     Чудеса из Швейцарии

Вы когда-нибудь пробовали настоящий кофе, приготовленный в Швейцарии?

Ещё нет? Вы многое потеряли! Тем более,  что для этого не нужно оформлять загран. паспорт, собирать чемоданы и покупать билет на самолёт! Швейцария может оказаться у вас дома! Как? Очень просто. Всё это благодаря торговому дому «Ривьера XXI век».
О том, что в Швейцарии производятся высококачественные и надёжные товары не стоит даже напоминать. Вечные швейцарские часы, вкуснейший швейцарский сыр и шоколад, самые надёжные в мире швейцарские банки…список можно продолжать бесконечно. Но остановимся на том, что Швейцария-это ещё и производитель кофемашин Solis.
Не будем забывать и о том, что сам торговый дом «Ривьера XXI век»- официальный дилер и сервисный центр компании Solis работает на рынке кофейного оборудования с 2001 года. За недолгих 7 лет компания  стала  надёжным партнером  «АШАН», «SPAR», «METRO». А это говорит, в первую очередь, о высоком качестве и профессионализме.

Попробовать кофе, приготовленное на швейцарском  кофейном оборудовании не выходя из дома или офиса – весьма заманчивое предложение даже для истинных кофейных гурманов. Новичок вы или профессионал в приготовлении кофе- уже не важно!

С профессиональными кофемашинами Solis вы всегда будете  чувствовать себя настоящим бариста.

Согласитесь, готовить кофе в турке порой бывает затруднительно…

Мы живём в мире постоянно цейтнота и каждая минута на счету. А за приготовлением кофе необходимо внимательно следить и ни на что не отвлекаться…это не совсем удобно, особенно в офисе, где кофе готовится постоянно и в больших количествах (ведь его пьют и сотрудники и клиенты). 
 Не очень-то побегаешь с джезвой…особенно если офис занимает несколько этажей! Да и дома гораздо удобнее просто приготовить необходимые компоненты, загрузить их в кофемашину…и…пить бодрящий напиток. Тем более,  что сейчас покупка кофемашины не проблема.

Всегда свежеприготовленный натуральный зерновой кофе домой, в офис? Куда угодно… Эспрессо , капучино, латте, классический или двойной? Осталось только выбрать и купить кофемашину! Да и стоимость такой чудо – машины (от 23 875 рублей)  не пугает.
 К тому же все мы любим получать подарки! А Торговый Дом «Ривьера XXI век» любит их дарить!При покупке кофемашины Solis Master 5000 Digital  приятным дополнением станет  1кг кофе Паулиг Бариста или Супрема и 10кг порционного сахара с логотипом Паулиг, а при покупке кофемашины Solis Master Top 2кг кофе Паулиг Бариста или Супрема и 10кг порционного сахара с логотипом Паулиг.
Не правда ли, приятно? Не пьёте кофе настолько часто, чтобы совершать такую покупку? Возьмите кофемашину  Solis в аренду! И здесь цены приятно удивят…

- от 900 руб./месяц для офисов 15-40 человек

- от 1000 руб./месяц для офисов более 40 человек И в вашей компании больше не будет ни одного засыпающего на ходу  сотрудника!

Не можете решиться? Тогда просто, абсолютно бесплатно возьмите кофемашину в аренду всего  на один день! (Подробности по тел. (495) 358-65-56).Уже за этот короткий срок вы сможете по достоинству оценить все преимущества кофейной машины. 

Но не забывайте о том, что теперь вам пригодится и доставка кофе в офис!

Вы ведь всё-таки решили КУПИТЬ кофемашину и радовать своих сотрудников и клиентов бесконечно, независимо от погоды за окном и времени суток! Торговый Дом «Ривьера XXI век» предлагает кофе лучших мировых брендов с бесплатной доставкой в офис.

Пробуйте, удивляйтесь, наслаждайтесь вместе с  Торговым Домом «Ривьера XXI век»!
