Есть такого плана миниатюры для детей

Зачем лошадке грива?

Вот, действительно, странно: у коровы есть рога, но нет гривы, а у лошадки есть грива, но напрочь отсутствуют рога.

Почему бы это так?

Давно когда-то было наоборот, я тебе скажу. То есть, не совсем наоборот, а все напутано было: и у лошади были грива и рога, и у коровы то же самое – и грива, и рога были тоже. Представляешь?

Забавная была картинка, надо сказать. Их хозяин даже, бывало, путал – кто из них кто. На ком можно верхом ездить, а кого можно подоить вечером и получить ведро вкусного и полезного молока.

Про то, что ездить можно на велосипеде, а молоко покупать в магазине, тогда человек еще не знал.

Поэтому, бывало, выйдет он утром из своей спальни и спросонку все напутает: на корову накинет седло, а лошадь доить пытается. Потом ходит весь день сердитый, потому что корова его на землю сбросит – не привыкла она, чтоб на ней ездили, а лошадь ему по мягкому месту копытом наподдаст хорошенько – смешно ей, что он у нее под брюхом лазит, вымя ищет.

Незадача.

Думал-думал человек, как бы ему так сделать, чтоб не путались у него лошадь с коровой, и придумал.

Взял однажды ночью, и когда все спали, отпилил один рог у лошади – наметил.

Что утром было! Лошадь, как только проснулась – разревелась в три ручья. А корова со смеху чуть не умерла.

Я б, на ее месте, тоже, наверное бы, смеялась – лошадь с одним рогом. Смех.

Ну ладно. Переплакала лошадка, да затаила обиду на хозяина за то, что так с ней нехорошо обошелся. Глубоко в душе она понимала его трудности – добрая была лошадка. Но там же, в глубине души, она так же думала, что мог бы и корову наметить. И ходила бы сейчас корова с одним рогом, а она, лошадь, над ней бы потешалась.

Но сделано то, что сделано. Встанет утром лошадь, подойдет к пруду попить воды, увидит свое отражение и снова плачет. И так каждое утро. 

И стала лошадка думать, что уж лучше бы без рогов совсем, чем с одним. Уродство такое. И попросила однажды хозяина: отпили и второй, некрасиво. А тот заупрямился: как же ездить на тебе буду? Я же за рог твой держусь, чтоб не свалиться с тебя во время езды. И лошадь сказала: а держись за гриву, чем хуже.

Человек подумал, подумал, и сжалился над лошадью, отпилил ей и второй рог. А корову остриг налысо, чтоб знала, как над доброй лошадью смеяться.

 Так и осталась лошадь на вечные времена с гривой и без рогов. Ничего, нормально. Знаю я многих ездоков, которые, как только в первый раз на лошадь садятся, так за гриву и хватаются – им она почему-то надежней всяких поводьев кажется.

