Есть произведения для детей такого плана (отрывок):

Тутанхатон оказался совсем не таким, каким его представляла себе Анхесенпаатон. Он был намного младше мальчика из ее мечты, ему было всего девять лет. Кроме того, выглядел он болезненным и хилым. И, когда он встал навстречу вошедшему в помещение, где они беседовали с Нефертити, фараону, Анхесенпаатон с неприятным чувством отметила для себя еще одно качество – видимо из чрезмерной гордости этот мальчик совершенно не склонял головы. Подбородок его был всегда приподнят, и, разговаривая с кем-либо, он поворачивал в сторону собеседника не голову, а весь корпус, что производило очень неприятное впечатление. Он настолько не понравился Анхесенпаатон, что она едва не расплакалась во время их первой встречи. Но она всегда помнила, что она – дочь фараона, и слез поэтому не было, на протяжении всего затянувшегося за полночь нелегкого разговора…

Утро наступило как обычно после крика горластого павлина и сопровождалось всеми привычными для жителя столичного города звуками – мычанием коров и буйволиц, блеянием многочисленных отар овец, выгоняемым на выпас. Анхесенпаатон поднялась было рано, по старой привычке, но потом забралась обратно в постель. Представила, что сейчас она выйдет из спальни и встретится с этим странным мальчиком с негнущейся шеей. И надо будет приветствовать его так, как полагается приветствовать будущего правителя страны, и разговаривать с ним со всей учтивостью, какая принята этикетом египетской знати, и отвечать на его вопросы, если он их будет задавать, и молчать, если он захочет помолчать… 

Она очень отчетливо представила себе, что теперь она вынуждена будет терпеть присутствие этого мальчика в своей жизни. Скоро она станет его женой, и это значит, что до тех пор, пока они будут живы, они будут рядом друг с другом. А когда будут расставаться их тела, то рядом друг с другом будут их души

 О, Анхесенпаатон очень хорошо себе это представляла! Она все время чувствовала в своей душе присутствие души своего отца, хотя он и жил в другом городе. Это так просто – уметь чувствовать душу другого человека. И это так приятно – уметь … Ее кормилица Мерет, имя которой обозначает «возлюбленная», всегда говорит, что не всякий человек умеет такое, что умение это называется любовью и дается Атоном свыше. И тот, кто познал это чувство – Богом избранный человек… Что люди живут и всю жизнь ищут любовь…. И находят…. А, бывает – не находят. И что ей очень жаль таких людей. Тех, кто не нашел любви в этой жизни. Так говорит Мерет.

Но, даже если бы она и не говорила этого, и не рассказывала Анхесенпаатон и ее сестренкам бесчисленных сказок о добрых силах, победивших силы злые, о любви, побеждающей все зло на свете, маленькая дочь египетского царя и так знала бы, что за сила – любовь. Она как будто родилась с этим знанием.

Тутанхатон сидел в саду под пышно цветущей белой акацией. Анхесенпаатон заметила, что специально для него слуги вынесли из дома отцовское кресло с высокой спинкой. И этот странный, несгибаемый мальчик теперь сидел в этом кресле, выпрямив спину и оглядывая сад с высокомерием простолюдина, попавшего в дом знати.

Анхесенпаатон подошла к нему.

- Возрадуйся сердцем, Тутанхатон!

- Возрадуй и ты свое сердце, Анхесенпаатон! – Неожиданно спокойно и тихо произнес мальчик в ответ. – Сегодня чудесное утро, не правда ли? И я впервые вижу такой чудесный сад. Как называются эти цветы?

Анхесенпаатон подняла на него глаза. Рукой, с повернутой к Солнцу ладонью, Тутанхатон показывал на клумбу с цветущими васильками. 

Эти цветы только прошлой весной появились в саду фараона и привезены были из далекой страны, где лето и зима были совсем не такие, как в Мемфисе. Где не было Нила, а были другие реки и другие моря, и совсем не похожие на египтян люди. Оттуда был привезен чудесный цветок василек, который, как рассказывала Нефертити, наделял обладавшего им человека особенной красотой и силой. Считалось, что земной цветок василек подобен ловкому соколу в небесной выси. И поэтому живущие в той стране женщины дарили васильки своим возлюбленным, желая им быть красивыми, сильными и мужественными, как птица сокол. Считалось, что лучшего подарка для выражения женской самоотверженности и любви быть не может. Именно поэтому Эхнатон и приказал завести у себя в саду этот цветок. Ведь у него во дворце подрастали четыре маленькие принцессы.

Анхесенпаамон взглянула на руку, указывающую на клумбу с цветами, и подняла взгляд выше – навстречу его взгляду. Серые глаза смотрели прямо и спокойно. Так спокойно, что хотелось подчиняться ему. И так прямо, что вздрагивало сердце.

Анхесенпаатон подошла к клумбе и, не колеблясь, сорвала голубой цветочек.

- Это васильки, владыка моего сердца. И я дарю тебе этот цветок как знак моего полного преклонения перед твоей красотой и силой…. И знак моей покорности тебе.

Она подошла к еще более выпрямившемуся в кресле Тутанхатону и продела цветок под ленту, поддерживавшую длинные прямые волосы ее будущего супруга. Тутанхатон улыбнулся.

- Спасибо, о Подобная Солнцу. Да благоденствуешь ты и твои родители! Они дали мне в жены прекрасную женщину. Я доволен. Посмотри мне в глаза.

Анхесенпаатон подняла на него свой взгляд. Глаза Тутанхатона были цвета океанской волны. И как обдает теплотой океан подошедшего к нему ранним утром усталого путника, так обдал теплотой Анхесенпаатон взгляд Тутанхатона.

