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Зачем нужен бизнес – консалтинг?

В первую очередь напомним, что консалтинг – это оказание услуг в сфере консультирования. Соответственно бизнес – консалтинг – это консультирование и помощь в вопросах бизнес-процессов. Существуют целые консалтинговые организации, которые проводят бизнес – семинары, тренинги, встречи, маркетинговые исследования  и имеют своих постоянных клиентов. Востребованность услуг консалтинга, объясняется тем, что не каждая организация может позволить себе содержать штат высококлассных аналитиков.

Уже из определения консалтинга нетрудно понять, для чего нужен консалтинг. Каждый человек рано или поздно обращается к кому – либо за помощью или за советом. Особенно важно обратиться к знающему человеку, если дело касается бизнеса. Затем и существуют консалтинговые компании, готовые в любой момент проконсультировать вас по любым возникшим вопросам.

Также консалтинговые компании оказывают и ряд других услуг. Например, если у вас возникла необходимость в присутствии в вашем бизнесе надёжного и заинтересованного в вашем общем успехе, партнёра по бизнесу, то это не проблема для консалтинговой компании. 

Также вы можете заказать у консалтинговой компании ведение инвестиционного проекта. Тогда все вопросы и переговоры, связанные с Вашим инвестиционным проектом, которые Вы не хотите или не можете вести сами – возьмёт на себя консалтинговая компания.

Как видно из всего выше перечисленного бизнес – консалтинг также нужен, как и, например, юридические услуги простым гражданам. Только вопросы к юристам могут быть разного характера, а бизнес – консалтинг касается непосредственно всех вопросов и услуг в сфере бизнеса.

