Большой ремонт. Ставим окна ПВХ

Многие семьи не придают значения тому, какие окна и оконные рамы у них в квартире. А ведь окно - это главный связующий между внешним миром и нашей частной квартирной жизнью.

У некоторых замечательный вид из окна на парк и речку, у других открывается большое пространство с домами, детскими садами и школами, из окон третьих видны только окна соседнего дома, у четвертых окна выходят на дорогу... И если первым, когда они открывают окно, надоело пение соловьев, вторым звонкий смех детей, другим шум с дороги, то пора ставить пластиковые стеклопакеты.

Естественно, плюс окон ПВХ далеко не только в звукоизоляции, но все же... Окна квартиры одной моей подруги выходили прямехонько на Дмитровское шоссе. Разговаривать в ее квартире даже с закрытыми окнами было тяжело, все заглушал шум проезжающих мимо сотен машин. Помимо проблемы "дорожного" шума, была еще одна неполадка - комнаты пропахли бензином, выхлопными трубами и другими неприятными запахами с шоссе. Что происходило, когда окна открывали, вообще грустно вспомнить.

Это было несколько лет назад, когда об окнах ПВХ только начали узнавать. Нервы моей знакомой были на пределе, так, что она при первой же возможности, заплатив огромные деньги, заменила себе окна на новомодные пластиковые. Она обратилась в фирму, где продавец ей объяснил, что ни шум, ни посторонние запахи с улицы больше не проникнут в ее жилище. Слабо этому веря, она решилась. И окна ПВХ действительно оправдали ее надежды, и бессонные ночи на автостраде закончились.

Так что если под вашими окнами пролегает автодорога, то у вас есть как минимум две причины, по которым вам следует поменять окна.

Почему окна ПВХ

Широкое применение ПВХ в качестве материала для оконных рам началось полвека назад сначала в США, а затем и в Европе. В России окна из ПВХ начали устанавливать в начале 90-х годов. Ими оснащалось только элитное жилье, и стоили они баснословные деньги. Но сегодня в России эти окна очень популярны, они стали оптимальными по цене и предлагаемым свойствам.

ПВХ (поливинилхлорид) - экологически безопасный продукт, изготавливаемый из натуральных материалов: поваренной соли и нефтепродуктов. Сегодня из пластика делают бытовую мебель, посуду, сосуды для хранения донорской крови, трубы для водопровода, во многих странах пластиковые окна устанавливают даже в санаториях для аллергиков. Одно из важных качеств окон ПВХ - пожаростойкость, пластиковые конструкции воспламеняются с большим трудом. Продукты горения ПВХ опасны не более, чем продукты горения неокрашенного дерева. К тому же ПВХ может перерабатываться 5 раз без потери своих эксплуатационных свойств.

Свойства окон ПВХ

Повышенная защита от шума

Звукоизоляция окон из пластика, в зависимости от применения стеклопакета, достигает 46ДБ. Это означает, что даже если у вас под окнами проходит скоростное шоссе, вы можете наслаждаться тишиной в своей квартире.

Повышенная защита от пыли и сквозняков

У окон ПВХ система уплотнений исключает продувание, а также проникновение грязи и воды.

Защита от потери тепла

Это свойство более актуально зимой. Экономия тепла заложена в самом принципе конструкции из ПВХ профилей, так как пластик является плохим проводником тепла, а многокамерная конструкция использует воздух в качестве теплоизолирующего материала.

Окна ПВХ настолько герметичны, что их не нужно ни затыкать на зиму поролоном или ватой, ни заклеивать бумагой.

Какие бывают стекла

Иногда стеклопакетом ошибочно называют всю конструкцию, однако это отдельный элемент окна, где два или более стекла герметично соединены друг с другом. По существу его площадь занимает почти всю площадь окна. Именно поэтому от выбора стеклопакета в значительной степени зависит внешний вид, надежность окна, степень его защиты от шума и потерь тепла.

На рынке окон вы можете выбрать стеклопакеты с различным заполнением, толщиной, количеством стекол (однокамерный или двухкамерный) и видами стекол: тонированными, зеркальными, закаленными, низкоэмиссионными стеклами, триплексом различной толщины.

Подробней остановимся на том, какие виды стекол предлагают нам фирмы, изготовляющие окна ПВХ. Тонированное (солнцезащитное) стекло - стекло, которое обладает способностью снижать проникновение световой или солнечной тепловой энергии.

Окрашенное в массе стекло - это стекло, при изготовлении которого используются различные вещества для получения желаемого цвета, которые обладают способностью поглощать часть солнечного излучения.

Для стекол с покрытиями характерен тонкий металлический слой, наносимый в процессе производства на поверхность стекла, который препятствует проникновению излучения через стекло (отражает излучение). Отражающие слои одновременно частично поглощают излучение.

Закаленное стекло - это стекло, у которого путем термической обработки повышается прочность к ударам и перепадам температуры по сравнению с обычным стеклом. При разрушении оно распадается на маленькие безопасные осколки.

Низкоэмиссионное стекло (К-стекло) - энергосберегающее стекло снижает до 90% потерь тепла, происходящих по причине теплового излучения. Это происходит за счет нанесения на поверхность стекла низкоэмиссионных оптических покрытий (тонкий прозрачный слой из окислов металлов индия, олова). Эти покрытия обеспечивают прохождение в помещение коротковолнового солнечного излучения, но препятствуют выходу из помещения длинноволнового теплового излучения, например от отопительного прибора.

Триплекс (ламинированное стекло) - это архитектурное стекло, состоящее из двух или более стекол, соединенных вместе с помощью ламинирующей пленки или специальной ламинирующей жидкости.

Основная задача триплекса - защита от насильственного проникновения во внутрь помещения. При разрушении триплекс остается целым благодаря ламинирующей пленке, то есть осколки стекла остаются прикрепленными к пленке, тем самым снижается опасность от разлетающихся осколков или падающего стекла.

А цены что?

К сожалению, дешевые окна - деньги на ветер. Цена будет зависеть как и от самих окон, которые вы выберете: двойной или тройной стеклопакет, от вида и качества стекла, так и от наличия подоконников, откосов, отливов и от материала, из которого все это будет сделано. Отдельно придется заплатить за доставку и, естественно, за монтаж ваших окон. Надежные фирмы, которые уже несколько лет существуют на нашем рынке, предлагают гарантии до сорока лет, этот фактор тоже несколько повысит цену на выбранные вами окна. В среднем каждое окно, его установка и монтаж выйдет вам в $1000. Но за комфорт и красоту всегда приходиться платить...

