КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

О РАЗМЕЩЕНИИ РЕКЛАМЫ 

НА САЙТЕ MARRY DAY
Уважаемые господа!

Мы рады предложить Вам уникальную возможность увеличить Вашу прибыль уже в ближайшие месяцы. Впервые на территории Казахстана открывается новый проект - свадебный портал MarryDay.kz. В преддверии сезона бракосочетаний этот ресурс станет незаменимым источником информации о предоставляемых Вами товарах и услугах. О Вас узнают все, кто имеет хоть малейшее отношение к свадебным приготовлениям. 

На сегодняшний день в медиапространстве существует множество газет, журналов, теле- и радиопрограмм, несущих будущим молодоженам огромное количество информации о том, как сделать самый торжественный в жизни день еще и незабываемым. Но, к сожалению, статьи и рубрики разрозненны, и потребуется немало времени, чтобы собрать их в единую картину. Портал MarryDay.kz – та редкая возможность найти все необходимое без особых усилий, по самой лучшей цене и самого лучшего качества. 

Портал MarryDay.kz – идеальный рекламоноситель для всех компаний, имеющих отношение к свадебному бизнесу, потому что одна из его задач – помочь потребителю принять решение о покупке. Как известно, только 20% покупателей точно знают, что им нужно купить, остальные 80% находятся в менее определенных состояниях. Эффективная реклама «подогревает» желание приобрести тот или иной товар. Опыт работы подобных порталов в соседних регионах показал, что размещение рекламы в своеобразном «свадебном гиде» по товарам и услугам эффективно и выгодно: не требуется больших затрат, привлекаются новые клиенты, объем продаж увеличивается, соответственно вырастает прибыль.

Очевидно, что число посетителей сайта с течением времени будет только расти, благодаря его универсальному формату. Каждый жених или невеста найдут на портале  MarryDay.kz каталоги компаний-организаторов свадеб, весь ассортимент свадебных товаров, данные о салонах красоты, кондитерских, услугах флористов, о том, где найти профессионального тамаду, и в каком агентстве выгоднее взять в аренду авто. Помимо того, портал MarryDay.kz оснащен on-line журналом, новостной лентой, фото-галереей и форумом. Всегда к услугам посетителей сайта консультации психологов и различные советы по подготовке к свадьбе. Доступность информации на портале для аудитории в любое время суток обеспечивает рекламодателям максимальное количество контактов с потенциальным потребителем, что не всегда могут дать другие средства размещения рекламы. К тому же опция открытой статистики позволит вам при желании получать данные о количестве посетителей портала и количестве человек, увидевших Вашу рекламу непосредственно.
Продвигая свои товары и услуги при помощи свадебного портала MarryDay.kz, вы получаете ряд и других преимуществ. Прежде всего, это оптимальный рекламный бюджет, поскольку цены на рекламу в Интернет более демократичны в сравнении с печатными носителями или «наружкой». Профессиональная команда портала ориентируется в первую очередь на потребности клиента и гарантирует качественный подход на всех стадиях работы. Ведущие веб-дизайнеры MarryDay.kz создадут для Вашего бизнеса оригинальный образ,  вызывающий лояльное отношение и позитивный настрой у потребителей. Технические возможности позволяют разместить на портале неограниченное количество текстовой, фото- и видеоинформации. При необходимости обновления каких-либо данных заказчика все работы проводятся с высокой степенью оперативности. 
Стандартный рекламный пакет предполагает размещение логотипа заказчика и краткой информации о компании (адрес, контакты, схема проезда). В качестве текстового контента копирайтеры портала MarryDay.kz разработают для Вас приветственное обращение, обзорную статью о фирме или интервью с руководителем. Возможно размещение информации с фотографиями в дополнительных информационных разделах. К примеру, это могут быть разделы «История компании», «Наши сотрудники», «Наши клиенты», «Наши услуги» и т.д. Фото-галерея компании может включать в себя до 50 снимков. Также вы можете размещать на сайте текущие прайс-листы на свои товары и услуги. 
Специальное предложение от портала MarryDay.kz - размещение товаров в «Свадебном каталоге» с возможностью оформления заказа напрямую с портала. Эта услуга предоставляется нашим рекламодателям бесплатно, т.е. MarryDay.kz в данном случае не является посредником и не берет дополнительную плату в виде процентов за оформление заказа. Другой бонус, который Вы получите при сотрудничестве с нашим порталом – это добавление новостей Вашей компании и объявление каких-либо акций в новостной ленте на главной странице портала. Эта дополнительная услуга будет предоставлена Вам также на бесплатной основе.
Свадебный портал MarryDay.kz - это единственный в своем роде Интернет-ресурс  в Казахстане, и его появление однозначно не останется незамеченным для всех экономически активных жителей региона. Более подробную информацию Вы можете посмотреть на сайте MarryDay.kz.
С уважением и надеждой на взаимовыгодное сотрудничество.
(должность, фамилия, имя, отчество, контактные данные)
