Просто серия миниатюр, написанных мной в разные мгновения жизни…мои мысли…Я!

Пора  проститься с городом. С жёлтой осенней листвой, с прохожими, которые всё спешат каждый по своим делам и , им совсем нет дела до того, что я прощаюсь с тобой, мой родной город.

С домами и витринами магазинов, с каждой скамейкой в любимом парке.

Я замираю каждый раз и пристально вглядываюсь в знакомые здания, улицы, лица.

Я готова остаться, но не готова оставить.

Город такой же живой, он дышит, любит, он кого-то ждёт, он отражается в лужах и разговаривает голосами машин, людей, животных и птиц.

Он будет по мне скучать, ведь я больше не засмеюсь в этом переулке и не заплачу под этой старой липой, не буду гулять по проспекту и ходить по краю фонтана в  прозрачных брызгах.

Я больше не оставлю свою сумку на старой лавочке и не выкину обёртку  в эту облупившуюся урну.

И город больше не разбудит меня рано утром своими ещё сонными, но уже громкими звуками.

Последний раз я иду по старой спокойной улочке, трогаю табличку на доме, читаю надписи  на заборах (приличные и не очень), заглядываю в витрины, в окна, захожу в кофейню и последний раз наслаждаюсь запахом  кофе, который готовят только здесь, выхожу к реке и пускаю бумажный кораблик, через пару минут он теряется из виду...а через несколько часов я теряю из вида свой город... в окне автобуса теперь только пшеничное жёлтое поле...

Давай отпустим в небо два шарика, твой и  мой…

Интересно, куда они попадут

Они улетят, потеряются из вида, но ведь они не исчезнут

Они будут хранить тепло наших рук,  нашу нежность и любовь яркую, как они сами.

А вдруг они вернутся к нам через несколько лет, мы просто увидим их в небе и вспомним этот день…голубое-голубое небо, зелёную траву и жёлтые как солнце цветы на поляне…

Но главное то, что мы вспомним наши чувства, и даже если они угаснут, мы их вспомним, вспомним и тогда уже точно никогда не забудем.

А если эти шарики увидит кто-то другой, пусть он тоже узнает о нас с тобой, о том, что мы любим и любимы, о том, что нам хорошо вместе, о всех наших поцелуях , о том дне, когда мы сильно поссорились а вечером ты позвонил и просто сказал : Я тебя люблю, а я разревелась, и ты меня успокаивал, шептал нежные слова, такие обычные на первый взгляд, но самые запоминающиеся…

Давай отпустим  в небо два шарика, твой и мой…свяжем их, что они никогда не разлучались,…а если даже ветер сможет разъединить их, то они потом, пусть нескоро, но обязательно снова встретятся где-то в голубом небе…

Давай отпустим в небо два шарика, но не отпустим наши чувства, пусть они навсегда останутся с нами…

Она узнала его шаги,  стремительные как будто он всегда куда-то опаздывает, не узнала голос, когда он позвонил и предложил встретиться, долго не могла понять с кем разговаривает и кто просит встретиться , а когда поняла, было поздно, этот незнакомец (как она думала), практически уговорил её, застал врасплох…

почему-то именно его шаги она помнила так хорошо…

Даже когда увидела,  не сразу узнала…он стал каким-то другим…кажется, что стал ещё выше, смуглее и зеленоглазее…

А он наоборот, говорил только о её голосе, все всегда сравнивали его со звоном тысячи маленьких колокольчиков, а он говорил, что её голос-это стая маленьких воробышков на мостовой после дождя, когда светит яркое солнце и от свежего воздуха кружится голова.

Она понимала, что верит каждому его слову, что расставание было большой ошибкой и что любовь жива…

А потом был этот вечер после дождя , они гуляли не думая о том, что ещё полгода назад они проклинали друг друга, что он ненавидел её, её голос, глаза, улыбку

А она ненавидела его походку

Закат как будто плавился, и  солнце становилось огненно-красным, огромный шар он, кажется, занимает полнеба . Besame mucho-песня далёких 60-тых,грустная и вселяющая надежду, страстная и нежная, громкая и тихая, капельку грустная, солёное море, чёрное, самое синее море в мире, кто-то рассказывал там на дне какие-то морские не то растения, не то животные, они и придают морю такой оттенок. Гитарный мотив, перебор и тишина…только чайки и плеск воды, шум прибоя и скалы где-то почти за горизонтом…песчаный пляж, пустой в это время, пора прощаться…( Besame mucho)
Грустно и хочется плакать, вспоминается почему-то то, что глубоко спрятано, скрыто в остатках воспоминаний, подчас даже ненужных и почти забытых, игра слов, но понятно всё, что ты хотел тогда сказать и без них, взгляды, жесты, твои руки, скомканные чувства, которых не было, первая любовь и детские слёзы, страх перед неизвестностью и снова слова…сказано всё, что должно было быть сказано, и ещё…, ещё  почему-то смерть, твоя…эта мелодия и сдвоенный урок по музыке, кажется в 7 или 8 классе, тоже писали впечатления об этой мелодии и ты ещё был жив, пытался списать что-то у меня, а я закрывала ладошками свою тетрадь, а сейчас грустно и хочется плакать, потому что тебя нет…Тебя не стало 3 года назад и иногда мне кажется, что я всё забыла, а потом звонок твоего друга, встреча с твоей мамой и всё снова…как будто можно позвонить тебе, но ты никогда не возьмёшь трубку, как будто…как будто жив и как будто с нами, как будто можно всё вернуть, но не тебя…(Chi Mai Ennio Moricone)
Трасса Барнаул-Новосибирск…около 100 км в час, около часа ночи …скоро я встречусь с любимым…через час-час 20.., я знаю, он тоже не спит, он ждёт меня…дорога к любимому такая близкая и такая далёкая исчезает под колёсами машины, а впереди ещё несколько километров …с собой гора подарков... любимые шоколадные конфеты, зефир в шоколаде…на заднем сиденье его подарок, плюшевая собака…всегда со мной, слепящий свет фар от редко проезжающих машин…незабываемые впечатления от того, что скоро увидишь человека, встречи с которым ждёшь несколько месяцев, сердце бьётся так, что кажется, его слышат даже люди в этих самых проезжающих машинах…

Звонок мобильника, смс, 4 слова:

-Солнышко, я жду тебя…

А уже через час

Цветы, конфеты, слёзы радости и бездумной грусти, которая поселяется уже при встрече, встрече на эту ночь и ещё несколько часов следующего дня, а потом Трасса Новосибирск-Барнаул и снова ждать…ждать встречи с любимым…( Soul Ballet – Exotique)

Мелкий дождь, который как часы отмеряет ход времени, барабаня по крышам и стёклам, стекая по зонтам прохожих и разгоняя по домам ребятню во дворах…запах твоих духов на подушке, забытый диск в аудио-центре…карандаш и листок бумаги, брошенный проект…оставленный тогда, когда раздаётся звонок, и я иду открывать дверь…

Открытая форточка и незабываемый, ни с чем не сравнимый запах сырой земли и свежести, капли на подоконнике, на цветах на нём…

Радуга там, где небо столкнулось с землёй, граница цветов такая неясная и размытая, как любая история в нашей жизни, не известно, где заканчивается одна и начинается другая…

Голос мамы по телефону, такой родной и любимый…: оденься теплей, если куда-то пойдёшь, после дождя сыро и прохладно…(Mythos – Kaleidoscope)

Тот вечер, когда я ещё не знала, что мы расстанемся уже завтра, расстанемся и не увидим друг друга уже, наверное, никогда…что через несколько часов будем говорить какие-то ненужные фразы и расставаться....расставаться навсегда…работа и я…ты выбрал работу, карьеру, перспективное будущее…обещал вернуться, но я знала, что девочка из далёкого сибирского городка перспективному московскому парню не нужна не будет…конечно, первое время я надеялась и ждала, вздрагивала от телефонных звонков, но это был не ты…а за окном светило тёплое июньское солнце, и безмятежное голубовато-серебристое небо несло самолёт с тобой за тысячи километров отсюда…

Ты просто приехал проститься в тот вечер, но не смог даже сказать, что уедешь…мы гуляли по городу держась за руки, шутили…ты первый раз сказал, что любишь меня…

Я до сих пор спрашиваю себя…зачем??? Ведь ты знал, что меньше чем через сутки тебя уже не будет здесь, со мной…

Gandalf - New Horizons
Поляна, усыпанная миллионами цветов, у каждого из них есть своя душа, своя судьба и своя жизнь…чья-то увянет очень быстро, а чья-то будет долгой и счастливой…

Дождь, ветер, солнце и небо над головой, то светло-голубое, то охрово-красное, то тёмно–синее и зловещее…

Интересно, как живут цветы, как они рождаются и умирают…нежные лепестки, тонкие стебли, яркие краски, зелень листвы…тысячи оттенков, еле различимых, едва уловимые блики, сливающиеся краски…как  брызги с кисточки 

Запахи листвы, свежести, и ни с чем не сравнимый запах земли,…особенно ранней осенью,…когда земля пахнет подсохшей травой, солнцем, а воздухом хочется дышать…

Он похож на осень, иногда тёплую, а иногда холодную, которая приносит то дождь и слякоть, а то тёплое почти летнее солнце с золотой листвой деревьев. Он бывает ласковым и нежным, а бывает сердитым и чужим. Иногда к нему хочется прижаться и почувствовать себя нужной, а порой хочется убежать от него и спрятаться, спрятать свою  обиду в запахе чужих духов, быть по отношению к нему жестокой и говорить обидные слова, которые потом хочется спрятать и никому больше никогда не показывать

Дни с ним бывают праздником, а бывают похожими  на тёмные, глубокие лужи, покрытые коркой льда, наступив в которые хочется сразу отряхнуться и выпить чашку горячего кофе

Его глаза, иногда в них хочется смотреться вечность,…а иногда не хочется даже встречаться взглядом…

Его любовь …порой она вдохновляет на какие-то безумные поступки, а иногда опускает руки, лишает смысла жизни и снова …

Его поцелуи вызывают всплеск эмоций, чувств или заставляют задуматься о том холодке, который внезапно промелькнет в них

Он дарит цветы и иногда они почему-то оказываются жёлтыми, и не хочется думать о том, что жёлтый – цвет разлуки…

Иногда каждое его прикосновение-это целая буря эмоций, это какое-то глубокое чувство, это желание и страсть, а иногда - только раздражение

Он притягивает и отталкивает, с ним весело и грустно, с ним хочется смеяться и плакать, 

хочется любить и жить дальше… 

Иногда мне хочется свернуться  клубком на чьих-то  коленях, нежным котёнком потереться о чьи-то руки, просто почувствовать чью-то заботу и любовь…побыть красивым цветком, о котором все пытаются заботиться…а иногда я сама как колючка. 

Кажется, что этот дождь никогда не кончится….зато он ото всех скрывает мои слёзы…которые просто катятся из глаз и нельзя их ничем остановить…проезжающие машины обдают грязью…твои слова были похожи на эту мерзкую жижу, которая растекается по моему ярко-жёлтому платью и даже хорошо что идёт дождь…если бы светило солнце и весь город купался в его лучах мне было бы хуже…

Мне кажется, что я тебя теряю…медленно, но верно…кто в этом виноват? Ты? Я? Или тот дождь, что идёт уже вторые сутки…Ты звонишь мне, голос срывается…ты говоришь, что не уверен, хочешь ли быть с такой эгоисткой как я…а мне кажется, что это ты…тот самый эгоист, по вине которого мы можем просто потерять друг друга в считанные секунды… 

Мы как всегда обвиняем друг друга в чём-то, понимая, что обвиняем только для того, чтобы не быть обвинёнными…мы знаем как тяжело нам будет по одиночке, что за эти полгода мы стали родными, мы стали одним целым…мы мучаем друг друга и наша гордость не позволяет сделать шаг навстречу…просто прошептать : я люблю тебя…так легко и так сложно. Хочется, чтобы всё получилось само собой и не было этой глупой ссоры из-за того, что кто-то кому-то не позвонил, что кто-то опоздал, кто-то куда-то не пришёл…Но почему-то сегодня всё особенно долго…наступает безразличие, та стена, за которой уже нет любви, нет того чувства, которое зовётся взаимопониманием…всё сложно, грустно и безвыходно…хочется бросить трубку, хочется развернуться и уйти, не слышать слов о том, что ты сам не знаешь чего хочешь, что наступил кризис отношений…

Ты говоришь какую-ту отдалённую фразу о том, что нужно отдохнуть друг от друга…но как…как пережить эти две недели, который ты отмерил для того, чтобы мы разобрались в себе…я звоню тебе уже глубокой ночью… прошло  всего 3 дня, говорю, что больше не могу так…что нужно либо расстаться, либо быть вместе как всегда…ты злишься, говоришь чтобы я шла спать и бросаешь трубку…Утром становится стыдно…зачем я позвонила? Зачем прошу о чём-то человека, который, скорее всего уже не любит…

А вечером следующего дня звонишь ты… «Давай начнём всё сначала, вместе…» Давай сначала будем друзьями…а потом, потом посмотрим, нужны ли нам будут другие отношения…как это смешно…были столь близки полгода и стать друзьями…кажется, что смотришь в театре комедию, фарс…всё как во мне…твой голос уже даже почти не родной, как быть друзьями? Целовать тебя в щёчку и больше не называть любимым, звонить, чтобы поздравить с праздниками и Днём Рождения, а увидев тебя с девушкой, стараться не расплакаться…или относиться к тебе как раньше…делать вид, что ничего не произошло….так не бывает..это всё несусветная глупость…

А через две недели мы уже были мужем и женой…

Он шёл по пустыни уже, кажется, тысячу лет… ноги утопали в песке, рубашка давно прилипла к телу и даже как будто срослась с ним…голова гудела и не с кем было обсудить последние новости…впереди опять, как и десяток лет назад показался оазис…очередной мираж, обман зрения, подсознательное видение…в этих мимолётных миражах он был счастлив, он даже, кажется, женился на прекрасной арабке, иссиня-чёрные волосы, карие глаза, смуглая кожа,…а был ли это он…сейчас уже и не вспомнить, ещё через десяток лет была другая девушка, светлая кожа, зелёные глаза, никто не говорил о ней, что она красавица, но было в её лице что-то такое, что заставляло взгляду остановится и долго смотреть на неё, она любила как кошка, так, как будто она никогда не видела мужчин до него, она обжигала страстью и охлаждала ревностью, дикой и безумной как она сама, она была предана и в то же время могла отвергнуть в любую минуту, заставляла думать и забываться, смеяться и плакать, она была любовью и ненавистью, они не были мужем и женой, они были любовниками, но их связывала почти  целая жизнь, были ссоры, которые песком насыпались в ботинки  и нестерпимо тёрли уставшие ноги, были друзья, которые подобно пальмам укрывали от ветра с пылью и от жары пустыни, когда температура в тени бывает до 45 градусов, была мама, которая бросила его давным-давно, ещё в начале пути, ему, кажется, не было и года, а отца в этой пустыне не было никогда,… 

была любовь, ненависть врагов, а потом была какая-то ссора, он убил или его убили, сейчас это уже не важно…это была вся его жизнь, состоящая из песчинок Сахары, которые ни одному человеку не пересчитать за всю жизнь.

Нарисовать любовь

Карандаш  медленно скользит по бумаге, штрих, полоска, точка, пятно…слово люблю, его можно нарисовать…закат, солнце, которое уже почти спряталось за верхушками деревьев, река, на ней лодка, она одинока и подчинена только себе и течению реки…становится всё темнее и всё меняется, тени, звуки…всё, что было знакомым, приобретает совсем другие окраски и интонации, ночь….тишина и далёкие звуки, плеск воды, когда на неё садится какая-нибудь птица…и опять тишина…скоро утро…

Или это теплое летнее утро. Светает, всё вокруг подчиненное одному порыву просыпается…также вдруг может проснуться любовь к человеку, которого знаешь, кажется, всю жизнь…Тишина ночи сменяется шумом и звуками утра.… Всё окрашено оранжевым, ярким солнечным цветом, капельки росы на траве, запах  влажной земли…

А может любовь это радуга…только в ней не семь цветов , а гораздо больше…от светлых тонов до самых тёмных…а маленький бумажный самолётик скользит по этой дорожке , срывается, и вновь поднимается на неё…взлёты, падения, ровный, монотонный ход-всё это есть в наших чувствах….

А ещё любовь может быть костром, он горит только тогда, когда за ним следят, побрасывают дрова, а когда забывают он тухнет и сам уже никогда не загорится, ветер, снег, дождь мешают ещё совсем маленькому костерку разгореться в полную силу…он как ребёнок обижается, пламя колышется на ветру, он живой, он может дышать, чувствовать, видеть и отвечать на наше отношение…

Мы стали чужими, буквально за несколько дней мы так отделились друг от друга, как  другие не отдаляются за долгие годы разлуки. Больно даже думать о том, что завтра утром я не услышу тех нежных слов, которые ты обычно мне говорил, которые для нас звучат как заклинание, и носят тайный, известный только нам смысл… Не почувствую теплоту твоих рук и не смогу увидеть твои глаза…Мы оба будем понимать всю глупость сложившейся ситуации, но ничего не сможем сделать и от этого будет ещё больнее…Нам нужно будет решиться только на один шаг навстречу, но мы не решимся,…я заранее знаю, что это последняя наша встреча.…Если бы я знала, что будет так…я бы сбежала тогда, ушла от этого разговора…от этого взгляда полного укора и какого-то не то сожаления, не то бессильной злобы. Как часто я слышала, что люди расстаются из-за мелочей, и не верила, что это может случиться со мной….А сейчас мне просто хочется уйти под подушку с головой и пролежать так всю оставшуюся жизнь… Нет сил, как после долгого марафона, когда от жары и усталости темнеет в глазах. Я знаю, что сейчас уже нет шансов всё вернуть и всё равно набираю его номер…чтобы просто услышать его голос

Я часто видела их вместе, они сидели на крыше ближайшей пятиэтажки, и смотрели в небо. Мне казалось, что это два ангела, только вот кого они охраняют и почему я их вижу- оставалось загадкой. А всё шло своим чередом. И жёлто-красные листья также падали с уставших деревьев и небо покрывалось серыми тучами. 

Она была всегда задумчива, а он улыбался. Когда я поднимала голову вверх - они отводили взгляд. Однажды я не выдержала: «эй, кто вы? почему вы там всё время сидите? Уже закончилось лето, наступила осень, скоро зима, а вы сидите и сидите…спускайтесь, здесь куда интереснее и есть о чём поболтать»

Кроме удивлённых взглядов прохожих я не получила в ответ ровным счётом  ничего.

Она лишь бросила едва заметный взгляд, а он усмехнулся.

После этого дня я задумалась, ну если их только я вижу - значит они и охраняют меня. Тогда от чего? Неужели надо мной нависла такая опасность? И почему тогда они сидят тут? Я ведь гуляю, хожу на работу…Странно…
И она тихо прошептала… «жизнь вообще странная штука и улыбнулась(
Размышления о….

Человек подвластен силам природы. Это известно каждому и уже не нуждается в объяснении. Мы, безусловно, меняемся с приходом каждого нового времени года и мы каждый раз новые. Приходит весна с её капелями, иногда уже по-летнему тёплыми деньками  или лето, когда всё уже обновилось, когда тёплыми ночами можно купаться, а жаркими днями так хочется побыть в теньке и прохладе, а ранней  осенью всегда по - особенному пахнет листвой, пряностями, сухими травами и хочется навсегда запомнить эти запахи, чтобы потом  опять переворошить как листву свою память,  зима приносит с собой новый год и всё те же перемены, и хочется верить, что к лучшему.

И каждый новый день мы тоже меняемся. Мы по-разному одеваемся, слышим разнообразную музыку, и даже в трамвае, автобусе, газели - разные люди наступают нам но ноги.

Как ни странно, даже время суток меняет нас, наше отношение к жизни и другим людям.

Помните, легендарная героиня  Скарлетт О`Хаара говорила: «Я подумаю об этом завтра».

И действительно, почему-то все плохие мысли приходят к нам не утром, когда мы только просыпаемся и возможно, злы на весь мир за то, что 6 утра, а нам на работу, не днём, когда суровый начальник отчитывает нас за очередной «подвиг», а именно вечером, ночью, когда уже давно пора спать, а мы всё думаем и думаем и думаем…А чем больше мы думаем, тем больше проблем вспоминаем…: я такая некрасивая, подруга опять купила ту кофточку, которую я давно присмотрела в магазине, он опять прошёл мимо, не обратив на меня никакого внимания, родители меня не понимают!

Не знаю, думают ли о подобных вещах мужчины, как-то не доводилось спрашивать…

Волнует ли их наше мнение или то, что я говорила почти 2 часа ему всё равно.

 Заметил ли он моё новое платье, новую причёску и туфли? Знает ли он о том, что иногда я не хочу секса, но делаю это из чувства долга? А , интересно, он завидует друзьям, у которых более крутые машины, более дорогие часы и более красивые девушки?

Я подумаю об этом завтра!

-Мамочка! А меня нашли в капусте или у аиста отобрали?- доверчивые голубые глаза смотрят на меня снизу вверх, маленькое личико улыбается, что же опять задумал мой ребёнок…

-Аист подбросил тебя в кочан капусты, а мы тебя оттуда вытащили и забрали себе!- я почти смеюсь, глядя на любопытное существо - своего любимого Мишутку.

-Поняяяятно!- тянет он гласную и как-то хитренько посматривает на буфет.- А мне можно  взять конфету и подарить её аисту, чтобы он принёс ещё кулёчек?!

-Какой кулёчек? Конфет? Нет нельзя! У тебя опять будет аллергия! Ты же не хочешь быть похожим на какое-нибудь чудище?!- быстро говорю я и отвлекаю своего ребёнка от вазочки с конфетами.

-Да нееет, помнишь, тетя Галя говорила, что у неё кулёк постоянно пищит?

И только тут я понимаю, что Мишутка говорит о новорожденном  в конверте. Сама вспоминаю, как рассказывала ему о том, что мальчиков перевязывают голубенькой ленточкой, а девочек розовенькой.

-А ты кого хочешь? Братика или сестрёнку?

-Кулёк с голубой ленточкой!- хмурится сын… А он тяжёлый? Я смогу с ним гулять? А когда он будет играть в машинки и паровозик? А в солдатики? А он не сломает мне моего любимого? Если сломает ,  я  каааак  дам ему за это!!!

Я смеюсь, сын,  как  и его папа, строит планы на ещё не родившегося ребёнка и думаю: он слышал наш вчерашний разговор о том, что совсем скоро я рожу второго ребёнка или он просто хочет братика? Сын отвлекает меня от мыслей воинственным кличем и кидается за нашим жирным котом Васькой, который  полуприкрыв глаза  шествует через комнату в коридор.

Звенит звонок, это вернулся муж с работы. Он стряхивает снег с шапки и вносит в дом пушистую ель. Пахнет морозом и мандаринами.

-Сынок, иди, посмотри, папа принёс нам ёлку, а сам похож на Деда Мороза!- кричу я из коридора, но на мой голос сын почему-то не реагирует. Тороплюсь в комнату, обычно Мишка радовался папе, а уж ёлке тем более.  В  прошлом году мы ставили её  первый раз и он был  так  впечатлён, что плакал 2 дня после того, как праздники кончились, и мы ёлочку  выкинули.

Войдя в детскую, я обрадовалась. С сыном всё в порядке. Опустела вазочка с конфетами а сам Мишка сидит на полу перемазанный шоколадом, причём в шоколаде не только он сам, но и всё вокруг, в том числе наш кот.

-Да, Мишаня, ну теперь аист точно принесёт тебе братика! Я надеюсь, ты оставил хоть одну конфету ему! - строго говорю я.

-Да, мам смотри, я положил её на батарею, чтобы прилетел аист, зашёл в окно и забрал её!

-Сын, ты у нас как всегда  непрактичен, а вдруг прилетит не аист, а голодный папа?-Игорь шутит над доверчивым малышом.

Глаза сына наполняются слезами почти мгновенно

-И тогда у меня не будет кулёчка?

Муж удивлённо смотрит на меня, он, конечно, не понимает о чём идёт речь…

-Будет! Пойдёмте ужинать! Всё уже готово…-улыбаясь говорю я. А мужу на ухо шепчу: «я потом тебе всё расскажу про кулёчек»

Вот такая у нас семья – я (Марина), муж Игорь,  четырёхлетний сын Мишутка и его ровесник кот Васька. Можно сказать, что я многодетная мамаша - воспитываю троих детей, да ещё и беременна четвёртым - будет мальчик!

До и после….напополам, навсегда.

Пробуя на вкус слова: муж и жена, я искала оправдание этой игре.

И не находила…

Ребёнку нужен отец…ну и что? Как что? Нужен,  и всё тут

Но мне никто не нужен…

Муж…как пошло…носки на кухне, рубашка под кроватью, галстук на  табуретке…

Ещё один день и вечер, тусклая ночь, ничего…ребёнку нужен отец..

Терпение безгранично, но и оно ведь имеет какие-то границы…тупые намёки, и так всё ясно, шутки о…бесконечные слёзы, больно…

Как последний крик и тишина, даже эхо затерялось где-то, а ответ так нужен именно сейчас…

Стереть из памяти всё ДО…невозможно, кто-то другой был, есть…ходит где-то рядом, может под окном или в магазине на соседней улице, берёт как всегда дорогие сигареты и мартини, бреется Jillet  и слушает только блюз…

Тоска…как давно она выживает меня из дома, обрастает паутиной последнее воспоминание…у ребёнка есть отец, у матери нет и никогда уже не будет счастья…

Он похож на осень, иногда тёплую, а иногда холодную, которая приносит то дождь и слякоть, а то тёплое почти летнее солнце с золотой листвой деревьев. Он бывает ласковым и нежным, а бывает сердитым и чужим. Иногда к нему хочется прижаться и почувствовать себя нужной, а порой хочется убежать от него и спрятаться, спрятать свою  обиду в запахе чужих духов, быть по отношению к нему жестокой и говорить обидные слова, которые потом хочется спрятать и никому больше никогда не показывать

Дни с ним бывают праздником, а бывают похожими  на тёмные, глубокие лужи, покрытые коркой льда, наступив в которые хочется сразу отряхнуться и выпить чашку горячего кофе.

Его глаза, иногда в них хочется смотреться вечность,…а иногда не хочется даже встречаться взглядом…

Его любовь …порой она вдохновляет на какие-то безумные поступки, а иногда опускает руки, лишает смысла жизни и снова …

Его поцелуи вызывают всплеск эмоций, чувств или заставляют задуматься о том холодке, который внезапно промелькнет в них

Он дарит цветы и иногда они почему-то оказываются жёлтыми, и не хочется думать о том, что жёлтый – цвет разлуки…

Иногда каждое его прикосновение-это целая буря эмоций, это какое-то глубокое чувство, это желание и страсть, а иногда - только раздражение

Он притягивает и отталкивает, с ним весело и грустно, с ним хочется смеяться и плакать, 

хочется любить и жить дальше… 

