Приветствуем! Мы хотели бы обратиться к вам с интересным деловым предложением, которое может быть выгодно обеим сторонам.

Наша компания занимается предоставлением услуг в юридической сфере на протяжении уже длительного временного периода. Мы создали себе образ надежного и компетентного делового партнера, а наша клиентская база постоянно расширяется.

Вследствие недавно внесенных в законодательство поправок, любой клиент, обращаясь за нотариальной помощью, в некоторых случаях обязан предоставить извлечение из государственного реестра юридических лиц и физических лиц-предпринимателей. Этот нюанс чреват потерей клиента, так как за время получения извлечения из реестра клиент может обратиться к другому нотариусу, что невыгодно ни нам, ни нотариусу к которому первоначально обращался клиент. Подобная потеря клиента это не только потеря денег, но и потеря потенциальных клиентов, которым обратившийся человек мог бы рекомендовать ваши услуги.

Таких неприятных ситуаций можно избежать, если оптимизировать процесс получения извлечения и максимально сократить время между обработкой клиентского запроса и получением выписки из реестра. Мы предлагаем вам следующую схему работы, которая позволит сохранить всех обратившихся клиентов, а также создать образ квалифицированного специалиста, решающего вопрос в минимальные сроки. При обращении к вам клиента вы, не отправляя его за извлечением из реестра, принимаете его документы и назначаете встречу через день-другой. В течение дня мы получаем извлечение из реестра и предоставляем его вам, что многократно ускоряет процесс обслуживания клиента и, несомненно, положительно повлияет на вашу репутацию.
Мы согласны взаимодействовать на взаимовыгодных условиях, стоимость наших услуг составляет всего 250 грн и мы согласны отдать вам 50% от этой суммы. Данное деловое предложение будет выгодно обеим сторонам и создаст предпосылки для дальнейшего плодотворного сотрудничества. 
