У каждого женского журнала есть своё лицо. Не в смысле модель, которая для него снимается, а в смысле своё лицо, как у живого человека, и в данном случае  - у женщины.

В Лица бывают ухоженные, холёные, надменные. Бывают яркие и кричащие. Бывают сдержанно или ослепительно красивые. Но видели ли вы когда – нибудь журнал, у которого было бы лицо живой женщины, с её неповторимой мимикой и гримасами? 
Вы забрели на страничку нашего журнала, который неповторим, как и каждая женщина. Он также нешаблонен и исключителен, может быть как откровенным, так и скромным, но ясно одно – он всегда придёт вам на выручку в любой жизненной ситуации. Поможет разобраться в своих чувствах, найти женщину с похожей ситуацией и вместе с ней найти выход. Поможет не просто сориентироваться в изменчивом мире моды, но и найти в нём то, что подойдёт только вам. В нём вы всегда найдёте неповторимый рецепт, который заставит ваших друзей восторженно охать и смотреть на вас с восхищением. Направит к книге, которая заинтересует вас. 
Наш журнал отличается удобной и понятной навигацией. На главной странице вы сможете просмотреть интересующие вас рубрики, а уж потом перебраться на нужную страницу. В любой из рубрик вы наверняка найдёте интересующие вас материалы. Даже если вы не любительница готовить или читать меланхоличные записи в дневнике, вы наверняка с удовольствием узнаете о последних модных коллекциях, будете в курсе всех тенденций и явно не пропустите ту новинку, которая подчеркнёт именно ваши достоинства.

Если же вы считаете такие темы несерьёзными, то рубрика «карьера» - для вас. Там рассматриваются не только актуальные профессии, но и плюсы и минусы многих видов деятельности. Эта рубрика сориентирует вас в современном рынке труда и поможет не только подобрать интересующее вас занятие, но и сделать выбор в пользу того или иного предложения о работе.

Следящие за здоровьем смогут окунуться в мир лекарств. Масок, примочек и ванн. В рубрике «здоровье» вы всегда найдёте новости или полезные советы, которые не только помогут вам поднять тонус организма, но и принесут немало интересных минут увлекательного чтения.

Наш журнал – это женщина. Такая же, как и любая из женщин – переменчивая, страстная, стремящаяся к идеалу. Некто так не поймёт женщину, как другая женщина…

