Помолвка – это ритуал, берущий начало ещё в Древнем Риме. Уже тогда в институте брака существовало такое понятие как помолвка. Оно было официальным, оформлялось юридически и за расторжение помолвки виновник выплачивал пострадавшей стороне и самой империи компенсацию.
Со временем значение помолвки умалялось, становилось лишь приятной формальностью. Хотя, например, в Англии 18 века брак без помолвки считался чем-то неприличным и не приветствовался. 

Сейчас помолвка не является чем-то обязательным, тем, без чего невозможно обойтись. Однако молодые пары с удовольствием поддерживают традицию приходить к родителям,  взявшись за руки, и сообщать о своём желании пожениться.

Именно такой и была помолвка на Руси: после сватовства родители молодых окончательно договаривались о свадьбе и утрясали все условности. 

Сейчас молодые люди, которые всё же решают поддержать этот обычай, приходят в дом к родителям невесты. Там жених (молодой человек становится женихом именно тогда, когда официально объявляет о своём желании взять свою возлюбленную в жёны) и невеста в тесном семейном кругу и говорят во всеуслышание о своём решении. Да, предугадывая ваш вопрос, отвечу: помолвку желательно проводить в тесном семейном кругу. Если родители не возражают, можно пригласить пару – тройку близких друзей.
После помолвки обычно организовывают торжественный ужин, на котором как раз и собираются две семьи. Именно в этот момент к месту будет обсудить детали свадьбы, количество гостей, необходимые и приятные нюансы.

В зависимости от решения молодых венчаться или не венчаться в церкви, им стоит подготовиться к обручению – обряду, неразрывно связанному с венчанием. Именно во время обручения пара приносит друг другу клятвы в любви и взаимном уважении.

Неотъемлемым атрибутом обручения и венчания являются кольца. В нашей культуре обручальное и свадебное кольцо стали одним и тем же, хотя на самом деле это не так. Обручальные кольца называют ещё венчальными и обмениваются ими при венчании так же, как в ЗАГСе – свадебными.

Помолвочное же кольцо не относится ни к венчальным (или обручальным), ни к свадебным. Помолвочное кольцо дарит жених невесте во время помолвки в знак будущего заключения союза. Если невеста принимает кольцо, то она соглашается стать женой. Принять кольцо и отказаться выйти замуж невозможно =)

Помолвочное кольцо может быть из любого драгоценного металла, с камнем. Сейчас есть несколько любопытных модных тенденций, на которые стоит обратить внимание. Например, камень (или камни) или гравировка (которую можно сделать на свадебном кольце) помещаются внутри кольца, «ближе к телу». Или помолвочное и свадебное кольцо составляют одно целое, объединяясь лишь в день свадьбы. Такие кольца очень красивы и оригинальны каждое по отдельности, но когда они совмещаются, то становятся просто произведением искусства.

  Невеста носит помолвочное кольцо на безымянном пальце правой руки, и снимает в день свадьбы перед встречей с женихом (если это не двойное кольцо, о котором сказано выше).
И в заключение хочу добавить немного от себя: дело не в помолвке, кольце или его стоимости. Дело в Вас. Если Вы по – настоящему любите друг друга, помолвка и кольцо лишь добавят в Вашу жизнь ещё капельку счастья. 

