Женское тело извивалось, иссиня-чёрные волосы каскадом падали почти до пола, и казалось, что она сейчас не выдержит, просто рассыплется на мелкие кусочки от того, что её переполняет, той страсти и неги, горечи и ярости, любви и сладострастия… 
Сначала, когда на сцены вынесли огромное блюдо, с сидящей на нём красавицей, публика несколько оживилась: танцы завораживали, вводили в транс, и тем самым утомляли. От красавицы ждали, естественно, стриптиза. Красивого, вне сомнений, восточного, колоритного и незабываемого. Но все обманулись.  

Анжелика слегка позвенела браслетами и вдруг… Никто, собственно, этого просто не ожидал! Блюдо просто перевернули и танцовщица оказалась висящей вниз головой. Испугаться за хрупкое создание успели немногие, потому что тут она начала танцевать… Ничего подобного я до тех пор просто не видела. Все танцы, наполненные душой Востока, приковывают взгляд и вселяют восхищение, но.… Все без исключения – мужчины, женщины – излучали не похоть, как это часто встречается, а благоговение.  Металась и позвякивала золотая бахрома вокруг тела танцовщицы, смоляным вихрем то и дело взвивались волосы, на лица жила (а не застыла приклеенная) улыбка.
Аплодисментов не было. По твёрдому намасленному животику стекали крупные капли пота, когда девушка снова оказалась на ногах, но хлопать люди боялись. Пряные нотки чувственности и эмоций, которые Анжелика только что выплеснула в зал, висели в воздухе мелким маревом. Первые неуверенные хлопки вспенили тишину…

