Успешный старт олимпийского проекта!

На просторах Интернет уже вовсю сияют <a href= http://vmeste.oriflame.ru>«Олимпийские огни»</a>  - новый проект компании «Орифлейм», приуроченный к Олимпийским играм.
Благодаря усилиям компания "АйМакс Медиа", новая рекрутинговая компания «Олимпийские огни» от «Орифлейм» успешно стартовала на просторах сети.  Данная компания посвящена олимпийскому движению и роли спорта в достижении физической и душевной красоты. Лицом проекта стала Елена Дементьева  - всемирно известная теннисистка, победительница Кубка Кремля 2007. Основная цель программы – популяризация здорового образа жизни, спорта, красоты и, конечно, постоянного партнера всех спортсменов и спортсменок – компании «Орифлейм».  
Проект дает возможность всем сотрудничающим с данной компанией получить что-нибудь приятное – от полезной информации о новинках косметики «Орифлейм» до финансового благополучия в результате сотрудничества с одноименной компанией.
Дизайн и контент сайта были разработаны и адаптированы компанией "АйМакс Медиа" не только для России, но и для других стран СНГ, в которых есть представительства компании Орифлейм (Азербайджан, Армения , Украина, Казахстан, Грузия).
Команда профессионалов компании "АйМакс Медиа" уже не в первый раз успешно решает задачу разработки сайта для подобных программ. Для компании Орифлейм уже были осуществлены удачные проекты сайтов рекрутинговых программ "Власть над временем" (http://join.oriflame.ru/old/) и "Гламур в Орифлейм" (http://join.oriflame.ru/)
Создание сайта  - это многоуровневый процесс, который требует кропотливой работы профессионалов различных направлений на каждом этапе разработки – от выработки идеологии до воплощения в жизнь последнего элемента дизайна.
Результатом работы команды профессионалов "АйМакс Медиа" стал сайт, обладающий всеми самыми необходимыми для успешного проекта характеристиками: 

· дружелюбный, интуитивно понятный каждому интерфейс;

· приятная сбалансированная цветовая гамма;

· спортивная тематика элементов дизайна, полностью соответствующая духу и принципам компании Орифлейм и задачам программы «Олимпийские огни»;

· четко продуманное расположение всех элементов, как графических, так и функциональных;

· отсутствие лишних элементов дизайна, достаточность информации и функциональности для всех целевых групп проекта.
· доступное представление информации, как в текстовом, так и в графическом виде.
На страницах проекта каждый – от новичка до профессионала – найдет необходимую ему информацию, получит возможность реализовать задуманное, будь то просто приобретение косметики или полноценное сотрудничество с одним из мировых лидеров косметической промышленности. Сайт содержит как макеты и образцы полиграфической продукции, так и полноценные мультимедийные презентации различной продукции компании «Орифлейм».
По результатам тестирования сайта на фокус-группе и по предварительной оценке экспертов компании Орифлейм можно с уверенностью констатировать, что еще один проект компании "АйМакс Медиа" поможет заказчику с легкостью достичь запланированных результатов. 

Итого: 2650 символов без пробелов. К оплате – 11,9 USD (15,9 – 4)
