* Курсивом выделен фрагмент, переведенный не дословно, а с учетом специфики регистрации смерти на территории РФ. 

Наша задача – обеспечить  качественный сервис и помочь вам в организации похорон по желанию вашей семьи и друзей. Мы предлагаем различные возможности выбора церемонии, услуги погребения или кремации. Мы предоставим вам информацию о различных способах захоронения и всех необходимых ритуальных услугах, что поможет создать особую атмосферу церемонии. Наша роль – позаботиться обо всех деталях, чтобы вы могли разделить это нелегкое время с вашей семьей и друзьями.
В случае смерти

В случае смерти в больнице или доме престарелых, персонал уведомит дом ритуальных услуг по вашему желанию. Если же смерть наступит дома, в период,  когда поликлиника не работает, необходимо вызвать «скорую помощь», а также милицию. «Скорая помощь» оформит справку о констатации смерти, а участковый инспектор составит протокол осмотра тела. Если смерть наступила днем, в период работы поликлиники, то после вызова представителя органов внутренних дел и составления протокола осмотра тела необходимо обратиться в поликлинику с необходимыми документами. По завершении всех официальных процедур, наш персонал приедет на место смерти и перевезет покойного в бюро ритуальных услуг. Если вы еще не связывались с нашим агентом, мы позвоним вам, представимся, зададим несколько вопросов и поможем вам совершить все необходимые приготовления. Если вы не уверены, что делать, пожалуйста, позвоните нам первыми. Персонал бюро ритуальных услуг Allnutt находится на связи 24 часа в сутки, и мы рады помочь вам, ответив на ваши вопросы или немедленно занявшись решением ваших проблем.

Варианты похорон

Мы считаем, что ритуальные услуги должны иметь индивидуальную направленность, чтобы отдать последнюю дань памяти умершему. Наши заботливые профессионалы помогут вам создать особую атмосферу прощания. Вы рады предоставить вам различные услуги, чтобы сделать эту церемонию значимой для вас, вашей семьи и друзей.
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