Наша цель состоит в том, чтобы предоставить Вам качественные похоронные услуги и организовать такие похороны, которые удовлетворят всем желаниям Вашей семьи и друзей. Мы поможем Вам выбрать самый приемлемый вариант церемонии прощания, похорон или кремации. Мы предоставим вам самую исчерпывающую информацию о шкатулках, урнах, гробах, а также обо всех других вещах, которые помогут выбрать наиболее подходящий для Вас вариант. Мы возьмем на себя заботу обо всех деталях, чтобы Вы могли уделить время родным и друзьям.

Обратитесь к нам в случае смерти близкого человека

Где бы ни умер Ваш родственник, в больнице или дома, мы возьмем на себя все заботы по организации похорон сразу после получения официального заключения о смерти. Наши сотрудники свяжутся с похоронным бюро и выполнят полную организацию похорон в соответствии с Вашими интересами и пожеланиями.  Если Вы находитесь в замешательстве и не уверены, как лучше поступить, сразу обратитесь к нам. Персонал нашей фирмы работает круглосуточно, обращайтесь к нам в любое время, когда у Вас возникают вопросы или Вы нуждаетесь в помощи.
Варианты похорон

Мы считаем, что панихида должна наилучшим образом соответствовать жизни усопшего. Наши заботливые высокопрофессиональные сотрудники помогут организовать для Вас уникальную церемонию прощания. Мы готовы предоставить Вам множество вариантов, которые сделают панихиду значимой для Вас, Вашей семьи и друзей.
Мы готовы организовать любую церемонию: церковную панихиду, отпевание дома в кругу родных и друзей, официальную церемонию прощания, устроить особую панихиду, которая бы отразила персональные заслуги усопшего. Наши сотрудники деликатно помогут Вам продумать все детали церемонии. Они будут находиться рядом с Вами на каждом этапе похорон, чтобы обеспечить неукоснительное соблюдение всех Ваших требований и помочь Вам в эти нелегкие дни.

Мы предложим Вам возможность выбрать урну для праха или гроб, мемориальную табличку и другие похоронные принадлежности. Вы можете ознакомиться со всеми вариантами похоронных принадлежностей, которые мы предлагаем, чтобы определить наиболее подходящие для Вас. 
Ниже мы приводим краткое описание нескольких типов панихид, чтобы Вы могли выбрать. Если у Вас есть другие вопросы относительно похорон, пожалуйста, свяжитесь с нами.
