Специализация нашей компании – предоставление квалифицированных услуг по организации похорон. Мы оказываем услуги в полном соответствии с Вашими требованиями.  Мы поможем в принятии решения о прохождении прощальной церемонии, похоронах или услугах кремации. Мы предоставим Вам всю необходимую информацию, разъясним, в чем заключается разница между гробами, урнами и склепами, предложим дополнительные услуги, которые помогут создать церемонию на высшем уровне. Мы возьмем на себя все заботы, связанные с организацией похорон, чтобы Вы могли находиться рядом со своими близкими и друзьями.

Если  у Вас умер близкий человек…

Если близкий человек умирает в больнице или доме престарелых, обслуживающий персонал по Вашей просьбе может связаться с похоронным бюро. Если смерть настигает человека дома, следует сообщить об этом семейному доктору. Если не удалось связаться с доктором, следует вызвать участкового следователя. После того, как Вы свяжетесь с похоронным бюро, к Вам будет направлен наш персонал, который обеспечит транспортировку усопшего в похоронное бюро. Если Вы еще не общались с распорядителем похорон, мы свяжемся с Вами по телефону, представимся, ответим на Ваши вопросы  и обсудим вопросы организации похорон. Если Вы растерялись и не знаете, что делать – звоните нам. Персонал нашей Похоронной Службы готов прийти Вам на помощь круглосуточно, ответить на Ваши вопросы и решить Ваши проблемы немедленно. 

Варианты похорон

Мы считаем, что только индивидуальный подход к организации похорон поможет  достойно проводить близкого Вам человека в последний путь. Мы окажем Вам квалифицированную помощь в организации достойной прощальной церемонии. Мы готовы предоставить Вам полный спектр услуг по организации столь значимого для Вас, Ваших родных и друзей похоронного процесса. С нами Вы не останетесь один на один со своим горем. Профессиональные распорядители с заботой и сочувствием помогут принять необходимые решения -  организовать отпевание в церкви или часовне, традиционную церемонию похорон с друзьями и родственниками, собрание, погребение на кладбище,при необходимости решить вопрос ветеранских привилегий. Мы будем рядом на протяжении всей церемонии и после нее, чтобы убедиться в Вашей удовлетворенности. 

Мы предлагаем большой выбор гробов, склепов, мемориальных досок и других мемориальных принадлежностей. 

В разделе Похоронные Услуги находится вся подробная информация. Ниже мы привели краткое описание нескольких видов похоронных услуг, из которых Вы можете выбрать наиболее подходящую. Если у Вас еще остались вопросы, связанные с похоронами, пожалуйста, свяжитесь с нами.
