
Согласно древним легендам, во время наводнения, Ноев ковчег останавливался в горах Ал-Жуди в Арабии, в горах Арарата на Кавказе, Синае в Палестине и в горах Казыгурта в Казахстане. Легендарное место находится в 40км. от г. Шымкент в отрогах Таласского Алатау (западные хребты Тянь-Шаньских гор). В Казахстане сохранилось около 50-ти легенд о священности гор. Люди верят, что до сих пор в горах видно то место, где остановился ковчег. Местные жители называют его «Кемекалган»...











В Казахстане, как известно, живёт много разных народностей, и все находят общий язык и прекрасно понимают друг друга. Но высокие горы не смогли защитить страну с замечательными, полезными для здоровья кулинарными традициями от проникновения технологий быстрого питания. И провозгласил в горах Тянь-Шаня великий  дух Байбибек-Ата клич: кто сможет спасти людей от нашествия фаст-фуда, кто поможет сохранить народу здоровье и долголетие, кто сможет накормить всё население славной страны Казахстан? Ведь когда-то Ной сумел насытить 7-ю хлебами двадцать одного человека. И явилась на зов одна славная компания, и сказали они: "Мы сможем, мы защитим, мы накормим! Наша добрая продукция всегда будет на столе в каждом доме, чтобы вся семья собиралась за хорошим обедом или ужином, чтобы всем было тепло и уютно, чтобы рады были гостям и дружили с соседями. А угощения от нашей компании для приятного проведения досуга всем хватит".











Забота о здоровье, защита местных традиций, стремление подружить и объединить всё население страны - вот отличительные черты компании, которую стали именовать "Добрая рать".

