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1. ИНЖИНИРИНГОВАЯ КОМПАНИЯ

                       «ТОРЭЛС»
      Уже восемь лет на рынке инжиниринговых услуг существует компания Торэлс. Именно восемь лет назад Андрей Николаевич Ионов и его коллеги не только  осознали, но и столкнулись на практике с тем фактом, что на российском рынке ощущается острая нехватка в сфере инжиниринга. Появилась идея создания компании, которая сможет заполнить свободную нишу. И вот сейчас можно заявить: в России имя нашей компании хорошо знакомо всем заинтересованным сторонам, мы добились существенных успехов на всех этапах разработки, проектирования, создания и реконструкции инженерных систем и сооружений разной  сложности в любых зданиях и сооружениях, возводимых нашими  заказчиками. 
        За все восемь лет своей работы мы ни разу не позволили себе остановится на достигнутом. Осознавая, что прогресс не стоит на месте, и буквально ежедневно меняются технологии в сфере инжиниринга, мы каждый день совершенствуемся, внимательно отслеживая все новинки в области деятельности нашей компании. На сегодняшний момент мы сотрудничаем с самыми известными в мире компаниями. Это сотрудничество позволяет нам качественно и оперативно удовлетворять практически любое пожелание наших заказчиков. Главное преимущество обслуживания в нашей компании – выполнение работ, начиная со стадии обсуждения заказа и разработки проектно-сметной документации. После согласования проекта наша компания Торэлс в сжатые сроки комплектует и устанавливает оборудование, производит наладку всех систем и запускает весь комплекс в эксплуатацию. 
       Наше кредо – индивидуальный подход к пожеланиям каждого клиента. Мы делаем так, как хотели бы, чтобы сделали нам. И поэтому можем смело заверить: даже по самому сложному заказу наши специалисты предложат оптимальные проектно- технические решения. Благодаря давно налаженным дистрибьюторским  связям с мировыми лидерами по производству электротехнической продукции, апробированной в самых сложных условиях системе логистики и складских запасов, мы можем гарантировать выполнение вашего заказа в самые кратчайшие сроки.  
                          2.   НАША КОМАНДА
   Свою команду компания Торэлс собирала не один день. И сейчас мы с полной ответственностью можем заявить, что в нашей компании работают исключительные, высокопрофессиональные специалисты. Каждый работник компании имеет персональный сертификат, полученный в процессе длительного обучения работе с продукцией компаний-производителей всемирно известного электротехнического оборудования и машин. Но это не все. Сознавая, что российские реалии далеки от западных образцов, мы не перестаем работать над адаптацией знаний, полученных нашими работниками, применительно к российским стандартам. 
«Кадры решают все» - это, вроде устаревшее, изречение актуально для нас и сейчас. Мы ценим каждого работника нашей компании на вес золота. Мы знаем – специалисты Торэлс способны справится с любой, пусть самой сложной проблемой. Они не раз доказали это на деле, удовлетворяя все пожелания самых требовательных европейских партнеров и заказчиков. 

    Прекрасные показатели наших работников связаны и с высоким уровнем корпоративной культуры в нашей компании.  Уверенность в своевременной поддержке,  слаженная работа всех подразделений, умение работать в команде дают персоналу компании возможность выполнять самые сложные задачи даже в экстремальных условиях. 
                    3. УСЛУГИ НАШЕЙ КОМПАНИИ
         Комплекс услуг, оказываемых нашей компанией способен охватить все нужды заказчиков. В ООО «Торэлс» вы можете заказать как выполнение отдельных работ, так и сдачу объекта «под ключ», начиная от проектного этапа и заканчивая запуском всей системы оборудования. Так же, по желанию заказчика, компания «Торэлс» может взять на себя функции генерального подрядчика по оборудованию объекта инженерными системами. По необходимости опытные специалисты компании быстро и качественно выполнят монтаж сетей, поддерживающих любое напряжение. 
         Наши высококвалифицированные инженеры проведут предварительный анализ требуемого объекта по всем основным показателям и, на основе полученных данных, сообразуясь с возможностями клиента, разработают уникальное техническое решение. По желанию заказчика будет выполнена и утверждена проектно-сметная документация. На основе проектной документации, в случае необходимости,  будет изготовлено и доставлено электротехническое оборудование, полностью соответствующее требованиям заказчика. Монтажные и пусконаладочные работы потребуют,  в зависимости от сложности устанавливаемой системы, максимум нескольких дней, после чего объект будет сдан заказчику. Гарантийное обслуживание осуществляется на основании законодательства РФ и технических характеристик оборудования. 

         На все предоставляемые компанией «Торэлс» услуги разрабатывается график проведения работ. Со своей стороны мы гарантируем жесткое соблюдение сроков, оговоренных в договоре и прилагаемых  к нему  согласованных документах.  
                        4. ПАРТНЕРСКИЕ ОТНОШЕНИЯ
ООО «Торэлс» является официальным дистрибьютором компаний Schineider Electric, Hager,  Weidmuller по системам коммутационного и распределительного оборудования. 
    Международная компания Schineider Electric, основанная в 1836 году, на данный момент является ведущим производителем электрооборудования низкого напряжения и средств автоматизации. Компания имеет 270 заводов в 190 странах мира. На российском рынке компания представлена с 1993 года. 
      Немецкая компания Hager на российском рынке представлена сравнительно недавно. Между тем в Европе компания давно прославилась в качестве символа прогрессивных решений в области электрооборудования для жилых и промышленных помещений. Вся продукция Hager соответствует ГОСТ Р, немецким техническим нормам DIN и VDE.
      Компания Weidmuller (Германия) является одним из мировых лидеров по производству компонентов для электрических соединений.
       Концерн "Сименс АГ" представлен в более чем 190 странах мира и объединяет около 471 тысячи сотрудников. В России "Сименс" работает по всем традиционным направлениям своей деятельности и присутствует в 30 регионах страны.
ООО «Торэлс» является официальным партнером компаний Legrand  и ABB. Эти компании – одни из самых известных в области разработки и производства электротехники.

    Компания «Торэлс» - член клуба “Prisma  Golden Club”. Данный клуб объединяет 28 сертифицированных российских производителей. Цель членов клуба отражает и цель нашей компании: российское производство по европейским технологиям и стандартам качества.   Благодаря высокому качеству производимой нами продукции, наша компания удостоена звания «Золотой щитовик» от “Prisma  Golden Club”.   
   Кроме того, наша компания на российском рынке является официальным дистрибьютором оборудования систем автоматизации и силового электротехнического оборудования ведущих европейских производителей. 
                                         5. ООО «ТОРЭЛС»:
                   ПРОЕКТНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ
 Нашими специалистами разрабатываются как системы электроснабжения, так и автоматизированные системы управления. Проектно-технические работы в сфере электроснабжения проводятся по следующим направлениям: системы общего электроснабжения жилых и промышленных зданий, проектирование трансформаторных подстанций, разработка шинопроводов. Инженеры компании разработают проектные решения в области проектирования вводно-распределительных устройств, распределительных силовых щитов, устройств компенсации реактивной мощности, пускорегулирующего оборудования. Так же мы поможем разработать оптимальную систему энергосбережения на вашем объекте.
     Уже давно доказано, что применение автоматизированных систем управления значительно повышает показатели эффективности производства и, одновременно с этим  способствует снижению издержек. Компания «Торэлс» разработает по вашему индивидуальному заказу автоматизированные системы управления инженерными системами зданий, производственными технологическими процессами. Наши инженеры способны предоставить технические решения в сфере автоматизации системы диспетчеризации, систем управления электроприводами до 700 кВт с использованием преобразователей частоты и устройств плавного пуска, автоматизированные системы технического учета электроэнергии. Так же мы предлагаем шкафы управления технологическим оборудованием и устройствами.
    Инженерно-технические работники нашей компании качественно обеспечат  процесс автоматизации и диспетчеризации технологических процессов. Технологией предусмотрено несколько этапов:
1. исследование объектов автоматизации, сбор и подготовка исходных данных для проектирования, экспертиза заказа программно-аппаратных средств для автоматизации объекта.

2. проектирование обеспечения автоматизации и диспетчеризации объекта, разработка видов программно-аппаратных средств автоматизации и диспетчеризации технологических процессов. Разработка энергосберегающих технологий.
3. поставку аппаратной и программной частей АСУ и энергетического оборудования в необходимом объеме.

4. разработка программного обеспечения для всех видов АСУ, в том числе и нестандартных вариантов по специальному заказу клиентов.

5. комплексную наладку и ввод в эксплуатацию автоматизированных систем управления и диспетчеризации технологических процессов, энергосберегающих систем. Обеспечение готовности систем «под ключ».
6. консультирование специалистов на местах.

7. полная техническая поддержка, авторский надзор и техническое сопровождение внедренных систем  
               6.  КОМПЛЕКСНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ
                            ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО
Компания «Торэлс» работает не только с широкомасштабными промышленными проектами. Для повышения уровня безопасности использования электробытовых приборов  и электросетей нашими инженерами разработан ряд устройств: автоматические выключатели,  дифференциальные и автоматические УЗО.
Вниманию покупателей предлагаются также безопасные компьютерные и телефонные розетки, выключатели и удлинители. Диммеры позволят вам регулировать яркость света по своему усмотрению, что особо важно в профессиональной сфере и для людей со слабым зрением. А датчики движения помогут предотвратить несанкционированное вторжение в ваше жилье или офис.

     ПРОМЫШЛЕННОЕ И АДМИНИСТРАТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО
    Основной задачей нашей компании является комплексная реализация проектных решений в промышленном строительстве. ООО «Торэлс» предлагает весь спектр оборудования для распределения электроэнергии от высоковольтной подстанции до потребителей. Мы обеспечиваем первичное и вторичное электрораспределение, системы бесперебойного электроснабжения. Мы разрабатываем и вводим в эксплуатацию автоматизированные системы диспетчерского управления электрораспределением, отоплением, освещением, вентиляцией, кондиционированием, холодоснабжением, канализацией и водоснабжением, системами вертикального транспорта. 

    Наша компания предлагает комплексные системы безопасности для промышленных и административных  объектов: контроль доступа, охранная сигнализация, видеонаблюдение, пожарная сигнализация.  У нас вы найдете качественные кабеленесущие системы и СКС, электроустановочные изделия. 
                              ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

   В нашей компании вы найдете наработки и технические решения для предприятий любой отрасли тяжелой или легкой промышленности. Среди наших клиентов металлургические заводы, нефтеперерабатывающие предприятия, автомобильный завод, предприятия по производству строительных материалов и цемента, деревообрабатывающие цеха и т.д. 
    Для использования на промышленных предприятиях мы предлагаем новейшее оборудование для автоматизации технологических процессов, программируемые логические контроллеры Тwido,    Modicon,  Premium,   Quantum, операторские панели, промышленные компьютеры и программные системы. Системы супервизорского управления и коммуникационные  промышленные сети, системы управления технологическими процессами. В ассортименте нашей продукции вы найдете преобразователи частоты от 0,18 кВт до 1,8 МВт, устройства плавного пуска от 1,1 кВт до 1,2 МВт, пускорегулирующую аппаратуру, сервоприводы (0,5 – 3,6 Н м), оборудование для систем малой автоматизации – реле контроля, источники питания, клеммники и т.д. Так же мы можем предложить вам устройства управления и сигнализации: индуктивные и фотоэлектрические промышленные датчики, датчики давления и концевые выключатели, системы  распределения  электроэнергии  низкого  и  высокого  напряжения (0,4-35 кВ), шкафы для монтажа систем автоматизации и управления.
                 ЭНЕРГЕТИКА И ИНФРАСТРУКТУРА
Инжиниринговая компания «Торэлс» разрабатывает и внедряет проекты в области производства, передачи и распределения электроэнергии. Мы полностью комплектуем и вводим в эксплуатацию следующие объекты:
   Понижающие   и  повышающие  подстанции и  центры  питания

    Комплексные трансформаторные  подстанции

    Комплексные  системы   защиты,  контроля и управления распределительных  
    подстанций.                              

Также производятся поставки:

    Высоковольтных коммутационных   аппаратов

    Ячеек   КРУ   и  КСО

    Сухих и масляных силовых транс форматоров

    Цифровых     устройств   систем   защиты,   контроля  и управления.
                           7.  НАШИ ПРОЕКТЫ
Специалисты нашей компании разрабатывали технические решения и проектировали автоматизированные системы управления на следующих промышленных объектах:
   ОАО «Себряковцемент»

   СП «Автофрамос Renault», Москва

   ОАО «Кнауф Гипс Новомосковск»

   «Ремпутьмаш», Калуга

   ЗАО «Тетрапак»

   Завод по производству стеклянной тары, Ереван

   и т.д

Из объектов гражданского строительства нашей гордостью стали:

     Здание ИТАР ТАСС, Москва

     АО «Газпромбанк», Новый Уренгой

     Торгово-развлекательный центр «Крокус Сити Молл»

     Торгово-развлекательный центр «XL»
     Торговый центр «Ашан», Строгино, Санкт-Петербург, Нижний Новгород

      и другие объекты.
                     8.  НАШ СБОРОЧНЫЙ ЦЕХ
Сборочный цех нашей компании расположен в Москве. Это современное предприятие, оборудованное по последним технологиям. Высококвалифицированные кадры и отлаженный технологический процесс позволяют нам решать задачи повышенной сложности. С какой проблемой вы бы к нам не обратились, наши специалисты найдут достойное решение. Среди наших заказчиков есть и объекты федеральной собственности, и частные предприятия, и компании с иностранным капиталом. Накопленный нами опыт позволяет в самые короткие сроки выполнять заказы любой сложности. Четко контролируя поэтапное выполнение технологического процесса, мы добились того, что в лексиконе нашей компании отсутствуют такие термины, как «брак, недоработка, халатность». Европейское качество производимой продукции еще ни разу не вызвало нареканий со стороны наших заказчиков. Впрочем, вы можете убедиться в этом лично – обращайтесь, мы выполним любой ваш заказ. 
                       9. ЛИЦЕНЗИИ И СЕРТИФИКАТЫ
Все виды деятельности инжиниринговой компании ООО «Торэлс»  лицензированы  в  Главэнэргонадзоре Минтопэнерго РФ.   Вся    выпускаемая   компанией продукция       сертифицирована в   системе  сертификации    Госстандарт России.
                             10. ОТЗЫВЫ КЛИЕНТОВ

Мы верим, что только качественная продукция и услуги способны принести компании бесценные дивиденды в виде доверия и уважения клиентов. На протяжении восьми лет деятельности компании были и легкие времена, и тяжелые. Неизменным оставалось одно: мы всегда ценили, ценим и будем ценить ваше мнение. Сотрудники компании «Торэлс» делают все для того, чтобы наши клиенты получили услуги самого высокого качества. 
                          Мы точно знаем, как вам помочь.

                                           Ждем вас.
Вот несколько отзывов наших клиентов. Надеемся вскоре увидеть в списке и вашу компанию.
-  Ребята молодцы, толковые инженеры, трезвые рабочие, так быстро сделали и внедрили проект, что мы даже глазом моргнуть не успели. Хорошо, потому что мы готовились к затяжной работе. Все тянули с внедрением системы, ввязываться не хотели, боялись, что все нам затормозят. А пришли, сделали, понравилось.
- Нашей компании сопровождали строящийся цех – все по электрике делали. Не знаю, вроде время уже прошло, нареканий никаких пока нет. 
- Покупали у Торэлс реле и датчики, наконец-то и у нас что-то толковое стали делать. Спасибо, придем еще.  






