Что может быть лучше доброй сказки? Только верные друзья, крепкая семья, вкусная еда. Но об этом позже. Сперва послушайте сказку.

Жил-был один старик. Это был очень богатый и мудрый человек, но вот пришла и его пора расстаться с земной жизнью. Накануне он позвал своего единственного сына и дал ему такой наказ:

— Сын мой, после моей смерти каждую неделю женись. Разъезжай по свету, и в каждом городе, где побываешь, строй дом. А еще пей мед. 

Старик умер, и сын начал старательно выполнять его завещание. Раз в неделю менял себе жену, пил мед, катался по белу свету и везде возводил себе дома. Так прошло три года. И вот настал день, когда богатство, оставленное отцом, ушло до копейки. Совсем обнищал джигит. Вышел он как-то на улицу, сел на камень и обхватил руками свою бедную голову. Так и сидел, когда подошел к нему мудрец.

— О чем печалишься?— спросил он юношу.

— Да так, ни о чем,— нехотя отозвался тот.

— Говори, не скрывай ничего. Может, я дам тебе совет, который все исправит,— нахмурился старец. И джигит рассказал ему о своей жизни.

—Мой отец был богат и щедр. Перед смертью он дал мне наказы, я усердно выполнял их, но стал беден. Почему?

—Какие же наказы дал тебе отец?— поинтересовался старый мудрец.

— Вот какие: каждую неделю женись, строй дома в разных городах, где побываешь, и пей мед. Я сделал все, как он велел: завел много жен, настроил домов, а если пил, то только мед. В чем я был не прав?

Старец задумался. А потом сказал своему собеседнику:

— Ты не понял отцовского завета. Он сказал тебе каждую

неделю жениться. Это значит: люби свою жену так, как будто вы только что поженились, и она будет твоей доброй спутницей всю жизнь. Он наказывал тебе в каждом городе строить дом, то есть иметь по всему свету надежных, верных друзей, которые бы в беде протянули тебе руку помощи. А что касается третьего наказа... Согласись, простая хорошая пища, заработанная честным трудом, будет казаться слаще меда. А если ты разделишь ее с семьей и друзьями, она будет сладкой вдвойне. Вот какие мудрые советы дал тебе твой отец, джигит!

Создавая ТМ «Добрая рать» мы помнили мудрые слова из старой казахской сказки. 
Но теперь – сказке конец, пришло время собираться за столом. Пусть вас радует всегда крепкая семья, верные друзья, добрая еда – продукция ТМ «Добрая рать».

.

Один старик, умирая, дал сыну такой наказ:

— Сын мой, после моей смерти каждую неделю женись. В каждом городе, где побываешь, строй дом. А еще пей мед. Старик умер, и сын начал усердно выполнять его наказы. Каждую неделю женился, пил мед, разъезжал по городам и везде возводил дома.

Так прошло три года. Настал день, когда деньги, оставленные отцом, кончились. Стал джигит беден. Вышел он как-то на улицу, сел на камень и подпер голову руками. Так и сидел опечаленный, когда подошел к нему старец.

— О чем задумался?— спросил он юношу.

— Да так, ни о чем,— нехотя отозвался тот.

Говори, не скрывай ничего, я ведь желаю тебе добра,— старец

был настойчив. И джигит рассказал ему о своей жизни.

Мой отец был богат. Перед смертью он дал мне наказы, исполнив которые, я стал беден.

Какие же наказы дал тебе отец?— поинтересовался старец.

Вот какие: каждую неделю женись, строй дома в разных городах где побываешь, и пей мед. Старательно выполнял я отцовские

наказы: завел много жен, настроил домов, а если пил, то только мед.

Три года прошло со смерти моего отца, и у меня теперь нет ни копейки джигит тяжело вздохнул.

Старец задумался. А потом сказал своему собеседнику:

Ты не понял отцовского наказа. Он наказывал тебе каждую

неделю жениться. Это значит: встречайся с женой раз в неделю, это полезно для здоровья. Он наказывал тебе в каждом городе строить дом, то есть иметь надежных, верных друзей, которые бы в беде протянули тебе руку помощи. А что касается третьего наказа... Согласись, любое кушанье, заработанное неустанным трудом, будет казаться слаще меда... Вот какие мудрые наказы дал тебе твой отец, джигит!

Сказав это, старец пошел своей дорогой, а юноша еще долго сидел На камне. Только теперь понял он смысл отцовского наказа.

