Когда часы пробьют двенадцать

И Новый Год начнет отсчет 
Забудут люди о ненастьях 

Им Тигр радость принесет

Под звон наполненных бокалов 

Под общий ор и бой часов 

Желаний сотню загадаем

Исполнить все Тигр готов!

Уважаемые партнеры, постоянные посетители, гости,  и друзья, я от всей души хочу поздравить Вас с наступающим Новым годом. Не обращая внимания на гороскопы и астрологические прогнозы, хочется верить, что год Тигра будет таким же сильным и ловким, как и его покровитель, что, несомненно, лишь с благоприятной стороны отразится на жизненном пути каждого человека. Задумываясь над тем, что, прежде всего, хотелось бы пожелать, я с одной стороны быстро перебираю в уме: деньги, карьерный рост, успех в любовных делах и в любых начинаниях, а с другой, пожалуй, все же хочу пожелать здоровья. Действительно, сегодня за деньги можно купить все, неподкупным остается лишь здоровье. Именно поэтому, позвольте пожелать не только всех благ материальных и духовных, но и здоровья Вам и Вашим близким и тогда Новый 2010 год поистине будет удачным!  

Каждый человек, проходя сквозь врата Нового года, загадывает массу желаний, которым суждено или не суждено сбыться, но в этой мессе, наверняка есть всего одно, но самое заветное желание, исполнение которого принесет и  радость, и душевный покой. Именно исполнение этого желания я вам и желаю! Желаю терпения, желаю удачи, желаю быть сильными, сегодня нельзя быть иначе. Желаю духовного обогащенья и много вкусных угощений, чтоб стол ломился круглый год, и чтобы не было хлопот. 

Отдельно хотелось бы пожелать любви, чистой и искрений, любви, которой Вы будите упиваться без остатка. Любите и будьте любимыми, поверьте, только любовь (любовь к людям, к жизни, к близким…) делает нас настоящими, придавая супер силу и возможность летать. 

Приятных выходных и до встречи в Новом 2010 году!

