Читайте. Возбуждайте. Возбуждайтесь.

Посвящен самой интересной и удивительной секс-игрушке – страпону, технике игры и способам овладения ею.

Наверное, каждый из нас не раз сталкивался с интимными проблемами, возникающими  в семейной или личной жизни из-за однообразия. Разрешить их можно разными способами, самый простой изменить партнеру или попросту сменить его на другого. Но все дело в том, что, обретя новые отношения, через некоторое время,  мы снова столкнемся с проблемой однообразия в сексе, так уж устроен человеческий организм в особенности мужской. И это не только женское мнение. 

Часто мы задаемся вопросом, неужели ничего нельзя предпринять, чтобы возродить прежний огонь страсти, неужели он угас на всегда? Но на самом деле не все так безнадежно, нужно просто включить фантазию и поддаться давно желанным искушениям вместе со своим избранником или избранницей. Пожалуй, самым интересными необычным способом избавления от рутины в сексе можно считать страпон. Так какой же смысл скрыт в этом коротком английском слове. Давайте разберемся вместе. Старапон представляет собой фоллоимитатор, который закреплен в своеобразных стропах-ремешках напоминающих трусики. Сам фоллоимитатор может быть как довольно реалистичным изображением мужского полового члена, изготовленного из материала «живое тело» так и гелиевым, цветным, прозрачным, с ребристой поверхностью или пупырышками  для дополнительной стимуляции эрогенных зон. Также к страпону могут прилагаться дополнительные насадки для анальной стимуляции, страпон может быть снабжен вибратором или их группой. Выбор страпона зависит только от ваших сексуальных предпочтений и фантазий. Различные варианты фото страпона представлены в галерее на нашем сайте. С чего же начать ваше знакомство со страпоном. Начнем с того, что страпон может применяться как в парах мужчина – женщина (муж-жена, парень-девушка), так и в парах женщина-женщина. Различные вариации использования этой чудо-игрушки делают ее такой востребованной и популярной у множества людей всего мира. В случае, когда страпон использует женщина  в паре с мужчиной, она занимается доминацией (использует доминирующую позицию), практикуя анальный секс, также при этом можно использовать фитинг. В лесбийской паре секс игру со страпоном может осуществлять каждая партнерша по очереди, при этом используя анальную стимуляцию и легкий массаж эрогенных зон. Для более подробного ознакомления с техникой владения страпоном, на нашем сайте представлено большое количество порно роликов и видео, некоторые из них вы сможете скачать бесплатно, другие сможете купить. Если же вы не хотите посвещать своего партера в ваши фантазии, наш сайт поможет вам найти вторую половину по общим интересам. В нашей базе данных размещены координаты лучших проституток Москвы, среди которых есть лесбиянки, оказывающие услуги страпона и доминирования, госпожи страпона, также девушки, которые устроят для вас лесби-шоу
Мы уверены, что, овладев техникой использования страпона вы навсегда избавитесь от рутины в сексе,  мужчины обретут давно утраченный юношеский азарт и вновь почувствуют себя молодыми мальчишками, которые хотят трахать все что движется, и это поможет им снова чувствовать себя настоящими мужиками.
Жены вновь обретут желание к мужьям и откроют секс с ними с новой стороны. Молодые пары укрепят свои сексуальные отношения, а люди, которым просто ищут  секс-преключений, их обязательно найдут.
Посетите наш форум, в котором вы сможете почитать смешные рассказы и истории о сексе), поделиться своими проблемами, задать интересующие вас вопросы (например, «А трахну ли я себя страпоном сам?») найти друга или партнера и узнать еще много много интересного.

Страпон фото

 Насколько разнообразным может быть сам страпон? Посмотрите наши фото этой чудо-игрушки. Вариаций масса, от небольшого размера (3см в диаметре и 15 см в длину) до гигантского (5см в диаметре и 30см в длину). Все зависит только от ваших потребностей и фантазии. Начинающим лучше использовать страпон небольшого размера с мягкими пупырышками и с одним двумя вибраторами, например, как на фото….
Порно видео со страпоном

На нашем сайте вы можете скачать порно видео с использованием страпона. При этом некоторые ролики вы сможете скачать бесплатно. Смотрите, учитесь, наслаждайтесь и получайте удовольствие от необычного секса со страпоном.

Страпон секс 

Страпон секс появился довольно давно, в сочетании с фитингом, ранее использовался в качестве пыток мужчин в тюрьмах. Благо, что времена изменились и сейчас, страпон секс относят уже не к пыткам, а к  сексуальным играм и используют исключительно для получения удовольствия. Страпон секс может также стать основой ваших садомазохистских игр. Решать только вам! 

Страпон мужчине
Как предложить страпон своему мужчине? Не навязчиво или случайно попросите его заглянуть на наш сайт, посмотреть фотографии и ролики, и вы увидите, вскоре он сам начнет просить вас об этом…. К тому же, при помощи страпона вы сможете стимулировать мужчине область простаты  и  тем самым доставлять ему еще больше удовольствия от секса. 

Страпон госпожа (трахать страпоном)

Пригласите к себе госпожу страпон и она увлечет вас в мир садомазохистских игр. Госпожа страпон развлечет вас по полной программе, будет трахать вас страпоном до изнеможения так, что вы будите молить ее о пощаде. И может быть, через несколько часов упоенной боли и страсти она смилуется над вами и прекратит свои действа. 

Порно фото страпон
На нашем сайте вы также найдете эротические фотографии игр и секса со страпоном, который уведут вас в мир ваших фантазий.
Страпон рассказы

Рассказов об использовании страпона множество. Среди них есть смешные и познавательные истории. Читайте рассказы на нашем сайте и добавляйте свои.

Вот одна из смешных и не вымышленных историй:  Приходит в частную клинику мужчина презентабельного вида лет 50. И говорит: «К кому я могу обратиться у нас кое что застряло внутри» Врачи начинают суетиться и спрашивать в какой именно части организма, мужчина не отвечает и говорит что ему, скорее всего к гинекологу. Пройдя в кабинет к гинекологу, выясняется, что ему нужен проктолог. А у проктолога выяснилось, что в заднем проходе у мужчины застрял фоллоимитатор, причем не хилых размеров. На что мужчина  ответил: «Не переживайте доктор, в вашем городе я в командировке, а так обычно мне жена помогает, а когда занимаюсь этим один иногда случаются подобные вещи»
После извлечения сего предмета и возврата его мужчине, врач  долго курил и потом не смог есть два дня. 
Вывод таков: лучше не играйте со страпоном в одиночестве, вдруг он сокальзнет внутрь.(
