Осуществление мечты
Валерия ждала чего-то романтически-сказочного. Такого, чтобы сердце согрелось, а душе захотелось летать... 

Особенной же, заветной мечтой девушки было попасть на крышу высоченной многоэтажки и наблюдать этот мир - прекрасный и приземленный одновременно - с высоты птичьего полета. Наблюдать и самой чувствовать себя свободной, как птица... Ощущать ветерок на волосах... И не важно, когда, днем или ночью это случится - прекрасно как наблюдать за рассветом, встречая новый день, так и миловаться закатом солнца, вдыхая свежий вечерний воздух... А главное - чтобы рядом был человек, который не будет считать эту идею (а заодно и саму Валерию) сумасшедшей, для которого все это тоже будет важно... 

Пока же были только серые будни, в которых Валерия пыталась обнаружить хоть капельку романтики - даже в знакомых пейзажах за окном маршрутки, которые мелькали под звуки музыки в ее плеере. Жизнь шла... Картинки за окном менялись... 

И вдруг девушка получила какое-то анонимно-тайное-романтическое письмо на один из своих и-мэйлов. Вы не поверите - кто-то приглашал ее на свидание... на крышу. Фразы же в письме были такими, будто тот, кто их написал, - двойник Валерии, только противоположного пола. 

И где же такие люди, когда тебе одиноко? Почему они встречаются на пути только тогда, когда уже все "окей", когда уже слишком поздно? Исключениям из этого правила обычно везет. На то они и исключения. А в жизни Валерии вроде все было. Не хватало только вдоновения, потому что мечты спрятались где-то в уголке сознания, напуганные часто несправедливым миром. И вот тебе на - приехали - такое письмо, романтика, которую она искала всю свою жизнь... "Идиотов" всегда притягивает друг к другу... 

Конечно же, Валерия пойдет на эту встречу, несмотря ни на что... Почему романтика, нестабильность и дурачество вошли в привычку? Неужели кто-то когда-то сможет наконец, осуществив ее мечту, заинтересовать девушку навсегда, или хоть надолго?! 

Несмотря на свою творческую и романтическую натуру, Валерия бы не решилась на написание такого письма. К сожалению... И не потому, что выросла. Кажется, в душе она навсегда останется если не "вечным ребенком", то "вечным подростком" - точно. Просто очень уж часто приходилось разочарововаться ей в этом мире, где всех романтиков почему-то считают как минимум странными. Поэтому, получив это послание, Валерия очень обрадовалась, за спиной будто выросли крылья... От счастья и радости, что ее переполняли, хотелось кричать на весь мир! 

Отложив все свои дела, девушка пошла в указанное место в указанное время (хоть обычно во сколько бы она не вышла - кругом опаздывала - это касается и моментов из жизни вцелом). Погода радовала. А на небе тучки напоминали каких-то странных существ... Может, это души, которые попали на небо? Половинки, которые нашли друг-друга, если не на земле, то хотя бы там... И не страшно, если скоро начнется дождик (ведь тучкам тоже свойственно плакать...). В этом Валерия тоже увидела бы радость и, возможно, вдохновение... 

А вот и Он - именно такой, которого она ждала всю жизнь, чей образ представляла в своих мечтах... С цветами? Не важно, но приятно. Странно: цветы - редкость в жизни девушки (как и вся "гребаная" романтика), скорее исключение, чем правило. Кто чего хочет, того и не получит?! 

- Ты опоздал, - равнодушно сказала Валерия, хотя сердце билось с сумасшедшей скоростью. 

- А ты ведь тоже опоздаешь, когда придет время. Когда решишься что-то поменять в жизни... Так странно - ты всегда торопишься, но все равно опаздываешь в действительно важных и решающих моментах жизни, - сказал Он не менее равнодушно. 

Они молча выбрались на крышу. Слова были лишними. Ощущения Валерии сложно даже описать - да и как можна передать осуществление мечты?! Панорама, что открылась перед ними, была просто завораживающей: город, такой маленький-маленький, крыши соседних домов, такие близкие и сказочные, небо, родное, как никогда, и совсем близко - стоит лишь дотянуться рукой... А люди внизу, со всеми своими приземленными заморочками и проблемами, неуместными советами и лишними наставлениями - наоборот, далеко... Валерия, немного отойдя от восхищения, вскоре решилась нарушить тишину: 

- Странно, зачем ты пригласил меня? Конечно, было ожидание подобного. Но это слишком хорошо, чтобы быть правдой. Кроме того, как же "твоя девушка" и тому подобное? 

- Знаешь, в мире нет ничего абсолютного, что не могло бы стать относительным. Как и нет ничего полностью черного или белого. Я же не задаю тебе такие дурацкие вопросы. Но ничего страшного - я чувствую, какая ты на самом деле. Ты такая же, как и я, моя долгожданная половинка... Главное, что сейчас именно ТЫ рядом со мной, и, возможно, так будет еще долго, если захочешь... 

Валерия слушала все это и улыбалась... от иронии и грусти, и невероятного счастья одновременно. Она смотрела на птиц, что сидели рядом - лишь они по-настоящему свободны... Девушка промолвила чуть ли не сквозь слезы: 

- Ты прав - извини... Для меня все, что сейчас происходит, не менее важно. Я долго ждала всего этого, как и тебя... Мне хочется, чтобы это длилось вечно, но, к сожалению, это, наверное, невозможно... Из-за многих причин... Время забирает эти чувства, романтику, которую вызывает неизвесность и нестабильность; время забирает новизну, частично страсть, оставляя только обязательства, которые все и называют "любовь"... Хотя у нас все могло бы быть иначе, если бы не... 

- Тихонько, я все понимаю... Как-то оно будет. Я сделаю ВСЕ для того, чтобы ты была по-настоящему счастлива, не смотря ни на что, ни на кого, - перебил он девушку и осторожно поцеловал... 

А Валерия уже и так была счастлива, ведь ее мечта осуществилась. Две половинки наконец встретились - и так близко от неба... Где-то далеко, у их ног, был весь мир, вся суетная жизнь. Но они видели лишь друг-друга. В глазах своей половинки каждый увидел весь собственный мир... 

- Знаешь, - промолвила Девушка, - раньше все, кому бы я не рассказала о своей мечте попасть на крышу, или считали это дуростью, или же говорили, что это - нереально, так как все крыши у нас - закрыты... Как же ты докотился до этого? 

- Просто ради тебя я открою все, что угодно... Даже свое сердце - как бы банально это не звучало, - ответил Он. 

... Валерия проснулась с улыбкой на устах и в то же время - с легким разочарованием. Да, это был лишь сон... 

А вы думали, мечты осуществляютя так легко?!...
