Послеродовая депрессия и стрессы.

Беременность – состояние женщины, при котором она должна избегать стрессов. Как правило, эмоциональный стресс, испытываемый женщиной во время беременности, повышает вероятность преждевременных родов, и может стать причиной осложнений родовой деятельности. В числе таких негативных последствий стресса у роженицы может быть слабая родовая деятельность, кислородное голодание ребенка, и т.д. 

Сообщая женщине о беременности, врачи акцентируют ее внимание на том, что настало время забыть о семейных проблемах и конфликтах на работе, а также сделать все возможное, чтобы внешние факторы не вызвали стресса и не отразились на ребенке. Наблюдение за эмоциональным состоянием женщины медики ведут и после родов. В течение 3-х дней после рождения ребенка, женщина может испытывать подавленное состояние, раздражение, что объясняется повышенным гормональным фоном в ее организме. Послеродовая депрессия – нормальное явление, встречающееся у трети родивших женщин. Важно знать признаки послеродовой депрессии, чтобы вовремя обратиться к врачу. В числе этих признаков: снижение аппетита, апатия, страхи и беспокойство, ощущение вины перед младенцем и отказ от кормления грудью, кошмары, страх одиночества, и т.д.

Так называемая физиологическая послеродовая депрессия – временное явление. Она наступает вскоре после родов, и проходит через два дня. Как непродолжительное явление, она неопасна, и улучшить состояние женщины можно с помощью простого теплого и доверительного разговора. 

Усталость может стать причиной более стойкой послеродовой депрессии. В этом случае необходимо сделать выбор между сияющей чистотой в квартире и психологическим благополучием мамы и всей семьи в целом. Недосыпание, обусловленное ночными кормлениями, может также вызвать депрессию. Родные должны поддержать молодую маму, обеспечив ей время для дневного сна, во время которого она может восстановить свои силы. Некоторым женщинам трудно дается принятие себя как матери, и принятие сопутствующих этому обязанностей и условий. 

Важно признаться себе, что состояние, которое беспокоит женщину в первый год жизни ребенка, может быть именно послеродовой депрессией, и проконсультироваться с психологом по поводу этой проблемы. Не менее серьезным подспорьем в деле повышения маминого настроения играет ребенок, приносящий искреннюю радость своими достижениями и безграничной любовью к родителям.

