Массажный салон на дому
Представьте себе ситуацию: Вы приходите домой после напряженного трудового дня. Все тело ноет, руки и ноги почти не слушаются Вас, спина онемела, голова болит, и настроение, соответственно, совершенно на нуле. Какой способ может привести Вас в порядок? Правильно – массаж. 
И Вам не надо ехать в массажный салон, или вызывать мастера на дом. Вы просто подходите креслу, стоящему у Вас в квартире, садитесь в него, и погружаетесь в истинное наслаждение, абсолютно расслабляясь и дистанцируясь от повседневных забот и рабочих стрессов. В первые несколько секунд массажное кресло при помощи специальной системы «сканирует» Ваше тело, изучая все зоны, требующие повышенного внимания, и фиксируя биологически активные точки, воздействие на которые может принести огромный эффект. 

Затем массажное кресло самостоятельно запускает программу, необходимую именно в данном конкретном случае. Вы и сами можете сделать выбор программы из нескольких десятков, представленных в функционале кресла, но поверьте, кресло само сделает оптимальный выбор – не зря же такая техника относится к разряду «умных». Каждая программа является продуктом тщательной разработки специалистов по массажу, и состоит из комбинаций различных техник массажа заданной интенсивности и скорости. Но и тут Вы можете индивидуально регулировать силу, скорость и степень воздействия, пользуясь специальным компактным пультом. 

Роллеры и воздушные подушки, скрытые внутри кресла, проминают и массажируют каждую клеточку Вашего тела, четко и аккуратно воздействуя на заданные точки. Усилить положительное впечатление от процедуры помогает музыка, которая льется из МР-3 плейра, вмонтированного в массажное кресло. В результате, после 15 минут такой процедуры Вы чувствуете полное обновление организма, приток энергии, хорошее настроение и отличное самочувствие. 

Вы не верите, что такое возможно при использовании массажного кресла, и утверждаете, что никакая техника не сможет заменить руки профессионального массажиста? Однако многочисленные владельцы кресел утверждают, что это возможно. И современные массажные кресла могут не только заменить массажиста, а даже превзойти его благодаря широкой поверхности для массажа и множеству полезных функций, делающих каждый конкретный сеанс уникальным, как уникально и состояние Вашего организма в тот момент, когда вы садитесь в массажное кресло.
Сегодня существует огромное количество качественных моделей массажных кресел различных производителей. Высоким качеством традиционно отличаются японские массажные кресла, но не менее популярны благодаря удачному соотношению цена-качество и китайские массажные кресла. 

Собственно, это Вам решать, какой модели отдать предпочтение. В любом случае, Вы получите идеальный массажный салон на дому, который значительно улучшит Ваше здоровье, и, в конечном итоге, поднимет качество всей жизни. 
