Бадминтон. Игра для отдыха 
Бадминтон – это игра мячом с перьями (волан).

В игре могут участвовать двое (одиночная игра) или четверо (парная игра). 

Местом для игры служит ровная площадка, закрытая от ветра.

(Выдержка из правил)

Если задать вопрос: что нужно для игры в бадминтон, то абсолютное большинство остановятся на ракетке и воланах. В сознании россиян бадминтон прочно связан с отдыхом на природе, а сама игра воспринимается как забава.
Между тем бадминтон – это самый настоящий спорт. В Международную федерацию бадминтона (IBF) входит более 130 стран. Бадминтон является Олимпийским видом спорта, впервые он был представлен на Играх в Барселоне в 1992 году, и его дебют по телевизору посмотрело более миллиарда человек.
Тем, кто решил взять в руки ракетку и стать мастером по игре в бадминтон или просто приятно провести свое время, посвящается эта статья. В ней начинающий игрок получит ответ на популярные вопросы: что нужно для игры, какой инвентарь выбрать и как одеться.
В бадминтон могут играть от двух до четырех человек, через сетку или на открытой площадке, в помещении или на улице. Для игры необходимы ракетка (для каждого игрока) и воланы.
Ракетка
Стоимость ракетки колеблется от 5$ до 500$ и зависит от качества материалов и цели, которой хочет достичь игрок. Высококачественная ракетка за 100$ для новичка ни к чему, а для того, кому необходимы первые победы на профессиональном корте, просто необходима. 
Практически все фирмы, специализирующиеся на производстве инвентаря для бадминтона (YONEX, Fisher, Carlton, Fukuda, Tred, Victor, Joo Bong, RSL, Babolat) предлагают потребителям линейку моделей: от самых простых до профессиональных. 
Ведущей, на сегодняшний день, по мнению специалистов, является фирма YONEX, которая выпускает профессиональные, полупрофессиональные и любительские ракетки. 
Форма ракетки может быть различна, но рамка ракетки не должна превышать 680 мм в длину и 230 мм в ширину.

Ракетки, как правило, различаются 

· по жесткости,

· по контролю,

· по энергии.
Жесткость – это показатель податливости стержня ракетки при ударе. Профессионалы играют более жесткими ракетками, чем начинающие спортсмены.

Контроль – это показатель жесткости стержня ракетки при скручивании. Это очень важный показатель, поскольку он непосредственно влияет на траекторию движения волана. При ударе не по центру ракетки происходит скручивание стержня, и при его невысокой жесткости, волан может направиться совсем не туда, куда он был послан. Естественно, что чем выше уровень контроля, чем выше крутильная жесткость, тем выше и цена ракетки.
Энергия – это показатель того, насколько сильным будет удар по волану при прочих равных условиях. Энергия зависит от веса ракетки и ее баланса. При большем смещении баланса в обод, удар будет сильнее, но контроль  - хуже. Выбор ракетки по этому показателю зависит от предпочтительного поведения на корте. Для атакующей тактики выбирается ракетка с балансом в голову (в обод).
Прочность ракетки зависит от использованных при производстве материалов и самой технологии. 
Ракетка может быть выполнена из алюминия, карбона с графитом, 100% графита, титано-графитового сплава или специальной стали. Металлические ракетки более устойчивы к механическим воздействиям при ударах ракетки о ракетку, но могут деформироваться при сильном ударе по волану или при натяжке струн.
Вес ракетки в среднем колеблется от 81 до 150 гр. и зависит от вида материала и используемой обмотки. Профессиональные модели имеют массу 81-95 гр. Для начальных тренировок не рекомендуется выбирать тяжелую ракетку – массой более 100 гр., так как для ее использования требуется определенная физическая подготовка. 
Струна
Струны для бадминтона различаются 
· по толщине,
· по профилю (срезу).
Толщина струны для бадминтона может быть от 0.66 до 0.85 мм. Для тренировок игроки среднего класса чаще всего выбирают струны толщиной 0,75-0,83 мм. Такая струна служит 4-8 месяцев. Оптимальной специалисты считают Yonex BG 65.
Чем струна тоньше, тем она чувствительнее. Чувствительность струны – это показатель легкости отбивания, контроля волана. Тонкие струны 0,65-0,7 мм менее прочны и требуют более частой замены.  
Профиль (срез) струны чаще всего изображен на упаковке. Чем профиль сложнее, чем больше у него переплетений, тем более качественна струна и тем лучше ее энергетические свойства.

Наибольшей популярностью у игроков среднего и высокого уровня пользуются  «YONEX» (BG-70, BG-65, BG-65Titanium, BG-80), «Ashaway»(Flex-21, Flex-21micro, Microlegend XL). 
Начинающие игроки выбирают «Fukuda» (Tex spool), «YONEX»(BG-60), «Ashaway»(Vantage20, Rally20). 

Натяжка струн
Струна натягивается на специальном станке, в котором ракетка крепится в четырех или шести точках, что обеспечивает ее надежную фиксацию, и обеспечивает точно заданное натяжение струны. Вручную такого эффекта добиться невозможно. 
Специалистов по натяжке струн  в народе называют стрингерами: от слова String – струна.
Главным показателем натяжки является усилие натяжения. Оптимальная натяжка струны – 11-12 кг, но этот показатель зависит от уровня игрока и его предпочтений:
· так называемая «спортивная натяжка» в 10-11,5 кг рекомендуется опытным игрокам, обладающих агрессивной тактикой и сильным смешем; 

· «стандартная натяжка» в 8-9 кг подходит игрокам-«защитникам», обладающим высокой техникой;
· усилие натяжения в 7-8 кг достаточно для начинающих игроков.

Как отмечают стрингеры, усилие «спортивной натяжки» часто становится причиной поломки ракетки, так как зачастую превышает рекомендованные производителем показатели.

При разрыве струны не рекомендуется экономить и делать в ракетку вставки. Если порвалась струна – ее необходимо перетянуть полностью. Вставки, как и плохая натяжка, сильно влияют на уровень удара, и всей игры. Кроме того, при неравномерно распределенной нагрузке, в ободе ракетки могут образоваться трещины.
Обмотка ручки (qrip)
Обмотка ручки (грип) также немаловажный момент. Обмотка требуется для уменьшения скольжения в руке и для регулировки толщины ручки. Именно от обмотки зависит, насколько крепким будет хват и насколько послушна будет руке ракетка. 
Обмотки различаются

· по толщине,

· по креплению на ручку (по наличию клеевого слоя),

· по наличию внутренней прожилки (антишоковые),

· по наличию рифления по всей длине,

· по материалу, из которого они изготовлены.

По материалу существует  три вида обмотки: махровая, резиновая и комбинированная. По мнению специалистов, выбор грипа – полностью дело вкуса и комфорта во время игры.
Махровая обмотка – дороже и служит дольше. Но поверх нее еще один грип не сделаешь.
Резиновая обмотка - дешевле и служит меньше, но, когда она истирается, поверх нее можно сделать обмотку вторым слоем.
Комбинированная обмотка – сочетает в себе достоинства двух предыдущих.

Если у игрока потеют ладони во время игры, то предпочтение отдается махровой или комбинированной обмотке. Ее необходимо менять по мере того, как ладонь начинает скользить по ручке во время игры.
Специалисты не рекомендуют оставлять ракетку «голой», то есть с родным грипом, имеющимся на купленной ракетке. Обмотку следует подобрать индивидуально, откорректировав, при необходимости, толщину ручки под свою ладонь.
Воланы

Воланы делятся, во-первых, на перьевые и пластиковые; и, во-вторых, на медленные, средние и быстрые.

Пластиковые воланы служат дольше и стоят дороже. Перьевые воланы и служат меньше, и стоят дешевле.
Перьевые воланы

Из фирм-производителей перьевых воланов специалисты рекомендуют YONEX, Tronex, Victor, Joo Bong, Gosen, RSL, Ashaway, Tred. Интересной считается модель RSL Durable - со сменными перьями. 
Профессиональные воланы изготовлены из перьев гусиного крыла и весят от 4,74 до 5,5 гр.
Пластиковые воланы

Пластиковые воланы служат дольше, но предназначены лишь для любительской игры. У них меньше скорость, меньше точность. Лучшими пластиковыми воланами считаются воланы фирмы YONEX. На настоящий день YONEX предлагает следующие виды воланов: MAVIS - 500, 370, 350, 300 - с пробковой головкой и MAVIS - 10, 7 - c пластиковой головкой.

У воланов может различаться цвет оперенья: используется преимущественно белый и желтый цвета. При плохой освещенности удобнее играть воланом желтого цвета, так как его лучше видно.
Пластиковые воланы с пробковой головкой приближены по своим летным характеристикам к перьевым, а с пластиковой головкой подходят лишь для начинающих. У таких воланов более низкие летные характеристики, но они дольше служат, так как лучше выдерживают неровные удары ракеткой.
Различие по скорости

По цвету ободка на головке волана можно определить его скорость. Зеленой лентой обозначены медленные воланы, синей - средние, красной – быстрые. Для новичков предпочтительнее зеленые. Красными играют только профессионалы: во время матча волан летит со скоростью до 290 км/ч.
Форма
Одежда, в которой планируется играть, в первую очередь, должна быть удобной: она не должна жать или тереть. Как правило, в качестве одежды для игры в бадминтон выбирают шорты или спортивные трусы, футболку и толстые (махровые) носки. 
Подкладка тенниски и шорт должны быть выполнены из хлопка. Или, если есть возможность, стоит приобрести специальную форму из высокотехнологичных синтетических тканей. Во время игры, как и при других видах спорта, повышено потоотделение и процесс вентиляции достаточно важен.
Обувь, для игры в бадминтон, по возможности, должна быть специальной. 
В первую очередь, она должна быть удобна и по ноге. Модель следует выбирать ровно по размеру, учитывая, что спустя несколько тренировок кроссовки «разносятся». Во-вторых, при выборе обуви необходимо учитывать специфику игры: на корте, например, спортсмен за матч пробегает более двух километров. И даже при любительской игре нагрузка на голеностоп очень высока. 
Кроссовки с усилением травмоопасных зон выпускают фирмы, специализирующиеся на бадминтонной экипировке: YONEX, HI TEC, VICTOR, CARLTON и другие.
Если нет возможности приобрести обувь непосредственно для игры в бадминтон, то можно остановить свой выбор на кроссовках для большого тенниса Nike, Adidas, Salomon, Puma. Они также выполнены из дышащих материалов, защищают голеностоп, имеют специальную подошву с хорошими амортизирующими характеристиками и отличным сцеплением с полом. 
Научиться играть можно как в специализированном клубе или секции, так и самостоятельно, с помощью советов на сайтах, посвященных бадминтону, и даже с помощью java-игр.
