РЕРАЙТ

ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ ПЕНОПОЛИСТИРОЛ BONUSPAN (БОНУСПАН)

Экструдированный пенополистирол BONUSPAN (БОНУСПАН) – это современный высокотехнологичный теплоизоляционный материал, представляющий собой вспененный материал с внутренней закрытой ячеистой структурой.
BONUSPAN (БОНУСПАН) обладает стремящейся к нулю капиллярностью, низким водопоглощением, хорошими изоляционными и прочностными характеристиками, низким уровнем сжатия.
Сочетание механической прочности и водостойкости позволяют использование БОНУСПАНА в качестве изоляционного материала при строительстве зданий различного типа.
BONUSPAN (БОНУСПАН) – экологически чистый материал: он не растворяется в воде, не выделяет загрязняющих химических соединений, в том числе водорастворимых, которые могли бы проникать в грунтовые воды. 
Плиты из БОНСПАНА легко поддаются обработке. Для подгонки нет необходимости в дополнительном оборудовании: плиты режутся ручным ножом, склеить их можно при помощи не содержащих органических соединений мастик, гипсовых растворов, ПВА-эмульсий и клеев.
Использование плит BONUSPAN (БОНУСПАН) в строительстве продлевает срок службы здания без капитального ремонта в 2-3 раза. Плиты защищают поверхность зданий от повреждений, сохраняют постоянство размеров, не подвержены гниению и не являются средой для возникновения плесневых грибков и бактерий.
Сочетание качественных характеристик обеспечивает высокие теплоизоляционные свойства  БОНУСПАНА при любых условиях эксплуатации. BONUSPAN (БОНУСПАН) производится компанией ЭРЙАП в Силивре/Стамбул при использовании новых технологий с плотностью 30-34кг/м3.
ИСХОДНЫЙ ТЕКСТ

ЭКСТРУДИРОВАННЫЙ ПЕНОПОЛИСТИРОЛ BONUSPAN (БОНУСПАН)

Экструдированный пенополистирол BONUSPAN (БОНУСПАН) производится компанией ЭРЙАП на заводе в Силивре/Стамбул при помощи современных технологий с плотностью 30-34кг/м3. 

Это современный теплоизоляционный материал, представляющий собой пеноматериал с равномерной структурой, состоящей из мелких, закрытых ячеек и обладающий практически нулевой капиллярностью. 

В сочетании с водостойкими свойствами полистирола такая структура обеспечивает чрезвычайно низкое водопоглощение; обладает высокой прочностью на сжатие, а также стабильными изоляционными характеристиками. При этом гарантируется высокий уровень прочностных характеристик. Сочетание этих качеств обеспечивает высокую долговечность теплоизоляции при стабильности всех ее параметров в любых условиях эксплуатации.

Высокая механическая прочность и низкое водопоглощение делают материал уникальным и позволяют использовать его в качестве теплоизоляции зданий и сооружений различного назначения. Плиты BONUSPAN (БОНУСПАН) сохраняют постоянство размеров, не подвержены гниению, защищают поверхность зданий от повреждений. Плиты хорошо поддаются подгонке и обработке, легко режутся с помощью обычного ножа. Строительные конструкции из плит BONUSPAN (БОНУСПАН) можно склеивать при помощи цементных, гипсовых растворов, мастик, ПВА-эмульсии и клеев, не содержащих органических растворителей. Применение плит BONUSPAN (БОНУСПАН) в строительных конструкциях позволяет увеличить их срок службы в 2 - 3 раза без проведения капитального ремонта.BONUSPAN (БОНУСПАН) является экологически чистым материалом, не выделяющим вредных веществ во внешнюю среду при проведении работ и при его дальнейшей эксплуатации. Пенополистирольные плиты не являются питательной средой для плесневых грибков и бактерий. Они не разлагаются, не растворяются в воде и не выделяют никаких водорастворимых веществ, которые могли бы вызвать загрязнения грунтовых вод.
