Стильные мелочи
Капризнее женской моды может быть только мода автомобильная. Традиционно вне конкуренции 911-е Porsche и Ferrari красного цвета ручной сборки. Тем же, кому не по карману и подержанная «девятка», а душа жаждет эстетики, остается «изящный выпендреж». О нем и пойдет речь.

Когда автолюбителю не удается похвастать дорогим и престижным автомобилем, он старается компенсировать это недоразумение путем превращения своей старой машины в склад безделушечного хлама, призванного украсить авто изнутри и снаружи.

Такая привычка автолюбителей хорошо известна опытным производителям, которые не жалеют средств на разработку целой линии сопутствующих мелочей. Приобретая, например, у официального дилера автомобиль BMW, можно не отходя, как говорится, от кассы, купить брелок на новенькие ключи, очки от солнца, портфель, ремень или часы – все с символикой нового авто.

По задумке PR-службы производителя, фирменные мелочи помогают более целостно воспринимать концепцию торговой марки. BMW позиционируется не просто как машина, а как стиль жизни. Поэтому все, что связано с автомобилем должно быть выдержано в одном ключе, и сочетаться между собой, а главное – с самим авто.

Но то заграница. На российских дорогах свои особенности. Не то чтобы отечественный водитель не хотел украсить свою машину, но ему то зачем брелок от BMW? И без него неплохо! Чем отвлекать наших конструкторов от того, с чем они и так то не особо справляются, водители сами без труда догадаются, что прицепить по соседству с зажиганием. Отечественные производители не дремлют и предлагают для того самого «целостного восприятия» феньки за копейку пара.

Разумеется, не всем нужна дешевизна. Солидные мужчины со средствами с уважением относятся к изделиям 585 пробы. Для почитателей желтого металла ювелирные прилавки заполнены брелоками различных марок. 16-граммовый брелок с логотипом BMW стоит около 10 тысяч рублей, 23-х граммовый брелок для «мерса» с цепочкой и кольцом-фиксатором – 16-18 тысяч. И это не самые большие цифры. Почему-то владельцы Мерседесов считаются ювелирами более обеспеченными людьми, чем, по-видимому, и вызван разный вес у брелоков.

Внутреннее убранство автомашины также претерпевает изменения, в соответствии со вкусами ее владельца. Здесь важно, чтобы любая мелочь, на которую только может кинуть взгляд пассажир, свидетельствовала о хозяйской утонченности. Любители экстрима, верные девизу "Тормоза придумали трусы!", педаль тормоза, разумеется, не снимают, а вот заменить обычный руль спортивным - пожалуйста. Тем более что все это удовольствие стоит порядка 600-1500 рублей, а удовлетворение от собственной куртуазности можно получить немалое.

Коврики для автосалона – разговор особый. Чем глядеть на грязь под ногами, выбросив изношенные заводские настилы, лучше купить новые. Выбор огромен: коврики всех размеров и расцветок, с логотипами и без, для любой модели. И стоит это удовольствие совсем недорого: за каких-то 150 рублей можно обеспечить чистоту и уют в салоне. 

Разного рода наклейки "За рулем слепой" или "Путаю педали", а также разные околорелигиозные штучки также особо любимы водителями с сомнительным вкусом. И тут речь не в деньгах. Для того, чтобы выделиться наш автолюбитель не жалеет денег. И пусть прибамбасы в автомобилях повторяются, любят их от этого не меньше.

Водители бывают разные

Немецкие ученые из Эссена на основании теста, проведенного среди водителей-добровольцев, выяснили, что всех автомобилистов можно разделить на 4 группы, среди которых будут преобладать «решительные» и «мечтательные».

Испытуемым было предложено на тренажере, имитирующем движение по городу с дорожными пробками, «проехать» на работу. Для информирования о дополнительных маршрутах рядом с водителями расположили радиоприемник.

Большая часть испытуемых действовала решительно. 44% водителей выбирали объездные пути уже при приближении к заторам.

Чуть меньше водителей при выборе маршрута, казалось, больше стремились насладиться красочными видами, чем попасть на работу. Эта группа «мечтательных» составила 40,5%.

15% «автомобилистов» каждый раз, когда их ряд оказывался блокированным, перестраивались, но пробки не объезжали.

И лишь 1.5% проявили хладнокровие и, несмотря на пробки, продолжали движение по ранее выбранному маршруту. Именно они и прибыли на место назначения первыми.

