Где заканчиваются авторские права?
Где заканчиваются авторские права? Что вправе сделать заказчик, получив заказанный или купив предложенный текст? А если под моим творением будет стоять чужая фамилия?

Начав удаленную карьеру, я не задавала себе таких вопросов, пока на главной странице одного известного фриланс-ресурса не натолкнулась на очень сильно задевшее меня высказывание. Заказчик, опубликовавший проект, давал подробные комментарии относительно дальнейшей судьбы ожидаемых им текстов: «… и, конечно, авторские права, переходят к заказчику. Вы не можете размещать их в портфолио, упоминать при личной переписке».  

«То есть как это так, - подумала я. - Это я напишу, значит, статью, вымучаю ее, рожу как дитя малое, а кто-то купит ее и мне же подписаться запретит?!» Обидно стало так, что я, забыв про еду и сон, полезла в Гражданский кодекс РФ, а именно в закон «Об авторском праве и смежных правах». 
Я не ставила перед собой задачу вникнуть во все тонкости. Я хотела одного: убедиться, что никто не вырвет у меня права ни на одну строку. И вот что я выяснила.
Автор.

Автором признается человек, любое физическое лицо, который создал произведение своим собственным трудом. Не имеет значения, сколько ему лет, какого он пола и какой национальности. Единственное, что следует учесть, это то, что нормы закона «Об авторском праве» применимы только к гражданам РФ. 
Создав текст, автор не обязан каким-то образом его оформлять или регистрировать. Авторское право возникает уже в силу факта создания произведения.

Объект авторского права

Объектом авторского права является обнародованные и необнародованные на территории РФ произведения, а также обнародованные и необнародованные произведения за пределами РФ.
То есть, выложив текст в сеть, напечатав на листовках и разбросав по городу, прочитав отрывок в эфире, да просто дав почитать друзьям, вы делаете произведение доступным «для всеобщего сведения».
Права автора

Права, принадлежащие автору произведения, делятся на имущественные и неимущественные.
Личные неимущественные права, это
- право признаваться автором произведения (право авторства),

- право использовать или разрешать использовать произведение под своим именем, под псевдонимом или без имени (право на имя),
- право обнародовать или разрешать обнародовать, включая право на отзыв,
- право на защиту от искажения и посягательства, которое могло бы нанести ущерб чести и достоинству автора (право на защиту репутации автора).

То есть, вне зависимости, будете ли вы обнародовать произведение или нет, под своим именем, под псевдонимом или анонимно вы остаетесь автором и как автор имеете право защищать произведение и свое имя.
Внимание, намеренно ввожу цитату: «Личные неимущественные права принадлежат автору независимо от его имущественных прав и сохраняются за ним в случае уступки исключительных прав на использование произведения» (п.3, ст. 15).
Имущественные права автора заключаются в возможности использовать свое произведение в любой форме и любым способом: переводить, распространять, продавать, сдавать в прокат и прочее.
Имущественные права могут быть переданы по авторскому договору, составленному в письменной форме и содержащему указания на срок, территорию, вознаграждение за переданные имущественные авторские права.
Если в договоре не было прямого указания на срок его действия, то спустя пять лет автор может договор расторгнуть в одностороннем порядке, предупредив правообладателя о своем намерении за шесть месяцев.

Заказ 

Автор может создать произведение по авторскому договору заказа и передать его заказчику. Если автор не предоставил заказанное произведение в соответствии с требованиями договора заказа, то он будет обязан возместить реальный ущерб, причиненный заказчику. 
*  *  *

Так что, внемля суровой букве закона, я убедилась, что никто не вправе запретить мне поставить мою подпись под моим текстом, и поставить свою подпись под моим текстом, между прочим, тоже!
