КИТАЙ
Китай – удивительная страна, сочетающая в себе мудрость одной из древнейших цивилизаций и самые последние достижения прогресса. Поднебесная предлагает отличные условия нее только для познавательного и делового туризма, но и для пляжного и горнолыжного отдыха.
Климат

Китай расположен в трех климатических поясах: умеренном континентальном – на севере и западе страны, субтропическом – в центральных районах и тропическом муссонном – на южном побережье и островах. Температурные различия особенно ощущаются зимой, когда средняя температура в северных районах около -7°С, в центральных – 0— -5°С, а на юге – +6—15°С.
В осеннее-зимний период на южную часть страны нередко обрушиваются мощные тайфуны, а северные и западные районы выстуживают иссушающие ветры.
Самым удачным временем для посещения Китая будет май и сентябрь-октябрь, а для поездки на юг страны идеальное время – ноябрь-декабрь.
Гостиницы

Отели и гостиницы Китая являются «лицом» этой древней страны, ведь именно по их внешнему виду, уровню сервиса и комфортабельности туристы судят о том, насколько хорошим будет отдых.
Современные отели Китая сразу располагают к себе посетителей своей необычной архитектурой, интерьером, предупредительным и вежливым персоналом. В каждом городе Китая довольно много отелей и гостиниц, способных предоставить первоклассные условия отдыхающим. И каждый отель имеет свою «изюминку»: у одного это яркая и привлекательная подсветка, у другого – огромный развлекательный центр, в третьем можно окунуться в истинно китайскую атмосферу времен Конфуция…
В Китае представлены гостиницы мировых и местных сетей. На экскурсионных маршрутах чаще можно встретить отели 4*, на курортах уровень выше – 4–5*. Здесь не практикуется система «all inclusive», большая редкость даже «шведский стол». Многие отели в качестве дополнительных услуг предлагают сауну, боулинг и дискотеки. При оплате туристами дополнительных счетов к общей сумме прибавляется еще 10–20%. Некоторые гостиницы при вселении берут депозит, который по истечении срока пребывания возвращают.
Безопасность

В людных местах в Китае часто можно столкнуться с мелким воровством, поэтому ценные вещи, документы и крупные суммы денег надо хранить в сейфах отелей.
Соблюдение правил личной гигиены очень важно: нужно как можно чаще мыть руки, не следует употреблять пищу, приготовленную на улице. Разумно взять с собой необходимые лекарства (особенно желудочно-кишечные) – китайская кухня подходит далеко не всем.
Иностранцу необходимо иметь с собой визитную карточку гостиницы с надписью на китайском языке, а также карточку с личными данными, которую поможет заполнить переводчик-китаец. 
Правила поведения

В Китае запрещена фото- и видеосъемка государственных учреждений и стратегических объектов, в том числе мостов и плотин, а также в храмах и музеях.
При общении здесь очень большую роль играют жесты, мимика и интонации. Во время разговора принято сохранять безразличное выражение лица. Смотреть на людей в общественных местах считается неприличным, поэтому в транспорте, кафе или ресторанах желательно избегать зрительного контакта с незнакомцами.

Нормы местного этикета сильно отличаются от европейских, и небрежность в одежде, чавканье и другие звуки во время еды, громкие разговоры не считаются дурным тоном.
Курение в общественных местах запрещено и наказывается очень крупным штрафом.
Питание

Рис – основная культура китайской кухни. Из рисовой муки готовят разнообразные хлебцы, пельмени и лапшу. Очень популярна также свинина и мясо домашней птицы, рыба и морепродукты, соевые продукты. Широкое применение имеют пряности, специи и соусы. Самый распространенный напиток – зеленый чай.
Стандартная трапеза начинается с холодной мясной закуски, затем подают цельную рыбу или морепродукты, горячее мясо или птицу, овощи и суп. Зеленый чай принято пить как перед едой, так и после нее.
В Пекине, Шанхае и Гонконге можно встретить практически любую кухню, от McDonald’s до итальянской пиццы. 
В Китае еда дешевая, легко можно уложиться в $7 в день.
Приезжим лучше посещать рестораны, которые имеют специальную лицензию на обслуживание иностранных туристов. Она вывешивается на входной двери (на английском языке). 
Одним из шедевров национальной китайской кухни по праву считается утка по-пекински. Уникальность этого блюда в отменном качестве самой утки, а также в оригинальном способе ее приготовления.
Чаевые

В Китае чаевые официально запрещены, но в некоторых случаях можно попробовать оставить 5–10% от суммы счета. Однако не нужно на них настаивать.

Куда пойти за покупками

Время работы государственных магазинов Китая – с 9:30 до 20:30 без выходных, частных – с 9:00 до 21:00, а некоторые работают и дольше. Рынки обычно открываются в 7:00 (некоторые даже в 4:00) и работают до 10:00–12:00.
В качестве китайских сувениров туристы чаще всего покупают изделия из фарфора, кости или камня, жемчуга, чай, шелк, ювелирные изделия с нефритом или опалом и лаковые миниатюры.
Подлинный антиквариат, как правило, стоит дорого, им торгуют только государственные магазины. Следует помнить, что при покупке старинных вещей понадобится разрешение на вывоз, которое нужно требовать у продавца. Большинство «древностей» на рынках – подделки, хотя и очень искусные.
Транспорт
Внутри страны лучше всего путешествовать поездом. В междугородних автобусах о комфорте придется забыть.

В городах общественный транспорт перегружен, наиболее популярен велосипед, автобус, троллейбус и такси. Взять напрокат велосипед можно прямо в отеле или в специальном агентстве.

В Пекине, Шанхае, Гуанчжоу есть метро (работает с 5:30 до 23:00), автобусы и троллейбусы (работают с 5:00–5:30 до 22:00–23:00). Маршрутные такси курсируют в районах скопления туристов.

Самый удобный способ передвижения в городе – такси. На стекле машин указана оплата за 1 км пути, которая производится по показаниям счетчика. Тарифы различных компаний заметно разнятся и зависят от типа автомобиля. Тариф повышается во время стоянки, во время движения в пробке и в ночное время суток.
Праздники
В Китае проводится множество народных праздников и фестивалей. Для любителей культурных развлечений будет небезынтересным посещение вечернего представления в театре или в опере.
На пляжных курортах любителям отдыха представятся замечательные возможности заняться дайвингом, рафтингом или рыбалкой. Поля для гольфа на острове Хайнань – одни из лучших в Юго-Восточной Азии.
Китайский Новый Год традиционно отмечается в первый день лунного календаря нового года и обычно приходится на февраль. Несмотря на то что официальное празднование длится всего три дня, большинство китайцев уделяет этому празднику целую неделю.
ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ–2008

Как известно, Летние XXIX Олимпийские игры пройдут в столице Китая Пекине с 8 по 24 августа 2008 года. Церемония открытия назначена на 08:08:08 (12:08:08 по московскому времени) и пройдет на Национальном стадионе Пекина. Некоторые виды соревнований – футбол, парусный спорт, заплыв на 10 км – пройдут в других городах Китая. На Пекинской Олимпиаде спортсмены будут состязаться в 28 видах спорта и примут участие в 208 матчах.
В качестве официального логотипа Летних Олимпийских игр-2008 утвержден «Танцующий Пекин», а официальными талисманами будут пять игрушек Фува, каждая из которых представляет цвет олимпийских колец. Слоган Пекинской Олимпиады – «Один мир – одна Мечта».
Тема эстафеты олимпийского огня – «Путешествие гармонии», она продлится 130 дней. Олимпийский огонь будет пронесен по пути в 137000 км – самый длинный путь олимпийского огня за всю историю игр. Олимпийский огонь, по форме похожий на свиток, называется «Облако надежды». 
ПЕКИН (Beijing)

Пекин – политическая, экономическая, культурная, транспортная столица, а также центр международных связей Китая. История этого древнего города насчитывает более 3000 лет, а в переводе с китайского языка слово «Пекин» значит «Северная столица».
Пекин поражает своими масштабами и темпами роста. Население города превышает 9 млн. человек, а площадь – 17,8 тыс.кв.км. Но хотя строительство и благоустройство мегаполиса идет круглые сутки – возводятся новые дома, прокладываются скоростные автомагистрали, Пекин все же остается городом велосипедов, которые стали его необъемлемой чертой.
ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ ПЕКИНА

Многочисленные достопримечательности Пекина, которые являются памятниками древнейшей китайской культуры, славятся во всем мире.
Великая Китайская Стена
Это потрясающее сооружение по праву считается символом древнекитайской цивилизации и непревзойденным образцом фортификационного сооружения.

Длина стены – 6300 километров, высота колеблется от 3 до 8 метров. Строительство основной части этого сооружения было завершено к III в. н.э. Стена никогда не являлась границей государства, а служила бастионом против варваров кочевников.
В Бадалине, расположенном 80 км к северу от Пекина, можно посетить отреставрированный участок стены. Великая Китайская Стена – это один из памятников мирового культурного наследия, находящихся под охраной ЮНЕСКО, единственное творение человека, которое можно увидеть из космоса.

Запретный город (Гугун)
Гугун, бывший императорский дворец, резиденция 24 императоров династий Мин и Цинн,– самый крупный в Китае государственный музей. Этот самый большой дворцовый комплекс в мире насчитывает 9999 отдельных помещений, в которых собраны многочисленные антикварные изделия и предметы, некогда принадлежавшие обитателям дворца.
Резиденция китайских императоров была «Запретным городом», прежде всего, для простолюдинов, которые не имели права войти на эту территорию. Гугун – мир роскоши и богатства, впрочем, очень строго регламентированный. Последний император Китая Пу И жил здесь со своим небольшим двором с 1911 г. и до своего отречения в 1924 г.
Площадь Тяньаньмэнь

Самая большая площадь в мире (вмещает миллион человек), раскинувшаяся перед южными воротами в Запретный город. На площади Тяньаньмэнь с ворот Небесного Спокойствия, которые ранее были местом для объявления императорских указов, в 1949 г. Мао Цзэдун провозгласил образование КНР.

На площади возвышается 38-метровый памятник Народным героям, здесь же находится грандиозный мавзолей Мао Цзэдуна и комплекс Исторического музея Китая и Музея китайской революции, а также монументальное здание Большого народного дворца, где заседает китайский парламент.
Храм Неба (Тянь Тань)

Храм Неба (более правильный перевод – «Алтарь Неба») – самый крупный в Китае алтарный комплекс, расположенный на южной окраине Пекина. В день зимнего солнцестояния тут совершались императорские молебны во славу Неба с просьбой о хорошем урожае. В Храме Неба можно увидеть знаменитую Стену Отраженного звука, которая воспроизводит произносимые шепотом слова по периметру в 64 м.
Парк Ихэюань
Огромный парк Ихэюань, который находится на северо-западе от Пекина, ранее служил летним дворцом императора. Сейчас это обширный парковый ансамбль с жилыми зданиями, храмами и павильонами, расположившийся вокруг искусственного озера. Вдоль берега выстроена 728-метровая крытая галерея с великолепными росписями. Взору посетителей галереи предстают 1408 красочных картин, на которых нет ни одного повторяющегося сюжета.
Пекинская опера
Еще один символ Пекина – всемирно известная Пекинская опера. Ее суть – неповторимая смесь театра, пантомимы, акробатики, цирка и карнавального действа. Сюжеты в Пекинской опере довольно просты: это старые добрые сказки о любви с обязательным хорошим финалом.
Долина гробниц (Шисаньлин)

В 50 километрах севернее Пекина в укромной долине покоятся 13 из 16 императоров династии Мин. В Долине гробниц (Шисаньлин) императоры сразу же по воцарении принимались за строительство гробниц для себя. Две отреставрированные гробницы открыты для посетителей. К усыпальницам ведет Аллея Духов, представляющая собой изваяния дверей, которые охраняют вход.

Парк Бэйхай
На северо-западе от Запретного города раскинулся живописный парк Бэйхай («Северное море») площадью 700 гектар, большую часть которого занимает озеро. В центре парка возвышается остров-холм Цюнхуадао («Нефритовый остров») с Белой Пагодой. На северном берегу озера находится знаменитая Стена девяти драконов – Цзюлунби, изображающая драконов, играющих с солнцем. Высота стены – 6,9 м, длина – 26 м и толщина – 1,2 м.
Храм Юнхэгун

Юнхэгун – знаменитый действующий ламаистский храм с 6-ти метровой статуей Цзонхавы, расположенный в северо-восточной части Пекина. У выхода из храма можно увидеть изображение горы, вырезанное из сандалового дерева, с небольшими фигурами 500 учеников Будды, выполненными из железа, бронзы, олова и золота.
Среди прочих достопримечательностей Пекина – храм Конфуция (Кунмяо) с павильоном Великой учености и Музей прикладного искусства с уникальными буддийскими произведениями живописи и каллиграфии, изделиями из бронзы, камня и дерева.
ШАНХАЙ

Шанхай является крупнейшим экономическим центром, крупнейшим портом и крупнейшей индустриальной базой Китая. Это важный торговый, финансовый, научно-технический и культурный центр.

Шанхай расположен в важном стратегическом месте – устье реки Янцзы – и на протяжении своей долгой истории постоянно привлекает множество деловых людей и авантюристов.

Гости Шанхая окунаются в специфичную атмосферу большого мегаполиса с высокоразвитой торговой индустрией, в котором затейливо переплетаются элементы восточной и западной цивилизаций.
ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ ШАНХАЯ
Среди главных достопримечательностей Шанхая набережная Вайтань, телебашня «Жемчужина Востока», Парк Юйюань, Нанкинская пешеходная улица, Шанхайский музей, Шанхайский парк видео- и кинематографа.

Набережная Вайтань
Вайтань – это символ Шанхая, который еще называют «ярмаркой зодчества десяти тысяч государств». На набережной длиной более 1,5 км построены здания разных стилей и эпох. Это отличное место для утренних и вечерних прогулок. Особенно хорош Вайтань вечером, когда в городе загораются цветные огни.

Телебашня «Жемчужина Востока»
Шанхайская телебашня «Жемчужина Востока» (Oriental Pearl TV Tower), открывшаяся в 1994 г, – самая высокая в Азии и третья по высоте в мире (468 м). В конструкцию башни с основанием в виде трех вертикальных железобетонных цилиндров диаметром по 9 метров гармонично вписаны 11 стальных шаров различной величины. Общий архитектурный замысел телебашни можно передать цитатой из древнекитайской поэзии: «Большие и малые жемчужины падают в яшмовое блюдо».
Башня оснащена шестью скоростными лифтами, внутри нее есть две смотровые площадки (на высоте 263 м и 360 м), уютные холлы, ресторан. «Жемчужина Востока» – символ Шанхая, сочетающий в себе множество функций: осмотра, питания, покупки, развлечения, жилья и телепередачи. С ее высоты можно полюбоваться панорамным видом на район Бунд и Шанхай во всей его красоте.

На первом этаже телебашни находится Музей истории Шанхая. Неизгладимое впечатление оставляет гигантская ширма из натурального камня, воссоздающая жанровые сцены из реальной жизни и быта народа времен «шелкового пути». Здесь представлено 633 каменных изображения, выполненных сотней художников в агате, изумруде, нефрите, жемчуге, яшме и даже бриллиантах.
Особенности шоппинга в Шанхае
Шанхай кажется одним большим торговым центром. Множество улиц заполнено магазинами и универмагами, где есть практически все, что только можно купить. В Шанхае стоит покупать одежду, чай, антиквариат, золотые и серебряные украшения.
Лучше всего заняться шоппингом на известной во всем Китае улице Нанкин Дунлу (Нанкинская улица). Это торговое Эльдорадо Китая. Протяженность Нанкин Дунлу – 5 км, и по всей ее длине расположились тысячи лавок и четыре шанхайских универмага. Здесь всегда можно встретить толпы туристов, потому что улица является одной из главных достопримечательностей города.
Сычуаньская улица – одно из самых лучших мест для покупок. Здесь тихо и не так суетливо. Магазинов много, а цены довольно приемлемые.

На улице Хуайхайлу, кроме магазинов, есть огромный рынок, где продают практически все и можно торговаться.
ГОНКОНГ
Гонконг (английское название территории Сянган) – специальный административный район в составе КНР. В переводе означает «Благоухающая гавань»: некогда отсюда вывозили разнообразные специи и благовония. Гонконг примыкает к южной китайской провинции Гуандун и граничит со специальной экономической зоной Шэньчжэнь.

Гонконг поражает и оставляет в душе каждого путешественника неизгладимые впечатления от диковинного смешения Востока и Запада в этом динамичном азиатском центре. Магазинная суета, кулинарные деликатесы восточной кухни, прекрасные гонконгские пейзажи, деловые и экономические центры, оживленная бухта – вот те контрасты, которые создают утонченность и многообразие Гонконга.

Город неизменно живет как бы в двух мирах: небоскребы и громадные торговые центры соседствуют с узкими переулками, переполненными традиционными торговыми палатками. Бизнесмены пользуются сотовыми телефонами, чтобы посоветоваться с гадалками перед принятием важных решений. Священники-даосисты изгоняют злой дух от домов и даже от улиц города. А тем временем в сонных деревнях фермеры растят зерновые по технологии, неизменной на протяжении уже десятков лет.
Гонконг – это многоуровневый город. Самый верхний уровень – это пик Виктория, на острове Гонконг. Здесь находятся особняки супербогатых людей и апартаменты просто богатых – в высотных современных зданиях. Следующий уровень, пониже, это переулки и старые арендуемые квартиры с яркими садами на балконах. Еще ниже – вода, на которой люди живут прямо в лодках и баржах. Большая часть населения Гонконга – это семьи рыбаков и моряков, которые почти все время заняты  на своих судах и лодках. Напротив острова Гонконг, на материке, находится полуостров Коулун и пригородные Новые территории, где когда-то цвел огромный роскошный сад Гонконга.
ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ ГОНКОНГА
Пик Виктория
Пик Виктория, расположенный на вершине острова Гонконг, – главная достопримечательность для туристов. Отсюда, с высоты 552 м, открывается прекрасный вид гавани и города. Днем отсюда можно увидеть впечатляющую панораму острова, гавани, полуострова Коулун и далеких гор, а вечером ослепляет своей яркостью горизонт, полный неоновых огней.
Храм Ман Мо
Это один из самых главных храмов Гонконга. Ман Мо – бог чиновников, государственных служащих и писателей. Храм находится на пересечении знаменитых улиц Голливуд роуд и Кэт, рядом с антикварными лавками и магазинами артефактов. Здесь можно приобрести многочисленные талисманы и сувениры.
Китайский банк

Здание Китайского банка, по мнению многих, является самым красивым современным небоскребом. 70-ти этажное строение, подобное бамбуку, возвышается на 368 метров. Это великолепное здание – самый фотографируемый объект у туристов.

Гонконгский парк
Оазис зелени площадью 10 га среди городского ландшафта с бассейнами, фонтанами, садами, оранжереями и птичьими вольерами. Здесь можно посетить Музей чайной посуды, в котором собрана редкая коллекция китайского фарфора и печатей, Центр визуальных искусств, сад Тайцзи, где по утрам пожилые люди занимаются гимнастикой тайцзицюань.

Уличный эскалатор

В Гонконге можно проехать на самом длинном в мире уличном эскалаторе. Это новый вид общественного транспорта, поднимающийся по самым крутым склонам Пика Виктория среди кварталов с самыми фешенебельными домами, дорогими магазинами, ресторанами, кафе и барами. Время работы: ежедневно с 06:00 до 10:00 сверху вниз и с 10:20 до 24:00 снизу вверх.
Трамваи
В северной части острова Гонконг с 1904 года ходят двухэтажные уличные трамваи. Туристы могут прокатиться в прошлое Гонконга без суеты, в неторопливом темпе трамвая.
Прочие достопримечательности Гонконга: Океанический парк – громадный океанариум, занимающий площадь в 870 гектар, один из крупнейших в мире и самый большой в Юго-Восточной Азии; Пик Тауэр – огромный комплекс со множеством ресторанов, магазинов и развлечений; Диснейленд на гонконгском острове Лантау.
Особенности шоппинга в Гонконге

Гонконг – рай для покупателей. Огромные торговые комплексы и маленькие уличные лотки, бутики и ночные вещевые базары, диковинные предметы антиквариата, суперсовременная электроника и многое другое – на любой вкус и кошелек. В Гонконге нужно обратить внимание на изделия из шелка и льна, на китайский антиквариат и произведения искусства, часы и фотоаппараты. Состоятельным туристам будет особенно приятно посетить гонконгские магазины, потому что предметы роскоши здесь можно купить приблизительно на 15% дешевле, чем в других торговых столицах мира.
Торговый центр Causeway Bay с множеством небольших магазинчиков, подойдет для покупки одежды по умеренным ценам и сувениров. Здесь также находится немало хороших ресторанов китайской и азиатской кухни. На Голливуд роуд расположены самые дорогие антикварные магазины, где можно найти разнообразную мебель, ковры, книги, гравюры и многое другое. В каждом районе города есть несколько шоппинг-центров – огромных многоэтажных сооружений с большим количеством магазинов известнейших мировых брендов. Товары здесь отнюдь не дешевые, часть из них произведена в Китае по лицензии, но подделки абсолютно исключены.

ОСТРОВ ХАЙНАНЬ

Хайнань расположен на самом юге Китая и является единственным китайским тропическим островом. Среднегодовая температура здесь составляет +26°С. Остров Хайнань находится в Южно-Китайском море, которое отличается особой чистотой и богатым подводным миром.

Лучшее время для отдыха на острове – середина декабря – конец мая. В конце декабря – начале января здесь проходят холодные течения, а октябрь-ноябрь – сезон тайфунов.
Превосходные белоснежные песчаные пляжи Хайнаня отлично оборудованы для пассивного и активного отдыха. Туристов также привлекают живописные пейзажи и культурно-исторические памятники острова, лазурное море, тропическая флора и фауна, термальные источники, а также самобытная культура местных жителей – народностей ли и мяо.
Хайнань известен своими термальными источниками. Купание в радоновых источниках полезно при болезнях органов движения, радикулитах, ревматизме, гинекологических заболеваниях. Калиево-натриевые источники помогают при заболеваниях нервной системы, органов дыхания, кожи. Рядом с источниками располагаются гостиничные комплексы коттеджного типа.
Долина термальных источников Синлун (+45–65°С) – наиболее известная и популярная на Хайнане. В ней расположены различные виды источников – от радоновых до калиево-натриевых.
На острове есть несколько центров традиционной китайской медицины, а также отелей со спа-процедурами.

ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ ХАЙНАНЯ
Среди достопримечательностей острова Хайнань гора Оленихи, гора спящего Мао Цзэ Дуна, Остров обезьян, Остров пиратов, тропический парк Синлун, Ущелье бабочек, Даосский парк «Небесные гроты», Центр буддизма Наньшань, Музей раковин, Музей жемчуга, Музей хрусталя, Морской зоопарк, парк птиц «Мир пернатых» и многое другое. 
Гора Оленихи

Гора Оленихи находится на мысу, выступающем далеко в море, и по форме напоминает оленью голову. Но свое название она получила не из-за внешнего сходства, а благодаря легенде о молодом охотнике и оленихе. Олениха считается матерью-прародительницей местных ли. В память об этом вершине горы установлен огромный памятник.
На горе и ее склонах разбит прекрасный ландшафтный парк, где можно увидеть практически все тропические растения острова Хайнань. Здесь же расположен питомник пятнистых хайнаньских оленей. С горы Оленихи открывается отличный вид на город Санья и соседние бухты.

Остров Обезьян

Это уникальный заповедник площадью около 1000 гектар, который поражает буйством тропической растительности и разнообразием животного мира. В заповеднике обитает более 2000 обезьян. Через пролив перекинута канатная дорога, позволяющая осмотреть территорию заповедника с высоты «птичьего полета» из кабины самого длинного фуникулера в Китае.

САНЬЯ
Крупный курортный город Санья находится в самой южной точке острова Хайнань. С трех сторон к Санья подходят горы, а с одной стороны города раскинулось Южно-Китайское море. Протяженность береговой линии составляет 209 км. Вдоль побережья расположено 40 островов, самые крупные из которых Остров пиратов и остров Западный.
Санья – очень молодой курорт, он стал открытым для иностранных туристов лишь с начала 90-х годов после разрешения китайского правительства. Туристическая зона Санья – самое экологически чистое место в Китае, здесь нет промышленных предприятий. 

В Санья входят 3 курортные зоны: Yalong Bay, Dadonghai и Sanya Bay. Залив Yalong Bay – самое престижное место отдыха на Хайнане, находится в 25 км от Санья. Береговая линия залива с белым мелким песком протянулась на 20 км. Вода здесь чистая и прозрачная, а 5* отели располагают собственными пляжами. Залив Dadonghai является одним из красивейших в Китае. Он расположен в 3 км от Санья и имеет песчаный пляж. Залив Sanya Bay лежит в 8 км от Санья. Пляжи 4–5* отелей располагаются через дорогу.

Санья по праву называют «городом отелей», ведь их здесь более 100. В бухтах Yalong Bay и Dadonghai можно увидеть самые фешенебельные отели. В бухте Sanya Bay находятся отели международного класса 4–5*.
Санья – Мекка для туристов-аквалангистов. Море здесь богато коралловыми рифами и диковинным животным миром. В Санья созданы прекрасные условия для занятий серфингом и дайвингом. Здесь работают несколько прекрасных дайв-центров. 
Центр туристической жизни находится в заливе Dadongha, где множество ночных клубов, рыбных ресторанчиков, кафе, магазинов. В Yalong Bay пока нет достаточно развитой инфраструктуры развлечений, все они находятся на территории отелей. На одном из близлежащих островов недавно открылось первое в Китае казино.
