ФРАНЦИЯ

Климат

На большей части территории Франции климат умеренный, хотя на востоке в горах он континентальный, а на Средиземноморье – субтропический.
Лето довольно жаркое (+20—25°С), а зима мягкая (0—+3°С) и сырая, но снег выпадает нечасто. Наиболее подходящее время для посещения Парижа – май и сентябрь-октябрь, Ривьеры – сентябрь.
Высокогорные районы имеют свой микроклимат, температура воздуха здесь на 5°С ниже, чем в целом по стране. На горнолыжных курортах самые хорошие условия наблюдаются с середины февраля. Устойчивый снежный покров сохраняется до середины мая.
На Корсике жаркое лето длится с мая по октябрь (+21—27°С). Зимы достаточно холодные, а в горах снег не тает до июня.
Гостиницы

Административные органы Франции присвоили гостиницам и отелям «звездную» классификацию: беззвёздочные, 1*, 2*, 3*, 4* и 4*L (Люкс). В гостиницах 2* минимум удобств, они подойдут просто для ночевки. Большинство отелей имеют категорию 3*. Чаще всего они располагаются в центре и имеют все удобства. В курортных отелях 4* есть бассейн, бары, рестораны, салоны, фитнес-центры. Гостиницы 4* Luxe и Palaces – самой высокой категории, для VIP-клиентов. Высококлассный сервис и современные удобства сочетаются в них с дворцовой роскошью французского стиля. На горнолыжных курортах, помимо отелей есть также апартаменты (от самых простых до de luxe), «звездные» резиденции и шале (для компаний от 8 человек).
В стандартной категории номера есть одна двуспальная кровать (DBL) или две односпальных (TWIN). За дополнительную плату некоторые отели предоставляют ещё одну кровать для ребенка.
Информацию о стоимости проживания в номере в сутки можно найти у входа в гостиницу или на стойке регистрации, также прайс-лист есть в каждом номере отеля. Стоимость проживания в отеле может отличаться от указанной в прайсе во время проведения выставок, салонов, фестивалей и прочих массовых мероприятий.

Безопасность
Во Франции наблюдается относительно низкий уровень преступности, но в популярных туристических местах число краж личного имущества достаточно велико. Поэтому документы, крупные суммы денег и ценные вещи лучше оставлять в сейфе отеля.
Правила поведения

Во Франции принято обращаться на «вы», фамильярное «ты» не используют даже в разговоре с соседями и непрямыми родственниками. Еще одна французская традиция – обмен поцелуями при встрече: в Париже принято целовать дважды – в обе щеки, в провинции – трижды, а на юге – четырежды. Однако при формальной встрече можно обойтись и простым рукопожатием.
Во Франции действует запрет курения в общественных местах, а с 1 января 2008 года в ресторанах нет залов для курящих. На улице запрещено употреблять спиртные напитки.
Питание во Франции

Во французских ресторанах представлены все виды кухни – от европейской и американской до южно-азиатской. Большие оживленные закусочные называются брассри. Во Франции очень распространены небольшие, но уютные кафе-бистро, бары, много гостиничных ресторанов и чайных салонов. Рестораны быстрого питания работают по всей Франции.
Практически во всех ресторанах в сумму счета входят графин воды и хлеб, однако официантам принято оставлять чаевые.
Французский завтрак проходит с 7:00 до 9:00. Обычно на него подают круассаны или хлеб с маслом и конфитюром, кофе, чай или горячий шоколад.
Обед длится с 12:00 до 14:00 и состоит из первого и второго блюд и десерта. Обед завершают, как правило, подачей кофе.
Ужинать во Франции принято в районе 20 часов.

Часы работы ресторанов во Франции – с 12:00 до 15:00 и с 19:00 до 23:00. Однако закусочные и привокзальные рестораны готовы обслуживать Вас и после 23.00.
Французская кухня имеет некоторые региональные различия, но, в целом, для нее характерно обилие овощей и корнеплодов. Французы употребляют не слишком много молочных продуктов, исключение – сыры. Используются все виды мяса: говядина, телятина, баранина, птица, дичь. Особо, с трепетом французские кулинары относятся к соусам и специям.
Самые известные блюда французской кухни – круассаны, багеты, луковый суп, яйца «кокот» с эстрагоном, сосиски по-лионски, французский картофельный салат. Знаменитые устрицы имеют особенно приятный вкус в месяцы, в названии которых содержится буква «р».
Чаевые

Хозяева французских кафе и баров часть устанавливают фиксированные чаевые (к примеру, 50 евроцентов за чашку кофе). Если в счете ресторана нет пометки «service compris», то официанту оставляют чаевые в размере 5–10%. Столько же принято давать таксисту.
Куда пойти за покупками 

Время работы магазинов в крупных городах Франции – с 10:00 до 19:00 без перерыва, с понедельника по субботу. Некоторые большие магазины работают до 22:00. Продовольственные магазины начинают свою работу с 8:00 и открыты утром по воскресеньям. Провинциальные магазины закрыты на обед с 12:00 до 14:00 или с 13:00 до 15:00, выходной день – понедельник. В дни праздников все магазины не работают.
Время зимних распродаж (solde, liquidation, promotion) во Франции: первая декада января – конец февраля.

Транспорт во Франции

В крупных городах Франции есть собственное метро, трамваи, очень развиты автобусные маршруты. Городской транспорт обычно охватывает центральную часть городов и ближайших пригородов. Для изучения и знакомства с французскими городами как нельзя лучше подойдет общественный транспорт – экономичный и практичный.

Метро Парижа

Парижское метро является самым быстрым и экономичным способом передвижения по городу. Метро Парижа – это 15 линий и более чем из 300 станций. Метро в Париже начинает работать рано утром (в 5:30), а закрывается поздно вечером (в 0:30).
Система Парижского метрополитена организована таким способом, с линиями скоростного пригородного метро RER. Это позволяет, не выходя со станции метро, пересесть на пригородный поезд.

Разобраться в схеме метро Парижа поначалу кажется туристам довольно сложной задачей. Спустившись под землю, складывается такое впечатление, что очутился в лабиринте между бесконечными станциями и переходами. Но на самом деле все очень просто. Главное – знать названия конечных станций линий, и тогда двигаться в правильном направлении будет легко.
Поездка на RER

Схема скоростного пригородного метро RER (Réseau Express Régional) включает в себя 5 линий (A, B, C, D и E) и охватывает отдаленные пригороды, соединяя их с центром Парижа. Расписание движения поездов RER такое же, как и метро. 

Внимание! За пределами Парижа тарифы другие, поэтому нужно навести справки на станции вашего отправления.

Автобус

Время работы большинства автобусов – 5:30 до 20:30. Однако есть и ночные рейсы – автобус «Ноктамбюс» курсирует в Париже и его пригородах с конечной остановкой на площади Шатле.
План метро, RER, автобусных маршрутов можно бесплатно взять на станциях метро и RER.

Также можно обратиться в Справочную службу RATP (Системы парижского общественного транспорта) – www.ratp.fr 
Тарифы

Париж поделен на 8 транспортных зон, и цена билета зависит от того, в каких из них вы перемещаетесь. Билет позволяет пользоваться сразу тремя видами транспорта: метро, автобусами и RER.
Карту транспортных зон Парижа можно спросить на каждой станции метро и RER – ее дадут бесплатно.
Национальные праздники во Франции
В календаре государственных праздников Франции 10 праздничных дней. Это 1 января, 1 и 8 мая, понедельник Пасхальной недели, Вознесение Христово, 14 июля, 15 августа, 1 и 11 ноября и 25 декабря. В эти дни большая часть учреждений, банков и магазинов закрыта. 

ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ ПАРИЖА
Эйфелева башня

Символ Парижа – Эйфелева башня – вблизи оказывается совсем не такой, какой ее представляешь по фотографиям. Самый лучший вид для фотографирования башни открывается с площадки Дворца Шайо (Palais Chaillot). Особенно красива Эйфелева башня с ночной подсветкой, но стоит иметь в виду, что она выключается в 2:00 ночи.
Башня состоит из трех уровней, куда можно подняться на лифте либо пешком. Последнее дешевле, но труднее. Если  до первого уровня проехать на лифте, а на второй уже подняться пешком, то можно значительно сэкономить.
Подъем лифта на третий уровень (самая верхушка башни) происходит раз в 30 минут. Пешком туда подняться нельзя.
Триумфальная Арка

Проспект Елисейские Поля заканчивается Триумфальной аркой. По центру под ней находится могила Неизвестного Солдата и Вечный огонь. Внутри арки расположен музей, посвящённый её истории. На крыше арки расположена платформа, с которой открывается впечатляющий вид на Елисейские Поля, проспект Великой Армии, простирающиеся вплоть до арки Дефанса. 
Мост Александра III

Парижане по праву считают этот мост, подаренный городу Россией,одним из красивейших в Париже. Мост был заложен императором Николаем II и открыт накануне Всемирной выставки 1900 г. Длина моста – 160 метров, а высота не превышает 6 метров, чтобы это сооружение не закрывало собой панораму Елисейских полей.
Площадь Согласия

Площадь согласия (Place de la Concorde) – самая большая из парижских площадей (84000 кв.м). Изначально на ней стоял памятник королю Людовику XV, но он был уничтожен во время Французской революции. На его месте соорудили гильотину, на которой казнили Людовика XVI, Марию-Антуанетту, Дантона и Робеспьера. 
Сейчас в центре площади возвышается Египетская колонна из Луксора. Она была подарена египетским пашой королю Луи-Филиппу в 1831 г. Иероглифы на колонне рассказывают о деяниях фараона Рамзеса II.
Вокруг колонны установлены 8 статуй, которые символизируют главные города Франции.

Лувр

Один из старейших художественных музеев мира, который расположен в здании королевского дворца, построенного в XVIII в. как мощная крепость вдоль Сены. Лувр – третий в мире музей по занимаемой площади, его коллекция насчитывает более 400000 экспонатов.
Музей д’Орсе

Этот музей, посвященный искусству со времен Второй империи до начала ХХ века, расположен на левом берегу Сены, как раз напротив Лувра. Ранее в этом здании находился железнодорожный вокзал. В верхнем этаже музея расположенная экспозиция работ импрессионистов.
Собор Инвалидов

Этот храм – один из шедевров религиозной французской архитектуры. Внутри церкви находится капелла Наполеона, которая представляет несомненный интерес. Там можно увидеть катафалк, в котором останки Наполеона были отвезены на остров Св. Елены, а также саркофаг, в котором прах Наполеона был доставлен во Францию.

Собор Парижской Богоматери

Нотр-Дам (Notre Dame de Paris) – жемчужина готической архитектуры, географическое и духовное «сердце» французской столицы. Расположен на острове Сите на месте первой христианской церкви Парижа.
Строительство собора велось на протяжении почти двух веков, многие архитекторы принимали в нем участие, поэтому архитектуре Нотр-Дам свойственна двойственность стилистических влияний. С одной стороны, в ней угадываются черты романского стиля Нормандии – мощность всей конструкции и ее плотное единство; а с другой, архитектурные достижения готического стиля придают зданию легкость, простоту и возвышенность. Каменное тело собора как бы парит над городом.
Пантеон

Изначально Пантеон строился как храм в честь святой Женевьевы, но после Французской революции стал Хламом Славы, усыпальницей для великих людей. Надписть на фронтоне здания гласит: «Великим людям – благодарная Родина». В Пантеоне  находятся гробницы Жана-Жака Руссо, Вольтера, Мирабо, Эмиля Золя и др.
Здесь можно увидеть также знаменитый маятник Фуко.

14 июля вход в Пантеон бесплатный.

Латинский квартал
Это древнейший студенческий квартал Парижа, расположенный на левом берегу Сены. Еще 900 лет назад Пьер Абеляр читал здесь, на горе Сент-Женевьев, лекции по философии на латыни. В XIII в. Здесь был основан старейший и один из крупнейших университет мира. Долгое время преподавание в нем велось на латыни. Отсюда и пошло название этого района Парижа.
Церковь Сорбонны
Одно из старейших зданий Сорбонны. Внутри находится гробница кардинала Ришелье из белого мрамора.
Монмартр

По преданию, на этом холме был обезглавлен святой Дени, первый епископ Парижа, после чего эта возвышенность и получила свое название Монмартр («Холм мучеников»).
В последнее столетие Монмартр стал районом богемы, пристанищем художников, музыкантов и поэтов. В разное время здесь жили Пикассо, Аполлинер, Модильяни и др.
На площади Абесс стоит необычная церковь святого Иоанна Богослова из красного кирпича и мэрия, в которой сочетался браком поэт Поль Верлен. На площади Марселя Эме можно увидеть странный памятник – человек, который наполовину вышел из стены. Это иллюстрация к рассказу М. Эме о человеке, умевшем проходить через стены и однажды потерявшем эту способность.

На Монмартр можно подняться на фуникулере с улицы Стейнкерк или подняться пешком по лестницам, поднимающимся со всех сторон к собору Сакре-Кёр.
Базилика Сакре-Кёр – один из символов Парижа, купола которого можно увидеть практически из любой точки города. В архитектуре собора причудливо сочетаются элементы византийского, романского, готического и ренессансного стилей, что символизирует взаимную терпимость и согласие.
Сакре-Кёр стоит на площади Холма, где традиционно рисуют художники и расположено множество сувенирных лавок и небольших ресторанов. Отсюда открывается одна из лучших панорам Парижа
Парк Ля-Вилетт
До 1979 г. парк существовал как рынок скота. Затем он был перепланирован в самый большой, не имеющий себе равных музей науки и техники. В настоящее время этот комплекс включает в себя также Музей кино и уникальный Музей музыки. Рядом с парком находится огромный шар Жеод, внутри которого располагается кинозал. 

Площадь Бастилии
В центре площади возвышается знаменитая Июльская колонна. 13 июля, накануне Дня взятия Бастилии, площадь становится центром большого празднества.
Опера Бастилии, расположенная здесь же, – огромное современное здание, построенное в 1990 г.

Площадь Пигаль. Мулен Руж
Знаменитое на весь мир кабаре «Мулен Руж» находится на бульваре Клиши. Здесь проводили ночи люди искусства (Тулуз-Лотрек, Пикассо, Уайлд), аристократы и даже члены королевских семей.

Пигаль – парижский район «красных фонарей». Вокруг площади Пигаль располагаются многочисленные ночные клубы, секс-шопы, эротические шоу.

Площадь Вогезов
Старинная, безупречно квадратная площадь (длина каждой стороны – 140 м.). Здесь, в доме №6, находится Музей Виктора Гюго, где писатель жил с 1832 по 1848 г.
Центр Жоржа Помпиду
Центр им. Жоржа Помпиду включает в себя пять основных мест: Национальный Музей Современного Искусства, Публичную Библиотеку Информации, Центр Промышленного творчества, Институт исследований музыкальной акустики и Студию (минимузей румынского скульптора Брынкуши).
Здание центра часто называют «городской машиной» и «самым авангардным зданием в мире». Снаружи по его стенам проходят разноцветные трубопроводы. Рядом с музеем находится фонтан Стравинского с яркими разноцветными крутящимися фигурами работы Тингели и Сен-Фаля. 

Музей Карнавале
Карнавале – музей истории города Парижа, расположенный в здании старинного отеля. Здесь представлены предметы мебели, быта и интерьера, макеты города в разное время, интерьеры королевских покоев разных эпох.

ПРИГОРОДЫ ПАРИЖА
Небольшой путеводитель по пригородам Парижа есть в справочном окошке любого парижского вокзала.
Версаль 

Самое известное место под Парижем, в прошлом de facto столица королевской Франции. Дворцовый комплекс состоит из здания парадного дворца французских королей, который стал примером для многих королевских резиденций Европы, и не менее знаменитого ландшафтного Версальского парка. Террасы парка понижаются по мере удаления от дворца. Многочисленные парковые сооружения, скульптуры, газоны и клумбы являются продолжением дворцовой архитектуры.
Мальмезон
Дворец-музей наполеоновской эпохи. Место жизни Жозефины Бонапарт после развода (с 1809 г.) и до смерти в 1814 г. Убежище Наполеона I перед отплытием на остров Св. Елены. поместье включает в себя также огромный парк с фонтанами.

Сен-Женевьев-де-Буа

Небольшой городок в 30-ти минутах езды от Парижа. Здесь расположено русское кладбище, на котором похоронены Иван Бунин, Зинаида Гиппиус, Андрей Тарковский, Рудольф Нуреев и многие другие представители русской эмигрантской интеллигенции.
Рамбуйе

Маленький городок к юго-западу от Парижа. Построенный в XIV в., обвитый плющом Замок Рамбуйе окружен огромным английским парком с озером. Это летняя резиденция президентов Франции.

Фонтенбло

Фонтенбло был любимым королевским загородным домом на протяжении более чем восьми веков. Следы французских королей и некоторых важнейших исторических событий, происходивших здесь, еще остались в этом великолепном дворце, его огромных садах и парках.
Эланкур

Недалеко от Парижа на площади в 5 га находится миниатюрная реконструкция страны – Франс Миниатюр. 140 памятников и памятных мест представлены в виде макетов в масштабе 1:30. Ко всем достопримечательностям составлены прекрасные описания. На сооружение этих удивительных кукольных домиков у художника Дана Ольмана ушло 50 лет!
В парке есть два ресторана, а также множество мест для пикника.

Шартр

Небольшой старинный французский город, расположенный к юго-западу от Парижа. В знаменитом соборе Нотр-Дам (XII век) хранится драгоценная реликвия христианства: Покров Богоматери. Легенда повествует, что именно этот покров был на Деве Марии в момент рождения Иисуса Христа.
ПЛЯЖИ ФРАНЦИИ

Франция – морская страна, и привлекает туристов не только своими культурными достопримечательностями, но и великолепными разнообразными пляжами, которые по праву считаются одними из лучших в Европе. Каждый может найти для себя место отдыха по вкусу: знаменитый Лазурный берег на юге Франции, респектабельный Серебряный Берег Атлантики или побережье Корсики с замечательной природой.

ФРАНЦУЗСКАЯ АТЛАНТИКА

Пляжи Бретани

Лучшие песчаные пляжи Бретани находятся в живописных маленьких бухтах между скал. Но песок Бретани имеет одно неприятное свойство – он «затягивает». Во время сильного отлива можно походить по обнажившемуся морскому дну, собирая крабов и ракушки.

Динар

Несмотря на изменчивые вкусы туристов, Динар по праву остается одним из самых популярных мест отдыха. За полтора столетия, которые существует этот курорт, туристская инфраструктура города активно развилась, достигнув очень высокого уровня. В эпоху «первых морских купаний» в конце XIX в. здесь было построено более 400 вилл и домов, которые и сейчас радуют глаз путешественника.

Недаром Динар называют «королем пляжей Бретани», ведь его великолепные пляжи, променады вдоль моря и цветущие сады не оставляют равнодушным никого.

Ля Боль

Этот известный курорт на Атлантическом побережье Франции знаменит своим песчаным пляжем, который является самым длинным на европейском побережье – 9 км.

Ля Боль – город, как нельзя лучше соответствующий европейским представлениям об «искусстве жизни». Великолепные рестораны курорта готовы удовлетворить изысканный вкус любого гурмана изобилием блюд из свежайшей рыбы и морепродуктов.
Киберон

Курорт представляет собой полоску суши длиной в 1 км и шириной в 4 км, которая соединена с материком узеньким перешейком. Когда-то Киберон был гранитным островом, но морские течения и шторма занесли песком изогнутую отмель, соединяющую его с материком.

Западное побережье полуострова – сплошное нагромождение скал, которое называют «Дикий берег». Бескрайний океанский простор, крепкий ветер, отвесные скалы создают неповторимый шарм здешней природы. На востоке Киберона любителей отдыха ждут прелестные пляжи и маленькие бухты, защищенные от ветров. 

Вдоль всего побережья полуострова тянутся пляжи и набережные, усеянные множеством кафе и ресторанов. 

Бель-Иль

Самый большой из бретонских островов, его площадь – 18 км на 5 км, а протяженность побережья – 80 км. Благодаря своей изолированности, Бель-Иль стал любимым местом отдыха французских звезд и политиков, но это не мешает острову оставаться международным туристическим центром.

На северном побережье Бель-Илья раскинулись песчаные пляжи, в то время как на южном берегу множество скал и пещер, в которые можно попасть в часы отлива (только с проводником!).

На остров можно добраться на пароме, который ходит ежедневно из Киброна, Лорьяна и Нанта.

Басконское побережье. Биарриц
Самым известным курортом французской Атлантики является Биарриц, расположенный на Басконском побережье в провинции Аквитания. Курорт Биарриц обрел свою популярность в середине XIX в., когда император Наполеон III и его супруга Евгения стали проводить здесь каждое лето. С тех пор этот пляж – излюбленное место отдыха европейских богачей.

В Биаррице пять прекрасных песчаных пляжей, у которых есть небольшой недостаток: большие приливы. Во время отлива вода может отойти на расстояние до 1 км. Впрочем, это совсем не мешает Биаррицу быть крупнейшим европейским центром серфинга. Каждое лето здесь проводится Фестиваль, на который съезжаются спортсмены со всего мира. Самое популярное место сбора серфингистов – Гранд Пляж.

В самом городе множество бутиков с лучшими товарами со всей Европы, а ночью открывается местное казино.
Пляжи Лазурного Берега. Французская Ривьера
Пляжи Лазурного Берега протянулись на 300 км Средиземноморского побережья Франции. На востоке, от Ментоны до Антиба, туристов ждут «итальянские» галечные пляжи, а дальше на запад – «французские» песчаные. Но на западной части Лазурного Берега часто можно встретить скалистые бухты, которые уже становятся нормой в районе Кассиса.

Пляжи Французской Ривьеры едва ли можно назвать образцовыми. Хотя их чистота и оборудованность не подвергается сомнению, но очень часто буквально вплотную к зоне отдыха подходит железная дорога. Сами местные пляжи представляют собой очень узкую полоску песка либо гальки, зажатую между морем и дорогой. Поэтому Лазурное побережье больше подходит для владельцев яхт, чем для простых купальщиков.

На Лазурном Берегу большое количество платных пляжей, хотя по всей территории Франции пляжи общедоступные. Платные пляжи – это не отгороженные зоны «для избранных», просто они имеют более развитую инфраструктуру пляжного отдыха: лежаки, зонтики, душ, туалеты, кафе, бары и пр. – и относятся либо к отелям, либо к пляжным клубам. Но рядом с платными пляжами обязательно есть бесплатные участки, отделенные чисто символически.

Исключение составляют только песочные пляжи Канн. Они строго платные, потому что созданы искусственно. Но и здесь можно найти небольшой бесплатный пляж — рядом с Дворцом фестивалей.

Лучшие пляжи Лазурного Берега любители отдыха найдут в Сен-Тропе, Антибе, Жуан-ле-Пене, Сан-Рафаэле. Поражают своей красотой пляжи Нотр-Дам на острове Перкероль, Элефант в Лаванду, Сен-Эгуль под Фрежюсом и Мала в Кап Д'Ай.

Сен-Тропе

Курортный городок Сен-Тропе – популярное место отдыха туристов со всего мира. Пляжи Сен-Тропе разнообразны – здесь есть как оборудованные, так и дикие пляжи, протянувшиеся на несколько километров.
Для семейного отдыха лучше всего подойдут пляжи Буйабес (la Bouillabaisse), Граньер (des Graniers) и Жюмо (Jumeaux), где есть также игровые площадки.

Пляж де Таити (Plage de Tahiti) – известный нудистский пляж, где большинство людей загорают без одежды. 

Сен-Тропе – настоящий центр светской жизни. Многие знаменитости стараются приехать сюда хотя бы на пару дней в году и снимают роскошные виллы.
Корсика

Пляжи легендарного острова Корсика, родины Наполеона, поражают своими изумительными средиземноморскими пейзажами и являются одними из лучших пляжей Европы. 

Лучший пляж на острове располагается рядом с крепостью Кальви. Теплая вода и достаточно небольшая глубина делают этот пляж идеальным местом для семейного отдыха.

Пляжи де Лото (Plage de Loto) и де Салеция (Plage de Saleccia), расположенные в труднодоступных районах северного побережья Корсики, – уникальные уголки природы с лазурной водой и прекрасными пейзажами.

Белый мягкий песок, бирюзовая вода и сосны, под которыми можно спрятаться от солнца – все это есть на южном побережье острова. Пляжи де Паломбажжья (Plage de Palombaggia) и де Санта Джулия (Plage de Santa Giulia) на южном берегу Корсики очень популярны среди людей бомонда, которые прилетают сюда, если Лазурный берег переполнен.

На Корсику лучше ехать в начале лета, с мая по июнь, когда здесь достаточно мало посетителей и наиболее благоприятное солнце. Добраться до острова можно двумя путями: либо паромом из Марселя, либо самолетом из Ниццы.
ГОРНОЛЫЖНЫЕ КУРОРТЫ ФРАНЦИИ

Французские Альпы – высочайшие горы Западной Европы, а горнолыжные курорты Франции составляют крупнейший в мире центр зимнего спорта: 380 лыжных станций, 4000 горнолыжных трасс, 2500 подъемников (самое большое число в мире!). Это самая большая зона для горнолыжного катания, широчайший выбор трасс и возможность полюбоваться на самую высокую вершину Западной Европы Монблан (Mont Blanc, 4807 м). Любителям и профессионалам горнолыжного спорта курорты Французских Альп предлагают устойчивую погоду, залитые солнцем склоны и гарантированно устойчивый снежный покров с начала декабря по середину мая. 
Самые популярные курорты этого региона – Шамони, Валь-д'Изер и Тинь, Ле-Дез-Альп, Куршевель, Межев, Мерибель и др.

Шамони

Этот курорт считается исторической столицей горнолыжного спорта. Побывать здесь хоть раз в жизни – заветная мечта каждого альпиниста, горнолыжника и просто любителя гор.

Одноименный город находится в центре долины Шамони, расположенной на границе Франции, Италии и Швейцарии. Долина Шамони простерлась на 15 км, от поселка Лез Уш до городка Аржантьер у подножия самой высокой горы Европы – Монблана. Великолепные склоны гарантируют идеальный снег в любое время зимнего сезона, а в районах ледников лыжники катаются и летом.

В Шамони есть 8 зон катания различной сложности. Области катания имеют перепады высот – от 1200 до 3300 м. Знаменитая 24-километровая трасса Вале Бланш, начинающаяся с южного пика Монблана, проходит через опасные участки ледника. Не рекомендуется проходить ее новичкам и без опытного инструктора.

Ле Дез Альп

Деревня Ле Дез Альп входит в пятерку крупнейших французских горнолыжных курортов международного класса. Она находится у подножия самого большого пригодного для катания ледника в Европе – Мон де Ланс. Неподалеку расположен ледник Ля Грав. Поэтому отличное катание доступно в течение всего года.

Система разнообразных подготовленных высотных трасс, а также местная достопримечательность – искусственный «ледяной грот» – привлекают большое количество любителей лыж. 

Ле Дез Альп – довольно оживленное место, одновременно курорт может принять до 30 тысяч человек.

Межев

Живописный Межев один из самых старых, дорогих и престижных горнолыжных курортов. В этом курортном городке сохранен дух альпийской деревни. По центральной улице можно ездить только на конных экипажах. С Мон-Жоли и других площадок открывается великолепная панорама расположенного невдалеке Монблана. Хвойные леса на склонах гор вблизи курорта защищают лыжников от ветра

При желании лыжники могут воспользоваться трассами в районе Шамони (20 км) и Курмайире. Лыжный сезон здесь длится с конца декабря до начала марта.

В список спортивных развлечений в Межеве входят катание на коньках и на лошадях, плавание, полеты на параплане и самолете над Монбланом, керлинг и др.

У нижней конечной остановки «трамвая Монблан» находится водолечебница, а горячая минеральная вода источника Сен Жерве ничуть не уступает по своим целебным качествам водам Карловых Вар.
Эспас-Килли

Горнолыжные курорты Валь д’Изер и Тинь находятся в единой области катания – Эспас-Килли. Они соединены между собой скоростными подъемниками. Катание в Валь д’Изер и Тинь круглогодичное –  большинство трасс доступно с ноября по май, а на двух ледниках (3300 и 3656 м) – и летом.
Валь д’Изер

Валь д’Изер – один из лучших мировых горнолыжных курортов, на котором ежегодно проходят этапы Кубка мира по скоростному спуску, супергиганту и сноуборду. Он располагается на французско-итальянской границе, а ближайшие аэропорты – Лион и Женева (200 км).

Трассы Валь д’Изера лучше всего подходят для мастеров, а также для уверенных лыжников среднего уровня. Однако здесь также имеется равнинная лыжня и интереснейшие маршруты для катания вне трасс.

Лучшая школа обучения катанию на горных лыжах и сноуборде также расположена здесь, в Валь д’Изере. Есть в ней занятия и для детей.
Тинь

Тинь – один из самых высокогорных французских курортов, который включает в себя несколько поселков, расположившихся в природной чаше на высоте 2100 м вокруг одноименного озера. Все поселки связаны бесплатным автобусным сообщением. Благодаря своей высотности, этот курорт предлагает хорошие снежные трассы весь зимний сезон, а ледник Гран Мот позволяет кататься круглый год. К нему проложено скоростное подземное метро. 

Любителей лыж здесь ждут 108 трасс общей протяженностью 220 км. Тинь также является местом проведения этапов кубков мира и других соревнований по зимним видам спорта.

Если характеризовать курорт Тинь одним емким словом, то это, безусловно, будет слово «комфорт». Практически все гостиницы и апартаменты находятся рядом с лыжными спусками и подъемниками. Тинь предлагает туристам множество необычных развлечений, среди которых ныряние под лед, прогулки на снегоступах и езда на собачьих упряжках.
Три Долины

Три Долины – самый большой горнолыжный регион в мире. Он объединяет 5 курортов: Куршевель, Мерибель, Валь Торанс, Ле Менуир, и Ла Танья. Здесь имеется огромная сеть идеально подготовленных, регулярно обрабатываемых  горнолыжных трасс различного уровня, в том числе самая сложная в Европе – Bouquetin. Все трассы региона связаны между собой.

Между долинами очень удобные переходы по системе «подъемник – трасса», значительный диапазон высот и различные ландшафты зон катания.
Куршевель

Знаменитый Куршевель, расположенный в центре Трех Долин, относится к самым престижным и дорогим курортам Франции. Этот курорт идеально подходит для тех, кто привык отдыхать в шикарных условиях с разнообразием вариантов жилья, питания, ночного досуга

Трассы долины Куршевель располагаются на пяти и уровнях. В зоне катания Куршевеля 1300 (Ле Пра) находятся самые крутые трассы, проложенные в лесной зоне. Куршевель 1550 – центр курорта, через который проходят многие канатные дороги. В Куршевеле 1650 размещены достаточно простые трассы для новичков. Лыжный сезон на курорте продолжается конца ноября по апрель.
Система трасс устроена таким образом, что практически к каждому отелю или апартаментам есть возможность спуститься на лыжах со склона. 

В крытом спорткомплексе Куршевеля проводятся хоккейные матчи, проходят выступления знаменитые спортсменов и фигуристов.

В Куршевеле множество шикарных отелей категорий 4* и 4* L, апартаментов любого класса, изысканных шале, дорогих бутиков, ресторанов и ночных клубов.
Мерибель

Мерибель – крупнейший из курортов Трех Долин, место проведения Олимпийских игр 1992 года. Он расположен на живописном западном склоне Альп и состоит из трех поселков – Мерибель, Мерибель Моттаре и Мерибель Алтипор.

Преимущество курорта, обеспечившее ему популярность, – его центральное расположение в Трех Долинах. Здесь легко можно выбрать направление движения и территорию катания в зависимости от погоды, уровня владения техникой и т. д.
Отели и другие места проживания туристов размещены компактно, близко к трассам, что позволяет добраться на лыжах прямо к порогу отеля.

Поселок Мерибель Моттаре очень популярен среди молодежи: недорогие отели и апартаменты с качественным сервисом принимают большие компании.
Валь Торанс

Валь Торанс – один из новейших курортов Французских Альп, входящий в список самых высокогорных курортов мира, – расположен на высоте 2300 метров.

Любителям лыжного спорта понравится большое количество широких трасс и спусков разной сложности. Благодаря единой сети подъемников Трех Долин, в случае непогоды можно переместиться в соседние зоны катания. Лыжный сезон здесь, благодаря высотности, длится до мая.
В Валь Торансе расположен один из крупнейших на горнолыжных курортах Франции спортивный комплекс, включающий акваклуб, теннисные корты, корты для сквоша, альпинистскую стенку, тренажерный зал и многое другое. 

Ле Менуир
Курорт расположен в долине Бельвиль на высоте 1850 метров и связан сетью подъемников с Валь Торансом, Мерибелем, Ла Танья и Куршевелем.

Ле Менуир успешно развивает североамериканскую модель 'beginners village'. Здесь отведена обширная (около 5000 кв.м) зона катания для начинающих лыжников, которую обслуживают 6 бесплатных подъемников. Также для начинающих лыжников есть специальный ски-пас еще на 11 подъемников региона по особо низким ценам. Работает множество горнолыжных школ.

Ле Менуир называют «Улыбкой Альп» из-за полукруглого здания главного корпуса и обилия солнечного света. Это очаровательная альпийская деревушка с массой ресторанчиков, кафе, баров, пунктов проката лыж, обычно совмещенных со спортивным магазином, сувенирных лавочек, бутиков и продуктовых магазинов. В центре Ле Менуира – здание, стилизованное под церковь с колокольней, но функционально это паркинг.
