ГРЕЦИЯ
Греция – та благодатная земля, где более пяти тысяч лет назад на берегу Эгейского моря зародилась европейская цивилизация. Древние греки оставили нам в наследство прекрасные памятники, поэтические сказания и мифы, философские знания о нас самих.

Путешествие в Грецию – это попытка прикоснуться к вечности, к божественному и мирскому. Но не нужно забывать, что в Греции изумительно комфортный, мягкий средиземноморский климат, одни из самых чистых пляжей в Европе и очень гостеприимные люди. Все это поставило Грецию в ряд крупнейших туристических держав мира.
Первое, что удивляет в Греции, – это то, на сколько, действительно, соответствуют истине казавшиеся нам когда-то сказочными рассказы из школьных учебников по истории и сборника «Мифы Древней Греции». Здесь вы узнаете, что удивительные истории про легендарного Александра Македонского, на самом деле, правда! Македонский, Диоген, спартанцы были… Греки без труда покажут вам, где находился лабиринт Минотавра, где царица Пенелопа ждала своего Одиссея, где появились на свет Кирилл и Мефодий...
Греция – это настоящий музей под открытым небом. Главным туристическим центром в стране по праву считается ее столица – Афины, один из самых древних городов мира. В центральной части города расположены холмы Акрополь и Ликабет (Ликавитос). Жемчужина Акрополя – легендарный Парфенон (V в. до н. э.) – храм Афины Парфенос.
Порт Пирей, находящийся в окрестностях Афин, – самый зеленый пригород столицы. Здесь можно посетить замечательный Археологический и Военно-Морской музеи, а также открытый театр на вершине холма Профитис – Элиас.
Вокруг столицы вы найдете также множество любопытных курортных предместий. В Грифаде расположены фешенебельные отели и знаменитый яхт-клуб, в Вульямени можно испить целебной термальной воды из живописного озера. Известные византийские монастыри Кесарьяни и Дафни неподалеку от Афин также привлекают многих паломников и туристов.
На северном берегу Коринфского залива, на расстоянии 80 км от Афин, обязательно посетите знаменитый на весь мир курорт Лутраки, целебную минеральную воду которого по праву называют «живой».
Полуостров Пелопоннес, один из центров греческой цивилизации, родина множества мифов и современный курортный район, лежит на юге Греции. Вдохните пропитанный сосновой хвоей воздух горных районов полуострова, попробуйте свежайшую, приготовленную на углях рыбу в одной из уютных таверн и полюбуйтесь заходящим солнцем на чистом песке волшебных пляжей.
В северо-западной части Пелопоннеса находится древнегреческий город Олимпия. Это островок мира, центр, объединяющий все эллинские племена, и родина Олимпийских Игр.
Македония – крупнейшая и наиболее плодородная область Греции. Здесь вы найдете живописнейшие бухты и мысы Халкидики, утопающие в зелени горы и дивной красоты водопады. Македония, впрочем как и вся остальная Греция, богата археологическими памятниками. Олинтос, Дион, Вергина, Пелла, остров Тасос, Платамон – только малая их часть.
Путешествуя по Греции, нельзя обойти своим вниманием Салоники – столицу Македонии и второй по величине город страны. Салоники – город с богатейшим историческим прошлым: он был столицей многих государств, свидетелем славы македонцев и могущества римлян, пережил нашествия кельтов и монголов и пятивековое владычество турок. Главная достопримечательность Салоников и ее символ – Лефкос-Пиргос (Белая башня) – в пошлом ужасная турецкая тюрьма, приобретшая название «Кровавая башня».

Значительная часть территории Греции – это удивительные и прославленные острова, которые уже давно стали достопримечательностями.
Остров Крит, расположенный на юге Эгейского моря, – самый большой в Греции. Если верить древним мифам, именно здесь родился Зевс, высился дворец Миноса и находился знаменитый Лабиринт Минотавра. На северном побережье острова перед туристами откроются лучшие пляжи Греции, а в горных центральных районах любители активного отдыха смогут посетить многочисленные пещеры, глубокие каньоны и плодородные долины.
Остров Родос, лежащий в юго-восточной части Эгейского моря, близ побережья Малой Азии, – один из самых популярных курортов с великолепно развитой инфраструктурой туризма. Когда-то в древности здесь стоял Колосс Родосский – одно из семи чудес света, в портах острова бывали корабли крестоносцев, его земля была свидетельницей великих битв и империй.
Санторин, единственный вулканический остров в Европе, – место, с которым связано большое количество легенд об Атлантиде. Столица острова – Фира – находится в непосредственной близости от вулкана, который до сих пор извергает клубы дыма. Безусловны, достойны внимания путешественника руины микенского святилища, удивительные ворота храма Аполлона, а также раскопки древней столицы острова Тиры и впечатляющий кратер вулкана в Нэа-Камени.
На островах Эгейского и Ионийского морей все более популярным видом отдыха становится дайвинг, который, безусловно, станет, одним из незабываемых моментов вашего посещения Греции.
Отправляясь на отдых в Грецию, будьте уверены, что местные отели предоставят вам самый высокий уровень сервиса. Даже в самых простых отелях категории B и C есть кондиционер (что немаловажно в довольно жарком греческом климате) и телевизор.
Самое подходящее время для отдыха в Греции – конец марта – середина июня или начало сентября – конец октября. Летом дожди здесь редкость, но зато зимой проходят сильные ливни. Летом температура воды – не ниже +27°C.

Человечество всегда будет стремиться в Грецию, чтобы взглянуть на колыбель современной цивилизации, повинуясь незатихающему зову предков. Миллионы туристов сюда, чтобы испить из родника, который дал начало полноводной реке европейской культуры. Побывав в Греции, где каждый камень дышит историей, вы проделаете путешествие длиной в тысячелетия. Прекрасный климат, богатейшее историческое наследие, отличные отели делают отдых в Греции по-настоящему заманчивым, познавательным и незабываемым!
