ИТАЛИЯ

Италия – это Мекка для туристов всего мира. Здешний отдых остается неизменно популярен у путешественников уже десятки лет. В Италии хорошо отдыхать в любое время года и в любой местности – и в Риме, и даже в самых маленьких горных селениях. Одних манит сюда море и пляжи, другие хотят увидеть всемирно известные достопримечательности итальянской столицы и других городов, третьих Италия привлекает своими отличными горнолыжными трассами. Каждый найдет здесь времяпровождение по душе. Но Италия, никогда не откроет вам всех своих тайн сразу, но всегда оставит что-то на следующую поездку.
Италия богата массой исторических и культурных достопримечательностей. Слава великой Римской империи, подарившей миру уникальную культуру, – это тот магнит, который ежегодно притягивает в Рим, Милан и Сан-Марино свыше 40 миллионов туристов. Венеция с ее знаменитыми каналами и карнавалом, ночной Неаполь, оживленная и веселая Флоренция и таинственный Ареццо – каждый из этих городов подарит множество ярких впечатлений от посещения страны. Италия – это страна великих мастеров живописи, соприкоснуться с творчеством которых можно во всевозможных музеях и галереях. Посмотрите на мир глазами Леонардо да Винчи, Микеланджело, Тициана, Рафаэля и Джотто или просто прогуляйтесь по узким улочкам старинных городов этой удивительной страны. Будьте уверены: вы обязательно ощутите дыхание вечности и почувствуете уют и спокойствие!
Мягкий средиземноморский климат и роскошная природа Италии открывает замечательные возможности для любителей пляжного отдыха. Благодаря горным массивам Апеннин и Альп, долины защищены от холодных северных ветров, а на побережье практически не бывает штормов. Пляжный сезон здесь длится с начала мая до конца сентября, а на юге страны еще дольше (средняя температура июля – +20–28°С).
Однако если вы собираетесь поехать в Италию ради пляжного отдыха, лучше сделать это в июне или сентябре. Именно в это время на курортах не так много туристов, цены умеренны, а погода по-прежнему балует отдыхающих теплом. Август традиционно считается в Италии «отпускным» месяцем, большинство магазинов в этот период закрыто, поэтому приезжать на отдых в страну в это время не стоит.
Итальянские пляжи с золотым песком и лазурным морем соперничают с Черногорией и Испанией по количеству пляжей, имеющих «Голубой флаг» за экологическую чистоту. Если к природным богатствам прибавить прекрасно развитую пляжную инфраструктуру, то выбор миллионов любителей отдыха становится очевидным. Молизе, Апулия, Венецианская Ривьера и Эмилия-Романия – самые популярные пляжные курорты Адриатической ривьеры. На Ионическом побережье лучшие пляжи, несомненно, в Базиликате. Сицилия и Сардиния – жемчужины Средиземного моря, а на побережье Тирренского моря нужно обязательно посетить Лигурию, Тоскану, Калабрию и остров Капри.
Горнолыжные курорты Италии стали известными еще в прошлом веке, а сейчас представляют собой отлично оборудованные склоны, многокилометровую систему подъемников и, конечно же, множество развлечений – от ресторанов и баров до дискотек. В Доломитовых Альпах располагаются самые престижные горнолыжные курорты Италии. Среди них особо популярны Валь ди Фасса, Альта Бадиа, Арабба, Сан Мартино ди Кастроцца и Валле Изарко. Любителям активного отдыха нужно обратить особое внимание на Бормио, где можно не только славно покататься, но и отлично расслабиться и отдохнуть, окунувшись в бурную ночную жизнь этого курортного городка.
Итальянские магазины предоставляют отличные возможности для шоппинга. Так, например, норковая шуба в Италии стоит не дороже 500 евро, дубленка – 300–400 евро, а итальянские кожаные туфли высшего качества обойдутся вам около 40 евро. Согласитесь, цены довольно приемлемы, особенно с учетом превосходного европейского качества одежды, обуви и ряда других товаров.
Ну и, конечно же, как можно побывать в Италии и не отведать знаменитых блюд итальянской кухни! Пицца, ризотто, паста, кьянти, – эти слова звучат как музыка! Во время создания кулинарных шедевров итальянские повара применяют самые необычные сочетания продуктов и ингредиентов, поэтому местная кухня по праву считается одной из самых прогрессивных и модных в мире.
Но главное богатство Италии  – это, несомненно, люди ее населяющие. Итальянцы – яркий, темпераментный, но в то же время очень вежливый, приветливый и всегда готовый прийти на помощь народ. Итальянцы любят и уважают гостей, поэтому, отправляясь в эту южную страну, будьте уверены в том, что вам будет предоставлен сервис наилучшего качества.
