Літературно-меморіальний музей Лесі Українки

Слід знати, що в будинку по вул. Саксаганського родина Косачів в 1899 – 1910 рр. наймала помешкання в цьому будинку. Леся Українка мешкала тут під час своїх приїздів до Києва. З 1962 р. тут працює літературно-меморіальний музей Лесі Українки. На фасаді будинку в 1971 р. встановлено меморіальну дошку Лесі Українці. 
Музей розміщений у десятьох кімнатах будинку, в якому жила письменниця в різні часи від 1890 до 1910. У ньому представлені матеріали про життя і творчість Лесі Українки, рукописи, перші видання творів, її особисті речі тощо.
Експозицію відтворювали дуже важко, збирали буквально по крупицях, тому що музей відкритий був тільки в 1963 році. Після смерті Олени Пчілки частина родини в 30-і рр. була репресована. Потім під час війни родичі Лесі виїхали за кордон. У проміжок між смертю матері і відкриттям будинку-музею, зрозуміло, багато чого пропало (це, може бути, ще не найжахливіше  положення, у порівнянні, наприклад, з Ливадийским палацом у Криму, де виставка "Романових у Ливадії" складається головним чином з фотографій). Не дуже давно з рідними Лесі списалися, вони передали в дарунок музею те, що зберігали. Зараз їхні нащадки живуть у США - приїжджали, залишили запис в книзі музею.

На першому поверсі - відтворені інтер'єри вітальні, їдальні, кімнат Олени Пчілки і Лесі. Входи в маленькі кімнатки матері і дочки перегороджені натягнутими шнурівочками - заглядаєш усередину, стоячи біля порога, входити має право тільки екскурсовод. На другому - загальна експозиція, з фотографіями, прижиттєвими виданнями книг, документами і копіями рукописів. Є гарні мальовничі портрети членів родини, кілька найцінніших особистих речей - наприклад, Лесина чорнильна ручка, тростинка, що вона подарувала історику Яворницькому, вишивки, прикраси весільного плаття Олени Пчілки, бурштинове намисто Лесиної  наймолодшої сестри Ісидори, що належали родині картини, книги. Якісь схожі і та придатні меблі підібрали, щоб заповнити відсутнє. Усе це охороняють прислухаючись до екскурсії вірні музейні бабусі , що тихо сидять між кімнатами.

Загальну експозицію на другому поверсі завершує портрет Лесі, закріплений на сімох струнах (один з поетичних циклів у її першому збірнику називається "Сім струн"). Коли ми підійшли до нього, сім струн раптом затріпотіли, і портрет затремтів. Микола Сергійович пояснив: "Ви йому сподобалися - він так "здоровається" далеко не з усіма..."Приємно.....
У 1899-1909 роках українська поетеса Леся Українка проживала в Києві. Поруч мешкали її друзі – видатні діячі нашої культури Микола Лисенко, Михайло Старицький, Панас Саксаганський. Погостювати до них частенько приїздив Іван Франко. Тут проводились музичні вечори 
Київські музиканти вирішили відродити традицію “зустрічей у Лесі”.
Починаючи з 20 березня 2009 року в будинку Лесі Українки знову будуть проводитися вечори музики та поезії. 
Камерність залу дозволяє слухачам та виконавцям творити концерт разом. Найкраще сприяє цьому акустичний формат виступів. 
На першому “квартирнику” виступав київський гурт «Самі Свої». Вони відомі шанувальникам української рок-музики з 1996 року. 
За плечима гурту багато концертних та фестивальних виступів по всій Україні, є видані альбоми: «Смарагди» та «Поклик» (сольний альбом Олега Сухарєва). Уже декілька років «Самі Свої» не виступали акустичним складом. Програма цього вечора складатиметься з пісень, які слухач звик чути в електричному звучанні, а також з нових пісень, які ще не виконувались гуртом, та віршів Лесі Українки. 
