Со школьных лет мне безумно нравятся практически все произведения Михаила Булгакова. Почему-то казалось, что великолепных «Мастера и Маргариту» не мог написать простой человек, который жил в обычном доме, спал на обычной кровати, ел за обычным столом… Именно по этой причине было очень интересно увидеть то место, где вырос и жил любимый писатель. При первом же удобном случае, я посетила дом-музей М.Булгакова в Киеве, который находится по адресу Андреевский спуск, 13. Каким я его хотела увидеть? 
Изначально, не зная, что дом-музей Булгакова – это своего рода достопримечательность столицы Украины, можно пройти мимо и даже не обратить на него внимания. Обычное двухэтажное здание, без помпезных вывесок и различного рода реклам. Далее, осматривая уже давно нежилые помещения с экспозициями, поражает простота обстановки. Комнаты, обставленные именно так, как это было при жизни автора всемирно известных нетленок, ничем особым не привлекают. Столы, стулья, фортепиано и другие предметы интерьера расставлены так аккуратно, что никак не сочетается с моим представлением о быте гениального кумира.

Единственный момент, который создатели музея сделали более-менее интересным, это белая параллель, так я её для себя назвала. В некоторых комнатах вещи, принадлежащие семье Турбиных, белого цвета, в то время, когда все «булгаковские» экспонаты представлены в их натуральном виде без изменений. Экспозиция «Дом Турбиных» расположена на втором этаже и занимает 7 комнат. Самой интересной из них показалась мне та, в которой находился медицинский кабинет. Именно там практиковал доктор Булгаков и, согласно произведению, доктор Турбин.

После окончания экскурсии, я предложила сотрудникам музея задуматься о ночных прогулках по дому писателя, ведь даже будучи немного расстроенной от увиденного, энергетику этого места не могла не почувствовать. Есть там какая-то сила, которая вызывает мурашки на коже. Возможно, именно она и способствовала созданию шедевров мировой литературы. Хороший рассказ о жизни и творчестве профессионального гида под покровом ночи, безусловно, придаст всей экскурсии особого настроения. Не знаю, прислушаются ли музейщики к моему пожеланию, но если такая услуга появится, обязательно снова схожу туда, чтобы увидеть всё по-новому.

