
Нещодавно пощастило відвідати ІQ Bar що знаходиться за   Адресою:
вул. Київ Льва Толстого 25 Години роботи:
11.00 - 23.00


Інтер’єр ресторану виконаний в стилі хай- тек, але це не заважає йому залишатися затишним місцем. Білосніжний колір меблів, глянсове мерехтіння скла і металу вдало пом'якшують елементи дерева і шкіри. Для бажаючих побути на повітрі тут є літня тераса.
  Ресторан схожий на лабіринт Широка барна стійка зі світлодіодами, потім зал, у якому проходить виставка картин і скульптур. Скляні сходи, якими можна піднятися вище, у зал з молочними геометрично-правильними меблями і настінними загадками від знаменитих психологів. 


До речі, головоломки на стінах - одна з модних особливостей ресторану ІQ Bar. Це додає ресторану певної загадковості, а також це вдала розвага, поки очікуєш замовлену страву- у розумових вправах час летить непомітно. Крім цього, тут вам запропонують цікаві головоломки, які можна покрутити в руках.  Також головоломки можна побачити у вітрині ресторану. 

З 21 вересня клієнти ресторану зможуть придбати собі головоломку на згадку про заклад.
Крім того, гостям пропонується безкоштовно користатися нетбуком з доступом до Wі-Fі.  Також тут є зал для тих, хто не палить.


Ціни досить дорогі, оскільки заклад можна віднести до категорії люкс, зокрема рол із м’яса тунця можна придбати за 84 гривні, шоколадний мус із горіхами в карамелі за 75 гривень, біле вино обійдеться вам в 45 грн. Також тут можна замовити салати з морепрдуктів та фірмові страви закладу.

До речі, сам шеф-кухар любить пройтись по залу і поцікавитись враженнями відвідувачів закладу. 


Кухня справді дуже смачна, але не дивлячись на хороший вибір вин не сподобалась робота офіціантів,  декілька разів довелось повторювати назви страв, які замовляли.

 У закладі проходять майстри-класи кулінарної школи У спеціально відведеному залі шеф-кухар розповідає і показує, як готувати  найсмачніші блюда європейської, середземноморської, східної, фьюжн кухонь. Протягом  усього майстер-класу учасники готують, а потім дегустують блюда. Майстер-клас супроводжується винною дегустацією. Рецепти висилаються на пошту кожному учаснику.
