Ресторан «Блиндаж»

В Киеве много тематических заведений, воссоздающих дух того или иного исторического события, художественного произведения или авторской фантазии. Зачастую, они малоизвестны широкой публике, а контингент посетителей сформировался давненько и является достаточно стабильным. Такие бары, пабы и кафе являются тихой гаванью определенного круга людей, где они обычно коротают свои вечера. Одним из таких заведений является «Блиндаж» на Малой Житомирской.

Исходя из самого названия кафе, становится понятной его тематическая ориентация. Местечко находится в подвале, а небольшая вывеска, говорящая о местонахождении кафе, с улицы даже не видна. Спустившись по бетонной лестнице в подвал, и открыв тяжеленную дверь, попадаешь истинно в блиндаж.

Декор помещения выдержан в строгом соответствии с военно-романтической темой. Внутри помещения возникает ощущение, что ты находишься в деревянном срубе 40-х годов прошлого века, а для пущей достоверности все помещение обтянуто маскировочной сеткой цвета хаки.

Деревянные столики и бар практически впихнуты в одно, довольно маленькое помещение, а посетители откровенно сидят на спинах и руках друг друга. Есть еще одна крохотная комнатка, очень удачно названная «тамбур», где посадочные места выполнены в стилистике железнодорожного вагона. От такого избытка людей и отсутствия пространства атмосфера заведения становится еще более дружной и располагающей к общению. Народу там много всегда, независимо от времени года, погоды, дня недели и времени суток.

Дополнительного внимания в этом заведении заслуживают два момента: контингент посетителей и кухня. Остановимся на втором. Сказать, что в этом кафе готовят вкусно – ничего не сказать. Хотя меню заведения, откровенно говоря, скудное, выбрать, все-таки, есть из чего. Особого шарма всем яствам придают их названия, выдержанны все в том же военно-полевом стиле. Как вам понравится «патронташ» - обжаренные охотничьи колбаски с оригинальным соусом, или же «шрапнель» - обжаренные кусочки мяса в панировочных сухариках со своим вкуснейшим соусом. А может «подъем из глубины» желаете – очень вкусный салат с мидиями? Цены в кафе – более чем демократичны, на 100 гривен на троих можно объесться, ведь порции там очень немаленькие. Спиртное простое, но дешевое.

О народе скажу лишь то, что собираются там представители андерграунда, начинающие писатели, деятели искусства из того же течения. Хотя обычных граждан там также хватает.
