Тестирование сайта www.opensdo.ru 

ПОИСК — при введении слова (я вводил слова ОБУЧЕНИЕ, КУРСЫ) открывает два окна браузера — одно открывает поисковик Яндекса, другое  - пустое. 
Поисковик разве не по сайту?

Не работает генератор случайных чисел, при регистрации или при поступлении на выбранный курс через меню Вид курсов везде одно и то же число. В конце тестирования (примерно часа через 2), оно поменялось.

На главной странице внизу отделы меню:
Новые программы — выдает error 404

Подробнее-никуда не ведет

Начните сейчас — никуда не ведет
Информация об аккредитации — никуда не ведет
Подробнее — никуда не ведет

Грамматические ошибки:
Главная страница — Мы поможем, Вам, ПОЛУЧИ ОБРАЗОВАНИЕ — наверное, правильнее будет — Мы поможем Вам ПОЛУЧИТЬ ОБРАЗОВАНИЕ. И запятые здесь не нужны.
В меню — Вид курсов. Правильнее будет Виды курсов.
О нас. В меню - Нас с большой буквы, а вверху — с маленькой.
Не очень понравилось оформлять заявку на поступление. При выборе Вида курсов Вам надо сразу показывать все поля, которые нужно будет заполнить. Они открываются по мере заполнения, не сразу понятно. А то я заполнил, второе поле появилось не сразу, а я уже нажал Регистрация. Выдало ошибку, что не все поля заполнены, пришлось вернуться и заполнять поля полностью.

А при поступлении через меню Вид курсов, уже и так выбираешь Вид деятельности и вид курсов, нажимаешь ПОСТУПИТЬ и после заполнения данных, вновь вынужден перебирать вкладки. Зачем, если ты уже выбрал?

Регистрация прошла успешно.

Пока вроде все. Рад был помочь.

С уважением Владимир.


