Санкт-Петербуг, город уникальной и поразительной архитектуры, способен удивить даже самых искушённых и требовательных любителей искусства. Речь идёт не только о роскошных дворцах самого города, но и о дворцово-парковых комплексах пригорода и всей Ленинградской области. Застройка этих земель началась ещё в 18 веке, когда Петербург был провозглашён столицей Русского государства. Там, где столица, там, естественно, и император, а уж за ним подтягиваются и все придворные сливки его императорского величества. В короткий срок земли вокруг Петербурга были подарены или отданы за заслуги приближённым лицам императора и очень быстро стали осваиваться. Пригородные усадьбы, дворцы, летние резиденции, дворцово-парковые ансамбли – всё это составляет "Жемчужное ожерелье Петербурга". 

Начало 18 века ознаменовалось новой постройкой – ансамблем в Ораниенбауме (Ломоносов). С 1710-1727 годов стиль петровского барокко радует взоры людей в работах архитекторов Растрелли, Ринильди и Штакеншнейдера. Вэтом ансамбле и прекрасный Меньшиковский дворец, и Китайский дворец, царская дача, Катальная горка и всё это завершается крепостью Петерштадт.
Петергоф, что в переводе с голландского означает Петров двор, изначально задумывался как летняя официальная резиденция императорского двора (отсюда и происходит название). В этом произведении искусства прослеживается мастерство архитекторов Растрелли, Никетти и Браунштейна.
На шведских картах 17 века вы не увидите знаменитого Царского села. На том месте находилась Царская мыза – небольшое имение, подаренное генерал-губернатору Меньшикову. В 1710 году оно было отдано Екатерине Алексеевне, будущей императрице, и включено в состав дворцовых земель. В 1720 году на этом месте уже стояла царская резиденция со знаменитым Екатерининским дворцом.
Все эти архитектурные памятники пригорода Санкт-Петербурга и сегодня живут и дышат, радуя своих посетителей открытыми музеями, экспонатными выставками, камерными концертами и историческими собраниями. Гатчина, Рождествено, Ропша, Марьино и другие памятные места могут посетить все желающие. Добраться до них можно на электричке, автобусе или маршрутке – как пожелаете. Подробная информация доступна приезжим в туристических бюро, гостиницах, компаниях и агентствах посуточной аренды апартаментов в Санкт-Петербурге.
