Каждый родитель выбирает для своего чада лучшее учебное заведение. Детская художественная школа научит вашего ребёнка правильно воспринимать мир и выносить все свои мысли и чувства на холсты. Многие художественные школы Москвы и художественные мастерские Москвы, которых не так много, имеют стандартный набор предметов. Школа “Art Династия “ одна из самых ведущих в Москве. Рисунок, живопись, композиция и история искусств – вот то немногое, что мы можем вам предложить. Основана она бывшим председателем Союза Художников России и известным художником Крапивиным Николаем Никитичем. Ещё в 1966 году Николай Никитич решил открыть возле станции метро “Чистые пруды” студию живописи. Тогда он не думал, что студия будет так популярна. Сейчас здесь работают три поколения художников – это мастера своего дела.


Мы выполняем заказы на живописные и графические работы в различных техниках. Если вы решили написать свою книгу, то художественное оформление вы смело можете доверить нам. Иконы и  графические листы, экслибрисы и плакаты. Мы сделаем для вас дизайн-проекты, которые будут отражать мировую тенденцию дизайна, создающий неповторимый облик нового жизненного пространства.  Макеты поразят вас своей индивидуальностью. Закажите проектирование изделий из металла, и вы увидите, сколько творческого потенциала вложено в эту работу. Хотите имитацию старинных фресок или древнюю роспись? Тогда закажите  монументальную роспись.

Если вы хотите повысить художественное мастерство, то обращайтесь к нам, мы рады, как заказчикам так и ученикам. Обучение, по специальной авторской методике Т.В. Крапивиной, позволяет нашим выпускникам получить достойное и квалифицированное образование. Много учеников нашей школы выигрывают в престижных конкурсах и открывают свои выставки. Если вы решили поступить в высшие или средние художественные заведения, то предлагаем вам поступить на курсы, где наши художники помогут вам справиться с непростыми задачами. Ограничений в возрасте нет, поэтому любой желающий может записаться на курсы рисования и живописи. Если вы не умеете рисовать, а очень хочется, то только у нас высококвалифицированные художники научат вас правильно держать кисть. Обучение рисунку разбудит в вашей душе творчество. Обучение взрослых рисованию даёт дополнительное хобби, а ещё рисунок делает поразительные вещи с настроением. Если вам вдруг стало одиноко или у вас депрессия, ни пейте никаких таблеток и не ходите к психоаналитику. Возьмите в руки кисть и вынесите своё настроение на холст. Многие  великие картины создавались именно в состоянии депрессии, возможно и ваша картина попадёт на знаменитую выставку. Студия живописи повышает художественное мастерство со всеми желающими. С вами могут заниматься как в индивидуальном порядке,  так и в группах. Всё зависит от ваших желаний!
Дети, как правило, рисуют все, каракули на бумаге не говорит о том, что ребёнок не умеет рисовать и обучение детей рисованию в художественных школах ни к чему не приведёт. Это заблуждение. В каждом человеке, а тем более в ребёнке, можно развить правильные способности к художеству и невинное обучение рисованию, возможно, сделает из вашего любимого дитя профессионала. Школа рисования и школа живописи сделает из вашего чада знаменитого художника! Впечатляет? Неважно сколько вам лет, 6 или 60, мы будем рады дать вам профессиональное образование, и вы сможете открыть свою собственную выставку или  открыть художественную мастерскую. Не раздумывайте долго, вам стоит лишь позвонить по номеру 623-21-14 и ваша жизнь изменится в лучшую сторону. 
