«Моби-С» для Google Android – Торговля без границ

«Моби-С» - это возможность управлять действиями своих торговых агентов из любой точки мира. Данная система значительно ускоряет процесс обмена информацией и предоставляет высокую степень защиты от мошенников. 
- Прелесть «Моби-С» заключается в том, что наши агенты могут в любой момент получить всю необходимую информацию из центрального офиса и оформить заказ за одну минуту, – отмечает Павел Арсеньев, топ-менеджер сети косметических магазинов ¹. – Отказавшись от стандартных форм коммуникации, мы стали экономить время. Сейчас мы работаем гораздо более эффективно: меньше возни с документами, меньше денежных потерь и всевозможных проволочек. Все средства, потраченные на внедрение системы «Моби-С», окупились сполна и быстрее, чем мы предполагали. 

Торговые компании, стремящиеся к разумному вложению денег, выбирают устройства под управлением Google Android в качестве электронной платформы для ведения бизнеса. Этому способствует более широкий ассортимент и доступные цены по сравнению с аппаратами для Windows Mobile, которые сегодня практически не выпускаются. 
За создание «Моби-С», единственной системы автоматизации мобильной торговли для Google Android, ответственны лучшие специалисты в области программирования, экономики, логистики и бухгалтерии, а также опытные продавцы, консультировавшие разработчиков по вопросу концепции данной системы. 
Благодаря функции GPS руководители могут отслеживать координаты своих торговых агентов и выстраивать для них оптимальный маршрут. В свою очередь агенты получают доступ к информации о товарах и клиентах (остатки, долги, цены, скидки) без необходимости звонить или ехать в центральный офис. Стоит отметить, что электронная форма заказа в «Моби-С» имеет готовые шаблоны и функцию автоматического расчета стоимости выбранной продукции. Это исключает все ошибки, которые свойственны работе с бумажными документами. 
«Закон Парето» гласит: 20% затрачиваемого времени приносят 80% прибыли, а остальное время тратится малоэффективно. С системой «Моби-С» можно легко и быстро оптимизировать торговые операции, добиваясь максимальных результатов каждый день. 
А Вы хотите стать эффективнее? 

---

Примечание ¹- Вместо «Павла Арсеньева» следует поставить имя Вашего реального покупателя, представляющего «такую-то» компанию. Он должен быть действительно доволен «Моби-С».  Присутствие в тексте короткого отзыва в 2-3 раза повысит конверсию данного пресс-релиза при прочтении целевой аудиторией. В случае если покупатели засомневаются и не захотят, чтобы их имя упоминалось в пресс-релизе, можно сказать, что для их компании это будет бесплатный PR – лишнее упоминание в медиа и выработка образа «компании, в числе первых применяющих инновации». 
Дополнительно:
1 – У меня не хватило времени на составление списка изданий, куда можно отправить Ваш пресс-релиз. Однако в случае необходимости я могу взяться за него завтра и закончить за пару дней. Напишите в приват и мы лучше подумаем над данным вопросом. 

2 – О графике. Она, безусловно, нужна. Минимум 2 фотографии. 
На одной сделать нечто вроде «уравновешенных весов, где на одной чаше лежит Огромный портфель, а на другой  КПК и диск с программой Моби-С». Одним словом, нужен яркий образ, показывающий суть программы. 
Вторым изображением лучше поставить фото с аппаратами на Google Android. Было бы идеально три девайса – маленький КПК, средний КПК и крупный планшетный компьютер. 

Еще можно использовать графики стандартного 2D типа, где ось х – время, ось y – действие и противопоставить друг другу стандартные методы работы и «Моби-С». Например, заполнение отчета стандартным методом занимает – 1 час, с «Моби-С» - 10 минут, оформление заказа СМ занимает – 15 минут, с «Моби-С» - 1 минуту и т.д. 
