Сказ о премудром цветочке
Есмь на Белом Свете, в Белом городе, за Белой рекой белая клумба с чёрной землёй. Клумба та обычная вполне приличная, да и цветочки – не крючки. Клумба отлична средь всех ВЕЛИКОЙ порослью на сантиметр квадратный земли. Очень много семян посеяно там, в этом метре квадратном – клочке земли. Все семена как на подбор прошли особо тщательный отбор. И назывались они школьными цветами с белыми лепестками. Росли все вместе, цвели все дружно, благоухали, пахли и воняли поочередно, друг друга обгоняя. Царицу конкуренцию покоряя, соперничества дух душил каждого из них и ни кого не пощадил. Один как все и все как каждый похожи друг на дружку. Но считали все цветы себя особо супер-пупер-гипер-мега-макси красотульками. Ни кто не уступал – невежда их росла и выросла в конфликт. «Ну!» – думают – «попали мы, пропали мы – в соседе отражаться стали как в зеркале воды».
Тогда один мудрый-премудрый цветочек решил подумать. Подумал, и решил подумать ещё раз! И пришёл к выводу, что надо бы прийти к выводу. Он поставил себе цель – поставить цель и, все-таки её поставил. Цветочек сильно-сильно захочунькал, что бы все мимо проходящие людики останавливались и лицезрели лишь его одного-единственного и неповторимого в своём роде. И вы не поверите, что это ему УДАЛОСЬ!!! Хотите узнать как? Позвоните по номеру 906118-2631. Шутка. Читайте дальше… Так вот, оный цветочек очень любил, когда смотрят только на него и получал от этого огромное удовольствие; он весьма страстно желал чтоб все внимание доставалось ему, а без того чах. Кроме интереса к нему он не хотел ничего; о чем-то большем даже не мечтал. Данному цветочку посчастливилось выделиться на фоне прочих, так как он оказался с зашкаленной степенью креатива в своём крошечном мозгу; плюс ко всему прагматик ещё тот, что Белый свет не видывал. Ах, какие идеи он выкидывал! Хоть стой, хоть падай, хоть выпадай в осадок. Премудрый цветок додумался сдать все свои лепестки в качестве свободного места под рекламу!  Именно эта мысль пришла в его мозговичок. И на каждом из лепестков гласил текстовичок: «здесь может быть ваша реклама». Сия надпись красовалась недолго. Предложение премудрого цветочка в одночасье заметили рекламодатели. Таким образом цветочек повысил свой статус перед цветами-конкурентами и стал зарабатывать баллы на своём креативе. Его рекламными носителями являлись лепестки. Цветок выбрал себе стезю и начал рекламировать услуги маникюристов, в том числе дизайн ногтей. Теперь все смотрят только на него. Ведь каждый лепесток цветочка это уникальное произведение искусства, достойное выставки в мировых музеях планеты Земля. Что не лепесток, то изысканно расписанный ноготь. Искушенные девицы, гуляющие около этой клумбы с цветами, так и норовят приложить лепесточек к своему ноготку, чтоб подобрать себе узорчик по вкусу, да к ободку. А другой ногой они уже в салоне красоты заказывают панты, чтоб на их ноготки «нарастили» цветки. 
Вот так вот белый премудрый цветочек в белой клумбе с черной землёй, в Белом городе, за белой рекой стал милее всех на этом Белом Свете и взрослым и детям. Кто слушал – молодец, кто читал – молодец, а кто стал постоянным клиентом салона красоты «Креатив» - в тройне молодец. (на правах рекламы).
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