Вступление:

Яркий солнечный день, Олигарх выходит из своего маленького офиса. Мимо него проезжает крутая тачка( например лимузин). В приспущенное окно, он ненароком  замечает лицо своего бывшего одноклассника. В голове невольно всплывают воспоминания тех давних лет( облачко над головой), когда они были подростками и его одноклассник был заядлым хулиганом, без каких-либо способностей. Одноклассник тоже его узнал и приказал шофёру остановить машину. Он предложил Олигарху добросить его до места. Садясь в машину, он для себя отметил, что прикид одноклассника, наличие охраны и шофёра, говорят о том, что он далеко ни бедный человек. Перекинувшись парой шаблонных фраз обычных культурных людей( семья, здоровье) они коснулись бизнеса. Разговор пошёл о том, что деньги обесцениваются, возможна инфляция, а банки дают мизерный процент и самое оптимальное и выгодное на данный момент вложить свой капитал в инвестиционный фонд “Олигарх”. В этот момент появляется облачко над головой Олигарха в котором написано: А может это судьба? Название фонда и моя кличка одинаковы( он улыбается) Я стану как мой кумир Ахметов. Нужно посоветоваться с женой. 

Попрощавшись с приятелем, в отличном настроении и широкой улыбкой, он как обычно зашёл в магазин за цветами для своей Олигарочки. По дороге домой разглядывает витрины смотрит по  сторонам  и  вдруг замечает что по всюду пестрят плакаты.»А ты  записался в Олигархи?,»Олигарх и   Олигарочка –хорошая парочка.» 

Пришёл он домой рассказал жене, что встретил давнего знакомого и что тот ему поведал о вложении денежных средств, а также что все улицы  увешаны плакатами.  Супруга  выслушала и говорит: “Послушай родной, тебе не кажется   это совпадение не случайно?” Название инвестиционного фонда и как называют тебя друзья одно и то же слово.  Посмотри, времечко то не стабильное того и гляди     останемся без портков. Вот представь себе приходишь ты с работы, а я тебе на стол  картошку в мундирах отварную, а сама буду сидеть на обшарпанной табуретке и штопать твои носки вот кайф то. А сынок наш будет мечтать о йогурте на новый год. Пора бы уже наконец-то воплотить все наши мечты в реальность. Олигарх почесал репу  и призадумался, (облачко над головой с мечтой как он летит на собственном самолёте). Пока жена заканчивала приготовления к ужину, он сел в своё любимое кресло. Просматривая газету, он наткнулся на  проспект эмиссии акций фонда ОАО ЗНКИФ «Конкорд Лидер» (Олигарх). Он понял( облачко над головой): Надо действовать! Действовать немедленно, завтра же вложу все наши сбережения в наше будущее. Замечтавшись о таком близком и реальном будущем, где он не раз себя представлял на собственной яхте, отдыхающим на своём острове в шикарном доме, с кучей прислуги и гувернанткой для их Олигасика, он не заметил, как пролетело время, и супруга позвала ужинать.  За ужином они бурно обсуждали(махая руками и смеясь) своё будущее: яхты, машины, самолёт, острова, нет забот, наконец-то они могут жить не работая, на шикарные проценты. Сегодня день, который им даровала судьба, день который даст огромный толчок в их жизни. Сынок тоже был счастлив, прыгал, скакал и радовался по-своему, по-детски. В голове мелькали мысли о своём собственном аквапарке, куча велосипедов и мопедов, много денег на карманные расходы. 
Наконец все немного успокоились и пошли отдыхать, завтра предстоит великий день в их  жизни. Олигарх и Олигарочка  пошли в кровать.
Далее идут мечты каждого.

Олигарочка: Эх, хорошо-то как. Наконец-то мой муж добьётся великого положения в обществе, будет как сам Ахметов. Вечеринки и выходы в общество мне необходимы. Я куплю себе, то шикарное платье, о котором мечтаю уже давно…..
Олигарх: Это не тот случай, когда нужно выслушать женщину и сделать наоборот. Жена абсолютно права, нужно действовать и незамедлительно. Неужели я смогу теперь сам достойно обеспечить хорошую жизнь своей семье… Родителям куплю дом на Канарах, пусть старики радуются и живут в своё удовольствие. Жене куплю самолёт и остров, она давно об этом мечтает, сыну ни в чём отказывать не буду. А себе я куплю такой же шикарный лимузин….Эх скорее бы утро и заживём мы по-новому. 

Теперь время выхода Ленина, он может прийти либо во сне к ним, либо так просто в спальню. 

Делает жест рукой  в сторону Олигарха и спрашивает: А ты записался в Олигархи? Тот садится на кровать, глаза его округлились оттого, что он видит вождя пролетариата, множество плакатов с надписями и призывами крутятся по всей спальне. 

Ленин: - "Слушай, Олигарх,

Хочешь жить на островах,  

Иметь яхту и машины,

И жену, прикид, картины... ?

Чтоб завидовал тебе

Всяк, кто ныне весь в нужде!

Хватай бабки и лети

в фонд, где слились все пути

К счастью, деньгам и богатству,

И любви, что без коварства.

Помни, милый Олигарх -

Все теперь в твоих руках!"

 
