Растительность Прибайкалья – универсальность и уникальность

Природа Байкальского региона представляет собой уникальное сочетание разнообразных видов растительности, имеющих огромное значение для сохранения Земли и понимания его биологической и геологической эволюции, что полностью соответствует понятию «Мировое Природной Наследие»

Своеобразие растительного покрова Байкальского региона определяется комплексом взаимосвязанных факторов: географических, климатических, геологических, - которые в процессе исторического развития сформировали его современную флору и растительность. Особый микроклимат Байкальской котловины, обусловленный сочетанием влияния Байкала и близкого расположения к нему высокого Байкальского хребта, тоже накладывает свой отпечаток на растительный мир региона.

В Байкальском регионе расположены 5 природоохранных зон, из них 3 заповедника и 2 национальных парка, каждый из которых по-своему разнообразен. Флора насчитывает более 1000 видов растений, около 250 видов лишайников, 130 видов грибов, и 200 тАУ мхов, а также 920 видов сосудистых растений (359 родов и 87 семейств). Ученые отмечают среди них большое количество реликтов и эндемиков. Только здесь можно встретить астрагал ольхонский, копеечник зундукский, остролодочник трехлистый и т.д. (всего таких эндемиков здесь открыто 21).

Так на территории только одного из заповедников, Байкало-Ленского, насчитывается 47 эндемиков различного ранга (Сибири, Восточной Сибири, Байкальской Сибири и т.д.), что составляет 5,1% от общего видового богатства. Причем, наибольшее их количество содержат альпийская и горно-степная поясно-зональные группы. Это закономерно, так как именно высокогорья и степи Байкальской котловины отвечают двум необходимым условиям возникновения эндемизма: это экологическая и географическая изоляция и древность флоры. Среди эндемичных видов такие узколокализованные, как копеечник предбайкальский и остролодочник остролистновидный, известные лишь с Байкальского хребта, эндемик байкальской литорали луговик Турчанинова, произрастающий лишь в северном Прибайкалье, кизильник Тюлиной, мак Попова, встречающийся только в центральных частях байкальских побережий, прибайкальский эндемик житняк двурядный, эндемич-ный вид Станового нагорья бородиния Тилинга и др.

23 вида растений Байкало-Ленского заповедника являются реликтами различного возраста. Это: лук алтайский, щавель Маршалла, астрагалы ангарский, хоринский, хмелевидный и разноцветный, остролодочник Попова, копеечник щетинистый, змееголовник перистый - реликты древнесредиземноморской (нагорно-ксерофитной) миоцено-плиоценовой флоры; полушник колючеспоровый, многоряд-ник копьевидный, телиптерис болотный, коротконожка перистая, пион марьин-корень, василистник байкальский, незабудка Крылова, вероника Крылова, скабиоза бледножелтая -реликты неморальной (плиоценовой) флоры; бородиния Тилинга, карагана гривастая, жирянка обыкновенная — реликты криоаридных и аридных эпох третично-четвертичного времени.

Более 30 охраняемых видов сосудистых растений были занесены в Красные книги СССР и РСФСР (полушник колючеспоровый, луговик Турчанинова, лук алтайский, башмачки крупноцветковый и известняковый, надбородник безлистный, гнездоц-ветка клобучковая, калипсо луковичная, ятрышник шлемо-носный, бородиния Тилинга и рододендрон Редовского ), а 19 — в Красную книгу Иркутской области (многорядник копьевидный, телиптерис болотный, лилии карликовая и саранка, красоднев малый, башмачок капельный, гнездовка камчатская, пион марьин-корень, адонис сибирский, мак Попова, дриада Сумневича, карагана гривастая, остролодочники Попова и томпудский, копеечник предбайкальский, родиолы розовая и четырехраздельная, подъельник обыкновенный и жирянка обыкновенная).

Также отмечены здесь редкие виды грибов и лишайников — занесенные в Красные книги РСФСР и СССР осиновик белый, гериций (еже-вик) коралловидный, коккокарпия Кроноса, лептогиум Бурнета, лобария легочная, асахинея Шоландера, цетрарии Комарова и Лаурера. 

Леса Байкальского региона сложены здесь шестью видами хвойных деревьев — это лиственницы сибирская и Чекановского (в том числе и формы, близкие к лиственнице Гмелина), сосна обыкновенная, кедр сибирский, пихта сибирская, ель сибирская — и 5 видами лиственных - березы белая, повислая и каменная, осина, тополь душистый. На долю хвойных насаждений приходится 70,5% лесопокрытой площади, на долю лиственных — 10,2%.

Крутые южные склоны гор заняты сосняками редкотравными, остепненными, мертвопокровными и брусничными. На предгорной равнине преобладают сосняки травяные, ритидиево-травяные, бруснично-рододендроновые и лишайниково-рододендроновые.

В древостоях, кроме сосны, участвует лиственница сибирская. В верховьях р. Лены отмечены остатки сосновых боров — реликтов послеледникового термического максимума (единичные корявые сосны, обильно разрастающаяся возле мерзлотных медальонов толокнянка, вкрапления прострела и кошачьей лапки).

Лиственничные леса, также широко распространенные в регионе, предпочитают места обитания с относительно глубокими рыхлыми отложениями и полутеневые склоны. 

Рощи и леса из тополя душистого встречаются на западной и восточной покатях Байкальского хребта. Наиболее обычны вейниково-разнотравные и редкотравные топольники.

Переход от лесного пояса к гольцовому происходит через подгольцовый пояс растительности, в пределах которого лес изреживается, а господство в ландшафтах переходит к субальпийским кустарникам, в первую очередь, кедровому стланику, а также кустарниковым березкам, высокогорным видам ив и рододендронов. Абсолютное господство в подгольцовом поясе принадлежит кедровостланиковым сообществам. Ерники — сообщества кустарниковых берез (растопыренной, тощей, карликовой) — вторая по ландшафтной значимости формация подгольцового пояса.

Лишайниковые ассоциации кустарниковых берез занимают выпуклые участки склонов, нередко связаных с выходами коренной породы. Часто хорошо развит второй полог из рододендрона золотистого. В травяно-кустарничковом ярусе особенно характерны бадан, черника, брусника.

В целом, растительный покров Байкальского региона сочетает в себе многие черты — от универсальности до уникальности. В нем представлены как элементы южно-сибирской зональности, так и особенности, обусловленные сугубо местной спецификой; как преобразованные человеком, так и девственные растительные сообщества; как сравнительно молодые, так и реликтовые. Благодаря вхождению Байкальского хребта в состав заповедника, в его растительность включены горные элементы, а сочетание ряда орографических, климатических и эдафических факторов позволило сохраниться в юго-восточной части Байкальского хребта и на прилегающем побережье реликтовым степным ландшафтам. 

Несмотря на существенные отличия фауны и флоры разных участков этого региона, он представляет собой единую территорию. Это проявляется в динамике ареалов различных видов растительного и животного миров. При циклических изменениях климата (не ниже векового уровня) хорошо заметны их перемещения к северу или югу (в зависимости от общей тенденции климатических изменений), укладывающиеся в пределы бассейна оз. Байкал. В соответствии с этим проявляется тенденция продвижения лесов в южном направлении или отступание их к северу.

Байкальский регион располагает достаточным резервом экологической устойчивости.  Здесь имеется самый большой массив неосвоенной человеком девственной (дикой) природы. Природные условия Байкальского региона – его геологическое строение, рельеф, климат, почвы, ландшафты – отличаются уникальным разнообразием, а резко выраженная мозаичность растительности и ландшафтов создает благоприятные условия для сосуществования различных сообществ животных.

