Расчет эффективной толщины теплоизоляционного слоя в строительных конструкциях
Эффективная толщина слоя теплоизоляции предполагает, что изоляционный слой обеспечит минимальные тепловые потери при минимальной стоимости материала. Тепловые потери при использовании различных изоляционных материалов будут различаться, поскольку эти материалы обладают разной теплопроводностью, а, следовательно, и эффективностью. Определить эффективную толщину слоя изоляции можно только на основании расчета тепловых потерь, которые будут иметь место при использовании данного материала.
При расчете эффективной толщины теплоизоляционного слоя вы непременно столкнетесь с такими понятиями, как коэффициент теплопроводности (λ) и тепловое сопротивление (R) изоляционных материалов.
 Коэффициент теплопроводности материала конструкции показывает, какое количество теплоты (в кВт) способны пропустить 100 м2 теплоизоляционного материала толщиной 1м за 1 час при разнице температур по разные стороны слоя в 10°С. Иными словами, зная коэффициент теплопроводности, можно оценить, насколько хорошо элементы конструкции (крыша, стены, окна и т.д.) проводят тепло. Чем ниже у соответствующего материала коэффициент теплопроводности, тем хуже он проводит тепло, а значит, тем лучше его сохраняет. Важно понимать, что коэффициент теплопроводности является технической характеристикой материала, которая не зависит от толщины слоя. Как правило, коэффициент теплопроводности указывается фирмой-изготовителем материала. 
Другим важнейшим показателем, который необходимо учитывать при расчете эффективной толщины теплоизоляционного слоя, является тепловое сопротивление материала. СНиП 23-02-2003 «Тепловая защита зданий» дает нормативные значения теплового сопротивления теплоизоляционных материалов исходя из климатических условий, в которых ведется строительство. Чтобы узнать фактическое тепловое сопротивление одного слоя теплоизоляционного материала, необходимо толщину слоя поделить на коэффициент теплопроводности материала: Ri = δi / λi. 

Если вы используете многослойные теплоизоляционные конструкции, вам придется сложить показатели теплового сопротивления всех слоев теплоизоляции: ΣRi = R1 + R2 + Rn. Полученное значение необходимо вычесть из нормативного показателя теплового сопротивления для данного региона, а результат умножить на коэффициент теплопроводности материала. 
Итак, чтобы вычислить оптимальную толщину теплоизоляционного слоя, воспользуйтесь формулой:  δ = ( Rnorm - ΣRi ) x  λ, где δ – толщина слоя, а λ – коэффициент теплопроводности материала. 
