Когда будут относиться нормально к электронным деньгам…
Деньги… Сладкое слово для любого человека… Шуршание купюр готов вечно слушать каждый… История денег насчитывает множество сотен лет  - они претерпели эволюцию от раковин и шкур – до электронных импульсов. Однако в виде электронных импульсов они пока не заслужили должного уважения у населения. Почему?! Постараемся ответить на этот вопрос.
За время своего существования деньги поменяли множество обличий и прошли путь от огромных каменных жерновов, шкур пушных животных и морских раковин через монеты из драгоценных металлов и отпечатанные на бумаге картинки к электронным или электромагнитным импульсам. Внешний вид менялся, однако функции денег оставались неизменны. Однако, несмотря на постоянство функций, менялась степень доверия населения к деньгам:  чем менее материальны деньги – тем меньше степень доверия к ним. Согласитесь, что большинству людей приятней держать в руках золотой слиток или драгоценные камни, чем банкноты. А что тогда говорить о простых цифрах на экране монитора. Ведь их нельзя пощупать, понюхать, да и внешний вид их не вызывает эстетического удовлетворения. По-моему, именно обезличенность электронных денег и является главной причиной низкого к ним доверия. Даже банковские платежные карты – промежуточный этап перехода денег из бумажной в электронную форму - обладает материальными признаками, приятным внешним видом, его можно потрогать, погладить, потерять, в конце концов… И «превратить» карточку в более любимые народом наличные – не составляет никакого труда: дойди до ближайшего банкомата  - и ты сможешь услышать шелест пачки купюр. 
А возьмем, например, одну из самых популярных электронных платежных систем –Webmoney. На данный момент – это самая популярная система расчетов в Рунете. Однако порядка 95% населения даже и не слышали о ней. И тем более не доверят ей свои деньги. А все почему? Потому что их нельзя будет пощупать, нельзя в любой момент дня и ночи обменять на реальный товар. Вот еще одна причина недоверия к электронным деньгам – невозможность совершения оперативной покупки или быстрого перевода в более привычную форму. Ведь даже совершив покупку в сети, необходимо будет ждать доставку товара.
Итак, есть две причины «ненормального» отношения населения к электронным деньгам – их обезличенность и неспособность быстрого обмена на товар. И если бороться со второй причиной – это удел специалистов финасово-банковского сектора, то первая причина – психологическая – подвластна  я думаю, только времени!
