Загар сделает тебя красивой и здоровой

Задумывались ли вы о том, какую важную роль в нашей жизни играет… загар? Особенно это касается модных девушек. Помимо того, что лучи солнца в умеренных количествах полезны для здоровья (витамин D), пребывание на солнце улучшает настроение и украшает нас. Поучительная история, произошедшая со Светкой где-то в солнечном городе, будет вам интересна и, наверняка, окажется полезной.

Светка стояла перед зеркалом в новом голубом платье. «В примерочной магазина я выглядела более гламурно», – подумала она. Бледная кожа девушки, заточенная в застенки офиса вместе со Светланой, конечно же, гармонировала своим голубоватым оттенком с новой вещью. Но задумка была другой. «Гламурная» вещь должна была сразить наповал одного молодого человека на дне рождения их общей подруги. А этот праздник подруга собиралась отметить через неделю. 

«Срочно бежать на пляж и загорать, загорать!» - пробормотала Светка.

Но не пойдет же приличная девушка одна лежать полуголой в общественном месте. И Светка позвонила подруге.

· Оль, пойдем загорать.

· Конечно, пойдем. Когда?

· Сейчас и пойдем.

· Ты, с ума сошла! Загорать нужно до 10 утра или после пяти вечера. А сейчас два часа – самое пекло.

Договорились пойти в пять часик поваляться на пляже. Оказалось, что загорать нужно постепенно и категорически запрещается обгорать. «Это чревато раковыми заболеваниями кожи в будущем», - уверенно заявила Оля.

Светка повертелась перед зеркалом, примерила прошлогодний купальник и решила, что нужно хотя бы подвести глазки и «набросать тончик» немного – чтобы быть поярче.

· Что у тебя с лицом? – спросила при встрече Ольга, не отличавшаяся скромностью, но известная своей осведомленностью во всем.

· Ну, подкрасилась немного…

· Ни в коем случае не пользуйся на пляже декоративной косметикой, - напала Оля. – У тебя потом могут появиться пигментные пятна. Вот моя сестра уже два года не может от них избавиться. К тому же на жаре через пять минут потекут твои красивые глаза и «тончик».

· Но я же бледная как поганка, как я появлюсь на пляже в таком виде?

Оказалось, что умные косметологи придумали средство и для таких застенчивых особ. Оля поведала подруге, что существует крем-самозагар. Наносишь его на кожу и вуаля! –все думают, что ты как минимум раза три уже принимала солнечные ванны. Как показал опыт Ольги в этом деле, нанести его равномерно не так просто. Во-первых, нужно удалить лишние волосы. С этим проблем не было – ведь Светка три часа собиралась на пляж. Во-вторых, следовало хорошенько почистить кожу скрабом, особенно если кожа жирная.

-Значит, сегодня пляж отменяется, - сделала вывод Ольга. – Чтобы не терять время зря, давай заодно выберем тебе солнцезащитный крем. Чем светлее волосы и кожа, тем выше должен быть индекс защиты на твоем креме. А ты у нас блондинка.

Правильная Ольга помогла выбрать крем. Рассматривали только те, где на тюбике указывался тип кожи. На средствах, подходящих для кожи Светки, искали индексы защиты. Чем выше индекс, тем больше времени можно провести на солнце.

· Вот смотри здесь индекс 10, - рассказывала Ольга. - Нужно умножить на пять, получаем 50. Столько минут с этим кремом ты можешь провести на солнце без вреда для кожи. Причем учитывается и то время, которое ты проводишь под водой.

На следующее утро, нанеся на себя «самозагар» и вооружившись защитным кремом, Светка отправилась на пляж. Нежась под лучами еще не жаркого солнца, она слушала подругу, которая могла говорить о косметике часами. Впрочем, неудивительно - она работала косметологом. Оказалось, что после купания обязательно нужно смывать соленую воду, ведь она действует как увеличительное стекло и усиливает силу лучей солнца. И ни в коем случае после посещения пляжа нельзя пользоваться скрабом. 

· Твоя кожа и так натерпелась, она начала наращивать защитный верхний слой, его нельзя снимать, - предупредила Ольга. – Примешь прохладный душ и массаж с увлажняющим кремом – это все, что нужно твоей уставшей коже.

Через неделю правильного загара бронзовый оттенок кожи Светки выгодно сочетался с новым платьем. Они контрастировали и оттеняли друг друга. 

· Кто эта яркая девушка? - спросил Ольгу заветный парень, кивая на Свету. 

