Kodak представил мини – видеокамеру.

Компания Eastman Kodak Company представила «карманную» камеру Kodak Zi6 Pocket Video, благодаря чему вышла на рынок мини–видеокамер, быстро набирающий обороты. Новинка имеет ЖК-монитор, легко доступное пониманию ПО, съемка производится в формате 720p (HD), 2,4". По сообщению производителя, благодаря этим свойствам пользователи легко смогут снимать видеозаписи высокого качества, даже не снимая крышку с объектива и не выбирая параметры съемки. 

Данная мини-видеокамера имеет встроенное ПО и USB-интерфейс, что позволяет загружать видео напрямую на YouTube. Имеется возможность добавлять к видеозаписям картинки и музыку. Камера имеет встроенную память 128 МБ, а также поддерживает карты памяти SD/SDHC ёмкостью до 32 ГБ. 


Кроме того, для Kodak Zi6 Pocket Video можно будет приобрести такие аксессуары, как карты памяти, зарядное устройтсво, штативы, сумки, кофры производства Kodak.
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Исходный текст:

Компания Eastman Kodak Company объявила о своём выходе на быстрорастущий рынок мини-видеокамер, представив камеру Kodak Zi6 Pocket Video. Благодаря видеосъёмке в формате 720p (HD), 2,4" ЖК-монитору и интуитивно понятному ПО новинка позволит легко снимать высококачественные видеозаписи. 

Как сообщает производитель, видеокамера Kodak Zi6 Pocket Video создана, чтобы «удовлетворить все эти потребности одним нажатием на кнопку — не нужно ни снимать крышку с объектива, ни вращать колёсики настройки, ни выбирать параметры съёмки».

Возможности Kodak Zi6 Pocket Video:

· Благодаря встроенному ПО и USB-интерфейсу можно загружать видео на YouTube с любого компьютера — никаких дополнительных программ устанавливать не нужно. 

· Высокая продолжительность видеосъёмки благодаря поддержке карт памяти SD/SDHC ёмкостью до 32 ГБ (есть и встроенная память — 128 МБ). 

· Создавать видеофильмы, персонализировать их, добавлять к ним картинки и музыкус помощью входящего в комплект мощного программного обеспечения. 

Для мини-видеокамеры KODAK Zi6 Pocket Video будут доступны различные аксессуары:

· Карты памяти Kodak ёмкостью 4 и 8 ГБ 

· Скоростное зарядное устройство для зарядки за 1 час с четырьмя никель-металлогидридными батареями АА 

· Штативы Kodak 

· Сумки и кофры Kodak 

