Парк
Тихий парк уже опустел. Маленький городок засыпал. Гасли по очереди окна дома напротив. Вокруг тишина брала бразды правления в свои руки. Молодой человек сидел в инвалидной коляске и смотрел в небо. Одинокий силуэт на фоне тишины и полумрака старого городского парка. Молодой человек никого не ждал, ему просто некого было ждать. В этот поздний час его выгнала из дома и заставила осилить путь в два нелегких квартала невыносимая тоска, рожденная то ли одиночеством, то ли безысходностью. В такие моменты Александр, так звали молодого человека, любил сидеть в этом саду. Сад не прогонял тоску, не возвращал стремление жить и наслаждаться жизнью, не помогал победить одиночество, однако сад успокаивал Александра, какой-то неведомой силой вносил в душу молодого человека блаженное умиротворение. 

Где-то послышался торопливый, сбивчивый цокот женских каблучков по асфальту. Наверное, какая-то гулена спешила со свидания домой, перебирая в уме варианты ответа на извечный вопрос всех родителей: «Где ты была?!» Александр повернул голову в сторону звука. Действительно, по пустой алее бежала, спотыкаясь, девушка, а за ней пара высоких, широкоплечих парней из того племени, которое мускулы предпочитает разуму. В голове у Александра вылезла наружу, глубоко скрываемая им от самого себя, мысль о суициде. 

Девушка уже пробежала мимо, не заметив Александра. Приближались ее преследователи. Когда им осталось сделать два-три шага до Александра, он, не успев прогнать восвояси проклятую мысль, напрягшись насколько смог, бросил свое тело им под ноги. Первый «шкаф» споткнулся об молодого человека и, упав, ударился со всего размаха лицом об асфальт. Второй успел среагировать, перепрыгнув через Александра. Остановившись так, что его занесло, второй преследователь рванулся к своему упавшему, лежащему неподвижно, уткнувшись в лужицу собственной крови, приятелю. Он, недолго, с растерянностью смотрел на упавшего. По прошествии нескольких секунд громила бросился на Александра, крича нечто нечленораздельное, но, по всей видимости, оскорбительное. Он начал бить Александра, успевшего к тому времени встать на четвереньки, ногами по животу. Бить с силой раненого зверя. Остановился «шкаф» только когда его товарищ начал стонать, придя в себя. «Шкаф» бросил избиение Александра и кинулся к лежащему дружку.

Александр где-то читал, что сильные удары способны вызвать боль, которая не дает даже шевельнуться. Боль он чувствовал, но она была довольно терпима, и даже чуть меньше той, к которой Александр привык во время обострений своей болезни. Ему хватило одного резкого выдоха, чтобы отодвинуть боль на второй план. В голове закрутилась другая мысль, немного удивившая даже Александра: «Так эти «нормальные люди», оказывается, слабаки! Они не могут переносить такую боль! Тогда чего они вообще стоят-то! Просто напыщенные свиньи!» Злость завладела Александром. Всплыли воспоминания из детства, воспоминания о том, как его заставляли терпеть адские боли, сначала говоря, что он девчонка, а потом, когда он стал постарше, называя его нетерпеливым. Откуда-то, из глубин памяти, всплыло лицо соседки, которая говорила, что, если бы Александр попробовал родить, он узнал бы, что такое настоящая боль. Чем больше он вспоминал, тем больше его охватывала злость! Александр сжал от злости зубы так, что они заскрипели. Он кинулся на второго, уцелевшего, верзилу, который стоял, наклонившись над телом товарища. Александр, как бульдог, вцепился ему в горло. Верзила, вначале, шокированный таким поведением даже не сопротивлялся. А, когда, спустя несколько мгновений, он ударил Александра, тот только сильней сжал челюсти. Верзила продолжал отбиваться, но каждый новый удар был слабее предыдущего. Через три минуты верзила упал. Почувствовав, что тело «шкафа» обмякло, Александр отпустил противника. 
Александр медленно, стараясь не замечать нарастающую, разрывающую живот боль, отполз к ближайшему дереву и сел, прислонившись к стволу. Александр посмотрел в сторону убежавшей девушки, но алея была пуста. Не было ни сил, ни желания двигаться. Александр посмотрел на черное небо и закрыл глаза. В голове было пусто, мысли покинули его, оставляя место адской боли и страху. Александр не боялся боли, но ощущение полного одиночества и осознание того, что никто ему не поможет, рождали дикий, почти животный страх. Александр, наверное, уже метался бы в истерике, если бы у него остались хоть какие-то силы. Незаметно к страху и боли прибавилась, нарастающая усталость. Александру захотелось спать. Сон влек его, казалось, стоит только уснуть и боль тут же отступит. Откуда-то послышались неразборчивые голоса. Александр не мог уловить слов, но понимал, что голоса пытаются его успокоить. Боль резко прошла. И медленно, похожая на легкое пуховое одеяло, накрыла Александра добрая, все понимающая тишина…

Утром, идя через парк в институт, Надежда увидела на той алее, где вчера за ней гнались какие-то придурки, толпу и несколько машин «скорой помощи», в которые милиционеры загружали три труппа. Чуть в отдалении стояла пустая инвалидная коляска, на которой, как капли слез, лежала утренняя роса.
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