Древесина нуждается в защите

Древесина – один из излюбленных строительных материалов: она гигиенична, не наносит вред здоровью человека и окружающей среде и к тому же декоративна, хотя и пожароопасна. Но вместе с тем у нее есть еще один серьезный недостаток: она слишком уязвима к вредителям – от грибков до насекомых, которые пожирают древесину. А способствует этому влага. Самая опасная гниль – та, которую вызывают домовые грибки. Эта инфекция распространяется очень быстро.

Древесина разных пород имеет разную стойкость против гниения. Существует 4 класса древесины: стойкие (к ним относятся сосна, ясень, ядро дуба и лиственницы), среднестойкие (ель, пихта, периферическая часть кедра, заболонь лиственницы, центральная зона бука), малостойкие (заболонь березы, бука, граба, дуба и клена, ядро вяза) и нестойкие (ольха, осина, заболонь липы, центральная зона березы). 

Сейчас разработан ряд защитных составов, способных свести уязвимость древесины к минимуму. Они классифицируются по типу (краски, лаки, пропитки, или морилки), по области применения (для наружных или внутренних работ), по химическому составу (на водной основе или органической) и по принципу защиты (от атмосферных явлений, от насекомых, от огня). Но в последнее время появляются средства с комплексом компонентов: защитно-декоративные покрытия могут содержать противогрибковые компоненты, морилки, кроме противогрибковых и антисептических свойств, обладают также свойствами декоративными. К тому же во многие из них добавлены огнезащитные компоненты – антипирены. Правда, есть мнение, что такие сочетания неэффективны: сроки эксплуатации тех же антипирена и антисептика разные, они могут оказаться недостаточно совместимы, и смесь будет плохо проникать в древесину, а стало быть, более действенной станет морилка, предназначенная исключительно для антисептической обработки, нежели огнебиозащита.

Чтобы древесина не повреждалась грибками, плесенью или гнилью, обработать ее лучше заранее – сухую (т. е. с содержанием влаги не более 20%).

