   Прозвучал сигнал. Это зазвенел будильник. Я нехотя открыла глаза, протянула левую руку к часам и нажала кнопку "off". Будильник тут же замолчал. Я, как это бывает, снова закрыла свои заспанные глаза, сказав про себя, что сейчас полежу минут пять и встану. "Ну нет, - сказала моя проснувшаяся совесть, - вставай, иначе проспишь, нужно идти на работу". После этого, собравшись с силами, я встала со своей мягкой теплой постели, надела пушистые тапочки и пошла в ванну. Приняв теплый душ, я приготовила себе завтрак из двух яиц и жареной колбасы с луком, сверху положила нарезанный кружочками помидор, сделала горячий кофе и бутерброд. Усевшись за стол, я включила телевизор. Шел утренний выпуск новостей. Диктор говорил, не переставая: в Москве убили бизнесмена; в США прямо в зале суда подсудимый убил двоих полицейских и самого судью; в Таиланде потоп, пострадало сколько-то тысяч жителей и иностранных туристов, приехавших отдохнуть; в Ираке война и так далее. Да, что творится в мире! Катаклизмы, люди убивают друг друга... Кошмар, куда мы катимся?! 

   На другом канале передавали мультфильм про Винни-Пуха. Прошло уже тридцать лет, а этот мультик по-прежнему показывают. Как сейчас помню, маленькой девочкой я сидела перед телевизором (только тогда он был черно-белым) и смотрела ту же самую серию, что идет сейчас, - про то, как Пух и Пятачок пошли в гости к Кролику. Как раз сейчас будет тот момент, когда они будут уходить, а Винни застрянет в норе. М-да! Как быстро бежит время! Такое чувство, будто только вчера мне было пять лет, а сегодня уже все тридцать. Время, время, эх, куда ты бежишь, остановись хоть на минуту! 

* * * 

   Я стояла на балконном окне двенадцатиэтажного дома, ухватившись одной рукой за оконную раму, а в другой держа почти испепеленную сигарету. Раньше я не курила, но теперь курю чуть ли не каждые пять минут. 

   Меня обдувал приятный прохладный ветерок, на улице стояла ночь, было начало июля, в небе светились звезды, а полумесяц был таким красивым. Но мне не хотелось жить, я готова была спрыгнуть вниз, и на то была причина. 

* * * 

   Пять лет назад я встретила своего будущего мужа, через четыре года мы вступили в законный брак. 

   Все те годы, что мы жили вместе, у нас не было мыслей заводить детей, то есть я-то очень хотела, но Эдик считал, что сначала ему нужно подняться на ноги, открыть свой бизнес для того, чтобы можно было обеспечить в полной мере себя и своих детей. 

   Эдик был младше меня на два года. Он жил в моей однокомнатной квартирке. У нас было все хорошо, просто идиллия, хотя иногда мы ругались, впрочем, как и многие семейные пары и несемейные тоже. За это время, что мы жили вместе, Эдик открыл свое дело, как он и планировал, получил второе высшее образование. В один прекрасный день он сделал мне предложение, которого я ждала так давно и даже иногда сомневалась - а сделает ли он его когда-нибудь вообще. Но это случилось. 

   Мы плыли по Неве на пароме с ресторанчиком. Мы вкусно поужинали, и Эдик предложил выйти на воздух. Мы подошли к краю и встали возле перил. Был отличный вечер, справа и слева горели огни города, по набережной проезжали автобусы с туристами, которые фотографировали, как разводятся мосты. Вспышки их фотоаппаратов сверкали, и это было прекрасно. Мы проплывали под дворцовым мостом, который казался настолько огромным, что по сравнению с ним мы выглядели маленькими человечками. Мост очень красиво освещался, подсветка - синяя, зеленая, белая, других цветов - ослепляла наши взоры. Может, я просто давно нигде не была, и поэтому мне все казалось таким чудесным, что я даже не замечала плавающего мусора в реке; отчасти, наверное, из-за этого, а отчасти из-за того, что рядом был человек, который меня уважает и любит, и мне с ним очень хорошо и уютно. Это человек, с которым я готова прожить всю свою жизнь до глубокой старости и смерти в горести и счастье, в бедности и богатстве. 

   Эдик стоял сзади, обняв меня обеими руками. Вдруг он ласково прикоснулся губами к мочке моего уха, и все мои думы рассеялись. Он нежно обхватил меня за талию, развернул к себе лицом и сладко поцеловал меня в губы. Я даже раскраснелась... Тут Эдик взял мои руки в свои, встал на колени и попросил моего согласия выйти за него. Не раздумывая, я согласилась и даже не обратила внимания на кольцо, которое он как-то незаметно надел на безымянный палец моей правой руки. 

   Свадьба была просто восхитительной. Сначала мы поехали в ЗАГС, как это бывает у всех, а потом на белом лимузине отправились на паром, который арендовал Эдик. На нашей свадьбе было немного людей, в основном, родственники и друзья. На мне было наикрасивейшее белое платье, я была, как говорят, на седьмом небе от счастья. Мой теперь уже законный супруг тоже выглядел сногсшибательно. На нем был черный костюм от Версаче, белая накрахмаленная сорочка, галстук серебристого цвета с узорами, черные, начищенные до блеска туфли из крокодиловой кожи. Запонки на рукавах, золотые часы на левой руке и серебристый платочек, треугольником торчавший из кармана на груди, как нельзя больше подходили ему. Эдик был из породистых мужчин, ростом в метр восемьдесят пять, спортивного телосложения. Его черные волосы были гладко уложены гелем. Большие карие глаза, длинные ресницы, густые черные брови, мужественный нос, красивый рот - в общем, идеальный мужчина, без которого я не представляла себе жизнь. Мне казалось, что если я его потеряю, то второго такого уже никогда не будет. 

   После того как паром причалил к берегу, мы попрощались со своими родными - в час ночи нас ждал самолет. Мы летели в Швейцарию на медовый месяц. Эдик подхватил меня на руки, посадил в лимузин, и мы умчались под крики родных и друзей: "Горько! Горько! Удачи! Счастливо отдохнуть!" 

   Медовый месяц прошел просто великолепно. Мы вернулись, и началась размеренная обыденная жизнь. 

