Так оживает античность!

О часах можно говорить много. И действительно о них говорят очень много. Каждый защищает то, что у него на руке.  Каждый верит только тому, что у него на запястье, и ничему другому. «Это мои часы! – говорит он в таких случаях с трудно скрываемой гордостью». И его понять можно… Но не до конца. Потому что сегодня вы узнаете о часах, которые по праву могут называться часами для многих. 

Это превосходные часы… А как же назвать их иначе? Их производство начинается с проектирования и создания моделей часовых корпусов. Серьезную роль в этом процессе играет технология трехмерного моделирования.  Коллектив первоклассных дизайнеров настойчиво работает над изяществом формы корпусов, реализуя в ней то или иное стилевое решение. Но как добиться этого, предварительно не изучив современные тенденции  в дизайне часов? Именно этим и занимаются дизайнеры этого превосходного творческого коллектива, прежде чем вынесут  свою новую идею, воплощенную в корпусе часов. Так появляются Гера, Даная, Гея. Кажется, что за этими названиями часов оживает сама античность! Вслед за ними – Диана и Пенелопа, Афина, Артемида и Афродита!.. 
За каждым из этих названий стоят дни и ночи долгих раздумий, мучительных поисков и многократных экспериментов. Так рождаются бренды, понравившиеся многим. Но и это не все. Высококлассные специалисты приняли решение выпустить модельный ряд браслетов к этим часам, объединив и те и другие своими художественными концепциями в единое целое. В результате их изделия оказались совершенны, как античные изваяния. 
Это неудивительно, так как реализовать свои идеи мастерам помогает производственная линия, включающая в себя современную литейную машину фирмы «Yasui» (Япония). Именно она позволяет осуществлять литье корпусов в аргоновой сфере, что неумолимо повышает качество ювелирных сплавов. Точность обеспечивает вакуумный инжектор Yasui D-VWI, а высокое качество полировки изделий – комплекс ECO-Maxi германской фирмы Otec.
Следующим этапом в работе замечательных мастеров является задача снабдить пока еще «неполноценные» часы надежным кварцевым механизмом. Такую надежность выбранных нами часов обеспечивают кварцевые механизмы фирм «Ronda» (Швейцария) и «Miyota» (Япония). Они абсолютно надежны, по точности превосходят механические и нетребовательны в обслуживании. Если добавить, что все часы этого производителя защищены сапфировым стеклом,  небьющимся и нецарапающимся, то можно понять, почему мы называем их превосходными! 
Так реализуется генеральная стратегия компании – выпускать качественные золотые часы для многих, а не для единиц. Имя этой компании – Амурский ювелирный завод. Часы амурских умельцев служат не мимолетной прихоти единиц – они нравятся и служат многим. Линия часов «Гамма» – это воспоминания не только об античных персонажах. В ней также представлены модели «Алсу», «Елена», «Нимфа» и прочие.   
Украшенные драгоценными камнями, золотые часы Амурского ювелирного завода понравятся всем, кто обратит на них внимание. Их высокое качество, добытое в совместной работе с иностранными консультантами, жесточайший контроль на всех этапах производства и заключительное тестирование готовой продукции  позволяют говорить об их исключительной надежности и, одновременно, их функциональности. Творческая потенция и мощности предприятия столь велики, что дают возможность ежемесячно обновлять каталог продукции. Закономерный результат такой деятельности – успешное участие во всех ювелирных выставках России. 
Линия часов Амурского завода  «Гамма» и браслетов к ним – это совершенные формы и совершенное исполнение. Так оживает античность! 
