Натяжные потолки. Главная.


«Вы лежите в своей постели… И куда же Вы смотрите? На потолок. Жалкий, серый потолок, с какими-то подозрительными пятнами… Господи, да я же всего два года назад вызывала каких-то подозрительно выглядевших людей, чтобы его покрасить! И вот опять! Неужели он будет и дальше отравлять мою жизнь? Пора с этим разобраться!»
Это касается ваших потолков! А наши потолки радуют наших клиентов уже с 2002 года. Ни одной жалобы. 50 лет! Пятьдесят лет служат потолки из поливинилхлоридной пленки (ПВХ), которые мы предлагаем нашим клиентам! А гарантия на сами потолки – 10 лет! Посчитайте, сколько раз Вам нужно покрасить свой потолок в течение десяти лет, чтобы он оставался таким же белым, как наш! 
Наш ассортимент полон для выбора. В нем представлены потолки различной конфигурации, различной расцветки и фактуры. Здесь есть лаковые, натяжные потолки Time Studio; матовые, бесшовные, натяжные потолки Descor; художественные, натяжные потолки Звездное небо – они особенно ценятся как дизайнерами, так и простыми клиентами. Все предлагаемые нами потолки представлены в широком ценовом диапазоне. Это значит, что при выборе потолка вы можете не обращать внимания на цену – Вам хватит денег на любой потолок.
Но, возможно, это и не самое главное. Самым главным в нашем предложении является гарантия качества нашей работы, сжатые сроки, в течение которых мы исполняем нашу работу и профессионализм  –  от начала работ и до их завершения.

У вас потолки стали пятнистыми через два года после покраски? Теперь вам нечего бояться: натяжные потолки Time Studio представлены производственной гарантией сроком на 10 лет! Вам не нравилась форма вашего потолка? С помощью Time Studio и этот вопрос разрешим: поверхность натяжных потолков выглядит как обычный побеленный потолок и хорошо комбинируется с элементами освещения. Предыдущие мастера перепачкали все краской, и после их работы в квартире еще месяц стоял отвратительный запах? Можете не волноваться: мы монтируем наши потолки в течение одного дня и заверяем: пятен от краски на полу не будет. 

Наши потолки сохраняют свой цвет, не выгорая на солнце; не деформируются, благодаря  прочности своих швов и креплений; служат превосходным материалом для фантазии дизайнеров. Все, что мы просили бы Вас делать, это – не колоть их палками от лыж и не резать столовыми ножами. При желании, если только оно придет вам в голову, наши потолки можно с легкостью демонтировать и установить другие. 

Потолки Time Studio имеют и другие достоинства. Помните о пятнах, которые оставили на вашем потолке соседи сверху? С потолками Time Studio вам придется о них забыть: они конденсируют влагу, выдерживают давление более 80 литров воды на кв. метр; они сертифицированы с точки зрения безопасности для человека и окружающей среды. 

В конце концов, вы можете нанести на потолки Time Studio изображение, если только вам этого захочется.
Давайте подытожим: 

· Time Studio безопасны

· гарантия 10 лет

· художественные решения

· быстрота исполнения

· современные технологии

· цены для всех.

 «…И вот теперь вы лежите в своей постели, смотрите на свой новый потолок и думаете: прошло уже десять лет, а он так же красив, как и в первый месяц. Как хорошо, что я собралась с мужеством и позвонила в Time Studio!»
