Здоровье ваших волос

Здоровые волосы, независимо от их длины, цвета или объема – основа красоты любой женщины. И добиться этой красоты можно, не прибегая к сложным и дорогостоящим процедурам. Внимательно отношение к волосам + множество рецептов, предложенных самой природой.
 Для многих девушек главная проблема - жирные волосы, которые приходится мыть чуть ли не каждый день. Есть замечательное средство: после мытья ополаскивать волосы чайной заваркой или протирать их у корней долькой лайма. Этот цитрус слегка осветляет пряди и делает их менее жирными. В летнее время можно делать маску для волос из измельченных листьев одуванчика или мяты, а зимой жирным волосам поможет маска из ягод рябины. Эти маски наносятся на грязные волосы, надевается шапочка для душа на 10 минут (зимой можно поверх шапочки повязать платок). 
Очень жирные волосы попробуйте ополаскивать раствором нашатырного спирта (1 чайная ложка на 1 стакан теплой воды). Обезжирить такие волосы можно соком свежего лимона, разведенного пополам с кипяченой водой. Его ежедневно втирают ватным тампоном в корни волос.

Приготовьте такую смесь: по 1 ч. ложке обезжиренного творога, молока и лимонного сока, 2 ст. ложки мякоти вишен (без шкурки).

Нанесите смесь на волосы и кожу головы, хорошо вотрите, оставьте на 10-12 минут. Смойте тёплой водой и ополосните прохладной.
Средства для укладки волос утяжеляют волосы, особенно жирные. Для того, что бы тщательно очистить волосы от остатков этих средств смешайте 1/3 стакана пищевого уксуса с четвертью литра кипятка. Охладите и вмассируйте во влажные волосы. И, конечно же, обязательно смывайте перед сном любые укладочные средства.

 Обладательницы сухих волос часто совершают ошибку, оставляя питательные маски для волос на слишком длительное время. Но нанесенное на голову средство нельзя передерживать! Сухие волосы очень тонкие и слабые, они «перегружаются» - становятся тусклыми и тяжелыми, перестают держать объем. Если на флаконе написано «смыть через 3-5 минут», это значит, что бессмысленно держать состав дольше. Ведь в нем содержатся активные вещества, которые моментально впитываются. Оставлять маску на длительное время, под полотенцем, хорошо лишь в одном случае – если на волосах лечебное средство, требующее тепла. 
Девушкам с сухими волосами в летнее время предпочтительно пользоваться расческой с редкими зубьями, потому что щётки травмируют ломкие и сухие волосы. Расчёсывать мокрые или спутавшиеся пряди, необходимо не дергая их, начиная от кончиков и постепенно поднимаясь к корням.

Для сухих волос
Достаточно нанести смесь из растёртых 2 ст. ложек сливок, 0,5 ч. ложки оливкового или растительного масла и 1 ч. ложки лимонного сока.

На чистые влажные волосы нанесите смесь, вотрите в кожу головы и через 15 минут смойте тёплой водой.

 Не стоит забывать и о нормальных волосах. За ними также требуется уход, что бы поддерживать их красоту. 

Разотрите 1 сырой желток, добавьте 1 ст. ложку оливкового масла, 1 ст. ложку мёда (если на него нет аллергии) и 1 ч. ложку вишнёвого сока. Всё перемешайте, нанесите на волосы, через 20 минут смойте тёплой водой.

Любительницам экзотических фруктов понравятся  маски для волос из авокадо и  банана, смешанных с яичным желтком, которые хороши для любого типа волос. 
С такой проблемой как выпадение волос, может столкнуться любая женщина. Это явление может быть вызвано авитаминозом, стрессом, приемом каких-либо препаратов, или неправильным уходом за волосами. 
Вот несколько фитотерапевтических рецептов от выпадения волос:
· Возьмите шишки хмеля, траву душицы, зверобоя, шалфея, календулы, корень лопуха и листья крапивы (2:2:3:3:3:3:4). Залейте столовую ложку сбора стаканом кипятка, держите на огне 5 минут, настаивайте 2 часа, процедите. Принимайте теплым, по ½ стакана 2 раза в день до еды. 

· Можно составить сбор из взятых поровну череды, листьев земляники, трехцветной фиалки и глухой крапивы. Заварите и пейте как чай.

· Делайте маски с эфирными маслами, укрепляющими волосы. Это  имбирь, кедр, корица, сандал, сосна. Втирайте в корни свежеотжатый сок алоэ, герани или чистотела.
· Следующий рецепт также прекрасно помогает при выпадении волос, для укрепления и для придания им жизненного блеска.

Один флакон витамина Д2 в масле

Один флакон касторового масла

Столовая ложка лимонного сока

Стол. ложка коньяка

Стол. ложка меда

Стол. ложка лукового сока

Яичный желток.

Смешать все компоненты, кроме коньяка, подогреть на водяной бане. Коньяк добавить непосредственно перед нанесением. Эту маску рекомендуют  выдержать как можно дольше.
Тонкие волосы после мытья следует ополаскивать отваром из липового цвета или настоем из стеблей и цветков пижмы.
Такие  обстоятельства как снижение иммунитета, хроническая инфекция, стресс приводят к появлению перхоти.

Обратите внимание на свой рацион: животные жиры, пряные специи и алкоголь усиливают образование перхоти. Больше ешьте овощей, кисломолочные продукты (желательно с бифидодобавками).
Можно попробовать такой рецепт от перхоти: 4 ст. ложки смеси, состоящей из равных частей листьев крапивы и герани, залейте литром кипятка и настаивайте 30 минут. Этим настоем ополаскивайте волосы через день.

А такие растения, как хна, басма, ромашка, ревень, не только улучшают рост волос, но и способствуют их окрашиванию.
Хна часто применяется с листьями басмы, этим можно достигнуть нужный вам цвет, от золотисто--коричневого до черного.

Крепкий настой ромашки придает волосам золотистый цвет, ревень - светло-русый.

Для придания волосам золотистого оттенка готовят настой из ромашки из расчета: для очень светлых волос - 100 г сухих цветков на пол-литра воды.

Для обладательниц русых волос - 150-200 г на это же количество воды. Цветки заливают кипятком, кипятят 5 мин и настаивают 1 ч. Вымытые и подсушенные волосы ополаскивают и сушат, не вытирая.

Каштановые волосы после полоскания в крепком чайном настое приобретут красивый золотистый оттенок.

