1. Дизайн, характеристики, цвета «литого мрамора»
Очарование, наступающее с первых секунд прикосновения, удивление, накатывающееся бурной волной с первых моментов осязания и взаимная любовь с первого взгляда, на всю жизнь. 

Эти волнительные чувства присущи исключительно гостям выставочных залов, потенциальным и постоянным партнерам компании «Астра-Форм», занимающейся производством  элитной сантехники и мебели для ванных комнат премиум класса.

Роскошь, изящество, богатство плавных  линий и форм, глянцевый блеск, чистые выразительные цвета предметов restroom - искусства при их неизменно  высоком качестве,  основные составляющие успеха компании «ASTRA-FORM».  
«Литой мрамор» - материал уникальный по своим техническим и эксплуатационным характеристикам не уступающий, а иногда и превосходящий своими «качественными» свойствами натуральный аналог. Не смотря на искусственное происхождение этого чудо-полимера, он не токсичен, безвреден для окружающей среды и человека, износостоек, невероятно долговечен, необыкновенно практичен.
«Литой мрамор» именуется также искусственным камнем, и это второе название дано композиционному материалу не случайно. Стоит только взглянуть на богатство цветовой палитры окраски материала, разнообразие внутренних фактур, предоставляемой к выбору заказчиков, компанией «Астра-Форм». Все самые восхитительные цвета радуги вы найдете здесь. 

Хотите устроить маленький «Изумрудный город»  у себя в ванной или на кухне, для вас нет ничего не возможного, выбирайте ярко-малохитовые, изумрудно-зеленые, сочные травяные оттенки материалов  для столешниц, ванной, или мебели для ванной комнаты, и вот вы уже чувствуете себя гостем сказочной страны, не выходя из любимого вами места в доме.  
А может быть, вы хотите почувствовать себя обитателем саванны и каменных каньонов Америки, тогда выбирайте фактурный «мрамор» золотистых, желтых, песчаных, благородных серых оттенков и ваша ванная комната или кухня словно оживет и наполнится природной гармонией.

При этом, создавая уют в доме, а может быть даже необычную обстановку в офисе или кафе, вам не нужно будет беспокоиться о том, что со временем рабочая поверхность сантехники или мебельного аксессуара потеряет свой первозданный облик, этого не случится. Высокие технологии изготовления материалов, используемые компанией  «Астра-Форм» стоят на страже красоты и долговечности, выбранных вами мебельных аксессуаров и предметов сантехники. Цвета и структуры поверхностей останутся такими же «чистыми» и целостными, как и в день покупки.
Но, ели вдруг в вашей кухне, кафе, офисе или  ванной комнате неожиданно произойдет ураган, землетрясение, цунами, высококвалифицированные специалисты компании «Астра-Форм» окажут помощь пострадавшим поверхностям, незамедлительно, поскольку  предпродажное и послепродажное обслуживание изделий и комплектующих входит в пакет услуг компании.
Уникальность материала, из которого производится продукция, торгово-промышленного предприятия является не менее важным атрибутом конкурентоспособности товаров на рынке сантехнической группы.  
И это не удивительно, ведь для наших мастеров работа с «камнем» - это искусство, мы делаем наш «мрамор» живым!  
2. Немного о нас (Коротко о нас, немного сведений из нашей истории, немного истории «Астра-Форм»)
Торгово-производственное предприятие «Астра-Форм», являющееся совместной австрийско-российской компанией, имеет достаточно продолжительную истории, которая уже год назад преодолела пятилетний рубеж. 
Само название компании говорит о том, что (мы) «Астра-Форм» предлагает(ем) своим клиентам, (мы)«Астра-Форм» предлагаем им великое многообразие форм цвета и содержания, разработанных (нами)продуктов. 

«Астра» в переводе с латыни на русский язык означает «звезда», а на русском языке «астра» это еще и удивительно красивый цветок.

В нашей компании (в компании «Астра-Форм») работает столько же креативных и трудолюбивых людей, сколько лепестков в пышном букете астр, а из каждого произведенного нами товара мы стараемся сделать настоящую яркую звезду.  
Основной категорией производимой продукции является сантехника и сопутствующие товары, дополнительная ветвь производства – предметы интерьера для ванных комнат, в виде мебели, рабочие поверхности для столешниц различной направленности, подоконники. 

Гордостью компании  «Астра-Форм» является неизменно высокое качество предлагаемой продукции при достаточно приемлемых ценах, в соотношении с аналогичными товарами сантехнической группы (премиум класса) зарубежного производства. 
При этом предприятие, стремится реализовать в кратчайшие сроки свои профессиональные цели, связанные с непрерывной разработкой и запуском в производство новых продуктов, становлением компании, как признанного российского лидера в области производства и продаж высококачественных конкурентоспособных санитарно-технических и гидромассажных  изделий.
Отдельно, стоит упомянуть о системах аэро - и гидромассажа, которыми по желанию клиента, может быть оснащена любая модель удивительно комфортных и невероятно привлекательных ванн от компании  «Астра-Форм». Гидромассажные и аэромассажные системы, закупаемые предприятием у лучших мировых производителей, таких как ……., способны подарить своим обладателям не только наслаждение, но и здоровье. Снабженные различными опциями, такими как дезинфекция, аромотерапия, подогрев воды, система Шиацу, озонация, гидромассажные ванны помогут снять стресс после трудного рабочего дня, повысить жизненный тонус, избавят от усталости, постепенно унося в мир блаженства и безмятежности. 
Каждый клиент предприятия может заказать ванну, оснащенную гидромассажем, мебель, и другие изделия по своему вкусу и ценовым предпочтениям. Компания «Астра-Форм» стремится к тому, чтобы сделать качество (продукции) премиум класса  доступным.
«ASTRA-FORM». Мы способны вдохнуть жизнь даже в искусственный камень!

3. Позиционирование. Что для нас значит премиум класс.
Премиум класс - это звучит дорого. Любой товар, относящийся к группе «премиум»  заведомо предполагает высшие характеристики каждой из своих категорий.
Вся без исключения продукция компании «ASTRA-FORM» отвечает требованиям, предъявляемым к товарам класса «премиум». Надежность, экологичность, практичность, эргономичность, долговечность, качество и дизайн с большой буквы. Это утверждение относится и к материалам,  из которых  производятся все изделия предприятия. 
Вся наша изделия рассчитаны на истинных ценителей премиум-продукции, которые стремятся найти под красивой оболочкой действительно качественный продукт, а не только эмоции, дань моде, престиж.
Коллектив компании «Астра-Форм» имеет своей целью создание продуктов «премиум-класса» координально отличающихся от аналогичных, не только визуально, но по цене и качеству. Нашей целью является разработка товаров эксклюзивного качества, ориентированных на каждого конкретного клиента. 
«ASTRA-FORM». Мы говорим «премиум», подразумевая качество.

«ASTRA-FORM». Мы делаем товары, которые становятся неотъемлемым атрибутом «красивой жизни».
4. «ASTRA-FORM».Наши достижения.
Компания  «Астра-Форм» выгодно отличается от подобных компаний производителей, тем, что идет в ногу со временем, не отставая от современных веяний прогресса не на шаг. 
Мы заботимся о качестве продукции, которую производим и поэтому ежегодно обновляем парк специализированной техники, дополняя его все новыми и новыми образцами от лучших зарубежных производителей. Мы считаем, что улучшение динамики и переоснащение производства – залог процветания компании «ASTRA-FORM». И этому есть реальное подтверждение.  
Нашими клиентами являются такие широко известные  предприятия как: сеть гостиниц Holiday Inn, сеть ресторанов быстрого питания MacDonald’s, корпорация Газпром, спортивный парк «Волен».

Заслуженная репутация наших клиентов и наше плодотворное сотрудничество с ними есть главный показатель успешного развития компании  «Астра-Форм»

«ASTRA-FORM». Качество, которому можно доверять.

5. Выгодное  партнерство только  с  «ASTRA-FORM»
Важной целью компании «ASTRA-FORM» является расширение партнерской и дилерской  сети. Это не голословно, об этом говорят факты: каждый год предприятие  «ASTRA-FORM» расширяет свою торговую сеть, у нас появляются все новые и новые партнеры. Мы предлагаем вам качественное взаимовыгодное сотрудничество на индивидуальных условиях. Благодаря разветвленной дилерской сети, продукцию, производимую компанией  «ASTRA-FORM»  можно приобрести в специализированных магазинах многих городов и областей России. 
(Впечатляющие) масштабы нашей торговой сети вы сможете оценить, взглянув на нашу карту контактов:
Если ваш город или область еще не отмечены на нашей карте, не медлите и становитесь нашим дилером, ведь став нашим партнером, вы поймете, что мы умеем ценить не только время, но и деньги своих коллег.
6. Только качество. Только «ASTRA-FORM».
В скором будущем компания  «Астра-Форм» отметит 5-летний юбилей деятельности, связанной с производством сантехники и сопутствующей сантехнической продукции. 

Вся продукция, выпускаемая предприятием,  удовлетворяет высоким требованиям стандартов качества, соответствует зарубежным аналогам, а иногда и превосходит их.

 Таблица 1. Показатели качества продукции компании «Астра-Форм» 
	Надежность
	эстетическая привлекательность
	гигиеничность
	Эксплуатационная

технологичность

	Гарантийный срок службы 5 лет
	Модный современный дизайн предметов мебели и сантехники
	Чистое производство, без использования эпоксидных смол и фенола.
	Устойчивость к воздействию чистящих средств и красящих веществ

	Использование при изготовлении продукции только качественных материалов
	Широкая цветовая гамма всех производимых изделий, окраска в цвета RAL
	Для производства продукции используются только экологически безвредные и безопасные материалы. 
	100% восстанавливаемость, мелкие повреждения, легко устраняются в домашних условиях


Кроме того, продукция компании «Астра-Форм» имеет привлекательную для потенциального потребителя стоимость, по сравнению с аналогичными товарами класса «премиум». 

Гибкость модельного ряда производимых продуктов, дает потенциальному покупателю возможность выбрать качественный товар исходя не только из своих финансовых возможностей, но и вкусовых предпочтений. 
Благодаря 100% восстанавливаемости материала, используемого для сантехнической продукции (искусственный мрамор), важным качеством является еще и удобство использования производимых компанией товаров указанной группы. 

Сотрудниками компании «Астра-Форм» были проведены сравнительные исследования качественных свойств популярных материалов, используемых для изготовления сантехники, среди участвующих в исследовании, чугуна, акрила, кварила, литого мрамора, победителем по все параметрам стал «литой мрамор», сравнительно новый, на российском рынке, композитный материал.
Все материалы, из которых предприятие  «ASTRA-FORM» производит разнообразную продукцию, являются экологически чистыми и безопасными для здоровья.
«ASTRA-FORM». Мы не рекламируем качество, качество рекламирует нас.
7. «ASTRA-FORM». Технология качественных материалов.  
1.Сантехника и сопутствующие товары из литого мрамора.
Компанией  «Астра-Форм», для производства предметов сантехники и сопутствующей продукции, не случайно был выбран материал «искусственный камень». Структура «искусственного камня», второе название которому «литой мрамор» представляет собой гомогенную, однородную, на всю глубину, массу, состоящую из смеси тригидрата алюминия (70%), модифицированной акрилом полиэфирной смолы (29%) и натуральных красителей. 
При производстве «литого мрамора» применяется ненасыщенная полиэфирная смола, модифицированная метилметакрилатом производства SUNOLITE. В начальной стадии процесса изготовления, материал представляет собой прозрачную вязкую жидкость, состоящую из растворов сложных полиэфиров. В последующих стадиях производственного процесса при помощи катализаторов в будущем материале инициируется процесс полимеризации. Полученная, в результате, отвержденная смола - прочный, стойкий к ударам, водостойкий, химически устойчивый материал с хорошей адгезией к различным поверхностям и высокими диэлектрическими показателями. Тригидрат алюминия получают путем переработки и тщательной очистки от примесей натурального минерала (боксита), более известного как глина. Отдельно стоит отметить, тот факт, что тригидрат алюминия, используемый для  производства, изготавливается концерном DU PONT. Общеизвестно, что боксит, является довольно распространенным  минералом, но для того чтобы получить из глины, необходимое качественное сырье, необходимо использовать высокотехнологичное оборудование, требующее больших энергозатрат. 

В результате заключительной обработки из составляющих компонентов получают мелкодисперсный, очищенный от примесей, полупрозрачный, совершенно безвредный для человека и окружающей среды материал, который, в последствии, окрашивают на всю глубину, натуральными красителями, придают желаемую фактурность, получая в итоге, «искусственный мрамор».
2) Мебель и сопутствующие товары.
Мебель и сопутствующие товары, производимые компанией «Астра-Форм» проходят жесткий контроль качества, как и вся наша продукции. 

При этом в производстве мебели используются только экологически чистые, не причиняющие вреда здоровью человека, материалы: влагостойкий ламинированный ДСП и МДФ производства Финляндии.

Определяющими качество мебели, критериями, служат еще и выбранные для наружного и внутреннего оформления, комплектующие. Предприятие «Астра-Форм» использует в работе только высококачественные зарубежные комплектующие и механизмы, таких фирм, как Blum, Hettich. 
Технология производства материалов, используемых при изготовлении нашей мебели, исключает использование вредных для здоровья эпоксидных смол и фенола. Экологическая чистота продукции достигается благодаря тому, что в качестве главного связующего средства для  структурной массы ДСП и МДФ, выступает не синтетический, а природный материал. Между тем, он влагоустойчив, стоек к температурным колебаниям, механическим воздействиям и, что не мало важно в ванной комнате, устойчив к различным грибкам и микроорганизмам – это делает нашу мебель гигиеничной и безопасной в быту. 

«ASTRA-FORM». Заботясь о здоровье, выбирайте лучшее…
8. «ASTRA-FORM». Наши преимущества наглядны  и очевидны…
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9. «ASTRA-FORM». Как нас найти? (Территория «ASTRA-FORM»)
Интернет сайт: www.aform.ru
Фактический адрес: Московская область, г. Мытищи, Октябрьский пр-т, д.4
 
Наши телефоны (495)586-1087, (495)728-9065.
«ASTRA-FORM». Мы всегда рады встрече с вами!
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