Сланцы золотые лаковые Baldinini
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p211_Slancy-zolotye-lakovye-Baldinini.html
На протяжении второго летнего сезона в моде господствуют цвета благородных металлов: серебра и золота. При этом всемирно известные модельеры делают металлический цветовой акцент, в основном не на одежде, а на обуви и аксессуарах.  Наглядным примером тому служит эпатажная новинка нашего магазина обуви – роскошная пара очаровательных сланцев-вьетнамок. Выполненные из лаковой кожи высочайшего качества, они порадуют непревзойденным удобством и красотой ваши ножки и вас! А их золотой цвет в сопровождении изумительной отделки из металла в тон обуви, привлечет внимание абсолютно всех прохожих к вашим ногам. В гламурных сланцах от Baldinini вы станете королевой любого курорта!
Сабо на танкетке Baldinini
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p208_Sabo-na-tanketke-Baldinini.html
Сейчас в моде снова стиль 60-х годов. Одежда, обувь, сумки, аксессуары, создаются мировыми именами, как будто по воспоминаниям наших бабушек. Итальянская марка   Baldinini тому не исключение. Стоит только один раз посмотреть на представленную в нашем Интернет магазине элитной обуви, новинку, и вы убедитесь во всем сами. Открытые сабо из натуральной качественной лакированной кожи на высокой платформе, удивят вас не только своей красотой, но и удобной колодкой. Открытый мысок модели продемонстрирует всем ваш шикарный маникюр, а высокая танкетка обуви, прибавит вашему росту несколько желанных сантиметров. Сабо насыщенного черного цвета украшены металлическим серебристым вензелем, отделанным кристальными стразами, вся платформа обуви имеет структурный рисунок «стебли бамбука». Купите эксклюзивные сабо от Baldinini в нашем магазине обуви, и вы станете обладательницей единственного экземпляра, во всей Москве.
Сланцы  Baldinini.

http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p207_Slancy-Baldinini.html
И снова в нашем магазине обуви появилась великолепная новинка! Невероятно удобные и комфортные сабо от итальянского концерна Baldinini. Эта обувь заслуживает вашего внимания: оригинальный дизайн модели, правильность и четкость фасонных линий, богатство натуральной качественной лаковой кожи, ваши ножки достойны такой обуви.   Сланцы от Baldinini открытого летнего фасона украшены сокращенным фирменным логотипом производителя  - буквой «В» из серебристого металла с отделкой   блестящими стразами. Невысокий каблук обуви украшен небольшой вставкой из страз, что придает этой модели обуви, дополнительную красоту и игривость. Не упустите свой шанс, стать единственной обладательницей роскошных  женских летних туфель от Baldinini и вам будут завидовать все модницы Москвы.
Атласные босоножки DIBRERA.
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p44_Atlasnye-bosonozhki-DIBRERA.html
Перед вами изумительные вечерние босоножки марки DIBRERA. Эти летние женские туфли изготовлены из черного блестящего атласа, верх  босоножек изысканно украшен небольшой перемычкой из золотистой натуральной кожи, на которой водворен крупный  прозрачный кристалл коньячного цвета из чешского стекла. Еще одной изюминкой этой модели обуви является необычное переплетение тончайших завязочек из натуральной кожи, которые красиво обовьют ваши ухоженные икры и щиколотки. Эти чудесные босоножки станут прекрасным дополнением к любому вечернему платью. В этих босоножках, на любом торжественном мероприятии вы будете выглядеть настоящей голливудской звездой! 
Балетки золото Baldinini.
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p205_Baletki-serebro-Baldinini.html
В этих балетках от Baldinini есть что-то солнечное, может быть причиной тому их яркий золотой цвет, словно рожденный утренними лучами небесного светила. Эти летние туфли словно созданы для жарких веселых дней и вечеров! Куда бы вы не надели эту замечательную обувь, вы всегда будете в центре внимания! Гладкая перфорированная кожа высокого качества, яркий модный цвет, шикарная металлическая пряжка в тон обуви, открытый мысок, небольшой удобный каблук, все необходимые качества летней обуви собраны в одной незаменимой паре. Не в одном магазине элитной обуви Москвы вы больше не встретите таких туфель! 
Балетки серебро Baldinini.
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p205_Baletki-serebro-Baldinini.html
Балетки от Baldinini цвета благородного металла незаменимая вещь в вашем обувном гардеробе. Такой пары обуви у вас еще не было! В этих космических туфлях вы будете чувствовать себя «гостьей из будущего» и, без сомнения, не останетесь незамеченной! Они отлично подойдут как к деловому строгому костюму благородных серых оттенков, так и к любому другому наряду, в независимости от его назначения. Летние туфли Baldinini покорят вас не только своей красотой, но и удобством в носке. Выполненные из гладкой перфорированной кожи эти невесомые летние туфли имеют открытый мысок,  что делает их особенно привлекательными для лета. Купить эти невероятные туфли можно только в нашем Интернет магазине обуви.  
Босоножки белый лак DIBRERA.
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p45_Bosonozhki-belyi-lak-DIBRERA.html
Белые босоножки от марки DIBRERA, словно созданы, для того чтобы преображать женские ноги! В этой прелестной паре обуви сочетаются изысканность, стиль, романтика… 

Эти босоножки, выполненные из мягкой лакированной кожи отличного качества, имеют открытый фасон, что позволит вашим ножкам свободно дышать даже в самый жаркий летний день. Верх обуви украшен оригинальной подвеской из розовых кристаллов и золотистого металла, все ремешки босоножек надежно закреплены декоративными клепками из металла под золото. Платформа обуви красиво украшена благородной вышивкой из золотистых нитей, по низу танкетки, витыми буквами, прописано полное название марки  DIBRERA. Поторопитесь купить эксклюзивные босоножки от DIBRERA в нашем магазине обуви, модные оригиналы «от кутюр» только у нас!
Босоножки белые Baldinini.

http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p212_Bosonozhki-belye-Baldinini.html
Baldinini, как много в этом звуке, для сердца русского сплелось…

Действительно, сейчас строки из произведения известного русского классика можно перефразировать именно так! Обувь от Baldinini уже давно полюбилась всем модницам Москвы и других крупных городов. Почему? Вы поймете сразу, как только купите себе первую пару от  Baldinini. Обратите внимание на очаровательные белые сабо, изготовленные из высококачественной кожи, верх обуви украшен декорированной стразами пряжкой из серебристого металла, в виде буквы «В» - фирменного логотипа Baldinini. Роскошь, изящество и комфорт, - главные качества этих стильных летних туфель от Baldinini. Только в нашем Интернет магазине обуви вы сможете купить эти уникальные босоножки от Baldinini, торопитесь, ваш размер пока еще есть в наличии.
Женские босоножки DIBRERA. 
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p46_Zhenskie-bosonozhki-DIBRERA.html
Яркие желтые босоножки от DIBRERA изготовлены из высококачественной лакированной кожи. Желтый цвет – хит лета 2008 года! Мировые дизайнеры активно используют летний яркий цвет в своих коллекциях, а современные психологи утверждают, что желтый цвет-цвет радости и счастья! В таких ярких босоножках вас никогда не настигнет грусть и печаль! Летние женские туфли от DIBRERA состоят из красиво переплетенных кожаных ремешков средней толщины, все ремешки имеют надежное крепление к подошве обуви декоративными заклепками из металла под золото. Верхняя часть босоножек украшена крупными хрустальными стразами темно-коричневого цвета, собранными в небольшую подвеску.

По цветовому сочетанию украшение на мыске обуви удачно контрастирует как с общим цветом босоножек, так и с  коричневатым тоном  платформы. 
В такой обуви, вы будете на высоте!
Маленькая сумочка GIVENCHY. 
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p74_Malen-kaya-sumochka-GIVENCHY.html
Элегантная летняя дамская сумочка из качественной натуральной кожи  молочно-белого цвета – новинка нашего Интернет магазина сумок. Бренд GIVENCHY широко известен многим модницам Москвы. Марка GIVENCHY – это не только уникальный стиль, но и непревзойденное качество. С такой замечательной сумкой уместно будет пойти как на коктейльную вечеринку, так и на зажигательное ночное «disco». Еще одним вариантом использования этого маленького, но вместительного аксессуара станет Свадьба, эта мини-сумка подойдет к любому платью невесты. Будьте уверены, все самое необходимое поместится в этой маленькой милой сумке от  GIVENCHY, которую вы сможете приобрести только в нашем магазине элитных сумок.
Вечернее розовое платье. 
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p202_Yeksklyuzivnoe-plat-e-na-vypusknoi.html
Фантастическое  платье пастельного розового цвета из натуральной шелковой тафты – платье сказочной принцессы. Теперь в нашем Интернет магазине вы сможете купить не только обувь и сумки, но и одежду от известных иностранных марок. Гламурное розовое платье имеет длину чуть выше колен, удачное сочетание узкого отрезного корсета и пышной юбки – колокольчик, придаст изящество вашей фигуре и скроет ее небольшие недостатки. Верх корсета украшен пышным бантом из шелковой тафты, который можно легко преобразовать  в вечерний шейный шарф. Размер платья соответствует русскому 42-44, торопитесь приобрести это эксклюзивное платье итальянского производства, ведь купить его вы сможете только  в нашем Интернет магазине.
Сумка женская кожаная BARBARA BUI.
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p2_Sumka-zhenskaya-kozhanaya-Barbara-Bui.html
Эта женская сумка из натуральной кожи от BARBARA BUI, настоящий предмет искусства. Высокое качество модели гарантировано всемирно известным именем производителя. Эта дамская сумка прослужит вам не один сезон, не только благодаря качественному исполнению, но и благодаря классическому фасону, напоминающему саквояж. Имитация крокодиловой кожи придает сумке дополнительную привлекательность, помимо этого, сумка необычайно вместительна (размер 450-600-120мм) и удобна, за счет большого кармана спереди сумочки и множественных отделений внутри данной модели.  Ручки этой шикарной  женской сумки имеют надежное крепление  к бортам в виде декоративных металлических заклепок. В такой сумке с легкостью поместиться весь арсенал настоящей бизнес-вумен: ноутбук, косметичка, папки с делами, органайзеры, зонтик и еще множество других полезных мелочей. Эксклюзивную сумочку от BARBARA BUI вы не сможете купить не в одном бутике Москвы, она есть только в нашем магазине элитных сумок.
Туфли Baldinini из белого лака.

http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p203_Tufli-Baldinini-iz-belogo-laka.html
Просто потрясающие летние босоножки - балетки от Baldinini из белой лаковой кожи. Как известно, Baldinini, является производителем элитной и модной женской  обуви. Если вам когда- нибудь доводилось листать каталоги женской обуви этого известного итальянского бренда, вы понимаете, что обувь от Baldinini, объединяет в себе понятия мода, стиль и качество. Летние женские туфли Baldinini тому подтверждение. Их открытый фасон не даст вашим ногам возможности почувствовать  изнуряющий летний зной, а стиль данной модели обуви даст вам возможность подобрать к туфлям одежду любого направления и любого цветового сочетания, ведь, общеизвестно, что белый цвет подходит ко всему…
Верх обуви украшен небольшой изящной пряжкой из золотистого метала, по всему периметру пряжки выгравирована фирменная надпись Baldinini. Таких стильных женских туфель вы не увидите ни в одном магазине женской обуви Москвы, они есть только у нас!!!
Туфли белые  Ottorino Bossi.
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p61_Tufli-belye-Ottorino-Bossi.html
Эти туфли от Ottorino Bossi – просто сказка, они волшебные! Такая обувь способна превратить ножки любой женщины в ноги супер-модели мировых подиумов. Перед вами утонченная модель туфель из высококачественной слегка блестящей кожи, на тонком высоком каблуке (высота примерно 9 см) и аккуратной платформе высотой примерно 2 см. Стилисты голливудских знаменитостей советуют приобрести молочно-бежевые туфли каждой женщине, ведь в них женские ноги будут казаться бесконечными. Купить эту элитную женскую обувь можно только в нашем Интернет магазине обуви. В таких туфлях вы покорите Москву в один миг!
Туфли белый лак Ottorino Bossi. 
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p62_Tufli-belyi-lak.html
Данная модель туфель от Ottorino Bossi великолепно подчеркнет все достоинства ваших очаровательных ног, сделав их совершенными! Перед вами обувь, изготовленная из лаковой кожи высокого качества. Каблук туфель, высотой около 9 см становится не ощущаемым в носке, за счет удобной колодки обуви и небольшой платформы. Округлый мысок этой элитной обуви не будет стеснять движений ваших нежных пальчиков. Такие туфли будут актуальны еще не один сезон,  они прекрасно подойдут как к джинсам и брюкам-сигаретам, так и к строгому деловому костюму постельных оттенков, отлично они будут гармонировать и со свадебным или выпускным платьем.
Купить эти ультрамодные женские туфли вы сможете только в нашем Интернет магазине обуви.
НОВОСТИ МОДЫ.
Модные сумки сезона осень-зима 2008 года от Bottega Veneta
В предстоящем сезоне дизайнер Bottega Veneta предлагает нам приобретать сумки из натуральной кожи и замши ярких насыщенных ягодных оттенков – красные, фиолетовые, сливовые цвета - «гвоздь» предстоящей осени. По - прежнему актуальными в предстоящем сезоне осень-зима будут черные и темно-коричневые оттенки аксессуаров, размеры дамских сумочек могут быть абсолютно различны от огромных, до небольших стильных клатчей. Снова входят в моду сумки-пакеты ручной вязки, текстильные сумки из холстины  различных оттенков. Скоро! Все модные тенденции предстоящего сезона вы увидите в новой коллекции нашего Интернет магазина сумок.
Модная обувь сезона осень 2008 года от D&G
Дизайнеры марки D&G предлагают всем модницам Москвы облачиться в шотландский деревенский стиль с ног до головы! Ковбойские казачки насыщенных коричневых и оранжевых цветов – хит предстоящей осени. По-мнению дизайнеров марки в новом сезоне вновь актуальными будут ботильоны  из натуральной кожи пестрых оттенков,  осенние туфли глубокой посадки на шнуровке и на высоком каблуке, по-прежнему не выходит из моды женская обувь из кожи рептилий. Все модные тенденции будущей осени отразятся в нашей новой коллекции обуви в ближайшее время. Заглядывайте на странички нашего каталога женской обуви и ищете новинки! 
Элитная обувь сезона осень-зима от Dsquared².
В предстоящем сезоне дизайнеры марки Dsquared²  рекомендуют всем модницам вспомнить классику моды 60-х годов. Туфли, ботильоны, сапожки ярких винных оттенков на высоких каблуках в сочетании с небольшими платформами. Что касается округлости носков обуви, то здесь любительницам моды, дизайнеры предоставляют полную свободу. Повторяя тенденции дизайнеров марки D&G, дизайнеры Dsquared² используют в своей новой коллекции стиль «кантри» и шотландскую клетку, правда, по большей части в аксессуарах. Скоро! Все тенденции мировых трендов в новой коллекции нашего Интернет магазина обуви!
Новости свадебной моды. Какую обувь одеть невесте на свадьбу: босоножки или туфли?
Всемирно известные дизайнеры не дают однозначного ответа на этот вопрос и в один голос утверждают, что главное - это чтобы невесте было удобно в выбранной ею обуви.  «Изящные босоножки из кожи или туфли на высоченных каблуках, выбирайте то, в чем вам будет удобно», - отмечает всемирно известный дизайнер Донна Каран. Даже если вы наденете на собственную свадьбу оригинальные белые туфли-балетки, например, такие как предлагает марка Baldinini,  вы будете выглядеть просто шикарно! И помните, ваша свадьба – мероприятие, которое вы будете помнить вся свою жизнь. В нашем Интернет магазине обуви вы сможете подобрать обувь для своей свадьбы, любых моделей и фасонов от мировых брендов.    
Пляжная обувь от мировых трендов.
Прошлым летом балетки из латекса именитого дизайнера Марка Джейкобса буквально взорвали мир пляжной моды и заставили всех модниц Москвы вспомнить о давно забытых туфлях-мыльницах, когда-то любимых в детстве и юности. Но что же предлагают мировые имена моды в этом сезоне? По - прежнему популярна классика: изысканные вьетнамки, сабо и пляжные босоножки из латекса и текстиля с особой влагозащитной пропиткой, пляжные туфли - эспадрильи  на платформах из натуральной пробки и дерева – хиты этого лета. Загляните в каталоги нашего Интернет магазина обуви, мы уверены, здесь вы сможете найти ту обувь, о которой вы так давно мечтали! 
Туфли черные DIBRERA. 
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p60_Tufli-chernye.html
Туфли угольно-черного цвета от марки DIBRERA-настоящая вечная классика, которая не выйдет из моды никогда! Узкий носик этой элегантной женской обуви не слишком сильно вытянут вперед, благодаря чему их обладательницей может стать девушка с любым размером ноги. Невысокий каблук туфель даст вам полную свободу передвижения не только  по офису, но и по улице. В дизайне этой обуви, изготовленной из высококачественной тисненой кожи, нет ничего лишнего, ее шарм и изюминка сосредоточены в прекрасной простоте. Купите эти эксклюзивные  классические туфли в нашем Интернет магазине обуви и носите их с удовольствием!
Туфли черный лак  Ottorino Bossi.
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p63_Tufli-chernyi-lak.html
Сногсшибательные туфли от Ottorino Bossi из черной кожи высокого качества. Стоит только один раз взглянуть на эти невероятно эффектные туфли, чтобы влюбиться в них навсегда. Они словно околдовывают вас своей красотой, блеск лаковой кожи, высокий каблук-шпилька, устойчивая небольшая платформа обуви – эти туфли будут смотреться супер сексуально на ногах любой женщины. Они подойдут как к любому вечернему платью, так и к деловому костюму, отлично будут смотреться и с тренчем и с длинным женственным плащом. Выбирайте туфли этой модели от  Ottorino Bossi и покупайте их в нашем Интернет магазине обуви.
Брендовые стильные сапожки Elisanero.
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p25_Brendovye-stil-nye-sapozhki-Elisanero.html
Оригинальные женские сапоги темно-коричневого цвета в ковбойском стиле. Голенища сапог достаточно широкие, опоясаны кожаным ремешком, который оригинально провздет в каблук сапожек. Эти ультрамодные сапожки должны быть в гардеробе каждой тусовщицы Москвы! Обувь итальянской марки Elisanero известна своим почитательницам непревзойденным качеством и стилем, присутствующим в каждой паре обуви. Оригинальный дизайн сапог, их необычная длина – до середины икры, высокое качество натуральной кожи, делает эту модель не похожей на другую обувь! Купить эти эксклюзивные сапоги  можно  только в нашем Интернет магазине обуви.   

Серебряные сапожки ottorino bossi.
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p21_Serebryanye-sapozhki-OTTORINO-BOSSI.htmlи 
Великолепные дизайнерские сапоги от Ottorino Bossi из качественной натуральной кожи оттенка драгоценного металла. Цвет серебра актуален уже не один сезон и по прогнозам  известных дизайнеров еще долго не выйдет из моды. Эта обувь будет оригинально смотреться и с коротким пальто и с яркой дубленкой, а в комплекте с сумочкой аналогичного цвета создаст превосходный стилевой ансамбль. Эти сапоги имеют два варианта ношения, вы сможете сделать их короткими сапожками, слегка присборив голенища, или длинными как ботфорты. Выбирайте сапоги от Ottorino Bossi и вы не пожалеете, ведь, это эксклюзивный товар, который вы сможете купить только в нашем магазине обуви.

Сапожки серебряные.

http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p19_Sapozhki-serebryannye.html
Классные модные сапоги из мягкой блестящей кожи цвета «серебристый металлик». В таких сапогах вам не страшна даже самая промозглая осенняя погода! Высокий, но удобный за счет колодки обуви, каблук-шпилька и небольшая платформа, сделают вас визуально выше на несколько сантиметров. Эти эксклюзивные сапожки от  Ottorino Bossi  могут быть одеты вами и как высокие сапоги, и как укороченные стильные  сапожки, все зависит только от вашего желания и настроения. Надеть такие сапоги можно не только на прогулку, но и на тусовку, в самый крутой клуб Москвы. Купить такую замечательную обувь можно только в нашем Интернет магазине обуви, торопитесь, пока у нас еще есть ваш размер!
Брендовые сапожки Elisanero.
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p7_Brendovye-sapozhki-Elis anero.html
Без сомнения, оригинальность этих сапог, на высоте! Что может быть лучше для дождливых и прохладных осенних дней. Эти эксклюзивные сапоги-казачки из натуральной кожи высокого качества имеют необычный дизайн, перфорированные красивым узором свободные голенища, зауженный нос обуви, небольшой удобный каблук, насыщенный коричневый цвет сапожек – они  просто совершенство, прибавьте к ним джинсы-сигареты, куртку-косуху и вы превратитесь в покорительницу городских джунглей и мужских сердец! Купить эти очаровательные сапожки вы сможете только в нашем Интернет магазине обуви, их нет ни в одном бутике Москвы.
Сапоги женские Gianni Meliani.
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p6_Sapogi-zhenskie-Gianni-Meliani.html
Итальянские сапоги от Gianni Meliani, без сомнения, заслуживают вашего внимания! Gianni Meliani – широко известная итальянская марка, производящая высококачественную мужскую и женскую обувь. Эти невероятно удобные сапожки, изготовленные из мягкой кожи бежевато-слонового цвета, не имеют каблука, что делает их настоящей находкой для девушек и женщин, любящих комфортную обувь. В таких сапогах одинаково удобно гулять по городу и водить автомобиль! Верх голенища сапожек украшен кожаным ремешком, контрастного цвета, на котором стразами выложено название марки Gianni Meliani. Купить эти эксклюзивные сапоги вы сможете только в нашем магазине обуви на www.bestboutique.ru.
Сапоги на шпильке Vaiago.
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p5_Sapogi--na-shpil-ke-Vaiago.html
Обувь от Vaiago – настоящий предмет искусства! В этом вы сможете убедиться, как только взгляните на эти гламурные, изящные сапоги - ботфорты. Эти сапожки, изготовленные из блестящей черной кожи, скроены точно  по ноге, они плотно облегают ваши икры и лодыжки, заднюю часть сапог украшает декоративная шнуровка, но настоящая изюминка этой обуви – это высокий металлический каблук - шпилька серебристого цвета! Надевая такую обувь, любая девушка в миг становится обольстительной женщиной – вамп. Эти сапожки предадут шик любому ансамблю, будь то джинсы и шелковая блузка, легкая шубка или длинное пальто. Покупайте самую лучшую обувь Москвы только в нашем Интернет магазине. 
Лакированные красные сапожки OTTORINO BOSSI.
http://www.bestboutique.ru/pоroduct_info.php/info/p24_Lakirovanye-Krasnye-sapozhki-OTTORINO-BOSSI.html
Яркие блестящие сапоги из качественной лаковой кожи алого цвета. Удобство и красота - главные качества этой изумительной обуви! Стильные сапожки от известной итальянской марки OTTORINO BOSSI имеют два варианта ношения: вы сможете носить их как полусапожки, немного собрав голенища и как длинные ботфорты. Такая обувь выделит вас из городской толпы! Особенно хорошо такие сапожки будут смотреться с однотонным черным ансамблем, в сочетании с лаковой алой сумкой и перчатками. Такие сапоги придутся по душе девушкам, которые любят путешествовать по городу пешком и на автомобиле. Будьте уверены, в сапожках от  OTTORINO BOSSI вам будет очень удобно. Эта и другая эксклюзивная обувь продается только в нашем Интернет магазине!
Сумка женская кожаная LARA
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p3_Sumka-zhenskaya-kozhanaya-Lara.html
Небольшая элегантная женская сумочка – новинка нашего магазина сумок. Этот эксклюзивный аксессуар изготовлен из качественной мягкой кожи насыщенного коричневого цвета, сумочка имеет необычно декорированные ручки в виде сплетенных в жгут полосок кожи, которые украшены цветными искусственными кристаллами, напоминающими янтарь. Сумки LARA действительно уникальны, каждая из них эксклюзивна и выпускается ограниченным тиражом. Выбирая сумку классического фасона, вы не прогадаете, поскольку она прослужит вам не один сезон, ведь классика вечна! Эту модель женской сумки от LARA, вы сможете купить только в нашем Интернет магазине. 
Сумка женская MADI
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p35_Sumka-zhenskaya-MADI.html
Сумка оригинального полуспортивного фасона от всемирно известного бренда MADI. Эта прекрасная женская сумка изготовлена из кожи песочного цвета превосходного качества. В этой модели довольно много карманов и дополнительных отделений, как снаружи, так и внутри сумки. Длинная ручка сумки позволит носить ее как в руках, так и перекинув  через плечо. Дамская сумочка отделана фурнитурой цвета серебристого металла, что великолепно гармонирует с оттенком кожи данной модели. Спешите купить эту чудесную сумку от MADI, сейчас она стала немного доступнее, торопитесь, пока кто-нибудь не сделал это до вас. Сумку от MADI можно купить только в нашем Интернет магазине.
Женская сумочка MADI
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p69_Zhenskaya-sumochka-Madi.html
Стильная женская сумка от бренда MADI – одна из последних  новинок нашего магазина сумок и обуви на www.bestboutique.ru. Эта дамская сумочка произведена из белой матовой кожи высокого качества. В качестве отделки этой объемной сумки использована фурнитура серебристого оттенка, благодаря удобным ручкам эту модель от MADI  вы сможете носить не только в руках, но и на плече. Белая сумка от  MADI будет идеально сочетаться с босоножками или туфлями аналогичного цвета от Baldinini, в особенности с моделью обуви http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p212_Bosonozhki-belye-Baldinini.html
Покупайте эксклюзивные сумочки только в нашем Интернет магазине сумок.
Бежевая сумочка MADI.
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p70_Bezhevaya-sumochka-Madi.html
Оригинальная женская сумка от MADI из мягкой матовой кожи приятного коричневого оттенка. Эта эксклюзивная сумка имеет необычный дизайн в индийском стиле, она состоит как бы из отдельных кусочков кожи, модель имеет достаточно длинные и удобные ручки из кожи темно-коричневого цвета, которые обеспечат вам различные варианты ношения этой стильной сумочки. Основания ручек этой модели от MADI красиво украшены деревянными бусинами  различных оттенков и небольшими резными медальонами под слоновую кость. Такая сумочка подойдет, безусловно, к любому вашему наряду, будь то джинсы и просторная рубашка либо короткое платье-трапеция в стиле сафари. Купить такую интересную сумку можно только в нашем Интернет магазине сумок.   
Дорожная сумочка Луи Витон

http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p72_Dorozhnaya-sumochka-Lui-Viton.html
Сумка от дизайнерского дома Луи Витон должна быть у каждой девушки. Все что делают  модельеры этой знаменитой марки, превращается в искусство. Даже дорожные сумки от Луи Витона из формованной кожи выглядят невероятно стильно и привлекательно. С такой сумкой не стыдно отправиться в путешествие даже на самый дорогой экзотический курорт. Но поскольку размеры этой дамской сумочки не слишком велики, ее можно использовать не только по прямому назначению, с этой сумкой можно не расставаться нигде и никогда! Покупайте эксклюзивные модели сумок и обуви только в нашем Интернет  магазине и будьте уверены, вы не встретите подобных не в одном бутике Москвы.
Золотая сумочка Donini
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p75_Zolotaya-sumochka-DONINI.html
Маленькая стильная сумочка из настоящей кожи питона высокого качества – потрясающая новинка нашего магазина сумок. Сочетание кожи молочно-бежевого и сочного коричневого оттенка придает этой модели от Donini яркую оригинальность и неповторимость, особую изысканность этой дамской сумочке придает ручка-цепочка из серебристого металла, украшенная деревянными продолговатыми бусинами, передний план сумки увенчан двумя крупными кольцами из металла под серебро, сплетенными шнурком. Обладательнице такой эксклюзивной сумки позавидует любая модница Москвы. Купить эту уникальную сумочку от Donini можно только в нашем Интернет магазине сумок. 
Стильная сумочка Donini
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p76_ -naya-sumochka-Donini.html
Интересная модель женской сумки от марки Donini. Эта сумка – очень яркий аксессуар, и не нуждается ни в каких дополнениях, она  отлично будет смотреться с однотонным черным или темно-коричневым ансамблем. Данная модель изготовлена из натуральной не стандартно окрашенной кожи, ремешки и застежка сумочки сделаны из лаковой кожи черного цвета, также в качестве отделки сумки используется золотистый металл. Не смотря на небольшие размеры дамской сумочки, она очень вместительна, все нужные вам вещи всегда будут с вами. Все представленные модели сумок и обуви доступны для продажи только в нашем Интернет магазине. 
Сумочка из лака
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p196_Sumochka-iz-laka.html
Просто великолепная дамская сумочка из лаковой кожи высокого качества сочного желтого оттенка. Эта сумочка сейчас на пике популярности, ведь желтый цвет – хит  текущего летнего сезона. Такая сумка придаст вашему облику неповторимость и освежит любой  наряд! Особенно удачно эта модель от DI GREGORIO будет смотреться с желтыми летними босоножками марки DIBRERA. http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p46_Zhenskie-bosonozhki-DIBRERA.html
Такой сочный тандем сумочки и обуви придаст вам летнее романтическое настроение. Купить эту маленькую сумку из лака можно только в нашем Интернет магазине.
Сумочка голубая из лака
http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p197_Sumochka-golubaya-iz-laka.html 
Нежно-голубая милая сумочка из блестящей лакированной кожи от итальянского бренда  DI GREGORIO. Эта необыкновенно стильная сумка – очень симпатичный аксессуар, она будет одинаково хорошо сочетаться как с однотонной обувью аналогичного оттенка, так и с любой одеждой пастельных тонов. Особенно хорошо эта сумка от  DI GREGORIO будет смотреться с замечательными летними бирюзовыми сапожками от марки ottorino bossi http://www.bestboutique.ru/product_info.php/info/p132_Biryuzovye-letnie-sapozhki.html
Небесный дуэт такой обуви и сумочки будет изумительно выразителен! Эксклюзивная коллекция сумок от DI GREGORIO только в каталогах нашего Интернет магазина.
