Ландшафтный дизайн. Секреты элементов декора.

Продуманный дизайн придомового участка включает использование дорожных покрытий, сочетающихся по цвету и текстуре с материалами, которые использовались при строительстве коттеджа и украшении его уличными вазонами, к примеру. Некоторые материалы, например, бетон, кирпич или камень, могут быть использованы как для пешеходных, так и для автомобильных дорожек. Однако, это не всегда возможно, поскольку во втором случае необходимым условием является высокая прочность используемого материала. Дерево, например, довольно редко применяется в качестве основы для подъездных дорожек. Однако, если коттедж построен на побережье или Вы хотите придать ему лёгкий налёт ветхости, оно отлично подходит для оформления дизайна коттеджа, поскольку имеет привлекательную, естественно выглядящую текстуру. В данном случае можно прибегнуть к обрамлению автомобильной дорожки тем же видом древесины, который использовался для отделки пешеходной части. Это позволит придать придомовому участку единый, гармоничный вид. 

Существует несколько типов кирпичей, отличающихся по цвету и структуре. Они могут использоваться в ландшафтной архитектуре для оформления дорожек, элементов дизайна сада, внутреннего двора или террасы, а также в качестве основы для создания небольших лестниц или ступенек. Кирпичи с грубой текстурой больше подходят для пешеходных дорожек. Если дорожка не предназначена для проезда автомобилей, закреплять кирпичи строительным раствором не обязательно, хотя цементирование добавляет покрытию прочности, устраняет зазоры и предотвращает прорастание сорняков. В качестве варианта можно укладывать кирпич в предварительно подготовленный слой песка глубиной 5 см. После окончания укладки следует засыпать поверхность песком, чтобы добиться устранения зазоров.

Бетон – один из самых дешёвых облицовочных материалов в строительстве коттеджей. Минусом подобной дешевизны является не самая высокая эстетическая привлекательность. Поскольку данный материал подходит для заполнения пространств различной конфигурации, бетонирование является одним из простейших способов справиться с задачей по созданию объектов, имеющих форму круга. Бетонные вазоны, так же можно грамотно присовокупить к бетонному покрытию, только необходимо при покупке обратить внимание на цветовую гамму. Помните, что гладкое бетонное покрытие становится скользким, если его намочить. Текстурированная поверхность в этом отношении более безопасна, а ландшафтный дизайн, включающий закруглённые формы, добавит ей привлекательности. Тяжёлый заполнитель укрепляет бетон и делает его структуру более эстетичной. Те же результаты приносит разделение бетонной конструкции на секции с использованием перегородок из пропитанного защитным раствором дерева. 
Улучшить внешний вид бетонной поверхности можно путём её окрашивания, декоративной штамповки или вдавливания разноцветных камней. При продаже Вам бетонных вазонов, поинтересуйтесь, возможно, ли применять окрашивание, что бы привести к единому виду бетонные поверхности. Сборные облицовочные панели из бетона обладают высокой прочностью и не вызывают трудностей при строительстве коттеджей. Существует множество вариантов таких панелей. Они различаются по цвету, форме и текстуре. Будучи более дорогими, нежели бетон, эти материалы экономичнее кирпича, плитняка, сланца и других видов камня.

Карьерные материалы, такие как гранит, мрамор, голубоватый песчаник и сланец, часто используются в ландшафтном дизайне. С обработанным материалом работать легко, поскольку чаще всего камень нарезается в соответствии с определёнными размерами, а его поверхность плоская. В садово - ландшафтном дизайне Вы можете использовать и природный булыжник, но при укладке следует убедиться в том, что поверхность ровная и по ней удобно ходить.

Древесина, обработанная под давлением, более долговечна и устойчива к внешним воздействиям, чем дерево, прошедшее простое пропитывание или окрашивание защитным составом. Обработанные под давлением пиломатериалы не обладают токсическим действием на растения и не выделяют вредных веществ в почву. Однако, следует быть предельно осторожными во время распиловки такой древесины: использовать средства защиты для предотвращения вдыхания или заглатывания стружек и частиц пыли.

