Список зарубежных сайтов эротического нижнего белья:
1. http://www.lingeriediva.com/
( Выполнен в белых и розовых тонах, что добавляет романтичности сайту.  Большие картинки, на которых не просто фотки белья, а моделей в данных моделях , что само по себе дает представление как оно будет смотреться на теле. Удобное меню, понятное и человеку не знающему английского языка. Красивые девушки, конечно же, добавляют плюсов сайту. Большое разнообразие товаров.)

2. http://www.stylelingerie.com/
(Пусть и не в белых тонах, но выглядит очень стильно. Темный серый с узорами в сочетании с нежным розовым дает сексуальную нотку. Фото не просто товаров, а моделей в нижнем белье, что позволяет представить ее на будущей владелице. Удобное пользовательское меню. Присутствует таблица с размерами с учетом разных стран. При наведении на картинку она увеличивается, давая рассмотреть товар поближе и детальнее. Красивый сайт без лишней пошлости)

3.  http://www.lingerie.co.uk
(Дизайн сайта прост, но заманчив. Я считаю, что цветовую схему выбрали неудачную, но в остальном – удачно. Большие картинки с разными ракурсами белья на красивых моделях, позволяет рассмотреть товар со всех сторон, как говориться. Пользовательское меню подробно расписывает предоставляемый товар, что не дает пользователю без толку лазить  в поисках нужного товара. Множество единиц товара и разные модели радуют глаза)

4. http://www.fredericks.com
(Сайт представляет не только нижнее белье, но и прочие эротические штуки. Но вы сразу находите в пользовательском меню пункт- эротическое белье. При переходе сайт представляется в белых и розовых цветах(цвета романтики)и баннером с красивой полуголой девушкой. Большие картинки с красивыми моделями в нижнем белье, как и на предыдущих сайтах. Все шикарно- красивое белье, красивые девушки, дизайн- все располагает к тому, чтоб если не купить там что-нибудь, так посидеть полистать каталог –точно. Интерфейс дает без проблем разобраться в категориях и найти нужный именно вам товар)

5. http://www.fatalwoman.com
(Название сайта само по себе уже привлекает. + к этому неплохой простой дизайн. Ничего лишнего.  Да и кому вообще нужен этот дизайн, если там столько красивых девушек. Единственное на что должен быть направлен дизайн таких сайтов - на создание романтического или интимного настроения. Так что розовый с белым цвета сайта - как раз в точку. Большие картинки с красивыми девушками в нижнем белье еще и масштабируются, что бы лучше рассмотреть необходимую модель. Под картинкой описание нижнего белья: из чего сделано, из какой коллекции и какое настроение должно навевать. Простой интерфейс ,понятный каждому. Простой дизайн, хороший интерфейс, много красочных картинок с моделями в нижнем белье- залог успеха )

6. http://www.victoriassecret.com/
(Конечно же Victoria Secret. Какая девушка не мечтает о белье этой марки. Это же воплощение сексуальности. И сайт тому подтверждение. Яркие, сочные розовые оттенки. Пользовательское меню прекрасное. Ты сразу видишь нужные разделы+ сбоку высвечиваются все скидки и акции. И также большие четкие фотографии товаров с известными моделями. Сайт завораживает и настраивает на интим. Возле фото есть вариации на тему цвета и размеров, что позволяет подобрать нужные вам параметры. Представлены как фото товара на модели, так и отдельно нижнего белья.)

7. http://www.le-beau.co.uk
(открывая сайт вы сразу попадаете на пользовательское меню со списком категорий и картинками внешнего вида белья данной категории. То есть для человека не знающего английского- прекрасный вариант. Ты сразу видишь, то что хочешь. Большие картинки, качественной съемки прекрасно показывают и рекламируют товар. Красивые девушки- неотъемлемый атрибут таких сайтов. Есть таблица размеров, что очень хорошо для подбора по личным параметрами.)
