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	1.
ДИАГНОСТИКА ГАЗОПРОВОДОВ

Основной задачей технической диагностики ЛЧ МГ является своевременное выявление изменений ее технического состояния: условий взаимодействия с окружающей средой, оценка остаточного ресурса газопровода, а также выбор наиболее эффективных способов ремонта и мероприятий для обеспечения безопасной эксплуатации и надежной работоспособности ЛЧ МГ.

Диагностическое обслуживание ЛЧ МГ выполняется силами газотранспортных предприятий и специализированных сервисных организаций. Комплекс диагностических мероприятий, проводимых на стадии эксплуатации газопровода, включает:

· обзорные наблюдения, оптический и лазерный мониторинг утечек газа и др.;

· контроль и измерение параметров в реальном масштабе времени (мониторинг) с помощью стационарных встроенных датчиков;

· периодические приборные обследования, в том числе интенсивные электрометрические измерения, геодезическое позиционирование газопроводов, определение напряженно-деформированного состояния и др.;

· периодические внутритрубные обследования, в том числе контроль геометрии трубы, ее коррозионного состояния, выявление трещин и др.;

· оценку технического состояния ЛЧ МГ на основе обобщения результатов наблюдений, проведенных обследований, ретроспективного анализа возникавших отказов и аварий;

· прогнозирование остаточного ресурса работы контролируемого участка газопровода;

· прогнозирование безаварийной работы газопровода с выдачей рекомендаций по проведению выборочного ремонта и реконструкции газопроводов;

· создание банков данных по диагностированию объектов газотранспортных систем.

Работы по диагностическому обслуживанию ЛЧ МГ проводятся на основании Плана проведения диагностики газопроводов, утвержденного Компанией «Nord Stream AG», исходя из необходимой периодичности диагностики технического состояния участков газопроводов, обеспечения их надежной и безопасной эксплуатации. Утвержденный план передается для сведения в ОАО "Газпром". На основе имеющейся диагностической информации составляют отчеты о техническом состоянии ЛЧ МГ, которые направляют в центры диагностики и ОАО "Газпром".
	1.
GAS PIPELINE DIAGNOSTICS
The main goal of technical diagnostics of linear parts of gas pipelines (LP GP) is to timely detect variances of its technical state: interference with ambient environment, assessment of pipeline remaining life as well as selection of the most effective repair procedures and measures to provide safe operation and performance of LP GP.

LP GP diagnostic maintenance is provided by gas transportation companies and specialized service organizations. The diagnostics action plan implemented at the stage of gas pipeline operation consists of:
· Surveillance, optical and laser monitoring of gas leakage etc.;

· Real time control and measurement parameters (monitoring) by stationary built-in meters;

· Periodical meterage including intensive electrometric surveys, geodesic gas pipeline positioning, stressed-deformed state definition etc.;

· Periodical in-line inspection including control of pipe geometry, its corrosive condition, crack detection etc.;

· Assessment of technical state of LP GP on the basis of compilation of survey results, conducted studies, post-event analysis of occurred failures and breakdowns;

· Predicting of controlled gas pipe section operational life;

· Predicting of failure-proof gas pipe operation with recommendations to do random repair and reconstruction of gas pipeline;

· Creation of data banks on diagnostics of gas transportation system facilities.

The diagnostic maintenance of LP GP is implemented on the basis of the Pipeline Diagnostics Plan approved by the “Nord Stream AG” Company in terms of necessary frequency of gas pipeline sections technical condition diagnostics, providing their reliable and safe operation. It is then submitted to “Gasprom” OJSC for information. On the basis of available diagnostics information there are reports on technical state of LP GP compiled which then are submitted to diagnostic centers and “Gasprom” OJSC.


