Раздел 7 – ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ФАКТОВ И гарантии 
7.1
Представление Фактов и Гарантии 
Заемщик представляет факты и гарантирует … и, если иное не разрешено или не требуется по данному Соглашению, должен будет представлять факты и гарантировать в день каждой выдачи средств (и это будет условием обязательства … осуществлять каждую выдачу средств, и любая выдача средств не будет являться отказом от этого права), что:  

Существование Корпорации, Власть, Акционерный Капитал 
Заемщик является Акционерным Обществом, должным образом зарегистрированным, организованным, приватизированным и легально существующим в соответствии с законодательством Республики …, и любой другой юрисдикции, в которой оно ведет дела, и обладает всей корпоративной властью и полномочиями владеть своими активами, вести свои дела так и там, как и где они в настоящее время ведутся.  

Разрешение; Обязывающее Действие 

Сделки находятся в компетенции Заемщика и были должным образом разрешены всеми необходимыми действиями корпорации и, если необходимо, акционеров. Настоящее Соглашении было, и каждое принятие Соглашения о выделении средств будет, должным образом оформлено и представлено Заемщиком, и настоящее Соглашение действительно является, а каждое принятие Соглашения о выдаче средств будет являться законным, действительным и обязательным соглашением Заемщика, применяемым в соответствии с его условиями, имеющим силу лишь при условии банкротства, несостоятельности или других законов, имеющих отношение к правам кредиторов в общем.     
Правительственные Разрешения, Недопущение Конфликта 
(i) все Разрешения и другие действия со стороны любой Государственной Власти, необходимые для санкционирования Сделок или требуемые для действительности или обладания каждого Документа по Сделке исковой силой против Заемщика, включая те, которые имеют отношение к любым применимым положениям валютного регулирования, были получены или исполнены, и являются действительными и действуют в полную силу.   Заключение каких либо Документов по Сделке (а) не нарушает каких-либо законов или правил, организационных документов Заемщика или какого-либо приказа, предписания, решения суда или Правительственной Власти; (b) не нарушает и не приводит к нарушению какого-либо материального соглашения или документа, стороной которого является Заемщик;  

(ii) нет необходимости, с целью обеспечения законности, действительности, обязательного характера, обладания исковой силой или допустимости в качестве доказательства данного Соглашения, каждого Соглашения о выдаче средств или других Документов по Сделке, подавать, регистрировать в каком-либо суде или органе власти Республики …, за исключением того, что это Соглашение должен быть зарегистрировано в соответствующем ведомстве Национального Банка Республики …, и  будет таким образом зарегистрировано до первоначальной выдачи средств по настоящему Соглашению.        
Финансовая Информация 
Проверенные финансовые отчеты, датированные 31 декабря, 2006г., копия которых была передана …, должным образом представлена в соответствии с Международными Стандартами Финансовой Отчетности, финансовым положением Заемщика на эту дату и его операционными результатами и движением ликвидности за финансовый год и финансовый квартал, завершившийся на тот момент, и были официально заверены компанией независимых бухгалтеров. Между датой таких финансовых отчетов, переданных …, и датой данного Соглашения или, в зависимости от обстоятельств, между датой любых отчетов, в последующем представленных … в соответствии с настоящим Соглашением, и датой выдачи средств, в которую это представление должно осуществляться, не произошло никаких изменений или обстоятельств, которые привели или могут привести к Неблагоприятному Материальному Результату.        
Судебные Тяжбы 
Не существует каких-либо находящихся в процессе рассмотрения судебных дел или процессов, или, на сколько известно Заемщику, угрожающих и оказывающих влияние на Заемщика в каком-либо суде или арбитраже, или со стороны какой-либо Правительственной Власти или другого органа, имеющего контроль над ним, в отношении которых существует обоснованная вероятность вынесения неблагоприятного решения, которое, как обосновано ожидается, приведет к Неблагоприятному Материальному Результату.   

Вопросы Правовых Норм по Охране Окружающей Среды
Заемщик соблюдает все Правовые Нормы по Охране Окружающей Среды и против Заемщика или в отношении его активов не было сделано или выдвинуто никаких обвинений, распоряжений или уведомлений в соответствии с Правовыми Нормами по Охране окружающей Среды; и против Заемщика сейчас не ведется никаких расследований или следствий; и Заемщик владеет всеми необходимыми лицензиями и разрешениями, требуемыми по всем Правовым Нормам по Охране Окружающей Среды для надлежащего ведения своих дел; и Заемщик представил все необходимые отчеты в соответствии с Правовыми Нормами по Охране Окружающей Среды; и любые загрязняющие, токсичные, опасные отходы или опасные товары, как определено в соответствии с Правовыми Нормами по Охране Окружающей Среды, хранимые или располагаемые в любом недвижимом имуществе, в котором ведутся дела Заемщика, хранятся и располагаются в соответствии с Правовыми Нормами по Охране Окружающей Среды.     
Налоги
(i)
Заемщик своевременно представил все Налоговые Декларации, которые он должен был представить, и уплатил все Налоги, которые должен был уплатить в соответствии с этими декларациями или в соответствии с суммой налогового обложения, полученной Заемщиком, кроме тех налогов, которые были добросовестно оспорены соответствующими процессуальными действиями, и для которых были установлены резервы в соответствии с Международными Стандартами Финансовой Отчетности.    
(ii)
в соответствии с законодательством … оформление, предоставление, обеспеченность правовой санкцией и допущение в качестве доказательства каждого Документа по Сделке, а также исполнение Заемщиком своих обязательств по данному Соглашению освобождаются от всех Налогов, сборов и удержаний, введенных любой Правительственной Властью; и  

(iii)
доход … в соответствии с настоящим договором не должен облагаться каким-либо налогами, сборами или комиссией в Казахстане в соответствии с Соглашением между … и Республикой … об Избежании Двойного Налогообложения в отношении подоходного налога и налога на капитал от … сентября, 19…г., при условии, что ежегодное Свидетельство о Местонахождении … будет должным образом оформлено и представлено.
