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Автоматизация управленческого учета в строительстве.

На сегодняшний день конкурентная борьба в строительной отрасли становится все более жесткой. Присутствие на рынке огромного количества строительных организаций приводит к необходимости максимально повысить эффективность управленческого учета деятельности собственной компании. В задачи учета входит планирование финансовой деятельности компании, планирование ресурсных затрат, составление календарных планов, анализ выполнения задач с последующей корректировкой планов. В этой ситуации оптимальным вариантом является автоматизация управленческого учета.  Внедрение автоматизированного учета позволяет значительно сократить затраты труда и времени на решение текущих, краткосрочных и долгосрочных задач планирования, повысить эффективность контроля обоснованности затрат и планирования необходимых объемов ресурсов. А как известно, в большинстве случаев оперативность является тем фактором, который и определяет успех компании.  Кроме того, практически сводится к нулю риск вмешательства человеческого фактора, когда от квалификации конкретного специалиста в конечном итоге зависят  финансовые результаты деятельности всей фирмы. 

До сих пор на российском рынке практически не было специализированного программного обеспечения для ведения автоматизированного управленческого учета в строительной отрасли. Строительные организации либо заказывали разработку индивидуальных программ, что стоило немалых денег, либо использовали таблицы Excel, что затрудняло ведение учета, либо пытались адаптировать зарубежные программы, рассчитанные на европейские модели ведения бизнеса. Наша компания разработала первую версию программы управленческого учета в строительстве в 2006 году. 
Программа «Алтиус – Управление строительством» выгодно отличается от импортных аналогов. Во-первых, она изначально предназначена для российских предприятий, не требует дополнительных доработок, не нуждается в длительном процессе внедрения. Программа «Алтиус – Управление строительством» обеспечивает автоматизированное составление планов, контроль за их исполнением и оперативную корректировку в  случае обнаружения отклонений на основе анализа исполнения текущих договоров. Она является незаменимым инструментом для выполнения ежедневных функций сотрудниками, начиная с низшего звена и заканчивая топ-менеджерами компании, так как берет на себя все рутинные расчеты, освобождая время для решения аналитических задач. Версия «Стандарт» состоит из шести модулей, включающих все специфические стороны управленческого учета в строительстве. Версия «Лайт» предназначена для упрощенного планирования деятельности небольших строительных компаний. В любой момент программа может выдать сводный отчет показателей деятельности, что крайне важно для оперативного принятия управленческих решений. 

 Стоимость программы («Стандарт» - 120 тыс. руб., «Лайт» - 30 тыс. руб.) вполне сопоставима с текущими затратами компании на оплату труда квалифицированного сотрудника. Стоимость приобретения последующих версий программы составляет всего 30% от первоначальной цены, хотя многие наши клиенты до сих пор с успехом используют первую версию программы. Приобретя программу, компания может незамедлительно начать ее использование. Курс обучения использованию ПО составляет всего 18 часов, в течение которых наши специалисты обучат сотрудников компании пользованию всеми функциями программы. В обеих версиях ПО максимально упрощен ручной ввод данных, многие показатели могут быть импортированы из внешних файлов, что значительно снижает риск ошибок и сокращает затраты времени. Каждый документ снабжен функцией проверки на правильность и полноту введенных данных. К тому же, мы предлагаем бесплатные консультации при первичном вводе данных, это способствует быстрому освоению программы. 

Сейчас нами разработана третья версия программы, и все большее количество специалистов не представляют, как могли обходиться без этого удобного и незаменимого  инструмента управленческого учета. 

