Доставка и оплата 
Уважаемые покупатели! 
Наш сайт предоставляет вам реальную  возможность приобретать товары круглосуточно, 7 дней в неделю, 365 дней в году. С вашим заказом будут работать лучшие менеджеры интернет-супермаркета (понедельник - пятница с 9:00 до 19:00).
Если у вас нет возможности забрать купленный товар из пункта выдачи – не беспокойтесь! Наш магазин «MegaShop24» предоставляет дополнительную услугу: доставка товаров на дом. 
Чтобы выбранный вами товар как можно быстрее дошел до вас, обратите внимание на следующее:
· Оформите предварительный заказ – заявку на нашем сайте

· Вы получите SMS-сообщение 

· Менеджер, который будет работать с вашей заявкой, позвонит вам, чтобы уточнить детали заказа, оговорить дату и временной интервал доставки товара

· Вы должны находиться по указанному в заявке адресу в течение всего обозначенного времени
· Менеджер позвонит вам для подтверждения заказа (без подтверждения доставка не будет осуществлена)

· Заказанный вами товар будет доставлен ТОЛЬКО по указанному в заявке адресу
Доставка товаров по Бахчисараю и Бахчисарайскому району осуществляется курьерами и автотранспортом в течение 1-6 дней (исключая выходные и праздничные дни). В период с 9.00 до 18.00 ваш товар будет доставлен к дому или подъезду дома по указанному адресу. Вы также можете заказать услугу по подъему  груза (товара) на этаж. 
Доставка товаров в организации осуществляется только до подъезда дома по указанному адресу. Расходы на платный въезд на территорию адресата клиент должен компенсировать поставщику товара, а также позаботиться о пропуске курьера и автотранспорта, если территория охраняется. В противном случае товар будет доставлен только до пропускного пункта. 
Обратите внимание на то, что:

· Доставка является отдельной платной услугой, не входящей в стоимость товара, и заканчивается в момент получения клиентом товара и оформления соответствующего документа 

· Курьер несет ответственность только за доставку товара, но не предоставляет консультаций относительно его технических характеристик, не производит подключения, инсталляций, установок либо настройки поставляемой техники
· Курьер, осуществляющий доставку, обязан выдать чек (за исключением оплаты по безналичному расчету) и заполненный гарантийный талон с печатью.

· При получении товаров необходимо соблюдать следующие правила приема товаров при доставке:

- внимательно рассмотрите товар, удостоверьтесь в отсутствии внешних дефектов и его полной комплектации;
- проверьте работоспособность ручек, запоров, защелок, других механических узлов;

- удостоверьтесь в  наличии и правильности заполнения документов;

- при замеченных внешних повреждениях и неполной комплектации товара вы можете отказаться от него;

- подпись клиента о доставке (в «Листе доставки») или же отсутствие замечаний клиента при доставке считается подтверждением того факта, что товар доставлен без внешних повреждений и в полной комплектации;
                                    - проверка товара и оплата заказа должны быть произведены в срок         

                  не более 20 минут.

· После ухода курьера претензии на некачественный товар не принимаются.

Перед тем, как начать пользоваться товаром, проверьте, соответствует ли Ваше представление о товаре его реальным характеристикам (см. «Руководство по эксплуатации»). Вы можете отказаться от товара, если при получении обнаружили разницу в его описании на сайте и в инструкции пользователя. В этом случае Вам необходимо немедленно обратиться к менеджеру, чтобы заменить товар или вернуть его в магазин, получив уплаченные за него деньги. Обмен товара или возврат денег совершается только после экспертизы сервисного центра
 Правила обмена и возврата товара:

Согласно Закону Украины «Про захист прав споживачів», вернуть товар можно в течение двух недель (не считая дня его покупки) при условии, что клиентом строго соблюдались правила его эксплуатации:

· товар не был в употреблении, были сохранены его потребительские свойства, товарный вид, упаковка, пломбы, ярлыки, а также вся документация, переданная Вам при покупке;

· товар являлся товаром надлежащего качества (исправен, не имел вмятин, трещин, царапин, сколов и других механических повреждений, за исключением скрытых производственных дефектов);

· товар не входил в перечень товаров, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар (товары личной гигиены, эпиляторы, машинки для стрижки, зубные щетки и т.д.);

При несоблюдении данных условий мы, к сожалению, не сможем обменять товар или вернуть за него деньги.

При доставке товара покупатель вправе потребовать включения прибора для проверки его работоспособности, но при этом возникает риск поломки изделия.. По правилам эксплуатации температура прибора должна быть комнатной. Баланс температур достигается в течение 3-6 часов. Особенно это важно для товаров электронной техники.
Нарушение инструкции по эксплуатации может привести к серьезной поломке товара и невозможности осуществления его гарантийного ремонта!

Расчет за товар осуществляется на месте доставки (только в национальной валюте - гривне). После оплаты курьер отдает Вам пакет документов на товар: расходную накладную,  товарный (кассовый) чек,  гарантийный талон со штампами, руководство по эксплуатации. .. Гарантийное и послегарантийное обслуживание купленных Вами товаров мы рекомендуем производить в авторизованном сервисном центре (указаны в гарантийных талонах). 

Доставка товаров по Бахчисараю:

- бесплатная, если стоимость заказа превышает 650 грн.,

- 50 грн., если стоимость заказа менее 600 грн. (возможен самовывоз товара)
По Бахчисарайскому району:
- фиксированная цена для вашего населенного пункта в форме при оформлении заказа;

- при отсутствии фиксированной цены – 5 гривней  за 1 километр пути (по данным спидометра от пункта выдачи товара в городе Бахчисарае  до места получения товара клиентом (оплачивается маршрут только в одну сторону).

Доставка товара в квартиру - дополнительная услуга:
- при отсутствии лифта оплата 30 грн. за один этаж, включая первый;

- оплата за доставку изделий весом свыше 100 кг оговаривается с менеджером при подтверждении заказа;
- перестановка/передвижение мебели, демонтаж/монтаж дверей для вноса доставляемой техники оплачивается отдельно по договорённости.

Стоимость доставки по Украине:

При необходимости доставки товара по регионам Украины мы рекомендуем обратиться в транспортную службу перевозки «Новая Почта», услуги которой клиент оплачивает в момент получения товара в своём городе. Транспортная служба доставит товар на свой склад или по адресу клиента в течение 2-3 дней с момента 100% предоплаты за товар. Наши менеджеры сообщат Вам дату прибытия товара и номер декларации на его получение. Для получения заказа необходимо иметь при себе паспорт или другие документы с фотографией, удостоверяющие личность. Гарантийный талон и все необходимые документы оформляются на складе отправителя.


Интернет-супермаркет «MegaShop24» не несет ответственности за сроки доставки транспортными службами заказанного Вами товара.

Ориентировочная стоимость доставки на склад "Нова пошта" в Вашем городе:

- блендеры, чайники, утюги, миксеры, весы - до 30 грн.;

- мясорубки, соковыжималки, пароварки, варочные поверхности, фотоаппараты - до 40 грн.;

- пылесосы, комбайны, микроволновые печи, кофеварки - до 50 грн.;

- духовки, узкие (шириной до 50 см) посудомоечные и стиральные машины, кухонные плиты - до 90 грн.;

- полногабаритные посудомоечные и стиральные машины, кухонные плиты, холодильное оборудование с габаритами менее 90 см, телевизоры до 37" - до 100 грн.;

- стоимость доставки телевизоров более 40" и холодильного оборудования с габаритами более 90 см - от 100 грн.(уточняйте у менеджеров).

Для подробной информации о тарифах и представительствах транспортной службы посетите сайт "Нова пошта" (список городов).
Самовывоз из пункта выдачи

В случае самовывоза оплату за товар Вы производите в кассе пункта выдачи товара наличными или банковской карточкой через терминал.

 Уважаемые покупатели! 

Демонстрационного зала в вашем городе на данный момент у нас нет, но в случае необходимости Вы можете получить заказанный товар непосредственно в пункте выдачи  нашего интернет-супермаркета. Для этого Вам необходимо оформить покупку товара на сайте и согласовать с нашим менеджером, который свяжется с вами по телефону, время Вашего приезда. В этом случае Вы оплатите только стоимость заказанного товара.

Варианты расчетов

 Важно!  Оплата товара производится только в национальной валюте Украины (гривне).
В настоящий момент доступны следующие способы оплаты товара, приобретаемого в нашем интернет-супермаркете:

· Наличная оплата:

- при доставке курьером;

- при покупке через пункт выдачи товара;

- наложенным платежом при получении заказа в представительстве службы доставки «Новая Почта».

· Безналичная оплата:

- для физических лиц через Банк (при доставке по всей территории Украины). После оформления и подтверждения заказа Вам высылается счет по электронной почте. 

Вы можете оплатить высланный вам счет безналичным переводом в любом банке (при этом взимается банковская комиссия и сумма заказа рассчитывается по 

безналичному курсу). Как только оплата поступает на наш расчетный счет (как правило, на следующий день) товар передается в службу доставки. Просьба после 

совершения оплаты информировать об этом менеджеров;

- для организаций (плательщиков НДС) могут быть предоставлены все необходимые документы

 - оплата путем перевода денег на карточку Приватбанка (через систему «Приват24», отделение банка, банкомат или банковский терминал).. Реквизиты Вы получите после подтверждения менеджеру  оформления заказа.

Если у вас есть какие-нибудь вопросы относительно оплаты интернет-заказов, звоните на наш телефон или обращайтесь к онлайн-консультанту, либо напишите нам по 

электронной почте по адресу: info@megashop24.com.ua.

 Вся бытовая техника, купленная в нашем интернет-супермаркете, в случае неисправности обслуживается по гарантии сервис-центрами, авторизованными Производителями на основании гарантийных талонов, прилагаемых к товарам. Более подробно о гарантии и сервисном обслуживании читайте в разделе "Гарантия и сервис"

                         Желаем вам удачных покупок!

