Выбираем спиннинг

Выбор спиннинга – это вопрос, который в равной мере заботит, как профессионалов, так и новичков. Только профессионала больше заботит выбор спиннинга, для решения конкретных задач, к примеру, для  рыбалки на щуку с берега небольшой речушки. А новичка может интересовать универсальная модель, которая позволит ему обучиться парочке приемов и сориентироваться в этом виде ловле. 

Среди множества моделей, предложенных на выбор, остановиться на чем-то конкретно достаточно трудно. Тем более в последнее время на рынке появилось много новых фирм производителей снастей, для любого вида рыбной ловли. 

Прежде всего, выбор спиннинга начинается с удилища и катушки. Знатоки знают, что выбирать их лучше вместе, так как у разных производителей конструкции отличаются. А это значит, что катушка может не подойти к удилищу. Набор блесен, приманок и других хитрых приспособлений для удачной ловли, лучше оставить на потом.  

Для новичков отлично подойдут модели спиннингов  Shimano Alivio и Shimano Catana, а так же вся серия моделей Norstream Standart. Прежде всего, потому, что все они отличаются малой стоимостью, что позволит новичкам быть более уверенными и не бояться, что при первом же неумелом забросе, случиться неприятный казус.

Спиннинги Shimano Alivio помогут новичку, впервые взявшему спиннинг, обучиться основным приемам проводки и конечно, что не маловажно, своевременной подсечке. Спиннинги Shimano Catana созданы для тех, кто любит большие размеры, и не согласен начинать с малого. С ним можно смело идти на крупную рыбу и не бояться, что потерпите фиаско. Спиннинги Norstream Standart  отличаются средней жесткостью и быстрым стримом. А это делает их универсальными, а, следовательно, и идеальным выбором для новичков, которые еще не определились в своих предпочтениях. 

Для тех рыбаков, которые любят посидеть на берегу водоема, раз от раза, и не ставят во главу угла необходимость принести большой улов. Для тех, кто любит рыбалку просто, потому что она позволяет отдохнуть на природе, идеально подойдут спиннинги Shimano Nexave BX, Shimano Technium DF BX, Shimano Speedmaster и Norstream Dynamic II. 

Спиннинг Shimano Nexave BX очень легкие и идеально лежат в руке. Становясь продолжением руки рыбака, такой спиннинг легко слушается и позволяет вытащить из воды, даже самую хитрую рыбу. Спиннинг Shimano Technium DF BX, благодаря уникальной технике исполнения, позволяет далеко забрасывать наживку, что будет полезно как для ловли с берега, так и на лодке. 

Спиннинг Shimano Speedmaster отличный выбор для тех, кто привык к настоящему качеству. Только в них можно найти оптимальное сочетание колец  Fuji Alconite, быстрого бланка с применением Biofi bre и эксклюзивной формы ручки. С ним смело можно отправляться на охоту за крупной добычей. Спиннинг Norstream Dynamic II так же идеальный выбор для тех, кто успел распробовать настоящий вкус рыбалки со спиннингом. Он позволяет ловить щуку, окуня, лосося или форель. 
Профессионалы, видавшие на своем веку не одно удилище, оценят достоинства таких моделей как Shimano Antares BX и Norstream Stage. Высокая цена в этом случае не только залог качества. В создании этих моделей использовались последние технические разработки в области рыболовных снастей. 

Спиннинги марок Ron Thompson, Okuma, YAD, Shakespeare и Lineaffe во многом уникальны. Новичок сможет среди них найти тот спиннинг, который станет для него самым первым. Благодаря нему он полюбит рыбалку и станет профессионалом, в арсенале которого, не одно удилище и не один десяток приманок. Профессионал же найдет среди моделей тот спиннинг, который поможет ему выловить ту самую щуку, которая дразнит его уже не один месяц.  
