НПЧП „Спаринг-Вист Центр” - безусловный лидер в сфере производства средств радиационного контроля в Украине. Этого компания достигла благодаря многолетнему опыту работы в данной области, использованию новейших технологий и слаженной работе высококвалифицированных специалистов. И как результат - на данный момент выпускается широкий спектр средств радиационного контроля различного типа и назначения под единой торговой маркой „ECOTEST”.

Продукция торговой марки „ECOTEST” предназначена для:

- контроля индивидуальной радиационной безопасности персонала;

- непрерывного контроля радиационного фона;

- радиационной разведки;

- поиска и локализации источников радиационного излучения;

- оценки загрязненности окружающей среды радионуклидами;

- выявления несанкционированного перемещения ядерных и радиоактивных материалов;

- санитарной дозиметрии и экологических исследований.

Атомные электростанции, армия, пограничные и таможенные службы, пожарные, спасательные и другие спецслужбы - это неполный перечень потребителей продукции торговой марки „ECOTEST”. Надежность и простота в использовании, безотказность в неблагоприятных климатических условиях, небольшие массогабаритные параметры обеспечили успех этой продукции у потребителя.

Не следует забывать, что продукция компании «Спаринг-Вист Центр» завоевала доверие не только на территории Украины, но и за ее пределами. В частности, налажены прочные и стабильные отношения с партнерами из России, Казахстана, Болгарии, США, Канады, Германии, Италии и др. И как результат - сегодня продукция экспортируется в более чем 50 стран мира.

Основной критерий качества продукции – работа  компании в условиях введенной  и сертифицированной системы управления качеством, о чем свидетельствует сертификат соответствия стандарта ISO 9001-2000, выданный Международной организацией „Bureau Veritas”. Действующая система управления качеством на предприятии гарантирует стабильное качество продукции, своевременные поставки заказчику, а также гарантийное и послегарантийное обслуживание.

Воплощение благородной миссии НПЧП „Спаринг-Вист Центр” – «Мы помогаем людям уберечься от радиации» – помогло завоевать репутацию лидера в Украине и перспективной компании в мире.

