Как выбрать шины?
1. Размер шины.

Рядовому автолюбителю при выборе размера шин, прежде всего, следует руководствоваться   рекомендациями завода изготовителя автомобиля. Несоблюдение этих рекомендаций может привести к ухудшению управляемости автомобиля, искажению показаний спидометра, а так же к преждевременному износу самих шин. 

Установка шин с шириной или высотой больше рекомендуемой может привести к негативным последствиям. Нестандартная шина может тереться о неподвижные части кузова или рычаги подвески. При установке шины меньшей ширины или высоты автомобиль станет жёстче, увеличится вероятность повреждения колёсного диска. И в том, и в другом случае усилится нагрузка на все узлы и детали подвески, ступичные подшипники. 

К достоинствам широких шин можно отнести большее пятно контакта с дорогой, лучшие характеристики при торможении и разгоне (особенно у автомобилей с мощным двигателем), а также лучшее прохождение поворотов.

Недостатками таких шин являются: более высокая цена, увеличение массы автомобиля (что в первую очередь сказывается на автомобилях с небольшим объёмом двигателя), повышение расхода топлива, увеличение эффекта аквапланирования (машина теряет управление при попадании в лужу или в снежную кашу).

Считается, что на более мощную и быструю машину нужно ставить более широкие шины, в то время, как на машину с небольшим объёмом двигателя нет смысла ставить широкие шины. 

2. Рисунок протектора. 

Существуют три основных вида рисунка: симметричный, несимметричный и направленный.

Шины с направленным рисунком протектора. 
Данные шины должны вращаться только в том направлении, которое указывает стрелка,  расположенная на боковине шины. Неправильная установка шины приводит к значительному ухудшению управляемости автомобиля и к более быстрому износу шины. Направленные шины показывают великолепные характеристики. Единственный их недостаток – невозможность переустановки (без перебортирования) колеса с левой стороны — на правую. Поэтому лучше возить с собой «запаску» с симметричным рисунком протектора, она универсальна. А если рисунок протектора на запасной шине направленный, то лучше устанавливать шину на колёсный диск для правой стороны. По статистике правые колёса более подвержены проколам и повреждениям чем левые. 

Шины с несимметричным рисунком протектора.

Такие шины должны устанавливаться только надписью OUT Side снаружи автомобиля и соответственно IN Side к центру автомобиля. Неправильная установка шины приводит к значительному ухудшению управляемости автомобиля и к более быстрому износу шины. Эти шины показывают очень хорошие характеристики, кроме того, у них отсутствует проблема с установкой «запаски» т.к. наружная сторона всегда остаётся наружной.

Шины с симметричным рисунком протектора.

Они обладают приличными характеристиками и более доступны по цене. Являются оптимальным вариантом для тех, кому нужны недорогие, но качественные шины.

3. Дождевые шины.

Дождевые шины, или, как их еще называют, аквапокрышки, - самая молодая группа в шинной классификации. Они были специально разработаны для езды при дождливой погоде, по лужам. Главное их отличие от обычных шин состоит в том, что они уменьшают эффект аквапланирования, который состоит в полной потере контакта между колесом и дорогой, вызываемой "всплыванием" колеса на водяной пленке. В зависимости от скорости движения, протектора шины и нагрузки автомобиля под колесом образуется водяной клин, проникающий под поверхность шины, отчего колесо начинает скользить по поверхности воды, не касаясь дороги. В этот момент машина становится неуправляемой, что часто приводит к аварийным ситуациям. 
В дождевых шинах малый эффект аквапланирования достигается за счёт увеличения водоотводящих каналов и дополнительных продольных канавок на рисунке протектора. Такие  шины позволяют заметно увереннее управлять автомобилем на мокром асфальте. Однако при сухой погоде машина управляется немного хуже, потому что за счёт увеличения канавок для отвода воды уменьшается площадь пятна контакта шины с дорогой. 
4. Зимние шины.
Зимние шины бывают шипованные и нешипованные. 

Основное преимущество нешипованных шин – хорошие показатели как на  сухом асфальте, так и на снегу. Но на голом льду они значительно проигрывают шипованным. К достоинствам шипованной шины относят хорошие показатели на голом льду и накатанном снегу, однако следует по возможности избегать вождения по дорогам без снега или льда с установленными шипованными шинами, поскольку при этом повреждаются поверхности дорог, а также шипы самих шин.

