Рерайт:

Как правильно подобрать мастеров по ремонту (советы)

Еще совсем недавно мало кто из нас озадачивался вопросом: «А кто же будет делать ремонт?» Ответ был прост: беру отпуск и делаю его сам. В лучшем случае те виды работ, которые были нам не под силу, выполняли случайные люди по рекомендациям знакомых.


Сегодня ситуация изменилась кардинальным образом. Мы хотим не просто «ремонт своими руками во время отпуска», а евроремонт. А, как известно, спрос порождает предложение, и потому не удивительно, что теперь мы сталкиваемся с другой проблемой. Предложений настолько много, и они так разнообразны, что немудрено потерять голову.


Чтобы не попасть впросак, специалисты рекомендуют при выборе мастеров придерживаться некоторых правил. Об этом и пойдет речь в статье.


Итак, прежде чем заключать договор с бригадой строителей, непременно посетите и осмотрите законченные этой бригадой строительные объекты. 


Самая большая ошибка на данном этапе поиска мастеров – это заключение сделки, не выходя из офиса, где Вам предоставят множество замечательных фотографий, на которых изображены результаты ремонтных и отделочных работ, которые выполнены этими мастерами. 


Постарайтесь посетить несколько строительных объектов, чтобы увидеть процесс ремонта на различных этапах работ. При этом обращайте внимание на следующие детали:

· на объекте должны царить чистота и порядок. Если при посещении Вы не испачкали одежду и обувь – можете считать, что  имеете дело с приличными специалистами, так как чистота и порядок – показатель уровня как строительной фирмы, так и самой бригады;

· поинтересуйтесь, куда рабочие ходят в туалет. И не стесняйтесь! Ведь Вам вряд ли понравится, если бригада незнакомых мужиков будет использовать Ваш унитаз. Вы просто подумайте, в каком состоянии окажется Ваш туалет после ремонта. На сегодняшний день наличие на строительном объекте биотуалетов – обычное дело для фирмы, которая заботится о своих работниках и о своей репутации;

· обратите внимание на то, какими инструментами пользуются мастера. Инструменты фирм «DEWALT», «MAKITA», «FESTO», «METABO» свидетельствуют о достаточно высоком уровне выполняемых работ. Если же Вы приметили марку «HILTI» - считайте, что Вам повезло. Значит, фирма солидная, а мастера – достойные, так как инструмент такого качества и цены дилетантам просто ни к чему;

· хорошенько осмотритесь на предмет наличия временных спальных мест. Если они есть, значит, мастера здесь живут. А это может привести к тому, что по истечении запланированного срока ремонта Вы еще долго будете выслушивать заверения о том, что завтра-послезавтра все будет окончательно готово.

Эти советы далеко не исчерпывающи. Поэтому смотрите, анализируйте, делайте правильные выводы! И, что немаловажно, – доверьтесь своей интуиции: с мастерами Вам придется общаться довольно тесно, поэтому они должны Вам быть попросту симпатичны. Ведь с людьми, которые вызывают неприязнь, очень сложно наладить контакт.

Исходный материал:

ВЫБОР СТРОИТЕЛЬНОЙ БРИГАДЫ
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Если в недалеком прошлом мы не имели возможности выбрать бригаду для проведения ремонта квартиры, годился даже сосед, умеющий ровно резать обои, то сегодня сталкиваемся с другой проблемой. Предложений столь много, строчки рекламных объявлений столь цветисты и заманчивы, что растеряется далеко не новичок. Чего только стоят определения: ЕВРОРЕМОНТ, РЕМОНТ СУПЕРЕВРО, РЕМОНТ ЕВРОЛЮКС, ДОБРОТНЫЙ РЕМОНТ, РЕМОНТ ПОД КЛЮЧ, ….. - все эти заголовки взяты из той кипы рекламного мусора, которым ежедневно забивают наши почтовые ящики. Невольно озадачишься: что лучше: евролюкс или суперевро? Или чем принципиально отличается ремонт "под ключ" от ремонта "добротного"? Может быть, суперлюкс - это для суперсостоятельных людей, а добротный - для тех, кто попроще, без особых претензий? Покрасят тебе с доброй душой стены в спальне, и радуйся, чего там привередничать, мечтать о всяких супер, чистенько и ладно! Ну а ежели имею поползновения на люкс, то, что в него входит, какого эталона придерживаться? 
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Попытаемся помочь и внести ясность. Каким бы словом вам не назвали будущий ремонт, существуют определенные требования и направления, определяющие ремонт КАЧЕСТВЕННЫЙ. Современные запросы столь высоки, а технологические возможности столь широки и вариативны, что только от высокопрофессиональных исполнителей зависит весь исход дела. Следовательно, выбор строительной бригады определит успех всего того, что вы желаете получить в итоге. 
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Допустим, вы твердо уверены, что вступать в контакт с подателями первого попавшегося на глаза рекламного объявления недальновидно, да и попросту несолидно. Большинство из нас, к сожалению, идут по пути наименьшего сопротивления: обращаются к услугам известных фирм и соглашаются на тот сценарий сотрудничества, который удобен данной организации. Первый и самый главный подвох, который может вас ожидать - заключение сделки, не выходя из офиса, после того как вам предоставят массу впечатляющих фотографий, на которых изображены результаты ремонтных и отделочных работ, выполненных их рабочими. 
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Поверьте, редко у кого возникает мысль попросить показать эти же объекты непосредственно на стройплощадке. Между тем, если вы действительно заинтересованы в качественном и современном ремонте, именно с осмотра законченных ими объектов должен начинаться ваш диалог со строителями. Слово объекты не случайно написано во множественном числе. Вы должны настроить себя на то, что чем больше вариантов вы рассмотрите, тем прочнее гарантии вы можете получить. Старайтесь побывать на нескольких стройплощадках с тем, чтобы увидеть процесс на различных этапах работ. Фирме выгодно показать вам заключительный этап строительства, когда все сверкает и радует глаз. Но в ваших интересах убедиться, что даже организация условий труда строителей находится на приемлемом уровне. 

временный шкафПервое, на что вам обязательно нужно обратить внимание, где раздеваются рабочие. В идеале - это накрытый полиэтиленом . 

Далее, как это не покажется вам странным, спросите, куда рабочие ходят в туалет. 

Вряд ли вам понравится, если бригада посторонних мужиков оправляется в унитаз, который вы так трепетно выбирали. Представляете, в каком виде он будет к окончанию работ ! 

Сегодня должно стать нормой наличие на стройплощадке биотуалетов. 

Мы очень медленно привыкаем к мысли, что цивилизованная организация всех бытовых мелочей для строителей ведет к самоуважению рабочих, а в итоге - к требуемому качеству работ. Чистота и порядок на стройплощадке должны стать показателем уровня как строительной фирмы, так и самой бригады. 

Когда вас приглашают на объект и уверяют, что вы не испортите одежду и обувь, можете считать, что имеете дело с приличными специалистами. 
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Что касается организации быта. Если вы увидите на стройке нары, либо другие спальные места, значит, люди здесь живут. Это может привести не только к затяжному строительству, но и к другим неприятностям, вплоть до пожара. Доверяйте своей интуиции: рабочие на стройке должны быть вам попросту симпатичны. Невозможно наладить контакт с людьми, если с первого взгляда они вызывают неприязнь. Ваше отношение к ним будет постоянно проявляться. И рассчитывать, что они все сделают так, как вам бы хотелось - глупо. 
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Очень часто мы негативно настроены к приезжим гастарбайтерам. Убеждение, что только москвичи могут качественно работать, в корне неверно. Практически во всех бригадах есть приезжие. И среди них велика доля высококлассных специалистов. 

оснащение рабочихВажным моментом для вас должно стать и . 

Понятно, что для инструментов также обязательно специально отведенное место и определены условия их хранения. 

Обратите внимание инструментами какой фирмы пользуется бригада. 

Марки "DEWALT", "MAKITA", "FESTO", "metaBO" говорят о достаточно высоком уровне исполнения работ. 

Если вы заметили инструменты "HILTI" - это свидетельство того, что фирма пришла на рынок всерьез и надолго и в ее штате специалисты высочайшего класса. Ни один руководитель не доверит такой инструмент дилетантам. 

правило - это специальная рейка для выравнивания стенОцените качество и количество правил на площадке (). 

Расчет: на одну стену - одно правило. Хорошо, если в углу стоит десяток правил. 

Не помешает взять одно из них, не менее 2,5 метра, и приложить к стене. 

Зазор между стеной и правилом не должен превышать 1мм. 

Материалы и сам "пирог" - состав нанесенного отделочного слоя - лучше рассматривать с архитектором. 

Не каждый клиент сможет разобраться в технологии, да и не факт, что на всех стройках методика отделки одинаковая. Вы знакомы с одним видом, вам покажут другой. Не стоит заранее думать, что он хуже. 

