5 преимуществ окон ПВХ из немецкого профиля VEKA
Сегодня металлопластиковые окна – это неотъемлемая часть любого дома, квартиры, офиса. Именно окна способны придать помещению неповторимый вид, сделать его дизайн законченным. 
Окна ПВХ способны создать атмосферу уюта и спокойствия в Вашем доме, обеспечивая поступления свежего воздуха, но оберегая от сквозняков. Выбор окон ПВХ – это выбор тех людей, которые заботятся о своем здоровье, комфорте и уюте.

Компания «Элит-Сервис» с радостью предложит Вам именно такие металлопластиковые окна. Окна ПВХ из немецкого профиля VEKA – это гарантия высокого качества и надежности. Металлопластиковые окна из профиля VEKA с фурнитурой MACO – это прекрасное решение в любом помещении. Специалисты компании «Элит-Сервис» помогут Вам не только определиться с формой, размером и цветом окон, но и создадут неповторимый дизайн-проект Ваших будущих окон. Компания «Элит-Сервис» дает 5 лет гарантии на установленные окна ПВХ из немецкого профиля VEKA, а также на все комплектующие (cтеклопакеты из стекла «Pilkington», фурнитуру MACO, энергосберегающий стеклопакет «ComfortSaverUltra» и прочее).

Рассмотрим подробнее преимущества окон ПВХ из немецкого профиля VEKA:

- теплоизоляция и энергосбережение. По данным научных исследований большая часть теплопотерь происходит через окна. Металлопластиковые окна из немецкого профиля VEKA прекрасно справляются с этой проблемой. Они не только оберегают помещение от продувания, но и прекрасно сохраняют тепло. Без преувеличения можно сказать, что окна VEKA помогут Вам сэкономить деньги на отоплении помещения.  Огромной популярностью сегодня пользуется так называемое «теплое» остекление балконов и лоджий. «Теплое» остекление с использованием немецкого профиля VEKA дает возможность значительно увеличить полезную площадь вашего дома, квартиры, офиса. Теперь Вы свободно можете создавать на своем балконе или лоджии дополнительное рабочее место или устраивать зимний сад;

- высокое качество материалов и комплектующих. На рынке пластиковых окон компания «Элит-Сервис» занимает лидирующие позиции, оказывая услуги по продаже и установке окон ПВХ для жителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области на самом высоком уровне. Наша компания работает только с самыми известными фирмами производителями металлопластиковых окон, алюминиевого профиля (Provedal – Испания) и комплектующих (фурнитура MACO – Австрия, стекла «Pilkington» - Великобритания и т.д. ) на мировом рынке. 

- экологичность. Окна ПВХ из немецкого профиля VEKA являются абсолютно экологически чистым продуктом, который не содержит вредных добавок, способных негативно влиять на здоровье человека и окружающую среду. Благодаря своей полной экологической чистоте окна  ПВХ из немецкого профиля VEKA зачастую устанавливают в детских учреждениях.
- шумоизоляция. Благодаря использованию высококачественных материалов при производстве, окна ПВХ из немецкого профиля VEKA обладают повышенной шумоизоляцией, которая дает возможность обрести спокойствие и насладиться тишиной в Вашем доме;

- надежность и долговечность. Только у VEKA усиленное армирование профиля, сварка производиться на автоматических станках, что исключает брак и значительно увеличивает показатель статической жесткости металлопластиковых окон из немецкого профиля VEKA. Противовзломные свойства окон отвечают всем требованиям, благодаря использованию фурнитуры известной австрийской фирмы MACCO. Стойкое, невыгорающее RAL-покрытие, «микролифт» и «блокиратор ошибочного открывания» являются стандартными комплектующими для окон ПВХ из профиля VEKA. Дополнительно Вы можете заказать специальные защитные и тонировочные пленки SOLARTEK. 
Сегодня к пластиковым окнам предъявляются строгие требования – звуко- и теплоизоляция, энергосбережение и экологическая безопасность, надежность и долговечность, пропускание цвета, неповторимый дизайн и прочее. При этом  окна не только должны обладать всеми вышеперечисленными свойствами, но и сберегать эти качества в условиях сурового российского климата. 
Благодаря наличию  всех вышеперечисленных свойств окна ПВХ из немецкого профиля VEKA заслужили прекрасную репутацию и стали лидером на рынке металлопластиковых окон. 
Специалисты компанию «Элит-Сервис» (г. Санкт-Петербург) в самые короткие сроки  качественно установят окна ПВХ из немецкого профиля VEKA по приемлемым ценам. 

Мы работаем с 9-00 до 21-00 без перерыва и выходных. Наш специалист выедет к Вам домой и бесплатно снимет размеры Ваших окон, балкона, лоджии. Он не только поможет Вам определиться с размерами будущего окна, его формой, способом открывания, но и поможет подобрать цвет, который идеально впишется в Ваш интерьер. Высокий профессионализм, оперативность в работе, индивидуальный подход к каждому клиенту – все это прекрасно характеризует сотрудников компании «Элит-Сервис».
 Обратившись к нам и заказав окна ПВХ из немецкого профиля VEKA, Вы получите возможность на практике почувствовать их превосходство по сравнению с другими металлопластиковыми окнами. 
