Коллекции брюк

 Модные брючки для каждой женщины

     Безусловно, у каждой женщины есть свой вкус, свой стиль, своя манера одеваться и выбирать одежду. 
     Но, не смотря на это, в гардеробе каждой женщины найдется хотя бы одна пара брюк, будь то классические брюки, выгодно сочетающиеся с офисной одеждой, легкие  летние брюки, капри, шорты, широкие брюки изо льна, в которых так удобно проводить время в долгие теплые дни.
«ПАЛЛА» убедитесь в том, что у нас есть брюки именно для вас

      Компания «ПАЛЛА» - российский производитель модных женских и молодежных брюк. В коллекциях брюк от «ПАЛЛА» каждая женщина и девушка смогут подобрать для себя желаемые брюки любого размера, фасона и сезонного направления.

     «ПАЛЛА» предоставляет вам возможность ознакомиться с типовыми моделями брюк в каталогах нашего сайта. Сейчас брюки от «ПАЛЛА» можно купить во многих сетевых магазинах, крупных вещевых рынках и торговых центрах  городов России.
      Ищите брюки «ПАЛЛА» в вашем городе и проверяйте качество одежды от «ПАЛЛА» на себе!

Выставки одежды

Выставки одежды для кого и для чего они нужны
     Пожалуй, каждому приходилось посещать выставки одежды хотя бы раз в жизни. И не для кого не секрет что на них бывает довольно интересно. Выставки одежды проводятся как в мелких, так и в крупных городах, чаще всего их организуют в выставочных центрах либо в конференц-залах крупных универмагов. На выставках одежды проходят показы новых коллекций одежды от различных производителей, на них всегда собирается множество заинтересованных предпринимателей, да и попросту любопытствующих людей.
«ПАЛЛА» Мы участвуем в выставках одежды
     Компания «ПАЛЛА», постоянный участник различных выставок одежды и это не случайно, участие в выставках одежды наглядно показывает потребителям и будущим партнерам разнообразные преимущества качественной российской одежды. 

     Посещая выставку, покупатели могут приобрести понравившиеся модели одежды практически по оптовым ценам, а заинтересованные предприниматели имеют возможность заключить контракт с предприятием «ПАЛЛА» на выгодных индивидуальных условиях.
Как правильно одеваться
Оденься правильно вместе с «ПАЛЛА»

Умение одеваться правильно, это искусство которым владеют не многие женщины. Как правило, такие навыки приходят с годами, но есть люди, обладающие «врожденным» вкусом. Но вкус  в  умении правильно одеваться – это лишь 50% успеха, важным является еще и умение подбирать одежду в соответствии с типом своей фигуры. В любой ситуации вас выручат базовые предметы гардероба такие как, например, брюки.

«ПАЛЛА» Мы советуем, вы выбираете
Все женщины знают, что брюки бывают разные: широкие, узкие, обтягивающие, короткие и  длинные, классические и модные. В таком большом выборе одежды можно и запутаться. Как же подобрать брюки подходящие именно вам. Читайте наши простые советы и выбирайте брюки, подходящие только вам.
Выбираем брюки для вашей фигуры
· Ноги не такие длинные как у моделей с подиумов Милана
Тогда вам подойдут узкие брюки в джинсовом стиле в сочетании с обувью на высоком каблуке.

· У вас латинские ягодицы
Тогда вам подойдут прямые не слишком широкие брюки с завышенной линией талии и красивой аппликацией или рисунком на задних карманах изделия

· А может быть у вас не слишком спортивные ягодицы
Тогда вам наверняка подойдут слегка расклешенные от линии колен брюки, снабженные выпуклыми и объемными задними карманами.

· У вас мощные ноги
Тогда остановите свой выбор на классических брюках со стрелками из плотной не стрейчевой ткани актуальных темных расцветок.

· У вас полные икры и широкие бедра

Не думайте, что брюки – одежда не для вас, в легких широких брючках капри и легкой тунике вы будете смотреться потрясающе! 

Распродажи одежды
Завораживающие распродажи одежды

     Распродажи – это манящее и привлекательной слово для каждой женщины без исключения! Сезон распродаж длится не очень долго, каких-то две-три недели и бывает всего два раза в год – в середине лета и в середине зимы, чаще всего после новогодних праздников. 
     Распродажи появились в России  сравнительно недавно, к нам они пришли из-за рубежа, но сейчас не одна модница не может представить свою жизнь без распродаж одежды. Ведь на распродаже в России можно купить женские вещи со скидкой от 30 до 80%, а в Италии, Риме, Турции цены на распродаваемые предметы одежды в магазинах, зачастую сравниваются с оптовыми ценами на одежду.  

«ПАЛЛА» и распродажи.
     Руководство компании «ПАЛЛА» понимает насколько велико значение распродаж для развития бизнеса и торговли. И поэтому предприятие «ПАЛЛА» является активным участником распродаж женской одежды. Своим оптовым покупателям «ПАЛЛА» предлагает брюки из коллекций прошлых сезонов по ценам, ниже сезонных на 50-60 %.

     В свою очередь, предприниматели, занимающиеся продажей брюк от «ПАЛЛА» в розничной сети через магазины одежды, также устраивают сезонные распродажи, что является выгодным и для потенциальных покупателей женской одежды.

     Приобретать одежду на распродажах очень выгодно!

