Онлайн-заказ газоанализаторов: быстро, удобно, надежно

ООО «Эрис» является дистрибьютором самых известных газоанализаторов и газосигнализаторов в мире – марки BW Technologies by Honeywell. Покупая приборы в нашей компании, вы застрахованы от приобретения низкокачественных подделок. (На нашем сайте покупатель может ознакомиться с разрешительными документами предприятия и картой дистрибьюторских центров в областях Российской Федерации).

Делая онлайн-заказ газоанализаторов, вы избавляете себя от поездки в специальный магазин. В спокойной домашней обстановке вы можете внимательно изучить характеристики всех приборов, сравнить и сделать выбор. 

С помощью газоанализатора определяют содержание опасных газов и паров, в случае превышения нормы прибор сигнализирует.

Газоанализатор GasAlert Extreme – детектор одного газа. Он компактен, хорошо защищен от воды. GasAlert Extreme отличается диффузионным (постоянным) забором пробы, к нему не требуется кабель. GasAlertMicroClip предназначен для определения нескольких газов. Дисплей одновременно показывает степени концентрации нескольких газов, может работать постоянно. Модель GasAlertMicro 5 PID также способна выявлять присутствие нескольких газов. Практически все газоанализаторы BW для работы в шумных местах оснащены вибросигналом, а также яркими полосами индикации. У пользователя есть возможность легко настроить звуковые сигналы и автоматически установить калибровку.

В ассортименте имеется уникальная беспроводная система газообнаружения Rig Rat III. Эти системы применяются на буровых установках, нефтебазах, местах скопления вредных отходов и прочих взрывоопасных предприятиях. Оснащен новыми не требующими ухода дистанционными сенсорами.

В процессе оформления заказа будет возможность так же подобрать аксессуары, если потребуется: кабели, насосы и другое. Кроме того, вы индивидуально подбираете конфигурацию с необходимыми вам сенсорами: кислородными, для угарных, горючих, токсичных газов и т.д.

Сотрудники ООО «Эрис» занимаются своевременными сервисом и при необходимости консультируют клиентов, независимо от их местанахождения.

Онлайн-заказ не только экономит ваше время, но позволяет сделать более тщательный выбор газоанализатора – прибора, отвечающего за безопасность вашего персонала и сохранность вашего имущества.

