Дверь противопожарная – надежная защита от огня

Противопожарная дверь незаменима в зданиях с большим количеством нежилых помещений, на крупных предприятиях с многочисленной техникой, в хранилищах с горючими материалами и пожароопасных производствах. Кроме того, рекомендуется устанавливать такие двери и в жилых домах: в технических помещениях подвалов и эвакуационных выходах на лестничные клетки. 

Стальная или металлическая противопожарная дверь огнестойка и препятствует распространению огня в другие помещения. А в случае эвакуации людей противопожарная дверь обеспечивает свободный переход в соседние помещения. Благодаря такой двери, облегчается тушение пожара и соответственно ущерб от огня сводится к минимуму. 

Качество противопожарных дверей проверяется в специальных печах, где их обжигают и нагревают до 1000 градусов. После такого «экзамена» дверь может противостоять огню от 15 до 120 минут в зависимости от разновидности. Тем не менее считается, что однокомнатная квартира может сгореть за 20 минут, поэтому специалисты советуют выбирать дверь, в функциях которой гарантируется хотя бы 40-минутное «сопротивление» пожару. 

При желании в дополнение к двери можно установить противодымную вставку, которая, пенясь, не позволяет дыму проникать в соседнее помещение. Обычно противопожарная дверь оборудуется системой «Антипаника», с помощью которой можно легко открыть дверь изнутри простым нажатием ручки. При этом действует и система автоматического закрытия после сигнала датчика. Но, если потребуется, автоматика позволяет открыть такую дверь без ключа. Специальные устройства могут удерживать дверь в открытом положении некоторое время, необходимое для прохода большого количества людей. В этом случае дверь необходимо закрывать вручную, нажав специальную кнопку. Изготовители также предусматривают хорошую теплоизоляцию, благодаря которой противопожарная дверь будет минимально нагреваться в местах, где нет непосредственного контакта с пламенем. Стальная противопожарная дверь может обладать и различными другими функциями, с которыми добросовестный изготовитель обязательно ознакомит заказчика до проектирования двери, чтобы учесть все нюансы.

К сожалению, дизайн противопожарных дверей несколько ограничен их функциями. Кроме стальных и металлических, они бывают деревянные с декоративными накладками и огнеупорным покрытием. А также по желанию заказчика в дверях делают стеклянную вставку (не более 25% площади). В местах, по которым в случае ЧП предполагается эвакуация большого количества людей, скорее нужна двустворчатая противопожарная дверь. Она дополняется устройствами, автоматически закрывающими створки. По заказу одностворчатая противопожарная дверь может быть дополнена защитным уплотнением против холодного дыма.

Приобретая противопожарную дверь, обязательно поинтересуйтесь у продавца сертификатом соответствия и пожарной безопасности. А компания, сотрудник которой будет устанавливать эту дверь, должна иметь специальную лицензию.

