О нашем тресте
ОАО “Трест Мособлстрой №6” организован согласно постановлению Совета народных комиссаров от 11.10.1942 г. и активно действует по сей день, являясь одной из наиболее прогрессивных строительных организаций Московской области. В период с 1945-1960 гг. состав Треста динамично варьировался за счёт учреждения и исключения различных строительных управлений. А в настоящее время Трест продуктивно работает над строительством и реконструкцией всевозможных объектов (бытового, хозяйственного, культурного значения) в Одинцовском районе, г. Одинцово и г. Звенигороде; под эгидой Треста организуется и продажа новых квартир.

Новостройки Подмосковья обязаны своим появлением не только ОАО “Трест Мособлстрой №6”, но и дочерним учреждениям, входящим в состав Треста, а это: деревообрабатывающий цех, завод железобетонных конструкций, проектная мастерская; а также генподрядные организации, осуществляющие строительную деятельность: ООО «Торкред», ООО «Стройинвестсервис», ООО «Стройремонт», ООО «Акант». Помимо этого, масштабы деятельности Треста значительно расширяют субподрядные организации, вкладывающие немалую лепту, а именно: ООО «ЭМНУ», осуществляющее электромонтажные работы, ЗАО «Спецмонтаж», строящее объекты газового хозяйства, ООО «Мехстрой 1», управляющее механизацией, поставкой строительной техники, башенных кранов.

На сегодняшний день в Тресте трудится дружный профессиональный коллектив, состоящий исключительно из высококвалифицированных специалистов в сфере строительства. Чтобы новостройки Подмосковья как и прежде держали высокую планку, сохраняли надёжность и уют, руководство Треста уделяет огромное внимание ежегодному обучению, повышению квалификации и уровня знаний своих сотрудников на более чем достойном уровне. Как говорят факты, подобные мероприятия не проходят безрезультатно: Трест неоднократно удостаивался чести быть отмеченным наградами и дипломами за отличные показатели в строительстве руководством района и Министерством строительства РФ. Кроме того, Трест регулярно становится лауреатом профильного мероприятия «Лучший строитель района и Московской области», организуемого администрацией района.

Микрорайон "Восточный"
В настоящее время ОАО “Трест Мособлстрой №6” занят масштабной разработкой проекта застройки микрорайона «Восточный». Эскизный проект выполнен на основании постановления главы администрации Одинцовского района, задания на проектирование и объемно-планировочного плана. Уже в совсем скором будущем Микрорайон «Восточный» будет представлять собой современный комплекс прекрасных жилых сооружений – новые квартиры, более того, недвижимость в Одинцово высокого класса. По своему размаху проект способен впечатлить и очень приятно удивить даже привередливых желающих купить квартиры в Подмосковье, т.к. проектом предусмотрено строительство, Вы только вообразите: семи 18-этажных жилых домов общей площадью 110 тыс. (!) кв. м, с организацией внутри кварталов удобных для жильцов подземных автостоянок; новой светлой школы на 1100 мест; первоклассного спортивного комплекса и бассейна; уютного детского сада на 400 мест; церкви с воскресной школой; поликлиники на 300 посещений; здания администрации с размещением почтового отделения и центра социального обслуживания; многоярусного гаража. Воистину достойные условия, предусматривающие абсолютно всё, для Вас и Ваших детей! Отстроенные Трестом квартиры в Одинцовском районе уже ждут своих хозяев, ценящих тепло, домашний уют и удобства! Купить новую квартиру, причём непосредственно от застройщика, Вы можете, связавшись с нашими менеджерами, перейдя по вкладке «Контакты».
Лесной городок
Нашим Трестом осуществляется продажа квартир в Подмосковье, а также жилья на начальной стадии строительства, т.е. покупатель выступает в качестве дольщика. Одним из текущих проектов Треста является строительство в п. Лесной городок (Одинцовский район). На данный момент посёлок Лесной городок застроен тремя 9-этажными домами и уже имеет собственную сложившуюся инфраструктуру объектов социального, бытового и культурного назначения, в том числе новую школу на 640 учащихся, детский сад на 280 мест и даже школу искусств. И без того превосходно обустроенный Лесной городок удачно дополняют элитные малоэтажные индивидуальные жилые дома (таунхаусы), коими аккуратно застроена северо-западная часть посёлка. В настоящее время население Лесного городка насчитывает около 6 000 человек.

Желающим купить квартиру в Подмосковье следует учитывать немаловажный и обнадёживающий факт: Одинцовский район постоянно находится в лидирующей тройке районов Московской области и России по всем жилищно-коммунальным показателям. Обращаясь именно в представительства нашего Треста Вы получаете наиболее выгодные условия, поскольку эти квартиры от застройщика, напрямую и без посредников. Престижность района обусловлена его непосредственной близостью к важным транспортным и индустриальным центрам: 15 км от Московской кольцевой автодороги, многочисленные транспортные пути, непосредственная близость к п. Лесной городок Киевского, Минского и Можайского шоссе; железные дороги Белорусского и Киевского направлений, а также в 20 км от Лесного городка находится аэропорт Внуково. Продажа квартир в Одинцово нашим Трестом может стать для Вас не только приобретением нового первоклассного жилья, но и выгодным вложением своих средств в недвижимость, ведь Одинцовский район – единственный подмосковный район со стремительно развивающейся автомобильной связью с Москвой. Одним из ещё неупомянутых преимуществ района является его непосредственные границы с Рузским, Можайским, Истринским и Озернинским водохранилищами. Через его территорию протекает и Москва-река. Приобрести квартиру в престижном районе Подмосковья – лучший выбор для Вашей семьи! Продажа квартир в Подмосковье требует от нас особого подхода, огромнейшей ответственности, высочайшего качества и надежности построек, уюта в квартирах и значительной благоустроенности прилегающей территории, ведь мы трудимся для Вас!

К Генплану

Ниже приведен Интерактивный Генеральный план застройки микрорайона "Восточный", где здания, помеченные сверху красным – уже продаются, розовым – пока ещё не построены, голубым – уже сданы в эксплуатацию. Для просмотра информации об интересующем Вас объекте Генерального плана просто наведите на объект курсор мыши. Для просмотра поэтажных планов и планов квартир, наведите указатель мышки на нужный Вам дом и нажмите левую кнопку мышки. Также на карте имеется компасный ориентир, следуя от которого видно, что в южной части микрорайона находится Минское шоссе, в восточной – гаражи, в северо-западной – масштабный спорткомплекс. Обратите внимание, что дома расположены очень удобно, в южной части района – даже симметрично. Помимо этого, предусмотрено множество асфальтированных дорожек, клумб и озеленённых площадок. Все это для Вас!
