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Главная.

В жёстких условиях современного бизнеса безусловно многое зависит от самого предпринимателя, но не менее очевидной остаётся важность подобранного на предоставляемые Вашей компанией вакансии персонала, а именно - его квалификация, имеющийся опыт, добросовестность, согласованность, усидчивость, профессионализм. В большинстве случаев кадровые проблемы становятся самым настоящим камнем преткновения для руководящей верхушки компании, напрямую заинтересованной в успехе. Где и как в кратчайшие сроки найти достойные кадры, какую политику проводить и какие меры предпринимать, дабы быть абсолютно уверенным в высоком исполнительском мастерстве, продуктивности работы, ответственном отношении к ней нанятого Вами персонала? Если Вы и Ваши коллеги всерьёз задаётесь подобными вопросами, то компания HRQuest целиком и полностью к Вашим услугам!
Специалисты компании HRQuest оперативнейшим образом подберут для Вас не просто необходимых работников, способных занять вакансию, а предоставят истинных мастеров своего дела, настоящих профессионалов, креативных, опытных, трудолюбивых, что убережёт Вас от рутины повторного поиска. Помимо подбора персонала наша компания с радостью поможет Вам и в вопросах кадрового консалтинга, а также произведёт обучение персонала, значительно повысив его квалификацию. HRQuest готова на предложить Вам консультацию по абсолютно любым кадровым вопросам и проблемам, касающимся улучшения профессиональных навыков Ваших сотрудников.
Вы являетесь соискателем, ищущим достойную Вашего уровня профессиональной подготовки вакансию в любом из городов России? Добро пожаловать в компанию HRQuest, мы рады Вам помочь! Вашему вниманию мы готовы представить масштабную базу данных вакансий, обновляющуюся силами наших специалистов ежедневно. Новое рабочее место, достойное Вас, Ваших знаний и практических навыков в своём профиле деятельности мы обеспечим в кратчайшие сроки!

Компания HRQuest поможет и лицам, предоставляющим вакансии, и их соискателям сэкономить время, нервы и денежные ресурсы. Наши сотрудники, отличающиеся активностью, обходительностью, этичностью, значительно освободят Ваш временной график, ведь поиск персонала, умеющего доводить дело до логического завершения, дающего новый импульс развитию Вашей компании и дарящего эффективные свежие идеи мы готовы взять на себя! Только с компанией HRQuest Вы может спать спокойно, будучи уверенными в том, что сформированный нами персонал целиком и полностью состоит из единомышленников, людей, коим не чуждо взаимопонимание и вкус успеха!
	
	


О компании
Компания HRQuest была образована в 2002 году, и практически сразу стала клиенто-ориентированной организацией, избравшей непосредственным профилем свой деятельности рекрутмент (HR менеджмент). Начав работать с первых дней в особо ударных темпах, компания HRQuest за 6 лет успела оказать профессиональные услуги более чем 140 компаниям, заполнив свыше 1000 вакансий отличнейшими специалистами и менеджерами. Не стоит сомневаться в качестве персонала, подбираемого нами, ведь в качестве надёжного задатка выступает тот факт, что 82% трудоустроившихся с нашей помощью специалистов не сменили место работы по сей день. В распоряжении компании HRQuest имеется собственная уникальная база данных соискателей и управленцев, насчитывающая около 50 000 контактов и резюме, включающая в себя исключительно выдающихся профессионалов своего дела всех основных отраслей современного бизнеса. Стоит отметить, что база данных компании HRQuest обновляется каждый день, что значительно повышает шансы соискателей получить свежую вакансию.
Мы дорожим партнёрскими отношениями с нашими клиентами, ведь значительную часть наполняемых персоналом вакансий предоставили нам управленцы, уже обращавшиеся к нам, либо обратившиеся по рекомендации. Сотрудники нашей компании не сидят на месте – ежечасно они совершенствуют свои профессиональные знания, обмениваются опытом с коллегами, находят свежие оригинальные, рациональные решения сложнейших проблем и вопросов, обусловленных спецификой современного рекрутинга. Специалисты компании HRQuest совершенно чётко понимают, что каждый новый успешно подобранный или трудоустроенный нами специалист – это залог Вашего делового продвижения, а значит и наша победа! Мы ценим свой труд, и как никто другой заинтересованы в вашем профессиональном успехе. Многие из наших клиентов, а в их число входят и зарубежные компании, по завершении нами своего проекта обращаются в отдел консалтинга компании HRQuest. Наши специалисты давно взяли за правило тщательно проверять предоставлямую Вам информацию, потому ежемесячно сотни соискателей проходят собеседования в офисе компании HRQuest. 
Отдельные наши сотрудники специализируются на конкретных отраслях современного бизнеса и предпринимательства, что значительно повышает оперативность предпринимаемых нами мер и специфику учитываемых факторов отдельного рынка. Кадровое агентство HRQuest заинтересовано в обоюдном росте сотрудничающих сторон, потому уделяет особое внимание максимальной реализации взаимным интересов, затрачивая минимум времени и ресурсов. Не стоит входить в заблуждение, необоснованно считая что наша деятельность подвержена территориальным ограничениям, ведь HRQuest – один из лидеров на российском рынке рекрутинга.
Миссия
Миссия кадрового агентства  HRQuest состоит в активной профессиональной помощи нашим клиентам в вопросах поиска персонала и повышения эффективности его работы с помощью наиболее эффективных методов, разработанных рекрутинговой компанией HRQuest.  
Наши преимущества

1. Детальное понимание и выполнение требований и пожеланий клиента.
2. Мы подбираем только исключительных кандидатов, способных быть по-настоящему полезными для Вас и Вашей компании.
3. Подборка соискателей и работодателей проводится далеко не только по формальным признакам, но и по сформированной в конкретной отрасли системе ценностей.

4. Компания HRQuest трудоустраивает каждого третьего обратившегося к нам соискателя, что вдвое превышает средние показатели по России в нашей профессиональной сфере.
5. Более 80% устроенных нами соискателей не сменили рабочего места в течение 3-х лет.
6. 90% однажды обратившихся к нам организаций поныне пользуются услугами компании HRQuest.
7. Резюме соискателей приходят в HRQuest из множества источников.
8. Наш Веб-сайт ежедневно посещает огромное количество новых потенциальных соискателей и работодателей. 

9. Партнёрство и безупречность работы.
10. Индивидуальный подход к клиенту, этика, конфиденциальность.
Почему Вам выгодно работать с нами

1. Только с HRQuest Вы столь значительно сэкономите своё время, финансы, нервы, силы.

2. Только для Вас значительные преимущества партнёрства с HRQuest.

3. Мы предоставим Вам гибкий перечень проводимых программ и возможных результатов, проконсультируем с учётом конкретно Вашей ситуации.
4. С нами Вы выигрываете время на продвижение своей компании и борьбу с конкурентами.

5. Получаете в своё распоряжение персонал, увидев в работе который Вы ни за что не пожалеете, что обратились к нам. 

Услуги.
Рекрутинговое агентство HRQuest считает цель достигнутой, а задачу выполненной тогда и только тогда, когда дела на профессиональном поприще нашего клиента пошли в гору, а именно, когда соискатель полностью удовлетворен подобранной нами вакансией, а организация, для которой нами был произведён подбор персонала стала добиваться значительно большего успеха. Специалисты компании HRQuest готовы предложить Вам согласно профилю своей деятельности следующие услуги: Executive Search (услуги по подбору постоянного персонала), подбор менеджеров и специалистов среднего звена, массовый подбор, аутстаффинг (услуги по выводу персонала за штат). 
Агентство по подбору персонала HRQuest использует стратегию долгосрочных отношений, преимуществом которой является навыки понимания клиента с полуслова и драгоценнейший опыт, являющийся закономерной проекцией профессионализма, трудолюбия наших сотрудников и сервиса, предоставляемого компанией HRQuest. Помимо прочего стоит отметить, что наши сотрудники разделяют обязанности в соответствием с индивидуальными знаниями рынков и их специфики. Таким образом агентство специализируется на следующих отраслях бизнеса: архитектура и строительство, транспорт и логистика, юриспруденция, реклама и маркетинговые кампании, торговля, страхование, фармацевтика, информационные технологии.

Executive Search
Executive Search, поиск постоянного персонала, исполнителей на вакансии в Вашей компании, является безусловно приоритетной отраслью деятельности рекрутингового агентства HRQuest. Используя свой огромнейший опыт, разработанные методики, проверенные временем на эффективность, а также сформированную базу данных соискателей вакансий, сотрудники компании HRQuest подберут для Вас наиболее оптимальные кадры, следуя отточенному алгоритму действий: полное разъяснение сути проекта клиентом нашему консультанту, выбор коммерческой схемы, подписание бумаг, разработка плана дальнейших действий, подбор потенциальных кадров, рассмотрение наиболее подходящих резюме, переговоры с привлекательными соискателями, изучение их портфолио и отзывов кандидатов, договор с новым персоналом или его новым членом, контроль сотрудничества Вашей компании с выбранным специалистом в течении первых месяцев агентством HRQuest с возможностью замены в случае некомпетентности.
Предоставление временного персонала
Компания HRQuest готова предложить Вам услугу поиска временного персонала, которую Вы наверняка сочтёте удобной и эффективной в случае появления срочной потребности организации в дополнительных кадрах на короткий срок для выполнения единичного проекта, а также в ситуациях, где просто необходимы дополнительные рабочие руки или нужна скорая замена специалисту, уходящему в отпуск или отправляющемуся в командировку. Кроме того, временный персонал может быть полезен Вам в проектах сезонного характера или для заданий, где необходимы люди в организационных целях, таких как конференции, презентации, рекламные акции и т.п. HRQuest передаст в Ваше распоряжение необходимую команду любого профиля, готовую приступить к работе уже завтра!
Массовый подбор

Рекрутинговое агентство HRQuest готово с уверенностью Предложить Вам и Массовый подбор. По существу, эта разновидность подбора персонала на Ваши вакансии мало чем отличается от обычного поиска необходимых специалистов, и по методикам, и по порядку предпринимаемых действий. Разница лишь в том, что массовый отбор предполагает собой поиск целого ряда однотипных специалистов, обладающих приблизительно одинаковыми способностями и навыками. Эта услуга будет исключительно полезна для Вашей организации в случае расширения, открытия новых филиалов и учреждений, а также во время подёма активности компании.
Аутстаффинг

Мы рады предложить Вам помимо прочего и услуги по выводу персонала за штат, называемые аутстаффингом, поскольку в современной России эта кадровая услуга является наиболее перспективной. Вывод персонала за штат компании служит рациональным решением многих проблем современного предпринимательства, поскольку являет собой способ увеличения кадров без открытия дочерних учреждениях даже для компаний с ограниченной численностью персонала. Аутстаффинг, предлагаемый агентством HRQuest, позволит вам осуществить единичные проекты силами дополнительного высококвалифицированного персонала без оформления последнего в штат. Грамотно организованный нами аутстаффинг поможет Вам сэкономить драгоценное время, не растрачивая его попусту на путы, выстроенные нынешним административным кодексом. HRQuest готов взять на себя управление Вашим новым персоналом, находящимся вне штата.
Соискателям.

Вы опытный специалист одной из приоритетных отраслей современного делопроизводства? Вы знаете цену своим навыкам и профессиональной базе? Но достойное рабочее место всё никак не позволяет Вам найти себя? Агентство по подбору персонала к Вашим услугам! В кратчайшие сроки, учитывая Вашу индивидуальность и набор профессиональных качеств, мы подберём для Вас наиболее оптимальную вакансию, полностью соответствующую Вашим требованиям и пожеланиям. Для этого Вам необходимо всего лишь прислать своё резюме в HRQuest по электронной почте, после чего наши специалисты ознакомятся с Вашей персоной более детально, выяснят уровень профессиональной подготовки, изучат Ваше портфолио и характеристики с предшествующих рабочих мест. Свои резюме высылайте на resume@hrquest.ru.  

Работодателям.

У нашей компании задачи просты и ясны: найти для Вас то, что Вы ищите, а  именно  таких сотрудников, благодаря которым Ваша компания усилит конкурентоспособность. Мы ведем активное взаимодействие с клиентами на всех этапах выполнения проекта, чтобы обеспечить максимальное выполнение поставленных целей. Наша команда делает все профессионально и оперативно: уже в течение нескольких часов Ваш заказ рассматривает наша проектная группа, в которую входят консультант по подбору персонала - руководитель группы, его ассистент, диспетчер и ресечер. А в течение дня с Вашей компанией свяжутся, чтобы уточнить удобное для Вас время переговоров.

Мы всегда поддерживаем связь  с клиентом! Обо всех этапах нашей работы, а именно подбора персонала, Вы будете оповещены, причем форму и содержание оповещений мы оговорим заранее.

Результатом процесса поиска необходимого Вам персонала будут резюме тех, кто отвечает выдвинутыми Вами параметрами. Также, к каждому резюме будут приложены комментарии,  в той форме, которая будет наиболее удобна.

Обязательным пунктом является присутствие нашего консультанта на собеседовании с выбранным кандидатом, а также сбор рекомендаций с его прошлых работ. Таким образом, наша проектная группа не только качественно и в срок выполняет поставленную задачу, а также выдвигает свои рациональные идеи, которыми может воспользоваться заказчик.

Наша компания предлагает гарантию на выбранного Вами кандидата. Если в течение указанного времени кандидат не справляется с обязанностями, возникают претензии к его работе, то наша компания бесплатно предоставляет взамен несколько человек, отвечающих Вашим требованиям.

Задача нашей компании не только найти и предоставить клиенты подходящего кандидата, но и проследить за его компетентностью, что гарантирует правильный выбор и дальнейший рост компании-заказчика. Ведь именно правильный подбор персонала поможет Вашей компании достичь успеха! 
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