Внутренняя поисковая оптимизация сайта. 
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Под поисковой оптимизацией сайта подразумевается проведение ряда мероприятий, которые направлены на привлечение целевой аудитории на продвигаемый ресурс. Если сайт хорошо оптимизирован, он значительно поднимается в поисковых системах по результатам поиска. Обычно большинство всех пользователей, которые используют поисковые системы для поиска информации не уходят дальше первой страницы (топ-10 по результату запроса), и если ваш сайт находится в этом списке – посещение его будет намного выше, чем у аналогичных ресурсов в сети.
Закономерный (и возможно глупый) вопрос: Что дает поисковая оптимизация ресурса? В первую очередь это привлечение посетителей на сайт посредством поисковых систем, в результате запроса по ключевым словам. Это увеличивает посещаемость сайта – в результате чего вы получаете потенциальных клиентов.
Проведение поисковой оптимизации ресурса делится на два типа работ - внешние и внутренние. Для внутренних работ характерно устранение технических «погрешностей», разработка и создание семантического ядра, подбор основных кейвордов (ключевых слов), корректировка основного содержания страниц сайта. Для внешних работ: регистрация сайта в каталогах и разных поисковых системах, обмен ссылками, покупка ссылок на сторонних ресурсах – одним словом – это работы, которые проводятся вне сайта.

Следует сразу разработать план работ именно по внутренней оптимизации вашего ресурса. В него обычно входят нижеперечисленные мероприятия.

Первым шагом во внутренней оптимизации сайта – проведение полного анализа сайта, который должен быть направлен на соответствие всем техническим требованиям. Зачем это делается? Обычно, когда веб-мастер создает сайт он, как правило, не задумывается о том, как его детище будет воспринято поисковыми системами. А это и является основной работой оптимизаторов – исправление допущенных веб-мастером ошибок.

Если не создано и не написано основных рекомендаций по устранению допущенных в ходе разработки сайта ошибок, а также, если они в последствии не исправлены – дальнейшее продвижение сайта не имеет смысла. Нужно иметь в виду, что до начала внешних работ по оптимизации сайт должен быть полностью оптимизирован, а ошибки должны быть исправлены в короткие сроки.
Теперь поговорим о формировании семантического ядра. Семантическое ядро ресурса – это основной набор фраз и слов, которые должны самым точным образом характеризировать тематику ресурса. Если сайт молодой то это очень важный шаг, т.к. молодым сайтам очень сложно втиснуться в топ-выдачу по популярным запросам поисковика и все зависит от правильности формирования ядра. 

После формирования семантического ядра наступает момент, когда URL сайта не соответствуют ядру, так как сайт разрабатывался до формирования ядра. На этом этапе нужно скорректировать названия URL, чтобы они наиболее точно соответствовали семантическому ядру. 

 Поэтапно мы добираемся до формирования МЕТА-тегов, которые опять таки создаются и корректируются после создания семантического ядра и корректировки URL страниц. Именно по семантическому ядру создаются МЕТА-теги: заголовок, описание, кейворды. 
Конечным этапом внутренних работ над оптимизацией сайта является коррекция содержания страниц. Именно контент играет основную роль после всей проделанной работы. Во-первых – это информация, ради которой пользователи посещают ваш ресурс, от качества информации на ресурсе зависят и продажи и авторитетность и, как конечная цель, доля посещаемости сайта.

Оптимизируйте тексты на сайте под поисковые запросы, которые точно отвечают разработанному семантическому ядру. Обычно на этом этапе слова и предложения заменяются на более популярные синонимы, которые присутствуют в ядре, а также проводится ряд дополнительных мероприятий.
