Здравствуй
те, Олег. 
Даже не знаю, что делать: с одной стороны, очень интересный конкурс, в котором очень хочется поучаствовать, тем паче, с такой-то перспективой))). С другой же – уже имеющийся неоценимый опыт, выраженный здесь:

http://eksmo.ru/catalog/867/1295672/
Ну, или здесь:

http://www.ozon.ru/context/detail/id/6465809/
Поясняю: в 2011 году издательство «Айдиономикс» (сателлит того самого «Эксмо») поручило мне творчески переработать рукопись неизвестного автора, который подрядился написать книгу в серию «Оранжевый гид», но, скажем так, выдал совсем не то, что от него ожидалось. Честно говоря, в Черногории я не был, но переделанный мной текст приняли без доработок, результатом чего и стал выход указанной в ссылках книги. По разным причинам в качестве автора указан не я, а руководитель издательства (это легко проверить, вбив его имя в поисковике: он автор еще минимум 50 книг самой разной тематики, хотя на самом деле, повторюсь, он директор-хозяин издательства).

Так вот, серия «Оранжевый гид» – это как раз то, что Вам требуется: «приятное и интересное путешествие, с толикой юмора и шарма». Поэтому я и терзаюсь: вроде как и могу написать конкурсную работу, но зачем, если уже написал, причем не просто написал, но даже держал в руках авторский экземпляр первого издания (вышло и второе, а сейчас г-н Гурский объявил о необходимости переработки текста для третьего, но уже по другим маршрутам).

Я очень хотел бы, чтобы Вы загрузили меня работой; понятное дело, и от приза бы не отказался, но прекрасно понимаю, что не за что))). Однако, если у Вас возникнет желание рассмотреть мою кандидатуру вне конкурса, или придумать какой-нибудь устроивший и Вас, и меня вариант, я бы с удовольствием сотрудничал с Вами. 

Извините за «многабукафф».

С уважением Алексей.

ЗЫ. Да, кроме «Оранжевого гида» по Черногории, я написал для «Эксмо» тексты подарочного издания «Сделано в СССР» (вышло в январе 2011 г.) и книги для родителей «1001 книга, которую нужно прочесть вашим детям» (должна вот-вот выйти). Пишу это, чтобы Вам было интереснее рассматривать мою кандидатуру))) 
