Вариант 1 (самый дешевый): 
Дорогая! Я хочу в Тайланд! А я, любимый - в Египет! Мам, а я тогда в Грецию, но у нас же кредит и почти нет денег, вы забыли? ….. не беда! С турфирмой «ваше название» вам будут доступны перелёты из Новосибирска по направлениям тайланд, китай — хайнань, турция, греция, египет по самым низким и доступным ценам! Обращайтесь к нам по адресу: «ваш адрес» и звоните по телефону « ваш телефон»!  Вылет из Новосибирска. «Ваше название» - отдыхай с удовольствием! 
(до слова «не беда» текст читается не очень быстро, потом ускоряется. Сделано с упором на цену. Короче текст – ниже цена, выше эффективность, так как слушатель не устает при прослушке.)

Вариант 2 (дороже первого, дешевле третьего): 
Не дорогой и незабываемый отдых за границей вам предлагает турфирма «ваше название»! С нами вы можете полететь в тайланд, китай — хайнань, турцию, грецию, египет! Мы предлагаем Новогодние, автобусные, индивидуальные, корпоративные , оздоровительные, пляжные и свадебные туры! А так же обучение за рубежом и отдых с вашими детьми! Обращайтесь к нам по адресу: «ваш адрес» и звоните по телефону « ваш телефон»! Вылет из Новосибирска. «Ваше название» - отдыхай с удовольствием!
(Текст читается быстро, но слушатебельно. Сделано с упором на цену. Короче текст – ниже цена, выше эффективность, так как слушатель не устает при прослушке.)

Вариант 3 (дороже второго, дешевле четвертого): 
Хотите отдохнуть с удовольствием и без особого ущерба для кармана? Или же хотите отдохнуть еще качественней, не жалея при этом средств!? Легко! С турфирмой «ваше название» вы сможете осуществить все ваши мечты и отдохнуть на полную катушку! С нами вы можете полететь в тайланд, китай — хайнань, турцию, грецию, египет! Мы предлагаем Новогодние, автобусные, индивидуальные, корпоративные , оздоровительные, пляжные и свадебные туры! А так же обучение за рубежом и отдых с вашими детьми! Обращайтесь к нам по адресу: «ваш адрес» и звоните по телефону « ваш телефон»! Вылет из Новосибирска. «ваше название» - отдыхай с удовольствием!
(Текст читается не быстро до момента «легко», потом ускоряется. Сделано с упором на развернутость обоснования вашей концепции. Текст длиннее, чем было до этого – выше цена, но еще выше эффективность, так как до слушателя доходит вся необходимая информация практически в полном объеме.)

Вариант 4 (самый дорогой):
Наверное, вы всегда мечтали поехать отдыхать за границу, откладывали средства и представляли себя верхом на верблюде, либо сидя в кабаке на берегу моря. Представьте, ласковый теплый ветер дует вам в лицо, нежные лучи солнца озаряют ваше тело и рядом любимые и дорогие люди. Что еще надо для счастья? С нами вы сможете осуществить вашу мечту – отдых за границей. Мы предлагаем Новогодние, автобусные, индивидуальные, корпоративные , оздоровительные, пляжные и свадебные туры! А так же обучение за рубежом и отдых с вашими детьми! С нами вы можете полететь в тайланд, китай — хайнань, турцию, грецию, египет! Обращайтесь к нам по адресу: «ваш адрес» и звоните по телефону « ваш телефон»! Вылет из Новосибирска. «ваше название» - отдыхай с удовольствием!
(Текст читается не быстро до момента «мы предлагаем», потом ускоряется, но малость, можно без ускорения. Сделано с упором на полную развернутость обоснования вашей концепции и донесения ее до потребителя. Текст самый длинный – выше цена, но и самая высокая отдача, так как до слушателя доходит вся необходимая информация в полном объеме.)

P.S.: Данная реклама составлена по законам маркетинга. Целью является привлечение потенциальных клиентов для турфирмы «ваше название». Турфирма, исходя из вышеперечисленных концепций может выбрать оптимальную ценовую стратегию для подачи рекламы на радио. 
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