                                             Видеоролик  ****
Анимация:
   Земной шар, вид  со спутника. Медленно вращается. Быстрый наезд (вжжих) вниз, на землю, окно дома, в окно. В комнате мышь подросткового возраста и полухулиганского вида крадется с куском сыра, оглядывается. Резкий звук, сверху на мышь падает клетка из металлических прутьев (без дна, мышь оказывается внутри). Мышь испуганно пригибается, потом осматривается исподтишка. Кричит, испуганно и осторожно: Help me, Bob!  В комнату вбегает вторая мышь того же вида. Достает из-за пазухи ноутбук, открывает, нажимает несколько кнопок. У клетки раскрываются защелки на боковых стенках, стенки падают. Мыши начинают красться к выходу, нервно оглядываются.
Резкий отъезд обратно на земной шар (вжих), на весь экран из середины возникает надпись «Компактные». 

    Надпись исчезла (ушла в середину). И сразу же резкий наезд на землю, в другое окно, другого дома (вжжих). За столом с ноутбуком сидит вполне довольный жизнью кот. Смотрит на экран. Там видно, как мыши продолжают красться к выходу. Кот бормочет насмешливо: «help, me, help, me»… Нажимает несколько кнопок. Крупный план экрана его ноутбука. На нем видно, что на крадущихся мышей падает вторая, большая, клетка. Средний план: кот вполоборота к зрителю, ноутбук, экран с мышами виден. Кот: «Вот так-то». Резкий отъезд на земной шар. Из середины экрана появляется надпись «Надежные».

   Надпись исчезла (ушла в середину).  Снова резкий наезд на землю, в окно (вжжих).  Хозяйка трепет кота по загривку, подходит к своему столу, садиться. Открывает ноутбук. Выход в интернет. Крупный план экрана. На экране – оформление заказа на доставку пяти литров молока. Средний план хозяйки с ноутбуком. Виден кот, посматривающий на экран и облизывающийся. Резкий отъезд на земной шар. Из середины экрана появляется надпись «Доступные». 
Четвертая часть – операторские съемки.

   Надпись исчезла (ушла в середину). Резкий наезд на землю, в окно настоящей, отснятой комнаты. Мальчик подходит к дивану, на котором лежит ноутбук. Плюхается на диван, с ленцой открывает крышку. Наезд на экран. Он разделен на несколько маленьких экранчиков (мультиэкран) с разными картинками из предыдущих частей ролика (на одной мыши в клетке, на второй кот, на третьей хозяйка – не принципиально). Мальчик на все это смотрит. Нажимает несколько кнопок двумя руками. Опять смотрит. Нажимает одну кнопку. Наезд на экран, или простой склейкой переход со среднего плана с мальчиком, на крупный плана экрана. На нем, на фоне мультиэкрана, обычная надпись: «Вы уверены, что хотите закончить работу?» Курсор нажимает «Да». Экран не гаснет, а как бы сворачивается со всеми мышами, котами и хозяйками. Резкий отъезд на вид земного шара. Из середины появляется надпись «Всемогущие». Уходит. Появляется другая надпись «****». Уходит. Появляется третья надпись «Мы рядом». 
Все надписи по ходу ролика дополнительно озвучиваются голосом. 
