-сама модель с указание цвета и без него

-слово «Телефон»

-слово  «Стоимость»

-слово  «Продажа»

-слово  «Цена»

-слово  «Купить».

1. Nokia 1200

Модель Nokia 1200 относится к разряду бюджетных, то есть отличается невысокой стоимостью. Каждый может позволить купить себе такой телефон. В первый раз в продаже появляется бюджетный телефон, в котором есть целый ряд телефонных книг, а также встроен счетчик времени разговора. Еще одной изюминкой Nokia 1200 стало наличие фонарика. Причем, Вам не придется долго копаться в настройках, он включается одним нажатием. Как Вы видите, создатели сделали все, чтобы покупателю было удобно, а вкупе с невысокой ценой Nokia 1200 становится идеальным приобретением.

556 знаков
2. Nokia 1208

Если Вы решили купить Вашему ребенку или родителям их первый мобильный телефон, то Nokia 1208 – это как раз то, что Вам нужно. Невысокая стоимость модели отлично сочетается с ее прочностью и качеством. В нем нет ничего лишнего, более того, он снабжен счетчиком стоимости вызовов, а также функцией совместного использования. Модель Nokia 1208 уже давно поступила в продажу и стремительно завоевала сердца любителей простых и надежных телефонов. Строгий дизайн телефона радует глаз, а разумная цена – кошелек.

507 знаков
3. Nokia 1209

Представляем вашему вниманию Nokia 1209 Blue. Одного взгляда достаточно, чтобы понять, что этот телефон предназначен для ярких личностей, готовых брать от этой жизни только самое лучшее. Его так и хочется купить Без сомнения, главным достоинством этой модели является очень качественный цветной экран. Учитывая весьма низкую стоимость телефона, неудивительно, что когда она появилась в продаже, то стала очень и очень популярна. Так что, если Вы ищете простой красивый телефон по доступной цене, Nokia 1209 как раз для Вас.
523 знака

4. Nokia 1650
Модель Nokia 1650 прочно заняла свое место на рынке продажи мобильных телефонов. Несмотря на то, что она относится к бюджетной линейке с с низкой стоимостью, Nokia 1650 отличается потрясающей надежностью и удобством. Разумно купить эту модель деловым людям, которые любят, чтобы вещь работала хорошо, но не нуждаются в большом количестве дополнительных функций. В телефоне прекрасно организована телефонная книга, а это очень важно для делового человека. И, конечно же, каждый деловой человек ценит свои средства и с радостью купит хорошую вещь по невысокой цене.
563 знака
5. Nokia 2600 Classic Midnight Blue
Nokia 2600 Classic Midnight Blue – это стильный телефон для тех, кто любит окружать себя красивыми вещами. Изящный дизайн плюс невысокая цена – это то, что ищут многие. Стоимость Nokia 2600 действительно оправдана, ведь в этот телефон встроена весьма неплохая VGA-камера. Также эта модель может похвастаться FM-радио и проигрывателем мелодий в формате mp3. Если же Вам надоест то, как выглядит Nokia 2600 Classic Midnight Blue, всегда можно найти в продаже и купить дополнительные панельки самых разных расцветок и стилей.

522 знака
6. Nokia 2610
Модель Nokia 2610 относится к телефонам эконом-класса, то есть к мобильным с умеренной стоимостью, однако цена – это далеко не главное преимущество таких моделей. Телефон Nokia 2610 очень функционален и в свое время был безоговорочным лидером продаж. Так, к примеру, в качестве рингтонов Вы можете использовать как mp3, так и 24-голосные midi- файлы. Еще одной особенностью является фирменная услуга аудиосоообщений Nokia Xpress. Более того, Nokia 2610 хорош и для выхода в Интернет и может похвастаться WAP-браузером и клиентом электронной почты.
547 знаков
7. Nokia 2760 
Nokia 2760 – это телефон, который приятно держать в руках. Видно, что дизайнеры, уверенно рассчитывая на высокие продажи, потратили не один день на то, чтобы мы, влюбившись в телефон, просто не могли не купить этот мобильный, не взирая ни на стоимость, ни на начинку. И это им вполне удалось. Тем не менее, цена на Nokia 2760 более чем разумна. К тому же, эта модель оснащена цифровой VGA камерой с четырехкратным увеличением с возможностью записи и проигрыша видеороликов. Вас также порадует приличный объем жесткой памяти, а также функция Bluetooth.
551 знак
8. Nokia 3110 classic
Создатели Nokia 3110 classic постарались обеспечить себе хорошие продажи, а Вам приятное владение подобной вещицей. В Nokia 3110 есть фактически все, что Вам может понадобиться. А принимая во внимание относительно невысокую цену, создается впечатление, что стоимость этого телефона даже слегка занижена в угоду потребителю. Nokia 3110 classic может похвастаться 1,3-мегапиксельной VGA-камерой и FM-радио. Тщательно продумана связь телефона с компьютером: здесь есть и USB-порт, и Bluetooth, а также возможность переносить календарные заметки с одного носителя на другой.
571 знак
9. Nokia 3250 Xpress Music White-Grey
Модель Nokia 3250 Xpress Music White-Grey безусловно заслуживает вашего внимания. Приятный дизайн вкупе с широким спектром функций оставляет хорошее впечатление и оправдывает свою стоимость. Однако следует отметить, что для смартфона цена продажи Nokia 3250 Xpress Music отнюдь не велика. Оригинальной идеей стало использование специального механизма, который разделяет mp3-плеер и непосредственно мобильный телефон. Это не только весьма функционально и удобно, но и смотрится отлично. Так что если Вы решили купить недорогой смартфон, выбирайте Nokia 3250 Xpress Music!

570 знаков
10. Nokia 3500 Classic Grey
Nokia 3500 Classic Grey – это модель для истинных любителей классических моделей финских Nokia и ценителей их качества. Такой телефон идеально подойдет для бизнесменов, которых хоть и привлекает классика, но от изящного акцента в дизайне они тоже не откажутся. Таким элементом Nokia 3500 Classic Grey стали металлические полоски на клавиатуре. Телефон выглядит престижно и соответствует своей стоимости, однако, цена продажи этой модели отнюдь не заоблачная. Вы также сможете купить Nokia 3500 в других менее строгих расцветках.
528 знаков

11. Nokia 5200 Light Blue
Nokia 5200 Light Blue - это мобильный телефон нового поколения. Он представляет собой удачное сочетание mp3-плеера и самого мобильного телефона, что, в принципе, является весьма удачным решением, если учесть, что цена продажи Nokia 5200 гораздо меньше стоимости, в которую вам обойдется проигрыватель и телефон. Так что купить Nokia 5200 Light Blue – это значит сделать выгодную сделку. К тому же в нем встроена очень неплохая VGA-камера с 4-кратным цифровым увеличением и возможностью записи видеороликов.

506 знаков
12. Nokia 5200 Red
Если Вы не можете представить свою жизнь без музыки, но, в то же время, Вам срочно нужен качественный мобильный телефон по недорогой цене, то мы посоветуем Вам купить Nokia 5200 Red. Появившись на рынке телефонов не так давно, но уже уверенно обрел свою аудиторию, став одним из лидеров продаж. Помимо хорошего звука и возможности загрузки музыки на ходу Nokia 5200 может гордиться стерео FM-радио, которое активизируется одним нажатием. А раздвижной механизм корпуса сделает пользование Nokia 5200 Red более удобным.
517 знаков

13. Nokia 5300 Black
Nokia 5300 Black – это настоящая находка для истинных меломанов. Прекрасный многофункциональный mp3-плеер в сочетании с потрясающим демократичным дизайном мобильного телефона, предлагаемый совсем по невысокой цене, обеспечил себе высокие продажи. Благодаря специальному механизму, Nokia 5300 можно с легкостью открыть одной рукой, что не только очень удобно, но еще и выглядит весьма эффектно, во внеочередной раз оправдывая свою стоимость. Такой телефон хорошо купить в подарок другу или жене.

494 знака
14. Nokia 5300 Dark Grey
Достаточно только слегка просмотреть характеристики Nokia 5300 Dark Grey, чтобы понять, что в него встроен полноценный mp3-плеер. Мало того, что Nokia всегда славилась продажей телефонов с качественным звуком, это касается даже линейки с невысокой ценой, на Nokia 5300 Вы сможете записать до полутора сотен песен. К тому же, дизайнеры предусмотрели специальные клавиши для активации музыкального проигрывателя. Вас также порадует камера с функцией горизонтальной ориентации и увеличения. Учитывая стоимость Nokia 5300 Dark Grey, не купить его было бы просто глупо.

564 знака

15. Nokia 5310 Candy Gothic Pink
Nokia 5310 XpressMusic Candy Gothic Pink  восхищает с первого взгляда. Небольшой телефон, к слову сказать с такой же небольшой ценой продажи, приятно удивляет своим внешним видом. Цвет Candy Gothic Pink сразу бросается в глаза и радует насыщенностью и оттенком. Более того, еще одним удачным дизайнерским решением Nokia 5310 XpressMusic Candy Gothic Pink стали металлические алюминиевые элементы корпуса, сделав телефон не просто красивым, а по-настоящему стильным. Такой хорошо купить в подарок любимой девушке, и она точно не останется разочарованной.

556 знаков

16. Nokia 5310 Sakura Red
Nokia 5310 Xpress Music Sakura Red – это, без сомнения, еще один шедевр от финского концерна Nokia. Этот мобильный телефон радует не только весьма удачным дизайном, но и разумной ценой продажи. Согласитесь, каким бы прекрасным не был телефон, его стоимость – это всегда один из основных факторов, которые мы учитываем в дилемме «купить или не купить». Среди приятных особенностей Nokia 5310 Xpress Music то, что он весит всего 71 грамм, а его толщина достигает 9,9 мм. Такой тонкий результат весьма тонкой работы – это приобретение, которое будет Вас радовать каждый день.
572 знака

17. Nokia 5310 Warrior Blue
Nokia 5310 XpressMusic Warrior Blue – это телефон, отличающийся приятным дизайном и невысокой ценой. Несмотря на среднюю стоимость, начинка Nokia 5310 XpressMusic вполне приличная. Этот телефон способен работать до 18 часов в режиме плеера, не говоря уже о времени автономной работы. Память этой модели позволяет записать до 3000 песен, имеется разъем для SD-карт. Nokia 5310 XpressMusic Warrior Blue – это наиболее строгий вариант серии Nokia 5310. Помимо синей расцветки, в продаже имеются Candy Gothic Pink и Sakura Red, то есть вы сможете купить телефон именно такого стиля, какого хотите.
593 знака
18. Nokia 5610 Xpress Music Blue
Nokia 5610 Xpress Music Blue – это, прежде всего, очень красивый телефон. Купить подобную модель – это значит сказать окружающим : «Да, я люблю красивые вещи и готов платить за них их цену». Кстати, стоимость Nokia 5610 Xpress Music в продаже не такая уж высокая. Так что произнести что-то подобное отнюдь не составит труда. Зато Вы сможете наслаждаться прекрасным концептуальным дизайном, результатом долгого кропотливого труда. Чего стоит клавиша Music Slider, с помощью которой можно активизировать mp3-плеер всего одним нажатием.
533 знака
19. Nokia 5610 Xpress Music Red
Владеть Nokia 5610 Xpress Music Red – это значит владеть прекрасным телефоном с встроенным mp3-плеером, большим объемом памяти и удобными приложениями. Особого поощрения заслуживает сам экран Nokia 5610 Xpress Music, размер которого достигает 2,2 дюйма. К тому же способность отображения этого дисплея 16 миллионов цветов. Удивительно, что создатели выпустили эту модель в продажу по такой невысокой цене. Но не только стоимость радует потребителя. Мы видим прекрасный дизайн, который так и соблазняет купить этот телефон.

522 знака
20. Nokia 5700 XpressMusic Khaki
Наверное, никто не будет спорить, что главной изюминкой мобильного телефона Nokia 5700 XpressMusic Khaki является оригинальный поворотный механизм. С помощью этого механизма разделено использование непосредственно мобильного телефона, mp3-плеера, фото- и видеокамеры. Особое внимание следует уделить дизайну Nokia 5700 XpressMusic. Цветовое решение привлекает внимание, подчеркивая стоимость. Сразу видно, что данная модель стоит своей цены. Купить ее совсем несложно, она широко выставлена в продаже. 

502 знака
21. Nokia 5700 XpressMusic Red
Nokia 5700 XpressMusic Red – модный и красивый телефон линейки Nokia XpressMusic. Он смотрится очень современно, более того, его функциональный аспект – это еще один повод купить этот телефон. Стоимость этой модели включает в себя не только сам мобильный телефон, но и встроенный mp3-плеер, фото- и видеокамеру. Так что цена продажи Nokia 5700 XpressMusic вполне оправдана. Стоит также упомянуть, что многое было сделано, чтобы Вам было удобно работать в Интернете. Имеется почтовый клиент и возможность работать в 3G сетях.

524 знака
22.  Nokia 6080 Black
Nokia 6080 Black – это элегантная модель, которая помимо пользования самим мобильным телефоном, то есть звонками, SMS-сообщениями, телефонной книгой, предлагает отнюдь не плохие возможности выхода в Интернет. В этой модели есть xHTML браузер, а также специальный агент по обработке электронной почты. Учитывая стоимость продажи Nokia 6080, купить такой телефон – это значит сделать очень выгодный выбор. К тому же, за эту цену вы получите еще и встроенную VGA-камеру с возможностью увеличения.

493 знака

23. Nokia 6110 Navigator
Не так давно, финский концерн Nokia выпустил в продажу Nokia 6110 Navigator. Прежде всего, данный мобильный телефон отличается от своих сородичей весьма хорошей VGA-камерой и расширенными возможностями фотосъемки. В этой модели появилась новая функция: съемка в режиме автопортрет, что поможет Вам получить по-настоящему качественную фотографию себя любимого по низкой цене. Так что если Вы задумали купить и фотоаппарат, и телефон одновременно, то Nokia 6110 Navigator – это как раз то, что Вам нужно. К тому же, его стоимость совсем не высока.

545 знаков
24. Nokia 6110 Navigator White
Без сомнения, Nokia 6110 Navigator White порадует любителей красивых мобильных телефонов и качественных фотокамер типа VGA. Отдельно посоветуем купить Nokia 6110 Navigator любителям фотографировать себя. Ведь в этом телефоне есть отдельная функция съемки в режиме автопортрет. Цена продажи данной модели весьма разумна, учитывая, что в ее стоимость входит качественное FM-радио, а также система соединения Bluetooth. Не стоит забывать и про два полноцветных цветных экрана, украшающих телефон.

493 знака
25. Nokia 6120 Classic Black
Модель Nokia 6120 Classic Black представляет собой мобильный телефон, в котором есть все, что нужно современному жителю большого города. К тому же, цена продажи данной модели весьма разумна, так что ее стоимость не станет для Вас поводом не купить себе Nokia 6120. С помощью этого телефона Вы сможете вести активную деловую жизнь. Тщательно продумана система выхода в Интернет, а также загрузки различных файлов. Возможна установка клиента обработки электронной почты и других Интернет-приложений.

497 знаков
26. Nokia 6120 Classic White
Помимо стильного демократичного дизайна Nokia 6120 Classic White выделяется среди остальных телефонов линейки Nokia 61** широким спектром удобных дополнительных функций. К слову сказать, цена продажи данной модели тоже приятно Вас удивит. К тому же, за эту стоимость Вы сможете купить не только качественный мобильный телефон, но и встроенную 2-мегапиксельную фото- и видеокамеру, которая может работать в режиме панорамной съемки, а также использовать вспышку в случае плохого освещения.

488 знаков
27. Nokia 6131 Black
Если Вы хотите купить красивый стильный смартфон с невысокой ценой продажи и классическим дизайном, то Вам, безусловно, необходимо обратить свое внимание на новый Nokia 6131 Black. Тонкий компактный мобильный телефон с легкостью поместится в кармане брюк или пиджака. А его вес достигает всего лишь 112 грамм. Несмотря на то, что модель Nokia 6131 относится к разряду раскладушек, она отличается особой прочностью и прослужит Вам не один год, что, учитывая ее стоимость, весьма приятно и выгодно.

496 знаков
28. Nokia 6131 Pink
Внеочередная новинка от финского концерна Nokia 6131 Pink сразу привлекает внимание. Только поступив в продажу, она мгновенно завоевала вершины различных мобильных рейтинг-опросов. Такая популярность объясняется не только невысокой стоимостью телефона, хотя цена, безусловно, сыграла свою роль, но и качественной начинкой. Nokia 6131 оснащена неплохой VGA камерой в 1,3 мегапикселя. Присутствует режим полноэкранной съемки, что вкупе с качественным дисплеем, поддерживающим палитру в 16 миллионов цветов, сразу вызывает желание купить этот телефон.
549 знаков

29. Nokia 6131 Red Silver
Nokia 6131 Red Silver – это отличный выбор для тех, кто хочет купить что-нибудь с не очень высокой стоимостью, но в тоже время с красивым классическим дизайном и широким спектром дополнительных функций, например стерео FM-радио или SD кард-ридер. Цена продажи данной модели действительно весьма разумна для телефонов подобного типа. Несмотря на то, что Nokia 6131 – раскладушка, она отличается довольно износостойким корпусом из качественного пластика с мягким покрытием. Так что такой мобильный будет радовать своего хозяина не один год.

538 знаков
30. Nokia 6131 Sand Gold
Дизайнеры финского концерна Nokia, безусловно, постарались при работе над Nokia 6131 Sand Gold, выпустив в продажу качественную модель, радующую глаз. Прекрасно смотрится сочетание золотистого цвета и металлических вставок, дополняемое достаточно большим внешним экранам, поддерживающим 262 144 цветов, что является большим достижением для телефонов этого класса. Конечно, это не могло не отразиться на стоимости телефона, тем не менее, цена на Nokia 6131 весьма разумна. Практически каждый может позволить себе купить эту модель.
530 знаков
31. Nokia 6131 Sand Silver
Nokia 6131 Sand Silver – это еще одна прекрасная модель от уже прославившихся своим качеством финнов. Отличные характеристики вместе с приемлемой ценой продажи не только производят хорошее впечатление, но и пробуждают желание купить cебе такой мобильный. Nokia 6131 радует нас двумя TFT дисплеями, внутренним (показывает до 16 миллионов цветов) и внешним (262 144 цветов). К тому же, в стоимость телефона входит стерео FM-радио, выполненного с технологией Visual Radio, Bluetooth и неплохой mp3-плеер. 
502 знака
32. Nokia 6131 White
Nokia 6131 White представляет собой классический телефон Nokia. Такой мобильный можно купить как представителям сильной половины человечества, так и слабому полу. Цена продажи данной модели стандартна для линейки телефонов, к которым она относится. Стоимость Nokia 6131 включает тщательно продуманную систему работы в Интернете. Так в телефоне можно найти неплохой клиент электронной почты, работающий с протоколами APOP/POP3/SMTP/IMAP4, html-браузер, поддержку сетей GPRS и EDGE класса 10. 
491 знак
33. Nokia 6151 Lime Green
Модель Nokia 6151 Lime Green отлично подойдет как любителям яркого дизайна, так и тем, кому важна функциональность телефона и, особенно, его работа в сети Интернет. А уж те, кто хочет купить красивый телефон с невысокой стоимостью и подавно не останутся равнодушными, ведь цена продажи данной модели, учитывая все встроенные приложения, более чем разумна. Телефон Nokia 6151 сделан моноблоком с корпусом из прочного пластика. Форма и строение корпуса представляют собой классическую «трубку» Nokia.

498 знаков
34. Nokia 6151 Orange
Первое, что бросается в глаза в Nokia 6151 Orange, – это его цвет. Пластиковый корпус ярко-оранжевого оттенка отлично подойдет энергичным и оптимистичным людям. Также можно купить такую модель в подарок детям или подросткам. К тому же цена продажи Nokia 6151 приблизительно совпадает со стоимостью всех остальных телефонов данной линейки и является достаточно невысокой. Что касается функциональности, то здесь вы традиционно найдете mp3-плеер. К слову сказать, память телефона достигает 30 mb, но вы можете с легкостью ее расширить с помощью microSD-карт.

556 знаков
35. Nokia 6233 Champagne Brown
Модель Nokia 6233 Champagne Brown – это прекрасная заявка на топ рейтинга продаж телефонов, предназначенных для деловых людей. Строгий классический дизайн приятно смотрится, а округленные углы модели делают ее особенно стильной. Насыщенный коричневый цвет Nokia 6233 так и призывает Вас купить этот мобильный. Что касается цены, стоимость на этот моноблок весьма приемлема. Из приятных мелочей в телефон встроены фото- и видеокамера, улучшенный mp3-плеер, стерео FM-радио, Bluetooth и инфракрасный порт.

503 знака
36. Nokia 6233 Classic Black
Мобильный телефон Nokia 6233 Classic Black – это телефон для тех, кто ценит широкий спектр предоставляемых приложений, любит аккуратность в мелочах и предпочитает модели с средней стоимостью. Первое, что замечаешь в данном телефоне – это приятный на ощупь корпус. Он сделан из прочного пластика с особым покрытием, так что при обращении с ним руки не скользят, а телефон не норовит «выпрыгнуть» из ваших объятий. Невысокая цена продажи модели Nokia 6233 – это еще один прекрасный повод ее купить.

496 знаков
37. Nokia 6233 Dark Blue
Главной новинкой в Nokia 6233 Dark Blue стало значительно улучшенное качество звука. Создатели модели хорошо постарались, выпустив в продажу не просто мобильный телефон, на котором можно проигрывать песни, но целую аудиосистему. Они снабдили Nokia 6233 eAAC+ и True Tones, специальными программами для обработки звука. Как результат, купив данный телефон, Вы сможете насладиться действительно потрясающим качеством звучания. Говоря о цене, нужно заметить, что стоимость этой модели вполне оправдана. 

500 знаков
38. Nokia 6233 Silver Alloy
Не так давно в продажу поступила новая модель Nokia 6233 Silver Alloy. Однако, как известно, все новое – это хорошо забытое старое. Данный телефон фактически является реинкарнацией уже полюбившегося всем Nokia 6230i. Стоимость Nokia 6233 близка к ценам на подобные бизнес-телефоны. Предполагается, что эта модель лучше всего подойдет деловым людям, которые хотели бы купить что-нибудь типа Nokia 6230i, но несколько помощнее. Следует отметить, что концерн Nokia справился со своей задачей на все сто.

500 знаков
39. Nokia 6288 White
Модель мобильного телефона Nokia 6288 White приятна не только продуманным дизайном и невысокой ценой продажи, но и качественной видеосистемой. Кроме стерео FM-радио и mp3-плеера в стоимость Nokia 6288 входят не одна, а целых две встроенных видеокамеры. Главная 2-мегапиксельная, с расширенными возможностями съемки удачно дополняется вспомогательной VGA-камерой, предназначенной специально для видеовызовов. Более того, купив данную модель, вы сможете использовать небольшие видеоклипы в качестве рингтонов.

507 знаков
40. Nokia 6300 Black
Модель мобильного телефона Nokia 6300 Black – это наиболее удачная попытка финского концерна выпустить в продажу по-настоящему тонкий телефон, отразив в нем все современные модные тенденции. Такой Nokia действительно хочется купить. Он сразу выделяется среди бизнес-линейки прямоугольными формами и интересной комбинацией черного пластика и металлических отблесков нержавеющей стали. Стоит заметить, что в отношении цены никаких отличий нет: стоимость Nokia 6300 вполне попадает в ценовой диапазон схожих моделей.

513 знаков
41. Nokia 6300 Red
Если Вы хотите купить ультратонкий мобильный телефон и уже успели стать преданным поклонником качества финского концерна, обратите внимание на Nokia 6300 Red. Вас приятно удивят не только стоимость телефона, цена продажи данного телефона фактически не отличается от остальных представителей нокиевской бизнес-линии. Более того, помимо стерео FM-радио, mp3-плеера и почтового клиента, в новый Nokia 6300 встроена вполне впечатляющая 2-мегапиксельная фото- и видеокамера, оснащенная 8-кратным цифровым увеличением.

512 знаков
42. Nokia 6300 Silver
Nokia 6300 Silver – это еще одно доказательство, что финский концерн тщательно отслеживает все последние тенденции мобильной моды, а также тщательно воплощает их в жизнь, стараясь выпустить в продажу то, что понравится и захочется купить именно Вам. Тонкий телефон Nokia 6300, толщиной всего 13,1 мм, и весом в 91 грамм приятно держать в руках. Стоимость этой модели соответствует стандартным ценам на бизнес-телефоны. Среди приятных особенностей числится камера с 8-кратным цифровым увеличением и поддержка мультимедийных сообщений.

533 знака
43. Nokia 6300 White
Купив Nokia 6300 White, Вы точно не останетесь недовольными. К тому же цена продажи этой модели более чем разумна. Однако не только стоимость располагает к себе в этой Nokia. Главным плюсом телефона является удивительно качественная 2-мегапиксельная камера с 8-кратным цифровым увеличением. Особо постарался финский концерн над дизайном модели. К тому же корпус Nokia 6300 сделан из особого бархатистого пластика с добавлением элементов из нержавеющей стали, так что такой телефон не только красивый, но и прочный.
514 знаков
44. Nokia 6500 Classic
Модель Nokia 6500 Classic будет интересна любителям ручной работы. Наконец, и финская компания Nokia всерьез подошла к выпуску в продажу ультратонких телефонов. Толщина Nokia 6500 всего лишь 9,5 мм. Изюминкой этого телефона является корпус, сделанный из особого анодированного алюминия, отполированного индивидуально. Если же говорить о стоимости, то нельзя сказать, что цена на данную модель уж очень высока. Однако, чтобы купить такой мобильный телефон, вам придется ненадолго ограничить свои траты.

501 знак

45. Nokia 6500 Classic Bronze
Не так давно, осенью 2007 года, финский концерн Nokia выпустил в продажу новую модель сотового телефона Nokia 6500 Classic Bronze. Такой телефон стоит того, чтобы его купить, хотя бы потому, что каждый экземпляр прошел алмазную обработку конической апертуры дисплея и был отполирован индивидуально. И не забудьте добавить к этому элегантный традиционный дизайн модели. Сразу видно, что компания постаралась сделать по-настоящему качественный телефон, что, кстати, не могло не отразиться на цене. Однако стоимость Nokia 6500 не так уж и высока.

543 знака

46. Nokia 6500 Classic Silver
Модель Nokia 6500 Classic Silver отлично подойдет тем, кто предпочитает телефоны с классической внешностью и ультрасовременной начинкой. Такие модели чаще всего покупают деловые люди, любящие неяркие расцветки и высокую функциональность. В этом телефоне есть все: стерео FM-радио, видеокамера, mp3-плеер. Цена продажи Nokia 6500 Classic Silver достаточно высока, но подобная стоимость объясняется особыми технологиями производства, которыми пренебрегают многие компании в погоне за низкой стоимостью продукции.
510 знаков
47. Nokia 6500 Slide
Не так давно в продаже появился новый тонкий слайдер от Nokia. Это Nokia 6500 Slide. Данная модель может похвастаться отличной видеосистемой. В стоимость телефона входит превосходная 3,2-мегапиксельная камера с оптикой от Carl Zeiss. Купив этот телефон, Вы сможете смотреть снятые на мобильный видеоролики даже на очень большом, к примеру, телевизионном экране. И изображение будет просто прекрасным. Конечно, подобное качество повлияло на цену, но, тем не менее, Nokia 6500 стоит вполне приемлемо.
499 знаков
48. Nokia 6555 Black
Nokia 6555 Black – это новый телефон третьего поколения, выпущенный в продажу финским концерном. Он хорош всем: красивый демократичный дизайн, качественный mp3-плеер, хорошее цветоотображение. Дисплей Nokia 6555 отображает 16 миллионов цветов, а угол под которым можно смотреть на экран необычайно широк. Этот телефон стоит того, чтобы его купили, даже не смотря на слегка завышенную стоимость. Однако за эту цену вы получите не просто телефон, а качественный продукт, который будет Вас радовать еще долгое время.

513 знаков
49. Nokia 6555 Sand Gold
Если Вы хотите купить себе новый мобильный телефон, в стоимость которого входили бы все стандартные современные приложения, как, например, mp3-плеер, стерео FM-радио, качественная связь с сетью Интернет с поддержкой GPRS и EDGE или фото- и видеокамера, то Nokia 6555 Sand Gold – весьма неплохой выбор. Что касается интересных идей дизайна, корпус телефона идеально совпадает с изгибами лица, что делает Ваше общение еще более комфортным. Цена продажи данной модели вполне разумна, хотя и доступна не каждому покупателю.

519 знаков
50. Nokia 6555 Silver
Будучи телефоном третьего поколения, финн Nokia 6555 Silver привлекает к себе с первой секунды. Невозможно не купить этот телефон, соблазнившись хотя бы его глянцевой поверхностью, и прекрасным раскладным пластиковым корпусом, который точно соответствует всем изгибам лица. Так что он непросто красиво выглядит, его дизайн еще и функционален. В модели традиционно есть неплохая камера, стерео FM-радио и встроенный mp3 плеер.Что касается стоимости, нельзя сказать, что цена продажи Nokia 6555 очень высокая, хотя и низкой ее, безусловно, назвать сложно.

553 знака

51. Nokia 7500 Prism Black
Nokia 7500 Prism Black – это идеальный образец того, как должен выглядеть стильный мобильный телефон. Стилизованный объектив видеокамеры, между прочим, 2-мегапиксельной и черные ромбовидные клавиши просто не могут не восхищать. Телефон будто покрыт блестящей черной броней и выглядит прекрасно. Он, безусловно, относится к имиджевой группе и имеет соответственную цену продажи. Однако нельзя не отметить, что за эту стоимость вы получаете не только красивый аксессуар, но и многофункциональный телефон. 

503 знака
52. Nokia 7900 Prism Black
Не так давно поступил в продажу еще один имиджевый телефон от финского концерна. Мы говорим о Nokia 7900 Prism Black. Такой телефон хорошо купить в подарок людям, любящим красивые вещи, они, безусловно, будут заворожены оригинальным дизайном, удобными стилизованными и кнопками и центральным джойстиком с комфортным ходом, а также прекрасными режимами включения и выключения, вариантов которых насчитывается 49. Коснулся дизайн и самого меню телефона. Что касается стоимости, хотя цена на Nokia 7900 отнюдь не низкая, он вполне стоит своих денег.

546 знаков

53. Nokia 7900 Prism Crystal Burgundy
Финский концерн Nokia серьезно занялся продажей дизайнерских телефонов. Стараясь сделать модель, которую бы хотели купить миллионы, он даже стал приглашать в помощь именитых дизайнеров. К созданию Nokia 7900 Prism Crystal Burgundy приложил свою руку график Фредерик Добаль. Джойстик модели напоминает настоящий сапфир, да и сам телефон смотрится просто потрясающе. В стоимость Nokia 7900 входит и специальная сумочка-чехол, выполненная в одном стиле с телефоном. Что касается цены, то она весьма ощутима, но Вы пожалеете о своем выборе.

536 знаков
54. Nokia 7900 Prism Sand Gold
Nokia 7900 Prism – телефон исключительной красоты. Одно взгляда достаточно, чтобы раз и навсегда захотеть его купить. Корпус модели напоминает большой драгоценный камень. В стоимость телефона входят встроенный mp3-плеер, стерео FM-радио и весьма качественная фото- и видеокамера. Дисплей также заслуживает комплиментов: радуют яркие цвета, четкое отображение картинки, широкий угол обзора. Тщательно продумана система выхода в Интернет. Цена продажи Nokia 7900 схожа с ценой остальных имиджевых телефонов с похожей начинкой.

524 знака
55. Nokia 8600 Luna
Недавно поступившая в продажу, модель Nokia 8600 Luna является представителем классического дизайна нокиевских слайдеров. Она отличается достаточно большим экраном с хорошей цветопередачей, а также интересной конструкцией. Так объектив 2-мегапиксельной фото- и видеокамеры удобно прячется от повреждений внутри корпуса и появляется только, когда телефон раскрыт полностью. Относительно стоимости, цена на Nokia 8600 вполне разумна и приемлема. Так что купить себе такой телефон не составит проблем.

498 знаков

56. Nokia 8800 Arte
Дитя финского концерна Nokia 8800 Arte – прекрасная модель с интересным элегантным дизайном, расширенным спектром услуг и поддержкой сетей третьего поколения. Компактный слайдер с легкостью поместится в кармане рубашки или джинсов. Если обратить внимание на цену продажи, то она мало отличается от стоимости остальных представителей премиум-класса. Что касается предполагаемой целевой аудитории, то такой телефон можно посоветовать купить как деловым людям, так и тем, кто с бизнесом не связан и в высокой функциональности не нуждаются.

536 знаков

57. Nokia 8800 Sapphire Arte
Nokia 8800 Sapphire Arte – это модель для избранных. Создатели постарались, чтобы, купив этот телефон, Вы наслаждались даже тем, что просто держали его в руках. Поверхность корпуса обтянута кожей, а навигационный джойстик выглядит, как сапфир. Более того, дизайнеры оснастили Nokia 8800 целым рядом интересных возможностей. К примеру, постукивание по внутренней металлической стороне слайдера включает часы. Цена продажи данной модели находится в стандартном диапазоне стоимостей имиджевых телефонов премиум-класса.

515 знаков
58. Nokia 8800 Sapphire Arte Black
Первое, что замечаешь в Nokia 8800 Sapphire Arte Black – это большой 2-дюймовый OLED QVGA экран. Дисплей Nokia 8800 поддерживает 16 миллионов цветов, что не могло не отразиться на цене продажи. В стоимость модели входит тщательная работа дизайнеров не только над видом корпуса и клавиш, но и над самим меню. Вашему вниманию предлагается большой выбор заставок и тем, сделанных специально для этой модели. Еще одной интересной особенностью телефона, ради которой его стоит купить, стала автоматическая подстройка яркости экрана в зависимости от освещения.

554 знака
59. Nokia 8800 Sirocco Light
Nokia 8800 Sirocco Light отличается от других нокиевских телефонов не только продуманным дизайном, но и прекрасной функциональностью. В стоимость данной модели входят встроенный модем, Bluetooth версии EDR, мини USB порт. Хотя Nokia 8800 был выпущен в продажу еще в 2006 году, многие и сегодня хотят купить именно эту модель. Может быть, такой успех обеспечен прекрасными мелодиями Брайана Ино, написанными специально для этой модели. Так или иначе, цена на данный телефон вполне приемлема для своего премиум-класса.

516 знаков
60. Nokia E50 Metal Black
Nokia E50 Metal Black – представитель традиционных смартфонов финской компании. Что касается стоимости данной модели, то цена продажи Nokia E50 достаточно невысока для своей категории. Поклонники телефонов Nokia, без сомнения, будут довольны, купив эту модель. Дизайнеры оставили классический строгий корпус и удобное меню телефона, так характерное для финского концерна. К тому же, память этого мобильного достигает 70 mb, что бесценно для работы в сети Интернет и прослушивания музыки на встроенном mp3-плеере.

512 знаков
61. Nokia E51 Black Steel
Если вы проводите много времени во всемирной паутине и хотите купить телефон, который помогал бы Вам всегда оставаться на связи, то любой посоветует Вам выбрать Nokia E51 Black Steel. Стоимость данной модели включает в себя не только встроенный модем, Bluetooth и WAP версии 2.0, но и поддержку сетей третьего поколения и HSDPA, а также уже стандартных GPRS и EDGE. Цена продажи Nokia E51 также включает в себя возможность подключения к беспроводной сети WLAN и качественно сделанный клиент обработки электронной почты.

519 знаков
62. Nokia E51 White Steel
Мобильный телефон Nokia E51 White Steel является самым тонким смартфоном, который когда-либо производила финская компания. Его толщина всего лишь 15,5 мм, что является большим достижением для данной категории. Nokia E51 оснащен операционной системой Series 60 3rd edition, позволяющей просматривать документы программ Microsoft, а также кард-ридером mini SD, однако сами карты памяти в стоимость телефона не включены, их нужно купить отдельно. Если обратить внимание на цену продажи данной модели, то она более чем приемлема.

525 знаков
63. Nokia E65 Black / Silver
Мобильный телефон Nokia E65 Black / Silver – это еще один удачный вариант финского смартфона. Купив, эту модель Вы, наверняка, не захотите с ней расставаться. Создатели сделали все от них зависящее, чтобы Вам было удобно пользоваться этим телефоном. Вы можете с легкостью адаптировать Nokia E65 ко всем Вашим потребностям. Многих порадует специальная кнопка My Own, которой можно задать запуск любого приложения. Что касается стоимости, то цена продажи этого мобильного телефона достаточно невысокая.

500 знаков
64. Nokia E65 Mocca / Silver
Модель Nokia E65 Mocca / Silver – это достаточно неплохой смартфон с невысокой ценой продажи. Корпус модели выполнен из прочного ударостойкого пластика, так что, купив данную модель, Вы можете быть уверены в долгой службе телефона. Nokia E65 предлагает достаточно широкие возможности, характерные для бизнес-моделей. К примеру, хорошо продумана система выхода в Интернет. В стоимость телефона входят встроенный модем, последняя версия WAP, поддержка EDGE и GPRS. Отдельной похвалы заслуживает клиент обработки электронной почты.

528 знаков
65. Nokia E65 Red / Silver
Бесспорным плюсом Nokia E65 Red / Silver является его дизайн. Соответствуя всем последним веяниям мобильной моды, он представляет собой тонкий слайдер. Однако это далеко не последнее достоинство, за которое стоит купить Nokia E65. К Вашим услугам удобный режим конференц-связи, возможность работы с базой контактов, а также удобная клавиша My Own, позволяющая вызывать любимую программу одним нажатием. Цена продажи Nokia E65 вполне разумна, стоимость этого телефона находится в рамках стандартных расценок на смартфоны.

520 знаков
66. Nokia E71 Grey Steel
Наверное, главным достоинством Nokia E71 Grey Steel является QWERTY-клавиатура. С такой опцией очень удобно не только писать SMS-сообщения, но и работать в сети Интернет. Качественный яркий дисплей телефона, размером в 2,36 дюйма, - это еще один прекрасный повод купить эту модель. Более того, в Nokia E71 доступна функция двух меню, которая позволит Вам мгновенно переключать все опции в зависимости от ситуации. Конечно, такое многообразие возможностей отразилось на стоимости телефона, но цена продажи данной модели остается весьма разумной.

544 знака
67. Nokia E90 Mocca
Модель мобильного телефона Nokia E90 Mocca можно смело назвать ноутбуком в миниатюре. Подобные сравнения вызваны коммуникатором, входящим в конструкцию телефона. Цена продажи Nokia E90 достаточно солидная, однако стоимость телефона вполне оправдана. Ведь купив данную модель, Вы получите доступ к широкому спектру возможностей на базе современной платформы S60 и процессора ARM11, работающего с частотой 330 МГц. К примеру, в Nokia E90 есть встроенная спутниковая навигация GPS и поддержка сетей типа WI-FI.

507 знаков
68. Nokia E90 Red
Nokia E90 Red – это прекрасный мобильный смартфон, вышедший в продажу летом 2007 года. Несмотря на достаточно высокую цену продажи, он пользуется большой популярностью, и многие специалисты, отвечая на вопрос «какой же смартфон лучше купить», выбирают именно Nokia E90. Стоимость этого телефона перестает казаться преувеличенной, если обратить внимание на то, что он построен на платформе S 60, обеспечивающей более быструю и качественную работу с устройством. Более того, данная модель поддерживает все современные Интернет-сети, а именно 3G, HSDPA, WCDMA, EDGE и GPRS.

570 знаков

69. Nokia N73 Black Music Edition 2 Gb

Как можно понять из названия модели Nokia N73 Black Music Edition, главной из дополнительных возможностей данного мобильного телефона является использование встроенного mp3-проигрывателя. Создатели Nokia N73 постарались обеспечить действительно высокое качество звучания, оснастив данную модель неплохими стереодинамиками, что не могло не повлиять на цену продажи телефона. В стоимость модели входит кард-ридер для mini-SD. Сами же карты, увы, придется купить отдельно. 

470 знаков
70. Nokia N73 Silver / Blue
Наиболее примечательным аспектом модели мобильного телефона Nokia N73 Silver / Blue является четко продуманная работа с изображением. Изюминкой модели стала высококлассная 3,2-мегапиксельная фото- и видеокамера, оптику которой обеспечил Carl Zeiss. Купив такой телефон, Вы лишите себя необходимости покупать отдельную фотокамеру. Качество полученных фотографий настолько высоко, что они прекрасно смотрятся даже на большом экране. Конечно, подобный сервис не мог не отразиться на цене продажи Nokia N73, но подобная стоимость вполне разумна.

541 знак
71. Nokia N73 Silver / Deep Plum
Внешне модель Nokia N73 Silver / Deep Plum напоминает традиционный телефон финского концерна. Однако функциональность этой модели значительно отличает ее от всей остальной классики. Nokia N73 работает с одной из наиболее современных платформ, а именно с S60. Купив такой телефон, Вы сможете фактически жить без компьютера. Здесь есть все: текстовый редактор, mp3-плеер, четко продуманная система выхода в Интернет. К тому же Вы и сами можете добавлять любые необходимые программы. Стоимость этой модели весьма солидна, но цена продажи оправдана.

545 знаков
72. Nokia N73 White / Brown
В эпоху повального увлечения смартфонами финский концерн Nokia тоже решил не отставать от конкурентов, выпустив в продажу весьма неплохую модель Nokia N73 White / Brown. Данный телефон отличается классическим дизайном и выпускается в трех расцветках: Silver / Blue, Silver / Deep Plum и White / Brown. Главной особенностью дизайна стала раздвижная панель задней стенки корпуса. Подобный механизм предназначен для лучшей сохранности 3,2-мегапиксельной фото- и видеокамеры. Цена продажи Nokia N73 совпадает со стоимостью схожих моделей.

534 знака
73. Nokia N73 White / Red
Если Вы хотите купить и мобильный телефон, и качественный фотоаппарат, но никак не можете выбрать, какому же устройству отдать предпочтение, знайте, что специально для таких потребителей финский концерн выпустил в продажу Nokia N73 White / Red. Хотя цена на данную модель достаточно высока, если вспомнить, что в стоимость Nokia N73 входит полноценная фото- и видеокамера, то сомнения по поводу покупки этого смартфона сразу исчезают. Качество фотографий настолько высоко, что создается впечатление, что их сняли на профессиональный аппарат.

541 знак
74. Nokia N78 Cocoa Brown
Представляем Вашему вниманию новый финский смартфон Nokia N78 Cocoa Brown. Модный и в то же время строгий деловой дизайн отлично подойдет к Вашему стилю жизни. Из приятных мелочей, входящих в стоимость телефона, можно выделить удобную систему спутниковой навигации GPS. Так что с Nokia N78 Вы точно не потеряетесь. Еще одной особенностью стали весьма неплохие стереодинамики телефона, дающие чистое и громкое звучание. Цена на данную модель достаточно высока, однако этот телефон стоит того, чтобы его купить.

509 знаков
75. Nokia N81

Nokia N81 – это качественный смартфон-слайдер, с легкостью способный заменить обычный компьютер. Финны выпустили в продажу действительно стоящую вещь, к слову сказать, цена на данную модель достаточно невысока для телефонов этого класса. Купив Nokia N81, вы станете обладателем не просто многофункционального мобильного телефона. В стоимость модели входит превосходная 2-мегапиксельная фотокамера с возможностью двадцатикратного увеличения изображения, а также дополнительная CIF-камера, предназначенная специально для видеозвонков.

532 знака
76. Nokia N82

Новую модель Nokia N82 можно смело назвать камерофоном. Оптика от Carl Zeiss плюс VGA-камера с возможностью съемки тридцать кадров в секунду поистине творят чудеса. Более того, чтобы улучшить качество съемки, создатели добавили в телефон ксеноновую вспышку. Конечно, все эти опции не могли не повлиять на цену продажи Nokia N82, однако нельзя не отметить, что стоимость этого телефона близка к стоимости средней цифровой камеры, необходимость купить которую Вы решите с помощью приобретения N82.

495 знаков
77. Nokia N82 Black
Недавно выпущенный в продажу мобильный телефон Nokia N82 Black явно был предназначен для любителей качественной фото- и видеосъемки. Создатели оснастили модель ксеноновой вспышкой, а также режимом съемки до тридцати кадров с секунду. Nokia N82 может смело конкурировать с любительскими цифровыми фотоаппаратами как по своей стоимости, цена на данный телефон весьма невысока, так и по качеству полученных кадров. Так что если Вы хотите, чтобы фотоаппарат был всегда под рукой, но не желаете носить с собой специальную аппаратуру, купите Nokia N82.

546 знаков
78. Nokia N91 Black Music Edition 8Gb

Nokia N91 Black Music Edition 8Gb – это настоящая находка для тех, кто никогда не расстается со своим плеером. Теперь, когда в продажу поступила эта прекрасная модель, Вы сможете забыть обо всех остальных проигрывателях. Nokia N91 создан специально для меломанов. Память телефона достигает 8 Gb, чего более чем достаточно для того, чтобы составить хороший плейлист, ведь на данную модель можно записать свыше 6000 композиций. Купить такой телефон не так уж и дорого, если учесть, из его цены можно смело вычесть стоимость обычного flash mp3-плеера.

548 знаков
79. Nokia N95 8 Gb
В закрытом состоянии Nokia N95 8 Gb напоминает небольшой наладонник. Внимательно изучив характеристики, несложно заметить, что подобное сравнение справедливо не только для дизайна данной модели, но и для ее «начинки». Можно смело заявить, что в продаже появился еще один прекрасный смартфон с высокой функциональностью, стильным дизайном и относительно недорогой стоимостью. Цена на данное устройство вполне разумна и будет по карману любому, задумавшему купить смартфон. Так что дерзайте!

489 знаков
80. Nokia N95 Silver / Deep Plum

Nokia N95 Silver / Deep Plum нравится с первого взгляда. Он выглядит солидно и надежно. Будьте уверены, что первое впечатление Вас не обманет, ведь внутри прочного пластикового корпуса, Вы найдете вполне приличный функционал, готовый поспорить с многими лидерами продаж. В стоимость модели входит отличная 5-мегапиксельная VGA-камера, а также современная система спутниковой навигации GPS, карты к которой, увы, придется купить отдельно. Что касается цены, стоимость телефона Nokia N95 вполне разумна, если принять во внимание весь широкий спектр его возможностей

563 знака
81. Nokia N95 Silver / Sand
Nokia N95 Silver / Sand – это еще один отличный мультимедийный компьютер от финского концерна. Весьма популярный в продаже, он отличается достаточно невысокой для смартфонов ценой. Неудивительно, что все хотят его купить. Nokia N95 отличается большим 2,6-дюймовым экраном, способном отобразить до 16 миллионов цветов. В стоимость аппарата также входит 5-мегапиксельная камера, GPS, Bluetooth, стерео FM-приемник, USB и функция Push-to-talk. Батареи телефона хватит на 228 часов ожидания и 6 с половиной часов разговора.

519 знаков
82. Nokia N95 Travel
Nokia N95 Travel – это мобильный телефон, о котором можно только мечтать. Как было обозначено в названии, данная модель просто незаменима при путешествии. Такая незаменимость объясняется входящей в стоимость спутниковой системой навигации GPS, а также 5-мегапиксельной фото- и видеокамерой. При весе всего в 120 г, Nokia N95 предлагает широчайший выбор возможностей. Купив такой телефон, Вы стопроцентно останетесь довольны, особенно, если учесть, что цена продажи данной модели более чем невысока.
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