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1.  3002 знака б/п

Делать подарки всегда приятно, и, без сомнения, выбирая подарок по тому или иному поводу, каждый старается сделать так, чтобы именно его презент был самым красивым, удивительным и незабываемым. И чтобы именно о его подарке шептались: «Видел, что Иванов подарил? И как это у человека фантазия так работает! Вот удивил, так удивил!» Индустрия подарков сегодня развивается с потрясающей скоростью, стараясь угодить каждому и изобрести что-нибудь необычное. Одни «последние писки моды» сменяются другими. Сегодня, например, уже мало кого удивишь подарком в виде экзотических бабочек, так популярных год назад. Однако и в сфере подарков есть так называемая классика. Существует целый ряд предметов, которые как дарили в семнадцатом веке, так и продолжают дарить по сегодняшний день в двадцать первом.

Очевидно, что одним из таких краеугольных камней подарочного бизнеса наряду с драгоценностями и украшениями является торговля цветами. Цветы, по своей сути, являются уникальнейшим подарком. Не имеет значения мужчина Вы или женщина, молоды Вы или уже в возрасте, празднуете Вы день рождения или же годовщину свадьбы, цветы подходят для всех полов, возрастов, и случаев. Букетом можно выразить благодарность, поздравить с юбилеем, намекнуть на свои чувства. Существует даже особый язык цветов, с помощью которого по количеству, цвету и сорту цветов можно определить признается дарящий, к примеру, в любви или всего лишь предлагает дружбу. 

Следует отметить, что цветы сегодня используются не только в амурных делах. Ещё одним классическим типом букетов стал бизнес-букет. Уже стал традиционен заказ букетов для различных конференций, презентаций и корпоративных заседаний. Такие цветы – это скорее дань формальности, но, тем не менее, они являются неплохим способом предложить более близкое сотрудничество, а также оставить о себе приятное впечатление, что, безусловно,  бесценно для имиджа компании.
Более того, за время развития человечества цветы успели стать неотъемлемой частью многих церемоний. Так, к примеру, сложно представить невесту без свадебного букета, который она в конце должна бросить через спину, чтобы определить, кто следующий выйдет замуж. А как красиво смотрятся цветы в бутоньерке жениха! Как бы печально не было об этом думать, не обходится без цветов и похоронная процессия. Здесь цветы являются последним способом показать, насколько Вы были привязаны к усопшему и как дорог он Вам был при жизни.
Неудивительно, что вопрос «где купить цветы?» уже давно перестал вызывать сложность и ответ на него знает даже первоклассник. В каждом городе, будь то город-миллионер или небольшой городок с населением всего в несколько тысяч, есть как минимум несколько компаний, занимающихся торговлей цветами. И, наверное, такие компании будут существовать до тех пор, пока люди будут отмечать праздники, жениться и признаваться в любви. То есть вечно. 
Прогресс не стоит на месте. Цветочный бизнес, как и любой другой, стремительно развивается и ищет новые пути торговли. Сегодня в Интернет пространстве существует множество интернет магазинов цветов, предлагающих широчайший выбор букетов и доставку цветов по всему миру, будь то Санкт-Петербург, или Копенгаген. Профессиональные флористы с радостью помогут Вам составить уникальный букет, который будет отражать именно Вас, а специальные курьер-службы доставят цветы в течение нескольких часов. 

Так что, если Вы все еще раздумываете, что же подарить маме на день рождения или чем порадовать любимую женщину, не сомневайтесь: цветы – лучший подарок.
2. 3002 знака б/п
Сегодня Интернет – это то пространство, что охватывает все и вся. В современной виртуальной реальности действительно можно жить. Тут вы найдёте и массу соратников, готовых обсудить с Вами всё, начиная с ямочки на подбородке Бреда Питта и заканчивая внеочередным падением или подъемом индекса Доу-Джонса. Ежедневно во всемирной паутине проводят время миллионы и миллионы людей со всех уголков планеты Земля. Они узнают последние новости, просматривают прогнозы погод, играют в сетевые игры, зарабатывают на бирже и так далее, и тому подобное.

Неудивительно, что с развитием новейших Интернет-технологий бизнес всех пород и мастей также стал осваивать всемирную паутину, сделав её одним из наиболее прибыльных бизнес-площадок. Ведь это так удобно заниматься всеми делами, сидя у себя дома на любимом диванчике, а не мотаясь из одного магазина в другой в поиске именно того кухонного комбайна или мобильного телефона который будет соответствовать всем вашим требованиям и семейный бюджет не пошатнет. Торговля цветами тоже не осталась в стороне от Интернета.
Сегодня во всемирной паутине существуют сотни Интернет магазинов цветов, которые способны угодить даже самому требовательному покупателю. Здесь вы сможете купить фактически любые цветы, вне зависимости от того, насколько они редки и прихотливы в хранении. В ассортименте можно найти альстромерии, лизиантусы, антириумы и многие другие уникальные цветы с загадочно-непонятными названиями, которые вы вряд ли слышали раньше.
Многие магазины также осуществляют оптовую продажу цветов. Так что, если Вам необходимо большое количество цветов, для, например, украшения свадьбы или корпоративной вечеринки, Интернет магазины смогут Вам помочь и с этим. Более того, среди оказываемых услуг можно найти и профессиональное оформление интерьеров офисов, витрин, стоек reception, бутиков лучшими флористами Вашего города. Существует даже отдельные специализированные магазины, которые занимаются только оформлением свадеб или траурных процессий. Так свадебный Интернет магазин цветов не только составит букет для невесты, который будет идеально подходить к подвенечному платью, и предложит соответствующие цветы в бутоньерку жениха, но и оформит банкетный зал, а также займется цветочным дизайном машин.
Если одни магазины специализируются исключительно на крупных заказах, то другие предпочитают бизнес помельче. Во всемирной паутине широко развит бизнес изготовления и доставки букетов всевозможных размеров, цветов и конструкций. Цены на цветы, допустим в Санкт-Петербурге, варьируются от одной тысячи рублей до нескольких десятков. Заказ букетов можно осуществить через стационарный и мобильный телефон, ICQ, skype, электронную почту, а также через сам сайт. На сайте круглосуточно находятся онлайн несколько менеджеров-операторов, которые с радостью проконсультируют вас по интересующим вопросам, а также помогут подобрать букет, который будет подходить именно для вашего торжества. 
В двадцать первом веке вопрос «где купить цветы?» перестал быть криком о помощи и жалобой на маленький выбор и однообразие цветочной индустрии. Сегодня этот вопрос все чаще и чаще задается покупателями, удивленными тем широким выбором, который предлагает интернет магазины цветов. Магазины соперничают друг с другом, предлагая все новые и новые услуги и повышая уровень сервиса. 

Так что, если вы до сих пор не знали о существовании торговли цветами во всемирной паутине, самое время с ней познакомиться. Без сомнения, вы будете приятно удивлены.
3. 3003 знаков б/п
Раз ромашка, два ромашка, три… 
Что нового предлагает цветочная индустрия?

Каждый из нас хоть раз в жизни да дарил цветы. Начиная с семилетнего возраста, когда мы первоклассниками подарили свой первый большой букет первой учительнице, мы продолжаем и продолжаем дарить. Человечество за время эволюции изобрело множество поводов дарить цветы. Здесь и дни рождения, и восьмое марта, и день всех влюбленных, и различные профессиональные праздники. А уж какая свадьба обойдется без букета невесты! Более того, цветы дарят на корпоративных заседаниях и презентациях, на конференциях и фестивалях, на конкурсах красоты и концертах.
Как можно заметить, торговля цветами сегодня - это весьма и весьма прибыльный бизнес. А это означает высокую конкуренцию на рынке. Но потребителю такое соперничество между поставщиками цветов только на руку. Ведь каждый старается сделать так, чтобы Вы воспользовались именно его услугами. Поэтому расширяется сервисный спектр, цены становятся более гибкими, ищутся новые пути продажи.
Сегодня многие флористические студии имеют свои Интернет магазины цветов, так что вы можете осуществить заказ букетов своей второй половинке или, например, юбиляру из любой точки земного шара. Это действительно очень удобно, если вы, допустим, уезжаете в командировку и не можете поздравить дорогого Вам человека лично. Более того, некоторые цветочные магазины предлагают дополнительную бесплатную услугу: после выполнения заказа они вышлют Вам цифровое фото получателя в момент вручения цветов, что поможет Вам почувствовать себя рядом в столь торжественную минуту.
Еще одним новшеством в сфере торговли цветами является украшение комнаты лепестками. Если Вы хотите устроить себе и своему партнеру незабываемую ночь, то что может быть лучше, чем украсить постель цветочными лепестками? А, может быть, Вы хотите, как героиня оскароносной «Красоты по-американски», принять ванну с алыми лепестками роз? Это тоже не проблема для флористических студий. 
Многие Интернет-магазины цветов предлагают также цветы в прическу. Вы можете заказать парикмахера-флориста на дом, так что Вам не придется лишний раз себя беспокоить и ехать куда-то. Среди списка оказываемых услуг есть даже оформление цветами машин к свадьбе. Если же вы хотите особенно удивить свою спутницу, то неплохой идеей будет вместе с заказом букета доставить экзотических бабочек. Это добавит романтики вашему подарку. Бабочки поставляются в отдельных деревянных коробках, которые также могут быть декорированы цветами.
Что касается самих цветов, то здесь Вас, без сомнения, порадует широкий ассортимент. Вы можете заказать не только букет, но и экибану или цветочную конструкцию. В последнее время особенно популярными стали букеты в форме сердца, а также цветочные игрушки, то есть конструкции из цветов в форме медведей, ежей, лебедей и прочих животных. Такие букеты смотрятся очень интересно и наверняка запомнятся получателю надолго. Также Вашим услугам цветочные корзины, корзины с фруктами, горшечные и настольные композиции. На сайтах можно найти фотографии с образцами работ, так что Вам не придется выбирать вслепую, ориентируясь только по названиям. Некоторые Интернет-магазины цветов могут прислать Вам бесплатный каталог, в котором будут указаны все предоставляемые услуги, а также все модели букетов.
Букет – это уже давно не банальный пучок растений, а целое искусство удивлять и радовать окружающих. С каждым годом появляются все новые и новые варианты букетов и аксессуаров к ним. Так что оставайтесь в курсе.

4. 3000 знаков
Где купить цветы?
Сегодня этим вопросом задаются многие. Действительно выбор предприятий, занимающихся поставкой цветов велик, и немудрено запутаться в этом океане торговли цветами. Правильно подобранный букет – это идеальный подарок, подходящий для любого повода. Среднестатистический мужчина, живущий в России, покупает от двух до пяти букетов в год. Неудивительно, что с таким спросом нас уже радуют не только ларьки и салоны. Цветочная индустрия активно осваивает технологии двадцать первого века, создавая Интернет-магазины цветов и объединяя их в международные коммерческие сети.
Таких Интернет-магазинов, занимающихся доставкой цветов в одном Санкт-Петербурге несколько десятков, а то и полсотни. Все сайты выглядят уютными и надежными, все предлагают только свежие цветы и клянутся в высокой скорости курьерской службы. Грубо говоря, все странички выглядят одинаково красиво и заманчиво. Так что выбрать Интернет-магазин цветов становится очень не просто.
Итак, какие главные факторы следует учитывать при заказе букетов через Интернет-магазин?

Прежде всего, можно довериться премиям и наградам, которые получают как цветочные магазины в целом, так и флористы, работающие в них в частности. Ведь премия – это всегда выбор профессионалов, то есть людей, которые действительно знают толк в торговле цветами и фитодизайне. Выбирая магазин с рядом наград и премий, вы гарантированно получаете качественный товар, который порадует Вас и дорогих Вам людей. Так, к примеру, большим авторитетом пользуется Российский Открытый Конкурс Флористов, который проводится с 2000 года, и ежегодный фестиваль «Московская весна». Так как флорист – профессия относительно молодая, отдельных конкурсов, посвященных этому искусству не так уж и много. Многие соревнования проводятся как одна из составляющих частей какого-нибудь фестиваля. Заслуживает внимания "Флористическая робинзонада", проводящаяся в рамках  ежегодного московского "Осеннего блюза". Россия также является участником международной серии выставок FLOWEREX, на которых вручаются дипломы лучшим участникам. Конечно, букет от именитого флориста будет стоить дороже, но зато вы стопроцентно получите что-то особенное.
Также имеет смысл опираться на отзывы тех, кто уже воспользовался услугами той или иной фирмы. На многих сайтах есть страничка с рекомендациями и отзывами покупателей. Однако еще более надежным способом заочно сформировать свое мнение о том или ином Интернет-магазине цветов – это посмотреть фотографии букетов и цветочного декора с различных мероприятий, которые он организовывал. Здесь вы сможете увидеть, как в действительности будет выглядеть тот или иной букет без использования PhotoShop и студийного освещения. Подобные фотоальбомы традиционно присутствуют почти на каждом сайте. И, если Вы не нашли никаких «полевых» фотографий, то здесь есть о чем задуматься.

Еще одним объективным показателем качества оказываемых услуг являются цены на цветы. Если с Вас требуют на несколько сотен рублей дополнительно за курьерскую доставку, то Вы можете быть уверены, что заказанный букет будет доставлен вовремя. Фактически, вы платите за собственный комфорт. К сведению, в среднем заказ букета в Санкт-Петербурге обойдется от тысячи рублей до нескольких десятков. Так что если Вам предлагают уникальный экзотический букет всего за несколько сотен – это звучит подозрительно.

Пользуясь этими простыми принципами, Вы без проблем найдете тот магазин, с которым будет приятно сотрудничать. Так что дерзайте!
5. 2999 знаков б/п
Как сделать заказ букета через Интернет?
Люди дарят друг другу цветы по множеству поводов. Со временем букеты в обычной прозрачной пленке приедаются и надоедают. Хочется чего-нибудь особенного. И здесь Вам на помощь приходят Интернет-магазины цветов, готовые предоставить к Вашим услугам широкий выбор букетов различных форм, цветов и сортов.
Первый шаг к красивому букету – это выбрать подходящий Интернет-магазин. И задача это совсем не из простых. Сетей магазинов, занимающихся доставкой цветов, великое множество как в больших городах типа Питера или Москвы, так и в городах поменьше. Чтобы не попасть впросак, можно спросить знакомых или ориентироваться по самому сайту. Обратите внимание на наличие у магазина каких-либо наград и премий, участвуют ли флористы той или иной фирмы в выставках. Еще одним показателем качества оказываемых услуг является время, которое компания провела в сфере торговли цветами. Никому не надо объяснять, что от Интернет-магазинов цветов с большим опытом более вероятно ожидать качественного сервиса и быстрой доставки. Также разумно посмотреть фотографии с мероприятий, организованных этим предприятием. Просматривая такие фотоальбомы, вы сможете оценить реальное качество работы и талант флористов. 

Итак, с первым пунктом Вы справились. Магазин выбран. Теперь следует определиться, какой букет Вам нужен. Сегодня есть целый ряд факторов, по которым классифицируются букеты. Первый и наиболее логичный принцип – это повод, по которому вы собираетесь дарить цветы. Букет – уникальный подарок, и поводов его подарить масса. К вашему вниманию предлагаются свадебные букеты и цветы в бутоньерку жениха, цветы ко дню рождения, к государственным и профессиональным праздникам, ко дню всех влюбленных, траурные букеты и многое другое.
Еще один немаловажный фактор, который следует учитывать при заказе букетов, – кому вы его собираетесь дарить. Флористы выделяют женский, мужской и детский букет, можно также заказать бизнес-букет, который подойдет как женскому, так и мужскому полу.

Вы также можете уточнить, из каких цветов будет составлен Ваш заказ. Это могут классические розы, в среднем предоставляется от десяти до двадцати сортов на выбор, экзотические цветы, сухостои. Для особо романтичных личностей некоторые флористические студии готовы сделать букет и из полевых ромашек, колокольчиков или васильков. Также можно выбрать весенний или летний букет.
Более того, большинство Интернет-магазинов цветов составят для Вас не только обычные букеты, но и целые композиции. В последнее время особенно популярны букеты в форме сердец. По вашему желанию опытные флористы составят из цветочных конструкций любые буквы и цифры. Так, к примеру, вы можете заказать признание в любви, выложенное из роз. Также в моду входят цветочные игрушки, чаще всего из цветов составляют медведей и лебедей. Для любителей Востока в ассортименте имеется составление экибан. Производится доставка горшечных и настольных композиций для оформления залов переговоров, витрин магазинов или банкетов.
Если же Вы хотите, чтобы Ваш заказ был уникальным, то для таких случаев предоставляется услуга «Составьте букет сами». Круглосуточно в сети находятся несколько менеджеров-флористов, готовых проконсультировать по любому вопросу, включая, как долго будет стоять такой букет или какой сорт роз предпочтительнее для той или иной композиции.

После выбора букета Вам останется только договориться о времени доставки, возможна доставка инкогнито, и способе оплаты. Удачных Вам заказов!

6. 3005
Лучший подарок женщине, после бриллиантов
Каждый мужчина, вне зависимости от пола и национальности, как минимум два раза в год задумывается об одном мучительном вопросе: «Что же подарить своей любимой на ближайший праздник?» Первыми на ум приходят драгоценности и бытовая техника. Однако, это, во-первых, не каждому по карману, а, во-вторых, сколько можно радовать жену миксерами и тостерами?

Верным решением в выборе подарка будет заказ букетов. Цветы смотрятся романтично и утонченно. Вы можете быть уверены, что ваша любимая останется довольна. Более того, цветы – это хороший подарок и на каждый день. Не зря женщины говорят: «Настоящий мужчина никогда не извиняется – он присылает цветы». Но выбрать букет, который будет подходить вашей возлюбленной не так уж просто. Благо, торговля цветами в России развита хорошо. Но здесь вопрос «где купить цветы?» превращается в «как выбрать магазин, в котором купить цветы?» Вариантов десятки. Вы можете поехать на городской рынок, или воспользоваться услугами флористических салонов и студий, или сделать заказ букета через Интернет.
Интернет-магазины цветов в последнее время стали очень популярны. Прежде всего, такое всеобщее признание объясняется тем, что это очень удобно. Вы можете сравнить и цены, и спектр оказываемых услуг, и разновидности букетов всего за несколько минут, причем не надо никуда идти: вы все можете сделать дома. К слову сказать, доставка цветов, к примеру, в Санкт-Петербурге обойдется Вам от тысячи рублей до нескольких десятков. Вместе с цветами Вы можете заказать мягкую игрушку, корзину с фруктами или вазу. И это не предел. Для особо романтичных заказчиков в сферу оказываемых услуг включена поставка экзотических бабочек. Такой подарок точно запомнится надолго.
Традиционно на сайте Интернет-магазина цветов размещены статьи, предназначенные помочь клиенту определиться с типом букета и сортом цветов, которые будут в нем использованы, вы также сможете многое узнать о языке цветов и о том, как сохранить букету долгую жизнь. К вашим услугам менеджеры-флористы, которые круглосуточно находятся онлайн и отвечают на все вопросы клиентов. В некоторых магазинах Вы можете заказать бесплатный цветочный каталог, в котором будут указаны все букеты, которые готов составить тот или иной флористический салон.
Если же Вы не хотите дарить букет, то Интернет-магазины цветов с радостью составят для Вас экибану или горшечную композицию. Вы также можете осуществить заказ цветочных игрушек. Цветы будут покрывать жесткую конструкцию в форме медведя или лебедя, возможен индивидуальный подход. Более того, флористы могут составить любые буквы или цифры. Ваша избранница, безусловно, будет польщена, увидев свое имя, выложенное из роз.
Некоторые цветочные салоны готовы декорировать вашу комнату лепестками роз. Это будет выглядеть очень необычно. Наверное, именно о таком подарке мечтает каждая женщина.

Имеет смысл заказывать букеты все время в одном и том же магазине. В ценовую политику многих салонов входит гибкая система скидок для постоянных клиентов. Вы не только сэкономите деньги, но и сможете найти «своего» флориста, который будет соответствовать всем Вашим требованиям и уж точно не подведет.
Если случится так, что Вы не сможете присутствовать в торжественный день рядом со своей избранницей, не переживайте. Почти во всех магазинах есть курьерская служба доставки цветов, а некоторые даже пришлют Вам фото получателя в момент вручения подарка.

Так что, если Вы до сих пор думаете, что подарить, не сомневайтесь, закажите букет.

