В ОЖИДАНИИ ЧУДА


Часто случается,  что чудо подстерегает Вас там, где Вы его совсем не ждали. Вы ходите на работу, забегаете в магазин по соседству, а чудо все ждет... Ждет, пока Вы не обратите на него свое внимание. Чудо терпеливо. Но чтобы оно открылось, нужно чтобы Вы  на него взглянули.  


И вот однажды Вы, наконец, замечаете то, чего никогда раньше не видели. Вы удивлены и смущены...  Ведь то, что раньше Вам было неизвестно, сегодня Вы уже не задумываясь называете чудом. Таким производителем чудесного является Амурский завод ювелирных изделий.  


Продукция этого завода известна всей стране — от Санкт-Петербурга до Южно-Сахалинска. Это неудивительно. Что бы ни делал этот завод — броши и колье, часы и подвески — все несет на себе отпечаток неповторимости и оригинальности, все выполнено с  превосходным  мастерством.  


Великолепны браслеты этого завода! Вы можете долго восхищаться волнами «Амура»  — браслета, в исполнении которого прекрасно сочетается мягкая линеарность и изысканная игра в отделке из драгоценных камней. 


На два-три столетия назад в прошлое отбрасывает Вас воображение, когда Вы рассматриваете браслет с красивым именем «Анжелика».  Вы как-будто переноситесь в эпоху рококо, эпоху затейливой игры и легкой мечтательности. С великолепием, которое производит этот браслет приходит и почти медитативная успокоенность. 


По своему изящен браслет «Бамбук». За его скрытой сдержанностью угадывается восточная мудрость и сила в постижении окружающего мира.


Великолепны колье этого завода. С помощью некоторых из них Вы можете самостоятельно составить изысканный сэт из колье и браслета. Таковы, например, «Анжелика» и «Бамбук». Исполненность  стилистического единства вместе с изяществом решения  Вам при этом  гарантированы. 


Никто не может пройти мимо бесконечного разнообразия серег Амурского завода. Вы можете увидеть здесь и сдержанное достоинство серег «Анастасия гранат», которые, как кажется, украшали бальзаковских героинь; и серьги «Атлантида», дышащие северной сдержанностью и неприступной загадочностью. Есть здесь и серьги «Анжелика» — кокетливые и забавные, как красавицы на картинах Ватто. Они также могут дополнить Ваш изысканный набор из браслета и колье.   


То, мимо чего из продукции Амурского завода пройти абсолютно нельзя, — это часы. Мы убеждены: любая женщина и с любым достатком сможет выбрать себе часы из тех, которые выпускает АЮЗ. Они выполнены не только с прекрасным вкусом — они надежны и долговечны. Сделанные с помощью немецких, японских и швейцарских технологий, они гарантируют точное время в течение долгих лет.  


К чему бы не прикоснулись руки мастеров этого завода искусников — все их изделия наполняются жизнью и становятся немножко чудом. Нужно только обратить на это внимание. От Амурского завода ювелирных изделий всегда ждешь какого-нибудь чуда!

