о призёре конкурса «Лучший ювелирный магазин 2008» – компании SERGEY SLOTIN
Слово «лучший» обязывает ко многому.  Нельзя назвать лучшим то, что может называться по-другому. С компанией SERGEY SLOTIN этой  ошибки не произошло. 
Ювелирные магазины SERGEY SLOTIN  в городе Кирове завораживают многим. Великолепный ассортимент продукции магазинов, профессионализм их менеджеров и продавцов, по-настоящему творческая увлеченность топ-менеджеров компании – все это говорит о том, что SERGEY SLOTIN пришел в этот бизнес с самыми серьезными намерениями и расставаться с ними не собирается. 

Естественен и результат. Существуя с 1997 года как компания, владеющая сетью ювелирных магазинов, фирма SERGEY SLOTIN добилась настолько значительных успехов на рыке ювелирной продукции, что для того чтобы предсказать ее будущее, не нужно обладать талантом ни Глобы, ни, тем более, Нострадамуса. Все и так ясно. Блистательно завоевав кировский рынок, компания – в этом можно нисколько не сомневаться – сосредоточит свои усилия в деле реализации концепции проникновения на другие локальные рынки. Это значит, еще большее количество людей сможет покупать великолепные ювелирные украшения для себя и своих близких.  
К реализации своей маркетинговой стратегии SERGEY SLOTIN подходит по-настоящему профессионально. Предлагая расширенный спектр высококачественных ювелирных изделий, компания отвечает на основной маркетинговый вопрос «что». И действительно, витрины ювелирных магазинов полны превосходных, качественных ювелирных украшений. Кольца и серьги, колье и часы, с драгоценными камнями и без них – все это исполнено необычайной красоты и сделано известными производителями, отечественными и зарубежными.
Топ-менеджеры подумали и о том, где продавать эти чудесные изделия. Уже сейчас в Кирове открыты пять фирменных магазинов SERGEY SLOTIN и один салон. Без сомнения, покупать ювелирные украшения в магазинах компании – одно удовольствие. Но главное все же в другом.  Во всех магазинах компании занят прекрасно подготовленный персонал: обученные, квалифицированные продавцы работают в соответствии с современными стандартами обслуживания. И это не может не радовать. 

Значительное внимание, если не сказать больше, в компании уделяется промоушену. Это еще раз подтверждает высокий профессионализм директоров компании. Великолепно сделанный, функциональный сайт компании,  яркая реклама на радио и телевидении, постоянное издание корпоративного каталога – всему этому мог бы позавидовать любой серьезный бизнесмен. В концепции продвижения компании также присутствуют яркие маркетинговые программы – такие как «Подарочная карта», программа лояльности Почетный гость» и, конечно, самая необычная, самая «свежая» – «Первый ювелирный блог».   На сайте компании тоже есть свои новации – вкладка «обучение», она неоценима для тех, кто пришел в первый раз.
Следует сказать и о том, кто является целевой аудиторией бизнеса SERGEY SLOTIN, иными словами, –  о тех, кто является посетителями магазинов фирмы. На первый взгляд это может показаться странным (все-таки ювелирный магазин!), но топ-менеджеры компании сфокусировали свое внимание на достаточно широкой, в возрастном плане, категории потребителей. Среди покупателей в магазинах SERGEY SLOTIN можно увидеть и достаточно много молодых людей, и преуспевающих бизнесменов.  Этим объясняется широкий спектр предлагаемых ювелирных украшений и часов – каждый из посетителей находит что-то свое, что-то исключительно индивидуальное, по-особому любимое. 
Многое из того, как решаются бизнес-проблемы в сети магазинов SERGEY SLOTIN, завораживает и восхищает: там это делается профессионально и со вкусом. Очевидно и другое: SERGEY SLOTIN является сегодня одной из самых современных, по качеству решения маркетинговых задач, сетей ювелирных магазинов. Неудивительно поэтому, что в течение последних пяти лет салоны SERGEY SLOTIN занимают первое место на городском конкурсе «Торговая марка года». Думается, что наиболее значительные успехи компании, – впереди.

