На этой странице мы расскажем вам о производстве натяжных потолков Time Studio. Она будет интересна всем, кто обратил на них свое внимание, – и будущим клиентам, и, возможно, будущим дилерам.  

На первый взгляд кажется, что натяжной потолок крайне прост в изготовлении и монтаже. И в самом деле, ничего особенного: пленка ПВХ, установленная по периметру помещения, – вот и всё. Но это только на первый взгляд. Потому что производство натяжных потолков представляет собой достаточно сложную технологию, требует особого оборудования и даже особого микроклимата в помещении, где делают полотно для натяжного потолка. 
Производство натяжных потолков Time Studio началось во второй половине 2002 года. Поливинилхлоридная пленка, из которой они делаются, имеет толщину всего 0,15 – 0,35мм. и при весе 180-320 г/м² обладает отличными техническими характеристиками. ПВХ, служащая материалом для изготовления потолков, обладает высокой прочностью, эластичностью, конденсирует влагу и выдерживает давление более 80 литров воды на кв. метр. Она выдерживает определенный температурный режим, который необходимо учитывать как при монтаже, так и при хранении. Ее качество во многом определяет характеристики будущего натяжного потолка. 

ПВХ-пленка поставляется от европейских производителей в рулонах, и этот товар подлежит обязательной сертификации. Но для того чтобы эти полотна превратились именно в натяжные потолки, необходимо некоторую работу: провести замер помещения, выбрать цвет и определиться с фактурой. Технология производства натяжных потолков в Time Studio отработана до мелочей, и контролируется на всех этапах; а ассортимент предлагаемых клиентам потолков представлен широкой цветовой гаммой и многообразием фактур. Натяжные потолки изготавливаются в соответствии с программой раскроя Time Studio Pro 1.0, разработанной и внедренной в производство с целью упрощения создания сложных чертежей натяжного потолка. 


Процесс производства натяжных потолков, с точки зрения опытных специалистов, гораздо шире, чем это описывается в различных изданиях; это процесс, включающий в себя группу операций, выполняемых в определенном порядке. Каждая операция, в свою очередь, подразделяется еще на несколько функций, а каждый этап работ выполняется квалифицированным специалистом. Для производства натяжных потолков необходимы следующие комплектующие материалы: гарпун (так как потолки Time Studio изготавливаются для гарпунной системы крепления), пленка ПВХ и специальный клей. 
 
После согласования с клиентом рабочий чертеж натяжного потолка попадает к нам на производство: происходит процесс раскроя полотна по заданным размерам, затем полотна свариваются и огарпуниваются (на количество швов на полотне, влияет ширина помещения клиента).   


Производство натяжных потолков располагается в Санкт-Петербурге. Оборудование для производства отвечает всем необходимым требованиям, а производственные мощности обеспечивают изготовление заказов в максимально короткие сроки и частным клиентам, и дилерам. Здесь же  изготавливаются необходимые комплектующие для натяжных потолков самых разных типов, цветов и конфигураций, совместимые со всеми типами гарпунов и багетов (профилями ПВХ). 

Специалисты Time Studio (кстати говоря, прошедшие обучение на предприятиях наших европейских партнеров) постоянно совершенствуют технологический процесс производства; в данный момент ими подготавливается проект по изготовлению оригинальных комплектующих для натяжного потолка. Огромный опыт и отличная организация производственных процессов, особенно характерные для французских партнеров Time Studio, позволяют затрачивать на изготовление каждого натяжного потолка не более двух рабочих дней.
  
