Купить квартиру дорого, построить самому – дешевле

Купить свой угол в столице, да такой, чтобы жить без тесноты и обиды, довольно проблематично рядовому россиянину. Пока молодой человек один, он может переезжать с одной съемной квартиры на другую, подыскивая более удачный вариант. После создания семьи ему понадобится жилище более комфортное и просторное, и что особенно важно – свое. Государство, пытаясь помочь гражданам, пока придумывает нереальные программы строительства доступного жилья. Банки готовы давать дорогие кредиты платежеспособным заемщикам. Где поселиться москвичу среднего класса? Может быть, построить дом? Оказывается, это реально.

Цена вопроса

В последнее время цены на квартиры в Москве необоснованно завышены. Благодаря чему так взвинтились цены? Одни считают, что металл и другие стройматериалы дорожают. Другие говорят, что велик спрос на жилье, потому и строят. А кто-то видит в причину подорожания в заговоре монополистов. 

Можно сказать, что собственное жилье стало роскошью. Самая дешевая однокомнатная квартира стоит не менее $160 тыс. Средняя ее стоимость доходит до $250 тыс. И конечно, на 24 –32 кв. м любой однокомнатной квартиры обычная молодая семья из трех человек (наиболее популярная группа нуждающихся в жилье) мирно сосуществовать не сможет. Для решения квартирного вопроса им потребуется хотя бы двухкомнатная. Такая квартира в Москве на вторичном рынке оценивается в $370 – 470 тыс. Это по карману олигархам и топ-менеджерам, то есть тем, у кого и так давно нет проблем с жильем.

Купить квартиру в новостройке молодым людям не светит, если они зарабатывают деньги честным трудом. (Средняя московская зарплата 30 - 35 тыс. рублей). На первичном рынке предлагают квартиры не менее 115 тыс. рублей за кв.м. 

В связи с такой жесткой постановкой жилищной проблемы в Москве даже увеличился спрос на комнаты. В первом полугодии 2008 года они подорожали на 34%, в отдельных округах – на 50%. Квадратный метр в четырех стенах в районе Садового кольца по цене сравнялся с жильем бизнесс-класса.

Пути решения проблемы

Национальный проект «Доступное жилье», призванный помочь россиянам строить более дешевые дома, с треском провалился. Постоянный рост цен на строительные материалы не дает создать благоприятные условия для решения этой задачи.

Воспользоваться ипотекой? Но она оказалось удовольствием не для среднего класса: минимальная ставка кредитования 10 - 14% годовых. При этом еще нужно внести первоначальный взнос – не менее 10%. Эксперты заявляют о том, что ипотека и дальше будет дорожать, а требования к заемщикам ужесточатся. Однако банкиры считают, что эта переплата по ипотеке ничтожна по сравнению со скоростью подорожания московской недвижимости: на 100% в 2006 году. В этом году цены выросли уже на треть.

Вероятно, на смену ипотеки придет другая программа, которая имеет успех в некоторых европейских странах – ссудо-сберегательные кассы. За два-три года вкладчик накапливает определенную сумму в кассе, затем получает низкопроцентный кредит (6-7%), не превышающий накопленной суммы. Вероятно, что эта схема будет использоваться в качестве накопления первоначального взноса для ипотечного кредита. Накапливаете сумму, получаете один кредит, чтобы внести первоначальный взнос для получения второго кредита. Таким образом, выплачивать долги придется в два банка. При этом кредитное учреждение должно предусмотреть, чтобы ежемесячные выплаты «съедали» не больше 40 – 50% дохода семьи. Устроиться еще на две работы и потуже затянуть пояски?

Свежее предложение

Еще один вариант решения квартирного вопроса – строительство дома на собственном участке, купленном вскладчину с родственниками (знакомыми или другими товарищами по несчастью). По новому проекту, изложенному на сайте http://www.nashdom.biz/, желающим предлагается объединяться в группы и покупать земельный участок в 2 – 5 км от МКАд или в 15 – 20 км. На этом участке компания в шесть – восемь месяцев возводит малоэтажный дом (либо таунхаус с отдельными подъездами – по желанию). Квартиры сдаются без отделки. Квадратный метр в зависимости от площади жилья здесь стоит от $ 1000. Дешево? Но еще год назад цена жилья в этом районе равнялась $800 за кв. м. А еще через год она будет в два раза выше, чем сейчас. Таким образом, вы можете инвестировать в свою квартиру для последующей продажи.

Для общения по этой теме и создания коллективов для покупки участков создан форум http://worldprice.ru/.

