Комфортное жилье с мыслью о будущем

Малоэтажное строительство становится все более популярным. Вполне обоснована тяга жителей шумного мегаполиса поселиться в соседстве с природой. Почти половина жилья, построенного в России в прошлом году, приходится именно на этот вид недвижимости. Эксперты отмечают, что если на вторичном рынке жилья и в некоторых новостройках цена квадратного метра снизилась в первом полугодии 2008 года, то в сфере малоэтажного жилья наблюдается небольшое подорожание. Учитывая постоянный спрос, целесообразно предположить, что рост цен продолжится.

Загородный таунхаус

Эксперты утверждают, что в ближайшие годы около 20-30% городского населения переселится в трех-, четырехэтажные дома на окраине больших городов. Ожидается, что наиболее востребованным будет жилье эконом-класса площадью до 60 кв. м. Строится такое жилье будет в радиусе 30 км от мегаполиса. Помимо недорогих малоэтажных домов, все большую популярность набирает возведение коттеджных поселков и таун-хаусов. Это жилье относится к категории бизнесс-класса и элитного. Причем диапазон цен здесь достаточно широк: от $3500 до 6000 и выше.

«Таун-хаус» переводится как «городской дом». Но в связи с тем, что жилье сейчас выгоднее строить за пределами столицы, то это скорее загородный дом. Тем не менее по своему внешнему виду таунхаус все же похож на городское жилье: это квартира в два – три этажа с отдельным входом, но в непосредственном соседстве с другими такими же квартирами. При этом - свежий воздух, лес, водоем. Неоспоримое преимущество таунхауса – полное раздолье для перепланировок и самостоятельного устройства придомовой территории. В многоквартирном доме это просто невозможно.

Некоторые компании предлагают строительство нескольких таунхаусов с общим двором и бассейном (помимо палисадника рядом с каждым строением). Часто таунхаусы строят вблизи коттеджных поселков. Этот вариант удобен тем, кому не хватает средств на отдельный коттедж, но есть возможность купить более комфортное и просторное жилье, чем обычная квартира в многоэтажке. Таким образом, они стараются охватить как можно больше категорий клиентов, имеющих разный уровень доходов. 

Отметим, что площадь одного сегмента таунхауса около 120 – 300 кв. м. Цена – от $3500 за кв. м. Есть мнение, что нижний ценовой предел таунхаусов относится к жилью уровня «эконом». Однако это, скорее, нечто среднее между эконом и бизнесс-классом – и по цене, и по условиям проживания. Как исключение, существуют и элитные таунхаусы. Наличие сервисных служб в поселке, качество подъездных путей, большая площадь строения и участка – благодаря всем этим параметрам улучшается комфортность и, соответственно, стоимость загородного дома.

Элитное жилье

Коттедж – это самостоятельное двух-, трехэтажное строение, с отдельным гаражом, участком, а также, возможно, бассейном, баней и т.д. Площадь главного строения в элитном жилье - от 1000 кв. м, для бизнесс-класса – от 350 кв. м Элитным считается коттедж с участком не менее 25 – 30 соток. В более престижных районах для этого статуса достаточно и 15 соток. Проекты практически всех коттеджей уникальны, лишь изредка строят типовые. Коттеджные поселки застраиваются не так плотно, как поселения таунхаусов. 

Ориентировочный срок строительства коттеджа под ключ – год, но есть варианты. При использовании, к примеру, кирпича, дом строится дольше. Но существуют более дешевые современные материалы с использованием несъемной опалубки. Благодаря такой технологии, одна стена возводится за полчаса. В последнее время стали востребованы деревянные постройки. С этим материалом работа идет быстрее, нежели кирпичное строительство, к тому же дерево – экологичный материал.

В первой половине 2008 года цена квадратного метра в коттедже поднялась примерно на 14% и достигла в среднем $4100 – 5000 в зависимости от района. Аренда такого жилья обходится в $410 в месяц.

Благодаря удобству малоэтажного жилья, как уже упоминалось выше, цена и спрос на него продолжают расти. Эксперты в сфере недвижимости говорят о том, что через год владелец коттеджа может продать свой дом  в два раза дороже. Малоэтажное строительство – выгодное вложение инвестиций.

Если вы заинтересовались этим видом недвижимости, на форуме http://worldprice.ru/ можно получить консультацию по другим вопросам на эту тему. Помимо этого, вы можете познакомиться здесь с другими людьми, желающими строить такое жилье или инвестировать в малоэтажное строительство, и вступить в группу совладельцев. 
