                    Мир сновидений
 Все  мы видим сны… Они бывают сладкие и ужасные, вещие и бессмысленные. Но как и все таинственное, значение того или иного сновидения невероятно нас интересует… Бывает, приснится что-то – и потом ходишь думаешь: «Что бы это могло значить? Чего теперь ждать?» 
 Наука о сновидениях не стоит на месте. К нашим услугам – огромнейшее количество сонников ( например, cонник Дэвида Лоффа, ассирийский сонник, древнерусский сонник, сонник Ванги, сонник Миллера, сонник Нострадамуса, Сонник Соломона, сонник Хассе, и  многие другие),  где подробно описано толкование буквально любого сна. Более того, мы можем быть не только пассивными созерцателями сновидений, но и управлять тем, что нам снится и извлекать из этого пользу. Кроме того, расшифровывая сны, надо учесть день и время, когда мы их увидели.  Мир сновидений огромен, в нем есть множество нюансов и условностей. Итак, попробуем в очередной раз во всем этом разобраться.

Как и когда

 Сны на рассвете более значимы, чем те, которые мы видим в начале ночи. А самыми важными считаются сновидения в ночь на субботу. Если сон видели один раз – он не обязательно сбудется. Именно поэтому большее значение у снов, увиденных как минимум трижды. 
 На то, сбудется ли то, что приснилось, влияет и число месяца:
1 – Сны, увиденные, в этот день сбываются точно и предвещают добро. 

2  – Сновидения пустые и ничего не значат.

3 – Сны быстро сбываются.

4 – Сновидения сбудутся не быстро.

5 – Сны хорошего значения.

6 – Сон сбудется, но не сразу.

7 – Сновидения счастливые, но не стоит их никому пересказывать.

8 – Сны приведут к осуществлению мечты.

9 – Увиденное во сне сбудется и принесет успех.
10 – Сновидение быстро сбудется, но ведет к неприятностям.

11 – Сон осуществиться на протяжении одиннадцати дней и ведет к радости.

12 – Быстро и благополучно сбывается.

13 – Сны к неудаче.

14 – Сновидения неудачны и неопределенны.

15 – Сбываются быстро и счастливо.

16 – Бессмысленны и не сбываются.

17 – Обещают успех и осуществляются на протяжении двадцати дней.

18 -  Сны ведут к прибыли и обновкам.
 19 – К семейным неприятностям.
20 – Сновидения быстро исполняются.

21 – Не сразу сбываются, но ведут к богатству.

22 – Сны предупреждают о неприятностях.

23 – Быстро сбываются.

24 – Сновидения радостные и скоро осуществляются.

25 – Сны лживы.

26 – К удовольствию.

27 – Бессмысленны и бесполезны.

28 – Сны обещают некоторые трудности и сбываются на протяжении тридцати дней.

29 – Сновидения не осуществляются.

30 – Сны с оттенком фантастики. Не всегда и не быстро сбываются.

31 – К наслаждениям. Осуществляются на протяжении пятнадцати дней.

Контроль над снами

 А теперь о самом интересном. Мы рекомендуем вам не просто расшифровывать сны, но и управлять ими, извлекая из этого пользу в повседневной жизни!

 Контролировать цепляющие нас ситуации во снах возможно. Существует два способа, как это сделать. Первый – это магическая манипуляция сном ( то есть возможность осознано что-либо там менять), а второй – простой самоконтроль. Наверное, к счастью, первый способ хоть и заманчив, но не всегда эффективен. Ведь, решая свои проблемы во снах силой воли и подсознания, мы, во-первых, не всегда при этом справляемся с причиной, вызвавшей то, что нам приснилось. Например, если в следствии ссоры с начальником вам во сне видится монстр и мы его превращаем, например, в мышку. Но ведь реальные проблемы с боссом от этого не исчезнут, а следующей  ночью вам приснится, например, злобный гном. А во-вторых, такие методы решения проблемы во сне не помогут вам в преодолении недоразумений в реальности. Не сможете же вы  и в жизни превратить начальника в мышь! 

 Реальней справиться с проблемами во сне и наяву вам поможет второй способ контролировать сновидения – самоконтроль, возможность владеть своими привычными реакциями, контролировать их. Умея применять эту способность во сне, вы справитесь со многими проблемами и в жизни. Хоть то, что нам снится и иллюзорно, оно часто вызывает реальные переживания и чувства. Если вы чего-то боитесь во сне, возможно, это следствие какой-то боязни в жизни. Поэтому осознанные сны – это хорошая практика решения проблем и выхода из всяческих ситуаций в реальности. Видя сновидения, вы можете при желании и работой с подсознанием контролировать свои реакции на те, или иные события и управлять ими. А все, чему научитесь, поможет решать похожие и родственные проблемы и наяву. Главное -  уметь контролировать не только сны, но и себя, и это придаст небывалой уверенности. 
Что бы это все значило?

 При всем огромном разнообразии сонников легко запутаться – чему же верить? Что значит увиденный сон?  ( И значит ли что-либо вообще?) Ведь одно и то же сновидение в разных сонниках толкуется чуть ли не противоположно. Следовательно, не стоит слепо верить даже авторитетным толкователям снов. Кроме того, все мы индивидуальны, соответственно, и наши сны, и их значение тоже индивидуальны. 
 Так, например, если вам снится дружелюбная собака, это – к успеху и верным друзьям. Если же эта собачка во сне настроена агрессивно – вас ждут неприятности и новые враги. Но, опять же, все очень индивидуально. В данном конкретном примере стоит учитывать ваше отношение к собакам. 
 Если вы их не любите, эти животные не приснятся к хорошим событиям. Даже если приснится агрессивный пес – скорее всего это просто проявление ваших переживаний из-за событий, произошедших днем. 
 А вот если вы любите этих животных, то дневные негативные переживания вряд ли отобразятся во сне лающей собакой. Скорее всего, в этом случае вам привидится нечто другое – например, какой-то монстр в темноте, потоп, и тому подобное. Если приснится спокойная собака – для вас это, скорее всего, абсолютно ничего не значит. А вот если песик во сне был агрессивным, на это стоит обратить внимание. Если сновидение закончилось хорошо – все будет благополучно. Если нет – будьте готовы к возможным неприятностям, к встрече с врагами.

 Не стоит забывать так же о том, что многие сны абсолютно ничего не значат, а просто отображают пережитые дневные впечатления, то, что «отложилось» в мозгу. Приведу пример из собственной жизни – когда я уже подозревала, что беременна и поделилась этой новостью с близкими, меня часто спрашивали, не снится ли мне рыба. Мол, это верный признак беременности. Вот я и думала, и ожидала, что мне обязательно будет сниться рыбка. Как результат, я действительно увидела ее во сне, причем не один раз.

 Аналогично – если много думаешь о каком-либо человеке, то немудрено, что он и снится будет часто. Это необязательно ваша судьба, половинка, это просто игры подсознания. 
 Вывод один – доверяйте сонникам, но проверяйте. То есть учитывайте собственное мировоззрение, жизненные обстоятельства и события.

 Приятных сновидений!

