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День рождения Королевы Объединенного Королевства

Великобритания, или Туманный Альбион, сравнительно небольшое островное европейское государство, с разнообразными национальными традициями. Истоки этого разнообразия можно увидеть, если вспомнить, что Великая Британия объединяет в себе несколько историко-географических областей: Англию, Ирландию, Шотландию и Уэллс. Понятное дело и истоки британских праздников нужно искать в этом тесном переплетении самобытных культур этих регионов, в их культуре и традициях объединенных английской короной.
Наверное, в полной мере, это отражено при праздновании, без преувеличения можно сказать, главного национального праздника Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии – Дня рождения королевы, Елизаветы II. Отличием этого праздника от остальных является то, что праздник проводится не обязательно точно в истинную дату рождения королевы. Так что официально День рождения английского монарха отмечается во вторую субботу июня.

И если «настоящий» день рождения королевы Елизаветы II отмечается в кругу семьи, то «официальный» сопровождается пышными и официальными торжествами. Истоки этот праздник берет еще с 1748 года, именно тогда была положена традиция королей – торжественно проносить английские знамена перед войсками.

В Уайтхолле (Whitehall), резиденции английских королей, в этот день проходит церемониальный парад, в котором берет участие Елизавета, инспектируя войска. На это красивейшее зрелище, собираются посмотреть не только лондонцы, а и без преувеличения вся Англия. Дух захватывает, когда у здания казарм Королевской конной гвардии на Парадной площади (Horse Guards Parade), выстраиваются королевские конные гвардейцы, одетые в парадные мундиры, с красными накидками и плюмажами на головах, в присутствии королевы проводится торжественная смена караула с выносом знамени. После проведения торжественного смотра войск происходит официальное оглашение списка вручаемых королевой наград.
Затем Елизавета II, а официально ее титул звучит как «Елизавета II, Королева Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии и других ее Владений и Территорий», в открытой машине отправляется на прогулку по городу. Во время этой прогулки все англичане с искренней любовью приветствуют свою королеву.
В полдень, обязательно, дается торжественный салют, состоящий из двадцати одного залпа. Позднее Королева Великобритании дает большой бал, на который собирается вся знать государства и официально приглашенные лица.
Можно сказать, что официальные церемонии английских монархов воплощают в себе стойкость, непоколебимость и устойчивость самой Великой Британии. Невозможно представить себе Англию без Елизаветы II, ибо наверняка, именно в ней, воплотился дух целого государства. Английская монархия – это символ нации, ее единства.
