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Vip кинотеатр, как передовая технология, - все для зрителя.  (100%)
Vip кинотеатр, в наш век передовых технологий, уже совсем не редкость.  В тридцати двух  странах мира сегодня открыто более двухсот кинотеатров оснащенных самым передовым оборудованием, и способных удивить самого искушенного зрителя. В их числе – более сотни кинотеатров, приспособленных для демон​страции стереоскопических фильмов формата  3D. Ежегодно в Vip кинотеатр приходят более чем 70 миллионов зрителей, и примерно 700 мил​лионов  посещало их с откры​тия первого подобного кинотеатра, которое состоялось в 1970 году.

Самый большой экран в мире имеет vip кинотеатр в Сиднее (35 на 29 метров). Средний экран, приспособленный для демон​страции стереоскопических фильмов формата  3D,  обычно имеет размер 18 на 24 метра. Vip кинотеатр в среднем способен  вместить в свой зал   до трехсот  человек.

В последние годы vip кинотеатр, как всемирная сеть индустрии развлечений,  переживает небывалый подъём.  В 2002 году по всему миру было открыто около двадцати новых ки​нотеатров, когда, за года до этого, цифры не превышали двенадцати. В 2002-2003 годах в Южной Америке, России и Китае появились кинотеатры для демонстрации стереофильмов.  Исследователи и разработчики новых технологий для киноиндустрии считают, что vip кинотеатр как  тенденция, имеет все предпосылки к про​должению и развитию. А новый толчок индус​трии сверхширокоэкранного кинопоказа дали, как показывают исследования, голливудские блокбастеры. Именно этот жанр, благодаря новым технологиям, позволил кинозрителю полностью окунуться в мир происходящего на экране. Vip кинотеатр, оборудованный гигантским экраном, который   достигает высоты се​миэтажного дома и спроектирован таким обра​зом, чтобы "включать"   периферическое зрение присутствующих, дает такую возможность. Размером с половину футбольного поля и достаточно большой, чтобы показать кита в натуральную величину, экран   полностью переносит зрителей в действие фильма.

Vip кинотеатр, оснащенный запатентованной уникальной звуковой системой обеспечивает потрясающую громкость и качес​тво для каждого зрителя в зале, а окружаю​щий звук непревзойден по глубине и качеству. От прозрач​ного падения маленькой капли дождя до оглушительного удара грома – все оттенки звука будут услышаны вне зависимости от вашего места в кинозале.

2.

3D кинотеатр – проблемы и перспективы. (100%)
Индус​трия сверхширокоэкранного кинопоказа, или 3d кинотеатр, по всему миру занимает все более лидирующие позиции. Vip кинотеатр идеально приспособлен для демон​страции стереоскопических фильмов.  Именно  такого рода кинотеатров, в последние годы, было открыто более двухсот. 3D захватило воображение производителей фильмов с первых же дней появления нового формата. Первым 3D материалом, о котором известно, является фрагмент из фильма 1915 года. Однако формат 3D всегда оставался новшеством, никогда не переходя в широко распространенный стандартный формат для фильма.

Но  для того, что бы vip кинотеатр с сверхширокоэкранным   кинопоказом  стали популярны в современном мире , необходимо преодолеть ряд технических препятствий. Во-первых, 3D изображение сложно фиксировать на пленке, для этого необходимы специальные приспособления для камеры, которые сложно контролировать из-за их стереоскопического эффекта, и соответственно оборудованный vip кинотеатр. Во-вторых, захват 3D изображения может вносить искусственную нестыковку между левым и правым изображениями, что напрягает зрение, вызывая головную боль у зрителя. В- третьих, 3D-захват также очень проблематичен для производителя, желающего сохранить определенную объемную перспективу между взаимосвязанными сюжетами. С точки зрения оператора кинотеатра - высококачественное 3D изображение трудно проецировать в обычном кинотеатре. Для этого необходим специальный vip кинотеатр. 

Однако некоторым  производителям  и пользователям фильмов 3d  формата,  удалось добиться ряда положительных результатов. Несмотря на то, что в массовом кино пробовались различные подходы, все они потерпели неудачу по причине недостаточно высокого уровня качества или сложностей с использованием новых технологий. Несмотря на эти недостатки, среди производителей фильмов есть поклонники сверхширокоэкранного   кинопоказа, которые проявляют инициативу и используют формат, чтобы рассказывать свои истории. Среди них Джеймс Камерон, Роберт Родригез  и Роберт Земекис. Недавно одна из американских компаний вошла в историю, выпустив мультфильм  в формате 3D в массовый прокат в vip кинотеатр по всему миру. С развитием цифрового кинопоказа были решены все технические трудности создания 3D стереокино, что позволяет создавать современный цифровой 3D кинотеатр, стоимость которого всего на 20-40% больше стоимости стандартного цифрового кинотеатра.

3. 

  4D кинотеатр – новые технологии на службе киноиндустрии. (100%)   

    3D кинотеатр   (там, где показывают стереофильмы) за последние годы, благодаря развитию технологии кино, видео, индустрии развлечений вышел на новый уровень. Усовершенствовав трехмерное изображение и добавив к нему такие специальные эффекты как вибрацию, ветер, дождь, туман, запах, вспышки света и даже щекотание ног, специалисты получили новый вид развлечений - vip кинотеатр формата 4D.

Фактически, 4D кинотеатр – это усовершенствованный vip кинотеатр, в котором вместо обычных кресел – специальные подвижные многофункциональные платформы, позволяющие передавать зрителю все ощущения, предусмотренные сюжетом фильма. Vip кинотеатр оснащен большим экраном (он может быть обычным прямоугольным, или, в самых последних моделях – цилиндрическим), а специальные проекторы показывают трехмерное изображение. Для просмотра которого,  vip кинотеатр  с широкоформатным кинопоказом, предоставляет  зрителю специальные поляризованные очки. Если экран цилиндрический, то, обступая зрителя на 240 градусов вокруг и включая его периферическое зрение, изображение позволяет создавать эффект с сильным ощущением "погружения". За счет кристально-чистого звука vip кинотеатр способен усилить впечатление от захватывающих кадров на экране во много раз.  

4D фильмы – это, большей частью, анимационные картины, скорее видового чем сюжетного  характера. Многие из картин носят познавательный и, даже обучающий характер,  обеспечивая доступ к постоянно растущему фонду широкоформатных учебных фильмов, посвященных различным отраслям науки и окружающей среде       

Vip кинотеатр формата 4D, может вмещать, как правило, от 30 до 800 человек.    

Средняя продолжительность одного  4D фильма около 10-15 минут и рассчитана, в основном, на молодого от 10 до 20 лет зрителя. Но, как аттракцион, vip кинотеатр формата 4D в будущем будет пользоваться спросом и у более взрослых зрителей, особенно при семейных посещениях. За день через 4D кинотеатр на 40 мест может пройти до 1000 человек, а это, помимо прямого дохода от продажи билетов, еще и косвенный доход – от предприятий общепита, торговых точек, рекламы.

      В настоящее время Vip кинотеатр формата 4D в России только начинает развиваться и завоевывать своего зрителя. Ведь это недешевое удовольствие: стоимость 4D кинотеатра «под ключ» составляет несколько сот тысяч долларов США.

4.

Кинотеатр 3D/4D – аттракцион или искусство? (100%)
Известный в 1950е как «диковинный экран, вызывающий головную боль», 3D кинотеатр возвращается, благодаря новой технологии и готовности Голливудских студий использовать этот формат.

3D/4D кинотеатр - это аттракцион, фантастически усиливающий абсолютно все ощущения у зрителя. Vip кинотеатр подобной категории, собрал в себе последние разработки мировой индустрии - объемное изображение, выходящее за пределы экрана, динамически подвижные кресла, передающие имитацию движения, 6-ти канальный панорамный звук и дополнительное оборудование для специальных эффектов (движения воздуха, ощущение прикосновения, световых эффектов). 

В России хорошо известен 3d кинотеатр Москва. В нем, как в прочем и везде, стереокино дает полную иллюзию трехмерности своих изображений. Эта иллюзия  не вызывает ни малейшего сомнения, как, к примеру,  не вызывает и тени сомнения в обыкновенном кинематографе тот факт, что экранные изображения действительно движутся. И хотя прекрасно осознается то, что персонажи фильмов - это выдумка автора,  они кажутся живыми благодаря пространственной и двигательной убедительности происходящего на экране.
Vip кинотеатр категории 3D работает на основе совершенно уникальной новой цифровой технологии. 3d кинотеатр, благодаря этим технологиям, позволяет  по-другому проецировать изображение. Старая технология заключалась в одновременном проецировании двух фильмов разными проекторами так, чтобы через очки каждый глаз зрителя мог видеть свой набор движущихся изображений. А уже за тем человеческий мозг преображал стереоскопические картинки    в трёхмерные фигуры. Просмотр фильмов, в которых  не всегда удавалось синхронизировать изображения, вызывал у зрителей головную боль. Это одна из причин, почему 3d кинотеатр, перестал пользоваться популярностью. 
Новые цифровые технологии позволяют возродить  vip кинотеатр. Разработан проектор, способный объединять изображения обоих фильмов, переключаясь между разными образами обоих глаз так быстро (144 раз в секунду), что мозг не может заметить этого переключения. Новые поляризационные очки, в отличие от старых, пластмассовых или картонных, больше похожи на обычные солнечные. 
Из места, в которое зритель приходит, чтобы посмотреть фильмы, Vip кинотеатр должен превратиться в место, где он найдёте самые разные развлечения. И 3d кинотеатр Москва – тому подтверждение.

5. 

Российский кинематограф - от истории к современности (100%)
Провозгласив в начале 1920-х гг. кино "важнейшим из искусств", Советская власть обнаружила, что вместе с былой системой кинопромышленности за время революционно-военных смут исчезли и сами кинотеатры. Полторы тысячи кинотеатров дореволюционной России превратились в полторы тысячи пустых залов неопределенного назначения: уезжая из страны, их владельцы  увозили с собой киноаппаратуру, а не вывезенное,  бесследно растворилось во время Гражданской войны на черных рынках. Затем было время возрождения и развития пролетарского искусства. Киноиндустрия советского периода, как и все государство, пережила  период упадка во времена распада СССР. Наследницей  богатой истории советского кинематографа стала Россия. Изменились времена, изменились технологии и веяния в этой, отнюдь не простой области искусства. 

Оценивая сегодняшнюю ситуацию с кинопоказом в России и темпы развития индустрии в стране, исследователи отмечают, что стартовой точкой для «начала отсчета» являются совсем недавнее время.

20 лет назад в России открыть vip или 3d кинотеатр было практически не возможно,  индустрии кинопоказа, как таковой, не существовало. Рождение «нового поколения» кинотеатров произошло в 1996 году. С этого момента и до конца 2006, общее количество кинозалов возросло до 1300, большую долю рынка стали занимать многозальные кинотеатры (мультиплексы). Изменилось время, приоритеты и требования. Новые технологии удивляют во всех областях. И киноиндустрия не стала исключением. Vip кинотеатр повсеместно открывает свои двери для желающих окунуться в мир кинематографа.
Кино - это возможность наиболее полно донести мысли режиссера о главном и вечном, раскрыть реально существующие проблемы общества, а

vip кинотеатр – главное оружие. Посетив vip кинотеатр, можно окунуться в атмосферу большого кино, попасть на мировые премьеры Голливуда, а также узнать, что такое русский кинематограф. 3d кинотеатр Москва не единственное тому подтверждение.  В одних кинотеатрах можно увидеть старое и экспериментальное кино, в других – новое цифровое. Со всех сторон освещается мировая культурная жизнь кинематографа и vip кинотеатр –сцена на которой разворачиваются главные действия. Кинотеатры Москвы и Санкт-Петербурга – пример эволюции развлечений, культурного досуга и отдыха. Сегодня, выбрав любой  vip кинотеатр, вы окунетесь в загадочный мир кинематографа, новых технологий и  качественного сервиса.  Vip кинотеатр   гарантирует комфорт и массу незабываемых ощущений. Ходите почаще в КИНО…
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Vip кинотеатр - реальность скажет своё слово. (100%)
Театр начинается с вешалки, а каноиндустрия с момента создания первого кинопроектора. Справочная литература утверждает, что кинотеатр  - общественное учреждение для публичного показа кинофильмов. Так было всегда, остается и по сей день. 

Практически, 20 лет назад индустрии кинопоказа в России не существовало. Vip кинотеатр - новая ступень в развитии киноиндустрии, рождение которой у нас произошло в конце прошлого столетия. Открытие нескольких обновленных залов в Москве и Санкт-Петербурге, оборудованных по последнему слову техники и технологий, привлекло зрителей опять, но уже в vip кинотеатр. 

С этого момента и до конца 2006, основной акцент ставился на vip кинотеатр , а общее количество кинозалов возросло до 1300; большую долю рынка стали занимать многозальные кинотеатры (мультиплексы). Главное помещение любого  кинотеатра — зрительный зал со специальным широким (до 30 м) экраном, акустической системой и системой кондиционирования воздуха.  Самый большой экран в мире имеет vip кинотеатр в Сиднее, его размер 35 на 29 метров. 3d кинотеатр Москва, оснащенный запатентованной уникальной звуковой системой обеспечивает потрясающую громкость и качес​тво для каждого зрителя в зале, а окружаю​щий звук непревзойден по глубине и качеству. От прозрач​ного падения маленькой капли дождя до оглушительного удара грома – здесь все оттенки звука будут услышаны вне зависимости от места в кинозале. Высококачественный vip кинотеатр имеет стены и потолок, приспособленные к акустике, а также декоративное освещение

При СССР кинотеатры были довольно крупными и могли вместить стразу до 2500—4000 зрителей. Сейчас более современный vip кинотеатр рассчитан на 200—300 посадочных мест, т.е. на меньшее количество зрителей. 

В кинотеатре кинопроекционный комплекс чаще всего состоит из нескольких или одного кинопроекторов для показа фильмов с 35-миллиметровой киноплёнки, но существуют и специализированные кинотеатры, демонстрирующие трёхмерного кино. Конец 2006 года ознаменован чрезвычайно важным событием – первый цифровой релиз в России выходит в 3-х кинотеатрах страны в новом широкоформатном качестве. Именно эта дата считается датой рождения эры цифрового кинопоказа в России. Vip  и  3d кинотеатр –  главный проект, вокруг которого шумит современная киноиндустрия. 
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Неужели, наконец, настало время 3D технологий?  (100%)
 «Полагаю, что 3D кинотеатр – это единственная величайшая возможность развития киноиндустрии с момента наступления эпохи цветного кино».  Такого мнения придерживается большинство крупных игроков Голливуда,  которые поддерживают vip кинотеатр и убеждены в успехе новых технологий. 

3D формат – это объемное изображение, которое так и хочется пощупать, но это – иллюзия, созданная сложной технологией съемки. 

Первые трёхмерные картины появились в 1920-е годы, но только в 1950-х киноиндустрия на недолгий срок обратилась к 3D технологиям, стараясь спасти vip кинотеатр. Голливуд отчаянно пытался найти что-то, что могло бы помочь в борьбе с телевидением, которое овладело половиной его аудитории менее чем за десять лет. Но картины, созданные в трёхмерном формате, хитами не стали. Vip кинотеатр угасал. Позднее 3D технологии пытались несколько раз возродить, причем без особого успеха.

Чтобы создать картину в формате 3D, каждый эпизод снимали двумя камерами одновременно, потом изображение накладывали одно на другое. Основная проблема заключалась в том, что при одновременном проецировании двух копий фильма часто не удавалось добиться их синхронности, и это приводило к невозможности полноценного просмотра.   Раньше vip кинотеатр демонстрировал фильмы категории 3D  не более часа, а на сеансах выдавали очки с разными цветовыми линзами. Цветовые фильтры поочередно перекрывали картинку, каждый глаз видел свою, а мозг – воспринимал увиденное, как единое объемное изображение.  От неудобных красно-зеленых картонных очков для просмотра 3D изображения у зрителей уставали и болели глаза. Поэтому "объемное" и "плоское" изображение чередовались. Vip кинотеатр нес убытки: неудобства сказывались на посещаемости. Но 3D технологии всегда воспринимались всего лишь как хитроумная диковинка, и поэтому не совершенствовались.

Развитие новых цифровых технологий позволило создать проектор, который  воспроизводит одновременно  два фильма. Улучшилось качество и смотрибельность.  Vip кинотеатр оснастили новыми  стерео- очками, которые  похожи на обычные солнечные, а новая 3D система на базе плазменных панелей позволяет  людям вовсе не  надевать очки. 

Каждый современный vip кинотеатр своей работой доказывает что сомневаться в завтрашнем  дне стереокино -, это так же наивно, как сомневаться в том, будет ли завтрашний день вообще!
8. 

Все новое – хорошо усовершенствованное «старое». (100%)
Во всех странах мира, ещё совсем недавно, на пике популярности была технология 3D изображения, которая больше известна как «стерео фильм». Vip кинотеатр давал такую возможность. Но в связи с умопомрачительно скоростным ростом популярности кино, видео и просто развлекательной сферы, 3D кинотеатр  начал массовое преображение  и усовершенствование новыми, специальными симуляционными системами. Vip кинотеатр оборудованный по новейшим технологиям, позволяет              зрителю максимально окунуться в просматриваемую картину и пережить вместе с героем все его приключения, а также полностью ощутить атмосферу, которая его окружает. 3d кинотеатр Москва, как и многие подобные сооружения, позволяют  почувствовать брызги воды, ощутить дуновение ветра, или бегающих по ногам мышей, оказаться под дождём, потеряться в дыму, увидеть ударившую в метре от вас молнию, разные запахи. При просмотре кино в  кинотеатре категории 4D могут присутствовать даже мыльные пузыри. Теперь vip кинотеатр  дает зрителю  возможность не только видеть,  но и ощущать и переживать большую часть того что переживает герой просматриваемого кинофильма.
Нам повезло, что мы живём именно в 21 веке. Веке, в котором все развивается стремительно, а vip кинотеатр с цифровыми  технологиями  продвигаются всё дальше и дальше, делая просмотр кино более увлекательным и зрелищным. Множество великолепных изменений произошло и с 3D - 4D  кино в гонке за качество и большее привлечение зрителя в кинозалы разных стран. Именно поэтому, vip кинотеатр  с большим плоским экраном, переоборудывается более качественными суперсовременными цилиндрическими экранами. И это ещё не всё. Множество изменений ожидает нас впереди: подвижный пол, подвижные кресла посетителей кинотеатра.
Vip кинотеатр постоянно оснащается всеми  самыми продвинутыми  технологическими новшествами, которые внедряются в новом поколении 4D кинозалов и кинотеатров по всему миру.
По максимуму качественное изображение и огромные экраны, подвижные кресла, запахи и звук - всё это используется для придания 4D кинотеатрам ещё большего реализма, качественного просмотра, привлекательности и реализма ощущений.
Vip кинотеатр предлагает людям испытать ни с чем несравнимые ощущения от посещения одного из подобных заведений. И выйдя из кинозала,   каждый должен остаться в восторге от просмотра, а также от комфорта и атмосферы царящей вокруг него во время сеанса.

9. 

О кинотеатрах и кинопрокате (100%)
Кино - это возможность наиболее полно донести мысли режиссера о главном и вечном, раскрыть реально существующие проблемы общества, и Россия не исключение.  Практически, 20 лет назад, vip кинотеатр, как и индустрия кинопоказа, здесь не существовал.
Старый  советский кинопрокат умер быстрее, чем развалился Союз. Москва – столица бывшего огромного государства, и, как огромный город, обладала обширной сетью кинотеатров. Главной и конечной целью осуществления московских кинотеатров до 1991 года было формирование доходной части бюджета.  Около 80 тысяч копий художественных, хроникально-документальных и научно-популярных фильмов составляли самый мощный в  России фильмофонд, сохранности которого уделялось большое внимание.  Малоизвестно, что строительство кинотеатров было государственной   прерогативой. Строительство было поставлено на широкую ногу,  иногда в год вводилось 8-10 кинотеатров. Vip кинотеатр в то время – нечто из области фантастики. 
В 1992 году начался процесс строительства новой, рыночной его модели кинематографа с опорой на vip кинотеатр. В итоге вместо единой отрасли Москва получила более ста разрозненных, но "самостоятельных хозяйствующих" субъектов, с правом частной собственности,  что привело к почти полному развалу отрасли. 
Сейчас многие надежды на возрождение кинематографа  связывают с  мультиплексами.  Но, даже построив vip кинотеатр с супермодными залами, всех проблем  не решить. Мультиплекс в нашей реальности — все равно, что способ приготовления пищи, которой нет. 
В начале 90-х народ хлынул в vip кинотеатр к посмотреть то, что никогда раньше не видел. Из места, в которое приходят, чтобы посмотреть фильмы, vip кинотеатр превратился в место, где можно найти самые разные развлечения: автосалоны, мебельные магазины, игровые автоматы.
Но этим отрасль не спасти. Специалисты утверждают, что важно иметь нечто уникальное, способное заинтересовать зрителя  и  вернуть его в современный vip кинотеатр. Именно этим средством, по их мнению, является проснувшийся интересе к 3D-изображению, которое вызвало бум за рубежом еще в  1950-е годы прошлого столетия. Реалистичность, комфорт и качество – все это совмещает в себе сегодня 3d кинотеатр.
Vip кинотеатр категории 3D  – сегодня один из главных способов привлечь людей в лоно кинематографа. 
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 Москва -  «законодательница моды».  (100%)
Многозальный vip кинотеатр, так называемый "мультиплекс", в Москве  не редкость. Сейчас в России кинопроизводство (за исключением телесериалов) почти не приносит прибыли: едва ли не единственный вид деятельности в отрасли, где можно рассчитывать на получение дохода, — vip кинотеатр, причем, примеров успешного бизнеса и тут пока очень немного. 
Дистрибьюторы западных студий охотно отдают свои новинки в 3D  кинотеатр  Москва,   поскольку это едва ли не единственный кинотеатр, способный "сделать кассу" фильму. 
Конкуренция между открывающимися в Москве современно оснащенными площадками уже довольно высока — и появляется "разделение функций". Один  vip кинотеатр претендует на статус элитарного с репертуаром, в котором преобладают фильмы более сложные, интеллектуальные, "европейские".  Другой -  не гонится за первым экраном, но в нем долго идут пользующиеся успехом. Иногда vip кинотеатр объявляет об эксклюзивных показах "фестивальных" фильмов, что привлекает не только иностранцев, но и тех состоятельных российских зрителей, которые готовы платить дороже.  

3D кинотеатр  Москва популярен,   даже в будни у касс можно заметить желающих ознакомиться с новинками кинопроката. В среднем билет в кино стоит, как в Нью-Йорке — 6 долларов. И это существенно ограничивает потенциал посещаемости, далеко не все категории граждан способны доставить себе удовольствие  и посетить vip кинотеатр за такие деньги. И все же люди в кино ходят. Это же утверждают и социологические  исследования: 60 процентов москвичей готовы посещать vip кинотеатр 1-2 раза в месяц и даже чаще. Статистические данные обнадеживают и российские кинематографисты решили, что и для них еще не все потеряно. 
Слухи об агонии российского проката сильно преувеличены. Люди на самом деле потянулись в vip кинотеатр на  российские фильмы. Сегодня нередко случается так, что частные владельцы покупают vip кинотеатр, хорошо расположенный географически, а затем показывают только те картины, которые сразу дадут деньги. Обидно за кинозрителей и отечественных кинопроизводителей. У государства должна быть своя киносеть, российский кинематограф должен быть конкурентоспособным и ни в чем не уступать зарубежными производителями кинопродукции. Ведь это  достояние государства и и должно быть на высоте.
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Золотой вкус роскоши  (100%)
 Оригинальный подарок — это возможность порадовать окружающих даже в обычный день.

Что важно в хорошем интересном подарке? Его оригинальность, даже если они дарятся человеку, у которого все есть. В этом случае на помощь приходит  магазин VIP подарков, в котором без труда можно найти подарки для важных персон.
А VIP-подарки — это качественные, эксклюзивные, брендовые, дорогие вещи. Магазин vip подарков включает в свое  ассортимент и диковинные продукты, к примеру, шоколад. Возникает вопрос, чего же здесь диковинного? Ответ просто -  состав ингредиентов. Магазин vip – всегда неожиданно и эксклюзивно.

Часто ли вам  приходится употреблять в пищу золото?

Небольшой экскурс в историю позволяет узнать, что некоторые народы  в мире используют золото в пищу. К примеру, Индия является самым большим потребителем золота в качестве пищевого продукта. Во Франции и Италии лучшие повара используют золотую фольгу для украшения блюд. В Японии золотая фольга вместе с саке является атрибутом Нового года. А в Европе магазин VIP подарков может предложить вам шампанское, украшенное золотом.
Многие древние культуры, такие как Египет или Индия и Китай, использовали золото во время приготовления медицинских препаратов. А в Японии традиционно считается, что тонкие золотые пластинки, положенные в чай, саке и еду, очень полезны для здоровья. 
Магазин vip подарков, предлагает удивить оригинальность подарка. Не каждый же день употребляешь в пищу швейцарский шоколад, который считается  одним из лучших в мире, тем более покрытый золотом. 

 Магазин vip подарков предлагает продукцию, изготовленную из самых лучших сортов бобов какао. А если учесть, что драгоценные хлопья 24-х каратной золотой фольги наносится вручную, с ювелирной точностью на каждую плитку шоколада, то ценность подарка возрастает многократно. Гармоничное сочетание вкуса золота с ингредиентами шоколада, создающими неповторимый и уникальный вкусовой букет.

Магазин vip подарков
предлагает многообразие восхитительных и прекрасных шоколадных творений. Магазин vip подарков знает, что эксклюзивность гарантируется только тогда,  когда выбор ингредиентов не диктуется ценой, а творчество никогда не ограничено традициями

Иначе говоря, подарок должен быть Диковиной. Тогда успех гарантирован.
12.  
Стиль и респектабельность –элитные подарки для мужчин. (100%)
Сегодня многие преуспевающие российские бизнесмены, стремясь соответствовать своему социальному и материальному положению, покупают исключительно все самое дорогое. Известно, что при неправильном выборе одного-единственного аксессуара вещи, прекрасные сами по себе, в совокупности производят впечатление полной безвкусицы. Но если ваш костюм, галстук, зажигалка, очки и даже зажим для купюр выдержаны в одном элегантном и модном стиле, ваш имидж никогда не вызовет снисходительной усмешки знатока. Как же соблюсти стиль во всем?

Магазин vip подарков работает с продукцией элитных фирм,  славящихся изготовлением различных аксессуаров для мужчин. Магазин vip, а следовательно,  в наличии ассортимент высококачественных изделий из кожи для титулованных особ: дорожные сумки, чемоданы, портмоне производимых в ограниченном количестве только из кожи высочайшего качества. Магазин vip подарков гарантирует, что  каждая серия имеет  свою «изюминку» и  
не редкость  настоящие произведения искусства. 


Магазин vip подарков предлагает изделия из драгоценных и редких металлов, а также из полированной или шлифованной стали. Магазин vip это всегда нечто нетрадиционное: в изделиях можно увидеть  поделочные и драгоценные камни, кристаллы, ценные породы дерева и даже пластинки черепашьего панциря. Магазин vip подарков на сегодняшний день предлагает очень разнообразный, ассортимент продукции, который постоянно пополняется путем приобретения новых коллекций, выдержанных в едином стиле. Магазин vip подарков может предложить  как отдельные предметы, так и наборы самых разнообразных аксессуаров: перьевые, 

 HYPERLINK "http://www.vipmir.ru/83.st_dupont.html" \t "" шариковые ручки и роллеры ручной работы высочайшего  качества; 
пепельницы, футляры для зажигалок, карманные и настольные гильотинки, портсигары, футляры для сигар, сигарилл, различные расходные материалы и, конечно же, хьюмидоры, шкатулки для хранения сигар.
Магазин vip подарков убежден в том, что приобретаемые элитные изделия должны быть  выдержаны в безупречном респектабельном стиле. 

В подтверждение этого магазин vip подарков может предложить широкий ассортимент запонок, которые в современном виде появились только в конце XIX столетия, когда фирмы-изготовители наконец-то нашли изящное решение для закрепления манжет. 

И это еще не все. Магазин vip подарков предлагает вещи, большинство из которых  выполнены в единственном экземпляре, что, несомненно, делает подарок еще более значимым и ценным.
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   VIP подарки  (100%)
Чем можно удивить человека, у которого уже всё есть? Ну, кроме собственной восковой фигуры в музее мадам Тюссо или прижизненного памятника в центре Москвы. Что можно подарить  высокопоставленным персонам? Эту задачу выбора из сложной впору переименовывать в невыполнимую. Но выход всегда есть.

В решении задачи выбора подарка для  VIP-персоны  может помочь магазин vip подарков. Здесь можно найти самый лучший  подарок для любой важной персоны. В отличие от дорогих безделиц, магазин VIP подарков, может предложить подарки,  воспоминания о которых будут радовать каждого еще долгие годы. К примеру, кто останется  равнодушным к роскошной белоснежной карете, поданной в конце тяжелого рабочего дня к подъезду офиса? Юбиляр сможет ощутить себя не только правящим, но и царствующим лицом. Магазин vip подарков предлагает для полного монархического антуража в выходныеорганизовать "Костюмированную конную охоту с борзыми".    В продолжение удачного выезда магазин vip подарков может  организовать пикник с учетом всех особенностей русской национальной охоты - самовар, горячие блины, шашлык из добытого трофея, чарка водки. 


Магазин  VIP подарков располагает   множеством вариантов  проведения досуга. Это может быть, к примеру,  полет в корзине воздушного шара или пикник в салоне самолета.Не секрет, что руководящая работа требует огромных нервных затрат. Наверно, все наслышаны о японской системе, когда жители страны восходящего солнца в попытке выплеснуть накопившееся напряжение исступленно избивают манекены коллег и конкурентов. Приверженцам этой теории магазин vip подарков предлагаем подойти к решению вопроса с русским размахом и подарить боссу  подарок под названием - "Боевые стрельбы на полигоне" из различных видов оружия: от револьвера до пулемета. Для менее кровожадных шефов магазин vip подарков в состоянии организовать "Катание на танке". Магазин vip подарков может помочь осуществить самую заветную мечту: побывать на высоте 22 км от родной планеты , насладиться искусством пилота и порулить самому, погрузиться в гидроневесомость в настоящем скафандре в настоящий гигантский бассейн, где тренируются настоящие космонавты. А самым смелым и богатым магазин vip подарков может предложить нечто абсолютно фантастическое - "Полет в невесомости". Свободный полет тела и мыслей продлится, в общей сложности, около 450 секунд. Впечатлений хватит надолго.
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Искусство дарить подарки (100%)
Чтобы преподносить подарки, те, действительно приносящие истинную радость,  для этого нужно лишь одно - желание радовать и чуточку внимания к окружающим нас людям и, конечно же, без фантазии не обойтись.
Приятно ли получать подарки? Разумеется. Однако дарить подарки это целое искусство. Предложить широкий ассортимент подарков и оказать помощь в выборе именно то, что будет радовать – может магазин vip подарков. Приятно ли Вам дарить подарки? Конечно же! Нередко и Вас мучило раздражение, когда Вы по несколько часов, дней, проводите в изматывающих поисках подарков, и понимаете, что толком-то ничего и не купили. Однако этого можно избежать, если обратиться в магазин vip подарков. И тогда  подарок перестанет быть проблемой. Магазин vip подарков поможет подобрать подарок для любого случая: традиционный, личный или корпаративнй.
Магазин vip подарков согласен с мнением, что  подарок нужен к празднику. Но кто мешает вам устраивать праздник тогда, когда вам хочется?

Итак, для того чтобы подарки приносили радость, необходимо не только искреннее внимание к окружающим, но и желание сделать что-то приятное. А здесь не обойтись без чувства и понимания их нужд, без собственного свободного времени и, конечно же, без денег. Подарки — это всегда иерархия, в том числе и поводов. Магазин vip подарков – это всегда широкий выбор подарков.на любой вкус и к любому поводу, а как следствие – решение проблем и экономия времени. Но не стоит забывать, что  искусство выбирать подарок предполагает разделение:

1. О ком мы думаем в самую первую очередь, 
2. О ком мы думаем потом,

3. О ком мы думаем в самую последнюю очередь.

Ведь ни для кого не секрет, что чем ближе тебе человек, тем труднее дарить ему подарок. Магазин vip подарков поможет реализовать самые смелые фантазии, и ваш подарок  без сомнения не останется незамеченным. Ваш выбор подарка должен обуславливаться  не первоочередной семейной необходимостью, а игрой Вашего воображения и Вашим искренним желанием радовать и удивлять. Магазин vip подарков  предлагает  широкий выбор и разнообразие подарков, которые гарантируют хорошее настроение и неподдельный интерес. И еще важный момент. Магазин vip подарков гарантирует то, что вам не придется выдумывать и заново изобретать подарки. Вас никто не сможет обвинить в отсутствии вкуса. Ведь магазин vip подарков гарантирует незабываемые впечатления от подарка и максимум позитива
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Подарки мужчинам по поводу и без... (100%)
Выбор подарков в магазинах огромен, а что подарить не понятно. Что делать?  Иногда спасают традиционные варианты-выручалочки - галстуки-одеколоны-зажигалки. Но если вам надоела банальность, то придется поработать над поиском презента. А заглянув в магазин vip подарков, вам вообще не придется ломать голову.
Иногда кажется, что у вашего мужчины есть ну прямо все. Тогда не стесняйтесь спросить, чего ему особенно хочется получить на праздник. Магазин vip способен удивить и ассортиментом и качеством,  а создать интригу преподнесения сюрприза для настоящей женщины не составит труда.
И отправляясь за покупками в магазин vip подарков, не забывайте, что у каждого мужчины есть свои слабости, увлечения и особенности. Просто вспомните о них.
Для рыбалова и туриста магазин vip подарков предлагает целый ворох подарочных вариаций: от складной удочки для любителя и заканчивая палаткой. Для охотника в магазин vip подарков можно пообобрать хороший охотничий нож или  ружье. В этом случае, Отправляясь за покупкой суровой «игрушки» в магазин vip, не забудьте взять самого мужчину. Ведь подобные вещи подбираются индивидуально по руке.


Для гурманов магазин vip подарков рекомендует
выбрать  отличный ароматный презент  - редкие сорта чая или кофе. А к этому в добавок  магазин vip подарков предложит новый чайник  и пару кружек, или турочку.

Магазин vip подарков обладает широким ассортиментом алкогольных напитков, которые, при желании могут рассказать о ваших чувствах.

Если мужчина предпочитает активный образ жизни, то подобрать подарок по душе несложно. Магазин vip подарков – это кладезь спортивных снарядов и снаряжения, на любой вкус и увлечение. 
Кстати, для тех, кто предпочитает проводить свободное время у себя дома – шахматы, домино или нарды – замечательный подарок.
Магазин vip подарков может предложить аксессуары, способные  подчеркнуть стиль и индивидуальность вашего мужчины: стильный ремень, визитница, барсетка и многое другое.
Еще один оригинальный подарок – это кальян, который порадует и вызовет интерес не только у мужчины, но и его друзей. 

Не забывайте, что мужчины не меньше чем женщины любят получать оригинальные, необычные подарки. Дарите подарки для любимых с умом и любящим сердцем!
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  Подарки любимой  (100%)
"Кто скуп на подарки, тот щедр на обещания" - писал римский баснописец Федр. Видимо, и в I в н.э. женщины не любили болтунов и отдавали свои сердца настоящим волшебникам! Для того чтобы делать подарки любимой, нужно не так много: солнечный или дождливый день, душа, исполненная чувств, и магазин vip подарков - кладезь удивительных идей подарков любимой!

Одни женщины предпочитают дорогие и впечатляющие подарки, другие - скромные, но душевные, третьи – практичные. Магазин vip подарков предложит  подарки, даже для самой капризной и привередливой женщины! Ведь самое главное, о чём мечтает каждая женщина - это сказка, это выраженная в сюрпризе нежность, или же дань её особым интересам.  Похвалите её не только словами! Магазин vip подарков поможет в мгновение ока преобразить вашу возлюбленную, дав ей возможность  почувствовать себя искусным магом в приготовлении волшебных отваров из трав, гастрономической королевой итальянской кухни, лучшей ученицей в школе суши, сможет записать альбом и стать звездой эстрады…

Ей милы прогулки на свежем воздухе? И как раз на выходных она собралась… магазин vip подарков поможет Вам организовать подарок любимой - прогулку в старинном экипаже!

Она - всегда в делах, работа требует её всю, накопилась усталость… Магазин vip подарков предложит подарочные сертификаты на посещение салонов красоты: разнообразных вариантов SPA,  медицинский массаж, тайский массаж стоп, солевое обёртывание, "королевский" массаж - чем не подарки любимой? 
Настоящим принцессам магазин vip подарков гарантирует доставку  букета из конфет!

Женщина, такая нежная и верная спутница по жизни, но склонная к экстриму и острым ощущениям? Магазин vip подарков организует сафари на квадроцикле, прыжок с парашютом в "тандеме" - незабываемые испытание, которое вы можете пройти  вместе! 
А если  вы тайно влюблены и не знаете как сделать первый шаг навстречу к ней? Эффектно, мужественно, изысканно, ненавязчиво? Магазин vip подарков поможет Растопить лёд в сердце, организовав романтическое свидание в одном из изысканных московских ресторанов! Европейская, скандинавская, японская, французская, китайская или же даже тибетская кухня! Мерседес к подъезду, а, может быть, карета у дома возлюбленной? А как вам полёт на воздушном шаре? Магазин vip подарков гарантирует, ваша возлюбленная  оценит высоту ваших чувств!
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Президентские подарки. (100%)
Не секрет, купить подарок, который может удивить и подарить улыбку на долго большая проблема, вечный вопрос, что подарить другу на день рождения, какой может быть подарок мужчине, где купить корпоративные подарки оптом, бизнес подарки, не все так просто и это правда. Помочь подобрать подарок, к примеру, для Президента, без сомнения поможет магазин vip подарков. 
VIP-подарки —   подарки важным персонам — это качественные, эксклюзивные, брендовые, дорогие вещи. VIP-подарки могут отвечать только одному из перечисленных качеств, а могут сочетать в себе все эти свойства.
В России традиции вручения подобных подарков чиновникам, клиентам или партнерам по бизнесу развиты не меньше, чем в странах Востока. 

VIP-подарки — очень часто единственный пристойный способ продемонстрировать уважение и выразить благодарность.

Что можно предложить тем, кто выбирает vip подарок, для vip персон? Магазин vip подарков  предлагает  широкий ассортимент, от коллекционных сервизов до золотых львов. Главное, что бы подарки нравились. А  магазин vip специально для этого и создан. Магазин vip подарков может предложить для Президентских коллекций картины и символические ключи, медальоны и многое другое, чаще всего изготовленное из золота. По этому, специалисты с уверенностью говорят, что 

VIP-подарки — это подарки от важных персон.
Совершенно особые подарки дарят Президенты друг другу. Но и за подобными  приобретения обращаются в магазин vip подарков. Одним из наиболее изысканных подарков, который преподносил, к примеру, Леонид  Кучма — солнечные часы — на 50-летие российского визави Владимира Путина. 

Покупка подарка - очень сложный ритуал, смысл которого сродни религиозному.
И заходя в магазин vip подарков, надо помнить, чтобы подарить хороший подарок, надо ценить человека.
В мировой практике случалось, что Президенты получали подарки «не в тему». Например, подаренный Биллу Клинтону саксофон, сделанные из золота седла, сапоги и подобные вещи, туалетные принадлежности или  банка рыбацкой наживки для Джорджа Буша. Магазин vip подарков, в котором работают настоящие профессионалы своего дела, всегда посоветуют то, что обязательно обратит на себя внимание и не останется незамеченным.
Магазин vip подарков предлагает вещи, которые не могут быть приняты равнодушно и вежливо спрятаны на дальнюю полку. Этим предметам совсем не подходит слово «товары», ведь в них нет ничего обычного! 
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Холодное оружие – антиквариат или сувенир? (100%)
Самым модным и в то же время элитным подарком в последнее время среди состоятельных людей стало холодное оружие. При  выборе такого презента магазин vip подарков  рекомендует учитывать особые  правила, которые не мешало бы знать каждому.

Народная примета гласит, что холодное оружие дарить нельзя. А магазин vip обслуживания утверждает, что  подобный подарок – дань особого уважения человеку. Если вы преподносите саблю или кинжал вашему деловому партнеру, то он непременно отнесется к подарку как к символу, говорящему о серьезности ваших намерений и стремлении к долгосрочному партнерству. Уважая традиции и вкусы  vip персон,  магазин vip подарков готов предложить широкий выбор коллекционного оружия.

В истории хорошо известна традиция дарить оружие царям. В свою очередь цари отвечали таким же подарком высокопоставленным гостям из-за границы. До сих пор холодное оружие является неотъемлемым подарочным элементом для военных. И магазин vip подарков поможет выбрать предмет  на любой вкус.

В наши дни, отправляясь в магазин vip подарков выбирать холодное оружие в подарок, нужно знать некоторые очень важные вещи. Сабли, шашки, кортики, секиры и мечи продаются как антикварные, так и копии, очень близкие к оригиналу. Под определение "антикварное" попадает оружие, возраст которого превышает 100 лет. Оружие, имеющее историческую ценность, естественно, удовольствие не из дешевых.

Хотя, магазин vip подарков поможет  найти, при необходимости, среди антиквариата вполне недорогие экземпляры. Холодное оружие, которое ценится больше всего, обычно связано с именами известных исторических деятелей.  Обратившись в магазин vip подарков,  вы  сможете приобрести, к примеру,  саблю известного русского генерала, заплатив около $20 тысяч.

Магазин vip подарков в своем ассортименте учитывает разные финансовые возможности клиентов. В случае, если покупка антиквариата не укладывается в ваш бюджет, а желание приобрести в подарок холодное оружие очень велико, то магазин vip подарков порекомендует обратить внимание на сувенирное оружие высокого качества, выполненном в стиле XVII-XIX веков. Что самое интересно в таком подарке, оружие можно модифицировать. По желанию клиента, магазин vip подарков добавит инкрустацию золотом и драгоценными камнями, выгравирует дарственную надпись. Кроме цены, это, пожалуй, главное преимущество сувенирного оружия перед антикварным. 
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Подарок шефу – изысканный вкус и хорошее настроение. (100%)
Подарок – это своего рода знак уважения и признания, способ выразить свое хорошее отношение к человеку, однако подобрать его бывает зачастую очень трудно. Магазин vip подарков  утверждает, что еще с давних времен в нашей культуре существует традиция дарить подарки в торжественные дни и рекомендует, чтобы не угодить впросак, лучше всего заранее узнать об увлечениях того, кому он предназначается. 

Поскольку львиную долю своего времени мы проводим на работе, общаясь с коллегами, то и традиция дарить подарки сотрудникам, также всегда будет актуальной. А помочь соблюсти эту традицию без сомнения поможет магазин vip подарков.  

В зависимости от отношений внутри коллектива корпоративные подарки, которые предлагает магазин vip обслуживания,  могут быть как строго деловыми, так и  более душевными. Для того чтобы правильно выбрать подарок, магазин vip подарков традиционно рекомендует  руководствоваться некоторыми простыми правилами. Например, хорошим тоном считается преподносить подарок, цена которого не меньше 5% от зарплаты человека, а  неучтенная религиозная принадлежность сотрудника может сыграть злую шутку  – у разных культур есть свои тонкости и нюансы. 

Особое внимание, магазин vip подарков рекомендует уделить  подарку для босса. Магазин vip обслуживания поможет выбрать подарок шефу, но здесь необходимо учитывать не только предпочтения, но и высокое положение босса. Магазин vip подарков  предлагает широкий выбор  нейтральных, эксклюзивных и дорогих подарков. В зависимости от  стиля отношения внутри коллектива,  магазин vip подарков подберет для вашего шефа более строгий подарок: позолоченную ручку, портмоне, часы, любые принадлежности бизнес-интерьера, картина  и т. д. или, на оборот -  шуточный и веселый . В настоящее время магазин vip подарков предлагает широкий выбор различных сувениров и аксессуаров, что значительно упрощает поиск. 

Если начальник – женщина, то  и сам подарок должен нести в себе красоту и утонченность, например, статуэтка или ваза. Не стоит также забывать о цветах. Магазин vip подарков поможет правильно подобрать  vip подарок, который  оставит теплые воспоминания и создаст хорошее впечатление о вас и вашем вкусе. 
Для того, чтобы подарить по-настоящему хороший подарок, необходимо не только внимательно относиться к человеку, ценить его, любить и уважать, но и необходимо также чем-то жертвовать, будь то время, силы, деньги. При этом фантазия и чувство юмора будут нелишни, если вдруг вы окажитесь в какой-либо смешной или нелепой ситуации при вручении подарка.  
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VIP подарки (100%)
Подарки класса vip, которые может предложить магазин vip подарков – это, как правило, дорогие и изысканные вещи: предметы интерьера, аксессуары и украшения. Люди высокого полета живут в роскоши и не так-то просто им угодить. Именно поэтому VIP подарки отличаются оригинальностью идеи, и ее высококачественным исполнением. Такие сувениры призваны удивлять и радовать людей, у которых есть все, что они пожелают. Магазин vip подарков располагает широким ассортиментом эксклюзивных вещей, которые в качестве vip сувенира послужат  идеальным подарком светскому человеку, политику, главе фирмы, крупному бизнесмену или известному деятелю искусств. Чаще всего это небольшие, но эксклюзивные подарки. Магазин vip подарков регулярно пополняет ассортимент предлагаемого товара очень популярными дорогими ручками известных марок, выполненных из драгоценных металлов, оригинально оформленных или в классическом стиле. Пользуется спросом и декоративное оружие, выполненное из качественного материала и украшенное драгоценными металлами, поставляемых  в магазин vip подарков из разных стран мира.

Среди предметов интерьера, которые может предложить магазин vip подарков,  стоит отметить изящные коллекционные вазы и оригинальные панно, телефоны, часы, статуэтки. Все они выполнены талантливыми мастерами, обладающими изысканным вкусом и нестандартными идеями. Магазин vip подарковгарантирует и качество и эксклюзивность.
Любителям трубки и сигары магазин vip подарков порекомендует приобрести в подарок необычные пепельницы, хьюмидоры и эксклюзивные курительные трубки. Истинно мужским подарком будут также аксессуары и наборы для качественных алкогольных напитков. А для того, кто предпочитает vip пиво, магазин vip подарков рекомендует преподнести настоящую мини-пивоварню. Для увлекающихся восточной культурой, можно найти уникальные кальяны, выполненные из дорогих материалов и оформленные талантливыми художниками.
Истинному меломану придется по душе  оригинальный музыкальный центр, выполненный, например, в виде популярного авто и  коллекционное собрание сочинений или подборка редких записей какой-нибудь легендарной группы. 

Такие вещи не встретишь в обычном магазине! 

Магазин vip подарков – это реальная экономия времени и гарантия незабываемых впечатлений и максимум позитива от подарков.
21
Подарок шефу – головная боль или… (100%)
Бизнес подарки занимают особое место в нашей жизни, на их поиски мы тратим, как правило, значительно больше времени, нежели выбирая подарки друзьям и любимым. Отчасти это связано с тем, что деловых партнеров мы знаем на порядок хуже, нежели близких людей, а от части –из-за серьезных ограничений в выборе, утверждают скептики.  Магазин vip подарков развеивает как миф подобное мнение и предлагает широкий выбор бизнес подарков.

Какими же должны быть деловые подарки? Бизнес подарок должен быть официальным, свидетельствовать об уважении и ни в коем случаи не намекать на взятку. Магазин vip подарков доказывает, что выбор достаточно богат, необходимо просто подойти к этому процессу ответственно, и с небольшой фантазией. Существует целая линейка бизнес подарков и сувениров, которые идеально подойдут именно для таких целей, главное определится с основными параметрами.

Корпоративные сувениры, выполненные в фирменном стиле, которые предлагает магазин vip подарков,  приятно удивят и деловых партнеров и клиентов. Они,  убеждает магазин vip подарков,  должны быть подобраны адекватно, здесь нельзя экономить. Магазин vip подарков гарантирует разработку дизайна корпоративных подарков и сувениров высококлассными  художниками и  нанесение фирменной символики заказчиков на все виды продукции с помощью практически всех существующих сегодня технологий и самого современного оборудования.

Выбирая подарок шефу, магазин vip подарков рекомендует учитывать его личность, характер и стиль взаимоотношений в коллективе. Как правило, такой подарок должен быть, с одной стороны, нейтральным, а с другой - эксклюзивным.

Магазин vip подарков может предложить и  особую категорию подарков: vip подарки. Их выбор требует особой тщательности и внимания к личным предпочтениям того, кому предназначен дар. VIP подарки - это всегда дорогие вещи, цена которых составляет обычно сотни, а иногда и тысячи долларов. Магазин vip подарков обладает весьма широким ассортиментом  товара подобного вида. Чаще всего это всевозможные деловые аксессуары - ежедневники, кожаные бизнес-наборы, офисные мини-бары, дорогие книги, ручки всемирно известных марок. Магазин vip подарков убежден, что солидному мужчине, как и элегантной женщине,  следует дарить соответствующие  подарки.
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Тонкости при выборе подарка (100%)
Во времена «совдепа» гораздо проще было с выбором подарка. Просто дарить, приятно получать - нехитрая формула того времени. Какой же подарок считался самым лучшим? Любой, который нельзя было так просто купить в магазине. Но с этим тогда особенных проблем не было, практически каждый имел возможность приобрести дефицит, соответственно и проблем с подарком тоже не было. В наше же время выбор подарка весьма проблематичен, так как нужно не просто купить что-нибудь этакое редкое, но и суметь этим удивить. Подарки на любой вкус и  финансовые возможности может предложить магазин vip подарков.
Можно действовать по принципу дарить необходимое и желанное, но так просто в бытк не приобретаемое. Это самый легкий, действенный  и эффективный принцип. Магазин vip подарков  дарит своим покупателям  возможность сделать правильный выбор. Дорогой алкоголь,  мылом ручной работы, жидкокристаллические телевизоры, бутылка провансальского оливкового масла, новейшие модели сотовых телефонов – это и многое другое предлагает магазин vip подарков. 

Очень многие люди что-нибудь коллекционируют. Широкий ассортимент коллекционных подарков – вы приобретете, зайдя именно в магазин vip подарков. От мягких игрушек и всевозможных безделушек  до шикарных автомобилей: подарок в коллекцию — практически беспроигрышный вариант. Но чтобы Ваш подарок попал в коллекцию и занял там достойное место, нужно хорошо разбираться в данной области, и поможет в этом магазин vip подарков.  Ведь, многие коллекции можно пополнять без особых проблем.

Магазин vip подарков, в ассортименте которого можно найти все, ну или почти все, предлагает не только ценные или полезные вещи, но и  всевозможные дешевые ненужные забавные штучки. Ведь здесь важна не практическая польза, а смысл самого подарка. Вряд ли кто-то сам себе купит «Мадеру», однако получить ее в подарок, насладиться вкусом молодости никто не откажется. Также как никто и не подумает купить для использования туалетную бумагу, оригинально украшенную смешными надписями. Именно подобного рода подарки, которые может предложить  магазин vip подарков,  скорее всего, вызовут если не бурный восторг, то точно заставят улыбнуться.

Магазин vip подарков советует Вам не забывать, что именно такие подарки, а не полезные в хозяйстве вещи, потребуют у покупателя много юмора и вкуса, но при их выборе также необходимо знать некоторые тонкости и настроения человека, кому Вы их выбираете, чтобы они не были восприняты как бестактность и пошлость.
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Лучший подарок? Решать вам.. (100 %)
Выбор подарка – это не только предвкушение праздника, но и дело весьма ответственное, а иначе получится, как всегда: «Подарки делятся на две категории: те, которые нам не нравятся, и те, которых мы еще не получили». Выбор подарков в магазинах огромен, а что подарить не понятно. Что делать?  Иногда спасают традиционные варианты-выручалочки - галстуки-одеколоны-зажигалки. Но если вам надоела банальность, то придется поработать над поиском презента. А заглянув в магазин vip подарков, вам вообще не придется ломать голову.
Одним из самых достойных вариантов подарка, как предполагает магазин vip подарков действительно во все времена была книга, а сейчас к ней добавились компакт диски или DVD. Сейчас мало кто читает книги,  а некоторые и музыку почти не слушают, только по радио за утренним завтраком. Но и они будут очень рады, если им подарят хорошие, серьезные подарки. Ведь подарок зачастую выражает отношение к человеку. Поэтому, если Вы решили подарить компакт-диск или DVD, то он должен быть непременно лицензионным, а не какой-нибудь пиратской копией в отвратительном качестве. Именно такой (лицензионный) можно найти, зайдя в магазин vip подарков.  Магазин vip подарков никогда не предложит вам пиратские диски.
Магазин vip подарков убежден, что подарок — это проявление внимания. А обыватели считают, что книги в качестве подарка, многим надоели, а следовательно пора забыть о них. Те, кто в последние годы получали на все праздники именно этот подарок, мечтают, наконец, получить что-нибудь другое, особенное. Магазин vip подарков опровергает и это утверждение, ведь можно купить и эксклюзивный экземпляр. 

Эксперты, посещающие магазин vip подарков считают, что один из самых лучших и самых сложных видов подарка — нематериальный, а духовный подарок, выражающий внимание к человеку. Это может быть что угодно: стихи, посвященные принимающему подарок, диск с его любимыми песнями, воспоминания друзей о нем, изложенные в книге или записанные на пленку, его портрет, написанный маслом на холсте и т.д. 

Но на самом  деле не так страшен черт, как его малюют. Необходимы поистине огромные усилия для овладения искусством подбирать подарки и их преподносить. 
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Подарки в коллекцию. (100%)
Подарок, во все времена,  — это возможность порадовать друзей и близких даже в обычный день.

Не секрет, купить подарок, который может удивить и подарить улыбку на долго большая проблема. Что важно в хорошем интересном подарке? Конечно, его оригинальность. Иначе говоря, подарок должен быть диковинкой,  тогда успех гарантирован. Но и тут не все так просто. На вечный вопрос, что подарить и где это купить, поможет ответить магазин vip подарков.
Почти каждый человек хоть раз в жизни, но испытывал чувство неловкости, когда хорошие и любимые им люди из самых лучших побуждений торжественно дарят ценный подарок, но он ему совершенно не нужный, не имеющий никакого применения. В такие моменты избежать неловких ситуаций помогут новомодные тенденции и ассортимент, который предлагает магазин vip подарков
Пока не очень распространена, но очень интересна традиция составлять коллекции самостоятельно. И в этом без сомнения поможет ассортимент, которым располагает магазин vip подарков.

Сущность новомодной традиции состоит в том, что вы сами можете  выстраивать подарки составляющие какую-либо коллекцию. Например, к определенному празднику магазин vip подарков рекомендует  приобретать определенную вещь, к примеру,  раритетную статуэтку или картину одного автора. И здесь не имеет значения сумма потраченных средств, даже если она более чем скромная, так как важен принцип составления коллекции. Магазин vip подарков,  в итоге, может стать отправной точкой для любой коллекции, а  ваши подарки приобретут особенный смысл, превратятся в некий ритуал, приносящий все больше и больше радости..

В качестве вариантов такого рода подарков магазин vip подарков предлагает принцип  составления из частей целого, имеющего вполне реальную материальную ценность. Можно, например, дарить что-либо мелкое, но необычное из известной коллекции, которое будет передаваться по наследству, и со временем станет очень дорогим и ценным в материальном смысле.  И здесь совершенно не важно, что это будет, ложки известной марки или что-нибудь другое.

Магазин vip подарков считает, что вещи, купленные именно в этом магазине не могут быть приняты равнодушно и вежливо спрятаны на дальнюю полку. Этим коллекционным предметам совсем не подходит слово «товары», ведь в них нет НИЧЕГО ОБЫЧНОГО!

Ведь большинство вещей, которые предлагает магазин vip подарков, попадают в коллекции и, как правило, они выполняются в единственном экземпляре, что, несомненно, делает подобные подарки еще более значимыми и ценными.
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Модные подарки - максимум позитива. (100%)
Для того чтобы уметь преподносить подарки, приносящие настоящую радость, необходимо как желание радовать, так и наличие хоть какой-нибудь фантазии. Воплотить все эти  и многие другие принципы поможет магазин vip подарков, который предлагает широкий выбор на различный вкус и положение в обществе.
Выбирая  модные вещи, которые предлагает своим покупателям магазин vip подарков, следует  учитывать, что это вещи, относящиеся к какому-либо модному тренду или выпущенные под этим модным брендом . Это может быть все что угодно  — от кошельков до чернильных ручек или редких почтовых марок. Магазин vip подарков к категории модных относит так же и  обыкновенные предметы, сделанные модными дизайнерами, то есть так называемые дизайнерские вещи. Магазин vip подарков учитывает категории клиентов разного уровня, поэтому и цены здесь могут быть самыми разными. Дизайнерские решения для подарков очень разнообразны и в последнее время пользуются особым спросом.  Помимо своего прямого назначения — выставить на показ модный тренд или известного дизайнера — у такого подарка может быть еще и второстепенная, но не менее важная функция: перебить предсказуемость и инерцию – это, своим ассортиментом подтверждает и магазин vip подарков.
Магазин vip подарков может предложить тот подарок,  который в принципе не известен, то есть нигде не рекламируется и на котором Вы не увидите знаменитых логотипов, и который, соответственно, не представлен для широкого круга потребления. В этом случае решается проблема с подарком для мамы. 

Магазин vip подарков утверждает, что можно подарить не только вещь, а возможность ее купить. Это в том случае, когда Вы дарите не обычные деньги, а подарочные сертификаты на какую-либо сумму из определенного магазина. То есть, можно сказать, что здесь проявляется и забота о том, чтобы человек сам выбрал в магазине то, что ему необходимо и полезно на данный момент, а не поставил ненужную ему вещь в угол на чердаке.
Еще один и едва ли не более эффектный вид такого подарка, который предлагает магазин vip подарков,   — возможность провести свободное время. Пусть это будет билет в кино, театр,  поездка на несколько дней в любую страну мира или абонемент в spa-салон или фитнесс-клуб. 

Главное, незабываемые впечатления от подарка и максимум позитива.
