1. Что такое картридж и с чем его «едят». – 100%

На качество печати копировальных аппаратов, принтеров  и факсов, в основе которых находится картридж, влияют многие факторы, но в первую очередь – влажность воздуха. Оптовая продажа картриджей находится в сильной зависимости от влажности, которая, по своей сути, является  природным фактором, бороться с которым невозможно. Чем теплее воздух, тем выше его влажность и сильнее воздействие на заряд тонера, а значит, копии будут светлыми. В сухом воздухе заряд тонера выше, а, следовательно, копии темнее. От заряда тонера зависят еще плотность изображения, насыщенность и количество копий, степень запыленности аппарата. Продажа картриджей требует знания подобных особенностей и  именно на это следует обращать внимание при оценке причин изменения насыщенности  копий. Влажность так же по-разному  влияет  на картридж, который работает в  аппаратах с двух- и монокомпонентными системами проявления. Двухкомпонентная система предполагает наличие носителя. При высокой влажности, заряд тонера, в подобных системах ослабляется,    и ослабевает притяжение частиц с тонера на носитель. Частицы устремляются на барабан и, как следствие, копии получаются темнее.
Заряд   тонера при низкой влажности усиливается, увеличивается притяжение частиц к носителю, что  замедляет перенос тонера на барабан, в результате - светлые копии. В монокомпонентных системах – противоположный результат. Так как в подобных системах носитель отсутствует, влажность, воздействуя на тонер, становится причиной светлых копий. А низкая влажность, повышая заряд тонера, в результате дает темные копии.

Эксперты утверждают, что при помощи кондиционеров и  осушителей можно, до некоторой степени отрегулировать картридж, вернее, его работу, но эта мера не эффективная. А знание подобных факторов, а так же сравнение тонеров, произведенных разными компаниями, поможет в определении причин сбоя  работы машин.

Производители копировальных аппаратов, принтеров  и факсов, в основе которых находится картридж, много работают над техническими характеристиками производимой продукции, для того что бы в любой точке мира аппараты работали бесперебойно и продажа картриджей не шла на спад. Картридж,  максимально адаптированный к любой внешней среде – главное условие качественной продукции и высокого покупательского спроса.
2. История разработки и развития струйных принтеров. – 100%
Развитие техники и внедрение новых технологий позволили  специалистам достичь точности передачи изображения с компьютера на бумагу,  используя картридж разной модификации. Струйные картриджи, в основе работы которых лежало точечное распыление чернил на бумагу, дали толчок  более быстрому развитию  технологий  высококачественной печати изображения. 80-е года прошлого столетия – это время, когда интенсивно велись поиски способов улучшения качества работы струйных принтеров.
Прототип машин, в которых  использовали  принцип  струйной печати, появился еще во второй половине 18-го столетия. В середине прошлого века появился первый  непрерывный струйный принтер, в работе которого особое внимание требовали струйные картриджи. Благодаря конкуренции, изобретательскому энтузиазму и  постоянному совершенствованию на свет появились современные тепловые струйные приложения: картридж hp и картридж canon.

Изобретатели стремились соединить в своих машинах  интенсивность  цвета и скорость, при этом стремились снизить ценовой барьер продукции.

На определенном этапе производители продавали принтеры двух видов. Картридж в контактном принтере основывался на эксплуатации штырьковой матрицы и   красящей  ленты. Выбор бесконтактных  машин был более разнообразен. Струйные, сублимационные, тепловые автохромные  и лазерные картриджи для принтеров,  не затрагивая бумагу при создании изображения, своей работой  гарантировали большую  точность  и эффективность.

Но на этом исследователи не останавливались и стремились  постоянно совершенствовать картриджи для принтеров, а так же  чернила,  механизмы  для подачи бумаги,  программное  обеспечение, качество изображения,  скорость печати и многого другого. Принтеры сегодня это многофункциональные машины, в работе которых используются лазерные, струйные и цветные картриджи.

Середина 90-ых годов прошлого столетия ознаменовалась широким  использованием  цвета в компьютерной индустрии.  Цветовые возможности создания полного  диапазона цветов в   струйных принтерах обеспечивались добавлением  в картридж  к черной краске   дополнительных цветов: маджента, синего  и желтого.

Согласно исследованиям, качество изображения и графика струйных принтеров сегодня сродни лазерному.  Но цена его во много раз  дешевле, и, как следствие,   продажа картриджей к  струйным принтерам набирает обороты. Оптовая продажа картриджей, согласно исследованиям, составляет порядка 20 миллиардов долларов ежегодно.

3. Чернила для картриджей. Их особенности. – 100%
Принтер,  в современном  обиходе,   - неотъемлемая часть  работы пользователей, связанных с передовыми технологиями. Качество печати, в любом случае,  имеет очень большое значение и зависит оно от ряда факторов, а,  прежде всего от чернил, которыми заправляют картридж.

Чернила могут быть нескольких видов: на красителях, т.е.  в воде растворяются красящие вещества; пигментные и быстросохнущие. Каждый из этих видов обладает своими особенностями, и требуют внимательного к себе отношения. 

Основой всех чернил, которыми заправляют картридж, является вода и это не секрет. Кроме того, в состав чернил входят еще до пятнадцати дополнительных химических компонентов, от которых в разной степени зависит качество печати.

Итак, картридж, используемый  в  принтерах, в большинстве своем, заправляется чернилами на водной основе. При этом вода проходит несколько стадий очистки: от механических примесей до ультрафиолетового облучения. Пермеат, конечный результат очистки, в десятки раз чище, чем дистиллированная вода. Именно в этот конечный продукт добавляются остальные ингредиенты чернил. К примеру, картридж hp или картриджи canon могут содержать пигменты,  синтетические или органические красители нескольких цветов. Пигменты и красители различаются между собой степенью растворяемости в воде. Краситель растворяется полностью, пигмент нет. И эти компоненты должны проходить  процесс тщательной очистки, после чего их ожидает еще  испытание на качество печати. Сорастворители, смачиватели и фиксирующие добавки помогают улучшить растворимость и фиксацию чернил, предохранить от засыхания при контакте с воздухом. Все остальные добавки, в свою очередь, тоже применяются для усиления, предотвращения или ускорения каких-либо процессов при использовании чернил для  передачи изображения на бумагу.

Водостойкость отпечатков на бумаге – показатель, который помогает определять тип чернил, которые использует картридж в данной машине. Водой можно смыть чернила, в состав которых входит краситель, а текст, напечатанный пигментными чернилами, не смывается вообще. Быстросохнущие чернила можно удалить слабым раствором щелочи.

Эксперты делят чернила еще на обычные, т.е.которые изготовлены на основе красителей без добавок; нестандартные, те, которые используют для печати на спецбумаге и чернила высокого разрешения, которые приклеиваются, а не расплываются по бумаге. Печать подобными чернилами даже на обычной бумаге будет очень высокого качества и, соответственно, будут высоко цениться картриджи для принтера.
4. Как выбрать хороший картридж? – 100%
Основным критерием потребителя,  когда он выбирает  картридж для принтера или  сам принтер для дома или офиса, как утверждают специалисты, является объем печатной продукции. В офисе этот объем может в тысячи раз превышать загруженность домашнего принтера. Именно этот факт, а так же знание того, что струйные картриджи для  принтеров являются  лидером в области цветной печати, в частности фотографий для домашних пользователей, а профессионалы в офисах, для большего удобства, используют лазерные  картриджи или светодиодные устройства,  служит основным показателем продажи картриджей для принтеров и самих принтеров.

Для определения количества принтеров, использующих в своей работе  лазерные картриджи, струйные картриджи или цветные картриджи, необходимых вашей компании для продуктивной и бесперебойной работы, необходимо провести небольшое исследование, и совокупностью результата опроса сотрудников и подсчета полученных данных будет являться цифра необходимого количества машин для данного офиса. По статистике, в среднестатистическом офисе, для экономии рабочего времени, используют картриджи для принтеров  персонального и  общего пользования.

Следующий фактор, на который следует обратить внимание, выбирая картриджи для  принтеров, - это скорость печати,  единица измерения которой -  количество страниц в минуту. Среднестатистическая скорость, которую может развить картридж,  – 1-3 страницы в минуту, но существует разница для принтеров с разными технологическими показателями. Еще один важный фактор – скорость выхода первой страницы. Чем меньше времени занимает эта процедура – тем лучше.

Фактор стоимости печати складывается из огромного количества составляющих, но самое главное, это  оправдать потраченную на покупку сумму, т.е. правильно использовать ресурс и загрузочные способности принтера.

  Покупая картриджи для принтеров (струйные картриджи или лазерные картриджи) следует еще учитывать и фактор качества печати.   Это комплексное понятие   чаще всего оценивается   личным восприятием покупателя и, зачастую, это является решающим фактором, но не всегда верным и оправданным.

Конкуренция на рынке печатной и копировальной техники с самого начала была высокой. И по этому производители , стремясь не потерять, а привлечь покупателей ценовой политикой, поэтому разница в цене на машины похожего класса не велика. Но следует помнить о том, что цена не всегда является показателем качества, а погоня за «брендом», может не только увеличить стоимость покупки, но и разочаровать качеством.

5. Из истории струйной печати. – 100%
Картридж – основной элемент принтера, который, в свою очередь, уже давно стал неотъемлемой частью деловой жизни человека. 

Истоки  исследований в области струйной  печати уходят своими корнями во Францию начало  восемнадцатого столетия. Первое методическое описание технологии струйной печати относится к концу того же столетия, а первые запатентованные устройства, т.е. струйные картриджи,  появились лишь в середине прошлого столетия. Спустя совсем не много времени ученые уже демонстрировали первые прототипы машин, в которых  поток жидкости разбивался  на одинаковые по размеру и удаленности друг от друга капли, а электрический заряд, воздействуя на поток капель, способствовал передаче на твердый носитель заданного  изображения.
Исследователи  в разных станах и представители разных компаний, именно в это время, интенсивно разрабатывают и совершенствуют технологию струйной печати. Благодаря усилиям ученых появляются картриджи для принтеров: струйные, лазерные, цветные. Особое внимание  уделялось методу «капли по требованию», где употреблялся пьезокерамический  элемент. Эта технология дала жизнь многим новым моделям принтеров, в которых применялся тонер картридж,  но не  избавила от проблем в использовании отдельных деталей и качестве изображения. 

В конце семидесятых годов прошло столетия не зависимо друг от друга появилось два новых метода печати на основе технологии  drop-on-demand: «пузырьковая» и «термическая печать».

Исследовательская работа была направлена и на решение проблем надежности, точности передачи изображения  и цены,  а решить их  помогли отдельные детали, которые можно было заменить в машине, к примеру, картридж. Благодаря совокупности положительных качеств, удобству и тишине работы, принтеры, в которых применялись  струйные, лазерные, цветные картриджи, быстро осваивались и завоевывали популярность потребителей на рынке печатной техники. Продажа картриджей выходит на более высокий уроввень

В конце прошлого века, производители печатающих лазерных устройств, используя лазерные картриджи, стремились завоевать более широкий рынок для своей продукции, при этом цветность и качество печати, как и прежде, оставалась на первом месте.
Монохромность повсеместно уступает место цвету. Но высокая цена и нехватка дополнительных массовых приложений не позволяет рынку цветных лазерных принтеров развиваться на должном уровне и оправдывать затраченные на технику денежные средства.   Оптовая продажа картриджей требует новых подходов в решении возникающих  проблем.
6. Как чернила фиксируются на разных видах бумаги? – 100%
Чернила, которыми заправляют картридж, основной элемент в процессе переноса изображения на бумагу, и от их качества, а так же от совокупности технических характеристик машины, зависит то, что  мы увидим в конечном результате.


Струйные картриджи требуют чернила определенного химического состава, но каждый  картридж, и это зависит от производителя,   заправляется чернилами, подходящими только для определенного типа машин. Но ученые разработали так называемые совмещенные виды чернил, которые могут заправляться в струйные картриджи разных марок. Так как чернила состоят из множества химических компонентов, то и в процессе их соприкосновения   с бумагой, будут происходить не менее сложные химические процессы. Впитывание, испарение, химическое взаимодействие некоторых компонентов – не полный перечень свойств, которые характеризуют бумагу как  химическое вещество.

Продажа картриджей зависит от качества  конечного изображения, а это, в свою очередь очень сильно зависит и от качества чернил и от качества бумаги.

Дешевая бумага в совокупности с некачественными чернилами – гарантированный неудовлетворительный результат печати. Бумага со специальным покрытием плюс качественные чернила – гарантированный отличный результат. Бумага со специальным покрытием обеспечивает быстрое впитывание чернил, устойчивость чернил к свету и воде, улучшает насыщенность и контрастность изображения и т.д.

Специалисты разработали  несколько типов бумаги со специальным покрытием.

Глянцевая бумага имеет специальное полимерное покрытие, которое предотвращает растекание чернил по бумаге, а впитываясь, фиксируется связывающим слоем под полимером.  Матовая бумага характеризуется  высокой степенью белизны, верхний слой которой, покрыт минеральным или полимерным микропористым соединением, которое как промокашка, молниеносно впитывает и фиксирует чернила. Бумага ток же характеризуется яркостью и белизной.
Яркостью называется способность бумаги отражать  свет. Шкала  яркости от 0 до 100 фиксирует контрастность и интенсивность цвета. Белизна - это  качество света отражаемого от бумаги. Разные оттенки бумаги по-разному отражают свет, находящийся в диапазоне видимого человеческим глазом спектра. Продажа картриджей в принтеры, которые используют качественные чернила и не менее качественную бумагу, постоянно растет, а, следовательно, потребители получают качественную продукцию. Таким образом оптовая продажа картриджей стремительно развивается.
7. Качественные чернила для качественной печати. – 100%
Для того, чтобы струйные картриджи, и в частности картридж Canon, работали исправно необходимо использовать качественные  чернила. Согласно исследованиям, существуют популярные виды чернил, которые не оказывают вредного воздействия на картридж, и этому способствует их химический состав. Известны случаи, когда использование «мягких» чернил даже продлевало  срок службы машине. Структура используемых чернил не вредит деталям машины,  подходит во все картриджи для принтеров Canon, а также их могут  использовать любые  другие струйные картриджи.
Картридж Canon использует в своей работе  печатающую  головку с очень маленькими отверстиями. Поэтому, чернила, которые заправляются в картридж, обладают рядом свойств, которые помогают предотвратить засыхание чернил в отверстиях, при соприкосновении с воздухом, а так же обеспечивать качественную печать изображения.
Картридж, в котором закончились чернила, необходимо немедленно заправить, в противном случае, при длительном хранении картриджа без или с остатками чернил, теряется и скорость, и качество печати. При повторной заправке,  подобный картридж требует времени для восстановления своих функций: при этом  губка должна равномерно, без воздушных пузырей, пропитаться чернилами и должны,  при необходимости, раствориться остатки высохших чернил. Если все предпринятые  попытки, в том числе применение  очищающей жидкости, восстановить качественную работу картриджа не привели к успеху, то можно констатировать одно – картридж испорчен и необходима его замена. 
 Для качественной работы машины необходимо следить за тем, что бы картридж имел достаточное (ни больше и ни меньше) количество чернил, не пересыхал и не пылился. Специалисты утверждают, что  картридж любой марки, если он не используется, засохнет, не смотря на наличие или отсутствие в нем чернил, примерно через 2 месяца и вернуться к первоначальному качеству печати уже почти не возможно. При дозаправки картриджа удобнее  пользоваться не подручными средствами, а специальными заправочными наборами, которые используют качественные чернила. Кроме всех необходимых приспособлений для дозаправки картриджа, в набор входит так же инструкция, при помощи которой можно самим справиться с дозаправкой, не боясь испортить  картридж. 
8. Заправка картриджа. – 100%
Для того, что бы заправить  современный картридж hp или  картридж Canon не обязательно обращаться в специализированные магазины. На сайтах в интернете выложены  различные инструкции, основанные на опыте ведущих компаний, специализирующихся на заправке картриджей. Специалисты рекомендуют точно следовать инструкциям. Обобщая опыт, изложенный в интернете, можно  наметить структуру предполагаемых действий.

Во-первых, приступая к заправке, необходимо внимательно осмотреть картридж, протереть его сопловую пластину очищающей жидкостью и найти на верхней крышке отверстия для заправки.
Во-вторых, при заправке следует пользоваться только специальным шприцем и острой иглой, в противном случае, тупая игла может привести к деформации полиуретанового  наполнителя, который удерживает чернила внутри картриджа. Острая игла вводится глубоко в картридж и туда медленно выдавливается содержимое шприца, таким образом, картридж заполняется равномерно снизу вверх.

Специалисты утверждают, что нельзя точно определить количество чернил, требуемого, для дозаправки картриджа. Картридж необходимо заполнять до появления чернил над заправочным отверстием. Избыток, аккуратно удаляется при помощи шприца и салфетки, а заправочное отверстие заклеивается наклейкой.

В третьих, перед тем как установить картридж в принтер, необходимо его проверить.  Для этого  необходимо взять несколько чистых салфеток для того что бы ни повредить механизм, и прижать к ним на одну секунду картридж внешней стороной печатающей головки. Результат - четкие или нечеткие черные и  цветные линии, все зависит от модели принтера. Но необходимо помнить, что это еще не показатель отличной  или плохой работы картриджа. При повреждении контактной пластины или других механизмов, картридж печатать не будет. А неровный отпечаток – может говорить о наличии воздушных пузырей или засохших чернил.
Картридж hp с удерживающей губкой при всей легкости использования и заправки, как утверждают специалисты, обладает  очень небольшим печатным ресурсом и ограниченным числом заправок, так как  губка со временем высыхать и терять свои свойства.

Картридж Canon так же просто заправляется, но его грамотная конструкция позволяет избежать ряда неприятностей, как при использовании, так и при заправке.
9. Необходимые характеристики чернил. – 100%
Температура и влажность окружающей среды, как утверждают эксперты,  существенно влияет на качество чернил, которые производители заправляют в картриджи для  принтеров. Чернила обладают  параметрами и свойствами, которые достаточно чувствительны к изменениям температуры и влажности. При заморозке качество чернил не меняется, но после полной разморозки, они требуют тщательного перемешивания, а это не всегда возможно. Качественные чернила, как идеальный раствор красителей и разнообразных добавок, никогда не забивают механизм, при постоянном контакте с воздухом, но при условии, что воздух не пересушен.

При повышении температуры в чернилах  может ускориться процесс размножения микроорганизмов и грибков. Это становиться возможным при неправильном хранении и несоблюдении  технологии производства. Терморазложение отдельных компонентов чернил может произойти при длительном нахождении продукта в повышенной температуре. Свет тоже вызывает разложение чернил, в результате – изменении цвета.

Влажность и температура воздуха не влияет на плотность но сильно влияет на динамическую вязкость чернил, а следовательно и на качество печати. Чем ниже температура, тем выше динамическая вязкость чернил, так как они являются смесью многих химических компонентов, а чем качественнее продукт, тем меньше его зависимость от температуры. При повышении вязкости затрудняется подача чернил, а при снижении динамической вязкости,   чернила растекаются, перемешиваются, появлению клякс. Оба этих качества  ухудшают качество печати.


Низкая температура повышает электропроводимость чернил, что может так же отрицательно влиять на качество печати. Такая характеристика, как поверхностное натяжение чернил, совершенно не восприимчива к перемене температуры и влажности.

Производители печатающих устройств советуют  использовать картриджи для принтеров при температуре 15-35 °С.  Что касается влажности, то картридж будет хорошо работать  если придерживаться «золотой середины» - не переувлажнять и не пересушивать воздух. 

Подобные  условия требуются не только для того, чтобы  нормально  работал картридж, но и для того, что бы печать была качественной.  Картриджи для принтеров, на своих упаковках содержат указания на температурные рамки или предостережения об использовании аппарата   при высоких или низких температурах. Картридж будет работать качественно и долго, если соблюдать правила его хранения: в прохладном, чистом и темном помещении, не нагревать и не переохлаждать. Картриджи для принтеров следует заправлять только при помощи специальных приборов, для промывки использовать специальные растворы. Тогда ваш картридж прослужит вам значительно дольше.


10. Положительные особенности струйных картриджей. – 100%
Любители струйной печати, которые используют картриджи для принтеров с  совместимыми чернилами для печатания фотографий,  часто заблуждаются, сравнивая оригинальный картридж, с картриджем, заправленным вручную. Их сравнивать нельзя – они разные. Картридж оригинальный заправляется в вакууме, что исключает попадание воздуха внутрь.  Картридж,  заправленный  вручную, не гарантирует герметичность, а, следовательно, не может работать так же хорошо, как магазинный. 

Система непрерывной подачи чернил в картридж, как считают специалисты – это более спокойный и беспроблемный способ печати, который экономит ваше время и ваши деньги.
Струйные картриджи с успехом используют любители фотопечати, но часто они, предъявляя высокие требования к принтерам, разочаровываются в качестве получаемых снимков. Для получения качественных снимков при помощи принтера, надо его настраивать и расширять цветовые настройки.

  Графические файлы  на цветном принтере распечатываются  очень быстро. 
Струйные картриджи для принтеров гарантируют отпечатки высокого качества,  но они недолговечны:  цветонеустойчивы  и невлагостойки,  и обладают высокой  себестоимостью. 
Чернила, которые используют производители для заправки картриджей, у разных производителей обладают разными качественными характеристиками: насыщенностью, контрастностью, совместимостью с бумагой. По этому,  нельзя гарантировать полное совпадение формул и компонентов чернил, а значит, качество печати будет на много ниже, что не может удовлетворять пользователей. Современное разнообразие картриджей для принтеров, видов бумаги и вкусов фотолюбителей не позволяют производителям изготовить идеальный цветовой профиль. Для этого требуются идеальные условия использования одинаковых чернил, бумаги и настроек печати, что совершенно не осуществимо. Чернила, которые могут подходить всем производителям и потребителям,  ориентированы на применение оригинальной бумаги, а значит, гарантируют качественный результат.  Бумага с менее качественными характеристиками по-другому вступают в контакт с чернилами, а следовательно меняется качество изображения. Чернила разных производителей обладают разной светостойкостью. Производители проводят испытания   светостойкости фотографий в условиях, отличающихся от реальности,  поэтому нельзя гарантировать одинаковые сроки светостойкости для бумаги разного качества.
11. Струйные или лазерные картириджи? – 100%
Будущее за лазерными принтерами, именно это утверждают специалисты.

Современные технологии зачастую используются обывателями, которые  не осознают сущности проходящих процессов. Применяя лазерные картриджи для принтеров, пользователи стремятся получить качественное изображение. Лазерные картриджи, как составная часть принтера, помогают сканировать и переносить на рабочую поверхность изображение, проявлять и закреплять тонер картридж на бумаге. Развитие современных технологий, как предполагают специалисты, в скором будущем гарантирует, что   струйные картриджи для принтеров уступят свое место лазерным картриджам, с более качественными характеристиками печати.

На современном этапе лазерные картриджи для принтеров довольно  популярны. Новейшие технологии высокой надежности, скоростная печать, почти типографское качество изображения, бесшумность -  качества, которые выгодно отличают лазерные картриджи от их сородичей и именно это привлекает к ним как делового человека, так и простого обывателя. Принтеры, которые используют лазерные картриджи,  обладают внушительным объемом памяти. На его собственном винчестере хранятся шрифты и  программы, необходимые для  работы и  контроля за  состоянием принтера. Цветные лазерные принтеры достаточно  массивны, а  технологические процессы  сложны. И все же,    цветные  картриджи для принтеров пользуются спросом.

Но струйные картриджи способны еще доказать свою жизнеспособность. Струйные картриджи, по утверждениям специалистов, обладают  высокой разрешающей способностью и требуют меньше финансовых затрат. Специалисты оставляют струйным картриджам сектор  широкоформатной  плоттерной печати. 

Лазерные картриджи, с новейшими технологиями в области печати, догоняют по качеству   струйные картриджи используемые в фотопринтерах. Химических тонеры  лазерных картриджей и полимерные покрытия бумаги  помогают передать качественные механически и химически стойкие изображения.     Лазерные картриджи для принтеров во многих странах мира активно применяются в производственных процессах, например, в гравировке и шелкографии, постепенно превращаясь в   самостоятельную технологическую отрасль. Единственное препятствие для широкого внедрения лазерных технологий  во все области человеческой жизни - относительная дороговизна. Но решение этого вопроса – дело времени и быстроразвивающегося  технического прогресса.  
12. Виды картриджей. – 100%
Принтер — устройство для переноса практически любого изображения на носитель, доступное и простое в применении. Даже в типографиях, для изготовления   образцов применяют это печатающее устройство. Многообразие моделей и, соответственно,  конечного результата печати   позволяет пользователю выбрать аппарат но свой вкус.   Картриджи для принтеров  различаются  по принципу работы: матричные, струйные, лазерные, а так же  по цене  и качеству сборки и печати.

Объединяет все виды картриджей, применяемых в принтерах одно -  тонер картридж, который, при частом использовании,  имеет свойство заканчиваться.  Теоретически  заправка картриджа выглядит предпочтительнее, да и дешевле, чем покупка нового. Для того что бы заправить  картридж, необходимо  обладать определенными навыками и иметь специальные инструменты. поэтому пользователи, для заправки относят картридж в    специализированные магазины. Именно    профессиональные сотрудники, досконально знающие свое дело,   гарантируют быстроту, качество и надежность при заправке картриджа. Услуги по заправке аппарата  не стоят недорого и не занимают много времени, а личное присутствие позволяет контролировать весь процесс от начала и до конца.

Заправлять можно любые модели картриджей  и лазерные и струйные картриджи для принтеров и копировальных аппаратов.  Если в домашних или офисных условиях заправка картриджа производится вручную, то в специализированных лабораториях   эта процедура осуществляется при помощи специализированного оборудования, что на много ускоряет процесс заправки.

Печатная  и множительная техника  не долговечна. И со временем любой аппарат изнашивается, и картридж не составляет исключения из правил. Ведь картридж  представляет собой сложный технический агрегат со множеством узлов и деталей. Износ картриджа, естественно влияет на качество печати. Детали, отслужившие свой срок, можно заменить и тем самым продлить жизнь  картриджу.  Покупка нового картриджа будет отложена, ведь качество печати «восстановленного» не будет сильно отличаться от того, что у вас было изначально.

Заправка и восстановления картриджей  требует от специалистов знания технических характеристик аппаратов, а так же использования  только лучших расходных материалов от ведущих производителей подобной техники.

13. Виды износа картриджа. – 100%
Работа принтера в офисных условиях отличается загруженностью, а следовательно расхода тонера больше, чем, к примеру на принтерах личного пользования или домашних принтерах.  Ресурс, имеющий тонер картридж, зависит от того, какое количество людей пользовалось этим аппаратом, от объема  и качественных характеристик печатной продукции 

 Еще одна причина – физический износ картриджа – влияет на ресурс тонера. Визуально определить этот фактор, практически невозможно.  Но существуют элементы, которые подвержены износу в большей степени. К примеру, лазерные картриджи имеют фотобарабан, при помощи которого изображение переносится на носитель в виде тонера. Длительное и частое использование картриджа приводит к изменению светочувствительности этого элемента, а значит,  увеличивается расход тонера и картридж быстрее расходует свой  ресурс.  На износ элементов картриджа так же влияют и условия  эксплуатации и окружающей среды, к которым специалисты относят влажность и запыленность в рабочем помещении.
 Струйные картриджи в своей работе сталкиваются  с двумя  основными причинами большого количества  расходуемых чернил. Во-первых, более интенсивное расходование чернил зависит от степени изношенности печатной головки и нарушения размера сопел, из-за  постоянного соприкосновения с  бумагой, качество которой тоже достаточно сильно влияет на изношенность печатной головки.  

Во-вторых, соприкасаясь с воздухом, чернила, в той или иной степени засыхают внутри картриджа. Это происходит  из-за нарушения герметичности и попадания воздуха внутрь картриджа.

Любой элемент картриджа можно восстановить, т.е. очистить или, при полной выработки ресурса, заменить. При этом качество печати, естественно, теряется. Разные модели картриджей в разной степени поддаются восстановлению.  Картридж с впитывающей губкой  практически не  поддаются восстановлению, хотя можно попробовать размочить губку и заново заправить картридж чернилами, прочистить головки и попробовать распечатать пробную станицу. Успех не гарантирован, но пробовать стоит. 

Картридж с воздушным заполнением, при восстановлении, требует  использования дистиллированной воды, продувки сопел и более аккуратного отношения к  электронике. Работы больше, но удовлетворительные  результаты бывают чаще. 
Раздельные печатающие головки для начала просто пробуют очистить при помощи специальной программы, затем, при необходимости, снимают, отмачивают и заново прочищают. Если предпринятые усилия результата на дали, то машине уже ничто не поможет.  

 Восстановление  отдельных деталей картриджа помогает   экономить достаточно крупные суммы денег, но злоупотреблять этим не стоит. 
14. Оригинальный картридж и его последующая заправка. – 100%
Картридж, важнейшая часть любой печатающей машины. Без картриджа работать не будет ни одна машина. Картриджи для принтера (лазерный картридж, струйный картридж) при покупке требуют от потребителя существенных денежных вложений, зачастую до семидесяти процентов от стоимости всей машины. Выход можно найти, воспользовавшись возможностью заправить и восстановить картридж в специализированном магазине.
  Производители  печатной и множительной техники утверждают, что наилучший вариант – покупка оригинального картриджа. Без сомнения это надежнее, но всегда очень дорого. Но в тоже время практика показывает, что отличить качество оригинального и неоригинального картриджа практически очень трудно. По этому, все большее число потребителей используют свой шанс на восстановление и заправку картриджей, получая при этом и качество, и существенную экономию.

 Картридж – сложный механизм, а его  заправка - сложный процесс. Начиная от   разборки, чистки, смазки, заправки и заканчивая сборкой -  процесс требующий и квалифицированных специалистов и специального оборудования. Солидные фирмы, при больших производственных потребностях, устанавливают новейшие машины и используют тонеры известных мировых фирм – им это выгодно.

Специалисты рекомендуют, потратить несколько часов на рассмотрение вариантов фирм по заправке картриджей, и быть уверенным в качественной работе, чем сэкономить на качестве, и потом расплатиться дважды при покупке нового аппарата.  

 Следует учитывать, что после заправки ваш принтер не должен доставлять вам неприятностей, не в виде поломок или некачественной печати и т.п.  

Итак, при выборе  или замене комплектующих для принтера необходимо обращать внимание на качество и фирму изготовитель. 

 При выборе тонера специалисты рекомендуют останавливаться на качественном тонере с мелкозернистыми частицами от проверенных производителей. Немного дороже, но избавляет от последующих разочарований и дополнительных затрат.    Картридж для заправки лучше отдавать специалистам, в специально оборудованные лаборатории – гарантия качества и профессионализма. Учитывая вышесказанное можно с успехом найти фирму, работа которой полностью удовлетворит вас.
15. Особенности картриджей различных видов. – 100%
На сегодняшнем рынке принтеров свободно уживаются  разные технологические машины:   термосублимационные,  светодиодные и матричные. 

Кстати, матричные принтеры дороже струйных, но они способны выполнять особые задачи, недоступные другим машинам.  При выборе принтера необходимо учитывать то, что цена дополнительных комплектующих узлов, к примеру,  для струйных принтеров,  в конечном итоге оказывается дороже самой машины.  А расходный материал для матричных принтеров на много дешевле, зато цена машины довольно высока. Матричный принтер лоялен к бумаге любого типа, краска не чувствительна  и к свету и к воде. Надежная и недорогая машина имеет свои недостатки: достаточно шумная и медленная в эксплуатации, а качество графики  не всегда качественно.

Что касается струйных принтеров, то относительная дешевизна, бесшумность в эксплуатации, высокая скоростная и разрешающая способность сделали эту машины очень популярной  в среде потребителей.  Но следует помнить, что краски на копиях могут со временем выцветать, машина требует аккуратного обслуживания, а также требует  подбора качественной бумаги.

Но струйные принтеры – это незаменимый помощник, при работе с фотографиями – дешево и качественно.   Более половины российского рынка   принтеров, использующих в своей работе струйные картриджи,  освоено машинами с  пузырьково-струйной печатью. В некоторых машинах используются  пьезоэлементы, эта технология сложна в использовании, достаточно дорога, но более точна. 

Картридж в подобных машинах,   может быть  многоцветным (цветной картридж)  и черным, а многоступенчатая  линейка сопел гарантирует   высокую скорость печати и хорошее качество изображения. 

Очень часто производители принтеров, которые используют струйные картриджи,  экспериментируют с чернилами, в частности с пигментными. Пигментные чернила   отличаются   яркостью  цвета, долговечностью и   стойкость отпечатков.   Популярны так же чернила на основе быстро сохнущих жидких красителей. Разнообразие моделей принтеров, которые используют струйные картриджи,  дает возможность пользователям выбирать. К примеру, существуют принтеры способные переносить изображение на рулоны бумаги,  болванки и жесткие карточки, а так же печатать фотографии на бумаге формата А3 и А4. К тому же программное обеспечение подобных машин позволяет добиваться почти полного соответствия печатного изображения  и оригинала. Продажа картриджей направлена на ассортимент.
Большое разрешение - присуще всем современным принтерам. К тому же струйная печать  может быть цветной и монохромной, принтер может обрабатывать до 2000 страниц в месяц, а картридж с черной краской имеет ресурс до 400 страниц, с цветной – до 450 страниц.

Совокупность всего вышесказанного представляет машины подобного класса как универсальные.
16.  Дешево – не значит качественно. – 100%
Покупая новый принтер или картридж, следует учитывать, что дешевые комплектующие или расходные материалы могут привести ваш аппарат к поломке и тогда никакая замена и восстановление ее уже не поможет. К примеру, на рынке тонеров существуют оригинальные тонеры, т.е. те, которые создаются фирмой производителем и совместимые, не всегда качественные и сомнительного происхождения. Дешево не значит качественно, да, к тому же может привести к дополнительным затратам на последующий ремонт. Приобретая картридж или тонер картридж, во избежание покупки некачественного товара, обращайте внимание на упаковку. Оригинальная упаковка содержит указания на состав товара, страну-производителя и сроки годности. Качественный и оригинальный тонер картридж стоит естественно выше, чем у сомнительного совместимого.
Для маленьких аппаратов «домашнего» класса производители не предусматривают пере- или дозаправку, а предлагают  менять картридж сразу.

 Картридж, который перезаправляется несколько раз, теряет качество печати.  При извлечении застрявшего в аппарате листа бумаги, специалисты рекомендуют быть особенно внимательными, ведь температура нагрева печки высока и можно получить серьезные травмы. По этому следует соблюдать элементарные правила техники безопасности.

Рынок расходных материалов для принтеров постоянно меняется и совершенствуется.

 Современный рынок характеризуется разнообразием фирм, перешедших на производство совместимых тонеров (тонер картридж), при этом появился и ценовой выбор. 

 Внимание на  совместимые порошки для картриджей начали обращать  и предлагать на рынке крупные, давно известные и хорошо зарекомендовавшие себя фирмы. Упаковочная индустрия не стоит на месте и обывателю, порой  бывает очень трудно  отличить оригинальный  и совместимый  тонер, а ценовая разница существенная.

Нельзя не заметить прогресс на рынке производителей порошков для тонеров. Но необходимо хорошо ориентироваться в его лабиринтах, для того, что бы дешевизна и огромный выбор предлагаемого товара не  испортила вашу машину.  

17. Что выбрать: лазерный, струйный или матричный принтер? – 100%
На современном рынке печатной и  копировальной техники существует огромное разнообразие моделей, но технологию печати на этих машинах можно подразделить на три основные технологии:  лазерную (применяются лазерные картриджи), струйную (применяются струйные картриджи) и матричную. Оптовая продажа картриджей нацелена на разнообразие и ассортимент, то есть в наличии всегда должны быть  и струйные картриджи, и лазерные картриджи, и цветные картриджи, и иглы с красящими лентами.
Принтеры, использующие  лазерные картриджи, сложны в работе. Сначала создается  электростатическое изображение страницы , затем на фоточувствительный  барабан переносится тонер в соответствии с изображение и закрепляется на бумаге.  

Принтеры, которые используют в своей работе струйные картриджи, основываются на распылении  чернил через сопла на печатающей головке машины и только в нужных местах, таким образом, формируя изображение.   

Принтеры, работающие на основе   матрицы,  используют  круглые иглы и   красящую ленту.

  Печатная продукция, по степени интенсивности и качества, в разных принтерах разная. Более качественная печать свойственна лазерным принтерам, у струйных и матричных качество по хуже. Ценовая политика тоже отличается. Лазерные принтеры дешевеют, что делает их более доступными для потребителей, а струнные и матричные отвоевывают себе свои ниши: струйные – специализируются на цветной фотопечати, а матричные используются для сверхбыстрой и недорогой печати.

Лазерные и струйные принтеры находят свое применение повсеместно и обладают рядом специфических категорий. К таким относится, в первую очередь, разрешение, суть которого заключается в контрастности и качестве печатного образца, который зависит  от размера и количества точек на бумаге, расположенных вертикально и горизонтально. Увеличение разрешения позволяет более точно отображать детали рисунка, достигая  фотографического  качества получаемого изображения. В лазерных и струйных принтерах улучшение качества печати можно достичь путем изменения размера точек, что невозможно в матричных, так как печатающая головка в таком принтере имеет фиксированный размер.  Увеличение  разрешения  изображения можно достичь путем увеличения объема встроенной памяти, что естественно   увеличивает   цену подобной машины.


На качество изображение влияет и качество бумаги, к выбору которой необходимо подходить особенно тщательно. Для принтеров струйной печати необходима более гадкая и быстросохнущая бумага. 
18. Лазерные и цветные картриджи. – 100%
Новые технологические разработки в области копировальной техники в начале 80-х годов привели к созданию принтеров,  основанных  на работе лазерных картриджей, которые  обеспечивали совместимость механизмов  печатающих машин с компьютерными системами. Принтеры, которые используют в своей работе лазерные картриджи, на российском рынке наравне со струйными,  также пользуются спросом. Картридж hp, для лазерных принтеров, по мнению специалистов, надежен и достаточно легок  в обслуживании. Подобные машины не очень требовательны к качеству бумаги, отпечатки обладают устойчивостью к  свету и влаге, а главное, картридж обладает достаточно большим ресурсом.
К недостаткам можно отнести относительную дороговизну машины,  недолговечность изображения из-за нестойкости краски, дорогое техническое обслуживание. Высокое разрешение, загрузка до 300 листов в день – позволяет говорить об удобстве этой.       Принтеры, которые используют в своей работе цветные картриджи, появились на рынке совсем недавно.  Цветной принтер имеет высокое разрешение, используя бумагу формата А4 он может обрабатывать   до 35000 листов в месяц.

Картридж обладает  ресурсом  на 7000 страниц, но не всегда достигает  высокого  качества печати. 

 Принтеры, использующие в своей работе  цветные картриджи, при печати опираются на две технологии.    
Первая, еще недавно занимавшая ведущие позиции,  опиралась на процесс формирования на фотобарабане  для каждого  цвета  своего изображения, а   печать проходила четыре стадии, что отражалось на скорости и качестве печати.

Сегодня на фотобарабан наносится тонер каждого из четырех цветов, а уже потом,   краски одновременно, переносятся на носитель в соответствии с рисунком, что гарантирует четкий перенос цвета и контуров изображения.

Принтеры, использующие цветные картриджи, оснащены   большим объемом памяти, процессором и собственным винчестером, где хранятся программы, созданные для безотказной  и качественной работы принтера, а так же   разнообразные шрифты.   Крупные размеры и масса принтеров подобного класса, ограничивают их сферу применения, но качество печати дает обширную почву для размышления для специалистов и изобретателей.
19. Дефекты, поломки и восстановление. – 100%
Для тех, кто не знаком с техническими характеристиками и работой принтеров, очень сложно понять причины, приводящие к поломке печатного или копирующего устройства.  Знакомство с некоторыми техническими параметрами, как работают картриджи для принтеров, поможет избежать или предотвратить дефекты при работе и печати изображения.

 В конце прошлого века производители печатающих устройств  предложили потребителям более совершенный вид принтеров – в их основу были положены лазерные картриджи. Высокая скорость обработки и качественный результат печати, аккуратность и бесшумность в работе,  вывел лазерные картриджи для принтеров  на ведущие позиции на этом рынке.

 Лазерный принтер соединил в себе  кажущуюся внешнюю простоту и сложную внутреннюю организации.   Самым сложным узлом в принтере является  картридж,  от работы которого зависит качество конечного изображения.  

Дефекты печати могут подсказать специалисту о том, какой составляющий узел картриджа требует замены или восстановления. Специалисты, в своем лексиконе используют понятия регенерация, т.е.  только чистка и заполнение тонером и восстановление, т.е. к предыдущим двум параметрам добавляется еще и замена некоторых деталей.
Картридж,   восстановленный или регенерированный, по качеству печати почти  не отличается от оригинала, а следовательно решающим фактором, отвечающим за  эту функцию, остается  качество заменяемых узлов -  тонера и барабана.  Но, не следует забывать, что картридж будет безукоризненно  работать только в случае соблюдения всех параметров и условий хранения и использования. Не последнюю роль в эксплуатации и применении картриджей для принтеров играют производители.      Технологии производства  у разных производителей различны, а  узлы   изначально проектируются для совместной работы в рамках машины одного класса и тщательно подбираются.  Совмещение узлов картриджа от разных производителей не гарантирует тщательной подборки технических характеристик,  а следовательно  никто не может гарантировать качество конечной печатной продукции.  

Восстановление  и регенерация узлов и агрегатов печатающих устройств – перспективное направление современного бизнеса. Основывается оно не только не финансовой заинтересованности производителей и потребителей, но и экологических требованиях. Заправка картриджей позволяет экономить и время и деньги пользователей, а профессиональная работа специализированных центров гарантирует качество и высокий уровень сервисного обслуживания, поэтому продажа картриджей не стоит на месте, а постоянно развивается.
20. Некоторые моменты в определении подлинности картриджа. – 100%
Пользователи копировальной и печатающей техники стремятся покупать оригинальные машины, но при огромном разнообразии рынка сделать правильный выбор очень трудно.  Иногда даже постоянные поставщики подобного рода техники получают товар уже с некоторым количеством некачественной продукции.

Для того, что бы определить подлинность принтера использующего, к примеру, картридж hp, необходимо внимательно просматривать упаковку, в котором товар поступает на прилавки. Во-первых, обращайте внимание на  голограмму, которая располагается  на отрывной ленте коробки. Она обладает высокой степенью защиты от подделки и содержит индивидуальный номер марки, индивидуальный для каждого картриджа. Коробка, в которой хранится, к примеру,  картридж hp, автоматически запечатывается термоклеем, а следовательно наносится ровно, без пропусков.
 Номер партии  проставляется и на упаковке и на машине – они идентичны. В черный пластиковый пакет производители упаковывают по несколько штук оригинальных картриджей, а пиратская продукция упаковывается в отдельные пакеты. Оригинальная упаковка картриджей производится машиной, поэтому по состоянию вставок можно определить качество продукции.  Это касается  картриджей других фирм, например картридж Canon и т.д.
Полиграфия упаковки тоже имеет свои особенности и отличия. У каждой фирмы производителя она своя и имеет отличительные черты: цвет, кубики, многослойность, способ нанесения изображения, все это помогает отличить оригинал от подделки.    
  
Инструкция   крепится на скотч  или вкладывается в коробку, но никогда не приклеивается термоклеем. Подделку так же можно определить по низу коробки, где находятся защитные  прорубки, а так же по   чеке  и запорной  ленте, которые  должны составлять одно целое с   картриджем.    Картриджи для принтеров, выпущенные с завода, собираются машинами и не тестируют, поэтому, при ближайшем рассмотрении фотовал должен быть без потертостей и полос. Картридж находится в корпусе и этот корпус  не должен иметь следов вскрытия, а надписи на картридже обязательно уведомляют об официальном   восстановлении машины.

Картридж, как и любая машина, имеет  гарантийный срок и дату выпуска, которая определяется по  первой цифре даты-кода.  Картридж, с истекшим сроком хранения не может гарантировать безотказную работу, а тем более качественную печать изображения. 
