21. Основные характеристики печатающих устройств. – 100%
 Модели принтеров, которые можно сегодня найти на прилавках специализированных магазинов, использующие  струйные картриджи, лазерные картриджи или цветные картриджи, очень разнообразны. По этому,  при покупке подобного аппарата, надо точно определяться с областью применения и предполагаемой загрузкой покупаемой машины. 
При покупке специалисты рекомендуют обращать внимание на основные качественные характеристики печатающих устройств, в том числе и картриджи для принтеров проверяются на работоспособность.
 Первая характеристика – максимальная скорость печати, которая измеряется в количестве страниц в минуту и зависит от того, как работает картридж. После выдачи машиной  первой копии одностороннего файла,  начинается отсчет времени, которое потребуется для печати, при этом автоматически исключается зависимость результата от остальных технически важных характеристик машины.
Следующая характеристика -  печать многостраничного документа с иллюстрациями. При печати простого  документа объемом в двадцать страниц с иллюстрациями, замеряется  время в минутах и  секундах, с момента запуска документа в печать, а так же  скорость обработки задания драйвером. Все это показывает среднюю производительность взаимодействия в цепи «компьютер-принтер-картридж».
 
Качество печати текстового материала набранного различными шрифтами – следующая характеристика. Фактические возможности покупаемой машины можно увидеть при печати так называемой тестовой страницы, которая представляет собой набор разнообразных цветовых линий на сером фоне.
Оценка качества цветопередачи проводится путем подборки разного рода картинок и фотографических снимков, и показывает,  как картриджи для принтеров  передают оттенки, детали изображения и   помогает оценить алгоритм цветоделения.

 Покупая принтер, пользователь обращает внимание так же на ряд сопутствующих факторов, таких как внешний вид, бесшумность работы, конструкторские решения, удобство пользования и т.п.

Во время тестирования особое внимание уделяется качеству чернил, заправляемых в картридж, и  бумаге, так как и эти элементы  занимают не самое последнее место при получении качественных отпечатков изображения. В зависимости от модели принтера и заправляемых в картридж чернил может быть использованы следующие виды бумаги: обычная офисная, универсальная и высококачественная глянцевая бумага, и в том числе  для печати фотографий на струйном принтере.

22. Матричные принтеры. – 100%
На современном рынке потребители могут найти принтеры нескольких видов, которые используют в работе струйные картриджи, лазерные картриджи и матричные сетки. И различия в них очень существенны, также сильно различаются используемые в них картриджи для принтеров. Матричные принтеры в своей работе опираются на сетку с  округлыми металлическими иглами и красящую ленту.  Работают принтеры подобного рода с потоком символов и оперируют не объемом памяти, а возможностями печатающего механизма. Количеством игл, от девяти, до двадцати четырех,  определяется  его разрешение, которое,  является постоянной величиной.

 Матричный принтер не предназначен для работы в условиях дома или офиса, его ниша – печать «качественных букв» для наклеек, чеков и т.п.
 Матричные принтеры, как уже отмечалось, работают с символами, в отличие от лазерных и струйных, которые являются страничными и передают изображения при помощи чернил, заправляемых в картридж.

Так как  страничный принтер является приложением к компьютеру, взаимодействие этих двух машин происходит посредством   специализированного  языка описания страницы, через кодировку информации в поток данных, считываемых, а затем преобразуемых принтером в шаблоны, которые, в свою очередь, переносятся  на бумагу, используя при этом цветные картриджи, лазерные картриджи или струйные картриджи.
Некоторые принтеры используют, для передачи получаемой информации на бумагу, набор кодов. 

Язык описания страниц  был изобретен в  восьмидесятых годах прошлого века и представлял  собой сложнейшую программу, содержащую набор команд, которые управляли работой принтера.  Специалисты подразделяют эти команды на четыре категории: управляющие коды - контролируют работу каретки;  команды PCL - контролируют параметры поступающей информации, индивидуальной для каждого принтера; команды HP-GL/2 - отвечают за графику изображения; команды PJL  - являются связующим звеном между принтером и компьютером. 

Технический  прогресс не обошел стороной язык PCL, который  совершенствовался, так же как и принтеры.

 Еще один язык, поддерживающий работу принтеров - PostScript. Его используют для работы с графическими программами и издательскими системами.   Его основа напоминает  язык программирования, т.к. принтер  работает не с изображением, а с геометрическими объектами. 

 Оба вышеназванных языка на современном этапе поддерживают высокое качество печати, по этому только предполагаемые области применения могут помочь пользователю сделать правильный выбор принтера.
23. Какие чернила лучше? – 100%
На современном рынке печатной и копировальной техники наблюдается соперничество между двумя категориями машин, использующих лазерные картриджи и струйные картриджи. Обе категории машин имеют свои положительные и отрицательные стороны, но объединяет их не только стремление  к качественной печати,  но и то, что они используют в своей работе чернила, заливаемые в картридж. 

Чернила, наряду с другими, является элементом, от которого зависит  качество печати.  В основном  чернила, заправляемые в картридж, являются водными растворами красителей или пигментов. Существуют еще быстросохнущие  и твердые чернила.

Первый принтер, который использовал твердые чернила для печати, появился в конце прошлого века.

Специалисты относят этот тип машин к категории цветных лазерных принтеров и внешнее сходство их очень велико. Пропускная способность подобных принтеров значительна и они, при эксплуатации  не требуют особых знаний и умений. Замена  картриджа с твердыми чернилами так же не представляет особого труда. Чернильница в картридже разбита на полочки, которые предназначены только для одного конкретного цвета. По этому установить ее очень просто. Принтер с твердыми чернилами обладает очень высокой пропускной способностью и скоростью, до  шестнадцати страниц в минуту.     

 Картриджи для принтеров, использующие твердые чернила, обеспечивают не только высокую скорость и  качество печати, но и полноцветное изображение за один проход.  

Принтер, использующий твердые чернила,  имеет очень простую конструкцию, что значительно отличает его от принтеров, применяющих лазерные картриджи и струйные картриджи, заправляемые жидкими чернилами. Но замена печатающей головки на подобном принтере обходится  дороже, чем сам принтер.

 К отрицательным сторонам использования принтеров с твердыми чернилами можно отнести долгий разогрев машины и расход чернил на прочистку печатающей головки, невозможность вносить исправления и дополнения поверх напечатанного материала, мешает полимерная основа, существенные энергозатраты. 

  Работа исследователей и изобретателей на современном этапе  направлена  на создание устойчивых и  светостойких чернил, а  чистоту изображения при печати  стремятся улучшить благодаря  новому, и более современному  программному  обеспечению.
24. Технология термической струйной печати. – 100%
В большом разнообразии принтеров, использующие  струйные картриджи (картриджи для принтеров), специалисты  особо выделяют аппараты с технологией термической струйной печати.  Разработка технологий термической печати началась в середине восьмидесятых годов прошлого столетия и только спустя почти десять лет были получены результаты достойные внимания. Конструкторы, в своих исследованиях,  стремились достичь высокого уровня качества, скорости работы  на  принтерах с высокой степенью разрешения.

 Работа принтера с технологией термической печати  основана на работе нагревательного  элемента, который разогревает  жидкие чернила при помощи электричества.   В процессе нагревания,  происходит испарение чернил и повышение давления в  эжекционной камере, а затем выброс чернильных капель через сопла печатающей головки.  От конструкторского решения эжекционной камеры и диаметра отверстий в печатающей головке в этой модели принтера зависит  эффективность работы аппарата, скорость и качество конечного продукта. 
Картридж hp и картриджи canon в своей работе основываются на технологии струйной печати и  признаются специалистами, особо перспективными.

 Картриджи для принтеров оснащены чернильницами, которые условно делятся на два вида: моноблочные и эжекционные.

 Картриджи для принтеров требуют смены чернильного резервуара. Каждая смена для принтеров первого вида, характеризуется полной заменой печатающей головки, что  гарантирует  высокое качество печати.  Эжекционные системы  намного сложнее в конструкционном плане:  картридж, используемый резервуар для чернил, и печатающая головка – два отдельных узла, и здесь заменяется только чернильный  резервуар. 

Перспективы развития принтеров, использующих термические технологии, основываются на совершенствовании конструкционных решений печатающих головок. От их строения зависят основные показатели качества печати.     

К преимуществам   струйной печати, основанной на  термических технологиях, можно отнести    простоту  конструкций, низкую  себестоимость и  высокое разрешение, которое достигается благодаря строению эжекционных камер и  более близкому расположению сопел  в них. 
25. Какой принтер самый вредный?  - 100%
В печатных изданиях часто поднимается вопрос о вреде, которое наносит человеку использование  копировально-множительной аппаратуры. Исследователи, занимаясь этим вопросом,  не могут однозначно ответить вредно это или нет. Существуют факторы, которые говорят и за и против подобных выводов.
Принтеры, применяющие лазерные картриджи или струйные картриджи, копировальные машины и тонер картридж,  относятся к категории  бытовых приборов  и по этому требуют строгого соблюдения правил  их хранения и эксплуатации. 

Картриджи для принтеров приходят в плохое рабочее состояние в процессе работы вентилятора в неисправной машине, т.е. в помещение  попадают    водяные пары,  а также частицы пыли и газа. Водяные пары, высвобождающиеся из бумаги в процессе печати, по оценкам специалистов, содержат нескорое количество веществ, которые считаются опасными для человека. Но, следует отметить, что содержание таких веществ в помещении с работающим принтером во много раз меньше, чем в помещении, в котором была выкурена одна единственная сигарета.

Фактор концентрации озона в воздухе в помещении с работающим аппаратом, так же относимого к  отрицательным факторам воздействия на организм человека,   в последнее время опровергнут, и считается не существенным.  

 Согласно исследованиям, самыми вредными по воздействию считаются монохромные принтеры, использующие в работе картридж, заправляемый некоторыми видами черных чернил, в состав красящего вещества которых входят оксиды железа и углерод. Вывод: лазерные картриджи или струйные картриджи, заправленные подобными чернилами, не следует покупать.

 Исследователи отмечают так же, что  цветные картриджи, применяемые в принтерах, не могут содержать тяжелых металлов, так как они производятся из пластика. В цветных тонерах имеются некоторые органические соединения олова, вредность которых доказана, но для того, чтобы проявилось отрицательное его  воздействие на организм человека, необходимо употребить в пищу огромное количество вещества с повышенным содержанием такого соединения.

Исследователи и медики предупреждают, что с тонером для картриджей необходимо обращаться очень аккуратно, в противном случае, попадание вещества на кожный покров может вызвать аллергическую реакцию, но это зависит от организма конкретного человека. Тонер, по словам специалистов, не является аллергеном.  Но и здесь все будет зависеть от того, в каком помещении работает аппарат и в каком рабочем состоянии он находится. Специалисты предостерегают: вдыхать частицы тонера опасно, поэтому следует чаще проветривать помещения,  в котором работают печатно-копировальные машины.

