Пятнам – бой!

Все мы время от времени сталкиваемся с пятнами – как ни крути, такова жизнь: то мороженное на любимую блузку упало, то сок на диван пролился…

Но не стоит отчаиваться и каждый раз бежать в химчистку (да и потом – не потащите же вы туда диван?!). Зная проверенные секреты, можно справиться почти со всеми известными загрязнениями в домашних условиях. Главное – не затягивать с выведением пятен (ведь чем они старее, тем сложнее отстирываются). 
Если вы решили воспользоваться помощью специальных пятновыводителей, помните – их нужно подбирать правильно. Производители классифицируют эти средства по группам: например,      для ковровых покрытий, для удаления ржавчины, и т. д. Заметьте, что при выборе средства учитывать нужно и происхождение пятна, и вид поверхности, на котором оно находится. Пользуясь пятновыводителями, не забывайте надевать перчатки и старайтесь не вдыхать пары от средства. Будьте осторожны и с огнем – некоторые пятновыводители легко воспламеняются.
Чем бы вы не выводили пятно, помните – необходимо сделать пробу (на незаметной территории, например, где-то на шве или подшивке), дабы убедиться, что ткань от этого средства не полиняет. Загрязненное место на одежде натяните на стакан, тарелку (в зависимости от размеров пятна), нанесите нужное средство на ватный тампон и осторожно снимите загрязнение. Если пользуетесь химикалиями, периодически промывайте пятно теплой водой и подмыливайте – до полной ликвидации загрязнения. Не забывайте, что начинать обработку пятна нужно с краев, а не с центра, иначе оно может расползтись. 
Если пятно очень жирное и расположилось на шерстяной или трикотажной вещи, обложите его границы  крахмалом или мокрой ватой – это не даст загрязнению расплыться. 
При удалении пятен можно обойтись и без специальных пятновыводителей, воспользовавшись проверенными народными средствами. Опять же, для каждого вида пятен – свой метод.

Например, пятна от чая быстро удаляются, если вещь не медля застирать в теплом мыльном растворе. Также в этом случае восстановить чистоту поможет смесь глицерина и нашатырного спирта (в соотношении 4/1). С белой ткани пятна от чая выводятся и перекисью водорода.
Пятна от ржавчины снимет раствор, в состав которого входит полторы чайные ложки щавелевой кислоты на две трети стакана воды.
С пятном от фруктового сока и травы поможет справиться смесь, состоящая из двух чайных ложек виннокаменной кислоты и одной чайной ложки спирта на треть стакана воды.
Пятна от чернил выведет раствор из столовой ложки уксуса, четверти столовой ложки щавелевой кислоты на полстакана воды.
Пятно от ягод уберет смесь из чайной ложки сульфита натрия, полчайной ложки тринатрийфосфата на четверть стакана воды.

С пятнами от йода и крови справится раствор из полчайной ложки гипосульфита, одной чайной ложки сульфита натрия и одной чайной ложки белой глины на четверть стакана воды.
Пятна от молока, яиц уберет такая смесь: столовая ложка нашатырного спирта на две столовых ложки воды.
Пятно от супа, рыбы или консервы отмоется с помощью раствора из столовой ложки глицерина, столовой ложки воды и пол столовой ложки нашатырного спирта.
Пятна от пота и жира поможет убрать раствор из чайной ложки нашатырного спирта, чайной ложки спирта, столовой ложки наструганного хозяйственного мыла на четверть стакана воды.
После обработки пятна любым из вышеперечисленных (и не только) растворов не забудьте прополоскать застиранное место в чистой воде. 
Надеемся, наши советы помогут вам поддержать чистоту и сделать количество пятен в жизни минимальным!
