Уже давным-давно не секрет, что менять место работы просто жизненно необходимо для здоровой психики. Но советская школа всё еще продолжает диктовать свои, порой абсолютно нелогичные, законы. Ну почему в Росси-матушке всё делается с точностью до наоборот, нежели во всех странах мира?.. (Ещё наоборотей в Японии - там принято всю жизнь работать в одной компании). Наш менталитет играет с нами злую шутку, допуская чувства в бизнес и бизнес в чувства. Непонятно? Постараюсь рассказать не столь сбивчиво...
Начну издалека. В зарубежных компаниях стаж больше одного года уже считается престижным. Он даёт рабочему негласное право на повышение зарплаты и должности. Всё просто - иностранные работодатели с благодарностью относятся к людям, отдающим часть жизни во благо предприятия. Что, в принципе, не удивительно, если считать, что пособие по безработице ТАМ чуть больше нашей средней зарплаты, а многие афроамериканцы в Америке безбедно живут на компенсационные выплаты за то, что их пра-пра-пра... когда-то состояли в рабстве. Так вот, наш менталитет, под гнётом советской идеологии, деформировался настолько, что человека, проработавшего около года в одной компании, в другую берут с неохотой. Сразу напрашивается дурацкое слово «предатель» или «перебежчик». Да и в самом деле, как можно судить об объективных причинах увольнения, если жалостливые работодатели зачастую увольняют персонал «по собственному желанию».
Хотя, я не об этом хотела сказать. Система нашего найма - увольнения настолько несовершенная и несгибаема, что бороться с ней нет никакого смысла. Остается к ней только изменить к ней отношение и попытаться приспособиться. Самое страшное, что может случиться с человеком, решившим сменить работу - найти себе вечные поиски. Так бывает, когда кажется, что где-то там есть должность гораздо более подходящая творческому потенциалу, денежному эквиваленту, видом из окна офиса, местом на стоянке и т.д.
Костырина Инна, консультант кадрового агентства «КИСА» (г. Барнаул):

В нашем агентстве мы всё-таки позиционируем идею периодической смены работы. Даже сама социально-экономическая обстановка в стране делает необходимыми поиски новой, интересной, высокооплачиваемой работы. Обычно все соискатели проходят тесты, выявляющие пожелания и приоритеты будущей работы. Не стоит забывать и о профессиональном выгорании. Даже самое любимое, прекрасное и интересное дело со временем надоедает. Есть даже примерные цифры:
- в сфере продаж желательно менять работу каждые 3-5 лет
- на производстве – раз в 7-10 лет

- в науке можно проработать достаточно долго, не теряя интереса к своему делу 15-20 лет
- молодым карьеристам просто опасно «засиживаться» на одном месте более 2-3 лет.
Опять же, если молодой специалист всерьёз решил найти самое лучшее на свете место работы, ему необходимо знать, что в крупных организациях с подозрением относятся к людям, меняющим работу чаще одного раза в год. При этом никакие личные заслуги, указанные в резюме не смогут изменить репутации «перебежчика».
Причины для смены работы могут быть самыми разнообразными. На первом месте - заработная плата. Далее идут - синдром выгорания, усталость, потеря интереса, отсутствие азарта, конфликты, неудовлетворенные амбиции, неадекватный шеф...
С зарплатой всё понятно - человеку свойственно стремиться к большему, многие из нас, достигнув чего-то в жизни, с лёгкостью распрощаются с частью этого в пользу более сложного, высокооплачиваемого и авторитетного. С шефом, наверное, тоже всё ясно: несмотря ни на что, желать ближнему зло - ай-яй-яй как плохо, все мы дети Божьи, людей надо любить и всё такое (так бабушки около церкви говорят, честно, я сама слышала). Короче, пусть себе живёт и портит нервы другим, а я найду себе другое место...

Самый сложный феномен человеческой природы в отношении работы - эмоциональное выгорание.

Гончарова Наталья, преподаватель социологии АГУ:

Одно время я работала в тюрьме. Задание было временным - провести социологическое исследование среди заключённых - рецидивистов. Сначала, конечно, восприняли новое задание с азартом. Интересно было пообщаться с людьми, совершившими преступление. Хотелось всех понять и выслушать. Но через некоторое время я поняла, что больше не могу. Сначала сказалась больной, потом кран сорвало... Всё одно и то же, серость, давящая обстановка, даже воздух тяжёлый, одни и те же всем надоевшие истории... Даже погода каждый раз портилась, когда я шла в это ужасное место: то ветер дул навстречу с такой силой, что невозможно было двигаться вперёд, то вдруг ливень. В общем, кое-как завершили мы своё исследование и все как один были истощены и морально, и физически.
Думаете, правда погода сопротивлялась? Просто Наталье настолько не хотелось возвращаться к занятию, к которому она потеряла абсолютно всякий интерес, что она запомнила только негатив по отношению к работе. Я понимаю, данное откровение имеет сомнительное отношение к менеджменту, но зато мы можем наглядно убедиться, что на нелюбимую работу люди ходят именно как на каторгу. И не меньше. Отбросьте специфику интервьюеров и места их обитания. Узнали в чём-то себя? Пора бежать с работы. Есть простенький тест для выявления отношения к собственному месту работы: оцените свое нынешнее положение по десятибалльной системе. 10 баллов – «работа мечты», 0 баллов – работа, которую вы ненавидите. Руководствуйтесь только лишь своими ощущениями – как вы себя чувствуете, когда думаете и говорите о своей работе, с чем она ассоциируется? Не берите в расчет доводы типа «здесь хорошо платят», или «это единственный приличный офис в моем районе». Только чувства! Если по этой шкале вы оценили свою работу баллом ниже 5, значит, вам нужно срочно принимать меры…
С научной точки зрения, синдром психического выгорания включает в себя три основные составляющие: эмоциональную истощенность, деперсонализацию (цинизм) и редукцию профессиональных достижений. Сейчас будет понятнее. Эмоциональное опустошение - не что иное, как усталость, вызванная собственной работой; цинизм проявляется в отношении к труду и объектам своего труда (да кому это всё нужно!). Или хуже - бесчувственное, негуманное отношение к клиентам, приходящим для лечения, консультации, получения образования и других услуг. Клиенты воспринимаются не как живые люди, а их проблемы - как пустяки. И, редукция профессиональных достижений - возникновение у работников чувства некомпетентности в своей профессиональной сфере, осознание неуспеха в ней.

К факторам, оказывающим влияние на выгорание, относятся, прежде всего: условия работы, рабочие перегрузки, дефицит времени, продолжительность рабочего дня, число клиентов, острота их проблем, глубина контакта с клиентом, участие в принятии решений, обратная связь.
Имеются исследования, свидетельствующие о наличии связи между семейным положением и выгоранием. В них отмечается более высокая степень предрасположенности к выгоранию лиц (особенно мужского пола), не состоящий в браке. Причем одинокие в большей степени предрасположены к выгоранию даже по сравнению с разведенными.
Зарубежные психологи С. Maslach и М. Leiter, пришли к выводу, что выгорание - результат несоответствия между личностью и работой. Увеличение этого несоответствия повышает вероятность возникновения выгорания. Таких «несоответствий» всего 6:

1. Несоответствие между требованиями, предъявляемыми к работнику, и его ресурсами. Основным является предъявление повышенных требований к личности и ее возможностям. Выгорание может привести к ухудшению качества работы и разрыву взаимоотношений с коллегами.

2. Несоответствие между стремлением работников иметь большую степень самостоятельности в своей работе, определять способы достижения тех результатов, за которые они несут ответственность, и жесткой и нерациональной политикой администрации в организации рабочей активности и контролем за ней. Результат этой активности - возникновение чувства бесполезности своей деятельности и отсутствие ответственности за нее.

3. Несоответствие работы и личности ввиду отсутствия вознаграждения, что переживается работником как непризнание его труда.

4. Несоответствие личности и работы ввиду потери чувства положительного взаимодействия с другими людьми в рабочей среде.

Люди процветают в сообществе и лучше функционируют, когда они получают одобрение, утешение, поддержку, радость, хорошее настроение от тех людей, которых они любят и уважают. К сожалению, в некоторых видах деятельности работники изолированы друг от друга или имеют формальные социальные контакты. Однако наиболее деструктивным элементом в обществе являются постоянные и нерешаемые конфликты между людьми. Они продуцируют постоянное чувство враждебности и уменьшают вероятность взаимной поддержки.

5. Несоответствие между личностью и работой может возникнуть при отсутствии представления о справедливости на работе.
6. Несоответствие между этическими принципами и принципами личности и требованиями работы. Например, человека обязывают вводить кого-то в заблуждение, говорить что-то, не соответствующее действительности, постоянно улыбаться ( и т.п.

К чему я это всё... Не нужно держаться за место, на котором вы чувствуете себя неуютно. Даже самая большая на свете зарплата не стоит ни одной несправедливо убитой нервной клетки. По той же самой причине не стоит сразу бросать только начатое дело. Помните? Москва не сразу строилась. Так и здесь, сразу получить всё в любом случае не удастся, зато можно работать и получать огромное удовольствие не от самого успеха, а от проделывания пути к нему. Особенно, если на этот путь предстоит пройти не в одиночестве, а в приятной компании дружелюбных и беззлобных коллег.
