Только представьте, утром вы садитесь завтракать, затем занимаете удобное сиденье в транспорте по дороге на работу (да ещё радуетесь - повезло!), садитесь за свой рабочий стол, обратно с работы - например, в такси (сидя, разумеется), садитесь ужинать в кругу семьи, а затем устраиваетесь поудобнее в кресле перед телевизором. Кошмар! Я думаю, понятие «просидни» скоро войдут в лексикон медиков также прочно, как и пролежни. Но ведь большинство из нас - вполне здоровые люди! Как говорится, движение - это жизнь!

Предвижу протесты типа «несолидно и всё такое». Тю-у-у! А по дивану перед «ящиком» размазаться солидно, что ли? В том, чтобы следить за своим здоровьем, нет абсолютно ничего постыдного. Так что долой усталость и лишние килограммы офисного жирка и, вперёд! К бодрости духа и тела!

Отговорки, вроде «я и так за день устаю, как чужая собака», не принимаются. Согласна, порой после трудового дня даже рукой шевельнуть лень, но если сделать над собой небольшое усилие и выйти на свежий воздух, то мы как раз сможем полноценно отдохнуть. Так, чтобы и спалось крепко, и утром вставалось бодрым и энергичным. Усталость, при современном темпе жизни, скорее связана с умственным переутомлением, лёгкие физические нагрузки помогают снять стресс, успокоится перед сном и дать мозгу немного отдохнуть.
Как приятно после душного суматошного дня посвятить себе часок и выйти вечерком на роликах! Знаете, почему наши папы и мамы мечтали об этих ужасных коньках на четырёх колёсиках под тип мини тележек для ног? Да потому что это то счастье, которое так чутко чувствуют дети, счастье которое близко, которое не стоит огромных денег и бешеных затрат сил. Просто с возрастом мы разучиваемся видеть вокруг себя то, что ребёнок счёл бы самым чудесным занятием на свете: когда тёплый ветерок обнимает вас целиком, когда чувствуешь, что вот оно - ощущение полёта, когда просто катаешься в своё удовольствие и при этом едешь, куда хочешь, а не куда надо…

Кстати, приличные ролики стоят порядка 2-4 тысяч рублей, что, скорее всего, составляет ту сумму, которую тратит человек в месяц на различные бесполезные развлечения. Естественно, есть и намного дешевле, и намного дороже, но к чему новичку набивать себе лишние шишки: дешёвые неудобны и нежизнеспособны, а профессиональные - … понятно, для профессионалов. Лучше всего купить ролики для фитнеса - в таких гораздо проще научится кататься. Ролы для фитнеса - это четырёхколёсные ролики с пластиковой или металлической рамой и размером колёс от 76 до 84 мм. Сам ботинок может быть или «жёстким», пластиковым, несколько похожим на горнолыжный, либо «мягким», из ткани. Но вот чего точно не стоит делать - выбирать их только по цене, марке или внешнему виду. Внешность обманчива, на деле обувь может быть просто неудобна и травмоопасна, что, согласитесь, лишит и удовольствия и желания кататься. Благо, во многих магазинах уже давно позволяют покупателям не только примерять, но даже кататься по территории.
Главный советчик в выборе роликов - это ваши ноги. В ролике самое главное - совсем не колёса, а ботинок. Причём, разные фирмы как-то условились выпускать ботинки на определённый взъём и голеностоп, поэтому, выбирая ботинки, лучше попробовать ролы всех фирм, имеющихся в магазине. Очень советую сразу же приобретать защиту. Дело в том, что покупать её придётся всё равно, вопрос только в том, придёте ли вы в магазин уже с ободранными локтями и коленками, либо купите сразу с коньками. Плохая новость - все падали, падают и, судя по всему, падать собираются, поэтому вы ещё триста раз скажите спасибо защите, когда увидите какие следы остаются на ней после падения.
Есть ещё один совет для стеснительных. На первый взгляд кажется, что новичку нужно идти обкатывать колёсики в месте крупного сбора роллеров. Вроде как, быть среди своих. На самом деле лучше опробовать свои коньки подальше от любопытных глаз, во-первых, чтобы не чувствовать себя якобы хуже всех, что может отбить желание выветриваться после работы или учёбы, а, во-вторых, и вы будете чувствовать себя увереннее в отсутствие всяких смешков и шепотков (вряд ли в ваш адрес вообще!). К тому же массовые покатушки отличаются экстремальностью, которая нам, к счастью, пока не нужна. Мы ведь всего только и хотим держать себя в форме, развить координацию, повысить выносливость, тонизировать мышцы, стать спокойным и уравновешенным, в общем, отдохнуть активно.
