Заочное обучение предполагает освоение учебного материала студентом самостоятельно в течение всего года. В самом начале введения в практику этой формы обучения так оно и было: добросовестные студенты Советского Союза умудрялись совмещать работу и чтение учебников. Время сессии, по идее, отводилось лишь для проверки полученных знаний. Не могу, конечно, говорить обо всех вузах, но во многих современных образовательных учреждениях ситуация как-то незаметно стала совсем иной. Сейчас заочно, в основном, обучаются студенты не прошедшие конкурс для очного отделения. Также заочно обучаются уже работающие люди, обычно средних лет, желающие повысить уровень квалификации и в лучшую сторону изменить уровень своего материального положения. В настоящее время заочное обучение стало практически формальностью для получения диплома. Преподаватели стали относится к заочникам намного мягче, чем прежде, объясняя это занятостью студентов дома и на работе.
Если задуматься, то смысл такого образования вообще теряется. Программы обучения сжаты до минимума. Фактически, никто из студентов не изучает самостоятельно учебной литературы. Всё обучение сжимается до размеров половины сессии, что, как известно, составляет примерно две недели (остальное время отводится для зачётов и экзаменов). Получается, что курс, например, логики можно успешно пройти за пять часов лекционных занятий. Преподаватель той же логики, понимая, что понять предмет за столь короткий срок, мягко говоря, сложно, делает поблажки на зачётах и экзаменах, зачастую, сам же отвечая на экзаменационные вопросы. Нужно отдать честь этим мужественным людям - они ещё борются за то, чтобы в головах студентов оставалась хоть какая-то часть материала. Есть и «добрые», оказывающие медвежью услугу, раздавая зачёты и тройки просто так.
Когда на последнем курсе мне пришлось перевестись на заочную форму обучения, я испытала настоящий шок, наблюдая за всем происходящим на сессиях. Четыре года безвылазно за учебниками, различные мытарства с курсовыми, контрольными, практиками, докладами и участиями в конференциях просто не могли не приучить учиться. От сессии до сессии (нет, не «…живут студенты весело!») мы днями и ночами корпели над учебниками, в драку разбирали контрольные вопросы к семинарам, пытаясь завоевать желанный «автомат», но доставался он лишь немногим. А заочники тем временем, оказывается, могли получить «автомат» за ответ на одном из всех трёх практик (!), и то, вполне можно было ответить, считывая с отсканированной страницы учебника. Получается, всем так проще: работающим заочникам некогда особо углубляться в учебный процесс, а преподаватели делают скидку на занятость учеников и формальность обучения (все ведь уже пристроены).

Нет-нет! В моих рассуждениях нет ни тени зависти, как это может показаться. Ну, получила я четвёрку за курсовую просто так (преподаватель не успел её прочитать до конца сессии). И что? Казалось бы, все должны быть довольны - у меня неплохая отметка, а препод избавился от лишней нагрузки. Но, нет, я не довольна. Во-первых, на кой я тогда вообще всё это писала и проводила муторное исследование? А, во-вторых, как мне было продолжать курсовик в дипломную работу, если он не проверен? Я же не знала, что эту работу практически не придётся защищать.
А если я так не хочу? Что есть полезного в головах моих бывших однокурсников? Разница между очным и заочным образованием оказалась настолько велика, что второе с трудом можно назвать образованием вообще. Это скорее похоже на сделку, в которой посещение сессий - лишь небольшая формальность. В принципе, те же платные курсы, на которых очень и очень сжато подаётся материал, а по окончании выдаётся диплом, а не корочки - вот и всё отличие. Хотя, есть ещё другое отличие - любое образование в вузе, даже дистанционное, считается престижнее, чем в различных колледжах и лицеях, поэтому и стоит этот престиж недёшево.
В последнее время образование вообще стало возможным получать намного проще, чем оно доставалось даже прошлому поколению. Тогда существовала какая-то особая связь с преподавателем, основанная на уважении к опыту и знаниям. Педагоги буквально за уши тянули отстающих со словами: «Потом ещё спасибо скажешь». Нынешние говорят: «Тебе не надо, а мне - тем более». Или между студентами и педагогами устанавливается либо слишком короткая, дружеская дистанция, либо - слишком большая (никаких консультаций и разъяснений, отговорил лекцию, и «до свидания»). Нагрузки раньше также были намного больше, несмотря на занятость, студенты стремились прочесть как можно больше научных и художественных книг. В настоящее время вопрос: «Какую книгу ты сейчас читаешь?» звучит как-то наивно. Я говорю о том, что уровень подготовки специалистов постепенно снижается, и если очники ещё хоть как-то учатся, находясь под постоянным присмотром кураторов, деканов и старост, то заочники, предоставленные сами себе, фактически не могут называться специалистами. Даже получив работу, такой наёмник будет выполнять её, не умножая университетские знания на получаемый опыт, а действовать, опираясь на свои личные качества и здравый смысл. Всё получение образования тогда сводится к сделке в метро по покупке диплома.
В принципе, сведущий работодатель всё это прекрасно понимает, поэтому и предпочтение он охотнее отдаст специалисту, прошедшему ступени очного образования - он, как правило, лучше подкован в вопросах профессионального характера, у него больше опыта (за счёт, например, производственных практик). По сути, студенты дневного отделения «варятся» в работе ещё во время обучения - теория очень тесно связана с практикой, которая, может и неформально, но всё же присутствует в стенах вузов. Многие теоретические знания педагоги подкрепляют вполне реальными примерами, преподаватели делятся своим опытом и рассказывают о многих интересных, иногда анекдотичных, или самых частых, случаях, которые остаются в памяти практически на всю жизнь. 
Сегодня, при дефиците мест для студентов-очников в вузах, как никогда актуальна проблема заочного образования. Эта проблема напрямую связана с трудностями дальнейшего поиска работы. Выпускник заочного отделения как никто другой должен быть подкован для собеседований и готов столкнутся с неверием в силу своих знаний. Как будут развиваться события на собеседовании - зависит только от того в какой мере студент прилагал усилия для обучения. Очень грустно бывает наблюдать картину, когда выпускник не в состоянии ответить на фундаментальные вопросы, касающиеся профессии. Обращаюсь к нынешним студентам: задумайтесь, что для вас важнее - сдать очередной зачёт по шпаргалке здесь и сейчас или прочесть материал и усвоить хотя бы малую часть, которая, возможно, сыграет решающую роль в начале вашей карьеры.
Студентам я настоятельно советую не пренебрегать рекомендуемой для прочтения литературой, по возможности знакомится со всеми трудами, упоминаемыми преподавателем - на самом деле все упоминаемые документы и манускрипты не потеряли актуальность до сих пор. А если вы ещё и способны ввернуть при подходящем случае незатёртую цитату из труда уважаемого мыслителя, то, уверяю, приобретёте себе огромный плюс в пользу своего интеллекта, что очень важно при общении с самым скептически настроенным собеседователем. Важно показать работодателю уровень своей грамотности.
В случае с заочниками, самоконтроль - самый худший контроль на свете, это объясняется необъятной любовью к себе и расчетом (не всегда оправданным) «как-нибудь выкрутиться потом». Объяснение, как всегда, простое - не хватает времени на самостоятельное изучение. В пику возникает вопрос: на чём же тогда был основан расчёт получения образования? Не думали же вы в самом деле, что при поступлении в вуз появится море свободного времени. И ещё раз о цели - для чего вы получаете образование - чтобы получить работу или чтобы работать? Получить - ещё полдела, точно так же, как и - сдать экзамен. Намного важнее то, как сложится ваша жизнь после этого. Я думаю (не сочтите занудством), что все мы должны стремиться к знаниям для того, чтобы всю оставшуюся жизнь прекрасно справляться с рабочими обязанностями, хорошо зарабатывать и делать карьеру.
Комментарии:

Зырянова Ирина, преподаватель психологии в лицее:

Мне кажется, сейчас нагрузка на студентов настолько мала, что не может в полной мере обеспечить хорошее образование. Студенты заметно изменились и расслабились. В нашем лицее мы предлагаем ученикам чтение дополнительной литературы. И никто из них, во-первых, не жалуется - просто принимают как данность, а, во-вторых, не может отказаться - в противном случае ученик просто не будет понимать дальнейшего материала, отстанет и будет отчислен по неуспеваемости. Что интересно, встречаясь с бывшими учениками, поступившими за дальнейшим образованием в вуз, часто слышу слово «халява». В вузе они «едут» на лицейских знаниях несколько курсов. А я-то отстающим часто пеняла: как же вы в институте-то учиться будете! Оказывается, там всё изменилось, пришли молодые педагоги, у которых совершенно отчуждённое отношение к судьбам студентов.
Васильев Е.Н., преподаватель политологии в университете:

Если быть откровенным, при работе с заочниками у меня вообще руки опускаются: времени для подачи материала настолько мало, что не знаешь с чего начать, чтобы дать хотя бы самое главное. А главное - всё. Хорошо, тогда - всего помаленьку. То есть - ничего конкретного. Так и крутишься как белка - там копнёшь, там ковырнёшь. А они сидят с круглыми глазами и ничего не понимают. Приходится начинать напоминать чуть ли не с первого курса, и тогда вообще ничего не успеваешь. Конечно, было бы намного проще, если бы студенты приходили подготовленными лишь за разъяснением отдельных вопросов, как это и было задумано при введении заочных форм образования. Но, постепенно, обязанности студентов целиком легли на плечи преподавателей. А мы, в свою очередь, никак не можем объяснить за пару лекций то, что студент должен был изучать самостоятельно почти полгода.
