Захожу я как-то в один офис и вижу обычную картину. То есть то, что я и ожидала увидеть: люди ходят туда-сюда, суетятся, в общем, на первый взгляд, работают (хотя попадались и такие «экспонаты», которые даже вид не потрудились сделать). Но если повнимательнее приглядеться, чем только не занимаются менеджеры на своём рабочем месте, кроме этой самой работы! Кто губы красит, кто ногти, кто сканворд разгадывает аж язык высунул… Первое место в рейтинге рабочих развлечений делят между собой: поглощение всяких вкусностей и лазанье по сайтам (благо, Интернет оплачивает компания). Про то, что существуют какие-то совершенно «школьные» развлечения, и про то, как растерявшие от безделья часть рассудка, менеджеры мажут губной помадой телефоны коллег, а потом глупо хихикают, наблюдая за жертвой, я рассказывать не буду. Расскажу лучше о том, что любопытного может поведать нам сеть с целью развлечь, а какие существуют сайты, относящиеся к категории «мистика» или «а смысл?»
Например, выбираем категорию «а смысл?». Представьте себе ситуацию, решили вы потратить свои кровные и купить чего-нибудь такого интересненького в Интернет-магазине. К примеру, ботинки настоящего ниндзя. А вот и ссылка - www.ninjashoes.ru. Не знаю, правда, носили ли ниндзя когда-нибудь такую обувь, ведь вместо обычного носка у них - раздвоенный, больше напоминающий копыто крупного рогатого … животного, короче. Сразу возникает вопрос, куда, собственно, в них отправиться, подошва-то мягкая, гнущаяся, каждый камешек под ногой чувствуется. На шабаше в них сильно не попляшешь, а в метро или трамвае будет только в два раза больнее, когда на ногу наступят. Хотя, судя по фильмам, ниндзя умеют высоко взлетать и даже прыгать с дерева на дерево. В общем, не знаю, зачем вам эти ботинки, разве что на карнавал какой сходить или эзотерическое собрание. О! Можно ещё на корпоратив заявиться, особенно, если вы генеральный директор. А что? Прячем под брюки высокие голенища ботинок, подходим к сотруднику и говорим: «Будешь, Иванов, плохо работать на этом свете, заставлю хорошо работать на том. Ха! Ха! Ха!». Можно и без смеха как в фильме ужасов, но с ним страшнее, глядишь, и перестанет Иванов в «Одноклассниках» весь день просиживать.
Да, не можем мы и эту часть жизни обойти - «школьные годы, чудесные». И откуда только у людей появилось столько интереса к бывшим одноклассникам? Даже друзьями были не все - мало кто может похвастаться дружным классом - а теперь оказывается, что тот мальчишка, которого никто в классе не любил, а вы лично не раз пытались прихлопнуть учебником по географии, как муху - вам стал, чуть ли не лучшим другом. Я думаю, что так не бывает. Да, было время, когда обстоятельства, а именно необходимость в получении среднего образования, они же (обстоятельства) наградили вас тем, что на многие годы стало общим, сплачивающим, это - школа, учителя, задания, контрольные, балы… Но это время прошло, каждый уже на середине собственного пути и практически ничего общего у меня с одноклассниками нет. Можно, конечно, постараться искусственно вернуть те дни, когда нам было весело вместе, но тех дней уже нет как и нет нас прежних, а лишний раз разочаровываться я всё-таки избегаю. Когда закончатся многочисленные «а помнишь?..» наступит неловкое молчание, и это, в принципе, объяснимо и нормально, но всё же немного неприятно. Хотя у меня были несколько школьных друзей. Почему были? Есть! И мы встречаемся, и нам всегда есть, о чём поговорить, потому, что осталось что-то, что держало нас вместе в классе и за его пределами. А с теми, с кем не сложилось, я даже не надеюсь построить дружеские отношения сейчас, поэтому-то я смело отношу ссылку www.odnoklassniki.ru к тем, что не имеют смысла.
Вернёмся ко мне. Я стою в офисе своего друга и всё ещё с любопытством разглядываю этих загадочных для меня существ. Именно «загадочных» и именно «существ» - это из того угла в самом конце огромного помещения повеяло мистикой и тайной. Нет, вот когда только вошла, подумала что этот бледненький паренёк в очках, здесь один работает, все на нём ездят, свою работу сваливают, обижают, а он! А он и не думает трудиться, нашёл новый сайт для любителей УФО!

Есть множество интересных сайтов, связанных с уфологией. До знакомства с ними я и подумать не могла, что столько людей действительно верят в неземную жизнь и относятся к этому настолько серьёзно, что вполне могут обрушить на вас целую цистерну гнева, стоит только немного усомниться в существовании НЛО. На www.ufocasebook.com представлены вниманию интереснейшие фотографии и видеофайлы, запечатлевшие инопланетян (наверное). Так же есть материалы из архивов ФБР (если верить создателям сайта), выложены журналы, посвящённые этой же тематике, фотографии с мест крушения космических кораблей. Можно даже поучаствовать в развитии данного сайта, для чего нужно лишь ваше свидетельство внеземной жизни: где, когда и во сколько вы видели НЛО. И сколько вы в тот день выпили (шучу).
Один из крупнейших отечественных ресурсов, посвящённых уфологии - www.rufon.r2.ru. Здесь можно найти не только статьи по криптозоологии (изучению реликтовых существ), но и про виды инопланетян, и про то, как правительство скрывает их от нас, и ещё много чего. Да так написано интересно! Со всеми подробностями, такое чувство возникает, что у них там живой инопланетяшка сидит и всё рассказывает на чистом русском: куда, как и зачем летал. Правда, как назло, со всего экипажа летающей тарелки выжил и согласился вещать только пришелец больной шизофренией - иначе, чем ещё можно объяснить, что статьи зачастую противоречат друг другу? Зато внимания заслуживают темы, касающиеся исследований космоса и аномальных природных явлений.
А вот страничка www.netmistik.ru способна порадовать любого скептика, как это было со мной. Несмотря на общие эзотерические и всякие гадальные настроения, здесь всё же масса материала, опровергающего теорию существования внеземных цивилизаций. А так же здесь замечательно разоблачаются различные подделки доказательств правоты уфологов.
Но это, что касается НЛО. Есть и другие сайты, некоторые из них созданы специально для футуристов (не в смысле художественного направления, конечно). Идеями киборгизации человека, клонирования, и вообще, использования научного прогресса «в человеке», пронизан сайт ufolog.ru. Не знаю, правда, откуда такое название, ведь тема пришельцев затронута только косвенно. Доминируют всё же другие проблемы. Здесь очень интересно рассказано о человеке, который изобрёл механическое сердце. А ещё, про перспективы человечества использовать собственные органы в качестве самостоятельной техники, например, телефонов. Не в том смысле, конечно, что скоро у вас в сумочке вместо телефона будет лежать какой-нибудь орган (бе!), а в смысле возможности использовать, допустим, органы слуха (нет, не отделяя от реципиента), после небольшой модернизации, в качестве средства связи.
Ну вот, пора прощаться с новыми знакомыми, тем более что все здесь заняты, и им, в общем-то, не до моих «дурацких» тестов. Ничего страшного, для моего небольшого исследования по теме «Причины низкой активности на работе», которое, кстати, просило провести местное руководство, сгодится и другой прекрасный метод исследования - наблюдение. Так что, доброго всем дня…
