Целый день мы крутимся как белки в колесе, думая только о работе и проектах, а когда возвращаемся домой уставшие и голодные, кого-то ждёт шумная семья и запах щей, а кого-то - холодные стены. И вроде бы всё хорошо, но почему-то завидно коллеге, у которого малыш исчиркал картограммы. Пора задуматься о семье, а времени на поиск избранницы просто нет…
Знаете, почему в небольших городках люди не знакомятся по объявлению? Потому что здесь почти все друг друга знают, отсюда - широкий круг общения. Необходимость искать ещё какие-либо связи просто отпадает. В больших городах, а тем более в мегаполисах, полно людей. Казалось бы, можно найти себе миллион друзей, но все эти люди бегут по своим делам, о чём-то думают, слушают музыку, жуют бутерброды и, самое главное, им абсолютно плевать друг на друга. Можно встать в центре города на оживлённой улице и почувствовать себя самым одиноким человеком в мире.

Зачем вообще человек ищет себе пару? В древние времена мужчина и женщина были действительно необходимы друг другу, чтобы выжить. Речь тогда не шла ни о какой любви или уважении, и, что самое интересное, все были более или менее довольны. Теперь человек может иметь всё, что захочет, но появилась другая необходимость - «не быть одному». Многие люди пытаются почувствовать себя кому-то нужным и одновременно избавить от чувства одиночества того самого «кого-то», с помощью сети Интернет. Всё очень просто: нужно лишь задать необходимые параметры поиска и сеть выдаст заветный электронный адрес суженного. 
Вот только любовь не может быть сделкой. Кто сказал, что ваш электронный кавалер в вас влюбится? А вы в него? Здесь математика бессильна. Давно известно, что среднестатистический человек держит в своём уме примерно 12 идеальных, с его точки зрения, качеств избранника. Например, «добрый», «умный», «щедрый», «красивый», «любит детей» и т.д. Если хотя бы половина соответствует действительным качествам потенциального избранника, то (щёлк!) происходит химическая реакция в мозгу под названием любовь. Читаем объявления на сайте знакомств: «люблю полненьких»; «желательно наличие а/м»; «высшее образование обязательно»; «судимых просьба не беспокоить» и т.д. Хотите найти любовь, указав пол, вес и рост?  Тогда нечего потом удивляться, что толстушка оказалась редкостной жадиной,  принц на белом Мерседесе - бабником, учёный - просто психом, а несудимый - трусом. Здесь всё решается при натуральном общении, без долгих переписок: познакомились, встретились, разбежались/ поженились. 
Есть ещё различные чаты, где люди находят друг друга по общим интересам. Трагедия в том, что это общение годиться только для виртуального пространства. Интернет безлик, а человеческая психика наделяет собеседника теми «идеальными» чертами, о которых мы говорили, да и сам человек зачастую в общении старается показать себя с наилучшей стороны, высказывая порой не свои собственные мысли, а своего «идеального Я» или даже другого человека. Только ведь «Я реальное» и «Я идеальное» - это почти противоположности! В результате, если задуматься, с кем же вы общаетесь? С неким вымышленным персонажем, вроде Чебурашки! 

Ещё одна особенность дистанционного общения - состояние лёгкой эйфории, от которой человек чувствует себя намного увереннее и смелее, чем в обычной жизни, эдаким мачо. Хочется казаться умнее, благороднее, добрее, чтобы тобой восхищались по ту сторону голубого экрана. Такой небольшой обман возможен при полной уверенности, что с собеседником реальная встреча не произойдёт никогда. Как ни парадоксально, есть в этой игре свои плюсы. Тренируясь, таким образом, на совершенно посторонних людях, можно достаточно хорошо отточить навыки общения, избавиться от части комплексов и даже привнести какие-либо приёмы манипулирования в жизнь, предварительно опробовав их на виртуальном друге. Я сталкивалась со случаем, когда абсолютно закомплексованый паренёк в сети слыл настоящим Казанова и имел уйму поклонниц. Думаете, от этого мало прока? Постепенно он стал увереннее в себе в обычной жизни. Кстати, он ни разу не назначал встреч с девушками из сети, осознавал бедняга, что ещё не дотягивает до созданного уровня… 

В таких случаях обычно после первой же встречи происходит полное переосмысление человека, ведь воображение рисовало совсем не то. Подсознание отчаянно цепляется за память о хорошем, но, увы, такие встречи заканчиваются разочарованием.
Моя подруга Елена познакомилась так с мужчиной своей мечты. Они переписывались целый месяц, по ночам Лена сидела, уткнувшись в монитор с широко распахнутыми глазами, и восхищалась каждым Его словом, они переговорили обо всём на свете и, наконец, решили, что любовь и желание настолько сильны, что пора познакомиться поближе. Подруга рассказала, что после проведённой вместе ночи, они больше даже не списывались - слишком разительно отличается виртуальный и реальный предмет любви, к тому же, им попросту не осталось о чем говорить. 
Винить здесь можно только свою психику - она так устроена. У всех людей есть комплексы (будь то маленькая зарплата или нос картошкой), они являются очень мощными сдерживателями искренности в поведении. Но когда никто тебя не видит и не слышит, можно дать волю фантазии и предстать перед абстрактным приятелем таким, каким ты всегда хотел быть: смелым, добрым рыцарем. Хотел быть - но, к сожалению не есть! 
К тому же человек привыкает общаться определённым образом, в нашем случае - через монитор компьютера, при личной встрече очень сложно перестроиться не в ущерб имиджу. Тем более, не стоит забывать, о времени. Над электронным приветом или ответом можно думать сколь угодно долго, отчего фразы становятся более приятными для слуха и правильными для смысла. А вот если на свидании в кафе долго хлопать ресницами, соображая, как бы так получше и поэфектнее ответить, то, найдя, наконец, нужные словесные обороты, можно обнаружить, что за столиком уже  никого нет…
Я считаю, что нет никакой нужды увлекаться электронным флиртом, использовать это «изобретение» нужно по прямому назначению, то есть как развлечение, а не как смысл жизни. Как поётся в одной известной песне, «…электронная любовь - лекарство от тоски…». И ещё. Стоит оглянуться по сторонам! Вокруг так много хороших и добрых людей! Кто знает, может любовь уже завтра прижмётся к вам в метро…
