Наверное, далеко не многие способны обратиться за помощью к «знатоку человеческих душ» - психологу, совершенно постороннему человеку. Как тогда относится к штатному специалисту, в обязанности которого входит, в том числе, помощь сотрудникам, попавшим в трудную ситуацию? И как быть, когда к вашим служебным обязанностям прибавились (может быть, вопреки желанию) откровенные беседы с этим самым специалистом? Вопросы скорее риторические - об этих немаловажных проблемах, наверняка, наниматели корпоративных психологов задумываются редко. Для них такой шаг представляется чем-то вроде организации горячего питания в офисе, то есть ни чем иным как заботой о своих подчинённых. Но и это - лишь второе. На первом месте в числе ожидаемых от психолога в организации достижений, естественно, - повышения экономической эффективности работы организации за счет оптимизации деятельности ее сотрудников.

По идее, такой специалист должен добиться, во-первых, максимального сплочения коллектива. Мысль, бесспорно, замечательная по своей благородной направленности: всем приятнее работать в дружной организации, двигатель которой - не премии и зарплата, а всесильный корпоративный дух. Но стоит задуматься, сможет ли специалист (даже профи) добиться такого результата, если сам народ идёт на занятия и тренинги крайне неохотно, воспринимает «сближение» как нечто вынужденное, насильное со стороны руководства. В результате мы получаем трижды отрицательный результат: недружные коллеги смотрят друг на друга с большим раздражением, не желая играть в друзей перед начальством; руководство недовольно работой психолога; психолог, вообще, чувствует себя беспомощно меж двух огней, он в принципе неспособен примкнуть ни к той, ни к другой стороне из-за связывающих его обязанностей и отношений. Не нужно также забывать, кто оплачивает работу психолога. Конечно же, не подчинённые. А это означает лишь одно, что психолог ненароком будет стараться добиться результатов, запланированных боссом. Это понимают и «пациенты», поэтому им как-то глупо раскрываться перед тем, кто работает на их шефа.

Ну в самом деле, не станете же вы выражать своё недовольство работой, начальником, зарплатой или чем-то иным, касающимся рабочей среды, перед человеком, который (это уже второй сектор обязанностей) во всю прилагает усилия для того, чтобы в компанию попадали и оставались там работать только самые достойные претенденты на те или иные должности. Психолог может провести часть собеседования, это обусловлено тем, что всё-таки для каждой должности существует свой набор личностных качеств. Другое дело, что не все из них обязательно видны с первого взгляда. В таком случае особенно актуальной становится проблема грамотного психологического подхода к решению вопросов управления. И личность самого психолога, вообще. Конечно, никто из нас не застрахован от ошибок. Например, руководство просит найти человека, через которого происходит утечка информации конкурентам: существуют различные тесты на благонадёжность, плюс личностные качества психолога, получаем узкий круг «подозреваемых». Тест может выдать ошибочный результат и об этом нельзя забывать, совсем другое - когда сомнительный специалист предъявляет список лишь для того, чтобы отчитаться перед руководством.
В-третьих, психолог может помочь сотрудникам компании адаптироваться к внутренним изменениям. Успех многих организаций зачастую обусловлен какими-либо изменениями. Неважно, новый дизайн упаковки или изменение тактики борьбы с конкурентами - доказано, что человек любые изменения принимает неохотно, даже если эти изменения, очевидно, пойдут во благо.

Профессионалы в различных областях – финансисты, юристы, дизайнеры, маркетологи – видят мир по-разному в силу психологических особенностей, обусловленных именно родом деятельности. Плюс к этому, на восприятие человека в значительной степени влияет его убеждения, ожидания и устремления. То есть человек испытывает то, что ожидает испытать. И проецирует свои убеждения на свое поведение. Оператор службы поддержки, воспринимающий клиентов как нуждающихся в помощи, будет видеть в их обращениях только жалобы. А другой оператор, который рассматривает тех же клиентов как экспертов, высказывающих свое мнение о продукции, воспримет их сообщения как рекомендации по её совершенствованию.

Опытный психолог подскажет, что наилучший способ избежать сопротивления организационным изменениям – сделать так, чтобы инициатива исходила от самих сотрудников. Руководитель, желающий безболезненных перемен, должен распознавать, поощрять и развивать такую инициативу. Этого можно достичь, фокусируя и концентрируя внимание сотрудников на новых идеях в течение некоторого времени. При этом, учитывая ограниченность ресурсов рабочей памяти человеческого мозга, небольшие «порции» нововведений воспринимаются легче и проходят более эффективно, чем попытки одновременно усвоить большой объем новой информации.

Ещё живуче мнение, что корпоративный психолог вовсе не нужен. Каждый принимает решения сам, поэтому могу сказать, что если боссу пришло в голову нанять психолога в качестве дорогой игрушки или ради того, чтобы отдать дань моде, не стоит искать даже очень способного специалиста. Да, наличие в организации собственного специалиста такого плана внушает уважение. Но если вы уж решили показать миру свою заботу о сотрудниках - потратьте деньги с большей для них пользой. Сам по себе психолог не сможет оказать необходимых услуг. Важно понимать, что успех его усилий складывается из слаженных стараний всех сотрудников компании, включая самую верхушку. Руководство, как правило, посвящает психолога в свои планы и рассказывает о целях, а он, в свою очередь, намечает шаги к этой цели, не исключая, при этом, ни одной роли. Именно поэтому психолог чувствует себя неуютно и не видит своей значимости, когда руководитель, а вслед за ним и подчинённые, не желают принимать участия в работе.
Что касается организаций, ориентированных на долгосрочные и продуктивные отношения со своими сотрудниками, - психолог нужен. Вообще, обычно психолог входит в состав кадровой службы компании. Здесь он помогает определить кадровый «резерв» или вовремя заметить, когда тот или иной сотрудник перерос свою должность. Сейчас, во многих крупных компаниях все кадровые перестановки и ротации происходят не без рекомендаций психолога.

И чем дольше он будет работать бок о бок с сотрудниками и руководством, чем больше он будет знать о делах и проблемах организации, тем быстрее и оптимальнее он сможет решить любой возникший конфликт. Таких результатов «приходящий» профи будет добиваться очень долго. Нередко потребность в услугах такого психолога просто-напросто отпадает по причине естественного завершения конфликтной ситуации.

При значительном времени работы с людьми устанавливается и взаимное доверие между ними и психологом (при условии верно выбранной тактики поведения специалиста - не простое докладывание наверх всего узнанного). Это может быть прекрасным полем для работы в направлении решения приватных проблем, что, в свою очередь, благотворно влияет на внутреннюю работоспособность и атмосферу в коллективе.
Таким образом, в успешности работы корпоративного психолога первоначально решающую роль играет, как это ни парадоксально звучит, всё-таки наниматель. Он должен очень внимательно относится к выбору штатника, и отдать предпочтение самому грамотному и мудрому специалисту, уделять время для ознакомления с работой психолога и сам (!) активно участвовать в работе, подавая прекрасный пример подчинённым.
Комментарии:

Надежда Дмитриевна Малахова, психолог:

В первую очередь, для работодателей важно профильное образование психолога. Психолог должен обладать отличной теоретической подготовкой и в то же время ориентироваться в вопросах практической психологии, психологии труда и управления, инженерной и социальной психологии. Иметь общие практические навыки в психологической диагностике, знать методики изучения и оценки психологических особенностей трудовой деятельности. Кроме того, корпоративному психологу необходимо постоянно совершенствовать свои профессиональные навыки, повышать квалификацию. Профессиональный психолог должен обладать высокой трудоспособностью и отличными коммуникативными способностями. В то же время не последнюю роль играет мудрое соблюдение дистанции и такое качество, как стрессоустойчивость.
Софья Товстик, менеджер транспортной компании:
В нашей компании был неудачный опыт работы корпоративного психолога. Не знаю даже, почему она выбирала именно такие занятия, на мой взгляд, заранее обречённые на неудачу. Например, рассказать о своей мечте, связанной с рабочим продвижением. Как-то неловко было рассказывать о том, что я хочу занять место соседа справа. В общем, откровенного разговора не получилось. Наверное, наш горе-психолог не задумывалась над нашими чувствами, пытаясь раздобыть нужные сведения. Вскоре вообще стали раздражать её «топорные» попытки влезть в душу. Не скажу, что всё это благотворно отразилось на нашей работоспособности, хотя, наверное, сплотило нас ненадолго… против психолога.
