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офисные АТС Рanasonic 

обслуживание атс

мини атс

Офисные АТС Рanasonic завоевали признание отечественных покупателей уже более двадцати лет назад.  Высокая универсальность,  простота программирования АТС, надежность и удобство использования: все эти качества безусловно присущи офисным АТС  Рanasonic. Классические модели телефонных  и факсимильных аппаратов Panasonic, подходящие к цифровым АТС Panasonic уже давно стали  привычными для каждого офисного работника.
Продажа офисных АТС  Рanasonic в середине 90х годов прошлого века была крайне выгодным бизнесом, на котором сделал  первоначальный капитал не один предприниматель. Во многом продажа офисных  АТС  Рanasonic явилась такой «золотой жилой» для предпринимателей в связи с высоким качеством продукции Рanasonic, легкостью установки этих мини-атс, высоким качеством обслуживания атс и большой вариативностью программирования мини атс Panasonic.
Современный бизнес также нельзя представить без этого верного спутника предпринимателя. Перейдя из ниши купли-продажи атс и других средств связи, современные предприниматели используют офисные АТС Рanasonic по прямому назначению, для комфортной, быстрой, удобной, и что важнее всего – качественной связи  между сотрудниками внутри офиса и даже за его пределами.

Строгие по дизайну, легкие в обслуживании АТС не испортят внешний облик вашего офиса, напротив, придадут ему ту солидность, которая присуща успешным компаниям, заботящимся об удобстве своих сотрудников и клиентов.
