Голыш представляет собой дикий камень твердой породы. Дикие камни считаются материалом отделки, который подарила сама природа. Сформированные под воздействием солнечного света, ветра и влаги пласты дикого камня широко применяются и применялись раньше для придания сооружениям ощущения монументальности, величественности, грациозности.
Некоторые геологи называют голышами особый вид гранита, который подвергся окатыванию и оглаживанию водными потоками. Формирование голышей происходит в прибрежной зоне. Наряду с голышом, подвергшиеся такого рода обработке водой камни называются валунами, булыжниками, кругляшами, окатишами, галькой. Выделяют и другие виды таких камней. 

О голышах было известно еще далеко на Руси. В.И. Даль определяет понятие «голыш» следующим образом: «ГОЛЫШ м. дикий камень твердой породы, особ. гранит, окатанный и оглаженный водою; камни эти, смотря по величине, называются: валун, голыш, булыжник, кругляш, окатиш, галька.» Из сказанного В.И.Далем следует, что в его время не придавалось большое значению изучению геологической структуры горной породы, из которой образовывался голыш, не принимались во внимание и другие обстоятельства. 

Однако мы с уверенностью может утверждать, что голыш высоко ценился в качестве инструментального материала. Для лощения, которое представляет собой древний прием декорирования, главным инструментом был именно камень–голыш. Его использовали для того, чтобы натирать всю поверхность керамического изделия или отдельные его участки практически до зеркального блеска. Исходя из этой области применения мы можем с уверенностью говорить, что голыш обладал высокой твердостью и прочностью, так как должен был переносить большие нагрузки на трение.















