Размышления независимой девушки У
В канун ее семнадцатилетия

Как хочется быть похожей на соседку Европу. Она такая модная, такая стильная. Мы бы с ней классно потусовались, но она пока не берет меня в свою компанию…
Вот она дала мне недавно поиграть в интересную игру «Кто главный?» Поиграю сейчас…
Этот оранжевенький вроде бы ничего, интеллигентный такой. А этот из народа вышел, реальный вообще. Ой! Оранжевенького отравили!.. Так жалко его. Пусть главным будет… Нет, как-то не очень получилось. Поставлю второго рядом с ним, может, поможет. Опять ерунда какая-то. А вот еще женская фигурка, наверное, от нее будет толк. Хм, гламурненько получилось. 

А игрушка не из дешевых оказалась, надо бы теперь где-то денег взять, чтобы закрыть дырки в бюджете. Подниму-ка я цены на что-нибудь. Не нравится им… Тогда зарплаты и пенсии повысим. Так лучше? Хм. А денег все равно не хватает. Надо их отвлечь чем-нибудь, чтобы не возмущались.

- Ой, смотрите, ко мне сосед с запада пристает. Хочет возле меня свои кораблики поставить. Надо он нам или не надо?

Ага, повелись…

Как же мне все-таки стать похожей на модную соседку? Запрещу моим курить где попало. И чтобы чистенько везде было! Да, далеко моим еще до Европы.
Надо бы приодеть их. А вот китайское дешевенькое. Сойдет, я думаю. Плохо сидит? Быстро изнашивается? Ну, шейте тогда сами!
Ох, устала я с ними возиться. Поеду в Крым отдохну. Конечно, опять обсчитают и нагрубят, зато все по-домашнему, такое родное.

