Выигранная война - проигранная Олимпиада?

Из-за откровенно подлой войны в Южной Осетии, всё наше внимание как-то незаметно переключилось именно туда, хотя эта самая война началась в ночь перед открытием летних Олимпийских игр в Пекине.

Не стоит лишний раз напоминать, что по сложившейся веками традиции в дни проведения Олимпиады оружие должно умолкнуть. В этот раз оно наоборот запело свою грозную песню, несущую смерть и разрушения. 

А между тем события на подзабытой многими Олимпиаде развивались вовсе не так, как хотелось бы российским болельщикам. В первые четыре дня российская сборная не смогла взять ни одной золотой медали, в то время как у Китая по состоянию на 11 августа их было уже 8! 

На утро 18 августа в копилке российской сборной 7 золотых и по 12 серебряных и бронзовых медалей. Со своей 31 медалью Россия занимает восьмое место в неофициальном командном зачёте. Для сравнения, у лидеров Китая, США и Великобритании количество только золотых медалей ровно 35, 19 и 11 соответственно.

До конца Олимпийских игр осталось меньше недели и, кажется, что Россия так и останется в конце первого десятка. Но как показывает опыт прошедших Олимпиад, для нашей страны подобная ситуация вовсе не катастрофа, а нормальное развитие событий.  Как говорится, русские долго запрягают да быстро едут.

Так,  на одиннадцатый день соревнований у российской сборной на Олипиаде-2004 было 6 золотых медалей и 14 высших наград взяли наши спортсмены к этому времени на Олимпийский играх в Сиднее восемь лет назад.

Четыре года назад наша сборная заняла третье место в неофициальном командном зачёте, уступив Китаю и США - 35 и 32 золотых медалей соответственно. Однако, хочу напомнить, что в данный момент у Китая уже 35 высших наград и с такими показателями хозяева Олимпиады находятся практически в недосягаемости.

Многие поспешили поднять тему заговора против Россия - мол, наша страна никому не нужна сильной и при любом удобном случае нас лишали и будут лишать золотых наград. Также указывалось на специфический климат Китая, который комфортен лишь для китайских спортсменов, живущих в таких условиях с рождения. С этим не согласен Михаил Мамиашвили - глава Федерации спортивной борьбы. В интервью ChinaPRO он сказал следующее: "Тяжёлый климат и временная перестройка, на мой взгляд, не являются главными причинами неудачного выступления российских спортсменов. Основная причина, как мне кажется, заключается в недостаточной поддержке спорта со стороны государства. Одного авторитета Владимира Путина здесь недостаточно, требуются реальные инвестиции и финансовая поддержка спорта. С тем, что российская спортивная школа - одна из сильнейших в мире, я согласен. Но сейчас сложилась такая ситуация, когда сильные спортсмены исчерпали свою карьеру в спорте. Например, такие чемпионы, как Елена Доркина, Дмитрий Саутин (я, кстати, лично с ним встречался в 1989 г. на мировом кубке), Алина Кабаева. Новые молодые кадры ещё не имеют достаточной подготовки и отточенности в своих выступлениях и не всегда могут составлять достойную конкуренцию".

Положение России на Олимпиаде всё-таки не плачевное и это не полный проигрыш, как поспешили отметить некоторые. Впереди немало соревнований, где наша страна традиционно занимает первые места. Практика прошлых Олимпиад показывает, что в день российские спортсмены могут принести по 5-6 золотых медалей и в пятёрку, а скорее всего даже в тройку стран по общему количеству медалей мы войдём. И всё же это совсем не тот триумф, о котором так много говорили российские чиновники, отвечающие за спорт.

Так, ещё в июле президент Олимпийского комитета Российской Федерации Леонид Тягачёв сказал, что российские спортсмены на Олимпиаде в Пекине намерены завоевать как минимум 80 олимпийских медалей и около 30 из них будут золотыми. То есть за последние дни российская сборная должна собрать около 50 медалей, 23 из которых будут золотыми. Реально? Всё может быть. А если не получится, не стоит кричать о мировом заговоре против России. Стоит разобраться, что и почему делалось не так внутри страны. 
Даниил Привольнов, Ореанда Новости

Следующий материал выйдет 29.08.2008.
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