Исходный вариант:
Античный стиль в интерьере сегодня имеет много приверженцев. Колонны, арки, греческий орнамент, лабиринты, скульптуры и многие другие элементы античности завораживают и привлекают.

Несмотря на то, что античный стиль непосредственно связан с древнегреческой и древнеримской культурой, представить, как именно он должен выглядеть в современном интерьере очень сложно. На этот счет возникает множество споров и противоречивых взглядов у дизайнеров, архитекторов и даже у простых людей, которые стремятся выполнить интерьер в этом стиле. 

Давайте разберемся, как же сделать интерьер с элементами античности в условиях городской квартиры уютным, гармоничным и учитывающим интересы обычного человека? Античный стиль в интерьере квартиры вызывает у многих большие затрудненеия. Ведь пространства не много, да и сами элементы античного стиля такие как классические орнаменты, колонны, бельведеры и портики, скульптуры стоят не мало. Оптимальным решением является строгая регулярность в планировке, предельная простота форм и отделочные материалы, которые позволяют имитировать элементы античности.      Так, например, коллекция арт-панелей «Антика» объединяет древнюю Грецию и Рим воедино и позволяет создать в интерьере уютную атмосферу с элементами античной архитектуры. 

Ясные геометрические формы, сдержанный декор, скульптура и лепнина создадут монументальный, величественный и в то же время практичный интерьер, гармонично вписывающийся в городскую квартиру или загородный дом. В центре композиции может быть панно, имитирующее нишу, в которой стоит скульптура Весты – богини домашнего очага у древних римлян. 

Древнегреческие колонны с элементами дорического и ионического ордера в виде декоров могут обрамлять дверь или расположиться по углам комнаты, создавая ощущение присутствия в старинном храме, обнесенным со всех сторон колоннадой. Бордюры, наоборот, смягчают строгость линий и разбавляют монументальный интерьер легким растительным орнаментом, характерным для античного стиля в более поздний период. Коллекция арт-панелей «Антика» соответствует цветовой гамме, свойственной античному стилю. Цвета слоновой кости, бежевый, оттенки золотого и желтого гармонично переплетаются и сочетаются с панелями «Мимоза» или «Шагрень».Законченность интерьеру придаст классическая мебель светлых тонов, контрастный текстиль, например, терракотового цвета и стеллажи простых геометрических форм, в той же цветовой гамме.     

Стоит учитывать, что элементы архитектуры, пусть даже нарисованные, требуют хоть небольшого, но все же пространства. Поэтому создавать античный стиль в интерьере с помощью арт-панелей все же лучше в просторной большой комнате. Это может быть гостиная, зал, холл, просторная спальня или коридор.

Мой вариант:

В настоящее время античный стиль довольно популярен при отделке интерьеров. Отличительными  элементами такого стиля являются арки, колонны, скульптуры, разнообразные античные орнаменты. 
Казалось бы, все просто и ясно, но возникает вопрос: как наилучшим образом передать этот стиль в современном интерьере, как совместить зачастую малогабаритные размеры квартир и обычную планировку с массивными колоннами или арками? Ответы на данные вопросы очень спорны, существуют различные взгляды на этот счет. Ведь античный стиль подразумевает под собой наличие обширного пространства и дорогостоящих элементов декора. Кроме того, необходимо чтобы интерьер был не только красив и гармоничен, а и функционален с точки зрения потребностей современного человека,  Так как же воплотить это все в реальность в собственной квартире? Пожалуй, наиболее разумным и практичным решением будет использование современных отделочных материалов, имитирующих элементы отделки древнегреческих и древнеримских интерьеров.
Существует большой выбор арт-панелей, позволяющих придать обыденной квартире или дому античную атмосферу. Такие арт-панели имитируют скульптуры, колонны, всевозможные бордюры. 

Замечательно будет смотреться колонны в древнегреческом стиле, если расположить их в углах комнаты или же по бокам от дверей. Войдя в такую комнату, вы непременно ощутите себя в античном мире. Но колонны придают помещению более строгий вид, а вот смягчить его внешний вид помогут различные орнаменты и бордюры. Цветовая гамма античного стиля должна быть выдержана в пастельных тонах, таких как золотистые и бежевые цвета, цвет слоновой кости. Мебель для интерьера рекомендуется выбрать в классическом стиле, светлых пород дерева, с контрастным геометрическим орнаментом.
При выборе помещения для создания в нем античного интерьера учтите, что все вышеописанные архитектурные конструкции желательно размещать в просторных помещениях, а если комната не так уж велика, то постарайтесь не перегружать ее большим количеством элементов декора.
