Вступительное слово к презентации 
Тема: событийный промоушн, 2004год (сокращенный вариант)
Взаимодействие с аудиторией – главная особенность современного телевидения. Чтобы быть интересным зрителям, необходимо постоянно возбуждать их любопытство и вовлекать в творческий процесс, дать почувствовать себя главными героями или, как минимум, полноправными участниками. Именно поэтому промоушн стал неотъемлемой частью маркетинговой стратегии телекомпании «Губерния».

Почему мы думаем так, а не иначе? Потому что промоушн открывает бесконечные возможности для общения с аудиторией. И это правда не только для телевидения, но и для рекламодателей.  Чтобы 10,15,30 рекламных секунд по-настоящему стали секундами славы, необходимо заново сформулировать понятие «качества» рекламы, где первый и главный вопрос – внимание зрителя.
Кроме того, в отличие от прямой рекламы, промо воспринимается гораздо более позитивно.
«Губерния» часто выступает организатором ярких эфирных и внеэфирных кампаний. В 2003 году агентство стало эксклюзивным представителем Международного фестиваля рекламы  «Каннские львы» в Хабаровском крае. В мае, в рамках презентации фестиваля, в ночном клубе «Velicano» состоялся  первый конкурс дальневосточных рекламистов…  

Специальный новогодний проект «Кино с ужином» был отмечен зрителями, как самый интересный и необычный…
Наравне с программой Новости и утренним шоу, промоушн является визитной карточной Губернии. В этом году Европейский союз вещателей в Германии отметил интересные идеи для промо канала и высокий уровень их воплощения…
Удивлять, привлекать, завораживать зрителя - значит знать и понимать, о чем он думает, выбирая тот или иной канал. Мы знаем и готовы поделиться этим с вами.  Присоединяйтесь к нам, телевидение – это не только выгодно, это – интересно. 
