Чего стоит опасаться во время грязелечения

Большинство людей знают, что лечение грязью способствует удивительно быстрому восстановлению человеческого организма после перенесенных им различных операций, положительно влияя на рассасывания рубцовых швов. Физиотерапевтические свойства грязей очень хорошо способствуют выработке антител, отвечающих за нормализацию иммунитета организма, что лучше влияет на процесс прекращения аллергических реакций организма. В первую очередь лечение грязью проводят людям, имеющим проблемы в пищеварительном тракте, опорно-двигательной системе, в периферической нервной системе, у женщин при гинекологических болезнях (не острой формы) и проч. 
Как правило, лечение с применением грязей проводят на различных курортах и здравницах. Вблизи таких здравниц нередко могут находиться сами источники лечебных грязей, но бывают также лечебные учреждения, которые предоставляют физиотерапевтические услуги с процедурами грязелечения, где лечебная грязь привозится из других мест, нередко даже из других стран. Здравницы нашей страны чаще всего используют для лечения иловую грязь, в основе которой находится сероводород. Еще существуют грязи в состав которых входит: глина, солонцы, минерализованный торф и прочие минеральные вещества, полезно действующие на организм человека. 
Однако не нужно забывать о том, что грязелечение ни в коем случае нельзя назвать панацеей от всех болезней. Лечение грязями также имеет и отрицательную сторону. Поэтому применять грязевые процедуры ни в коем случае нельзя без контроля специалиста в данной области. Самостоятельное использование грязелечения может привести к отрицательным результатам. Противопоказания при использовании грязевых процедур представлены ниже.
Применяя грязевые процедуры, стоит помнить о главном
Ни в коем случае нельзя делать грязевые аппликации при острых воспалительных процессах в организме и во время обострения хронических болезней. Пациентам с опухолевыми заболеваниями мышечных тканей и с кожными новообразованиями также строго противопоказано грязевое лечение. Сердечно-сосудистые заболевания проходящие стадию декомпенсации (порок сердца), гипертония в запущенной стадии, атеросклероз, сердечная аневризма и аневризма аорты несовместимы с грязелечением. Если человек склонен к повторному кровотечению, ему тоже никогда не должны назначать лечение грязевыми аппликациями. Инфекционные и прочие специфические заболевания, такие как – туберкулез, не могут сочетаться с грязелечением. Нездоровая мочевыделительная система человека (нефрозы, нефриты и проч.) являются обязательным противопоказанием к грязевым процедурам.
Специалисты не рекомендуют проводить грязевые аппликации одновременно с другими видами процедур, которые могут способствовать перегреванию человеческого организма, как впрочем, и его переохлаждению. Нельзя, например, заниматься грязелечением и после этого сразу идти принимать солнечную ванну или водные процедуры. Положено чередовать данный вид физиотерапии. Лечение грязью проводят пациентам, у которых нет ни местных, ни общих противопоказаний к физиотерапевтическим процедурам, которые могут применять на различных курортах и здравницах как нашей, так и других стран. 
Целебная грязь чокракского озера
Знаменитая своими лечебными свойствами чокракская грязь, которая обогащена сероводородом, органическими веществами, насыщенным солевым раствором, очень прославилась своими целебными свойствами среди отдыхающих. Озеро Чокрак образовалось более 2000 лет назад и наряду с действием грязевых вулканов, солевых минеральных источников и по сей день притягивает к себе людей, желающих испытать на себе лечение грязью со дна озера. Не одни лишь здравницы Крыма лечат этими грязями из озера Чокрак. Многие европейские курорты и лечебные учреждения делают грязелечение людям страдающим бесплодием, гинекологическими заболеваниями, болезнями кожи и урологическими заболеваниями у мужчин. 
Противопоказания к применению чокракской грязи

Какова бы прекрасна не была чокракская грязь, у нее также имеются противопоказания к применению. По заключению ученого медицинского совета Укрпрофздравницы, лечение чокракской грязью противопоказано людям, которые болеют эпилепсией, психозом, сахарным диабетом 2-3 степени, глаукомой, нефритом, нефрозом, туберкулезом, гипертонией 2-3 стадии, заболеваниями крови, геморроем, варикозным расширением вен, имеют доброкачественные или злокачественные опухоли или проблемы с щитовидной железой. 
Что следует сделать перед применением грязевой процедуры

Для того чтобы узнать, может ли быть применена к пациенту чокракская грязь, перед ее нанесением делается кожная проба на аллергическую реакцию организма. Грязь в небольшом количестве наносят на запястье руки (внутреннюю часть), или же на шейный отдел в районе мочки уха. По истечении суток,  если на этих местах нанесения не появилось никаких аллергических видимых раздражений, значит чокракская грязь пациенту подходит для лечения. 
Общие выводы противопоказаний грязелечения

Все острые воспалительные процессы в организме и обострившиеся хронические заболевания – это основные противопоказания для грязелечения. И здесь совершенно не важно, какая лечебная грязь будет при этом использоваться. Противопоказания для грязевых процедур имеют также: 
· Заболевания кожи, венерические болезни и прочие заразные проявления в острой фазе
· Любая лечебная грязь противопоказана при злокачественных или доброкачественных новообразованиях
· Болезни крови

· Расстройство нервной системы или психические расстройства

· Жизненно важные органы в стадии декомпенсации 

Всем женщинам необходимо запомнить факторы, которые могут стать для них впоследствии опасными. Женщинам нельзя применять грязь для лечения в таких случаях: 
· После проведенного аборта (пока не пройдет первая менструация)

· Если на шейке матки имеются полипы, миома или фибромиома матки, эрозия с кровотечением или киста яичников, лечение грязями противопоказано 100%
· При прочих заболеваниях, сопутствующих маточному кровотечению

· При функциональной недостаточности яичников (болезнь Кушинга и проч.)
· Если женщина находится в послеоперационном периоде после удаления злокачественной опухоли

· При любых стадиях беременности

Если обобщить все противопоказания к лечению грязью, то они практически ничем не отличаются от противопоказаний, которые есть на все виды физиотерапии, применяемой на курортах и здравницах нашей страны. В любом случае запомнить нужно главное: никогда не применять грязь для лечения без профилактики и последующего контроля специалиста, способного определить, лечение данного типа подходит пациенту или нет. 
Перед тем как назначить пациенту грязевую аппликацию, специалист должен изучить организм человека, определить точно – какие заболевания перенес пациент и есть ли у него на данный момент обострения от перенесенных заболеваний или аллергическая реакция на применение грязи. Если в результате данного обследования обнаружатся противопоказания к грязелечению, то специалист предупредит пациента о возможных негативных последствиях данной процедуры и предложит ему альтернативные и щадящие виды лечебных процедур, которые не принесут вреда организму. 
Часто многие пациенты начинают самовольно заниматься грязелечением, и в итоге получают отрицательный результат, если не сказать еще хуже. Помните – без помощи компетентного специалиста вы сделаете своему организму только хуже! Прежде чем лечить ваш недуг, его нужно тщательно изучить. Ну и конечно прежде чем начинать лечение грязью, обязательно изучите все противопоказания к данному виду лечения. 
