“009-1: Конец начала” / 009 no 1: The End of the Beginning (Япония, 2013)

Фантастический трэшевый боевик от японского режиссера Койти Сакамото, который можно смотреть онлайн кино на нашем сайте, показывает постапокалиптический мир будущего, который состоит из двух враждующих между собой блоков. Западный блок ведет холодную войну против Восточного блока. 
Главная героиня фильма - Милен является киборгом-шпионом 009-1, которая живет в Западном блоке. Решив помочь людям, которых тайно продают в рабство, Милен собирается попасть в страну J, являющейся буферной зоной между двумя противостоящими блоками. 
Во время своего путешествия Милен парня, которого зовут Крис и который ей открывает страшную тайну. После окончания своей миссии, Милен постоянно продолжает думать о Крисе… 
В фильме показан слегка интригующий сюжет постапокалипсиса с окружающей разрухой и грязью. Но, несмотря на это в картине присутствует много экшена, неплохая игра актеров и много качественных спецэффектов. Смотреть онлайн кино “009-1:  Конец начала” в отличном качестве можно здесь. 

“Агенты Щ.И.Т.” Сезон 2 (США, 2014)
Американский сериал "Агенты Щ.И.Т.а. Сезон 2" можно полностью смотреть в нашем кинотеатре, как и другие бесплатные онлайн фильмы. Фантастический сериал от студии “Marvel” показывает события, которые произошли после действий, происходящих в картине “Мстители”. 
Правоохранительная корпорация Щ. И. Т. забирает обратно на службу агента Фила Колсона, который собирает вокруг себя профессиональную команду, занимающуюся расследованием новых странных дел.  
Расследуя порой невероятные дела, команда Фила использует свою невероятную интуицию, сражается с противником с помощью непостижимых технологических приспособлений. 
Местами сюжетная линия сериала выглядит не очень правдоподобно и таинственно, но на это и рассчитывали создатели этой многосерийной фантастической истории. Есть, конечно, некоторые недоработки в сюжете, но в целом сериал можно назвать крутым и стоит его посмотреть, как и остальные бесплатные онлайн фильмы в нашем кинотеатре.  

“Агенты Щ.И.Т.” Сезон 1 (США, 2013)

Сюжетная линия данного многосерийного фантастического блокбастера развивается после событий, которые многие видели в фильме “Мстители”. Агенту Филу Колсону придется вернуться в корпорацию Щ. И. Т., чтобы там собрать свою команду единомышленников и заняться с ними дальнейшим расследованием порой кажущихся странных дел. Смотрите кино онлайн “Агенты Щ.И.Т.” Сезон 1 бесплатно в нашем кинотеатре. 
Студия “Марвел” показала очень интересный сюжет данной фантастической истории во главе с главным героем Филом Колсоном, который отлично показывает зрителям свои лидерские способности в команде секретной организации. Именно его можно смело назвать душой и достоинством этого сериала, поэтому стоит отдать должное продюсерам, пригласившим на роль Фила - Кларка Грегга, отлично справившегося со своей актерской работой. 
Сериал также преобладает большим количеством качественных и дорогих спецэффектов, на которые продюсеры не пожалели средств. Рекомендуем вам посмотреть кино онлайн “Агенты Щ.И.Т.” Сезон 1 прямо сейчас на нашем сайте. 

“Василиса” (Россия, 2014)
Новая российская историческая драма, которую можно смотреть онлайн кино, показывает  реалии Отечественной Войны во главе с Наполеоном, решившим овладеть Российской Империей. Войска Наполеона решили подчинить себе не только всю Русскую землю, но и замахнуться на весь мир, однако многие знают, чем это для него  закончилось. 
Картина затрагивает не только историческую сторону, но и показывает красивую любовную историю молодой крепостной крестьянки и дворянина, которые если бы не пришедшая так внезапно война, никогда так и не смогли быть вместе. Но благодаря вторжению Наполеона, все сословные предрассудки отходят на дальний план, и история разворачивается уже в другом русле. 
Актерский дуэт Дмитрия Соломыкина и Светланы Ходченковой отлично раскрывает чувства, которые наши герои испытывают не только друг к другу, но и к своему Отечеству. 

Чем закончится эта душещипательная сага, вы сможете узнать, если начнете смотреть онлайн кино “Василиса” в хорошем качестве прямо сейчас.

“Взвейся в небо” / Al-too-bi: Riteon Too Beiseu (Южная Корея, 2012)

Смотрите онлайн южно-корейский боевик на нашем сайте, как и другие бесплатные онлайн фильмы. 
В рядах элитного отряда ВВС служит Чжон Тэ-Хун, который нарушает всякие правила и не очень любит, чтобы им командовали. Из-за своего “безбашенного” характера в один прекрасный момент Чжон Тэ-Хун срывает авиа-шоу, показывая высший пилотаж, и этим вызывает на себя неприятности от начальства. Его даже могут уволить из рядов ВВС. Однако летчика просто переводят в другой авиационный отряд F15K, где одним из лучших является пилот Ли Чхоль-Хи. 

С этого момента между двумя летчиками начинается противостояние и выяснение отношений, кто из них лучше и профессиональнее в пилотаже. Чтобы решить свой спор раз и навсегда, парни собираются поучаствовать в гонках на истребителях. Причем ранее Чжон Тэ-Хун на таких самолетах еще не летал. 
В помощь парню приходит девушка-механик Ю Се-Ён, хорошо разбирающаяся в технических деталях. В самый неподходящий момент происходит случай, где им приходится защищать население от нависшей угрозы. Бесплатные онлайн фильмы можно смотреть у нас в высоком качестве, как и фильм “Взвейся в небо
“Гость” / The Guest (США, 2014)

Смотреть онлайн кино “Гость” в качестве можно у нас в онлайн кинотеатре. Картина показывает, к чему может привести наивное доверие людей, которые открыты к любому человеку, пусть и незнакомцу. 
В одну из семей, у которых война забрала своего родного брата и сына, приходит молодой человек. Он представляется близким другом и сослуживцем их умершего на войне родственника. Мать погибшего сына проникается доверием к молодому незнакомцу и уговаривает его у них погостить, у нее срабатывает материнский инстинкт. Незнакомцу кажется только это и надо. 
С виду добрый парень начинает рассказывать про свою службу “родственничкам”, а сам тихо что-то затевает. Добрая семейка ничего не замечает как этот “друг” и “сослуживец” их погибшего сына становится более агрессивным в своих рассказах.. 
В основе данного триллера, который можно смотреть онлайн кино на нашем сайте, лежит понятие, что не стоит впускать в свое жилище человека, которого вы не знаете, иначе это обойдется вам очень дорого, как и героям этого фильма. 
“На грани”/ Lev stærkt (Дания, Швеция, 2014)

Новая драматическая история смотреть онлайн кино которую вы можете у нас на сайте, рассказывает о приятелях Нике и Мартине, которые были неразлучными друзьями с самого юношеского возраста. Они оба увлекались гонками на автомобилях, которые не всегда шли в ногу с законом. Однако парни не могли устоять перед выбросом таких доз адреналина и продолжали устраивать сумасшедшие заезды на своих авто по ночным городским трассам. 
Все весело и непринужденно так бы и длилось, если бы не случай, который изменил всю их жизнь и дальнейшие отношения. В один непредсказуемый момент во время очередного заезда, один из друзей подминает под свой автомобиль девушку, ехавшую на велосипеде. Сбитая велосипедистка умирает от полученных травм. 
После этого случая у друзей все пошло наперекосяк, они начинают погрязать в собственной лжи, и с каждым днем идет череда событий, которые кажутся порой совсем непредсказуемыми, и уже они сами не понимают где правда, а где ложь. Смотреть онлайн кино драматической истории, показывающей, как меняются по воле случая человеческие отношения, можно прямо сейчас в нашем кинотеатре. 

“Наемницы”/ Mercenaries (США, 2014)

В новом американском боевике “Наемницы”, где задействованы такие кинознаменитости 80-х годов, как Бриджит Нильсен и Синтия Ротрок, а также звезда третьего “Терминатора” - Кристана Локен, показана история командной солидарности, порой так несвойственной женщинам. Кино онлайн “Наемницы” в лучшем качестве смотрите у нас.
Фильм рассказывает о женщине дипломате, которая  едет в зону боевых действий, где ее похищают в плен и отправляют в тюрьму. Из-за этого случая спецслужбы формируют специальный отряд, состоящий только из женщин, который должен провести операцию по освобождению пропавшей женщины. Новое элитное женское подразделение намерено попасть в логово женской тюрьмы, чтобы их спасательный план осуществился. 
Данный фильм похож на многое кино онлайн своего жанра, однако легендарные актрисы сделали свое дело вполне качественно. В фильме присутствует не только боевые сцены, но также можно посмеяться от шуточек, которые часто отпускает одна из героинь. 
Посмотреть кино онлайн “Наемницы” на нашем сайте можно в наилучшем качестве
“Несносные боссы 2”/ Horrible Bosses 2 (США, 2014)

В продолжении комедии вышедшей в 2011 году, все те же Курт, Дэйл и Ник вытворяют такие чудеса, что на голову “не натянешь”. Смотреть онлайн кино “Несносные боссы 2” хорошего качества можно прямо сейчас. 
В этот раз главные герои решают заняться совместным бизнесом, но в самый неподходящий момент их инвестор оставляет “бизнесменов” ни с чем. Разозленные друзья решают “поставить на место” зазнавшегося миллиардера и наказать его, выкрав у него сына для получения денежного выкупа. Причем сам отпрыск помогает парням себя “украсть”, так как его отношения с папашей в последнее время не совсем родственные.
Комедия хоть и “зашкаливает” пошлым юмором, но получилась с довольно закрученной сюжетной линией. Для любителей криминальных комедий в стиле “Как украсть небоскреб” фильм обязательно понравится. Кроме этого, в данной картине преобладает много экшена, что не всегда присутствует в комедийном жанре. Высокие скорости и сногсшибательные погони смотрятся идеально под музыку, которая играет в фильме. 
Вы можете прямо сейчас узнаете, чем закончится эта безумная история, если будете смотреть онлайн кино “Несносные боссы 2” в нашем кинотеатре. 

“Умирающий свет”/ Dying of the Light (США, 2014)
Один из сотрудников ЦРУ Эван Лэйк, на котором лежит обязанность выполнять канцелярскую работу в Разведывательном Управлении, вдруг подает в отставку. Роль Эвана неподражаемо сыграл Николас Кейдж, бесплатные онлайн фильмы с которым вы можете смотреть на нашем сайте. 
Эван решает уволиться из спецслужб из-за того, что порой у него появляются признаки бешенства и в некоторых случаях он не может себя в полной мере контролировать. 
В то же самое время Мухаммед Банир, который двадцать лет подряд терроризировал Эвана и был якобы уничтожен, вдруг оказывается жив и здоров. На помощь к Эвану набивается молодой агент, и они вместе решают, во что бы то ни стало разыскать Мухаммеда Банира, дабы тот получил все что заслуживает. 
Как дальше будет разворачиваться данная сюжетная линия, вы узнаете, если посмотрите этот новый триллер в нашем онлайн кинотеатре в высоком качестве, также как и многие бесплатные онлайн фильмы, представленные на нашем ресурсе. 

