1. Невидимое охлаждение: монтаж системы канального кондиционера

Хотите создавать комфортный микроклимат дома и зимой, и летом, но боитесь  испортить интерьер пластиковым блоком сплит-системы? Тогда канальный кондиционер – то, что вам нужно. Главное отличие канальных климатических систем в их скрытом монтаже. 

Нужно охладить большую площадь, но нет желания приобретать несколько сплит-систем для каждой комнаты? Тогда канальный кондиционер тоже создан для вас. Монтаж канального кондиционера, цена на который невысока, выполняется одновременно в каждой комнате, помещении, зале, где необходимо регулировать охлаждение или обогрев. 
Как устроена канальная климатическая система?

Принцип работы канального кондиционера схож с идеей обычной сплит-системы. Он также разделяется на две части: 

· Наружный блок, в котором установлен компрессор и система отвода конденсата;

· Внутренний блок, осуществляющий распределение охлажденного (нагретого) воздуха в помещении.

Однако, в отличие от обычной климатической техники, внутренняя часть канального кондиционера монтируется на потолок. Монтаж канального кондиционера, цена на который зависит от размеров помещений, заключается в разводке под потолком двух видов каналов: для забора теплого воздуха и для подачи охлажденного. Внутренний блок также размещается под потолком и управляет потоками воздуха, иногда он оснащен помпой для откачивания образующегося в процессе конденсата.

Мощные модели часто оснащаются дополнительным воздухозаборным каналом, который выведен на улицу. Это позволяет смешивать внутренний воздух со свежим уличным, выполняя функцию вентиляции. 
Преимущества канальных систем

· Полная скрытость от посторонних глаз – главное достоинство канальных систем. Все элементы размещаются в нише между потолком и навесной декоративной системой. Заметными остаются только решетки воздухозаборных и воздухоотводных каналов.

· Они мощные, позволяют охлаждать или обогревать большие площади, в том числе рестораны и концертные залы. 

· Канальные системы имеют привлекательные, конкурентные цены, что позволяет рассматривать их не как роскошь, а как способ экономии средств. 

· Такие системы кондиционирования работают совместно с вентиляцией, что позволяет насыщать помещение свежим воздухом.

· Канальные кондиционеры тихие, регулируют температуру в помещении с максимальным комфортом.
Недостаток канальных систем

Главным недостатком можно считать сложный монтаж канальных кондиционеров, цена на который относится больше к преимуществам этого вида систем. 

Чтобы спрятать кондиционер под потолком, его придется опустить на 15-20 см для каналов и на 30-40 см для внутреннего блока, но эта проблема решается грамотным талантливым дизайнером и монтажником. 

2. Качественный монтаж профессиональной климатической техники Daikin
Климатическое оборудование от известной компании Daikin в установке требует особого подхода. Именно поэтому монтаж кондиционеров Daikin должны выполнять только аттестованные производителем специалисты, в противном случае можно потерять гарантию на установленную технику. Даже опытный специалист может допустить ошибки, чреватые поломкой кондиционера. 

Кроме специального обучения, команда установщиков должна иметь специальное оборудование, цена которого высока. Именно поэтому монтаж кондиционеров Daikin должны выполнять только аттестованные профессионалы.
Инновационные системы для комфорта и экономии

Daikin – это не просто кондиционер. Компания использует в производстве своей климатической техники только новые собственные разработки, аналогов которых невозможно найти на рынке среди конкурентов. Многие функциональные элементы систем кондиционирования Daikin могут работать только при правильном проектировании и установке, а, значит, доверять монтаж можно только профессионалам, знакомым с устройством и принципом функционирования оборудования. 
Монтаж климатический систем Daikin
Квалифицированные опытные специалисты, знакомые с особенностями кондиционеров Daikin, могут установить оборудование всего за 3-4 часа, при условии простого монтажа. Привлечение специальной подъемной техники, профессиональных промышленных альпинистов значительно увеличивает время на установку. Несмотря на все сложности, наша компания берется за монтаж систем Daikin на любой высоте. Быстро и на высоком уровне компания организует всю необходимую технику, и привлечет сторонних специалистов по работам на высоте.

На сегодняшний день особым спросом пользуется установка инверторных сплит-систем от Daikin. Эти системы умеют плавно менять количество оборотов двигателя, что значительно снижает энергозатраты. В отличие от стандартного механизма включения/выключения компрессора, системы Daikin устанавливают такой режим работы, при котором поддерживается достаточная температура в помещении.

Существует две схемы подключения инверторных систем Daikin:

· Моносистема, когда необходимо подключение всего одного внутреннего блока;

· Мультисистема, когда к одному наружному блоку подключается несколько внутренних.
Монтаж кондиционеров Daikin может осуществляться даже на крышу или балкон. Внешняя глухая стена здания все же является оптимальным выбором. Закрепленный на горизонтальной стене, внешний блок работает в оптимальном режиме, максимально тихо и продуктивно. Но в тех случаях, когда размещение Daikin на стене невозможно, рассматриваются другие варианты. Антикоррозийная обработка всех частей внешнего блока позволяет без опаски размещать его под углом к отвесной поверхности. 

3. Насладиться прохладой в летний зной поможет профессиональный монтаж кондиционеров
Современные климатические системы – достаточно сложная техника, установкой которой должны заниматься специально обученные и аттестованные специалисты. Именно поэтому наша компания предлагает свои услуги по монтажу климатических систем разных производителей. Чем мощнее система, тем сложнее ее установка. А монтаж канальных кондиционеров требует особых навыков. Решив приобрести климатическую систему, стоит подумать о том, кому доверить монтаж кондиционеров, прайс лист нашей компании можно посмотреть ниже. 

Простой монтаж климатической системы
Стоимость работ по монтажу будет зависеть от многих факторов. К простому монтажу можно отнести:

· Размещение наружного блока на высоте, не требующей применения специальной техники;

· Размещение внутреннего блока в месте, определяемом заказчиком;

· Формирование отверстия под трассы;

· Прокладка фреонового и дренажного каналов, межблочного кабеля;

· Прокладка силового провода и оформление его в пластиковый короб;

· Тестирование работоспособности;

· Сдача готовой работы заказчику.

На монтаж кондиционеров прайс лист подробный можно изучить у нас на сайте. Поскольку часто приходятся выполнять монтаж в сложных условиях, разработана система доплаты за использование дополнительного оборудования, сил, материалов.

К дополнительным работам относится:
· Демонтаж старого кондиционера;

· Высотные работы с использованием вышки или услуг промышленного альпиниста;

· Монтаж дренажной помпы;

· Проведение дренажного канала в систему канализации;

· Штробление поверхностей под прокладку коммуникаций;

· Монтаж решетки, козырька над внешним блоком.

Если входящего в стандартный пакет монтажа материала не хватает, с использованием дополнительных расходных материалов производится монтаж кондиционеров, прайс лист предлагает приобрести:

· Медные трубки с изоляцией;

· Силовой и межблочный кабель;

· Сетевую вилку;

· Кронштейны и другой крепежный материал;

· Декоративные короба.

Устанавливая климатическое оборудование, пользуйтесь услугами профессионалов. Только в этом случае вы получаете бесспорную гарантию на кондиционер и произведенные работы, все документы, подтверждающие покупку и получение услуг монтажа, надежное, работающее оборудование, надежного партнера на долгие годы.
4. Стандартный монтаж кондиционеров

Установка и монтаж вентиляции - занятие, по силам лишь профессионалам, которые знают все особенности и нюансы процесса стандартного монтажа кондиционера в вашей квартире или загородном доме. Доверьте этот процесс нашей компании и наслаждайтесь результатом - чистым воздухом в вашем доме.

Как устроен кондиционер?

Сплит система состоит из двух агрегатов — наружного, который будет расположен вне помещения и внутреннего, находящегося прямо в доме. Набор для установки кондиционера, как правило, включает в себя защитный экран для маскировки проводов и системы, трубопровод с изоляцией, крепёж и дренажную трубу. Несмотря на то, что в комплекте к кондиционеру идут трубы из меди, воздух не подаётся в комнаты непосредственно по ним. 

Разберёмся в этом заблуждении. Дело в том, что сплит система - своеобразный холодильник. Вернее его механизм. А ваш дом - это морозильная камера.  Таким образом, становится понятно, что трубы нужны для надёжной работы системы, охлаждения и поддержания основного рабочего вещества системы - фреона - в рабочем состоянии. Переходя из жидкости в газ, фреон поддерживает работу кондиционера и охлаждает ваш дом.

Как проводится стандартная установка кондиционера? На что нужно обратить внимание?

Решив установить кондиционер, вы сталкиваетесь с вопросами: как будет происходить монтаж? Сколько это займёт времени, и как происходит стандартный монтаж кондиционера? Мы не будем вдаваться в долгие подробности процесса установки сплит системы, а расскажем вам, на что следует обратить внимание перед установкой.

· Расстояние между блоками сплит системы — не больше 5 метров.Учитывайте это при выборе комнаты, в которой будет расположен кондиционер и его внешний блок;

· Для правильной работы кондиционера вначале, перед запуском фреона выкачивают воздух из трубопровода.

Конечно же, при этом нужно собрать все трубы герметично и надёжно. И лишь затем запустить фреон, которым заправлен новый внешний блок сплит системы кондиционера.

Он находится там под высоким давлением, поэтому стандартный монтаж кондиционера должен производиться с осторожностью.

· Наружную часть сплит системы обычно устанавливают под окнами. При этом нужно располагать её ниже подоконника;
· Самым правильным решением для хозяина дома будет сделать отдельную защищенную выделенную линию для питания сплит системы. Продумайте этот момент заранее. В любом случае кондиционер может работать от ближайшей розетки. Необходимо учитывать толщину стен.

Правильный подход к стандартному монтажу кондиционера позволит сделать надёжную систему вентиляции вашего дома. 
5. Доступное качество или как выбрать правильных монтажников?

Каждый хочет сэкономить. Это факт. Особенно такой соблазн появляется при ремонте. И часто хозяин дома пытается сделать работу профессионалов сам или нанимает неквалифицированных рабочих. Поэтому наша компания предупреждает вас - не стоит экономить на монтаже вентиляции, доверьтесь нашему опыту. Это не так дорого, как может показаться на первый взгляд - достаточно заглянуть в наш прайс на монтаж вентиляции. 
Все специалисты нашей компании - практики с многолетним положительным опытом в монтаже вентиляции. Каждый из нас - узкий специалист по определённому этапу работ. Мы занимаемся всем подряд: от ремонта квартир до установки окон. Низкие цены в прайсе на монтаж вентиляции - это не обман заказчика, мы действительно выполняем качественную работу по небольшой цене.

Прайс на монтаж вентиляции: цены и услуги

Полная стоимость работ рассчитывается по смете. 

Однако вы уже сейчас сможете составить примерную стоимость наших услуг по монтажу кондиционеров и сплит-систем.

В нашем прайсе на монтаж вентиляции вы найдёте:

· Все виды выполняемых нашей бригадой работ;

· Стоимость и расценки на каждый вид монтажа;

· Марки оборудование, используемое в работе нашими специалистами;

· Приблизительную цену на наши услуги.

Стоит ли к нам обращаться, когда немного денег на монтаж вентиляции?

Даже в непростой и нестандартной ситуации наши специалисты всегда найдут вариант, выгодный заказчику. Не экономьте на монтаже - это проигрыш в долгосрочной перспективе.

Мы часто сталкивались в своей практике с заказчиками пострадавшими от такой экономии. Непрофессионалы неправильно расположат трубы воздуховода внутри стен. И вы не зная этого, сможете легко повредить их, когда будете вешать панно или прибивать новую полочку. 
Неспециалист не отдаст вам план расположения трубопровода - зачем? Также горе-работники неправильно и ненадёжно устанавливают козырьки над внешним блоком кондиционера, и он заливается водой. И никто из них не признает своей ошибки и не станет её исправлять. Прайс на монтаж вентиляции таких «специалистов» сильно занижен, как и качество работ. Поэтому наш совет - даже в кризис нельзя экономить. Выбирая нашу компанию, вы увидите понятные цены на наши услуги и слаженную профессиональную работу всего коллектива.

