Отличительной чертой АКПП автомобилей марок: Ниссан Максима, Тино, Альмера, Теана, Мурано - является наличие в них качественных гидротрансформаторов, поэтому их коробки передач вполне можно считать надежными и выносливыми. АКПП Нисан практически не требуют большого ремонта. Ремонтные работы в основном чаще всего сводятся к незначительной замене той или иной детали и промывке ее узлов. Чаще всего автолюбители обращаются в сервис для замены уплотнителей, подшипников или сальников коробки. Еще причиной обращения в сервис могут служить полученные во время эксплуатации порезы и трещины АКПП. Причиной ухудшения работы АКПП Нисан и частое обращение в автосервис, может также послужить изношенность материала, из которого выполнена сама коробка, из-за чего внутри ее может образовываться завоздушенность или попадать влага. 

Процесс ремонта акпп ниссан очень прост - сначала проводят ее диагностику и дефектовку, затем акпп nissan подвергается разборке, во время которой ищут те детали, которые уже не могут эксплуатироваться из-за своей изношенности и делают им полную замену. 
Если вы решили обратиться в автосервис для ремонта АКПП, специализированный персонал этого сервиса должен выполнить качественный ремонт данного узла автомобиля, независимо к какому типу относится коробка вашего автомобиля. Типы АКПП Nissan могут быть различными - RL4F02A, L4N71B, JF404E, RE4F03A, RE4F04A, RE0F06A, AW55-51SN, RE4F04A, RE4F04A, REOF09A. Коробки Нисан Альмера и Нисан Тино могут быть классифицированы - RE0F06A, JF404E, RE4F03A (все зависит от двигателя) и оснащаться электронным приводом управления во время переключения передач. 
Производители Нисан Максима для надежной работы двигателей оснастили свои автомобили АКПП иного типа. К примеру, двигатели L4, 2.4L оснащены коробками передач типа L4N71B, производство которых началось в 1981 г., а закончилось в 1984 г. Двигатели VQ30DE, 3.5L DOHC и VQ30DE с 1985 по 2000 г оснащались АКПП типа RE4F04A и RL4F02A. Двигатели Нисан выпущенные после 2001 г. и по сей день, оснащены коробками - REOF09A и AW55-51SN. 
Частое мокрое или сухое дорожное покрытие может способствовать выходу из строя тормозного ремня, который из-за проскальзывания шин на этих дорогах, может рваться, что также может стать причиной поломки АКПП Нисан. Не стоит забывать о качестве и необходимом уровне масла в трансмиссии, что также может послужить причиной преждевременных ремонтных работ акпп Максима, Мурано, Тино, Альмера, Теана. Если вы хотите чтобы ваш автомобиль и его АКПП эксплуатировался долгое время без ремонта, не забывайте проверять масло. 
