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<title>Автоматические ворота в Омске от компании «Сибарс»</title>

<h1>Автоматические ворота</h1>

Компания «Сибарс» реализует автоматические ворота, занимается продажей роллетных систем, систем автоматизации и перегрузочного оборудования. Мы придерживаемся четких правил, где на первых позициях у нас является предоставление своим клиентам надежной, комфортной и безопасной продукции. Автоматические воротные системы от нашей компании применяются в строительных организациях, производственных и офисных помещениях, а также в частных домовладениях. 
Для корпоративных лиц, строительных компаний и оптовых покупателей компания «Сибарс» предоставляет различные акции, среди которых скидка при оформлении заказа на ворота и на прочие виды продукции, расчет с клиентом по безналу и гарантию на приобретенный товар – до 2 лет. Кроме этого для данной категории покупателей предоставляется бесплатная возможность проконсультироваться с нашим специалистом, который выедет к заказчику. 
<h2>Как правильно выбрать ворота</h2>

Занимаясь выбором автоматических ворот, следует помнить о том, что основное внимание должно быть отдано их высокой функциональности, возможности эксплуатации в жестких условиях, а потом уже «переключаться» на их стоимость. Обязательно стоит убедиться в исправности автоматики, используемой в приобретаемой конструкции ворот. 
При выборе ворот обращают внимание на толщину и качество металла, на работу роликов и торсионного механизма. Удостоверяются в толщине и качестве тросов, проверяют работу приводов автоматики. Необходимо проверять все достоверно и точно, чтобы в дальнейшем не возникало лишних вопросов к монтажникам. 
<h2>Недорогая цена и высокое качество сборки</h2>

Компания «Сибарс» готова предложить целый ассортимент автоматических ворот в Омске, причем цены на весь товар порадуют любого посетителя нашего магазина. Сделайте телефонный звонок нашим менеджерам и озвучьте заказ, точно сформулировав все свои пожелания, чтобы купить понравившеюся конструкцию. Наши консультанты готовы принять ваш звонок прямо сейчас! 
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<title>Гаражные ворота в Омске от компании «Сибарс»</title>
<h1>Гаражные ворота</h1>

Малоэтажное строительство в последнее время стало популярным, поэтому гаражные ворота в частных домах и гаражах стали неотъемлемой частью при их оформлении. Сейчас рынок насчитывает множество различных компаний, занимающихся производством гаражных ворот различных видов. 
Каталог товаров компании «Сибарс» предлагает для реализации конструкции секционного и откатного типа, которые являются практичными в использовании, удобными, долговечными и выглядят очень эстетично на том месте, где их устанавливают. Благодаря основному полотну конструкции секционного типа, содержащему широкие горизонтальные створки с минимальным количеством стыков, гаражные ворота данной конфигурации обладают высокими теплоизоляционными функциями. 
Защитные свойства конструкций обусловлены наличием:

· Жесткого полотна;
· Петлевых шарниров;

· Боковых направляющих верхней створки конструкции;

· Автоматизированным приводам.

Конструкции откатного типа достаточно велики по размеру, их часто устанавливают во дворе для въезда транспорта на частную территорию. Принцип их работы заключается в том, что их створка полностью отъезжает в сторону, давая проехать транспортному средству. Для их монтажа требуется большая площадь. 
<h2>Оформить заказ</h2>
Компания «Сибарс» предлагает любому желающему купить конструкции ворот представленных на нашем сайте по доступной стоимости от производителя. У нас также можно заказать конструкцию под индивидуальный нестандартный проект сооружения. Компания «Сибарс» - это низкие цены и высокое качество всей нашей продукции! 
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<title>Рольставни в Омске от компании «Сибарс»</title>
<h1>Рольставни</h1>

Еще в средневековые времена в европейских странах устанавливали на окна рольставни, которые изготавливались из самых разных материалов и выглядели в основном как обычная металлическая решетка. Со временем технологии взяли свое и в производстве рольставней начали использовать алюминий, сталь и пластик, которые постепенно вытеснили установку на окна металлических и чугунных решеток, при этом цены на них также начали снижаться. 

Достоинства современных рольставней в основном представлены, как и в те далекие времена – защитными функциями. Если сравнивать рольставни с металлическими решетками, то у них есть преимущество того, что они полностью закрывают стекла окон, не давая взломщикам добраться до объекта проникновения. Кроме этого, рольставни защищают окна от попадания на них грязи и пыли, которые часто приносит потоками ветра. Эти конструкции также обладают высокой звуко- и теплоизоляцией, поэтому их часто устанавливают в жилых квартирах на первом или втором этажах. 
Установку конструкций представленных компанией «Сибарс» можно производить на окнах офисов, жилых помещений, окнах балконов и дверных проемах. Эти конструкции могут устанавливаться как внутрь проемов окон или дверей, внакладку или на металлопластиковую раму вплотную. Они очень легки в установке, и для того чтобы произвести их монтаж, не нужно обладать высоким профессионализмом. Их обслуживание и ремонт также не является достаточно сложной процедурой и выполняется в считанные минуты. Цены на такие услуги зависят от компании, производящей данные работы.  
Ворота из рольставней имеют более широкие и надежные профили, поэтому конструкции такого типа устанавливают не только в гаражах и жилых помещениях. Их используют в основном в производственных цехах, торговых комплексах и складах. 
Компания «Сибарс» готова предложить в Омске всем своим клиентам заказать рольставни различной конфигурации, которые можно устанавливать на все вышеперечисленные объекты жилого и производственного комплекса. Оформить заказ на нужную вам модель конструкции можно на нашем сайте или по телефонам указанным в разделе «Контакты», связавшись с менеджерами компании. Только у нас можно купить качественную продукцию от производителя по доступной цене, так как мы в первую очередь заботимся о комфорте своих клиентов и о своей репутации! 
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<title>Шлагбаумы в Омске от компании «Сибарс»</title>

<h1>Шлагбаумы</h1>

Для обеспечения безопасности движения многие автодороги и ж/д пути оснащены шлагбаумами различной конфигурации. Наша компания дает возможность заказать и купить шлагбаумы в Омске прямо на нашем сайте. 
В последнее время использование этих конструкций получило популярность в промышленных зонах, на торговых площадках, офисных стоянках, на парковках и стоянках госучреждений. Компания «Сибарс» готова представить вам линейку шлагбаумов DoorHan Barrier, ставших очень востребованными для установки на вышеперечисленных территориях. 
Все наши модели имеют в комплекте датчики безопасности, светодиодную подсветку стрелы и кнопку-ключ. Каждый из этих конструкций оснащен усиленным мотором-редуктором и двумя пружинами, которые балансируют массу стрелы. Модели данной серии обеспечивают проезд автотранспорта на территории шириной от трех до шести метров, соответственно длина стрелы также не превышает шесть метров. 
Благодаря механическому редуктору с усиленными шестернями и мощному электродвигателю, они могут эксплуатироваться при интенсивной разнице температур. Все модели имеют самоблокирующийся редуктор, который можно разблокировать вручную. Они все оснащены встроенным безопасным блоком управления, к которому можно подключать сигнальную лампу, фотоэлементы и внешнее управление. 
<h2>Заказ и покупка шлагбаумов</h2>
Компания «Сибарс» реализует представленную линейку шлагбаумов по доступной цене всем желающим. Линейку моделей Barrier можно отнести к бюджетному варианту, однако их качество работы от этого не становится хуже. По сравнению со своими дорогими конкурентами, данные шлагбаумы очень востребованы именно из-за своей безупречной работы очень длительное время, не требуя для этого дополнительного обслуживания. 
Для того чтобы заказать и купить необходимую модель из представленного ассортимента, достаточно заполнить форму заказа на нашем ресурсе или позвонить по указанному на сайте телефону напрямую нашим менеджерам. Консультанты компании помогут вам с выбором необходимой модели, и определиться с дальнейшей покупкой. 

