Итак, о фильме!

Страна: США
Год: 1998
Время: 104 мин
Рекламный слоган: «And you thought YOUR teachers were weird...»
Режиссер: Роберт Родригес
Сценарий: Дэвид Вехтер, Брюс Киммел, Кевин Уильямсон
Актерский состав: Фамке Янссен, Джош Харнетт, Лора Харрис, Клиа Дюваль
Жанр: ужасы, фантастика, триллер
Бюджет: $15 000 000
Сборы на территории США: $40 280 000



Этот фильм мог бы стать заурядной историей о пришельцах среди массы кино среднего сорта… Но за историю взялся никто иной как сам Роберт Родригес и дело мастеру удалось. Некоторую бредовость сюжета он подал зрителю как волнующую непредсказуемость. Когда вокруг столько загадочности, а каждый кадр, словно решающий, «натянут как стрела», о кассовом успехе детища можно уже не волноваться. Свою долю успеха картине принес и сценарист Кевин Уильямсон, которому не впервой работать в направлении ужасов и триллеров (достаточно вспомнить трилогию «Крик» или небезызвестный «Я знаю, что вы сделали прошлым летом»).

Что касается сюжета, колледж Хэррингтон давно утратил свою первозданность. Его пошарпанные коридоры ежедневно заполняет будущее Америки — одиночки и лидеры, пижоны и наркоманы, умники и кретины. Подобно подросткам везде и всюду, они ведут постоянную борьбу друг с другом. Но однажды группка студентов делает ужасающее открытие: их преподаватели — пришельцы с другой планеты! Столкнувшись с вызовом, который они даже не могли себе вообразить, бывшие враги вынуждены объединиться, чтобы спастись от инопланетного вторжения…

Теперь немного расскажу обо всём:

Фильм насыщен тяжёлой ритмичной музыкой, кучей острот и приколов. Достаточно вспомнить одну фразу: вместо того чтобы быстрее смыться с «горячей точки» со словами «Пора сваливать!», персонажи ещё находят время иронизировать над штампами: «Обычно в таких случаях говорят «Пора сваливать!».

Помимо киноцитат, фильм наполнен блестящими диалогами, отсылками на всевозможные ленты, сарказмом и иронией.
Потрясающе выглядит эпизод на стадионе во время матча по американскому футболу, сопровождаемый темой из песни Pink Floyd «Another Brick in The Wall» в современной аранжировке. Просто класс!

Естественно, как и во множестве других фильмах где борются с всякими созданиями, найдётся средство и против пришельцев. Интересный факт: против них действует только одно, наркотики иссушают их организм. Порошок, можно сказать ставит на пришельцах крест. Забавно, когда герои сами проверяют на себе, кто из них заразился, а кто нет, нюхая эту дрянь. Попахивает пропагандированием наркоты, чтож закроем на это глаза. Интересно, после просмотра фильма кто-нибудь взял пример с одного из героев фильма, продемонстрировавшего некоторую изобретательность в том, чтобы хранить и продавать «порошок» в корпусах шариковых ручек?))

И напоследок об актёрах. Приятно видеть, что школьников играют не тридцатилетние актёры, как иногда бывает. Молодые актёры очень убедительно вжились в свои роли. Тем кто сейчас посмотрит этот фильм впервые, рекомендую обратить внимание на тогда еще юного «будущего Фродо» - Элайджа Вуд здесь создает совершенно другой образ!. Во — вторых учительский состав тоже превосходен. Больше всех хочется отметить «бэтмена» и одного из x-files Роберта Патрика — настоящий тренер: этот повелительный тон, мимика лица! 

Подводя итог, скажу: посмотреть всем, без исключения, поверьте, это того стоит. 

