Кооперация труда на примере организации по выдаче займов  

Кооперация - взаимоотношения между сотрудниками в процессе выполнения функций в трудовой деятельности.

Однозначно, кооперация существует вместе с разделением труда. Кредитный специалист ООО «Смарт Инвест» кооперирует внутри организации со всеми участниками трудового процесса: по спорным вопросам формирования и выгружения из программы 1С отчетов; подготовке документов, справок физическим лицам для выдачи займа. 
Кооперация осуществляется с нарушениями, так как не всегда проработать с другими сотрудниками данные вопросы.

Таким образом, выявленный недостаток на рабочем месте кредитного специалиста необходимо устранять.

            Далее, целесообразно рассмотреть организацию рабочих мест в ООО «Смарт Инвест».   

            Рабочее место - это часть на рабочей территории, включающая в себя необходимые предметы труда. На данной территории работники осуществляют трудовую деятельность, которые объединены одним заданием.

             В организации ООО «Смарт Инвест» существуют журналы по охране труда, движения денежных средств, учёта сроков годности, учёта рабочего времени сотрудников.
            В помещении имеется доска для информации для посетителей, и прежде всего, для работников организации. Для собственных работников ООО «Смарт Инвест» присутствует информация о значимых мероприятиях, днях рождениях работников текущего месяца, достижениях организации, планах.

            Для посетителей на доске вывешена следующая информация: направления деятельности организации, правила обслуживания,  анкета для заполнения для получения займа, контактные телефоны работников, учредительные документы организации, информация о режиме работы ООО «Смарт Инвест», правила посещения, лицензии и свидетельства.
           Доска для информации имеет большой размер, обтянута плотной тканью, покрыта стеклом, это говорит о благосостоянии организации. 

           Несомненно, кому-то необходимо смотреть за доской. На данный момент, помощник контролирует состояние доски и следит за тем, чтобы информация на ней обновлялась по мере необходимости, а именно: продумывает объявления, дизайн текста, его шрифт и цвет.

           Любой работник ООО «Смарт Инвест», имеющий какую-либо актуальную информацию, обращается к помощнику с тем, чтобы он поместил ее на доске.

         Таким образом, доска для информации, несомненно, важна для ООО «Смарт инвест», так как при помощи нее, посетитель может сложить свое мнение об организации, о ее культуре.
