            Управление маркетинговой деятельностью на предприятии

         ООО «Голд» (завод, г. Набережные Челны) основан в октябре 1970 года. На заводе производятся вентиляционные изделия и системы вентиляции для города Набережные Челны и близ лежащих городов. 
В ООО «Голд» сбытовую и маркетинговую деятельность выполняет отдел сбыта, самостоятельного отдела маркетинга на  предприятии не имеется.
         В ООО «Голд» управление маркетинговой деятельностью осуществляется согласно стандарта системы менеджмента качества «Управление маркетинговой деятельностью». Система менеджмента качества описывает процесс управления маркетинговой деятельностью ООО «Голд».

          Целесообразно рассмотреть данный документ, показывающий эффективность управления маркетинговой деятельностью.

           Цели процесса управления маркетинговой деятельностью предприятия ООО «Голд» являются:

-выполнение плана по реализации готовой продукции;

-выполнение коэффициента остатков готовой продукции на складе.
         Таким образом, управление маркетинговой деятельностью проводится формально.

         Контроль за результатами деятельности управления маркетинга, за работой персонала к их функциональным обязанностям не ведется, усиленно контролируются остатки на складе и продажа товарной продукции.

          На данный момент продвижение товарной продукции предприятия через сеть интернет является важным. Интернет играет главную роль и является внешним источником информации в управлении маркетинга предприятия.

           Практически для любого предприятия не является новшеством наличие своего сайта, где потенциальные покупатели могут ознакомиться с услугами и товарной продукцией предприятия. Менеджеры отдела сбыта ООО «Голд» ежедневно используют поисковые системы, где могут найти необходимую информацию о различных предприятиях, не использую газеты и журналы.

          Маркетинговые исследования предприятия проявляются по трем источникам - прайс-листы предприятий-конкурентов, выставки вентиляционной продукции и сеть интернет.

           Исследования рынков на предприятии менеджерами отдела сбыта не проводятся, соответственно, отсутствует информация о прибыльности продукции, о продуктовом портфеле предприятия.


При возникновении потребности в различных комплектующих изделий для вентиляционного оборудования предприятия, менеджеры также используют сеть интернет.

