Полиграфические услуги занимают передовые позиции в числе востребованных, что неминуемо ведет к росту конкуренции между компаниями.
Копицентр нацеленный на успех
Выдержать борьбу и оказаться в числе первых нашей фирме удалось благодаря:

· профессионализму сотрудников;
· высокому качеству продукции;
· творческому и индивидуальному подходу к каждому клиенту;
· непрерывной модернизации оборудования;
· неиссякаемому желанию совершенствоваться.

Копировальный центр с большими возможностями

Спектр услуг нашей компании намного широк, чем вы можете представить. Учитывая, как быстро развивается полиграфическая индустрия, ассортимент нашей продукции становится все более многообразным.

«Копицентр на Парина» - фирма, в число услуг которой входят:
· Печать офсетная и широкоформатная. Наши плакаты и афиши не могут остаться без внимания – яркие, правдивые, эффектно-привлекательные - они станут украшением любого мероприятия, выставки или презентации. Заказав у нас журналы, газеты или брошюры, вы убедитесь, что сочетание высокое качество, оперативные сроки и достойная стоимость вовсе не являются рекламными фишками;
· Копирование и тиражирование (А4, А3). Мы готовы сделать качественную копию с любых оригиналов. Какой плотности и цвета будет бумага, оставляем на ваш выбор;
· Печать фотографий и чертежей;
· Брошюровка. Хотите, чтобы каждая страница была на своем месте – это услуга как раз для вас;
· Сканирование черно-белое/цветное;
· Допечатные работы. Профессиональные дизайнеры, верстальщики и печатники готовы не только доработать ваш макет, но и предложить вам собственные уникальные идеи, не имеющие аналогов в творческом мире полиграфии.
Цель любой компании – наш копировальный центр не является исключением, - чтобы каждый случайный посетитель стал постоянным клиентом.
Независимо от того, вы – представитель фирмы, желающий заказать визитки или бейджи; студент со срочной курсовой или копией чертежа; офисный сотрудник с заказом на ламинирование – наши двери открыты перед вами всегда.
