Женские татуировки – модно или вульгарно?
Во все времена и во всех уголках планеты люди украшали свои тела с помощью рисунков и символов. Раньше нанесение татуировок носило, как правило, ритуальный и сакральный смысл, а также указывало на социальный статус обладателя знаков на теле. В наше время татуировка – это, скорее, способ самовыражения, а иногда – просто дань моде. Но если с тату на мужском теле мы миримся довольно легко, то женские татуировки вызывают много споров и разногласий. 

Как правильно выбрать татуировку?

Чрезмерность – главный враг вкуса и стиля. Все мы знаем, что при выборе одежды или макияжа важно соблюдать баланс пропорций и цвета. Одежду, которая привлекает избыточное внимание к какой-либо части тела, или слишком грубый и яркий макияж, мы считаем безвкусными и вульгарными. Так же и при выборе рисунка для татуировки и места ее нанесения, важно не перейти черту, где оригинальность граничит с вульгарностью. Аккуратный утонченный рисунок, который не будет бросаться в глаза, а изящно вольется в ваш образ, может быть хорошим решением, если вы все же решились сделать тату. 
Наиболее распространенными мотивами татуировок для женщин являются:
· Флора и фауна
· Китайские и японские иероглифы
· Надписи
· Кельтский орнамент
Помимо эстетической функции, любой символ, который вы наносите на свое тело, может также нести смысловую нагрузку. Наши предки именно поэтому украшали свои тела изображениями животных, на которых они хотели быть похожими, или знаками, которые должны были повлиять на их жизнь. Прежде чем заказать тату-мастеру понравившийся рисунок, обязательно узнайте, какую информацию он содержит. Если это иероглиф или слово на иностранном языке, найдите его точный перевод, если же это изображение какого-то животного, птицы, насекомого, подумайте, насколько вам подходят его качества. 
Кроме того, татуировка – это способ передать миру информацию о себе, и тот посыл, который она несет, может привлечь тех или иных людей в вашу жизнь. Гармоничный и женственный рисунок не только подчеркнет красоту тела, но и представит вас как натуру нежную и романтичную, а тату с изображением агрессии и негатива, может создать о вас соответствующее впечатление. 
Что думают мужчины о женских татуировках?
Французские исследователи провели множество опросов мужчин, с целью выяснения их отношения к женским татуировкам. Выяснилось, что большинство мужчин считают женщин, на чьем теле есть тату, более доступными и раскрепощенными. Татуировки, нанесенные на плечо и поясницу, мужчины считают наиболее вульгарными.  
В то же время, изящно выполненный символ, расположенный, к примеру, на лопатке, сзади у основания шеи, на лодыжке или на бедре – в общем, в той области, где не каждый сможет видеть рисунок – кажется многим мужчинам очень интригующей и соблазнительной деталью.
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