Пляжи Сицилии
[bookmark: _GoBack]Есть множество причин запланировать свой отпуск в Италии - бесконечно белоснежные и очень разнообразные пляжи на курортном острове Сицилия, мягкий средиземноморский климат, вулканический ландшафт, в совокупности с искусством и архитектурой этой страны.

Поразительный остров Сицилия в своём распоряжении имеет 1.200 км побережья пляжей. Но, к сожалению не все пляжи пригодны для отдыха. Часть пляжей окружена недоступными покатыми и отвесными скалами, завалены обломками породы, другие заросли взморником из-за строительства дорог или загрязнены отходами больших городов. Но стимулом для отдыха являются тысячи километров чистейших пляжей итальянских курортов острова Сицилии, где вам предоставят лучший отдых в Италии.

Особенно известны и любимы пляжи восточного побережья от Мессина-Тоармины до Алькантары, впрочем, так же как и пляжи от Этна Сан Марко до Катани. Побережье вдоль Катании до Сиракуз предстанут перед вами волшебными закрытыми бухтами, с вулканическими скалами и песчаными пляжами. А также вас ждут бирюзовые волны южного побережья от Сиракуз до Изола Дель Корренти.

Иногда южное побережье называют западным по наитию. Если планируете отпуск на Сицилии, то здесь можно увидеть нежно-белый мелкий и мягкий песок как на Африканском побережье. Но чем дальше на запад Сицилии вы планируете свой отпуск, тем затруднительнее может быть подход к морю. Пляжи становятся более каменистые, т.к. постоянный ветер выдувает весь песок между камней.

Совсем по-другому на севере. Вдоль городков и пляжей климат мягкий, не такой горячий, защищенный от ветров Сахары. Вдоль берега множество прекрасной зелени. Здесь пляжный отдых может сочетаться с поездками на парусных судах, по прекрасным бухтам с крутыми берегами, вдоль живописных рыбацких деревень и насладиться романтикой и величием этих мест. Рядом с островом Сицилия расположены маленькие островки, на которых пляжи, возможно, самые чистые на всём полуострове.

Ещё один из вариантов отдыха - это пресноводные озёра внутри страны, купание в которых принесёт вам не меньше удовольствия, чем на море. Вода в этих озёрах чистая как слеза, пригодна для лечения, так как частично насыщена минеральными элементами. В Сицилии запрещен нудизм, кого-то это может и стеснит, но ни как не уменьшит радости и впечатлений от великолепного и фантастического отпуска.

