ПРОДВИЖЕНИЕ САЙТОВ
Студия If Creative Agency оказывает услуги по продвижению сайтов, основная цель которых — продавать. С нашей помощью сайты-визитки, каталоги, витрины занимают высокие позиции в поисковых системах Yandex, Google и др. 
Суть продвижения
Оптимизация в поисковых системах — это работа, которая будет проводиться с сайтом после его создания. Внесение корректив в контент значительно улучшит видимость вашего сайта поисковыми системами, повысит его индексацию. При этом сайт станет понятней и удобней для пользователей.

Продвижение сайта даст вам:
· Увеличение количества посетителей сайта 
На сайт, который находится в верхних строках рейтинга, всегда заходит больше пользователей. Абсолютное большинство посетителей — из целевой аудитории. Поэтому на сайт будут заходить, как правило, потенциальные клиенты.
· Рост продаж
Сайт, находящийся в ТОПах поисковых систем всегда вызывает больше доверия. Важно и то, что при введении поискового запроса он будет показываться в числе первых. Благодаря этому на сайт приходит еще больше потенциальных клиентов, увеличиваются объемы продажи товаров и услуг. 

· Минимизация расходов на рекламу
Продвижение сайтов позволяет привлекать  внимание не абстрактных широких масс, а только целевой аудитории. Ведь сайты продвигаются по запросам, в которых присутствует явная заинтересованность в конкретном товаре либо услуге. Поэтому продвижение — самый результативный метод интернет-маркетинга.
Стоимость продвижения сайта

Цены — разные. Они зависят, например, от того, насколько сильна конкуренция. Точную стоимость вы узнаете, если позвоните нам по телефону +7 (843) 511-32-68 и ответите на несколько вопросов.
Результат оптимизации оговаривается заранее, и оплата производится по итогам выполненной работы.
