Установка радиаторов отопления
Монтаж батарей отопления – один из важных элементов благоустройства любого жилого дома. От качества проведенных работ и грамотно разработанной проектной части зависит их энергоэффективность, долговечность и удобство обслуживания. В последнем случае, речь идет о возможности их временного демонтажа для проведения косметического или капитального ремонта помещений.
Проектная часть и расчет радиаторов
Проектная часть разрабатывается инженерами на основе плана помещений, а также выбранного типа радиаторов. В каждой комнате, для достижения оптимальной температуры, устанавливают тепло-элементы определенных размеров, которые подбирают в зависимости от объема помещения, расположения комнаты и подобных критериев. Одними из наиболее популярных типов радиаторов для жилого дома считаются:
· Алюминиевые.
· Стальные.
· Биметаллические.
· Чугунные.
Все они обладают некоторыми особенностями, и могут быть применены для отопления помещения. К примеру, не рекомендуется устанавливать алюминиевые батареи, если теплообменник котла выполнен из меди. В подобном случае происходит гальваническая реакция, приводящая к разрушению деталей из алюминия. Именно поэтому, выбор типа радиаторов лучше всего доверить профессионалам. 
Монтаж радиаторов
[bookmark: _GoBack]В зависимости от планировки дома, расположения труб (если они уже проложены), количества отопительных контуров, типа радиаторов выбирают тот или иной вид разводки и монтажа. Самым популярным считается вариант, предусматривающий наличие крана на байпасе, а также пары кранов на входе и выходе батарей. Метод позволяет эффективно настраивать температуру в комнате, а также обеспечивает возможность демонтажа радиатора для его замены, реставрации или проведения отделочных работ в помещении. 
