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Компания Relisan специализируется на разработке и производстве акриловых ванн. Заказы на производство размещаются на заводе Centrum, который расположен в Польше. Данное предприятие является крупнейшим изготовителем акриловых ванн в Европе и представляет собой несколько комплексов с общей площадью более 50 000 кв.м. 
Производство ванн Relisan
Плодотворное сотрудничество Relisan с заводом Centrum позволило предложить Европейскому и Российскому потребителю высококачественные изделия из литьевого акрила высшего сорта. Технология производства включает этапы формовки на алюминиевых пресс формах, а также армирование ненасыщенной полиэфирной смолой. Благодаря высокому качеству сырья и инновационным технологиям производства, ванны Релисан обладают:
· Подтвержденным санитарно-гигиеническим качеством.
· Высокими эксплуатационными характеристиками.
· Прочностью, долговечностью, и т.п.
Гладкая поверхность литьевого акрила, которая получается благодаря качественному сырью и тщательному соблюдению технологических процессов, не содержит пор, что препятствует повышенному износу и впитыванию загрязнений. Благодаря этому обслуживание изделий производителя не составит особого труда и не займет массу времени.
Ассортимент продукции
Акриловые ванны Relisan, помимо традиционных вариантов также изготавливаются в дизайнерских вариантах для помещений с индивидуальным интерьером. В ассортименте производителя имеются:
· Прямоугольные модели.
· Изделия для углового монтажа (равносторонние и разносторонние).
· Овальные ванны.
К разработке моделей привлекаются не только инженеры, но и профессиональные дизайнеры. Команда разработчиков Relisan специализируется на изготовлении подобных изделий, благодаря чему они отличаются:
· Эргономикой и удобством в эксплуатации.
· Широким спектром размеров для применения в помещениях различной площади.
· Возможностью комплектации различными аксессуарами для увеличения комфортабельности использования и обслуживания ванн производителя.
Доукомплектовать ванны Relisan можно различными оригинальными аксессуарами, среди которых подголовники, декоративные панели, рукояти для ванной, дезинфицирующие комплекты и бытовая химия для очистки акриловых поверхностей.
Все выпускаемые изделия, в том числе и акриловые ванны проходят поэтапную проверку качества на всех стадиях изготовления. Благодаря подобному подходу потребитель получает гарантированно полноценное изделие, которое не содержит заводских изъянов и дефектов. 

