Недаром говорят, что ремонт как потоп, начинаешь делать что-то одно и пошло-поехало. Кому приходится заниматься ремонтом по необходимости (что-то отклеилось, осыпалось, оторвалось) или из эстетических соображений (просто надоело смотреть на одни и те же обои много лет). Несмотря на причину ремонта лучше сразу обратиться к профессионалам. Компании по ремонту предлагают множество разных видов ремонтных работ. Рассмотрим подробнее каждый из них.
Косметический ремонт квартир
Этот вид ремонта не подразумевает глобальных перемен и финансовых вливаний, но может кардинально поменять внешний вид вашей квартиры. Сюда относятся следующие виды работ:
1. демонтаж на стенах и потолках старой отделки;
1. грунтовка и шпаклевка стен без их выравнивания;
1. покраска стен/оклейка обоев, покраска потолка;
1. замена розеток выключателей; 
1. окраска рам и дверей; 
1. замена напольного покрытия без его предварительного выравнивания.
Капитальный ремонт квартир
Этот вид ремонтных работ подразумевает гораздо большие затраты времени, денег и материалов. Капремонт включает в себя следующие задачи:
· Выравнивание поверхностей – пола и потолка;
· Ремонт стен и потолка с нанесением финишного покрытия и грунтовки;
· Замена коммуникаций и сантехники;
· Монтаж оконных рам и дверей.
Евроремонт квартир
Данный вид ремонта актуален сегодня как никогда. Он включает в себя этапы предыдущих двух видов: косметического и капитального, но с одним нюансом. Здесь используются евроматериалы, в основном это гипсокартон. Кроме того евроремонт подразумевает укладку паркета, плитки, замену коммуникаций, сантехники, а также замену дверей и окон.
Элитный ремонт квартир
Элитный ремонт в Климовске подразумевает все вышеперечисленные виды работ, но с использование дорогостоящих экологически чистых материалов и созданием уникального дизайнерского проекта. Стоимость работ вы можете узнать по телефону у наших специалистов. Нашего специалиста вы можете вызвать в любой район города независимо от его удаленности. Вам все подробно расскажут и на месте огласят полную стоимость работ. 
Ремонт квартир в новостройке в Климовске
Кроме домов коттеджей и квартир наши специалисты также профессионально производят ремонт в новостройках города Климовска. Вы можете ни минуты не сомневаться в качестве нашего ремонта.
Черновой ремонт квартир
Мы также оказываем и такой вид услуг – быстро качественно недорого! Черновой вариант требует небольших затрат времени, денег и материалов. 
Ремонт под ключ в Климовске
Это самый выгодный вид наших услуг. От вас минимум усилий – только финансирование. Наши специалисты возьмут все хлопоты на себя, вам нужно будет только утвердить проект, цветовое решение, общую концепцию. 
