Дарите эмоции!

Обычай дарить цветы  в знак уважения и любви идет из древнейших времен и популярен практически во всех странах мира. Существует неисчислимое множество разновидностей и оттенков этих нежных, ароматных посланников человеческого чувства. И, тем не менее, часто бывает, что с любовью выбранный букет теряется среди цветочных подарков окружающих. Позже, адресат уже не может вспомнить, кто преподнес ему эти цветы. Как же быть?
Сегодня есть возможность сделать цветы «говорящими»! Именно Вы можете помочь в этом окружающим и получить значительную прибыль. Каким образом?

Все достаточно просто. Компания «Floradesign» занимается изготовлением поздравительных надписей на цветах. Теперь одна и та же роза может «говорить» совершенно разные вещи, в зависимости от желания клиента. Достаточно нанести на ее нежные лепестки специальную безвредную наклейку с текстом. 
Только сейчас мы предлагаем Вам сотрудничество на уникальных условиях. Вы приобретаете  наш «Стартовый пакет», состоящий из ххх листов наклеек по цене всего лишь ххх евро!  В дополнение к «Стартовому пакету» мы предоставим Вам несколько абсолютно бесплатных бонусов. 

Вы получите доступ на наш ftp-сервер, где сможете найти:
 -   баннеры, листовки, плакаты - все, что может Вам понадобиться для привлечения клиентов

 -  образцы изображений и надписей для самостоятельной печати

 -  и, самое главное, полностью готовую стратегию развития Вашего бизнеса, разработанную нашими лучшими специалистами
Технология нанесения надписей на цветы - очень проста и  не требует никакого специального навыка, а сами материалы, благодаря  своему минимальному весу и объему, могут храниться даже в ящике стола. Поэтому Вы спокойно можете начать свой бизнес с нами, не выходя из дома. Вам не понадобится арендовать офис и нанимать дополнительных сотрудников. Такой вид бизнеса можно реализовать силами одного менеджера - то есть, Вашими силами.
 «Floradesign» предлагает Вам абсолютно надежный  и прибыльный вид бизнеса, практически без риска. Цветы были, есть и будут оставаться одним из самых стабильно покупаемых продуктов. А "говорящие цветы" всегда более предпочтительны для покупателя, чем "безмолвные". Ведь такой букет позволит не только выделить дарителя среди прочих, но и донести до адресата сообщение, которое, часто, труднее высказать самому. Вряд ли можно придумать более изящный способ признания в любви, извинения или даже просто подарка к празднику.
Начните Ваш бизнес с нами – и подарите людям эмоции!
