Рюкзак Osprey Raptor 10
Osprey Raptor 10 удобно использовать не только при катании на велосипеде, но и во время походов. Главной особенностью данной модели является трехлитровая гидросистема, которая к тому же имеет анатомическую форму.  Рюкзак оснащен специальными отделами и органайзером для велоинструментов. Также имеются три эластичных кармана - два боковых и передний, в который удобно класть куртку или дождевик. Благодаря системе AirScape™ и набедренному поясу BioStretch™ обеспечивается постоянная вентиляция и наиболее удобное расположение изделия. Рюкзак оснащен специальным карманом для очков и светоотражающими элементами.

Рюкзак Osprey Kode 22
При создании Osprey Kode 22 производитель уделил особое внимание функциональным требованиям к зимним рюкзакам. Благодаря EVA спинке с каркасом HDPE, изделие имеет незначительный вес и при этом хорошо держит форму. Была улучшена организация внутреннего пространства, что позволяет быстрее реагировать в экстремальных ситуациях. Модель совместима с питьевой системой, а трубка располагается в термоизоляционном кармане на лямке изделия. Большое количество креплений позволяет прикрепить все необходимые вещи на рюкзак: лавинное снаряжение, сноуборд, лыжи, шлем и ледовый инструмент.

Рюкзак Osprey Raptor 6
Данная модель является наименьшей в этой серии, объемом всего 6 л. Raptor 6 удобно использовать не только при катании на велосипеде, но и во время непродолжительной прогулки или пробежки. Главной особенностью Osprey Raptor 6 является трехлитровая гидросистема, которая к тому же имеет анатомическую форму. Постоянное проветривание спины обеспечено системой AirScape™ и набедренным поясом BioStretch™. Рюкзак оснащен специальными отделами и органайзером для велоинструментов, благодаря чему их можно легко сложить и взять с собой. А светоотражающие рисунки сделают Вас более заметными в ночное время.

[bookmark: _GoBack]Рюкзак Osprey Poco Plus Romper
Рюкзак-переноска Росо создан специально для малышей и их родителей. При разработке учитывалась не только эргономика детишек, но и обязательные критерии, которым должно соответствовать изделие. Для обеспечения безопасности в модели предусмотрен легкий алюминиевый каркас, который придает конструкции прочности и надежности, а также равномерно распределяет вес. Рюкзак оснащен системой AirSpeed™, эластичными боковыми карманами, регулируемой спинкой, сидением, длинной рюкзака, набедренным поясом и встроенным солнцезащитным тентом. В комплекте с изделием прилагается мягкая игрушка.

Рюкзак Osprey Rev 6
Модель Osprey Rev 6 разрабатывалась специально для бега, с учетом функциональных требований этого вида спорта. Это легкий рюкзак, с хорошей вентиляцией и комфортным расположением на спине. Благодаря системе BioStretch™ и стабилизирующим боковым "крыльям" обеспечивается хорошая вентиляция спины, максимальное прилегание изделия. Еще одним преимуществом этой модели стал карман DigiFlip™, который позволяет пользоваться смартфоном, не доставая его из рюкзака. Учитывая особенности бега особое внимание было уделено питьевой системе. В данной модели используется система Osprey Hydraulics LT 1,5 л.
