Kanger – основательность в каждой модели
Kanger является детищем китайской компании Kanger Technology и родом, как и все электронные сигареты, из Китая. Характерными чертами KangerTech, как их часто называют поклонники, является основательность в модельных линиях. Каждая модель является полноценной и самостоятельной новинкой, которая представляет собой новый виток в ассортименте всего рынка электронных сигарет. 
Покупая любую понравившуюся электронную сигарету Kanger, вы можете быть уверены в том, что получите продукт высочайшего качества, оснащенный всеми инновационными новинками и, в то же время, интуитивно простой и приятный в эксплуатации. 
Доступный ассортимент от Kanger

KangerTech предлагает все технологически доступное разнообразие на данный момент. Каждая модель линейки, как и каждый её элемент, тщательно продуман и не менее тщательно воплощен в жизнь. Мы отобрали самые сильные модели, каждая из которых представляет собой полноценный и законченный продукт, не похожий ни на что другое. 
Рассмотрим и немного опишем наших фаворитов (кликните по ссылке с названием модели, чтобы перейти к подробному обзору данного продукта): 
· Kanger EVOD BCC Blister Kit;

Модель оснащена передовым сменным испарителем EVOD BCC и представляет собой сочетание замечательной портативности (благодаря размерам 136 см в высоту и 14 мм в диаметр) и достойного функционала. Палитра из 4-х доступных цветов и батарея с 650 mAh подарит массу запоминающихся и ярких моментов.  

· Kanger EVOD MEGA BDCC; 

«Прокачанная» версия из линейки EVOD от KangerTech. Не просто так носящая слово «MEGA» в названии, модель оснащена очень производительным аккумулятором в 1900 mAh и удобной функцией «passthrough». Доступны 4 цвета окраски, а разъем Joye510 обеспечит прекрасную совместимость с большинством устройств.  
· Kanger EMOW;

Данная электронная сигарета Kanger является воплощением той самой «золотой середины», к которой многие стремятся, но мало кто достигает. При замечательных габаритах (154 мм в высоту и 16.5 мм в диаметре), EMOW вмещает в себя высоко-емкостный аккумулятор в 1300 mAh c возможностью индивидуальной регулировки напряжения. Доступны 3 степени напряжения: 3.7, 4.2, 4.8 Вольт, что позволяет подобрать оптимальное сочетание насыщенности вкуса и «дымности». 
· Kanger EMOW MEGA; 

«Тюнингованая» версия линейки EMOW. По сравнению с оригинальным собратом, имеет увеличенный объем клиромайзера (2.8 мл) и более мощную батарею в 1600 mAh. Регулировать уровень насыщенности аромата и парообразования можно в диапазоне 3.2 — 4.8 Вольт. За более мощные характеристики немного увеличился размер модели ( 174 мм в высоту и 18.5 в диаметре). Прекрасно подойдет поклонникам очень производительных электронных сигарет. 
· Kanger EMUS.

Одна из самых компактных моделей в ассортименте KangerTech. Составляя в высоту всего лишь 140 мм и 12.5 мм в диаметре, EMUS поставляется с оптимальными батареями в 500 mAh при объеме клиромайзера в 1.2 мл. EMUS от Kanger прекрасно подойдет поклонникам компактных электронных сигарет, которые ценят также насыщенный вкус и обильную «дымность». 

«Послевкусие» от KangerTech
Являясь одной из первых компаний на рынке электронных сигарет и беря свое начало с 2007 года, Kanger Technology с годами набиралось все больше и больше решимости в производстве электронных сигарет высокого качества. Пронеся через года весь опыт и накопив одну из сильнейших технологических баз в сфере, модели от Kanger являются отражением пожеланий потребителей. 

Вне зависимости от того, какие характеристики вы хотите сочетать в своей электронной сигарете, будьте уверены в том, что в ассортименте KangerTech вы найдете эту самую вожделенную модель. Пусть каждое парение будет ярким и наполненным приятными эмоциями опытом, Kanger вам в этом всячески поможет! 
