Косметика для малышей.
Косметика для детей всегда считалась самым качественным косметическим продуктом. Сегодня множество людей страдают от той или иной формы аллергической реакции. Не обошла эта проблема и самых маленьких, поэтому рекомендация выбирать только ту детскую косметику, которая отмечена знаком «гиппоаллергенно» - не пустой звук. Отдать предпочтение натуральной или синтетической косметической продукции – решать вам. Зачастую мамы стремится купить своим малышам шампуни и кремы только на натуральной основе, забывая, что именно эти компоненты в большинстве случаев вызывают аллергические реакции и дерматиты. Предубеждение против синтетической продукции навеяно различными мифами о вреде веществ получаемых в лаборатории. Не стоит верить различным домыслам: любая детская парфюмерия и косметическая продукция проходят многочисленные тесты не только на гиппоаллергенность, но и безопасность для детской кожи. Фальсификация результатов практически невозможна, так как они проводятся специализированными институтами контроля качества, причем проверяется не только сам продукт, но и условия производства. Изучается буквально все: состав, влияние на кожные покровы, потребительские свойства продукта и многое другое. 
Мужская декоративная косметика шагает по планете.
В последнее время обычные мужчины вслед за многими звездами шоу-бизнеса проявляют активный интерес к… мужской косметике. Из чисто женской сферы интересов косметика превращается в основной потребительский продукт для обоих полов.  Появилось даже новое определение такого типа мужчин – метросексуалы, причем оно никак не связано с сексуальной ориентацией. Вполне нормальные мужчины шокируют своих подружек рассказами о достоинствах и недостатках: гелей для лица, кремов и лосьонов для тела. В современном обществе считается вполне нормальным и привычным, если джентльмен знает названия популярных гелей  для бритья, шампуней. Парфюмерия и дезодоранты для него необходимость, но и только. Революция во взглядах на мужскую косметику произошла после того как представители одной Британской сети магазинов косметики заявили о скором поступлении в продажу мужской туши для ресниц, подводки для глаз и помады. Поступившая в продажу косметика будет призвана подкорректировать недостатки лица, но не сделать их ярче и привлекательней. Этакий грим на каждый день. Что поделать сегодня место под солнцем завоевывают не только самые умные, сильные,  ловкие, но и самые красивые, элегантные, стильные мужчины. На ум приходить предположение о скором появлении мужских туфель на шпильке, мини – юбок и других штучек из женского арсенала.
Современная косметика и гигиена.
Сегодня косметика по уходу за телом представлена самыми разнообразными средствами. Поговорим о косметических продуктах, которые помогут сохранить свежесть тела на протяжении всего дня. По принципу действия их можно отнести либо к дезодорантам, либо к антиперспирантам. Дезодоранты служат для уменьшения запаха пота посредством уничтожения бактерий, появляющихся на нашем теле после физических нагрузок, в жаркие дни и просто во время стрессов и волнений рабочего дня. Дезодорант препятствует размножению бактерий и разлагает на простейшие составляющие продукты их жизнедеятельности, которые и являются причиной резкого, неприятного запаха пота. Основа любого дезодоранта – триклозан и фарнезол. Эти активные вещества при нанесении на кожу вступают в реакцию и уничтожают вредоносные бактерии. Далее в дело вступает спирт и натуральные ароматические ингредиенты, которые уничтожают последствия борьбы с бактериями, создают приятный аромат и дезинфицируют.  В некотором смысле дезодорант – это специализированная парфюмерия, которая помимо борьбы с запахом пота обладает еще и дезинфицирующими свойствами. В отличие от дезодорантов антиперспиранты подавляют потоотделение. Результат их применения – уменьшение диаметра отверстий потовых желез. Такая косметика небезопасна для здоровья, поэтому антиперспиранты рекомендуют применять только при длительных физических нагрузках.
Где покупается качественная косметика.
Каждая женщина знает, что такая жизненная необходимость как косметика должна выбираться долго и основательно. Причем практичность и расчетливость должны превалировать над эмоциональными всплесками, которые возникают в душе каждой из нас при взгляде на витрины косметических магазинов. В первую очередь нужно избавить себе от очень вредной и опасной привычки покупать косметику в переходах метро, шарашкиных конторах и прочих сомнительных заведениях. Для этих целей созданы каталоги именитых производителей косметики и фирменные магазины, в крайнем случае, некоторые нужные вещи можно приобрести в аптеках. В противном случае, вы рискуете не только испортить свою репутацию, но и нанести вред своему здоровью. Парфюмерия, купленная в подземном переходе, через несколько часов может придать вашему телу аромат тройного одеколона, а крем для загара придаст коже какой – то подозрительный оттенок, и это самые безобидные последствия, бывает и хуже. Где же тогда продается нормальная косметика. В первую очередь в специализированных магазинах. Если вы предпочитаете косметику одной фирмы, то имеет смысл искать ее представительство в своем городе. В интернет - магазинах. Главное, чтобы продавец имел репутацию и был достаточно известен в своей области. Сертификат на торговлю и соответствие санитарным нормам также является необходимым условием покупки. 
Собрание заблуждений о том, что косметика…

Многие покупательницы склонны придирчиво изучать состав косметической продукции. Косметика в этом случае выбирается основываясь на слухах, мифах и отрывках из различных обзоров. Почему – то больше всех настороженность вызывает глицерин. Его обвиняют и в шелушении кожи, и в осушении. Существуют даже «научные теории о вытягивании глицерином воды из подкожных слоев». Тем не менее, наш подопечный все равно ухитряется проникнуть в большинство увлажняющих кремов. И не зря. Эксперты утверждают, что глицерин действительно впитывает влагу, но не столько из глубоких слоев эпидермиса, сколько из окружающей среды. Причем после применения образуется защитная пленка, которая компенсирует коже утрату пары молекул воды, защищая ее от агрессивной внешней среды. Следующий кандидат на выбывание: лаурил- и лауретсульфат натрия. Косметические средства и парфюмерия, в состав которых входят эти вещества обвиняются в стимулировании канцерогенов, что может вызвать рак. Судите сами: многочисленные тесты и всяческие проверки химиков и косметологов такой закономерности до сих пор не выявили. Относительно канцерогенности, в прессе периодически раздаются панические вопли, о том, что … вызывает рак. Косметика в составе которой содержатся лаурил- и лауретсульфат натрия применяется наружно, то есть ее контакт с тканями организма минимален. На общем экологическом фоне ее воздействие минимально, но если вы так нервничаете, то можете не чистить зубы и отказаться от мытья головы.
Косметика как наука.
Косметика, этим словом называются всевозможные составы и средства, предназначенные для ухода, очищения, защиты и создания привлекательного внешнего вида тела человека. Наиболее тесно это понятие связано с косметологией, наукой украшать. Косметическая продукция в отличие от лекарственных препаратов призвана оказывать воздействие только на верхний слой эпидермиса, т.е. косметическими являются только те составы, которые не проникают глубже базальной мембраны (верхних слоев кожи). Традиционно косметику подразделяют на две группы: космецевтику (профессиональную и аптечную) и массовую косметику (гигиеническую и декоративную). Профессиональная космецевтика отличается от обычной косметики тем, что ее препараты предназначены для использования в специальных условиях, например косметических салонах и кабинетах, а процедуры должны проводится под присмотром аккредитованного специалиста. С помощью специализированных косметических средств достигается максимальное улучшение внешнего вида кожных покровов, благоприятное изменение которых впоследствии поддерживается в домашних условиях при помощи косметических средств. Парфюмерия и косметология – две родственных тенденции, причем первая стала начальной ступенькой в создании всевозможных кремов, лосьонов и мазей. Косметика по назначению делится на аптечную, массовую (находится в свободной продаже и подходит практически всем), гигиеническую и декоративную. Последняя из вышеперечисленных включает в себя средства предназначенные подчеркнуть или спрятать особенности внешности.
Аллергия и косметика.
Здоровье человека во многом определяется внешними факторами, которые оказывают воздействие на тело человека. Зачастую мы не обращаем внимания на множество мелочей, которые окружают нас: пыль, песок, аромат цветущего дерева. Пока не выясняется, что эта мелочь может испортить нам жизнь, так как при контакте с ней наш несчастный организм сотрясает аллергическая реакция. Косметика тоже может вызвать аллергию. Как в таком случае подстраховать себя от возможных неприятностей. В первую очередь нужно определить те вещества и химические соединения, которые для вас являются аллергенами. Парфюмерия и косметологические средства должны в обязательном порядке проходить тест на индивидуальную пригодность. Ввиду чего перед покупкой обращайте внимание на состав и ингредиенты косметической продукции. Наиболее частые источники покраснения, зуда и отеков – поверхностно – активные вещества (ПАВ), также неадекватно повлиять на вас могут растительные экстракты и белковые компоненты косметики, отдушки, консерванты и даже витамины. Современная косметика имеет очень сложный химический состав. Для того чтобы убедится, что косметологическое средство абсолютно безопасно нанесите его на небольшой участок кожи и выждите реакцию организма хотя – бы в течение двух – трех часов. Особенно тщательно следует проверять те препараты, которые длительное время контактируют с кожей: крема, подводки, тушь, помады, тени и т.д. Еще одна альтернатива: предпочтение продукции от известных брендов и привычных косметологических средств.
Натуральная косметика.

Какая косметика может считаться натуральной? Этот вопрос мы всегда задаем себе, рассматривая упаковку очередного косметического шедевра. Отдавая предпочтение косметике из натуральных ингредиентов мы подсознательно реагируем на ассоциацию: натуральный – полезный. Многим ни о чем не говорит состав продаваемого средства. Сразу же замечу, что создание полностью натурального продукта – практически невозможно. Так как многие компоненты можно получить только искусственным путем. Например, консерванты являются синтетическими веществами, которые не имеют в природе аналогов пригодных для использования в косметике. Основными признаками натуральной косметики являются растительные масла, используемые вместо вазелина, эфиров жирных кислот; отсутствие спиртов, ацетона. Также естественное происхождение подтверждают натуральные полимеры: гиалуроновая кислота, хитозан, которые иногда заменяются синтетическими загустителями. В натуральной косметике применяются природные эмульгаторы: белки, фосфолипиды, производные крахмала.  Качественная парфюмерия, косметика изготавливается только на основе натуральной отдушки: эфирных масел и ароматических смесей растительного происхождения. На практике очень сложно получить полностью натуральный продукт. Чаще всего производители комбинируют между собой различные компоненты, так что вопрос натуральности косметического средства – процентное соотношение натуральных и синтетических веществ, что не особенно влияет на качество продукции.
Косметика – история развития.
Косметические средства были известны еще в глубокой древности. Наши предки зачастую большинство косметических процедур проводили при помощи подручных средств: песка, глины, растительных отваров и жиров. С развитием цивилизации развивалась и косметика. Примитивные травяные настои превращались в бальзамы, смеси животных жиров и глины в кремы и скрабы. Первым историческим свидетельством существования косметических средств на заре нашей цивилизации являются слова Платона: – «женщина без косметики, что пища без соли». В средние века и позднее косметические процедуры были популярны только среди актеров, отношение к ним ввиду строгости тогдашних нравов было неоднозначное. Исключение делалось для различных средств по уходу за кожей. Во все времена огромной популярностью пользовалась парфюмерия. Ее использовали в виде различных благовоний, духов, одеколонов, а изготавливали аптекари по всей Европе и Азии. Самое интересное, что до французской революции косметикой активно пользовались и мужчины. Косметические процедуры того времени осуществлялись при помощи самых различных веществ, порой небезопасных для здоровья: мышьяка, ртутных и азотных кислот, используемых как отбеливающее средство. Известная нам косметика появилась лишь в начале прошлого столетия. Вначале была изобретена тушь, потом тени и пудра. Имена гениальных изобретателей вы можете встретить среди названий мировых косметических брендов, представьте себе, некоторые из них насчитывают почти столетнюю историю. Вот это практика! 
Оригинальная косметика или SPA философия.
В последнее время SPA-терапия приобрела небывалую популярность и массу почитателей. Косметика для водных процедур поражает воображение своим многообразием. Тем не менее, так и хочется сказать: все новое – это хорошо забытое старое.  Аналогом SPA процедур можно считать русские бани, древнеримские термы и японский обычай отогреваться в зимние дни в огромной наполненной до краев горячей водой бочке - фуро. Каждая культура имеет свои традиции, которые так или иначе связаны с водолечением. Парфюмерия и ароматерапия, применяемые в процессе водных косметических процедур - это проверенные временем рецепты оздоровления и омоложения. Основными ингредиентами являются различные эфирные масла, которые при контакте с мокрой распаренной кожей в большом количестве попадают в организм. Полезные вещества, содержащиеся в косметических средствах для SPA процедур, способствуют снятию усталости, стресса, омоложению кожи, придают заряд бодрости и оптимизма. Существует несколько видов SPA процедур: грязетерапия, ароматерапия, талассотерапия и альготерапия, фитотерапия и фототерапия, всевозможные виды массажа. Косметологический эффект каждой из них основан на определенном типе применяемых ингредиентов. Косметика для талассотерапии это всевозможные дары моря – глина, морской песок, измельченные раковины, водоросли. SPA-массаж немыслим без крема на растительной основе и ароматерапии. 
Детская косметика

Сегодня в состав потребительской корзины обязательно входят и косметические принадлежности. Все люди – от мала до велика, постоянно пользуются косметикой, в том числе и совсем крошечные потребители. Каким требованиям должна соответствовать косметика для малышей? Конечно, в первую очередь это должен быть косметический продукт самого высшего качества, состав которого более чем на 80% представлен натуральными компонентами. Безусловно, косметические продукты для детей подвергаются всесторонним проверкам, в том числе и тестированию специализированными сертификационными центрами. Детская парфюмерия, шампуни, гели, крема  после всех исследований в обязательном порядке маркируются значком качества, по которому можно определить не только изготовителя, но и того кто проводил проверку нового косметического продукта. В идеале косметические продукты для малышей является гиппоаллергенным продуктом. Наличие такой маркировки послужит дополнительной страховкой от различных диатезом, дерматитов и прочих аллергических реакций у вашего ребенка. При покупке обязательно проверяйте срок годности. Просроченная косметика в лучшем случае просто теряет все свои полезные качества, а также может вызвать раздражение нежной и уязвимой кожицы вашего ребенка.   Покупка шампуня – особая тема. Чтобы малыш после первого купания не ассоциировал ванную комнату и процедуру мытья с чем – то крайне неприятным, выбирайте шампунь, который не щиплет глаза. Вдвойне жесткие требования предъявляйте к косметике для детей в возрасте до трех лет. Обычного тестирования продукта на себе и заверений подруг и продавцов здесь мало. Дополнительным гарантом послужит репутация фирмы изготовителя, сертификат качества и время работы на рынке детских товаров у продавца продукции.

Косметика для гигиены тела.

Конечно это всем известные шампунь, мыло и зубная паста. А также различные средства предотвращающие появление запаха пота. Большинству потребителей не известны даже основные принципы воздействия на кожные покровы дезодорантов или антиперспирантов. Пора избавляться от этой вопиющей безграмотности. Главное назначение любого дезодоранта – удаление запаха пота и дезинфицирование кожных покровов в местах наибольшего потоотделения. Основной принцип действия его действия заключается в уничтожении бактерии и продуктов их жизнедеятельности с последующей ароматизацией тела. Запомните: парфюмерия и дезодоранты практически не переносят соседства друг с другом. В крайнем случае, выбираем те продукты, парфюмерная составляющая которых имеет схожие характеристики. Например, морской приз и холодные оттенки запахов. Антиперспиранты. Принцип действия этого косметического продукта направлен на уменьшение потоотделения за счет сужения кожных пор в местах скопления потовых желез. Гигиеническая косметика этого типа представляет собой различные виды гелей, которые не имеют запаха и отлично подходят к любой парфюмерной композиции. Несомненное достоинство этого продукта перевешивается его неблагоприятным воздействием на здоровье человека, которое может быть вызвано частым применением антиперспирантов.

Гиппоаллергенная косметика.

В современная экологическая обстановка благоприятствует появлению всевозможных новых видов аллергенов. Не является исключением и косметика. Зачастую мы не уделяем должного внимания на качество приобретаемой косметической продукции. В итоге последствия неосторожного нанесения нового крема, окраски волос, либо покупки нового дезодоранта не заставляют себе долго ждать. Расплатой за наше пренебрежительное отношение становятся всевозможные кожные высыпания, диатезы, насморк и прочие «мелочи жизни». Безусловно, лидером среди косметических аллергенов являются крема и парфюмерия. Первые за счет длительного контакта с кожей, вторые в силу своих функциональных особенностей и состава. Обезопасить себя от возможных аллергических реакций можно. Нужно всего лишь приучить себя к осторожному обращению с новой косметической продукцией и парфюмом. Прежде чем использовать любой косметический товар обязательно проверяйте его воздействие на ваш организм. Для этого вполне достаточно нанести на кожу немного нового крема, геля и т.д. Двух – трех часовой контакт без последующего появления покраснений, зуда – лучший гарант безопасности продукта для вашего тела.  Тем, кто склонен к различным аллергическим реакциям на косметические раздражители поможет гиппоаллергенная косметика от известного бренда. Также стоит уделить больше внимания составу приобретаемой косметической продукции, не стоит гоняться и за натуральной косметикой, природные компоненты которой зачастую являются распространенными аллергенами.  

Как появилась косметика.

На протяжении всего своего развития человек всегда уделял самое трепетное внимание своей внешности. Косметика всегда была, есть и, безусловно, будет важнейшим потребительским продуктом. Первым косметическим продуктом, используемым для украшения своего тела стали различные природные красители: растительные соки, охра, глина, при помощи которых пещерные люди раскрашивали свое тело. Первые человеческие цивилизации также оставили свой след в истории развития косметики. В древнем Риме при посещении общественных бань аристократы любили использовать различные протирания и отшелушивающие составы, которые омолаживали тело и улучшали внешний облик.  Знать древнего Египта в обязательном порядке каждый день накладывала макияж, причем украшали свое лицо, как женщины, так и мужчины. В средние века, несмотря на пренебрежение ко всему телесному были популярны различные отвары из трав, цветов. Парфюмерия и различные благовония завозились из стран ближнего востока, их цена была просто немыслимой, тем не менее, родовитые дворяне и католическая церковь с удовольствием приобретали такой полезный, пусть и дорогой товар. В 16 – 18 веке, с развитием химии появилась мода на косметические операции по отбеливанию кожи лица. Красота требовала огромных жертв, так как проводилась при помощи сильноядовитых веществ, например мышьяка. Как таковое понятие косметики появилось после изобретения в начале прошлого века туши для ресниц, теней, помады и пудры в привычном для современной женщины виде. 
Несмываемая косметика.

История несмываемой косметики началась в первой половине XX века, когда развитие спорта, кино и телевидения создало спрос на косметические продукты, способные выдержать самые экстремальные условия. Сегодня несмываемая косметика доступна всем и ежедневный макияж многие женщины совершают только с использованием водостойкой косметики. Что делать ни в коем случае не рекомендуется, так как макияж на основе водостойких косметических продуктов небезопасен и длительное его использование может привести к печальным последствиям. Все видели рекламу туши Макс Фактор: знаменитая модель или киноактриса, парфюмерия и одежда которой тянут на много-много среднестатистических Российских зарплат, хлопая длиннющими ресницами пьет сок не оставляя следов губной помады на стакане. Все так стильно и красиво. Просто идиллия какая-то. Если уж не доступны вещи из бутика и дорогой парфюм, так хоть качественную несмываемую косметику прикуплю, думает большинство женщин сидя у экрана и развесив уши, после чего ломиться в магазины за несмываемой косметикой и мечтами о красивой жизни. Пребывание в мире иллюзий приносит свои плоды – от постоянного ношения экстремального макияжа кожа быстро стареет, увядает и теряет свою упругость. Связано это с тем, что несмываемые туши, тени, румяна, помада блокируют доступ влаги к покрытой ими коже. Несмываемая косметика примечательна еще и тем, что вызывает сильное осушение подкожного слоя и состоит много вредных тяжелых металлов. Возможно, следует задуматься, достоен ли несмываемый макияж таких жертв?

Вредная косметика: мифы и легенды.

Начитавшись и наслушавшись всевозможных отзывов о том или ином компоненте косметических средств, покупатели шарахаются от прилавка, только прочитав на этикетке: «содержит гормон…», «коллаген придает косметике…». Чем же так опасны эти вещества? Гормоны, присутствующие в некоторых узкоспециализированных видах косметики упрекают в стимулировании мимических морщин, вызывании реакции привыкания. Обоснованно ли это? Судите сами. В абсолютно всех странах запрещено использовать гормоны в любом типе косметических препаратов, будь то экзотический вид парфюмерии на основе ферментов и афродизиаков, омолаживающий крем, либо массажный крем для снятия стресса. Ни один серьезный производитель косметической продукции, что уж говорить о раскрученных брендах, такого на своей продукции не напишет и в рекламе не укажет. Стоит ли покупать баночку или тюбик, которые являются неизвестно откуда взявшейся «газетной уткой». Следующая жертва рекламы и неверного толкования косметических обзоров – коллаген. Белок этот, как утверждают некоторые источники, вызывает привыкание и безопасен только в случае если он растительного происхождения. Отчасти они правы. Действительно коллаген растительного происхождения абсолютно безопасен для вас и не может нанести вред вашему здоровью, так как его не существует в природе. В отношении первой части утверждения, то здесь вопрос спорный. Коллаген действительно оказывает омолаживающий эффект, но это не значит, что раз нанеся на лицо коллагеновый крем вы обернете время вспять и начнете стремительно молодеть. Как и вся омолаживающая косметика он создает эффект омоложения при постоянном применении. Вы же не ждете, один раз сполоснув лицо травяным настоем по бабушкиному рецепту или сделав популярную маску для лица, что ваши биологические часы остановятся раз и навсегда.

Косметика тоже имеет срок годности!

Среди людей страдающих «синдромом Плюшкина» большую часть составляют женщины. Особенно трепетное отношение вызывает к себе косметика. Можно легко расстаться со старым свитером, джинсами, туфлями. Позволить домочадцам избавиться от поеденной молью шубы. Но, выкинуть старую косметику? Ни за что! Вот и случаются у таких Плюшкиных различные косметические неприятности. Глаза от туши постоянно «на мокром месте», тональный крем можно принять за машинное масло, тени на лице в подозрительные комочки собрались. Благо парфюмерия не имеет срока годности. А то страшно представить, что бы могло случиться с обладательницей «несвежего» парфюма! Известно ли вам, что просроченная косметика является неиссякаемым источником бактерий для вашего организма. Думаю, вы уже созрели для ревизии своей косметички. Если нет, то представьте себе банку с какой-нибудь ядовитой и жутко опасной заразой. Представили, вот ваша любимая баночка с кремом она и есть. Страшненькая получается картинка: намазывать свое лицо такой мерзостью. Бр… Итак, приступим к сортировке. Выбрасываем в мусорную корзину все пузырьки, которые хранятся более года. Косметика в тубах хранится дольше, поэтому некоторые крема можно оставить еще на год. Далее смотрим срок годности оставшихся принадлежностей. Выкидываем тушь для ресниц срок службы, которой более трех месяцев. Отправляем в корзину для мусора липкую, сухую или резко пахнущую помаду. Все. Теперь можно со спокойной душой идти в ближайший косметический магазин за моральной компенсацией.

Как изготавливается натуральная косметика.

Процесс изготовления любого косметического средства начинается с создания эмульсии определенной густоты. Обычно косметика представляет собой эмульсию вида масло – в – воде. Если рассматривать эту жидкости через микроскоп, то можно увидеть, как капелька масла окружается шариками воды. Качественная косметика, как синтетическая, так и натуральная содержит маленькие капельки, которые не сливаются между собой. Это свойство косметической основе придают эмульгаторы. Остальные добавки распределяются между водной и масляной фазой. В состав натуральной косметики входят и натуральные вещества и технические. Присутствие технических веществ необходимо для сохранения полезных свойств натуральных препаратов и формирования внешних свойств косметики, например, цвета, вязкости, запаха. После формирования эмульсии с определенными характеристиками в косметическое вещество добавляются натуральные компонента: антиоксиданты, витамины и растительные экстракты. Среди потребителей и некоторых косметологов бытует мнение, что натуральные компоненты, это те которые не прошли химическую обработку. В корне неверное представление. Представьте себя картину: дорогая парфюмерия, на дне флакона с которой, появился странный осадок или плавающие на поверхности лепестки цветов, либо земляничный крем, в массе которого присутствуют косточки ягод земляники. Довольно нелепо. На самом деле натуральные компоненты также подвергаются химической модификации, но они имеют природное происхождение. Их где – то собирали, перерабатывали. Синтетические же вещества производятся только в лабораторных условиях. В любом случае знайте, что натуральная косметика любого типа обязательно содержит синтетический консервант, так как доступных аналогичных веществ в естественных условиях просто не существует. 

 Как правильно подбирается косметика.

В первую очередь при выборе лечебно-профилактической и декоративной косметики определитесь с типом своей кожи. Большинство косметических препаратов создаются для определенного типа кожи: жирной, смешанной, сухой, в противном случае вы можете нанести вред своей коже. Например, Косметика для сухой кожи изготавливается из эмульсии обогащенной жиросодержащими веществами, которые при нанесении на итак жирную кожу могут содействовать появлению угрей. Просто и быстро тип определить тип кожи можно взяв сухую гигиеническую салфетку, жирная кожа при контакте с ней оставит отпечаток по все площади, комбинированная в зоне лба и подбородка, а воздействие сухой вы вообще не заметите. Следующим этапом является поход в магазин и изучение ассортимента. Специалисты рекомендуют покупать косметику одной серии, такой комплекс наиболее сбалансирован и удобен потребителю. Обратите внимание на один маленький нюанс: парфюмерия и ароматы косметики не должны конфликтовать друг с другом. Кроме типа кожи следует ориентироваться и на свой биологический возраст. Косметика с добавлением активных увлажняющих и омолаживающих веществ противопоказана молодым людям в возрасте до 30 лет. Закупая косметику, не увлекайтесь, помните о сроках годности и возможных аллергических реакциях.

Освежающая косметика, или как правильно пользоваться дезодорантом.

В первую очередь свежесть телу придают горячая вода и гигиеническая косметика. Никакой, даже самый стойкий дезодорирующий аромат не перебивает полностью запах сильного пота. Вообще желательно использовать дезодорант только на чистое тело. Попытка замаскировать резкий запах пота создаст убойную смесь отталкивающих ароматов, которая будет всюду оставлять за вами шлейф из отталкивающих запахов. Не следует использовать антиперспиранты при активных физических нагрузках. Хотя лучшего всего их вообще не использовать. Согласитесь гораздо проще лишний раз сходить в душ, чем нанести вред своему здоровью. Например, при закупорке потовых желез (основной принцип действия антиперспирантов) и интенсивных нагрузках на плечевой пояс, влага не выводится из организма и может привести к нарушению мышечного тонуса, опуханию подмышечных впадин. Помните о главном: парфюмерия и дезодорант должны быть из «одного поля ягоды». Сочетание двух разных, пусть и очень приятных, ароматов – всегда непредсказуемое явление. Если вы предпочитаете сложные парфюмерные композиции, то используйте дезодоранты без запаха. Не следует наносить дезодорант и на поврежденную кожу. Дезодорирующая косметика, как правило,  изготавливается на спиртовой основе, которая может вызвать раздражение и воспаление микроскопических ранок.
