«Русская Свая» является производственной компанией с уклоном в высокотехнологичные решения текущих и долгосрочных задач. Пройдя относительно небольшой путь, компания получила репутацию основательной, благонадежной и стабильной. 

Стремясь к постоянному улучшению технической оснащенности, равно как и расширению производственной базы, компания имеет в своем арсенале современный производственный комплекс. Площадь комплекса составляет 400 кв м2, что, в совокупности со всей требуемой инфраструктурой (как внешней, так и внутренней) позволяет решать задачи любой сложности. 

Структура и основные услуги
С развитием современного мира, новой информацией и профессиональными новшествами, компании, чьей целью являются предоставление услуг высокого качества, требуется оперативно следить за новшествами и по мере надобности осуществлять их внедрение. Это касается как технических моментов, так и организационных. 

Внимательно следя за современными тенденциями, «Русская Свая» гибко реагирует на новшества, совершенствуя как внутреннюю структуру, так и перечень доступных услуг. Неизменным остается ориентация на клиента и стабильно высокое качество, которое соответствует самым строгим стандартам. 

Наиболее востребованными услугами компании является производство таких продуктов как: 

· винтовые сваи; 
· заборные сваи; 

· столбы; 

· откатные ворота.

Таким образом, если требуется купить винтовые сваи, как нельзя лучше для этого подходит основное подразделение ПК — подразделение обработки металлопроката и производства винтовых свай.

Серьезно относясь к уровню выпускаемой продукции, соответствующим образом подбирается персонал. Высокие стандарты требуют не менее серьезных стандартов для сотрудников. Персонал ПК выполняет целый ряд важных задач, в числе которых: 

· круглосуточный прием и обработка;

· отбраковка; 

· комплектация продукции; 

· сопровождение продукции; 

Расположение
Понимая важность и удобство удобного расположения для клиентов, комплекс размещен рядом с м. Рыбацкое, ж/д станцией. Совсем недалеко (в 15-ти минутной доступности) располагаются следующие шоссе: Таллинское, Московское, Киевское. Таким образом, винтовые сваи в спб, как и любую другую требуемую продукцию, купить и получить в кратчайшие сроки не составит абсолютно никакого труда.

Подобная транспортная развязка позволяет взаимодействовать с клиентами в кратчайшие сроки. Наряду с неизменным развитием технологичности комплекса, и, как следствие, более гибкой ценовой политикой, даже самые требовательные клиенты будут довольны сотрудничеством. 

«Русская Свая» стремится к длительному и комплексному сотрудничеству. Это позволяет очень гибко подходить к решению задач каждого конкретного клиента. Неизменный стандарт   позволит каждому клиенту в полном объеме решить весь спектр задач.
