[bookmark: _GoBack]Стамбул – это один из тех городов, которые насыщены всевозможными развлечениями. Дельфинарий, парк развлечений, аквапарк – это увлекательные места, где можно весело и с пользой провести время. Любители рыбалки просто обязаны побывать на мосту Галата и ощутить весь процесс ловли. Вечером можно посетить ночные клубы и дискотеки. Наиболее популярным местом для развлечений считается клуб Reina. Турецкие мечети – это гордость Стамбула. Их в Стамбуле очень много и каждая по-своему оригинальная, со своей историей. Детям понравится музей игрушек. Желающие могут посетить турецкие бани, которые носят название «хамам». Это место, где можно получить истинное удовольствие.

Описание *океанариума в Стамбуле*

Весело и с интересом можно провести время, посетив *аквариум Turkuazoo*. Это турецкая сказка не только для юных посетителей, но и для взрослых людей. Окунутся в подводный мир, на какой-то миг стать его частицей и при этом получить массу неповторимых эмоций.

*Океанариум в Стамбуле* является одним из самых крупных во всём мире. Его площадь составляет около 8 000 м2. В 29 водных резервуарах содержится 5 миллионов литров воды. Наблюдать за жителями подводного мира можно очень долго. *Аквариум в Стамбуле* насчитывает более 10 тысяч различных морских обитателей. Морские окуни, пираньи, скаты мирно плавают в своих резервуарах. В океанариуме имеются даже акулы, причём их здесь целых 5 видов. Среди них находится и тигровая акула. Её длина составляет 2,5 метра.*Морской аквариум* регулярно чистят семь дайверов. Для того, чтобы накормить всех обитателей морского аквариума, ежедневно требуется более 100 кг корма.

Кроме морских рыб, в аквариуме можно любоваться и пресноводными обитателями. Коридор, по которому передвигаются посетители, задекорирован под джунгли. Пресноводные аквариумы показывают природу Меконга и Амазонки.

Где находится *аквариум в Стамбуле*?

Aquarium Turkuazoo расположен в районе Байрампаша, на территории знаменитого торгового комплекса, который называется Forum Istanbul. Он является одним из крупнейших в Турции.

*Как добраться к Turkuazoo*?

От Таксима можно доехать на автобусе 830. С исторического района Эминёню едет автобус 910.

Полезная информация для посетителей

Океанариум работает в таком режиме:

с 10 до 18 часов — будние дни;

с 10 до 20 часов — выходные и праздничные дни.

*Цены на океанариум в Стамбуле* колеблются, в зависимости от посетителей. Самые дешёвые билеты можно приобрести для детских групп. Стоимость билета для семьи с двумя детками до 16 лет составляет 96 лир. Одному взрослому вход обойдётся в 32 лиры, а для ребёнка – 24 турецкие лиры. За отдельную плату можно покормить рыб. В субботу и вторник, в 15 часов 30 минут обычно кормят акул.

Посещение гигантского океанариума позволит ближе ознакомиться с обитателями морских глубин. Интересная подводная экскурсия с морскими, речными и океаническими рыбами оставит незабываемые впечатления.

Номер телефона, по которому можно позвонить — код страны - (90), код города - (212) 640 27 40.

Адрес аквариума Turkuazoo в Стамбуле: Istanbul Sualtı Dünyası Turizm Tic. A.Ş. Forum Istanbul, No:3 Kocatepe Mah. Paşa Cad.34045, Bayrampaşa, Istanbul.

Подробная информация находится на официальном сайте Turkuazoo Istanbul Akvaryum - www.turkuazoo.com.

Ниже представлены фотографии, красочно характеризующие всю уникальную жизнь подводного мира. На них изображены обитатели живой природы, для которых аквариум стал домом.
