Улучшение дизайна сайта
Интерфейс сайта играет решающую роль в его визуальной идентификации пользователем. Совершенный дизайн позволяет в считанные доли секунды понять основное предназначение открытого в сети сайта. Это первое знакомство должно произвести максимально положительный эффект на пользователя, чтобы он захотел продолжить ознакомление с размещённой информацией.
Необходимость изменить дизайн сайта вызвана улучшением его внешнего вида, оптимизацией юзабилити, что приводит к увеличению посещаемости и росту в рейтинге поисковых систем. 
Дизайн сайта изначально не должен быть перегружен излишней информацией и визуальным шумом. На стадии создания заказчик активно участвует в разработке собственного сайта и зачастую хочет, как можно более масштабно представить на страницах полезную информацию. Это классическая ошибка новичка. Перегруженная информацией страница производит на пользователей отпугивающий эффект и сайт будет малопосещаемым и неузнаваемым.
Сайты идентичной направленности имеют схожее оформление дизайна. Этого не надо пугаться и стараться выделиться из общих правил. Это сделано в интересах пользователя, который уже автоматически определяет тематику сайта по его интерфейсу. Если при первоначальном оформлении были допущены ошибки, которые дезориентируют пользователя, то их так же необходимо исправить изменением дизайна сайта. 
Но даже абсолютно правильно выполненный дизайн нуждается в регулярном ребрендинге с внесением качественных улучшений. Передовой сайт в ТОПе должен обладать лучшими на данный момент дизайнерскими новациями.
Как изменить дизайн сайта
Профессиональный веб-дизайнер способен исправить ситуацию простой и грамотной заменой интерфейса страницы. Для изменения внешнего вида сайта дизайнеры оперируют знаниями основ HTML и таблиц стилей CSS. Этот способ изменить дизайн сайта имеет гораздо больший диапазон качественного улучшения вида страниц. Знание разметки и стилей позволяет реализовать уникальные дизайны.
Подавляющее число современных сайтов строятся на базе движков, обладающих огромным количеством шаблонов и тем, заменой которых добиваются простейшего обновления дизайна.
После изменения дизайна рекомендуется проводить тестирование функционирования сайта группой независимых лиц. С учётом их замечаний производится окончательная корректировка дизайна.
Новые тенденции в оформлении сайтов
Среди самых модных тенденций 2015 года можно выделить продолжение развития стиля минимализма. Интерфейс сайта максимально разгружается от избыточной и агрессивной насыщенности цветов. Кнопки меню, иконки выполнены не в традиционном объёмном стиле, а представляют собой либо плоские однотонные отображения, либо легкие прозрачные контуры.
Новейшим течением есть использование в качестве фона полноэкранное видеоизображение. Это очень мощный и эффектный способ подчеркнуть уникальность и чувство стиля.
Дизайнеры активно экспериментируют с типографикой и рисунками. Шрифты с элементами художественного оформления в комплексе с использованием рисованных иконок, фонов, подложек заметно выделят сайт из конкурентной среды.
Продолжает своё успешное шествие после появления Windows 8 плиточная ориентация. Наполненные некоей информацией плитки интерактивны и имеют располагающий для желания дальнейшего ознакомления эстетический вид.
При прокрутке сайта используется параллакс-эффект – прекрасный способ сделать сайт не стандартным и запоминающимся. Удивительный визуальный эффект ещё только входит в дизайнерскую моду.
[bookmark: _GoBack]Результатом обновления сайта есть стремительный рост его посещаемости. Конечно, по умолчанию, при наличии полезного и уникального контента.


 


