Надежный аккумулятор – отличное настроение водителя

Для обеспечения устойчивой работы вашего автомобиля необходима уверенность в надежности и устойчивости работы аккумулятора. Для правильного выбора аккумулятора необходимо предварительно определиться с техническими  требованиями, которые вы предъявляете к его основным техническим параметрам. 

Одним из ведущих брендов аккумуляторов является линейка аккумуляторов  Varta. Их отличием от многих конкурентов являются отличные высокие рабочие параметры.

При изготовлении Аккумуляторов Varta используются современные материалы и  технологии,что является гарантией высокого качества, надежности и стабильности. Это гарантирует компания, которая была основана  в Германии более 100 лет назад. Она имеет свои устойчивые традиции по производству аккумуляторов, а также имеет репутацию надежного поставщика источников питания для автомобилей различных марок.

В частности, основными достоинствами  для таких аккумуляторов являются исключение необходимости  повторной заливки дистиллированной воды, низкая самозарядка, обеспечение устойчивости к высоким нагрузкам.Срок службы таких аккумуляторов более продолжительный по сравнению с кислотными аккумуляторами традиционной конструкции .Особо хочется отметить высокую надежность и безопасность обслуживания.

В зависимости от уровня энергопотребления аккумуляторы Varta делятся на четыре  различных серии: Black Dynamic, Blue Dynamic, Silver Dynamic . 

Каждая серия имеет свое конкретное предназначение, например Black Dynamic предназначена для автомобилей с небольшим энергопотреблением, Blue Dynamic для автомобилей различных классов, Silver Dynamic для автомобилей с высокими требованиями мощности.Таким образом в линейке этих аккумуляторов всегда можно  найти тот, который будет полностью подходить для марки вашего автомобиля и идеально справится со всеми возложенными функциями.

Как выбрать батарею для вашего транспортного средства? Есть несколько основных правил:

ознакомиться с рекомендациями производителя, указанные в инструкции по эксплуатации вашего автомобиля;

Определиться с оптимальными функциями и типоразмером аккумулятора;

Определиться с током холодной прокрутки, который является критическим для пусковой способности;

Определиться с резервной емкостью, которая будет питать электрическую систему автомобиля.

Если эксплуатация автомобиля предполагается в условиях холодного климата, то показатель холодной прокрутки является очень важным. 

Оптимальность параметров и эксплуатационных характеристик аккумуляторов Varta  обеспечит вам бесперебойную работу вашего автомобиля в любых климатических условиях и в любую погоду.Этот качественный источник питания является достойным  внимания и приобретением для вашего автомобиля.
