Текст представляет собой куски из различных статей, которые я когда-то рерайтила.
 Франция…

Франция…  Близкая по духу каждому русскому человеку, эта страна известна всему миру как родина первой освободительной революции и неповторимых кулинарных шедевров. Символизируя прогресс и борьбу противоположностей, она славится своими культурными традициями и контрастами. Возможно, в этом и заключается ее притягательность для миллионов туристов, которые каждый год бороздят французские провинции и предместья от Бретани до Прованса. Скажите, какой человек в здравом уме и трезвой памяти откажется провести свой отпуск на курортах Монако, Ниццы или Сан-Тропе? А самая романтичная мировая столица! Париж, Париж... Место встречи всех влюбленных! Его легкая и непринужденная атмосфера разбудит интерес к жизни даже у самого закоренелого пессимиста. Кстати, посетить этот город стоит хотя бы из-за вида Елисейских полей, который откроется вам с высоты Эйфелевой башни. Но и это чудо меркнет среди сокровищ Лувра! Как заманчиво прикоснуться к тайнам древнего Египта и загадочной цивилизации этрусков, увидеть Джоконду и Венеру Милосскую, картины именитых Европейских художников. Свои впечатления после экскурсии можно будет обсудить с друзьями в уютном кафе или маленьком ресторанчике, которые в Париже великое множество. В полдень, когда солнце припекает особенно сильно, приятная прогулка по тенистым аллеям Люксембургского сада или катание на лодке по озерам Булонского леса освежат не только тело, но и душу. 

Краткая история Франции 

История зарождения и развития Французского государства перенасыщена политическими событиями и войнами. Честно говоря, нет мало-мальски значимого общеевропейского происшествия, в котором бы не были замешаны французы. Причем ход истории этой страны зачастую зависел от конкретной исторической личности соответствующей эпохи. Начало этой славной традиции положил Карл Великий, основатель французского государства. Своей завоевательной политикой он объединил галльские и франкские племена скрепив их союз наследием древнеримской культуры. Он же являлся основателем первой правящей династии - Меровингов. 
Во времена средневековья Французский город Авиньон был официальной Папской резиденцией, а, следовательно, из этого городка отправлялись эдикты и распоряжения, которые определяли общеевропейскую политику.

 Во времена столетней войны Французское государство спасла - Жанна Д'Арк, думаю эта история вам прекрасно известна. Далее были кардинал Ришелье, Людовик XIV и Наполеон, последний сумел поставить на уши всю Европу. Не осталась в стороне Франция и во времена двух мировых войн. 
Обучение во Франции

Франция – страна высокой моды, а также родина знаменитых ученых, поэтов и философов. Знаменита она и своими высшими учебными заведениями. Например, самый старейший европейский университет – Сорбонна располагается в Париже. Может быть, поэтому на улицах Парижа так часто слышна русская речь. Как можно стать французским студентом? Очень просто: прихватив диплом о среднем образовании, приезжаете во Францию и подаете документы в понравившийся ВУЗ.  Только заранее учтите один маленький нюанс, вам должно быть восемнадцать лет. В противном случае у вас должен быть опекун, проживающий с вами во время учебы. Избежать этой проблемы можно поступив в Российский ВУЗ. Подрастете, закончите 1 – 2 курса и шерше ля диплом, путь во французские заведения открыт! Плюс дополнительный бонус: сдав экзамены в Российском университете, вы повысите свой авторитет в глазах французской приемной комиссии.
 Сколько стоит? 
Каждый путешественник должен побывать в Париже, неважно, что вы там собираетесь посмотреть. Главное ощутить атмосферу этой космополитичной столицы. Как лучше это сделать, каким образом добираться? У вас есть два варианта. Первое – покупка туристической путевки. И второе, поехать дикарем. Выбор зависит от финансовых возможностей туриста. 

Покупка туристической путевки позволит сэкономить массу денег и времени, правда, в этом случае ходить и смотреть вы будете только то, что выбрал вам туроператор. Этот вариант идеален для тех, кто впервые гостит во Франции. Все - таки среди группы и в контакте с опытным гидом путешествовать гораздо проще и результативнее.

Если вас раздражают толпы туристов, и вы знаете французский язык хотя бы на разговорном уровне, то вы можете устроить себе индивидуальный тур. Конечно это обойдется гораздо дороже, но эксклюзив того стоит. Кстати, ответственность за все проколы и незнание местных условий ляжет на ваши плечи. Хотя, как говорится, риск – дело благородное. Зато после такого тура, вы с чувством собственного достоинства сможете поведать всем знакомым: - «Вот когда я путешествовал по французской Ривьере…».

Сколько денег следует взять с собой в Париж? Давайте прикинем. Самая дешевая шестидневная туристическая путевка в эту страну обойдется в 500-600 евро (с учетом стоимости перелета),  поездка на экскурсионном автобусе – 250 евро. Учтите, что дорога входит в общее время турпоездки, а значит, при автобусной экскурсии из Москвы вы потратите  четыре дня на дорогу. 

Далее гостиница. Одна ночевка как минимум будет стоить от 30 евро, причем диапазон цен сильно варьируется, нужно знать, куда и к кому обращаться.

Если вы не любитель долгих пеших прогулок, то придется оплатить билеты на общественный транспорт, либо услуги такси. Это еще 50 – 300 евро.

  «Вертикальные сады» 
Последний писк моды в дизайне архитектурных сооружений - «Вертикальные сады» (Vertical Garden). Родина этого изобретения, как вы уже догадались – Франция. Основную концепцию этого явления разработал ботаник и дизайнер Патрик Бланк (Patrick Blanc), который долгое время изучает растения тропического подлеска в национальном французском исследовательском центре. Идея «вертикального сада» пришла ему на ум после наблюдения за климатическими условиями, в которых произрастают тропические растения.  Во время исследовательского процесса он был очарован буйством красок и несгибаемым упорством, с которыми эти растения штурмуют стволы деревьев и даже самые недоступные утесы, постоянно пытаясь выжить в самых трудных условиях. Вернувшись во Францию, ученый попытался воссоздать тропическую фауну во Французских условиях. Этому начинанию способствовал мягкий морской климат. Используя стены своего дома, он создал систему креплений и опор.  Тропические растения (семейство лиановых) быстро разрастаются, постепенно покрывая стены дома темно-зеленым ковровом и заполоняя каждый сантиметр свободного пространства. 

 Лазурный берег Франции

Куда на отдых ездила до революции вся Российская аристократия и купечество? Конечно, на Лазурный берег Франции. В наше время эти прекрасные места также популярны среди отдыхающих из России. Мягкий климат с почти незаметным перепадом температур (теплая зима и не знойное лето) создал идеальные условия для отдыха души и тела. Альпийские горы и средиземное море способствуют обильному росту всевозможной растительности, а увлажненность воздуха и свежий морской бриз создают такую притягательную прохладу в жаркие летние дни. 

Но для того чтобы привлечь внимание современного путешественника нужна еще и экзотика. Ее обеспечивают ежегодные международные фестивали и выставки. Туристы могут запросто соприкоснутся с миром киношного бомонда и высокого искусства. Например, Каннский фестиваль собирает кинозвезд со всего мира. Такое обилие требовательных гостей обуславливает развитие современной транспортной инфраструктуры. А предоставляемый сервис и услуги просто на грани фантастики. 

Самый престижный  курортный пояс Европы растянулся на 120 км вдоль Французского побережья. В его состав входят известные всему миру курортные города: Антиб, Канны, Ницца, Сен-Тропез, Монте-Карло. Эти место оставили заметный след в истории искусства и политики. В разное время здесь отдыхали, жили о создавали свои шедевры такие личности как Мопассан, Скотт Фиджеральд, Сергей Дягилев и Коко Шанель.
Париж

Париж… Главное достояние Французской культуры и искусства. Побродив по его улочкам и полюбовавшись на него с высоты Эйфелевой башни, понимаешь, что этот город существует сам по себе. Возникает невероятная мысль, что не Париж часть Франции, а вся Франция – предместье Парижа. Столица влюбленных и неизменного французского стиля. Улицы Парижа проникнуты историями далекого прошлого, мрачность которого смягчает  атмосфера веселья и вечной молодости. Город контрастов.  Что вы хотите увидеть, то и увидите. Актеры, художники, музыканты, гурманы и просто повесы, каждому в Париже найдется свой уголок и сцена.

Париж делится на две части. Центральная часть располагается на небольшой площади до 105 кв.м.  Остальное составляют предместья и различные кварталы и районы, история существования некоторых из них начитывает несколько веков. В совокупности в Париже проживает около 12 млн. человек. 

Горнолыжные курорты Франции

В последние годы горнолыжные виды спорта переживают расцвет и всплеск интереса среди спортсменов любителей и профессионалов. Такой вид спорта помимо специального снаряжения требует  и определенных условий. То есть наличия горного массива и горнолыжных трасс. В Европе есть только один горный массив Альпийский. 

Французские Альпы представляют собой индустрию, объединяющую культурные традиции, кухню и виноделие трех стран - Франции, Италии и Швейцарии. Туристам предложено более 4000 горнолыжных трасс и  2500 подъемников. Во Франции принято объединять подъемники в единую сеть. Такая система делает возможным быструю смену трассы и отработку различных навыков в самые короткие сроки. Тут подходящую трассу найдут как новички, так и профессионалы. 
Чем же так привлекателен горнолыжный спорт? На мой взгляд, это смесь адреналина и экшена на фоне завораживающей красоты белоснежных вершин и изумительных альпийских лугов. Французские Альпы к тому же еще и одно из немногих мест в Европе, где сохранились нетронутые уголки дикой природы. 

Любовь к сыру

Путешествие по миру одно из самых увлекательных и приятных времяпровождений. Не зря говорят, что лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Каждая страна и народ имеют свои обычаи, культуру, достопримечательности и национальную кухню. Франция не является исключением. Французский ресторан, шеф-повар, кухня все эти сочетания давно превратились в национальный бренд, популярный во всем мире. У гурмана эта страна занимает первое место в  списке стран, обязательных для посещения. А что такое Французская кухня без сыра? 

Сыр по-французски – «ле фромаж» («le fromage»). Слово происходит от искаженного «формаж» – формовка, формирование. Связано это с технологией сыроделия. Творожная масса, образующаяся после свертывания молока,  заливается в специальные емкости – формы. Операция формовки является ключевой, создание сыра начинается именно с нее. Все дальнейшие этапы заключаются в различных температурных обработках, выдержке и прочих изменениях в условиях хранения. Причем у каждого производителя свои секреты, но общее для всех одно – формовка.

Одна из основных особенностей французского сыра – огромнейшее разнообразие различных сортов. Причем некоторые сорта, впервые попробовав, вы с большой натяжкой назовете сыром. А вот объединяет это многообразие одна общая черта – исключительно богатый и изысканный вкус. Некоторые сорта имеют тысячелетнюю историю! Считается, что во Франции имеется около 400 – 600 различных видов сыров, каждый из которых изысканный деликатес и мечта любого гурмана.

24 часа в жизни Франции

Что происходит во Франции за сутки? Ответ на этот вопрос нам даст социальная статистика. За это время население Франции увеличивается на 2083 человечка, из которых французов 1095, а француженок 1018. В течение дня вступают в брак либо оформляют PACs 108 пар. Французы очень трепетно относятся к своей внешности и  любыми средствами пытаются изменить недостатки своего телосложения и формы лица, это мнение подтверждают 550 пластических операций. А вот здоровье населения у них на высоте, причем настолько, что за сутки «лишними» становятся 19 койко-мест в различных больницах по всей стране. Также французы любят писать друг – другу письма, посылать открытки и читать прессу, тамошние почтальоны в течение рабочего дня в среднем проходят по 6 км. Но еже больше они любят отправлять друг другу SMS – сообщения, которые составляют в день около 30 млн. посланий. 

Как проводит день среднестатистический житель Франции? Как и все жители земли, он 8 часов в день пропадает на работе, при этом дневная минимальная заработная плата составляет 37,80 евро, из которых 15 евро тратится на еду, остальное на квартплату и коммунальные услуги. После работы 3 часа и 24 минуты смотрит телевизор. Обедают во Франции ближе к вечеру в течение 32 минут. А вот читать Французы не любят – всего 25 минут в день, скорее всего счета и пресса. 

