Рынок пластиковых окон похож на переполненный автобус. В салоне давка, «пассажиры» активно работают локтями и оттаптывают друг другу ноги. Все они устанавливают стеклопакеты и хотят, чтобы заказчики обращались именно к ним. Как не только выжить в этой толчее, но и отыскать свободное место? Пополните ряды наших дилеров! 

Компания «…» каждый год производит тысячи пластиковых окон. Это продукция подлинного европейского качества, ведь мы используем только импортное оборудование. Вам не будет стыдно перед потребителями за брак или сорванные сроки: мы отвечаем за качество нашей продукции и скрупулезно выполняем обязательства, данные партнерам. 

Предлагая клиентам наши стеклопакеты, вы даете им шанс оценить лучшие свойства современных пластиковых окон:

- экологичность,
- удобство,
- простоту,
- практичность,
- надежность.

Почему наши окна?

Сегодня десятки крупнейших российских компаний по производству светопрозрачных конструкций приглашают к сотрудничеству дилеров. Заключив партнерское соглашение с нами, вы не ошибетесь, потому что мы:

- честны. И не делаем тайны из того, как производим окна: если потребуется, подробно опишем вам технологию и ответим на любые вопросы; 

- обязательны. Окна и двери, произведенные нами, попадут к вам на склад в заранее оговоренные сроки и ни днем позже; 

- умеем ценить партнеров. Наши скидки работают не только на словах, но и на деле. Обращайтесь к нам постоянно, заказывайте больше и чаще – и они будут расти; 

- открыты к диалогу. Если вы делаете первые шаги в бизнесе, мы откроем вам основные принципы работы с клиентами и правила эффективных продаж. Кроме того, вы всегда сможете позвонить нам и задать любой интересующий вас вопрос.
 
Распахните окно в мир бизнеса вместе с нами!
