Admitad – рай для вебмастеров
Плох тот вебмастер, который ни разу не блуждал по Сети в поисках хорошей партнерской программы. Присоединяйтесь к Admitad – и ваши искания прекратятся. Ведь это не одна партнерка, а целая сеть, где оплата начисляется за действия посетителей. 
Admitad еще очень молода: она заявила о себе в 2010 году. Но количество рекламных предложений, размещенных в системе, превышает все ожидания. Даже самый требовательный вебмастер может выбрать программу, полностью соответствующую тематике его сайта и особенностям трафика. Выплаты производятся регулярно и без задержек.  
В отличие от других партнерок, предъявляющих жесткие требования к регистрируемым сайтам, Admitad принимает всех. Даже тех, у кого сайта нет. Если вы пока не завели свою «площадку», можете осваивать контекстную рекламу. Ну, а если у вас есть аккаунт в социальных сетях, - поставить его на коммерческие рельсы. 
Регистрация в Admitad очень проста. Кликните по ссылке – и процедура начнется. Чтобы все было еще легче, пройдем ее вместе. Для начала выбираем тип аккаунта - один из трех вариантов: «физическое лицо», «юридическое лицо» или «ИП». 

Выбрали? Теперь указываем личные данные. Для регистрации в системе требуются ваши имя, фамилия, email. Если хотите, можете указать номер «аськи» или «Скайпа». Потом вводим номер мобильного, логин и пароль. Открываются условия сделки. Знакомимся и жмем «зарегистрироваться». Ждем, когда на почту придет ссылка для активации, и переходим по ней, чтобы подтвердить правильность email. А затем подтверждаем код активации, который уже пришел на мобильник (на это системе требуется 5 минут). Если код почему-то не пришел, повторяем попытку. СМС-ка не пришла и во второй раз? Пишем сообщение в службу техподдержки. Но обычно всё получается с первого раза и без каких-либо заминок, а сама процедура займет у вас тоже пять минут, не больше. 
Регистрация прошла успешно? Поздравляем: вы присоединились к армии вебмастеров, работающих в Admitad! Теперь выбираем вариант заработка – площадку, которая будет приносить нам доход. Это может быть сайт, ресурс контекстной рекламы (к примеру, Google AdWords), социальные сети, сеть дорвеев. Если наш источник не относится ни к одному из перечисленных, жмем на последнюю строку – «другие арбитражные системы». 
Заработок на сайте в системе Admitad начинается с подтверждения прав на площадку. Выбираем один из трех удобных способов, как это можно сделать:

- копируем предложенный код и вставляем его в <head></head> страницы сайта, то есть в ее заголовок;
- размещаем скопированный код внутри тегов <body></body> на главной странице;
- скачиваем предложенный файл и грузим его в корень нашей площадки. 
После выполнения одного из этих действий дожидаемся окончания процедуры модерации. У админов Admitad на нее уходит минимум полчаса, максимум – сутки. Понять, что сайт прошел модерацию, очень просто: его статус будет высвечиваться зеленым как «Активный». 
Площадка прошла все экзамены системы? Замечательно! Теперь выбираем программы. Нам потребуется вкладка «Программы» и подраздел «Каталог программ». В этом списке находятся все программы, которые мы можем использовать для сайта. Отбираем предложения, которые нас устраивают, открываем каждое из них, читаем описание и оставляем галочку внизу, напротив опции «Добавить программу». Будьте готовы, что не все партнерки будут добавляться в раздел «Мои программы» сразу же: некоторые сначала модерируются. 
Разместить баннер на сайте тоже очень просто: Выбираем «Программы», затем «Мои программы», а в этой вкладке – опцию «Рекламные материалы» для партнерки, которая вас заинтересовала. Появляется HTML-код. Остается скопировать его и добавить на сайт. 
Немного о том, как это работает. Если посетитель пришел к вам, увидел баннер, перешел по нему и совершил какое-то действие – например, что-нибудь заказал или просто зарегистрировался (условия определяет рекламодатель), - ваш баланс пополняется на условленную сумму. 
О балансе в системе Admitad поговорим особо. В сводной таблице – три раздела: «За сегодня», «В обработке» и «Готовы к снятию». «За сегодня» - сумма, которую ваш сайт заработал за текущие 24 часа. «В обработке» - баланс на проверке, который пока еще не готов к снятию, но может быть снят в ближайшее время. «Готовы к снятию» - средства, доступные к выводу из системы (как правило, за прошедший полный месяц). Чтобы вывести деньги, нужно кликнуть на одноименную ссылку внизу. Для снятия денег надо заполнить поля с именем, адресом и указать номер кошелька Вебмани. Минимальная сумма для вывода - 300 рублей, 10 евро или 10 долларов. 
История всех операций по партнеркам и все показатели находятся в разделе «Статистика». В нем можно отслеживать количество показов, кликов и совершенных посетителями действий. Admitad предлагаем вебмастерам хорошую реферальную программу. Привлекайте в систему новых участников – и получайте за каждого деньги. 
Напоследок – мое личное мнение о системе. С Admitad сотрудничаю «с истоков» и считаю, что это одна из самых надежных сетей партнерок. Если учесть, что многие сети закрываются, так толком и не открывшись, два года работы системы – большой срок. Устраивает упорядоченность выплат: Admitad работает как часы и перечисляет причитающееся вебмастерам каждый четверг. За все время сотрудничества с системой у меня не было ни одного повода для недовольства. Возникающие вопросы решаются очень оперативно – через службу поддержки. Много информации есть и на форуме: форумчане очень благожелательны и помогут новичку справиться с любой трудностью. А еще Admitad любит баловать вебмастеров конкурсами и предлагает очень достойные призы: не авторучку или сувенирную кружку, а денежку.  
А вот любителей накруток предупреждаю заранее: это верный способ попасть в бан, причем «пожизненно». При заказе выплат даже самые изощренные махинации будут видны как на ладони. Так что не советую. Admitad работает честно и требует такой же честности от пользователей. 
