«Вязьма» и «культура» - понятия несовместимые: примерно такой подход бытует в головах обывателей. Тем ценнее, что среди серых провинциальных будней все же находится место прекрасному. Так, в художественно-выставочном зале Вяземского краеведческого музея проходит фотовыставка «Духовные лики старой Вязьмы», где внимаю жителей и гостей города представлены уникальные фотографии конца XIX-го, начала XX-го столетия. Среди работ, представленных на выставке, посетители смогут увидеть творения известнейших вяземских фотохудожников того времени. Среди них наиболее известными являются Д. Лыков,  В. Иванов, Н. Тишнер, А. Фон-Кверфельд и, конечно же, небезызвестный член образованного в 1894 году Московского фотографического общества, вяземский фотограф О. Аншелиевич. 
Демонстрируемая коллекция включает в себя как городские пейзажи, так и высокохудожественные портреты вязьмичей.
В дополнение к работам вышеуказанных творцов, выставляются копии фотопейзажей города Вязьмы, хранящиеся в Государственном архиве  города Санкт-Петербурга. Уникальный материал любезно предоставлен Вяземским краеведческим музеем, а также настоятелем Введенской церкви отцом Олегом, владеющим частной коллекцией старинных фотографий города.

По словам работников выставочного зала, к фотовыставке наблюдается пусть небольшой, но довольно стабильный интерес. «Особо радует факт, что среди посетителей выставки можно увидеть молодежь, активно интересующуюся историей родного города», – отмечают работники музея. 

«Фотовыставка продлится до середины сентября, после чего вниманию вязьмичей и гостей города будет представлен новый проект: демонстрация произведений современных художников Смоленщины», - делятся планами сотрудники выставочного зала, - «по завершении которой мы приглашаем посетить выставку работ учащихся Вяземской художественной школы». 
