Надежный маяк в океане рецептов

- Что же мне сегодня приготовить?

Как часто все мы задаем себе этот вопрос! Но всегда ли мы знаем, как на него ответить?

Кулинария для нас - это что-то знакомое и привычное с детства: это бабушкины пироги, мамины рецепты и первая детская попытка приготовить лучшее блюдо всех времен. Кулинария для человечества - древнейшее из искусств, и не случайно. Еще с тех пор, как люди научились разводить огонь, приготовление пищи стало одним из главных занятий в первобытном мире. Человек, который когда-то догадался прожарить мясо на огне костра, совершил одно из важнейших открытий древности. Ну а первый рецепт был записан в Китае за тысячу лет до нашей эры! Представьте: даже в те времена вопрос: "Что же сегодня приготовить?" занимал хозяек не меньше, чем сейчас!

И хотя за эту долгую историю о кулинарии написаны горы книг, разобраться во всех кулинарных премудростях бывает ох как непросто. Талантливые кулинары придумывают всё больше рецептов, и это только к лучшему. Но как легко в этом многообразии рецептов запутаться, заблудиться, и в итоге пропустить что-то действительно нужное и полезное. А кто сможет подсказать, что нужно, а что нет? 

Экзотические страны словно раскрывают перед нами свои двери, предлагая национальные блюда.  И сразу же появляются опасения: что это и с чем это едят? А вкусно ли? А полезно? А как это готовить? Кулинарная книга вряд ли ответит на все эти вопросы. 

Идет все больше разговоров о диетах и здоровом питании, но и здесь так трудно разобраться, какое же питание считать здоровым. Диетологи спорят и спорят, а идеального решения пока не видно. 

Так может быть, вообще не усложнять свою жизнь поиском новых рецептов? Ведь всегда можно ограничиться несколькими проверенными блюдами, которые есть в любой кулинарной книге и не требуют особого искусства. Но ведь так приятно сидеть вечером за красиво накрытым столом, пробовать что-то потрясающе вкусное, когда домашние наперебой хвалят новый рецепт и просят добавки... Приятно делиться с подругами кулинарными секретами. И конечно, приятно создавать настоящие  произведения кулинарного искусства – иначе не назовешь.

Без сомнения, у каждой хозяйки есть свои любимые рецепты, фирменные блюда, которые удаются ей особенно хорошо. Такими блюдами угощают друзей, их готовят по праздникам, ими гордятся. А во многих семьях уникальные рецепты передаются из поколения в поколение уже многие годы, их бережно хранят и ценят. А может быть, вы просто прочитали когда-то об интересном рецепте, который вам запомнился? Теперь при помощи нашего сайта вы сможете поделиться всеми этими рецептами с другими. 

Мы всегда благодарны вам за прекрасные рецепты, и выражается это не только в словах. Каждый пользователь, который публикует свои рецепты на нашем сайте, обязательно получает замечательные призы и подарки! Как это происходит? У нас очень простая система: при публикации каждого рецепта вам начисляются баллы, и вот постепенно вы уже накапливаете «кругленькую сумму», которую можете использовать так, как считаете нужным. Например, можно использовать набранные баллы в качестве бонусов при покупке кулинарных книг на нашем сайте. А еще можно обменять баллы на один из многочисленных подарков, который станет вашим призом за кулинарные таланты. Список всех возможных призов и их "стоимость" в баллах вы можете увидеть на нашем сайте.

Получать подарки всегда приятно, но наши пользователи публикуют всё новые и новые рецепты не только ради призов. Ведь публикация на Recept.by дает возможность сотням людей узнать о вашем кулинарном искусстве. Ну а вы в свою очередь имеете возможность "обменяться" рецептами с жителями разных городов и стран. Разве это не прекрасная возможность познакомиться с кухней других народов или просто узнать оригинальные необычные рецепты, которые точно не найдешь в кулинарной книге?

Кроме того, на нашем сайте у каждого пользователя есть возможность комментировать или оценивать рецепты. Благодаря комментариям вы всегда сможете узнать, как лучше приготовить то или иное блюдо, чего стоит избегать и на что обратить внимание. Кроме того, так легко понять, что больше всего понравилось нашим посетителям. Скорее всего, вам это блюдо тоже придется по душе! 

Сайт Recept.by дает вам и множество других преимуществ. Например, это прекрасная возможность найти единомышленников. Только представьте, сколько людей, увлеченных кулинарией, живет в нашей стране! Благодаря нашему сайту вы сможете общаться с ними, обсуждать рецепты или просто делиться кулинарными хитростями.

Итак, что же нам сегодня приготовить?

Давайте выберем вместе!

