Исходник

Представляем вашему вниманию один из самых ходовых товаров производства "Холдинг Прома". 

Профнастил С8 - это облицовочный или кровельный материал. Марка С8 означает, что высота ребра данной марки профлиста составляет 8 мм.

Сфера использования профнастила С8 достаточно обширна - его применяют для стеновых конструкций и наружных стен малых архитектурных форм. К таким, к примеру, относятся различные бытовки, блок-хаусы, гаражи, павильоны и тому подобное. Кроме того, он может быть использован в качестве защитно-декоративного покрытия стен из крашеной и оцинкованной стали. Также данная марка профлиста используется для создания металлических заборов и в качестве облицовочного материала стен быстровозводимых зданий из С8.

Поскольку мы предпочитаем работать с нашими клиентами напрямую, без привлечения посредников, мы можем предоставлять вам нашу продукцию по ценам, ниже чем у аналогичных предложений наших конкурентов. Кроме того, благодаря отлаженному до мельчайших деталей производству и богатому опыту, мы выполняем ваши заказы в самые краткие сроки.

Габариты профлиста С8 следующие: ширина 1150, толщина - 0.35-0.6, длина - до 12 м. Вес 1 п.м. - ~ 4 кг.

Рерайтинг

Компания … рада предложить вам один из самых востребованных наших товаров – профлист С8 для облицовочных и кровельных работ. Он имеет стандартную высоту волны, равную 8 мм, ширину 1150 мм, толщину от 0,36 до 0,6 мм. Приблизительный вес погонного метра составляет 4 кг. 

Профнастил С8 - материал широкого круга использования. Он подходит для обшивки как капитальных зданий, так и сооружений, относящихся к малым архитектурным формам. Гараж, бытовка, блок-хаус, торговый павильон – в облицовке столь различных объектов используется один и тот же материал: наш профнастил С8. Без него трудно обойтись при строительстве любых быстровозводимых зданий.  

Профлист этой марки сочетает в себе две функции: декоративную и защитную. Например, защищает и одновременно облагораживает стены из стальных листов – незамысловато окрашенных или покрытых слоем оцинковки. Из профнастила С8 делают и надежные металлические ограждения. 

Заказав профнастил С8 у нас, вы по достоинству оцените не только качество материала, но и очень приемлемую стоимость. Мы предлагаем профлист по более низкой цене, чем у наших конкурентов, потому что работаем с производителями и клиентами только напрямую, избегая сотрудничества с ненужными посредниками. А наш богатейший опыт в выполнении заказов любого объема помогает нам доставлять и отгружать материал в кратчайшие сроки.

