Каждый родитель мечтает о том, чтобы его ребенок был физически вынослив и развит. Именно поэтому такой популярностью пользуются детские площадки на свежем воздухе. На них удобно играть детям в коллективе, а также вместе с родителями. 
Качалка на пружине – неизменный атрибут любой площадки. На ней весело качаться и девочкам, и мальчикам, ведь она развивает координацию движения и позволяет попробовать себя «за рулем» любому ребенку. Качалка состоит из седла с рулем или держателем, металлической устойчивой пружины и крепежа в фундаменте. Такой аттракцион украсит как дворовую общественную площадку, так и домашнюю. 
Преимущества качалки на пружине
· Красочный дизайн привлекает внимание и помогает обеспечить эстетическую привлекательность детской площадки. 
· Удобное сидение и ручка помогут уверенно чувствовать себя детям разного возраста.
· Высота такой качалки является безопасной для детей, даже при неосторожном падении риск получения травмы минимален.
· Развитие координации и усиление опорно-двигательного аппарата ребенка достигается путем интересных упражнений на качалке.
· Повышение социализации – такую качалку могут катать другие дети, общаясь между собой и учась строить новые социальные отношения.
· Компактность – это преимущество смогут оценить владельцы небольших дворов, а также организаторы детской площадки в стесненных условиях полезной площади.
· Бюджетная стоимость – по сравнению с традиционными качелями и горками этот товар остается наиболее востребованным.
Как заказать?
Обращаясь в нашу компанию, вы получите квалифицированную помощь специалистов, которые помогут подобрать вам детские товары высокого качества по ценам от производителя.
Приобретая любой товар для детских площадок, вы можете рассчитывать на помощь в его установке. Вся продукция соответствует украинским стандартам качества и безопасности.
Для заказа, обратитесь по указанным контактным номерам или напишите нам через форму обратной связи. Ваш заказ оперативно будет обработан нашими менеджерами. Хороших покупок!



