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Электрический теплый пол — типы и характеристики
Не так давно «теплый пол» ассоциировался у наших соотечественников исключительно с красивой западной жизнью. Далеко не все могли позволить подобную установку в собственном доме. Однако времена меняются, и то, что считалось экзотикой несколько лет назад, стало вполне реализуемо сейчас.

Сегодня во многих квартирах и загородных коттеджах дополнительный комфорт обеспечивается при помощи электрического подогрева пола. Эксплуатационные преимущества данной системы сложно переоценить, поэтому она стремительно набирает популярность.
Как выбрать теплый пол, и каким он бывает? Насколько много требуется электроэнергии для его работы? Как производится монтаж? Об этом и многом другом подробнее.

Современный комфорт по доступной цене
Многие согласятся, что холодным зимним утром очень тяжело покидать нагретую за ночь постель. Прохлада заставляет тело судорожно сжиматься от дискомфорта. Избавиться от этих неприятных ощущений помогут электрические полы с подогревом. Они могут быть установлены как в тандеме с центральным отоплением, так и в качестве отдельного объекта. В том и другом случае будет достаточно задать желаемый режим за счет термостата и получать удовольствие от более комфортной температуры.  
В некоторых случаях описываемая система способна избавить жилище от лишней сырости, благодаря чему производится профилактика образования опасного грибка и плесени. Многие удивляются, насколько быстрее в квартире, где установлен теплый пол, сохнет выстиранное белье. Это очень приятное преимущество для семей с маленькими детьми. 

Независимо от финишного покрытия, даже в самую морозную пору можно ходить по дому босиком, не беспокоясь за свое здоровье. Система может быть монтирована по всей площади пола в отдельных комнатах — кухне, туалете, ванной — или установлена на некоторых участках неотапливаемой веранды. 
Размышляя о том, как выбрать теплый пол для использования там, где нет возможности установки более дешевой системы водяного пола, многие приходят к покупке описываемой системы. По сути, это единственный вариант для качественного отопления лоджий. Но отнюдь не это является основным преимуществом. Существуют и более весомые плюсы, о которых будет рассказано ниже. 
Все больше людей решают выбрать теплый пол
Каков принцип работы данного устройства? Современные электрические полы представляют собой форму обогрева, ключевым действующим элементом которого является электро-кабель или же инфракрасная пленка. При помощи фиксаторов элементы крепятся к полу. Для удобства эксплуатации специалистами производится установка тепловых датчиков и регулятора тепла для контроля работы и настройки температурного режима. 
Работающая установка превращает напольное покрытие в одну большую грелку, равномерно раздающую тепло всей комнате. Сама поверхность при этом не перегревается, излучая не очень высокую температуру, поэтому у пользователя не появится ощущение, будто он ходит по раскаленным углям. 
Обогрев с помощью данного изобретения весьма комфортен. Именно поэтому все больше современных людей задаются вопросом «Как выбрать теплый пол?». Об этом будет рассказано чуть позже. 

Преимущества данного варианта обогрева
1. Теплый пол, будь он кабельным или пленочным, обеспечивает идеальные условия для поддержания хорошего самочувствия человека. У ног температура будет равна 24 градусам, выше, ближе к туловищу, составит 20 градусов, а в районе головы снизится до 16 градусов. Ученые согласны, что данный переход температур делает окружающую среду максимально приемлемой для человека любого возраста. Поэтому теплый пол дома является наиболее выигрышным вариантом, существенно отличаясь от конвертерной системы.
2. В автоматическом режиме данные показатели температуры поддерживаются все время. В результате квартира прогревается равномерно. Благодаря технологическому прогрессу удалось создать такие полезные приборы, как датчики регулировки, благодаря которым система полностью подстраивается под распорядок дня хозяина. Например, эти чудо-устройства помогут сделать воздух в помещении более теплым перед пробуждением и несколько снизить подогрев в дневное время, когда дома никого нет.  
3. Режим обогрева для каждого отдельного помещения дома или городской квартиры помогает контролировать терморегулятор. Данная функция отсутствует в системах центрального отопления. Это еще один аргумент в пользу необходимости выбрать теплый пол. 

4. Практика использования такого обогрева доказала, что данная система предотвращает появление сквозняка. Нагретый воздух равномерно плывет вверх, а не разгуливает по помещению, как это происходит в случае с конвертерной схемой обогрева. Вихревые потоки отсутствуют, что существенно помогает людям, страдающим заболеваниями дыхательных путей. Согласитесь, очень весомое преимущество.

5. Важным достоинством является компактность описываемой системы. Благодаря ей отпадает необходимость установки огромного радиатора в помещении, поэтому полезная площадь сохранится. Не видимый глазу метод, работает абсолютно бесшумно. Это позволяет открыть дополнительные возможности для осуществления современных дизайнерских идей в оформлении интерьера. Поэтому теплый пол сегодня настолько популярен.
Система полностью безопасна

· Эксплуатация полов с подогревом полностью вписывается в стандарты техники безопасности использования жилых пространств. 

· Данные установки не пересушивают воздух, но в то же время препятствуют возникновению чрезмерной влажности. 
· Особый экранированный нагревательный кабель, используемый при монтаже, обеспечивает безопасное функционирование установки.
· В активном состоянии показатель температуры нагревательного элемента не выходит за рамки отметки в 75 градусов. Благодаря этому электрические полы не создают опасность пожара.

Надежность и простота эксплуатации
Если разобраться, теплый пол представляет собой скрытую электропроводку. Грамотно установленная система прослужит десятки лет, не требуя трудоемкого ремонта. После монтажа электрическому полу не нужен какой-либо уход — специалисты один раз укладывают кабель, после чего о нем не придется даже вспоминать. 
Многолетний опыт доказал, что пол с подогревом позволяет существенно сэкономить на отоплении зимой. Поэтому данная система выгодна еще и с финансовой точки зрения. При этом монтаж может быть произведен на любых стадиях строительных или ремонтных работ. Система может быть установлена на стяжке из бетона или на деревянном основании. Монтировать систему можно в любом помещении, которое требует обогрева, будь то квартира, спортзал или бассейн. 

Сверху на систему обогрева, согласно современным технологиям, может быть уложена плитка, ламинат, ковролин или линолеум. Специалисты подскажут, какая именно разновидность финишного покрытия подойдет в конкретном случае. 

Системы обогрева бывают разные. Разобраться, как выбрать теплый пол, помогает качественный анализ технических характеристик, выгод от использования и отрицательных черт каждой модели.
Как выбрать теплый пол?
Системы электро-полов различаются согласно типам нагревательных элементов. Потребители рассматривают следующие предложения:
· Кабельная система. Данный вариант предпочтителен в то случае, если сверху уложена плитка. Поэтому данный тип выбирают для ванных комнат. Роль основного нагревательного элемента берет на себя кабель, встраиваемый в бетонную стяжку. 

· Нагревательный мат. Данный тип является модифицированным вариантом стандартной кабельной системы. Сюда включен тонкий двужильный кабель, который выкладывают змейкой и укрепляют на сетке. Монтировать маты можно поверх основания из бетона, не используя стяжку. Это удобно тем, что в результате у высоты комнаты отнимается не более 2 см.
· Инфракрасный нагревательный мат. Данный вариант является наиболее выгодным, экономным и удобным в монтаже.  Благодаря ему можно сэкономить около 60% электричества и распределить равномерный подогрев по всему полу. В этом случае тепло сохраняется в предметах, а не в воздухе. 

· Пленочный инфракрасный пол. Работает за счет тонкого, как пленка, нагревательного элемента. Крепиться может не только на пол, но и на стены или потолок. Монтаж не требует дополнительных материалов, таких как бетон и клей. 
Если вы выбираете теплые полы, но запутались в ассортименте, постарайтесь тщательно изучить особенности эксплуатации каждого из вариантов. Сравните преимущества и недостатки  каждой модели. Ниже будет подробно описана каждая из систем.
Кабельные системы
Выбирая теплые полы, пользователи нередко останавливаются на стандартной системе кабельного пола. В ее основе лежит использование одножильного или двужильного резистивного кабеля. У него низкая жесткость, хорошая эластичность, а потому он способен принять любые изгибы, необходимые для укладки несколькими слоями.
Более простым в монтаже является двужильный кабель, но и по цене он выше, нежели одножильный. Такой вариант нагревательных элементов обладает некоторыми техническими особенностями. При использовании такого кабеля нередко происходит  перегрев отдельных участков, тогда как на других их тепла не хватает.

Основным минусом данного прибора является отсутствие возможности отрегулировать уровень теплоотдачи. Данное обстоятельство приводит к чрезмерному расходу электричества, а потому без термодатчика и регулятора тепла резистивный кабель укладывать не следует.
Важно! Сравнительно недавно в свободном доступе появился кабель с системой саморегуляции. Его отличием от резистивного кабеля является способность подстраивать свою температуру под условия окружающей среды. Например, если на определенном участке температура возросла, увеличивается сопротивление кабеля именно на этом участке. В результате снижается теплоотдача. Как только температура упала, работа возобновляется в прежнем режиме.  
Жилы кабеля не могут перегреться. Им не страшна влажность, они не воспламенятся и демонстрируют устойчивость к влиянию агрессивной внешней среды.

Многие выбирают теплый пол данной системы благодаря низкой цены на кабель. В принципе, это является единственным преимуществом такого варианта обогрева. А вот недостатков у нее и не сосчитать:
Кабель должен быть уложен исключительно в бетонной стяжке, что требует больших расходов времени и труда. Выбирая теплый пол кабельного типа, учтите, что выполнить самостоятельно монтажные работы без наличия определенных знаний и опыта – практически невозможно. При укладке кабеля следует учесть его длину и шаг зигзага. Грамотная укладка поможет избежать перегрева.

Выбирать данную разновидность целесообразно лишь в том случае, если в жилище проходят капитальные ремонтные работы, причем силами опытных профессионалов.
Нагревательные маты
Речь идет о тонких системах, работающих за счет двужильных нагревательных элементов, встроенных в монтажную сетку. Мощность кабеля определяется очень легко, поскольку шаг кабеля задается в условиях производства. Данные системы укладываются на ровную основу и заливаются тонким слоем стяжки.
Важно! Выбрать теплый пол выгодно с точки зрения удобства монтажа, поскольку его можно утопить в плиточном клее. Идеальный вариант для финишного покрытия в виде плитки из различных материалов, в том числе и камня. 
Плюсы системы:
· простая установка;
· сетка может быть разрезана, благодаря чему укладка электрического пола возможна в различных конфигурациях.
Минусы:
· невозможность монтажа в местах, где стоит массивная мебель без встроенных каналов для вентиляции. Это может привести к перегреву и поломке устройства.
Инфракрасные карбоновые маты

Система обогрева с множеством эксплуатационных преимуществ. Нагревательные инфракрасные маты состоят из ряда карбоновых стержней, сцепленных друг с другом при помощи кабеля. Особенность устройства заключается в способности подстраиваться под внешнюю температуру и самостоятельно регулировать собственную мощность на каждой отдельной зоне. 

Таким образом, к более холодному месту подается больше тепла, чем к уже прогретому. Данная особенность позволяет обеспечить равномерный прогрев и сэкономить до 60% электричества. Поэтому, если вы хотите выбрать теплый пол и при этом сэкономить, данная модель является отличным решением.
Нельзя не отметить еще одну выгодную эксплуатационную характеристику системы. Карбоновый инфракрасный мат можно уложить где угодно и как угодно, даже под громоздкий мебельный гарнитур. Данный вариант обогрева характеризуется долговечностью и безопасностью, поскольку карбоновые стержни не перегорят и не перегреются.  
Мат может быть установлен на небольшой по толщине цементно-песчаной стяжке. Это довольно трудоемкий процесс. Избежать его можно, если утопить систему в клее для плитки. Данный тип электрических полов по-настоящему универсален, поскольку может быть использован для прогрева любого финишного покрытия.
Пленочный пол

Данный тип систем обогрева пола является самым тонким (0,3 мм). Установить его можно самостоятельно. При этом не обязательно обладать какими-либо специальными навыками. Хотите выбрать теплый пол с хорошими эксплуатационными характеристиками и отсутствием проблем в монтаже? Тогда этот вариант для вас. 

При установке не понадобится ни клей, ни стяжка, а сверху можно уложить всё, что угодно – от линолеума до каменной плитки. Данный вид используется везде. Некоторые пользователи предпочитают установить пленку на отвесные поверхности (стены и даже потолок), задекорировав ее материалом для отделки. Таким образом, ее можно превратить в настоящий элемент дизайнерского искусства. 

Пленка может быть монтирована на любом шаге ремонтных работ. Она способна служить единственным или дополнительным источником тепла – это зависит от мощности. Установка, производимая «на сухую» не отнимет много времени и труда. 

Несмотря на огромное количество преимуществ, не все решают выбрать теплый пол на основе пленки. Дело в том, что пока ученые не могут дать полный ответ на то, каким образом влияют инфракрасные лучи на человеческий организм. Тем не менее, побочные явления описаны не были. 

Инфракрасные лучи расположены в том диапазоне, где отсутствует ультрафиолет. Длина его волны почти полностью равна длине волны, воспроизводимой человеческим телом.  Единственным влиянием на людей, которое удалось выявить ученым – согревание. Об отрицательном воздействии упоминаний нет. 
Отличительной особенностью данной разновидности системы является тот факт, что нагревается тело человека и предметы, а не воздух. В свою очередь, они передают свое тепло в окружающую среду, за счет чего формируется благоприятный климат. Электромагнитное излучение, создаваемое пленкой, в тысячу раз ниже, чем то, которое исходит от плоского телевизора.
Некоторые сомневаются, стоит ли выбрать теплый пол на основе пленки, она же такая тонкая. На самом деле, несмотря на это, ее очень нелегко повредить. Система производится с учетом всех возможных нагрузок. Даже если произойдет повреждение одной из составляющих, остальные пленки будут продолжать работать. Это обеспечивается благодаря параллельному соединению нагревательных нитей. 

Итог
Современные производители предлагают несколько разновидностей систем электрического пола. У каждой из них присутствуют свои преимущества и недостатки. Их следует учитывать, выбирая ту или иную модель. Электрический теплый пол, подобранный с учетом ваших потребностей, быстро окупит затраты и не оставит сомнений в правильности принятого решения.
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