Ресторан-бар «Х» находится в нескольких минутах ходьбы от Краснопресненской набережной. В помещении общей площадью 235 кв. м имеется главный зал на 70 персон, а также терраса на 40 человек. Интерьер  выполнен в восточном стиле. Зал украшают бархатные диваны и кресла в зеленых и бирюзовых тонах, большие окна, мебель из темного дерева, а стены расписаны в лучших традициях азиатских художников. 
Это первый ресторан с авторской корейской кухней в Москве. Знаменитый шеф-повар из Кореи Эдвард Квон готовит традиционные блюда в своей интерпретации. Например, здесь можно попробовать пельмени кимчи манту и закуску из свиного живота с лотосом во фритюре. В ресторане подают два вида пива, есть винная и коктейльная карты. Стоит попробовать корейский алкогольный напиток соджу, шейк с ягодами годжи или именной коктейль ресторана «Х».  
Персонал приветливый, вежливый, всегда готов помочь с выбором блюда.
Заведение придется по душе, как приверженцам азиатской кухни, так и тем, кто хочет попробовать новые необычные блюда. Ресторан принимает посетителей ежедневно с 12 дня и до полуночи, по вечерам бывают DJ-сеты. 
 
