3. Виниры сделают вашу улыбку красивой!

Каждому из нас хочется, чтобы зубы были такими же белыми и ровными, как у голливудских звезд. Но что делать, если они растут криво, имеют сколы и неодинаковый размер, а эмаль приобрела странный оттенок? Выход есть! Исправить эти и многие другие эстетические дефекты помогут специальные накладки на зубы – виниры. Они надеваются на проблемный зуб и надежно скрывают от чужих глаз все его недостатки.

В каких случаях нужны зубные виниры?

· Зубная эмаль истерлась и имеет неровную поверхность 
· Для выравнивания зубов, если они криво растут, имеют неправильную форму и сколы. Чтобы зубной ряд был ровным и красивым, стоматолог накладывает на передние зубы виниры.
· Старые пломбы сильно отличаются по цвету.
· Для исправления некоторых погрешностей прикуса – межзубных промежутков и скученности.
· При лечении корневого канала винир защищает его от остатков пищи и инфекции.
· Если из-за избытка фтора или приема антибиотиков группы тетрациклина эмаль существенно изменила свой цвет, отбеливание зубов винирами поможет вернуть им былую красоту.

Установка виниров противопоказана при любых заболеваниях десен и зубов, бруксизме - привычке скрипеть зубами, а также при неправильном прикусе и слишком больших пломбах.

Преимущества реставрации зубов винирами

· Несмотря на свою хрупкость, качественные виниры служат до 10 лет.
· Благодаря своим уникальным светопроводящим свойствам, выглядят как естественная зубная эмаль. 
· Виниры не подвержены агрессивному воздействию табачного дыма, кофе, сигарет. Они не темнеют, и на них не появляются пятна.
· Протезирование винирами надежно скрывает клиновидную форму, сколы, трещины и неровности покрытия зубов и не дает образовываться новым повреждениям.
Почему виниры на зубы в «Доктор Дент» – одни из лучших?
· Если уход за винирами осуществляется правильно, срок их службы составит 10 лет.
· Мы используем высококачественные импортные материалы – диоксид циркония, оксид алюминия, E-max.
· В стоимость виниров входит весь объем необходимых работ и сами накладки.
· Если у вас временные финансовые затруднения, вы можете оформить оплату лечения в кредит.
· Мы заботимся о вашем здоровье, поэтому препарирование зуба под винир требуется минимальное.
· Мы даем гарантию на все наши услуги. Мы дорожим своей репутацией, и отзыв каждого пациента для нас очень важен.
Какие виниры мы рекомендуем?

· Керамические виниры из диоксида циркония (Швеция) имеют удивительно легкий и прочный каркас, отличную биосовместимость и превосходные эстетические свойства. Белоснежные при любом освещении, они никогда не потускнеют и не окрасятся. Они прекрасно маскируют дефекты и долго служат. Из-за технически сложного процесса изготовления, они имеют высокую стоимость (от 40 000 руб.), а для их установки требуется обточка зуба.
· Керамические виниры на основе оксида алюминия (Швеция) являются самыми прочными. Они гипоаллергенны, отлично пропускают свет, не темнеют и не теряют естественный блеск. Винировое покрытие из оксида алюминия выглядит естественно при любом уровне освещения. Единственный недостаток – для надежной фиксации винира необходима значительная обработка зуба. Их стоимость от 30 000 руб.
· В стоматологии виниры E-max (ультраниры) производства Германии считаются одними из самых тонких. Их изготавливают из прессованной керамики E-max. По сравнению с винирами зубными из обычной керамики, они более прочные и долговечные. При правильном уходе срок службы составляет более 10 лет. Их существенный минус в том, что если винир отвалился, то на его место обязательно придется ставить новую накладку. Их установка колеблется от 25 000 руб.
· Люминиры представляют собой тончайшие накладки из керамики повышенной прочности. Их производство запатентовано американской лабораторией Cerinate, и поэтому их часто называют «голливудскими». Люминиры изготавливаются по индивидуальным слепкам в США и доставляются в нашу клинику. Они не требуют обточки зубов и будут надежно защищать их до 20 лет.
Как происходит винирование зубов в клинике «Доктор Дент»?
· Сначала врач проводит тщательный осмотр полости рта, чтобы выявить возможные противопоказания.
· Затем готовит зубы к винированию – с поверхности снимается тонкий слой эмали, и готовятся слепки для будущих пластинок. Изготовление виниров в зуботехнической лаборатории может занять несколько дней.
· После коррекции цвета и формы винира, он фиксируется специальным составом на поверхность зуба.
Если вы хотите поставить виниры в Санкт-Петербурге (СПб) недорого, мы с радостью ждем вас в нашей клинике! Мы гарантируем высокое качество работы, отличный результат, приятные скидки и хорошее настроение на протяжение всего лечения! 
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