Подарочная карта Adidas
"Adidas" - бренд, известный всему миру. Продукция сочетает комфорт и стиль. С подарочной картой «Адидас» можно выбрать самую модную одежду и обувь, как для спорта, так и для повседневной жизни. Adidas гарантирует стильный облик и безупречный вид. 
Высочайшее качество и разнообразный выбор товаров, использование новых технологий и современных тенденций в мире моды – неизменный залог успеха этой фирмы у покупателей. Подарочные карты Adidas выпускаются на разную номинальную сумму, что делает их приобретение максимально доступным. 

Подарочная карта Calvin Klein
Мир модной одежды и аксессуаров в магазинах Calvin Klein. Великолепные коллекции для всех возрастных категорий. Известный мировой бренд представлен в России тремя линиями. Основная линия ck Calvin Klein сочетает в себе современную утонченность и высокое качество, Calvin Klein Jeans – джинсовая линия, способная подчеркнуть индивидуальность любого человека, а коллекции белья линии Calvin Klein Underwear дарят незабываемое ощущение высокого комфорта. Подарочная карта Calvin Klein оплатит понравившиеся товары.

Подарочная карта МEXX
Фирменные магазины МEXX известны всему миру. Продукция МEXX включает в себя огромный ассортимент товаров: одежда, обувь, сумки, часы, белье, парфюмерия. Учтены предпочтения всех возрастных категорий. Фирмой МEXX разработаны мужская, женская, детская линии товаров, молодежная линия, а также линия украшений. МEXX  пропагандирует особый модный стиль, сочетающий в себе самые лучшие ощущения. На российском рынке имеется более 80 магазинов МEXX. Скидки, распродажи и акции делают приобретение товаров этой фирмы более доступным. С подарочной картой можно оплатить любой из выбранных товаров МEXX. 

Подарочная карта Reebok
Сочетание повышенного комфорта, высокого качества и современного стиля – вот что  представляет собой продукция Reebok, бренда мирового уровня. Вниманию покупателей предлагается огромный выбор одежды и аксессуаров для спорта. 
Ассортимент товаров Reebok включает повседневную одежду в спортивном стиле, а также одежду для занятий фитнесом. Спортивная экипировка Reebok сможет угодить самому требовательному вкусу. С подарочной картой Reebok можно оплатить товары в фирменных магазинах этой компании. Карты выпускаются различной номинальной стоимости.
Подарочная карта Детский мир
Все великолепие и разнообразие товаров для детей представлено в сети магазинов «Детский мир». С подарочной картой «Детский мир» можно открыть для своего ребенка настоящую сказку. К вниманию покупателей товары от известных брендов, зарекомендовавших себя высочайшим качеством продукции. 
Огромный выбор интересных, ярких и современных игрушек, товаров по уходу за детьми, одежды и обуви, канцелярских и спортивных товаров, а также книг. «Детский мир» поможет выбрать все необходимое для детей любого возраста. Подарочные карты представлены разной номинальной стоимостью.

Подарочная карта Интерспорт
Магазины спортивных товаров Интерспорт широко представлены на российском рынке. Будучи крупнейшей сетью магазинов, торгующими спортивными товарами, Интерспорт известен во всем мире и занимает самую высокую позицию. Интерспорт предлагает к продаже спортивную одежду и обувь от ведущих мировых брендов, сопутствующие товары, спортивный инвентарь. 
В магазинах Интерспорт есть все для занятий спортом и активного отдыха. Широкий и разнообразный выбор спортивной продукции удовлетворит любые запросы. Подарочная карта Интерспорт представлена в трех разных номинальных суммах и позволит оплатить понравившиеся спортивные товары. 

Подарочная карта Снежная королева
Одеваться модно и красиво, идти в ногу со временем, создать свой неповторимый образ поможет сеть магазинов модной одежды «Снежная королева». Великолепная одежда и аксессуары, превосходные меховые изделия способны подарить настоящее наслаждение от посещения магазинов этой компании. 
На российском рынке представлено 38 мультибрендовых магазинов «Снежная королева». Оплатить товары можно одноименной подарочной картой, представленной в разной номинальной стоимости, что делает приобретение понравившихся изделий максимально доступными.

Подарочная карта Спортмастер
Качественный спортивный инвентарь, одежда и обувь, как для профессиональных спортивных занятий, так и для активного отдыха – все это доступно с подарочной картой Спортмастер. Разнообразие товаров, высокий уровень обслуживания и доступные цены привлекают все больше посетителей в магазины «Спортмастер». 
Будучи в России самой крупной компанией, продающей спортивные товары, «Спортмастер» доступен покупателям практически во всех городах. «Спортмастер»  располагает продукцией известных марок, учтены предпочтения всех возрастных категорий. Сеть магазинов «Спортмастер» сделает спорт доступным для каждой семьи.

Подарочная карта Экко
Комфорт и стиль. Этим принципом более полувека руководствуется ЕССО – известнейшая во всем мире компания по производству обуви. В России этот бренд популярен и любим на протяжении нескольких лет. ЕССО выпускает не только самую удобную и качественную обувь, но и замечательные по стилю сумки и аксессуары. 
Современные дизайнерские решения не оставят равнодушными ни одного покупателя. Подарочными картами Экко можно оплатить товар в фирменных магазинах. Карты имеют разную номинальную стоимость.  

Подарочная карта Су мезура
У итальянских дизайнеров особый изысканный взгляд на вещи. Идеальный пошив из лучших тканей, элегантный вид мужской одежды, превосходная итальянская обувь, в производстве которого задействован ручной труд. Все это великолепие представлено компанией Su Misura, которая располагает коллекциями известных итальянских марок Lardini и Sutor Mantellassi. 
С подарочной картой Су мезура покупка товаров станет незабываемым и приятным событием, ведь это возможность насладиться высоким  искусством пошива одежды и создать уникальный образ. 


Подарочная карта Летуаль, Л'Этуаль
Богатейший выбор косметики и парфюмерии представлен в сети магазинов «Л'Этуаль». Среди разнообразия марок-производителей, которых в магазинах насчитывается более 150, имеются и знаменитые мировые бренды: Chanel, Сhristian Dior, Givenchy, Kenzo, Estee Lauder. 
Посещение магазинов «Л'Этуаль», несомненно, понравится очаровательным клиенткам, а также мужчинам, которые смогут выбрать здесь замечательный подарок для своих любимых женщин. Оплатить понравившийся товар можно при помощи подарочной карты Летуаль, Л'Этуаль. 


Подарочная карта Рив Гош
Высокое качество и разнообразный ассортимент парфюмерии и косметики в магазинах «Рив Гош». Российский рынок располагает более 200 магазинами этой популярной сети. Помимо дорогостоящей продукции всемирно известных мировых брендов, здесь представлены также качественные косметические товары средней ценовой категории. 
В магазинах «Рив Гош» можно приобрести косметику, изготовленную из натуральных и растительных компонентов, а опытные консультанты помогут определиться с выбором. Выбранные товары можно оплатить подарочной картой Рив Гош.

Подарочная карта Клуб красоты
Профессиональную, декоративную и лечебную косметику, средства для ухода за кожей лица и тела, красивые и стильные аксессуары можно приобрести с помощью подарочной карты в интернет-магазине «Клуб красоты». Модные парфюмерные новинки, продукция  известных брендов и огромный ассортимент гарантируют выбор замечательного подарка для любого праздника. Подарочные карты «Клуб красоты» имеют разную номинальную стоимость, доступны в приобретении и удобны в пользовании. 

Подарочная Мультикарта БУМ 14
Все великолепие натуральной и лечебной косметики представлено в интернет-магазине Feelbeauty. Ассортимент профессиональных косметических средств огромен и позволяет сделать самый лучший выбор. Вниманию покупателей представлена косметика от известных брендов разных стран. BIO-косметика из натуральных компонентов, декоративная и элитная косметика. Отдельно представлена японская и израильская косметика. 
Производить покупки в интернет-магазине Feelbeauty приятно и удобно, ведь здесь можно получить квалифицированную консультацию от менеджера. Подарочная Мультикарта БУМ 14 поможет оплатить выбранный товар.

Подарочная Мультикарта БУМ 21
L` Occitane – французская марка-производитель, выпускающая косметическую продукцию из натуральных растительных компонентов. На российском рынке представлена целая сеть этих магазинов, заслуживших популярность, как у женщин, так и у мужчин. Превосходная косметика для лица и тела, средства по уходу за кожей и волосами – все это L` Occitane предоставляет в самом широком ассортименте. 
Подарочные Мультикарты БУМ 21 оплатят в магазинах L` Occitane любые товары. Номинальная стоимость в карте не указана, что позволяет внести в нее сумму, которая будет необходима.

Подарочная Мультикарта БУМ 12
Интернет-магазин AGA-АВТОМАГ располагает всей необходимой продукцией по уходу за автомобилем, а также разнообразным ассортиментом автомобильных запчастей и  аксессуаров. Широкий выбор товаров удовлетворит запросы самых взыскательных клиентов. В интернет-магазине AGA-АВТОМАГ можно приобрести запчасти для иномарок различных мировых производителей. 
Подарочная Мультикарта БУМ 12 оплатит покупку в любых филиалах магазинов AGA-АВТОМАГ на определенную в карте сумму. Если же стоимость товара превышает сумму, указанную в Мультикарте БУМ 12, то покупателю необходимо лишь доплатить разницу.

Подарочная карта DIVA
Великолепные коллекции украшений, бижутерии и аксессуаров представлены в магазинах diva. Модные новинки, разработанные американскими, французскими и английскими дизайнерами не оставят равнодушными ни одну красотку. В магазинах diva можно подобрать украшения и аксессуары для любого стиля одежды, а также создать свой неповторимый образ. 
Оплатить понравившийся выбор можно с помощью подарочной карты DIVA. А чтобы покупка доставила только положительные эмоции, необходимо предварительно ознакомиться с правилами использования подарочных карт.

Подарочная карта Клуб красоты
Декоративная, профессиональная и лечебная косметика, средства по уходу за кожей лица и тела, а также волосами, парфюмерные товары – все это в большом многообразии представлено в интернет-магазине Клуб красоты. Высокое качество мировых брендов, разнообразный ассортимент продукции, несомненно, порадует любого покупателя. Здесь гарантирован выбор замечательного подарка, а плюс к нему отличное настроение от высокого качества обслуживания. Подарочная карта Клуб красоты оплатит выбранный товар на обозначенную в ней сумму. Если стоимость товара выше, то покупателю достаточно оплатить разницу.

Подарочная карта Красный куб
На российском рынке сеть магазинов подарков «Красный куб» является самой крупной. Посещение магазинов «Красный куб» оставит незабываемые впечатления и подарит самые приятные эмоции. Магазин располагает широким ассортиментом продукции известных производителей Европы и Азии. Здесь можно приобрести великолепные элементы декора для дома. 
Любой подарок, выбранный в магазинах «Красный куб» будет интересен, удивителен и необычен. Подарочная карта Красный куб оплатит понравившийся товар. Карта имеет разные номинальные стоимости, кроме того можно приобрести подарочную карту под заказ.

Подарочная карта Экипаж
Великолепные аксессуары, сумки и портфели предлагает сеть магазинов «Экипаж». 6 мазагинов «Экипаж» располагается в самых престижных московских торговых центрах, кроме того можно посетить и фирменный магазин, которых находится на Ленинском проспекте, 60. Приобретение продукции известных брендов, таких как Lamarthe, Tumi, Rimowa, Kipling, Longchamp и многих других, неизменно доставит огромное удовольствие любому покупателю. Модный и стильный ассортимент аксессуаров представлен здесь в большом многообразии, как для мужчин, так и для женщин. Для любителей путешествовать представлены замечательные дорожные комплекты. Подарочной картой Экипаж можно расплатиться за товар.

Подарочная карта М видео
Сеть магазинов электроники и бытовой техники «М.Видео» - самая крупная в России. 261 гипермаркетов «М.Видео» располагается в 115 городах России. Огромный ассортимент товаров включает в себя более 20 тысяч наименований бытовой и цифровой техники. В магазинах представлена продукция ведущих зарубежных и отечественных производителей. 
Великолепная сервисная поддержка, гибкая ценовая политика и широкий выбор товаров делают магазины «М.Видео» привлекательными для покупателей. С подарочной картой М видео можно заплатить за выбранные товары и получить настоящее удовольствие от приобретения качественной техники. 

Подарочная карта Медиа Маркт
Сеть магазинов Media Markt предлагает широкий выбор бытовой и офисной техники ведущих фирм-производителей, разнообразный ассортимент электроники, компьютеров, телевизоров, мобильных телефонов и фототехники, игровых приставок и аксессуаров. Магазины Media Markt пользуются большой популярностью у жителей мегаполиса. Ценовая политика приятно удивит любого посетителя. С подарочной картой Медиа Маркт можно произвести оплату выбранных товаров, а определиться с выбором помогут опытные квалифицированные консультанты. 


Подарочная карта ЭЛЬДОРАДО
Сеть магазинов Эльдорадо – самая крупная в России. Огромный и разнообразный выбор техники известных мировых брендов позволяет приобрести нужный товар самого высокого качества. Современная продукция по демократичным ценам делает покупку доступной, а посещение магазинов Эльдорадо приятным. Подарочная карта ЭЛЬДОРАДО оплатит выбранный товар. В магазинах Эльдорадо каждого покупателя ждет высокий уровень обслуживания и возможность быть в курсе всех новинок электроники и бытовой техники.

Подарочная Мультикарта БУМ 10
Интернет-магазин – это очень удобный способ выбора и приобретения понравившегося товара. К услугам покупателей интернет-магазина Технопарк - опытные менеджеры, которые проконсультируют, помогут определиться с выбором и сделать удачную покупку бытовой техники и электроники. 
Магазин располагает собственным складом и безукоризненно работающей службой доставки. Разнообразие продукции ведущих мировых брендов, высокое качество товаров и доступные цены порадуют любого клиента магазина Технопарк. Подарочная Мультикарта БУМ 10 оплатит выбранный товар.

Подарочная карта Светоник
Сейчас особенно актуальным стало использование экономичного освещения. Особенной популярностью пользуются энергосберегающие лампы и светильники. Сеть магазинов Светоник располагает разнообразным ассортиментом энергосберегающих товаров. Изделия для дома и офиса, жилых и нежилых помещений – в специализированных магазинах Светоник можно подобрать все необходимое для качественного и экономичного освещения. Оплатить покупку можно подарочной картой Светоник.

Подарочная карта Техносила
Бытовая техника и электроника таких известных мировых брендов как Bosch, SHARP, Philips, Panasoniс, Canon. Эти и другие марки представлены в магазинах торговой сети «Техносила». Огромный выбор товаров, многообразие ассортимента в сочетании с высоким уровнем обслуживания оставляет у каждого покупателя самые лучшие впечатления и желание возвращаться в магазин «Техносила» вновь и вновь. Подарочная карта Техносила – лучший способ сделать хороший подарок для друзей, коллег или близких людей, которые смогут приобрести необходимую и качественную вещь.

Подарочная карта Евросеть
На рынке сотовой связи компания «Евросеть» является крупнейшей в России. Сотовые телефоны, цифровая техника и аксессуары представлены здесь большим и разнообразным ассортиментом. Для компании «Евросеть» характерно высокое качество обслуживания, включающее в себя индивидуальный подход к клиенту, оказание услуг информационного характера. Особенно привлекательным фактором для покупателя является высокое качество товара в сочетании с максимально доступными ценами. Подарочная карта Евросеть выпускается в разной номинальной стоимости и позволит оплатить выбранный товар.

Подарочная карта MiEstilo
Великолепный выбор женских украшений в магазинах MiEstilo. Кольца, подвески и серьги, часы и браслеты – в MiEstilo можно приобрести все, чтобы выглядеть неотразимой. Превосходные свадебные и вечерние комплекты, украшения со стразами, фианитами и кристаллами Swarovski, эмалью, способны создать неповторимый образ и подчеркнуть индивидуальный стиль. Для мужчин в магазинах MiEstilo представлены модные часы Nemesis (USA) на широких браслетах из натуральной кожи. Имея в своем распоряжении подарочную карту MiEstilo, можно сделать самый лучший выбор.

Подарочная карта Адамас
Торговая марка АДАМАС – одна из ведущих на российском ювелирном рынке. В магазинах АДАМАС представлен огромный выбор золотых, серебряных изделий, с использованием драгоценных камней. Кроме массовой продукции, здесь можно приобрести и эксклюзивные товары, выпускаемые в небольших сериях. Благодаря высочайшему качеству товаров и уровню обслуживания каждого клиента, магазины АДАМАС пользуются заслуженной популярностью. Подарочная карта АДАМАС оплатит любое ювелирное приобретение, достаточно лишь выбрать украшение на указанную в карте сумму.

Подарочная карта Ваше золото
Прекрасные золотые и серебряные изделия, украшенные драгоценными и полудрагоценными камнями – беспроигрышный вариант подарка, как для женщины, так и для мужчины. Сеть магазинов «Ваше золото» осуществляет торговлю ювелирными изделиями в Москве и Московской области. Здесь можно не только приобрести модные украшения, но и произвести обмен старых ювелирных изделий на новые. Гибкая ценовая политика, постоянно проводимые акции и скидки приятно удивят любого покупателя. Качество украшений и стильный дизайн могут угодить самому взыскательному вкусу. Оплатить понравившуюся ювелирную продукцию можно с помощью подарочной карты Ваше золото.

Подарочная Мультикарта БУМ 32
Эксклюзивные ювелирные изделия из желтого, белого и розового золота с бриллиантовыми вставками представлены сетью магазинов RAFAELLO JULIANNI. В   украшениях присутствуют драгоценные и полудрагоценные самоцветы, жемчуг. Марка RAFAELLO JULIANNI использует при создании ювелирных изделий золото только самых высоких проб, 585 и 750. Подарите близкому человеку подарочную карту БУМ 32, и он сможет выбрать великолепное украшение, которое станет для него прекрасным и незабываемым подарком.

Подарочная карта Московский Вездеход - 3D
Подарить друзьям или близким людям поход в кинотеатр – отличная идея. С подарочной картой Московский Вездеход - 3D можно выбрать один из 10 кинотеатров и посмотреть как обычный сеанс, так и фильм в великолепном 3D – качестве. В конверте к сертификату имеются адреса и названия кинотеатров, которые участвуют в проекте. Впечатления от просмотра интересного фильма сохранятся надолго, а благодаря возможности выбора, человек сможет сам определиться, какую кинокартину ему посмотреть, выбрать дату и кинотеатр. Подарочная карта Московский Вездеход - 3D будет замечательным подарком, как для детей, так и для взрослых, ведь кино любят смотреть все.

Подарочная карта Московский Вездеход – Кино
Подарок, способный доставить массу приятных эмоций, незабываемых впечатлений – это, конечно же, поход в кинотеатр. Здесь будет интересно и ребенку, и взрослому. Проект Московский вездеход предлагает на выбор более 40 кинотеатров Москвы и Подмосковья, где можно насладиться просмотром увлекательного кинофильма в обычном зале. На внутренней стороне подарочной карты указаны адреса кинотеатров, их названия и ближайшая к ним станция метро. Такой подарок можно сделать не только друзьям или членам семьи, но и коллегам по работе. Подарочные карты доступны в приобретении и удобны в пользовании. Следует обратить на срок действия карты – 3 месяца.

Подарочная карта 1001 тур

Подарочный сертификат на услуги одного из крупнейших туристических агентств «1001 тур» – отличный вариант подарка к празднику. Это возможность заказать путешествие в любую точку мира, в любое время и по любой цене. Автобусные экскурсии, групповые и индивидуальные, пляжные и горнолыжные туры станут действительно оригинальным сюрпризом, будь это зарубежная поездка или знакомство с российскими достопримечательностями. 
Туристическое агентство «1001 тур» - это услуги лучших туроператоров России, которые можно оплатить подарочной картой  номиналом от 3000 рублей.


Подарочная карта Zdravchic отдых

Подарочная карта Zdravchik отдых – это уникальная возможность подарить близкому человеку путешествие в любую страну по его выбору. Никаких ограничений в выборе туроператора, времени и вида отдыха, просто подарок, который позволит найти немного времени для себя, расслабиться в экзотической стране или отправиться в европейское турне. 
Можно выбрать карту Спорт, специально для любителей активного отдыха и отправиться заниматься дайвингом, альпинизмом, рыбалкой, серфингом. А для тех, кто предпочитает пляжный отдых, есть карта «Курорт» - поездки на побережье, в теплые страны.


Подарочная карта  Соль-0

Подарочный сертификат на услуги туристического агентства Соль-О – это великолепный выбор для тех, кто хочет удивить и обрадовать своим подарком. В суете привычных рабочих будней не каждый находит время на отдых и тем приятнее, когда друг или коллега позаботится и вручит подарочную карту, которой можно оплатить поездку или экскурсионную программу. 
Существенным плюсом такого подарка является то, что одариваемый сам выбирает туроператора, страну, время и длительность поездки. Отпуск или уикенд, пляжный или активный отдых – подарочный сертификат позволяет выбрать именно то, что нравится. 


Подарочная карта Московский Вездеход – Юниор

Подарочный сертификат – это шанс выбрать наиболее подходящий подарок самостоятельно. Что нужно тинэйджерам – адреналин и яркие эмоции? Лучшим вариантом в этом случае станет карта Московский Вездеход-Юниор. 
Спуститься в Зорбе по подмосковной трассе, сходить вдвоем с другом или подругой на любой 3D-сеанс в «Киномаксе» (любой из кинотеатров сети), поплавать и повеселиться в аквацентре Фэнтази (дети до 14 должны посещать аквапарк только в сопровождении взрослых) или почувствовать себя крутым гонщиком на картинге – что захочет подросток? Все его желания в одном подарочном сертификате – Вездеход-Юниор.


Подарочная карта 1-2-3 кафе

Русские рестораны в современном понимании – это сеть 1-2-3 кафе. Подарочный сертификат в любой из филиалов сети – это возможность окунуться  в своеобразную атмосферу, сочетающую лучшие русские традиции и в кухне, и в оформлении интерьера. Цены в кафе доступны, номинал карты начинается от 700 рублей.
Борщи и супы, пельмени и вареники, блины с вкуснейшей начинкой и другие блюда русской кухни – и все это в уютном помещении, с оригинальным антуражем, демонстрацией отрывков из классических фильмов и фоновыми шлягерами прошлых лет. Карта в 1-2-3 кафе – это не просто подарок, это настоящее удовольствие! 


Подарочная карта Friday's

Международные рестораны американской кухни Friday’s – это не только гамбургеры и сэндвичи. Вкусные стейки и сочные свиные ребрышки, паста со сливочным соусом, грибы в панировке и многие другие блюда, необычные, сытные и ароматные. Подарочный сертификат в любое заведение сети T.G.I. Friday’s – это оригинальный ланч или ужин, дружелюбный персонал, душевная атмосфера и замечательное настроение. 
Для молодых и энергичных, серьезных и занятых, креативных или деловых – поход в американский ресторан станет действительно уместным и удобным подарком. Карту можно реализовать в любое удобное время, а номинал зависит от возможностей дарителя.


Подарочная карта Американский бар и гриль

АмБар – это забавная игра слов, аббревиатура от «Американский Бар». А еще – это замечательные кафе, где вкусно и недорого кормят, создают аутентичный американский интерьер в духе старых вестернов. Для тех, кто не сидит на диетах и готов позволить себе зажаренную картошечку, большой и сочный стейк, а также необычные острые блюда мексиканской кухни, АмБар – идеальный вариант. Поэтому можно без раздумий приобретать подарочный сертификат на посещение любого ресторана из сети Американский Бар и Гриль.
Качественные продукты, свежевыжатые соки, собственная выпечка оставят удовлетворенными самых взыскательных клиентов.


Подарочная карта Иль Патио

IL Патио – широкая сеть московских ресторанов итальянской кухни. Манящие названия, которые известны настоящим гурманам – карпаччо и брускетта, оригинальные итальянские супы и салаты, легкие, из натуральных продуктов, с обилием зелени и сыра – все это в Иль Патио. Множество видов пасты и пиццы, ароматные горячие мясные блюда и морепродукты, нежнейшие десерты.
Рестораны прекрасно подходят как для семейного отдыха, так и для дружеской компании, для корпоративной вечеринки или романтического свидания. Подарочная карта позволит получателю самостоятельно выбрать ближайший к нему ресторан, удобный день и время.


Подарочная карта Московский Вездеход - Романтика

Подарочный сертификат для двоих – это прекрасный день или вечер, который пара может посвятить только себе. Вездеход-Романтика – это подарочная карта, номиналом 4990 рублей, которая позволяет отправиться в спа-салон или на индивидуальный урок танго, побывать в ресторане и насладиться изысканным ужином или же сходить в VIP-кинотеатр.
Выбор – на усмотрение одариваемой пары. Но Вездеход-Романтика станет идеальным вариантом для того, чтобы порадовать своих друзей или родителей, поздравить знакомых с бракосочетанием или даже сделать сюрприз своей второй половинке. 


Подарочная Мультикарта БУМ 16

Благодаря подарочному сертификату, можно сделать действительно неповторимый подарок. Мультикарта БУМ 16 – это возможность отлично провести время и хорошо поесть в одном из ресторанов сети «Мамина Паста». 
Главный девиз этих ресторанов – вкусно, как у мамы. Если учесть, что в Италии паста является таким же непременным атрибутом домашнего застолья, как в советское время салат оливье, то мамина паста – это самое вкусное, что может представить себе настоящий итальянец. Приобщиться к средиземноморской кухне, попробовать оригинальные блюда, приготовленные опытными поварами и обязательно пасту с заправками из овощей, грибов и мяса можно в любом из ресторанов сети.


Подарочная Мультикарта БУМ 25

Для тех, кто любит мясо, а особенно ценит хорошо приготовленное мясо, наилучшим подарком станет Мультикарта БУМ 25 – пропуск в стейк-хаус GOODMAN. Это международная сеть ресторанов, которая начала свой путь в России, а сегодня GOODMAN известен как один из лучших стейк-хаусов и в Великобритании, и в Швейцарии. Именно здесь шеф-повара подходят к приготовлению мяса настолько тщательно, что используют специальные градусники для измерения температуры готового стейка. 
Все блюда в меню идеально гармонируют со стейками и подчеркивают их сочность и неповторимый аромат. Мясо, обжаренное на древесных углях, в сочетании с подходящим вином – это подарок для настоящего гурмана. 


Подарочная Мультикарта БУМ 26

Угодить вкусам друга, начальника, близкого человека можно очень просто – подарить сертификат в ресторан, где подают действительно необычные блюда. Одним из таких заведений является фиш-хаус Филимонова и Янкель, который стал первым рестораном в Москве, специализирующимся на рыбе и морепродуктах.
Исключительно свежая рыба, ежедневное обновление меню, консультации официантов, которые помогут подобрать вино, подскажут, какое блюдо выбрать и оригинальные, классические или современные рыбные блюда – все это фиш-хаус Филимонова и Янкель, расплатиться в котором можно, используя мультикарту БУМ 26.


Подарочная Мультикарта БУМ 8

Пиво с колбасками любят не только немцы. И не только мужчины. Так что настоящим ценителям качественного пива прекрасным подарком станет Мультикарта БУМ 8, с помощью которой можно расплатиться в одном из ресторанов «Колбасофф».
Попробовать несколько видов лучшего в мире пива, включая сорта собственного приготовления – чешское и немецкое, бельгийское и английское, закусить это фирменными колбасками – настоящее наслаждение!
Острые и сочные колбаски готовятся на гриле, подаются с различными гарнирами и горчицей и являются изюминкой заведения. Но можно выбрать еще различные стейки, сырные закуски, гренки, салаты, супы и многое другое.

Подарочная карта Планета Суши

Японская кухня заслуженно пользуется популярностью не только среди тех, кто любит экзотические блюда. Нежные и легкие, с незабываемым вкусом, суши и роллы, вкусные супы и салаты из морепродуктов – все это ждет гурманов в сети заведений «Планета Суши». Подарочный сертификат позволяет оплатить посещение любого из 50 московских ресторанов «Планеты Суши». Здесь можно пообедать или поужинать по-японски, в тематическом интерьере, насладиться ароматным зеленым чаем, жареным рисом или собой, тушеным мясом в кисло-сладком соусе, изысканными десертами. Деликатное и вежливое обслуживание оставляют приятное впечатление, как и демократичные цены.


Подарочная карта Росинтер

Подарочный сертификат, которым можно оплатить поход в ресторан – очень  удобный и полезный подарок. Все мы любим насладиться вкусно приготовленной едой и сменить домашний уют на элегантный интерьер современных кафе. Именно поэтому стоит выбрать в качестве подарка по любому поводу Fine Food Card – карту, при помощи которой можно рассчитаться в любом из ресторанов сети «Росинтер».
Особенно эта карта пригодится тем, кто часто бывает в командировках – преимущества Fine Food Card заключаются в том, что её можно реализовать не только в Москве. Санкт-Петербург и Самара, Казань и Омск, Барнаул и Новосибирск, и многие другие рестораны в регионах России участвуют в программе. 

Подарочная Мультикарта БУМ 6

Магазины «Республика» - это современный взгляд на подарки. Мультикарта БУМ 6 станет идеальным подарком для молодых и креативных, которые любят все необычное и современное. Но подарочную карту оценят и люди старшего поколения, которые предпочитают ретро-стиль и классику – например, Moleskine и Parker. 
Здесь можно найти различные мелочи, которых нам так не хватает в повседневной жизни – оригинальные чашки, аксессуары и украшения для дома и офиса, забавные игрушки, значки и бижутерию, книги и музыку, компьютерные девайсы и различные нужные гаджеты, от будильников до плееров.


Подарочная Мультикарта БУМ 7

Как учили нас наши родители, в лучших традициях советских интеллигентов, лучший подарок – конечно, книга. Но вот незадача – если неизвестно, что любит читать одариваемый, какую книгу он хочет? Проще всего подарить Мультикарту БУМ 7 – с её помощью можно выбрать любой товар в интернет-магазине Книга.ру. 
Такой презент придется по душе не только тем, кто не мыслит свою жизнь без книг. Здесь можно выбрать не только литературу любых жанров и направлений, включая справочную и учебную, но и пополнить свою коллекцию музыки и фильмов, приобрести новую игру и даже лицензионное программное обеспечение.


Подарочная карта Аквапарк Фэнтази
Один из самых популярных развлекательных комплексов Москвы – аквапарк «Фэнтази». Здесь располагается центр семейного досуга, включающий в себя «Ква-ква парк» с множеством водных аттракционов. Это настоящая сказочная страна, в которой будет комфортно людям любого возраста. 
Детские развлечения, клоуны и аниматоры, программы для школьников, празднование дней рождения – «Фэнтази» дарит взрыв ярких эмоций. А для молодежи предусмотрены совсем другие развлечения – night party, боулинг, бильярд, горки и бассейн, водное шоу и зажигательные дискотеки. Праздник на любой вкус можно оплатить подарочным сертификатом в парк Фэнтази.

Подарочная карта Московский Вездеход - Экстрим
Для ценителей сильных впечатлений лучшим подарком станет карта, которой можно оплатить на выбор любое из шести экстремальных развлечений в Москве. Погонять на картинге, как заправский гонщик, попробовать себя в роли альпиниста-покорителя неприступных скал, скатиться в Зорбе, опуститься с аквалангом на самое дно в поисках сокровищ или отправиться в аквапарк, где можно вдоволь наплаваться? Выбор только за получателем подарка. Карта Московский Вездеход-Экстрим позволяет отправиться в увлекательное путешествие и испытать удивительные ощущения. Адреналин в комплекте!

Подарочная карта Фотошкола BestNewArt
Сейчас качественные фотокамеры доступны всем, но научиться искусству фотографии не так-то просто. Как правильно выбрать фотоаппарат, что нужно для съемки на природе или в искусственном освещении, что такое экспозиция и зачем фотографу несколько разных объективов – эти и многие другие вопросы объяснят мастера из фотошколы BestNewArt. 
Для начинающих фотографов подарочный сертификат на индивидуальное бесплатное занятие с преподавателем из фотошколы BestNewArt – это самый лучший подарок. Такому сюрпризу обрадуется и тинэйджер, который только осваивает навыки фотографирования и взрослый человек, который занимается этим на уровне любителя.

Подарочная карта Zdravchik dance
Для снятия стресса и напряжения, особенно тем, кто целый день проводит, сидя за компьютером, лучшим подарком будет сертификат Zdravchik dance. Владелец подарочной карты сам сможет выбрать, где и что ему танцевать – будь это эмоциональное танго или зажигательные латиноамериканские танцы, неспешный и изящный вальс или модерн, контемп или танец живота. Женщины смогут не только получить положительные эмоции, но и поработать над своей фигурой. Можно подарить сертификат на посещение школы танцев для пары, или приобрести абонемент на несколько месяцев. Профессиональные хореографы и фитнес-инструкторы известных московских школ подарят прекрасное настроение и стройность.

Подарочная карта Zdravchik спорт
Стать энергичнее и здоровее, можно только одним способом – регулярно занимаясь спортом. Чтобы поддержать полезное начинание близкого человека или стимулировать друга на посещение спортзала, стоит подарить ему сертификат Zdravchik спорт.
Лучшие фитнес-клубы Москвы предлагают пробные занятия, которые можно оплатить подарочной картой или же абонементы на 1,3 и 6 месяцев. Разнообразие направлений непременно понравится владельцу подарочной карты – необязательно посещать исключительно тренажерный зал или аэробику. Можно выбрать гимнастику, стретчинг, калланетику, йогу, попробовать себя в боксе или восточных боевых искусствах. 










