Про нас
Наші вітаннячка Вам, дорогі друзі! Дозвольте представитись — нас звати Ведмедик (або можна назву сайту чи фірми). А Вас як?

Нам уже п’ять рочків… А Вам скільки? Насправді вік не відіграє для нас вирішальної ролі. Ми пропонуємо дружити-товаришувати, допомагати один одному…

Зростаймо разом!

Аби ближче познайомитися, хочемо розказати Вам дещо про себе. Так, нашому підприємству вже п’ять років. Увесь цей час ми безупинно росли й розвивались, удосконалювались. Словом, робили все, щоб нашим друзям-клієнтам було з нами приємно й затишно.

Як-от будь-якій дитині потрібна максимальна увага, так і ми ставимося до свого бізнесу. Все, що є найкраще у світі, ми намагаємось втілити в ньому, вкласти в нього. Виросте він гарний та сильний, то це усім на користь піде — й нам, і Вам, і державі нашій.

Протягом усього нашого існування ми прагнули досягти однієї головної мети — з кожним днем ставати кращими. Це стосується всіх сторін нашої діяльності: від пошуків якісних матеріалів для своєї продукції до організації зворотнього зв’язку з покупцями. 
Якість у всьому

Ми завжди прислуховуємось до Ваших порад та побажань щодо продукції та обслуговування. Намагаємось постійно вдосконалювати якість товарів, відстежувати світові дитячі тренди, обирати надійних постачальників. Серед останніх віддаємо перевагу вітчизняним виробникам. Зокрема, овчина в наших зимових конвертах виключно з Карпат, а застібки, блискавки та чимало іншої фурнітури виготовлено в Україні за німецькими та японськими технологіями. Тож «Купляйте українське!» — це для нас не пусте гасло. Та й Вашій дитині, без сумніву, краще буде в своєму, рідному, тим більше що якість вітчизняної продукції того варта.  
Щодо нашого асортименту, то в нас є все для будь-якого віку і на будь-який смак — від дитячої білизни до веломобіля. Ліжечка, стільчики, конверти, автокрісла, велосипеди, а в допомогу матусі — подушки для годування, багаторазові підгузники, рюкзачки… І цей перелік безперервно розширюється. Щосезону — нова колекція!
Ми знаємо і розуміємо, що потрібно, що хвилює усіх батьків. Тому кожен наш товар — це не просто «позиція в асортименті», це товар саме для Вас, для Вашої дитини. Коли їй від самого народження віддаєш тільки найкраще, вона, коли виросте, це зрозуміє і подякує Вам. А чи є на світі важливіші слова, ніж подяка від своєї кровинки. Так і для нас: подяка від Вас, наших клієнтів, — найдорожча нагорода.
