Как выбрать ковер на пол для гостиной: учитываем малейшие нюансы

Еще несколько десятилетий назад ковры считались признаком достатка. Поэтому в жилищах людей, чья жизнь большей частью пришлась на прошлую эпоху, можно встретить эти аксессуары интерьера не только на полу, но и на одной-двух стенах каждой комнаты.

Сегодня, однако, ковровое покрытие принято использовать только для пола. При этом его цель – не подчеркнуть социальный статус хозяев, а придать комнате стильный облик и сделать ее максимально комфортной. О том, как выбрать ковер на пол для гостиной, стоит поговорить подробно – ведь от этого во многом зависит, как будет выглядеть интерьер в помещении. 

Фото 1

Материалы и их свойства
Традиционно для изготовления ковровых изделий применялся натуральный материал – шерсть, шелк, хлопок, джут. В настоящее время большое распространение получили изделия из синтетических нитей – вискозы, полиэфира, полиамида и полипропилена. Остановимся более детально на некоторых из них.
· шерсть: ковер из нее – мягкий, пушистый и теплый, изысканный и элегантный. Правда, шерсть недостаточно хорошо окрашивается, поэтому расцветка таких ковров преимущественно пастельная, приглушенная;
Фото 2

· шелк – материал, приятный наощупь, гладкий, с изящным блеском. Для шелковых ковров характерны яркий насыщенный окрас и тонкая текстура. В гостиной такое покрытие будет смотреться стильно и эксклюзивно, правда, изделия из шелка являются достаточно скользкими, поэтому, настилая подобный ковер на лакированный паркет или ламинат, следует завести его под предметы обстановки, дабы покрытие не смещалось и не морщилось;
· вискоза: это уникальный материал, наполовину искусственный, наполовину натуральный, поскольку получен из волокон целлюлозы. Если вы задумались о том, какой ковер выбрать в гостиную, чтобы не потерять в качестве и ощутимо сэкономить, - недорогие и долговечные изделия из вискозы станут оптимальным решением;
· хлопковый ковер – отличное предложение для тех, кто ценит экологичность и гипоаллергенность в интерьере. Теплый и тактильно приятный аксессуар замечательно дополнит интерьер, при оформлении которого был выбран стиль эко, кантри или прованс.
Фото 3

У всех натуральных ковров, помимо плюсов, есть и существенные минусы. Главный их недостаток – привлекательность не только для владельцев, но и для моли, спор плесени и грибка. С этими  проблемами сегодня достаточно успешно борются производители, пропитывая покрытия противогрибковыми, антимолевыми, противопожарными и другими средствами, повышающими их стойкость.
Кроме того, натуральные ковры имеют и другие недостатки, присущие всем изделиям, в изготовлении которых используется природное волокно: выгорают под воздействием прямых солнечных лучей, сложны в уходе, могут давать усадку при влажной чистке или стирке. Это следует учитывать, выбирая натуральное напольное покрытие для гостиной.

Синтетические ковры более дешевы и менее прихотливы, хорошо держат форму, устойчивы ко многим внешним воздействиям, долговечны, просты в уходе, и, при качественной антипиреновой обработке, практически безопасны. Существенный недостаток у них один – эти изделия не являются натуральными.

Фото 4

Форма и размер: как правильно подобрать ковер для гостиной
Перед тем, как выбрать ковер в гостиную, уточните ее размер. Тенденции современной интерьерной моды утверждают, что текстильное напольное покрытие должно охватывать не более двух третей общей площади пола. Исходя из общих параметров комнаты, следует ориентироваться на размер ковра.
Фото 5

Прежде, чем отправляться за покупкой, можно провести наглядный эксперимент. Возьмите моток цветного скотча или текстильной тесьмы и выложите ими границы будущего коврового покрытия. Это поможет вам визуально оценить, правильно ли вы определились с размером и формой.

Есть несколько способов оформления гостиной ковровым покрытием.

· Один аксессуар, расстеленный по центру комнаты: подходит для небольших помещений, в которых мебель и другие предметы обстановки расставлены по периметру, под стенами. Причем если вы стремитесь сделать гостиную более длинной – выбирайте узкую ковровую дорожку. А если ваша комната похожа на вагон метро – расширьте ее, призвав на помощь квадратный ковер.

Фото 6

· Два-три ковра средней величины: отличное решение для просторных комнат, в которых используется одновременно несколько функциональных зон. С помощью нескольких ковров разной текстуры и расцветки легко отделить рабочий кабинет от места для отдыха или детского уголка.

· Много маленьких ковриков. Это – выход для тех, кто хочет по максимуму оставить открытым взгляду базовое напольное покрытие, но при этом не готов мириться с неудобствами. Пускай ваш пол, покрытый паркетом или паркетной доской, ламинатом или керамогранитом, останется на виду. А небольшие коврики расположите у дивана, кресла, стола или камина, так, чтобы на них можно было поставить ноги. Их форма при этом может быть любой – квадратной, прямоугольной, круглой, овальной или фигурной, повторяющей очертания других деталей интерьера.
Фото 7

Оттенки и расцветки: палитра тонов в вашей гостиной
Знания о том, как правильно выбрать ковер в гостиную, предполагают владение базовыми основами колористики. Так, например, не стоит использовать яркие, броские и насыщенные тона, если ковер занимает большую часть площади. Кричащий цвет уместен только в качестве точечных акцентов.

Подбирая цвет ковра, обращайте внимание на следующие аспекты:

· сочетание с оттенком пола: для темных полов подойдут теплые пастельные светлые тона – бежевый, дымчато-серый, нежно-салатовый. На светлом паркете или ламинате лучше всего смотрятся насыщенные зеленые, шоколадно-коричневые, желтые, оранжевые и карминные ковры;
· освещенность и микроклимат в гостиной. Если окна комнаты выходят на южную солнечную сторону, идеально впишется в интерьер прохладная цветовая гамма: синий, зеленый или сиреневый ковер создаст в такой гостиной атмосферу приятной прохлады. А для темных и холодных комнат лучше использовать в качестве напольного покрытия желтые, оранжевые, терракотовые ковры. Теплые тона ментально согреют помещение. Добавьте к этому длинный и мягкий ворс – и вы сможете чувствовать себя уютно и комфортно в собственной гостиной в любое время года, даже если за окном сеет промозглые капли холодный дождь или правит бал трескучий мороз;

· гармония с другими предметами интерьера. До того, как  выбрать ковровое покрытие для гостиной, окиньте беспристрастным взглядом все предметы обстановки. Если какой-либо из тонов повторяется чаще других, то есть, является доминирующим, желательно, чтобы он присутствовал и в цветовой палитре ковра. Это позволит органично «вписать» аксессуар в интерьер комнаты.

Фото 8

Не забывайте, что цвет покрытия в рулоне или на вертикальной витрине может существенно отличаться от того, что вы получите, уложив его в горизонтальное положение. Поэтому попросите продавца расстелить изделие на полу – так вы сможете максимально точно оценить его оттенок.

Немного об орнаментах и художественных изображениях. Сразу оговоримся, что для маленьких тесных гостиных целесообразно приобретать однотонные ковры, пестрые орнаментальные изыски будут отвлекать внимание, давить на психику и вызывать усталость. 
Что касается просторных комнат – здесь все отдано на усмотрение фантазии хозяев или дизайнеров. Главное, чтобы рисунок соответствовал стилю, в котором оформлена гостиная: геометрические и абстрактные узоры подойдут к обстановке техно и современным минималистичным интерьерам, крупная флористика и анималистика отлично выглядят в ампире и модерне, а мелкие хаотичные расцветки достойно впишутся в деревенское кантри или прованс. Но при этом учтите, что цветы, побеги растений и летящие мотыльки на ковре не «дружат» с геометрическими узорами на шторах или обивке мягкой мебели. Выбирайте для одного помещения одно орнаментальное направление.
Фото 9

Для тех, кто все еще не до конца понял, как выбрать ковер в гостиную, фото лучших интерьеров от ведущих дизайнеров продемонстрируют наглядный ответ на этот вопрос. Полезный совет: учитывайте все недостатки и достоинства тех или иных вариантов и решений, однако при этом не бойтесь экспериментировать! Даже если купленный вами ковер не сможет идеально вписаться в гостиную, выбранный с любовью, он придаст помещению неповторимую атмосферу эклектичности и домашнего уюта.
