Ландшафтные светильники: оригинальные решения для вашего сада
Для того, чтобы приусадебная территория выглядела привлекательно и оставалась безопасной не только днем, но и в темное время суток, наряду с фонарями используются также ландшафтные светильники. Эти осветительные приборы высотой преимущественно от полуметра до метра устанавливаются на дорожно-тротуарное покрытие либо непосредственно на грунт и освещают площадь порядка 2-4 квадратных метров по периметру источника света.

Место применения определяет ряд требований, параметров и характеристик, которым должны соответствовать качественные, надежные, эффективные и безопасные светильники для ландшафтного освещения. Это, в частности:

· невосприимчивость к внешним воздействиям – ультрафиолету, влаге и воде, пыли и грязи, перепадам температур. Оптимальный уровень пылевлагозащиты подобных устройств стартует от IP44;

· высокая антивандальная защита. В особенности это относится к приборам, устанавливаемым в местах общего пользования – парках, скверах, аллеях, бульварах;

· долговечность, надежность фиксации на поверхности, пожаро- и электробезопасность;

· экологическая благонадежность. Приборы не должны наносить вред почве и окружающим их растениям;

· актуальный дизайн и привлекательный внешний вид.

Безупречные во всех отношениях ландшафтные светильники купить можно, прогулявшись по страницам интернет-магазина «Классика света». В нашем каталоге мы собрали лучшие образцы продукции ведущих европейских брендов. В изготовлении садово-ландшафтных осветительных приборов производители используют прочные и долговечные материалы – стекло, акрил, пластик, литые металлы и сплавы. А креативные дизайнеры создают изысканные модели с оригинальным декором в разных стилях, способные украсить любой ландшафт – и геометрически выдержанный регулярный, и пейзажный английский, и даже японский сад камней.
Выбирайте из ассортимента предложений нашего магазина светильники для ландшафтного дизайна, которые придутся вам по душе, и без опаски оформляйте заказ. Все наши товары обеспечены официальными сертификатами качества, цены на них полностью соответствуют техническим и эксплуатационным характеристикам, а гарантия, которую мы предоставляем каждому покупателю, избавит вас от сомнений относительно надежности и долговечности изделий.
