Особенности производства гаражных ворот и их виды
Строительство загородных домов в последнее время стало очень популярным. А, как известно, практически в каждом загородном доме имеется гараж. Для того чтобы имущество в гараже (автомобиль и прочее) были в целости и сохранности, данный объект должен быть надежно защищен от несанкционированного проникновения. Для таких случаев устанавливают гаражные ворота различных типов. Производят гаражные ворота много разных фирм, здесь уже сам хозяин гаража должен подбирать именно тот тип ворот, который больше всего соответствует его требованиям и предпочтениям к тому или иному производителю. 
Гаражные ворота могут быть распашного варианта, секционного и роллетного. Любой из этих видов конструкций сможет не только защитить от злоумышленников гараж владельца и то имущество, что находится внутри, но также станет дополнительным украшением к дизайну всего домостроения. Большинство гаражных ворот производят на высокотехнологическом оборудовании с использованием самых современных материалов, позволяющих в конечном результате получить красивую и качественную конструкцию, которая будет обладать высокими защитными функциями и красиво смотреться на том помещении, где их установят. 
Существует еще один популярный вид ограждающих конструкций – ворота гаражные автоматизированные. Данные изделия могут комплектоваться специальной автоматикой, отвечающей за открытие и закрытие ворот. Для некоторых моделей вышеописанных конструкций также предусмотрен вариант установки автоматики вручную. Как правило, автоматизированные конструкции имеют подъемно-поворотный тип изготовления, роллетный или секционный. Если автоматика не идет в комплект с воротами, то ее покупают и устанавливают отдельно. Этим должен заниматься специалист, который сможет ее установить и правильно настроить. Многие магазины и фирмы, занимающиеся продажами ограждающих конструкций, также предлагают услуги по установке самих ворот и аксессуаров к ним, в том числе и автоматики. 
Большинство компаний-производителей ограждающих конструкций имеют собственное высокотехнологическое оборудование, на котором происходит несколько этапов производства данных изделий. Каждый этап производства гаражных ворот тщательно контролируется специалистами, чтобы в процессе изготовления не произошло негативных форс-мажорных ситуаций, повлекших за собой выпуск некачественной продукции. Благодаря всем этим факторам, готовые конструкции получаются качественными, они имеют очень долгий срок эксплуатации и могут использоваться на любом типе строения в любую погоду. 
Какие виды гаражных ворот производят

Данные ограждающие конструкции применяются для защиты гаражей загородных домостроений от незаконного проникновения злоумышленников. Поэтому эти изделия должны выглядеть не только как дополнительный элемент дизайна гаража и всего дома, но и быть качественными, способными выдерживать большие нагрузки при эксплуатации. Производят гаражные ворота разных типов, которые могут отличаться по способу своей эксплуатации, они могут обладать большими или меньшими защитными свойствами и т.д.

Гаражные ворота выполняются в таких вариантах:

· Секционного типа;

· Распашного;

· Ворота-роллеты;

· Подъемно-поворотного типа (автоматизированные).

Секционный тип ворот – практически один из популярных вариантов, используемых при производстве гаражных ворот. Данный вариант изготовления очень востребован на рынке ограждающих конструкций благодаря своим высоким защитным функциям, которые в разы преобладают перед другими типами изделий. Такие ворота имеют особую конструкцию своего полотна, благодаря чему в гараже всегда будет выдерживаться оптимальная температура. Их без проблем можно использовать при любой температуре окружающей среды. 
Ворота распашные – являются традиционным видом ограждающих изделий, которые используют уже на протяжении нескольких десятилетий. Но, как правило, данный вариант производства понемногу  начал уступать другим типам конструкций, которые являются более современными, таким как: роллеты и секционные. 
Ворота роллетного типа – по своему строению схожи с роллетами, которые устанавливают в проемы окон и дверей. Во время производства гаражных ворот данного типа, тщательно учитываются все мелочи, куда для начала входит замер объекта, на который их будут устанавливать, сборка самого роллетного полотна и, в конечном счете – монтаж всей собранной конструкции в проем гаража. Установка таких ворот не занимает много времени, а сама конструкция является достаточно простой, поэтому такой вариант исполнения ворот имеет вполне немалый спрос на рынке ограждающих изделий. 
Ворота подъемно-поворотного типа – это конструкции, которые оборудованы автоматизированным механизмом, отвечающим за открытие и закрытие ворот. Такие изделия являются многофункциональными и с каждым днем все больше и больше завоевывают свою популярность среди владельцев загородных домов. 
Все представленные виды гаражных ворот имеют свои сходства и различия между собой, но в любом случае, все они в первую очередь должны быть защитой для объекта, на котором установлены. 

