Wallet one — международный платежный сервис.

Платформа W1 предназначена для физических и юридических лиц. В рамках сервиса работает несколько систем:
· Единая касса — универсальный сервис, позволяющий организовать прием он-лайн платежей более чем 100 способами.

· Единый кошелек — мультивалютная платежная система, которая не только обеспечивает расчеты между пользователями, но и позволяет делать покупки и оплачивать услуги в любой точки мира.

· Единый телефон — сервис международной телефонии и отправки сообщений.
Сегодняшний день в цифрах
· 1 миллиард долларов  ежегодный оборот компании.

· 10 миллионов транзакций в день.

· 7 миллионов пользователей в 80 странах.

· 500 тысяч пунктов пополнения кошелька.

· 50 тысяч интернет-магазинов и торговых площадок в Северной и Южной Америке, Европе, Азии, Африке.
· Представительства в 14 странах мира.

История 

Идея создания компании возникла в 2007 г. Фантастически быстрое развитие интернет коммерции выявило проблему осуществления и приема электронных платежей. Создатели Wallet one поставили задачу решить эту проблему.

2 июня 2007 г. был зарегистрирован первый пользователь  — эта дата считается днем рождения сервиса W1.
В 2008 г. сервис «Единый кошелек» становится официальным партнером немецкой компании Betamax и предлагает своим пользователям услуги IP телефонии и международных SMS-сообщений в рамках сервиса «Единый телефон».

Начиная с 2009 г. компания развивается стремительными темпами. В этом году под собственным брендом открывается платежный сервис в США, заложивший основу для дальнейшего развития международных финансовых связей. 
Кроме того, в 2009 г. Wallet one заключает договор с британской компанией Smart Voucher Ltd и организует продажу ваучеров Ukash на территории России.

В 2010 г., уловив тенденции развития новых рынков, система мультивалютных платежей начинает официальную деятельность в Украние (Єдиний гаманець).

Параллельно идет работа над открытием удобной платформы приема платежей для интернет-магазинов и других торговых площадок.

 В результате, в марте 2010 г. начинает свою работу сервис «Единая касса».  
В 2012 г. мультивалютная система начинает работу в Китае.

2013 г. становится поворотным этапом в развитии W1. В мае руководством компании принимается решение о заключении стратегического партнерства с иностранным инвестором. В результате компания Wallet One получает новые стандарты управления бизнес-процессами и качественно иные финансовые возможности, позволяющие активно проводить международную экспансию. С этого момента руководство компанией осуществляется из головного офиса в Лондоне — мировой финансовой столице. 
Благодаря этому значительно повышаются темпы развития сервиса.

В 2013 г. система выходит на финансовые рынки Беларуси и Таджикистана;

В 2014 г. сервис начинает свою деятельность в ЮАР и Казахстане.

В планах на 2015 год стоит присоединение к W1 Азербайджана и Польши.

Для удобства пользователей компания разрабатывает и выпускает мобильные приложения на базе операционных систем Android и IOS.

Миссия 

Миссия компании —  обеспечить всех участников рынка e-commerce надежным, простым, удобным в использовании сервисом для финансовых расчетов, который дает широкие возможности платежей без границ. 
Wallet One максимально раздвигает рамки для  интернет-бизнесменов: не только предлагает удобный агрегатор платежей, но и предоставляет набор эффективных инструментов для анализа и планирования распределения финансовых потоков.
