Рерайт

Московская Городская Служба Недвижимости 

На протяжении тринадцати лет Московская Городская Служба Недвижимости предлагает доступные, но качественные услуги для своих клиентов. За каждое дело специалисты службы берутся с душой и применяют все свои высокие профессиональные знания. В итоге, спектр наших услуг постоянно расширяется, а сотрудничество становится максимально комфортным для клиентов и приносит им только пользу.
История наша такова…
В 1995г. на Преображенской площади столицы начало свою работу 1-ое отделение МГСН. Оно объединило в себе специалистов, чей талант мог удовлетворить запросы самых требовательных клиентов, желающих получить качественное услуги в области недвижимости по доступной цене. 
Постепенно…

От классических видов услуг на рынке перепродажи жилья агентство переходит на рынок новостроек, которые в это время возводились в р-нах Братеево, Новокосино и Митино. Происходит это в 1996-ом. Одновременно создается и служба по работе с помещениями нежилого типа. За четыре года (2000-2004 гг.) объем инвестиций и реализации жилого фонда составил около 415 тыс.м2. Начинают продаваться новостройки в Южном и Северном Бутово, а также – в Марьино, Митино, Красногорске, Куркино и Люберцах.
К 98 году начинает свою работу новый филиал Московской Городской Службы Недвижимости – в Марьиной роще, а к двухтысячному году создается еще один – на Таганке, который становится Центральным.

Список наших услуг постоянно обновляется для Вас!

Идя в ногу со временем, с конца зимы 2003-го Московская Городская Служба Недвижимости готова оказывать клиентам помощь в оформлении ипотеки жилья. Через небольшое время вводится в действие новый проект «Правовой полис», но работа по расширению спектра услуг на этом не останавливается.
Также в 2003 году создается Учебный центр Московской ГСН. На его основе в дальнейшем начинает работать Школа риэлторов, назначение которой – обучение кадров высокой квалификации для МГСН. В этой школе будущие специалисты получают не только знания в области недвижимости, но знакомятся и с юридическими азами проведения сделок, а также психологическими основами общения с клиентами. К настоящему моменту Школа выпустила целых пять потоков специалистов.
Нам доверяют

Периодическое издание «ЭКСПЕРТ», начиная с конца прошлого столетия, каждый год включает Московскую ГСН в рейтинг 100 компаний РФ, обладающих безупречной репутацией. А в двухтысячном году Правительство г. Москва наделяет Службу полномочиями дилера при продаже жилищного фонда муниципальной собственности. 
Сегодня Московская Городская Служба Недвижимости состоит в 5-ке компаний, занимающих лидирующее положение на рынке жилья, прочно удерживая свои позиции.

Адрес: Преображенская пл., дом 7, строение 1
Тел.: (495)956-70-70, 956-00-56, 956-66-36

Эл.почта: vopros@mgsn-p.ru
Оригинал

Московская Городская Служба Недвижимости 

Вот уже 13 лет Московская Городская Служба Недвижимости оказывает своим клиентам качественные и доступные услуги, в каждую из которых наши опытные специалисты с богатым профессиональным опытом вкладывают частицу своей души. И результат такого подхода - постоянное совершенствование наших предложений, выработка максимально удобных и выгодных для клиента схем сотрудничества!

А начиналось все с…

С 1995 года. На карте Москвы, в районе метро Преображенская площадь, появляется новый "центр притяжения" для талантливых специалистов и взыскательных клиентов, нуждающихся в качественных и доступных услугах в сфере недвижимости… На Преображенке открывается первый офис Московской Городской Службы Недвижимости. 

Шаг за шагом… 

Начав с традиционного набора услуг на вторичном рынке, в следующем, 1996-м году, агентство расширяет их перечень, а также выходит на первичный рынок, занимаясь реализацией новостроек в районах Митино, Новокосино и Братеево, в этом же году открывается отдел нежилых помещений. За весь период с 2000 по 2004 год проинвестировано и реализовано порядка 415.000 кв. м жилой площади, реализуются новостройки в районе Южное Бутово, строятся и распродаются новые дома в Митино, Марьино, в Северном Бутово, в Люберцах, в Красногорске и в Куркино. 

В 1998 году МГСН открывает новый, Марьинский филиал, а в начале 2000 года начинает работать и Центральный филиал на Таганке. 

Всегда к новым услугам! 

Тщательно отслеживая новейшие тенденции рынка, уже с февраля 2003 года МГСН предлагает своим клиентам самые современные услуги в области ипотечного кредитования. Несколько месяцев спустя, запускается специализированная программа "Правовой полис", продолжается работа по разработке и внедрению новых современных услуг. 

В этом же году открывается Учебный Центр компании МГСН. Со временем на его базе, в целях подготовки квалифицированных специалистов для своей Службы, создается специализированная Школа риэлторов, в рамках которой "новички" получают уникальную возможность приобрести базовые юридические знания, изучить разновидности и технологию сделок с недвижимостью, а также освоить техники эффективного общения. На сегодняшний день состоялось уже 5 выпусков Школы. 

Под знаком доверия

С 1999 года, по результатам ежегодного рейтинга журнала "ЭКСПЕРТ" МГСН входит в число 100 российских компаний с лучшей репутацией. А, начиная с 2000-го, компания становится уполномоченным дилером Правительства Москвы по реализации муниципального жилья, входит в пятерку лидеров рынка недвижимости, по сей день оставаясь одним из ведущих агентств недвижимости в Москве. 
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