Фитнес как средство преображения
Быть подтянутым, стройным и здоровым и посещать фитнес-клуб сегодня не только неплохо, но еще и модно. Что уж говорить об особенностях восприятия окружающих, которые чисто визуально отдают предпочтение в общении более красивому и здоровому человеку. 

Кто знает, может быть, подтянутость и энергичность станут теми плюсами, которые в сумме с безусловным наличием деловых качеств и профессиональных навыков позволят получить вам вожделенную должность. А всего-то нужно – немного аэробики, немного силовых нагрузок, или, к примеру, плавание три раза в неделю.. 

Каждый приличный фитнес-клуб сегодня может предложить и гораздо больший спектр разнообразных тренировочных программ в любом виде фитнеса. И личного тренера, который будет следить за ходом фитнес-тренировок, чтобы вы не упали от изнеможения после занятий аэробикой, например, тоже.
Вероятнее всего, вы сейчас лихорадочно составляете в уме список из трехсот причин, «почему нет». Или почему фитнес – не для меня. В него наверняка войдут такие пункты, как отсутствие времени, денег и «особенности организма» - непереносимость нагрузок, лень, работы море, какая еще к черту аэробика,  и все в этом духе.
Не менее важной отговоркой для избегания фитнес-клуба является сентенция в духе «да я имею богатый внутренний мир, к чему мне ваш фитнес». Звучит банально, но внутренний мир внешнему виду не помеха. Имейте в виду, что в таком случае ваше место на празднике жизни сейчас спешно занимает кто-то другой, уважающий культуру тела и уделяющий бодибилдингу или той же аэробике энное количество часов в неделю. А вам остается кушать булки с маслом и рассуждать о глобальной несправедливости бытия. Увы. 
Если же вы сумели преодолеть собственную инертность и открыли для себя мир фитнеса – мои поздравления. Как минимум, положительные эмоции вам обеспечены. А как максимум – вам обеспечены сильные руки и ноги, стройная талия, высокая грудь и королевская осанка. Кстати, про булки придется забыть.
Но тут кроется еще одна опасность, связанная с «особенностями организма» - застенчивость, свойственная не только юным барышням, но и вполне зрелым людям. То же самое - страх оказаться самым толстым человеком в фитнес-центре, на которого все будут показывать пальцем и мерзко хихикать. 

Возьмите себя в руки. Атмосфера фитнес-клуба не предполагает, как правило, развития подобных фобий. Здесь все заняты одним – совершенствованием своего тела через фитнес во всех проявлениях, будь то аэробика или бодибилдинг, или же другой способ улучшить то, что дано природой. Ведь резервы человеческого организма велики.

Итак, прочь сомнения и бегом в фитнес-клуб! Чтобы с помощью силовых и аэробных нагрузок устранять излишки, добавлять желаемое, совершенствовать и вытачивать свое тело до идеального состояния. И тогда звезды улыбнутся вам. Разве это не повод для победы над комплексами?
