


Мужчина 1: Алло!
Мужчина 2: Здравствуйте!
Мужчина 1: Здравствуйте!
Мужчина 2: Это компания «Фактор Дизайн», да?
Мужчина 1:Да.
Мужчина 2: Я вот нашел вас в интернете. Меня…	
Мужчина 1: Очень хорошо, что вы нас нашли. Так…
Мужчина 2: Меня интересует такой вопрос: сам специализируюсь…я вообще ИП, меня зовут Дмитрий, специализируюсь по производству и поставкам металлоконструкций. Меня вот такой вопрос интересует, как сотрудничество. Вы в каком-то плане рассматриваете? Вот если у меня заказ по закладным деталям, я сам такой заказ выполнить не могу, вот и…Значит, суть заказа в том, что в месяц надо закладных деталей 10-12 тысяч штук.
Мужчина 1: А в чем закладные? Вы знаете, что… Конечно, мы рассматриваем, конечно, будем  готовы к сотрудничеству…все…давайте вот что…Я вам скажу сейчас факс наш, да?
Мужчина 2: Может  быть, лучше электронную почту, мне будет удобнее на электронку. [00:01:16]
Мужчина 1:  Электронку, электроночку. Хорошо, давайте тогда смс-кой я на электроночку сброшу, э-э-э, вернее,  подождите, не так, зарапортовался немножко. На этот телефончик я сброшу нашу электронную почту.
Мужчина 2: Хорошо, да-да-да.
Мужчина 1: А вы на нее заявочку сбросите, чтобы был чертежик, ну, количество штук, материал, ну, мы рассмотрим, естественно, и…это самое, тут, найдем обоюдовыгодное решение для решения вопроса.
Мужчина 2: Угу. Понятно. А вообще вот такой вопрос: как на долгосрочное сотрудничество?
Мужчина 1: Ну, какие вопросы, будем только рады.
Мужчина 2: Здорово!
Мужчина 1: Будем только рады.
Мужчина 2: Хорошо, ну, значит, давайте тогда поступим так: вы мне сбрасываете свою электронку, я вам подготавливаю техзадание и дальше будем уже…
Мужчина 1: Отлично! Хорошо. Э, меня зовут Андрей, я являюсь начальником отдела сбыта «Фактор Дизайн». Э, значит, ну, сейчас электроночку вам сброшу, и вы это самое, подготовите. Я сейчас не на месте, я, дело в том, что на выезде, я сейчас в Бресте нахожусь, в командировочке.
Мужчина 2: Ну, ничего, главное, чтобы обработали заявку, а там уже что-то предпримем.
Мужчина 1: Хорошо. Я.…Как вас зовут, еще раз?
Мужчина 2: Дмитрий, меня зовут Дмитрий.
Мужчина 1: Дмитрий, Дмитрий. А компания как называется? [00:02:43]
Мужчина 2: Я ИП.
Мужчина 1: ИП, ИП. Ну, ничего страшного.
Мужчина 2: Ну, без разницы, расчетный счет есть, так что работать можно.
Мужчина 1: Да, если что, то мы, это самое, мы, это так для информации, мы довольно глубоко на рынке,  далеко на рынке сидим и, ну, сотрудничать еще никому не мешало, тем более в наше время такое, что… А вы где находитесь, ваша фирма?
Мужчина 2: Ну, я вообще в Бресте сам нахожусь.
Мужчина 1: Вы сами в Бресте,  и отлично, никаких вопросов. Будем, будем сотрудничать. Все, хорошо, Дмитрий. Я вам сброшу в течение там скольки…5 минут.
Мужчина 2: Хорошо-хорошо. А, может, когда мы в следующий раз с вами свяжемся, давайте назначим как-то время, может быть?
Мужчина 1: Назначить можно. Сейчас эти вот праздники, вот эти идут. 2 число это у нас какой день, это четверг у нас, да, по-моему? Или пятница?
Мужчина 2: Сейчас секундочку, открою календарь. Наверно, пятница.
Мужчина 1: Ну, 1-го, 30 и 1 выходные. 2 числа мы с вами созвонимся. Вы мне позвоните, я вам тогда уже готов буду, наверно, ответить на, это самое, скажу и стоимость, или там по факсику сброшу вам или на электроночку. 
Мужчина 2: Хорошо-хорошо.
Мужчина 1: И будем дальше разговаривать там.
Мужчина 2: Хорошо. Здорово! Спасибо большое!
Мужчина 1: Да не за что!
Мужчина 2: До связи! До свидания!





