Статья про двери-купе, как дополнительный элемент гардеробной.

Некогда выведенное правило: порядок там – где нет вещей;  сегодня звучит иначе:  порядок там – где вещи в Эльфа.  Скрыть вещи от посторонних глаз и при этом выдержать единую стилистику интерьера, возможно с помощью гардеробной с  красивой и надежной дверью-купе.
Об экономии пространства с помощью дверей-купе написано немало. Действительно, раздвижные двери - одно из самых практичных решений на маленькой площади, где обычная распашная дверь в открытом виде становится досадной помехой на Вашем пути. Но удобство раздвижных конструкций по нраву и владельцам более обширных метражей. Современные и удобные гардеробные, оснащенные бесшумными и легкими в использовании дверями-купе.  занимают почетные места в домах с разным укладом жизни и оттесняют в сторону корпусную мебель.  
Раздвижные двери купе за своей привлекательной внешностью скрывают вещи от посторонних глаз и создают ощущение порядка и единого стиля.  От богатства выбора материалов применяемых для производства  раздвижных дверей можно потеряться: меламин, матовое стекло, зеркала, стекло с узором, цветное стекло, перфорированная поверхность и прочее, прочее, прочее.  Многообразие цветовых решений и их комбинаций предоставляет Вам возможность выбрать действительно подходящую и Вам, и Вашему дому дверь-купе. А как привлекательна возможность комбинировать  в дверях-купе различные материалы! Согласитесь, приятно неограниченно проявлять свою фантазию и воплощать  свои мечты о неповторимом дизайне.

Мы не слукавим, если скажем, что современные двери-купе с качественными роликовыми конструкциями и рамной системой совершенно бесшумны и весьма долговечны. Как правило, на ролики дается гарантия в 10 лет, но прослужить они могут еще больше.

Просто красивые и элегантные, шикарные или в стиле минимализма, комбинированные и обычные двери-купе украсят Вашу гардеробную в прихожей или гостиной, спальне или детской комнате. Отдадите ли Вы предпочтение классическим зеркальным дверям –купе  или  решите скрыть вещи за стильным матовым стеклом – так или иначе, интерьер Вашего дома с раздвижными дверями в гардеробной всегда выигрывает.

