Группа компаний «******» предлагает своим клиентам не только качественную сертифицированную осветительную продукцию, но еще и помощь в подготовке любых проектных разработок по светообеспечению зданий. Высококвалифицированные сотрудники компании реализуют задачи любого масштаба и сложности для различных видов помещений. К таким работам можно отнести проекты освещения офисов и кабинетов, торговых складов, учебных заведений, храмов, автосалонов, промышленных заводов и цехов, торговых и развлекательных комплексов и другие.
«******» гарантирует успешное выполнение поставленной Вами задачи. Ведь мы предоставляет заказчику продуманный, четко разработанный светотехнический план. Нормы и правила использования, технические требования безопасности, назначение (проект освещения офиса, поликлиники или другого объекта) и характеристики помещения – все это учитывается при составлении плана. Специалисты будут осуществлять консультацию вплоть до этапа шефмонтажа.
[bookmark: _GoBack]Наша компания предлагает свою помощь инженерам-конструкторам и архитекторам по всем спорным вопросам: ознакомление с характеристиками того или иного осветительного прибора, рекомендации по эксплуатации и советы по поводу установки. Все осветительное оборудование прошло независимые лабораторные исследования и имеет файлы формата IES. Опираясь на эту информацию, наши сотрудники будут осуществлять проектирование объекта. Вы также можете ознакомиться с фотометрическими данными на сайте «******».
Для того чтобы Вы смогли ознакомиться с выполненными ранее заказами подробнее, ниже предоставлен фотоотчет по каждой работе.

