Кто создает безопасный город, в котором хотел бы жить каждый? 
Самое современное оборудование, новейшие технологии, полный цикл от проектирования до постгарантийного обслуживания, обширный багаж знаний и неизменное внимание к нуждам клиентов вывели ООО «Безопасный город» в лидеры рынка систем безопасности и IT-услуг.
Современный мир изменчив. Один миг, несчастный случай или злой умысел могут непоправимо разрушить как небольшой домашний очаг, так и создававшийся годами стабильный бизнес. Недавние пожары в Забайкалье, Москве и Геленджике показали это со всей беспощадностью. Статистика имущественных преступлений в Южном и Северо-Кавказском федеральных округах также не способствует спокойному сну бизнесменов, руководителей государственных учреждений, владельцев имущества, зданий и сооружений.
Инжиниринговая компания «Безопасный город» десятый год приходит на помощь в предотвращении чрезвычайных ситуаций, защите и охране территории, зданий и сооружений промышленности, торговли, банковской сферы, государственного и муниципального сектора. Рынок охранного оборудования, сигнализации, комплексов видеонаблюдения и удаленного доступа насыщен и разнообразен. Однако большинство клиентов Ростовской области, Краснодарского и Ставропольского края, республик Северного Кавказа обращаются в «Безопасный город». Неудивительно – лишь здесь предоставляются услуги, уникальные по ассортименту и возможности покрытия потребностей самого взыскательного клиента. Компания имеет все необходимые лицензии и допуски СРО, работает с системами оповещения ГО и ЧС.
Оборудование объектов пожарной и охранной сигнализацией, системами видеонаблюдения, создание и наладка компьютерных сетей, прокладка волоконных оптических линий связи (ВОЛС), развёртывание систем контроля и управления доступом (СКУД), установка электрооборудования – всё начинается с решения вопросов: что и почему следует выбрать для конкретного объекта и организации, какие расходы повлечет реализация проекта, насколько надёжно в эксплуатации установленное оборудование. ООО «Безопасный город» позволяет быстро и безболезненно снять эти вопросы. Консультации, обследование объекта и составление сметы предоставляются компанией бесплатно. При заказе монтажных работ клиент получает скидку на составление проекта.
Все этапы: проектирование систем пожарной и охранной сигнализации, пожаротушения, видеонаблюдения, СКУД, подбор самого современного оборудования, его монтаж и установка полностью прозрачны по ценообразованию и представлены в подробных прайс-листах, доступных на сайте компании. Заказчик может выбрать как развёртывание сетей и установку оборудования с нуля «под ключ», так и выполнение отдельных этапов по созданию комплекса защиты своих объектов. Зачастую о новинках рынка охраны и защиты клиент узнаёт именно от сотрудников компании. Знаете ли вы, например, что существует пять видов систем пожаротушения, в зависимости от используемых материалов: газовая, порошковая, водяная, аэрозольная, пенная? И у каждого вида своя сфера применения, причём цена ошибки – человеческие жизни и миллионы рублей. Сотни подобных важных тонкостей известны специалистам «Безопасного города», и они охотно делятся ими с заказчиками. Уборка помещения после производства монтажных работ также является неоспоримым плюсом в пользу «Безопасного города».
[bookmark: _GoBack]«Безопасный город» обеспечивает как гарантийное, так и постгарантийное обслуживание всего установленного оборудования, комплексов и сетей, включая техническую поддержку 7 дней в неделю, проводит аудит систем безопасности и расчет рисков. Практически невозможно назвать услугу в сфере защиты и охраны объектов, которая бы отсутствовала в предложениях компании. Не остаются в стороне и владельцы жилой недвижимости – все услуги «Безопасного города» доступны для частных лиц.
Преимущества сервиса, предоставляемого компанией, в полной мере оценили ее постоянные клиенты. Среди них краснодарские подразделения «Сбербанка России» и банка «Связной» (установка и наладка систем контроля доступа по банковским картам, электромонтажные работы и развёртывание систем видеонаблюдения), Кавказский филиал ОАО «Мегафон» (СКУД, системы пожарной безопасности и видеонаблюдения), городские поселения Краснодарского края (монтаж и наладка систем видеонаблюдения). Солидные бизнес-клиенты с благодарностью отзываются о «Безопасном городе»: краснодарский автосалон «UZ-DAEWOO», сеть гипермаркетов «Бауцентр», элитные мебельные салоны «Fabian Smith», рестораны «Дипломат», «Шелкопряд», «Просуши». Достойной наградой стало включение в национальный бизнес-рейтинг «Лидер России 2015»: «золото» в «ТОП-100 Краснодарского края». Больше тысячи клиентов сделали свой выбор в пользу удобства, спокойствия и продуманности, подтверждая обоснованность девиза компании: «Мы создаем безопасный город – вы в нем живете».

