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      Для многих людей музыкальное сопровождение работы за компьютером стало привычным и необходимым. Тишина, прореживаемая стуком клавиш, давит на психику. Конечно, если мы играемся, подобной проблемы не возникает. Но во время общения или, паче чаяния, труда музыка – самое оно.

Однако проигрывание чего-нибудь на заднем фоне – далеко не единственная и не главная функция хорошего медиаплеера. С его помощью, по идее, можно и видео просматривать, и коллекцию свою упорядочивать, и в курсе последних новостей мира шоу-бизнеса оставаться. 
Нужно отдать должное Microsoft: встроенным плеером  компания нас обеспечила изначально. Не то, чтобы очень любимый, но привычный Windows Media Player худо-бедно справляется с основными задачами, характерными для этого типа программ. Из других популярных вариантов у нас до недавнего времени был только ветеран проигрывательного труда – Winamp. Больше старый, чем добрый. 
К примеру, не далее как сегодня мне принесли DVD с фильмами в формате  AVI. Так как специализированных программ для проигрывания такого добра у меня нет, было всего два варианта «чем посмотреть», оба указаны выше. Winamp открыл. Но лучше бы он закрыл сразу, вместо того, чтобы так нещадно комкать изображение. Поскольку ни малейшего желания копаться в старичке-плеере и выяснять, в чем там причина, у меня не было, я переадресовала запрос Windows Media Player. В каковом и смотрела все это дело – с дважды повторенным оригинальным текстом при нормальном переводе. Пожалуй, если бы мне в руки не попала программа Songbird – также ни разу не видеопроигрыватель, а всего только медиаплеер – я бы так и считала, что сдвоенные английские диалоги – дефект записи (не может же фонограмма выборочно читаться неправильно). Но, как ни странно, «певчая птичка» прочла все файлы совершенно нормально! Эффект заикания ушел, никаких глюков с изображением не возникло. С этого момента я всерьез задумалась о глобальном переходе на Songbird. 
Началась установка софтины с казуса. «Официально» плеер сразу предлагает пользователю огромный список языков, на которые, он, якобы, переведен. Русский там есть, причем в двух вариантах. Один – «нормальный», а второй – украинская версия. Притом, что украинский язык в списке тоже наличествует. Кто сумеет найти различия между российским и малороссийским вариантами русского – получит от автора бутылку. Увы,  разобраться в вопросе на практике, сравнительным путем – не вышло. При попытке запустить русифицированный интерфейс программа выдает сообщение об ошибке и «вылетает». Разработчики, правда, честно предупредили на сайте нас, грешных, о том, что в программке еще есть баги, поскольку бета-версия. В общем, включаем губоскататель, возвращаемся на английский. Тем более, что дальше все пойдет гораздо лучше.

Во-первых, при запуске прога спрашивает, какие папки на компьютере ей просканировать. Не стоит пренебрегать этим предложением: пролистав содержимое харда, Songbird сразу  укомплектует свою library всеми читабельными файлами, какие найдет. Это довольно удобно, в особенности, учитывая, что софтина будет время от времени самостоятельно проверять указанную директорию и собирать все новые аудио и видео все туда же, в библиотеку мультимедиа. 

Безусловно, сама library заслуживает всех и всяческих похвал. Ковыряться в тонне файлов непонятного происхождения с тем, чтобы только при запуске увидеть информацию о каждом из них больше не придется. Альбом, исполнитель, жанр, год записи – перед нами как на ладони, прямо в списке треков библиотеки. 
Очень радует скорость реакции программы. Чтобы запустить аудио или, что еще хуже, видео в Windows Media Player, нужно достаточно долго ждать, пока проигрыватель «сообразит», чего от него хотят. То же, кстати, касается и Winamp. У Songbird  переключение с трека на трек занимает считанные доли секунд. 

Одна из основных фишек программы – встроенный поиск всего, чего только душа пожелает. Сами композиции  - по названиям, автору, исполнителю или стилю – ищем в предлагаемом по умолчанию поисковике SkreemR (который, правда, выдает не так уж много результатов). Медиафайлы, найденные по запросу, сразу, без дополнительных загрузок попадут в специальный плейлист, откуда можно просто брать и слушать-смотреть все подряд. Даже, если аудио и видео в списке «лежат» на совершенно разных сайтах.
Для выбора нужной  радиоволны нам тоже изначально  предлагается два специализированных интернет-каталога (туда мы попадаем со стартовой странички Songbird). А на случай, если и этого окажется мало, есть такая штука как поиск текстов в Yahoo и Google – на выбор. Для особо заядлых меломанов существует довольно занятная вещь под названием The Hype Machine. Нет, к сетевому маркетингу «машина» никакого отношения не имеет, это всего лишь обозреватель музыкальных блогов. При запуске хиповой штуковины Songbird автоматически создает список самых обсуждаемых композиций (естественно, с полной информацией и возможностью немедленного прослушивания). 
Все сайты, кстати, открываются на встроенных  вкладках подобно Опере, переключаться между ними очень удобно. Так как программа – не только плеер, но и браузер, в ней наличествует весь необходимый набор кнопок: «назад», «вперед», «на главную», «обновить» и даже «создать закладку». Разработчики Songbird держат руку на пульсе современных реалий: в последнем обновлении софтины используется Web.2.0.
Радует также наличие хистори. Теперь не придется бегать по всему Интернету, чтобы найти «тот самый классный сайтик с радио, который вчера мне так понравился». Достаточно переключиться на историю, где отображаются не только те узлы, к которым мы подключались, но и вообще все, когда-либо попадавшие  в наш треклист в процессе поиска. То есть, если даже  что-то было упущено и не замечено вовремя, этому чему-то все равно не избежать прослушивания или просмотра.
У плеера есть три основных режима. Основной, мини и полноэкранный вариант. В минимизированном виде проигрыватель очень удобен: он превращается в аккуратную полосочку с основными кнопками воспроизведения и окошком информации о проигрываемом в данный момент файле. Из этого же режима, без перехода в основной вид, в небольшом окне открывается на выбор либо история, либо библиотека мультимедиа. Так что, переключаться между треками можно без проблем, не возвращаясь в основной вид программы. Полноэкранный вариант, раскрывающийся  только для видео, меня лично тоже порадовал. Прежде всего, тем, что область демонстрации по умолчанию разворачивается на весь экран, кроме панели задач с «Пуском» вместе. То есть, с аськой, открытыми окнами-вкладками интернет-браузера и доступом к прочим благам вроде документов просмотр видео с легкостью монтируется. Что бывает очень неплохо, если хочется и фильм посмотреть, и с другом параллельно поделиться впечатлениями.

Из брюзжания: не понравился способ перемотки внутри трека. Здесь нет ползунка, который можно было бы передвигать,  как в том же Windows Media Player. В наличии только тоненькая полосочка, отображающая воспроизведение. Ее можно «удлинять» или «сокращать» движением мыши. Но попасть по ней довольно трудно, еще сложнее – перемотаться таким способом к тому участку аудио или видео, который нас интересует. В общем, сюда бы хоть крошечный ползуночек – и было бы гораздо удобнее. 
Однако в остальном интерфейс очень радует. Плеер выглядит суперкомпактным при сохранении максимума информативности. В правом нижнем углу находится полоса загрузки (как и в любом уважающем себя браузере), в левом верхнем – панелька воспроизведения, между тем, как главное окно полностью отображает необходимые сайты, несмотря на свой небольшой базовый размер.
В общем, Songbird - очень приятный плеер. Если Windows Media Player надоел вам так же, как и мне – смело меняйте его на «певчую пташку». Полагаю, не разочаруетесь.
Врезка

Весенняя линька
Честно говоря, когда я увидела в программе такую возможность как «смена оперения» (change feathers), я не сразу поняла, о чем идет речь. Оказалось – о дизайне. В общем, логично: это у всяких грубых животных софтин – шкурки (skin), а у птичек – перышки.  По умолчанию Songbird загружается в строгом черном цвете, который на птичьем языке называется Rubberducky. Однако при желании можно загрузить с официального сайта множество разных вариантов «внешности» вашего плеера. Причем, отметим, создатели этих разновидностей оперения – сами пользователи. Так что, если ничего близкого сердцу среди предложенных вариантов не найдется, а энтузиазм будет зашкаливать, всегда есть возможность самостоятельно накреативить какой-нибудь гениальный дизайн. И тоже выложить его на сайт, чтобы все видели, загружали и благоговели. 
Каким образом? 
Очень просто. Ведь к Songbird прилагается неплохой набор для модификаций. Разработчики поступили весьма разумно, дав возможность пользователям не только самостоятельно улучшать программу, но и делиться этими улучшениями с окружающим миром – через все тот же официальный сайт. Понятное дело, перышками список доступных апгрейдов не ограничивается. Достаточно зайти на Songbird addons, чтобы найти там самые разные способы обновления софтины. Так, можно заставить плеер показывать слайдшоу из картинок, имеющих отношение к проигрываемой композиции, во время воспроизведения. Или автоматически отображать страничку Википедии, посвященную исполнителю. В общем, чего душа пожелает.
Цена: FREE
Программа: Songbird 0.5
Тип: медиаплеер
Разработчик: Mozilla
ОС: Windows XP, Vista
Объем дистрибутива: 13,5 Мбайт 
Модель распространения: Open Source 
Домашняя страница: www.songbirdnest.com
Картинки
1.  При загрузке программка предложит поискать медиафайлы на жестком диске.

2. Аддоны рулят. Например, можно поставить себе вот такой ужасный салатовый дизайн.
RSS

Плеер  (от англ. player— проигрыватель) — обычно переносное звуко- и/или видеовоспроизводящее устройство. Также этим словом называют программное обеспечение или компьютерную программу для воспроизведения на компьютере цифрового аудио или видеосигнала.

