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Компьютерный шрифт для дизайнера – первый друг. Или враг, как получится. Часто мы успеваем нахватать из Интернета шрифтов, а потом не помним, что у нас есть и как выглядит. Выполняя срочную работу, судорожно копаться в Photoshop или Illustrator, пробуя шрифты по одному –  очень неэргономично. 

Вот для таких случаев  и создаются так называемые font viewers. Чтобы быть в курсе положения дел и оперативно использовать награбленное. То есть, пардон, закачанное. При наличии подобной программки жизнь становится проще и веселее: открыл, поставил в режим проводника – и все сразу видно. Мелочь, а как помогает работать.  
Нет, конечно, можно просматривать шрифты, не вылезая из любимого графического редактора (который, как известно, может все и еще немножко).  В каком-то смысле это даже удобно, поскольку в том же Photoshop мы можем не только неожиданно обнаружить у себя на компьютере позарез нужные именно сейчас шрифты, но и сразу же посмотреть их в необходимом цвете, пропустить через фильтр и вообще поиздеваться как душе угодно. Однако, при больших объемах работы, особенно, в случае, если дизайнер сам толком не знает, что ищет, без специализированной программы не обойтись. 
CFont Pro  - довольно неплохой вариант font viewer-а. Основное достоинство этого софта – его полная бесплатность. Что немаловажно, поскольку далеко не каждый готов выложить  даже  доллар за программу, чья основная функция – просмотр шрифтов. 
Судя по информации, размещенной на официальном сайте, дела не всегда обстояли так радужно. До версии 2,5 за программку все-таки пришлось бы выложить парочку «зеленых». Зато теперь нам полное раздолье – дистрибутив  третьего обновления просто скачивается без  регистрации.
Что может предложить CFont Pro  доверчивому пользователю?
Во-первых, и в основном – все варианты просмотра и менеджмента установленных на компьютере шрифтов. Равно как и обозрение шрифтов, привнесенных извне на CD или флэш-носителях. Если ваша теща принесла  вам диск, забитый разными типами букв, вы всегда можете просмотреть подарок прежде, чем устанавливать. 
Приятно, что CFont Pro поддерживает практически все существующие виды шрифтов – начиная от TrueType и  OpenType, и заканчивая Bitmap и Postscript Type 1. 
Из основного функционального набора  порадовала возможность просмотра сразу всех шрифтов директории. Можно не включать их по одному, а сразу поставить программу  либо в режим проводника, когда все установленные шрифты демонстрируются в одном окне по алфавиту, либо на слайдшоу. Правда, интервал для слайдшоу по умолчанию стоит очень маленький. Скорее всего, придется его  изменить вручную, чтобы хоть что-то успеть заметить.
Немаловажная возможность – создание архива шрифтов с последующим сохранением на переносном носителе. Это очень удобно при переустановке системы, когда все проинсталлированные невстроенные  шрифты «летят» по умолчанию. Или при переходе с компьютера на ноутбук и обратно. Для меня как для  «немножко дизайнера» со стандартным двойным набором машин (комп плюс ноут) такая функция кажется просто незаменимой. 

Возможности просмотра включают в себя практически все необходимое для  полноценного представления о шрифте. Программа сразу, автоматически показывает каждый шрифт в многоразмерном варианте (от 8 до 36 кегля),что позволяет четко понимать, как будет выглядеть в этом оформлении текст. Можно перевести изображение в режим демонстрации курсива, жирного или подчеркнутого варианта. Жаль, нет возможности посмотреть влияние графических ухищрений на шрифт (разные формы заливок, фильтры и т.д.). 
Цвет поменять можно, но догадаться, где и как – непросто. Оказывается, чтобы выставить нужный оттенок, необходимо обратиться к окошку информации о шрифте (которое я поначалу позиционировала  для себя как чисто декоративное), кликнуть по параметру font color, а потом уже в выпавшем меню сменить цвет. Вообще управление в CFont Pro хромает, часто приходится задумываться, чтобы понять, как выполнить достаточно простую операцию, которая, по идее, должна быть на виду. 
Приятно наличие встроенной возможности инсталляции любой шрифтины прямо из CFont Pro. Что, опять-таки, очень удобно при просмотре текстовых примочек на переносном носителе. 
Интерфейс не  радует. При  небольшом объеме функций, создается ощущение нагромождения окон. Вероятно, из-за дизайна, ориентированного на  Windows 98 – те же серые некрасивые рабочие области и принцип «займем окном побольше места». 
Резюме: программка довольно удобная, хотя и совсем без наворотов. Учитывая ее свободный бесплатный полет по просторам Интернета, я бы рекомендовала обзавестись CFont Pro  на всякий случай. Если вы работаете со шрифтами хотя бы немного, вам она пригодится. А интерфейс и управление – дело такое. Дареному коню, знаете ли…
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«Шрифт (нем. Schrift, от нем. schreiben — писать) — графический рисунок начертаний букв и знаков, составляющих единую стилистическую и композиционную систему.» (ru.wikipedia.org).
