Как правильно выбрать обручальные кольца

Итак, вы решили пожениться. И настолько твердо уверены в своем решении, что готовы отправиться  за обручальными кольцами. 
Казалось бы, что тут сложного? Зайти в ближайший ювелирный, выбрать что-то более-менее подходящее – и дело в шляпе. Но на практике оказывается, что есть нюансы, которые стоило бы учитывать, чтобы свадебные кольца стали действительно символом и залогом семейного счастья, а не предметом раздора или просто неудобством. 
Согласно традициям, эту покупку с финансовой точки зрения берет на себя жених. И нарушать подобный добрый обычай будущему мужу не очень рекомендуется – с точки зрения грядущей семейной жизни и личного здоровья. Понятно, что при всей искренней любви мужчины к будущей супруге, кошелек его совсем не безграничен. Поэтому, чтобы не выяснять отношения прямо в магазине, желательно заранее оговорить бюджет, который вы готовы выделить на покупку колец. Совсем необязательно самое дорогое кольцо окажется наиболее приятным, красивым и подходящим именно для вас. Все зависит от вашего желания, предпочтений и вкусов.
Какие же существуют виды обручальных колец?
Наиболее традиционными считаются обручальные кольца из золота. Большая часть пар выбирает именно их за благородство, долговечность и относительно доступную цену. Если у вас скромный бюджет, или просто вам больше нравится классика, простые, гладкие кольца из золота будут оптимальным выбором. На этом варианте останавливались наши бабушки, дедушки, мамы и папы. Но и сегодня молодожены, избравшие гладкие кольца не покажутся несовременными. Однако не одни лишь классические кольца могут быть исполнены в золоте – существует множество интересных разновидностей.
 В области дизайна изделия из золота различаются не  только высотой и толщиной – от самых тонких до «гаечек», но также цветом, узором и  наличием, либо отсутствием драгоценных камней. Обычно в качестве украшения золотых обручальных колец допускаются только небольшие бриллианты. По христианскому же канону и вовсе полагаются совершенно простые кольца, без «наворотов». Но на золоте перечень возможностей вовсе не оканчивается. Существуют еще платина и палладий.
В качестве материала для кольца платина себя прекрасно оправдывает. Изысканный, блестящий благородный металл отличается особой долговечностью и, благодаря своей исключительной редкости, является желанным для множества людей. Обручальные кольца из платины, купленные будущим супругом, не только станут выражением его нежного отношения к невесте, но создадут особый статус и престиж новому семейному союзу. Правда, цена на платиновые изделия  вполне  соответствует качеству. По высоте. 
Кольца из палладия – третий из  наиболее распространенных вариантов для молодоженов. По цене такие изделия на круг получаются чуть дороже платины, но красота и долговечность материала стоят того. Подобно золотым, платиновые и палладиевые кольца могут быть как гладкими, так и украшенными  -  узором, сочетанием нескольких цветов металла или бриллиантами. 
Впрочем, если разнообразия материалов, узоров и драгоценных камней, предлагаемых обычным ювелирным магазином, вам не хватает для выражения вашей любви, есть еще несколько вариантов. На сегодняшний день кроме традиционных, существуют еще необычные обручальные кольца. Как правило, это – авторские кольца, отличающиеся оригинальным дизайном, идеей. Например, изделия с соединяющимися разъемом и переходником или даже украшенные…мягкими игрушками! Конечно, если вы настроены на традиционную свадьбу, подобные изыски будут смотреться довольно странно, но для людей с тягой ко всему новому и необычному подобные милые безделушки (естественно, тоже выполненные из драгоценных металлов) окажутся очень кстати. Во всяком случае, зададут настроение, которое позволит вам создать оригинальную свадьбу – и самые яркие воспоминания о ней .  Некоторые авторские кольца можно купить в ювелирных магазинах, другие – только заказать у изготовителя. В частности, через Интернет.
Но и это еще не все. Даже в случае, если ни в одной точке вы не смогли найти колец своей мечты, всегда остается возможность дополнить обычные изделия гравировкой. Для этого достаточно приобрести самые простые, гладкие обручальные кольца – и договориться с гравировщиком о нанесении на металл любого текста, какого ваша душа пожелает. Обычно молодожены предпочитают запечатлевать на символах супружеской любви и верности имена друг друга. Безусловно, такой способ модификации обручальных  колец - очень романтичен. Он добавляет индивидуальности стандартному изделию, к тому же,  может послужить символом особенно нежной любви будущих супругов друг к другу и полной их уверенности в своих чувствах.
Как видите, выбор очень широк. Золото, платина, палладий, бриллианты, гравировка, узоры - решать, какие именно обручальные кольца купить – только вам. Важно, чтобы они нравились, причем, желательно – обоим молодоженам. Ведь, так или иначе, но вам их носить, предположительно, всю жизнь. Поэтому не забудьте перед покупкой примерить кольца, «почувствовать» их на руке. Необходимо удостовериться в том, что оба кольца удобно сидят на пальцах, не передавливая и не сжимая важные кровеносные сосуды. К тому же, каждый предмет несет свою энергетику – положительную, отрицательную или нейтральную. В этом случае особенно важно, чтобы ваши обручальные кольца несли только позитивный заряд. Самое главное,  - выбирайте, покупайте и носите их с любовью.  И тогда у вас точно все получится!
