Кейтеринг «MOSKALOW»
Сегодняшний мир стирает границы  – мобильными стали телефоны, интернет и даже … рестораны. Мобильность является важным преимуществом, ведь это так удобно, когда ресторан или кафе могут оказаться там, где нужно вам. В офисе, в парке, на международной конференции или на берегу океана – для Кейтеринговой Компании «MOSKALOW» нет ничего невозможного. 
Зачем нужен кейтеринг?

Кейтеринг создает настроение, полностью соответствующее атмосфере мероприятия. Для этого используются разные варианты меню, особая подача блюд, посуда, оформление зала цветами и другим  декором – каждая деталь является частью тщательно продуманного сценария.  
Хороший кейтеринг – как скатерть-самобранка, разворачивается, когда необходимо, и незаметно исчезает с окончанием мероприятия. За этим стоит отличная организация работы большого количества людей, доставка, профессиональные повара, проверенные поставщики и система качества продуктов, оборудование и технологии приготовления. Но для гостей и организаторов все это остается за кадром. Они получают только необходимый результат – безупречно проведенное мероприятие. Именно поэтому кейтеринг позволяет создать ощущение легкости и волшебства на празднике.
Такой результат возможен только при условии правильного выбора кейтеринговой компании. Выбирая, нужно обращать внимание на репутацию, срок работы на рынке, проведенные мероприятия.
Репутация в цифрах и именах
Рассказывая о Кейтеринге «MOSKALOW» можно начать с любого из этих пунктов. Например, с мероприятий, проведенных для брендов DIOR, BMW, Audi, Skoda, Volkswagen, Horses&Dreams. На Олимпиаде в Сочи в 2014 году Кейтеринг «MOSKALOW» ежедневно обеспечивал 5-разовое питание для 350 Vip-гостей мероприятия. 
За плечами компании 18 летний опыт и огромное количество мероприятий с организацией питания до 20 000 человек. Компания является крупнейшей в сфере свадебного кейтеринга в Германии. С 1996 года проведено около 12 000 свадеб.

Репутацию компании подчеркивает и ежедневное обеспечение питанием 28 детских садов и 11 школ. Для этого необходимы стандартизированное  кухонное оборудование, технологии приготовления блюд, квалифицированный персонал. Кейтеринг «MOSKALOW» соответствует всем этим требованиям. Также Кейтеринг обеспечивает ежедневным питанием сотрудников трех компаний с численностью до 500 человек. 

Место проведения и меню выбираете вы
Компания «MOSKALOW» предлагает красиво и стильно оформленные блюда для любого события – от свидания вдвоем до грандиозных свадеб и корпоративных вечеринок, PR-акций. География мероприятий не ограничивается городами Германии, это может быть Бельгия, Франция, Швейцария и другие страны. 
Для перекуса во время конференции или заседания совета директоров может быть предложена еда, стимулирующая умственную деятельность. Для приверженцев экологического стиля жизни – вегетарианские блюда или молекулярная кухня. Также на выбор – сезонные и национальные блюда: итальянская, индийская, японская кухня, очень широкий выбор русских национальных блюд. Для особых случаев для вас будет готовить команда шеф-поваров самого высокого класса. 

Компания «MOSKALOW» приглашает вас на встречу Нового года в городе Würselen, близ Ахена. Кейтеринг каждый год устраивает грандиозные вечеринки по поводу празднования Нового года ― Silvester- Gala. Гостей ждет великолепный стол с блюдами русской, узбекской, кавказской кухни. А также – феерическая программа, салют и лучшие ведущие и ди-джеи!

Какой праздник без застолья? Выбирайте лучшее – выбирайте Кейтеринг «MOSKALOW»!

Moskalow GmbH – Eventcatering & Service

Nikolaus - Otto - Str. 28, 52351 Düren
Telefon: 0 2421.204855
Fax: 0 2421.205716
Mobil: 0 172.8128006
