О портале advokat24navi
Мы считаем, что каждый человек имеет право на доступную юридическую помощь. Наш портал разработан для того, чтобы люди, проживающие в Германии и говорящие на русском языке, могли легко найти нужную юридическую информацию, получить помощь специалиста по праву, выбрать  адвоката. 

Портал advokat24navi.de является самым крупным информационно-юридическим ресурсом в Германии  на русском языке. Здесь Вы сможете узнать об особенностях правовой системы страны,  новости о многих нововведениях и изменениях в законах, которые мы стараемся своевременно добавлять. Поэтому вы можете рассчитывать на нас, если вам важно знать, что изменилось за последнее время. 
Портал будет интересен многим русскоязычным гражданам Германии, которые в повседневной жизни сталкиваются с правовыми нормами. Это и жилищное право, которое постоянно изменяется, и на изменения которого нужно вовремя реагировать, и семейное право, вопросы составления брачных договоров и раздела имущества при разводе, и вопросы получения вида на жительство и гражданства Германии. Большой интерес представляют правовые аспекты приобретения или продажи собственности, открытия и ведения своего бизнеса, и многое другое. 
Вам больше не нужно собирать информацию об этом по крупицам на разных сайтах, переводить и додумывать. Мы собрали все в одном месте, с комментариями и статьями специалистов: все отрасли права, юридические аспекты и новости законодательства. 
Статьи для нашего портала пишут в основном профессиональные адвокаты, поэтому вы можете доверять им и использовать в качестве руководства к действию. Если у Вас возникнут какие-то вопросы, Вы сможете выбрать на нашем портале адвоката, списаться с ним, задать вопросы или договориться о консультации или защите Ваших интересов. Опытные адвокаты, представленные на портале, хорошо владеют русским языком, поэтому языковой барьер не помешает Вам решить Ваши вопросы. 

Очень важно, чтобы адвокат, который будет представлять Ваши интересы, правильно понимал все нюансы дела. Идеальный вариант, если Вы разговариваете с ним на одном языке. Столкнувшись с ситуацией, когда необходима помощь адвоката, с помощью нашего сайта Вы сможете легко найти адвоката или юриста, владеющего русским языком. Удобно, что можно найти необходимого специалиста в своем городе – мы реализовали этот поиск на портале.
Подписавшись на нашу бесплатную еженедельную почтовую рассылку, Вы сможете по электронной почте заранее узнавать, какие законы, дополнения и поправки к ним вступят в силу в ближайшее время или уже начали действовать, какие судебные решения были приняты в последнее время.

Вы адвокат?

Тогда наш портал будет Вам полезен, как удобное представительство Вашей профессиональной деятельности в интернете. Здесь Вы сможете разместить информацию о своих услугах и найти новых клиентов, опубликовать статьи и раскрыть в них те или иные сложные юридические аспекты. 

Наш портал в поисках юридической помощи ежедневно посещает  много людей, которым необходима Ваша помощь. Напишите о своей практике, образовании и специализации, и они смогут обратиться к Вам. 

Уважаемые читатели! Посещайте наш портал, и Вы всегда будете в курсе последних новостей в сфере законодательства и сможете легко найти специалиста нужной Вам отрасли права. 

