      Все относительно! О мироздании для чайников.
Доброго времени суток дорогие колхозники и челяди всех мастей!! Сегодня мы поговорим с вами об одном из самых базовых принципов мироздания. Поговорим о том с чем каждый из нас сталкивается в жизни чуть ли не каждый, но почему то большинство старается этого не замечать.
Любые доводы способные посеять нотки сомнения в твоей «светлой» голове игнорируются, безнадежно тонут в омуте безграничной уверенности в своих или чаще навязанных тебе убеждениях.


Ну конечно! Мы все уверенны что именно мы знаем где скрывается  правда среди всей этой лживой показухи! Уверенны в том, что именно мы способны указать этому миру что есть абсолютное зло, а что вселенская добродетель.
Ну так ли обстоят дела на самом деле? А что если ты не прав? Что если твой взгляд не имеет никакого отношения к объективной действительности?
С высоты своей безграничной « мудрости» взирая на инакомыслящих ты не находил времени задуматься над этим, правда?

Итак, сегодня,  я как для маленьких деток постараюсь разжевать для вас о такой сложной в своей простоте истине как относительность и дуалистичность этого мира. 
Да друзья мои я в очередной раз буду втирать вам о том, что ВСЕ В ЭТОМ МИРЕ ОТНОСИТЕЛЬНО! И ВАШИ УБЕЖДЕНИЯ ДАЛЕКО НЕ ВСЕГДА СООТВЕСТВУЮТ ОБЬЕКТИВНОЙ РЕАЛЬНОСТИ!

Я уже устал наблюдать ваши вечные споры. Споры в которых в которых практически отсутствуют какие либо серьезные аргументы  и фактическая  база.
Если уж таковая информация и приводится , то чаще всего вырванная из контекста да еще и интерпретируемая по своему , а иногда и вовсе в измененном виде  или добавленная автором чисто от себя в качестве неоспоримого факта. 

В основном же все доводы сторон выглядят примерно так  « Вы там все тупые,потому что я прав, а прав я потому что, ну эээ.... вы там все тупые! И вообще мозги у вас промыты у всех»

При этом рассуждаем мы не абы о чем, а о самом глобальном: политика,религия,мораль. Выстраивая свою точку зрения по таким серьезным вопросам мироздания на элементарной вере!
Да, именно вера чаще всего является основным критерием отбора информации!
Если тот или иной факт или довод соответствует вере? Отлично. Принимается.
Если нет? Отметается.

Спешу вас расстроить дорогие друзья.
ОБЪЕКТИВНУЮ РЕАЛЬНОСТЬ СОВЕРШЕННО НЕ ИНТЕРЕСУЕТ ВО ЧТО ВЫ ТАМ ВЕРИТЕ!
Дела обстоят так как обстоят не зависимо от ваших взглядов и убеждений!
И реальное положение дел скорее всего не имеет ваш любимый « черно-белый» окрас, который вы для упрощения понимания этого мира так любите приписать
окружающим вас явлениям.
 

Что я имею ввиду?

Под « черно-белым» я подразумеваю односторонний взгляд на то или иное явление.
Уж больно любит наш мозг «расставляя все по полочкам» делить все и всех на ярко выраженные противоположности, попутно навешивая всевозможные ярлыки,на деле к реальности не имеющие отношения...ну если только отчасти...


· Американец- Значит тупой.

· Кавказец-злая обезьяна ненавидящая русских.

· Украинец-любит сало.

· Еврей-жиды. Обманываю и не думают о других людях.

· Россия-добро

· США-зло

Все это примеры тех самых ярлыков которые мы так охотно вешаем почти на все окружающие нас явления.


Таким образом нашему мозгу просто легче обрабатывать и систематизировать

полученную из внешнего мира информацию.
Действительно, на деле очень трудно разобраться во всех нюансах аспектах той или иной ситуации. Тем более на основе той обрывистой и предвзятой информации что подается в наших СМИ. А иногда и вовсе не представляется возможным сделать какие либо выводы по причине всего этого хаоса и неопределенности крепкими « сетями» обвившего наш бренный мир.

Поэтому проще и менее энергозатратно, просто поделить все на противоположности и раздать всему этому субъективные оценки, исходя из своих собственных взглядов и убеждений.



Как же чаще всего обстоят дела на самом деле?

А на самом деле все гораздо сложнее...

ДОБРО И ЗЛО ВО ВСЕЛЕНСКОМ ХАОСЕ.

Оох это вечное противостояние двух неуловимых и безликих противоположностей! Тема заезжена, но тем не менее остается актуальной почти всю историю человечества. Фактически вся религия и мораль основывают свои суждения на разделении этих двух понятий. Сколько философов, поэтов,писателей и прочих выдающихся, умнейших людей придавались тяжелым думам, пытаясь найти ту самую, неуловимую грань разделяющую эти две мнимые основы мироздания.


На эту тему любим порассуждать и мы с вами,обычные смертные. В свойственной нам манере. Исходя из собственных субъективных взглядов и весьма поверхностного анализа, мы с уверенностью самого Аллаха вершащего судьбы, вешаем на людей ярлыки, определяя их действия в ту или другую сторону этого вечного противостояния.


А теперь я предлагаю вам посмотреть на проблему с нестандартного относительно ее содержания, и скорее всего нового для вас лично ракурса.
Давайте рассмотрим само явления добра и зла с точки зрения ПРАГМАТИЗМА, и попытаемся докопаться до сути.

Как же понять суть того или иного явления?
В первую очередь надо смотреть кому или чему оно выгодно т. е. Какая от него польза.


Так кому же выгодно наличие в этом мире таких явлений как добро и зло?


А ВЫГОДНО ОНО ВАШЕЙ ПСИХИКЕ!

Да да, именно в вы сами исходя из своих интересов делите происходящее  на положительное ( для вас ) и отрицательное. Это помогает вашему мозгу обрабатывать и систематизировать информацию поступающую из внешнего мира.

То есть В РЕАЛЬНОСТИ НЕТ ТАКИХ ЯВЛЕНИЙ КАК ДОБРО И ЗЛО!
Они по сути являются вашей субъективной оценкой происходящего. То есть каждый сам определяет является ли то или иное явление положительным или отрицательным!


Чикатило убивая людей на лево и на право, при этом ПОЗИТИВНО ОЦЕНИВАЛ СВОИ ДЕЙСТВИЯ, считая себя « санитаром леса».

Алкоголик или наркоман сидящий  на мамкиной шее  при этом утверждающий

« зачем мне что-то менять если мне нравится такая жизнь».

Предатель перебежавший на другую сторону конфликта в войне, считающий себя при это правым по причине глупости,неуместности и без перспективности руководства своей страны.

Ленивый ученик прогуливающий уроки, при этом бесполезно болтающийся на улице будет искренне верить в крайнюю бессмысленность современной системы образования.
« Вон Саша Белый и без вашего « окружающего мира» поднялся, епта»


Все это является примерами неверной, ПОЛОЖИТЕЛЬНОЙ ОЦЕНКИ  СВОИХ ОТРИЦАТЕЛЬНЫХ ДЕЙСТВИЙ Т.Е. СУБЪЕКТИВНОГО НАВЕШИВАНИЯ ЯРЛЫКА « ДОБРА» НА ВЕСЬМА ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ КАК ДЛЯ НИХ САМИХ ТАК И ДЛЯ ДРУГИХ ЛЮДЕЙ ДЕЙСТВИЙ.


Так и нам с вами свойственно оценивать свои мысли и действия только в ПОЗИТИВНОМ КЛЮЧЕ.
Так проще для нашей психики, но менее выгодно для нас самих, ведь это мешает нам объективно смотреть на вещи.

Ведь как я уже говорил РЕАЛЬНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ДЕЛ НЕВОЗМОЖНО РАЗДЕЛИТЬ  НА ДОБРО И ЗЛО!


На что же следует обращать внимание?

В ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТИ,  В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ ИМЕЮТ МЕСТО ИНТЕРЕСЫ И ВЫГОДА КОНКРЕТНЫХ СУБЪЕКТОВ!!!

Запомните это как аксиому!!!

Ибо именно личная выгода и интересы создают мотивацию.
А уж совпадают они с общепринятыми нормами морали и с вашими субъективными оценками, зависит сугубо от ситуации.

Так что мой совет вам: СМОТРИТЕ НА ТО, КОМУ ВЫГОДНО КАКОЕ ЛИБО ЯВЛЕНИЕ, А НЕ НА ТО ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ ОНО ПО СВОЕЙ ПРИРОДЕ ПОЗИТИВНЫМ ИЛИ ОТРИЦАТЕЛЬНЫМ!!! 


Я вас уверяю, воспользовавшись этой рекомендацией вы сможете гораздо лучше понимать этот мир и все происходящее в нем.


