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Громоздкие кареты навсегда остались в прошлом. Современные принцессы выбирают транспорт себе под стать: компактный, быстрый и, конечно же, стильный.

Fiat 500
Fiat Nuova 500 появился в середине прошлого столетия и стал одной из первых машин класса City car. Его современный потомок больше не позиционирует себя как практичное и недорогое транспортное средство. Теперь это городской автомобиль для стильных леди. Стильный дизайн и яркие цвета мгновенно подарили автомобилю звание «иконы стиля». Даже модный дом Gucci не упустил это из вида и выпустил Fiat 500 by Gucci. Теперь за уникальным автомобилем охотятся модницы со всего света. 

MINI Cooper 

Легендарную винтажную машину покупают не сколько за техническое совершенство, а за возможность быть частью легенды. Став главным героем ремейка фильма «Ограбление по-итальянски», MINI Cooper навсегда вписал себя в историю моды. В этом автомобиле легко почувствовать себя героиней киноленты. У MINI-машин одни из самых лояльных водителей. Они украшают своих коней аэрографией и виниловыми узорами и устраивают автозабеги по странам. Ну как можно не поддаться желанию вступить в их ряды?

 Volkswagen Beetle Cabriolet
За ретромобилем Volkswagen Beetle давно охотятся эпатажные модницы. Версия Кабриолет выглядит еще более экстравагантно. Это уже не просто «Жук», это «Жук» без крыши! Такая машина поймает все взгляды на дороге и порадует водителя прохладным ветерком. Концерн решил отойти от имиджа женского автомобиля, и Кабриолет получился в стиле унисекс. Дизайн стал более простым, а из салона исчезли женские акценты. 
Porsche 911
Автомобили от Porsche в представлении не нуждаются. Эти машины не оставляют сомнений о вкусе и достатке своих владелиц. Для поклонниц высоких скоростей Porsche выпустил новое, шестое поколение легендарной модели 911. В современной линейке есть классические модели, варианты с откидным верхом и спортивная модель с аэродинамическими деталями. Инженеры сделали все возможное, чтобы преодолеть границы скорости. Укротить такую машину под стать лишь настоящей автоледи. Но кто ищет легкие пути? 

Vespa 946
Злые языки сравнивают Vespa с холодильником «Минск», но истинные леди знают толк в итальянской классике. Быть за рулем культового мотороллера эстетически приятно. Узнаваемый дизайн мотороллера вдохновлял киномастеров всех времен. Vespa присутствует как в романтической комедии «Римские каникулы», так и в мелодраме «Три метра над уровнем неба». В этом году итальянский мотороллер еще прочнее зарезервировал место в мире моды. В честь 40-летия дома Giorgio Armani, империя Армани перевыпустила классическую модель Vespa 946. С эмблемой легендарного модного дома матово-черный мотороллер легко спутать с произведением искусства.  
Yamaha Tricity
Трехколесные скутеры набирают все большую популярность. Благодаря расширенной передней части они более устойчивые на дороге. За это их любят аккуратные водители. Стильный японский скутер будто специально сделан для женщин: он легкий, и у него низкая посадка. Трехколесные транспортные средства лишь начинают появляться на городских трассах, так что у его обладательницы есть все шансы поймать заинтересованные взгляды. 
Harley-Davidson Street 750
Говоря о мотоциклах, невозможно не упомянуть про Harley-Davidson. Долгое время они считались прерогативой брутальных мужчин, но современная реальность диктует свои условия. Модель Harley-Davidson Street 750 создали специально, чтобы приковать женский взгляд. Создатели не погадали. Аккуратный лакированный корпус и черные кожаные сидения идеально подходят представительницам прекрасного пола.  
Kawasaki Ninja 300
Спортивная серия Ninja мотоциклов Kawasaki создана для любителей высоких скоростей. Для тех, кто не осмеливается погонять, японцы создали компактную модель Ninja 300. В этом мотоцикле учли городской образ жизни водителей. Мотоцикл стал толще, что дает лучшую амортизацию на кочках. Модель ярко-зеленого цвета вызывает непреодолимое желание подобрать аксессуары в тон. А для тех, кто войдет во вкус и решит погонять, производители увеличили объем инжекторного двигателя. 
