Devil May Cry 4
Вот ведь странное дело. На страну сбрасывают две атомные бомбы, а она после этого становится мировым лидером в экономике, высоких технологиях, автомобилестроении и  во всем, в чем только можно, включая гейм-дизайн. Будь то Хидео Кодзима со своими умопомрачительными сценариями и режиссурой (серия Metal Gear Solid) или гейм-гигант Capcom со взрывным проектом Lost Planet и традициями Resident Evil. В копилке последних, кстати, лежат и наши сегодняшние блондинчики: Неро и Данте. Имя последнего должно быть вам знакомо, хотя и не обязательно – японцев вполне устраивает их консольный мир и на персоналки они особенно не рвутся. Тем приятнее, что в этот раз нам даровали действительно качественную PC версию действительно отличной игры. С одной маленькой поправкой в виде буквы j (j – приставка обозначающая японские культурные направления, например j-pop в музыке – прим.ред. – можно так сделать? ;)).
Nero Burning
Расписывать прелести всей серии о японском аналоге ведьмака нет никакой надобности. Первая версия, вышедшая в наших пенатах – посредственная адаптация третьей части с ужасным управлением, портированная еще с PS2. Поэтому и рассматривать вояжи наших юных демоноловов начнем, отталкиваясь от сегодня. Сказать пару слов о сюжете все-таки нужно - не все являются поклонниками японских слэшеров, а рекомедовать эту игру в качестве отличного пожирателя свободного времени можно смело.
Итак, где-то между второй и третьей частью игры, происходит неожиданное событие. Данте – один из демоно-убийц, принадлежащих к Ордену Меча внезапно узнает страшную тайну и убивает главу ордена. Для поиска и экзекуции наглеца отправляют другого студента-хорошиста по имени Неро. С этим парнем, вообще, было много историй. Поклонники серии ставили под вопрос введение нового персонажа игру. Однако, учитывая то, что Неро как две капли воды похож на своего старшего товарища (за исключением того, что Данте не носит mp3 плеера), подмены никто и не заметил. Шутка, конечно, но все же, инновация себя оправдала. 

Во-первых освежился геймплей, состоящий из одних только массовых и дуэльных сражений. Сам Данте, хоть и обладал внушительным запасом стилей и комбо, от постоянной рубки фарша начал уставать. И здесь юный помощник появился как нельзя кстати. Относительно слабые меч и пистолет дополняет универсальная демоническая рука, позволяющая швырять адских клоунов прямо нам в лицо (камера эффектно сотрясается), штурмовать препятствия и выделывать занимательную акробатику высоко над землей.
Во-вторых, и это тоже немаловажно, появляется альтернативная точка зрения на развитие сюжета. Открываются новые подробности небезынтересные для фанатов. Остальным же – пущее развлечение, ибо блондинчики пару раз встретятся, чтобы выяснить у кого инферно-хромосома длиннее. Из-за женщины, конечно. Кстати, поговорим о прекрасном!
Devil may cry, or may not
Есть такой термин, обозначающий прорыв в графике и гейм-дизайне, характерный для игр нового поколения. Звучит он гордо, но просто – next-gen. Произошел из консольного стана, однако, постепенно добрался и до PC. При наличии игр, аналогичных DMC 4, это произошло бы намного раньше.

Дело в том, что по сравнению с допотопной графикой всех предыдущих серий, четвертая часть – это просто сады Гесперид, наполненные чудесными плодами. Здесь настолько хорошо подана работа с освещением и так чутко настроены все параметра графики, что хочется расцеловать монитор. Архитектура, прорисовка интерьеров, дизайн уровней –  вы непременно ощутите на себе всю мощь японского дизайнерского гения. Это концентрированное визуальное удовольствие (при наличии связки Vista, dx10, gtx 8800)… Помните Gears of War, Crysis? Забудьте эти пошлые порождения западных варваров, они ничего не понимают в Искусстве Изображения! И даже всемогущий и вездесущий Unreal Engine 3 покраснеет как первоклассник, видя КАК переливается металлическим блеском лезвие меча Red Queen. 
Божественная экшен-комедия
Origato, Capcom-sama! Столь очаровательных боссов не сумеет сделать никто в мире, куда уж там God of War! Тут скорее подойдет сравнение с Painkiller. Однако не дотягивает старый свет, не дотягивает. Такой откровенной прелести, как гигантская жаба с мини-боссами приманками на усиках мы еще не видели. А уж про красавца Белиара и говорить не стоит – точь в точь его родному брату Гэндальф кричал: «Ты не пройдешь!».
Схватки с большими злодеями проходят на выделенных локациях с отдельной свето-режиссурой и красивыми кулисами. Чтобы победить очередного демона придется попотеть и найти для каждого свой волшебный пендель. В противном случае, вам суждено смотреть экран загрузки уровня снова и снова, как бы искусно вы не шинковали толпы тварей поменьше двумя минутами ранее. Благо, эта особенность известна и предсказуема. Теперь же, с появлением руки-гарпуна, вся эта воздушная гимнастика стала еще грациознее. Честное слово, только половину из всего игрового времени герои будут проводить на земле, предпочитая раздавать многовариантные тумаки прямо в воздухе.
Про мелкую живность тоже забывать не стоит, ведь из ее стремительного истребления и состоит львиная доля очарования игры. Ни одного противника разработчики не обделили вниманием. Масштабные батальные сцены в запертых локациях – основа основ. Уже упомянутые возможности руки Неро позволяют использовать врагов, как живую булаву, или шар для боулинга. В самые веселые минуты, на противниках можно кататься, как на скейт-борде. Лепота! Только вот для полной отдачи, неплохо бы заиметь хороший гейм-пад. При такой скорости отбивания комбо на клавиатуре не мудрено и пальцы вывихнуть.
***

Если, приличные образцы мироздания покоятся на трех китах, то у Devil May Cry 4 такие троицы в каждом углу. В области графики – это текстуры, свет и эффекты, делающие игру действительно запоминающейся. Аудиофилам ласкает ухо нежный ambient, напористый techno-industrial и безумный tribal, врубающийся в самых жестоких схватках. Вся игра целиком покоится на харизме Данте, его юного оппонетна Неро и главном и неоспоримом достоинтсве серии – ураганном истреблении всего живого. 
Добавим сюда отличное качество и эксклюзивность PC версии и вычтем не совсем привычную и не всегда адекватную камеру и прочие мелкие огрехи. На выходе, как ни крути получаем очередной шедевр от людей, которые кроме шедевров и делать-то ничего не умеют.
