Каждая разумная женщина желает для своей дочери самой лучшей судьбы. Мало кто поспорит, что основными приоритетами для жизненного пути своего чада мамы считают благополучно сложившуюся семейную жизнь, счастливое рождение здоровых детей и надежное плечо спутника жизни. Но в реальности выходит так, что повзрослевшие девочки стремятся не к семейной идиллии и взращивании своего женского естества, а к более конкретным и приземленным вещам - карьера, поиск партнера по критериям «обеспеченный», «щедрый», «красивый», стремление заявить о себе как можно ярче и громче. Соответственно, матримониальные намерения отходят на задворки сознания, и возникает неуемное желание пуститься во все тяжкие, страх нежеланной беременности и искаженное представление о замужестве, как о чем-то тягостном и бесперспективном. 
Давайте задумаемся, откуда же в наших дочерях берется это уничижительное мнение о женственности в самом глубоком его понимании? Ведь истинная женственность – это не розовые туфли и надутые губы. Это уникальная, дарованная Творцом, способность женщины вдохновлять, созидать и преображать этот мир. Настоящая женщина не будет меряться со своим мужчиной силами, она поможет ему стать сильнее. Настоящая женщина не будет тяготиться воспитанием детей, она будет расти и развиваться вместе с ними. Настоящая женщина наслаждается своими домашними обязанностями, ведь она создает пространство любви для своих родных. 

Наш век славится как эпоха развлечений для всех, от мала до велика. И мы привыкли доверять досуг своих детей современной индустрии развлекательных передач. Стоп! А не тут ли кроется немалая доля того зла, которое делает из наших маленьких принцесс мужеподобных карьеристок и последовательниц Childfree-движения?
Попробуем разобраться, действительно ли современные СМИ способны так мощно влиять на впечатлительные девичьи сердца. Итак, 

· Кинофильмы. Молодежные комедии, сериалы и ситкомы имеют немалую популярность среди подростков. Особенно зарубежные. Немудрено, что главные герои таких фильмов становятся примером для подражания. Но стоит отметить вот что. Обращали ли вы внимание на нравы, царящие в подобных кинолентах? Откровенный флирт, нескромные объятия, фривольные разговоры между мальчиками и девочками… Сериалы про восходящих эстрадных звездочек, которые отказываются от первой любви ради Олимпа славы… Фильмы о продвинутых тинейджерах и их отсталых родителях, извечное взаимонепонимание отцов и детей… Что могут перенять девочки из таких фильмов? Манеру поведения, когда смелость граничит с откровенным бесстыдством? Стремление идти по головам ради успеха и признания? Пренебрежительное отношение к самым родным людям – маме и папе? Согласитесь, вряд ли эти качества будут способствовать формированию истинной женственности. 
· Мультфильмы. Самые маленькие и беззащитные также подвержены влиянию СМИ. Ведь, положа руку на сердце, мы должны признать, что частенько позволяем себе минутку отдыха и расслабления, пока наше чадо внимательно смотрит какой-нибудь мультик. Но, как говорится, не все мультики одинаково полезны. Многие зарубежные мультфильмы содержат в себе сцены насилия. Причем, часто главными воинами бывают хрупкие и красивые девушки. Обязательно затянутые в ультраобтягивающий костюм, с ярким макияжем, эти девы-воительницы дерутся и устраивают разные катаклизмы наравне с героями мужского пола. Конечно, не каждая девочка увлечется таким сюжетом, все-таки многим от природы присуще неприятие насилия и грубости. Но, тем не менее, в чьих-то головках отложится образ уверенной и сильной героини, которая крушит все направо и налево ради достижения своих целей. Идет ли речь о женственности? Вряд ли. 
· Теле-передачи и ток-шоу. Популярные детские каналы наполнены таким контентом. Но, справедливости ради стоит признать, что некоторые из них весьма интересны и полезны для юных принцесс. Кулинарные шоу, передачи для маленьких почемучек, музыкальные передачи помогут расширить вашему чаду кругозор и привить любознательность и любовь к искусству. Но некоторые шоу, рассчитанные на соревновательные состязания между мальчиками и девочками, могут сформировать в будущем такой же спортивный подход в отношениях  с противоположным полом. Преодоление препятствий и решение задачек, которые заключены в соревновании с юношами, наделит девочку уверенностью, что она способна справится с любыми трудностями сама, а значит, мужчина в ее жизни будет играть второстепенную роль. 
Конечно, никто не призывает немедленно отказаться от компьютера и телевизора. Просто давайте попытаемся привлечь внимание наших дочерей по-настоящему глубокими и мудрыми произведениями ТВ-индустрии. Вспомним лирические сказки советского периода, где главная героиня нежная, скромная красавица с длинной косой и в целомудренном одеянии, где любовь превыше всех материальных благ, а мужчины трепетно и уважительно относятся к дамам своего сердца. Вспомним мультфильмы по мотивам русских сказок, в которых легко и ненавязчиво рассказывается о добре и зле, поются незатейливые, но полные смысла и света, песни.

Возродить женственность в мире, где царят столь свободные нравы, нелегко, но это единственный путь к счастливой, полной гармонии, жизни.

