Кто из нас не влюблялся в незабвенные 15-16 лет? Первая любовь, дрожь в коленках, екающее сердечко, когда он проходит мимо… Сейчас, спустя годы, нам кажется, что это было идеальное время, идеальное чувство, нас томит ощущение того, что такого больше не повторится. В то же время, мы с легкой усмешкой вспоминаем себя, подростков – какие мы были категоричные, пылкие, непримиримые! 
Прошли годы, первая любовь живет в наших воспоминаниях как святыня. Подрастают дети, и однажды мы узнаем, что наше чадо тоже влюблено! Вроде бы, памятуя о собственном юношеском опыте, мы должны отнестись к этому факту с пониманием и лояльностью. Конечно, если речь идет о влюбленности в хулигана, или ваша дочь неожиданно  заявляет о намерении бросить учебу и раствориться в первой любви, или когда ваш ребенок вообще ничего не говорит, замыкается в себе, постоянно плачет и взрывается в ответ на каждое замечание, трудно сохранять спокойствие. Тем более, нам-то, повзрослевшим и помудревшим, эти страдания и максимализм кажутся такими несерьезными. Вот от такой излишней премудрости и пренебрежения к чувствам подростков у нас и рождается извечное взаимонепонимание «отцов и детей». 
Сразу хочу оговориться, что этот пост касается, в первую очередь, девичьей влюбленности. Просто потому, что мальчишки по-другому устроены, они по-другому переживают этот период.  У девочек же все более эфемерно, они склонны к драматизации и самокопанию, поэтому испытывают колоссальный стресс как от взаимного чувства, так и от безответного.

Как же себя вести, если грозное цунами под названием «первая любовь» накрыло вашего ребенка?
Чего не стоит делать:

· Говорить стандартные фразы – 
«Какая такая любовь в 15 лет? Что за глупости?» - подобное высказывание обрубит на корню все доверие к вам и желание делиться с вами своими переживаниями. Если вы хотите выстроить между собой и ребенком надежную стену, подобную китайской, можете продолжать так говорить, поверьте, эта стена  простоит долго и нерушимо.

«Да не переживай! У тебя еще сто таких будет!» - весьма странная, но очень распространенная фраза. Произносим мы ее из самых лучших побуждений, желая своей принцессе поскорее забыть недостойный объект влюбленности. Каков эффект? Мало того, что такие сентенции заставляют подозревать вас в циничности и легкомысленности, так еще и подспудный смысл этого высказывания вызывает опасения. А опасно оно тем, что на подсознательном уровне мы сами формируем у девочки пренебрежительное отношение к чистому и светлому чувству. А потом как результат – беспорядочные связи, нежелательные беременности, презрение к институту семьи.
«У тебя учеба должна быть на первом месте, а не мальчики! Марш за уроки!» - вспомните, сильно ли волновала вас учеба, когда все ваше существо трепетало от первого поцелуя? Худшее, что мы можем сделать для влюбленного человека, это спустить его с небес на грешную землю. Диссонанс между эйфорией волшебного чувства и скукой ежедневных обязанностей вызовет у вашего ребенка непреодолимое желание умчаться, куда глаза глядят от нравоучений и нотаций. Причем умчаться, желательно, со своим принцем и на белом коне.
· Требовать подробностей, выпытывать имена, пароли, явки. 

Если вы заподозрили, что глаза вашей дочери сияют не от очередного пушистого видеоролика про котиков, а от первой влюбленности, то не стоит сразу накидываться на бедную девочку с расспросами. Не нужно требовательного тона, усмешек и прочего. Попробуйте поговорить на равных, как две женщины, с искренней заинтересованностью и воодушевлением. Вот увидите, такой разговор будет в радость для вас обеих, и может быть, вы поймете, что ваша дочь уже совсем взрослая.
Чем помочь и как поддержать? Про задушевные разговоры было сказано выше. Но эффективны они тогда, когда между родителем и ребенком изначально есть доверительные отношения. Если же ваш ребенок с трудом идет на контакт, не приветствует бла-бла-бла беседы, и вообще просит оставить его в покое, то тут нужно придумать что-то другое.

· Не касаться «любовной» темы, а просто больше внимания уделять качественному общению. Создать в семье атмосферу тепла и уюта, чтобы ребенок чувствовал вашу любовь и не стремился дополучить это тепло где-то еще. 

· Если у вас сохранились дневники со времен своей юности, позвольте своей девочке их почитать. Ведь сейчас вы для нее мама, тетенька, которая только и знает, что стоять у плиты, стирать белье и постоянно пилить из-за несделанных уроков. А там, в дневниках, вы – девчонка, ровесница, переживающая такой же яркий и упоительный период первой влюбленности. Было бы отлично, если бы вы упаковали свой записи в красивый пакет и преподнесли как подарок, торжественно и с любовью. 
· Посоветуйте своей дочери вести дневник. Не в электронном виде, не в блоге, не в ЖЖ, а в обычной тетрадке, обычной ручкой. Во-первых, письмо вручную будет полезно для развития моторики рук и для улучшения почерка, а во-вторых, переживания, изложенные на бумаге, теряют свою насыщенную эмоциональную окраску, и появляется возможность рассуждать более трезво и вразумительно.

Конечно же, нет универсального рецепта от недуга первой влюбленности. Да и не нужно этот недуг лечить, он необходим, он прекрасен. Просто будьте рядом со своими детьми в этот сложный период, помогите им разобраться в своих чувствах, помогите уберечь хрупкое сердечко от потрясений. Тогда эта юношеская любовь станет святыней и для вашего подростка.
