Ремонт цветных телевизоров

Поручить устранение неисправностей цветных телевизоров лучше всего опытным специалистам. Цветные современные тв довольно сложное устройство, за цветопередачу в которых отвечает множество деталей, таких как усилитель видео, транзистор, различные микросхемы и конденсаторы. Неисправность любой из этих запчастей нуждается в особом подходе.

Поломки, которые зачастую происходят с цветными тв:

- черно-белая картинка;
- не отображается какой-нибудь цвет;
- воспроизводится изображение в одном цвете;
- контрастность и яркость не поддаются регулировке;
- искажение или полосы на изображение;
- выход из строя различных разъемов;
- изображение отсутствует, но есть звук или наоборот;
- устройство вообще не включается.

Если вдруг произошла поломка деталей, которые отвечают за передачу цвета, это сражу же станет заметно. Все это говорит о том, что цветной тв необходимо отремонтировать. Задача наших мастеров заключается в быстром определении причины поломки и качественной ее ликвидации.

Выполнение необходимых работ по ремонту

[bookmark: _GoBack]В нашем сервисном центре починка цветного тв начинается с его полной технической диагностики. Определив деталь, которая привела к неисправности, в большинстве случаях она не требует полной замены (всего лишь отошел контакт, который необходимо припаять обратно). Ну если все же вышла из строя вся деталь, тогда мастер производит ее замену. Так как мы имеем доступ к фирменным запасным деталям, для замена неисправных запчастей мастеру понадобится минимум времени. 

Ремонт техники включает в себя следующие этапы:

- техническая диагностика;
- сообщение стоимости услуг;
- восстановление техники;
- тестирование и профилактические мероприятия;
 -выдача гарантийного чека.

Наш сервисный центр осуществляет ремонт цветных тв по всем районам города Киева и его области, в самой мастерской и с выездом на дом. Все наши специалисты имеют огромный опыт в устранении неисправностей цветных тв разных видов: ЖК, плазменных и проекционных. Получить консультацию или вызвать специалиста вы можете, связавшись с нами удобным для вас способом.
