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Наш сервис предлагает свои услуги по ремонту фотоаппаратуры различных брендов: Canon, Nikon, Panasonic, Fujifilm, Kodak и других, как любительских, так и профессиональных. Мы вернем вашей технике работоспособность, исправить все неполадки.

У нас работают только профессионалы, которые знают свое дело и выполняют работу добротно и незамедлительно. Ко всему прочему, на весь ряд предоставляемых услуг мы выдаем гарантию.

Огромный опыт и профессиональное, современное оснащение помогут нашим квалифицированным специалистам справится с работой любой сложности от малых повреждений до самых значительных неисправностей техники за максимально короткий период времени.

Цифровые фотокамеры
В современном мире, фотоаппарат стал неотъемлемой частью. Это чудо техники совмещает в себе механику, оптику и электронику. Детали фотоаппарата столь малы, что ремонт их без специально предназначенных для этого инструментов невозможен. Так что, если вы решили самостоятельно провести ремонтные работы, это может навредить и привести к еще большим повреждениям. В большинстве подобных случаев техника не подлежит ремонту.

Одной из самых распространенных причин поломки техники является длительный срок работы устройства и проникновение пыли, песка, воды. Все это приводит к образованию механических и оптических неисправностей. Зачастую, большая часть повреждений приходится на объектив камеры. При ликвидации данных дефектов необходимо подходить к работе скрупулёзно и с особой точностью. 

Так же при попадании песка и пыли возникают неполадки в электронике (возможны замыкания). Еще один относительно простой дефект, который может возникнуть, это сбой ПО (программного обеспечения). Его устранение происходит без необходимости вскрытия фотокамеры.

Гарантия качества
По окончанию ремонтных робот в нашем сервисном центре, в независимости от сложности дефекта, вы получите гарантийный чек.

В этом деле у нас есть немалый опыт. Мы найдем индивидуальный подход к каждому клиенту, учитывая все нюансы.
