Аптечка для новорожденного

[12:37:06] Людмила: Размеры статей от 3000 зпб

Пока без ключей, главное употреблять главный ключ (название статьи).

Обязательно разделение статьи на подзаголовки, хотя бы 1 список. В общем, все также как и всегда, только не нужно внедрять ключи.

Когда молодая мама еще в роддома, а малыш уже появился на свет, то молодому папе самое время заняться покупкой медицинской аптечки для новорожденного. Туда нужно включить лекарственные препараты первой помощи, гигиенические средства по уходу, инструмента и приспособления, которые понадобятся для обеспечения быта малыша.

Предметы быта малыша

Чтобы ничего не упустить, опишем примерное расписание дня малыша и посмотрим, какие предметы уже есть дома, а какие необходимо купить. Утро после кормления начинается с гигиенических процедур – протираем кроху детскими влажными салфетками, смазываем участки тела под памперсом и складки тела детским кремом, обрабатываем пупочную ранку. Тут нам понадобится размочить корочки при помощи перекиси водорода и ватного диска и смазать зеленкой.
Если малыш на грудном вскармливании, то у мамы меньше хлопот по подготовке бутылочек для кормления. Давать или не давать воду при грудном питании – это стоит решить с педиатром. Даже если оба родителя – активные приверженцы естественного питания маминым молочком, но бутылочки в доме иметь нужно все равно. Иногда могут наступить ситуации, при которых временно кормить грудью нельзя (например, у мамы наступило расстройство пищеварения или поднялась температура). Чтобы избежать хаотичного пробега по аптекам, обязательно имейте в доме искусственную смесь и бутылочки. 

Следующие гигиенические процедуры будут проводиться вечером – малыша нужно искупать. Для этого кипяченую воду (для первых 3 недели жизни) остужаем до температуры 37 градусов. Тут нам пригодится термометр. Имена эта температура будет наиболее комфортной для ребенка и позволит сформировать положительное отношение к водным процедурам. Добавьте в ванную средства для купания детей. Это могут быть соли с ромашкой, чередой, корой дуба. Можно применять марганцовку, предварительно разведя ее в отдельной емкости. После купания потребуется применение салфеток и крема.
Грудничок заболел?
Самые распространенные проблемы со здоровьем это высыпания на коже, жар, расстройство пищеварения или, наоборот, запоры, и, конечно, бич многих молодых мам – колики.

Лекарства применять без ведома врача категорически запрещается, но в случае неотложных состояний, к которым относятся жар и повышение температуры, нужно оказать помощь еще до визита врача. Если ребенок капризничает или слабо кушает и неактивен, замерьте температуру. Она повышается у грудничков резко и может вызвать опасное для жизни состояние. При температуре выше 37,5 можно поставить жаропонижающую свечу. Обязательно свяжитесь с врачом.

Редко какая мама не столкнется с газиками и коликами. Они происходят от того, что пищеварение малыша формируется и готовится в скором будущем принимать разнообразную пищу. При коликах ребенок кричит, дергает ножками. Легкий массаж животика помогает, но не всем и не надолго. Педиатры рекомендуют употреблять фенхелевую (или укропную) воду. Иногда, в острых случаях, может понадобится газоотводная трубочка. 

Высыпания на коже обязательно нужно показать врачу, но смягчить их и уменьшить болевые ощущения ребенка можно, нанеся детский крем. 

Запоры при грудном вскармливании встречаются редко, при искусственном – чаще, и врачи предложат поменять смесь. В случае, если кал отсутствовал 8-10 часов, нужно поставить детскую слабительную свечку. Понос ребенка (только если мама не съела что-то непривычное для пищеварения малыша) – состояние очень опасное и с ним нужно срочно вызывать врача на дом.

Вот такой получился примерный список для аптечки для новорожденного:

· перекись водорода 3% (удобнее в пластиковых ампулах с крышкой)

· раствор бриллиантовый зеленый спиртовой 1%

· ватные палочки с ограничителями 
· ватные диски

· влажные салфетки для грудничков

· термометр для воды

· электронный градусник

· средство для ванн с успокаивающим эффектом

· детский крем

· чай с фенхелем (укропная водичка)

· детские жаропонижающие свечи

· детские слабительные свечи

· газоотводная трубка

· аспиратор для носа

· пустышки

· несколько бутылочек с сосками 

· смесь для питания новорожденого

