﻿Title: Как клеить потолочный плинтус в углах: инструкция, видео

Когда наклеены обои и оформлен потолок, появляется необходимость задекорировать линию стыка между ними, то возникает вопрос – как клеить потолочный плинтус.
Декоративный потолочный плинтус – это полоса с выдавленным рисунком. Его также называют багет, фриз или галтель. Фактически плинтус выполняет функцию зрительного объединения площади стен и потолка в единое целое.  В старых домах его функцию выполняла гипсовая лепнина. С эксплуатацией возникало много проблем – она быстро теряла свой цвет и нужно было часто белить. Когда откалывался кусочек лепнины, вся перемычка между стеной и потолком теряла внешний вид. Лепнину было сложно заменить своими руками, так как требовалось провести работы, которые бы сильно загрязнили предметы интерьера. Конечно, для восстановления лепнины пытались применять шпаклевку, но результат был не всегда удачным и требовал навыка. Не так давно на замену гипсовой лепнине пришел более легкий в работе бумажный вариант. Линия пересечения стен и потолка оклеивалась филенкой – бумажной полосой шириной от 1 до 5 см. Хотя дизайн, который создавался ее наклеиванием, был сомнительный, но других вариантов зрительно выровнять стык не было. При сильных перепадах высоты филенка петляла снизу вверх и скорее подчеркивала неровность, вместо того, чтобы скрывать ее. Даже в современных домах с ровными стенами клеить филенку не всегда можно. Например, натяжной потолок в сочетании с филенкой потеряет свой дизайн. В последние десятилетия отделочные работы производятся с помощью современного декоративного багета. Он применяется для любой поверхности полотка, будь то гипсокартонный, натяжной или потолок с обоями. Рассмотрим, как можно клеить багет своими руками и предложим посмотреть учебное видео.
Подготовительные работы
Для того, чтобы правильно выбрать потолочный плинтус, выясним различия между двумя самыми популярными материалами для его изготовления – пенопластом и полиуретаном. Багеты из пенопласта более легкие по весу, что делает монтаж удобным. Они значительно дешевле полиуретановых. Однако, галтели из полиуретана можно использовать в помещениях с повышенной влажностью, например, в ванной комнате, где пенопластовый плинтус быстро бы потерял цвет. Если в комнате имеется значительный перепад высот стен, то поклейка пенопласта также затруднена – хрупкий материал может треснуть. А вот гибкость полиуретана в этом случае придется как нельзя кстати. Поэтому выбор материала для декоративного потолка лучше совершить, исходя из технических условий и финансовых возможностей. 
Следующим шагом перед приобретением плинтуса будет измерение комнаты. Стандартная длина полосы плинтуса, вне зависимости от того, из чего она сделана – из пенопласта или полиуретана – составляет 2 метра. Меряем длину каждой стороны и делим ее на 2, целое число – это количество целых полос, а остаток от деления вычитаем от 2 и записываем получившееся число. Это полоса, от которой останется излишек. Если он не слишком мал, то мы сможем применить его на другой стене. Таким образом, на первую стену потребуется полученное целое число полос плюс еще одна. При расчете количества плинтусов для последующих стен принимайте во внимание имеющийся остаток. Такая схема подсчета поможет минимизировать остатки и, соответственно, финансовый расход на ремонт.

Определимся с шириной галтели. Обязательный параметр, который нужно учесть – это разница в перепаде высот. Фактически, ее нужно закрыть галтелью. Нужно принимать во внимание и высоту стен – чем она больше, тем более широкий потолочный плинтус допустим. Широкая галтель на низких потолках будет зрительно уменьшать высоту комнаты. При стандартной высоте стен и незначительном перепаде высот лучше всего будет смотреться потолочный плинтус высотой 3-5 см. Если обои имеют яркий и крупный рисунок, то стоит взять белый потолочный плинтус. Однотонные стены украсит цветной резной багет. 
Клей для потолочного плинтуса реально сделать своими руками из материалов, оставшихся после ремонта. Берем 1 часть воды, добавляем любую финишную шпаклевку в том же объеме и доливаем ¼ часть клея ПВА. Тщательно размешиваем, удаляем получившиеся комочки и оставляем на непродолжительное время. Перед использованием раствор следует еще раз размещать. Эту смесь можно использовать как клеевую массу и для затирки швов между полосами потолочного плинтуса.

Приобретая готовый клей обратите внимание на инструкцию. Недорогие полимерные составы совершенно не подходят для потолочного плинтуса. Они способны качественно клеить поверхности, но время фиксации слишком долгое. Поскольку вам придется клеить на высоте, удерживать в прижатом состоянии полосу, длиной 2 метра, очень сложно. Акриловый вариант позволяет клеить плинтус в жилых комнатах, а вот галтели в ванной придется клеить с помощью полиуретанового состава. Оправдано применение полиуретана, если предстоит фиксировать потолочный плинтус к натяжному потолку.
Поклейка потолочного плинтуса

Технология поклейки представлена на видео. Чтобы поклеить потолочный плинтус нужно нанести клей на его обратную сторону и прижать к углу между стеной и потолком. Клеить багет своими руками несложно, это можно увидеть на видео. Сложность присутствует в двух моментах – в нанесении клея на плинтус и в оформлении углов. Остановимся на этих моментах подробнее. При нанесении важно требуется избегать излишков клея. Клеевая масса, проступившая на обои, уже не может быть удалена бесследно. Поэтому чтобы не испортить обои нужно нанести такой слой клея, который был бы достаточным, чтобы зафиксировать плинтус. Если вы используете клей в тубах, то поддавливая пистолетом, вы легко выдавите его нужное количество. В случае, если вы будете клеить с использованием состава, сделанного своими руками, возьмите кисточку подходящую по ширине багета. Как можно убедиться, что вы нанесли достаточное количество клеевой массы, но без излишков? Переверните плинтус лицевой стороной вверх и подержите несколько секунд. Если клей не начал капать, то его вполне хватит. 

Существует два варианта, когда клеить багет – до поклейки обоев или после. Если стены вверху идеально ровные или вы используете полиуретан, то не имеет разницы, какую последовательность действий выберете. При неровных стенах или использовании пенопласта лучше сначала клеить плинтус, потом проделать поклеить обои, которые обрезать по уровню багета. Кстати, это позволит не менять потолочный плинтус при следующем ремонте. 

Клеить багет можно одновременно к обоям на стене и потолке. А вот если реализован натяжкой потолок, то поклейка галтелей производиться исключительно на обои.

Лучше всего приклеить сначала галтели от углов. Значительную сложность составляет состыковка багетов в углах. Чтобы ее осуществить потребуется стусло для направления угла подрезки. Поместите плинтус в устройство и отрежьте под углом 45 С. Важно сначала состыковать углы, а потом выравнивать метраж, подрезая противоположную сторону багета. Проверьте, чтобы в углах строго выдерживался наклон в 45 С.
Если есть необходимость спрятать под потолочным плинтусом электропроводку, то зафиксируйте ее без провисания в углу между стеной и потолком до того, как поклеить первую галтелю. 

Правильно первый галтели клеить от углов. Когда от всех четырех углов влево и вправо отходят потолочные плинтуса, то можно приклеить оставшиеся. Их подрезку при необходимости мы будем осуществлять уже под прямым углом, что не составит труда. Если при фиксации полосы плинтуса была допущена ошибка (например, с одной стороны он приклеился без прилегания к потолку), то нужно отделить его, как можно скорее, пока не застыл клей. Особенно тщательно следите за тем, чтобы концы плинтусов были надежно приклеены. Изъяны и неточности будут убраны на этапе финишных работ. 

Финишные работы

Когда получилось приклеить все полосы плинтусов и они уже высохли, можно приступать маскировке швов между соседними галтелями. Она будет состоять из шпаклевки и окрашивания. Если стены и потолок уже готовы, то нужно защитить их от попадания рабочих растворов широкой полосой бумаги, которую зафиксировать, например, безопасными иголками. В щели между плинтусами закладываем шпаклевочный раствор и удаляем излишки маленьким пластиковым шпателем. Шпаклевать придется и возможные щели между галтелью, стенами и потолком. Даем раствору возможность высохнуть в течение суток и приступаем к затирке, которую произведем шкуркой мелкой фракции. В результате правильно проведенной шпаклевки стены, багет и потолок будут смотреться единой конструкцией. Отделку можно на этом закончить. Но если плинтус белый, то есть резон его покрасить, это позволит сохранить свежий цвет. Покраску допустимо произвести и позже, особенно, если для швов практически не использовалась шпаклевка. Значительный слой шпаклевочного раствора требует фиксации краской для предотвращения его слущивания под воздействием тепла помещения.
Рассмотренные тонкости отделочных работ позволят вам осуществить подбор галтелей и клеить багеты при любых технических условиях без проблем.
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