Сага о принтерах
Раньше люди писали на бумаге и при этом они с удовольствием пользовались авторучками, причем ручки перезаправлялись чернилами. Раньше никто и не думал, что после того, как чернила в ручке закончились, ручку можно просто выкинуть и никому не приходило в голову, что эту самую авторучку, после того как чернила закончились, можно просто выбросить и пойти купить новую. 

После некоторого времени всем, наконец, надоело учить каллиграфию в школе, и в нашу жизнь ворвался компьютер. Появились принтеры, на которых люди стали печатать не только на работе, но и дома. Принтеры по желанию можно было заправлять чернилами, а можно и совсем не заправлять – это зависит от того, сам ты купил принтер или не на свои деньги.

Общество развивалось, принтеры совершенствовались, сегодня существуют и лазерные принтеры и струйные – более обновленные модели. Про струйный принтер можно говорить много и долго, но самый важный вопрос, который возникает у владельцев принтера – это перезаправка. 
Не сложно перезаправить струйный картридж – многие люди преспокойно проделывают эту работу самостоятельно, так как картридж совсем немного отличается от обычной пластиковой коробки, которая внутри имеет пленочный мешок и поролон.

Если вы решили сэкономить, то просто купите необходимые чернила (обратите внимание на то, что чернила следует приобретать только качественные, например, чернила на водной основе, которые предназначены для заправки картриджей к разным струйным принтерам). Можно купить комплект чернил на водной основе из 6 основных цветов (Black, Cyan, Magenta, Light Magenta, Light Cyan. Yellow). Потом просто можно ввести чернила в эту коробку или поролон.

Зачастую производители картриджей изготавливают специальные отверстия в них для того, чтобы можно было без трудностей перезаправлять. Или можно самим просверлить или проколоть такие отверстия. Эта хитрость позволяет превратить одноразовый картридж в многоразовый.

Если никогда в жизни вы еще не занимались перезаправкой картриджей, то есть общие рекомендации.

Делать ЭТО лучше у раковины, ведь перезаправка – это всегда огромная возможность испачкаться. Конечно, все когда-нибудь проходят через это. Сначала совсем перепачкаетесь, потом прольете немного капель, а в следующий раз – просто сделаете это чисто и профессионально. 

Еще один совет – лучше одеть старую одежду, ведь чернила могут не отстираться. 

И не забывайте хранить чернила в недоступном для детей месте. Чернила на водной основе не содержат никаких ядовитых веществ, так как в основном в их состав входит вода, немного этиленгликоля и этилового спирта совсем немного. Чернила имеют неприятный вкус, поэтому не стоит их пробовать на вкус, получите расстройство желудка. 

Ко всем чернилам в комплекте идут шприцы и иглы – это очень удобно, не надо никуда бегать по аптекам в поисках дополнительных инструментов. И не забывайте, что ваш принтер прослужит вам долго, если использовать только качественные чернила. 
 Перезаправляемые картриджи
Есть у меня знакомый, который любит вкусно поесть. Он бизнесмен, он всегда занят, совсем нет времени, поэтому часто есть он в кафе и столовых, перехватывая на ходу между деловыми встречами.

А так как он любил покушать плотно и очень вкусно, то и тратил в день на это удовольствие достаточно много денег. Всякие гамбургеры, супы, бифштексы и тому подобное. Конечно, это очень быстро, вкусно и никакой возни. 
Но каждый день есть такую пищу! Конечно же надоело! И вот как то раз, решил он поесть и порадовать себя и свой желудок чем-то необычным, зашел он в ближайший магазин и купил там рыбу – карпа, даже дома самостоятельно пожарил. Карп оказался ТАКИМ вкусным, гораздо вкуснее, что во всех этих столовых, да и обошлось дешевле. 

Конечно, он уделил этому время – хождение в магазин, выбор и приготовление. Он потерял время и испачкал руки. Он даже перепачкал в слизи от рыбы рукава рубашки. Но потом он понял, как это можно сделать быстрее и качественнее. В следующий раз у него не было проблем, и он не пачкался.

Таким образом, можно сделать вывод о том, что лучше приобретать перезаправляемые картриджи, потому что, перезаправить картридж проще, чем «пожарить карпа». И главное, внимательно читайте инструкцию. 
Картриджи бывают различными
Картриджи для принтеров бывают разными, классификаций множество:
1) заполненные поролоном картриджи и те, в которых чернила держаться за счет легкого вакуума; 
2) одноцветные и многоцветные картриджи; 

Зачастую предлагаются картриджи, заполненные поролоном. Таких картриджей имеется больше всего. Они по строению похожи на пластмассовую коробку, в которой еще имеется поролон. Заправка таких картриджей достаточна проста, она заключается в пропитывании поролона чернилами. Следует так напитать поролон, чтобы было совсем небольшое переполнение, чтобы чернила сами потекли легонько в печатную головку.

Конечно, как и всегда возникают проблемы и с этими картриджами, если вы слишком быстро перезаправите его. Если, например, залить слишком быстро чернила, то встанет вопрос о том, что чернила не смогут выгонять воздух из поролона. В конечном итоге появятся воздушные пробки.  
Таким образом, печать будет очень светлая или (что еще хуже) полосатая. Это происходит потому, что пузырьки воздуха поступление чернил будут блокировать. Воздушные пузырьки могут образовываться также между поролоном и печатной головкой в пространстве. Эти проблемы сразу будут заметны, так как после установки картриджа будет очень плохая печать. Конечно, решение проблемы есть всегда. Избавиться от воздуха можно, имеется несколько способов: инжектировать чернила в низ поролона и потом очень медленно наполнять картридж. Таким образом, воздух поднимется вверх.Еще один способ – хлопнуть по стенке картриджа, повторять это через несколько минут. А также можно просто оставить картридж в покое – воздух удалиться сам.

Конечно, лучше предотвратить болезнь, чем потом ее лечить, поэтому выбирайте качественные чернила. Встречаются также картриджи с вакуумным удержанием чернил, они более сложные по дизайну, а также по заправке. 
После перезаправки такие картриджи очень важно их герметизировать (необходимо закрыть отверстие). В качестве пробки можно использовать винтик из нержавейки или горячий клей, воск и так далее. Лучше, конечно, использовать горячий клей - он герметизирует лучше и быстрее. И не стоит забывать о том, что существуют некоторые приемы при заправке таких картриджей – перед установлением пробки, необходимо сжать картридж (это важно для образования вакуума), а также не забывайте , что при образовании вакуума выделяется несколько капель (ожидайте этого и планируйте), если этого не произошло, то вы не достаточно плотно запечатали картридж. А также некоторые картриджи имеют фильтр – экран перед печатающей головкой. 
Так как оригинальные НР чернила сильно пенятся в присутствии воздуха, то при первой перезаправке возможна не полная пропечатка горизонтальных линий. Пена блокирует выход чернил – это истинная причина, но через некоторое время это прекратится. Этого можно избежать, промыв картридж перед заправкой. 

