Одноцветные и многоцветные картриджи 

Чем отличаются? Понятно, что одноцветные имеют всего одну камеру, а многоцветные картриджи состоят из нескольких камер, причем каждая камера содержит чернила разных цветов. Такой картридж работает по системе – разбрызгивает на бумагу точки разных цветов - голубого, малинового и черного, а также желтого. Здесь есть также свои хитрости, а именно в многоцветных картриджах во всех камерах не могут все одновременно закончиться чернила, просто необходимо иногда дозаправлять один из цветов. Можно скотчем заклеивать входы в другие камеры при заправке, чтобы чернила случайно не смешались. Смешение чернил также может произойти и через головку, также будьте внимательны. Лучшим решением из этой ситуации является установление  картриджа на газете или бумаге во время заправки. Если же все-таки такой ужас произошел, можем посоветовать понаблюдать за интересными графическими цветами.

Может случиться так, что напечатанное принтером не соответствует оригиналу, то следует помнить, что на принтере есть настройки (и, конечно, если вы не блондинка, то разберетесь с ними). Все просто, можно изменить установки печати в программах - R/G/B и C/M/Y/K.

 В ассортименте на рынке сегодня можно найти картриджи-чернильницы. Они содержат только черные резервуары, такие картриджи долговечны и могут перезаправляться много раз. Но и в этом случае могут возникать проблемы – не печатает корректно, вообще не печатает, течет, проблемы с очисткой, печатает странные цвета, печатает с полосками, печатает зеленый как голубой цвет или оранжевый как красный. 
Многие наверное встречались с данными проблемами, если у вас странные цвета печатаются, то причиной тому является, что какой нибудь из цветов закончился или они просто не идут. Если у вас все печатается в коричневых полутонах, то значит вы где-то оплошались, например, заправили не в ту камеру цвет или чернила переполнились и, тем самым произошло смешение. 
Что вы можете при этом сделать? Как выйти из ситуации? Можно просто напросто промыть картридж и снова заправить, но уже правильно это сделать. Или, если вам жалко (есть и такие), просто спечатайте испорченный цвет, печатайте «одним» цветом и объясняйте всем, что просто у вас новейший принтер – еще даже в магазинах не появились, а у вас уже есть.

Одной из проблем является печать с полосками, в этом случае причиной является ваша печатающая головка, просто она забилась. Что здесь можно посоветовать? Конечно же, необходима тщательная процедура очистки принтера. У одной моей знакомой очистка не помогла, так все мы знаем, что женщина придумает все, что угодно, к ней на помощь пришли подручные средства. Я была удивлена, когда моя подруга просто подержала головку в кипящей воде, добавив туда примерно 50 процентов аммиака. И ей это помогло.

Однако не советую делать это с картриджами, имеющими съемные печатающие головки. А также не стоит таким заниматься этим, если головка является частью вашего принтера.

Еще одна проблема, которая возникает частенько – это печать на длинных горизонтальных линиях. С чем это может быть связано? Это значит, что печатающая головка не получает нужное количество чернил. А также может быть банальная причина – это просто у вас закончились чернила. И еще немного о том, когда принтер начинает печатать плохо, а потом перестает, после некоторого времени опять печатает похо и через несколько листов прекращает, и так повторяется постоянно. Это воздух, это враг картриджам! 

У меня была проблема – два, три дня печатал мой любимый принтер нормально, потом заполосил. Мои нервы были на исходе, что делать то? А сдавать диплом необходимо было срочно. Такая проблема встречается чаще всего у некоторых Epson, например 1520 или, намного реже, Epson 600. Причина может быть в том, что раньше использовались водонерастворимые чернила. 

У принтеров Epson они используются в картриджах с «быстросохнущими» чернилами. При контакте с воздухом происходит химическая реакция, таким образом, молекула красящего вещества изменяется и становится плохо растворимой в воде.

Источником моей проблемы стала поролоновая подушечка, именно она закрывает головку. Поковырявшись, я нашла ее в правом углу каретки принтера. Так как они претерпевают химические реакции, а также пропитывают поролон, после заправки в картридж мои чернила за несколько ночей простаивания смогли разжижить остатки старых чернил. Эта вязкая субстанция залепила выходы сопел, вот и произошло полошение при распечатке. Я долго билась, и в итоге мне посоветовали, что надо промыть поролон. 
Если у вас та же проблема, то я расскажу, как я справилась с этой проблемой. Мой знакомый мне в этом помог, мы спозиционировали головку командой «Смена картриджа». Набрали в шприц воды, и капнула несколько капель на подушечку. Вода ее сразу промыла и с остатками грязи стекла в бункер. Потом мой друг прочистил головку штатным образом -  командой «CLEANING» принтера. Теперь такой проблемы у меня НЕТ. Рекомендую поддерживать в чистоте каретку, головку и чистильщик принтера. 
Система СНПЧ RDM – для чего нужна?
Система СНПЧ – это система непрерывной подачи чернил, представляет собой комплект для модернизации струйных принтеров (к ним относятся такие, как Epson, Canon и других). Данная система позволяет применять для печати другие материалы (то есть чернила). А главное преимущество – это снижение себестоимости печати.

Если сравнивать СНПЧ с картриджами, то в картриджах количество чернил ограничено – составляет примерно 15 мл. В системах непрерывной подачи чернил специально имеются внешние емкости от 100 мл, предназначенные для чернил. Таким образом, использовать СПНЧ удобнее, так как это позволяет увеличивать объемы печати во много раз больше. Еще одно преимущество – это возможность применять чернила альтернативные, которые предлагаются в специальных упаковках - фасовках до 1000 мл., причем они дешевле, чем оригинальные картриджи.

При всем при этом, такие емкости имеют очень удобные отверстия для заправки. Причем они соединены специальным шлейфом с картриджами, которые устанавливаются как и места.

Когда вы печатаете, чернила в картриджах расходуются, возникает пониженное давление, благодаря этому, происходит засасывание чернил уже из внешних емкостей по шлейфу в картриджи. Так работает система непрерывной подачи чернил в головку принтера.

Конечно, вам придется иногда подливать оп мере необходимости чернила в емкости, а самое интересное, что это можно делать даже во время печати, не нужно ничего ремонтировать, пачкаться и нервничать. 

Экономия при использовании СНПЧ просто огромна. Это обусловлено тем, что можно использовать и не оригинальные, а совместимые чернила. Причем по качеству они не уступают оригинальным, а по цене выгоднее.
Кроме того, СНПЧ позволяет во много раз экономить чернила. При чистке и при замене картриджа чернила тратятся просто так, а зачем деньги выбрасывать на ветер? Представьте только, что в картридже около 15 процентов чернил остается неиспользованными. А СНПЧ – лучшее решение, эта система экономно расходует ВСЕ чернила, до самой последней капли. 

Таким образом, смело выбирайте СПНЧ, и ваши затраты сократятся в 20 раз. Причем с данной системой СПНЧ ваш струйный принтер будет печатать по себестоимости выгоднее лазерного.

Следует несколько слов сказать о расходе принтера с СПНЧ. Я по совету друзей так и сделала, установила дома на струйном принтере себе СПНЧ, теперь хожу счастливая. Во-первых , я сэкономила. Посчитайте сами, у меня принтер Epson R220, один картридж, примерно 13 мл, это примерно 400 напечатанных листов А4 (заполнение 5 процентов) или 22 листа при заполнении ста процентов листа. Таким образом, получается, что чернил на 1 лист А4 при 100 процентов заполнении – около 0.6 мл на лист. Учитывая такой расход чернил на лист, получается, что мы экономим в 20-30 раз больше. Если же печатать на картриджах, то расход будет больше – около 1 мл на лист. Это происходит потому, что чернила расходуются не только на печать, но и на прочистку (при смене картриджа), и не забывайте 15 процентов чернил в картридже остается неиспользованными.

