Как это было!
Я люблю фотографировать, и в какое то время мне осточертело заниматься ручной черно-белой серебряной печатью (в темной ванне, хоть глаз коли, дома), потом появилась, как помню, кодаковская пленка. Наверно все помнят, как любители фотографировать радовались этому чуду. Терпения сидеть дома в темной ванне и проявлять стало меньше, а потом и вовсе ушло – легче было сбегать в ближайший магазин и сдать пленку, а потом получить готовые фотографии уже через 1 день – все и просто, быстро в любом количестве. 

Просто мир развивается, человечество придумывает множество всего нового. Но за простоту и удобство мы тоже должны были что-то потерять – мы потеряли контроль над качеством, мы пожертвовали возможностью управлять проявкой и печатью. Таким образом, кодаковские технологии – это фактически классический черный ящик, то есть на входе – отснятая фокассета, на выходе – готовые отпечатки и пленка, которая порезанная на куски. Причем предсказать, что получиться на фото нет возможности. Зачастую я получала даже пленку, порезанную прямо посередине кадра, или проявленную раствором химии (который уже давно отработан) – так некоторые экономят. А бывало и такое, что я получала кадры не свои, а чужие. А самое неприятное, когда я получала кадры, отпечатанные как ночные, если они вообще были дневные. 
Причем все эти услуги предлагали крупные сети – прошло много лет и уже вспоминать не хочется. Все это мне надоело, и я приобрела пленочный сканер, который позволил мне, конечно, не печатать фотографии, а делать хотя бы негативы. Все остальное производилось мною на компьютере. Конечно, в продаже уже были домашние принтеры, но те принтеры, которые меня устраивали по качеству, стоили больших денег. А дешевые принтеры, на которые у меня хватало денег, годились лишь для печати диаграмм и графиков. 

Но время идет, технологии совершенствуются, а качество (принтеров) повышается. И за последние годы оно выросло настолько, что домашняя печать стала такого же отменного качества, как и печать в лаборатории. А вот расходные материалы дешевеют не охотно, цена принтера сравнивалась примерно с 2-3 комплектами картриджей. 
Разумеется, это мало кого устраивает, тем более меня. А раз так, то начинают появляться идеи и неизбежно появляются способы решения проблемы. Один из самых простых способов – это приобретение чернил и самостоятельная заправка картриджей. Однако это очень неприятная и грязная работа, да и производители – тоже не желают терять деньги, тем самым они стараются все наши идеи пресекать на корню, и были установлены чипы в картриджи, которые контролируют расход чернил и могут посылать сигнал на принтер: свой-чужой. Некоторые производители вообще не стали заправлять картриджи, а просто заменили ее СПНЧ. 
Принцип работы СПНЧ довольно прост – вместо стандартных чернильниц в принтер устанавливаются специальные чернильницы, соединенные трубочками с чернильными емкостями. Наверное, многие люди, которые ранее не слышали об этих системах, в предвкушении потирают руки от такой экономии, однако я предлагаю не спешить и познакомиться с СПНЧ ближе. На мой взгляд, СНПЧ лучше покупать и устанавливать тем, кто собирается печатать часто, а, если вам не надо больших масштабов печати, то СПНЧ будет бессмысленным приобретением. Как говорится, если есть преимущества, то есть и должны быть отрицательные стороны – они есть. Одна из проблем – это проблема с чернилами, необходимо покупать только родные чернила (оригинальные), иначе о качестве печати можно забыть. Еще одна проблема – засорение печатающих головок (в этом случае будут появляться полосы), но с этим можно также справиться. 
Был случай, когда нас – журналистов возили на экскурсию в компанию Epson, мы видели завод по производству картриджей своими глазами. И вот как раз там нам не только детально рассказывали и показывали устройство картриджей, принтеров и так далее, но и объясняли, почему фирменные и оригинальные изделия для принтеров лучше. Конечно, вы подумайте, что я тут рекламирую чего-то – это совсем не так. Вы можете кинуть в меня камень, но это будет неправильно. Расскажу в двух словах - даже в самых качественных фирменных картриджах могут находиться пузырьки воздуха или частички мусора (они могут забиться в сопла), но все же каждый родной картридж имеет систему  сетчатых фильтров, которые как раз и препятствуют попаданию мусора и воздуха в головки. 
СПНЧ – это надежная система. Следует позаботиться о головке принтера, тем более, если вы за него заплатили большие деньги – будет жаль, если все накроется тазом. А вот мне ближе модели Canon и Hewlett-Packard, у них печатающие головки отделены от картриджей, а также есть возможность заменить их самостоятельно, если что случится или головка выйдет из строя. 
