1) Вашему вниманию предлагаем самые легкие и передвижные строительные леса,  надежные и безопасные  вышки-туры, которые  способны выдерживать высокие нагрузки. Только наши строительные леса и вышки-туры удобны и надежны в эксплуатации. В продаже имеются различные типы строительных лесов, а именно строительные леса с готовым настилом, модульные строительные леса, а также башенные строительные леса. Строительные леса с готовым настилом – это такой вид строительных лесов, который предназначен для строительных работ фасадов любой сложности. Наши строительные леса имеют высококачественный настил, имеющий подмостья и диагональные ограждения, обеспечивающие повышенную безопасность при работах. Наши строительные леса отличаются простым и удобным  монтажом, повышенной надежностью и  безопасностью, а также удобством в хранении.

В продаже также имеются передвижные строительные леса, которые применяются для строительных и отделочных работ, а также наружных и внутренних работ на фасадах. Передвижные строительные леса и вышки-туры отличаются легкостью и простотой монтажа и установки. А, благодаря высокой прочности конструкционных материалов, из которых изготавливаются строительные леса, они способны выдержать очень высокую нагрузку – больше, чем обычные традиционные строительные леса.  
В зависимости от спецификации строительных работ и их сложности (а именно - фасадные, отделочные работы), необходимо грамотно подходить к вопросу выбора строительных лесов и вышек. Только у нас вы найдете по разумным ценам передвижные вышки-туры и строительные леса рамные, леса хомутовые, леса штыревые. Все эти строительные леса применяются при реконструкции зданий фасадов, отделочных работах, а также при кирпичной кладке и других видах строительных работ. Наши специалисты помогут вам с выбором – любые строительные леса и вышки – туры для вас недорого.

2) Наше предприятие предлагает к вашим услугам строительные леса для фасадных работ, для штукатурных и ремонтно-отделочных работ. Наши строительные леса отличаются универсальностью и легкостью при установке, монтаже и эксплуатации. Все эти характеристики позволяют использовать наши строительные леса и вышки – туры при возведении опалубки, для монолитного строительства, для возведения концертных сцен и так далее. Предлагаем рамочные строительные леса (еще их называют рамные или строительные леса рамного типа) – это строительные леса облегченные, то есть рамные конструкции, которые соединены между собой методом флажковой фиксации. 

В продаже имеются также вышки туры, которые представляют собой универсальные и легкие  конструкции башенного типа. Вышки-туры применяются для проведения строительных работ, а именно - монтажных, ремонтных и отделочных.  Строительные леса и вышки туры необходимы в самой зоне проводимых работ. Предлагаемая нами передвижная вышка тура оснащена опорами, которые стабилизируют и контролируют, обеспечивают безопасность, а также качественными домкратами.

Все наши строительные леса соответствуют требованиям стандартов, все сертификаты и лицензии предоставим. Наши строительные леса выдерживают огромные нагрузки, примерно до 600 кг/м2.     Строительные леса от нашей компании – это современные строительные леса нового поколения. Только у нас универсальные конструкции, применение новейших материалов, они легкие, удобные в сборке-разборке, а главное – долговечные. Наши строительные леса ничем не уступают зарубежным аналогам по качеству и цене. 
 Все конструкции и элементы предлагаемых нами строительных лесов  оцинкованы или пропитаны антисептиком, именно это гарантирует высокое качество и долговечность в эксплуатации. С помощью наших строительных лесов вы сможете обустроить  фасад любой сложности. Кроме этого, установка очень легка – не потребуется специальных инструментов, в конструкции нет крепежных деталей.  Из наших строительных лесов вы легко можете собрать передвижные вышки-туры  для наружных и внутренних строительных работ.

3) Вышки туры
В нашей компании имеются передвижные вышки-туры и строительные леса. Вышка – тура представляет собой сборно-разборную металлоконструкцию из плоских рам с лестницами. Вышка-тура зачастую имеет несколько настилов, а именно установленные в каждой секции. Предлагаем вышки туры различных модификаций – стальные, алюминиевые, анодированные и так далее. Они устойчивы за счет того, что оснащены качественными опорами, которые крепко крепятся к основе. Наши вышки-туры безопасны и надежны – имеют рамы ограждения для рабочих. 
Вышки туры от нашего предприятия – это строительное оборудование, применяющееся для осуществления строительно-отделочных работ, монтажа и многого другого. Вышки – туры – это высокая нагрузка, легкость сборки-разборки, быстрота монтажа, легкость в эксплуатации. При помощи вышек – туров можно проводить работы любой сложности, так как мы предлагаем вышки – туры и строительные леса с цельносварным основанием. 

Если вы решили построить коттедж, отреставрировать частный дом, а также для строительных работ на других объектах, то добро пожаловать к нам в компанию. Наши специалисты ответят на все ваши вопросы, которые могут у вас возникнуть. Нашими клиентами являются не только огромные строительные и промышленные предприятия, но и час тные лица.  Легкие, надежные и безопасные, быстро монтируемые передвижные вышки-туры – это решение всех ваших проблем. 
В ассортименте вышки-туры различных видов. Только у нас вы найдете качественные и надежные стойки-домкраты, строительные леса рамные, в большом ассортименте помосты строительные различных модификаций и так далее. Для Вашей эффективной и безопасной работы предлагаем по умеренным ценам современные мобильные вышки-туры, (стальные и алюминиевые на выбор), универсальные строительные леса (рамные, клиновые, штыревые), опалубку, помосты и многое другое. Предлагаемое нами строительное оборудование необходимо для проведения отделочных и фасадных работ любой сложности. С каждым нашим клиентом мы работаем индивидуально, мы подберем тот вид строительных лесов, который больше подойдет под ваши работы. Доверьтесь нам, и мы вас не подведем!
4) Подъемники мачтовые
У нас вы сможете приобрести подъемники мачтовые, строительные леса и вышки туры по умеренным ценам. Любое строительное оборудование для вас. Все предлагаемые нами подъемники мачтовые используются в основном для выполнения операций по подъему, например, подъему грузов на крышу, внутрь здания, которое строится и так далее. При этом подача грузов осуществляется на специальной надежной платформе подъемника. Мачта подъемника может крепиться к стене при помощи захватов. Причем все размеры платформы, конструкции, высота и борты подъемника мачтового будут изготовлены по вашему требованию.

Подъемники мачтовые – это строительное оборудование, которое предназначено для подъёма грузов при строительстве, фасадных, монтажных, отделочных работах и ремонте зданий. Наши подъемники мачтовые отличаются высокой грузоподъемностью, которая составляет примерно до 500кг., причем высота подъема может составлять до 50 метров. Подъемники мачтовые – это надежность, удобство, простота монтажа, долговечность и так далее. Подъемники мачтовые изготавливаются по вашим желаниям и потребностям, все лицензии и сертификаты предоставим. 

Сегодня с каждым годом спрос на подъемники мачтовые возрастает, поэтому мы к производству строительных лесов, подъемников и вышек относимся очень серьезно. Огромное количество подъемников мачтовых и запасных частей к ним предлагаем недорого. Все всегда есть на складе, в любом случае вы можете заказать необходимое строительное оборудование через Интернет. 
В ассортименте двухмачтовый подъемник, двухстоечный, одностоечный, которые имеют все те же функции – подача груза на верхние этажи зданий при строительных работах. В продаже двухстоечные подъемники мачтовые - как с нижним, так и с верхним расположением лебедки, а также одностоечные подъемники мачтовые со стационарной платформой. Если вас интересуют некоторые определенные технические требования, то мы изготовим для вас на заказ подъемники мачтовые и строительные леса, вышки туры и многое другое. Гибкая финансовая политика, скидки, большой ассортимент строительного оборудования для вас!
5) Тепловые пушки
Тепловая пушка представляет собой самый мощный тепловентилятор. У нас вы можете приобрести по разумным ценам строительные леса, вышки туры и тепловые пушки, любое оборудование, которое используется в строительных работах. Наши тепловые пушки предназначены в основном  для обогрева различных видов помещений, они также применяются для вентиляции и сушки помещения. Именно тепловая пушка – это самое эффективное решение при обогреве помещения. Тепловые пушки изготавливаются в металлическом корпусе, который отличается прочностью и  защищенностью от повреждений.  Внутри находится нагревательный элемент, который и нагнетает воздушный поток.

Если вы ведете строительство коттеджа или частного дома, и вам необходимы строительные леса, подъемники, вышки туры, тепловые пушки и помосты, то все это вы можете найти у нас в компании по умеренным ценам. Тепловые пушки о нашей компании – это в первую очередь обогрев огромных объемов воздуха – быстр, легко и безопасно. Наши тепловые пушки – это тепло в офисе, на строительных площадках (в помещениях), на складах и так далее. 
6) Помосты
Наша компания предлагает к продаже передвижные строительные леса и вышки туры, а также помосты и так далее. Кроме того, предлагаемые нами строительные леса могут быть дополнительно снабжены домкратами. Все наши строительные леса и вышки туры изготавливаются с учетом всех требований надежности, безопасности к конструкциям. 
В ассортименте строительно-монтажные помосты, передвижные, которые предназначены для осуществления строительно-монтажных работ, ремонта и обслуживания освещения, обслуживания вентиляционных систем и так далее. Предлагаемые нами различные модели помостов по умеренным ценам – это в первую очередь безопасность и надежность при осуществлении строительных и монтажных работ. Все лицензии и сертификаты предоставим, все стандарты качества соблюдены.  

