Отдых в Израиле - это не просто отдых на великолепных курортах, это в первую очередь паломничество к Святым местам. Израиль притягивает своей красотой и интересной историей. Израиль – это самое удивительное место на Земле, хоть один раз за всю жизнь это место просто необходимо посетить. Израиль  - это переплетение духовности, изящества, красоты. Здесь излечится не только душа, но и тело – комфорт, море наслаждений, беззаботный отдых, первозданность природы – все это Израиль. 
Отдых в Израиле – это не просто путешествие с комфортом, это приятное и беззаботное путешествие. Это ласковое солнце, песчаные пляжи, лечебные воды. Израиль – это восхитительные пейзажи, очаровательные пустыни, заснеженные вершины, это больше, чем просто путешествие. Израиль – это земля обетованная. Если вы хотите открыть дял себя все вселенские тайны мира, то вам просто необходимо посетить это прекраснейшее место – Израиль. 

Туристы и паломники спешат на Землю обетованную со всех концов света. И, если вы ценитель прекрасного или любитель путешествовать, открывать для себя красивейшие места мира, то отдых в Израиле именно для вас. Наша компания подумает о вас, о вашем путешествии, вам ничего не придется делать. Отдых в самых красивейших местах,  великолепных курортных зонах Израиля, лечение в лучших санаториях, экскурсии и многое другое – мы поможем Вам ощутить всю прелесть Израиля. 

Израиль – это в первую очередь земля святынь, здесь и Иерусалим, который представляет собой центр трех мировых религий. Израиль – это Стена Плача, это цитадель Давида, это Храмовая гора, это Гефсиманский сад, это прекрасные побережья Мертвого моря и многое другое. 
Мы знаем, как и где отдохнуть в Израиле, мы предложим вам различные курорты – религиозный туризм, лечебный туризм, бизнес туризм – все самое-самое для Вас. Вам ничего не надо делать – только беззаботно отдыхать, мы все сделаем за Вас – заказ апартаментов в лучших отелях Израиля, услуги переводчиков и гидов к Вашим услугам, а также услуги по трансферу и страхование. Отдыхайте вместе с нами, Вашему вниманию предлагается готовый тур, по желанию VIP. А главное, каждый клиент нашей компании имеет возможность получить гарантированную скидку до 20% от SRG Group на отдых и туризм в Израиле. 
Израиль – это привлекательное для туризма место. Воспользуйтесь услугами профессионалов – отдых в Израиле, посещение исторических мест, экскурсии, шикарные отели, лечебный воздух, пляжи и море, развлекательные центры и бутики. Израиль сочетает в себе все – и древние черты и современность.  Израиль – это сердце мира.

Посетив туры по Израилю, вы отлично отдохнете, поправите свое здоровье, вы будете счастливы, так как мы все спланируем за Вас, Вам останется только отдыхать! Мы уверенны, что и в следующий свой отпуск вы снова обратитесь к нам, чтобы провести свой отпуск беззаботно и на самом высшем уровне.

