Как писать курсовую работу

Чтобы студент смог закрепить свои знания, а преподаватель оценить их качество  обучающиеся в высших учебных заведениях пишут курсовые работы. И естественно тех, кто делает это впервые, интересует, как писать курсовую работу, чтобы сделать это правильно. 
Для начала нужно определиться с темой работы. В разных учебных заведениях практикуется разный подход к выдаче тем – где-то они назначаются преподавателем, где-то студент может выбрать себе ее сам. Последний вариант предпочтительнее, ведь чем больше вы знаете по той или иной теме, тем лучше получится курсовая работа на выходе. 

Как только тема у вас на руках – начните с подбора литературы по ней и выделите время на ее изучение. А дальше, вооружившись теорией, вы и будете писать свою курсовую.

Составляем план
Стандартная курсовая работа по объему занимает 25-30 листов – нужно учитывать это при раскрытии темы, чтобы уложиться в этот объем. 
Перед тем как начать писать, нужно составить план, который будет содержать основные моменты по выбранной теме. Как правило, здесь все стандартно – в плане будет теоретическая часть, аналитическая и практическая. В первой части студент освещает историю вопроса и отмечает его актуальность, во второй – анализирует вопрос в реалиях сегодняшнего дня и в третьей выполняет практические расчеты либо делает прогнозы дальнейших перспектив. 

Пишем введение, основную часть и заключение

После утверждения плана у научного руководителя можно приступать к написанию введения, основной части и заключения. 
Введение будет небольшим и хотя оно идет в начале работы, но пишется обычно на самом последнем этапе. Его вы посвятите актуальности выбранной темы и поясните, чем она объясняется. Избегайте общих фраз, пусть будет больше конкретики. Но не забывайте о лаконичности, чтобы уложиться в общий объем работы. Во введении вы также конкретизируете цель своего исследования, и освещает задачи, которые призвана решить его работа. Здесь же нужно кратко осветить публикации и литературные источники, посвященные теме, упомянуть методы, использованные при написании работы и описать ее структуру. 
Далее идет основная часть, состоящая из двух-трех глав. Они должны максимально полно раскрыть тему курсовой. Каждая глава делится на несколько параграфов – в каждой главе их должно быть одинаковое количество. Выделите основные тезисы и обязательно подведите под них доказательную базу. Завершается каждая глава выводом на несколько предложений, который плавно подводит к следующей. 
В конце пишется заключение, которое легко сделать на основе выводов из каждых глав основной части курсовой. Ваша задача на этом этапе – сделать краткие и емкие выводы, описать итоги решения поставленных в работе задач и упомянуть о вкладе, который данная работа внесла в современную науку. И здесь же мы, уже получив представление о том, как писать курсовую работу, возвращаемся к нашему введению – собираем все выводы в единое целое, добавляем собственное видение проблемы и начало готово.  
Завершается работа над курсовой составлением списка литературы. В нем вы укажете все использованные литературные источники и публикации. Обратите внимание, что использовать нужно свежую литературу, а не 10-20-летней давности. 

Напоследок отметим, что важно не только грамотно написать свою курсовую работу, но и правильно ее оформить. Все требования, как правило, излагаются в методичках либо их можно уточнить у научного руководителя. Если работа сопровождается графическими или иллюстрационными материалами, то они выносятся в приложения. 

Теперь вы знаете, как писать курсовую работу и легко можете применить свои знания на практике. 

