Стоимость зимнего сада.
Что такое зимний сад? Это сложная инженерная конструкция, выполненная в виде стеклянного дома. Конструкция может использоваться непосредственно как дом или как садовый участок под колпаком с утеплением. Построить зимний сад недорого под ключ возьмётся компания ООО Alvetro. Отличительной чертой работы сотрудников Alvetro является индивидуальный подход разработки каждого отдельного проекта. Планировка зимнего сада беседки должна гармонично вписываться в общий фасад существующего здания и логично дополнять его. На начальном этапе проектировки важно оценить дизайн дома и требования к будущему внешнему виду постройки. Далее ведётся замер всех ключевых параметров, стены примыкания и площадки, если она готова. Выбор формы пристройки ведётся исходя из пожелания клиента в сочетании с оптимизацией её функциональности и эстетичного внешнего вида. Необходимо учитывать множество нюансов, соблюдение которых в будущем гарантирует надёжность и долговечность  светопрозрачной конструкции. По факту возведения фундамента и цоколя проводятся дополнительные замеры – именно те, которые будут принять в производстве. Возможны варианты изменения цвета конструкции. Помимо базового белого цвета, зимний сад может быть ламинирован в различные оттенки. В том числе и с текстурой дерева. Для придания неповторимого оригинального вида конструкции компания Alvetro предлагает использовать классические стили постройки английского, французского и итальянского стилей. 
Стоимость зимнего сада зависит от сложности планировки, приданию сооружению декоративных элементов, стеклопакетов, количества дверей и окон, установки вспомагательного оборудования, сложности монтажа. Сотрудники компании Alvetro найдут оптимальное решение для любого клиента. Цена на зимний сад варьируется в широком диапазоне. Для более понятного ориентирования стоимости зимнего сада под ключ цена за 1м2 составляет от 11000 до 19000 рублей.
Выбирая зимний сад у себя дома или на дачном участке, необходимо учитывать следующее. Здесь можно отдохнуть и расслабиться, любуясь красивыми растениями и цветами либо глядя на заходящее солнце. В знойную жару здесь всегда поддерживается прохладная температура воздуха. А тот, кто устал от городской суеты, в зимнем саду найдёт тушину и спокойствие. Компания ООО Alvetro изготовит зимние сады недорого, на любой вкус.
