Новинка. Магниты на заказ, на холодильник.
Или как ненавязчиво разместить рекламу, удивить друзей и сделать свадьбу не забываемой?

Казалось бы, как одним продуктом можно объединить такие разные сферы, как реклама, друзья и гости на свадьбе? Тем не менее можно. Разберёмся поподробнее.

Как часто людей раздражает навязчивая реклама. Когда всё кричит: «Купи! Купи! Купи!». А как сделать так, чтобы реклама была ненавязчивой и при этом очень часто мелькала перед глазами потенциального клиента?
После свадьбы молодые пары задумываются, о том как раздать гостям фотографии со свадьбы? Как преподнести их гостям, что бы мероприятие запомнилось надолго? Или удивить друзей чем-то новым?

Выход есть. Заказные магниты на холодильник – это отличный вариант разместить рекламу продукции или запечатлеть незабываемые моменты из жизни. А гости после свадьбы получат непросто кучу фотографий, а интересный сувенир, который не занимает много места и всегда радует глаз.
По статистике за весь день среднестатистический человек открывает холодильник более 20 раз. И каждый раз перед его глазами мелькают магниты на холодильнике. Зачастую на них изображены рисунки сувениров с отдыха или фотографии городов, в которых бывал хозяин.
Компания Magnitra предлагает своим заказчикам уникальные магниты на холодильник. Разместить на них можно практически любую интересующую информацию. Будь то фотографии со свадьбы или реклама продукции. Реклама может быть непосредственного продукта либо просто логотип компании. Есть возможность разместить фотографии из сети Instagram. Друзья очень удивятся, увидев такое фото на холодильнике. А акриловые магнитики прослужат долго, не царапаясь и не выцветая.
Магниты на заказ, на холодильник от компании Magnitra подбираются согласно пожеланиям клиентов с учётом размеров и формы. Будь то прямоугольные, круглые или овальные рамки или формы сердца. Также для компаний, занимающихся рекламой своей продукции, будет актуально приобрести магнитики оптом.

Приобретая магниты на заказ, на холодильник, нужно помнить о том, что это непросто безделушка, элемент украшения кухни или подарок партнёрам по бизнесу. Фотомагниты – это в первую очередь положительные эмоции, которые рождают доверие. А доверие очень ценный фактор развития, будь то бизнес или семья.
