 YAMAHA YDP-S51 WH Цифровое пианино.

Компактность в сочетании со всеми возможностями настоящего рояля в цифровом фортепиано YAMAHA YDP-S51 WH. 
Музыканты высоко оценивают этот компактный инструмент, имеющий полновзвешенную клавиатуру, цифровое фортепиано YAMAHA YDP-S51 WH. Качественный настоящий звук, идентичный акустическому роялю, делают его достоинства неоспоримыми. Доступность в пользовании делает пианино подходящим и для новичков, и для профессиональных пианистов. В настоящее время YDP-серия обладает звучанием Yamaha CF, известного рояля. Богатые возможности, такие как128-нотная полифония, предоставляют безграничные возможности исполнения произведений для фортепиано различных эпох и степени трудности.  
Преимущества цифрового пианино YAMAHA YDP-S51 WH.
Система Acoustic Optimizer, применяемая для обогащения звука инструмента через физический контроль резонансов и регулирование потоков внутренних звуковых волн, в комплексе с цифровыми технологиями делают инструмент просто кладезью выразительных возможностей. Стоит отметить и выровненный баланс громкости на любых частотах. Ощущения при звукоизвлечении совпадают с клавиатурой настоящего рояля, в басовой тесситуре от рук пианиста требуются большие усилия, чем в средней и верхней. Имеются три педали полноценного рояля. Полупедаль в сумме с демпферным резонансом обеспечивают воспроизведение звучания даже мелких нюансов акустического инструмента.

Особенности устройства цифрового пианино YAMAHA YDP-S51 WH.
Для тихих занятий можно воспользоваться функцией интеллектуального управления акустической системой, что автоматически отрегулирует громкость вашей игры. Стоит отметить, что снижение громкости, не отразиться на сбалансированности звука или его насыщенности. При необходимости можно надеть наушники и проводить занятия беззвучно для окружающих и с полноценным звуком для себя. В исполнении фортепианных дуэтов поможет режим Duo. Встроенная двухдорожечная память запишет аккомпанемент для отработки исполнения темы или, наоборот, партию правой руки для разучивания партии сопровождения.
Звучание концертного рояля в соединении с возможностями множества дополнительных функций в цифровом пианино YAMAHA YDP-S51 WH.

YAMAHA YDP-S51 WH Цифровое пианино, режим Duo, Система Acoustic Optimizer, встроенная двухдорожечная память
	
	


