                Комениус: преподавание и путешествие.

Ещё несколько  недель назад  Ева  и представить не могла, что она будет петь в микрофон, выступая перед своими студентами. Эта двадцатипятилетняя учительница из Германии совсем недавно прибыла в Литву в качестве участника программы европейского сотрудничества. Она одна из молодых учителей, стажирующихся за рубежом.
"Это мой первый опыт преподавания за границей. Я долго думала, куда  бы поехать. Меня не привлекали страны, про которые я уже  знала благодаря путешествиям  и телевиденью, хотелось чего-то более экзотического. Думаю, Литва стала подходящим выбором для меня", – говорит Ева.
Также Литва, несомненно, была правильным выбором Карлоса из Испании, недавно завершившего работу ассистентом старшего преподавателя точных наук  в Друскининкае. Определённо, он оставил свой след, впечатлив студентов и коллег,  и уже получил четыре предложения на работу в Литве.
"Преподавание в родной стране и за рубежом сильно различается,  – он рассказывает Евроньюс, – ты вынужден работать в два раза больше, однако, и отдача может быть лучше. Благодаря обмену я получил здесь больше знаний за три-четыре месяца, чем могли бы дать десять дипломов магистра".
Первую неделю Ева провела за наблюдениями и поглощением информации. Она работает в школе Валдорфа, придерживающейся метода обучения, где упор делается на творчестве и воображении.
Девушка надеется подтянуть язык в скором времени, а на данный момент в этом ей помогают ученики. 
"Очень сложно, но ребята действительно  смелые. Они пытаются объяснить некоторые явления, учат меня литовскому языку, а я отвечаю им на немецком и английском. Это здорово".
Пребывание Евы в Литве – часть  программы Комениус, разработанной ЕС. Она позволяет будущим учителям работать младшими преподавателями за границей на протяжении от трёх до десяти месяцев.
Рената, руководитель Евы в Литве, поделилась своим мнением: "Ева молода, а ведь дети тянутся к новому поколению учителей. Также усиливается мотивация студентов к усвоению иностранных языков, потому что теперь они на собственном опыте понимают, почему так важно владеть иностранной речью".
Карлос провёл большую часть времени вне кампуса. Он изучил литовский, объехал всю страну и даже искупался во многих загородных озёрах. Но и это ещё не всё. Он также основал научный клуб, который будет публиковать литовско-испанский словарь терминов по ядерной физике. 
"Моё образование и работа связаны с наукой, и языковое направление никогда не интересовало меня, поэтому решил предложить научные знания. Я искал студентов, которые после занятий хотели бы работать над научной и инженерной проблематикой", – объяснил Карлос.
 Его энергия передалась студентам: "Здорово быть знакомым с Карлосом: он идейный, очень активный и образцовый  преподаватель", –  с энтузиазмом рассказывает студент Артур Никогожан.
В качестве бонуса Карлос имел шанс рассказать студентам о Галисии, его родном регионе. "Не чудо ли – слушать литовских студентов, цитирующих стихотворения на галисийском языке? Я был очень взволнован, счастлив и горд за них".
Кульминацией стал концерт одного из студентов, который на фортепиано играл пьесы прадеда Карлоса, Едуардо Бескасильясом.
Программа Комениус уже помогла более семи тысячам будущих учителей побывать за рубежом, а также способствовала формированию их образа жизни и мировоззрения.
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