Отзыв: Короли матрасов - Классный интернет-магазин
Достоинства: поиск на сайте, быстрая доставка, ассортимент, оплата при получении
Недостатки: за мкад доставка платная
Выбрала здесь и матрас, и подушки и одеяла. Очень хороший сайт оказался, есть специальные статьи, как матрас подобрать, не нужно ничего искать специально. Для меня очень полезно было, т. к. матрасы вообще раньше не покупала, спала на диване, и вообще различий не знала). И выбор большой, но при этом не теряешься, все понятно, искать удобно. Заодно еще купила одеяло и подушки, на них тоже выбор нормальный, и цены вполне приемлемые. 
Доставка всего вместе была бесплатная. Правда, бесплатно только в пределах мкад, но тут у любого магазина такая система, по-моему. И еще я смотрела самовывоз есть, естественно это бесплатно) В общем, привезли буквально через день, и еще у них можно оплатить на месте, наличными. Я не очень люблю всякие интернет-платежи, для меня это большой плюс.
Матрас я купила Dream Line DreamRoll Season, понравилось что есть зимняя и летняя сторона, и то что перевозить удобно (живу на съемной квартире, так что мне транспортировка может понадобится). Сплю на нем уже 3 месяца, классный матрас, спина стала меньше болеть) Особенно после дивана разница чувствуется.
Так что резюме - интернет-магазин рекомендую, сайт удобный, привозят быстро, приемлемо по ценам)

