Кухня по праву занимает важное место в любом доме, однако в русских квартирах ей отведена особая роль. Для большинства из нас кухня - это далеко не только место приготовления пищи. Даже сейчас, когда во многих квартирах появились гостиные, собираются в семейном кругу чаще всего на кухне.

Только представьте: ежедневно у всех домочадцев находится множество дел, дома все бывают в разное время, друг друга видят несколько часов в день, если повезет. И только на кухне во время обеда или ужина вся семья имеет возможность пообщаться, обменяться новостями, даже обсудить важные вопросы.  Таким образом, кухня словно объединяет всех членов семьи, создает единое для всех пространство. Именно поэтому так важно правильно выбрать дизайн кухни и подходящую кухонную мебель.

Разумеется, в первую очередь дизайн должен быть приятен хозяйке дома. Одна из основных задач грамотно подобранного интерьера - на кухне должно освободиться как можно больше пространства, а само пространство необходимо организовать как можно удобнее. Все нужные для готовки предметы должны находиться под рукой, иначе вы рискуете накручивать километры по собственной кухне в поисках необходимых вещей. Может быть, для фигуры это и полезно, но вот для душевного равновесия - вряд ли.

На сегодняшний день разработано множество вариантов дизайна кухни. Если вы - человек достаточно консервативный и не любите резких перемен, смело выбирайте классический стиль. Классическая мебель для кухни - кухонные столы, стулья, шкафчики, - изготавливается из массива дуба, ольхи, бука или ореха. Мебель окрашивается в естественные теплые цвета, и это придает кухне атмосферу уюта и спокойствия.

А может быть, вы предпочитаете современный дизайн? Яркие, часто контрастирующие цвета, мебель из стекла и пластика, минимальное количество кухонной утвари, - всё это смотрится особенно выигрышно в небольшой кухне. К примеру, стеклянные кухонные столы или шкафы для посуды визуально увеличивают объем помещения. Согласитесь, для кухни площадью в несколько квадратных метров, как часто бывает в наших квартирах, любое дополнительное пространство имеет значение. 

Важно помнить, что кухонная мебель должна быть не только красивой, но и функциональной. Важны и такие качества, как термостойкость и способность удерживать влагу. Традиционно наиболее красивыми и удобными считаются столы, шкафы и стулья производства Италии, Германии, Чехии, Испании. Однако и российские производители готовы предложить множество вариантов мебели для кухни, которая к тому же обладает более привлекательной ценой, чем мебель из Европы.

И всё-таки главное в любой кухне – это не правильная расстановка мебели, цвет стен или стиль кухонного стола, хотя всё это заслуживает внимания. Главное – общее впечатление, которое производит кухня. Все предметы интерьера должны быть связаны между собой, образовывать некое единство. Только тогда кухня действительно станет таким уголком в квартире, где всем домочадцам будет комфортно и спокойно.

