Поиск  работы в Москве
Вы оказались в ситуации, когда необходимо срочно искать работу в Москве? Не жалуйтесь на судьбу и неудачное стечение обстоятельств! Лучше взгляните на проблему с другой стороны: именно сейчас вам предоставляется уникальный шанс проявить все свои способности, задействовать все таланты и всё обаяние. Поиск работы в Москве - это не лотерея: находит хорошую работу не тот, кому повезло (хотя и так бывает), а тот, кто прикладывает для этого больше усилий. 
Москва - это огромный мегаполис, и в таком положении вещей есть свои плюсы и минусы. С одной стороны, работу в Москве найти проще, благодаря большому количеству предложений. С другой стороны, только представьте, сколько таких же специалистов - и москвичей, и жителей других городов - будут биться с вами за одно-единственное место! Однако не отчаивайтесь - количество предложений работы в Москве настолько велико, что найти работу даже при такой конкуренции вполне реально.
Жизнь в большом городе диктует особый ритм, а значит, при поиске работы в Москве вам необходимо быть максимально оперативным: нужно уметь быстро реагировать на каждое предложение работы и не ждать у моря погоды. Новые вакансии работы в Москве появляются ежедневно, но на каждую из них претендует множество кандидатов, поэтому уже через несколько дней нового работника, как правило, находят. Чтобы в один прекрасный день этим новым работником стали вы, научитесь действовать оперативно.
Однако "действовать оперативно" - не значит нестись сломя голову на каждое собеседование, путаться в вопросах и документах и при этом не иметь даже времени обдумать предложение работы в Москве. В столице, в отличие от регионов, подбором персонала занимаются профессионалы в этом деле - тонкие психологи, отлично знающие, какой сотрудник нужен их компании. За тот короткий срок, что отведен вам на собеседование, важно суметь собраться и подать себя с максимально выгодной стороны. Разумеется, все необходимые документы - резюме, рекомендации и т.п. - должны быть готовы заблаговременно и содержаться в идеальном порядке. Можно также продумать заранее возможные вопросы работодателя. Помните о важности первого впечатления: не опаздывайте на собеседование, будьте сдержанны и вежливы, одевайтесь строго.
Найти хорошую работу в Москве непросто, но если вы приложите достаточно усилий, то вскоре оцените все преимущества работы в столице: это и высокая заработная плата, и огромные перспективы, и возможность быстрого карьерного роста.

