Отдых в Италии

Отпуска мы с женой ждали как манны небесной, ну а дети, само собой, мечтали о каникулах. Поскольку год выдался нелегкий, встал вопрос, где можно прекрасно отдохнуть и восстановить силы за две-три недели. Пока жена металась между Черным и Азовским морем, мне на глаза попалась яркая листовка, и я понял - а ведь лучше всего отдыхать в Италии!
Жена сначала не соглашалась: лучше бы поэкономить, лучше бы в Крым, как обычно... Но я ведь знаю, что она и сама давно мечтала об отдыхе в Италии. Я даже слушать возражения не стал: в конце концов, мы достойны самого лучшего отдыха! 
Сами подумайте, ну что такое обычно отдых у моря? Кроме пляжа и посмотреть нечего. А Италия - страна с древней историей. Отдыхая в Италии, всегда найдешь где провести время, там не надо весь вечер бродить по набережной в поисках развлечений. 
Обязательно съездите в Рим, если будет возможность (ну как побывать в Италии и не посмотреть Колизей?). Флоренция считается красивейшим городом Италии, и я понял, что не зря. Да и вы тоже убедитесь: стоит только побывать на Соборной площади и посмотреть вокруг как следует. Ну а Венеция - просто город-музей, и я просто не представляю отдых в Италии без катания на лодках по древним каналам под старинными мостами. До Милана мы пока не доехали, но в следующем году съездим обязательно, надо же мне порадовать свою любительницу шоппинга.
Впрочем, не у всех есть время и возможности на катание по всей стране во время отдыха, Италия всё-таки не маленькая. Наши знакомые по отелю побывали в парке "Италия в миниатюре" недалеко от Рима и, говорят, словно всю страну сразу посмотрели. Сам парк сделан в виде итальянского "сапога", и там можно посмотреть копии самых знаменитых зданий и памятников и Италии, а между ними проложены железные дороги и, говорят, даже крохотные поезда ездят!
А еда! Отдых в Италии - рай для гурмана! Соберешься поужинать - и перед тобой куча ресторанчиков с итальянской кухней, а ведь она не зря считается одной из самых вкусных в мире... То, что выдают за итальянскую кухню в Москве, здесь и рядом не стояло. Всё-таки настоящая итальянская паста - это нечто! Моя жена-гурманка теперь обожает итальянский ризотто и ромовый бисквит "Дзуппа Инглезе", ну а мне подавай что попроще - пиццу там, или кьянти, да побольше... 
Ну а жена была в восторге от итальянского шоппинга! К тому же, наш отдых в Италии как раз попал на время скидок... В общем, порой мою благоверную из магазинов было не вытащить никакими уговорами. "Как! Уйти? - восклицала она, как будто я что-то дикое говорю. - А это всё здесь оставить? И эту юбку, и это платье???". Но зато благодаря отдыху в Италии гардероб обновила, и дети теперь в итальянских обновках. Супруга страшно довольна: и красиво, и качественно, и модно. 
Детей мы несколько раз свозили на озеро Гарда, где построен огромный парк аттракционов - Гардаленд. Если отдыхаете в Италии с детьми, обязательно туда загляните. Мои мальчишки были в восторге: там и катания на пирогах, и общение с Кинг-Конгом, и пиратский аттракцион, и "Голубой Торнадо" с мертвыми петлями, и еще столько всего, что дня не хватит. Да впрочем, что там мальчишки, я и сам на "Торнадо" дважды прокатился (и, скажу вам, если эта громадина - детский аттракцион, то я - Санта-Клаус). Съездили мы и в Линьяно, посмотрели огромный зоопарк (чуть ли не 2000 зверей), ну и тоже на аттракционах покатались - как же без этого! 
С морского отдыха в Италии мы вернулись, можно сказать, с морем впечатлений. Теперь мечтаем о путешествии по северу Италии, где мы еще не побывали. Так что уже следующим летом - arrivederci, Россия, жди нас, Италия! А может, зимой съездить? А то до лета так долго...
