Столото — выигрывай с нами!


Современному человеку иногда не хватает острых ощущений. Многие занимаются экстремальными видами спорта: прыжки с парашютом, страйкболл, экстремальное вождение. Кто-то предпочитает более тихие и размеренные занятия - охоту или рыбалку. Но есть особая категория людей, которые любят сочетать приятное (драйв) с полезным (практичность).

Такие выбирают Азарт.

За десятки лет своей популярности разнообразные лотереи и подобные им игры стали чуть ли не «национальным видом спорта» в России. Одни просто любят проводить досуг подобным образом, другие надеются на серьезный выигрыш. В любом случае этот процесс невероятно волнителен и приятен для каждого. Чувство, когда берешь в руки лотерейный билет, сложно описать словами. Это и эйфория, и азарт, и надежда.

Как раз для любителей лотерей и создан сайт www.lotonews.ru. Как только первый раз переходишь по этому адресу, то сразу понимаешь — для создателей ресурса лото это не просто игра — они знают в этом толк.

Все что теперь нужно для участия в лотерее - компьютер и интернет. Бумажные «билетики» отходят в прошлое, вытесняемые техническим прогрессом.

Невероятная простота интерфейса сайта сочетается с функциональностью. Никаких переходов и непонятных ссылок — все, что нужно, сразу доступно на главной странице. Яркие краски придают процессу игры особую торжественность.

На этом сайте можно найти практически любые игры: жилищную лотерею, ставшие классическими 5 из 36 и 6 из 45 и знаменитое спортлото. И это только малая часть всего разнообразия — выбор широк и каждый сможет подобрать что-то на свой вкус.

Ставки начинаются всего лишь с 10 рублей. Даже с совсем незначительной суммой вы сможете попытать судьбу в массе игр на  www.lotonews.ru. Сделать ставку элементарно — под каждой из лотерей есть отдельная кнопка. Удобство такой «открытой» системы уже было по достоинству оценено тысячами игроков с самых разных уголков нашей Родины.

Кроме непосредственно лотерей сайт предлагает и динамичную статистику. Под каждой из игр любопытный пользователь может найти информацию о предыдущем розыгрыше и победителе. Рано или поздно там окажется имя каждого! Главное — верить в свою удачу.


Внизу страницы доступен архив лотерей, где можно ознакомится с более полной информацией. Постоянно появляются новые новости из мира лотерей и обновляются списки суперпризеров.

Добро пожаловать на  www.lotonews.ru! Становитесь с нами богаче! Становитесь счастливее!

