Мечта любой представительницы прекрасного пола – выглядеть отлично. И не важно, одежду какого размера она носит. Но если у стройных  женщин с подбором наряда все достаточно просто, то у пышных дам в этом деле могут возникнуть некоторые сложности. Давайте обсудим, как же правильно выбрать одежду больших размеров.

Маленькие хитрости

Женщины в размере плюс, зачастую, не могут позволить себе в одежде все, чего бы им, возможно, хотелось. Драпировки, жабо, пышные рюши и оборки, многослойность – табу для них. Идеальным вариантом будет сдержанный и элегантный наряд с минимумом отделки. Стоит обратить внимание на качество ткани – это именно тот момент, на котором экономить не стоит.

Также важно научиться правильно подбирать расцветку одежды. Лучше остановиться на ткани с не мелким, но и не сильно крупным рисунком, без резких контрастных цветовых решений. Если рисунка все же не избежать, пусть это будет вертикальная полоска, диагональная клетка или любой вертикальный узор. Они визуально вытянут фигуру и добавят ей стройности.

В гардеробе женщины с пышными формами не должно быть широких поясов, массивной бижутерии, огромных дамских сумок, колготок с крупным рисунком или сетчатых колгот. А еще нарядов светлых цветов, которые делают фигуру полнее. То же самое касается и одежды из блестящих тканей – парчи, люрекса.

Не ошибиться с выбором одежды женщине поможет грамотный консультант, например, в интернет магазине для женщин большого размера Сударушка.

О длине

Рубашки и блузы на женщине с пышными формами сядут правильно, если их длина будет на пять сантиметров выше линии бедра или ниже ее. Длина платья или юбки напрямую зависит от высоты каблука обуви. Правильным считается следующая пропорция: к юбке на пять сантиметров ниже колен носят обувь с высотой каблука семь сантиметров.

Очень важно выбрать верхнюю одежду правильной длины. Лучше забыть о сильно укороченных или слишком длинных моделях. И покупать изделия длиною до средины колен или чуть ниже линии бедер.

Правильные акценты

Вырез V-образной формы сделает шею длиннее, а также удачно подчеркнет линию декольте, ведь у женщины с формами обычно есть чем похвастать в этой части тела. От обтягивающих блуз и водолазок с воротником-сточкой лучше отказаться вовсе – они покажут все ненужные округлости фигуры.
Рекомендованная длина юбки – максимум чуть выше колен. Изделие не должно затягивать фигуру. Это может быть фасон юбка-плиссе, либо другой, но обязательно без утяжеляющих фигуру элементов.

Выбирая брюки, надо отдавать предпочтение моделям свободного кроя темных расцветок – классика, легкий клеш, брюки-шаровары.

Женщинам, имеющим полные плечи надо отказаться от моделей с оголенным верхом, а также одежды с подплечниками, моделей типа «летучая мышь», пончо и балахонов.

Обладательницам стройных ног, дабы сместить акцент на них, надо покупать яркую обувь. Всем пышным дамам советуют носить обувь на каблуке, так как балетки, мокасины и т.п. лишают полную ножку любой стройности. 

