Уютная усадьба в центре Москвы

Если вы являетесь гостем столицы или просто хотите отдохнуть от рутинной домашней обстановки и ищите отели на час в москве, то мини-отель «Фонда» — это идеальный вариант для вас. Здание, в котором расположен отель, представляет собой отдельную усадьбу и находится на одной из центральных улиц города. А значит, что в шаговой доступности находятся многие достопримечательности, магазины, рестораны, торговые и развлекательные центры. При этом окна номеров выходят в тихий зеленый дворик в средиземноморском стиле, и шум автомобилей не будет мешать вашему отдыху.

В гостиничном комплексе «Фонда» заботятся о комфорте и уюте для постояльцев: в чистых и светлых благоустроенных апартаментах имеются кондиционеры, отдельные уборные с душевыми кабинами, широкие удобные кровати, плазменные телевизоры со спутниковыми каналами и сейфы для хранения ценностей. Гостям предоставляются бесплатные завтраки и обеды, качественное обслуживание в номерах и доступ к беспроводному Интернету. Выбрав гостиницу «Фонда» вы сделаете свое пребывание в столице максимально приятным, запоминающимся и красочным.

Мини-отель «Фонда» предоставляет 20 современных номеров различной ценовой категории с обширным выбором интерьеров, позволяющим устроить как романтическое свидание, так и встречу с деловыми партнерами. Каждый сможет подобрать тот, что подходит именно ему: и бизнесмены, привыкшие к роскоши и высокому уровню сервиса, и молодые путешественники, для которых важны приемлемые цены. Все номера полностью соответствуют высоким европейским стандартам и способны удовлетворить самый притязательный вкус.

Гурманы могут насладиться изысканной кухней в нашем ресторане «Фонда». Здесь вы сможете отведать разнообразные блюда и закуски, приготовленные лучшими профессиональными поварами, порадовать себя роскошными десертами, а также заказать в баре алкогольные и безалкогольные напитки и коктейли, которые поднимут вам настроение.

Ничто не поможет так расслабиться и отвлечься от повседневной суеты, как посещение современного банного комплекса, расположенного рядом с гостиницей прямо в центре Москвы. Он включает в себя как традиционную русскую баню, так и финскую сауну и турецкий хамам.

Вы можете приехать в отель на час или на несколько дней с семьей или друзьями, и получить незабываемые впечатления! Мы ждем вас круглосуточно.

