СОСТОЯНИЕ КОЖИ ЛИЦА

Здоровая и красивая кожа – один из основных элементов красоты. Ее состояние напрямую зависит от ряда факторов, таких как возраст, питание, образ жизни и сезоны. В большей степени, это касается кожи лица. Она больше всего подвержена вредному воздействию окружающей среды. Поэтому необходимо вовремя реагировать на любые изменения негативного характера и пытаться любыми доступными способами минимизировать их влияние. Как уже было сказано выше, состояние кожи лица может обуславливаться несколькими причинами. Одним из негативных факторов является старение. Как ни печально, но время влияет на кожу не лучшим образом. Она становится менее увлажненной и, соответственно, менее красивой. 
Отдельно можно сказать о питании. Ведь какие бы чудодейственные маски или косметические процедуры не использовались, всё это будет давать минимальный эффект, если человек не будет правильно питаться. Для поддержания здорового цвета лица полезно есть как можно больше сырых овощей и фруктов, а употребление жирной пищи, копченостей, пряностей, острых и соленых приправ, шоколада и мучных изделий лучше ограничить. 
Негативные последствия для кожи несет в себе неправильный образ жизни. Сильный стресс, постоянное недосыпание могут угрожать не только коже лица, но и здоровью в целом. Она может потерять эластичность и приобретает нездоровый оттенок. Чтобы избежать неприятных последствий, лучше всего научить себя расслабляться. Могут помочь занятия физкультурой и йога. Помимо этого, принятие ванн с целебными травами, способны восстановить нормальную циркуляцию крови, что в свою очередь, улучшит цвет лица и поможет поддержать ее в здоровом состоянии.
Не менее негативно, чем все вышеперечисленные факторы, на состояние кожи сказываются сезоны. Зимой покоя не дает холод и сильный морозный ветер, а летом -  солнце и зной. Важно отметить, что в зимнее время года, кожа нуждается в особенном уходе – необходимо защищать ее, ведь мороз очень сильно сушит лицо и создает на его поверхности микротрещинки. Поэтому необходимо использование специальной косметики, которая в своем составе должна содержать глицерин, ланолин, пчелиный, витамины A и C, силиконовое масло. Непосредственно перед выходом на улицу на лицо лучше всего нанести небольшое количество любого питательного крема, подходящего по типу и возрасту кожи. Летом ухаживать за кожей лица и поддерживать его нормальное состояние гораздо сложнее, нежели зимой. На лице часто появляется жирный блеск и оседает пыль. Что, в совокупности, создает благоприятную почву для развития воспалений. Поэтому совет здесь один – чаще умываться и минимизировать использование жирных питательных кремов и декоративной косметики. По мере необходимости, можно использовать влажные салфетки. 
Существует несколько правил, постоянное следование которым поможет за короткий период времени улучшить состояние кожи. Итак, необходимо хотя бы раз в неделю проводить глубокую чистку лица. Помочь в этом могут пилинги на основе фруктовых кислот, разнообразные скрабы и косметические маски. Они помогают скорректировать недостатки, избавить от излишков жировых выделений, питают кожу биологически активными веществами, смягчают и делают ее упругой и эластичной. 
Для лица, особенно в летнее время года, спасительным средством может стать термальная вода.  Она поможет быстро увлажнить кожу и обогатит ее витаминами и минералами. Не стоит забывать также и о солнцезащитных средствах. Они должны быть регулярно нанесены на лицо и на тело перед выходом на улицу.
Наша идеальная кожа - в наших руках, поэтому лучше всего не лениться правильно ухаживать за ней в любое время года и в любом возрасте.

