Антониевы пещеры

Антониевы пещеры по праву считаются одним из самых выдающихся памятников периода существования Киевской Руси в Чернигове. Они сохранились до сегодняшнего времени, благодаря неоднократным реставрационным работам.
Антониевы пещеры являются памятником культовой архитектуры 11-19 столетий. Они появились в 1069 году, благодаря князю Святославу Ярославичу и известному церковному деятелю эпохи Киевской Руси – Антонию Печерскому, и были своеобразным пещерным христианским монастырем. 
Антониевы пещеры являются номинантом на звание седьмого чуда Украины, что подтверждает их ценность и уникальность.  

После принятия христианства на Руси получило широкое распространение строительство пещер магического и культового назначения. В древности, под землей строили монашеские кельи, храмы и даже монастыри. Такие подземелье таят в себе множество загадок и о них ходят самые невероятные легенды. Антониевы пещеры - это целый лабиринт подземных переходов, который имеет протяженность 350 метров.
Ко всему прочему, Антониевы пещеры являются комплексом подземных сооружений, включающим в себя церкви святых Антония, Феодосия Тотемского, часовню с мощами, келью Антония, которая является главной святыней комплекса Ильинского монастыря. 
Ходят поверье, что в пещерах обитают приведения и призраки монахов, а также постоянно происходят аномальные явления. Это придает этому священному месту ореол мистики и таинственности. Совершите экскурсию по Антониевым пещерам, и вы сможете увидеть все собственными глазами! 
