База отдыха Чернигова "Хоробор"


Если вы желаете отстраниться от городского шума и суеты, как следует отдохнуть и расслабиться, база отдыха «Хоробор» - идеальное для этого место. Она располагается в живописной части Черниговской области, в охотничьем хозяйстве «Великий бор». 
База отдыха «Хоробор» предлагает своим посетителям разместиться  в комфортабельных двух и трехместных стандартных номерах, имеющие все необходимые удобства. Каждая комната снабжена ванной с душем, телевизором и холодильником. Дизайн номеров, выполненный в охотничьем стиле, создает обстановку уюта и комфорта. 
На территории базы отдыха «Хоробор» расположен кафе-бар, где вы сможете попробовать ароматные блюда европейской кухни и блюда, приготовленные из дичи. Кроме этого, предоставляется большой выбор различных напитков и коктейлей.  
Базой отдыха «Хоробор» организовываются различные мероприятия – вам просто некогда будет скучать! Вы сможете заняться рыбалкой или верховой ездой – всё для вашего удовольствия и развлечения. Помимо этого, у вас будет возможность поохотиться на некоторые виды животных, обитающие на территории охотничьего хозяйства. База отдыха «Хоробор» предоставит вам все необходимое для охоты снаряжение на прокат. Кроме этого, осуществляется прокат автомобилей и снегоходов. 

Пожалуй, самым главным развлечением по праву можно назвать фотосафари. У вас будет уникальный шанс понаблюдать за животными и увидеть их естественную среду обитания, а также запечатлеть их на память.  
Обязательно посетите базу «Хоробор» - отдых вдали от суеты и забот!
