'Bangkok Dangerous': 8 Reasons Why Being On the Outside is Never Boring
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It may not be happenstance that Nicolas Cage is attracted to characters typically on the 'outside' looking in--the punk rocker from the other side of the tracks in Valley Girl, the lovelorn other brother in Moonstruck, and the OCD agoraphobic con artist in Matchstick Men. While the quintessential movie star, no one can accuse him of being conventional...the man definitely has edge. 
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Cage has now taken his loner persona to a new level, this time around portraying an anonymous assassin whose life takes a turn when he is befriended by a mute girl, in the remake of the critically acclaimed foreign film Bangkok Dangerous. Cage sums up his role choices saying, "I think the best characters are the ones that somehow manage to be attractive and repulsive at the same time."

«Опасный Бангкок»: 8 причин, по которым стоит быть особенным 

 Не случайно Николас Кейдж – актер, которому всегда достаются роли людей особенных, прежде всего по своему внутреннему миру, например его известные роли панк рокера из «Голливудских холмов» в «Девушке из долины», отвергнутый влюбленный брат во «Власти луны», страдающий боязнью пространства мошенник из Управления гражданской обороны в «Великолепной афере».  Будучи одним из самых известных актеров, Кейдж вряд ли может быть назван заурядным. Он всегда выделяется среди  своих коллег.
В этот раз Кейдж вновь предстанет в новом образе.  Его герой – таинственный  наемный  убийца, одиночка,   который неожиданно сталкивается с сочувствием одинокой немой девушки, в римэйке скандально известного фильма «Опасный  Бангкок». Кейдж  объясняет свой выбор так: «Я считаю, что самые интересные и заслуживающие внимания личности, способные привлекать и отталкивать одновременно».
