Уважаемый, Михаил Юрьевич!
[bookmark: _GoBack]Мы знаем, что любой ученый, научный сотрудник или деятель хотел бы рассказать о своих исследованиях всему миру. Самый выгодный способ достичь этого – опубликовать свои научные работы в мировых научных журналах. Это трудная задача, которая под силу не каждому. 
Прежде всего, чтобы мировая общественность оценила ваши труды по достоинству, необходимо публиковаться именно в журналах, входящих в состав международных баз данных. Самые известные базы данных на сегодняшний день - это «Web of Science» и «Scopus». 
Как показывает практика, публикации в отечественных изданиях невыгодны современным ученым. Так происходит потому, что отечественные издания либо вообще не входят в состав международных баз цитирования, либо эти издания имеют крайне низкий показатель важности. 
Опубликовать свой научный материал в «Scopus» или «Web of Science» легко, если:
· Сделан качественный и точный перевод научного материала на английский язык
· Материал полностью адаптирован для публикации в журналах, согласно требованиям соответствующей ему базы данных
· Научный материал уникален
· Научный материал прошел редактирование и финальную проверку качества
Если вы желаете отправить свои работы на публикацию, тогда мы с радостью поможем вам.
Наша компания «Big Time Publisher» помогает ученым публиковать их научные работы в престижных научных журналах в течение многих лет. Мы готовы полностью перевести ваши научные труды и адаптировать их для публикации в международных научных журналах. Наша компания предоставляет услуги перевода, редактирования, стандартизации и последующей отправки материалов на публикацию. 
Современные научные журналы особо требовательны к новым или периодическим публикациям, поэтому подготовить материал самостоятельно довольно сложно. Мы работаем с носителями языка, поэтому гарантируем качественный и точный перевод, без потерь исходного качества.
Если у вас возникнут вопросы, с удовольствием на них ответим.
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