Хранитель династии тореадоров Каэтано Ривера Ордоньес 
автор: Яна Левкович

Тореадоры в Испании такие же небожители, как и футболисты. Местные жители гордятся укротителями быков. Их ставят в пример детям, юноши мечтают быть на них похожи, а девушки грезят о свидании со знаменитыми тореадорами. 

Как и в любом виде спорта, на вершину взбираются лишь лучшие и самые техничные игроки. Для Каэтано Риверы Ордоньеса место на Олимпе было уготовано с рождения, ведь мальчик является продолжателем знаменитой династии укротителя быков. Его дед Антонио Ордоньес Араухо был главной звездой ринга 50-60 годов. В его честь установлены памятники, а Эрнест Хемингуэй написал про него роман «Опасное лето», в котором рассказывается о соперничестве Антонио и тореадора Доминго. 

Сын Антонио и отец Каэтано - Франсиско Ривера Перес также был тореадором и погиб от раны, нанесенной быком, когда мальчику исполнилось 7 лет. Ребенок рос под присмотром матери Кармины Ордоньес и старшего брата Франциско Риверы. Каэтано до сих пор вспоминает, как отец воспитывал их в строгости, готовя к суровой жизни, и жалеет, что судьба подарила ему мало времени для общения с отцом.  

Возможно, поэтому Каэтано решил не идти по стопам знаменитого семейства. Он сконцентрировался на учебе. Сначала освоил азы бизнес-менеджмента, а затем, в поисках себя, ушел изучать кинематографию. Звездные гены напомнили о себе, когда Каэтано исполнилось 26 лет. В возрасте, когда многие уже заканчивают карьеру на ринге, юноша понял, что укрощать быков - и есть его судьба. Не смотря на скепсис братьев, в свой дебют на Новельяде (коррида, на которой убивают не взрослого, а молодого быка) Каэтано поразил нескольких животных и вызвал восхищение критиков. 

Каэтано слов на ветер не бросает. Он интроверт, и тщательно обдумывает каждую фразу перед тем, как произнести ее вслух. Бизнес-образование помогло ему превратить здание семьи в загородный отель El Recreo de San Cayetano, совместно со старшим братом.

Об этом проекте Каэтано сказал, что профессии тореадора и бизнесмена очень похожи. «Здесь не должно быть место страху. Все правильные решения  принимаются с холодной головой».

По поводу успешной карьеры тореадора Каэтано ни раз подчеркивал, что вернуть энтузиазм после поражения и восстановиться эмоцианально гораздо тяжелее, чем физически. 

Красоту испанца оценили модные дома. Каэтано стал лицом Armani и принял участие в рекламном ролики парфюма от Loewe.

Каэтано был женат на актрисе, модели и певице Бланке Ромеро. Их брак продлился 3 года. После этого укротитель быков вступил в отношения с актрисой и теледивой, обладательницей титула Мисс Испания 2003, Евой Гонсалес. После 4 лет отношений, пара решила расстаться. Их разлука не продлилась и года, и в 2014 году пассии решили дать друг другу второй шанс. Они вместе сняли квартиру в центре Мадрида, где живут до сих пор. Но у поклонниц соблазнительного тореадора еще есть шанс. Журналистам Каэнтано объявил, что жениться пока не планирует.

