
Мировой многообразие сумок поражает своим размахом. Мало найдется представительниц прекрасного пола не имеющих в своем гардеробе пары тройки разновидности данного аксессуара. Модельеры с каждым годом придумывают все новые разновидности предметов зависти и баловства для женского общества. Помимо практично-бытового использования, сумки выполняют роль индикатора статуса, вкуса и достатка владелицы. Все зависит от предпочтений, с которым следует определиться перед тем, как отправиться за покупкой. Не стоит себя убеждать, что приобретая сумку, она Вам послужит на все случаи жизни. Сумка, как и платье, требует определенного события. Не стоит изначально себя ограничивать в выборе.

Собираясь отдохнуть, не забудьте взять летний вариант – пляжная сумка. Поверьте, она послужит и в том случае, когда приятное уединение гостиничной территории Вам покажется наиболее привлекательным. 

Рекомендуем выбрать пляжную сумку  Poolparty (коллекция 2014 года), хорошо сочетающуюся с бесконечным многообразием оттенков купальника и парео. Акцентируйте внимание на яркости цветов, которые подарят беззаботность летнего отдыха. Помимо модных тенденций, необходимо помнить о практичности выбранного материала, так например сумки из  влагостойких материалов можно без опаски оставлять как на пляже, так и возле воды.

Для выбора повседневной сумки следует обратить внимание на ее практичные свойства. В нее должны умещаться, как минимум, вещи основные, необходимые каждый день. Набор может быть разным: телефон, косметичка, рабочие документы, журнал и т.д. Идеальный вариант делового стиля – портфель неброский цветов (коричневый, серый, синий) и небольшое количество дизайнерских элементов. Выбранная модель позволяет вместить все оговоренное и даже более, а цветовая гамма легко сочетается с одеждой делового стиля. Если выбор падет на брендовую модель, выполненную из натуральной кожи, то Ваш презентабельный внешний вид  будет по достоинству оценен в любом кругу деловых партнеров.

Сумка для покупок и молодых мам должна быть предельно детализированной и с легкостью вмещать большое количество вещей, которые также легко должны будут находиться и извлекаться, без дополнительных трудностей в их поиске и бессильного вынимания всего содержимого из нее. Хорошо когда в сумке предусмотрено много секций, что поможет Вам сократить время.
Ну и пожалуй, самая приятная разновидность – сумки для выхода в свет. Театральная премьера, званый вечер, бал, вечеринка для всех этих мероприятий сумочку необходимо подбирать очень осмотрительно, так от нее зависит полностью, создаваемый Вами стиль.  С вечерними и коктейльными нарядами идеально сочетается миниатюрный клатч, вмещающий флакон любимых духов, зеркальце и телефон, если он необходим. Сумки больших габаритов будут расценены, как моветон. И помните клатч – это дополнительное украшение Вашего наряда. 


