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Что значит мыслить масштабно
	Плохое мышление – регресс. Посредственное мышление – путь в никуда. Хорошее мышление – прогресс. Масштабное мышление – грандиозный прогресс. Сам процесс масштабного мышления - это постоянный процесс развитие личности, создание целей и среды для их реализации. Необходимо осознавать, что это процесс длительный и требует упорного труда. Поставьте перед собой по-настоящему большую цель и делайте все для ее достижения. Большинство не способны играть «по крупному», боясь поражений, неудач, конкуренции. Главное это побороть в себе мысли: «У меня ничего не получиться, я с этим не справлю» 
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Знаете, какая сфера бизнеса самая доходная? Это не фармацевтика, не оружейный, табачный  или теневой бизнес. Ответ - информационная сфера. Отсюда  и самый известный постулат - «кто владеет информацией, тот владеет и миром». Накопление опыта и получение знаний помогут правильно, и взвешенно подходить к принятию решения. Оценить будущие перспективы. Научитесь ее применять себе во благо. Заметьте, ведь мир постепенно уходит от индустриального общества (жесткое разделение труда, обмен материальными продуктами) к постиндустриальному или информационному. Формируется новая часть общества, с предметом труда – информация. Будьте в этих рядах, и мир склонится перед Вами.

Масштабность и успех 

«Если говорить про Успех, то ценность человека измеряется не его ученой степенью, не его происхождением, не его килограммами, – она измеряется масштабом его мышления» - Дэвид Шварц. 
Какова не была бы ваша профессия, Вы всегда должны быть уверенны в своих силах и знать что способны на большее. Размах мыслей большинства не стремиться к преодолению стереотипов «посадил дерево, построил дом, воспитал ребенка».  Не стоит забывать о стремлении к постоянному развитию. Как это сделать?
-  Исключить непрерывную самокритику, разрушающую ваши возможности;
- Мыслить позитивно, не боясь временных и неизбежных неудач;
- Больше читать, «напитываться» информацией извне;
- Четко ставить цели;
- Руководствоваться собственными принципами и мотивами.

Лень и масштабность 

Билл Гейтс говорил, что он всегда выберет человека ленивого для выполнения трудных задач, потому, что он сможет найти легкий путь к ее выполнению.
Как Вы думает, под силу ли ленивому человеку мыслить масштабно? Как ни странно, но ответ – да. А все по тому, что им движет страх «перенапрячься». И поиск решения проблемы при минимально затраченных ресурсах обычно очень легок и прост. Вывод таков: что чем сильнее человек ценит свое время и силы, тем сильнее и быстрее он будет открывать новые горизонты. Для примера возьмем трудоголика – человек, которому важен сам процесс растворения в работе и ухода от решения своих внутренних проблем. Как следствие страдает эффективность, завязанная на быстроте и простоте искомого решения. Именитые компании давно освоили понятие эффективности и стремятся повысить в своих сотрудниках уверенность, саморазвитие, раскрыть внутренний потенциал. 



