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Что значит мыслить субъективно
	Знакомо ли вам понятие «трансляция» мыслей? Субъективное мышление таковой трансляцией как раз и является. Человек в течение жизни постоянно вращается в информационном потоке (телевизор, интернет, общение с друзьями, на работе, в транспорте, с бабушками у подъезда) – все это одна глобальная сеть. Если по-простому, то схема субъективного мышления выглядит так: услышали-обработали-передали.  Сам собой напрашивается вопрос, а можно ли манипулировать массами людей? Предоставляя в качестве «пищи»  для ума, требуемую, иногда ложную, информацию. И как в этом мире не спутать понятия добра и зла? 
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Сама загадка кроется в ее носителе – человеке. В субъективности истинной оценки ситуации, события или отношения к миру – своего рода «искажение» воспринимаемых фактов человеком, под воздействием особенностей личности, установок и мировоззрения. Именно поэтому наше восприятие мира не всегда может быть объективным. А само понятие «объективное мнение»  в прямом значении в принципе бессмысленно. Если применить формальный подход к оценке ситуации то любые книга, фильм уже являются фактором искажающим действительность, и на их фоне вся другая информация приглушается. И именно благодаря этому свойству – субъективности, человечество одарено многочисленными направлениями в искусстве. 

Человек в зазеркалье 

Прогресс и наука стремятся к объективности. Математика, физика, химия, биологий возьмите любой из законов научной сферы. Их существование никоим образом не зависит от человеческого знания или опыта. Но, вот вопрос: «А кто их открывает?».  Да, правильно – ученые, опыт которых зиждется на опыте других людей. Конечно же, опыт переоценен и переосмыслен наново, через собственные убеждения и знания. Философия утверждает, что объективность все-таки существует, и представляет собой сумму различных субъективных вариантов. Но если подходить к вопросу с позиции точных наук,  представьте себе:  собранные  воедино все субъективные экспертные мнения людей, то, что, же получим в остатке – хаос и противоречия. 
Таким образом, имеется парадоксальное несоответствие  действительности и выводов. 
Поэтому если вам говорят, что есть «объективное мнение» по тому или иному вопросу, то найти десяток других таких же «объективных мнений» получится без труда.

Подмена понятий 

Субъективным  мнением можно манипулировать – это факт. Простой пример – телевизор и интернет. Миллиарды умов буквально «прилипли» к экранам, не понимая того факта,  что их лишают возможности самостоятельно анализировать информацию. За вас это уже сделали. Продуманные тексты маркетологов, аналитиков, обозревателей ежедневно генерируют истину за вас, ликвидируя процесс мышления. Людей приучают, к тому, что сказанное в СМИ – истина. Проще говоря, отучают прислушиваться к глубинам собственного разума.  Помните, знание, пропущенное через Бытие, и «истоптанное» собственными ногами – это хорошее и главное ценное знание. 




