соціально відповідальний бізнес

Ласкаво просимо у розділ сайту, присвяченому соціальній відповідальності нашої компанії. Тут ви знайдете інформацію, що присвячена нашому розумінню політики компанії і відношенню до своєї роботи.

Соціальна відповідальність нашої компанії складається з того, який внесок ми вносимо своєю діяльністю у життя суспільства, а також які благодійні програми виконуємо і які зобов’язння беремо на себе перед суспільством. Від того який шлях обрала наша компанія для ведення економічної, екологічної та соціальної політики і який рівень відповідальності ми беремо на себе перед зацікавленими особами (акціонерами, співробітниками, клієнтами та партнерами) залежить успіх нашої компанії.
Відповідаючи вимогам, що пред'являються до членів ділового співтовариства, в своїй роботі ми виходимо з необхідності безперервного самовдосконалення. Світ постійно змінюється, і незалежно від того, чого ми встигли вже досягти, ми постійно прагнемо більшого.
В першу чергу ми піклуємось про людей і приймаємо участь в житті суспільства, адже наявність роботи, стабільного заробітку – це упевненість в завтрашньому дні для тисяч людей, їх рідних і близьких. А це, у свою чергу, - гарантія соціальної стабільності суспільства, головна умова для успішного розвитку бізнесу. 
Наша компанія заохочує ініціативу своїх співробітників відносно ухвалення рішень, в яких вони упевнені. Крім того, наш досвід показує, що кращі результати досягаються у взаємодії з іншими компаніями за рахунок об'єднання знань обох сторін
Наш бізнес бере участь в будівництві соціальних об'єктів і розвитку регіонів. Особлива роль нам відведена як містобудівному підприємству, адже ми допомагаємо розвитку шкіл, дитячих установ, місцевій медицині. Наша компанія піклується про життя молоді, створює їм всі можливі умови для здорового спортивного способу життя і на постійних умовах надає допомогу дитячо-юнацьким футбольним клубам.
Ряд наших проектів направлений на мінімізацію  шкідливого пливу на довкілля.
Ми вже давно пов'язуємо в одне ціле економічне процвітання, якість довкілля і соціальну справедливість. Соціальна відповідальність - невід'ємна складова частина нашої спадщини, наших цінностей і нашого прагнення змінити життя людей на краще. Соціальний розвиток - це наполеглива потреба, те, без чого не можна обійтися: це також і наш спосіб ведення справ, внесок, який підвищує цінність нашої роботи і забезпечує наше майбутнє.

