Системы безопасности
Любой человек желает в своем доме чувствовать себя не только комфортно, но и безопасно. Наверное, исходя из этого, появилась известная фраза: «Мой дом – моя крепость». Чтобы сохранить ее неприступность, мы предлагаем Вам установить в своем доме особую систему безопасности. Она включает отдельные элементы, объединенные в одной программе и использующие общие каналы связи.
В системе можно выявить любую интересующую Вас функцию, например, включение камеры на готовность к записи, выдача предупреждений дежурному оператору, включения тревожной сигнализации, постановка датчики с интегрированной охранной системой, блокировка всех дверей в здании и такое прочее. 

На проведении ситуативных сценариев можно проследить сколь угодно сложную ситуацию самой системы на события. 

При возникновении пожара либо срабатывании датчиков дыма, сигнал о чрезвычайной ситуации передается в систему безопасности, выдающую тревожные сигналы оператору. Видеокамеры, находящиеся поблизости от очага возгорания выводят на экран оператора изображение. Если угроза пожара подтверждается, то по команде диспетчера, интегрированная система, соответствуя заданным сценариям интеллекта, информирует команды безопасности для включения в спасательные операции. Далее происходит включение системы звукового и светового оповещения.
Так работают системы безопасности, используемые для установки в домах, квартирах, офисных и прочих зданиях. Главное, это то, что они обеспечивают спокойствие и безопасность находящихся в зданиях людей.

