Лицо октября 

Прелесть длинноногой загорелости лета и беспечное времяпровождение, а вернее времянаслаждение, безжалостно уходит, оставляя вместо себя апатичное настроение и холодный пронизывающий ветер. Все это, вопреки уверениям гениев о «прекрасности поры», оптимизма не прибавляет. Но есть верное средство побороть нахлынувшую грусть. Порадоваться за этих самых гениев, которые почтили мир своим появлением в октябре. Начнем наш хит-парад эпохальных персон.
И это все о них 
Гитлер обещал повесить его на первом же столбе, за торжественное и почти трагическое «Говорит Москва». Но, к счастью, не смог исполнить угрозу. Великий не диктатор, но диктор Юрий Левитан (10%), родившийся 2 октября, мог любому сообщению придать драматизм. Именно это и погубило его карьеру, в послевоенные годы  его приглашали на радио все реже и реже. Мирное было время.   
Любитель затяжных прогулок Тур Хейердал(3%), появившийся на свет 6 октября, никогда бы не стал великим космополитом последних тысячелетий, если бы не случай. В детстве мальчик дважды тонул, поэтому панически боялся воды. Повзрослев, решил: клин клином вышибают. Его кругосветная терапия шокировала общественность и вошла в учебники истории. 
Она уже с младенчества была гениальной - Марина Цветаева (8%), озарившая нас своим появлением 8 октября. Известная писательница жила во имя творчества, но вопреки общепринятым правилам. И ушла из жизни от безысходности, ведь даже на работу посудомойкой она не смогла устроиться. Эх, товарищи работодатели, знали бы вы, какие последствия повлечет ваше категоричное «Нет».
Не родись 9 октября Евгений Евстигнеев (14%), советский кинематограф не был бы таким проникновенным. Даже в «проходных» театральных ролях этот актер мог сыграть человеческую судьбу.  Как-то Евстигнеева спросили, каким он хочет видеть зрителя. Он ответил: «Талантливым. Умеющим свободно ассоциировать, не боящимся быть сентиментальным». Не стесняйтесь плакать во время фильмов, это признак зрительского таланта! 
Лучано Паваротти (6%) - тенор из теноров  - появился на свет 12 октября. Его персона до сих пор одна из самых популярных среди итальянцев. Да что там итальянцев. Весь мир восхищался умением оперного певца брать все девять «до». После него это не смог повторить никто. Жаль, что звезда нескольких десятилетий закатилась. 

Тут должны быть аплодисменты. Ведь 13 октября отметил бы свой день рождения самый популярный комедийный лицедей советской эпохи Савелий Крамаров (25%), который всегда с блеском играл недоумков, придурков и негодяев. Увы, так и не нашлось режиссера, который предложил бы ему серьезную драматическую роль. Мечты о ней Крамаров лелеял всю свою жизнь. 
Выдвинуть теорию о сверхчеловеке и закончить в психиатрической лечебнице. Все это смог сделать Фридрих Ницше (4%), который родился 15 октября. Его бестселлер «Так говорил Заратустра» был выпущен в четырех томах. Первые три никто не заметил. Отчаявшись, четвертую часть Ницше выпускает малым тиражом, и именно она стала необыкновенно популярной в Германии и была переведена на многие языки. 
Первый лауреат Нобелевской премии по литературе Иван Бунин (9%), родившийся 22 октября, как и все нормальные гении, начал творить еще в раннем детстве. Став Иваном Алексеевичем, он сам, безо всяких преподавателей и репетиторов, изучил английский и, кроме написания своих книг, перевел не один десяток чужих. И получил по заслугам премию - «за правдивый артистический характер».
Сейчас – просто шквал оваций. Все его звания и награды перечислять можно долго, а можно просто назвать имя и фамилию – Аркадий Райкин (19%). Этот человек, родившийся 24 октября, вошел в историю даже не советского, а мирового искусства как создатель уникальных миниатюр. Некоторые его фразы актуальны и по сей день. «В Таврическом зале, в Таврическом зале. Мышь! Белая!» 

Мы никогда бы не увидели шедевральный фильм «Мужчина и женщина», если бы 30 октября на свет не появился французский кинорежиссер Клод Лелуш(2%). Он, еще подростком 13 лет, получил приз на Каннском кинофестивале за свою короткометражку. А потом решил снять большой рекламный ролик новому автомобилю «Форд» под названием «Мужчина и женщина». То, что было проспонсировано автоконцерном, стало одним из лучших фильмов о любви. 

Мысли с улиц
Валерий Кудрявцев: невролог
«Знаете, меня всегда поражал голос Левитана. Такой завораживающий, буквально «стальной». Я знаю, что поначалу ему карьера диктора не «светила». Акцент был слишком заметен, поэтому ему разрешали читать тексты только по ночам. Как раз ночью его и услышал Сталин, и дальше судьба начинающего диктора была решена»

Светлана Бурак: работающая пенсионерка
«По сей день моим любимым актером был и остается Савелий Крамаров. Такой занимательный человек-чудак, но это лишь на экране. В жизни, насколько я знаю душевный, милый и внимательный был. Жалко, что он в Америку эмигрировал, а ведь мог еще в стольких отечественных фильмах сняться». 
Алексей Иванов: таксист
«Из всего вашего списка больше всего мне импонирует Тур Хейердал. Как-то, ещё в советское время мне довелось покатать по нашему городу Юрия Синкевича, помните такого? Так вот он рассказывал о дружбе с этим великим путешественником, о совместных походах и различных акциях. Легендарный человек».
Наталия Зольцберг: библиотекарь

«Приятно удивлена вашей подборкой. По роду своей профессии могу очень многое рассказать о каждом вышеперечисленном персонаже, но чтобы не обделить вниманием кого-либо из этих могу добавить вам ещё одну легенду – Сергей Есенин. Одиозная личность, и, кстати, очень большой период своей жизни провел в Вологодской губернии».
Подводим итог: 
В результате опроса выяснилось, что респонденты знают всех персон из нашего списка. Ни одна фамилия не осталась неопознанной. Одни упоминались реже, другие чаще. И вот что в итоге получилось. Бронза сегодня достается Евгению Евстигнееву. Настоящие таланты вологжане умеют ценить. На втором месте – Аркадий Райкин. Тут даже комментировать ничего. А лидером, то есть лицом месяца, стал Савелий Крамаров. Родина не оценила его при жизни, после смерти стала любить! 

Представляем: Лицо месяца – Савелий Крамаров 
Красота – страшная сила 

Савелий Крамаров, как оказалось, в какой-то степени был метросексуалом. Не подумайте ничего плохого, это значит, что он очень тщательно следил за своей внешностью. Как рассказывает его последняя жена Наталья (свадьбу сыграли за полгода до смерти актера), Савелий хотел, чтобы волосы на голове были гуще. И для этого Крамаров применял смесь лука и чеснока, которую втирал в лысину.  Однажды он, весь такой «ароматный», пришел на премьеру фильма, и уже через пять минут несколько рядов рядом с его креслом волшебным образом опустели. Также актер каждое утро наносил на лицо питательную маску собственного приготовления, и этим удивлял молодую жену, а не чашечкой кофе в постель. Савелий считал, что даже любимой женщине он может показаться на глаза в совершенно затрапезном виде, а зрителю – нет. 
Звездная болезнь
Ею Савелий Крамаров, после нескольких фильмов, заболел всерьез. Главный симптом – фраза, которую он часто бросал своим коллегам по цеху: «Я звезда, а ты говно!».  Панибратство его просто оскорбляло. Однажды он чуть в драку не полез, когда к нему обратились на «ты». По своей известности Крамаров очень скучал в США. Он постоянно твердил, что славу потерять очень и очень больно. Первый раз в Голливуде Савелий пришел на актерские пробы, и в кресле режиссера увидел знакомое одесское лицо. Вскоре от него услышал: «Ты давай пригнись так, теперь повернись здесь…». В ответ Крамаров послал псевдорежиссера к чертовой матери и ушел с проб. 
Он уехал, даже не попрощавшись

Он мог бы сняться еще не в одном десятке советских фильмов, но в определенный момент чиновники обвинили его в «оглуплении советского человека», и закрыли вход на все киностудии. В итоге за три года у Крамарова было всего 12 съемочных дней. И это после бешеной популярности! Актера такое положение дел не устраивало, и он решил уехать из страны законно, без скандалов, попросив вызов у живущего в Израиле дяди. В ответ пришло строгое указание: не пускать! Гэбэшники устроили слежку не только за ним и его родственниками, а даже за гостями, которые частенько заглядывали к Крамарову. Тогда Савелий решился на беспрецедентный шаг – он написал письмо президенту США Рональду Рейгану, бывшему  актеру. Радиостанция «Голос Америки» зачитывала это послание в своем эфире трижды. За границей его жизнь стала спокойней, но не счастливей. Пик его актерской карьеры был уже позади. 
Слава его пережила
Еще в детстве Крамаров был серьезно болен туберкулезом. Видимо поэтому, всю жизнь он придерживался здорового образа питания. Иногда это доходило до фанатизма. Например, в гости он ходил только со своей питьевой водой! И когда ему поставили диагноз рак, Крамаров долго не мог в это поверить. В последние месяцы своей жизни актер перенес два инсульта, поэтому лежал в госпитале слепой, немой и парализованный. На фоне рака у него произошла деформация сердечного клапана, но врачи этого не распознали и лечили неправильно. Назначали слишком много химиотерапии, человеку, который никогда в жизни не принимал лекарств. Его жена потом не в одном интервью скажет, что врачи допустили слишком много ошибок. И долго будет хранить письма, которые приходили Савелию Крамарову мешками. Письма от простых зрителей, и ни одного послания от официальных лиц. Савелий Крамаров похоронен неподалеку от Сан-Франциско. На его могиле – памятник в виде гримерного столика, на котором разбросаны маски несыгранных трагических ролей и лежит раскрытая книга, куда занесены названия любимых актером фильмов с его участием. 
Фразы Савелия Крамарова, ставшие крылатыми:

- Работа, она это… дураков любит! (к\ф «Друг мой. Колька»)
- Пристукнуть тебя по законам военного времени – и точка! (к\ф «На семи ветрах»)

- Глянул в стороны: гроб  покойничком летает над крестами, а вдоль дороги мертвые  косами стоять. И тишина! (к\ф «Неуловимые мстители»)

- Автомашину куплю с магнитофоном, пошью костюм и в Ялту! (к\ф «Джентльмены удачи»)

- Вот у меня один знакомый, тоже ученый, у него три класса образования, а он десятку за полчаса так нарисует, не отличишь от настоящей (к\ф «Джентльмены удачи»)

- Все. Кина не будет. Электричество кончилось. (к\ф «Джентльмены удачи»)

- Кто ж его посадит?! Он же памятник! (к\ф «Джентльмены удачи»)

- Чуть что, сразу Косой! (к\ф «Джентльмены удачи»)

- Аттракцион неслыханной щедрости (к\ф «Большая перемена»)

