С каждым днем кредитование наших потребностей все глубже внедряется во все без исключения сферы нашей жизни, процесс развития кредита, имеет ценность для банковской системы.
Еще не так давно при оформлении кредита или ссуды главным плюсом, по которому судили, о платежеспособности человека была справка о его доходах с основного места работы. На сегодняшний момент это не такой уж и решающий показатель.
Нарушив хотя бы раз условия договора кредитования и получить новый кредит уже практически невозможно, в течение долгого времени.
Запятнанную кредитную историю трудно исправить, но все- таки можно.

Составляющие кредитной истории

История по кредиту это такой своеобразный финансовый документ человека. Составляет этот документ три части, а именно:
1. Личные данные (вносятся с документа удостоверяющего личность, если быть совсем точными, то это паспортные данные). А поскольку есть люди с одинаковыми фамилиями, именами и даже отчествами, то такие люди хотят они этого или нет, попадают в группу риска в любых денежных делах. Если вам предстоит взять кредит в первый раз, то перепроверьте обязательно специалиста вносящего ваши данные в заявку на кредит.

2. Основная часть (сюда входят данные о суммах взятых кредитов, сроках их погашения и оплаты процентов по ним, размера суммы, не погашенной задолженности перед банком.)
3. Дополнительная часть (тут указываются сведения об источнике формирующего историю кредита).


Происхождение плохой кредитной истории

В первую очередь следует отметить, что кредитная история, может оказаться испорченной, как по вине того, кто взял кредит, так и по вине банковского работника, а точнее несоблюдение им должностной инструкции, а так же простой невнимательности. Конечно же, все мы люди и нам свойственно совершать ошибки. Но порой эти ошибки стоят очень дорого для людей взявших займы в банке.

Когда ваша история подмочена
Стоит отметить, что большой процент подпорченных кредитных историй, это следствие безалаберных действий заемщика: просрочка выплат процентов по кредиту, к уже взятым кредитным обязательствам добавляются новые, и последствия таких действий приводит к тому, что человек не может расплатиться по ним, а так же умышленный не возврат денежных средств банку.

Как же все - таки можно исправить историю кредита бесплатно

Кредитная история была испорчена и в этом виноват сам заемщик, заново написать ее нет возможности, но улучшить попробовать можно. Заемщик, который хочет исправить допущенные им ошибки, должен на протяжении 2-3х лет не пропускать ежемесячные платежи по кредиту, и по другим своим выплатам коммунальным и налоговым.
Кроме этого чтобы выровнять кривую своей истории, нужно вернуть досрочно хотя бы один из ваших кредитов.
Так же историю по кредиту можно подчистить с помощью кредитных карточек. По мере пользования картой банк убеждается в благонадежности и платежеспособности клиента.

По какой причине не была бы испорчена история кредита, есть возможность восстановить свою подмоченную репутацию, тут нужно учесть, что взяв кредит надо со всей ответственностью отнестись к срокам выплат, чтобы в случае форс-мажора имеет возможность взять снова кредит.
Если у заемщика появились финансовые трудности, и он не может в полной мере или совсем делать выплаты по кредиту, то об этом можно уведомить банк и взять кредитные каникулы. Это намного лучше, чем испортить свою историю.

Подпорченная кредитная история может быть не только результатом безответственности действий человека берущего кредит, но и стать серьезным промахом банковского работника, который передал неверные данные в БКИ.
Для того чтобы избежать таких ситуаций людям берущим кредит, рекомендуется раз в год проверить свою кредитную историю.
Сделать это можно бесплатно.

