   Полковнику никто не пишет… 

Вести дневник или писать самые обычные письма своим далеким родственникам в век современных технологий  уже давно не модно. Сейчас мы берем ручку в руки, в большинстве случаев тогда, когда нужно поставить свою подпись под каким-либо документом. Или когда на совещаниях, планерках становится невыносимо скучно, мы пачкаем бумагу для важных заметок разными каракулями. Рисуем, все, что придет в голову: квадраты, треугольники, цилиндры. Иногда, если совещание совсем затянулось, пытаемся изображать животных. Потом эти художества попросту выбрасываем, а стоило бы их показать … психологу. 

Он бы, по методикам и заветам всеми нами любимого дядюшки Фрейда, многое бы смог рассказать о каждом. Ведь такие спонтанные рисунки – это не что иное, как проекция нашего внутреннего я. Мы переносим на бумагу те свои черты характера, в которых порой и сами себе признаться боимся. 

Программа максимум – показать все, что скрыто!!!

Посмотреть все, что скрыто внутри нас, можно с помощью разных методик.  Они постоянно меняются, совершенствуются, но основа у всех примерно одинакова. Самым оригинальными и информативным  многие специалисты считают метод  «Несуществующее животное». Это на самом деле универсальный способ применяют в психиатрии, в криминалистике и при приеме на работу.  Самое главное, особые художественные навыки не нужны. Берем лист бумаги, карандаш, это лучше чем ручка или фломастер. От ластика надо отказаться, ведь свой характер вы одним движением перечеркнуть не можете. И начинаем ваять несуществующее животное. Главное помнить, не в красоте рисунка дело! А в деталях. Не лишним будет назвать ваше животное несуществующим именем, определить его возраст,  численность таких персонажей в вымышленном мире и среду обитания.

Он сказал «Поехали», и взмахнул рукой 

Сначала смотрим, сколько места занимает ваш рисунок на листе. Если животное огромных  размеров, а некоторые детали попросту не поместились, значит, вы считаете себя весьма влиятельной и значительной фигурой в обществе. Если ваши художества только под лупой разглядеть  можно, вы себя нисколько не уважаете и думаете, что окружающие этого тоже не делают. Осторожно, а то рискуете в один прекрасный день стать невидимкой. 

Теперь посмотрим, где нарисован ваш бегемотокот, обезьяномышь или кого там выдала ваша фантазия. Если он находится в верхней половине листа, то  у вас товарищ, завышенная самооценка, которая требует постоянного признания ваших заслуг и внимания. Пытаясь добиться этого, вы часто бываете агрессивным. Если  ваш рисунок заехал слишком высоко, то извините, пора лечить звездную болезнь, и никак иначе. Все с точностью до наоборот, когда ваше животное занимает нижнюю часть листа. Нерешительность, подавленность и низкая самооценка. Никуда не годится. Ну, полюбите себя! Найдите в себе хоть одно преимущество перед другими. Рисунок, который находится справа, говорит о том, что вы или настоящий мачо или довольно сексуальная женщина. Или просто очень общительный человек, душа любой компании. Хотя иногда бываете очень конфликтным. Если животное облюбовало левую часть листа, то это говорит о вашей замкнутости, застенчивости и постоянном чувстве вины. Очень маленький рисунок в крайнем левом углу – очень опасный симптом. Загляните в зеркало, и вы увидите перед собой, как ни печально это звучит,  потенциального самоубийцу.  

Голова

Теперь оценим голову или что там вместо нее. Если прорисовали все, начиная от  ушей и заканчивая ресничками, значит, жизнь у вас бьет ключом. Количество деталей на рисунке говорит о вашей энергии. Большая голова вымышленного персонажа означает, что художник ценит рационализм и эрудицию, не только в себе, но и в окружающих. А если ее размеры, скажем так, невелики, то здравое начало не для вас. Уж извините, что вышло, то вышло.  

Кстати, поворот головы тоже может многое сказать о вас. Направо повернешь – все задуманное воплотишь и доведешь до конца. Налево – будешь долго размышлять и часто сомневаться в любом задуманном действии. Прямо… и есть прямо. Художник любит говорить в глаза все, что думает. Бескомпромиссен, обидчив и часто думает только о себе. Две головы означают что вы на перепутье двух проблем или просто часто смотрите на герб России. 

Пройдемся по другим деталям. Величина глаз говорит о величине вашего страха перед жизнью. Большой рот расскажет о болтливости художника, маленький – о замкнутости и сдержанности. Если еще и зубы нарисовали, то любите огрызаться, спорить и грубить в ответ на критику, пусть даже конструктивную.  Если человеку важно, что говорят о нем окружающие, то он обязательно нарисует уши. Рога будут означать вовсе не измену, как это обычно принято, а вашу готовность к защите. Щетина или иглы расскажут о повышенной агрессии. А нарисовав перья, вы подтвердите, что любите красиво выглядеть и зачастую занимаетесь самолюбованием. Грива и шерсть означают, что вами чаще любуются представители противоположного пола, так как вы весьма сексуальны. А различные аксессуары у животного, например, бантики, колокольчики, бижутерия, выдадут вас с головой. Если они есть, значит, вам нравится кокетничать и демонстрировать свою женственность. 
Ноги, крылья… Хвост!!!
О вашей импульсивности при принятии решений расскажут ноги или лапы животного. Вернее, их отсутствие. А если есть, но тоненькие, значит, вы весьма легкомысленны и рассуждаете обо всем поверхностно. Чем ноги толще, тем увереннее вы ощущаете себя, особенно в материальном плане. Хвостик, понятый вверх, расскажет о вашем стремлении к совершенству. Если опущен вниз, то значит, вы ничуть не интересуетесь саморазвитием. А если хвоста и вовсе нет, то примите наши поздравления. В этой жизни вас  все устраивает. 

Руки и лапы животного могут рассказать о вашей общительности. Если они открыты, то жажду поговорить с кем-нибудь,  трудно утолить.  А скрещенные руки, наоборот, означают вашу любовь к одиночеству. Крылья, пожалуй, лучший для художника символ. Ведь если животное может взлететь с их помощью, то значит, человек, нарисовавший их, обладает большим потенциалом, очень любознателен и очень уверен в себе. И имеет все шансы занять свое место под солнцем. Главное, не взлетать слишком высоко. 

Родила царица в ночь, то ли сына, то ли дочь…
Посмотрев на художества, которые получаются у тестируемых, в несуществующих животных можно разглядеть существующие. Это, кстати, тоже не пропускайте мимо. Ведь тест еще не закончен. 

Если на вашем рисунке оказалась собака, то вам так и не стать начальником, ведь тенденция к подчинению слишком велика. Зато у вас много друзей, вы никогда не предаете близких. Отождествив себя с кошкой, вы подписываетесь под неуемным желанием быть самостоятельным. А еще любите побыть в одиночестве. Птицы в клетках или рыбы в аквариумах признак того, что вы часто подавляете свои желания и предпочитаете держать ситуацию под своим жестким контролем.  Если в вашем рисунке угадывается корова или любое другое животное, которые служат для нас источником питания, то вы чаще отдаете, чем берете. Как материальные блага, так и полезные советы. Смотрите, аккуратно, отдав все, можете не получить ничего взамен. Вьючное животное означает, что вы сыплете обвинениями в адрес других направо и налево. И считаете, что все просто «ездят на вас», хотя сами не любите брать на себя ответственность. Если получился голубь, то значит, этот тест вам вовсе не нужен. Вас все устраивает, а даже если есть какие-то проблемы, то вы не горите желанием их изучить и устранить. Выбор презираемых, подземных и ночных  животных - мыши, крысы, черви, пауки - говорит о вашем негативном отношении к жизни. На работе - злой начальник, коллеги – одни идиоты, в личной жизни – неудачный выбор спутника, в общем, всем плохо.  Если вы нарисовали какого-нибудь опасного животного, например, волка или скорпиона, то от вас можно ожидать чего угодно. И вряд ли это будет дружеская поддержка или помощь в решении серьезных проблем. И наоборот, если ваше животное символизирует власть и силу, например, лев, слон или орел, то на вас можно положиться в любых ситуациях. Позитивной энергии хватит, как минимум, на три человека. Сказочный герой, нарисованный вами, означает ту жизненную позицию, которую вы для себя выбрали. А это может быть и Царевна-Несмеяна и Иванушка-дурачок. А персонажи из книг или мультфильмов – Винни-Пух, Чебурашка, Микки-Маус – говорят о том. Что вы зачастую отказываетесь анализировать свои проблемы по той или иной причине. 

Помните, мы просили назвать ваше животное. Так вот, его имя многое расскажет о творческих способностях человека. Тем необычнее выдуманный вами подвид, тем больше развита у вас фантазия. Ну а если назвали просто и скучно, то в творческих профессиях вы себя не найдете. Определив возраст вашего животного, вы назвали свой возраст. Не тот, который по паспорту, а столько лет, на сколько вы себя ощущаете. Если задумали слишком большую цифру, то не соблазняйтесь вашей якобы многовековой мудрости. Просто сократите свое число до двухзначного. Например, если вашему животному 1000 лет, то значит вам, по внутренним ощущениям, всего 10.  Численность вашего животного в несуществующем мире расскажет о количестве настоящих друзей в вашей жизни. А среда его обитания – самая комфортная для вас. Если ваш бегемотокот обитает в воде, то вы любите дарить любовь и ласку. А если выбрали огонь, то вашей бурной жизнедеятельности можно только позавидовать. 

Делайте выводы, Господа!

Вряд ли сейчас мы вас удивим, если скажем, что все в этой жизни относительно. И этот тест в том числе. Даже психологи сами это признают. Нарисовав несуществующее животное, вы, конечно, приоткрыли тайну своей личности, но не раскрыли ее полностью. Определенные проблемы в характере нарисовались, но чтобы сказать, насколько они серьезны, психологу нужно еще поработать над вашей личностью. Если такое желание есть, то вперед, в кабинет к специалисту. Путь к совершенствованию своей гармоничной личности начат! 
