AppCent: мобильный заработок на скачивании приложений из App Store

Размещение обзора в интернете - http://www.iphone-mods.ru/app-cent-mobilnyjj-zarabotok-ot-skachivaniya-prilozhenijj-iz-app-store.html
Далеко не все российские пользователи, активно скачивающие программы из App Store, осведомлены о том, что данные действия могут приносить еще и реальную выгоду. А между тем, некоторые владельцы «яблочных» устройств таким способом уже оплачивают счет своего мобильного, покупают бонусы в платных программах и даже iTunes карты. Как им это удается? Уникальную возможность дополнительного дохода для владельцев мобильных устройств открывает специальный сервис AppCent. Чтобы загрузка приложений на iPhone или iPad приносила реальный заработок, скачивать программы необходимо по специальным ссылкам, которые предоставляются через AppCent.



Команда сервиса сумела настолько удачно реализовать систему поощрения пользователей за скачивание приложений, что привлекла уже более полумиллиона обладателей мобильных девайсов, которые сегодня являются активными подписчиками AppCent и получают реальные деньги, просто загружая интересные приложения. Сервису еще не исполнилось и двух лет, но за это время пользователям AppCent было выплачено более десяти миллионов рублей. Внушительная сумма, не так ли? Предлагаем познакомиться с преимуществами данного сервиса поближе и выяснить, как заработать на загрузке iOS-приложений при помощи AppCent.

Чем AppCent отличается от похожих сервисов
Хотя AppCent – не единственный сервис, предлагающий заработать на скачивании мобильных программ, данный проект за короткий срок сумел весьма неплохо зарекомендовать себя благодаря наличию некоторых уникальных качеств. Во-первых, в AppCent за установку приложений из App Store можно получить реальные рубли, которые могут быть использованы для пополнения мобильного счета или вывода на электронные кошельки Webmoney и Яндекс деньги.




Во-вторых, на сегодняшний день это единственный подобный сервис в России, который позволяет приобретать карты iTunes и Xbox, а также PS4-карты на средства, полученные за установку бесплатных приложений. Кроме этого, AppCent позволяет осуществлять вывод денег на платные игровые приложения, чем сегодня не может похвастаться ни один аналогичный сервис в России.

Чтобы начать зарабатывать на скачивании приложений из App Store, не потребуется изучать длинный список правил и инструкций. Следует только бесплатно установить AppCent, начать выполнять задания сервиса и получать за это реальные рубли.

Как установить сервис AppCent
Не стоит искать сервис напрямую в App Store – там его попросту нет. Загрузить AppCent на свой iPhone (iPad или iPod) можно с официального сайта сервиса appcent.ru, открыв его непосредственно в браузере своего мобильного устройства и скачав соответствующую версию.




После этого можно приступить к установке AppCent, а затем и к регистрации, в ходе которой потребуется ввести только электронную почту и номер телефона, на счет которого будет выводиться оплата сервиса.







Дополнительно указав номер своего рублевого кошелька Webmoney (или ЯндексДеньги), заработанные через AppCent средства можно будет получать на него.

Как выполнять задания в системе AppCent
Для скачивания приложений зарегистрированным пользователям сервиса будут предлагаться программы, относящиеся к самым различным тематикам. Не важно, будет ли это игровое приложение или мобильный клиент по заказу еды на дом. Важно, что все программы, которые предлагаются в AppCent для установки, полностью легальны. Они официально размещены в магазине App Store и не несут никакой угрозы пользователям. По мере появления новые задания рассылаются на электронную почту или на мобильный телефон подписчиков AppCent, после чего можно сразу же приступать к их выполнению.

Как получить деньги за загрузку приложений
За каждое задание в системе AppCent будет начисляться определенное вознаграждение. В качестве задания сервис может предложить пользователям обычную загрузку приложений, в некоторых случаях это может быть написание отзывов. То есть, сервис платит за самые обыденные действия, которые тысячи пользователей добровольно совершают в App Store каждый день.




В компании AppCent для оплаты выполненных заданий используются виртуальные монеты, которые могут быть обменены на реальные рубли из расчета 10 монет = 1 рубль. Минимальный порог для вывода: 15 рублей. Сервис также предоставляет возможность увеличить процент своего заработка, просто приглашая друзей. В этом случае, пользователь будет получать еще и 7% дохода от каждого задания, выполненного приглашенным другом.




Самым приятным для подписчиков AppCent является тот факт, что абсолютно все загрузки приложений, осуществленные через данный сервис, оплачиваются. Поэтому, чем активнее пользователь выполняет задания сервиса, тем больше реальных денег принесет ему этот вид непринужденного заработка.
Откуда AppCent берет средства на вознаграждение пользователям
Не каждому может быть понятно, зачем AppCent платит деньги за загрузку приложений самим пользователям, хотя разобраться в этом вопросе совсем не трудно. Целью каждого разработчика является попадание его программы в Топ магазина приложений, ведь в большинстве случаев именно данное обстоятельство позволяет приложениям выйти из тени и начать по-настоящему развиваться, обретая желанную популярность. Но для этого следует приложить немало усилий, в том числе, потратить весьма солидный бюджет на рекламу. AppCent является одним из способов продвижения программных продуктов для iPhone, iPod и iPad, который не просто рекламирует то или иное приложение, а предлагает пользователю его скачать на выгодных условиях. Разработчик оплачивает данную услугу компании AppCent, отсюда у сервиса и появляется возможность поделиться денежным вознаграждением со своими подписчиками.

В случае каких-либо трудностей или вопросов, возникших в ходе использования cервиса, пользователи AppCent всегда могут обратиться в круглосуточную службу технической поддержки. Сотрудники команды AppCent помогут справиться с проблемой или исправить возможные неполадки.

Посмотрев на AppCent с различных сторон, можно прийти к выводу, что сервис наделен немалым числом достоинств и приносит выгоду абсолютно всем. Он помогает разработчикам мобильных приложений продвигать свои программные продукты, а активным пользователям App Store – оплачивать счет своего телефона, «карманные расходы» в магазине приложений Apple и даже различные виды карт для покупки виртуального контента. Стоит также отметить, что каждый новый подписчик не только помогает сервису развиваться, но и расширяет возможности для собственного заработка. Иными словами, рост числа пользователей AppCent привлекает больше разработчиков, желающих продвинуть свои приложения при помощи сервиса. Это приводит к увеличению количества доступных заданий и, как следствие, к возможности заработать больше.

