Зарплата лесоруба в США (средняя за год).

Согласно статистике за июнь 2015 г. средняя зарплата лесоруба в США составляет:

в год – $ 34927 (минимум — $ 31330, максимум — $ 44383)

в час – $ 14 (минимум — $ 9, максимум — $ 20).

Зарплата лесоруба в Канаде (средняя за год).

Согласно статистике за март 2014 г. средняя зарплата лесоруба в Канаде составляет:

в год – от $ 30000 до $ 80000

в неделю – $ 997;

в час – $ 25.

Зарплата лесоруба в США зависит от:

— от отрасли, в которой он работает;

— от размера компании работодателя (лесорубы на крупных фирмах получают медицинское страхование, оплачиваемый отпуск, бесплатную спецодежду и оборудование, а те, кто работает на небольших подрядчиков, имеют только оплачиваемый отпуск). Крупнейшие работодатели — Weyerhaeuser Company Limited и Koch Industries, Inc;

— от региона страны (лесорубы на Аляске или Тихоокеанском Северо-западе, как правило, зарабатывают больше, чем их коллеги на юге);

— от опыта работы лесоруба (сколько лет);

— от уровня его образования.

Среднестатистическая зарплата лесоруба в США в 2014 г. составляла $32 870 в год, в Канаде зарплата лесоруба доходит до $80 000 в год. Но лесорубам (тем, кто пилит бензопилой большие деревья в лесу) надо заканчивать колледж.

Зарплата чистильщиков в США (тех, кто пилит бензопилой маленькие деревья в лесу) – $1500 в неделю. Работа учитывается не по часам а по участкам – за 1 гектар около 600$. Берут всех, но новички много не зарабатывают и многие уходят, т.к. тяжело. За сезон (с конца мая и до середины октября) зарабатывают около $25 000, а в зимнее время государство выплачивает пособие по безработице $1700 в месяц (смотрите Комментарии внизу).

А знаете ли Вы, что... В Великобритании каждый профессиональный бензопильщик застрахован на 5 млн. фунтов стерлингов (страхование гражданской ответственности) с одноразовой выплатой по ЛЮБОМУ инциденту не менее 250 фунтов стерлингов (требования Ассоциации арбористов Великобритании).

А знаете ли Вы, что... 2,8 млн. рабочих мест в США и 119 млрд. долларов ВВП США создаются за счёт частных лесов?

Например, компания Plum Creek Timber Company, Inc. («Плам Крик») – является крупнейшей частной лесозаготовительной и деревообрабатывающей компанией США.

Активы компании – около 3 млн. гектаров леса (из которых 22% оставлено на будущее, что способствует сохранению диких животных и мест для отдыха). Также активы компании – с\х земли различного назначения, недра для добычи полезных ископаемых и природного газа, 10 деревообрабатывающих предприятий.

Продукция компании: лесоматериалы, пиломатериалы, фанера, ДВП.

Доход компании Plum Creek Timber в 2013 году составил 295 млн.$.

Комментарии (5).
