
Первые шаги Вашего малыша.

Первые шаги малыша в домашней обстановке
Первые шаги ребёнка на улице

Когда Ваш малыш начинает делать первые шаги, то жизнь родителей и ребенка кардинально меняется. Кто-то проходит через это раньше, кто-то позже, но когда сделан первый шаг, то назад уже дороги нет.
Вставая на ноги, и двигаясь вперёд, ребёнок уже не хочет возвращаться к предыдущему периоду своего развития. Многие же родители, радуясь и пытаясь запечатлить первый шажок своего чада и не догадываются о том, что в их устоявшейся за несколько месяцев жизни, наступает новый интересный, но в то же время не лишенный опасности, совместный период развития. Соблюдая несложные правила, можно значительно облегчить жизнь себе и сделать окружающий мир малыша более безопасным.
Первые шаги малыша в домашней обстановке
Теперь, когда Ваш ребёнок встал на ноги, его уже ничто не удержит на месте. Ваша задача обеспечить своему малышу безопасную зону для передвижения по квартире или дому. Прежде всего, стоит обратить внимание на предметы, которые находятся на уровне роста малыша (и ниже) и имеют острые углы. Необходимо эти углы сгладить (одеть специальные силиконовые или резиновые уголочки, либо застелить чем-то мягким). Стеклянные, колюще-режущие и другие предметы, которые могут представлять опасность для ребёнка необходимо убирать так высоко, чтобы малыш не смог до них дотянуться. То же самое касается лекарств, химических препаратов и различных продуктов питания (чеснок, чили, горький перец и другие, не предназначенные для употребления маленьким ребёнком продукты). Пол не должен быть скользким, любое покрытие, будь то ковёр, палас или ковровая дорожка должно быть закреплено, чтобы малыш при ходьбе не запнулся и не упал. Обувать малыша дома в сандалии всё время не стоит, есть много разных вариантов – носочки, гольфики, вязаные тапочки, чешки, в общем то, в чём Вашему ребёнку будет комфортно.
Первые шаги ребёнка на улице
Если в пределах дома мы можем что-то предпринять для того, что обезопасить своего ребенка от лишних ушибов и ран, то на улице это сделать гораздо сложнее. Но это не значит, что стоит посадить малыша в песочницу или на скамейку и не разрешать ему никуда ходить. В данной ситуации нужно следовать везде позади ребёнка и аккуратно его направлять в безопасную сторону. Перед выходом на улицу обязательно проверьте, комфортно ли себя чувствует малыш в обуви, которую Вы ему подобрали. Выходя на прогулку, старайтесь выбирать места, где меньше движения (велосипеды, ролики, скейт-борды). И не забывайте, что Ваш ребёнок делает ещё только первые шаги в этом мире, и будьте готовы к тому, что очень часто он будет с удовольствием кататься на Ваших руках и шее.


