Двухдневный интенсив «Непревзойденный оратор»
Красноречие есть искусство покорять умы. Платон
19-20 сентября 2014 пройдет двухдневный авторский интенсив Елены Макеевой «Непревзойденный оратор». Школа Развития Личности, которая организовывает мероприятие, является новаторским для нашей страны проектом, миссия которого заключается в том, чтобы раскрыть эмоциональный интеллект людей (soft skills), помочь им быть более успешными в своей деятельности, проявить свой профессионализм, опыт и достижения. Целью Школы является обучение через мотивацию, без которой невозможно развить в себе лидерские качества, реализовать полученные знания и отточить имеющиеся таланты. В нашей практике мы стараемся отходить от шаблонов, стандартных взглядов на саморазвитие и самообразование, используем передовые методики, которые уже успели хорошо зарекомендовать себя за рубежом. 
Почему ораторское искусство так важно в нашей жизни?

Ни один наш день не проходит без коммуникации. От того, насколько грамотно и четко мы выражаем свои мысли, в значительной мере зависит, каких карьерных высот мы достигнем, как к нам будут относиться окружающие. К сожалению, отечественные школы и вузы, в отличии от более прогрессивных западных, к вопросу развития навыков коммуникации относятся с недостаточной серьезностью и вниманием.

Часто бывает, что на успешность переговоров влияет не столько привлекательность встречных предложений, а то, насколько легко и комфортно для обеих сторон проходит общение. Человек, уверенно и четко выражающий свои мысли, вызывает уважение, его мнению доверяют, а все приведенные им аргументы сразу принимаются.

Но искусство риторики важно не только в бизнесе. Прочные семейные отношения также базируются на грамотной коммуникации, способности корректно донести свою позицию до любимого человека, решать конфликтные ситуации путем обсуждения. 

Даже в кругу друзей мы постоянно выступаем в роли ораторов, умение подобрать увлекательную тему разговора, ярко и небанально описать какую-то ситуацию делают нас интересными и желательными в любой компании собеседниками.

Для кого предназначен интенсив?

Интенсив, вне сомнения, заинтересует всех, кто осознает всю важность ораторских навыков в ежедневном общении. 

Это отличная практика для тех представителей бизнеса, деятельность которых связана с ведением переговоров – ведь мастерство убеждать партнеров в правильности и актуальности своих аргументов, понимание, как наиболее выгодно подать свою позицию являются залогом блестящего заключения сделки.

Полученные знания пригодятся любому современному руководителю, в частности для того, чтобы эффективно управлять подчиненными, понимать, как их мотивировать к достижению общих целей, как тактично указывать на огрехи в чьей-то работе. 

Советуем посетить тренинг и тем, кто находится только в начале карьерного пути, но уже осознает, что понимание многих тонкостей общения в коллективе поможет легко влиться в команду, продуктивно взаимодействовать как с коллегами, так и с управленческим составом.

Формат тренинга

Занятия проходят в интерактивной форме, они предполагают максимальное  вовлечение в процесс всех гостей мероприятия. Прослушав информацию о разных техниках и методиках, присутствующие переходят к практической части интенсива, во время которой они получают обратную связь о своих выступлениях как от участников группы, так и от тренера. Это позволяет сразу скорректировать все неточности, исправить ошибки. Ситуации, которые моделируются во время тренинга, максимально приближены к действительности. Мы не гарантируем, что Вам будет просто и комфортно, но именно соответствие реальным условиям поможет глубже усвоить материал, развить творческие способности.  

Часть интенсива посвящена освоению таких не менее важных, чем ораторское искусство навыков как контроль осанки, мимики, жестов. Ведь, как говорил великий французский писатель-моралист Франсуа де Ларошфуко, «в речи, в глазах и выражении лица оратора должно быть столько же красноречия, сколько в подборе его слов».

Вы научитесь 

После посещения интенсива Вы обретете множество полезных знаний и умений, которые будут способствовать Вашему профессиональному и личностному успеху. Понимание основных техник и правил ораторского искусства позволит быстро достигать намеченных результатов, выработает уверенность и повысит самооценку. Такая практика поможет создавать правильную атмосферу в коллективе, оперативно решать все возникающие проблемы и принимать верные решения в самых нестандартных ситуациях. Вы полностью забудете о страхе перед аудиторией, что особенно актуально для руководителей, в подчинении которых находится значительное количество людей.

Побывав на нашем тренинге, Вы узнаете, как наиболее убедительно донести свою мысль до партнеров, как корректно сгладить острые моменты. Вы будете осознавать важность первого впечатления, а также выучите те приемы и маленькие хитрости, которые помогут презентовать себя наиболее выигрышно и эффектно. 

Хорошо выстроенная речь, способность понятно и доступно выразить свои мысли важны не только в работе, но и в семье, как результат, немного подкорректировав эти умения, Вы сможете сделать отношения с родными и близкими более гармоничными, доверительными и теплыми.

Стоит отметить, что изменения в лучшую сторону Вы заметите практически сразу, но в этом и состоит наша главная задача – помогать людям быть успешными во всех сферах их жизни.

