Букет из хризантем: кому принято дарить
Хризантема – священный цветок Востока. Один из популярнейших в Европе. Украшает цветники с середины лета до поздней осени, поражая разнообразием. Срезанные хризантемы долго не теряют своей красоты и привлекательности. 


Для какого события и кому выбрать букет из хризантем?
Букет из хризантем идеален для многих событий: день рождения, свидание, свадьба, юбилей, церемониальные ритуалы. Неброское очарование этого цветка позволяет флористам создавать весьма элегантные однотонные или смешанные композиции. 

Подарите букет из белых или кремовых небольших хризантем невесте. Для юной девушки, вступающей в новую жизнь, он будет более уместен чем традиционные композиции с розами. Купите букет из крупноцветковых хризантем для жены в знак нежности и любви. Выбирайте цветы глубоких вишневых, винно-красных или бордовых оттенков для зрелой женщины, занимающей высокое уважаемое положение. 
Цветочный этикет и символика. На что обратить внимание?
Цветочный этикет не запрещает преподносить букет хризантем и мужчине. В этом случае лучше выбирать желтые оттенки. Это символ влиятельности, богатства и благородства. Выберите в качестве подарка одиночный горшок с красивоцветущими комнатными хризантемами. Вы не ошибетесь, если подарите такой букет учителю на профессиональный праздник. Хризантемы восхищают обильным цветением, не особенно прихотливы. Возможно, поэтому это символ долгожительства и хорошего здоровья. 

Букет для близких друзей, родственников или хороших знакомых можно выбрать, учитывая индивидуальные пристрастия. Личные предпочтения будут вполне уместны, даже если они не совпадают с традиционными ассоциациями. Они иногда противоречат друг другу. Например, красный цвет – символ любви и жизни, а также цвет крови, гнева и мести. Белый – символ чистоты и невинности, печали и траура, золотистый – солнце и радость, но одновременно - ненависть и разлука.

А нужны ли стереотипы?
Цветы – наиболее частый и традиционный подарок На принятые кем-то и когда-то нормы принято ориентироваться и в современном мире. Но сегодня некоторые стереотипы становятся неактуальными. Например, те же ассоциации цвета. Современные технологии позволяют выращивать любые цветы различных даже необычных, окрасов, практически круглый год. Кстати, хризантема изначально была только желтой. Сейчас флористы предлагают букеты и с зелеными, и с темными, почти черными цветами.

Современные букеты бесподобны, неповторимы. Дарят только положительные и приятные эмоции. Цветочные аранжировки призваны подчеркнуть праздничность обстановки, а также значительность личности. Возможно, не стоит их делить на свадебные и траурные, подходящие и неподходящие. Не усложняйте себе жизнь ненужными стереотипами! Дарите разнообразные цветы родным и любимым, будьте счастливы и помните, что жизнь прекрасна! 



