Текст 1
Title: Дверные ручки на розетке, широкий ассортимент межкомнатных дверных ручек на розетках | Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ»
Keywords: дверные ручки на розетке
Description: Хотите купить дверные ручки на розетке? Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает неподражаемые ручки от лучших европейских производителей. Звоните по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
<h1>Дверные ручки на розетке</h1>
Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает дверные ручки на розетке. Богатый выбор и высокая надежность механизмов и покрытий обеспечивается прямыми закупками у производителей, что также определяет выгодную цену для российских покупателей.
Ручки на розетке относятся к наружной фурнитуре, которая предназначена для отпирания двери и выполняет декоративные функции. Они эстетичны, поэтому их используют для оборудования межкомнатных дверей, могут быть нажимными и неподвижными. Последние устанавливаются на полотно двери без связи с замком. Такие ручки позволяют только толкать или тянуть дверное полотно.
Приобретая аксессуары для дверей вы можете:
каталог ручек для межкомнатных дверей представляет модельный ряд итальянских брендов: COTTALI, ENRICO CASSINA, LINEA CALI, MONDEO;
выбрать фурнитуру с элементами из фарфора;
выбрать, какая нужна розетка;
подобрать цвет.
Для оформления богатых интерьеров в ассортименте присутствует фурнитура с кристаллами Swarovski. Подобные мелочи сделают ваше окружение неподражаемым.
Дверная ручка на квадратной розетке более строга по внешнему виду и обычно устанавливается на классическую межкомнатную дверь.
<h2>Где купить межкомнатные дверные ручки на розетках?</h2>
Мы предлагаем купить межкомнатные дверные ручки на розетках от европейских производителей. Большой модельный ряд, богатая гамма цветов и материалов отделки не оставит вас равнодушными. Высокое качество и выгодная цена являются неоспоримым преимуществом предлагаемых аксессуаров. 
Выбрать модель и подобрать цвет позволяет каталог. Если вы купите ручки, то компания может выполнить работы по их модернизации. Для этого используется высокотехнологичное оборудование. Такая услуга позволяет оформить интерьер фурнитурой в едином стиле. Заказать дверные ручки на розетке с доставкой на дом можно у менеджеров компании по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.

Текст 2
Title: Дверная ручка на квадратной розетке, каталог ручек с розетками квадратной формы | Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ»
Keywords: дверная ручка на квадратной розетке
Description: Нужна дверная ручка на квадратной розетке? Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает купить элегантные ручки для изысканного дизайна, звоните по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
<h1>Дверная ручка на квадратной розетке</h1>
Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» представляет фурнитуру ведущих европейских производителей и среди этого многообразия есть дверная ручка на квадратной розетке. Для ее изготовления используются металл, керамика, стекло и пластик. Металлические поверхности ручек могут декорироваться под бронзу, золото, латунь, хром и т.д. Они не потеряют своей привлекательности многие годы. В каталоге вы можете назначить цвет отделки понравившегося изделия.
Мы предлагаем:
большой выбор ручек с розетками квадратной формы;
широкую гамму цветов, соответствующую дизайну любого дверного полотна;
модели с кристаллами Swarovski;
доставку по Москве и в регионы.
Оформить интерьер в едином стиле позволяет модернизация ручек. Специалисты компании могут выполнить их усовершенствование, используя высокотехнологичное оборудование. В нашем ассортименте есть ручка дверная на круглой розетке, которая не менее элегантна. Она может переоборудоваться на квадратное основание, если того потребует художественный замысел заказчика. Подобные мелочи сделают ваш интерьер неповторимым.
Отдать предпочтение какой-либо модели позволяет каталог. В случае использования подвижных ручек и замков обратите внимание на толщину двери. Квадратные стержни, прилагаемые к ручкам, рассчитаны для установки на межкомнатные и наружные двери толщиной 30-40 мм. Дверная ручка на квадратной розетке может быть неподвижной.
Заказать ручки, их модернизацию и доставку можно связавшись с менеджером компании по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.

Текст 3
Title: Ручка дверная на круглой розетке, ассортимент ручек для двери с розеткой круглой формы | Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ»
Keywords: ручка дверная на круглой розетке
Description: Нужна ручка дверная на круглой розетке? Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает купить уникальные ручки для роскошных интерьеров, звоните по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
<h1>Ручка дверная на круглой розетке</h1>
Среди предлагаемых изделий для оформления дверей в каталоге компании «БЕЛЫЙ СВЕТ» присутствует ручка дверная на круглой розетке. Она предназначена для отпирания двери и одновременно выполняет декоративные функции. Большой выбор моделей и расцветок позволяет оборудовать любую межкомнатную дверь. Для изготовления ручек используются металл, керамика, стекло и пластик. Их металлические поверхности могут декорироваться под бронзу, золото, латунь, хром и т.д.
Для оформления роскошных интерьеров в ассортименте присутствуют ручки с кристаллами Swarovski. Подобные элементы сделают ваш интерьер утонченным.
Каталог предлагаемых изделий позволяет выбрать:
уникальную ручку для двери;
набор аксессуаров, в котором используется розетка круглой формы;
фурнитуру с разным дизайном в одном стиле;
элементы для эксклюзивного оформления.
Оформить интерьер в своеобразном стиле позволяет модернизация ручек. Вы можете подобрать необходимые элементы, а специалисты компании могут выполнить их объединение в единую конструкцию, используя высокотехнологичное оборудование. Дополнить оформление вашего интерьера может дверная ручка-скоба, выполненная в аналогичном стиле. 
Советуем проконсультироваться с нашими специалистами. Они досконально знают номенклатуру и помогут приобрести то, что вы ищете. Также рекомендуем воспользоваться доставкой по Москве и в регионы. Необходимая вам ручка дверная на круглой розетке обязательно отыщется в нашем каталоге.
Заказать ручки, их модернизацию и доставку можно связавшись с менеджером компании по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02. 

Текст 4
Title: Дверная ручка-скоба, приобрести ручку-скобу для межкомнатной двери | Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ»
Keywords: дверная ручка-скоба
Description: Нужна дверная ручка-скоба? Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает недорогие, прочные ручки для межкомнатной двери от европейских производителей, звоните по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
<h1>Дверная ручка-скоба</h1>
Для оформления интерьера с наружными и внутренними дверьми используется дверная ручка-скоба. Ее отличительной особенностью является повышенная прочность. Такие ручки изготавливаются из стали, латуни, сплавов алюминия и их можно использовать для оборудования пластиковых и металлических дверей.
Декорирование ручек может выполняться инкрустацией и кристаллами Swarovski. Широкая номенклатура модельного ряда, богатая гамма цветов, материалов и форм позволяет оформить как бюджетный, так и изысканный интерьер.
Обратите внимание на такие особенности:
крепление ручек может осуществляться на любые двери;
возможно оборудование межкомнатных дверей;
при открытой двери ручка не должна упираться в стену или мебель металлической скобой.
При оснащении офисов и административных зданий покупатели отдают предпочтение алюминиевым ручкам-скобам. Они используются для оформления дверных полотен из металла и пластика. Большие ручки устанавливаются в часто посещаемых местах. Их поверхности могут декорироваться под бронзу, золото, латунь, хром и т.п. Они не потеряют своей привлекательности многие годы. При использовании каталога вы можете видеть цветовые варианты отделки понравившегося изделия.
<h2>Где можно подешевле купить ручку-скобу для межкомнатной двери?</h2>
Мы предлагаем подешевле купить ручку-скобу для межкомнатной двери у нас. Так как компания осуществляет прямые оптовые закупки у европейских производителей, то и отпускная цена минимальна. Многочисленный модельный ряд, богатая гамма цветов и материалов отделки не оставит никого равнодушным. Высокое качество является неоспоримым преимуществом предлагаемых аксессуаров.
Обратите внимание на дверные ручки-скобы для входных дверей. Для оформления интерьера покупайте ручки, воспользовавшись каталогом, который позволяет назначить цвет отделки понравившегося изделия. В нем представлены дешевые, оригинальные и живописные модели. Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает продукцию хорошего качества, и гарантирует ее долговечность. Приобретенная у нас фурнитура поможет сделать интерьер помещения совершенным.
Необходимая вам дверная ручка-скоба обязательно найдется в нашем каталоге. Советуем проконсультироваться с нашими специалистами. Они досконально знают номенклатуру и помогут купить то, что вы ищете. Также рекомендуем воспользоваться доставкой по России.
Заказать выбранную модель с доставкой можно, связавшись с менеджером компании по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02. 
Текст 5
Title: Дверные ручки скобы для входных дверей, каталог ручек-скоб на входные двери | Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ»
Keywords: дверные ручки скобы для входных дверей
Description: Ищете где купить дверные ручки скобы для входных дверей? Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает большой ассортимент ручек. Звоните по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
<h1>Дверные ручки скобы для входных дверей</h1>
Красивыми, надежными и долговечными должны быть дверные ручки скобы для входных дверей. Они устанавливаются в наиболее посещаемом месте и могут подвергаться воздействию непогоды, поэтому несут наибольшую нагрузку.
Для защиты помещений используются металлические двери, поэтому для них устанавливаются прочные ручки из нержавеющих сталей, латуни и алюминия. Покрытия их поверхностей устойчивы к воздействию непогоды и истиранию. Они декорируются под бронзу, золото, латунь, хром и не потеряют своей привлекательности многие годы.
Предлагаемый ассортимент изделий позволяет:
выбрать ручку-скобу на входную дверь;
обеспечить удобное отпирание двери;
подчеркнуть декор дверного полотна;
избавить вас от однообразия.
Ручки такой же формы, но меньших размеров используются для оснащения мебели. У нас вы можете купить мебельные ручки в форме скоб. Многочисленный модельный ряд дверных аксессуаров, богатая гамма цветов и материалов отделки не оставит никого равнодушным. Ручки с изысканным дизайном сделают дверь намного привлекательней. Компания предлагает продукцию хорошего качества, и гарантирует ее долговечность.
<h2>Каталог ручек-скоб на входные двери</h2>
Используя каталог ручек-скоб на входные двери вы можете подобрать то, что соответствует ее декору. При детальном рассмотрении вы можете выбрать цвет отделки понравившегося изделия из представленной палитры.
Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предоставляет большой выбор, выгодные цены и высокое качество, которое обеспечивается прямыми поставками от производителей. Необходимая вам ручка непременно есть в нашем каталоге. Проконсультируйтесь с нашими специалистами, которые отлично знают модельный ряд, материалы отделки и помогут найти то, что вы ищете. Мы осуществляем доставку заказов по всей России.
Заказать дверные ручки скобы для входных дверей, и их доставку можно связавшись с менеджером компании по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02. 

Текст 6
Title: Мебельные ручки, продажа мебельных ручек оптом | Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ»
Keywords: купить мебельные ручки
Description: Ищете где купить мебельные ручки? Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» осуществляет оптовые продажи мебельных ручек известных итальянских брендов, звоните по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
<h1>Мебельные ручки</h1>
Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает купить мебельные ручки известных итальянских брендов COTTALI, ENRICO CASSINA, LINEA CALI, MONDEO. Мы предлагаем разумную стоимость, которая обусловлена прямыми закупками у производителей.
Ручки изготавливаются из латуни, керамики, стекла и пластика. Их металлические поверхности декорируются покрытиями из металлов.
Использование каталога помогает оформить мебель в едином стиле с интерьером. При детальном изучении образца по каталогу вы можете выбрать цвет отделки понравившегося изделия. Помните, что ручка любого внешнего вида должна быть эргономичной.
Большой ассортимент и богатая гамма цветов покрытий позволяет:
оснастить ручками для мебели ванную, гостиную, детскую, кухню, офис, прихожую, спальню;
выбрать цвет и фактуру покрытия в соответствии с декором мебели;
подобрать добротные и долговечные изделия, подчеркивающие неповторимость интерьера;
украсить мебель эксклюзивным и эргономичным решением.
Выгодная цена ручек обусловлена прямыми закупками. Наша компания занимает одно из ведущих мест на рынке московского региона и предлагает мебельную фурнитуру высокого качества. В нашем ассортименте присутствуют ручки в классическом стиле, модерн с кристаллами Swarovski и элементами из фарфора. 
<h2>Продажа мебельных ручек оптом</h2>
У нас осуществляется продажа мебельных ручек оптом. Компания напрямую работает с европейскими производителями, поэтому приобрести фурнитуру можно дешево. Многочисленный модельный ряд, богатая гамма расцветок и материалов отделки не оставит никого равнодушным. В каталоге продукции представлены недорогие, оригинальные и живописные модели. Мебельные ручки с изысканным дизайном сделают мебель намного привлекательней. Компания предлагает продукцию хорошего качества, и гарантирует ее долговечность.
Наши магазины размещены на ведущих строительных выставках Москвы. В них также представлены ручки для раздвижных межкомнатных дверей.Если вы занимаетесь бюджетной мебелью – мы можем предложить множество дешевых предложений для опта. Осуществляя покупку в нашей компании, вы не будете разочарованы.Если вы ищете, где купить мебельные ручки в Москве – обращайтесь в нашу компанию. Мы предлагаем розницу, мелкий и крупный опт. Наши специалисты отлично знают ассортимент и помогут найти то, что вы ищете.Получить консультацию, заказать ручки и их доставку можно связавшись с менеджером компании по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
Текст 7
Title: Ручки для раздвижных межкомнатных дверей, выбрать ручку для раздвижной двери межкомнатного типа | Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ»
Keywords: ручки для раздвижных межкомнатных дверей
Description: Хотите купить ручки для раздвижных межкомнатных дверей? Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает неподражаемые ручки известных итальянских брендов, звоните по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
<h1>Ручки для раздвижных межкомнатных дверей</h1>
Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает купить ручки для раздвижных межкомнатных дверей. Они могут быть врезными, накладными и крепится на клей. Раздвижные системы наиболее компактны. Открываясь, они смещаются в сторону и убираются в проем или вдоль стены. В открытом состоянии часть двери выступает из проема так, чтобы она была доступна.
Выбор типа и внешнего вида определяется совместимостью с конструкцией двери и местом ее расположения. Следует определить, должна ли дверь запираться. Для этого необходимо подбирать комплекты с замками. Оформить интерьер в едином стиле позволяет модернизация. Специалисты компании могут оборудовать понравившуюся вам ручку замочным механизмом, используя высокотехнологичное оборудование.
Мы предлагаем:
накладные модели ручек;
врезные комплекты;
фурнитуру к раздвижным стеклянным дверям;
замки на межкомнатные раздвижные конструкции.
Одностворчатая, двухстворчатая или телескопическая раздвижная межкомнатная система удобна в использовании и эффектно смотрится. Подходящую дверную ручку можно выбрать в соответствующем разделе каталога. Когда вы будете покупать комплект, рекомендуем проконсультироваться с нашими специалистами.
<h2>Как купить ручку для раздвижной двери межкомнатного типа по доступной цене?</h2>
В нашей компании выгодно купить ручку для раздвижной двери межкомнатного типа. Большой выбор, разумная цена и высокое качество обусловлены прямыми поставками от производителей известных итальянских брендов: COTTALI, ENRICO CASSINA, LINEA CALI, MONDEO. У нас представлен многочисленный модельный ряд комплектов врезного типа и с креплениями на стекло.
То, что вам нужно, обязательно найдется в нашем каталоге. Наши менеджеры предложат конкурентную стоимость комплекта ручек на межкомнатную раздвижную дверь и помогут определиться с выбором моели. Также рекомендуем обратить внимание на дверные ручки кнобы. Если вы купите у нас фурнитуру к межкомнатной системе, она сделает ваш интерьер неподражаемым.
Основным преимуществом нашей компании является прямая закупка продукции у производителя и большой ассортимент складской программы. Высокое качество и выгодная цена являются неоспоримым преимуществом предлагаемых аксессуаров.Связаться с менеджером компании, купить ручки для раздвижных межкомнатных дверей и заказать их доставку можно по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
Текст 8
Title: Дверные ручки кнобы, каталог качественных дверных ручку-кнобов для межкомнатных дверей | Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ»
Keywords: дверные ручки кнобы
Description: Ищете где купить дверные ручки кнобы? Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает неподражаемый ассортимент ручек для изысканного дизайна. Звоните по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
<h1>Дверные ручки кнобы</h1>
Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» представляет дверные ручки кнобы. Они представляют собой шарообразные или квадратные ручки, закрепленные на розетках. Их поверхность может быть гладкой, рифленой, инкрустированной и пр.
Кнобами также называют комплекты, состоящие из двух ручек и защелки, объединенных в одну конструкцию. Такие устройства правильно называть кнобсетами. Защелка может блокироваться с одной или двух сторон ключом, барашком и вообще не иметь запирающего механизма. При этом отпирание замка осуществляется вращением ручки в любую сторону. Такие устройства компактны и легко встраиваются в дверное полотно.
Каталог фурнитуры позволяет:
выбрать ручку-кноб для межкомнатной двери в любом стиле;
подобрать покрытие, например под бронзу, золото, латунь или хром;
отдать предпочтение ручкам без защелки;
найти металлические элементы для эксклюзивной фурнитуры.
Используя каталог дверных кнобов вы можете оформить интерьер в едином стиле. Специалисты компании помогут выполнить их модернизацию в соответствии с художественным замыслом, используя высокотехнологичное оборудование. Если понадобится оконная ручка выполненная в том же стиле – мастера справятся и с этой задачей. Подобные мелочи сделают ваш интерьер неподражаемым.
<h2>Где купить качественную дверную ручку-кноб для межкомнатных дверей?</h2>
Мы предлагаем купить качественную дверную ручку-кноб у нас. Их выгодная цена обусловлена прямыми закупками у производителей. В качестве материала фурнитуры для межкомнатных дверей часто используется латунь с покрытием. Наши менеджеры помогут подобрать комплект из двух ручек и защелки.
Наша компания предлагаем продукцию высокого качества, и гарантирует ее долговечность. Дверные ручки кнобы могут иметь изысканный дизайн. С такой ручкой межкомнатная дверь будет намного привлекательней. Если вы купите изделия разных производителей, то в большинстве своем они взаимозаменяемы и отличаются только диаметром розеток ручек.
Заказать ручки и их доставку можно у менеджеров компании по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
Текст 9
Title: Оконная ручка, каталог пластиковых оконных ручек по доступным ценам | Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ»
Keywords: оконная ручка
Description: Качественная оконная ручка – необходимый элемент конструкций остекления. Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает широкий ассортимент ручек для окон и дверей по доступным ценам, звоните по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.

<h1>Оконная ручка</h1>
Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» представляет фурнитуру известных итальянских брендов: COTTALI, ENRICO CASSINA, LINEA CALI, MONDEO и среди этого многообразия присутствует оконная ручка. Она приводит в движение механизм запирания. Высокое качество и выгодная цена являются неоспоримым преимуществом предлагаемых изделий.
Пластиковые окна удобны, свободно открываются изнутри взрослым и ребенком. Владельцам помещений, особенно нижних и верхних этажей напомним, что снаружи современные окна также можно открыть. Поэтому рекомендуем выбирать оконные ручки с ключом или кнопкой фиксации. Ручка с ключом может противостоять взлому окна снаружи, а с кнопкой создает дополнительное препятствие для любознательных малышей. Она блокирует окно в закрытом положении и в режиме проветривания. В основание ручки установлена металлическая пластина для усиления конструкции.
Предлагаемый ассортимент позволяет:
украсить интерьер эксклюзивными ручками для окон ПВХ;
подобрать цветовую гамму и дизайн к интерьеру помещения;
использовать элементы, способные противостоять взлому.
Мы предлагаем конкурентную стоимость оконных пластиковых ручек, которая обусловлена прямыми закупками у производителей. Также в нашем каталоге представлена мебельная фурнитура и петли для межкомнатных дверей.
<h2>Где купить пластиковые оконные ручки по доступным ценам?</h2>
Если вы ищете, где купить пластиковые оконные ручки по доступным ценам – обращайтесь в нашу компанию. Подобрать модель и выбрать цветовое оформление позволяет каталог. В нем отыщется необходимая вам ручка Представленная фурнитура совместима с оконными конструкциями всех производителей.
В выборе могут помочь наши специалисты. У них можно получить консультацию и уточнить наличие понравившейся модели.
Высокое качество и выгодная цена на оконную ручку являются неоспоримым преимуществом предлагаемых изделий. Покупайте у нас дверные ручки, они сделают ваш интерьер особенным.
Заказать ручки и их доставку можно у менеджеров компании по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
Текст 10
Title: Петли для межкомнатных дверей, ассортимент дверных межкомнатных петель | Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ»
Keywords: петли для межкомнатных дверей
Description: Хотите купить петли для межкомнатных дверей? Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает купить долговечные петли по выгодным ценам, звоните по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
<h1>Петли для межкомнатных дверей</h1>
Выбрать петли для межкомнатных дверей можно самостоятельно. В преимущественном большинстве на двери устанавливают карточные петли. Они представляют собой две шарнирно соединенные пластины и изготавливаются из латуни, обычной и нержавеющей стали. В пластинах, которые называются картами, просверлены отверстия для крепления к коробке и дверному полотну. Их цветовая гамма очень разнообразна. Преимущественно используются петли двух общепринятых размеров – 12,5 и 10 см. Размер петли и их количество выбирается в соответствии с весом двери. На дверь устанавливаются две или три петли.
Карточные петли могут правыми, левыми и универсальными.
Каталог предлагаемых изделий позволяет:
осуществить подбор дверных петель в классическом стиле;
оборудовать любую межкомнатную дверь декоративными колпачками для открывающей фурнитуры;
найти необычные накладные петли, которые устанавливаются без врезки.
Стальные, алюминиевые и пластиковые двери изначально укомплектованы петлями. На дверях межкомнатного типа из дерева могут устанавливаться петли, не требующие врезки. Эта разновидность карточной петли, которая называется накладной или бабочкой. Она складывается до толщины одной карты и устанавливается без выборок.
<h2>Как купить дверные межкомнатные петли по выгодной цене?</h2>
Мы предлагаем купить дверные межкомнатные петли от ведущих европейских производителей. Большой модельный ряд, богатая гамма цветов и материалов отделки не оставит вас равнодушными. Выгодная цена является неоспоримым преимуществом предлагаемых изделий, которые сделают ваш интерьер совершенным. 
Также у нас можно приобрести и замки для межкомнатных дверей. Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает продукцию хорошего качества, и гарантирует ее долговечность. Воспользуйтесь каталогом, который позволяет назначить цвет отделки понравившегося изделия. В нем представлены оригинальные и живописные модели. То, что вам необходимо, обязательно найдется в нашем каталоге. Наши менеджеры предложат конкурентную стоимость дверных петель. Когда будете покупать петли, рекомендуем проконсультироваться с нашими специалистами. Они досконально знают свое дело и помогут найти то, что вы ищете. Также рекомендуем воспользоваться доставкой по Москве и в регионы.
Заказать петли для межкомнатных дверей, их доставку и купить необходимые аксессуары можно связавшись с менеджером компании по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
Текст 11
Title: Замки для межкомнатных дверей, широкий выбор замков для установки в межкомнатные двери | Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ»
Keywords: замки для межкомнатных дверей
Description: Замки для межкомнатных дверей позволяют обезопасить помещение от нежелательного вторжения. Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» предлагает большой выбор качественных и долговечных замков, звоните по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.

<h1>Замки для межкомнатных дверей</h1>
Компания «БЕЛЫЙ СВЕТ» представляет замки для межкомнатных дверей. Они предназначены для удержания и запирания двери. Внутри помещений преимущественно используются врезные замки, которые располагаются в полотне двери и не искажают ее внешнего вида, а их элегантные ручки являются заметным элементом декора двери.
Замки изготавливаются из стали, латуни и сплавов металлов. Они могут закрываться ключом с одной или с двух сторон. Для удержания двери используются защелки. К замкам для внутренних дверей не предъявляются высокие требования к секретности и устойчивости к взлому. При выборе замка в первую очередь следует интересоваться его износостойкостью и эргономическими характеристиками. 
Каталог предлагаемых изделий позволяет:
осуществить выбор замка в дверь межкомнатного типа;
определиться с его цветовой гаммой;
подобрать соответствующие ручки;
заказать доставку выбранной фурнитуры.
Раздвижные системы оснащаются межкомнатными замками для раздвижных дверей. Их конструкция отлична от традиционных замков потому, что для крепления таких дверей используются не петли, а сдвижные системы.
Для запирания внутренних дверей в жилых помещениях и офисах часто используются кнобсеты. Они представляют собой комплекты, состоящие из двух ручек-кнобов и защелки, объединенных в одну конструкцию.
<h2>Цена замков для установки в межкомнатные двери</h2>
Большой выбор, разумная цена замков для установки в межкомнатные двери и высокое качество обусловлены прямыми поставками от производителей известных брендов. Поэтому покупать замки выгодно у нас.
Выбрать модель для межкомнатных дверей и подобрать цвет позволяет каталог. В нем используется общепринятое буквенное обозначение материала и цвета фурнитуры. Для каждого изделия можно назначить цвет из предлагаемого ряда.
Компания выполняет работы по модернизации замков и может укомплектовать их ручками по вашему выбору. Для этого используется высокотехнологичное оборудование. Такая услуга незначительно увеличивает стоимость, и позволяет оформить интерьер в едином стиле используя, например дверные ручки на розетке.
Наша компания предлагает качественную продукцию и гарантирует ее долговечность. Дверные замки могут иметь изысканный дизайн, который делает межкомнатную дверь намного привлекательней. При покупке следует помнить, что у разных производителей они отличаются рядом параметров.Заказать замки для межкомнатных дверей, их доставку и уточнить цены можно связавшись с менеджером компании по телефонам: +7 (495) 76-552-67, +7 (499) 744-31-02.
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