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Телефон: +7 (495) 743-40-29
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Текст 1
Title: Паллеты деревянные | Компания «Эридан»
Keywords: паллеты деревянные
Description: Хотите купить паллеты деревянные? Компания «Эридан» предлагает новые и бывшие в употреблении деревянные паллеты высокого качества собственного производства. Звоните по телефону: +7 (495) 743-40-29.

<h1>Паллеты деревянные</h1>
Преимущественное большинство компаний, более 97%, при осуществлении транспортировки товаров используют паллеты деревянные, а не пластмассовые. Они позволяют ускорить оборачиваемость товаров за счет минимизации затрат на такелажные работы, сократить простой техники и транспорта. Можно купить новые и бывшие в употреблении поддоны.
Компания «Эридан» осуществляет производство, продажу и покупку деревянных паллет. Она является производителем, поэтому стоимость новых поддонов, которые изготавливаются из качественного материала, значительно ниже рыночной. Она также осуществляет доставку паллет собственным транспортом в Бронницах, Коломне, Раменском, Коломенском и Воскресенском районах.
Виды деятельности компании:
производство и продажа паллетов;
ремонт, обеспечивающий высокую прочность деревянному поддону;
изготовление паллет на заказ дешевле конкурентов;
доставку поддонов своим транспортом.
Мы оптом дешево покупаем материалы и торгуем без посредников, поэтому наша цена на деревянные паллеты минимально возможная. При этом наше производство выпускает качественные поддоны полностью соответствующие рабочим характеристикам. Для их изготовления используются следующие породы дерева: ель, сосна, осина, и ольха. Природные характеристики дерева, из которого они изготавливаются, обеспечивают достаточную прочность, эластичность и ремонтопригодность поддонов.
Наши клиенты используют паллеты деревянные потому, что у них соотношение цены и качества выше, чем пластмассовых. Для перевозки и складирования товаров мы предлагаем новые и бывшие в употреблении поддоны.
Заказать паллеты с доставкой можно круглосуточно на сайте и у менеджеров компании по телефону: +7 (495) 743-40-29.
Текст 2
Title: Деревянные паллеты, производство деревянных паллетов | Компания «Эридан»
Keywords: деревянные паллеты
Description: Нужны деревянные паллеты? Компания «Эридан» продает новые и бывшие в употреблении сертифицированные деревянные паллеты по минимально возможным ценам. Звоните по телефону: +7 (495) 743-40-29.

<h1>Цена на деревянные паллеты </h1>
Продукцию, предлагаемую компанией «Эридан», выгодно отличает минимально возможная цена на деревянные паллеты. У нас можно купить как новые, так и бывшие в употреблении поддоны. Ассортимент предлагаемых изделий включает: сертифицированные паллеты, грузовые щиты и поддоны, изготовленные на заказ. В нем представлены однонастильные и двухнастильные поддоны из дерева, стандартные и нестандартных размеров.
Для нестандартных грузов мы изготавливаем паллеты по чертежам заказчика. Они обеспечивают удобство такелажных работ и сохранность товара при транспортировке и хранении.
Наша компания обладает следующими конкурентными преимуществами:
использует собственное производство деревянных паллетов;
предлагает низкие цены на продукцию и услуги без посредников;
обеспечивает качество продукции, соответствующее европейским поддонам;
работает круглосуточно.
Наряду с невысокими ценами мы обеспечиваем хорошие потребительские качества продукции. Ремонт поддона обходится значительно дешевле, чем приобретение нового. Опыт наших заказчиков показывает, что после ремонта он используется до десяти раз. Поддоны бу проходят предпродажную подготовку, и мы осуществляем их ремонт.
Мы торгуем паллетами деревянными собственного производства и покупаем поддоны, бывшие в употреблении. Типом и размером определяется цена на деревянные паллеты. Наша компания осуществляет бесплатную доставку поддонов в Москве и московской области при заказе товаров более 600 штук. 
Заказать поддоны с доставкой можно круглосуточно на сайте и у менеджеров компании по телефону: +7 (495) 743-40-29.
Текст 3
Title: Поддоны БУ | Компания «Эридан»
Keywords: Поддоны БУ
Description: Ищете где купить поддоны БУ? Компания «Эридан» круглосуточно покупает, осуществляет восстановление, предпродажную подготовку и продает бывшие в употреблении поддоны. Звоните по телефону: +7 (495) 743-40-29.

<h1>Поддоны БУ</h1>
Компания «Эридан» покупает поддоны БУ и осуществляет их восстановление. Наших заказчиков неоднократно выручало то, что компания работает круглосуточно. Держать запас деревянных паллет на собственном складе зачастую не целесообразно, а приобретение тары не всегда осуществимо заранее. Без нее невозможна отгрузка товаров. У нас на складе всегда есть запас подготовленных для продажи паллет.
Большинство компаний для осуществления транспортировки товаров используют бывшую в употреблении тару. Это позволяет сэкономить значительные средства и наносит меньший ущерб экологии. На нашем складе они проходят предпродажную подготовку, которая включает ремонт и сортировку.
Работа с нашей компанией обеспечивает следующие выгоды:
обширный ассортимент восстановленных поддонов б у;
круглосуточная покупка и продажа;
хорошее качество деревянного поддона, прошедшего предпродажную подготовку;
сжатые сроки выполнения заявок.
Перед покупкой советуем проконсультироваться с нашими менеджерами, которые разрешат все возникшие проблемы. Вы можете оформить заявку на нашем сайте и, не выходя из офиса купить поддоны деревянные БУ с доставкой.
При составлении заявки сообщите, для каких целей будут использоваться поддоны – поставок продуктов или кафельной плитки, внутри страны или за рубеж и т.п. Дополнительная информация о товаре и транспортировке поможет назначить привлекательную стоимость.
Наши поддоны БУ обеспечивают эксплуатационные характеристики, не уступающие новым изделиям, пользуются спросом в Москве и имеют самые выгодные цены.
Заказать поддоны с доставкой можно круглосуточно на сайте и у менеджеров компании по телефону: +7 (495) 743-40-29.
Текст 4
Title: Деревянных поддонов БУ | Компания «Эридан»
Keywords: деревянных поддонов БУ
Description: Хотите продать деревянные поддоны БУ? Компания «Эридан» круглосуточно покупает бывшие в употреблении ломаные, нестандартных размеров и европоддоны с самовывозом. Звоните по телефону: +7 (495) 743-40-29.

<h1>Покупка деревянных поддонов БУ</h1>
Значительную долю в коммерческой деятельности компании «Эридан» составляет покупка деревянных поддонов БУ. Если у вас накопились поддоны, которые не используются, а только занимают площадь – мы приобретаем деревянные паллеты: бывшие в употреблении, ломаные, нестандартных размеров и европоддоны по рыночным ценам. При осуществлении закупок мы отдаем предпочтение паллетам европейского производства или качественно сделанным отечественным.
Наша компания может:
купить поддоны бу всех категорий;
продлить срок жизни деревянным паллетам,
приобрести ломаные и нестандартные щиты по цене не ниже рыночной;
круглосуточно контролировать, как осуществляется продажа.
Мы покупаем бу паллеты и осуществляем их восстановление на собственном производстве. Стоимость деревянных поддонов после ремонта ниже, а эксплуатационные характеристики, за исключением внешнего вида, не уступают новым.
Вы можете оформить онлайн-заявку на нашем сайте. В сообщении следует количественно и качественно описать ваше предложение, указать имя, контактный телефон и адрес электронной почты.
Представитель компании может выехать на место, оперативно оценить состояние, качество, количество и их стоимость. Мы обеспечиваем перевозки собственным автотранспортом и оплату в удобной форме. Покупка деревянных поддонов БУ не занимает много времени. Наш менеджер оформит соответствующие документы и организует транспортировку в Москве и области. С ним можно обсудить условия продажи и форму оплаты.
С нами можно связаться круглосуточно по телефону: +7 (495) 743-40-29.
Текст 5
Title: Деревянных поддонов | Компания «Эридан»
Keywords: деревянных поддонов
Description: Качественные деревянные поддоны – необходимый атрибут любого производства. Компания «Эридан» предлагает широкий ассортимент деревянных поддонов хорошего качества по доступным ценам. Звоните по телефону: +7 (495) 743-40-29.

<h1>Стоимость деревянных поддонов</h1>
Компания «Эридан» использует лояльную ценовую политику, поэтому стоимость деревянных поддонов у нас ниже, чем у конкурентов. Этому способствует отлаженное собственное производство. Продажа, ремонт бывших в употреблении и изготовление новых паллет осуществляются круглосуточно. Индивидуальный подход и неукоснительное выполнение требований заказчика, вывели нашу продукцию в число лучших.
Отправка груза за пределы страны мы выпускаем европоддоны соответствующие требованиям международного стандарта по санитарным и фитосанитарным нормам. Такие паллеты подвергаются термо- и фитосанитарной обработке.
Наших клиентов привлекают:
деревянные поддоны хорошего качества;
прайс с широким выбором;
соблазнительная цена на новые и бывшие в употреблении поддоны;
круглосуточная доступность и оперативность.
Мы используем: современное оборудование, автоматизированную транспортную и сбытовую логистику. Четкая организация труда и автоматизация производственных процессов позволяет круглосуточно выполнять заказы наших клиентов.
Продукция компании прошла необходимые проверки и испытания. При исследовании факторов, влияющих на формирование стоимости продукции, нет мелочей. Поэтому паллеты деревянные всецело соответствуют заявленному качеству и техническим характеристикам. Одновременно с продажей основной продукции мы осуществляем ее доставку.
Наша компания реализует паллетные заготовки всех типоразмеров для ремонта поддонов. Стоимость деревянных поддонов восстановленных самостоятельно значительно ниже новых или бывших в употреблении. Такой услугой пользуются многие наши клиенты в Москве.
Заказать поддоны с доставкой можно круглосуточно на сайте компании и у менеджеров по телефону: +7 (495) 743-40-29.
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