Шины NOKIAN 235/55R17 103W HAKKA Z G2 XL.

Надёжное качество для любителей быстрой езды.
Для тех, кто любит «погонять» требования к качеству шин играют важную роль. От надёжности таких изделий зависит, как безопасность водителя и пассажиров, так и удовольствие и впечатления от самой езды. Понятное дело, что они должны быть изготовлены ведущими брендовыми компаниями и при этом не тяготить личный бюджет. Так как же выбрать надёжные шины и где купит шины Бренд в Украине?
Известный скандинавский бренд NOKIAN представляет шины NOKIAN HAKKA Z. Данные изделия являются одними из самых скоростных шин в списке существующих. Предельные скорости для которых они разрабатывались 270-300км\ч. Материалы входящее в состав изделия обеспечивает минимальный нагрев в установленном скоростном режиме, обеспечивая надёжное сцепление с дорогой. Специальный протектор рисунка, прошедший не однократные испытания, позволяет точно управлять автомобилем на высокой скорости при практически любых условиях.
Купить шины БРЕНД в Киеве можно в магазине автозапчастей АТЛ. Магазин зарекомендовал себя как надёжного поставщика брендовых автозапчастей и комплектующих в Украине. Цена на шины бренд от магазина АТЛ приятно удивит каждого покупателя.
Не стоит тянуть с заменой резины. Выбирая шины NOKIAN HAKKA Z, от магазина автозапчастей АТЛ приобретается прежде всего уверенность в том что дорога окажется безопасной, а продукция надёжной.
