Наверное, у каждого пользователя ПК рано или поздно возникает ситуация, в которой ему становится вдруг очень интересно – а куда, собственно, делось место на некогда большом и свободном носителе информации?

Действительно, причин может быть великое множество. Это могут быть log- и временные файлы, создаваемые системными и пользовательскими программами. Это могут быть остатки безалаберных инсталляторов, не подчищающие за собой промежуточные файлы установки. Если компьютер используется несколькими пользователями, то вполне может быть, что другие пользователи втайне порядком заполнили носители вашего ПК своей информацией, наполнив свои (что лучше) или не-свои (что намного сложнее) папки. В конце концов, вы сами вполне можете не помнить ваши манипуляции с большими файлами или папками.

И вот тогда перед пользователем в полный рост встает проблема поиска больших файлов и папок. Надо сказать, что встроенные системные средства мало способны помочь в решение данной проблемы – их функциональность адаптирована для решения совершенно других

Прогресс идет вперед, не останавливаясь ни на минуту – и в компьютерной индустрии как нигде более. Объем современных носителей информации, возрастая на глазах буквально в разы, открывает невиданные ранее возможности – разве можно было представить еще совсем недавно, что на жестком диске персонального компьютера можно хранить сотни фильмов высокого разрешения и качества? Но все в мире имеет свойство заканчиваться, и, наверное, у каждого пользователя ПК рано или поздно возникает ситуация, при которой ему становится вдруг очень интересно – а куда, собственно, делось место на некогда большом и свободном носителе информации?

Действительно, причин может быть великое множество. Это могут быть log- и временные файлы, создаваемые системными и пользовательскими программами. Это могут быть остатки безалаберных инсталляторов, не подчищающих за собой промежуточные файлы установки. Если компьютер используется несколькими пользователями, то вполне может случиться, что другие пользователи втайне уже порядком заполнили носители вашего ПК своей информацией, наполнив свои (что лучше и проще) или не-свои (что намного сложнее, но тем не менее встречается) пользовательские или даже системные папки. В конце концов, вы сами вполне можете не помнить свои собственные манипуляции с большими файлами или папками, совершенные в спешке или значительное время назад.

И вот тогда перед пользователем в полном объеме встает проблема поиска детальных причин проблемы – как правило, поиска больших файлов и папок. Надо сказать, что встроенные системные средства мало способны помочь при решении данного вопроса – их функциональность адаптирована для осуществления совершенно других задач. Банальный поиск файлов не всегда способен предоставить целостную и понятную картину существования и возможных причин появления крупных файлов и папок.  Файловые менеджеры, имеющие возможность отображать информацию о размере папок и файлов в одном списке, как правило, создают при подсчете размера значительную нагрузку на систему и не позволяют быстро пробежаться по иерархии папок вверх-вниз с целью локализации большой папки или большого файла. Возникает мысль о необходимости специализированного инструмента, позволяющего быстро оценить размер содержимого дисков, определить месторасположение наиболее крупных элементов данных и предоставить информацию в удобном и интуитивно понятном пользователю виде.

Программа Directory Size предназначена для анализа места, занимаемого на вашем компьютере. Структура файлов и папок отображается в интуитивно понятном наглядном виде – в виде дерева папок и списка файлов а-ля Проводник Windows. В списке содержимого выводится информация о размере папки либо файла, количестве файлов и подпапок в папке, процентном отношении к общему размеру каталога верхнего уровня. Наглядное отображение содержимого можно получить в виде столбчатой диаграммы папок и файлов или круговой диаграммы с сектором-долей каждой из папок, с именами-подписями и легендой. Предоставляется информация о количестве файлов разных типов, сгруппированная по расширениям имеющихся файлов. Процесс сканирования содержимого осуществляется программой в фоновом режиме и может быть принудительно остановлен пользователем. Используя фильтр, возможно получение информации только о файлах определенных типов и с исключением файлов определенного типа, с указанием ограничения размера рассматриваемых файлов. Результаты сканирования можно сохранить как отчет в виде html-файла.

