Ш-ш-ш… В струящемся свете близкой луны пронесся тенью шелест шелковых эльфийских крылышек. Луна полна и налита, она сияет и лучится, моя прелесть, она манит прекрасных эльфиек к их ночному танцу… Чу – вдали послышался приближающийся цокот копыт… Какая красота, какое великолепие светится и играет под суровыми латами ночной всадницы! А вот, а вот кажется.. да, это гербовая карета, запряженная четверкой чудных белых лошадок… и четверка отважных стрелков скачет рядом, оберегая чьи-то обольстительные прелести… А вот – ух ты, еще, и еще, и еще!

Но куда, куда же стремится вся эта феерия красавиц? Как, что же? Мы услышим это в воздухе, о да! Конкурс красоты? О да, конкурс красоты! Мисс игры? Мисс он-лайн игр целого 2008 года? Да, да, моя прелесть! Все это великолепие началось не так давно – всего лишь 1 декабря! И они спешат, едут, летят! Со всех сторон! Они сражаются в онлайн-вселенных, они решают сотни головоломок, они бережно копят свой опыт и навыки, они разят и очаровывают, а вот теперь мы можем чуточку приподнять вуали и забрала, и увидеть их воочию!  О, моя прелесть! Какое великолепие отважных воительниц, прекрасных принцесс, обворожительных колдуний и фей! 

А что же уготовано лучшей из них? О, моя прелесть! Это конечно же – Кольцо, кольцо и Титул – Мисс он-лайн игр Рунета! Какое великолепие, моя прелесть!

А совсем скоро мы услышим что-то интересное -  да, моя прелесть! Это будет открытие радио под названием Games! Там будет музыка, наши любимые хиты, много хорошей музыки через онлайн, моя прелесть!
Сколько же блеска ожидает нас, моя прелесть! Сколько несравненных дев! Спешим же, спешим же скорей туда!
В струящемся свете близкой луны пронесся тенью шелест шелковых эльфийских крылышек. Луна полна и налита, она сияет и лучится, она манит прекрасных эльфиек к их ночному танцу… Чу – вдали послышался приближающийся цокот копыт… Какая красота, какое великолепие светится и играет под суровыми латами ночной всадницы! А вот, а вот кажется.. да, это гербовая карета, запряженная четверкой чудных белых лошадок… и четверка отважных стрелков скачет рядом, оберегая чьи-то обольстительные прелести… А вот – ух ты, еще, и еще, и еще!

Но куда, куда же стремится вся эта феерия красавиц? Прислушавшись к неслышным звукам воздуха, мы узнаем это... Это - конкурс красоты Мисс он-лайн игр 2008 года! Все это великолепие началось не так давно – всего лишь 1 декабря! И они спешат, едут, летят! Со всех сторон! Каждая из них мечтает победить и получить звание Мисс игры. Они сражаются в онлайн-вселенных, они решают сотни головоломок, они бережно копят свой опыт и навыки, они разят и очаровывают, а вот теперь мы можем чуточку приподнять вуали и забрала, и увидеть их воочию!  Какое великолепие отважных воительниц, прекрасных принцесс, обворожительных колдуний и фей! 

А что же уготовано лучшей из них? Конечно же - это Кольцо, кольцо и Титул – Мисс он-лайн игр Рунета! 

Кроме этого, в ближайшем времени ожидается открытие радио под названием Games. Там будет музыка, наши любимые хиты, много хорошей музыки через онлайн!
Сколько же блеска ожидает нас! Сколько несравненных дев! Спешим же, спешим же скорей туда!
