512. Компенсатор полипропиленовых труб.
Как самому собрать систему отопления.
Вам необходимо произвести установку систем отопления и водоснабжения. Но есть ряд вопросов? Где заказать комплектующие для монтажа магистралей? Как сделать так, чтобы всё это было надёжно, экономично и удобно. 
Прогресс не стоит на месте. Если ещё 20 лет назад для того чтобы провести систему отопления в доме или квартире необходимо было нанять специалиста, найти и приобрести тяжёлые и неудобные трубы, всё это соединить при помощи сварки и через 10 лет поменять из-за засора труб. Сегодня это дело нескольких часов. Современные материалы существенно упрощают установку систем отопления и водоснабжения.
Самым простым способом установки систем отопления является покупка полипропиленовых труб. Но в процессе эксплуатации возникают проблемы с температурным расширением системы, которое возникает при перепадах температур. Если длина магистралей превышает три метра необходимо устанавливать компенсаторы для полипропиленовых труб.
 Но где найти компенсатор, который легко монтировался, был надёжен и экономен? Решить эти проблемы поможет компания ООО «РасПайп». ООО «РасПайп» предлагает своим клиентам компенсаторы полипропиленовых труб по выгодным ценам, высокого качества, надёжного в эксплуатации. Компенсатор для полипропиленовых и пластиковых труб от компании ООО «РасПайп» является новой разработкой в системах отопления и водоснабжения. Изделия завода РасПайп для полипропиленовых труб имеет компактные размеры, монтируется на различных местах магистралей, не требует дополнительного обслуживания за вс время функционирования  системы. Его длительность использования совпадает со сроком использования всей системы отопления.
Осевые компенсаторы по максимуму снижают воздействие нагрузок от тепловых изменений, смещенных осей при установке либо деформации фундамента, вибраций и гидроударов. 
РасПайп является непосредственным производителем и вам не надо переплачивать посредникам. Это выгодное решение для вашего бюджета. Кроме того, заказать компенсатор полипропиленовых труб очень легко. Для этого свяжитесь с представителями завода РайПайп и узнайте цену и стоимость изделия. Сотрудники производства компенсаторов ознакомят Вас с прайсом.
Выбрав продукцию ООО «РайПайп», вы получаете надёжный результат за низкую стоимость.
