Как сохранить молодость кожи лица
Каждая женщина старается сохранить молодость, а без прекрасной кожи лица все ухищрения будут бесполезны. Первое, в чем нуждается наша кожа, это очищение. Можно сделать уникальные очищающие маски для лица в домашних условиях. Предложенные средства будут не только хорошо очищать, но и питать вашу кожу. Сразу напоминаем: чтобы добиться хорошего результата, необходимо накладывать очищающие средства дважды в неделю.
Три лучшие маски
Рецепт 1: Отлично справляются с очищением лица в домашних условиях маски на базе овсяных хлопьев, причем, они подойдут для всех типов кожи, если менять ингредиенты.
Чтобы очистить сухую, комбинированную кожу, необходимо 2 ст. л. овсянки из магазина залить 100 мл свежего молока (горячего), подождать, когда остынет, потом теплую массу распределить по лицу, подержать 15 минут. 
Для жирной, ослабленной дермы следует заварить 2 ст. ложки хлопьев 100 мл кипятка, остудить, добавить 1 ч. л. лимонного сока, ввести 1 взбитый яичный белок, образовавшейся кашицей обложить лоб, щеки, подбородок, подержать 20 минут.
Чтобы обогатить это очищающее средство, можно добавить желток одного яйца, 2 чайные ложки любого масла (растительного), размятую мякоть дыни, банана, хурмы и т.д. Количество ингредиентов можно брать на глазок.
Рецепт 2: Прекрасный очищающий эффект дают смеси из предварительно размолотых в муку высушенных трав. Для кожи с жирным блеском  необходимо взять цветки ромашки аптечной, ноготков, шалфея, зверобоя, подойдет мать-и-мачеха, полевой хвощ, тысячелистник. Сухая поверхность реагирует на мяту, ромашку, цвет липы, лепестки шиповника или роз. 

Травяная очищающая маска для лица дома готовится следующим образом. Две ст. ложки одной из выше перечисленных измельченных трав заливают 100 мл кипятка, накрывают крышкой, дают настояться 10-15 минут. Теплую смесь накладывают на личико, держат  15 минут.
Чтобы масса не растекалась, ее накладывают на марлевую салфетку, а потом напитанной салфеткой обкладывают щеки, нос, подбородок. При этом необходимо находиться в полусидящем положении. Если состав готовится из нескольких трав, то их нужно брать поровну, перемешать, потом набрать 2 ст. л. полученной смеси, далее по рецепту.
Если нет возможности измельчить травы в муку, то можно 2 ст. л. чуть порубленной травы залить 1 ст. кипятка, проварить 5-10 минут. Затем снять с плиты, накрыть крышкой, подождать 15-20 мин. Полученную кашицу остудить, наложить на лицо, подержать 20 мин. 
Рецепт 3: Отличные картофельные маски для очистки лица в домашних условиях подойдут для жирной кожи. Берете один картофель, очищаете, мелко натираете. Образовавшуюся кашицу смешиваете с яичным белком, наносите, держите 15 минут. Для более глубокого очищения в эту смесь необходимо влить 1 ч. л. меда, всыпать щепоть соли. Эту смесь наложите на шею, щеки, лоб, подбородок, держите 10-15 мин., после смойте водой. Легкое покраснение, вызванное данной процедурой, через некоторое время исчезнет без следа.
 Народные рецепты
Жительницы мегаполисов просто обязаны делать маски для лица. Для очищения кожи не обязательно посещать дорогущие салоны. Вспомните о народных рецептах, при помощи которых можно добиться идеального, «фарфорового» личика. Они не только очищают, но и стягивают поры, убирают жирный блеск, питают поверхность. Прежде, чем нанести очищающее средство, необходимо сделать горячий компресс, или просто наклониться над паром. Такие процедуры помогут дерме лучше воспринять полезные вещества ингредиентов.
Маски с творогом. Такие процедуры делают кожу белой и гладкой. Отличный рецепт для очищения получается из 1 ст.л. творога, размешанного с растертой в муку таблеткой гидроперита. Состав накладывают, держат 30 минут, затем смывают водой.

Маска с яичным белком. К питательному крему добавить взбитый белок 1 яйца. Кашицей покрыть  лицо, держать 20 мин, затем умыться теплой водой.

Маска из слив. Глубоко очищает поры кашица из спелых слив, смешанная с овсяной мукой. Её делают дважды в неделю, повторяют 10 раз. На предварительно распаренную дерму толстый слой смеси наносят круговыми массирующими движениями, держат 20 минут, затем смывают подогретой водой.
Огуречно-укропная маска. Этот состав отлично очищает поры. Его готовят так: 1\2 свежего огурца натирают на терке, вводят 1 ст. л. масла, лучше оливкового, щепоть мелко нарубленного  укропа, желток 1 яйца. Наносят на лицо, не забывая шею, держат 20 минут, потом смывают подогретой водой.
Лимонная маска. Выжимают сок из половинки лимона, размешивают с яичным желтком, добавляют половину чайной ложки подсолнечного масла. Полученную массу наносят на предварительно распаренную дерму. Готовят кожу следующим образом. В 2 литра горячей воды кладут 2 ст. л соли, размешивают. Замачивают в растворе махровое полотенце, отжимают, окутывают лицо, обходя глаза, держат до остывания. После этой процедуры накладывают лимонную смесь, держат 15 минут, потом смывают прохладной водой. На влажное лицо наносят питательный крем. Эффект - потрясающий! Маски для очищения лица наносят кисточкой или ватным тампоном, можно чистыми руками.
Маски для жирной кожи
Жирная кожа доставляет женщине массу неприятностей. Но выход есть, можно провести курс эффектных матирующих масок для лица в домашних условиях. Вот одна из них:
· натереть на терке небольшой кусочек кабачка или капусты - 1 ст. л.

· взбитый белок 1яйца.

· 8-10 капелек сока лимона.

Смешать все ингредиенты, нанести на дерму. После покрытия первым слоем дать слегка подсохнуть. Затем нанести второй слой, подержать 15 минут. Во время процедуры желательно не смеяться, не разговаривать. Смыть водой, затем нанести крем, лучше всего увлажняющий. Так как эта маска агрессивна за счет лимонной кислоты и белка, желательно делать ее только один раз в 7 дней.
КУРС МАСОК
Ниже приведем лучшие очищающие маски для лица. Такие рецепты подойдут для любой кожи.

Фруктовые маски

Персиковая. В персиках содержатся ферменты, которые помогут очистить и закрыть поры. 
Способ приготовления:
- очищаем небольшой плод от косточки, 
- нарезаем мелкими кусочками,

- добавляем один яичный белок,

 - массу тщательно разминаем. 
Полученной смесью накрываем лоб, щеки, подбородок, шею, место над губами, через 15 минут смываем водой.
Банановая. Это одна из самых знаменитых масок, отлично очищающая поры, придающая личику бархатистость, устраняющая мимические морщины.
Способ приготовления и применения:

- тщательно разминаем 1/4 банана,

- наносим массу, держим 15-20 минут.
 - умываемся сначала теплой, а затем холодной водой, чтобы поры закрылись, а кожа приобрела упругость, эластичность, тонус..
Для расширенных пор подойдет маска для лица, очищающая поры. Эта смесь поможет нормализовать выделение сала и жира, сделать кожу бархатной,  нежной.
Способ приготовления и применения: 

- 1 яйцо, 
- 1 ст. л. молока,

- 1 ст. л. жидкого меда. 
- все перемешиваем, наносим на лицо, шею, 
- держим 15 мин.,
- смываем прохладной водой.
Чтобы этот рецепт использовать для комбинированной кожи, необходимо его изменить: убрать яйцо, но добавить еще по одной ложке молока и меда. Смесь хороша тем, что ее можно использовать каждый день. Через несколько дней кожа лица приобретет здоровый блеск и чистоту.
Хорошо себя зарекомендовала себя домашняя очищающая маска для лица на основе творога. Творог можно наносить, смешав его со сливками. Творожную массу можно использовать каждый день, держать примерно 25 минут. Это не только матируююще средство, но и способное вытянуть из пор кожное сало, грязь. Такая смесь может спасти от черных точек.
Еще один эффективный рецепт.
Йогурто-банановая маска. Эта охлаждающая смесь очищает дерму изнутри, помогает избавиться от прыщей, убирает стянутость. 
Для ее приготовления потребуется:

 - 1 банан, 
- 2 ч. л. полужирного йогурта, 
- жидкий мед -1 ч. л.

Все это хорошо перемешивается, затем накладывается  на лицо до высыхания. Банан и мед создают лифтинг-эффект, подтягивают контур лица, питают дерму антиоксидантами, полезными веществами. 
Большие проблемы для женщин создает жирная кожа. Она выглядит неопрятно и безжизненно. Специально для жирной кожи есть несколько простых рецептов на основе трав.
Рецепт 1 – Настойка-маска из листьев мяты
Это средство подходит для вялой, жирной кожи. Взять порубленные листья мяты, залить крутым кипятком, в расчете: 1\2 стакана листьев на 200 мл кипятка, настоять 15 минут. В теплом отваре намочить ткань, обложить лицо, подержать 20 минут. Можно использовать и распаренные листья. Средство можно применять ежедневно. Курс - 20 процедур.
Рецепт 2  – Настойка-маска из зверобоя 
Методика приготовления и применения, как и в первом рецепте. При жирной коже эти средства особенно эффективны. Об этом говорят отзывы большого количества читательниц.
Не меньше проблем доставляет и сухая кожа, которая неприятно стягивается и покрывается сеточкой мелких морщин. В этом случае поможет овсянка.
Овес используется для того, чтобы снять воспаления на сухой дерме.
Для приготовления понадобиться:

- треть стакана измельченной овсянки,

- 1 ч. л. меда,

- 2 ч. л молока, 
Все это тщательно перемешиваем, через 10 минут наносим на лицо, держим 30 минут.

Морщинки с лица уберет аспирин
Женщины готовить тратить большие средства, лишь бы убрать со своего личика эти ненавистные морщинки! Многие красавицы и не догадываются, что есть потрясающее средство - обычный аспирин!
 Восстанавливающий эффект аспирина
Прежде, чем приступить к приготовлению состава с аспирином, необходимо помнить: аспириновые маски нельзя делать беременным, кормящим грудью, подверженным аллергии, с расширенными сосудами на лице.
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Для очищения любого типа дермы подойдет следующий состав:
- 1 ст.л. жидкого меда,

- ½ ч.л. воды,
- 2 таблетки измельченного аспирина.

Ставим эти компоненты на водяную баню, нагреваем строго до 40 градусов. Перед нанесением смеси, необходимо распарить лицо, тогда маска будет действовать более эффективно. Накладывайте массу всего на 20 минут в неделю 1 раз. Очень скоро вы себя не узнаете: кожа будет излучать здоровье и свежесть!
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От угрей следует использовать такой состав:

- 6 измельченных таблеток аспирина,

- 2 ст.л. лимонного сока. Масса не должна получиться слишком густой.
Массу наносите на распаренную кожу, держите 15 мин. Смывают эту смесь содовым раствором: возьмите 1 ст.л. соды, растворите ее в 1 л прохладной воды. 
Такая процедура избавит ваше личико от угрей.
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Для нормальной кожи сделайте такой состав:
возьмите 2 измельченных таблетки аспирина, добавьте к ним 2 ст.л. кефира, наложите на лицо, подержите 20 минут.
По отзывам многих женщин, аспириновая маска бережно относится к коже, а по своему воздействию во много раз превосходят процедуры, которые проводят в салоне по очистке лица. Делать процедуру с аспирином можно дважды в неделю строго перед сном. Результат – великолепный, даже через несколько процедур!

Подытоживая выше сказанное, отметим, что ухаживать за лицом надо сегодня, сейчас, не откладывая на «потом». Чистое, светящееся личико будет наградой за все ваши труды.
