Создание адаптивного сайта
	Адаптивный дизайн – в наше время стал неотъемлемой частью удобного интерфейса. Еще несколько лет назад было сказано, что мобильный интернет возьмет вверх над фиксированным доступом в Интернет уже к 2014 году. И это произошло, ведь в июне месяце прошлого года 52% запросов поиска информации произошли именно с мобильных устройств.
Сегодня цифровые источники массовой информации уже в полной мере используют адаптивный веб дизайн, что дает им возможность доносить информацию до пользователя без каких либо потерь. Спрос на мобильный Интернет и огромное количество устройств с разными размерами и разрешениями экранов вынудил веб-дизайн адаптивно развиваться. И это только начало. Можно с уверенностью сказать, что адаптивный дизайн пройдет еще немалый путь развития.
Адаптивный дизайн веб-ресурса для мобильной версии
Веб студия «Аванзет» рекомендует своим клиентам – разработку мобильной версии интернет ресурса для CMSJoomla и WordPress. Ведь переделывать созданный несколько лет назад сайт с переносом всего контента приведет к большим денежным затратам, чем  разработка новой мобильной версии веб-ресурса с уникальным контентом.
В мобильной версии информация, размещенная на Вашей веб-странице будет доступна для устройств с любым разрешением экрана. Благодаря адаптивному веб-дизайну пользователи смогут удобно и без потерь получать информацию со страницы.
Удивительно, но на данный момент лишь 11% веб-ресурсов имеют адаптивный дизайн, а остальные 89% теряют целых 68% потенциального трафика. Поисковой гигант Google на данный момент уже на 25% снижает статус в поисковой выдаче, если Ваша десктопная  версия сайта не связана с мобильной. И уже к 21 апреля 2015 года, Google займет более жесткую позицию по этому вопросу, выпустив обновленный алгоритм поиска, который будет ставить сайты, имеющие адаптивный дизайн выше тех у которых он отсутствует.
Почему адаптивный дизайн оставляет позади старые технологии
Стоить помнить:
·  путь к Вашему сайту лежит через поисковые системы
· 50% пользователей пользуются мобильным поиском 
· количество пользователей мобильными устройствами растет с каждым днем
· отзывчивый сайт привлекательнее и удобнее для пользователя
[bookmark: _GoBack]Стоить так же взять во внимание, сто Национальный научный фонд прогнозирует увеличение числа пользователей интернета до 5 млрд, в сравнении с 1,7 млрд на данный момент. А тот факт, что количество используемых смартфонов и планшетов растет в геометрической прогрессии не остановит развитие адаптивного дизайна.
