 Поздравляем с Новым Годом
Ландшафтное проектирование прочно вошло в нашу жизнь. Красота садовых участков и парковых зон стала невозможна без профессионалов-дизайнеров и просто любителей, создающих эту красу.
Первозданность зелёных композиций из декоративных кустарников, деревьев, цветов; шарм зеленоватых водоемов, облицованных камнями; журчащие фонтаны, тихие беседки, увитые плющом; газоны, экзотические деревья и кустарники – все это притягивает восхищенные взгляды людей. 
Они не догадываются, что за всем этим стоит большой труд. 
Не знают, что для создания розария нужно знать, каким должен быть состав почвы и время посадки. Не представляют, как должна выглядеть обрезка цветов, подкормка удобрениями и уход за грунтом. Люди видят только готовый результат и радуются красивому расположению кустов роз. 
А ведь их еще нужно подобрать и умело скомбинировать. 
Это искусство.
Как радуют глаз рокарии в японском или английском стиле! А ведь камни нужно правильно расположить на участке, подобрать растения, которые медленно растут, сменяя друг друга в течение сезона. К тому же за растениями нужен еще и постоянный уход...
В этих малозаметных деталях и заключается повседневный труд людей, связавших жизнь с таким нелегким делом, как ландшафтное проектирование.
С Новым годом, друзья! Пусть этот год принесет вам новую радость созидания!
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