На улице весна вступила в полные права. Ты, наконец-то, скинула с себя объемные, теплые одежды и впрыгнула в любимые стрейчивые джинсы, юбку-карандаш, маленькое черное платьице…и сразу стало понятно, что зима не прошла мимо твоей фигуры. Животик подвис, на бедрах «ушки», а на талии три предательские складки. Усиленная зарядка, бассейн, диета - срочно!!!! Весь этот комплекс мероприятий весьма действенный и принесет свои плоды через 2 месяца ( в лучшем случае через месяц), а блистать то хочется всегда. Вот для такого периода, когда фигура требует коррекции, существует утягивающее белье. Не спеши разочаровываться. Я тоже пробовала носить белье разных фирм и тоже, была разочарована: то сильно все сдавливает - просто дышать не возможно;

 то после двух стирок эффект утяжки пропадает, а денег было уплачено не мало;

 то белье не «дышит» и ты буквально как в парной;

А про мучения в туалете я вообще молчу.
Но, знаешь, кто ищет, тот всегда находит! Я нашла ЕГО - это бамбуковое утягивающее белье!!!

Сказать что оно классное, не сказать ничего! Я не буду сейчас тебе рассказывать про восточные традиции и японское качество, я расскажу о главном – оно дышит, это во-первых. Волокна бамбука обладают практически теми же функциями что и хлопок, только нить прочнее и эластичней.

Во-вторых - равномерное распределение утяжек поднимет то, что должно быть повыше и попышней (я про грудь), уменьшит и округлит попу и сгладит линию бедер. Добавь сюда фиксацию осанки – спинку будешь всегда держать прямо!

В-третьих – при длительном ношении ( 8 часов в день) волокна бамбука стимулируют (а не усложняет, как обычное тугое белье) кровообращение. Значит, оказывают воздействие на перераспределение жировой прослойки в организме и служат пассивным помощником в твоей активной борьбе с лишними килограммами и растяжками. 
Мастерски выполненные швы, там, где их нельзя было избежать, не будут грубо выделяться на одежде. Красивый и нежный узор придает сексуальности корректирующему белью.

И, в-четвертых – бамбуковое белье одевается под трусики и его не нужно снимать в туалете! Удобные вырезы в нужных местах обеспечат легкий доступ для выполнения всех необходимых гигиенических процедур.
Красивая фигура, подружка, тебе обеспечена! Пока будешь усиленно заниматься тренировками и перейдешь полностью на диетическое питание, точеные формы твоей фигуры будет поддерживать бамбуковое белье.

                                    Желаю, тебе сделать правильный выбор)))).

