Все течет, все меняется. Строительный рынок наполняется новыми материалами, дополняющие  или полностью заменяющие привычные стройматериалы. Так газобетонные блоки все чаще используют для строительства малоэтажных домов, бань и других сооружений. Этот легкий, но достаточно прочный пористый материал обладает высокими теплосберегающими свойствами. Легкость в обработке и пожаростойкость делают его конкурентоспособным перед традиционным кирпичом, шлакоблоком  и даже деревом. 

 Для изготовления газобетона используют цемент, песок, гашеную известь. Алюминиевая суспензия или пудра выступают как газообразователи. Именно они обеспечивают пористость материалу и его энергоемкость. Из-за отсутствия в  составе слюды и гранитного щебня, естественная радиация газобетона (газосиликата) гораздо ниже, чем у обычного бетона.
Различная прочность и плотность позволяет использовать его для сооружения, как несущих стен, так и перегородок внутри дома. Из блоков  плотностью D600-D700 выводят конструкционные стены. А блоки плотностью D400-D500 используют для строительства внутренних стен.
Обращаем ваше внимание на существенную разницу между газобетоном и пенобетоном.

Это два совершенно разных материала. Структура пенобетона состоит из множества не соединяющихся между собой, закрытых пузырьков. Теплоемкость и прочность его гораздо ниже, чем у газобетона с открытой пористой структурой из соединенных, многочисленных  пузырьков. Однако гигроскопичность газобетона ниже, чем у пенобетона. Поэтому ему необходима защита от попадания влаги. Гидроизолятором в этом случае выступает, правильно выполненная,  штукатурка.
О том, как правильно штукатурить газобетон в просторах интернета пишут много. Но довольно часто путаются понятия -  газо и пено бетон, из-за чего рекомендации по выбору материала  бывают противоречивы.
В данной статье мы рассмотрим, как и чем правильно штукатурить газобетон внутри дома и какой материал использовать для наружной отделки.

После возведения здания -  газобетону нужно выстояться, что бы набрать крепости. На это уходит немало времени – в идеале один год. Отделку дома следует начинать с внутренних работ. Газобетон – «дышащий» материал. Впитывая всю сырость внутри помещения, он легко выводит ее наружу через открытые поры. Выполненная, предварительно, наружная штукатурка здания  будет тормозить свободное «дыхание» стен. Не вышедшие пары, под слоем штукатурки, образовывают конденсат. В морозный период это приводит к промерзанию и растрескиванию, а то и полному отслоению штукатурки от стены.
Технологически правильно будет выполнить все «мокрые» работы внутри дома весной, а осенью приступить к наружной штукатурке здания.
Как вариант -  можно одновременно вести внутреннюю и наружную отделку стен. Но это в  самом крайнем случае.

Оштукатуривание стен должно вестись легкими материалами с высокой паропроницаемостью. Традиционный, цементно-песчаный раствор не годится для выполнения этой задачи.

Современный строительный рынок насыщен специальными, готовыми смесями для штукатурки по газобетону. При выборе материала обращайте внимание на следующие параметры:

адгезия (прилипание)                                 +/- 0,5 мегапаскаль (мпа)

зернистость                                                      1мм

теплопроводность                                            0,8 Вт/мК

сопротивление к паропроницанию                15µ
прочность на сжатие                                  ≥3,5Н/мм² 

прочность на растяжение
при изгибе                                                  ≥0,5Н/мм²
расход воды                                                           6-8 л/мешок

толщина слоя                                                    от 2 до 15 мм

расход сухой смеси                                              4-5 кг/м² при толщине слоя 3мм
На первый взгляд, высокая цена на специальные смеси, оправдана оптимальным расходом материалов и долгосрочной службой наружного защитного слоя. При правильном подборе отделка в течение 15 лет сохраняется без нарушения слоя штукатурки.
Кроме сухих смесей, для получения большей декоративности, можно применять готовые акриловые, силиконовые и силикатные штукатурки. Но цена на них на порядок выше.

Экономичнее брать такие смеси, которые годятся как для внутренней, так и наружной отделки дома.
Если стоит принципиальный вопрос – чем лучше штукатурить газобетон внутри дома, то предпочтение следует отдать материалам на основе гипса, перлитового песка и гашеной извести. Как наполнители, в эти смеси входят доломит, мрамор, мел.
Паропроницаемость и легкость такой штукатурки достаточно высока, и позволяет сразу  после высыхания выполнять финишную шпаклевку (опуская стартовую). Однако, для помещений с повышенной влажностью, однозначно, выбираются смеси на основе цемента.

 Рассмотрим подробней, как правильно выполнить штукатурные работы внутри помещения.

Первым делом зачищаем стены  дома от остатков раствора или клея, обрабатываем сколы, трещины и покрываем любой грунтовкой для внутренних работ. В ванной комнате, сауне, бане применяем водоотталкивающую грунтовку. 

Приятно, когда стены внутри дома идеально ровные.
Для этого лучше всего выполнить штукатурку под маяки. Закрепляем их  шпаклевкой, расставляя вертикально, параллельно друг другу с помощью уровня. Начинаем расставлять с углов стены, отступив от последних 15 – 20 см. Дав затвердеть шпаклевке,  натягиваем первую нитку на высоте 15 – 20 см от пола. Вторую нитку закрепляем под потолком, отступив вниз 15 – 20 см. Расстояние между верхней и нижней  нитками делим на равные промежутки и закрепляем еще 2-3 нитки (кому как удобно). Расставляем остальные маяки на расстоянии 1-1,5 м (зависит от длинны правила, которым работает мастер). 
Штукатурить начинаем снизу. Набрасывая раствор, контролируем толщину слоя. Правилом, опираясь на маяки, равномерно распределяем раствор снизу вверх. Образовавшиеся пустоты сразу заделываем, слой штукатурки утрамбовываем до 2-4 мм. Аккуратно извлекаем маяки, выравниваем раствором образовавшиеся углубления и переходим работать на другую стену дома. Иногда маяки остаются в стене. Для получения ровных и красивых углов применяем армирующие сетки.
Слегка подсохшую поверхность, примерно через час, проходим для выравнивания гладким металлическим шпателем.
Обычно штукатурка набирает прочности от 5 до 10 дней, в зависимости от толщины  нанесенного слоя. Первые двое суток оштукатуренную стену лучше немного  сбрызгивать водой для избегания быстрого высыхания. Слегка смоченные стены можно еще раз отгладить шпателем для  достижения абсолютно ровной поверхности. 

Чтобы правильно и качественно выполнить наружную штукатурку стен из газобетона

вам понадобиться сетка для фасадных работ. От обычной, малярной сетки, она отличается повышенной стойкостью к щелочной среде. Не фасадная малярная сетка через год растворится в слое штукатурки и по стенам дома пойдут трещины. А со временем весь фасад придется опять штукатурить. Проверить устойчивость сетки к щелочной среде можно в домашних условиях. Опустите кусочек сетки в 5% раствор соды, если он не потерял своего изначального вида – смело приступайте к работе. 
Стены здания грунтуем акриловой или любой другой грунтовкой для наружных работ, содержащую акрилотсилоксан. Это обеспечит дополнительную защиту от попадания влаги и улучшит адгезию материала.

Наружные работы проводятся при температуре не ниже +10º и не выше +30 º. Лучшее время для этого с апреля по октябрь.

Все трещины предварительно заделаны, стены очищены от грязи.
Сетку можно закрепить обычными саморезами, хотя существуют специальные средства для фиксации. В этом случае фиксирующий слой не должен превышать 3мм.

Наносим слой штукатурки – максимальная толщина 10мм. Сразу делать толстые слои не рекомендуется. Правильно, в таком случае, оштукатуривать в несколько этапов, давая просохнуть каждому слою. Это отразится на сроках выполнения работы, но обеспечит ее качество.

Через 7 – 10 дней можно приступать к декоративной отделки фасада дома. Кстати, декоративности можно добиться, добавив в последний замес пигмент  желаемого цвета или мраморную крошку.
По завершению всех отделочных работ фасад дома рекомендуется обработать гидрофобной пропиткой. Она не нарушит паропроницаемость здания, но защитит от ненужной влаги, образуя дополнительный защитный слой.
