                                                                                                                 Установка розеток.
 Не хитрое,на первый взгляд дело ,установка розеток имеет свои тонкости и требует наличия элементарных знаний электротехники.

 Розетки делятся на наружные и внутренние. Первые крепятся прямо на стену, внутренние же вставляются в коробки, вмонтированные в углубления стены. Современный ремонт квартир допускает наличие тех и других в дизайне интерьера. 
 В целях безопасности не всегда можно спрятать электропроводку и это немного ухудшает эстетичность помещения. Зато легче заметить и устранить неисправность токопроводящего оборудования. Рассмотрим  монтаж наружной розетки.

   На корпусе новой розетки откручиваем болты и снимаем верхнюю крышку.

   Если предполагается крепление на легковоспламеняющуюся поверхность (деревянная стена), заранее приготовьте негорючий материал (паронит, гипсолит).

  - Подложку вместе с нижней крышкой розетки прикручиваем к стене.

  - Подсоединяем провода (подробно расскажем ниже).

  - Закрываем крышкой и собираем корпус розетки.

Крепление внутренней розетки выполняется в заранее подготовленное углубление на стене. Предназначенные для этого пластиковые коробки имеют различия.
 Для стен из гипсокартона выбираются коробки с «ушками», обеспечивающими прочность крепления. В гипсокартоне высверливается отверстие диаметром 68 мм и глубиной не менее 45мм, вставляется коробка и при закручивании шурупов, «ушки» поджимают ее к гипсу и прочно закрепляют на месте. Важно что бы коробка полностью встала заподлицо со стеной.
Для кирпичных стен берут обычные коробки, вставляют в вырезанные коронкой углубления и алебастром закрепляют, так же заподлицо, со стеной. Если требуется смонтировать несколько розеток подряд  - коробки соединяются вместе.

 Важно знать, что новые розетки не всегда подходят под старые, металлические коробки. Расширения лопаток розетки не хватает для закрепления корпуса в коробке. Всегда уточняете у продавца, подойдет ли данный корпус розетки к старой железной коробке. Для таких коробок установка корпуса розетки осуществляется при помощи крепежных лапок. Они имеют изогнутую конструкцию и при вкручивании болта (он проходит через лапки) одна сторона лапки прижимается к корпусу, а другая отодвигается, проходя через упор. При поочередном подкручивании болтов, лапки равномерно упираются в коробку и закрепляют корпус в нужном положении.
  Монтаж розетки в современную коробку - проще и быстрее. Подсоединив провода, выбрав горизонтальное или вертикальное положение отверстий розетки, шурупами соединяете корпус с коробкой. После установки закрываете розетку лицевой крышкой.

 Мы рассмотрели различие установки корпуса розеток. Теперь перейдем к вопросу подключения питания к розеткам.

  Сняв верхнюю крышку корпуса, расслабляем  контакты так, чтобы провод свободно заходил на глубину 5-10мм;
Выведенные в коробку концы провода зачищаем, направляем в места контактов корпуса и в виде пружинящей змейки загибаем. Это отстранит корпус розетки от стены для затяжки болтов и исключит перегиб провода при вставке ее в коробку.

В гнездах корпуса хорошо затягиваем болты крепления проводов. В противном случае при подключении мощного потребителя (утюга, обогревателя) из-за плохого контакта возможен перегрев проводки, пластиковых деталей и поломка самого электроприбора. 
 Бывает так, что концы проводов, выведенных в коробку, короткие и не позволяют подключить розетку. В таком случае придется потрудиться при  помощи паяльника, если провод медный. Недостающую длину провода напаиваем и тщательно изолируем. Даже, иногда, приходится вскрывать стену. Тогда, после устранения неполадок, стену аккуратно заштукатуриваем.

 Сложнее обстоит дело с ремонтом алюминиевой проводки. Поэтому мастера, выполняющие ремонт квартир под ключ, используют только медный провод.
  Для алюминиевой проводки способ пайки недопустим. Если длина обломанного конца позволяет, при помощи клеммы соединяем его с удлиняющим проводом и хорошо затягиваем контакт. Появляется риск нагрева в месте нового контакта. В худшем случае придется заменить всю длину проводки от распределительной коробки до розетки. Запрещается замуровывать в стены места скруток и клеммных соединений!
Порядок работы узнали, можно приступать к установке.
