Каждый владелец квартиры рано или поздно задумывается о ремонте, но если вы обладатель жилья с маленькой площадью, то вам стоит приложить максимум усилий, чтобы в итоге все выглядело современно и уютно.
Больше всего трудностей возникает, когда происходит ремонт в ванной комнате маленькой площади. Для начала советуем посмотреть как можно больше примеров выполненных работ и видео на сайтах, посвященных этой тематике. Увеличить пространство ванной комнаты можно с помощью перепланировки, например, объединив ее с туалетом или кладовым помещением. Можно пойти традиционным путем и сделать правильную расстановку оборудования, оставив только самые необходимые предметы с обтекаемыми краями: раковина, ванна или душевая кабина, полотенцесушитель, небольшой шкафчик.

При ремонте необходимо помнить об использовании цветовой гаммы, так применение холодных и светлых оттенков зрительно увеличивает помещение в размерах. Используйте только некрупную плитку и мелкий рисунок, желательно разных цветов, это поможет разбить комнату на отдельные зоны, стеклянная мозаика будет прекрасным вариантом для маленькой ванной комнаты.

Не стоит забывать о зеркальных поверхностях, как правило, это одно большое зеркало над раковиной, но этого недостаточно, поскольку свет, отражаясь, способен также зрительно увеличивать площадь. Дополнительные зеркальные элементы могут быть установлены на шкафчике или кафеле. А чтобы ваша ванная комната смотрелась максимально просторной - установите в ней глянцевые натяжные потолки, это создаст воздушное ощущение свободы.



