
1.Тhat is Access. 

First of all, this Access database management system (DMS). Like other products in this category Access is designed to store and retrieve data represent them in a convenient form and automate frequently performed operation. Use Access, you can not just develop friendly forms of data entry, but also handle data as well as all kinds of complex reports. 

On the other hand Access is a powerful Windows. The first performance of the DBMS in line with the possibility of such advanced operating system like Microsoft Windows. Since both Windows Access - brainchild firms Microsoft, they are very well interact with one another. System Access is running Windows; thus all the advantages of Windows available in Access. This means that you can cut copy and paste data from any Windows application to annex Access and vice versa. 

At the same time, Access is a relational database management system. This means that using Access is available to access any data of any type and use multiple database tables. Using a relational database management system simplifies the data structure and thus facilitates the work.
1.Что такое Access.

Прежде всего Access это система управления базами данных (СУБД). Как и другие продукты этой категории Access предназначена для хранения и получения данных представления их в удобном виде и автоматизации часто выполняемых операция. Использовать Access можно не только разрабатывать удобные формы ввода данных, но и обрабатывать данные, а также составлять всевозможные сложные отчеты. 

С другой стороны Access является мощным приложением Windows. Впервые производительность СУБД соответствует возможностям такой развитой операционной системой как Microsoft Windows. Посколько и Windows Access – детища фирмы Microsoft, они очень хорошо взаимодействуют одна с другой. Система Access работает под управлением Windows; таким образом, все преимущества Windows доступны в Access. Это означает что вы можете вырезать копировать и вставлять данные из любого приложения Windows в приложение Access и наоборот. 

В то же время Access это реляционная  СУБД. Это означает что с помощью Access можно получить к доступ к любым данным любого типа и использовать одновременно несколько таблиц базы данных. Использование реляционной СУБД позволять упрастить структуру данных и, таким образом, облегчить выполнение работы.

