ЧЕШСКАЯ СКАЗКА
Очутившись в чешских замках - попадаешь в сказку, окунаешься в историю, которая, кажется, замерла на века.
Главная гордость Чехии – это, конечно же, замки. Без них страну просто невозможно представить. Если ткнуть пальцем в любое место на карте Чешской Республики, обязательно попадешь в чешский замок. В этом можно не сомневаться. Их в Чехии насчитывается более 2500 штук. Дотошные туристы подсчитали: если посещать по одному чешскому замку в день, на осмотр всех уйдет семь лет. И это без выходных и перерывов. 
У меня такой глобальной задачи не стояло. И если в первый день при виде замков замирало сердце, то уже через неделю любая крепость или замок воспринимались как данность. В общей сложности мне удалось увидеть 11 замков, как самых известных, так и тех, где не ступала нога туриста.

Миллионы – за историю
Замки, находящиеся в национальной собственности, приносят большой доход государству, ведь ежегодно посмотреть на вековые строения приезжают сотни тысяч туристов со всех уголков планеты. Помимо государственных, существует много частных владений, но и в них есть возможность проникнуть любопытному взору. Дело в том, что содержать огромные площади замков очень накладно, поэтому многие владельцы не гнушаются проводить экскурсии и тем самым покрывать расходы на содержание. 
Стать обладателем многовековой истории и сегодня может любой желающий. Главное иметь в наличии несколько миллионов. К слову, некоторые замки обходятся даже дешевле хороших апартаментов в Праге. Например, небольшой замок Штедра около Карловых Вар, построенный в 18 веке, можно купить на сто тысяч евро дешевле, чем апартаменты, -всего за 11 миллионов крон. И пусть замок находится в плачевном состоянии, зато там имеется 41 комната, где может разместиться многочисленное семейство и гости. 
Сегодня более 300 исторических объектов в Чехии ждут своих новых хозяев. И такие непременно находятся. Получить статус «владельца замка» и тем самым укрепить свой вес в обществе – любимое занятие богачей.
К примеру, в 15 км от Остравы замок Шилхеровице площадью более 6 тысяч квадратов приобрело известное американское семейство. И пока замок находится на реконструкции, это не мешает владельцам приезжать сюда и играть в гольф на прекрасно оборудованном поле вокруг замка.
В коммунистические времена государство заботилось только о больших исторических объектах. Те, что поменьше, ветшали. А некоторые и вовсе использовались как склады. Так, замок Линартовы, который находится на границе с Польшей, во время Второй мировой войны служил складом продовольствия и оружия. Сегодня он находится в удовлетворительном состоянии, но большую часть времени пустует - экспозиции там проводятся редко.
Серьезные инвесторы, которые покупают замки в Чехии для того, чтобы развернуть на их основе бизнес, никуда не делись. Так, один делец приобрел замок в районе Поруба города Острава. Сегодня на территории замка проводятся торжества и сдаются гостиничные номера. А любители пенного напитка могут насладиться им на свежем воздухе с торца здания – здесь оборудована господа с летней верандой. 
С другой стороны здания оставили свой след и русские. На заборе, окружающем вековое строение, вот уже несколько десятков лет красуется признание в любви, адресованное некой Звездочке.
 
Крепость на века
Чехия всегда являлась лакомым кусочком для своих соседей. Поэтому чтобы защитить свое добро, чешские дворяне возводили настоящие неприступные крепости на высоких холмах и скалах, либо окруженные глубокими рвами.
Замок Конопиште, который находится в нескольких километрах от Праги, является одним из известнейших замков Чехии. Неизменный атрибут замка – живые медведи, обитающие во рву. Косолапые живут здесь с 19 века, того периода, когда владельцем замка стал наследник австро-венгерского престола Франц ФЕРДИНАНД – страстный охотник и коллекционер. Именно благодаря ему Конопиште славится своей самой большой в Европе коллекцией охотничьего оружия и фарфора, также огромна коллекция охотничьих трофеев -  около 300 тысяч экземпляров украшают многочисленные стены замка.
Конопиште привлекает и своим розарием. Помимо этого в парке, который чехи именуют «огород», грациозно расхаживают павлины. 
Недалеко от города Оломоуц возвышается замок Боузов начала XIV века. Как и многие замки, за свою историю он сменил множество хозяев, а с ними и внешний вид – перестраивался от готического до романского стилей. Несколько веков крепость принадлежала немецкому рыцарскому ордену, именно поэтому здесь очень много немецких туристов.  Как и любой настоящий замок, Боузов имеет и свою легенду, согласно которой, рыцарь влюбил в себя красавицу крестьянку, но не сдержал обещания и женился на богатой и знатной даме. Девушка не пережила измены и бросилась с башни замка. Перед похоронами тело ее загадочным образом исчезло. С тех пор в замке и появился призрак: по ночам девушка в белом подвенечном платье ходит по замку и оплакивает свою несчастную судьбу… 
Ещё один величественный пример оборонительной крепости – замок Орлик, построенный на маленькой скале посреди озера. Ныне он принадлежит одному министру Чехии, но также доступен для туристов. К сожалению, попасть в него не удалось: на территорию замка мы прибыли глубокой ночью. Но даже в темное время суток он выглядит не менее величественным. Несмотря на столь позднее время, Орлик живет своей собственной жизнью. Парк озаряет тусклый свет ламп, невиданные птицы поют на разные голоса, в саду слышен звук льющейся воды, а дорогу то и дело перебегают лани, пугая поначалу своим внезапным появлением. Для полноты картины не хватает только привидений, бряцающих цепями или бывших королей, осматривающих свои владения...

В тени садов
Однако не все замки строились как неприступные цитадели. Целью многих знатных дворян было показать богатство и красоту убранств. 
Замок Леднице принадлежал княжескому дому Лихтенштейнов с 13 века. Дворец с каждым веком менял свой внешний вид, следуя веяниям времени. 
Неизменным осталось, пожалуй, наличие самого роскошного сада. Аккуратно постриженные деревья и цветники, многочисленные озера простираются на несколько километров. Через каждые сто метров вдыхаешь аромат невиданных растений и цветов. Прогуляться по парку приезжают многие местные жители на велосипедах, потому что пройти всю территорию пешком не представляется возможным.
Кишит туристами романтический замок Глубока-над-Влтавой. Посмотреть действительно есть на что. Он красив не только снаружи, но и имеет одну из самых лучших экспозиций внутри. Стены и потолки внутри обиты благородным деревом и тканями. В коллекции музея – мебель эпохи барокко, итальянский фаянс, картины и скульптуры - всего порядка 36 тысяч ценных экспонатов.
За все свое время он сменил аж 26 хозяев, а после Второй мировой был национализирован и теперь является государственным музеем.  
Для представительниц прекрасного пола в замке есть ещё одна особенность. Глубока-над-Влтавой скрывает за своими стенами волшебное зеркало, один взгляд в которое помогает сохранить молодость до самой старости. Ну как не использовать такую возможность!
Безусловно, каждый замок Чехии уникален и неповторим, пропитан историей и легендами. И каждый из нас, попадая в чешскую сказку, запоминает ее на всю жизнь.

НАТАЛЬЯ ЛУБОЧНИКОВА
Чехия-Магнитогорк

На фото: 
4021 или 4025 – сад замка Конопиште
4110 – внутренний двор замка Боузов Или 4104 – замок Боузов
4128 или 4131 – замок Леднице славится своим роскошным садом
4241 – замок Паруба в Остраве
4263 – замок Глубока-над-Влтавой
