Мебель всегда была немаловажным атрибутом нашего жилья – без нее нашу современную жизнь представить сложно. Существуя изначально лишь для того, чтобы облегчить наше существование и сделать его, по-максимуму, комфортным, постепенно мебель взяла на себя, также, и эстетические функции.  Сейчас, покупая новое кресло,  мы интересуемся не только его функциональностью или прочностью, но, безусловно, подумаем – впишется ли оно в дизайн комнаты по стилю, цвету, фактуре. Современная мебель решает одну немаловажную задачу – она создает нашу индивидуальность. В отличие от советских времен, когда никого не смущало то, что на кухне стоял такой же как у соседей гарнитур, а в прихожей – идентичная с соседской, вешалка, сейчас мы стремимся выбирать мебель не только в соответствии с нашим вкусом, настроением, привычками и денежными возможностями - каждый из нас заботиться не только о красоте и удобстве, но и о том, чтобы выбранная вещь была неповторимой, не такой, как у всех. 
Так что же такое современная мебель? Какой она должна быть? В чем ее особенности? Что заставляет нас почувствовать, что именно этот, выбранный нами диван или стол, сделают квартиру уютнее, светлее, оригинальнее?

Основную осбенность современной мебели можно выразить одним словом -  элегантная простота. Такая мебель не приемлет загроможденности, лишних деталей, вычурных форм, она легка и мобильна, в ней должна четко прослеживается задумка дизайнера, завершенность мысли. Это мебель, которой следует соответсвовать нашему современному, динамичному стилю жизни – она не должна занимать много пространства, быть легко передвигаемой, а в идеале – трансформируемой и многофункциональной. Также, важными качествами современной мебели являются ее эргономичность, гигиеничность и безопасность. Но не только это делает мебель современной. Основными показателями «современности», безусловно, являются материал, используемый для ее изготовления и стиль – современной может считаться та мебель, для создания которой использовались новые материалы. 
Материалов, применяемых для изготовления мебели в наше время довольно много. Сейчас, помимо классического дерева, стремительно в моду входят стекло, пластик, хром, акрил, сплавы металлов. Особенностью современной мебели является сочетаемость, казалось бы, несочетаемых материалов -  мы можем увидеть, как в причудливом дизайнерском решении переплетаются стекло и необработанное дерево, или как, на удивление, гармонично металл сочетается с пластиком. Здесь все зависит от полета фантазии, но, тем не менее, обязательным условием остается логическая завершенность изделия, плавность форм, стильность. 
Однако, понятие современной мебели включает не только стиль hi-tech, оно - намного шире. Ведь современная мебель должна быть не только оригинальной, она должна быть доступной. На данный момент, одним из наиболее доступных и популярных материалов является ЛДСП (ламинированная древесностружечная плитка). Мебель из ЛДСП имеет ряд преимуществ, позволяющих ей иметь неизменную популярность среди потребителей: она обладает широкой цветовой гаммой – преобладающими являются моноцвета: черный, белый, синий, «под дерево», легка в использовании, а также, что немаловажно – доступна по цене. 

Не менее популярной является стеклянная мебель, которая считается показателем утонченного вкуса и эпатажности хозяина.  Стекло является благородным материалом, поэтому стеклянная мебель, чаще всего, - дизайнерская. В современной мебели стекло используется уже не только с декоративной целью, здесь оно служит вполне самостоятельным материалом. В зависимости от преследуемых дизайнером целей, оно может быть матовым, тонированным или окрашенным. Единственным недостатком данного вида мебели является ее хрупкость, а значит -  небезопасность. Гораздо более приемлемым в данном случае является использование акрилового пластика. Сохраняя фактически все свойства стекла, такие как прозрачность, тонкость, он является намного более прочным материалом, что позволяет применять его более разнообразно. Именно, из поддающегося распиливанию, сверлению и выгибанию акрила, создаются шедевры в стиле hi-tech – многоярусные стеллажи, причудливые, прозрачные столы и стулья. 
Современная мягкая мебель, также, имеет ряд присущих ей особенностей. В соответствии с требованиями времени, она должна быть, прежде всего, удобной в использовании, поэтому для ее обивки используются материалы, которые не вытираются, и за которыми легко ухаживать – гобелен, жаккард, велюр, кожа. Также, современная мебель не допускает статичности – она должна передвигаться, раскладываться, меняться. И здесь дизайнеры, также отходят от традиционных форм - привычные нам диваны и кресла постепенно вытесняются разборными мягкими уголками, состоящими из нескольких частей, которые можно использовать как в сочетании, так и поотдельности. 

Современным изобретением, решающим проблему ограниченного размера жилплощади, является корпусная или модульная мебель, которая позволяет рационально и одновременно со вкусом использовать жилищное пространство. Использование мебели-конструктора позволяет каждому самому быть дизайнером собственного интерьера, меняя все по своему усмотрению.
   Решив что-то изменить в своем жизни мы меняем мебель. Современная мебель способна не только кардинально преобразить наше жилище, она позволяет отражать нам свое настроение, эмоции, переживания. Она может быть классической или модерновой, дорогой или не очень – главное, чтобы, выбранная мебель соответствовала стилю жизни, была элегантной и создавала уют.
