Когда при обустройстве квартиры дело доходит до прихожей, мы в растерянности останавливаемся. Как превратить территорию величиной в несколько квадратных метров в уютное и функциональное помещение? На этот вопрос многие так и не могут найти ответа. Еще начиная с советских времен, прихожей была отведена второстепенная роль кладовой или проходного пространства между комнатами. Это подразумевалось при начальной застройке домов – в стандартных квартирах под прихожую выделяется небольшое пространство, большую часть которого занимают дверные проемы. Окна в таких вариантах отсутствуют, поэтому естественное освещение приходится заменять искусственным. Задача осложняется еще и тем, что на самом деле прихожая должна быть одним из главных помещений в нашем доме. Ведь именно эта часть нашего жилья всегда доступна для общего обозрения – пришедший к Вам в гости человек подсознательно оценит ваш вкус, аккуратность и благосостояние исходя из внешнего вида Вашей прихожей. Именно поэтому проблема выбора мебели для прихожей является очень актуальной для большинства «счастливых» обладателей малогабаритных квартир. 
Современная мебель для прихожих подразделяется на два основных вида: мебель для холла и мебель непосредственно для прихожей. При всей смысловой схожести данных понятий, они подразумевают совершенно разное содержание. Чаще всего, мебель первого образца представлена в наших салонах иностранными производителями, вторая – отечественными. Мебель, разработанная зарубежными дизайнерами, преимущественно не соответствует нашему представлению о том, какой должна быть мебель для прихожих. И на самом деле – дорогой итальянский гарнитур в нашем помещении будет смотреться, скорее всего, стильно и красиво, но его полезность будет минимальной. Подобный зарубежный гарнитур, в ряде случаев, будет складываться лишь из нескольких составляющих, служащих скорее элементом декора, чем функциональной единицей. Это может быть изящный столик или подвесная полочка для телефона, декоративная вешалка, стойка для шляп и зонтиков, зеркало, небольшая тахта для отдыха. Подобные композиции применимы в квартирах новой планировки, где прихожей отдана ее основная функция - приема гостей. Очень часто в новых квартирах прихожая довольно велика и в соответствии с зарубежными проектами может использоваться в качестве гостиной. При ее планировке возникает неограниченный простор для фантазии, поскольку здесь прихожая выступает в качестве основной комнаты, которая может иметь свой характерный стиль и дизайн. Так, прихожую-гостиную с помощью мебели можно разделить на несколько отдельных функциональных зон: для приема гостей, для отдыха, как проходное помещение между комнатами. Зона для гостей может быть выделена небольшим гарнитуром, состоящим их нескольких вешалок для верхней одежды и полки для обуви. Уместным здесь будет красиво подобранное большое зеркало, с сопутствующими полочками для расчесок, косметики и прочих мелочей. Основной особенностью такой прихожей будет простота и минимализм в деталях. Здесь приветствуются дополнительные декорирующие элементы, такие как картины, напольные вазы, цветы. 
Длинная прихожая, типа - прихожая-коридор, также позволяет проявить некоторое творчество. Ее, также как и предыдущий вариант, можно зонировать с помощью правильно подобранных элементов мебели и декора. Возможно, например, выбрать для каждой зоны свое цветовое решение и стиль, разграничить их посредством легкой плетеной шторы или декоративной арки. В этом случае основная зона является более функциональной, чем в первом варианте и может состоять из нескольких шкафов-комодов, вешалок и ниш. Здесь возможно использование модульной мебели, где, используя самостоятельные модули,  вы можете собрать для каждой зоны индивидуальную композицию.
 Прихожая в стандартных квартирах требует от нас только рационального использования пространства – здесь нет места лишним элементам, каждая вещь должна выполнять свое основное предназначение. В данном случае, дизайнеры преследуют совершенно иные цели: они стремятся сделать каждый элемент мебели не только сверхфункциональным и необходимым, но и эстетически привлекательным. На мебель, предназначенную для наших традиционных прихожих, возложено гораздо больше задач: она должна быть компактной и, в то же время, вместительной, надежной, оригинальной. Посредством правильно подобранных деталей интерьера,  мы стремимся сделать стандартное помещение неповторимым, визуально расширить его, сделать светлее. 
Основным элементом любой прихожей, независимо от ее величины и предназначения являются вешалки. С целью экономии пространства нами чаще всего используются более простые настенные варианты, с количеством крючков соответственно количеству проживающих в квартире. Учитывая то, что наша зимняя одежда бывает достаточно тяжелой, целесообразно выбирать крючки высокой прочности, крепящиеся к настенной панели с помощью шурупов. Преимуществом в данном случае является то, что высоту такой вешалки можно менять по своему усмотрению, что особо необходимо, если в доме есть дети. Менее практичным, но более изящным вариантом является вешалка-стойка. Она служит скорее декоративным целям, поэтому ее применение в малогабаритных квартирах нерационально.

Не менее важной деталью в любой прихожей является отделение для обуви. Не секрет, что часто избыточное ее количество является для нас настоящим бедствием – она загромождает и без того тесную территорию, создает неаккуратный вид. Для размещения обуви отечественные производители предлагают открытые и закрытые стойки, а, также, небольшие шкафы-калошницы. Открытый вариант служит для размещения повседневной обуви, чаще всего он располагается под вешалкой и имеет несколько дополнительных полочек или ящичков для обувной косметики: губки или сапожного крема. Закрытая модель предназначена как для повседневной, так и для неиспользуемой на данный момент обуви. 

При декорировании прихожей не следует забывать о таком важном ее элементе как зеркало. Оно, по праву, является центральным элементом интерьера, поскольку именно ему мы уделяем большую часть времени, проведенного здесь. Зеркало может идти как самостоятельная единица интерьера, чаще всего, в таких случаях, используется его настенный вариант, небольших размеров. Такое зеркало желательно размещать в наиболее освещенном месте прихожей, при недостатке естественного освещения, что чаще всего и наблюдается в наших небольших прихожих, целесообразно разместить вокруг него дополнительные источники освещения, это может быть светильник, бра или люминесцентная лампа. Также, полезной деталью будет размещенная под зеркалом полочка для расчесок. Однако, в современных комплектах мебели для прихожих предпочтение отдается встроенным зеркалам, которые являются частью фасада одного из элементов мебели. Преимуществом таких зеркал есть их относительная величина. 
 Следующим обязательным элементом каждой прихожей является внутренний шкаф-гардероб, служащий для хранения зимней одежды в теплое время года. Однако, идеальным современным вариантом гардеробной есть шкаф-купе. Изготовленный по индивидуальному заказу, такой шкаф позволяет наиболее рационально использовать предоставленную ему территорию – подобные шкафы занимают все пространство от пола до потолка. Если в прихожей имеется ниша, то наиболее подходящим будет встроенный вариант с раздвижными дверями, не требующими оставлять перед ними свободное пространство. Если же сделать дверь такого шкафа зеркальной, это позволит Вам не только визуально сделать прихожую шире и светлее, но и создаст завершенный мебельный ансамбль. Грамотно подобранный шкаф-купе станет совершенно самодостаточной и универсальной единицей в вашей прихожей, поскольку вполне может заменить все остальные предметы интерьера. Неоспоримым преимуществом в данном случае является его компактность, поскольку такой шкаф с успехом может быть гардеробной, комодом и вешалкой «в одном наборе».
Основным девизом при подборе мебели для прихожей является: «Мебель не должна мешать, она должна быть наименее заметной, но наиболее функциональной». Глубина и ширина такой мебели должны быть небольшими, также, нежелательно наличие хрупких или выступающих частей. Если гарнитур прихожей состоит из отдельных элементов, все его секции должны быть идеально подогнанными между собой, чтобы не создавать диспропорции и нежелательных острых углов. В стандартных гарнитурах выгодным и красивым решением являются угловые секции, которые позволяют не только рационально использовать пространство, но и оригинально оформить интерьер. Если позволяет площадь, в прихожей желательно поместить пуф или небольшое кресло, предназначенное для обувания или кратковременного отдыха. 

Выбирая материал, из которого будет изготовлена мебель для Вашей прихожей, необходимо, помимо своих личных предпочтений и модных тенденций, учесть некоторые особенности:
1. Мебель в прихожей часто контактирует с уличной грязью, пылью и влагой, поэтому желательно оказать предпочтение влагостойким материалам, непритязательным в уходе.  

2. Мебель в прихожей подвергается большим нагрузкам, соответственно,  - должна быть прочной и выносливой. 

3. В прихожей функциональность мебели ценится выше, чем особенности ее дизайна, поэтому лучше сделать выбор в пользу недорогих, но износостойких материалов.
Наиболее популярным материалом для прихожих является ДВП, или более современный вариант – МДФ, которые при своей невысокой стоимости считаются легким и прочным материалом. Вместо цельнодеревянной мебели, в прихожих также часто используется шпонированная мебель. Для противостояния влаге поверхность мебели ламинируют или лакируют. В наше время для изготовления мебели часто применяют различные сочетания материалов позволяющие сделать конструкции более невесомыми. Так, популярными сейчас разноуровневые металлические стеллажи в прихожей могут выступать в качестве ниш для шляп, перчаток и сумок. Приветствуется в элементах мебели и пластик, который, благодаря своей гибкости, позволяет с его помощью создавать оригинальные изделия, такие как прозрачные навесные полки или дверцы шкафов. 
Современное цветовое оформление прихожей предлагает множество возможностей. Но, чаще всего, мебель здесь выдержана в строгой цветовой гамме, предполагающей неброские однотонные варианты оформления. Наиболее популярными сейчас являются цвета «под дерево», «металик», черный, оригинально смотрится поверхность, имитирующая необработанную древесину. Любителям нестандартных решений предлагаются мебельные комплекты ярких, необычных цветов и нетрадиционных форм. При выборе такого варианта обязательно стоит подумать – будет ли он уместен именно в Вашей прихожей. Чаще всего наши прихожие, в которых не хватает естественного освещения, выглядят довольно мрачно. Поэтому, подбирая для нее мебель, желательно отдать предпочтение светлым тонам, легким материалам, зеркальным поверхностям. 
С помощью правильно подобранных элементов мебели и грамотно составленного проекта освещения даже самую тесную прихожую возможно превратить в просторный и уютный холл, для этого лишь стоит приложить немного усилий.  
