Современный офис трудно представить без компьютеров. Современный бизнес невозможно вести без использования it технологий. Любой руководитель, рано или поздно, обязательно сталкивается с вопросом профессионального обслуживания компьютера или компьютерной сети в целом. Содержать в штате атишника не всегда целесообразно и тогда it поддержку вам обеспечит аутсорсинг специализированных компаний.
   Задача таких фирм – предоставить гарантированное профессиональное обслуживание компьютерно-информационных сетей заказчика. После заключения договора  компания:
      обеспечивает круглосуточную техническую поддержку;
      полностью берет на себя ответственность за исправность компьютерной техники;                 

      заменяет или полностью модернизирует компьютерное оборудование;
      настраивает, обновляет или внедряет новое программное обеспечение;

      самостоятельно решает вопрос доставки и утилизации техники;

      обеспечивает безопасность и защиту компьютерной сети;

      проводит независимый it аудит вашей компании.
То есть, для руководителя вопрос, «как обеспечить развитие компьютерной инфраструктуры предприятия» закрывается автоматически, подписанием договора с компанией предоставляющей грамотную it поддержку. Работу системы обеспечивает не один ваш «загнанный» системный администратор, а команда профессионалов, которые быстро и качественно восстановят рабочее состояние вашей информационной сети. 
Обслуживаться в компаниях, предоставляющих аутсорсинг, стало не только модно, но и жизненно необходимо для развивающегося бизнеса. Доверив специалистам подбор и установку компьютерного оборудования и программного обеспечения, вы можете не отвлекаться от своей основной профессиональной деятельности. В критический момент вас не «добьют» фразой – айтишник в отпуске! Потому что служба it поддержки будет у вас в любую погоду, в любое время суток и всегда в рабочем состоянии. 
Спектр услуг нашей компании широк. Мы сделаем проект и проложим сеть. Установим необходимые вам для работы программы и обеспечим их своевременное обновление (например 1С, а также 1С бухгалтерия онлайн с круглосуточной поддержкой), резервное копирование данных; обучение персонала - консультации и тренинги. 

Вам нужен удаленный рабочий стол, почтовый хостинг, IP телефония, виртуальный сервер Windows? Пожалуйста – качественная установка любых программа и профессиональная it поддержка вам гарантированна! Наши специалисты всегда в курсе технических новинок, поэтому вы всегда сможете вовремя получить необходимые рекомендации по развитию it процессов на вашем предприятии.    
