Ремонт Samsung Galaxy S6 (SM-G920F)
	Вот и наступил тот долгожданный момент - Galaxy S6 вышел на рынок. Новинка корейской компании теперь занимает почетное место почти любого магазина мобильных устройств. И не зря. На этот раз компания Samsung превзошла все ожидания, создав не только передовой телефон, с технологической точки зрения, но и абсолютного конкурента iPhone со стороны дизайна. Дизайн нового флагмана достоин похвалы, телефон выполнен в металлическом корпусе со сглаженными краями, и для такой диагонали экрана имеет вполне компактные размеры. Толщина устройства уменьшена, передняя и задняя панель выполнены из стекла Gorilla Glas 4. И по заявлениям компании он не гнется даже при большом усилии. Ну а технические характеристики телефона на предельном уровне. В нем собраны все коммуникационные возможности, которые существуют на сегодняшний день, установлен самый быстрый тип оперативной памяти, а встроенная память будь то 32, 64 или 128 Гб тоже обладает максимальной скоростью записи и чтения. 8 ядерный процессор нового поколения и обновленное графического ядро заставляют телефон "летать" в Ваших руках. Единственное, пожалуй, что может слегка огорчить - это отсутствие разъема карты памяти и спрятанная аккумуляторная батарея, без возможности съема. Модель устройства Samsung Galaxy S6 EDGE обладает инновационным изогнутым экраном, что добавляет этот модели уникальности. Изюминку этому экрану предает возможность наблюдать в режиме блокировки на изогнутой боковой части дату и время, что придает удобства, если Вы не пользуетесь наручными часами.
	Прошивка Samsung Galaxy S6 и другие операции по настройки софта
	Программная часть телефона, как всегда на высоте и не уступает своим конкурентам. Улучшены многие функции, убраны многие надоедливые программы и утилиты TouchWiz. Почти все приложения переработаны и выполнены теперь в стиле Material. В общем система выглядит довольно чистенько. С начала продаж на смартфоне будет установлен Android 5.0.2, но уже к лету его обещают обновить до 5.1.
	В случаи, если Вы стали одним из первых счастливчиков этой новинки, а теперь столкнулись со сложностью обновления прошивки, установкой дополнительного ПО, необходимостью русификации либо же "тормозами" в работе устройства, наши профессиональные работники выполнят всю эту кропотливую и скучную работу за Вас. А Вам останется только наслаждаться этим замечательным аппаратом.
Ремонт телефона и замена дисплея
	Хоть и корпус смартфона выполнен из металла, а дисплей защищен крепким стеклом всегда может произойти нелепая случайность, от которой никто не застрахован. И Ваше любимое устройство может получить травму. Наиболее уязвимое место любого гаджета, и Galaxy S6 не исключение - это дисплей. Полбеды если у Вас лишь треснуло защитное стекло, но если поврежден тачскрин, то эксплуатация устройства не представиться возможным. К сожалению производители лишили новинку защиту от воды и это в свою очередь добавляет риска поломки Вашему телефону. 
[bookmark: _GoBack]	Неважно, повредили ли корпус телефона или дисплей, плохо работает динамик или поломался микрофон наша компания «ExpressGSM» всегда справится с возникшей проблемой и воскресит Ваш любимый девайс. Наши работники настоящие профессионалы в своем деле и всегда проведут качественную диагностику, выявят и устранят проблему. «ExpressGSM» дает гарантию на ремонт 6 месяцев и использует только оригинальные детали, в которых уверены. Наши клиенты всегда могут положиться на нас, ведь мы та компания по ремонту телефонов в Москве, которая заработала себе хорошую репутацию своей качественной работой.
