ООО "С.Э.С." - интернет-магазин сертифицированных средств от насекомых для профессионалов и самостоятельной борьбы
Хотите быть полностью уверенными в качестве и эффективности выбранного вами средства от насекомых? Тогда приобретайте его у тех, кто не раз использовал его на своей практике и знает о нем все.
Уже 10 лет наша компания С.Э.С. специализируется не только на продаже эффективных средств от тараканов, блох, клопов, короедов, муравьев и грызунов, а и на выведении паразитов из квартир, домов, офисов, производственных помещений, государственных учреждений, складов и т.п.
За эти годы мы на личном опыте проверили каждый препарат, средство защиты и оборудование в действии. Теперь в нашем ассортименте представлены только лучшие товары для вас:
• химические препараты
• ловушки
• крысоловки и мышеловки
• респираторы, маски, бахилы и перчатки
• противогазы
• костюмы для дезинсекторов
• генераторы тумана
• ручные опрыскиватели и прочее
    Все препараты сертифицированы согласно СанПин!
Благодаря этому вы приобретаете безопасное средство, в отличие от того, что вам могут предложить на рынке или в других магазинах. Вы можете не переживать, что средство от клопов, тараканов, блох или мышей не отравит вместе с ними и вас, ваших детей или домашних животных. Именно дети и домашние питомцы чаще всего страдают от использования препаратов против насекомых сомнительного качества, купленных где-то на рынке.
В интернет-магазине С.Э.С. вы найдете средства защиты и препараты против насекомых, вирусов и неприятных запахов, как для самостоятельной борьбы, так и для профессионалов-дезинсекторов. К каждому из них мы составили подробное описание о правильном применении, дозировке и концентрации.
    Позвоните к нам, и мы подберем для вас наилучшее средство
Можете сделать еще проще: наберите номер нашего консультанта и объясните ему свою проблему. Консультант выберет наиболее подходящий и эффективный для вашего случая препарат и расскажет вам как правильно его использовать. Таким образом, вы значительно сэкономите свое время. Звоните к нам по номеру
