Самый простой способ получения лайков вконтакте.

В прошлых статьях мы рассматривали методы получения лайков при помощи интересных, цепляющих публикаций. Этот путь интересный и подходит для тех, кто готов работать 365 дней в неделю. Иногда набрать лайки нужно быстро и массово, с минимальными затратами времени и средств. О таких способах мы и поговорим в даннйо статье.

Есть  простые способы получения подписчиков, среди которых самый простой — участие в группах типа «Лайки | Добавь». Их суть в том, что можно напиать на стене сообщетва сообщение типа «лайкаю взаимно» и получить первые 10-100 лайков уже в первый час после бесплатной публикации. Представьте себе: кто-то тратит бюджеты, время, пикладывает неимоверные усилия, пишет всем друзьям, чтобы те поставили лайк,  а Вы потратили 2 минуты на написание сообщения.  И вуаля — 100 лайков! 

Это способ позволяет создать оплеределенное доверие из-за массовости лайков, и соответственно, целевые люди будут еще больше притягиваться. Или, если Вам важнее количество — этот и следующий способ являются самыми простыми и незатратными.

Автоматическое полчение лайков можно заказать через специальные сервисы.

Суть в том, что в соцсетях есть огромное количес во людей, готовых зарабатывать копейки зи лайк/репост. И, пользуясь этим, были созданы сервисы и программы накрутки подписчиков. 

Вы можете получать таргетированных подписчиков по стране, региону, возрасту или без критериев получать лайки/подписки. В первом случае люди более целевые, второй случай — менее целевые и массовые, что необходимо например для раскрутки аккантов, групп, пабликов и вывода их в ТОП контакта. Одна из таких программ — vklikes. Она дает возможность накрутить необходимое количество лайков и подписчиков, благодаря чему популярность заданной страницы или группы будет стремительно расти. 
