Косметика для лица и тела.

Gerneticinternational включает полный спектр косметики для лица и тела. Вы сможете выбрать из нее препараты, соответственно вашим индивидуальным потребностям, для оздоровительных процедур кожи, чтобы открыть ее красоту.
Чтобы акцентировать внимание на вашей красоте и поддержать здоровый блеск вашей кожи, лаборатория gerneticsynthese скрупулезно изучает все инновационные открытия в области технологий.
gerneticinternational создает средства ухода для кожи, подходящие для любой женщины, чтобы показать ее неповторимые  особенности и очарование женственности.

Космецевтика gerneticinternational — восстанавливает заложенное в генах здоровье на клеточном уровне.

Разработки лаборатории GERneticSynthese базируются на клеточной биологии, которая охватывает фундаментальные  знания составляющих и механизмов функционирования клеток организма человека.
Специалистами GERneticInternational проверено при  лечении ощутимое воздействие клеточной терапии на любой орган, в том числе и кожу. Клеточная терапия активирует возможность организма для восстановления его о здоровья и внутреннего баланса, благодаря получению клетками необходимого питания. 
В состав препаратов GERneticInternational, произведенных на основе биотехнологии входят  растительные компоненты с высоким уровнем чистоты и активности, совпадающие по биохимическому содержанию со здоровыми клетками органов человека. Продукты по уходу за кожей GERnetic International  включают уникальную гармоничную систему направленного питания для клеток таких  органов, как:  кожа, печень, тимус, поджелудочная железа, гипофиз, яичники, надпочечники, щитовидная железа, клетки крови, артерии, вены, капилляры и прочих.
Точно выверенный размер и полярность молекул активных компонентов обеспечивают их проникновение в глубину кожи к клеткам органов, которым требуется лечение и восстановление.

Оказываясь в глубинных слоях кожи, препараты GERneticInternational возрождают природную способность к самовосстановлению и здоровый метаболизм клеток, оказывая влияние на первичную причину проблем эстетического характера.
В итоге Ваша кожа станет здоровой и красивой на период, значительный по продолжительности!
Данная линия средств отвечает следующим критериям: безопасность, надежность, натуральность, значимость в научном понимании, приятные ощущения для кожи. Препараты GERneticInternational не ограничены сроком годности, экономичны в применении, отсутствуют  эффект «привыкания» и синдром «отмены». Влияние воздействия становится более заметным  при продолжительном использовании, эффект имеет свойство накопления.
Космецевтика GERnetic предоставляет возможность для решения следующих задач: 
• Скорректировать возрастные изменений кожи лица и тела

•Вылечить жирную и проблемную кожу
• Устранить причины гиперпигментации

и депигментации

• Скорректировать форму и объем бюста

•Избавить от целлюлита

• Решить проблемы сосудов 

• Скорректировать жировые отложения
• Помочь в реабилитационном периоде после курсов липосакции и быстрого

похудения

• Вылечить рубцы и растяжки 
