Перспективные тренды в интерьере
Любому, вошедшему в ваш дом, интерьер дома или квартиры расскажет о вас намного больше, чем вы думаете. По стилю и предпочтениям в цветовой гамме можно судить о вашем характере, по добротности и долговечности мебели – о вашем стремлении к респектабельности и умении надёжно вкладывать средства, по функциональности и дизайну – о вашем стремлении к комфорту и взыскательности вкуса. Для грамотного оформления интерьера необходимо учитывать:
· высоту потолков;
· расположение комнат и окон относительно сторон света;
· метраж и многое другое.
Но, несмотря на индивидуальные предпочтения и финансовые возможности, можно выделить основные тенденции в создании модного и перспективного интерьера.
Экологичность 
Главной тенденцией текущего года были и дальше остаются экологичность, натуральность, близость к природе. После модного стиля индастриал, после холодного глянца пластика и металла в стиле хай-тек, всё большее предпочтение люди отдают тёплому, домашнему и уютному стилю эко, кантри, рустик, этно с наполнением деревянными, кожаными предметами. Стиль рустик несёт отпечаток загородного дома, в котором уют создаётся, например, с помощью камина и деревянными стенами или фотообоями с изображением столешницы дров. Кожанные диваны, кресла, сундуки, текстиль хорошо сочетаются с керамикой, мешковиной, популярна плетеная мебель. В моде этно, т. е. фольклор, национальный стиль, гончарная посуда ручной работы. Оригинальным дополнением интерьера в стиле этно будет использование коллажей из натуральных материалов:
· соломы;
· сухоцветов;
· бобовых;
· бамбука.
 На полу интересно смотрятся шкуры, как гладкие, имеющие окрас зебры, ягуара, тигра, так и пушистой фактуры, например, овечьи. Эко стиль подразумевает использование натуральных материалов в отделке стен, полов. Даже на полу пластик уступает место пробке, коже.
Уют и теплоту интерьеру в эко стиле, несомненно, придаст деревянный потолок, особенно светлый и лакированный.
Для кухни самым уютным считается стиль кантри. Деревянная мебель, круглый стол в центре и низкая люстра дополняются керамической или плетеной посудой.
Прозрачность
Допускается смешивать стили, сочетать камень и живые цветы, дерево и стекло. Перегородки для зонирования помещения могут быть из полупрозрачного оргстекла в тонах интерьера, могут включать стеклянные витражи, что позволит сделать помещение более освещённым. В моде миксы гладких и глянцевых поверхностей, зеркал и прозрачного стекла. Особой популярностью пользуется нестандартная, не типовая мебель, например, белая или прозрачная из плексигласа, оргстекла. За прозрачными дверцами шкафчиков в кухне интересно смотрится светодиодная подсветка. Такая мебель сочетается также и с классическим стилем.
Минимализм и функциональность
Ещё одна перспективная тенденция - это резкое уменьшение количества мебели в современном интерьере или встраивание её в стены, чтобы по максимуму освободить пространство. Любой интерьер должен быть комфортным и функциональным, но для этого необязательно жертвовать дизайном. Освободить пространство в гостиной, и одновременно сохранить её главную функциональность, можно с помощью дивана г-образной или п-образной формы. В мебели предпочтительно поменьше острых углов, плавные, закруглённые углы, сферические формы. Скандинавский стиль и стиль дзен для любителей азиатского, японского интерьера предусматривают минимум мебели, простоту и функциональность В скандинавском стиле минимум декора на окнах, полное отсутствие штор или чуть заметные газообразные тюли . Никого не удивляют многоуровневые потолки, море декоративной штукатурки, вычурность и громоздкость лепнины. Только самое необходимое. Для уютного и функционального интерьера загородного дома сердцем станет камин. Если такая роскошь не доступна в силу технологических причин, можно воспользоваться его имитацией. 
Зрительно увеличить пространство можно, подобрав цвет штор к цвету стен. Здесь тоже в моде минимализм, шторы не должны выглядеть, как вечернее платье. К стилю дзен подходят модные сейчас «японские шторы». Ткань, часто ажурная или прозрачная, натянута на жёсткие направляющие под потолком и на полу. Такие шторы раздвигаются и задвигаются, как двери купе. Ними можно зонировать помещение.
 Стиль дзен особую популярность получил в оформлении интерьера ванной комнаты. Функциональность и комфорт обеспечиваются обилием технических новшеств и стильных аксессуаров: локальных светодиодных или точечных галогеновых подсветок, сенсорных кранов и т. п. Релаксации способствует применение в ванной натуральных материалов, в виде ковриков, шторок из соломки или бамбука, в сочетании с ароматерапией. 
Яркий цвет 
Зрительно расширит площадь светлый пол, одинаковый в гостиной и сразу за ней, в прихожей или соседней комнате. В моде полы из ламината или винила белого цвета, хотя тёплый светлый беж остаётся универсальным для различных стилей. Цвет ковролина должен гармонировать с аксессуарами или диванными подушками. 
Зрительно увеличивают пространство светлые цвета. В моде белые стены, и остаются актуальными светло-серые и беж. Но теперь эти цвета принято сочетать с яркими аксессуарами, например, серый цвет стен прекрасно сочетается с красными диванами или диванными подушками, шторами, другими предметами интерьера.
В последнее время в мебели и аксессуарах особую популярность приобретает цвет марсала, имеющий тёмно красный глубокий винный оттенок, который сочетается с золотым и всеми гаммами серого цвета. С таким цветом хорошо смотрится фурнитура «под золото», медь, латунь. Шикарная люстра из латуни станет акцентом вашей гостиной. В моде деревянные люстры, светильники из чёрного стекла. Причём их форма необязательно круглая, оригинально смотрятся овальные люстры с зеркальным основанием и свисающим каскадом шаров или хрустальных подвесок.
В цветовой гамме также выражается близость к природе. Модны природные яркие цвета:
· насыщенный жёлтый;
· зелёный;
· оранжевый;
· коралл.
Их дополняют зелёными «живыми изгородями» из растений, вазонов, в качестве перегородок популярны витражи с яркими цветочными мотивами.
Если в южных комнатах светлые стены смотрятся хорошо, то на северной стороне приглушённые, пастельные цвета выглядят блёкло, даже тоскливо. В комнатах, которые выходят на северную сторону, популярны цвета стен тёплых, ярких цветов: насыщенного жёлтого, оранжевого, кораллового. Жёлтый цвет зрительно делает комнату «залитой солнечным светом», который будет сочетаться с зелёным или голубым. Жёлтые гардины и много тенелюбивой зелени сделают такую комнату жизнерадостной и тёплой. Психологи утверждают, что жёлтый цвет вселяет радость, бодрит, веселит и заряжает положительными эмоциями. Оранжевый создаёт праздничное настроение, зелёный повышает работоспособность, концентрацию и успокаивает, а красный, наоборот возбуждает. Коричневый и голубой располагают к отдыху, снимают стресс.
Жёлтый или оранжевый цвета незаменимы в современных интерьерах кухни. Они вызывают аппетит и желание готовить. Но чтобы яркий цвет не давил и не утомлял, его надо применять в ограниченном количестве. Например, белая мебель на кухне и ярко жёлтые или мандариновые вставки, отделка, шторы, плитка, аксессуары, посуда. Также следует избегать неспокойных сочетаний: красного с зелёным, желтого и фиолетового.
Фотообои и нестандартные потолки
Возвращается мода на фотообои. Это не просто фоторепродукции на бумажной основе, которые быстро теряли вид. Теперь они в новом качестве, их ламинируют, выпускают из ткани, винила. Очень популярны фотообои с изображением перспективы (например, уходящая вдаль тропинка в поле или современный проспект). Ними украшают не только стены, но и двери, и встроенную мебель. Например, в прихожей выходная дверь может выглядеть, как панорама проспекта в перспективе.
Нестандартно смотрятся натяжные потолки с фотопечатью. Если по периметру за таким потолком ещё вмонтировать светодиодную подсветку, то можно любоваться светом далёких звёзд и плывущими облаками не выходя на улицу. Натяжные потолки имеют ряд преимуществ:
· качество материала и надёжность крепежа гарантируют гораздо большую долговечность без ремонта, по сравнению со штукатуркой;
· безопасность (не горючий);
· красота и разнообразие (лаковые покрытия имеют зеркальный глянец, сатиновые – матовую поверхность);
· возможность подсветки;
· влагостойкость (не плесневеют, не цветут).
Мрамор
Натуральный камень и его имитация популярны не только в отделке подоконников и полов. Модно встраивать мраморные плиты в виде панно на стенах, отделывать ними камины. В каминном портале мрамор не только эстетично смотрится, но очень практичен, прекрасно моется. В доме безупречно и роскошно выглядит лестница из мрамора. В кухне мрамором оформляют обычно столешницу и фартук в рабочей зоне, но в последнее время вернулась мода на мебель из мрамора: тумбы, столы. Тем более, что цветовая гамма мраморных поверхностей как раз на пике моды. Это все оттенки белого, серого и бежевого цветов. Современный мрамор имеет более тонкую толщину, поэтому ним можно целиком обшить санузел или ванную комнату. Чем больше размер мраморных плит, тем интереснее выглядит рисунок на стене. В домах и квартирах с подогреваемыми полами обилие камня не создаёт дискомфорта, а напротив, очень практично и респектабельно.
Зная перспективные тенденции в оформлении интерьера, вы сможете избежать многих ошибок в сочетании цветов и материалов при ремонте, подборе мебели. Сможете создать интерьер, который позаботится о вашем здоровье, в котором хорошо отдыхать физически и морально.
