Представленный зимний костюм для охоты и рыбалки превосходно подойдет для всех любителей этого прекрасного вида спорта. 

Основные параметры

Расцветка – «Русская цифра».
Модель: костюм для зимней рыбалки и охоты.
Материал: рип-стоп.
Страна производитель: Украина.

Характеристики

Костюм отлично удерживает тепло внутри, благодаря чему можно спокойно выдерживать температуру до 30 градусов ниже нуля. Такая морозостойкость обеспечивается толстым слое синтепона, около 300 гр/кв.м, который утепляет комбинезон и куртку. Также имеется подстежка на куртке: жилетка, сделанная из евро овчины, при желании ее всегда можно отстегнуть.  

Качество материала

[bookmark: _GoBack]Зимний костюм для охоты и рыбалки сделан из особого материала RIP-STOP. В структуру этой ткани специально вплетаются нити для укрепления. Они располагаются крест-накрест, интервал между нитями 4 миллиметра, максимум – 7. Такие нити существенно увеличивают порог прочности костюма, а также делают его более долговечным. Можете быть уверенными, что костюм не порвется при первом же падении, а будет долго вам служить. Это поможет сохранить объем вашего кошелька и не испортит вашего настроения во время охоты, или рыбалки. 

Преимущества костюма

Костюм очень удобный и комфортный. Его свободный покрой не будет стеснять ваших движений, а комбинезон без труда достигает верха груди. Лямки свободно регулируются по вашему желанию. Если начнется дождь, вы можете быстро пристегнуть капюшон. Внутри он обшит овчиной, так что любая непогода вам не страшна. 
Также на куртке есть множество карманов: 2 находятся по бокам, еще 2 на груди. У комбинезона есть 2 вместительных кармана с обоих боков.

Расцветка костюма

Данная расцветка была разработана для российских вооруженных сил. Она выглядит, как множество квадратов различных цветов. Они наносятся друг на друга таким образом, что «ломают» ваш силуэт. На любом расстоянии вас будет очень тяжело заметить.  

