О компании

САНМАРКЕТ- Ростов-на - Дону!

Мы являемся официальными представителями кампании САНМАРКЕТ в городе Ростов-на-Дону
Кто из нас не мечтает, чтобы его ванная комната поражала не только чистотой, но и высоким уровнем комфорта. Здесь должно быть уютно и удобно, ведь зачастую именно тут мы предаёмся мыслям и просто расслабляемся. Запросы потребителей могут удовлетворять только по-настоящему опытные профессионалы, такие, например, которые трудятся в компаниях RIHO (Голландия) , ALPEN (Австрия), и TEIKO (Чехия). Продукция этих известнейших европейских производителей представлена на российском рынке компанией САНМАРКЕТ.  

Высокое качество продукции и надёжность, благодаря которой и стали известны производители,  может быть выражена в вашей сантехнике, дополнительных аксессуарах и мебели. Вам необходимо лишь обратиться к нам. 

И не важно, продукцию какой марки вы предпочтёте, можете быть уверены, что вы будете довольны. Ведь в пользу той или иной компании говорят  только факты. 

RIHO (голландский производитель) является лидером на рынке, несмотря на достаточно небольшой возраст. В ассортименте данной торговой марки разнообразная сантехника и дополнительные элементы. Это и ванны, и душевые кабины ,и санфаянсовая продукция ,и всевозможная мебель. Есть из чего выбрать. В производстве используются только действительно качественные материалы. Такие,  как акрил высокого качества, например. Он представляет собой гигиеничный материал, который нуждается в минимуме ухода. 

Австрийская торговая марка ALPEN  появилась ещё позже и предлагает свою продукцию на рынке около 5 лет. Несмотря на это, данная компания также является лидирующей среди производителей. Принцип производства -  продукция высокого качества и длительного срока эксплуатации. 

Чешская торговая марка TEIKO создают сантехнику, отличающуюся особой надежностью. Но, помимо этого, особое внимание уделяется и дизайну товаров. Согласитесь, многие из нас мечтают о ванной комнате, выполненной в какой-либо стилистике и отличающейся оригинальностью. И данный производитель поможет воплотить мечты в реальность. 

Для реализации этого, вам необходимо только обратиться к нам. Полная информация о любом товаре, консультация специалиста вам обеспечены. А в качестве вы можете быть уверены, наши производители являются проверенными не только стандартами качества, но и  временем. 

На главную

Компания  ООО «Санмаркет-Екатеринбург»

Добро пожаловать на сайт компании Санмаркет - Ростов-на-Дону - официального представительства компании  САНМАРКЕТ  в вашем городе.

Не раз задумывались над вопросом: где приобрести оригинальную сантехнику от известных европейских  производителей?  Тогда вы обратились по адресу! 

Мы подскажем, как это сделать и где. 

Ведь именно мы предлагаем всем желающим обширный ассортимент любой сантехнической продукции и сопутствующих аксессуаров и мебели. 

Кроме того, стоит отметить тот факт, что мы предлагаем только продукцию тех компаний, которые предлагают высокое качество, надёжность и разнообразный дизайн. 

RIHO, ALPEN, TEIKO! 

Всё это марки, которые за относительно короткий период смогли завоевать популярность не только в странах Европе, но  и в России. И спрос на товары данной марки очень высок. Все изделия являются обладателями  сертификатов качества, признанных во всём мире.  

RIHO, например, является  Голландским производителем. Данная компания  работает на рынке  с середины 90-х годов. И основная её  продукция - акриловые ванны высокого качества.

Ещё один производитель: ALPEN является австрийским гостем на нашем рынке. И продукция компании на нашем рынке всего 5 лет. Уже за этот период, ей удалось завоевать прочные позиции. Продукцию компании можно увидеть не только в обычных квартирах, но и в различных учреждениях. 

TEIKO производит акриловые изделия, такие, как ванны, бассейны и поддоны дл душевых кабин. В ассортименте и другие сопутствующие товары.  

Вся сантехника изготавливается  из акрила высокого качества. Только данный материал получил известность благодаря  непревзойдённым  качествам, проявленным за долгие годы эксплуатации. Такой материал совершенно безопасен для здоровья (он является гигиеничным) и защищает вас от травм. Акрил - пластичный материал и предметы, выполненные из него могут быть представлены во всевозможных формах. Данный материал, кроме того,  быстро прогревается. Благодаря этому, погружение в ванну не станет для вас неприятным моментом соприкосновения тела с холодными стенками.  

Но напомним, что данными качественными характеристиками обладает только качественный, натуральный акрил. Он прост и в уходе. Протираем стенки губкой, смоченной в жидком средстве и ваша ванна блестит как новая. Всё просто.  Не беда, если вы уронили в ванну  тяжёлый предмет, поверхность легко восстанавливается наждачной бумагой или акрилом в жидком состоянии. Помимо этого, изделия из 100% акрила обладают небольшим весом, что позволяет избежать такой процедуры, как установка специального постамента.

О компании

САНМАРКЕТ-САМАРА!

Мы являемся официальными представителями кампании САНМАРКЕТ в городе Самара
Все мы мечтаем о красивом дизайне наших квартир и каждых отдельных комнат. Думаем о том, чтобы кухня и ванная всегда сияли чистотой и были такими же уютными, как спальня или детская комната. Достичь этого позволяют известные производители и лидеры рынка, представленные в нашей стране компанией САНМАРКЕТ, 

Продукцию какого производителя предпочесть - выбирать вам. Не забывайте о том, что в САНМАРКЕТ, вы можете получить грамотную консультацию специалиста при любых возникающих вопросах. Итак, в ассортименте компании продукция  RIHO (Голландия) , ALPEN (Австрия), и TEIKO (Чехия). 

Чем отличаются эти изготовители сантехники и дополняющих изделий? Высоким качеством, надёжностью и безопасностью. Многолетним признанием благодарными покупателями. Доказательством известности, качества становятся не только международные стандарты, которым соответствует вся продукция, но и многочисленные положительные отзывы и всё возрастающий спрос. 

RIHO (Голландия) - лидер на рынке, несмотря на достаточно небольшой  промежуток своего существования вообще и работы на российском рынке, в частности. В ассортименте производителя  сантехника и разнообразные дополнительные элементы (мебель, подсветка и т.д.). Выбор покажется широким даже для самых взыскательных. 

А о качестве стоит сказать отдельно. Оно здесь на высоте. Использование натурального акрила является доказательством этого. 

Торговая марка ALPEN из Австрии  предлагает нам свою продукцию на протяжении 5 лет. Эта компания уже стала признанным лидером благодаря качеству и длительному сроку эксплуатации продукции. 

А чешская  марка TEIKO предлагает сантехнику, основной отличительной особенностью которой является высокая надежность. Помимо этого, особое внимание уделено здесь и дизайну продукции. Раковины, ванны, кабины - всё дышит творческим подходом дизайнера. Единая стилистика всей комнаты? Теперь этого легко достичь. 

Если вам пришлись по душе какие-либо товары, представленные нашей компаний- вы смело можете приобрести их. Не мешкайте! Ванные, душевые кабины, раковины и всевозможная мебель - нужны всем.

На главную

Компания  ООО «Санмаркет-Самара»

Добро пожаловать на сайт компании Санмаркет - Самара - официального представительства компании  САНМАРКЕТ  в вашем городе.

Каждый из нас не раз думал над вопросом, где приобрести ту или иную по-настоящему качественную продукцию. Если на данный момент вас интересует сантехническая продукция известных производителей - вы не ошиблись. 

Мы предлагаем широчайший ассортимент разнообразной продукции. В нашем ассортименте известнейшие производители Европы, которые работают на российском рынке. Только такие компании способны предложить своим клиентам  полный спектр продукции для ванной комнаты любого размера и класса. 

Знакомьтесь! RIHO, ALPEN, TEIKO- три производителя, продукция которых известна во множестве стран Европы. Они смогли завоевать популярность в короткий срок и подтвердить качество продукции соответствием мировым стандартам.  Большой спрос на данные товары рождает и высокое предложение. 

RIHO, например, производитель из Голландии, на нашем рынке с 1994 года. За данный период, компания смогла стать лидером и привлечь к себе внимание потребителей с разным социальным положением, достатком и вкусами. Флагман среди её продукции-акриловые  ванны , отличающиеся высочайшим качеством. 

Следующий производитель: ALPEN (Австрия) также широко известен на рынке России, несмотря на небольшой срок работы здесь. Изделия, выпущенные под данной торговой маркой используются и в профессиональных учреждениях. 

TEIKO предлагает различные акриловые изделия, отличающиеся особым запоминающимся дизайном. Среди продукции каждый найдёт что-то по душе. 

Вся сантехника вышеперечисленных производителей  производится  только из 100% акрила. Этот материал приобрёл популярность благодаря  непревзойдённым  качествам, выявленным  за длительный период  эксплуатации. Данный материал безопасен для здоровья благодаря гигиеничности и не травматичен. Благодаря пластичности, изделия из акрила, могут принимать различные самые изысканные и причудливые формы. 

А благодаря высокой скорости нагревания, изделия не доставят дискомфорт. Акрил ещё и прост в уходе. Его протирают губкой смоченной в жидком очищающем средстве.  Не боится акрил и  сколов. Но даже если они появились, воспользуйтесь жидким материалом или самой обычной наждачной бумагой. 

Приобретая акриловую продукцию, следует помнить лишь то, что вышеперечисленными показателями  может похвастаться только натуральный акрил. 

О компании

САНМАРКЕТ - Санкт-Петербург!

Мы являемся официальными представителями кампании САНМАРКЕТ в городе Санкт-Петербург
Ванная комната в любой квартире - это не только то место, где мы умываемся и чистим зубы. По подсчётам социологов здесь мы проводим в среднем 3 года своей жизни. Согласитесь, это немалый срок. И важно, чтобы проводить это время нам было особенно комфортно. Чистота и уют, созданные в данном помещении перенесут эти качества и на всю квартиру. Удовлетворить данные высокие запросы способны только производители с мировым именем, такие, например, как  RIHO (Голландия) , ALPEN (Австрия), и TEIKO (Чехия). Продукция этих европейских производителей, известных и в нашей стране,  представлена на рынке компанией САНМАРКЕТ.  

Высокое качество продукции, долговечность и  надёжность, благодаря которой и стали известны данные компании, может претвориться в жизнь и в той сантехнике, которая будет установлена в вашей квартире. Стоит только обратиться к нам, в компанию САНМАРКЕТ.  А мы уже позаботимся обо всём остальном.

Несмотря на то, какую конкретную продукцию вы выберете, можете быть уверенны в высоком качестве и уровне обслуживания. Итак, обо всех производителях по порядку. 

RIHO (Голландия). Данная компания является лидером на рынке, несмотря на то, что возраст компании 14 лет.  Для производителя сантехники это не так уж и много. Ассортимент продукции достаточно широк и включает такие наименования, как ванны, душевые кабины, санфаянс и всевозможная мебель для ванных комнат. Отличительной чертой является то, что все товары производятся из акрила высокого качества. 

ALPEN(Австрия). Данная компания   появилась на рынке всего 5 лет назад. За столь короткий срок она смогла не только вырваться в лидеры , но и доказать, что её продукция заслуживает пристального внимания не только рядовых покупателей, но и всевозможных организаций (медицинских).

TEIKO(Чехия). Данный производитель является лидером благодаря высокой надёжности своей продукции и отличительному дизайну, который способен воплотить любую мечту об идеальной ванной комнате. Если ваша цель-воплощение дизайнерских решений- вам даже не стоит искать. Вы нашли действительно то, что хотели. 

Обращайтесь к нам. САНМАРКЕТ станет консультантом и помощником в выборе любых предметов для ванной комнаты. Ванны, душевые, мебель, различная фурнитура от известных производителей в широком ассортименте. Мы ждём вас!

На главную

Компания  ООО «Санмаркет- Санкт-Петербург»

Добро пожаловать на сайт компании Санмаркет - Санкт-Петербург - официального представительства компании  САНМАРКЕТ  в вашем городе.

Если всё чаще вы думаете над вопросом: где найти сантехнику? Как выбрать правильный вариант? Вы попали точно по адресу! Мы предлагаем самые лучшие варианты и консультацию профессионалов относительно любой сантехники, мебели для ванных комнат и всевозможной фурнитуры. Наше предложение всем желающим - это продукция выполненная в соответствии с международными стандартами. 

Известнейшие производители RIHO, ALPEN, TEIKO от компании САНМАРКЕТ- это мировые имена и высокое качество. 

 RIHO(голландский производитель). Эта компания существует с середины 90-х годов и за десятилетие смогла снискать популярность широкого круга клиентов. Акриловые ванны, предлагаемые компанией,  обеспечат длительный срок службы и гарантии качества и надёжности. 

ALPEN (австрийский производитель). На рынке продукция компании всего 5 лет. И даже за этот срок можно стать лидером. Это удалось доказать данной компании. Широкий ассортимент продукции позволяет осуществить покупку как простым покупателям, так и оптовикам. 

TEIKO (чешский производитель) является известнейшим поставщиком  акриловых изделий, таких, как различные ванны (в том числе гидромассажные), бассейны и поддоны дл душевых кабин. Кроме того, ассортимент компании расширен такими наименованиями, как умывальники, спа-бассейны и многое другое.

Стоит отметить тот факт, что вся предлагаемая в САНМАРКЕТ сантехника производится  из акрила очень высокого качества. Такой материал давно  получил известность благодаря  качествам, проявляющимся в течение  длительного периода эксплуатации. Акрил является безопасным для здоровья даже маленьких детей, он обладает высокими гигиеническими свойствами и защищает  от травм (не скользит). Акрил - пластичный материал и поэтому ванны могут представлять всевозможные формы. Быстрый нагрев акрила обеспечивает удобство для пользователя. 100% акрил прост в уходе и прочен. Но даже если на поверхности образовался скол, его легко ликвидировать наждачной бумагой или универсальным жидким акрилом. Изделия из акрила, помимо этого, ещё и лёгкие.

О компании

САНМАРКЕТ-Сочи!

Мы являемся официальными представителями кампании САНМАРКЕТ в городе Сочи
Все мы не раз просматривали кинофильмы с неизменным сюжетом. Она нежится в огромной ванной, наполненной водой и пеной. И не раз мы мечтали оказаться на её месте. Неспешно пить вино или шампанское из бокала и задумчиво рассматривать отблески пламени свечи, отражающиеся в зеркале. Это сюжет кинофильма, который легко может претвориться в жизни благодаря нашей компании. Ведь САНМАРКЕТ предлагает широкое разнообразие ванн, душевых кабин и других неотъемлемых атрибутов любой ванной комнаты. Вся продукция соответствует международным стандартам качества и заявленным характеристикам. 

Профессионалы компаний: RIHO (Голландия) , ALPEN (Австрия), и TEIKO (Чехия) обеспечивают высокий уровень качества всей продукции. А на российском рынке продажи осуществляет известная компания САНМАРКЕТ.  Именно благодаря ей , мы и получаем возможность нежится в белоснежных огромных ваннах, пользоваться возможностями гидромассажных душевых кабин или изящными зеркальными полочками и полотенцесушителями. 

Обращайтесь к нам! И мы предложим на ваш выбор широкий ассортимент разнообразных товаров от известных европейских производителей, таких как: 

-RIHO (Голландия). На рынке с 1994 года. За этот срок компания стала весьма успешным производителем и выбилась в лидеры. Продукция отличается высоким уровнем качества, надёжностью и использованием 100% акрила. На ваш выбор ванны, поддоны, душевые кабины и мебель. 

-ALPEN (Австрия) появилась около 5 лет назад. Отличительной чертой данной компании является использование в производстве изделий из акрила специальной гигиенической составляющей(антибактериального вещества).  Теперь ваша ванна абсолютно безопасна и для здоровья. Это особенно актуально там, где ванны используются для проведения оздоровительных процедур. 

- TEIKO(Чехия). Данная компания изготавливает, а затем распространяет свою продукцию в 17 стран Европы.  Сантехника надёжна и долговечна. А особый дизайн позволяет сделать выбор даже самым взыскательным покупателям. 

Остановили свой выбор на каком-то производителе, или уже выбираете модель? Не важно, на каком этапе приобретения вы находитесь, специалисты дадут грамотную консультацию и советы по эксплуатации. Обращайтесь к нам и вместе с известными производителями мы сделаем вашу ванную комнату похожей на сказку. 

На главную

Компания  ООО «Санмаркет-Сочи»

Добро пожаловать на сайт компании Санмаркет – Сочи - официального представительства компании  САНМАРКЕТ  в вашем городе.

Где приобрести оригинальную сантехнику от известных  производителей? Этот вопрос не раз задавали себя многие из нас. Мы хотим получить действительно качественную продукции, зарекомендовавшую себя на рынке. И чтобы добиться этого, важно обращаться к таким поставщикам продукции, которые и сами зарекомендовали себя.   

Если вы ищите качество, долговечность и надёжность-то вы попали по адресу.

Мы предлагаем вам продукцию известных производителей. Теперь не нужно искать. Широкий выбор в одном месте. 

RIHO, ALPEN, TEIKO! 

Данные компании смогли снискать популярность широкого круга потребителей в короткий срок. Они сделали это не только в странах Европы, но и  в России. Высокий спрос на товары данных марок способствует постоянному расширению ассортимента новыми моделями ванн, бассейнов, душевых кабин и поддонов, мебели и многого другого. 

RIHO, компания, представляющая на нашем рынке голландское качество. На рынке на протяжении почти 15 лет.  Основное предложение RIHO это акриловые ванны, произведённые из материала высокого качества. 

ALPEN- австрийский гость на нашем рынке. В нашей стране продукция всего 5 лет. Но уже этого срока оказалось достаточно для того, чтобы доказать конкурентам, клиентам то, что продукция предлагает действительно высокое качество. 

TEIKO-чешский производитель, является поставщиком  акриловых изделий на наш рынок. Таких, например, как ванны, спа-бассейны, гидромассажные душевые кабины и многое-многое другое. 

Вся сантехника, предлагаемая компаний Санмаркет, производится с использованием акрила 100% качества. Использование именного этого материала позволяет добиться следующих качеств. Долговечности, ведь таким изделиям не страшны даже сколы, они легко удаляются. Высокая гигиеничность, ведь большинство производителей используют специальные вещества в составе акрила. Изящность форм и линий, благодаря пластичности материала. Быструю прогреваемость. Лёгкость. Простоту в уходе. Действительно, уход за акриловой ванной или поддоном является минимальным. Достаточно губки и мягкого жидкого моющего средства. 

