                               Фабрика Nomon
В жизни человека существуют такие вещи, которые всегда находятся рядом и без них невозможно само течение жизни. Это часы.  Хронометры, обыкновенные будильники, наручные и настенные часы – они все время окружают нас. Они привычны и незаметны. Но только не часы испанской компании Noman. Каталонская компания, известная производством часов в современном минималистическом стиле, смогла вернуть актуальность такому незаслуженно забытому аксессуару как настольные и настенные часы.
Неординарная идея сделать обыкновенные часы настоящим арт-объектом принадлежала такому же неординарному человеку – испанскому дизайнеру-самоучке Хосе Мария Рейна. Его дизайнерский талант проявился не только в инновационных проектах, но и в его способности увидеть красоту в самой обыкновенной вещи. В 2001 году дизайнер вместе со своей коллегой – дизайнером ювелирных изделий Анхельс Арруфат объединили совместные усилия и создали в Барселоне компанию под названием Noman.
Надежность Noman 
Хосе Мария Рейна определяет часы как предметы мебели, которые, отмечая время, способны измерять ритм существования. Подчеркивая эстетическую красоту часов и выставляя ее на первый план, дизайнер применяет для своих дизайнерских идей самые обыкновенные материалы, которые способны выглядеть изысканными произведениями искусства. Это разноцветный пластик, натуральное дерево и металл. 
Компания и лично Хосе Мария Рейна уделяют огромное значение качеству хронометров. Экстраординарные часы Noman собираются вручную испанскими часовыми мастерами, при этом активно используются все современные инновации в этой области. Использование надежного немецкого кварцевого механизма позволяет часам Noman быть абсолютно бесшумными и не нарушать покой их владельцев.
Благодаря особой точности механизма, часы Noman получили особую популярность и распространение  во всем мире: их можно увидеть в здании морского порта Барселоны, в аэропорту Бильбао, в конференц-центре Манчестера, в частных апартаментах в Москве и Дубаи.
Креативность Noman 
Известная своей креативностью, компания не боится экспериментировать. Особенно это касается необычайного дизайна, благодаря которому часы Noman узнаваемы везде. Отсутствие циферблата и корпуса отвлекают от самого главного – движущихся стрелок, которые являются единственным напоминанием о времени.  Часы Noman  словно парят в воздухе, настолько их форма легка и изысканна. Они будто не существуют, и дают возможность полностью сосредоточиться на времени. Оригинальное дизайнерское решение внедряет в жизнь основную концепцию бренда – время без часов.
Создателем необычного авангардного дизайна стал сам вдохновитель бренда – дизайнер Хосе Мария Рейна, который придерживается в своих работах минималистического стиля. Сегодня компания удивляет своих почитателей тремя неординарными коллекциями: Oj, Singular и Punto.
· Коллекция Oj
Самыми «узнаваемыми» часами бренда являются часы Oj из коллекции с таким же названием. Часы с «отсутствующим» циферблатом с ярко-зелеными или синими стрелками из пластика идеально смотрятся как на кирпичной стене кухни в стиле лофт, так и на стенах солидного офиса.
· Коллекция Singular
Напольные часы Pisa L SWAROVSKI из серии Singular словно зависают в воздухе, лишь изящная подставка из лакированного дерева с фиксатором из хромированной стали делают их более приземленными и устойчивыми.
· Коллекция Punto
Некоторые изделия из этой коллекции являются воплощением японского минимализма: традиционные иероглифы украшают модели Puntero Urushi и Axioma Urushi.
Иногда компания Noman привлекает к сотрудничеству талантливых дизайнеров, таких как Марио Руис, которые своими замыслами развивают неординарный стиль бренда. Так была создана коллекция под названием Isola Wall Clocks , в которой ярким пятном выделяются настенные часы Bibao в виде изогнутого обруча из дерева.

Вы будете растворяться во времени, находясь в помещении, где присутствуют часы компании Noman.







