Dantex RK-12PFM-R     
Кондиционер Dantex RK-12PFM-R – это мобильный моноблочный кондиционер, который связан с улицей гибким гофрированным шлангом. Через него удаляется лишнее тепло из помещения. Этот шланг обычно выводят в форточку, в окно или дверь. Возможен также вывод через стену. Кондиционер охватывает площадь 35 кв.м.

Преимуществом мобильного кондиционера Dantex RK-12PFM-R является наличие регулируемого раздвижного оконного приспособления. Это очень удобно, т.к. благодаря нему пыль, нагретый воздух и аллергены не попадают в комнату через отверстия для шланга, который отводит тепло. Кондиционер очень удобен в управлении. 
Данная модель содержит только одну трубу для отработанного воздуха, и нет фиксированной установки. Такая конструкция упрощает эксплуатацию и дает возможность перемещать кондиционер, обеспечивая мобильность и удобство использования. Модель RK-12PFM-R оснащена помпой для откачки конденсата (до 4 метра высотой),  кроме того, есть функция автоиспарения. 

Существует также возможность использования кондиционера для осушения помещения и для сушки одежды, что также дает ему определенные преимущества. Использование электрического ТЭНа в режиме обогрева позволяет избавиться от зависимости от температуры снаружи. 

Управление всеми функциями реализовывается с помощью электронного контроллера и пульта дистанционного управления. Электронагреватель осуществляет дополнительный нагрев воздуха, что может быть очень полезно демисезонный период.

Производительность охлаждения составляет 3.5 кВт. Благодаря функции нагревания, кондиционер Dantex RK-12PFM-R является многофункциональным, и может заменить электроконвекторы и другие отопительные приборы. Производительность нагрева составляет 1.8 кВт. 
Отличительной чертой кондиционера является высокое качество и надежность. Японский или американский компрессор, установленный на кондиционере, имеет очень продолжительный срок службы. 
Скорость циркуляции воздуха составляет 360 кубометров в минуту. Кондиционер отличается достаточно бесшумной работой (уровень шума составляет 48 - 53 дБ). Для удобства пользования кондиционер оснащен таймером.

Dantex RK-09PFM-R 

Мобильный кондиционер Dantex RK-09PFM-R рассчитан на помещение площадью до 20 кв.м. Кондиционеры Dantex созданы по самым передовым технологиям. Их основная задача - обеспечение комфортной температуры для любого помещения. Они удобны в обращении и имеют современный дизайн. 
Мобильные кондиционеры Dantex RK-09PFM-R, как и другие модели этой фирмы, можно использовать как для охлаждения так и для обогрева воздуха, что обеспечивает их многофункциональность.

В данной модели имеется только одна труба для отработанного воздуха. Нет фиксированной установки. Эти характеристики упрощают эксплуатацию кондиционера и дают возможность мобильно перемещать кондиционер.
Уровень шума при работе кондиционера на разных режимах составляет от  47 до 51 Дб.  

Технические возможности кондиционера удовлетворяют все потребности пользователей. Мощность охлаждения составляет 2,6 кВт, а мощность нагрева – 1,6 кВт.

Модель Dantex RK-09PFM оснащена помпой для откачки конденсата. Также есть  автоиспарение.

Многофункциональность кондиционера определяется еще и возможностью использования кондиционера для осушения помещения, а также для сушки одежды. Использование электрического ТЭНа в режиме обогрева позволяет избавиться от зависимости от температуры наружного воздуха.
Мобильный кондиционер Dantex RK-09PFM-R не требует специального монтажа, нужно только вывести гибкий шланг, имеющий диаметр около 15 см и длину 1-2 м на улицу через форточку или отверстие в стене. 
Такой тип кондиционера можно использовать как в квартире, так и на даче, поскольку небольшой вес (вес внутреннего блока – 37 кг) и компактные размеры кондиционера позволяют легко перевозить его в багажнике легкового автомобиля.

Производитель дает гарантию 2 года.

Dantex RK-07PLC-R

Мобильные кондиционеры Dantex RK-07PLC-R создают комфортный микроклимат в помещении. При этом обеспечиваются с минимальные затраты времени и средств на монтаж. 
Приборы обладают высокой производительностью. Благодаря этому быстро обеспечивается  как комфортная прохлада летом, так и обогрев помещения в холодную погоду. Помимо основных функций, есть также возможность использования кондиционера для осушения помещения и для сушки одежды.
Предлагаемые кондиционеры Dantex RK-07PLC-R представляют собой максимально компактные для такой категории мобильные моноблоки (габаритные размеры - 375х440х830 мм, вес – 35 кг). 
Компактный дизайн и гибкий шланг с переходником позволяет быстро и легко установить кондиционер. В них для вывода теплого воздуха наружу используется гибкий гофрированный шланг, который выводится через окно или стену. Дренаж отводится либо в конденсатосборник, либо попадает на теплообменник конденсатора, а затем распыляется на улицу через гофрированный теплоотводящий шланг.
Мобильный кондиционер Dantex RK-07PLC-R достаточно прост в управлении. Управление всеми функциями осуществляется с помощью электронного контроллера и пульта дистанционного управления.
Приборы оборудованы японским компрессором, тэном, а также бачком для конденсата. 
В силу своей компактности кондиционеры легко и быстро устанавливаются в любом удобном месте: дома, на даче, в офисе.
Кондиционер Dantex RK-07PLC-R рассчитан на использование в небольших по площади помещениях, до 20 кв. м. Упрощенная конструкция позволила снизить цену на данную модель до минимального уровня.
При этом обеспечивается необходимая мощность работы: мощность охлаждения – 2,2 кВт, а мощность обогрева – 1,6 кВт. Уровень звукового давления составляет 54-56 дБ. 
Dantex RK-09PLC-R
Напольный кондиционер Dantex RK-09PLC-R представляет собой моноблочную установку, которая способна охлаждать воздух в помещении, выбрасывая тепло с горячим воздухом на улицу. 

Эта модель обладает неоспоримым преимуществом: она не требует монтажа. Это приводит к огромной экономии времени. Кондиционер готов к работе сразу после покупки, все что нужно - это только вывести в приоткрытое окно конец гофрированного шланга (воздуховода), вот и весь монтаж.

Установку облегчает гибкий шланг, удобный переходник для окна и наличие только одной трубы для отработанного воздуха. 

Кондиционер Dantex RK-09PLC-R легко передвигается по помещению на колёсиках, обеспечивая мобильность. Это позволяет сэкономить средства на покупку нескольких кондиционеров, так как его можно перекатить в ту комнату, где он наиболее необходим в определенное время. Кроме того, его взять из офиса домой или привезти на дачу.Компактные размеры (габариты 375x830x440 мм, вес 35 кг.) позволяют беспроблемно это сделать. 
Еще одним преимуществом модели Dantex RK-09PLC-R является то, что при его использовании не нарушается внешний вид здания, где установлен кондиционер, а также не занимается полезная площадь окна и не наносится ущерб интерьеру помещения. 
При всей своей компактности кондиционер Dantex RK-09PLC-R обеспечивает достаточную мощность для охлаждения или обогрева помещения площадью 25 кв.м. Мощность охлаждения у данной модели составляет 2,5кВт, а мощность обогрева - 1,6кВт.
Кондиционер отличается высоким уровнем качества и надежности, в частности, благодаря японскому или американскому компрессору. Данная модель отличается умеренным уровнем шума при работе (54-56 дБ).
Dantex RK-2M18DM       

Мультисплит-системы Dantex RK-2M18DM оборудованы угольным электростатическим фильтром и пультом дистанционного управления. Они созданы по самым передовым технологиям, предельно удобны в обращении и обеспечивают комфортную температурную среду для жителей мегаполиса.

Мультисплит-система работает только на охлаждение. Отличительными особенностями модели кондиционеров Dantex RK-2M18D является ночной режим работы. При нем кондиционер автоматически каждый час увеличивает (в случае охлаждения) или уменьшает (в случае обогреве) заданную температуру воздуха на 10 градусов. Кондиционер имеет функцию автоматической установки двух направлений воздушного потока. 

Технические характеристики кондиционера Dantex RK-2M18D удовлетворят даже самых требовательных пользователей.  Мощность охлаждения составляет 5.20 кВт.  При этом сохраняется невысокий уровень шума (38 дБ – внутренний, и 58 дБ – наружный). Осушение составляет 1,0x2 л в час.
Максимальная циркуляция воздуха, которую обеспечивает данная модель, составляет 550 куб.м/ч, средняя – 500 куб.м/ч, и минимальная - 460 куб.м/ч.

Что касается размеров, масса кондиционера составляет 8,5 кг, а его габариты - 250x750x188 мм (внутренний блок) и 655x895x345 (внешний блок).

Кондиционер при температуре вне помещения +18..+45 градусов обеспечивает температуру внутри помещения +17..+30. Максимальная потребляемая мощность составляет 2250 Вт.

Модель Dantex RK-2M18DM отличается отличным качеством, долговечностью и надежностью, поскольку при его производстве используются только самые высококачественные материалы и передовые технологии. Кроме того, пользователи будут приятно удивлены простотой и удобством управления.
Dantex RK-3M27DM     
В кондиционере Dantex RK-3M27DM воплощены самые современные и передовые технологии в сфере производства кондиционеров. Эта линия мультисплит-систем разработана английскими производителями специально для создания комфорта и удобства жителей мегаполисов.

Мультисплит-система Dantex RK-3M27DM оборудована угольным электростатическим фильтром. Имеется пульт дистанционного управления. Кондиционер работает на хладагенте R22/680+1000.

Кондиционер Dantex RK-3M27DM работает только на охлаждение. Особенностями данной мультисплит-системы является возможность использования ночного режима работы, при котором кондиционер автоматически каждый час увеличивает (в случае охлаждения) или уменьшает (в случае обогреве) заданную температуру воздуха на 10 градусов. 

Особенностью модели Dantex RK-3M27DM является очень высокая мощность охлаждения – 6,4 кВт, что обеспечивает высокую эффективность работы кондиционера даже в помещениях большой площади. 
При высокой мощности работы кондиционера сохраняется очень низкий уровень шума (34 - 41 дБ). Совокупность этих характеристик обеспечивает очень высокую эргономичность.

Гарантированный диапазон наружных температур составляет +18..+45 градусов.
Как и другие модели мультисплит-систем компании Dantex, модель RK-3M27DM характеризуется отличным качеством, надежностью и долговечностью. Это связано с тем, что компания при производстве мультисплит-систем использует только самые высококачественные материалы и передовые технологии. Кроме того, эти кондиционеры при всей своей функциональности достаточно просты и удобны в управлении.

Dantex RK-2M21DM      
Мультисплит-системы компании Dantex отличаются отличным качеством, надежностью и долговечностью. Компания Dantex при производстве мультисплит-систем использует только самые высококачественные материалы и передовые технологии. При всей своей функциональности мультисплит-системы Dantex достаточно просты и удобны в управлении.

Эта линия мультисплит-систем разработана производителями специально для создания комфорта и удобства жителей мегаполисов. В модели Dantex RK-2M21DM воплощены самые современные и передовые технологии, достигнутые в сфере производства кондиционеров. 
Кондиционер Dantex RK-2M21DM работает только в режиме охлаждения помещения. Особенностями мультисплит-систем Dantex является возможность использования ночного режима работы, при котором кондиционер автоматически каждый час увеличивает (в случае охлаждения) или уменьшает (в случае обогреве) заданную температуру воздуха на 10 градусов.
Мультисплит-система Dantex RK-2M21DM порадует своими техническими характеристиками самых требовательных пользователей. Прежде всего, следует отметить высокую мощность охлаждения, которая составляет 6,4 кВт. Это позволяет кондиционеру быстро охлаждать даже большие площади, поэтому его можно устанавливать как в квартирах, так и в офисах.

Кондиционер обеспечивает циркуляцию воздуха 550/500/460 x 2 м3/ч. Его масса составляет 8,5 кг.

Сочетание высокой мощности, удобства управления и других полезных технических характеристики обеспечивает эргономичность модели RK-2M21DM. При высокой мощности работы, кондиционер сохраняется низкий уровень шума (34 - 41 дБ). 

Dantex RK-07SIM     
Основной особенностью кондиционера Dantex RK-07SIM является  функция притока свежего воздуха.

Обычно при использовании кондиционера охлаждаемый воздух рециркулирует в помещении, при этом содержание кислорода в воздухе со временем уменьшается. Естественно, это может создавать ощущение дискомфорта и негативно сказываться на здоровье человека.  Это обуславливает необходимость обеспечения дополнительного притока свежего воздуха в помещение. Это играет еще большую роль, если в помещении постоянно находятся дети. Однако обычные бытовые кондиционеры не обеспечивают этого. 

Новая серия бытовых настенных сплит-систем с функцией подачи свежего воздуха разработана специально для этих целей. При включении этой функции, во внутреннем блоке кондиционера работает насос. Он закачивает воздух снаружи помещения через трубку, в результате чего воздух в помещении непрерывно обогащается кислородом. Это положительно влияет на здоровье человека, его самочувствие, работоспособность, а также работу всех систем организма человека, находящегося в помещении.

Для очистки воздуха в кондиционере Dantex RK-07SIM используется угольный электростатический фильтр и фильтр с ионами серебра. Назначение этого фильтра состоит в том, что он уничтожает бактерии или уменьшает их активность, разрушая структуру и задерживая их. Серебряный элемент, который прикреплен к фильтру, постоянно выпускает ионы серебра, что увеличивает эффективность уничтожения бактерий. 

Технические характеристики кондиционера  Dantex RK-07SIM также на высоте. Он оснащен теплообменником с 4-мя сгибами, трапециевидными канавками, легко моющейся панелью. Также имеется функция авторестарта.

Модель Dantex RK-07SIM имеет функцию самодиагностики и автозащиты. Микрочип кондиционера способен распознать ошибки и информировать о них пользователя через лампочки на панели управления внутреннего блока. После этого автоматически срабатывает защита.

Есть возможность включения ночного режима. В ночном режиме кондиционер автоматически повышает или понижает заданную температуру на 1 градус в час. Через 5 часов стабильной работы режим отключается.

Кроме того, японский компрессор обеспечивает высокую надежность кондиционера.
Ballu BPM99-09HN 
Мобильные напольные кондиционеры BALLU – это образец компактности и удобства использования. Преимущество в том, что конденсат не нужно удалять из бака, так как вода, попадая на теплообменник, сама испаряется. 
Модель Ballu BPM99-09HN оснащена удобной панелью управления, которая содержит много индикаторов. Это очень удобно, и делают эксплуатацию мобильных кондиционеров BALLU простой и понятной каждому пользователю. 

Данная модель является новинкой на рынке, но быстро завоевала популярность. Основное новшество состоит в изменении конструкции теплообменников.

По типу конструкции Ballu BPM99-09HN является моноблоком. Что касается его функциональности, то она поражает своим разнообразием: есть в наличии дистанционного управления, 24-часовой таймер включения/выключения, возможность регулировки скорости вращения вентилятора (3 скорости), режим вентиляции (без охлаждения и обогрева), режим осушения, электронный термостат, автоматические жалюзи, индикатор температуры. Все функции подобраны так, чтобы обеспечить максимальное удовлетворение требований потребителей и высокую эргономичность. 

Технической новинкой является сенсорное управление.

Еще одной особенностью модели  Ballu BPM99-09HN является наличие двух съемных воздушных фильтров, которые защищают холодный и теплый теплообменник от загрязнения. Это сдерживает срок амортизации изделия. Кроме того, эти фильтры удобно мыть. Пользователь может делать это самостоятельно, по мере загрязнения фильтров.

Наряду с высокой функциональностью кондиционер Ballu BPM99-09HN обладает ультрасовременным дизайном, и не только не будет портить интерьер помещения, но даже будет служить ему украшением.
Ballu BPM99-12HN 
Модель кондиционеров Ballu BPM99-12HN является новинкой на рынке, но вместе с тем она стала очень популярной среди напольных передвижных кондиционеров.  

Наряду с функциональными качествами кондиционеры Ballu BPM99-12HN являются супер-компактными, что позволяет легко перемещать их между комнатами, можно использовать на даче.

Пожалуй, главным преимуществом этой модели является то, что конденсат не нужно удалять из бака, так как вода, попадая на теплообменник, сама испаряется. 

Второй важной особенностью модели  Ballu BPM99-12HN является наличие двух съемных воздушных фильтров. Их функция состоит в защите холодного и теплого  теплообменника от загрязнения. Это сдерживает срок амортизации изделия. Кроме того, эти фильтры удобно мыть, и пользователь может делать это самостоятельно, по мере загрязнения. Кроме того, усовершенствована конструкция самих теплообменников, обеспечивая максимально эффективную работу.

Модель Ballu BPM99-12HN имеет удобную панелью управления, содержащей много индикаторов, отражающих все необходимые параметры. Это делает эксплуатацию кондиционера простой и понятной каждому пользователю. Кроме того, модель оснащена сенсорным управлением.
По типу конструкции Ballu BPM99-12HN является моноблоком. Его мощность охлаждения составляет 3,2 кВт, что достаточно много с учетом его компактности.
Кондиционер Ballu BPM99-12HN является очень многофункциональным, что определяется наличием дистанционного управления, таймера включения/выключения, регулировки скорости вращения вентилятора, режима осушения, электронного термостата, автоматических жалюзи, индикатора температуры. 
Ценители уюта и красоты в доме оценят не только многофункциональность кондиционера, но и его привлекательны современный дизайн.
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