Детский праздник

Мы все помним, как в детстве к нам приходил Дед Мороз и Снегурочка, и каким сильным было ощущение чуда и сказки. Детство прошло, и теперь у нас есть шанс создать еще лучшую сказку для наших детей.

Ребенок всегда живет ожиданием и предвкушением праздника. И задача каждого взрослого – подарить ребенку настоящую волшебную сказку в его день рождения. Дети восприимчивее взрослых, и если правильно организовать детский праздник, то хорошее настроение, веселье и море незабываемых впечатлений вашим детям гарантировано.
Но эта радость связана с хлопотами по организации праздника. Чтобы ничего не упустить, чтобы все было организовано и продумано до мелочей, чтобы учесть возраст и интересы детей, доверьте этим заниматься профессионалам, и тогда этот праздник станет отдыхом и для вас.

Одним из основных моментов при организации детского праздника станут заводные и заботливые ведущие. Их задача не только в тот, чтоб отработать заранее написанный сценарий, но и в том, чтоб по ходу праздника обращать внимание на каждого ребенка с учетом его индивидуальных особенностей, сплотить детский коллектив, создать атмосферу веселья и бесшабашности. В качестве ведущих могут быть веселые клоуны или герои любых мультипликационных фильмов. Наряду с традиционными сказочными персонажами, такими как Золушка, Кот в сапогах, Буратино, Белоснежка, можно предложить полюбившихся современных героев: Шрека, Человека-паука и многих другимх.
Сценарий детского праздника тщательно продумывается, так, чтоб никому не было скучно, чтобы уделить особое внимание имениннику и при этом развлечь и порадовать его маленьких гостей. Сценарий можно выбрать с учетом ваших пожеланий по определенной тематике. Но детский праздник всегда проходит в интерактивной форме, насыщен играми, конкурсами, песнями, танцами, чтоб каждый ребенок мог проявить свою индивидуальность. И конечно каждый сценарий будет учитывать количество детей, их пол и возрастную категорию.

Все дети, конечно, любят подарки. Поэтому конкурсы обязательно сопровождаются раздачей призов и подарков маленьким победителям.    

Заводной и увлекательный сценарий детского праздника, конечно, надо дополнить соответствующим реквизитом. Это, прежде всего, могут быть тематические костюмы для детей, с которыми они сами смогут ощутить себя настоящими героями сказки. Непременным атрибутом почти каждого детского праздника стали воздушные шары. Можно организовать целое шоу из множества ярких, летящих воздушных шаров. Детский праздник можно сопроводить выступлением веселых клоунов или таинственных фокусников. Еще одним вариантом являются шоу с дрессированными животными: собаками, кошками и даже змеями и скорпионами.
Кроме развлечений, при организации детского праздника, надо также продумать угощения. Для детей лучше всего сделать акцент на том, что они любят больше всего, и в чем обычно ограничивают в повседневной жизни – сладости! Детям можно предложить торты, оформленные в самых разнообразных формах на сказочные тематики, конфеты, яркие и вкусные коктейли, детское шампанское и многое другое.

Продуманный и организованный с профессионализмом и искренней заботой детский праздник подарит детям настоящую волшебную сказку и ощущение маленького чуда!

