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 Процедура удаления новообразований лазером на лице и веке

Большой дискомфорт доставляет наличие родинок, различных новообразований, бородавок на теле. Папилломы или доброкачественные образования не приносят вреда, но эстетически выглядят некрасиво. Зачастую папилломы образуются на таких местах, где их очень легко можно задеть, то есть травмировать, вызвать болевые ощущения либо они просто мешают. На сегодняшний день наиболее эффективным способом избавления от надоевших родинок и бородавок считается процедура удаления новообразований лазером на лице и веке.
Преимущества 

К плюсам лазерного удаления относятся следующие факты:
· Высокий эффект. За 1 прием можно убрать полностью все папилломы (либо несколько штук). При этом на их месте уже не будут образовываться новые;
· Скорость процедуры. Папилломы небольшой величины удаляются лазером сравнительно быстро – всего несколько минут (27) ;
· Безболезненность. При проведении лазерного удаления пациент может ощущать только покалывание или пощипывание. Нет необходимости использовать наркоз общего вида. Но при высокой чувствительности пациенту делается местная анестезия в виде гелей, кремов;
· Процедура бескровная. То есть ни во время удаления лазером, ни после нет выделения крови;
· Место лазерного воздействия автоматически стерилизуется. Таким образом на обработанном участке кожи не возникают процессы воспаления и появления инфекций;
· Минимум деформации и травм смежных тканей. Соседние кожные покровы не повреждаются из-за малого диаметра лазерного луча, точного наведения. Лазер воздействует только на определенные участки кожи;
· Лазер не контактирует с кожей. Следовательно, заражение пациента грибковыми и инфекционными заболеваниями исключено;
· Отсутствие периода подготовки к процедуре и реабилитационного периода после удаления папиллом;
· Возможность проведения процедуры на зонах с очень нежной и чувствительной кожей, а также в местах труднодоступных (слизистые рта, губы, веки) ;
· Высокий эстетический результат: кожа становится гладкой, ровной и чистой. Возможность образования шрамов сведена к минимуму (то есть очень низкая).
Недостатки

Минусы - высокая цена проведения процедуры и невозможность отдать новообразование для анализа гистологии. Поэтому подобную процедуру делают после полного убеждения в том, что папиллома незлокачественного характера.
Аппараты
При сеансах используют хирургические лазеры СО2 (Contour TRL, Smart Xide Dot (производство Италия) и другие). Данные аппараты используют как «скальпель». На удаленном расстоянии от кожи лазером совершают разрез тканей без крови. Края раны коагулируются, а сосуды «завариваются». Подобного типа лазеры применяют не только при избавлении от папиллом, но и при различных других заболеваниях, шлифовании кожи лица, избавлении от татуировок и прочее.
Показания
Показания - это появление на кожных покровах век и лица моллюсков, родинок, прочих новообразований. Удаляемые папилломы должны быть маленькой или же небольшой величины. При большем размере лазер не применяют.
Противопоказания

Основные противопоказания:
· заболевание сахарным диабетом;
· грудное вскармливание либо беременность;
· онкология;
· тонкая и чувствительная кожа;
· реакция на солнечный ультрафиолет;
· повышенная температура;
· эпилепсия;
· воспаленные и пораженные (грибковые, инфекционные заболевания) участки кожи, выбранные для процедуры;
· температурное либо химическое воздействие на кожу меньше, чем за 2 недели до лазерного удаления. Например, посещение солярия, пилинг.
 Проведение процедуры
Изначально должна быть проведена консультация с врачом в Москве, во избежание противопоказаний. Специалист определяет степень воздействия лазера в зависимости от размера и расположения папилломы.
За 14 дней запрещается загорать, использовать солярий. Перед использованием лазера может наноситься анестезирующий крем на кожу либо укол при папилломе средней величины. Затем специалист лазером сжигает (срезает) новообразование. Лазерный луч дает возможность послойному испарению пораженных тканей.
После удаления поверхность кожи обрабатывается антисептиком без спирта (либо марганцовым раствором), затем накладывается повязка.
Реабилитация
При заживлении на участках кожи возможны незначительные отеки и краснота. Когда снимают перевязку, то на коже образуется корочка. Удалять самостоятельно ее ни в коем случае нельзя. Она постепенно отпадет сама и на протяжении 30 дней ткань полностью восстанавливается. Запрещено: мочить, чесать, смазывать кремами, прижигать.
До полнейшего заживления нельзя загорать в солярии, принимать обширные водные процедуры (баня, купание в бассейне).
Возможные осложнения 
Осложнения могут появиться только при аллергии на солнечный ультрафиолет. Проявляются в виде покраснения, воспаления и пузырьков. Иногда (около 20% ситуаций) возможно изменение пигментации кожи временно или постоянно.
Альтернатива 
Аналогами для избавления от папиллом могут выступать такие косметические процедуры, как риодеструкция и электрокоагуляция в Москве. В первом случае новообразования убирают с использованием жидкого азота, во втором – элетротоком высокой частоты.
Лазерная процедура единоразовая. Лишь при увеличенном размере новообразования специалист может проводить сеанс в несколько этапов.
