История возникновения токарного станка
Первое появление токарного механизма приходится на 600 годы до нашей эры. Прообразом токарного станка служили два конусных центра, с помощью которых зажимали предназначенные для обработки изделия из дерева и других мягких материалов. Колебательные движения заготовкой совершал помощник, а «токарь» фиксировал в руках инструмент обработки – таким образом, происходило точение материала. Позже для вращения заготовленной детали начали использовать тетиву лука, применяя ее как современный приводной ремень. Но тоже создавая при этом только круговые колебательные процессы.
В 14-х и в 15-х столетиях существовали токарные станки с приводом от ноги. Привод для управления ногой имел консоль из жерди, которая устанавливалась над токарным станком. К жерди присоединялась веревка, имеющая один виток вокруг заготовленного материала и крепящаяся другим концом к рычагу на уровне ноги человека. С помощью такого привода происходили колебательные движения заготовки, за счет движения рычагом веревки, при этом жердь выполняла функцию возвратного механизма. В середине пятнадцатого столетия в токарном станке появился кривошатунный механизм, который соответствовал механизму существовавшей в то время швейной машинки. С тех пор колебательный процесс в токарном станке перешел в круговое вращение в одном направлении.
В 17-м веке возникли токарные станки, в которых вращение заготовки осуществлялось при помощи ветряных и водяных мельниц. В начале 18 века русским механиком Андреем Нартовым, был создан токарный станок, в котором применялся суппорт и использовались зубчатые колеса. Использование суппорта расширило область применения токарных станков, и дало возможность использовать токарный станок для обработки твердого материала - металла (сплавов стали, чугуна). Вообще 18-й век ознаменовался бурным совершенствованием токарного станка. Во Франции был создан токарный станок по параметрам соответствующий уже универсальному механизму, в тот же самый период создается винтонарезной токарный станок. В Англии создаются два вида резьбонарезных токарных станков. Один имел параллельные направляющие, по которым перемещался при обработке детали режущий инструмент. Подача инструмента осуществлялась при помощи вращения образцовой винтовой оси. Изменение шага резьбы достигалось применением сменных комплектов шестерен. Другой токарный станок обеспечивал нарезание резьбы с различным шаговым расстоянием на заготовке большей по размерной длине, чем эталонная длина образца.
Начало 19-го столетия в механике характеризуется улучшением возможностей токарного станка. Появляется положение о стандарте на резьбонарезные работы, выполняемые на токарном станке, в эксплуатацию вводятся резьбонарезные комплекты: плашки и метчики. В токарном станке появляются функциональные элементы, которые сохраняют свою актуальность и на сегодняшний день, при этом токарный станок принимает вид современного станка.
