Как оценить себя  дискуссии о зарплате
Одной из часто называемых причин увольнения с работы является низкая заработная плата. Люди, которые занимаются подбором кадров, говорят - “этот человек стоит столько-то”, и в нем нет ничего дурного – запас умений и знаний человека - товар, обладающий экономической ценностью, - и их можно и нужно продавать.

Перечислите все, что от вас может понадобиться - внешность, уровень образования, знание языков, важнейшие психологические качества, график, есть ли у вас водительские права, можете ли вы составлять аналитические обзоры, работать на компьютере, скорость набора текста.

Написав список необходимого, отметьте пункты, которые вы можете предложить. Не забывайте, опыт тоже важен. Есть ли он у вас?.

За безусловный максимум рекомендуется брать заработную плату мастера, трудящегося по той же специальности от 5 до 10 лет в крупной фирме.

Не надо просить оценивать знакомых людей - для них вы самый лучший на свете, но отличный человек, безусловно, не специальность, а поэтому у вас может сформироваться неправильная самооценка.

После оценки своих сил необходимо зайти в Интернет, взглянуть на суммы, которые предлагают за подобную должность на рабочих сайтах, набавить 40% (не секрет, что заработная плата существенно занижаются) и указать в резюме.

Если  вам кажется, что это слишком мало, следует спросить у специалиста, кой кажется, вам авторитетом в предоставленной области протестировать вас и сходить на собеседование в кадровое агентство – за это не берут денег и, если при завышенной планки заработной платы, не последует предложений, ее можно будет немного припустить. А если будет слишком много предложений - то запросы явно нужно повысить.
Таким образом, та зарплата, которую вы будите получать, нередко зависит от того, насколько вы уверены в себе.
