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Цыганское счастье
Моя мудрая бабушка всегда говорила: «Во всякой породе есть и волки, и овцы. Что говорить, и среди фашистов были человеки, а вот Сталин наш оказался демоном! Смотри, внученька, на людей внимательней, разбирайся сама!». Я так и живу с этой установкой: пристально вглядываюсь в каждого. И гляжу не на чины, достаток или национальность, а смотрю глубже – в глаза человека, в его душу. Может быть, поэтому мне часто везёт на хороших людей!
Детство моё пришлось на время, когда в стране шёл какой-то невероятный цыганский бум: дети взахлёб смотрели «Неуловимых мстителей», где Яшка-Цыган под бесподобную чечётку и жалостливые песни управлялся с врагами ничуть не хуже буденовцев, а взрослые плакали навзрыд над фильмом «Табор уходит в небо», глядя, как красиво умирает гордая Рада: «А волю, Зобар, я люблю больше тебя!». Ну, а уж при виде Михалкова в белом костюме и шляпе, томно выводящего: «Мохнатый шмель на душистый хмель…», хотелось тут же начать приплясывать рядом с ним: «Барин! Барин приехал!»
Как раз в это время мы с мамой попали на концерт цыганского театра «Ромэн». В зале, забитом до отказа, творилось что-то невероятное: с первых слов заводных цыганских частушек люди начинали хлопать, топать и дёргать в такт плечами. Вывалились мы на улицу с горящими глазами и каким-то свежим ветром в голове. Мама, глядя на подпрыгивающую меня, шутливо спросила:
- Ох, доча, продать тебя, что ли, в табор к цыганам?

И я радостно заверещала: 

- Продай, мама, продай!!!

Так началась моя беззаветная любовь к цыганскому народу! 

Где-то через год я приехала к двоюродной сестрёнке в Новосибирск. Оказалось, туда тоже докатился вольный цыганский дух! Сестра раскладывала по полу большую цветастую юбку-солнце. Прям как парашют – бережно так, складочка к складочке. Сама сшила! Ясное дело, мне стало надо такую же! Полезли мы на бабушкин чердак, нашли там пару ярких шалей, обмотались ими, понавесили сверху все, какие были в доме бусы и браслеты, и влезли на забор. Народ уставший с работы домой идёт, а тут мы голосим на весь Академгородок: 




«Нанэ цоха, нанэ га!»
Мужчина какой-то даже про пиво забыл – поставил в сторону и давай рядом, вприсядку. А мы без устали – частушки, стихи, песни, снова частушки. Алёнка кричит: «Влезай сюда, погадаю, яхонтовый ты мой!». Народ смеётся, хлопает. Кто-то за плюшками сбегал, кто нам бусики самодельные принёс. К вечеру вышла во двор бабушка, поглядела на «заработок», ахнула и давай нас с забора стаскивать: «Давай-давай, ромалэ, домой пора! Ещё скажут, что Ольга внучек не кормит – так они на заборе концерты дают!»
Так беззаботно и счастливо, как в тот вечер, мне ещё не спалось!

…Кто может точно сказать: семь лет совместной жизни – это много или мало? Мне казалось, они пролетели мигом! Может быть, потому, что говорят, первый брак – это всегда по любви.… Да, любила – вопреки советам мамы, шипению подруг и всеобщему мнению, что мы – далеко не пара! Нет у него хобби – и не надо, я всегда полна идей. Не хочет учиться – так есть пара моих дипломов. Друзей никаких – нам и вдвоём хорошо. Но когда я, наконец, уговорила мужа сдать все анализы и зашла в кабинет за «приговором», доктор покачал головой: «Детей у вас быть не может! Нет, ну, конечно, попробуйте, свозите супруга куда-нибудь, полечите – хотя я не гарантирую…».
Лечиться он тоже не захотел: «У меня всё в порядке! Тебе надо – ты и лечись!». И кто-то из знакомых, видя мои терзания, дал мне нужный адрес:

- Слушай, правда, съезди сама. А вдруг поможет? До деревни можно электричкой добраться. От вокзала – прямо, никуда не сворачивая, минут сорок. Лечит всё!

- Такое бывает что ли? – горько усмехнулась я. 

- А она травами да молитвой лечит. Не знаю, как, но бог ей помогает. Она ведь цыганка…. Но ты не бойся! Она добрая и сильная. 

Я и не боялась! Легла в комнатке под образами и доверилась этим рукам. Зоя слегка надавила в точку, где врачи никогда и не искали болезнь, и моё тело вдруг отозвалось мощной болью!

- Ми-и-иленькая, - нараспев проговорила она. – Ты уж потерпи! Какие ж люди злые бывают!

Запахло какой-то жженой травкой, она долго читала надо мной молитву, потом легонько подсунула под голову ладонь:

- Не кружится? Посмотри, что в тебе было! Со свадьбы порчу носишь! Не хочет тебя видеть мужнина родня!

Она убрала с моего живота яйцо и аккуратно разбила его рядом на столике. Внутри желтка чернела скрученная прядь волос! 
- Не пугайся! Я сейчас вылечу тебя. Сможешь потом и ребёночка родить. Да всё будет хорошо, ми-и-илая! 

И она меня вылечила! Буквально, к жизни вернула – эдакого иссушенного кузнечика весом в сорок килограмм, с мертвенно-бледным цветом лица. А тут я начала хорошо есть и даже просыпалась каждый день с улыбкой на лице. Отчего-то было легко и радостно!

…Развод, слава богу, прошёл спокойно (не считая пары синяков и денежных долгов, оставленных мне!). Прошлую жизнь я больше не вспоминала. А к Зое стала приезжать в гости. Просто повидаться, поиграть с её внучкой, послушать песни, поговорить с её хозяйственным мужем, который постоянно что-то чинил соседям.
Иногда со мной приезжали друзья. И мы всегда возвращались оттуда счастливые: и накормят до отвала, и погадают на счастье, и подлечат, где что барахлит. 

Хозяева показывали нам свои домашние фильмы. Это были записи Зоенькиных концертов – она объехала практически всю республику. Кое-где, в допотопных домах культуры, народ сидел в валенках и шалях, а изо рта шёл пар, и только она выпевала и вытанцовывала на сцене такое, что становилось жарко! 
Было и видео с настоящих цыганских свадеб. Конечно, в кадр попадали друзья жениха, одетые в моднющие кроссовки или вылезающие из навороченных «Мерседесов». Но сама атмосфера была непередаваема! Самым дорогим подарком молодожёнам по-прежнему считается жеребёнок. Его, правда, уже не ловят всем табором по степи, а спокойно подвозят к дому на открытой «Газельке». И пляшут по-прежнему – семьями! Становятся все в один большой круг – от прабабки до годовалых внучат – и танцуют. И никто не имеет право прервать этот семейный танец! А дальше кругом становится следующая семья…    

Хорошо, когда добрые традиции живут долго!
Наша связь с Зоей прервалась только в прошлом году. Она давно говорила, что уедет к родне в Подмосковье. Но тут кто-то явно завистливый пустил вдогонку слух, что цыганка сбежала с 20 тысячами, взятыми у кого-то из селян. Я почему-то не могу в это поверить! Она никогда не просила больших денег – просто благодарила за подарки внукам и делала для многих людей намного больше, чем можно выразить деньгами… 

А в моей жизни наступил совершенно новый виток. Я обзавелась кучей друзей, сменила имидж и перешла на новую работу, и даже из любопытства записалась на курсы психологической поддержки. Хорошее было время, полное сюрпризов, интересных людей и открытий! А ещё я встретила Серёжу…
И вот выпускной вечер. Вся команда, одетая в ярко-красные футболки, толкает Серёжку вперёд и надрывается: «Цыганский барон! Цыганский барон!». Он гордо окидывает взглядом эту безумную толпу и зычно гремит: «Эй, ромалэ!». В ответ все начинают трясти плечами, грудью, попой – в общем, кто чем может – и по-сумасшедшему орать:  
«Ай, да ну, да ну, да най,

Да раз, да ну, да най!!!» 

Вот так мы вернулись с учёбы. Кто привёз диплом об окончании курсов, кто – фотографии с ночных посиделок у костра. А я поняла, что привезла домой… мужа. За кого ж ещё выходить, как не за цыганского Барона?

И вот я – на девятом месяце. Как быстро и счастливо пролетели эти четыре года нашей жизни с Сергеем! Очень самостоятельный и не по-детски мудрый сын ходит в детский сад, а мы уже ждём… второго малыша! Я передвигаюсь по дому, словно уточка, много сплю и заряжаюсь положительными эмоциями от книг и фильмов. И ещё очень хочется посмотреть, что ж за Чудо мы сотворили! 
Днём раздаётся звонок в дверь. Я дома – одна, но открываю, не раздумывая. На пороге – незнакомая женщина. Что-то в ней настораживает. Взгляд! Глаза какие-то суетливые, беспокойные. И речь нараспев: «Ми-илая, платки пуховые возьмёшь?» Обычная обитательница базара-вокзала. 
- Что ж ты меня на пороге держишь? – цыганка, словно вода, незаметно просачивается в прихожую. – Сын у тебя растёт? И второго тоже сына родишь, скоро уже! А муж намного моложе тебя. И мама у тебя далеко живёт, не здесь.
Откуда она всё это знает???
- Послушай, дорогая, вы ведь недавно сюда переехали? Ой, недоброе сейчас схожу: от старой родни порчу вы сюда привезли. Я тебе помогу. Яйцо сырое есть?
Странно, но я чётко соображаю, что происходит. Мне не хочется кричать на неё, надо просто послушать, покивать, быстрее её выпроводить и больше не думать о плохом! Я иду на кухню, она семенит за мной, внимательно оглядывая нашу скромную обстановку. Даю ей яйцо, она что-то читает над ним, а затем разбивает его в полотенце. И я вижу какие-то большие тёмно-зелёные сгустки внутри желтка!
Как они это делают???
- Видишь, любезная, что в вашем доме было! Поплюй сюда! Надо бы меня отблагодарить как-то!

- Но у меня денег нет! 

(Это чистая правда! Зачем беременной женщине, сидящей дома, деньги? Даже Сергей вчера смеялся: «Давай денег оставлю?», а я ему: «Зачем? Не надо!»).  

- Всё, что есть – вот! – я протягиваю цыганке копилку с мелочью. – Или могу вам хлеба дать…
- Нет, это себе оставь! – отстраняется она. – Ну, золото, наверное, есть?

Я лихорадочно соображаю, что бы ей дать, чтобы она отстала, а то ведь полдома вынесет! В комнате открываю шкаф, куда она тут же засовывает голову:

- А в этой шкатулке что?

- Вот, можете взять – это серёжки с аметистом.

- Ну, не-ет, камни я не ношу! Нужно золото!

Ой, как некрасиво, господа!!!

Ещё раз отслеживаю свои ощущения: я точно не под гипнозом, потому что на мне – обручальное кольцо и мамин подарок – маленькие золотые серёжки, но эти вещи я не сниму ни при каких пытках! На дне шкатулки спасительно поблёскивает золотая подвеска:

- Вот, возьмите!

- Ага. Может, покрывало ещё какое найдёшь? Деток мне нечем укрывать!

Без возражений достаю пакет с покрывалом, с которым не жалко расставаться. Она не унимается:

- А для внука моего что дашь?

Вытягиваю из кучи белья наугад костюмчик, из которого сын уже вырос – мы не обеднеем!
- Забирайте!

Заметно, что она не совсем довольна, но я требовательно смотрю на неё и закрываю всем своим животом проход в детскую: туда не пущу ни за что! 

И она уходит. Я смотрю за ней через занавеску. Идёт не торопясь, на лице – никаких эмоций, как после обычного «попрошайного» дня. Ну что ж, бог ей судья! То, что люди бывают всякие – это ещё моя бабушка говорила. Главное, мы все живы и здоровы…
Солнце обессиленно падает за дома. Сын удобно устраивается под одеялом и сонным голосом просит: «Мам, спой две песенки – про облака и про пирата. И ещё – цыганскую!». Я осторожно прижимаю к груди младшенького и тихонько вывожу:

Выйду прэ долину, 

В небо погляжу,
И платочком пёстрым

Ай, да нэ, нэ-нэ-нэ, 

Косы повяжу!»
Не знаю, почему – но они под это засыпают!
…А лет через пять мы решили родить девочку. И имя уже выбрано – настоящее цыганское! Яркое, гордое и звучное имя – Рада.

Юлия Михалева. 

