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Как мы с Путиным друг другу помогали

В 1999 году стране предстояли внеочередные выборы Президента. Я работала помощником депутата, и наша команда получила указание из Госсовета: убедить избирателей, что именно Владимир Путин – человек, которому можно доверять. От нас ждали конкретного результата в двух, вверенных нам, районах. Но одно дело планомерно готовить почву и каждый месяц разъяснять селянам все тонкости большой политики. Другое дело – мобилизовать все силы в течение одной недели!
Как на грех, я слегла с высокой температурой и прорезающимся зубом мудрости! Щёку раздуло и перекосило, а адская боль не давала даже сомкнуть глаз. В шесть вечера раздался звонок от начальства:

- Юля, завтра срочно едем в район!

- Боющь, ш моим внешним видом это невозможно, - прошамкала в трубку я. Шеф всегда отличался пониманием в сложных вопросах: 

- Что, совсем плохо?

- Ы-гы… - жалобно проскрипела я. – Второй жуб жа год, Юрий Михайлович! Вы меня в лицо не ужнаете!

Он крякнул, помолчал, видимо, что-то прикидывая в уме, потом спросил:

- Написать что-нибудь сможешь? 

- М-мм… ну… - начала я, но он уже рубил тезисами:

- Завтра к утру нужна агитка от моего имени, в поддержку Путина как будущего президента. Пошерсти его биографию, посмотри отзывы в прессе. Надо сделать чёткий, убедительный текст. Чтоб народ проникся. Ну, как ты умеешь! В шесть утра я Славу к тебе пришлю.
И отключился. Вот, льстец! И ведь не откажешь! Надо поддерживать имидж незаменимого пиарщика. В таком цейтноте я статьи ещё не писала! Часа два я собирала в одну кучу все предвыборные газетки, лихорадочно слушала новости и рылась в книжке афоризмов. (Компьютера и Интернета в нашем арсенале тогда ещё не было!) Где-то в одиннадцать вечера я заварила крепчайший кофе и села за кухонный стол – ладно, поехали, всё равно не сплю!

Как ни странно, текст дался легко. Даже зубная боль отступила куда-то вглубь. Был какой-то спортивный азарт: стрелки будильника шли «на плюс», запас кофе в кружке – «на минус», а пальцы, не выпускавшие ручку уже несколько часов, начинали неметь. И вот буквально из ничего получилось вполне убедительное обращение к избирателям, на семи рукописных листах. Интересно, заслужила ли я рукопожатие от самого Владимира Владимировича? 

В 05.30. позвонил водитель:
- Я – у подъезда. Ты готова?

Хорошо же я выучила своего начальника: если говорит «в шесть» - делай поправку на полчаса раньше! Я поставила последнюю точку, спустилась и всучила Славе свежеиспечённое творение. За три часа дороги шеф успеет подучить текст, чтобы выступить в администрации района, а потом завезёт его в газету. Выходит она во вторник, так что до конца недели народ, даже в самых отдалённых уголках, успеет прочитать и обсудить. В субботу – как раз «день тишины», никакой агитации. Так что мы всё верно рассчитали! И я с чистой совестью отправилась спать.
…Таблицу с результатами выборов по Кезскому и Балезинскому районам Удмуртии я гордо показывала всем своим знакомым: «Вот: за Путина – 96,3% голосов. Моя заслуга!» И никто, кстати, не сомневался!
С этого времени в моей семье стали внимательно следить за выступлениями Президента. Переживали как за своего: радовались его юморным комментариям, оценивали внешний вид «с иголочки», следили за нападками прессы в его адрес. И не просто симпатизировали ему – мы начинали верить в свою страну, а это придавало особую силу и, кстати, положительные эмоции!

Однажды муж пришёл с работы, загадочно улыбаясь:

- Угадай, что я раздобыл? – подмигнул он мне, шурша газеткой. 

- Постер с Памелой Андерсон?

- Фу-у, какая гадость. Бери выше! – И он развернул большой глянцевый плакат: с российского триколора на нас глянули серьёзные путинские глаза. – Будем теперь сыну Президента в пример ставить! 

Двухлетний Андрюшка, напрочь отказывающийся выговаривать «тётя Света», с этого дня, видя знакомый профиль по телевизору, чётко произносил: «Это Путин!». А, наслушавшись политических роликов, в день выборов в Госдуму он просто «убил» своими познаниями членов избиркома. Когда мы подошли за бюллетенями, эта малявка, копируя капризный тон Пугачёвой, выдал: «Путин оста-а-аньтесь! Путин останьтесь!». Взрослые полегли со смеху.
А уж как мы радовались голосованию олимпийского комитета в пользу Сочи! Подскочили в шесть утра и, увидев всеобщее ликование по всем каналам, принялись будить сына:

- Андрюшка! Наш Президент выиграл Олимпиаду в Сочи!

Сын сонно похлопал глазами:

- Это Путин?..

- Путин, солнышко, Путин! Сегодня в садик пойдёшь самым красивым!

Мы с мужем впрыгнули в футболки, купленные специально для этого дня: слева красовались олимпийские кольца с надписью «Сочи-2014». А сын натянул любимый комбинезон, куда я торжественно прикрепила российскую ленточку! Так мы весь день и ходили – в качестве живого украшения города.
…За прошедшие семь лет мы, как и вся страна, достигли своих, потрясающих результатов. Наша семья переехала из общаги в трёхкомнатную, муж наконец-то сел за руль собственного авто, сын освоился в ясельной группе детского сада, а я пообещала своим мужчинам… родить второго ребёнка! Вот только выйдя в декрет, я поняла, что ходить за Андрюшкой в садик мне тяжело: на транспорте было неудобно, а пешком мы могли добираться до дома целый час.

- Тебе нельзя столько ходить, - качал головой муж. – Холодно, да и скользко! Давай я схожу в другой садик – может, удастся сына перевести?

В ближайшем обозрении находилось аж два детских сада: один – прямо во дворе, другой – через дорогу. Однако муж вернулся домой мрачнее тучи: разговоры с заведующими заняли не более пяти минут:
- Я хотел бы перевести сына в Ваш садик. Мы недавно переехали, а жена – беременная, ей тяжело далеко ездить.

- Мест вообще-то нет, но за определённую плату мы сможем решить Ваш вопрос.

- ???

Далее прозвучали суммы в «15» и «20 тысяч», после чего муж задумчиво побрёл домой:

- Послушай, дорогая, мне просто жалко отдавать такие деньги – по сути, ни за что! Лучше уж я буду вставать в пять утра, а вечером – отпрашиваться пораньше, чтобы отвозить Андрюшку.

А ведь мы это уже проходили! Три года назад меня срочно вызвали на работу, и он также бегал по заведующим, чтобы устроить сына в какой-нибудь садик. Тогда озвученная сумма в 10 тысяч была нам ещё по силам, деваться было некуда, и мы согласились. Я была возмущена до предела и хотела даже написать об этом в газету. 

- Бесполезно! – отрезвили меня знакомые. – Ты же не будешь в одиночку сражаться с СИСТЕМОЙ? Взятки берут все! Настучишь на одного – пришлют другого, точно такого же! 

- Ну, хоть что-то можно сделать? 

- Сними розовые очки и живи дальше…  
К сожалению, за три года ситуация нисколько не изменилась! Хотелось бы верить, что какая-то часть «добровольных пожертвований» всё же идёт на благоустройство самих садов, а не просто в карман руководителям – успокаивала себя я. Но всё же требовать сумасшедшие деньги просто за перевод ребёнка мне казалось верхом несправедливости! В полном негодовании я ходила по комнате и думала: кому бы всё-таки пожаловаться? Машинально ткнула телевизор. Красноречивый путинский взгляд жёстко упёрся в телекамеру:

- …я убеждён, что в этой ситуации можно и нужно сделать всё, от нас зависящее!

- Мы напоминаем, что свои вопросы Президенту вы можете отправить на нашу Прямую линию, как посредством сотовой связи, так и в режиме он-лайн… - захлёбывался корреспондент.
А вот сяду и напишу!!! Благо, с компьютером я не расстаюсь даже в декрете! Через пять минут моё гневное письмо с вопросом: «Где взять 20 тысяч на садик?» было зарегистрировано под семизначным порядковым номером на электронной почте Президента. И мне полегчало. Главное ведь – высказаться. И продолжать жить с этим дальше…
Наступила долгожданная весна: ещё не календарная, а та, которая повисает в воздухе где-то с конца февраля. Гулять мне было уже совсем тяжко (со дня на день должен был родиться Михалев-младший!), и я дышала каждый день на кухне, у форточки. Неожиданный звонок в дверь прервал мою «прогулку»:
- Здравствуйте! Вы – Юлия Юрьевна Михалева?

- Да, а в чём дело? – я уставилась на незнакомку, которая почему-то здорово обрадовалась тому, что нашла меня:

- Ой, как хорошо! Вот Вам телефончик, и фамилия – это Министерство образования. Вы, пожалуйста, позвоните туда, Вашего звонка очень ждут!

- Моего???

- Да! Вы же писали Президенту?

- Я??? – ситуация выходила какой-то глупой. У меня напрочь выпало из головы то электронное послание! Я в недоумении набрала номер:

- Здрасьте, я – Михалева. Меня вот попросили Вам позвонить, но я даже не знаю… Может, это ошибка?
На том конце провода трубка любезно защебетала:
- Ах, Юлия Юрьевна? Замечательно. Вы не могли бы подойти к нам в Управление дошкольного образования? Мы готовы решить вопрос о переводе Вашего ребёнка в другой садик! 
В этот момент я почувствовала себя какой-то Мамлякат Наханговой – простой убирательницей хлопка из Узбекистана, чьё письмо дошло до Сталина лично! Я тупо уставилась в своё отражение в зеркале: нет, это действительно, я – абсолютно беременная женщина, которая до сих пор верит в чудеса и в справедливость!

- Вы можете прямо завтра к нам подойти? – напомнила о себе трубка. 
…Муж долго не мог вникнуть в мой сбивчивый рассказ:
- Что, прямо сами домой пришли? И сказали: помогут? И что, бесплатно?

- Ну, не знаю.… Уж в Министерстве точно денег не попросят! По-моему, им сильно попало из Москвы, раз вокруг меня все забегали, чуть ли не в присядку…

И мы поехали в дошкольный отдел.
- Факт, конечно, вопиющий! – поджала губы чиновница, ответственная за наш район. – Но Вы, пожалуйста, в следующий раз приходите не к заведующей, а прямо к нам.
- Да мы к вам приходили! И тоже услышали: «мест нет!» - напомнила я. 
- Ну, конечно… - замялась она, но тут же «вырулила». – Но мы же идём Вам навстречу? С какого числа Вы бы хотели перевести ребёнка?

- Чем скорее – тем лучше! – ожил муж.

- Хорошо! Завтра, пожалуйста, сходите в садик, который уже выбрали, познакомьтесь с условиями, поговорите с воспитателями. Если всё устроит – забирайте документы, и с понедельника ваш малыш пойдёт в новый сад.

Я не могла поверить своим ушам! Но ещё больше потрясла сама экскурсия на новое место. Оказалось, мы немало выигрываем от этого перевода! Вместо садика 3-ей категории мы очутились в продвинутом саду, работающем по методике Монтессори. Вместо 32-х пищащих малявок – в группе всего 15, вполне серьёзных, разновозрастных детишек. Вместо пустых разваливающихся стен – детские рисунки в цивильных рамочках. Вместо убитой посуды – ножи, вилки и салфетки у каждого прибора. Сына, конечно, больше впечатлили яркие конусы и трапеции, уголок с цветными карандашами и карта звёздного неба.

Первый же утренник, на который нас позвали, здорово отличался от традиционных праздников на прежнем месте. Там 8 марта, Новый год или выпускной вечер всегда проводились по одной схеме: танцы в духе «два притопа, три прихлопа» и песня «Мы – милашки, куклы-неваляшки», под которую ещё я в своём детстве танцевала. Здесь же праздник творили все: воспитатели, родители, ребята. И ещё неизвестно, кто больше старался! Девочки играли на флейтах, а родители аккомпанировали им на бубнах и трещотках. Потом две команды наперегонки «готовили» компот и борщ, вытаскивая из одной большой кучи фрукты и овощи, а папы и бабушки сорвали голоса, подсказывая, что тащить в кастрюлю. Последнему малышу, ответственному за борщ, не осталось овощей и он, поразмыслив секунду, поволок к своей кастрюле большую тыкву. 
- Игорёк, разве тыкву в борщ кладут? – пыталась докричаться воспитательница.

Тот, не оглянувшись, пыхтя, запихивал оранжевый муляж в свой чан, потом крикнул: «Так вкуснее!», и мы все захлопали!

Шли домой вприпрыжку.

- Понравилось? Будем сюда ходить? – спросила я.

- Да-а! – выдохнул Андрюшка.

- А знаешь, кому надо спасибо сказать за такой хороший садик?

- Кому?

- Путину! Это он нам помог.  

- Хорошо, - кивнул сын. – Путин, спасибо!
Наверное, так и должно быть: если настоящий мужчина говорит «Поможем!», то делает для этого всё возможное и невозможное. Если человек руководит большой страной, то он точно знает о заботах и трудностях каждого россиянина. И если кому-то нужна помощь – она обязательно придёт, даже от первого лица страны! Дай бог, чтобы таких людей всегда было много!
P. S. Кстати, вот уже больше года мы с мужем пытаемся довести до конца дело о присвоении крупной денежной суммы нашим недобросовестным риэлтором. Суд постановил вернуть нам долг, да только истицы – след простыл, а наша региональная Служба судебных приставов посылает нас по второму кругу: завезите справки, уточните данные, перезвоните после праздников, давайте подождём и т.д. Вот теперь, убедившись в действенной силе «руки сверху», я просто отправлю электронное письмо с жалобой на работу наших приставов в Москву. Посмотрим, насколько оперативно работают в этом Управлении!
Юлия Михалева, 

г. Ижевск.

т. 8-922-685-41-13, 

mihalevy@udm.ru
