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Информация о курорте - краткая история
Среди многочисленных горнолыжных курортов Австрии Ишгль занимает свою особую нишу среди туристов, считаясь по праву одним из самых популярных и современных альпийских центров. Ишгль стал известен с начала 60х годов, когда его открыли для себя альпинисты. Горнолыжный спорт стал развиваться здесь позднее. На сейчас курорт на юго-западе земли Тироль является одним из ведущих мест для сноубордистов, лыжников и тусовочной молодежи.

Расположение курорта, какие горы, их высота
Самый яркий и праздничный горнолыжный курорт Австрии растянулся вдоль восточной стороны долины Тризанны и относится к зоне катания Silvretta Arena.
Область катания лежит в пределах от 1400 до 2872м, соединяясь сетью подъемников и трасс с Капплем, Гальтюром и Зее. Вершины и пики: вершина Greitspitz (2872м), пик Piz Munschuns (2656м), пик Palinkopf (2307м).

Как добраться, расстояние от аэропорта
Ближайшие аэропорты расположены от курорта на расстоянии 100км – Инсбрук, 190км – Мюнхен и 214км – Цюрих. Далее можно следовать поездом до ближайшей ж/д станции – Landeck, откуда до Ишгля по трассе B 188 можно добраться автобусом или на такси – расстояние составляет 30км. Еще один вариант дороги к курорту - через Зальцбург (280км), поездка от которого на такси займет около 4х часов.

Особенности проживания на курорте, расположение отелей от подъемников
Подъемники в Ишгле находятся по разным сторонам курорта, поэтому подбирая отель неподалеку от них, нужно предварительно внимательно изучить карту. Отели курорта многообразны и представлены качественными «четверками» и отелями 5* - всего таких больше 50ти, плюс большим количеством трехзвездочных отелей. Во многих предоставляются услуги спа-центров, саун и бассейнов.  

Какие подъемники, их описание, производитель
В начале своей истории в 1963 году, Ишгль «обзавелся» подъемниками на средства местных жителей, но на сегодня «Сильвретта-Арена» обладает широкой сетью более чем из 40 современных канатных дорог:
· Количество подъемников – 42
· Кресельных – 21
· Гондольные – 2
· Бугельных -16
· Фуникулеры – 3 
Для уменьшения очередей и минимизации неудобств от передвижения пешком, система подъемников продумана следующим образом: из города в горы уходят три фуникулера (10-ти, 6-ти и 4-х местные). Silvrettabahn и Fimbabahn идут к поляне Idalp, откуда веерно расходятся кресельные подъемники. При этом в городе проложены подземные тоннели с движущимися дорожками, соединяющие некоторые отели с подъемниками.

Классификация трасс на курорте, их кол-во, протяженность
Протяженность трасс в Ишгле – 238км, из них: 27% синих, 55% красных и 18% черных. Для новичков подходят трассы 6, 8 и 13. Также новичкам стоит учесть, что трассы по протяженности меняют свой уровень сложности. К примеру, самая длинная трасса с пика Палинкопф – «черно-сине-красная», и на середине своей длины подходит для катания даже неопытных лыжников.  

Сноу-парк на курорте
Для сноубордистов Ишгль – превосходное место для развлечений и тренировок. Виной тому самый крупный в Европе сноу-парк «Бордерс-Парадайс». Более 30 препятствий, включая халф-пайп, фан-парк, 4 трамплина, трассы для фрирайда и множество желобов.

Горнолыжная школа на курорте
Школа Schneesport-Akademie Schischule Ischgl насчитывает более 100 инструкторов, готовых обучить и взрослых, и детей (от 3х лет) катанию на горных лыжах или сноуборде. Занятия проводятся как группами, так и индивидуально. Есть специальные курсы, обучающие фрирайду, ски-сафари, альпинизму, ночному катанию и многому другому. 
Скипасы на курорте, где купить, вариации абонементов
Ски-пассы, как и на других курортах, варьируются в зависимости от возраста туриста и длительности действия (1-14 дней, 5 из 7 или 10 из 14 дней). Существует vip ски-пасс, предоставляющий возможность кататься в зоне Ишгль-Самнаун и ски-пасс Silvretta, включающий дополнительные зоны катания над соседними городками Галтур, Каппл и Зе. Существует абонемент и для тех, кто не катается.  Дети до 17 пользуются скидочными абонементами, дети до 8ми лет – бесплатно с сопровождением, люди, старше 60 – со скидкой, при наличии удостоверения. 

Как отдохнуть вечером на курорте
Как полагают местные, исходя из кредо этого горнолыжного курорта Австрии, расслабиться у туриста здесь не выйдет: «Relax if you can». Вечерние развлечения – это не только дискотеки и бары. В Ишгле все со вкусом: казино, музей подвесной канатной дороги, выставочный центр Alpinarium, «Сильвретта-центр» с сауной, кегельбаном, солярием, бассейном, рестораном и прочими радостями жизни. 

Экипировка – шлем для выхода на склон
В Ишгле на склон не пускают детей без шлема. На взрослых этот запрет не распространяется, однако даже опытные лыжники пользуются этим элементом экипировки. Приобрести шлем или взять в аренду на курорте не составит труда: большинство магазинов - спортивные. 

Прокат горнолыжного оборудования
Прокатные пункты рассыпаны по городку буквально на каждом шагу. Одной из крупных сетей является SkiSet, представителем которой выступает магазин-прокат Sport&Mode Zangerl. Также услуги проката и ремонта снаряжения предоставляются во многих отелях. 

Питание на склонах курорта
На склонах 12 горных ресторанов, из них – 4 на территории Швейцарии. Лучшим считается ресторан отеля «Трофана Роял». 


