Триада пирамид Гизы, некрополь Саккара, заповедник Рас-Мохаммед, Александрийский маяк, катакомбы Ком-Аш-Шавкафа, .. говорить о Египте можно бесконечно, рассматривая его многогранность и универсальность для отдыха. Поначалу кажется, что успеешь посмотреть всё самое интересное за 5-7 дней, при этом оставив львиную долю времени для пляжей и моря. Но загадочный Египет слишком объемен, чтобы после одной недели уехать, полностью утолив туристическую любознательность. Несколько простых советов помогут не разочароваться и не потеряться в водовороте событий:
· Познакомьтесь с Египтом до поездки. Поверьте, впечатлений от этого меньше не станет, зато можно будет набросать примерный план путешествия.
· Выберите 2-3 объемных экскурсии соответственно своим интересам и забронируйте их по приезду на разные дни, по принципу «раздельного питания»: пирамиды – отдельно, музеи – отдельно
· Не стоит долго спать. Во-первых, все пропустите, во-вторых, наслаждаться Красным морем лучше с 8.00 утра до 11.00 или с 17.00 до 19.00, чтобы не дать активному Египетскому солнышку перестараться
· Откройте для себя дайвинг. Красное море пригодно не только для купания, подводные пейзажи впечатлят даже искушенных
· Не торопитесь, прогуливаясь по городу – увидите меньше, зато прочувствуете весь колорит.
· Уделите время шоппингу в «непляжные» часы. Помните, что в Египте торговаться можно и нужно везде. Не умеете – самое время учиться! Цены на любой товар можно сбить минимум на 5%, за исключением государственных магазинов.
· Фотографируйте! Фотографии – лучший сувенир. 
Откройте для себя Египет с Шарм-эль-Шейхом и Хургадой. Оба эти курорта из года в год становятся излюбленным местом для отдыха у туристов. 
[bookmark: _GoBack]Шарм-эль-Шейх – это лучшая локация в Египте для знакомства с морской флорой и фауной. Коралловые рифы привлекают не только стайки рыбок неземной красоты, но и любителей дайвинга со всего мира. Более двух десятков первоклассных дайвинг-центров всегда открыты для новичков, где опытные инструкторы помогут окунуться с головой – в Красное море и невероятные ощущения от подводных пейзажей. Шарм-эль-Шейх – это заповедные места Синая. Среди которых – заповедник Рас-Мохаммед, прогулку по которому можно осуществить как по суше, так и по воде. В первом случае тропа будет проходить через Ворота Аллаха, мангровые заросли и тектонический разлом земли. Шарм-эль-Шейх – это огни ночных клубов и музыка дискотек, развлекательные шоу и «променад» в Наама-бей. Этот курорт сначала удивит, потом расслабит, насытит и наконец взбодрит. 
Хургада – это вторая половинка Шарм-эль-Шейха, но не география их связывает, а гармоничное дополнение друг друга. Уютный и спокойный курорт завоевал большую популярность у семейных пар с детьми, однако любят здесь нежиться на пляжах и пенсионеры, перемежая такой отдых с экскурсиями. Хургада – это город, который первым открыл двери для потока туристов, поэтому и пляжи здесь однозначно лучшие на всем побережье. Культурно-образовательная программа в Хургаде будет пройдена, после посещения местных достопримечательностей – коптской церкви и храма египетских христиан-коптов. Главной жемчужиной Хургады считается Гранд Аквариум – великолепное собрание более 300 видов рыб-обитателей Красного моря и обширная коллекция морской флоры. Посещение аквариума станет альтернативой для знакомства с морской живностью, если дайвинг или снорклинг не подойдут в этом качестве.


