[bookmark: _GoBack]Хорошо провести отпуск за границей благополучно и без эксцессов. Но что делать, если случайно был утерян паспорт? А если вместе с основным документом были утеряны и все денежные средства? В экстренных ситуациях бывает сложно сориентироваться и четко обозначить план действий, но не нужно теряться: на самом деле все не так страшно – и на этот случай есть подробная пошаговая инструкция. 
Что делать украинцу, если во время отпуска за границей был утерян или украден паспорт? Паниковать не имеет смысла, нужно действовать. Процедура восстановления паспорта начнется в Украине, а находясь за рубежом, необходимо получить временное удостоверение, подтверждающее личность. Временный документ позволит вернуться домой, где восстановление загранпаспорта пойдет по стандартной схеме.  Даже в сложных ситуациях всегда есть план действий. На случай утери паспорта он таков:
1. Обращение в полицию, получение справки
В участке необходимо будет написать заявление о потере/краже документа. В ответ сотрудниками полиции предоставляется справка, заверенная копия заявления или протокол с печатью и подписью, подтверждающий Ваше обращение в полицию.
Нюанс: заявление необходимо предоставить на официальном языке страны пребывания, так что позаботьтесь о переводчике заранее, если с языком могут быть проблемы.
2. Подготовка двух цветных фотографий 3,5х4,5
3. Поход в посольство Украины с документом, выданным в полиции и фотографиями.
В посольстве предстоит:
· Заполнить анкету на получение временного удостоверения личности.  
· Подтвердить личность: с собой лучше иметь какие-либо документы с фотографией или свидетелей, граждан Украины, готовых поручиться, что Вы действительно тот, кем представляетесь и убедить работников посольства в Вашей принадлежности к украинскому гражданству. 
· Оплатить консульский сбор по тарифам страны пребывания
В случае, если предоставленных документов было достаточно для подтверждения личности, временное удостоверение Вы обязаны получить в тот же день, если нет – работники посольства отправят запрос в Украину и процесс получения временного удостоверения затянется.
Нюанс: Если кроме паспорта были утеряны или украдены все денежные средства, следует подать ходатайство с целью освобождения от уплаты консульского сбора. В этом случае можно получить временный документ бесплатно.
После получения удостоверения, Вы будете иметь возможность вернуться в Украину в течении срока, установленного консульством (на основании реалий и возможностей возвращения), который не превышает 30 дней. 
Нюанс: в случае возникновения форс-мажорных обстоятельств, срок может быть продлен повторно, менее чем на 30 дней.
 

 

