Знаменитые места в Греции
Страна, которая имеет некоторые из наиболее впечатляющих достопримечательностей и памятников архитектуры большим великолепием, Греция в настоящее время входит в качестве одного из наиболее интересных направлений. Вот несколько известных мест в Греции. 
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Расположенный в Юго-Восточной Европе, Греции является одним из самых известных мест для тех, которые склонны к природе, а также для тех, которые любят мест исторического значения. Ландшафт Греции занимают горы с интересным сочетание равнины, как хорошо. Туризм в Греции является большой промышленности, поэтому можно найти очень хорошие удобства. Красивых пейзажей и интересных памятников продолжают привлекать посетителей, особенно из Китая. Чтобы узнать подробнее об этой прекрасной стране, читать о некоторых знаменитых мест в Греции.

Знаменитые места в Греции: 

Афины: 

Быть капитала, а также по величине городе Греции, Афинах привлекает орды туристов каждый год. Афины также известен как центр искусства и философии. Начиная с 2004 Олимпийских игр в Афинах оказался даже более известный как туристического назначения. Город имеет самые великолепные музеи, которые должны показываться лучшие на греческом искусстве (Национальный археологический музей и музей Бенаки.) Греческий храм Парфенон, расположенных на Акрополе была разработана Phidias и должны посетить для туристов. 

Корфу: 

Для любителей лазури вод, Корфу является идеальным назначения! Этот греческий остров находится в Ионическом море. Красивая береговая линия тянется на 217 километров. Корфу известен своим весьма уникальной истории, которые он ссужает смотреть полностью отличается от других мест в Греции. Корфу города также отличительные из-за уникальной архитектуры. Есть много памятников исторического значения, таких, как Ратуша основаны на венецианском стиле-римской архитектуры или дворец Мон репо.

Санторин: 

Известный больше за ее вулканических островов, это круговой формы архипелага в Эгейском море. Несмотря на то, Санторини можно считать результате вулканических извержений, он по-прежнему остается основным центром туризма в Греции. Что можно ожидать увидеть здесь является прекрасной лагуны, расположенные между три скалы. Санторини город расположен высоко на скалах, который предлагает панорамный вид береговой линии. Города Kamari и Perissa отличаются их черные песчаные пляжи. Те, которые любят спокойную, спокойного места могут посетить Акротири. В принципе, вы можете с нетерпением ожидаем приятно провести время на Санторини.

