Вольтарен ® Эмульгель
Показания к применению:
Гель наружного применения для устранения болевых синдромов, воспаления и отечности при:
- ревматических поражениях мягких тканей (тендинит, тендовагинит, бурсит, синдром «плечо-рука», воспаление в области мышц, периартрит)
- дегенеративных заболеваниях периферических суставов и суставов позвоночника
- перенапряжениях и травмах (вывихи, ушибы, растяжения)
Действующее вещество:
Диклофенак
Противопоказания:
Не применять Вольтарен ® Эмульгель при:
- повышенной чувствительности к диклофенаку, ацетилсалициловой кислоте и других НПВП или другим ингредиентам препарата.
-  нарушении целостности кожных покровов, экземах, не наносить  на слизистые оболочки.
- не применять детям и подросткам в связи с отсутствием данных по применению для этой возрастной группы. 
Использовать с осторожностью пациентам, ранее применявшим НПВП и анальгетики, имеющим гиперчувствительность в виде приступов астмы, кожных реакций или острого ринита. 
Пациенты с бронхиальной астмой,  хроническими обструктивными заболеваниями дыхательных путей, аллергическим ринитом или заложенностью носа (т.н. носовыми полипами), чаще других больных реагируют на НПВП, такие как Вольтарен ® Эмульгель, в виде астматических приступов, местных кожных отечностей и отеков слизистой оболочки, крапивницы. 
Беременность и период лактации:
Отсутствие данных о безопасности применения Вольтарена ®  в период беременности.
Т.к. влияние диклофенака на течение беременности не изучено, по возможности воздержаться от применения Вольтарена ® в первые два триместра.
В третьем триместре нанесение диклофенака (Вольтарен ® Эмульгель) на большую поверхность кожи и длительное применение противопоказано,  в связи с возможностью понижения тонуса матки, преждевременного закрытия артериального протока плода, склонностью к возникновению кровотечений у матери и ребенка и образованию отеков у матери. Не рекомендуется применять Вольтарен ® Эмульгель в период лактации, т.к. диклофенак в незначительных количествах проникает в грудное молоко.
Побочные действия:
Возможные нежелательные эффекты (1-10%): локальные кожные реакции в виде зуда, покраснения, сыпи, жжения, шелушения, папул, сухости, образования отечности и волдырей.
