Лечение в Германии 
Для тех, кто выбирает только лучшее для своего здоровья, – мы организуем лечение в Германии у специалистов с мировым именем. Германия широко известна по всему миру не только из-за исторических достопримечательностей, но и как страна, предлагающая уникальные медицинские услуги и технологии. Врачи прошли длительное обучение и повышение квалификации, а также они идут в ногу со временем, используя самые прогрессивные, и иногда, невероятные технологии, которые помогают тысячам обратившимся за помощью в медицинские центры Германии. Лечение в Германии подразумевает новый шанс на здоровую и счастливую жизнь, помощь в ситуациях, когда кажется, что уже ничто не способно помочь. Но, самостоятельно выбрать специалиста, записаться на прием в другой стране и попасть в интересующую больницу – очень сложно. Языковой барьер и другие медицинские хитрости помогут преодолеть специалисты компании Mediboss – они точно знают что делать.
Как начать работу с компанией?
Запишитесь на прием по телефону или через сайт, после этого опытный консультант обсудит вашу ситуацию и поможет выбрать направление действий, подскажет, какие документы нужно собрать, какие анализы нужно сделать предварительно для того, чтобы начать лечение в Германии. Они также свяжутся с клиниками и подберут для вас самый удобный вариант, обговорят вашу проблему с врачами, так что по приезде вас уже будут ждать врачи, которых ввели в курс дела.
Может ли компания Mediboss помочь с визой?
Когда на кону стоит человеческая жизнь и благополучие – не всегда есть время думать про оформление визы, посещение консульства и покупку билетов. Предоставьте эти вопросы компании Mediboss – у них большой опыт работы в этой сфере. Сосредоточьтесь на том, что вам понадобится, чтобы успешно пройти лечение в Германии. Но это еще не все. Во время вашего лечения с вами могут быть ваши родные и друзья – компания поможет забронировать гостиницы недалеко от больницы, а также организовать интересные экскурсионные туры для выздоравливающих или ожидающих лечение в Германии.
Смогу ли я себе позволить лечение в Германии?
Многие считают, что хорошая клиника в Германии, подбор специалистов и консультации стоят неподъемно дорого, так что они точно не смогут себе этого позволить. Забудьте о подобных сомнениях. На сегодняшний день лечение вполне доступно, также действуют различные системы оплаты, позволяющие платить не сразу всю сумму, а разбить ее на несколько выплат. Вы сможете комфортно пройти лечение в Германии, сосредоточившись на своем выздоровлении. Пройдите прогрессивное лечение в Германии с компанией Mediboss, подарите себе шанс на долгую и счастливую жизнь без боли.

Медицинский центр имени Сураски (Клиника Ихилов)

Клиника  Ихилов  - один из крупнейших медицинских центров Израиля, принимает ежегодно более 70 тысяч пациентов.  Больничный комплекс   удобно расположен  в центре Тель-Авива. Штат больницы включает более 1000 признанных специалистов и 15 академиков.
От момента создания и до сегодняшнего дня
Тель-Авивский медицинский центр имени Сураски (Клиника Ихилов) входит в тройку самых известных больниц Израиля. Он существует с 1961 года, по сей день пользуется популярностью не только у местного населения - сюда приезжают на лечение со всех уголков мира. Сегодня - это огромный многопрофильный комплекс, занимающий территорию 150,000 кв. метров и более 1100 мест для пациентов в госпитале, ведется прием в поликлинике, создан дневной стационар, работают врачи-консультанты.
Чем занимается клиника
Через несколько лет после открытия, по решению властей, больница Ихилов стала комплексом, объединив известные госпитали  и исследовательские центры. Ведутся поиски новых методов борьбы с тяжелыми заболеваниями, которые раньше считались  неизлечимыми, разрабатываются программы восстановительного лечения. Деятельность комплекса направлена на:
1. передовые исследования;
1. диагностику  и анализы любой сложности;
1. консультирование;
1. профильное   лечение;
1. послеоперационный  уход и восстановление;
Технологии и оборудование в клинике Ихилов
Сюда обращаются в первую очередь люди, которым на Родине поставили неутешительный или безнадежный диагноз. Лечение проводится современными методами, показатель удачных исходов после хирургических операций и терапии очень высок.   Клиника Ихилов известна тем, что ее техническое оснащение и возможности опережают свое время.

Лечение рака в Германии 
Онкологические заболевания могут внезапно обнаружиться абсолютно у любого человека, вне зависимости от его возраста, пола или рода занятий. К сожалению, это так, но если вам поставлен диагноз — это не повод считать, что жизнь кончена, а впереди страдания, боль и скорая смерть. Сегодня есть лучший выход — лечение онкологии в Германии. Современные технологии лечения рака позволяют успешно бороться и побеждать, лечить болезнь на различных стадиях, достигая феноменальных результатов. Рак может отступить навсегда, главное — вовремя обратиться за помощью.
Уникальные технологии в лечении онкологических заболеваний широко используются в Германии. Лечение рака в Германии — ваш отличный шанс победить болезнь навсегда. Компания Mediboss уже многие годы успешно контактирует с медицинскими центрами и клиниками Германии, которые предлагают революционные методики лечения рака. Врачи с мировой известностью помогут вам определить направление действий, терапию или хирургическое вмешательство. Лечение онкологии в Германии — это всегда индивидуальный подход к каждому пациенту, никаких шаблонных действий. Лечение подбирается именно под пациента, исходя из его анализов, индивидуальной переносимости препаратов, программы лечения и результатов в ходе терапии. Лечение рака в Германии уже давно проходит более чем успешно, люди, которые считали, что их болезнь — смертный приговор, теперь с улыбкой рассказывают о планах на дальнейшую долгую и счастливую жизнь после рака. Новые технологии и оборудование делают лечение минимально болезненным и быстрым.
Я мало знаю иностранные языки, как же я сумею решать вопросы о лечение онкологии в Германии?
С компанией Mediboss ваше пребывание и лечение за границей пройдет без хлопот. Специалисты центра сами решат все насущные вопросы, связанные с вашим пребыванием в клиническом центре. Они помогут собрать бумаги для больницы, расскажут о необходимых анализах и выписках, объяснят, как будет проходить лечение онкологии в Германии. А само взаимодействие, устройство вас в клинику и информирование врачей предоставьте консультантам и специалистам компании. Вас должно волновать ваше здоровье. Также специалисты компании помогут с быстрым оформление визы, бронированием гостиниц и покупкой билетов.
Лечение, должно быть, очень дорогое, раз проходит в Германии?
Лечение рака в Германии проходит по доступным ценам. Клиники не ставят перед собой цели наживаться на человеческих страданиях. Цены вполне приемлемые, а результаты — более чем воодушевляющие. Компания Mediboss поможет вам сориентироваться в ценах на лечение и пребывание в Германии, расскажет о возможных методах терапии, составит примерный счет за пребывание и, конечно же, предложит удобные варианты оплаты. Так что работа с компанией Mediboss не только удобна, но и практична.
Почему именно Германия?
Уже много лет Mediboss успешно контактирует с более чем 80 больницами и медицинскими центрами, предлагающими лечение онкологии в Германии не просто так. Достижения врачей и успешное лечение рака в Германии известно по всему миру. Удивительные истории может рассказать вам любой работник больницы — тысячи людей доверили свою жизнь первоклассным специалистам и получили впечатляющие результаты. Новые лекарства и малоинвазивная хирургия снижают болевые ощущения и сокращают период реабилитации. Опытный врач составит индивидуальный план лечения, выбирая лучшее из того, что сегодня знает современная медицина. Лечение рака в Германии — шанс на жизнь, который вы можете дать себе.

Профилактика СПИДа

СПИД (Синдром Приобретенного Иммунного Дефицита)  - одна из самых страшных проблем человечества во второй половине  XX века. Страдает иммунная система - организм человека не имеет возможности бороться даже с самыми простыми вирусами и инфекциями. Все защитные системы ослаблены настолько, что летальный исход может принести обычная простуда. 
По данным Центра по борьбе со СПИДом на 31.12.2013 года,  798 866 жителей России инфицированы, а на Ленинградскую область приходится 11,5 тысяч больных, данные о новых заболевших приходят каждый день. 
Риск заражения СПИДом особенно велик:
· При незащищенных половых контактах со случайными партнерами. Презервативы  дают 99,9% защиту, сегодня это самый надежный способ защитится;
· Среди наркоманов, которые пользуются одними и теми же шприцами;
· Во время медицинского обследования и лечения, если медицинская организация не проводит полную рекомендованную стерилизацию своих инструментов и приборов. 
Вам необходимо знать свой ВИЧ-статус.
Для этого достаточно сдать ПЦР анализ крови, который однозначно покажет наличие вируса.
Если вы заразились - немедленно обратитесь к врачу - он расскажет вам о методах лечения, поддерживающей терапии, направит в Центр по Профилактике и Лечению СПИДа.
 В РФ больные  получают поддержку и бесплатное лечение, а  препараты предоставляет государство.  Сегодня с этой болезнью можно жить обычной жизнью, но для этого необходимо принимать лекарства, регулярно проходить обследования, соблюдать все меры предосторожности.
Ленинградский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД
Адрес: 196645 Россия, Санкт-Петербург, поселок Усть-Ижора, пр. 9 января, 3
        Тел: 464-60-25
        Телефон доверия: 464-60-25

