Неоспоримый факт:  отпуск в Азербайджане будет стоящим!

Безусловно, в такой стране  вы полноценно прочувствуете отдых и наполнитесь новыми впечатлениями.  Ведь Азербайджан сегодня сильно напоминает Дубай.  Это современная, активно развивающаяся страна. Но, при этом, она преданно хранит верность традициям, а так же смогла сберечь, архитектуру, которая является  «отголосками» прошлого.
Итак, многое о местности можно узнать, если, для начал, взять «билет на Баку Азербайджан». Ведь это столица и она во всех нюансах сразу же «расскажет» об особенностях страны и культуре.
Уже только ради того, что бы увидеть  «Пламенные башни»  стоит поехать в Баку. Это три здания – гиганта имеющие форму языков пламени. В вечернее время фасад этих зданий отображает движение огня. И этот «костёр» из трех языков виден из разных точек города. 
В городе есть и другие архитектурные строения причудливой формы. Например, «Культурный центр Гейдара Алиева». В  нём есть выставочные залы, музей, ресторан, офисы и кафе. 
В центре города есть музей  азербайджанского ковра. И даже само здание выглядит, как свёрнутый ковёр. 
Есть ещё удивительные сооружения старины:  «Девичья башня», «Дворец  Ширваншахов». Также в Баку очень много красивейших парков и бульваров:  «парк Гейдара Алиева», «Приморский бульвар», «Приморский парк» с  музыкальным фонтаном, «Фузули».  Такое ощущение, что город просто утопает  во множестве фонтанов и зелени.
[bookmark: _GoBack]Побывав в Баку, скорее всего, захочется посмотреть и другие города Азербайджана. Почему бы и нет? И лучше всего продолжить путешествие в Габалу, Гянджи, Куба, Шуша, Заповедник Габустан, Шеки, Ордубад,  Мингечаур. Все они по - своему экзотичны и загадочны. Везде встречаются очень гостеприимные жители, которые готовы угостить своей национальной едой. И, если это произойдет, нельзя упустить такую возможность. Так можно еще больше «окунуться» в устои и культуру Азербайджана.
Тепло и уют этой замечательной страны оставит у каждого посетителя приятные воспоминания. А, значит, и отпуск будет оправдан. Пусть ваше путешествие будет запоминающимся!
