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За что не нужно переплачивать в Барселоне:
Летний сезон прошел, море уже не такое теплое, солнце греет не так сильно, а мои соотечествинники постепенно отбывают на Родину.

И если все вышеперечисленное Вас никак не останавливает, а шоколадному загару Вы предпочитаете аристократическую бледность, то Добро Пожаловать в Барселону.

Следуя статистике из местной периодики, я пришла к выводу, что приезжать в Барселону гораздо выгоднее в конце сентября — начале октября. В это время город еще не накрыла золотая осень, авиа-компании и отели предлагают предложения, от которых невозможно отказаться, и Вы можете смело надеяться на несколько деньков, проведенных на пляже.

Конечно, возможность не переплачивать за летние месяцы несомненно греет души путешественников, а знать что, где и как купить за настоящую стоимость поможет влиться в атмосферу города и почувствовать себя его жителем еще больше.

Итак, приступим:

1.Авиа-билеты
Никогда не бойтесь организовать путешествие своими руками. Откройте Google и ищите, ищите, ищите. Если действительно хочется сэкономить, то летите с пересадкой. Конечно, не стоит жадничать и платить 100 евро за билет, а потом 17 часов ждать в аэропорту следующего самолета. 
Оптимальное время пересадки от 30 минут до 2х часов. За это время Вы сможете выпить кофе или перекусить, а для любителей шоппинга не обойдется и без Duty Free.

Авиа-компании:
прямые рейсы: Vueling, Aeroflot (у них тоже бывают скидки) и Transaero
с пересадкой: Austrian Airlines, KLM, Swiss International Airlines, Alitalia.

2. Смотрите, выбирайте, бронируйте!
В помощь Вам будет www.booking.com, но не забывайте проверить информацию и сравнить цены на официальном сайте отеля, а так же прочитать комментарии гостей. Стоимость отеля составит от 40 евро за ночь. 

Более экономный вариант это хостелы, где Вам придется делить комнату с другими путешественниками, которая обойдется Вам в 20-30 евро.
Так же в интернете и в социальных сетях Вы найдете большое количество предложений по аренде квартир и комнат. Средняя стоимость комнаты варьируется от 15 до 30 евро.

3. Приземлившись в Барселоне, не спешите платить 30-50 евро за такси
Воспользуйтесь услугуой AeroBus, который доставит Вас прямо в центр города. Кстати, выгоднее покупать билет туда-обратно. Информация: www.aerobusbcn.com/

Самый экономный способо добраться до Барселоны, — отправиться на поезде до станции Passeig de Gracia. Время пути около 30 минут. Информация: www.renfe.com/

4. Вы уже готовы отстоять киллометровые очереди, чтобы вживую увидеть творения великого Антонио Гауди, Национальный музей искусства Каталонии и другие достопримечательности?! Не спешите!!!
Во-первых, в не сезон — очереди гораздо меньше, а значит, времени на экскурсию у Вас будет больше.

Во-вторых, Вы можете купить билеты через интернет, тем самым сэкономив пару евро и пару часов в очереди.

А если Вам обычно сопутствует удача и Вы окажетесь в Барселоне в начале месяца, то первое воскресенье — вход в большинство музеев бесплатно. Конечно, обращаю Ваше внимание, что желающих будет много.

5. Общественный траспорт
Совсем не бойтесь автобусов и метро Барселоны. Все очень скромно, чисто, быстро и понятно.
Самое выгодное для путешественников покупать билет на 10 поездок для зоны Т1, который действителен как для метро, так и для бусов. Стоимость около 9 евро.

Если Вы едите на экскурсии на электритрички в другие города (Жирона, Салоу и т.д.) обязательно покупайте билет туда-обратно, так как он получается дешевле.

А вообще, советую больше гулять!

6. Паэлья, тапас, сангрия
В Барселоне у Вас будет возможность попробовать местную кухню, насладить паэльей и выпить вкусной сангрии. Если Вам не хочется переплачивать, то выбирайте Меню Дня (Menú del Día). 

Обычно, такое меню есть в каждом баре, кафе и ресторане, но чаще всего его прячут от любопытных глаз туристов. В него входят первое и второе блюда, напиток, десерт и кофе (иногда). Стоимость такого меню может варьироваться от 8 до 20 евро, так же как и список первых и вторых блюд, из которых Вам нужно будет выбрать по одному. Время такого меню ограничено: с 13:30 до 15:00 (примерно)

На ужин Вы так же можете выбрать меню (Menú de noche). В данном случае, в зависимости от заведения, Вам будет предложено более оригинальное меню. Это может быть меню тапас, меню паэлья или рыбное меню. 

Мест, где можно вкусно покушать в Барселоне слишком много, так что Вы обязательно найдете что-нибудь по вкусу.

7. Ночные клубы
В каждом ночном клубе Барселоны есть специальный лист, который действует с 12:00 до 1:30. Отметившись в этом листе (в социальной сети Facebook), смело приходите зажигать и на входе говорите Ваше имя или название листа.

Обычно около клубов всегда есть куча промоутеров, которые еще с большей радостью проведут Вас в клуб, но опять же до 1:30.

Сразу хочу предупредить, что на дискотеки народ собирается здесь достаточно поздно (с 1:00 до 2:00), так что пройдя бесплатно в 12, рискуете остаться без компании. И еще, если Вы рассчитываете хотя бы на один виски-кола, то при покупке билета один напиток уже включен.

8. Сувениры
Конечно, все Ваши многочисленные друзья, родственники и коллеги по работе с нетерпением ждут Вашего возращения и момента, когда Вы с гордостью вручите им в качестве презента — магнит.

Самые «сувенирные» точки в Барселоне – конечно же, Рамбла, Саграда Фамилия и Парк Гуэль. Магниты там стоят от 3 до 6 евро. 

Для самых смелых, предлагаю спуститься вниз по Рамбле к статуе Коломба и купить там такие же магниты, но у торговцев из Африки или Марокко, прямо с прилавка, расстеленного на асфальте, и всего за 1 евро. Магниты точно такие же, как на Рамбле, так что никто не заметит.

И напоследок, последний совет: 

Отдыхайте, гуляйте и наслаждайтесь Барселоной, — и тогда Вы не пожалеете ни об одном потраченном сенте.
