Оригинал Бизнес план RU>EN
Цели и задачи бизнес-плана
Витая в воздухе, заманчивые идеи заставляют азартных предпринимателей браться за самые разные проекты. Конечно, риск и смелость часто привлекают успех, однако без бизнес-плана ваш проект вряд ли продолжит свое счастливое существование. Причем, это утверждение справедливо для запускаемой или уже действующей идеи. В бизнес-плане того или иного предприятия поэтапно описывается воплощение конкретной идеи. Это необходимо будущим инвесторам, сотрудникам и соратникам. Это своеобразное пошаговое руководство, которое позволит вам объективно оценить свои силы, тщательно продумать все будущие действия, найти выходы из неоднозначных ситуаций. Цели и задачи бизнес-плана заключаются в полноценном описании будущего предприятия, проведении анализа сложностей и определении способов их решения. 
Определяем цели бизнес-плана
Каждому предпринимателю необходимо, прежде всего, обозначить цели бизнес-плана. В дальнейшем это позволит ему объективно оценить рентабельность задуманного, тщательно продумать все нюансы и адекватно реагировать на постоянно меняющуюся ситуацию. Любая коммерческая деятельность без бизнес-плана обречена на провал, поскольку один человек неспособен объять необъятное. Для претворения в жизнь любых пожеланий и разработки конкретных способов их воплощения, специалисты рекомендуют проводить ежегодное бизнес-планирование. Успех в нелегком деле ведения предпринимательской деятельности напрямую зависит от грамотности составления всех пунктов бизнес-планирования.
Определяем задачи бизнес-плана
На самом деле, бизнес-план – это универсальный инструмент, применимый для всех сфер предпринимательства. В нем полностью описывается процесс функционирования, отображаются конкретные цели, способы их достижения. Иными словами, бизнес-план – это своеобразная проектная, научно-исследовательская и аналитическая работа, основной задачей которой является выведение вашего бизнеса на вершину успеха. Это постоянный документ, ежегодно претерпевающий легкие изменения, спровоцированные сменой тенденций и возникающих перед фирмой задач.
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Business Plan Goals & Objectives

Twisted in the air, tempting ideas forcing venturous entrepreneurs to undertake a variety of projects. Of course, risks and courage often attract success, but without a business plan for your project is unlikely continue their happy existence. Also this approval is true for the start or already acting ideas. The business plan of this or that enterprise described step by step embodiment of a concrete ideas. It is necessary for future investors, employees and associates. This kind of step by step guide that will allow you to assess objectively your strength, consider carefully all future actions, to find a way from ambiguous situations. The goals and objectives of business plan are in full description of the future enterprise, analyzing the difficulties and definition ways their solutions.
Determine Goals of business plan

First of all, each entrepreneur needs to denoted goals of business plan. In the future, this is allowing to evaluate objectively the profitability of planned, consider carefully all nuances and respond adequately to constantly changing situation. Any commercial activity without business plan is doomed to failure because one-man unable grasp the immensity. The experts recommend to carry out an annual business plan for realizing any of the wishes and develop specific ways of their implementation. The success in the difficult business of doing entrepreneurship is directly dependent on competence of drawing up all items of business planning.

Determine Objectives of business plan

In fact, business plan is universal instrument used for all sphere of entrepreneurship. It fully describes process of functioning, displays concrete goals, methods to achieve them. In other words, business plan is a kind of project, scientific research and analytical work, the main objective of which is excretion of your business to the top of success. It is permanent document every year undergoing a slight changes triggered by the change of trends and emerging objectives to the firm.

Whereat rests correct business plan:

· on quality characteristics of new product (service), its weight on contemporary consumer market;

· on search optimal ways to achieve objective;

· on in-depth analysis of the finance and manufacturing activity.

The business plan displayed:

· specific and general details of functioning of the company in this or that market conditions
· tactical and strategic methods of competitors;

· finance, labor and material resources necessary to achieve entrepreneur goals.

Thus, the goals and objectives of business plan are required to select the correct strategy and tactic, identifying ways to promote on consumer market your products, risk areas and ways to decrease their risk.

