Сексуальные отношения супругов 
Как бы мы с вам к этому не относились, но сексуальные взаимоотношения – это тот фактор, на котором держится супружеская жизнь. Ученые делят семейную сексуальную жизнь на циклы. И действительно, большинство семей подвержены этой цикличности. Живя одним днем, мы порой не замечаем перемен в отношениях, живем как бы по привычке, а будни идут по накатанной дороге, похожие друг на друга. И постепенно из отношений что-то уходит, по чуть-чуть, совсем незаметно. И любовь трансформируется в привычку, а страсть – в дружеские отношения двух единомышленников. Такой сценарий развития отношений можно назвать одним из лучших. Редким парам удается пронести накал чувств через всю свою жизнь. Однако бывает и намного хуже, когда отношения развиваются по-другому, и два человека, когда-то безумно любивших друг друга, отдаляются настолько, что какое-либо притяжение между ними перестает существовать. Они становятся похожими на дальних родственников, или соседей, живущих в коммунальной квартире – особо не посвящают друг друга в свои переживания, а просто ведут совместное хозяйство и делят крышу над головой. У каждого свои планы, свои друзья, свои привычки. Сексуальная жизнь таких пар протекает вяло – раз в месяц супруг для галочки вспоминает о сексе с женой, давно имея любовницу на стороне. Давайте рассмотрим те периоды, которые случаются в каждой семье, попытаемся дать им оценку и ответить на волнующие многих вопросы.
Цикл первый. «Притирка»

После свадьбы молодожены привыкают не только к бытовым привычкам друг друга, учатся подстраиваться под вторую половину, но и нарабатывают определенные навыки сексуальной жизни. Даже если у обоих партнеров за плечами богатый интимный опыт, в семье все происходит по-другому. Одни любят заниматься любовью утром, другие – глубокой ночью, одни отдают предпочтение сексу «без границ», другие – консервативному… В общем, притирка – одна из важнейших ступеней формирования семейной жизни.
Советы: если вас что-то не устраивает – говорите об этом супругу сразу, не накапливая обид, иначе они, подобно снежному кому, превратятся в лавину, а это не спасет ваши отношения в будущем. Если вы категорически не приемлете в постели определенных экспериментов,  если вам просто неприятно думать об этом – никогда не идите на такое, стремясь угодить супругу. Не пытайтесь изменить себя с упорством, достойным лучшего применения, в конце концов, вас полюбили такой, какая вы есть сейчас. 

Цикл второй. «Страсть»

После притирки молодые люди, знающие уже о многих привычках друг друга в постели,  идут на многие сексуальные эксперименты, позволяя себе в постели практически все. Мы уже не боимся испугать вторую половинку своими необычными желаниями, не стесняемся, так как уже изучили тело партнера, знаем, что доставляет ему наибольшее удовольствие, и умело этим пользуемся.
Советы: Будьте предельно нежны и внимательны к любимому человеку, чтобы продлить период страсти на долгие годы. Это редко кому удается, но все же случается. Лишь женщины, умеющие в постели играть роль и невинных девушек, и страстных куртизанок, способны действительно стать эталоном обожания для своего мужчины.

Цикл третий: «Привычка»

Страсть со временем проходит, как это ни печально. Проходит она во всех семьях. Однако это не означает, что супруги утрачивают друг к другу интерес, просто такова человеческая природа – он ко всему привыкает, в том числе и к сексу. Это не плохо – это всего лишь одна из стадий отношений, и в то же время самая важная стадия. Здесь возрастает риск обоюдных измен, обид, непонимания. Начинает складываться впечатление, что вы совсем не знали любимого человека, кажется, что он стал другим, изменился. Но изменились и вы. Заметьте, как все чаще останавливаете свой взгляд на симпатичных мужчинах вашего возраста и помоложе – и вы поймете, что ваш супруг переживает подобную ситуацию. Это не страшно, это просто надо пережить. Да, муж привык к вам, а вы к нему – так используйте это как объединяющий фактор! Ведь никто его не знает лучше, чем вы. Никому кроме вас так хорошо не известно, где и как его надо поцеловать, чтобы он был на седьмом небе от счастья, ни одна женщина в мире незнакома с его милыми привычками. В этом возрасте (от 35 до 55 лет) женщины особенно сильно опасаются появления соперницы. Это происходит от извечного комплекса женской неполноценности, который почему-то именно в годы среднего возраста расцветает буйным цветом. Женщина начинает считать себя стареющей, никому, кроме мужа, не нужной.
Советы: Станьте снова интересной! Как бы банально ни звучал это совет, но следуйте ему. Чаще устраивайте посиделки с подругами, не бойтесь нарушить семейную традицию и отправиться в ресторан с подругой, не спросив разрешения мужа. Нарядившись, вы скорее всего встретитесь с его удивленным взглядом и вопросом «ты куда собралась?».  Небрежно ответьте, что решили развеяться, а где и с кем – не уточняйте. Любящий супруг мгновенно «вспомнит», какая шикарная женщина рядом с ним. Кроме того,  в этот период дети у большинства уже взрослые, так что остается много свободного времени. Гуляйте, отдыхайте, путешествуйте вместе с супругом. В общем, стройте свою жизнь по-новому!
Говорят, красота и интерес – в нас самих. Только от женщины, хранительницы домашнего очага, зависит, минует ли любовная лодка крутые жизненные повороты, или разобьется, заставив сидящих в ней плыть в разные стороны. Часто в мужских изменах, ссорах, разводах и скандалах виноваты сами женщины. Они не всегда желают выслушать мужа, не стремятся его поддержать, хотят видеть рядом только супермена, не позволяя супругу ни малейшего проявления слабости. Да, милые дамы, мужчины тоже бывают слабыми, и, более того, им нужно иногда почувствовать свою слабость, раскрыться перед кем-то. И, к сожалению, мы бываем такими жесткими и ехидными, что наши мужья начинают искать себе «боевую подругу» на стороне, которая будет не только восхищаться его достоинствами, но и сможет вовремя найти слова поддержки, утешить. В общем, пожалеть. Помните – ваш супруг сделан не из железа, ему тоже иногда необходимо пожаловаться, почувствовать себя маленьким мальчиком, которого обдели. А если в роли «жалельщицы» выступает любимая женщина – она станет самым близким человеком, самым лучшим другом на всю жизнь. 

Быть женой – задача непростая. А кто сказал, что будет легко? Собираясь замуж, мы часто строим радужные планы, ждем он жизни только подарков. Однако на практике все выходит немножко по-иному. И насколько это «немножко» будет отличаться от мира ваших грез, зависит только от вас. Берегите своих любимых, берегите себя, не думайте о плохом – и все ваши мечты сбудутся. 
