МАДЕЙРА

Мадейра – одно название вызывает в воображении палитру ярких красок, а попав на остров вы поймете, как мало вы себе представляли. 


Один из двух основных островов одноименного архипелага, Мадейра представляет собой райский уголок. Сочетание лазурного неба и кристально чистых вод океана, скалистого ландшафта, сменяющегося долинами, буйство цветочных красок и изумрудная зелень субтропических лесов – все это не может оставить равнодушным, это обязательно надо увидеть своими глазами! 

Благодаря своему уникальному расположению недалеко от материковой Европы с одной стороны и Восточной Африки – с другой, температура воздуха на острове круглый год  остается комфортной и располагает к путешествиям. А какой здесь воздух – чистейший высокогорный в сочетании с освежающим морским бризом и разбавленный запахом эвкалиптов – просто бальнеологический курорт!


Для любителей активного отдыха на острове доступны увлекательные прогулки по левадам в реликтовых лесах, пешие подъемы на укутанные облаками вершины скал, рыбалка, дайвинг, катание на водных лыжах, серфинг, горный велосипед. Каждый найдет себе занятие по душе.
Помимо природного богатства Мадейра обладает богатым культурным наследием – архитектура острова представлена монастырями и соборами XV-XVII в.в., а также дворцами в мавританском стиле и многочисленными музеями.
Ну и конечно же фестивали! Мадейра всемирно известна своими фестивалями, которые проходят здесь практически круглый год. Во второй половине января проводится костюмированный парад, так называемый Гуляющий Фестиваль Мадейры, в середине весны остров окунается в цветочные убранства и в течение пяти дней празднуется Фестиваль Цветов, в разгар лета проводится Атлантический Фестиваль, сочетающий в себе развлекательные и спортивные мероприятия, а также Фестиваль Джаза в Фуншале и Кулинарный Фестиваль, проходящий в конце августа, ну и, конечно же, ежедневные ярмарки и парады во время рождественских и новогодних празднований.
Справедливости ради, стоит упомянуть и второй остров архипелага – Порту Санту. В отличие от Мадейры, тут более равнинный рельеф и сам остров окаймлен лентой изумительно красивых и чистых песчаных пляжей, чего так не хватает на Мадейре. Помимо принятия солнечных ванн, на Порту Санту есть возможность более активно проводить свободное время, например, за игрой в гольф, самым популярным на острове видом спорта. Также имеются теннисные корты, есть возможность совершить поездку на лошадях, очень популярна езда на велосипедах и джипах, ну и конечно, как и в любом морском городе, большие возможности для рыбной ловли. Из культурной программы – интересным будет посещение дома-музея Христофора Колумба, церковь Ларго до Пелоуриньо (XV в.), Ратуши и ботанического сада.
 В целом Мадейра – место для респектабельного отдыха, где можно укрыться от современной динамичной жизни и погрузиться в расслабляющую атмосферу тихого размеренного существования в гармонии с природой. 

