МАРОККО

Комфортабельные отели на побережье Атлантического океана, горнолыжные курорты Атласских гор, древняя архитектура времен Империи и колорит берберских поселений, многочисленные плантации цитрусовых деревьев и финиковые рощи – все это Марокко...
Расположенный на юго-западном побережье и омываемый водами Атлантического океана, Агадир является центром курортного отдыха в Марокко. Комфортабельные отели, модные бутики, многочисленные ресторанчики и кафе делают Агадир больше похожим на современный европейский город. Плюс ко всему, Агадир является очень удобной точкой для начала экскурсий по южной части страны.
Марракеш – это культурный центр страны, украшением которого является древняя архитектура, величественные минареты, множество дворцов и замков, а также известные на весь мир сады Мажореля и сады Менара. Удивительным местом является площадь Джемма эль Фна в Марракеше, занесенная в список культурного наследия ЮНЕСКО.  Тут туристы встречают заклинателей змей, гадалок, татуировщиц хной, танцоров и рассказчиков древних легенд и преданий, уличных певцов и чистильщиков обуви. После посещения Марракеша вам еще долго будет сниться восточная сказка. 
А недалеко от Марракеша находится Ифран - горнолыжный курорт, который нисколько не похож на восточный город, а больше напоминает альпийскую деревню с такими же домиками, дорожками и ухоженными газонами. Помимо горных лыж, Ифран будет интересен любителям пеших и конных прогулок, любопытно будет посетить кедровый лес с его обитателями – берберскими макаками, которые совершенно не боятся людей и с удовольствием полакомятся чем-нибудь из ваших рук. Многочисленные озера позволяют наслаждаться рыбной ловлей в естественных природных условиях. Прохладный и полный свежести Ифран заставит вас забыть, что вы в Африке.
Если же вы еще не до конца прочувствовались и насладились восточным колоритом, тогда вам в Фес – город ремесленников, которые как и несколько сотен лет назад выделывают и выкрашивают кожу по старинным технологиям, где все  также вручную отбивают рисунки на медных и серебряных изделиях, город, украшенный древней исламской архитектурой IX-XIIIв.в. Еще большей "восточности" Фесу добавляют узкие и кривые улочки старой  медины, в которых то и дело норовят затеряться туристы.
Марокко сочетает в себе столько несочетаемого, что обязательно должно стать пунктом вашего следующего назначения!
