“So many new guys. I was doing some bits with the Got Some crew, theEton Messy Bristol crew. That was the same lotime as Blonde and all those guys. There’s a dude called White Nerd from Manchester, and we’ve done a lot of garage stuff together. He gets it, because he was a fan of the older stuff, but he’s not trying to flex it like the old stuff. There’sKaytranada as well, who I did some wicked stuff with out in Canada. He’s about to drop his project which is going to be fire, because he’s still on that futuristic R&B thing and he’s taken it electronic. Working with him was dope. Diplo too; we’ve actually got a few things coming up. That’s going to be big. Oh, and GoldLink. He’s got his new record dropping soon, but we have a few bits dropping together next year... Who am I forgetting? Oh! I’ve also done some stuff with Chase & Status. Pure flames, man.”
Dear lord. It’s hard to imagine just how sexy Craig over some Kaytranada would be, or alongside Washington rapper GoldLink, whose latest album just dropped last week. The only feature here that isn’t so surprising is Diplo - following on from David performing Fill Me In, the biggest track of his first album, over Jack Ü’s Where Are You Now, which became an instant hit considering he kills it. Super exciting to see that Craig David is making his return. It's been five years since his last record Signed Sealed Delivered, and these artists have all risen to prominence in that time. Big things to come, keep it locked here to keep up to date.

“В последнее время я встретил так много новых ребят. Я работал с такими командами как Got Somе, Eton Messy Bristol. Это было как раз то время, когда Blonde сотрудничали с другими крутыми ребятами. Мы с чуваком из Манчестера, называющим себя White Nerd, произвели на свет кучу фишек в стиле «гэридж». У него это классно получается, потому что он фанат старой школы, но не перегибает с этим. 
Также я вытворял жутко крутые вещи с Kaytranada. Он намерен начать свой новый проект, который, кстати, обещает быть просто бомбой. Он все ещё на волне футуристического R&B, электронику которого он и использует в своём стиле. Мне очень понравилось работать с ним. Ему тоже. Еще  Мы с Diplo записали парочку треков, и скоро должен быть релиз. Это будет нечто очень крутое. О! а еще GoldLink.  Его альбом уже готов к релизу, но мы собираемся замутить что-нибудь совместно в следующем году... Кого я еще забыл? Точно! Еще я немного поработал с Chase&Status. Это просто огонь, чувак.”

Сложно представить, как же круто Крэйг звучит вместе с Kaytranada или с вашингтонским рэпером  GoldLink, чей альбом вышел неделю назад. Единственное, что не стало для нас сюрпризом, это Diplo с ремиксом песни «Fill Me In», ставшей хитом, когда вышел его первый альбом Крейга. Её совместили с треком  Jack Ü «Where Are You Now». Очень круто наблюдать за возвращением Крейга Дэвида. С Момента выхода альбома «Signed Sealed Delivered» прошло 5 лет, и за это время многое изменилось. Вот-вот произойдет нечто грандиозное. Следите за новостями, чтобы быть в курсе всех событий.
