Как найти себе рефералов и друзей в онлайн играх
Как и где найти рефералов: методы, примеры, выгода и многое другое 
Здравствуйте уважаемые читатели. Сегодня  наша дружная команда Gamebizclub подготовила для вас нужные и полезные советы о том, как найти рефералов, и друзей в онлайн играх. Мы конкретно рассмотрим кто такой реферал, где его найти и большинство различных способов для привлечения людей, и поиска друзей.

Кем же является реферал 

Начнём с того кто же такие рефералы и зачем они нам нужны? Реферал – это человек, привлечённый в игру другим человеком по партнёрской программе, которые регистрируются и приносят этому человеку различные “плюшки” и бонусы, вплоть до  реальной прибыли. Реферальная программа это один из методов маркетинговой стратегии для рекламы онлайн игр  и различных заработков в  сети интернет, обычно для этого у вас имеется уникальная ссылка, ведущая на ресурс.
Объясним на простом примере: Андрей работает в магазине, и он посоветовал свой магазин соседу, сосед пришёл в магазин и купил товар, Андрей получил прибыль с продаж, оба человека довольны сотрудничеством. Как вы могли заметить, реферальное партнёрство реально работает, а значит, она точно поможет вам в успешном игровом пути.
	
Где найти, платно или бесплатно? 	
Итак, как найти рефералов? Есть много бесплатных способов, например:
· 1) Предложите попробовать поиграть и зарегистрироваться вашим знакомым и друзьям, ведь вместе играть гораздо веселее и увлекательней.
· 2) Форумы, с их помощью вы можете пригласить достаточно много людей, однако предварительно ознакомитесь с правилами, на некоторых форумах данные ссылки запрещены, и это может повлечь за собой неприятные последствия, и даже бан. Наиболее успешным и удобным вариантом будет сделать ссылку в виде подписи на форуме, при таком случае у всех ваших постов будет реферальная ссылка, а это очень выгодно. Наиболее популярными форумами являются www.refok.net/forum  и  http://drakon.forum2x2.ru/f18-forum на этих форумах много полезной информации и ответов на злободневные вопросы по реферальной системе, а ещё не забывайте посетить официальный форум игры, там наверняка вас заждалась парочка людей.
· 3) Запостить ссылку, на своём сайте, блоге или социальной сети. Это хороший и простой способ быстро распространить  вашу партнёрскую ссылку.
· [bookmark: _GoBack]4) Воспользоваться  досками объявлений на многочисленных интернет ресурсах таких, как http://www.avito.ru или http://www.doska.ru/, это лёгкий способ и при некоторой удаче вы можете привлечь от 10 человек, но так, как там таких объявлений огромное количество очень легко затеряться во всей этой куче. Для того, что бы подать заявление достаточно просто зарегистрироваться и  подать объявление о поиске реферала со ссылкой на проект.
· 5) Yotube и twich если есть свой канал запишите обзор на игру или поиграйте в неё в лайве. Парочка зрителей точно поддастся вашей харизме, и зарегистрируются в  проекте  приятно увеличив при этом ваш карман.  
· 6) Предложить начальную помощь в развитии, когда человек осваивает новую игру  вначале всегда трудно ориентироваться и узнать все фишки, и тут на помощь в сверкающих доспехах и на боевом коне (а может даже драконе) приходите вы и наставляете новичка на путь истинный. Наставничество неплохая реклама и с её помощью вы определённо убедите активных людей регистрироваться под вашим  началом. Для рекламы своих услуг можете воспользоваться, всеми способами, представленными ранее от форума до игровых роликов.
Также есть платные способы и это:
· 1) Создать оплачиваемые задания в системах на подобии WmMail.ru или http://www.seosprint.net/. Тут  всё просто, регистрируемся в сервисе, создаём задание и оплачиваем результат, стоимость реферального задания на регистрации или активность в игре в течение какого-то времени составляет от 2 до 50 рублей. Рефералов будет достаточно много, но скорее всего они будут неактивны так, как после выполнения задания будут совершено, не заинтересованы в проекте. Но если мы гонимся за количеством, а не качеством это станет отличным решением. Однако если нам нужна активность, то это следует указывать в задании. Оплачивайте задание только после проверки его завершения остерегайтесь мошенников.
· 2) Купить рефералов  на специальной бирже, такой как http://jetswap.com/. На таких порталах, биржы сами занимаются поиском пользователей и их ежедневной мотивацией, поэтому их покупка не требует никаких усилий от реферера. Для покупки необходимо создать свой аккаунт на бирже после этого перейти на список рефералов и купить наиболее активных . Конечно, они будут дороже других, но будут в разы эффективнее тех, кого не было в сервисе уже пару месяцев. При тщательном поиске можно найти активных новых пользователей с ценой 0,4-0,6$, старых и опытных рефералов покупают по цене от 1$ и выше, но не платите больше 5$ за одного юзера, так как если купить одного дорогого реферала и он перестанет работать, то это будет просто потерей денег. Основные особенности бирж и их риски хорошо расписаны на http://king.nanoquant.ru/referalov6.html (этом ресурсе).
	


Вместе веселей - поиск друзей

Все игроки наверняка сражались в рейде, или преодолевали невероятные трудности только своей пати. Незабываемое чувство, не правда ли? Онлайн мир это место где ты встречаешь самых разных людей и заводишь невероятные знакомства, а чем больше у тебя друзей, тем круче будет проводить время вместе, достигая вершин рейтинга. Мы покажем нашим читателям, где можно найти верных спутников и друзей в онлайн вселенной. Для начала зарегистрируйтесь на форуме или вступите в группу по любимому проекту, поучаствуйте  в обсуждения и именно там вы найдёте много людей с такими же интересами, которые станут прекрасными друзьями и союзниками. Также можно поискать группу в чате. Последним и наиболее эффективным способом, будет вступить в гильдию, которая помогут необходимыми гайдами и ресурсами, а ещё познакомит вас самыми различными людьми, которые со временем превратятся в ваших лучших друзей  и напарников в любом проекте. 

Заключение

Надеемся, наши советы удивят вас своей успешностью, развивайтесь, находите друзей, зарабатывайте на рефералах и наслаждайтесь временем, проведённым в онлайн играх. Спасибо за ваше внимание, не забывайте, подписывается на обновления, и рекомендовать блог своим друзьям и знакомым. 
