"Euro-4/5" Zertifikat für nach Russland importierte Fahrzeuge
Europäische Standards werden in vielen Bereichen des Geschäfts in Russland durchgeführt. Der Transport ist keine Ausnahme davon. Fahrzeuge, die russische Herstellung sind, sowie die, die importiert werden, sind verpflichtet die europäische ökologische Zertifizierung einzuhalten. Größtenteils betrifft es die ökologische Klasse von Fahrzeugen, die dem Euro-4 Standard entsprechen müssen. Bei LKWs mit dem Euro-5 Standard gibt es vom Zoll bestimmte Befreiungen.
Um das Euro-4/5 Zertifikat für importierte Fahrzeuge zu bekommen, müssen Sie sich möglicherweise auf die Hilfe von Experten beziehen; zumal gibt es viele Gesellschaften, die sich auf das Erreichen solcher Zertifikate heutzutage spezialisiert haben.
Die Euro-4/5 ökologischen Zertifikate sind unter Berücksichtigung aller Vorschriften, die von der Russischen Föderalen Agentur für Technische Regulierung und Metrologie gegründet sind. Zuallererst gelten diese Beschränkungen für Substanzen, die wesentlich zu Luftverschmutzung beitragen. Diese gefährlichen Schadstoffe sind Schwefeldioxide oder Stickstoffdioxide, verstreuen Partikeln, Phenol und Kohlenwasserstoffe sowie Kohlenmonoxid. Die Gefahrenstufen von Substanzen können in einer speziellen Tabelle vom Zoll der Russischen Föderation eingesehen werden. Zusätzlich werden das Fertigungsjahr und das Ursprungsland von importierten Fahrzeugen in Betracht gezogen.
Um eine Verzögerung beim Einreichen der erforderliche Unterlagen zu vermeiden, gilt für natürliche Personen folgendes:
· Das vom Eigentümer des Fahrzeugs unterzeichnete Anmeldeformular;
· Das Registrierungszertifikat des importierten Fahrzeugs mit allen Leistungsdaten;
· Eine Kopie des Ausweises vom Eigentümer;
· ggf. die Vollmacht für das Fahrzeug.
Für Juristische Personen gilt:
zusätzlich zu den Unterlagen für natürliche Personen muss ein Nachweis der Firmenregistrierung mit einem Nachweis der Steueraufsichtsbehörde vorgelegt werden.
Das rechtzeitige und ordnungsgemäße Einreichen der Unterlagen garantiert die erfolgreiche Zertifizierung Ihres Fahrzeugs.
