Пример написания новостей для игрового портала
Вышла в свет тактическая стратегия Warfare
19 сентября на прилавки магазинов поступила игра Warfare, выпускаемая в России компанией "Руссобит-м". Стратегия позволит взять под свое управление подразделения доблестной армии США в Третьей мировой войне, которая схлестнула вместе Запад и Восток. Вам предстоит осуществлять функции командующего многочисленными боевыми единицами в виде вертолетов, грузовиков, разнообразной бронетехники и, конечно же, десанта и пехоты, ведущих боевые действия на опасной территории противника.
Для первых покупателей проводится акция – раздаются удостоверения защитника демократических ценностей "великой американской культуры". Акция будет действовать в течение месяца в нескольких городах России. 
источник: http://www.russobit-m.ru/news/news-625.html (рерайт, копирайт)

По Mass Effect снимут фильм
Бывший генеральный директор Marvel, Ави Арад, приобрел права на экранизацию игры Mass Effect, выпущенной в этом году. Пока что будущий фильм находится в зачаточном состоянии – нет ни режиссера, ни сценариста, ни даже студии, которая возьмется за производство. Стоит упомянуть, что далеко не всегда покупка прав на экранизацию означает, что фильм выйдет на экран  – к примеру, так и не был дан ход кинолентам по City of Heroes, The Suffering и EverQuest (кстати, права на экранизацию которой находятся у того же Арада).
Ави Арад – далеко не новичок в мире съемок фильмов по играм. За его плечами уже тот самый сгинувший в недрах производства фильм по EverQuest, сейчас готовится к производству Lost Planet. Кроме того, Арад работал с блестящими экранизациями комиксов компании Marvel, среди которых "Люди Икс" и "Человек-Паук". 

источник: http://www.gamespot.com/news/show_blog_entry.php?topic_id=26598947 (перевод, рерайт, копирайт)
