Фотограф Юлия Ведяхина
Добрый день, уважаемые ценители прекрасного!
Меня зовут Юлия Ведяхина. Я профессиональный детский и семейный фотограф, снимаю в Санкт-Петербурге. Я неспроста специализируюсь именно на семейных и детских фотосессиях, ведь для меня невероятно важны настоящие чувства, «живые» эмоции и семейные ценности. Во время своей работы я стараюсь запечатлевать моменты искренних чувств и настоящего счастья, для которых не нужно позировать. Моя задача – передать любовь вашей семьи во всех ее проявлениях. Мои фотосессии проходят в абсолютно комфортной обстановке, при которой каждый ведет себя максимально естественно и расслабленно. Я стараюсь выразить индивидуальность каждого героя и «раскрыть» его эмоции. Любовь, теплые семейные отношения и радость родительства – это источники моего вдохновения. Именно на них я делаю акцент при съемке, ведь нет ничего более ценного, чем искренние эмоции и чувства.
[bookmark: _GoBack]Создание семейных фотоальбомов – очень важная вещь, так как время очень быстротечно и хочется запомнить самые важные события из жизни, а также поделится ими с близкими. Особенно важно создавать детские фотоархивы, ведь дети так быстро растут и меняются! Желательно начинать детскую фотокнигу с момента беременности – так вы запечатлите все этапы жизненного пути вашего ребенка. Благодаря семейным альбомам, даже спустя много лет вы сможете переживать заново самые важные и счастливые моменты своей жизни. Ваши дети смогут сохранить фотоснимки и передавать их по наследству, ведь фотографии – это важнейшая часть семейных традиций. 
Воспользовавшись моими услугами, вы получите красивую семейную или детскую фотосессию, которая будет передавать настоящие, «живые» эмоции, выразит индивидуальность и лучшие черты каждого героя, подчеркнет теплоту и любовь, царящую в вашей семье. При этом фотосессия будет происходить в максимально приятной и непринужденной атмосфере, где вам не придется «выдавать» себя за кого-то другого. Для меня очень важно, чтоб вы остались довольны фотосессией на 100%. В результате вы прекрасно проведете время со своей семьей и получите качественные фото, которые будут радовать вас всю жизнь. 
