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Фрагмент повести: 

Про Костика и рациональное объяснение

Жил-был Костик. Он так жил-был уже девять лет. И, если бы сам о себе нам рассказывал, никогда бы не начал с таких слов: «Жил-был». Потому что, так обычно сказки начинаются.  А в них Костик не верит. И в Деда Мороза тоже, даже вместе со Снегурочкой. И дело даже не в том, что Костик уже вполне взрослый молодой человек, просто так у него всегда было принято. «Всему можно найти рациональное объяснение», - так говорит мама. Рациональное, значит, без волшебства. Люди используют  такие длинные и рычащие слова, когда хотят подчеркнуть, что сказали что-то важное и взрослое. Мама говорит, что для средневекового человека его, Костика обычная жизнь была бы сплошной магией. Потому что житель средневековья не смог бы для себя найти это самое рациональное объяснение.  Да и многие природные явления древние люди не могли понять, потому что у них не было физики и химии, и современных приборов.  Поэтому раньше были чудеса.  А сейчас ученые во всем разобрались,  и волшебства не осталось. Есть законы природы, ток в розетке, и интернет в воздухе.

Костик такой рациональный, что его маму даже в школу из-за этого вызвали. Просто учительница, Алла Георгиевна, и сама в чудеса верит, и детям о них рассказывает. 

- Вы понимаете, Жанна Леонидовна, - объясняла Алла Георгиевна маме Костика, - Ребята, уже, конечно, большие, но в душе каждого из них живет вера в волшебство. Каждого, кроме Кости вашего. У нас на прошлой неделе был урок-фантазия, на тему «Если бы у меня была волшебная палочка». Так Костик, когда его очередь пришла, встал и на восемь  минут доклад сделал, развернутый такой. Назвал его: «Рациональное объяснение».  Это как-то неправильно для ребенка девяти лет.  И даже девяти с половиной. Он у вас что, и сказок не читает, и мультиков не смотрит?

- Смотрит, - вздохнула мама Костика, - и читает. А потом всему находит рациональное объяснение. 

Вечером, на кухне мама Костика сказала папе Костика:

- Надо с этим что-то делать. Я, конечно, сама виновата. Отбила у ребенка веру в чудеса. Но ведь для его же безопасности!

- С одной стороны, ты права, - согласился папа Костика, - а с другой… у меня у самого эта вера пропала, когда в пять лет Костик у деда Мороза документы спрашивать начал. Такое ощущение было, что у меня детство отобрали. А мальчику каково? Ты ему с трех лет начала вдалбливать это свое…рациональное объяснение. В которое, между прочим, сама не веришь. И чего сейчас удивляться и расстраиваться?

- Тсс! – заволновалась мама Костика, - кажется, Костик с тренировки по дзюдо пришел. Нельзя, чтобы он сейчас о чем-то догадался. А потом я придумаю, как с ним поговорить.

- Ну, раз нельзя, чтобы догадался, ты тогда сделай вид, будто сама тесто раскатываешь, а не скалка это за тебя делает, - посоветовал папа  Игорь.

И совершенно правильно. Потому что, пока мама и папа Костика беседовали, тесто на печенье месилось само собой в большой чашке, а потом прилетела скалка и начала это тесто раскатывать. Наготове уже ждали формочки. Им не терпелось налететь на подготовленное тесто и наделать из него красивых и вкусных фигурок. 

Мама Костика три раза хлопнула в ладоши, и предметы перестали жить своей жизнью, прикинулись неодушевленными, как им и положено. И вовремя, потому что Костик уже стоял на пороге кухни. Что бы он сделал, если бы увидел, как скалка сама по себе раскатывает тесто? Не знаю. Скорее всего, нашел бы новое Рациональное Объяснение. Хотя… только взрослые отказываются замечать то, что у них происходит прямо под носом. А ребенок, даже самый здравомыслящий, если увидит чудо, уж точно его не пропустит. Но, не будем гадать, посмотрим, что же будет дальше с Костиком и его мамой, которая только притворяется самой обычной.

