Погоняем?
Жажда скорости, дух соревнования и адреналин – вот что такое настоящая автогонка. Однако не все любители быстрой езды могут поучаствовать в спортивных гонках в реальном мире. Потому они и придумали себе виртуальный.
На сегодняшний день рынок компьютерных игр просто переполнен различными автосимуляторами (так называется компьютерная автогонка). Потому, чтобы не запутаться в огромной номенклатуре игр, разработчики приняли некоторую их классификацию, а точнее просто переняли ее из реального мира автогонок.
Раллийные гонки всегда были популярны в мире автоспорта. В этих гонках к минимуму сведено влияния соперников на ваш результат, так как очной борьбы нет, а победитель выявляется по сумме минимального времени прохождения специальных участков. Раллийные автосимуляторы построены по такому же принципу. Самой популярной на сегодняшний день игрой в данной категории является «Колин МакРае Ралли 4» (Colin McRae Rally 4).
«Колин МакРае Ралли 4»

Рис. 1: Такой реальности управления как в автосимуляторе «Колин МакРае Ралли 4» сейчас редко встретишь
Игра была разработана для платформы Sony PlayStation и уже тогда считалась самым лучшим раллийным симулятором. Переход на компьютерную платформу пошёл игре только на пользу. Сам принцип построения чемпионата полностью совпадает с реальным: спецучастки, сервис зоны и так далее. Чемпионат разделён на 8 стран. Существует 4 вида покрытия: гравий, асфальт, земля и снег. В самом простом уровне сложности – «новичок» – 4 спецучастка в стране и автомобиль «Форд Мк1» (Ford Mк1) в подарок при победе. Сложность «средний» расширяет количество спецучастков до восьми. А сложность «эксперт» открывается только при условии, что чемпионат на среднем уровне выигран. В «эксперте» этапов в стране уже 10.
Дополнительно существует арканный режим гонок: шесть машин на закольцованной трассе без возможности настройки.
В общем игра стоит потраченных ночей: если научиться ездить в «Колин МакРае Ралли 2», то можно научиться ездить в любых других автосимуляторах.
Особым шармом обладают сходные раллийным гонкам грунтовые соревнования. Кросс, ралли-кросс, короткий грунтовый трек, подъем на холм, и многие другие виды этих состязаний имеют много поклонников по всему свету. Жесткая контактная борьба здесь очень распространена. Это грязные гонки, как в прямом, так и в переносном смысле. Помятые крылья, боковины, разбитые бампера и перевороты здесь обычное дело. Лидером в этой области на сегодняшний день, вне сомнений, является автосимулятор «Дет Трэк Рэйсинг 2» (Dirt Track Racing 2).

«Дет Трэк Рэйсинг 2»
Рис. 2: На высших соревнованиях игры «Дет Трэк Рэйсинг 2» (Dirt Track Racing 2) борьба буквально идёт колесо в колесо
Это симулятор классических грунтовых трековых (овальных) американских гонок. Для разных классов машин существует сразу несколько чемпионатов. Они различаются количеством этапов в сезоне и уровнем подготовки техники и гонщиков. Вообще это единственный симулятор с хорошей проработкой гоночного сезона. Вы можете участвовать в нескольких чемпионатах одновременно.

Машины немного напоминают пластилиновые «модельки», хотя их пропорции сохранены, и машины довольно-таки прорисованы. Детализация трасс впечатляет своей проработанностью.

Интересная особенность в графике этой игры заключается в том, что во время гонки, если вы едите за машиной соперника, то ваш виртуальный шлем забрызгивается грязью, и чтобы его очистить нужно сорвать виртуальную плёнку с забрало шлема специальной кнопочкой.
«Дет Трэк Рэйсинг 2» — автосимулятор сугубо на любителя: не каждому по душе носиться по кругу, у которого всего два поворота, да и то оба левые. Зато игра даёт неповторимое ощущение соревновательности, плотных контактных гонок с очень маленькой разницей на финише между машинами.

Дух состязательности остро присутствует и в так называемых городских или уличных гонках. Толчком для развития этого автоспорта, как в реальном, так и в виртуальном мирах, послужил фильм «Форсаж». Неизменным лидером среди компьютерных игр по данной тематике считается автосимулятор «Нид Фо Спид» (Need For Speed), дающий возможность собрать машину своей мечты.
«Нид Фо Спид»
Рис. 3: Автосимулятор «Нид Фо Спид: Андеграунд» (Need For Speed Underground) стал настоящим бестселлером в самые короткие сроки
Несмотря на то, что первая версия «НФС» появилась еще в 1991 году. Однако настоящий бум вызвало лишь седьмое поколение автосимулятора «НФС» под наименованием «Андеграунд» (Underground). Игра представляла собой развивающиеся соревнования уличных гонщиков. Ключевой особенностью стала возможность тюнинга автомобилей. Идея настолько понравилась игрокам, что гонка «НФС: Андеграунд» практически сразу же стала бестселлером.
Вышедшая через год версия «Андеграунд 2» продолжила и развила мысль. Появился полноценный город, в пределах которого участники могли ездить в поисках нового соревнования.
В последней на сегодняшний день игре данной серии «НФС: Мост Уонтид» (Most Wanted) сохранились все наработки двух предыдущих игр, правда, основной акцент сместился на гонки с полицией. Автосимулятор «Мост Уонтид» сравнительно лучше, чем любая другая игра настоящего поколения, особенно если судить по таким характеристикам как управление, скорость, устойчивость и ускорение — всё это сочетание и создает «ощущения» игры. В симуляторе присутствует графическая особенность — рилтаймовый динамический свет, на котором строятся тени машин, деревьев и других объектов окружающей среды.

Рис. 4: Версия «НФС: Мост Уонтид» (Most Wanted) — лидер по управлению, скорости, устойчивости и ускорению
Несмотря на свое бессменное лидерство, «НФС» имеет серьезного конкурента — «Уолд Рэйсинг 2» (World Racing 2) — не уступающего ни в одном показателе.
«Уолд Рэйсинг 2»
Автосимулятор «Уолд Рэйсинг 2» — это, с одной стороны, ответ на вопрос: «какой бы вы хотели видеть «НФС», а с другой, подарок всем тем, кто ностальгирует по роскошным авто и живописным серпантинным дорогам.
Рис. 5: В автосимуляторе «Уолд Рэйсинг 2» (World Racing 2) хорошо проработаны заносы автомобилей
В игре представлен свободный режим, где с помощью очков опыта игрок может «покупать» новые трассы и машины. Затем устанавливается количество оппонентов и выбирается режим соревнований: бездорожье, гонки по чекпоинтам, кольцевые соревнования, заезды на скорость, скольжение и время. Традиционно, не забыты и соревнования, в которых противникам дается фора, а вы начинаете с опозданием по времени и вынуждены догонять.

Таким образом, «Уолд Рэйсинг 2» — превосходная гоночная аркада, не требующая особых познаний в автомобильном деле, с довольно простым управлением, динамичным игровым процессом и превосходной графикой. Хотя режим карьеры следовало бы сделать более разнообразным да и музыку повыразительнее.

А вот те, кто предпочитает борьбу на грани, следует обраться к категории кольцевых автогонок. Максимальные скорости в автоспорте достигаются именно здесь. Кроме того, в кольцевых соревнованиях очень велико значение настроек машины, распределение баланса, дорожный просвет, жесткость стабилизаторов и пружин, усилие сжатия и отдачи амортизаторов и ещё очень много нюансов, которые при оптимальных значениях дают доли секунды преимущества на трассе. Контактная борьба в основном присутствует в кузовных чемпионатах, и то она не слишком жёсткая.

Эта категория автосимуляторов наиболее насыщена различными новинками и традиционными, заслужившими себе имя, играми. Самый популярный симулятор кольцевых гонок на сегодняшний день — это игра «Спорт Кар GT» (Sport Car GT).

«Спорт Кар GT»
Рис. 6: В автосимуляторе «Спорт Кар GT» (Sport Car GT) можно самому выбирать количество соперников
Гоночная серия GT — самая престижная в реальном мире серия в гонках кузовных автомобилей. По престижности выступлений для гонщиков она уступает, пожалуй, только Формуле 1 и Формуле 3000. Основной особенностью этих гонок является отсутствие фиксированного количества кругов. Здесь гонка длится ровно заданный период времени, который иногда бывает очень продолжительным, например, 12 часов. В связи с такой большой длительностью гонки машиной управляет не один пилот, а двое, и делают они это попеременно.
Все или, по крайней мере, большинство из этих моментов реализованы в данном автосимуляторе. Это одна из немногих на данный момент игр, посвященных этим гонкам, и сделана она очень достойно. Различных марок машин в игре не так уж много, но зато огромное количество вариантов раскраски. Естественно, что рекламные наклейки спонсоров на автомобилях соответствуют тем, которые используются в настоящих гонках.
Играть можно двумя способами: либо в режиме быстрая гонка, либо в режиме карьеры. Сама автогонка оставляет очень хорошее впечатление, как от графики (по крайней мере, для нынешнего времени), так и по самому игровому процессу.

«р-Фактор»
Рис. 7: Представленные в игре «р-Фактор» (rFactor) трассы весьма интересны, хоть и выдуманы
Не уступает по своим качествам игре «Спорт Кар GT» и автогонка «р-Фактор» (rFactor) — симулятор от создателей знаменитого «Ф1 Чэллинджа» (F1 Challenge) 1999-2002 годов компании «ISI».
Меню данной игры реализовано достаточно удобно, а установки в основном схожи с «Ф1 Ч», а вот графика, можно сказать, даже завораживает.
В начале участнику предлагают проехать тестовый заезд, гоночный уикенд или целый сезон. Сессии проходят по классическому сценарию: практика, квалификация, вормап и гонка. Из новинок стоит отметить возможность выбора игрового времени проведении сессий и его зависимость от реальных часов и минут, что влияет на динамическую смену освещения, в зависимости от времени суток.
В игре представлено несколько классов машин. На начальном этапе дается небольшая сумма виртуальных денег на покупку автомобиля. Участвуя в гонках, вы зарабатываете деньги, на которые можно приобрести разные запчасти для тюнинга своего авто или купить новый, более «продвинутый» болид и участвовать в более престижных чемпионатах, постепенно тем самым развиваясь.
Мир компьютерных автогонок гораздо красочнее и насыщеннее, чем это можно передать на листе бумаги. Такие игры настолько захватывают, что любители прокатиться с ветерком уже не стремятся перенести автомобильные соревнования в реальный мир. Кроме того, существует множество открытых сайтов в глобальной сети Интернет, где можно «погоняться» не столько с запрограммированными персонажами, сколько с реальными соперниками. Иногда даже встречаются виртуальные автогонки на деньги, приближая тем самым игру к действительности. Так, играя «в машинки» можно выиграть реальный автомобиль.
Рис. 8: На автосимуляторах иногда проводятся реальные гонки с реальными денежными ставками
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