Автомобиль для холостяков
Эмоциональный дизайн, модный двухдверный кузов, четыре отдельных сиденья и стеклянная задняя дверь нового автомобиля «Вольво С30» (Volvo C30) создают особую внешнюю оригинальность и привлекательность. Машина ориентирована на молодого покупателя или на молодые пары, которые ведут активный городской образ жизни.
Рис. 1: Модный двухдверный кузов нового автомобиля «Вольво С30»
«Вольво С30» — трехдверный четырехместный хэтчбек, оснащаемый рядными 4- и 5-цилиндровыми двигателями. Несмотря на название, «Вольво С30» относится к линейке автомобилей «S40/V50/C70» в кузове типа хэтчбэк, и поэтому, как и все его «собратья», использует платформу компании «Форд Мотор» (Ford Motor Company) С1, идущая под наименованием Р1 у «Вольво».

Этот красивый новый автомобиль имеет огромный потенциал среди богатых покупателей, образ жизни которых склоняет к покупке таких автомобилей как «Мини Купер» (MINI Cooper) или «Фольксваген GTI» (Volkswagen GTI). Так новая модель вступит в конкурентную борьбу с такими звездами-хэтчбеками класса люкс, типа «БМВ» 1-ой серии (BMW 1 Series) и «Ауди A3» (Audi A3).
Дизайн
Дизайн серийного автомобиля во многом соответствует формам концептуальной модели «Вольво С30 Дизайн Концепт» (Design Concept), дебютировавшая в январе 2006 года на Мотор шоу в Детройте. Кроме того, дизайн нового автомобиля включает ряд элементов концептуальной разработки «Вольво Сейфити Концепт Кар» (Safety Concept Car).
В автомашине «Вольво С30» воплотились современные тенденции автомобильного дизайна: четкость кузова сочетается с покатой линией крыши, эксклюзивная форма лобового стекла словно создана для того, чтобы рассекать время и пространство. Необычная стеклянная задняя дверь также акцентирует внимание на спортивном духе «Вольво С30». Расположенные под углом фары и низко посаженная широкая решетка радиатора создают стремительный, динамичный образ, который идеально подходит молодым, амбициозным и успешным людям.
Рис. 2: Каждая деталь дизайна придают автомобилю «Вольво С30» стремительный внешний вид
Выдающиеся колесные арки и уникальная покатая крыша придают новому «С30» стремительный внешний вид. Боковые окна, напоминающие форму солнцезащитных очков, усиливают эффектный стиль. А внушительные загибающиеся задние крылья подчеркивают задние фонари в форме подковы. Кроме того, в верхней части стеклянной задней двери располагается спойлер двух видов, дополняющий полную картину. Обтекаемые современные формы сочетаются с контрастными цветами окраски кузова: белым и бронзовым.
Помимо, яркого спортивного настроения автомобиль «Вольво С30» отличается компактными размерами. Длина машины составляет всего 4250 мм, а ширина – 1780 мм. Это самый небольшой автомобиль в линейке моделей брэнда «Вольво».
По словам главного дизайнера шведской компании «Вольво Карс» (Volvo Cars) Стива Мэттина (Steve Mattin): «Вольво С30» отличается не только спортивным настроением и компактными размерами, но эксклюзивной и практичной задней дверью, которая была предложена концептуальным «Вольво SCC». Кроме того, Стив Мэттин акцентирует внимание на том, что «уникальные формы задних фонарей не оставят сомнений, какой марки автомобиль движется впереди».
Рис. 3: Эксклюзивная и практичная задняя дверь была позаимствована у концептуального автомобиля «Вольво SCC»
Интерьер
Новый «Вольво С30» предлагает удобные места для четырех взрослых людей – отдельные задние сиденья обеспечивают достаточное пространство на уровне головы и ног пассажиров, кроме того, они незначительно сдвинуты к центру, что усиливает ощущение пространства и улучшает обзор, открывая вид на «парящую в воздухе» центральную консоль.
Все сидения прекрасно смотрятся в темно-шоколадной цветовой гамме. По-видимому, компания «Вольво» желает вернуться к моде, которую ранее ввел брэнд «Порше» (Porsche) своим суперавтомобилем «Каррера GT» (Carrera GT).
Рис. 4: Новый «Вольво С30» предлагает удобные сидения в темно-шоколадной цветовой гамме
Отделка салона призвана удовлетворить индивидуальные вкусы и предпочтения клиентов. Уже в стандартном оснащении предложена обивка трех различных оттенков. Кроме того, «С30» предполагает «заказную функциональность»: предлагается широкий выбор индивидуальной отделки. «В этом автомобиле использованы практичные и современные решения в области дизайна, соответствующие требованиям людей, которые выбирают «Вольво С30», — комментирует руководитель проекта Хокан Абрахамссон (Hakan Abrahamsson).
«Вольво С30» изначально создавался как автомобиль, ориентированный на клиентов, использующих лишь передние сиденья. Багажное отделение за привлекательной стеклянной задней дверью рассчитано на обычную ежедневную поклажу, например, портфель с бумагами или спортивный инвентарь. При этом стоит сложить одно или оба задних сиденья, и тогда в автомобиле можно перевозить более крупные вещи.
Рис. 5: За привлекательной стеклянной задней дверью находится компактное багажное отделение
Двигатели
Новый «Вольво С30» предлагается с широким выбором двигателей: начиная от 4-цилиндровых рядных бензиновых двигателей с рабочими объемами 1,6 л (101 л.с.), 1,8 л (125 л.с.) и 2,0 л (145 л.с.) и заканчивая более мощными 5-цилиндровыми рядными моторами объемом 2,4 л (170 л.с.) и 2,5 л. Причем последний — турбированный Т5 мощностью 220 л.с. при 5500 об/мин. — уже устанавливается в такие машины марки «Вольво» как «S40/V50», и, по оценкам экспертов, при его использовании модель «С30» сможет стать лидером по мощности среди «Фольксвагена GTI» и «Ауди A3 3.2». Максимальный крутящий момент данного мотора составляет 350 Нм в диапазоне от 2100 до 5000 об/мин. Двигатель сочетается с шестискоростной механической коробкой передач. Разгонная динамика «Вольво С30» с данным силовым агрегатом позволит набрать автомобилю 100 км/ч с места за 6 с. Электронное устройство ограничивает максимальную скорость на уровне 250 км/ч.
Дизеля, представленные в комплектации «Вольво С30», включают 4-цилиндровый рядный 1,6-литровый 109-сильный и 5-цилиндровый рядный 2,5-литровый мощностью 180 л.с. Кроме того, существует вероятность добавление в моторную линейку 4-цилиндрового рядного бензинового двигателя объемом 1,4 л, принадлежащий автомобилю «Форд Фокус» (Focus).
Все модели будут оснащены механической коробкой передач, за исключением 5-цилиндровых бензиновых версий, которые будут комплектоваться автоматической трансмиссией. 

Ходовая часть

В представленном на Авто Шоу в Детройте автомобиле на 19-дюймовых алюминиевых дисках были установлены шины «Пирелли Корса» (Pirelli Corsa) 225/35 R 19. Подобная экипировка привела энтузиастов в восторг, однако, несмотря на прекраснейший вид, вряд ли подобная комплектация будет запущена в массовое производство.
Как впереди, так и сзади установлены четырехпоршневые алюминиевые тормозные суппорты компании «Брембо» (Brembo), передающие тормозное усилие на вентилируемые тормозные диски диаметром 330 мм.
Безопасность
Модель «С30» укрепляет репутацию автомобилей марки «Вольво», знаменитые своей первоклассной безопасностью. Конструкция «С30» включает запатентованную структуру фронтальной части, которая используется также в моделях «S40» и «V50». В сочетании с подушками безопасности и преднатяжителями ремней безопасности новый автомобиль обеспечивает наивысший уровень защиты для водителя и пассажиров.
Рис. 6: Традиционный высокий уровень безопасности поддерживает и модель «С30»
Одной из новинок в системе безопасности стало устройство «BLIS», информирующее о том, что автомобиль находится в «мертвой зоне» видимости, тем самым помогая водителю вовремя заметить транспортное средство позади себя. Системы безопасности также включают защиту от плетевых травм «WHIPS» и систему защиты от бокового удара «SIPS», которая поставляется с боковыми подушками безопасности и надуваемым занавесом «IC». Кроме того, автомобиль «C30» оснащен четырехколесной антиблокировочной тормозной системой.

Аудиосистема мирового класса

В стандартном оснащении «Вольво С30» поставляется высококачественная аудиосистема. Настоящие поклонники музыки смогут установить в своем автомобиле систему «Премиум Саунд» (Premium Sound) с цифровым усилителем «ICE Пауэр» (ICE Power) 5 x 130 Ватт компании «Элпайн» (Alpine), «Долби Про Лоджик II Сурраунд» (Dolby Pro Logic II Surround) и 10 динамиков датского производителя «Динодио» (Dynaudio).
Рис. 7: В качестве стандартного оборудования в «Вольво С30» устанавливается высококачественная аудиосистема
Вместо вывода
При разработке нового автомобиля специалисты «Вольво», в первую очередь, сосредоточили свое внимание на тех клиентах, кто пока что не связан узами брака. Одновременно опрашивались молодые семьи без детей, для которых автомобиль является основным средством реализации своей активной жизненной позиции.

Опрос потенциальных клиентов подтвердил, что разработка нового автомобиля ведется в правильном направлении. Будущий автомобиль станет достойным соперником в самом сложном сегменте рынка, где максимально обострена конкуренция за клиентов. Однако руководство проекта твердо уверено в своем успехе. Так Хокан Абрахамссон гордо цитирует одного из участников соцопроса: «Наконец появится новый автомобиль в этом сегменте. Может быть, это будет мой первый «Вольво»…Эти слова прекрасно отражают наши амбиции, воплощенные в проекте «С30», комментирует он.

И действительно, с тех пор как широкой общественности стали доступны фотографии новой модели «Вольво С30», на многочисленных форумах глобальной сети Интернет можно встретить жаркие дискуссии, в которых чаще всего владельцы автомобилей марок «Ауди», «Мини», «Фольксваген», а особенно рассерженные собственники «Форда Фокуса» оплакивают предполагаемую «кончину» модификации «Фокус SVT» и ругают руководство компании «Форд Мотор» за то, что оно не привезет в Америку новое поколение европейского «Фокуса ST» — автомобиля, разделяющего платформу и трансмиссию с автомашиной «Вольво С30». Судя по всему, все эти активисты станут потенциальными покупателями модели «С30».

Рис. 8: Представление «Вольво С30 Дизайн Концепт» вызвало множество дискуссий
Новый «Вольво С30» будет представлен мировой общественности уже в сентябре на Парижском мотор шоу. В производство он поступит в конце этого же года. Предполагаемый объем выпуска – 65 тысяч автомобилей в год, 75 % из которых найдет своих покупателей в Европе.
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