Как пересечь границу Словакии со 100% гарантией?
Чтобы решить вопрос с переездом в Словакию, мы помогаем клиентам приобрести вид на жительство (ВНЖ), зарегистрировать ПМЖ или гражданство в стране. Организовать бизнес-иммиграцию, а также оформить статус студента для обучения в европейском вузе. 
В чем особенность работы нашей команды?

Почему обращаются с вопросами о переезде к нам?

- Сотрудничаем с иммиграционными специалистами. На вас работает мощная команда поддержки: адвокаты, переводчики, бухгалтера, знающие тонкости словацкого законодательства и проживающие на территории Словакии;
- предлагаем индивидуальные решения. К нам обращаются владельцы фирм для открытия бизнеса в Европе, абитуриенты с целью получения высшего образования в европейском вузе и лица с намерением перевезти семью в Словакию. Для каждого обратившегося мы находим оптимальное решение;
- консультируем жителей СНГ. Не важно, где вы проживаете (в Украине, Беларуси, России или Казахстане), у вас есть возможность получить бесплатную консультацию по Skype или по телефону. Вы не покупаете кота в мешке! Задавайте вопросы нашему специалисту, чтобы определиться с видом иммиграции в вашем случае;
- встречаем вас в Братиславе (если желаете жить ближе к границе с СНГ, встретим вас в Кошице). Даже если у вас не одна заграничная поездка за плечами, чтобы сориентироваться в ценах нового города, понадобится время. Ваша адаптация проходит с минимальными рисками для вашего кошелька, когда вас встречает иммиграционный специалист и провожает до нашего офиса или места проживания (арендуемой квартиры, отеля).

Как это работает?

1. Вы звоните по скайпу или по телефону и задаете вопросы нашему специалисту.

После заключения договора вносите 50% предоплаты и получаете инструкцию с перечнем документов, которые вам необходимо собрать у себя на родине (в зависимости от ваших целей).

2. Приезжаете в Словакию. За 2-3 дня (а в некоторых случаях за несколько часов) оформляете с помощью нашего специалиста необходимое заявление (на получение визы, ВНЖ в Словакии, бизнес-иммиграции, обучения или воссоединения семьи). Наш специалист помогает перевести ваши документы на словацкий язык и подтвердить их подлинность в словацких инстанциях.

3. Перед подачей заявления в иммиграционную службу вы вносите вторую часть оплаты за услуги. После этого наш консультант подает пакет документов в полицию, помогает вам пройти медкомиссию и получить страховку.

Вас известят о результатах рассмотрения документов словацкой иммиграционной полицией удобным для вас способом. Срок ожидания от 30 до 90 дней, в зависимости от ваших целей.

Хотите сделать шаг к европейскому уровню жизни?

Получите бесплатную консультацию по Skype или по телефону в удобное для вас время.

А пока изучите:

Иммиграция в Словакию: какой способ выбрать?
Как нас найти?
Наши цены
