Нужны качественные системы водоснабжения и тепловое оборудование?

Поможем вам выбрать лучшее при любом бюджете!
Radiatоrоv.com.ua — это магазин компании-поставщика отопительного оборудования, систем водоснабжения и комплектующих ведущих мировых брендов. Вся представленная на сайте продукция сертифицирована. Это значит, что вы получаете гарантию на сервисное обслуживание от европейских заводов-изготовителей. 20-летний опыт работы на украинском рынке позволяет нам быстро и безошибочно подобрать нужную систему для каждого помещения. Нужны аргументы?

Почему Radiatоrоv.com.ua?
 Вы сможете заработать на каждой единице товара. Число наших постоянных клиентов растет с каждым годом. Одно из преимуществ — выгодные цены на качественную продукцию.

Среди наших клиентов крупные компании и независимые специалисты:

- торговые, строительные и монтажные организации со всей Украины,

- интернет-магазины, заинтересованные в действительно низкой стоимости закупки,

- проектировщики и дизайнеры, работающие по индивидуальным и серийным заказам,

- монтажники, оказывающие услуги установки, ремонта и замены оборудования.

Наши клиенты знают еще одно наше преимущество: найдёте цены на аналогичный товар ниже, чем у нас — сделаем вам скидку!

 Результат с любым бюджетом. Можем подобрать оптимальное оборудование под конкретный бюджет. Для работы над самыми нестандартными заказами наша компания привлекает к проекту заказчика европейские заводы-изготовители. Для каждого из постоянных оптовых клиентов мы разрабатываем индивидуальную систему скидок. Бесплатная доставка по Киеву для деловых партнеров.

Безопасность и гарантия. В отличие от других компаний, скрывающих страну-изготовителя от покупателя, мы предлагаем сертифицированный товар с гарантией от производителя. Импортируем самые разные виды радиаторов, котлов, конвекторов, системы водоснабжения и комплектующих для них. Зачастую именно некачественное оборудование или его неграмотный монтаж может стать причиной опасных ситуаций — к примеру, взрыв газового котла. Оборудование от проверенных производителей спасет не только ваше имущество, а и здоровье. На странице Товары вы можете выбрать сертифицированную продукцию из Великобритании, Италии, Турции и Украины.

Качественная консультация с выездом на объект. Вам не нужно ломать голову над тем, какие выбрать системы отопления или водоснабжения для конкретного помещения. Такие задачи решаются просто. Вы получаете бесплатную экспертную оценку объекта на месте, с учетом особенностей строения. И сразу можете выбрать представленные образцы продукции, получив точный расчет и нужный товар. Доставка осуществляется в течение 24 часов с помощью нашего транспорта, в любой город Украины. При необходимости наши монтажники смогут установить оборудование под ключ. С нами принимать сложные решения — легко.

Обучение и техническая поддержка монтажников. У нас предусмотрены особые условия сотрудничества для специалистов, устанавливающих оборудование:

- Проводим семинары по новинкам, представленным на украинском рынке.

- Обеспечиваем необходимым инструментом и фирменной одеждой.

Заявку в клуб монтажников можно оставить здесь, нажав на кнопку "Написать нам"

Долгосрочное партнерство. Стать нашим партнером вы можете из любого города Украины. Со своей стороны, мы гарантируем — полную комплектацию продукции в течение 24 часов, конкурентные цены и лучшие технические решения.

Остались вопросы?

Звоните!




 

 

 
 
