Статистика:

Классическая тошнота документа 4.00 %
Академическая тошнота документа 6.5 %
Тошнота по слову – до 2,4 %
Уникальность – 96 % при глубокой проверке Адвего
Выращивание кроликов как выгодный бизнес

Как вычислить, насколько эффективно разведение этих животных? Давайте считать вместе: за год взрослая самка обеспечивает 4-6 окролов. За каждое рождение на свет появляется по 6-8 детенышей. Некоторые особо продуктивные самки способны принести по 12-15 шт. за окрол. 

К тому же, серые грызуны самые скороспелые сельскохозяйственные животные. К 6-му дню жизни крольчонок станет тяжелее в 2 раза. За месяц эта цифра может увеличиться в 10 раз. А 4-5 месячные самки уже способны к случке и дают потомство вне зависимости от сезона. За год одна породистая пара дает около 200 голов потомства. В результате можно продать 200 шкурок и от 300 до 600 кг мяса. 
Какие преимущества разведения?

Если с толком подойти к решению задачи, то не трудно наладить высокодоходное  фермерство.  Ведь выше названы не все плюсы выращивания грызунов. Какие объективные факторы на руку рассудительному предпринимателю?
1) Невысокая себестоимость и быстрая окупаемость затрат.
Даже если вы начинаете бизнес с нуля, себестоимость 1 кг мяса серого великана обойдется ниже 1 кг говядины. При этом цена за тушку кролика выше. 
2) Небольшая конкуренция.
Продавцов кроличьего мяса не так уж много. Спрос на 50% выше, чем предложение.

3) Высокое качество товара.

Мясо кролика подойдет для тех, кто ценит свое здоровье. Ведь это отличный диетический продукт, богатый аминокислотами. К тому же, крольчатина без труда усваивается в организме человека и улучшает обмен веществ.

4) Три вида дохода от разведения ушастых грызунов.

Выращивание кроликов как бизнес  рентабелен, если наладить сбыт не только мяса, но и шкурки, и молодняка.

Начать бизнес с минимальными вложениями можно в домашних условиях. Но учтите, если вы хотите получать прибыль, то стоит сразу подумать о материальной базе для поголовья. Возможно, на первое время вы договоритесь с соседом, чтобы поставить клетки с кроликами на его даче. 

Какие формы деятельности возможны при официальной регистрации?

1) Крестьянское фермерское хозяйство (КФХ). Преимущества: упрощенная система налогообложения и государственные субсидии.

2) Индивидуальный предприниматель (ИП). Плюс в том, что вы можете уменьшить налоги, упростить финансовые расчеты и минимизировать бухгалтерскую отчетность.
Зачем сажать кроликов в яму?
Существует два варианта выращивания кроликов: обустройство фермерского хозяйства или подготовка ямы. В чем их особенности?

Ферма требует наличие вольера и домиков или клеток для животных. Опытные фермеры рекомендуют возводить строение на возвышенности, поскольку кролики не любят влажность. Важно забетонировать площадку, где будут находиться животные. Некоторые хозяева засыпают её гравием. Обязательно нужно организовать систему отвода воды. 
Яма используется для выращивания кроликов на мясо. Её стенки обычно укрепляют шифером или сотовым карбонатом – он легко отмывается и не гниет в земле. Стенки можно укрепить досками или металлическим каркасом. В одной из стенок требуется сделать нору. Её ширины должно хватить для прохождения двух кроликов одновременно. Нору лучше делать на десять сантиметров выше уровня ямы. В таком случае кроликам проще будет выкидывать землю. В яме обязательно нужно установить кормушку и поилку. Стоит знать, что эти грызуны часто мочатся у входа. Если нора будет выше, то она будет оставаться сухой. 
Выращивание кроликов как бизнес  доступен в условиях сельской и городской жизни. Собственник хозяйства при минимальных затратах может организовать выгодное дело.
Технология выращивания кроликов
Опытные фермеры советуют разводить животных по методу Михайлова. Суть её в том, что мать вскармливает потомство не 30-35 дней, а на протяжении 3-х месяцев. Частое кормление – до 8 раз в сутки – приводит к тому, что быстро нарастает мышечная масса животного.
Какие статьи расходов стоит учесть?
Выращивание кроликов как бизнес требует своих статей расходов: аренда или покупка участка, расходы на благоустройство жилища для животных, закупка кроликов. Часто фермеры сами выращивают сельскохозяйственную продукцию для кормления ушастого сокровища, чтобы избежать покупки некачественного питания. К дополнительным расходам стоит добавить осмотры ветеринаром и оплату за прививки. 

Эти инвестиции быстро окупятся, если наладить промышленное разведение кроликов.

Где искать покупателей?
Начинающему предпринимателю лучше составить личную базу клиентов из числа друзей, родственников и знакомых. Чтобы расширить круг своих покупателей стоит использовать рекламу или самому наведаться с предложением в частные магазины, кафе и рестораны. Но в таком случае потребуется подтверждающие документы на качество предлагаемой продукции. Вам понадобится оформить ветеринарное свидетельство формы № 2. Чтобы избежать спорных моментов, стоит периодически уточнять нормативы. 
Если вы реализуете мясо через торговые структуры, учитывайте предложения оптовиков, предлагающих более низкую цену. При сотрудничестве с оптовыми покупателями выйти на прибыль от продаж можно при условии развития больших объемов бройлерного кролиководства.
