Народные средства для роста бороды по своей эффективности не уступают, а иногда и превосходят аптечные препараты. Существует несколько проверенных временем рецептов, благодаря которым удается отрастить густую щетину в относительно короткие сроки.  
Народные средства для роста бороды

Густая, роскошная борода – главный тренд современной мужской моды. Каково же было разочарование некоторых представителей сильного пола, когда в попытке соответствовать пресловутому образу лесоруба, они обнаружили, что растительность на лице не соответствует картинке из журнала. Щетина слишком жидкая, неравномерная, короткая – вот основные жалобы тех, кто решил вступить в когорту брутальных бородачей. 
Что делать, если не растет борода

Ответить на вопрос «почему не растут волосы» поможет строгий анализ своего рациона, поскольку нехватка некоторых витаминов и микроэлементов способна привести к замедленному росту щетины.  Также причиной может быть и повреждение волосяных фолликулов, нехватка тестостерона, неправильное бритье, задержка полового развития или слишком юный возраст. Подросткам свойственно торопить время и природу, поэтому они часто ищут советы как увеличить рост волос.
Нередко все дело заключается в генетике. Поинтересуйтесь у старшего поколения мужчин в вашей семье, в каком возрасте они обнаружили у себя на лице долгожданную растительность? Возможно, она отсутствует до сих пор. Тогда можно с уверенностью говорить о наследственной особенности. В этом случае требуется помощь специалиста, такого как эндокринолог или андролог. Он ответит на вопросы, почему гормон роста волос на лице вырабатывается в недостаточных количествах и как восполнить этот недостаток. Затем врач назначит соответствующее лечение, и рост волос ускорится.

Стимуляция роста щетины может быть достигнута за счет совмещения препаратов для приема внутрь и лечебных шампуней, которые продаются в любой аптеке, либо в магазине профессиональной косметики. В их состав включены специальные витаминные комплексы, оказывающие благотворное влияние на состояние волос и кожи, благодаря чему борода с каждым днем становится гуще.

Важно учитывать стадии роста бороды. Первая – 2-3 недели. На этом этапе может ощущаться дискомфорт, кожа будет зудеть, щетина неравномерно расти, а сама растительность выглядеть неопрятно. Зуд провоцируют острые кончики волос, которые начинают загибаться и колоть кожу. Явление это временное, нужно просто перетерпеть, а для облегчения состояния использовать увлажняющий крем.

Далее рост бороды и усов не будет доставлять такого дискомфорта, однако наступит период неравномерного распределения щетины на лице. Выглядит это неопрятно, поэтому можно подбрить лишние участки. Через 2-3 месяца вопрос, как увеличить рост волос, будет уже не актуален, зато возникнет иная проблема: волоски будут закручиваться и торчать в разные стороны (хотя многих устраивает и такой вариант).

Как ускорить рост волос на лице народными средствами?

Домашние средства, которые стоят недорого и всегда под рукой, могут помочь в такой непростой задаче, как стимуляция роста щетины. Советы просты, но требуют систематического выполнения. Перед тем, как пользоваться народными средствами для роста бороды, вымойте лицо теплой водой, затем накройте голову полотенцем и подержите лицо над емкостью с кипятком. Данная процедура помогает очистить поры и расширить их, благодаря чему питательным веществам будет легче поступать к волосяным фолликулам. Процедура не должна длиться более 5 минут.

Маслами
Для ускорения роста волос на лице отлично подходят масляные процедуры с использованием касторового масла и экстракта репейника. Касторовое масло – это супер средство, проверенное временем. Можете поменять его на репейное масло. Сочетая эти средства друг с другом, вы усилите их ценные свойства: 

1. Пропитайте смесью марлю и сделайте компресс, который желательно оставить на пару часов. 
2. Можно просто втереть масло в кожу и сверху наложить полиэтилен. 
3. Спустя два часа смесь необходимо смыть, за это время она успеет напитать фолликулы. 
4. Отличный способ усилить действие масла – добавить в него красный перец.

Масками
Коньячная маска для интенсивного роста волос – это народный и очень сильный рецепт, который помогает сделать бороду гуще. Вам понадобится: 
· яичный желток, 
· столовая ложка коньяка (желательно пять звезд), 
· столько же сметаны, оливкового масла и меда. 
Применение:

1. Ингредиенты смешиваются, и готовая мазь наносится на проблемную зону. 
2. Через 20-30 минут можно умываться. 
3. Чтобы усилить эффект, можно обернуть лицо пищевой пленкой.

Для ускорения роста волос народная медицина предлагает использовать бодягу. Готовый крем удобнее в использовании. Советы для роста волос включают рецепт с горчичным порошком: 
1. Его следует добавить в шампунь или смешать с теплой водой (можно заменить маслом). 
2. Витамин Е, добавленный в эту смесь усилит эффект. 
3. Готовая масса накладывается на подбородок, смыть ее следует через четверть часа. 
4. Действие этой маски заключается в улучшении кровообращения, благодаря чему рост волос в месяц существенно ускоряется.

Аптечные средства для роста волос

Велик соблазн пойти в аптеку и приобрести волшебные таблетки, благодаря которым в скором времени на лице будет красоваться роскошная борода. Подобные препараты существуют, но их эффективность проявится лишь при условии комплексного подхода. Витамины, призванные насытить организм веществами, которых не хватает для питания волосяных луковиц, представлены в широком ассортименте.

Для решения вышеозначенной проблемы часто используется лекарство «Миноксидил». Как сделать бороду гуще с его помощью? Всё просто: обработайте препаратом поверхность кожи, смывать не нужно. Это эффективный усилитель кровообращения, за счет чего происходит питание фолликулов. Увидеть результат удастся через 3-8 месяцев. Миноксидил содержится в препарате «Алерана», поэтому можно использовать и его. По сути, это тоже народные средства для роста бороды, поскольку изначально данные препараты предназначались для расширения сосудов.
Питание для роста волос


Если не растет борода, то, прежде всего, следует пересмотреть рацион питания. Нередко проблема связана с недостатком некоторых микроэлементов. Ситуацию исправят пищевые добавки, в составе которых находятся цинк, селен, кальций и прочий набор веществ, благодаря которым происходит усиление скорости обновления волос. Первые результаты мужчина увидит уже через месяц регулярного приема добавок.

Что надо есть, чтобы добиться хороших результатов? В свой рацион следует включить продукты, содержащие витамин Е. Это растительные масла, орехи, листовые овощи, фасоль. На страже вашей брутальности стоит пантотеновая кислота (или витамин В5). Она помогает организму усвоить протеины и жиры, снижает стресс. Данный элемент находится в брокколи, пивных дрожжах, яичном желтке, утке, субпродуктах, молоке, лобстере, зерновом хлебе. Полезна также фолиевая кислота. Она поможет как стимулировать рост волос, так и сделать их гуще.

Незаменимым помощником в отращивании густой растительности на лице является биотин, благодаря которому в организме происходит образование глюкозы и жирных кислот. При недостатке биотина наблюдается выпадение волос. Получить это вещество можно вместе с печенью, цветной капустой, устрицами, бобами, рыбой, соевой мукой, яичными желтками, дрожжами и крупами.

Средства для ухода за бородой

Современный косметический рынок предлагает широкий ассортимент продуктов для ухода за бородой. Среди них вы найдете всё: от 
Крем для роста бороды

После умывания используйте крем-эксфолиант с отшелушивающим эффектом. Он удаляет омертвевшие клетки и стимулирует кровообращение. Тем, у кого совсем не растет щетина, поможет крем с гидрокортизоном и мазь с эвкалиптом. В качестве средства направленного действия используйте Black Phomthong. Главным правилом эффективности вышеперечисленных продуктов является регулярность применения.
Спрей

Придать растительности на лице дополнительную густоту поможет спрей для бороды. Это не только лечебно-косметическое средство, ускоряющее рост волос, но и своеобразный маскировщик, позволяющий скрыть «пробелы». Многие звезды, щеголяющие роскошными бородами, используют именно такой метод. Данный продукт представлен марками Professional Hair System, SheveLux Beard и пр.
Видео: как отрастить бороду

Понять, как растет борода и как улучшить ее состояние, вам поможет видео от настоящих бородачей. В нем представлено 5 действенных способов, которые помогут добиться впечатляющих результатов. Всего несколько советов избавят от комплексов по поводу недостаточно густой, неравномерной или слишком короткой бороды. Следуйте данным рекомендациям, и результат не заставит себя ждать.
https://youtu.be/WaSvu4e_xlI 
Отзывы о лучших средствах для роста волос
Игорь (27)
Решил наконец-то отрастить бороду. До этого был ряд неудачных попыток, которые существенно подорвали мою веру в успех. Перелопатил много информации в интернете и наткнулся на народный рецепт с репейным маслом и перцем. Действительно вещь! Результат налицо: щетина стала гуще, лучше растет. Главное, регулярность. Совет: масло для бороды должно быть теплым и лучше туда добавить перец или мазь Капсикам.

Вадим (32)

Проверенным народным средством для роста бороды я считаю Миноксидил. Этот препарат действительно неплох, если использовать его с умом. Относительно быстрый результат (пользовался полгода) дает замечательный эффект – пустые участки заполнены растительностью. Кожа во время применения краснеет, но это не страшно, поскольку неприятных ощущений не доставляет. 
Николай (23)

Для меня лучшее средство – это коньячная маска. Сначала я не относился к народным советам серьезно, но через некоторое время понял, что это очень удачная идея. Пользуюсь этой маской дважды в сутки и вижу, что борода стала более послушной, мягкой и лучше растет. Маску из яйца, сметаны, коньяка и оливкового масла накладываю дважды в неделю на предварительно распаренное лицо. 
