Праздник…    Праздник?!    Праздник!!!
ОЩУЩЕНИЕ ПРАЗДНИКА, фейерверк наших чувств! Это радость и безудержное веселье. Это волшебство ожидания. Это щемящее предвкушение сюрприза: что будет, что мне подарят?! Знакомые с детства чувства,… куда уходит с годами наше нетерпение и восторг? Повторяющиеся из раза в раз дни рождений… Одинаковые, как клоны подарки… Заученные наизусть сценарии корпоративов.… И мы больше не ждем праздника так, как раньше…                
Как вернуть эти чудесные чувства? Как наполнить свою жизнь настоящей радостью и ощущением ПРАЗДНИКА? 
Ответы на эти вопросы знают в нашем агентстве********! Мы можем все, от разработки того, что называют праздник «под ключ», до создания самых уникальных сценариев и розыгрышей. Вы можете использовать придуманный нами сценарий или предложить нам свой, и мы воплотим Ваши замыслы. Придумывайте и требуйте! А потом приходите и наслаждайтесь! Ведь мы знаем, что праздник должен дарить радость, и оставлять ощущение чуда! И мы знаем, как это сделать! 

Наша изюминка это поиск нестандартных решений и умение удивить.… Даже если Вы все уже видели. Тем более, если Вы все уже видели, Вам нужно прийти сюда и взглянуть на все по новому, с нашей стороны, ведь спектр наших услуг, безграничен! 
Начиная от оформления залов в различных стилях и заканчивая фейерверком любого уровня сложности. 
Вы сможете пригласить модных артистов, ди-джеев и музыкантов. 
Устроить феерические шоу с участием фокусников и клоунов. 

И уникальные бармен - и файер-шоу.
 Заботясь о Вашем времени, организуем трансферт. 
Найдем и доставим только оригинальные подарки. 
Ваш праздник станет легендой, и многие захотят такой же.… Но он уникален… Он только Ваш.… И это, само по себе, чудесно…

Ваш лучший праздник ждет Вас по адресу*************

Тел**********

Оцените высокое качество и эксклюзивность наших услуг! 

Свадьба твоей мечты!
-Ты выйдешь за меня замуж!? И твое сердце замерло, и его пропустило удар…  смятение,… а вдруг…  Мгновение, и ты говоришь «да».  Ты снова можешь дышать. Вы счастливы. И вы оба вдруг понимаете, что стоите на пороге чего-то нового. Вам предстоит начать новую главу вашей жизни. Теперь уже общей, одной на двоих. Вы полны планов и предвкушений, вот-вот мечты станут явью. И вопрос лишь один. Какой будет Ваша первая страница семейной истории? Каким он будет, день вашей свадьбы?
Конечно, вы не раз его представляли. Но к нежным девичьим мечтам уже добавилось мужское и прагматичное «все должно соответствовать нашему статусу». Добавим сюда сюжеты из свадеб подруг, и бесконечные «это престижно» и «так модно». И еще, нужно учесть все пожелания многочисленных родственников.…  Да, задачка не для слабонервных, ведь есть еще хлопоты со счетами, беготня в поисках нужного места, проблемы с обслуживанием и целая куча различных нюансов, возникающих по ходу. А возможно, вы ничего не планировали, и у вас нет совсем ни каких идей:(  Или трудно решить, чего же вам больше хочется: нежной романтики или буйного креатива;)
Все это способно свести вас с ума. Вы готовы все бросить. И когда напряжение почти ощутимо, вы, наконец, задумываетесь: как все изменить?  Доверьтесь нам, и проведите самый романтичный день вашей жизни, сияя счастьем! 
Волшебники, превращающие хлопоты в праздник, ждут вас в агентстве ХХХ! Именно они умеют превращать тыквы в лимузины, и вызывать самых модных фей. Здесь, вы сможете, наконец, расслабиться, оставив все хлопоты нам. Мы учтем абсолютно все ваши пожелания. Ведь наши возможности ограничены лишь вашей фантазией. Мы предложим варианты, устраивающие самых бескомпромиссных, мы это умеем. Мы знаем все тонкости, и поможем избежать всех подводных камней. У нас есть все, чтобы этот  праздник стал лучшим днем в вашей жизни. Начиная от выбора и оформления места и до шикарного фейерверка в вашу честь. Возможна разработка оригинальных сценариев или проведение романтических церемоний. Вам остается лишь пожелать. Мы будем всегда рядом, что бы подержать вас и помочь. …И вы в любой момент сможете что-то изменить или добавить… 
С нами ваша фантастическая свадьба станет реальностью! 
Вам нужно лишь прийти и пожелать! 
Волшебники ждут вас по адресу:*********
 Вызов волшебника по телефону: ************
Сделай жизнь праздником!
Вы любите сюрпризы? Конечно, их любят все. А как давно Вас разыгрывали? Да и вообще, какое место занимают праздники в Вашей жизни? 
Увы, в жизни деловых, современных людей, его не так много. В бесконечной суете переговоров и презентаций, среди дед-лайнов и форсмажоров, легко утратить стремление радоваться и радовать близких. Такова реальность. Тратить драгоценное время на развлечения, не позволительная роскошь. И что же делать тем, кто несмотря ни на что желает вернуть в свою жизнь праздник. И хочет дарить его тем, кто рядом? 
На помощь занятым приколистам, романтически настроенным деловым людям и всем  тем, кто хочет быть оригинальным с радостью придут на помощь в агентстве *******

Скажите, сколько времени Вы готовы потратить, чтобы устроить сюрприз? Полчаса!? А больше и не нужно! Вам нужно лишь позвонить и заказать розыгрыш для друзей! У Вас уже есть идея? Отлично! Наши специалисты все сделают сами. Есть только желание? НЕ беда!  Мы разработаем  и реализуем проект!  
Найдите время сообщить нам, и мы поздравим ваших друзей и деловых партнеров в любой точке мира! С нами это реально…
Позвоните нам, и расскажите о предпочтениях, а мы предложим и  найдем самые оригинальные подарки!  
Цветы привносят радости в любой день! Закажите у нас доставку изысканных букетов и композиций, и подарите своим любимым частичку праздника!

Звоните ***** и приходите*********

С нами Ваш праздник всегда рядом!

