При возникновении такого заболевания, как язва желудка, нужна специальная диета, которая поможет избавиться от изнурительных болей и способствовать рубцеванию язвы. 

Диета при язве желудка: основные принципы

Одним из распространенных заболеваний является язвенная болезнь желудка, которая может возникнуть из-за нарушений режима питания, чрезмерного употребления алкоголя, приемом еды наспех или всухомятку, курения или же нервного напряжения длительный промежуток времени. Иногда язва может возникнуть из-за гормонального нарушения, или наследственных факторов. 
Симптомы язвенной болезни желудка

Главными симптомами язвенной болезни желудка является:

-изжога;

-неприятные ощущения в подложечной области;

-боли, появляющиеся через некоторое время после приема пищи;

-отрыжка;

-рвота.

Обострения язвенной болезни обычно возникают осенью и весной.

Что такое язвенная болезнь желудка
Язва желудка является хроническим заболеванием, при этом в желудке или двенадцатиперстной кишке появляются язва (иногда две и больше), а именно повреждение слизистой оболочки. Когда язва имеют небольшой размер, то они не вызывают особых неудобств и практически не имеют симптомов, а когда язва имеет большие размеры или их несколько, то может возникнуть кровотечение и даже перфорация кишечника. Для устранения таких симптомов потребуется хирургическое вмешательство. При язвенной болезни возникает нарушение механизмов, которые регулируют двигательную и секреторную функцию желудка и двенадцатиперстной кишки, а так же влияют на кровообращение в них и питание всех слизистых оболочек. При образовании язвы в желудке или двенадцатиперстной кишке происходит расстройств этих функций. Возникновение язвы происходит из-за уменьшения защитных свойств слизистой оболочки, сопротивляемость повреждающему воздействию кислого желудочного сока.

Если поставлен диагноз – язвенная болезнь желудка, то важно придерживаться всех рекомендаций врача, регулярно принимать лекарства, способствующие обволакиванию желудка и рубцеванию язвы. При язве важно придерживаться определенных принципов лечебного питания, которое оказывает большое влияние на лечение в целом. Есть люди, которые имеют язву желудка и при этом не испытывают никаких проблем с употреблением пищи, но у большинства именно рацион может влиять на протекание и симптомы болезни. Для выяснения, какие именно продукты вызывают у вас неприятные симптомы необходимо вести дневник питания.
При лечении болезней желудка и двенадцатиперстной кишки большое внимание уделяют питанию пациента. Невозможно вылечить орган пищеварительной системы, если пациент продолжает принимать пищу, приносящую вред организму.

Классическая диета при язве желудка может быть рекомендована пациентам с язвой желудка в период выздоровления, при нерезком обострении язвы, при нерезком обострении хронического гастрита.

Пища, приготовленная в соответствии с данными рекомендациями, способствует уменьшению воспалительной реакции. Заживление язв ускоряется. Нормализуется секреторная активность желудка, а также его способность механически перемалывать пищу и продвигать её дальше по пищеварительному тракту.

Основная цель диеты – умеренное щажение определенных отделов пищеварительного тракта при сохранении полноценности питания.

Правила диетического питания при язве желудка:

1. Диета должна быть физиологически полноценной по энергетической ценности.

2. Диета должна полностью удовлетворять потребности организма в белках, жирах, углеводах.

3. Необходимо ограничить употребление продуктов, стимулирующих секрецию желез желудка, раздражающих его слизистую оболочку.

4. Не рекомендованы продукты, которые долго задерживаются в желудке.

5. Исключается трудно перевариваемая пища.

6. Продукты питания варят на пару или в воде, употребляют преимущественно в протертом виде.

7. При запекании блюда не допускается образование корочки.

8. Разрешается употребление в пищу небольших кусков рыбы или негрубых сортов мяса.

9. Ограничивается количество поваренной соли.

10. Исключаются очень холодные блюда.

11. Исключаются очень горячие блюда.

12. Количество приемов пищи – не менее 5 в день.

При язве желудка диетологи рекомендуют пшеничный хлеб вчерашней выпечки, сухое печенье. Исключается ржаной хлеб, свежий хлеб, выпечка из слоёного или сдобного теста.

Супы готовят из протёртых овощей на отваре из моркови или картофеля. Для приготовления молочного супа хорошо разваривают рисовую крупу, манную крупу или геркулес, вермишель. Допускается приготовление супа-пюре из кур или мяса, если они были предварительно выварены. Больным с язвой желудка и гастритом запрещены рыбные и мясные бульоны, грибные отвары, окрошка, щи и борщи.

Разрешает ли диета 1 употребление мяса? Допускается приготовление нежирных сортов мяса и птиц, с удалением фасций, сухожилий, кожи у птиц. Говядину, нежирную баранину, свинину, кур и индеек готовят на пару или отваривают. Мясо цыплят и кролика отваривают. Варианты блюд, приготовленных на пару: котлеты, суфле, зразы, биточки, пюре. Исключают из диеты жирные сорта мяса и птиц, копчености, консервы.

Под запрет попадают и рыбные консервы, соленая и жирная рыба. Чтобы правильно приготовить рыбу, нужно выбирать нежирные сорта её, удалять кожу, затем варить куском в воде или готовить на пару в виде котлетной массы.

Определенные ограничения распространяются и на любимые многими молочные продукты. Разрешены сливки и молоко, которые рекомендуют пить перед сном, а также простокваша и некислый кефир. Творог разрешен свежий в протертом виде и в виде блюд из творога: сырники запеченные, суфле, пудинги, ленивые вареники. Допускается неострый тертый сыр. Исключают сыры соленые и острые, продукты с повышенной кислотностью. Сметану следует ограничить.

Из яиц готовят паровой омлет, а вот варить яйца вкрутую или жарить их нельзя. Из манной, рисовой, гречневой или овсяной крупы варят полувязкие каши. Исключить нужно кукурузную крупу, ячневую и перловую, пшено и бобовые.

Овощи нужно варить на пару или в воде. Разрешены: картофель, свекла, морковь, цветная капуста. В супы добавляют измельченный укроп. Больным с язвой желудка нельзя готовить белокочанную капусту, редьку, репу, щавель, огурцы, грибы, соленые, маринованные и квашеные овощи, поскольку они стимулируют секрецию желудочного сока и препятствуют заживлению язвы.

Пить можно некрепкий чай, соки, отвар шиповника. А вот кофе и газированные напитки нужно исключить. 
Несколько рецептов блюд, рекомендуемых для людей, страдающих язвой желудка

Отвар из риса на молока
Вам понадобятся:

Рисовая крупа 2 ст. ложки

Свежее молоко 1 стакан

Вода 1 стакан

Масло сливочное 1/3 ч. ложки

Масло соевое 2/3 ч. ложки

Соль 

Сахар

Способ приготовления:

Промытый рис поместите в холодную воду. Когда вода закипит, уменьшите мощность конфорки и разваривайте рис на медленном огне около 2 часов. После протрите разварившуюся крупу через сито, добавьте горячее молоко, положите масло сливочное, сахар и соль, при варке помешивайте. При закипании снимите с огня. Когда отвар остынет, можно его употреблять.

Суп протертый из мяса и риса

Вам понадобятся:

Рисовая крупа 20 грамм

Молоко 1/3 стакана

Вода 1,5 стакана

Говядина не жирная 100 грамм

Сырое яйцо 1/2шт

Масло оливковое 1 ч. ложка

Масло сливочное 1/3 ч. ложки

Соль

Способ приготовления:

Переберите и промойте рис, поместите его в кипящую воду, сварите до готовности. Рис с отваром пропустите через сито, добавьте масло сливочное, все перемешайте. Сваренное мясо остудите, дважды прокрутите на мясорубке. Мясное пюре перемешиваем с протертым рисом, кипятим. Далее смешиваем оливковое масло, молоко горячее и половину сырого яйца, перетираем, данную смесь вливаем в готовый суп, все перемешиваем, солим. Когда суп будет теплом он готов к употреблению.

Котлеты мясные на пару

Вам понадобятся:

Мясо свежее (говядина, телятина, крольчатина, курица, индейка) 100 грамм

Хлеб белый пшеничный 1 ломтик

Масло оливковое 1 ч. ложка

Вода 15 грамм

Соль

Способ приготовления:

Отваренное мясо дважды пропускаем через мясорубку, хлеб замачиваем в холодной воде, отжимаем, кладем в мясной фарш, соли и перемешиваем до однородной массы, добавляем масло оливковое и формируем биточки или котлеты. Готовим на пароварке.

При соблюдении диеты и полного исключения из рациона вредных продуктов можно избавиться от болей и помочь своему желудку зарубцеваться язве. Как только вы почувствуете улучшение состояния можно расширить ассортимент блюд. Придерживаться всех принципов лечебного питания необходимо длительный промежуток времени.
