Фрагмент из книги «Современные автомобили»
Женщинам-водителям
Основные причины аварий, совершаемых женщинами, — излишняя осторожность, неуверенность, недооценка собственных возможностей. Часто преждевременный испуг заставляет женщину давить на тормоз в момент, когда, казалось бы, и ежу понятно, что только увеличение скорости дает возможность предупредить аварию. Начинающей женщине-водителю, которой не хва​тает опыта вождения и уверенности, первые после получения водительского удостоверения поездки лучше совершать не в одиночку, а вместе с более опытной в автомобильных делах подругой. Это воодушевит ее при проезде сложных перекрестков и парковке. С мужем не садиться за руль ни в коем случае нельзя — замучается выслушивать советы и излияния.
При выборе автомобиля не следует придавать преувеличенного значения его цвету и обивке салона. Существуют и другие не менее важные критерии: мощность двигателя, экономичность, безопасность. Необходимо подумать и о том, соответствует ли автомобиль вашей комплекции. Небольшие японские автомобили, рассчитанные на миниатюрных японцев, неплохо подходят для наших женщин. Теперь, с «разгулом» феминизма, о женщинах стали задумываться и европейские автоконструкторы и автодизайнеры. Примером этого в Европе являются автомобили 1996 г. — «ФИАТ Браво» и «Брава».
Возвращаясь к окраске, хотелось бы напомнить, что автомобили темного цвета менее заметны на дороге, а потому с ними чаще случаются аварии. Цвет сидений не имеет большого значения, так как их можно укрыть накидкой или чехлами. На слишком мягком сиденье плохо сидеть. На сиденьях из классического бархата водитель чувствует себя лучше, чем на сиденьях из искусственной кожи. Мелкие неудобства женщин раздражают больше, чем мужчин.

Для первых поездок выбирать нужно время наименее интенсивного дорожного движения. Учиться водить в субботу после обеда или в воскресенье утром намного проще, чем в пятницу под вечер. Вообще вечером совершается больше аварий, а вождение сильнее выматывает, поэтому не стоит дополнительно осложнять дорожную ситуацию «новичковскими» страданиями.

Неприятности на работе и ссора с мужем способны сделать женщину более неуверенной за рулем, чем повышение температуры до 39°С. Нервозным, переутомленным людям за руль лучше не садиться. Никогда не следует вести машину после приема успокаивающих средств, снотворного, болеутоляющих препаратов, а также после действия местного обезболивания.
То, что женщина научилась управлять машиной, еще не дает ей права постоянно поучать мужа, когда он сидит за рулем. «Но он так и поступает!» — воскликнете вы. «Не уподобляйтесь», — возразим мы. Любые замечания нервируют. У каждого свой стиль вождения, лишь бы в результате не возникали аварийные ситуации.

Сменяя мужа за рулем, женщине следует сразу привести в удобное для нее положение сиденье, зеркала заднего вида и ремень безопасности. Известно, что большинство водительских сидений рассчитано на мужчин, но дама все равно должна устроиться так, чтобы ноги доставали до педалей, тело не было напряжено, а руки располагались на руле между числами 9 – 10 и 2 – 3 условного циферблата. Руки не должны быть неестественно, напряженно сжатыми.

