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	DEMINING
MECHEM has been conducting humanitarian demining operations since 1991. These operations were conducted in Africa, the Balkans and the Middle East, Iraq. In the last five years alone, MECHEM has successfully, safely and cost-effectively cleared in excess of 20 million square meters of land.
MECHEM offers minefield clearance and quality assurance services.
MECHEM is acknowledged with the use of counter-mine techniques ranging from manual demining to mechanical demining using the most sophisticated electronic mine detection, neutralization and marking equipment, not forgetting mine-protected vehicle platforms.
MECHEM has at its disposal highly qualified, motivated and experience personnel, and substantial research and development capabilities to provide technological solutions to any landmine related problem.
MANUAL
MECHEM has a core group of experienced specialists who are deminers, instructors, field managers, team leaders and supervisors during mine clearing projects. It is MECHEM's policy to make use and train the local workforce.
MECHANICAL
Various mechanical systems are used to destroy mines in situ and to prepare the ground for manual demining. The use of mechanical demining equipment, not only speeds up the clearance rate, but creates a safer demining environment for the manual and dog teams that normally follow to ensure optimum clearance.
CONTRACTS
Major contracts executed over the last 10 years
Angola
Bosnia
Croatia
Iraq
Mozambique
R5A
Uganda

	Разминирование

Компания «MECHEM» осуществляет гуманитарные операции разминирования с 1991 г. Эти операции проводились в Африке, на Балканах и Среднем Востоке, а также в Ираке. Только за последние пять лет «MECHEM» успешно, безопасно и экономически эффективно очистила свыше 20 миллионов квадратных метров земли.

Компания «MECHEM» предлагает услуги очистке минного поля, гарантируя качество.

Компания «MECHEM» общеизвестна благодаря использованию противоминной техники, начиная от ручного до механизированного разминирования и заканчивая самым лучшим электронным оборудованием по обнаружению, нейтрализации и пометке мин, не забывая об автомобильных платформах с защитой от мин.

У компании «MECHEM» есть свой собственный высококвалифицированный, заинтересованный и опытный персонал, кроме того, она обладает возможностями ведения вспомогательных научных исследований и разработок в обеспечение технологических решений для любого проблемного фугаса.

Вручную

У компании «MECHEM» есть центральная группа опытных специалистов, в число которых во время миноочистных работ входят саперы, инструктора, руководители полевых работ, лидеры групп и контролеры. Компания «MECHEM» придерживается политики привлечения и обучение местной рабочей силы.

Механически

Для разрушения мин на месте проведения работ и для подготовки земли для ручного разминирования используются различные механизированные системы. Использование механического оборудования для разминирования не только увеличивает скорость очистки, но и создает безопасную, разминированную окружающую среду для групп ручного разминирования и команд с собаками, которые обычно идут следом в обеспечение оптимальной очистки.

Контракты

Главные контракты, выполненные более чем за 10 последних лет.
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