Оружие будущего или как застрелить планету поролоновыми пулями?
Фантастический рассказ от нашего постоянного читателя. 
Вот уже несколько долгих мгновений я пребывал в шоковом состоянии от тех метаморфоз, которые превращали мое военное обмундирование в боевое шапито. Если бы не серьезность ситуации, меня бы наверно «порвало» со смеху, но я был на задании, на хрен-знает-где-находящейся планете и увиденное, ни на йоту не прибавляло мне, ни храбрости, ни уверенности.
Мой некогда матовый, черного цвета комбинезон, созданный для защиты тела практически от любой атаки колюще режущих предметов, а также способный отрекошетить пулю калибра «нифига себе» вдруг утратил свой устрашающе - грозный вид и медленно сменил цвет ночи на ярко-желтый окрас, при этом таки оставив черные области в виде матовых кругов размером с кулак. 
Я ошарашено смотрел на то, как фасон моей кивралиновой брони приобрел фасончик юных модниц и все еще не мог дать оценку происходящему.. Так я и стоял, посреди неприветливых джунглей на краю развалин древних цивилизаций, расставив руки в стороны, в одной из которых держал красный в синюю полоску «Глаубер» калибра 15 мм., а в другой связку гранат веселенькой такой розовой расцветки. И ежу понятно, что оружие изначально было другого цвета, но факт остается фактом. 
Сквозь пелену недоумения, до меня начали доходить обрывки воспоминаний со словами головастых ученых, которым и попалась эта планетка, мол что планета буквально пестрит фауной и флорой, но времени изучать не было но там определенно происходят странные вещи.
Наш начальник, старый простреленный шрапнелями и временем полковник, скептически относится к отчетам очкариков из исследовательского отдела и быстренько так организовал командировку  для моей скромной персоны. Не успев и пикнуть, я уже держал в руках предписание на выдачу боевого оружия, пайка с провизией и военного снаряжения. После чего был обколот антидотами и, запихнут в капсулу, которая «выстрелилась» в сторону планеты, на орбите которой и болталась наша станция.
Все эти воспоминания промелькнули быстро, а вот желто-черный фасончик не исчезал. Наоборот, приобрел какой-то 3-D эффект и теперь каждый черный круг был выпуклым, от чего я стал похож одновременно на новогоднюю игрушку и на недоделанного жука-мутанта.
Я пощупал комбинезон, проверил в порядке ли оружие, заглянул в магазин не сильно удивившись бронебойным пулям салатового оттенка и поднял глаза, как раз в тот момент когда из-за густых деревьев показалась жующая туша монстра с туповатым, но прожорливым взглядом. Убеждать его в том, что я не очень съедобный времени не было, я нажал на гашетку и мимоходом отметив, как патроны салатового цвета вылетая неспешно из среза ствола, гуськом устремились прямо в морду животного. После этого, разбившись о его шкуру как сырые яйца, красивыми оттенками стекли вниз. Анализировать это явление было некогда и я, придав ногам ускорение, вызванное страхом и ужасом, пестрой черно-желтой бабочкой ломанулся через джунгли, которые внезапно закончились и я помчался вниз по каменистому склону.
К счастью животное, скорее всего не обиделось на мои выстрелы и, отвернувшись, побрело в другую сторону в поисках не такой прыткой дичи.
Я перестал задавать вопрос что за хрень произошла с моим костюмом, вооружением и пулями, мешали только шпоры, появившееся из пяток обуви, которые цеплялись за склон не давая мне соскользнуть вниз. Хм, странно. Уже не спрашивая, как и почему я отметил, что шпоры таки помогали. Спустившись вниз я присел на камень, и тяжело дыша, стал свидетелем того, как цвет моей одежды вернул свой первоначальный вид. Прежним стало и оружие и все, мать его, снаряжение.
Галюцинация подумал я, но как же быть со шпорами, которые оставили на склоне борозды, а на некоторых камнях и целые царапины. Пришла какая-то нелепая мысль о мимикрии, хамелеонах и прочей чуши, которая способна менять свой внешний вид в соответствии с окружающей средой или превращаться в хрен-знает-что в случае опасности.
Ладно, разберемся. Если планета или какие-то силы меня «слили» с яркими цветами джунглей, то, что же произошло с пулями? Я отчетливо видел, как они вылетали из дула, но медленно, будто пущенные рукой камешки и преспокойненько разбились о шкуру животного не причинив ему вреда, а возможно даже позабавив.
Отдышавшись, я сверил показатели навигатора и немного скорректировав направление, побрел на маяк оставленный учеными после первого приземления. 
Путь был недолгим, но красочным. Я трижды менял цветовую гамму, отращивал подобие ласт, которые не позволили мне провалиться в болотистом месте, покрывался перьями и даже еще один раз выстрелил длинной очередью в слизняка. Пули вытекали исправно, вы не ослышались именно вытекали тонкой слизистой струей и медленно ползли по направлению к объекту. Наблюдать за этой «бойней» утомило и меня и слизняка, и мы переглянувшись на последок побрели каждый по своим делам, оставив струйку пуль ползти в никуда. 
Новый вид оружия, не иначе думалось мне, или новый вид защиты, который регулирует сама планета? Блин я привык стрелять и убивать, а решать подобные шарады мой мозг не любит и тут же начинает болеть. 
А потом началось что-то страшное. 
Маяк показался в дали, но путь к нему лежал через место с жуткими растениями-монстрами, которые вроде бы и росли из земли, но успешно протягивали свои лианоподобные щупальца куда не попадя и хватая все что только возможно.
Стрелять я так понял бесполезно и, рассчитав более менее спокойный маршрут, меняя периодически цвета, помчался к маяку. Первая группа цветов, повернув ко мне полуметровые бутоны своих лепестков бросилась наперерез вытягиваясь в стволах будто резиновые и совсем не медленные.  Сработал рефлекс, и палец нажал на гашетку, очередь ушла по направлению к нападающим и выглядело это эффектно. Из ствола вырывались подобия шершней-пчел и злобно жужжа устремились к «цветкам», после чего накинулись на них и попросту впились в них своими то ли хоботами, то ли зубами. Глаубер выплевывал все новые и новые «рои» шершнепчел, набрасываясь и жаля обидчиков. Когда на этом участке не осталось живых кровожадных цветов пули-пчелы сбились в кучу, пожужжали и улетели по направлению к закату. 
Сказать, что я был в шоке, ничего не сказать, но размышлять было некогда. Змееподобная тварь, поочередно отлепляя присоски, издавая вкусный цветочный аромат,  ползла в полуметре от меня. Рефлексы сработали быстрей моего разума и выхваченный боевой нож блеснув в лучах светила вонзился в череп существа. Ну, вонзился – это громко сказано, тупо уперся ей в лоб, но под давлением моего удара сжался как резинка-пружинка и, оттолкнувшись, устремился обратно, чуть не вывихнув мне плечо.
Да что за хрень? Змеюка поползла дальше, как ни в чем небывало, а я остался с ножом в руках, который вновь был стальным и надежным. Так, стоп! Первые пули, которые разбились как «куриные яйца» не причинили вреда животному, как и пули-слизни, а вот шершни порвали обидчика знатно. Нож тоже не блеснул заявленными характеристиками и не стал орудием убийства. 
Значит ли это что на планете, некий регулятор, решает что насилие-зло, который при необходимости за вас меняет ваш вид и цвет, только бы предотвратить насилие? При этом совершенно не стесняется в трансформациях оружия и боеприпасов, превращая их в комичные и веселые предметы? Что ответку получит только нападающий? Планета «добряк», планета «пацифист», планета «кто к нам с мечом придет, тот в орало и получит?».
Решившись на эксперимент, я достал пару «оранжевых» гранат и по ходу в шутку окрестив их «секретное оружие будущего» кинул в сторону группы забавных сухопутных рыб выбравшихся из мутноватого водоема, которые собирались взлететь в свои гнезда, расположенные на ближайшем дереве. Гранаты полетели как надо, но перед нанесением смертельного удара связанного со всякой хренью типа взрывная волна и куча осколков, вдруг взорвались и огромной охапкой листьев влетели в стаю и, накрыв на мгновение всех участников полета, но, не причинив вреда, а наоборот создали под деревьями мягкий, пружинистый ковер.
Оружие обороны, которое готово остановить танк, стало цирковым посмешищем для местной фауны. Благо, что они не смеялись и вообще не «парились» по поводу моих экспериментов.
Добравшись до маяка, и дав сигнал, меня через некоторое время подобрал наш разведкатер. Прибыв с отчетом к полковнику, я даже не знал с чего начать. Может быть, ему посоветовать спуститься туда самому? Блин да он ни в жизнь не оторвет свою задницу от стула, а рассказать ему о сказках и фантастических превращениях, так не поверит.
Я, было, открыл рот уже сказать все, что я об этом думаю, как он вдруг опередил меня и таким жутким голосом вдруг начал: «Солдат, солда-а-а-ат, иди спать!» А потом такой удар по щеке и снова загробным голосом: «Иди спать»! 
Глаза я открыл на кухне. К щеке прилипла вилка, а рядом бухой тесть вращая бещено глазами твердил: «Спать, иди спаа-а-ать».
Немного разочарованно я посмотрел на стол за которым пили второй день и перевел взгляд с грустинкой в сторону окна. Там сидела ярко оранжевая жаба с перьями и мило так улыбалась. 
А ну ее, я спать.
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