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Title: Посуда с антипригарным покрытием от ООО Горница, г. Армавир

Description: Антипригарная сковорода и другая посуда с антипригарным покрытием от производителя в Краснодарском крае поможет вам готовить любые блюда с удовольствием.
Посуда с антипригарным покрытием – готовка в радость
Антипригарная сковорода давно перестала быть инструментом только «для особенных случаев». Для современной хозяйки это просто посуда, на которой удобно готовить и за которой легко ухаживать.

Сковорода с антипригарным покрытием – мифы и страшилки
Антипригарная сковорода не могла прижиться на российской кухне достаточно долго. Стоила она дорого, требовала бережного отношения, а кроме того, вокруг ее использования ходила масса мифов о вреде для здоровья.
Возникновению этих мифов способствовало засилье в магазинах китайских поделок, где металл просто покрывался темной матовой эмалью, которая, при нагревании источала совершенно не кулинарные ароматы, и ни о каких антипригарных свойствах здесь речи не шло. Стойкость к повреждениям была соответствующей. Брендовые сковородки в свою очередь были неразумно дорогими.

Антипригарная сковорода, доступное удобство
Сейчас сковорода с антипригарным покрытием есть у любой хозяйки. Современные материалы и методы нанесения защитного слоя, сделали сковороды долговечными, их легко мыть в посудомоечной машине. Для готовки, почти не требуется масла, что отвечает современным представлениям о здоровом питании.
В нашем ассортименте вы найдете практически все, что вам нужно, будь то казан, кастрюля, или антипригарная сковорода, купить будет не сложно, тем более что цены от производителя, традиционно ниже среднерыночных.
Приятной особенностью посуды от ООО Горница является немецкое двухслойное антипригарное покрытие NewTec C2+, которое помимо отличных антипригарных свойств отличается еще и стойкостью к повреждениям механического характера.

