	12 Habits of the World’s Best Recruiters

Being the best is no easy task. It requires hard work and discipline. It doesn’t take long to realize how dedicated you have to be at your craft, in order to be the best at it. The world’s best recruiters know and understand this. To excel at their craft, they have learned to develop a set of habits, which define the set of skills that make them part artist and part scientist. These big cats carry with them a set of 12 notable habits that highlight the makeup that makes them great.

1. Driven By Vision
The greats are always driven by their vision to be the best. The best recruiters have a vision that compels them to succeed. And what is that vision? It’s the ability to transform recruiting strategies from vision into reality that sets the tone for top recruiters. They know how to implement recruiting strategies based on their ability to prioritize, communicate, and use technology.


	12 привычек лучших в мире рекрутеров

Быть лучшим – не простая задача. Она требует напряженной работы и дисциплины. Обычно не нужно много времени, чтобы понять, в какой мере следует отдавать себя ремеслу, для того, чтобы быть в нем лучшим. Лучшие рекрутеры в мире точно знают и понимают это. Чтобы преуспеть в своем ремесле, они развили ряд привычек, которые определяют конкретный набор навыков,  делающих их отчасти артистами, отчасти учеными. Эти большие киты являются носителями системы из 12 выдающихся привычек, которые как раз и подчеркивают их превосходство. 


1. Движимые видением
Чтобы быть лучшими,  выдающиеся личности всегда используют умение видеть стратегические перспективы. Лучшие рекрутеры владеют особой философией, которая делает их успешными. И в чем же состоит сущность этой философии? Это способность трансформировать стратегии рекрутинга от замысла к реальности, и это как раз задает тон в работе лучших специалистов в этой сфере. Они знают, как реализовать стратегии рекрутинга, руководствуясь их способностью определять приоритеты, общаться и использовать технологии.




