	Eateal - новый амбициозный интернет-проект, способный помочь тысячам людей отлично провести время в любой стране мира, выбрав для проживания именно то жилье, в котором они будут ощущать себя максимально удобно и комфортно. Точкой отсчета деятельности для проекта стал Тайланд, однако, уже в ближайшем будущем наша база пополнится предложениями из иных, не менее интересных, стран мира.
Сдать или снять жилье на Eateal – просто. Любой посетитель сайта просто создает бесплатный аккаунт на нашем портале, позволяющий остальным узнать подробную информацию о его владельце. Далее заинтересованные лица имеют возможность начать общение между собой посредством портала или в процессе реальной встречи. Мы отвечаем за достоверность данных об объектах, поэтому информация о сдаваемом жилье тщательно проверяется нами лично. 


	
Eateal is a new ambitious web project which can help thousands of people to have a great time in any country of the world, having chosen accommodation to stay in, where they will surely feel at ease and most comfortable. Thailand has become the starting point for the project activities. However, in the nearest future we will enlarge our database with offers from other equally interesting countries of the world.
It is quite simple to rent or rent out accommodation with Eateal. Any visitor to the website just creates a free account here, allowing others to learn detailed information about its owner. Further on, the parties concerned will have an opportunity to start communicating with each other, using our web portal or at an actual meeting. We are responsible for objects’ details accuracy that is why the information on accommodation to rent is carefully checked by us personally.




