	eToro OpenBook Review – Our Opinion

Please note that while our review of eToro was first published in 2012, we regularly update it based on the introduction of new features to the eToro platform and our continued experience as a customer (both of which may change our view). As with our other social trading network reviews, this one is also based on using a live real money account. In our review we also focus on the social trade copying features (Openbook) and not on eToro as actual broker.


What’s clear when using eToro is the simplicity and ease of use of the eToro social trading platform, OpenBook (AKA Copy Trader). Their aim is to make the financial markets accessible to more people and they achieve this by offering a fully integrated solution. Because eToro is both managing the social investment network and acting as a broker, investors can manage everything through the same interface (i.e. no need to sign up with a different broker).


	Обзор «eToro OpenBook» – наше мнение

Обратите внимание, что наш обзор социальной сети Etoro был впервые опубликован в 2012 году, но мы регулярно обновляем его, принимая во внимание внедрения новых функций в платформе Etoro, а также на основании нашего продолжительного опыта как клиента (и оба эти факта могут изменить наше мнение с течением времени). Как и наши обзоры других социальных торговых сетей, этот также основан на использовании действующего реального счета /учетной записи. В этом обзоре мы также фокусируем внимание на такой конкретной особенности социальной торговой сети как копирование (OpenBook), а не на фактической брокерской сети eToro.

Когда пользуешься eToro, убеждаешься в простоте и легкости использования социальной торговой платформы eToro – OpenBook (также известной как Copy Trader). Ее целью является сделать финансовые рынки доступными для большего количества людей, и они добиваются этого, предлагая полностью интегрированное решение. Кроме управления инвестиционной социальной сетью, eToro также действует в качестве посредника (брокера), инвесторы могут управлять всем через один и тот же интерфейс (т.е. нет необходимости регистрироваться на сайте другого брокера).



