	Семінарський центр із гуцульської хати: Хата-Майстерня в Косівському районі

Гуцульська хата в селі Бабин стояла пусткою шість років. Минулого року за неї взялася група активістів з різних міст України. Тепер стара хата  називається Хата-Майстерня – центр для тренінгів, семінарів та зустрічей. У Хаті завершують ремонт і проводять перші семінари.

Facebook-сторінки Хати-Майстерні 

Для чого Хата?

 «Ідея Хати – семінарського дому в Карпатах – дуже довго витримувалась в головах різних людей і десь 1 червня 2013 року, народилась одночасно у багатьох, які сказали: “А чого чекати? Давайте робити!”» – читаємо на Facebook-сторінці проекту. Ним займається міжнародна команда із близько 20 осіб, які переважно є випускниками Майстерні громадської активності – програми неформальної освіти молоді з України, Польщі та Білорусі. Зараз випускники займаються власними освітніми проектами. Зокрема, це «Студії живої історії», про які UFRA вже писала.

Анна Мигаль:

Нам хотілося мати певний фізичний простір на природі, в горах, де ми могли б збиратися, надихатися, працювати над новими ідеями. Але також і для того, щоб залучати нових людей: проводити семінари, резиденції, зустрічі, – будь-що, для чого це місце може бути придатним.


	A Hutsul hut seminar center: a workshop Hut in Kosiv region
 
A village of Babyn Hutsul hut stood empty for six years. Last year a group of activists from different cities of Ukraine set about it. Now the old house is called a workshop Hut – a center for training, seminars and meetings. The repairs in the Hut are being completed now and the first seminars are held.

A workshop Hut Facebook page picture

What is the Hut for?

 "The Hut idea – a seminar house in the Carpathians – have been conceived in the minds of different people for a very long time and approximately on June 1, 2013 it was simultaneously realized by many of them who said: “Why wait? Let's do it!””, the project’s Facebook page reads. An international team of about 20 people is engaged in it. They mainly graduated from a Public Activity Workshop – a program of informal education for young people from Ukraine, Poland and Belarus. Now the graduates are engaged in their own educational projects. In particular, “Live History Studies”, about which UFRA website has already written.

Anna Myhal:

We wanted to have a certain physical space in the country, in the mountains, where we could come together, get inspiration and work on new ideas. But also we aim to attract new people: to conduct seminars, traineeships, meeting – anything for what this place may be suitable.




