Качество – превыше всего
Многие мужчины к вопросу о своей внешности относятся с особой тщательностью и скрупулезностью. Если для женщин одежда – способ показать себя, подчеркнуть достоинства фигуры или скрыть ее несовершенство, то для мужчин это, прежде всего, комфорт и качество. А значит, мужская одежда должна быть удобной и практичной, будь то брюки и джинсы или рубашки и толстовки. Подбирая ее, стоит учитывать индивидуальные особенности строения тела: ширину плеч, тип фигуры и даже образ жизни мужчины. В каталоге магазина «Mimoda» представлены различные модели брендовой одежды США и Англии из последних и сезонных коллекций.
Правильный выбор – залог успеха
При выборе одежды для мужчин стоит учитывать целый ряд факторов и личных особенностей строения. К примеру, крупному мужчине потребуется больший размер той или иной одежды, дабы не причинять дискомфорт и не стеснять движений. А парню-подростку подойдут более свободные, просторные вещи, например, в таком сочетании – рубашка с лонгсливом + джоггеры. 
Если мужчина занимает руководящую должность, или работает в офисе, где важно соблюдение дресс-кода, то лучше придерживаться классического кроя и спокойных тонов в одежде. Это могут быть однотонные рубашки, классические брюки или джинсы и стильная, неброская обувь. 
Не стоит забывать и о сезоне за окном! В зимнее время прекрасным подарком для мужчины станет теплая, стильная жилетка или куртка, а дополнит образ – популярная обувь с брендовым названием Timberland. 
Как приобрести
[bookmark: _GoBack]Для того чтобы приобрести брендовую одежду, обувь, аксессуары или даже парфюм в магазине «Mimoda» нужно просто оформить заказ онлайн, или посетить наш фирменный бутик в г. Москва.
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