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Высокое напряжение в сети и пути решения

Так уж получилось, что мне довелось пережить настоящую трагедию. Вечером, когда я с семьей смотрел телевизор, в сети произошел резкий скачок напряжения и почти все наши бытовые приборы окончательно вышли из строя. А это не только телевизор, это еще и холодильник, и стиральная машина, и компьютер, которые на тот момент были включены в розетку и работали. С тех пор я стал всерьез думать о том, как же избавиться впредь от подобных неприятностей и защитить свое имущество от таких событий. Изучив эту проблему досконально, я решил поделиться с вами наиболее оптимальными способами ее решения, тем более, что при общении с коллегами по работе и в Интернете со случайными жителями форумов, я обнаружил, что в своей беде я совсем не одинок. 
И так, начнем по порядку.  Такое в наших квартирах может случиться, если напряжение в сети резко возрастает, превышая при этом гостированную норму в 220 В. Конечно, нормами допускаются отклонения в обе стороны на 5-10%, но достаточно долгое отклонение более 10% - это аварийная ситуация, требующая вмешательства специальных бригад. Но далеко не все жители многоквартирных и частных домов обладают приборами, позволяющими замерить напряжение, из-за чего многим предстоит не раз потерять свою бытовую технику, прежде чем они поймут в чем собственно дело. Поэтому, если вы часто меняете лампочки в своем доме, вам следует всерьез задуматься о причинах. 
Как же защитить свое жилище от аварийных скачков напряжения? Исходя из своего личного опыта, могу сказать, что даже коллективные обращения жильцов дома в соответствующие службы зачастую не дают желаемого результата. Хотя и можно чисто теоретически рассчитывать на капитальный ремонт энергосети своего дома, вам предстоит пройти довольно долгий и тернистый путь,  а проблема будет существовать и дальше. Поэтому свой выбор я остановил на установке в квартире устройств, защищающих от проблем повышения напряжения, что и вам советую. Расскажу о них подробнее. 
Сетевой фильтр позволяет защитить оборудование от резких повышений напряжения, которые длятся доли секунды. В то время, как базовые виды сетевых фильтров предназначены для недорогих бытовых электроприборов, более продвинутые модели рассчитаны на более дорогое и сложное оборудование. 

Стабилизаторы напряжения предназначены для защиты от скачков напряжения (сервоприводные стабилизаторы), от различных электромагнитных помех (ступенчатые), от короткого замыкания (релейные). Могут обеспечить бесперебойную и безопасную работу компьютеров, бытовой техники, телевизоров и даже газовых котлов.

И наконец, источники бесперебойного питания (ИБП) выполняют функции стабилизаторов, но дополнительно обеспечивают автономную работу оборудования, которое к ним подключено. Наиболее дешевым и экономичным решением для квартир являются сетевые фильтры, которые в среднем стоят 30 - 250 грн. На сегодняшний день любой из вас может осуществить выбор наиболее оптимального вида защиты от высокого электрического напряжения.
