Уже не первый год занимаюсь я тестированием беспилотников. Как-то довелось мне поработать с квадрокоптером Walkera QR X350 PRO (DEVO F7 + iLook). Об этом универсальном летательном механизме у меня осталось масса прекрасных впечатлений. Прежде всего отмечу, что он очень просто управляется, поэтому подойдет даже школьнику. Создатели идеи постарались на совесть и снабдили устройство разными удобными фишками. Дрон сам прилетает на то место, откуда взлетел, если у него начинает разряжаться батарейка-аккумулятор. Возвращение также автоматически инициируется, если кликнуть по клавише «Домой». Характеристики данного квадрокоптера всецело удовлетворят желающих заняться профессиональной аэрофотосъемкой местности. Для этого здесь встроенное GPS-оборудование, возможность управления дроном с больших дистанции. А монитор покажет вам четкую картинку великолепного качества, что позволит профессионально изучать окрестности. Как специалист по дронам настоятельно вам рекомендую Квадрокоптер Walkera QR X350 PRO (DEVO F7 + iLook).
Квадрокоптер Walkera QR X350 PRO (DEVO 10 + подставка под Iphone/Ipad) – это высококачественная и универсальная радиоуправляемая модель, обладающая уникальными возможностями и преимуществами. Мне довелось испытывать дрон этой модификации, я сам держал в руках пульт управления этим хитроумным летательным аппаратом. Скажу вам о том, что мне бросилось в глаза сразу, как специалисту по части тестирования дронов. Эта модель может лететь довольно долго – целых 25 минут. Наличие датчика высоты, позволяющего определить точное местонахождение аппарата – тоже весьма значимый аргумент для предпочитающих возможность проведения профессионального изучения окружающей местности. Нельзя не сказать и о контроллере полетов DEVO 10 для удержания GPS-стабильности. Очень хорошо, что в поставочном комплекте этого дрона есть все нужные для его использования составляющие. Настоятельно рекомендую этот беспилотник предпочитающим сочетание простых функций с профессиональными возможностями.
Среди современных базовых модификаций дронов нельзя не отметить новый квадрокоптер DJI Phantom FC40, являющийся уникальным решением, подходящим как для любителей, так и для профессионального использования. Ведь совершенные разработки, особенно в сфере беспилотных летательных аппаратов, вызывают особое и неподдельное восхищение. Я получил огромное удовольствие, используя весь спектр его возможностей. Универсальность, мобильность и незаурядные особенности дизайна этого беспилотника могут вызвать только чувства восторга. Удобный пульт управления, маловесная камера с поддержкой цифрового зума 10х, мощные пропеллеры – далеко не все достоинства этого коптера. Но особую радость у меня вызвало то, что работу дрона можно синхронизировать с мобильным телефоном. Для меня это здорово! Достигается такая возможность благодаря приложению GoPro, которое может позволить управлять камерой дрона с вашего мобильника. Также с помощью этой универсальной камеры вы сможете легко снимать фото и видеоматериал с большой высоты.
Квадрокоптер DJI Phantom 2 – является продолжением серии беспилотников, выпущенных компанией DJI. Я тестировал эту модель наряду с остальными похожими модификациями. Мой вывод таков: она обладает некоторыми преимуществами и отличительными особенностями, которые надо непременно учесть, если вы загоритесь идеей срочно купить себе беспилотник для серьезных целей или же для развлечения. Прежде всего, думаю, следует сказать о высокоточной камере разрешением в 14 мегапикселей, создающей необыкновенно четкую картинку в высоком разрешении. Также вызывает восхищение и предусмотренная производителем возможность передачи видео и фото на айфон. Улучшили и пульт управления, я сам проверял – теперь удаляться от пульта дрон может на расстояние до 500 м! Также была усовершенствована и модификация аккумуляторной батареи, что увеличило время допустимого нахождения беспилотного устройства в воздухе до почти получаса. Все это время беспилотник может лететь и одновременно совершать видеонаблюдение. В целом это весьма удобная в эксплуатации и отличная по дизайну модель!
Недавно сбылась моя мечта - я наконец-то купил себе квадрокоптер! Когда я стал пользоваться им, я окончательно понял, что приобретенный мною Квадрокоптер The Hubsan X4 (H109) оправдал все мои наилучшие ожидания! Это мой далеко не первый дрон, поэтому у меня есть повод для сравнений. Современность и универсальность модели этого квадрика могу объяснить тем, что это довольно новая модификация, созданная ведущим производителем радиоуправляемых беспилотных дронов. В отличие от более ранних моделей производитель позаботился о GPS-модуле и компасе, что очень кстати, если вы желаете осуществлять что-то серьезное при помощи дрона, а не только фотографировать на досуге. Я сам испытывал возможность аппарата удерживаться на неизменных GPS-координатах. Могу подтвердить работу этой функции на «отлично»! Кроме того он сам вернется домой в случае потери радиосвязи, что тоже весьма комфортно для виртуального пилота. Квадрокоптер The Hubsan X4 (H109) – это великолепное сочетание больших возможностей в одном летающем дроне!
У вас когда-нибудь возникало желание посмотреть с воздуха на местность, где вы живете? Мечтали ли вы заснять с большой высоты дороги, дома и смотреть этот полет в реальном времени? На днях я смог наконец-то достать квадрокоптер, позволяющий реализовать все это. Квадрокоптер Blade 350 QX я выбрал вполне осознанно. Ведь именно благодаря его безупречным качествам я смог провести видеосъемку окружающей местности. Я снял свой дачный участок, лес и окрестности. Результат - довольно содержательное видео безупречного качества. И это ни сколько не удивляет, потому что данная модель коптера очень хорошо приспособлена к плавному полету, что существенно повышает качество съемок видео. Устойчивое положение летательного аппарата удерживается благодаря используемой в нем новаторской технологии SAFE, позволяющей придерживаться в полете устойчивого режима. Думаю, это довольно перспективное решение производителя. Хотел порекомендовать вам именно такую модель, подходящую и для профессионалов, и для тех, кто только знакомится с дронами. 
Решил поделиться с вами впечатлениями о приобретенном несколько месяцев назад квадрокоптере Walkera QR X400. Прежде всего могу сказать, что данное устройство весьма легко распаковать и привести в годное для работы состояние. Производитель позаботился о пульте управления, который очень приятен своей простотой использования. Он будет прост в понимании даже для дилетанта, уже не говоря о профессионалах в данном оборудовании. Пользуясь детальной и понятной инструкцией для данного изделия можно с успехом отправить его в воздух уже после небольшого количества попыток. Эта модель относительно своих аналогов имеет довольно оптимальные характеристики по длительности и дальности полета, что очень оправдало мои ожидания. Также огромным плюсом лично для меня является возможность замены камеры или аккумулятора, если в их работе или характеристиках что-то покажется не так. Это реализуется благодаря способности дрона поднимать дополнительный вес до 300-350 г. Могу сказать только хорошее об этом беспилотнике, советую вам также приобрести эту универсальную и стильную модель. 
Квадрокоптер DJI F450 Combo (RTF) – это модель профессиональной летательной мультироторной платформы. Такую модификацию беспилотных летательных аппаратов можно использовать в различных целях: от любительских или развлекательных до проведения профессиональных аэросъемок местности и решения других серьезных практических задач. Его универсальные качества являются огромным плюсом, поскольку такое технологическое решение может удовлетворить потребность многоцелевой армии покупателей. Ведь этот беспилотник не может оставить равнодушным никого, потому что уже не говоря о его свойствах, характерных для любого дрона, он наделен целым рядом дополнительных способностей, таких как, например, возможность выполнять зависание над отдельными объектами, качение. Усовершенствованная камера дает возможность транслировать изображение в высоком качестве. Я лично использовал эту модель для съемок местности и могу утверждать, что данный летающий дрон отлично справляется с такой целью.
Квадрокоптер Parrot AR.Drone 2.0 Quadcopter FPV Wifi Controlled By Iphone Ipad – беспилотник с усовершенствованными функциональными возможностями. Недавно я приобрел эту занятную штуковину и был в восторге. Ведь это просто завораживающее зрелище, когда он взлетает ввысь и все окружающее пространство сверху вы можете созерцать на мониторе! Купив этот дрон вы летаете, как настоящий профессионал! И это без преувеличения. Данная модель получила очень большой спектр усовершенствований, благодаря которым вам дается возможность наслаждаться полетом, не отрываясь от земной поверхности. Это прежде всего способность вести запись и передачу видео в режиме HD. Меня обрадовало, что теперь можно увидеть историю своих полетов, а также делиться собственными фото- и видеоснимками в сети с другими любителями квадрокоптеров. Но самое примечательное – это способность чудо-дрона к акробатическим пируэтам, в частности он способен делать переворот, бочку, и для этого достаточно только раз надавить клавишу пульта. Только эта модель обладает такой прекрасной возможностью, поэтому для любителей экзотики рекомендую – не пожалеете!
Недавно протестировал новый Квадрокоптер IFLY-4 Cool Folding ARF. Эта модель дронов показала отличный результат. Первое и самое основное ее достоинство – легкость и простота управления. Этот момент производитель не оставил без внимания. Удобная в пользовании, а также эргономичная система управления полетов включает все необходимое, чтобы можно было без затруднений поднять изделие в воздух и управлять всеми его движениями. Система управления полетов – эксклюзивная разработка специально под IFLY-4. В целом этот беспилотник успешно справляется со всеми обычными заданиями для летательных аппаратов своего класса. Барометр, акселерометр, автопилот и гироскоп заключены в один модуль и успешно исполняют возложенные на них задачи. Кроме того устройство имеет весьма удобную для ношения складываемую конструкцию, существенно облегчен монтаж. Я уверен в том, что эта модификация квадрокоптеров – одно из наилучших решений для тех, кто увлекается беспилотными летательными аппаратами, а также для профессионалов. 

На днях решил купить своему сыну Квадрокоптер Hubsan X4 H107d (FPV). Что может быть лучше такого подарка? Иметь возможность запустить одним движением в воздух красивый и большой объект, наблюдать, как он выделывает там фигуры высшего пилотажа, самому управлять им и смотреть в монитор на изображение окружающей местностей глазами самого квадрокоптера с высоты птичьего полета! Изделие имеет вид довольно красивой и привлекательной игрушки. Отличный обтекаемый цельнолитый корпус позволяет двигаться по воздуху, встречая минимальное сопротивление. Аккумулятор тоже довольно мощный. Благодаря ему дрон может находиться в воздухе 7-10 минут, что вполне достаточно для детского восторга. Его ночные бортовые огни – весьма привлекательная фишка, которая нравится детям. Ребенок может сам включать и выключать эти огни с помощью дистанционного пульта управления. Ну и, конечно, сама камера, благодаря которой можно видеть все глазами дрона. Если вы хотите купить своему ребенку по-настоящему классный подарок – рекомендую именно эту модель, как самый многофункциональный и подходящий для обучения вариант. 
Увидел недавно очень красивый и наряду с этим обладающий компактными размерами миниатюрный квадрокоптер Walkera Ladybird. Моему удивлению не было предела: «Как это крошечное изделие может выделывать такие сложные пируэты в воздухе?» Решил сделать незабываемый подарок ребенку и купил ему эту штуковину. Сын был в неописуемом восторге! Тут есть все для пытливого детского ума. Нельзя не сказать об отличном качестве изделия, его мобильности, простоте управления. Конечно, нужна постоянная практика, чтобы обучиться управлять им в совершенстве, но если у ребенка есть сильный интерес, обучение проходит очень быстро. Мой сын обучился всем премудростям «букашки» где-то за неделю и сейчас успешно летает. Пульт управления изделия включает все стандартные функции. Имеется встроенный гироскоп. Изделие способно выполнять в воздухе разного рода сложные маневры, вроде сальто, что несомненно очень забавно для детей. 
Квадрокоптер Nine Eagles 181 – радиоуправляемая модель дронов с подвесной видеокамерой в комплекте. Ее я тестировал недавно, поэтому рассказываю о ней подробнее. Производитель изделия очень постарался, усовершенствовав систему стабилизации полетов, поэтому фигуры высшего пилотажа этому летательному аппарату даются очень легко. Кроме того устройство сумеет хорошо летать при сильном ветре благодаря надежному и эффективному гироскопу, а также высокой тяговооруженности. Начальный уровень изделия “EASY” даст вашим деткам возможность с легкостью освоить все тонкости управления. Благодаря существенным упрощениям, этот дрон может стать привлекательным и для взрослых тоже, если они только начинают постигать подобную технику. По-моему, эта модель может быть самым оптимальным решением для когорты любителей радиоуправляемых дронов. Кроме того из-за компактных габаритов и легкости управления этот коптер – великолепный подарок для детей.
Квадрокоптер Walkera QR W100S DEVO 4 – довольно любопытный экземпляр среди дронов бренда Walkera. Купил себе этот прекрасный летательный мини-аппарат на днях. Первое, о чем хочется рассказать, обсуждая его достоинства – это способность к полетам как на открытой местности, так и в пределах помещения, комнаты. Компактные габариты устройства позволяют ему маневренные полеты в закрытом пространстве, чего не сказать о более крупногабаритных аналогах. Также вам дается возможность управлять им, используя современный смартфон или планшетный гаджет. Но для управления подойдет и включенный в набор поставки пульт. Весьма удобно, что дрон может летать по воздуху на протяжении 10 минут. Конечно, маловато для профессионального использования, но для любительских целей, думаю, это вполне подходящий срок. Сразу невольно обращаешь внимание на мощные винты пропеллеров, устройство готово к большим нагрузкам. Небольшая микро-HD камера обеспечивает четкое и ясное изображение с высоты дрона.
Мой сын очень увлекается радиоуправляемыми моделями. В наш век современных технологий в жизнь входят все более совершенные устройства-гаджеты, способные к красивым маневренным полетам. Квадрокоптер Align M424 V2 - один из них. Обладая интересным дизайном, легкостью в управлении, этот коптер незаменим для тех, кто любит запускать разные штуковины в воздух и управлять ими. Могу сказать, что для моего девятилетнего сына этот подарок был самым лучшим в его жизни. Испытывать дрон лучше на открытой местности. Там больше места для высокоскоростных маневренных полетов. Изделие легко выполняет повороты, изменения высоты и более сложные маневры. Аккумулятор позволяет аппарату находиться в воздушном пространстве не менее 7-8 минут. Конечно, в комплект входит легкий в пользовании пульт дистанционного управления, однако есть возможность управлять квадрокоптером и при помощи девайса Android/iphone. Но для этого понадобиться дополнительно приобрести к нему специальный аксессуар. В целом модель просто незаменима для начинающих и для профессиональных пользователей. 
13293 симв. = 66,47 грн.  
