         Кожа – видимый показатель нашего здоровья, возраста, образа жизни. Немало времени и средств мы тратим  для сохранения ее молодости и красоты. Но идеальная кожа - редкость. Раздражения, обусловленные генетическим предрасположенностью, возрастными природными факторами, некачественной косметикой, повреждения возводят такую кожу в ранг проблемной и создает определенные трудности в уходе.

Новая косметологическая серия NOVIDERM значительно облегчает эту задачу.              

Знаменитая французская фармацевтическая компания Laboratoires EXPANSCIENCE, создатель косметической линии Mustela разработала и выпустила Noviderm boreade, как отдельную серию своей продукции.

Акцент был сделан на уникальные свойства  растительных компонентов, введенных в крема и лосьоны линии Новидерм:

              Олеодистиллят Авокадо - способствует выработке основных липидов кожи способствующих восстановлению ее защитных функций.
            Пентапептиды люпина – повышает эластичность кожи, способствует выработке коллагена, ускоряет восстановительные процессы кожи 

              Циклокерамиды - снижает гипер-реактивность кожи и оказывает успокаивающее действие на чувствительную кожу.

Вся продукция линии создана для разрешения таких дерматологических проблем как акне, красные пятна, гиперпигментация, жирная кожа. В США, Франции, Италии, России о продукции Noviderm  отзывы только положительные. Скорость решения проблемы, длительный закрепляющий эффект и как результат – здоровая кожа, обуславливает популярность этой серии, как у профессиональных косметологов, так и у обычных пользователей.

