Берем в аренду … самолет!

Давно ли мы жили во времена, когда существовало единственное транспортное средство, которое можно было у нас взять в аренду. Им являлся автомобиль. А сейчас появились богатые люди, которым присущ  деловой стиль. Они ценят свое время и ищут возможности его сэкономить. Хорошие деньги зарабатывают не только бизнесмены, но и спортсмены, артисты, наконец, чиновники всех рангов. И им по карману стали полеты на арендованных самолетах. Преимущества таких рейсов очевидны:
· Не нужно придерживаться какого-то ни было расписания авиаперевозчика. Наоборот, именно он должен будет придерживаться нужного вам графика полета.

· Появляется возможность долететь до любого места на земном шаре без ненужных посадок в промежуточных аэропортах.

· Ускоренный таможенный и пограничный контроль в случае заказа чартерного рейса в зарубежные государства.
· VIP клиенты получают возможность заказать отличный сервис и надлежащий комфорт. Роскошная обстановка, удобные диван, кресла, изысканное меню с учетом индивидуальных запросов клиентов – делают полет радостным событием.

Но аренда самолета в России пока еще очень сильно отличается от возможностей аренды, допустим, в США. У нас можно взять в аренду самолет только вместе с экипажем: начиная от легкомоторных аэропланов до больших пассажирских авиалайнеров. Наибольшей популярностью у нас пользуется услуга аренда бизнес джет ( или по-другому – аренда частного самолета), но обязательно с экипажем. В Америке открыто много специальных курсов, окончив которые, люди получают удостоверение пилота, дающее право на управление тем или иным типом самолета: легкомоторным, реактивным, пассажирским и другим. Имея на руках необходимый комплект документов, накопив достаточный практический опыт по управлению самолетом под руководством опытных инструкторов – они могут взять самолет для самостоятельного полета. И хотя эта процедура сильно забюрократизирована – многие тысячи счастливчиков ежегодно делают самостоятельные полеты на арендованных самолетах в небе Америки, да и других стран.
В России же таких курсов пока нет. Поэтому наши бизнесмены, звезды кино, спорта, умеющие ценить свое довольно дорогое время – используют положительные стороны бизнес авиации. Причем заказ самолета – вещь не такая уж и сложная. На нашем рынке работает достаточно много фирм и  компаний, которые оказывают услуги в области деловой авиации. Если у вас появилось желание арендовать самолет – необходимо тщательно подойти к выбору нужной организации, используя для этого возможности Интернета, в том числе и отзывы об этой фирме.  Если вам хочется найти заказ подешевле, используйте систему «Пустой перелет», которая по другому называется empty legs.
Если умело подойти к решению этого вопросу, то можно отыскать такие чартерные рейсы, которые в одну сторону будут лететь пустыми. Естественно компании это не выгодно, и она продает билеты на этот рейс с большими скидками. На некоторых международных рейсах эти скидки могут достигать до 30% от полной стоимости билета. Очень много полезной информации о специфике оформления различных заказов через Интернет можно найти здесь. 
Что же такое чартерный рейс?

Само понятие «чартерный рейс» состоит из набора услуг, включающих в себя:
· VIP чартер;
· Групповой (индивидуальный) чартер (зависит от количества пассажиров компании заказчика);

· Полный (частичный) чартер – аренда всего самолета или только его части.

· Бизнес чартер – долгосрочное использование регулярных чартерных полетов для организации бизнеса. Частота рейсов может быть разной: от одного двух раз в месяц, до еженедельного или ежедневного полета.

Чаще всего чартерный рейс используется для перевозки групп пассажиров, реже – для перевозки различных грузов. В этих случаях самолет летит по своему графику, который согласовывается с аэропортами вылета и посадки (без согласования нужных действий, чтобы взлетать и садиться, не может обойтись даже борт №1 – президента России). Регулярно групповой чартер используют туристические компании. Если заранее позаботиться о чартере, всегда можно найти самолет, который идеально подходит по времени, маршруту, вместимости пассажиров. При желании можно значительно сократить расходы на организацию рейса, если постараться найти оптимальный вариант для выполнения поставленных задач. Самым экономным перелетом будет считаться тот, когда чартер выполняется попутным рейсом, с неполной загрузкой салона, а самолет летит по нужному вам маршруту.
Чартер – хорошее решение бизнес задач
Бизнес чартер – великолепный инструмент для деловых партнеров. Если правильно подойти к его использованию, то можно гибко и экономно выполнить такие задачи:

· Перевозку ценных грузов;

· Перевозку групп пассажиров;

· Организацию регулярных сообщений между партнерами по бизнесу или подразделениями предприятия.

Рейсы VIP чартеров выполняют самолеты, которые соответствуют этому классу. На них используется  высокий уровень сервис обслуживания. Имеются VIP терминалы, летный состав –наиболее опытный и подготовленный. Оперативность обслуживания – самая качественная и быстрая. График и маршрут разрабатываются только с учетом пожелания клиента.
Когда нужен будет вертолет?
Следует отметить, что необходимость заказать вертолет появляется не так часто. Если вы хотите совершить полет в горы, для спасательных операций – то есть туда, где самолету сесть невозможно или затруднительно, прибегают к такой услуге как аренда вертолета. Во многих крупных городах широкое распространение получили индивидуальные полеты над самим мегаполисом и его пригородами. Такие полеты позволяют по-новому оценить красоту улиц, площадей, кварталов, достопримечательностей города.

Выбираем авиаперевозчика
Некоторые компании специализируются на широком спектре услуг . Одна из них – Private Jet Charter, Это очень известная во всем мире опытная компания находится на рынке авиационных чартерных перевозок уже больше 20 лет. Ее частными самолетами, находящихся на территории многих стран, пользуются многие известные и уважаемые компании и люди. В России она не ограничивается только полетами в большие международные аэропорты или по коммерческим интернациональным маршрутам. Ее не смущает использование и самых небольших и тихих региональных аэродромов и аэропортов, если они расположены недалеко от конечной точки маршрута. Но нужно знать одну особенность этой компании – она фрахтует частное воздушное судно целиком, будь то самолет или вертолет. Отдельными местами или билетами она не торгует. В России их офис находится по адресу: 127410, Москва, улица Инженерная, 18/2. Связаться с ними можно по интернету или по телефону +7 495 745 36 86  

Поражает воображение большой парк новых и престижных самолетов бизнес авиации, находящихся в собственности этой компании. Среди них модели шести зарубежных вертолетов с числом посадочных мест от 4 до 12 человек. Они на выбор могут предложить большое число самолетов легкой авиации, а также малогабаритные, среднегабаритные, большие и дальнемагистральные реактивные самолеты – вместимостью от нескольких человек до нескольких сотен пассажиров. Цена договорная. Она рассчитывается индивидуально и зависит от марки самолета, дальности перелета, персональных особенностей заказа.
Очень полезный ресурс в смысле предоставления полезной информации об аренде самолетов – Российский портал бизнес авиации. Здесь сосредоточено много информации, которая поможет сделать заказ самолета на самых выгодных условиях. Это технические характеристики и фотографии воздушных лайнеров, онлайн табло многих аэропортов, описание удобств VIP залов, новости и многое другое. Здесь представлены сведения о многих российских авиакомпаниях, которые предлагают такую услугу, как аренда самолета для 5-7 VIP персон, так и для большой группы туристов.
Большой популярностью пользуется компания «Russian Charter Center», которая занимается организацией длинных цепочек чартеров в страны привлекательные для туристов, разовых чартеров, экстренных авиарейсов, выполняет услуги деловой авиации. Здесь вам помогут арендовать самолет или заказать нужный чартер. Вам будут предложены самолеты зарубежного и российского производства: Boeing-757, Boeing-737, Gulfstream, Cessna, Hawker, ИЛ-62, ИЛ-86, ИЛ-96, ТУ-134, ТУ-154, ЯК-40 и другие. Ими управляют команды профессионалов, которые превратят ваше авиапутешествие в комфортное и безопасное мероприятие независимо от длины маршрута. Аренда самолета для корпоративных и VIP чартерных рейсов – это экономия вашего времени, а туристические чартеры – это экономия средств. Компания находится в Москве по адресу: 115230, Варшавское шоссе, д 42. Офисы 2274 (75,77,95). Добраться можно на метро до станции «Нагатинская». Тел/факс: +7(495)641-24-01
А вот компания Авиационный Чартерный Сервис ориентируется на самый широкий круг своих клиентов: от глав государств и руководителей высшего ранга – до корпораторов, спортивных команд и их болельщиков. Она накопила богатейший опыт в предоставлении полного спектра услуг в сфере Российского бизнеса по заказу и аренде частных самолетов для различных целей за 20 лет своего существования. Здесь вам предложат:
· Бизнес VIP самолет;

· Групповые корпоративные перелеты;

· Медицинскую эвакуацию;

· Авиатакси;

· Грузовые авиаперевозки.

Здесь же можно познакомиться с отзывами  своих клиентов. При оформлении заявки на заказ самолета у вас поинтересуются не только деталями перелета, но и вашими предпочтениями. На сайте можно познакомиться со свежими чартерными новостями авиаперевозок, характеристиками грузовых самолетов, подробным описанием воздушных лайнеров. Офисы компании находятся: 
в Москве на Крылатских Холмах 5, Строение 1  Тел : +7( 495) 775 42 70/71
в Санкт-Петербурге на Внуковской улице 2, лит.А офис В904. Тел : +7( 812) 611 09 48
