Геморрой – весьма распространённое среди взрослых заболевание, которое образуется постепенно. Оно связано с воспалительным процессом, тромбозом, патологическим расширением и извитостью геморроидальных вен. Место его расположения – внутренний и наружный район вокруг выхода прямой кишки (ануса). Но, откуда может взяться геморрой у новорождённых детей, сосунков или дошкольников? Они не курят, не пьют пиво или водку, не поднимают тяжестей! В раннем возрасте геморрой у детей развивается редко. Обнаружить его довольно трудно, поэтому все зависит от внимательности родителей. 
Нужно присматриваться к опухлостям в зоне анального отверстия, к калу, запорам во время стула. Но нередко происходит так. Слишком заботливые мамаши начинают проявлять нервное беспокойство при отсутствии стула у грудничка  в течение 3-5 дней. Если дитя ведёт себя нормально – этим следует гордиться. У него прекрасное усвоение материнского молока, поэтому ни о каких запорах не может быть и речи. Любые отклонения от нормы будут доставлять младенцу болевые ощущения, он будет громко и подолгу кричать. В результате от надрыва у него может развиться геморрой. Только родители могут вовремя заметить патологии и показать кроху детскому врачу. Наиболее частая причина появления запоров у сосунков – банальный перекорм, когда неопытная мама суёт грудь при любом крике ребёнка.
Лучшая диагностика для малышей – внимательное наблюдение за их поведением

Другая типичная ошибка молодых мам и пап. Едва научившегося ходить годовалого ребёнка, начинают приучать к горшку. Но, учат своеобразно. Сажают малыша на горшок и запрещают с него вставать, пока он не сходит по маленькому или большому. Пожелание хорошее. Да вот беда. От долгого сиденья у него начинают затекать органы малого таза. В них нарушается кровообращение и развивается предрасположенность к геморрою. Неправильный режим питания у маленьких детей раннего возраста также может спровоцировать длительный период запоров, которые могут привести к геморрою из-за повышения внутрибрюшного давления.

Причём далеко не всегда ребёнок может чувствовать болезненные ощущения или зуд в заднепроходном отверстии. У него есть кровотечения, начался воспалительный процесс, а малолетний ребёнок не реагирует. Врачи такой период называют «геморроем без геморроя». Родители грудничков должны обращать на симптомы в виде небольшого присутствия крови на твёрдом кале. Это, может быть, следствие небольших травм, полученных узловыми венами анального отверстия. Когда это случается в первый раз, ребёнок боль чувствует и реагирует. Но потом эти кровотечения могут не сопровождаться болью.
Геморрой у детишек ясельного возраста

У маленьких детей 2-4 лет диагностировать заболевание довольно трудно. Сам ребёнок не может толково объяснить, какая проблема его беспокоит. А вот непривычное поведение малыша в момент сидения на горшке может стать причиной показа его педиатру. Вот повод для тревоги. У маленького ребёнка до 3 лет во время запоров проявляется беспокойство: он начинает чесать попку, у него повышается температура. 
В качестве профилактики в таких случаях малыша можно подержать над паровым настоем ромашки. Эффект будет двойной: стул нормализуется и воспаление пройдёт. Неплохой результат для обработки области анального отверстия может дать обмывание тёплой водой со слабым раствором марганцовки. Можно порекомендовать добавлять в воду перед купанием настойку череды.  От зуда и жжения  хорошо помогают антисептики и детские свечи для заднего прохода. Важно знать, что приём внутрь, каких бы то ни было лекарств, может назначить только детский врач. 
Геморрой у дошкольников и учеников младших классов
Детей в возрасте 6-12 лет поджидают настоящие беды для его здоровья, которые могут спровоцировать и появление геморроя. Во-первых, сиденье за компьютером. Плохо, что это занятие отвлекает ребёнка от подвижных игр со сверстниками.  К тому же длительное сидение перед монитором может спровоцировать неправильное кровообращение в органах малого таза. 
Во-вторых, привыкание к вредной пище. Именно в этот период многие родители приучают своих малолетних детей к чипсам, попкорну, жвачкам, вредным колам, газировкам и другой «вкусной», но малопригодной пище. Она нарушает микрофлору желудочно-кишечного тракта, приводит к продолжительным запорам. Обе эти причины могут стать поводом для появления геморроя. 
Симптомы геморроя в этом возрасте будут схожи с его признаками у взрослых людей. Болезненные ощущения в области анального отверстия, вызванные зудом и жжением во время опорожнения. В запущенной стадии геморроидальные шишки увеличиваются и выпадают наружу. Ситуация может усугубляться тем, что в этом возрасте дети очень стыдливы и не спешат делиться интимными проблемами со своими родителями. А взрослые должны знать, что на первой стадии детский геморрой можно вылечить и народными средствами в домашних условиях. Мазь, отвары, паровые ванночки из трав – вот процедуры фитотерапии для снятия воспалений в венах и коже.
Геморрой у подростков

Огромную роль в появлении и развитии этого заболевания у детей играет режим  приёма  пищи, а также образ жизни. Хотя в этом возрасте симптомы его у детей и взрослых идентичны, лечение народными средствами подрастающего поколения проходит быстрее и эффективнее. Связано это с 2 факторами:

· кровеносная система ещё полностью не сформировалась;

· геморрой не перешёл в хроническую стадию. 

И в этом возрасте – стыдливость главный тормоз откровенных разговоров с родителями на внутренний или наружный болевой синдром. Неприятные ощущения появляются в таком месте, о котором даже сказать неприлично. А показать – так, вообще, большая проблема. Но появление жжения, зуда в области анального отверстия как при стуле, так и без него – могут заставить подростков пойти на откровенность.

Родителям могут помочь правильно диагностировать геморрой у ребёнка такие симптомы:

· Жалобы на неполное опорожнение кишечника и на якобы присутствие постороннего тела в прямой кишке. Это начинает доставлять некоторые неудобства. Наружный признак ещё не проявляет себя, но в просвете прямой кишки уже началось увеличение геморроидальных узлов.

· Раздражение анальной области становится сильнее после длительного сидения в одной позе, а также во время выхода кала. Это говорит о том, что нарушается кровообращение прямой кишки во время  сидячего положения и повреждений венозных узлов твёрдыми включениями в каловых массах. Через какое-то время наружный геморрой начинает себя проявлять при поднятии грузов, чихании, сильном напряге и др. действиях.

С такими жалобами подростка обязательно нужно показать проктологу или хирургу.

Лечение геморроя 

Лечить геморрой у детей можно только под наблюдением врача. Главное требование – не сидеть долго, больше двигаться, заниматься спортом. Лечение геморроя у детей имеет свои особенности. Нет специальных детских медикаментов для консервативного метода. В этом случае нужно внимательно изучить инструкцию препарата, который выписал врач. Обычно в ней указываются возрастные характеристики и перечисляются возможные побочные последствия. Вот некоторых свечи, которые не имеют ограничений по возрасту: Релиф; Гепатромбин Г; Гинкор Прокто, свечи с облепиховым маслом. Мазь для детского геморроя применяется с такими же ограничениями. Для улучшения кровообращения в области анального отверстия и устранения застоя в венах прямой кишки рекомендуется маленьким пациентам делать лечебный массаж.
Народная медицина
Народными средствами лечатся не очень запущенные формы геморроя. Вот несколько полезных советов.
Детский крем., включающий в свой состав масла какао, витамины А и Е, пантенол устранит зуд, снизит течение крови.

Отвары череды, ромашки, коры дуба, календулы, добавленные в тазик с водой, отлично помогут избавиться от детского геморроя. Для маленьких детей рецепт приготовления отваров следующий: берётся 2-3 столовых ложки компонентов этих лекарственных растений (обычно это цветки) и заливаются 200 граммами кипятка в кастрюльке. Плотно закрывается крышкой и выдерживается 2 часа.  Потом отвар обязательно следует процедить. Температура воды в тазе должна равняться температуре тела. Ребёнка посадить в тазик на 5-10 минут. Частота не больше 1-2 раз в неделю.
Проверенное средство – прогревание попы ребёнка паром из ромашки. Цветки и стебли ромашки залить кипятком, в кастрюле, закрыть крышкой и выдержать 5 минут. После этого посадить на кастрюлю с паром голой попой ребёнка на 4-6 минут, обязательно укутав его одеялом. Лечение рекомендуется выполнять в течение пяти дней подряд.

Для быстрого заживления трещин в прямой кишке очень полезно делать клизмы облепиховым маслом, разогретым до 37-40о С. А можно использовать масло шиповника. Клизму ставят детской резиновой грушей. Порции небольшие (от 30 до 100 мл), берутся с учётом возраста. Обязательно нужно спокойно полежать в течение 8-10 минут.

Врачи рекомендуют лечение наружных выпадающих шишек у детей проводить мазью Вишневского. её жировой слой способствует:

· разогреванию кожного покрова;

· раздражению нервных окончаний;

· улучшению кровообращения в местах воспаления.
Подведём итог

Появление и развитие геморроя у детей всех возрастов можно свести к таким причинам:

1. Частые запоры, которые могут быть спровоцированы нарушением режима питания и микрофлоры органов пищеварения и кишечника.

2. Частые крики, истерики, плач младенца, приводящие к повышению внутрибрюшного давления. Оно провоцирует застой крови в кровеносных сосудах прямой кишки.

3. Наследственность. Геморрой может передаться новорождённому от одного из родителей.

4. Долгое сидение на горшке (свыше 8-10 минут). Запоры, сопровождаемые мучительными и продолжительными потугами.

5. Патология в области выходного отверстия прямой кишки, связанная с воспалительными процессами, образованием опухолей, инфекциями в толстом кишечнике.

6. Снижение подвижности у ребёнка, его привычка к постоянному сидению за компьютером или чрезмерное увлечение неактивными занятиями: рисованием, лепкой, игрой в песочнице и др.

Рекомендации эксперта

Главное – это выяснить причину появления геморроя у ребёнка. Без этого от леченья толку не будет. Для профилактики геморроя важно: организовать нормальное питание (есть чаще и маленькими порциями); пить больше жидкости и вести активный образ жизни. Подвижные игры, бассейн, регулярная утренняя зарядка – вот лучшее лекарство от геморроя. 
