61. http://aromacode.ru/product/montale-aoud-lime/
Montale Aoud Lime «Уд и Лайм» - вечерний древесный парфюм с цветочными оттенками, который дебютировал во Франции в 2005 году. С легкостью можно использовать как женские духи, а так же как аромат для мужчин. Слегка резковатый, утонченный, благородный, мощный запах этой парфюмерной воды является одним из наивеличайших творений Пьера Монталя.
Утонченный парфюм Aoud Lime с самых первых мгновений открывается благородным трезвучием из шикарной непальской розы, опьяняющего агарового дерева и легкой нотки ириса. "Сердце" парфюма — это дуэт экзотических листьев пачули и драгоценного сандалового дерева. И в завершении этой невероятно чувственной композиции сплелись оттенки теплой амбры и шафрана, с присущим ему пряным ароматом.
Как известно, эфирное масло агарового дерева является мощным натуральным афродизиаком, поэтому пару капель парфюмерной воды «Уд и Лайм» способны сотворить чудеса, и вожделенное внимание противоположного пола Вам гарантировано! А благодаря низкому содержанию спирта, парфюм получается невероятно стойким и концентрированным, так что шлейф откровенности и чувственности духов Montale Aoud Lime будет окружать Вас на протяжении всего дня!
Аромат, находящийся в стильном классическом алюминиевом флаконе, который не боится солнечного света и ударов, освежающий, нежный, изысканный и легкий.
В магазине AromaCODE Вы сможете купить не только парфюмерную воду в стандартном флаконе, но и так же пробники духов, которые пришлись Вам по вкусу, причем по очень выгодным ценам.
В надежности нашей компании и качестве продаваемого товара Вы можете убедиться, ознакомившись с отзывами довольных покупателей, которых у нас огромное количество!
62. http://aromacode.ru/product/montale-blue-amber/
Montale Blue Amber «Синяя Амбра» – вечерний восточно-пряный аромат. Это одновременно и мужские, и женские духи, созданные в стиле унисекс. Впервые были представлены французским парфюмерным Домом Монталь в 2007 году. Подходят для любой возрастной категории. Безукоризненный парфюм Montale Blue Amber подарит Вам свое великолепие, сможет подчеркнуть неповторимость Вашего образа и создаст совершенно уникальный современный стиль.
Ласковая и теплая мелодия парфюмерной воды Blue Amber от Montale начинается с сочного цитрусового оттенка бергамота и изыскано-привлекательной, душистой герани. В «сердце» аромата звучит потрясающий аккорд из египетского ветивера, пряного кардамона и зеленых листьев пачули. А в шлейфе выступает дуэт из сладострастной ванили и нежной амбры.
Благодаря использованию только натуральных компонентом и эфирных масел, которые входя в состав всей серии духов Монталь, мы получаем невероятно стойкий и насыщенный аромат! А упаковка, которая сделана из алюминия, сможет прекрасно защитить столь хрупкую и тонкую ароматическую формулу от попадания вредного солнечного света.
Купить этот невероятно обворожительный аромат Вы можете в стильных флаконах разной емкости, в том числе и пробники, это позволит выбрать подходящий по цене вариант. Побалуйте себя или своих близких оригинальными французскими парфюмами!
Отзывы о парфюмерной воде «Синяя Амбра» Вы можете найти на сайте нашего интернет-магазина, это позволит убедиться в правильности Вашего выбора!
Желаем Вам приятного времяпровождения в нашем интернет-магазине!
63. http://aromacode.ru/product/montale-aoud-amber-rose/
Montale Aoud Amber Rose «Уд и Амбровая Роза» - вечерний восточно-цветочный аромат, созданный в стиле унисекс, поэтому это одновременно и женские духи, и мужские. Впервые были представлены в 2010 году во Франции. Свежий, обворожительный, благородный запах этого парфюма сможет свести Вас с ума с самых первых нот.
При первом тестировании невероятно притягательного парфюма Aoud Amber Rose раскрывается дуэт из цитрусовой свежести грейпфрута, с присущей ему горчинкой, и дурманящего шафрана. В «сердце» аромата можно почувствовать роскошь и бархатистость непальской розы, а так же теплые ноты вирджинского кедра. И в завершении этой поистине благородной мелодии выступают оттенки драгоценного агарового дерева, нежно-сливочного, теплого мускуса и таинственного дерева Гуаяк.
Как и все ароматы удовой коллекции, Aoud Amber Rose от Montale является мощным афродизиаком, поэтому всего несколько капель этих духов на Вашей коже смогу привлечь сотни искушенных взглядов противоположного пола. А если учесть невероятную стойкость парфюмерной воды, то обворожительный шлейф будет окутывать Вас на протяжении всего дня!
Флакон парфюма «Уд и Амбровая Роза» изготовлен из алюминия высокого качества. С распылителя свисает подвеска, имеющая форму логотипа бренда, которая добавляет духам роскоши и экстравагантности.
Купить парфюмерную воду Montale Aoud Amber Rose в интернет-магазине AromaCODE означает приобрести невероятно гармоничный, беззаботный и изысканный экстракт соблазнения по очень выгодной цене. У нас Вы так же сможете заказать и пробники духов, которые предпочитаете протестировать.
Прочтя отзывы довольных покупателей, Вы сможете лично убедиться в качестве реализуемой нами продукции!
Надеемся, что время, проведенное в нашем интернет-магазине, прошло для Вас плодотворно!
64. http://aromacode.ru/product/montale-golden-aoud/
Montale Golden Aoud «Золотой Уд» - вечерний восточно-древесный парфюм, представленный в 2008 году во Франции. Унисекс, поэтому его можно использовать как аромат для мужчин, а так же как женские духи. Подходит для людей любой возрастной категории. Парфюмерная вода имеет теплый, нежный, благородный запах с едва уловимыми нотками восточных пряностей.
При первом тестировании парфюмерной воды можно почувствовать неожиданный аккорд из бархатной и шикарной непальской розы, пикантной герани и экзотических листьев пачули. В «сердце» аромата звучит непредсказуемый дуэт из мягкой кожи и еле ощутимого оттенка ямайского перца. И в шлейфовом окончании выступает выразительный оттенок древесины, представленный дорогостоящим агаровым деревом, сдержанным кедром, таинственным индонезийским тиковым деревом и шафраном, с присущем ему пряным ароматом. 
Все духи удовой коллекции содержат такой ингредиент как эфирное масло дерева Уд (Агар). Как известно, именно эта составляющая является мощнейшим естественным афродизиаком, который будет притягивать сотни вожделенных взглядов противоположного пола. А благодаря тому, что в состав парфюмерной воды Golden Aoud входят только натуральные и дорогие компоненты, она обладает чрезвычайной стойкостью, поэтому всего несколько капель этого чудесного аромата и невероятно притягательный шлейф будет сопровождать Вас на протяжении всего дня!
Для того чтобы хрупкая ароматическая формула не пострадала от солнечного света, парфюм заключен в элегантный алюминиевый флакон, украшенный эксклюзивной подвеской в форме логотипа бренда, который добавляет аромату роскоши и дороговизны.
Купить парфюмерную воду «Золотой Уд» в магазине AromaCODE означает приобрести роскошный, чувственный, интенсивный эликсир по очень доступной цене.
Отзывы, оставленные довольными клиентами, свидетельствуют о надежности нашей компании и качестве реализуемой нами продукции.
Надеемся, что Вы с удовольствием и выгодой провели время в нашем интернет-магазине!
65. http://aromacode.ru/product/montale-sunset-flowers /
Montale Sunset Flowers «Цветы заката» - универсальный цветочный парфюм, представленный во Франции в 2008 году. Унисекс, поэтому можно использовать как мужской аромат, а так же как женские духи. Подходит для любой возрастной категории. Спокойный, нежный, яркий, освежающий – именно таким является парфюм Montale Sunset Flowers. 
Простая и в тоже время изысканная мелодия парфюмерной воды Sunset Flowers от Montale раскрывается цитрусовой свежестью петитгрейна, обрамленной сочными и свежими оттенками зеленого яблока. В «сердце» аромата чувствуются нежные тона фиалки и легкий запах ромашки. И в завершении этой невероятно солнечной композиции можно услышать насыщенный цветочный аромат.
Ароматы от французского парфюмерного Дома Монталь славятся чрезвычайной насыщенностью и стойкостью, это достигается за счет наличия натуральных компонентов и эфирных масел, а так же низкого содержания спирта. Во избежание попадания пагубных солнечных лучей на столь хрупкую ароматическую формулу, каждый парфюм заключен в классический алюминиевый флакон.
Купить парфюмерную воду «Цветы заката» по доступной цене Вы можете в нашем интернет-магазине уже сейчас. Мы так же можем предложить Вам пробники эксклюзивных французских духов, что позволит протестировать новые ароматы!
Прочтя отзывы удовлетворенных покупателей, Вы можете убедиться в надежности нашей компании, а так же качестве продаваемой нами продукции.
Желаем Вам выгодного и приятного времяпровождения на просторах нашего интернет-магазина!
66. http://aromacode.ru/product/montale-aoud-cuir-darabie/
Montale Aoud Cuir d'Arabie «Кора Уда из Аравии» - вечерний неординарный мужской аромат, который дебютировал во Франции 2012 году. Парфюм имеет приятный, теплый, слегка горьковатый запах, который поможет раскрыть сильный и непрекословный мужской характер.
Древесно-табачная симфония парфюмерной воды Montale Aoud Cuir d'Arabie начинается с терпкого и строгого тона листьев табака. Непредсказуемая нота «сердца» представлена романтическим березовым ароматом. И в завершении этой невероятно обворожительной композиции звучит роскошный и драгоценный оттенок агарового дерева.
Чрезвычайно сексуальный, насыщенный и притягательный аромат парфюмерной воде Aoud Cuir d'Arabie придает благородный запах дерева Агар. Удовое эфирное масло является мощнейшим афродизиаком, поэтому всего пару капель этой сногсшибательной эссенции и все окружающие Вас дамы буду прикованы к Вашей персоне. Данный запах просто сводит с ума своим многогранным импульсом.
Благодаря тому, что парфюм Aoud Cuir d'Arabie от Montale изготовлен только из натуральных компонентов и эфирных масел, чрезвычайная стойкость Вам просто гарантирована, поэтому нанеся духи утром, шлейф сексапильности будет сопровождать Вас на протяжении всего дня.
Купить романтический парфюм «Кора Уда из Аравии» в интернет-магазине AromaCODE означает приобрести таинственный эликсир соблазнения по очень выгодной цене. Так же у нас Вы можете заказать пробники понравившихся женских духов, это позволяет тестировать парфюмы, не затрачивая много денежных средств.
Не забывайте делиться свои мнением с нами и нашими клиентами, оставляя отзывы на сайте интернет-магазина!
67. http://aromacode.ru/product/montale-chypre-vanille/
Montale Chypre Vanille «Шипровая Ваниль» - вечерний восточно-цветочный парфюм, представленный в 2006 году во Франции. Можно использовать как мужской аромат, а так же как женские духи, ведь он универсален. Подходит для любой возрастной категории. Любовь и влечение, хрупкость и безумство, категоричная настойчивость и воплощенные в реальность самые дерзкие фантазии – вот какие чувства вызывает композиция парфюмерной воды «Шипровая Ваниль».
Десертно-сладковая сказка парфюмерной воды Chypre Vanille начинается с бархатной и роскошно ароматной нотки розы. «Сердечный» аккорд из мягкой амбры, легкого ландыша и сладострастной ванили продолжает эту невероятно вкусную мелодию. И в завершении композиции раскрывается неимоверно шикарный ансамбль из таинственного ветивера, бобов тонка, ириса и сексуального сандалового дерева.
Невероятно стойкий парфюм Chypre Vanille от Montale будет окружать Вас своей аурой чувственности на протяжении всего дня, притягивая внимание противоположного пола.
Купить парфюмерную воду Montale Chypre Vanille можно сравнить с приобретением роскошного эликсира великолепия, который украсит Вашу кожу ванильно-розовым благоуханием. А в нашем интернет-магазине Вы сможете заказать пробники эксклюзивных парфюмов всех известных брендов мира по очень доступным ценам!
Если у Вас возникли сомнения, которые касаются качества товара и надежности нашей компании, то мы советуем Вам прочесть отзывы клиентов, уже приобретавшие у нас товары!
68. http://aromacode.ru/product/montale-orient-extreme/
Montale Orient Extreme «Восточный Экстрим» - вечерний восточно-древесный мужской аромат. Впервые был представлен французским парфюмерным Домом Монталь в 2008 году. Подойдет как для молодого парня, так и для более зрелого мужчины. Сухой, слегка суховатый и благородный запах этого парфюма напоминает тихую арабскую ночь, которая раскрывает Вам все свои секреты и тайны.
Яркая и благородная мелодия парфюма Orient Extreme от Montale начинается с бархатистого оттенка непальской розы, которая окружена вкрапления сандалового дерева. В «сердце» аромата всего одна нота – мускус, но его чувственность и нежность настолько сильны, что он не нуждается в чьей-либо компании. И в завершении этой невероятно роскошной композиции слегка ощутим сиамский бензоин (смола), который помогает всем ароматам прочно закрепиться на коже своего обладателя. 
Чрезвычайная стойкость, которая присуща всем ароматам Модного Дома Montale, достигается благодаря натуральным компонента и эфирным маслам, поэтому достаточно пары капель парфюма нанести утром, и он будет окутывать Вас своим обворожительным шлейфом на протяжении всего дня.
Духи Montale Orient Extreme упакованы в классический алюминиевый флакон, который не только обеспечивает надежную защиту ароматической формулы от попадания солнечного цвета, но и так же дополняет парфюм роскошью и дороговизной. 
В нашем интернет-магазине Вы сможете купить оригинальный французский парфюм Orient Extreme по очень выгодной цене, так же у нас в наличие есть и пробники мужских и женских духов, с помощью которых Вы сможете протестировать тот или иной аромат.
Отзывы о парфюмерной воде «Восточный Экстрим» только положительные, в этом Вы можете убедиться, прочитав их лично!
69. http://aromacode.ru/product/montale-aoud-velvet/
Montale Aoud Velvet «Бархатный Уд» - вечерний древесно-цветочный парфюм, представленный во Франции в 2006 году. Одинаково можно использовать и как женские духи, и как мужские. Подходить для любой возрастной категории. Парфюмерная вода Aoud Velvet от Montale обладает насыщенным, чрезвычайно стойким, шикарным ароматом, с таинственным и загадочным темпераментом.
Невероятно обворожительная мелодия парфюмерной воды Aoud Velvet раскрывается нежными оттенками апельсинового цвета, экзотического иланг-иланга и ярких вкраплений цветов тиаре. В «сердце» аромата звучит чувственная, гармоничная нота агарового дерева, которая очень лаконично соединяет свежее начало композиции с нежным и изысканным шлейфом. И в завершении ароматической сказки ощущаются мягкие и едва уловимые ноты сандалового дерева, бобов тонка и сладострастной ванили.
Духи грациозно подчеркивают сущность мужчины или женщины, потому как на каждом обладателе запах раскрывается по-своему. Благодаря наличию эфирных масел дерева Уд (Агар) аромат Montale Aoud Velvet является мощнейшим афродизиаком, поэтому несколько капель этого великолепного коктейля соблазнения на Вашей коже будет притягивать внимание противоположного пола. 
Купите по очень выгодной цене парфюмерную воду «Баратный Уд» в магазине AromaCODE и побалуйте себя или своих близких утонченным и жгучим запахом сладостного эликсира. У нас Вы сможете приобрести парфюмерную воду Монталь в классических флакончика любой емкости, а так же их пробники.
Отзывы, оставленные благодарными клиентами, станут подтверждением надежности нашей компании, а так же качества продукции, которую мы реализовываем!
70. http://aromacode.ru/product/montale-louban/
Montale Louban «Ладан» - вечерний восточно-древесный аромат для мужчин, представленный французским парфюмерным Домом Монталь в 2009 году. Неземной, возвышенный запах, умиротворяющий абсолютно, гармонизирующий и даже просветляющий. На коже каждого обладателя раскрывается совершенно по-разному.
Роскошная и будоражащая композиция парфюмерной воды Louban раскрывается аккордом из благородного сандалового дерева, нежного и сливочного мускуса, в утонченном обрамлении ноток листьев пачули. В «сердце» аромата воцарился сам ладан (смола), который будоражит и манит своей чувственностью. Вокруг основного компонента лаконично сплелись оттенки бархатной розы и благородного олибанума. Заканчивается эта невероятно волнующая ароматическая мелодия дуэтом из драгоценного агарового дерева и легких, мягких листьев фиалки. 
Туалетная вода Montal Louban является мощным афродизиаком, ввиду того, что в ее состав входит эфирное масло дерева Уд (Агар). Вам будет достаточно нанести несколько капель парфюма на кожу, и сотни взглядов противоположного пола просто обеспечены. А благодаря своей неимоверной стойкости, шикарный и сексуальный аромат будет сопровождать Вас на протяжении всего дня!
Купить духи «Ладан» от Монталь в нашем интернет-магазине означает приобрести волшебный эликсир откровения и чувственности по очень выгодной цене. У нас Вы можете заказать и пробники женских духов, что значительным образом упрощает процесс тестирования ароматов.
В отзывах, оставленных довольными покупателями, Вы можете прочесть информацию, которая касается надежности нашей компании, а так же качества продаваемых нами товаров. 
71. http://aromacode.ru/product/montale-aoud-blossom/ 
Montale Aoud Blossom «Уд в Цвету» - вечерний цветочно-восточный парфюм, дебютировавший во Франции в 2012 году. Унисекс, поэтому можно использовать как женские духи, а так же как мужской аромат. Подходит для любой возрастной категории. Пряный, чувственный, сладко-томный и нежный – именно таким предстает перед нами аромат Aoud Blossom.
Волшебная и чувственная мелодия туалетной воды Aoud Blossom открывается невероятной цитрусовой свежестью мандарина и бергамота, который приободряют и тонизируют. Цветущие ноты «сердца» представлены нежным жасмином, загадочным иланг-илангом, бархатной розой, легкой фиалкой, цветочными оттенками и пьянящим запахом тубероза. Шлейф парфюма «Уд в Цвету» окутывает созвучием нежно-сливочного мускуса, гургума (шафрана), с присущим ему горчинкой и роскошными сексуальными оттенками сандалового и агарового деревьев.
Парфюм Aoud Blossom от Montale является сильнейшим афродизиаком, поэтому всего несколько капель духов способны делать чудеса, взгляды противоположного пола Вам гарантированы.
Аромат Aoud Blossom от Montale заключен в классический флакон, сделанный из алюминия, который великолепно защищает столь утонченную и хрупкую формулу от вредного солнечного света.
Купите парфюмерную воду Montale Aoud Blossom в магазине AromaCODE и получите элегантный эликсир соблазнения по доступной цене. У нас можно приобрести так же и пробники ароматов, которые Вам бы хотелось попробовать.
Не забывайте оставлять свои отзывы о приобретенных продуктах, помогите другим соискателям оригинальной французской парфюмерии сделать правильный выбор!
72. http://aromacode.ru/product/zhenskie-dukhi-montale-rose-tea/
Montale Rose Tea «Розовый чай» - универсальные женские духи с цветочными оттенками. Отлично подойдет для дискотечного образа студентки, а так же для светского, элегантного стиля более зрелой женщины. Впервые аромат был представлен во Франции в 2012 году. Очаровательный, легкий, светлый и чистый – именно таким представляется перед нами аромат «Розовый Чай». У обладательницы этого великолепия всегда будет радостное, счастливое и теплое настроение, которое будет распространяться на окружающих ее людей.
Невероятно свежая и насыщенная композиция парфюмерной воды Rose Tea начинается с сочной и ароматной зелени листьев. В «сердце» цветочной мелодии ощущается запах бархатной и роскошной розы в обрамлении нежных оттенков водяных цветов. И в шлейфовом окончании звучит чувственные и притягательные нотки розового чая. 
Парфюм Rose Tea от Montale обладает уникальным ароматом, который способен притягивать к его обладателю вожделенное внимание. Все духи из коллекции Монталь изготовлены исключительно из натуральных компонентов и с очень низким содержанием спирта, именно благодаря этому достигается чрезвычайная стойкость туалетной воды. Вам будет достаточно всего нескольких капель для того, чтобы шлейф окутывал Вас на протяжении всего дня и вечера. 
Купить парфюмерную воду Montale Rose Tea в интернет-магазине AromaCODE означает приобрести утонченный, притягательный эликсир соблазнения по доступной цене. У нас можно так же заказать и пробники ароматов, которые бы Вы хотели попробовать.                                                                                                   
Оставляйте отзывы на нашем сайте, помогите другим потенциальным покупателям сделать правильный выбор.

73. http://aromacode.ru/product/montale-original-aoud/
Montale Original Aoud «Подлинный Уд» - вечерний древесный мужской парфюм, дебютировавший во Франции в 2012 году. Яркий, многогранный, свежий, мягкий, чарующий и слегка сладковатый аромат способен раскрыть всю загадочность мужской натуры. 
Игнорирующая и притягательная композиция парфюмерной воды Original Aoud начинается с оттенков благородного дерева Агар, цитрусовой свежести бергамота, которые окутаны слегка терпковатым запахом шафрана. В «сердце» парфюма открываются нежные нотки фиалки и розы, вокруг которых повевает свежий аромат экзотических листьев пачули. А в завершении можно почувствовать аккорд из сандалового дерева, таинственного дубового мха, мягкой кожи в обрамлении легкого, сливочного белого мускуса.
Духи «Подлинный Уд» являются сильным афродизиаком, который очень редко можно встретить в парфюмерном искусстве. Достаточно нескольких капель на Вашей коже и внимание противоположной половины Вам гарантировано. А благодаря невероятной стойкости аромата, шлейф парфюмов будет окутывать Вас на протяжении всего дня.
Неординарный и играющий аромат Original Aoud от Montale заключен в эксклюзивный брендовый флакон. Купить этот парфюм в нашем интернет-магазине означает приобрести изысканный, мягкий, игривый и соблазняющий экстракт по очень выгодной цене. У нас Вы так же можете заказать пробники женских духов, которые помогут Вас сэкономить деньги.
Для того чтобы Вы не сомневались в надежности нашей компании, мы предлагаем Вам познакомиться с отзывами довольных покупателей. Это позволит Вам не только убедиться в правильности своего выбора, но и так же поможет определиться с ароматом, который подходит именно Вам!
74. http://aromacode.ru/product/montale-full-incense/
Montale Full Incense «Интенсивные благовония» - вечерний восточно-древесный парфюм, который был представлен во Франции в 2010 году. Его можно одновременно использовать и как женские духи, и как мужские. Подходит для людей любой возрастной категории. Самодостаточный, умиротворяющий, мягкий, теплый, шлейфовый – именно таким нам представляется аромат Full Incense.
Роскошная и мягкая композиция парфюмерной воды Full Incense раскрывается величественным звучанием оттенков ладана и французского лабданума. В «сердце» парфюма очень четко ощущается нотки смолы элеми, окутанные экзотическим оттенком листьев пачули. И в завершении этой невероятно таинственной мелодии звучит одна лишь нотка виргинского кедра, которая добавляет аромату благородности и величественности.
Парфюм «Интенсивные благовония» изготовлен из натуральных ингредиентов и с небольшим содержанием спирта, это делает аромат невероятно стойким и насыщенным. Поэтому несколько капель духов, нанесенных на кожу утром, будут сопровождать своего обладателя на протяжении всего дня!
Купить туалетную воду Montale Full Incense означает окружить себя аурой интригующей таинственности, элегантности и соблазна. В нашем интернет-магазине Вы так же можете приобрести пробники понравившихся духов по выгодной цене, что позволяет сэкономить деньги на подборе аромата, подходящего именно Вам.
Благодаря отзывам, которые были оставлены довольными покупателями, Вы сможете убедиться в надежности компании AromaCODE, а так же в качестве реализуемых нами продуктов.
Надеемся, что Вы выгодно и приятно провели время на нашем сайте!

75. http://aromacode.ru/product/montale-aoud-ambre/
Montale Aoud Ambre «Уд и Амбра» - вечерние женские духи с нотками востока. Впервые были представлены французским парфюмерным Домом Монталь в 2006 году. Смогут украсить стиль зрелой дамы на светском мероприятии, а так же великолепно дополнить дискотечный образ студентки. Изысканный и грациозный, нежный и сладострастный, насыщенный и плотный - именно таким является аромат «Уд и Амбра».
Необыкновенно насыщенная композиция парфюмерной воды Aoud Ambre начинается с благородного оттенка агарового дерева. В «сердце» аромата можно услышать нотку французского лабданума, добавляющая парфюму благородности. Шлейфовым окончанием выступает дуэт из роскошной, бархатной непальской розы и нежной, мягкой амбры.
Наличие масла удового дерева делает этот парфюм мощнейшим афродизиаком, который будет притягивать к Вам искушенные взгляды противоположного пола. Эксклюзивный парфюм Aoud Ambre от Montale отличается чрезвычайной стойкостью и концентрированностью. Она создана из натуральных экологически чистых, природных компонентов, и с малым содержанием спирта, что позволяет избежать всяческих аллергических реакций на коже. Во избежание попадания пагубного солнечного света, аромат заключен во флакон, сделанный из алюминия. 
В интернет-магазине Вы сможете по очень выгодной цене купить французский парфюм Montale Aoud Ambre любой емкости, в том числе и пробники. Это позволяет всем, без исключения, приобретать эксклюзивные ароматы.
В качестве подтверждения надежности нашей компании мы предлагаем Вам познакомиться с отзывами покупателей, которые уже не раз приобретали нашу продукцию!
76. http://aromacode.ru/product/montale-aoud-safran/
Montale Aoud Safran «Уд Шафран» - вечерний пряно-древесный парфюм, представленный во Франции в 2009 году. Унисекс, поэтому можно использовать как женские духи, а так же как аромат для мужчины. Подходит для любой возрастной категории. Туалетная вода Montale Aoud Safran - это изысканность, стильность, волшебство, и в тоже время простота и ненавязчивость. Именно этим парфюм пленит многих ценителей французской парфюмерии.
С самых первых нот волнующая и искушающая сказка парфюмерной воды Aoud Safran раскрывается сильным, пьянящим тоном шафрана с присущей ему горчинкой. Мощной «сердечной» нотой выступает благородное и драгоценное дерево Агар. И в заключении вступает, и сразу же покоряет, роскошное и бархатное звучание величественной розы.
Благодаря использованию натуральных ингредиентов, аромат способен продержаться на Вашей коже достаточно долгое время, хватает всего несколько капель, чтобы благоухать весь день! А наличие эфирного масла дерева Уд делает аромат «Уд Шафран» мощным афродизиаком, которые помогут покорить сердца Ваших избранников, привлекая их вожделенное внимание.
Купить эксклюзивный французский парфюм Aoud Safran от Montale по выгодной цене Вы сможете в интернет-магазине AromaCODE. Так же у нас можно приобрести пробники ароматов, которые Вы хотите протестировать, это значительным образом позволит Вам сэкономить денежные средства.
Прочтя отзывы, оставленные удовлетворенными покупателями, Вы больше не будете сомневаться в надежности нашей компании!
77. http://aromacode.ru/product/montale-ginger-musk/
Montale Ginger Musk «Имбирный Муск» - вечерний мускусно-восточный парфюм, который был представлен во Франции в 2007 году. Унисекс, поэтому можно использовать как женские духи, а так же как мужские. Подходит для любой возрастной категории. Туалетная вода «Имбирный Муск» завораживает своей энергичностью, очаровательностью, сексуальностью и элегантностью. Этот аромат прекрасно подойдет как для теплого, так и для холодного времени года, и будет великолепным дополнением к Вашему романтичному, клубному или вечернему образу. 
Сладостно-ягодная композиция парфюмерной воды Ginger Musk открывается дерзкой ноткой имбиря и свежими оттенками черной смородины. В «сердце» аромата чувствуются яркие и слегка сладковатые тона красных ягод. А в чувственном шлейфе Вы сразу же узнаете благоухание нежного, сливочного и воздушного мускуса.
Духи Montale Ginger Musk имеют чрезвычайно стойкую структуру благодаря тому, что при их изготовлении используются исключительно натуральные ингредиенты и малое количество спирта. Достаточно пары капель на Вашей коже, и приятный шлейфовый аромат будет окутывать Вас на протяжении долгого времени!
Купите по доступной цене непревзойденный парфюм Ginger Musk от Montale в нашем интернет-магазине, побалуйте себя или своих близких этим невероятно сказочным ароматом.
Из отзывов, оставленных довольными покупателями, Вы сможете убедиться в надежности нашей компании, а так же в качестве товаров, продаваемых нами!
Желаем Вам приятного и выгодного времяпровождения на сайте магазина AromaCODE!
78. http://aromacode.ru/product/montale-boise-vanille/
Montale Boise Vanille «Ванильное Дерево» - вечерние женские духи с восточными оттенками. Впервые были представлены французским парфюмерным Домом Монталь в 2007 году, и сразу же покорили сердца прекрасной половины населения. Восточно-гурманский аромат «Ванильное Дерево» - это многогранный, чувственный, чарующий, соблазнительный парфюм, который обволакивает свою обладательницу неимоверно изящным и утонченным шлейфом, притягивая взгляды противоположного пола как магнит.

Невероятно вкусная ароматическая сказка парфюмерной воды Boise Vanille начинается с аккордов цитрусовой свежести лимона и сочного бергамота. В «сердце» царствуют более спокойные оттенки нежной болгарской лаванды, душистой герани, пудрового ириса, с едва уловимыми тонами ямайского перца, который оттеняет сладкую мелодию. И в завершении композиции можно почувствовать искушенность калабрийского кедра, сексуальность бобов тонка и листьев экзотического пачули, которые окутаны сладострастным звучанием ванили.
Чрезвычайная стойкость, которой обладает как туалетная вода Boise Vanille, так и все ароматы от Модного Дома Montale, достигается за счет натуральных компонентов и низкого содержания спирта.
Купить парфюм Montale Boise Vanille по выгодной цене Вы можете в нашем интернет-магазине уже сейчас. У нас так же можно приобрести пробники духов, которые бы Вы хотели попробовать.
Отзывы, оставленные покупателями, которые уже не раз покупали нашу продукцию, станут наглядным подтверждением надежности компании AromaCODE!
79. http://aromacode.ru/product/montale-patchouli-leaves/
Montale Patchouli Leaves «Листья Пачули» - вечерний восточно-древесный парфюм, представленный во Франции в 2006 году. Унисекс, поэтому можно использовать как аромат для мужчины, а так же как женские духи. Подходит для людей любой возрастной категории. Нежный, деликатный, чувственный и многогранный аромат туалетной воды Montale Patchouli Leaves отличается чрезвычайной стойкостью и глубиной, поэтому нанеся несколько капель парфюма утром на кожу, он будет окутывать Вас на протяжении всего дня!
Невероятно чувственная композиция парфюмерной воды Patchouli Leaves открывается обжигательной ноткой экзотических листьев пачули, в обрамлении сладострастной ванили, которая звучит на его фоне слегка приглушенно. В «сердце» аромата смешались нежные оттенки чувственного мускуса и мягкой амбры, которые придают парфюму особую насыщенность. И в завершении этой ароматической мелодии звучит изысканный нюанс французского лабданума, который надолго задерживается на коже незаметным шлейфом.
Каждый аромат от Монталь заключен в классический флакон, сделанный из алюминия, что обеспечивает надежную защиту столь хрупкой ароматической формулы от пагубного солнечного света. Так же с распылителя духов свисает замысловатый кулон в форме логотипа бренда, который добавляет им еще больше роскоши и дороговизны!
Купите парфюмерную воду Patchouli Leaves от Montale в нашем интернет-магазине и получите этот неимоверно загадочный, элегантный и обворожительный эликсир по очень приятной цене.
Отзывы, оставленные довольными покупателями, являются подтверждением надежности компании AromaCODE!
80. http://aromacode.ru/product/montale-royal-aoud/
Montale Royal Aoud «Королевский Уд» – вечерний восточно-древесный мужской аромат с пряным характером, представленный французским парфюмерным Домом в 2007 году, и сразу же завоевал сердца сильной половины населения своей ненавязчивостью и игривостью. Свежий, яркий и благородный запах парфюмерной воды окунет своего обладателя в загадочный мир Востока.
С самых первых нот парфюмерная вода Royal Aoud раскрывается грациозным оттенком кумквата. В «сердце» аромата вступает невероятно сочная и свежая нотка грейпфрута, с характерной ему горчинкой. А завершает эту изящную композицию чувственный и неимоверно завораживающий аккорд агарового дерева.
Духи «Королевский Уд» являются сильным афродизиаком, который редко встречается в парфюмерном искусстве. Наличие запаха дерева Агар (Уд) свидетельствует о высоком качестве парфюма. 
Туалетная вода изготовлена исключительно из натуральных компонентов и эфирных масел, а так же с очень низким содержанием спирта, что обеспечивает чрезвычайную стойкость и насыщенность аромата. 
Волшебный и магнетический парфюм Royal Aoud от Montale заключен в эксклюзивный брендовый флакон. Купить аромат Royal Aoud в интернет-магазине AromaCODE означает приобрести благородный, сногсшибательный и неординарный экстракт по очень выгодной цене! У нас Вы так же можете заказать пробники женских духов, что позволит протестировать интересующий Вас запах, не затрачивая много денежных средств.
Благодаря отзывам, оставленным довольными клиентами, Вы сможете лично удостовериться в надежности нашей компании, а так же в качестве товаров, продаваемых нами! 
Желаем Вам приятного и выгодного времяпровождения на просторах нашего сайта!
81. http://aromacode.ru/product/montale-aoud-damascus/
Montale Aoud Damascus «Дамасский Уд» - вечерние женские духи с цветочно-восточным характером. Впервые аромат был представлен французским парфюмерным Домом в 2006 году и сразу покорил хрупкую половину населения своей роскошностью и чувственностью. Подходит как молодых девушек, а так же для женщин более зрелого возраста.
При первом тестировании парфюмерная вода Aoud Damascus раскрывается терпкими нотками листьев табака, с характерной им горчинкой. В «сердце» этой ароматической мелодии можно почувствовать нежные, утонченные оттенки березы, которая завораживает своей нетронутостью и свежестью. И в завершении композиции благоухает чувственный и невероятно сексапильный тон агарового дерева.
Чрезвычайно концентрированная парфюмерная вода «Дамасский Уд» изготовлена исключительно из натуральных компонентов, что делает ее очень стойкой и глубокой, поэтому несколько капель парфюма на Вашей коже и целый день Вас будет окутывать великолепный шлейф с оттенками Востока.
Благодаря маслам благородного дерева Агар (Уд) духи Montale Aoud Damascus являются мощнейшим афродизиаком. Томный и завораживающий флер этого парфюм будет притягивать внимание противоположного пола словно невидимым магнитом.
В интернет-магазине AromaCODE сможете уже сейчас купить парфюм Aoud Damascus по довольно приемлемой цене. У нас Вы сможете приобрести ароматы от Монталь во флаконах любой емкости, в том числе и пробники.
Отзывы, которые были оставлены довольными покупателями, станут подтверждение надежности нашей компании и качества товара, продаваемого нами!
82. http://aromacode.ru/product/montale-aoud-shiny/
Montale Aoud Shiny «Сияющий Уд» - вечерний цветочно-шипровый парфюм, представленный во Франции в 2008 году. Подходит для любой возрастной категории. Унисекс, поэтому его можно использовать как мужской аромат, а так же как женские духи. Благородная, нежная, мягкая, теплая – именно с такими словами ассоциируется парфюмерная вода «Сияющий Уд».
Композиция парфюмерной воды начинается с великолепного и нежного дуэта утонченной фиалки и бархатной непальской розы. В «сердце» этой невероятно благоухающей мелодии звучат древесные оттенки, представленные благородным агаровым деревом и драгоценным сандаловым деревом. В изысканном шлейфе ощущается оттенок экзотических листьев пачули.
Благодаря тому, что парфюм Montale Aoud Shiny содержит в себе удовое масло, благоухание приобретает необычайно роскошный и чувственный оттенок, а так же является мощным афродизиаком, поэтому несколько капель этого эликсира способны притягивать, словно невидимым магнитом, внимание противоположного пола.
Уникальный состав этих духов, а именно натуральные компоненты и низкое содержание спирта, делает аромат чрезвычайно стойким, глубоким и насыщенным. Купите парфюм Montale Aoud Shiny в нашем интернет-магазине и получите великолепный эликсир соблазнения во французском стиле по очень выгодной цене.
Отзывы, оставленные довольными покупателями, смогут подтвердить надежность нашей компании, а так же качество товаров, реализуемых нами!
Желаем Вам приятных и выгодных приобретений в нашем интернет-магазине!
83. http://aromacode.ru/product/montale-so-flowers/
Montale So Flowers «Особенные Цветы» - вечерние женские духи с цветочными оттенками. Впервые были представлены французским парфюмерным Домом в 2010 году, и сразу же провели неизгладимое впечатление на изящных, нежных дам. Подходит для абсолютно разной возрастной категории. Невероятно нежный, волнующий, легкий, прозрачный и пробуждающий страсть аромат Montale So Flowers способен вызвать интерес противоположного пола. А благодаря чрезвычайной стойкости этот парфюм способен сопровождать свою обладательницу на протяжении всего дня!
Великолепная ароматическая мелодия парфюмерной воды So Flowers от Montale начинается с возбуждающих оттенков сливочного мускуса, изысканного ириса и нежнейшего жасмина. «Сердечной» ноткой выступает прелестный гиацинт, а шлейф просто очаровывает аккордом таинственного иланг-иланга и бархатистой, роскошной розой. 
По традиции ароматы Модного Дома Монталь заключены в алюминиевые флаконы, которые очень бережно защищают столь хрупкую ароматическую формулу от попадания вредного солнечного света. 
Купить утонченный французский парфюм «Особенные Цветы» по выгодно цене Вы можете в интернет-магазине AromaCode уже сейчас. У нас Вы можно приобрести ароматы во флаконах любой емкости, в том числе и пробники, это позволяет всем желающим пользоваться этими великолепными ароматами. 
Отзывы, которые Вы оставите на нашем сайте, помогут другим соискателям подлинной французской парфюмерии сделать правильный выбор!
Желаем Вам приятного времяпровождения в нашем интернет-магазине! 
84. http://aromacode.ru/product/Montale-Aoud-Red-Flowers/
Montale Aoud Red Flowers «Уд и Красные Цветы» - вечерний восточно-древесный парфюм, дебютировавший во Франции в 2008 году. Унисекс, поэтому можно использовать как женские духи, а так же как аромат для мужчин. Грациозная, элегантная, роскошная, загадочная, таинственная – именно такой предстает перед нами парфюмерная вода «Уд и Красный Цветы».
Уникальная ароматическая феерия парфюмерной воды начинается с оттенка благородной древесины, который представлен сексапильным деревом Араг (Уд) и таинственным сандаловым деревом. В «сердце» аромата можно почувствовать слегка горьковатые тона шафрана и расслабляющих бархотков. База представлена всего одной ноткой – непальской розой, но ее роскошь и бархатность не нуждается в сопровождении. Шлейф окутывает своего обладателя загадочностью и таинственностью.
Чрезвычайная стойкость аромата достигается за счет натуральных ингредиентов и низкого содержания спирта. Благодаря наличию удового масла, туалетная вода Aoud Red Flowers от Montale является сильным афродизиаком, который так редко встречается в парфюмерном искусстве. Достаточно нескольких капель и вожделенное внимание противоположного пола Вам гарантировано. 
Парфюмерная вода Montale Aoud Red Flowers заключена в классический алюминиевый флакон, который надежно защищает аромат от внешних негативных воздействий. А элегантная подвеска, свисающая с распылителя, добавляет духам роскоши и дороговизны.
Купить парфюм Aoud Red Flowers в интернет-магазине AromaCODE означает приобрести чувственный и обворожительны эликсир соблазнения по приемлемой цене.
Не забывайте оставлять свои отзывы о приобретенных продуктах, поделитесь своим мнением с другими ценителями подлинной французской парфюмерии!
85. http://aromacode.ru/product/Montale-Aoud-Queen-Rose/
Montale Aoud Queen Roses «Королевская Роза» - вечерние древесно-мускусные женские духи с цветочными оттенками. Дебютировал аромат во Франции в 2007 году. Подойдет для дискотечного образа студентки, а так же великолепно дополнит слить зрелой женщины на светском мероприятии. Аромат этого парфюма нежный, слегка приторный, томный, но в то же время дерзкий и немого агрессивный. 
Роскошная и страстная композиция парфюмерной воды Aoud Queen Roses раскрывается выразительным аккордом, в котором сплелись самые яркие оттенки непальских роз и экзотического сладкого гибискуса, выращенного на Таити. В «сердце» ароматической мелодии воцарилась пряная нотка драгоценного агарового дерева и слегка уловимый тон землистых листьев пачули. И в завершении этой невероятно обворожительной ароматической сказки вступает мягкий и в тоже время агрессивный запах кожи, обволакивающий тело своей обладательницы насыщенным шлейфом.
Парфюмерная вода Aoud Queen Roses от Montale является мощным афродизиаком, а все благодаря тому, что в ее состав входит удовое масло. Как и все ароматы от французского парфюмерного Дома Монталь, духи «Королевская Роза» изготовлены из натуральных компонентов, что обеспечивает им необычайную стойкость и насыщенность. 
Купите туалетную воду Montale Aoud Queen Roses в интернет-магазине AromaCODE и получите этот великолепный французский парфюм по очень выгодной цене. У нас Вы так же можете приобрести и пробники духов, который Вам хотелось бы попробовать, это позволяет сэкономить Ваши денежные средства на тестировании ароматов.
Не забывайте оставлять свои отзывы о приобретенных товарах, помогите другим соискателям данных продуктов сделать правильный выбор!
86. http://aromacode.ru/product/montale-aoud-flowers/
Montale Aoud Flowers «Цветы Удового Дерева» - вечерний восточно-древесный мужской аромат с цветочными оттенками. Впервые был представлен французский парфюмерным Домом Монталь в 2007 году. Томный, бархатистый, кремовый и неординарный запах этой туалетной воды просто сводит с ума окружающих Вас женщин.
Роскошная и необыкновенная композиция парфюмерной воды Aoud Flowers открывается цитрусовой свежестью бергамота и благородным оттенком дерева Агар (Уд). «Сердце» аромата наполнено нежным благоуханием королевы цветов — розы, в сочетании с легкой горчинкой герани, которые плавно переходят в божественный древесный шлейф. И в завершении этой невероятно грациозной мелодии звучит аккорд из теплых тонов гуаякового и тикового дерева, окруженные чувственным оттенком сливочного белого мускуса.
Аромат Montale Aoud Flowers славится чрезвычайной стойкостью и насыщенность. Это достигается за счет натуральных компонентов, из которых изготовлен это парфюм. Достаточно нескольких капель нанести на кожу утром, и приятный шлейф будет сопровождать Вас на протяжении всего дня.
Как и все ароматы удовой коллекции, духи «Цветы Удового Дерева» являются сильным природным афродизиаком, поэтому, раскрываясь на коже своего обладателя, парфюм будет притягивать возбужденные взгляды противоположного пола.
В нашем интернет-магазине Вы сможете купить по доступным ценам туалетную воду Montale Aoud Flowers во флаконах любой емкости, в том числе и пробники. Невероятно стойкие, элегантные и шикарные женские духи смогут стать отличным подарком для любимого человека. 
Отзывы, которые Вы найдете на сайте нашего магазина, могут стать подтверждением надежности компании AromaCODE и качества товаров, продаваемых нами! 

87. http://aromacode.ru/product/montale-moon-aoud/
Montale Moon Aoud «Лунный Уд» - вечерний восточно-древесный мужской аромат, представленный во Франции в 2011 году. Подойдет как для молодого парня, так и для мужчины более зрелого возраста, причем на коже каждого парфюм будет раскрываться по-разному. Терпкий, многогранный, стильный, яркий, глубокий – именно таким предстает перед нами парфюм Moon Aoud от Montale. Он предназначен для тех людей, которые стремятся к самосовершенству, не замечая преград на своем пути.
Необыкновенная и привлекательная ароматическая мелодия парфюмерной воды Moon Aoud открывается оттенками пряного шафрана, который окутан благородным запахом агарового дерева. В «сердце» аромата гармонично сплелись тона землистых листьев пачули и таинственного ветивера. И в завершении этой великолепной композиции благоухает драгоценное сандаловое дерево и элегантно-чувственная амбра. 
Духи «Лунный Уд» - это сильный афродизиак, который способен притягивать к своему обладателю вожделенное внимание противоположного пола. А благодаря необычайной стойкости и концентрированности, которая достигается за счет натуральных ингредиентов, Вам будет достаточно нескольких капель парфюма, чтобы благоухать на протяжении всего дня.
В интернет-магазине AromaCODE можно купить по выгодным ценам парфюмерную воду Montale Moon Aoud во флаконах любой емкости, в том числе и в пробниках. А роскошные и элегантные женские духи этого бренда станут идеальным подарком для Вашей второй половинки!
Не забывайте оставлять свои отзывы о приобретенных товарах, помогите другим соискателям подлинной французской парфюмерии сделать правильный выбор!
Желаем Вам выгодных и приятных покупок в нашем магазине!
88. http://aromacode.ru/product/montale-sliver-aoud/
Montale Sliver Aoud «Ветви Уда» - вечерний фужерный мужской парфюм с древесными оттенками. Впервые был представлен во Франции в 2008 году. Подойдет для дискотечного образа молодого парня, а так же станет прекрасным дополнением строгого стиля более зрелого мужчины. Необычайное сочетание восточных пряностей и фужерности раскрывает все загадки и тайны мужского характера.
Романтическая и обворожительная композиция парфюмерной воды Sliver Aoud открывается нежным аккордом из болгарской лаванды, чувственного ландыша и пряного розмарина. В «сердце» аромата звучит свежий оттенок сочного лимона, таинственного калабрийскиго кедра и страстной герани. И в завершении этой невероятно роскошной ароматической мелодии ощущаются нотки таинственного египетского ветивера, манящего агарового дерева и загадочных бобов тонка.
Как известно, все парфюмы удовой коллекции бренда Монталь являются мощными афродизиаками, и Montale Sliver Aoud не исключение. Несколько капель этого эликсира и на Вашей коже и вожделенные взгляды противоположного пола Вам обеспечены.
Парфюмерная вода «Ветви Уда» состоит исключительно из натуральных и экологически чистых ингредиентов. Благодаря этому Пьер Монталь достиг чрезвычайной стойкости своих творений. А чтобы сохранить стойкость и качество аромата, каждый аромат заключен в классический брендовый флакон из алюминия.
В нашем интернет-магазине Вы сможете купить по выгодной цене любой, понравившийся Вам парфюм, от Модного Дома Монталь. Приобретайте у нас пробники женских духов, тестируйте ароматы, не затрачивая много денежных средств. 
Отзывы, которые были оставлены довольными клиентами, свидетельствуют о надежности нашей компании!
89. http://aromacode.ru/product/montale-taif-roses/
Montale Taif Roses «Таифские Розы» - вечерние женские духи с цветочными оттенками. Впервые были представлены во Франции в 2007 году. Подходят как для молодых девушек, так и для стильных женщин более зрелого возраста. Роскошный, нежный, легкий, благородный запах этого парфюм способен свести с ума Ваших поклонников.
С самых первых нот яркая и привлекательная композиция Taif Roses раскрывается невероятно роскошным оттенком таифской розы, которая завораживает своей благородностью и грациозностью. В «сердце» аромата звучит так же одна нотка, представленная лепестками роз. И в завершении этой божественной ароматической мелодии продолжается воспевание королевы цветов, окутывая свою обладательницу будоражащим шлейфом. 
Чрезвычайно стойкий аромат туалетной воды Taif Roses от Montale достигается за счет уникального состава ингредиентов, который состоит исключительно из натуральных и экологически чистых продуктов. 
Парфюмерная вода «Таифские Розы» заключена в алюминиевый флакон, который идеально защищает столь хрупкую и тонкую ароматическую формулу от внешнего негативного воздействия. Эксклюзивный кулон, которым украшен распылитель духов, выполнен по форме логотипа бренда, и добавляет парфюму еще больше роскоши и дороговизны.
Купить парфюм Montale Taif Roses в нашем интернет-магазине означает приобрести завораживающий и элегантный эликсир соблазнения по очень выгодной цене. А заказанные у нас пробники духов смогут помочь подобрать аромат, который будет подходить именно Вам!
Если Вы сомневаетесь в качестве товара, который мы реализовываем, то мы советуем Вам прочесть отзывы клиентов, которые уже не один раз приобретали нашу продукцию.
90. http://aromacode.ru/product/montale-steam-aoud/
Montale Steam Aoud «Удовая роса» - вечерний восточно-древесный мужской аромат, представленный в 2010 году французским парфюмерным Домом. Подходит для молодых парней, а так же великолепно дополнит деловой стиль более зрелого мужчины. Бархатистый, мягкий, немного сладковатый запах этих духов создает вокруг своего обладателя интригующую и таинственную ауру.
Элегантная и неординарная композиция Steam Aoud раскрывается обволакивающей пряностью тмина. В «сердце» аромата благоухает драгоценное и благородное агаровое дерево, завораживая своей сексуальностью. И завершает эту великолепную ароматическую трилогию нежные и мягкие тона амбры, окутывая своего обладателя притягательностью и мужественностью.
Парфюмерная вода «Удовая роса» является мощным афродизиаком, который так редок в высоком парфюмерном искусстве. Несколько капель духов, нанесенные на Вашу кожу, будут притягивать, словно невидимый магнит, взгляда прекрасной половины населения! А благодаря невероятной стойкости и насыщенности парфюма, он будет покорно сопровождать Вас на протяжении всего дня и вечера! 
В нашем интернет-магазине Вы сможете купить эти роскошные духи по очень выгодным ценам. У нас так же можно заказать пробники женских духов, для того чтобы тестирование ароматов не больших денежных затрат.
Вы сомневаетесь в надежности нашей компании или в качестве товара, продаваемого нами? Прочтите отзывы покупателей, которые многократно приобретали наши товары, и Вы убедитесь в правильности своего выбор лично!
Желаем Вам приятного и выгодного времяпровождения на сайте интернет-магазина AromaCODE!
91. http://aromacode.ru/product/montale-attar/
Montale Attar «Аттар» - вечерний восточно-древесный парфюм с цветочными оттенками. Впервые был представлен общественности во Франции в 2005 году. Унисекс, поэтому можно использовать как женские духи, а так же как аромат для мужчин. Прекрасный, таинственный, терпкий, страстный – именно таким предстает парфюм «Аттар» перед своим обладателем. Безукоризненный и крайне обворожительный запах этой парфюмерной воды будет сопровождать Вас на протяжении долгого времени, ведь они чрезвычайно стойкие, насыщенные и глубокие.
Невероятно обворожительная и чувственная композиция парфюмерной воды Attar открывается тонкой бархатистой нотой непальской розы, которая не торопится уступить место сердечному аккорду. В «сердце» экстравагантной ароматической мелодии звучит соблазнительный оттенок драгоценного дерева Агар (Уд). А в шлейфе этой божественной трилогии выступает в гордом одиночестве теплый и благородный мотив сандалового дерева.
Наличие удового масла в парфюме Attar от Montale свидетельствует о высочайшем качестве духов. Так же этот аромат является сильным афродизиаком, поэтому Вам будет достаточно нанести несколько капель на кожу и вожделенные взгляды противоположного пола Вам будут обеспечены.
Подарите себе или своим близким этот неимоверно роскошный эликсир, купив его в нашем интернет-магазине. Причем у нас можно приобрести парфюмерную воду Montale Attar в алюминиевых флаконах любой емкости, в том числе и в пробниках, и все это по очень выгодным ценам.
Для тех, кто сомневается в качестве товара, продаваемого нами, а так же в надежности нашей компании, мы предлагаем познакомиться с отзывами покупателей, которые многократно пользовались нашими услугами!
 92. http://aromacode.ru/product/Montale-Aoud-Roses-Petals/
Montale Aoud Roses Petals «Уд и Лепестки Розы» - вечерние мускусно-древесные женские духи с цветочными оттенками. Впервые аромат был представлен французским парфюмерный Домом в 2005 году. Aoud Roses Petals  – это чувственный, властный, благородный, нежный, страстный аромат.
С самых первых нот ароматическая мелодия парфюмерной воды Aoud Roses Petals раскрывается дурманящими ароматами бархатной непальской розы и пряного шафрана, с характерной ему горчинкой. В «сердце» аромата вступают древесные тона, представленные калибрийским кедром и таинственным индонезийским тиковым деревом, которые добавляют парфюму таинственности. В шлейфе продолжают звучать древесные ноты в лице обворожительного удового и гуаякового деревьев. 
Парфюм Aoud Roses Petals  от Montale является мощнейшим афродизиаком, поэтому нанеся всего несколько капель на кожу, можете не сомневаться, что окружающие мужчины будут обращать на Вас восторженные и вожделенные взгляды.
Как и все парфюмы от Монталь, «Уд и Лепестки Розы» изготовлен исключительно из натуральных компонентов, что делает аромат невероятно стойкий и насыщенный.
Купите по выгодной цене парфюмерную воду Montale Aoud Roses Petals в нашем интернет-магазине, побалуйте себя или своих близких этим неимоверно роскошным ароматом. Мы можем предложить Вам так же пробники духов, которые Вы бы хотели протестировать, это позволит «попробовать» ароматы, не затрачивая много денежных средств. 
Благодаря отзывам, которые были оставлены довольными покупателями, Вы сможете удостовериться в надежности компании AromaCode!
Желаем Вам приятных и выгодных покупок!
93. http://aromacode.ru/product/montale-dew-musk/
Montale Dew Musk «Мускусная Роса» - вечерний ориентально-восточный парфюм, дебютировавший во Франции в 2008 году. Унисекс, поэтому будет хорош в роли женских духов, а так же и мужских. Dew Musk – это энергичный, экспрессивный, великолепный и неповторимый французский аромат, который будет окутывать Вас своей аурой изящества и, в то же время, дерзости, на протяжении всего дня.
Бархатисто-сладкая композиция парфюмерной воды Dew Musk начинается с цитрусовой свежести апельсинового цвета и жаркого дыхания экзотического иланг-иланга. «Сердечными» нотками выступают оттенки землистых листьев пачули и яркие вкрапления кисло-сладкого граната. Завершающим, шлейфовым окончанием звучит неимоверно нежное и мягкое благоухание мускуса. 
Чрезвычайная стойкость этих духов достигается благодаря натуральным ингредиентам, из которых приготовлен этот аромат. Туалетная вода Dew Musk от Montale будет уместна на светском мероприятии, а так же на молодежной вечеринке. Замечательно показывает себя холодными зимними вечерами, знойными летними деньками и дождливой осенью.
Купите по выгодной цене истинный французский парфюм Montale Dew Musk в нашем интернет-магазине, подчеркните свою уникальность и неординарность. У нас Вы можете приобрести ароматы от Монталь в алюминиевых флаконах любой емкости, в том числе и пробники.
Вы сомневаетесь в надежности компании AromaCODE? Мы советуем Вам прочесть отзывы покупателей, которые уже не раз воспользовались нашими услугами!
Желаем Вам приятного времяпровождения на просторах нашего интернет-магазина!
94. http://aromacode.ru/product/montale-highness-rose/
[bookmark: _GoBack]Montale Highness Rose «Величество Розы» - универсальные женские духи с цветочными оттенками. Впервые были представлены во Франции в 2015 году и сразу же пленили сердца слабой половины населения своей утонченностью и изысканностью. Нежный, свежий, немного густой аромат этой парфюмерной воды окутает Вас своей роскошью и элегантностью.
Невероятно нежная и роскошная композиция парфюмерной воды Highness Rose от самого начала и до конца заполнена благоуханием бархатной и величественной прованской майской розы. Обворожительный шлейф будет сопровождать свою обладательницу аурой чистоты и нетронутости. 
Парфюм «Величество Розы» обладает чрезвычайной стойкостью и насыщенностью. Это достигается за счет того, что при изготовлении аромата используются только натуральные компоненты. Всего пару капель духов на Вашей коже, нанесенных утром, будут окутывать Вас своим благоуханием на протяжении всего дня.
Туалетная вода Highness Rose от Montale заключена в классический алюминиевый флакон, который очень надежно защищает столько тонкую и уязвимую ароматическую формулу от попадания пагубного солнечного света.
В нашем интернет-магазине Вы сможете купить по доступной цене парфюмерную воду Montale Highness Rose уже сейчас, что позволит Вам наслаждаться ее великолепным ароматом в самый кратчайшие сроки, ведь наша служба доставки работает очень оперативно!
У нас Вы так же можете приобрести и пробники духов, который хотите протестировать, это позволит Вам пробовать аромат, не затрачивая много денежных средств.
Благодаря отзывам, которые оставили довольные покупатели, Вы сможете убедиться в правильности своего выбора!
Надеемся, что пребывание на просторах нашего интернет-магазине, прошло для Вас приятно и выгодно!
