Линия песочных пирогов "пай"

У сладкоежек и гурманов большой популярностью пользуются необычайно вкусные пироги из песочного теста с открытой начинкой типа «пай». По аналогичной технологии готовятся торты, запеченные фрукты в песочной корзинке, пироги с заварным кремом, ватрушки, кексы и другие виды кулинарных корзиночных изысков. Их основу составляет песочное тесто, приготовляемое по особому рецепту и всевозможные начинки из ягод, фруктов, джемов, повидла и других сладостей. Современные линии по производству пирогов "пай" отлично справляются с этой довольно сложной работой.

Линия для песочных пирогов — это модульный высокопроизводительный комплекс, который состоит из следующих технологических механизмов:

· конвейера для подачи бумажных форм;

· автоматической подачи бумажных форм;

· экструдера основания из песочного теста;

· устройства прессовки основания песочного пирога;

· дозатора начинки;

· автоматического выталкивателя;

· конвейера;

· экструдера песочной сетки пирога.

Многие линии для производства пирогов сочетают в себе все нужные качества, которые позволяют производить кондитерскую продукцию подобного типа в широком ассортименте и в промышленном масштабе. Использование современных технологий высвобождает большое число кондитеров, которых нужно было бы задействовать на замешивании больших объемов песочного теста, изготовления форм, накладывания начинок, украшения пирогов. Ведь для обслуживания линии по производству пирогов из песочного теста требуется всего 2-4 человека (в зависимости от производительности). 

Сервомоторы, частотные преобразователи, объемный экструдер, цепные транспортеры, дозаторные цилиндры — вот главные элементы, которые делают процесс приготовления пирогов увлекательным, удивительным, универсальным. И все эти манипуляции с тестом и начинками легко делает линия по производству пирогов типа "пай", причем без устали и с большой производительностью. Абсолютная точность в позиционировании лотков, подачи теста, использование самых современных технологий дают превосходный результат на этих линиях даже при производстве кондитерских изделий из сложных смесей. Современные надежные линии для изготовления самых сложных, трудоемких, красиво оформленных вкусных кондитерских изделий помогут сэкономить расходные материалы, электроэнергию, время, а значит уменьшить себестоимость их приготовления.

