          Эффектный хиппи от Анны Суи
Инуитские орнаменты и скандинавская простота
 На недавно завершившейся Нью-Йоркской Неделе моды Анна Суи — известный американский дизайнер представила свою новую коллекцию Fall 2015 Ready-to-Wear. Эта коллекция, как и предыдущие создавалась под впечатлением от путешествий и различных культур. Но основная тема это хиппи. Одежда хиппи в исполнении Анны Суи — смесь простоты и практичности скандинавского стиля приправленная дикой естественностью вестерна и необычными инуитскими орнаментами. Весьма эксцентричный коктейль, но при этом очень яркий и запоминающийся.
 
Необычный и оригинальный стиль свободы
Бренд Анна Суи уже около 20 лет популярен по всему миру и особенно в Америке. И все благодаря кропотливому труду и, конечно же, таланту этой хрупкой женщины. Она умело сочетает фольклорные мотивы малоизвестных народностей с современными модными тенденциями. К примеру, обилие меха на показе не выглядело пафосным. Оригинальные жилеты из монгольской овчины, шикарные шубы, меховые шапки, воротники и разноцветная отделка – обычный зимний акцент. Высокое дизайнерское мастерство видно в том, что одежда для хиппи в коллекции Анны наполнена особенной стилевой подачей. Тщательно продумана цветовая гамма, сочетание наряда с обувью и аксессуарами, причёски моделей. Изюминкой коллекции стали чулки с оригинальными принтами под цвет одежды,handmade украшения из натуральных материалов и необычные широкие пояса, украшенные бусинами и монетами.
Тёплая атмосфера хиппи
К тому же всеобщая атмосфера на показе была очень тёплая. Благодаря песням ABBA и Beatles легко можно было перенестись во времена зарождения хиппи, проникнуться их взглядами и модой. Хотя стиль хиппи в одежде навеян 70-ми благодаря правильной дизайнерской подаче Анны Суи, он никогда не канет в небытие. Стиль хиппи в её исполнении выглядит очень эффектно и неординарно. Современные хиппи могут подчерпнуть для много полезной информации, а также увидеть новую интерпретацию привычных для стиля свободы вещей.
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