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В останнє десятиріччя в літературі помітно зріс інтерес до вивчення рівнів художнього оповідання, які, поєднуючи реальну та химерну сторони життя в романі, встановлюють зв’язок між людською свідомістю та об’єктивною дійсністю та є фундаментальними поняттями, що відображають уявлення людства про навколишню дійсність. Ці художні рівні неодноразово трактувалися відомими літературними дослідниками, такими як Ж. Дерріда, Ж.-Ф. Ліотар, У. Еко, К. Абе, І. Хассан, але все одно вони залишаються недостатньо висвітленими, особливо в контексті постмодерністської літератури [18; 54].
Згідно точці зору Л. Андрєєва, провідного російського літературного історика, література другої половини 20-го століття проходила під знаком постмодернізму та інтертекстуальності. Романи цього періоду характеризуються так званою інтелектуальною грою – грою з цитатами, з текстом, з художнім простором твору [2]. Доповнюють цю гру рівні художнього оповідання, які примушують читачів розглядати час і простір як відображення філософських уявлень письменника, аналізувати специфіку поєднання реального та міфічного в різні історичні періоди в різних культурах. Предметом такого аналізу виступає не реальний світ, а концептуалізація світу в романі. З однієї сторони художні рівні досліджуються в плані вираження ними різних сторін життя, які прямо чи опосередковано впливають на сприйняття тексту читачами, з іншої – розкриваються способи поєднання цих рівнів у єдине ціле, що змушує читача проявити свій інтерес до встановлення логічної послідовності подій у художньому тексті. 
Пропоноване дипломне дослідження присвячене вивченню творчості Джона Фаулза в контексті європейської постмодерної літератури і пов’язується, насамперед, із аналізом філософсько-мистецької доктрини художніх рівнів, їх типологічних і функціональних особливостей, що знайшли своє відбиття в романі Дж. Фаулза “Волхв”. 
Художня спадщина Дж. Фаулза може слугувати яскравим втіленням постмодерністського світобачення й світовідчуття. Така постановка питання, що не викликає сьогодні суттєвих заперечень, іще донедавна була предметом жвавих дискусій, які акцентували елементи творчої “невизначеності”, “непередбачуваності” Дж. Фаулза. Зарубіжне та вітчизняне літературознавство останніх років сміливо і концептуально прояснило “звивисту” художню логіку Дж. Фаулза, пов’язуючи її з контекстом постмодерністської культури другої половини 20-го століття. Як наслідок, наскрізна ідея роботи проростає зі спроби окреслення суттєвих проблем художньої еволюції Дж. Фаулза, якою вона бачиться з точки зору сучасної постмодерністської естетики. Саме такий науковий ракурс спонукає до професійного дослідження характеру використання рівнів художнього оповідання в творчості Дж. Фаулза на основі аналізу роману “Волхв”, зокрема, висуває проблему постмодерністської рецепції міфу, визначення реальності в художньому творі та використання культурологічних концептів.

Тож актуальність теми зумовлена необхідністю конкретизації художніх рівнів оповідання в прозі Дж. Фаулза, пов’язаних із загальним контекстом сучасного постмодерністського дискурсу, як важливого фактора вияву внутрішньої структури художнього твору. 
Мета пропонованого дослідження полягає у спробі визначення особливостей художніх рівнів роману Дж. Фаулза “Волхв” як цілісної системи і окреслення на основі результатів поетологічного аналізу зв’язків творчості письменника із постмодерністськими літературними тенденціями другої половини 20-го століття.
Досягнення мети передбачає розв’язання кількох завдань:
1) визначення пріоритетних властивостей філософського та мистецького контексту європейського постмодернізму, що вплинули на художні пошуки Дж. Фаулза;
2) вивчення поетики сюжету та стильових домінант творчості письменника;

3) виокремлення власне поетикального аспекту постмодернізму, визначення його функціональних рис і особливостей, що знайшли своє втілення у системі художніх рівнів роману Дж. Фаулза “Волхв”;
4) аналіз роману Дж. Фаулза “Волхв” у контексті сучасних інтерпретацій постмодернізму як “нової міфотворчості”.
Об’єктом дослідження постають рівні художнього оповідання в рамках постмодерністського художнього твору як важливий показник наявності внутрішньої структури тексту.
Предметом дослідження є способи вираження рівнів художнього оповідання в романі Дж. Фаулза “Волхв” через постмодерністську інтерпретацію міфічного, реалістичного та культурологічного концептів.  

Основним методом дослідження є типологічний метод, який застосовується при встановленні спільних ознак у творах Дж. Фаулза, що свідчить про їх належність до постмодерністського роману. Він доповнюється елементами герменевтичного методу, так як дослідження рівнів художнього оповідання в рамках роману “Волхв” базуються на аналізі твору, та біографічного методу при вивченні творчості письменника та характеристиці головного героя роману.
Наукова новизна полягає в спробі визначення самобутності творчості Дж. Фаулза як складової сучасного літературного процесу, її взаємозв’язків з художньо-філософськими пошуками європейських письменників-постмодерністів. Спроби аналізу художніх рівнів оповідання окреслюють специфіку функціонування у творчості письменника складових постмодерністського поетичного дискурсу. 
Теоретико-методологічну основу дослідження складають сучасні літературознавчі інтерпретації естетики й поетики постмодернізму: концепції Д. Затонського, Т. Денисової, В. Руднєва. На культурологічному рівні залучаються філософсько-етичні та естетичні концепції М. Фуко, Р. Барта, У. Еко, Ж.-Ф. Ліотара, Ж. Дерріди, що торкаються філософської оцінки мистецьких ідей в контексті європейської постмодерністської традиції. При розв’язанні конкретних завдань застосовуються класичні та сучасні розробки з наратології (М. Бахтін, Г. Сиваченко) та аналітичні дослідження поетики Дж. Фаулза (С. Павличко, Н. Жлуктенко, С. Толкачов, Р. Берден, К. Тарбокс, С. Онега, Дж. Палмер).
Отже, увага дослідження концентрується на інтерпретації художніх прийомів Дж. Фаулза, що корелюють з постмодерністською творчою традицією.
Практичне значення роботи полягає у визначенні поетичних елементів творчості Дж. Фаулза, спробі їх прочитання у ракурсі постмодерністської традиції, аналізі прикметних сюжетно-композиційних, стильових особливостей романів Дж. Фаулза. Отримані результати можуть бути використані для розробки навчальних програм з історії англійської літератури, спеціальних курсів з вивчення англійського роману 20-го століття. 
Робота складається з вступу, трьох розділів та висновків.
ВИСНОВКИ

Сучасні лінгвістичні та літературознавчі дослідження орієнтовані на вивчення функціонально-семантичних і прагматичних особливостей, а саме властивостей тексту презентувати оточуючий світ. Матеріал, поданий у цій роботі, направлений на дослідження концептуалізації цього світу в рамках постмодернізму через системну взаємодію художніх рівнів на прикладі твору Джона Фаулза “Волхв”. Ми дійшли того висновку, що саме постмодернізм, який виник на етапі занепаду літературного світосприйняття, спричинений історичними змінами в світі, складною економічною ситуацією та розвитком науково-технічного прогресу, акцентує свою увагу на взаємодію читача з текстом. Письменники-постмодерністи намагалися розкрити власні думки, погляди й переживання з приводу певного поняття, події, проблеми або явища через дотичність художнього світу й авторське світобачення.

Джон Фаулз займає особливе місце серед видатних письменників-постмодерністів другої половини 20-го століття. Його твори є яскравими прикладами нового літературного напряму, вони збагатили англійську прозу новими темами, образами, мотивами. Творчість Фаулза свідчить про напружений творчий пошук письменника, його переймання проблемами суспільства та прагнення діяти, щось змінити, покращити за допомогою поетичного слова, і розкривається вона через ідейну насиченість, поетичні експерименти та неординарність мислення.
Отже, на основі проведеної нами роботи можна зробити наступні висновки:

1) У своїй творчості Джон Фаулз звертається до всього простору культури, тому спектр проблем, які досліджуються автором, доволі широкий. Твори Джона Фаулза неодноразово ставали об’єктом вивчення як на Заході, так і у вітчизняному літературознавстві. На його становлення як письменника вплинув саме постмодернізм, а його основні ідеї та принципи відобразилися у його творчості. Цей літературний напрям відтворив важливий етап релігійного, філософського й естетичного розвитку людської думки у творах письменника, де світ і людина втратили зміст, залишився лише текст, сповнений фантасмагорією, елементами психологічного аналізу та фарсу. Головна ідея постмодернізму надала спробу Фаулзу, як і іншим письменникам-постмодерністам, уникнути розриву між високим і низьким мистецтвом, оскільки розрив є останнім пережитком класової структури індустріального суспільства, що несе в собі поділ літератури на елітарну й літературу для маси.
2) Джон Фаулз створив свою власну поетику, основану на мотивах образотворчого мистецтва та синтезі літератури та живопису, що обумовлено традиціями англійської літератури, а також культурною ситуацією 20-го століття. Важливими елементами поетики письменника є його звернення до основних міфічних образів Орфея і Тесея, міфологем острова, пошуку та лабіринту та тем культури, суспільства і місця людини в цьому суспільстві. Фаулзу властива надмірна зосередженість на етичних та естетичних питаннях, а у філософсько-естетичних поглядах письменника простежуються зв’язки його творчості з основними тенденціями постмодернізму, з класичним спадком, особливо, з Шекспіром, а також з вікторіанською літературою.

Статус класика постмодернізму закріпився за Джоном Фаулзом завдяки наступним принципам, які характерні для його романів: перерозподіл ролей автора і читача, підсилення в тексті ігрового початку, іронія, домінування форми над змістом, жанрова саморефлексія, багаторівневість змісту й ускладнені структури підтексту, інтертекстуальність.

3) Система рівнів художнього оповідання, яка знайшла своє відображення в романі “Волхв”, є ключем до розгадки прихованих мотивів твору, розкриття яких підкреслює внутрішню структуру роману. Реальний художній рівень змальовує світ, який в уяві письменника постає як щось аморфне, розпливчасте, до кінця не визначене, а отже, незрозуміле й ірреальне. Тож для справжньої дійсності місця не залишається. І щоб її віднайти, автор постійно занурює читача в написане іншими, переосмисливши цитати, фрагменти, уривки, фабули з їхніх романів, повістей чи драм. Таким чином, читачеві вдається відокремити вигадане і дійсно реальне в творі. А інтертекстуальність та принцип гри виступають головними прийомами, які репрезентують характерне для постмодерністської літератури відбиття дуальності зовнішнього світу, де одночасно сполучаються піднесене і низове, трагічне і комічне, серйозне і жартівливе, стародавнє і сучасне.
Культурологічний художній рівень породжує в романі вимір мистецтва, який робить автора цікавим співрозмовником героїв, але співрозмовником віртуальним. Цей вимір уособлюється в своєрідному співставленні культур двох різних країн – Англії та Греції, де перша символізує цивілізацію, а остання – відірваний світ. Через аналіз цього порівняння автор передає переродження головного героя, в чому вбачається головна ідея роману: якщо Кончісу вдається змінити героя через обряд ініціації, то і Фаулзу вдасться виконати ту ж місію стосовно англійської нації. Таким чином, культурне значення твору стає невід’ємною часткою філософії роману. І все ж таки, основною проблемою в творчості письменника залишається співвідношення реального життя та мистецтва, де простежуються прямий зв’язок реального та культурологічного художніх рівнів.

4) Аспект міфологічного світовідчуття, який складає основу для міфологічного художнього рівня, відіграє велику роль у всій творчості письменника. На прикладі роману “Волхв” продемонструвалося формування жанрових ознак постмодерністського роману на основі традиційних міфологічних мотивів. Було встановлено, що міфологізуючи дійсність, постмодерністський роман передусім переробляє дещо першозабуте шляхом інтерпретації та іронічного тлумачення відомих міфічних сюжетів та образів, зіткнення міфічного сприйняття пояснення світу та сучасних науково обґрунтованих теорій, інсценізацій та пародіювань, що мають на меті розвінчання архаїчного міфу та створення власного постмодерністського міфу сучасності.

Проведений аналіз рівнів художнього оповідання та їх вираження у романі Джона Фаулза “Волхв” не претендує на вичерпну повноту, хоч викладені в ньому спостереження і висновки можуть бути використані в подальшій розробці цілісного розгляду системи художніх рівнів у творах інших письменників-постмодерністів.  До того ж, матеріал, отриманий внаслідок наукової роботи, стане у нагоді кожному вчителю-літературознавцю. 
