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В последние десятилетия в литературе заметно вырос интерес к исследованию жанра сказки, на которые богата как зарубежная, так и русская литература (Г.Х. Андерсен, братья Гримм, Э.Т.А. Гофман, А.С. Пушкин, В.А. Жуковский, Н.В. Гоголь и др.). Однако среди них особое место занимает удивительная сказка А.Н. Островского “Снегурочка”, написанная по сюжету одноименной русской народной сказки. 

Творчество этого драматурга заслуживает наивысших похвал и наград, учитывая его огромный вклад не только в развитие русской литературы, но и в развитие русского национального театра. А.Н. Островский написал свыше 50 пьес, что не позволяет найти ему равного в русской драматургии, его можно лишь сравнить с таким известными драматургами, как Шекспир, Мольер, Шиллер, Лопе де Вега, Гальдони.

Однако “весенняя сказка” о Снегурочке совсем не похожа на все остальные произведения А.Н. Островского, которые переполнены реальной и грубой действительностью. Эта драма является воплощением всего прекрасного на земле, самых светлых и искренних чувств. 

К жанру сказки драматург обращается в 1868 году, когда начинает свою незаконченную феерию “Иван-Царевич”. Некоторые исследователи полагают, что возможно сказка “Снегурочка” связана с ней, поскольку изначально персонаж Ивана-Царевича должен был присутствовать и в рассказе о снежной красавице. Однако А.Н. Островский создает не сказку-поэму, а произведение в новом жанре – сказке-драме, в чем и проявляет свое новаторство в литературе. Писатель не занимался подражанием известному сюжету, он создал оригинальное художественное произведение, основываясь на народных сказаниях.

Актуальность данного исследования обусловлена тем, что жанр сказки является одним из традиционных в русской литературе и фольклоре, к которым так часто обращаются исследователи в последнее время. Кроме того, различают народную и авторскую сказку, между которыми необходимо проводить четкую грань, что иногда сделать трудно. Это обусловлено тем, что авторская сказка часто использует для своей основы мотивы народной сказки, а это усугубляет нахождение их различий. Поэтому следует провести широкий анализ сказки-драмы А.Н. Островского “Снегурочка” и определить ее истоки.

Цель предлагаемого исследования заключается в попытке определения жанра художественного произведения А.Н. Островского “Снегурочка”, а также в его анализе, позволяющем определить основной сюжет произведения, систему его героев, головные конфликты, его литературную и театральную судьбу.

Достижение поставленной цели предполагает решение некоторых задач:

1) определение приоритетных свойств жанра сказки, повлиявших на творческие поиски А.Н. Островского;

2) изучение поэтики драмы в пьесе “Снегурочка” посредством определения ее фольклорной основы, сказочного сюжета, системы героев и конфликтов;

3) анализ сказки “Снегурочка” в контексте интерпретации А.Н. Островского.

Объектом исследования является сказка-драма А.Н. Островского, как уникальное и оригинальное произведение в его творчестве.

Предмет исследования – способы определения поэтики драмы в сказке А.Н. Островского “Снегурочка”.

Основным методом исследования является типологический метод, который применяется при установлении признаков, свидетельствующих о принадлежности “Снегурочки” к жанру сказки. Он дополняется элементами герменевтического метода, поскольку проводится литературный анализ произведения.
Научная новизна работы заключается в попытке определения поэтики драмы в пьесе А.Н. Островского “Снегурочка” в интерпретации самого автора.

Практическое значение исследования заключается в определении фольклорных источников, которые были использованы для написания этого художественного произведения, а также тех народных обрядов и традиций, которые являются основой для сюжета пьесы. 

 Работа состоит из введения, двух глав, заключения и списка использованной литературы.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Проведенный анализ в данной дипломной работе позволяет сделать определенные выводы.

В богатейшем наследии великого русского драматурга А.Н. Островского весенняя сказка “Снегурочка” занимает особое место, является уникальным произведением в творчестве писателя, не похожим, по мнению наших исследований творчества драматурга, ни на одно другое из списка его творений. По мотивам этой пьесы было поставлено множество спектаклей, написана чудесная опера, сняты фильмы.

Для написания своей пьесы “Снегурочка” А.Н. Островский использовал русские народные сказки и преданья, славянскую мифологию, работы А.Н. Афанасьева и П.И. Мельникова-Печерского, а также свои описания родных мест в имении Щелыково. Все эти источники обогатили поэтический стиль драматурга новыми идеями и героями, которые нашли свое отображение в драме-сказке “Снегурочка”. Таким образом, А.Н. Островский сохранил в своей драме известный народу персонаж, изменив лишь некоторые детали, что придало пьесе большую трагичность и драматичность.

Единственного мнения, определяющего жанр пьесы А.Н. Островского “Снегурочка” не существует до сегодняшнего дня. Можно найти множество разных признаков, по которым она будет принадлежать к тому или иному жанру литературы. Однако совершенно ясным остается то, что пьеса, будь она сказкой, трагедией, комедией, мистерией или утопией, является истинным шедевром русской культуры, обогатившим ее новыми образами, идеями и веяниями.

В сказке А.Н. Островского “Снегурочка” отобразились богатые материалы народного фольклора, его обряды и традиции, знания о которых драматург почерпнул как из всевозможных книг, так и с непосредственной жизни. Основными празднованиями, описанными в анализируемой драме, являются гулянья на Масленицу, Купала, Семику и Ярила, которые представляют собой календарные обряды древних славян. Основной целью, которой задавался А.Н. Островский при использовании народной поэзии, был не этнографический, а его художественно-литературный замысел.

Данный анализ подтвердил то, что сюжет пьесы А.Н. Островского “Снегурочка” является сказочным, на что указывают многие факторы: идеализированное устройство странны берендеев; любовь, доброта и наивность их царя; беззаботность и суеверие жителей этого царства; губительная сила любви; присутствие божественных сил и др. 

Кроме того, А.Н. Островскому удалось создать такую систему персонажей, в которой каждый из них является индивидуальностью. Для лучшего понимания личностей, которых представляют главные герои драмы, как для женских, так и для мужских образов писатель выбирает способ противопоставления их характеров. Поэтому холодная, не способная к любви Снегурочка является полной противоположностью Купавы, девушки с горячим сердцем, испытывающей жажду любви. А веселый и беззаботный Лель противопоставляется властному и эгоистичному Мизгирю. Все эти главные герои принадлежат к любовной линии сюжета, что накаляет отношения между ними. И только в конце художественного произведения читатель понимает, между кем существует настоящее чувство любви.

Проанализировав два конфликта драмы А.Н. Островского, нам удалось определить, что оба они объединяются и задаются единственной целью – получения счастья и благополучия для берендеев. И в конце мы видим явный апофеоз, когда люди возвращают давно утраченные тепло и свет не только в природе, но и в их сердцах, через утрату разъединенности и холодности человеческих сердец. Так берендеи уничтожают свои порочные нравы, вместо чего появляется высокая человечность.

Также нам удалось определить, что для любого драматического произведения очень важной является система конфликтов, которая строит основную сюжетную линию, представляет читателю главных персонажей и рисует их представления о жизнеустройстве. В драме А.Н. Островского “Снегурочка” присутствует два сложных конфликта. Первый заключается в противостоянии сил природы, тепла и холода, в результате которого главная героиня гибнет, что и является решением данного конфликта. Второй конфликт заключается в жизненном несогласии самих берендеев, в их утрате всякого рода добродетелей. Однако трагическое решение первого конфликта оборачивается радостным разрешением второго: после смерти Снегурочки жители возвращают утраченные любовь, тепло и красоту в свои сердца.

