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В какой валюте выгоднее делать вклады в 2008 году
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По мнению экспертов, национальная валюта, как и в прошлом году, останется наиболее эффективной для личных сбережений, сообщает Галина Ширшик в ежедневной газете 15 минут.

Причиной этому является острая нехватка гривневых ресурсов на украинском рынке.

"Ситуацию усугубили новые нормы НБУ, предписывающие банкам формировать резервы в гривне, – уверен Валерий Иваненко, директор Ипотечного супермаркета ТОЧКА. – Поэтому банкиры стали активней привлекать деньги внутри страны, существенно повысив ставки по гривневым депозитам".

Согласна с ними и финансовый аналитик компании ПростобанкКонсалтинг Юлия Паламар. По ее словам самые высокие ставки по депозитам на сегодняшний день предлагаются именно в гривне. Достигая 16% годовых, они даже превышают официально прогнозируемый на 2008 год уровень инфляции в стране – 10%.

Доллар. Его можно рассматривать как запасной вариант. Но в этом случае вы заработаете  несколько меньше. "По доллару ставки ниже (до 12% годовых), а курс не менялся уже на протяжении нескольких лет, поэтому вклады в долларах менее выгодны", – объяснила Юлия Паламар. К тому же, доллар сейчас очень неуверенно себя чувствует на мировых рынках, и имеет пессимистические прогнозы в среднесрочной перспективе.

Евро. Ставки в евро самые низкие – до 10,5% годовых. Но в 2008 году можно будет заработать на разнице курса, если цена валюты будет расти на протяжении года. Хотя большинство аналитиков все же считают, что летом тенденция поменяется, и курс европейской валюты начнет падать.

