Обзор рынка оборудования для шиномонтажей и СТО
В течение последних пяти лет никто серьезно не занимался исследованием рынка шиномонтажного оборудования, оборудования для СТО и шиноремонтных материалов. Редакция журнала «Шина Плюс», как единственное профильное издание в Украине, взялась реализовать эту непростую задачу и провела опрос основных игроков рынка. 
Как выяснилось, за это время многое поменялось и на рынке отчетливо заметны определенные тенденции, о которых упомянул каждый опрошенный руководитель компании в разговоре с нашим журналистом. Также мы поинтересовались, как продавцы оборудования и шиноремонтных материалов пережили кризис и как общий экономический спад повлиял на рынок. В результате, узнали, что кризис внес свою лепту в формирование этого рынка и его тенденций. И, конечно же, мы узнали, какие новинки появились на рынке за последние годы и что поможет владельцам шиномонтажей и СТО увеличить свои продажи. 
КТО НА РЫНКЕ
Стоит отметить, что за последние пять лет основные участники рынка не поменялись. Разве что расширилась их дилерская сеть. А так, те, кто пришел на рынок автосервисного оборудования с самого начала его формирования в Украине – 16 лет назад и чуть позже, только усилии свои позиции, значительно расширили ассортимент и подписали прямые контракты с новыми поставщиками. 
ДИНАМИКА ПРОДАЖ
Изучение динамики продаж компаний, поставляющих на рынок Украины шиномонтажное и автосервисное оборудование, а также шиноремонтные материалы, дало любопытные результаты. Оказалось, что здесь не наблюдалось общих тенденций, и когда у одних продажи критично падали, у других, наоборот, был пик продаж и не хватало оборудования на складах. Хотя показательные периоды можно условно разделить на: до 2008 года, с 2008 года по 2010 год, и начало 2011 года, у всех участников рынка «кризис» припал на разное время. По одним он ударил во время общего экономического застоя, других – вообще не задел, а третьи – только сейчас начинают его ощущать. А теперь обо всем по порядку. 
Однозначно, 2007 и 2008 годы были для всех участников рынка периодом роста. И это не удивительно, ведь в это время наблюдался бум продаж автомобилей, активно открывались новые салоны, строились дилерские и частные СТО, массово появлялись шиномонтажи. «Тогда продажи были очень хорошими, – вспоминает Виктор Шащук, директор компании «Гарант-Автотехник-2» и официальный дилер Bosch оборудования для автосервиса. – Дилерские СТО, особенно обслуживающие гарантийные автомобили марок Volkswagen, Toyota, Lexus, не могли себе позволить использовать дешевое оборудование. И если обычные шимонтажные сервисы могли купить дешевый шиномонтажный стенд, то дилерские СТО приобретали европейское дорогостоящее оборудование, чтобы предоставлять услуги на высоком уровне. Сейчас мы видим, что эта ниша уже заполнена, СТО настроили в большом количестве».
С удовольствием вспоминает о докризисных временах и Александр Зайцев, директор компании «Феникс-Маркет». «В 2008 году в нашей компании были максимальные продажи за 16 лет работы на рынке, – рассказал он. – Потому что очень сильно шло развитие автосервисного рынка, и было хорошо развито кредитование». Но во время кризиса, по его словам, даже дилерские станции не закупали оборудование, ведь  люди перестали покупать автомобили и спрос на услуги СТО сильно упал. Чаще всего они распределяли имеющееся незагруженное оборудование между всеми СТО. 
Лучше всего пережили кризис продавцы китайского и недорого европейского оборудования. «Если говорить о последних двух годах, то, наоборот, была тенденция к увеличению продаж шиномонтажного оборудования. У нас в течение 2009/2010 годов значительно выросли продажи стандартного оборудования для обслуживания колес среднего класса, - рассказал о результатах компании Петр Кошпетрук, коммерческий директор компании «Полек Топ». 
Таких результатов компании удалось достичь за счет того, что она была одной из первых, кто рискнул завезти в Украину широкий ассортимент китайских станков и представить их как серьезный аналог европейскому оборудованию. Кроме китайского, в «Полек Топ» хорошо продавалось и самое дешевле итальянское оборудование в базовой комплектации, без дополнительных функций, опций и программ. «Вплоть до декабря 2010 года мы ощущали дефицит такого оборудования на складах, хотя привозили его достаточно много», - рассказал Петр Кошпетрук о том, что происходило в их компании, когда везде был «кризис».
Также достаточно гладко пережили кризис и те компании, которые заранее позаботились о диверсификации бизнеса и не концентрировались на продаже только оборудования. «Конечно, последние три года для отрасли были достаточно нелегкими, – отмечает Владимир Багдасарян, ведущий специалист компании «АМ-технология». – Но поскольку наша организация в большей степени ориентирована на продажу расходных материалов, это помогло выстоять и мы не ощутили  большого спада на себе. Ведь, как ни крути, колеса стираются, прокалываются, повреждаются, режутся, их нужно ремонтировать и бортировать, поэтому на расходный материал всегда есть спрос. Безусловно, некоторый спад был, но он не сильно ощутим в этом направлении. По оборудованию – спад существенный. Потому что люди, которые планировали обновить оборудование, из-за нехватки денег решили отложить это до лучших времен.  Но за счет того, что ремонтный материал – это наша существенная составляющая, мы в целом благополучно перенесли кризис». 

Хотя об окончательном выходе из кризиса говорить пока не приходится. «Эта отрасль не существует отдельно от всей экономики. Поэтому от того, насколько быстро оживится экономика в целом, возродятся банки и начнут выдавать кредиты, зависит возрождение рынка автосервиса. По-другому не будет», - говорит Александр Зайцев. 
Его компании более-менее выстоять помогли как раз кредиты. Только не банковские, а собственные. Именно предоставление рассрочки в тот момент, когда у людей исчезли средства на открытие бизнеса и обновление оборудования, помогло компании «Феникс-Маркет» осуществлять хоть какие-то продажи. На сегодняшний день Александр Зайцев говорит об улучшении ситуации: «2010 год для нас был лучше, чем 2009 год. И 2011 год в плане продажи оборудования начался достаточно неплохо. Поэтому, если не будет второй волны кризиса, то все должно быть довольно не плохо».

А вот в «Полек Топ» другая ситуация. Компания только начала ощущать спад продаж. Петр Кошпетрук отметил, что с начала 2011 года спрос на оборудование, наоборот, упал:  «Если два года назад все говорили «кризис», то мы как-то не ощущали этого. А сейчас это слово применимо и к нам». Такое положение вещей в компании связывают с банальной нехваткой денег у людей. Ведь, если раньше можно было вложить 5 000 долларов в новый шиномонтаж, то сегодня этих денег уже не хватает для запуска бизнеса, говорят в компании.
О неком застое с начала года и вплоть до 1 марта 2011 года говорит и Владимир Багдасарян. По его мнению, эта негативное явление связано с принятием нового Налогового Кодекса. «Предприниматели не знали, что им делать и до 1 марта вообще не предпринимали никаких действий. Как говорят китайцы, не доведи Господь жить тебе во времена перемена», - объяснил специалист из  «АМ-технология». 
И если кому-то китайское оборудование помогло стойко выдержать кризис, то импортерам чисто европейского качественного оборудования его присутствие на рынке немного подпортило бизнес. «За последние два года спрос на все оборудование упал, - рассказал о ситуации в своей компании Виктор Шащук из «Гарант-Автотехник-2». - Очень сильно мешает продажам китайская продукция, которая в несколько раз дешевле. По качеству она, конечно, хуже. Но поскольку платежеспособность нашего населения снизилось, люди все чаще стараются покупать то, что дешевле, не обращая внимания на гарантию, срок службы и надежность оборудования, а также отсутствие сертификатов». Так, шиномонтажный стенд Bosch стоит от 20-25 тыс. грн. За эти деньги сегодня можно купить сразу два станка китайского производства: шиномонтажный и балансировочный стенд. Из-за отсутствия средств люди все чаще выбирают последний вариант. 
КИТАЙЦЫ ЗАВОЕВЫВАЮТ РЫНОК
Заполнение рынка гаражного оборудования китайской продукцией, как уже упоминалось, является устойчивой тенденцией, что уже нельзя отрицать. Китайские бренды постепенно отнимают долю рынка у европейских аналогов и все чаще появляются в ассортименте большинства поставщиков оборудования для шиномонтажа и СТО. Причем, компании уже не стесняются китайского происхождения продукции, а с уверенностью заявляют – достойные аналоги есть.  
«В Китае тоже есть разные производители. Одни делают  оборудование на коленях где-то в гараже. Другие – это вполне серьезные заводы, которые выпускают качественное оборудование, – сказал в защиту китайского производства Александр Зайцев, который 16 лет назад начинал с итальянских станков. – Например, мы уже 5 лет работаем с продукцией завода Bright, который занимает первое место в мире по производству шиномонтажного оборудования, имеет 7 азиатских сертификатов, а также европейский сертификат».
По словам Александра Зайцева, когда он впервые поехал на выставку в Китай, он ходил там с гаечным ключом и лично изучал качество оборудования, представленного на  стендах более 30 производителей. «Хотя оборудование этого производителя было немного дороже, его качество было намного лучше, - отметил  директор «Феникс-Маркет». – Тоже самое я могу сказать и о продукции китайской торговой марки G5. Мы возим китайское оборудование с 2006 года, и сегодня я с уверенностью могу сказать, что обращение по сервису не намного больше, чем по итальянскому оборудованию».
Полностью согласен в этом плане с конкурентом и Петр Кошпетрук, коммерческий директор компании «Полек Топ». «Четыре года назад, когда мы начали продавать китайское шиномонтажное оборудование и подъемники, было какое-то волнение. Ведь в то время было очень негативное отношение к китайскому производству, - рассказал он. – Сегодня же все зависит от того, кто производитель. На сегодняшний день выводы нашего сервисного центра такие, что китайское оборудование выходит из строя не чаще, чем европейское. Это мы заявляем с полной ответственностью. Зато мы имеем возможность каждой категории клиентов предложить свое оборудование».

По словам Петра Кошпетрука, ситуация на рынке вынуждает владельцев шиномонтажей и СТО искать более дешевые решения на рынке. Причем, более низкая цена зачастую достигается не за счет снижения качества, а благодаря более ограниченной функциональности оборудования, утверждают импортеры. Такой вариант в большинстве случаев вполне подходит для начинающих шиномотажников. «Вложив деньги в комплектацию шиномонтажного сервиса китайским оборудованием, а не итальянским или американским, владелец, особенно на первом этапе, получит такую же материальную отдачу как и от более дорогого и функционального оборудования. Для сравнения, китайский балансировочный станок стоит 1000 долларов, а американский – 15.000 долларов, - аргументировал свою позицию коммерческий директор компании «Полек Топ». 

Такую позицию выбрали во время кризиса и многие владельцы шиномонтажей, о чем свидетельствует возросший спрос на китайское оборудование во время тяжелых экономических условий, когда у бизнесменов были финансовые трудности, а банки закрыли все кредитные программы. 
«Большинство СТО разобрались, что не стоит переплачивать за европейские бренды, если есть китайские подъемники дольно приличного качества минимум в два раза дешевле тех же итальянских, - рассказал Александр Зайцев. - И если раньше крупные станции никогда не брали китайского оборудования и были готовы переплачивать за итальянское, потому что оно качественное, то сегодня другая тенденция - большинство хотят китайское оборудование». Эту тенденцию подтверждают обороты компании «Феникс-Маркет» - китайские подъемники занимают лидирующие позиции в структуре продаж. Кроме того, если итальянские подъемники возятся только под заказ, то китайские продолжают завозиться даже при наличии на складе. «У нас сейчас всегда так: не заканчиваются одни, но уже приезжает второй контейнер, потому что они пользуются спросом», - говорит предприниматель.
По словам руководителя предприятия, его фирма никогда не возила столько продукции с Китая, как сейчас. И если несколько лет назад 76% всего автосервисного оборудования, продаваемого в Украине, было производства Италии, то последние годы Китай наступает на пятки Европе, и вытесняет итальянское, немецкое и голландское оборудование. 
ЕВРОПА СОХРАНИТ СВОЮ ДОЛЮ РЫНКА

«Но китайское оборудование не перетянет клиента, ориентированного на другой сегмент», - уверен Владимир Багдасарян из компании «АМ-технология». - Мы представляем продукцию, как известных итальянских брендов, так и малоизвестных китайских торговых марок. Конечно, китайцы забрали часть рынка шиномонтажного и балансировочного оборудования, особенно в грузовом сегменте. Но все равно есть категория людей, которые никогда не откажутся от фирменного продукта, и не будут покупать китайское оборудование только потому, что оно более доступно по цене. Поэтому говорить, что один вытеснит другой невозможно. Может в будущем что-то изменится, но сегодня ситуация такая».
С его мнением согласны и коллеги из конкурирующих компаний. «В целом сейчас покупается больше дешевого оборудования. В этом случае люди не обращают внимания ни на его надежность, ни опасность. Но все равно еще остались те люди, которые обращают внимание на качество и покупают оборудование дороже», - поделился информацией Виктор Шащук из компании «Гарант-Автотехник-2». 
Этой же точки зрения придерживается и Петр Кошпетрук, коммерческий директор компании «Полек Топ»: «Дорогое оборудование продается меньше, но продается тоже. Примерно 80% продаж припадает на оборудование минимальной комплектации. Остальное оборудование вип-класса занимает в структуре продаж порядка 20%». По его словам, с каждым годом доля дорогостоящего оборудования увеличивается, потому что те, кто работал по обслуживанию автомобилей малого класса, видят, что они не могут заработать больше, и они стараются поставить дополнительное оборудование для того, чтобы обслуживать автомобили более высокого класса. 
Владимир Багдасарян из компании «АМ-технология» уверен, что главное – показать владельцу автосервиса, чем отличается функциональность оборудования из разных ценовых сегментов. «Разница, в цене между азиатскими образцами и европейскими,  безусловно, большая. И дело не столько в качестве, сколько в более функциональной подготовке оборудования. Если шиномонтаж находится в маленьком городке, где  достаточно простые машины и не нужно будет решать задачи с теми же низкопрофильными шинами, то владельцу хватит и бюджетного варианта. В тоже время, если человек берет дешевое оборудование с ограниченной функциональностью, всегда есть опасность, что он  столкнется в работе с теми шинами, для ремонта которых нужно более серьезное оборудование». 
Хотя, несмотря на такой успех в Украине, китайцам еще есть над чем работать. «Единственный недостаток китайского оборудования – отсутствие стандартов», – отмечает Александр Зайцев. В результате, станки, приобретенные в разные промежутки времени, могут отличаться комплектацией. Это значит, что если оборудование поломается через какое-то период, то не факт, что будет легко найти необходимые запчасти. В Европе же есть четкие стандарты, и все оборудование унифицировано. Но, по словам руководителя «Феникс-Маркет», китайцы постепенно исправляются и в этом вопросе: у них постепенно уже внедряются стандарты, а качество оборудования с каждым годом улучшается. 

Позитивные перемены в качестве китайского оборудования отмечают и другие участники рынка. «Нужно отдать должное, что китайцы учатся на своих ошибках и подтягивают уровень своего оборудования. Сегодня у них есть достойные новинки, и нужно считаться с этим»,  - уверенно заявил Владимир Багдасарян, ведущий специалист компании «АМ-технология». 
ШИНОРЕМОНТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ – ВНЕ «КИТАЙСКОЙ» ТЕНДЕНЦИИ 

А вот что касается шиноремонтных материалов, то китайские (собственно как и тайваньские)  некачественные латки не прижились на украинском рынке, даже не смотря на жесткий демпинг. В этом сегменте лидерами по-прежнему остались чешский Ferdus, японский Maruni, немецкий Tip-Top и американский Tech. Конечно, шиномонтажи иногда берут дополнительно дешевые китайские заплаты, но используют их выборочно – на шинах простых автомобилей непривередливых клиентов, которые точно не будут ездить на высоких скоростях.

«Покупая дешевые и непроверенные материалы, никто не думает, выдержит ли отремонтированное колесо на скорости, - отметил некоторую халатность украинцев в этом вопросе Александр Зайцев. – Для сравнения, ни один немец не возьмется ремонтировать колесо, если положенные по таблице размеры латки не соответствует размеру пореза шины, потому что понимают, какая это ответственность и в случае аварии сядут в тюрьму». 

В связи с этим на рынке намечается еще одна тенденция – лидеры рынка шиномонтажных материалов начнут подыскивать более дешевые, но качественные альтернативы. Так, компания «Феникс-Маркет» уже завезла в Украину сертифицированные материалы бразильской фирмы Vipal, которые в два раза дешевле латок Tip-Top, продаваемых этой же компанией. «Мы торгуем Tip-Top с 1998 года, и я бы не завозил других материалов – я же не хочу рубить сук, на котором сижу – если бы не ударил кризис, и клиенты не начали спрашивать что-то дешевле. Увидев, что люди начали отказываться от немецких латок и использовать материалы сомнительного качества, мы завезли более качественный аналог», - констатирует Александр Зайцев. 

И хотя китайцы активно исправляют недочеты в оборудовании, изменять ситуацию с материалами они пока не стремятся.  «Те грехи, которые были, они и остались, - констатирует Владимир Багдасарян. – Поэтому лидеры рынка в этом сегменте остались неизменными». 

УКРАИНЦЫ ДЕРЖАТ МАРКУ
Несмотря на наплыв более дешевого китайского оборудования, продавцы советуют обратить внимание на украинские аналоги. «По цене украинское оборудование бывает даже дешевле, чем китайское, а по качеству некоторые виды станков – значительно лучше», –  говорит   Игорь Хомчук, директор ЧП Хомчук, который занимается поставкой оборудования уже 16 лет. 

Например, по отзывам владельцев шиномонтажей, балансировочные станки (см. подробнее на стр. ХХ), изготовляемые на заводах в Харькове и Луганске, по качеству значительно выше, чем любые китайские. То же самое касается дископравильного оборудования, производимого в Черкассах, и оборудования для чистки инжекторов.
Оборудование для чистки инжекторов пользуется спросом как импортное, так и отечественное. Но отечественное все больше и больше приобретает популярность, - подчеркнул Александр Зайцев, директор «Феникс-Маркет». – Потому что по многим параметрам оно не уступает европейским аналогам, а по цене – дешевле». 

«А вот шиномонтажное украинское оборудование значительно уступает по качеству иностранному, и совершенно не конкурентоспособное на сегодняшний день, - отметил Игорь Хомчук. – поэтому его у нас уже практически не делают».
ОБЫЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ СТАНОВИТСЯ БОЛЕЕ ФУНКЦИОНАЛЬНЫМ
Шиноремонтное оборудование всегда было достаточно консервативной областью, поэтому принципиально нового оборудования за последние 5 лет в этой отрасли не появилось. Как всегда, шиноремонтный станок и балансировочное оборудование – незаменимые помощники любого мастера. Как правило, это основное, что необходимо для открытия шиномонтажа и предоставления самых востребованных услуг. «Все остальное оборудование, можно сказать, является не более, чем маркетинговыми ходами производителей», - уверен Петр Кошпетрук, коммерческий директор компании «Полек Топ». 
Зато производители стандартного оборудования за эти годы приспособились к изменениям в автомобильной сфере, и сделали его более усовершенствованным. Здесь можно выделить две основные тенденции: во-первых, оборудование стало более функциональным, во-вторых – максимально автоматизированным. 
По словам Виктора Шащука, директор компании «Гарант-Автотехник-2», требования к шиномонтажному и балансировочному оборудованию возрастают с каждым годом. Одна из ярко выраженных тенденций за последние 2 года – с рынка уходят шиномонтажные станки с малым диаметром захвата и появляются с более большим. 

Такая тенденция объясняется очень просто. «Появляются колеса все большего и большего диаметра. Если раньше 17 диаметр считался очень большим, то сейчас есть и 20, и 24. В основном, на этих колесах используется низкопрофильная резина, монтаж и демонтаж которой намного сложнее, чем остальных колес. С этим возрастают требования уже к шиномонтажному оборудованию. Оно усложняется, должны использоваться новые устройства, которые помогают это все делать», - объяснил Виктор Шащук.

«Поэтому самые дешевые станки с захватом до 20 дюймов, который еще недавно был хитом продаж, фактически уже не покупают, - рассказал Александр Зайцев из компании «Феникс-Маркет». – И если раньше мы не продавали станки с захватом более 22 дюймов, то сейчас это минимум, что продается. Сегодня все стараются приобретать шиномонтажное оборудование с захватом минимум в 24 дюйма». 

Также возрастают требования к балансировочному оборудованию, поскольку машины стали более мощными и развивают более высокие скорости. «Если на скорости до 90 км/ч мы не будем особо ощущать дисбаланса, то на более высоких скоростях имеет значение каждые 5 грамм, - рассказал директор «Гарант-Автотехник-2». - После 150 км/ч этот дисбаланс уже будет сказываться на подвеске. И мы можем ощущать дискомфорт. Поэтому требуется более качественно проводить балансировку. Сегодня в линейке компании Bosch появилось балансировочное оборудование с лазерными датчиками определения кривизны диска (см. подробное описание на стр. ХХ). Не каждый шиномонтажник еще знает, что такое существует, но оно позволяет выполнять максимально точную балансировку». Также все чаще владельцы шиномонтажей покупают оборудование с мультиролером (третьей рукой) для балансировки низкопрофильных шин.
Владимир Багдасарян из компании «АМ-технология» добавил, что оборудование, как, собственно, и автомобили, все более автоматизируется и насыщается электроникой. Отличается работа оператора – все больше его работы заменяет функциональное оборудование. В этой сфере активно идет автоматизация труда. Эта тенденция касается как шиномонтажного и балансировочного оборудования, так и гаражного оборудования в целом. То, что несколько лет назад было диковинкой, сегодня продается как стандартное оборудование. Вплоть до того, что и китайские производители пытаются воплощать их у себя. 
По словам участников рынка, шиномонтажное оборудование на сегодняшний день, как и раньше, хорошо продается. «Стандартное оборудование приобретается как для новых шиномонтажей, так и идет замена 10-летнего оборудования на существующих станциях, - рассказал  Петр Кошпетрук. – И дело не в поломке старого оборудования – оно до сих пор отлично работает. Как правило, владельцы шиномонтажей уже нуждаются в усовершенствованном оборудовании, которое имеет больше функций и приспособлено к реалиям рынка. База станка есть, а затем они опционально расширяют возможности станка. Потому что, если раньше автомобиль ездил со скоростью максимум 110-120 км, то сегодня есть скоростные категории гораздо выше, которые обозначены на шинах. Соответственно, нужно оборудование, которое имеет большие функциональные возможности даже чем то, что выпускалось 5 лет назад». 
На фирменных сервисных станциях оборудование должно быть более опционально оснащено. «Хотя, если быть честным, то у нас сегодня фирменные станции как раз на этом и экономят, - отметил коммерческий директор «Полек Топ». - Они не стараются оснащать по высокому разряду свои шинные сервисы по той причине, что клиентам неудобно заезжать на территорию СТО для того, чтобы только обслужить колесо. Большинство автомобилистов все-таки ремонтирует колеса в шиномонтажах, поэтому шиноремонтное оборудование на СТО оправдывает себя только в сезон «переобувки».

СТЕНДЫ РАЗВАЛ-СХОЖДЕНИЕ
Еще одна тенденция, которая не могла остаться незамеченной – все больше шиномонтажей и СТО комплектуются стендом развал-схождение, а производители этого оборудования сделали значительный шаг вперед, и именно у этого оборудования функциональность возросла в разы.

«Требования к стендам развал-схождение значительно возросли, - говорит Виктор Шащук. – Ведь с помощью этих стендов расставляются углы установки колес, и это влияет на безопасность, устойчивость автомобиля на дороге, износ резины, расход топлива, и в конечном итоге - на срок службы шин». По его словам, первым стендам, которые продавались в 2000 году, было достаточно точности 5 минут. Сегодня же все стенды идут с точностью 3 минуты. Также сегодня владельцы шиномонтажей и СТО могут приобрести уже стенды нового поколения - 3D-стенды развал-схождение (см. подробное описание на стр. ХХ), которые появились на рынке два года назад.
«Этот стенд позволяет быстро и точно измерить углы схождения и развала, продольного и поперечного наклона оси поворота колеса, смещения осей вращения колес, смещения линии прямолинейного движения автомобиля – и все это за 7 минут! - кратко описал он преимущества новинки. - Компенсация биения дисков производится без потери времени и без вывешивания колес, а значит и без разгрузки подвески. Следуя командам, появляющимся на дисплее, мастер просто проезжает на автомобиле в указанном направлении. Тяжелое и опасное прокатывание автомобиля на подъемнике – уже  в прошлом!»  

«Поскольку рекомендуется обязательно делать развал-схождение после замены шины, приобретение стенда развал-схождение позволит расширить перечень работ шиномонтажа или СТО», - говорит Петр Кошпетрук из компании «Полек Топ». Для клиентов это удобно, поскольку все можно будет сделать в одном месте и не придется куда-то еще ехать. Для владельцев автосервисов – прекрасная возможность дополнительно зарабатывать и с полной уверенностью давать гарантию на свои услуги. Это уже прекрасно поняли крупные сетевые СТО типа Vianor, которые максимально укомплектовали свои станции всем необходимым оборудованием, а также предлагают услугу хранения шин, реализуют на месте шины, расходные материалы и даже продукты питания. 

ПРОЩАЙ, АЗОТ, PAX И ШИПЫ! РЫНОК НАСЫТИЛСЯ
На вопрос редакции о том, какое оборудование исчезает с рынка, все участники опроса в один голос заявили: азотные генераторы. В сове время установки для накачки шин азотом были на пике популярности, но сегодня ситуация изменилась. Во-первых, рынок насытился этим оборудованием, во-вторых, сама услуга стала менее популярной и владельцы новых шиномонтажей и СТО не спешат обзаводиться этим оборудованием.
Александр Зайцев, директор «Феникс-Маркет», в свое время был первым предпринимателем, который привез итальянские генераторы азота в Украину. «Я бы не сказал, что они не пользуются спросом. По-моему, пользуются, только рынок уже насытился, а свободную нишу занимает китайские установки. Когда мы только его завезли первый раз 8 лет назад, за полтора месяца продали 37 штук, хотя самая дешевая версия стоила более 2000 евро, - вспоминает он. - Сегодня эта же установка висит у нас на витрине уже полгода и не продается. Все, и мы в том числе, возят сейчас китайское оборудование для закачки азота, которое ничем не уступает по качеству, но по цене намного дешевле. Китайское у нас продается, но понятно, что такого ажиотажа, как был тогда, нет, потому что предложений очень много».

Хотя, по словам Александра Зайцева, в некоторых случаях это полезная вещь – для автомобилей, которые ездят на высоких скоростях, грузовых машин и перевозчиков опасных грузов. Но даже те, для кого от азота будет польза, не спешат заправлять им шины, ведь не в каждом уголке Украины есть такие генераторы, особенно более мощные и позволяющие заправить большие шины.
«Их, конечно, еще продолжают завозить, и есть еще небольшая группа людей, которая этими услугами пользуется. Но спрашивают это оборудование намного меньше владельцев автосервисов, чем раньше», - рассказал свое виденье ситуации Владимир Багдасарян из компании «АМ-технология».

Виктор Шащук из компании «Гарант-Автотехник-2», который не только поставляет оборудование, но и еще владеет своей СТО, рассказал о своем взгляде изнутри: «Поначалу, когда мы только начали предлагать накачку шин азотом, эта услуга была популярной. Сейчас многие отказались. Наши клиенты используют для накачки шин только украинский воздух и ничего более. Услуга стоит дорого, а насколько это сказывается на комфорте езды? Сам пробовал – разницы не ощутил».

Также не прижились - ни на нашем, ни на западном рынке, приспособления для шиномонтажных станков для монтажа и демонтажа шин и колес системы PAX (так называемых бронированных колес). «В свое время, лет 7 назад, мы пробовали продавать это оборудование, но на сегодняшний день актуальности в этих шинах нет, поэтому нет потребности и в оборудовании», - говорит Петр Кошпетрук из «Полек Топ». 
«Прошлой зимой был всплеск шипования шин, но затем эта услуга вновь утратила популярность и, наверное, будет постепенно сходить на нет, - добавил перечень неактуальных услуг Владимир Багдасарян из компании «АМ-технология». -  Была мысль, что когда-то дископравильное оборудование уйдет с рынка, но сегодня мы видим, что до этого времени еще очень далеко. Пока эта услуга пользуется большим спросом».
ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ЗАРАБОТКА
Безусловно, исследование было бы не столь полезным, если бы мы не показали новинки и технологии, за счет которых можно в будущем или уже сегодня увеличить доходы шиномонтажей и СТО.
Владимир Багдасарян из компании «АМ-технология» советует, в первую очередь, не бросаться на новинки, а доукомплектовать шиномонтаж стандартным оборудованием. «Не у каждого есть возможность приобрести тот же вулканизатор. Вы его не найдете на каждом шиномонтаже, – говорит специалист. – Хотя это важно и без вулканизатора сделать порез – это просто будет полремонта, не по технологии. Вулканизация – востребованная услуга, которая уже позволит расширить перечень предоставляемых услуг». Затраты на приобретение вулканизатора со всеми комплектующими составит порядка 5000 грн, но эта инвестиция быстро окупится, утверждают специалисты.
Также он рекомендует обзавестись мойкой для колес или хотя бы оборудовать угол аппаратом высокого давления, который также позволит очистить колесо. «Это еще диковинка на нашем рынке, – говорит Владимир Багдасарян. - Мойка колес – хорошая вещь, но, к сожалению, немногие сегодня могут позволить себе ее по деньгам. Цены на нее стартуют сегодня от 7000 евро».

Все до одного участника рынка уверены, что в  разгар лета хороший дополнительный доход шиномонтажникам принесет оборудование по обслуживанию и заправке кондиционеров автомобиля. Поэтому практически все компании уже завезли соответствующее оборудование и готовы поставлять клиентам. «Идет речь не о ремонте автомобильного кондиционера, а просто о заправке хладагентом, - уточняет Петр Кошпетрук, коммерческий директор компании «Полек Топ». - Опыт Польши показал, что эта услуга очень востребована, поэтому мы начинаем предлагать это оборудование в Украине. Несколько человек уже купили эти установки и начинают предлагать такую дополнительную услугу, так как с мая фактически начинается сезон обслуживания кондиционеров». 
Виктор Шащук, официальный дилер Bosch оборудования для автосервиса, говорит, что верит в успех стендов для заправки автомобильных кондиционеров (см. подробнее на стр. ХХ), поскольку 90% новых автомобилей оборудованы системой кондиционирования воздуха и климат-контроля. «Эти системы необходимо обслуживать с периодичностью раз в 2-3 года. Однако такую услугу сегодня предлагают, преимущественно, фирменные СТО. Хотя спрос на нее намного выше, ведь большинство автомобилей не обслуживаются по гарантии, - говорит предприниматель. - С началом лета этот потенциал рынка можно и нужно использовать. Установив на своем СТО или шиномонтажном сервисе прибор по диагностике и обслуживанию климатических систем, можно значительно увеличить заработок в летний сезон».
Кроме того, для предоставления этой услуги не нужно много места и квалификации мастеров. «В летний период ее достаточно вывезти на колесах и обслуживать клиентов, а на ночь - закатить обратно», - говорит еще об одном преимуществе такого оборудования Александр Зайцев, директор компании «Феникс-Маркет», который также видит будущее в этой тенденции. - Если раньше кондиционеры были только в легковых автомобилях и туристических автобусах, то сегодня они стоят даже в с/х-технике, в т.ч. и комбайнах. Поэтому мировые производители стали выпускать заправки для кондиционеров и для таких целей».
В целом, участники рынка напоминают, что шиномонтаж все-таки воспринимают как место, где можно быстро устранить мелкую неисправность колеса или что-то поменять, поэтому советуют обратить внимание на оборудование, с помощью которого можно предоставлять экспресс-услуги. Кроме заправки кондиционеров, клиентам можно предлагать: рихтовку дисков, замену тормозных колодок (не нужно записываться на СТО и стоять в очередях, а по дороге – заехал отбалансировать колеса и заодно заменил колодки), замену масла и чистку инжекторов.

«Только нужно учитывать, что замена масла – это полностью автоматизированная и несложная операция, которая производится быстро и не требует высокой квалификации. Поэтому посты для замены масла можно устанавливать на любом шиномонтаже. А вот установки по чистке инжекторов будут уместны только на тех автосервисах, где есть квалифицированные карбюраторщики и инжеторщики», - предупреждает Александр Зайцев.
Последнее время появились и стали очень популярными на нашем рынке автомобили с автоматической коробкой передач. Поэтому требуется оборудование для замены масла в автоматических коробках передач. Если раньше этого не делали, то сейчас все больше и больше приобретает популярность. 

Также полезным окажется диагностическое оборудование из серии KTS (см. подробнее на стр. ХХ), которое позволит в экспресс-режиме обнаружить неисправности в современном автомобиле, и дать рекомендации по их устранению или, при наличии технической возможности, устранить их. «Без этого устройства сегодня даже сложно заменить масло, поскольку современные автомобили требуют после этой несложной операции произвести обновление счетчиков, - говорит Виктор Ващук. - Приборы KTS позволяют это делать».
«После того, как частным СТО разрешили проводить техосмотры не в ГАИ, большой популярностью стало пользоваться оборудование для техосмотра. Украинские законы поспособствовали продвижению на рынок такого оборудования», - рассказал директор «Феникс-Маркет». По его словам, это также хорошая возможность для заработка.
В общем, эксперты отмечают, что к шиномонтажу можно привязать любое оборудование, и оно будет очень хорошо сочетаться с основным и поможет стать более конкурентоспособным.
«Если на одном шиномонтаже предлагают все шиномонтажные услуги, рихтовку дисков, замену масла, замену колодок, заправку кондиционеров, а на другом – только шиномонтажные услуги, то куда будут ехать? Наверное, туда, где есть все, потому что это удобнее и выгоднее. Зачем, допустим, платить два раза за снятие резины? – говорит Александр Зайцев из компании «Феникс-Маркет». - Поэтому, на мой взгляд, нужно расширять сферу экспресс-услуг: быстрых услуг, не требующих высокой квалификации и дорогостоящего диагностического оборудования». 

И все же, каким бы функциональным не было бы оборудование, все участники рынка говорят о том, что шиномонтажникам, в первую очередь, нужно инвестировать средства и время в обучение. К сожалению, на рынке сложилась тенденция, что в этом бизнесе многие мастера не имеют необходимой подготовки, поэтому выполняют работу не на должном уровне. «В принципе, всему рынку автосервиса нужно подтягивать свой уровень работ, - говорит Владимир Багдасарян из компании «АМ-технология». - Шиномонтажников это касается в первую очередь. И здесь идет речь не только о практической части, но и об уровне общения с клиентами». За такое обучение уже берутся многие продавцы оборудования. Предприниматель Игорь Хомчук вообще открывает Школу шиноремонтника, где будут проводить обучение специалисты из Европы. Уже только за счет повышения уровня работы своих мастеров, шиномонтажи смогут обрести больше постоянных клиентов и повысить цены на свои услуги, а, значит, и увеличить заработки.
Галина Ширшик
