Уж замуж…не берут
Возраст современной невесты шагнул аж на десяток лет вперед по сравнению с нормой столетней давности. Назвать «старой девой» девушку тридцати лет от роду язык повернется только у тех, кто совершенно закоснел и не может выбраться из-под вороха условностей. Отсутствие семьи, скажем, в 28 лет, не воспринимается окружающими как нечто из ряда вон выходящее. Однако не хотеть замуж – это одно, а вот страстно мечтать о семье и не иметь возможности реализовать себя как мама и жена – это ли не трагедия? А ведь такое сегодня сплошь и рядом встречается. 
Казалось бы, красавица, умница, все при ней, а замуж ну никак. Почему? Психологи как всегда говорят, что причина скрыта в нас, и ничего с этим сделать нельзя, как ни пытайся, пока не осознаешь, отчего именно потенциальных мужей от тебя «ветром сметает». 
Может быть, вы слишком стеснительны и предпочитаете быть мужчинам вроде лучшего друга, носите брюки, подчеркивая свою асексуальность, и обсуждаете с ними тонкости подледной рыбалки. Это неплохо – женщина должна иметь что-то общее с объектом своей любви, но и плохо одновременно, ведь с другом спать не пойдешь, а женщина должна вызывать в муже как минимум желание, так что начинайте раскрывать свою женственность. Купите пару юбок для начала. А дальше вам понравится))
Умная женщина – это волнующее создание. Апофеоз и вершина природы. Но слишком умные женщин – наказание для мужчин. Они всегда спорят, всегда на голову выше, сильнее, быстрее… Ну кому захочется, чтобы семья превратилась в марафонский забег? Поэтому и остаются умницы одни, продолжая ставить рекорды трудоспособности на работе, предпочитая закрывать глаза на то, что жизнь без семьи имеет явно деформированный вид. Что тут делать? Наверное, перестать доказывать себе и окружающим свою уникальность и ум. Поверьте, все это видят. А вот по-настоящему умной станет та женщина, которая сумеет скрыть свой ум от мужчины, и станет для него верной и милой спутницей, которая всегда поддержит его мнение, а не обзовет дураком и неумехой, презрительно скривив губы.

 Гиперсексуальность и масса знакомств среди мужчин – тоже препятствие для брака. Дело в том, что ваш потенциальный жених, который, казалось бы, собирается сделать предложение, можеит в один прекрасный момент окинуть взором толпу ваших обожателей и выберет другую, более сосредоточенную на нем даму в жены. И так постепенно сделают все остальные. А потому открытый флирт со всем, кто хотя бы немного знаком, должен остаться в прошлом, если, конечно, вы намерены выйти замуж.
Еще одна деформация личности, способная отпугнуть любого – страстное, неприкрытое и гипертрофированное желание заботиться о ком-то. Поначалу мужчины, как мотыльки, слетаются на огонек такой жертвенной любви, но потом, обогревшись и просушив личные вещи, собирают чемоданы, выбрав в жены стервозную даму, которая предпочитает ходить по салонам красоты, а не гладить его рубашки и готовить комплексные обеды.   Таковы мужчины – они должны заботиться о своей женщине сами. Если наоборот – то женщина в сознании мужчины превращается в маму. А с мамой спать грешно, это каждый знает. 

Предположим, вы учли эти моменты, скорректировали свой характер и вышли замуж. Это еще не все. Жизнь полна неожиданностей, и будьте готовы к тому, что мужчина может уйти. Не сосредотачивайтесь на нем, живите и своей жизнью, имейте свои зоны комфорта. 

Плавание, теннис, вышивание крестиком, в конце концов, да что угодно – но – ваше личное, ни от кого не зависящее. То, что приносит вам радость. Мужчина, который видит перед собой увлеченную, довольную жизнью и им самим женщину, не уйдет от нее ни по каким причинам.
