Отдых в Таиланде мечта любого человека, которому по душе эксперименты, теплое море и необычные традиции. Именно поэтому, многие заядлые туристы выбирают Таиланд для своего уик-энда и положительными отзывами откликаются об отдыхе в просторах Интернета.
Туристический опыт Юго-Восточной Азии, говорит об одном: все, что можно организовать, продать, показать за деньги, здесь показывается, организовывается и продается.
Таиланд имеет две стороны одной медали: с одной-разнообразные варианты отдыха с пользой для тела и удовольствием, начиная с «веселья» на дискотеке в клубе, погружения под воду с опытным инструктором до «постижения Нирваны» у подножья величественных храмов.
С обратной стороны медали-коммерческий Таиланд, где множество туристических услуг поставлено на конвейер и уникальностью это назвать сложно. Стоит заметить, что за массовостью, скрывается недоступность для среднестатистического туриста из-за цен на туры и путевки.
Многим туристам не удастся лично поучаствовать в грандиозном и уникальном фестивале ракет, что проходит каждую весну в городке Ясотхон или стать участником удивительного вегетарианского фестиваля на Пхукете-все же, у них получится приобщить себя к экзотичности Таиланда. Именно здесь можно узнать и лично ощутить на себе лечебный тайский массаж, силу и красоту тайского бокса. Невозможно удержаться от дегустации местной, традиционной кухни, в которой хитом считается рис со смесью пряностей карри, а так же морепродукты, с острыми соусами и приправами. К выбору мест для трапезы стоит подходить ответственно и избирательно: от не внушающих доверие, открытых и маленьких кафешек, стоит отказаться из-за возможного не соблюдения гигиенических и санитарных норм. Так же следует избегать использование льда в прохладительных коктейлях, которые всегда кстати, особенно если отдых активен и насыщен поездками.
Среди мест для посещения стоит выделить вековую столицу Сиаму, в 100 километрах от Бангкока, рядом с которой находится парк Аюттхая, известный своими эпичными руинами. Если проехать в западном направлении от Бангкока, удивлению не будет придела, поскольку перед туристами возникнет 127-ми метровая статуя Будды, по праву считающаяся легендарной. Для странствующих с детьми подойдет зоопарк и слоновый заповедник, где за отдельную плату можно прокатиться на слоне.
Стоит отметить, что страна предоставляет сервис, оптимальный по соотношению «цена/качество» для приезжих, желающих оздоровиться и отдохнуть.
