Мальчик и Новый год


Ночь была особенно прекрасна. В свои столь юные года Мальчик уже знал цену времени и отсчитывал минуты до чуда. 


Письмо, с надеждой написанное Дедушке Морозу, в которого Мальчик не верил лет так с 4, было написано неделю назад и вручено родителям. Оно пахло корицей, новогодним снегом и забвенными мечтами.


В написанном Мальчиком письме, неровными буквами с небрежными, орфографическими ошибками, говорилось об одном: «Дедушка Мороз! Я так хочу чуда!!! И какой-нибудь подарок от родителей»


Мальчик часто думал о собаке, о новом мобильном телефоне, о мире во всем мире и конечно же о роликовых коньках, которые есть у его друга. 


Стрелки податливо стали на свои места, что означало начало нового года, начало новой эры и нового отсчета времени.


Мальчик, сорвал с себя одеяло и босыми ногами прошлепал по всему коридору. Спустившись по лестнице вниз, Он замер и еле дыша, на носочках, пробрался под густые руки красавицы-Елки, что гостила у них на праздники.


Своими маленькими пальчиками, мальчик изучал красивую упаковку подарка, подписанного самим Дедушкой Морозом...Ему. Прищурив глаза и постучав коробкой о пол, Он смело подумал о том, что собака-друг отменяется, для роликов сверток маловат, а непонятная, загадочная форма упаковки, заставляет сомневаться о происхождении презента и возможности его совершать телефонные звонки.

Проказники-пальцы, оторвав кусок упаковочной бумаги, проникли в саму суть волшебства. То, что было скрыто от глаз Мальчика, манило волшебством. Избавившись от лишней бумаги, его глаза познакомились с черным футляром, коробкой, тайником, бункером, сюрпризом. Его сюрпризом. 

Ни теряя ни минуты Он открыл футляр…


Елка замерла, сдерживая восторженные крики неугомонных герлянд и конфети. Она знала, что сейчас происходит таинство.


Пижама с медведями и уважительный полушепот всего вокруг, заставили Его освободить от оков футляра самое сокровенное- прекрасную скрипку, сотворенную с приятного на ощупь дерева. Она пахла лесом, лаком, мастерской, как у папы и чуть-чуть новыми кроссовками. Внутри был смычок с неизвестного материала, провоцирующий маленькие руки возомнить себя талантливым и известным всему миру Скрипачом. Мгновение и несколько неосторожных звуков сорвались с инструмента, наполнив комнату нотами...Она стала больше, выше и лучезарней.


Мысли были разорваны, полны радости и праздничного благоговения. В голове Мальчика кружили пчелы и повторяли один и тот же вопрос: «Откуда Дед Мороз узнал о моей самой сокровенной мечте???»

