ДИЗАЙН КВАРТИРЫ

Ваше настроение зачастую зависит не только от людей, с которыми вы общаетесь, но и от вещей, которые Вас окружают. Разработка дизайна жилого помещения не настолько легкий и простой процесс, как может показаться вначале. При создании интерьера квартиры необходимо добиться многих вещей, но, пожалуй, главное достичь в жилом помещении чувства уюта, защищенности, покоя и комфорта. От того, насколько комфортно будет чувствовать себя человек в квартире, зависит и его эмоциональное и психологическое состояние, а значит и успех на работе, в семье, да и во всей деятельности.
Не всегда бывает легко самостоятельно разработать дизайн своей квартиры и учесть все нюансы, чтобы создать гармонию в интерьере жилого помещения.

Вот сейчас и пришла пора обратиться к специалисту дизайнеру. Только мастер-дизайнер поможет превратить все отдельные аспекты наших желаний в единое целое. Создаст для Вас такой интерьер, в котором учитывается не только эстетическая сторона. Профессионал сделает интерьер Вашей квартиры также функциональным и эргономичным, то есть эффективным и удобным.
День начинается с утра, так и квартира начинается с прихожей. Наверное, хорошо, уходя из квартиры, не метаться в поисках, например, ключей, а окинуть себя взглядом в большом зеркале и с улыбкой вступить в новый день, или вернувшись в квартиру сразу же ощутить гармонию своего дома в удобной прихожей. Какой бы ни была прихожая, ни к чему забивать ее вещами – вам скорей всего в этом поможет шкаф-купе, современная подставка для обуви. Прихожая это лицо вашего жилища и судить о квартире в целом и ее хозяевах будут по ней.
Можно долго говорить о дизайне каждой, отдельно взятой комнаты, ведь отделка и спальни, и кухни, также очень важна. Но давайте поговорим об общем дизайне вашей квартиры.

Красиво, когда вся квартира выдержанна в едином стиле, который отвечает вашему внутреннему состоянию, который помогает обрести покой или наоборот настроиться на работу.

Может это будет настоящий классицизм, с его солидностью и даже некоторой тяжеловесностью, или в комбинации, с другими стилями, образуя новые и оригинальные варианты. Симметричность и точность, неброские спокойные тона, нейтральная стройная мебель – все это подойдет для людей скорей всего серьезных, консервативных и сдержанных, любящих порядок и придерживающихся его.

Красива квартира, оформленная в стиле хай-тек, в который идеально вписывается мягкая мебель, простых геометрических форм. Металл! Стекло! Никакого дерева! Стулья и стулья с металлическими ножками, со строгими прямоугольными или круглыми стеклянными столешницами и сидениями. Легко перемещаемые, журнальные столики, оборудованные колесиками, эффектные стеллажи со стеклянными полками. Так и, кажется, что здесь живет человек стремящийся заглянуть в будущее – будто не житель планеты Земля вовсе, а какой-то космической станции.
Какой бы стиль оформления квартиры вы не выбрали, помните, достичь оптимального результата можно только в результате тесного сотрудничества между дизайнером и заказчиком. Только так возможно достижение полного комфорта в Вашем доме.
