Выкатные диваны – многофункциональные решения по привлекательной цене

Одним из самых популярных на протяжении многих десятилетий, безусловно, является диван с выкатным механизмом трансформации. Устойчивый потребительский спрос на него легко объясним: многие из нас живут в квартирах, где одна комната выполняет несколько функций. Днем она является гостиной, а на ночь превращается в спальню, комфортным спальным местом в которой становится диван-кровать с выдвижным основанием.
В мебельном интернет-салоне «Ольга» вы найдете выкатные диваны различных размеров, а значит, вы легко подберете вариант как для небольшой детской комнаты или домашнего кабинета, так и для просторной гостиной-столовой. 

Удобно, практично, современно!

Глубокие сиденья, уютные спинки и удобные подлокотники подарят вам комфорт, если вечером вы устроитесь на диване всей семьей или присядете в обед поболтать с лучшей подругой за чашечкой чая. Ночью же параметры сиденья увеличатся примерно втрое, чтобы гарантировать полноценный сон.

Оцените очевидные достоинства выкатных диванов:

· в сложенном виде они очень компактны и занимают минимум места;

· в разложенном имеют идеальную поверхность, без складок и вмятин, спать на которой чрезвычайно удобно;

· при помощи простого механизма диван легко разбирается, и сделать это может даже хрупкая женщина или ребенок;

· внутренняя конструкция прочна и надежна, и в ней просто нет элементов, которые могут выходить из строя даже в результате интенсивных нагрузок;
· все модели оснащаются вместительными ящиками для пастельных принадлежностей.

При огромном разнообразии дизайнов товары в нашем каталоге обладают доступной стоимостью, к тому же мы стараемся делать цены еще привлекательнее, сотрудничая на протяжении многих лет с крупнейшими производителями мебели на специальных условиях. 

Выбирайте лучшее!

В представленных образцах - только качественные материалы и современные обивочные ткани, а также прочные колесики, при помощи которых движется сиденье. В качестве наполнителей использован пенополиуретан, в том числе и высокой плотности – долговечный и экологически безопасный материал. Есть у нас диваны-кровати с пружинным блоком для тех, кто хочет приобрести мебель с ортопедическим эффектом. 

Каждая товарная позиция сопровождается фотографиями, которые помогут хорошенько рассмотреть приглянувшийся образец, и понять, как он выглядит не только в сложенном, но и в разложенном виде. А вот впишется ли диван в отведенные для него «квадраты», вы сможете узнать по подробным описаниям с указанием размеров. 

Вы можете приобрести как готовые варианты, так и подобрать свою обивку, чтобы сделать заказ на мебель с уникальным дизайном. И вам не придется долго ждать, ведь мы уложимся в самые короткие сроки.
Хотите сделать свой дом еще уютнее? Тогда звоните и заказывайте выкатные диваны с бесплатной доставкой по Владимиру и Москве в мебельном салоне «Ольга» по телефонам: +7 (963) 711-53-81, +7 (900) 585-26-51. И не стесняйтесь задавать вопросы по представленному ассортименту! Мы с удовольствием на них ответим.
