Со странностями. Лучшая подборка самой дивной обуви всех времен и народов
Конечно, может через пару сотен лет современная для нас обувь покажется кому-то странной и будет предметом насмешек, но сейчас нам на это плевать. Мы с удовольствием носим уникальные по внешнему виду женские сникерсы, ботинки Timberland и мягкие овечьи сапоги угги (на этом список обувной гордости не заканчивается).
Пока мы в козырном положении, можно громко посмеяться с обуви прошлых веков. Кстати, смеяться можно не только громко, но и спокойно, так как многие представители, заставшие странную обувь, давно уже не с нами (нас никто не осудит).
И так!
[bookmark: _GoBack]Мужские туфли на каблуках из 18-го века. Не можем упустить тот факт, что в целом мужчины из 18-го века выглядели странно. Эти высокие кучерявые парики…Но считали они себя, безусловно, красавцами и мачо. Идея ввести в моду мужские туфли на высоких каблуках пришла Людовику XIV. Этот странный тип с «богатой» фантазией посчитал нужным подчеркнуть стройность аристократических ножек. Лучше бы соревновались в кое-чем другом, ей-Богу.
Японский чопины. Внешне больше похожая на салатницы, обувь на 18-ти сантиметровой танкетке изготовлялась из натурального дерева. Сверху все это притрушивалось драгоценными камнями и кружевами, а потом шагай уверенной походкой, волоча за собой собственные ноги, увешенные супер тяжестью. Благо, сегодня чопины можно увидеть только в музеях, а изобретение относится к 16-ому веку.
Обувь без каблуков.  Первые такие туфли появились в 2007 году, а одной из первых на своих ножках из продемонстрировала Виктория Бекхэм. Все бы ничего, но врачи утверждают, что ношение такой обуви может привести к пушистому букету заболеваний позвоночника и коленей. Поэтому, пускай сам дизайнер, Антонио Берарди, и носить свое детище.
Сапоги-пуанты. Это Вам не мягкие и пушистые женские UGG. Высокий каблук превращает сами сапоги в подобие пуант. Ходить в них практические нереально, но купить можно в специализированных интернет-магазинах.
На этом человеческая фантазия (или дурость) не ограничивается. Мы же предлагаем купить что-то более практичное, стильное и удобное в носке. Выбирайте на нашем сайте любую обувь, будь это кроссовки, сапоги, ботинки и т.д. Мы доставим Ваш заказ не странной обуви в любой регион Украины.







