Как приучить мужчину готовить?
Заставить нельзя, но можно мотивировать
Слезы, обиды, скандалы не помогут. Никаких крайних мер.
Не устраивайте забастовок, не отказывайтесь становиться к плите. 
Готовьте в обычном режиме, не то чтобы совсем невкусно, а однообразно, без изящества. 
Понимание того, что стандартное меню: борщ котлеты, компот - приговор на всю жизнь, вдохновит к действию даже самого отпетого лентяя. 
Искусство состоит в том, чтобы незаметно втянуть вторую половину в тему,  признать, что он на кухне номер первый и, потупив глазки, согласиться на роль подмастерья. Не надо маниакально отстаивать своё первенство, поверьте, в этом деле на второй ступеньке пьедестала гораздо комфортнее. 
Поставить серьёзную цель
Ошибаются те, кто  пытается научить любимого жарить яичницу или варить гречневую кашу. Не прокатит. Примитивные задачи принижают мужское достоинство. 

Нужен масштабный проект. 
Предложите приготовить, то, что вы оба любите, но до этого пробовали только в ресторане. Например, утку с яблоками, стейк  или кролика в сметане. 
Лучше делать это в субботу, осенью или зимой, когда рано темнеет, плохая погода. В такие дни наиболее уместны дела домашние, уютные. 

В ответ он, скорей всего, пригласить вас в ресторан. Включите женские хитрости, убедите, что общепит не лучший выход из положения, аргументом могут быть
· высокие цены
· сомнительное качество, неизвестно, что скрывают за крепким ароматом специй, возможно, их специально положили так много
· нет телевизора, можно пропустить футбол
· нельзя расслабиться и устроить приятное продолжение романтического ужина
· окружающие не все симпатичные люди 
Если в кафе вы все же пошли, деликатно, как бы невзначай,  проговорите то же самое за трапезой или после неё.
Начать с теории
Доводы сработали, он согласен. Теперь необходима серьёзнейшая теоретическая подготовка. Многие представители сильного пола быстро теряют интерес к тому, что не получается (столько возни, а результата никакого).

В интернете полно кулинарных сайтов, на которых рассказывают, и показывают, что, из чего и как приготовить.
Задержитесь на страничках поваров мужского пола. Есть настоящие виртуозы своего дела, любо-дорого смотреть. Новоявленный кулинар убедившись, что кухня не только женское дело, обретет своего учителя, который разовьёт талант и укажет путь.
Не помогать и не мешать
Распределите обязанности. Пусть муж займется, разделкой, а вы погрузитесь в тонкости рецептуры.

И не дай вам Бог вмешиваться в его процесс!
Разделывает кролика, как вам кажется, неправильно, пусть себе разделывает, не пытайтесь помочь, не давайте советов.  Лучше уберите грязную посуду, наведите порядок на столе. 
Покупать игрушки и  делать комплименты

 Станьте благодарным зрителем, щедрым на аплодисменты, поддержите словами:

· Мне бы никогда такое не удалось.

· Ты сделал это эффектнее, чем гуру
· Талантливый человек талантлив во всём
С первого раза у него, точно, не всё получится. Но какой мужик признается, что чего-то не сумел? Обратите неуспех во благо.
Всему виной плохой инвентарь, ведь так? 
Срочно купить правильные ножи!!
Какие именно? - решать, тебе, любимый. 
Тема режущих инструментов глубока и безгранична, покупка настоящего «шефа» или сантоку ввергнет в пучину поисков и размышлений.
Лиха беда начало. Следом, как в сказке, пойдут кастрюли за резаками, казаны за сковородками, не говоря уже  о прочих  фритюрницах, пароварках и микроволновках.
Какие горизонты для творчества и эксперимента!
Выпустить на рынок 
Первое совместно приготовленное блюдо не будет идеальным по вкусовым качествам.
И это замечательно.
Лезвия заточены, деньги в кастрюли и сотейники вложены, а готовить вы не умеете по определению. Мужчине ничего не останется делать, как  разобраться с продуктами и специями.
Пройдя очередную теоретическую подготовку, благо есть положительный опыт с ножами, он, как танкер «Дербент», двинет в сторону ближайшего рынка. Советую вам присоединиться, и не забывайте о роли восхищенного зрителя. 
На самом деле, восторг вам разыгрывать не придется. Подкованный, уверенный в себе, он будет по-настоящему неотразим.
Почему я говорю именно о рынке?

Причины две. 

Во-первых, из-за импортозамещения в магазинах полно некачественных продуктов.

Во-вторых, важен фактор личного контакта, возможность публично продемонстрировать что ты - покупатель, который понимает.
Продавцы сразу это чувствуют, с профи разговор ведут уважительный с первого куска телятины, тушки кролика и рыбьего хвоста. Обязательно появится и останется надолго свой мясник (зеленщик, молочник), который никогда не посмеет продать  лежалый товар. Поскольку на жену привилегии не распространяются, угадайте, кто будет главным закупантом?
Не останавливаться на достигнутом
Уверена, что вторая попытка состоится и будет удачнее первой. 

На этот раз, супруг не ограничится только подготовительными работами, будет доминировать на всех фронтах и создаст нечто потрясающее. 
Лавры успеха отдайте любимому, он это заслужил. 
Накройте красивый стол, зажгите свечи  и насладитесь кулинарным шедевром. Уверена, он будет не последним. 

Вам останется только каждый день  вслух вспоминать, как это было божественно - вкусно.

Да, чуть не забыла, первые эксперименты - только для себя.
Закрепить успех на публике
Гостей пригласите, когда появится его коронное блюдо. До этого желательно рассказать подругам, о талантах мужа.  Подруги не преминут привести его в пример своим вторым половинам. Подготовленная  таким образом толпа, будет причмокивать языками и заслуженно хвалить вашего Сашу (Мишу, Гришу). Так закрепится титул «мужчина, который прекрасно готовит». Придется соответствовать.
Желаю успеха.
