Говорят, всё дело в маринаде. Маринад – это фундамент будущего мясного блюда, это выдержка и вкус повара, его профессионализм и опыт. 
В «МАРИНАД 24» - сервисе доставки еды и напитков по Симферополю – всё именно так. Берем опыт поваров сети UNIQUM Brothers, умножаем на оперативную работу курьера, добавляем сюда доброжелательность менеджера на телефоне – получаем позитивные эмоции от вкуснейшего завтрака, обеда, ужина или перекуса с доставкой в руки!
Что предлагает доставка еды «МАРИНАД 24» в Симферополе
Широкий ассортимент суши, сочная пицца, изумительно ароматный шашлык, хрустящие закуски под пиво, наваристый плов, аппетитная шаурма, а также классические первые блюда и полезные салаты – всё это в меню сервиса «МАРИНАД 24». И никакого питания всухомятку! Не забудьте добавить к заказу компот или узвар, лимонад или газировку, а также пиво (включая фирменные сорта «Маринад»). 
Согласитесь, бывает так, что не удается выйти с работы на обед. Или нужно обеспечить офисный корпоратив пиццей и пивом. Или вдруг дома стало ну очень лень готовить. Или засиделись с друзьями у кого-то в гостях до поздней ночи и становится ясно: без шашлыка с овощной нарезкой никак не разойтись. Или гости нагрянули без предупреждения. Будьте готовы к тому, что утром и глубокой ночью, в обед или ужин по телефону «МАРИНАД 24» ответит доброжелательный голос менеджера. Который примет заказ, ответит на все вопросы, проконсультирует по новинкам и сочетанию блюд с напитками.
Конечно, в Симферополе доставкой блюд и напитков круглосуточно никого не удивишь. Но согласитесь, при заказе еды мы всегда испытываем опасения: не будут ли везти заказ слишком долго? Не доставят ли желанное блюдо в непригодном виде? Особенно это касается суши и роллов, для которых эстетичный внешний вид – половина всей философии этого блюда. 
Долой опасения! Строгая система контроля в «МАРИНАД 24» позволяет обрабатывать и доставлять заказы максимально быстро самым аккуратным образом. Будьте уверены, для суши и роллов у нас разработаны специальные коробочки с надежным корпусом, для пиццы – удобные коробки, не позволяющие соусу протечь, и сохранить блюдо горячим и сочным. Шашлык сохранит свой аромат, суп не прольется, а салат порадует своей свежестью и хрустящими овощами. 
Преимущества доставки блюд от «МАРИНАД 24» по Симферополю
Пока Вы только планируете, что заказать на ближайший обед, экипажи сервиса «МАРИНАД 24» уже едут по улицам города и пригорода, везут горячие, вкусные блюда и напитки клиентам. 
В чем еще преимущества доставки еды от «МАРИНАД 24» в Симферополе?
· Сразу три номера телефона, по которым менеджеры принимают заказы: легко дозвониться!
· Широкий выбор блюд на все случаи жизни: блинчики – на завтрак, супы и мясо – на обед, сытные салаты – на ужин, пицца для посиделок, шашлык для особенных случаев в кругу близких!

· Ответы на все, даже самые каверзные, вопросы. Какая закуска больше подойдет к темному пиву? В каком виде пиццы минимум килокалорий? Какие роллы больше понравятся девушке во время ужина тет-а-тет? Смело спрашивайте наших менеджеров!
· Отличный выбор напитков, включая пиво. Для гурманов: фирменные сорта светлого и  темного пива под названием «Маринад»!
· Бесплатная доставка по Симферополю при заказе на сумму от 399 руб.!
И помните: «МАРИНАД 24» - это доставка не просто блюд, а кулинарных шедевров, каждый из которых содержит частичку души и тепло рук повара. Тесто для пиццы вымешивается вручную по итальянским традициям. Маринад для шашлыка и мяса готовят из секретных букетов специй. Для шаурмы не жалеют начинки. Плов создают по всем канонам. Суп готовят так же вкусно и наваристо, как любящая своих внуков бабушка. А к салатам добавляют волшебные соусы, позволяющие раскрыть суть каждого ингредиента.
Звоните, спрашивайте, заказывайте! И приятного Вам аппетита!
