5 самых востребованных профессий в кризис: куда поступать и почему?
Экономическая ситуация в РФ оставляет желать лучшего еще с 2014 года, когда в нашу страну пришел коварный и непоколебимый кризис. Производство пошло на спад, деловая активность стала снижаться, а компании резко сократили расходы, в том числе и зарплатные.
В такой ситуации быть уверенным в своем будущем не так-то просто, если только вы не относитесь к той категории работников, профессиональные навыки и опыт которых даже в кризис пользуются большим спросом.
Давайте рассмотрим 5 самых востребованных профессий в непростые кризисные времена и то, в каких ВУЗах страны лучше всего на них обучаться.
1. iOS-программист
Даже в кризисное время за бортом экономического благополучия не останутся люди, профессия которых звучит гордо - «программист». Особенно, если речь идет о кадрах, способных создавать высочайшего качества приложения для мобильных платформ. Им обеспечены и трудовые места, и высокие зарплаты, и карьерный рост.
Где учиться?
· МГТУ им. Н.Э. Баумана. Это учебное заведение уже давно является одним из самых лучших университетов страны и готовит отличные кадры в области программирования. Поступить в ВУЗ не так уж и трудно, а вот получить диплом об его окончании выходит далеко не у всех;
· ИТМО в Санкт-Петербурге, который принимает желающих на факультет информационных технологий и программирования. И хотя проходной балл здесь очень высокий, а конкуренция и того больше, специалисты, выпущенные ИТМО, никогда не бывают безработными.
2. IT-специалист
Хотите прочно укрепиться на рабочем месте? Идите в программисты и аналитики, работа которых тесно связана с обработкой огромных объемов данных. В условиях кризиса любая, даже самая небольшая компания, вынуждена проводить анализ рынка с целью оптимизации расходов, чтобы иметь возможность планировать свою деятельность.
Где учиться?
· МГТУ им. Н.Э. Баумана, факультет информатики и систем управления с возможностью поступить сюда без экзаменов, победив в олимпиаде под названием «Шаг в будущее»;
· на факультете ВМК МГУ им. М.В. Ломоносова, где будущим программистам дают глубокие предметные знания. Безусловно, конкурс большой — более пяти человек на одно место, однако есть возможность пройти на бюджет (335 человека);
· в МФТИ, где IT-специалисты обучаются сразу на 3 факультетах: это радиотехника и кибернетика, управление и прикладная математика, а также инновации и высокие технологии.
3. Транспортный логист
Логика будущих логистов, рассчитывающих в кризис занять хорошее место под солнцем экономики, вполне обоснована. Развитие ж/д и морских перевозок напрямую связаны с востребованностью в высококвалифицированных работниках, отлично разбирающихся в организации схем товарных поставок.
Где учиться?
Логистика — это «юная» специализация в РФ, поскольку обучать ей в нашей стране начали только с 2000-го года. Лучше всего отучиться в Национальном исследовательском университете «Высшей школы экономики», после окончания которого (успешного, разумеется) вы можете получить европейский сертификат уровня EJ Log и работать в странах ЕС.
4. Автомеханик
Не любите сидеть в офисе и предпочитаете свободу? Что же, тогда дорога знаний должна привести вас в автомеханики, услугами которых пользуется вся страна. Как говорится, кризис кризисом, а пешком ходить не очень-то хочется.
Где учиться?
Предлагаем обратить внимание на Московский технологический университет (МИРЭА, МГУПИ, МИТХТ), где вы с успехом можете обучиться начертательной геометрии, освоить азы инженерной графики и в деталях запомнить все автомобильные «детали».
5. Юрист
Ни одна уважающая себя компания не может обойтись без юриста, не говоря уже о «бытовых» нуждах населения, которое страхует автомобили, оформляет документы и регистрирует право собственности даже во время кризиса.
Где учиться?
Безусловно, лучше всего в Москве и Санкт-Петербурге, особенно, если речь идет о МГУ. Вы слышали о том, что хорошие студенты этого ВУЗа трудоустраиваются уже во время учебы? Это совершеннейшая правда, однако поступить туда не так-то просто. Как вариант — сдать документы в МЭСИ, МГИМО или РУДН.
И помните, что стать юристом, автослесарем, программистом, фармацевтом, кассиром, логистом может каждый, однако удержаться на плаву в кризисное (да и любое другое время) сможет только специалист высокого профиля.


