Варикоцеле операция стоимость
Варикоцеле — это заболевание, при котором вены, снабжающие кровью половые и внутренние органы малого таза, расширяются, теряя эластичность. Это приводит к увеличению кровотока в паху, сопровождающегося ощутимым дискомфортом и болевыми ощущениями.
Данное заболевание диагностируется у 15% мужчин. Последствием варикоцеле становится частичное или полное бесплодие, спровоцированное перегреванием половых органов и гибелью сперматозоидов.
Прочему возникает?
Основной причиной появления у мужчин варикоцеле становится наследственность, при этом пациенты долгое время и не подозревают о наличии у них неприятного заболевания.
Сопутствующими факторами развития болезни становятся:
· нарушение режима приема пищи; 
· курение и прием алкоголя; 
· сбой в половой жизни;
· сидячая работа. 
Можно ли лечить варикоцеле без операции?
Большинство врачей считает, что при 1 ступени заболевания, характеризующейся незначительным расширением вен, можно обойтись и без оперативного лечения. Для этого будет достаточно нормализовать работу ЖКТ и избегать физических нагрузок.
Безоперационное лечение варикоцеле — это еще и качественно проведенный массаж, а вот средства народной медицины как самостоятельный метод лечения варикоцеле не рассматриваются. Они могут снимать некоторые симптомы заболевания...
