Как получить стипендию на образование в США?

Мечтаете учиться в США? Хотите получить диплом одного из самых престижных вузов? Не проблема: университеты и академии Штатов открыты для иностранных студентов. «Нет, проблема есть – финансы», - возразит нам далеко не один абитуриент. И будет прав: качественное образование стоит денег. Но талант, ум и способности высоко ценятся в Стране Свободы – за хорошую учебу вузы США дают стипендии даже иностранным студентам. И этой стипендии вполне хватает на оплату учебы, проживания, питания, транспорта.
Кто может претендовать на стипендию в вузах США?

Как только речь заходит о получении финансовой помощи, сразу же возникают различные бюрократические препятствия. Нужно доказать, что именно Вы – самый лучший студент, достойный стипендии. Собственно, прохождение самой бюрократии – еще одна ступенька, доказывающая, что Вы усердны и привыкли добиваться своего.
Подача документов на стипендию чаще всего включает демонстрацию оценок по всем предметам, мотивационное письмо, описание своих достижений. Можно хвастаться чем угодно, начиная от спортивных побед, заканчивая собственными научными открытиями, пускай и малыми. В вузах США очень любят разносторонних студентов: даже на факультете математики обратят внимание на того, кто лучше всех играет в футбол. 
Одним словом, каждый ответит на вопрос «Кто может претендовать на стипендию в вузах США [ссылка на: https://world-study.ua/education/usa/]?» по-своему. Кто-то уверенно скажет «именно я», а кто-то подумает, что «у меня вряд ли получится…». Выигрывает, как известно, тот, кто уверен в себе.
Критерии получения стипендии на обучение в США

Охотнее всего выдают стипендии студентам, изучающим точные науки. Гуманитарии «ценятся» меньше. Если Вы выбрали факультеты математики, физики, IT, машиностроения, биологии, химии и проч. – Ваши шансы возрастают. Это легко объясняется тем, что США стремятся вкладывать деньги в те сферы, в которых они лидируют на мировом рынке. Обыкновенная экономика – ничего личного.
Одним из важных критериев является также академическая успеваемость. Для этого нужно предоставить свой оценочный лист по всем предметам. Сюда же относятся и успехи в смежных областях, включая спорт. Не забываем также, что в Штатах нужно хорошо знать английский язык (в этом помогут языковые курсы [ссылка на: https://world-study.ua/courses/usa/]). 
Вторичными критериями является принадлежность к определенной национальности, религии, организации. Известно, что толерантные Штаты нередко любят громко поддерживать тех, кто, по их мнению, социально не защищен.   
Мотивационное письмо должно раскрывать ответ на вопрос «Как лично я приношу пользу науке, обществу, данному вузу?». Нередко мотивация студента является решающим фактором при выборе стипендиата. Поэтому старайтесь писать искренне и по существу, не нужно скромничать или превозносить свои качества. За несоответствие Вашей студенческой деятельности тому, что было описано в мотивационном письме, стипендии вполне могут и лишить. Иногда можно честно прибавить, каких навыков лично Вам не хватает для достижения цели, и как Вы планируете улучшить себя в этой связи.
И напоследок: размер стипендии определяется каждым вузом индивидуально. 
Стипендии бывают:
· бакалаврские (ВА), 
· магистерские (МА),
· для программ MBA. 
По срокам: как правило, рассмотрение заявки кандидата занимает до двух месяцев. В некоторых случаях стипендия может быть выдана в качестве трансферта учебного кредита, взятого на получение образования в банке любого государства.

