Как получить студенческую визу в США

Решили поступать в вуз США? Отличный выбор: Штаты уже несколько лет подряд входят в ТОП-3  стран с самым высоким уровнем образования. Для получения высшего образования в США [ссылка на: https://world-study.ua/education/usa/] необходима студенческая виза, которая называется «F1».
Какие права дает виза F1 студенту? Она предполагает въезд человека на территорию США в статусе студента дневного отделения аккредитованной учебной программы. Выбранный вуз в Америке должен быть уполномочен правительством страны для принятия иностранных студентов.
Условия получения визы F1

Какие условия следует соблюсти, чтобы получить желанную «студенческую» визу F1?
1. Нужно быть зарегистрированным студентом академической образовательной программы или же слушателем языкового курса [ссылка на: https://world-study.ua/courses/usa/], либо учащимся по профильной профессионально-технической программе.
2. Выбранный университет или академия, либо языковая школа должны обладать разрешением от USCIS на принятие иностранных студентов.
3. Следует быть студентом дневного отделения в аккредитованном учебном учреждении.
4. На Вашем счету должна быть в наличии сумма, достаточная для оплаты всего срока обучения.
5. Требуется подтверждение о том, что въезд в страну осуществлен не в целях эмиграции и у студента присутствует намерение продолжать после учебы постоянное проживание на родине. 
Как правильно подать заявление на студенческую визу США F1

Для получения визы нужно заполнить специальную форму I-20. Затем следует отправиться в ближайшее к Вашему населенному пункту консульство США, где нужно представить заполненную форму и паспорт. В консульстве оплачивается специальный сбор, затем заполняется еще одна форма - OF-156. Это заявление на визу, которое требуется подкрепить доказательством Вашей финансовой поддержки.  В целом, следует заплатить $175 USA – из них $100 за подачу заявления и $75 за почтовое оформление документов.
Затем следует беседа с сотрудником консульства, которому нужно доказать свою позицию о привязанности к родине. Важно отрицательно отвечать на все вопросы о планах эмиграции в США. К интервью лучше подготовиться заранее, проговорив про себя ответы на возможные вопросы.
В случае, если виза студента будет одобрена, информацию о нем занесут в базу SEVIS. Если в визе откажут, можно попросить в консульстве об оформлении повторного заявления. 
Какие документы понадобятся для оформления студенческой визы в США F1

· Копия загранпаспорта (его дата истечения должна быть более 6 месяцев после Вашего возвращения из Штатов);
· Справка из банка о достаточной для оплаты обучения сумме (около $500 в неделю);
· Нотариально заверенное поручительство спонсора (в случае, если оплата обучения будет производиться со счета, который не принадлежит студенту). 
Въезд в США по студенческой визе F1

Имея на руках долгожданную визу, будьте внимательны к срокам: нельзя въехать в США ранее, чем за 30 дней до начала учебы. Как правило, виза действует весь период обучения плюс 30 дней по окончании учебной программы. Период времени, в течение которого можно находиться в Штатах, определяется сотрудником таможни в порту прибытия и отмечается в Вашей специальной форме I-94 Arrival-Departure Record. Важно хранить эту форму, желательно – носить ее в паспорте. 
Работа по студенческой визе F1

Студентам с визой F1 разрешается работать не более 20 часов в неделю при условии академической успеваемости и посещения всех занятий, и только в пределах своего кампуса. Кроме того, студенты имеют право работать на полную ставку на каникулах. 
Чтобы работать за пределами кампуса, нужно разрешение от USCIS, его не выдают первокурсникам.
Конечно, бывают различные исключения. Можно доказать свою финансовую несостоятельность, возникшую в результате непредвиденной ситуации. Это позволит работать вне кампуса в любое время при наличии хорошей академической успеваемости. 

