

Обзор производителя Аква Родос

Мебель для ванной комнаты Аква Родос производится в восточной Украине. Но уже сегодня, спустя двенадцать лет после своего основания, эта компания успешно завоевывает рынки России, Белоруссии, Казахстана, Молдовы и других стран. В чем секрет? Пожалуй, в том, что руководство бренда выбрало себе девиз «европейское качество и комфорт» и придерживается его все годы существования фирмы. 

Говоря о европейском качестве, здесь не преувеличивают: фабрика может по праву похвастаться своим оборудованием. Например, влагостойкость и глянцевый блеск мебели для ванных комнат Аква Родос достигается благодаря новейшим технологиям покрытий лакокрасочными материалами Italcolor, созданных в Италии. А зеркала практически не подвержены воздействию влаги благодаря амальгаме на основе серебра Glaverbell из Бельгии. Некоторые модели шкафов-пеналов для ванной комнаты Аква Родос комплектуются подсветкой, роль которой выполняют высококачественные светильники испанской фирмы Ebir.

Основа любой тумбы с раковиной для ванной комнаты Аква Родос – это материалы, прошедшие строжайший контроль экологической безопасности и имеющие соответствующие сертификаты. Яркий пример – плиты ДСП Kronospan из Чехии и Польши, натуральный шпон из Италии. Отдельная тема – фурнитура, которую бренду поставляют известные заводы европейских стран, специализирующиеся в данной сфере десятки, а то и сотни лет.

Компания располагает отдельным помещением для чистовой окраски. Именно поэтому цвета у мебели яркие, сочные, стойкие. Сразу после окраски модели упаковываются для надежной транспортировки. Чтобы все процессы происходили правильно, на предприятии внедрена система контроля качества ISO 9001. Это куда более строгий протокол, чем привычный отечественному потребителю ГОСТ.

История развития бренда не совсем обычна: изначально руководство ориентировалось на продажу мебели в страны Европы. Однако, российские потребители продемонстрировали настолько высокий спрос, что было решено занять и восточные рынки. Это и неудивительно: до тех времен отечественный потребитель не был разбалован доступной мебелью европейского качества. Сегодня вся мебель для ванной комнаты Аква Родос продается с гарантией. С ней, кстати, никаких проблем на территории России не будет: официальное представительство бренда давно и успешно работает в Москве. 

Чем порадует и удивит ассортимент компании? Во-первых, широким выбором моделей. Здесь можно найти коллекции любых цветов, оттенков, форм и стиле. По ценам - от «эконом-класса» до «элит-класса». Например, шкаф-пенал для ванной комнаты Аква Родос высокого класса дополнительно комплектуется регулируемым навесом. Кстати, почти все модели этой марки имеют яркое отличие – доводчики на дверцах. Это препятствует громкому и шумному захлопыванию дверцы. 
Любое зеркало для ванной комнаты Аква Родос не боится влаги – оно имеет специальное покрытие против запотевания. Всё благодаря амальгаме на основе серебра бельгийского производства. Такие зеркала для ванной комнаты Аква Родос – способ увидеть себя во всей красоте, ясно и четко. 

Понравится потребителям также тумба с раковиной для ванной комнаты Аква Родос. Её боковины и фасады покрыты тремя слоями грунта и двумя слоями полиуретанового белого лака с высокой степенью блеска. Выбрать можно любой цвет на свой вкус. А торцевые стороны корпусных деталей из ДСП покрыты водостойкой АБС. 

Сегодня бренд может похвастаться не только мебелью для ванной комнаты Аква Родос. Под этой маркой стали выпускать модели для всего дома, включая детские комнаты, гостиные и кухни.

