Рубрика: Тема номера

Название: Украина – возрождение агродержавы или как козаки весь мир хотят накормить.  
Конец июля ознаменовался чередой довольно значимых событий в мировой экономике. Одно из них – визит украинского премьера Аресения Яценюка в США, Великобританию и Канаду. В столице последней из стран - В Оттаве делегации подписали соглашение о завершении переговоров по созданию зоны свободной торговли между Украиной и Канадой. 
"Фактически речь идет как о взаимных инвестициях, так и о взаимных поставках товаров. Например, нам канадцы открыли рынок для готовой продукции и продуктов питания, которые мы сможем поставлять в Канаду", – подытожил премьер. По его мнению есть 3 пункта, которые необходимо поменять в отечественном сельском хозяйстве, чтобы накормить весь мир. А именно: техническое оснащение, технологии и подходы. 
Однако необходимо понимать ситуацию, в которой оказались украинские аграрии и с каким фронтом работ им предстоит справиться чтобы принять вызовы нового времени. 
«Нетепличные условия» для украинских тепличных хозяйств

По мнению руководитель проекта «АПК-Информ: овощи и фрукты» Татьяна Гетьман, отечественным тепличным хозяйствам грозит банкротство. Себестоимость собственных огурцов и помидоров приближается к стоимости импортных. Аналитики выделают две беды: падение экспорта и рост себестоимости. Первая напрямую касается запрета на ввоз украинских овощей и фруктов в Россию, а это целых 90% от всего тепличного экспорта. 
Вторая – рост себестоимости, стала следствием 40% подорожания газа. В результате у наших аграриев пропало ценовое преимущество. Ведь «себестоимость — это всегда проблема производителя, а не покупателя», — подчеркнула Гетьман. Удельный вес затрат на энергоносители в украинской тепличной продукции стал составлять аж 75%.  Существующие энергоемкие тепличные хозяйства выращивают овощи с марта по сентябрь и уже не конкурентноспособны. 
Кроме этого можно назвать и определённую «неповоротливость» привычного нам тепличного комплекса. Обычно там выращивается монокультура. Отсутствует возможность одновременно получать широкий ассортимент продукции.
И нельзя забывать о том, что в условиях изменения климата, когда колебания ночных и дневных температур стали настолько существенны, что замедляют процесс развития и созревания овощей, открытое земледелие становится довольно уязвимым и зависимым от погодных капризов. Как мы видим, по этой причине урожай грунтовых овощей в этом сезоне ниже ожидаемого. 
И всё это свалилось на голову наших аграриев в самый неподходящий момент -  когда рынок экспорта в Европу и Канаду стал полностью открыт для Украины. 
Всё пропало или пора достать козыри из рукава? 
О том есть ли у отечественных аграриев какие-либо козыри чтобы сделать «ход» в сложившейся ситуации нам расскажет директор департамента бизнес и грантовых программ "Европейской Ассоциации Развития бизнеса", Наталья Сергеевна Горшкова. 
Наталья Сергеевна, есть ли решение для проблем, навалившихся на украинских производителей сельхоз продукции? Есть ли предпосылки для становления Украины как агродержавы?
- Безусловно, ком проблем велик. Годами эту отрасль системно никто не реформировал, не ставил учёным адекватные задачи. Но находчивые отечественные умы новаторов  не теряли времени даром. Просто их разработки необходимо не откладывать под сукно, как было раннее, а реализовывать и поддерживать. Вот это и будет то, о чём говорил премьер: «Новые технологии, новые подходы». Я могу рассказать, как минимум, об одной технологии, которая позволит решить аргариям сразу 5 проблем. Это энергосберегающий гелиотепличный комплекс. В его работе используется совокупность способов использования солнечной энергии для: 
1. оптимального фотосинтеза; 
2. прямого или косвенного теплоснабжения; 
3. преобразования в различные виды энергии и др. 
Это, как мы помним, уже минус 2 беды – подорожание газа и резкие перепады ночных и дневных температур.  
Что из себя представляет такая теплица? 
- Комплекс состоит из 14 автономных модулей, полезной площадью 250 м2 каждый.  В каждом модуле автоматически поддерживается автономный микроклимат для конкретной культуры. Он предназначен для использования эффективной технологии выращивания продукции самого широкого ассортимента – любого вида ягод, овощей, зеленых культур, цветов, кормов для животных, лимонов, бананов, кофе, мандаринов.  
     В тепличном комплексе уборка урожая одной культуры может сочетаться с посадкой другой. Основанное на таком принципе хозяйство, дает возможность оперативно изменять ассортимент культур в теплице, быстро реагируя на текущие рыночные запросы. А это уже решение той «неповоротливости» традиционных теплиц, о которым мы уже упоминали. Значит ещё минус одна проблема. 
- Самое важное, что этому комплексу не нужно потреблять газ! Основное энергообеспечение осуществляется за счет солнечной энергии. Это обеспечивается оригинальной конструкцией тепличных блоков.  То есть проблема с неконкурентоспособностью цены на наши тепличные овощи и фрукты тоже будет решена. 
- Стоит отметить, что инновационные технологии независимого органического земледелия позволяют использовать даже малопригодные для земледелия земли. Ряд авторских разработок дает возможность с помощью концентрации солнечного света получить улучшение витаминных и вкусовых свойств плодов. Очень много интересных мыслей по поводу оптимизации использования воды. 
Какова судьба этого проекта? Не будут ли столь перспективные технологии оставлены без внимания? 
- Думаю нет, ситуация настолько заведена в тупик старыми методами, что выход один – реформы и новые подходы в земледелии. Тогда, безусловно, мы сможем достойно освоить открывшиеся нам рынки сбыта и кормить целые континенты. Причём качественной продукцией. Кстати, во время конкурса, который проводило Американское Правительственное Инвестиционное Агентство LINC Project USAID, проект выращивания эко-продуктов в энергосберегающем гелиотепличном комплексе “Зелений світ”, уже признан одним из 10 лучших энергосберегающих проектов в Украине. 
Сейф для урожая 
Безусловно никто не может представить чернозёмную Украину без широких полей и раскидистых садов. Насколько сегодня аграрии могут защитить плоды своих трудов от вредителей и болезней мы спросили у обладателя многочисленных патентов, в том числе и на инновации в аргосфере Сергея Владимировича Мойсеева.  
Сергей Владимирович, есть ли сегодня в арсенале отечественных земледельцев эффективное оружие против подобных напастей, но безвредное для самого урожая и для человека? 
- Да, такие технологии есть. Я могу рассказать о наиболее удачной, на мой взгляд, из них. Это методика предпосевной обработки семян зерновых, бобовых, масляничных, крупяных и корнеплодных культур. Она производится при помощи СВЧ установки микроволновым излучением. Это позволяет без дополнительных затрат повысить урожайность, в зависимости от региона произрастания.
Происходит обеззараживание семян от таких вредителей как головня, фузария, от гнили и т.д. Уничтожаются или становятся неспособными к размножению такие насекомые–вредители как хрущ, долгоносик, брухус. При этом наблюдаются следующие изменения в различных растениях: 

1. ускоряется период созревания растений на срок 7-9 дней
2. качественно меняются в большую сторону показатели собранного урожая

3. снижается количество нитратов от 30 до 70%
4. в 4 раза падает количество тяжелых металлов и радионуклеидов в картофеле  
5. происходит увеличение содержания в плодах каротина, белков, жиров и сахара
6. Зеленая масса в растениях увеличивается до 50% 
- Список качественных преобразований можно приводить и далее, ведь урожай разных культур повышается от 15 до 100 процентов. Например, в северных районах Украины после обработки посадочного картофеля полностью исключалось нападение колорадского жука на зеленую массу растений. 
- Эта инновационная технология уже многократно апробирована и доказала, что жизнеспособна. Под действием микроволнового поля увеличивается энергия прорастания, сила роста, всхожесть семян и урожайность. Поэтому я считаю этот метод прекрасной находкой. А перспективы украинского аргосектора многообещающими, но только с оговоркой, что действительно будут использоваться новые подходы, новые технологии и, конечно, подобающее современное техническое оснащение. 
                                                                                                                 Беседовала Лариса Коява
