                       Стабилизаторы напряжения
 Пожалуй, не только Киев страдает от резких скачков напряжения. От такой «болезни» есть только одно средство –  установка стабилизатора напряжения. Это устройство надежно защитит бытовую технику и все электрическое оборудование от перепадов напряжения и короткого замыкания. Украина является крупным производителем и, одновременно, импортером стабилизаторов напряжения. Цена на такое устройство гораздо ниже возможного ущерба, причиненного, к примеру, коротким замыканием. 
Типы существующих стабилизаторов.
Одно и трех фазные стабилизаторы в Киеве купить можно в таком исполнении:
· электронные
· электромеханические
· феррорезонансные
·  компенсационные
Кроме того, можно купить приборы, разного типа подключения – локальные (подключают непосредственно бытовому прибору) или стационарные (подключаются сразу для всего дома, квартиры)
У каждого вида стабилизатора есть свои плюсы и минусы. 
Электронные – работают тихо и быстро реагируют на скачки напряжения, но бывает, что и на выходе напряжение подается прерывисто.
Электромеханические – просты и надежны, но требуют постоянного технического контроля.
Феррорезонансные и компенсационные – практичны и надежны. Но цена на стабилизаторы такого типа значительно выше.
Конечно, стоимость – определяющий фактор и у каждого покупателя свои предпочтения. Но лучше один раз потратится и купить в Киеве или в своем районе стабилизатор высокого качества надежности, чем подвергать свою технику перепадам напряжения.
Для удобства покупателей, интернет магазин нашей компании Kiev Therm выложил на своем сайте подробное описание всех технических характеристик каждой модели. Можно, не выезжая за пределы своего домовладения, заказать надежный прибор с одногодичной гарантией. Консультационная поддержка, быстрое оформление и доставка товара – конек нашей фирмы!




