Откуда появился французский маникюр

Ухоженные ногти – залог успеха, как в деловых переговорах, так и в любой другой, самой обычной обстановке. Сегодня любая современная женщина уделяет большое внимание уходу за ногтями. С минимальными усилиями можно достичь эффектного вида ногтей, если прибегнуть к помощи французского маникюра. 

Основное достоинство французского маникюра в том, что ногти выглядят эффектно и одновременно очень натурально. Такие ногти идеально подходят под одежду любого стиля и цвета. 

А откуда же пришел к нам французский маникюр? Французским он был назван из-за своей изысканности. Несмотря на название, французский маникюр имеет американские корни. Этот очень популярный на сегодняшний день вид маникюра был изобретен в 1976 году в Калифорнии главой компании «ORLY» Джефом Пинком. Более тридцати лет назад необходимость в подобного рода маникюре появилась у актрис, которым нужно было изменять цвет ногтей при каждой смене костюма. Естественно, это было не очень удобно, поэтому французский маникюр стал для них идеальным решением. 

В настоящее время французский маникюр наиболее популярен среди врачей, учителей, музыкантов и т.д. Также он пользуется большим успехом и у женщин, которые любят выглядеть естественно. 
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