О стройматериалах

Стройматериалы широко применяются при ремонте и строительстве различных видов зданий. Стройматериалы подбираются непосредственно по назначению, исходя из их определённых качеств, а также защитных свойств. 
Благодаря своим свойствам пенобетон (пеноблок) на сегодняшний день широко применяется для возведения несущих стен при постройке домов до пяти этажей. Пеноблок  является хорошим тепло- и звукоизоляционным, морозо- и огнестойким, экологически чистым строительным материалом.  
Универсальная сухая смесь Ротбанд, в основу которой входит гипсовое вяжущее с добавками, предназначена для оштукатуривания стен, а также потолков внутри помещений при нормальной влажности. Также смесь подходит для кухни и ванных комнат жилых помещений.
Пескобетон применяют при изготовлении полов высокопрочных и износостойких, а также в монтажных работах. Пескобетон также применяется как мелкозернистый бетон для создания фундамента и отливок. Пескобетон является смесью высокой прочности, в основу которой входит неорганическое вяжущее (портландцемент), наполнитель (пески крупностью до 3 мм), а также улучшающие их свойства химические добавки.
Пескобетон М300, обеспечивающий высокое качество, достаточно широко применяемый в строительстве материал, включает в себя крупнозернистый песок, мелкий щебень, цемент М-500, а также пластифицирующие добавки.

Доставка стройматериалов осуществляется сегодня практически всеми фирмами на строительном рынке страны. Доставка осуществляется с помощью грузовых машин, в некоторых случаях доставка производится с поднятием на этаж. Современным ноу-хау является возможность заказа стройматериалов с доставкой через Интернет.
