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The title of the article is Lifeboats. The article deals with the lifeboats of tomorrow. The author writes that the humanity is still far from mastering the sea and, therefore, needs rescue crafts on board that will help the crew to survive in case of shipwrecking. The author gives a description of the lifeboat of tomorrow. He informs the readers that one such lifeboat looks like a flying saucer, and sailors who are on board of the ship which is in trouble can get into the capsule, close the water-tight doors and operate the controls which drop the capsule automatically into the sea. The text gives valuable information on the material of the lifeboat which is fibre that makes the boat float on the sea and prevents it from dragging down from the sinking ship. The author stresses that it will protect the men inside from explosions, fire and extreme cold. The boat has a thirty-kilowatt diesel engine and, thus, it can carry survivors to the coast. It is also mentioned that to help rescue ship and aircraft to find it the upper part of the capsule is covered with a special orange paint which can be detected by radar. In conclusion the author writes that each capsule is large enough for twenty-eight men.
Заголовок данной статьи – «Спасательные шлюпки». Статья рассматривает спасательные шлюпки будущего. Автор пишет, что человечество до сих пор далеко от освоения моря, и поэтому ему необходимы спасательные приспособления, находящиеся на борту корабля, с помощью которых экипаж сможет спастись в случае кораблекрушения.  Автор дает описание спасательных шлюпок будущего. Он сообщает, что одна из таких шлюпок может быть в форме летающей тарелки, и моряки, находящиеся на борту корабля, вышедшего из строя, смогут сесть в капсулоподобную шлюпку, закрыть герметичные дверцы и использовать средства управления, чтобы сбросить капсулу в море. Текст дает ценную информацию о материале шлюпки, которым является стекловолокно, позволяющее лодке оставаться на поверхности, и, предотвращающее ее потопление вслед за тонущим судном. Автор выделяет, что это защитит людей, находящихся в шлюпке, от взрыва, возгорания и сильного холода. Лодка работает на тридцатикиловатном дизельном двигателе, и, таким образом, она сможет перевести выживших к берегу. Также упомянуто, что для быстрого обнаружения шлюпки поисково-спасательным морским или воздушным судном, верхняя часть капсулы покрыта оранжевой краской, которая облегчает обнаружение радаром. В заключение, автор пишет, что вместится в такую капсулу смогут двадцать восемь человек.  
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A.C. generators can be designed and built for much higher voltages than can d.c. generators, the voltage of the latter being limited by the problem of sparking at the commutator, a component which is absent in the a.c. generator. Then there is the most important factor that it is easy to transform a.c. power from one voltage to another by means of the transformer, an operation that is denied to the d.c. system.


The transformer also enables the voltage to be stepped down at the receiving end of the transmission line to values which can readily be used by the various consumers. If necessary, it can be converted to the d.c. form for actual use. There are certain processes for which d.c. is either essential or at any rate desirable but the utilization of electric power in the a.c. form is growing steadily.
Генератор переменного тока разработан и используется для мощностей выше, чем может вынести генератор постоянного тока. Мощность последнего ограничивается из-за возникающих искр в переключателе, который отсутствует в генераторах переменного тока. Также, самым главным преимуществом генератора переменного тока является легкая трансформация электроэнергии с одной мощности на другую средствами трансформатора. Такую операцию невозможно выполнить в генераторах постоянного тока. 

Трансформатор также позволяет уменьшать напряжение на конце линии передачи до величин, которые могут быть использованы разными потребителями. При необходимости, он может быть переоборудован в генератор постоянного тока для фактического использования. Есть определенные процессы, в которых естественным является использование генератора постоянного тока, либо его использование предпочтительно. Однако, использование электрической энергии посредством генератора переменного тока стабильно повышается. 
