Желаете развить тренированное тело? Хотите быть уверенными в своих силах? Наши курсы саморазвития по системе «Абсолют» – уникальные методики, гарантирующие результат! Они действительно работают!
Каждый курс – произведение искусства, созданное индивидуально для каждого. Это уникальный подход – мы учитываем ваши личные качества (рост, вес, возраст, опыт, психологические особенности и пожелания). Как результат: вы получаете сбалансированную систему, разработанную под ваши характеристики.
Что мы вам предлагаем? Практические программы – отличная возможность трансформировать свое тело и разум. Наша задача – вооружить вас навыками самозащиты в критических ситуациях. Особое внимание мы акцентируем на саморазвитие вашей личности. У нас можно заказать обучающие курсы: Самооборона, Боевое Кунг фу, Формирование идеального тела, Борьба со страхом и другие психофизические практики.
Преимущества наших курсов:
· Подходят всем. Вы научитесь постоять за себя и близких весьма доступными методами. Теперь каждый способен овладеть техникой самозащиты и укрепить здоровье!
· Удобны. Занимайтесь в любое подходящее время! Выбирайте уютное место и практичную форму по вашему предпочтению.
· Эффективны. Над созданием вашей программы трудятся только квалифицированные специалисты. Каждый мастер – гуру своего дела.
· [bookmark: _GoBack]Доступны. Стоимость любого курса может позволить себе каждый.
· Понятны. Все занятия расписаны пошагово. Каждая тренировка – это подробное описание приемов, видео-инструкции. Присутствуют конкретные индивидуальные советы.
Мы остаемся с вами на протяжении всех занятий. В любой момент вы можете получить консультации относительно ваших упражнений. Просто напишите нам, или пришлите свое видео.
Готовы к будущим приятным изменениям? Свяжитесь с нами удобным для вас способом. Система «Абсолют» – трансформация тела, духа и мышления!
