Девичник в Вегасе
Свадьба всегда является важным шагом в жизни молодоженов, а также большим испытание, как для гостей, так и жениха с невестой. Жених думает над своим выбором, невеста боится, что все будет не так как запланировано. Гости свадьбы частенько не хотят проводить весь свой день на свадьбе и вести бесконечные беседы на разные не интересующие их темы. Но больше всего переживают подруги невесты, ведь им нужно, чтобы невесте было хорошо, а главное, чтобы их платья сидели на них отлично.
Энни вот-вот должна выступить в роли подруги невесты, но у нее не легкий период в жизни. Ей никак не хочется видеть все эти улыбки и радостные лица, потому что веселья ей уж никак не хочется. 
[bookmark: _GoBack]И вот приходит день, когда героине следует забыть обо всех ее проблемах и невзгодах. Девушку уже пригласили стать подругой невесты. Невеста является самой лучшей подружкой Энни. В довольно большой компании девушек  Энни предстоит провести девичник. Это будет не просто девичник, а умопомрачительное приключение, которое отразится на личной жизни Энни…
http://filmix.net/komedii/23338-devichnik-v-vegase-bridesmaids-2011.html

Перевод с американского
	Фильм о достаточно странной и необычной любовной истории. Крис, герой фильма, является бездомным щенком, у которого ничего нет за спиной. Это необычный парень, он маньяк-убийца, от своего занятия он получает огромнейшее удовольствие. Крис одержим своими маниакальными наклонностями и жаждой убивать. Путешествуя по стране на стареньком фургоне, он подобен саранче, истребляет людей на своем пути. После него остаются только мертвецы.
	Полная противоположность маньяку Крису, девушка Аврора. Ее отец очень богат и имеет свой бизнес, который и приносит ему состояние. Аврора больше не может так жить, она устала от окружения и общества, в котором ей приходится находиться. 
 	Как-то раз судьба Авроры сводит ее с Крисом. Так уж сложилось, что девушка влюбляется в него и готова ради него свернуть горы. Ведь он не такой как все остальные. Ради него девушка готова пойти на все и даже овладеть опытом и искусством, которое есть у Криса… 
http://tfilm.tv/19160-perevod-s-amerikanskogo.html

Захватчик
	История об одном африканце, которого изрядно «потягала» судьба. Однажды Амаду, а именно так зовут героя, оказывается выброшенный на один из берегов, который находится на юге Европы. Мужественный, силен духом и довольно разговорчивый африканец с надеждой идет своим новым путем. Ударами судьбы, оптимист Амаду попадает в сердце Бельгии, а именно в Брюссель.
	Здесь, в Брюсселе он и начинает строить планы, а вместе с планами и новую жизнь. Не теряя ни минутки своей жизни, он начинает работать. Ему удается налаживать жизнь, маленькими шагами он добивается своего, ведь в его душе живет надежда на самое лучшее. Однако спустя некоторый промежуток времени, все начинает идти не так как он ожидал. Постепенно надежда угасает, и у него попросту опускаются руки, Амаду уже устал от своей жизни…
	Но вдруг на его пути происходит встреча. Он познакомился с женщиной по имени Аньес. Она весьма привлекательна собой, хотя и не очень молода, самодостаточная и имеет свой собственный бизнес…	

Как приручить медведя
	Увлекательный мультфильм, который будет по вкусу не только детям, но и их родителям. Ведь природа столь необычна и столь загадочна, что из-за этого вызывает двоякие ощущения. Первое, это душевный трепет, второе – интригующее любопытство. Картина настолько выразительна, что сможет затронуть любой возраст. 
	Джонатан уже достиг отметки в возрасте 11 лет. Каждый год, на лето, период каникул он приезжает к дедушке, где и проводит весь сезон. Дед живет в лесу, на окраине тихого, дремучего леса. Так сложилось, что на эти каникулы компанию мальчику составила его меньшая сестра София. Девочка непоседа еще та, ее нереально усадить на одно место. 
	Случилось однажды нежданное. Девушку похищает древний медведь, житель дремучего леса, можно сказать хозяин этой местности. Живет он в этом лесу более тысячи лет. Парнишка не намерен отдавать сестренку и поэтому отправляется на ее поиски, прямо в самую глубину леса. Хотя сам он тоже очень и очень боится, но сестра для него дороже страха. Пока он идет через лесные дебри, ему приходит в голову мысль, возможно в лесу обитают существа, которые будут страшнее медведя…
http://filmix.net/fjuntezi/21223-kak-priruchit-medvedya-den-k230mpestore-bj248rn-2011.html

Водойом
	История двух девушек, которых связывает одно общее дельце. Криста, является одинокой матерью и девушка Юлия, у которой специализация в юридических вопросах по экологии. Как-то раз Юлие выпало приглашение на работу в одной из деревень. Деревня весьма отдаленная, но девушка соглашается и едет туда. Неподалеку от деревни есть водохранилище, которое совсем скоро может затопить поселок.  Работа водохранилища заключается в том, чтобы охлаждать реакторы, которые есть на местной электростанции. При помощи данной станции подается электричество на всю страну.  Паре дамочек необходимо защитить всю страну от потери электричества и деревню в частности от потопа. Теперь им придется потрудиться, дабы предотвратить этот процесс.  В их руках сейчас находятся судьбы людей, деревни и их личные жизни… Посмотрим, что предпримут дамочки… 

http://kinoylei.org/load/zhanry/drama/vodojom/40-1-0-2358

Хранители сокровищ
Археолог Виктория любительница покопаться в прошлом и поискать старые вещи. Однажды на очередных раскопках она находит старинную карту. На карте размещена информация, и путь где находится Печать Соломона. Это бесценный древний артефакт, амулет, который получил великий царь Соломон от самого Господа Бога. Данное открытие не оставляет ее равнодушной и девушка не ожидая ни минуты отправляется на поиски амулета. Не сказав ни кому о карте, с желанием самой найти артефакт и не делиться ни с одной душой, она уже в погоне за открытием находки. 
	Однако слухи распространяются быстро и уж тем более за данной Печатью давным-давно охотятся множество людей во всем мире. Узнав обо всей сложившейся ситуации Ватикан, отправляет девушке в помощь одного ученого по имени Тедди. Теперь он должен помочь ей найти сокровище и не допустить, чтобы оно попало в злые руки. Ведь в плохих руках этот артефакт может стать сильной угрозой для всего человечества. Здесь и начинаются приключения Виктории и Тедда.  
http://baskino.com/films/priklyuchencheskie/5766-hraniteli-sokrovisch.html

Рейдер
	Рейдеры это люди, которые охотятся за необыкновенной добычей, а именно большим бизнесом. Они отбирают предприятия, у которых хорошо процветают дела и, которые, приносят хороший доход. Для достижения своих целей они готовы на все, начиная от фальшивых документов и разных подкупов, до криминальных инцидентов и даже убийств.  
	Однажды одному из известных и сильных рейдеров делают заказ на захват института. Работа института заключается в научно-исследовательской работе. Взявшись за работу рейдер, начинает свой захват. Но бывший директор института обращается за помощью к мощному адвокату, который уже давно изучает рейдерские захваты. Адвокат соглашается помочь и берется за дело. Но ему это все нужно не ради финансового вознаграждения. В данном институте работает его хороший друг Пахомов, который находится в архиве. Узнав о том, какие документы нужны рейдерам, Пахомов хватает «ствол», водку и спускается на свое рабочее место в ожидании захватчиков. 
	Дела рейдеров теперь плохи, все их планы сломаны…
http://baskino.com/films/dramy/1992-reyder.html

Провинциалка
	Лули тринадцатилетняя маленькая девочка. Живет в Небраске, родители у нее не подарок. Постоянно пьют и плохо обходятся с ней. Мать у Лули ведет легкую жизнь, постоянно пребывая с разными мужчинами, в то время как отец не может уже несколько лет выйти из запоя. В связи со своей неблагополучной семьей ребенок довольно замкнутый в себе.  Она уже привыкла к тому, как ведут себя родители и как относятся к ней, поэтому отраду она находит в рисовании и своих фантазиях. Напившись такой жизни с самого детства, ее психика не выдерживает, и девочка решается на сильный поступок. Она бежит из дома в поисках лучшей жизни. Отправилась девочка, в Лас-Вегас, прихватив с собой пистолет, подаренный отцом на день рождение. В своем путешествии ребенок знакомится с одной аферисткой. Девушка Гленда использует маленькую Лули для своих грязных дел. На пути у ребенка встречаются еще много разных не хороших людей. Устав от такого побега, она решается вернуться, но позвонив домой, узнает, что папа бросил семью, а матери дочь безразлична.  Девочка в растерянности и не знает, куда ей пойти в таком злом мире…
http://filmix.net/dramy/50441-provincialka-hick-2011.html


Моя безумная семья

	Молоденький парнишка по имени Константин, зарабатывает на жизнь путем создания роликов для рекламы. У парня сумасшедшая семейка и он хочет найти девушку, которой понравится его семейство. Ведь постоянно когда дело доходило до знакомства с семьей, все проходило не так как хотелось. В последствие парня бросали. Дело в принципе не в родителях, они у него с виду нормальные. Но его папа всегда всех пассий сравнивает с насекомыми, мать постоянно при его же девушках говорит им о том, что все девушки только и мечтают побыстрее выскочить замуж. Сестра всегда начинает пересчитывать всех бывших своего брата. А дедуля, даже ничего не говорит, всех попросту пугает его внешний вид.  
	Когда Костя очередной раз познакомился с девушкой, он понял, что хочет быть с ней до конца дней своих. Но он для себя решил не знакомить ее со своими родными. После того как они уже прожили вместе около года она знакомит парня со своими родителями и говорит им о том что собираются играть свадьбу. Теперь Косте обязательно нужно всех знакомить со своей семьей…
http://baskino.com/films/komedii/1405-moya-bezumnaya-semya.html

Самаритянин
	Все-таки 20 лет тюремного наказания исправляют людей. Так случилось и с героем фильма, который отсидел и стал на путь исправления. Фоули герой фильма решил завязать с прошлым, подумав долгие годы о своей жизни, он решается на начало новой жизни, в которой не будет криминала. Его товарищи давно так и сделали. В погоне за новой жизнью он решает начать из поисков своей спутницы жизни. Он мечтал о молоденькой женщине, с которой и построит семью, но не все в жизни, так как хочется нам…
	На горизонте у Фоули появляется сынок его бывшего напарника Итан. С его появление приходит и последнее дельце, но герой отказывается от этого, так как он уже завязал со всем прошлым. И все бы хорошо, если бы его дочери ничего не угрожало, Итан догадывался, что тот откажется, поэтому объектом для шантажа стала дочь Фоули. Конечно же, он соглашается на дело и уверяет себя, что афера последняя. Он убеждает и верит в то, что от этого можно легко уйти, а от подельников просто скрыться…

http://filmix.net/trillery/36038-samarityanin-the-samaritan-2012.html

Наказание 
	Много людей в нашем мире не довольны своей жизнью и готовы пойти на суицид. Также и герой фильма молодая девочка, подросток Райли. Она совсем недоволен своим жалким существованием, тем более что причин, из-за которых она так огорчена весьма хватает. Одной из самых главных и важных для нее причин является ее ненависть ко всем одноклассникам и другим подросткам, которые учатся в той же школе. Вторым фактором, конечно же, неразделенная симпатия. Ей очень нравиться парень, но он никак на нее не реагирует и вообще не замечает. А теперь еще он начал роман с ее бывшей подружкой. Но ударом «ниже пояса» стали школьные дебаты, на которых героиня потерпела неудачу. 
	Из-за этих событий девушка окончательно решила покончить свою жизнь убийством. Но в этом деле, неожиданно для нее появился маньяк, который напал на нее. Теперь у нее не легкий выбор позволить маньяку убить ее или же сделать это самой и покончить собственноручно со своей жизнью… 


Реквием по убийце
	Детективный триллер сюжет, которого происходит в Швейцарии. В городе с необычайно красивой природой и завораживающими пейзажами. Главная героиня фильма Лукреция, очаровательная и сногсшибательная женщина, а по совместительству отличная наемная убийца. Девушка в прошлом была оперной певицей, имела маленькую дочь, которую сама и воспитывала. 
	В своем деле она ас. Очень хорошо разбирается и использует в деле различные яды. Как-то раз она решается закончить свою карьеру наемного убийцы, но для этого ей нужно завершить последнее задание в Альпах Швейцарии. Ее целью является оперный певец, который перешел дорогу некоторым важным людям. Под видом обычной певицы в его хоре, ей нужно ликвидировать заказанного человека. 
	О данной ситуации и заказе узнает разведка и посылает на помощь певцу своего человека. Правда говоря, работник не опытный и постоянно попадает в передряги, когда уже стоит за шаг до вычисления убийцы…
http://baskino.com/films/trillery/5141-rekviem-po-ubiyce.html

Золотые ворота
	Русская мелодрама, поучительное и доброе кино о том, как в погоне за журавлем можно легко потерять маленькую синичку.  Картина фильма об отношениях родителей и их детей. О том, как не всегда в семье может быть все хорошо и гладко. Фильм пойдет на пользу всей семье.
	Имя героини Дарья, все свое существование посвятила любимой работе, но еще ее основной и самой важной любовью является ее дочурка. Единственная дочь в семье, родители ей дали довольно необычное имя Ия. Время идет, дочь растет, взрослеет и соответственно постепенно отдаляется от мамы и материнской заботы.   Работа в больнице детским врачом ее никак не привлекает, она видит ее бесперспективной и не модной. Девушка больше не хочет бедно жить и мириться с тем, что не может себе много позволить. Она вовсе покидает свою мать и уходит на вольные хлеба. Свою мать она считает неудачницей, с бабушкиной закалкой.  Уйдя от жизни с матерью, она вошла в золотые ворота, за пределами которых была красивая и богатая жизнь. Та, которую она рисовала в своих мечтаниях…
http://filmix.net/melodramy/23702-zolotye-nebesa-2011.html

Алиса

После расставания с парнем, подруга Алисы Кэрролл находится в сильной депрессии. Парень, которого она так любила, изменил ей с другой. Чтобы помочь своей лучшей подружке Алиса предлагает напиться с горя. Что у девушек отлично получилось. Но после выпитого, Кэрролл, кажется мало, и она предлагает употребить более мощные вещества. Недолго думая девочки пичкают себя наркотой. Под воздействием эйфории, они подымаются на крышу дома, где дурачатся. Алиса, пытаясь просто немного испугать и пошутить над Кэрролл, случайно толкает ее с крыши здания.
	После смерти подруги она не может успокоиться и ее не покидает чувство вины. Пытаясь убежать от своих мыслей и страхов, она вновь идет к торговцу наркотиками и берет дозу за дозой. Со временем она полностью погрузилась в темный мир, который связан с наркотой, животным сексом и убийствами. Алиса не понимает уже, где реальность, а где сон. В конце концов, она теряет реальность и ей постоянно, кажется, что рядом есть кто-то. И этот кто-то, убивает всех, кто есть рядом с Алисой…
http://filmix.net/trillery/29380-alisa-alyce-2011.html

Бэбиколл
Отличный триллер с психологическими оттенками. У Анны, героини фильма, нелегкая судьба. В недавнем времени она развелась со своим ненормальным мужем. Постановлением суда было решено дать опеку над восьмилетним сыном именно ей. Теперь после развода и выигранного суда, девушке приходится скрываться от психованного мужа. Соответственно она уезжает из города с целью новой жизни, а все старое оставить в прошлом. 
Поскольку ребенок героини очень боится спать один, Анна покупает нехитрый прибор. С его помощью она может всегда слышать своего ребенка. Такой прибор называется бэбиколл, скорее похож на радио или рацию. Однажды ночью она услышала через прибор душераздирающие крики. Девушка понимает, что кричит не ее любимый сын. Тогда кто же это? Может кто-то другой просит  о помощи, а может это обыкновенные галлюцинации на нервной почве?.. 
 http://baskino.com/films/trillery/1775-bebikoll.html

Хозяйка «белых ночей»
Марина является главной героиней фильма, а так же владельцем одной гостиницы под названием «Белые ночи». Данная гостиница находится прямо в центре Петербурга. В жизни Марии любовная история сложилась не очень хорошо, когда-то после сильной обиды на своего любимого, девушка пообещала себе, что впредь никогда не выйдет замуж. И всех мужчин, которые у нее будут, она попросту будет использовать для своих целей.  
При помощи своей красоты она заманивает в свою гостиницу много молодых людей, при этом, не давая им ни малейшего шанса на взаимность с ее стороны. Но судьба сыграла шутку и однажды к ней поселяется офицер морских простор, именуемый Константином. Он абсолютно бездушно смотрел на Марину, и она ему была вовсе не интересна, ведь он ненавидел женщин. Он даже позволил себе оскорбление в сторону девушки. Такой вульгарности не мог сделать ни один мужчина в сторону Марии. Решив  отомстить, девушка придумала план. Она хочет влюбить в себя офицера и заставить его подвергнуться мучительным страданиям от неразделенной любви…


http://all-hit.tv/3680-hozyayka-belyh-nochey.html

Абсолютное зло

Триллер криминального характера. Картина фильма развивается очень быстро, с первых минут фильма происходит большое количество разных событий. И такой темп развития на протяжении всего просмотра. Фильм сохраняет интригу и заставляет переживать за героев. 
Сюжет построен на полном человеческом преображении. Фильм показывает, как под воздействием обстоятельств люди могут изменяться. Герой фильма Джон, который не очень рад тому факту, что в столь молодом возрасте он уже муж и отец ребенка. От понимания этого он очень мучается. Также для своей семьи Джон является одним сплошным разочарованием, да впрочем, и для себя тоже. Но и для таких, как он, судьба иногда преподносит подарки и шанс на изменение своей жизни. 
У парня таким подарком стал довольно загадочный человек, который ему был не знаком. Незнакомец Ричард организовал убийственную поездку, в которой Джону нужно выбрать: остаться таким же неудачником, либо стать героем и спасти свою семью… 

http://www.vokrug.tv/product/show/Meeting_Evil/


Трамбозавр 3D

Очень давно на Земле правили не люди, а динозавры. Динозавры жили десятки миллионов лет тому и были хозяевами Планеты. Они были довольно разные, от маленьких до больших, от травоядных до хищников. Но все они находились в безграничных лесах. Эта история об одном маленьком динозавре из семейства тарбозавров. Самый мелкий динозавр, но очень любопытный и веселый, уже ждет не дождется, когда ему позволят пойти на охоту с его старшими братьями. Он очень желает вкусить взрослую жизнь и научится охотиться. Зовут малыша Пятнистый. И вот наступает день, когда ему уже позволено идти охотиться, но случается беда. На их отряд нападает страшный и мощный тираннозавр. В этой схватке, Пятнистый отбивается от своего семейства и теряется в глухом, и одиноком лесу. Долго блуждая по лесным просторам, он находит такого же малыша, с такой же историей. Они объединяются, и теперь им предстоит держаться вместе, сражаясь за свою жизнь… 

http://filmix.net/priklucheniya/87957-tarbozavr-3d-jeombaki-hanbandoeui-gongryong-3d-2011.html


Варшавская битва 

Драма, построенная на реальных исторических событиях. Картина отображает жуткую и, наверное, самую мощную битву, которая была в польской истории. Фильм о судьбе трех людей, которые жили в 1920-м году. Два молодых парня и девушка, она талантливый театральный актер по имени Ола, ее брат поэт Ян и военный жених Анжей. Сюжет происходит в то время, когда как раз разворачивается великая военная кампания, результатом которой станет битва под Варшавой. 
Это были очень сложные времена для поляков, которые отстаивали и боролись за независимость своего народа. В фильме показано, как была разбита армия западного фронта, которой руководил генерал Тухачевский.  Его армию разгромили под известным, историческим городом Варшавой. Войска Пилсудского смогли сделать такое с войском Тухачевского. Однако, даже не смотря на такие факты, генерал Тухачевский одержал повышение ранга и стал маршалом Союза. С этим званием он и вошел в историю человечества. 

https://my-hit.org/film/17427/

Плохая мамочка

Красивая и сногсшибательная молодая мама, которая пытается убежать и спрятаться от проблем и прошлого, которое преследует ее. Героиня Олив давным-давно переехала из СССР в Америку, где у нее родился сынок. Чтобы обеспечит хорошее будущее для своего ребенка, она решается порвать с прошлым своим занятием. Ведь Олив была изумительной мошенницей. Из-за такого рода деятельности она не раз попадалась в руки полиции. Решив завязать, она с сыном Бобби едет в более тихое и спокойное место Оклахому. Тут молодая мать и надеется что приключения ее позади, но и здесь ее настигает прошлое. Теперь ей грозит тюрьма за ранее совершенные преступления. Опеку над сыном берет ее новый друг, который является перспективным бизнесменом. 
Выйдя из тюрьмы, Олив настигает самое сложное испытание, которое ей предстоит пройти, а в конце сделать еще более сложный выбор, от которого будет зависеть судьба ребенка… 
 
http://filmix.net/dramy/46845-plohaya-mamochka-bringing-up-bobby-2011.html

Ну да ладно
Главный герой комедии итальянец по имени Четто. С виду довольно простой человек, но если присмотреться, то можно увидеть что он достаточно жестокий и черствый бизнесмен. Возвращается этот мерзкий тип в родную Италию из Южной Америки, где он пересиживал несколько лет, дабы спрятаться от властей и от роли любящего мужа и заботливого отца. Возвращается он не один, а с парой дамочек. Это была женщина и небольшая девочка, имен, которых он даже не знает, так как не стал их попросту запоминать...
По приезду его жена встретила его не очень гостеприимно, а с огромным скандалом. Его сын уже достаточно взрослый и как раз пора того времени когда он начал ухаживать за девочками. Многое изменилось за время отсутствия Четто. Даже законодательство изменилось так, что, таким как он теперь очень нелегко живется. Но он нашел выход, как раз в это время собираются провести выборы. И Четто не раздумывая, ставит перед собой цель выступить одним из кандидатов. Для того чтобы притянуть к себе внимание и заинтересовать людей он пользуется услугами специалиста, который может сделать так чтобы мнение людей было направленно в сторону нужного кандидата.

http://films.imhonet.ru/element/1194868/

Расплата за любовь
Мария уже давненько переехала из деревни в город, но ее визит вновь потребовался для организации и помощи в приготовлении свадьбы. В деревне решили сыграть свадьбу, и Маша едет помочь организовать данное мероприятие. Во время проведения свадьбы девушка не могла не заметить, как к ней подкатывает местный бизнесмен Семен. Семен самый богатый в деревне человек, а также хозяин клуба, где празднуют свадьбу. Семен достаточно жестко приставал к Марии, что пришло не по душе его работнику. Парень заступился за девушку и спас от озабоченного бизнесмена. После этого между ними возникли светлые и нежные чувства. Вскоре они влюбляются.
После такого отказа Семен не смог простить его унижение и решил отомстить. Он выследил младшую сестру Маши и убил ее. На месте убийства он оставил кулон, который ранее украл у Маши. Все обстоятельства указывают на то, что Мария и является убийцей. Постановление суда был вынесен жестокий приговор…
https://my-hit.org/film/14443/

Сопровождающий
Отличный, отдыхающий комедийный боевик для всей семьи. Герой фильма Рэй. Один из самых классных водителей, такой водитель на вес золота и найти похожего практически нереально. Частенько он работает с грабителями, так как постоянно ищет какой-то доход, и время от времени его нанимают люди не чистые на руку. Всем хорошо Рэй получает за работу большой гонорар, а грабители в свою очередь не переживают за свои шкуры и за поимку. 
Один фактор, который немного мешает водителю, это его растущая дочь. Ведь Рэй имеет голову на плечах и понимает, что, во-первых, своим заработком он может оставить девочку без отца, во-вторых, подает ей плохой пример. 
Ради любимой дочери он решается уйти от такого заработка и полностью завязать. В планах у него вернутся к жене, и жить, не тужить с дочкой и любимой женой. Но как обычно бывает, темное прошлое настолько плотно привязалось, что не дает ему уйти. 
Поиски работы окончились плачевно. Ничего для него нет, зато в криминальном мире предложений масса. Хотя Рэй пообещал себе больше не ввязываться в грязные делишки, все же идет на последнее задание, которое связанно с ограблением банка. После работы он наконец-то устраивается на работу. Теперь он сопровождающий школьного автобуса…
http://kinogo.net/3790-soprovozhdayuschiy-2011.html

Нянь
Главный герой комедии парень по имени Ноа. Бросил учебу, но не по своей воле. Его попросту выгнали из колледжа. Парень простой неудачник, который не работает, теперь уже не учится и которому приходится вернуться к матери домой. На его пути, почему то всегда какие-то преграды и барьеры, которые не дают толстяку продвинуться в жизни. 
Его одинокая мать постоянно твердит ему, что тот сидит на шее у нее. И толстый парнишка задумался о работе. Но он не хотел напрягаться и поэтому решил устроиться няней к красивой и молодой соседке. Ведь ему нужно всего-то смотреть за детьми и утруждать себя не придется…
Но познакомившись с детками и работой поближе, он понял, что попал в адскую обитель. Теперь ему предстоит присматривать за тремя детками, из которых двое мальчиков и одна девочка. Первый юноша очень умен, второй малый очень смахивает на гангстера, а их сестренка просто любит играть на нервах. Первая встреча детей и няня была совсем не теплой и его первая ночь с ними, стала для него ночью выживания. Посмотрим, смогут и они поладить, и справится Ноа с работой няни?..
http://filmix.net/komedii/31041-nyan-the-sitter-2011.html


Обезьянки 

Драма со спортивными наклонностями, шедевр кинематографии. Сюжет фильма построена на отношениях юных девушек увлекающихся спортом. Девочки профессиональна занимаются гимнастикой, но не обычной, а гимнастикой на лошадях. В их отношениях очень много эмоций и проявлений чувств. Что мешает девушкам стать сильными лидерами и получить высокие достижения в спорте.  Все их тренировки, жизнь и действия в плотную связаны с сексуальной жизнью. Одна из девушек постоянно получает удовлетворение от своего доминирования, но такое удовольствие связано исключительно с ее сексуальными фантазиями и сюда никак не можно отнести реальную жизнь. Девушку заводит даже тот факт или та картина, которую она видит в конюшне, как лошади совокупляются. Все в этом мире должно иметь границы…
Фильм поведает о том как можно любить и при этом быть злостными соперниками.
http://bestkino.su/2013/07/obezyanki/

Счастливчик
Застенчивый и скромный парень по имени Бен, он же главный герой кинофильма. С давних времен настолько сильно влюблен в девушку Люси, что больше его никто не интересует. Знакомы Люси и Бен с ранних лет и с того момента он и влюблен. Кстати сейчас они работают вместе, но Люси все никак не отвечает ему взаимностью. Она любит мужчин немного из другой категории. Таким мужчиной является ее шеф, с которым она успешно завела роман. Но как бывает, ее босс использовал ее и сообщил секретарше, она же Люси, что между ними больше ничего быть не может. Конечно, после этого девушка поникла и упала в отчаяние. 
Бен, в свою очередь, придя домой обнаружил, что стал победителем миллионной лотереи. Теперь конечно он стал увереннее и может с лихвой приударить за свое любовью. Но как смириться с тем фактом, что ради этой лотереи он убил девушку? И не просто убийца, а серийный…
http://films.imhonet.ru/element/1182861/

Дикое желание

Герои фильма влюбленная парочка Янн и его девушка Роза. Эта семейная пара живут вместе уже много лет, они очень желают завести ребенка. Но, как известно не все что желаешь сбывается. Роза никак не может забеременеть, как они уже только не старались все не получается зачать ребенка. Можно сказать на помощь приходили не только книги, но  и бурная фантазия. Но и она не помогла. 
Посещение докторов тоже не помогает, правда они смогли познакомиться с такой же парой. Естественно они подружились, после часов разговоров выяснилось, что те также пробовали довольно разные методы и также ничего в результате…
Дикое желание завести ребенка заставляет героев и их друзей создать свой абсолютно новый план по зачатию, но как оказывается последствия далеко не приятные для Розы и Янна. Посмотрим, к чему приведет их новый способ…
http://films.imhonet.ru/element/1206340/

Отклонение
Леденящий душу триллер, который будет держать в напряжении весь фильм, и от которого будут чувствоваться сокращения собственных нервов. Сюжет киноленты поведает о жуткой истории молодого парня Колина. Герой картины отправился в дальнюю дорогу, в другой город. Все для того чтобы устроиться на новую работу. Машину он вел довольно осторожно, ведь дорога была для него сложной, но и опоздать не можно было, так как работа новая и его там ждать никто не будет.
  	Но у парня случается в пути беда. Автомобиль его становится неисправным из-за поломки детали и ему приходится съехать с трассы и добраться до ближайшего поселка, в котором он смог бы устранить причину поломки. Но в тихом городке, у Колина на глаза случается страшная авария. Людей живых не осталось после такого, но взгляд парня устремляется на портфель, который выпал из машины. Как оказалось портфель до верхов набит деньгами. Парень не стал поддаваться искушению и отдал портфель полицейским, которые прибыли на место аварии. Но, по правде говоря, лучше бы он этого не делал…
http://bestkino.su/2013/02/otklonenie/



Сестры и брать
Канадская комедия, которая поведает вам об отношениях  родственников, об уникальных и просто смешных историях между близкими людьми, такими, как сестры и братья. 
Сюжет фильма основан на четырех парах, но никак не любовных, а родственных. Четыре пары сестер и братьев показаны в данной картине. Где можно будет увидеть, насколько все являются разными, а также, какие разные могут быть отношения между родственниками. Ведь у каждого своя жизненная позиция, свой характер и взгляды на жизнь. Но помимо того что все они довольно разные, они имеют и сходство которое довольно ценно в наше время все они имеют поддержку в виде брата или сестры. 
	Рори всю жизнь хотел иметь славу и быть знаменитым, естественно он не очень рад тому, что его обскакал брат. Сару повергла в шок новость о своей сестре, которая находится и живет в Индии. У Мэгги и Никки настолько накаленные отношения, что они решаются отправиться в путешествие, путем чего и помириться. Но на их пути появляется попутчик, неудачник по жизни, который не только не позволяет им помириться, но и усугубляет их отношения. Луиза пытается понять, дибил ли ее брат или ему, в самом деле, необходим психиатр. Как ни крути, им всем следует найти точку соприкосновения и решить все свои проблемы…
http://bestkino.su/2013/08/sestry-i-bratya/


На льду

Действия картины происходят в одном из городков самого таинственного места Аляски. Город Бэрроу расположен в самой крайней точке в северной части Аляски. Тут на краю мира живут главные герои. История трех парней. Дружат они уже давно, с самых пеленок. И они не могли себе представить даже в самом кошмарном сне, что судьба сыграет с ними в жуткую игру. Конечно, готовым нужно быть ко всему, когда живешь на краю мира в Аляске, но только не когда тебе 15 лет. 
Жили ребята, не тужили, всегда поддерживали друг друга, играли и смеялись. Однажды они решили отправиться в довольно опасное приключение на снегоходах. Путешествуя по льду, так уж вышло, что один из них проваливается под лед и погибает. Конечно, если верить на слово этим ребятам. Отец погибшего, пообщавшись с парнями, понимает, что они скрывают всю правду. Он пытается выяснить, что же там, на льду, произошло на самом деле? Утонул ли его сын или все же ему кто-то помог? Правда, которую он узнает, будет очень жестока…

http://kinoylei.org/load/zhanry/drama/na_ldu/40-1-0-6895


Пакт

После смерти матери две сестры, которые остались не хотят возвращаться в дом. Ведь их детство было не настолько хорошим и оставило глубокие психологические травмы. Мама сестер Энни и Николь была очень жестока по отношению к ним. Но как бы не хотелось им приходиться вернуться в дом детства…
	После длительного разрыва сестры увиделись в доме. Они остались ночевать в нем. И в первую ночь, обе сестры почувствовали, что с ними еще кто-то есть, будь-то в доме, кроме них живет еще что-то пугающее их. С приходом утра все стало вроде бы нормально, но нет! Теперь в доме появились странные шумы, а еще чуть позже в нем начали двигаться объекты, без какой либо помощи. 
	Как позже выясняется, это прошлое их матери решило заявить о своем присутствии, а потому пребывание в доме для сестер будет крайне кошмарным и страшным. Как же они переживут такую не столь приветливую встречу дома, и переживут ли вообще… 

http://new-kino.net/trillery/5147-pakt-2012-1.html

Магия победы

	Основа мира заключается в пяти природных элементах: земля, металл, вода, дерево, огонь. Картина показывает нам, что главным в мире волшебства является магия этих пяти элементов. Одним из обладателей элемента является профессор в университете, по совместительству маг Хун Сум Квай. Он маг обладающий элементом воды. Свои необычные способности он использовал ежедневно, но никто об этом даже не догадывался. Так как это должно было остаться в тайне. Но как-то раз, по чистой случайности он передает свои способности и силу молодой девочке, студентке Мейси. Теперь у девушки самая простая и обычная жизнь, превращается в бурлящую, наполненную приключениями сущность.   
	В мире магов никогда не было потасовок, только идиллия и спокойствие. Маг огня уже достаточно долго пытается найти способ перемещаться во времени. Это ему нужно для того чтобы в прошлом изменить немного его жизнь и стать обладателем всех пяти элементов.  В помощь он просит прийти мага земли, но друг ему отказывает, обосновав это тем, что перемена прошлого может принести с собой огромные неприятности. Маг огня обижается на друга. Немного спустя, начинается битва магов, для того чтобы оставить коварный план огненного мага.
http://www.kinopoisk.ru/film/629922/



Маленький убийца
Драматический триллер об истории одного полицейского по имени Бен. Полицейский ошибочно убил не того человека которого нужно, выпустив пулю в живот. Руководство естественно отстраняет полицейского от ведения подобных дел, взамен садят его за рутинную бумажную работу.  Конечно, такой поворот ни как не радует Бена. И судьбоносный момент предоставляет ему шанс исправить его усугубленное положение. 
	В Новом Орлеане прошел страшный ураган, который кличут Катрина. Вместе с ним произошел ряд убийств. Напарник, с которым Бен работал, предлагает ему помочь и поддержать расследование. Немного подумав, Бен берется за работу.  Теперь ему и его напарнику предстоит узнать кто этот серийный убийца, который одевает на трупы театральные маски. Жертвы от руки маньяка увеличиваются с каждым днем. Теперь это 5 женщин. Бен должен побыстрей найти убийцу и вернуть свою репутацию…

http://www.ivi.ru/watch/59457

Любовь и немного перца
Счастливую жизнь с полноценной любящей семьей Ларисе не посчастливилось увидеть. Взамен на свою мечту главная героиня получила трое детей и круглую сумму долгов, как память от своего бывшего, бросившего семью мужа. Все поиски работы увенчались провалом. Без образования и знакомств устроится куда-либо на приличную работу крайне трудно. Женщина, отчаявшись, опустила руки и начала плыть по течению. Но ее подхватил друг бывшего мужа, которого зовут Аркадий. Он предложил ей открыть небольшое кафе прямо у себя дома, ведь у нее золотые руки и готовит она отменно. 
Так спустя время Лариса и поступила. Постоянными клиентами ресторанчика стали именно Аркадий и его шеф Дмитрий. Им нравились, конечно же, не только блюда, что готовила Лариса, но и она сама им пришлась по вкусу. Лариса тоже знала что делает. У нее есть свой секретный фокус, перед которым не мог устоять и один мужик. 
	Не опрокинув ни слова Ларисе, Аркадий гасит все ее долги. В это время она оценивает этот жест, и становиться страстной любовницей Димы. Ведь она думала, что это сделал именно он…
http://www.zoomby.ru/watch/lyubov-i-nemnogo-perca

Алиса в стране сердец: Расчудесный мир чудес 
Всем известная сказка про Алису в стране чудес. Но теперь перед нами предстала переснятая версия сказки, и пересняли ее Японцы.  Как и свойственно японским мультфильмам и этот не исключение и создан в стиле аниме. Если вы думаете, что  мультфильм про маленькую девочку Алису, которая бежит за зайчиком, то вы ошибаетесь. Уже из названия понятно, что страна чудес намного изменилась и стала более красочной. Теперь Алиса предстает перед нами в роли ленивой девочки, которая никуда и не думала бежать. Вместо кролика с большими ушками и пушистой шерсткой, теперь парень. Он беспардонно толкает девочку в нору. Где она оказывается в стране сердец. Теперь для возврата в дом ей придется играть в необычную игру, в которой она встретит много симпатичных парней, но немного со странностями… 
В общем, встречаем обновленную Алису и стране Сердец, где нет смертей…
http://findanime.ru/alice_in_the_country_of_hearts
Предсказание
Мелодрама о жизни девушки по имени Елена. Многие, посмотрев на ее жизнь, скажут, что это идеально и многие хотят такого. Конечно со стороны сногсшибательная Елена, хотя уже не молода, высокий чин на любимой работе, достаточный и успешный муж и все для жизни чего душа пожелает. 
Но такое мнение обманчиво, ведь со стороны не видно всей глубины, всей истины. На самом деле она уже давно разлюбила своего мужа и попросту устала от игры в идеальную жену и успешную леди. Однажды гуляя по музею, Елена встречает незнакомца, который зацепил ее сердце и вызвал бурю эмоций и сильные чувства в душе. И тут она начала вспоминать о том, что ей, когда то наворожила гадалка…
Данный фильм поведает о простых человечных вещах, но в то же время очень важных для жизни каждого. Почему идеальная картинка, не идеальна? Почему спустя время проходит страсть и любовь? Почему не нужно опасаться важных и кардинальных решений?
http://bestkino.su/2011/11/predskazanie/

Моя последняя первая любовь
Герой киноленты Артур Бутузов, которому уже 35 лет. Он ас в своем деле, а именно в области пиара и имиджа. Довольно хорош собой, умный и имеет отличное чувство юмора. Но однажды узнает, что он смертельно болен и лекарств от болезни никаких нет. Чуть позже врач сообщает ему, что жить осталось всего месяц. И смотря в белый больничный потолок, вспоминая все, чего он достиг в жизни, что успел сделать, понимает, что жизнь свою «профукал». Всю жизнь стремился к славе, карьере. Постоянно в суетливом потоке, в куче интриг, по-настоящему он не прожил ни дня. После очередного вопроса, что же является жизнь, он приходит к выводу, что это любовь.  Такой любимой женщиной для него является известная телеведущая, которую он теперь хочет покорить. И для воплощения своего замысла он придумывает план, в котором ему следует получить из банка миллион. Все это для покорения своей любимой. Терять то ему уже по большому счету нечего…
http://russkoekino.net/russkie-melodramy/358-moya-poslednyaya-pervaya-lyubov-2011.html

Смертельный список
Криминальный боевик, захватывающий дух. История о бизнесмене, который познакомился с таинственным человеком. Однажды вечером, Аллан, герой фильма, после череды событий, которые накануне свалились ему на голову с массой неприятностей, встретился с непонятной для него особью. Знали этого незнакомца Джонас. 
Во время их знакомства Джонас без капли таинства и стыда, говорит, что он киллер. Далее он озвучивает предложение для Аллана, в котором предлагает убить 5 людей, неважно каких, только пусть тот покажет пальцем на кого-то и человека не будет. И как бонус для Аллана, все убийства ему не будут стоить ни копейки. Подумав, что это нелепая и неудачная шутка кого-то из друзей он для продолжения розыгрыша составляет список людей, от которых следует избавиться. Но уже утром оказывается что этот «смертельный список» взят в работу и по списку начинают умирать люди. Бизнесмен не понимает что происходит, он шокирован. В это время полиция уже начинает свое расследование. 
Аллана начинает преследовать полиция и буквально наступать ему на пятки. Но он не может смириться с чувством вины и пытается опередить киллера, чтобы спасти людей и помешать ему, так как он и понятия не имеет, какую цену за работу нужно будет заплатить…
http://kinogo.net/4102-smertelnyy-spisok-2011.html

Лето. Одноклассники. Любовь.
Отличная комедия, смотря которую можно забыть обо всем и просто отдыхать. Главной героиней является девочка Лола, которой 16 лет и которая, как и все остальные подростки живет с родителями. Лола самая обычная и простая девушка. Как и обычно, у подростков случается, ни о какой учебе они не думают и речь идти не может. Только тусовки, вечеринки, последние сплетни, новые вещи и, конечно же, мальчики. 
	Но новый учебный год Лоле не обещает быть хорошим. Уже впервые дни учебы с девочкой случается немного неприятностей. Ее парень решил раскрыться и сказал ей, что летом на отдыхе в лагере он ей изменил. Не желая воспринимать такую информацию и решив отомстить ему, она рассказывает о том, что потеряла свою девственность, когда были соревнования на байдарках. Кроме парня у девушки еще и с матерью не ладится. Мама никак не проявляет свой интерес к дочери, уж тем более к ее личной жизни. Так как у самой полная суматоха в личных отношениях…
http://gidonlinekino.com/2012/09/leto-odnoklassniki-lyubov/

Давай сделаем ребенка
Картина фильма затрагивает глобальные проблемы всех людей, которые являются в отношениях, женаты или которые вот-вот поженятся. Фильм построен на сюжетах из разных историй. Героями являются 8 совсем разных пар, которые при беремоннности сталкиваются с проблемами. И все пары тревожит проблема детей.
Некоторые уже давно состоят в браке, но никак не могут зачать ребенка. Их старание попросту уже переходит в спортивное соревнование. У лесбиянок другая проблема, кто будет вынашивать их ребенка и кто из них на себе прочувствует все материнские тонкости. Еще у одной пары простая договоренность. Он станет вегетарианцем только после того как она лишится невинности. Другие уже родили, и стала проблема привлекательности жены для мужа. Для некоторых секс является последним спасением. 
Кино с кучей интересных персонажей, отменными диалогами и тонким юмором, придет по нраву всем людям…
http://bestkino.su/2013/12/davaj-sdelaem-rebenka/





