Обязанности современной женщины: как стать счастливой
Быть женщиной в современном мире трудно. С одной стороны окружение утвердилось в мысли, что женщина обязана работать наравне с мужчиной. С другой стороны от нас требуют беспрекословного исполнения исконно женских функций хранительницы домашнего очага. 
Как же быть? Работать не покладая рук и при этом, падая от усталости после рабочего дня, убирать-готовить-воспитывать? 
Или больше внимания уделять дому, а работать меньше?
Ответ можно найти в весьма интересной и познавательной ведической культуре. 
Обязанности современной женщины: 15 шагов для счастья и гармонии

1. Создание семьи. 
Задача женщины – не просто выйти замуж, а именно создать настоящую крепкую семью. 

2. Сохранить семью.
 Для этого нужно приложить немало усилий, поэтому пункт является первостепенным.
3. Сделать мужчину. 
Речь идет не о том, как, например, из алкоголика сделать человека, или тирана превратить в мягкого и пушистого котенка. Женщина обязана делать все, чтобы ее мужчина был самым лучшим, уверенным в себе, добился успеха и смог обеспечить семью. Ведь никто уже не сомневается, что мужчина становится таким, каким его видит женщина

4. Следить за домашними делами. 
Да, никто не отменяет стандартного набора женских домашних дел.
5. Быть верной.
Не только телом, но и душой. Мысли женщины должны быть чистыми, полностью направленными на то, чтобы творить вокруг себя добро.
6. Стать другом мужчине. 
Если муж после работы вам рассказывает все, что произошло, делится своими планами и мыслями – он не зануда, он ваш друг.

7. Быть красивой и сексуальной. 
Естественно, для мужа. 
8. Стать музой для мужчины. 
Этот пункт перекликается с третьим.
9. Принимать сладкую пищу. 
Сладкая еда полезна для женского настроения и энергии. В меру, конечно же, чтобы не пострадала фигура. И не нужно полностью исключать сладкое из рациона.

10. Носить украшения. 
Каждый аксессуар, согласно ведам, что-то означает. Множество звенящих браслетов, к примеру, отгоняют от женщины злые мысли, а пояс оберегает здоровье от завистливых взглядов.

11.  Носить  красивую одежду.
Женщина должна тратить на себя деньги. Не экономьте на самом дорогом – на своей красоте. Мужчина с удовольствием купит вам новое платье. 
Странно, но факт: экономных женщин чаще всего мужья обвиняют в пустых и бессмысленных тратах. 
Да и вообще, чем больше мужчина вложит в красоту жены, тем дороже она ему будет. Инвестиция, так сказать. И уж ни в коем случае не стоит экономить на одежде и белье ради того, чтобы купить еду на праздник или оплатить ребенку репетитора.

12. Носить длинные юбки и платья.
Женщины, которые отказываются от брюк, уверенно заявляют, что такой подход поменял их жизнь и отношения с мужем.
13. Подчиняться мужчине. 
Для некоторых женщин, привыкших брать инициативу в свои руки, этот пункт трудновыполним. И все-таки попробуйте, постарайтесь. Мужчина, который чувствует себя главной в семье и чувствующий преданность женщины, готов ради нее горы свернуть.

14. Тихо разговаривать. 
Негромкий ласковый голос заставляет слушателей умолкать и внимать говорящей. А мужчины млеют от такого голоса. Так зачем же повышать голос, если намного быстрее проблемы решаются вкрадчивой нежной речью.
15. Воспитывать детей. 
Заметьте, что этот пункт находится в конце списка. Это не значит, что детей можно воспитывать так-сяк, это значит, что женщина должна ставить себя на первое место, затем мужа, и личным примером воспитывать детей. 
В счастливой, дружной, не стесняющейся обниматься и целоваться семье, дети намного счастливей, чем в тех, где мамы их таскают по бесконечным центрам развития, забывая о себе.

