Порядок получения прав после лишения в 2016 году
Давайте попробуем разобраться во всех этапах возврата прав после их лишения в 2016 году. Напомним, что в начале осени прошлого года в КоАП РФ были добавлены правки, которые добавили ряд изменений в процесс возврата удостоверения водителя. Изменился и формат изъятия прав у водителя, теперь сотрудник автоинспекции не может забрать их прямо на дороге. У водителя будет возможность использовать права непосредственно до суда.
Если вы будете не согласны с решением суда – в вашем распоряжении до 10 дней с момента вынесения приговора на обжалование вердикта. Стоит отметить, что шансы на повторное судебное разбирательство достаточно велики. Благоприятный исход суда может зависеть от опытности адвоката, который представляет ваши интересы. 
Что нужно сделать после лишения прав?
Если постановление суда не оспаривается, на протяжении трех дней после вынесения приговора вы должны сдать водительское удостоверение в подразделение ГИБДД где исполнилось решение суда. Напомним, что в случае наличия у вас временного разрешения на вождение автомобиля – его тоже сдают вместе с правами. Некоторые автомобилисты пытаются использовать его вместо отобранных прав, чем рискуют продлить срок, на который водитель был лишен прав.
Отсчет даты лишения вас прав начнется после того, как вы сдадите документы упомянутой службе, а в суде получите копию соответствующего постановления. Завершение всей бумажной волокиты и буте датой начала срока вашего пребывания пешеходом. 
Где и как вернуть водительское удостоверение?
Заявление на возврат прав необходимо подавать за месяц до окончания термина действия наказания. Написать соответствующую бумагу необходимо в том подразделении ГИБДД, где вы сдавали права. Не забудьте указать в какой регион и подразделение нужно отправить ваше удостоверение. 
Будьте готовы к тому, что вам придется подтвердить свои знания теории ПДД. Этот пункт в восстановлении водительского удостоверения будет обязательным, если вас лишили прав за пьянку.
Список документов для восстановления прав:
· Удостоверение личности
· Документ о сдаче прав инспектору
· Копия постановления из суда
Если вас лишили прав за пьянку – понадобится взять медицинскую справку, где будет указано, что вы можете управлять транспортным средством. 
Как досрочно вернуть права после лишения в 2016 году?
Дать ответ на этот вопрос поможет последний список изменения в КоАП. Досрочно вернуть свои права в 2016 году смогут те, кто продемонстрировал примерное поведение. Примечательно, что в рамках новых изменений упомянутого законопроекта явно не выражена суть примерного поведения нарушителя. Поэтому решение о возможном досрочном возврате водительского удостоверения принимается на основании следующих данных:
· Отсутствие нарушений закона в течении срока наказания
· Документы об уплате всех штрафов
· Документы, которые свидетельствуют о компенсации причиненного ущерба 
Комментарии специалиста:
https://youtu.be/tNBQ6sJbpeA

Отметим, что возможность досрочно вернуть свои права может быть рассмотрена судом не ранее, чем истечет половина срока наказания. Не стоит рассчитывать на возможность сократить срок лишения прав в следующих случаях:
· Многократное лишение водительского удостоверения
· Лишение прав за пьянку
· Отказ водителя от медосмотра 
Сдаем теорию ПДД после лишения водительских прав:
Чтобы досрочно вернуть права будет необходимо пересдать теорию ПДД, эта возможность появится у автомобилиста после половины срока лишения прав. Законодательных ограничений в попытках пересдачи экзамена нет. 
Отметим, что в новой редакции проекта закона КоАП лишает необходимости сдавать ПДД тем водителям, которых лишили прав на срок до года. 
Будьте бдительны и не нарушайте ПДД после досрочного возврата прав. Новый срок, на который у вас могут отобрать водительские документы будет добавлен к остававшемуся термину после предыдущего нарушения. 


