Сопровождение свадеб
Ах, эта свадьба, которая поет и пляшет! Как много счастья вокруг, как светятся глаза влюбленных, как радостны лица приглашенных на это праздничное событие гостей! Невеста красавица, жених молодец — любо-дорого смотреть!
Но именно слово «смотреть» иногда становится для молодых настоящей проблемой. Потому что, к сожалению, часто случается так, что в стан приглашенных гостей попадают завистливые люди, мечтающие о таком же личном счастье или о красивом празднике. Кому-то хочется такого же внимания, кому-то — любви, а кому-то рек шампанского и денег...
Сглазить молодоженов на свадьбе — дело гадкое, но довольно простое. Такое же, как и негативная программа (порча), сделанная с целью забрать чужое счастье, достаток, здоровье и годы совместной жизни. Еще бы — столько положительной энергии вокруг, «грех» не украсть то, что плохо лежит!
И какая свадьба в итоге получится ? Пять лет совместной жизни, прожитых «зря»: в семье нет ни радости, ни денег, ни работы, ни детей. Что уже говорить о том, что купить новый утюг или ремонт дома сделать — это вообще из области фантастики!
Неужели это работает?
Еще как! Об этом знали наши бабушки, которые передавали из поколения в поколение тайные обереги и заговоры, уберегающие новобрачных от сглаза. Ведь в минуты счастья человек открывается всем силам — и злым, и добрым, и зло, наговоренное на молодоженов, разрушает их защитный слой и ставит под угрозу совместную жизнь.
И ведь сделать эту гадость не так сложно! Стоит нехорошему гостю произнести в мыслях заговор, и он тут же начнет работать. Возьмите, к примеру, энгельт - «завязку» или кодирование действием. Завяжет такой человек на новобрачном галстук или булавку приколет незаметно — и все, пиши пропало.
Способов для негативных воздействий существует масса, а вы даже не догадываетесь об этом: один пустой конверт, данный в подарок молодоженам, или коробочка с наговором — и семейное счастье летит под откос и в пустоту. 
Но где же найти такую бабушку, которая снимет порчу? Можно ли самостоятельно защититься от злых людей и их негативных воздействий? Ведь проверять каждого человека на предмет зависти и сглаза просто невозможно!
К чему такие жертвы? Зачем портить себе настроение в радостный день и думать о том, что счастье может быть кем-то украдено?
Я, (имя), дипломированный целитель с большим опытом работы, возьму это ответственное дело на себя! Я предлагаю вам уникальную услугу: сопровождение на свадьбах, которая поможет молодой семье защититься от негативных воздействий и сохранить любовь друг к другу!
В эту услугу входит:
· сопровождение свадьбы;
· очищение свадебных подарков;
· контроль над пожеланиями молодоженам в течение дня;
· избавление от негативных влияний;
· создание оберегов, защищающих пару от сглаза и порчи.
Если вы решили пожениться, если совсем скоро в вашей семье состоится долгожданное событие, определяющее вашу дальнейшую жизнь, если вы хотите прожить с любимым человеком долго и никому не «дарить» свою судьбу, если вы желаете своим детям и друзьям счастья, обратитесь ко мне за помощью!
С вашей стороны это будет лучший подарок молодоженам, который вы только сможете придумать. Я же сделаю все возможное, чтобы свадьба запомнилась им на всю жизнь, а созданная семья была крепкой, здоровой и счастливой!



