«Лохматый вопрос»: стрижка йорков или визит грумера
Как часто вы ходите в парикмахерскую? А сколько раз в год водите на стрижку свою собаку? Особенно, если речь идет о милом йорке, отличающемся от других питомцев длинной шелковистой шерстью. Стрижка для него — такая же радость, только при этом с собакой нужно обращаться еще более нежно и ласково.
Стрижка йорков – это не модная прихоть, а жизненно важная необходимость. Шерсть этих собак растет практически беспрерывно и без стрижки йорк покрывается ужасными колтунами, мучается от жары, а на его нежной коже начинают появляться ранки.
Главное для хозяина йорка: определиться, какая стрижка важнее для питомца в данное время. Если это гигиеническая стрижка, тогда парикмахер удалит с шерстки собаки колтуны, загрязнения и обработает деликатные области на теле. Если эстетическая, тогда мастер придаст йорку красивый внешний вид.
Выбирая из двух видов стрижек йорка, любой хозяин должен знать, что гигиеническая намного важнее, ведь от нее зависит не только то, как будет чувствовать себя собака, но и то, каким будет состояние здоровья окружающих ее людей.
Гигиеническая стрижка йоркширских терьеров
Холеный пес, довольный стрижкой, чувствует себя прекрасно: он готов играть, ласкаться, грызть косточку, играть в мяч и бесконечно благодарить хозяина за заботу. Однако стрижка йорка руками непрофессионала непроста и, не побоимся этого слова, опасна для собаки. 
Чтобы процедура не травмировала собаку, а принесла ей немало радостных минут, нужно в обязательном порядке доверить стрижку йорков профессионалу, имя которому — грумер.
Да, йорки любят стрижки и ходят в парикмахерские не реже, чем их хозяева. Но не потому, что любят перелистывать журналы с изображением других собак, а потому что за месяц шерстка йорка уже успевает отрасти и для хорошего самочувствия визит грумера им просто необходим.
Гигиеническая стрижка проводится каждый месяц и включает в себя:
- нежное вычесывание шерсти йорка;
- бережное купание после стрижки;
- выстригание собачьей шерсти, окружающей подушечки лап;
- коррекция лохматости на животе и возле попы йорков;
- аккуратная чистка ушей йорка;
- корректирование длины когтей после стрижки.
Бесконечные плюсы стрижки йорков
Хороший грумер не только приведет вашего любимца в выставочный вид, но и смоделирует для йорка собственный стиль. Он с легкостью сделает стройным полного йорка или же спрячет в шелковистой шерсти его худобу, а, регулируя длину юбки или штанишек, визуально может сделать йорка ниже или выше. Все, как у людей, представляете?
Конечно, найти хорошего грумера для стрижек не так просто, но и не ужасно сложно, если знать, где искать. Работники нашей ветеринарной клиники ВетДоктор всегда на подхвате! Они состригли с йорков пять тонн шерсти, сделали красивыми тысячу тридцать собак и получили сотни благодарностей от хозяев и их питомцев!
Мы прекрасно понимаем, что стрижка йорка – непростой процесс, который можно сравнить с походом к доктору. Некоторые собаки после стрижек у плохого мастера могут даже почувствовать себя плохо или впасть в депрессию. Ведь они впервые видят человека, пытающегося «напасть» на них при стрижке с ножницами.
Никакие деньги в мире не заменят вам покой и здоровье вашего любимца, потому стрижка йорков самостоятельно или посещение непроверенных грумеров с целью экономии — это просто чудовищно! После такой стрижки вы рискуете не только потерять доверие йорка, но и его самого.
Почему стрижка йорка дома лучше, чем в салоне?
Некоторые хозяева йорков не очень любят возить своих собак в салон для стрижки и мы понимаем, почему:
· во-первых, у каждой собаки свой характер и некоторые йорки не очень любят путешествовать на далекие расстояния. Киев — большой город, а салон, где делается стрижка йорков, может находиться от дома за несколько километров;
· во-вторых, домашние питомцы не любят приводить себя в порядок на публике, как и некоторые люди, так что стрижка в салоне — это не для них;
· в-третьих, везти собаку по сквозняку после мытья не совсем правильно, потому что йорк может простудиться. В домашних условиях она всегда находится в покое и тепле;
· в-четвертых, пока грумер работает, вы можете заниматься домашними делами;
· наконец, в-пятых, любая собака много лучше переносит стрижку, если она проходит в привычных для йорка условиях.
Преимущества стрижки грумерами клиники «ВетДоктор»
Для стрижки собаки наши грумеры приезжают к вам прямо домой, при этом делают свою работу так, что ее результат будет таким же профессиональным, как в салоне, если даже не лучше. Доверив нам вашу собаку, вы можете быть уверены, что стрижка йорков:
· Пройдет без истерик, царапин и случайных порезов и с использованием специально обработанных инструментов;
· Нашего профессионала не остановит характер йорка, даже если он у нее не совсем покладистый;
· При стрижке грумер не применит никаких медикаментов для того, чтобы успокоить пса, а использует только ласку и бережный подход;
· Его не напугают колтуны или загрязнения. Привести в порядок йорка — вот профессиональный долг грумера!
· Стрижка продлится всего 20-40 минут!
Полезные советы по стрижке йорка
Любая собака – это прежде всего животное, постоянно прыгающее, бегающее и играющее, потому надеяться, что стрижка йорка будет всегда в идеальном состоянии, не стоит: это если бы вы после укладки сидели, не двигаясь, чтобы не повредить красоту.
Главное требование стрижек для йорков — практичность и эстетическая красота. Потому, чтобы результат работы грумера радовал не только собаку, но и вас, необходимо:
· заранее, до стрижки определиться с тем, какой вы хотите видеть свою собаку и какие особенности внешности желаете подчеркнуть;
· рассказать грумеру все свои пожелания, ведь ему будет гораздо спокойнее работать, если клиент знает, чего хочет.
Обратившись к нашим мастерам, вы можете быть спокойны и уверены, что в итоге стрижка порадует не только вас, но и вашего йорка. Профессионалы своего дела, грумеры клиники «ВетДоктор», не только выслушают ваши пожелания и предложат лучший вариант стрижки йорков, но и будут обращаться с вашей собакой, как со своим верным другом.
И мы уверены, что у вашего йорка в скором времени появится не только прекрасная стрижка, но и любимый парикмахер, к которому он с удовольствием будет записываться на прием каждый месяц!
