С кем жить? Нетипичная типология «фазанов» для жизни
Любая женщина, задумываясь о своем семейном будущем, хочет знать, где сидит суженый «фазан», и какая судьба ждет ее, если она свяжет с ним свою жизнь. В Интернете можно найти сотни классификаций, характеризующих мужчин-ухажеров, партнеров, мужей и отцов долгожданных первенцев. Но ведь любой женщине необходимо знать не только, сможет ли она положиться на своего избранника и куда тот будет прятать заначку, но и тот факт, насколько увлекательным будет каждый день их совместной жизни, если она выйдет за него замуж.
Мы решили быть не только смелыми в собственных суждениях о мужчинах, но и предложить вам свою жизненную классификацию самцов и партнеров. Она в красках расскажет вам о том, что ждет вас за углом семейной жизни, и какие области тьмы скрываются за этими  искрящимися любовью глазами, которые смотрят сейчас на вас в темноте и увлекают под атласное покрывало.
1. Звездун
Звездун — это мужчина, жизнь с которым покажется вам праздником во всех смыслах этого слова. Вы даже успеете от них устать, но жаловаться будет поздно, поскольку ночные клубы, рауты, выходы в свет, походы в рестораны и на частные вечеринки станут для вас второй профессией.
Когда вы должны при этом все успевать: работать, готовить, ухаживать за собой, а в перерывах рожать ему детей — и то, если повезет — науке неизвестно. Ведь жизнь Звездуна и его работа — это одно и то же. Здесь он блистает в свете софитов, пьет коктейли, миксует пластинки, общается с толпой поклонниц и в перерывах вспоминает о вас, чтобы стрельнуть сигаретку или показать, как круто он умеет пить «Самбуку» через нос. Это его дом, Мекка, способ зарабатывания очков рейтинга и, если повезет, денег.
Только там он — самый умный, загадочный, начитанный и популярный мужчина, который не ест колбасу, не признает рутины, мечтает съездить в Копенгаген автостопом и побывать на могиле Боба Марли. Ведь его домашнего, заспанного, в халате и без звездной пыли не признает ни один почитатель. Да и никто не видел его таким, потому что Звездун днем превращается в вампира и никогда не выходит из дома, пока не стемнеет.
Ему не так важно, что вы устали и на работу вставать рано утром, и как вам хотелось бы сейчас скушать тарелочку супа и куриную ножку в спокойной семейной обстановке. Без него Земля остановится, потому все ваши болячки и недуги должны оставаться при вас. Не идете на тусовку? Ваше право, только не удивляйтесь, когда через месяц Звездун будет ходить в тот самый клуб с другой, более продвинутой девушкой.
2. Хлебороб
Хлебороб  - невероятно домашнее «животное». Ему до клубов и приемов — как до звезды и Звездуна в частности. Такой мужчина спит и видит, как будет проводить с вами все свободное время. И несвободное тоже, потому что именно для этого он вас и нашел. Хлебороб — это пахарь, в генетическом коде которого заложена лишь одна функция «работать как проклятый».
Идеальный расклад типажа — купить дом, вырастить дерево, а лучше целый сад, разбить большой огород, купить кур, свиней, коров, овец и лошадку, нарожать с вашей помощью еще больше помощников — желательно штук 10, а потом всей дружной ватагой вспахивать благодатную почву, месить лопатой навоз и пропалывать грядки от рассвета до заката. Вы не будете вылезать сразу из двух позиций — декретного отпуска и позы краба, загнувшись над стройной линией огурцов и картофеля.
Но вы ведь устали от приемов и клубов, у вас болела голова от дыма и шумных разговоров, а соединить работу и развлечения было очень трудно? Хлебороб разом решит ваши проблемы, ибо ныть и сетовать на жизнь будет некогда, ходить по тусовкам вам не разрешит не выветривающийся из ваших волос запах навоза, а через пять лет, когда вы родите еще одного помощника, выбираться в люди вам не позволит дверной косяк. В него вы просто не влезете.
3. Хоббист
Не желаете, чтобы ваша жизнь была похожа на страшный сон женщины, которая мечтает о романтике и развлечениях? Хоббист вам в помощь! Ему чужды все условности светских посиделок, ежедневного ковыряния в огороде и прочей приземленной ерунды. И знаете, почему? Потому что у него столько хобби и увлечений, сколько вам не приснится за всю скучную и нудную жизнь!
Он занимается всем и сразу, начиная от вязания шарфов и заканчивая спелеологией. Он играет в карты, как подорванный, лабает на гитаре, как Джимми Хендрикс в третьем классе, ловит рыбу, как Робинзон на необитаемом острове, лепит из пластилина, как Микеланджело, ищет клады, как одноногий пират из «Острова сокровищ». Ему интересно все, а вас он предпочтет сделать своим единомышленником, чтобы жить вместе было веселее.
Только приготовьтесь бежать в темные леса по первому его зову, если там вдруг обнаружатся неизвестные науке грибы, проигрывать в покер всю зарплату и ожесточенно ругать онлайн-казино, распускать последние носки и свитера, если ему вздумалось связать километровый шарф, плыть на байдарке по горным рекам, если он осознал дикую страсть к экстремальным видам отдыха. Ваша жизнь будет веселой, дикой, странной, но нескучной точно. Даже если очень сильно этого захочется.
4. Коммерсант
Устали от общения с одержимыми мужами и парнями, которые все время норовят втянуть вас в свои увлекательные сети? При этом с деньгами в доме постоянно напряг, а купить новые трусики вы не можете три года? Начните отношения с коммерсантом — он точно знает, как зарабатывать деньги!
Он с детства заколачивает трудовую копейку везде, где придется: шьет шапки, пишет статьи, печет блины на заказ, мотается по свету с баулами, набитыми шмотками, таксует, а вот теперь управляет собственным бизнесом. Главное — он работает, а не давит диван, просматривая все передачи Дроздова вперемешку с «Модным приговором».
Правда, говорит он тоже только о деньгах. Спит в обнимку с мешком, набитым рублями, а снятся ему банковские счета и депозиты, открытые в разных странах. С ним вы можете говорить обо всем, что касается финансов, его деловых встреч и планов на будущее. Только не удивляйтесь, когда однажды он попросит вас составить брачный договор, в котором вашим имуществом будет указана только пара домашних тапочек у дверей.
6. Секс-машина
Если вас угораздило влюбиться в секс-машину, то жизнь с ним будет похожа на фейерверк из оргазма и удовольствия. Если повезет, то и вашего тоже, потому что для такого брутального самца, уверенного в собственной неотразимости, главное, чтобы наслаждение от секса получал прежде всего он.
Готовьтесь и к тому, что склонять вас к соитию он будет всегда и везде, и днем, и ночью. И не важно, где вы будете находиться: у себя ли дома или в гостях у престарелой бабушки. Он будет таскать вас в ванную, темные коридоры, сарай и гараж отца, предлагать заняться сексом в машине его друга и на людной улице, просить доставить ему удовольствие тогда, когда вы месите тесто или поливаете в саду цветы. От вас требуется только одно: распластаться по горизонтали или вертикали, сделать томное лицо и постанывать в нужных местах.
Важна ли ему при этом гигиена и правила приличия? Абсолютно нет! Так что, отряхивая с попы колюшки и шишки, размазывая жидкое тесто по ушам и прислушиваясь к шокированной бабуле, затаившейся в соседней комнате, знайте: раз он вас выбрал, то вы должны быть плохой девочкой, а бабушкин возможный инфаркт — дело десятое.
7. Посидун
В отличие от Звездуна Посидун не любит выходить в свет. Все прелести общения с друзьями он старается познавать, сидя у них в гостях или у себя дома. Рад принимать званых и незваных товарищей в любое время дня и суток, толкая вас в три часа ночи в бок с просьбой накрыть на стол и дать бутылку из бара. При этом не подумает о том, есть ли у вас что-то в холодильнике, и как соседи отнесутся к пьяному дебошу большой тусовки из пятерых мужиков.
Посидун никогда не открещивается от вас и зовет в компанию, где бы она ни собиралась. Если вы при этом еще и заливаете с ним за воротник, то будет любить еще больше с каждым пропитым днем. Самое главное: жить сегодняшним, получать удовольствие от общения с новыми людьми и рассказывать всем о том, какой он хороший муж и будущий отец. Болтать о кораблях, бороздящих просторы космических театров, планировать революцию, рвать на груди бязевую рубаху за тех, кто был в Афгане, и хаять президента.
Приняв на грудь, он может заплакать или, наоборот, стать очень агрессивным, захотеть бежать в темную ночь за приключениями и добавкой, а наутро жалобным голосом просить вас сходить в магазин за пивком. Самое главное - он всегда будет с вами рядом, потому что кому еще такой Посидун нужен?
Постскриптум
Если вы подумали, что на этом наша классификация ограничивается, то вы ошибаетесь, ибо понять и осознать мужчин практически невозможно, тем более, когда они вам еще не все встретились. Но когда встретятся — бегите от них прочь, закрыв глаза. К тому, кто будет вас любить, холить, лелеять и … играть при этом в карты, зарабатывать деньги, водить вас по клубам или мечтать о том, как купит большой дом и корову.
Идеальных мужчин не существует, вы же понимаете? Главное — найти того, кто полюбит вас всей душой, а на некоторые недостатки можно будет просто закрыть глаза. Или хотя бы один.


