Введение

В современном обществе словари являются неотъемлемой частью науки о языке. Можно даже сказать, что сам язык невозможно представить без словарей, которые характеризуют его, а кроме того, являются его хранителями. Каждый образованный человек не только хорошо знает, что такое словарь, но и не раз им пользовался. Наука, занимающаяся изучением, словарей называется лексикография. Более подробно лексикографию можно описать как раздел языкознания, занимающийся вопросами составления словарей и их изучения. Наука, изучающая семантическую структуру слова, особенности слов, их толкование.

Практическая лексикография выполняет общественно важные функции, обеспечивая обучение языку, описание и нормализацию языка, межъязыковое общение, научное изучение языка. Лексикография стремится найти наиболее оптимальные и допустимые для восприятия способы словарного представления всей совокупности знаний о языке.

Теоретическая лексикография охватывает комплекс проблем, связанных с разработкой макроструктуры (отбор лексики, объём и характер словника, принципы расположения материала) и микроструктуры словаря (структура словарной статьи, типы словарных определений, соотношение разных видов информации о слове, типы языковых иллюстраций и т. п.), с созданием типологии словарей, с историей лексикографии.

Глава 1. История словарей, их виды и характеристика

1. 1. История создания словарей
Современный человек привык видеть словари в том виде, в котором они знакомы всем нам, но история словаря претерпела множество изменений и преобразований за долгие годы существования, и то, что принято считать первым словарём и прообразом словаря, совсем не похожи на знакомые нам. 
Предшественниками современных словарей были рукописные, а затем и печатные словари эпохи Средневековья. В средние века на Руси создавались списки непонятных слов (глоссы), которые встречались в древних памятниках. Этим словам, как правило, греческим и церковно-славянским, составители небольших словариков давали толкование. 

Древнейший сохранившийся до нашего времени азбуковник (анонимный рукописный справочник энциклопедического и филологического характера) был приложен к Кормчей книге 1282 г. и содержал 174 греческих, древнееврейских и церковно-славянских слова, включая некоторое число библейских имен собственных. 
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