Монтаж промышленной вентиляции
 Вентиляция, чистый воздух - чрезвычайно важны не только для соблюдения стандартов производства, от этого так же напрямую зависит самочувствие и настроение сотрудников предприятия, как следствие: продуктивность и работоспособность.

 Функциональные обязанности промышленных систем вентиляции, это обеспечить достаточную циркуляцию воздушного потока внутри рабочих помещений, путём выведения загрязнённого воздуха, своевременно заменяя его на чистый.
Подготовка к монтажу, этапы.
 Основным приоритетом компании "Дурдом Солнышко" является монтаж промышленной вентиляции. Массу воздуха можно распределить двумя способами. Исходя из габаритов и особенностей рабочего помещения профессионалы нашей компании выберут наиболее удовлетворяющий вашим потребностям:

· Перемешивание - относится к вентиляции вытяжного типа, где вентилирование происходит естественным путём.

· Вытеснение - механика с применением вентиляторов, где чистый воздух поступает/покидает рабочее помещение постоянным потоком.

 Более эффективным методом промышленной вентиляции принято считать именно механические системы. Но распределители воздуха потребуют некоторые затраты на установку.

 Дополнительно, наши специалисты, помимо промышленной вентиляции, могут порекомендовать вам установить системы аспирации, или подобное дополнительное оснащение для удаления запыленного воздуха непосредственно из станкового оборудования и рабочих мест: если такие вещи как пыль, пар, повышенная влажность, разного рода опасные выделения, и высокая температура являются неотъемлемыми составляющими производственного процесса.

Поэтому очень важно ещё на этапе проектирования:

· собрать и обработать базовые характеристики объекта;

· обрисовать технические задачи;

· провести расчёты воздухообмена;

· выбрать наиболее подходящий тип вентиляции;

· определить аэродинамику и акустические шумы;

· сделать планировку и скомпоновать вентиляционную систему;

· составить смету;

· согласовать и утвердить проектную документацию.

 Для каждого цикла производственного процесса в отдельности, в индивидуальном порядке, нами будет подобрано климатическое оборудование отвечающее характеристикам ваших рабочих помещений.

 Благодаря индивидуальному проектированию в установке промышленной вентиляции, компания "Дурдом Солнышко" обеспечит максимальную экономичность и эффективность системы. Что хорошо отразится на итоговой прибыли, увеличив скорость производства, и уменьшив процента брака продукции на величину вплоть до 30%.
Промышленная вентиляция и монтаж с "Дурдом Солнышко"
 Интересы клиента - важный ориентир в деле подбора и проектирования климатических систем. Поэтому мы не имеем предпочтений среди производителей оборудования, делая упор на соотношение цена/качество. Это позволяет существенно снизить ваши расходы на установку промышленной вентиляции и пусконаладочные работы.

 Промышленная вентиляция и монтаж с "Дурдом Солнышко" гарантирует вам чистый и свежий воздух в помещениях. Для вызова специалиста по определению свойств объекта и подбора соответствующего типа промышленной вентиляции наберите ХХ.
