BabyMax – детские товары каждой семье!

Появление на свет нового человека, всегда большая радость. Но, разумеется, самыми счастливыми чувствуют себя родители малыша, ведь это – главное событие жизни. Они желают создать своему ребенку самые лучшие условия, для роста и развития. Наш интернет-магазин готов удовлетворить эту потребность предложив мамам и папам разнообразные детские товары, в том числе детские коляски и детские кроватки.  

Кто мы?

Интернет-магазин «BabyMax» является лидером на украинском рынке товаров для малышей. Только за 2015 года объемы наших продаж выросли в 2 раза. Положительная тенденция ожидается и в следующем году. Таких позиций удалось достигнуть благодаря профессионализму персонала, грамотной стратегии развития руководства, налаживанию партнерских отношений с компаниями-поставщиками, системе контроля качества предлагаемой продукции, наличию складов детских товаров.  

Наша работа – ваш комфорт 

Мы предоставляем возможность каждой счастливой семье купить необходимые вещи для малыша, не выходя из дома, так как его доставят по нужному адресу из склада детских колясок или склада детских кроваток. Это, пожалуй, одно из главных преимуществ современных технологий, которые позволяют получить нужную вещь быстро и по минимальной цене. 

Помимо этого, персонал интернет-магазина, благодаря продуманной кадровой политике, подобран таким образом, что большинство работников являются также молодыми родителями. Таким образом, достигается необходимый уровень взаимопонимания и взаимодействия между нашими сотрудниками и клиентами. Маму поймет мама, папу поймет папа.  

Компании-производители, по предварительной договоренности, поставляют нам уже тщательно проверенный товар. Поэтому возможность покупки брака – исключается. Весь ассортимент выглядит согласно актуальным тенденциям детской моды, и радует, как малыша, так и родителей. Разумеется, что безупречный не только внешний вид товара, но и его исходный материл. Детские кроватки изготовлены из лучших, экологически чистых, сортов древесины, а детские коляски – из прочных и приятных на ощупь и цвет видов ткани.  

Преимущества интернет-магазина BabyMax

Среди преимуществ «BabyMax» нужно выделить:
· понимание нужду потребителей, и их максимальное удовлетворение;
· предоставление официальной гарантии на все группы детских товаров;
· умеренные цены за безупречное качество;
· постоянные акция и наличие слаженно работающей бонусной программы;
· вся продукция, представленная на сайте, имеет сертифицированный уровень качества;
· предоставление возможности купить товар как в интернете, так и в реальном магазине;
· быстрая доставка по всей территории Украины;
· предоставление бесплатной развернутой консультации;
· наличие склада детских товаров.

Мы стараемся не отделять себя от покупателей, поэтому все описанные преимущества – не только результат нашей работы, это – выгоды, которые вы получаете, заказывая товары для своего ребенка у нас. 

Дорогие родители, «BabyMax» к вашим услугам 

Хотите, чтобы с первых месяцев ваш ребенок не испытывал никаких лишений? Закажите детские товары в интернет-магазине «BabyMax». Наша команда доставит их в кратчайшие сроки. Если у вас возникли какие-либо вопросы позвоните по одному из следующих телефонов: (066) 367 77 35, (067) 443 88 23, (044) 383 10 79. Или закажите обратный звонок.


Даже если в ассортименте, представленном на сайте нет товара, который вы искали, позвоните или напишите нам. Возможно, продукция находится на складе детских колясок или складе детских кроваток. 

Ссылка на работу: http://babymax.com.ua/
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