Stark-Master: приедут и отремонтируют!

Компания Stark-Master одна из первых в Москве начала предлагать пользователям современных гаджетов эксклюзивные услуги, которые заключаются в ремонте смартфонов и планшетов модельного ряда iPhone и iPad, с выездом в любую точку столицы. Где бы ни находился клиент, в отеле, ресторане, офисе или у себя дом, мастер приедет и исправит поломку. 

Как оказалось, ремонт iPhone с выездом весьма актуальная услуга. Поскольку брендовый смартфон вещь, хотя и надежная, но деликатная. Участились случаи поломки девайсов в результате падения, или попадания воды в устройство. Такие проблемы должны решается быстро и надежно, поэтому вызов мастера при возникновении подобных неприятностей – самое оптимальное решение.  

Залоги успехов

Интересным является тот факт, что у мастеров компании в «арсенале» имеются все необходимые запчасти для смартфонов и планшетов. Это позволяет немедленно заменить ту или другую деталь, и не допустить более сложной поломки.  

Не менее привлекательно то, что цены установленные в прайс-листе компании, на порядок ниже стоимости ремонта в сервисном центре. Обусловлено это тем что, Stark-Master имеет много заказов и мобильную команду мастеров (на ремонт сломанного устройства, редко уходит больше 30 минут). Людям это нравится, ведь всегда приятно получать быстрый и качественный результат. 

Компании доверяют еще по одной немаловажной причине – предоставлении гарантии на результат ремонта. Более этого, гарантии даются даже на отдельно установленные детали. Такой сервис в современной обществе, скорее хорошее исключении, из общего правила. 

Хорошее дело не останется не замеченным
О том, что мастера компании действительно работают на отлично, можно судить по многочисленным отзывам с выражением благодарности.

 Алиса, которая живет вблизи станции метро Алтуфьево, заявляет 

«На моем планшете начали появляться полосы, вызвала мастера домой. Но приехал, и сказал, что у меня сломан дисплей. Я думала, что придется сдавать iPad в ремонт, но была приятно удивлена, когда мастер быстро заменил нерабочий дисплей на новый и даже гарантию оставил. Очень довольна обслуживанием!»

Как руководство, так и персонал компании стремятся улучшить сервис. И следует отметить, что очень многое у них получается. Об этом можно судить по следующим характеристикам команды Stark-Master:

· оперативность;
· мобильность;
· предоставление гарантий;
· доступные цены.

Если со смартфоном случилась какая-нибудь неприятность, не нужно отчаиваться, а нужно обратиться в Stark-Master.ru.

Ссылка на работу: http://www.cscl.ru/news.php?readmore=2590
[bookmark: _GoBack]
