Часы с силиконовым ремешком от интернет-магазина Watch-Led

Современные дизайнеры создают привлекательные и доступные силиконовые часы, применяя высокие технологии и эксклюзивные решения. При этом, получаются не только спортивные модели, но и стильная классика с механическим механизмом. Силикон начали использовать в производстве более 30 лет назад, он смог вытеснить из рынка привычные для потребителя металлические и кожаные изделия. Силиконовые часы выбирают стильные молодые люди. От них не отстает и пожилое поколение, со сформировавшимися взглядами и вкусами.  

Почему силиконовый ремешок? 

Силикон является многофункциональным, а главное – универсальным материалом. Его характеристики схожи с обычной резиной, но в то же время он намного эластичнее, мягче и приятнее на ощупь. Как спортсмены, так и простые люди, ценят данный материал именно за указанные качества. Силикон характеризуется и другими полезными преимуществами:
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· силиконовый ремешок – это гипоаллергенный материал, поэтому не раздражает кожу и не вызывает аллергии;
· материал хорошо отталкивает влагу и пыль. Кожаные и металлические ремешки таким свойством не характеризуются, поэтому их легко запачкать и тяжело очистить. Любители пробежек, плавания и активного отдыха уже выбрали себе часы с резиновым ремешком;
· эластичность силикона – одно из востребованных преимуществ. Браслеты не тянутся и не меняют своей формы даже в результате сильного механического воздействия.
· сам материал, и ремешок приятны на ощупь. Рука практически не чувствует часов. Силикон не вызывает потливости и замечательно подходит для жарких летних дней;
· ремешок способен удовлетворить стиль даже прихотливого модника или модницы, поскольку материал представляется в абсолютно любом цвете.

Благодаря перечисленным фактам, резиновые часы получили признательность, и очень ценятся потребителями. Каждый человек желает иметь такой полезный аксессуар. 

Ассортимент интернет-магазина

Интернет-магазин «Watch-Led» располагает широким ассортиментом силиконовых часов. Модели представлены в разнообразной цветовой палитре, от яркого бирюзового до белого. Популярностью в этом сезоне пользуются золотистый и черно-оранжевый. Выбрать подходящий вариант согласно стилю и вкусу сможет каждый посетитель. 

Модельный рад силиконовых часов G-shock подойдет любителям спортивного стиля в одежде и людям, ведущим активный образ жизни за пределами шумной городской среды. 

Ulysse – классический вариант. Модельный ряд подойдет как к деловому костюму, так и к повседневной одежде. Механические модели предназначены для людей, которые любят как можно чаще ухаживать за вещью.

Для ценителей эксклюзивных и необычных вещей, мы подготовили коллекцию WEIDE. К разделу нестандартных можно отнести и некоторые модели часов Hublot.

Купить часы на силиконовом ремешке можно в нашем интернет-магазине. На возникшее вопросы можно получить ответ, связавшись с менеджером, он предоставит вам развернутую консультацию. 
 
Ссылка на работу: http://watch-led.ru/catalog/silikonovye

