Руководитель по развитию Декор-студии «Fidec» Имя Фамилия обладает большим опытом в работе с композициями их сухих цветов, и просто любит свою работу. Только такой увлеченный человек и профессионал своего дела, внимательно относящийся к каждому клиенту, сможет интересно рассказать о композициях из сухоцветов, об их свойствах и особенностях применения в домах и офисах, при декорировании ресторанов и праздничных залов. 
Декоративное украшение интерьера помогает создать особое настроение в помещении, придать комнате индивидуальный стиль и будет способствовать самовыражению владельца.
В настоящее время композиции из сухих цветов отличаются разнообразием стилей (классика, романтизм, абстракция и др) и техниками выполнения. Например, появились новые методы сушки и консервации, позволяющие сохранить эффектную форму растений и их красочность. В зависимости от интерьера, можно придать композиции золотые, серебряные, бронзовые и другие оттенки. Но какой бы стиль не использовался, какая бы техника выполнения не применялась, композиции из сухоцветов должны выполняться руками талантливых людей. Без увлеченности и любви к своей работе не получится вдохнуть душу в композицию, дать ей ярко заиграть и внести особое настроение в интерьер комнаты.

Многие люди считают, что засушенный букет – это скучно и безжизненно. На самом деле, композиции из сухих цветов – это оригинальные и эксклюзивные шедевры, выполненные из уснувших цветов, плодов, веток, шишек, элементов морской флоры и фауны, листьев и много другого. В такие композиции добавляют бусинки, камешки, помещают в плетеные корзинки, сосуды из керамики и пластики.

Композиции из сухоцветов не доставят никаких хлопот в уходе. Поэтому сухоцветы используют в декорировании не только офисов, кабинетов, ресторанов, залов, официальных мероприятий, но и в декоре квартир и загородных домов. Возможно, украсить интерьер каждой комнаты в разных стилях, ориентируясь на то, какое настроение комнаты хочется увидеть в результате.

В добрых и умелых руках с помощью специальной обработки и дизайнерской фантазии сухие цветы обретают новую жизнь и радуют Вас своей уникальной красотой в любое время года.

Декораторы «Fidec» не просто изготавливают композиции из сухоцветов, а создают уникальные работы, которые не только гармонично дополняют общий интерьер, но и позволяют внести новые и свежие идеи. Иногда заказ выполняется на основании устного описания клиента или по имеющейся фотографии. Но наиболее точно передать пожелания клиента, и элегантно дополнить интерьер возможно при личном выезде декоратора. Потому что он осматривает помещение, учитывает пожелания клиента и на основании этого воплощает свои задумки в жизнь. Клиенту лишь остается дождаться, когда будут готовы предварительные наброски (по желанию), а после их утверждения эксклюзивная композиция будет доставлена и размещена в комнате.
Как нет абсолютно двух одинаковых цветов, так и не найдется двух идентичных композиций из сухоцветов. Ведь каждая изготавливается вручную, с учетом особенностей помещения, желаний клиента и того настроения, которое нужно выразить!
