Киви — фрукт, пришедший к нам из южных широт. Именно его вкус — необходимая составляющая многих фруктовых салатов и смузи. Если хорошо распробовать этот фрукт, можно открыть для себя не только его приятную освежающую кислинку, но и оттенки вкусов крыжовника, ананаса, земляники, банана, яблока и даже дыни. 

Киви свежий зимой заменяет нам недостаток летних фруктов. Примерно к середине зимы запас витаминов в организме истощается. Нехватка витаминов — наиболее частая причина плохого самочувствия, снижения работоспособности, сухости кожи, ломкости ногтей и волос.

Киви свежий содержит большое количество аскорбиновой кислоты, природного аналога витамина С. Его недостаток ведет не только к большей подверженности простудным заболеваниям, но и сказывается на настроении. Полезно знать, что витамин С дополнительно стимулирует выработку коллагена, да и сам фрукт содержит природный коллаген. Эти свойства делают киви важным компонентом косметических масок, помогающих увлажнить, очистить и омолодить кожу. 

Киви свежий — фрукт чрезвычайно полезный и для спортсменов благодаря высокому содержанию витамина Е. Именно этот витамин помогает поддерживать организм спортсменов во время изнурительных тренировок, не давая ферментам расщеплять хрящи в суставах. Полезен витамин Е и красавицам, следящим за состоянием кожи не только в морозы, которые высушивают вашу кожу, но и летом, когда ультрафиолетовое излучение особенно сильно.

Калий, содержащийся в киви полезен при некоторых формах гипертонии. В виде фруктовых коктейлей и смузи полезные вещества лучше усваивается, принося максимальную пользу организму. Простейший смузи из киви, огурца и гранатовых зерен способен снизить давление, а благодаря витамину С повышается эластичность сосудов и разжижается кровь, что позволяет ей лучше циркулировать.

Такой, казалось бы, простой и уже ставший привычным фрукт на деле оказывается целой аптекой. Важно помнить, что для того, чтобы получить максимум витаминов, нужно применять свежий киви. Поэтому, если вы решили киви купить, фрукт не стоит долго хранить, чтобы сохранить витамины. Лучше сразу из него сделать смузи, фруктовый салат или съесть просто так.

Возможно, фрукты зимой и дорогое удовольствие, но благодаря скидкам, в нашем магазине летние цены. Так зачем же отказывать себе в удовольствии от свежих продуктов? Купить киви свежий с доставкой на дом вы можете в любое время — магазин работает круглосуточно. Наш курьер привезет их прямо к вам домой и, несмотря на все пробки, доставит заказ в срок.

Преимущества интернет-магазина Абрикос:
· Мы работаем круглосуточно и без выходных — вы можете сделать и получить заказ в любое время.
· Наш курьер не боится непогоды и пробок — ваш заказ будет доставлен вовремя.
· Мы гарантируем качество наших продуктов — вы получите самое свежее.

Киви свежий купить вы можете прямо сейчас, сделав заказ в нашем интернет-магазине.
