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Монастырь Аладжа (оригинальный текст)
Самый известный средневековый скальный монастырь Болгарского Причерноморья Аладжа (Aladzha Monastery) расположен в 4 км к югу от морского курорта Золотые Пески (Golden Sands) и в 16 км от Варны.

Название монастыря (по-турецки слово "aladzha" означает пестрый, красочный) вероятно происходит от цветных росписей, украшающих высеченную в скале маленькую церковь. Помещения монастыря, выдолбленные в известняковой скале высотой почти 40 м, располагаются на двух ярусах, соединенных между собой внешней деревянной лестницей. На нижнем ярусе находятся монастырский храм, монашеские кельи, кухня, трапезная, церковь для отпевания, склеп и хозяйственные помещения. Второй этаж монастыря представляет собой естественную скальную нишу, в восточном конце которой расположена монастырская часовня.

История монастыря очаровывает посетителей мифами и предположениями. Например, есть легенда, что монастырская жизнь угасла во времена турецкого господства над Болгарией в конце 14-го века.

Согласно историческим данным, первые примитивные монашеские кельи монастыря были построены еще в 4-м веке. Сам монастырь, как предполагается, был возведен в 12-м столетии во времена Второго Болгарского царства (Second Bulgarian kingdom). К сожалению, в настоящее время сохранилась только незначительная часть монастырских фресок, в основном, в часовне. Мастера, расписавшего монастырь, исследователи относят к Тырновской школе живописи.

С верхнего этажа монастыря открывается великолепная панорама на морское побережье, невольно позавидуешь монахам, которые могли каждый день любоваться такой красотой.
С 1906 года монастырь Аладжа функционирует как музей и туристический центр. В 1912 году он объявлен памятником древности, а в 1957 году – памятником культуры национального значения. В 1975–77 гг. построено здание музея, в котором кроме постоянной экспозиции, посвященной истории скального монастыря, организуются ежегодные интересные выставки.

На расстоянии менее одного километра на запад находятся останки другого пещерного монастырского комплекса, по архитектуре схожего с Аладжей, который в наше время называется Катакомбы (Katakombite). Катакомбы практически не сохранились. При раскопках археологи обнаружили здесь глиняную посуду и монеты. Эти находки доказывают, что Катакомбы населялись людьми в ранний период Христианства между 4-м и 6-м столетиями.

Из Варны до скального монастыря Аладжа можно добраться на автотранспорте по хорошо оснащенной асфальтированной дороге. Из Золотых Песков путь до монастыря ограничивается одной автобусной остановкой, которую можно преодолеть пешком, совместив приятную прогулку с восхитительными пейзажами окрестностей.

Монастырь Аладжа (рерайт)

Недалеко от морского курорта Золотые пески (Golden Sands), в 4 километрах к югу, расположен монастырь Аладжа, самый известный скальный монастырь Болгарского Причерноморья.  От Варны его отделяет чуть большее расстояние – 16 км.

Это очень красивый, захватывающий дух памятник культуры - его помещения выдолблены в скале высотой почти 40 метров. Они расположены на двух ярусах, и попасть из одного в другой можно лишь с помощью внешней деревянной лестницы. Храм монастыря находится на нижнем ярусе, там же можно найти и монашеские кельи, кухню, трапезную, церковь для отпевания, склеп и хозяйственные помещения. На втором ярусе, который является естественной скальной нишей, располагается монастырская часовня. Ее можно обнаружить в восточном крыле второго этажа,  с которого открывается прекрасный вид – раскинувшаяся от одного края горизонта до другого великолепная панорама морского побережья.

Само название монастыря переводится с турецкого как «пестрый», «красочный». Вероятнее всего, это название навеяно красочными цветными росписями на высеченной в скале маленькой церкви. 

В историческом прошлом Аладжи много темных пятен, неясностей и интригующих тайн. Монастырь начал стоиться еще в 4-м веке, когда появились первые примитивные монашеские кельи. Однако же возведен он был лишь к 12-му веку, как предполагают ученые, во времена Второго Болгарского царства (Second Bulgarian kingdom). В 14-м же веке, по некоторым легендам, во время турецкого господства над Болгарией, жизнь монастыря угасла.

В 20-м веке монастырь Аладжа официально стал историческим наследием: с 1906 года – музеем и туристическим центром, в 1912 году его объявили памятником древности, в 1957 году – памятником культуры национального значения. Современное здание музея было построено в 1975–77 гг. С тех пор здесь находится постоянная историческая экспозиция, а также проходят ежегодно организуемые выставки. 

Очень жаль, что до нашего времени история донесла лишь малую часть монастырских фресок. Большая часть из сохранившихся рисунков расположена в часовне. Эти фрески, как полагают ученые, относятся к  Тырновской школе живописи.

Около одного километра к западу от Аладжи находится другой, схожий  по архитектуре, монастырский комплекс, его современное название - Катакомбы (Katakombite). К сожалению, они почти не сохранились. Катакомбы были жилым помещением между 4-м и 6-м столетиями, что доказывают обнаруженные археологами глиняная посуда и монеты.

Для желающих посетить скальный монастырь Аладжа из Варны существует автотранспорт, курсирующий по прекрасно оснащенной автостраде. Из Золотых Песков же гораздо приятнее добираться пешком, ибо красоты местного ландшафта достойны того, чтобы полюбоваться ими в неспешной пешей прогулке, а не из окна автобуса, тем более, что расстояние между Золотыми Песками и Аладжей равняется всего одной автобусной остановке.
