Как выбрать педиатра: учитываем опыт, квалификацию и личные качества
Мы с мужем не можем долго сидеть на месте, нам нравится путешествовать и жить в разных городах. С появлением карапуза наши перемещения ограничились двумя городами: моим и мужа. В одном живем, в другой ездим в гости к родителям. 
В дорогу берем с собой не только чемодан детских вещей, но и медицинскую карточку малышки. На всякий случай. За время переездов познакомились с пятью педиатрами, у каждого из которых свое видение на лечение и здоровье детей. 
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Из личного опыта общения с педиатрами

Первый педиатр, встретившийся на нелегком материнском пути, была женщина из районной поликлиники. Пришла она к нам на осмотр через сутки после моей выписки из роддома, послушала-проверила ребенка, осмотрела квартиру, задала необходимые вопросы и выслушала мои. 
Главный, по ее мнению, рецепт счастья для новорожденной – режим дня и кормление по графику, раз в три часа по двадцать минут. Я с облегчением мысленно поблагодарила ее, потому, что после четырех суток кормления по требованию уже превратилась в невыспавшуюся «соску». Ребенок мог по два часа висеть на мне, плача при расставании с грудью. Через несколько дней малышка согласилась кушать по расписанию, и в семье воцарилось относительное спокойствие. 

А через месяц мы пришли на первый прием в поликлинику. И уже новый врач констатировала приличный недобор веса. Ее рекомендация: «Мамочка, кормите по требованию, прикладывайте к груди чаще, пусть даже каждые полчаса!»

И на меня напал страх вновь ощутить себя «соской», не спать ночами и нарушить такой удобный график. Я была в растерянности и не знала, кто же прав, первый педиатр, или второй? 
С одной стороны, кормление по расписанию дает возможность спать ночью три часа подряд, но при этом вес ребенка не соответствует норме. Кормить по требованию и жить с ребенком на груди ради набора недостающих трехсот грамм?
Тогда я потеряю несколько килограмм и превращусь в раздраженную «тетку». Кому-то подходит такой тип кормления, моя же девочка – ненасытный эксплуататор. В мучениях провела несколько дней, обзвонила всех знакомых мамочек и осталась в прежнем режиме. В конце концов, ребенок здоров и спокоен, значит, эти триста грамм не влияют на самочувствие. 
На учет к третьему врачу мы стали после переезда в другой район. К самому лучшему, который еще моего мужа когда-то лечил от простуды и ангины. Самый популярный педиатр, к нему очередь всегда собирается, как за колбасой в перестройку. Однако, выяснилось, что он любитель назначать антибиотики направо и налево. И нам тоже назначил, хотя никаких показаний к этому не было. 
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Еще один педиатр, пришедший на дом, все время приговаривала: «Что-то мне не нравится ваш ребенок…. Определенно не нравится!». На просьбу объясниться она отвечала лишь советами сдать кучу анализов, дорогих, конечно же, и только в конкретной лаборатории. А уходя, долго стояла в дверях в надежде получить благодарность. 

Этот опыт помог определить критерии «правильного» педиатра, любящего детей, а не платные анализы и антибиотики «на всякий случай». Выбранный нами пятый врач оказался внимательным, опытным и отзывчивым.
На что обратить внимание

Есть определенные факторы и особенности поведения врача, по которым сразу можно определить, насколько он хороший, опытный специалист и отзывчивый человек. 
Пять показателей хорошего врача:
1. Готов к бесконечным вопросам молодой мамы. Первый прикорм, загадочная сыпь, плохой сон…. Нас волнует всё!  И хороший педиатр терпеливо отвечает и объясняет, успокаивает и поддерживает
2. Любит детей. Это очень заметно на осмотре. Плачущего успокоит, беспокойного отвлечет, грустного развеселит. 

3. Моет руки перед приемом, на нем опрятный чистый халат.
4. Обосновывает необходимость анализов. Не просто «Перестраховаться» или «Сдайте, а там посмотрим», а называет конкретные подозрения.
5. Дает свой номер мобильного телефона, чтобы вы всегда могли проконсультироваться или записаться на прием.
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От какого участкового нужно бежать:
· игнорирует ваши просьбы, не выслушивает до конца; 

· не утешает орущего младенца, явно раздражаясь от его крика;
· часто назначает дорогие анализы здоровому ребенку либо, наоборот, не назначает полноценное обследование заболевшему;
· навязывает подозрительные биодобавки, предлагая купить их прямо у него в кабинете;
· требует (или настоятельно намекает) неофициального вознаграждения за свои услуги;
· если интуиция подсказывает вам покинуть кабинет, как можно быстрее. 
Где искать хорошего педиатра?

Вариантов несколько: ваш участковый по прописке, врач из частной клиники либо семейный доктор. 

1. Педиатр из городской (районной) поликлиники

Тут больше минусов, чем плюсов: врач часто раздражен бесконечным потоком скандальных родителей, не успевает уделить должное внимание вашему ребенку, так как подпирает очередь, его нельзя вызвать на дом в любое время (а тем более ночью). Зато плюс огромен: бесплатный детский врач обладает огромным опытом, он прошел через огонь, воду и медные трубы болезней, закален самыми неожиданными и странными вопросами и готов ко всему. К тому же государство заставляет их проходить курсы повышения квалификации.
2. Частный врач

Преимущества налицо: прием по записи (не нужно ждать в бесконечной очереди кашляющих малышей), выезд на дом в любое время, наличие собственных лабораторий, дополнительный прием у детского психолога и т.д. Если клиника давно на рынке услуг, то наверняка персонал подобран опытный и квалифицированный. Частные клиники дорожат своим именем и имиджем. Минус один, но весомый: дорого, а иногда очень дорого.
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3. Семейный доктор

Это модно и популярно. И выгодно. Стоят услуги семейного врача дешевле, чем в частной клинике, при этом доктор приедет к вам в любое время. К тому же, он будет следить за здоровьем ребенка с пеленок и знать о нем все! К минусам можно занести тот факт, что семейный доктор – это не педиатр. Он не так хорошо может разбираться в детских болезнях. 
В завершение

Выбирая своего педиатра, опирайтесь не только на разум, но и на сердце. Материнское сердце всегда подскажет, хороший ли перед вами педиатр. А при любых сомнениях  проконсультируйтесь у еще одного врача. Здоровья вашему малышу! 
