JIMM AsPro лучший ICQ клиент для SAMSUNG. 
ICQ прочно вошла в нашу жизнь. Общаться с друзьями и партнёрами по бизнесу можно уже не только посредством компьютера. Сегодня «аська» стала доступной и для тех, кто не расстаётся с мобильным телефоном. Простая и удобная программа сделала мобильную ICQ гораздо популярнее компьютерной. 
Среди множества самых разных клиентов для сотовых телефонов,  лидирующие позиции прочно занимает Jimm. Установив это приложение на своём телефоне, вы сумеете оценить все его достоинства и дополнительные возможности. Сборка JIMM Aspro признана лучшей версией для владельцев Samsung. 
Возможно, некоторые владельцы Samsung уже сталкивались с проблемой установки на свой телефон ICQ. Дело в том, что некоторые модели Samsung не поддерживают русский язык в java-приложениях. Выбрав Jimm Aspro, вы избавите себя от многих проблем. 
Удобство этой версии отметили многие владельцы сотовых телефонов. Данное приложение является почти полным аналогом компьютерной ICQ. Приложение весит всего около 500 кб, а потому великолепно подходит даже для тех моделей Samsung, у которых слабая java. 
Главное достоинство Jimm Aspro – высокая скорость и постоянная связь с сервером. Данная версия отличается и богатым выбором настроек. Вы можете осуществлять группировку своих пользователей по разным параметрам, получать Xtraz – сообщения, пользоваться смайлами и иконками, графическим шрифтом. В случае необходимости вы можете запаролить запуск программы, использовать автоответчик, также у вас появиться возможность отправлять любые файлы, которые хранятся в памяти вашего телефона или на карте памяти. Передавать их можно по каналу GPRS, но обойдётся это вам совсем недорого. JIMM AsPro  отличает богатый интерфейс и привлекательное внешнее меню. 22 красочные темы позволят настроить «аську» в соответствии с вашим настроением. 

Ещё одно немаловажное отличие от других версий – очень интересная функция «Всевидящее око». Благодаря ей, вы сможете легко и просто увидеть всех, кто хочет скрыться в «аське» от вашего взгляда. 

