JAPOŃSKIE ŚWIECE
Analiz technicznych jest wiele, ale żadna z nich nie może się równać z wykresami w postaci "japońskich świec". To o wiele bardziej efektywny wykres, niż liniowy lub słupkowy, ponieważ daje o wiele więcej informacji. Świece możesz wykorzystać podczas handlu niemal każdych rodzajem aktywów akcji, walut, towarów oraz innych aktywów zbywalnych.

Oto niektóre korzyści wynikające z zastosowania japońskich świec:
· Prostota w użyciu. Japońskie świece zawierają wiele informacji przekazanych w prosty sposób, tak aby mógł je zrozumieć nawet początkujący inwestor.
· Szybkie wykrywanie punktów zwrotnych. Tradycyjny wykres przebiegu handlu jakim jest wykres słupkowy aby wykryć zmiany trendu potrzebuje czasami nawet kilka tygodni. Natomiast wykres świecowy może określić je podzcas zaledwie kilku sesji handlowych.
· Duża ilość informacji. W przeciwieństwie do innych wykresów świecowy informuje o ruchu cen a nie tylko je odzwierciedla.
· Konkurencyjność. Wykresy liniowe i słupkowe używane są przez wszystkich, więc jeśli używasz wykresów świecowych, otrzymasz dodatkową przewagę w stosunku do innych inwestowów.
PODSTAWY WYKRESU “JAPOŃSKICH ŚWIEC”
Jego historia rozpoczyna się w 17 wieku kiedy to był używany w Japonii do analizy sprzedaży ryżu. Każda świeca zawiera praktycznie wszystkie informacje niezbędne do analizy kosztów.
Kiedy po raz pierwszy spojrzysz na wykres "japońskich świec" może okazać się on nieco skomplikowany. Zacznijmy zatem od tego, że każda świeca to "ciało" i "cień", odzwierciedlające różne etapy kształtowania się ceny. Ciało i cień przedstawione są za pomocą dwóch różnych punktów na wykresie: 
Ciało: Ciało główny punkt wykresy. Górne i dolne punkty ciała przedstawiają ceny otwiercia i zamknięcia.
Cień: Cień to linie powyżej i poniżej ciała. Przedstawiają one maksima i minima punktów.
Ważną rolę odgrywa również kolor świec. Biała świeca wskazuje na wzrost ceny, to znaczy cenę otwarcia, dolny punkt ciała, i dla kursu zamknięcia, górny punkt ciała. Czarna świeca oznacza sytuację odwrotną: górny punkt ciała przedstawia cenę otwarcia, dolny cenę zamknięcia. 
W konsekwencji, jakakolwiek japońska świeca zawiera ważne informacje na temat kosztów otwarcia i zamknięcia, a także minimalne i maksymalne ceny dla tego okresu. Kiedy nauczysz się "czytać" wykresy japońskch świec, natychmiast zrozumiesz psychologię rynku i jego zmienności. 
PODSTAWY INTERPRETACJI JAPOŃSKICH ŚWIEC
Przede wszystkim musisz zwrócić uwagę na to jaka jest długość ciała, wtedy zrozumiesz, jak wielkiemu naciskowi ulega rynek: 
· Długa biała świeca wskazuje na istnienie silnego nacisku kupujących, a długa czarna świeca wskazuje, że to świetna oferta pod naciskiem sprzedających.
· Krótka świeca, że nia ma dużej presji rynku.
Ponadto ma znaczenie długość cienia. Jeśli jeden cień będzie znacznie dłuższy niż inne, to będzie jasne, kto dominował na rynku w danym momencie. Długi górny cień wskazuje że górą byli kupujący, a kiedy cień był niski, że górą byli sprzedający. Trend pozostaje konsekwentny niezależnie od tego czy świeca jest czarna czy biała.
SPECJALNE TYPY JAPOŃSKICH ŚWIEC
Czasami na wykresie generowane są interesujące rodzaje świec wskutek określonego wzajemnego wpływu cienia i ciała. Oto kilka takich przykładów:
· Marubozu. Zjawisko to ma miejsce kiedy ciało nie ma cienia, czyli cena otwiercia lub zamyknięcia zbiegła się z maksimum lub minimum ceny.
· [bookmark: _GoBack]Spinning tops. Zjawisko ma miejsce kiedy cień jest znacznie większy nić ciało. Oznacza to, że cena znacznie się waha, mimo że otwierała i zamukła się w podobnej cenie.
· Doji. W tym wypadku nie ma lub prawie nie ma ciała, to znaczy. Cena otwarcia i zamknięcia są dokładnie na tym samym poziomie, chociaż po cieniu widać, że cena wahała się w określonym przedziale.
Teraz możesz sprawdzić swoją wiedzę na temat japońskich świec, otworzyć konto i rozpocząć handel już dzisiaj!

