Барселона достопримечательности: Площадь Испании
Барселона — это страна, богатая на достопримечательности, но каждый турист считает своим долгом увидеть Площадь Испании, главную площадь страны и прогуляться по ней. Выбирая нашу компанию Travel Shop One — индивидуальные туры по Барселоне, вы получаете:
· полную информацию о посещаемом объекте;

· интересную насыщенную экскурсию;

· квалифицированного русскоговорящего гида;

· массу позитивных впечатлений и многое другое. 
Экскурсии в Барселоне: Площадь Испании — сердце страны
Площадь Испании — сравнительно молодая достопримечательность. Начало ее строительства датируется 20-ми годами прошлого века. В преддверие Всемирной выставки, проводимой в 1929 году, строительство площади было завершено, и готовый ансамбль стал торжественным входом на гору Монжуик.
Проспект Королевы Марии-Кристины начинается с двух башен, которые идентичны кампанилам с площади Сан-Марко в Венеции. Русский гид по Барселоне начнет показывать площадь Испании именно отсюда. Также вас ждет удивительный Магический фонтан, разноцветные струи которого образуются благодаря подсветке и выходят под ритмичную музыку. Фонтан работает ночью, когда Площадь Испании особенно прекрасна. 
Карта Барселоны с достопримечательностями подтвердит, что площадь окружают красивейшие зеленые террасы, многочисленные фонтаны и известные выставочные павильоны, в которых прослеживается стиль барокко. Все это бесценная заслуга архитектора Жозепа Пуч-и-Кадафалка. Весь ансамбль завершает Национальный дворец, представляющий собой великолепное завершение проспекта Королевы. Далее мы можем наблюдать очаровательный вид на старую арену корриды.
Русский гид по Барселоне – Площадь Испании и страницы ее истории
Поскольку первоначально строительство Площади Испании было обусловлено проведением выставки, впоследствии было решено снести павильоны, однако эти объекты отличались такой оригинальностью, что часть из них была сохранена. Сегодня в здании Национального дворца функционирует Музей искусства Каталонии. Здания, расположенные по сторонам от дворца, с успехом используются в таких целях, как проведение ярмарок, выставок и других мероприятий в сфере торговли. 
Немецкий павильон Pavello Mies van der Rohe сначала снесли, но в 1986 году он был возведен снова. Здания, содержащие черты рационалистической архитектуры, перестроенные под руководством Людвига Мис ван дер Роэ, расположены у подножия лестниц.

Немецкий павильон не может остаться не замеченным. Карта Барселоны с достопримечательностями также включает этот уникальный по своей значимости объект. Для него характерно использование стекла в больших количествах, дополненного разными видами мрамора и хромированной сталью. В здании хранятся уникальные скульптуры:
· «Утро» Георга Кольде, 

· копия известного «Барселонского кресла», разработанного создателем немецкого павильона. 
Кресло, придуманное ко Всемирной выставке впоследствии заполнило офисы и кабинеты по всему миру. Поблизости расположена лавка с сувенирами.  
Барселона — это самые интересные достопримечательности страны, в том числе Площадь Испании, которую советуем посетить вместе с нашей компанией  Travel Shop One.
