Набор первоклассника — лучший подарок на выпускной в детском саду.
Выпускная группа детского сада — особенная для каждого будущего первоклассника. Это последний год, когда можно наслаждаться беззаботным детством без ежедневных домашних заданий, год, когда ребенок наслаждается общением с уже сложившимся детским коллективом, и, возможно, лишь единицы встретятся в одном классе, а приятным завершением этого года станет выпускной бал, один из важнейших праздников в жизни ребенка. На праздники принято дарить подарки. Вы уже решили, какой подарок на выпускной в детском саду преподнесете своему ребенку, крестнице, внуку, племяннице?
Мы полагаем, что в эту знаменательную дату лучшим подарком выпускнику детского сада станет набор для первоклассника, который будет включать школьные принадлежности разной комплектации. Вы самостоятельно сможете выбрать наиболее подходящую комплектацию и приобрести набор первокласснику, в том числе в зависимости от полового признака: с феями для девочек, машинками — для мальчиков, и с другими героями популярных мультсериалов. Ребенок придет в восторг от такого подарка и с нетерпением будет ждать начала новой школьной жизни. 
Подарочные наборы первокласснику — это комплекты принадлежностей, которые станут незаменимыми на всех уроках в первом классе. При комплектации данных наборов учитывались пожелания учителей начальных классов, поэтому ни один предмет набора не окажется невостребованным. Каждый набор включает подробное описание содержимого с указанием стоимости одной единицы товара, поэтому вы можете самостоятельно сравнить цены с розничной продажей в местных магазинах и удостовериться, что наш набор школьника окажется выгодным приобретением. 
Выбирайте отличные наборы первокласснику, которые прошли сертификацию и полностью соответствуют требованиям по безопасности, применяемым к детским товарам согласно законодательству Российской Федерации. Подарочные наборы первокласснику продаются в ярких красочных коробках-чемоданчиках, которые впоследствии могут служить для хранения рисунков и поделок. Все изображения товаров, представленные на нашем сайте, подлинные, поэтому в наборе вы найдете именно тот товар, который указан в описании. 
Сделайте приятный подарок ребенку и его родителям, избавив их от необходимости посещать канцелярские магазины перед началом учебного года. Это также прекрасный подарок на выпускной в детском саду для всей группы детей — при оптовых покупках мы предоставляем привлекательные скидки!

