Как выбрать «денежный» кошелек
Какому кошельку отдать предпочтение, чтобы он привлекал деньги? Можно сколько угодно иронизировать по этому вопросу, но этот предмет способен влиять на привлечение богатства. Рассмотрим процедуру покупки этого аксессуара. Приобретая кошелек, не стоит экономить, он должен быть шикарным, из натуральной кожи. Подержите его в руках и почувствуйте его притяжение. Если этого нет, отложите покупку. Можно купить матерчатый или замшевый кошелек, но только не полиэтиленовый и совсем дешевый. В них не будут задерживаться крупные купюры. 
Уберите из дома рваный кошелек. Не стоит держать в кошельке и фото любимого человека или вашей семьи, вы лишите их денежного потока. Лучше положите на это место картинку своей мечты: красивый дом, дорогую машину, доллары. Не кладите вместе мелочь и крупные деньги, у них должно быть свое место, купюры располагайте по мере возрастания и лицевой стороной к себе. И еще, купюры не должны быть измятыми, аккуратно складывайте их в кошельке.
Чтобы притянуть деньги, необходимо выбрать кошелек черного, коричневого, желтого и «золотого»  цвета. Красный цвет ни о чем не говорит. Лучше держать в бумажнике 3 китайские монетки, перевязанные красной лентой через дырочки. Не покупайте это изделие водяного или зеленого цвета, не пугайте деньги, а то они утекут, как в песок.
Рисунок на бумажнике должен быть не сложным. Это могут быть бабочки или птицы, корона, монетки, купюры или ленты, наклеенные драгоценные камушки также принесут денежную удачу. Одним слово, бумажник должен быть красивым и дорогим. А еще, кошелек не любит, когда в нем лежат квитанции, билеты и разные бумажки, он существует только для денег. 
Оказывается, размер сторон, ребра или бока кармашка этого изделия также имеет большое значение. Величины одной из сторон, равные 4.5 или 5 см притягивают богатство, а стороны от 5,4 до 16,2 ничего хорошего не принесут. Выбрасывайте старый кошелек, тогда вместе с ним уйдет плохая энергия, а новый бумажник покупайте по всем правилам привлечения денег.

