Хитрые сумки для пляжа
Скоро лето и отдых на море, на речке, не важно. Важно, чтобы пляжная сумка была эффектной, вмещала много вещей и могла превращаться в полотенце или лежанку.

Пляжные сумки шьются из разных материалов – ткани, пластика, вяжутся из соломки. Приобретая такую сумку, необходимо обратить внимание на прочность ткани, в первую очередь - подкладки, а также крепость ручек, ведь этот аксессуар должен выдержать немалую нагрузку. Кроме этого, она должна быть легкой, иметь внутренние и внешние кармашки для мелких вещичек, без которых на пляже невозможно обойтись.
По каким меркам выбираем сумку
Пляжная сумка будет красиво смотреться, если цвет парео и купальника будут с ней гармонировать. Чаще всего, выбор падает на аксессуар цвета морской волны с яркими узорами. На пляж можно себе позволить более яркие аксессуары, поэтому, ограничений – нет. В моде прозрачные сумки. Вот уж, поистине - полезное изобретение! В ней сразу видно: где и что лежит. Актуальны сумки-коврики и сумки-полотенца. Сумки-полотенца мягкие и очень удобные. После купания такая вещица быстро превратиться в большое полотенце. Шьют их из хлопка, поэтому они отлично впитывают влагу. Они компактны и легко стираются. Хороши на пляже и сумки-трансформеры, так как их объем можно регулировать и уложить в них большое количество вещей.

Чтобы морской или речной песок не задерживался в пляжной сумке, американцы внедрили новинку для пляжа, под названием Shake Bag, что в переводе - трясти сумку. В такой сумке на дно встроена сеточка, через которую при встряхивании и высыпается песок, который оказался в сумке. Сеточка закрывается симпатичным карманчиком, поэтому ее не видно. Дизайнеры придумали женские и мужские модели с множеством карманчиков и вставок. Приобретая такую вещицу, вы будете уверены, что попавший в сумку песок вас не будет больше раздражать. Приятного отдыха!
