Свадьба за границей: стоимость счастья для двоих

Свадьба навсегда остается в памяти, как день торжества любви. Особенно если этот день провести в стране своей мечты.Сделайте этот праздник незабываемым, удивите всех свадебными фотографиями, а мы расскажем во сколько это обойдется. Итак, свадьба за границей: стоимость счастья для двоих.

Свадьба в романтической Венеции

Венеция окутана тайной и очарованием: старинная архитектура, тысячи мостиков и величественный Гранд-канал. Этот город для своих свадеб выбрали Сальма Хайек и Джордж Клуни. Регистрация брака проводится в Муниципалитете Венеции, в величественном дворце XV века – Палаццо Кавалли. А далее – на ваш вкус или кошелек.

Самый бюджетный вариант – около 4000 евро. За эту стоимость подготовят документы для получения свидетельства о браке, забронируют время для церемонии, предоставят переводчика для торжества, а потом легализуют и вышлют готовый документ. Фактически вы получаете просто возможность расписаться в городе на воде.

Дополнительные услуги парикмахера, визажиста, флориста, фотографа, видеооператора и, конечно, гондольера обойдутся еще в 2000 евро. Ужин для двоих в ресторане будет стоить примерно 400 евро. Помимо этого нужно будет оплатить гостиницу и сам перелет. Венеция не только город романтики, но и туристический, а следовательно, цены тут соответствующие.

Мировая столица у ваших ног — Париж

Столица Франции вдохновляет, это город Любви и Света. Для того чтобы стать мужем и женой во Франции, надо будет прожить в стране 40 дней. Если такая свадьба за границей не для вас, не стоит сразу отказываться от мечты. В Париже можно обвенчаться или сыграть символическую свадьбу. Такой вариант даже лучше, ведь можно сэкономить деньги на легализации документов и направить их в нужное русло – на сам праздник.

Свадьба у Эйфелевой башни обойдется в 2000 евро, церемония в Версале от 3500 евро. В стандартный пакет услуг входит букет для невесты и бутоньерка для жениха, свадебная прическа и макияж, аренда машины. Вы приедете к месту проведения церемонии, которое будет полностью украшено. Там будет ждать ведущий с бутылкой шампанского и легкими закусками. После красивой церемонии молодожены отправляются на фотосессию.

Париж считается недорогим городом для проведения свадьбы за границей. Поэтому не бойтесь уточнять, стоимость дополнительных услуг, которые помогут сделать праздник шикарнее. Например, можно заказать живую музыку за 200 евро, за 220 евро арендовать свадебную карету или лимузин за 180.

Свадьба в Лас-Вегасе

Всемирно известный центр свадеб доступен не только для американцев. За 60 долларов в Лас-Вегасе оформляется разрешение на регистрацию брака и можно выбрать любое место, чтобы пожениться. Вас распишут в церкви, в машине, в отеле, в любом месте, где вам понравится. Этот город выбирали для свадеб Синди Кроуфорд, Деми Мур, Бритни Спирс, Пэрис Хилтон.

Стоимость обычного пакета услуг в церкви – 75–150 долларов. За эти деньги вас доставят на лимузине из отеля, под традиционную музыку проведут церемонию, снимут видео и напечатают 12–18 фотографий. В оплату также входит бутоньерка для жениха и букет для невесты. Для тех, кто не смог присутствовать на торжестве включат интернет-трансляцию действа.

Помните и о чаевых, которые в Америке являются фактически обязательными – водителю и оператору по 20 долларов и ведущему церемонии – 40. Проведение свадеб в Лас-Вегасе поставлено на поток и является частью туристического бизнеса. Поэтому лучше заранее определиться с местом проведения церемонии, почитав отзывы и изучив портфолио. Так можно будет выбрать нужное время для свадьбы за границей и не переплатить за услуги.

Бали – волшебство природы

На Бали едут праздновать свадьбу ради чудесных райских пейзажей. Здесь можно провести церемонию на белоснежном берегу океана, на утесе, яхте, островах Гили, под водой или более традиционно — в часовне, в королевском балийском храме. Любителей экзотики порадует возможность провести праздник на слонах или верблюдах. Настоящая регистрация возможна только для тех, кто исповедует католицизм, протестантство, индуизм, ислам и буддизм. Другие религии на Бали не признаются.

За 1200 долларов можно организовать неплохую свадебную церемонию в декорированной беседке на пляже. В стоимость войдут свадебные аксессуары, трансфер, флористика, фотосессия, макияж и прическа для невесты, услуги регистратора, координатора-переводчика и двух девушек с цветами в национальных нарядах. После церемонии вам предложат выпить шампанского и запустить небесный фонарик на закате.

Свадебное сафари на верблюдах или слонах для двоих будет стоить от 1500 долларов. Примерить на себя национальные свадебные костюмы и провести церемонию в личном храме богатого балийца — от 2000 долларов. Столько же, сколько и церемония на яхте, в джунглях или на озере Братан. Выбирая свадьбу на пляже, не поскупитесь оплатить уединенность. Иначе зрителями романтического торжества станут оголенные туристы-пляжники.
Какое место вы не выбрали бы для проведения торжества, свадьба за границей навсегда останется одним из лучших воспоминаний для двоих. Организация ляжет на плечи работников выбранного агентства, а вам останется только наслаждаться любовью.


