Голубая лагуна в Исландии: путевки, цены.
Исландия знаменита ледниками, гейзерами, водопадами и вулканами. Это суровый и дикий край, с невероятными пейзажами. Но есть на юго-западе страны эльфов одно место, воистину волшебное — озеро Голубая лагуна на полуострове Рейкьянес. Итак, Голубая лагуна в Исландии: путевки, цены.
Живительная сила мертвой воды
Геотермальное озеро Голубая лагуна стало визитной карточкой Исландии и излюбленной Меккой для исландцев и туристов. Ежегодно его посещают 300 тысяч человек. Воды озера меняют свой цвет от небесной лазури до молочно-белого. Не снег, не дождь, ни относительно небольшая глубина (от метра до трех) не влияют на их температуру. За 5 километров виден пар, поднимающийся от воды. Тут всегда комфортные 38-40 градусов. Кремний, кварц, белая глина, минеральные соли и сине-зеленая водоросль делают состав воды лечебным. В ней умирают любые бактерии, включая грибковые. Исключение – кремниевые бактерии, которые существуют только в Голубой лагуне и укрепляют иммунитет человека.
Рукотворное чудо природы
Интересно то, что Голубая лагуна появилась не благодаря матушке-природе, а вследствие работы геотермальной электростанции, которая находится здесь до сих пор. Местные жители давно используют эти воды для обогрева домов и горячего водоснабжения, но сравнительно недавно заинтересовались их необычным цветом. Так, в 1999 году, на месте разработки, среди скалистых берегов из лавы, вырос СПА-комплекс и медицинская лаборатория, в которой разрабатывают уникальную косметику для ухода за кожей.
Сейчас территория Голубой лагуны полностью обустроена для лечения и релакса. Здесь есть дерматологическая клиника с небольшим отелем, зона отдыха, магазин с косметическими средствами Голубой лагуны, ресторан и кафе. Огромные толпы туристов посещают озеро, чтобы просто поглазеть на невиданную красоту. Входной билет стоит 10 евро. Если вы планируете быть в Исландии и посетить озеро, то стоит обратиться к местным туроператорам. Они регулярно организовывают экскурсии, цена которых приблизительно 22 евро.
Голубая лагуна в Исландии: без путевки, но по билету — цены
Мало кто удержится от соблазна побывать на всемирно знаменитом СПА-курорте и как минимум не окунуться в прославленные воды. Летом простое купание обойдется в 50 евро для взрослого, 25 – для подростка (14-15 лет), дети до 13 лет бесплатно. Малышей до 2 лет купать запрещено, также с каждым ребенком или подростком должен быть сопровождающий (один взрослый на двоих детей). Зимой цены для взрослых ниже на 10 евро. Дополнительно можно сэкономить 5 евро, предварительно заказав билеты на сайте комплекса.
Выше представлены стандартные минимальные цены. Но в Голубой лагуне есть и билеты комфорт, премиум и лакшери класса. Их стоимость от 65 до 170 евро. В «комфорт» входит 1 коктейль на выбор, полотенце и средства по уходу. В «премиум» к набору добавят тапки с халатом, за вами будет зарезервирован столик в ресторане и там же подан бесплатный напиток, чтобы не так скучно было ждать заказ. С билетами класса лакшери, посетители получают больший набор средств по уходу и доступ в эксклюзивный лаунж-салон — гостиную, где можно расслабиться, глядя на потрясающие ландшафты.
Услуги и цены
Все дополнительные услуги можно заказывать отдельно. Неэкипированным туристам выдадут халат и тапки – по 10 евро, полотенце и купальник – по 5. Массаж и другие процедуры стоят от 15 евро, но настраивайтесь на то, что одна стандартная процедура обойдется в 60–190 евро. Выбирать есть из чего. Для лица – это маски, пилинг, в сочетании с прикладыванием теплых камней и втиранием масел. Для тела – скраб из чистой геотермальной морской соли, пилинг смесью масла и диоксида кремния, массажи, обертывания водорослями. Есть даже специальный массаж водопадом, массажи для детей и беременных.
Стоимость лечения в дерматологической клинике
Отдельно стоит обратить внимание на клинику Голубой лагуны. Ее основное направление – лечение псориаза. Для начала здесь можно побывать для ознакомления. Медсестра расскажет о процессе и средствах лечения, даст опробовать специальную косметику, разработанную для больных псориазом. Разово такое посещение клиники стоит 130 евро и доступно не более трех дней. Дальше — подробнее о клинике Голубая лагуна в Исландии, путевках, ценах и услугах.
Интенсивное лечение с полным пансионом на одного стоит 329 евро/сутки, летом – 386. Его продолжительность 1–2 недели, с возможностью оплатить дополнительные дни пребывания. Чтобы начать лечение необходимо направление врача. По факту это переведенная на английский язык выписка из медицинской карты, где обязательно должно быть указано чем вас лечили до этого.
Чем будут лечить?
В клинике пациентов наблюдает врач-дерматолог, который расписывает лечение. Медсестры следят за соблюдением рекомендаций. Больному псориазом предстоят обязательные индивидуальные купания в геотермальной воде 2 раза в день, терапия ультрафиолетовыми лучами, обертывания 5 раз в неделю, раз в неделю аквамассаж, лечение специальными косметическими средствами.
Для поддержания хорошей физической формы доступен зал для фитнеса, катание на горных велосипедах, выдаются палки для скандинавской ходьбы. Перед отъездом врач даст консультации по поводу дальнейшего лечения и выдаст набор средств для домашнего ухода на 4 недели. Забронировать номер можно на сайте Голубой лагуны самостоятельно или оформив индивидуальный тур в агентстве. Посетить с экскурсией Голубую лагуну в Исландии можно по путевке, цены на которые начинаются от 1300 евро.
 

