Ural Fashion Week: Дань традиции

Рейс Ural Fashion Week, набрав скорость и высоту, вышел на ровный курс полета и вернулся к традициям дефиле. Уже никто не экспериментировал с музыкальным оформлением и постановочными показами. Судя по всему, дизайнеры-участники и организаторы Уральской недели моды вернулись к традиционным формам проведения мероприятия, сосредоточившись на содержании проекта. Аудитория восприняла перемену довольно благосклонно – видимо, тоже предпочла переключить свое внимание с внешних черт на внутренние нюансы. 

Открывала второй день показов коллекция «Юнита» от уральского дизайнера Анны Щавлевой. Не претендуя на титул открытия Ural Fashion Week, модельер представила свое видение верхней демисезонной одежды для мужчин и женщин. Пикантной изюминкой моделей стали маленькие сумочки – настоящая женщина, как известно, не может выйти без такой на улицу.  Судя по коллекции, леди наступающего сезона не слишком скромничает – куртки и плащи от Щавлевой отличаются насыщенной яркостью цвета и смелостью сочетаний разных фактур тканей. Основными цветами «Юниты» стали сливочный, красный, синий с красным отливом и (ну куда без него) черный. Пикантность моделям коллекции придавала игра переливающейся тафты, меховая отделка, золотая и серебряная строчка, блестящая фурнитура. 

С точки зрения конструирования коллекции, дизайнер по-новому рассматривает тему женской талии. «Юнита» предлагает оставить в покое подогнанные  по фигуре модели и обратить внимание на силуэт «песочных часов», акцентируя взгляд на поясе. Что же касается курток, то здесь новаторство воплотилось в решении застежки – она не раскрывает изделие полностью, останавливаясь на уровне, опять-таки, талии. Не исключено, что эта тенденция действительно закрепится в новом сезоне, но трудно представить себе процесс освобождения от такой верхней одежды, например, в офисе.

Что припомнила Лена Медведева, создавая свой «Дневник памяти», представить непросто. Ворохи разнофактурной ткани, вихри цветовых сочетаний, юбки, поражающие воображение длиной и объемом, прозрачно-призрачные блузки, россыпи сверкающих пайеток, золотая фурнитура… Полет творческой мысли, безусловно, впечатлил, но вот можно ли это носить обычным жителям обычного города? С другой стороны, житель какого города в век космических технологий согласится всю жизнь оставаться обычным? Вероятно, Лена Медведева ждет от своих приверженцев такой же смелости в решениях, какую демонстрирует сама. В этом случае сложность кроя и многозначность золотого, сиреневого, розового и черного становятся лишь подтверждением мастерства модельера. 

Sultanna Frantsuzova (Москва) представила на площадке Ural Fashion Week те модели, что будут выставляться в ее екатеринбургском бутике. Соответственно, все внимание коллекции было уделено платьям, юбкам и пиджакам. Женственность форм и силуэта подчеркивали приталенные жакеты, летящие юбки и изящные платья. На несколько минут показа строгие модели обернулись барышнями начала прошлого века - закрытые блузки с круглыми воротничками, широкий крой юбок, подчеркнутые завышенные талии, ленты и банты. Естественного изящества своей коллекции Султанна добивается, используя натуральные ткани - лен, хлопок и шелк. Особую трогательность коллекции придала цветовая гамма – дизайнер использует все шоколадные оттенки, розовый, бордовый, бежевый.

Коллекция «Попробуй на вкус!» дизайн-студии Ольги Евчук, по оценкам многих зрителей, стала наиболее интересной. Смело, живо и свежо – это, если говорить языком лаконично. Усложненный крой широких бриджей на узком манжете, карманы, переходящие в пояс, иллюзия миниюбки поверх брюк – все это раскрывает образ юного тинейджера как многоплановую личность, всерьез верящую в то, что изменить мир к лучшему действительно возможно. И готовность сорваться вслед за ветром не скрыта в скроенных по косой блузок летящих силуэтов, а развевается, не зная сомнений в собственной силах. И пусть спокойные цвета коллекции не обманывают окружающих – это, если честно, всего лишь дань уважению мнения города и нежелание навязывать ему свою волю.  

Отсутствие внутреннего протеста в душе современной девушки констатирует и Елена Казакова в своей коллекции «Алиса», выполненной на основе кроличьего меха. «Авторское ателье Елены Казаковой» связывает свои модели с «Алисой в стране чудес» Льюиса Кэрролла. Путешествие в волшебный мир метаморфоз вместе с героиней сказки совершили и гости Ural Fashion Week, и почетным участником показа стал живой кролик, появившийся на подиуме в руках у первой модели. Варианты превращений кроличьей шубки в смелые манто и юбки, разные по цвету и силуэту, сочетания кролика с другими видами меха убедили аудиторию в том, что «кролики – это не только ценный мех», но и оригинальный рисунок, удобный крой и яркий цвет. Изюминкой «Алисы» стали мобильные воротники. «Ловким движением руки» шубка превращается в …стильный меховой пиджачок и продолжает свой путь по площадке, уверенно очаровывая присутствующих. 

Вернувшись из меховой сказки, летим на Аляску. Deffinesse (Ольга Деффи, Москва) героиню своей коллекции «Аляска Транс» отправляет на Север. По этому поводу подиум покрыли белым материалом, имитирующим снег. И вот Она – капризная французская журналистка девушка в изящной накидке и картузе с большой сумкой - мерзнет, бедняжка, но держится стойко. Вереница моделей, раскрывающих эту грань сложного образа, появляется в изящных, «французских» вещах - прозрачных топах, белых рубашках сложного кроя, черных брюках. Аксессуары – белые камеи на черных атласных лентах. Основные цвета – черный, белый, дымчатый серый. Лидирующий материал - атлас и вискоза.

Судя по всему, путешествие в незнакомый край наполняет внутренний мир жеманной журналистки новым содержанием – на площадке воцаряется этническая доминанта. Модели – в просторных сарафанах и блузах, многослойных платьях с оборками, появляются джинсы, дублёнки и безрукавки. Дополнения -  гетры и длинные вязаные шарфы. Материалы второй части коллекции - трикотаж ручной вязки, натуральный мех и дубленая кожа.

В качестве бонус на показе Ольги Деффи были представлены обувная линия deffinesse by pepita и джинсовая deffinesse jeans. 

Definesse закрывала показ второго дня Ural Fashion Week. Пятница должна стать финальным аккордом дефиле Уральской недели моды. Подарит ли она нам радость первооткрывателей новых fashion-горизонтов или вернет в тихую гавань привычных тенденций? Так или иначе, полет продолжается, и небо под нами чисто. 

