Огромное количество полезных для человека витаминов и микроэлементов содержится в овощах и фруктах. Поэтому, заботясь о своем здоровье, нужно каждый день на обед, завтрак и ужин употреблять свежие овощи и свежие фрукты.
Компания «Фрутомания», начиная с 2001 года, начала заботиться о полезном и витаминном питании жителей Москвы и Ближнего Подмосковья. Всегда свежие овощи и фрукты, экзотические фрукты, сухофрукты и другая плодовоовощная продукция доставляется в магазины, рестораны, кафе, комбинаты питания, гостиницы, детские оздоровительные лагеря, медицинские учреждения, санатории, дома отдыха и пансионаты.
По-настоящему свежие овощи и фрукты требуют очень бережного хранения и не менее аккуратной доставки. Быстро купить овощи и фрукты оптом? В нашей компании работают специалисты, обеспечивающие быструю и качественную комплектацию и доставку. Мы умеем выполнить заказ так, чтобы заказываемая плодовоовощная продукция не испортилась в процессе доставки.
Отлаженная система приема и обработки входящих заказов позволяет нам браться даже за срочные и сложные задачи. К последним отнесем заказы на экзотические фрукты.
Для своих постоянных клиентов, покупающих овощи оптом в Москве, заказывающих сухофрукты и зелень оптом, мы предлагаем удобную и выгодную систему скидок, а также практикуем принцип отсроченного платежа при покупке оптом фруктов и овощей.
Мы гордимся успешным и приятным сотрудничеством с ресторанами и магазинами, пищевыми комбинатами и детскими лагерями. Практически в любое время мы можем доставить овощи и фрукты по Москве, выполнить заказ на комплектацию и доставку зелени и сухофруктов оптом.
Сотрудничество мы строим на взаимовыгодных условиях, заключая с потенциальными заказчиками фруктов, зелени и овощей в Москве договор. В ней будут учитываться пожелания сторон по условиям поставки оптом фруктов и овощей, система используемых скидок и бонусов, а также форма оплаты и наличие или отсутствие отсрочки платежа.

Компания «Фрутомания» - отличное и практичное решение для оптовых покупок свежих овощей, свежих фруктов, экзотических фруктов, зелени оптом и сухофруктов!
