Отримайте більше переваг за ті ж гроші з принтерами HP Deskjet Ink Advantage 
Друкуйте більше, витрачайте менше!
Бажана турбота про родину і економія сімейного бюджету деколи речі важко сумісні. Літо неминуче закінчується і багато родин вже починають готуватись до шкільного сезону. Впоратись з безліччю щоденних завдань під час навчального року допоможе розумна технологія від HP.
Компактний, надійний та якісний принтер HP Deskjet Ink Advantage 2520hc дозволить легко розібратись зі шкільним розкладом, домашніми завданнями, рефератами, а також допоможе створити сімейний календар, пов'язаний з важливими подіями – і все це за дуже комфортною ціною.
Хочете допомогти дитині взяти успішний старт в новому навчальному році і добре підготуватись до іспитів з усіма життєво важливими друкованими нотатками? За допомогою HP Deskjet, завантажені роботою і щоденними клопотами родини, які економлять бюджет, можуть друкувати все, що завгодно – за менші гроші. HP Deskjet Ink Advantage 2520hc з ультрависокою ємністю оригінальних картриджів, здатний видавати до 1500 якісних аркушів без заміни картриджу за менші гроші.
З рішенням від HP немає потреби турбуватись про те, що витрати на друк будуть занадто великі. При покупці оригінального комплекту HP мультипак, Ви отримуєте кольоровий друк у подарунок за ті ж гроші. Мультипак включає в себе два чорних і один кольоровий картриджі - і це за ціною двох чорних картриджів.
Додатковий бонус у вигляді кольорового картриджу, що входить в комплект мультипак, дозволить Вам бути більш креативними при друкуванні. Дослідження підтверджують, що дітям набагато простіше запам'ятовувати деталі і звертати увагу на важливі завдання, якщо вони зафіксовані в кольорі, а не в чорно-білих тонах. У цьому випадку всі переваги принтеру HP Deskjet Ink Advantage працюють «на повну»: з його допомогою можна створювати кольорові і яскраві замітки і завдання, роздруковувати розклад дня або залишати записки дітям. Це дозволить істотно підвищити якість навчання в домашніх умовах.
Окрім вищевказаних переваг, за допомогою принтеру HP Deskjet Ink Advantage 2520hc легко надрукувати кольорові картинки та зображення без полів. Таким чином, виконання домашнього завдання для дитини може стати захоплюючою грою, тому що яскраве оформлення, наприклад, реферату, або творчого завдання неодмінно додасть натхнення.
Об'єднавши компактний принтер HP Deskjet з комплектом мультипак та спеціальним папером ColorLok ®, Ви фактично отримаєте «домашню друкарню».
Сімейне життя сповнене турбот і різноманітних «сюрпризів». Продукція компанії HP позбавить Вас від зайвого клопоту, особливо в період навчального року, і дасть можливість насолодитись безвідмовним та яскравим друком. Якщо Ви шукаєте якісний принтер, який здатний заощадити гроші, не створювати зайвий безлад і зменшити витрати електроенергії в будинку, тоді HP Deskjet Ink Advantage 2520hc – чудовий вибір для всіх поколінь.
Нотатки для видавців:
1ColorLok® - це спеціальний папір, на якому можна друкувати чудові фотографії і яскраві зображення. Роздруковані матеріали швидко висихають і довго зберігають насичений колір.
Папір з технологією ColorLok® включає в себе:
Папір для бізнес-рішень: 70 гр/м.кв., білий папір та папір з високим ступенем білизни.
Папір офісний: 75 гр/м.кв., папір з високим ступенем білизни.
Папір для щоденного використання: 80 гр/м.кв., білий папір та папір з високим ступенем білизни.
Папір HP LaserJet: 90 гр/м.кв., папір з високим ступенем білизни.
Папір HP з технологією ColorLok® підлягав ретельним дослідженням для забезпечення максимально високої надійності кожного аркуша. Цей продукт містить волокна евкаліпту і сертифікований за стандартом PEFC.

