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В Україні відбудеться перша Міжнародна виставка для дорослих – XPLANET

З 23 по 25 листопада 2012 р. вперше в Україні відбудеться Міжнародна виставка для дорослих - XPLANET. Виробники продукції еротичного характеру з Росії, Німеччини, США, Голландії, Польщі, Швеції та України продемонструють свої товари і послуги для інтимного здоров'я, гігієни та сексуального задоволення в Міжнародному Виставковому Центрі.

Ініціаторами проведення виставки для дорослих виступили вітчизняні компанії «Динамікс-Експо» (м. Одеса) та Ерокор (м. Київ), партнер проекту компанія TVart (м. Київ). На думку організаторів, XPLANET - це єдиний глобальний захід сексуальної спрямованості в Україні, який присвячений різним аспектам інтимного здоров'я, контрацепції, боротьбі зі СНІДом, а також дорослим розвагам та розвитку світової сексуальної культури.
Тема сексу, як не прикро, для багатьох пострадянських країн залишається табуйованою. «Виставка носить просвітницько-культурний характер і сприяє підвищенню сексуальної грамотності людей, а також рівня обізнаності населення в питаннях інтимної гігієни, контрацепції і сексуального задоволення», - говорить Вадим Шевченко, генеральний директор компанії «Ерокор».
Організатори виставки ставлять перед собою мету сформувати здорове ставлення суспільства до сексу і всього, що з ним пов'язано. «На жаль, у свідомості багатьох людей існує маса заборон та обмежень, пов'язаних із сексуальною реалізацією. Багато пар досить критично ставляться до застосування секс-іграшок, вважаючи їх аморальними. Ми хочемо донести до наших відвідувачів максимум корисної інформації, яка допоможе поліпшити якість інтимного життя і стосунків між партнерами », - говорить Ольга Тарасова, директор компанії «Динамікс-Експо».
Відкривати виставку 23 листопада о 12.00 буде доктор медичних наук, професор, генеральний директор Українського інституту сексології та андрології, Президент Асоціації сексологів і андрологів України, головний сексопатолог МОЗ України Ігор Іванович Горпінченко. На його думку, виставка подібного формату має велике соціальне значення: «Виставки для дорослих регулярно проходять по всьому світу. Це нормальна практика. Адже на подібних майданчиках присутні фахівці з різних галузей: психологи, сексопатологи, виробники еротичної і медичної продукції, з якими можна проконсультуватись, отримати нові знання та придбати цікаві товари», - вважає пан Горпінченко.
Спеціальний запрошений гість виставки - співачка VARDA - чемпіон України зі стриптизу, переможниця Міжнародного конкурсу «Золотий пілон», міс Pole-dance (Rusia-2009), фіналістка Чемпіонату Світу з танців на жердині. VARDA представить декілька ексклюзивних музичних і танцювальних номерів. Також вперше на виставці буде представлений «музей еротики» від колекціонера Євгена Роїк. В його колекції більше 50000 книг, фотографій, картин і фільмів, присвячених еротичному мистецтву. Доповнить колорит еротичного заходу виставка живопису та фотографій у стилі «Ню-XPLANET».

В програмі виставки: ділові заходи, круглі столи для представників adult-індустрії, конференції та семінари. На виставці будуть представлені такі секції: Erotic-fashion - чоловіча та жіноча спідня білизна, клубний одяг та взуття, одяг зі шкіри та латексу, фетиш-одяг та ексклюзивна еротична білизна, аксесуари і модні прикраси, предмети інтер'єру, текстиль. Erotic-shop - іграшки та сувеніри для дорослих, препарати для гармонізації інтимних стосунків, засоби гігієни та контрацепції, електронні ігри для дорослих. Erotic-beauty - косметика та парфуми, фітокосметика, БАДи, ароматерапія, тату, пірсинг - салони, спеціальна література. Erotic-club - клуби за інтересами, романтичні ресторани, агенції з організації свят, модельні агенції та фотографи, еротичний масаж та стриптиз-агенції.
Особи, які не досягли 18 років, на виставку не допускаються!
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