Мужские игрушки.

В детстве они играли «в войну», разгуливали с игрушечными пистолетами и сражались на игрушечных мечах. Взрослые мужчины выбирают другие игрушки. Они предпочитают настоящие пистолеты и сабли, самурайские мечи и арбалеты. На смену игре  в оловянных солдатиков приходит коллекционирование военно-исторической миниатюры.

Мужчина в душе – воин, охотник, завоеватель. Он покоряет женские сердца, достигает успеха в бизнесе, добивается славы и признания. Не даром герои современных популярных фильмов и книг – сильные мужчины-воины. Пожалуй, повседневная жизнь оставляет не так много места для романтики, рыцарских и геройских поступков. Идеальные подарки для мужчин – те, которые подчеркивают их мужественность и воинские качества. 
Часто женщина задумывается, какой же выбрать подарок любимому. Что подарить мужчине, чтобы подарок соответствовал его характеру? Для мужчины-охотника подойдет сувенирное оружие, например, арбалет, сделанный по образцу прошлых эпох, уместным будет и американский револьвер. В подарок мужчине-моряку стоит приобрести макет величественной шхуны или настоящий корабельный колокол. Мужчине-воину приятно будет ощутить тяжесть стального меча, топора или автомата, так похожего на боевой оригинал. Ему придутся по вкусу также и кинжал, и изящная шпага, сабля.
Мужчина-полководец будет приятно удивлен, получив в подарок подзорную трубу, в которую какой-нибудь знаменитый полководец пару веков назад осматривал расположение вражеских войск. Ему по вкусу придется и оригинальная коллекция оловянных солдатиков одетых в костюмы прошлых эпох. Оказывается, первоначально таких солдатиков изготавливали для европейских монархов. В подарок мужчине-стратегу лучше всего выбрать настольную военно-стратегическую игру. Этот подарок может стать новым его увлечением. Возможно, стратегическая игра станет новым любимым развлечением для него и его друзей.
Истинно мужское хобби –  коллекционирование различных моделей всевозможного транспорта: антикварные машины, самолеты, паровозы, мотоциклы, тракторы и так далее. Если даже мужчина предпочитает настоящие современные авто, не исключено, что, получив в подарок миниатюру автомобиля в стиле ретро, он решит начать собирать коллекцию или организует собственный автопарк старинных автомобилей. 
Эксклюзивная вещь – всегда приятный подарок. Так здорово бывает похвастаться перед коллегами новеньким оригинальным радиоприемником или CD плеером. Легкая нотка старины придает подарку особенную уникальность. Он, бесспорно, подчеркивает изысканный вкус владельца. Это беспроигрышный вариант, если вы не достаточно знаете его характер и хотите удивить чем-то особенным и запоминающимся.
