Откуда пришел обычай дарить подарки – точно неизвестно. Подарок – это не просто ценная, оригинальная и полезная вещь. Подарок – это комплимент, знак уважения, способ выразить чувства и отношение  к человеку, проявить внимание и разделить с ним радость по поводу знаменательного события, праздника. На этом сайте вы найдете только самые необычные и удивительные подарки, которые, несомненно, обрадуют и приятно удивят дорогого для вас человека.
Что такое оригинальные подарки? Это предметы, которые содержат в себе частичку мировой истории, которые несут в себе крупицы восточной мудрости.  Они позволяют человеку открывать для себя новые и интересные увлечения, узнавать о древних традициях, помогают ему по-новому взглянуть на себя и окружающий мир.

Что такое – необычные подарки? Это такие подарки, которые не купишь ни в магазине на углу улицы, ни в роскошном торговом центре. Необычные подарки – индивидуальны, они изготавливаются специально для конкретного человека. Они подбираются в соответствии с личностью человека, местом рождения, местом жительства или местом какого-то иного события в его жизни. Представьте, что вы могли бы подарить человеку его точную копию, изготовленную из специального пластика. Такой подарок не сравним ни с видео, ни с фото. Это память на долгие годы, эксклюзивный и неповторимый подарок.  
Особая категория подарков, предлагаемых на сайте нашего магазина подарков – это бизнес подарки и vip подарки. Мы предлагаем изящные и элитные подарки, которые будут достойны и главы компании, и солидного делового партнера. Например, исторические ценные бумаги, которые мы рады вам  предложить, удивят и порадуют любого бизнесмена. Такой подарок будет отлично смотреться в его кабинете, и приводить в восторг всех деловых партнеров. Кроме того, это великолепное средство для создания доверительной атмосферы, показатель солидности и престижности.
Подарки бывают разные: одни предметы можно использовать в повседневной жизни, другие – в особых случаях, а есть подарки – сувениры, которыми приятно украшать свой дом. Наш магазин сувениров и подарков «Бык и медведь» предлагает уникальную возможность подобрать «подарки по поводу», т.е. для любого события в жизни человека  - сувенир на свадьбу, день рождения, новый год, новоселье, годовщину и так далее. Вашему вниманию предлагается календарь праздников с подбором наиболее подходящих подарков.
Бизнес – дело серьезное. Но всегда ли деловые подарки должны быть солидными, строгими и практичными? Бизнесмены – люди творческие, обладающие особым чувством юмора. Подарки с биржевой символикой и символами нашей компании «Бык и медведь» - не просто интересные и неожиданные сувениры, это нестандартный подход к дарению делового подарка. Они поднимают настроение и создают праздничную атмосферу. Если хотите приятно удивить серьезного коллегу и увидеть его улыбку, откажитесь от приобретения традиционного подарка и закажите что-то оригинальное, веселое и оптимистичное.
В Интерне магазине подарков и сувениров «Бык и медведь»  вы найдете приятные и необычные подарки для мужчин и женщин, для деловых людей, для людей увлекающихся интересными хобби. Мы подобрали ассортимент подарков таким образом, чтобы вы могли выбрать именно тот особый подарок, который больше всего порадует близокого человека. 
