VIP подарки
Подарки класса VIP – это, как правило, дорогие и изысканные вещи: предметы интерьера, аксессуары и украшения. Люди высокого полета живут в роскоши и не так-то просто им угодить. Именно поэтому VIP подарки отличаются оригинальностью идеи, и ее высококачественным исполнением. Такие сувениры призваны удивлять и радовать людей, у которых есть все, что они пожелают. 
VIP сувенир – идеальный подарок светскому человеку, политику, главе фирмы, крупному бизнесмену, известному деятелю искусств.  Чаще всего это небольшие, но эксклюзивные подарки. Очень популярны дорогие ручки известных марок, выполненные из драгоценных металлов, оригинально оформленные или в классическом стиле. Пользуется спросом и декоративное оружие, выполненное из качественного материала и украшенное драгоценными металлами.
Среди предметов интерьера стоит отметить изящные коллекционные вазы и оригинальные панно, телефоны, часы, статуэтки. Все они выполнены талантливыми мастерами, обладающими изысканным вкусом и нестандартными идеями. 

Любителям трубки и сигары вы можете приобрести в подарок необычные пепельницы, хьюмидоры и эксклюзивные курительные трубки. Истинно мужским подарком будут также аксессуары и наборы для качественных алкогольных напитков. А тому, кто предпочитает VIP пиво, можно подарить настоящую мини-пивоварню (если конечно у юбиляра еще нет своего пивзавода). 

Тем, кто увлекается восточной культурой, можно преподнести в подарок уникальные кальяны, выполненные из дорогих материалов и оформленные талантливыми художниками.

Истинному меломану обязательно придется по душе оригинальный музыкальный центр, выполненный, например, в виде популярного авто. Не уступает этому чуду музыкальной техники и стильный переносной музыкальный центр. Такие вещи не встретишь в обычном магазине аудио электроники! Не забудьте докупить к этому центру коллекционное собрание сочинений или подборку редких записей какой-нибудь легендарной группы, чтобы именинник не откладывал в долгий ящик удовольствие включить и ощутить силу и красоту звука, который способна передать эта качественная и стильная аппаратура.  

Вы будете поражены обилием вариантов VIP подарков, представленных в интернет-магазине «Бык и Медведь». Здесь можно подобрать уникальный и изысканный подарок для человека с любыми интересами и увлечениями.
