О КОМПАНИИ


Транспортная компания Альтика: выгодные автоперевозки!

Российские дороги - это «проверка на прочность» для автомобилей, водителей и транспортных компаний. На протяжении многих лет мы с успехом выдерживаем испытания и преодолеваем преграды, которые готовит дорога. Работая четко, слаженно и последовательно, заранее предвидя возможные препятствия, мы быстро находим эффективные решения в сложных ситуациях. 

Наша специализация - транспортно-экспедиционные услуги для корпоративного сектора. Альтика осуществляет автомобильные перевозки по Москве и всей территории России с использованием как собственного, так и привлеченного автопарка.

Мы признательны нашим клиентам, которые на протяжении многих лет доверяют нам доставку грузов и продолжают с нами сотрудничать, полагаясь на нашу компетентность и надежность. Мы рады, что наши постоянные клиенты оказывают нам доверие, потому что это важный ресурс и основа долгосрочного сотрудничества.

Выдержки из наших производственных показателей:

Объем грузоперевозок:

2003 год – 150 000 тонн 

2004 год – 200 000 тонн

2005 год – 270 000 тонн

1 пол 2006 года – 180 000 тонн

На нашем сайте вы можете ознакомиться с теми услугами, которые мы предлагаем всем нашим клиентам, получить информацию о нашей тарифной политике, заполнить заявку и получить электронный вариант договора. Вы также можете связаться с нами по телефону или приехать в наш офис. Наши сотрудники с готовностью дадут исчерпывающую информацию по любому интересующему вас вопросу.

