От розы до любви – один шаг.

Задумывались ли вы о том, какую роль может сыграть в судьбе человека всего лишь одна  роза? Если нет, то вероятно, вы еще не знаете, что с древних времен людские сердца пленял этот прекрасный цветок. Почти все мифы и легенды о нем были связаны с древними богами и богинями.  Только самые знатные люди имели возможность наслаждаться красотой и ароматом розы. С ее помощью можно было покорить и сердце гордой красавицы, и сердце монарха. Говорят, что в древней Индии каждый, кто приносил царю розу, мог попросить у него все, что пожелает. Постепенно роза ушла из политических дел. Зато в человеческих отношениях она неизменно исполняет роль купидона.

Меняются вкусы, меняются эталоны красоты. Но женское сердце так же, как и сотни лет назад, тает при виде розы с бархатными лепестками. А если в руках прекрасной дамы оказывается пышный букет, можете не сомневаться, путь к ее сердцу уже открыт. Тысячи красивых слов не способны выразить красоту и нежность ваших чувств так, как это может сделать несколько ароматных роз. Это не удивительно, так как розы воплощают собой красоту и нежность.
Помните известную песню «Миллион алых роз»? Чтобы покорить любимую женщину бедный художник не забрасывал ее письмами с признаниями в любви, не пел серенады под окном, а подарил ей «целое море цветов». Если бы эта история произошла сейчас, художник смог бы подарить своей любимой еще не одну сотню роз. Для этого ему достаточно было бы выйти в Интернет, зайти на сайт компании занимающейся доставкой цветов, например, Королева роз, и заказать букет.

Стоит ли следовать примеру бедного художника и покупать миллион цветов или вполне достаточно одной розы, чтобы рассказать о своей любви? Есть много народных поверий касающихся значений цвета роз и их количества в букете. Для кого-то одна роза символизирует преданность мужчины, а кто-то уверен, что один цветок - плохая примета, предвещающая одиночество. Если вы не уверены, суеверна девушка или нет, выберите классический букет. Цвет роз подбирайте в соответствии с тем, на какой стадии находятся ваши отношения. Для романтичных первых встреч подойдет букет из нежных розовых  роз, любовь и пылкую страсть символизируют красные розы. Белые цветы подойдут невесте или совсем юной особе, к которой вы испытываете нежность и симпатию. Чтобы научиться разбираться в значениях цветов роз, зайдите на страничку сайта Королева роз. Там есть подробные рекомендации. 
К счастью, розы давно перестали быть символом роскоши и привилегией богатых людей. Эти цветы уже не поставляют из далеких стран, нагружая ими целые корабли. Розы растут практически в любом климате, даже в районе Северного Полярного Круга. Люди научились правильно выращивать и хранить розы, долго сохранять их свежесть и красоту. Появились специальные средства, препятствующие быстрому увяданию роз. Генная инженерия занимается выведением роз новых цветов и оттенков. Современные розы бывают практически всех цветов, за исключением синего и черного. Теперь есть профессиональные флористы, способные не просто сложить из роз букет, а превратить его почти в произведение искусства. 
Розы очень популярны. Многие всемирно известные красивые женщины предпочитают этот цветок всем другим. Розы обожает Моника Белуччи, розы были любимым цветам Мерилин Монро. Некоторые сорта роз даже названы в честь прекрасных актрис. Так появилась лиловая пышная роза «Барбара Стрейзанд», персиковая роза «Мэрилин Монро»,  роза с именем Лив, названная так в честь молодой актрисы Лив Тайлер. 
Популярность роз не удивительна. Какой бы ни был праздник, эти цветы - всегда уместный подарок для любой женщины. Более того, если вы не уверены, какие цветы она предпочитает, розы – идеальный вариант. Такие цветы порадуют даже самую требовательную даму. 
Чтобы приобрести подходящий букет, не обязательно бежать к ближайшей цветочной палатке. В Интернет магазине Королева роз, выбор цветов намного больше. Кроме того, там есть специалисты, которые помогут подобрать розы наиболее подходящего сорта и цвета. 
Язык роз не сложно изучить. А чтобы выяснить, какие розы нравятся девушке больше всего, чаще дарите ей розы разных цветов и сортов, разумеется, учитывая символику цветов. Таким несложным способом вы сможете покорить даже самую неприступную красавицу. Поистине самый приятный и короткий путь к сердцу женщины – это путь, усыпанный лепестками роз.

