Предметы интерьера.
Говорят, что внутреннее убранство жилого пространства является отражением характера его обитателя. Кому-то близок классический  стиль в интерьере, кому-то больше по душе творческий беспорядок. Что делает наш дом не похожим на другие? Наш собственный характер и вкус, а также умение подобрать подходящие предметы интерьера. 
Задумывались ли вы о том, что формирует интерьер вашего дома или офиса? В первую очередь, конечно, это мебель. Но, согласитесь, даже в хорошо обставленном помещении  не будет какой-то «изюминки» без дополнительных элементов декора. Предметы интерьера можно условно разделить на две подгруппы: функциональные и декоративные. И те и другие способны в два счета преобразить ваше жилье. 

Кто сказал, что телефон – обычное средство связи? Ничего подобного. Телефон – это не просто жизненно необходимая вещь, это еще и предмет интерьера. Дизайн телефона может многое сказать о хозяине, его увлечениях и мечтах. Необычный телефон будет отличным, неожиданным и оригинальным подарком хорошему другу, например, на день рождения. Получив такой неординарный подарок, он, скорее всего, не захочет с ним расставаться ни на минуту. Разумеется, вы станете общаться намного чаще.
Лампы приносят в дом свет. С помощью света можно менять атмосферу в помещении, создавать уют и вносить в интерьер разнообразие. Лампа – лучший друг любителя почитать поздним вечером. Мягкий свет лампы подчеркнет волшебную обстановку романтичного ужина. Лампа как предмет интерьера, способна до неузнаваемости преобразить комнату. Это превосходный и оригинальный подарок с особым смыслом: даря лампу своему другу,  вы дарите ему кусочек света, который сделает его дом еще светлее и уютнее.
Цветы – отличный подарок для женщины. Подарив ей вместе с букетом изящную стильную вазу,  вы осчастливите ее вдвойне. В большинстве культур принято украшать дом цветами. Красивые цветы лучше всего смотрятся в изящных вазах. Кроме того, цветы вянут, а ваза всегда остается предметом интерьера, подчеркивающим отличный вкус хозяина дома. Сейчас актуальны вазы оригинальной формы, выполненные в этническом и абстрактном стилях.
Декорирование стен – особое искусство. Стены служат своеобразным обрамлением, общим фоном интерьера и неотъемлемой его частью. На стенах принято вывешивать памятные фото, картины, панно и постеры. Что касается панно и постеров, эти предметы интерьера позволяют подчеркнуть индивидуальность хозяина дома. Многие из них могут напоминать о памятных событиях, поездках, представлять древние символы, превращаясь в талисманы и обереги.

Обычай украшать дом статуэтками пришел к нам с незапамятных времен. В древности люди приносили в дома фигурки, изображавшие богов. В наши дни статуэтки стали одним из распространенных предметов интерьера, изменилась и их символика. Наиболее популярны оригинальные, яркие статуэтки и композиции, радующие глаз. Хотите сделать оригинальный подарок – выберите необычную фигурку кота, рыбы или декоративный бонсай.
