
Размножение долларового дерева – один из самых простых способов «завести» экзотическое и отчасти магическое растение у себя дома. Хотите привлечь денежную энергию в дом или просто украсить своё жилище оригинальным растением? Просто попросите друзей или знакомых, у кого уже есть такой цветок, отрезать вам пару листочков или черенков для размножения.
Провести размножение замиокулькаса в домашних условиях не составит особого труда. Ведь этот цветок неприхотливый, а главное для него в уходе – своевременный полив, терпение и позитивное отношение.
Замиокулькас родом из семейства аиродные, произрастающих в Африке. В длину растение может достигнуть одного метра. Листочки – пёрышки кожистые, мясистые, располагаются на оси – рахисе.
В простонародье называют по – разному: денежным деревом, цветком безбрачия и женским счастьем. 
Почему цветком безбрачия? Из – за внешнего сходства с растением – мужегоном спатифилумом. На фото видно сходство цветов фаллической формы. 
Размножение листом
У замиокулькаса листья сложно – перистые. На центральной жилке каждого листа растёт много мелких листовых пластинок (листочков в форме лодочки). Размножить долларовое дерево можно целым листком и листовыми пластинками.
Лучше брать большой лист для размножения. Так быстрее образуется молодое растение с крупным корневищем. Иногда используют только верхушку листа длиной до 15 см. с четырьмя – пятью листочками.
Аккуратно срежьте лист, срез присыпьте толчённым древесным углём и оставьте на пару часов подсохнуть. Затем лист поместите в подходящюю смесь:
· воду;
· раствор фугницида;
· грунт.
Как появятся корни, подготовьте стерильную земляную смесь для пересадки. Используйте торф с песком в соотношении 1:1 или торф с агроперлитом (2:1). На дно горшка обязательно уложите дренаж в виде керамзита.
После укоренения в грунте, у замиокулькаса в течение месяца - полтора происходит формирование клубней. Новые листочки у молодого растения появляются не сразу, через 4 – 6 месяцев. 

Размножение листочками
Размножается долларовое дерево также листочками. Процесс выращивания из листочков – самый длительный. Произрастать листочки могут от 5 месяцев до года. Но в результате, у вас появиться не одно, а несколько молодых цветов (в зависимости сколько вы посадите листочков).
Технология такая же как при отделении целого листа. Только высаживают маленькие листочки под наклоном в субстрат так, чтобы треть листа была в грунте. Для этого используют маленькие пластиковые стаканчики или горшочки.

Размножение черенком
Размножить взрослый замиокулькас оптимальнее черенком – отростком, в котором уже содержаться питательные вещества, необходимые для укоренения. Чем крупнее черенок, тем больше шансов у нового растения на здоровое обитание в вашем доме.
Для пересадки выберите сформированный черенок с одной - двумя почками. Затем поместите его в воду, в которой разбавлен активированный или древесный уголь. Время от времени меняйте воду до появления молодых корешков. После чего пересадите растение в почву. 
Второй способ пересадки черенка – углубление в грунт после отделения от материнского цветка замиокулькаса. 

Какой из способов размножения выбрать, зависит только от вас. В случае размножения замиокулькаса листом или листовыми пластинками, не потребуется крупного расхода деревца, но нужно огромное терпение. Черенкованием размножить будет гораздо проще и больше шансов для успешного укоренения.

Поверье о пересадке
Замиокулькас замиелистный, или долларовое дерево тесно связан с фазами луны. Поэтому существует поверье, что пересаживать растение следует на растущую луну. Тогда магические свойства цветка, притягивающие в дом деньги, удачу и счастье, усиливаются многократно.
Если проводить пересадку в фазе убывающей луны, возможно загубить деревце и привлечь в дом проблемы.

Уход за деревцом
Как декоративный комнатный цветок, долларовое дерево начали использовать сравнительно недавно. Замиокулькас неприхотлив. Ухаживать за ним просто.
· Температурный режим: растение хорошо переносит как яркое солнце, так и тень. Хорошо переносит высокую температуру летом. Зимой важно поддерживать режим не ниже 16°С.
· Полив: очень умеренный, важно не допускать обильного увлажнения, потому что корни могут загнить. Летом поливать следует по мере высыхания почвы, а зимой достаточно пару паз в месяц. Опрыскивать листья постоянно не следует, важно поддерживать чистоту листа и протирать пыль.
· Пересадка: проводить ежегодно весной для молодых растений, взрослые цветки пересаживать каждые два-три года. Грунт для пересадки приготовить из торфяной, дерновой, листовой земли и песка в одинаковых пропорциях. Горшок должен быть соизмерен коревой системе замиокулькаса с обязательным наличием на дне горшка дренажа.
· [bookmark: _GoBack]Подкормка: удобрять нужно только в период вегетации один раз в месяц. Зимой, в период покоя, удобрять не нужно.


Замиокулькас, или долларовое дерево, по народным поверьям, притягивает денежную энергию в дом. Чтобы денежное дерево приносило материальный достаток, за ним нужно ухаживать и трепетно относиться. Тогда откроется денежный канал и в семье, где произрастает цветок, и будут водиться деньги.
Хотите более подробнее узнать о пересадке замиокулькаса, посмотрите видео.
