Оформление алиментов у нотариуса
Каждый ребенок имеет право на материальное содержание от своих родителей. Так, в случае развода отец или мать выплачивает определенную сумму – алименты (ст. 60 СК). Содержание своего несовершеннолетнего ребенка – отнюдь не право, а обязанность отца или матери. Поэтому алименты выплачиваются даже тогда, когда родители не состоят или никогда не состояли в законном браке. Если дети остались без родительского попечения, алименты будут получать их приемные родители или попечитель (опекун).

Каким образом выплачивают алименты? Российское семейное законодательство предусматривает уплату этого содержания по решению суда либо по соглашению сторон. Так, во избежание неприятных моментов, выяснения отношений в суде стороны могут заключить договор об уплате алиментов на добровольной основе, но обязательно с нотариальным удостоверением и только в письменной форме. Данный способ значительно экономит время, силы и нервы, особенно если родители сохраняют между собой хорошие отношения и не желают разбираться в суде. Оформление соглашения алиментов у нотариуса удобно заключать и тогда, когда получатель или плательщик надолго уезжает за границу (ст. 118 СК). Условия оформления, изменения и расторжения соглашения, а также расчёта алиментов регулируются нормами семейного законодательства (16, 17 главы СК). 
Как заверить соглашение об алиментах у нотариуса?
Что должно содержать соглашение:

- Ф.И.О. отца и матери;
- дата рождения ребенка;
- дата начала удержания алиментов с плательщика;
- способ уплаты содержания на ребенка: в твёрдой денежной валюте, путем передачи прав на движимое и недвижимое имущество, в процентах к заработной плате (ст.104 СК)

- сумма ежемесячного содержания и порядок её индексации (ст.103, 105 СК).
В договоре также может быть предусмотрен пункт, согласно которому плательщик несет ответственность за просрочку своих обязательств. Так, в случае несвоевременной уплаты алиментов он обязан будет погасить задолженность путем предоставления личного имущества, выплаты штрафов и пени. По желанию сторон указывается срок действия договора и порядок его продления. Если это не прописано, то в соответствии с семейным законодательством основанием прекращения уплаты алиментов считается смерть одной из сторон договора, достижение ребенком совершеннолетия или приобретение им полной дееспособности. Она возникает в случае заключения брака или путем эмансипации – признания лица полностью дееспособным по достижении 16-летнего возраста решением суда или органом опеки и попечительства. 
Список документов, чтобы оформить алименты у нотариуса
- соглашение;
- паспорта плательщика и получателя алиментов;
- документ, подтверждающий родство обратившихся лиц (свидетельства о браке, о рождении, об усыновлении или установлении отцовства).

В некоторых случаях понадобятся справки о доходах из налоговой или справка о зарплате с места работы (форма 2-НДФЛ). При заключении договора нотариус разъясняет сторонам их права и обязанности. При взаимном согласии они ставят подписи и получают по одному нотариально заверенному договору. 
Сколько стоит соглашение об алиментах у нотариуса

Стоимость соглашения об уплате алиментов у нотариуса составляет 250 р. Также необходимо будет оплатить дополнительные услуги – за консультацию, составление и техническое изготовление договора. Оплата взимается в соответствии с тарифами, установленными статьей 22.1 законодательства о нотариате.

