Мультипликация в Италии: насколько она развита и чем может заинтересовать маленьких зрителей?

Многим по-прежнему нравятся советские мультфильмы, а кто-то предпочитает смотреть зарубежные, например, итальянские, которые отличаются незаурядным сюжетом и забавным стилем зарисовки. Что примечательно, итальянские мультики больше любят смотреть взрослые и подростки, чем дети младшего школьного возраста. Речь идет о современных полнометражных мультфильмах, выпущенных в Италии. Так какой же из них наиболее популярен? 
Италия по праву может гордиться тем, что выпустила сериал, завоевавший сердца мальчишек и девчонок всего мира – это мультфильм «Монстры и пираты» (http://www.ivi.ru/watch/monstry_i_piraty), рассказывающий о приключениях веселых пиратов и отважных мореплавателей. Ребятам безумно нравится наблюдать за героями этого сериала! Еще бы! Ведь трудно найти ребенка, которому бы не понравилась история про Флинна и Алиссию – капитанов пиратских кораблей Эльдорадо и Авроры. Итальянский мультфильм «Монстры и пираты» (http://www.ivi.ru/watch/monstry_i_piraty) рассказывает о захватывающем путешествии смельчака Флинна и благородной Алиссии. Они не так давно закончили пиратскую школу, вот только в жизни их ждет совсем другое. Ведь во время учебы окружающий мир казался ребятам таким простым и безопасным, но когда у них на пути появились злодеи, Алиссия и Флинн поначалу даже растерялись. Но от этого их приключения не перестали быть столь захватывающими и интересными! Пытаясь справится с бунтом на морском судне, Алиссия решает самостоятельно побороть настоящих монстров, которые мечтают захватить драгоценности Барракуды – ужаснейшего пирата всех морей. Однако ей на помощь всегда приходит Флинн. Друзей ждут забавные истории, авантюры, где они продемонстрируют свои знания, смекалку, смелость и отвагу, а Алиссия докажет своему отцу, что она все-таки сумела стать настоящей пираткой. Подобные сюжетные линии, посвященные героизму и самопожертвованию, всегда восхищают детей, желающих быть похожими на славных героев. Достаточно только посмотреть мультфильм «Мультипотам» (http://www.ivi.ru/watch/multipotam), где персонажи сталкиваются с самыми невероятными ситуациями, но, все же, остаются такими же смелыми, добрыми и веселыми. 
Что характерно для итальянской мультипликации, так это присутствие любовной линии, героизма славных воинов, советов мудрых наставников и лучших друзей. Несмотря на простоту сюжетов большинства картин, они привлекают своим добродушием, чем так же можно охарактеризовать российский мультфильм «Из жизни разбойников» (http://www.ivi.ru/watch/iz_zhizni_razboynikov).
Маленькие зрители стремятся походить на главных героев вот таких вот поучительных мультфильмов, поэтому родителям важно подбирать по-настоящему добрые истории, которые помогут понять ребёнку где добро, а где зло, как важно быть отзывчивым и к чему может привести жадность.
