Смелый коротышка Незнайка: заглянем в мир детства?
Всем маленьким любителям путешествий обязательно следует посмотреть серию мультиков про коротышку Незнайку и его верных друзей. Почему же эти забавные и смешные истории трогают сердца даже взрослых людей? Почему мультсериал полезен детям для просмотра и чему он может научить? Итак, приключения Незнайки только начинаются… Спешите окунуться в мир детства и веселых проделок!

Мультфильм «Незнайка в Солнечном городе» (http://www.ivi.ru/watch/neznayka_v_solnechnom_gorode) по-прежнему популярен среди мультфильмов советского и нынешнего времени. Герой Незнайка, желающий оказаться полезным обществу, иногда хулиганит и почему-то у него забавно получается обижать других. Вскоре после того, как у малыша в руках оказалась чудесная палочка Доброго волшебника, коротышка вместе с Гаечкой – так зовут его подружку – отправляются в долгожданное путешествие. Там их ожидает встреча с новым другом, а город, в котором они случайно оказались, удивляет своих гостей отсутствием денег, заводов, фабрик. Его жители относятся друг к другу с уважением. Писатель при создании трилогии о Незнайке стремился объяснить детям, что значит дружба, верность, к чему может привести зазнайство и жадность. Все это содержит Мультфильм «Незнайка в Солнечном городе» (http://www.ivi.ru/watch/neznayka_v_solnechnom_gorode), а также мультфильм «Наш друг Пишичитай», который представлен на http://www.ivi.ru/watch/nash_drug_pishichitay. 

Образ персонажей мультсериалов, созданных по мотивам известных книг, зачастую олицетворяет образ настоящих людей – добрых и справедливых, трудолюбивых и честных. Это хорошо можно проследить, посмотрев мультфильм «Ограбление по...» (http://www.ivi.ru/watch/ograblenie_po). 

Известно, что писатель Николай Носов предпочитал самостоятельно набирать машинописный текст, так как для него это приносило радость и удовольствие. Огромное значение в завоевании любви к Незнайке у малышей имеет удачный выбор иллюстраторов. Это был А. Лаптев, работавший над первыми двумя частями книги, затем его дело продолжил Г. Вальк. Зрители запомнили Незнайку как небольшого смешного человечка с забавным маленьким носом. Он любит носить широкополую шляпу цвета небесной синевы, оранжевую рубашку, ярко-желтые брючки и зеленоватый гастучек. Незнайка обожает яркие цвета, а в числе основных черт его характера значатся хвастливость, сообразительность, доброта, смелость, преданность дружбе. 
Примечательно, что сам Николай Носов сравнил образ мультяшного Незнайки с жизненным прототипом. По его словам, коротышка олицетворяет собой неусидчивого ребенка, который постоянно ищет приключений и веселых забав. Ему еще многому придется научиться, развить и укрепить в себе лучшие человеческие качества, стать лучше и добрее. 
