Мини-отель «Анатоль» 

Перед тем как посетить Санкт-Петербург, вы наверняка задумывались, где снять гостиницу в центре города. Представляем уютный и комфортный мини-отель «Анатоль», в котором можно дешево остановиться и полноценно отдохнуть.

Ежегодно Северную Пальмиру посещает более пяти миллионов туристов, студентов, бизнесменов, политических и культурных деятелей. В Санкт-Петербурге царит особая и неповторимая атмосфера. Этот город полон исторических достопримечательностей, красив и по-своему своеобразен. Здесь создано всё для успешного ведения бизнеса. Если сравнивать его с Москвой, то СПБ считается более доступным по стоимости проживания. Однако и тут нелегко будет найти мини-отель в центре города, который можно было бы снять по недорогой цене.

Мини-гостиница «Анатоль» - оптимальный вариант для отдыхающего

Высокий уровень обслуживания удачно сочетается с доступными ценами. В нашей мини-гостинице останавливаются приезжие из России, Украины, Белоруссии, Европы. Посетители по-прежнему считают «Анатоль» лучшим по профессионализму администраторов и качеству обслуживания, что не раз отмечено в отзывах данного сайта.

Чем привлекателен мини-отель «Анатоль»

· Удачное расположение. Отель расположен вблизи деловых кварталов города, так что добраться из него на бизнес-встречу можно без каких-либо существенных проблем. Здание мини-гостиницы находится в самом центре СПБ, где сосредоточено множество выдающихся памятников истории. Стоит отметить, что двор отеля выложен брусчаткой и ограждён коваными воротами – это тихое местечко для отдыха туристов от прогулок и долгих экскурсий.

· Приемлемая стоимость. Поскольку мини-отель недорогой, то есть эконом-класса, здесь установлена вполне доступная цена на проживание, при этом уровни обслуживания и комфорта остаются на высшем уровне. В стоимость также входят качественная уборка комнат и другие услуги персонала.

· Свежий ремонт. Сняв номер в мини-гостинице, в вашем распоряжении будет чистая комната с уютным интерьером и новой мебелью.

· Услуга раннего бронирования. На данном сайте каждый желающий может оставить заявку, чтобы заранее дешево заказать номер. Для этого необходимо позвонить в мини-отель или заполнить поля регистрационной формы в разделе «Контакты».

· Различные формы оплаты. Отель предоставляет возможность оплаты услуг и по безналичному расчёту. Мини-гостиница является официально зарегистрированной, и при необходимости мы можем представить вам все документы для отчётности. 

Как забронировать номер?

Чтобы снять номер на сайте в режиме онлайн, достаточно указать в электронной форме дату прибытия и отъезда, номер, который вы выбрали, а также свои контактные данные. Можете просто позвонить нам по телефонам 8 (812) 317-80-05 и 8 (812) 317-80-03. Мини-отель «Анатоль» находится по адресу: ул. Можайская, д. 15. Желаем вам приятной поездки и незабываемых впечатлений от экскурсий по Санкт-Петербургу, а комфортный отдых мы вам обеспечим! Ждём с нетерпением!

Гобеленовое панно – элегантность в каждом штрихе!

«Гобелен клуб Санкт-Петербург» представляет неповторимые сюжеты уникальных шпалеров на стену. Широкий ассортимент лучших гобеленовых панно от всемирно известной торговой марки в нашем интернет-магазине!

Ни один дворец или замок раньше не обходился без таких изысков. Гобеленовое панно – это неотъемлемая часть интерьера, которая придаёт шик и особую атмосферу любому помещению. Оно всегда считалось настоящим произведением искусства. Обилие фактурных и цветовых решений, особое переплетение, различная плотность и толщина тканей – всё это создаёт неповторимую картину. Игра света и тени позволяет выявлять в новые детали, привнося дополнительную элегантность этим живописным или скульптурным изображениям. 

Какие только панно не созданы! Прекрасные пейзажи, исторические сюжеты, репродукции со шпалер именитых мастеров прошлых времён – они вызывают лишь восхищение и восторг от ощущения роскоши и гармонии, создаваемых в пространстве любой комнаты!

Панно из гобелена больших размеров – отличное качество гарантировано

В каталоге нашего интернет-магазина представлены модели недорогих шпалеров, лучших по соотношению цены и качества. Но перед покупкой панно из гобелена больших размеров стоит задуматься, а будет ли смотреться данный вариант на стене конкретного помещения? Ведь такое приобретение должно радовать глаз каждый день, при этом желательно, чтобы атмосфера комнаты наполнилась ещё большим теплом, спокойствием и умиротворённостью.
Прежде чем купить большие панно из гобелена, следуйте нескольким простым советам:

· Определите комнату, где оно изящно впишется в интерьер и будет подходить лучшим образом.

· Оцените габариты помещения, чтобы выбрать панно оптимального размера и не нарушить гармонию внутреннего пространства.

· Отберите несколько понравившихся сюжетов.

· Выберите вариант гобелена, который бы максимально естественно дополнял стилевое оформление комнаты, при этом бы создавал эффект роскоши и благородства.

Чтобы купить гобеленовое панно, добавьте товар в корзину и оформляйте заказ, перейдя к заполнению регистрационной формы. При условии самовывоза оплата осуществляется в кассе магазина, по Санкт-Петербургу – наличными курьеру, а в случае безналичного перевода – через счёт, выставленный компанией. 

Стол-книжка: лучшее решение для маленькой кухни

Официальный дилер производителя Arredamenti Italia представляет модели столов-книжек. Они изготовлены из экологически чистого материала – бука.

Стол-книжка: максимально комфортная и удобная вещь в доме

В названии мебели приставка «книжка» говорит об имеющихся в столе двух столешницах. Посредством специальных механизмов эти части с лёгкостью раскрываются и складываются, как книга. Удобство конструкции состоит и в том, что столик можно разложить только наполовину. 

Для маленькой кухни стол-книжка станет универсальным способом экономии пространства. Его можно использовать на любых праздниках, когда необходимо разместить сразу несколько гостей. 

Представленная мебель содержит вместительные ящики. Они удобно закрываются и обеспечивают хранение самых разнообразных вещей. В интернет-каталоге клиенты найдут популярные модели столов-книжек от итальянского производителя Arredamenti Italia с ящиками и без них. Различные по цвету и формам, они обладают следующими преимуществами:

· Функциональность: стол-книжку в сложенном виде используют как полезный предмет мебели. Например, в качестве письменного столика, тумбы для компьютера, ноутбука или подставки для цветов. 

· Компактность: в любое время его можно сложить и спрятать от посторонних глаз.

· Экономичность: оптимальные размеры столов-книжек подходят под минимальные габариты комнат.

· Надёжность и гарантия качества: изделия выполнены из массива бука, а значит, экологически безопасны и прослужат не один десяток лет. Если сравнивать натуральную древесину с композитными материалами, то в ней нет вредных примесей и токсинов. Мебель из бука отличается влаго- и термоустойчивостью. 

· Стильный дизайн: оригинальная модель стола в виде книжки изысканно подчеркнёт интерьер помещения, придав ему роскошь и благородство.

Чтобы оформить заказ, заполните поля регистрационной формы или свяжитесь с оператором. У вас есть возможность оставить индивидуальный заказ, чтобы приобрести эксклюзивный столик желаемого цвета или формы. Доставка мебели осуществляется в кратчайшие сроки во все города России.

Тумба с корзинами: удобство и комфорт

Магазин хозяйственных аксессуаров от Arredamenti Italia представляет кухонные столы в виде тумб с корзинами. Они отличаются формами, размерами, цветами и функциональностью.

Несомненные преимущества тумбы с корзинами
Стол для кухни от Arredamenti Italia характеризуется массой полезных функций. В нём имеются металлические корзины с порошковым напылением. Такие ёмкости пригодятся для хранения фруктов и овощей, предметов посуды и др. Это удобно при сервировке кухонного стола, когда наличие корзин в тумбе значительно экономит время и создаёт максимальный комфорт.

При необходимости тумбы с корзинами на колёсиках можно использовать для доставки блюд из кухни в зал. Колёсики стола выполнены из резины и не оставляют никаких следов на полу. А на горизонтальной подставке можно безопасно разместить до четырёх бутылок доброго французского вина. Благодаря такой конструкции ваш отдых и приём гостей становится в разы проще и приятнее! 

Мебель для кухни: гарантия качества от Arredamenti Italia

В каталоге представлены лучшие модели кухонных столов в виде тумб с корзинами. Они изготовлены из экологически чистого материала – массива бука. Приобретая изделия от итальянского производителя, вы можете не сомневаться в её долговечности.

Вот только какая модель подойдёт для комнаты и удачно дополнит её интерьер? Обратите внимание на дизайн кухонных столов-тумбочек с корзинами. Немаловажное значение играют и цвета:

· Белёный

· Вишня

· Венге

· Натуральный.

Каким бы ни был вариант выбора, стол-тумба с корзинами создаёт на кухне приятную атмосферу тепла и уюта. Его мобильность и небольшой вес (от 14 до 28 кг) позволяют перемещать изделие из комнаты в комнату.

Чтобы приобрести понравившуюся мебель, заполните поля регистрационной формы или свяжитесь с оператором. Вы можете воспользоваться уникальным шансом и оставить индивидуальный заказ нашей компании. 

