Anastasia от Nina`s Nature
Anastasia от Nina`s Nature – нектар для элегантных дам, появившийся в 2012 году. Входит в семейство восточных цветочных ароматов. Создатель – Nina Judin – сумела сотворить гармонично сложенную парфюмерную композицию, обладающей мягкостью и нежностью цветущих роз. Симфония раскрывается нотами благоухающей туберозы, розового дерева и нероли, плавно перерастая в оттенки иланг-иланга. 
Нектар отлично подойдёт для романтичных леди с утончённым вкусом. Нежность композиции поглощает своим теплом и спокойствием, окутывая ароматом самых необычайных цветов и растений. «Анастасия» от Nina`s Nature оставляет незабываемый шлейф туберозы, невольно заставляя окружающих восхищаться женственностью и неповторимостью своей обладательницы.
Victoria’s Secret Angel Gold от Victoria`s Secret
Нежный женский нектар Victoria’s Secret Angel Gold пополнил коллекцию известного бренда в 2012 году. Он был причислен к цветочным фруктовым ароматам. Предназначенный для красивых и обольстительных дам «Виктория Сикрет Золотой Ангел» завораживает незабываемым шлейфом и сохраняет свой аромат достаточно долго. Идеально подходит для утончённых и ярких женщин. 

Звучание ароматной симфонии раскрыто нотами свежего апельсина, терпкого бергамота, помело, красных ягод, сочной груши и кумквата. Сердце представлено оттенками водяной лилии, благоухающего тюльпана, цветущего жасмина, пиона и гардении. Базовые аккорды переливаются нотами нежной ванили, амбры, белого дерева, сандала и свежего мускуса.
Angelique от Papillon Artisan Perfumes
Парфюм-унисекс Angelique от Papillon Artisan Perfumes появился в 2014 году. Отнесён к группе цветочных зелёных. Создатель нектара – Liz Moores. В симфонии звучат ноты кедра и олибанума – масла, придающее парфюму глубокое звучание и округлый тон. Для эфирного масла олибанума характерен мягкий запах ладана, поэтому Angelique от Papillon Artisan Perfumes считается олицетворением нежности, мудрости и уверенности. 
Ноты парфюмерной симфонии открываются ароматами ириса и мимозы, плавно переливаясь аккордами османтуса и магнолии. Нектар рекомендуется использовать в межсезонный период и зимой. Оставляет приятный лёгкий шлейф, влюбляя в себя окружающих с первых нот великолепного звучания парфюмерной композиции.
Anghaam от Afnan
Anghaam от Afnan – аромат-унисекс. В основе парфюмерной симфонии присутствуют ноты пурпурной орхидеи – самого изысканного и необычайного растения. Ароматная симфония дополнена оттенками индийских пряностей, превосходных эфирных масел, аравийских бальзамов и смол. 
Вся парфюмерия компании Афнан наполнена таинственной магией Востока. Большинство нектаров являются эксклюзивными, их изготавливают по старинным рецептам Древнего Востока. Аромат Anghaam от Afnan понравится даже самым искушённым ценителям натуральной парфюмерии. Его глубокое звучание сможет окунуть вас в атмосферу тепла, спокойствия и умиротворённости, а лёгкий шлейф вызовёт восторг и оставит приятное впечатление у любимого человека.
Angkor от King`s Palace Perfumery
Аромат-унисекс Angkor от King`s Palace Perfumery появился в 2014 году и был отнесён к группе цветочных фруктовых. Идея о создании композиции принадлежит парфюмеру Марлену Харрисону. В великолепной симфонии гармонично сливаются ноты цветущего жасмина и папайи, свежего мускуса и амбры, карамболы и личи.

Нежный аромат Angkor наполнен благоуханием цветов и экзотических фруктов, произрастающих в камбоджийских лесах близ старинного храма Angkor Wat. Классический цветочный нектар олицетворяет всю красоту и нежность белых цветов жасмина, великолепие которых дополняют аккорды насыщенных фруктовых ароматов. Звучание этой композиции обеспечивает нежность амбры и свежесть мускусных акцентов.
Animus от L`Aromatica Perfume
Предназначенный для женщин и мужчин изысканный аромат Animus от L`Aromatica Perfume входит в семейство древесных нектаров. Под всемирно известным брендом выпущено множество великолепных ароматов, созданных на основе натуральных ингредиентов.
 Каждый парфюм посвящён какой-либо истории: его звучание может отражать незыблемость окружающего мира, великолепие утреннего восхода солнца или искренность человеческих чувств. Так и аромат Animus наполнен свежестью ветивера, белого и натурального мускуса. Его симфония содержит древесные ноты, переливающиеся аккордами агарового дерева и амбреттой. Парфюм отражает взгляды людей, ценящих искренность и полноту чувств во взаимных отношениях.

Anna от Blumarine
Женский аромат Anna от Blumarine представлен в 2014 году успешным парфюмером Анной Молинари. Обладательница этого аромата – сильная женщина, уверенная в своих силах. Она очаровательна, изящна, обладает чувством стиля, приковывает взгляды мужчин. Сама Молинари признаёт, что этот аромат является отражением сущности её натуры. Он содержит ту же романтичность и женственность, но не лишён силы и решительности. 

Данный парфюм несколько выходит за границы типичных ароматов коллекции Blumarine. Он относится к группе цветочно-мускусных нектаров и раскрывается нотами водянистых фруктов. Аккорды плавно переливаются оттенками цветущего пиона, магнолии и благоухающей розы, а база представлена приглушёнными тонами мускуса и ванили. 
Anna Bella от Pirouette
Женский парфюм Anna Bella от Pirouette раскрывает энергию, силу и возможности каждой современной женщины. Аромат относится к семейству цветочно-древесно-мускусных. 

Парфюмерная композиция Anna Bella от Pirouette отражает современный дух и динамику девушек, оставляя незабываемый шлейф приятных воспоминаний. Он достаточно нежный, сладкий, чувственный, наполнен благоуханием цветущих роз и полевых растений. 

Верхние ноты симфонии раскрываются оттенками бодрящих цитрусовых и туберозы, дополненные османтусом и розовым перцем. Они ведут к сердцу, где переливаются аккорды болгарской розы, фиалки, кардамона и жимолости. В базовых нотах композиции слышится звучание нежной амбры, клёна, амбретты и сандалового дерева.
Anonss (Анонс) от Dzintars
Женский аромат Anonss (Анонс) от латвийского парфюмерного бренда Dzintars (Дзинтарс) относится к семейству цветочных цитрусовых ароматов. Нектар погружает в атмосферу тепла и романтичности, напоминая о самых светлых чувствах. Начало его производства пришлось на 2011 год, когда были созданы практически все 155 ароматов коллекции Dzintars. 

В верхних нотах парфюмерной композиции слышатся оттенки свежих цитрусовых, лайма, белой фрезии и мимозы, сердце представлено аккордами цветущего жасмина, розы, магнолии и ландыша, а база – нежной амброй, белым кедром и сандаловым деревом. Аромат обладает высокой степенью стойкости и оставляет невероятно мягкий и приятный шлейф, окутывая волнами нежности и влюблённости.
Anuar от Diadema Exclusif
Мужской аромат Anuar от бренда Diadema Exclusif принадлежит группе фужерные. Ноты парфюмерной композиции игриво переливаются вечерними лучами солнца, освещающих глубину прозрачных морских вод. Они находят самые потаённые уголки человеческой души, пронизывая своим теплом и располагая спокойствием. 

Истинно мужской парфюм Anuar относится к так называемым «папоротниковым» ароматам, в основе которых традиционно используются ноты лаванды, кумарина, дубового мха и бергамота, сочетаемые с насыщенными древесными оттенками. Благодаря такому альянсу парфюмерная симфония будто туманит рассудок терпкой растительной тональностью и глубоким звучанием благоухающего бергамота. Аромат подчеркнёт решимость своего обладателя, станет отражением его мужественности и смелых поступков.
Another Dimension от Nina`s Nature
Парфюм-унисекс Another Dimension был представлен брендом Nina`s Nature в 2012 году. Аромат отнесён в группу цитрусовых сладких. Создателем нектара является Nina Judin. Идея изготовления собственной коллекции духов возникла у Нины во время её беременности. Основательница Nina`s Nature полностью исключила применение синтетических ароматических средств, отдавая предпочтение натуральным эфирным маслам. Вскоре идея воплотилась в жизнь, и Нина всерьёз занялась производством гармонично сложенных ароматов. 
Нектар Another Dimension воплотил в себя всю свежесть цитрусовых, дополненных оттенками нежной ванили и благоухающей лаванды. Этот парфюм подойдёт ярким личностям с сильным характером, не лишённым нежности и романтичности. 
Anoof от Asgharali
Anoof от Asgharali – парфюм для мужчин, представленный брендом «Ашгарали» из Королевства Бахрейн. Композиция экзотического аромата посвящена старинным восточным традициям составления нектаров, согласно которым эфирные масла смешивали с магическими зельями, из-за чего ароматы приобретали волшебные свойства. 

В верхних нотах симфонии звучат нежные цветочные аккорды, сердце играет горячими восточными нотами, и в завершение композиция переливается аккордами насыщенных древесных нот. Изысканный аромат «Ануф» представлен в зелёном флаконе из матового стекла. Этот парфюмерный шедевр от бренда «Ашгарали» станет идеальным подарком для жизнерадостных и творческих личностей, не лишённых утончённого вкуса.
