Керамика в вашем доме.

 При ремонте и строительстве жилья отделка ванной комнаты сауны или бассейна представляется совсем не простой задачкой. Сложность заключается не в поиске отделочного материала для этих помещений, а невероятно сложным выбором наиболее удовлетворяющего запросы покупателя керамической плитки, керамогранита под задуманный дизайн будущего помещения. Салоны плитки предлагают огромный ассортимент немецкой, итальянской, испанской плитки, полированного керамогранита. Для воплощения самых изощренных дизайнерских задумок в хорошем салоне всегда найдется плитка-мозаика, плитка паркет, а также специальные виды плитки для ванной комнаты, ступеней или стеклянная мозаика, которая, несомненно, украсит декоративным мозаичным панно холл бассейна. При желании мозаичное панно в просторном холле можно украсить натуральным мрамором. Разнообразие отделочной плитки на рынке подразумевает, что она может значительно отличаться по цене и качеству. Декоративная плитка от разных производителей позволит создать уникальный интерьер, который подчеркнет оригинальный вкус владельца дома, станет его украшением или расскажет о статусе  хозяина дома. 

Так керамическая плитка для стен, пола, кухонных фартуков и керамогранит от известных итальянских производителей Marazzi и Naxos давно завоевали популярность на рынке отделочных материалов. Это самое удачное сочетание цены и качества, плюс высокая износостойкость. Чаще других востребованы  коллекции: африканская, классическая или, например, модерн. 

            Использовать керамическую плитку можно не только для  отделки дома, но и для отделки общественных помещений, где бывает много людей, (благодаря высоким технологическим характеристикам), например – кафе, рестораны, фойе кинотеатров, бассейнов. Прекрасным решением будет использование керамической плитки для отделки ступеней, напольного покрытия, облицовки фасадов (полированный керамогранит, керамогранит), плитка под натуральный мрамор.
           Нужно отметить, что керамическая плитка ведущих производителей изготавливается из экологически чистых материалов, что немаловажно, и проходит контроль качества на каждом этапе изготовления, и является гарантией её долговечности. В каждом салоне вашему вниманию представят каталог, в котором детально описаны все характеристики интересующего вас товара, указана цена и размеры. 
         Совсем недавно на рынке отделочных материалов появилась плитка - керамогранит. Эта плитка по прочности сравнима  с алмазом, обладает низкой степенью влагопоглощения и устойчива к температурным перепадам. Керамогранит имеет рисунок, который не стирается много лет. Ухаживать за керамическим гранитом легко, достаточно его просто промыть водой.  Данные характеристики делают этот отделочный материал  весьма востребованным.
         Стало очень популярным, в последнее время, использовать в отделочных работах не только  плитку, но искусственный камень – конгломерат. Конгломерат состоит из гранитной или кварцевой крошки. Технологии производства конгломерата, позволяют создавать разные оттенки и обширную цветовую гамму, что расширяет возможности его применение для организации стильных интерьеров, отделки столешниц, подоконников, ступеней.

         Хорошим тоном стало использование натуральных камней для отделки   дорогих интерьеров, где очень востребован  мрамор, оникс.    Природа щедро наградила этот камень разнообразием цветовой гаммы, что позволяет создавать, играя цветом, уникальные, неповторимые интерьеры. Присутствие на рынке огромного разнообразия отделочных материалов из керамики и поделочного натурального камня позволяет превратить вашу мечту в быль.

