Оборудование для CO2
Каждый любитель аквариумов, аквариумист, как их ещё называют, знает, что стабильный рост растений обеспечивает стабильный рост рыбам! Обеспечение сбалансированной химической среды в аквариуме является одной из основных задач аквариумиста. Для подержания баланса используются системы подачи углексислого газа (СО2).Они обеспечивают насыщение аквариума необходимым количеством газа для роста и благоприятного развития аквариумных растений. Устройства для подачи углекислого газа бывают автоматические и полуавтоматические. 
Одним из основных элементов процесса фотосинтеза выступает углекислый газ. Он существенно помогает в борьбе с водорослями поскольку фотосинтез и обмен веществ более эффективен у высших растений. Чем меньше СО2 в аквариуме – тем водоросли более комфортно начинают себя чувствовать, развиваться и размножаться. Таким образом, углекислый газ становиться союзником в борьбе с загрязнением аквариума водорослями. Уровень газа в водной среде должен поддерживаться на соответсвующем уровне. Перенасыщение может привести к потере листьями аквариумных растений хлорофилла. Листья при этом начинают интенсивно желтеть. Поэтому газ, в виде маленького пузырька, поступает порциями раз на несколько секунд. Перед подачей газа необходимо проверить жесткость воды с помощью теста на опредиление уровня СО2. При высоком его уровне не стоит отказываться от подачи в аквариум. В таком случае сначала нужно добавить удобрения в воду, которые содержат в себе калий и двухвалентное железо. Таким образом химическая среда становится сбалансированной и растения могут произвести необходимое количество кислорода для эффективного роста обитателей аквариума.  
Морской аквариум
Каждого человека завораживают морские пейзажи. Наблюдение за движением морской воды расслабляет и успокаивает. При помощи морского аквариума можно создать морской уголок у себя дома, в офисе и часами наблюдать за происходящим в толще воды. Аквариумы морского типа предают изысканности и уютности интерьеру. 

По популярности морской аквариум уступает своему пресноводному аналогу, а пр свойствам эстетическим он существенно  превосходит. Аквариумы для морских обитателей значительно дороже, как сами по себе, так и по наполнению и последующему уходу. 
При оформлении морских аквариумов, в большинстве случаев, используются искусственные декорации имитирующих скальный ландшафт с инкрустациями кораллов или других "живых" морских камней, создавая при этом  естественный рельеф. Создание ландшафта из натуральных материалов Южных морей требует времени и знаний. Использование материалов, взятых из естественной среды, активно способствует уравновешиванию  биологической системы аквариума в целом. В них можно найти зародыши ракообразных, актиний и прочих жителей морей. Кроме того, при оформлении используются разного вида муляжи морских животных, ракушки, кораллы, муляжи морских звёзд, ежей и других элементов как и для пресноводных аквариумов.
Морские аквариумы предназначены не только для разведения морских рыбок. Часто, любители экзотики, устанавливают рифовые аквариумы либо аквариумы смешанного типа обитателей. Особые ощущения можно получить при наблюдении за сложным, но  увлекательным миром коралловых рифов.

