<h1>Развивающая книжка</h1>
Через пару тройку месяцев после начала беременности будущие мамочки и папочки начинают общаться с крохой. Сюда добавляются музыкальные композиции и всевозможные поучающие истории и стихи. С этого момента и начинается прививание малышу любви к книгам.
<h2>Развивающие книжки для малышей</h2>
Главное не запускать обучение ребенка с самых первых месяцев его жизни. Когда ему исполняется 6 месяцев, то в его памяти начинают откладываться некоторые моменты. В дальнейшем это влияет на продуктивность обучения. Поэтому так важно читать карапузам детские развивающие книжки, рассказывать басни и разыгрывать коротенькие представления.
Развивающие книжки для крох совершенно отличаются от таких обыденных для нас бумажных источников информации. Они смотрятся как необычные пестрые игрушки с затерявшимися сюрпризами между страничек. Это могут быть объемные герои, плюшевые персонажи, встроенные мелодии или даже двигающиеся фигурки.
<h2>Мягкие развивающие книжки</h2>
Всем известно, что книги для деток дошкольного возраста изготавливаются из плотной бумаги и в основном с углами округлой формы. Но такое совершенно не подходит малышам. Бумага считается небезопасным материалом. Ребенок может порезаться ею или ненароком проглотить. К тому же бумажные изделияпроживают недолгий срок в цепких ручках такого читателя.
Из-за этого развивающие книжки для детей стали изготовлять с использованием разнообразных тканей и синтепона. С такими составляющими компонентами, а также дополняющими аксессуарами, книга превращается в увлекательную развивающую игрушку.
<h2>Развивающая книжка для самых маленьких</h2>
Вы получили достаточно информации о данной развивающей продукции со строчек статьи. В предоставленном на сайте альбоме у Вас есть возможность подробно познакомиться с любой развивающей книжкой, купить которую можно при помощи одного щелчка мыши. И все же нужно обсудить еще несколько деталей.
Все книги для детишек разделяются по возрастным категориям. Книги для малышей также делятся на подкатегории: для детей от полугода и совсем для грудничков. Для второй группы производители изготавливают товары схожие с мобилями и погремушками. Используются для них безвредные материалы, которые можно грызть или чесать десна.
<h4>Чему учат развивающие книжки?</h4>
Данная продукция – бесспорно полезная для развития и обучения карапузов. Книги помогают усваивать много необходимой для будущего информации. Обычно детки изучают цветовые гаммы и наименования животных, учат буквы алфавита и цифры. Также книги развивают мыслительные процессы и внимание, улучшают память и способствуют развитию творческого потенциала. К тому же не исключается и воспитательная функция. И все это происходит в игровом процессе, что повышает шансы усвоения всевозможной информации.
<h4>На что еще стоит обратить внимание</h4>
Цена таких книг варьируется в достаточном диапазоне. Она может равняться нескольким сотням, а может превышать и тысячу рублей. Все зависит от начинки книжек и материалов.
[bookmark: _GoBack]Существуют книги с изюминкой. Например, водонепроницаемые изделия, с которыми можно играть ребенку во время купания, или продукты в виде погремушек. Еще одной разновидностью является продукция с потайными сюрпризами или книги-конструкторы. Креативные мамочки довольно часто мастерят такие книги-игрушки своим детям собственноручно.
