[bookmark: _GoBack]Светильники для дома в Нижнем Новгороде приобретают все большую популярность. Они медленно, но уверенно вытесняют из обихода галогеновые, люминесцентные и лампы накаливания из обихода, как в домашних условиях, так и в офисах. Диодное освещение обеспечивает светопередачу, которая максимально приближена к естественному свету, что позволяет избежать искажения цветопередачи. А отсутствие мерцания позитивно влияет на зрение, позволяет избежать повышенной утомляемости глаз или же снижения остроты зрения.
Светодиодные светильники безопасны. Они практически не нагреваются во время работы, а значит не смогут повредить даже не термостойкую поверхность, в которую установлены или на которую попадает свет. При их изготовлении не используется вредных веществ. Таким образом, они не требуют особых подходов к утилизации после использования. Об их экономичности можно судить с точки зрения нескольких показателей. Первое, это сниженное в разы энергопотребление. И второе, это строк службы. Они очень долговечны, у них значительный гарантийный строк использования. Компания DLED предлагает вам широкий модельный ряд светильников для дома в следующих категориях: настенные бра, потолочные панели, встраиваемые светильники и потолочные диодные панели, бытовые и промышленные светильники.
Ознакомится с ассортиментом и приобрести светодиодные светильники от производителя вы сможете у нас в магазине. Здесь вам предложат широчайший выбор по доступным ценам.

