· Есть основания полагать, что вторая половина вам не верна? 

· Считаете, что чувства супруга или супруги к вам изменились? 

· Думаете, причина поздних приходов домой — сверхурочная работа? 

Не нужно теряться в догадках! 

Вам не понаслышке известно, как тяжело не знать наверняка и беспрестанно терзаться сомнениями. С каждым днём вам всё труднее и тяжелее не обращать внимания на пугающие догадки. Задумайтесь, готовы ли вы и дальше терпеть мучительную неуверенность? Хотите ли вы наконец узнать правду? 

Вам стоит знать, что недоверие ко второй половине зачастую не имеет под собой реальной причины. И своими подозрениями вы можете подорвать доверие к себе, разочаровать вашего любимого человека и изменить его к вам отношение. Не лучше ли как можно скорее разрушить круг недомолвок и подозрений? Избавить свою семью от терзаний? 

Но вы спросите, как быть, если вы не ошиблись. Не обманывайтесь — чем раньше вы узнаете о неверности, тем проще и легче вам будет пережить окончательную разлуку. 

Перестаньте подозревать - проверьте! 

По всему миру люди, которым причиняет боль измена любимого человека или сама мысль о ней, отправляются к врачевателю душ, но, к сожалению, в нашей стране это скорее редкость, чем правило поведения. Многие ищут утешения в дружеской компании и не торопятся попросить консультации у специалиста. Для помощи таким людям и предназначена эта программа. 

Чтобы получить квалифицированную профессиональную консультацию, вам больше не нужно пересиливать себя и изливать душу незнакомцу. Вам хватит крайне простого пошагового руководства. Теперь, благодаря «Детектору измены», вы сможете подтвердить или опровергнуть свои подозрения и избавить себя от мучительного гадания на кофейной гуще. 

Что нужно знать: 

· что в отношениях способно толкнуть человека на измену, 

· какие опасности подстерегают пару, 

· как определить, верен ли вам ваш партнёр, 

· как узнать, искренна ли с вами ваша вторая половинка, 

· и остальные важные для определения измены факторы. 

Распространенные заблуждения: 

· женская измена встречается реже мужской, 

· если партнёр доволен эротической стороной отношений, он не пойдёт на измену, 

· неверность может пикантно разнообразить отношения в паре, 

· женатые люди в большинстве своём не склонны к походам «налево». 

Отовсюду — из телевизора, радио, от наших друзей и знакомых постоянно поступает противоречивая и неточная информации о том, почему отношения заходят в тупик и распадаются. «Сарафанное радио» не несёт в себе ничего полезного и только делает больнее и без того растерянным и запутавшимся людям. Неопытные советчики способны лишь навредить, как и те, кто полагается исключительно на собственный опыт и не обладает достаточными знаниями о причинах измен. Гораздо разумнее обратиться за сведениями, которые получены квалифицированным специалистом на основании долгой и плодотворной работы. 

Нас спрашивают: 

— Как скоро я наверняка буду знать, изменяет ли мне мой партнёр? 

— В случае с определением измены не существует точных сроков, но, как правило, вы подтвердите или опровергнете свои подозрения намного быстрее и надёжнее, чем если бы вы пытались самостоятельно справиться с этой ситуацией. Курс расскажет вам, какая линия поведения будет наиболее эффективной и обезопасит вас от преждевременного раскрытия ваших действий. 

— А если моя вторая половина узнает, что я сомневаюсь в нём/ней? 

— Если вы будете следовать всем изложенным в курсе рекомендациям, то не будете раскрыты до тех пор, пока сами этого не пожелаете. 

— А если я сделаю неверные выводы? 

— Возможность ошибки существует, но с данным курсом она ничтожно мала. Скорее всего, вы безошибочно определите, верны ли ваши подозрения или нет. 

— Да, это правда, и как мне теперь быть? 

— Выбор делаете исключительно вы. А с помощью рекомендаций из нашего курса вы найдёте наилучшее решение. 

У Вас не останется больше: 

· тревоги, 

· пугающих подозрений, 

· недоверия и лжи, 

· не прояснённых до конца ситуаций, 

· плохого настроения, слез, горя, 

· навязчивого стремления погружаться в свои беды, 

· опасности подхватить опасную болезнь, 

· бессонницы. 

 [блок отзывов] Нам пишут: 

Давно считал, что жена изменяет. Даже не осознавал, что именно мне кажется «не таким», просто понимал, что что-то изменилось, жена ко мне совсем по-другому стала относиться, отдалились мы друг от друга. Долго терзался, а потом услышал про «Детектор измены» — и решил приобрести. Ну что, меньше месяца — и понял я, что не зря сомневался. И хорошо, что узнал наверняка. С женой мы развелись, а я новую любовь нашёл. 

Владислав, г. Владимир 

Появились сомнения, что парень врёт и изменяет, только очень хитро у него получалось — каждый раз выходило, что я на пустом месте ревную. Но тут я удачно на этот сайт наткнулась и очень скоро узнала, что место-то никакое и не пустое! Я ему быстро доказательства измены предъявила и отправила на все четыре стороны. А сама другого найду — честного! 

Юлия, г. Саратов Страшно рад, что решил заказать диск с этим курсом. Думал, наверное, с ума схожу. Вечно казалось, что у жены с кем-то шашни. А на самом деле верна мне была моя Анютка, извинился я перед ней, и теперь спокойно живём, без скандалов. 

Олег, г. Ростов-на-Дону 

[блок бонусов] Ваши подарки: 

Лучшие советы для завоевания сердец 

Хотите сберечь свежесть чувств и уравновешенность эмоций? Советы из этого пособия помогут! Множество романтичных рекомендаций на все случаи жизни: как удивить и порадовать свою вторую половинку. 

Пусть она улыбается! 

Способность остроумно и к месту пошутить — вот что привлекает женщин. Легкие в исполнении рекомендации помогут вам сделать так, чтобы с губ вашей избранницы не сходила счастливая улыбка. Ваши отношения будут крепкими и долговечными! 

Лучшие советы по примирению! 

Он ушёл, и вы не знаете, как его вернуть? Не отчаивайтесь! Просто поторопитесь — множество советов о том, как вновь наладить отношения, ждут вас. Скоро радость вернётся к вам! 

Отличная фигура за несколько минут в день 

Тревожат недостатки фигуры? Весы показывают пугающую цифру? Наши рекомендации и ваш энтузиазм — с лишним весом будет покончено. Более 170 способов легко, быстро, безопасно и эффективно смогут избавить вас от проблем с фигурой. 
