Легкая спина
Вы навсегда забудете про дискомфорт!

· Вы думаете только про боль в спине?

· Ощущаете тяжесть и слабость в ногах?

· Вам знакомо чувство онемения?

· Боль в пояснице пронзает даже в положении сидя?

· Боль усиливается после физической нагрузки?
Если вы отметили какой-либо из симптомов или вообще страдаете из-за всех перечисленных, то не понаслышке знакомы с проблемой болей в спине.  В мире каждый второй человек знаком с такими симптомами. Эта болезнь является спутником многих трудоспособных граждан, а о лицах пожилого возраста  вообще не говорю. Но не все пресекают боль на корню.

Некоторые просто считают, что боль сама по себе пройдет и это неопасно. На самом деле, игнорируя проблему,  мы не решаем ее, так боль в спине постепенно становится хроническим недугом, с которым впоследствии очень трудно справиться.
Причины, по которым возникает дискомфорт:

· гиподинамия

· огромные нагрузки на позвоночник

· сутулость 

· избыточные килограммы

· плоскостопие

Пришло время брать инициативу в свои руки и навсегда победить боль!
Чем бы ни были обусловлены неприятные ощущения в спине, с этим срочно надо бороться! Однако не всем известно, как навсегда избавиться от болей в спине. Люди ищут помощи у докторов, нетрадиционной медицины. Эти бесконечные очереди на обследования, непонятные и малоизвестные  разработки, анализы… и вот долгожданный диагноз, назначение врача, собственно лечение (процедуры, ЛФК, мази, таблетки…) и вновь легкость. 

Но! Стоит сделать одно неосторожное движение, повернуться неудачно или резко встать, как вновь возвращается эта знакомая до отвращения боль. И круги ада повторяются вновь.

Можно, конечно, обвинять бесплатную медицину в недейственности ее методов и пойти на прием к платным докторам, которые «помогут» вернуть здоровье вашей спине всего-то за какие-нибудь несколько десятков тысяч рублей. Но и здесь результат не гарантирует никто, в этом случае  гарантия есть лишь на прощание с немалой суммой денег из вашего кошелька всего лишь за «хороший сервис».

Что же делать?
Вы  в панике мечетесь от бесплатных специалистов к платным? Вы ведь понимаете, что это глупость? В одном случае вы теряете время, в другом – деньги.  Вам советуют новейшие методы нетрадиционной медицины, вплоть до лечения спинномозговой жидкостью обезьян. И вы, потеряв всякую надежду, соглашаетесь, но никакого результата не ощущаете. Скажу больше - вы просто теряете драгоценное время и можете ухудшить свое здоровье!
Сегодня можно вам помочь!
Здравствуйте, мое имя -  Анатолий Крюков.  Очень много лет я испытывал адские боли в спине. Не перечесть докторов, которых я посетил, не перечислить способов и методик, которые я испробовал на собственном теле, не вспомнить количества выпитых лекарств… Вновь и вновь боль возвращалась, она просто убивала меня и не давала спокойно жить.

Тогда, почти в отчаянье, я решил самостоятельно искать  информацию в Интернете. Постепенно по крупицам мной было собрано множество правды о том, что  на самом деле никакие методики традиционной медицины не действуют и не избавляют от боли в спине. И для меня стало открытием зарубежная программа по самостоятельному избавлению от боли.

Я незамедлительно приобрел методику и не пожалел ни на минуту. Мне она не только помогла избавиться от дискомфорта, боль больше не вернулась совсем. Я по сей день нахожусь в превосходном состоянии и никаких болей больше не испытываю. Вдохновленный своим опытом избавления от боли, я заручился поддержкой автора данной методики и перевел и адаптировал версию этой программы.

Забыть о боли в спине!
Доктор Кордон и его уникальный метод
Знаменитый в США мануал - Серж Кордон, получил широкое признание, когда лечил пациентов с нарушением  двигательных функций после серьезных травм. Он смог буквально поднять из инвалидных кресел тысячи людей, обреченных на неполноценную жизнь. 

Его опыт и практическая деятельность помогли  ему после выхода на пенсию издать свою методику.  Эта методика была настолько проста и понятна, что произвела настоящий фурор! Курс расходился сотнями экземпляров в  день. 

Секреты успеха

Помните самое главное, что весь секрет здоровья спины состоит в сбалансированности движений. Ведь спина является одним из самых сложных систем тела человека. Поэтому навредить можно малейшим неосторожным движением. Но для восстановления всех функций спины необходимо знать точно, как воздействовать на каждый отдельный элемент.

Доктор Кордон рекомендует вам несколько простейших  упражнений, которые вы сможете самостоятельно выполнять дома и вернуть здоровье спине навсегда. Причем, такой комплекс не требует специальных усилий и много времени на выполнение.

Упражнение №7. Наклон назад
Стойте прямо, расположив руки на бедрах. Слегка  запрокиньте голову и плавно наклоняйтесь назад. Вернитесь в исходное положение.

Такие элементарные  упражнения помогут нормализовать  работу мышц спины и избавить вас  от боли навсегда. Вы отныне не  услышите такие диагнозы, как «межпозвоночная грыжа» «остеохондроз», «сколиоз». Теперь это не про вас. 

Некоторые полезные сведения, включенные в пособие:
· основные угрозы здоровью позвоночника

· как предотвратить проблемы со спиной

· в какой позе лучше спать 

· как безопасно снять острую боль

· основы лечебного массажа спины

· простейшая анатомия скелета

Меня спрашивают:

— Когда пройдет боль?
— на второй день применения данной методики боль станет утихать.

— Сколько я буду тратить времени в день на такие занятия?
— Чтобы результат стал заметен быстрее, то необходимо минут пятнадцать заниматься.

— Какова длительность применения  курса?
— Получив облегчение, продолжайте  занятия пару  раз в неделю. Это недолго, но поможет в полной мере поддерживать здоровье спины.
[блок отзывов]
Им больше неведома боль в спине:
Вам не передать страданий, я не жила, а мучилась. Даже малейшие движения доставляли дикую боль в спине. Купив  курс, я забыла о боли. Теперь выполняю упражнения и радуюсь полноценной  жизни. 

Татьяна, Киров

Моя жена не выдержала моих же мучений и подарила на день рождения  курс «Легкая спина». Знаете, это лучший подарок за мою жизнь. Теперь на моих плечах в прямом смысле вся семья, я легко работаю физически и не вспоминаю о боли.

Сергей, Рязань

Боли в спине терзали меня давно, но меня останавливала сложность  любого метода лечения. Но ваш курс был изучен мною с легкостью, и замечу, что написано все с толком, с расстановкой, то есть подробно и поэтапно. Спасибо вам огромное!

Анатолий, Москва
[блок бонусов] Только сегодня в подарок для вас:
Траволечение
Здоровье можно укреплять не только медикаментами, но и успешно делать это с помощью трав. Это пособие подробно расскажет вам о том, какую пользу можно извлечь из лечения травами.
Правильный рацион – залог здоровья
В этом пособии содержатся  простые секреты  для сохранения молодости и здоровья на основе правильного питания. Узнайте, как правильно подобрать себе рацион, как грамотно сочетать продукты, некоторые полезные и вкусные диеты.
Стройность навсегда!
Желаете обрести стройность и привлекательность? Рекомендации этого пособия помогут быстро и просто похудеть, а главное сохранить результат навсегда.

