Подарок, который никого не оставит равнодушным – USB-зажигалка. 
Разработчики позаботились не только о функциональности, но и об эстетике зажигалки: она выглядит не только привлекательно, но и очень солидно. Перезаряжаемая USB зажигалка станет отличным подарком для респектабельных мужчин и стильных парней.
Несмотря на изысканный вид, стоит такая электрозажигалка совсем недорого. Гарантия работы – 12 месяцев, но на деле при правильном обращении она прослужит не один год. 
Главная проблема всех существующих зажигалок – необходимость постоянно заправлять их. Наливать керосин или газ – то еще удовольствие, особенно учитывая небезопасность подобной процедуры. 
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Заряжается электронная зажигалка в течение 1 часа от любого источника: ноутбука, компьютера, адаптера. 
Полный заряд держится не менее недели, даже при интенсивном использовании. Полевые испытания показывают, что одного заряда хватает для прикуривания более 100 сигарет (!).

Электрическая зажигалка USB не тухнет даже на самом сильном ветру, а это значит, что вам не придется прикрывать ее руками, боясь обжечься.

Сигары поджигаются только спичками, чтобы запах от керосина или газа не испортил аромат изысканного табака. Но отсутствие пламени и посторонних запахов позволяет использовать ее для прикуривания сигар и сигарелл.
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Электроимпульсная зажигалка на USB – это мощный ответ на вопрос в темном переулке: «Э, парниша, шурши сюда! Закурить пару рублей не найдется?» 
Гопники офигеют от девайса, и наверняка зауважают тебя. Правда, пару приемов каратэ все-таки лучше выучить – не помешают, ведь зажигалка красивая, захотят отобрать.
Не куришь? Ничего страшного! Существует как минимум сотня вариантов применения USB зажигалки в быту. Такой девайс можно совершенно спокойно давать сыну в поход, не опасаясь за его безопасность.
Вы до сих пор думаете? А другие уже активно юзают USB-зажигалку!
Отзывы:
Подарили другану зажигалку, и избавили его от проблем с подкуриванием сигарет. Очень выгодная штучка (Денис, 22 года)

Купил себе USB-зажигалку, и забыл про спички и постоянные дозаправки. Заряжаю реже раза в неделю, очень удобно пользоваться в ветреную погоду (Максим, 25 лет)

Купила себе зажигалку, правда использую ее редко. Просто очень понравилась форма и дизайн (Катя, 19 лет)
Собирались в поход, и взял с собой зажигалку. Отдыхали месяц, каждый день поджигали костер – не сел аккумулятор! (Настя, Олег – 23 года)

Подарили боссу на 1 апреля, а он нам в шутку выдал премию. Очень выгодная покупка получилась ))) (Виталий, 30 лет)

Заказала парню зажигалку, и втихаря подменила вместо старой. Видели бы его лицо, когда он достал ее из кармана ))). Теперь не расстается с ней, попросил сделать на корпусе гравировку (Таня, 21 год)

Каждый день пользуюсь USB-зажигалкой при изготовлении поделок по дереву. Тонкая ниточка выжигает не хуже специального (и очень дорогого, к слову) станка. Пока очень доволен! (Дмитрий, 26 лет)

Купил себе в машину зажигалку с USB зарядкой, теперь даже не пользуюсь прикуривателем – ею удобнее. (Виктор, 28 лет)
Заказал в интернет-магазине зажигалку, и был приятно удивлен скоростью доставки: всего 2 дня, и гаджет у меня. Опробую – расскажу подробнее! (Иван, 20 лет)
