Как хочется быть девушкой с обложки, выглядеть на миллион, а то и два миллиона, и ослеплять, и покорять, и вдохновлять. К сожалению, большая часть из нас не может пока выделить этот пресловутый миллион долларов или даже рублей на брендовую, стильную, модную одежду. Но ведь каждый из нас мечтает о красивой одежде и не только потому, что по одежке встречают (да и провожают тоже) и первое, на что обращают внимание, это внешний вид и «прикид», но и потому что одежда и обувь выражает нашу индивидуальность и привлекательность, дает возможность чувствовать себя раскованно и свободно. Ведь несмотря ни на какой кризис, который беспардонно забрался в наши карманы, большинство людей считают важным, к какой одежде пришиты эти самые карманы. И уж если нас постигли тяжелые времена, то намного приятнее затянуть брендовые пояса. Можно ли объединить невозможное, объять необъятное и одеваться на миллион, потратив при этом копейки? Мы предлагаем вам экономный, но нисколько не теряющий в качестве и «брендовости» гламур нашего времени – комиссионный бутик Vintage. 
С другой стороны, завзятые модники отлично знакомы с проблемой заполненных до упора шкафов и гардеробных. Ведь как ни старайся, за кокеткой модой все равно не успеешь, а ее изменчивость и капризность ставит перед необходимостью менять свой гардероб едва ли не каждый сезон. Поэтому, согласно правилам шопоголика, от вещей, ни разу не одетых в прошлом сезоне, необходимо избавляться. Только вот как? Не понесешь же сумку от Louis Vuitton в благотворительные организации, не говоря уже о том, чтобы выкинуть – это иначе, как варварством не назовешь. А значит, все, что уже не вызывает особого трепета, складывается в сумки и чемоданы и несется…в комиссионный магазин или бутик. 
В нашем магазине вы можете приобрести стильные, брендовые вещи, которые являются показателем не только утонченного, совершенного вкуса, но и статуса. Есть только одно «но» – цены на Prada, Dolce& Gabbana, Mango, Tom Tailor или Chloe теряют свою неприступность и недоступность и становятся доступными, абсолютно не утрачивая ни качество, ни исключительность. У нас вы не найдете ни китайских или турецких подделок, ни секонд-хенда, ни устаревших остатков коллекций. Мы реализуем абсолютно новую одежду, которая попадает к нам от некоторых модниц, которые предлагают на реализацию часть своего гардероба, владельцев модных бутиков или от байеров-одиночек.

В нашем магазине вы найдете широчайший ассортимент модной дизайнерской одежды, в том числе мужской и женской одежды, обуви, всевозможных аксессуаров.   
Мы приглашаем вас в наш комиссионный бутик Vintage, и уверены, что без покупки вы от нас не уйдете!  
