Каждый год, 31 декабря, мы с друзьями идем…Нет-нет, не в баню, а на новогоднюю вечеринку! И задолго до дня Х каждая женщина начинает ломать голову над извечным вопросом: «Что надеть?» Можно долго и упорно штурмовать маленькие бутики и огромные моллы, искать, примерять, уставать; как опытный археолог, пытаться «откопать» что-то неординарное, – и с ужасом осознавать, что декабрь на исходе, а платье для Золушки так и не найдено... А можно, забыв о пробках на дорогах и аномальных холодах, нырнуть в любимое кресло, открыть сайт Интернет-магазина http://www.quelle.ru – и найти именно то, что нужно! 

quelle.ru предлагает огромный выбор качественной и стильной одежды от проверенных временем брендов. Остановимся подробнее на одном из них. Next – сейчас эта марка известна каждому, за этим названием скрываются традиционное английское качество, натуральные материалы, выверенные линии и изысканный дизайн. Модели этого бренда фантастическим образом сочетают в себе актуальные модные тенденции и строгий консервативный английский стиль, по сей день остающийся показателем хорошего вкуса. Вечерние платья от Next, независимо от фасона, цвета и длины, покоряют своей элегантностью и женственностью.

Хотите стать похожей на известную поп-звезду и «зажигать» всю новогоднюю ночь в ночном клубе? Тогда эта модель из коллекции Geri от Джерри Холливел – то, что нужно! Маленькое  платье, расшитое пайетками,  в мгновение ока сделает из вас звезду вечеринки! Лаконичный крой мог бы показаться скучным, если бы не сочетание двух видом ткани: прозрачной и сверкающей. Говорят: «Как Новый год встретишь – так его и проведешь». Поистине, встретить 2013 год в этой соблазнительной и стильной вещице – правильное решение!
Фешенебельный ресторан, теплая компания друзей или же романтический вечер с любимым – все это обязывает к определенному стилю в одежде. Игривое красное платье с асимметричным кроем выгодно подчеркнет все достоинства фигуры, притянет к себе не один восхищенный взгляд! Маленький секрет – утягивающая подкладка, которая визуально сделает фигуру еще стройнее. Модель идеально подойдет женщинам небольшого роста. 

Фаворит любого торжественного приема – кружевное платье. Именно нежное полупрозрачное кружево лишь приоткрывает завесу тайны своей обладательницы, даря надежды и оставляя некую недосказанность…Темно-синее платье-футляр – ода женственности и высокому стилю. Классический крой, воплощенный в изысканной ткани, гарантирует успех этой модели. Она одинаково хорошо подходит и для ресторана, и для домашнего торжества. Не изобилуя лишними деталями, такая вещь будет лишь оправой, а истинным бриллиантом станете вы сами!
В новогоднюю ночь Вам хочется ярких красок и незабываемых эмоций? Начните с платья! Позвольте себе превратиться в экзотическую бабочку, словно случайно залетевшую на огонек праздника. Эластичное платье из тонкого трикотажа отличают изысканные лаконичные формы: длина чуть ниже колена, приталенный силуэт, выверенная линия горловины. Главный акцент сделан на рисунок ткани: буйство красок поражает воображение! Оденьте это платье на корпоративную вечеринку, позвольте себе на один вечер забыть о роли строгой бизнес-леди, о жестких дресс-кодах и сдержанных оттенках в одежде. Долой пастельные тона! Новогодний бал правят жизнерадостные цвета, смелые сочетания и легкомысленное настроение.

