Материалы для изготовления письменных принадлежностей: прошлое и настоящее

Материалы, из которых делают самые красивые и удивительные ручки, всегда вызывают живой интерес. И не удивительно, ведь это практически ювелирная работа – создать не просто канцелярский предмет, а роскошную авторскую ручку, которая покорит с первого взгляда, будет приносить поистине эстетическое наслаждение и создавать своему обладателю имидж человека, который понимает толк в красоте. 

Самыми распространёнными среди материалов для изготовления современных ручек – перьевых и автоматических – являются: древесина ценных пород, металлы, в том числе драгоценные, натуральные камни, современные пластмассы, жемчуг, перламутр. Да что говорить, ведь сегодня в дорогих экземплярах можно встретить вставки из слоновой кости и черепашьего панциря, морских раковин и янтаря, оленьего рога и многих иных, диковинных на первый взгляд материалов. Известно, что чем меньшим тиражом выпускается та или иная ручка, тем чаще можно встретить в ней по-настоящему удивительные сочетания материалов. Безусловно, сама ценность ручки порой заключается именно в том, из чего же она сделана. Если в глубокой древности высоко ценились ручки из бронзы и дерева редких сортов, то позже в моду вошли каучук и латунь, палладий и тритий, покрытие лаком из сока экзотического дерева «сумах».
Перьевые ручки, как правило, подразумевают само перо из золота или серебра. Корпуса бывают разной формы, в них используются как старинные, так и современные методики отделки, в числе которых особенным шармом выделяется инкрустация. Не правда ли, даже заучит как-то особенно, уж очень художественно. Да ведь и сами авторские ручки представляю собою не что иное, как произведения искусства. Причудливые узоры из металлов, как обычных, так и благородных, фактурная поверхность дерева со своей незабываемой структурой, гладкая теплая каменная поверхность – все здесь служит одному божеству: таланту автора. От того, насколько гармонично будут сочетаться материалы, зависит в конечном итоге и общая композиция, ведь известно, что только лишь упоминание о золоте не делает изделие прекрасным, здесь необходимо нечто большее. 

Современные ручки ничуть не напоминают своих предшественниц: здесь и яркие технологические достижения, наличие всяких суперсовременных систем подачи чернил, конструкции самого пера, затворные системы колпачков. Но вот одно не меняется: красота и стиль. Как и прежде, роскошная и богато отделанная ручка сослужит своему хозяину хорошую службу, когда в самый нужный момент появится у него в руках. Тут уж не грех и многомиллионный контракт подписать, если в руках такое сокровище. Нельзя не сказать и о том, какое богатство выбора материалов предполагают различные сплавы и синтетические смеси – пластмассы в современном исполнении ушли далеко от того, что мы подразумеваем в этом слове. Но все же – каждый уважающий себя бизнесмен скажет, что натуральные материалы более предпочтительны, ведь от них веет стабильностью и надежностью, качеством и долговечностью, стилем и неким превосходством! 
Немаловажное значение имеют и те материалы, которые служат покрытием: лаки и смолы, мастики и гуттаперча. Именно они придают крепости, а между делом облагораживают всю композицию, служат дополнительным акцентом. 

Все компании, которые по праву могут гордиться удивительными коллекциями ручек – Parker и DuPont, Dunhill и Caran d’Ache, Montegpappa и Montblanc – каждый раз поражают умы общественности, а особенно коллекционеров и ценителей, создавая все новые шедевры. Казалось бы, уже все испробовано, и ничего нового изобрести нельзя! Но нет, появляются все новые материалы, каждая новая ручка становится событием, на нее смотрят, затаив дыхание, а уж о том, чтобы взять её в руки, остаётся только лишь мечтать!
