Положительные моменты грудного вскармливания или Нужны ли прокладки для груди?
Наверное, на земле не осталось ни одного человека, который бы сомневался в пользе и преимуществах вскармливания младенца грудью. Ведь грудное молоко – кладезь полезных элементов, которые идеально подходят для малыша. Это и так необходимые белки (альбумины и глобулины), и отлично усваиваемые организмом маленького человечка жиры, и незаменимые для полноценного роста младенца железо и витамины. Сама природа позаботилась о том, чтобы в материнском молоке были сконцентрированы в идеальной пропорции все микроэлементы, потребность в которых испытывает организм ребенка – цинк, фосфор, кальций, медь и др.
Даже в самое знойное время года младенец не испытывает жажды, потому что материнское молоко содержит достаточное для него количество воды. Кроме вышеперечисленных достоинств, можно назвать и массу других. Например, то, что не нужно заботиться о покупке смесей ребенку – еда всегда «под рукой». Не надо ее разогревать или охлаждать – температура грудного молока оптимальна.

Кроме пользы материнского молока для здоровья и физического развития малыша, следует упомянуть и то, что вскармливание грудью благотворно влияет на его эмоциональное развитие, помогает установить ту близость между малышом и мамой, которая остается на всю жизнь. Во время кормления крохотный человечек испытывает не только чувство насыщения, но и получает ничем не заменимое ощущение защищенности, уюта и комфорта.

Самые «крутые» молочные смеси никогда не смогут в точности воспроизвести состав материнского молока и его свойства. Поэтому искусственное вскармливание – это только вынужденная мера для мам, которые по вине различных обстоятельств не могут обеспечить своему ребенку полноценное грудное вскармливание.

Результаты неоднократно проводимых исследований убедительно доказали, что дети, вскормленные грудным молоком, в будущем гораздо крепче, талантливее и эмоционально устойчивее, чем те, которые получали искусственный суррогат материнского молока в младенчестве.

В пользу грудного вскармливания говорит и тот факт, что оно оказывает благотворное влияние не только на здоровье и развитие ребенка, но и на организм матери. У женщин, которые вскармливали своих детей грудью, рак молочной железы встречается гораздо реже, чем у тех, кто отказался от естественного вскармливания малыша. Кормящие мамы быстрее восстанавливаются после родов.

Природа позаботилась о том, чтобы у мамы было все для продолжительного успешного кормления грудью. И все же полезные вещи, создающие дополнительные удобства и облегчающие жизнь при грудном вскармливании, можно найти среди товаров, предназначенных для детей и мам.

Одной из таких мелочей must have являются прокладки для груди. Основное их предназначение – впитывать молоко, которое может непроизвольно выделяться, и предохранять при этом одежду от загрязнения. Особенно прокладки помогают в первые три месяца после родов, когда процесс лактации только устанавливается.
Многие фирмы предлагают разные виды таких прокладок, которые бывают как одноразовыми, так и многоразового использования. Хорошо себя зарекомендовали прокладки фирмы NUK Classic. На рынке товаров для детей и мам эта фирма уже не один год. Чем же хороши прокладки NUK? Прежде всего, тем, что они очень мягкие, не раздражают кожу, что, согласитесь, очень важно. Материал, из которого они изготовлены, прекрасно впитывает жидкость и удерживает ее внутри. Прокладки надежно прикрепляются к бюстгальтеру благодаря имеющимся на них клеящимся полоскам, идеально повторяя форму женской груди. 
Каждая мама заботится о своем малыше, выбирая для него только лучшее. Но кто же побеспокоится о маме? NUK Classic – сделано с любовью и заботой о каждой женщине!
