Перчик-Флирт

Игра для взрослых «Перчик-Флирт» пригодится любителям романтических приключений, желающим «очаровать» первого встречного, не теряя драгоценное время на долгие прогулки и ухаживания. 
Вам надоели стереотипы? Хотите ненавязчиво увлечь партнера? Жаждете получить от первого свидания максимальное удовольствие, не исключая страстный секс? Тогда «Перчик-Флирт» то, что Вам нужно! 
Игра «Перчик-Флирт» – это готовый сценарий «жгучих» постельных утех, который увлечет партнеров в постель уже на первой встрече. «Перчик-Флирт» доставит несравненное удовольствие тем, кто живет полной жизнью и обожает «кувыркаться» с противоположным полом. 
Игра универсальна: инициатором может стать как женщина, так и мужчина. Все просто до безобразия: Вам достаточно прихватить игровую колоду карт с собой и предложить сыграть объекту Вашего внимания. В набор «Перчик-Флирт» включены 48 фантов, разделенных на уровни «страсти». На самом «жгучем» уровне Вас ожидают 12 изысканных поз, которые наполнят встречу волшебством.
Рандеву

Игра для взрослых «Рандеву» предназначена молодой паре, недавно познакомившейся либо желающей весело провести первое свидание. «Рандеву» станет приятным сюрпризом и понравится и женщине, и мужчине. 
В набор «Рандеву» включены «Кофе-Брэйк» и игра для двоих «Тет-а-тет». Цель первой игры – снять напряжение между малознакомой парой, дать возможность ближе узнать друг друга. В «Кофе-Брейк» можно играть даже в общественном месте. Вторая игра – «Тет-а-тет» – продолжает смысловую идею первой, только в ней пара остается наедине, т.к. в фантах присутствуют задания на сближение и флирт.
Обе игры, входящие в «Рандеву», подразумевают лишь близкое знакомство и веселье. Игры универсальны: любой из партнеров может предложить разыграть партию. Игра «Рандеву» изготовлена с повышенным уровнем качества и относится к Premium.

В коробке с «Рандеву» Вы обнаружите две колоды карточек, разделенных на 5 уровней «откровенности». Бросая фишку, партнеры вытаскивают фанты и выполняют задания. Побеждает веселье и отличное настроение!
Шоколад

Эротическая игра-фанты для пар, в том числе и семейных, «Шоколад» внесет нотку страсти в застоявшиеся отношения, добавит искру в семейный быт. «Шоколад» также станет замечательным подарком супругам на годовщину свадьбы.
Игра «Шоколад» пригодится тем, кто презирает измены и предпочитает заниматься сексом с постоянным партнером, а также тем, кто желает избавиться от скуки и разнообразить интимную жизнь. «Шоколад» – это увлекательный сборник, включающий сценарии ролевых игр, новые позы и игры с секс-игрушками. 

Игра универсальна и построена так, что любой скромняга сможет увлечься процессом розыгрыша фантов, изучая и пробуя что-то новое. В подробной инструкции к ней Вы найдете рекомендации по применению секс-игрушек в ролевых играх.
В набор игры «Шоколад» входят 4 колоды карточек с заданиями по 50 штук. Каждый фант содержит увлекательный сценарий. По каталогу «Шоколада» партнеры изучат новые сексуальные позы. Кидая жребий, партнеры выбирают фант и погружаются в страстную охоту за новыми ощущениями!
Абсент

Эротическая игра «Абсент» разработана специально для семейных пар и пар с постоянными партнерами. Игра предназначена для пар, желающих устроить зажигательную охоту за новыми ощущениями, нескончаемым удовольствием вкупе с экспериментами.  «Абсент» прекрасно подойдет супругам, между которыми с годами угасла страсть, а также партнерам-однолюбам, заскучавшим от классического секса и однотипных поз.

Игра для взрослых «Абсент» – это практическое руководство с изображениями и рекомендациями, а также сценариями ролевых игр и развлечений с секс-игрушками. «Абсент» покажет в иллюстрациях необычные положения для занятий сексом, новые позы, научит правильно использовать сексуальные игрушки. 
Игра «Абсент», включающая 200 заданий-фантов, в совокупности с безудержной фантазией двух любящих людей подарит им не одну незабываемую ночь, полную интриги, страсти и, конечно же, любви! При наличии такой игры в семейном архиве у супругов и мысли не будет об измене.  Для жеребьевки в наборе предусмотрена фишка.
Гулянка

Вам надоели скучные корпоративы? Ищете новых впечатлений от праздничных встреч с коллегами или друзьями? Тогда игра «Гулянка» станет лучшим развлечением, ведь она  подойдет на любое мероприятие для компании, умеющей веселиться и дурачиться.
«Гулянка» входит в серию игр «Фанты-Флирт». Основное направление этой серии игр – сблизить малознакомых людей, снять скованность и скромность, а, возможно, и найти подход к понравившемуся человеку! В серии «Фанты-Флирт» выпускаются игры для двоих, игры с интимными заданиями и игры для шумной вечеринки.

«Гулянка» подойдет для компании свыше 4 человек. Целью игры является более близкое знакомство с людьми противоположного пола в компании, раскрытии коммуникабельных способностей и раскрепощения в целом, а также для проведения безбашенных вечеринок. 
В набор «Гулянки» входят 2 колоды с разнообразными фантами, а также карты жеребьевки. Разыгрывая фанты, игрокам предстоит и говорить комплименты, и выполнять задания ради поцелуя в щечку и многое другое.
Фанты-Перчик

Игра «Фанты-Перчик» – это увлекательный путеводитель в страну романтики и интимной близости с новым партнером. Играя в «Фанты-Перчик», партнеры расковываются от задания к заданию, забывают о комплексах и скромности и, в конце концов, оказываются в одной постели.
«Фанты-Перчик» подойдет тем парам, кто готов выти за установленные рамки, отбросить условности и пылко растопить возникший лед во взаимоотношениях. Также игра станет незаменимой тем, кто не знает, как предложить партнеру секс с игрушками как что-то новое и неизведанное.

Игра «Фанты-Перчик» включает 4 колоды карточек по 50 фантов в каждой. Колоды соответствуют 4 уровням «откровенности»: флирт, сближение, желание и, конечно же, страсть. Особый шарм игре придают входящие в комплект фирменная повязка на глаза и специальное перышко. 
Кидая жребий, партнеры выполняют фанты. Начав игру с первым броском фишки, закончить ее можно в постели – «доигравшись» до 4-го уровня страсти. Остановить игру можно в любой момент по желанию участников.
Коктейль

Коллективная игра-фанты для взрослых «Коктейль» – настоящий «горячий» сценарий для семейных пар и постоянных партнеров. «Коктейль» предназначен для раскрепощенной компании из 3-10 истинных любителей жизни. Соотношение женщин и мужчин необязательно должно быть равным. Помешать игре для взрослых могут только скованность и предрассудки.

Игра «Коктейль» станет незаменима в теплой компании, обожающей взрослые игры и эксперименты в личной жизни. «Коктейль» – это комплект из 200 ролевых игр-сценариев для свингеров (пар, предпочитающих меняться партнерами). В комплект включена «Новая Камасутра» – каталог с иллюстрациями групповых поз.
Фанты игры «Коктейль» имеют 4 колоды с равным количеством карточек. Колоды отличаются цветом: от белого к красному. Особый шарм «Коктейлю» придают входящие в набор фирменная маска и повязка на глаза. 

«Коктейль» аналогичен классическим фантам: бросив фишку, определяют фантующего и  исполняют желания в фантах. Остановить игру можно в любой момент по желанию партнеров.
Фанты-Божоле

Игра «Фанты-Божоле» станет превосходным подарком для пар с постоянными партнерами и семейных пар, которым важны сложившиеся отношения и кто ищет способ внести нотку разнообразия в интимную жизнь. 

Доказано, что смена партнеров не решит проблему однотипных поз в постели. С «Божоле» жизнь партнеров, проживших вместе не один год, заиграет новыми красками. Вам кажется, что любовь угасла? Вы не знаете, как предложить второй половинке что-то новенькое, например, забавы с секс-игрушками? Тогда «Божоле» создана для Вас! 

В состав «Божоле» входят задания из игр «Перчик» и «Абсент», что в общей сложности предоставляет партнерам 400 готовых сценариев для ролевых игр и развлечений. С каждым новым фантом партнерам придется пробовать что-то экспериментально новое: позу, игрушку, технику. 
Особый шарм «Божоле» приобретает, благодаря меховой рукавичке (кисточке) и фирменной повязке на глаза, включенным в комплект. Игра для взрослых «Фанты-Божоле» станет запоминающимся событием в Вашей жизни! 

Фанты-Шейк

Игра «Фанты-Шейк» схожа с «Фанты-Коктейль», однако содержит гораздо больше возможностей. «Фанты-Шейк» подойдет компании до 10 человек, готовых к экстремальным развлечениям и групповому сексу. 
«Фанты-Шейк» содержит массу готовых свингер-вечеринок и эротических спектаклей, выполняя сценарии которых компания накалится и, буквально, сольется в бешеной оргии! Главный принцип отбора участников для игры в «Фанты-Шейк» – свобода от предрассудков и раскованность.
«Фанты-Шейк» – уникальная и многогранная игра. С ней Вы сможете легко повеселиться в ничего не обязывающем спектакле, разыграть фанты втроем, парами (два на два) или же компанией, – все зависит от Вашей фантазии, ведь в любой момент игру можно остановить.
В набор «Фанты-Шейк» включены 200 заданий, которые разыгрываются участниками по фишке-жребию, и уникальный каталог групповых поз. Изысканный шарм и интригу привнесут вложенные в комплект фирменные маска и повязка на глаза, а также меховые кисточки или рукавички.
Кофе-Брейк

Ищете повод для знакомства? Не знаете, как устроить оригинальное первое свидание? Тогда игра для взрослых «Кофе-Брейк» для Вас! С помощью нее Вы избавитесь от скованности, комплексов, а также сможете приятно провести время.
Игра «Кофе-Брейк» – это уникальный сценарий первого свидания для двоих, едва знакомых людей. Прихватив с собой колоду фантов, Вам не придется искать повод для разговора или общие темы. Достаточно бросить жребий на стол, и смущение испарится с первым смехом.
Особенностью «Кофе-Брейк» является то, что игра подразумевает лишь более тесное знакомство, поэтому игра отлично подойдет как для встреч наедине, так и в общественном месте.

В комплекте «Кофе-Брейк» фанты разделены на 5 уровней «откровенности», при этом задания лишены «вольностей» и просты до безобразия, что позволяет легко найти общий язык, веселиться и не стеснятся незнакомых людей. Более того, в наборе присутствуют инструкции с пошаговыми методиками знакомств, разработанными на основе зарубежных и отечественных наработок. 

In Love
Игра для двоих «In Love» станет прекрасным сценарием романтического свидания для влюбленных. Изюминкой «In Love» является то, что с виду простое свидание в миг преображается в увлекательную игру, участники которой выполняют желания и соблазняют друг друга!
Игра «In Love» – это непревзойденный подарок влюбленным, способный укрепить их чувства в разы. Особенный шарм добавляют карточки «Бонус», которые достаются победителю партии, например, три дня приносить завтрак в постель или неделю писать романтические записки. 

Для начала игры «In Love» каждый вытягивает, не читая, карточку «Бонус», – это и будет заветное желание, которое исполнит проигравший. Затем влюбленные берут по карте «Миссия» и выполняют, указанные задания. 
Игровой кубик бросается поочередно. Фанты разделены на «Ощущения», «Отношения» и «Размышления», а также «Соревнования». Тот, кто пройдет миссию раньше второй половинки, - побеждает! Интригу добавляет то, что задания засчитываются только тогда, когда партнер подтвердит успешное выполнение фанта.

«Кофе-Брейк» из серии «ФАНТЫ-Mamba»

Не знаете, как лучше раззнакомить приглашенных гостей? Тогда игра «Кофе-Брейк», входящая в серию игр «Фанты-Mamba», как нельзя лучше подойдет для этого! 
Игра «Кофе-Брейк» – это практическое руководство проведения первого свидания двух малознакомых молодых людей. Теперь нет необходимости искать общие темы и, преодолевая смущение, пытаться начать беседу. Если Вы давно желаете с кем-то поближе познакомиться, то игра «Кофе-Брейк» поможет Вам!
Пригласить на партию «Кофе-Брейк» – прекрасный повод для встречи как в интимной обстановке, так и в общественном месте.

В ходе проведения игры участники кидают жребий специальной фишкой, входящей в комплект «Кофе-Брейк» и вытаскивают фанты-задания. Карточки-фанты разделены на 5 уровней откровенности, просты и лишены «вольностей», что позволит веселиться, не стесняясь незнакомых людей. Несмотря на кажущуюся простоту заданий, карточки тщательно продуманы психологически: играя в «Кофе-Брейк», участники шаг за шагом будут сближаться, забывая о смущении и комплексах.
«Тет-а-тет» из серии «ФАНТЫ-Mamba»

Игра «Тет-а-тет» из популярной серии «Фанты-Mamba» поможет раскрепоститься в интимной обстановке, веселясь и шутя. При этом, цель игры – всего лишь легкий флирт, хотя, кто знает, чем окончится романтическая игра наедине…

Игра «Тет-а-тет» – это практикум по сближению недавно познакомившейся пары. Одно дело знать, как зовут человека, а другое – узнать его поближе, наедине, без посторонних глаз, ничего не стесняясь и не боясь. 

«Тет-а-тет» поможет убрать все барьеры, возникшие между молодой парой. Продуманный, легкий и непринужденный сценарий игры позволит расслабиться и, не смущаясь, перейти непосредственно к сближению. 

Играя один-на-один, участники бросают жребий специальной фишкой и вытаскивают фанты-задания. Хоть игра и рассчитана на интимную обстановку, в ней нет и намека на секс. Ход игры строится так, чтобы, не спеша, увлекать игроков, провоцировать на те или иные действия, при этом, остановить ее можно в любой момент. Участники сами решают, насколько тесно готовы сблизиться. 

Сладкая парочка

Семейный отпуск не такой романтичный, как Вы рассчитывали? Хотите привнести нотку страсти? Тогда игра «Сладкая парочка» из серии «Фанты» для взрослых то, что Вам нужно! Превратите отпуск в «медовую неделю», полную сумасшедшего секса! 
«Сладкая парочка» буквально взорвет скучные семейные отношения. С этой игрой Вы  сможете позволить себе то, о чем дома даже стеснялись упомянуть. Как известно, семейный быт и однообразие – враг интимной близости и любви.

В ходе игры участники «Сладкой парочки», бросая фишку, вытаскивают фанты из колоды. Карточки с заданиями имеют разную сложность: и простые, и экстремальные. Играя в «Сладкую парочку», игроки будут поддаваться страсти и желаниям, давно бушующим внутри. Эта игра подойдет тем, кто дачному огороду предпочитает безбашенные выходки молодости.

Собираетесь в свадебное путешествие? Надоели туристические экскурсии? Не знаете, чем занять себя в отпуске? В любом случае, эротическая игра «Сладкая парочка» станет идеальным «путеводителем» в мир наслаждения, любви и страсти! 
Масло в огонь

Эротическая игра «Масло в огонь» разогреет страстными фантами любую семейную пару,  для которых занятие любовью превратилось в исполнение обязанностей, полное скуки и лишенное фантазии.
Привычки убивают такие замечательные чувства, как любовь, единение, близость и, конечно же, страсть. Надоело однообразие? Устали от скандалов? Подумываете о смене партнера? Тогда попробуйте игру «Масло в огонь»: дайте шанс вспыхнуть Вашим чувствам с новой силой!
Суть игры «Масло в огонь» состоит в провокации партнера на те или иные действия, например, ласки шелком, ролевые игры, необыкновенные позы. «Масло в огонь» – это не  просто игра, это настоящая методика, включающая разнообразные техники с использованием секс-игрушек и не только. 
Выкидывая жребий, партнеры вытаскивают фанты и выполняют описанные там задания. Фанты подобраны так, чтобы пара могла попробовать буквально все: от ласк при свечах до ролевых игр и экспериментов. Заданий хватит не на один превосходный вечер, переходящий в страстную ночь.
Туса
Веселая игра в фанты «Туса» буквально взорвет Вашу компанию! Надоели скучные посиделки? Не знаете, чем повеселить многочисленных друзей? Тогда «Туса» именно то, что Вам нужно! 
Теперь Вам не придется скучать от пустых разговоров, ведь «Туса» подарит не только веселый и нестандартный сценарий дружеской встречи, но и разнообразит любой корпоративный вечер. 

В одной партии игры «Туса» могут принять участие 4-16 человек. Обязательное условие – присутствие как минимум по двое женщин и мужчин. В ходе игры участники, кидая жребий, вытаскивают карточки-фанты. В них предусмотрены задания и с приколами, и с  пикантными шуточками, и с розыгрышами без комплексов. Достаточно вытащить первый фант, и веселье потечет рекой в Ваше скучающее общество!
В набор игры «Туса» включено 40 карточек-заданий, построенных так, чтобы с каждым броском жребия раззадоривать игроков все больше и больше, раскрепощая и провоцируя их на безбашенные выходки. Играйте, дурачьтесь, и хорошее настроение Вам обеспечено!
Бутылочка

Вам знакома игра «Бутылочка»? Наверняка, хотя бы раз Вы пробовали с друзьями пошутить и поиграть в нее. Новая «Бутылочка» внесет нотку разнообразия в известную игру веселыми фантами с незатейливыми заданиями. Вы готовы дурачиться «по-взрослому»? Тогда вперед!
Игра «Бутылочка» пригодится в компании друзей, любящих веселиться и прикалываться друг над другом. Забудьте о скучном времяпровождении: веселитесь, отбросив комплексы, скромность и надуманные приличия! «Бутылочка» – это практическое руководство, полное смеха и шуток, предназначенное для закрытых вечеринок численностью до 24-х человек. 
Суть игры «Бутылочка» очень проста: участники по очереди бросают жребий, вытаскивают карточки с заданиями и выполняют их. В набор входит 40 фантов с веселыми и увлекательными заданиями. 

В ходе игры фанты становятся все более задорными, разогревают компанию, провоцируя друзей на «безобразия». Насколько далеко готовы зайти участники, решать только им, но одно верно, – всеобщее веселье обеспечено!

Шуры-Муры из серии «Фанты-Флирт»

Игра для взрослых «Шуры-Муры», входящая в серию «Фанты-Флирт», – это возможность быстро и легко устроить свидание вдвоем, сближаясь постепенно и ненавязчиво.

Игра «Шуры-Муры» необходима тем, кто стесняется или не решается сделать первый шаг на пути к сближению. Свидание наедине – что может быть лучше и эффективнее, чтобы перейти к тесному, и в то же время непринужденному общению вдвоем?

«Шуры-Муры» – это игровой сценарий с оригинальной и ненавязчивой методикой сближения для пары, познакомившейся не так давно. Инициатором игры может выступить как женщина, так и мужчина.

В ходе игры «Шуры-Муры» пара раскрепощается, зажатость и стеснение отходят на задний план, позволяя чувствовать себя свободно и веселиться от души. В набор входят карточки с заданиями 4х уровней «откровенности», которые вытягивают по очереди на основании жеребьевки.

«Шуры-Муры» помогут малознакомой паре в интимной обстановке узнать, насколько далеко они готовы зайти в отношениях. 

Кофе в постель из серии «Фанты-Флирт»

Эротическая игра «Кофе в постель» предназначена как молодой паре, так и партнерам, мечтающим провести в постели не один час. Игра необходима, прежде всего, парам, которым важно сексуальное разнообразие, кто готов попробовать что-то новое, а также тем, кто застенчив, скромен и робок. С «Кофеем в постель» свидание превзойдет все ожидания! 
Одного согласия на интимную близость недостаточно для того, чтобы «взрослое» свидание вышло таким, как его представляешь. «Кофе в постель» буквально даст пошаговый сценарий, следуя которому в игровой манере, легко и непринужденно, партнеры от чашечки кофе перейдут к ласкам и, в конце концов, окажутся под одним одеялом. 

Начало игры «Кофе в постель» происходит за легким, романтическим ужином при свечах. Кидая жребий, партнеры вытаскивают фанты и выполняют задания. Карточки имеют 4 уровня «жесткости», что позволяет от легкого разогрева перейти к ласкам в постели. Если на 1м уровне надо снять элемент одежды с партнера, то на 4м участников ждут сексуальные позы и ролевые игры. 
Тет-а-тет из серии «Фанты-Флирт»

Игра для взрослых «Тет-а-тет» подойдет парам, желающим сблизиться в интимной обстановке весело и легко. Вы не знаете, как сделать первый шаг от знакомства к серьезным отношениям? Не решаетесь или стесняетесь предложить второй половинке близость? А, может, Вам просто необходима эффективная методика для сближения с малознакомым партнером? Тогда игра «Тет-а-тет» для Вас! 

Игра для взрослых – это практическое пособие по сближению пары. При этом, важно провести без посторонних глаз, что позволит раскрепостить партнеров. 

Играя наедине, партнеры бросают фишку-жребий и вытаскивают фанты. Задания разделены на четыре уровня «жесткости». Принцип игры «Тет-а-тет» построен на легком флирте, не подразумевающем секса. В ходе игры партнеры переходят от одного уровня к другому, каждый раз провоцируя партнеров на все более откровенные действия. 

Игру можно остановить в любой момент по желанию участников. В результате партнеры увидят, насколько хорошо им вместе и как далеко они готовы зайти в сближении. 

«Курортный роман» из серии «Фанты-Флирт»
Игра для взрослых «Курортный роман» из серии «Фанты-Флирт» идеально подойдет для быстрого и легкого способа знакомства на отдыхе, в отпуске или командировке, а также тем, кто ищет приключений и сгорает от желания окунуться в курортный флирт. Не знаете, как закрутить роман или сделать оригинальное свидание? Тогда путеводитель в мир отдыха и романтики под названием «Курортный роман» для Вас! 
Игра «Курортный роман» является универсальной методикой знакомства и постепенного сближения двух незнакомых людей. Целью игры является не просто сближение партнеров, но и интимная близость, небольшой легкий роман без обязательств. Увлечь партнера помогут специальные «шпаргалки», идущие в комплекте с «Курортным романом».

В набор игры входят карточки пяти уровней «жесткости»: от белого цвета к красному (по степени накала страстей). Жребий определяет фантующего – того, кто достает задание, зачитывает его вслух и выполняет. Партнеры самостоятельно решают, какой результат хотят получить от игры: флирт или секс.
