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Гибкий холодный неон производства компании DLED - это светящийся электролюминесцентный шнур, изготовленный и из специального гибкого ПВХ пластика. Внешняя его часть покрыта люминофором, а внутри него герметично залиты специальные «токонесущие» проводки.
Работает гибкий неон от двухканального инвертора. Подключив провод к инвертору, мы создаем магнитное силовое поле, которое заставляет светиться люминофор.
Гибкий холодный неон имеет ряд преимуществ перед стеклянной неоновой нитью. Он отличается повышенной прочностью. Его можно паять, резать в любых местах.
Имея такие характеристики как: небольшие размеры, гибкость, влагоустойчивость отсутствие тепла при использовании и низкое энергопотребление он может быть использован во многих сферах. Гибкий холодный неон в Нижнем Новгороде используется при оформлении наружной рекламы, интерьера и экстерьера дома, при ландшафтном дизайне.
Так же достаточно часто автолюбители используют неоновые нити для тюнинга своего автомобиля. Это может быть подсветка сидений, ковриков, приборной панели, дверей, торпеды…
Приобрести гибкий холодный неон EL в Нижнем Новгороде можно у нас в магазине. В ассортименте есть неоновые нити разной длины, диаметра и расцветки. Так же в наличии есть инверторы для гибкого неона. 

