Интересное о цветоводстве
Любовь и интерес к цветам  и цветоводству у людей возник очень давно.  
Еще в древние времена в разных странах выращивались редкие цветы для продажи, которые особенно ценились там, где выращивание определенных культур было невозможным из-за климатических особенностей и нежности самих растений. 
Появилась возможность культивации растений, в котором умельцы старались превзойти сами себя, для того, что бы украсить свое жилье и окружить себя яркими красками и прекрасным ароматом, превращая цветы в комнатные растения.
В древности цветы из других стран ввозились не только ради украшения, но и с практической целью, цитрусовые растения привлекли особое внимание и расположение императора в Древнем Риме, не только из-за своей красоты, но и за вкусные, полезные плоды, ради которых создавались целые оранжереи, именно оттуда и пошло это название.
Много лет умельцы разных стран придумывали способы перевоза экзотических растений, акклиматизировали культуры, прививали и всячески развивались в этом направлении.

Уже позже были изобретены специальные приспособления для дальней перевозки цветочных культур, в них можно было переправлять цветы даже через океан.
В древнем мире сады и парки тщательно планировались, достигая непревзойденного мастерства, создавались шедевры с соблюдение геометрических пропорций.
В Китае, где цветоводству уделялась особое внимание, воображение позволяло украсить парки тропами в обрамлении прекрасных цветов, беседками и навесными мостиками.
В других странах так же культура цветоводства доводилась до совершенства.

Роскошные лилии, благоухающие  ландыши и маки украшали сады Египта и Сирии.
Гиацинты, сирень и нарциссы были любимыми цветами в древней Персии.
В Древнем Китае полюбились шикарные хризантемы и карликовые деревья, которые и сейчас очень популярны во всем мире.

В Российских княжествах получили признание пышные пионы, тюльпаны и загадочные фиалки.
И конечно розы, признанные по всему миру как самые прекрасные цветы. Селекционеры всех стран добиваются поистине необычайных форм и  расцветок. Розы поражают богатой палитрой красок и формой лепестков, а так же оттенками ароматов. 

Аромат роз зависит не только от сорта, но и от насыщенности окраса, от погодных условий и любой человек, даже с самым слабым обонянием способен отличить розу от любого другого цветка.

Нельзя не учесть и того, что из розы создается эфирное масло, которое считаются одним из самых легендарных, ярких и чаще всего применяющихся в косметологии и в других отраслях.

В прошлом веке цветоводство достигло небывалых вершин, развиваясь и усовершенствуясь, были созданы в большом количестве цветочно-декоративные питомники, где создавались разнообразие растений украшающих ботанические сады и оранжереи. Создавались специальные курсы и выставочные центры, где получали признание лучшие любители и профессионалы  садоводства.
В современном мире профессиональный подход к украшению дизайна никого не удивляет.  Обустройство территории, украшенные цветами помещения, вошло в обиход очень естественно и только не многие задумываются над тем, откуда пошли истоки, и как это вошло в человеческую культуру.

Нет ничего приятнее и полезнее цветоводства. Многообразие цветочных растений, любимцы, в которых каждый вкладывает что-то своё, особенное, позволяет заниматься этим круглый год, зная, какой взаимностью порадуют домашние и не только, растительные питомцы.
В современно мире цветоводство поставлено на широкую ногу и ему посвящено много разделов, в которые входит: комнатное цветоводство, ландшафтная архитектура, подкорм и лечение, селекция и клонирование, а так же многое другое.

Цветоводство – это очень древняя история путешествия цветов, которая продолжается и по сей день, и в человеческой истории цветам отдается особое место, стимулирующее на добро, красоту и их познание.
Несколько слов о ветеринарии
Ветеринария – это отдельное медицинское направление, ориентированное на лечение животных, а не человека. При изучении этой области, врачу ветеринару требуется знаний намного больше, чем обычному медицинскому врачу, поскольку в списке для изучения физиологии животных, анатомии, микробиологии, относятся отдельные категории: крупный и мелкий рогатый скот, домашние животные, кролики, домашняя птица, лошади, свиньи. К тому же, кроме общих знаний ветеринару необходимо знать и физиологию частного характера, такую как: болезни пчел, собак, рыб. Существует так же направление ветеринарно-санитарной экспертизы сырья животного производства, экспертиза того, что человек получает от животного: молоко, кожа, мех и другое. 
В задачу врача ветеринара входит так же проведение операций, косметические процедуры и вакцинация.

От врача ветеринара требуется не только терпеливость и любовь к животным, но и хорошая память, внимательность и развитая логика, немаловажны и физические качества, ведь для того, что бы лечить животных, нужна ловкость и сила.
Первые методы лечения животных возникли тогда же, когда люди начали их одомашнивать, появилось коневодство и скотоводство, поэтому и лечением в первую очередь занимались владельцы животных. 
Первым объектом ветеринарного обслуживания является сельское хозяйство. Существует организационная форма ветеринарной службы, в которое входит руководство и законодательство, а так же связь с органами здравоохранения, следящее за промышленностью, переработкой продукции и бесплатной помощью.
В ветеринарии существуют незаразные, заразные инфекционные и инвазионные паразитарные.

По внешнему виду животного, состоянию кожи, слизистой оболочки, лимфатических узлов, а так же температуры тела, определяется состояние, выявляются заболевания и так же можно узнать, правильное ли питание получает животное и уход.

Животные требуют особенного подхода и нередко вместо ласки, их приходится укрощать, что бы провести необходимые манипуляции для исследования или лечения.
Государственная ветеринарная служба ответственна  за нарушения ветеринарного законодательства и привлечения нарушителей к ответственности, любые ветеринарные объекты госслужащий имеет право посещать без препятствий, планово и внепланово. По первому требованию государственный ветинспектор может потребовать документы, выявлять нарушения, привлечь как к административной, так и уголовной ответственности:

 за нарушения ветеринарно-санитарных требований при размещении и строительстве объекта для животных;

за отказ проводить животным профилактический осмотр и лечение;
за сокрытие информации о массовом падеже животных;

за халатное отношения ко всем правилам и рекомендациям установленным гос вет структурами;

за несоблюдение правил убоя переработки и хранения животной продукции;
за отказ изоляции больных животного от здоровых

Как и вся медицина, ветеринария не стоит на месте и стремительно развивается. 
Для спасения домашних любимцев проводятся серьезные операции, конечно не везде и не всегда такая операция бесплатна, но и специалистов в этой области не так много, поэтому ветеринарные рекомендации о регулярном осмотре и вакцинации не стоит игнорировать, хоть нынешние технологии и позволяют то, о чем не мыслилось в прошлом, не стоит затягивать и своевременное обращение к специалистам, возможно, это спасет жизнь вашему животному.
.
