                                 Rock Climber (Скалолаз)

Вся прелесть увлечения альпинизмом в процессе восхождения. Компанией  Igrosoft  разработан уникальный онлайн софт, где каждый может проверить свои силы. На автомате *Rock Climber играть* не только интересно, но и прибыльно. В этом вам поможет главный герой игры и остальные ее символы, помогающие в восхождении. Для такого длинного и опасного пути нужно взять с собой все оборудование профессионального скалолаза.
Увлекательнейшее путешествие будет происходить на 5-и барабанах, где игроку предстоит сделать ставки на любых из 9-и линий для выплат.

*Игровой автомат Rock Climber* приносит прибыль
Минимальная ставка, которую можно сделать составит 0.01 кредит. Максимальная - 0.25 кредитов.
Из 7-и изображений слота, самые скромные выплаты принесут картинки с киркой – 10 очков. Шапки, шипованные ботинки и рюкзаки для снаряжения станут более выгодной добычей. 5-ь шапок принесут игроку 20 очков. Такое же количество символов с ботинками увеличат вашу ставку в 50 раз. А в рюкзаках вы сможете найти до 100 кредитов.
Конечно, можно попробовать *играть бесплатно Rock Climber*, а потом собрать основные призы.
К примеру, синяя куртка полярника принесет удачливому игроку 200 кредитов. А палатка ярко-желтого цвета, целых 500.

Главные символы скалолаза
Роль «дикого символа» в этой игре выполняет флаг. Он не только заменяет любую карту для составления выигрышной комбинации, но и приносит игроку 2000 кредитов. Это случится, если повезет собрать сразу 5-ь флагов.
Максимальный выигрыш приносят снежинки. Соберите пять картинок ледяных украшений и получите 5000 кредитов.
Скаттер – веревка. Этот символ начинает бонусную игру. Или попробуйте *играть бесплатно без регистрации в Rock Climber* и изучайте тонкости слота.

Бонусный раунд
Если на экране автомата появляется минимум 3 веревки, приступаем к бонусному раунду.
Игроку придется подыматься на самую вершину, используя 5-ь веревок свисающих со скалы. Каждая удачная попытка будет вознаграждена денежным призом. Но если вы попадете в лапы к снежному человеку, игра окончится.
В наш *игровой автомат Rock Climber играть бесплатно* будет увлекательно всем, кто не побоится трудностей. Наслаждайтесь онлайн слотом с отважным альпинистом.
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                                     Lucky Haunter (Пробки)

Если не хватает времени расслабиться даже после тяжелой трудовой недели. В этом вам поможет компания "Игрософт". На онлайн автомате *Lucky Haunter играть*, все равно, что выпить кружку пива в баре. Тут найдется и хорошая компания, и веселые беседы. Причем все это будет сопровождаться неплохими выигрышами. Хмельная и расслабляющая атмосфера, под сопровождение приятной музыки, что еще надо чтоб провести воскресный вечер. 
Учитывайте, что на 1 одну из девяти линий по пяти барабанам можно ставить 1-25 кредитов. Самые азартные игроки могут сделать максимальные ставки, что составит 250 кредитов сразу. 

*Игровой автомат Lucky Haunter* и его выплаты
Если посидеть неплохо и выпить пиво можно заработать на дальнейшие приключения. Банки с пивом приносят игроку 20 кредитов. Выпив несколько кружек можно заработать 50 монет. Если вы эстет и закусываете креветками, это поможет заработать до 100 кредитов. Несколько бокалов вина, не опьянят, но зато принесут до 200 кредитных фишек. Соберите по одной из линий 5-ь изображений с вареными раками и получите целых 500 кредитов.
Не стоит сразу рисковать, *играть бесплатно Lucky Haunter* тоже очень увлекательно. Изучите правила и присоединяйтесь к завсегдатаям бара. 

Главные призовые символы
Вайлд нашего автомата – подставка для пива. Эта картинка поможет в создании выигрышной комбинации, заменив собой любой символ. А если повезет собрать подставки на весь стол, заберете сразу 5000 кредитов.
Когда будете пить пиво, не стоит выбрасывать крышки. Карточка с изображением крышки от пенного напитка является главным символом – скаттер. 
*Играть бесплатно без регистрации в Lucky Haunter* можно в любое удобное время. Эта игра позволит расслабиться и отдохнуть в компании с веселыми посетителями бара.

Бонусные игры
Три и больше изображений с крышкой запускают первую бонусную игру. Пять крышек будут разложены на барной стойке. Переворачивая их по очереди, игрок будет собирать множители к своим ставкам. Если повезет и не попадется пустая крышка, вы пройдете ко второй игре.
Здесь игроку придется выбирать всего из двух блюд. Откроите жареного цыпленка, станете намного богаче.
Даже если не повезет собрать скаттеров, можно испытать удачу после каждого удачного раунда. Во время риск игры, вам предложат 4 банки с пивом. Откройте ту, где сумма больше чем у дилера и выигрыш удвоится.
Начните в *игровой автомат  Lucky Haunter* играть бесплатно и ваши вечера станут намного приятнее.
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                                            Keks (Колобок)

Даже взрослые хотят хоть на мгновение оказаться в сказке. Разработчиками компании Игрософт создан такой онлайн автомат, который помогает переместиться в волшебный мир. В самой вкусной стране *Keks играть* будет очень забавно. Все время игрока будут сопровождать персонажи из русского фольклора. Знакомые из детства символы проведут вас по всему пути до самой победы. Здесь можно не только развлечься, но и разбогатеть.  
В арсенале автомата 5-ь стандартных барабанов и 9-ь линий для выплат. Ставки делаются на 1-у или на все девять линий, по вашему усмотрению.

*Игровой автомат Keks* и его волшебные символы
На каждую из линий можно поставить 1-25 кредитов. Конечно, чем больше линий будет задействовано, том выше вероятность получить приз.
Перед дальней дорогой нужно обязательно подкрепиться, тем более что связки бубликов одарят игрока 50-ю монетами. Веселая песня гармошки тоже приятна, она приносит до 20-и кредитов. А русский музыкальный инструмент балалайка, обогатят гостя сказки 100 монет. Когда на столе задымит самовар с чаем, вместе с душистым напитком вы получите целых 200 кредитов.
*Играть бесплатно Keks* может каждый. Но если рискнуть, можно заработать неплохие деньги с главными символами слота.

Играем по крупному
Главный герой сказки колобок взял на себя обязанности «дикого». С его помощью вы соберете выигрышную комбинацию. Ведь он сможет стать на место любого из символов. А если вы встретите целую армию колобков, гарантированно получите 2000 золотых. 
Джек-пот сорвет тот, кто выслушает сказки 5-и ученых котов. Их мурлыканье приносит счастливому путнику 5 000 кредитов.
Вы можете *играть бесплатно без регистрации в Keks*. Это не помешает воспользоваться шансом призовой игры.
Скаттер игры – волшебная печь, откроет бонусный раунд.

Бонусные игры
Когда выпадает не менее 3-х картинок с печкой, начинается бонусная игра. 
Помогите доброй старушке выбрать, в какой из печек спрятался ароматный колобок. Если догадки окажутся верными, начнется вторая бонусная игра.
В сказочном лесу, растут 2 кустика, где сидят колобок и серый волк. Найдете колобка, получите настоящее богатство.
Даже если не повезет добраться до бонусных раундов, всегда можно воспользоваться игрой на удвоение. После любого удачного раунда вам будут предлагать риск-игру. Найдете среди 4-х предложенных карт ту, что будет рангом выше, чем у дилера, ваш выигрыш возрастет в два раза.
Приглашаем всех в *игровой автомат Keks играть бесплатно*. Сказочные герои и добрые сказки станут лучшими спутниками вашего досуга. 
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                                            Gnome (Гном)

Вы никогда не были в подземелье с огромным количеством золота и драгоценных камней. Компания Игрософт создала такой слот, в котором вас ждет множество сюрпризов. Начинайте в *Gnome играть* и не забывайте о наставлениях маленьких человечков. Только они считаются самыми лучшими золотоискателями и приведут вас к настоящим богатствам. 
Пробираясь по пещерам, гостю автомата встретятся 10 различных символов, нанесенных на 5-ь барабанов. А ставки для выигрышей, вы сможете делать по 9-и линиям. На каждую из линий, игрок сможет поставить до 90 кредитов.

*Игровой автомат Gnome* осыпает золотом
Для начала не будем жадничать, ведь гномы этого не прощают. На пути к настоящим сокровищам вам придется поработать. Работа с молотом, принесет вам 10 кредитов. Попотев на наковальне, можно получить уже до 20 кредитов в корзину. Когда осветите дорогу керосиновой лампой, то найдете 50 золотых. А защищая голову каской, падающие камни принесут вам 100 кредитов. Конечно, киркой работать быстрее, ведь ее символы пополнят нашу копилку на целых 200 кредитов.
Перед тем как полностью окунуться в азарт игры, попробуйте *играть бесплатно Gnome*. Только так вы сможете пройти весь путь и не потерять ничего.

Основное богатство пещер
Начальник гномов, он же «дикий» - станет на место любого из символов и принесет вам нежданное богатство. А если вы попадете на совещание 5-и главных гномов, тогда ваш кошелек пополнится 2000 монет.
Джек-пот намного приятнее, но нужно быть очень удачливым кладоискателем. Пять карточек с логотипом игры, принесут счастливчику 5 000 золотых.
Каждый из вас может *играть бесплатно без регистрации в Gnome*, или понадеяться на фортуну и дойти до бонусного раунда.
Скаттером игры выступает вагонетка для золота. Даже 3 вагонетки подвезут вас к бонусной игре.

Бонусы гномов
Гном, очень маленький человечек и нам придется ему помочь. Среди 5-и вагонеток, нужно отгадать только одну где будет находиться золото. Если повезет, вы станете очень состоятельным игроком. Ну а в случае ошибки, сам гном сильно испачкается в грязи, а для вас игра закончится.
Если случится чудо и в каждой из вагонеток будет сокровище, начнется второй раунд. Мы увидим 2 сундука. Откроите тот, где лежит клад, ставка, увеличится в 50-500 раз.
Риск-игра доступна после каждой удачной партии. Стоит только открыть карту крупнее, чем карта дилера и выигрышные деньги умножаться на два.
В *игровой автомат Gnome играть бесплатно* можно в любое свободное время. Гномы очень добрые существа и работа в компании принесет только удовольствие.
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                                  Resident (Резидент или Сейфы)

Если вы любите тонкий армейский юмор, роль шпиона придется вам по вкусу. Компанией Igrosoft  разработан уникальный онлайн слот про жизнь настоящих героев. В *Resident играть*, как будто участвовать в военной операции. Вам предстоит добыть секретные документы и устранить предателя. А если сильно повезет и сейф будет взломлен, золото партии еще послужит Отечеству. 
Интерфейс автомата знаком всем любителям онлайн игр. Здесь вы увидите 5 стандартных барабанов и 9 линий, на которые игрок сделает желаемую ставку.

Выигрыши, которые приносит *игровой автомат Resident*
Обойтись без шума и пыли шпиону удается не всегда. Помощь верного пистолета принесет игроку 10 кредитов. Чтоб не отравится газами и получить 20 кредитов, одевайте противогаз. Удастся передать папку с секретными документами, вас наградят 50-ю монетами. Более крупное оружие – пулемет, обогатит игрока на 200 кредитов. Не забывайте о наградах – 5-ь медалей принесут победителю 100 кредитов. А повышение по службе в виде погонов, еще и премию в 500 кредитов.
Мало опытным Резидентам рекомендуется *играть бесплатно Resident* и набираться армейского опыта.

Какие символы принесут победу
Дикий символ – огнетушитель. Он сможет заменить любое изображение кроме ордена и сейфа, для более выгодной комбинации. Если случится непредвиденная ситуация 5 огнетушителей, можно будет продать за 2000 монет.
Скаттер игры – сейф. Собрав даже 3 изображения с сейфами можно начинать бонусный раунд.
*Играть бесплатно без регистрации в Resident* тоже интересно, но можно и рискнуть. Если доберетесь до бонусных игр, получите высшую награду партии.

Бонусные раунды
Первый раунд начинается, когда на экране автомата появятся 4 сейфа. Здесь вам может сослужить неплохую службу огнетушитель. Открывая каждый из сейфов, резидент собирает сокровища. Если вдруг попадется динамит, затушите его и начинайте новую игру.
Во втором раунде игрок попадает в подземелье, из которого есть только два выхода. Открыв нужную дверь, вы станете несметно богатым.

Для начала попробуйте в *игровой автомат Resident играть бесплатно*, онлайн слот это позволяет. Только набравшись опыта можно идти на настоящий риск в тылу у врага.

1869 зн.б.пр. Уник 100/100%
[bookmark: _GoBack]
