Она такая...эта пицца!

Куда пойти с друзьями после сложного экзамена, напряженного трудового дня, или квартальной сдачи отчетов? Следуя сложившимся стереотипам, можно предположить, что арабы соберуться чаевничать, французы пойдут во французский ресторан, мексиканцы соберутся за рюмочкой текилы... Луганчане же, следуя старинной американской традиции все чаще и чаще стали отправляться в пиццерии. И как всегда спрос рождает предложение —  появилось просто таки громадное количество заведений в нашем городе, где можно откушать это чудо кулинарии. Наш обзор поможет вам  выбрать «ту самую» пиццерию, «с тем самым обслуживанием», и с «самой-самой пиццей».

Пиццерия «Mario»

Сразу стоит заметить, что в данном заведении радует отсутствие самообслуживания. Официант подойдет, принесет меню, а посетителю остается лишь сидеть и выбирать вкусняшку. Наверно поэтому цены на пиццу здесь немного выше, чем в некоторых других пиццериях. Но, согласитесь, ведь приятно же почувствовать себя хозяином-барином, делая заказ официанту. Да и чаевые не жаль оставить. На этом сюрпризы не оканчиваются!!!...

«Chelentano»

В этом заведении есть два зала- для тех кто курит, и кто нет. Привычные правила заказа пиццы (тестовая основа плюс добавки), стандартное меню, почти полное самообслуживание, приемлемые цены... Есть и в этой пиццерии свое очарование. Зимой, когда выпадает снег, так приятно сидеть на крытой веранде и наслаждаться созерцанием природы. А летом на веранде совсем не жарко.

«Cherry Pizza»

Еще одна пиццерия, сказавшая свое "нет" самообслуживанию. Очень уютная пиццерия, но жаль что столиков здесь очень немного:(. Респект вежливому персоналу. Пицца очень вкусная, только соус к ней немного островат. То ли это фирменный рецепт такой, то ли расчетливый ход (ведь после жгучего и острого всегда хочется очень-очень-очень пить, и заказываешь все больше и больше жидкости:-).

«Cantina Pizza»

Cantina Pizza, она же просто "Кантина". Здесь, стандартные почти для всех пиццерий города правила заказа пиццы: тестовая основа+добавки. Рекомендую попробовать желе-здесь этот десерт особенно вкусен. Также в меню всегда неизменны салаты, пирожные и всякие мексиканские примочки, названия которых повторить у среднестатистического украинца не повернется язык. Приятно удивляет наличие двух залов-один для курящих, другой- для некурящих.

Искренне надеемся, что наш обзор поможет определиться вам с выбором. Остается пожелать только приятного аппетита и приятной компании.

