Bazalini
[bookmark: _GoBack]Bazalini предлагает самые современные тренды в пошиве одежды, не просто копируя, а вырабатывая свой образ женщины. И этот образ уже оценили тысячи модниц с самым изысканным вкусом. Bazalini предлагает коллекции как для повседневной жизни, так и для работы в офисе и праздничные варианты. Над каждым типом коллекции трудятся высочайшего уровня профессионалы, адаптирующие самые передовые явления моды к нашим реалиям. Женщины, способные оценить не только покрой, но и материал выбираемой одежды, просто без ума от Bazalini, ведь все, что предлагает эта марка, сделано из тканей самого высокого качества. 

Праздник 2014/15
Коллекция Bazalini, посвященная празднику, имеет поистине магическую силу, способную симпатичную женщину превратить в красавицу, а красавицу — в богиню. Элегантные платья и изящные костюмы выполняют сразу три функции — наделяют женщину необычайной красотой, обеспечивают ей должного уровня комфорт и призывают своими цветовыми оттенками удачу на весь будущий год. Отдав предпочтение праздничной коллекции Bazalini, каждая сможет легко сделать свой выбор и получить платье своей мечты. В особенности одежда от Bazalini известна тем, что в действительности платье будет сидеть на покупательнице так же, как сидит оно на модели с картинки. 

Beauty
Марка Beauty дает возможность приобрести одежду с максимальным удобством и самого элегантного покроя. Это выбор стильных и любящих себя женщин, не забывающих порадовать себя и окружающих новым красивым нарядом. Стильность и современность делают обладательницу одежды от Beauty уверенной в своем женском очаровании и в своих силах решать все поставленные задачи для современной женщины. И все это за целиком разумную и доступную цену. Качество пошива является визитной карточкой Beauty, а высокий художественный стиль — особенностью дизайнеров этой компании, показателем их мастерства. 

Осень-зима 2014/15
Новая коллекция Beauty подтверждает реноме этой марки одежды, как символа элегантности, удобства и доступных цен. Зачастую этого соотношения трудно добиться, но у дизайнеров Beauty есть свой секрет создания качественной, удобной и сверхимпозантной одежды. Элегантность линий подчеркивается уникальными тканями самых высоких сортов. Материал что называется ласкает кожу, а покрой платьев и костюмов притягивает ласкающие душу взгляды поклонников и ценителей настоящей женской красоты. Подчеркивание достоинств и сокрытие недостатков фигуры под силу любому наряду новой коллекции.

Burvin Осень-Зима 2014/15
Не каждая марка может регулярно представлять изысканные коллекции, пользующиеся всегда необычайной популярностью. Burvin как раз этот случай и новая коллекция осень-зима тому подтверждение. В этот раз не случилось каких-либо серьезных сдвигов в худшую сторону и все модели вызывают если не восторг, то как минимум восхищение у покупательниц и непреодолимое желание «купить». Каждая модель не похожа на другую, что заставляет серьезно задуматься при выборе какого-либо одного платья. Просматривать коллекцию нужно с осторожностью, потому что наверняка на одной модели остановиться будет трудно. Впрочем, ценовая доступность одежды Burvin не грозит серьезными нагрузками на семейный бюджет. 

Праздник 2014/15
Одежда Burvin не просто как никогда подходит для праздника, одежда Burvin — это и есть сам праздник. Отражение последних моделей в мире моды идеально сочетается с видением дизайнерами будущих достижений. Словно легкий лучик будущего света моды пробегает по каждому наряду, делая его настоящим билетом в Новый год. С таким нарядом любая женщина станет символом нового года, олицетворяя в себе надежды и чаяния всех гостей на будущее. Но костюм или платье порадуют также и хозяйку, подарив ей великолепие комфорта и удобства, а также уверенность в своей неотразимости, что во время праздника немаловажно. 

Condra
Как символ великолепия в мире моды, одежда марки Condra прочно вошла в каждый дом любой уважающей себя модницы. Из многих белорусских брендов, Condra выделяется самым лучшим образом. Элегантность и блеск нарядов стал настоящей визиткой каждой коллекции этой компании. По достоинству компанию оценили и критики, вручив марке Condra множество медалей и сертификатов качества. Но медали — это лишь подтверждение класса, а любовь клиенток завоевывается делом. Поэтому коллектив компании всегда строго подходит к повышению качества своей работы, обеспечивая покупательниц идеальными по качеству нарядами. 

Осень-Зима 2014/15
Элегантность и очарование — вот что характеризует новую коллекцию марки Condra, которую компания представляет своим покупательницам. Стиль является главной основой этой марки уже многие годы. Не стала исключением и последняя коллекция. Идеальность покрова и пошива создают то самое волшебство этого бренда, который известен каждой женщине в мире и который способен преобразить женщину с любой фигурой, сделав ее идеалом красоты. Особенностью моделей этой коллекции является тот факт, что в процессе просмотра фото нарядов можно с легкостью представить себя вместо модели и не ошибиться.

Праздник 2014/15
Приближается праздник, который заставляет женщин лихорадочно искать себе подходящий наряд. Но никакой спешки и суеты не нужно, если просто обратиться к праздничным моделям одежды бренда Condra. Они способны удовлетворить любой вкус и обеспечить то, что так нужно женщине во время торжества встречи Нового Года. Очаровательные платья и костюмы неповторимого стиля дадут возможность каждой женщине, вне зависимости от ее параметров, почувствовать свою уникальную красоту. А все благодаря великолепному сочетанию деталей каждого платья и плавности переливов выбранных тканей. 

Devita
Молодые бренды всегда очаровательны в своем стремлении завоевать сердца модниц. Но Devita, несмотря на свою молодость, ведет себя достаточно зрело, предлагая одежду роскошную и наполненную своим особенным и ни с чем не сравнимым изыском. Главная особенность Devita — жизненность ее одежды, практичность и очарование повседневной жизни, а не только торжеств и праздничных мероприятий. Помимо платьев и деловых костюмов, Devita предлагает удобные и элегантные костюмы для обычных бытовых условий, а также для занятий спортом. Настоящая красавица всегда должна быть образцом для подражания и предметом восхищения — с Devita это сделать женщине как ни с кем другим проще. 

Осень-Зима 2014/15
Последняя коллекция Devita подтверждает жизненную актуальность и действующую направленность компании на превращение обычной повседневной жизни женщины в праздник. Помимо красоты и элегантности, последняя коллекция Devita проявляет серьезную заботу и о здоровье покупательницы. Легко найти просто красивую, но не так просто подобрать одновременно и теплую одежду. Devita доказывает, что даже спортивный костюм может быть элегантным и служить эстетическим целям одновременно обеспечивая и должного уровня комфорт. Devita — это выбор тех, кто ценит и дорожит каждыми секундами нашей жизни.


Divа Осень-Зима 2014/15
Каждый сезон имеет свои особенные тенденции, которые проявляет этот неповторимый мир моды. И не каждый бренд в состоянии уследить за переменами. Но только не производитель одежды Divа, который всегда в тренде. Стиль, элегантность, изысканность подчеркивают индивидуальность каждой женщины. А высокое качество тканей одежды и ее пошива обеспечивают необходимое удобство, чтобы каждая покупательница воскликнула от счастья, надев наряд - «это платье для меня». И что характерно, цена на такие поистине шедевры красоты и мастерства дизайнерской мысли вполне уместна и доступна для простого человека. 

Eliofesta
Одежда от Eliofesta позволяет каждой женщине и девушке почувствовать свою индивидуальность и дает возможность окружающим наслаждаться очарованием вашего присутствия. Женщина всегда должна быть идеальным воплощением обаяния, вне зависимости от того где она и чем занята. Eliofesta является хорошим помощником женщин и в офисе, и в повседневной жизни, и во время вечернего выхода. Именно в этих трех направлениях и работает компания, обеспечивая своих клиенток качественной и красивой одеждой. Изюминка Eliofesta — это максимальное внимание ко всем, даже самым мельчайшим деталям, которые позволяют создать неповторимый образ.

Осень-Зима 2014/15
Новая коллекция Eliofesta является праздником сочетания разнообразных тканей и цветов. Настоящий праздник цветовых переливов проявляется даже в одноцветных моделях — там в силе тональный перелив. Это направление делает любую модель из коллекции легкой и необычайной, заставляющей дыхание прерываться, а сердце стучать быстрее. Дерзкая изысканность — так характеризуется работа дизайнеров Eliofesta, создавших поистине необычайную в своем великолепии коллекцию, учитывающую самые последние тенденции моды. Креативность идей художников высоко ценится поклонницами изысканных нарядов. 

Elza
Европейская утонченность и качество Белоруссии — вот то сочетание, которое делает одежду бренда Elza столь любимой нашими соотечественницами. В этих нарядах воплощается легкость и безмятежность ласковой женственности с надежностью и высоким качеством гарантии преданности одежды, которая никогда не подведет. Высокое качество действительно ценится сейчас как никогда, ведь все уже устали от турецко-китайских «шмоток» разлезающихся от одного прикосновения к ним. Стремление же к творениям европейских дизайнерских домов натыкается на стену чрезмерно больших цен. Elza является настоящим компромиссом, при котором европейское качество предоставляется по самой приемлемой цене. 



Праздник 2014/15
Уникальные и простые одновременно, костюмы и платья от Elza способны сделать приближающийся праздник самым чудесным в вашей жизни. Коллекция включает в себя широкий ассортимент, который и после праздничных дней может отлично подойти для повседневного использования. Элегантности в одежде от Elza ровно столько, чтобы свести с ума головы всех поклонников, а надежности — чтобы обеспечить долгую жизнь наряду. Простота и уникальность сочетаются так естественно, что в этой коллекции приобрели черты отдельного уникального стиля, неповторимого и благородного. А ведь таким успехом может похвалиться далеко не каждый всемирно известный бренд. 

Fantazia mod
Фантазия мод — само название бренда говорит за себя. В мире трудно найти более элегантную одежду, которая не просто соответствует моде, а корректирует ее, наделяя своей необычайной силой изысканности и женственности. Фантастическая красота сопутствует платьям и костюмам этого бренда всегда, и эта фантастика способна преобразить любую обладательницу одежды, сделав ее именно такой, какой она хочет выглядеть. Это настоящее зеркало мечтаний и устремлений женщины к красоте, ее желание преобразить себя до идеала. И все это возможно, если купить элегантную одежду из высококачественного материала под брендом Фантазия мод. 

Осень-Зима 2014/15
Великолепие новой коллекции от Фантазии мод преображает скучный период холодной осени и морозной зимы, наделяя женщину теплом очарования и природной нежности изумительных и ласковых тканей. Современность и независимость так и дышат каждым нарядом, привлекая к его хозяйке всех без исключения, ведь именно одежда говорит в первую очередь о человеке все то, что может сказать визитная карточка. Смелость характера и чары женской слабости — все это просто с ума сводит окружающих, заставляя их проникаться уважением и симпатией к обладательнице такого изумительного платья или костюма. 

Favorini
Изысканность стиля и изящество костюма начинаются с покроя, продолжаются в процессе шитья и находят свое завершение на счастливой покупательнице одежды марки Favorini. Этот бренд завоевал любовь не только тысяч женщин в Беларуси, России и Украине, но и получил самые приятные отзывы критиков различных организаций в мире моды. Одежда от Favorini всегда актуальна, благодаря своему сочетанию современности и консерватизма, которые способны превратиться в настоящий шедевр в руках истинных художников, которыми и являются дизайнеры Favorini. Купив одежду этой марки, женщина осчастливит не только себя, но и окружающих. 



Осень-Зима 2014/15
Как бриллианты среди бижутерии выделяются наряды последней коллекции Favorini из массы другой одежды. И покупательницу этот бриллиант также способен наделить волшебными свойствами, превратив обычную девушку в настоящую королеву, а королеву в богиню. Элегантность и строгость — вот что отличает современную женщину. Именно эти качества таит в себе одежды от Favorini, именно эти свойства они дарят своим избранницам. Для тех же, кто больше обращает внимание на практические свойства, приятным сюрпризом станет высокое качество материалов, которые обеспечат достаточно долгую жизнь наряду.


Iva
Узнать одежду от Iva можно всегда благодаря ее уникальной особенности сочетать обычную повседневность с присущей только этому бренду изысканностью. Ну казалось бы — возможно ли сочетание элегантности с практичностью, причем не в деталях а по максимуму в самом контексте наряда. Возможно — Iva доказывает это. Любой возраст и любая комплекция фигуры в одежде от этой марки будет смотреться изысканно, а сама одежда будет удобной и практичной. Подобный эффект достигается за счет особого обеспечения производства, которое гарантированно использует самые совершенные ткани и самое современное в мире оборудование. 

Осень-Зима 2014/15
Последняя коллекция подтверждает статус Iva, как производителя максимально качественной и стильной одежды, способной пленить умы многих женщин элегантностью и удобством. Простота и стиль, подтверждение своих главных качеств — вот что позволяет новой коллекции успешно чувствовать себя в мире моды. Женщины отдают предпочтение Iva из-за высокого качества моделей, которые гарантированно подойдут для каждой женщины. Новая коллекция способна обеспечить одеждой самую опытную модницу, знающую толк в красоте и в качестве предлагаемой одежды. Купив одежду этой марки, покупательница несомненно останется довольной высоким качеством изделия.

JeRusi
Не всегда простота и элегантность удовлетворяют запросы самых изысканных покупательниц. Женщины, высоко ценящие индивидуальность и неповторимость имиджа, выбирают одежду от JeRusi. Достигается подобный эффект за счет одновременного изучения как основных тенденций в мире моды, так и личных пожеланий каждой клиентки. В результате компания способна производить самую современную и неповторимую одежду, которой может похвастаться любая женщина, поскольку в ней она будет чувствовать себя единственной, кто может по праву именоваться идеалом. Поскольку только идеал способен быть недостижимо красивым и очаровательным. 



Праздник 2014/15
Неповторимые и смелые идеи способны превратить обычный праздник нового года в ваше торжество, когда вы сами затмеваете само событие и являетесь главным объектом внимания. Возможно ли это? Да, если вы отдадите предпочтение праздничному наряду от JeRusi. Смелость и неожиданность в дизайнерском решении плавно обволакивается красотой и элегантностью, превращая тусклый проект кройки на бумаге в блестящий бриллиант изумительного наряда, изготовленного из потрясающих тканей. И только одна последняя огранка будет ему нужна, чтобы превратиться в ослепительно красивый шедевр — вы, прекрасная покупательница. 

Juanta
Juanta — это одежда для современной, уверенной в себе деловой женщины, знающей толк не только в красоте, но и в качестве, стремящейся к максимальному удобству и комфорту. Чтобы угодить такой женщине, нужно постараться, и дизайнеры Juanta способны сделать это, ведь только им одним ведомо, что деловая женщина, несмотря на свою независимость, прежде всего прекрасное создание, предназначенное очаровывать и восхищать. Комфорт напрямую связан с непринужденностью, которая обеспечивается самыми приятными тканями и теплыми дружескими цветами. В такой одежде можно всегда чувствовать себя вершиной совершенства, которой на самом деле быть очень просто — что и доказывает одежда от Juanta.

Осень-Зима 2014/15
Коллекция на этот холодный сезон способна обеспечить деловой и успешной женщине достаточно тепла, чтобы обогреть ее душу и сердце, а в случае необходимости опалить недобрый взгляд конкурентов. Ведь женственность деловой особы всегда должна быть с зубками. Глядя на женщину в костюме от Juanta все сразу становится на свои места — перед вами красивая и опасная деловая леди, которая добьется успеха несмотря ни на что, ненароком очаровав всех вокруг своей элегантностью и красотой. Успешные творения дизайнеров Juanta подкреплены надежностью материала, из которого изготовлена одежда. 

Kiara Праздник 2014/15
Стремление к совершенству как никогда присуще праздничному дню, ведь Новый год — это время исполнения желаний. И какая женщина не мечтает превратиться в идеал для всего мира, способный пленить каждого, кто только осмелиться взглянуть на ее красоту? Такую возможность предоставляет праздничная одежда от Kiara. Элегантность и совершенство линий, а также изумительно красивые детали, которые всегда «в теме» наряда, делают женщину прекрасной, а комфортные ткани дополняют удобный дизайн. Kiara представляет самый совершенный наряд для самых совершенных женщин, которые чувствуют себя совершенством и стремятся к нему. 


La Cafe
Для самых современных девушек, которые всегда в курсе самых модных тенденций, существует своя особенная марка одежды - La Cafe. Платья этого бренда — это не просто элегантность, это настоящий французский шарм, смесь соблазнительной уверенности и наивной непосредственности. Девушка в таком платье вскружит голову любому, кто только глянет на нее. Дизайнеры La Cafe настоящие волшебники, поскольку смертному вряд ли удастся создать такой неповторимый шедевр, что подчеркивается удивительно высоким качеством платьев и костюмов, которые способны выдержать самые серьезные испытания. 

Осень-Зима 2014/15
Осенняя коллекция La Cafe, подобно самому душистому кофе, наполнена чарующим ароматом красоты и нежности, которые волшебством облегающих линий повергают в плен самый требовательный взгляд. Шарм настоящей Европы, ее светлых полных радости солнечных дней и удивительно прекрасных ночей пропитывает модели, заставляя сердце биться все сильнее, а подсознание кричать — купи. И действительно, не стоит отказывать своему второму «Я», ведь оно намного больше знает в чем действительно заключается секрет истинной красоты женщины, способной покорить весь мир и сделать его своей игрушкой.

МУБЛИЗ
Пожалуй, один из самых популярных сегодня брендов, предлагающих стильную одежду для взрослых женщин. Поскольку большинство производителей женской одежды по прежнему делают ставку на молодых и стройных девушек, женщинам постарше и более плотной комплекции часто приходится сталкиваться с трудностями в выборе одежды хорошего качества.
Мублиз стал настоящим спасением для многих женщин, которые хотят элегантно выглядеть в любом возрасте. Это прекрасное сочетание делового и свободного стиля, благодаря чему одежда становится универсальной как для офиса, так и для похода в гости.
ОСЕНЬ-ЗИМА 2014/15 
Новая коллекция «Мублиз» осень – зима 2014/2015 позволит вам хоть на время избавиться от осеннее – зимней хандры. Изделия из этой коллекции отличаются строгими и одновременно яркими оттенками, благодаря чему внешний вид придает настроению весеннего тепла. В этих вещах поход на работу будет приятным и удобным, а если после тяжелого трудового дня нужно будет еще заскочить на парочку мероприятий, то совершенно не нужно будет заезжать домой переодеваться. Вещи «Мублиз» из осенне – весенней коллекции вполне универсальны. Высококачественный трикотаж всегда был и остается признаком хорошего вкуса.

ГАЛЕАН СТИЛЬ
Одежда «Галеан стиль» - это воплощение мечты каждой женщины, которая стремится всегда быть на высоте. Неповторимый стиль платьев превращает любую женщину в эталон красоты. Кстати, кто сказал, что красота заключается в стройности? Природа может наградить женщину и пышными формами. Однако же важно все дары природы подчеркнуть в нужных местах. С одеждой от «Галеан стиль» женщина любой комплекции будет чувствовать себя элегантно и женственно. И все это по очень доступным ценам. На сегодняшний день такое сочетание, как высокое качество по приемлемой цене, к сожалению, становится редкостью. Что же касается одежды от «Галеан стиль», то она по-прежнему остается в числе брендов, которые пока могут позволить себе это редкое сочетание.
ОСЕНЬ-ЗИМА 2014/15 
Осенне – зимняя коллекция от «Галеан стиль» рассчитана на уверенных в себе женщин, не теряющих активную жизненную позицию даже в холодную пору года. Яркие и в то же время деловые краски (синий, красный, черный и даже желтый) сделают ваш образ неповторимым. Кстати, приобретая несколько вещей, вы сможете легко комбинировать их, создавая таким образом дополнительные варианты своего наряда. Все модели изготовлены из плотного, но очень качественного материала, в связи с чем придают образу женственности, одновременно сохраняя ощущение тепла и уюта. Таким образом, как видите, теплые вещи могут быть красивыми.

RUNELLA (РУНЕЛЛА) 
Одежда «Рунелла» - это один из новых брендов, которые предложила своим клиентам компания. Стиль одежды рассчитан на уверенных в себе женщин, для которых внешний вид является повседневной необходимостью. Это удивительное сочетание элегантности, женственности и универсальности. В этой одежде приятно находится в любом обществе при любых обстоятельствах. При всех своих достоинствах одежда «Рунелла» доступна своим потребительницам благодаря вполне умеренным ценам. Таким образом, красиво выглядеть теперь могут абсолютно все, для этого стоит лишь обратить внимание на новый бренд.
ОСЕНЬ-ЗИМА 2014/15
Данная коллекция подобрана специально для женщин, которые ценят строгий стиль и придерживаются его даже в холодную погоду. Как видите, большинство моделей изготовлены в строгих деловых тонах, что придает им некоего официального настроения. Изделия из коллекции осень – зима 2014/15 отличаются, как всегда, высоким качеством пошива, что исключает грубость внешнего вида, несмотря на плотность тканей. Женщина, которая будет одета в одну из этих моделей, будет чувствовать себя истинной деловой леди, знающей свое дело и одновременно не забывающая о том, что она женщина.
ПРАЗДНИК 2014/15
Коллекция «Праздник» исполнена в таком стиле, когда наряд подходит именно для праздника, однако сохраняет строгость и сдержанность. Разумеется. Речь не идет о карнавале, но для похода на корпоратив или празднования дня рождения коллеки – это именно то, что нужно. Здесь присутствуют все преимущества деловой праздничной одежды – неброские тона, закрытые плечи, в некоторых моделях – цветы, добавляющие ощущения радости и веселья. Все модели разрабатывались командой профессиональных модельеров. Таким образом, поход на праздничное мероприятие в одной из этих моделей обеспечит вам успех и всеобщее внимание.

NOVA LINE (НОВА ЛАЙН) 
Коллекция моделей от белорусской компании «Нова лайн» предлагает своим клиенткам весьма широкий выбор. Это не просто женская одежда, которая удобна и красива, это одежда, в которой женщина чувствует себя настоящей королевой. И вовсе не потому, что на ней дорогие межа или золотая обшивка, весь секрет как раз в простоте пошива и одновременно в разнообразии вариантов этого пошива. Компания «Нова лайн» не ограничивается каким-либо одним направлением в одежде. Здесь в коллекциях можно найти, как платья, юбки, костюмы, так и джемпера, брюки, комбинезоны и многое другое. Цены также приятно удивляют. Учитывая высочайшее качества моделей, стоимость их совсем не велика.
ПРАЗДНИК 2014/15
Бывают случаи, когда мы сталкиваемся с необходимостью посетить праздничное мероприятие, соблюдая определенные требования к внешнему виду. Чаще всего так бывает на праздниках, которые устраивают крупные работодатели для своих сотрудников. Именно на таких корпоративных вечеринках все присутствующие, как правило, одеты в наряды трех основных цветов: черный, синий и изредка красный (для смельчаков). Это стиль, который часто соблюдается, поскольку соответствует образу деловому и одновременно празднично-романтичному. Коллекция «Праздник» от «Нова лайн» позволит вам выбрать наряд на любой вкус, не выходя за описанные выше рамки цвета и стиля.
NINELE (НИНЕЛЕ) 
«Нинеле» - широко набирающий популярности бренд. Благодаря своей оригинальности, которая отражается во всем, начиная от стиля и заканчивая цветовой гаммой, женская одежда «Нинеле» стала одной из самых широко востребованных среди женщин. Платья, юбки, блузы, куртки – все, чего только пожелает капризная женская душа, можно найти в коллекциях «Нинеле». Однако широкий выбор моделей не исчерпывает всех достоинств этой одежды. Здесь одежда рассчитана на женщин самых разных комплекций, таким образом, одну и ту же модель могут позволить себе женщины, которые носят совершенно разные размеры. Что же касается цен, то они вас приятно удивят.
ОСЕНЬ-ЗИМА 2014/15
Коллекция «Осень – зима 2014/15» от «Нинеле» явно отличается от многих других, представленных на этом сайте. Здесь вопреки привычному «теплому» стилю» отдано предпочтение ярким тонам и нежным тканям. Следует отметить, что несмотря на все это изделия не позволят вам мерзнуть, поскольку рассчитаны на комбинирование с пиджаками, курточками, а иногда просто с ажурными шарфиками и так далее. Нежные и романтичные платья наверняка понравятся ценительницам красоты и утонченности в любое время года. Сочетание же простой, на первый взгляд, юбки с необычным жакетом или блузой превратят ваш образ в неповторимый эталон элегантности.
LYS (ЛЮШЕ) 
«Люше» - белорусская одежда, вот уже не первый год оправдывающая сложившуюся о ней репутацию надежного поставщика женского трикотажа. Модели «Люше» рассчитаны на современных активных женщин, которые всего за один день могут побывать на нескольких различных по формату мероприятиях. Именно универсальность выделяет одежду «Люше» из множества других брендов, поскольку она вполне пригодна как для деловых встреч в офисе, так и для банкетов и походов в театр. Ассортимент одежды «Люше» регулярно обновляется, вдохновляя с каждым разом все больше и больше покупательниц. Примерив однажды одежду «Люше» вы навсегда удостоверитесь в ее отменном качестве.
ОСЕНЬ-ЗИМА 2014/15 
В коллекции «Осень – зима 2014/15» от «Люше» представлены платья, а также юбки и блузы, которые в сочетании также смотрятся как одно целое. Выполнены данные изделия с явным теплым настроением, поскольку на многих присутствуют цветы и другие красочные элементы. Все это позволяет скрасить холодную пору года приятной одеждой, создающей ощущение тепла и комфорта даже в самые холодные дни. Данная коллекция, как и многие другие, выполнена в деловом стиле, хотя вполне приемлема для множества мероприятий, никак не связанных с работой. Носить такую одежду не только удобно, но и очень приятно.
ПРАЗДНИК 2014/15 
Праздничная коллекция «Люше» не очень велика, однако аналогов ей найти будет очень трудно. Яркие цвета и нежные ткани создают романтический и лирический образ, который присущ абсолютно всем женщинам, даже тем, которые это скрывают. Впрочем, примерив одежду из праздничной коллекции «Люше» даже самая строгая «железная леди» станет мягче и активизирует все свои самые нежные качества женщины. Яркие краски всегда добавляли праздничного настроения, а когда они выполнены в таком нежном стиле, то вполне могут обеспечить праздник и без всякого повода.
LENEL (ЛЕНЭЛЬ ФЭШН) 
«Ленэль фэшн» - модный бренд, рассчитанный на женщин любого возраста и комплекции. Этот девиз компании вот уже много лет поддерживается ее руководством, считающим, что красиво и элегантно должна выглядеть каждая женщина, независимо от того, чем она в жизни занимается и какие у нее природные данные. Оригинальный стиль, высокое качество пошива, а также наличие широкого выбора моделей выгодно отличает эту одежду от многих других. Цены на одежду «Ленэль фешн» весьма доступны, что добавляет ей дополнительное преимущество в глазах покупателей. Сделав выбор в пользу этого бренда, вы непременно будете довольны.
ОСЕНЬ-ЗИМА 2014/15
Осенне-зимняя коллекция «Ленэль фэшн» - это образец стиля и утонченного вкуса. Теплые осенние тона подобраны специально для того, что создать баланс с холодами, приходящими в эту пору года. Цветовая гамма, как видите, самая разнообразная, рассчитанная на любой вкус. Ведь каждая женщина индивидуальна и особенна, у каждой свое понимание красоты и стиля, а также свое представление об идеальной одежде осенью и зимой. «Ленэль фэшн» предлагает своим клиенткам широкий выбор платьев, а также костюмов, чтобы каждая сумела найти для себя идеальный наряд.

LEA LEA (ЛЕА ЛЕА) 
Компания «Леа Леа» с первых дней своего существования придерживается девиза «Делай то, что любишь, люби то, что делаешь». Главной задачей команды дизайнеров является выделить своих покупательниц из серой массы людей, что носят однотипную одежду. Основной акцент компания делает на качестве используемых материалов, именно ткань делает готовую модель такой, какой ее изначально представил дизайнер. Поэтому если вы цените одежду, изготовленную из высококачественного материала, то «Леа Леа» - это верное направление. Ни одна из моделей этого бренда не оставит вас равнодушной, поскольку каждая изготовлена с большой любовью к своей работе.
ВЕСНА-ЛЕТО 2014 
Самая нежная и романтичная коллекция, создающая своим обладательницам образ юной школьницы. Легкие платья, пиджачок и весенний плащ – что еще нужно для создания легкого и нежного образа. Весенне – летняя коллекция «Леа Леа» - это пример чистого и светлого образа, беззаботности и непринужденности. Качество материалов, как всегда, на высоте, что придает изделиям особенного «дорогого» внешнего вида. Те, кто уже успел попробовать носит одежду «Леа Леа» наверняка с радостью подтвердят тот факт, что обладать такой одеждой – это одно удовольствие.
ОСЕНЬ-ЗИМА 2014/15 
В коллекции «Осень – зима 2014/15» уже появляется привычный черный цвет, и это не удивительно, поскольку холодное время года часто сопровождается темными цветами. Однако «Леа Леа» не злоупотребляет этим правилом и старается всегда предлагать своим клиенткам альтернативные варианты нарядов. Черны, разумеется, был и остается классикой для всех осеннее - зимних коллекций, однако современные женщины часто любят бастовать против привычных стереотипов и требуют ярких образов в любое время года. «Леа Леа» своим покупательницам такую возможность предоставляет регулярно.
LAVELA (ЛА ВЕЛА) 
«Ла Вела» - это одежда для женщин, относящих себя к категории молодых и успешных. Удобная, стильная и весьма практичная одежда позволяет своим покупательницам чувствовать себя одновременно комфортно и элегантно. Учитывая достаточно демократичные цены, одежда «Ла Вела» является одной из немногих, которую может позволить себе современная леди, которая стремится всегда превосходно выглядеть, но при этом умеет считать свои деньги. Оригинальный стиль, высокое качество пошива – все это результат труда команды профессионалов, которые изо дня в день стремятся сделать вашу жизнь красивой.
ОСЕНЬ-ЗИМА 2014/15
Очередной пример бунтарства против серых и темных оттенков осени и зимы. «Ла Вела» дарит своим клиентам теплое настроение круглый год. Коллекция «Осень-зима 2014/15» является ярким примером того, что холодная пора года – не повод прятаться в черный цвет. Ткань может быть и плотной, но за счет яркого цвета и профессионального пошива грубость и плотность уйдут на второй план, отдав приоритет красоте и стилю. Не забывайте о том, что элегантно выглядеть женщина может всегда, независимо от того, какую температуру воздуха показывает градусник. Все зависит от настроения и желания.
ПРАЗДНИК 2014/15
Праздничная коллекция «Ла Вела» предлагает своим клиенткам самые разнообразные образы – от делового и строгого до легкого и нежного. Здесь подобрать праздничный наряд не составит труда никому, найдется ответ на вопросы любой девушки или женщины, независимо от предпочтений в образе. Наряды из этой коллекции сделают ваш праздник незабываемым, поскольку всеобщее внимание и восторги вам будут гарантированы. На первый взгляд самый обычные модели на самом деле создают неповторимые образы, от которых очень трудно будет оторвать взгляд.

LAKBI (ЛАКБИ) 
Одежду «Лакби» никто не осмелится назвать серой или скучной, поскольку она всегда отличается смелостью и оригинальным стилем. Что же касается качества, то удостовериться в нем можно уже при первом прикосновении к любой из моделей. Отменный материал, профессиональный пошив, неповторимый стиль, что еще нужно для того, чтобы одежда стала идеальной? Практически ничего. Цены на одежду «Лакби» также вас приятно удивят, поскольку являются вполне доступными практически для всех.  
В одежде «Лакби» вы всегда будете чувствовать себя красивой, стильной, элегантной и уверенной в себе женщиной.
ОСЕНЬ-ЗИМА 2014/15
Эта коллекция для смелых и оригинальных женщин, которые не боятся сторонней критики и всегда стремятся быть особенными. Деловой, но в то же время необычный стиль одежды гарантированно обеспечит вам этот результат. Ставка сделана на брючные костюмы, хотя есть модели и с платьями и юбками, однако каждая из моделей содержит пусть небольшой, но оригинальный элемент, который превращает обычный костюм в произведение искусства.
Попробуйте хоть раз примерить изделия из этой коллекции, и вы навсегда останетесь неравнодушными ко всему, что производит для вас «Лакби». 
ПРАЗДНИК 2014/15 
Неповторимый праздничный образ создадут для вас модели из праздничной коллекции «Лакби». Это необычный стиль, сочетающий в себе «вамп» и «романтик», что в конечном итоге превратит вас в женщину, которую невозможно забыть, единожды увидев. Смелый, стильные, красивые – эти наряды не оставят равнодушными никого: ни их обладательниц, ни тех, кто будет находиться в этот момент рядом ил просто лицезреть. Попробуйте хоть раз явиться на праздник в модели из праздничной коллекции «Лакби» и вы увидите, как изменится мир вокруг вас.
