Нечестный директор – как привлечь к ответственности

Здравствуйте. Я столкнулась с произволом на работе. Директор ворует, пьёт на рабочем месте, задерживает зарплату и унижает подчинённых. Помогите советом. Скажите, какие виды ответственности можно применить к нечестному руководителю предприятия? (Аноним).

Законом предусмотрена уголовная, административная и гражданско-правовая ответственность, позволяющая не только наказать и привлечь к ответственности нечестного на руку директора, но и возместить убытки. Главное - правильно квалифицировать вину и оценить степень нанесенных убытков. В этом могут оказать помощь квалифицированные юристы.

Нарушения со стороны руководителя преследуются согласно Уголовному Кодексу. В Уголовном кодексе РФ существует статья 201, которая определяет ответственность за злоупотребление полномочиями. 

В современной юриспруденции существует термин «злоупотребление полномочиями». Это понятие распространяется на любые действия, связанные с использованием полномочий против интересов предприятия, граждан, общества с целью извлечения личной выгоды и нанесения значительного ущерба законным правам предприятий, граждан, общества, государства. 

Есть особый свод действий руководителя. которые могут быть квалифицированы как злоупотребление полномочиями. В отношении предприятия это может быть создание параллельной структуры, ведение неподконтрольного наличного расчёта, незаконная сдача в аренду помещений и зданий, получение откатов, передача прав на защищенную собственность, в том числе, интеллектуальную, и т. п. 

Некоторые другие действия руководителя также подпадают под статьи Уголовного кодекса. Уголовная ответственность может наступить в случае нарушения специальных норм права при работе с ценными бумагами или в случае нарушения закона при осуществлении банкротства.

В особых случаях также наступает гражданско-правовая ответственность директора и регулируется нормами закона. Этот вид ответственности наступает в случае нарушения руководителем предприятия определенных норм права и в случае уклонения от соблюдения принципа разумности и добросовестности.

В качестве правовых норм выступают статья 53 Гражданского Кодекса Российской Федерации, в которой предусмотрена ответственность директора за нанесение убытков, действительный ущерб, а также их материальное возмещение. Кроме того, статья 277 Трудового Кодекса, оговаривающая материальную ответственность руководителя, предусматривает ответственность, как за прямой ущерб, так и за упущенную выгоду, допущенную руководителем.

Существует понятие «Нарушение специальных норм права». Прежде всего, это неправомерные операции с ценными бумагами, в том числе их выпуск, и нарушение закона о банкротстве в случае наличия кредиторской задолженности или доведение предприятия до банкротства.

Привлечь топ-менеджера к ответственности за неправомерные операции с ценными бумагами может как акционер, так и покупатель бумаг.

Случаи, в которых может наступить административная ответственность руководителя предприятия касаются в основном экономической эффективности организации. Если руководитель превысил свои полномочия и совершил действие, приведшее к снижению веса собственного капитала или к иным убыткам, тем самым нарушив законные интересы акционеров, кредиторов, граждан.

Статьи 14.21 и 14.22 КоАП Российской Федерации предусматривают административную ответственность директора.

Директор предприятия может быть привлечен как к административной, так и к уголовной ответственности за невыплату зарплаты, за отказ приёма на работу женщины с малолетними детьми, за нарушение условий безопасности труда, за отказ от выплаты по больничным листам и пр. Директор может быть оштрафован и/или отстранён от занимаемой должности. В случае вынесения решения судом может понести субсидиарную ответственность и долги по зарплате и прочие будут взысканы из его личного имущества.





Лишение прав - не приговор

В каких случаях водитель может быть лишён специальных прав? Заранее спасибо за ответ. Иван.

Такие случаи предусмотрены различными статьями Кодекса об административных правонарушениях и под их действие подпадает управление транспортным средством в состоянии опьянения (наркотического или алкогольного), в том числе, отказ от медицинского освидетельствования, выезд на встречную полосу движения, нарушение знаков, запрещающих проезд или обгон, превышение указанной скорости движения, сокрытие с места ДТП, перевозка опасных грузов, использование спецсигналов, движение без номеров, управление незарегистрированным транспортным средством и т.п.

В зависимости от тяжести содеянного водитель может быть лишён специальных прав на срок от одного месяца до трёх лет. Инспектор не наделён полномочиями изымать права на месте задержания. Ещё не так давно действительно прямо на месте задержания изымались права. Но в 2013 году вступил в действие федеральный закон 196-ФЗ, внёсший изменения в КоАП, согласно которому водитель может быть лишён прав только по решению суда.

На месте задержания водителю не стоит поддаваться панике. В первую очередь, желательно обратиться к помощи юриста. Прибыв на место, адвокат отследит правильность и точность составления протокола полицейским, проверит, насколько полно были собраны все доказательства, в том числе, фотографии места происшествия и опрос свидетелей. Далее дело будет передано в суд, где присутствие юриста обязательно.

Суть юридической помощи в случае вероятного изъятия прав состоит в контроле соблюдения законности всех юридических операций. Юрист, изучив все существующие и предоставленные документы с места события, анализирует их и выстраивает в оптимальную линию защиты для каждого конкретного случая. Суд вынесет отрицательное решение в том случае, если предоставленные со стороны полиции доказательства будут опровергнуты. Задача юриста – подобрать неопровержимые доказательства отсутствия правонарушения как такового или отсутствия факта правонарушения. Кроме того, юрист выполняет подготовку всех документов, важных для возврата водительских прав. Это могут быть ходатайства, жалобы, исковые и кассационные заявления.

Участие юриста в судебном заседании обязательно. Должна быть предъявлена доказательная база со стороны защиты, должна быть выдержана выбранная линия или же тактика ведения защиты должна поменяться в случае предъявления новых доказательств виновности гражданина со стороны обвинения. Все эти мероприятия под силу только квалифицированным юристам.

Если в результате рассмотрения дела в суде было вынесено положительное решение об изъятии водительских прав обвинённому рекомендуется сохранять спокойствие. С момента судебного заседания, на котором было принято решение о лишении водителя прав, есть десять дней для обжалования данного наказания. 

Отсчёт срока лишения прав начинается как только водитель получил на руки копию постановления. Но если после получения решения суда в трёхдневный срок права не были сданы, то и отсчёт срока не наступает. В течение десятидневного срока согласно статье 30.3 КоАП РФ можно опротестовать решение об административном наказании. Этой возможностью следует воспользоваться, в противном случае процедура возвращения прав усложняется. Кроме того, протесты могут подаваться неоднократно. До момента вступления в силу неопротестованного решения суда водитель может продолжать управлять транспортным средством. 

Водитель должен сдать права в трёхдневный срок. Если не сдать документы вовремя, можно получить дополнительное более серьёзное наказание, отягощённое штрафом 30 000 руб., административным арестом на 15 суток или исправительными работами до 200 часов. По истечении срока наказания права можно вернуть, сдав теоретический экзамен и предъявив документ, удостоверяющий личность, но не ранее пятнадцати дней с момента завершения срока наказания.





Как зарегистрировать юрлицо и не потратить на это кучу времени

Здравствуйте. Возникла необходимость регистрации юридического лица, а времени на стояние в очередях и сбор бумажек катастрофически не хватает. Подскажите, есть ли альтернативные варианты самостоятельного оформления?

Независимо от выбранной формы собственности компании или организации регистрация начинается с составления необходимых для деятельности документов. На этом этапе важно участие профессиональных юристов, которые знакомы с тонкостями составления устава, учредительного договора и прочих документов. Именно юрист наилучшим образом справится с определением прав и обязанностей сторон и управления, определит порядок рассмотрения различных вопросов, возникающих в ходе хозяйственной деятельности.

Можно и самостоятельно зарегистрировать юрлицо. Но зачастую это выливается в значительные временные и материальные затраты, связанные с незнанием особенностей процедуры и составления документов. Поэтому выгоднее обратиться за помощью к профессионалам.

При регистрации можно столкнуться с рядом сложностей. Даже название организации может привести к отказу от государственной регистрации. Не приветствуются иностранные названия, названия, в которых фигурирует слово «Россия» и производные от него и т.п. 

Кроме названия есть ещё ряд проблемных моментов. Например, это может быть адрес, по которому регистрируется предприятие или компания. Дело в том, что можно зарегистрировать юрлицо на собственный домашний адрес или купить адрес для регистрации, но либо на этапе регистрации, либо в дальнейшем могут возникнуть проблемы с деятельностью организации. Чтобы избавиться от подобных неприятных моментов, обратитесь за консультацией к юристам.

Сбор пакета документов имеет определённые нюансы. Документов, требуемых для регистрации юрлица, не так много: помимо решения о создании юридического лица, учредительного договора и устава организации требуются заявление о регистрации и квитанция об уплате госпошлины. Но есть особенности в самом оформлении документов, не зная о которых придётся обращаться повторно за регистрацией, а, следовательно, это приведёт к значительным материальным и временным затратам: повторная госпошлина, дополнительная оплата за нотариальное удостоверение и т. п.

Роль юриста в процедуре регистрации достаточно значительна. Помимо того, что юрист готовит все учредительные документы, он же, осведомлённый в тонкостях процедуры, подачей документов тщательно проверяет правильность составления бумаг и наличие всех необходимых сведений, подписей и печатей. Кроме того, при регистрации можно выбрать систему налогообложения, более подходящую для вашей организации. Получить консультацию по поводу оптимальной системы налогообложения можно тоже у юриста.
 
Юридическая фирма помимо подготовки полного пакета документов может предоставить услугу открытия расчётного счёта в банке с подключением услуги клиент-банкинга, подготовки нулевой бухгалтерской отчётности и регистрацию в налоговых органах без личного участия учредителя.

Кроме того, любому действующему предприятию может понадобиться регистрация любых изменений, происшедших в связи со сменой директора или руководителя, его личных данных, изменениями адреса регистрации, уставного капитала, видов внешнеэкономической деятельности, в составе учредителей, поправками, внесёнными в название компании или устав и пр. Все эти изменения и поправки должны быть соответствующим образом оформлены и зарегистрированы в государственных и фискальных органах.






А вы хотите бесплатно получить расчётный счёт?

[bookmark: _GoBack]Открываем ООО. В конторе-регистратора требуют данные о банковском счёте. А работа нашей фирмы не требует работы с банками. Обязательно ли открывать расчётный счёт юридическому лицу?

Да, обязательно. Хотя закон определяет лишь только право, а не обязанность на открытие банковского счёта. Но надо понимать, что ведение хозяйственной деятельности, расчётов и оплат налоговых пошлин возможно только при наличии расчётного счёта.

Открыть счёт довольно легко, если подготовить полный пакет необходимых документов. А их немалое количество, включая учредительные документы, свидетельство о гострегистрации, свидетельства о регистрации в ЕГРЮЛ и налоговых органах, лицензии, анкета, карточки с подписями лиц, имеющих право распоряжаться счётом и много другое. Полный пакет документов вполне под силу оформить качественно и в срок юридической фирме.

Вполне возможна ситуация, когда банки требуют дополнительные документы помимо перечисленных. Банк может потребовать предоставить в его распоряжение письмо с кодами статистики, информацию о постановке на учёт во внебюджетных фондах, приказ о назначении главбуха и решение о создании общества с ограниченной ответственностью. Кроме того, потребуется договор о рассчётно-кассовом обслуживании.

Как правило, расчётный счёт открывают в момент регистрации юрлица. Но если этого не было сделано, то открыть счёт можно и позднее. Банковская услуга по открытию счетов в большинстве случаев бесплатна для малых предприятий. Но подготовка пакета документов может отнять довольно много времени, поэтому это дело можно перепоручить юристам. При регистрации юридического лица операция по открытию счёта выполняется бесплатно. Безвозмездное открытие счёта вероятно и в тех случаях, если в дальнейшем намерены обслуживаться в юридической компании или в компании-партнёре, заключая договор на бухгалтерское обслуживание.

Преимущества открытия счёта через юридическую фирму очевидны: скорость, надёжность и точность оформления всех документов. Помимо всех вышеперечисленных моментов экспертное заключение юриста при выборе банка может иметь решающее значение. Выбор своего банка – дело тонкое. Здесь имеют значение репутация финансового учреждения, его расположение, диапазон оказываемых услуг, условия работы, касающиеся  размеров комиссий, наличие инкассаторского обслуживания, стоимость открытия счёта, условия кредитования и т. п. Кроме того, некоторые банки требуют заверения банковской карточки у нотариуса – эту операцию может выполнить юрист. Юристу же можно доверить и заключение договора на подключение к системе «банк-клиент».

Таких ограничений количества счетов, открываемых юрлицом, закон не накладывает. Юридическое лицо может открывать любое количество счетов в разных банках и в разных валютах. Следует помнить о том, что об открытии каждого нового счёта должны быть уведомлены фонды и налоговая инспекция в течение пяти дней после открытия. В противном случае следуют наказания.
	
Все кредитные и финансовые организации, как правило,  проверяют юридические адреса. Связано это с угрожающим ростом фирм-однодневок, которые десятками регистрируются по одному и тому же адресу. Чтобы не попасть впросак с юридическим адресом, можно заказать его проверку юридической фирме, чтобы получить гарантию регистрации.



