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Основная специализация компании Консул – госзаказы и  госконтракты. Это значит, что заказчиками компании являются государственные и муниципальные учреждения. Специалисты компании разбираются в тонкостях ГОСТ и СНиП, а также во всем, что с этим связано. Организация тесно сотрудничает с порталом поставщиков, без которого предприятия не имеют возможности покупать товары  на сумму до четырехсот тысяч рублей.
Наши преимущества
Выбрав нашу компанию, вы сможете избежать многих проблем при оформлении документации на госзаказ. Мы проконсультируем Вас по вопросам касающихся выполнения всех условий госконтракта.
Работники компании - опытные и квалифицированные специалисты. Качественно и грамотно они проведут оценку стоимости услуг, обследуют объект  для составления сметы и проведения необходимых работ.
Регулирование правил и норм в строительстве
В своей работе компания руководствуется правилами и нормами, принятыми  в строительстве, а именно ГОСТ и СНиП. Государственный стандарт определяет технологии производства, которые необходимо использовать.
Правила и нормы в области строительства также регулирует документация, содержащая требования приемки и проведения работ,  составление проектов, составления сметы. СНиП - это не только технические, но и санитарные нормы. Санитарные нормы регулируют содержание вредных веществ в использованных материалах.
Алгоритм проведения технической экспертизы зданий
Для проведения технической экспертизы зданий (ГОСТ и СНиП), проводят исследования по выполнению проектных и строительных работ. Такие работы выполняют инженеры в области экспертизы. Наши специалисты проводят исследования или в лаборатории, или на самом объекте.
Техническая экспертиза существует, чтобы провести доскональный анализ соответствия объекта требованиям государственного контракта. Она определяет соответствие проектным решениям, глазомерное техническое обследование, включает в себя экспертизу документации, экспертизу отдельных частей зданий.
Использование портала для заключения контрактов
Для подписания контрактов через интернет мы используем портал поставщиков. Основная цель портала - обеспечение понятности закупок. Поставщики могут размещать свои услуги на портале для заключения контракта с заказчиком.
Договор заключается как в электронном, так и в материальном виде. Заказчик выбирает услугу, вносит свои атрибуты и отсылает нам проект договора. После согласования договор подписывается и считается заключенным.
Наша компания расположена в Москве. По необходимости обращайтесь в филиал организации, расположенный в Зеленограде. Обращайтесь к нам, и мы поможем Вам приобрести уверенность в правильности составления сметы и соблюдения условий госконтракта. Мы гарантируем стопроцентное качество выполнения наших услуг, потому что разбираемся во всех тонкостях торговли и заказа.



