Ремонт iPhone 6
День, начатый с поломки мобильного друга можно считать основательно испорченным. Причины могут быть следствием неаккуратного обращения, случайности или закономерного износа и банального окончания ресурса одной или нескольких деталей девайса. Но, есть и приятная новость. Она состоит в том, что в нашем сервисе ремонт iPhone 6 можно осуществить буквально за несколько минут. Дефекты устранимы, если: 
· Айфон попал под воздействие влаги, которая, проникнув во внутреннюю часть произвела замыкание, что вывело из строя деталь или целый блок;
· Мобильный упал с недопустимой высоты или на него что-то упало, экран был чем-то сильно прижат и треснул, а противоударное сапфировое стекло (несмотря на рекламное обещание) на эту модель, так и не поставили;
· Повреждена корпусная часть от укуса кота или собаки (нередко это происходит, если срабатывает вызов на зуме) или просто деталь затерта до неприличного вида;
· Урон мобильного устройства в воду (на пляже, в аквариум, в ванную и т. д.). Даже если он будет быстро вынут и еще не вышел из строя, то наилучшим вариантом будет его полное отключение. Устранение жидкости в домашних условиях не станет выходом из положения. Высушить воду в рисовом зерне, под феном или на солнечном свете можно, но устранить риск внутреннего замыкания не получится. Солевая дорожка, как след от жидкости, все равно останется и может привести к короткому замыканию.   
Не рискуйте проводить самостоятельный ремонт iPhone 6, так как вещь достаточно дорогостоящая, сложная и вмешательство в его разборку и замену деталей требует специального инструмента и навыков.

Ремонт iphone 5c 
Чаще всего, по данной модели обращаются с ремонтом кнопки включения (в 50% случаев общего числа неисправностей), в то время как в рейтинг остальных проблем попадают повреждения экрана и выход из строя внутренних устройств из-за проникновения жидкости (вода, кофе, чай, и другие напитки). Так или иначе, следствием будет ремонт iphone 5c в условиях сервисного центра.
[bookmark: _GoBack]Несколько реже, чем кнопка питания и экран, выходит из строя нижний док, который несет ответственность за коннект с компьютером. Поломка этого элемента лишит вас возможности не только соединяться шнуром с ПК, но и заряжать айфон. Как правило пользователи списывают влияние этой неисправности на выход из строя батареи, но это явно не так определенно, и требует диагностики и вмешательства специалиста. 
Есть еще две причины из списка неисправностей, по которым ремонт iphone 5c следует проводить в специализированных центрах. Это неисправность динамика, микрофона и Wi-Fi модуля, что ограничит обладателя смартфона от возможности применить это устройство как средство коммуникации, прослушивания музыки или комфортного просмотра видеоинформации. Приобретя в нашем магазине необходимую запчасть, вы значительно ускоряете ремонт гаджета.

Ремонт iphone 6 plus 
Сравнительно недавнее появление Iphone 6 plus на российском рынке, несмотря на надежность изделия, выявило некоторые типовые или часто встречающиеся поломки. Некоторые из поломок вызваны особенностями конструкции телефона, другие же являются следствием неаккуратного обращения, но итогом является необходимость ремонта iphone 6 plus.
Важной составляющей любого ремонта являются сроки выполнения ремонтных работ, гарантийный срок на ремонт и, конечно же, качество запасной части. Качество работ определяется как мастерством исполнителя, так и его опытом. В качестве реализуемых нами запасных частей и отсутствия обмана с нашей стороны, мы даем гарантию, которая составляет 2 недели с момента получения вашего заказа на руки. 
Таким образом, заказывая у нас запасные части для ремонта iphone 6 plus, вы получаете гарантированно оригинальную запчасть и значительную экономию времени и средств на осуществление ремонта. Приобрести необходимую деталь на нашем сайте можно всего за несколько кликов.

Ремонт Sony Z3 
Гигант по изготовлению мобильной техники – компания Sony является настоящим лидером современного рынка высокотехнологических смартфонов. Данная корпорация развивалась вместе с таким легендарным брендом, как Nokia. И сегодня нет ни одного пользователя, которой бы не слышал об этой компании, и ее чудо смартфоне Sony Z3.
Если вы пользуетесь этим смартфоном, то вам очень повезло, ведь он воплотил в себе самые новые технологические разработки. К сожалению, как и прочие смартфоны, этот аппарат подвергается время от времени воздействию внешних факторов, из-за чего ремонт Sony Z3 становится неизбежным. Банальный пример причины, – когда владелец случайно надавливает при посадке на диван на экран и на том появляются трещины.
Но, эту и множество других проблем, связанных с поломкой девайса Sony Z3, могут легко устранить специалисты сервисных центров. А приобрести оригинальную запчасть можно всего за несколько кликов на нашем сайте. Поэтому, если ваш смартфон вышел из строя, а вы просто никуда без его инноваций, превосходного дизайна и функциональности, тогда вам прямая дорога в наш центр. Ремонт Sony Z3 может быть закончен в кратчайшие сроки, если у вас на руках находится высококачественная деталь для замены из нашего магазина.


