Пбу бухгалтерская отчетность.
Пбу бухгалтерская отчетность расшифровывается как «Положение по бухгалтерскому учету».
Это положение принято министерством финансов Российской Федерации согласно приказу за номером сорок три, от 06.07.1999 года, попробуем разобраться, что это за положение и что оно дает.
 В первую очередь приказ вводит в действие новые положения бухгалтерского учета для соответствия международным нормам. Начинают действовать эти положения с января 2000 года.
Пбу бухгалтерская отчетность.
 Для того чтобы у всех предприятий все документы были одинаковыми, и разработали новые положения для ведения отчетности.
Эти положения дают всем бухгалтерам делать отчеты по образцу и просто разъясняют, где именно и что надо делать или поменять.
 Для кого выполнение положения обязательно, и кто попадает под исключение из правил и для него выполнение норм положения не обязательно, например кредитным, или муниципальным структурам.
Где не применяется положение.
[bookmark: _GoBack] Если брать во внимание положение по бухгалтерской отчетности, то его соблюдение не нужно во внутренних формах отчетов, либо для различных документов по статистике, и даже тех из них, которые предназначены для подачи в органы учета и статистики. 
Если предоставляемая информация исходит из кредитной организации, то такие организации подают все данные в таком виде отчетов, которые признаны нормативными только для кредитных структур. 
 Можно не обращать особого внимания на положение, когда придется писать специальный отчет, но здесь необходимо соблюдать правила написания именно такого вида отчетов.
 Применение норм.
Обязательным для применения норм в отчетности, если строго по правилам, считается написание документов - отчетов для обычных предприятий. Необязательно соблюдение правил для тех организаций, где упрощенный порядок налогообложения, то есть для некоммерческих структур, или для частного предпринимателя. Это касается и когда пишется отчет по сводным данным, возможной реорганизации предприятия, или его закрытия. Как уже говорилось ранее в категорию  тех, для кого соблюдение положения о написания отчетов является не обязательным входят и страховые компании, пенсионные фонды частного характера, любые финансовые посредники.
 Как видим настоящий документ, четко распределяет все возможные категории лиц, кому и что писать, и каким образом. Всем ведущим бухгалтерский учет позволяет привести в соответствие с международными стандартами, всю отчетность предприятий с разными видами деятельности.
Принятие подобных документов на общегосударственном уровне, всегда ведет к улучшению процесса учета данных и помогает при проверке финансовой деятельности любой из организаций, подающих какие-то данные в налоговую службу. 






