MALTA’DA ONLINE GAMING İŞ FIRSATLARI
Muhteşem Malta adasında çalışın ve ikamet edin. Yüksek maaşlar, profesyonel olarak kendinizi geliştirebileceğiniz pozitif bir atmosfer ve daha birçok avantajlar sunuyoruz.
Platin Gaming online ve offline (bayii) spor bahisi, casino ve sanal oyunlarda en iyi çözümleri sunmaya çalışmaktadır. Platin Gaming , online gaming alanında 20 yıllık tecrübeye sahip, uluslararası bir grubun parçasıdır. Kuruluşumuzdan bu yana, güçlenerek devam ediyoruz ve Malta’nın önde gelen yazılım geliştiricileri arasında yer alıyoruz.
PLATIN GAMING’IN BAŞARILARININ BİR PARÇASI OLUN:
Ekibimizin genel merkezi Malta’da olmasının yanı sıra, dünya genelinde ek satış ve pazarlama ofislerine sahibiz. Kurumsal dilimiz İngilizce olmasına rağmen, ekibimiz 10’un üzerinde farklı milliyetlerde bireylerden oluşmaktadır.
Bir ekip oluştururken, kültür farklılıklarına uygun kişilikte, güçlü adaylar seçmeye çalışıyoruz. Bu şekilde bir işe alma felsefesi, farklı deneyim ve özgeçmişlerden yararlanmamıza olanak sağlamaktadır.
Platin Gaming’de çalışanlarımızın yeteneklerini hem destekleyerek hem de promosyon fırsatları sunarak motive olmalarını sağlıyoruz, aynı zamanda profesyonel olarak kendilerini geliştirebilecekleri bir atmosfer yaratıyoruz. Takımımızın parçası olarak, doğrudan bir etki yaratabilirsiniz. Firmamızın gelişmesini sağlamak için, ekibimizdeki bireylerin bakış açılarına, deneyimlerine ve görüşlerine önem veriyoruz.
Açık Pozisyonlar
Daha başarılı bir gelecek inşa etmek için, devamlı olarak ekibimize katılabilecek yetenekli bireyler arıyoruz. Hem çalışmak hem de yaşamak için harika bir yer olan Malta adasında bir iş başvuru yapın ve iş bulma şansına sahip olun. Malta’daki ofislerimizi genişletiyoruz ve farklı iş fırsatları yaratıyoruz.
Platin Gaming’de yeni profesyonel iş hayatınıza uyum sağlamanıza yardımcı olacak yüksek kaliteli bir ekiple karşılaşacaksınız.
Ekibimize katılmak istiyorsunuz fakat size uygun bir pozisyon göremediniz mi? Platin Gaming’de nasıl bir etki yaratacağınız konusunda motive edici bir e-posta ile CV’nizi bize gönderin.
Hızlı bir etki yaratmak için- bugün başvurun!
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