Новогодние елки и красивые подарки
Вы, наверное, уже заметили, как красиво под елками на Новый Год смотрятся большие и маленькие разноцветные подарки. Наверное, именно это «украшение» любят и ждут больше всего дети и взрослые, наряжая свои новогодние ёлки. Поэтому важно не забывать об эстетичном виде ваших подарков. И если мы хотим сделать всё своими руками, так сказать «от души», то нам не обойтись без разноцветной обёрточной бумаги. Подарки в красивой обёрточной бумаге смотрятся просто превосходно, не имеет значения какие деревца над ними – натуральные или искусственные ели. Выбирая цвета обёрток для ваших подарков нужно помнить о том, что цвета Нового года – это красный, синий, зелёный, жёлтый, белый. Это так называемые чистые цвета. Согласитесь, оранжевый, сиреневый или розовый, что-то не очень ассоциируются с этим праздником. Но если это ваши любимые оттенки, или их любит человек, которому предназначен подарок – то не стоит даже задумываться. Ведь цель каждого подарка – сделать приятно тому, кому дарят. А наша цель – ещё и украсить подарками ёлки. Оптом покупать обёрточную бумагу гораздо дешевле (она продается в магазинах подарков, канцтоварах и даже супермаркетах), вам также понадобятся несколько мотков разноцветных ленточек.
Новогодние елки с конфетами

Наверное, в каждой семье есть свои рассказы о Новом Годе. Моя мама, например, вспоминая этот праздник, часто с улыбкой говорила о том, как они с братом «воровали» конфеты с их новогодней елки. Действительно, с развитием современной промышленности и количеством украшений, которыми можно обвешать новогодние елки, мы забыли о таких детских лакомствах, как конфеты. А ведь конфеты смотрятся тоже очень красиво, особенно вперемешку с игрушками. Особенно порадовать такими украшениями можно детей, но и взрослые непременно вспомнят времена, когда они были маленькими. Ведь искусственные елки тоже были редкостью, а конфеты, орехи и прочие съедобные вещи, успешно заменяли игрушки. Конфеты очень удобно вешать – достаточно купить набор скрепок, лучше разноцветных. Скрепкой нужно проткнуть один с концов конфетной обертки и повесить конфету на ёлку. Красиво и аппетитно! Конфеты лучше выбирать большие, в ярких, блестящих обёртках – золотистые, красные, синие, зелёные, удобнее всего в форме трюфелей. Вы увидите большую радость в глазах ваших детей, а если у вас нет детей – будет, чем закусить шампанское, достаточно подойти к елке. Так, что запишите – купить елку и купить конфет!
Деды Морозы, Снегурочки и елки оптом

Да-да, именно оптом. И не нужно так удивляться – ведь оптом – дешевле. К примеру, вы хотите купить елку, поздравить с Новым Годом своих сотрудников, свою семью, тёщу, друзей и соседей. Ваш ребёнок уже вырос из той стадии, когда он за слоем ваты на вашем лице не узнавал родного отца. Теперь ему подавай ответы на вопросы, а куда девается папа, перед приходом Дедушки Мороза, и следующий – папа, почему ты напялил на себя этот старый халат и вата на лице зачем – порезался, когда брился? Конечно, вы сразу поймёте, что Деда Мороза с вас уже не выходит, а праздник должен состоятся. Поэтому вам стоит обратиться в фирму, которая предложит вам не только Деда Мороза, Снегурочку, натуральные или искусственные елки, а также избавит вас беготни по многочисленным магазинам. Все новогодние персонажи у них отличные актеры с хорошо проработанными праздничными сценариями, кроме доставки вам домой елки, они принесут ещё и подарки, заказанные или заблаговременно купленные вами. Ребёнок обязательно поверит – ведь вы рядом, а Дед Мороз, точно чужой дядя. Но лучше всего делать заказ Мороза, Снегурки и елки – оптом. Так вы ярко поздравите за короткое время всех, кого хотели. Ведь Новый Год – всего один день, вернее ночь.
Живые и искусственные елки. Правильный выбор украшений.
Много дизайнеров обращают внимание на то, что живые и искусственные ёлки требуют разных по качеству материалов новогодних украшений. Всё это объясняется тем, что хвоинки живых ёлок в первую очередь по цвету и структуре часто сильно отличаются от ненатуральных. На ветки живых ёлок можно смело вешать всё традиционные виды елочных украшений – стеклянные шары, гирлянды, фонарики, бумажные украшения, различные кукольные зверушки и т.д. Искусственные ели требуют к своему украшению более пристального внимания, так как некоторые виды игрушек и декора будут смотреться на них, как мещанство и безвкусица. В частности, им больше подходят матовые стеклянные шары, а также банты из полупрозрачной ткани, например, органзы. Многие модели искусственных елок имеет встроенную иллюминацию. Это очень удобно, во-первых – экономия на лампочках, а во-вторых – все световые элементы уже симметрично и очень красиво расположены на елке, так что вам будет меньше работы. Купить елку с такой подсветкой не трудно, перед Новым годом, они продаются во многих магазинах. Не стоит украшать искусственную ёлку бумажными гирляндами или другими изделиями из бумаги, также не очень эстетично на ней будут смотреться игрушки из ваты или меха. 
Куда ставить новогодние елки

 Куда поставить елку? Примерно так, думаете вы, охватывая взглядом комнату на кануне торжества. Ведь купить елку – это только половина дела, а правильно разместить и украсить – создаёт ещё больше хлопот. Елка не должна стоять в таком месте, где её может кто-то опрокинуть. Например – у дверного проёма, или на пути у закрывания и открывания этой же двери. Очень плохо ставить вашу ёлку на сквозняке, но ещё хуже, чего нельзя делать ни в коем случае, возле батареи центрального отопления. Там она очень быстро высохнет, осыплется, и несколько ваших любимых стеклянных игрушек, просто упадут на землю, потому, что высохшие ветки не смогут их удержать. Искусственные ели, естественно, от такого не страдают. Очень красиво получится, если поставить ваше деревце напротив окна. Вы помните ощущение праздника, когда, гуляя по улицам, вы разглядываете зажженные новогодние елки в окнах? Так порадуйте же других и своей красавицей! Конечно, в комнате елка должна располагаться так, чтоб всем было хорошо её видно, ведь она один из главных атрибутов праздника. Маленькие искусственные елки можно ставить прямо на стол.  Если вы решили приобрести живую елку, не ставьте её на ковровое покрытие, осыпавшиеся хвоинки потом «не возьмет» ни один пылесос.
Новогодние елки в год Быка (2009)
У нас уже стало традицией отмечать Новый год с учётом символов китайского Нового года. И хотя по китайскому календарю новый год наступает значительно позже, чем 1 января, наши рекомендации пригодятся всем, кто любит необычно отмечать этот праздник. В частности это касается того, как купить елку. Наступающий 2009 год – это год земляного Быка. Основным цветом, доминирующим во всем при встрече этого нового года должен быть жёлтый цвет. А поскольку Бык земляной, то елочку можно поставить в горшок с землёй. Элемент земли обязательно должен присутствовать при встрече Нового 2009 года – это «задобрит» Быка и он будет благосклонно относиться к вам весь следующий год. Конечно же, ёлка должна быть живой, но если вы любите искусственные ёлки, то лучше всего приобрести ёлку жёлтого цвета. Такая елка тоже вполне устроит земляного Быка. Стоит также подумать о жёлтых игрушках и гирляндах, а также о золотистой мишуре. Можно также выбрать искусственные ели, полностью украшенные жёлтимы и золотистыми игрушками и электрическими гирляндами. Под искусственную елку тоже можно поставить ёмкость с землей. Ещё одним из символов этого года является дерево. Поэтому без ёлки в этот год, ну никак не обойтись.
Живые или искусственные ёлки

Наверное, каждый, хотя бы один раз перед наступлением Нового года задумывался над тем, какую купить ёлку – живую или искусственную. Конечно, у искусственных ёлок есть ряд своих преимуществ перед живыми, но живая ёлка всегда создаёт неповторимую атмосферу в доме. Мы попробуем рассмотреть, чем выгоднее первый и второй вариант. Искусственные ели очень удобны в использовании – они не осыпаются, не сохнут, уж точно всегда вечнозелёные, легко разбираются и хранятся. Ими можно пользоваться в среднем пять лет – а это уже существенная экономия. Но всё же, живая ёлка со своей энергетикой, является неотъемлемым атрибутом Нового года. Ни что так не ассоциируется с этим праздником, как запах свежей хвои и натуральных еловых шишек. Живое дерево приносит с собой в ваш дом частичку зимнего леса и новогоднюю сказку. Искусственные ёлки – это отличный вариант для офиса, среди бумаг и различной документации, она смотрится очень официально и нарядно. Её можно украсить игрушками с логотипами вашей фирмы и это станет отличным дополнением  к вашей корпоративной вечеринке. А живое деревце все-таки лучше покупать для дома, для семьи. Удачного вам Нового Года и счастливого Рождества!

Новогодние ёлки и конфетти

Уже много лет, одним из символов Нового Года являются разноцветные конфетти. Неважно, выстреливаете ли вы их из хлопушки или просто осыпаете ими своих гостей, но маленькие разноцветные кружочки передают неповторимую атмосферу этого праздника. А как красиво смотрятся живые или искусственные ёлки, осыпанные конфетти, словно разноцветными снежинками. Конфетти не всегда было бумажными кружочками, они произошли из Италии. Первоначально так называли мелкие разноцветные сахарные конфетки, которыми люди посыпали друг друга из окон домов, это символизировало пожелания счастья, богатства и сладкой жизни в Новом году. Поэтому, поддерживая традиции, если вы будете готовиться  к празднику, при покупке ёлки, оптом можно приобрести хлопушки, петарды, фейерверк, а также пушки – конфетти. Такие пушки имеют высокую пиротехническую безопасность, а это особо важно, если вы надумали проводить все «взрывоопасные» мероприятия сами. Но именно конфетти станет ярким и незабываемым впечатлением от встречи вашего Нового Года. Так, что конфетти должно быть неотъемлемой частью вашего праздника. Главное не забудьте их приобрести, когда пойдёте купить ёлку. 

Разноцветные искусственные ёлки

Мы всегда считали, что ёлка зимой и летом – одним цветом. Но современная «ёлочная» промышленность доказал нам, что ёлки могут быть не только зелёными, а и красным, синими, белыми, вообщем, какими угодно душе. Действительно, искусственные ёлки могут удовлетворить даже людей с самыми изощренными фантазиями. Они могут по форме не только напоминать живые, но и быть выполненными из различных нетрадиционных для этого дела материалов, таких как мех, стекло, метал, такие искусственные ели создают очень индивидуальную, непохожую на других новогоднюю атмосферу. Это особенно хорошо, если ваша квартира выполнена в стиле хай-тек или какая-то другая, очень индивидуальная стилистика интерьера, а также, если вам просто хочется разнообразия и надоели традиционные деревца. Существуют ёлки, уже украшенные игрушками или со встроенными в кончике ветвей, разноцветными лампочками, последние смотрятся особенно красиво. Так что если вы надумали купить ёлку, которая подчеркнёт вашу индивидуальность, можно обратиться за этим к специальным дизайнерским студиям, которые сделают для вас такую ёлку. Главное, чётко определить, чего вы хотите, и рассказать все ваши пожелания мастеру.

Новогодние ёлки и подарки

Новый Год без подарков, ну просто не праздник. И действительно, новогодние подарки – это всегда что-то особенное, они – словно талисманы, которые станут приносить вам удачу в будущем году. Новогодние ёлки просто немыслимы, без лежащих под ними подарков. А ещё, новогодний подарок – это лишний повод сделать приятное тем, кого любишь. Конечно, нужно позаботиться не только о содержимом в коробке, а и о внешнем виде подарков. Всё это должно красиво сочетаться с вашим новогодним деревцем. Например, под маленькие искусственные ёлки, красиво ставить подарок в большой коробке, так чтоб он служил, словно подставкой. В таком случае, будет выглядеть, словно «ёлка на сдачу», но зато, значит, все деньги ушли на подарок. Хорошие традиции можно считать маленькие карточки, на каждой из которых имя того, кому предназначается подарок. Так каждый сразу может найти свой сюрприз и ничего не перепутывается, особенно - это важно, когда у вас большая семья и подарки предназначаются для каждых людей.  Будьте осторожны, кладя подарки под  живые деревца, на них может накапать хвойная смола, а искусственные ели, таких проблем конечно не доставят. Порадуйте своих близких приятными новогодними подарками, они непременно это запомнят.

Купить ёлку и… новогодний костюм

Мы живём во времена, когда на смену живым приходят искусственные ёлки. Мы стали забывать о традиционных новогодних маскарадах, приготовление  к которым, само по себе было настоящим праздником. Ведь нужно было, не только выбрать персонаж, но и придумать к нему соответствующий костюм, который чаще всего, шился собственными руками, или руками мамы конечно. Раньше, на детских праздниках мы могли видеть Снежинку, Волка, Лисичку, Буратино, Дюймовочку, а теперь наши дети – это Бэтмены, Черепашки-ниндзя, Покемоны и прочая нечисть. Такие тенденции не только нарушают традиции и устои русского народа, они несут негативный элемент в воспитании детей. Но всё же, если считать, что искусственные ели - это зачастую выбор практичного человека, то ответственность за выбор новогоднего наряда для ребёнка лежит всё-таки на плечах родителей. И даже, если ваш ребёнок большой поклонник западных мультфильмов, найдите время почитать ему добрые народные русские сказки. И готовясь к встрече нового года, позаботьтесь не только о том, чтобы купить ёлку, а и сшейте своими руками красивый новогодний костюм для вашего чада. Только пусть это будет Зайчик, Медвежонок или Белоснежка.

Корпоративные новогодние ёлки

С тех пор, как у нас появились большие офисы, с большим количеством сотрудников, одной из новых традиций стала «встреча» Нового Года на корпоративной вечеринке. Это мероприятие необязательно проходит в ночь с 31 на 1, но всё же приятно отметить канун Нового года  вместе с сослуживцами. Главной задачей организатора этого праздника становится купить ёлку. И не просто ёлку, а правильную ёлку. Ёлка должна отображать дух вашей фирмы, настраивать всех не только на праздничную новогоднюю атмосферу, но и на успешный труд и процветание в будущем году. Для встречи корпоративного Нового Года лучше всего подойдут, конечно же, искусственные ели. Они не осыпаются раньше времени, им подходит любой микроклимат вашего офиса. А также можно заказать индивидуальную ёлку на верхушке, которой будет красоваться логотип вашей компании или ёлочный логотип вашей компании, или ёлочные украшения, с вашим фирменным знаком. Также можно приобрести маленькие ёлки оптом, которые ставят на каждый из рабочих столов ваших сотрудников, что добавляет всем хорошего праздничного настроения и повышает работоспособность. Совместная встреча нового года на корпоративных вечеринках – это удачное начало нового делового года.

Искусственные ёлки, как правильно выбрать?

Популярные сейчас, искусственные ёлки, требуют грамотного к их выбору. На отечественном рынке существует большое количество этого товара и с каждым годом увеличивается число людей, предпочитающих ставить на Новый Год искусственное деревце. Они практичны, удобны, не осыпаются и хорошо сохраняют форму. Но выбирать искусственные ели нужно тщательно, потому что ёлка должна прослужить вам не один год. Существует много вариантов – от дешёвых до очень дорогих. Конечно, чем дороже ёлка, тем лучшего она качества. Дорогие ёлки раскрываются как зонтик, дешёвые – собираются по веточкам. Перед тем, как купить ёлку, обязательно спросите у продавца сертификат качества. Самые дорогие, искусственные ёлки привозят из Германии, Италии и Голландии, зато они очень красивы, экологически чистые и надёжные. Более дешёвые привозят к нам из Таиланда, а на рынке вы сможете приобрести самые дешёвые варианты производства Китая. Существует множество нетрадиционных ёлок - с шишечками, с напылением искусственного снега, блёстка. А также полностью украшенными игрушками,  и с ветками различных цветов. Но всё-таки главным ориентиром в покупке искусственной ёлки должен быть ваш личный вкус, а не модные тенденции.

Искусственные ёлки, какие гирлянды выбрать?

Выбирая электрическую гирлянду, вы должно в первую очередь ориентироваться на эстетическую гармонию ёлочных украшений и самой ёлки. Оптом можно купить набор, специально собранный для украшения новогодней ёлки. В таком наборе уже подобраны все игрушки, мишура и электрические гирлянды. Но если вы всё же решили собирать все элементы праздничного декора, ориентируясь на собственный вкус, то существует несколько правил выбора электрических гирлянд. Например, если ваша ёлочка небольшого размера, то не нужно выбирать с крупными лампочками и наоборот они подойдут к большой ёлке. Также красиво украсить большую ёлку электрическими гирляндами с мелкими лампочками, но только лампочек в этом случае должно быть достаточно много, это создаст эффект фейерверка. Не волнуйтесь на счёт, того, что ваша искусственная ёлка может загореться, современные искусственные ели производят из полимеров с добавлением антипиринов. Эти вещества препятствуют возгоранию. Такая ёлочка не загорится, в худшем случае она начнёт тлеть. Опасность заключается в том, что в состав искусственных ёлок входят химические вещества, которые негативно влияют на человеческий организм, особенно детей. Поэтому лучше купить дорогую искусственную ёлку или живое дерево.

Купить ёлку в интернете

На носу Новый Год, а вы не хотите ходить по предпраздничным рынкам в поисках ёлки? Вас раздражает шумная толпа, снующая туда сюда? Тогда у вас есть выход – вы можете купить ёлку в интернет – магазине. К тому же, цены на ёлки в таких магазинах даже немного ниже, чем в обычных. Минус такой покупки в том, что вы не можете не пощупать, не рассмотреть, то, что покупаете. И ещё нужно будет согласовывать вопросы доставки вашей ёлочки к вам. Поэтому всё это нужно делать заблаговременно, а то можно не дай Бог не успеть к Новому году. А для тех, кто любит необычные, искусственные ёлки, можно посоветовать приобрести портативную, электрическую, USB ёлочку. Такая ёлочка подключается к USB   порту. Она очень красиво светится и переливается. Если вы заядлый любитель интернета, и решили праздновать Новый Год в сети, то вам, конечно, не обойтись без такого чуда, просто подключите её к USB порту своего компьютера и можете начинать праздновать. Также такие искусственные ели станут отличным подарком для ваших близких и знакомых, которые много времени проводят за компьютером. Ещё одним вариантом новогоднего оформления вашего компьютерного стола может стать ёлка-светильник, которая тоже подключается к USB. По виду она напоминает прозрачный конус с цветными лампочками внутри.

Искусственные ёлки для вашей лужайки

В большинстве случаев, когда мы слышим выражение - искусственные ёлки, мы представляем себе, мы представляем себе новогоднюю ёлочку. Но всё же этот тип «деревьев», используется в ландшафтном декоре. Например, вы мечтаете, чтобы на лужайке, перед вашим домом, красовалась зелёная ёлочка. Чтобы осуществить ваше желание, у вас есть два варианта. Первое – посадить маленькое деревце и ждать, пока оно вырастет и станет нужной вам высоты, и второе – купить красивую искусственную ёлку, которую вам привезут даже в тот же день, и вы сразу сможете любоваться желанным деревом. Искусственные ели имеют ряд преимуществ, вы сразу сможете выбрать не только высоту, ширину, но и разновидность ёлки, а также пушистость и оттенок хвои. Купить ёлку тоже не составит большого труда. Существует много фирм, которые продадут, доставят и смонтируют вам ёлку, на том месте, где вы укажете. Искусственная ёлка не вянет, не осыпается, ей не страшны не пристрастия погоды, для неё не нужен определённый тип почвы или увлажнения. Эту же ёлочку вы сможете нарядить на Новый Год прямо во дворе или на лужайке, где она стоит. Возле неё удобно и весело будет водить хороводы или даже встречать Новый Год.

Новогодние ёлки и бумажные украшения
Взрослые часто спорить, о том, кому купить ёлку, а потом, о том, кто будет её украшать.

Но дети, просто обожают новогодние праздники и процесс украшения ёлки. Поэтому порадуйте своих малышей не только, попросив их помочь вам нарядить деревце, а и предложите им увлекательное занятие – изготовить ёлочные украшения своими руками. Самым простым и доступным способом в этом деле можно считать изготовление бумажных гирлянд, снежинок и других игрушек. Новогодние ёлки, на которых весят детские гирлянды, выглядят так уютно и по-домашнему. Для изготовления бумажных нарядов вашей ёлочки вам понадобятся несколько листов разноцветной бумаги (можно купить такой набор), ножницы, нитка с иголкой и краски, фломастеры и карандаши, если вы захотите вырезать, например, каких-то зверушек и разукрасить их. Достаточно сложить бумажный лист в несколько раз, вырезать по краям сгиба разные отверстия – и вот, причудливая снежинка уже готова. Её можно повесить или наклеить на окно. Живые и искусственные ёлки будут рады, что их так необычно украсили. А вот счастью ваших вообще не будет границ. Им обязательно понравится празднование этого Нового года, ведь они вложили в него частичку своей души. 

Как правильно хранить новогодние ёлки

Все давно уже знают, что новый год без ёлки – не праздник. В канун Нового года происходит настоящая охота за ёлками. И чем ближе к заветному событию , тем дороже стоят новогодние ёлки. Поэтому многие предпочитают купить ёлку за два, три дня до праздника. В таком случае её следует хранить в холодном месте, например, на балконе или в подвале. Перед установкой нужно подрубить ствол дерева и очистить его от коры приблизительно на 10 сантиметров, желательно поставить его в подставку, в которую можно наливать воду, в эту воду нужно добавить таблетку аспирина, немного соли и ложку сахара. Это позволит ёлке дольше простоять, но всё же для того, чтобы максимально продлить её жизнь, нужно установить дерево в ведро с влажным песком. В песок мы наливаем приблизительно литр воды с одной таблеткой аспирина и двумя столовыми ложками сахара, также вместо этого можно использовать немного желатина или глицерина. Дерево нужно засунуть в песок не менее, чем на двадцать сантиметров, тогда оно простоит действительно очень долго, сохраняя красивый вид и свежий аромат. Экологи волнуются по поводу того, что традиция ставить в доме на Новый Год живые ёлки, приводит к вырубке хвойных лесов, но сейчас существуют специальные, лесные хозяйства, которые выращивают эти деревья. А посредники просто закупают у них ёлки оптом.

Новогодние ёлки: история традиции

Новогодние ёлки берут своё начало из древнего Египта, именно там, когда-то существовала традиция украшать деревья к празднику, но в древнем Египте ёлок не было, поэтому украшали пальмы. В Европе, первые ёлки начали украшать на рождество, на них вешали яблоки, печенье, орехи. За легендой первую Новогоднюю ёлку на площади поставили в городе Селеста во Франции в 1921 году. А в России обычай празднования Нового Года привёз Пётр 1, после поездки в Германию. В 1700 году, он выдал царский указ, по которому устроили первые Новогодние праздники. Но праздновать Новый Год вместе с ёлкой появился в 20 столетии. До этого ёлку ставили на рождество. Раньше купить ёлку не было проблемы – пошёл в лес и срубил, какая понравилась. Во времена советского союза рождественскую ёлку запретили, «как религиозный пережиток», произошло это в 1920 году, и только в 1936 году ставить ёлку вновь разрешили, но не как рождественскую, а как новогоднюю. Прошло ещё немного времени и человечество узнало, что такое искусственные ёлки. Теперь выбор ёлочных украшений и гирлянд настолько огромен, что удовлетворит запросы самого привередливого покупателя. Это же можно сказать о разновидностях ёлок.

