                                  ЛИНГВОСТРАНОВЕДЕНИЕ

Лекция 1. Часть 1

Географическое положение, административно-территориальное деление и население Франции

Географическое положение

Франция является самой крупной страной Европейского Союза, расположенной в западной части континента. Воды Атлантического океана омывают её западные границы, Средиземного моря – её южное побережье, а северное -  Ла Манш  и Северное море (побережье Франции составляет 5 500 км.) Горный массив Альп отделяет Францию от Италии и Швейцарии с юго-востока, восточным соседом этой страны является Германия, на севере она граничит с Люксембургом и Бельгией, а на юго-западе с Испанией, от которой её отделяют Пиренеи. Общая территория страны (вместе с заморскими департаментами) составляет 632 834 кв. км, из которых метрополия занимает 551 695 кв.км.
Ландшафт и климатические условия Франции очень разнообразны и богаты. На её территории расположены три больших горных массива: Пиренейский, Альпийский и Центральный, которые занимают юго-запад, юг, юго-восток и частично центр страны. Запад, центр и север представляют собой холмистую равнину.

  Расположенные в юго-западной части Франции Пиренеи, отделяют её от Испании и имеют особенно крутые склоны с французской стороны. Это относительно молодые горы. Наиболее высокая вершина здесь достигает 3 298 м (Винемаль), она находится в центральной части Пиреней. Между Восточными Пиренеями и долиной Роны находятся равнины Лангедока и Русийона, через которые можно легко попасть в Италию и Испанию и которые  являются основной транспортной артерией южной Европы.  
   Ближе к средиземноморскому побережью располагается Камарг, низменность,  образовавшаяся в устье реки Роны. Её площадь составляет 60 000 га, половина из которых – болота и солончаки. Это вторая по величине после Нила дельта реки.
  На юго-востоке и востоке Франции находятся Альпы, которые она разделяет с Италией, Швейцарией и Германией. Западная часть альпийского массива, находящаяся на французской территории, тянется от озера Леман до Ниццы на протяжении 350 км, покрывая территорию в 33 000 кв.км. Французские Альпы принято делить на северные и южные. Северные Альпы – это наиболее высокие вершины, покрытые ледниками, снегом и лесами. Здесь расположена знаменитая Монт Блан (Белая Гора) – 4807 м. Всего ледниками в Северных Альпах покрыто около 400 кв. км. Южные Альпы расположены более тесно, климат здесь более сухой, приближающийся к средиземноморскому. К северо-востоку от Альп, между Францией, Швейцарией и Германией располагается менее высокий горный массив Жюра (самая высокая точка – 1723 м). Рядом с Жюра располагается другой небольшой массив, который называется Вогезы. Его западная часть относится к Лотарингии, а восточная к Альзасу. Рейн отделяет Вогезы от знаменитого немецкого Чёрного Леса. 
  Центральный массив – это огромное возвышенное пространство, занимающее центр и юг Франции (85 000 кв.км). Его юго-восточная часть называется Севены (наивысшая точка – 1702 м), центральная – Овернь («страна вулканов», наивысшая точка – 1886 м) и  северо-восточная – Лимузин.    
  На севере страны располагаются Арденны, небольшой холмистый массив. В целом же северная и западная Франция представляет собою скорее равнинную местность, хотя и здесь есть небольшие возвышенности, высота которых не превышает 400 м. Так на территории Бретани и Нормандии располагается Армориканский массив и Кот д’Армор, который характеризуется изрезанным побережьем , множеством заливов, выступов и 
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мелких островов. Далее к югу за ним следует Аквитания, для которой характерны песчаные почвы, дюны (наиболее известное их скопление называется Пила).
  Климат Франции довольно разнообразен. На севере он умеренно-континентальный (особенно в северо-восточном регионе), хотя теплое течение Гольфстрим значительно смягчает климат северо-западной Франции. Порой в Бретани бывает такая же погода, как и на Лазурном берегу (здесь так же как и на юге растут пальмы). На океанском и средиземноморском побережье климат близок к субтропическому. Средняя температура зимой  -   , летом -  .В горный регионах, таких как Альпы или Пиренеи климат суровее. Зима длится дольше, и температура может опускаться до -15. Но французский полюс холода находится не в Альпах, в предгорьях центрального массива, в регионе, который называется Морван. 
  Особо следует отметить Корсику, средиземноморский остров, находящийся в 170 км от материка. Его называют иногда «Горой в море» (Montagne dans la mer) или «Остров Красоты» (L’ile de Beauté). Длина острова – 180 км, ширина не превышает 85 км. Он буквально покрыт горами, высота которых часто превышает 2000 м. Горная цепь тянется с юга на север, возвышаясь, порой, до 2625м (Ротондо), 2706 м (Синто). От основного массива к западу и юго-западу отходит серия параллельных цепей, разделенных ущельями. Западное побережье изрезано заливами (Аяччо, Порто, Валинко). Климат Корсики – тропический, летом здесь очень жарко, но зимой бывает ветрено, а в горах выпадает снег.
   Множество рек пересекает территорию Франции. Самыми крупными из них являются: Луара, Рона, Сена и Гарона. 
   Значительная часть её территории покрыта лесами (….)

    В  состав Франции, как известно, входят её заморские территории (DOMTOM), расположенные главным образом в тропиках, хотя есть и в холодных регионах. 

Самым большим заморским департаментом Франции является Гвиана (87 000кв. км.) Она расположена в Атлантическом океане между Суринамом и Бразилией. 94% её горной территории покрывают экваториальные леса. Побережье или «нижние земли» (45 000 км) представляет собой болота или савану. Берега Гвианы омываются водами, идущими от Амазонки, поэтому они имеют коричневатый оттенок.
  Входящая в Малый антильский архипелаг Мартиника, является одним из самых маленьких французских департаментов (1 128 кв.км.). Вся её территория покрыта горами вулканического происхождения. Вулкан Пеле (1 397 м) по-прежнему активен и за ним ведутся постоянные наблюдения.

   Гваделупа, архипелаг, состоящий из 5 групп островов общей площадью 1 702 км, находится в Карибском море к северу от Мартиники. Континентальная Гваделупа разделена на две части: западную и восточную, узкой Соленой Рекой (Rivière Sаlée). Она является самым большим островом архипелага и напоминает по форме бабочку. К ней прилегают архипелаги: Сэнте (Saintes),  Дэзирад (Désirades) и Мари-Галант (Marie-Galante).
   В северо-восточной части Карибского моря, в 230 км от континентальной Гваделупы находится остров  Сэн-Бартелеми, гористая площадь которого составляет 21 кв. км. Вокруг него рассыпалось множество мелких островов. 

   К северу от Антильского архипелага находится  остров Святого Мартина, одна половина которого принадлежит Франции, а вторая Голландии. 

   В 700 км к востоку от Мадагаскара располагается еще один французский  островной департамент Реюньон. Этот остров представляет собой верхнюю часть огромного вулкана высотою в 7 000 м., разделенного на 2 части. На севере и в центре расположены кратеры потухших вулканов, на юго-востоке находится действующий вулкан Фурнэз.
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   В восточной части Индийского океана находится департамент Майот, входящий в состав Коморского архипелага. В действительности, это два основных острова (самый 
 большой называется  Большая Земля и имеет площадь в 364 кв. км) и около тридцати коралловых островков с множеством лагун, раскинувшихся на площади 1 500 кв. км. 

    Французская Полинезия, расположенная на юге Тихого океана, состоит из 118 островов вулканического происхождения. Их общая площадь составляет 4 200 кв. км и раскинулись они на поверхности океана в 2 500 000 кв. км (площадь Европы). Их можно объединить в 5 архипелагов: архипелаг Сосьетэ, самыми знаменитыми островами которого являются Таити и Бора-Бора,  Маркизовы острова, Австралийский архипелаг, Туамоту и Гамбье. 

    Департамент Валлис и Футуна, на самом деле  состоит из трех островов: Валлис, Футуна и Алофи, Он находится в Океании между Фиджи и Самоа. 

   Площадь Новой Каледонии составляет 18 575 кв. км. В нее входят: Большая земля (400 км. в длину и 50км. в ширину), четыре острова Луаотэ, остров Рэн, острова Белеп, коралловые островки Юон и Честерфильд. Большая Земля является красивейшим коралловым образованием нашей планеты, пересекаемым с севера на юг горным массивом, который плавно переходит в долины на западном и  резко спадает к морю на восточном побережье, покрытом роскошной растительность.
   Сэн-Пьер и Микелон расположен в северо-западной части Атлантики, в 25 км от Новой Земли. Этот маленький осколок Аппалачей, огромного горного массива простирающегося от Алабамы до Новой Земли. Этот департамент состоит из трех островов: Сэн-Пьер (каменистый и бесплодный), Ланглад (покрытый зеленью) и Микелон (прерия). При этом два последние объединены с 18 века песчаной косой.

   В число заморских французских территорий входят и некоторые острова, расположенные в Антарктике: архипелаг Крозе, архипелаг Кергулен, острова Эпарс, Европа. Басас да Индия. Жуан де Нова, Глорьёз и Тромелен.
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Административное деление Франции

   Франция разделена на 100 департаментов, которые являются  основной административной единицей страны. Впервые такое деление было установлено в 1789 году декретом от 22 декабря. Тогда их было 89. Департаменты делились на округа, а округа на кантоны. 17 февраля 1800 года вышел закон установивший должность префекта (préfet), как главы департамента. Вместе с префектом руководство департаментом стал осуществлять совет префектуры и Генеральный совет. В каждом коммунальном округе появился супрефект и окружной совет, в каждой коммуне (так стали называть населенные пункты) – муниципалитет (мэр и заседатели) и муниципальный совет.

  Современный статус, учрежденные в период Консульства департаменты, получили по закону от 10 августа 1872 года. Они продолжают существовать и сегодня, но сама система управления претерпела существенные изменения. Так по закону от 2 марта 1982 года некоторые полномочия префектов перешли к председателям Генеральных советов департаментов, а часть департаментской компетенции оказалась перекрытой правами регионов. 
   На сегодняшний день Франция насчитывает 100 департаментов. 96 из них находятся в метрополии, а оставшиеся 4 составляют заморские территории (DOM). Генеральный совет, состоящий из советников и выбираемый сроком на 6 лет, является исполнительной властью. В его ведении:  план развития, бюджет, местная администрация, полиция, правосудие, дороги, охрана окружающей среды.
  Законодательство 1946 года определило так же особый статус бывших колоний, которые стали новыми департаментами: Мартиника, Гваделупа, Гвиана и Реюньон, к которым 
позже добавились Сен-Пьер-и-Микелон и Майотта. В 1982 году заморские департаменты были преобразованы в 4 региона, каждый из которых имеет Региональный совет.
    Регион – это укрупненное звено государственного управления. Регионы были созданы в 1956 году для проведения в жизнь политики децентрализации. Юридически закреплены законодательством 1982 года. С 1986 года, когда были введены прямые выборы в региональные советы, являются полноценными территориальными образованиями. Их статус закреплен в 2003 году во французской конституции. Всего в стране насчитывается 26 регионов: 22 – в метрополии и 4 – в заморских территориях. Исполнительная власть региона находится в руках президента Регионального совета (président du Conseil régional). Деятельность совета и его президента осуществляется с помощью консультативного органа – Комитета по экономическим и социальным вопросам, состоящего из представителей местного бизнеса, профсоюзов и ассоциаций. В компетенцию регионов входит участие в выполнении государственных программ, регулирование занятости, обустройство территории, организация транспорта, культуры, научных исследований, осуществление международного сотрудничества на местном уровне. Они имеют право взимать местные налоги и получают государственные дотации на общее обустройство, децентрализационные дотации и дотации на оснащение школ. Префект региона является одновременно префектом главного города главного департамента этого региона.
Краткое описание регионов Франции
Альзас (Alsace) – самый маленький регион, находится на востоке Франции и граничит с Германией и Швейцарией. Исторически этот регион, входивший ранее в состав Германии, стал французским после окончания первой мировой войны. Он имеет особый статус и некоторую независимость по отношению к центральной власти. Площадь этого региона составляет 8280 кв. км. В его состав входят два департамента: Верхний Рейн и Нижний Рейн. Население Верхнего Рейна составляет 1 084 840 человек, а Нижнего Рейна – 742 408 человек. Наряду с французским языком местное население использует альзасский 
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диалект. Столицей региона является город Страсбург, в котором находится Европейский парламент. Этот город является одним из старейших центров европейской культуры.  
Исторически этот регион был центром угольной и металлургической промышленности. Но в последние десятилетия эти отрасли производства пришли в упадок и многие предприятия закрылись.  Сегодня большая часть населения Альзаса занята в сельском хозяйстве, в частности в виноделии. Развита индустрия производства пива и продуктов питания.

Альзас славится своими фестивалями и праздниками, такими как день Святого Николая, покровителя детей (6 декабря), который является прообразом Деда Мороза. Рождественские ярмарки в Страсбурге всемирно известны.   
Аквитания (Aquitaine) – расположена на западном побережье Франции (250 км. атлантического побережья). Это третий по размерам регион, в состав которого входят 5 департаментов: Жиронда (Gironde), Атлантические Пиренеи (Pyrénées Atlantiques), Дордонь (Dordogne), Ланды (Landes), Лот и Гаронна (Lot et Garonne). Площадь Аквитании – 41 309 кв. км, население – 4 968 000 человек. Это один из самых густонаселённых регионов Франции, который в последние годы приобрёл ещё большую популярность. Статистические данные за 2012 год свидетельствуют о том, что население мигрирует на западное побережье страны.  Крупными городами региона являются: Бордо, Лимож, Лярошель, Биариц). На территории Дордони находятся знаменитые гроты ( всего их 25, наиболее известный – грот Ласко) доисторческих времён с рисунками, оставленными первобытными предшественниками человека. 
В Аквитании активно развивается и промышленность, и сельское хозяйство. Талес, Снекма, Дассо, Санофи-Авенсис – названия крупнейших французских фирм, имеющих предприятия на территории Аквитании. Здесь же производятся и всемирно известные вина «бордо», «фуа гра», аженский чернослив, байонский окорок и чёрные трюфели. 
Овернь (Auvergne) – горный и сельский регион Франции, включает в себя 4 департамента: Пюи де Дом (Puy de Dôm), Алье (Allier), Верхняя Луара (Haute-Loire), Канталь (Cantal). Их общая площадь составляет 26 013 кв.км, а население – 1 339 250 человек. При этом плотность населения в Кантале – 26 человек на 1 кв. км – самая низкая во Франции, здесь много горных пастбищ ( в Кантале производится известный сыр «канталь») и мало городов. 
Главным представителями индустрии Оверни являются знаменитые фирмы: Мишлен, производящая автомобильные шины и Тьер, производитель ножей. Но основная масса предприятий этого региона – это малые и средние фирмы, занятые часто производством продуктов питания или выращиванием скота.  
Нижняя Нормандия (Basse -Normandie) -  относительно маленький регион, расположенный вдоль побережья пролива Ла Манш, в который входят департаменты: Кальвадос (Calvados), Манш (Manche) и Орн (Orne). Он находится на северо-западном побережье Франции и занимает территорию в 17 589 кв.км., на которой проживают 146 1500 человек. Одним из наиболее известных городов этого региона является Шербур и его порт. В этом регионе расположен один из самых посещаемых в мире туристических объектов – гора Сэн-Мишель, включённая в список объектов культурного наследия ЮНЕСКО. Здесь же находится известный курортный город Довиль, в котором ежегодно, начиная с 1975 года, проходит фестиваль американского кино.
Экономика региона связана с производством атомной электроэнергии (Гаага) и знаменитого камамбера.
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Бургундия (Bourgogne) занимает обширную территорию в 31 582 кв. км, на которой расположены 4, входящих в её состав департамента: Сонна и Луара (Saône et Loire), Кот д’Ор (Côte d’Or), Йонн (Yonne) и Ньевр (Nièvre). В Бургундии проживают 1 634 000 человек. До 16 века Бургундия была независимой территорией со столицей в Дижоне, и была присоединена к Франции Людовиком XIV. Этот город и поныне остаётся административным центром региона. Это один из наиболее динамично развивающихся городов Франции, крупный культурный, университетский и промышленный центр. 

Бургундия славится не только своим вином и кулинарными традициями, но и  многочисленными историческими и архитектурными памятниками, такими как аббатство Фонтенэ (объект мирового культурного наследия ЮНЕСКО) или Хосписы Бонны ( символ готической архитектуры XV столетия). Территорию Бургундии пересекают многочисленные каналы, общая протяжённость которых достигает 1 000 километров.
Бургундия считается так же столицей французской кулинарии (дижонская горчица, улитки, говядина по-бургундски и т.д.) Важным культурным и экономическим событием в жизни Бургундии являются ежегодные ярмарки вина в Хосписах Бонны. Это историческая традиция: издавна здесь продавались бургундские вина для лечения больных. Сегодня деньги, вырученные от продажи вин,  идут на реставрацию и поддержан ие этого исторического места.
Бретань (Bretagne) - западный приморский регион, в который входят: Иль и Вилен (Ile et Vilaine), Финистер (Finistère), Морбиан ( Morbihan) и Кот д’Армор (Cote d’Armor). Этот регион занимает территорию в 27 209 кв.км. в его 4 департаментах приживают более 3 121 000 человек. Это один из самых густонаселённых регионов Франции, где развиты промышленное производство, интенсивное сельское хозяйство и туризм. Столицей Бретани является крупный университетский город Ренн. Бретань, как и Нормандия славится производством молочных продуктов, в частности знаменитого камамбера.  Бретань называют так же Изумрудным берегом. Её побережье – это песчаные пляжи и гранитные скалы. Море – это неотъемлемая часть Бретани, с ним связана судьба всех бретонцев, здесь находится знаменитый город французских морских разбойников, корсаров, Сэн Мало. Бретонцы ревностно поддерживают свои культурные традиции (международный фестиваль кельтской музыки в Лорьане), родной язык – бретонский и кухню, основными блюдами которой являются блины и галеты.
Центр (Centre) – в состав этого региона, являющегося колыбелью Франции, входят 6 департаментов: Луаре (Loiret), Эндр и Луар (Indre et Loire), Эр и Луар (Eure et Loire), Луар и Шер (Loire et Cher), Шер (Cher) и Эндр (Indre), расположенные на территории в 96 340 кв.км. Население региона превышает 2 525 000 человек. Департаменты этого региона отличаются как по уровню своего экономического развития, так и по плотности населения. Расположенные по течению реки Луары, более населены и динамичны. Здесь находятся такие города как Орлеан, Шартр и Тур. Департаменты Шер и Эндр менее развиты в экономическом отношении. 
Особого внимания заслуживает культурное наследие этого региона: замки Луары (Блуа, Шенонсо, Шамбор) или Шартрский собор. Регион имеет репутация «большого сада» Франции, здесь насчитывается 25 крупных садово-парковых массивов. Большой популярностью пользуется музыкальный фестиваль «Буржская весна» (Printemps de Bourges).

Характерными отраслями экономики этого региона являются  производство лекарственных препаратов и косметики.  
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Шампань-Ардены (Champagne-Ardennes) – этот регион расположен к востоку от Парижа и включает в себя 4 департамента: Марна (Marne), Об (Aube), Арденны (Ardennes) и Верхняя Марна (Haute-Marne). Они расположены на территории  немногим более 25 600 кв.км. Здесь проживают около 1 350 000 человек. Этот относительно небольшой по территории и населению регион играет большую роль в экономической и культурной жизни Франции. Достаточно сказать, что столицей его является город Реймс – столица шампанских вин и место нахождения крупнейшего в Европе готического собора. В департаментах Марна и Об сосредоточено большое количество промышленных предприятий. Но следует отметить, что 60% территории этого региона занято сельскохозяйственными угодьями, главное место среди которых занимают виноградники. Славу и гордость региона представляют шампанские вина. Славится Шампань и своими производителями витражей, украшающих собор Сэн-Реми в Реймсе и центральный собор в городе Труа.
Корсика (Corse)  регион, расположенный на одноимённом острове и состоящий из двух департаментов: Верхняя Корсика (Haute-Corse) и Южная Корсика (Corse-du-Sud). Иногда  Корсику называют островом красоты (Ile de beauté). Площадь его составляет 8 680 кв.км, население – около 300 000 человек, что говорит о низкой плотности населения (34 чел. На 1 кв.км), которое занято главным образом сельским хозяйством и туризмом. История Корсики сложна м связана с постоянной борьбой за независимость, поэтому здесь много крепостей. Одна из наиболее известных – цитадель Кальви, построенная в XIII веке. Корсиканцы не только поддерживают культурные традиции: язык, музыку, кухню, но вносят свой вклад в современное искусство: ежегодно в Кальви проходит международный фестиваль джаза.
Франш-Конте (Franche-Conté)  расположен к юго-востоку от Бургундии вплоть до границы со Швейцарией и включает 4 департамента: Ду (Doubs), Юра (Jura), Верхняя Сонна (Haute Sâone) и Территория Бельфор (Territoire de Belfort). Этот регион расположен на площади в 16 202 кв.км, на которой проживает около 1 560 000 человек. Это очень разнообразный по ландшафту и уровню экономического развития регион. Административным центром его является город Безансон. Наиболее развит в экономическом плане  Бельфор, в этом городе ежегодно происходит один из самых больших фестивалей рок-музыки.

 Главными отраслями промышленности во Франш-Конте  являются: производство автомобилей, железнодорожного оборудования и деревообрабатывающая промышленность. В этом регионе расположено множество источников минеральной воды (Витель, Контрекс),
Верхняя Нормандия (Haute Normandie), страна импрессионистов, пляжей и меловых скал состоит всего из двух департаментов: Приморская Сена (Seine-Maritime) и Эр (Eure), занимающих небольшую территорию в 12 318 кв.км, на которой проживают более 1 817 000 человек. Регион имеет богатую историю и неповторимый ландшафт, запечатлённый на картинах художников-импрессионистов. Из событий современной культурной жизни Верхней Нормандии следует упомянуть фестиваль парусный кораблей, которые каждые 4-5 лет поднимаются по устью Сены до выхода в море.

Приморская Сена с её крупными портовыми городами (Гавр и Дьепп) и административным центром Руаном представляет наиболее развитую часть Верхней Нормандии, в то время как Эр, несмотря на свою близость к парижскому региону, 
                                                                         8

намного слабее в экономическом плане. С 19 века в этом богатом регионе стали развиваться металлургия, автомобилестроение и химическое производство. В Верхней Нормандии и, соседствующем с ней регионе Ценр, находится Cosmetic Valley: сеть, объединяющая 550 предприятий, производящих косметические товары, на которых работает 63 000 человек. 
Иль де Франс (Ile de France) историческое название  региона, окружающего французскую столицу. В состав этого региона, занимающего площадь в 12 011 кв.км, входит 8 густонаселённых департаментов: Валь-д-Уаз (Val- d’Oise), Валь-де-Марн (Val-de-Marne), Сена-Сен-дени (Seine-Saint-Denis), О-де-Сен (Hauts-de-Seinе), Эссон (Essonne), Ивелин (Yvellines), Сена и Марна (Seine-et-Marne) и Париж (Paris),  в которых проживает около 11 800 000 человек. История региона необычайно богата, на его территории находятся такие важные памятники архитектуры как Версальский замок, замок Фонтенбло, замок Венсенн  и т.д. и, разумеется, Париж с его многочисленными достопримечательностями. 
Экономика этого региона играет решающую роль на европейском континенте. ВНП Иль де Франс составляет 552 млрд. евро в год, т.е. 5% ВНП стран ЕЭС. Это второй в мире и первый в Европе центр, где сконцентрировано около 500 крупнейших мировых фирм и 720 000 промышленных и коммерческих кампаний. Париж и окружающий его регион являются одним из наиболее мощных бассейнов потребления в Европе (11,8 млн. потребителей). Здесь находится так же вторая в Европе аэроплатформа: аэропорты Парижа перевозят ежегодно 83,4 млн. человек и 2,4 млн. тонн грузов. В регионе существует развитая система автодорог (700 км) и шоссейных дорог (12 000 км), которая считается самой лучшей в Европе. Каждый год в департаментах Иль де Франс создается около 75 000 новых предприятий, что свидетельствует о том, что, несмотря на высокий уровень налогообложения, регион остаётся чрезвычайно привлекательным для инвестиций. Он постоянно модернизируется и остаётся на переднем плане научно-технических открытий. В настоящий момент здесь функционирует 10 клостеров высокой технологии мирового уровня, среди них: Systematic (комплексные системы), Cap Digital (IPтехнологии), Medicen (здоровье), Move’o (автомобиль), Finance innovation (финансы), ASTech (авиация) и VMD (экология и перспективное развитие). В Иль де Франс сосредоточено самое большое в Европе число исследователей (136 000), которым ежегодно выделяется около 14,5 млрд. евро.
Всемирно известен деловой квартал, расположенный на границе городской черты Парижа и департамента О-де-Сен, Дефанс. Это более 3 млн кв.м. офисов, 600 000 кв.м. жилья, 230 000 кв.м. торговых центров, 2 500 предприятий, 1500 центральных офисов фирм, в том числе 50 крупнейших кампаний мира и 150 000 служащих. 
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Часть 2

Лангедок-Русийон (Languedoc-Rousssillon) объединяет 5 департаментов: Эро (Hérault), Гар (Gard), Восточные Пиренеи (Pyrénées-Orientales), Од (Aude) и Лозер (Lozère). Они занимают территорию площадью в 27 376 кв.км, на которой проживает более 2 125 000 человек. Это один из самых разнообразных по ландшафту и климату регионов Франции: здесь имеются и горнолыжные станции, и приморские курорты с пляжами, и горные массивы с озёрами и пещерами. Наиболее крупными городами этого региона являются: Монпелье, Каркассон, Ним и Перипиньян.  Экономика его основана, прежде всего, на туризме, сельском хозяйстве и производстве продуктов питания. 
История этой части юга Франции чрезвычайно богата и противоречива. Первые поселения в горном массиве Севен и на побережье Средиземного моря существовали уже в эпоху неолита. Древние греки основали поселение на территории современного города Агд. Во времена Римской империи активно развивался регион Нарбонны и Монпелье. В начале первого тысячелетия этот регион был завоеван вандалами, а впоследствии стал собственностью визиготов. В Средние века была возведена самая большая из всех, сохранившихся во Франции, крепость – Каркассон, вокруг которого расположены замки катаров, знаменитых еретиков католической церкви.
Помимо французского языка, население Лангедока-Русийона говорит на языке ок и на каталанском. 

Лимузен (Limousin), который иногда называют «замком на воде», из-за большого количества рек и озёр, расположенных на его территории, занимает площадь в  16 942 кв. км. В трёх департаментах этого региона: Верхняя Вьена (Haute-Vienne), Коррез (Corrèze) и  Крёз (Creuse) проживает около 737 000 человек. Это один из самых малонаселённых регионов Франции со слаборазвитой экономикой, но богатой историей. В античные врнмена он славился своим золотом, в средневековье здесь было основано множество монастырей, в 18 столетии начала функционировать знаменитая фабрика фарфора в Лиможе. Сегодня здесь развито сельское хозяйство. Дешевизна земельных участков привлекает в регион владельцев предприятий новых технологий, а так же население, покидающее большие города.

Фабрика по производству гобеленов и ковров Обюссон (Audusson), основанная в 1501 году является историческим достоянием не только Лимузена, но и всей Франции.

Лотарингия (Lorraine), состоящая из 4 департаментов: Мозеля (Moselle), Мёрт и Мозеля (Meurthe-et-Moselle), Вогезов (Vosges) и Мёза (Meuse), расположена на территории в 23 547 кв. км. Регион граничит с Бельгией, Люксембургом и Германией. Его население насчитывает 2 341 000 жителей, большая часть которых занята в промышленности. Административный центр Лотарингии – город Нанси, известен своей знаменитой школой художественного стекла эпохи Ар Нуво (Дом, Баккара)  и площадью Святого Станислава, вошедшею в список объектов исторического наследия ЮНЕСКО.

Вторым крупным центром Лотарингии является город Мец, известный своим собором Святого Этьена. Этот собор был построен в 1220 году. Общая площадь витражей в нём составляет 6 500 кв. м., в том числе и витражи Марка Шагала. 

На территории Лотарингии находится так же и печально известный Верден, город окружённый 38 крепостями, который в период первой мировой войны стал театром одной из самых тяжелых битв.
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Юг-Пиренеи (Midi-Pyrénées)  расположен в горном массиве Пиренеи, протянувшемся от Бискайского залива до Средиземного моры , и включает в себя 8 департаментов: Верхняя Гарона (Haute-Garonne), Тарн (Tarn), Аверон (Aveyron), Тарн и Гаронна (Tarn-et-Garonne), Верхние Перинеи (Hautes-Pyrénées), Жерс (Gers), Лот (Lot) и Арьеж (Ariège). Это самый большой регион Франции. Его площадь равна 45 348 кв.км, а население превышает 2 812 000 человек. Природа региона необычайно богата и разнообразна: горные цепи Пиренеев на границе с Испанией, знаменитый канал Миди, многочисленные пещеры и гроты, реки и озёра. Географическое положение региона способствовала развитию культурных и научных связей.

Это активно развивающийся регион Франции. Здесь расположены предприятия Эрбюс, Атомной энергетики (EADS), групп SAFRAN, Sanofi Aventis, Cap Gemini, Talès, Alstom. Административный центр региона: Тулуза, один из крупнейших городов Франции (население –   человек), университетский, научный и технологический центр, где производятся всемирно известные аэробусы. Это один из старейших французских городов. Он был основан в IV столетии до н.э. кельтским племенем, обосновавшимся на берегах Гаронны. Город, который римляне называли Толоза, был столицей визиготского государства. На протяжении многих веков он оставался одним  из важнейших экономических и культурных центров юга Франции, а в конце 19 века стал столицей авиастроения. Одной из главных достопримечательностей Тулузы и всего региона является Канал Миди (Canal du Midi), соединяющий Средиземное море и Атлантический океан. Его строительство практически началось в 1662 году, когда пруды То были соединены с Гаронной. Далее последовал долгий период строительных работ, в результате которых был создан этот самых старый в Европе канал, вошедший в наследие ЮНЕСКО.

Всемирно известно и здания Капитоля, здания построенного в 1190 году, где располагается сегодня мэрия Тулузы.

 Этот город считается французской столицей регби.
Одной из достопримечательностей региона является виадук Мийо, построенный в 2004 году. Этот самый высокий в мире мост (2 460 м. в дину и 343 м в высоту) имеет всего 7 опор. 

Регион Юг-Пиренеи известен своей кулинарией и культурными традициями. Каждый год в Марсьяке проходит всемирный фестиваль джазовой музыки.

Одним из характерных признаков региона является большое количество памятников католической культуры, в частности Лурд – место религиозного паломничества (департамент Верхние Пиренеи), или же Альби с его знаменитыми соборами.

Нор-Па-де-Кале (Nord-Pas-de-Calais) – небольшой, но густонаселённый регион, в состав которого входят 2 департамента: Нор (Nord) и Па-де-Кале ( Pas-de-Calais). Занимает территорию в 12 414 кв.км., на которой проживает более 4 020 000 человек. Он расположен на крайнем севере Франции и омывается водами пролива Ла Манш и Северного моря. На востоке он граничит с Бельгией.  Его называет так же опаловый берег. Здесь много пляжей и рыболовецких и торговых портов: Данкерк, Кале, Булонь сюр Мер.
Столица региона – город Лилль, является  одним из крупнейших городов Франции (2 300 000 жителей).Он был основан в 640 году. В 11 веке он известен как столица Фландрии. На протяжении всей своей истории Лилль был важным торговым и промышленным центром. Кроме того, он известен своей архитектурой. Здесь находится второй по величине музей Франции, который называется Дворец искусств (Palais de Beaux-arts), в помещениях которого (22 000 кв.м.) хранятся знаменитые коллекции картин, фарфора, скульптур.
На опаловом берегу находятся знаменитые пляжи Туке (21 км. побережья) с их неповторимой англо-нормандской архитектурой. В городе Данкерке, начиная с 17 
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столетия, проводится знаменитый карнавал. В регионе проходит ежегодно знаменитая велогонка Париж – Туке.
В состав региона Страна Луары (Pays de la Loire) входят 5 департаментов: Атлантическая Луара (Loire-Atlantique), Мен и Луара (Maine-et-Loire), Вандея (Vendée), Сарт (Sarthe) и Майенн (Mayenne). Они расположены в бассейне реки Луара на территории в 32 082 кв. км. Население этого региона превышает 3 500 000 человек. 
Регион знаменит своими замками (Шамбор, Амбуаз, Блуа, Шенонсо) и винами.  Основная часть территории региона занята сельскохозяйственными угодьями, но в западной её части, где она омывается Атлантическим океаном, развито рыболовство и кораблестроение. Административным центром Страны Луары является город Нант

Наиболее известным спортивным и культурным событием региона являются автомобильные гонки 24 heurеs du Mans, которые проводятся каждый год, начиная с 1923 года, в течение 24 часов .
Пикардия (Picardie) расположена к северу от Парижа на территории в 19 400 кв.км. В неё состав входят 3 департамента: Уаза (Oise), Сомма (Somme) и Эна (Aisne), в которых проживает около 2 000 000 человек. Административный центр – город Амьен, известный своим монументальным собором, длина которого достигает 145 метров, а высота – 42 метров. Это один из самых больших готический соборов. Он был возведён в период с 1220 по 1248 гг. На хорах этого собора возвышаются 110 дубовых статуй.
На северном побережье региона в заливе реки Сомы находится уникальный природный заповедник

Экономика этого региона базируется на сельском хозяйстве и производстве продуктов питания. В последние десятилетия здесь стали развиваться отрасли производства, связанные с новыми технологями. 

В состав региона Пуату-Шарант (Poitou-Charantes) входят 4 департамента: Приморская Шаранта (Charante-Maritime), Вьенна (Vienne), Дё-Севр (Deux-Sèvres) и Шаранта (Charante). Регион расположен на территории в 25 809 кв.км, на которой проживают более 1 750 000 человек. 
Развитие этого региона сегодня тесно связано с новыми технологиями. На его территории находится знаменитый Футуроскоп (Futuroscope), а так же предприятия  атомной энергетики (EADS Sogerma), Alstom.

Ля Рошель является одним из наиболее знаменитыйх и интересных город Пуату. Из порта этого города в 17-18 веках осуществлялось более половины всей торговли Франции с Северной Америкой. Сегодня здесь проходит один из главных международных салонов мореплавания.

Город Ангулем, расположенный на территории этого региона, известен своим ежегодным книжным салоном (комиксы). 
Прованс-Альпы-Лазурный берег (Provence-Alpes-Côte d’Azur) или ПАКА расположен на Средиземноморском побережье и в предгорьях Альп и объединяет 6 департаментов: Буш-дю-Рон (Bouches-du-Rhône), Приморские Альпы (Alpes Maritimes), Вар (Var), Воклюз (Vaucluse), Альпы Верхнего Прованса (Alpes-de-Haute-Provence) и Верхние Альпы (Hautes-Alpes). На территории в 31 400 кв.км проживает около 5 000 000 человек.
С давних времён этот регион был перекрёстком культур: греки, римляне, германские племена, каталанцы оставили здесь следы своего присутствия. В античные времена здесь уже культивировали оливки и виноград, которые лежат в основе современной экономики региона.
История региона необычайно богата. Древние римляне построили знаменитые арены в городе Арль (они могли вместить 250 000 человек). Авиньон был на протяжении многих 
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лет столицей римской католической церкви. Сегодня на территории папского дворца проходит всемирно известный фестиваль театрального искусства. В городе Канны, начиная с 1946 года, происходит всемирно известный кинофестиваль.

Крупнейшие города региона: Марсель, Тулон, Экс ан Прованс.
Марсель – это не только административный центр региона, но и большой морской порт и промышленный город. Тулон – важный военно-морской  порт Франции. 

Туризм является важной отраслью экономики региона.

Регион Рона-Альпы является одним из наиболее развитых и динамичных. В его состав входят 8 департаментов: Рона (Rhône), Изер (Isère), Луара (Loire), Верхняя Савойя (Haute Savoie), Эн ( Ain), Дром (Drôme), Савойя (Savoie) и Ардеш (Ardèche), расположенных на территории в 43 696 кв. км. Население региона превышает 6 070 000 человек.
Название региона говорит о том, что он расположен в бассейне реки Роны (западная равнинная часть) и на склонах Альпийского горного массива (восточная часть). Этой второй, после Иль де Франсе, по экономическому значению регион Франции. Здесь развиты практически все отрасли промышленности и сельского хозяйства: микроэлектроника (около 70% национального производства электронной продукции и программного обеспечения), машиностроение (в том числе и производство автомобилей), металлургия, текстильное производство, производство резины и пластмасс, химическая и фармацевтическая индустрия, а также сельское хозяйство и производство продуктов питания. Регион был основан в 1956 году на базе исторических областей: Савойя, Лионне и Дофине, а так же часть  исторических областей Прованс, Лангедок, Брес и Божоле, что позволило создать мощную административно-экономическую структуру. Помимо промышленности и сельского хозяйства здесь очень развит туризм (горнолыжные курорты Межев, Шамони, Куршевель и т.д.).

Самым крупным городо и административным центром региона Рона-Альпы является Лион (более 1,2 млн. жителей). Он расположен на перекрёстке торговых путей Франции и Европы между западными склонами Центрального массива и восточной частью Альп, у слияния рек Роны и сонны на высоте 174м. над уровнем моря. Согласно трактату Плутарха «О реках» (см. Лжеплутарх. О реках./Пер. Д.О. Торшилова. //Тошилов Д.О. Античная мифология: Мифы и единство действия. – СПб: Алетейя, 1999), этот город был создан кельтским правителем Атепомаром и друидом Момором, которые назвали его Лунгудунум («Воронья гора»),так как в момент закладки фундамента на место налетели вороны. Существуют и лингвистические объяснения названия города Лунгудунум: 1- от кельсткого слова Lugus – имя высшего божества у кельтских племён, 2 – от галльского lugos – ворон и 3 – от латинского lux, lucis , т.е. свет, что приводит к названию города «Холм света». Официальной датой создания города считается 43 г. до н.э. Древние римляне считали его столицей Галии. В средние века он становится важным центром католичества. В XIII веке здесь происходят два важных события: Первый Лионский собор (1245г.), на котором обсуждалось отречение императора Священной Римской империи Фридриха II, и Второй Лионский собор (1274 г.), на котором была предпринятапопытки примирения с православной церковью. В эпоху Возрождения, благодаря производству шёлка,  Лион стал важнейшим европейским коммерческим центром.
Важным культурным событием в Лионе и регионе является праздник, который носит название «Праздник света», который проходит в начале декабря. Он посвящён Деве Марии, спасшей население города от чумы. На всех площадях и улицах города зажигаются факелы, фонари, лампы. Более трёх миллионов туристов приезжают ежегодно в Лион, чтобы принять участие в этом празднике.

Другим важным городом региона является Сент-Этьен, центр оружейного производства и аудиотехники.
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Заморские департаменты (Départements d’outre-mer DOM) 
Реюньон (La Réunion), территория – 2 504 кв.км., население – 795 000 человек

Это самый западный из Маскаренских островов, вулканического происхождения. Лавовые поля занимают 20% территории Реюньона. Центральная часть острова представляет собой разрушенные эрозией пространства с так называемыми «цирками», днища которых покрыты плодородными почвами. К циркам примыкают столовые плато, покрытые в западной части лесами и плантациями тропических культур. Реки реюньона изобилуют водопадами. До Х века этот остров был необитаем, потом его открыли и завоевали арабы, называвшие его Дина Маргабин ( Западный остров). В XVI столетии здесь появились португальцы, давшие ему название острова Святого Апполония (Santa Apollonia). Остров стал французским владением в 1642 году. В 1649 Людовик XIII приказал называть его островом Бурбон (île de Bourbon). Во второй половине XVII столетия сюда было завезено огромное количество рабов, труд который использовался на кофейных плантациях. В 1801 году Наполеон переименовал его в остров Бонапарт (île de Bonaparte). С 1810 по 1815 гг. им владели британцы. Название Реюньон остров получил в 1848 году, когда республиканская Франция отменила рабство на своих территориях (20 декабря, день отмены рабства, является национальным праздником Реюньона). Сегодня Это заморский департамент Франции, который управляется префектом, назначаемым президентом Французской республики. Кроме того, имеются Генеральный совет (47 членов) и Региональный совет (45 членов), избираемые каждые 6 лет. В Национальной Ассамблее Франции Реюньон представлен 3 сенаторами и 5 депутатами, избираемыми населением острова.
Экономика Реюньона основана на сельском хозяйстве и пищеперерабатывающей промышленности (сахар, ром, ваниль). Здесь развит туризм.

Половину населения этого острова составляют креолы франко-африкано-малагасийского происхождения. Французы представляют около 25%, индусы так же 25%. Есть здесь и китайцы и вьетнамцы. Говорят  здесь на креольском языке, который представляет собой значительно изменённый французский. 90% населения – католики.
Гваделупа (Guadeloupe), территория – 1 628 кв.км., население - 400 584 человек
Находится в восточной части Карибского моря. Ранее была населена индейским народом араваки, который впоследствии был выселен карибами. После открытия Америки Колумбом здесь появились европейцы. Французы завладели островом в 1635 году, истребили большую часть карибов и завезли рабов из Африки. Господство колонизаторов привело к одностороннему развитию экономики Гваделупы: производству сахарного тростника, бананов, ванили и кофе.
Административный центр – город Пуэнт-а-Питр. Государственный язык – французский, хотя население говорит в основном на местном диалекте.
Мартиника ( Martinique), территория – 1 128 кв.км., население – 397 800 человек

Это остров из центральной части архипелага Малые Антильские острова, расположенного в Карибском море. Он был открыт экспедицией Христофора Колумба в 1502 году. Колонизация его французами началась в 1625 году, когда первые поселенцы основали форт Сен-Пьер. Они быстро уничтожили индейское население и завезли чернокожих рабов из Африки для возделывания почв, на которых стали выращивать хлопок и табак., а позднее сахарный тростник и кофе. После революции 1848 года здесь, как и в других колониях Франции, было отменено рабство. В 1902 году Мартинику постигло огромное бедствие – извержение вулкана, в результате которого погибло более 30 тысч человек. Чудом уцелел лишь один человек, который сидел в подземной тюрьме. Вулканическая 
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природа острова объясняет причудливость его побережья. Практически единственной доступной гаванью является залив Форт-де Франс, на западном побережье острова.  Мартиника богата полезными ископаемыми. Здесь обнаружены запасы марганцевых руд, налажено производство стройматериалов. Море вокруг побережья Мартиники богато рыбой и моллюсками.
Расовый состав населения: 90% - негры и мулаты, 5% - индийцы, а остальная часть приходится на европейцев и китайцев. Основная религия – католическая. 
Экономика базируется на экспорте продуктов питания и сырья, а так же на туризме.

Майота (Mayotte), территория – 374  кв.км., население – 231 000 человек.
Расположена в Мозамбикском проливе Индийского океана, между северным Мозамбикои и Мадагаскаром. Она стала заморским департаментом в 2011 году. Состоит из двух островов, входящим в группу Коморских островов. В 1500 году здесь арабами был основан султанат Маоре, который впоследствии был завоеван португальцами. В 1832 году эта территория была завоевана мадагаскарским королем, а затем снова попала под влияние арабов. В 1848 году Майота стала протекторатом Франции. В 1909 году Коморские острова стали колонией Франции и оставались ею до получения независимости в 1976 году. Но Франция наложила вето на резолюцию ООН о предоставлении независимости Майоте, мотивируя это результатами референдума, проведенного на острове. 29 марта 2099 года жители Майоты снова проголосовали «за» то, чтобы остров стал департаментом Франции.
Этнический состав – махора (потомки арабов, смешавшиеся с малагасийцами и африканцами), которые говорят на диалекте суахили. 97% населения острова – мусульмане и только 3% - католики.

Гвиана (Guyane), территория – 83 534 кв.км., население – 214 000 человек.

Расположена на северо-востоке Южной Америки.
Она была открыта испанцами в 1499 году. В 1604 году здесь поселились первые французские колонисты. В 17 и 18 веках этой территорией неоднократно пытались завладеть голландцы и англичане. Окончательно власть Франции над Гвианой установилась в 1817 году. Здесь проводилась та же политика, что и на территории других колоний: местное население – индейцы – уничтожалось и завозились рабы из Африки для работы на плантациях. В 19 веке здесь были найдены месторождения золота. «Зололтая лихорадка» привлекла во Французскую Гвиану тысячи людей, многие из которых погибли от болезней, укусов змей и диких зверей, изобиловавших в джунглях. Эта страна стала в 19 веке местом ссылки политических заключенных.
Заморским департаментом Гвиана стала в 1946 году.  Благодаря своему близкому расположению в линии экватора, Гвиана была выбрана французским правительством для строительства космического стартового комплекса (космодром Куру).

Это, пожалуй, самый богатый заморский департамент Франции: здесь имеются запасы золота, алмазов, нефти, бокситов, тантала, меди, серебра и платины. Более 90% территории Гвианы покрыто лесами ценных пород: красное дерево, тиковое, розовое мускатное и т.д. В стране развито сельское хозяйство, производятся: сахарный тростник, цитрусовые, бананы, маниока.
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Основные города Франции

Источник: www.france.fr
Название                   численность населения

Париж                                                      12 223 100

Лион                                                          2 165 785

Марсель и Экс ан Прованс                      1 718 281

Тулуза                                                         1 232 398

Лилль                                                           1 158 306

Бордо                                                            1 127 776

Ницца                                                            1 001 295

Страсбург                                                      761 042

Ренн                                                                671 845

Гренобль                                                         669 595

Руан                                                                 652 898

Тулон                                                               606 947

Монпелье                                                        549 491

Тур                                                                    477 438

Клермон-Ферран                                              463 891

Нанси                                                                  434 948

Орлеан                                                                 419 211                    

