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Наполеоновские войны
Появление Наполеона в Европе
В 1789 году вся Франция  взбунтовалась, чтобы отобрать власть у тех, кто ею злоупотреблял на протяжении веков. Но Великая французская революция закончилась не совсем так, как все надеялись.
Никто, конечно же, и вообразить не мог, что судьба Франции окажется в руках молодого корсиканца Наполеона Бонапарта. Стремительно взлетев на вершину власти, благодаря своим военным талантам, он сразу же воплощает в жизнь классическую историческую формулу, в соответствии с которой один человек борется со всем человечеством, чтобы подчинить его себе. Как Чаплин, играющий с глобусом в знаменитом фильме «Диктатор», Наполеон забавляется, создавая свою Великую Империю, в которой он будет единственным и неповторимым, решающим судьбы всех. В течение  своего долгого царствования, которое началось с государственного переворота 18 Брюмера, Бонапарт устанавливает новые правила игры и перекраивает карту Европы с помощью родственников и близких друзей, которым доверяет самые ответственные посты.
Наполеон становится для всех,  особенно для Англии, распространяющимся повсюду злом. Он оставил неизгладимый отпечаток на взаимоотношениях этих двух стран, а так же на отношениях Франции с Россией, Пруссией и Австрией.

Но не стоит забывать о том, что благодаря Наполеону Франция смогла  вернуть себе былую славу, установив новые более утонченные традиции, дав миру современное законодательство, многочисленные образовательные учреждения и, в особенности, незабываемое наследие.
En haut à droite

Самый любимый и самый ненавистный

Как и все великие государственные мужи , Наполеон имел своего персонального художника, Жака-Луи Давида (1748-1825), написавшего императорские портреты, которые обошли весь мир, как например знаменитый «Наполеон на перевале Сэн-Бернар» (1801). Но мало кому известно, что он является автором полотна, которое Наполеон более всего ненавидел « Леонид в Термофилах» (над ним Давид работал более 14 лет). 
En bas à gauche
Самый молодой премьер-министр в истории
Уильям Пит, которого называли так же «Пит младший» (1759-1806), потому что он был сыном лорда Чатхема, возглавлял английское правительство в тот момент, когда Наполеон решил изменить Европу по своему желанию. Он был самым молодым в истории премьер-министром, так как занял этот пост в возрасте 24 лет, благодаря репутации блестяще образованного и разностороннего человека, прекрасно разбирающегося в финансах. Но преуспев в мирное время, он не смог добиться блестящих результатов в период войны. В добавок к тому, что он руководил самой ненавистной Наполеону нацией, он был ярым сторонником предоставления независимости ирландским католикам, что и стало для него причиной утраты власти. 
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Испанское ружьё образца 1801 года
Ужасная кровная месть

В предреволюционный период на охваченной местью и насилием Корсике из-за сведения счётов ежегодно умирало от 900 до 1000 человек. Эта цифра может показаться на первый взгляд не очень шокирующей, но напомним, что на острове проживало в то время приблизительно 120 000  человек.

Ложное обвинение Наполеона

Паскуале Паоли (1725-1807) был главным сторонником независимости Корсики. Это и послужило причиной его вражды с Наполеоном, несмотря на то, что один из братьев французского императора был его секретарём. Когда Наполеон ошибочно обвиняет Паоли перед правительством в Париже в том, что он хотел отдать Корсику в руки англичан, поднимается народный бунт в защиту последнего и французский лидер вынужден бежать с острова на юг Франции, так как его дом был сожжён.
Техническпя карточка
Общая длина:150,8 см

Длина ствола: 110,8 см
Вес: 4,284 кг

Калибр: 17,5 мм
Речь идёт о пехотном ружье с кремнёво-ударным замком, восьмигранной камерой, латунной гарнитурой, железной затравочной полкой и втулочным штыком. Её отличительной чертой  является особая форма замка. Жозэ Боржиа называет такие замки «смешанными», потому что нижняя часть курка здесь прямая, в отличие от изогнутой во фрапцузской модели, и находится внутри замка. На самом деле, это гибрид испанского замка  миклет (à la miquelet) и французского. С эстетической точки зрения он выглядит не очень привлекательно. Другим отличительным признаком этого гибрида является крышка полки. Выем  её головки  не соответствует ни испанским образцам, ни фрацузским. На замке этого ружья можно увидеть знаки и надписи, одна из которых F.MUNIZ, может быть подписью контролёра. Эти контролёры были государственными служащими королевских заводов, функции которых залючались не в участии в процессе производства, а в контроле за качеством  и безупречностью производимого оружия. По королевскому указу от 1801 года они были обязаны в соответствии с Регламентом XI Оружейных заводов предоставлять отчёты после проведения инспекторских проверок.
Выдающаяся личность
Пустая могила царя

Царь Александр 1-й (en russe on dit l’Empereure car il l’était comme Napoléon)  (1777 – 1825) взошёл на трон, организовав в 1801 году дворцовый переворот против своего отца 

Павла 1-го. К этому моменту он уже находился в браке в течение 8 лет, так как его женили в 16-летнем возрасте. Воспитанный в либеральном духе «загадочный» царь был одновременно любезен и раздражителен, миролюбив и воинственен. В начале своего царствования он был одержим идеями реформирования России, но уже к середине  периода это желание исчезло: он стал рассеянным и мистически настроенным сторонником строгой морали и религиозности. В момент его смерти разнёсся слух, что он ушёл в Сибирь и стал схимником. В 1927 году правительство приняло решение открыть  могилу царя…, которая оказалась пустой. Загадка остаётся неразгаданной…
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Любопытный случай
Необычный остров

Корсика, место рождения Наполеона, является одним из ключевых элементов, позволяющих понять такую любопытную особенность его поведения, как желание «пристроить» всех своих родственников.  Этот остров занимает стратегически важную позицию и располагает большими запасами древесины, пригодной для строительства. По этой причине на него часто нападали: древние греки, французы, карфагенцы, древние римляне, правители Ватикана и множество других наций. Всё это вместе со спецификой жизни на изолированном от континента островном пространстве накладывает особый отпечаток  на характер. Самым главным в жизни любого корсиканца, смыслом его жизни, является клан, честь семьи, неоспоримым главой которой является отец, который даже выбирает будущих супругов для своих детей. Вместе с этим, нет предела поводам для сведения счётов между жителями острова. Но есть и одно важное преимущество: здесь нет такой огромной разницы между богатыми и бедными как на континентальной части Европы, благодаря тому, что могущественная рука Церкви и Государства не дотянулась ещё до острова. Ссоры и столкновения происходят между рыбаками и  торговцами с побережья, которым противостоят крестьяне с внутренних территорий острова.
Цифры
Мудрость кормилиц
В конце XVIII века считалось нормальным, особенно в городах, что ребёнка должны были растить кормилицы, это объяснялось отчасти тем, что матери должны были занимать уже многочисленной семьёй. Нанять кормилицу стоило дорого, поэтому в периоды кризисов увеличивалось число брошенных детей. В один такой год детский приют Парижа принял 7000 брошенных детей, что составляло треть всего детского населения города. Распространялись невежественные слухи в соответствие с которыми черты характера и  вера передаются с молоком кормящей. А так как в то время большинство кормилиц состояло из еврейских или просто некрещёных женщин, самые большие моралисты отказывались от этой необходимой для матерей помощи.
Обязательное обращение «на ты»

Среди множества обычаев и норм, введённых Наполеоном, было обязательное для всех обращение «на ты» и замена слова «господин» на «гражданин».
Оружие

Самое длинное
Огромные размеры пехотного ружья этой эпохи связаны не с возможностью стрелять как можно дальше, как это часто принято считать. Наоборот, его большая длинна объясняется штыком, прикрепляющимся к стволу, который можно было использовать в качестве пики, как в рукопашном бою, так и защищаясь против кавалерии.
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Английское ружьё  Brown Bess New Land Pattern
Техническая карточка 

Общая длинна: 148 см
Длинна ствола: 116 см

Вес: 4,2 кг

Калибр: 19 мм

«Классовая» ненависть литератора

Вальтер Скотт (1771 – 1832) – один самых убеждённых литературных противников Наполеона. Он ненавидит императора  и выражает это в своих самых известных произведениях, таких как сборник поэм «Видения дона Родерика» (1811), «Поле Ватерлоо» (1815) и нисколько не скрывает эту ненависть в девятитомной биографии «Жизнь Наполеона Бонапарта» (1827). На самом деле, историческая ценность последнего произведения очень слаба и критики никогда не проявляли к нему большого интереса. Эта ненависть может объясняться консервативным менталитетом писателя, обожавшего социальную иерархию  и считавшего Наполеона невоспитанным человеком низкого происхождения.
Использовавшееся в английской армии в середине XVIII века ружьё называется «Long Land Musket», Такое имя оно получило из-за своей длины, которая составляет 160 см. В 1765 году британские власти принимают решение укоротить длину стволов ружей до приблизительно 1 метра по чисто практическим причинам. Для того, чтобы отличать ружья старого образца от новых,  в 1768 году издаётся декрет, в соответствии с которым они получают название «Short Land Musket» (короткое пехотное ружьё). В ходе наполеоновких войн Великобритания решает сделать своё оружие более экономичным. Для этого убирают колье, которое соединяет ствол и цевьё, а так же излишки гарнитуры и одновременно заменяют деревянный шомпол на железный. Таким образом появилось на свет ружьё Brown Bess New Land Pattern.  Только особые подразделения, такие как гвардия, получили привилегию на это «современное оружие». Существуют разные версии, объясняющие происхождение названия Brown Bess («Кричневая Бесс»), которым именуют практически все кремнёвые английские ружья, начиная с 1785 года. Наиболее убедительная из них утверждает, что анлицизм Bess соответствует немецкому термину « Büchse», который переводится как «оружие». Оружие в XVIII веке очень часто покрывали лаком тёмных оттенков, чтобы предохранить деревянные, а позднее и металлические части. Этот коричневатый оттенок британских ружей может объяснить слово «Brown ».
Британский регламент

Правила пользования огнестрельным переносным оружием, находящимся в распоряжении вооружённых сил Британской империи были установлены в середине XVIII века.
Технология

Английские особенности

Очень часто Великобритания пользуется своими собственными правилами и концепциями, которые отличаются и даже иногда противоречат нормам континентальной Европы. Оружие не является исключением. Так способ соединения ствола с цевьём позволяет отличить английское оружие  от европейского: англичане не используют для этого серию колье, а соединяют эти два элемента с помощью расположенных вдоль цевья креплений.
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Обвинён в предательстве из-за критики

 Шампольон родился в 1790 году во французской деревне Фижак. С раннего детства он проявлял незаурядные способности к изучению языков. В 19 лет он стал преподавать в университете. Жизнь его сложидась непросто, он был обвинён в предательстве из-за своих сатирических произведений , направленных против Наполеона. Умер он в 1832 году.
Выдающаяся личность

От любви до ненависти

Вы не поверите, если вам скажут, что личность, написавшая о Наполеоне: «его сила воли опирается на чистый рассчёт, он истиный мастер игры в шахматы, противником которого является всё человечество», несколькими годами ранее безумно любила его. Отношения между французской писательницей Мадам Де Сталь, дочерью Неккера, и Императором были чрезвычайно эмоциональными и остались в истории, благодаря ранящим фразам, сказанным публично. Некоторые из них были даже опубликованы. Ненависть возникла в ходе их первой встречи у Талейрана, когда она спросила его: «Какую ныне живущую или уже умершую женщину Вы считате самой великой?» и получила ответ: « Ту, у которой было больше всего детей».
Открытие

Наполеон познакомил нас с Клеопатрой

Завоевание Египта Наполеоном не только принесло славу Франции, но и позволило найти ключ к чтению египетских иероглифов, что, в свою очередь, дало возможность узнать хронологию династий Древнего Египта. Кроме того, именно во время этой кампании, главной целью которой была война, он смог прочитать Книгу Мёртвых и понять, как были построены пирамиды. Обстоятельства сложились так, что благодаря походу Наполеона в Египет, мы смогли ближе познакомиться с личной жизнью фараонов, Тутанхамона, например. Рассказывают, что именно граф д’Опуль открыл камень Розетты в 1799 году. На самом деле, неизвестный простой солдат предположил, что под большим камнем чёрного базальта скрывалась надпись на трёх языках: греческом, знаковой письменности и иероглифах и, что эта надпись имела огромное значение. После капитуляции Александрии камень был отправлен в Британский Музей в Лондоне. Но комиссия, созданная Наполеоном, сделала несколько копий со всех открытий и отправила их в Париж. В 1821 году благодаря другому французу, Жану-Франсуа Шампольону, опубликовавшему «Письмо господину Дасье по поводу алфавита и фонетических иероглифов» (документу, содержащему основы расшифровки камня Розетты) человечество делает огромный шаг вперёд в изучении древнеегиретской цивилизации.
Любопытный случай
Только два корабля
Главным противником всех начинаний Наполеона и Франции той эпохи была Англия. Но эта островная страна была хорошо защищена от нападений с моря. Именно это заставило великого французского стратега атаковать её  в том месте, где она менее всего была защищена: в Египте, бывшем её колонией. Для проведения этой кампании Наполеон собрал войско в 54 000 человек, которым он заявил: «Солдаты, с высоты этих пирамид на вас смотрят сорок столетий». Но 1 августа английский флот во главе с Нельсоном наносит поражение его армии, оставив целыми только два французских корабля.
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Французский пистолет

образца 1777 года

Клан и власть

На протяжении всей своей долгой жизни Наполеон старался обеспечить высокий социальный и политический статус своим родственникам. Так он назначает королём Вестфалии своего брата Жерома (1784-1860),  Жозефу отдаёт неаполитанский трон, а потом испанский.Луи достаётся Голландия, а зятю Мюрату приходится удовлетвориться графством Берг. Что касается женщин, то Наполеон отдаёт им графства Люка и Гвасталла.
Технология

Безопасность

Кавалеристы носили свои пистолеты в кабуре, которую прикрепляли к ленчику седла, что облегчало их транспортировку и использование. Для большей безопасности они снабжались крючком , находившимся над замком. Этот крючок, называвшийся крючком ленчика, предназначался для прочной фиксации оружия к кобуре, чтобы оно не выпадало во время резких движений в кавалеристских сражениях.
Речь идёт о пистолете, который использовался главным образом в кавалерии. Это потомок так называемого седельного пистолета Мандрина или просто образца 1777 года. Он снабжён кремнёвым французским замком, имеет гладкий ствол, но не имеет прицельной мушки. Вся фурнитура, включая затравочную полку, из латуни. Он состоит из полу-ложа с железной спусковой скобой. Специальный хомут или колье соединяет ствол с ложем, в котором имеется футляр для железного шомпола, смазанного жиром. Этот пистолет был сделан на императорском оружейном заводе в Сэнт-Этьене, одним из главных центров производства французского оружия, начиная с XVIII века. Кавалерийское огнестрельное оружие утрачивает своё значение в ходе наполеоновских войн. Кавалерия отказывается от тактики ведения боя, в которой использование огнестрельного оружия имеет решающее значение. Предпочтение отдаётся использованию сабли и копья, в то время как пистолет предназначается для личной обороны всадника. По этому поводу генерал Мармон сказал следующее: «Главным оружием кавалериста должно быть копьё, а за ним следует сабля». Слабый интерес французских военных к использованию огнестрельного оружия в кавалерии объясняется тем, что в первых французских кавалеристских пистолетах образца 1763 года использовался механизм пехотного оружия, который просто уменьшили в размере, чтобы приспособить к кавалеристской модели.
Техническая карточка.

Общая длина: 35,4 см

Длина ствола: 20 см

Вес: 2,395 кг

Калибр: 17,5 мм

Покушение

Убить Наполеона
Разочарованные реальными намерениями Наполеона, захватившего всю власть, Кадудаль, граф д,Артуа, князь де Булиняк и группа роялистов, называющих Бонапарта «узурпатором» организуют на него покушение. Когда император догадывается об этом в1804 году, лидер неудавшегося покущения признаётся, что он ожидал члена королевской семьи для участия в покушении. К сожалению Наполеон верит в это и , полагая, что речь идёт о молодом герцоге Энгиенском, казнит последнего. 
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Наполеоновские войны

Испанский пистолет 

образца 1780 года

Отказ от прогресса

Пятьдесят лет спустя после изобретения паровой машины в Англии, промышленная революция ни как не отразилась на методах ведения войны. Наполеон, например, не интересовался новыми машинами и отказался без колебаний от предложения американца Роберта Фултона построить пароход.

Техгическая карточка

Общая длина: 47 см

Длина ствола: 26,6 см

Вес: 1,270 кг

Калибр: 17 мм

Информация

Каталонское происходение

Испанские замки называются так же замками  миклет (особенно за пределами Испании). Похоже, что этот термин связан с каталанскими горцами, служившими в испанской армии, начиная с конца XVII века. Обратив внимание на модель пистолета, бывшую на вооружении у каталанцев, иностранные солдаты, участвовавшие в многочисленных конфликтах, охвативших в те времена Иберийский полуостров (англичане и французы, в частности),  стали называть пистолет с таким замком  а ля миклет.
Это оружие предназначалось кавалерии. Оно имеет множество версий и вариантов, один из которых использовался во флоте.  Данный пистолет снабжён кремнёвым замком а ля миклет, восьмигранным стволом с гладкой поверхностью. У него нет прицельной мушки, но имеется открытый цилиндр, в котором размещается шомпол, основа которого делается из дерева. Над верхней частью замка имеется  седельное кольцо. На его поверхности можно увидеть множество надписей, одна из которых: REGIMIENTO DE CABALLERIA BORBON (кавалерийский бурбонский полк). Есть так же и клеймо с изображением короны с именем SARRIA. Испанские оружейники имели традицию ставить такое клеймо, чтобы метить оружие, которое они производили. Замок миклет легко распознаётся по форме собачки и крышки пороховой полки, основание которой шире обычной (к тому же она имеет прямую форму). Плечи его спусковой тяги  проходили сквозь замочную пластину до передней стороны курка, имевшею плоские выступы. Плечо, обеспечивающее постановку курка на полувзвод, имело полукруглые очертания, а то, на которое курок опирался в боевом положении,— форму плоского острия. В момент взведения курка его выступы вначале входили в зацепление с полукруглой головкой, а во вторую очередь — с острием. Боевая пружина воздействовала на ножку курка в направлении снизу вверх. Кресало выполнялось из мягкой незакалённой стали. Закалялась только его пластина с мелкой насечкой (эта пластина была жёстко закреплена на кресале). В момент нажатия на спуск курка происходил сильный удар, высекающий искры.
Сфинкс на кивере

Героизм английской пехоты, окружённой превосходившими её по численности французскими гренадёрами из полка «непобедимых», во время битвы за Александрию стал началом поражения последних. В память об этих героических событиях солдаты  «Глочестерширского полка» носят на верхней части их киверов изображение маленького сфинкса.
Деталь

Знаки отличия

Кавалерийкий бурбонский полк состоял из нескольких подразделений, располагавшихся в графстве Руссийон. Его переорганизация по взводам произошла в 1749 году. В этот момент он был переименован из руссийонского в бурбонский. Знамёна этого полка делаются из тёмно0красного дамаска, общитого серебром с лицевой стороны. Его эмблемой является дуб. На одной из ветвей этого дуба расположен герб, представляющий собой три золотые лилии, эмблему династии Бурбонов.
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Наполеоновские   войны

Анлийский пистолет

образца 1800 года

Почётный Легион
Чтобы польстить своим согражданам, Наполеон основывает 1 мая 1802 года Почётный Легион, своего рода аристократический клуб, в который входят особо отличившиеся люди, получившие Орден Почётного Легиона. Эта награда даётся как военным так и гражданским лицам.

Техническая карточка

Общая длина: 48,5 см

Длина ствола: 30,4 см

Вес: 1,409 кг

Калибр: 14 мм

Прямой свидетель

«Памфлетист» Сийес

В учебниках по истории Эммануэль-Жозеф Сийес представлен как «памфлетист». Именно в своём знаменитом  произведении «Что такое третье сословие?» (1789 год) он утверждает, что третье сословие – это «всё», С этого начинается его взлёт к вершинам власти. Он был очень уважаемым и влиятельным человеком и занимал важные государственные посты с начала создания Республики до момента, когда Наполеон решает лишить его звания консула.

В данном случае речь идёт о пистолете с французским замком и английским ложем, т.е. без колье. Ствол крепится к ложу посредством нескольких колец и винта, расположенного на задней части. Он снабжён открытым цилиндром и кручёной металлической нитью для фиксации шомпола. Ствол гладкий, без прицельного устройства, шомпол деревянный с латунным забойником. Рукоятка обита металлом на конце, а для облегчения транспортировки пистолет оборудован крючком. На поверхности в разных местах стоят метки, говорящие о том, что это регламентированное оружие британской армии, например: GR и TOWER.

Огнестрельным  недальнобойным оружием располагала не только кавалерия, но и морской флот. Причины этого совершенно очевидны: оно легко адаптируется к условиям боя на борту корабля. Его используют главным образом в момент ближнего боя или рукопашной, при нападении на судно. Здесь не трубуется большой точности, именно поэтому на этих пистолетах нет прицельной мущки. Солдаты имеют с собой обычно несколько пистолетов и используют их в последний момент, потому что главным оружием на борту являются сабли, ножи и другие виды холодного оружия типа топорика.
Как определить калибр

Довольно часто при определении калибра можно услышать цифры «14», «18» и т.д. Этот способ определения калибра обозначал целое количество круглых пульодикового калибра, которые можно отлить из 1 английского фунта свинца (453,59 г). Он используется и в настоящее время для определения калибра охотничего оружия.
Ирония

Результат, обратный желаемому.
От Великой французской революции и от человека, который, казалось, должен был привести Францию к свободе, равенству и братству, осталось очень мало. На самом деле, Наполеон просто скопировал предшествующие системы власти. Он не просто заменил абсолютную монархию, но стал сам ещё большим властелином, чем его предшественники. Он не только не дал свободу французским гражданам, но устанавил такой деспотический режим, какого они ранее не знали. Вместо того, чтобы положить конец социальным различиям, он их усилил.
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В следующем номере:

Винчестер образца 1866 года

Yellow Boy
Номер 2

Коллекционное оружие

ВИНЧЕСТЕР
и завоевание американского Запада
1851 год

Ружьё Smith-Jennings

1857 год

Карабин Volcanic

1875 год

Револьвер Remington

1854 год

Пистолет  Volcanic
