Уход за кожей: чистка лица.
Важнейшая процедура для поддержания здоровья и красоты кожи – очищение. Кроме обычного умывания и протирания кожи лосьоном каждый день, наше лицо также  нуждается и в глубоком очищении.

Чистка лица – наиболее распространенная  и действенная косметическая процедура. Ее применяют как в условиях косметического кабинета, так и в домашних условиях.

Без сомнения после посещения косметического салона, где чистку лица вам сделал профессионал, вы не узнаете свою кожу – такой она будет сияющей и чистой. Однако далеко не у всех есть возможность вверить себя умелым рукам мастера, причины этому разные: недостаток финансов, недостаток времени, кто-то просто не доверяет косметологу.
И все же, если есть возможность, прежде чем приступать к этой косметической процедуре в домашних условиях, следует обратиться к врачу дерматологу - косметологу за консультацией – бывают случаи, когда чистка лица противопоказана (гнойные воспаления, фурункулы, герпес, бронхиальная астма, эпилепсия, гипертоническая болезнь и т.д.).

В домашних условиях косметическую процедуру по чистке лица можно разделить на несколько этапов:
1. Очищение  лица лосьоном или молочком для снятия макияжа.
2.  Легкий пилинг (не более трех минут). Для воспаленной кожи пилинг противопоказан.
3. Паровая ванна – очищает кожу, стимулирует циркуляцию крови и открывает закупоренные поры. 
· Вскипятите не менее двух литров воды. 
· Для того чтобы усилить очищающее действие паровой ванны, добавьте в воду ромашку, хвощ (для жирной кожи), розмарин, полынь и тысячелистник (для сухой и чувствительной). 

· Накрыв голову полотенцем, подержите лицо над паром 10 – 20 минут. Не следует близко наклоняться к воде, поскольку очень горячий пар может привести к разрыву мелких кровеносных сосудов и ожогу. 
· Выступающую влагу на лице во время распаривания следует промокнуть  чистым полотенцем, не растирая кожу.

· При гнойных прыщиках паровые ванны не следует делать, так как тепло и пар способствуют распространение инфекции. 

4. Очищение пор.

· Вымойте руки с мылом и обработайте их спиртом, чтобы не занести инфекцию. Наиболее безопасный вариант – обернуть пальцы стерильным бинтом, смоченным в 1% растворе салициловой кислоты.
· Удалите комедоны (черные точки) легким нажатием с двух сторон.

· Протрите лицо спиртосодержащим лосьоном или специальным поросуживающим тоником, особое внимание, уделяя Т - зоне.

· Сделайте на лицо компресс из крепкого чая (не заварки). Содержащийся в чае танин помогает коже пережить стресс после чистки и снимает воспаление.

Чистку лица не следует делать несколько раз в неделю, это может привести к покраснению, воспалению кожи. Оптимальный вариант – раз в неделю и реже.
Другие варианты чистки лица:

· Если вы являетесь противницей выдавливания комедонов, применяйте  очищающие маски или специальный пластырь, который наклеивается на Т-зону (эффект от использования пластыря будет более заметен, если наклеивать пластырь на распаренное лицо).
· Хороший очищающий эффект дает следующая маска. На предварительно очищенное лицо нанесите смесь из молотых овсяных хлопьев и оливкового масла, втирая ее в кожу в течение 5 минут. Сверху положите смесь из 2 ст. ложек яблочного сока и 1 ч. ложки меда, аккуратно втирайте еще 5 минут. Сверху нанесите кефир с несколькими каплями лимонного сока. После того, как маска высохнет – смойте прохладной водой. Ополосните лицо настоем ромашки.
Для того, чтобы эффект от косметической процедуры сохранялся дольше, не забывайте очищать лицо каждый день утром и вечером, а также регулярно пользуйтесь масками и скрабами.

