Парк «Ривьера» уже более ста лет является излюбленным местом отдыха жителей Сочи и гостей города. Его площадь занимает около 15 га. На территории парка растет более двух сотен видов кустарников и деревьев. На аллеях «Ривьеры» можно полюбоваться на туи, кедры, эвкалипты, сакуру и другие удивительные растения. Отдельного внимания посетителей заслуживает Поляна Дружбы. На ней гостей ждут магнолии, посаженные известными космонавтами.

Аттракционы «Ривьеры» занимают немалую часть парка. Они разделены на площадки, согласно общей тематике:
· «Карусель Центр» — наиболее популярные аттракционы;

· «Пиратская Деревня» — тиры, рыбалка, дартс и карусели;

· «Детский Городок» — развлечения для самых маленьких гостей парка;

· «Поляна чудес» — аттракционы для семейного отдыха;

· «Американские горки» — собрание самых экстремальных развлечений.

Жемчужиной парка можно считать Большой Сочинский Дельфинарий. Его посетителей ждет встреча с дельфинами, морскими львами и котиками. Кроме того, на территории комплекса расположены Сад Бабочек, пингвинарий и зоопарк Рио.

Не меньшего внимания заслуживает океанариум «Тайны океана», который расположен на центральной аллее «Ривьеры». Он открыт для посетителей с октября 2007 года. Невероятные декорации и уникальная коллекция жителей подводного мира подарят гостям незабываемые впечатления.
Любителям истории дирекция парка предлагает путешествие во времени. Для всех желающих открыта выставка под открытым небом «Возвращение динозавров». Роботы-рептилии, которые могут двигаться и рычать, выглядят весьма натурально.

В 1959 году в центре парка был возведен Зеленый Театр. В теплое время года на его сцене выступают эстрадные артисты и сатирики, проводятся различные фестивали. Рядом с театром уже давно обосновались художники, которые за пару минут могут нарисовать портрет или дружеский шарж.

На своих аллеях «Ривьера» приютила немало уютных кафе и баров. В них можно отдохнуть после прогулки, попробовать блюда кавказской и европейской кухни. Кроме того, на территории парка есть диско-бар и ночной клуб.

Помимо прочего, парковый комплекс знаменит своими оригинальными скульптурами и красивыми фонтанами. А любителей активного отдыха ждут спортивные площадки, где можно поиграть в теннис, волейбол или баскетбол.

