«Песочные замки»: правила игры
Одно из самых занимательных мест для прогулки с ребенком – детская площадка. Большинство детских площадок сейчас имеют новые игровые комплексы, предусматривающие развлечения для детей разных возрастов: качели, карусели, лесенки, горки разной высоты и т.п. И, наверное, самое главное место для игр  на любой деткой площадке – это песочница. Здесь собираются «любители – строители»  от года и старше.

Если ваш ребенок только знакомится и приобщается к «песочному» миру, то, скорее всего, вам придется принять в этом активное участие. Расскажите и покажите на своем примере, как лопаткой копают песок, как накладывают в формочку, каким образом эту формочку надо перевернуть, чтобы получился куличик.

Годовалый малыш будет долго учиться и упорно трудиться, прежде чем научиться делать куличик сам, а пока он будет с удовольствием разрушать ваши «произведения песочного искусства». 

Покажите ребенку, что еще можно делать с песком: рисовать палочкой на нем фигуры, писать буквы и цифры, насыпать горки и т.д.

С ребенком постарше можно попробовать построить настоящий туннель: пусть он помогает вам копать канавку, собирает палочки для основы потолка, подвозит на машинке песок для насыпи…  

Вот вы незаметно и увлеклись процессом и вспомнили далекое детство.
Однако, занявшись песочным строительством, нельзя забывать о безопасности ребенка. Пока вы будете увлеченно строить для него замок, он может обсыпать себя и других детей песком с ног до головы. И что хуже – попробовать его на вкус. Следите, чтобы песок не попал малышу в рот и глаза – это очень неприятные ощущения. 

Если все-таки песок попал ребенку в глаза, обратите внимание, чтобы он не тер их руками – может повредиться роговица. Лучше всего промыть глаза водой или чайной заваркой. Протирать глаза следует от наружного угла к внутреннему.

Привитые вами определенные правила поведения помогут вашему ребенку быть всегда желанным гостем на детской площадке и в песочнице:
1. Не следует оставлять на детской площадке и в песочнице мусор, приучайте к этому ребенка с малолетства.

2. Нельзя обсыпать себя песком, а также кидаться песком в других.

3. Не следует разрушать песочные постройки, сделанные другими детьми.

4. Не следует отбирать формочки, лопатки и другие игрушки у соседей по песочнице. Во избежание конфликтных ситуаций,  у ребенка должен быть  с собой полный комплект  игровых принадлежностей. Кроме того, лучше, если каждый предмет вы подпишите, так как зачастую многие игрушки очень похожи у детей.
5. Учите малыша дружить с детьми и делиться игрушками. Однако не стоит забывать, что у малышей  сильно «чувство собственности», поэтому ни в коем случае нельзя  заставлять ребенка делиться игрушками, если он не хочет,  и не допускайте его «захватнических» действий  в отношении таких же маленьких «собственников».
