Warhammer Online Boasts 750K Players
Mythic's Warhammer Online (PC), the MMO that bills itself as the Led Zep to World of Warcraft's Beatles, is still picking up players with publisher EA announcing today that the game has crested the 750,000 mark. 




"Thanks to our players, the war between the Realms continues to escalate at an incredible pace," said Mark Jacobs, Mythic Entertainment co-founder, in a press release issued by EA. "The battlefields are alive with three quarters of a million players fighting for the forces of Order and Destruction in truly epic and unparalleled Realm vs. Realm battles!" 

The online role-player launched on September 18, meaning that those 750,000 players have arrived in under one month. EA and Mythic previously touted gaining 500,000 subscribers in the game's first week. At that time, EA called it "the fastest-selling new MMO of all time." 
Игра Warhammer Online набрала уже 750 000 игроков
Онлайновая ролевая игра Mythic's Warhammer Online (PC) по-прежнему набирает игроков. Недаром разработчики сравнили ее с Led Zeppelin, в то время как World of Warcraft они посчитали группой The Beatles, намекая на то, что продукты эти не конкурируют между собой. По сообщениям EA, к нынешнему времени количество игроков перевалило уже за отметку в 750 тысяч.

«Благодаря игрокам, война между Королевствами продолжает разгораться с неописуемой скоростью», - заявил Марк Якобс (Mark Jacobs), со-учредитель Mythic Entertainment, в пресс-релизе, выпущенном EA. – « Войны семисот пятидесяти тысяч человек, бьющихся за армии Порядка и Разрушения выглядят по-настоящему масштабными и бесподобными сражениями одного Королевства против другого».

Warhammer Online, выпущенный 18 сентября, набрал такое количество игроков меньше, чем за месяц. До этого EA и Mythic рассчитывали завоевать сердца 500 тысяч подписчиков в первую неделю продаж. Уже в то время EA окрестило игру «самой распродаваемой онлайн-игрой всех времен».
