Советы по дизайну

Выбор дизайн-проекта офиса – это нелегкая задача, которая рано или поздно возникает перед каждым руководителем. И от того, насколько грамотно и творчески вы подойдете к ее решению, во многом зависит будущее вашего бизнеса. 
Современные дизайнеры предлагают множество оригинальных решений по оформлению интерьера, но для того, чтобы ваш офис стал настоящим образцом делового стиля и проявлением ваших деловых амбиций, следует учесть несколько основных правил офисного дизайна:
· Офис – это лицо фирмы и ее визитная карточка. Это первое, что увидит ваш потенциальный клиент, гость компании или иностранный инвестор. Иногда первого впечатления бывает достаточно, чтобы сформировать общее мнение о компании, изменить которое, порой, бывает очень трудно.

· Офис – это, прежде всего, место работы, поэтому выбранный вами вариант интерьера должен создавать деловую атмосферу.

· Независимо от того, какой стиль вы предпочитаете в повседневной жизни (хай-тек, арт-деко, барокко), следует помнить о том, что дизайн офиса должен удовлетворять не только ваш вкус, а быть привлекательным для многих. Поэтому основным качеством офисного интерьера должна быть строгость в разумном сочетании с особенностями выбранного вами стиля.
· Несмотря на то, что эстетическая привлекательность – это немаловажный фактор для любого интерьера, в дизайне офиса основными качествами должны быть удобство и практичность. Поскольку, функциональность и комфорт, принесенные в жертву красоте, впоследствии могут создать вам массу проблем. Идеальный вариант, если привлекательный внешний вид и удобство сочетаются.
· Офисное пространство – это неограниченное поле для фантазии. От рациональности его распределения будет зависеть не только общая картина, но и производительность труда. Сейчас наиболее приемлемым вариантом является зонирование пространства с помощью мобильных перегородок, которые можно при необходимости сдвигать или убирать. При этом не стоит забывать о правильном распределении рабочих зон и зоны отдыха. 
· Дизайн офиса должен не только без слов рассказать посетителям о деятельности компании, но и убедить их в том, что в своей профессиональной области вы – лучшие! 
· Не следует использовать в оформлении интерьера кричащие цвета и яркие оттенки, основной принцип успеха при выборе цветового решения – гармония во всех деталях. Все предметы интерьера должны сочетаться между собой по стилю и цвету, а также гармонировать с общей отделкой офиса.
· Освещение – немаловажный фактор в дизайне интерьера офиса. Правильно спроектированное освещение не только создаст в помещении уют и рабочую атмосферу, но и поможет вам визуально разделить пространство на зоны и выделит каждую из них. 
· Не стоит экономить на отделке, ведь для ваших потенциальных клиентов офис должен выглядеть, в первую очередь, представительно. 
Но основным элементом дизайна должна стать сама атмосфера офиса – деловая и доброжелательная – где каждый работник сможет чувствовать себя уютно и непринужденно. 
