Как приучить ребенка убирать игрушки
Все родители стараются, чтобы у их маленьких непосед было все необходимое, и они ни в чем не нуждались. Это касается не только одежды, еды, но и разных игрушек: начиная с погремушек и заканчивая велосипедами. 
Каждая игрушка находится на своем привычном месте до тех пор, пока не приходит время веселых, захватывающих игр. Одно развлечение сменяет другое, и игрушки оказываются раскиданными по всей квартире. Двухлетняя крошка вряд ли справится с наведением порядка в детской комнате, этот процесс ложится на плечи мамам и папам. Ребенок чуть постарше поможет сделать уборку вместе со старшими, а более взрослый сможет сделать это самостоятельно. Главное, приучить к порядку малыша с самого начала.
Прежде, чем научить ребенка убирать за собой, убедитесь, что сами складываете все вещи по местам. Главный, на кого равняется малыш и с кого берет пример – это родитель. Если в квартире царит порядок, то дети с самого детства будут аккуратно складывать вещи или игрушки в шкаф, книжки или журналы на полки, в комнате всегда будет чистота.
Дети, копируя взрослых, могут сами пробовать поливать цветочки, расплескивая при этом воду по комнате, или отнести тарелочку в кухню, случайно разбив по дороге, положить на место хрупкую игрушку, сломав ее. Нельзя ругать и наказывать малышей в таких ситуациях, так как проявленная ими инициатива может больше не появиться.
Все детские вещи должны находиться в специально отведенных для них местах, которые малыш сможет запомнить со временем: игрушки находятся в коробках, вещи - в шкафу, книги - на полке, альбомы для рисования, кисточки, краски – на столе.

 Собирая игрушки вместе с ребенком, поиграйте в различные игры, помогающие процесс уборки сделать интересным.
Развлекательные игры во время уборки игрушек

· Самый ловкий и быстрый – за короткое время кто быстрее и больше соберет игрушек и определит их на место. Малыш с удовольствием и огромной радостью постарается опередить родителя.
· Развивающая игра на внимательность – разложить правильно предметы по любому признаку (цвету, размеру, форме) на полки. Не только помогает собрать вещи, но и развивает мышление ребенка.
· Разучите смешные песенки, считалочки, стишки про уборку игрушек, которые будете использовать только в период совместного наведения порядка. Это очень сближает с ребенком и улучшает его память.

 
Не забывайте обязательно поблагодарить малыша за проделанную работу, даже если не все удачно получилось, чтобы не отбить навсегда желание помогать.  Он только учится, совершает первые ошибки, за которые категорически нельзя наказывать. Поощрение на детей действует лучше всего, в следующий раз ему захочется сделать так же хорошо, чтобы получить похвалу.

Используя маленькие хитрости и ловкие приемы, можно научить детей убирать за собой игрушки, превращая это действие в увлекательные и  занимательные представления и игры, которые доставят удовольствие ребенку и приучат его к чистоте и порядку!
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