Простой способ увеличить продажи без лишних вложений в рекламу
Вы регулярно вкладываете деньги в продвижение бизнеса. Затраты на рекламу растут, продажи увеличиваются. Но все равно приходится сэкономить. Существует способ  сократить рекламный бюджет и повысить доверие потребителей к товарам.

Мы предлагаем зарабатывать больше за счет сертификации - документального подтверждения качества товаров и услуг. Экономится до 30% рекламного бюджета. 
Зачем мне это нужно?
Возникает логичный вопрос: «зачем проходить сертификацию товаров или услуг? Ведь я уверен в их качестве!» Все просто: необходимо, чтобы такая уверенность была у покупателей. Наличие сертификата подтверждает качество и безопасность продукции. 

6 преимуществ для бизнеса
· Получаете право продавать любые товары на законных основаниях. Некоторые виды продукции подлежат обязательной сертификации. Медицинская техника, моющие средства, нефтепродукты, строительные материалы, средства связи и т.д.;

· Расширяете рынок сбыта. Наличие сертификата позволяет торговать импортными товарами, бизнес развивается;

· Выделяетесь на фоне конкурентов, не прошедших сертификацию. Поставщики постоянно соперничают за полки крупных сетевых магазинов. При появлении свободного места устраивают конкурсы, где сертификат - серьезное  преимущество. Улучшается репутация фирмы на рынке;

· Повышаете доверие партнеров и потребителей к товарам. Если раньше покупатель обращал внимание на срок годности, то теперь смотрит на другие параметры, в том числе, на сертификаты;

· Можете получить тендер на государственный заказ.
Моя продукция уже сертифицирована

Поздравляем. Вы на собственном опыте убедились в преимуществах сертификации. Не исключено, что в будущем вы расширите ассортимент товаров или услуг и решите их сертифицировать. А бизнес не терпит остановки. Сохраните контактную информацию, указанную в коммерческом предложении. Мы придем на помощь в нужный момент.
Позвоните по телефону 8-800-1000-820 или напишите на почту info@uraltest.su, чтобы получить прайс и дополнительную информацию.
P.S. Оставьте заявку до 25 апреля 2014 года и получите 20% скидку на услуги сертификации!

