Посетите Вену и посмотрите на новый рекорд Гиннеса 

Для всех путешественников и любителей горнолыжного курорта советуем некоторое время не стремиться посетить Австрию. Все дело в том, что в эти выходные (4-5 октября 2008) над Европой из-за атмосферного циклона с антарктическим воздухом пронеслась страшная буря. Из-за бури в Австрии особенно пострадали северные районы, толщина снежного покрова в этих районах местами достигает около 70 см. Сильно затруднено движение транспорта из-за поваленных деревьев, даже существует опасение схода лавин и оползнях, поэтому спасатели всячески предупреждают и проводят работы в районах, где живут горные жители. 

Но, если вы все-таки решитесь посетить Австрию, обязательно побывайте в Вене. Ведь совсем недавно в Вене появилось строительное сооружение высотой в 30 метров и создан этот разноцветный шедевр строительных искусств руками детей. И если представители тех организаций, которые занимаются защитой детей, а так же обычные люди вздохнули и оптимистически распрощались со случаями, когда использовалась детская рабочая сила, то на сегодняшний день становится ясно, что все они поспешили. Стоит всего лишь посетить австрийскую столицу город Вену и любой человек может убедиться в обратном, видя перед собой башню-«небоскреб» построенную детскими руками. 

Над созданием этого удивительного сооружения трудилось более сотни детей, строительство длилось целых 4 дня. И все-таки из-за возраста маленьких строителей материалы им выдали соответствующие. Для того чтобы воздвигнуть «небоскреб» «чудо-мастерам» было выдано 500 000 деталей конструктора LEGO. Башня весит 1,5 тонны и насчитывает 150 этажей. 

Маленькие австрийские мастера, построив своё сооружение, обошли на 22,5 см таких же мастеров, но из Британии и стали полноправными победителями Книги рекордов Гиннеса. Так что, если Вы запланировали путешествие в Австрию, не забудьте поставить галочку напротив столицы, города Вены и посмотрите на чудо-сооружение из Книги рекордов Гиннеса. 

