Чехія – цікава та таємнича держава, вона тримає в собі багато секретів та казок. По улицям цієї контрастної держави ходить багато легенд, страшних та цікавих. Ця держава є сумішшю середньовіччя та сучасності, з відчутним присмаком Європи. Тому навіть самому вимогливому туристу буде на що подивитись. 
Чехія це місце, куди закралося середньовіччя, воно дихає красою і минулими століттями, розносячи по своїх вуличках легкий вітерець з присмаком ароматних булочок місцевих пекарень.
У країні є широкий вибір, як розваг, так і просто місць, які насичені незабутньою красою, де можна просто спокійно провести час, озираючись на старовинні будови, які сміливо підносяться над головами жителів і туристів.
Чехія країна Європи, але незважаючи на це, подорож сюди буде для Вас значно дешевше, ніж у всій Європі.
Привітні жителі цієї казкової країни прийматиме вас з особливим теплом, майстерно створюючи затишну атмосферу навколо приїжджих, даючи відчуття, ніби ти зовсім не в гостях, а вдома.
У цій країні таємниць та загадок є величезна безліч місць і міст, які залишать слід з приємним осадом теплої ностальгії, але всі їх не перерахуєш, тому тут Ви дізнаєтеся про найкрасивіші місця, які вам варто відвідати.
· Прага
Прага - усім відома столиця Чехії, серце всіх таїнств, які можна зустріти в цій країні. Саме тут зароджувалося безліч легенд, які викликають мурашки, що проходять по всьому тілу, розносячи легкий холод до самих кінчиків пальців рук.
Прага - справжнісінький лабіринт, в якому заблукати - раз плюнути, вона з кожним роком обростає безліччю вулиць і будівель, безліччю площ і замків. Але любителі міських лабіринтів з радістю будуть бродити серед стін старовинних будівель, яким, здається, немає кінця.
    Гурмани будуть раді відвідати знамениті кафе чи ресторани, які славляться своєю прекрасною чеської кухнею, або пропустити по склянці смачного чеського пива і продовжити гуляти по вулицях, оглядаючи пам'ятки.
Прага вважається одним з найкрасивіших міст, в чому Ви зможете переконатися, відвідавши його. Краса цього старовинного міста заворожує, зупиняючи дихання. Вся ця готика, якої просто кишить місто, не може не захоплювати погляд приїжджих і навіть місцевих жителів, які, здавалося, давно звикли до цього казкового міста.
· Карлів міст
Карлів міст - одне з найзачаровуючих красою і величчю місць в Празі, на яке варто подивитися в першу чергу і загадати бажання, яке неодмінно збудеться. Міст будувався більше 50 років, за вказівкою Карла IV, з'єднуючи райони Мала країна і Старе місце, які славляться своєю красою не менш, як в принципі і все місто.
Карлів міст справжнісінький музей під відкритим небом. Там розташувалися 30 скульптурних композицій, найзнаменитішою з яких є скульптура Святого Яна Непомуцького.
Спочатку, в стародавні часи, аристократи проїжджали по мосту на своїх золотих каретах, які всіляко прикрашені по багатому. На даний момент міст став пішохідним і місцем для різних ярмарків і виставок найкрасивіших картин, над якими трудилися художники.
Але без потойбічних сил тут теж не обійшлося. Ходить легенда, що архітектор цього моста зустрівся з дияволом і уклав з ним угоду, умови якої були такі: міст буде стояти, в обмін на живу душу, яка першою перетне міст. Але на щастя, по випадковості першою перетнула міст курка з сусіднього поселення.
Відтепер і стоїть цей величний міст, запрошуючи туристів пройтися по ньому і оглянути всі його краси.
· Старе місце
Старе місце, а іншими словами старе місто - це район Праги, який зосередив тут дуже багато пам'яток, які теж не варто ігнорувати.
Одне з визначних пам'яток цього району - громадський будинок, який являє собою розкішний празький модерн, що побудували на старих руїнах королівського двору.
Поруч з громадським будинком збереглися порохові ворота, назва походить із за того, що в 18 столітті у вежі влаштували пороховий склад. Нинішній вигляд вежі - це результат реставрації, на сьогоднішній день там поміщена історична експозиція.
Староміська площа - головне місце старого міста, на цій площі розташувався старовинний готичний храм діви Марії, який щодня ловить на собі захоплені погляди.
· Собор святого Віта
Є ще багато пам'яток Праги, і одна з них - це собор Святого Віта, справжнісінький готичний шедевр і символ серця Чехії.
Розташований він на території празького граду і був побудований в 1344 році, вклавши в історію великий внесок. Цей собор заслужено вважається одним з найвидатніших архітектурних будов Чехії, а так само всієї Європи.

Але ж про празькі пам'ятки можна говорити днями, а то й місяцями, адже їх неймовірна кількість, які складно перерахувати на пальцях рук, тому рада приїхати і переконатися в цьому самим буде не зайвою.

· Ческі Крумлов
Ческі Крумлов - ще одне містечко, що викликає захоплення, яке розкинувся на петлі і по обидва її боки річки Влтава. Це маленьке містечко немов зійшло зі сторінок казок, наповнених чарами. Місто немов жива історія, і незважаючи на його порівняно маленькі розміри, одного дня тут буде мало, адже місто наповнене маленькими вуличками з різних старовинних будівель, схожих на милі пряникові будиночки з червоними дахами.
· Площа згоди
Площа згоди - головна площа міста, яка розташувалася в історичному центрі міста, що оточила звивиста річка. Навколо площі зібралися вдома, що збереглися ще з середньовіччя, дивлячись на них відчуваєш справжню атмосферу середньовіччя, немов опинившись в історичному минулому, за часів благородних лицарів і королів.
А в центрі площі розташувався чемний стовп, місцями позолочений і коронований статуєю діви Марії. Колона майстерно прикрашена статуями восьми святих, покровителями міста і захисниками від страшної чуми.


· Крумловский замок
Також з будь-якої точки маленького містечка можна побачити високу вежу Крумловського замку, головна визначна пам'ятка міста, який вночі підсвічують золотими прожекторами, через що замок здається куди чарівніше і красивіше.
Замок підноситься на скелястому скелі, над старим центром міста. Фасади і будови замку, витончений гранований купол, що споруджувалися роками, залишають приємний осад в душі. Вид по-справжньому зачаровує і варто це побачити в живу, відвідавши це місто і прогулюючись нічними вуличками, коли на них найменше туристів і місцевих торговців.
· Плащовий міст
Плащовий, інакше кажучи, замковий міст - це частина архітектурного комплексу верхнього замку.
Міст являє собою коридор з арок в три поверхи. Настільки унікальне побудова привертає захоплені погляди туристів і місцевих жителів, також як і інші пам'ятки Чеського Крумлова.
Міст був зведений в 18 столітті, на місці розвідного мосту з дерева, щоб з'єднати п'ятий і четвертий двори знаменитого замку.
Прогулянка по цьому містку створює незабутню романтичну обстановку, занурює приїжджих в середні століття, подарувавши можливість відчути себе справжнім аристократом.
· Брно
Ще одне місто, увагою яке не можна обділяти - Брно. Столиця Південної Моравії і друге за значенням місто Чехії, яке пишається своєю історією та архітектурою, в чому ви зможете переконатися, відвідавши це прекрасне місто.
Брно - стародавнє місто, яке в розмірах поступається лише Празі, серцю країни. Місто оточене з обох сторін річками Свратка і Світава.
Це місто кличе туристів з усіх куточків землі своїми пам'ятками, які зібралися тут, адже їх тут далеко не мало, і часу піде на це безліч, що не буде витраченим даремно.
· Собор святих Петра і Павла
Собор святих Петра і Павла - одне з головних визначних пам'яток міста. Він побудований в романському стилі в 1296 році на невеликому пагорбі, і тому собор можна побачити практично з усіх куточків міста.
Собор не просто красиво підноситься на пагорбі, тягнучись до неба своїми куполами, він носить у собі історію, яка прийшла нам із середніх століть, і ви зможете дізнатися її, відвідавши собор, сповна насолоджуючись красою цієї будови.
· Кісткосховище під костелом св. Якова
Також в Брно знаходиться друге по величині, після паризького, кісткосховище, яке почало свою історію в 17 столітті під костелом святого Якова, куди акуратно складали останки, а в 18 столітті воно переповнилося, після чого його перемістили на край міста і забули про нього.
Але в 2001 році сучасники знайшли це місце, і зараз це стало одне з туристичних визначних пам'яток.
· Міська ратуша
Старовинна міська ратуша - одне з найстаріших будов міста Брно. Ратуша поєднує в собі мало не всі архітектурні стилі, так як її часто реставрували. Тут проводилися засідання, суди, також зберігали документи та гроші, а в задньому крилі розташувалася в'язниця.
Але зараз це місце служить як туристичний культурний центр міста, тут проходять виставки та різноманітні заходи, одне з яких Вам варто відвідати.

Про Чехію можна говорити нескінченно, описуючи всі її сильні і красиві боки, які наповнені таємницями і легендами, але набагато краще переконатися в цьому самим, відвідавши одне з міст, а то й кілька, щоб створити хороші спогади, занурившись в середньовіччі. Адже Чехію можна порівняти з порталом в минуле, про що люди роками мріють, але насправді це все під носом, головне ширше відкривати очі.
