Деньги в сети

Что скрывается под термином «Интернет-банкинг», и как он помогает в работе банковской системы знают многие специалисты  этой финансовой отрасли. Однако для человека, который занимается бизнесом и очень заинтересован в оперативности и безопасности своих сделок, может понадобиться больше информации об этой форме банковской активности и рисках, связанных с ней. 
Интернет-банкинг определяют как систему электронного обслуживания, автоматически проверяющую правильность создания документа и его подлинность. 

На сегодняшний день на мировом рынке банковских услуг есть три основных типа интернет-банкинга. Первый – информационный. Это базовый уровень интернет-банкинга. В основном это маркетинговая информация о банковских продуктах и предоставляемых услугах. 

Второй тип – коммуникативный. Он позволяет банковской системе общаться с клиентами. Этот тип общения может ограничиваться электронной почтой, запросами о счете, подачами заявок на займы или статичными изменениями профайла (например, смена адреса и имени). И наконец, третий тип – транзакционный. Транзакции, которые в этом случае может производить клиент, включают доступ к счетам, оплату счетов, перевод фондов и прочее. 

Для беларуских банков наиболее актуален третий тип. В целом, в Беларуси интернет-банкинг представлен системой «Клиент-банк». 

Сейчас на беларуском банковском рынке внедряется все больше технических возможностей для запуска систем Интернет-банкинга. И способствовало этому принятие Закона Республики Беларусь «Об электронном документе» от 10 января 2000 г. № 357-3, где определялось понятие электронной цифровой подписи. В нем уравнялась юридическая сила бумажного и электронного документа. Закон создал основу для развития системы Интернет-банкинга в Беларуси. Но на сегодняшний момент существует другая проблема – защищенность клиентов. И пока что развитые системы безопасности Интернет-банкинга для Беларуси слишком дороги. 

Ни для кого, пожалуй, не будет особым секретом, что электронная форма банковской деятельности в Республике Беларусь развивается с препятствиями. Как и для любого нововведения, сначала проходит время его испытания на прочность, проверка безопасности, а потом уже организации решают, браться ли им за массовое внедрение технологии, и какую выгоду она принесет. 
Однако, многие банки рискнули, и взялись за распространение услуги Интернет-банкинга для своих клиентов в Беларуси. И первым в этом начинании был «Минский Транзитный банк». Он предоставил клиентам в пользование полноценную версию своего Интернет-банкинга. С его помощью стало возможно совершать банковские операции не выходя из дома: производить коммунальные платежи, совершать покупки, переводить средства на другой счет. 
Банкам  выгодно существование электронной формы услуг. Во-первых, повышается производительность труда банковских сотрудников за счет уменьшения количества операций. Во-вторых, стандартные банковские операции производятся гораздо быстрее из-за автоматизации процесса. Более того, при помощи создания такой услуги в банк привлекаются новые клиенты.

Кроме всего прочего, нужно учесть, что иногда клиент физически не может посещать банк из-за проживания в другой стране, командировок и других обстоятельств, поэтому создание Интернет-банкинга – хорошая альтернатива обычным посещениям банковского филиала. 
Конечно, и финансовые учреждения и клиент в случае внедрения электронной формы банкинга получают множество выгод.  Но в то же время существуют и риски, связанные с пользованием системой Интернет-банкинга, которые не нужно сбрасывать со счетов. 

С позиций контролеров за деятельностью банков, существует потенциальный риск того, что ожидаемые и неожиданные события могут неблагоприятно повлиять на систему банковской прибыли и капиталов. Существуют следующие виды рисков для банков: риск связанный с процентными ставками, ликвидностью, ценой, обменом валюты, транзакциями,  кредитный, стратегический и репутационный риски. Все они связаны с интернет-банкингом. 

Кредитный риск возникает каждый раз, когда денежные средства банка предоставляются в пользование и инвестируются. Он есть везде, где успех зависит от другой стороны соглашения, то есть от клиентов. Через интернет очень сложно проверить добросовестность клиентов, а это очень важный элемент в банковских решениях о предоставлении кредита. 

Еще одна опасность связана с процентными ставками, имеет место там, где есть риск для прибыли или роста капитала, в зависимости от движения процентной ставки. И возникает он из-за отличий в выборе времени изменения ставок и денежных потоков. Есть и другие, более специфичные особенности изменения процентных ставок, которые можно узнать непосредственно у банковских работников. 

Высокий уровень транзакционного риска существует в тех банках, где услуги для клиентов плохо планируются, контролируются и предоставляются в их распоряжение. Банки должны хорошо координировать свою деятельность в этой сфере, чтобы Интернет-банкинг удовлетворял клиентов. 

Еще одна проблема интернет-банкинга связана с рисками валютных обменов. Например, если банк принимает депозиты не от граждан страны или создает счет в валюте, отличной от валюты страны, в которой открыт банк. Чтобы не возникало проблем при обмене валюты, должна быть четко налажена работа Интернет-банкинга. 
 И наконец, перед тем, как предоставить услугу Интернет-банкинга своим клиентам, сотрудники  должны  позаботиться о том, чтобы продукт и технология соответствовали реальным бизнес-задачам стратегического банковского плана. 

Финансовые организации, их филиалы и представители работают над тем, чтобы система оплаты и торговли через интернет-банкинг была безопасной. Только в случае безопасности системы Интернет-банкинга клиент сможет полностью довериться выбранному им банку и не опасаться за свои денежные средства. 
Пархимчик Татьяна.

