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Сбор и утилизация отходов в Москве: компетентно, оперативно, по реальным ценам

Компания ООО «Аконит» предлагает полный комплекс услуг по сбору, вывозу и утилизации отходов различного происхождения. Мы принимаем заявки от предприятий, лабораторий и других организаций, расположенных в Москве и области. Деятельность нашей компании полностью регламентируется правовыми актами в сферах охраны окружающей среды и ресурсосбережения, а также существующими нормами и стандартами по размещению, обработке и устранению отходов производства. Среди преимуществ сотрудничества с нашей компанией можно особенно отметить:

· Лицензирование деятельности Росприродонадзором, что является гарантом обеспечения высокого уровня безопасности и безвредности осуществляемой нами утилизации отходов;
· Обширный диапазон веществ и материалов, принимаемых от организаций, начиная от органической продукции и заканчивая веществами 1 – 4 класса опасности;
· Предоставление широкого ряда дополнительных услуг, в том числе демонтаж металлоконструкций, очистка резервуаров и аренда специализированного оборудования.

Высококвалифицированные специалисты компании «Аконит» имеют большой опыт работы с токсичными и опасными материалами и объектами, что позволяет им грамотно выбирать способ утилизации отходов, будь то сжигание, обезвреживание, рециркуляция, захоронение и т.д. Наши службы оснащены соответствующей техникой и профессиональным оборудованием, а стоимость услуг зависит от типа и состояния поступающей к нам продукции для переработки, а также от необходимости в оказании дополнительных услуг для наших клиентов.

Утилизация отходов: как это происходит

Организация, которая нуждается в утилизации отходов, подает заявку в службу нашей компании. При этом наши менеджеры уточняют особенности заказа, включая тип продукции, и предлагают заключение договора. Наличие договора гарантирует неукоснительное выполнение сроков работ и предоставление клиенту всех документов от официальных органов, курирующих нашу деятельность. 

Компания «Аконит» берет все проблемы и ответственность за правильную и безопасную утилизацию отходов на себя.
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Утилизация промышленных отходов в Москве: высокая безопасность, реальные цены

Одной из востребованных услуг, оказываемых компанией ООО «Аконит», является утилизация промышленных отходов. Мы гарантируем эффективную переработку жидких, твердых и токсичных остатков производства по доступной стоимости. Наша компания владеет хорошо оснащенным парком машин и специализированной техники, а также полным арсеналом современного оборудования, позволяющим производить необходимые работы на высоком профессиональном уровне. Персонал нашей компании обучен передовым технологиям в области переработки остатков от производства различного сырья и материалов химической, пищевой, фармацевтической, обрабатывающей и других отраслей промышленности, что позволяет нам гарантировать исключительную безопасность проведения мероприятий, а также минимизировать воздействие промышленных отходов при утилизации на окружающую среду.

В силу своих особенностей, твердые и жидкие промышленные отходы утилизации подвергаются различными способами. Выбор способа переработки зависит также от других свойств и характеристик остатков производства, но в целом каждый из них представляет собой комплекс операций, среди которых основными являются: 

· Сбор в соответствующую тару и обезвреживание непосредственно на объекте заказчика в Москве;
· Транспортировка подходящей для данного типа отходов спецтехникой;
· Размещение на специально отведенном полигоне;
· Собственно утилизация промышленных отходов в зависимости от их типа и класса опасности.

Утилизация промышленных отходов: сжигание, захоронение или переработка?

Сжигание и захоронение до настоящего времени являлись общепризнанной мировой практикой для нейтрализации и обезвреживания твердообразных остатков производства. Но сегодня рециркуляция и возможность повторного использования промышленных отходов при утилизации становится более приоритетной задачей для утилизационных компаний и служб. Наша компания также предлагает своим клиентам услуги по переработке утилизированных материалов во вторичное сырье, которая является наиболее правильным решением, как в плане сохранения и защиты экологии, так и с точки зрения экономических выгод для клиента. 

Мы точно знаем, как нужно проводить утилизацию промышленных отходов, проявляя оперативность, компетентность и профессионализм, а также обеспечивая высокий уровень надежности. 
