Нужен продающий текст для карточки http://shoppingtime24.ru/products/brian-brown.html
Пример по стилю, объему, структуре и т.д. ниже
Для деловых людей, кому важны стиль и качество
Как совместить несовместимое: выглядеть стильно и элегантно и при этом иметь с собой всё необходимое для работы? Мужская сумка для ноутбука BRIAN BROWN – модный и практичный аксессуар, незаменимый и для деловых поездок, и для работы в офисе. 
В этой просторной и вместительной сумке есть множество отделений, где найдется место не только для личных вещей, но и для документов и ноутбука  с диагональю экрана до 14 дюймов.  Изготовленная из итальянской натуральной кожи с природным рисунком, сумка прекрасно гармонирует как с классическими костюмами, так и с одеждой в стиле смарт-кэжуал. 
Факторы выбора:
· Строгий дизайн и прямоугольная форма;
· Кожаные ручки на металлических кольцах;
· Прочная подкладка из текстиля UNIFORM темно-коричневого цвета;
· Металлическая фурнитура внутренних отделений;
· Амортизирующая стенка для максимальной защиты ноутбука от повреждений;
· Отстегивающийся ремень для ношения на плече. 

сумка - http://shoppingtime24.ru/products/dorn-gray.html
Пример по стилю, объему, структуре и т.д. ниже
Для тех, кто ценит стиль даже в повседневности 

Непринужденно прогуливаться по городским джунглям и при этом выглядеть элегантно, хоть и чуть небрежно… Такое возможно? Да, если вы дополните свой гардероб дорожной сумкой Dorn Gray. Выполненная из натуральной кожи с винтажными потертостями, эта сумка понравится всем, кто любит носить одежду в актуальном сейчас стиле хэритейдж, ведь она так замечательно подчеркивает брутальность! 

Впрочем, этот немного мешковатый аксессуар будет прекрасно смотреться и с респектабельной деловой одеждой, с ним можно смело ездить на деловые встречи и в командировки. Мужская дорожная сумка не только шикарно выглядит, но и обладает достаточной вместительностью – практичные внешние карманы на молнии и большое внутреннее отделение позволят вам разместить всё, без чего нельзя обойтись в дороге.

Вам понравятся:

· Эффектный внешний вид, благодаря изысканному серому цвету и рисунку искусственно состаренной кожи;
· Правильная геометрическая форма и традиционный дизайн;
· Прочные ручки и регулируемый плечевой ремень из кожи;
· Подкладка из плотного износостойкого текстиля;
· Металлическая фурнитура.

http://shoppingtime24.ru/products/camo46.html
Пример по стилю, объему, структуре и т.д. ниже
Для тех, кто собрался в дорогу…
В деловой поездке, на спортивных сборах или в туристическом походе – везде и всегда нужно выглядеть привлекательным и стильным. Классическая мужская дорожная сумка CAMO46, выполненная в стиле милитари, поможет вам в этом!
Эта настоящая traveling сумка изготовлена из легкого, но плотного текстиля с модным камуфляжным принтом, на котором не будут так заметны грязь и пятна. Вместительная и просторная, она имеет все одно отделение и карман на молнии, но вы можете быть уверены, что в ней уместятся все необходимые в предстоящем путешествии вещи! Этот аксессуар, воплощающий в себе комфорт и удобство, отлично сочетается с повседневной одеждой, но лучше всего он будет  смотреться с фирменным спортивным костюмом.
Что важно:
· Классическая форма, эргономичный дизайн;
· Прочные двойные швы;
· Лямки, плечевой ремень, ручки и другие детали из мягкой, натуральной кожи флоттер;
· Замок-молния и другая фурнитура из металла;
· Износостойкая подкладка из ткани Uniform.


