Виды газонов, их плюсы и минусы

Ключевик: ландшафтный дизайн – для всех  статей, употребить по 3 раза (не более) - объем - 2500-3000 знаков

Газон, от французского ‘gazon’ – дёрн, мурава, в широком смысле слова означает искусственный покров из верхнего слоя почвы, который густо зарос травой.  Газон используются в строительстве и ландшафтном дизайне и может обладать разными функциями: быть использованным в спортивных целях (например, хорошо всем знакомое футбольное поле) или же служить украшением (декоративное предназначение). Кроме того, существуют газоны специального назначения, которые находятся на откосах железных дорог, берегах рек, на аэродромах и так далее.

Все они обладают определенными свойствами, будь то высокая устойчивость к вытаптыванию или непритязательность к уходу. Мы же остановимся на видах декоративных газонов, для которых существует несколько классификаций.  Самая известная из них делит газоны на обычные, партерные, мавританские и луговые. Каждый из типов имеет свои достоинства и недостатки, которые мы сейчас рассмотрим.

Обыкновенные газоны служат самым разнообразным задачам: он сгодится как для игр на свежем воздухе, так и для хозяйственных целей. Возможно, обычный газон и не будет выглядеть фешенебельно, и его трава не покажется столь шелковистой, но это впечатление можно исправить, если хорошей газонокосилкой сделать чередование темных и светлых полос.  Для таких газонов используют широколистные злаки, не пренебрегая примесями различных видов растений типа овсяницы  или полевицы. По ним можно спокойно ходить, и обыкновенный газон не требует особенного ухода, однако же быстрый рост травы побуждает хозяев очень часто заниматься стрижкой.

Следующий вид, партерный газон, является шедевром ландшафтного дизайна. Идеально ровная поверхность делает его эффектным и стильным, поэтому партерный газон легко отличить от прочих типов. Для его создания используют дорогостоящие низкорослые узколистные растения. Внешнее великолепие радует глаз, а также говорит о том, что хозяин – человек преуспевающий и заинтересованный в ландшафтном искусстве. Несмотря на все плюсы, партерный газон нуждается в частой стрижке и особом уходе: для поддержания такой красоты требуется много времени и усилий. Кроме того, по нему нельзя чрезмерно ходить. Поэтому содержание партерного газона может оказаться делом затратным и хлопотным.

А вот мавританский газон известен с древнейших времен: его создавали архитекторы еще в 7-8 веках нашего времени, хотя тогда еще не существовало такого красивого понятия как «ландшафтный дизайн». После продолжительной и тщательной подготовки почвы к посеву, вы сможете приобрести газон, который будет нетребователен к уходу, так как для его создания используют смеси многолетних злаков и различных диких цветов. Мавританский газон отлично растет даже на бедной почве, главное, чтобы место хорошо освещалось солнцем. Для его обогащения сажают однолетние и многолетние цветы, дабы увеличить срок декоративной службы.

Что касается луговых газонов, то здесь вы можете наблюдать различные гаммы видов травы, смесей и цветов. Он редко используется в личных садах и парках, а создается преимущественно для улучшения нынешнего травостоя. Для этого обрабатывается дернина и проводится подсев травосмеси. Тем не менее, луговые газоны помогут вам в создании красивых и цветущих полян или симпатичных лужаек.

В общем и целом, для выбора подходящего вида газона, вам стоит обдумать, для каких целей вы хотите его создать. Если же вам нужно игровое место, где ваши дети могли бы отдохнуть на свежем воздухе, организуйте обыкновенный. Если вас интересуют шедевры ландшафта, то стоит выбрать партерный. Если у вас немного времени на возню в саду, то выбирайте мавританский. Ну а есть вы хотите украсить и улучшить вашу лужайку, то обратите внимание на луговой газон.

