Коммутационный (он же распределительный, аппаратный или монтажный) шкаф представляет собой небольшое пространство для связи электрических соединений. Изначально это были целые маленькие комнатки, сейчас же используются отдельные аппаратные или просто специальная мебель. Именно о такой мебели и пойдет речь.
Коммутационные шкафы часто устанавливаются в различных учреждениях, таких как офисы или школы. Они могут быть использованы в различных целях, но основной является организация компьютерных сетей. Многие виды таких сетей работают только на ограниченном расстоянии между пользователем и оборудованием, например, персональные компьютеры или устройства, обеспечивающие сетевой доступ, например, маршрутизаторы. Это вынуждает персонал устанавливать несколько шкафов на каждом этаже больших зданий, так как пользователи ориентируются на качественное обеспечение связи и равномерное размещение коммутационного и серверного оборудования, которое должно быть помимо компактных размеров еще и доступным.

Коммутационный шкаф позволяет организовать аккуратную укладку электрические соединений, тем самым упорядочивая работу с сетью. Он обеспечивает необходимый температурный режим, защищая шнуры и соединительные кабели от перегрева, ограничивает несанкционированный доступ.

Существуют напольные и настенные шкафы, а также открытые монтажные стойки. Первый тип шкафов устанавливаются на пол, они могут быть как неподвижными, так и иметь колесные опоры, которые потом можно зафиксировать в устойчивое положение. Второй тип, соответственно, вешается на стену, что позволяет экономить пространство, поэтому если необходимо размещение большого количества оборудования в одном ключевом месте (коммутационном узле), то настенного шкафа будет достаточно для ваших целей. Если же вам необходимо разместить немалое количество активного или пассивного оборудования (такие как серверы, системы бесперебойного питания и так далее), то вам следует выбрать напольный шкаф. 
Ориентируясь на помещение, размеры и тип установленного оборудования, клиент выбирает, какой тип ему больше всего подходит. Напольные шкафы небольшой глубины буду идеальными для телекомунникационного оборудования (пассивное, кроссовой, телефония). Остальные же размерности девятнадцатидюймовых шкафов (600*600, 800*600, 800*800) являются универсальными и подойдут под любой тип оборудования, будь то шнур от телефонного аппарата или оптическое волокно. 
Коммутационные шкафы обеспечивают комфорт и надежность в пользовании компьютерными сетями, защищает оборудование от внешнего воздействия, поддерживает бесперебойную работу сетей. Приобретение такой системы заметно упростит связь на рабочем месте.
