Как часто человек задумывается о предначертании своего жизненного пути? Пожалуй, только иногда. Возможно, даже очень редко или вообще никогда. Человек идёт по жизни проторенной дорожкой, ежедневно просыпаясь с мыслями о нелюбимой работе, о нереализованных планах и мечтах, о призрачной цели, которая так и не возникла в его сознании. Каждому из нас необходим питательный источник энергии для того, чтобы черпать из него вдохновение, наполняя жизнь новыми свершениями и даря окружающим свой позитивный заряд, глубокие знания и мудрость прожитых лет. Однако источник не сможет бить ключом без полноценного душевного здоровья и духовного развития, которых необходимо достичь путём личного самосовершенствования и стопроцентного контроля сознания. 
Бестселлер Робина Шарма как руководство к жизни
Все эти истины являются основным посылом бестселлера Робина Шарма «Монах, который продал свой Феррари». Рассказ обрел популярность в 18 странах и был переведен на 15 языков. Она стала руководством к жизни для многих известных политиков, спортсменов, деятелей шоу-бизнеса. Притча о Джулиане Мэнтле, бывшем матером адвокате, имевшем огромное состояние и впоследствии променявшем его на духовные блага, является автобиографичной. Робин Шарма – обладатель двух юридических степеней и специалист по праву  - подобно главному герою, бросил юридическую практику и посвятил свою жизнь написанию работ о личностном и духовном развитии, а также курсам лекций и семинаров на тему улучшения качества жизни. В его произведениях сочетаются западные практики по достижению успеха со знаниями восточных мудрецов о совершенствовании морального, физического, духовного состояний. 
Компания личностного развития 
На сегодняшний день канадский писатель является успешным руководителем и основателем компании «Sharma Leadership International». Компания реализовывает широкий спектр услуг, помогающий людям обрести знания в сфере личностного роста, а также раскрывающий перед учащимися все прелести окружающего мира. Концепция Робина Шарма предполагает непосредственную работу с автором в течение года и шанс взглянуть иначе на свою жизнь, изменив её до неузнаваемости. 
Литературное наследие Робина Шарма
Библиотека Робина насчитывает уже более 30 книг, из которых 6 произведений являются межнациональными бестселлерами, а три – №1 в мире. За предыдущие 5 лет было продано более миллиона экземпляров, а работа автора вызвала заинтересованность не только у любителей книги, но и у кинорежиссёров. Издательству HarperCollins Canada поступило предложение от компании SMG Pictures на съёмку фильма по данному произведению. 
Жизненные цели и увлечения автора
Главной жизненной целью самого автора является не только компания личностного развития, но и филантропическая организация «Детский фонд Робина Шарма», основной задачей которой является помощь детям из несостоятельных семей в обретении их жизненного пути и нахождении вдохновляющих целей на реализацию мечты. 
В будничной жизни Робин Шарма – обычный человек. Он занимается тхэквондо, катается на горных лыжах, также увлекается различной эзотерической литературой. Его любимым произведением является «Алхимик» Пауло Коэльо. Из данной книги им было почерпнуто немало интересных идей и образов, а также силы знаний Востока, которые он впоследствии успешно внедрил в свой рассказ «Монах, который продал свой Феррари». 
Размышления монаха, продавшего свой Феррари
Сам бестселлер заставляет остановиться в хаотичной повседневной суете и выделить себе время на размышления о судьбе, о важности жизненной цели, о том, насколько каждый человек вокруг нас мог бы быть счастливее, если бы жил вне социальных рамок, сковывающих сознание. Наше подсознание ежедневно даёт тысячу посылов и знаков, которые мы не хотим услышать. День ото дня мы растрачиваем своё время на решение пустяковых дел и проблем, на размусоливание негатива, накопившегося в душе за долгие годы. Автор призывает как можно скорее освободиться от удручающих мыслей о прошлом и тревоге за будущее, вдохнуть полной грудью и начать жить сегодняшним днём, привнося в своё сознание лишь самые приятные мысли и воспоминания. Опираясь на древние восточные практики и приёмы, читатель сможет уже за месяц восстановить душевный баланс, обрести спокойствие и уверенность в себе. Мудрые советы, которыми наставляет нас писатель, вдохновляют на ежедневное их внедрение в жизнь, заставляют взять в себя в руки и начать работу над духовным и физическим началом. 
По мнению Робина Шарма, страх и конформизм в человеке – два самых главных порока. Страх мешает двигаться вперёд, осваивать новые цели и получать необходимые в жизни знания. Он парализует каждую клеточку сознания, забирая энергию и мешая мыслить конструктивно и позитивно. Зона комфорта – излюбленное место того, кто привык всю жизнь плыть по течению. Она внедряет человека в определённые личностные и социальные рамки, не давая возможности духовно расти и получать бесценный жизненный опыт. Как говорится, без ошибок и падений не может быть и взлёта. Читателю необходимо осознать и принять всю важность того, что он не должен поддаваться искушению всю жизнь прожить в комфорте, не изведав и десятой доли того, что приготовила ему судьба. Каждый день он должен проживать как последний, стараясь подарить окружающему миру как можно больше тепла и своих собственных знаний. 
Напоследок о произведении

В  книге «Монах, который продал свой Феррари» каждый читатель сможет найти частичку себя, познать истинный смысл своего жизненного пути, обрести состояние гармонии с окружающим миром. Произведение рекомендуется прочесть всем, кто желает стать счастливее и хочет иметь возможность управлять своей судьбой. 
