Good summer brings touch of France to Scotland.

They have long been a feature of the French countryside and have been immortalised on canvas by Vincent van Gogh. But now, thanks to the effects of climate change, a field of sunflowers has sprung up in Orkney, stunning local residents and ecologists. 

The seeds were scattered by Richard Herdman on 2½ acres of his dairy farm, and have grown to about 5ft (1.5m). 

Mr Herdman said: “We put a couple of kilos of sunflower seeds in with the unharvested crop seeds to provide winter food for migrating birds. I never imagined they would flower on the scale they have. I think the weather has allowed this to happen, because we’ve had a good back end to the summer.” 

The seed merchant who provided the sunflowers to Mr Herdman hopes to encourage other farmers to add some colour to their fields next summer.However, Ruth Dawkins, Scottish co-ordinator of Stop Climate Chaos, said: “While sunflowers may be brightening up the Orkney landscape in the short term, potential changes in rainfall and temperature mean that the long-term prospects are not so cheerful.” 

Жаркое лето принесло в Шотландию кусочек Франции.

Впервые в истории подсолнухи украшают шотландский пейзаж.

Долгое время они считались неотъемлемой частью французского сельского пейзажа, и не случайно Винсент Ван Гог увековечил их на своих полотнах. Но теперь, благодаря изменениям климата, целое поле подсолнухов появилось неподалеку от городка Оркни в Шотландии. И экологи, и местные жители очень удивлены этому феномену. 

Семена подсолнуха посеял на поле своей фермы Ричард Хердман, и теперь цветы уже достигли высоты в пять футов (примерно полтора метра). Хердман поясняет: «Мы посадили пару килограммов семян подсолнуха, чтобы обеспечить перелетных птиц едой на зиму. Кто мог подумать, что они достигнут такой высоты! Думаю, всё дело в погоде, ведь конец лета был очень жарким».

Продавец семян, который занимается поставками для Ричарда Хердмана, надеется: этот случай вдохновит и других фермеров на украшение своих участков яркими цветами. В то же время, климатолог Рут Докинс настроена не столь оптимистично. Она говорит: «Подсолнухи украсят пейзаж Оркни лишь ненадолго. Если верить прогнозам по изменению температуры и осадков, долго выращивать эти цветы у нас не получится».  
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