Что нужно знать бизнесменам, имеющим деловых партнеров в Китае

Практические советы в области проведения переговоров и ведения деловых отношений с гражданами Китая найти в литературе или на просторах Интернета найти не сложно. Но ведь есть и другие, культурно-психологические, аспекты сотрудничества с этой древней, почитающей традиции, нацией.

Предполагая деловые отношения с китайцами, не пренебрегайте необходимостью ознакомиться с традициями этого народа. Помните, что это культурные обычаи этой страны радикально отличаются от Ваших. Китайцы – это люди с другим мировосприятием и особыми понятиями о партнерстве, принципах и вопросах чести. Кто предупрежден – тот вооружен.
Китайцы считают свою страну древнейшим «серединным государством», являющимся центром земли. Поэтому есть в них ощущение некоторого превосходства над иными государствами. Их поведение может показаться несколько высокомерным или снисходительным, но не стоит воспринимать это с агрессией.

Каждый китаец на генетическом уровне уже является торговцем. Желание заработать как можно больше, дабы на многие годы обеспечить безбедное существование себе и своей семье, присуще каждому представителю этой страны. Поэтому будьте готовы к жестоким торгам.

Не форсируйте события. Процесс налаживания отношений с китайцами очень кропотливый и продолжительный. В значительной степени он основывается на обмене любезностями и проявлении различных знаков почтения. Не доверяйте людям, которые сулят Вам быстрый успех и широкие связи.
Понятие времени в Китае отличается от нашего. Простые, казалось бы, переговоры могут затянуться на очень длительное время. Будьте осторожны, чтоб не быть вовлеченным в круговорот безрезультатных и бесконечных переговоров и встреч.
Не принимайте скоропалительных и опрометчивых решений. Понятия о честности и порядочности во время проведения деловых переговоров у китайцев отличаются от наших. Мы для них чужаки, ресурс для получения прибыли, все что угодно, только не равные партнеры. Уважение китайцев можно заслужить в течение многолетнего сотрудничества. На начальном же этапе они не будут пренебрегать хитростью и обманом.
Откаты в китайском бизнесе – вполне нормальная, общепринятая процедура. Она не считается чем-то аморальным или неэтичным. Это просто еще одно звено деловых отношений. Поэтому всегда будьте готовы к такому варианту развития событий.
Не стоит обострять отношения с китайцами, а уж тем более вступать в открытый конфликт. Месть с их стороны не заставит себя долго ждать. И вряд ли она Вам понравится.

Научитесь в диалоге с китайцами читать между строк. Вряд ли Вам удастся хоть изредка услышать прямой ответ на свой вопрос. У них принято выражаться уклончиво и витиевато. Перед собеседником стоит сложная задача – уловить суть сказанного и сделать правильные выводы.
Еще один момент. Не стоит торопиться подписывать договора с Китаем. Возьмите тайм аут, проанализируйте все еще раз, взвесьте все за и против. Только после этого принимайте решения. Поверьте, полученное Вами предложение от Китая далеко не последнее. Все только начинается.
Импорт продукции из Китая

Наиболее удобным и малозатратным способом доставки грузов из Китая является контейнерная морская транспортировка. Некоторые компании из России  являются рекламными представителями китайских производителей и осуществляют поставку и презентацию образцов китайской продукции на различных выставках в России, с целью дальнейшего подписания договоров на поставку товара. Этот процесс имеет определенную периодичность, поэтому своевременная доставка товаров является приоритетным вопросом. Другие же компании осуществляют регулярные крупные прямые поставки от китайских предприятий-партнеров. В этом случае первостепенным является сохранение целостности товара. Но, вне зависимости от приоритетов, одним из наиболее важных вопросов является расчет затрат на транспортировку груза и сроки его доставки. В свою очередь эти критерии находятся в прямой зависимости от многих факторов.

Для грамотной организации доставки груза необходимо тщательно ознакомиться с технологическими процессами предприятия-изготовителя. Это необходимо для того, чтобы предотвратить возможные задержки с отгрузкой груза. Только представьте, что транспортная компания уже готова к отгрузке, а товар еще находится на конвейере. Это влечет значительные дополнительные затраты. Заранее позаботьтесь о всевозможных таможенных сборах, дабы позже они не стали для Вас неприятным сюрпризом. Некоторые компании, занимающиеся перевозками, не включают в свои прайсы сопутствующие транспортные расходы. Привлекательные цены толкают заказчиков на заключение договоров, а дополнительные расходы «всплывают» уже в процессе сотрудничества. Поэтому выбор компании-перевозчика необходимо осуществлять тщательно и осознанно.
Китай – супердержава
В последнее время во многих западных странах бытует мнение о том, что Китай близок к статусу страны-супердержавы и даже может перехватить лидерство у США. Более 40 % американцев считают, первое место в мировой экономике принадлежит именно Китаю. На самом же деле, Китай очень далек от статуса супердержавы, а экономика этой страны не превышает 1/3 экономики Соединенных Штатов.

По определению Фарида Закарии, американского журналиста, супердержава – это страна с идеями, идеологией, военной и экономической системами, которые могут занять главенствующее положение в мире.

Как раз с идеологией в Китае дела обстоят не очень хорошо. Культурная революция оказала пагубное и разрушительное действие на культуру страны, положив конец не только многим китайским традициям, но и конфуцианству. Коммунистические идеи с треском провалились, и на сегодняшний день в Китае безраздельно правит власть денег, а вера в светлые идеалы потеряна.
В последнее время правительство КНР пытается вернуть идеалы своему народу, призывая их построить «гармоничное сообщество». Возможно, через какое-то время эта идея сможет стать новой идеологией для народа Китая, но пока что дальше слов дело не идет.

В противовес этому, Соединенные Штаты Америки продолжают ратовать за мировые идеалы – свободу и демократию. Именно поэтому модель развития США является наиболее привлекательной для политологов и простых граждан. Таким образом, в вопросах идеологии Китай явно проигрывает США.
В плане экономического развития Китай производит сильнейшее впечатление. На протяжении последних 30 лет прирост экономики этой страны не опускался ниже двузначных чисел. Таким успехам Китай во многом обязан внушительным инвестициям в инфраструктуру. По состоянию на 2009 год китайский ВВП на единицу населения составлял 3,6 тыс. долларов США, а собственно в Штатах этот показатель составил 46 тыс. долларов. На десять мировых компаний-гигантов приходится пять американских и всего одна китайская.
Экономическая модель Китая все еще находится в состоянии зародыша. Она не до конца сформирована и не испытана временем. Социалистическая рыночная экономика не очень хорошо приживается в местных условиях. Поэтому Уолл Стрит может смело уменьшить свои опасения по поводу наступления Китая.
Многие специалисты считают, что вряд ли экономические пути Китая и США когда-либо пересекутся. Прогнозируется рост экономики Китая на протяжении еще 10-15 лет до тех пор, когда уровень дохода единицы населения достигнет 10 тыс. долларов США, после чего последует закономерное его замедление.
Финансовые затраты США и Китая на содержание армии вообще несопоставимы. Расходы США на военный сектор приблизительно в семь рас превышают расходы Китая. Китай пока отдает предпочтение ведению мирной политики.

Даже в случае возникновения военного конфликта, позиции США намного более уверенные, ведь у Китая даже не имеется внушительных союзников.
Таким образом, ни по одному из вышеперечисленных параметров Китай не соответствует статусу супердержавы. Да, экономика ее стремительно растет, но вряд ли она сможет занять главенствующие позиции в мире.
Учитывая изложенное, Соединенным Штатам Америки вовсе не стоит опасаться потери лидирующих позиций. Экономико-политический фундамент страны по-прежнему прочен и непоколебим. Тем более что многие аспекты общественно-политической жизни Китая очень далеки от идеала. Образование и здравоохранение находится на недостаточно высоком уровне, практикуются преследования диссидентов, интернет-ресурсы подвергаются жесткой цензуре, а в самой стране процветает коррупция. Будущее Китая пока еще туманно и неопределенно в отношении экологической, политической и этнической стабильности.
Не смотря на это, Китай непременно войдет в число мировых экономических лидеров. Вполне вероятно, что он будет удостоен почетного второго места после США. Для Штатов это очень благоприятный вариант развития событий, ведь немногие ходят жить в мире, где безраздельно властвовала бы Америка. Учитывая мирную политику Китая, для Америки приоритетной задачей является установление дружеских партнерских отношений с Китаем, ведь это сотрудничество пойдет на пользу всему мировому сообществу.
Медицина Китая
В умах многих прогрессивных ученых уже прочно закрепилась мысль о том, что суть медицины должна заключаться в саноцентризме, когда в центре медицины будет находиться здоровый, а не больной человек.

Другие же ученые задаются вопросом о том, является ли нездоровый человек человеком культурным. Эти же ученые дают отрицательный ответ. Они не отрицают факта существования неизлечимых заболеваний, но в остальных случаях считают, что болезнь необходимо как можно быстрее вылечить, или попросту не допустить ее появления. Согласно этим постулатам, чем раньше мы начнем уважать дарованные природой возможности нашего организма и проявлять заботу о нем, тем лучшее качество жизни нас ожидает в будущем. Такой подход к медицине ставит перед медиками и простыми людьми новые задачи, ведь он заключается не в лечении уже приобретенных заболеваний, а в поиске причин их возникновения и купировании на ранних стадиях развития. Согласно Гиппократу, основной причиной всех проблем, возникающих в нашем организме, является неправильное питание.

В пищевом рационе каждого человека постоянно должно содержаться свыше 600 нутриентов, около 96% которых имеют лечебные свойства. Мало кто из нас знает, что многие лекарственные травы могут успешно использоваться в качестве продукта питания. Всемирной Организацией Здравоохранения еще около тридцати лет назад была разработана концепция одновременного внедрения инновационных и древних методик лечения и профилактики заболеваний. К сожалению, далеко не все представители здравоохранения поддерживают эту идею. А вот господин Малер, гендиректор ВОЗ, был уверен, что только люди с недалеким кругозором могут сомневаться в том, что взаимодействие современных и древних методик будет весьма продуктивным.

Немало наших предков успешно применяли травы для лечения многих заболеваний, но, наверное, наибольших успехов на этом поприще достигла древнейшая китайская цивилизация. К примеру, в 16 веке на Руси был выпущен первый травник с описанием 250 растений, а в это же время в Китае уже знали о существовании и способах практического применения 2,7 тысяч трав и грибов. Уже в наше время Правительством Китая была издана Энциклопедия по травам. В ней приводится описание 5,767 тыс. трав, официально имеющих лечебное применение. Представители китайской медицины заслуженно гордятся своими знаниями, позволяющими предотвращать развитие болезни, и согласны поделиться ими с тем, кто готов слушать и понимать.

Что нужно знать туристу о Пекине

Лучшим временем для посещения Пекина является осень и весна. При планировании поездки стоит обратить внимание на даты национальных праздников, ведь в это время город переполнен, а в отелях практически нет свободных номеров.

Дорожное движение в Пекине очень интенсивное, нередки пробки. В городе есть сеть метро, передвигаться на котором намного безопаснее и быстрее, чем на наземных видах транспорта. Среди молодежи в Пекине нередко можно встретить англоговорящих. Местное население доброжелательно относится к иностранным туристам.

Для того чтоб не заблудиться в Пекине, туристам советуют воспользоваться картами города. Они продаются практически всюду: в отелях, книжных магазинах и просто на улице. Выбирайте ту карту, названия улиц на которой будут указаны не только на китайском, но и на английском языке.

Информацию о развлекательных центрах города, ресторанах и торговых центрах можно почерпнуть из интернета, а также из местных англоязычных журналов. Например, City Weekend или That's Beijing. Многие заведения и отели предоставляют их для своих посетителей бесплатно. 
Если Вы не хотите ограничивать свой отдых знакомством непосредственно со столицей, то к Вашим услугам предлагается превосходная транспортная развязка. Отправиться в дальнейший путь Вы сможете  из аэропорта, железнодорожного или автовокзала. Международный аэропорт Пекина отличается отличным оснащением и охватывает свыше 600 маршрутов. Расстояние до него от центра города составляет 28 километров. Добраться до него можно на такси. Время в пути составит 25-40 минут. Многие отели предоставляют трансфер от/до аэропорта. О наличии этой услуги стоит поинтересоваться заранее. Из аэропорта в город курсируют общественные автобусы. Отправление осуществляется приблизительно каждые полчаса. 

Очень популярным видом транспорта в Пекине являются велосипеды. Многие туристы передвигаются на них, осматривая достопримечательности. Некоторые отели предоставляют велосипеды своим постояльцам бесплатно. Велопарковки в Пекине не редкость, поэтому проблем с тем, где оставить велосипед, не возникнет.
Феномен китайских производителей

Китайские производители сумели успешно решить довольно сложный вопрос: производить свои, малоизвестные и далекие от совершенства бренды или же заниматься слепым копированием товаров уже существующих торговых марок, при этом нанося ощутимый удар культуре и традициям своей Родины. Они остановили свой выбор на производстве качественных копий всемирно известных товаров, и теперь в этом деле им практически нет равных.

Каждый из нас знает, что среди многообразия торговых марок существуют компании, брендовые товары которых получили мировое признание. Их продукция является дорогостоящей, поэтому особой популярностью она пользуется у сильных мира сего. Конкурировать с такими компаниями-лидерами просто бессмысленно. Только некоторым гениальным смельчакам все-таки удается создать такой товар, который поможет им взобраться на вершину Олимпа и занять место рядом со знаменитыми брендами. Но стоит ли всю жизнь гоняться за лидерством. Расходуя при этом огромное количество сил и ресурсов?

В связи с этим, решение китайских производителей выпускать качественные копии знаменитых брендов, было принято мировым сообществом крайне благосклонно. Разумеется, речь идет не о дешевых подделках, только имитирующих популярные торговые марки и перевирающие их названия. Имеются ввиду высокоточные и качественные копии, которые от оригинала сможет отличить далеко не каждый.

Только представьте, сколько бы пришлось проработать нашей среднестатистической соотечественнице, чтобы позволить себе приобрести, например, сумочку от Louis Vuitton? Да даже подумать страшно! Бренды такой величины для нас являются просто непозволительной роскошью. А вот китайские умельцы делают для нас мечту обладания брендовой вещью осуществимой. Под руководством европейских представителей знаменитых компаний они выпускают превосходные реплики, обладающие поразительным сходством с оригиналом. Стоимость такой продукции на порядок ниже, а внешний вид повторяет эксклюзивные европейские товары. В этом и заключается феномен китайских производителей.

Поставки из Китая. Как не допустить ошибки
Не имеет значения, что именно Вы собираетесь импортировать из Китая: будь то носовые платки или дорогая электронная техника. В любом случае Вам пригодятся несколько перечисленных ниже правил. Следуя им, Вы сможете избежать распространенных ошибок, допускаемых бизнесменами, начинающими осуществлять импорт товаров из Китая.

Если Вы пока находитесь на начальной стадии поисков поставщиков из Китая, то можно обратиться к таким интернет-ресурсам, как Made-in-China.com, Alibaba.com, GlobalSources.com и прочие. Не менее результативным может быть посещение различных Торговых выставок, на которых будут представлены экспозиции производителей из Китая.
Перед окончательным выбором поставщика следует провести сравнительный анализ хотя бы между несколькими претендентами на эту роль. Не лишним будет проведение аудита потенциального предприятия-партнера, чтобы подтвердить его производственные возможности.

Обязательно изучите прайс-листы и ознакомьтесь с образцами продукции. Для этого необходимо просто сделать соответствующий запрос. В большинстве случаев поставка образцов товара является бесплатной услугой. Вы понесете расходы только на доставку этого груза из Китая.

Предоставьте поставщику максимально полную информацию о Ваших требованиях и ожиданиях. В случае, если Вы самостоятельно не владеете китайским языком, то потрудитесь собрать подробные спецификации, письменные пояснения, рисунки и чертежи. Предоставьте все эти материалы потенциальному поставщику. Вместе с тем сразу же определите ожидаемый уровень качества поставляемой продукции. Это необходимо для того, чтобы упредить поставки товаров низкого качества, или продукции, имеющей брак.

Не пренебрегайте систематическими проверками качества продукции как на раннем этапе производства, так и непосредственно перед отгрузкой.

Запуская производство в Китае, убедитесь, что Вы не нарушаете китайские нормы и стандарты. Оговорите со своим партнером необходимость проведения экспертизы и сертификации выпускаемой продукции в аккредитованных лабораториях.
Разработайте подробный план поставки товара. При определении сроков поставки всегда оставляйте про запас одну неделю.
Личное знакомство с партнером-поставщиком – еще один плюс к вашему успешному сотрудничеству.
В случае отрицательного ответа со стороны Вашего поставщика на какой-либо запрос требуйте обоснованный, аргументированный ответ. Не довольствуйтесь банальными отговорками.
Как доставить груз без рисков

Для того чтобы доставка груза, предусматривающая преодоление значительных расстояний, прошла успешно, Вам придется потратить немало времени на оформление вороха разрешительной документации. Кроме того, необходимо предусмотреть все возможные мероприятия для обеспечения сохранности груза и целостности его упаковки. Не менее важен вопрос логистики. Маршрут движения нужно составить так, чтобы затраты по транспортировке не превысили стоимость транспортируемого товара.

Для того, чтобы грамотно разобраться во всех этих тонкостях и подробно проработать нюансы, лучше всего воспользоваться помощью профессионалов. Специально обученному коллективу легче решить весь спектр задач и вопросов, возникающих в процессе подготовки транспортировки товаров. Одним из наиболее надежных способов решения всех вышеперечисленных задач является сотрудничество с профессиональными перевозчиками, на плечи которых и будет возложена ответственность за качественную и своевременную доставку вверенного ему товара.

Транспортировка груза является очень ответственной процедурой, связанной со многими рисками. Эффективным методом снижения рисков может стать страховка. Она не только защитит груз от возможных рисков, но и защитит Вас от нервного напряжения и стрессов.

Одной из компаний, специализирующихся на перевозках грузов, является «Галеон Логистик». Ее сотрудники в мельчайших подробностях владеют всеми тонкостями организации этого непростого процесса. Для специалистов «Галеон Логистик» не существует непреодолимых трудностей и неразрешимых задач. Сопровождение любых грузов для них – это ежедневная задача, с которой они успешно справляются. Компания отвечает за каждое звено в длинной цепочке перевозки грузов – начиная с подготовки соответствующих документов и заканчивая согласованиями с таможней или транспортными ведомствами. Осуществляя тщательный контроль, компания обеспечивает достижение эффективного и финансово выгодного результата.

Китай – страна отдыха и чая

Китай является уникальной и удивительной страной, имеющей древнюю историю и многомиллионное население, исповедующее множество религий. В результате тесного симбиоза множества религий в Китае были сформированы особые традиции, богатое культурное наследие и неповторимый народный колорит.

Соотношение площади Китая и численности населения вызывает искреннее недоумение. Плотность населения здесь чрезвычайно высокая. Как же такое количество населения помещается на такой площади? Очень просто – в небоскребах, которые уже успели стать визитной карточкой Поднебесной наряду с древними святынями.

Наряду с технологическим прогрессом, Китай относится к числу лидеров в рейтинге ЮНЕСКО по количеству достопримечательностей, причисленных к всемирному наследию. А их в Китае аж 750! На то, чтобы туристу ознакомиться с ними, понадобится не один отпуск. Естественно, что каждый турист перед поездкой намечает для себя приоритетные направления, достопримечательности, которые он должен увидеть в первую очередь.
Конечно же, любой уважающий себя турист просто обязан во время визита в Китай увидеть легендарную Великую китайскую стену, о которой в народе ходит множество различных легенд. Не менее привлекателен для туристов Запретный город – дворцовый комплекс, служивший резиденцией для многих поколений правивших Китаем императоров.

Жемчужиной пляжного туристического отдыха является остров Хайнань, в окрестностях которого вода прогревается до 280 С. На острове прекрасные пляжи и великолепные волны – рай для серферов. Отправляясь на Хайнань, обязательно запланируйте для себя посещение ботанического сада, в котором произрастают очень необычные тропические растения, испускающие невероятные ароматы.

Собираясь в обратный путь, не забудьте про сувениры. В качестве сувенира можно привести практически любую вещь, используемую китайцами в домашнем обиходе: от китайских палочек до чайных пиал.

Прекрасным сувениром для друзей и близких станет чай, привезенный из Китая. Это традиционный китайский напиток, с которым в стране связано множество традиций и обычаев. Ну кто же не слышал о знаменитых чайных церемониях?

К примеру, пиала зеленого чая служит способом попросить прощения или проявить уважение к гостю. По традиции, во время чайной церемонии за столом люди, занимающие более низкое социальное положение, обслуживают тех, кто по статусу их выше. Обязательным является проведение чайных церемоний во время свадебных обрядов, ведь ничто не сможет укрепить союз молодоженов лучше, чем крепко заваренный чай.
Оборудование из Китая теперь в  приоритете
Отечественные производители, желающие осуществлять выпуск качественной продукции, имеют потребность в дорогостоящем технологическом оборудовании. Механизмы, производимые в Европе или у нас на Родине, просто не по карману большинству компаний. Поэтому на сегодняшний день все более популярной становится тенденция закупок разнообразного оборудования из Китая. Эта страна по невысокой цене готова предоставить технику для любой сферы деятельности, начиная от сельского хозяйства и заканчивая медициной.

Естественно, наиболее весомым аргументом при выборе китайского товара является его цена. Но на сегодняшний день и качество китайского оборудования, производимого на крупных заводах, стало на порядок выше. Кроме того, в случае долгосрочных деловых отношений с китайским производителем можно получить дополнительные выгоды, ведь в Китае существует высокая конкуренция и никто не хочет потерять заказчика, просто не согласившись на какие-либо уступки.

Качество оборудования, производимое в Китае, на сегодняшний день соответствует мировому уровню. Оно надежно и долговечно, что подтверждено многими испытаниями. При этом замена вышедших из строя деталей механизмов не является проблемой. Запчасти выпускаются в больших количествах и продаются по невысокой цене. Совершенствование технологий, использование качественного сырья и профессионализм персонала позволили китайским производителям представлять свою продукцию на мировом рынке наряду с брендами из Европы и Америки. Более того, многие европейские и американские производители практикуют перенос производственных цехов своих компаний на территорию Китая.
Производство в Китае: пять основных шагов снижения риска
Большая часть предприятий малого и среднего сектора, использующих в Китае OEM производство/аутсорсинг, не может самостоятельно отстаивать свои права. При возникновении проблемных ситуаций эти компании принимают пассивный вариант поведения и не делают практически ничего, чтобы защитить себя. Такое их поведение объясняется отсутствием правового базиса. Это связано с тем, что решение споров по аутосорсингу на территории Китая осуществляется по законам этой страны.

Бесспорно, последние несколько лет стали очень прогрессивными для китайского законодательства. И теперь, используя определенные базовые юридические приемы, предприниматели получили возможность существенного снижения своих рисков.
Следуя перечисленным ниже основным постулатам, можно свести к минимуму вероятность возникновения проблем с производителями из Китая, а также повысить свои шансы на возмещение ущерба в случае возникновения каких-либо спорных ситуаций.

1. Не пренебрегайте патентованием интеллектуальной собственности. При этом регистрацию прав на нее лучше осуществлять в США. Запомните очень важный принцип: нет интеллектуальной собственности, зарегистрированной в США – защищать в Китае Вам нечего. Подчеркивайте индивидуальность бренда всеми доступными способами: создавайте торговые марки, слоганы и логотипы с обязательной их регистрацией Патентным Ведомством США. Регистрацию авторских прав лучше всего осуществлять в американском Бюро охраны авторских прав. Четко определите секреты производства и храните их в строжайшей тайне.

В том случае, если финансовое положение компании не позволяет осуществить регистрацию прав на интеллектуальную собственность в США, регистрируйте их в своей стране, но не в Китае.

2. Выполните регистрацию своей торговой марки и на территории Китая. Эта процедура позволит Вам защитить планируемый выход на рынок Китая и предотвратить вывоз контрафакта из Китая. Кроме того, это не позволит компаниям-конкурентам зарегистрировать Вашу торговую марку в Китае и осуществлять экспортирование по сути Ваших товаров из Китая.
3. Обязательным является заключение письменного соглашения, предусматривающего защиту Ваших производственных секретов и ноу-хау в Китае. Это поможет Вам избежать многих проблем, связанных с вопросами конфиденциальности и конкуренции.
4. Избегайте окончательного расчета со своими китайскими партнерами до окончательной и своевременной отгрузки партий товара, соответствующих Вашим требованиям по качеству. Для выполнения этого пункта, возможно, Вам придется понести дополнительные расходы на проведение инспекции китайского предприятия-партнера, но эти затраты вполне оправданы.
5. С каждым китайским партнером-производителем подписывайте отдельное всестороннее OEM соглашение. Среди небольших и средних компаний, работающих с OEM производителями, популярным является сотрудничество, основанное на простых заказах на закупку. Это грубейшая ошибка. Такой заказ будет защищать китайскую компанию, но только не Вас. Постарайтесь оговорить в OEM соглашении все нюансы, касающиеся порядка разрешения споров и вопросов юрисдикции. Такое соглашение должно быть составлено одновременно на двух языках: языке Вашей страны и на китайском. Это необходимо для возможности реализации контроля за рабочим процессом на территории Китая.

