Сколько, если вдуматься, роскошных подарков подарила индейская цивилизация всему миру: кукуруза, вышивка бисером, томаты (про табак не будем), мокасины (а вот это действительно царский дар!)

Мягкий шнурованный кожаный аналог наших лаптей, незаменимый на охоте, где нужно было бесшумно преследовать дичь, давно и счастливо трансформировался. Теперь это – роскошная дышащая летняя обувь унисекс, уместная где угодно! 
С легкой индейской руки затейникам-дизайнерам удалось сотворить удобнейший гибрид формальной обуви со спортивной. И заметьте: мокасины при этом не утратили ни элегантности, ни комфортности! 
Многие считают их «всесезонной» обувью – например, итальянцы. Им-то хорошо: ни слякоти, ни морозов. Летом можно без носков, дресс-код позволяет (он, кстати, настолько толерантен, что допускает даже сочетание мокасин с костюмами, не говоря о любых вариантах повседневной летне-весенней одежды). 
Жизнь вносит свои коррективы: мы охотно переводим специальную обувь (например, шипованные мокасины для гонщиков, самые близкие к индейскому прообразу) в разряд обычной обуви «на каждый день». Ничего не поделаешь, современный человек – откровенный раб комфорта, а мокасины одинаково нежат как мужскую стопу, так и женскую ножку. Найти повод в очередной раз натянуть любимые мокасины – легче простого! Гораздо сложнее придумать ситуацию, когда они не уместны(
