ЛЕЧЕНИЕ РАКА ЯЗЫКА В ГЕРМАНИИ
Рак языка относится к злокачественным заболеваниям области головы и шеи. Первичная опухоль образуется плоских эпителиальных клеток органа и в дальнейшем распространяется в глубокие слои, регионарные лимфатические узлы и дальние органы.
Злокачественное образование возникает по причине стремительного размножения клеток плоского эпителия языка. При нормальном делении каждой новой клеткой заменяется отмершая клетка-предшественница. Когда клетки размножаются бесконтрольно, образуется тканевая масса, которая и является опухолевым новообразованием. В отличие от доброкачественных опухолей, которые располагаются локально, рак имеет свойство распространяться в ближние и дальние структуры организма.
Рак языка является онкологическим заболеванием полости рта наряду с раком губы, щеки, мягкого и твердого неба, альвеолярного края и дна ротовой полости.
Факторы риска развития рака языка
Точные причины, по которым развивается рак языка, также как и большинство других онкологических заболеваний, на сегодняшний день медицине не известны. Считается, что на образование опухоли языка влияет длительное раздражение слизистой оболочки органа и чрезмерное употребление алкоголя и курение.
Данный тип рака в основном диагностируется у мужчин в возрасте после 40-ка лет.
Существует ряд факторов, увеличивающих вероятность развития онкологической опухоли языка:
· механический травматизм слизистой оболочки языка (порезы, проколы, прикусывания);
· долго не проходящие уплотнения либо язвы на поверхности слизистой оболочки языка;
· ненадлежащая гигиена ротовой полости;
· раздражение слизистой оболочки языка табачным дымом или алкогольными напитками;
· генетическая предрасположенность.
Симптоматика рака языка
Состояния, которые вызываются данным заболеванием, не являются характерными только для рака языка и могут означать развитие иных патологий:
· уплотнение либо язва на слизистой оболочке языка;
· трудности с глотанием и пережевыванием пищи;
· онемение во рту;
· кровоточивость слизистой оболочки языка;
· нарушение речевой функции.
Диагностика рака языка в Германии
Диагностика рака языка в Германии проводится следующими методиками:
· визуальное обследование ротовой полости пациента специалистом-онкологом, иногда с помощью фиброскопа для наилучшей наглядности;
· биопсия злокачественного образования с дальнейшим гистологическим исследованием изъятого материала;
· МРТ и КТ – исследования, с помощью которых оценивается обширность распространения злокачественного процесса.
Лечение рака языка в Германии
Лечение рака языка в Германии планируется по результатам диагностики, исходя из размеров, расположения и вида опухоли, а также стадии заболевания и степени распространения клеток рака.
Наибольшей эффективностью при лечении рака языка отличается хирургическая операция. Обширность операции имеет прямую зависимость от стадии заболевания. Хирургические действия могут быть направлены на удаление ближних тканей и окружающих лимфоузлов. Оптимальнее всего проводить оперативное лечение при опухоли, размер, которой не превышает 2 см, расположенной на внешней стороне языка при отсутствии поражения корня органа.
Лучевая терапия при раке языка обычно назначается для сокращения размеров опухоли до операбельных или в целях истребления злокачественных клеток, оставшихся после хирургического лечения.
Химиотерапия проводится в качестве паллиативного лечения для остановки развития опухоли в случаях невозможности проведения операции.
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