Что такое пассивный доход?

Все доходы подразделяются на два вида – пассивный и активный.

 Активный доход люди получают за свою профессиональную деятельность (врач, электрик, адвокат и т.д.). Для получения дохода им необходимо работать. Если они останутся без работы, то соответственно, и без дохода, так как прекратиться действие его источника.

Пассивный доход же имеет совершенно другую специфику. Он будет продолжать поступать к Вам, даже когда Вы не заняты какой-либо работой. Для того чтобы он возник, придется приложить усилие, но всего лишь однажды. Наладив пассивный доход, человек обретает полную финансовую независимость.

Источники пассивного дохода.

Вообще источников пассивного дохода существует немного. Среди них – авторский гонорар. Постоянный доход автор получает за созданный однажды интеллектуальный труд, который всегда будет являться его собственностью (песня, книга, фильм, компьютерная игра). При каждом его выпуске автор будет получать гонорар со всех продаж. Например, Вами изобретен и запатентован какой-либо продукт и получено на него авторское право. С тех пор его изготавливают постоянно, а Вам каждый раз платят за это деньги. Многие люди уже давно стали миллиардерами, благодаря своим изобретениям.

К таким источникам дохода относятся и привлекающие посетителей интернет-сайты, приносящие деньги с рекламы, онлайн-продаж и партнерских программ.

Пассивный доход можно получать, построив бизнес и в дальнейшем заменив свой труд чужим, т.е. «поставив бизнес на автомат».

Популярным и стабильно растущим видом пассивного дохода является недвижимость. При наличии дома, квартиры или другого помещения, можно получать постоянный доход с их аренды, не занимаясь никакой деятельностью. Но тут есть свои недостатки: для приобретения недвижимости необходима крупная сумма, и окупить ее быстро не получится.

Также как вариант пассивного дохода можно рассмотреть доверие своих средств в управление профессионалам через ПАММ-счета на валютном рынке (например, Forex).

Можно положить свои сбережения в банк под проценты, которые и станут Вашим пассивным доходом. Например, если у Вы располагаете суммой в 100000$ и кладете ее в банк под 10% годовых, то получаете 10000$ в год. Довольно неплохая сумма. Сюда же относится доход с торговли ценными бумагами на биржах.

Среди видов пассивного дохода выделяется сетевой маркетинг. Многие люди не доверяют такому виду заработка, и очень зря. При правильном подходе и специальной подготовке с сетевого маркетинга можно получать приличный доход. Многие наши соотечественники считают сетевой маркетинг пирамидой, сектой или просто несерьезным бизнесом, хотя, по сути, он заключается в продвижении товаров или услуг посредством сети консультантов, и здесь все происходит в рамках закона.

Как видите, вполне реально наладить стабильный доход, с которым Вам не придется больше ходить на работу. 

