Инвестирование в собственное развитие.
Среди всех видов инвестирования наиболее выгодным является инвестирование в развитие собственной личности. Под этим понятием подразумевается получение новых знаний, развитие навыков и привычек, которые ведут человека к самодостаточности и процветанию, и разрушение внутренних границ, которые мешают ему достичь своих целей.
Такой вид инвестирования в последнее время стал особо популярен. Люди всегда ценили знания и стремились к их приобретению, а в современном мире высоких технологий, в котором информация − бесценный дар, этому уделяется особое внимание.

Вкладывать средства в собственное развитие действительно очень выгодно, ведь что может пригодиться в жизни больше, чем развитые интеллект, память и уверенность в себе?  Такие качества, как и отсутствие внутренних барьеров и способность к принятию правильных решений, сослужат Вам хорошую службу в любой жизненной ситуации, поэтому они представляют огромную ценность. Их нельзя приобрести только за деньги. Для этого понадобиться иметь огромное желание развиваться, тратить на это немало времени и запастись терпением, тогда вложенные в собственное развитие деньги окупятся во много раз. С обладанием такими навыками, при любых внешних обстоятельствах в Вашей жизни будет царить гармония. Инвестиции в себя не способен обесценить ни один финансовый кризис. Настанет день, когда благодаря полученным знаниям, Вы будете процветать и обретете финансовую независимость.
Как начать вкладывать в свое развитие? Можете приобрести полезную литературу, изучить ее и начать применять на практике те знания, которые Вы из нее получили. Действие − обязательное условие развития, одной лишь теории не достаточно для процветания. Не будьте инертным человеком, действуйте! В Интернете есть множество информации для саморазвития, тренингов и книг как платных, так и бесплатных, на любой вкус. Посещайте, слушайте, читайте, и сразу же применяйте полученные знания на деле. Это обязательно приведет Вас к открытию новых возможностей и путей для их реализации. Обучайтесь, практикуйтесь, вкладывайте средства в оборудование, необходимое для достижения Ваших целей, и результат не заставит себя ждать.

Инвестируя в собственное развитие, в дальнейшем вы сможете получать от этого хорошую прибыль. На сегодняшний день для саморазвития есть все возможности: разработано множество тренингов, курсов и семинаров, которые обучают правильно вкладывать средства в себя. Следуя их рекомендациям и приложив усилия для развития своей личности, Вы будете по достоинству награждены за свой труд.
Бесплатные способы протестировать сайт.

Тестированием сайта называется выявление в нем ошибок и проверка некоторых данных.

Тестирование может быть автоматизированным (с помощью специальных программ) и ручным (человек производит запуск сайта и проводит его проверку, не используя дополнительных программ).

Оптимальнее всего начинать тестировать сайт, как и любую другую систему, с самого начала. Как только готов шаблон, следует сразу его протестировать. Если в сайт вносятся серьезные изменения, необходимо произвести тестирование еще раз. Такая быстрая проверка сайта на компьютере делается для надежной и правильной его работы.

Когда Вы разместите свой сайт в Интернет, появится возможность провести глубокое его тестирование: оценить, с какой скоростью загружаются страницы и графика, как работают внешние разделы сайта, правильно ли определяется кодировка страниц. Нужно будет провести новую проверку на обнаружение «битых» гиперссылок, так как существует вероятность пропуска какого-то файла в процессе размещения сайта с ПК в Интернет. Также возможен любой сбой, из-за которого страница могла не до конца загрузиться. Иногда случается, что из-за некоторых настроек сервера, на который загружен сайт, он не может работать нормально. В любом случае, начинать все проверки необходимо с Вашего компьютера, так как многие неполадки на сайте могут не иметь никакого отношения к Интернету.

Существует несколько простых и бесплатных способов протестировать свой сайт. В первую очередь, внимательно просмотрите внешний вид всех страниц сайта. Вы можете обнаружить неожиданную проблему кодировки или отображения графики. Многие примитивные ошибки можно обнаружить после обычного просмотра сайта.

После этого следует проверить сайт, отключив графику и таблицы стилей. Для этого в настройках браузера отключается поддержка данных элементов. Если Вы не знаете, как это сделать, можно просто на время тестирования переименовать каталог картинок и файл с таблицами стилей. Главное, не забыть вернуть все обратно после проверки. Если при этом структура сайта и его содержимое не изменятся, а поменяется только шрифт, границы, цвет и пропадут изображения, тогда все в порядке. В противном случае Вам придется исправлять все страницы.

Не поленитесь открыть сайт со всех популярных браузеров, а также просмотреть его на разных разрешениях монитора (настраиваются на рабочем столе).
Секреты продающих текстов.

Продающие тексты являются инструментами рекламы. Они призваны привлекать внимание потенциального покупателя к товару или услуге, выделять его среди конкурентов, убеждая приобрести это именно у Вас. Качество продаж имеет прямую зависимость от того, насколько эффективен Ваш рекламный текст.

Любой хороший продающий текст начинается с яркого, привлекательного заголовка. Он должен интриговать и бросаться в глаза, чтобы из всего многообразия рекламы потребитель обратил внимание именно на Вашу. Правильный заголовок отображает информацию, актуальную для конкретной целевой аудитории и цепляет ее внимание своей емкостью и оригинальностью (например: «Почему мебель предпочитают заказывать именно у нас?»). Завладев вниманием потенциального покупателя, следует оправдать его ожидания не менее броским подзаголовком, поясняющим информацию, которую несет в себе заголовок.

Далее интерес потенциального клиента вызывается кратким описанием всех проблем, которые могут возникнуть в той сфере, в которой Вы предлагаете товар или услугу, и тут же эти проблемы усиливаются (например: «Если Вам негде хранить свои вещи, то вскоре они начнут захламлять Вашу квартиру и будут образовывать целые завалы…»). После этого максимально доступно расскажите потребителю, как можно с легкостью решить эти проблемы, благодаря Вашему предложению, причем так, чтобы он обязательно захотел им воспользоваться. Не забывайте, что потребитель платит не за сам товар, а за те преимущества, которыми тот обладает, поэтому помимо ключевых запросов для поисковых систем нужно уделить должное внимание психологии потенциального покупателя.

Не давайте клиенту подумать, сразу же призывайте читателя к действию. Переходя к сути предложения, неплохо будет заманить потребителя скидками и бонусами. Тут же обязательно укажите как можно больше контактов для обратной связи. Кнопка для заказа товара или услуги должна быть как можно заметней. Это все облегчит клиенту процесс заказа.

Завершает продающий текст рекламный слоган. Он должен кратко отобразить главную выгоду Вашего предложения для покупателя. Финальный слоган должен запомниться читателю, чтобы он наверняка не забыл о Вас.

Конечно, вовсе не обязательно писать продающие тексты исключительно по этой схеме. Всегда стоит пробовать различные приемы словоубеждения, проверять, что работает хорошо, а что не очень, накапливать собственный опыт и пользоваться им в будущем.

Покупка недвижимости на аукционах по банкротству.

Покупка недвижимости – задача не из легких. Главной проблемой инвестирования в объекты недвижимости является высокая их цена. Эту проблему можно решить, приобретая недвижимость на аукционах по банкротству.

Приобретение объекта недвижимости с аукциона по банкротству – дело весьма специфическое. Здесь есть очень много юридических тонкостей. Начинать такое инвестирование лучше с напарником, имеющим опыт в данном направлении.

Посредством аукционов по банкротству можно получить в собственность дом или квартиру, не потратив много денег. Для этого надо лишь знать, как правильно покупать недвижимость на таких аукционах.

Плюсы и минусы покупки недвижимости на аукционах по банкротству.

До того, как начать данный бизнес, обязательно нужно понять все его достоинства и недостатки. В противном случае Вы можете остаться без крупной суммы денег.

Основным бесспорным плюсом покупки недвижимости на таких торгах является ее небольшая стоимость. Она намного ниже рыночной, так как сроки реализации объекта недвижимости максимально сжатые. Например, банком продается квартира, оформленная в ипотеку. Рассчитывается, что часть суммы, вырученной от продажи, пойдет на покрытие кредита с процентами, а остаток получает заемщик. У банка в данном случае свои интересы: ему нужно, чтобы денег от продажи квартиры было достаточно, чтобы полностью закрыть пассивы. Поэтому цена на недвижимость устанавливается минимальная, и в этот момент ее можно приобрести практически за половину рыночной стоимости. 

Нередко жилье не покупается сразу, и тогда собственник скидывает цену еще ниже.

Все операции по реализации недвижимости здесь абсолютно законны и контролируются государством. 

К минусам же можно отнести: отказ супруга собственника продавать жилье, прописку в квартире несовершеннолетних, невозможность проверки наличия коммунальных долгов и состояния, в котором находится недвижимость. Обычно все эти проблемы легко решаются опытными юристами. 

Кто может участвовать в торгах?

Для участия в аукционах по банкротству необходимо сразу же иметь в наличии всю сумму стоимости объекта жилья, иначе купить его не получится, так как оплата при приобретении должна быть произведена немедленно. Больше участие в торгах ничем не ограничено.

Процедура приобретения жилья с торгов.

Для начала определитесь с объектом недвижимости и с целями, для которых Вы его приобретаете (сдача в аренду либо личное пользование), и далее – с его географическим расположением. Просчитайте максимальную сумму, которую Вы сможете потратить на покупку недвижимости. После этого выберите заинтересовавший Вас объект. Просмотрите его фотографии, изучите характеристику и проверьте на отсутствие арестов и пр. Для того чтобы купить выбранную недвижимость, нужно подготовить все необходимые документы участника аукциона и оформить заявку. Когда Вы будете признаны победителем аукциона, подпишите договор купли-продажи и произведете оплату, сразу же станете полноправным собственником нового жилья.

Как открыть бизнес на консалтинге?

У каждого человека есть знания и умения, которым он обычно не находит применения. Как сделать так, чтобы навыки, которыми Вы обладаете, работали на Вас? Этого можно достичь, став независимым консультантом. 

Из года в год люди обращаются за консультациями все чаще, а консультантов становится все больше. Благодаря современным технологиям любой человек может получить консультацию эксперта в какой-либо области вне зависимости от расстояния между ними.

Что нужно для того, чтобы начать консультировать за деньги?

Для того чтобы преуспеть в консалтинге, нужно быть настоящим экспертом в сфере своей деятельности и постоянно в ней совершенствоваться. Независимым консультантом может стать любой человек, вне зависимости от пола, возраста и социального положения. Для этого нужно лишь обнаружить в себе дар, который заложен в каждом. Поймите, что дается Вам легко? Чем действительно нравится заниматься? В какой сфере Вы являетесь профессионалом? Подумайте, чем Вы можете помочь людям? За какие знания они будут платить Вам деньги? Может быть, Вам известно, как добиться успеха в чем-либо? Убедитесь в том, что обладаете достаточной профессиональной квалификацией для того, чтобы консультировать других.
Определившись со сферой деятельности, переходите к решению формальных вопросов. Узнайте, какие документы понадобятся Вам для работы. Для некоторых профессий может потребоваться специальный сертификат или даже государственная лицензия.

Чтобы успешно вести бизнес на консалтинге, необходимо быть организованным, пунктуальным и ответственным человеком. Вы должны вызывать доверие и уважение у своих клиентов и вызывать у них желание идти за Вами. Также важно уметь правильно планировать свое время. Если Вы будете опаздывать на консультации к клиентам, то неизбежно создадите себе плохую славу, и тогда Ваш бизнес точно будет обречен на крах.

Консультантом можно быть абсолютно в любом деле, но самыми популярными направлениями на сегодняшний день считаются такие сферы, как аудит, бухгалтерский учет, развитие бизнеса, юриспруденция, реклама, консультации по имиджу, здоровому образу жизни, финансовой грамотности, карьере и компьютерным технологиям.

При правильном подходе на консалтинге можно зарабатывать хорошие деньги, находясь в любой точке мира и уделяя работе всего лишь пару часов в день.

Стоит ли заказывать бизнес «под ключ»?

На сегодняшний день в нашей стране происходит стремительный рост предпринимательства. Многие молодые амбициозные люди пытаются развить собственное прибыльное дело, затратив на это минимум сил и средств. Некоторые из них уже сейчас начали ведение своего бизнеса, и, разумеется, добились каких-то результатов в этой деятельности. Но все же еще есть и такие люди, которые пока что находятся в самом начале своего пути к успеху в предпринимательском деле. По мнению опытных бизнесменов, оптимальным вариантом является продолжение дела, которое кто-то уже начал до Вас. В конце концов, Вам предстоит должным образом продвинуть его на новую вершину. Если же Вы ищите «золотую середину», то Вам может подойти такой проверенный вариант, как бизнес «под ключ».

Наилучшим решением будет приобрести бизнес «под ключ» по готовой франшизе. Хоть тут очень многое придется делать самостоятельно, но при этом все действия абсолютно ясны, и имеется четко проработанная схема.

Продажа бизнеса «под ключ» уже успела стать отдельной индустрией, а люди, предлагающие такую услугу, имеют богатый опыт в успешном построении своего дела. Они продают модель того бизнеса, в котором сами смогли с нуля достичь высоких показателей. Большинству предпринимателей, построивших бизнес по купленной франшизе, успешно удается выйти на стабильный доход.

Положительной стороной открытия собственного дела по готовой схеме является то, что при этом можно избежать трудностей, обычно сопровождающих построение бизнеса с нуля. Однако приобретая франшизу, человек лишается возможности творчески подойти к развитию своего стартапа и действует по уже пройденным кем-то шагам.

Новый владелец получает все необходимое от обучения до оборудования и товара. В некоторых случаях даже деньги в банк увозятся без его участия.

Вообще бизнес «под ключ» создается затем, чтобы максимально понизить все возможные риски, с которыми нередко сталкиваются начинающие предприниматели в начале своего пути. Однако нужно понимать, что никто не может гарантировать Вам огромного дохода в первые же дни после открытия собственного дела по купленной франшизе. Уверенность в завтрашнем дне и стабильная прибыль приходят постепенно. Чтобы вывести свой бизнес на достойный уровень, придется приложить немало усилий, даже при наличии готового плана действий.
Признаки перспективной бизнес-идеи.

Процветают не те идеи бизнеса, которые требуют больших вложений, а те, которые наиболее перспективны. Как создать перспективный бизнес? Какая идея точно «выстрелит»?

Человек должен буквально «гореть» своей идеей.
Работа над идеей исключительно ради получения дохода изначально не имеет смысла. Деньги – отличная мотивация, но без любви к своему делу Вам точно не удастся справиться с трудностями, с которыми, так или иначе, сталкивается каждый предприниматель. Чтобы понять, насколько Вы влюблены в свою идею, спросите себя: будет ли Вам интересно работать в этом направлении лет через десять?
Идея не должна быть слишком сложной.
Глобальные идеи вырастают со временем. Любая выдающаяся современная компания начиналась с простой идеи. Не нужно сразу пытаться создать что-то большое, развивайтесь постепенно.
Идея должна объясняться несколькими словами.
Бизнес-идея на начальном этапе должна быть направлена на решение какой-то одной проблемы конкретной целевой аудитории. Если Вы не можете кратко изложить суть того, чем планируете заниматься, то Ваша идея, скорее всего, обречена на крах. Сконцентрируйтесь на чем-то одном и приложите к этому все свои усилия, не гонитесь сразу за несколькими источниками дохода.
Минимум действий до получения первой прибыли.
Чем большее количество действий Вы запланировали на пути к первым деньгам, тем больше Вам понадобится помощи других людей, чтобы бизнес стал стабильным. Для того чтобы проект стал успешным, требуется минимум шагов. Трудно сказать, когда можно ждать первой прибыли после открытия бизнеса, но составив план действий, Вы сразу увидите, что чем больше Вы их запланировали, тем тяжелее будет реализовать свою идею. Чем это объясняется? При большом количестве шагов к реализации бизнес-идеи требуются дополнительные средства, ресурсы и помощь. Как показывает практика, перспективные бизнес-идеи отличаются самыми короткими путями к первым деньгам. Хоть времени на достижение цели может уйти немало, но если перед Вами стоит минимальное количество задач, то это позволит сфокусироваться на каждой из них должным образом. 
Знание своей целевой аудитории.
Необходимо четко представлять, для кого предназначается Ваш продукт. Чтобы понять нужды потребителя, начните с себя. Создатели многих успешных проектов реализовывали их для удовлетворения собственных потребностей. 
Достаточная обширность рынка.
Все рынки, охватывающие аудиторию менее десяти миллионов человек – пустая трата времени. Выйти здесь на хороший доход очень трудно. Мыслите масштабно.
Биржевые спекуляции.

Биржевой спекулянт отличается от инвестора, принимающего свои решения, исходя из оценки стоимости компании, тем, что его действия основываются исключительно на колебании рыночной цены. Профессиональный спекулянт может заработать на нескольких сделках в день. Многие люди имеют крайне негативное мнение относительно биржевых спекуляций, считая их злом, от которого следует держаться подальше, но это не так. Здесь есть свои положительные и отрицательные стороны.

Как добиться успеха в этом деле?
Наиболее эффективными инструментами биржевых спекуляций являются срочные контракты. Изучив опционные стратегии, можно в разы окупить затраченное на это время. Для начала присмотритесь к бирже, на которой собираетесь работать, только после этого можете начинать. Зарабатывайте и приостанавливайтесь, не надо стараться работать все время. Ведите учет своего бюджета. Сравнивайте доходы с расходами, не покупайте ценные активы, которые могут в будущем обесцениться. Учитывайте тот факт, что цена на недвижимость со временем возрастает, а на движимое имущество, как правило, снижается. Внимательно изучайте контакты, особенно новые. Будьте осмотрительны. 
Выбор стратегии.

Самой простой стратегией является закупка или сбыт активов на спот-рынке, почему и оптимальнее всего спекулировать срочными контрактами. На спот-рынке приобретаются акции, облигации, валюта и векселя. Добавим сюда позиции с товарных бирж: драгоценные металлы, нефть и ее продукты, кофе, какао, зерно и пр. Стратегия проста: приобретаем товар по низкой цене, а продаем – по высокой. Максимально возможный убыток равен потере цены купленной позиции, а при работе с опционами – премии. При опционных спекуляциях риски потери финансов поддаются контролю.

Изучите технические особенности каждого рынка, на котором планируете работать. Старожилам они хорошо известны. В течение двух-четырех месяцев (хотя бы двух сделок), наблюдайте за движением котировок по внебиржевым причинам и за ситуациями, которые возникают в процессе работы, и только после этого приступайте.

Биржевые спекуляции — очень стрессовая деятельность. Не выкладывайтесь до предела, давайте отдых своему организму. Не корите себя за деньги, которых Вам не удалось заработать. Контролируйте свои расходы, живите по средствам, иначе рискуете не только не добиться больших доходов, но и погрязнуть в долгах.
Эффективное инвестирование в сайты.

Практически любой предприниматель сейчас продвигает свой продукт через Интернет, поэтому разработка сайтов является очень прибыльным делом. Благодаря этому, инвестирование в сайтостроение стало довольно популярным видом вложения средств.

Эффективность инвестиций в создание сайтов.
Инвестиции в создание сайтов, как и любые виды вложений, имеют свои риски, рентабельность и время окупаемости. На сегодняшний день в сайты инвестированы уже миллионы долларов, что говорит о перспективности и динамичном развитии данного направления. Это не удивительно, ведь сайты давно уже используются для крупномасштабной торговли.
Большинство случаев вложений в сайтостроение являются эффективными. Конечно же, не исключены риски потери вложенных средств, но при правильном продвижении хорошо сделанного сайта, они сводятся к минимуму. Поэтому инвестировав средства в построение интернет-ресурса, Вы можете получить вполне достойный доход.
Риск при инвестировании в сайтостроение.
Рассчитать, насколько популярным и прибыльным будет сайт, очень непросто, поэтому прежде чем вкладывать финансы в сайт, следует учесть все возможные последствия. Не забывайте, что эффективное функционирование сайта во многом зависит от дизайна и правильного интерфейса, который будет понятен пользователям и посетителям ресурса. Он должен постоянно контролироваться SEO-специалистами, которые должны обеспечивать максимально эффективное его продвижение в поисковых системах.

· Существует ряд факторов риска потери финансов, вложенных в сайт:
· невозможность дать четкие гарантии успеха;

· наличие большого количества сайтов аналогичной тематики, которые могут составить конкуренцию, притягивая целевую аудиторию;

· неправильное продвижение и раскрутка сайта.

Как понизить факторы риска?
Деньги на инвестировании в сайтостроение можно как быстро заработать, так и быстро потерять, если план создания и раскрутки площадки был плохо проработан на начальном этапе. Понизить факторы риска можно следующим образом:

· разработать грамотный план продвижения сайта в поисковых системах и постоянно работать над его актуальностью;

· не забывать, что интернет-ресурс должен продвигать компанию в сети, а не быть частью ее имиджа.

Правильный подход к инвестированию в сайты.
Инвестирование в сайты может принести неплохую прибыль, но учтите, что процесс этот очень кропотливый. Сайт не сможет долго функционировать в своем первочальном виде, его нужно все время совершенствовать.

Любая реклама эффективна лишь некоторое время, поэтому нельзя оставлять сайт без маркетинговой поддержки, иначе к нему быстро угаснет интерес пользователей, и они перейдут к конкурентам.

Наполняйте свой ресурс только качественным контентом и уделяйте должное внимание оптимизации, тогда инвестирование в сайты быстро принесет Вам свои плоды.
Быстрый запуск интернет-магазина.

С чего начать?

Для успешного ведения продаж через интернет нужно проанализировать хотя бы две товарные ниши. Это относится не только к продаже товаров, но и к сфере услуг.
Начать следует с выбора обширной категории (например, товары для дома) и подкатегории в ней (товары для ремонта), а затем и ниши (обои). В случае возникновения сложностей с выбором ниши в нужной категории, то рекомендуется ознакомиться с самыми популярными товарами в данной тематике, расположенными на главных страницах крупнейших интернет-магазинов.

После того, как выбраны две ниши, оцените их перспективность по следующим направлениям:
· Средний чек варьируется от 2 до 6 тыс. рублей
· Реализуется ли несколько товаров сразу?

· Маржа от 30%
· Будет ли допродажа?
· Насколько обширен модельный ряд? Достигает ли он 30-ти моделей?
· Появятся ли постоянные покупатели?

На основании этих параметров можно лишь предположить, насколько прибыльной будет выбранная ниша. Абсолютных гарантий в этом вопросе дать невозможно. Здесь все определяется тестированием конверсии. Не надо чересчур долго думать над нишей: не медлите с созданием сайта и запуском рекламы. 

Выбор поставщиков.

Перед запуском сайта и трафика нужно выбрать поставщиков по Вашей товарной нише. Если Вы сами собираетесь возить товар из зарубежья, то для начала протестируйте нишу на отечественном рынке. Партию товара заказываем только после получения предварительных заказов. Если Вы будете работать с российскими поставщиками, то найдите себе не менее пяти партнеров. Сделать это не составит особого труда. Договоритесь с ними о способах оплаты и доставки, гарантии и условиях возврата и т.п. 
Создание интернет-площадки.

После того, как выбраны две ниши и решен вопрос с поставщиками, Вам понадобиться сделать хорошую интернет-площадку для охоты за потенциальными клиентами (лидами). Лиды – это посетители Вашего сайта, которые еще не произвели оплату, но уже оставили свои контактные данные.

Если Ваш товар не отличается обширным модельным рядом, тогда для продаж будет вполне достаточно одностраничного сайта (лэндинг пэйдж). Если же категория Ваших товаров более широкая (например, одежда), то одностраничник наверняка будет плохо их продавать. В этом случае необходимо создание полноценного интернет-магазина.

Далее необходимо, чтобы о Вас узнали миллионы пользователей Интернет. Убедитесь, что Вашим сайтом отслеживаются все посещения. Для этого ставятся Цели в Яндекс Метрике. Теперь можно запускать Яндекс Директ.

Когда у Вас уже работает реклама, можно начинать привлекать бесплатный трафик посредством запуска «сарафанного» маркетинга. В зависимости от Вашей целевой аудитории, используйте для этого социальные сети и форумы.
Как стать продуктивнее?

Почему одни люди успевают в жизни все, а другие не находят времени и энергии на достижение своих целей? Как люди одновременно работают, иногда и над несколькими проектами сразу, при этом уделяя достаточно внимания своей семье и увлечениям?
Для того чтобы добиваться многого, определите, какие функции в каждой из сфер Вашей жизни приносят наибольшую ценность. Решение каких задач дает Вам наибольшую отдачу за потраченные на них время и силы? Далеко не все, что мы делаем в любой жизненной сфере, является ценным для конечного результата. Основная ценность, например, в работе, обеспечивается лишь несколькими Вашими рабочими занятиями.

Если Вы заметили, что у Вас выработалась новая линия поведения, повышающая Вашу продуктивность, тут же старайтесь превратить ее в привычку и довести до автоматизма. Создавать новые привычки непросто, иногда для этого требуются целые месяцы. Однако с появлением полезной привычки сразу же поднимется и уровень Вашей производительности.

Производительность состоит из трех аспектов: времени, энергии и внимания. Умение управлять каждым из них очень важно для постоянной продуктивности. Если у человека много энергии, но при этом он не умеет распределять свое время и тратит его на то, что не нужно, то он никогда не будет ничего успевать. Также и с теми, кто умеет управлять временем и имеет огромную энергию, но при этом постоянно отвлекается, не в состоянии сконцентрироваться на важном деле. Есть и такие люди, которые отлично управляют своим временем, легко фокусируются на том, что нужно, но энергии им не хватает. Чтобы стать продуктивным, нужно научиться управлять всеми тремя этими аспектами.

Лучшей мотивацией для продуктивности является понимание, для чего Вы делаете что-либо в данный момент. Продолжительная продуктивность возможна только тогда, когда Вы сосредоточены не на том, чтобы сделать максимальное количество дел, а на том, для чего Вы хотите их сделать. Поэтому поймите, что Вас наиболее сильно мотивирует, и выполняйте задачи, соответствующие Вашим ценностям. Постоянная  занятость вовсе не указывает на Вашу продуктивность. Она оценивается не тем, сколько Вы произвели, а тем, достигли ли Вы при этом своих целей.

Не следует слишком перенапрягаться в погоне за производительностью. При чрезмерном давлении на себя Вы рискуете переутомиться, заболеть и вообще перестать любить свое дело. Обязательно отдыхайте достаточное количество времени, и тогда у Вас всегда будет хватать сил и энергии, чтобы доводить до конца все начатые дела и продуктивно достигать поставленных целей.

Коучинг в помощь предпринимателю.
Услуги коучей – неотъемлемая часть жизни современных предпринимателей. Коучинг помогает им не исчерпать себя в напряженном процессе построения бизнеса, ведь требования постоянно растут, и им надо соответствовать, а график бизнесмена и без того очень загружен. При ведении бизнеса возникает множество проблем и неотложных дел, что вызывает постоянное напряжение. От этого Вы рискуете потерять не только инициативу, но и творческие силы и даже здоровье. В таком темпе жизни без помощи коуча тяжело заниматься своим развитием, от которого напрямую зависит успешность Вашего бизнеса. 

Существует ошибочное мнение, что коучинг для бизнесмена – это обычное  наставничество. Основатели бизнес-коучинга выработали особую политику, которая поддерживает самореализацию и принципы достижения успеха. Основная идея коучинга заключается ни сколько в помощи в построении бизнеса, сколько в активации внутренних ресурсов клиента для того, чтобы он сам определил самые важные для себя сферы и увидел возможности реализоваться в них. В этой методике коуч напоминает кладоискателя, который должен проникнуть в душу человека и достать из нее все наилучшие качества. Занятия с ним проходят в особой атмосфере. После них у людей появляются новые идеи, ведь им становится доступен внутренний творческий потенциал. Клиенты ясно видят свои цели и получают отличную мотивацию для их достижения. Коучем может стать далеко не каждый человек. Лучшие специалисты в данном направлении проходят долгое и основательное обучение, и только после этого становятся сертифицированными специалистами. Услуги хорошего тренера, как правило, имеют высокую стоимость. Квалифицированный коуч должен иметь способность увидеть проблемы человека и помочь ему сформулировать их. Следующей задачей является понимание целей клиента и нахождение путей и методов, которыми их можно достигнуть. Коуч не дает клиенту советов и готовых рецептов. Его задача – раскрытие внутреннего потенциала человека. Тренер должен подтолкнуть своего клиента к принятию самостоятельных решений, используя современные принципы психологии. Он мыслит категориями успеха, выводя клиента на максимально результативный и высокий уровень его деятельности. 

Как работать меньше, а зарабатывать больше?

Наверное, всем хотелось бы меньше работать, и при этом больше зарабатывать. Считается, что этого можно достичь, повысив интенсивность труда. Как научиться выполнять большие задачи гораздо быстрей, при этом уставать меньше и получать в разы больше? Этого можно достичь путем рациональной организации своего рабочего дня.

Большинство людей не умеют правильно управлять своим временем, в результате чего работают много, а зарабатывают при этом мало. Основное их время нередко тратится на не нужные и малозначительные действия, не влияющие на достижение конечного результата. Поэтому старайтесь лишний раз не делать того, что делать вовсе не обязательно. Проанализируйте, как проходит Ваш рабочий день. Определите, на что Вы чаще всего отвлекаетесь, и прекратите, наконец, делать то, за что Вам не платят деньги. 
Пользуйтесь специальными программами, которые могут помочь Вам максимально автоматизировать процесс работы, в том числе и программами планирования, с которыми, установив напоминания, Вы не забудете ни об одном предстоящем деле.

Возьмите себе за правило каждую неделю проводить хронометраж Вашего времени. Записывайте абсолютно все свои действия и то, сколько времени у Вас уходит на каждое из них. Оцените, насколько они важны для достижения результата. Такие вещи, как просмотр социальных сетей и излишняя болтовня по телефону вполне можно исключить из Вашего рабочего дня, и у Вас сразу появится дополнительное время на решение важных задач.
Даже если Вы работаете над собственным проектом либо на условиях фриланса, и никто Вам не начальник, все равно отведите себе четкие рабочие часы и строго им следуйте. Это поможет Вам не «жить в компьютере», а находить время на семью и личную жизнь. Так Вы станете гораздо организованней, а Ваш организм научится настраиваться на работу в нужное время.
Не забывайте, что всех денег сразу Вы не заработаете, поэтому правильно расставляйте приоритеты. Не беритесь за низкооплачиваемую работу, которая отнимет у Вас много драгоценного времени, которое лучше потратить на более выгодные дела. Иногда от чего-то лучше отказаться себе же во благо.
Не забывайте устраивать себе разгрузку. Никогда не работайте после окончания рабочего дня. Обязательно снимайте стресс, расслабляйтесь и общайтесь с близкими людьми, ведь Вы работаете, чтобы жить, а вовсе не наоборот.
Роль социальных сетей в развитии бизнеса.

Социальные сети уже давно стали неотъемлемой частью жизни большинства современных людей, которые используют их для общения, развлечения, работы и совершения покупок. Пользователи социальных ресурсов нередко принимают решение приобрести что-либо на основании информации, которую получают в соцсетях. Многие предприниматели устанавливают доверительные отношения со своими клиентами и партнерами посредством социальных коммуникаций в глобальной сети.

Социальные сети дают все возможности для продвижения бизнеса. Корпоративная страничка в социальной сети помогает укрепить позицию компании на рынке, лучше взаимодействовать с потенциальными потребителями, оперативно информируя их о новинках и проводя маркетинговые и рекламные акции, а также оценивать спрос на товар или услугу, анализируя количественные показатели цитируемости и посещаемости.

Многие интернет-пользователи не доверяют информации, предложенной на веб-сайтах, ведь с ее помощью предприниматели стараются представить себя наиболее эффектно. Гораздо большим успехом пользуются те же самые сведения на страницах социальных медиа. Это объясняется тем, что их пользователи непосредственно участвуют в процессе, активно обсуждая контент.
Для успешного продвижения бизнеса в социальной сети одной лишь стандартной рекламы не достаточно. Каждое действие должно быть продумано. Тут следует ориентироваться на пользователей конкретного социального ресурса. Кроме ведения самой странички, для продвижения используются специальные инструменты: запускается вирусная реклама, организовываются различные мероприятия, проводятся дискуссии, изучается общественное мнение и пр.

Чтобы бизнес-задачи успешно реализовались с помощью интернет-ресурсов, необходимо правильно выбрать интерактивную площадку. Она должна иметь необходимые функциональные возможности, высокую посещаемость и потенциальную целевую аудиторию.
Выкладывая контент, не стоит забывать о том, что он должен быть актуальным, интересным и полезным потребителям, ведь от этого зависит репутация компании и, как следствие, успешность ведения бизнеса.
Все больше и больше современных предпринимателей эффективно используют социальные сети для достижения увеличения продаж, продвижения товаров и услуг, а также укрепления позиций своих компаний на рынке.



Как заставить людей говорить о Вас? «Сарафанный» маркетинг.

Как добиться популярности для своего бизнеса без затрат на рекламу? Как заставить клиентов рекомендовать Ваши услуги или товар своим друзьям и знакомым? Сделать это без особого труда поможет запуск «сарафанного» маркетинга.
«Сарафанное радио» существовало во все времена, даже когда еще не было Интернета. На сегодняшний день многие предприниматели поняли, что поток онлайн-обсуждений можно контролировать и извлекать из этого выгоду. Так появилось такое понятие, как «сарафанный» маркетинг. Он представляет собой работу, направленную на то, чтобы люди в процессе беседы говорили о Вас, причем только хорошее.
Для успешного запуска «сарафанного» маркетинга нужно вызывать у людей интерес, делать их счастливыми, заслужить их уважение и доверие.
Главным компонентом «сарафанного» маркетинга  являются разговоры людей. Как заставить их рекламировать Вас другим? Люди захотят делать это по следующим причинам:

 1. Им нравится то, что Вы предлагаете.
Клиенты захотят говорить о Вас, если Вы предлагаете действительно качественный товар или услугу, а также отличный сервис. Суть здесь состоит в том, чтобы вызывать у людей восторг. Ваши товары должны быть настолько классными, чтобы о них хотелось рассказать всем.
2. Они хотят помочь другим решить какую-то проблему с помощью Вашего товара или услуги.
Существует несколько составляющих, благодаря которым работает «сарафанный» маркетинг. В первую очередь, Вам необходимо понять, какая именно аудитория будет о Вас говорить, и наладить с ней контакт. Как понять, кто эти люди? Ими могут быть как Ваши постоянные клиенты, так и те, кто обратился к Вам в первый раз. Не забывайте также про своих сотрудников, ведь они нередко хвалят компанию, в которой работают. Оцените авторитетность и обширность этой аудитории, после чего начните давать ей поводы обсудить Вас. Старайтесь делать так, чтобы информации о Вас к этим людям поступало как можно больше. Так называемые вирусные темы должны распространяться легко, быть простыми и органичными. Прежде чем дать людям тему для разговоров, подумайте, захотят ли они обсудить ее с другими? С кем и о чем именно они будут говорить?

Не стоит сидеть, сложа руки. Просите людей рассказывать о Вас, используйте e-mail-рассылки и социальные сети. Не забывайте участвовать в разговорах о Вас: отвечайте на вопросы, благодарите людей за добрые слова. Общаясь с клиентами от своего имени, Вы заслуживаете их доверие и уважение.
Что такое система менеджмента качества?
Для того чтобы успешно продавать свои товары и услуги, современные компании постоянно конкурируют, борясь за потребителя. От эффективности управления бизнесом напрямую зависит, выберет ли Вас клиент. Наиболее продуктивной моделью управления признана международная система менеджмента качества. Это определенная целостная система, созданная для стабильного развития политики и целей сферы качества. Система менеджмента качества имеет свою структуру и элементы, связанные между собой. С помощью нее обеспечивается надлежащее качество товаров и услуг компании путем исключения неправильных действий, приводящих к возникновению брака. Чтобы избежать ошибок, такие действия надо выявить и осуществлять за этим постоянный контроль.

Система менеджмента качества состоит из процессов, организации, ресурсов и документов. Под организацией подразумевается распределение обязанностей и между сотрудниками и ответственность каждого из них. Ресурсами осуществляется деятельность, которая, в свою очередь, состоит из элементов, добавляющих ценность. В документах хранится вся информация.
Существует восемь законов системы менеджмента качества, которые соблюдают руководители в управлении компанией:

1.
Понимание потребностей и оправдание ожиданий и требований целевой аудитории потребителей.

2.
Единство целей всех руководителей и их работа в одном направлении. 

3.
Полное вовлечение всего персонала и использование способностей каждого на пользу компании. 

4.
Управление всеми ресурсами компании как единым процессом для достижения наибольшей эффективности.

5.
Системный подход к менеджменту.

6.
Неизменной целью компании должно быть постоянное ее улучшение.

7.
Принятие любых решений должно происходить только на основании фактов.

8.
Отношения с поставщиками на взаимовыгодных условиях.

Введение системы менеджмента качества в компанию.
Введение системы менеджмента качества в компанию – довольно сложный этап, и успешность реализации его на практике во многом зависит от готовности сотрудников к таким переменам. При возникновении трудностей руководство может пригласить консультантов, имеющих богатый опыт в данном вопросе.

Стоимость и сроки введения системы менеджмента качества в компанию непосредственно зависят от обширности компании, численности сотрудников, вида деятельности и пр.

Что выбрать: бизнес или фриланс?

Интернет дает возможность работать, находясь в любой точке мира. В сети, как и в обычной жизни, можно работать по найму или развивать собственное дело.

Что все-таки лучше выбрать: фриланс (работу на кого-то) или свой бизнес? И та, и другая деятельность имеют свои положительные и отрицательные стороны. Фрилансер, выполняя определенную работу, получает за нее деньги сразу. Собственный бизнес можно вывести на пассивный доход, но для этого придется приложить немало усилий. Некоторые успевают одновременно заниматься и тем, и другим, но при этом у них совсем не остается свободного времени. Как все-таки быть? Если Вы хотите открыть собственное дело, то следует начать с изучения всех тонкостей и выбора ниши. Вы обязательно должны любить то, чем занимаетесь. Составьте план, в котором подробно распишите, что именно и в какие сроки Вам необходимо сделать. Также следует поступить и с фрилансом. Оцените свои навыки и таланты. Чем Вы можете быть полезны заказчику? Берите ту работу, которую сможете гарантированно выполнить качественно и своевременно. Далеко не каждый человек сможет работать на заказ, так же, как и возглавить собственный проект, ведь это большая ответственность. Взвесьте все «за» и «против» и выбирайте деятельность, которая будет Вам под силу, исходя из Ваших целей, взглядов, качеств и умений. Если Вам удобно работать одновременно и на себя, и на кого-то другого, то смело совмещайте бизнес с фрилансом. Если же у Вас нет столько времени, то совершенствуйтесь в каком-то одном направлении.

Плюсы и минусы фриланса.

Фрилансер имеет возможность брать только ту работу, которая ему действительно интересна. С каждым успешным заказом Ваши навыки будут совершенствоваться, а опыт накапливаться. Со временем наработается портфолио, которое поможет клиентам оценить Вашу работу по достоинству. Вы работаете только тогда, когда хотите, и сами определяете свои выходные дни. Однако если у фрилансера нет заказов, то соответственно, нет и денег. По этой причине Вы всегда будете находиться в поиске клиентов. Также на фрилансе можно нарваться на недобросовестного заказчика и не получить оплаты за свою работу.

Плюсы и минусы собственного бизнеса.

Ведение собственного бизнеса гораздо перспективней работы на условиях фриланса, ведь при правильном подходе к своему бизнесу, он может приносить деньги на ваш счет даже тогда, когда Вы бездействуете. Размер такого пассивного дохода практически ничем не ограничен. Однако создать такой бизнес очень нелегко. На начальных этапах его построения Вам придется вкладывать много труда и времени, а также и финансов. Результатов все достигают разных. Свой бизнес хорош и тем, что не придется ни от кого зависеть, так как Вы – единственный руководитель своего проекта.

И предприниматели, и фрилансеры в начале своего пути обычно зарабатывают немного, но при правильном подходе к этим обеим сферам деятельности Вы сможете выйти на хороший доход.
