шасси Урал

Шасси, в переводе с французского, обозначает ящик или вместилище. Автомобильные шасси – это комплект, в котором собраны агрегаты, трансмиссии, механизмы управления и ходовые части. Шасси для автомобилей с несущим кузовом это основание, связывающее воедино все агрегаты. Шасси «Урал» изготовляют с использованием современных технологий, соответствующих новым требованиям. Одним из таких примеров является  шасси «Урал» с колесной формулой 4х4, 6х6 и 8х8, которые соответствуют Евро-2, за счет установки двигателей ЯМЗ-236НЕ2.
 В настоящее время, на шасси «Урал» монтируют сто восемьдесят видов специальной техники, к ним относятся:

- разнообразные агрегаты для нефтегазового и лесопромышленного комплекса;

- подъемные краны;

- вахтовые автобусы; 

- автоцистерны; 

- пожарные автомобили;

- топливозаправщики;

- ремонтные мастерские; 

- горной промышленности и коммунального хозяйства. 
Для достижения наилучшего контроля за качеством производства шасси «Урал», каждый месяц на предприятии изготовители проводится мониторинг нововведенных предложений системой менеджмента качества, которые оцениваются, исходя из соответствия выполняемых предложений, с установленными критериями. Главной целью завода изготовителя шасси «Урал» является проведение правильной политики при производстве, которая направлена на улучшение качества продукции, а также полное удовлетворение требований, выдвинутых потребительским спросом, за счет использования внутреннего механизма работы, направленного на постоянное улучшение всех видов деятельности. Шасси «Урал» это подтвержденное качество предоставляемой гарантией.
Запчасти ЧТЗ Челябинского Тракторного Завода

Запчасти (или по-другому запасные части) – это детали и узлы машин, которые были изготовлены заранее, чтобы послужить заменой износившимся при эксплуатации прежним деталям. Челябинский Тракторный Завод – это одна из наиболее крупных машиностроительных компаний среди стран СНГ, занимающихся изготовлением тракторов и двигателей. Для поддержания соответствующего имиджа, у завода создалась необходимость в надежных и устойчивых запчастях. На сегодняшний день завод выпускает полный комплект запчастей ЧТЗ для Т-170, Б-170, Т-10, Б-10, Т-130, ДЭТ-250, на которые предоставляется гарантия. Такая гарантия у запчастей возникла благодаря возвращенному на завод советскому опыту работы с людьми, ведь если у работников будет стимул, то и качество выполняемой работы, то есть качество изготовляющихся запчастей ЧТЗ, будет, соответственно, на высоком уровне. Качество деталей проверяется с помощью современных технологий: роботизированной сварки,  листогибки,  термообработки внутри инертных газов, механообработки на станках с ЧПУ, плазменной, лазерной резки металла и др. Высокое качество запчастей ЧТЗ можно подчеркнуть благодаря тому, что завод выпускает машины для строительной, горнорудной, нефтедобывающей, газодобывающей и других отраслей промышленности, которые пользуются высоким спросом. На сегодняшний день, спрос на промышленное оборудование Челябинского Тракторного Завода только растет. Важной особенностью запчастей ЧТЗ, является производство под наблюдением высококвалифицированных инженеров, которые способны решать самые сложные задачи по конструированию и испытанию запчастей. 
Чсдм
ЧСДМ, в первую очередь, это специальная техника высокого качества, которая находит применение, как при выполнении земляных и профилировочных работ на строительных площадках, в промышленных, железнодорожных и строительных складах, портах, так и в коммунальном хозяйстве. Для повышенной производительности и меньшего износа данного вида техники, на заводе изготовителе проводится постоянная работа по повышению квалификации сотрудников, а так же улучшению охраны и условий труды. Специальную технику, выпускаемую ЧСДМ, приглашают на различные выставочные площадки, где завод-изготовитель не только демонстрирует новинки техники, а так же ведет обсуждение с приглашенными гостями о тех или иных сторонах данного оборудования. Принимая к сведению все предложения и пожелания по улучшению представленных моделей, дорабатывает свои недочеты, что увеличивает качество изготовляемой специальной техники ЧСДМ. Так же, в мероприятия по ознакомлению с продукцией, входит испытание водителями-испытателями завода высокой маневренности представленных моделей оборудования.

Одним из основных критериев спецтехники ЧСДМ, является постоянное изготовление к ней запчастей, что говорит о высокой ответственности завода за свою технику. Подтверждением высокого качества спецтехники ЧСДМ является не только предоставляемая гарантия на эту технику, но и также гарантия на запчасти для нее. Специальная техника ЧСДМ пользуется огромным спросом не только в странах СНГ, но и за рубежом, что так же говорит о высоком качестве и производительности данного оборудования.


запчасти б 10

Запчасти б10 - это высококачественные детали, изготовленные с применением проверок новейшими технологиями. Контроль за качеством деталей б10 возложен на профессиональных, высококвалифицированных инженеров. Сотрудники производителя запчастей б10 - это ответственные люди, работающие на предприятии не один десяток лет. Для наиболее высокого качества выполняемой работы по изготовлению запчастей рабочей силой, производитель восстановил опыт обращения с сотрудниками при советском времени. Их стимулируют при помощи премий, всевозможных льгот и компенсаций, а так же отмечания заслуг сотрудников на доске почета. Примером запчастей б10 являются:

- длинноходовые гидроцилиндры, позволяющие снизить рабочее давление в гидравлической системах на 40% и увеличить ресурс; 
- крепления гидроцилиндров, позволяющие уменьшить усилия при заглублении и подъеме отвала, повышая точность и скорость его перемещения; 

- балансирная балка подвески, длинноходовые гидроцилиндры и крепления гидроцилиндров, позволяющие максимально использовать массу бульдозера Б10, при работе; 

- полусферический отвал, который повышает, на грунтах 1-3 категорий плотности, производительность бульдозера на 20%. 

Все запчасти б10 имеют гарантию, которая обеспечивается высококлассным подходом к изготовлению данных запчастей. Главным подтверждением отличного качества запчастей б10 является большой спрос на бульдозеры Б10 не только в странах СНГ, но и за рубежом, т.к. без отличного качества спрос не растет.

