Теплый камень или  ламинат, имитирующий керамическую плитку

Качественное и красивое оформление полов в дизайне интерьера важно не менее чем эффектное оформление стен.

Время не стоит на месте и каждый год дизайнеры и производители строй — материалов представляют на рынок свои инновации. В настоящее время популярна тенденция максимальной натуральности в оформлении интерьера. Известно, что природные отделочные материалы, такие как натуральный камень, довольно дороги. 
Достойной альтернативой дорогостоящим материалам может стать ламинат, по цвету и фактуре подобный натуральному камню или керамической плитке. На рынке представлен всевозможными цветами и фактурами.

Производство ламината «под натуральный камень или плитку» технически не отличается от изготовления ламината, имитирующего дерево. Соблюдена та же технология: основа, подложка, укрепление защитными слоями. Отличие будет лишь в цвете и фактуре — все зависит от вкусовых предпочтений покупателя. 


В последнее время многие крупные производители напольных покрытий, а именно ламината, начали выпускать коллекции, выполненные в востребованном дизайне керамической плитки и «под натуральный камень». Разницы именно в технологии производства между ними нет.

 
В производстве используется метод прессования, при котором поверхность плиты получает любую окраску и фактуру, подобную натуральной, будь то керамическая шероховатость, неоднородность сланца или гладкость камня. Эта схожесть с природным камнем получается, в том числе, из-за особой игры света и фактурности плит, которые на ощупь словно природные материалы.


Поэтому выбирая ламинат, нужно руководствоваться своими предпочтениями относительно рисунка и страны – изготовителя.


Крупнейший производитель виниловых покрытий в мире — это известная на рынке стройматериалов компания Tarkett.


Именитый производитель представил на рынок, несколько своих коллекций ламината, точь-в-точь, дублирующие текстуру натуральных материалов, наряду с легкостью укладки и отменным качеством покрытия. 


На использование в бытовых пространствах, производителем дается двадцатилетняя гарантия.


Это такие коллекции, как: Ceramica Effect, Stone Effect и Mallorca.
Stone Effect — коллекция, имитирующая природную самобытность, представлена в двух цветах: янтарный и терракотовый и также относится к тридцать первому классу износостойкости. Представленный материал имеет тиснение, которое повторяет рельеф каменной поверхности и обладает размером 1292 х 192 х 7 мм. Соединение досок бесклеевое.


Ceramica Effect — это коллекция напольного покрытия, имитирующего уличный камень, представленная в песчаном, терракотовом и антрацитовом цветах. Износостойкость этого материала относится ее к тридцать первому классу, дающему возможность использовать такое покрытие в оформлении частных интерьеров и помещений невысокой проходимости. Материал обладает антистатическими свойствами. Размер досок - 1213-х 328 х 8 мм. с бесклеевым соединением.

Tarkett Mallorca — это коллекция, дизайн которой имитирует керамическую плитку. Представленный ламинат можно отнести к тридцать второму классу износостойкости. Это наиболее востребованный класс ламинатов в России, так как имеет оптимальное соотношение цены и качества. Его уже можно использовать и в бытовых местах, и в помещениях с повышенной проходимостью.

Egger

Компания выпускает также несколько коллекций ламината в дизайне «под керамическую плитку» и «под натуральный камень»: Floorline, Emotion, Megaflor – всего представлено 8 фактур полов.

Коллекция Floorline представлена фактурами и цветами: светлой, терракотовой плиткой; красной и серой керамикой; шифером, сланцем; серым и красным песчаником.

 
Коллекция Emotion выполнена в цветах: солнечном, песочном; терракотовом, светлом и темном сampino.

Megaflor представлена в цветах плитки терракотовой и светлой, и шифере. Принадлежность к 32 классу дает возможность декорирования частных и коммерческих интерьеров.

Кроме указанных цветов, производитель обещает в ближайшее время запустить в продажу новую фактуру в дизайне, имитирующую гранит.

