Как визуально увеличить маленькую комнату

Наверное, никто не откажется жить в просторной квартире, но так исторически сложилось, что большая часть России застроена тесными хрущевками и брежневками. Малогабаритное жилье - это еще не приговор. Мы расскажем вам, как бесхитростно увеличить пространство в небольшой комнате.

Изменение планировки

У вас небольшая однушка квадратурой 40 м.? Тогда идеальным вариантом станет преобразование ее в квартиру-студию. Совмещение комнаты с кухней значительно увеличит жилое пространство. Создать раздельные зоны труда, отдыха, принятия пищи поможет цветовое разграничение или легкие стеллажи, которые успешно выполнят роль перегородок.
Этот вариант изменения пространства подойдет не всем. Скорее он придется по душе молодежи или людям творческой профессии.

Варианты отделки

Многие слышали о том, что белый цвет стен может помочь создать эффект простора в комнате, но наряду с ним можно применять различные холодные оттенки. Очень достойно и интересно будет смотреться серый цвет, применение которого в интерьере сейчас на пике моды. Для отделки потолка можно выбрать вариант глянцевого натяжного полотна или же вовсе сделать его зеркальным. Также хорошим решением будет замена распашных дверей раздвижными или же арками.

Меблировка

При выборе мебели необходимо акцентировать внимание на функциональности и размерах. Так встроенный шкаф-купе и раскладной диван с низкой спинкой и маленькими подлокотниками займут гораздо меньше места. Стулья, столы и прочие предметы мебели лучше предпочесть из легких материалов: стекло, металл, ковка, ротанг.

Зеркальный эффект

Грамотно расположенные зеркальные поверхности могут создать интересный эффект расширения комнаты. Для этого их стоит размещать напротив окон или осветительных элементов. Если же у вас все же есть грузная мебель, то постарайтесь не ставить ее напротив зеркал, а то вместо одного громадного шифоньера будет ощущаться присутствие двух таких в комнате.

Элементы декора

К украшению небольшой комнаты стоит подойти обстоятельно. Вместо тяжелых занавесок, лишающих комнату света, можно выбрать современные рулонные, римские или японские шторы. Различные аксессуары, статуэтки стоит минимизировать, так как они создают впечатление захламленности. Не стоит забывать и про искусственное освещение: планируйте его так, чтобы минимизировать темные углы в помещении. Отличным  вариантом станет применение точных светильников. 

Основные пункты, которые мы изложили выше, необходимо непременно опробовать при ремонте или же просто перестановке. Если ,конечно, вы готовы увидеть, что ваша квартира может стать гораздо просторнее!
