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Государство предлагает субъектам малого бизнеса различные виды поддержки: консультационную, имущественную и финансовую (в том числе субсидии, гранты и гарантирование операций по привлечению заемных средств).
Эффект от государственных инвестиций выражается многообразно, и в социальной плоскости (новые рабочие места, способствование улучшению социально-экономического развития региона) и в экономической (новые предприятия, рост валового регионального продукта, развитие отдельных, приоритетных направлений и отраслей).
В 2013 году в УрФО с привлечением средств государственной поддержки было создано более 7,5 тыс. рабочих мест. Общий объем инвестиций, привлеченных с помощью государства (без учета имущественной помощи) составил более 13 млрд. руб. (только по доступным данным, по ряду регионов сведения отсутствуют). Эти данные позволяют сопоставить уровень государственной помощи с ее результатами.
Показатель отношения объема инвестиций к одному созданному рабочему месту позволяет опосредованно оценить стоимость того социального эффекта, который приносит государственная поддержка малому и среднему бизнесу.
Следует сделать замечание в отношении данных Тюменской области: в регионе создана двухступенчатая система поддержки, и на инфографике данные указаны только для инвестпроектов, курируемых «Инвестиционным агентством Тюменской области», результаты 2013 года.

