[bookmark: _GoBack]Тайтл: Футболка Just do it Nike

Дискрипшн: Футболка Just do it Nike – вызов самому себе, символ бесконечных перспектив самосовершенствования. Провокационный слоган Nike заставляет переоценить взгляды на жизнь и возможности своего развития. 
Кейвордс: футболка just do it nike, футболка just do it, майка just do it, футболка just did it
Н1: Футболка Just do it Nike
Футболка Just do it – вызов самому себе
Футболка Just do it Nike позволяет выразить свою индивидуальность там, где, казалось бы, это совершенно не возможно. Знаменитый слоган Nike (в переводе с английского он означает «Просто сделайте это») был выработан на одной из встреч с маркетологами компании в 1988 году. Эксперты говорят, что именно этот удачный выбор поспособствовал компании в более чем 10-кратном увеличении продаж в мировом масштабе за десять лет с момента создания слогана.
Как это ни странно, но компания Nike сильно рисковала, используя такой экстравагантный слоган для своей рекламной компании. Ведь он основан на предсмертных словах Гэрри М. Гилмора, жестокого убийцы из Штата Юта, казненного в США десятью годами ранее. Трудно найти такую же провоцирующую фразу, которая стала последней для одного человека и первой в череде побед для множества других. 
Тем не менее, Nike не прогадала. Футболка Just do it Nike (как правило, с изображением фирменной символики) может быть для ее владельца таким же символом безграничности возможностей, сдерживаемых только его собственной волей. 
Н2: Футболка Just do it –вызов самому себе
Футболка Just do it хороший способ встряхнуть себя и заставить действовать. Эффективность стимулирующих фраз наподобие вышеприведенной состоит в том, что они концентрируют человека на выполнении поставленной задачи, не позволяя ему отклоняться от выбранного пути. Поэтому футболка или майка Just do it помогут новичкам в спорте или просто нерешительным особам чувствовать себя увереннее. 
Это хороший подарок другу или подруге, жест поддержки и пожелание успехов в начинаниях. По мере их реализации и уже свершившихся побед, футболка Just do it вполне может заслужить повышение до звания «футболка Just did it» (Я это только что сделал!). 

