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Дискрипшн: Футболка с Микки Маусом – не только детский вариант. Озорной и добрый мышонок в последнее время обзавелся собственным оригинальным стилем и способен украсить футболку любой модницы. 
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Н1: Футболка с Микки Маусом 
Футболка с Микки – отличный выбор для всех!
Футболка с Микки Маусом не оставит никого равнодушным. Она может быть отличным подарком для детей и взрослых. Деткам этот культовый мульт-герой понравится безо всяких сомнений, а подросткам яркое изображение Микки и его друзей подойдет как удачное соответствие стилю SWAG. 
Из-за большого количества вариаций «мультипликационных» цветов футболка с Микки Маусом будет подходящим вариантом и для людей старшего поколения, которые тоже, без сомнения, когда-то были увлечены похождениями диснеевского героя, ведь первые мультфильмы с ним появились в далеком 1928 году!
Н2: Как выбрать и купить футболку с медведем?
Не стоит думать, что футболка с Микки это вариант для веселых, но простоватых людей. Во-первых, Микки – сам по себе селебрити, и он был первым мультяшкой, который получил собственную звезду в Аллее Звезд в Голливуде. Это произошло в далеком 1978 году. 
Во-вторых, многие знаменитости не считают зазорным появляться на людях в компании своего любимого героя. Так, футболка женская с Микки Маусом очень удачно смотрелась на Кейт Мосс (а уж она-то понимает толк в моде). Футболка с Микки Маусом мужская отлично подошла Жан-Полю Бельмондо, вот кого не заподозришь в инфантилизме! Многие люди, не такие знаменитые, тоже сделали свой выбор в пользу принта с известным мультом. 
Вы уже поняли, что вопрос «купить футболку с Микки Маусом или нет?» решается только положительно. Осталось выбрать среди многообразия фасонов и расцветок, а их – великое множество, ведь Микки – всеобщий герой на все времена!
