ООО «Этуаль» создана в 1998 году. Компания успешно работает на украинском и европейском рынке инжиниринга. Мы предлагаем нашим клиентам полный комплекс услуг по строительству объектов «под ключ» и введению их в эксплуатацию. 
Инжиниринг давно и успешно зарекомендовал себя по всему миру. Инвестору не нужно искать множество подрядчиков для реализации своего проекта. Он заказывает весь комплекс работ в одной фирме и может рассчитывать на полную ответственность одного партнера. 
«Этуаль» не только проектирует и строит. Наши специалисты сопровождают инвестиционный проект от его зарождения до полной реализации. 

Наша миссия

Живой проект – начинает работать с момента запуска и приносит ощутимую прибыль.

Наши клиенты – владельцы крупного, среднего и малого бизнеса. Они стремятся получить доход, предоставить людям постоянные рабочие места и вывести на рынки Украины конкурентоспособную продукцию. Ее качество напрямую зависит от условий производства.
Хотите стать лидером в своей отрасли? Реализуйте инвестиционный проект вместе с нами. Мы основываем свои решения на инновационных научных разработках, но это далеко не все. 

Компания «ЭТУАЛЬ»: 
· владеет государственной лицензией АЕ № 525167. Вы можете проверить ее здесь http://irc.gov.ua/ua/Poshuk-v-YeLR.html;

· обладает 17-летним опытом инжиниринга;

· производит свыше 650 т  металлоконструкций в месяц на двух отечественных заводах. Они оснащены современным оборудованием с ЧПУ (человеческим программным управлением);

· имеет собственную исследовательскую лабораторию и штат специалистов с учеными степенями;

· блестяще реализовала проекты пивоваренной компании «Оболонь», Кременчугской табачной фабрики JTI и Прилуцкой «В.А.Т.», Полтавской кондитерской фабрики «Доминик» и многих других.
Как мы создаем успешные проекты
· Детально продумываем каждый этап разработки, строительства и эксплуатации объекта – завода, фабрики, цеха, офисного помещения. 
· Сами производим материалы высокого качества. 
· Заказываем только у поставщиков с хорошей репутацией.

За много лет работы компания «Этуаль» сформировала эффективную систему поставок и управления качеством.
Почему с нами стоит сотрудничать?
На рынке Украины немало компаний, предлагающих инжиниринговые услуги. Однако, не каждая готова взять на себя полную ответственность за результаты работы.
Главный принцип работы компании «Этуаль» – диалог с инвестором. Именно вы, наш заказчик, обладаете правом окончательного «да» или «нет». Только в сотрудничестве с вами мы можем внедрить самые современные, эффективные разработки в области строительства и технологий. 

Ваш проект заслуживает достойного старта и развития. Мы готовы начать с вами сотрудничество прямо сейчас.
