Планшеты новой эры: трансформеры и «йоги»

Чудесное превращение из планшета в нетбук – реальность. Не верите? Убедитесь сами, прочитав статью о портативных компьютерах новейшего поколения
Вдохновленный роботами 

Transformer Prime – так назывался первый планшет универсальной конструкции, выпущенный компанией Asus в 2011 году. Идея была сразу подхвачена рынком. За несколько лет она воплотилась во множестве оригинальных, технологичных устройств под разными брендами.

Док-станции


USB-разъем или беспроводное соединение – два способа связать планшет с док-станцией. Это устройство позволяет заряжать планшет, смартфон, прослушивать аудио в усиленном режиме, вводить текст с физической клавиатуры.


В комплекте с док-клавиатурой, как правило, идут мышь-тачпад, дополнительные порты соединения с другими устройствами, запасная батарея. Для примера возьмем новинку от Lenovo – Miix с 10-дюймовым дисплеем на базе Windows 8.
 
Супермикс от Miix: умный, красивый, быстродействующий

Accutype – съемная клавиатура под планшет Леново IDEAPAD MIIX с Full HD-экраном, выполненным по  IPS-технологии. 180 градусов обзора, точная передача всех цветов и оттенков, управляющая камера Lenovo Motion Control – все это замечательно смотрится и работает, когда планшет удобно расположен на столе. 

Не правда ли, отличный выбор  «семейного» планшета? По программе Veriface он будет узнавать в лицо каждого – даже вашу собаку и кошку. Сохраните в памяти планшета фото их симпатичных мордашек: а вдруг ваши умные животные захотят создать свой профиль в Instagram? Дети с удовольствием будут развлекаться играми, смотреть мультфильмы и познавательные передачи. А взрослым захочется создать свой уникальный фотоальбом.

Умница-трансформер действует на процессоре Intel Atom Z2760 с оперативной памятью на 2 Гб. Аккумулятор держит заряд до 10 часов.
С ним – хоть в нирвану: планшет-«йог» от Lenovo

Впервые он появился на рынке в 2013 году и сразу пленил покупательскую аудиторию. Стильный, тонкий, способный принимать любую позу – лишь бы владельцу было комфортно с ним работать.  Lenovo Yoga 2 Pro – сегодняшняя модификация знаменитого трансформера:

А вот его параметры:

· Операционная система - Android 4.4 KitKat
· Процессор – 4-хъядерный Intel Atom
· Постоянная память – до 32 Гб
· Модуль 4G LTE – поставляется опционально (за дополнительную плату), для работы по передовым стандартам мобильной связи
· Фронтальная и тыловая камеры, проектор, стереофонические динамики Wolfson Master Hi-Fi  с объемным звуком  Dolby
· Встроенный проектор
Мал, да удал: цифровой «йог» цвета металлик


Все планшеты-«йоги» Lenovo устроены по принципу «четыре К»:

- консоль;
- книга;
- клавиатура;
- картина.

Их можно устанавливать на стол, держать на коленях и даже подвешивать на стену. Одной из самых лучших разработок в серии  Yoga стали две модификации -  Tablet 2.8 и Tablet 2.10

Сенсорный дисплей Full HD на 8 или 10,1 дюйма, ОС Android 4.4 KitKat, 4-хъядерный	 Intel Atom и 16-32 Гб памяти – самое важное, что стоит знать об этих планшетах. С ними комфортно работать, искать информацию в Сети, смотреть фильмы и контролировать процесс готовки блюда по рецепту. Подвесив планшет на стену, вы можете использовать его как обучающее пособие.

 Bluetooth-клавиатура – опциональная деталь, не входящая в бесплатную комплектацию. Нужно ли тратить на неё деньги? Взгляните на фото и судите сами:

Каким бы мобильным ни был планшет, иногда его хочется сделать немного стационарней. Физическая клавиатура выручит вас во многих ситуациях: поломка основного ПК, поездка, выход в город. Вы сможете составить важное деловое письмо, отредактировать статью или пообщаться в текстовом режиме с высокой скоростью набора. 
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