Выбираем СТО: главные признаки профессионального автосервиса
Проблемы в работе автомобиля, мотоцикла, скутера иногда невозможно устранить своими руками. Рано или поздно любой водитель вынужден обратиться в автосервис. Подобных услуг на рынке – бесчисленное множество. Кому же доверить свою драгоценную машину?
Телефонный звонок даст вам первую значимую информацию. Грамотный авторемонтник не будет тратить время на долгие расспросы, а пригласит на диагностику. Вы ведь удивитесь, если врач попытается установить ваш диагноз по телефону? Всегда нужна личная встреча. Тот же принцип действует и в хорошем автосервисе.  Реальные причины неполадок можно выяснить только во время осмотра. 
С вами должны чётко оговорить день и час встречи. У востребованного профессионала график расписан на многие дни вперёд. Если он умеет планировать своё время, то пользуется записями. Такой человек вполне ясно может сообщить вам, когда он занят, а когда свободен. 
Итак, вы пришли в СТО к назначенному времени. Фирма с хорошей репутацией не может быть маленьким сарайчиком. Большие цеха, их солидное оборудование, рекламные щиты и вывески – всё это скажет вам о том, что дела СТО идут успешно. 
Обычно диагностика делается бесплатно. Обратите внимание, насколько уверенно ведёт себя мастер во время осмотра. Если в определении поломок возникнут трудности, он предложит испытать автомобиль в движении. После визита к хорошему ремонтнику вы будете чётко знать, какие запчасти требуют срочной либо потенциальной замены. Солидны СТО предлагают широкий перечень автозапчастей и технических жидкостей по адекватной стоимости.
После того, как вы оговорили перечень работ, узнайте их цены. Спросите, выдаются ли подтверждающие документы: чеки, накладные, гарантийные обязательства. Оговорите срок выполнения заказа. Он не должен быть слишком долгим или неопределённым. Ответственный мастер держит с вами связь во время и после выполнения заказа. Ему будет интересно узнать, как ведёт себя ваша машина после ремонта, ведь он рассчитывает на долгосрочное сотрудничество с клиентами.
Не ограничивайтесь посещением одного сервиса. Сравните тарифы, отношение к заказчикам, грамотность мастеров. Профессионализм, быстрота, удобство обслуживания, широкий перечень услуг, разумные цены на них – столпы доверия клиента. Помните о том, что за хорошую услугу назначается адекватная цена. Работа профессионала стоит недёшево, но в дальнейшем она сэкономит вам время, деньги и нервы. 
