Про Аленку и котенка.

Маленькая девочка Аленка очень не любила ходить в детский садик.

Когда мама будила ее по утрам, она садилась  на своей кроватке и начинала капризничать:
- Не хочу в детский сад! Не пойду, не пойду! 
- Не буду собираться, не хочу, не буду! Не пойду! Вот так!
И так каждый день. Капризная девочка топала ножками, не хотела одеваться, бегала от мамы по всей комнате, и кричала: «Не хочу, не буду!».

Мама Аленки очень сильно любила свою дочку, но она работала врачом, а папа был пожарным, и конечно им обоим каждое утро надо было убегать на работу и они должны были водить девочку в садик, чтобы не оставлять ее одну дома.
Аленка же любила гостить у бабушки. Бабушка вкусно готовила горячие блинчики с повидлом, читала внучки интересные сказки и подолгу гуляла с ней в местном парке, где катала ее на каруселях и баловала мороженым. Но бабушка Аленки тоже работала, и девочки удавалось погостить  у нее только на выходных или праздниках.
Каждое утро Аленка начинала просить маму: «Ну, мам, ну отведи меня к бабушке! Я не хочу в детский садик, я лучше к бабушке пойду!». 
Но мама не могла этого сделать, она собирала дочку, одевала ее в красивые платьишка, вплетала ей в косички разноцветные бантики и отводила в садик. Там она отдавала девочку воспитателю и подолгу грустно смотрела вслед уходящей в группу Аленке. 
 Однажды зимним вечером в пятницу бабушка забрала Аленку к себе домой на целые выходные! Девочка очень обрадовалась и всю дорогу пела веселые песенки и играла с бабушкой в снежки. На улице был легкий морозец, щечки девочки раскраснелись, а варежки промокли от снега, и она радостно бежала домой к бабушке, зная, что там ее ожидают любимые горяченькие блинчики с повидлом!
Вбежав в подъезд, девочка увидела на полу маленький замерзший комочек. Пушистый серенький котенок жался к теплой батарее и жалостливо смотрел на девочку большими синими глазками.
- Баба, смотри, котенок! – вскричала девочка, схватила котенка и прижала к себе.

- Ой, какой маленький, да он совсем замерз! - сказала бабушка.
- Давай возьмем его, накормим и согреем. - стала просить Аленка. – Ну пожалуйста!
- Ну ладно, давай. Он же и вправду, наверное, проголодался, - ласково согласилась бабушка.

Дома у бабушки они отогрели котенка, напоили его теплым молоком и оставили. Все выходные счастливая Аленка играла с Пушком, так она назвала котенка, девочка очень полюбила своего маленького питомца и очень надеялась, что мама позволит оставить его у них дома.
Вечером в воскресенье папа приехал за девочкой и отвез ее домой. Всю дорогу, Аленка прижимала к себе нового друга и шептала ему ласково: «Не бойся, Пушок, теперь ты будешь жить у нас и тебе не придется больше мерзнуть и голодать на улице!». Прижавшийся к девочке котенок ласково и преданно смотрел девочке в глаза и урчал от удовольствия.
Но дома, увидев котенка, мама категорически сказала девочки твердое «Нет».
- Ты представляешь, как он будет у нас жить, кто за ним будет ухаживать, его же нужно будет приучать к туалету, а у нас этого никто не умеет. – говорила мама, а папа согласно кивал ей в ответ.

Заплаканная девочка, взяв Пушка, понесла его в подъезд, куда указала ей мама. Она представляла себе, как сейчас оставит своего маленького друга и он опять, свернувшись у батареи будет мерзнуть и ждать, когда же его наконец кто-нибудь заберет к себе, согреет и накормит. От этих мыслей слезы у девочки катились все сильнее и сильнее.

Спускаясь по лестнице, этажом ниже Аленка вдруг увидела маленького человечка, ростиком даже меньше ее, хотя по виду можно было подумать, что, скорее всего, человечек уже был весьма стар.
«Наверное, это гном», - рассеяно подумала Аленка, как всякая маленькая девочка  она знала, что гномы существуют, просто взрослые об этом забыли.

- Здравствуй, Аленушка, - ласково сказал маленький человечек.
 «Ну, точно гном, откуда бы иначе ему знать, как меня зовут» - утвердилась в своем решении девочка.
- Здравствуйте, дедушка, - вежливо сказала Аленка.

- Расскажи мне, пожалуйста, почему ты так печальна, а на твоем личике я вижу следы еще не высохших слезинок?
Аленушка обрадовалась, что кто-то заинтересовался ее горем, и все рассказала человечку.

- Вижу, что ты очень полюбила своего Пушка и очень переживаешь, что придется с ним расстаться, - сказал дедушка.- Что ж, я вижу, что ты добрая девочка, я помогу тебе.
- Как? – обрадовалась девочка.

- Я вижу, ты уже догадалась, что я гном, так вот, я - не простой гном. Я гном исполняющий детские желания. Я являюсь маленьким детям, у которых есть важные желания, но я являюсь только тем, чьи желания действительно очень и очень важные. – сказал гном. – Я могу сделать так, чтобы родители разрешили оставить тебе котенка, так как это желание очень важно для тебя. Но я вижу, что у тебя оказывается два очень важных желания. Я смогу выполнить только одно из них, а второе никогда не исполниться. Выбирай.
- Какое у меня второе важное желание?  - удивленно спросила Аленка.

- Как какое? Не ходить в детский садик, конечно. Так что, давай, выбирай поскорее.
- Значит, если Вы сделаете так, что бы мама с папой разрешили мне оставить Пушка, мне придется всегда ходить в садик, до самой школы? – грустно спросила девочка. – А нельзя сделать так, что бы Вы еще раз со мною встретились и выполнили еще и это желание?
К сожалению, нет. – строго сказал гном. – Так как детишек много, а я один на весь свет, я являюсь только один раз в жизни и только тем, у кого, повторяю, очень и очень важное желание. Но если у кого-то этих желания два, то я могу исполнить только одно, а второе, к сожалению, никогда не исполниться. Выбирай, Аленушка, у тебя осталось мало времени, я уже спешу, меня дут другие детки.
Аленка задумалась. Ей очень не хотелось завтра утром идти в детский садик, а перспектива вообще туда не ходить, казалось чрезвычайно заманчивой. Но посмотрев на котенка, она увидела его глаза, ласково и преданно смотревшие на девочку.

- Дедушка, я хочу, что бы мама с папой позволили мне оставить Пушка! Я его очень люблю!– радостно вскричала Аленка. – Я согласна ходить в садик, я даже не буду больше капризничать, раз это все равно не поможет! Только пусть Пушок будет жить с нами.  
- Будь по-твоему, - торжественно произнес гном, взмахнул руками и… исчез.

Девочка изумленно и даже немного испуганно уставилась на то место, где только что стоял маленький человечек, как вдруг услышала мамин голос.
- Аленочка, дочка, где ты? Вы же голодные с Пушком, беги ужинать, неси котенка, я налила ему тепленького молочка.- мама спускалась по лестнице. – Мы совсем вас заждались, папа приготовил для котенка игрушку-бабочку из бумаги, пойдем скорее.
И радостная девочка побежала домой.
@ Русакова Марина 
 18.10.2008 г.
