Как увлечь ребенка чтением?
Мне кажется, что подобным вопросом задаются все родители. Ну, может быть не все. По крайней мере, те, кому не безразлично будущее развитие собственного чада. Но как приучить ребенка к чтению, не знают, порой, даже самые заботливые мамы и папы. С вашего позволения я попробую помочь разобраться в проблеме на примере нашей большой и дружной семьи.
Первая «книжная» ласточка, или Читательский дневник
Так уж сложилось, что наша семья – читающая. Читающая систематически и увлеченно. Мы с мужем вовлечены в этот процесс с детства. Поэтому когда наш старший сын научился читать, мы сразу стали рекомендовать ему книги исходя из нашего читательского опыта.
Большой вклад в этот процесс внесла наша первая учительница, с которой нам несказанно повезло. Она ввела с первого класса читательский дневник. Каждый ребенок создавал в течение четырёх лет свой собственный каталог прочитанной литературы. Это были как программные произведения, так и внеклассное чтение.
Дневник состоял из таких разделов как:
· имя автора;
· название;
· главные герои;
· краткое содержание;
· мораль. 
Таким образом, детки учились не только воспринимать произведение, но и анализировать его, высказывать свою точку зрения. Несомненно, некоторые родители воспринимали это как лишнюю нагрузку на ребенка, но мы были в восторге! Сын у нас немного ленивый, поэтому иногда приходилось «давить» на него нашим родительским авторитетом.
Большая коллекция маленького человека
1. Наш читательский дневник периодически пополнялся. Сначала это были сказки, небольшие рассказы, стихи. Во втором классе подсунули ему сборник рассказов В. Драгунского. Читал с удовольствием.
2. В третьем классе началась в его жизни эпоха «Гарри Поттера». Сама зачитывалась этой детской сказкой и посоветовала сыну, хотя опасалась, что рановато. Но нет – читал запоем, обсуждал с нами, задавал вопросы.
3. После прочтения всех семи книг, получил в подарок «Хроники Нарнии», одолел все. Подарили на день рождения личную электронную книгу. Прочитал ещё несколько детских фэнтези, найденных в сети, «сходил» с Бильбо Бэггинсом туда и обратно.
А дальше - как отрезало.
Маленькие трудности на большом пути...
Под впечатлением таких приключений, нашему мальчику казалось, что интереснее уже ничего не будет. Были беседы о невероятном многообразии мировой литературы. Были доказательства того, как полезно чтение для развития речи, кругозора и элементарной грамотности. Были увещевания и уговоры. Всё впустую.
Читать, конечно, читал. Под давлением семейных масс - очень дозировано и без большого удовольствия. Предложила свой столь любимый в детстве сборник Анатолия Алексина, довольно быстро «проглотил» «Очень страшную историю», остальное – так, без огонька. Нас это расстраивало и не устраивало. Но решили всё-таки не давить, выдержать паузу. И вдруг – о, чудо!
… И новые открытия книжного мира
В один удивительный день сын пришёл из школы и попросил найти ему «Старика Хоттабыча». Сам! Капля камень точит. Радоваться раньше времени не стали, решили дождаться результата. И он нас не разочаровал. Книга понравилась, ребенок вставал сам пораньше утром – и читал, читал, читал. Вечером не могли загнать в постель. После прочтения посмотрел фильм. Сказал, что книга интереснее! Хороший знак!
По горячим следам нашла большой сборник приключений «39 ключей». Угодила! Герои - его ровесники, место действия – все страны мира. Борьба добра со злом. Дружба, любовь, ненависть. Умение преодолевать, ждать, прощать. Быть готовым к тому, что жизнь наполнена и несправедливостью, и подлостью, и подарками судьбы, и благородством, и милосердием.
Что ещё нужно подростку в 12 лет?
Только ли книги? Не только!
Не подумайте, что мы развиваем ребенка только в этом направлении. Он ходит в авиамодельный кружок, занимается в студии hip-hop танцев. Участвует в математических олимпиадах. Занимается в молодёжном клубе – выступает на праздниках со стихами и песнями.
При этом у него хватает времени и на компьютерные игры, и на общение со сверстниками, и на просмотр «придурошных» с нашей точки зрения мультиков. Сейчас мир его занятий широк. Допускаем, что когда он вырастет, то выберет более узкое направление для своего дальнейшего развития. Но в одном мы уверены – с книгой мы подружили ребенка всерьёз. А значит, ему никогда не будет скучно!
Небольшой, но важный постскриптум
Младшему сейчас четыре. Через пару лет нас ждёт очередной вираж образовательных родительских забот. Но теперь нам будет проще. В нашем полку прибыло. Старший брат будет надежным проводником в увлекательный мир литературы! 
