Чтобы сделать правильный выбор аромата, люди чаще всего прибегают к интуиции. Не смотря на то, что людям постоянно рекомендуют и дают определенные инструкции по выбору запаха, они все равно сделают свой выбор сердцем. Аромат не просто оставляет после себя след, но и полностью влияет на внешность человека. Так, например, одни из запахов делают людей святыми, а некоторые опошляют до кончиков волос. Так же играет огромную роль сочетание аромата и личного запаха тела человека, если они не сочетаются, то и окружающие это будут замечать. Как ни странно, но как ключ ищет свою замочную скважину, так и аромат ищет именно того человека, на котором он сможет раскрыться полностью, и раскрыть самого человека. Правильно подобранный аромат будет радовать окружающих, но самому человеку он будет не слышен, не раздражая его восприятие окружающих запахов. Если задуматься, то ароматами люди пользуются не так для себя, как для окружающих, пытаясь при этом оставить приятные впечатления. 

Духи – это не что иное, как соблазн, который соблюдает дистанции. Духи заставляют людей сблизиться и познать друг - друга. От того, какой аромат у этих духов, зависит продолжительность общения и восприятие человека. Незаменимыми компонентами для каждых духов является мускус и амбра, они усиливают звучание человеческих половых аттрактантов. Не менее интересен и тот факт, что аромат усиливает свое действие как раз в тот момент, когда человек волнуется. При волнении кожа человека становится горячее, от чего усиливается запах духов.

Духи рекомендуют наносить на волосы, запястья, сонную артерию. Например, девушка обнимает молодого человека, при этом она слегка встряхивает волосами, проводит руками, ведя за собой волну аромата.

Любой аромат, это как произведение искусства, как полотно живописи. Создание ароматов – это очень тяжелый труд, который, не смотря на все усилия и старания, может получиться непредсказуемый результат. Для того, чтобы усилия парфюмера, создавшего аромат не были напрасны, духи должен найти и приобрести именно тот человек, которому этот аромат подойдет, и который его полностью раскроет.

