При всей моей любви к бультерьеру, конечно нельзя обходить и другие породы, каждая хороша и неповторима по своему, у меня лично было по общему счёту семь собак; две овчарки, два боксёра, французский бульдог, питбуль и последним был булька по кличке - Рой, попал он ко мне в полтора года, в плохом моральном состоянии. Маршрутка "РАФ" переехала его двумя колесами, и он ужасно боялся машин, перейти дорогу с ним было довольно трудно, плюс с детства молодые его хозяева (намереваясь сделать из него крутого бойца) стравливали его с более опытными и взрослыми псами, в итоге он обходил всех встречных шавок. 

Честно говоря, я долго думал взять или нет бульку в этом возрасте и смогу ли я с ним установить "контакт". Прошло около 6 месяцев пока вышеупомянутый "контакт" состоялся и лишь после этого я начал с ним заниматься по ЗКС и раз в месяц -два пускать в бой с другими собаками, скажу честно, работать с ним было интересно и резутальтивно и во многом благодаря его неплохой наследственности. Через год с небольшим это был -нормальный, уверенный в себе бультерьер. 

В качестве примера расскажу об одном эпизоде: я не упускал случая взять бульку с собой на охоту, как-то на очередной раз, когда мы с друзьями жили уже третьи сутки в горах, я взял Роя, и мы с ним пошли к ущелью одной из гор в поисках куропаток. 

Метров за 100-150 лежало стадо коров и в принципе мы им ничем не мешали, но не так думал бык из этого стада и вот уже через какое-то время он молча бежал на нас, признаюсь я не был готов к такому обороту и пока я смотрел на его приближение и соображал, причём довольно туго, что же мне предпринять (уже позднее я понял, что мог просто выстрелить в воздух).

Рой как истинный булька молча повесил голову и побежал  на могучего соперника. Спокойно пройдя под его рогами, в силу своего маленького роста он достал быка за нос, тот, подняв морду вверх, попытался укусить его своими большими белыми зубами, но к моей большой радости не достал, опустил голову к земле и остановился. Рой в свою очередь тоже разжал зубы и оба, почувствовав перед собой серьёзного соперника, остановились, всё это время я громко матерился и звал Роя к себе, мне было не по себе от поединка 20-ти килограммового пса и здорового быка, они одновременно стали разворачиваться и удалились, поглядывая друг на друга через плечо. Сейчас вспоминать об этом смешно, но тогда мне было довольно страшновато, был реальный шанс за несколько секунд потерять Роя.

