Как правильно выбрать собаку.

Для человека принятие решения в любом вопросе, было всегда трудным  делом. Вдвойне трудно, когда ты сталкиваешься с этим вопросом самостоятельно в первый раз, тут уж без помощи не обойтись. Особенно если речь идёт о выборе своей первой собаки.

Конечно, советчиков будет немало и каждый, будет уверять вас в правоте своего мнения, но правильный совет вам смогут дать лишь те, кто хорошо знакомы с вами, знают ваш характер и понимают, что вы ожидаете от собаки.
Ищете ли вы в собаке предмет для  любви, ласки и заботы, как одинокий человек, или  собаку с весёлым, шаловливым темпераментом,  или смешную, «ходячую» сосиску, которая своим видом сможет заставить улыбнуться своего меланхоличного хозяина.
Выбор пород большой, на любой вкус (их около 300), нужно лишь знать, которая именно нужна вам.

В случае если вы хотите иметь собаку не инфантильную, преданную только вам и не утратившую полностью инстинкты, могу посоветовать взять породу недалеко ушедшую от своего дикого предка. Город, к сожалению, портит инстинкты собак и не думайте, что любая собака сможет вас защитить, к сожалению, на это способны далеко не все. И причина этого в инфантильности и любви  к человеку вообще. Таким собакам вообще невозможно показать агрессию по отношению к любому человеку.

Поэтому при выборе щенка из помёта, избегайте щенка, который с  первых же минут знакомства начинает раздавать дружеские авансы налево и направо. Очень может быть, что из него вырастет большой подхалим, то, что у щенка выглядит умилительно, у взрослой собаки  станет пороком. Да ваш пёс будет очень рад вашему приходу домой, но через секунду он может повернуться и также радостно убежать за лаской к чужому человеку. Такие собаки, повзрослев, сохраняют щенячью покорность и игривость, тогда как другие собаки их ровесники становятся уже уверенными в себе взрослыми псами.
Собаки же начисто лишённые инфантильности, интересны своей способностью принимать самостоятельные решения. Но вам как хозяину особой радости не доставят, они будут относиться к вам лишь  
снисходительно. Повзрослев, они могут стать  слишком независимыми и даже опасными.
Как всегда нужна золотая середина - не слишком инфантильная и не излишне самоуверенная, независимая собака. Вот кого вы должны найти, когда идёте выбирать маленького щенка. Такого щенка можно найти не всегда, как я уже говорил, город портит собак и даже принадлежность к крутой породе не говорит о том, что вы можете с закрытыми глазами, взять любого щенка из помёта и у вас вырастет серьёзный пёс. Избегайте щенков с родословной, они нужны лишь заводчикам, и бумажка которую вы потом отложите далеко на полку, обойдётся вам в копеечку. Современные заводчики уделяют слишком много внимания внешнему виду собак (шрамы например, дают повод занижать оценку собаке) и не придают значения рабочим качествам собаки.  Берите щенка от знакомых вам родителей, ещё лучше от служебных.

Если вы уверены в хороших качествах родителей, берите щенка пораньше, выбирайте самого толстого и бойкого, чем раньше возьмете, тем больше он будет к вам привязан. Если же вы не уверены в его происхождении, то забирайте его попозже, когда можно будет посмотреть на задатки  его качеств. И без сожаления отказывайтесь, если заметите у щенят или их родителей какие либо признаки вырождения.
Кого выбирать мальчика или девочку, тоже вопрос.  Если  желательно больше привязанности берите девочку, она послушнее и вернее. Правда 2 раза в год будут проблемы с течкой, которая длится 21-23 дня, но игра стоит свеч. 

Кобель, конечно, будет мощнее и злее, и в работе на пару с опытным хозяином покажет лучшие результаты. 

Если  вы живёте в городской квартире и изредка любите выбраться на охоту, вам подойдут кокер спаниель или такса.
Если есть дома маленькие дети и вы хотите быть спокойны за их безопасность, подойдёт боксёр, общеизвестно, что даже неумелое воспитание не может испортить любовь этой породы к детям, хотя для любого  нормального  пса напасть на детей хозяина дело неслыханное.
Изредка в прессе пишут о случаях, когда домашняя любимица вдруг впрыгивает в колыбель и загрызает малыша.  Кровь стынет в жилах от таких сообщений, к счастью это редчайшие случаи и им подвержены, наверное, самые инфантильные собаки. Такие ублюдки  также бывают в последствии моды на собак. Когда недобросовестные заводчики начинают делать деньги и продавать явный металлолом в руки неопытных, но любящих собак людей. К сожалению, таковы наши дни и не только в продаже  собак так обстоят дела, скольким из нас мечтающим о компьютере втюхивали такой же металлолом.
У наших прадедов селекция собак шла очень практично, какой бы работоспособной ни была собака и как бы хорошо ни защищала овец от волков, если она нападала на ребёнка, то приговор был один, такая собака не должна была жить и давать потомство.

На Кавказе я, будучи 6-ти летним ребёнком сам любил потаскать за шерсть грозного соседского волкодава и не помню случая, чтобы он хоть раз напугал какого то ребёнка. А вот повзрослев, я, как и все уже обходил его стороной и никто не смел, бегать за убежавшим мячом, если у своих ворот лежал этот  «господин» пёс.
Волчьи собаки вообще  никогда не ревнуют к детям, а наоборот сами относятся к ним по родительски. Жаль, что из-за сдержанности и независимости эти собаки не так легко поддаются дрессировке и использовать их может лишь те, кто знает и понимает их по настоящему.
Да и  грозные бойцовые собаки в семье могут стелиться перед детьми как маленький тузик, мой бультерьер всегда спокойно переносил, когда на его спину залезала покататься племянница, хотя признаюсь на всякий случай, я всегда был рядом. 
О собаках можно говорить бесконечно, если ты их любишь.

Напоследок скажу только, что любая собака лучше, чем ничего и доставит много радости, только обязательно выбирайте щенка здорового физически и психически. 

