Практические советы по заказу и установке зеркала. 

Наверное, за всю историю человечества зеркало было и остаётся самым таинственным предметом из всего окружающего нас интерьера. Оно было всегда окружено тайной и до сих пор самые впечатлительные из девушек пытаются познать секреты будущего и прошлого, гадая при помощи зеркала. 

Поэтому и относимся мы к нему с невольным уважением, пытаемся облачить его во всё более и более красивые рамки и придать самому зеркалу интересные формы. 

Но и само зеркало не остаётся в долгу, ведь правильно используя его эффект можно придать помещению нужную глубину и объём, зрительно можем также раздвинуть узкие стены коридора. 

В магазинах и на рынке можно встретить в основном два типа зеркал; первый и основной это зеркала с покрытием, изготовленным на основе серебра, второй тип – на основе алюминия. 

Главные достоинства серебряного покрытия – высокая отражательная способность, большой размер зеркального полотна, долговечность и влагостойкость. 

У алюминиевого зеркала привлекательная цена, на этом его достоинства заканчиваются. 

Рынок зеркала представлен в основном пятью цветами: золотым, бронзовым, зелёным, голубым и серым. Красиво смотрятся модные в наше время зеркала, которым особой обработкой придали эффект старения. 

Если, надумав установить зеркало, вы вызовите мастера- профессионала, то вы избавитесь от головной боли в решении таких технических проблем как: фурнитура, крепёж. 

Также он сможет определиться в вопросе по совмещению дизайна зеркала с дизайном интерьера. 

При заказе зеркала большого размера вам следует заранее подумать о способах его доставки и установки. Вероятно, за эти услуги с вас потребуют отдельную плату, но для разумного человека это не повод для отказа от услуг. Ведь всю ответственность за эти операции фирма возьмёт на себя. 

Если у вас есть особое требование к форме зеркала, сделайте нужный вам чертёж или лучше даже изготовьте шаблон из картона, масштабом 1:1. 

Зеркало к стене крепится тремя способами: 

– открытый крепёж, в этом случае части декоративного крепежа будут выступать наружу. 

- скрытый крепёж, части крепежа не будут выступать за плоскость зеркала. 

– поклейка к стене. 

Для шкафов – купе рекомендуется устанавливать зеркала с тыльной стороны, оклеенные специальной плёнкой, и не верьте совета горе-профессионалов, что оклейки скотчем вполне достаточно. На безопасности своей и членов семьи не стоит экономить.

