ПО КЛИЧКЕ КИЛЛЕР.

Мне не нравятся громкие  имена и клички. Почему-то кажется, что за громким именем часто скрывается пузырь, который на самом деле глуп, труслив и ничего собой не представляет. 

Вот и на этот раз, услышав от знакомой, что у неё есть доберман по имени Киллер, я уже заранее представил, что это избалованный женским воспитанием, ничего хорошего собою не являющий пёс. Вяло выразил желание познакомить наших собак (у меня была девочка- боксёр)  и мы разошлись, каждый по своим делам и заботам. 

Как-то на очередной прогулке увидел свою знакомую со своей собакой и удивлённо остановился, такого красавца я не видел никогда, да и до сегодняшнего дня скажу честно, видеть не приходилось. Это был эталон настоящего пса, может быть для знатоков (а по моему скорее завистников), он был бы переростком, но поверьте, мне если бы и был, то не в ущерб  своей красоте. Толстый в кости, он был лёгок на ногу с прекрасной и мощной грудью (это единственный на моей памяти доберман, который мог запросто сразиться и с кавказской овчаркой и с питбулем), и такой же мощной и красивой головой. Глаза у него были живые и умные, как и подобает здоровой физически и психически, хорошо ухоженной собаке. Добавьте к этому хорошее воспитание и прекрасный контакт с хозяйкой. Я, как ярый собаковод, не упускаю случая лишний раз пообщаться с собратьями по увлечению и будь то, в транспорте или когда иду пешком, всегда обращаю внимание на собак. Признаюсь,  таких красавцев видеть вживую, больше не приходилось, к сожалению,  наоборот встречаются всё больше тонкокостные,  тощие и чрезвычайно нервные доберманы, которые весьма склонны укусить вас, не из желания защитить своего хозяина или хозяйку - нет, если они и укусят вас, то только из страха, а боятся они всего подряд и детей и взрослых и проезжающих машин. Так, что обыкновенно при виде таких экземпляров я стараюсь от них держаться подальше, чтобы не дай бог, неосторожным движением не напугать их.
Киллер, имеющий за своими собачьими плечами полный курс ЗКС (защитно-караульной службы) и умелое воспитание, полученное от своей хозяйки (которая к тому же окончила ветеринарный институт) ходил по улицам немного угрюмой походкой, свесив свою мощную голову, без поводка и намордника. И ни разу, он не напугал ни одного ребёнка, который мог выскочить из подворотни за мячом или пьяного, но безобидного человека, который мог повстречаться с ним и его хозяйкой на тёмной улице вечером. Это был пёс, адекватный во всех ситуациях. 

Лишь один раз он напал на троих хулиганов, заступившись за свою хозяйку, поверьте, им мало не показалось. 
Я всегда встречал и провожал этого пса уважительным взглядом, и как трудно было мне, после общения с таким благородным псом, возвращаться к своей испорченной городом и растерявшей свои природные инстинкты собаке.
 Кто имел такую собаку мягкого типа, неспособную к каким либо решительным действиям в экстремальных ситуациях, тот поймёт меня.

К сожалению, так и не получилось взять щенка от Киллера, а со временем, я и вовсе уехал из моего города, но и теперь, когда на улице вижу, как очередной металлолом идёт на поводке, нервно озираясь по сторонам, с тоской вспоминаю настоящего добермана – Киллера.

