Самозащита женщин в городе. 

Название моей статьи уже говорит, о чём пойдёт разговор. Назревала эта тема у меня давно. Современная жизнь отличается степенью риска от жизни в советском государстве. Но по молодости никто не обучал нас выживанию в высокой криминальной обстановке. А сегодня мы живём именно в этих условиях. Эту тему я не пишу для мужчин, владеющих приёмами самообороны и умеющих оказать поддержку слабым. Слава Богу, таких сегодня немало. Но хотелось бы подсказать одиноким женщинам или девушкам как им обрести чувство защищённости. А им оно нужно. Лучше всего, милые дамы, если с вами рядом будет мужчина, но что делать, если его частенько нет? Как по вечерам проходить небольшой, но тёмной дорогой от остановки до дому. Тем паче, что по вечерам пьяных и одурманенных наркотиками на улицах уже много. А это значит, что вероятность встречи с преступником возрастает для любого человека. 

Многие дают советы посещать курсы самообороны. 

При всём моём уважении к боевым искусствам, я не думаю, что женщина весом в 50 кг сумеет хладнокровно и решительно дать отпор наркоману (ам) без тормозов. 

Конечно, женщина сможет разок хорошенько ударит его в пах, в глаза или куда то ещё, но после этого ей надо убегать как сумасшедшей до ближайшего милиционера или людного и освещённого места. 

Природа создала женщин не для борьбы. Она не должна воевать и защищать. 

Исходя из этого, как она может позаботиться о своей безопасности? 

А что делает мужчина, когда на него нападает превосходящий по силе противник? Берёт в руки оружие-камень, палку. 

Женщине можно заблаговременно купить средства самозащиты. 

Из дешёвых хорош газовый баллончик, но обязательно уточните у продавца, действует ли он на собак, пьяных и наркоманов. Если же нет, то ни в коем случае его не берите. 

Хорошо если есть свободные деньги на покупку травматического (пистолета или револьвера). Газовые похуже и применять их посложнее. Нужно учитывать направление ветра, после применения в замкнутом пространстве нужно быстро уходить из помещения, будь то машина или лифт. Тоже и в случае применения газового баллончика. Но, приобретя травматическое средство самозащиты, вам нужно потренироваться у специалиста, вполне грамотно вас сможет обучить и тренер по пулевой стрельбе в ближайшем стрелковом тире, прошу не путать с пневматическим тиром. Владельцы травматического оружия на форумах хвалят «Наганыч». Единственный минус у него «тихоходность» перезарядки. 

Но обычно при нападении хорошо, если успеешь сделать 3-4 выстрела, дальше нужно уходить, а не пытаться захватить и доставить хулигана в милицию. Пусть этим займутся те, кому положено и кому за это платят наши с вами деньги налогоплательщиков. 

Электрошок конечно надёжен для приведения в чувство агрессора, но для его применения нужно подойти на расстояние вытянутой руки, а это риск получить удар кулаком или ножом. 

Очень хорошо если вы сможете завести собаку. 

Для этой цели подходят породы среднего и крупного размера. Но перед этим надо серьезно подумать, сможете ли вы правильно воспитать щенка и заботиться о своём защитнике и компаньоне. 

И самое главное преступники так просто не нападают, они всегда выбирают себе жертву. Поэтому не надо иметь вид жертвы, ходите уверенной в себе походкой и не шарахайтесь от вопросов прохожих. На моей памяти был один случай. На тёмной дороге ко мне подошёл мужчина вроде бы с просьбой закурить, на мой ответ мол - не курю друг, последовало отрепетированное возмущение: 

-ни фига себе я у тебя курить прошу, а ты … 

-да пошёл ты на фиг,- со злостью ответил я, резко развернувшись к нему. 

Этого хватило, чтоб у него завис windows и он, замявшись, ушёл в темноту. 

Вашу уверенность или неуверенность всегда почувствуют, а чувство уверенности придаёт рукоять зажатого оружия в кармане, именно в руке его место, когда вы заходите в тёмный подъезд или идёте по пустынной ночной улице, потому, что после нападения взять его в руки вы уже не успеете.

