Барная стойка современной квартиры придаёт чувство раскованности и свободы, а беседу делает непринуждённой и дружелюбной.

Барная стойка появилась у нас в стране не так давно, но уже успела полюбиться ценителями комфорта за ассоциации с тёплым, дружеским общением и праздничным настроением.

Встречается несколько видов барных стоек.

Классическая барная стойка.

Она высотой примерно в -1,2 метра. В комплекте с ней идут стулья с перекладиной для ног. Классический вариант вы можете увидеть в любом баре, там же вы можете опробовать и определить удобство для повседневного использования такого комплекта.

Комбинированная барная стойка.

Она состоит из непосредственно стойки и простого кухонного стола. Причём стол гораздо ниже стойки и стоит под углом к ней. Такой дизайн позволяет с полной отдачей использовать пространство.

Но комбинированный тип барной стойки нужно хорошо продумать ведь её удобство может плохо сказаться на красоте интерьера.

Бар.

Если же у вас квартира достаточно просторная, было бы оправданно разделить кухню и бар.

Домашний бар являет собой прекрасное место для отдыха и досуга. И его можно будет обустроить, не ориентируясь на функциональность кухни. Стойка будет основным элементом дизайна, также обязателен холодильник для напитков. Шкафчики, полочки, разные мелкие аксессуары и красивый, правильно установленный свет создадут особый уют и роскошную атмосферу для отдыха и дружеской беседы с друзьями. Для оживления барной стойки имеют большое значение бокалы, рюмки, салфетки, вазочки. Важно чтобы стойка не мешала свободному перемещению. При разумном подходе она может вписаться и в большой гостиной и в маленькой кухне. Чтобы разумнее использовать пространство в небольших кухнях её делают в несколько уровней. Иногда её исполняют лишь как продолжение столешницы. Стойка сверху заканчивается особой формой потолка или карниза, чтобы придать конструкции законченность. Оформляется всё в едином стиле с остальной частью конструкции, декорируется и подсвечивается.

Барная стойка является прекрасным решением, если вы хотите создать атмосферу уюта на кухне, разделить пространство помещения или отстроить небольшой уголок для досуга.

Но всегда очень внимательно относитесь к выбору и установке конструкции.

Функциональность и лаконичность, соединённые с чёткостью линий - вот главные критерии при создании барной стойки.

