Counter-Strike 1.6. – наверняка наилучший командный шутер вообще в истории этого жанра. Удивительно, появившаяся игра еще в 2000-м, и по сегодняшний день остается самой востребованной. Вы можете скачать игру, погрузившись  в атмосферу противостояния спецназа и террористов, или начать сражение с ботами, процесс борьбы с которыми увлекателен не менее чем с игроками реальными. 
В каждом раунде необходимым для победы является уничтожение представителей команды соперника, или же выполнить требуемые условия карты. В Counter-Strike 1.6. есть разные режимы игры, каждый из которых имеет свою главную задачу, которая и приводит к победе:
•	Спасение заложника. В данном режиме игры  основное задание – спасти всех заложников. Обычно их позиции находятся возле основной базы террористов, поэтому и режим этот характеризуется наиболее активными действиями спецназа. Именно отряд спецназа выступает как штурмовой, его цель – спасение заложников. Задача же террористов –  всю команду спецназа уничтожить, удержав преимущество. В отличие от террористов, у которых один путь к победе, спецназ имеет два пути. Первый – спасти всех заложников, второй – уничтожить вражескую команду полностью. Если играете в Counter-Strike 1.6., скачав режим с ботами, то необходимо учитывать, что боты стараются идеально выполнить основную задачу. Если бот не обнаружит врага, он не будет искать его, бегая по всему уровню, а перейдет к выполнению главного условия игры для победы. 
•	Обезвредить/заминировать. Можно сказать без преувеличений, что этот режим есть наиболее популярным в игре. Основная задача террористов – взорвать одну из двух стратегических точек. Обычно их обозначение  - точка А и В. В данном режиме террористы – активная команда, которая и задает темп. Спецназ, соответственно, защищает каждую стратегическую точку. Если же террористам удастся заложить бомбу, то спецназу останется один способ для победы – вовремя разминировать бомбу. Если же Вы играете в версию с ботами, то их первостепенная задача будет – выполнить основную цель карты.
•	Убийство персоны ВИП. Главная задача – убить ВИПа. ВИП- случайный игрок из команды спецназа.  
Что касается оружия, то большая его часть доступна в игре обеим командам. Но есть и такие виды, которые доступны только спецназу или террористам. Так, один из знаменитых в мире автоматов ak-47 доступен лишь террористам. Спецназ же может покупать – М4А1.
Не стоит переживать через отсутствие возможности купить тот или иной вид оружия. Разработчики Counter-Strike 1.6. придали ей максимальный реализм, и Вы можете подобрать оружие убитого товарища или соперника, что даст возможность использовать даже тот вид, который был недоступен вашей команде изначально.

