Оценка имущества предприятия

Оценка имущества предприятия производится для решения вопросов, связанных со слиянием предприятий, предоставлением документации в финансовые учреждения, а также для заключения сделок о продаже части или доли собственности. При этом, полноценная оценка должна учитывать текущее состояние имущества и конъюнктуру всей отрасли на момент произведения оценки. Наша компания предоставляет услуги по оценке имущества в любой отрасли, которые максимально точно произведут оценку в соответствии с действующими нормами законодательства.

Наши достоинства:

· Гарантия эффективности. Отчеты об оценке, подготовленные нашими специалистами, всегда составляются объективно, и принимаются финансовыми и государственными учреждениями.

· Профессионализм. Наши менеджеры по работе с клиентами смогут ответить на любой вопрос, связанный с оценкой имущества, а наши оценщики обладают не только профессиональным опытом оценки  и достаточным для составления  отчета уровнем знаний о целевой отрасли.

· Страхование рисков. Любые действия при работе с нами полностью застрахованы. Вся ответственность нашей компании обеспечивается страховым полисом № 0993R/776/91002/5 в СК «Альфа-Страхование».

· Индивидуальный подход. Мы максимально глубоко вникаем в проблему каждого клиента.

· Соответствие стандартам. Мы работаем не только в полном соответствии с государственными требованиями, но и с международными стандартами качества. Наши специалисты имеют сертификаты CFA, RICS и других международных организаций.

Цели оценки имущества предприятия:

· Расчет общей стоимости страхования имущества для последующего заключения договора о страховании.

· Подача документов в финансовые учреждения с целью получения займа или кредита под залог имущества.

· Продажа или приобретение бизнеса или отдельного имущества.

· Реструктуризация предприятия.

· Сдача в аренду имущества предприятия.

· Улучшение процессов управления предприятием.

· Установление облагаемой налогом на имущество собственности предприятия.

· Разработка плана развития бизнеса.

· Оценка для судебных разбирательств.

Наш подход

Наша организация использует ФСО (Федеральные Стандарты Оценки) во время осуществления оценочной деятельности. Наши консультанты работают со всеми типами предприятий (ИП, ООО, ЗАО, ОАО, КП и др.) и применяют разные методики оценки в зависимости от конъюнктуры отрасли, непосредственных потребностей клиента и целей оценки. Мы используем сравнительный, доходный и затратный методы оценки имущества, а также анализируем состояние отрасли в целом. Главное преимущество нашей компании заключается в наличии непосредственного опыта работы как с финансовыми учреждениями, так и с отдельными представителями отраслей, что позволяет нам действительно глубоко понимать процессы, происходящие в каждом конкретном предприятии.

Как выглядит отчет

· Резюме отчета об оценке имущества.

· Анализ внутренних отраслевых и внешних факторов, влияющих на оценку и стоимость имущества в этой сфере.

· Используемые при оценке стандарты.

· Пошаговое описание процедуры оценки имущества.

· Описание оцениваемого имущества.

· Дополнительные приложения с указанием качественных и количественных показателей относительно всех видов имущества предприятия.

Что влияет на стоимость имущества?

В первую очередь, на стоимость имущества влияет текущее состояние рынка, из чего рассчитывается базовая стоимость без учета износа. После этого происходит оценка непосредственного состояния имущества, чтобы определить снижение или повышение ее стоимости. При этом учитывается непосредственное влияние износа на состояние каждого объекта имущества.

