Рерайт туристических статей
Прага
…От аэропорта Рузыне, расположенного в 20 км от города, можно добраться на такси, метро или автобусе. Поездка на такси до любого отеля обойдется не дороже 300 крон.

В газетных киосках продаются единые билеты на все виды городского транспорта: фуникулер, метро, автобус, трамвай. Примерно 8 крон стоит билет для проезда на наземном транспорте в течение 15 минут или на четыре остановки метро. В метро, трамвае или автобусе нужно пробить свой билет с компостером. 
На фуникулере можно подняться на Петршинский холм, на котором находится башня напоминающая Эйфелеву (в масштабе 1:5). В языческие времена холм был местом преклонения богу Перуну…

Венеция

… Венеция – не популярное направление у авиакомпаний. Билеты сюда стоят дорого, и прямых рейсов практически нет, все с пересадками – во Франкфурте, Мюнхене или другом городе. Можно долететь до Милана и сесть на поезд до Венеции. На поезде вы будете ехать около трех часов и прибудете на вокзал, который находится на Большом канале, у остановок речных трамвайчиков.

В Милане можно взять такси, оно обойдется вам не меньше 100 евро. 

Если вы выберете самолет, который совершит посадку на одном из ближайших аэропортов - Марко Поло или Тревизо, в городе на воде будете быстрее…

Карловы Вары

Карловы Вары были основаны Карлом IV в XIV веке. Легенда гласит о том, что во время охоты королевский конь споткнулся, зацепил камень и на его месте забил гейзер. По другой легенде, охотничья собака, попала в омут горячей воды, погнавшись за дичью. Так или иначе Карл IV обнаружил чудесные источники и приказал основать здесь город. Говорят даже, что король испробовал на себе действие источников и облегчил боль в ноге с их помощью. К концу века в Карловых Варах было уже около 200 санаториев.

Король собирался укрепить городские стены, но его отвлекли другие важные события. Остатки оборонительной стены и ныне там…

Пунта Кана

Городок Пунта Кана небогат историческим прошлым: первые поселения стали здесь появляться около 20 лет назад. Тогда будущий курорт представлял собой пустынную сельву с мангровыми деревьями и пальмами. Кстати, название «Пунта Кана» переводится как «место встречи пальм». Пальм здесь действительно очень много…

Бока Чика

…Беря машину напрокат в Доминиканской республике, помните, что это езда для экстремалов. На проезжую часть могут выскакивать домашние животные, нередко прямо на трассе местные жители торгуют сувенирами и, наконец, стиль вождения здешних водителей по-южному эмоционален…
Ла Романа

…Не смотря на то, что Доминикана - островное государство, местные жители не готовят изысканных блюд из морепродуктов. Зато здесь вы найдете множество вариаций на банановую тему – вдохновляет доминиканцев эта трава на кулинарные подвиги. Они делают из этих плодов и мясные блюда и десерты. Ассортимент десертов, кстати, в Доминикане довольно широк. Гурманам так же стоит обратить внимание на густые испанские супы. В среднем стоимость ужина укладывается в $35 – 40. Примерно за $50 можно заказать рыбное ассорти, но бывалые туристы говорят, что ничего особенного вы там не найдете...

