Нужен текст на закладку сайта "Бухгалтерские услуги" (ты писала на главную). Описание предоставляемых услуг, продолжение текста о бухгалтерских услугах с "главной страницы", только в расширенном формате  В прайсе ниже указанны все бухгалтерские услуги. 
Комментарий: Нашими клиентами являются компании занятые в сфере производства, строительства, услуг  для бизнеса и населения, образования  ВЭД, торговли, в том числе опт, розница, по договору комиссии, по экварингу, интернет продажи. Так же компании работающие по трех стороннему соглашения Россия-Белоруссия-Казахстан. 
Бухгалтера постоянно повышают квалификацию и в сложных, спорных ситуациях действую совместно с юридическим отделом.
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бухгалтерские услуги в Москве.

Вам нужна квалифицированная бухгалтерская помощь? 

Специалисты компании «ЮрБухКонсалтинг» будут рядом с вами столько, сколько это потребуется для вашего бизнеса! Предлагая услуги по полному или разовому бухгалтерскому сопровождению вашей организации, мы застраховываем вас и ваш бизнес от любых проблем и неприятных неожиданностей в сфере ведения финансовой отчетности. Наши бухгалтера регулярно проходят курсы повышения квалификации и посещают специализированные семинары, которые обеспечивают своевременную осведомленность обо всех новых изменениях в области бухгалтерского и налогового законодательства, как Российского, так и тех стран, с которыми сотрудничают наши клиенты. В особо сложных и нестандартных случаях и спорных вопросах, касающихся законодательной базы налогообложения и финансовой документации, специалисты из отдела бухгалтерского сопровождения действуют совместно с отделом юристов и адвокатов компании «ЮрБухКонсалтинг», принимая единственно правильное с юридической точки зрения решение.

До настоящего времени наша компания предоставляла бухгалтерские услуги в Москве и московской области, но с расширением своей деятельности и выходом в интернет-пространство, мы готовы оказывать консультативную помощь и практические услуги фирмам и организациям, ведущим свой бизнес в других городах России. Наши бухгалтера сопровождают организации любых форм собственности, занятых в сфере строительства и промышленности, образования и внешнеэкономической деятельности, услуг и торговли, в том числе оптовой, розничной, электронной, по договору комиссии, экварингу и др. 

Вы по достоинству оцените возможность передачи части или всего объема бухгалтерского учета компании «ЮрБухКонсалтинг». Такой формат сотрудничества с нами гарантирует грамотное бухгалтерское сопровождение высококвалифицированными специалистами. Помимо глубоких знаний основ бухгалтерии и накопленного уникального опыта работы с организациями различных направлений бизнес-деятельности, наши бухгалтера в совершенстве владеют современными программными средствами для ведения бухгалтерского и налогового учета и осваивают новые программы в сфере своей компетенции.

В рамках бухгалтерского обслуживания мы предоставляем своим клиентам услуги, как на разовой основе, так и постоянно, в соответствии с долгосрочным договором.  Разовые услуги могут включать в себя:
· организацию (постановку) и восстановление бухгалтерского учета организации, 
· консультативную помощь по различным вопросам, 
· формирование бухгалтерской и налоговой отчетности для аудиторских проверок, 
· проведение бухгалтерской документации в соответствие с действующим законодательством, а также подготовку и сдачу нулевой отчетности «под ключ», которая особенно актуальна для фирм в период становления и начала деятельности. 

После увеличения объемов финансово-хозяйственной деятельности, любой наш клиент может без особых финансовых издержек перейти на полное или частичное бухгалтерское обслуживание специалистов компании «ЮрБухКонсалтинг». Таким образом, наши клиенты получают знания и опыт не одного (штатного) бухгалтера, а целой команды высококлассных профессионалов, которая в каждом конкретном случае подберет наиболее выгодной системы налогообложения.

Ниже представлен подробный прайс-лист с ориентировочной стоимостью на услуги бухгалтерского сопровождения нашей компании. Не стремясь предлагать наиболее низкие цены, мы предоставляем каждому нашему клиенту уверенность в стабильности работы его организации.

 

