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Профессиональные системы оповещения и аудио-трансляции: создание, установка, обслуживание

Одной из основных и востребованных специализаций компании «Альфа» является создание профессиональных систем аудио-трансляции и оповещения на базе имеющегося у нас оборудования от ведущих производителей в данном сегменте рынка. Мы разрабатываем и устанавливаем системы на любых охраняемых объектах любого масштаба, там, где требуется грамотная организация безопасности, будь то банк, офисное здание, магазин, склад, ресторан или вокзал. 

Создание систем оповещения заказывают у нас корпоративные клиенты для решения широкого круга задач по обеспечению безопасности своих объектов, начиная от подачи аварийных сигналов в случае пожара или проникновения злоумышленников и заканчивая информированием людей о путях эвакуации из здания. Безусловно, наши системы, построенные на основе современного высокотехнологичного оборудования, станут гарантом безопасности и частных владений, и многоквартирных жилых комплексов. 

Как правило, создание профессиональных систем аудио-трансляции и оповещения подразумевает выбор конфигурации, подключение и настройку необходимого оборудования в соответствии с кругом задач, определенных заказчиками. В состав системы входят управляющий контроллер, генератор сигнала, накопитель вызовов, усилители сигнала, громкоговорители и микрофоны. По желанию клиента функциональность системы можно значительно расширить, добавив не только включение сигнализации или голосовых сообщений при наступлении определенных ситуаций, но и полную автоматизацию управления, с обратной связью с центром оповещения, а также автоматическим подключением световых информационных табло. 

Наша услуга – создание профессиональных систем аудио-трансляции – окажется также полезной для фонового звукового оформления торговых залов, выставочных и демонстрационных площадок, стадионов, ресторанов и других объектов публичного посещения. В этом случае важен правильный выбор звукоусилителя, который с достаточной степенью мощности и качества передает звук на большие расстояния, а также громкоговорители премиум-класса, которые должны отличаться компактностью и стильным дизайном. 

Специалисты нашей компании со всей ответственностью подходят к вопросу подбора конфигурации оборудования, учитывая все факторы, влияющие на распространение звука в помещениях или на открытом воздухе (акустика, особенности архитектуры, планировки, ландшафта и т.д.). Обеспечив объект защитой и (или) информативностью на должном уровне, мы в то же время исключаем возможность переплаты заказчиком за трансляционную технику, которая никогда не будет использована. 

===

Системы контроля и управления доступом: установка, настройка, обслуживание

Монтаж автоматических систем контроля и управления доступом, сокращенно СКУД, является одним из приоритетных направлений деятельности компании «Альфа». Широкий выбор доступного по цене специализированного оборудования от ведущих производителей и большой опыт работы в данном сегменте рынка являются гарантом взвешенности и эффективности наших предложений – проектирование и установка систем контроля и управления доступом, а также их настройка выполняется специалистами компании «Альфа» на высоком профессиональном уровне. 

Для каждого объекта, будь то административное или жилое здание, коммерческое или промышленное помещение, мы разрабатываем индивидуальное решение, позволяющее выстроить максимально эффективную защиту от проникновения на охраняемую территорию посторонних лиц или злоумышленников. Установка систем управления доступом осуществляется нами в соответствии с условиями и требованиями к обеспечению необходимого уровня безопасности объекта заказчика. 

Самыми распространенными видами оборудования для монтажа автоматической системы допуска на территорию являются:

· турникеты, которые используются в офисах, гостиницах, учебных и медицинских учреждениях;
· шлагбаумы с возможностью автоматического открывания и закрывания – для АЗС и автостоянок;
· домофоны – установка систем контроля с этими устройствами особенно востребована у владельцев квартир в многоэтажных жилых домах и загородных участков;
· считыватели и идентификаторы, в качестве которых могут выступать как специальные устройства, к примеру, радиометки или электронные карты с одноразовым или постоянным доступом, так и изображения документов, идентифицирующих личность, – паспорта, номера машины, фотография и др.
· а также доводчики, видеопанели вызовов, электромагнитные и электромеханические замки, которые обеспечивают легкость и простоту обслуживания даже масштабных и разветвленных систем контроля.

На крупных объектах установка систем контроля и управления доступом зачастую сопровождается настройкой синхронизации с системой видеонаблюдения и пожарной сигнализации. При этом все происходящее на входе на объект транслируется в режиме реального времени на экран монитора, а в случае возникновения определенных ситуаций включается аварийный сигнал. Также систему допуска можно соединить с технологией мгновенных сообщений – в опасной ситуации все находящиеся на охраняемой территории получат соответствующие сообщения в выбранном ими формате, включая SMS-оповещения на телефон.

Подробнее узнать обо всех возможностях, предоставляемых системой СКУД, вы можете, обратившись к нашим специалистам, которые помогут вам определить необходимый уровень защиты вашего объекта, а также подобрать соответствующее оборудование.
