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Письменная консультация №01/08042016-К
по вопросам налогообложения физических лиц в Украине
Вопрос №1: Требуется консультация по вопросу заключения договора между заказчиком (юридическое лицо из ЕС) и исполнителем (физическое лицо из Украины). Заказываются услуги по разработке программного обеспечения (программирование). Интересуют следующие пункты: Может ли физическое лицо заключать подобные договоры, какие налоги при этом оно должно уплачивать, какие декларации подавать.
Вопрос немного пересекается со вторым вопросом, так что вторая его часть – в ответе на второй ваш вопрос.

В данном случае, гражданину Украины придется зарегистрироваться в территориальном органе государственной фискальной службе в качестве физического лица предпринимателя – ФЛП (более подробно об этом – в ответе на ваш второй вопрос). Существуют два вида ФЛП: 1) которые платят налоги на общих основаниях, 2) которые находятся на упрощенной системе налогообложения (единоналожники). 
Вам больше подойдёт вариант с ФЛП единоналожниками 3-ей группы (подробнее – см. ответ на ваш второй вопрос).
По налоговым декларациям.

Образцы заполненных налоговых деклараций для единоналожников:

1) По Единому налогу: https://drive.google.com/file/d/0B6PjhaNCKGWnNC1LRDBFYVl5NVE/view?usp=sharing 
2) По НДС: https://drive.google.com/file/d/0B6PjhaNCKGWna29TUjZ5ZkZJUFk/view?usp=sharing 
https://drive.google.com/file/d/0B6PjhaNCKGWna3ZXbzJHWEtqcUU/view?usp=sharing
3) По единому социальному взносу (ЄСВ) (в случае, если есть наемные работники. См. таблицу №5): https://drive.google.com/file/d/0B6PjhaNCKGWnZjBwbWx3ZGdRbW8/view?usp=sharing
Немного о (ЕСВ) для единоналожников.

По-прежнему, минимальная база для исчисления ЕСВ - это установленная минимальная заработная плата. Поэтому, единоналожники, которые уплачивают ЕСВ за себя, обязаны в 2016 году рассчитывать сумму платежей ЕСВ. Исходя из минимальной заработной платы на 2016 год это составит:
909,48 грн. за 1 квартал 2016 (то есть 303,16 х 3 месяца);

941,16 грн. за 2 квартал (т.е. 303,16 + 319 х 2 месяца);

957,00 грн за 3 квартал (то есть 319,00 х 3 месяца);

979,00 грн за 4 квартал (то есть 319 х 2 месяца + 341). 
А теперь, немного нестандартных, то бишь – о вредных советах:

Особенности уклонения от оплаты НДС при заключении лицензионных договоров на разработку программного обеспечения между нерезидентом и резидентом Украины. 

 Если согласно условиям лицензионного договора предусмотрено предоставление лицензиату права на использование программного обеспечения без возможности продажи такого программного обеспечения или осуществления отчуждения иным способом и/или условия использования не ограничены функциональному назначению программного обеспечения и его воспроизведения не ограничено количеством копий, необходимых для такого использования (использование «конечным потребителем»), то получение лицензиаром платежа от лицензиата в качестве вознаграждения за предоставление указанного права для целей налогообложения НДС определяется как роялти, и соответственно такая операция не является объектом налогообложения НДС.
Если же, в договоре указывается возможность продажи такого программного обеспечения или осуществления отчуждения иным способом, и/или условия использования ограничены по функциональному назначению такого программного обеспечения и его воспроизведения ограничено количеством копий, необходимых для такого использования (использование «конечным потребителем»), то получение лицензиаром платежа от лицензиата в качестве вознаграждения за предоставление указанного права не будет считаться роялти, и соответственно на такую ​​операцию будет распространяться режим освобождения от налогообложения НДС (п. 26-1 подраздела 2 раздела XX НКУ. Данная норма действует аж до 01.01.2023 г.). Конкретно, в НКУ эта норма распространяется на: 
- результаты компьютерного программирования в виде операционной системы, системной, прикладной, развлекательной и/или обучающей компьютерной программы (их компонентов), а также в виде интернет-сайтов и/или онлайн-сервисов;
- криптографических средств защиты информации.
Таким образом, льгота по НДС распространяется только на поставку готовых компьютерных программ, и не распространяется на работы (услуги) по их созданию.

Для решения проблемы по налогообложению или не налогообложению операций по поставке в IT, можно предложить следующие варианты хозяйственных взаимоотношений:
1. Если поставщику и покупателю выгодное применение льготы по п.26-1 подраздела 2 раздела XX НКУ, то сторонам следует отметить это условие в договоре. Например, 
Главный партнер, адвокат Smart solutions law group - Вячеслав Миенко, считает, что содержание предмета договора должен в полной мере соответствовать содержанию п.26-1 подраздела 2 раздела XX НКУ (например, «поставка программной продукции, а именно результата компьютерного программирования в виде операционной системы»).
Если предполагается создание (поставка) программы, то в договоре указывается ее вид (системная, прикладная, развлекательная, учебная). Если предполагается создание сайта, то предметом договора может быть «поставка программной продукции, а именно результата компьютерного программирования в виде сайта» (или, соответственно, онлайн-сервисов). Кроме того, следует уместным указать в договоре, что поставка этой программной продукции освобождено от НДС согласно п.26-1 подраздела 2 раздела XX НКУ.
Если придерживаться концепции письма Государственной налоговой службы Украины от 05.03.2013 №3360/6/15-3115 №3360 (где сказано, что поставки услуг программирования и других услуг в сфере информатизации не освобождается от налогообложения), то в договоре нежелательно упоминать на обслуживание. Итак, факт поставки программной продукции должен подтверждаться НЕ актом оказанных услуг (выполненных работ), а документом, подтверждающим поставки программной продукции (например, «актом приема-передачи программной продукции - результата компьютерного программирования в виде приложения», или другой, указанной в п.26-1 подраздела 2 раздела XX НКУ, программной продукции).
Доказательством поставки программной продукции (а не услуг) будет ведения поставщиком счета 26 «Готовая продукция», на котором формируется производственная себестоимость продукции (с кредита счета 23 «Производство»). При этом логично доход от реализации программной продукции отражать по кредиту субсчета 701 «Доход от реализации готовой продукции» (а не субсчета 703 «Доход от реализации работ и услуг») по дате подписания акта приема-передачи продукции покупателю.
Недостатком этого варианта является то, что в договоре не могут указываться этапы выполнения работ. То есть стороны не могут подписывать акты приемки-сдачи выполненных работ по этапам, и, соответственно, исполнитель не сможет отражать в учете доходы и расходы по этапам.
Вопрос №2: Какие существуют формы регистрации предпринимательской деятельности с какими ставками налогообложения (аналог ИП в РФ).
Итак, как я уже говорил выше, вам подойдет ФЛП-единоналожники. Согласно ст.293 Налогового кодекса Украины (Далее: НКУ), существуют 4 группы ФЛП-единоналожники:

Плательщики единого налога 1 и 2 группы.
Месячная сумма единого налога составит в 2016 году: для плательщиков первой группы 137,8 грн., для плательщиков 2-й группы 275,6 грн.
К доходу, полученному с нарушением условий пребывания на упрощенной системе налогообложения, будут применяться другие ставки. Для предпринимателей 1-2 групп 15%;
Ставим точку в вопросе использования в своей деятельности регистратор расчетных операций (РРО). Условия, когда кассовых аппаратов второй группой единого налога (ЕН), остались без изменений - объем меньше 1 млн, то можете не применять РРО.
Плательщики единого налога 3 группы (как раз та – которая подойдет в вашем случае).
Так, на 3-й группе единого налога будут находятся плательщики, с годовым объемом 5 млн грн. Ставки налога для всех субъектов предпринимательской деятельности - юридических и физических лиц: 3% с (НДС), 5% (без НДС).
При нарушении правил и условий применения упрощенной системы налогообложения, размер таких ставок составит для плательщиков 3-й группы - 6% или 10%, то есть, двойная ставка.
Условия, по неприменению кассовых аппаратов, остались без изменений – если объем дохода меньше 1 млн, то можно их не применять.

Плательщики единого налога 4 группа.
Это сельскохозяйственники. Они нам не интересны, так что описывать их в данном случае – не стоит.
Ну и о ФЛП, которые состоят на общей системе налогообложения все же упомяну вкратце. 
ФЛП на общей системе налогообложения (для базы налогообложения используется чистая прибыль, а не общий доход, как у единоналожников)
Основная ставки налога с доходов физических лиц предпринимателей (НДФЛ) - 18%. Эта ставка будет применяться для всех объемов полученных доходов. Также, они платят ЕСВ (о нем я писал выше в ответе на первый вопрос), и НДС – 20%.
Значительно сэкономить на налоговых платежах, смогут предприниматели с доходом свыше десяти минимальных заработных плат (на данный момент она в Украине составляет:
	01.01.2016 - 30.04.2016
	1 378 грн. (в месяц)
	8,29 грн. (в час)

	01.05.2016 - 30.11.2016
	1 450 грн. (в месяц)
	8,69 грн. (в час)

	01.12.2016 - 31.12.2016
	1 550 грн. (в месяц)
	9,29 грн. (в час)


Что касается расчета налогооблагаемой базы и уплаты авансовых платежей по НДФЛ, то следует отметить следующий момент. В 2016 году следует более «оперативно» подсчитывать свои результаты деятельности. Так если раньше авансы платили исходя из данных прошлого года, то сейчас это следует делать исходя из работы в текущих кварталах. На основании записей с Книги учета доходов и расходов, в срок до 20 числа следующего месяца после окончания квартала, следует вывести результат и сделать авансовый платеж за прошлый квартал 2016 года. (до сих пор авансовые платежи по налогу на доходы общесистемники платили до 15 марта, мая, августа и ноября). Так за первый квартал 2016 г. платежи нужно сделать до 20.04.2016 г. Если в квартале был получен убыток - платеж не производится. Окончательный расчет результатов деятельности будет происходить по итогам работы за год, соответственно за 4-ый квартал авансовых платежей не будет.

Отчитываются по-прежнему - годовой декларацией.
Ну и снова немного нестандартных, то бишь – вредных советов:

В отличии от сотрудничества ФЛП 3-ей группы с нерезидентами, проведение сделок, и расчетных операций ФЛП с резидентами – просто необходимо осуществлять с максимально-возможным уклонением от налогообложения (ИМХО). 
К примеру, ФЛП может нанимать у себя своих сотрудников просто в качестве волонтеров на общественных началах. Оплату же за их труд, можно осуществить по договору о безвозмездной материальной помощи на определенный срок (на 30 лет к примеру), и на НДС учет эта операция никак не повлияет. Дело в том, что такая операция с точки зрения п.185.1 НКУ не является поставкой товаров или услуг, и, следовательно, объект налогообложения НДС здесь просто отсутствует. 
Тоже самое можно проворачивать и во время заключения сделок с контрагентами-резидентами: вы нам деньги по данному договору, а мы вам товар либо услуги (вне какого -либо оформления). Можно оформлять для этих операций обычные карточки для расчётных счетов (желательно знаменитого Приватбанка Коломойского. Там выгодные условия).
С уважением,

Сергей                                                                                                                             08.04.2016
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