День бракосочетания – это знаменательная дата для двух любящих сердец. А еще это день проверки свадебного платья на прочность! Наряду невесты предстоит пережить множество испытаний во время церемонии, поездок по городу и праздничного банкета. До конца знаменательного дня ткань потеряет свой первоначальный вид. На ее поверхности будет оседать пыль и могут появиться различные загрязнения: капли шампанского, следы косметики и праздничных угощений.

Химчистка деликатной ткани — достаточно сложный процесс. Возвращение наряду первоначального вида осложняют декоративные украшения: кружева, цветы, стразы, а также другие детали. Помните, ткань свадебного платья очень чувствительна к химическим средствам, поэтому не пытайтесь устранить загрязнения самостоятельно, даже если они кажутся простыми! Вы рискуете испортить наряд.

Для возвращения наряду невесты изначальной чистоты используются специальные средства. Технолог осматривает загрязнения, оценивает сложность работы и подбирает оптимальный метод химической чистки. Степень загрязнения не имеет значения – наши специалисты устранят любые следы испытаний, которые выпали на долю платья в день бракосочетания двух нежных голубков.

Стоимость химчистки зависит от степени загрязнений, сложности покроя платья, наличия декоративных элементов и специфических особенностей ткани. Окончательная цена преображения наряда невесты определяется технологом после осмотра платья. Наши сотрудники устранят любые загрязнения в кратчайший срок – от испытаний, которым наряд подвергся во время свадьбы, не останется ни следа! Позвоните нам прямо сейчас, и скоро ваше платье будет выглядеть как новенькое!
