ВАЗ цены

Акционерное общество «АВТОВАЗ»  на сегодняшний день является крупным производителем легковых автомобилей в РФ и Восточной Европе. За тридцать лет, начиная с 1970 года концерн выпустил более 21 млн. автомобилей ВАЗ, при ежегодных выпусках в 700 000 машин. 

Тольятинский автомобильный гигант регулирует политику городских цен: в его состав входят отрасли, обеспечивающие питанием, медобслуживанием, транспортные услуги и даже сферу услуг, оказывающая помощь в воспитании детей.  

Существенно снизить цены на машины ВАЗ помог перенос процесса сборки автомобилей в Сызрань, Ижевск, Запорожье, Луцк и ряд зарубежных стран (Эквадор, Египет, Уругвай). Благодаря этому уменьшается часть стоимости машин, за счет приближения продукта к покупателю. 


На сегодняшний день цены на автомобили ВАЗ в Московском регионе колеблются от  330 000 т.р. до 162 000, все зависит от комплектации, интерьера и экстерьера машины.  К примеру, Лада Приора Седан с двигателем 1,6 литра с комплектацией далеко не базовой. Рекомендованная цена за эту машину составляет 289435 рублей. Тогда как Лада Приора Седан с более улучшенной комплектацией стоит на 10000 больше. Цена за ВАЗ увеличена за счет АБС (антиблокировочная система тормозов). 


Цена на автомобили ВАЗ обычно снижается в сезонные периоды колебания спроса. Зимой многие автомобилисты не стремятся выезжать на авто, предпочитая передвигаться муниципальным транспортом. Для улучшения уровня спроса и укрепления связи с покупателем ОАО «АВТОВАЗ» проводит в это время серьезные рекламные компании. К примеру, в сентябре этого года запущена стимулирующая программа по «Ладе Калина» без климатической установки (актуальна в холодное время года).


Газетные сводки обсуждают тему повышения цены на машины ВАЗ. Речь идет о подорожании всего модельного ряда в среднем на 1,5%. Скачок цен вызван инфляцией и ростом цен на металл. По традиции ощутимее всего цена поднимется на Lada 4X4. Стоимость этой ВАЗ машины вырастет на 5 000 рублей. А остальные модели автозавода буду оцениваться на 3 000 рублей дороже. 


Сентябрьской осенью 2008 ОАО «АВТОВАЗ» приступил к производству нового варианта автомобилей ВАЗ семейства Лада Приора «Стандарт».  Уже выпущено сто таких автомобилей. 

Рекомендуется данную машину продавать с розничной ценой в 272 900 рублей. 

