О моделях женских плащей фабрики «Каляев»

Элегантные, стильные, классические плащи – неизменные фавориты женского весеннего гардероба. Удобные и практичные в носке, они не только защитят от весенней непогоды, но идеально подчеркнут фактурность любой женской фигуры, придавая неотразимый стиль её женскому образу.
Модные тенденции 2016 года и классическое исполнение фасонов плащей находят своё воплощение в коллекциях «Каляев». Разнообразие моделей покорит сердца представительниц прекрасного пола. Несомненно, каждая найдёт «свой» плащ от фабрики «Каляев»!

Тенденции 2016 года
Сезон весна – лето 2016 года порадует представительниц прекрасного пола огромным выбором плащей различного покроя и материалов. В тренде 2016 года изысканные классические, практичные в стиле кэжел, мягкие и смелые в цветовых решениях тренчи и плащи. 

Актуальны в этом сезоне плащи с оригинальным оформлением воротниковой зоны. Отсутствие воротника придаёт плащу легкости, утончённости, даст свободу выбора аксессуара (платка или палантина) для его обладательницы.
Оригинально смотрятся модели плащей со съёмными капюшонами, по форме напоминающие хиджаб. В таком плаще женщина загадочна как восточная красавица.

Модны и привлекают взгляд модели, оформленные узорчатыми мотивами, смелым цветочный принтом и незамысловатым геометрическим рисунком. 

Коротко и стильно
Стильные, укороченные до размеров куртки, лёгкие плащи с запахом, на молнии или пуговицах, сочетаются с любым стилем одежды. Короткий бушлат с рукавом в три четверти интересно смотрится с короткой юбкой. 
Укороченная модель плаща с накладными карманами и декором в виде застёжек молний и кружева станет незаменимой в прохладный летний день.

Куда же без классики?
Классические модели женских тренчкотов и плащей не выходят из моды. Классический покрой, двубортные застёжки, погоны на плечах, отложные воротники и прорезные карманы, присутствующие в классических моделях, идеально сочетаются практически с любым стилем одежды и смотрятся поистине элегантно. Выбираете классический вариант плаща – бесспорно вы элегантная и уверенная в себе женщина!

Не забудьте о длине плаща…
Выбирая плащ под ансамбль, не забывайте, что длина плаща имеет особо важную роль. Под длинные и удлинённые модели плащей обязательно обувайте каблуки, чтобы визуально ваше тело смотрелось пропорционально. Надевая длинное платье или юбку, следите, чтобы снизу они не выглядывали из-под плаща. 
Короткая модель плаща совмещается с любой одеждой. Хотите надеть джинсы или брюки с кофтой – выбирайте короткий плащ до линии бедра или по колено. Сегодня наденете юбку или платье облегающего силуэта – снимайте с вешалки гардеробной плащ с поясом длиной по колено, либо же короткий бушлат, открывающий юбку на две третьих.
[bookmark: _GoBack]К пышной или многослойной юбке подберите одинаковой длины плащ. При этом верхняя часть плаща может быть приталенной (под пояс или на резинке), и низ –  слегка расклешённый. 

Цветовое решение: что в моде?
Цветовая гамма демисезонных плащей разнообразна и богата мягкими и яркими оттенками. В 2016 году монохромные плащи находятся на пике популярности. Идеально сочетание плаща с монохромной одеждой смежных расцветок. А вот изюминкой данного ансамбля может стать яркая сумка или обувь. 
Коллекция плащей «Каляев» – это сдержанные серые и бежевые тона, выбеленные и безумно привлекательные сиреневые, жёлтые и зелёные оттенки, насыщенная синяя палитра, уникальный геометрический и цветочный мотив. 


Хотите выглядеть модно и потрясающе? Найдите свою модель плаща, воплощение женственности и чарующего обаяния, в коллекции фабрики «Каляев».

