Английская классика

У каждого из нас свои представления об идеальном доме, мы предъявляем разные требования к уровню желаемого. Но первое и самое главное – дом должен стать мечтой. Этот проект, решенный в стиле английской классики, воплощает мечту об идеальном доме своих хозяев. В современном культе загородного жилья строительство в английском стиле это сочетание практичности и изысканности, консерватизма и уникальности. менно поэтому крыльцо также как и цоколь выполнено из гранитных камней с чугунными ограждениями фирмы «Русская ковка». 

Особняк в 1100 квадратных метров стоит посреди великолепного участка …….соток, отделенный дамбой и лесополосой от реки Москвы. Вдоль двухметрового забора высятся огромные ели, скрывая за собой дом, выполненный в английском стиле – контрастное сочетание красного облицовочного кирпича с отделкой проемов и порталов из белого тесаного камня. 
Просторный холл, куда попадаешь сразу при входе в дом, поражает изяществом и гармонией замысла. Пол из натурального мрамора трех разных сортов лишь поддерживает это впечатление. Главный вестибюль выложен тремя сортами мрамора, в причудливом узоре сплетаются буквы-монограммы хозяина дома «АВ». Все детали декора первого этажа выполнены на заказ по эскизам архитекторов-декораторов: резные деревянные двери, лестница, балясины и перила. Деревянный наборный паркет в боковых хонах поддерживает тему, заданную напольной мозаикой холла.

Сообразно английскому стилю дома, внутренний план достаточно прост. На первом этаже расположились: кухня, небольшая гостиная, домашний кинозал и столовая. 

Уютная светлая гостиная с зимним садом располагают к покою нежно зеленым колером стен и мерцанием огня в итальянском камине. Стены и подвесной потолок обрамлены классическим карнизами. Зимний сад в эркере гостиной украшают ионические гипсовые колонны и софиты для подсветки растений. Из гостиной можно попасть в домашний кинозал и большую столовую (60 кв.м.). Хозяева дома – люди гостеприимные, поэтому в столовой предусмотрен стол на 30 персон и выход на гульбище также с большим столом. А чтобы никакая непогода не могла помешать застолью, веранда закрывается раздвижными стеклянными перегородками.

Из центрального вестибюля наверх идет массивная широкая лестница, а рядом пристроился лифт, выглядящий несколько чужеродным в английском интерьере, однако необходимый при масштабности дома. Лифт имеет остановки в цокольном этаже, первом и втором. Гипсовая лепнина парадной зоны вторит фасад; выдержанное единство стиля и содержания.

В цокольном этаже расположены хозяйственные комнаты, бильярдная, сауна,  малый бассейн и комната отдыха. 

Бильярдная, согласно канонам, отделана деревянными панелями на высоту 1,5 метра. Подвесные потолки в виде балок прекрасно маскируют вентиляционные короба. Законченность дизайну придают дерево-алюминивые окна фирмы «Шведские окна» с отделкой изнутри мореной сосной.

Готовая сауна идеально вписалась в сдержанно-лаконичный дизайн помещения бассейна. Бассейн-купель (размер 3,5х5 м) снабжен гейзером и искусственной волной, отчего дельфины на дне кажутся живыми. А натяжной темно-синий потолок создает ощущение отражения, чем увеличивает сравнительно небольшую высоту (2.80 м). Через малый бассейн стеклянная галерея выводит на улицу в крытый бассейн с дорожкой 12 метров. Все оборудование уличного бассейна скрыто под землей 

Второй этаж – жилая зона, где разместились спальни и кабинет. 

В спальне мужской из той же коллекции в санузле «Деван и деван» подстолье, душ. В женской половине английская чаша ванны на лапках поставлена углом. Необычные для классического жанра галогеновые ламы в спальне придают утонченность. Графика на стенах. В комнатах второго этажа наборный паркет оттеняет необычный высокий плинтус, сделанный на заказ. Мебель кабинета выполнена на заказ, по эскизам архитектора-дизайнера. Нужна была большая ниша для телевизора, и с другой стороны книжный шкаф. Камин чугунный, классического английского стиля. 

Хорошо, когда такой дом в 1000 метров стоит на большом участке, дом должен стоять на просторе, особенно в классическом стиле. 

