АНГЛИЙСКИЙ СТИЛЬ – МОДНАЯ КЛАССИКА
Давно позади остались времена безвкусных коробок «новорусских коттеджей», обнесенных глухими трехметровыми стенами. Загородное строительство сегодня – это парад дизайнерских решений, обилие стилей и архитектурных направлений. На них даже сформировалась своеобразная мода, которую диктуют состоятельные россияне, желающие перенести зарубежные мотивы на родные просторы. Одним из таких новшеств, получивших популярность в последние годы, стали дома в английском духе.
Классическим считается дом викторианской эпохи, воспетой поэтами как «золотой век Британии». Внешне консервативный и функциональный, но удивительно изящный и гармоничный. Современные строительные технологии тем и хороши, что позволяют при соблюдении внешних атрибутов стилистики как угодно компоновать внутреннюю планировку, добавлять в нее элементы, о которых жители старой доброй Англии могли лишь мечтать. Именно таким сплавом классицизма и современности с полным правом можно назвать особняк, о котором рассказано ниже.

Дом площадью в 1100 квадратных метров стоит посреди великолепного участка неподалеку от Москвы-реки. Роскошные высокие ели скрывают поместье, создавая эффектную иллюзию первозданного леса, а большой земельный участок дает ощущение свободы и простора. К дому ведет широкий проезд, заканчивающийся у гранитного крыльца, обрамленного ажурными чугунными ограждениями фирмы «Русская ковка». Подобные решетки ограждают и проемы окон цоколя.
Широкий холл, куда попадаешь сразу при входе в дом, поражает изяществом и гармонией замысла. Пол из натурального мрамора лишь поддерживает это впечатление. Он выложен из трех сортов благородного камня, в центре холла причудливым узором сплетаются буквы, создающие монограмму инициалов владельца дома - «АВ». Все детали декора выполнены на заказ по эскизам архитекторов-декораторов: резные деревянные двери, лестница, балясины и перила. Наборный паркет в боковых помещениях поддерживает тему, заданную напольной мозаикой холла. Гипсовая лепнина парадной повторяет фасад, составляя единый с ним стиль.
Внутренняя планировка достаточно проста. На первом этаже расположены кухня, гостиная, домашний кинозал и столовая. Второй этаж – спальные комнаты и кабинет. Третий этаж, чердачный, занимает обширный тренажерный зал. А вот кладовые помещения, в отличие от большинства британских аналогов, вынесены не на чердак, а в цоколь, что уже является российским ноу-хау. 
Здесь же, в цокольном этаже, расположились и милые сердцу россиян зимний бассейн, сауна и бильярдная. Бильярдная отделана полутораметровыми деревянными панелями. Подвесные потолки в виде балок прекрасно маскируют вентиляционные короба. Законченность дизайну придают алюминиевые окна с отделкой мореной сосной.

Особо стоит упомянуть бассейн с сауной. Хотя эти помещения и не имеют ничего общего с английским стилем, в данном случае они на удивление органично вписались в общий ансамбль. Бассейн-купель площадью 18 квадратных метров снабжен гейзером и искусственной волной, отчего нарисованные на дне дельфины кажутся живыми. А натяжной темно-синий потолок, в котором отражается вода, создает волшебное ощущение безграничного пространства. Через малый бассейн стеклянная галерея выводит на улицу в крытый бассейн с дорожкой в 12 метров. Все оборудование для подачи и слива воды скрыто под землей.

Но вернемся в холл. Из него наверх идет массивная широкая лестница с резными перилами. Чтобы перемещение между этажами для обитателей огромного дома не было затруднительным, неподалеку от центральной лестницы архитекторы предусмотрели удобный лифт. 
Уютная светлая гостиная располагает к покою нежно- зеленым колером стен и мерцанием огня в итальянском камине. Стены и подвесной потолок обрамлены классическими карнизами. Большой эркер гостиной стилизован в виде зимнего сада, украшенного ионическими гипсовыми колоннами и софитами для подсветки растений. В просторной (60 кв.м.) столовой располагается стол на 30 персон. Второй такой же неподалеку – на крытой веранде, где можно отдыхать летом. На случай внезапной непогоды даже здесь имеется защита – раздвижные перегородки из стекла.
Этаж разбит на женскую и мужскую половины. В каждой оборудован собственный санузел с ванной. В санузле мужской спальни подстолье и душевая кабина коллекции «Devan&devan», впрочем, эта коллекция присутствует во всем доме. В женской же половине санузел оборудован изысканной английской ванной на «лапках», поставленная углом. Галогеновые лампы хоть и необычны для классического жанра, зато придают декору утонченность. На стенах графическая роспись, видео- и музыкальная техника расположена в специальных нишах. В женской спальне паркетные полы оттеняет необычный высокий плинтус, сделанный на заказ. 
Особо стильно выглядит рабочий кабинет, выполненный по авторскому дизайн-проекту с книжным шкафом во всю стену и классическим английским чугунным камином.
Конечно, дом в английском стиле – мечта, доступная не каждому. Наряду с эксклюзивной архитектурой требуется детально воссоздавать классические интерьеры, наполнять их штучной мебелью, обставлять дорогим антиквариатом. И все же, когда оказываешься среди всего этого великолепия, дышащего хоть и искусственной, но стариной, невозможно не проникнуться духом туманного Альбиона.
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