Архитектурные возможности света и цвета. 

На сегодняшний день освещение ландшафта это не просто прихоть хозяев, а естественное их желание создать комфортные условия для проживания и отдыха. Тем более, что современные участки уже не 6 советских соток, а значительные территории, которые в вечернее и ночное время просто необходимо освещать. А декоративное освещение это атрибут статуса и престижа преуспевающего современного человека. Профессионально выполненная ландшафтная подсветка сада или парка решает не только утилитарные, но и декоративные задачи и создает ощущение тепла уюта возле дома. Садовые светильники (садово-парковые светильники) – часть стилевого решения сада. Наряду с практической функцией освещения сада они должны гармонично вписываться в окружающий ландшафт. Современный рынок ландшафтных светильников и фонарей предлагает практически безграничные возможности исполнения садово-паркового освещения.
Фирмы, занимающиеся ландшафтным дизайном, создают великолепные световые композиции, используя при этом подсветку деревьев, кустарников, внутренних дорожек и особенно великолепно выглядят фонтаны, пруды искусно подсвеченные как изнутри, так и снаружи.

Особо следует подчеркнуть освещение коттеджей. Архитектура фасада здания в темное время суток дробится на отдельные пятна светящихся окон. Светодизайнерские решения призваны сохранить целостный образ здания и подчеркнуть художественные достоинства его облика.

Существует несколько основных принципов архитектурного освещения фасадов зданий и сооружений, реализация которых зависит от поставленной дизайнерской задачи:
Локальная подсветка зданий – осветительные приборы освещают отдельные, наиболее выразительные, части фасада и подчеркивают структуру сооружения. Осуществляется при помощи систем прожекторов направленного света, расположенных непосредственно на фасаде здания.

Скрытая подсветка зданий - относительно новый вид подсветки, осветительные системы не освещают поверхность здания, но создают собственный световой рисунок, который может как следовать архитектурному облику здания, так и создавать на нем декоративные композиции. 

Однако светом можно зрительно выявить достоинства архитектуры, а можно их зрительно исказить и разрушить.

Выразительные средства света с каждым днем открывают все большие возможности в связи с постоянным прогрессом в области светотехники. 
Освещение бассейна

Для освещения бассейна сегодня существует огромное количество светотехнических решений. Создание необычного образа, тем не менее, остается достаточно нестандартной задачей. Для освещения бассейна лучше обратиться к помощи специалистов. 
Специалисты рекомендуют для освещения частных бассейнов использовать осветительное оборудование на световодах – фиброоптике. Основное преимущество - фиброоптика безопасна т.к. оптоволоконный кабель не проводит электричества – это лишь ведущий свет оптический канал, который устанавливается в бассейн, вдали от источника света. Никакого электричества в вашем бассейне. С помощью фиброоптики легко реализуются светодинамические эффекты освещения: для этого в систему включаются светофильтры – цветные стекла. Можно добиться плавного и равномерного перехода из одной цветовой гаммы в другую. Такое освещение абсолютно точно преобразит любой бассейн. 

Системы освещения для бассейнов с фиброоптическими каналами достаточно дороги, но при этом они энергоэкономичны. Замена ламп производится очень просто, потому что сам светильник расположен за пределами ванной бассейна. 

Также не стоит забывать о светильниках на светодиодах. Они тоже очень хорошо подходят для освещения бассейна. 

Системы освещения для ландшафтов

Современные системы освещения позволяют создать декоративные световые эффекты совершенно различного характера. Они имеют различные формы, порой заставляющие просто влюбляться в это железо и стекло! Эмоции, настроение, впечатление о ландшафте – нужно чтобы они обязательно были положительными. Каким получится «ночной мир», созданный в рамках загородного дома зависит от грамотности светотехнического решения. 

Как правило, все, что хочет заказчик – это «чтобы было красиво». Помочь ему в этом должны профессиональный архитектор и светотехник, которые, руководствуясь правилами композиции, предложат наиболее приемлемый как с эстетической, так и практической точки зрения вариант. 
Бывает, светильник стоит дорого, но создает неповторимую ночную картину освещения, надежен, экономичен – тогда стоит платить деньги. Другое дело, если целесообразность устанавливаемого светильника под сомнением. Для того, чтобы отмести сомнения, архитектурно-планировочные бюро, специализирующиеся на ландшафтном свете, делают 3D-визуализацию эффектов освещения и проект освещения.

Свободное передвижение и безопасность, психологический комфорт, доступ к местам отдыха – в ночное время эти факторы играют очень важную роль и зависят от количества света. Исключить возможность несанкционированного проникновения злоумышленников, не создавая помех работе камер наружного наблюдения, сохранить первозданность природных уголков, обыграть светом места отдыха, фонтаны. Сделать так, чтобы незаурядные световые пятна стали украшением и гордостью хозяев. По возможности спрятать источники света и светильники, создавая ощущение появляющегося из ниоткуда комфортного мягкого света! 

Приемы ландшафтного освещения 

Одним из самых эффектных приемов ландшафтного освещения является освещение растительности и малых архитектурных форм. Используются как минимум два основных приема освещения. С земли – это прожекторы, переносные светильники на остром столбике типа «спайк». Подсветка сверху делается с применением осветительных приборов, установленных на деревья с помощью стяжек, не наносящих вреда растениям и со столбов функционального освещения. Основное требование при использовании подсветки – «невидимость» осветительных приборов. Довольно популярно размещение в кроне деревьев гирлянд с малогабаритными лампочками, а также светодиодных LED лент типа Neo-Neon – лас-вегасовский дешевый сегодня пользуется спросом (и его, соответственно, предлагают) за счет дешевизны, а что касается качества – встроенный в землю заподлицо грунтовый светильник создает гораздо более эффектный вид. 

Энергию чистого света, дающего жизнь, необходимо беречь, как и другие ресурсы Земли. И тут на помощь приходят новейшие технологии в светотехнике, в частности это светодиоды. У них есть свои плюсы, которые делают их, несмотря на высокую цену, конкурентоспособными. Первое – это низкое энергопотребление, что немаловажно, особенно для Москвы, где существует лимит энергоснабжения участков и домов. Светодиодные светильники в несколько раз уменьшают энергопотребление, при том же световом потоке. В отличие от ламп, которые служат 2-3 тысячи часов, светодиоды служат до 100 тысяч часов. Светодиодные светильники устанавливаются в пластиковом корпусе, как и обычные лампы, и также не боятся морозов и воды. Плюсом светодиодов является еще и их различные цвета. Освещенность таким светильником можно регулировать извне, подключив дополнительное оборудование. Это открывает возможности для управления и синтеза света по своему вкусу.

Монтаж и гарантийное обслуживание
Монтаж светотехнического оборудования на участке возможно совместить с работой ландшафтных дизайнеров и архитекторов, экономя тем самым время до сдачи объекта под ключ. И как раз на этой стадии идет согласование между разными службами по благоустройству и проводке коммуникаций. Трубы для специальных уличных световых кабелей закладываются герметичные и неразрывные, что увеличивает их срок службы и дает гарантию безопасности. 

В сервисное же обслуживание можно включить любые технические работы: от замены лампочек до смены сценария освещения.
Светотехнический проект ландшафтного освещения участка и архитектурного освещения дома, разрабатывается инженерами–светотехниками на основе пожеланий и предпочтений заказчика. Стоимость проекта может сильно изменяться в зависимости от множества факторов. Где-то дороже, где-то дешевле. Но в любом случае, обращение к профессионалам - залог успеха. 

Искусство ландшафтных дизайнеров, спроектированное профессионалами и, воплощенное в жизнь специалистами-электриками многие годы будет радовать глаз гостей и хозяев таких участков.
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