Подмосковные гостиницы консолидируются
В начале лета, 8 июня, профессионалы гостиничного бизнеса собрались на конференцию «МОГА-Club 2006» в пансионате «Голубая речка». Тематика конференции была заявлена достаточно широкая – эффективные продажи и программы лояльности гостей. 
В конференции приняли участие более 80 делегатов: топ-менеджеры гостиниц, пансионатов, домов отдыха Москвы и Московской области, представители Комитета по туризму Московской области. Со вступительным словом на конференции выступили «Председатель Комитета по туризму Московской области Олег Николаевич Долженко: 

В качестве вступления хочу обратиться к вам как руководитель центрального органа исполнительной власти, которому поручено государственное регулирование и развитие индустрии туризма на территории Московской области, в том числе и гостиничного бизнеса. Одним из шагов по развитию данного направления явилось создание нашей московской областной гостиничной ассоциации, которая уже два года довольно эффективно и динамично работает. И я хочу к участникам конференции обратиться с теми вопросами, с теми проблемами, которые на данный момент нас волнуют. И вначале доложить о некоторых цифрах по развитию нашего гостиничного бизнеса, туристских услуг. Если брать в динамике по годам с 2003 по 2005 года, то мы можем сказать, что деятельность гостиниц МО по сравнению с 2004 годом составлял 1млрд 972 млн, то в 2005 году 2 млрд 304 млн. Если брать по объему платных услуг, предоставленному средствами размещения, то в 2004 году было 1 млрд 393 млн рублей, в 2005 г. 1 млрд 997 млн рублей. Т.е. динамика идет положительная, стабильная, без особых всплесков. Конечно, нас это радует, и мы готовы в свою очередь оказывать любое взаимодействие в этом секторе экономики. В чем мы можем взаимовыгодно сотрудничать? У нас продолжает действовать инвестиционная программа развития индустрии туризма Московской области до 2007 года. В этой программе предусмотрено строительство ряда объектов: мотели, гостиницы, туристские деревни и пр. Я знаю, что многие из вас, многие ваши партнеры ищут самостоятельно те или иные места, те или иные объекты для того, что бы развивать свой бизнес, вкладывать туда средства. Многие просто даже не знаю о существовании данной программы. Я официально сообщаю, что есть программа Московской области по строительству и мотелей, и гостиниц различного класса, есть возможность вносить в эту программу дополнения, корректировки. И все объекты, которые в дальнейшем будут строиться, они могут быть защищены постановлением Правительства и отлаживать работу взаимодействия с муниципальными образованиями».
Также г-н Долженко обратил внимание на распоряжение губернатора Московской области от 24 мая 2006 года № 300 «О классификации гостиниц и других средств размещения, расположенных на территории Московской области».  Заниматься этим вопросом поручено Комитету по туризму Московской области. 
В заключение своего выступления г-н Долженко сказал следующее: «Я еще раз обращаю ваше внимание на то, что мы призваны для того, что бы помогать вам правильно и успешно строить ваш бизнес, и мы готовы на любое сотрудничество. Комитет по туризму берет на себя обязательство рассматривать и помогать вам в решении любых ваших вопросов, которые мешают вашей деятельности на территории того или иного муниципального образования Московской области».
Участников конференции приветствовала Президент Московской Областной Гостиничной Ассоциации, Генеральный директор Дачных отелей «Истра Holiday» Елена О’Хара и в торжественной обстановке вручила сертификаты новым членам МОГА: Курорт-парку «Союз», гостинице «Озёры», сети отелей «Гелиопарк» и компании «РусИтал». Кроме того, новые члены МОГА были награждены сертификатами о членстве в Федерации Рестораторов и Отельеров. 

Конференция состояла из трех блоков: лекционного, командообразующего и тренингового. В рамках лекционной части обсуждались вопросы организации эффективных продаж гостиничных услуг, эффективного управление маркетингом, продажами и взаимоотношениями с клиентами с помощью современных IT-решений для гостиниц, а также программы лояльности гостей и прочие вопросы. Участникам конференции наиболее запомнились яркие выступления Александра Бобылева о формировании лояльности гостей отеля, Феликса Карасева о методах повышения эффективности системы продаж, Алексея Волова о каналах реализации гостиничных услуг и Кирилла Иртюги об управлении продажами.
В рамках командообразующего блока конференции был проведен презентационный team-building тренинг, в рамках которого все гости конференции имели возможность не только познакомиться между собой, а и создать своего рода команды, выполняя нелегкие, но веселые задачи под руководством опытных тренеров компании «Наша команда». Завершающим блоком конференции стали тренинги в четырех рабочих группах. Тренинговый центр «Виктория» провел познавательные тренинги с элементами практического занятия о выстраивании имиджа отеля и работе с лояльностью гостей. Не менее полезными были тренинги «Школы первой помощи» об управлении психологическими кризисными ситуациями и оказании первой помощи в гостинице. 

Во время конференции все гости мероприятия имели возможность познакомиться с продукцией компаний CISA (электронные замки для отелей) и HOIST (системы управления отелем, интерактивное телевидение), а также попробовать продукцию компании DEL Barbella Group (кофе, кофейные и чайный напитки).

В рамках заключительного фуршета участники подвели итоги насыщенного дня, поделились опытом и знаниями, приобретенными во время практических занятий, а также высказали пожелания о проведении подобных мероприятий 2-3 раза в год и проявили активную позицию в обсуждении тем будущих конференций.
Анонс В следующем номере журнала «Гостиничное дело» читайте материалы с семинаров Феликса Карасева о методах повышения эффективности системы продаж, Алексея Волова о каналах реализации гостиничных услуг и Кирилла Иртюги об управлении продажами, прошедшими во время конференции.
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