Глава 4
Божественное выступление 13 ноября 2014 года, Муденахалли

Это выступление было даровано Бхагаваном Бабой преданным, собравшимся в Премдип мандире в Муденахалли на еженедельный сатсанг по четвергам.

Сатсангатве ниссангатвам
Ниссагатве нирмохатвам
Нирмохатве нишалататтвам
Нишалататве дживанмуктих

	Будучи в компании хороших людей (сатсанг), вы развиваете любовь к уединению. Со временем, эта любовь к уединению перерастает в полную отрешенность (ниссангатвам). Этот процесс затем развивается далее до тех пор, пока духовный искатель не теряет интерес и к людям и к мирским желаниям.  С умом, освобожденным от мирских желаний,  искатель обретает глубокую непоколебимость и устойчивость ума (нишалататтвам). Устойчивость ума – последняя ступень к конечной цели полного освобождения (дживанмукти).
	Каково значение «хорошей компании» или «сатсанга»?  Это означает быть в компании людей, которые любят Господа и идут по пути Истины. 
	Что же такое Истина? Только то, что неизменно и вечно, может быть названо Истиной. То, что подвержено изменениям с течением времени, не может быть названо Истиной.  Это может быть временным фактом, но не Истиной.  К примеру, когда вы учитесь в школе, к вам обращаются как к мальчику. Когда вы подрастаете и идете в колледж, вас называют молодым человеком. С течением времени, вы становитесь взрослым, а позднее, пожилым человеком. Подобным же образом, все вещи, которые вы наблюдаете в вашей мирской жизни, подвержены постоянным изменениям.   Они – просто внешнее проявление.
Истина – постоянна, вечна и неизменна. Жизнь – непостоянна. Ваше тело изменяется в зависимости от вашего возраста. Было время, когда на голове у Нарасимхамурти было полно волос. Он – тот же самый человек, но с его внешностью произошли значительные перемены. Поэтому, все то, что меняется, не может рассматриваться как Истина.
В первых классах школы вас учили, что солнце всходит на востоке и заходит на западе, и вы верили этому. Когда вы перешли в более старшие классы, вы выучили, что Солнце – стационарно и это Земля вращается вокруг него, создавая феномен дня и ночи. Истина, в которую вы верили ранее изменилась со временем. Поэтому, то, что меняется, не может быть Истиной, только то, что неизменно есть Истина.
Что же тогда в действительности неизменно и вечно? Только Любовь неизменна. Вне зависимости от формы, любовь всегда присутствует в вашем сердце. Все разновидности индийских сладостей, такие как Майсорский пак, или гулаб джамун, или ладду выглядят по разному, но сладость сахара в них одна и та же.
Подобным же образом, любовь – неизменна. Бескорыстная любовь обитает в вашем сердце. Вы видите голодного щенка и предлагаете ему немного пищи. Не существует отношений, связывающих вас и щенка. Однако, Любовь, которая возникает спонтанно из соединения двух существ побуждает вас накормить щенка.
Представьте, что один из ваших школьных друзей обеспокоен, так как он забыл принести в школу свою ручку. Он может быть из другого класса и вы можете едва знать его, но когда он просит, вы даете ему ручку. Ваше действие не является результатом предыдущих отношений, вы делаете это из бескорыстной любви.
Представьте, что вы идете по дорогое, и к вам подходит нищий. Вы можете дать ему немного денег, пищи и даже одежду. Каковы взаимоотношения между вами и нищим? Вы только что его увидели и более никогда не вспомните. Однако, следуя безкорыстной любви вы делитесь с ним тем, что у вас есть. Бескорыстная любовь – всегда неизменна. Когда в действии нет эгоизма – оно всегда от сердца. 
Служение может быть названо бескорыстным, только когда вы помогаете кому-то еще не думая о себе. Когда вы делитесь с другими тем, что у вас есть потому как вы этого хотите, не беспокоясь о себе и не ожидая награды – это бескорыстие.
Многие люди осуществляют служение, но это – не бескорыстное служение. К примеру, в одном храме был установлен вентилятор на потолке. На богослужение собралось множество людей. Было очень жарко и душно и один ребенок заплакал. Мать попросила: «Может кто-нибудь включить вентилятор?» Сразу же сзади кто-то крикнул: « Не включайте вентилятор! Это я подарил этот вентилятор и на лопастях написано мое имя. Если они будут вращаться, то имя не будет видно. Поэтому, не включайте вентилятор!» Разве это бескорыстие?
Давайте возьмем другой пример. Один человек подарил храму большое зеркало, но вся передняя часть зеркала были покрыты именами спонсора и его семьи до такой степени, что невозможно было рассмотреть отражение! Есть ли польза в таком служении? Это – не служение, а обычная самореклама! Когда вы осуществляете истинное служение, вы будете ощущать блаженство в вашем сердце. Если вы не ощущаете блаженство – тогда это не служение.  
Голодный человек перестает чувствовать голод после того, как поест. Подобным же образом, после служения  вы сразу же должны испытать блаженство. Если блаженства нет, вам необходимо изучить ваши мотивы – возможно, было вовлечено слишком много эго.
 Вы ходите по округе провозглашая всем, что вы сделали, чтобы помочь другим людям. Потратив  1 рупию на служение, вы тратите 20 рупий на телефонные звонки, чтобы рассказать о вашей деятельности! (Смех).  Вы говорите: «Я ездил в Муденахалли и раздал пищу всем детям». В действительности же,  все, что вы раздали – были шоколадки! (Смех). Каждый знает, насколько детям нравится шоколад – он просто исчезает в их ртах! Тогда вы звоните и говорите: «Я ездил в Муденахалли и раздавал шоколадки. Свами очень счастлив моему служению!» Это – эго, а не блаженство и мне не нравиться подобного рода служение. Правильный способ служения – это со смирением и различением, такой, чтобы левая  рука не знала, что делает правая. Когда вы рассказываете всем о вашем служении – оно никогда не может быть названо служением.  

Многие люди приезжают сейчас в Муденахалли, услышав, что здесь Свами. Вы можете получить мой даршан только, если у вас в сердце есть чистая любовь. Когда вы развиваете в своем сердце бескорыстное стремление служить другим , вы сразу же найдете Свами.  Не приезжайте ко мне с вашими ожиданиями; если ваши ожидания не реализуются – вы будете сконфужены и расстроены. 
	Для человека, который не здоров или болен – все кажется горьким и ничего сладким. Подобным образом, эгоистичный человек будет думать, что все вокруг также эгоисты. Что бы этот человек ни сделал – все несет на себе осадок эгоизма. Наши предки провозгласили: «Яд бхавам, тад бхавати», что означает: «Как ты думаешь – таким и становишься». Придете с любовью – и вы испытаете любовь. Придете в замешательстве и расстройствах и уйдете в таком же состоянии. Поэтому, избавьтесь от всех негативных чувств, развивайте любовь и испытайте блаженство!

Некоторые люди приезжают сюда, чтобы проверить присутствие Свами, ожидая различных чудес. К примеру, гирлянда цветов на фотографии должна упасть, или цветы на подлокотниках кресла должны подскочить и упасть, или вибхути и кумкум должны проявиться на фотографии, или Свами должен заговорить с ними и взять их письмо. Если эти события не происходят, они принимают это за доказательство, что Свами здесь нет. Это все – детский подход людей, сбитых с толку их чувствами и мыслями. 
	Учебники начальной школы содержат в себе больше картинок, чем слов, потому как маленькие дети лучше учатся на образах и картинках, но разве в колледже та же ситуация? В колледже – гораздо больше слов, и почти нет картинок. Не следует быть таким ограниченным в мышлении подобно детям младших классов, постоянно ожидая от Свами доказательств Его присутствия. Когда вы переходите из младших классов в старшие и колледж, ваше мышление должно также развиваться. Не принижайте ваш ум, устанавливая различные виды условий для Свами. 
	Я знаю, где вы находитесь, когда придет время – я позову вас и поговорю с вами. Даже когда маленькие дети молятся мне с преданностью, я сразу же отвечаю на их молитвы.  Не существует никакой необходимости слать мне письмо за письмом, или шоколадки, или печенья. Все это – для вас, а не для меня. Мне нужна лишь бескорыстная любовь в вашем сердце. Я не высылал приглашений никому из сидящих здесь. Они приехали, потому, что они знают, что здесь есть любовь. Они ее испытали и хотят испытать еще раз.
[bookmark: _GoBack]	Бог присутствует повсеместно и проявляет себя там, где есть бескорыстная любовь. Хорошая компания – это божественная компания. Компания Сатья Саи – это чистый сатсанг. Сатья Саи присутствует в вашем сердце как бескорыстная любовь. Развивайте эту бескорыстную любовь и вы найдете Его. Не существует необходимости искать Его во внешнем мире. Всегда пребывайте в хорошей компании и делайте хорошие дела. Различайте между неизменным и преходящим.  Видьте хорошее, делайте хорошее и будьте хорошими – это путь к Богу. Просто выполняйте это и Господь проявит себя для вас в тот же момент. 
	Подошло время завершать. Многие люди приехали издалека и должны возвращаться. Давайте завершим баджаном «Любовь – это моя форма».  
    


Глава 5
Божественное выступление 16 ноября 2014 г., Муденахалли
(Багаван Баба даровал эту беседу преданным, собравшимся в  мандире Премдип на еженедельный воскресный сатсанг)

	Тьягараджа сказал: «Есть много великих людей и много мудрых людей. Я отдаю дань уважения им всем».  Тьягараджа был выдающимся музыкантом и преданным господа Рамы. В отличии от вас он не обучался в школе или университете. Тем не менее и по сей день множество стихотворений и мелодий сочиненных им имеют широкую известность и поются повсеместно, а он сам является оплотом музыки Карнатаки. 
	Не имея никакого образования, как смог Тьягараджа достигнуть всего этого в своей жизни? Как смог он сочинить и спеть так много киртанов, так много песен и мелодий? У него не было учителя по музыке, он не изучал музыку и не ходил в школу, и все же смог достичь таких высот. Это все стало возможным благодаря его преданности Богу. Если у вас есть преданность, вы можете достичь всего в вашей  жизни.  
	Недавно я стал свидетелем доказательства того, о чем я говорю. В октябре преданные из Сингапура послали медные духовые инструменты для оркестра в Муденахалли. Они потратили десятки тысяч рупий и отобрали серебряные и золотые инструменты, чтобы отослать сюда. Они собрали эти инструменты из Америки, Сингапура, Германии, со всего мира и послали их сюда кораблем. Мальчики пришли ко мне и 15 октября я дал им эти инструменты. Это был первый день в их жизни, когда они видели подобные инструменты! Это – не индийские инструменты, а западные, и мальчики не знали, как на них играть, так как никогда прежде даже не видели таких инструментов. 
	Я сказал им: «Вы должны будете играть на этих инструментах и идти с ними  маршем на мой день рождения. Вы не можете играть, как вам вздумается, это должно быть сделано, как полагается».  Я сказал им, чтобы они сыграли «С днем рождения» (Happy Birthday).
	Несколько выпускников из Путапарти и Бангалора приехали сюда и научили ребят играть на этих инструментах. Они пришли и сказали Нарасимха Мурти: «Сэр, невозможно обучить мальчиков играть в такой короткий срок. Однако, если вы дадите нам 2 месяца, мы их научим. К тому времени они будут готовы и смогут играть хорошо». 
	Нарасимха Мурти подошел ко мне и сказал: «Свами, хотя они и учатся играть на этих инструментах, я уверен, что они не смогут дать представление на Твой день рождения. Возможно, они научатся и будут готовы выступить на Спортивный День в следующем году».
	Я сказал Нарасимха Мурти: «Ты ничего не знаешь о своих мальчиках, но я-то знаю их. Они – мои дети и сделают  все для меня. Не то, что на день рождения, они будут выступать  уже через неделю!».
	Вот что произошло дальше. Я слушал их репетиции – с большими трудностями и вкладывая в это огромные усилия  они репетировали с 6 утра до 8 вечера.
