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Водорослевое обертывание – 100% способ избавиться от целлюлита
Целлюлит (липодистрофия) – изменение кожного покрова, связанное с нарушением лимфатического оттока и микроциркуляции. Потеря эластичности кожи встречается у многих, независимо от образа жизни и массы тела. Главная задача в борьбе с подобными изменениями – ускорение лимфотока и выведение шлаков и токсинов за счет дренирующего воздействия. И с этим успешно справляются морские водоросли. 
В нашем магазине можно купить водорослевые обертывания Unaeva для домашнего использования с учётом вашего типа кожи и индивидуальных особенностей. Для салонов красоты - самые выгодные цены!
Водорослевое обертывание Unaeva – в домашних условиях и салонах
Это разновидность косметических процедур, во время которых на ягодицы, бедра и живот наносятся водоросли и фиксируются с помощью стреч-пленки. Более эффективными являются бурые водоросли для обертывания, в частности, ламинария и фукус. Именно их активные вещества проникают глубоко в кожу, дренируют ее, активируют обменные процессы и ускоряют движение лимфы.
Всего за несколько сеансов объем талии и бедер уменьшается на несколько сантиметров, кожа становится упругой, подтянутой, ровной даже при надавливании. В SPA-салонах такая процедура стоит от 2000 руб., мы же предлагаем недорого купить готовый состав, который удобно использовать дома.
В зависимости от назначения существует 2 способа:
· холодный;

· горячий.

При холодном не следует укрываться, создавая эффект сауны. В результате уходит отечность, сужаются сосуды, ускоряется кровообращение. Показано при варикозном расширении вен.

Горячее – более эффективная процедура за счет теплового воздействия. Устраняет застойные явления жировой ткани вплоть до 3-й стадии целлюлита. Уже после первого сеанса заметен положительный результат, после полного курса «апельсиновой корки» не будет даже при надавливании на кожу.

Водорослевое обертывание Unaeva

Наш магазин предлагает своим клиентам профессиональную антицеллюлитную линию по приемлемым ценам с доставкой в любую точку России. Отправка в день заказа надежными курьерскими службами.
Комплекс процедур с морскими водорослями решает косметические проблемы, восстанавливает минеральный баланс, избавляет от хронической усталости. Вдобавок ламинарии и фукус тонизируют организм, играют роль в его оздоровлении и хорошем самочувствии.
Если вы до сих пор не решили, где купить в Перми водорослевые обертывания, обращайтесь в наш магазин! Вас ожидает потрясающий эффект!
