Клееный профилированный брус – цены, производство, характеристика
Для производства данного типа материалов используются просушенные и пропитанные антисептиком хвойные доски - чаще всего сосна, также встречаются пихта, кедр, ель. По мере сортировки досок выбранные ламели сращиваются перпендикулярно друг другу с помощью специального клея и под высоким давлением. После профилируется на боковых гранях, где нарезаются гребни и пазы для надежного соединения при возведении домов. 
Завод пиломатериалов «ЛесПрофиль производит клееный профилированный брус из древесины, выращенной в Кирове и Кировской области, а также Финляндии. Именно такое дерево отличается максимально высоким качеством.

Стандарты производства
Производство клееного бруса основано на пакетной структуре, где ламели сращиваются под разными углами. Это обеспечивает более высокую прочность, чем у профилированного бруса и сохраняет идеальную геометрию дома более 50 лет. Более того, такая прогрессивная технология позволяет производить точные расчеты, за счет чего гарантировать высокое качество.

Вся продукция, выпускаемая на заводе, соответствует государственным и международным стандартам. Если вы планируете купить клееный брус, цена которого зависит от размера, обратите внимание на требования ГОСТ. 
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


Отличительные характеристики материала
По аналогии с любыми другими видами строительных материалов, российский и финский клееный брус характеризуется определенными преимуществами и недостатками.
В числе преимуществ:
· разнообразие размеров, вплоть до 80-84 метров, и форм изготовления – прямолинейные, арочные, изогнутые и т.д.;
· сохранение геометрии на протяжении всего периода эксплуатации и минимальная усадка готового строения – до 2% в течение первых нескольких дней. 
· небольшой вес всей конструкции;

· прочность и устойчивость к механическим повреждениям и климатическим осадкам;

· огнестойкость – выдерживает до 4 часов прямого огневого воздействия;

· низкий коэффициент теплопередачи – так, например, если для строительства дома купить клееный брус 200х200 (цена в Кирове указана в прайсе), то он будет соответствовать 70-сантиметровой кирпичной кладке;
· воздухопроницаемость, что обеспечивает естественную вентиляцию помещения – в течение суток в дом поступает 10000 куб.м. свежего воздуха;

· европейские технологии производства, в соответствии с которыми клееный брус (цена за м3 указана в прайс-листе) можно использовать при строительстве детских и оздоровительных учреждений. Это абсолютно гипоаллергенный на 99% натуральный материал. Содержание клея не превышает 1% от общей поверхности;

· способность сохранять все характеристики в течение 75 и более лет даже при условии эксплуатации в экстремальных условиях.

Недостатки
· сравнительно высокая стоимость – так, например, цена клееного бруса 200х200 за куб выше на 30%, чем на оцилиндрованный и на 15% выше профилированного;

· обязательное соблюдение технологии при производстве во избежание возможного расслоения или частичной деформации;

· регулярная обработка и пропитка от паразитов и гниения.
Где применяется и как правильно выбирать размеры
В целом, пиломатериалы применяются при возведении любых деревянных строений:

· стоечно-балочная конструкция;

· дом из сруба;

· все виды кровли, в том числе сложные и многоуровневые;

· купола;

· хозяйственные постройки, беседки, спецовки и т.д.;

· отдельные элементы строений – для окон и дверей, в частности, брус оконный клееный;

· в качестве отделочного материала для внутренней и внешней облицовки;

· при создании «пассивных» домов, где не используется отопление.

В зависимости от того, где будет использоваться, подбирается определенная толщина материала. Так, например, клееный брус 50х50 в Кирове используется для декоративной отделки внутренних помещений. 

Для строительства временных конструкций, павильонов, беседок и небольших объектов допустимо применять брус клееный 80х80, цена которого будет зависеть от длины доски и объема. Также стоит обратить внимание на клееный брус 100х100.

При возведении крупных жилых объектов, в том числе одно- и двухэтажных используется сечение 190, 200, 220, 240 мм.

Цена 
Конструкционный (силовой) – используется при возведении стропильных систем. Обратите внимание, что стоимость клееного бруса 200х200х6000 и других типоразмеров зависит от количества (куб.м.)
Конструкционный (силовой) увеличенный – используется при возведении межэтажных перекрытий. В просторных помещениях может быть дополнительно усилен арматурным каркасом. 

Профилированный погонаж – используется для внутренней и внешней отделки помещений. Это самая декоративная продукция – блокхаус, вагонка, евровагонка, имитация бруса, доска пола и т.д. 

Профилированный салонный погонаж – стеновой комплект с сделанными по проекту запилами и чашами. Наряду со стандартными преимуществами стенового комплекта обеспечивает меньшее количество стыков и, соответственно, меньший расход материала.

У нас вы можете приобрести весь ассортимент пиломатериала, указанного на сайте, в том числе купить клееный брус 150х150 - цена от производителя на всю продукцию минимальная. Товар можно приобрести оптом и в розницу без ограничения по стоимости или кубатуре. 
