Свайный фундамент - какие сваи лучше винтовые или буронабивные
Начальным этапом любого строительства выступает закладка фундамента. Его разновидность, качество, скорость и цена зависят от качества грунта, возможностей заказчика и применяемой технологии. Если речь идет о слабой почве (пучнистой, болотистой, влажной или мягкой) рекомендуется возводить свайный фундамент. Его особенность заключается в погружении на заданную глубину свай и их фиксацию, за счет чего обеспечивается максимально прочное основание под любое строение. 
Такой фундамент очень выгоден при строительстве в условиях сложного рельефа, многоуровнего, со значительным перепадом высоты или при большом количестве грунтовых вод. В зависимости от особенностей строительства выбирается соответствующий тип свай – буронабивной или винтовой. Какие выбрать - буронабивные или винтовые сваи, что лучше и что еще влияет на выбор, в нашей статье.

Разновидности свайных оснований
Выбирая, какие сваи лучше - винтовые или буронабивные, необходимо учитывать особенности конкретного грунта. Это зависит от следующих факторов:

· тип почвы;
· функциональное предназначение сооружения;

· какой материал будет использоваться при строительстве (дерево, кирпич, ЖБИ и т.д.).

Буронабивные 
Монолитная железобетонная конструкция, которая возводится уже непосредственно на том месте, где будет строительство. По аналогии с винтовыми, буронабивные устанавливаются по периметру и под всем пятном здания для обеспечения оптимальной устойчивости. Предельно допустимое расстояние не должно превышать 2500 см от любой точки.

Способ возведения

Бурильной установкой высверливаются отверстия в определенных местах на глубину ниже промерзания грунта. Далее в ямы закладываются трубы, поверх которых надевается сварной каркас из арматуры. Во избежание утечки бетонного «молока» необходимо одновременно с трубой помещать в скважину мешки из спаянного полиэтилена. И только после всего этого в скважину заливается готовый бетонный раствор. 
Для справки! Для приготовления смеси рекомендуется использовать бетон марки М200. В качестве наполнителя выступают щебень, гравий или гранит.

Важно! Заливать бетон в ямы под сваи необходимо с минимальным перерывом, чтобы не допустить образования холодных швов.

Верхней частью любого фундамента из свай является ростверк. Он необходим для того, чтобы нагрузка строения равномерно распределялась по основанию. Лучше всего делать ростверк монолитным, для чего необходимо сделать опалубку, усилить ее арматурой и залить бетонной смесью на основе М200.

Важно! Для того, чтобы исключить повреждения фундамента от грунтового вспучивания необходимо предусмотреть зазор между собственно грунтом и ростверком.
Буронабивные считаются более крепким основанием, которое в состоянии выдержать более трех этажей кирпичного строения, но при этом для его обустройства необходим плотный устойчивый грунт, где не допустима даже незначительная подвижность. 
Винтовые

Это металлические трубы с винтообразным концом и наращенными лопастями, которые ввинчиваются ниже уровня промерзания грунта. Лопасти необходимы не только для дополнительной утрамбовки почвы по мере вкручивания, но и распределения нагрузки по площади наконечника.

Мнения о том, можно ли использовать подобные трубы для обустройства основания под капитальные строения разделились. Одни утверждают, что под кирпичные или каменные дома можно использовать исключительно монолитную базу, тогда как другие доказывают универсальность винтовых опор.
Для того, чтобы дом не «повело» при закладке свайного основания необходимо соблюдать следующие условия:
· использовать исключительно заводские изделия с гарантией производителя;

· использовать только новые трубы при условии самостоятельной обработки антикоррозийным составом;

· завинчивать строго по технологии;

· не вывинчивать в случае просчета;

· не выкапывать заранее яму – насадка именно вкручивается в землю.
Гарантией длительной эксплуатации является бетонирование труб после установки, для чего используется полое основание. С одной стороны, бетон выступает дополнительным усиливающим элементом, с другой – препятствует появлению коррозийных очагов.

Учитывая то, что с внешней стороны труба постоянно взаимодействует с почвой, блуждающими токами и грунтовыми водами, необходимо использовать несколько этапов защиты. В среднем срок эксплуатации составляет 50-75 лет, что значительно меньше, чем у буронабивного, именно благодаря его бетонному кожуху, защищающему трубы. При этом закладывать такое основание, несомненно, проще, дешевле и быстрее – для возведения 100-150 кв.м. потребуется всего 2 человека и 1 единица спецтранспорта.

Заключение

Если вы планируете строить дом и еще не решили, какие использовать - буронабивные или винтовые сваи, что лучше, имейте в виду, что более долговечным основанием является, безусловно, буронабивной. Он не ржавеет, не разрушается в процессе эксплуатации, не вступает в реакцию с активными и агрессивными средами. Но если у вас крепкий грунт, стоит, все же, остановится на винтовом. Важно при этом правильно определить расчетную нагрузку. А о том, как это сделать на примере конкретного дома, вы узнаете по этой ссылке. 
