Система Сбербанк Онлайн переведена на единую технологическую платформу
Новости Сбербанка от 31 мая. Благодаря тому, что теперь вся система Сбербанк Онлайн переведена на одну технологическую платформу, вся Россия сможет пользоваться возможностями данной системы. Этот проект готовился к введению в эксплуатацию довольно долго: два с половиной года.
Заместитель Председателя Правления Сбербанка г-н Торбахов выступил с заявлением и рассказал,, что работа над такой сложной и масштабной, не имеющей аналогов в стране системой,  была закончена, и с ее помощью все клиенты Сбербанка Онлайн получат возможность пользоваться всеми услугами банка, независимо от их местонахождения.
Когда закончилась работа над проектом, были проведены изменения в оформлении сайта. Первую страницу входа в систему сделали похожей на все остальные страницы Сбербанка Онлайн.  Чтобы пользоваться было удобнее, ввели такую функцию как самостоятельное восстановление пароля.
Системой Сбербанк Онлайн на данный момент пользуются более 7 миллионов человек. Система дает своим клиентам большие возможности по управлению своими денежными средствами: отслеживать баланс, оплачивать различные услуги и многое другое.
Изменения, произведенные в системе, являются очень удобными для пользователей системы Сбербанк Онлайн.

Сбербанк выпустил приложение для смартфонов на базе Windows Phone
Новости Сбербанка от 24 мая. Сервисом Сберегательного банка России отныне можно пользоваться и со своего смартфона, который работает на операционной системе Windows Phone. Сейчас услуги системы Сбербанк Онлайн открыты для всех пользователей смартфонов, работающих на ОС Windows Phone, Android и iOS.
Работники банка уверены, что благодаря постоянному улучшению и расширению обслуживания клиентов, данное приложение будет использовано большим количеством владельцев Windows Phone.
С особенностями использования приложения можно ознакомиться на сайте банка.
Пользователи приложения могут воспользоваться услугами банка повсеместно, главное, чтобы было наличие интернета.
Система дает своим клиентам большие возможности по управлению своими денежными средствами: отслеживать баланс, оплачивать различные услуги и многое другое.
При помощи системы клиенты банка могут пользоваться услугой перевода денег на счет другого человека (также клиента банка) практически без его регистрационных данных.
Системой Сбербанк Онлайн на данный момент пользуются более 7 миллионов человек. 
Новое приложение является удобным для использования и увеличит количество клиентов банка.
Новая услуга Сбербанка: «Автоплатеж» по кредиту в сторонних банках
[bookmark: _GoBack]Новости Сбербанка от 23 мая. Официальный сайт Сберегательного банка России сообщает, что для удобства и более быстрого обслуживания пользователи услуг банка, выплачивающие кредиты в других банках, смогут воспользоваться сервисом «Автоплатеж». Совершая операцию по выплате кредита через услугу «Автоплатеж» клиенты будут платить комиссию, в размере 1% от общего количества средств погашения, в отличие от погашения в кассе банка.
Сервис «Автоплатеж» доступен на личной странице клиента в системе Сбербанк Онлайн. При входе в личный кабинет необходимо зайти в категорию «Автоплатежи». Данной услугой можно погасить кредит в любом банке, что является удобным для людей, не располагающим большим количеством времени.
Абоненты банков Западно-Сибирского и Московского Сбербанка данную функцию могут оформить  в любом отделении, предоставив реквизиты для оплаты.
Работа сервиса «Автоплатеж» по выплате кредита заключается в информировании клиентов с помощью СМС о необходимости внесения средств за день до необходимой даты.  Клиенты могут аннулировать платеж таким же образом.
Клиенты системы Сбербанк Онлайн с помощью службы «Автоплатеж» смогут сэкономить средства и время при погашении кредита.
