Группа EPICA выступит в Минске!
 4 июня
Репаблик
19:00

Голландская симфоник-метал группа EPICA в рамках тура в поддержку своего альбома The Quantum Enigma отправляется в очередной тур. К счастью всех белорусских поклонников, группа выступит в начале июня и в Минске на сцене клуба Re:public. 
Шестой по счету студийный альбом под названием The Quantum Enigma вышел весной 2014 года.  Коллектив не любит повторяться – и этот релиз не исключение. В новом альбоме есть все: тяжелые гитарные рифы, прекрасный хор, ставший визитной карточкой группы, ошеломляющая барабанная работа и конечно же, парящий вокал Симоны Симонс. По словам участников группы, The Quantum Enigma - это очередной виток их музыкальной эволюции. 
«The Quantum Enigma получился самым тяжелым, но при этом самым эмоциональным альбомом. Для его создания мы вышли из собственной зоны комфорта и исследовали новые музыкальные горизонты.  Все шестеро участников группы вместе работали над процессом написания песен, начиная с самых ранних его этапов. Мы тщательно разбирали каждую деталь и каждую ноту, чтобы создать звучание, способное превзойти все то, что мы делали раньше» - говорит создатель группы Марк Янсон.
https://www.youtube.com/watch?v=ClmnwsnSHdQ
В 2016 году группе исполнилось 13 лет.  На счету коллектива 6 студийных альбомов, более десятка клипов, саундтреки к фильмам и многочисленные концерты. EPICA образована гитаристом Марком Янсеном, после его ухода из After Forever. Первоначально команда называлась Sahara Dust, однако вскоре была переименована в EPICA. Название имеет два значения: во-первых, это дань группе Kamelot, фанатами которой являются все участники группы. А во-вторых, EPICA – это место во Вселенной, где можно найти ответы на все вопросы. Это есть правда – в своей лирике группа старается затрагивать важные темы и дать на них ответ. 
https://www.youtube.com/watch?v=Dys1_TuUmI4
Каждым выступлением EPICA старается удивлять своих поклонников. EPICA обещает удивить и минчан в этом году: помимо песен из крайнего альбома, конечно же, будут композиции и из предыдущих пластинок. Обязательными к исполнению являются два боевика «Cry For The Moon" и "Consign To Oblivion», без которых коллектив просто не отпустят со сцены.  Для EPICA крайне важно, чтобы зрителю было интересно, ведь некоторые поклонники посещают каждое мероприятие с участием EPICA, а показывать одно и то же постоянно – значит перестать быть интересными. К слову, первый концерт группы в белорусской столице состоялся в 2013 году и никого не оставил равнодушным. 
[bookmark: _GoBack]Очередной перфоменс от EPICA уже 4 июня!
Стоимость билетов: 750 000 белорусских рублей – танцпол, VIP-пакет (билет на концерт и мит с группой) – 1 500 000 белорусских рублей, столики – 800 000. 
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