Как лечить конъюнктивит у детей
На сегодняшний день все больше обращений к врачу-офтальмологу, или в простонародье окулисту, возникает в связи с таким заболеванием у детей, как конъюнктивит. Так, давайте вместе с вами разберемся что же это за заболевание и как лечить конъюнктивит у детей.

Что такое конъюнктивит и его основные симптомы
Конъюнктивитом называют воспаление слизистой оболочки глаза (его конъюнктивы). Это заболевание у детей чаще всего имеет инфекционную природу (вирусную или бактериальную), и возникает в виде эпидемии в изолированной среде, например, в детском саду. Также конъюнктивит может носить и аллергическую природу.
Основными симптомами …..

Лечение конъюнктивита
Конечно, при подозрении на конъюнктивит у ребенка лучше всего обратиться к офтальмологу, который сможет точно определить вид болезни и назначить комплексное лечение. Лечение не стоит откладывать в «долгий ящик» и надеяться на то, что все «пройдет само», поскольку болезнь может привести к довольно опасным осложнениям, вплоть до полной потери зрения. Лечение следует проводить в отношении сразу обоих глаз, даже если признаки заболевания наблюдаются только на одном.
Лечение конъюнктивита назначается в зависимости от природы этого заболевания:
· Бактериальный конъюнктивит лечат ….
· Вирусный конъюнктивит. Лечение назначают в зависимости от природы вирусного заболевания. В общем виде это может быть ….
· Аллергический конъюнктивит. Поскольку этот вид конъюнктивита вызван, прежде всего, контактом ребенка с каким-то аллергеном, то необходимо ….
