Отдых в Крыму
Отдых! Какое желанное слово, особенно когда в течение года, а иногда и нескольких лет прямо таки не вылезал из душного кабинета. Или - бесконечная смена лиц в окошке выдачи и все та же фраза: «Следующий, пожалуйста!» Когда, наконец-то, сбудется мечта расслабить свои уставшие от работы мозги и нервы и погрузиться?.. Но, вот вопрос?! Куда бы это его погрузить свое бренное, но такое любимое тело, да и не только его, но и все,  что в нем,  чтобы отдохнуть самым наилучшим образом. И опять начинается мозговой штурм. 
Туристические бюро любезно приглашают нас во всевозможные уголочки нашего Голубого Земного шара. Но влечет все же Родина. И, в первую очередь, конечно же, Крым! Он и только он! Но почему же, спросите, вы! Ох, как легко это объяснить! Какое количество необыкновенно прекрасных мест отдыха! Вы хотите санаторий? Пожалуйста, множество прекрасных здравниц в Ялте, Алуште, Гурзуфе и других городах. Здесь можно соединить приятное с полезным. Квалифицированные повара, врачи и заботливый обслуживающий персонал помогут сделать ваш отдых незабываемым! А какие прекрасные места в Крыму можно посетить: горные склоны Ай-Петри, на которых отдыхает взгляд; удивительный Мисхор со сказочной русалкой и чудесным парком, в котором собраны более 300 видов деревьев и кустарников. А какие незабываемые впечатления можно получить, посетив Ботанический сад! Только один живительный воздух его способен подарить здоровье на весь год.  Легкие катера с ветерком прокатят вас вдоль всего побережья и глядя на сопровождающих вас дельфинов, вы забудете все свои невзгоды и погрузитесь мыслями и сердцем в сказочную атмосферу этого удивительного уголка нашей земли. О, как много мест где можно получить самые разные впечатления и обогатить ими свою душу на предстоящий год, чтобы во время напряженной работы можно было бы хотя бы мыслями вернуться сюда:
· Воронцовский дворец
· Зоопарк «Сказка»
· Пещера Фиделя
· Свято-Успенский монастырь в Бахчисарае
· Прогулки на лошадях по Капсельской долине
· Долина привидений…
А чего стоит отдых в палатках на самом берегу моря!! Особенно если до магазина с продуктами не так уж сложно добраться! 
Но разве возможно перечислить все прелести отдыха в Крыму в одной короткой статье? Лучше увидеть, чем только думать об этом. Лучше почувствовать на себе брызги моря, на своем лице, руках. Лучше окунуться в него с головой и лежать на его гладкой поверхности, словно на шелковистом покрывале, вбирая в себя его силу и нежность, чем просто смотреть на него на картинках или даже видео. Уже не за горами лето! Крым – это ваш выбор! Самый разумный выбор из всех. И привлечет вас не только содержание этого уникального места, но и цены тоже обрадуют. Все познается в сравнении. Вкусите и увидите, как благ Господь к Крыму, а значит и к вам, если вы сделаете его своим выбором в этом году!
