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Тренинг «Денежное дерево» – уникальная возможность решить свои финансовые проблемы и стать успешным человеком. 
Денежное дерево – не попсовый сувенир. Это эффективная и полезная авторская методика, которая помогает стать финансово успешным. 
Вы устали от безденежья? Прилагаете колоссальные усилия, а денег они не приносят? Вы соскучились по деньгам? Вам кажется, что Вы не созданы для богатства?
У Вас есть два выхода. 
Первый, купить денежную жабу, которая, должна приносить достаток в Ваш дом. Но через время Вы заметите, что жаба не только не приносит денег, но и давит Вас. У соседа деньги к рукам липнут, а у Вас утекают сквозь пальцы. Знакомая ситуация?
Второй, разобраться, в чем причина Ваших «разногласий» с деньгами. Если Вы адекватный человек, то это Ваш путь. Главная причина Вашего безденежья не во внешних условиях: кризисе или политике государства, а во внутренних установках. Богатство и нищета — это состояние Вашего ума и Ваших мыслей. Менять нужно не государственную систему, а гниль в мозгах. И тренинг помогает перепрошить сознание. 
Как часто в мечтах Вы позволяете себе быть богатыми? Уходят ли Ваши мечты за пределы банального набора: квартира – машина – миллион долларов? Есть ли у Вас четкая программа, куда потратить этот заветный миллион?
Если Вы не хотите до конца жизни жаловаться на то, что Вам не хватает денег и кто-то в этом виноват, приходите на тренинг «Денежное дерево». 
Под руководством опытного тренера и успешной бизнес-вумен Веры Гениной Вы собственными руками посадите дерево своего финансового благополучия. 
Все предельно просто: работаем с телом, меняем сознание. Наше тело лишь повторяет подсознательные установки по поводу денег
Вы создаете прочный и надежный горшок для Вашего дерева – философию успешного человека. Выясняете, что Вы на самом деле думаете о деньгах.
Далее – сформируете корни Вашего дерева – видение Ваших отношений с финансами в будущем. Вы для себя четко определите Ваши истинные мечты, решите для себя, сколько Вам нужно денег и зачем.
Держаться Ваше дерево будет на мощном стволе – Ваших осознанных желаниях касательно денег.
Своими руками Вы создадите листья и крону Вашего денежного дерева, а в процессе избавитесь от негативных и сформируете те установки по отношению к деньгам, которые подходят лично Вам.
Наконец, Вы посадите дерево, и это запустит новые установки, которые приведут Вас к богатству и процветанию. Дерево будет физической гарантией того, что от вируса богатства Вы больше не излечитесь. 
Почему Вы уверены, что  деньги это не для вас?


