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ПОЧЕМУ ВЗРОСЛЫМ ВАЖНО ИГРАТЬ В КУКЛЫ?
Или как с помощью куклы-мотанки раскрыть свой внутренний потенциал и достичь большего

Думали ли Вы когда-нибудь, что кукла-мотанка может помочь Вам в жизни?
Проведя время на мастер-классе «Куклы личной силы», Вы в полной мере раскрываете Ваш внутренний потенциал, Вашу энергию кундалини. Свое драгоценное время Вы обмениваете на прекрасный терапевтический результат. 
Что такое кундалини и зачем она Вам?
Кундалини – это энергия, которая, дает Вам знание о Вашей внутренней природе, успокаивает разум и решает все виды эмоциональных и физических проблем.
Вам кажется, что кундалини что-то из области индуизма и в нашей жизни не присутствует? Но представления о подобной энергии есть во многих культурах. 
В Китае она известна как Дао. Будда говорил о пробуждении кундалини как об избрании Срединного пути. В Исламе о кундалини говорится как об инструменте мессии. Православный святой Серафим Саровский говорил о кундалини как о Божественном огне, который кипит в сердце. Именно его постижение он считал истинной целью христианской жизни. 
Наши предки создавали куклу силы, чтобы раскрыть свою внутреннюю энергию. И к этому знанию можете приобщиться Вы. 
Даже если Вы скептик до мозга костей, почитайте о том положительном терапевтическом эффекте, который оказывает народная кукла, и приходите на мастер-класс!
Почему Вам важно быть на мастер-классе
У Вас есть мечта, но Вы никак не можете сделать к ней первый шаг? Вам не хватает решительности, уверенности в успехе, в собственных силах? Вас терзает вопрос «а что если ничего не получиться»? Представьте, что сомнения и страхи исчезли и Вы полны энергии, сил и уверенности. Именно такой результат дает мастер-класс!
Ваш любимый человек недостаточно эмоционален? Его логика и рационализм не дают ему раскрыть свои чувства? Из-за этого у Вас проблема в отношениях? Приходите с ним на мастер-класс и сделайте Ваши отношения более гармоничными!
Вам не хватает сил и энергии в обычной жизни? Кажется, что буквально ВСЕ валится из рук? Вы никак не можете найти баланс между работой и личной жизнью? Представьте, Вы обрели внутреннюю гармонию, стали стать успешным как в профессиональном плане, так и в построении личных отношений. Такой результат мастер-класса!
Как Вы достигнете результата
Проводит мастер-класс Елена Назаренко – экзистенциальный психолог, арт-терапевт, куклотерапевт и мастер по созданию кукол-мотанок.
Под ее руководством Вы создаете свою куклу Силы. В ней сконцентрирована энергия, которая поддержит Вас в трудных ситуациях. Работая над куклой, Вы раскрываете свою внутреннюю энергию и направляете ее на созидание и творчество. 
Почувствуйте себя творцом и гармоничной личностью. Вам под силу горы свернуть. Приходите на мастер-класс и убедитесь в этом!
Да прибудет с Вами кукла Силы!

