Убийца 

Тьма поглотила его душу, разум и тело. Сделала его беспощадным орудием убийств невинных и виновных. Боялись даже его имени, которое наводило проникающий страх и ужас, заставляло волосы шевелится на голове, а слова застревать в глотке. Сакурай Атсуши - два слова и тринадцать букв, но сколько демонов было в носителе этого имени, не известно. 

Личность Сакурая ассоциировалась с жестокостью, смертью и болью. Все владельцы токийских борделей, наркобороны, якудза, полицейские и даже гражданские безумно боялись его, отдавали ему все, лишь бы их не тронули, но все равно прощались с жизнью. Изуродованные, истерзанные тела находили в квартирах и домах, на складах и дорогах, в барах и притонах. Все убийства были не похожими друг на друга, но степень извращенности и жестокости всегда зашкаливали. У полицейских кровь застывала в жилах, по телу бежали мурашки, когда они приезжали на место очередного убийства. После того, как в газетах публиковались статьи о новом преступлении и печатались фото жертв под пропитанной кровью простыней, жители Токио вновь меняли замки на дверях, устанавливали сверхновые сигнализации и решётки на окна, не спали по ночам, вздрагивая от каждого шороха. В такие дни на улице смели появляться только сумасшедшие и смелые, ищущие приключений на свою и так несчастную задницу. 

Сакурай был хладнокровным и беспощадным, словно демон или сам дьявол. Белая кожа, словно фарфор, нос с маленькой горбинкой, тонкие, до крови обкусанные губы. Глаза его либо пылали сатанинским огнём, либо были холодный и безжизненны, как глаза мертвеца. Брови всегда были хмуро сдвинуты на переносице. Взгляд часто выражал презрение или отвращение, иногда смотрел сквозь предметы, будто сканер. Взгляд хищника, но неизведанного и таинственного. Чёрные длинные волосы словно дорогой японский шёлк непослушно ниспадали на костлявые плечи, закрывая часть лица. Многие фантазеры додумывали ему дополнительные черты во внешности, например острые клыки, длинные когти и драконью чешую. Люди верили этим слухам, параллельно продолжая представлять чудовище в голове со своими деталями.

Никто не знал, откуда он пришёл, сколько лет ему и почему он стал таким. Первое время никто не придавал значения хрупкому "зелёному" парню, пока он не стал известен своей жестокостью. Обладая невероятной силой, исключительным умом и завидным хладнокровием, Сакурай стал идеальным убийцей, которого теперь главари крупных группировок или даже высокопоставленные государственные особы нанимали, чтобы убрать того или иного ненужного, надоевшего, более успешного человека. Заказчики никогда не жалели о том, что наняли такого психопатпа. Тем более, цель оправдывает средства. Показные убийства случались не чаще, чем в три-четыре месяца. Обычно люди просто пропадали, будто бы под землю провалились. И не было смысла искать "пропажу". 

Сакурая боялись и ненавидели, желали смерти и адских мучений. Некоторые, особо смелые, искали его, шли по кровавому следу, пытаясь выследить его и отомстить. Но "ангел смерти" был неуловим, словно призрак исчезал он в толпе, оставляя после себя изуродованные трупы, страх и паранойю. Никто не знал, в какой момент Сакурай объявится вновь и чего от него ожидать. 

Сидя в барах за стаканом дешевого виски, полицейские рассказывали о своих впечатлениях от увиденного места преступления, о ужасном трупном запахе, надолго оседающем в лёгких, и об ужасающих картинах. Тела находили в различных состояниях: в кислотной ванне, наполовину разъеденными, со снятой кожей, в беспорядке разбросанной рядом. И все это не было пределом. Фантазия Сакурая была неиссякаемой, так же, как и жестокость. 

Жертвы нутром чуяли, что Смерть идёт за ними неспеша, размеренным шагом, со страшной улыбкой на лице, но её могли защитить себя никакими способами. Свидетелей тоже убирали, но маньяк не мучил их так, как жертву. 

Даже Джек Потрошитель не сравнился бы с Сакураем в изобретательности, хладнокровности и жестокостью. 

Только раз полиции удалось увидеть весь омерзительный и холодящий кровь процесс убийства. То насилие было совершено в офисе директора крупной нефтедобывающей компании, сотрудничающего с местной крупной мафией. Он не выполнил своих обязательств и приобрёл к рукам то, что ему по праву не принадлежало.. В то утро его нашли привязанным к крутящемуся* стулу с распотрашенным наживо животом. На лице мертвого застыла жуткая гримаса адской боли, страх и ужас. На дорогом столе вишнёвого дерева красивым почерком было написано: "Встретимся вновь". Нескольких сотрудников прибывшей полиции и секретаршу пришлось увести и дать большое количество успокоительного. Зрелище было не для слабонервных. Позже, проверяя камеры видеонаблюдения, находившихся в кабинете, полиция была поражена тем, с каким безразличием действовал преступник. На его лице не было ничего, кроме нетерпения, будто он хотел поскорее закончить и уйти. Адские вопли директора нисколько не смущали мучителя. Он делал все педантично и медленно, не морщась от вида кишок и крови. Уголки его губ подрагивали, будто бы хотели расплыться в торжественной улыбке. Движения мужчины были плавными и аккуратными. Сакурай казался танцором, перед которым, к сожалению, находился только один зритель. 

Маньяк никогда не разговаривал со своими жертвами, возможно, он думал о своём и не хотел, чтобы в его мысли вторгались. Казалось, что вопли и "поросячьи" визги никак не мешали ему, наоборот, они были аккомпанементом, музыкальным сопровождением. 

Во время просмотра запись с камеры наблюдения, полицейские не могли сдержать рвотного рефлекса от отвращения. С другой стороны, они смогли увидеть лицо того, кто зверски убивал людей по заказу. А он даже не скрывался, но найти его так и не удалось. Это была "показательная казнь", как решили в полиции. До этого маньяк никогда не показывал себя общественности. В том офисе никогда не было камер. Скорее всего они были установлены специально. 

После этого случая Сакурай-убийца исчез. В Токио, да и во всей Японии установился покой и тишина, решётки с окон были сняты.

*несколько лет спустя после последних событий*

Тёплая солнечная вечна пришла в Токио неожиданно. После долгой снежной зимы, выходить из дому без пуховиков было непривычно, а яркое солнце слепило глаза и приносило долгожданное тепло. 

О Сакурае не было слышно уже почти пять лет. Скоро наступала дата, когда маньяк пропал с улиц города и перестал беспокоить людей. Каждый год с того самого "памятного" убийства в полицейских участках города полицейские тихо, между собой поздравляли друг друга с тем, что больше не нужно быть свидетели отвратительных событий. 

Однажды утром, когда зацвели первые сакуры, в один из участков позвонила до смерти перепуганая женщина, сообщившая о том, что посреди центрального парка стоит ужасающая скульптура. Прибывший на место отряд был ошеломлен и испуган. Территорию сразу же оцепили и по всему периметру расставили сотрудников правоохранительных органов. Были вызваны "верхи"  полиции, там и тут основали журналисты.  Что же так потрясло общественность? 

Посреди парка стояла скульптура невероятной красоты, но в тоже время жуткая и отталкивающая. Тело прекрасной девушки находилось в вертикальном положении и исгибалось, словно в танце. Живые цветы обрамляли стройную бледную фигуру, оплетая тонкие лодыжки и запястья, скрывали все женские прелести. Все впечатление портили жуткие шрамы, располосовавшие* юную деву. Они находились там, где когда-то билось сердце, где лёгкие пуллсировали под грудной клеткой. Швы были везде, где находились органы человека. Вместо глаз были бардовые* пышные розы, рот аккуратно зашили алыми нитями. Позже, результаты экспертизы показали, что девушка находилась в бесцветном парафине, словно в коконе. По сути, она стала шедевром гениального безумца. В зажатой руке статуи находилась записка, написанная каллиграфическим почерком.

*Думаю, пришла пора вновь встретиться с давними друзьями, не так ли? Будет весело. Ваш Сакурай*. 

В тот день капитан полиции поседел* за полдня. Ему было около сорока, а девушка-статуя являлась его дочерью, несколько дней назад уехавшей в Осаку с друзьями. Ей было семнадцать. 

Прекрасный весенний день обагрился кровью невинной юной девы и навсегда врезался в сердца и разум всех, кто даже краем уха слышал о зверским убийстве. 

Что же, Сакурай вернулся в город, и теперь не будет спокойствия никому.

Капитан начинает охоту на монстра. Но еще неизвестно, кто за кем гонится и стремится отомстить...
