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Я уверена, если задать этот вопрос любой из женщин, то ответит на него каждая по-разному. Ведь создаёт свой гардероб женщина исходя из того, какой стиль одежды она предпочитает, как любит одеваться. Не зря же существует всем известная поговорка, что на вкус и цвет товарища нет.
  
У каждой женщины или девушки должен быть базовый гардероб. Имея его, вы никогда не сможете попасть впросак с выбором нужного вам в данный момент комплекта одежды, который так необходим для той или иной ситуации, вы всегда сможете из его перечня создать нужный ансамбль и выглядеть на высоте.
 
Итак, что такое базовый гардероб? Скажем так, это основная одежда и она обязательно должна быть в гардеробе каждой из нас. И если он подобран правильно, то, во-первых, у вас никогда не возникнет вопрос, «чего одеть?», а во-вторых, ваше окружение будет ломать голову над мучащим вопросом, какого размера ваш гардероб, если вы можете так часто менять стили и вещи.
 
Светлая блузка. Их как минимум должно быть несколько, желательно столько, сколько рабочих дней в неделе и обязательно наличие белой. Стили должны подходить к вещам, с которыми вы их комбинируете.
 
Юбка – карандаш. Узкая и стильная вещь с высокой талией, которая идеально сидит на фигуре. В тандеме с туфлями на высоком каблуке и блузкой визуально вытянет ваш стан и сделает вас изящной и деловой.
 
Джинсы. Ранее они считались робой, а в нынешнее время они способны дополнить стильный и интересный комплект одежды. Их со стопроцентной уверенностью можно одеть на свидание или на совещание. К ним подойдёт любая обувь на низком ходу: балетки, кеды, кроссовки.  Туфли на высоком каблуке, создадут вечерний образ.
 
Бежевые туфли. Если в вашем гардеробе будет пара туфель бежевого цвета с разной высотой каблука, то можете быть уверенны, они подойдут под любой комплект одежды, чтобы вы не одели. Особенно если тон туфель подобран к натуральному оттенку кожи.
 
Жакет. Это универсальная вещь вашего гардероба. С его помощью можно кардинально менять стиль одежды. Например, в тандеме с юбкой – это строгость и элегантность, с джинсами – демократичный стиль для вечеринки или выходного дня. Тёмный цвета, тёмно-синий или тёмно-серый, это именно те цвета, которые не выходят из моды никогда.
 
Маленькое чёрное платье. О нём, конечно же, можно много говорить, но мы этого делать не будем. Ясно одно, эту вещь обязательно должна иметь в своём гардеробе любая женщина. Это поистине универсальный предмет гардероба. О его достоинствах  и особенностях, как образа,  начиная с вечернего и заканчивая повседневным, пальцев не хватит пересчитать.
 
Чёрные брюки. Этот предмет гардероба создаст воедино все его содержимое. Их можно комбинировать с чем угодно. И такая комбинация может быть использована и для работы, и для отдыха, даже идя в гости.
 
Балетки. Многие считают, что женщины должны ходить в туфлях на высоких каблуках всегда. Готова поспорить с этим утверждением. Высокий каблук – это, конечно, красиво и элегантно. Но ходить на них каждый божий день и сложно и вредно, по мнению ортопедов. Красивые балетки вполне красиво смотрятся со многими комплектами одежды.
 
Элегантный плащ. Верхняя одежда – это особый вид одежды по ней многие составляют ваше чувство стиля. Идеальный вариант в этом случае – классический тренч.
 
Сумка. Иметь маленькую сумочку должна абсолютно любая женщина. Она прекрасно сочетается и с джинсами или с вечерним стилем. Сумочка на цепочке – это именно то, что вам нужно.
 
Сапоги. Чёрные удобные сапоги на удобной подошве и высоком каблуке также обязательный аксессуар любой стильной женщины. В своём гардеробе нужно иметь парочку таких сапог.
 
Кардиган. Вещь, носить которую можно на протяжении всего года. Его носят с джинсами, чёрным маленьким платьем, сверху блузки. Одним словом, подо что угодно. Для стильности его можно приукрасить  ремнём.
 
Пальто. Для разнообразия стиля, желательно иметь в наличии два пальто: тёмное и светлое. Из натуральной ткани. Черный цвет – это основа для этого предмета гардероба. 
