[bookmark: _GoBack]Как правило, у людей, имеющих мобильный телефон, на счету лежат небольшие суммы денег. И снимать их нет смысла. Но иногда случаются такие ситуации, когда, к примеру, очередной раз, пополняя счет, ошибочно переводится сумма, которая значительно больше положенной, или же деньги просто накопились за определенный период. И вас интересует вопрос о том, как снять деньги с телефона, можно ли это сделать вообще?

Можно ли снять деньги с мобильного телефона на банковскую карточку?

С телефона можно снять деньги, благо с этим сейчас нет никаких проблем. В нашей статье мы расскажем вам несколько способов как снять деньги с телефона на банковскую карточку. Но прежде всего, хотим вас предупредить, что процедура снятия денежных средств не бесплатна. Поэтому вам стоит внимательно прочесть статью, и решить какой способ снятия вам больше подходит. 
Во-первых, нужно понимать, что каждая операция по снятию обязательно облагается комиссией. Обычно сразу их переводят в интернет кошелек webmoney, или любой другой, а потом уже на саму карту банка, то есть свою личную или же получением наличных в «Юнистрим». Во-вторых, перед тем как снять деньги с телефона стоит уточнить, что оператор вашей мобильной сети поддерживает функцию перевода средств.
Например, если у вас сотовая связь оператора Билайн, то снять деньги с телефона можно будет лишь в том случае, если в вашем городе или другом населенном пункте, где вы находитесь есть компания Юнистрим. И в обязательном порядке ознакомиться со всеми ограничениями по свершению данной операции.

Что нужно для осуществления перевода с Билайн?

Прежде всего, перед тем как снять деньги с телефона, вы должны отправить смс-запрос на номер 7878. Текст сообщения должен состоять из: ФИО отправителя, сумму снятия в рублях и точные реквизиты получателя. Но данные, которые вы отправляете, в частности ФИО отправителя должны соответствовать владельцу номер, из которого был послан запрос. Даже в том случае, если вы перевод осуществляете сами на себя, то сочетания должны быть идентичными.
Далее, по процедуре переводя вам должно прийти встречное смс о совершенной операции. Ваша задача, все внимательно перепроверить, если все правильно, то дать подтверждение, нажав цифру 1. Только после этого у вас на телефоне спишется запрашиваемая сумма, другими словами, совершится автоматический перевод денег. Итогом завершения этой процедуры станет последнее смс, которое вы получите с кодом. Теперь очень важно: этот код вы должны будете либо запомнить, либо записать и с паспортом идти получать свои деньги.

Что нужно для осуществления перевода с МТС?

Чтобы снять деньги с телефона МТС оператора можно воспользоваться электронным кошельком webmoney. Кстати, он считается самым надежным среди всех существующих в интернете. Но перед тем как снять деньги с телефона вам нужно зарегистрироваться в системе webmoney если вы до сих пор этого не сделали. Регистрация происходит быстро и бесплатно. После подтверждения регистрации вам нужно выбрать оператора мобильной связи и ввести номер своего электронного кошелька в рублях.
Цифры вводите внимательно, чтобы не перепутать, поскольку у вас в системе webmoney будет три разных кошелька: в рублях, в долларах и евро. И каждый из них имеет свой цифровой номер. После того, как вы ввели номер проверьте и дайте подтверждение системе, нажав клавишу «продолжить». Ожидайте, очень скоро на ваш телефон придет смс с указанным кодом, его вам нужно ввести в пустое окошко. Указанная сума на этот кошелек поступит в течение 9 рабочих дней. Но вам нужно знать, что по этой системе перевода есть некие ограничения: 2700 рублей вы сможете перевести в течение часа или 5400 за сутки.

Еще один способ как перевести деньги из телефона.

Это способ как снять деньги с телефона МТС или другого оператора весьма примитивный, но как вариант может быть использован. Суть его очень проста. Вам нужно просто прийти в компанию к оператору связи и просто расторгнуть с ними договор. В таком случае компания обязана вернуть вам все деньги, которые есть на счету. Конечно далеко не всем это удается сделать. Но возврат денежных средств в этом случае осуществляется безо всяких комиссий. 
