Смелый вызов от Silverlight House. Лондон.
Внешний вид Silverlight House олицетворяет изысканную современность. Расположение этого архитектурного красавца, площадь которого, составляет 6 490 квадратных футов, не менее интересно: дом расположен в западной части Лондона, с одной стороны от дома проходит оживленная магистраль, с другой - Гранд-Юнион-Канал - самый длинный канал в Великобритании, он соединяет Лондон с Бирмингемом.
Не смотря на то, что дом построен на ландшафтных контрастах, это никак не сказывается на комфорте и уюте внутри него. Архитекторы Silverlight House уверяют, что шум дорожного движения внутри здания абсолютно не слышен и не доставляет неудобств.
Общий дизайн этого проекта предоставляет жильцам широкие, просторные помещения для абсолютно различных видов деятельности. Археологический вид подвала контрастирует с современным ландшафтным садом. В музыкальной студии можно отвлечься от будничных забот и погрузиться в себя, помечтать о будущем, проникнуться великолепным звучанием музыки и затем с чувством умиротворения отправиться в просторную, но сверх-уютную спальню. Это и еще многое другое ждет Вас в Silverlight House.
