Есть рекорд!

На свете есть люди, для которых занятия спортом – это профессия. И каждый из них мечтает о том, чтобы о нём узнали, как о рекордсмене. Однако это не так просто, как кажется. Но, несмотря на все сложности, многие российские атлеты установили рекорды, которые никто не может побить. 
Среди них Анастасия Давыдова, которая проявила себя в синхронном плавании. Анастасия – единственная в истории спортсменка, выигравшая пять золотых олимпийских медалей, выступая под флагом России, и единственная пятикратная олимпийская чемпионка в истории синхронного плавания. А еще на счету Анастасии тринадцать золотых медалей чемпионатов мира и семь – чемпионатов Европы.
	Наши спортсмены попадают и в Книгу рекордов Гиннеса. Например, Александр Карелин, греко-римский борец, упоминается там как атлет, не проигравший ни одной схватки за тринадцать лет. В «копилке» Александра множество золотых медалей за чемпионаты мира, Европы и Олимпийские игры. За всю свою спортивную карьеру борец выиграл 888 поединков и потерпел всего два поражения. Даже известны случаи, когда соперники умышленно отказывались бороться с Карелиным! 
	А вот Елена Исинбаева, российская прыгунья с шестом, за свою карьеру устанавливала 28 мировых рекордов! И это при том, что в детстве Елена занималась спортивной гимнастикой, и её даже отчислили из училища: тренеры посчитали, что в этом спорте у неё ничего не получится. Однако в пятнадцать лет Елена занялась лёгкой атлетикой, и оказалось, что не зря. Десять лет назад спортсменка впервые в истории женских прыжков с шестом взяла высоту в пять метров. А на Олимпийских играх в Пекине она установила рекорд, который до сих пор не побит – пять метров и пять сантиметров.
	Хочешь, чтобы и о тебе говорил весь мир? Тогда вперёд, на тренировку!
