Когда деревья были большими

Когда деревья были большими и умели перемещаться по своему желанию, миром правила тишина. Люди тогда еще не умели разговаривать, да им это и не было нужно: их было всего двое на Земле, и они могли читать мысли друг друга.
Каждый день Он и Она проводили в саду. Деревья заменяли им весь остальной, будущий мир. 
Она думала о том, что не случайно у каждого окружавшего их дерева, несмотря на их умение ходить, есть свое место и неслучайно все они похожи. В конце концов, в них больше сходства, чем различий, и именно поэтому они держатся вместе. 
Ей казалось нелепым то, что за пределами сада есть одинокие деревья, растущие на склонах гор или посреди пустырей. От своего одиночества они с каждым днем становились все меньше и, в конце концов, исчезали вовсе. Это происходило, потому что не все деревья обладали высшим разумом. Некоторые из них не понимали, что присутствие в жизни твоего любимого дерева других деревьев совсем не означает того, что его любовь к тебе становится менее значительной. И тогда они уходили.
Некоторые возвращались. Ослабленные, но прозревшие. Истина, старая, как мир, не давала им покоя и заставляла вновь ранить свои корни, доставая их из земли, и возвращаться на свое место. Истина заключалась в том, что нужно держаться за то, что тебе дорого. Листья и ветки падают не по своему желанию. Но падают. И чтобы помочь им удержаться, нужно каждую минуту напоминать им о том, что самое большое дерево выросло из маленького семечка.
Она понимала деревья лучше, чем все, кто был после Нее. Их боль, их страхи, их тайные желания. Просто сидя рядом и мысленно с ними разговаривая, Она помогала им найти себя и друг друга в этом огромном саду, где, даже глядя на землю с высоты своего роста, деревьям было трудно не потеряться.
Когда два дерева понимали, что расти дальше друг без друга у них не получится, они сплетали свои ветви так крепко, что постепенно теряли способность перемещаться. Их стволы наконец соединялись, и они обретали покой. Ведь чтобы спасти кого-то, иногда нужно просто его обнять.
Но потеряв одну возможность, взамен они получали новую, куда более ценную. Каждый день они проживали за двоих, и жизнь их длилась вдвое дольше. Все свои тяготы и все свои радости они делили пополам. Иногда им хотелось отдохнуть друг от друга, и тогда они разговаривали, а не прятались так, как это можно было сделать раньше. 
Это было самым прекрасным в деревьях – вечная связь, которую невозможно было разорвать. 
Она думала об этом каждый день. А Он все понимал, любуясь большими деревьями.
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