	1. OBJECT OF SALE 

ПРЕДМЕТ КУПЛИ-ПРОДАЖИ

Subject to the terms and conditions of this Agreement, and in reliance on the Seller's Warranties and the Purchaser's Warranties, the Seller shall sell and transfer and the Purchaser shall purchase the Shares (Initial Shares and Option Shares) under the terms of this Agreement.
В соответствии со сроками и условиями данного Соглашения и, основываясь на гарантийных обязательствах Продавца и Покупателя, Продавец должен продать и передать, а Покупатель должен купить Акции (Первичные Акции и Опционные Акции) согласно условиям данного Соглашения. 

Ownership of the Shares shall transfer to the Purchaser at die Initial Closing Date and the Option Closing Date, respectively, free and clear of all Encumbrances.
Право собственности на Акции должно перейти к Покупателю в Первичную Дат﻿у Закрытия и в Дату Закрытия Опциона, и соответственно, быть свободным от любых Обременений.

2.2 Conditions Precedent to the Initial Closing
Предварительные условия Первичного Закрытия

Initial Closing shall be conditional on the following conditions having been fulfilled or waived in accordance with this Agreement:

Первичное Открытие допустимо на следующих условиях, выполненных или, освобожденных от выполнения в соответствии с данным Соглашением:  
(a) 100% of shares of the Target Company are validly and irrevocably transferred to the Company for consideration, which is paid In full, and flee of any Encumbrances;

          100% акций Поглощаемой Компании юридически действительны, полностью оплачены, свободны от любых Обременений  и﻿﻿﻿﻿, безотзывно, переданы в Компанию на рассмотрение;
(b) the Deed of Incorporation of the Company has been brought into compliance with the form set out in Appendix 10;

Учредительный Договор Компании был приведён в соответствие с бланком Приложения 10;
(c) no Material Adverse Change since lire date of the due diligence having occurred in the business of the Target Company;
с даты комплексной проверки в коммерческой деятельности Поглощаемой компании не  проводились никакие Существенные Неблагоприятные Изменения;
(d) all Group Companies are continuing to conduct Business in the ordinary normal and usual manner between the date of the last disclosed Annual Accounts and the Initial Hosing Date;

все Компании Группы продолжают вести Коммерческую деятельность в обычном нормальном и привычном режиме в период с даты последнего опубликования ежегодных финансовых отчётов и Даты Первичной Продажи;
(e) the following agreements (the "Related Agreements") have been duly executed and delivered to the Parties on or before the Initial Closing Date:
следующие соглашения ("Сопроводительные Договора") были должным образом оформлены и переданы Сторонам в или до Даты Первичного Закрытия:
(f) the Non-Compete Deeds in the form set out in Appendix 8 between the Purchaser and the Target Company;

ДОГОВОР за печатью об отказе от конкуренции по форме изложенной в Приложением 8 между Покупателем и Поглощаемой Компанией;

(g) supply and distribution agreement between the Purchaser and the Target Company; 

соглашение о поставке и дистрибуции между Покупателем и Поглощаемой Компанией;
(h) the Non-Compete Deeds were duly executed in accordance with Section 5.2, and delivered to the Purchaser, by the Guarantor and die Key Employees of the Target Company;

Договора за печатью об отказе от конкуренции были должным образом оформлены в соответствии с п. 5.2, и доставлены Покупателю поручителем и Ведущими Сотрудниками Поглощаемой Компании;
(h) if required by Law, ail antimonopoly, regulatory, legal, tax, corporate and third party’s clearances, consents to or notifications of the Agreement are obtained or made by the Seller and the Purchaser, authorities or governmental bodies; 

если, в случаях предусмотренных законодательством, достигнуты или вынесены Продавцом и Покупателем, властями или государственными органами: монополия на границу годового заработка; нормативно-правовые, юридические, налоговые, корпоративные и иные освобождения от пошлин, в том числе третьей стороны; согласия к или уведомления Соглашения;


