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	WHEY PROTEIN CONCENTRATE
WOW! A whey protein concentrate at up to 20% less than leading brands - in 3 delicious flavors!

And we've managed to give you this low price without sacrificing quality at all. In fact this product is manufactured in the UK for XXX by one of the world's leading manufacturers of sports products and contains added whey protein isolates to further increase the protein quality.

Whey protein has become a mainstay of training regimes because: 

· It's an easy to digest, high quality protein 

· It provides an excellent mix of amino acids


These amino acids are the essential components needed by the body to build and repair muscles.

QUALITY GUARANTEE
This is one of the highest quality whey products available and is manufactured in the UK by one of the world's largest producers of sports products. Whey protein isolates have been added to boost the overall level of protein.

For those with a lactose intolerance, consider Pea Protein.


	КОНЦЕНТРАТ СЫВОРОТОЧНОГО БЕЛКА
Вот это да! Концентрат сывороточного белка трёх восхитительных вкусов на 20% дешевле, чем у других ведущих производителей!

Нам удалось предложить настолько низкую цену абсолютно без потери качества. Данный продукт изготовлен в Великобритании для компании XXX одним из ведущих мировых производителей спортивного питания. Для дополнительного повышения качества белка в него добавлен изолят сывороточного белка.

Сывороточный белок стал основой спортивного питания, потому что:

- это легко усваиваемый высококачественный белок;

- он содержит аминокислоты в превосходном соотношении.
Аминокислоты являются незаменимыми элементами, которые нужны организму для построения и восстановления мышечной ткани.
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

Данный продукт является одним из наиболее высококачественных сывороточных продуктов. Он изготовлен в Великобритании одним из крупнейших мировых производителей спортивного питания. Для повышения белковой ценности в продукт добавлен изолят сывороточного белка.

Страдающие непереносимостью лактозы могут выбрать гороховый белок.

	WEIGHT GAIN
High Protein High Calorie Formula

This is the perfect regime where the goal is to add lean muscle mass

We've combined high quality, pure whey protein with complex carbohydrates to produce a comprehensive, all-in-one formula. Each serving provides you with an impressive 35g of high quality protein, rich in amino acids, as well as more than enough calories to fuel your work-outs and build new, lean muscle.


Weight Gain is convenient and flexible so you can adapt it to your specific training needs. You can use it both as a meal replacement and as an extra meal between your main meals. One thing you can be sure of is that with this much protein in one serving, after a Weight Gain shake, you'll feel like you've had a full meal!


High quality whey protein plus complex carbohydrates, makes this an ideal product for anyone aiming to gain both weight and strength. The whey provides the body with an excellent balance of amino acids, including high levels of three branch chain amino acids (BCAA's), which are the essential components needed to build muscles. The carbohydrates help drive the process by which muscle tissue is made by the body.
The olive oil in the formula provides further, slow release energy in the form of fatty acids.


	ГЕЙНЕР WEIGHT GAIN
Высококалорийная формула с большим содержанием белка

Это идеальный продукт для тех, чья цель – наращивание нежирной мышечной массы

Мы использовали чистый высококачественный сывороточный белок в сочетании со сложными углеводами для создания комплексной формулы «всё в одном». Каждая порция содержит целых 35 г высококачественного белка, богатого аминокислотами, а также более чем достаточное количество калорий, необходимых для тренировок и построения сухой мышечной массы.
Гейнер Weight Gain – удобный продукт, использование которого можно приспособить к конкретным потребностям тренирующегося. Его можно использовать как в качестве заменителя пищи, так и в качестве дополнительного приёма пищи между основными. В одном можно быть уверенным: благодаря такому содержанию белка в одной порции Вы, выпив коктейль Weight Gain, будете чувствовать себя так, как будто съели полный обед!

Благодаря сочетанию высококачественного сывороточного белка и сложных углеводов этот продукт идеален для тех, кто стремится увеличить мышечную массу и силу. Сыворотка снабжает организм аминокислотами в превосходно сбалансированном соотношении, в т. ч. тремя аминокислотами с разветвлёнными цепями, которые являются необходимыми элементами для построения мышечной массы. Углеводы способствуют ускорению процесса построения мышечной ткани организмом.

Оливковое масло снабжает организм дополнительной медленно высвобождающейся энергией в виде жирных кислот.

	HIGH POTENCY COD LIVER OIL 1000 mg

Cod liver oil is a naturally rich source of vitamins A and D as well as the important fatty acids EPA and DHA, and these nutrients are known to be involved in: 

· Maintaining healthy skin, hair and nails

· Supporting the immune system and at high levels helping in the maintenance of joint mobility

This is our best value cod liver oil, particularly for people who prefer the convenience of a one-a-day product.

If pregnant, do not take more than one capsule daily.
Recommended daily intake: 1 capsule
Contains fish 
	ВЫСОКОЭФФЕКТИВНЫЙ ЖИР ПЕЧЕНИ ТРЕСКИ (1000 мг)

Жир печени трески является богатым природным источником витаминов A и D, а также ценных жирных кислот – эйкозапентаеновой (ЭПК) и докозагексаеновой (ДГК). Известно, что эти питательные вещества необходимы:

- для поддержания здоровья кожи, волос и ногтей;

- для поддержки иммунной системы и (в больших количествах) для сохранения подвижности суставов.

Это наш лучший продукт из печени трески, специально для людей, предпочитающих удобство продуктов, принимаемых один раз в день.

Во время беременности не принимайте более 1 капсулы в день.

Рекомендуемая суточная доза: 1 капсула.
Продукт содержит рыбу.


