
Как купить кресло мешок оптом за 700 рублей?
Как вы знаете, мы являемся производителями бескаркасной мебели и у нас всегда можно приобрести кресло мешок оптом по очень выгодным ценам. 
Наша продукция имеет высокое качество, кресла изготавливаются только из армированных германских нитей, выдерживающие максимальный вес человека садящегося на кресло, каждый шов прошивается дополнительной строчкой, благодаря чему чехол кресла служит почти вечно, гранулы наполнителя используем средней плотности, именно поэтому кресло даёт усадку гораздо позже кресел других производителей. Вообще, всех секретов раскрывать не станем, заметим только что, из года в год мы усовершенствуем производство и действительно гордимся продукцией которую выпускаем.

Собираетесь открыть магазин?

Наша продукция ориентирована на широкий сегмент покупателей и фактически начиная от деток 2–3 лет и до людей пенсионного возраста это все ваша клиентская аудитория, которая охотно покупает кресло мешки. Мы готовы обеспечить вас очень широким ассортиментом моделей кресел. Постоянно разрабатываем новые и оригинальные модели, которые заинтересуют ваших клиентов. Наш ассортимент кресел уникальный, благодаря кропотливой работе конструктора, все детали кресел очень точно подобраны и кресла выглядят безупречно.

[bookmark: _GoBack]Если вы владелец мебельного магазина, кресло мешки расширят ассортимент и привлекут к вам новый сегмент клиентов!

Яркие кресла притягивают к себе взгляды и мимо проходящие клиенты захотят зайти в ваш магазин, чтобы посмотреть на необычную мебель, пощупать, посидеть и купить. Совершенно компактные кресла мешки можно разместить в торговом зале рядом с основной мебелью, которую вы продаёте. Цены на кресло мешок в сравнении с любой мягкой или корпусной мебелью значительно ниже, поэтому здесь работает принцип контраста. Кресло мешок кажется совершенно недорогим, когда клиенты покупают, к примеру, диван. Кресло мешок приобретается как бы заодно, стоит совсем недорого и на нём так удобно отдыхать взрослым и детям. Поэтому заказывать кресло мешок оптом это выгодно для вас.
Чтобы купить кресло мешок оптом вам необходимо оставить нам запрос через форму сайта, мы свяжемся с вами в течение ближайшего времени, отправим прайс и обсудим все вопросы сотрудничества.
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