[bookmark: _GoBack]Как обустроить комнату мальчика, чтобы он полюбил спорт?
Мы расскажем как оформить комнату, чтобы ваш сын полюбил спорт и с удовольствием занимался им. Каждый родитель, когда у него рождается сын, мечтает, чтобы он вырос сильным и здоровым, физически хорошо слаженным и крепким юношей. Вам повезло если ваш малыш с детства любит гонять мяч или отжиматься как папа. Но к сожалению, в сегодняшний век гаджетов, мультфильмов и компьютерных игр мальчики неохотно интересуются спортом. Спорт не так их привлекает, как анимационные герои Черепашки Ниндзя, Человек-паук или Бетмен.

Как переключить внимание вашего сына к спорту?
Наш сайт посвящён бескаркасной мебели и мы приведём несколько секретов оформления детской комнаты в спортивном стиле.
В детской комнате должна быть зона для того, чтобы мальчику было удобно и комфортно заниматься спортом. Вы можете выделить спортивную зону определённым цветом стен. На стене разместите спортивные снаряды, канат, лестницу, установите кольцо или баскетбольную сетку. Если ребёнок уже достаточно подрос можно дополнительно подвешать боксёрскую грушу. Расскажите и покажите мальчику, как и что использовать.
Когда мальчик будет ходить на футбол или баскетбол с папой или старшим братом, возможно, что у него появится любимый игрок. Закажите красивый баннер с фото или именем игрока футбольной команды и разместите на одной из стен.
Сделайте яркие акценты в комнате мальчика, чтобы они вызывали ассоциации о спорте. Разместите рядом с кроватью кресло мешок баскетбольный мяч или кресло мешок футбольный мяч. Положите коврик в виде мяча или постелите постельное белье с изображением какого-либо спорта. Наклейте наклейку на стену. Так, когда мальчик будет отдыхать или встречаться с друзами, он будет окружен спортивной атрибутикой. Воспользуйтесь пословицей «С глаз долой - из сердца вон» наоборот.
Ребёнок будет видеть перед глазами вещи, которые связаны со спортом и начнёт заинтересовываться и увлекаться. Когда это произойдёт, очень важно чтобы увлеченье перешло именно в спорт, которым мальчик будет заниматься, а не просто останется болельщиком у телевизора.
Эта статья будет полезна для мам, которые мечтают воспитать своих пока ещё маленьких мальчиков хорошо развитыми, здоровыми и активными юношами.
Помните, что спорт нужно прививать с раннего детства.
Всем здоровья и активного времяпровождения с вашими детьми!
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