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ОПИСАНИЕ КРЕСЛО "ЦВЕТОК МАЛЫЙ"
Кресло мешок "Цветок малый" компактная модель. Уютное гнездышко для вашей дочки или сыночка. Лепестки кресла служат подлокотниками и в нем так удобно сидеть, читать, смотреть мультики и фотографироваться. В таком кресле ваша дочка может представить себя Дюймовочкой! И это кресло останется в памяти повзрослевшей девушки на всю жизнь. Отсутствие острых углов на бескаркасной мебели важное преимущество для использования бескаркасных кресел в детской комнате.
Хорошо подойдет для ребенка возрастом до 10 лет

ОПИСАНИЕ ПУФИК "ПИНГВИНЁНОК"
Пуфик "ПИНГВИНЁНОК" очень компактный, но в в тоже время служит самостоятельным креслом для малыша. У пуфа объёмные лапки и крылышки, ребенок с удовольствием будет сидеть на большой игрушке и играть с ним. Пуфик “ПИНГВИНЕНОК” может служить столиком для мелочей у кровати ребёнка или местом для игр и творчества. Пуфик “ПИНГВИНЁНОК” универсальная модель и замечательно подойдет в детскую девочки или мальчика.
В дополнение к пуфу “ПИНГВИНЁНОК” вы можете приобрести кресло грушу “ПИНГВИН”. В паре эти два кресла выглядят гармонично как взрослый пингвин - родитель и крошка пингвинёнок. Оба кресла создают два полноценных места для сидения
Хорошо подойдет для человека ростом до 130 см.

ОПИСАНИЕ КРЕСЛО “ЭКОНОМ”
Доступная модель для всех! Мы разработали это бескаркасное кресло для того чтобы любой наш клиент мог себе позволить кресло-мешок дома. Высокое качество и двойной шов, кресло груша имеет 2 чехла, но отсутствует ручка для переноса и люверсы для выхода воздуха. Кресло мешок в форме груши изготавливается только в ткани нейлон. Такое кресло груша превосходно использовать на даче или на улице.
Хорошо подойдет для человека ростом от 140 см до 170 см.

ОПИСАНИЕ ПУФ "МОРСКАЯ ГУБКА"
Кресло мат "МОРСКАЯ ГУБКА" яркого позитивного цвета вызовет восторг у ребёнка и взрослого. Кресло напоминает большую подушку – мат которое имеет 15 вариаций трансформации. Его можно облокотить к стене и удобно усесться, поставить на угол или положить горизонтально – в любой трансформации кресло невероятно удобное. Кресло очень комфортное для занятий творчеством или отдыха. Кресло мат принимает форму тела сидящего на нем ребенка, сотни шариков подстраиваются под тело и создают невероятное расслабление мышц тела. Кресло универсального размера и хорошо подойдет для взрослого и ребёнка.
Очень модное и оригинальное кресло с лучезарной улыбкой станет ярким дизайнерским решением в вашем доме.
Хорошо подойдет для человека ростом от 50 см до 180 см.

ОПИСАНИЕ ПУФ"ТАБЛЕТКА"
Пуф "ТАБЛЕТКА" небольшого размера и займет мало места. Несколько таких пуфов станут идеальным вариантом для размещения большой компании. Пуфы "ТАБЛЕТКА" удобно хранить компактно поставив друг на друга.
Так же пуф "ТАБЛЕТКА" является дополнением к любому кресло груше, потому что на него можно положить ноги. 
Хорошо подойдет для человека ростом от 60 см до 210 см.


ОПИСАНИЕ ПУФ "ОДНОГЛАЗЫЙ"
Кресло груша "ОДНОГЛАЗЫЙ" имеет форму кресла груши. Кресло изготавливается в жёлтом цвете, один клин белый с нанесением на нём сублимационной печати формата А4. Форма кресла в виде груши удобное место для отдыха ребенка и взрослого. Эта модель принимает анатомическую форму изгибов тела, и благодаря этому свойству необычайно хорошо расслабляет мышцы сидящего на нём.

Изображение может быть любым в зависимости от ваших предпочтений. Вы можете выбрать любого любимого персонажа, цвет кресла и указать в комментарии к заказу и мы свяжемся с вами для уточнения деталей.
Хорошо подойдет для человека ростом до 180 см.

ОПИСАНИЕ КРЕСЛО "АПЕЛЬСИН"
Кресло груша "АПЕЛЬСИН" имеет удобнейшую округлую форму. Кресло среднего размера. Оно замечательно подстраивается под форму тела сидящего ребенка или взрослого. На кресле удобно играть, заниматься и отдыхать. Кресло груша "АПЕЛЬСИН" с объёмными листиками способствует развитию творческого мышления. Кресла не имеют острых углов и рекомендуются для использования в детских. Теплый оранжевый цвет фруктового кресла мешка легко сочетать с традиционной мебелью.

Мы рекомендуем сочетать кресло грушу "АПЕЛЬСИН" с другими креслами – фруктами: креслом “БАНАН” и креслом “ГРУША” и креслом мешком “ЯБЛОКО”. Несколько таких кресел в комнате ребёнка прекрасно сочетаются между собой и так нравятся детям!
Хорошо подойдет для человека ростом до 160 см.

ОПИСАНИЕ ПУФ"КРАСНАЯ ПТИЦА"
Кресло мешок "КРАСНАЯ ПТИЦА" очень модное, удобное и позитивное!
Это самая удобная форма кресла в виде груши, поэтому размер универсален как для ребёнка, так и для взрослого. Замечательное место для отдыха, занятий и творчества. Рекомендуем обратить внимание на пуфы "СИНЯЯ ПТИЦА" и "СВИНОРЫЛ" в паре с ними вы можете создать полноценное место для работы на ноутбуке, рисования или занятий. Сидя на кресле "КРАСНАЯ ПТИЦА" очень удобно сложить ноги на пуф "СИНЯЯ ПТИЦА" или "СВИНОРЫЛ" и отдых будет очень комфортный.

Кресло разнообразит и оживит интерьер, а если вы хотите устроить настоящий турнир, то для этого вам понадобится кресло мешок "ЖЕЛТАЯ ПТИЦА", "СИНЯЯ ПТИЦА" и "КОРОЛЬ СВИНОРЫЛОВ". Кресла мешки вызывают бурю положительных эмоций у детей и взрослых.

ОПИСАНИЕ КРЕСЛО “ЦВЕТОК БОЛЬШОЙ”
Кресло мешок цветок - это сама вальяжность, роскошь, красота и приятная расслабленность.
Когда вы садитесь в центр, лепестки обнимают и поддерживают вас со всех сторон. Большой подголовник.
Лепесток под спиной надувается и придает правильный изгиб позвоночнику. Огромные подлокотники, на которых можно устраиваться по диагонали, как на софе-лежанке. Кресло цветок самая удобная и оригинальная модель среди всего нашего ассортимента. Объемное кресло Цветок уместит на себе двух и даже трех человек!
Хорошо подойдет для человека ростом от 100 см до 170 см.
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