Египет.

Введение или историческая ценность Египта
Песчаные барханы, теплый, морской ветер, редкие оазисы с живительной влагой, вечно спокойный Сфинкс и стоящие возле него Великие Пирамиды. Каждый человек сразу догадается, что речь идет о Египте, стране фараонов. Египет по праву считается лидером среди стран-курортов, обладая великолепными пляжами и большим количеством разнообразнейших отелей, благодаря своей огромной исторической ценности, страна привлекает туристов своими загадками прошлого и великолепным Красным Морем. Обладая большим количеством памятников древнейшей культуры, Египет с радостью открывает свои двери любопытным туристам и показывает им свои достопримечательности – Египетский национальный музей, старый Каир, Луксор,  Крепость Сала-ал-Дина, Коралловые острова, и многие многие другие сохранившиеся до наших дней остатки великой цивилизации. Кроме как следов прекрасного зодчества и высокой культуры, Египет сохранил и религиозные памятники, особенно выделяющимся среди которых является Монастырь Святой Екатерины, возведенный в VI веке. Стоящий уже около 1400 лет посередине Синайской пустыни, монастырь является местом постоянного паломничества христиан. Самое удивительное, что за все это время, несмотря на то что Наполеон захватил Египет и множество других войн и междоусобиц, монастырь ни разу не был поврежден или разграблен – настолько высоко цениться его величие. 
Шарм Эль Шейх, «древнекультурная» экология.

Самая большая африканская страна обладает жарким и сухим климатом, с гористым и пустынным ландшафтом. Крупный курортный город, на самом деле являющийся сетью курортных городков, Шарм Эль Шейх, находящийся на самом юге Синайского полуострова, является одним из самых экологически чистых мест в мире. Но кроме красивой и уникальной природы Шарм Эль Шейх славится и своими историческими ценностями. Кроме Монастыря Святой Екатерины, в которой хранится огромной количество древнейших исторических библейских книг, Шарм Эль Шейх привлекает туристов и паломников со всего мира  Горой Моисея, на которой пророк Моисей получил от Господа 10 заповедей. По древней легенде, человеку, встретившему восход на вершине Горы Моисея, Бог прощает ему все грехи, которые он совершил на протяжении своей жизни. Но люди поднимаются на Гору Моисея не только ради осуществления легенды – с высоты открывается чудесный вид при утреннем восходе солнца, заставляющий трепетать душу любого человека, и восхититься, завидовать красоте природы Египта и верить в его духовную непоколебимость.
Красное море – рай для дайвера и туриста.

Большинство населения страны живет в долинах у дельты Нила, а основным привлекательным местом у туристов, было и остается Красное Море. Чистое как ясное небо, и как хорошее место отдыха, удивительно теплое, в Красное море не впадает ни одна река и поэтому она обладает такими завидными экологическими свойствами. Так же, кроме кристальной чистой воды Красное море славится своим подводным миром, насчитывающим больше чем тысячи видов рыб и пятьсот разнообразнейших растений. Хургада является большим курортным городом, останавливаясь в котором туристы могут полностью насладиться прелестью соленых вод Красного моря и ее флорой и фауной. Но сама Хургада не отличается яркими природными ландшафтами - окрестности города являются пустыней. Но туристам и путешественникам не будет времени любоваться природой, Красное море завлечет их полностью в свой внутренний мир. Увидев, даже однажды, всю красу Красного моря, турист останется под ярким впечатлением всю оставшуюся жизнь. Любителям спорта и активного образа жизни, отдых на Красном море понравиться своими большими возможностями в области серфинга и дайвинга. Дайвинг-центры находятся почти в каждом отеле Хургады, поэтому сложностей для приобретения необходимой экипировки не возникает. Услужливые и вежливые инструктора обучат основам дайвинга, а так же подстрахуют и организуют безопасность для вашей жизни при первом опускании под воду. Пройдя обучение, вы получаете сертификат дайвера, который позволяет вам без прохождения инструктажа и обучения заниматься дайвингом в других странах.     
Религия и население Египта.

Население Египта состоит из двух народностей – копты и арабы, но так же тут проживают несколько небольших племен бедуинов, нубийцев, негров. Копты – наследники великих египтян, возводивших пирамиды и строившие сфинкс из единой скалы. Отличить копта от араба можно по более светлому окрасу кожи, а так же по татуировке на правой руке в виде христианского креста,  В стране совмещается две религии, в большинстве своем распространен ислам, так как копты проповедуют христианство. И здесь мы видим удивительное свойство Египта таить в себе загадки и удивлять своих гостей – христианство и ислам как религии процветали в стране рука об руку, вследствие чего некоторые  религиозные традиции и устои общи, как у мусульман, так и христиан. Например, копты, как и мусульмане, делают своим детям обрезание, входя в церковь, снимают обувь, но головные уборы оставляют неснятыми. Некоторые религиозные праздники являются общими как для христиан-коптов, так и арабов мусульман. 
Жители страны относятся с уважением к туристам, в случае необходимой помощи они обязательно расскажут, как добраться до отеля или подскажут необходимую информацию. Особенностью жителей Египта, в большинстве своем арабов (коптов насчитывается всего около 5 миллионов человек), являются любовь к торговле. Торгуют в Египте всем, особенно в сезоны наплыва туристов – ожерелья, броши, камни, удивительные ракушки, статуэтки, картины и многим, многим другим. Не бойтесь и не чурайтесь торговаться с арабами, они вступают в активный спор, и вы получите истинное наслаждение, присутствуя на этом весьма артистичном спектакле, в котором арабы проявляют свой истинный национальный колорит. 
Великие Пирамиды – Центр притяжения Египта.

Каир – столица Египта, в котором находятся тысячи культурных памятников древнейших времен. Внимание туристов привлекает Египетский национальный музей, который хранит больше восьмидесяти тысяч экспонатов, самым ярким из которых является погребальная маска Тутанхамона. Культурно развлекательная программа, которая поджидает туристов при их приезде в Египет, обладает большой экскурсионной программой, включающей в себя посещение практически всех достопримечательностей страны, коих здесь в несметном количестве. Так же, открыто множество дискотек, ночных клубов, баров, казино, которые не дадут заскучать приунывшему туристу ни минуты. Большой выбор отелей, в которых можно остановиться поражает воображение – в одной только Хургаде больше сотни отелей, с разбросом количества звезд от двух до пяти.
Огромная и потрясающая,  Пирамида Хеопса возвышается над человеком своим 138 метровым ростом, заставляя восхваляться красотой и величием  древнего зодчества. Правда, еще возникает множество споров насчет происхождения Великих Пирамид, но вне зависимости от этого, Пирамиды были и остаются великолепным архитектурным памятником древних времен, а заодно визитной карточкой Египта, ради которой в страну съезжаются туристы и посетители со всего мира.
Смотрящий далеко вдаль свысока, безмятежный  Сфинкс охраняет покой Пирамид. Черты лица Сфинкса списаны с Хефрена, брата и наследника Хеопса,  который построил самую большую пирамиду в округе города Гизы. Примечательно так же, что Сфинкс вырублен из единой скалы, что по оценкам экспертов, могли только великие архитекторы и зодчие. 
Приезжая в Египет, каждый человек замечает над этой страной ауру вечности и древности, которая окутывает территорию Египта, которая имеет более чем 4000 летнюю историю. Туризм для Египта является одной из главной статей прибыли, потому страна всячески развивает туристический бизнес и заботиться о каждом своем туристе. 
