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Введение.

 Комбинаторика это часть дискретной математики, которая изучает задачи выбора, сочетания, расположения некоторого множества на основании каких либо условий.

Комбинаторика стала отдельным разделом математики в работах Паскаля и Ферма, хотя отдельные понятия и факты комбинаторики были известны еще математикам античности и средневековья. Большой вклад в развитие комбинаторики внесли Лейбниц, Бернулли и Эйлер. В их работах были даны определения основных понятий комбинаторики, развиты первые комбинаторные методы и указаны их применения, а также прослежена связь комбинаторики с исчислением вероятностей. Именно комбинаторика послужила началом теории вероятности.

На первоначальных этапах комбинаторика в ЭВМ рассматривалась как раздел «досуговой» математики и относилась к традиционным разделам вычислительной математики. Дальнейшее расширение круга задач, решаемых на ЭВМ, потребовало выхода на модели дискретной математики, что привело к подлинному возрождению комбинаторики, которая за несколько лет трансформировалась из разделов «досуговой» математики в первостепенный инструмент решения огромного числа задач.

В дипломной работе раскрывается  тема: «Комбинаторные задачи на ЭВМ».

В теоретической части рассматриваются следующие вопросы:

в главе первой – основные правила и теоремы комбинаторики;

в главе второй – дополнительные сведения из теории графов;

в главе третьей – алгоритмы решения задач комбинаторики и теории графов с помощью ЭВМ на языке программирования Бейсик.

В практической части работы предполагается рассмотрение программ – алгоритмов, предназначенных для решения базовых задач комбинаторики, а также  задач по теории графов.

В приложении работы будут созданы алгоритмы решения комбинаторных задач на языке программирования Basic, что само по себе является новшеством, так как все алгоритмы  данного рода в литературе написаны на языках программирования, таких как Algol (например, книга «Комбинаторика для программистов» В. Липский) или неформальных версиях Pascal (например, книга «Искусство программирования на ЭВМ» Д. Кнут). Такие языки программирования в ВУЗах углубленно не изучаются, например. В то  же время язык программирования Basic является более простым в освоении и его основы изучаются в большинстве образовательных учреждений. 

Предполагается  разбор таких задач как «Задача о назначениях», «Задача о коммивояжере», выявление ядра у группы комбинаторных задач и создание отдельных модулей отвечающих за преобразование входных данных  отдельно по различным пунктам комбинаторики. 

