Латиноамериканские мотивы в одежде

Одежда и обувь с этническими принтами набирают все большую популярность. Русские, индийские, африканские мотивы активно используются в коллекциях известных кутюрье.  При этом они не копируют полностью национальный костюм. Достаточно лишь выразить цветовую гамму, изображение, позаимствовать характерные черты одежды народов мира. Интерес к подобному стилю впервые появился в начале прошлого века, постепенно этника начала проявлять себя и в музыке, и в дизайне, и в одежде.
По-настоящему свежим и самым модным трендом предстоящего сезона являются жгучие латиноамериканские нотки в образе. 
Мировые звезды уже вовсю щеголяют на улицах в цветных пальто и юбках с воланами, пора бы и нам встречать весну.
Выбирайте самую цветную, самую «сочную» одежду. Отдайте предпочтение туникам с графическими принтами, алым платьям с разрезом, аксессуарам и сумкам по стилю Мексики. В обувь придерживайтесь минимализма, однако, с «изюминкой», для этого подойдут сандалии с бубенцами, сабо с яркой вышивкой или устойчивый каблук. 
Одежда должна быть свободной, не стеснять движений и не затягивать фигуру в воронку. Будто сейчас, услышав ритмы сальса, пуститесь в пляс. Даже самый обычный наряд можно приукрасить с помощью аксессуаров: добавьте шляпу с широкими полями, повяжите на пояс яркий шарф, возьмите сумку с рюшками – и готово!
Этой весной ценителям моды не обойтись без воланов на юбках, платьях, блузках. Снова в тренде давно забытые расклешенные рукава от локтя. У каждой второй, кажется, были такие кофты «цыганочки». 
Отдавайте предпочтение самым насыщенным цветам, особенно всем оттенкам оранжевого, пикантного красного и жаркого бордового, легким оттенкам желтого и цвета морской волны. 
Яркость и броский дизайн – залог шикарного образа и отличного настроения настоящих модниц.









