Рольставни и жалюзи.

 
Одним из лучших современных средств защиты дома или офиса от проникновения являются рольставни.  Они становятся хорошей преградой любопытным взглядам, шуму, свету, ветру, холодам и летнему зною.

 
В наши дни рольставни  заменили бытовавшие ранее решетки и деревянные ставни. Широкий цветовой спектр и  разнообразие технического исполнения рольставен позволяет  удачно вписать их в архитектурное пространство любого помещения, придавая стильность и респектабельность. При любых размерах и форме вам гарантированы тепло- и звукоизоляция и эстетичный внешний вид. Рольставни не стоит рассматривать, как модную прихоть, ведь они являются универсальным элементом обустройства для торговых и жилых помещений.  Вы защитите ваши дом и офис, дополнив интерьер и подчеркнув  высокий статус.








Жалюзи отражают индивидуальность владельца помещения. Сегодня элегантные и респектабельные жалюзи -  необходимая составляющая домашних и офисных интерьеров.  Жалюзи используются не только для оформления окон, но и в зонировании помещений.  Для декорирования помещений различного назначения можно пользоваться как классическими коллекциями, так и авангардными вариантами.  

