

Что это – «коровье бешенство»? Почему об этом заболевании так много говорят и пишут за последние несколько лет? Представляет  ли это угрозу для человека?

	Пути заражения
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Историческая справка
Впервые «коровье бешенство» (Bovine Spongiform Encephalopathy) было зарегистрировано у взрослого крупного рогатого скота в Великобритании в 1986 году, но уже в 1994 году там было установлено 850 случаев в неделю. Главным образом причиной массового поражения ученые объяснили переход на интенсивные технологии выращивания и кормления и изменением технологий приготовления мяса. 

Было установлено, что первоначально заболевание у крупного рогатого скота возникло при добавлении в рацион муки животного происхождения, изготовленной из голов овец больных скрепи (заболевание овец, характеризующееся поражением головного мозга).


Эти вопросы возникают в сознании, когда по телевидению и в прессе приводят статистические данные о заболеваемости крупного рогатого скота или смертности среди людей. А ведь еще совсем недавно мы и не знали об этой болезни.

Массовое заболевание коров было зарегистрировано в Великобритании.  В 2004 году там было забито около 7 млн. животных  для того, чтобы остановить распространение инфекции. Правительствами всех стран предпринимаются меры по предотвращению возникновения заболевания на их территории или оздоровления зараженных зон. Так, в Великобритании еще в 1988 году был введен запрет на экспорт говядины, а позже и кормовых добавок животного происхождения; в США и Канаде  - в 1997 году. Сейчас «коровье бешенство» обнаружено в Швеции, Франции, Германии, Дании, Италии, Канаде, Омане.
За последние 10 лет от этого заболевания в мире погибло более 150 человек, почти все в Великобритании, где зарегистрировали заболевание впервые. Однако болезнь у человека зарегистрирована не только там.  
Так в США первый случай «коровьего бешенства» был зарегистрирован в 2003 году в штате Вашингтон, и хотя та корова была привезена из Канады, американская мясная индустрия понесла многомиллионные убытки, а безопасность пищевой продукции в США оказалась под вопросом. И недавно, 25 июня,  за неделю до Дня независимости США, когда американцы традиционно устраивают пикники, на пресс-конференции министр сельского хозяйства Майк Джоханнз сообщил о втором случае «коровьего бешенства» у человека в США. По его словам, диагноз был установлен в результате анализов сделаных в специальной лаборатории в Великобритании.

Ранее, в конце 2004 года, заболевание «коровьим бешенством» человека было зарегистрировано во Франции. А в 2005 году это произошло в Японии, когда там умер человек, который был в Англии в 1990 году в течение месяца. А в мае этого же года в Голландии скончалась молодая женщина.
Единственным путем заражения коровьим бешенством является употребление мяса зараженного животного в пищу. При этом период от употребления в пищу мяса и до появления признаков заболевания (у человека это заболевание носит название болезни Creutzfeldt – Jakob) пройдет около 10-20 лет – это период развития заболевания от момента употребления в пищу инфицированного мяса.

Кто сможет объяснить нам, какое мясо можно есть, не опасаясь за свою жизнь и за жизнь своих детей. Ни один ветеринарный врач не сможет установить диагноз без специальной лаборатории, а таких лабораторий еще очень мало. Так, в США было исследовано только 176000 животных, что составляет 0,5% от общей численности, а в Канаде исследовано 21000 животных или 0,6%.
И завтра, когда мы будем покупать в магазине мясо говяжье или кушать какие-либо мясные блюда, нам никто не даст гарантии в том, что мясо не заражено.

Невозможно сосчитать сколько групп или людей, заинтересованных этой темой. Как бы не привлекло это внимание террористов. Так, в мае этого года, в Новой Зеландии приняли меры безопасности  в связи с возможностью распространения коровьего бешенства в ответ на письмо доставленное в канцелярию премьер-министра с информацией о том, что на одном из островов в Новой Зеландии обнаружен вирус этого заболевания.
Хотя последние политические события отодвинули на задний план проблему коровьего бешенства, в Европе и Америке интерес не утихал. По всей Европе идет убой скота, подозреваемого в бешенстве, люди отказываются от употребления мясных продуктов. Только в Германии продажа мяса снизилась на 50%.

Это вовсе не является призывом употреблять меньше мясной продукции, так как смертность среди людей не столь высока, как среди других причин гибели, таких как войны, голод, катастрофы и онкологические болезни.

 Но сегодня, когда мы  живем и работаем, воспитываем детей, даем налоги, нас, простых граждан, заботит будущее наше и нации в целом. Так неужели наше правительство и наши талантливые ученые не смогут остановить пока еще единичные случаи заболевания, пока она не достигла масштаба эпидемии.
P.S. Вот когда действительно позавидуешь вегетарианцам!

                                                                                              Главный ветеринарный врач

 ЗАО «Тираспольского мясокомбината»
Шевчук А.С.
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Корма животного происхождения





Мясо и продукты из говядины
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