Что такое CMS и зачем она нужна?
CMS (система управления контентом) или проще говоря «движок сайта» - это по сути специальная программа, которая выполняет две главные функции: показывает посетителям страницы сайта и позволяет владельцу без специальных знаний редактировать их содержимое. Но для того, чтобы полностью понять, чем занимается CMS, дня начала необходимо определится с тем, из чего состоит наш сайт. 
Итак, любой сайт состоит из довольно большого количества элементов: шаблонов страниц (то есть шаблонов дизайна: главной, внутренних страниц, новостной ленты и пр.), картинок, текстов, таблиц (если есть) и другого контента (то есть наполнения). И все эти элементы хранятся в базе данных сайта (возможно, вы уже слышали такое название, как «база данных MySQL») в виде отдельных файлов. Но когда пользователь набирает в адресной строке браузера урл (адрес) вашего сайта, он не рассчитывает видеть список отдельных файлов, он хочет видеть целостную страницу сайта. Именно этим «составлением» страниц из элементов и занимается «движок». 
Как только от пользователя поступает запрос на определенную страницу, проще говоря, когда кто-то открывает в своем браузере ваш сайт, в считанные доли секунд CMS обращается в базу данных, находит там нужный шаблон дизайна, нужный контент (картинки, тексты и пр.) и показывает нам сгенерированную из этих элементов страницу. Главный вопрос, который возникает у владельцев в этом месте: для чего это нужно, и почему нельзя просто поместить в базу уже полностью готовые страницы? Отвечаем.
Во-первых, это нужно для того, чтобы иметь возможность показать пользователю какую-либо уникальную страницу, к примеру с содержимым его корзины в интернет-магазине, которая никому из других посетителей никогда не будет доступна. 
Во-вторых, в принципе сайт вполне можно создать и без CMS, то есть загрузить в базу полностью готовые страницы, а не их элементы. Но если, к примеру, на сайте необходимо будет поменять телефон, адрес, какие-либо ссылки и пр., то это придется делать вручную на каждой странице. Потому такой подход возможен только если это сайт-визитка, имеющий одну-две страницы, если же вы рассчитываете на что-то посерьезней - без CMS не обойтись. 
Вторая главная функция «движка» - предоставление владельцу возможности управлять содержимым своего сайта: создавать новые страницы, публиковать новости, выкладывать фото и видеоматериалы, размещать ссылки и т.д. Благодаря CMS делать это можно через довольно простой визуальный редактор (чем-то похожий на привычный всем Microsoft Word), позволяющий форматировать введенный текст, вставлять в него изображения и ссылки,  и при этом сразу же просматривать, как это будет выглядеть на сайте. С помощью редактора можно управлять не только статичными страницами, но и новостными лентами, каталогом товаров, модерировать форумы и пр. 
Кроме того, стоит отметить, что помимо вышеперечисленных в задачи «движка» входят также: защита данных от взлома, защита от спамеров и довольно много других функций, незаметных для пользователя.
CMS, которую мы используем при разработке сайтов, ориентирована на ресурсы средней и повышенной сложности: личные и корпоративные сайты, блоги, интернет-магазины и каталоги, диски объявлений и т.д. Ее можно устанавливать практически на любой хостинг , точно так же как и в последствии перемещать на другой. Наша CMS отличается скоростью работы (генерации страниц), защищенностью и интуитивно понятным, удобным интерфейсом для пользователя.
