Создание сайта: как все происходит?

Понимание процесса создания сайта не только исполнителем, но и заказчиком – очень важный момент. Во-первых, всегда хочется знать, за что ты платишь деньги, и что получаешь взамен, а во-вторых, это ускоряет и облегчает работу для обеих сторон. 

Итак, с чего же все начинается? Как и любая работа, создание сайта начинается с задания. Чем точнее вы сможете описать нам, каким вы хотите видеть свой будущий проект, тем лучше. Если у вас есть хоть какое-либо техническое задание – это уже как минимум хорошо, хотя и его отсутствие – не помеха нашему сотрудничеству. После уточнения всех деталей мы высылаем вам коммерческое предложение с указанием объемов работ, сроков и окончательной стоимости (которая может измениться, но только если вы сами захотите что-либо поменять в ходе работ – добавить, отменить и т.п.). 

Если сроки и стоимость, указанные в коммерческом предложении, вас устраивают, мы переходим к следующему этапу – заключению договора. Так как мы сотрудничаем по 50% предоплате, обращаем ваше внимание, что непосредственно работа по созданию сайта начнется не с дня подписания договора, а с дня внесения вами суммы аванса.
После решения финансового вопроса мы начинаем трудится над техническим заданием (ТЗ), в котором подробно описываем: требования к дизайну и функционалу, что и как будет выполнено, что получится в итоге. Согласовав с вами все детали создания сайта мы приступаем к разработке дизайна.
В первую очередь разрабатывается основная концепция, как правило, на примере главной страницы. Обращаем ваше внимание, что при создании сайта мы предоставляем только один вариант дизайна. Мы уверены, что при профессиональном подходе и наличии опыта возможно разрабатывать качественные дизайны с первого раза. Если же наша концепция кардинально вам не нравится, мы просим предоставить аргументированный отказ и выполняем еще один вариант дизайна бесплатно. После утверждения концепции, на ее основании мы выполняем дизайн остальных страниц (текстовой, новостной, ленты новостей, раздела каталога, страницы товара, заказа, личного кабинета и пр.).
Когда все шаблоны разработаны и утверждены мы приступаем к следующему этапу создания сайта – верстке, то есть преобразовываем графический дизайн в формат, необходимый для отображения страниц браузерами. Затем проводится тестирование и работа по устранению мелких недочетов, чтобы готовый сайт одинаково хорошо отображался во всех популярных браузерах (Opera, FireFox, Google Chrome, Microsoft Internet Explorer, Safari), а также на мониторах с разным разрешением.
Следующий этап создания сайта – его сборка на тестовом сервере. Начиная с этого момента заказчик может следить за выполнением всех работ on-line: проверять результат, вносить коррективы, следить за наполнением. По окончанию сборки выполняются работы по настройке стандартных и написанию специфических модулей, обеспечивающих тот или иной функционал сайту.
После всего мы заполняем ваш ресурс информацией, выполняется эта услуга бесплатно. Если вы хотите, чтобы мы использовали для заполнения именно вашу информацию, к данному этапу создания сайта вы должны предоставить ее в полном объеме.
На этом процесс создания сайта подходит к концу: производится финальное тестирование, регистрируется выбранное доменное имя, выбирается хостинг и на него переносится рабочий сайт.
В конце мы готовим закрывающие документы, выписываем счет на оставшуюся сумму оплаты, все подписываем, благодарим друг друга за плодотворное сотрудничество и расстаемся.
Если вдруг вам понадобится исправление ошибок в работе сайта:
- мы исправим бесплатно и в кратчайший срок (независимо от кого, когда мы создавали сайт) ошибки в системе управления (CMS) в работе программных модулей, в отображении страниц.
- а также мы исправим платно, а быть может и бесплатно (в зависимости от затрат времени на устранение) ошибки, которые возникли по вине клиента.
