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Немногие города могут похвастаться достопримечательностью, в создании которой участвовали свыше дюжины всемирно известных архитекторов. А когда этой туристической жемчужиной оказывается пятизвездочный бутик-отель, равных ей не остается. Так решили владельцы сети отелей Silken и пригласили 19 всемирно известных архитекторов, интерьерных студий и дизайнеров трудиться над убранством «Пуэрта Америка».

Каждый из творцов получил в работу отдельный этаж и общественное пространство: бар, лобби, ресторан или паркинг. Над уникальными конструкциями одновременно работало более 650 человек. Все они использовали разные цвета, конструкции и материалы. Итогом стала авангардная постройка, где посетители могут побывать в разных временах и частях света лишь перемещаясь с этажа на этаж.

В одном из интервью директор Silken Жоан Вальс признался, что изначально для работы планировалось нанять 4-5 известных представителей архитектурного бизнеса, «но потом одно цеплялось за другое, и поле деятельности пришлось расширить». Команда мечты получилась впечатляющая. Чего только стоит главная героиня современной мировой архитектуры Заха Хадид. Обладательница Притцкеровской премии спроектировала базу отеля - главный холл и лобби. Номера на первом этаже с легкой руки архитектора превратились в стильные светлые пространства, похожие на ледяные пещеры со смелой игрой плавных и извилистых линий.

Разноцветный «хамелеоновский» фасад принадлежит французскому архитектору Жану Новелю, ранее работавшего над Torre Agbar в Барселоне. Он украсил стеклянные ставни фрагментами на 12 языках из поэмы «Свобода» (Libertad) поэта Поля Элюара - первого мужа Галы. Французскому архитектору досталось преобразование атико. Новель решил, что 12 сьютов и пентхаусов на последнем этаже созданы для наслаждения жизнью. Подчеркнуть эту идею помогли сказочные изображения природы и человеческого тела фотографов Нобуеси Араки и Алена Флейшера.

Из стихов Элюара также выполнены указательные знаки на парковке отеля. Создатели не оставили без внимания даже эту промышленную часть. Оживить подземное помещение взялась итальянский дизайнер Тереза Сапей. Благодаря ярким желтым и оранжевым цветам, мрачная парковочная зона стала местом, которое не хочется покидать.

Популярному английскому архитектору Норману Фостеру достался второй этаж. Его он оформил в фирменном лаконичном стиле. Целью было придумать пространство, в котором гости могли бы отдохнуть от суеты такого крупного города, как Мадрид и насладиться минималистичной роскошью. Работы Фостера олицетворяют хай-тек и элегантность, поэтому главным материалом в отделке Puerta America была выбрана кожа.

Третий этаж архитектор Дэвид Чипперфилд наполнил роскошным мрамором и терракотой. 

В трехмерном холле четвертого этажа не сложно заблудиться. Причиной тому - причудливые изгибы зеркальных поверхностей от студии Plasma.

Тех, кто устал от витиеватых форм, ждут на пятом этаже. Здесь архитекторы Викторио и Луччино постарались придать роскоши классические очертания. 

Архитектор Марк Ньюсон взялся за оформление шестого этажа. Его он выполнил в красном цвете. Но от идеи раскрасить красным и приватные номера было решено отказаться, уж очень мешает яркий цвет отдохнуть после насыщенного дня.

Седьмой этаж встречает извилистыми очертаниями и эко-стилем от дизайнера Рона Врада. Здесь вы не найдете ни одной прямой линии. Даже кровати имеют формы круга.

Симбиоз шотландского архитектора Кэтрин Финдлей и моушен-дизайнера Джейсона Брюгеса привел к созданию необычной атмосферы, в которой главным героем является свет. Многочисленные варианты подсветки превращают восьмой уровень в межпланетный космический корабль.

Выбрать номер на девятом этаже станет еще большей задачей. Архитектор Ричард Глюкман выполнил каждую комнату в собственном стиле и цвете, абсолютно отличном от холла. 

Японскому архитектору Арате Исозаки достался 10-й этаж, который он превратил в маленькую копию своей родины.

Из миниатюрной Японии путешественники попадут на Перинейский полуостров VIII века. Испанские дизайнеры Хавьер Марискал и Фернандо Салас создали на 11 этаже синергию мавританского искусства и постмодернизма.

Когда вы закончите прогулку по измерениям и выберете номер мечты, вас ждут в ресторане Lágrimas Negras, выполненным в классическом минимализме архитектором Кристианом Лиагре. В футуристическом баре Marmo принято встречаться с друзьями за парой коктейлей, а для обсуждения деловых вопросов идеально подходит деревянное лобби Джона Поусона.

