       Вас не устраивает обычная свадебная церемония с постсоветскими шуточками тамады, подвыпившими друзьями и родственниками, с ожиданием в пробках в душном тесном безвкусном лимузине и плохим обслуживанием в ресторане? А ведь такая свадьба влетает в копеечку! Но за те же деньги вы можете провести незабываемую красочную романтическую свадебную церемонию за границей! И это не так сложно, как может показаться на первый взгляд.

      Свадьба за границей признается в нашей стране, если брак заключен по законам страны, где проходит церемония, и не противоречит законам Российской Федерации (то есть заключен не между родственниками, людьми одного пола или женатыми людьми).
      Для заключения брака за границей потребуются следующие документы:

1. Загранпаспорта

2. копии внутренних паспортов

3. свидетельства о рождении

4. справки о семейном положении
5. Если это не первый брак, то потребуются свидетельства о заключении брака, смене фамилии, о разводе или смерти супруга. 

     Документы необходимо перевести на английский язык и заверить у нотариуса. Так же потребуется поставить апостиль – специальный штамп, подтверждающий подлинность документов. Оформление всех необходимых документов обычно занимает от недели до месяца.

     Организацию свадьбы за границей готовы взять на себя многие турфирмы и event-агентства, предлагающие специальные свадебные туры. Они помогут с оформлением документов, подбором подходящей площадки, составлением сценария церемонии, пригласят фотографов, стилистов и ведущих. Все это выполнить самостоятельно довольно сложно, если в выбранной стране у вас нет друзей или родственников. 

     Наиболее удобным местом для проведения свадьбы за границей считаются отели. У многих из них есть специальные залы и часовни, предназначенные для проведения свадебных церемоний. В отелях предусмотрено множество бонусов для молодоженов – начиная от комплиментарных фруктов, цветов и шампанского в номер и заканчивая бесплатным автомобилем в прокат и несколькими дополнительными ночами в номере. А в некоторых отелях церемония вообще проводиться бесплатно при условии, что молодожены поселились в номере для новобрачных. 
    Также популярным, но более дорогим местом проведения свадебной церемонии являются старинные замки и павильоны, а в Европе подобную церемонию принято проводить в муниципалитетах – они занимают старинные дворцы и ратуши, ничуть не похожие на наши унылые загсы. 

    Однако брак, заключенный за границей потребуется легализовать в России. Если церемония проводилась в стране, подписавшей с нами договор о правовой взаимопомощи, то будет достаточно предоставить заверенный у нотариуса перевод. Если же брак заключен в стране, не признающей Гаагскую конвенцию, потребуется ждать консульской легализации свидетельства о браке. 
