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Служите музе без суеты
Этот сайт для всех, кому интересно литературное творчество, кто только почувствовал тягу к писательству, но не знает, с чего начать, у кого первые пробы пера, возможно, вызвали разочарование и сомнения в собственных способностях, кто грезит о славе и лелеет честолюбивые мечты написать книгу или замучился предлагать издательствам уже готовое произведение.
Мы сможем облегчить творческие муки, направить процесс в нужное русло, уберечь от ошибок. К вашим услугам опыт копирайтеров, авторов тренингов, состоявшихся писателей, прошедших тернистый путь от статей в школьной стенгазете до издания собственных книг. 
Мы сделали все, чтобы сайт стал вашим другом и помощником, здесь вы окажетесь среди друзей-единомышленников, которым не страшно представить на суд собственные работы, есть возможность обменяться опытом и выслушать советы тех, для кого ваши насущные проблемы―уже пройденный этап.
Зачем тратить время и по крохам выуживать в интернете нужную информацию―возможно именно в этот момент вожделенная муза будет пролетать мимо, а вы ее даже не заметите.
Когда все сосредоточено в одном месте, больше времени останется на главное, пройдитесь по разделам:
· о тонкостях писательской кухни вы узнаете в рубрике «творческий процесс»,
· раздел «жанры» расскажет о том, в чем их особенности и поможет определиться с выбором,
· на странице «мастерская» знатоки поведают о правилах создания образов и
алгоритмах  построения сюжета,
· как рекламировать себя ,налаживать отношения с читателями  —в блоке «популярность»,
· все тайны  взаимной любви с издателем— раскроем здесь

Как выработать свой стиль, соединить практические навыки с талантом и индивидуальностью и еще о многом другом вы узнаете, если оформите подписку здесь , всегда будете в курсе литературных новостей, регулярно получая ссылки на интересные и полезные статьи. 

Ждем вас!



