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Задание:
Описание для интернет-магазина 1500-2000 знаков, уникальность - 92%
Пурпурный плод в яблочной корзинке  от Nina Ricci
Парфюмированная вода «Nina» из линейки яблочных ароматов от Nina Ricci —
фруктово-цветочный коктейль с оттенками ванили и пралине для ярких, знойных, молодых кокеток.
Капелька аромата, согретая кожей, раскроется чистым аккордом.
Верхние цитрусовые ноты бергамота и лайма свежей волной взорвут томные, сладковато-пряные ноты сердца — красное яблоко и черешня в карамели, чуть присыпанные ванилью, доносящийся издалека аромат пиона, жасминовый флер гардении и миндальная горчинка пачулей.
Базовые древесные ноты яблони и белого кедра в сочетании с пробуждающим тайные желания мускусом завершают  композицию и создают яркий запоминающийся шлейф.
Запах экспрессивный, в избытке может показаться даже навязчивым, поэтому «Nina» идеальны в качестве дневных духов в холодное время года.
Яблоком на снегу раскроется теплый аромат зимой и станет пикантным дополнением к розово - фарфоровым щечкам и пушистому меху шубки.
Летним вечером или под звездами теплой ночи разбрызгайте духи в воздухе и войдите в облако, добавьте колдовских чар, почувствуйте себя Евой, согревая в руках прохладную округлость флакона.
Хрустальная прозрачность стекла, оригинальный дизайн делают эту розовую бутылочку в виде яблока с серебряными листочками украшением туалетного столика и привлекают внимание, когда ее обладательница достает духи из сумочки. Тонкодисперсный пульверизатор позволяет деликатно дозировать и наносить парфюм.
Флакон-миньон объемом 20 или 30 мл удобно носить в косметичке, это возможность познакомиться с духами, а заодно убедиться, что даже небольшого их количества хватит надолго.
Для подарка оптимальна упаковка 50 мл.
Постоянным поклонникам аромата «Nina» выгоднее приобретать расфасовку 80 мл.
Хотя, как оценишь наслаждение?!
