[bookmark: _GoBack]Стиральная машина в наши дни успела стать неотъемлемым видом техники в каждом доме. Рынок этого оборудования насыщен самыми разнообразными моделями, обладающими широким спектром функций и возможностей.  При этом, как и все виды техники, любые стиральные машины могут выходить из строя, тем более что эксплуатируются они в довольно-таки активном режиме. 
Сегодня существует достаточно много сервисных центров, а также индивидуальных мастеров, которые занимаются ремонтом этих домашних помощников. Но не всегда существует возможность починить ту деталь агрегата, которая стала причиной поломки. И в таком не нужно покупать новую машинку, достаточно просто поменять отдельные запчасти к стиральной машине, и прибор снова будет работать так, будто приобретен он был буквально недавно. 
В любом случае, очень важно не проводить самостоятельный ремонт и, тем более, не заменять своими руками запчасти на стиральные машины, так как качество проведенных работ будет влиять на дальнейшую работоспособность прибора в целом. Кроме того, достаточно трудно человеку, который не имеет отношения к технике и ее ремонту, подобрать качественные запасные части для стиральных машин от производителя, а они должны быть именно такими. 


Как подобрать запасные части для стиральной машины?

Данная бытовая техника является достаточно сложным устройством, составными частями которого является большое количество деталей, элементов и узлов. Все запчасти, комплектующие к стиральным машинам, имеют срок действия. На длительность эксплуатации отдельных деталей влияет множество факторов, среди которых и жесткая вода, и интенсивность эксплуатации, и перепады напряжения в электросети.
При этом, подобрать нужные детали для стиральных машин вместо тех, которые вышли из строя, достаточно сложно. Чтобы приобрести нужный элемент, необходимо определить, знать и учитывать:
· причину, по которой машинка вышла из строя и, соответственно, деталь, требующую замены;
· марку и модель стиральной машины;
· серийный номер изделия;
· маркировку детали, если она присутствует.
Зная все эти данные, безусловно, возможно самостоятельно приобрести необходимую для починки стиральной машины деталь. Но, если существуют некие сомнения, то лучшим выбором будет обратиться к мастеру, который сможет выбрать правильные и, что самое главное, качественные запчасти для этого вида техники, ведь некорректно выбранные детали могут не только привести к повторной поломке, а и стать причиной новой неисправности, не подлежащей ремонту. 


Где купить запчасти для стиральной машины в Украине?

Сегодня купить запчасти на стиральную машину не является проблемой. На рынке представлено множество продавцов, которые предоставляют детали для самых разнообразных моделей этого вида техники. Можно обратиться как в стационарные точки продаж, так и в интернет магазин запчастей для стиральных машин. При этом, возможна оптовая продажа, а также выполнение индивидуальных заказов. 
Наш сервисный центр «Механик» предоставляет не просто качественные комплектующие, а запчасти от производителя, на которые мы даем гарантию сроком от двух месяцев. Если клиент обращается к нам по поводу ремонта данного вида техники, наш мастер просит подробного описания не только неисправности машинки, но также ее марки и модели. Это позволяет специалисту подготовиться к ремонтным работам, подобрать нужные детали и, по договоренности, начать ремонт и замену запчастей незамедлительно. 
При этом, если для проведения ремонтных работ требует стиральная машина запчасти, Украина или иная страна является ее производителем – для нас не имеет значения. Мы предоставим вам именно те детали, которые будут полностью совместимы с ремонтируемой моделью.
