Фестиваль важнейшего из искусств  открывается в Питере.
Всероссийский кинофестиваль «Виват кино России!»  в очередной раз стартует в Санкт-Петербурге 15 мая. Цель мероприятия — познакомить зрителей с тем, что было сделано в отечественном кинематографе за истекший год, дать возможность пересмотреть лучшие старые фильмы, вспомнить о юбилеях любимых актеров.
В три часа дня на большую сцену Дворцовой площади поприветствовать зрителей выйдут приглашенные знаменитости―артисты, режиссеры, деятели кино: Василий Лановой, Сергей Никоненко, Семен Стругачев, Светлана Крючкова, Михаил Боярский, Александр Ардабашьян, Людмила Сенчина и другие.
 Затем, разместившись в ретро―лимузинах, кумиры  ударят автопробегом по Невскому проспекту до концертного зала «Октябрьский», где в 19 часов состоится официальное открытие мероприятия.
Программа фестиваля построена на контрасте прошлого (ретроспектива) и настоящего (конкурсные работы). За 5 дней зрители смогут увидеть около 130 картин. По традиции, вход на все просмотры бесплатный.
Для показов выбрана сеть кинозалов Петербург-Кино, оформленных в стилистике советской эпохи, где даже пленка (35 мм) будет из прошлого века. Демонстрации также пройдут в кинотеатре «Родина» на Итальянской улице и в петергофской «Авроре».
Подарком для любителей ретро будут картины, посвященные Фаине Георгиевне Раневской, знаменитому режиссеру немого кино Якову Протазанову, звезде эпохи Серебряного века Вере Холодной , сказителю русской сцены Александру Вертинскому, Андрею Миронову, Эльдару Рязанову.
На суд  зрителей и жюри, возглавляемого режиссером «Ликвидации» Сергеем Урсуляком, свои последние работы представят Сергей Снежкин («Контрибуция»), Александр Котт («Инсайт»), Андрей Элинсон («Двое») и другие.
Завершится  фестивальный марафон  19 апреля.


Обвиняемая в мошенничестве, эксперт живописи Елена Баснер оправдана решением суда Дзержинского района Санкт-Петербурга 
Полтора года кипели страсти вокруг скандального процесса над бывшей сотрудницей Русского музея, дочерью известного композитора советской эпохи Вениамина Баснера, Еленой. Эксперту международного уровня за умышленно-ошибочную экспертизу грозило 4 года провести за решеткой. 
Больше часа  государственный обвинитель зачитывал историю о том, как якобы подлинная картина «Парижское кафе» кисти Бориса Григорьева, была продана питерскому  собирателю живописи Андрею Васильеву за четверть миллиона долларов, а потом оказалась подделкой.
Елена Баснер ― знаток русского авангарда, выступала в этой истории не только как  эксперт, удостоверивший подлинность полотна, но и как посредник, получивший за услуги гонорар 20 тысяч долларов.
Об истинной ценности произведения, точнее, о ее отсутствии Васильев узнал от одного из посетителей вернисажа спустя два года в  московском салоне «Наши художники», где была выставлена  картина. 
Оказывается, подлинник «В ресторане» (второе название картины) коллекционер Окунев завещал Русскому музею, который принял дар в 1983 году, в составе приемной комиссии тогда была и госпожа Баснер. 
В комиссии была, но об этом забыла― один из аргументов защиты, принятый судом. Полученное вознаграждение было квалифицировано как знак благодарности.
Последнее слово подсудимой: ошибку признаю, мошенничество―нет.
Вердикт правосудия ―оправдать. 
Под аплодисменты присутствующих Елена Баснер покинула зал суда.
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В Северной столице 19 мая под эгидой  Межпарламентской сессии ассамблеи СНГ пройдет встреча председателей верхней и нижней палат Сергея Нарышкина и Валентины Матвиенко с Педро Аграмунтом — главой Парламентской ассамблеи Совета Европы.


Впервые после событий в Крыму появилась реальная возможность начать переговоры о восстановлении прав и возобновлении деятельности российской делегации в ПАСЕ. 

Напомним, что результаты Крымского референдума Совет Европы воспринял категорически отрицательно. Наша делегация  была вынуждена  покинуть состоявшееся в начале 2015 года  заседание Ассамблеи, после того, как большинством голосов на ней был принят ряд  дискриминационных по отношению к России резолюций и выдвинуты неприемлемые требования, главное из которых ―обратно передать Украине Крым. 

Педро Аграмунт, в отличие от своего предшественника, Анн Брассер, уверен в необходимости возобновления межпарламентского диалога с Россией, об этом он  заявил во время первого выступления в качестве спикера ПАСЕ  в начале этого года.
Несмотря на то, что решения Совет Европы принимает коллегиально, есть надежда, что нынешний визит окажется первым шагом к восстановлению отношений.
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