Книжный магазин Блэка/«Black Books»
Сериал «Книжный магазин Блэка» на английском с субтитрами – это искрометный комедийный сериал, лучший образец британского качественного юмора. Мизантроп и любитель вина Бернард Блэк, торговец книгами, пытается вести свой бизнес и наладить собственные отношения с девушками. Его друзья ему активно помогают в этом  - помощник Мэнни и Френ, хозяйка соседнего магазина. Смотреть сериал «Black Books» нужно с 1 сезона, который был показан на экранах в 2000 году. 

The serial " Black Books " - a great comedy serial, the best example of quality British humor. Bernard Black, the Irish owner of small bookshop, misanthrope and drinker is trying to carry on his business and find the girlfriend. His friends – assistant Manny and old friend Fran – help him. Watch online «Black Books» from the first season, that was shown in 2000.
Бернард Блэк владеет небольшим книжным магазинчиком на одной из оживленных улиц и никак не может справиться со своей ненавистью к окружающим и необходимостью вести дела. Блэк крайне любит пропустить бокал вина, и ради этого даже может закрыть магазин в самое оживленное время дня.  В помощники он нанимает себе незадачливого Мэнни, который, как выясняется, отлично может ладить с мизантропом Блэком и даже ухитряется сделать магазинчик выгодным. 
Сериал «Книжный магазин Блэка» на английском с субтитрами хорош своей иронией, комичностью, за которой проглядывает настоящая дружба. Ведь пусть Блэк и кажется нелюдимым, его старая знакомая Фрэн приходит за советом только к нему. Смотреть сериал «Black Books» в оригинале несложно из-за хорошей британского литературного языка.  Зритель не только проходит вместе с героями сквозь череду забавных жизненных ситуаций, но и узнает тонкости британского книгоиздательства, ведь «Книжный магазин Блэка» на английском - сериал еще и о литературном бизнесе Великобритании тех лет. 
