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Детские танцы

Какое место в жизни каждого человека занимает танец? На самом деле, очень большое. Танец – это даже не движение тела, а само состояние души. Танцуя, мы находим некую грань, при которой может сотрудничать с этой вселенной, плодотворно существовать в ней, а роме того и отыскиваем тот потаенный шанс послушать себя – собственное тело. 

Именно поэтому стать прекрасным танцором очень сложно. Недостаточно просто заучить отдельные элементы и повторять их в нужном порядке. Так у танца не появится внутренняя наполненность. Для начала лучше подружиться с собственным телом и внутренним миром, научиться жить с ними в согласии, слушать их и уметь управлять ими во время танца. 

В нашей школе можно освоить эти навыки и заодно научиться таким прекрасным вилам танцев, как:

Латинские танцы. Зажигательные румба и посадобль, ритмичное ча-ча-ча, энергичная самба и сальса. Все эти названия скрывают за собой страстные латинские танцы. Кроме групповых занятий, можно научиться импровизировать в одиночку – на специальных уроках.
Восточный танец. Пожалуй, самый женственный и соблазнительный танец. Мерное покачивание бедрами под звон монет на платке сведет с ума любого мужчину. А исполнительницу сделает более гибкой и чувственной.

Стрип-пластика. Набравший в последнее время большую популярность стрип-джаз прекрасно приводит мышцы в тонус, а растяжка, полученная на занятиях, превосходит даже навыки гимнастов. При этом все технические моменты компонуются друг с другом в страстном танце.

Бальные танцы. Утонченные, изысканные, нежные, волнующие…. Как ещё описать эти уникальные направления бальных танцев, когда пары, кажется, не передвигаются по залу, а летают по нему.

Стретчинг. Уже через несколько занятий тело приобретет гибкость и эластичность, улучшится кровообращение, что положительно скажется на внешнем облике человека. А приток сил добавит молодости и легкости движений.

Свадебный танец. Если Вы хотите поразить всех на собственном свадебном балу, не откладывайте – обращайтесь к нам. Мы поможем поставить уникальный первый танец молодоженов под руководством опытного хореографа.

Благодаря уникальной практике ученики нашей школы танцев схватывают элементы уже через пару занятий, а первые результаты видны после двух недель! Небольшие группы – до 15 человек – не загружают внимание педагога, поэтому отдельное время уделяется каждому танцору. 

С первого занятия Вы почувствуете, как мышцы оживают, движения становятся более гибкими. А походка приобретает танцующий вид. Не откладывайте – позвоните нам!

