Project Origin

И так, в нашем превью пойдет разговор о новой игре Проект «Выживание», выход которой запланирован на февраль 2009 года. Разработчики игры предлагают пользователям испробовать совершенно нового героя, который является одним из солдат из элитного отряда  Delta Force. Сюжет игры начинается с того, что наш герой по имени Майкл Бэкет приходит в сознание в совершенно незнакомой его обстановке и первый вопрос, которым он задается, это: «Кто все те люди, которые меня окружают?». Конечно же, в такой ситуации, когда огромное количество незнакомцев, так и пытаются «подружиться с тобой поближе» хочется первым делом убежать. Но не стоит паниковать, ведь оглянувшись можно найти вполне приличное оружие и «ласково» объяснить всем предлагающим дружбу, что у Вас совершенно нет настроения «дружить». «Обидевшись» незнакомцы умирают один за другим, а Вы отправляетесь в далекое путешествие, концом которого должен стать хеппи энд. Каков этот конец никому не известно, но у нас теплиться надежда, что это будет что-то экстраординарное и доставит удовольствие от пройденной игры. 

Проект «Выживание» имеет ряд особенностей, одним из которых является то, что игра не является стандартным «коридорным шутером», в ней представлено одинаковое процентное соотношение открытых и закрытых локаций. Так же радует вражеский искусственный интеллект, ведь как обещают сами разработчики, теперь враги в зависимости от ситуации и от расположения и настроя нашего героя будут реагировать по своим соображениям. Но не все так хорошо как хотелось бы, без минусов как всегда не обошлось. В Проекте «Выживание» разработчики сделают стрельбу аркадной, поэтому наш герой сможет палить налево и направо без остановок, от чего теряется реалистичность и облегчается процесс прохождения игры. Так же минусом станет отсутствие аптечек, которые мы так привыкли искать, для того чтобы залечить боевые ранения или набраться сил, достаточно будет спрятаться за каким-нибудь надежным укрытием и переждать несколько минут. 

Если рассматривать Project Origin с визуальной точки зрения, то игра не особо впечатляет, да это и понятно ведь она разработана не только для компьютеров, но и для консолей. Но этот недостаток компенсируют многочисленные спецэффекты, ведь туманы пыли и осколки, летающие вокруг, просто поражают свои обилием, так же не обделена игра обилием крови. В общем, по сути, игра, несомненно, станет хитом, да и разработки все еще продолжаются, так что есть надежда на улучшение тех недостатков, которые мы видим на сегодняшний день. Нам же остается запастись терпением и дождаться выхода игры в свет. 

