«Каждое объявление должно рассматриваться 

как вклад в сложный символ, который и является 

образом марки, как долгосрочный вклад 

в репутацию марки»
                                               Дэвид Огилви 

                               (известный рекламный деятель)
    Фирменный стиль – отличительная черта серьезной компании от более слабого игрока на поле бизнеса. Оригинальный стиль – это, в первую очередь, основа любой современной компании, ее уникальность, ее изюминка. Правильно подобранный фирменный стиль – залог успеха организации, а так же эффективное средство для формирования высокого имиджа. В нынешних условиях жесткой конкуренции современный рынок переполнен всевозможными товарами и услугами, как оказалось, высокое качество – это не единственное средство для достижения известности. Сегодня важно выделиться среди конкурентов, стать брендом, который будет звучать повсюду. Именно на этом строится специализация команды Webwizards.
    Мы обладаем достаточно большим опытом работы в сфере разработки уникального сайта и контента. Мы готовы выполнить рестайлинг существующего стиля или создать новый, свежий и эксклюзивный фирменный стиль, который прославится среди миллионов потребителей. 
Команда Webwizards предоставляет услуги по созданию основных атрибутов фирменного стиля:
· Логотип, товарный знак или графический символ – отличительные «маячки», которые притягивают взгляд покупателя. 
К примеру, логотипы Puma, Nike, Pepsi, Apple  – оригинальные и понятные символы, которые отличают услуги или брендовый товар от других.

· Запоминающийся шрифт, цветовая композиция и определенная графическая манера.
К примеру, оранжевый цвет вызывает прилив жизненных сил, зеленый – спокойствие и доверие, желтый сообщает о коммуникабельности, красный цвет символизирует желание, энергию, силу и т.д.

Ваш фирменный стиль будет сопровождать цвет и шрифт, который будет вызвать на подсознании покупателя определенные чувства и ассоциации.
· фирменный слоган – слова-магниты или яркий, легкий и запоминающийся девиз;

К примеру, известные слоганы  «Все будет Coca-Cola», Адидас «Невозможное возможно», McDonalds «Вот, что я люблю».
· рекламный символ – образ или узнаваемый персонаж, который закрепляется за фирмой и тонко выражает суть ее деятельности.
К примеру, у Билайна – это пчела, быстрая и трудолюбивая, у "WINSTON" – это орел, свободолюбивый и сильный, у McDonalds – это клоун, жизнерадостный и щедрый.
· Фирменные визитки
Фирменный стиль – не что иное как искусство, сочетающее в себе художественные элементы, безупречное чувства вкуса и знания психологии. Специалисты из команды Webwizards имеют креативный подход к разработке стиля, поэтому каждую работу можно назвать поистине уникальной. Наши стилисты и дизайнеры знают формулу успеха, поэтому их результаты работы – это:
· фирменный стиль, который легко запоминается;

· фирменный стиль, который легко узнается;

· фирменный стиль, который прекрасно масштабируется, логотипы и эмблемы легко распознаются как на маленьких карточках, так и на бордах наружной рекламы. 

Заказав разработку фирменного стиля у нас, вы получите успех и прибыль, славу и положительную репутацию. Работа наших специалистов приятно удивит творческим подходом, скоростью выполнения и приемлемой ценой за предоставленные услуги.
