    Логотип – прихоти современности или строгая необходимость?
    Логотип – фирменная символика любой солидной компании. Мировые лидеры и акулы бизнеса гордятся своим логотипами, их продукции и услуги настолько популярны, что достаточно человеку показать логотип, как сразу узнается бренд, появляются ассоциации, а у некоторых даже вкусовые ощущение или сладкая ностальгия. Это говорит о колоссальном успехе фирменного стиля. Именно к таким результатам стремиться команда Webwizards, когда создает новый логотип. 
Насколько высока роль логотипа в развитии компании?
Как утверждают маркетологи, логотип может сказать о фирме куда больше, чем нам кажется. Почти каждая деталь логотипа – шрифт, цвет, форма – несет скрытое послание клиенту. Поэтому для специалистов WebWizards важно, чтоб эти послания были понятными и осмысленными, вызывали у клиента правильную ассоциацию и хорошие чувства. У нас вы имеете возможность заказать логотип, который повысит узнаваемость бренда и привлечет внимание необходимой вам аудитории.
Порой логотип, эмблема или товарный знак может быть настолько удачно спроектирован, что в первую очередь делает акцент на себе, служит так званным привлекающим «маячком». Вы можете у нас заказать логотип такого типа, яркий и выразительный, приковывающий взгляды сотен клиентов.
Главные критерии правильного оформленного логотипа
У нас вы можете заказать логотип, который будет отвечать основным требованиям:
· легко запоминается;

· легко узнается;

· замечательно масштабируется – это означает, что логотипы легко будут распознаваться как на маленьких карточках, так и на бордах наружной рекламы.
Почему стоит заказать логотип именно у нас?
Сегодня Вы можете заказать логотип у массы исполнителей, но не всякий логотип может быть удачно спроектирован без учета тонких особенностей. Наши веб-дизайнеры и стилисты создают логотипы, опираясь на тематику компании, опыт солидных фирм, познания в области тонкой психологии. Этот аналитическо-творческий процесс приводит к созданию уникального фирменного знака, который продвинет ваш бизнес еще на шаг на пути к успеху и популярности.

Стоит отметить основные достоинства фирменных знаков в исполнении WebWizards:
· мы учитываем сферу бизнеса, поэтому логотип несет символический характер, воплощающий в себе направление деятельности и специфику бизнеса;
· мы не используем много отяжеляющих цветов в создании логотипа. Два-три цвета могут вполне понятно раскрыть идею бизнеса, выглядеть гармонично и со вкусом;
· учитывается строгая семантика цветов. У нас вы можете заказать логотип, который будет передавать клиенту определенные настроение. Один только цвет может сказать о тематике бизнеса и предрасположить к себе клиента. К примеру, оранжевый цвет вызывает прилив жизненных сил, зеленый – спокойствие и доверие, желтый сообщает о коммуникабельности, красный цвет символизирует желание, энергию, силу и т.д.. Мы учитываем эти небольшие хитрости в процессе создания фирменного знака; 
· минимализм в деталях для легкого восприятия. Мы предоставляем выбор – заказать логотип в виде картинки или надписи. Наши дизайнеры четко выдерживаются грани между этими графическими элементами, поскольку наляпистый дизайн логотипа плохо воспринимается и не запоминается, поэтому он обречен на фиаско.

· в работе используются оригинальные картинки и шрифты;

· креативный и творческий подход к созданию логотипа.
В веб-студии Webwizards вы имеете возможность заказать логотип, который приятно удивить уникальной манерой исполнения. Эксклюзивный и привлекательный фирменный знак подчеркнет статус вашей фирмы. Предлагаем заказать логотип по приемлемой ценовой политике и весьма короткие сроки. Для выяснения деталей заказа и оформления заявки предлагаем заполнить бриф или связаться с менеджером веб-студии.
