Сауны
    Согласитесь, порой в диковинку проводить паровую очистку тела не в общественном месте, а прямо дома. Сегодня технический прогресс вышел на высокий уровень комфорта, позволив разместить сауну непосредственно дома. Благодаря широкому ассортименту вы можете купить сауны, которые можно установить не только в частом доме, но даже в квартире. Домашняя сауна – это стильный и современный тренд в дизайнерском искусстве. К тому же это великолепный способ заботиться о своем здоровье. Сауна выводит шлаки из организма, улучшает кровообращение, прекрасно чистит кожу и помогает похудеть без изнурительных диет. Сауна не роскошь, а всего лишь прекрасный способ держать свое тело в красоте и тонусе.
    Сегодня компания Slon.Center предлагает купить сауны от ведущих европейских производителей. Эффектный дизайн, качественное оборудование и продуманная конструкция – все это присуще современным саунам от известных европейских фабрик, таких как Lineatre, Effegibi, Jacuzzi и других. К тому же этот агрегат приятно удивляет рядом существенный преимуществ:
· паровые процедуры можно проводить непосредственно дома и в любое удобное для вас время;
· сауна, размещенная в помещении, обойдется вам дешевле, чем отдельно возведенное строение на участке;
· небольшие затраты электроэнергии для достижения необходимой температуры в парилке;
· установка и приведение домашней сауны в рабочее состояние занимает достаточно небольшое количество времени.
    В представленных саунах есть несколько режимов работы для создания разных микроклиматов: мокрой парилки, финской и сухой парилки, а так же тиллариума – паровой сауны. Предлагаем купить сауны, обшитые с внутренней стороны массивом пихты, кедра, липы, сосны, скандинавской ели, осины и других эфирных деревьев. Двери и фасад выполнены из закаленного стекла, отделка выполнена специальными жароустойчивыми и водоупорными материалами. Вы можете купить сауны в полноценной комплектации и со всеми необходимыми предметами: деревянной скамьей, лежаком, держателями, вешалками и даже сантехникой. Сауны от Slon.Center – изысканный отдых, доступный вам в любой момент.
