В последнее время специалисты отмечают, что мобильный контент становится одной из самых востребованных мобильных услуг. Во всем мире на его приобретение ежемесячно тратятся сотни тысяч долларов, а общий объем закачиваемой информации можно оценить в несколько миллиардов мегабайт. 
Создаваемый изначально исключительно в качестве развлечения для  тинейджеров, сейчас контент становится неотъемлемой частью «мобильной жизни» каждого из нас. Ведь с его помощью у нас появляется прекрасная возможность сделать свой «сотик» по-настоящему неповторимым. 
Некоторые современные модели телефонов, помимо стильного дизайна,  обладают практически неограниченными функциональными возможностями, позволяющими превратить его в настоящий мультимедийный развлекательный центр. Обладатели Nokia знают, о чем идет речь, так как для этих телефонов нет ничего невозможного: изображения поражают своей реалистичностью, звук – чистотой и насыщенностью, а игры – графикой и сюжетом. 
Благо, сейчас и выбрать есть из чего! Множество брэндовых контент-провайдеров предложат качественный контент именно для вашей модели Nokia, который вы можете заказать или же скачать самостоятельно.

Чем же может порадовать себя в наше время современный любитель мобильных развлечений? 
Прежде всего, конечно же, музыкой. Вот уже на протяжении нескольких лет рингтоны продолжают оставаться одним из наиболее популярных видов контента, пройдя путь от простых монофонических мелодий до многотональной полифонии и MP3. Учитывая то, что современные модели Nokia поддерживают все доступные музыкальные форматы, вам предоставляется неограниченное пространство для выбора: это могут быть отечественные или зарубежные хиты, мелодии из мультфильмов или кинофильмов, забавные риалтоны. Кроме этого, вы всегда сможете подобрать эксклюзивные мелодии на звонки или SMS. 
Количество и разнообразие мобильных заставок предлагаемых для телефонов Nokia также приятно радует – вы сможете подобрать фоновые картинки на любой вкус и тематику, а при желании, эти же самые картинки, благодаря услуге MMS с легкостью могут превратиться в поздравительную открытку или любовное признание. На сайтах мобильного контента постепенно становится доброй традицией появление новых тематических картинок-поздравлений к ближайшему празднику. 
Особой любовью у всех пользуются «живые картинки» - анимации. Они могут быть юмористическими, серьезными и романтичными. Следует признать, что все больше пользователей отдают предпочтение именно анимированным картинкам. 
Отдельной категорией идут видео-развлечения: короткометражные ролики, клипы, фильмы. Если ваша Nokia обладает возможностями чтения файлов формата MPEG-4, АVI, WMV или QCIF – смело скачивайте для себя все доступные новинки видео-продукции. К тому же, сейчас многие известные фильмы и видеоклипы адаптированы для просмотра на мобильном телефоне. Но здесь вынуждены вас предупредить, что далеко не всегда, скачав любимый фильм, вы получите качество, на которое рассчитывали, поэтому в этом случае лучше всего воспользоваться услугами известных контент-провайдеров, которые за небольшие деньги предоставят вам именно то, что вы искали.
Не забыли разработчики мобильных развлечений и о любителях чтения. С экранов мобильных телефонов сейчас читается, без преувеличения, все: прогноз погоды, личный гороскоп, анекдоты, последние новости. Недавнее полезное изобретение - SMS-бокс, побило все рекорды по количеству скачиваний. Но если вы поклонник более серьезной литературы – специально для вас существуют java книги абсолютно любых жанров и на любых языках. При желании вы можете закачать на свой мобильный телефон даже учебники. 

И, конечно же, ни один современный телефон невозможно представить без мобильных игр. Для Nokia их существует несколько разновидностей. Это java-игры, поддерживающиеся практически всеми моделями, и sis-игры, требующие ОС (операционную систему), а поэтому, применимые только в смартфонах. С каждым годом количество и качество игр неуклонно растет – теперь помимо простых казуальных, появились игры с безупречной трехмерной графикой, ничем не уступающей компьютерной.. Жанры подобных игр тоже довольно разнообразны: от аркад и головоломок до увлекательных экшнов и гонок.  

Одним словом: достойный телефон (коим, без сомнения, и является Nokia) требует достойного и качественного контента. И судьба вашего мобильного «любимца» в ваших руках, и только от вас зависит, будет ли его жизнь  (а вместе с тем - и ваша) по-настоящему яркой и насыщенной. 
