Для того, чтобы ваша кухня после ремонта стала уютной и выглядела идеально, необходимо уделить особое внимание выбору и наклейке обоев. Ведь именно стены занимают наибольшую площадь кухни и задают ей тон, именно на стены мы обращаем свое внимание в первую очередь. 

На сегодняшний день существует большое количество разнообразных видов обоев, но далеко не все подойдут для кухни. Кухня — это помещение с повышенной влажностью и  достаточно высокой загрязненностью, поэтому для нее идеально подойдут виниловые обои. Они представляют собой слой винила на бумажной основе. Очень красиво будет смотреться «шелкография», которая отличается характерным блеском и шелковистостью. У меня на кухне наклеены именно такие обои в желтых тонах. Когда за окном светит солнце, кухня словно наполняется светом изнутри и становится очень уютно. К тому же, существует специальный вид виниловых обоев - «кухонный винил». При загрязнении обои  протираются влажной салфеткой. Если загрязнение сильное, можно воспользоваться специальными моющими средствами. Виниловые обои имеют широкий выбор рисунков,а также имитируют отделочные материалы.

Также для оклейки кухонных стен подойдут обои на флизелиновой основе (нетканного полотна из беленой целлюлозы и синтетических волокон) и флизелиновые обои. Они бывают белые и окрашенные. Такие обои удобны еще и тем, что при желании их можно покрасить самостоятельно, ведь на кухне обои быстро теряют свои первозданный вид и начинают желтеть. Также виниловые обои не рвутся и скрывают микротрещины.

Уход: для флизелиновых обоев — мягкая чистка влажной салфеткой без механических воздействий; для обоев на флизелиновой основе чистка в зависимости от материалы верхнего слоя.

А вот от выбора бумажных боев стоит отказаться, поскольку их нельзя применять в жилых помещениях с высокой загрязненностью. Существует еще один вид обоев — стеклообои, которые представляют собой стекловолокнистое полотно белого цвета с различным структурным рисунком. Они допускают перекрашивание, но в основном используются в офисных и общественных помещениях.

При выборе обоев необходимо обратить свое внимание на рисунок. Частый и крупный рисунок будет зрительно уменьшать пространство вашей кухни, а вот редкий и мелкий наоборот расширять. Вертикальные полосы зрительно увеличивают высоту комнаты, но уменьшают ее объем.

После того, как обои выбраны, необходимо рассчитать нужное количество рулонов (это делается при помощи специальных таблиц).

Перед наклейкой необходимо подготовить стены. Прежде всего удаляются старые обои. Для этого можно применить специальное средство для снятия обоев. Далее шпаклюются и штукатурятся выбоины и трещины. Последний штрих - грунтовка стен, она способствует укреплению поверхности стены за счет образования тонкой пленки, которая увеличивает адгезию между стеной и листом обоев. 

Теперь можно приступать непосредственно к самой наклейке. Для этого необходимо выбрать клей, который предназначен именно для вашего вида обоев и следовать рекомендациям производителей обоев и обойного клея.
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