После окончания монтажных работ нужно в первую очередь удалить все загрязнения. Желательно в течении двух недель после окончания монтажа удалить защитную пленку с внешней стороны окна, подоконной доски и отлива, поскольку  попадание на нее солнечных лучей и воздействие погодных условий может затруднить удаление. Чтобы окна нормально функционировали нужно проводить периодическое обслуживание (2 раза в год), а именно: смазывать подвижные элементы фурнитуры, осматривать крепежные элементы, очищать резиновые уплотнители. За стеклопакетом специального ухода не нужно, за исключением защиты от   каких-либо механических воздействий, которые способны нарушить его герметичность.

Оконный профиль из ПВХ  очень легко очищается.  При его очистке необходимо пользоваться обычным мыльным раствором или моющими средствами, которые не содержат царапающих веществ. Нельзя также использовать средства, содержащие ацетон, кислоты, бензин или растворители, т.к. при их применении можно повредить поверхность , а грязь проникнет глубоко в раму. Моющее средство необходимо наносить на поверхность рамы мягкой тканью и оставлять до полного высыхания (если загрязнение сильное нужно слегка нажимать на ткань). После этого раму нужно  влажной салфеткой.

Фурнитуру следует защищать от окрашивания и загрязнений. Чтобы продлить срок ее использования и сохранить безупречный внешний вид следует два раза в год смазывать смазкой, не содержащей смол или кислот, все элементы фурнитуры. Для продления срока службы фурнитуры также рекомендуется пользоваться очистителями, которые специально предназначенны для этого.

Очистка резиновых уплотнителей производится при помощи  водного раствора обычных чистящих средств, при этом необходимо пользоваться хорошо впитывающей тканью.При потере эластичности их следует заменить на новые. 

В каждом окне имеются водоотводящие каналы для вывода наружу скапливающейся внутри окна влаги. Они расположены в нижней части рамы. Необходимо периодически следить за состоянием этих каналов и время от времени очищать их от грязи. 

