[bookmark: _GoBack]Каждый из нас стремится наладить гармоничные отношения с окружающими, будь то друзья, близкие или коллеги. Но случается так, что умения общаться для этого становится недостаточно, ведь каждый человек индивидуален и требует особого подхода, тем более, когда дело касается любовных отношений. Если возникает вопрос, как завоевать мужчину Тельца, либо как найти подход к женщине этого же знака, то ответ следует искать в астрологии. 

Особенности характера Тельцов

Неудивительно, что люди обозначенного знака зодиака вызывают интерес у женщин и мужчин. Этому способствует ощущение стабильности и надежности, которое они создают для себя и окружающих, а также исходящее от них чувство гармонии и спокойствия. 
Люди этого знака, отличаются особыми качествами, такими как:
· решительность и осмысленность всех действий;
· терпение и упорство;
· сочетание романтичности и силы характера;
· рациональность, прагматичность и объективность.
СОВЕТ: для того, чтобы наладить доверительные взаимоотношения с Тельцом, следует проявить уравновешенность и настойчивость, ведь у них очень медленно формируется эмоциональная привязанность к кому-либо. 
В то же время, Тельцы могут быть крайне упрямыми, безразличными и слишком осторожными. Им свойственно проявление ревности, что также подчас становится первопричиной их замкнутости.

Образ идеальной избранницы для Тельца

Серьезность и привлекательность Тельцов являются причиной того, что добиться их благосклонности желает немало женщин. Но какая она, та девушка, которую он стремится видеть рядом? Предпочтениям Тельцов соответствует образ, наделенный такими характерными чертами:
· надежность и стабильность;
· умение обустроить домашний быт, бережливость и хозяйственность;
· женственность, ухоженность и естественность;
· рассудительность;
· доброта, мягкость и податливость;
· чувственность.
Расположение Тельца возможно заполучить, проявляя мудрость, доброту и мягкость. Хозяйственные девушки, которые внимательны к своей внешности, умеют хорошо готовить и оказывают поддержку в любых начинаниях могут претендовать на любовь такого знака. 

Возможно ли покорить женатого Тельца?

Молодые мужчины такого знака зодиака крайне серьезны в выборе жены. И если они уже определились со своей избранницей, то можно точно утверждать, что это навсегда. Они являются самыми верными мужьями и их уход из семьи – случай невероятно редкий.
ВЫДЕРЖКА: Тельцы в браке – идеальные мужья и лучшие отцы. Семьи с ними стабильные, крепкие и благополучные.  
Покорить женатого Тельца буквально невозможно. Он однолюб и увести его из семьи не получится. Безусловно, Тельца, как и любого мужчину, можно увлечь, но ни во что большее, нежели кратковременная интрижка, эти отношения не перерастут.

Как покорить Тельца холостяка? 

Если с женатым человеком данного знака зодиака пытаться завести отношения безрезультатно, то остается открытым вопрос, как завоевать мужчину Тельца, если он холост. Такой парень обладает популярностью, которую он завоевывает среди друзей благодаря легкости и романтичности его натуры Этого холостяка отличает серьезность и дальновидность его поведения. 
Чтобы добиться внимания Тельца, перед встречей девушке, безусловно, необходимо тщательно продумать свою внешность. Ведь этот холостя обладает тонким, развитым вкусом, он стремится видеть рядом ухоженную и стильную девушку.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Слишком яркий, вульгарный и кричащий образ может бесповоротно оттолкнуть Тельца, ведь больше всего он ценит естественную красоту и обаяние.  
При встрече, парня-холостяка такого знака можно привлечь, демонстрируя свою духовность и интеллект. Интересная, приятная беседа, а также искренность и бескорыстность помогут завоевать его внимание и добиться любви. 

Как вызвать интерес парня Тельца в переписке?

Если возникают обстоятельства, когда знакомство и изначальное общение с Тельцом происходит в режиме онлайн, здесь тоже существуют свои определенные тонкости. Этот знак зодиака обязательно обратит свое внимание на девушку, которая создает атмосферу загадочности вокруг себя. Некая недосказанность будет лишь подзадоривать его к дальнейшим расспросам и общению. 
Учитывая крайнюю степень ревнивости, присущую этому знаку, в переписке необходимо тщательное внимание обратить на отсутствие каких-либо упоминаний о своих прежних отношениях и даже о мужчинах, которые находятся в окружении, будь то коллеги или просто друзья. 
Тельцы стремятся завоевать умную и развитую спутницу. Это значит, что следует особо следить за грамотностью сообщений. Более того, правильная расстановка знаков препинания также способствует лучшей коммуникации и взаимопониманию. 

Покорение женщины Тельца

Женщины этого знака в большинстве своем являются неприступными. Они не склонны к романтизму и проявлению собственных чувств. Но, при этом, если уж она определилась со своим избранником, можно быть уверенным, что этот брак будет долговечным, она будет верна и сделает все, чтобы жить в любви и согласии.
Телец – наилучшая жена и мама. Она просто создана для семьи, и если уж выходит замуж, то делает все, чтобы обеспечить в нем гармонию и взаимопонимание. То есть, привлечь внимание и завязать отношения с женщиной Тельцом, которая замужем, невозможно, и лучше обратить свои усилия и старания в сторону другой барышни. 
Чтобы ответить на вопрос как завоевать женщину Тельца, которая еще не определилась с выбором избранника, следует определить, что же она ценит в мужчинах. Это, прежде всего:
· верность;
· интеллект;
· нежность;
· умение и стремление к зарабатыванию денег.
Очень важным моментом для неприступной и недоверчивой девушки Тельца является внешность парня, который неизменно должен быть опрятным, ухоженным и источать аромат качественного парфюма. 

Что предпринять чтобы заинтересовать женщину Тельца?

Парню или мужчине, который не знает, как завоевать женщину Тельца, достаточно придерживаться таких рекомендаций: 
· показывать серьезность намерений в разговорах и действиях;
· обеспечивать ей комфорт;
· разными способами показывать собственные чувства;
· демонстрировать тонкость вкуса;
· приглашать ее в необычные и оригинальные места;
· следить и продумывать свою внешность.
Если же ваше общение началось в интернете, и получить симпатию девушки Тельца возможно только в переписке, следует обратить внимание на пару ключевых моментов. Во-первых, не следует проявлять излишнюю пылкость и откровенность в сообщениях. Изначально стоит наладить приятельские отношения, не обременяющие ни ее, ни вас. И, во-вторых, не стоит торопиться и после пары сообщений звать девушку Тельца на встречу или свидание. Ей свойственны длительные раздумья и нерешительность, поэтому необходимо иметь определенное терпение.
И так, если вы поставили себе цель наладить романтические отношения с Тельцом, следует проявить настойчивость и решительность, ведь люди такого знака зодиака требовательны и избалованны, до того момента, пока не определятся со своим выбором. 

