Линзы непрерывного ношения
Современная офтальмология настаивает на том, что непрерывное ношение обычных линз препятствует поступлению кислорода к роговице, а это приводит к возникновению глазных заболеваний. Кроме того, частое снятие и надевание обычных линз требует стерильности, и одеть их в экстремальных условиях не представляется возможности. Поэтому люди определённых профессий и активного образа жизни лишены возможности полноценно пользоваться зрением, и многие вынуждены возвращаться к ношению очков. Однако, с разработкой контактологами уникальных линз длительного непрерывного ношения, люди с плохим зрением получили возможность полноценно жить и видеть. Контактные линзы непрерывного ношения можно носить, не снимая, на протяжении 30 дней без риска инфицирования и неудобства одевания и снятия. 
Обычная съёмная или линза непрерывного ношения?
Человеческое зрение обусловлено рядом физических и химических процессов, связанных с работоспособностью роговицы и восприимчивости фоторецепторов. В случае со снижением зрения и назначением врачом контактных линз, следует знать, что они усаживаются именно на роговицу глаза, и именно она непосредственно принимает участие в формировании изображения. Если кислород не поступает к роговице, глаза начинают слезиться и появляется ощущение, подобное попаданию песка, а также покраснения и жжение различной интенсивности.
Гидрогелевые материалы, из которых изготовлены контактные линзы непрерывного ношения, обладают максимальным коэффициентом кислородной проницаемости, поэтому роговица будет избавлена от кислородного голодания, и будет максимально эффективно справляться с возложенными на неё функциями. 
Чтобы не стать жертвой заболеваний глаз вследствие нарушения режима ношения линз, необходимо чётко следовать рекомендациям врача. Чтобы убедиться в преимуществах этой новинки достаточно купить линзы непрерывного ношения. С точки зрения практичности, такие линзы существенно уступают своим съёмным аналогам, и выручают в ситуациях, когда сменить их не позволяют условия. Представители многих профессий, большую часть времени проводящих в командировках и разъездах, предпочитают не задумываться о гигиеничности глаз, отдавая предпочтение линзам непрерывного ношения, цена которых полностью оправдывает качество и избавляет от хлопот, связанных с их сменой. Они хороши как для тех, кто неуверенно себя чувствует в момент снятия-надевания, так и для детей и взрослых, которые только начинают осваивать сложный механизм ношения на себе этого персонального оптического приспособления. 
При покупке линз длительного ношения, необходимо помнить о том, что срок их годности ограничен отметкой на упаковке, и их обладателю следует систематически проходить осмотры офтальмолога. Контактные линзы непрерывного ношения, отзывы о которых самые положительные, должны быть подобраны в точности с индивидуальными особенностями организма пациента, и прописывать их себе самостоятельно категорически запрещено. 

Контактные линзы alcon
Контактные линзы приобрели популярность ещё в прошлом веке, став превосходной альтернативой громоздким очкам в плотной оправе. Производители линз стали наперебой удивлять потребителей разными моделями, радикально меняющими цвет глаз. Самой конкурентоспособной и инновационной из всех стала компания Alcon, явившая миру наибольший ассортимент уникальных контактных линз высокого качества. Купить линзы Alcon во все времена было престижно, поскольку название компании было и есть своеобразной гарантией качества выпускаемой продукции.
История продукции компании с громким именем Alcon началась с возникновения маленькой аптеки в Техасе в 1945 году. Значительно позднее деятельность, начинавшаяся как фармацевтическая, плавно трансформировалась в офтальмологическую. Сегодня контактные линзы Alcon, цена которых неизменно соответствует высочайшему качеству, известны всему миру. Купить контактные линзы Alcon, а вместе с ними и брендовые средства по уходу с аксессуарами – значит доверить свои глаза компании, которая 70 лет специализируется исключительно на офтальмологических товарах.
Ассортимент линз компании «Алкон»
Сегодня компания выпускаетсиликон-гидрогелевые линзы Alcon в двух решениях: прозрачные Air Optix Aqua и цветные Air Optix Colors, которые позволяют не только улучшить видимость у людей с низким зрением, но и изменить до неузнаваемости цвет глаз. Светлые глаза органично становятся тёмными, и наоборот. Это и однодневные гидрогелевые торические модели марки Dailies Aqua Comfort Plus Toric для лечения астигматизма, и цветные контактные линзы, визуально увеличивающие глаза Fresh Look Illuminate. И приведённые наименования продукции – далеко не единственные достижения компании «Алкон». Количество заводов компании в разных странах мира насчитывает 75, специалисты которых разрабатывают продукцию для коррекции зрения, постоянно расширяя ассортимент товаров. Линзы и дезинфицирующие средства для ухода за линзами, увлажняющие капли для восстановления слизистой оболочки и устранения сухости глаз и множество сопутствующих товаров.
Заказывая офтальмологическую продукцию, необходимо убедиться в том, что она является лицензионной, а это возможно только в том случае, если поставщик является официальным дилером компании Alcon. Контактные линзы Alcon купить в Спб, не опасаясь подделок, можно на сайте нашего интернет-магазина. 

Контактные линзы месяц не снимая
Для людей с плохим зрением контактные линзы являются настоящим избавлением от вечных комплексов по поводу очков, создающих образ нудного «ботана» и вечного умника. Одно дело, когда линзы приходится каждое утро одевать и снимать, замачивая в специальном растворе, перед отходом ко сну. Такой процесс мало кому доставляет удовольствие, и у новичков вызывает самый неподдельный ужас, поскольку необходимо прикоснуться непосредственно к слизистой оболочке и роговице глаза. А проделывать эту манипуляцию дважды в день – испытание не для слабонервных.
Инновационная технология для людей со слабым зрением
Именно поэтому ведущие контактологи предложили потребителям новейшую разработку – линзы на месяц, которые можно носить, не опасаясь за стерильность ровно 30 дней. Купить линзы на месяц, не снимая – значит обеспечить бесхлопотное ношение этого средства индивидуальной оптики. Вы можете засыпать и просыпаться с этими линзами, не беспокоясь о возможности занесения инфекций на слизистую оболочку глаза.
Силиконгидрогелевые линзы – инновационная разработка специалистов в области офтальмологии. Именно такой «дышащий» состав пропускает кислорода к роговице, количество которого приблизительно в 6 раз превышает гидрогелевые аналоги. Кроме того, материал обладает стойкостью к отложениям и высокой биологической совместимостью с глазами человека. Такие линзы – настоящая находка для всех, кто ведёт активный образ жизни: занимается спортом, ухаживает за маленькими детьми, имеет плотный график поездок и т.д.
30 дней без хлопот
Преимуществом таких средств заключается в том, что можно носить линзы не снимая. Цена таких линз полностью оправдывает 30 дней их несъемного использования, отсутствие манипуляций по промыванию, замачиванию в специальном дезинфицирующем растворе и дискомфорта от их непосредственного надевания и снятия.
Многие из тех, кто прошёл непростой путь от очков до простых линз, по достоинству оценят качественные, тонкие и мягкие линзы, носить которые можно, не снимая, ровно месяц. Единственным условием использования линз непрерывного ношения является закапывание глаз один раз в день специальным раствором, называемым «искусственная слеза». Те, кто используют контактные линзы на месяц, не снимая, отмечают, что они обеспечивают максимальный комфорт своему обладателю и совершенно не ощутимы на глазах. Они одинаково эффективны как в дневное, так и в ночное время суток, не искажают изображения и практически не заметны окружающим.
Внимание! Пользоваться подобными линзами необходимо только под наблюдением квалифицированного офтальмолога. Эксплуатация линз не должна превышать больше указанного производителем срока. Вы можете заказать по доступной цене линзы на месяц не снимая в Спб на сайте нашего интернет-магазина.
