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Добро пожаловать в раздел каталога, где собраны лучшие коллекционные люстры в стиле флористика. Так же как итальянская богиня Флора дарит разнообразие цветов и растений на планете, так и английский стиль вмещает в себя тысячу милых сердцу образов!

Люстры флористика отличает изящность, растительные мотивы, плавные линии, природные фигуры: солнечные круги, роскошные соцветия, очаровательные гирлянды и каскады из «цветов». Овалы и окружности напоминают венки и букеты. Греет душу и расцветка: люстра с цветами, как правило, изготавливается в нежных светлых и глубоких сочных тонах. И все это естественное великолепие – старая добрая традиция декора помещений. 

Цветочные орнаменты, хрустальные и фарфоровые плафоны, покоряющие своей невесомостью и воздушностью! Люстра в виде цветка способна сделать счастливой любую хозяйку, если она стремиться к уюту. Посмотрите на модели каталога - все более чем натурально: рожки, лепестки, полная имитация ароматных лепестков, ярких бабочек. 

Люстра цветок занимает отдельную нишу у ведущих производителей. При изготовлении моделей мастера применяют художественную ковку, ручную лепнину, огранку камней, обрабатывают ценные породы древесины. В итоге получаются люстра флора, несущая гармонию и мир в дом. Над каждой люстрой от haldi.ru «колдовали» талантливые дизайнеры. И теперь смотрите, что получилось!

Желаем Вам купить люстру флористика, минуя утомительные поиски понравившейся модели. Для этого и существует haldi.ru, где Вы без труда отыщите самые лучшие люстры флористика, интернет магазин консультирует покупателей по всем возникающим вопросам. А доставка от 2000 руб БЕСПЛАТНАЯ! Обращайтесь!




