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Нам приятно представить Вам итальянское световое производство, люстры Lighstar. Начиная с эпохи Возрождения и заканчивая современным прикладным искусством, итальянские мастера остаются непревзойденными творцами удивительных вещей. Несмотря на большую популярность, Lighstar выдает поистине штучный товар. Предлагаем прикоснуться к роднику современного Ренессанса и выбрать понравившуюся модель.

 Любой выбор будет безошибочным: каждый светильник бренда – продукт работы династии умельцев каменного, хрустального и стекольного дела. Основатель компании всю жизнь занимался огранкой камней и литьем стекла. Результат перед Вами! Невозможно описать эмоции, которые возникают при взгляде на люстры lightstar, Италия вложила свое, особенное дыхание в дизайн световой техники. А люди, любящие свое дело сумели воплотить легенды в жизнь.

Коллекция поистине грандиозна! Необычная манера исполнения, внедрение инновационных разработок, причудливые формы, мощная подача стиля, вариации с классикой и футуристические образы. Достойный выбор ценителей прекрасного.  

Элитные Лайтстар люстры находят своих покупателей во всех уголках земного шара. Широкая линейка моделей включает в себя совершенно неземные, и напротив, земные и понятные образы: от готических языков пламени муранского стекла и до нежных «соцветий» филигранного декора флористических моделей светильников.

Эстетика итальянских люстр – это не только уютный дом или офисное помещение, но еще и Ваше здоровье. Угол падения, особенности преломления света сохранят Ваше зрение и отличное самочувствие, а мы в этом поможем! Оформляйте покупку и получайте бесплатную доставку от 2000 руб. Наши консультанты помогут определиться с выбором и окажут всестороннюю помощь. Ждем Вас!



