Основные сведения о Северном Ледовитом океане

Северный Ледовитый океан из  существующих на Земле четырех океанов самый маленький, его площадь  - 14,75 млн. км2. Находится  между двумя материками, Евразией и Северной Америкой. Он имеет общие границы  с Атлантическим  и Тихим океанами. В рельефном строении дна  Северного Ледовитого океана можно отметить довольно  глубокую центральную впадину, которая расположилась между морями: Норвежским, Линкольна, Гренландским, Чукотским, Лаптевых, Восточно-Сибирским, Карским, Баренцевым и Белым. Море Бофорта само является неотъемлемой  частью океана.  На большей половине территории океана расположен  шельф, в Северном Ледовитом океане он  достигает набольшей  ширины и кое-где проходит  на  расстоянии 1300 км от побережья. В центре океана находится глубоководная котловина в форме овала,  шириной 1130 км  и длинной 2250 км. Хребет Ломоносова, который находится глубоко под водой между о.Элсмир у побережья  Канады до Новосибирских островов, делит впадину на две части. Северный Ледовитый океан объединяется   узким Беринговым проливом с Тихим океаном, этот пролив отделяет полуостров Аляска от северо-восточной Азии. С Атлантическим океаном Ледовитый океан соединяется  через Норвежское море, которое находится  между Европой и  островом Гренландия.  
Географическое положение климатические условия.

Из-за  своего географического расположения Северный Ледовитый океан получает очень мало солнечной энергии, в отличие от  других океанов. Поэтому у океана весьма низкая температура на поверхности, именно по этой причине он покрыт льдом целый год, исключения представляют зоны у побережья  Норвегии и Мурманской области. Ледяной покров  по своей структуре – ледяные глыбы самого  разного размера. В центре океан покрыт  льдом на 4/5  всей акватории,  но глыбы не единое целое и могут передвигаться независимо друг от друга. Область открытой вода  находится между  льдом и неконсолидированным покровом, здесь лед охватывает 1/10 часть площади  океана .
   Воды Северного Ледовитого океана пополняются четырьмя различными способами.  Во-первых, воды приходящие  из Атлантического океана, во-вторых,  воды из Тихого океана, в-третьих,  материковый сток и, в-четвертых, проходящие над океаном  атмосферные осадки. Общий объем поступающей воды приблизительно составляет 200 тысяч кубических километров в год. Отток воды в основном происходит за счет ухода воды в Атлантический океан, в  меньшей мере с выносом льдов также в Атлантику, и еще один вид уменьшения воды представляет собой испарение в атмосферу. Большая часть воды Северного Ледовитого океана, за  исключением верхнего  еле пресного слоя,  есть  физико-химических измененной под влиянием климата и смешивания   с водой  атлантического происхождения. 
            Огромная часть Ледовитого океана расположена  за чертой Северного полярного круга. Главная особенность  этой зоны,  конечно же, полярная ночь и полярный день. В  городе Мурманск длительность полярной ночи  40 суток, а  полярного дня – 58 суток; на северной точке Евразии, мыс Челюскина  - полярной ночи продолжается  107 суток, полярный день - 123; на  Северном же полюсе полярная ночь и полярный день длятся одинаковое количество  суток.      На протяжении целого  года над Северным Ледовитым океаном  одновременно происходит антициклональный процесс и образование циклонов. Вследствии  циклонического развития  ветра над Ледовитым океаном дуют постоянно, однако  сильные ветры (больше 15 м/сек) бывают  весьма редко. Летом  вероятность присутствия нижней облачности примерно 90-95%,  а  в зимние месяцы  – 40-50%. Осадки выпадают в основном  в виде снега,  дождливая погода  здесь бывает очень редко, исключительно  летом и обычно со снегом. Климатические условия  центральных регионов океана более мягкие  в сравнении с климатом крайних, прилегающих к побережью. 
Флора и фауна Арктики


В областях Ледовитого океана, где целый год  все вокруг покрыто льдом, флора и фауна  очень немногочисленна, так как ледяное покрытие   очень слабо пропускает свет. На  открытых свету  частях океана в большом количестве встречаются тюлени, киты, белые медведи. Здесь встречается  множество видов рыб.
     В  Арктике  деревьев не произрастают, только   в некоторых районах на севере Скандинавии и России  распространены сосновые, еловые, березовые леса. Обычные для  тундры растения  состоят из  злаков, лишайников, карликовых ив и берез. Лето в Арктике недолгое, но на землю поступает много солнечной радиации, это весьма ощутимый стимул для роста и развития растительности. Температура в верхних слоях  почвы достигает 20°C, что выше  температуры воздуха.
Главное отличие животного мира  в Арктике является  немногочисленность видов проживающих там и большое количество  особей каждого  отдельного вида. Количество млекопитающих, обитающих на суше время от времени подвергается резким изменениям. Растения  обеспечивают питанием огромные стада  северных оленей, которые  на зиму мигрируют в южные  лесные регионы. В Арктике круглогодично  обитают белые медведи, проводящие свою жизнь главным образом  на дрейфующих льдинах. Здесь проживают также белые совы,  зайцы, песцы, вороны, лемминги. В полярных морях обитают в изобилие  тюлени, моржи, белухи и нарвалы.
Основные моря в составе океана

В граничащих с Атлантическим  океаном районах царит многообразие и обилие  организмов. В их число входят  огромные скопления, особенно летом,  североатлантических рыб. В Северном Ледовитом океане нашли свое место некоторые виды китов, преобладают же среди них полосатики и гренландский кит. 
    В Баренцевом море численность видов животных близко к  отметке 2000, в Карском море этот показатель  чуть более 1000. Самый скудный животный мир в море Лаптевых и Восточно-Сибирском море.
      Россия владеет  шестью морями Северного Ледовитого океана. Это холодные моря Арктики, которые богаты рыбой и животными. Это огромный  источник продовольственных запасов страны. 
           Баренцево море, расположено между северным побережьем Европы и островами Шпицберген, Земля Франца-Иосифа и Новая Земля. Площадь его составляет 1424 тыс. км2. Находится  на шельфе, глубина его колеблется от 360 до 400 м (самая большая  600 м). Крупнейший  остров - Колгуев.  В Баренцевом море есть несколько заливов, они носят названия  Порсангер-фьорд, Варангер-фьорд, Мотовский залив и Кольский. Большое  влияние теплых вод  приходящих из Атлантического океана сказывается незамерзаемости  юго-западной территории моря. Соленость  его составляет 32-35‰. В море впадает река Печора. Основные виды рыб для рыболовства  - треска, сельдь,  камбала. Имеет очень большое транспортное значение. 
           Белое море - внутриконтинентальное море Северного Ледовитого океана, находится у северного побережья  Европейской части России. Площадь его  - 90 тыс. км2. Средняя глубина достигает  67 м, самое глубокое место - 350 м. На севере объединяется  с Баренцевым морем при помощи проливов Горло и Воронка. Самые большие заливы называются Мезенский, Онежский, Двинский,  Кандалакшский. Крупнейшие  острова: Соловецкие, Моржовец. Соленость  составляет 24-34,5 ‰. В зимние месяцы покрыто ледяным покровом. На море существую приливы, вода поднимается  до 10 м. В Белое море впадают  такие реки, как Северная Двина, Мезень, Онега. Рыболовство обеспечивает страну - сельдью, сиговыми, навагой. Развит здесь также промысел тюленей. 

       Карское море  находится у берегов России,  на территории между островами Новая Земля, Земля Франца-Иосифа и архипелагом Северная Земля. По площади занимает  883 тыс. км2. Главным образом расположено оно  на шельфе. Самая большая глубина 600 м. Имеются многочисленные острова. Крупнейшие заливы  Обская губа и Енисейский. В море  впадают речки Обь и Енисей. Карское море относится к самым холодным морям России. Лишь вблизи устьев рек в летние месяцы температура воды поднимается до  0С. Здесь наблюдаются частые туманы и штормовая погода. Основную  часть года  море сковано льдами. Очень  щедро населено  рыбой - сигом, гольцем, камбалой и другой. 
   Море Лаптевых, еще известное под названием Сибирское, окраинное море Ледовитого океана, расположено  между полуостровом Таймыр и островом Северная Земля и Новосибирскими  островами. Оно занимает территорию в  662 тыс. км2. Средние  глубины до 50 м, самая большая -  3385 м. Заливы существующие в этом море носят следующие названия  Хатангский залив, Оленекский залив и Буор-Хая. На западе моря имеется множество островов. Впадающие  реки  называются Хатанга, Лена, Яна и другие более мелкие. Море большее время года  покрыто льдами. Здесь находится среда обитания  моржей, морских зайцев, нерпы.
           Восточно-сибирское море, окраинное море Северного Ледовитого океана, между Новосибирскими островами и островом Врангеля. Площадь моя  913 тыс. км2. Располагается  на территории  шельфа. Средний показатель для глубины 54 м, максимальный составляет  915 м. Основную часть года покрыто льдами. Соленость в основном составляет около  5 % , а  в районе  устьев рек поднимается  до 30 %. Крупнейшие из заливов моря Чаунская губа, Колымский залив, Омуляхская губа. Наибольшие острова называются  Новосибирские и Медвежьи острова, остров Айон. Реки, впадающие в Восточно-сибирское море Индигирка,  Колыма и другие. В море  весьма развит  промысел моржей, тюленей и рыболовство.
            Чукотское море, море Северного Ледовитого океана,  находящееся у северо-восточного побережья  Азии и  с северо-запада Северной Америки. Объединяется  Беринговым проливом с Тихим океаном, на юге и на западе  проливом Лонга с Восточно-Сибирским морем. По площади - 595 тыс. км2.  До 56% рельефа дна составляют  глубины меньше  50 м. Самая большая глубина находится на севере моря -  1256 м. Крупнейший из островов - остров Врангеля. Самые  главные заливы называются  Колючинская губа, Коцебу. В течение  года море в основном  покрыто льдом.  Развита отрасль рыболовства следующих видов рыб - голец, полярная треска. Процветает промысел по добыче морских тюленей и нерпы. 
Острова и архипелаги. Земля Франца-Иосифа 
     Острова и архипелаги Северного Ледовитого океана в основном принадлежит России. К крупнейшим относятся  остров Колгуев, остров Врангеля, Земля Франца-Иосифа, Северная и  Новая Земля, Новосибирские острова.

          Земля Франца-Иосифа самый крупный  архипелаг, расположенный в северо-восточном районе  Баренцева моря. Он входит в территорию  Архангельской области. В состав архипелага входят 191 острова, совестная их  площадь составляет 16 134 км2. Принято деление   архипелага на 3 части. Первая носит название  восточной, на  отделена  Австрийским проливом, крупнейшие  острова - Земля Вильчека, Греэм-Белл. Вторая часть, центральную, расположена  между Австрийским проливом  и Британский канал. В этой части находится наибольшая  группа островов. И наконец, западная часть архипелага,  находящаяся   к западу от Британского канала. Самый крупный остров находится именно в этой части и носит название - Земля Георга. Рельеф большинства  островов составляют  песчаники, алевролиты и известняки. Основная численность островов  покрыты ледниками. Элементами ледников есть, так называемые,  ледниковые купола и выводные ледники. От  обрывов по краю ледников время от времени  откалываются  огромные айсберги. Не   покрытая льдом  поверхность представляет собой небольшие  "оазисы". Самые большие территории  свободные ото льда, находящиеся на островах Земля Александры и Земля Георга, остров Греэм-Белл и Хейс, представляют собой холмистый рельеф. 
      Климатические условия архипелага  обычные для Арктики.  Показатель среднегодовой  температуры    -12С (на острове Рудольфа). Средняя  температура летних месяцев  от -1,2С в бухте Тихой (остров  Гукера) до 1,6С на острове Хейса. Зимняя температура  падает  до  -24С, самая низкая температура для зимы  составляет  -52С, ветры дуют с силой до 40 м/сек.  Годовой показатель атмосферных осадков колеблется  от 200-300 мм до 500-550 мм. 
     На островах  расположено около  1000 озёр,  средней глубиной до 10 м и  по площади до 2 км2. Существует несколько речек  длиной 10-15 км. Обычные пейзажи для  регионов  арктических пустынь. Среди растительности в основном преобладают мхи и лишайники. Животный мир представлен  белым медведем и песцом. В море, вокруг  острова, обитают нерпа, морской заяц, гренландский тюлень, морж, нарвал и белуха. Многочислен и разнообразен и птичий мир, здесь насчитывается около 26 видов птиц. 
Архипелаг -  Новая Земля.

      Новая Земля еще один  архипелаг, находящийся в  Северном Ледовитом океане, расположен между Баренцевым морем  и Карским.  В составе его два  больших острова, они носят названия  Северного и Южного.  Их разделяют  неширокий пролив - Маточкин Шар и множество более мелких. Протяженность архипелага с юго-запада на северо-восток -  925 км. По площади территория  всех островов раскинулась, более чем на  83 000 км2. По ширине  Северный остров  - 123 км, Южный  - до 143 км. Западного побережья изрезана намного больше, чем  восточное. В рельефном отношении остров  Новая Земля  продолжение Урало-Пайхойской складчатой области. Она состоит из  отложений палеозойской эры, перемежаемые  в некоторых  местах габбро-диабазовыми  и гранитными интрузиями. Также здесь широко распространены ледниковые, морские, делювиальные, торфяно-болотные отложения. Около островов Новой Земли проходит горный хребет  высотой более 1547 м. Горный массив  глубоко изрезан  речными и ледниковыми долинами. На юге  Южного острова наблюдается понижение местности и переход в равнину  высотой около 100-150 м. Широко распространена на архипелаге многолетняя мерзлота. 
      Климатические условия по арктически  суровые. Зима длительная  и холодная, отличается весьма  сильными пронизывающими ветрами и метелями. Морозы  здесь достигают температуры в  -40 С. Среднегодовая  температура для  марта, самый холодный месяц составляет  от -14 до -17 С на западном побережье, до -19 - -22 С на востоке.  В августе средняя температура колеблется  от 2,5 С в северной части  до 6,5 С в южной. Среднегодовой объем выпадающих осадков на западном берегу Северного острова около  300 мм, на восточном  до 600 мм и более в год, главным образом за счет снега. 
      Больше  половины территории Северного острова занимают ледники. В некоторых  местах  лёд обрывается в море огромными  ледниками,  которые образуют  ледяные барьеры. 
      Северный остров и  некоторая часть Южного острова располагаются в области  арктических пустынь. Часть Южного  острова относится к  тундровой зоне, есть также заболоченные участки. Растительность встречается на обоих островах. В горной местности  растительный мир  представлен лишайниками и мхами.  Из животных на Новой Земле обитают песец, северный олень и белый медведь. В морях, окружающих архипелаг, живут  нерпа, гренландский тюлень,  морской заяц, моржи и многие другие. Также архипелаг богат рыбой и птицами.
Северная Земля –многообразие жизни
Северная Земля  архипелаг, расположенный  на границе Карского моря и моря Лаптевых на север от полуостров Таймыр, от него  архипелаг отделяет пролив Вилькицкого. По административному положению он входит в  Таймырский национальный округ Красноярского края. В состав  Северной Земли входит 4 больших острова и  множество  более мелких. Площадь всех островов составляет около 37 тыс. км2. Побережье островов кое-где усеяны скалами и обрывами.      Рельефная структура  островов платообразная ( остров Большевик), низкогорно-холмистая (остров  Пионер). С большим  количеством  высоких и низменных равнин. Здесь присутствуют ледниковые купола высотой  около 965 м. На берегах островов существуют террасированные низменные равнины,  с пологими  спусками к морю.      Климатические условия на архипелаге  обычны для арктического пояса. Среднегодовая температура составляет  до -14 С  при  длинной  зиме, она обусловлена  метелями и холодными ветрами. Летними месяцами здесь  часто наблюдаются туманы. Выпадение  атмосферных осадков колеблется  от 150-200 мм до 400-450 мм за год. Это объясняет главные особенности настоящего наземного оледенения,  оно занимает на острове Большевик до 30%, а на острове Комсомолец до 65% площади. Площадь всех ледников составляет 17472 км2. Островные ледники состоят из куполов, из выводных ледников,  которые занимают обширные территории высоких плато и равнин. После таяния  ледников  вода питают большое количество маленьких островных рек, по длине не больше 90-100 км. Самые  крупные озёра существуют влиянию огромных выводных ледников, которые  перекрывают устья морских заливов.
Обычные пейзажи арктических и антарктических пустынных территорий с бедным животным и растительным миром. Основную численность среди  растительности составляют мхи и лишайники, из  цветковых растений произрастает здесь 61 вид. Для фауны  очень обычна видовая и численная бедность животных. На северных островах обитают копытный лемминг, песец и белый медведь. На южных островах нашел себе приют северный олень. Птицы, гнездящиеся на Северной Земле,  насчитывают около 15 видов.   
Архипелаг - Новосибирские острова. Крупнейшие острова Арктики
 Новосибирские острова – это  архипелаг, который  расположен на север от берегов Восточной Сибири. Архипелаг делится на три  группы. Во-первых, Ляховские острова, площадью 6,1 тыс. км», во-вторых,  Новосибирские острова, площадью   29 тыс. км2 и в-третьих,  острова Де-Лонга. Основная территория архипелага  находится в низменности, и рельеф ее составлен рыхлыми отложениями, а в западная части   известняки и сланцы. Самая высокая точка  архипелага 374 м. 
      Климатические условия типичны для Арктики. Снег лежит на земле на протяжении 9 месяцев в год. Зимняя среднегодовая температура составляет от -28 до -31 С, летняя 1-3 С. Осадки выпадают в количестве до 132 мм в год. Всюду  встречаются мёрзлые горные породы и подземные льды. Земля на островах покрыта тундровой растительностью. Также на территории архипелага можно найти очень много озёр. 
        Остров Колгуев расположен на юго-востоке  Баренцева моря, на расстоянии  75 км от континента. Остров относится к  Ненецкому национальному округу, Архангельской области. Остров занимает площадь  в 3,2 тыс. км2. Практически вся поверхность островов архипелага занята большими  моренными холмами, высота  которых 70-80 м. На юге острова простирается плоская равнина. На территории архипелага расположено множество  озёр и болот. Берега  островов немного изрезаны, однако,  с северо-западной стороны обрывистые и высокие. Растительный мир типичен для тундровой зоны. Из животных приют и пищу здесь себе находят  песцы и лисицы. Летом  прилетает на гнездовье огромное количество птиц,  в основном водоплавающих. Население занимается  оленеводством, рыболовством, охотой. 
Остров Врангеля расположен на окраине Восточно-Сибирского  моря и Чукотского. Площадь острова примерно 7,3 тыс. км2. Самая высокая точка  острова 1096 м. В1926 году, а острове Врангеля  начала работу полярная станция. На острове Врангеля в 1976 году открыта заповедная зона.  Там обитают белые медведи и другие животные, обычные для арктического пояса.     

    
     

