Варикозное расширение вен – женская проблема № 2
Почему № 2? Потому что на первом месте практически у всех женщин стоит устроение собственной личной жизни и удачное замужество. А вот второе почетное место занимает варикоз. Проблема расширения вен беспокоит практически каждую вторую женщину, что побуждает врачей обсуждать ее чаще.
Симптомы варикозного расширения вен

Варикозное расширение вен – коварное заболевание, которое обязательно нужно лечить на ранних стадиях. Суть его заключается в нарушении кровообращения в венозных сосудах, которое и приводит к расширению каналов кровотока.

Определить его можно по невинным на первый взгляд фиолетовым звездочкам, проступающим на коже. Более запущенную стадию легко вычислить по набухшим венам, проявляющимся на ногах в виде довольно толстых витиеватых канальцев. Отеки на ногах и потемнение кожи в нижней части голени тоже свидетельствуют о варикозе.
Другим симптомом варикозного расширения вен является дискомфорт, испытываемый при ходьбе. Больные варикозной болезнью нередко плохо спят, ощущают боль в ногах, быстро утомляются. Окончательный диагноз может поставить квалифицированный специалист, проведя полный анализ симптомов.
Причины варикозного расширения вен

Наиболее распространенной причиной болезни среди представительниц женской аудитории является большая нагрузка на ноги. Обусловливается она, как правило, ношением обуви на умопомрачительно высоких каблуках. 
Другой причиной варикозного заболевания медики называют сидячий образ жизни, что тоже, к слову, относится к женщинам. Ну-ка, вспомните, как вы сидите за компьютером? Наверняка за рабочим столом вы располагаетесь в неудобном кресле, запрокинув ногу на ногу. Эта поза является вредной, потому что длительное пребывание в ней вызывает сдавливание вен. 

Вызвать варикозное расширение вен могут также проблемы с желудочно-кишечным трактом, злоупотребление курением и алкоголем.
Подробнее: http://www.brovi.net/Zdorov-e-zhenschiny/varikoznoe-rasshirenie-ven  
