[bookmark: _GoBack]Косметика для волос Moroccanoil класса DeLuxe попала в профессиональную индустрию красоты недавно, в 2010 году, и мгновенно смогла доказать самым искушенным участникам подиумных показов и HiLevel фотосетов, что альянс прогрессивных технологий и глубинной древности способен творить чудеса! Революционные составы, отражающие негативные воздействия окружающих сред на волосы и кожу головы, изысканный шик восточных масел и инновационный способ симбиоза природы и лаборатории легли в основу блестящей серии косметики  Moroccanoil.
Симбиоз заповедной природы и науки
Мировой глянец, салоны красоты, SPA и шоу бизнес уже по достоинству оценили средства Moroccanoil: мощные комплексы восстановления и питания, защиты и ухода состоят из натуральных масел, экстрактов и новейших формул, поэтому каждое средство линейки бренда дает такой ошеломляющий эффект. Бриллиант состава – аргановое масло, которое много веков добывается из плодов аргании на юго-западе Марокко. Масло аргании является одним из самых редких во всем мире, так как растение не встречается нигде, кроме биосферного заповедника Arganeraie. У этого масла великолепные органолептические и регенерационные свойства, поэтому оно издревле используется в национальной марроканской кулинарии и косметологии. Мороканойл адаптировали тайный эликсир восточных красавиц Карфагена под современные проблемы: УФ-излучения, термическая нагрузка, городской смог, жесткая вода бассейнов и морей, и теперь средства  бренда Moroccanoil способны:
· Создавать «живые» локоны, сохраняя гибкость, эластичность и подвижность волос.
· Придавать плотность волосам и облегчать укладку.
· Защищать волосы от впитывания запахов.
· Придавать четкую форму кудрявым волосам, предотвращая спутывание.
· Восстанавливать волосы даже после химических завивок и смывок пигмента.
· Усиливать яркость цвета окрашенных волос.
· На молекулярном уровне проникать в структуру волоса, неся влагу и питание.
· Возвращать природную мягкость, лоск волосам.
Армада эксклюзивных средств на страже красоты и здоровья
Косметика Moroccanoil представлена расширенной линейкой позиций и включает в себя восстанавливающие масла, увлажняющие маски для волос, шампунь, кондиционер, сияющий лак, крем для укладки, спрей для придания мерцающего блеска, крем для кудрей интенсивного действия. С Мороканойл время укладки сокращается на 40%. Производитель гарантирует королевский уход: все средства серии обладают ароматом, легкой текстурой. Благодаря протекторной пленке косметики для волос Moroccanoil, Вы мгновенно ощутите бережную поддержку драгоценных флюидов каждого волоска! Серия возвращает естественный блеск Вашим волосам. Органика подойдет для любого типа волос при любой степени их повреждения.
Предлагаем купить восточное чудо, ознакомившись с иллюстрированным онлайн-каталогом, в котором подробно описаны достоинства позиций израильской серии. Теперь для сохранения презентабельного вида волос нужно еще меньше времени: всего маленькая капля живительного масла – и Ваши волосы рассыпаются ровными, упругими, сияющими прядями. Масло и крем Moroccanoil универсальны, лечат сильно секущиеся, ломкие и сухие волосы, балансируют жирные волосы. Приятное дополнение – дозы субстанций, необходимые для разовых процедур, настолько малы, что миниатюрного пузырька хватает на долгое время. Ценнейший состав продукта израильского бренда содержит действенные ингредиенты, проверенные веками и усиленные многократно современными косметическими формулами, таким образом, длительное использование средств из каталога обеспечит Вам первозданную силу и красоту ослабленных и поврежденных волос. 
Капля за каплей, теплая энергия африканского континента, ветра звенящих преданий, женских секретов начала времен питает, насыщает, защищает и восстанавливает волосы. Где можно купить элегантность, естественность, шик, роскошь послушных волос? Как правило, либо это достигается большими усилиями, либо дается на всю жизнь в генах. Moroccanoil опровергает эти аксиомы, поэтому так высоко и ценится у звезд и профессионалов звездного Олимпа. Силы природы максимально приближены к нам, нужно только их коснуться!

 


