
Sony Ericsson XPERIA X1  был представлен в феврале 2008 года и буквально стал сенсационной новинкой. 
Примечательно то, что у компании еще не было аналогов этому коммуникатору.
Дизайн коммуникатора  Sony Ericsson XPERIA X1
Мобильный коммуникатор   Sony Ericsson XPERIA X1   имеет чёрный стальной корпус,  и размеры: 110x53x16,7 мм и массу 145 г. Данное устройство оснащено трехдюймовым сенсорным дисплеем с разрешением  800х480 пикселей, а также выдвижной QWERTY-клавиатурой, которая чуть наклонена к пользователю, что весьма удобно при наборе текста. Клавиатура имеет сорок две клавиши, несколько отдаленные друг от друга, что исключает ошибочных попаданий, а яркая подсветка очень удобна  в том случае, если приходится писать сообщения в темноте. 
В верхнем части панели имеется узкий разъем – гнездо для стилуса. 
Что касается объема и веса коммуникатора – Sony Ericsson XPERIA X1 миниатюрным не назовешь, а потому ношение в карманах стоит исключить. Но не смотря на свой размер, коммуникатор довольно удобно ложится в ладони. 
Экран
В мобильном коммуникаторе Sony Ericsson XPERIA X1 имеется TFT-матрица с диагональю 3 (65x39 мм). Экран способен отражать до 65000 цветов. Как и все другие устройства с сенсорными экранами, дисплей Sony Ericsson XPERIA X1 «слепнет» на солнце. Еще одной «слабинкой» данного устройства является тот факт, что хотя экран хорошо реагирует на нажатие пальцами, управлять коммуникатором, используя  пальцы практически невозможно. Ну и его  внешний вид – экран обрамлен бортиками, что для особо придирчивых пользователей может портить эстетический вид.
Камера
Коммуникатор Sony Ericsson XPERIA X1 имеет 3 Мп камеру, тем не менее, по качеству снимков он ничуть не уступает устройствам, оснащенным 5 Мп камерами. 
Объектив камеры, находящийся в заднем корпусе, покрывает защитное стекло. 
Коммуникационный набор 
Ну, и, конечно же, устройство имеет все необходимое для коммуникаций –  GSM, HSDPA, EDGE, UMTS,  HSUPA, Bluetooth с A2DP, Wi-Fi и GPS.
Работа Wi-Fi без нареканий, а любителям экономии особенно понравится возможность регулировки модуля мощности.  
Bluetooth поддерживает возможность передачи стереозвука.
При помощи USB можно синхронизировать информацию с Outlook. 
Память
Внутренняя память коммуникатора Sony Ericsson XPERIA X1 небольшая – всего 400 мб, но её вполне возможно расширить с помощью карты памяти microSD. 
