Her må læreren smøres og doktoren bestikkes. Det er Europas mest korrupte land.
KIEV (Aftenposten): Ukrainere lever med korrupsjon fra vugge til grav, og 50 oligarker kontrollerer 80 prosent av landets økonomi. Alt går i feil retning, mener tre av fire ukrainere. 
På en dyr kafe i Kiev sitter en av de mektigste politikerne i president Petro Porosjenkos parti og styrer et av Europas største land over en kaffekopp.
På bordene rundt sitter mektige personer: en statsråd, en sjefsdommer, en søkkrik forretningsmann og en toppbyråkrat. Det er tid for nok en hestehandel i Kiev.
En ukrainsk journalist fra Radio Svoboda bruker skjult kamera og filmer politikerens skjulte spill. Opptaket blir stoppet av agenter fra Ukrainas sikkerhetstjeneste SBU, og journalistene anklaget for spionasje.
Ukrainere flest vet at de fortsatt lever i Europas mest korrupte land. Den økonomiske krisen, høyere priser og lavere lønninger gjør at raseriet øker mot makthaverne i Kiev.
En jaget korrupsjonsjeger
Korrupsjonsjegeren Daria Kaleniuk og hennes kolleger i et ikke-statlig anti-korrupsjonssenter har siden mars vært under etterforskning av president Petro Porosjenkos anklagere.
– Jeg var overrasket over at de går frem så direkte og er så dumme, sier hun.
Politiet har tatt alle bankutskrifter, eposter, regnskaper og dokumenter og prøvd å diskreditere dem gjennom grunnløse anklager i mediene.
– Alle forventet at de skulle avslutte etterforskningen mot det tidligere regimet. I stedet etterforsker de oss og andre reformvennlige grupper, sier Kaleniuk.
– Livet er verre enn før Maidan
– Livet er mye verre enn for to år siden, sier den nybakte mammaen Maria fra byen Komsomolskoje i Ukraina. Hun og mannen Sergei tør ikke fortelle sitt etternavn.
– Da barnet ble født, måtte vi betale ekstra for absolutt alt. Og alt er mye dyrere, sier Maria til Aftenposten.
ra de fødes til de dør, må ukrainere være forberedt på å betale bestikkelser:
· til legekontoret for å få den beste legen.
· til barnehagen for ikke å komme sist i køen.
· til skolen for å få gode karakterer.
· til kirkegårdstjenesten for å få en gravplass.
Med en snittlønn på 1600 kroner i måneden er mange offentlige ansatte helt avhengig av bestikkelser. Minst 50 prosent av økonomien i Ukraina er svart, ifølge flere uavhengige internasjonale undersøkelser.
Dessuten vet ukrainere at dette er småpenger sammenlignet med hva politikere, byråkrater og forretningsmenn og stikker av med.
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Київ (Афтенпостен): українці живуть в корупції протягом усього життя-від колиски до могили і 50 олігархів контролюють 80 відсотків економіки країни. На думку кожного третього опитаного українця, все життя в державі просувається не в тому напрямку. 
В одному з люксових кафе Києва сидить один з найвпливовіших політиків партії і президент країни Петро Порошенко, розпоряджаючись долею України за чашкою кави. За столиками поруч сидять впливові люди: міністр, суддя, багатий бізнесмен і брудний бюрократ. Настав час для ще однієї темної гри.

Один з журналістів Радіо "Свобода" використовував приховані камери, щоб викрити політичного діяча. Запис була конфіскована співробітниками СБУ, а журналіста та його команду звинуватили у шпигунстві.
Більшість з українців в курсі, що вони живуть в найбільш корумпованій європейській країні. Їх гнів і невдоволення проти влади постійно зростає через неперервну економічну кризу, підвищення цін і зниження зарплат.

Борець з корупцією
Мисливець на корупціонерів Дар'я Каленюк і її колеги з неурядової організації по боротьбі з корупцією вже з березня перебувають під прицілом розслідування президента Петра Порошенка.
- «Я була здивована, що вони йдуть у відкриту, так прямолінійно і нерозумно, - каже вона.
Поліція забрала усі виписки з банківських рахунків, листи, рахунки і документи, а потім намагалася дискредитувати їх за допомогою необґрунтованих звинувачень у засобах масової інформації.
- «Всі чекали, що вони припинять розслідування відносно колишнього режиму. Замість того, вони почали розслідувати діяльність нашої організації та інших реформістських груп,» - говорила Каленюк.
- Життя гірше, ніж до Майдану
- «Зараз наше життя набагато гірше, ніж два роки тому», - каже молода мама, мешканка міста Комсомольське в Україні. Вона і її чоловік Сергій навіть не наважилися назвати своє прізвище.
- «Коли дитина народилася, ми повинні були платити за все. І все стало набагато дорожче», - розповідає Марія журналістам Афтенпостен.

З народження і до самої смерті українці повинні бути готові платити хабарі:
• у кабінеті лікаря, щоб отримати кращого спеціаліста.
• у дитячому садку, щоб потрапити туди не в останню чергу.
• в школі, щоб отримувати гарні відмітки.
• на кладовищі, щоб, принаймні, бути похованим.

При середній зарплаті у 1600 крон на місяць, багато державних службовців є просто залежними від хабарів. На думку незалежних міжнародних досліджень, близько 50 відсотків економіки України перебуває в тіні.
Українці добре знають, що це дрібниця у порівнянні з тими сумами, з якими збігають їх політики, чиновники та бізнесмени.


