Как скрутить пробег на Астон Мартин

Качественная и конфиденциальная коррекция спидометра Астон Мартина. Мы гарантируем неопределимость процедуры скручивания пробега на Астон Мартине.

Существует много различных ситуаций способных принести прибыль от корректировки пробега Астон Мартина. Если скрутить пробег Астон Мартина перед его продажей на вторичном рынке, то это позволит поднять его стоимость на 10-20%, что весьма существенно в денежном эквиваленте. А если автомобиль был куплен не так давно, и еще находится на гарантийном обслуживании, то смотка спидометра Астон Мартина продлит его период. Часто коррекция спидометра на Aston Martin выполняется в большую сторону, чтобы получить дополнительную компенсацию за топливо и износ ходовой части.
В таких ситуация крайне важно, чтобы факт корректировки пробега на Aston Martin невозможно было определить. Для этого работу должен выполнять профессионал имеющий необходимо совместимое оборудование, а также большой опыт.
Профессионально скрутить пробег на Астон Мартине
В нашем сервисном центре работают только высококвалифицированные специалисты, большинство из которых работали в официальных дилерских сервисных центрах компании Aston Martin, и проходили обучение за рубежом. Они прекрасно знают, как обойти систему и выполнить качественную коррекцию спидометра Астон Мартина. 
[bookmark: _GoBack]Немаловажную роль в сматывании пробега играет оборудование. Оно должно быть полностью совместимо с бортовым компьютером автомобиля, и иметь лицензионное программное обеспечение. Мы постоянно обновляем ПО и следим за актуальность антизащитных протоколов. Мы гарантируем высокое качество выполнения корректировки пробега на Aston Martin, полную безопасность для электронных систем автомобиля, и невозможность определения факта скручивания пробега Астон Мартина.
Корректировка пробега на Астон Мартине
Процедура коррекции спидометра на Aston Martin может проводится двумя способами. Все зависит от года выпуска автомобиля. Если он сошел с конвейера до 2004 года, то необходимо будет произвести демонтаж приборной панели и подсоединиться специальным компьютерным оборудованием к напрямую к бортовому компьютеру. Если автомобиль выпускался после 2004 года, то достаточно будет просто подключиться к диагностическому разъему, который находится в салоне автомобиля. 
Корректировка пробега Астон Мартина, без учета демонтажа приборной панели, занимает не более 5-15 минут. Наш специалист корректирует показания спидометра в нужную Вам сторону, и синхронизирует показания со всеми блоками памяти, обходя защиту. После чего удаляет данные о подключении в центральном блоке управления. 
Почему коррекцию спидометра Астон Мартина нужно делать у нас?
· Мы оказываем данную услугу уже более 5 лет, а это говорит о внушительном опыте; 
· Нашу коррекцию спидометра на Aston Martin невозможно обнаружить; 
· У нас работает команда специалистов с большим опытом работы. Многие из сотрудников работали в официальных сервисных центрах компании Aston Martin, и проходили обучение за рубежом; 
· Мы прекрасно знаем все нюансы сервисной диагностики, что позволяет нам качественно «заметать» следы вмешательства в систему автомобиля;
· Мы гарантируем, что в процессе скрутки спидометра Астон Мартина все электронные системы автомобиля не будут повреждены или выведены из строя; 
· В своей работе мы используем только фирменное профессиональное оборудование лучших мировых брендов, на котором установлено лицензионное программное обеспечение; 
· У нас есть офисы во всех районах города;
· Мы работаем на выезде. 

