Адаптация к жизни в аквариуме
В природе рыбы живут в самых разнообразных ареалах обитания. В ходе эволюции каждый вид развил свойства, необходимые именно ему для выживания. Организм приспособился к существованию на больших глубинах или, наоборот, в самых поверхностных слоях воды; сильно видоизменились некоторые органы. В домашних условиях, чтобы создать максимально комфортные условия для жизни рыбок, необходимо следить за такими показателями, как химический состав воды, температура воды, освещенность. 
Одна из самых существенных сложностей адаптации рыб к жизни в аквариуме после существования в природных условиях – это непривычные искусственные корма. Если в природе многие виды питаются растительными кормами, то в аквариумах комфортно тем рыбкам, которые легко приспосабливаются к искусственным кормам.
Вторая сложность адаптации заключается в ограниченности пространства аквариума. Недостаток двигательной активности и маленькое пространство обитания приводят к уменьшению размеров рыб, дополнительному стрессу, агрессивному поведению по отношению к сородичам. 

Третья особенность адаптации к аквариуму связана со сниженным уровнем содержания кислорода по сравнению с природными водоемами. Легче приспосабливаются рыбки, которые в природе жили в водоемах со стоячей водой, с небольшим содержанием кислорода. 
Очень важную роль играет температура воды в аквариуме. Небольшое число рыб живет в природе в водоемах с постоянной температурой, аквариумные рыбки почти всегда обитают в домашних условиях в стабильных температурных условиях. Такое отличие сказывается в первую очередь на усилении обменных процессов, следствием же является преждевременное старение и ослабление иммунитета.  
Чтобы максимально облегчить приспособление рыбок к новой среде обитания – аквариуму, необходимо правильно выбрать размеры аквариума,  внимательно отнестись к приобретению необходимой оборудования, периодически измерять гидрохимические показатели.

