ЭкоСтройДом, построит дом вашей мечты. 
Иметь свой дом в наше время – это не роскошь, а прерогатива людей не привыкших разбрасываться деньгами понапрасну, для которых слова надежность и качество не пустой звук. Кирпичные здания смаленькими квартирами давно уступили место деревянным, просторным, экологически чистым домам.  
Коротко о компании в  %ГОРОДЕ%
[bookmark: _GoBack]ЭкоСтройДом заявила о себе в 1998 году, как серьезный конкурент на рынке строительства дачных домов, с мощной производственной базой, расположенной в %ГОРОДЕ%. Все проекты домов и бань разрабатываются с учетом индивидуальных потребностей заказчика и со всей ответственностью.  Благодаря такому подходу компания завоевала надежную репутацию и популярность в Северо-Западной части России. %ГОРОД%  выгодно расположен на границе  3-х областей (Новгородская, Тверская, Вологодская) что значительно облегчает доставку бруса в регионы. 
Специализация 
Основным направлением ЭкоСтройДом является производство профилированного бруса из цельных бревен сосны под строительство: домов, постов охраны, саун, блок-контейнеров, загородных коттеджей. По желанию заказчика компания полностью берет на себя ответственность за качество работ при постройке объекта «под ключ». Также персонал ЭкоСтройДом поможет Вам разрешить ряд вопросов связанных с доставкой, прокладной коммуникаций и оформлением помещений. Компания располагает специализированным оборудованием и техникой. 
Преимущества материала:
1. Благодаря своей форме плотно соединенные оцилиндрованные бревна сокращают потери тепла;
2. Одинаково ровный диаметр бревен (от 180 мм и больше) позволяет не применять как внешнюю, так и внутреннюю отделки дома;
3. Технология сушки и обработки дерева минимизирует износ, склонность к гниению, тем самым повышая срок эксплуатации. 
Цена и гарантия 
Широкий выбор проектов дачных домов колеблется в стоимостном диапазоне начиная от 335 000 рублей, готовые проекты бань – от 115 000 рублей. Как правило, в зимнее время для клиентов предусмотрен широкий спектр скидок. Более детальные расчеты по индивидуальным проектам можно получить, связавшись с сотрудниками компании. С каждым клиентом заключается контракт с четко оговоренными сроками строительства объекта и зафиксированной ценой. После подписания договра обеими сторонами цена остается неизменной. Продукция ЭкоСтройДом  (%ГОРОД%) - идеальный вариант соотношения «цена-качество». 
