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В чем секрет зеркала Челлини
	“Жизнь” зеркала вечной молодости Бенвенуто Челлини наполнена загадками и мистицизмом, происходящими со многими историческими личностями. Зеркало одаривало своего “хозяина” молодостью и красотой, некоторых, безжалостно наказывало. Его путь проходит “красной  нитью” через всю историю. 
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История появления

Тогда в сети пленительной красоты  Дианы де Пуатье, попался Бенвенуто Челлини – маг, скульптор, художник и ювелир. Именно под воздействием ее чар маг создает свое зеркало, но не простое, как выяснилось впоследствии. Челлини верил, что созданное зеркало поможет сохранить увядающую красоту возлюбленной Дианы, но притом условии, что она будет постоянно одаривать ею окружающих. После смерти Дианы след зеркала теряется, но только на время. 

Весна 1875 года. Петербург охвачен волнительным событием – приезд прелестной опереточной дивы Анны Жюдик. Как вы уже догадались, Жюдик владела могущественным зеркалом. Она покоряет сердце Николая Алексеевича Некрасова. Однажды, совершенно случайно, он приоткрывает завесу тайны красоты Анны. В скором времени он умирает от чахотки, но перед смертью успевает поведать друзьям о загадочном зеркале. Желающих заиметь себе подобную вещицу оказалось много. Зеркало было похищено. Воровкой оказалась Анна Строганова, естественно не блиставшая красотой до получения зеркала. И вот чудо – за короткий промежуток времени ее внешность пленяет весь бомонд Петербурга. 
Зеркало или судьба, жестоко наказывают Анну, запутавшись в своем подвенечном платье, она падает и разбивается. А зеркало, тем временем вернулось к Жюдик. Как оказалось, у зеркала была своя воля, и оно само избирало себе хозяина. Шло время…На арену выходит новая персона - Айседора Дункан. Зеркало ее также не пощадило. Вначале умирают дети, потом развод с мужем- Сергеем Есениным. Смерть Айседоры была красивой и нелепой: легкий шарф на шее зацепился за колесо автомобиля. Потом были многие, в том числе и Марлен Дитрих (ледяная Frau). Нынешней владелицей зеркала, если верить слухам, является Катрин Денев. И хоть сейчас ей за 70 лет, обворожительности ей не занимать.

В чем же секрет зеркала

Некоторые утверждают, что тайна кроется в золотой амальгаме. Благодаря амальгаме, отражение очень четкое, а сам лик, будто наполняется солнечным теплом. Даже Плиний в своих трудах затрагивал волшебные свойства этого сплава. А так как Челлини был чуточку алхимиком, он постарался реализовать свои возможности в зеркале. Секрет изготовления подобных зеркал, к сожалению, канул в веках. Но не стоит отчаиваться, из этой истории можно сделать вывод, что уверенная в своих силах женщина и поддерживаемая любовью мужчин или публики, продлит век своей красоты. 




