Оформление микрокредита online

Проблема денег, а конкретно их нехватки знакома большинству из нас. Тем более если на руках плохая кредитная история, исчерпанный лимит по кредитке и ограниченный ресурс свободного времени. И как назло что-то сломалось в машине, нужен хороший подарок, да мало ли что Вам может понадобиться, а наличных денег нет. Для решения подобных проблем и существует такой финансовый инструмент как онлайновый микрокредит. С основополагающими принципами: быстрота, доступность, простота и минимальное количество документов (паспорт и оформленная заявка), которые сберегут Вам нервы.
На чем акцентировать внимание?
· Срок предоставления займа. Почти всегда он не больше одного года. 
· Способ получения денежных средств (наличный/безналичный). 
· Условия погашения.
· Проценты по кредиту, включая досрочное погашение. 
Внимание: если начисление заработной платы осуществляется на карту банка, т.е зарплатный -проект, то в первую очередь Вам необходимо обратиться в обслуживающий банк для получения кредита.  
Разделение микрокредитования по целевому назначению
Заем для малого бизнеса, включая частных предпринимателей. Ставки по кредитам колеблются от 20 до 40%. Направлено на поддержание малого бизнеса. 
Потребительский кредит. Срок действия таких ссуд от одного месяца до года, а ставка от 100 до 140% годовых.
Pay day loans или деньги до зарплаты – сама распространенная форма кредитов. Денежные средства выдаются на срок от 5 до 15 дней. Иное название – овердрафт. 
Как оформить микрокредит онлайн? 
Очевидные плюсы программы - поручительство третьей стороны, залог и страховка, информация о среднемесячном заработке, целевой характер не требуются, а досрочное погашение не влечет штрафов. К тому же деньги ссужаются любому человеку, независимо от финансового положения. 
1. На сайте банка оформить анкету-заявку, указав при этом: свои паспортные данные, контактный телефон, желаемую сумму. После обработки заявки сотрудник банка с вами свяжется в телефонном режиме, для проведения уточняющих мероприятий. Вся процедура займет по времени не более 2 дней. Заемные средства переводятся на карточный или текущий счет. Лучше всего, если Вы воспользуетесь услугами проверенного банка, чтобы не угодить в ловушку мошенников.
2. Обращение в онлайн агентство, которое по своей сути банком не является. Преимущества – высокая скорость рассмотрения заявки (пару часов), деньги переводятся на банковский счет, QIWI-кошелёк, Яндекс Деньги. Пакет документов для рассмотрения заявки тот же (паспорт и второй документ подтверждающий личность). Из недостатков - деньги ссужаются сроком до 2 месяцев. 
Нередко, когда вся сумма и проценты выплачены все равно задолженность имеется. В этом случае был неучен процент за обналичивание денежных средств, как правило, он составляет не более 3%. Именно поэтому предпочтительно осуществлять платежи в безналичной форме (например, через терминал)
Нюансы и типы микрокредитов
«Домашние Деньги»
Возраст – от 21 лет.
Срок предоставления – 1 год.
Процент – 8,9% в месяц.
«Вива Деньги»
Возраст – от 21 года.
Период предоставления – до 6 мес.
Проценты в месяц – 18,9%
Деньги предоставляются как наличной, так и безналичной форме. 
«МигКредит»
Возрастные ограничения – от 23 лет.
Срок – не более 24 недель.
Процентная ставка (в месяц) – 9% 
«Да! Деньги»
Возраст – от 21 года.
Срок предоставления – 3-15 дней.
Ставка по кредиту – 2% в день.
При неуплате начисляется пеня в размере 2% от суммы кредита, за каждый просроченный день. 
«Быстоденьги»
Срок выдачи – от 7 до 14 дней.
Процент – 2% в неделю.
«Турбозайм»
Срок кредитования – от 7 до 30 дней.
Процент – 3% в неделю.
Недостатки системы
· Очевидная популярность услуги порождает мошенников. Одна из схем работы обманщиков: до момента заключения договора в качестве залога заемщик оставляет что ценное (например, драгоценности) или паспорт, в надежде получить через пару часов залог и ссуду, но ожидания будут обмануты.  Вас обезопасит сбор информации о финансовой организации, предоставляющей кредит.
· Большие проценты. Данный аспект обусловлен скоростью выдачи кредита и простотой оформления. 
· В отличие от стандартного банковского договора, где четко указана конечная сумма выплаты, микрокредитование не оговаривает точной суммы возврата. Система не так прозрачна и очевидна. 
· Взимание неуплаченных денежных средств может также осуществляться по решению суда. 
Во всем мире микрокредит рассматривается, как средство по борьбе с бедностью. Размер кредитов варьируется от пары десятков долларов до нескольких тысяч. На конец 2010 года объем ссуд составил 100 млрд $, а количество клиентов около 40 млн. человек. Если сравнивать  с цифрами 2006 года, мировой рынок кредитования увеличился на 335%. 

