1. Где и как начать (оригинал)

Сейчас в России насчитывается несколько десятков дилинговых центров. Условно их можно разделить на две группы: дилинговые центры банков и обычные компании. К сожалению, правовое поле, в котором они работают, четко до сих пор не определено. Поэтому схемы обслуживания, а также порядок налогообложения в этих компаниях сильно разнятся. Как правило, для того чтобы заключить договор на обслуживание, клиент должен перечислить на счет дилера определенную сумму денег. А при снятии прибыли — уплатить подоходный налог. В банках его ставка составляет 13%. А в компаниях, работающих на основании букмекерской лицензии, она, согласно действующему законодательству, в два раза выше — 26%. Впрочем, дилеры стараются использовать законодательные пробелы на пользу своим клиентам: как показывает практика, при работе как через компании, так и через отдельные банки затрат на налогообложение можно избежать. Однако главная проблема, возникающая из-за отсутствия должного регулирования этого рынка, все-таки остается нерешенной. Это высокий риск потерять свои деньги вообще. В случае внезапного банкротства или перерегистрации компании доказать через суд, что она задолжала Вам депозит, практически невозможно. 

Наиболее надежными в правовом отношении считаются дилинговые центры банков. Банки обладают солидным капиталом, они точно не обанкротятся и никуда не исчезнут. Правда, сторонние эксперты обращают внимание на то, что дилинговые центры банков часто являются отдельными юридическими лицами, от которых, если нужно, можно быстро отмежеваться. Дилинговый центр обеспечивает доступ на рынок и выставляет котировки (т.е. цену покупки и продажи той или иной валюты), по которым трейдер осуществляет все свои сделки. Еще несколько лет назад за проведение каждой сделки нужно было платить комиссионные. Сейчас, в связи с ужесточением конкуренции, большинство компаний отказались от взимания комиссии (правда, многие компании все же продолжают взимать комиссию за так называемые сделки «overnight»). Дилеры утверждают, что они, как и обычные обменные пункты, зарабатывают исключительно на спрэде (разнице курсов покупки и продажи), который, как правило, не превышает 5 пунктов. Если верить этому, то дилинговый центр заинтересован в увеличении количества проводимых сделок и наращивании клиентской базы. Последнее возможно лишь при условии, что клиенты будут работать более-менее успешно. Такая логика предполагает, что дилинговому центру выгодно, когда клиент работает в прибыль. Однако на практике все выглядит несколько иначе. В случае если дилинговая компания несет убытки от проведенной операции, то у инвестора возникают обязательства перед ней в размере этого убытка, который покрывается из залогового депозита. Если же операция прибыльная, то у дилера возникают обязательства перед инвестором в размере этой прибыли. Теоретически, дилинговый центр может застраховать себя от возможных потерь, перекрыв валютную позицию клиента в другом банке либо брокерской компании, и выиграть вместе с ним. Однако существует масса законодательных и технических ограничений, которые не позволяют дилерам оперативно управлять валютной позицией. Большинство сделок, осуществляемых трейдерами, не выходят за пределы какой-то конкретной компании или банка. Очевидно, что при таком «раскладе» прибыль трейдера равнозначна потерям дилингового центра. Бывалые трейдеры могут рассказать массу примеров, когда от выигрыша их отделяла лишь выставленная дилером задержка при получении котировки, несправедливый спрэд или неожиданный сбой в программе. 

Сейчас компании гарантируют справедливые котировки и спрэд, четкое исполнение ордеров, полную автоматизацию торговли. Однако, теоретически, от подобного рода «сюрпризов» не застрахован никто. Благо, прибегать к манипуляциям дилинговым центрам приходится не часто: как показывает практика, большинство трейдеров проигрывает и без их «помощи». Благодаря этому модель дилингового бизнеса предельно проста: если из 10 трейдеров выиграют только двое, то их прибыль выплачивается из депозитов восьми проигравших. Оставшаяся сумма и составляет доход дилера.

Интернет-ресурс FxMail.ru, на котором представлены ссылки на различные дилинговые центры, рекомендует воспользоваться следующими критериями при выборе ДЦ:

Дилинговые системы – информация для начинающих. (рерайт)

В настоящее время в России можно найти десятки различных дилинговых центров. В зависимости от схем обслуживания и ставок налогообложения выделяют две категории этих центров, такие как банковские дилинговые центры и простые фирмы, ведущие свою деятельность на основании лицензии букмекера. Жаль, но факт до сих пор остается фактом: еще не существует четких законов, регулирующих деятельность таких организаций. Обычно при заключении контракта клиент (в дальнейшем  «трейдер» - любое юридическое или физическое лицо, имеющее право заключать сделки на бирже) переводит на счет дилингового центра заранее оговорённую сумму. Когда трейдер захочет получить свою прибыль, ему придется оплатить подоходный налог. Для обычных дилинговых компаний этот налог взимается в размере 26%, а вот в банковском центре нужно будет уплатить всего 13%. Однако, и в том и другом случае ставка довольно велика, поэтому дилеры стремятся найти дыры в налоговом законодательстве, дабы клиент не нёс дополнительные затраты. 

Самая большая проблема в биржевом бизнесе – это риск полностью потерять свои деньги. Если фирма неожиданно обанкротится, то клиенту будет очень трудно доказать что-либо в суде. Поэтому, с точки зрения рискованности, банки являются более предпочтительными. Вероятность того, что крупный банк с хорошей репутацией обанкротится, является минимальной. Но и здесь есть один нюанс: зачастую банк ведет дилинговую деятельность от конкретного юридического лица, и в случае провала, банк запросто может отстраниться.

Сотрудничество с дилинговыми организациями заключается в следующем. Дилер организовывает клиенты доступ на биржу валют и определяет закупочную и продажную стоимости различных валют. Далее клиент имеет возможность совершать сделки. Совсем недавно трейдеру приходилось оплачивать комиссию за проведения каждой сделки, но сейчас для поддержания конкурентоспособности многие фирмы упразднили комиссии за совершаемые сделки. Хотя некоторые компании еще берут комиссионные при заключении «overnight» сделок. По утверждению дилеров их доход основан только лишь на колебании курса валют, и это колебание редко бывает больше 5 пунктов. Исходя из этого, можно судить о том, что дилеру выгодно иметь как можно больше успешных клиентов, ведь именно их успех будет приносить прибыль. Однако, все не так просто, как кажется. По договору, трейдер обязан покрыть расходы дилера в случае неудачно совершенной сделки. Средства для возмещения ущерба взимаются из залогового депозита клиента. С точки зрения теории, дилинговая компания может обойти такие ситуации путем перекрытия валютной позиции своего трейдера, воспользовавшись услугами другого дилера. Такая операция принесла бы прибыль, как инвестору, так и самому дилеры. Но, на практике осуществлять подобные операции довольно проблематично из–за ряда ограничений, и основная часть сделок происходит в рамках конкретного дилингового центра. Ни для кого не секрет, что в такой ситуации доход клиента равнозначен убытку дилера. Опытные  биржевики часто сталкивались с проблемой, когда получению прибыли препятствовал внезапные перебои в работе программного обеспечения, несправедливый спрэд (разница между курсами), либо определенная дилеров задержка на получение котировки. Современные компании гарантируют своим клиентам абсолютную автоматизацию проведения сделок, строгое выполнение обязательств, справедливый спрэд и биржевой курс. Но, на самом деле, хотя дилерам не особо нужно выполнять противоправные действия по отношению к своим клиентам (ведь большинство трейдеров и без того часто в проигрыше) полностью застраховать себя от неожиданностей невозможно. Исходя из вышесказанного, очевидна схема ведения биржевого бизнеса: прибыль выигравшим инвесторам выплачивается из залоговых депозитов одновременно проигравших коллег, а оставшийся доход отправляется на счет дилера.
Ниже приведены основные рекомендации, которые следует учесть при выборе дилингового центра.

2. Оригинал

После предательства Веспер, агент 007 борется с желанием превратить

последнее задание в личную вендетту. В поисках истины, Бонд и М

допрашивают Мистера Уайта, от которого узнают, что шантажировавшая

Веспер Организация намного сложнее и опаснее, чем можно было подумать.

Судмедэксперты Mi6 устанавливают связь Веспер с анонимным банковским

счётом на Гаити. Там Бонд случайно знакомится с боевой девушкой

Камиллой, которая тоже жаждет мести. Через Камиллу Бонд выходит на

Доминика Грина, жестокого бизнесмена и не последнего человека в

Организации. Побывав в Австрии, Италии и Южной Америке, Бонд узнает о

совместном заговоре Грина и генерала Медрано с целью установления

контроля над мировыми запасами нефти. Используя возможности

Организации и верных ему людей в ЦРУ и британской разведке, Грин

обещает генералу свергнуть существующий режим в вымышленной

латиноамериканской стране, в обмен на, казалось бы, пустынный участок

земли. Бонд прибегает к помощи старых друзей, чтобы установить истину.

Чем ближе к установлению личности человека, толкнувшего Веспер на

предательство, тем сложнее Бонду быть на шаг впереди ЦРУ, террористов

и даже М, чтобы раскрыть злодейский план Грина и остановить его

Организацию.


Рерайт

Джеймс Бонд, узнав о предательстве Веспер, прилагает максимальные усилия для того, чтобы месть не стала на его пути к выполнению последнего задания. В ходе расследования агент 007 вместе с М выясняют следующие подробности. Во-первых,  оказывается, что Веспер имел отношение к  анонимному счету в банке на острове Таити. Кроме того, раскрываются шокирующие подробности об Организации, занимавшейся шантажом Веспера. На фоне всего происходящего завязывается знакомство Бонда с очаровательной, но жаждущей отомстить, Камиллой.  Именно с ее помощью Бонд смог получить сведения о предпринимателе Доминике Грине, высокопоставленном члене Организации.  Доминик – ярый преступник, который замешивает в свой таинственный план генерала Медрано, якобы пытаясь помочь последнему  в свержении режима вымышленной страны в Латинской Америке и в установлении контроля над запасами нефти во всем мире. В обмен на свою «помощь» Грин просит у генерала заброшенный земельный участок, который на самом деле представляет огромную ценность. Джеймс же, наряду с попыткой выяснить, кто же заставил Веспера совершить предательство ,  отчаянно сражается с М, ЦРУ и террористами  в скорости раскрытия коварного замысла Грина и разоблачения Организации.
3. Шкаф-купе на заказ и его место расположения( оригинал)

Шкафы-купе уже успели завоевать всеобщее расположение. Современный шкаф-купе предназначен не только для хранения вещей – он придает общему интерьеру комнаты своеобразный стиль и украшает его. Сегодня шкафы-купе ставят и в гостиных, и в спальнях, и в прихожих.

Несомненно, что в зависимости от своего местоположения шкаф должен обладать некоторыми особенностями, которые характерны только для его положения именно в этой комнате. Начнем со шкафов-купе для прихожих. Обычно шкаф-купе на заказ изготавливается исходя из ваших желаний, поэтому вы можете выбрать все его характеристики. Шкаф для прихожей может быть любой цветовой гаммы. Можете подобрать ее либо к общему интерьеру, либо на свой вкус. Желательно, чтобы была зеркальная дверь. Это и удобно, и в то же время красиво. Идеальным считается вариант, когда в шкафу две секции для верхней одежды (чтобы разделить по сезонам) и одну занимают полки. Без полок не обойтись, поскольку многочисленные шапки, перчатки, шарфы и другие мелкие предметы тоже нужно куда-то класть. Обувь можно ставить на полку-цоколь, либо, если позволяет высота шкафа, предусмотреть еще одну полку над цоколем.  

Шкаф-купе на заказ в гостиную может стать идеальным местом для хранения постельного белья, полотенец, пледов, легкой одежды, посуды и других предметов, всего того, что мы привыкли хранить в громоздких стенках, которые уже давно вышли из моды. Цвет можете выбрать по своему желанию. Если дверей четное количество, то зеркала можно установить на 2 двери через одну. Обязательными для шкафа в гостиной являются 4 секции: две платяные и две бельевые. Можно предусмотреть и открытую секцию, где вы сможете расположить музыкальный центр, DVD-проигрыватель и разные сувенирчики. Особенно эффектно смотрятся в гостиной шкафы-купе роникон. 

Шкаф-купе для спальни желательно выбрать в той цветовой гамме, что и остальная мебель. Двери могут быть все зеркальные. При выборе количества секций и внутреннего наполнения нужно исходить из того, какой размер спальни, сколько человек проживает в спальне, и сколько вещей и какого рода вы планируете туда поместить. Если шкаф будет с крышей, то можно украсить ее несколькими светильниками. Шкафы-купе роникон будут идеально смотреться во взрослой спальне.

Шкаф-купе для детской должен быть выполнен в яркой цветовой гамме. Двери лучше выбрать панельные, для детей-школьников подойдут и комбинированные. Отличным вариантом будет выбор боковой консоли и открытой секции. На них очень удобно размещать книги, игрушки, канцелярские принадлежности. Также необходимы светильники.

Шкаф-купе на заказ подойдет и для ванны, и особенно, для балкона. Балкон – идеальное место для встроенного шкафа-купе.

Шкаф-купе на заказ: выбор и местонахождение в квартире.(рерайт)

В последнее время шкафы купе всё больше пользуются спросом у населения. Ведь это не только прекрасный способ удобно разместить вещи и сохранить много полезной площади, но также и возможность украсить интерьер жилища, придать ему свой собственный стиль. Сейчас шкафы-купе располагают и в спальне, и в прихожей, и в гостиной.

Тот факт, что шкафы купе, размещаемые в различных помещениях квартиры, должны иметь определенные особенности, не вызывает сомнения. Как правило, при изготовлении шкафа-купе фирма-производитель учитывает все потребности заказчика и позволяет ему самому выбрать характеристики шкафа-купе на заказ. Для начала рассмотрим шкафы-купе, располагаемые в прихожей. При выборе шкафа для вашей прихожей, стоит учесть следующие моменты. Очень хорошо, если в нем будет хотя бы одна зеркальная дверь. Вы оцените это, когда сможете видеть себя в полный рост, собираясь выйти из дома. Цвет шкафа можно выбрать на свой вкус, но так чтобы он вписывался в окружающий интерьер. Оптимальным наполнением шкафа-купе являются 2 секции для верхней одежды и одна секция для полок. Так верхнюю одежду можно будет развесить в секции по сезонам. На полках впоследствии можно будет разместить головные уборы, перчатки, шарфы, зонты и тому подобные предметы. Для обуви можно сделать специальную цокольную полку, а если шкаф достаточно высок, то и еще одну полку над ней. 

Что касается гостиной, то здесь шкаф-купе на заказ окажется превосходным хранилищем для легкой одежды, полотенец, скатертей и постельного белья. Здесь также можно будет хранить редко используемую посуду и любые другие предметы, в общем, все те вещи, которые вы хранили раньше во всем известных стенках. Цветовую гамму шкафа можно выбрать по своему желанию. Здесь также уместны зеркальные двери. Их можно расположить через одну, если у вас 4 двери. Кроме этого, есть возможность сделать одну секцию открытой и разместить там видео зону: телевизор, DVD, различные диски, а также сувениры и цветы. Если дверей четное количество, то зеркала можно установить на 2 двери через одну. Очень желательно сделать 2 секции, в одной из которых будет храниться одежда, а во второй белье. Остальные секции – это ваш выбор. Очень ярко выглядят в гостиной шкафы-купе роникон. 

При выборе шкафа-купе для спальни стоит учесть такие особенности. Выбор цвета зависит от цветовой гаммы уже установленной мебели. Часто в спальне все двери делают зеркальными, но это зависит от вкуса заказчика. Чтобы оптимально подобрать внутреннее наполнение шкафа-купе и количество секций в нем, нужно учесть количество человек, которые будут хранить в шкафу свои вещи, размеры этих вещей и их объем. Если вы планируете установить шкаф-купе с крышей, то стоит встроить в нее светильники. Это будет смотреться очень эффектно и добавит освещения в комнате. Для взрослой спальни отлично подойдут шкафы-купе роникон. 

Если вы хотите поставить шкаф-купе в детской комнате, стоит выбрать яркие цвета для его дверей. Лучше всего подойдут панельные двери, а для школьников можно выбрать и комбинированные. Очень хорошо, если в проекте шкафа будет предусмотрена открытая секция и боковая консоль. Там ребенок сможет разместить свои учебные принадлежности, книги и игрушки. В таком шкафу обязательно наличие светильников.

Шкаф-купе на заказ будет уместен и в ванной комнате и на лоджии либо балконе. Балкон является превосходным местом для расположения встроенного шкафа-купе.

4. Оригинал:

Античный стиль в интерьере сегодня имеет много приверженцев. Колонны, арки, греческий орнамент, лабиринты, скульптуры и многие другие элементы античности завораживают и привлекают.

Несмотря на то, что античный стиль непосредственно связан с древнегреческой и древнеримской культурой, представить, как именно он должен выглядеть в современном интерьере очень сложно. На этот счет возникает множество споров и противоречивых взглядов у дизайнеров, архитекторов и даже у простых людей, которые стремятся выполнить интерьер в этом стиле. 

Давайте разберемся, как же сделать интерьер с элементами античности в условиях городской квартиры уютным, гармоничным и учитывающим интересы обычного человека? Античный стиль в интерьере квартиры вызывает у многих большие затрудненеия. Ведь пространства не много, да и сами элементы античного стиля такие как классические орнаменты, колонны, бельведеры и портики, скульптуры стоят не мало. Оптимальным решением является строгая регулярность в планировке, предельная простота форм и отделочные материалы, которые позволяют имитировать элементы античности.      Так, например, коллекция арт-панелей «Антика» объединяет древнюю Грецию и Рим воедино и позволяет создать в интерьере уютную атмосферу с элементами античной архитектуры. 

Ясные геометрические формы, сдержанный декор, скульптура и лепнина создадут монументальный, величественный и в то же время практичный интерьер, гармонично вписывающийся в городскую квартиру или загородный дом. В центре композиции может быть панно, имитирующее нишу, в которой стоит скульптура Весты – богини домашнего очага у древних римлян. 

Древнегреческие колонны с элементами дорического и ионического ордера в виде декоров могут обрамлять дверь или расположиться по углам комнаты, создавая ощущение присутствия в старинном храме, обнесенным со всех сторон колоннадой. Бордюры, наоборот, смягчают строгость линий и разбавляют монументальный интерьер легким растительным орнаментом, характерным для античного стиля в более поздний период. Коллекция арт-панелей «Антика» соответствует цветовой гамме, свойственной античному стилю. Цвета слоновой кости, бежевый, оттенки золотого и желтого гармонично переплетаются и сочетаются с панелями «Мимоза» или «Шагрень».Законченность интерьеру придаст классическая мебель светлых тонов, контрастный текстиль, например, терракотового цвета и стеллажи простых геометрических форм, в той же цветовой гамме.     

Стоит учитывать, что элементы архитектуры, пусть даже нарисованные, требуют хоть небольшого, но все же пространства. Поэтому создавать античный стиль в интерьере с помощью арт-панелей все же лучше в просторной большой комнате. Это может быть гостиная, зал, холл, просторная спальня или коридор.

Рерайт:

В настоящее время античный стиль довольно популярен при отделке интерьеров. Отличительными  элементами такого стиля являются арки, колонны, скульптуры, разнообразные античные орнаменты. 

Казалось бы, все просто и ясно, но возникает вопрос: как наилучшим образом передать этот стиль в современном интерьере, как совместить зачастую малогабаритные размеры квартир и обычную планировку с массивными колоннами или арками? Ответы на данные вопросы очень спорны, существуют различные взгляды на этот счет. Ведь античный стиль подразумевает под собой наличие обширного пространства и дорогостоящих элементов декора. Кроме того, необходимо чтобы интерьер был не только красив и гармоничен, а и функционален с точки зрения потребностей современного человека,  Так как же воплотить это все в реальность в собственной квартире? Пожалуй, наиболее разумным и практичным решением будет использование современных отделочных материалов, имитирующих элементы отделки древнегреческих и древнеримских интерьеров.

Существует большой выбор арт-панелей, позволяющих придать обыденной квартире или дому античную атмосферу. Такие арт-панели имитируют скульптуры, колонны, всевозможные бордюры. 

Замечательно будет смотреться колонны в древнегреческом стиле, если расположить их в углах комнаты или же по бокам от дверей. Войдя в такую комнату, вы непременно ощутите себя в античном мире. Но колонны придают помещению более строгий вид, а вот смягчить его внешний вид помогут различные орнаменты и бордюры. Цветовая гамма античного стиля должна быть выдержана в пастельных тонах, таких как золотистые и бежевые цвета, цвет слоновой кости. Мебель для интерьера рекомендуется выбрать в классическом стиле, светлых пород дерева, с контрастным геометрическим орнаментом.

При выборе помещения для создания в нем античного интерьера учтите, что все вышеописанные архитектурные конструкции желательно размещать в просторных помещениях, а если комната не так уж велика, то постарайтесь не перегружать ее большим количеством элементов декора.

