


Брус обрезной
Брус обрезной – пиломатериал, произведенный с использованием цельных бревен способом распиливания на установленные размеры. Преимущественная характеристика обрезного бруса – размер бокового сечения. Его величина менее 100 миллиметров. Изделие можно отнести к брускам или к доскам если размер стороны меньший. Важным критерием является соотношение высоты и ширины обрезного бруса. Мастера выбирают материал для получения форм квадрата или прямоугольника.
Мы предлагаем:
· Высококачественный брус обрезной;
· Брус из древесины различных пород.
Наши менеджеры:
· Предоставят качественную консультацию по изделию;
· Помогут определится с выбором исходя из его дальнейшего использования.
Наиболее популярным среди специалистов для внутренних и внешних ремонтных работ является брус обрезной изготовленный из сосны. Эта порода простая в процессе обработки. Его отличительные особенности:
· Прекрасный внешний вид;
· Долговечность;
· Немалая длина;
· Прочность;
· Стойкость к влиянию внешних факторов.
В сосновом материале только один небольшой недостаток – изменение цвета в ходе эксплуатации. Однако на надежности материала это не сказывается.
Еловый брус отличается свойством удерживания тепла, без потерь внешней привлекательности с годами. Однако он более чувствительный к грибковым поражениям и гниению.
Мы предлагаем высококачественный брус, большой ассортимент пород древесины. В нашей компании доступные цены на изделия за счет прямых закупок у производителей. Брус обрезной по выгодной стоимости всегда есть в наличии и в необходимом количестве. Вам на выбор предоставляются различные виды древесины и необходимые размеры.
[bookmark: _GoBack]Наш собственный склад регулярно добавляет в ассортимент разные виды пиломатериалов по доступной цене. Прием заказов и выполнение – день фиксации заявки. Доставка происходит без задержек в указанное место. В случае необходимости мы можем предоставить услуги выгрузки заказа. Расчет стоимости доставки происходит во время оформления заказа. Менеджер сообщает клиенту цену.



