Анализ текста «Н.А.Бердяев о проблеме происхождения добра и зла».

Представленный для анализа текст комбинирует в себе далеко не одну идею. В нём выдвигается некоторое количество тезисов и основные из них — это «что есть добро и зло?», «что есть свобода?», «что есть трагическое?» и, конечно же, «кто есть Бог-Творец?».

Если совершить попытку разобраться в каждом из поставленных вопросов, то можно прийти к выводу, что и по сей день в нашей жизни остаётся огромное количество неизвестного, скрытого и неразгаданного. Что же есть добро и зло?

            Добро — это нечто общее, нечто объединяющее в себе положительные нравственные ценности, нормы и взгляды.
            С самого раннего детства нас учили этому. Учили не просто знать и без труда владеть знаниями о данном понятии, но, в первую очередь, уметь действовать согласно этому понятию. 
            Добро — это не просто слово, это моральное состояние. И моральное состояние, к сожалению, далеко не каждого индивидуума. Понятие и поведенческая основа о добре должны закладываться ещё в самом раннем детстве, иначе разум будет охвачен другим моральным состоянием. И это моральное состояние называется «зло». 

Что есть зло? Далеко не каждый и далеко не всегда задаётся подобным вопросом. Прежде всего, зло — это страх. Страх проиграть, страх остаться позади другого, более сильного соперника, страх быть непонятым. И из всего этого в конечном итоге вытекают поступки, которые носят в себе характер того самого зла. 
В научном контексте понятие слову «зло» даётся такое. Зло  - понятие нравственности, оно означает намеренное, умышленное, а также сознательное причинение вреда, страданий и ущерба кому-либо. Зло является полной противоположностью добра, как день и ночь. 
Зло всегда вызывает негативные ассоциации. И если вновь говорить о том, с какого возраста в человеке должна воспитываться антипатия к описанному выше моральному состоянию, то можно смело заявить о том, что это снова раннее детство, ведь это пара, в которой формируется детская психика, а, значит, происходит закладка, анализ и «программирование» первоначальной информации, получаемой малышом извне.

Теперь перейдём к рассмотрению понятия «свободы». Что же такое свобода? 
Существует множество различных определений этого понятия, по одному из определений смысловое обозначение понятия «свобода» трактуется следующим образом: свобода – это такое состояние субъекта, при котором он есть определяющая причина производимых им же действий. 
Можно сказать, что действия не обусловлены непосредственно иными факторами, в том числе природными, межличностно-коммуникативными, социальными и индивидуально-родовыми.   

К примеру, в такой области как этика понятие свободы связано с наличием этой самой свободы,  но как свободы воли индивидуума.
 В такой науке как право свобода является субстанцией, закреплённой в обладающей высшей юридической силой Конституции, либо ином акте законодательного характера как возможность определённого рода поведения человек. Это может быть свобода слова, свобода вероисповедания и прочее.

В философии же понятие «свобода» означает возможность проявления субъектом собственных волевых качеств, собственной воли по мере осознания законов общества, а также законов природы. 
Следующим рассмотренным понятием будет являться «трагическое». Что же такое трагическое? Трагическое – это так называемся категория, которая включает в себя как аспект философии, так и эстетический момент. Данное понятие может быть охарактеризовано возникновением в жизни человека бед, что будет вызывать у него одни из самых страшных чувств, чувства страдания и переживания. Трагическое также является противовесом чему-либо идеальному и происходящему в действительности. 

Нераскрытым остался лишь один из понятийных элементов данного анализа – это назначение и обозначение Бога-Творца. Кто же такой Бог? И от чего он назван Творцом? Бог – всевышний, обладающий необъятным могуществом, сверхъестественное Существо. 
Бог - наш спаситель, он тот, кто остаётся нашей последней надеждой в ситуациях, когда мы просто-напросто не знаем, как себя повезти и что предпринимать. Мы молим его о пощаде, мы просим его о помощи. 
Он – творец! Почему? Если нельзя сказать, что он сотворил этот мир, то можно сказать иначе: «Он участвовал в сотворении мира». Ведь все мы знаем о том огромном, сохранившемся до наших дней, количестве различных мифов и сказаний. 
Раскрыв каждое из понятий, на которых сделаны акценты в данном отрывке из текста Н.А.Бердяева, можно перейти к описанию ещё одного термина, но уже имеющего научный смысл. 
Теодицея. Что это? Просто оправдание Бога или религиозно-философская доктрина? Рассуждая о том, что означают части данного термина: тео- и –дице-, можно прийти к выводу о том, что это справедливость о Боге, то есть его оправдание касаемо  совершающегося на земле зла,  а также оправдание, которое пытались приурочить теологизирующие философы и, конечно, теологи.

Почему теодицея и этика совпадают, по мнению Бердяева? Одно является вытекающим из другого, точнее не будь одного, не было бы и другого. Эта мысль и прослеживается в тексте Бердяева. Он пишет о том, что «этика потому  и существует, что есть проблема теодицеи». Конечно, и это не только подвластно нашему уму, но и довольно-таки легко объяснимо. 
Если снова обратиться к расписанному выше понятию, а также добавить к нему трактовку «этики» (основные её критерии – нравственность и мораль), то можно сказать, что раз мир делится на добро и зло, то это самое добро и является примером этического поведения и этики в целом, а зло является полным противопоставлением этике, можно сказать, зло неэтично.
Всё это определённо является парадоксальным, как и многое,  происходящее в нашей жизни и творящееся в нашем мире. Но что касается того, является это парадоксальным или нет, то хочется сказать, что моё мнение здесь двояко, сложно сказать, что-то определённое, ведь смысл, заложенный в этике и теодицее, очень сложен и в нём протянута тончайшая нить парадоксальности. 
Что же касается того, какую роль играет свобода человека в выборе добра и зла, по мнению Бердяева, могу сказать, что, по его мнению, в первую очередь со свободой связана трагедия, ведь возможность выбора уже врезает в разум человека идею, желание, поступить иначе, даже если это противоречит этике, культуре, либо просто добру. 
Человек, у которого есть возможность выбирать, в своём подавляющем большинстве, будет действовать исключительно в своих интересах, несмотря на то, что это может являться не добродеянием. 
Бердяев связывает свободу не только с трагедией, но и с творчеством человека. По его мнению, именно свобода порождает в человеке желание творить, заставляет его окунуться в творческую деятельность.

 Что же такое творчество? 
Творчество – это процесс деятельности индивидуума, в котором создаются абсолютно новые в своем отношении духовные и материальные ценности. Такая часть жизнедеятельности человека как творчество направлена именно на то, чтобы заниматься решением проблем, либо удовлетворением человеческих потребностей. Творчество порождает новые идеи, новые ценности, создаёт то, чего не встречалось раньше.
Если человек по своей сути является творческой натурой, его жизнь будет намного ярче, чем жизнь простого человека. Он непостоянен, находится в вечном поиске своей музы, своего вдохновения, оттого он и нуждается в свободе. 

Так уж создан человек, что его слишком быстро перестаёт радовать реальность, которая в наше время, к великому сожалению, является достаточно суровой, и, находясь в постоянном поиске отдушины от пережитых эмоций, от ухода от проблем, для возможности окунуться во что-то свежее, что позволит сделать глубокий вдох, новый глоток свежего воздуха. Человек нуждается в свободе, ведь она в свою очередь сможет дать ему всё вышеперечисленное. 
Не только человек нуждается в чем-либо новом, в этом нуждается весь мир. Чтобы наш мир стал богаче в отношении творчества, мы все должны оставить свой след. Это, могут быть, как и произведения мирового масштаба, так и написанные в одиночестве стихи. В конечном итоге, всё это в совокупности будет порождать абсолютно новое в мире. А благодаря чему всё это будет возникать? Конечно же, творчеству, вытекающему из свободы.

Все обдуманные в анализе вопросы являются столь сложными, что будет малым назвать их просто философскими.

Они смогли натолкнуть меня на глубокие размышления о смысле добра и зла, о трагическом, которое происходит в нашей жизни и вокруг нас, а также о том, к кому мы обращаемся, утеряв всякую надежду и веру. 

Подведя итог, хочется сказать, что в нашей жизни всё имеет взаимосвязь, которая на первый взгляд, возможно, и является едва заметной. Во многом можно найти парадоксы, а во многом и полное отсутствие какого-либо смысла. Наш мир – тонкая грань размышлений, в которые время от времени, но всё же стоит углубляться каждому из нас.

