Французские балконы.
Все большую популярность и силу набирают кованые изделия. Восстанавливаются памятники архитектуры, создаются целые парки кованых изделий, тщательно восстанавливаются старинные детали, основой которых является ковка металла: заборы, решетки, козырьки, фонари, лестницы, то есть все, что придает тому или иному городу его неповторимое очарование и шарм и возвращает нас в прошлое. 
Ковка дает нам прекрасное сочетание изысканности, легкости, аристократичности, некой старины с прочностью материала, которая противостоит любым природным стихиям и нагрузкам. Вся наша история пропитана не столько звоном мечей, сколько самим металлом, который является воплощением огня и холода. 

Поэтому немудрено возвращение к кованым видам ограждения. Прекрасным способом выделить здание, подчеркнуть его статус, придать ему импозантность – является оформление французских балконов.

Из истории.

Само название имеет франц. корни: porte — «дверь» и fenêtre — «окно» и произносится как «портфнетр». Широко использовался в 17 веке. Естественно «балкончики» ковались, так как о сварке тогда и речи не шло.
Французские балконы изначально не имели площадок, на которые можно выходить, чтобы проводить там много времени. Ограждение крепилось непосредственно перед дверью или у окна. Площадка могла присутствовать, но уж очень узкая, на ней можно было постоять. Например:
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А вот Вильнюс – город неповторимых балконов, в котором чтят и свято оберегают архитектуру города и традиции ковки.
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Сейчас старинные кованые балконы не только реставрируют и сохраняют в архитектурных памятниках, но и используют в современных домах и офисах. Несмотря на то, что площадь таких балконов сведена к минимуму, ее хватает для того, чтобы отдохнуть, выпив чашку кофе, подышать воздухом или постоять несколько минут, наслаждаясь видом города.
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Немного о процессе изготовления.

Можно сказать, что кованое изделие рождается от огня и льда. Это конечно в переносном смысле. Под воздействием высоких температур (это могут быть очень высокие или  достаточно низкие температуры) металл становится податливым и пластичным. В это время на него воздействуют с двух сторон: неподвижная подкладка и молот или пресс. Такое воздействие приводит к деформациям, и постепенно придает необходимую форму изделию. Существует несколько приемов и видов ковки.  
Холодная ковка. Ее можно назвать шаблонной, т.к. ни о какой эксклюзивной работе здесь не идет речь. Происходит работа с мягкими сортами стали или железом при температуре ниже его рекристаллизации. Из него вырезаются заготовки, которые впоследствии собирают, то есть приваривают друг к другу. 

Горячая ковка. Свободная горячая ковка происходит в результате ударов молотов на разогретый металл. Штамповочная ковка – это та, при которой металл в разогретом состоянии деформируюсь, заполняет форму. 

Французский вариант балкона для стандартной многоэтажки. 
В последнее время все более актуален вариант французских балконов даже в обычных хрущевках, т.к. балконная плита там заужена. Очень часто делают «французский выход», а также «французское остекление» балконов. Это помогает визуально увеличить площадь, осветлить комнату. К тому же, благодаря герметичности на них теплее.
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