Прогулка по городу – неотъемлемая часть традиционной свадьбы. Чаще всего молодожены и гости гуляют по паркам или местным достопримечательностям, совмещая променад с общей фотосессией и общением. Однако, даже такую, казалось бы, обыденную вещь как свадебная прогулка можно превратить в оригинальное и запоминающееся событие. Как? С помощью квеста для гостей! 

Простая схема квеста

Как же самостоятельно организовать веселый и интересный квест? Сделать это можно по простой стандартной схеме и уже потом добавить в нее свои детали. Алгоритм следующий:
· Выбираем отправную точку
· Придумываем сценарий/тему
· Продумываем от 4 до 6 заданий
· Рисуем карту
· Планируем время
· По желанию добавляем ведущего, который сможет курировать процесс и добавит в него веселья

Выбираем тему квеста

В выборе темы квеста поможет тематика свадьбы. Сценарий может быть абсолютно любой, главное, чтобы гостям было весело и интересно и хотелось дойти до конца. Впрочем, уже есть несколько проверенных беспроигрышных вариантов.
· Квест-похищение молодоженов. Схема проста – молодожены «похищаются», гостям выдается конверт с картой, заданиями и подсказками, по которым они должны отыскать пару. Единственный нюанс – местность должна быть хорошо знакома гостям.
· Квест, посвященный молодоженам. Гостям также выдается конверт с картой, заданиями и подсказками, вот только на этот раз все они посвящены событиям из жизни жениха и невесты (первый поцелуй, первая встреча, первое свидание и т.д.).
· Квест-соревнование. Соревнование – это уже более интерактивный и азартный вид квеста. Гостей разделяют на команды, выдаются те же карта и задания, вот только на этот раз приглашенные соревнуются друг с другом за приз, что делает процесс более интересным и веселым.

Несколько идей

Даже квест по стандартному сценарию можно разнообразить некоторыми фишками. Они разожгут у гостей интерес и добавят в процесс изюминки.
· Если бюджет позволяет, обязательно включите в квест профессионального ведущего. Он не только сориентирует гостей и поможет с выполнением заданий, но и создаст веселую праздничную атмосферу.
· Включите в квест передвижение гостей из пункта А в пункт Б на автомобиле. Так они смогут немного отдохнуть и продолжат игру с большим энтузиазмом. 
· Частью квеста можно сделать небольшой пикник или фуршет. Например, в одной из закусок может содержаться очередная подсказка. Кроме того, это, опять же, позволит гостям передохнуть. 
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