Многие путешественники приезжают в Гоа ради теплых, спокойных и гостеприимных вод Аравийского моря и его даров: живописного подводного мира – рая для дайверов – и вкуснейших морепродуктов и рыбы. Поэтому мы решили сделать особенную экскурсию именно для таких туристов, влюбленных в море, - морскую прогулку, включив в нее как активное времяпровождение, так и спокойный отдых.

Программа экскурсии

Выбрав морскую прогулку, Вы проведете незабываемый день в открытом море и не только. Что же входит в экскурсию?

· Купание в теплых водах Аравийского моря
· Наблюдение и, по желанию, плавание с дельфинами
· Рыбалка
· Ныряние с маской (не требует дайверской лицензии)
· Вкуснейший обед на пляже
· Поездка к форту-маяку Агуада. Агуада – это португальский форт-маяк, возведенный в 1612 году и входящий в десятку самых знаменитых маяков мира.  


Программа очень насыщенная, поэтому экскурсия занимает весь день – с семи утра и до захода солнца, поэтому вернетесь в отель Вы примерно к четырем-пяти часам вечера.

Аравийское море

Аравийское море – это целый красочный мир, скрывающийся в глубинах теплых гостеприимных вод. Наша экскурсия поможет Вам раскрыть это подводное царство в полной мере! 
Для начала, Вы искупаетесь в открытом море, естественно, в полной безопасности и не отплывая далеко от лодки. Это действительно уникальный опыт, который позволит ощутить единство со стихией. Кроме того, у Вас будет бесценная возможность поплавать с маской и увидеть всю красоту подводного мира: огромное количество разных видов рыб и целые города из разноцветных кораллов. 
Вдоволь наплававшись, Вы сможете отдохнуть и набраться сил на спокойном небольшом пляже, где для Вас будет накрыт обед из свежайших морепродуктов и рыбы, овощей и фруктов, к которому подадут не только воду и соки, но и напиток покорителей морей – ром с колой и лаймовым соком. 
Отдохнув на пляже, Вы вернетесь в лодку и сможете попробовать себя в качестве рыбаков. Никаких сложных конструкций – только легкая удочка с леской и наживки из креветок.

Дельфины

Дельфины – еще одна уникальная особенность нашей морской прогулки. В открытом море Вы получите возможность понаблюдать за этими дружелюбными созданиями, и, возможно, поплавать вместе с ними. В любом случае, дельфины гарантированы.

Несколько нюансов

Выбрав морскую прогулку, не забудьте подготовиться к ней и учесть некоторые моменты.
· Обязательно возьмите крем от загара, купальник и солнечные очки
· Перед поездкой стоит ограничиться легким завтраком и воздержаться от алкоголя
· Не стоит рассчитывать на настоящую рыбалку: вся рыба ловится на леску и отпускается обратно в море

[bookmark: _GoBack]Если Вы влюблены в море и мечтаете провести наедине с ним целый день, экскурсия «морская прогулка» однозначно для Вас!







 


