Все краски Малайзии или что успеть посмотреть?
Малайзия – это удивительная страна, сочетающая в себе множество красок восточного мира. Поток туристов, отправляющихся сюда из нашей страны, не такой большой, как, например, в соседний Таиланд. Этот факт не поддается объяснению, поскольку в Малайзии найдется все для качественного отдыха: роскошные пляжи, тропические леса, насыщенные экскурсии, вкусная еда, шоппинг и многое другое. Что же все-таки стоит увидеть в этой невероятной стране?
Куала-Лумпур
Куала-Лумпур является столице страны, а по совместительству и самым высокотехнологичным городом. Кто-то еще не знает, откуда родом самые знаменитые и высокие в мире башни-близнецы Петронас? Добро пожаловать в Куала-Лумпур! Прогуляться по стеклянному мосту на уровне 44 этажа – это настоящее приключение для самых смелых. 
Еще одним местом для обязательного посещения можно назвать национальный Ботанический сад Пердана, который собрал в себе множество интереснейших садов и парков: сад орхидей, сад бабочек, парк оленей, парк пернатых и другие.
Невероятным колоритом обладают и три этно-квартала: китайский, индийский и малазийская деревня. Побродить по колоритным улочкам, попробовать национальную кухню, посмотреть национальную одежду, архитектуру и проникнуться стилем жизни этих наций можно без особого труда.
На прогулки по Куала-Лумпуру лучше отводить несколько дней, поскольку город обладает своей магией в темное время суток, когда загораются многочисленные огни.
Город Малакка
Малакка – это древняя столица Малайзии, которая сохранила в себе следы колониальных эпох этой страны. Здесь собрано самое большое количество архитектурных памятников страны, множество музеев и храмов различных верований. Наиболее популярными местам для посещения здесь являются:
· Церковь Святого Павла;
· Древний китайский храм Ченг Хун Тенг;
· Йонкер-стрит;
· Крепость Малака и другие.
Также на территории Малакки находится еще один крупный парк Малайзии Гугунг Мулу, известный сетью своих карстовых пещер. 
Остров Лангкави
Лангкави – крупнейший островной архипелаг в Малайзии, богатый природными достопримечательностями и райскими пляжами, что обуславливает его популярность у туристов, посещающих страну. Практически все пляжи в этом регионе отличаются мелким песком, есть пляжи с песком непривычного цвета, например, черным. Помимо пассивного пляжного отдыха Лангкави может предложить своим отдыхающим осмотреть красоты острова с Канатной дороги острова или при посещении невероятного Небесного моста. 
Можно рассмотреть природные красоты острова и поближе, например, отправиться к водопаду Телага-Туджух или к термальным озерам Телага-Аир-Парнас. Для детей на острове найдутся увеселительные программы в виде посещения огромного заповедника, аквариума, крокодиловой фермы или фермы африканских буйволов. «Вкусным» приключением окажется посещение местной фруктовой плантации.
Остров Пенанг
Пенанг славится своими невероятными видами джунглей, а также большим количеством живописных храмов:
· Храм Дракона Гор;
· Храм Черной воды;
· Храм Змей;
· Храм десяти тысяч Будд.
Остров примечателен также тем, что его соединяет с материком один из красивейших автомобильных мостов Малайзии. Кроме того, на острове расположен город Джорджтаун, особенностью которого является невероятное смешение колорита английской архитектуры и восточных традиций проживающего здесь населения.
Остров Борнео
Борнео является одним из самых лучших островов для пляжного отдыха. Но это не означает, что на этом все заканчивается. Нет! Помимо отличных пляжей, здесь функционирует заповедник орангутангов, а также туристы часто отправляются на остров черепах, расположенный неподалеку. Кроме того, на острове расположена одна из самых высоких гор Малайзии – Кинабалу. А также на территории острова по настоящее время проживает несколько племен, сохранивших самобытный уклад своей жизни по настоящее время.

Малайзия многообразна в своих проявлениях, а каждый турист, отправляющийся сюда, непременно найдет тот, уголок, что останется в его памяти навсегда!


 
