Как мы  красили потолок
Ремонт – дело серьезное. Потому следует доверять его серьезным людям. То есть профессионалам.

Живем мы в небольшом городке в Подмосковье, где рынок профессиональных строителей-ремонтников ограничивается, в основном, приезжими гастарбайтерами из южных республик, местными  частниками-умельцами и редкими, крайне редкими фирмами по ремонту квартир, дающими свою рекламу там же, где и все остальные – на фонарных столбах.

Соответственно, ремонт начался с того, что мы оборвали все окрестные столбы в поисках контактов профессионалов.

Работы немного – покрасить потолок,  и окна, отштукатурить грубо стены, поклеить обои, положить плитку.

Обзвонили. Нашли. Среди прочих кандидатов вызвалась неюная дама с местной пропиской, которая убедила нас, что она профессиональных штукатур-маляр и все сделает в лучшем виде. А на плитку мы возьмем плиточника. А на сантехнику – сантехника. А на электрику…. В общем, побудем прорабами сами. Дешево и сердито.

Впрочем, до плитки дело не дошло.

Первой мы ремонтировали кухню.  Как водится, ремонт начинают с самой грязной работы. В нашем случае это должна была быть смывка побелки с  потолка. Работа неприятная, почти неквалифицированная, но очень важная. Поскольку если смоешь побелку  некачественно(а у нас, как в большинстве советских домов потолок был именно побелен, причем не единожды),   все остальные работы пойдут насмарку. Отвалится все.

Улавливаете, к чему я? Да, да, именно так все и случилось. Наша профессиональный маляр-штукатур  смыла побелку по принципу «и так сойдет». На наши возражения ответив, дескать, не переживайте, все будет окейно, сейчас мы только грунтовочкой да штукатурочкой, да потом водоэмульсионочкой, и все шик-блеск красота. 

Мы на свою голову поверили. В самом что ни на есть буквальном смысле на свою голову. Именно на головы отвалился кусок штукатурки через три дня. 

Почему через три? Маляр-штукатур, конечно, хотела покрасить потолок чуть ли не в тот же день, когда отштукатурила (или зашпаклевала?) всю эту красоту. Но что-то нам в этой торопливости не понравилось, и мы притормозили процесс.  Не зря совершенно. Штукатурка пошла трещинками, кое-где отвалилась, что в целом неплохо. Поскольку если бы она не посыпалась так явно, может быть мы бы и не решили кардинально вопрос с дальнейшей ликвидацией всего этого безобразия, а ограничились бы полумерами. Чего делать ни в коем случае нельзя.

В общем, пришлось с этой дамой распрощаться, штукатурку всю нафиг сбивать, потолок отмывать по второму разу. В общем, представляете, что за удовольствие.

Больше с мастерами-одиночками мы экспериментировать не стали (ох, кривлю душой, еще с сантехником экспериментировали, но это уже другая история),  пригласили проверенную, пусть и не такую дешевую бригаду с профессиональным прорабом и доверили им комплексный ремонт нашего жилища. 
Может они где и накосячили, но мы об этом не знаем. Живем третий год в своей квартире и радуемся.  Поскольку самый придирчиво замеченный «косяк» выражался в том, что одно полотно обоев было поклеено не стык в стык, а с «разбежкой» в два миллиметра.  Это все же не так принципиально, как падающий на голову потолок.

Сейчас мы ремонтируем вторую квартиру. Хотели ту же бригаду нанять. А у них уже все на год вперед расписано. Так-то вот.

Может мы и подождем. Хорошие профессионалы того стоят.

