
 
Уличные светильники давно уже перестали восприниматься исключительно как осветительный прибор. На сегодняшний день, светильники — это стильные предметы интерьера способные стать украшением приусадебного участка.  Современные технологии позволяют сделать освещение улицы максимально функциональным и экономичным. Это достигается благодаря использованию светодиодов, которые являются достойной альтернативой морально устаревшим лампам накаливания.

Свет без проводов

Беспроводные светильники — это новый тренд в осветительной технике. Особенно популярны влагозащищенные осветительные приборы. Они не привязаны к источнику питания и могут легко переноситься с места на место.  Влагозащищенные светильники питаются от встроенных аккумуляторов и имеют класс защиты IP 68. Это означает максимальную степень защиты от попадания влаги и внешних повреждений. Это лучший выбор для освещения приусадебного участка. Они могут иметь различную форму. Наиболее популярны устройства в форме шара.
Надежные и экономичные

Влагозащищённые светильники являются поистине неубиваемыми. С ними ничего не случится даже при падении с высоты или попадании в воду. Они не разобьются и не перегорят. В них не может произойти короткого замыкания. Проведенные испытания доказали, что такие осветительные приборы остаются целыми и невредимыми при падении на твердую поверхность с высоты человеческого роста и при погружении на глубину 1.5-2 метра под воду. Их можно установить по периметру бассейна, красиво расставить на лужайке или обеденном столе. Хорошо они будут смотреться и в доме. В частности, такими светящимися шарами можно украсить детскую комнату.

Преимущества светодиодов трудно оспорить.  Они имеют длительный срок службы. Не боятся перепадов напряжения, отличаются высоким КПД и очень малым энергопотреблением. Для сравнения, в лампочке накаливания практически вся потребляемая энергия идет на бесполезный нагрев, и только небольшая ее часть преобразуется в свет. Что же касается ламп LED (общепринятое название светодиодных осветительных приборов), то в них большая часть потребляемой энергии преобразуется в свет. При этом энергопотребление в них минимальное. Срок службы ламп LED может достигать 24000 часов.

Управление на расстоянии

Одним из преимуществ новинки является возможность дистанционного управления. Это особенно удобно, когда нужно быстро включить или выключить свет на улице или в комнате ребенка. Нередко случается так, что малыш просыпается среди ночи и громко плачет до тех пор, пока родители не подойдут и не включат свет. Использование дистанционного управления помогает решить эту проблему. 

Беспроводные светильники имеют три режима управления и возможность диммирования. Благодаря этому есть возможность регулировать яркость свечения, подбирая наиболее комфортный уровень освещения. Также можно выбрать цвет плафона. Они выпускаются в широкой цветовой гамме, что позволяет создавать различные световые сцены.
