
Коньюктивит или воспаление слизистой оболочки глаза−это одна из наиболее частых детских болезней. Заболевание не опасное, но причиняющее ребенку много неприятных ощущений. Поэтому знать, как лечить коньктивит у детей хотят многие родители.
Симптомы
Понять, что у ребенка коньюктивит не составит труда. Основные симптомы выражаются в покраснении слизистой глаза, слезотечении, опухании век и в запущенных случаях гнойных выделениях из глаз. Ребенок становится беспокойным, трет глазки, плачет, отказывается от еды. Иногда заболевание сопровождается повышением температуры до 38-39С.
 Обычно болезнь протекает в острой форме, сопровождается неприятными ощущениями в глазах и вышеперечисленными симптомами. При отсутствии лечения может развиться хронический коньюктивит. Правда у детей такое встречается очень редко.
Причины
Коньюктивит может развиться при возникновении вирусного заболевания, аллергической реакции или попадании бактерий. Если заболевание имеет вирусную природу, то возможно заражение. Такое нередко случается в детских садах, когда переболевает вся группа. Иногда воспаления коньюктивы начинается после того как в дом купили новый ковер или завели домашнее животное. В этом случае можно говорить об аллергической форме заболевания.
Лечение
[bookmark: _GoBack]Эта болезнь не требует госпитализации. С ней легко справиться в домашних условиях. Однако перед тем, как лечить коньюктивит у детей, следует посетить врача. Назначение лекарственных препаратов зависит от возбудителя. При этом препараты, предназначенные для лечения вирусной формы заболевания, будут бесполезны если его причиной стало попадание на слизистую глаза бактерий. Если же причиной коньюктивита стал аллерген, то лечение не принесет результата до тех пор, пока не будет устранено его воздействие.
Независимо от природы болезни назначаются промывания глаз, ванночки с использованием противовоспалительных средств или отваров трав. При аллергической форме необходим прием антигистаминных препаратов. Помимо этого, необходимо принять меры для предотвращения повторного заражения. Постельное белье ребенка меняют каждый день и тщательно проглаживают. При вовремя начатом лечении болезнь проходит за 5-7 дней.
