[bookmark: _GoBack]Современное освещение не ограничивается тем, что мы привыкли обычно видеть в квартирах и домах. Сегодня, освещение – это мир инноваций и постоянно развивающихся технологий, которые обеспечивают более качественный свет и возможность значительной экономии электроэнергии. Хотите быть современными и знать обо всех технологических новинках? Тогда наш интернет магазин светодиодной (LED) продукции – это то, что Вам нужно!
О товарах

Светодиодные приборы для освещения производятся по специальной передовой технологии, благодаря чему повышается качество функционирования светодиодов и обеспечивается мощный поток света рассеяного либо направленного типа, исходя из конструктивных особенностей. led продукция оставила стандартные осветительные приборы в прошлом. Она во многом эффективнее, экономичнее и выгоднее, внешне практически не отличается от классических моделей. Широкий ассортимент светодиодной продукции, позволяет найти нужный по техническим параметрам, виду монтажа и дизайнерскому исполнению прибор.
Светодиодные лампы и светильники являются новым этапом в развитии современного освещения. Такие лампы – это отсутствие вредных веществ, долгий срок эксплуатации, низкое энергопотребление, а также широкий диапазон цветовых температур. Светильники же представлены в интересных дизайнерских решениях, разнообразие конструкций и модификаций (встраиваемые, накладные) позволяют устанавливать их в любой части дома. 
Светодиодные приборы освещения отлично смотрятся в любом дизайне, так как ввиду широкого ассортимента с легкостью можно подобрать варианты, подходящие под конкретный стиль оформления помещения. При этом они отличаются легкостью монтажа и не сложным процессом подключения. 
Помимо представленных моделей каталоги светодиодной продукции в нашем интернет-магазине включают также:
· Светодиодные светильники и люстры;
· Прожекторы;
· ленты, линейки и модули;
· управление;
· источники питания;
· подключение и монтаж 
У нас представлена лучшая светодиодная продукция в Украине, в ассортименте присутствуют приборы как для домашнего, так и для промышленного освещения. Одним из видов продукции промышленного назначения являются прожекторы, характеризующиеся большой силой и потоком света, наряду с энергосбережением и долговечностью. Купить светодиодную продукцию означает сделать вложение в свое будущее, предотвращая высокие расходы электропотребления. 
Преимущества сотрудничества

Наш интернет-магазин является специализированной площадкой по продаже осветительных приборов. Мы предлагаем только лучшие условия сотрудничества, консультируем своих клиентов, помогая подобрать оптимальные варианты, предлагаем большой выбор товаров для создания качественного и стильного освещения. У нас вы можете купить светодиодную продукцию, обладающую сертификатами качества, в самые короткие сроки. Мы предлагаем вам:
· высококачественные приборы освещения, отвечающие всем стандартам и нормам;
· надежность и уверенность в вашем выборе;
· широкий ассортимент моделей;
· оригинальную и универсальную продукцию по приемлемой стоимости;
· удобный интерфейс и профессиональную помощь;
· энергосберегающие товары в самые короткие сроки;
Продажа светодиодной продукции осуществляется как в розницу, так и оптом Доставка осуществляется бесплатно при условии покупки на сумму свыше 1000 грн. Присутствует возможность оплаты наложенным платежом.
Современное освещение вместе с «название магазина» - это выгодно, надежно, экономично! 


