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После того как Honda Accord 9 впервые «вышла в свет» всем сразу стало понятно, что намерения производителей кардинально изменить автомобиль увенчалась успехом. Хонда девятого поколения практически во всем отличается от своих предшественников. Никакой агрессии в дизайне, только плавные и округленные черты. Accord 9 является усовершенствованной машиной, в которой японцы неплохо подтянули те характеристики, которым ранее не уделялось должное внимание. Благодаря повышенной комфортабельности, более мягкому дизайну, плавности хода и хорошей оснащенности авто, Хонда смогла выйти за пределы класса D и заняла свое место в более элитном бизнес-классе. 
Этот представительский седан обладает довольно внушительными габаритами, что до выхода Аккорад было не характерно для семейства Хонда. Так, длина авто составляет 4860 мм, высота 1465 мм, а ширина 1850мм. Наряду, с такими размерами японцам удалось создать довольно эстетичный дизайн авто, в котором уже не так остро просматриваются спортивные ноты, благодаря чему машина выглядит весьма солидно и гармонично. Honda Accord 9 может похвастаться двигателем в 2, 4 л и 180 лошадиных сил, а также мотором 3, 5 литра. Для полного счастья в комплектации авто не хватает только более качественной шумки. Шумоизоляция Honda Accord 9 требует доработок и в целом это единственное, что может вызвать неудобства. 
Шумоизоляция крыши Honda Accord 9

Современный салон машины с качественной отделкой располагает к комфортабельному и приятному вождению, но постоянно проникающие внутрь автомобиля шумы от езды по неровной дороге, постукивания подвесок, работы двигателя или при дожде, увы, делают это невозможным. Только после полноценной обработки всех мест в машине, которые являются источниками шума, можно добиться абсолютной тишине в салоне при любых условиях. И первым этапом на пути к этому, является шумоизоляция крыши Хонды. 
Крыша любого автомобиля представляет собой зону, через которую посторонним звукам довольно легко проникнуть внутрь салона, поэтому какой бы конструкцией она ни обладала важно провести обработку максимально качественно и тщательно. Особенностью Хонды акорд 9 является то, что практически половина крыши в ней занята электролюком. В данном случае звукоизоляция будет проводиться только на ее задней части. Технология выполнения работ предполагает обработку потолка машины с помощью виброизоляционных материалов, толщина которых должна быть не менее 3 мм. При этом эффективность шумоизоляции будет во многом зависеть от качества используемых материалов. В нашем сертифицированном центре мы используем только фирменные материалы европейского качества, что является залогом долговечности и надежности выполненных работ. 
Шумоизоляция пола Honda Accord 9

Шумоизоляция пола – это вид работ, требующий ответственного подхода, ведь днище автомобиля является источником вибрации и шума, который образуется колесными арками в процессе езды. 
Чтобы добраться до пола в девятой Хонде Аккорд необходимо разобрать ковровое покрытие в салоне. После обезжиривания для виброизоляции наши мастера используют эффективные пожароустойчивые и влагоустойчивые материалы. Виброизоляционный материал разогревается в специальной печи, что более действенно, чем его нагревание с помощью фена. Это позволяет проводить работы максимально быстро, а также обеспечивает равномерный прогрев материала по всей его толщине. При шумоизоляции пола важно максимально добраться до моторного щита, расположенного в ногах у пассажиров на переднем сидении. Это связано с тем, что основная часть шума исходит от пола и передних колесных арок.
Технология при изоляции пола, также как и материалы, имеют большое значение. В своей работе наши мастера используют самые современные технологии, благодаря чему мы с уверенностью предоставляем своим клиентам бессрочную гарантирую на выполненную работу. 
Шумоизоляция дверей Honda Accord 9

Комплексная шумоизоляция Хонда Аккорд 9 обязательно должна включать обработку дверей. Даже, несмотря на то, что японцы приложили все усилия, чтобы сделать девятую хонду автомобилем бизнес-класса, на двери они установили минимальную шумку. Для того чтобы спокойно общаться в салоне во время движения, отчетливо слышать музыку или просто наслаждаться тишиной, такой шумоизоляции будет недостаточно. Кроме того, обработка дверей способна усилить эффект от звукоизоляции пола, колесных арок и крыши. Без этого этапа комплекс будет неполным. 
Наши специалисты для шумоизоляции дверей путем прикатывания к металлу прикрепляют к ней предварительно разогретую виброизоляцию. На следующем этапе используется шумотеплоизолятор. Устойчивый к влаге, он одновременно является и теплоизоляцонным материалом, поэтому выполняя обработку дверей, вы также получаете и дополнительное утепление вашего автомобиля. По окончании работ обшивка двери возвращается на место, шумы уменьшаются в 2-3 раза, а штатная аудиосистема начинает звучать по-новому.
Шумоизоляция багажника Honda Accord 9

Багажник не стоит оставлять без внимания. Многие считают, что багажник не является источником шума в салоне, однако, это не так. После шумоизоляции багажника в нашем центре внутри автомобиля уровень посторонних звуков снизится в 2-3 раза, а уровень тишины повысится до 70 %. Багажник девятой Хонды собственно точно такой же, как у всех предыдущих моделей. Точно такая же форма и месторасположение усилителей. 
Обработка багажника выполняется специальным звуко и вибро изоляционными материалами, который предварительно разогревается и приклеивается к поверхности. Крышка багажника также обрабатывается виброизоляционным материалом, а обшивка – звукоизоляционным. При этом обращаясь в наш установочный центр, вы можете не беспокоиться о том, что в процессе звукоизоляции багажника вашей Хонды останутся какие-либо следы. Мастера, выполняющие работы обладают семилетним стажем и знанием особенностей модели вашего автомобиля, что гарантирует эффективность и высокое качество шумоизоляции. 
Шумоизоляция колесных арок Honda Accord 9

Задние арки внутри автомобиля также следует звукоизолировать. Это необходимо для того чтобы снизить уровень шумов, возникающих при движении транспортного средства. Арки обрабатываются шумо и вибро изоляционными материалами. Мы не экономим на материалах и при выполнении такой работы используем высококачественные изоляторы европейского качества. 
Наши мастера выполнят шумоизоляцию задних арок в вашей Honda Accord 9 быстро, качественно, без следов и с гарантией, которая не имеет срока. Только в нашем центре данные работы выполняются мастерами, специализирующимися на Хондах и большим опытом проведения шумизоляции именно на данной марке авто. 
Если вы любите свой автомобиль, но мечтаете о тишине в нем, то все, что вам необходимо – это комплексная шумоизоляция, которая включает в себя обработку крыши, пола, дверей, багажника и задних арок. Все это вы сможете сделать в нашем центре, который на сегодняшний день является самым большим в СПБ. После работы наших мастеров больше никакие назойливые и надоедливые звуки не будут отвлекать вас от дороги и общения с вашими близкими. Качественно, быстро и эффективно понизим уровень шума в салоне более чем в два раза!

