Впервые в нашей стране установки азотного пожаротушения начали применяться в 2007 году. Тогда в Москве возникла необходимость срочно ликвидировать скрытое возгорание, возникшее в перекрытиях многоэтажки. Горел межпанельный утеплитель. В службу 01поступило сообщение о том, что в новом жилом доме на нескольких этажах сильно нагрелись стены и явно ощущается запах гари. Как выяснилось позже, горел межэтажный утеплитель. 
Попытка ликвидировать возгорание обычными методами привела бы к необходимости разрушать стены. Для того чтобы избежать этого было принято решение задействовать азотную установку используемую для производства азота. При помощи, которой пожар был достаточно быстро ликвидирован.
Предотвращение распространения пламени
Принцип действия азота на пламя заключается в том, что азот, будучи инертным газом, проникает даже в герметичные полости и, вытесняя кислород, не дает возможности распространиться горению. При этом никакого ущерба имуществу не наносится.
Использование инертных газов в пожаротушении широко применяется во всем мире. Это лучший способ ликвидировать возгорание в местах с ограниченным доступом. Таких как шахты, перекрытия домов, подвалы. Кроме того, азотное пожаротушение используется при пожарах на предприятиях химической и угольной промышленности.
Предотвращение взрывов
Наличие азотной установки помогает предупредить взрывы и сильные разрушения, которыми нередко сопровождаются пожары на химкомбинатах. Нередко возгорания на таких объектах помимо больших материальных потерь приводят и к человеческим жертвам. Азот, закачанный в резервуары с горючими веществами, способствует созданию в них инертной среды. Предотвращая тем самым саму возможность распространения пламени. Ведь, как известно, горение невозможно без притока кислорода. 
