
[bookmark: _GoBack]Коллекция комодов и тумб является новой линейкой комфортной и оригинальной мебели для дома. Серия включает в себя уникальные тумбы и комоды для обуви и другие мелкие предметы, предназначенные для установки в прихожей и коридоре, спальне или гостиной. Особенностью коллекции является компактность и универсальность каждого элемента. Несмотря на небольшие габариты, мебель способна вместить в себя зимнюю, а также летнюю обувь даже большой семьи, наряду с рациональным использованием жилого пространства. Компактность, не традиционность и многофункциональность - все это характерные черты каждого, детально продуманного элемента представленной коллекции. 
Серия представлена эксклюзивными, дизайнерскими моделями открытого и закрытого типа со шкафчиками и полками. Купить комод в Сургуте из данной коллекции означает приобрести привлекательную, долговечную, а, главное, полезную мебель для дома, которая будет гармонично смотреться в любом дизайне. 
Большое разнообразие формы и цветов позволяют подобрать вариант под любой интерьер и любые индивидуальные предпочтения. Все элементы серии отличаются экологичностью, так как выполнены из натурального дерева. Интернет магазин мебели в Сургуте предлагает вам на практике оценить роскошь дерева, стильность дизайна и удобство использования представленных моделей. 
Все модели комодов и тумб имеют защитное покрытие, которое гарантирует долговечность изделия, сохранность его внешнего вида во время всего периода эксплуатации, а также защиту от мелких царапин. Купив мебель в Сургуте, вы приобретаете долговечное, эстетичное и удобное изделие, которое не займет много места, поможет упорядочить личные вещи и станет настоящим украшением для вашего дома. 

