Жители частных домовладений и крупногабаритных квартир нередко сталкиваются с проблемой рационального использования осветительных приборов. Например, при наличии второго этажа приходится постоянно держать включенным освещение на лестнице. В противном случае придется подниматься наверх по неосвещенной лестнице или идти по темному коридору, что крайне неудобно. 

В этом случае следует купить перекрестный выключатель, использование которого дает возможность управлять освещением из нескольких точек. От других типов выключателей перекрестные отличаются количеством клемм необходимых для присоединения проводов. Если обыкновенный выключатель имеет всего 2 клеммы, то у перекрестного их четыре. В электрической схеме перекрестный выключатель устанавливается между двумя проходными и исполняет роль коммутатора согласующего их работу. 

По принципу действия перекрестные выключатели подразделяют на поворотные и клавишные. По способу монтажа различают встроенные и накладные модели. Легче всего установить накладной выключатель. Для его монтажа не нужно нарушать целостность стен. Однако такие устройства более подвержены влиянию неблагоприятных внешних факторов.

Установка перекрестных выключателей осуществляется во время разводки электрической проводки по дому. Необходимость подсоединять большое количество проводов создает повышенные требования к изоляции используемого провода.

Перекрестные выключатели отличаются хорошей износостойкостью. Качественный выключатель имеет контакты из прочных, неподверженных коррозии металлов. Кроме того, большинство моделей имеют дополнительную защиту от воздействия влаги и пыли.

Выбирая перекрестные выключатели (как и любые другие электроустановочные изделия) предпочтение следует отдавать продукции известных брендов. Однако не стоит воспринимать этот совет как стремление прорекламировать того или иного производителя. Отдавая предпочтение проверенному бренду, покупатель страхует себя от ситуации, когда реальные характеристики товара не соответствуют заявленным.  

Такие выключатели есть в ассортименте таких производителей как «Legrand», «ABB», ««LK» «Merten» и многих других. Выбор зависит от личных предпочтений и финансовых возможностей покупателя. Перекрестные выключатели купить можно в нашем магазине. Широкий ассортимент электроустановочных изделий позволяет подобрать надежные, качественные перекрестные выключатели, которые гармонично впишутся в интерьер вашего дома. В коллекции есть изделия белого, бежевого и других популярных цветов. Цена указана в руб. С условиями оплаты и доставки можно ознакомиться на сайте.

