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Всем привет, друзья! В этой статье я буду рассказывать про создание и продвижение группы вконтакте. Повествования я растяну на целых три статьи. 
В первой, сегодняшней, будут основные принципы и советы. Во второй – конкретные методы и примеры раскрутки. Ну и в третьей – программы и сервисы, облегчающие работу. 
Итак, план я озвучил, теперь перейдём к основной мысли данного поста.
Продвижение группы во «Вконтакте» самостоятельно и пошагово.
Как я и обещал выше – дам Вам основы, то есть, с чего нужно начинать.
1. Создать сообщество. Тип выбираете в зависимости от ваших целей. 
2. Назвать группу. Само название должно отображать тему вашего сообщества и содержать ключевые слова.
3. Добавить описание – текст, рассказывающий о сообществе и содержащий ключевые слова.
4. Поставить на аватар заманивающую картинку, которая должна соответствовать тематике вашей группы.
5. После всего этого зайдите в «Управление сообществом» и выберите нужны настройки.
Вы, наверное, заметили, что и в названии, и в описании я посоветовал употреблять ключевые слова. А всё потому, что SEO продвижение групп «Вконтакте» поможет вашему сообществу пробиться в ТОП поисковиков. Если это произойдёт, Вы будете получать намного больше подписчиков, прилагая при этом гораздо меньше усилий.
Что насчёт аватара, то здесь есть несколько рекомендаций, как загрузить действительно хорошую картинку:
· Откройте изображение в «Фотошопе».
· Увеличьте размер до 2560 на 2048.
· Нажмите сочетание клавиш Alt + Shift + Ctrl + S. В открывшемся окне настройте максимальное качество и конвертируйте изображение в формат sRGB.
· Перетащите изображение в область загрузки, а не пользуйтесь кнопкой «Загрузить».
Это всё нужно проделывать потому, что вк снижает качество изображений, но ведь нам нужна качественная картинка. 

Продвижение групп в ВК – советы и методики.

А сейчас я Вам раскрою самый главный принцип успешного продвижения сообщества вконтакте. Он такой же, как и на ютубе.

Если хотите большую аудиторию, то дайте людям качественный контент. Полезные статейки, интересные заметки, угарные мемчики и тому подобное. Если в группе будет много хороших постов, то и репостов будет много. А чем больше репостов, тем больше подписчиков, вот так всё просто.

Знайте, что привести людей в сообщество не так трудно, как удержать их там. Поэтому, качественный контент – это именно то, что очень-очень нужно. Есть, конечно, и другие способы, например, конкурсы в вк для продвижения групп и пабликов. 

Однако, здесь свои заморочки. Например, сначала нужно придумать, что разыгрывать, чтобы люди хотели это получить. Потом нужно приобрести призы, а это уже вложения. Плюс затраты на отправку и тому подобное. 

Кстати, ведь Вы не будете проводить конкурсы каждую неделю, потому как на это попросту не хватит средств. А если постоянно не поддерживать интерес аудитории, она разойдётся. Вариант с обманом тоже не прокатывает, так как Вас могут легко разоблачить.

Способы продвижения группы во «Вконтакте» - простейшие действия.

Сейчас Вы узнаете о том, что можно и даже нужно сделать буквально сразу после создания паблика или группы, что там у Вас.

· Нужно рассказать друзьям о сообществе. Сделать это можно либо с помощью специальной кнопки, либо с помощью личных сообщений. Только не пишите всем один о тот же текст, иначе Вас забанят. Будьте креативными.
· Также следует добавить адрес группы на личную страницу, возможно, даже в статус.
· Если у Вас есть сайт, блог или какой-либо другой ресурс, поставьте там ссылочку на сообщество, чтобы каждый желающий мог перейти и посмотреть.

Как видите, ведение групп во «Вконтакте» - дело простое, но трудное. Если Вы не поняли, что я имею ввиду, то поясню.

Простое – значит, что всё, что нужно делать – ясно и понятно. А трудное – значит, что нужно тратить много времени и сил. Например, регулярно выпускать свежие и, что самое главное, интересные посты. 

Однако, также важно уяснить то, что продвижение групп вконтакте бесплатно – это более чем возможно, при наличии желания, времени и самодисциплины. Если у Вас всё это есть, то продвижение группы в вк своими руками будет для вас посильным трудом, который позже окупится.

Ну, думаю, что на этом мы сегодня закончим. Ждите следующей части, там будут все основные способы и «фишки» раскрутки, как платные, так и бесплатные.

Кстати, если Вас интересует бесплатное продвижение группы в ВК,  заходите на наш форум в специальный раздел и там задавайте вопросы, высказывайте своё мнение, обсуждайте чужие мысли и набирайтесь мудрости. А если у Вас уже много мудрости, то поделитесь ей.

Ну, на этом я, пожалуй, закончу. Как и договорились, встретимся в следующей статье о раскрутке групп.
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