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Поскольку написанию этого пассажа сопутствовал фильм Войцеха  Хаса «Санаторий под клепсидрой» – по рассказам Бруно Шульца и с музыкой Кшиштофа Пендерецкого – то и к прочтению рекомендуется в том же контексте. 

Знакомство с Флорианом пришлось на летнее время. Преодоление пространств с помощью самолета-поезда-автобуса в какой-то момент оборвалось, и меня вдруг окружили огромным теплым телом холмы, овражки, плавные извивы речных русел. Краковские предместья с запахом влажной земли, леса и того особенного, появляющегося только после дождя воздуха, насыщенного кислородом, называемого в краковских предместьях тленом. Ориентиром, от которого следовало идти пешком дальше, было кладбище, цментаж. 

На остановке «Цментаж» я выбралась из автобуса и огляделась. Шоссе, пересекаемое во многих местах ручьями после недавнего дождя, кладбищенский парк, пожилая дама с пёсиком, очень нарядная в воскресенье, вьющаяся асфальтовая дорожка, уходящая куда-то вбок. Великолепные вековые деревья с темной сочной зеленью, – хорошо им тут расти. Мне нужно было увидеть капличку, которая указала бы мне направление дальнейшего движения. Каплички нигде не было, но на другой стороне шоссе стоял маленький киоск. Решив спросить дорогу там, перешла шоссе с расступающимся морем автомашин, наклонилась к зарешеченному окошку и отшатнулась. Восковое мертвенно-жёлтое лицо с румяными щечками. Желтые цветы. Мадонна? Нет, святая, в венке, с цветами. Швента Кинга, покровительница горняков. Нашлась капличка.

Это край горняков. Есть даже целые шахтерские города, города гурников. Самый большой их них – это цментаж. В этом городе они отдыхают. А над ними разговаривают на птичьем языке буки, вязы, магнолии. Гипсовые и гранитные фигуры святых, мадонны, кшижы, скульптуры самих горняков, – они словно сошлись на прогулке в парке. С кладбищем граничат усадьбы, по периметру обсаженные малинником и черешнями. Корни их, благословлённых небесами, бездной и утробой, уходят вглубь земли, питаясь телом и кровью времени. Уходят, чтобы потом вернуться, воплотив возвращение ушедших и не вернувшихся.  

Подземный город – город не мертвых и не живых. Пространство холода и мрака, соли и газовых фонарей, скрипа деревянных переходов и колодцев, тихие голоса гурников, шарканье слепых лошадей, подкрадывающееся шипение метана между пластами окаменевших слез. Присматривают за гурниками маленький Краснель в смешной шапочке да швента Кинга – на правах Аида и Персефоны. У них всегда порядок и покой, царящий в солёном воздухе и невесомых душах обитателей здешних мест. Впрочем, их иногда отпускают поговорить с буками, вязами и магнолиями.

В Величке сейчас чудный весенний воздух. Сладковатый запах деревьев, доносимый польским ветром. Даже слишком сладковатый. Я иду по тропе, разделяющей кладбище и усадьбу местного наркодилера. Бескрайний парк и несколько озер. Я была у него в гостях: потрясающие восьмисотлетние буки и магнолии с просторными дуплами, способными приютить не одного Робинзона Крузо. Et in Arcadia ego. Сладковатый запах внезапно становится непереносимо мерзким, неудержимо вызывая рвоту: почти на дорожке лежит разрывшийся трупик небольшой собаки. Тлен и тлен. 

А  соль не пахнет. Величка кажется маленькой, но её название истинно как все имена, ибо мала лишь видимая всякому взгляду часть, но есть другая невидимая, подземная, построенная из соли. Я спускалась в шахту много раз, и это перестало быть страшным, но не стало более понятным. Тоннели из серой окаменевшей соли, плохо освещаемые и вечно холодные. Крошечные ступеньки выбиты в стене соли, лестница идет почти вертикально вверх, с глубины триста метров. Восемьсот лет назад и даже еще лет сто назад по ней поднимались горняки с мешками серой и красноватой соли на плечах. Внизу топтались, вертя деревянную ручку подземного колодца, понурые лошади, – они уже не поднимались никогда. Безголосое неподвижное озеро с соленой водой. Ахеронт, последняя гавань. Над гладью воды медленно струится Шопен. Его сердце в варшавском костёле, а душа гостит у здешних кустодов. На дне светятся монетки, сокровища Харона. Две стороны одного обола, жизнь здесь наименее ценная валюта. 

А в Кракове льет проливной дождь. В просвете между ливнями пробивается солнце и тут же гаснет, опять льет дождь. Туфли уже не служат водоразделом, по зонту стекают ручьи прямо в сумку. Выходной день – все закрыто. В еврейском квартале нахмурились и подобрались синагоги, одинокая скамья у памятника. Кто-то прислушивается к голосу крови, кто-то к её многоголосию. На Флорианьской мокнут художники, опять не работает музей фармации. Доисторическая вата, пыльные штангласы с деревянными пробочками и готическими тинктурками скучают в музейной тишине. Диковинные морские раковины слушают шум моря и тоскуют по родине (фармация немного конкурирует с кунсткамерами). Улицы превратились в зеркала, и все плавающие-путешествующие плавают вверх ногами, покачиваясь над разноцветными гондолами.  

Вот и я проплыла по улице на парасольке под овальной вывеской Opium. Кажется, что огненноликий Флориан в своих стараниях предупредить пожар опрокинул целое озеро (кто-то уже так делал?) над Краковом и предместьями. Вот он стоит на пьедестальчике в центре Велички, готовый в любой момент броситься в огонь с водою. 

В соленую темноту подземной Велички Флориан не успевает никогда. Об этом хорошо знают буки, вязы, магнолии. Там, где дни облачны и кратки, родится племя, которому умирать не больно.
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