МОЙ ПУТЬ В ПРОФЕССИЮ
(сладкая фантазия на заданную тему)

Первым, конечно, был  запах – сладкий, упоительный, неудержимо манящий из-за старинной, с деревянными переплетами и бронзовой ручкой двери, за которой открывался поистине волшебный мир: фарфор, стекло, резьба, зеркала, а за дверцами булевых шкафов чудесные коробочки, яркие картонажи, шкатулки и корзинки, и горки вкуснейших сластей на прилавке, торты, пирожные, конфеты… Когда я впервые услышала выражение «конфетное дерево», я подумала, что речь идет о рождественской елке, представила ее увешанную конфетами  и картонажами, как это мы всегда делали дома. В памяти сразу всплывают веселые детские праздники, радостная суета и, самое главное, трепетное ожидание подарка. Наверное, у многих работа оказалась связана с детской, так или иначе трансформированной мечтой, но моя профессия уж точно родом из детства. Из детского праздника. 
Наверное, нужно кое-что пояснить. Как я теперь уже твердо убеждена, и как интуитивно верила всегда, праздники, сласти, подарки – это и есть детство, это тот сказочный мир грез, добрых волшебников, шоколадных принцев и карамельных принцесс, который есть у каждого ребенка. Но грезы рассеиваются, добрые волшебники оказываются злыми, принцев с принцессами и вовсе днем с огнем не сыщешь. Жизнь – несладкая штука. И добрый радужный мир удаляется от нас, навсегда, безвозвратно. А мы всю жизнь ищем путь к чаше Грааля, словно не ее мы оставили позади, наполненную сладостью детского незнания… 
Постепенно вырастая из своей мечты, как и все мои друзья и подружки, я ловила себя иногда на том, что какими-то моментами, в кафе или на дачной веранде за чашкой шоколада и вазочкой мороженного, я вновь соприкасаюсь с тем временем, с тем летним днем, запахом акации, тающим во рту безе, засыпающим крошками детские коленки … Ученый читатель, конечно, напомнит мне про серотонин, содержащийся в шоколаде, и про силу вкусовых ассоциаций, не уступающую слуховым, и будет, без сомнения, прав. Но в этом ли дело? Любой культурный факт имеет химическую и физическую подоплеку, и не всегда моральную. А мне… мне просто не захотелось расставаться с миром сладкой мечты. Мне было жаль расстаться с радостью детских глаз, сияющих при виде конфет в хрустящих фантиках, важных напудренных пирожных и таинственных тортиков, с увязающими в креме цукатами и марципанами, должно быть, жителями далеких планет. Словно скатерть-самобранка раскинулась перед румяным сладкоежкой, верным слугой своих гастрономических богов и сладким их прихотям. 
Признайтесь, кто из нас не мечтал в детстве и не только, чтобы ему подарили эту волшебную скатерть. Это и впрямь идеальный подарок, радость дарующий. Когда-то я пыталась найти интересное для  себя объяснение слова «подарок», стала искать в словарях, и была удивлена какой-то круговой порукой слов: «Подарок – вещь, которую дарят, подарили», полагает не кто-нибудь, а профессор С.И.Ожегов, ученый автор «Словаря русского языка». А у моего любимого Владимира Ивановича Даля и вовсе нет этого слова. Не нашлось и у Брокгауза, зато нашлось другое: высокое слово «дар», отсылающее нас  прямиком к «Дарам Святым», «Дар-эс-салам»...  Здесь на меня повеяло чем-то необычайно светлым и радостным, здесь я наконец почувствовала связь с тем чудом, которое мне всегда виделось в хрустально-шоколадном храме богинь Сладости и Радости. 
И мне очень захотелось сделать своей профессией это удивительное мастерство радовать людей и, особенно, детей вкусными и красивыми подарками. Кстати, подарок всегда особенно ценился, если он был сделан своими руками.  
<…>
И я стала кондитером, завороженная этими открывавшимися мне постепенно тайнами утонченных сладкоежек и великих профессоров сладких наук. Мне хотелось творить, как и они, чудо праздника вкуса, чудо радости, наполняющей нас при виде роскошного украшенного стола, над которым повар, кондитер и художник трудились рука о руку. 
Мне ни разу не пришлось пожалеть о выбранной профессии. Во-первых, потому что это движение – в перспективе пути. А во-вторых, мне открылся удивительный мир, сокрытый от многих из нас. Мне открылась богатейшая история и культура вкуса. Трудно представить себе человечество, питающееся одним хлебом, мясом, овощами и совершенно исключившее лакомства, составляющие один из чистейших источников наших наслаждений. 
Изучать, как взаимодействуют разные продукты, как образуются гармонические вкусовые ощущения, каковы традиции употребления тех или иных блюд, – это оказалась тонкая сложная наука, потребовавшая и физики, и химии, и многого другого. И самое прекрасное – видеть свое произведение, краткость жизни которого искупается радостью, им приносимой. Смею нескромно заверить, что дети, верные мои апологеты, с большей радостью в глазах созерцают мои недолговечные творения, увенчанные кремовыми башенками, шоколадными фигурками и ягодками физалиса, чем божественные мраморные формы фигур Микеланджело …  

Думаю, не без основания в позапрошлом столетии писали, что русский народ, по мнению всех иностранцев, такой лакомка, какого другого нет во всей Европе. И мне теперь так кажется.

Овладение мастерством творческим прекрасно возможностью бесконечного совершенствования. Здесь не бывает тупиков, хотя бывают неверные ходы, не превращается творчество в рутину, покуда это творчество, хотя рутина и досаждает порой, и ничто не может омрачить радость открытия. 

И я благодарна по сей день тем счастливым прогулкам по Невскому, по старым улицам, мимо кондитерских, боровшихся со временем и несших упоительный аромат праздника, того детского праздника, который может продолжаться всю жизнь. Надо только захотеть.  

Овладение мастерством, сводное парение в профессиональной жизни на определенном этапе вызывает дух учительства, желание поделиться с поколением next многими секретами успеха, своим опытом, своими открытиями и находками. И, главное, своими жизненными концепциями, ибо, как это уже понял терпеливый читатель, в нашем сладком деле это и есть главный секрет.

 Так я поднялась на следующую ступень, обратившись к тем, кто продолжит потом мое путешествие к радости и после меня.  

Много незабываемых уроков оставили нам гениальные Учителя прошлых веков. Я свято чту их имена и слова. Учить учить, по слову Алкуина, учить быть, по слову Августина, учить читать, по слову Абеляра, … жить … и это завещание Франциска ярче других освещает мою память мою память. Жить, только жить, и жить только в радости, и дарить эту радость другим. Я учу этому, скромный учитель сладких наук прекрасного С.-Петербурга.  

