XXX-ФАЛ: ВРЕМЯ БОГАТЫРЕЙ

Удивительный натуральный препарат даст Вам то, о чем Вы боялись даже мечтать

Уверены ли Вы, что ваша жизнь абсолютно гармонична? Ну да, ну да, я тоже был всегда уверен. И когда девушка ушла, сказав, что ей со мной скучно, я подумал: скатертью дорога, лапа. Катька − неплохая девчонка, но от этих песен, что у тебя хоть и сладкий, но что-то маловат, хотя не-в-этом-счастье, кто угодно съедет ниже ватерлинии. Короче, расплевались, и я уехал в страну тысячи улыбок. 

Ребята, − это рай! Небоскребы, как гигантские фаллосы, упираются в небо, цветут лотосы, Квай вьется в глубоком каньоне, все тайцы веселые, как на дне варенья, хотя, говорят, у них еще и День Члена есть. Страна бурлящей сексуальной революции! Я в первый же день познакомился с красавицей Ноа, и мы устремились на поиски приключений. Поднялись в горы, побродили по бамбуковым джунглям, чуть не заблудились в пещерах, катались на слонах (лично мы на слонихе с детенышем). Заехали в местную аптеку. Там-то я и услышал про ред куао круа − редчайшее необычное растение. Ноа упросила меня купить: тайцы его очень любят. Почему – я понял ночью, когда не узнал сам себя. Ни в зеркале, ни  в постели. Такой вот сексуальный жень-шень. Еще бы они не улыбались! Моя секси-гел рассказала, что это растение сейчас активно вывозят на запад и популярность препаратов из него возрастает. 

Вернувшись домой, я сразу занялся обзвоном аптек в поисках моего растеньица и, когда уже потерял надежду, в фирме «XXX» мне ответили, что у них есть препарат XXX-ФАЛ-ГЕЛЬ, изготовленный из экстракта ред куао круа. Наука, оказывается, не стоит на месте, и природное чудо усовершенствовали: после курса применения геля и занятий он дает постоянное увеличение ваших благородных размеров и улучшает внешний вид, придавая те самые «разумные неровности», которые… ну вы понимаете. Да и эрекция круче, с утра на старте. Витамины четко не нужны − настроение супер. Еду мириться с Катей, все-таки хорошая девчонка.

Звоните в «XXX»: 111-11-11.
