Московский Ледовый дворец – эстетически оформленное здание, оборудованное самонесущимися элементами, отличающееся огнестойкостью, водонепроницаем и имеющее отличную тепловую и звуковую изоляцию. Такой стадион способен принять гостей из разных уголков земли и по праву можно назвать гордостью Российской Федерации Спорта. 

О проекте 

Причиной появления Ледового дворца является реорганизация промышленных территорий города Москвы. В связи с ликвидацией знаменитого советского гиганта по производству автомобильной техники ОАО «Завод им. И.А.Лихачева» появился новый спортивный комплекс – Ледовый дворец, который стал частью спортивно-развлекательного квартала «Парк Легенд». 

Построенный более года назад Ледовый дворец стал отличным инженерным решением, который призван пробудить желание заниматься спортом. Фасад здания поражает своим величием. Внешне Ледовый дворец как будто застыл: настолько близко создатели передали структуру катка. Многочисленные «ранения» ледовой арены от росчерков коньков только подчеркивают изюминку нововозведенного здания. 

Целью создания проекта является возвращения былой славы различным видам спорта и возрождение величия стадиона. Также планируется привлечь тысячи желающих посмотреть вживую на легендарных спортсменов. Уже в 2016 г.в Ледовом дворце прошел чемпионат мира по хоккею. Также дворец стал домом для сборных «Динамо» и «Легенды хоккея». 

Что можно найти в Ледовом дворце? 

В составе комплекса находятся 3 ледовых арены: 

· большая: в качестве зрителей может прийти 12,1 тыс. человек; 

· малая: здесь расположено 3,5 тыс. мест; 

· тренировочная: мероприятие может посетить не более 500 желающих. 

Установленные ледовые арены довольно универсальны: не больше суток понадобиться изменить площадку для проведения хоккея к запланированным соревнованиям на льду, а после за несколько часов работы обслуживающего персонала арена способна трансформироваться в зону для проведения конкурсных программ. 

В здании Ледового дворца можно не только проходить соревнования или участвовать в конкурсах. Здесь Вы сможете провести досуг и пройтись по музею хоккейной славы или посетить аллею, где узнаете об отечественных хоккеистах. 

Также в Ледовом дворце расположены: 

· комплекс водного спорта, где можно заниматься, к примеру, синхронным плавание; 

· музей хоккея с историческими экспозициями, инкерактивом, кинозоной, библиотекой, сувенирным магазином и т.д.; 

· деловой центр; 

· 4-хзвездочная гостиница для приезжих с разным уровнем достатка. 

Особенности архитектуры 

При создании Ледового дворца использовалась система Qbiss One – инновационная технология построения фасада здания, отличающаяся минимализмом в дизайне и простотой в монтаже. 

Отличительной чертой здания является идеально отполированные стены, которые ассоциируются с настоящим катком. На поверхность этого катка с использованием метода многоплоскостной печати были органично нанесены росчерки коньков, что придало комплексу еще большей эстетической красоты. Тематика льда также поддерживается цветовой гаммой стеклянного покрытия, меняющего свой цвет в пределах голубовато-серой гаммы. 

Здание Ледового дворца сделано как многофункциональный комплекс, в котором одновременно может проходить несколько мероприятий. В частности это обеспечивается тем, что фасад здания разделен на 2 огромные прямоугольные площади, соединенные в единое целое. 

Посетив однажды Ледовый дворец, Вы поймете, что он сделан людьми и для людей. 

