Lamoda.ru – один из крупнейших интернет-магазинов, где можно приобрести брендовую одежду, обувь и аксессуары для всей семьи. Этот интернет-магазин завоевал свою популярность благодаря широкому ассортименту и лояльной ценовой политике. Lamoda регулярно проводит промоакции и распродажи со скидками до 75%.

Вы можете сэкономить на покупках, используя промокоды и купоны, которые интернет-магазин выпускает в большом количестве. Но на многие вещи, представленные в каталоге, действие акций и скидок не распространяется. Что же делать в случае, если вы хотите приобрести вещь, стоимость которой для вас слишком велика?

Сервис cash4brands.ru предлагает вам получить кэшбэк в размере 10% от общей стоимости заказа. Воспользовавшись этой услугой, вы легко вернете часть потраченной суммы на свой счет. Предложение распространяется на все вещи в каталоге Lamoda и не зависит от суммы вашего заказа.

Чтобы получить кэшбэк, зарегистрируйтесь на сайте cash4brands.ru. Затем выберите Lamoda в каталоге магазинов и нажмите на кнопку «Перейти в магазин и получить ссылку». Вы попадете на сайт lamoda.ru, где можете совершать покупки, как обычно. После оплаты заказа сумма скидки поступит на кошелек в вашем аккаунте.

 Вы можете вывести деньги из сервиса cash4brands.ru любым удобным способом: на банковскую карту, на счет Webmoney или Яндекс.Деньги. Также можно пополнить баланс мобильного телефона. 
