Нетбук – что это такое?

Нетбук это мини-ноутбук, отличающийся сравнительно меньшей мощностью, низкой стоимостью и небольшим размером. Нетбук выглядит как портативный персональный компьютер, который, однако, позволяет работать с офисными приложениями и в Интернете. В основном все производители нетбуков, а это ASUS, MSI, HP, Acer  производят нетбуки с испытанной и проверенной формулой 8,9 дюймового экрана, и лишь несколько компаний рискнули установить для нетбуков 10,2 дюймовый экран, отказавшись при этом от использования твердотельного диска. 

В новых мини-моделях ноутбука отсутствует оптический привод, а время работы увеличено, при этом процессор, хотя и более медленный, но потребляет меньше энергии, поэтому нетбуки способны работать более 5 часов. 

Нетбуки при своей более низкой производительности не позволяют играть в 3D игры, поскольку скорость их при этом очень низкая и не обеспечивает потребностей game-пользователя. Однако нетбуки имеют оптимальный набор свойств, чтобы быть добрым спутником школьников, студентов, а бизнесменам обеспечивать отличный отдых и общение с коллегами и друзьями по всему миру дома. Хотя к нетбуку еще надо привыкнуть, так как он обладает достаточно маленькой клавиатурой, что не очень удобно. Поэтому скорее всего стоит ожидать того, что нетбуки в основном будут сопровождать своих хозяев в дороге, так как они компактные и очень легкие. К тому же нетбуки длительное время могут обходится без подзарядки, а это очень удобно, если владелец вынужден совершать, скажем, длительный перелет. 

Если рассмотреть варианты применения нетбуков, то, следует отметить, что в перспективе нетбуки будут использованы достаточно широко, вследствие постоянно улучшающихся характеристик нетбука, если при этом будет сохранена их портативность и легкость. Сейчас нетбуки – это хороший выход для студентов и школьников, которым вследствие своей необходимой мобильности очень удобно пользоваться таким небольшим и к тому же недорогим компьютером, легко умещающимся в сумке. Нетбук также сослужит хорошую службу людям, работа которых связана с сетью Интернет, так как нетбуки снабжены системами Bluetooth и Wi-Fi, во многих моделях есть встроенная веб-камера, позволяющая при общении в Интернет не только слышать (в нетбуках имеется выход для стерео-микрофона), но и видеть собеседника. Говоря о долгосрочной перспективе, можно прогнозировать использование нетбуков для обучения детей, как это произошло с OLPC, или будут использоваться в развивающихся странах, как менее дорогие компьютеры. А может быть, постепенно улучшая свои качества, нетбуки станут таким же необходимым аксессуаром, как и мобильные телефоны. 

Нетбук и ноутбук – кто кого?

Маленький портативный ноутбук получил название нетбук, он компактный, легкий, очень удобный в использовании дома, а особенно в дороге. Особенностью нетбука является наличие дополнительного твердотельного диска. Благодаря своим небольшим размерам (нетбук почти в полтора раза меньше ноутбука), нетбук умещается в небольшой сумке. Первыми удобство использования нетбука оценили студенты. Они берут нетбук на лекции для записи информации и несложных расчетов, в перерывах между лекциями общаются с друзьями в Интернете, попивая кофе в кафе с WiFi доступом. По сравнению с ноутбуком нетбук имеет аккумулятор, который способен обеспечить бесперебойную работу в течение 5-6 часов, что равняется учебному дню среднестатистического студента, ноутбук же способен работать без источника питания не больше 3,5 часов. Однако производительность нетбука в достаточной мере уступает производительности самого дешевого ноутбука.   
Ноутбуки производятся уже давно, они прочно заняли свою нишу в сфере IT – продукции. Ноутбуки используются и для развлечения, и для работы, и для отдыха. Ноутбуки позволяют оперировать большими объемами информации, профессионально работать с видео и фотографиями, играть в игры в трехмерном изображении, смотреть фильмы и общаться в Интернете. 
Нетбуки же только начинают отвоевывать свое место под солнцем. Несмотря на свои явные преимущества, они все же оставляют за бортом большой пласт задач, которые способен решать ноутбук. Ноутбук имеет большой экран – более 14”, удобную клавиатуру, на нем можно работать не напрягая глаза. Нетбуки же имеют экран не более 10,5” и маленькую неудобную клавиатуру, поэтому набирать текст в офисных программах на нетбуке довольно сложно, хотя и возможно. Удобнее все же использовать нетбук в качестве средства для общения в мировой паутине – собственно для этого нетбук первоначально и был создан. Главная задача по мнению производителей нетбуков в настоящее время - улучшение его характеристик, увеличение памяти. Ноутбук же вступил в эру улучшения дизайна. Каждый сезон ноутбук встречает в новом модном оформлении  - есть ноутбуки украшенные стразами и даже обтянутые кожей. Кроме того, ноутбук намного дороже нетбука. Однако в будущем, вероятно два варианта развития –либо ноутбуки получат аккумуляторы на длительное время бесперебойной работы, а с появлением новых материалов станут более легкими и, кто знает, может они будут складываться, - тогда нетбукам останется только развлекать маленьких детей и существовать в качестве игрушки, либо нетбуки вытеснят громоздкие ноутбуки с рынка и будут использоваться людьми наравне с мобильными телефонами. 

Поживем, увидим.
Dell Ispirion 1528

Нетбук Dell Ispirion предназначен как для домашнего использования, так и для работы на предприятиях малого и среднего бизнеса, ориентированных на функциональность компьютера и невысокую стоимость. Нетбук Dell Ispirion  это высоко производительный мини-компьютер,  имеющий большую вычислительную мощность, различные возможности для общения и работы и при всем этом привлекательный по цене. 
Модель Dell Ispirion 1528 – нетбук на базе процессоров AMD Mobile. Dell Inspiron 1528 позволяет проводить вычисления, обрабатывать фотографии, звук, редактировать видео при высокой производительности. Dell Inspirion 1528  - превосходный компьютер для общения, он снабжен системами Bluetooth и Wi-Fi. Вы всегда будете на связи. Стильный дизайн, удобный, тщательно продуманный интерфейс доставят Вам удобство и удовольствие при работе на Dell Inspirion 1528. 
Работать на Dell Inspirion 1528  и с Dell Inspirion 1528  - это успех Вашего дела.
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Тип (предназначение) 

Установленная операционная система Win Vista Home Basic
Экран TFT WXGA 
Размер экрана 15,4"
Разрешение экрана 1280x800

Широкоформатный экран Glare
Размер видеопамяти 358мб
Чипсет графического контроллера ATI Mobility Radeon X1270
Подключение 

Встроенная сетевая карта 10/100 Мбит/c
Встроенный факс-модем 56 кбит/c
Wi-Fi Мини-плата беспроводной связи Dell Wireless 1390 802.11g
Bluetooth есть
IRDA есть
Наличие LPT есть
Наличие последовательного порта (COM) есть
Количество USB-портов 3хUSB 2.0
PS/2 есть
Порт VGA (D-Sub) через переходник DVI
Наличие DVI Двухканальный интерфейс DVI-I 
Наличие HDMI-выхода через адаптер DVI
Интерфейс eSATA есть
Питание

Тип аккумулятора в поставке Li-Ion
Время работы до 5.5 часов
Общение

Веб-камера встроенная 2-мегапиксельная камера
Наличие микрофона есть
Наличие колонок есть
Цифровой аудиовыход S/PDIF есть
Производительность

Тип процессора AMD Turion™ 64x2 Mobile TK-55 
Частота процессора 1.8 GHz
Частота системной шины 800 МГц
Чипсет  ATI Radeon Xpress 1270
Размер оперативной памяти 1024 Mb 
Тип памяти DDR2
Слоты расширения

Слот ExpressCard  есть 54 мм
Устройство для чтения флэш-карт

Слот Compact Flash есть 
Слот Memory Stick есть
Слот SecureDigital есть
Слот SmartMedia есть
Слот xD-Picture Card  есть
Устройства хранения данных

CD/DVD привод  DVD-RW
Размер жесткого диска 120 Gb
Твердотельный диск (SSD) 32 Гбайт
Интерфейс штатного жесткого диска  Serial ATA
Устройства ввода

Touchpad есть
Дополнительно

GPS-приемник нет
GSM/GPRS-модуль нет
Сканер отпечатка пальца нет
ТВ-тюнер нет
Габариты и вес

Длина 358 мм
Толщина 37 мм
Ширина 269 мм
Вес 2,8 кг
Toshiba NB100 
Объявление о выпуске новой модели нетбука NB100 было обнародовано компанией Toshiba в конце сентября. Новый нетбук отвечает самым взыскательным требованиям пользователей, как в отношении стиля, так и в отношении функциональности. Модель NB100 выпущена в трех цветах – черном, серебристом и золотистом. Диагональ экрана 8,9”, разрешение 1024х600 пикселей, экран оснащен LED-подсветкой. Нетбуку Toshiba NB100 доступны декоративные скины, индивидуализирующие нетбук и отвечающие самым изысканным вкусовым предпочтениям его владельца. Нетбук имеет процессор Intel Atom. Операционную систему пользователи могут выбрать: Windows XP Home Edition или Linux Ubuntu Netbook Remix 1.0. Пользователи также смогут подобрать нетбук с оперативной памятью 512Гб или 1Гб, с жестким диском 80Гб или 120 Гб в зависимости от целей приобретения нетбука. Нетбук NB100 позволяет работать с большим количеством информации и одновременно общаться с друзьями, обрабатывать картинки, смотреть видео и делать многое другое. NB100 поддерживает Wi-Fi (802.11 b/g) и Bluetooth (в моделях с Windows), а также оснащен веб-камерой и микрофоном. 
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Тип (предназначение) 

Установленная операционная система Windows XP Home Edition
Экран Toshiba TruBrite® WSVGA TFT display with LED backlight
Размер экрана 8.9"
Разрешение экрана 1024x600

Широкоформатный экран Glare

Размер видеопамяти 0+358мб
Чипсет графического контроллера Mobile Intel® GMA 950
Подключение 

Встроенная сетевая карта 10/100 Мбит/c
Встроенный факс-модем 56 кбит/c
Wi-Fi есть
Bluetooth есть
IRDA 
Наличие LPT есть

Наличие последовательного порта (COM) есть

Количество USB-портов 3хUSB 2.0

PS/2 есть

Порт VGA 

Наличие DVI 
Наличие HDMI-выхода есть
Интерфейс eSATA есть
Питание

Тип аккумулятора в поставке Li-ion
Время работы до 2,6 часов
Общение

Веб-камера встроенная 0,3 мегапиксельная камера
Наличие микрофона есть
Наличие колонок есть
Цифровой аудиовыход S/PDIF есть
Производительность

Тип процессора Intel Atom N270
Частота процессора 1.6 GHz
Частота системной шины 533 МГц 
Чипсет  Intel 945GSE
Размер оперативной памяти 1024 Mb 

Тип памяти DDR2
Слоты расширения

Слот ExpressCard  есть 54 мм
Устройство для чтения флэш-карт

Слот Compact Flash есть 
Слот Memory Stick есть
Слот SecureDigital есть
Слот SmartMedia есть
Слот xD-Picture Card  есть
Устройства хранения данных

CD/DVD привод  DVD-RW
Размер жесткого диска 120 Gb
Твердотельный диск (SSD) 64 Гб
Интерфейс штатного жесткого диска  Serial ATA
Устройства ввода

Touchpad есть
Дополнительно

GPS-приемник нет
GSM/GPRS-модуль нет
Сканер отпечатка пальца нет
ТВ-тюнер нет
Габариты и вес

Длина 295 мм
Толщина 19 мм

Ширина 225 мм

Вес 1,05 кг
HP 2133 Mini-Note
Нетбук HP 2133 предназначен в основном для школьников, студентов, но может быть использован и для работы дома. Вес нетбука – немногим более килограмма, что очень удобно при частой переноске устройства. Вложенные в нетбук характеристики позволяют проводить в нем большую часть работ, не связанных с операцией обработки «тяжелых» объемов информации. Процессор нетбука VIA C7-M, 64-Гб твердотельный накопитель или 120-Гб винчестер (возможна установка 160-Гб HDD), до 2-Гб RAM вполне позволяют заниматься обработкой фотографий и видео. Нетбук имеет корпус из анодированного алюминия, экран нетбука покрыт специальным защитным слоев, предохраняющим от царапин. Нетбук поддерживает беспроводную связь Wi-Fi, а потому проблем с выходом в сеть Интернет у пользователей не возникнет.  
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Тип (предназначение) 

Установленная операционная система Windows XP Home Edition
Экран WXGA

Размер экрана 8.9"

Разрешение экрана 1280×768

Широкоформатный экран Glare

Размер видеопамяти 0+358мб
Чипсет графического контроллера Via Chrome9 UMA graphics

Подключение 

Встроенная сетевая карта 10/100 Мбит/c
Встроенный факс-модем 56 кбит/c
Wi-Fi есть
Bluetooth есть
IRDA есть
Наличие LPT есть

Наличие последовательного порта (COM) есть

Количество USB-портов 3хUSB 2.0

PS/2 есть

Порт VGA есть
Наличие DVI есть
Наличие HDMI-выхода есть
Интерфейс eSATA есть
Питание

Тип аккумулятора в поставке Li-ion 3-cell или 6-cell

Время работы до 3 часов
Общение

Веб-камера 1.3 мега-пиксела

Наличие микрофона есть
Наличие колонок есть
Цифровой аудиовыход S/PDIF есть
Производительность

Тип процессора Via C7-M ULV (128 KB L2 cache)

Частота процессора 1.6 ГГц
Частота системной шины 667 MГц
Чипсет  VIA CN896NB и 8237S SB

Размер оперативной памяти 1024 Mb 

Тип памяти DDR2
Слоты расширения

Слот ExpressCard  есть 54 мм
Устройство для чтения флэш-карт

Слот Compact Flash есть 
Слот Memory Stick есть
Слот SecureDigital есть
Слот SmartMedia есть
Слот xD-Picture Card  есть
Устройства хранения данных

CD/DVD привод  DVD-RW
Размер жесткого диска 120 Gb
Твердотельный диск (SSD) 64 Гб
Интерфейс штатного жесткого диска  Serial ATA
Устройства ввода

Touchpad есть
Дополнительно

GPS-приемник нет
GSM/GPRS-модуль нет
Сканер отпечатка пальца нет
ТВ-тюнер нет
Габариты и вес

Длина 255 мм
Толщина 26 мм

Ширина 165 мм

Вес 1,2 кг
