Использование кредитов уже давно стало достаточно распространенной практикой среди населения. Средства могут понадобиться на любые цели, будь то крупная покупка квартиры, приобретение техники, оплата обучения или покрытие расходов на ремонт жилья. Самый простой способ быстро добыть средства – обратиться за помощью в банк. При этом, сотрудники банка тщательно проверят не только платежеспособность клиента, но и его кредитную историю, которая и имеет решающее значение при принятии решения о выдаче займа.  

Какие факторы делают кредитную историю плохой?

Любая кредитная история превращается в плохую по таким основным причинам:
· полное либо частичное невозвращение займа – прекращение выплаты взносов кредитору, а также заявление о реструктуризации долгов или о взятии кредитных каникул;
· просрочка платежей – задержка очередного взноса даже на 1 день относится к нарушениям.

База кредитных историй

Снижение рисков – достаточно серьезный аспект банковской деятельности. Ведь даже комплексная проверка платежеспособности клиента не дает гарантии на возврат средств. Именно поэтому, создаются базы кредитных историй, в которые заносятся все данные о лицах, даже единожды бравших заем. В такие базы поступает информация от банков и сохраняются данные о всех подробностях выплаты кредита. Просмотреть информацию в базе кредитных историй могут как банки, так и сами заемщики. Таким образом, любой банк может проверить добросовестность клиента, даже если до этого сотрудничества между ними никогда не было. 

Какие банки не проверяют кредитную историю? 

Все современные банки участвуют в системе предоставления информации о кредитных историях заемщиков. Благодаря этому, найти банк, который не проверят внесенные в базу сведения при выдаче кредита, практически невозможно.  Но существует достаточно банков, которые к информации о кредитной истории не обращаются, если заемщик:
· официально подтверждает собственную платежеспособность соответствующими документами;
· достаточно долго работает в одной компании;
· находится в трудоспособном возрасте;
· способен предоставить обеспечение по кредиту. 

Как плохую кредитную историю сделать положительной?

Данные о кредитной истории хранятся на протяжении 15 лет. Поэтому, если в кредитной истории возникли отрицательные факты, обязательно нужно принять меры. Чтобы исправить кредитную историю следует:
· документально доказать собственную невиновность в просрочке или невыплате кредитных средств;
· предоставить подтверждение платежеспособности;
· брать незначительные кредиты и выплачивать их в полном соответствии с графиком и требованиями кредитора;
· рефинансировать при помощи другого банка уже имеющиеся займы.

Быстрый заем при помощи кредитной карты

Оформление кредитной карты в банках уже давно стало действенным инструментом привлечение новых клиентов. Именно поэтому, требования к заемщику при выдаче кредитки достаточно мягкие. Как правило, банки даже не требуют от клиента справку о доходах, а его кредитную историю и вовсе не рассматривают.  
Условия кредитования при помощи данного инструмента, как правило, для заемщика достаточно невыгодные. Но грамотное использование кредитной карты и внесение в срок необходимых платежей по займу помогут в конечном итоге исправить собственную кредитную историю. 

Кредитный брокер – выход из ситуации или трата времени и средств? 

Помощь в получении займов с плохой кредитной историей предоставляют кредитные брокеры. Как правило, они осведомлены с политикой различных банков по отношению к недобросовестным клиентам и обладают достаточной информацией по данному вопросу. 
Но следует помнить, что такие брокеры зарабатывают на комиссии за подачу запроса на предоставление данных о кредитной истории, а также берут процент от суммы кредита в случае положительного решения банка о его выдаче. При этом, существует значительный риск получения отказа от банка, а вот за работу брокера средства в любом случае придется заплатить. Поэтому, обращение к кредитным брокерам в такой ситуации – решение малоэффективное и достаточно дорогостоящее. 

Микрозаёмы как метод улучшения кредитной истории

Одним из наиболее эффективных методов улучшения кредитной истории можно назвать микрозаёмы. То есть кредитование небольшой суммы средств на достаточно короткий срок. Взять такой кредит сможет даже человек с плохой репутацией в банковских кругах, ведь именно такие займы предоставляются без тщательной проверки информации и документов. 
Отрицательной стороной микрозаёмов можно считать крайне высокие процентные ставки за пользование средствами. Кроме того, любая просрочка платежа влечет за собой высокие штрафы за каждый день неуплаты. 

Пакет необходимых документов для получения кредита в банке 

Выдавать кредит клиенту с испорченной кредитной историей для банка достаточно рискованно. Банк желает максимально убедиться в том, что заемщик не только планирует, но и может выплачивать взятые в долг средства. Для этого, банковский сотрудник потребует предоставить такие документы:
· паспорт;
· номер налогоплательщика;
· документы, подтверждающие платежеспособность заемщика (например, справка о доходах);
Возможность предоставить клиентом банку обеспечение в форме залога также повысит шансы на положительное решение по предоставлению займа. 

Условия кредитования клиентов с плохой кредитной историей 
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Банки, которые берут на себя риск предоставления кредитов клиентам с отрицательной кредитной историей, выдвигают собственные, максимально выгодные для них условия займов. Как правило, такому классу клиентов предлагаются следующие виды кредитных программ:
· кредиты наличными или потребительские кредиты с максимально высокими процентными ставками;
· экспресс-кредиты и рассрочки, которые предоставляются на покупку определенных товаров;
· мгновенные кредиты онлайн;
· микрозаймы – кредиты на небольшие суммы с короткими сроками и крайне высокими процентами. 


