В современном мире системы видеонаблюдения используются повсеместно: в торговых центрах, на предприятиях, в офисных помещениях и жилых домах. Видеонаблюдение – это возможность всегда оставаться в курсе событий, которые происходят на объектах вашей собственности. 
Установка системы видеонаблюдения имеет следующие преимущества:
· Круглосуточный мониторинг происходящего на объекте или на прилегающих территориях;
· Возможность наблюдать за событиями в режиме реального времени;
· Тревожное оповещение в случае непредвиденных событий;
· Возможность записывать события с помощью видеокамеры.
Наша компания предлагает услуги по проектированию, монтажу и профессиональному обслуживанию систем видеонаблюдения. Опытные профессионалы могут разработать для вас системы различной конфигурации и сложности. При установке системы мы используем качественное современное оборудование: видеокамеры с поворотным устройством, мониторы, тепловизоры и панели управления. 
Монтаж системы видеонаблюдения проходит в несколько этапов:
· Выбор подходящего оборудования для создания системы;
· Разработка проекта и составление сметы;
· Установка системы и запуск ее в эксплуатацию;
· Техническое обслуживание системы видеонаблюдения.
Наши специалисты грамотно рассчитают стоимость работ, подберут оптимальные комплектующие и оперативно осуществят монтаж системы. Вы сможете начать видеонаблюдение сразу после сдачи объекта в эксплуатацию. 
Какие особенности имеют современные системы видеонаблюдения? 
· Удобство подключения, настройки и эксплуатации;
· Быстрая передача видеоизображения в высоком качестве;
· Возможность синхронизации с другими устройствами;
· Большой объем памяти для хранения данных. 


Сегодня владельцы малого бизнеса и крупных предприятий все чаще делают выбор в пользу беспроводных систем видеонаблюдения. Основное достоинство такой системы – удобство монтажа. Беспроводное видеонаблюдение можно установить после завершения строительства объекта и отделочных работ. При монтаже такой системы не нужно прокладывать кабель, а это помогает сэкономить на материалах. Современные беспроводные системы качественно и оперативно передают сигнал на дальние расстояния.
Специалисты нашей компании осуществляют индивидуальный подход к каждому клиенту. Мы внимательно изучим особенности вашего предприятия и специфику бизнеса, а затем разработаем систему видеонаблюдения, которая идеально подойдет именно для вас. 
Профессиональная система видеонаблюдения усилит безопасность ваших сотрудников и имущества. Мы гарантируем высокое качество работ. При этом стоимость наших услуг остается весьма демократичной и доступной. 
Если вас заинтересовала эта услуга, позвоните прямо сейчас по телефону, указанному на сайте, или заполните форму заказа. Менеджеры нашей компании свяжутся с вами в ближайшее время и примут вашу заявку к исполнению.

