5 событий, ради которых стоит посетить Кипр 
Из серии статей о туризме, странах и национальных традициях разных стран.


Ежегодно по всему острову Кипр происходит множество событий, от небольших городских вечеринок до крупных ежегодных мероприятий, каждое из которых представляет собой нечто особенное. И если вы время от времени посещаете Кипр, обязательно  примите участие в одном из них, поскольку это столь необычно, что вам захочется рассказать об этом своим знакомым, чтобы те тоже увидели на это. Киприоты знают, как приукрасить  события и сделать их интересными, поэтому этих людей вы не забудете никогда!
Anthestiria («anthesis» – цветение) – этот красивый фестиваль  «могущества цветов» отмечается в мае, когда киприоты празднуют красоту природы и возвращение весны. Вдохновленный  древним фестивалем, который исторически проводился в Афинах, Anthestiria славится своими цветочными парадами и красиво украшенными плавающими огнями и, конечно же, выставками тысяч растений и цветов. В Лимасоле этот парад обычно проводится в центре Ермасоя, в Пафосе на реберной авеню и в Ларнаке в прибрежном  павильоне. Все желающие и проходящие мимо могут свободно  наблюдать этот дивный цветочный парад .

Kataklysmos , кроме того известный  как фестиваль наводнения – это веселое мероприятие, которое проходит каждый год на Кипре в июне, через 50 дней после православной Пасхи. Вода является основной темой фестиваля. Во всех прибрежных городах организуются игры, конкурсы и концерты вдоль береговой линии. Не думайте, что вы останетесь сухим после посещения этого фестиваля!

The Wine Festival – винный фестиваль, проходит раз в году 13 сентября в Городском саду Лимассола. Не пропустите! Бесплатное вино в неограниченном количестве, танцы, конкурсы и праздники… Чего еще можно пожелать?! Этот фестиваль представляет собой прекрасную возможность для каждого пережить опыт традиционного греческого празднества Диониса  и просто побыть легкомысленным, потакая себе в бокале вина!

The Ancient Greek Drama Festival – древнегреческий фестиваль драмы – организуется каждый год в июле и августе.  Античные  театры Кипра выступают в роли хозяина одного из самых больших фестивалей древнегреческой драмы. Вы увидите семейные конфликты, предательство, любовь, приключения и комедии, разыгранные перед вашими глазами в античной классической традиции. Большинство из этих спектаклей поставлены как древние или современные греческие, но бывает и английский синопсис  для тех, кто приезжает на Кипр в качестве гостей.

The International Historic Car Rally – Международное Ралли исторических автомобилей. Это уникальное мероприятие, которое обязательно нужно посмотреть,  особенно тем, кто любит ретро-автомобили. Здесь вы можете увидеть исторические автомобили, состязающиеся вдоль улиц Ларнака, Лимассола, Пафоса и Никосии. Все автомобили, которые принимают участие в ралли, произведены  до 1982 года.  Верите вы этому или нет, но это мероприятие проводится уже на протяжении почти двух десятилетий каждый год и привлекает  тысячи посетителей из всех слоев общества!
