Преимущества вагонки

Отделка помещения изнутри таким материалом, как вагонка – один из самых распространенных на сегодняшний день способов обивки потолков или стен. Обшитое вагонкой жилое помещение сразу приобретает привлекательный современный вид. Основным преимуществом такого отделочного материала считается экономия потраченных средств, в частности, во время финишной отделки комнаты из-за отсутствия потребности в приобретении шпаклевки без песка. В совокупности все работы и материалы (растворы, беспесчанка, обои, краска) будут стоить намного дороже, нежели вагонка, которая является самым экологически чистым материалом для обивки. Даже если вскрывать ее лаком, что, кстати, не всегда является обязательным, затраты все равно будут существенно меньше. 
Текстура вагонки, изготовленной из древесины, дает возможность прекрасно использовать ее в любом интерьере и сочетать с любым дизайном. Экономичность, красота, экологичность, долговечность, прочность и надежность – далеко не все преимущества такого материала, как вагонка, которая является незаменимой для обивки стен и внутри, и снаружи в жилых помещениях, саунах, банях, коттеджах и т. д.
Длительный срок эксплуатации, а  также прочность материала -  главные плюсы вагонки. Ведь последнее, что будет требовать ремонта в вашем доме – это именно она. И, даже если наступит такой момент, то она не будет нуждаться в полной замене, а лишь в восстановительных работах. Чем дольше используют вагонку, тем больше преимуществ в ее эксплуатировании можно заметить. В зимний и холодный период при установке вагонки под нее прокладывается теплоизоляционный специальный слой. Профессионалом это делается быстро (буквально в течение 1 дня) и качественно. 
Если же у вас в доме есть дети, то при желании не обнаруживать отпечатки на стене рекомендуют обшивать низ стены на высоту не более 1.5 метра. Это поможет вам навсегда забыть о периодическом ремонте и замене обоев, а также вместе с детками наслаждаться привлекательностью этого экологически чистого отделочного материала. 
Простота монтажа – самое существенное и выразительное достоинство вагонки. Стыковка происходит по принципу крепления пазов и шипов. Это также помогает сэкономить немало средств, в отличие от обычного способа установки подобных материалов для отделки. В итоге вы получаете цельную декоративную поверхность из дерева и без стыков, в которые может забиваться пыль с грязью. 
Сетка Рабица
Сетка Рабица широко применяется в различных сферах: в быту, на производстве, при строительстве. И везде она имеет довольно-таки широкую популярность.  
Чаще всего ее применяют для:

· Изготовления вольера (или клетки) для птиц и зверей;

· Защиты экранов и перегородок на производстве; 

· Теплоизоляции некоторых трубопроводов; 

· Изготовления сита, чтобы просеивать различные сыпучие материалы; 

· Возведения домов, а также прочих зданий и сооружений (при кладке стен); 

· Укрепления дороги при строительстве трасс и автобанов; 

· Армирующего слоя во время штукатурки; 

· Вытаскивания авто из грязи или снега и подкладывания под ведущие колеса в случае, если машина застрянет при плохой погоде (использую автомобилисты); 

· Ограждения различных территорий, а также в быту. 

Причем, стоит сказать, что это еще далеко не все способы использования сетки Рыбица. 
Характеристики
Характеризуется сетка Рабица таким показателем, как диаметр самой проволоки и размер стороны ячейки. Диаметр очень важен, так как, чем он толще, тем качественнее считается сетка. 
В основном сетка Рабица хорошего качества имеет такие параметры: 
· До 3-х метров: максимальная ширина сетчатого полотна; 
· 10х10 мм и 100х100 мм: замеры ячеек; 
· 1.2 мм – 6 мм: диаметр. 
Изготовлена сетка Рабица из высококачественного материала и с соблюдением абсолютно всех технологических норм и требований. В связи с этим на выходе она получается довольно прочной, долговечной и может выдержать большие нагрузки во время растяжения. 
Преимущества
Нельзя не сказать о том, что сетка Рабица – это масса преимуществ, что и обуславливает такое частое ее применение: 
· Есть возможность изолировать ею достаточно большие территории и площади оперативно и просто; 

· У нее довольно длительный срок эксплуатации; 

· Данный вид ограждения вовсе не создает тени; 

· Сетку Рабица легко демонтировать и можно использовать второй раз; 

· Она имеет эстетичный внешний вид (нередко ее используют даже при ограждении спортивных площадок и теннисных кортов); 

· Данный тип ограды стоит сравнительно недорого, по сравнению с остальными материалами подобного плана.

Как выбрать сетку Рабицу?
Прежде, чем выбирать сетку такого рода, необходимо обратить внимание на ее покрытие. Исходя из этого, ее делят на три типа: 
· Обыкновенная не оцинкованная (черного цвета); 

· С покрытием полимера; 

· Оцинкованная.

Если при работе со штукатуркой вам нужна арматура по приемлемой цене, то лучший вариант это обычная не оцинкованная черная сетка. Она также идеально подходит для тех работ, во время которых сам материал не будет контактировать с окружающей средой. Единственно – у вас появится необходимость в периодическом окрашивании ее. 
Сетка с полимерным покрытием наиболее устойчивая к морозам, а также совсем не подвергается влиянию УФ-лучей и, соответственно, не выцветает на солнце. 
Оцинкованная ограда такого плана очень устойчива к вспучиванию, температурным перепадам и коррозии. 
Монтаж сетки
Сетка Рабица – доступный, привлекательный и простой способ строительства ограды или забора. Монтируется она к столбам и имеет разнообразные типы креплений: рамкововое, уголками, ленточный способ и т. д. 
Нужно также обратить внимание на то, что при установке лучше предусмотреть возможность в будущем периодически подтягивать саму проволоку, которой прикручивают сетку к столбам. Ведь из-за различных температурных колебаний конструкция все же может начать немного провисать.
Бордюры
1. Бордюр поребрик Ростов
Бордюр является необходимым элементом дороги, который разделяет ее на функциональные части. Ведь дорожная сеть, по которой ежедневно проезжает множество машин присутствует и в крупных мегаполисах, и в небольших городках. Не утратил своей популярности сегодня и такой выступ, окаймляющий тротуар, как бордюр поребрик. Ростов – город, в котором, например, можно встретить немало улочек с такого типа бордюром, сохранившем свое историческое название. 
Устанавливают бордюр с целью сохранить окружающую красоту, а также продлить долговечность и прочность дорожек. Выполняет такой бордюр,  как декоративную функцию, так и защитную: отделяя проезжую часть от тротуара, он позволяет четко видеть грань, где можно идти пешеходам, а где нет. Также  бордюр поребрик Ростов и ростовская организация, занимающаяся этим, кладет для того, чтобы после дождя или талого снега тротуар не подвергался разрушению. Устанавливают его на любом покрытии: асфальт, тротуарная плитка, бетон. 
http://www.bordur-trotuar.ru/page/bordyur-porebrik-rostov
2. Бордюр поребрик садовый
Применение садового бордюра на сегодняшний день не так уж и не распространено, как кажется. Ведь в обрамлении нуждаются не только дороги, по которым ездят автомобили. Вот, к примеру, бордюр-поребрик садовый применятся сегодня во время гражданского строительства. Служит он для ограничения всевозможных аллей, площадок, пешеходных зон, а также дорожек. Совместим такой бордюр абсолютно с любым покрытием. Стандартные размеры бордюрного камня –  1000 х 200 х 80 (мм). Однако они могут варьироваться в зависимости от индивидуальных потребностей и габаритов обрамляемого предмета.
Нынешние технологии позволяют производить сегодня бордюр поребрик садовый различных форм и конфигураций. Это позволяет ему обрамлять, соответственно, и площади различных размеров. При этом создается  нужный элемент завершенности и аккуратности ландшафтного объекта, что делает сад или ту территорию, что вы оформляете более красивой и современной. 
http://www.bordur-trotuar.ru/page/bordyur-porebrik-sadovyj
3. Бордюр садовый ГОСТ
Зачастую, применяется садовый бордюр в ландшафтном дизайне. Им можно укрепить тротуарное или садовое покрытие, продлив при этом срок его эксплуатации. Такой бордюр садовый, ГОСТ которого 100.20.8., отлично разграничивает всю территорию сада и позволяет осуществить любой дизайн ландшафта. Название такой обрамляющей плитки, как бордюр садовый ГОСТ определяет, как вибропрессованный. Именно он позволяет уже укрепленному грунту не размываться, а всем конструкциям того же ландшафта оставаться неизменно красивыми. Такой вибропрессованный бордюр для сада – это, в общем, главный тип подобных садовых бордюров. Производят его согласно ГОСТу РФ, а именно, способом сухого вибропрессования. 
Покупку такого бордюра лучше осуществлять напрямую у поставщика. Это даст вам много преимуществ: и экономию средств, и возможность получить скидку при приобретении большого объема продукции, и уверенность в прочности и долговечности такого используемого материала. 
http://www.bordur-trotuar.ru/page/bordyur-sadovyj-gost
