Ответственность руководителя организации по долгам

Глава организации называется «единоличным исполнительным органом». Руководитель несет ответственность за свои неправомерные действия перед самой организацией, перед третьими лицами. Какой бывает ответственность руководителя должника и можно ли решить проблему?

Материальная ответственность руководителя

Руководитель должен возмещать ущерб, который компания потерпела из-за его действий или, напротив, бездействия. 

Материальный ущерб - это:

· реальный ущерб – расходы того, чьи права нарушил руководитель (в т.ч. расходы на поврежденное либо утраченное имущество);
· упущенная выгода – то есть доход, который могла бы получить организация, если бы ее права были соблюдены.

Существует субсидиарная ответственность руководителя должника перед кредиторами за непогашенные долги – она возлагается на виновного в случаях, если у организации недостаточно имущества для расчетов. Долги могут быть взысканы с руководителя как с физического лица, которое отвечает собственным имуществом и денежными средствами. Но это не обязательно касается всех долгов организации – суд определяет, по каким именно будет отвечать руководитель.

Субсидиарная ответственность наступает при следующих обстоятельствах:

· действительно решение суда о признании банкротства должника;
· установлены размеры требований, предъявляемых кредиторами;
· реализация денежных средств (от продажи имущества должника).

Фактически, субсидиарная ответственность руководителя за банкротство гарантирует кредиторам защиту их прав. 

Под субсидиарную ответственность подпадают все, кто непосредственно руководит организацией: директор, учредители, члены органов управления, собственник имущества и т.д. 
Уголовная ответственность руководителя
В Уголовном кодексе РФ предусмотрены экономические преступления и уголовная ответственность руководителя за них: это штраф (в различных размерах) и/или лишение свободы (на недолгий или длительный срок), общественные работы. 

Виды преступлений:

· финансовые махинации («отмывание» средств, уклонение от уплаты налогов или от погашения задолженности);
· злоупотребление полномочиями (использование служебного положения в собственных интересах или для причинения вреда другим организациям или лицам, из-за чего компания потерпела убытки);
· неисполнение налоговых обязательств;
· сокрытие имущества/денежных средств, хищение (статья о мошенничестве или статья о присвоении или растрате)

и многие другие.

Нередко единственный способ защитить нарушенные права пострадавших – уголовная ответственность руководителя. 
Адвокат в Самаре: помощь руководителю должника

Ответственность руководителя организации всегда велика, и лучший способ не допустить неприятностей – соблюдать закон, но ситуации могут быть разными:

· недобросовестность сотрудников или третьих лиц компрометирует руководство компании;
· руководитель допускает непреднамеренные ошибки;
· руководитель сознательно совершил неправомерные действия (и должен ответить за них, даже если он уже не занимает этот пост).

Во всех этих случаях незаменимой окажется помощь опытного адвоката в Самаре. Он изучит документы, будет проводить поиск сомнительных сделок, подозрительного движения активов, необоснованных платежей, чтобы доказать наличие или отсутствие связи между решениями, которые принимал руководитель, и долгами организации. 

В случае если обвинения в неуплате налогов, в мошенничестве и т.д. несостоятельны, адвокат в Самаре поможет руководителю организации оспорить необоснованные требования и восстановить нарушенные права. 


