Можно сколь угодно умело облицевать ванную плиткой, но если не подойти ответственно к последним штрихам – затирке швов, вся работа пойдёт насмарку. На первый взгляд (и так считают немало профессиональных плиточников), фугование – дело гораздо более лёгкое, чем непосредственно облицовка, однако это не соответствует истине. Чтобы не «кончить за упокой», нужно понимать, какая бывает затирка для плитки в ванной, как выполнять процесс, что сопутствует окончанию работ.
Затирка необходима во всех случаях, кроме одного: если помещение облицовано ректифицированных кафелем, допускающим бесшовную укладку. Обычная плитка нуждается в заполнении швов по двум причинам:
· Замазка препятствует попаданию на основание между плитами разрушающей жидкости, грязи, инородных предметов, насекомых.
· С эстетической точки зрения монолитная конструкция гораздо привлекательней, чем с зияющими межплитными промежутками.
Но об этом вы наверняка и так догадываетесь, и вас намного более волнует вопрос выбора материала. Что же предлагает рынок?
Виды затирок
Несмотря на обилие производителей и ряд нюансов, которыми отличаются материалы, типов замазок всего три:
· Цементная
· Эпоксидная

· Силиконовая

Цементные

Этот тип самый популярный вследствие невысокой стоимости и относительной простоты использования. Изготавливается на основе цемента с добавлением некоторых компонентов. Будет лучшим выбором в условиях дефицита бюджета и отсутствия повышенных претензий к качеству конечной работы. Не стоит применять её, если ширина швов превышает 5 миллиметров.
Полки строительных магазинов сегодня пестрят продукцией различных компаний. Какую выбрать? Наибольшим спросом у покупателей (часто – плиточников) пользуется затирка фирм Atlas, Ceresit и Плитонит 3, они расположились в среднеценовом сегменте. Продукция европейских фабрик, к примеру, Schtern или Mapei стоит дороже, но и качество замазки значительно выше. 
Не нужно экономить на этом материале, от него зависит внешний вид вашего интерьера. Многие не скупятся на дорогой кафель, но жалеют средств на фугу. Это парадокс, поскольку даже дешёвая плитка не потеряет своих качеств и через десяток лет, в то время как низкопробная фуга способна потускнеть и даже заплесневеть уже через каких-то полгода.
Лучше использовать затирки для швов, в которые входят водоотталкивающие компоненты. Их несколько сложнее наносить, но и отдача от них выше. Помимо этого, разводить некоторые смеси желательно не водой, а латексным пластификатором, который повышает сопротивляемость материала жидкостям. Это основные принципы, однако у каждого производителя и определённого товара есть свои «секреты» приготовления раствора, которые описаны на упаковке.
Чтобы правильно выбрать материал, учитывайте ещё один момент. Нанесённая и уже застывшая затирка часто тонально отличается от изображённой на упаковке и разведённой с водой/пластификатором. Причём, отличие бывает кардинальным, что резко негативно сказывается на эстетике общей композиции. Поэтому нелишним будет тщательный «допрос» продавца, а ещё лучше попробовать замазку в деле на небольшом участке. Если цвет затвердевшей массы устраивает, можно смело продолжать.
Для улучшения свойств цементной затирки рекомендуется пропитка швов специальными защитными средствами. Среди них можно отметить:
· Гидрофобизатор. Обеспечивает поверхностный защитный слой, который легко повреждается при грубых физических воздействиях.
· Полимерный лак. Стоит на ступеньке выше предыдущей пропитки. Она проникает вглубь швов, создавая надёжную преграду для влаги. Не даёт воде впитываться в замазку, вынуждая жидкость собираться каплями.
Здесь ещё стоит заметить, что существуют составы, которые делают затирку глянцевой. Если этот пункт важен для вас, не забудьте о нём.
Правила и технология нанесения пропитки

Для начала убедитесь, что соблюдён температурный режим, в помещении должно быть в пределах +5–30 градусов. Как и в случае с самой замазкой, пропитку желательно протестировать на маленьком участке, дабы убедиться в отсутствии тональных изменений. 
Состав наносится тонкой кистью строго по швам. Попадание смеси на плитку чревато некоторой порчей последней, поэтому края кафеля обклейте малярным скотчем. Наносить материал следует дважды, поскольку первый раз не влечёт за собой образование защитного слоя, пропитка всего лишь, в той или иной степени, проникает вглубь замазки. А вот второй раз способствует выполнению материалом своих функций. Интервал между фазами обработки должен составлять не менее суток.
Технология фугования
Определившись с выбором, приступайте непосредственно к процессу. Технологий нанесения существует довольно много, у каждого мастера есть маленькие секреты. Кто-то пользуется обычным металлическим шпателем, кто-то не может обойтись без шприца (хотя эта «экзотика» чаще применяется при использовании силиконовой затирки), но самый популярный профильный инструмент – резиновый шпатель. Его и будем использовать.
Прежде чем заполнять швы, нужно их подготовить к этому. Убедитесь, что они тщательно очищены от клея или цементного раствора. Пристальное внимание уделите краям плитки, здесь чаще всего скрыты проблемы. Они должны быть абсолютно чистыми, даже небольшая въевшаяся грязь обязательно проявит себя в процессе работы. Цементно-песчаный раствор предварительно удаляется в день облицовки, а остатки клеевой смеси можно удалить и спустя несколько дней. Даже если швы полностью чисты от грязи, следует пройтись по ним влажной губкой, чтобы усилить адгезию.
Сам процесс затирки (а смесь мы уже развели согласно инструкции, она должна быть немного гуще сметаны) заключается в нанесении материала на край шпателя и диагональных движениях последним по швам. Наносите с усилием, чтобы смесь плотно вошла и не образовывала выемок. Остатки замазки тут же убирайте шпателем. Пройдя таким образом пару квадратов, либо пальцем, либо специальным, входящим в комплект, цилиндрическим предметом аккуратно пройдитесь по затирке и снимите небольшой верхний слой – это служит декоративным целям. Подождав несколько минут (сколько – зависит от производителя), влажной поролоновой мочалкой, опять-таки, диагональными движениями доведите швы до идеального гладкого состояния.
По окончании работы, в течение 5–6 часов 3–4 раза протрите швы влажной губкой. Это позволит затирке схватиться естественным образом, не реагируя на температуру и воздушные массы.
Эпоксидные
Цементным мы уделили много внимания вследствие их распространённости, но если вы хотите настоящее качество, вам нужно выбрать эпоксидную затирку. Изготовленная на основе смол, отвердителей и красителей, она способна прослужить с полсотни лет без потери качества. У швов появляются совершенно иные свойства: они становятся плотными, не реагирующими на активные химвещества, водоотталкивающими.
Эпоксидная замазка для швов очень вязкая и более вредная, поэтому использование её стоит доверить профессионалам. И для плиточников её применение – непростое испытание. Фуга двухкомпонентная (смола и наполнитель), и смешивать компоненты следует строго по инструкции с точностью до грамма. Наносят смесь с помощью того же шпателя аналогичными движениями. За раз обрабатывайте не более квадрата, смесь не должна находиться в рабочем состоянии более 30–40 минут. Остатки смываются губкой, а не позже чем через 10 часов плитку нужно обработать спецсредством, чтобы избежать разводов.
Дополнительные моменты:

· «Эпоксидка» более зерниста, чем цементная фуга, что затрудняет процесс работы и может понравиться не каждому человеку.
· Желательно работать с продукцией итальянских и немецких производителей.
Силиконовые

Этот класс не относится непосредственно к затиркам. Силикон используют как надёжный барьер влаге в тех местах, где это критично. Для нанесения используется специальный шприц или пистолет.
Смеем надеяться, что теперь затирка для плитки в ванной станет куда менее трудоёмкой для вас, и выбрать фугу для швов станет легче (какую – решать только вам).
