Создание и вырезка проемов с помощью алмазной резки

Типовая (да и новая) архитектура часто не оправдывает ожиданий людей, искушённых современными дизайн-проектами. Помимо кардинального решения, есть и оптимальное – перепланировка. В процессе воплощения фантазий в реальность неизбежно расширение проемов. Выполнять трудоёмкую работу можно по-разному. Наиболее эффективна алмазная резка проёмов. Чтобы оценить преимущества технологии, нужно сравнить её со схемой работы, во главе угла которой ударный инструмент. В отличие от последней, резка проемов алмазом:
· позволяет добиваться точного контура проёма;
· не ослабляет  строительную конструкцию – этого нельзя добиться при ударных нагрузках;
· даёт возможность делать проём в стене различной толщины; отбойный молоток не всегда уместен при работе с тонкими или непрочными стенами;
· ускоряет работу;
· гарантирует малое количество пыли – за это отвечают гидросистемы оборудования, увлажняющие место реза;
Как происходит расширение проёмов в стенах
Расширение дверного проёма (или любого другого) предваряется обследованием конструкций и разметкой.  Проёмы в несущих стенах при очень большой толщине требуют двойной разметки – с обеих сторон. Чтобы линии реза совпадали, размечать нужно точно – с этим успешно справляются наши специалисты, имеющие многолетний опыт алмазной резки.
Проём в бетонной и кирпичной стене вырезается с помощью инструмента с алмазными расходниками. Инструмент подбирается, исходя из задачи, продиктованной типом конструкции. Технопарк компании «АРБ» включает в себя как компактные электрические резчики, так и мощные стенорезные машины, способные осилить проем в бетоне (несущей стене, в частности) практически любой толщины. Также можно вырезать проем с применением  канатной установки, но в этом случае откосы получившегося проема будут менее ровными, чем при резке алмазным диском.
Усиление проемов и безопасность объекта
Благодаря опыту, дверные проемы в несущих стенах, как и прочие виды работ, мы делаем быстро. Всё – от разметки до выноса мусора –  берём на себя. Проем, резка которого вызывает вопросы об уменьшении несущей способности стен, в процессе работы укрепляется в тех случаях, когда это необходимо. Усиление проемов в стенах выполняется с помощью металлопроката.
Как именно следует усилить проемы в бетонных и кирпичных стенах, зависит от ряда факторов. В любом случае, прежде чем вырезать проем в стене и выполнить его усиление, мы убеждаемся, что устройство проема безопасно для несущей способности конструкций или задача согласована с проектной организацией. В зависимости от пожеланий заказчика, подготовку проектной документации мы также можем взять на себя, избавив клиента от любых проблем, связанных с резкой проемов в стенах.
Иногда заказчику необходимо выполнить проем в перекрытии. Например, для прокладки вентиляционных шахт, для устройства дополнительных межэтажных лестниц (при объединении квартир на смежных этажах) и в других случаях. Резка выполняется с соблюдением техники безопасности и применением временных опор. Если необходимо, проем дополнительно армируется.
На услугу «проемы в стенах» цена рассчитывается, исходя из сложности работ: вырезать дверной проем в несущей стене сложней, чем небольшой оконный – в этой же стене. Резка проемов в Екатеринбурге возможна не только на жилых объектах. Наше оборудование позволяет решать самые разные задачи. Обращайтесь к нам в удобное для вас время, и мы обязательно проконсультируем по всем вопросам, связанным с созданием и расширением проемов в бетоне или кирпиче: в стенах, фундаментах и перекрытиях.
