Норвегия
Норвегия – страна, расположенная в северной части Европы, на Скандинавском полуострове. С северо-восточной стороны она граничит с Россией и Финляндией, с восточной - со Швецией. Омывается Баренцевым морем на севере, Скагерракским проливом и Северным морем - на юге, Атлантическим океаном - на западе. Общая площадь страны составляет 323877 км2. В состав Норвегии входит архипелаг Свалбард,  остров Ян-Майен, необитаемый остров Бювет на юге Атлантического океана.
Численность населения страны в общем случае составляет примерно 4420000 человек, а средняя плотность населения - около 13,6 человека на км2. На территории страны живут норвежцы, датчане, шведы, саамы, финны, пакистанцы, иранцы. Официальным государственным языком здесь считается норвежский. Он существует в двух видах - старонорвежский ("бокмель") и новонорвежский ("ньорск"). 

Основные туры Норвегии – крупнейшие города страны - столица Осло (с населением 467000 человек), Трон-дхейм (141000 человек), Берген (218000 человек), Ставангер (101500 человек). Государством управляет король Харальд V, находящийся у власти с 17 января 1991 года. Денежная единица Норвегии - норвежская крона. 

История страны тесно связана с викингами. В период с 1381 по 1814 год Норвегия была объединена с Данией, а с 1814 по 1905 год - со Щвецией. С 1905 года Норвегия -независимое королевство. 

Четвертую часть территории страны занимают леса (лиственные на юге и юго-западе, и хвойные на востоке и севере), расположенные в основном в прибрежных районах. Северная часть Норвегии занята тундрой. Здесь водятся лось, олень, росомаха, полярный заяц, лиса, выдра, волк, куница, северный олень, полярная лиса, лемминг. 

Отдых в  Норвегии не оставит равнодушным ни одного посетителя. Здесь находится множество достопримечательностей, среди которых - музей палеонтологии, музей этнографии, музей минералогии, Национальная галерея, музей декоративного искусства, Народный музей, Фрогнер-Парк, музей Мюнка (коллекция картин Эдварда Мюнка), музей Кон-Тики, крепость Атрехус (1300) и королевский дворец (1848).  Туры в Норвегию – это и собор Нида рос (XI век) в Трондхейме, где проходит коронация норвежских монархов,  и церковь св. Марии (XII век) в Бергене, и крепость Бергенхус (1261 год),  а также церковь XII века и музей консервирования в Ставангере.

Сегодня туры в Норвегию – групповые и индивидуальные - организуются многими современными турфирмами, которые смогут вам обеспечить замечательный отдых в этой стране.
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Оман

Оман – государство, расположенное на юго-восточном берегу Аравийского полуострова. С юго-западной стороны эта страна граничит с Йеменом, с западной - с Саудовской Аравией, с северо-западной - с Объединенными Арабскими Эмиратами. Омывается Оманским заливом на севере, и Аравийским морем - на востоке и юге. Общая площадь страны составляет около 212457 км2. 

Что касается численности населения Омана, то она составляет около 2363600 человек, а средняя плотность населения - около 11 человек на км2.  К этническим группам страны относятся: пакистанцы - 21%, арабы - 75%, индийцы. Совершающим туры в Оман, необходимо знать, что официальный государственный язык – арабский. 

Обязательно посетите такие крупные города, как Маскат и  Матра – основные туры страны. Глава правительства, глава государства и главнокомандующий вооруженными силами представляются здесь одним лицом - султаном Кабус бон Сайд бен Теймуром, который стоит у власти с 23 июля 1970 года. 
В древности территория современного Омана была известна своими благовониями, продаваемыми во все страны древнего мира. Королевство Оман, образованное в начале III века, просуществовало почти семь столетий. Первыми европейцами, поселившимися в Омане, были португальцы, захватившие Маскат в 1507 году. Однако в 1650 году португальцы были изгнаны из Маската. В 1861 году правителем Омана был принят титул султана.

Хороший отдых в стране обеспечивается ее климатом. Несмотря на то, что  на побережье уровень влажности весьма высок, здесь достаточно жарко и сухо. Среднегодовая температура составляет около 28 градусов.
Практически единственной достопримечательностью страны является султанский дворец в Маскате, построенный в 70-е годы XX века.

На сегодняшний день многими современными турфирмами организуются туры в Оман. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать замечательный отдых в этой стране.
http://geosite.com.ru/page-cat-1-0.html
Пакистан

Пакистан расположен в Южной Азии. На севере и северо-востоке эта страна граничит с Афганистаном, на востоке, северо-востоке и юго-востоке - с Индией, на западе - с Ираном. Омывается Аравийским морем на юге. Общая площадь страны составляет 796095 км2. На территории Пакистана можно выделить два географических региона, которые разделяются рекой Инд. К востоку от реки лежит долина Инда, а к западу - нагорье Белужистан. Кроме того, можно выделить бассейн Харан и узкую прибрежную равнину.

 Долина Инда, имеющая ширину от 80 до 320 км, делится на две равнины: Пенджабскую и Синдскую. В этой части страны  находятся притоки Инда: Сутледж, Рави, Ченаб и Джелум. 

Численность населения  страны составляет около 135135200 человек, средняя плотность населения - около 170 человек на км2. Основные этнические группы: пенджабцы- 66%, синдхи- 13%, патан - 8,5%, урду- 7,6%, балучи - 2,5%, другие группы. Официальными языками Пакистана считаются язык урду (государственный), синдхи, сараики, пенджабский, пушту, балох, английский (правительственные чиновники, военные, интеллигенция). 
С 1993 года во главе государства стоит президент Сардар Фарук Ахмед Легари.

Хороший отдых в этой стране определяется ее климатом, который меняется в зависимости от региона. Туры в Пакситан можно совершать круглый год.  Зимой в горных районах на севере и западе температура опускается ниже нуля. А средняя зимняя температура в долине Инда составляет 13 градусов, а летом – +320С + 490С. Дожди здесь идут редко (в основном в июле и августе). 
Туры страны включают в себя обозрение многочисленных достопримечательностей: Национального музея Пакистана, Музея Лахора, Индустриально-коммерческого музея, Музея Пешавара с коллекцией скульптур древней цивилизации Гандхара в Пешаваре. Что касается архитектурных и исторических достопримечательностей страны, то к ним можно отнести здание Национальной Ассамблеи – в Исламабаде; мечеть Фейзаль, напоминающая по форме палатку кочевников.  В Марзане находится скала с одной из надписей короля Асо-па, в Сиалкоте - святыня основателя сикхизма Гуру Нанака. Огромное число памятников архитектуры периода империи Великих Моголов находится в Лахоре.
Сегодня туры в Пакистан организуются многими современными турфирмами, которые способны обеспечить вам незабываемый отдых в этой стране.
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Россия

Россия – огромная страна, расположенная в Восточной Европе и Азии. В ее составе находится 21 республика, 1 автономная область, 10 автономных округов и 2 города федерального подчинения. Общая площадь страны составляет 17075200 км2. С юго-восточной стороны Россия граничит с Северной Кореей (КНДР), с южной стороны - с Китаем, Монголией, Казахстаном, Азербайджаном и Грузией, с юго-западной - с Украиной, с западной - с Беларусью, Латвией, Эстонией, Финляндией и Норвегией. Калининградская область граничит с Литвой и Польшей. На севере страна омывается морями Северного Ледовитого океана: Баренцевым, Карским, Лаптевых, Восточно-Сибирским и Чукотским, на востоке - Беринговым проливом, Беринговым морем. Охотским морем и Японским морем, на юге - Черным морем, на западе - Финским заливом и Балтийским морем. 
В составе России находится огромное количество островов: Земля Франца-Иосифа (архипелаг из почти 100 островов), Новая Земля, Вайгач, группа островов, называемая Северная Земля, Новые Сибирские острова, остров Врангеля, Курильские острова, протянувшиеся от Камчатки до Японии, и Сахалин. 
Россия делится на три больших региона: Сибирь (от Урала почти до Тихоокеанского побережья), Европейская Россия (на запад от Уральских гор),  Дальний Восток России.  Каждый из этих регионов имеет свои отличительные особенности.
Численность населения России составляет около 146861000 человек, средняя плотность населения - около 9 человек на км2.  Россия – многонациональная страна, где проживает более 100 народностей. Среди них -  русские (81,5%), татары (3,8%), украинцы (3%), чуваши (1,2 %), башкиры (0,9%), белорусы и другие (9,6%). Официальными языками считаются: русский (государственный), украинский, белорусский, армянский, татарский, узбекский, грузинский, всего более 100 языков. 
Из-за большой территории страны очень разнообразен климат России. В большинстве своем он умеренно континентальный или континентальный, с холодной зимой, и коротким нежарким летом. 
Крупнейшие туры России – столица Москва, Санкт-Петербург, Кавказ и Черноморское побережье, горные турбазы, озеро Байкал,  многочисленные исторические и архитектурные памятники, древние русские города

Россия – страна, всемирно известная своими достопримечательностями. Отдых в этой стране не оставит равнодушным ни одного посетителя. Главнейшим культурным центром России является Санкт-Петербург. Именно здесь находятся главные достопримечательности страны: Исаакиевский собор, памятник Петру I, дворцовый комплекс Эрмитажа, большое количество различных музеев, знаменитый Летний сад. 
Туры в Россию – это и Красная площадь с Лобным местом, и собор Василия Блаженного, и Кремль с музеями и храмами, и знаменитые Царь-колокол и Царь-пушка, и Исторический музей, и Русский музей с богатой коллекцией античного искусства.
На сегодняшний день многими современными турфирмами организуются туры в Россию. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать замечательный отдых в этой стране.
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Румыния

Румыния расположена на юго-востоке Европы. На востоке она граничит с Молдовой, на севере - с Украиной, на юге - с Болгарией, на юго-западе - с Сербией, на западе - с Венгрией. Омывается Черным морем. 
Общая площадь территории Румынии составляет около 237500 км2. В центре страны находится Трансильванский бассейн, окруженный горами: на севере и востоке - Карпатами; на юге - Трансильванскими Альпами, на западе - небольшими горами Вихор. Остальную часть Румынии занимают равнины. 
Численность населения Румынии составляет около 22395800 человек, средняя плотность населения - около 94 человек на 1 км2.  Этническую группу страны составляют румыны (89,1%), венгры (8,9%), немцы (0,4%), украинцы, евреи, русские, турки, болгары, сербы, цыгане, хорваты, татары, словаки. Официальные языки - румынский (государственный), турецкий, сербскохорватский, немецкий, венгерский, идиш. 

Хороший отдых в стране обеспечивается ее климатом. В Карпатах, Трансильванском бассейне и западных долинах достаточно теплое лето и очень холодные зимы. В летние дни термометр столбика поднимается до 38° С, а зимой опускается до -32° С. 
Румыния – страна, богатая на достопримечательности. Туры в страну познакомят вас с множеством музеев, среди которых: Художественный музей Румынии, Национальный исторический музей, Этнографический музей, старейший музей Румынии, исторический музей в здании XV века в Брашове. 
Крупнейшие туры Румынии -  Бухарест, где находится множество архитектурных исторических достопримечательностей - дворец правосудия (1864), дворец Стирбей (1835), здание Национального банка (1885), Патриаршая церковь (1665 год); город Яссы, где находится собор и две церкви XV века; город Клуж-Напока. Тыргу-Муеш славится готической церковью XV века и дворцом Телеки;  Алба-Юлия - цитаделью, сооруженной императором Священной Римской империи в 1716-1735 годах; Тими-шоара - замком XVIII века, православным собором, псевдоготической колонной в центре города;  Брашов - остатками цитадели 1553 года и церковью XIV века, построенной в готическом стиле.

Сегодня туры в Румынию организуются многими современными турфирмами, которые способны обеспечить вам незабываемый отдых в этой стране.
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Тайвань

Тайвань – остров, расположенный в Восточной Азии, где находится правительство Китайской Республики. Страна отделена от материка Тайваньским (Формозским) проливом. С северной стороны остров омывается Восточно-Китайским морем, с восточной стороны - Тихим океаном, с южной - Южно-Китайским морем. Острову принадлежат также маленькие группы островов. Площадь Тайвани - около 36000 км2. Вдоль территории Тайваня проходит горная цепь, достигающая высоты 3997 м (гора Юшань). Все реки, протекающие через Тайвань (Цосюй, Ценг-вег и Тансюй), берут свое начало в горах. 
Численность населения страны составляет около 21908000 человек, средняя плотность населения - около 609 человек на км2. Языки Тайвани: китайский-мандарин (государственный), тайваньский диалект, диалект хакка. 
Крупнейшие туры страны - Тайбей (2658685 человек), Гаосюн (1397000 человек), Тай-чунг (774000 человек), Тайнан (690000 человек). Во главе государства стоит президент Ли Тенгуй.

На Тайване климат преимущественно мягкий. Здесь теплое лето, продолжающееся с мая по сентябрь (со средней температурой около 28 0С), и очень мягкая зима (средняя температура около 18 гр. С) - с декабря по февраль. Среднегодовое количество осадков составляет 2540 мм. На острове очень разнообразная флора и фауна. Здесь растет более 3800 видов растений и насчитывается около 60 видов млекопитающих, в том числе белка, олень, дикий кабан и черный формозский медведь. В стране живет огромное количество птиц, рептилий и насекомых.

Жизнь Тайвани весьма разнообразна, что позволить провести замечательный отдых в этой стране. Здесь проводится множество различных фестивалей. Самыми значительными из них считаются: фестиваль Лодок Дракона, Осенний Фестиваль и Праздник Фонариков.

Туры в Тайвань включают в себя посещение основных достопримечательностей, сосредоточенных, в основном, в городе Тайбей. Здесь находится Музей Хва-Канг, где можно найти коллекции предметов народного и современного китайского искусства, Национальный Дворцовый музей, Национальный исторический музей, несколько буддистских святынь, мемориал Чан Кайши из белого мрамора, находящийся в окружении большого сада, где любят отдыхать жители столицы. Город Панчяо  славится восточным садом особняка Липеньян,  Чиай  несколькими буддистскими святынями.
На сегодняшний день многими современными турфирмами организуются туры в Тайвань. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых в данной стране.
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Туркменистан

Туркменистан – страна, которая находится в Средней Азии. С восточной стороны она граничит с Афганистаном и Узбекистаном, с северной – с Казахстаном и Узбекистаном, с южной - с Ираном и Афганистаном. Омывается Каспийским морем на западе. 
Общая площадь Туркменистана составляет  448100 км2. Численность населения -  около 4297600 человек, на 1 км2 приходится около 9,5 человек. На территории страны проживают такие этнические группы, как туркмены (72%), русские (12%), узбеки (9%), татары, казахи, азербайджанцы, украинцы, армяне. Жители Туркменистана говорят на туркменском и русском языках. 
Крупнейшие туры страны - Ашгабат, Чарджоу и Ташауз. Во главе государства стоит президент Сапармурат Ниязов. Денежной единицей считается манат. 

Ранее Туркменистан находился в составе империй Чингисхана (в ХШ веке) и Тамерлана (в XIV веке). Это одна из последних стран Средней Азии, вошедших в состав России. После 1917 года Туркменистаном на некоторое время была обретена независимость, но уже в 1918 году образовалась Туркестанская Автономная Советская Социалистическая Республика, а позже, в 1924 году, в качестве союзной республики Туркменистан вошел в состав СССР. В 1991 году, 27 октября страна провозгласила независимость. На сегодняшний день Туркменистан является членом ОВСЕ, ООН, СНГ, МВФ.

Планируя отдых в Туркменистане, следует учесть, что здесь преобладает пустынно-континентальный климат с очень жарким и сухим летом (средняя температура июля +270С - +320С) и достаточно холодной зимой (средняя температура января  -6 0С - +5 0С). Поэтому туры в страну лучше всего совершать летом. Огромную часть территории страны занимает пустыня Каракум, где обитают варан, кобра, несколько видов ящериц (в том числе гекконов), каракал (рысь).

Сегодня туры в Туркменистан организуются многими современными турфирмами, которые способны обеспечить вам незабываемый отдых в этой стране.
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Узбекистан

Одной из стран, расположенных в  Средней Азии, является Узбекистан. На востоке эта страна граничит с Кыргызстаном, на западе и севере - с Казахстаном, на юге - с Туркменистаном и Афганистаном, на юго-востоке - с Таджикистаном. В составе Узбекистана находится Каракалпакская автономная республика. 
Территорию страны, общей площадью 447400 км2, в основном занимают равнины (около 4/5 территории), главной из которых является Туранская равнина. В центральной части территории Узбекистана находится одна из крупнейших пустынь мира - Кызылкум. Что касается рек, то большая часть из них пересыхают в своем течении, и только Сырдарья и Амударья впадают в Аральское море. В стране имеется несколько искусственных озер, среди которых Чардарьинское водохранилище.

Численность населения страны составляет около 23784300 человек, а количество человек, приходящихся на 1 км2, составляет 53. На территории Узбекистана проживают узбеки (71,4%), русские (8,3%), таджики (4,7%), казахи (4,1%), татары (2,4%), каракалпаки (2,1%), корейцы, украинцы, туркмены, киргизы, турки. Официально принятыми языками считаются узбекский (государственный), русский, таджикский. Во главе государства стоит президент Ислам Каримов. 
Хороший отдых в Узбекистане обеспечивается ее пустынно-континентальным климатом. Здесь довольно значительная разница температур в зависимости от поры года. К примеру, в январе столбик термометра опускается до -6 0С, а в июле - поднимается до 32 0С. Поэтому туры в эту страну лучше всего совершать летом. На территории страны выпадает очень мало осадков,  поэтому сельское хозяйство в большей степени зависит от ирригации. Очень разнообразен животный мир. В пустынях обитают редкие антилопы-сайгаки и вараны длиной в 1,5 м, в горах - редкие виды горных козлов и снежные барсы. 
Туры Узбекистана включают в себя посещение основных достопримечательностей. Эта страна знаменита своими историческими памятниками. В каждом городе можно найти интересную достопримечательность. Так, в Хиве (Хорезме) - старый город XVI века, ханский мавзолей, минарет Ислам-Ходжа. В Самарканде - музей древней истории с богатой коллекцией исторических экспонатов, мечети XIV-XV веков, мавзолей Тамерлана (XV век). В Бухаре - несколько мечетей, построенных еще в IX веке, старый город, арочная крепость, где находится музей, мавзолей Исмаила Самали (IX-Х века).

На сегодняшний день многими современными турфирмами организуются туры в Узбекистан. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать замечательный отдых в этой стране.
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Украина

Украина – страна, расположенная в Восточной Европе. На востоке граничит с Россией, на севере - Россией и с Беларусью, на юго-западе - с Молдовой и Румынией, на западе - с Венгрией, Польшей и Словакией. С южной стороны Украина омывается Азовским и Черным морями. 
Общая площадь страны составляет около 603700 км2. Большую часть территории страны занимает обширная равнина с возвышенностями, высота которых не более 300 м над уровнем моря. К этим возвышенностям относятся Волынская, Подольская и Приднепровская (на западе), Донецкий кряж и Приазовская возвышенность (на востоке). На территории страны находятся Карпатские горы с высочайшая точкой страны - горой Говерлой (2061 м). Здесь также расположены Крымские горы, высотой до 1545 м. Все главные реки Украины впадают в Черное море. В центре страны течет знаменитая река Днепр, на западе страны - Южный Буг и Днестр, на юге - Дунай.

Численность населения составляет около 50125100 человек, средняя плотность населения - 83 человек на 1 км2. 73% населения составляют украинцы, 22% - русские, 5% - белорусы, молдаване, поляки, венгры, болгары, крымские татары. Жители Украины говорят на украинском (государственный), русском, татарском и польском языках. 
Крупнейшие туры Украины - столица Киев, Харьков, Днепропетровск, Донецк, Одесса, Львов, Мариуполь. 

Отдых на Украине определяется и ее умеренно-континентальным климатом, хотя на юге Крымского полуострова присутствует мягкий морской климат. В январе температура колеблется в среднем от -8°С до 2°С, в июле - от 17°С до 25°С. Здесь очень разнообразна флора и фауна. В горных районах леса преимущественно хвойные, на остальной части - лиственные и смешанные. Среди животных, обитающих на территории Украины, - шакал, волк, лошадь Пржевальского, зебра, страус, степной орел, антилопа гну, черный гриф.
Туры на Украину позволят вам насладиться как природными, так и историческими достопримечательностями. Среди природных достопримечательностей можно выделить  курорты Крыма и Азовского моря с прекрасными песчаными пляжами. В Карпатах - горнолыжный спорт и огромное  количество турбаз. Если говорить об исторических и иных достопримечательностях, то к ним можно отнести  собор св. Софии XI века в Киеве, Печерский монастырь или Киево-Печерская лавра, собор св. Владимира (XIX век), остатки Золотых Ворот (XI век), галерея русского искусства, бесчисленное множество музеев. Во Львове находится Львовская картинная галерея и несколько музеев. В Харькове каждому будет интересно посетить Покровский и Успенский собор, Патриаршью церковь и колокольню.  

Сегодня туры на Украину организуются многими современными турфирмами, которые способны обеспечить вам незабываемый отдых в этой стране.
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Швейцария

Швейцария – страна, расположенная в Центральной Европе. На севере она граничит с Германией, на востоке - с Австрией и Лихтенштейном, на западе - с Францией, на юге - с Италией. Общая площадь страны составляет 41290 км2. Большая часть территории Швейцарии покрыта горами. Центральная и южная части страны заняты Альпами,  северо-запад - горами Юра, южная – Апеннинами. Где находится высочайшая точка страны - гора Дюфур (4634 м). 

Численность населения составляет 7260300 человек, средняя плотность населения -  около 176 человек на 1 км2. К этническим группам страны относятся немцы (65%), французы (18%) и итальянцы (10%). Официальные языки - немецкий (диалект "швицердюч", 65% населения), французский (18%) и итальянский (10%).

Крупнейшие туры Швейцарии - столица  Берн, Цюрих, Женева, Базель, Лозанна. 
Страна начала свое развитие в 1291 году, когда кантоны Унтервальден, Ури и Швиц для борьбы против Габсбургов заключили между собой "союз на вечные времена". От кантона Швиц и исходит название страны. Позже к этому союзу были присоединены и соседние земли с населением, говорившим на французском, итальянском, немецком и ретороманском языках. И только в 1848 году была принята конституция, которая превратила Швейцарию из союза кантонов в федеративное государство. Это было подтверждено в новой редакции основного закона страны 1874 года.

В Швейцарии широко распространен иностранный туризм. Сюда ежегодно съезжаются несколько миллионов туристов, так как отдых в этой стране никого не оставляет равнодушным.
Туры в Швейцарию позволят вам насладиться как природными, так и историческими достопримечательностями.

На сегодняшний день многими современными турфирмами организуются туры в Швейцарию. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать замечательный отдых в этой стране.
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Швеция

Швеция расположена на севере Европы, на Скандинавском полуострове. Граничит с Норвегией и Финляндией. С восточной стороны страна омывается Балтийским морем и Ботническим заливом, с юго-западной - проливами Каттегат и Скагеррак. В состав Швеции входят также такие острова, как Аланд и Готланд. Общая площадь страны составляет 449964 км2. 
Численность населения Швеции составляет около 8886700 человек, средняя плотность населения - около 20 человек на 1 км2. В Швеции проживают шведы (91%), финны (3%), саамы, датчане, турки, иранцы, норвежцы, чилийцы. Официально принятым языком считается шведский. 
Крупнейшие туры страны - Стокгольм, Гетеборг, Мальме.  Во главе государства стоит король Карл XVI Густав. 
Несмотря на северное положение, в стране умеренный климат, которому способствуют западные ветры с Атлантического океана и Гольфстрим. В феврале столбик термометра в Стокгольме опускается до -5° С, а в июле – поднимается до 21° С. На севере страны растительность преимущественно арктическая: лишайники, мхи, карликовые березы и ивы. На юге растут хвойные и лиственные леса. Весьма разнообразна фауна Швеции. Здесь обитают лось, лемминги, олень, северный олень, рысь, волк, медведь. 

Туры в Швецию позволят вам познакомиться с основными достопримечательностями этой страны. В Стокгольме находится множество музеев, среди которых - Национальный музей, музей науки и техники, музей современного искусства, музей естественной истории, Морской музей. 

Обогатить отдых в Швеции поможет и посещение многочисленных исторических памятников, к числу которых относятся: Королевский дворец в Стокгольме, церковь св. Николая, церковь Риддархольм, где похоронена большая часть шведских монархов,  собор в готическом стиле в Уп-сала,  готический собор и  замок ХII века в Вастерасе,  церковь Хедвига в Норчепинге,  замок ХIII века в Линчепинге, остатки крепости Кальмарнаус ХII века в Кальмаре,  замок Мальмехус XV века в Мальме.
Сегодня туры в Швецию организуются многими современными турфирмами,  способными обеспечить вам незабываемый отдых в этой стране.

http://geosite.com.ru/page-cat-1-0.html
Япония

Япония находится в Восточной Азии. Эта страна расположена на четырех крупных островах: Хонсю, Кюсю, Сикоку и Хоккайдо, островах Рюкю и более чем тысяче мелких островов. Омывается Охотским морем на севере, Тихим океаном на востоке, Восточно-Китайским морем и Тихим океаном на юге, на западе - Корейским проливом и Японским морем. 
Общая площадь страны составляет 377688 км2. Численность населения страны - около 125931500 человек, средняя плотность населения -  333 человека на 1 км2. На территории страны проживают японцы (99,4%), корейцы (0,5%), китайцы, айны. 
Крупнейшие туры Японии - столица Токио, Иокогама, Осака, Нагойя, Кобе, Киото, Фукуока, Кавасаки, Китакусю.  

Планируя отдых в Японии, следует учесть, что климатические условия этой страны в различных регионах весьма разнообразны. Так, например, в городе Немуро на острове Хоккайдо среднегодовая температура составляет около 50С, тогда как на Окинаве - около 160 С. 
В Японии очень разнообразна флора и фауна, что вызвано жарким и влажным летом на большей части островов. В этой стране растет более 17 тысяч видов растений. Очень распространены гладиолусы, лилии, колокольчики, очный цвет. Среди деревьев самым распространенным считается японский кедр  высотой до 40 м. На японских островах насчитывается около 140 видов млекопитающих, 450 видов птиц, большое количество рептилий, амфибий и рыб. Практически везде обитают лисица и барсук, также распространены норка, заяц, белки, выдра, куница, белки-летяги, мыши. 
Туры в Японию позволят вам насладиться достопримечательностями этой страны. Музеи Японии – сокровищницы, расположенные в святынях и храмах. Самым знаменитым музеем является храм Миохойн в Киото. В Токио находится национальный музей - крупнейший Художественный музей страны. Среди музеев можно также выделить Музей каллиграфии, Музей японского народного искусства, Национальный музей западного искусства, музей-сокровищница святыни Мейдзи, Национальный музей науки.

Япония полна историческими и архитектурными достопримечательностями. Среди которых - императорский дворец, множество буддистских храмов, Токийская телебашня высотой 333 метра, зоопарк, огромное количество христианских церквей и буддистских храмов,  замок Нидзе, императорский дворец, дворец Катсура и другие.
На сегодняшний день многими современными турфирмами организуются туры в Японию. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать замечательный отдых в этой стране.
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Эстония

Эстония – страна, расположенная на северо-западе Восточной Европы. Омывается Финским заливом на севере и  Балтийским морем на западе. На востоке Эстония граничит с Россией, на юге - с Латвией. Более 1500 островов входят в состав Эстонии, крупнейшими из них являются Хийумаа и Сааремаа. 
Общая площадь страны составляет около 45100 км2. Численность населения Эстонии  -  около 1421300 человек. На территории страны проживают эстонцы (61,5%), русские (30,3%), украинцы (3,2%), белорусы (1,8%), финны (1,1%), евреи, латыши. Официальные языки - эстонский (государственный) и русский. 
Крупнейшие туры Эстонии - столица Таллинн, города Тарту, Нарва, Пярну. Во главе государства стоит президент Леннарт Мери.
Если вы желаете насладится спокойствием Балтийского моря, то отдых в Эстонии – это то, что вам нужно. Туры в эту страну предоставят вам необыкновенную возможность посетить многочисленные достопримечательности этой страны, среди которых можно отметить: средневековый замок в Нарве, здание ратуши и один из старейших в Восточной Европе университетов в Тарту, ансамбль Старого города с многочисленными соборами, крепостными стенами и средневековыми башнями в Таллинне. Верхний город был сооружен в XIII - XIV столетиях, а Нижний город - в XIV-XVI столетиях.

На сегодняшний день многими современными турфирмами организуются туры в Эстонию. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых в данной стране.
http://geosite.com.ru/page-cat-1-0.html
о. Кука

Острова Кука находятся в центральной части Тихого океана. В их состав входит 15 островов, составляющих северную и южную (Херви) группы. Крупнейшие острова – туры островов Кука - Мангайя и Раротонга. Площадь территории составляет около 240 км2.

Численность населения составляет 19989 человек, а средняя плотность населения -  около 83 человек на 1 км2. На территории страны проживают в основном маори и полинезийцы, выходцы из Новой Зеландии. Официальным языком считается английский. Во главе территории стоит королева Великобритании, которую на островах представляет А. Шорт. Представителем правительства Новой Зеландии является Д. Данн. 
Туры на острова Кука произведут на вас незабываемое впечатление. Эти острова были исследованы в 1773 году английским мореплавателем Дж. Куком. С 1888 по 1901 год острова находились под протекторатом Великобритании, а с 1901 года ими управляет Новая Зеландия. В 1965 году островми Кука получен статус "самоуправляющейся территории в свободной ассоциации с Новой Зеландией".

Если вы хотите насладится экзотичностью островов, то отдых на островах Кука – это то, что вам нужно.

Сегодня туры на островах Кука организуются многими современными турфирмами, которые способны обеспечить вам незабываемый отдых на этих островах.
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Папуа-Новая Гвинея
Папуа-Новая Гвинея – страна, расположенная  на юго-западе Тихого океана. В его составе находится восточная часть острова Новая Гвинея, архипелага Луизиада, островов Д'Антркасто, архипелага Бисмарка, островов Адмиралтейства и части Соломоновых островов (острова Бука и Бугенвиль). Омывается на севере морем Бисмарка, на юге - Коралловым морем, заливом Папуа и проливом Торреса, на востоке - Соломоновым морем. Граничит с Индонезией. Общая площадь страны составляет  462840 км2.

Численность населения страны составляет порядка 4599800 человек, а средняя плотность населения - 10 человек на 1 км2. На территории страны проживают папуасы, меланезийцы (98%), а также китайцы, австралийцы,пигмеи, полинезийцы. Официальные языки - английский (государственный), языки меланезийской группы, языки папуасской группы. 
Крупнейшие туры Папуа-Новой Гвинеи - Порт-Морбси, Лаэ, Маданг. Во главе государства стоит королева Великобритании Елизавета II, которую представляет генерал-губернатор Вива Корови. 
Страна с 1883 года находилась под оккупацией Австралии и ранее называлась Британская Новая Гвинея. Позднее, в 1906 году территория получила название Папуа.

Планируя отдых в Папуа-Новой Гвинее, следует учесть ее жаркий и влажный климат. Среднегодовая температура - около 280 С, однако в горных районах температура иногда опускается до 30 С. 
Туры в страну предоставят вам возможность посмотреть на экзотическую флору, представленную мангровые заболоченными зарослями на побережье, тропическими джунглями в глубине острова. Нельзя не сказать и о довольно богатой фауне страны. Здесь обитают дикая свинья, древесный кенгуру, валлаби (скалистый кенгуру), несколько видов белки, дикая собака динго, крысы и летучей мыши, множество различных тропических птиц, в том числе райская птица, много рептилий.

На сегодняшний день многими современными турфирмами организуются туры в Папуа-Новую Гвинею. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых в этой стране.
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Панама

Панама – страна, которая находится на перешейке, соединяющем Южную Америку с Центральной и Северной. С восточной стороны граничит с Колумбией, с западной - с Коста-Рикой. Омывается на севере Карибским морем, на юге - Тихим океаном. 
Общая площадь страны составляет 77082 км2. Численность населения страны  - около 2735900 человек, а средняя плотность населения - 35 человек на 1 км2.  На территории страны проживают метисы (70%), вест-индпы (14%), белые (10%), индейцы (6%). Официальными языками считаются испанский (государственный) и английский. Крупнейшие туры Панамы - столица Панама, Колон, Давид. 
Берег Панамы был открыт в 1501 году, а в 1602 году на него высадился. Со времени, когда в 1602 году в Панаму высадился  Христофор Колумб, эта страна была частью испанских колоний Центральной и Южной Америки. Панама получила независимость от Испании в 1821 году, после чего присоединилась к Колумбии. На сегодняшний день эта страна - член МВФ, Всемирного банка, ООН, Организации американских государств.

Планируя отдых в этой стране, следует учитывать ее своеобразный тропический климат. Среднегодовая температура воздуха здесь составляет около 25 0С. С апреля по октябрь здесь сезон дождей. Огромная часть страны покрыта тропическими лесами с богатой растительностью (всего здесь произрастает около 2 тысяч видов тропической растительности). Фауна Панамы не менее богата. Здесь обитают: коата (паукообразная обезьяна), муравьед, ленивец, броненосец, пума, оцелот, олень, аллигатор, тропические птицы.

Туры в Панаму включают в себя посещение многочисленных исторических памятников, к числу которых относятся: остатки древней цивилизации Кокле, музей истории Панамы, Музей естественных наук, Музей религиозного искусства колониального периода, Музей панамского народа и католический собор (1673-1760).

Сегодня туры в Панаму организуются многими современными турфирмами, которые способны обеспечить вам незабываемый отдых в этой стране.
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Парагвай
Парагвай находится в Южной Америке. Страна граничит с Боливией на северо-западе и севере, с Бразилией на востоке, с Аргентиной на юге и юго-западе. Общая площадь Парагвая составляет 406752 км2. Численность населения страны - около 5291000 человек, средняя плотность населения - 13 человек на 1 км2.  На территории арагвая проживают метисы (95%), японцы, итальянцы, испанцы, гуарани, португальцы. Официальные языки: испанский (государственный), гуарани. 
Крупнейшие туры Парагвая - столица Асунсьон, Сыодад-дель-Эсте, Энкарнасьон, Коронель-Овьедо, Каагуацу, Консепсьон.

До того, как в 1527 году сюда пришли европейцы, страну населяли индейцы гуарани. В 1535 году страну объявили испанской колонией. И, наконец, в 1811 году Парагвай провозглашен независимым государством, во главе которого в нынешнее время стоит президент Хуан Карлос Васмоси - первый невоенный президент за всю историю страны. Сегодня Парагвай - член МВФ, ВОЗ, ООН, МОТ, Организации американских государств.
Климат страны субтропический. Отдых в Парагвае лучше проводить в январе, когда  средняя температура достигает 270 С. Летом, в июле, столбик термометра поднимается до 170С. Здесь довольно богатая фауна, представителями которой являются тапир, ягуар, броненосец, муравьед, дикий кабан, олень, аллигатор, кали-бара,  птицы тукан, ибис, цапля, попугаи, американский страус, куропатка.
Туры в Парагвай позволят вам познакомиться с основными достопримечательностями страны – с Музеем изящных искусств, этнографическим музеем, музеем военной истории.  Основные музеи страны находятся в Асунсьоне:.

На сегодняшний день многими современными турфирмами организуются туры в Парагвай. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых в этой стране.
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Перу

Перу – государство, расположенное на западе Южной Америки. Эта страна граничит с Колумбией и Эквадором на севере, с Бразилией и Боливией на востоке, с Чили на юге. На западе омывается Тихим океаном. 
Общая площадь страны - 1280000 км2. Перу делиться на три основных региона: сиерра, прибрежная равнина и монтака. Сиерра -  горный регион с широкими плато, хребтами Анд, ущельями. Прибрежная равнина – засушливая территория шириной от 65 до 160 км, где находится большая часть городов Перу. На северо-востоке сиерра переходит в обширную тропическую долину – монтака -  регион, занимающий около 60% территории Перу. Монтака покрыт джунглями и практически не исследован. Основными реками страны являются Амазонка и ее притоки Мараньон, Укаяли и Путумайо.
Численность населения страны – порядка 26111100 человек. Половина населения проживает в сиерре,  40% - на прибрежной равнине. К этническим группам, проживающим на территории Перу, относятся индейцы (45%), метисы (37%), белые (15%), негры, японцы, китайцы. Официальные языки - испанский, кечуа (оба государственные), аймара, английский. 
Туры Перу - столица Лима, города Кальяо, Арекипа, Трухильо, Чиклайо, Куско. 

Планируя отдых в этой стране, необходимо учесть, что здесь весьма разнообразен климат. На прибрежной равнине климат преимущественно умеренный, среднегодовая температура - около 20°С, осадков за год выпадает менее 51 мм в год. Сиерра обладает континентальным климатом, здесь температура зимой -7° С,  летом - 21° С. Что касается региона монтака, то он очень жаркий и влажный. Среднегодовое количество осадков здесь - 3810 мм. Растительность в Перу различается в зависимости от региона. Например, в джунглях монтака произрастают красное дерево, сарсапарила, каучуконосы, ванильное дерево и множество экзотических тропических цветов. В сиерра растительности практически нет, здесь, в основном, растут кактусы и другие засухо- или морозостойкие растения. В прибрежной полосе растут пустынные растения. Из представителей фауны здесь обитают: ящерицы, скорпионы, тарантулы, сардины, пикша, морской язык, корюшка, креветки, викунья, лама, альпака, пекари, тапир, муравьед, шиншилла, ягуар, кугуар, броненосец, несколько десятков видов обезьян, аллигатор, некоторые виды змей. 

Туры в Перу произведут на вас незабываемое впечатление. Известными достопримечательностями этой страны являются Художественный музей и  Археологический музей Рафаэля Ларко Херрера.

Сегодня туры в Перу организуются многими современными турфирмами, которые способны обеспечить вам незабываемый отдых в этой стране.
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Португалия

Португалия – страна, расположенная на юго-западе Европы, в западной части Пиренейского полуострова. Граничит с Испанией на севере и востоке. На западе и юге омывается Атлантическим океаном. В составе Португалии находятся автономные регионы - острова Мадейра и Азорские острова. Площадь Португалии с этими островами составляет 92082 км2. Кроме того, Португалии принадлежит также заморская территория - Макао, расположенная около Гонконга. 
Численность населения Португалии - около 9927550 человек, а средняя плотность населения - 108 человек на 1 км2. На территории страны проживают португальцы (99%) и африканцы (1%). Официальным языком принят португальский (государственный). 
Крупнейшие туры страны – столица Лиссабон, города Порту, Коимбра, Фаро. 

Планируя отдых в Португалии, следует учесть, что местный климат изменяется в зависимости от региона. На юге страны, в долинах, наблюдаются высокие температуры. На север от реки Дору среднегодовая температура составляет 10° С. В районе между Тежу и Дору - 16° С, а в долине реки Гвардиана - около 18° С. Представителями фауны Португалии являются волк, рысь, дикий кабан, дикий козел, дикий кот, лиса, олень и заяц. 

Туры в Португалию предоставят вам великолепную возможность посетить основные достопримечательности страны: Музей современного искусства, Национальный музей естественной истории, этнографический музей, археологический музей и музей Калоста. Нельзя не сказать о большом количестве  памятников истории, сооруженных во времена Римской империи. Самые  яркие примеры римской архитектуры - храм Дианы и развалины города Конимбрига. 
В Лиссабоне находится множество соборов, церквей и монастырей. Среди них - Се (готический собор XII века) и монастырь иеронимитов. В Брага находятся развалины римских храма, амфитеатра и акведука, собор XII века, церковь Дом-Хесус. В городе Порто - собор ХII-XVIII веков, башня Клериков XVIII века высотой 75 м. Город Сетубал знаменит своей церковью Санта-Марией XVI века. 
Туры в Португалию в настоящее время организуют многие туристические фирмы, которые смогут помочь вам провести незабываемый отдых в этой стране.
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Сирия

Сирия - страна в Юго-Западной Азии. На севере с ней граничит Турция, на востоке - Ирак, на западе – Ливан, на юге -  Израиль и Иордан. Омывается Средиземным морем. Общая площадь страны составляет около 185050 км2. 
Численность населения Сирии - 16673300 человек. Здесь проживают арабы (90%), курды и армяне. Официальными языками считаются арабский (государственный), курдский, армянский. 
Крупнейшие туры Сирии - столица Дамаск, города Халеб, Хомс, Аль-Ладхимия, Хама. Во главе государства стоит президент Хафез аль-Ассад.
Планируя отдых в Сирии, следует учесть, что местный климат зависит от региона. Так, в западной части страны климат преимущественно средиземноморский с мягкой и влажной зимой и жарким в сухим летом. В центре страны лето жаркое, а зима прохладная, в январе столбик термометра опускается до 4,50С. Растительности в Сирии почти нет. Только на побережье можно найти жостер и тамариск, а в Антиливанских горах произрастают леса сирийского дуба, алеппской сосны и крупночешуйчатого дуба. Представителями сирийской флоры являются антилопа, дикобраз, олень, дикий кот, белка и заяц. А также птицы фламинго, сокол, орел, пеликан, страус. 
Туры в Сирию предоставят вам необыкновенную возможность посетить многочисленные достопримечательности этой страны, среди которых можно отметить: Национальный музей в Дамаске с обширными коллекциями экспонатов римского, греческого, византийского и исламского искусства; Музеи в Пальмире и Халебе, которые славятся археологическими экспонатами; более 200 мечетей в Дамаске; современная цитадель, окруженная рвом, в Халебе (Алеппо); мечеть Захария, где расположена гробница св. Иоанна Крестителя; несколько христианских храмов.

На сегодняшний день многими современными турфирмами организуются туры в Сирию. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых в этой стране.
http://geosite.com.ru/page-cat-1-0.html
Саудовская Аравия
Саудовская Аравия – страна, расположенная на юго-западе Азии и занимающая большую часть Аравийского полуострова. С северной стороны она граничит с Ираком,  Иорданией и Кувейтом, с Катаром – с восточной стороны, с Оманом и  Объединенными Арабскими Эмиратами – с юго-восточной стороны, с Республикой Йемен – с южной стороны. Омывается Персидским заливом на востоке, Красным морем и заливом Акаба на западе. Общая площадь страны - 2240000 км2. 

Численность населения страны составляет порядка 20786000 человек, а средняя плотность населения - 9 человек на 1 км2. На территории страны проживают преимущественно арабы, среди которых можно выделить коренных саудовцев (82%),  йеменцев и других арабов, поселившихся здесь после 1950-х годов (13%). Остальную часть населения составляют кочевники-берберы, численность которых уменьшается. Официальным языком принят рабский (государственный). 
Крупнейшие туры Саудовской Аравии – столица Эр-Рияд, города Мекка, Джидда, Медин, Ад-Даммам. 

Планируя отдых в этой стране, следует учесть, что  Саудовская Аравия находится в жаркой и засушливой зоне. В январе температура в Эр-Рияде колеблется от 80С до 210С, а в Джидде - от 190С до 290С. В июле в Эр-Рияде - от 260С до 420С, а в Джидде - от 260С до 370С. Количество осадков, выпадающих за год, в среднем составляет около 70 мм. Растительности здесь практически нет из-за сухого климата, только в оазисах растут финиковые пальмы. Представителями фауны являются антилопа, лисица, газель, гиена, страус, пантера, дикий кот, волк, горный козел. Среди птиц  -  дрофа, голубь, перепел.

Туры в Саудовскую Аравию предоставят вам великолепную возможность познакомиться с основными достопримечательностями страны. Так, в Эр-Рияде находятся  Музей археологии и этнографии, королевский дворец, мечеть Джамида. Медина – величайшая из святынь мусульманского мира - славится мечетью Пророка, где находится гробница пророка Мухаммада и гробница дочери пророка Фатимы и Умара. В Мекке находится мечеть аль-Харам, где находится здание кубической формы – Кааба. На территории мечети также имеется священный колоец Замзам (Земзем). Каждый год в Мекку приходят около одного миллиона паломников, чтобы поклониться святыням.
Туры в Саудовскую Аравию в настоящее время организуют многие туристические фирмы, которые смогут помочь вам провести незабываемый отдых в этой стране.
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Фиджи

Фиджи – независимая страна, расположенная в южной части Тихого океана. Она является частью Меланезии и включает в себя более чем 300 островов и островков, 100 из которых населены. Площадь страны составляет около 18274 км2. Численность населения - около 802600 человек, а средняя плотность населения - порядка 44 человек на км2. На территории страны проживают фиджийы (меланезийцы и полинезийцы) (49%), индийцы (46%), европейцы (2%). Официальными языками приняты английский (государственный), фиджийский, хинди. 
Крупнешие туры Фиджи - столица Сува, города Лаутока, Лами, Найди. Во главе государства стоит президент Рату Камисесе Мара, вступивший в свою должность с января 1994 года. 

С 1874 года Фиджи являлись колонией Великобритании, свою независимость приобрели лишь 10 октября 1970 года. В 1987 году под руководством подполковника Рабука произошло два военных переворота, после чего Фиджи были объявлены президентской республикой. На сегодняшний день эта страна является членом МВФ и ООН. Основными источниками дохода страны является экспорт золота и туризм.
Благоприятный отдых в стране обеспечивается ее мягким климатом. Среднегодовая температура составляет около 250С. 
Туры в Фиджи произведут на вас незабываемое впечатление. Здесь вы сможете не просто отдохнуть, но и посмотреть основную достопримечательность страны - музей Фиджи в Сува, где собрана богатая коллекция этнографических и археологических экспонатов с островов Тихого океана.

На сегодняшний день многими современными турфирмами организуются туры в Фиджи. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых в этой стране.
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Филиппины

Филиппины – государство, расположенное  в западной части Тихого океана, на Филиппинских островах, которые являются частью Малайского архипелага. Филиппины отделяются от Тайваня проливом Ваши, с восточной стороны страна омывается Филиппинским морем, с южной стороны - Целебесским морем (море Сулавеси), с западной стороны - Южно-Китайским морем. 
Общая площадь Филиппин составляет порядка 300000 км2. Численность населения страны составляет около 67114000 человек, а средняя плотность населения - 259 человек на 1 км2. На территории страны проживают малайцы (95,5%), висаяны, илокавы, китайца американцы, испанцы, моро метисы. Официальными языками считаются филиппинский  (государственный), испанский себуано илокано, английский, пампаньо, еще около 80 языков и диалектов. 
Крупнейшие туры Филиппин – столица Манила, города Кесон-Сити, Давао, Себу, Замбоанга. 
Климат Филиппин преимущественно тропический. Среднегодовая температура составляет около 270 С. В долинах температура обычно выше средней, а в горных районах - ниже. Количество осадков, выпадающих за год,  на равнине составляет 2030 мм. Сезон дождей на большей части территории страны продолжается с мая по ноябрь. Иногда здесь бывают тайфуны, приносящие значительные разрушения. Что касается растительности, то здесь она очень богатая. 37% территории страны покрыто лесами. Часто встречаются каучуконосы, баньян, множество видов пальм, а также чисто филиппинские виды - лауан, апитонг, белая и красная нарра, майяпис,  бамбук, корица, орхидеи. Представителями фауны являются несколько видов оленя, дикие свиньи, мангуст, а также множество рептилий и около 760 видов птиц.

Отдых в этой стране не оставит равнодушным ни одного посетителя. Туры на Филиппины предоставят вам замечательную возможность посетить основные достопримечательности страны. Здесь находится множество музеев - Мемориальный музей Лопеса в Пасай, музей Санто-Томас в Маниле, Национальный музей с отделениями антропологии, ботаники, геологии, зоологии и искусства, Музей искусства Метрополитен. Среди других достопримечательностей Филиппин можно выделить старый город в Маниле, зоопарк, ботанический сад, культурный центр. 

На сегодняшний день многими современными турфирмами организуются туры на Филиппины. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых в этой стране.
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Хорватия
Хорватия – страна, расположенная на Балканском полуострове. Граничит на севере - со Словенией и Венгрией, на востоке - с Сербией, на востоке и юге - с Боснией и Герцеговиной, на юге - с Монтенегро (Черногорией). Омывается водами Адриатического моря. Общая площадь страны составляет около 56538 км2. В состав Хорватии входит около 1000 островов Адриатического моря - Крк, Корчула, Хвар, Брач, Црес, Пат и другие.

Численность населения Хорватии - около 4671600 человек. На территории страны проживают хорваты (78%), сербы (12%), славяне-мусульмане (0,9%), венгры (0,5%), словенцы (0,5%). Официальные языки Хорватии - хорватский (государственный). 
Крупнейшие туры Хорватии - столица Загреб, города Сплит, Риска, Осиек. Во главе государства стоит президент Франье Туджман. 

Отдых в этой стране не оставит равнодушным ни одного посетителя. Туры в Хорватию предоставят вам замечательную возможность посетить основные достопримечательности страны. Здесь и великолепные пляжи Адриатики, и  руины собора XI столетия, и дворец XVIII столетия, и замок Твсат, и собор XIV столетия. В Сплите находятся остатки дворца римского императора Диоклетиана. Дубровник славится  епископским дворцом, двумя монастырями, одной из старейших аптек Европы (открытой в 1317 году).

Туры в Хорватиию в настоящее время организуют многие туристические фирмы, которые смогут помочь вам провести незабываемый отдых в этой стране.
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Свазиленд
Свазиленд – страна, расположенная на юго-востоке Африки. Она граничит на востоке с Мозамбиком, на юге, юго-востоке, западе и севере - с Южной Африкой. Общая площадь страны составляет 17363 км2. 
Численность населения Свазиленда - порядка 966500 человек, средняя плотность населения составляет 56 человек на 1 км2. На территории Свазиленда проживают свази (90%), зулусы (2,3%), европейцы (2,1%). Официальные языки - свази, английский (оба государственные). 
Крупнейшие туры Свазиленда - столица Мбабане (административная), королевская резиденция Ло-бамба, города Манзини и Мбабане. Во главе государства стоит король Мсвати III. 
Свазиленд прославлен Королевским домом уже более 400 лет. Этот дом является одним из старейших в Африке. После окончания англо-бурской войны, в конце XIX века Свазилендом управлял Южноафриканский Союз. В 1907 году страна была передана под юрисдикцию верховного комиссара Южной Африки. Полную независимость Свазиленд приобрел  только 6 сентября 1968 года. На сегодняшний день эта страна является членом ФАО, ООН, ВОЗ, МВФ, Организации африканского единства, Британского Содружества наций.

Обогатить отдых в Свазиленде поможет и посещение многочисленных достопримечательностей страны.  Туры в Свазиленд – это Национальный парк и водопад Малотожа,  Национальный музей Свазиленда, здание парламента, деревня королевы-матери.

На сегодняшний день многими современными туристическими фирмами организуются туры в Свазиленд. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых в этой стране.
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ЮАР
ЮАР – государство, расположенное на юге Африки. Страна граничит с Зимбабве, Намибией, Ботсваной, Мозамбиком и Свазилендом, в восточной части страны находится королевство Лесото. Омывается Индийским океаном на востоке и юге, на западе - Атлантическим океаном. Общая площадь страны составляет 1223201 км2. 
Численность населения страны составляет 42834500 человек, а средняя плотность населения - 35 человек на 1 км2. На территории страны проживают африканцы (75,2%), белые (потомки голландцев, англичан, французов и немцев) (13,6%), метисы (8,6%), индусы (2,6%). Официальными языками считаются африкаанс, английский, ндебеле, сесото, сисвати, тсонга, тсвана, венда, сесотоса лебоа, коса, зулу (все государственные).
Крупнейшие туры ЮАР – столица Претория (административная), Кейптаун (законодательная), Блумфонтейн (судебная), города Кейптаун, Йоханнесбург, Дурбан, Претория, Порт-Элизабет, Джермистон, Блумфонтейн. 

Туры в ЮАР можно совершать круглый год. Климат страны довольно мягкий и умеренный.  Сезон дождей длится здесь с октября по апрель, а на побережье Атлантического океана - с июня по сентябрь. В январе температура в среднем составляет около 230С.  В июле  (зимняя температура) составляет около 150С. Здесь достаточно многообразна флора, ее густота и разнообразие зависит от количества осадков и региона. В местах, где выпадает огромное количество осадков, растут джунгли. На южной части территории леса состоят в основном из кедра, железного дерева, иектандры и кладрастиса. Представителями фауны являются зебры, леопарды, бабуины, львы, слоны, гепарды, гиены. 
Туры в ЮАР предоставят вам замечательную возможность посетить основные достопримечательности страны. Среди музеев можно выделить Музей Африкана, Национальный музей в Блумфонтейне, Музей наскальной живописи Южной Африки, Геологический музей, Музей транспорта. Кроме музеев здесь также находятс Национальная галерея Южной Африки, зоопарк, несколько прекрасных парков, огромный культурный центр Голд-Риф-Сити, океанариум, коллекция рептилий, форт Фредерике (1799). В одном из главных курортов страны – Кейптауне – находятся замок,  Старая ратуша, реформатская церковь, здание парламента. В Ист-Лондоне имеется зоопарк, музей, аквариум.
Туры в ЮАР в настоящее время организуют многие туристические фирмы, которые смогут помочь вам провести незабываемый отдых в этой стране.
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Чили
Чили – государство, расположенное в юго-западной части Южной Америки. Эта страна на востоке граничит с Боливией и Аргентиной, на севере - с Перу.  Омывается Тихим океаном. В состав Чили входит несколько островов: остров Пасхи, часть острова Огненная Земля, острова Хуан-Фернандес, остров Веллингтона и другие. Площадь территории страны составляет 756945 км2. 

Численность населения составляет около 14787800 человек, а средняя плотность населения - 19 человек на 1 км2.  На территории Чили проживают метисы (95%), индейцы (3%), выходцы из Европы (2%).  Официальный язык - испанский (государственный).

Крупнейшие туры Чили -  столица Сантьяго, города Консепсьон, Винья-дель-Мар, Вальпараисо. Во главе государства стоит президент Эдуарде Фрей Руйз-Таг-ле.
Планируя отдых в Чили, следует учесть, что из-за своей большой протяженности страна обладает разнообразным климатом. Одним из самых засушливых в мире считается северный регион, однако из-за влияния течения Гумбольдта температура там смягчается. В январе температура достигает 200 С, а в июле – 130 С. Растительность страны весьма разнообразна, она меняется в зависимости от климатической зоны. Так, на севере растут кактусы и колючки. В центральной части - кактусы и чилийская сосна. На юге произрастают джунгли. Представители фауны - альпака, викунья, пума, лама, гуанако, волк, два вида оленя, шиншилла.
Туры в Чили – это и Национальный художественный музей, и Национальный исторический музей, и Национальный музей естественной истории, и Музей народов Америки, и Музей современного искусства. Кроме музеев, в Чили находятся также зоопарк, президентский дворец XIX века и собор XVI века. Винья-дель-Мар - один из известнейших курортов страны – славится  великолепными пляжами, парками и казино.
На сегодняшний день многими современными туристическими фирмами организуются туры в Чили. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых в этой стране.
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Ямайка
Ямайка -  государство на Больших Антильских островах в Вест Индии. Общая площадь страны составляет 10991 км2. Численность населения составляет 2634700 человек, а плотность населения - 239 человек на 1 км2. На территории страны проживают африканцы (76,3%), метисы (15,1%), белые (3,2%), китайцы (1,2%), индийцы. Официальные языки - английский (государственный), ямайский диалект. 
Крупнейшие туры страны - столица Кингстон, города Спаниш-Таун, Монтего-Бей. Во главе государства стоит королева Великобритании Елизавета II, которая представлена на Ямайке генерал-губернатором Говардом Куком. 

Страна признана независимой 6 августа 1962 года. На сегодняшний день Ямайка является членом ГАТТ, Всемирного банка, ООН, Британского Содружества наций и Организации американских государств.

Совершать туры на Ямайку можно круглый год. Здесь преобладает влажный тропический климат. Среднегодовая температура в прибрежных районах достигает 270 С, в центре страны – 220 С. Здесь часто бывают ураганы, особенно в конце лета - начале осени. Страна известна огромным разнообразием птиц. Здесь есть и попугаи, и кукушки, и колибри, и плоскоклювы. Хищники и ядовитые рептилии отсутсвуют.

Посещение достопримечательностей Ямайки обогатит ваш отдых в этой стране. Здесь есть прекрасные пляжи, морские сады с устричными банками. Город Спаниш-Таун славится мемориалом Родни, Королевским домом, собором Святой Екатерины (XVII столетие).
На сегодняшний день многими современными туристическими фирмами организуются туры на Ямайку. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых на этом острове.
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Сент-Люсия
Сент-Люсия – государство, расположенное в Вест-Индии, в юго-восточной части Карибского моря. Страна находится между Сент-Винсентом на юге и Мартиникой на севере. Общая площадь страны составляет 616 км2. 
Численность населения страны составляет порядка 152300 человек. На территории Сент-Люсии проживают такие этнические группы, как африканцы (90%), смешанные (6%), индейцы (3%), белые (1%). Официальные языки - английский (государственный), патуа (местное наречие на основе французского языка). 
Крупнейший тур Сент-Люсии - столица Кастри. Во главе государства стоит королева Великобритании Елизавета П, которую с 1988 года представляет генерал-губернатор Стайислаус Энтони Джеймс. 
Совершать туры на Сент-Люсию можно круглый год. Здесь преобладает тропический климат со среднегодовой температурой около 26 гр. Однако с мая по август здесь сезон дождей. Представителями фауны на Сент-Люсии являются редчайшая в мире змея сент-люсийский рейсер (занесен в "Книгу рекордов Гиннесса", и узкоротая змея - самая маленькая в мире змея.
Отдых на Сент-Люсии не оставит вас равнодушными. Эта страна порадует вас живописной природой и великолепными пляжами.

На сегодняшний день многими современными туристическими фирмами организуются туры на Сент-Люсию. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых в этой стране.
http://geosite.com.ru/page-cat-1-0.html
Танзания
Танзания расположена в Восточной Африке. На севере страна граничит с Угандой и Кенией, на юге - с Малави, Мозамбиком и Замбией, на западе - с Бурунди, Демократической Республикой Конго и Руандой. Омывается Индийским океаном. Общая площадь страны  составляет 945087 км2. 
Численность населения Танзании составляет около 30608700 человек, а средняя плотность населения - 32 человека на 1 км2. На территории страны проживают более 120 этнических групп, среди которых - сукума и ньямвези (около 20% населения каждая), а также нгонде, чагга, гого, хая, ха, хехе, нгони, пакистанцы, индийцы, яо, масаи; европейцы. Официальные языки: - суахили, английский (оба государственные), а также около 100 местных наречий. 
Крупнейшие туры Танзании – столица Дар-эс-Салам, города Занзибар, Мванза, Додома, Танга.
Что касается климата Танзании, то в зависимости от высоты над уровнем моря и удаленности от побережья он изменяется. К примеру, на побережье достаточно тепло, климат преимущественно тропический, среднегодовая температура - около 270 С. Ближе к центру более сухой и жаркий. В Танзании богата флора и фауна. В лесах наиболее распространены камфарный лавр и красное дерево. Представителями фауны являются зебра, слон, гиппопотам, антилопа, лев, леопард, носорог, жираф, гепард, обезьяны. 
Посещение достопримечательностей Танзании обогатит ваш отдых в этой стране. Основной достопримечательностью страны является национальный парк Серенгети, где присутствует естественная сезонная миграция диких животных.

Туры в Танзанию – это Национальный музей в Дар-эс-Саламе; Государственный музей Занзибара в Занзибаре, великолепные пляжи города Танга, живописные пещеры Амбони и руины иранской крепости XVI века.
Туры в Танзанию в настоящее время организуют многие туристические фирмы, которые смогут помочь вам провести незабываемый отдых в этой стране.

http://geosite.com.ru/page-cat-1-0.html
Сингапур
Сингапур - город-государство, расположенное в Юго-Восточной Азии. Страна состоит главного острова и более чем 50 мелких островков. Остров Сингапур разделен от полуострова узким Джохорским проливом. Общая площадь Сингапура составляет 640 км2.

Численность населения составляет около 3490350 человек, а средняя плотность населения - 5400 человек на км2. На территории страны проживают китайцы (76,4%), малайцы (14,9%), индийцы (6,4%), европейцы, японцы. Официальные языки - английский, малайский, китайский (мандарин), тамильский (все государственные). 
Крупнейший тур Сингапура - столица Сингапур. Во главе государства стоит президент Онг Тенг Чоиг. 
Сингапур был образован в 1819 году сэром Томасом Стэмфордом Рэф-лзом. До IV века он являлся торговым центром империи Шри-Виджая. В XV веке страна стала частью Малаккского султаната. Во время второй мировой войны Сингапур подвергся оккупации Япониии, а 6 сентября 1945 года город был освобожден. Полная независимость Сингапура была провозглашена 9 августа 1965 года. Сегодня Сингапур - член ГАТТ, МВФ, ООН, ВОЗ.

В стране присутствует влажный тропический климат. Среднегодовая температура составляет порядка 270 С. Туры в Сингапур можно совершать круглогодично. Однако следует учесть, что с ноября по январь здесь продолжается сезон дождей. 
Отдых в Сингапуре предоставит вам великолепную возможность посетить местные достопримечательности - дворец императрицы (1860), где находится культурный центр с художественной галереей, магазинами и ресторанами.
На сегодняшний день многими современными туристическими фирмами организуются туры в Сингапур. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых в этой небольшой стране.
http://geosite.com.ru/page-cat-1-0.html
Французская Полинезия

Полинезия – страна, находящаяся во владении Франции, и расположенная в восточной части Тихого океана. В ее составе находятся острова Общества, Туамо-ту, Тубуаи, Гамбье, Маркизские и др. Общая площадь островов составляет 4200 км2.

Численность населения составляет 237844 человек. На территории страны проживают полинезийцы, французы, китайцы. Официальным языком принят французский (государственный), но коренное население предпочитает говорить на полинезийских языках (прежде всего таитянском). 
Крупнейший тур Французской Полинезии - административный центр – Папеэте, находящийся на острове Таити.
Отдых в этой стране обязательно произведет на вас незабываемое впечатление. Туры в Полинезию позволят вам посетить главные достопримечательности страны.

Первыми открытыми островами Французской Полинезии были Маркизские острова. В исследовании островов Французской Полинезии огромную роль сыграли русские мореплаватели О.Е. Коцебу, И.Ф. Крузенштерн, М.П. Лазарев. В XIX веке большая часть этой группы островов была захвачена Францией. С 1996 года страна приняла статус автономной территории Франции. Сейчас Полинезия имеет внутреннее самоуправление, которое осуществляет верховный комиссар.
В настоящее время туры в Полинезию организуются многими современными туристическими фирмами. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых на островах Полинезии.
http://geosite.com.ru/page-cat-1-0.html
Черногория
Черногория – страна, расположенная на Балканском полуострове. Это одна из республик бывшей Социалистической Федеративной Республики Югославия. Граничит с Сербией на востоке и севере, на западе - с Боснией и Герцеговиной, на юге - с Албанией. Омывается Адриатическим морем. Общая площадь населения составляет 13812 км2. Численность населения составляет 0,62 млн. человек. Официальный язык – сербский (государственный).

Крупнейшие туры Черногории - столица Подгорица, города Будва, Петровац, Херцегнови, Улцин. 

Черногория считается одной из самых безопасных стран бывшей Югославии. 
Туры в Черногорию предоставят вам хороший отдых в этой стране. Здесь находится огромное количество пляжей и отелей. Доминирующую роль играет частный сектор, который зачастую предлагает наилучшие условия для отдыха. 

В настоящее время туры в Черногорию организуются многими современными туристическими фирмами. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых в стране.
http://www.turist.ru/atlas/country/
Эквадор
Эквадор – государство, расположенное в северо-западной части Южной Америки. На востоке и юге граничит с Перу, на севере - с Колумбией. Омывается Тихим океаном. В состав Эквадора входят Галапагосские острова, который расположены в 965 км от материка. Общая площадь Эквадора составляет 272045 км2. Страна делится на четыре географических района: Коста (прибрежная равнина), Сиерра (центральные предгорья),  Ориенте (восточные джунгли), Галапагосские острова (6 крупных и 9 небольших островов вулканического происхождения). 

Численность населения Эквадора - около 12,3 млн. человек, а средняя плотность населения составляет 45 человек на 1 км2. На территории страны проживают метисы (55%), индейцы (25%), испанцы (10%), африканцы (10%). Официальный язык - испанский (государственный). 
Крупнейшие туры страны - столица Кито, города: Гуаякиль, Кито, Куэнка, Мачала, Амбато. 
Планируя отдых на Эквадоре, следует учесть, что климат страны в различных регионах значительно отличается. Самым жарким и влажным регионом считается Коста. Здесь среднегодовая температура составляет 26° С. В районе Сиерра среднегодовые температуры составляют от 7° С до 21° С. Самым теплым является раонй Ориенте, где среднегодовая температура составляет 38° С. 
Здесь очень разнообразен мир флоры и фауны. Большая часть страны покрыта густыми лесами. Среди представителей фауны - медведь, ягуар, дикий кот, выдра, скунс и ласка, различные виды змей, ящериц и крокодилов, морская игуана и самые северные пингвины мира.

Туры на Эквадор предоставят вам великолепную возможность посетить известные музеи этой страны - исторический и археологический музеи в Кито, частный музей в Куэнка с редкими экспонатами эпох инков и майя. Помимо музеев, здесь находятся собор XVII столетия, церкви Сан-Агустин, Сан-Франсиско, Ла-Компанья и Санто-Доминго, живописаый рынок, где можно купить различные изделия индейцев. Одним из самых живописных городов материка является Куэнка. Здесь находятся красивые дома, храмы, на стенах которых можно прочитать испанские пословицы, а также рассмотреть изображения к ним.
Туры на Эквадор в настоящее время организуют многие туристические фирмы, которые смогут помочь вам провести незабываемый отдых в этой стране.

http://geosite.com.ru/page-cat-1-0.html
Южная Корея

Южная Корея – страна, расположенная на северо-востоке Азии. Она занимает южную часть Корейского полуострова. Граничит с Корейской Народно-Демократической Республикой. Омывается Японским морем на востоке, Корейским проливом на юге и юго-востоке, Желтым морем на западе. Общая площадь Южной Кореи составляет 98480 км2. В составе страны находится несколько островов - Чеджудо, Чедо, Коджедо и другие. 

Численность населения составляет порядка 46,4 млн. человек, а средняя плотность населения - около 471 человека на 1 км2. На территории страны проживают такие этнические группы, как корейцы (99,9%) и китайцы. Официальными языками считаются корейский (государственный) и японский.

Крупнейшие туры страны – столица Сеул, города Пусан, Тэгу, Инчхон (Чемульпо), Кванджу. Во главе государства стоит президент Ким Ен Сам.
Туры в Южную Корею лучше всего совершать летом. Здесь присутствует континентальный климат с достаточно холодной и сухой зимой, и жарким, но влажным летом. В январе температура колеблется от -90. С до 00 С. В июле - от 210 С до 290. С. Летом, с июня по сентябрь, здесь часто идут дожди. Южная Корея обладает богатой растительностью, около 2/3 территории страны занимают смешанные хвойно-лиственные леса, где растут клен, ель, сосна, тополь, вяз, осина. В прибрежных районах - бамбук, вечнозеленый дуб и лавр. Представителями фауны являются тигры, леопарды, рыси и медведи.
Отдых в стране предоставит вам великолепную возможность посетить местные достопримечательности.
В настоящее время туры в Южную Корею организуются многими современными туристическими фирмами. Эти фирмы, несомненно, смогут вам гарантировать незабываемый отдых в стране.
http://geosite.com.ru/page-cat-1-0.html
