Весь медиа-мир застыл в ожидании грядущего события этого лета - фильма "Отряд самоубийц". Для тех, кто не в теме и кто в теме, мы подготовили специальный материал.
"Отряд самоубийц" - отряд антигероев, выполняющих во вселенной DC роль пушечного мяса, т.е. они берутся за спец.задания. в которых скорее всего погибнут и берутся отнюдь не из геройских побуждений. Сама идея этого отряда в DC не нова - например, в "Золотой век" комиксов (1940-50е) в сериях эпизодически появляется "Эскадрилья Самоубийц" (Suicide Squadron), и только позже - в "Серебряном веке" комиксов (1950-70е) появляется Suicide Squad как антипод "Общества справедливости Америки". В дальнейшем происходило несколько перезапусков идеи, что привело ее к концептуальной трансформации, а персонажи Suicide Squad прямо или косвенным образом стали появляться в мультсериалах ("Лига справедливости"), сериалах ("Тайны Смолвилля", "Стрела") и в полнометражных мультфильмах. В предстоящем фильме мы увидим новый состав Suicide Squad, который в последнее время активно внедряется издательством DC Comics во всю их Вселенную.
А вот досье на этих дисишных камикадзе:

#Аманда Уоллер

В прошлом обычная жительница Чикаго, дети которой были убиты, а муж погиб в акте мести преступникам. Аманда - полиглот, благодаря чему она устроилась работать в конгресс секретарем и получила доступ к госархивам, в которых узнала о засекреченном проекте прошлого: Спецотряде Икс (Task Force X), он же - Отряд Самоубийц (Suicide Squad). Аманда воскресила и возглавила проект, решив набирать в отряд антигероев-камикадзе.

#Слипкнот / Кристофер Уайсс 
Злодей из серии комиксов 80-х годов "Ярость Огненного Шторма". Был сотрудником в крупной химической компании, но стал профессиональным киллером. Излюбленная форма убийства - повешение на изобретенной им сверхпрочной клейкой веревке.
#Капитан Бумеранг / Джордж "Диггер" Харкнесс 
Впервые появился на страницах комиксов в 117 выпуске серии "Флэш". Харкнесс - австралиец, прибывший в США в поисках богатства и славы, но вместо этого стал преступником, умело обращающимся с бумерангами. 

#Чародейка / Джун Мун
Джун - маг-шизофреник, заключающий в себе две личности с радикально разными жизненными позициями. Она может быть и героиней, и злодейкой - в зависимости от того, какая из двух ее личностей руководит ее магическими способностями в данный момент, что несомненно добавляет ей изюминку сингулярности.

#Катана / Тацу Ямаширо 
Дебютировала в 1983 г. в "Бэтмен и Отщепенцы". Тацу - женщина-воин с магическим мечом, в который вселился дух ее покойного мужа. Персонаж Тацу находится в постоянном поиске себя, примыкая в разное время к "Отщепенцам", "Отряду самоубийц", женской команде "Хищных птиц" и даже к "Лиге справедливости".

#Рик Флэг 
Можно сказать, Рик Флэг - протагонист Suicide Squad. Бывший пилот, военный эксперт и лидер команды. Во времена Второй мировой именно его отец, пилот истребителя, возглавлял "Эскадрилью самоубийц".

#Харли Квинн / Харлин Фрэнсис Квинзел 
Впервые появилась в анимационном сериале «Бэтмен» в 90-е. Харли - бывший психиатр и сотрудник лечебницы Аркхэм, в которой и познакомилась с пациентом Джеком Напьером (да-да, именно так его зовут на самом деле Джокера!). Проявляя эмпатию к Джеку, со временем она прониклась к нему доверием и любовью, но эта близость оказалась для нее психически травматичной. В дальнейшем - отрывная, непредсказуемая и сексуальная - Харли стала споручницей Джокера, однако, в итоге их отношения пришли к разрыву и Харли вступила в "Отряд самоубийц".
#Дэдшот / Флойд Лоутон 
Профессиональный бесстрашный убийца. Флойд впервые появился в 50-х в комиксах о Бэтмене, однако не был балован вниманием публики вплоть до появления собственно "Отряда самоубийц" в 80-х. Законченный нигилист Дэдшот все же в отличие от прочих участников "отряда" обладает (хотя и весьма специфичными) моральными принципами. 

#Убийца Крок / Уэйлон Джонс 
Джонс родился со странным атавизмом, вследствие которого его кожа была похожа на крокодилью. В итоге он отправился во Флориду бодаться с аллигаторами, а затем подался в преступники и решил, что уж лучше он будет жить в канализации. Он начинал как визави Бэтмена, но теперь в комиксах служит личным телохранителем Селины Кайл. 

#Эль Диабло / Чато Сантана 
Хоть у этого персонажа в каноне имеется три альтер-эго, в фильме речь будет идти об одной его психической ипостаси - Сантане - бывшем члене преступной банды. Известен случай его явки с повинной, когда его огонь ненароком убил случайных в разборке людей.

Хоть Джокер и не является членом "Отряда Самоубийц", все же это чрезвычайно ожидаемый персонаж в фильме, особенно в роли Джареда Лето. Но и без этого Джокер достоин внимания, т.к. является самым загадочным персонажем Вселенной DC Comics.

#Джокер / Джек Непьер
Этот персонаж появился сразу же в первом выпуске комикса о Бэтмене в 1940-м году. О его прошлом до сих пор ничего не известно - даже его авторам. Известно лишь, что он жил в Готэм-Сити и состоял в банде Красного колпака. В момент ограбления карточной фабрики Ace Chemicals, при столкновении с Бэтменом, Джек упал в хим. раствор и получил травму лица. История развития его безумия до сих пор не известна также как и доподлинно неизвестно безумен ли он на самом деле, однако, факт: будучи задержанным уже как Джокер он был отправлен в психиатрическую лечебницу Аркхэм и лечился от маниакального психоза. Осуществлял несколько побегов из Аркхэма. Основной противник - Бэтмен, хотя специфика их отношений в том, что Джокер в течение всей истории пытается рассмешить Бэтмена, но безуспешно. Одновременно с тем, Джокер уважает Бэтмена, считает его умным и достойным. Джокер - мастер всяких уловок, он даже перерождался в сознании Тима Дрейка (третий Робин).
