Художник, работая с опосредованием образов и символов, наделяется новой системой значений. Выталкиваясь из социального круга и получая новую, не подчиненную одной лишь ремесленности функцию, художник-медиатор с каждым последующим десятилетием вносит в искусство все больше личного, индивидуального мышления, свое тело, свое Я, свое поведение. Личная судьба художника и его жизнь погружают произведения в контекст, обозначенный как заглавный. 

Находясь в неоднородном пространстве постмодернизма, а также достигая его пределов, художники продолжают активно работать с интертекстом, синтетически внедряя аллюзии в художественную структуру произведений. По сути, над художником незримо нависает постоянное давление глубокого философско-культурного осмысления окружающего и проблем бытия. Это происходит ввиду его авторской способности «вызвать тень от света своего искусства», что является единственной реальной задачей современного художника.  

Работая с единой исходной реальностью, художники, тем не менее не сливаются перед нами в единую массивную выразительную единицу, а наоборот, проявляют небывалый потенциал собственной индивидуальности. Этому способствует не использование различных материалов или техник, а в первую очередь их работа с самоопределением и выбором позиции в отношении культурных или контр-культурных кодов и знаковых систем.

Проект «Перезапись» станет метафорой постмодернистской канвы современной социо-культурной ситуации. Материальные арт-обьекты художников из Москвы, Тамбова, Сочи, Краснодара, Новороссийска феноменологически выражают уникальный симбиоз внутренней рефлексии и экзистенциального напряжения человеческого существа в условиях информационно давления. 

Современное знание привело нас к осознанию того, что человек является не только частью природы – он еще и продукт динамичного культурного мира, который, по сути, есть палимпсест
.
Философ Жак Деррида подметил, что мироздание действует в трех режимах: спонтанность, произвольность и перезапись. Творческая спонтанность человека спасает мир от его собственных без-образных предметов, произвольность деятельности наделяет мир смыслом и значением, а перезапись постоянно корректирует это сложное взаимодействие человека и мира, устраняя всевозможные неурядицы и сбои. Перезапись выступает надеждой и шансом всему быть по-другому.

В пространственную матрицу экспозиции заложен принцип закрытой системности, позволяющей в «зоне комфорта» раскрыться каждому из участников проекта, а сквозные вопросы, возникающие при коммуникации помогут объединить столь разные объекты в единое высказывание.

�   Палимпсест – реплика, написанная на пергаменте, уже бывшем в подобном употреблении.





