Насилие в семье: кто в этом виноват и что делать?
«Немалое благо для семьи – изгнание из нее негодяя».
П. Бомарше 
[bookmark: _GoBack] «Мой дом – это моя крепость». – Так считает каждый человек. Иногда судьба распоряжается таким образом, что дом перестает быть крепостью и становится местом, которое поневоле ассоциируется с тюрьмой, огороженной забором с колючей проволокой. 
  С самых давних времен приоритеты в семье были расставлены следующим образом: мужчина – хозяин, он главный, он защитник; женщина – хранительница очага, которая должна ухаживать за защитником семьи и никогда ни в чем ему не перечить.
   В некоторых восточных странах эти приоритеты актуальны и до сегодняшнего дня: считается абсолютно нормальным, если муж избивает свою жену. Считается, что таким образом он дает ей ценный урок на будущее, да и вообще учит ее уму-разуму. 
   В семейной жизни в принципе всегда назревает много бытовых проблем, не может обходиться без ссор и обид, но насилие – это та грань, которую переходить не стоит.
   Классическая ситуация: муж – тиран, женщина терпит. Очень жаль, что зачастую, те, кто остается жертвой в этой ситуации, не может уйти из семьи по целому ряду причин, будь то финансовая зависимость или угрозы со стороны диктатора.  
  К слову, такие конфликты практически не остаются незамеченными. Соседи, близкие – все, если не сразу, то со временем точно увидят реальную ситуацию. Вся беда в том, что они думают, что такие ситуации не должны выходить на всеобщее обозрение, как говорят в народе «не нужно выносить сор из избы». Очень часто на слуху в таких случаях ходит фраза «милые бранятся - только тешатся».  
  По-моему, конфликты через насилие решают самые слабые люди. Неумение разговаривать, неумение слышать и понять свою вторую половину – действительно страшно, не правда  ли? 
  Но не только мужчины могут быть тиранами. Иногда, женщины, пользуясь своей природной слабостью, чувствуют свою безнаказанность, а потому их наглость переходит все границы. Следствием этого является жена-«пила», знакомая нам из старых анекдотов. Насилие над психологическим состоянием влияет на человека в такой же степени, как и физическое.
  Но хуже всего в таких ситуациях приходится детям. Они действительно являются жертвами деспотичности своих родителей. Вот кто точно не виноват в создании конфликтных ситуаций. Оплеухи,  затрещины, порка ремнем – все это, казалось бы, простые меры наказания, которые применялись всегда. Жалуясь на якобы непослушание своих детей, родители не понимают, что виноваты они в этом целиком и полностью сами. Порой взрослые люди не осознают, что ребенок полностью копирует поведение своих родителей, потому как считает, что все то, что делают мама и папа – это вещи правильные, это тот пример, которому нужно следовать.  Достойное воспитание с самого раннего детства, отношения между родителями и детьми, основанные на доверии, взаимоуважении и понимании – вот залог успеха счастливых родителей. 
  Однако если все-таки проанализировать ситуацию, мы понимаем, что даже дети могут выступать манипуляторами в семье. Сколько раз на улице, в супермаркетах, да где угодно мы видели громко орущих детей, просящих маму или папу купить им игрушку или сладость. Понимая, что используя такой метод, они достигают желаемого результата, дети начинают использовать его каждый раз. Смешно наблюдать, когда родители недоумевают, что происходит с их детьми. «Почему у соседей он такой спокойный, а у нас ни дня без слез и криков?» - спрашивают себя родители. Ответ прост: вседозволенность – это то, что аукнется в ближайшем будущем ужасной чертой характера у ребенка и головной болью родителей. 
   Сегодня все больше и больше различных книг, статей, специалистов, которые могут помочь устранить проблемы такого рода. Каждый из нас имеет право на счастье, но нужно иметь в виду, что за счастье в этой жизни нужно бороться.              
