Markets.com – это компания, образовавшаяся в 2006 году и занимающаяся предоставлением услуг на финансовом рынке. Обладает различными лицензиями на торговлю и является международным представителем в различных сферах торговли, также предоставляет услуги во многих странах и является одним из многочисленных брокеров которые предоставляют удобную торговую платформу. 
[bookmark: _GoBack]Создали компанию группа профессионалов рынка, которые находились на нем более 20-ти лет, что позволило им накопить огромный опыт в сфере торговли и создать такого брокера как MARKETS.COM
MARKETS.COM занимается предоставлением услуг на финансовом рынке, в частности торговле на бирже Форекса. У данной компании уже есть масса клиентов по всему миру, наличие официального сайта помогает лучше функционировать компании, сам сайт переведен на 23 языка для удобства обслуживания клиентов по всему земному полушарию. Вместе с этим работает круглосуточная служба поддержки, которая подскажет клиенту как решить ту или иную проблему. 
Главная миссия компании – стать лучшим биржевым брокером, опередить всех своих конкурентов и получить мировое признание в сфере онлайн торговли и трейдинга.
Для выполнения поставленной миссии компания постоянно разрабатывает новые инструменты для торговли, которые способствуют и улучшают процесс сделки, также совместно с этим разрабатываются новые технологии и платформы для торговли, ведутся разработки в различных сферах которые в будущем смогут принести огромную пользу миру трейдинга и торговле на биржах.
MARKETS.COM придерживается международных стандартов оставаясь одним из самых качественных брокеров современности, открывая полную отчетность компании и имея полную прозрачность перед властями. Это и многое другое привлекает все больше клиентов к MARKETS.COM, т.к. люди любят надежность, честность, эта компания дает то, что хотят клиенты. 
Также, на ряду с полной прозрачностью, компания обладает изобилием торговых счетов, что также привлекает клиентов, новички выбирают счет «Мини», а профессионалы готовы брать торговый счет «VIP», главный критерий здесь это опыт в торговле на биржах. Хотя даже опыт можно наработать на данном брокере, он предоставляет демонстративный счет, где можно потренироваться и попробовать себя на рынке. 
Отсутствие минимального депозита позволяет торговать как новичку, так и профессионалу. Новых клиентов ждут, для них в MARKETS.COM есть приятные бонусы и депозиты. Если вы новичок, то вам гарантируют хорошие условия и очень привлекательные бонусы, также в случае удачной сделки вам будут начисляться различные депозиты, которые привлекают все больше новых клиентов к себе в ряды.
Начиная с 2006 года, компания работает на рынке уже 10 лет. За этот период брокер набрался много опыта и теперь дает одно из лучших качеств предоставления услуг на всем трейдерском рынке. Этот фактор задает новые уровни стандартов другим компаниям, чтобы заполучать новых клиентов, а в глобальном плане улучшает торговлю на биржах в целом.


