АВТОМОБИЛИ «ГАЗ»: ВЧЕРА.СЕГОДНЯ.ЗАВТРА
Трудно найти другую автомобильную марку, столь тесно связанную с историей государства. Каждая из моделей ГАЗ несет на себе отпечаток времени. «Эмка» и «Победа», «Волга» и «Чайка» - стоит лишь произнести эти легендарные названия, чтобы вызвать ассоциации с определенными картинами из советского прошлого. 
ОТ «А» ДО «М» (1930-е – 1940-е)
Впрочем, начиналось все без лишнего пафоса. 31 мая 1929 года между ВСНХ СССР и американской фирмой «Ford Motor Company» было заключено соглашение о сотрудничестве. Заокеанские партнеры взялись помочь советским коллегам наладить массовое производство легковых и грузовых автомобилей типа «Ford-А» и «Ford-АА» соответственно. 
В первый день 1932 года близ Нижнего Новгорода состоялось открытие нового автозавода, 29 января с конвейера сошел первый автомобиль – грузовик НАЗ-АА, а в декабре началась сборка легкового автомобиля среднего класса ГАЗ-А. 
Советские модели отличали усиленные картер сцепления и рулевой механизм. Легковушка доказала свою состоятельность в знаменитом автопробеге Москва-Каракумы-Москва. На базе грузовой «полуторки» создавались пикапы, самосвалы, автобусы, санитарные кареты, трехосные грузовики. Освоив конвейерное производство, Горьковский завод к апрелю 1935 года выпустил стотысячный автомобиль. 
Поистине всенародной любимицей стала модификация ГАЗ-М1. Легковушка, ласково прозванная «Эмкой», символизировала собой новый этап в истории отечественного автомобилестроения. Опираясь на приобретенный опыт, советские конструкторы впервые предложили собственное видение модели. 

Отказавшись от установки двигателя V-8, используемого в заокеанских аналогах, горьковские специалисты модернизировали и форсировали с 40 до 50 л.с. уже имевшийся четырехцилиндровый. Преобразования коснулись и шасси: раму усилили, а подвеску реконструировали, приспособив ее к четырем рессорам (до этого использовались две поперечные). С учетом специфики российских дорог увеличился размер шин, вместо спиц на колесах появились диски. 
Изменения положительно сказались на внешнем виде. Модернизированные крылья капота и облицовка радиатора сделали «Эмку» изящней, а удлиненная рама и укрупненная колесная база улучшили пропорции. Надежную и неприхотливую модель по достоинству оценили на Всемирной промышленной выставке в Париже. С честью выдержанный экзамен положил начало конструкторской школе ГАЗа. 

ЗАВТРА БЫЛА «ПОБЕДА»… (1940-е – 1950-е)
История «Эмки» продолжалась вплоть до «Победы». На базе М1 появилась новая модификация ГАЗ-11 - автомобиль с шестицилиндровым двигателем объемом 3485 куб.см. и мощностью 76 л.с. Этот двигатель использовался в более поздних конструкциях грузовиков, а в годы войны – в легких танках и самоходных установках. В конце 30-х-начале 40-х годов серийно выпускались усовершенствованная версия ГАЗ-11-73 и полноприводный ГАЗ-61, способный подниматься по крутой пешеходной лестнице и преодолевать брод глубиной 72 см.
Во время Великой Отечественной горьковчане разработали и подготовили к производству вездеходы ГАЗ-64 и ГАЗ-67, бронеавтомобили БА-64 и БА-64Б, танки Т-60 и Т-70, а также наладили выпуск самоходных орудий, боеприпасов и военного снаряжения. Вклад автозаводцев в победу был оценен правительством страны орденами Ленина, Красного Знамени и Отечественной войны I степени.
Две послевоенные модели, созданные в 1946 году, – грузовик ГАЗ-51 и легковой автомобиль ГАЗ-М20 открыли следующую страницу в истории Горьковского автозавода. «51-й» имел мощность 70 л.с. и развивал скорость до 70 км/ч. Его многочисленные модификации сходили с конвейера на протяжении 29 лет. Производство ГАЗ-51 было налажено в Польше, Китае и КНДР.
Однако более глубокий след в мировом автомобилестроении оставила легковая модель ГАЗ-М20 – «Победа». Оригинальный кузов, позволивший снизить аэродинамическое сопротивление и диковинная в те времена «бескрылая» форма создали новую тенденцию в автомобильной моде. Дополнительный лоск придавали V-образное лобовое стекло, двери на передних петлях  и отапливаемый пятиместный салон с обязательным радиоприемником. А независимая подвеска и гидравлический привод тормозов добавили автомобилю надежности. «Победа» долгое время  экспортировалась не только в «братские», но и западноевропейские страны.
В 1948 году коллектив горьковских конструкторов начал проектировать легковой автомобиль под индексом ГАЗ-12 «ЗиМ». Первая партия была выпущена уже через два года. «ЗиМ» отличал повышенный комфорт: обогрев задних сидений, трехдиапазонный радиоприемник, переключатель указателей поворота с автоматическим сбросом. Шестиместный седан стал самым мощным (95л.с.) и скоростным (125км/ч.) в своем модельном ряду. Несмотря на дороговизну «ЗиМ» эксплуатировался в качестве такси и «скорой помощи». 
НАЧАЛО «ВОЛГИ» И РОЖДЕНИЕ «ЧАЙКИ» (1950-е – 1960-е)
На исходе 1956 года с конвейера сошел автомобиль, которому суждено было стать символом целой эпохи. «Волга» ГАЗ-21 по сей день имеет немало поклонников. И дело тут не в ностальгии – «21-я» оказалось на редкость долговечной, а ее дизайн удачно совместил в себе строгость классики и модерновую стильность. 
Существенно улучшилась динамика: до 100 км/ч автомобиль разгонялся за 34 секунды, на 11 секунд быстрее «Победы», максимальная же скорость составила 130 км/ч. Проходимость «Волги» была испытана во время автопробега Москва-Крым-Москва, где выявилось превосходство над предшественницей и в этом компоненте. Новые «Волги» заполнили таксопарки, модификация ГАЗ-22 с кузовом универсал использовались в качестве «скорой помощи». 
В 1958 году «танк на колесах» (как окрестили «Волгу» в Бельгии) удостоился Гран-при на международной Брюссельской выставке. По сути, ГАЗ-21 наряду с ГАЗ-13 признали лучшими европейскими автомобилями года. Грандиозный успех «Волги» разделил новый флагман предприятия – «Чайка». 
Внешний вид семиместной «Чайки» напомнил об американских корнях Горьковского автозавода. ГАЗ-13 был оснащен рядом технических новшеств: двигателем V-8 мощностью 195 л.с., четырехкамерным карбюратором, гидроусилителем руля, гидромеханической коробкой передач с кнопочным управлением. Кроме того, «Чайка» могла похвастать электрическими стеклоподъемниками, омывателем ветрового стекла, всеволновым радиоприемником с автоматической настройкой, противотуманными фарами и прочими «мелочами», создающими комфорт. Помимо базового седана на заводе собирались лимузины ГАЗ-13А и кабриолеты ГАЗ-13Б.
60-е годы ознаменовались обновлением гаммы грузовых автомобилей, среди которых особое место занял ГАЗ-66. Его отличали гипоидная главная передача, цельнометаллическая грузовая платформа, откидывающаяся вперед кабина, гидроусилитель руля, омыватель лобового стекла. Машина преодолевала подъемы до 37 градусов, а восемь передач позволяли справиться практически с любым бездорожьем. ГАЗ-66 быстро завоевал симпатии водителей.  На государственном уровне модель удостоилась престижного Знака качества.
НА ПУТИ К РЕКОНСТРУКЦИИ (1970-е – 1980-е)

В 1970-м году началось массовое производство новой «Волги» ГАЗ-24. Строгость форм, сочетание простоты и величественности сделали автомобиль популярным среди самых разных слоев населения. Технические характеристики также оказались на высоте: 98-сильный двигатель развивал скорость до 140 км/ч, разгоняясь до 100 км/ч за 23 секунды. На международной арене «Волга» два года подряд завоевывала золотые медали: в 1969 году в Пловдиве и в 1970-м – в Лейпциге.
В конце 70-х Горьковский автозавод произвел третий в своей истории представительский автомобиль – ГАЗ-14. Мощность двигателя V-8 возросла до 220 л.с., максимальная скорость – до 175 км/ч. При этом автомобиль стал легче, компактнее и еще комфортабельнее. Технологии и материалы, опробованные на новой «Чайке», с успехом были применены в конструкции очередной «Волги».

ГАЗ-3102 привлекал внимание не только техническими новшествами, но и дизайном. Прямоугольные фары и задние фонари, измененная форма капота и багажника, удобный салон придали «Волге» солидности. Элитарность поддерживалась и мелкосерийным выпуском. До конца 80-х ГАЗ-3102 и его преемник ГАЗ-3105 поставлялись исключительно как служебные автомобили для государственной и партийной номенклатуры. Частные автовладельцы довольствовались другой новинкой горьковчан - ГАЗ-24-10, усовершенствованной модификацией классической «24-й».
В историю завода 80-е годы вошли еще и как период реконструкции. Основным направлением стала дизелизация грузовых автомобилей. В 1984-м году был собран первый грузовой дизельный автомобиль ГАЗ-43-01. Впоследствии появился девятитонный самосвал ГАЗ-6008.  
НАЗАД В БУДУЩЕЕ (1990-е – 2000-е)
В ноябре 1992 года Горьковский автомобильный завод преобразовался в акционерное общество открытого типа. В 2005-м на его базе был создан крупнейший холдинг, включающий в себя четыре автобусных завода (ПАЗ, ГолАЗ, КАвЗ, ЛиАЗ), Канашский автоагрегатный завод, Саранский завод самосвалов, ярославские заводы по производству топливной и дизельной аппаратуры. 
Сегодня ГАЗ производит грузовые автомобили для сельского хозяйства и армии; «ГАЗели» и «Соболи» пользуются спросом у представителей малого и среднего бизнеса. Модельный ряд легковых автомобилей пополнился модификациями ГАЗ-31105 и ГАЗ-311055, которые, впрочем, концептуально не отличаются друг от друга.

Принципиально новой обещает стать «Волга-Сайбер», созданная в этом году на базе «DaimlerChrysler». С появлением этой модели наметился очередной виток в развитии российского автоконцерна. В «Волге-Сайбер» уже почти не чувствуется советского прошлого, зато явственно ощущается возврат к американским истокам. Возможно, именно «Сайбер» суждено стать точкой отсчета в новейшей истории ГАЗ.
