ОБУЧЕНИЕ БУДУЩЕГО
Способность к непрерывному обучению, быстрому и грамотному принятию решений, самостоятельному распределению нагрузки – вот что по-настоящему актуально сегодня. Несмотря на то, что рынок образования не всегда поспевает за последними тенденциями, биржи труда реагируют незамедлительно. Обилие должностных обязанностей и инструкций держит соискателей в тонусе и задаёт темп. Специальности «на стыке» дисциплин уже набирают обороты, и в будущем этот тренд будет усиливаться. 

Мультизадачность, мультиязычность, мультикультурность – вот те конкурентные преимущества, которые определят нашу роль в общем научно-технологическом прорыве.

Прогресс несётся вперёд подобно необузданному коню. В наших силах придать ему верное направление. Именно для этого необходимы «междисциплинарники»-практики, которые будут принимать важнейшие решения в условиях непрерывных изменений. 

Отвечает ли классическая система образования современным требованиям к обучению? Вряд ли. Появление альтернатив в виде дистанционных и краткосрочных курсов, мастер-классов и тренингов решает проблему громоздкости и тяжеловесности традиционных институтов. Нарастающая популярность «гибкого» обучения – это вызов вашего времени. И вызов этот, прежде всего, для игроков образовательного рынка. 

Онлайн-образование позволяет слушателю строить свой график самостоятельно, поддерживать непрерывную связь с преподавателем и однокурсниками. Появилась новая задача, а выкроить время на очную переподготовку не представляется возможным? Пользуйтесь записями занятий, общайтесь с преподавателями по дороге на работу, используйте любую возможность для саморазвития и обучения. 

Доверьтесь своим ощущениям. Если упорно хотите что-то освоить, это обязательно пригодится вам в будущем. Добиваясь реализации всех «встроенных» в вас способностей сегодня, вы значительно повышаете свою эффективность завтра. Обучение «про запас» осталось в прошлом. Всё, что вам необходимо, это честно ответить себе на вопрос – каких навыков мне не хватает, чтобы стать успешным? Онлайн-образование может стать для вас хорошим подспорьем, если вы хотите получить свежие, актуальные знания и приобрести навыки самодисциплины. 
