http://spasibovam.ru/krasota/324-nesedobnye-e.html
Вредные пищевые красители
Сегодня сложно найти продукт, не содержащий в себе пищевые добавки. Ведь именно они способны улучшить вкус, вид, цвет, а также увеличить срок хранения пищи.

Раньше на упаковке указывался весь список веществ, используемых в продукте. Однако позже их стало очень много, поэтому запись пришлось сокращать. Сегодня  пользуются буквой Е и цифровым кодом, несущим в себе определенное значение, которое зафиксировано в Международной системе классификации.

Вскоре ученые обнаружили, что многие добавки оказывают негативное воздействие на организм человека. Некоторые из них после многочисленных исследований исключаются из производства, или употребляются в ограниченных дозах. Однако в разных странах одни и те же добавки используются в разных дозах. Это зависит от того, насколько часто жители страны используют в питании тот или иной продукт.

К самым распространенным реакциям к различным добавкам относится аллергия. Однако не исключены и другие симптомы, такие как головная боль, ухудшение дыхания.

Поэтому старайтесь употреблять в пищу побольше натуральных продуктов – молоко, кефир, фрукты и овощи, либо выбирать продукты с наименьшим содержанием пищевых добавок.

http://spasibovam.ru/moda/317-kollekcija-organik-ot-firmy-reserved.html
Коллекция «Органик» от фирмы Reserved

Reserved – компания, выпускающая товары безупречного качества и дизайна, грамотно используя при этом природное богатство. Фирма начала выпускать рубашки и джинсы из органического хлопка.

Данный материал производится посредством длительного технологического процесса, который ни в коем случае не оказывает негативного влияния на окружающую среду. При этом никаких удобрений и ненатуральных химических соединений не используется. Благодаря такой технологической обработке материал обладает отличным качеством,  не вызывая аллергии и раздражения.

Что касается джинсов, то их покрывают только натуральным красителем – индиго.  Фирма Reserved решила выпустить модели трёх расцветок: светлой, темной и естественной. 

Приобретая товар из серии «Органик», вы поддержите экологически чистое производство и станете частью экологической системы. В скором будущем компания планирует выпуск рубашек и брюк, которые входят в специальную коллекцию товаров из органического хлопка. 

http://spasibovam.ru/moda/304-kamin-shedevr-stroitelnogo-masterstva.html
Камин – тепло и уют вашего дома.
С далеких времен символом домашнего уюта считался очаг. Сначала люди использовали пламя огня, которое играло жизненно важные функции. Позже огонь был помещен в так называемую «оправу» - так появился камин, способный создать уют в любом доме.  

Почему же людям так нравиться обладать камином. Связано ли это с наследственным инстинктом, или же с жаждой приручения опасной стихии. Так или иначе, мы все стремимся облагородить свое жилье либо печкой, либо камином, что безусловно внесет необъяснимый уют  и тепло.
По всеобщему мнению, камин должен быть сделан в английском стиле. Примером может послужить викторианский камин с деревянным или мраморным порталом и довольно  удобной полкой.

Знаменитые русские печи отличаются от каминов тем, что последние выполняют скорее эстетическую функцию. Камин в доме служит прежде всего для удовольствия созерцать пламя, слышать треск сухого полена и просто чувствовать рядом тепло огня. 
Однако, приобретая камин, рекомендуется тщательно продумать все детали, касающиеся безопасности, во избежание лишних проблем. 

http://spasibovam.ru/moda/243-tip-zhenshhin-kotorye-nikogda-ne-vykhodjat-zamuzh.html
Женщины, которые никогда не выходят замуж
Не всем женщинам в этом мире везет в личной жизни. И таких неудачниц условно  можно разделить на несколько типов:

1. Женщина, Всё Понимающая (или ЖВП)

К этому типу относятся те женщины, которые понимают и принимают все мужские проблемы. Как правило, эти женщины – идеальные любовницы. 
2. Не Хочу Замуж (НХЗ)

Этот тип женщин всегда заявляет о своем нежелании выходить замуж. Однако на самом деле  не исключает этого. В ней живет внутренне противоречие: с одной стороны, она не хочет, чтобы семейный быт осквернял ее жизнь, а с другой, в глубине души, ей хочется любить и быть любимой.
3. Хочу Замуж (ХЗ)
Эти женщины, напротив, в отличие от НХЗ очень хотят выйти замуж. Причем сами они не могут объяснить такого чрезмерного желания.  

4. Женщина Жалеющая (ЖЖ)

Этому типу женщин никак не удается выстроить нормальные равноправные отношения. С детства ей в наследство достался комплекс вины, ей почему-то всегда всех жаль. 
Приведенные типы женщин не охватывают всего разнообразия представительниц слабого пола, которым не везет в любви. В любом случае, каждый человек в некоторой степени виновен в своих неудачах.
http://spasibovam.ru/moda/129-oslepitelnaja-ulybka-put-k-uspekhu.html
Ослепительная улыбка – путь к успеху
Каждый из нас, смотрясь в зеркало, обращает внимание на свои зубы. И далеко не  каждый доволен их состоянием. Красивые зубы мы редко видим в реальности, все чаще приходится восхищаться белоснежной улыбкой с экранов телевизора. 
Социальные психологи провели интересное исследование, цель которого состояло в том, чтобы выяснить влияние состояния зубов на жизненный успех. Были получены результаты, которые подтвердили гипотезу, согласно которой люди с красивой улыбкой не страдали комплексами, легко адаптировались в любой ситуации и выглядели более привлекательными. Кроме того, исследования показали, что если человек обладает красивой внешностью, но не имеет красивых зубов, то он будет менее привлекателен, чем не очень красивый человек, но с ослепительной улыбкой.   
О том, как правильно ухаживать за зубами, каждый слышал неоднократно. Зубы необходимо чистить два раза в день, причем делать это на менее 1-2 минут. Лучше для этого использовать электрическую щетку. Правильный уход за зубами и соблюдение всех необходимых рекомендаций предостерегут ваши зубы от преждевременного разрушения и  позволят вам чувствовать себя более уверенно. 

http://spasibovam.ru/buildings/85-neboskreb-dvizhetsja-po-chastjam.html
Движущийся небоскреб
В ближайшем будущем в Дубае начнут строить самый первый в мире небоскреб, обладающий способностью изменять свой внешний вид. Здание, названное Dynamic Tower будет состоять из 80 этажей, каждый из которых сможет двигаться относительно других этажей. Небоскреб планируется возвести на высоту 420 метров. Круглыми сутками он будет вращаться благодаря энергетическим ветровым турбинам вокруг неподвижной колонны на 360 градусов.
Главной особенностью такого сооружения будет его энергетическая независимость. Турбины смогут производить столько энергии, сколько нужно для беспрерывного вращения структуры дома. Интересно и то, что это здание никогда не будет выглядеть одинаково.

Данный проект планируется осуществить к 2010 году. В него вложено около 700 миллионов долларов. 
Цены на квартиры во вращающемся небоскребе лежат в пределах от 3,6 до 36 миллионов долларов. Для того, чтобы квартира сделала оборот вокруг своей оси и вернулась в исходное положение, потребуется примерно три часа. 
http://spasibovam.ru/krasota/323-nanotekhnologii-dlja-idealnojj-pricheski.html
Нанотехнологии для идеальной прически
Каждая женщина выбирает себе прическу по вкусу. Однако какой бы выбор она не сделала, красивая прическа будет смотреться только в здоровых волосах.

Не всем от природы даны красивые волосы. Но, согласитесь, и мы не всегда ценим то, что есть. Множество факторов повреждают здоровые волосы – сушка феном, жесткая вода, окрашивание, укладка. А уход за волосами, как правило, заключается не только в использовании дорогого шампуня и кондиционера. 
После многолетних исследований ученые Европы разработали так называемую систему NANOMAX, которая основана на нанотехнологиях. Данная система способна вернуть здоровье волосам, производя на них максимальный эффект. Данный эффект заключается в том, чтобы вернуть каждому волоску прочность и эластичность.  Чтобы заполнить трещинки поврежденного волоса, на волос наносится облако наномолекул размерами в 100000 раз меньшими толщины волоса. От того, какое повреждение присутствует в волоске, используют различные средства. 
Процедура NANOMAX способна ухаживать за волосами как снаружи, так и изнутри. 
http://spasibovam.ru/krasota/255-glavnye-oshibki-kotorye-dopuskajut-ljudi.html
Главные ошибки желающих похудеть
Знаменитым американским диетологом Джейном Кирби установлены основные ошибки, которые совершают люди при желании похудеть. 

Первая, самая главная ошибка состоит в том, что люди верят в существование чудо-диет, с помощью которых они смогут моментально похудеть. 
Вторая ошибка людей, придерживающихся диет, заключается в нежелании подсчитывать калории съеденной ими пищи. 
Третья, не менее важная ошибка: люди стараются поменьше есть, что приводит к ухудшению здоровья.
Четвертая ошибка состоит в том, что люди всегда ожидают от диеты максимального результата, чего практически не бывает. 
Пятая ошибка: люди, которые сидят на диете, не хотят заниматься спортом и физкультурой. 
И, наконец, шестая ошибка: многие люди, придерживающиеся диеты, не думают о том, что им необходимо будет переходить на нормальный режим питания. 
Психологом Джеффри Уилбертом даже собрана целая коллекция самых распространенных мифов о диетах. К примеру, вот несколько мифов: за 30 дней можно сбросить 30 кг веса, похудеть можно только голодая, нельзя кушать после шести часов вечера и другие.
http://spasibovam.ru/krasota/230-ukoly-krasoty-nazad-v-molodost.html
Возвращение в молодость
Многие женщины с возрастом понимают, что бороться с морщинами не так то просто. Сегодня салоны красоты предлагают широкий спектр услуг, обеспечивающих косметические услуги по омоложению. 
Рассмотрим подробнее так называемые «уколы красоты». Здесь применяются препараты, которые содержат ботулинический и очищенный токсин. Они осуществляют процесс «заморозки» чрезмерной деятельности мышц, способствующей появлению морщин. Таким образом, мышца прекращает сокращаться и необходимый участок кожи как бы теряет свою подвижность.  
Однако, необходимо помнить о том, что препарат действует ровно столько, сколько активное вещество находится в коже. В среднем это 4 – 6 месяцев. 
Но следует помнить, что любая процедура может привести и к отрицательным эффектам. В частности, возможны опущения век, губ или уголков бровей, что происходит при неточном попадании в мышцу.
Чтобы устранить такие последствия, используют препараты, разрушающие действие введенного в мышцу токсина. 

Что касается противопоказаний к такой процедуре омоложение, то к ним относятся различные кожаные заболевания и индивидуальная непереносимость.  
http://spasibovam.ru/krasota/241-pirsing-bomba-zamedlennogo-dejjstvija.html
Пирсинг вредит здоровью

Доказано, что чрезмерное увлечение пирсингом чаще ведет к проблемам со здоровьем. По статистике, каждый третий человек, носящий пирсинг, пострадал от всевозможных осложнений после такой процедуры. Особенно опасно делать пирсинг в возрасте от 16 до 24 лет. Именно в этом возрасте пирсинг чреват осложнениями.
Специалисты рекомендуют делать татуировки и пирсинг только в специальных местах, имеющих право на такую деятельность. Тем не менее, необходимо всегда следить за соблюдением правил гигиены в том или ином салоне. Если все таки после пирсинга возникло воспаление, то необходимо как можно скорее обратиться к врачу.

Эксперты проводили исследование среди людей, носящих пирсинг. В результате было установлено, что из всех опрошенных пирсинг делали в пупке, в носу, в ухе, некоторые рискнули проколоть язык, соски, бровь, и даже гениталии. 

О нежелательных последствиях после пирсинга сообщили половина из тех, кто прокалывал язык. Медики признаются, что чаще всего осложнения после пирсинга устраняются при своевременном лечении, однако не исключены и фатальные исходы. 
http://spasibovam.ru/krasota/325-prostye-sekrety-krasivojj-kozhi.html
Как правильно ухаживать за кожей
Кожа представляет собой защитный слой, выполняющий разнообразные физиологические функции. Поэтому она требует к себе особого внимания и ухода. Эксперт-дерамтолог Юлия Матушевская предлагает свою систему ухода за кожей.

Во-первых, кожу нужно ежедневно очищать утром и вечером. Для очищения рекомендуется использовать средства, не способствующие пересыханию и повреждению  эпидермиса. Чтобы восстановить pH-баланс, необходимо после умывания наносить на кожу лосьоны и тоники. 

Во-вторых, раз в неделю рекомендуется проводить глубокое очищение кожи. Для этого существуют специальные маски и скрабы, однако при их выборе следует учитывать тип кожи. Прежде чем наносить маску, необходимо  провести очищение кожи, либо сделать паровую ванночку, в результате чего повысится эффект используемых средств.
В третьих, необходимо серьезно отнестись к выбору очищающих средств, учитывая тип кожи и возраст. Все очищающие средства должны сохранять баланс влаги и жиров.
В-четвертых, при умывании необходимо учитывать температуру воды, которая должна соответствовать комнатной температуре. Не исключено использование контрастных водных процедур, однако их следует проводить не более одного раза в неделю. 

http://spasibovam.ru/krasota/258-kurenie-privodit-k-ukhudsheniju-slukha.html
Курение способно привести к ухудшению слуха
Ученые под руководством доктора Эрика Франсена из университета Антверпена установили, что курение может привести к ухудшению слуха. Такая необычная взаимосвязь предполагалась давно, но сейчас гипотеза подтвердилась с достаточно высокой точностью. В проведенном эксперименте участвовало более 4000 человек. 
Эксперимент заключался в следующем: с испытуемыми был проведен обычный тест на слуховое восприятие, после чего участникам были заданы вопросы, касающиеся их привычек. Таким образом, оказалось, что у курящих людей был отмечен  более низкий уровень слуха по сравнению с некурящими участниками.

Доктор Франсен сообщил, что ухудшение слуха наблюдается у людей, регулярно курящих более одного года.  Кроме того, это нарушение в дальнейшем не поддается коррекции. В этом не поможет даже уменьшение "дозы" при курении.

Однако, проводя исследование, было также установлено, что ухудшению слуха способствует не только курение, но и ожирение. Причиной такой взаимосвязи считается ухудшение кровоснабжения уха, в результате чего уменьшается объем поставляемого кислорода, а также выброс продуктов метаболизма, оказывающие отрицательное воздействие на клетки.

http://spasibovam.ru/krasota/232-tolstjaki-vinovaty-v-globalnom-poteplenii.html
Виновники глобального потепления
Люди, обладающие излишним весом, требуют больше тепла и в большей степени нуждаются в наличии личного транспорта. То есть, ими тратится больше энергетических ресурсов, а, следовательно, способствуют глобальному потеплению.

Глобальное потепление – это проблема, решением которой занимаются ученые всего мира. До сих пор не существует  рационального выхода из этой ситуации, однако все заняты поиском ее причин, одной из которых считают увеличение числа полных людей.

Специалистами школы гигиены и тропической медицины в Лондоне подсчитано, что люди, страдающие ожирением, употребляют количество калорий, превышающих на 18% суточной нормы. Таким образом, для того, чтобы прокормить огромное количество толстяков, в магазины приходится поставлять больше продуктов питания, а это в свою очередь приводит к дополнительному расходу топлива.

Несмотря на то, что людей, страдающих ожирением, обвиняют в глобальной проблеме, Давид Хаслам из Национального форума по вопросам ожирения не согласен с данным обвинением и считает, что это элемент дискриминации в отношении полных людей.

http://spasibovam.ru/krasota/212-dlja-zhenshhin-kofe-polezen.html
Кофе полезен для женщин 
Мнение о том, что регулярное употребление кофе приводит к преждевременной смерти, опровергнуто американскими медиками. Они сделали вывод, что для женщин этот напиток даже полезен. 

Было обнаружено, что женщины, которые в день выпивают по 2 - 3 чашки кофе, меньше подвержены риску различных заболеваний по сравнению с теми, кто этого не делает. 

Однако ученые задаются вопросом, почему такой закономерности не прослеживается у мужчин. Но и здесь есть утешение: кофе может пить каждый человек, не опасаясь за свое здоровье.
Этот напиток  содержит в себе танины и антиокислители, способствующие укреплению сосудов и улучшению работы сердца. Кроме этого, они помогают функционированию печени и даже способны препятствовать возникновению приступов астмы.

Пока еще сложно установить причину снижения рисков заболеваний. Возможно, здесь стоит учесть еще какие-то особенности жизни любителей кофе. 
В проведенном эксперименте участвовало  84000 женщин и 42000 мужчин. Наблюдения велись на протяжении 25 лет. Участникам пришлось каждые 2 - 4 года заполнять  анкеты, где отмечались привычки в употреблении кофе и состояние здоровья.

http://spasibovam.ru/technics/310-proslushivanie-sotovykh-telefonov.html
Прослушивание сотовых телефонов

Президент США подписал законопроект, предоставляющий спецслужбам возможность прослушивать клиентов американских мобильных телефонов. Associated Press сообщает, что данная мера в законодательстве предоставить возможность защитить своих граждан от терроризма.

Этот вопрос решался на протяжении многих месяцев, и, наконец, законопроект был подписан. Были предложены некоторые поправки, снимающие судебную неприкосновенность с телекомуникационных компаний, которые участвовали в программе секретного прослушивания граждан после терактов, случившихся 11 сентября 2001 года. Компании освободят от многочисленных штрафов, а также, благодаря подписанному Д.Бушем документу, аннулируются судебные иски к мобильным операторам.
Данный закон позволит спецслужбам просматривать электронную почту от зарубежных корреспондентов.

После теракта 11 сентября 2001 года агенством национальной безопасности США отслежены все телефонные разговоры, совершавшиеся в стране. Компанями США  (Verszon, AT&T, BellSouth) агенству безопасности была предоставлена подробная информация.

http://spasibovam.ru/krasota/169-pochemu-morgat-nado-chashhe.html
Моргайте чаще
В лабораториях США проведены исследования, свидетельствующие о том, что  уровень опасного для глаз ионизирующего и неионизирующего излучения экранов достаточно низок. 
Работа с компьютером способна вызвать разнообразные раздражения глаз, утомление, а также некоторые сложности, касающиеся фокусировки зрения. 

Несмотря на то, что утомление глаз неприятно, вовсе не означает, что в дальнейшем это может нанести какой-то вред. Попробуем разобраться в причинах утомления. Первое, что необходимо сделать – это сделать рабочее место более удобным. Это является одним из самых главных условий.  Монитор должен находиться немного дальше, чем при обычном чтении. Верхний край экрана должен располагаться на уровне глаз или чуть ниже. Немаловажное значение придается освещению. Нужно следить за тем, чтобы не было бликов на экране. Кроме того, рекомендуется использовать специальные очки, позволяющие предотвратить заболевания глаз. Препятствовать утомлению глаз поможет также периодическое моргание. 

И, конечно же, помните об отдыхе, так  как однообразное положение утомительно не только для глаз, но и для шеи и спины. 

http://spasibovam.ru/moda/327-staraja-novaja-moda.html
Мода разных эпох

Со словом «винтаж» в наше время знаком каждый. Под этим словом подразумеваются разнообразные оригинальные вещи в стиле «ретро», популярные уже более 20 лет и  отражающие свою эпоху.

«Винтаж» - достаточно обширный и необычный стиль. Никто не будет спорить, что не найти более оригинальной вещи, чем вещь предыдущих эпох, смело сочетающаяся с современной одеждой.  К примеру,  блузка с воланами с юбкой с высокой талией или с джинсами семидесятых годов. Очень привлекательно смотрится шикарный костюм бизнес-леди и шляпка двадцатых годов. 

Сочетание старины и современности  создает неповторимый, оригинальный, захватывающий образ, к которому потянется любитель моды. 
Недавно в Москве прошла выставка винтажных вещей, которая предоставила возможность познакомиться с историей моды. Выставка была организована с помощью коллекционеров и антикваров, интересующиеся стариной модной индустрией.  Организовывать подобные показы уже стало традицией, ведь именно здесь происходит соединение разных эпох и культур. 
http://spasibovam.ru/moda/314-pokupateli-schitajut-nekrasivymi-veshhi-ot.html
Вещи от Виктории Бекхэм не нравятся покупателям

Самые модные магазины Лондона сотрудничают с экс-вокалисткой группы Spice Girls Викторией Бекхэм. Однако владельцы этих магазинов намерены отказаться от этого  сотрудничества. Клиенты магазинов оценивают вещи Виктории как некрасивые и очень дорогие, в связи с чем продукция практически не реализуется. Жители английской столицы просто перестали покупать вещи с ценой, которая в полной мере не соответствует ее внешнему виду.

Виктория, узнав о кризисе продаж своей продукции, принялась разрабатывать новую коллекцию мужских джинсов. Но вот только владельцы магазинов уже больше не намерены продавать продукцию, не пользующуюся спросом. 
Конечно, Виктория Бекхэм осталась очень недовольна такой ситуацией. Но очень надеется в скором будущем снять в рекламе своей коллекции своего мужа Дэвида. Выпустить новую продукцию Виктория планирует в начале следующего года. 

С другой стороны, радует то, что не все в нашем мире решают деньги!
http://spasibovam.ru/society/330-genialnye-freski-andreja-rubleva-pogibajut.html
Медленная гибель гениальных фресок Андрея Рублева

На грани разрушений находятся всемирно известные работы Андрея Рублевского, которые украшают Успенский собор Владимира. Несмотря на то, что гениальные творения требуют немедленной реставрации и, в соборе проводятся службы и экскурсии. 

На фресках замечены появившиеся белые пятна, которые являются результатом того, что древняя краска была смешана с рыбным клеем.  К исчезновению предметов искусства приводят всевозможные химические и термические воздействия: дырявая крыша и плесень, лампадное масло и бесконечные сквозняки и прочее. Следует также учесть, что собор работал всегда, без отдыха,  даже в советские времена.

Роспись собора Андреем Рублевым началась во Владимире в 1408 году,  еще до того,  как появились европейские мастера религиозной росписи. Поэтому данные фрески являются первыми образцами религиозной живописи.

Сейчас директор музея, реставраторы, историки делают все возможное, что не великое искусство не исчезло. Но, к сожалению, ремонт Успенского собора ведется очень  плохо.

http://spasibovam.ru/society/270-kolichestvo-spama-snizilos.html
Снижение количества спама
Впервые за последние годы наблюдается падение долей показателей спама в электронном трафике почтовиков. Например, в июне доля почтового спама составила 82,1%. Тогда как в период с января по апрель этот показатель составил около 86%.

Что касается спам-тематик, то по-прежнему в лидерах находятся рекламные сообщения каких-либо лекарственных средств. Их доля составляет около 25,8%. Второе место занимает тематика образования (14,4%). На третьем месте - тема "путешествия и отдых" (10,8%). В последнее время значительно возросло число рекламных сообщений «для взрослых».

Люди, занимающиеся спамом, усиленно исследуют почтовые системы, разрабатывают программное обеспечение, необходимое для  обхода защиты спам-фильтров, а также работают над формой и содержанием своих рассылок.

Несмотря на то, что доля спама в некоторой степени снизилась, следует отметить, что такая тенденция имеет сезонный характер. Уже в ближайшее время специалисты прогнозируют увеличение спамерской активности.
