Сучжоу.

Добро пожаловать в гостеприимный и древний Сучжоу. Город, который помнит почти 3 тысячелетия. «Китайская Венеция», как окрестил его Марко Поло в 13 веке или, как еще раньше назвали Сучжоу китайцы - «Город шести тысяч мостов»,  готовых соединить вас с восхитительным прошлым Китая. Китайская пословица гласит: «На небесах – рай, а на земле – Сучжоу». Разница между Сучжоу и раем лишь в том, что в одном из них вы можете побывать, всего лишь приехав в Китай.
Сучжоу расположен в 100 км от Шанхая, в дельте легендарной реки Янцзы. Казалось бы, мягкий климат, потрясающие природные ландшафты способны сами по себе восхищать и поражать всяческое воображение, но как старый мудрец за свою долгую жизнь, Сучжоу накопил целую сокровищницу величайших драгоценностей Китая, которые предстанут перед вами, как только вы ступите на его благодатную землю.
Итак, войдем! Ворота Паньмэнь. Это единственные в Китае ворота, расположенные на суше и на воде одновременно. Сучжоу  - невероятное чудо градостроительства эпохи Сун: городское пространство изрезанно каналами и улицами, которые соединены между собой прославившими город мостами. Из самых известных в Сучжоу, да и во всем  Китае мостов мы должны непременно посетить мост Синьминь, на северо-западе Сучжоу, самый длинный в Китае озерный мост через озеро Тайху к острову Дунтин-Сушан, мост у Ворот эпохи У, а в 3 км к юго-востоку – мост Драгоценного пояса, состоящий из 53 арок. Своё название он получил, будучи построенным в XI веке на деньги от продажи нефритового пояса – дара правителя Сучжоу того времени. И теперь сам мост является драгоценным поясом на талии Сучжоу.
И не только мосты - каждое из сокровищ Сучжоу живет со своей легендой. Вторая гордость Сучжоу – его сады. Старинный Сад Рыбака созданный в 12 веке отставным чиновником. Он называл себя "рыбаком" а свой сад - Садом Хозяина Сети. Это самый маленький сад в Сучжоу, но самый знаменитый сад и в Китае, и в мире. Сад Львиной Рощи буддийского монаха жившего на горном пике Льва. Большинство искусственных скал в этом саду похожи на львов.
Холм Тигра, в старину бывший парком, в котором отдыхал и развлекался царь династии У. После смерти его похоронили под бассейном Меча, и, как гласит легенда, через три дня после погребения на могиле царя появился белый тигр и стал ее охранять. И именно в Сучжоу находится храм Ханьшань воспетый в поэме ученого мужа Чжан Цзы. Тысячу лет назад каждую полночь в храме звонил  колокол Тан, также упомянутый в поэме, который загадочным образом исчез и так никогда и не был найден…
Китайцы считают Сучжоу родиной шелка. В 15 веке Сучжоу  стал самым крупным в китайской империи производителем шелка и по сей день остаётся крупнейшим центром производства шелка в современном Китае. И каждый год в конце сентября в Сучжоу проводится международный фестиваль этой истинно китайской ткани.
Но если вас интересуют покупки, приходите на Сучжоуский базар -  целый район, усеянный ресторанами, плавучими магазинчиками, театрами, закусочными, лавками шелка и кондитерскими. Днем здесь не ездят ни автобусы, ни велосипеды. И в сердце базара находится храм Тайны, основанный в 3 веке. И есть в Сучжоу великое множество тайн, сокровищ, и древних диковинок, словно собранных сюда со всего Китая, для того, чтобы вы могли приехать сюда и насладиться атмосферой древнего востока в старинном городе Сучжоу.
