A-one Basic - это автоматическая система, которая проводит аналитическое исследование кожи лица. Она является самым актуальным средством диагностики на сегодняшний день. С помощью неё можно провести количественную оценку кожи лица и выявить все проблемы, невидимые для невооруженного глаза. А так же с помощью A-one Basic можно подобрать процедуры для устранения проблем индивидуально для каждого потребителя.
Чтобы достичь положительных результатов от проведения манипуляций ухода за кожей лица, нужно получить более полную и достоверную её состояния.
[bookmark: _GoBack]Многие пациенты уже сделали свой выбор и отдали предпочтение контролю наилучшего электронного «эксперта», которым является аппарат A-one Basic.  Теперь им не нужно больше гадать с чего, собственно, начать, и каким оздоровительным процедурам отдать предпочтение.

В чем необходимость такой диагностики?

Компьютерная диагностика, проводимая на аппарате «A-one Basic» - это самое популярное и актуальное средство проверки состояния кожи лица в нынешнее время. Количественная оценка кожи лица, которая проводится при использовании этого аппарата, позволит Вам обнаружить все имеющееся проблемы кожи лица и подобрать процедуры, подходящие именно Вам.  

Возможности A-one Basic?

С помощью A-one Basic   проводится оценка состояния кожи лица, потребность в омоложении или интенсивном питании, степень пигментации кожи. Это устройство позволяет узнать биологический возраст кожи и провести контроль проведения косметологических манипуляций по улучшению кожи (в процентах, баллах). 

 A-one Basic и принцип его работы?

Устройство фотографирует лицо. Это происходит в нескольких режимах: ультрафиолетовом и обычном. После этого, проводится обработка результатов фотосъемки с помощью специальной компьютерной программы. Проводится сравнивание результатов с базой данных, после чего дается заключение о необходимости проведения разных процедур.
A-one Basic может проводить 3D-моделирование кожи лица. 3D-модель - это компьютерный срез гистологического строения кожи. С помощью этого можно лично посмотреть все изменения коллагенового опорного каркаса кожи, которые не определяются даже с помощью применения компьютерной томографии.

Параметры, по которым A-one Basic проводит анализ кожи?

Устройство оценивает такие показатели:

· УФ-пятна - этот показатель зависит исключительно от чувствительности кожи к солнечному свету, потому как эти пятна являются реакцией на действие солнечного света. Он помогает выявить наличие пигментных пятен, которые не заметны при нормальном освещении.

· Коричневые пигментные пятна - это показатель, который говорит о повышении количестве меланина (глубоко залегающего пигмента, который является продуктом деятельности меланоцитов), что часто можно встретить при наличии гормональных расстройств в организме, в том числе лентиго, мелазме. Они могут локализироваться в дерме и находятся в эпидермисе.

· Показатель, который указывает на группу заболеваний и процессов, к которым относятся акне, воспалительные инфильтраты, розацеа, венозная сеточка, называется «красные области». Он диагностируется, с помощью использования RBX-технологии A-one Basic, путем определения уровня гемоглобина в сосудах крови.

· Морщины. Они оцениваются по длине, ширине и глубине складок кожи. В основе этих расчетов показателя располагается модель потери эластичности кожи.

· Текстура кожи рассчитывается по отсутствию или наличию неровностей кожи. При проведении этого анализа берут во внимание отличие цвета кожи лица от её основного тона. Потом на 3 -мерных моделях подъемы изображаются оранжевым цветом, а углубления – синим.

· Пористость кожи - показатель, измерение которого производится по числу открытых потоков потовых желез. Компьютерный алгоритм имеет в основе кольцевидную форму, более темный цвет и меньший размер в отличие от пятен.

· Порфирины - показатель, который показывает степень загрязнения кожи бактериями. Порфирины -  это побочные продукты жизнедеятельности бактерий. Они располагаются в порах и являются причиной развития заболевания акне. Под воздействием УФ порфирины можно увидеть в виде белых круглых пятен.

· Цена процедуры 1000 рублей.

