Простые правила поведения во время кризиса.
Сколько бы о кризисе не говорили по телевидению, не писали в газетах и не охали старушки на лавочках возле подъезда – он всегда кажется эфемерным и незначительным явлением.  Только пока он не придет к вам на порог дома, не заглянет в ваш кошелек или в лице менеджера отдела кадров не протянет за росписью уже готовое заявление «по собственному желанию», вы не станете паниковать. Как себя вести, чтобы не попасть в неловкую финансовую ситуацию, остаться на плаву и даже сколотить небольшой капитал – читайте в этой статье.
Как сохранить работу?
Финансовые аналитики мирового масштаба еще в самом начале проблемного периода заявили: по сравнению с  Великой Депрессией 1929-33х года, нынешний кризис может оказаться на порядок опаснее, особенно для людей, привыкших за 10лет экономического роста к стабильности и некоторой социальной защищенности. Черные времена пришли в первую очередь для работников офиса и банковской сферы. Но не стоит расслабляться сотрудникам заводов и фабрик. Хоть они и приносят экономическую выгоду, государственное финансирование сократилось в несколько раз.
В конце 1933 года в странах Запада насчитывалось около 30 миллионов безработных. Положение представителей мелкого бизнеса и среднего класса, а также фермеров и производителей сельскохозяйственной продукции стало катастрофическим. Многие из них оказались в нищете. 

Чтобы не пополнить списки районного центра занятости, нам нужно соблюдать несколько разумных правил. Необходимо сохранять спокойствие и рассудительность: не стоит метаться и искать новую работу, как только слух о приближающемся сокращении распространиться по вашему офису. Привлекательности в глазах работодателя паника не добавит. Демонстрируйте уверенность и преданность перед руководящим составом. На случай, если вы хотите подстраховаться: оптимальным решением в данном случае была бы подработка в сфере фриланса, где каждый сможет получить хоть и небольшой, но стабильный заработок, наработает нужные связи и в случае сокращения некоторое время сможет жить без постоянной работы.
По законодательству, об увольнении  вас должны предупредить за 2 месяца в письменном виде. Не обольщайтесь, это только по законодательству. На самом деле вас могут уволить задним числом, а если вы начнете возмущаться, применят для увольнения нелицеприятную статью  ТК, из-за которой трудовую книжку будет легче выкинуть, чем устроиться на другую работу.

 Для женщин существует стопроцентный способ сохранить свою работу: нужно предоставить справку о беременности. Предприятие не имеет права уволить такую сотрудницу даже в случае нарушения трудовой дисциплины. 
Если же вам задерживают заработную плату, вас заставляют работать за троих до поздней ночи, потому что двоих уже уволили, и вы ежедневно выслушиваете упреки за некачественно выполненную работу от начальства, подумайте хорошо: а действительно ли вам нужно держаться за это место?
На чем лучше сэкономить?
Чтобы сохранить финансовый и душевный баланс, такие статьи расходов, как отдых, развлечение, транспорт и связь необходимо сократить до разумных пределов. Походы в рестораны, кинотеатры и платные выставки стоит позабыть до лучших времен. 

Расцвет шоу-бизнеса в Голливуде был именно в  период Великой Депрессии 30-х. Как оказалось, мюзиклы, кабаре и другие развлекательные мероприятия были на пике популярности…
 В сфере туризма вас могут ожидать не только неприятные ситуации, связанные с банкротством авиакомпаний и туроператоров, но и лишние расходы, которые вы можете  избежать, переждав негативные моменты в экономике. Используйте по возможности наземные средства передвижения, если вам все-таки необходимо совершить долгосрочную поездку.
При наличии автомобиля, вы можете сократить расходы на топливо, пересев на муниципальный транспорт. В условиях напряженного городского движения и цены на бензин, неподдающейся никакой кризисной логике, вы сэкономите не только деньги, но и нервы.

Не стоит легкомысленно относиться к сотовой связи. Конечно, сейчас существуют очень дешевые, и, казалось бы, безобидные для кошелька тарифные планы. Попытайтесь посчитать, сколько у вас уходит в месяц на сотовую связь и, сколько денег можно было бы избежать, сократив бесполезную «болтовню».  
Кредиты и ипотека – миф или реальность?
Хотя средства массовой информации продолжают заверять, что в сфере потребительского кредита ситуация не изменилась, люди, реально столкнувшиеся с оформлением кредита для очередной запланированной покупки, говорят однозначно: ситуация, условия и требования изменились в худшую сторону. Система кредитов существует, но отныне она стала не только недоступной, но и бесполезной. Проценты некоторых потребительских кредитов достигают 56%!

Ипотечный рынок кредитования не рухнул лишь потому, что находился в самом начале своего развития. Российская ипотека отреагировала уменьшением предложения и ужесточением требований к заемщику.

В затруднительной ситуации оказались те заемщики, которые воспользовались привлекательными условиями ипотеки до экономического краха. Теперь им приходиться ломать голову, как оплатить проценты, проиндексированные банками.

На данный момент величина средней ставки по ипотечному кредиту выросла с уровня 10% до 13%, а в будущем прогнозируется преодоление 18%-го барьера. Несомненно, для среднестатистического жителя страны будет просто невозможно получить ипотечный кредит.

Избегайте каких-либо денежных займов, кредитов и ссуд. Ужесточение условий кредитования руководством банков в одностороннем порядке может привести вас к разорению.
Плюсы и минусы кризиса.

Не так страшен кризис, как его малюют. 
Кризис оздоравливает экономику. Нельзя не согласиться, что в этом процессе выживает сильнейший. Поэтому в будущем вам представиться уникальная возможность создать свой бизнес с меньшими  вложениями и на ранних этапах не испытывать гнет конкуренции. 

При наличии определенного капитала, его можно не только сохранить, но и преумножить, спекулируя на фондовом рынке. Ведь всем известно, что после любых, даже самых резких снижениях отечественного фондового рынка, следует восстановление и достижение новых высот. Каждое снижение – это возможность купить ценные бумаги по таким привлекательным ценам, по которым вам еще не скоро выдастся случай их купить. Некоторые ждут этот момент годами.
 Пользуйтесь плюсами сложившейся ситуации и избегайте минусов, пользуясь нашими советами!

