Посуда BergHOFF
Компания «Бергхофф-групп» является фирменным и официальным магазином бренда BergHOFF! У нас можно приобрести исключительно оригинальную кухонную посуду и электрическую кухонную технику, которая будет радовать вас своей надежностью и красотой еще не один год. Вся продукция Бергофф, представленная в магазине, сертифицирована и отвечает всемирным стандартам качества. Делать покупки на нашем сайте удобно еще и потому, что доставка производится прямо по вашему адресу. 
Главное преимущество посуды – запатентованное дно Бергофф, которое имеет шесть главных слоев и три добавочных. Оно обеспечивает надежную защиту кастрюлям и сковородам от деформации и предотвращает пригорание пищи. В некоторых моделях посуды этой марки можно готовить еду без применения масла. Таким образом, термически обработанные продукты не окисляются, кроме того, не портится их настоящий вкус. Крышки продуманы так, что весь накопившийся конденсат остается внутри посуды.
Продукция BergHOFF подарит истинное наслаждение от процесса нахождения на кухне. Теперь в этом месте можно не чувствовать себя обреченным на продолжительное пребывание у плиты, переживая, чтобы что-то не пригорело. С такой посудой можно легко и с удовольствием готовить любимые блюда, ведь она максимально сохраняет натуральный вкус и полезные свойства пищи. 
Компания Бергофф была основана в 90-х в бельгийцем Рафом Вантхоором. Сейчас она является одним из ведущих лидеров на рынке кухонных принадлежностей. Ее философия состоит в заботе о своих покупателях. Марка Бергофф дает возможность оборудовать любую кухню наиболее рациональным способом, при этом учитывая и эстетическую составляющую.  
Модельный ряд продукции, которая реализуется в 56 странах мира, непрерывно расширяется и на данный момент насчитывает уже более 2000 наименований. 
Практичность, оригинальный дизайн, привлекательный внешний облик, безупречное качество, применение инновационных технологий, обширный ассортимент, доступная стоимость – посуда Бергофф с момента своего появления на рынке просто покорила сердца потребителей. 
Награды и премии
Посуда BergHOFF была удостоена таких престижных международных наград, как: Red Dot, iF Award, Henry van de Velde Awards, Good Design, Pulchra Award, Good Design Award, German Design Award, 40 Under 40, Eterne Award, World Expo 2010, Grand Prix Table&Cadeau.
Поскольку компания «Бергхофф-групп» ценит своих клиентов, поэтому каждому из них мы делаем приятные сюрпризы, независимо от суммы покупки. В качестве подарков мы преподносим  кухонные принадлежности и аксессуары. А сотрудники нашего колл-центра оперативно информируют покупателей об отправленных заказах, и готовы проконсультировать по любому вопросу, связанному с продукцией.
Компания «Бергхофф-групп»  работает по всей России, и в ряду ее постоянных клиентов более 1000 человек. Каждому из них мы дарим карту на скидку – 10%. Делать покупки у нас – удобно, приятно и выгодно!

