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Введение
  С понятием культуры тесно связана наша жизнь и то, с чем мы сталкиваемся в повседневности, всегда, так или иначе, зависит от неё и обусловлено ей. Для многих понимание такого явления как культура связано с понятием цивилизации, или скорее даже цивилизованности, подчинением определенным устоям, традициям, нормам. Но в то же время каждый понимает её немного по своему, возможно отлично от других, вкладывая в осознание данного явления и процесса что-то своё. 
«Культурная позиция - профессиональный подход к самому себе как к материалу, из которого, владея культурными технологиями компромисса души, тела, психики, обстоятельств, социума, можно сотворить человека.
Есть принципиальные точки в судьбе человека, когда расслабление чревато крушением - здоровье, образование, профессиональное становление, семья и рождение ребёнка - требуют личного присутствия.
Но даже судьбоносные решения воспроизводимы без титанических усилий при поддержке культурных технологий, когда нет нужды каждое утро задаваться очередным роковым вопросом “Как быть”, например, с собственным ребёнком: выпороть его или попытаться объясниться. Второй вариант подсказывается на уровне культурной технологии, как и все ему подобные: украсть то, что плохо лежит, или нет, а может… лучше… радикально - убить?
  Решать эти вопросы каждый божий день как в первый раз так же утомительно и опасно, как выбирать каждое утро право- или левостороннее движение.
  Культура работает на человека, освобождая его душу от рутины одних и тех же старых как мир жизненных вопросов»
.
Понятие культуры

  Для того чтобы говорить о типах культуры, необходимо вспомнить, что же включает в себя само понятие культура. Культура (лат. cultura, от корня colere — «возделывать») — обобщающее понятие для форм жизнедеятельности человека, созданных и создаваемых нами в процессе развития. В повседневной бытовой практике под культурой понимается 1. возделывание, обработка, улучшение, совершенствование - "культурное растение, физическая культура, культуризм, культиватор и т.д.; 2. воспитание, образование, соблюдение нравственных норм, общепринятых правил, этикета - культурный человек, культура речи, некультурное поведение и т.д.; 3. искусство, творчество - дом культуры, художественная культура, колледж культуры и т.д.
 
 Культура формируется на основе отбора, сохранения и развития людьми определенных элементов культуры (ценности, нормы, идеи, и т.п.). Элементы культуры являются своеобразной формой приспособления общества к среде обитания. В связи с тем, что такой отбор обусловлен конкретными условиями жизни общества и уровнем развития материальной и духовной жизни, прошлые и нынешние культуры совершенно различны. Например, в некоторых обществах считали войну самой благородной деятельностью человека. В других ее ненавидели, а представители третьих вообще не имели о ней представления. В соответствии с нормами одной культуры женщина может выходить замуж за своего родственника, например за дядю или двоюродного брата. Нормы другой культуры категорически это запрещают. 
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