SPA-комплекс "100 Egg Mud Bath" открылся не так давно. Небольшая территория с двумя бассейнами и грязевыми ваннами, как для большой компании, так и маленькими для двоих, подарит вам ощущение спокойствия и умиротворения. Массажные водопады, джакузи и душ Шарко в полном вашем распоряжении.
Комплекс грязевых ванн имеет довольно оригинальное оформление – сочетание керамики, дерева и множества различных интересных растений смотрится очень красиво.
Плюсами является ещё и то, что SPA комплекс располагается в отдалённости от города и там всегда не много отдыхающих, а ещё вас приятно удивят большой хороший душ и удобные раздевалки. Перекусить всегда можно в большом ресторане с аристократичными ценами, или маленьком уютном кафе. Кстати, с билетов в "100 Egg Mud Bath" вас совершенно бесплатно пустят в эко-парк «Ponaga garden».
SPA-процедуры оздоравливают и расслабляют весь наш организм целиком и полностью. SPA-компоненты, воздействуя сквозь кожный покров, улучшают кровообращение, способствуют выводу шлаков и токсинов и способствуют общему улучшению самочувствия. Кожа после приобретает необыкновенную шелковистость и упругость, возобновляет тонус и наполняется жизненной силой.
[bookmark: _GoBack]Ссылка на статью: http://www.allnhatrang.ru/spa/item/219-100-egg-spa-nha-trang.html
