Тема: Психология в разных сферах жизни
Подтема: Отношения

     Отношения? У этого слова нет точного определения - то, что написано в словарях и учебниках не всегда соответствует нашим представлениям. Отношения. Как часто нам приходиться слышать это слово? Как часто оно мелькает в нашей жизни и сколько оттенков смысла оно имеет? Сколько значений оно принимает в жизни или даже в течение года? 
Отношения. Люди привыкли к близости с другими людьми, но если люди находятся в отношениях это совсем другое. Два человека могут быть вместе, но это не значит что у обоих общее восприятия того что происходит между ними и того что хочет каждый из них. Возьмем, к примеру, пару: он и она. 
    Он давно уже сексуально объективизировал всех женщин, он не видит в них ничего, кроме возможности удовлетворения своих потребностей. Ему нужно лишь одно, и за долгие годы он набрался опыта в таких делах и научился притворяться, для него отношения это лишь способ приятно провести время, как правило, не больше недели-двух, пока не наскучит и не захочется найти новый объект доставляющий удовольствие.
   Она давно не была в отношениях, ведь её прошлый опыт закончились очень трагично, причём для неё. Её бросили, ничего не сказав, как новорожденных котят выкидывают на улицу, за их ненадобностью. Она давно уже ничего не испытывала к мужчинам, кроме как страха, страха снова быть обманутой.
   И в один прекрасный момент эти двое встречаются. Он, не долго пообщавшись с ней, уже накинул план, как затащить её к себе в постель. А она под огромным пластом комплиментов и приятностей даже не заметила как пусты его глаза, когда он смотрит на неё. Она, до конца не оправившись от прошлых отношений, боится подпускать его к себе, думая что ей снова причинят боль. А он?
Он  входит в раж и решает, что эту дамочку он точно должен заполучить, ведь чем дольше ты будешь добиваться девушку, тем приятней будет секс с ней. После определённого срока каждый получает желаемое, ну или так думает. Он получил секс, она получила мнимую надежду на серьёзные, крепкие и долгие отношения, ведь не может же мужчина так долго добиваться девушку, чтобы в конечном итоге бросить её. Конечно, в глубине души она понимала, что это, скорее всего, обычный пижон, но ей так хотелось снова поверить в любовь, в чувства, она ведь так давно ничего этого не испытывала. А ведь тут и работает внутренние восприятие слова “Отношения”. У людей на протяжение всей жизни может по несколько раз меняться понимание одного и того же слова, но вот понимания слова “Отношения”, оно не может меняться слишком часто, как правило за всю жизнь оно меняется несколько раз в определённые ключевые моменты. И в данном случаи мы встречаем мужчину, который давным-давно решил для себя, что есть эталон хороших отношений. Для него эталон – это отличный секс после непродолжительного знакомства. А что же для неё такое отношения? Для неё отношения – это союз двух людей, искренни любящих друг друга, готовых на всё только ради того, чтобы вторая половинка была полностью счастлива. И что же происходит в таком случаи? Когда два человека сближаются, а их внутренние восприятие слова “Отношения” сталкивается? В данном случаи для этого мужчины происходит тоже, что и всегда, он доволен собой, и полностью удовлетворён, а женщина, что же с ней? Она понимает,  что как в и прошлый раз она обманута мужчиной, только на этот раз она могла предполагать это, ведь у неё уже был печальный опыт, но как бы это не звучало, она позволила себя обмануть. Она хотела этого, ведь это как наркотик, это временно бьющие по мозгам счастье, за которым следуют длинная полоса горести и плача.
   Отношения сложная вещь и как же понять, что тот человек которого ты встретил, хочет именно того же чего и ты? Как понять сойдутся ли ваши восприятия, хотите ли вы того же, чего и ваш спутник? Увы, но на это не существует ответа, существует лишь интуиция, удача и жизненный опыт, именно это обычно и помогает людям делать правильный выбор. 
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