Прием против лома – финансовый кризис? (рерайт)
Помните первые годы перестройки? Наши соотечественники тогда стремились на любые заработки. Сдавать и принимать металлолом стало выгодно. Наряду с законными приемщиками как грибы после дождя росли нелегальные пункты приема вторцветмета.
Сейчас для получения лицензии на прием металлолома необходимо иметь спецоборудование – если у вас нет дозиметра, весов, брикетировочного пресса и прочих необходимых установок, разрешения вы не получите. А контроль работы каждого пункта осуществляется лицензирующим органом. Иногда к нему присоединяются правоохранительные органы, поскольку кражи цветного и черного металла не прекращаются. Например, с июня по август 2008 г. только с железнодорожных объектов Западной Сибири вынесено металла не меньше 100 тонн.
В нелегальных приемных пунктах стремятся к получению прибыли любой ценой, поэтому на явно похищенные металлоизделия здесь просто закрывают глаза. Штрафы за прием краденого невелики, а деньги этот процветающий бизнес приносит хорошие.

Западно-Сибирское транспортное УВД для пунктов приема металла даже разработало серию плакатов с изображением металлоизделий, запрещенных для приема: детали железнодорожных путей, водопроводных, канализационных конструкций и пр. Элементы промышленного лома принимать, конечно, можно, но лишь по предъявлению документа на списание. И если законопослушный приемщик от явно краденого лома откажется, то нелегал его спокойно примет. Даже если незаконный приемный пункт закроют, он без труда может открыться на соседней улице или в соседнем селе, где лицензированных фирм просто нет.
Недавно металлолом очень подешевел. Финансовый кризис затронул и эту отрасль: цена на чермет «рухнула» почти в 5 раз! Неужели сложная мировая ситуация может иметь и положительное влияние, ведь воровать металл теперь становится невыгодно?!
