Вышивка лентами.
    Видов рукоделия великое множество. Но одно из самых увлекательных, на мой взгляд, это объемная вышивка лентами. Этот вид рукоделия появился еще в XIV веке и использовался как в быту, так и для украшения нарядов, но вышивка лентами была доступна только для состоятельных людей. И только во второй половине XIX века искусство вышивания лентами стало распространенным занятием для большего количества рукодельниц. Ленточное рукоделие в наше время привлекает своей красотой и фантазийностью тысячи женщин любого возраста со всех уголков мира. 
Рукодельницы удивляют своими работами и творческими идеями, создают шедевры из обычных атласных лент.

   Для тех, кому постоянно не хватает времени, но чувствуется потребность творить, придумывать и создавать - подойдет именно этот вид рукоделия. Уже через несколько дней вы можете увидеть конечный результат своей творческой работы, в отличие от вышивания нитями или вязания.
Что нам потребуется для начала работы вышивания шелковыми или     атласными лентами?
     Потребуется льняная, шёлковая или хлопковая основа из ткани. Можно использовать и другие ткани, но главное требование: чтобы ткань была прочной и в то же время эластичной, чтобы игла с лентой легко проходила сквозь нее, при стежках.
    Ленты. Могут быть шёлковые, атласные, репсовые или из органзы, ширина от 2-х до 50 мм. Для одной композиции нам могут понадобиться ленты различной ширины.
   Иглы. Для удобства работы с лентами, важно правильно подобрать иголку. Игла должна иметь соответствующий проем ушка используемой нами ленты, чтобы лента не скручивалась при работе. В магазинах есть специальные наборы игл, для вышивания лентами.
    Дополнительный декор. Это уже зависит от вкуса и желания рукодельницы, от вашей фантазии и «задумки». Работу можно украсить кружевом, бисером, пайетками, бусинками или стеклярусом.
Техника вышивки лентами достаточно простая. Есть несколько видов основных швов, используя которые, можно создать работу любой сложности.   Для новичков, важно освоить основные приемы и швы. Немного практики на простых узорах и элементах и, простор для творчества и вашей фантазии, в мире вышивки лентами – открыт.
 
Основные швы для создания ленточных узоров.
Это такие швы, как «шов вперед иглу», «за иглу», «шнурок», «стебельчатый», «петельный», шов «петля с прикрепом», «тамбурный», «полупетля с прикрепом», «крестообразный», «крест», «сетка», «узелки», шов «длинный стежок», «длинный стежок с завитком», «петелька с глазком», «закрученная лента» и шов «лента с перехватами вприкреп».

Разнообразие техник и способов вышивания создают отдельные элементы, узоры и композиции, которые и образуют цельную картину или, например, используются как элементы для декора вещей или предметов.
Вышивку лентами выполняют на ткани или на заготовочном принте (заранее напечатанный рисунок на ткани). Схемы для вышивания лентами иногда вышивают и частично, выполняя ленточную вышивку лишь на отдельных фрагментах изображения.
Какими бывают узоры при вышивке лентами.
    Самая распространенная тема – цветочные композиции, и вышитые цветы выглядят, как живые: розы, лилии, ромашки, сирень, пионы, ирисы и ландыши, хризантемы, васильки и анютины глазки.  Хотя использовать технику вышивания лентами можно использовать для создания практически любого узора. 
Украшать ленточной вышивкой можно абсолютно все : и одежду, и аксессуары, предметы интерьера, домашний текстиль, головные уборы. Вышивают и скатерти, и покрывала, шкатулки, подушки, декорируют цветочные горшки, шторы и картины.

    Набирает популярности вышивка лентами по готовому изделию. Декорируют и косметички, сумочки, перчатки, платья. А можно создавать и отдельные украшения: кольца, браслеты, брошки, на что только способна человеческая фантазия.
