Новая жизнь старых вещей. 
А давайте делиться идеями?
     Возможно, кому-то покажется это непонятным или даже смешным..
Зачем переделывать старую вещь, ведь можно купить новую ! 

Но те, кому интересно творить, фантазировать и воплощать свои идеи в жизнь – поймут. И не важна причина по которой не хочется расставаться с любимой (но уже износившейся) вещью: то ли у вас нет возможности приобрести новую в данный момент, то ли просто появились идеи для создания чего то «своего», неповторимого, при этом не расставаясь с любимой вещицей, будь то предмет одежды или интерьера (например ваше любимое кресло!), да это может быть  все что угодно! 
   Думаю, у каждого из нас есть старые вещи, которые износились, но выбросить их бывает просто жаль! А ведь любую из этих вещей (предметов) можно «оживить», превратить в шедевр, подключив фантазию, терпение и  творческий потенциал.

Сколько людей на этом свете, столько идей ! 

     Как можно превратить свою любимую футболку в тунику? Сделать свой образ неповторимым с помощью необычных украшений. Что можно «сотворить» со своими любимыми старыми джинсами? Или как, не покупая новую пряжу, связать тепленькие носочки, пинетки для малыша или домашние тапочки? 
Как преобразить любую из комнат в своем доме, не затрачивая больших средств? Или как обновить интерьер не меняя уже привычную, любимую мебель? 

    Как много видов рукоделия, как много техник и методов ! Но рукоделие – это не наука, поэтому можно ТВОРИТЬ ! Здесь нет правил или рамок. Потребуется только терпение, желание творить и полет фантазии. 
Бережливость, терпение и немного творчества основные наши инструменты для преображения (или «оживления») любой вещи или предмета. 

   Предлагаю поделиться своими работами в направлении реанимирования или преображения старых, изношенных вещей или предметов !
Надеюсь, что обмен интересностями и полезными советами вдохновит на новые проявления себя в творчестве. 
