Пэчворк.
    Мир рукоделия настолько разнообразен, что просто невозможно его изучить за несколько дней. Он постоянно меняется, развивается. Какие-то техники и идеи возрождаются из далеких времен, совершенствуются, благодаря человеческой фантазии и творческому потенциалу, а какие-то «забываются».
Hand-Made очень популярен в современном мире уже достаточно давно за счет желания человека обустроить свое жилье, украсить его уютными и радующими глаз мелочами, и сделать свой образ неповторимым и уникальным, проявить себя в творчестве.
    Вот, например, набирает популярности такой вид рукоделия, как пэчворк, где по принципу мозаики, из различных лоскутков ткани сшивается цельное изделие с определенным рисунком. При этом затраты совсем минимальные, а вещи получаются невероятными,  уникальными ! С помощью этой техники можно творить не только домашний текстиль, но и эксклюзивные одежду, сумки, кошельки! 

Конечно, этот вид рукоделия достаточно прост на первый взгляд, но в пэчворк важно соблюдать некоторые этапы, чтобы добиться желаемого результата.

      Итак, важно подобрать исходный материал, т.е. с чем мы будем работать. Это могут быть различные лоскутки тканей, как приготовленных из купленных материалов, так и остатки(обрезки) тканей, которые имеются в доме. Желательно отобрать лоскутки учитывая цвет, фактуру и другие особенности материала. Важно, конечно придумать и узор, который вы хотите выполнить.
После этого, можно сделать эскиз вашего будущего изделия. Это может быть, как готовый эскиз, так и ваш собственный, авторский набросок.

Теперь можно приступать и к соединению лоскутков в цельное изделие: сшить отдельные фрагменты, соединить готовые блоки в полотно и, наконец, пришить к готовому полотну подкладку. 

Можно как сшивать лоскутки (или блоки), так и соединять их с помощью крючка. 

В пэчворк  много направлений, техник и «стилей» ! 
Предлагаю вашему вниманию некоторые из них. Возможно, кому-то они и пригодятся для создания своих шедевров.

                            Традиционный пэчворк.
В этом направлении преследуется цель создания цельных полотен из отдельных лоскутков, которые складываются в геометрические узоры. Использование этой техники позволяет создавать как маленькие изделия(наволочки для подушек, прихватки, всевозможные салфетки), так и большие (пледы и покрывала).

Особенность этой техники в том, что одна сторона может быть выполнена в технике пэчворк, а другая может быть из цельного отреза ткани.
                               Вязаный пэчворк.

Широко известна эта техника многим рукодельницам.

Отличительно чертой этого стиля является то, что лоскутки (и не обязательно тканевые! подойдут даже связанные) не сшиваются, а привязываются друг к другу крючком. Таким образом, можно изготовить как покрывала, пледы, а так же сумки, рюкзачки и многое другое.

                              Японский пэчворк.

В этой технике были объединены восточные и западные традиции лоскутного шитья. В основе узоров здесь используют геометрические фигуры, используют стежку и шелковые ткани.
Используют такой метод обычно для изготовления одежды, декоративных панно и лоскутных покрывал. 

                                       Квилтинг.

Английская техника, смысл которой в том, что два полотна соединяют между собой строчкой, имитирующей узоры, а между полотнами, обычно, прокладывают мягкое полотно или кусок синтепона (или ватина). Можно создавать достаточно большое количество изделий, с помощью этой техники ! Это и диванные подушки, и детские вещи, кухонные прихватки ! Да мало ли что еще можно ! Если подключить весь свой творческий потенциал и фантазию !
      С помощью техник пэчворка, можно так же придать неповторимости мебели в вашем доме: кресла, диваны или кухонные уголки могут стать просто уникальными.

