Бисерное рукоделие. История и основные техники.
   Бисер – материал достаточно древний, но остается актуальным и модным в наше время. 

Есть множество легенд о появлении бисера и у каждого народа мира, как своя легенда, так и свои, особенные приемы рукоделия из бисера. И хотя приемы работы у разных народов схожи между собой, но все же сами изделия имеют некоторые различия, отражая свой, национальный колорит.

   Рукодельницы Африки, Америки, Индии и других стран изготавливали не только традиционные украшения, а и украшали предметы одежды; а у некоторых народов -  изделие из бисера было единственным предметом туалета. Из бисера делают украшения, декорируют предметы быта, одежду. 
Бисерное рукоделие продолжает развиваться и сейчас.
   И в России есть свои традиции в искусстве работы с бисером. Бисером вышивали обои, картины, обивку мебели, а светские дамы выполняли небольшие вещички для украшения дома или в подарок: кошельки, подстаканники, сумочки. Множество изделий изготавливали и в монастырях.
Работали бисером в разнообразных техниках, а особой популярностью пользовалась вышивка бисером. В светском искусстве было очень распространено шитье « в прикреп», где основой для вышивки  чаще служил холст, который иногда покрывали шелковой тканью для усиления «игры света» на бисеринках. Бисер нанизывали на нить в определенном порядке и пришивали другой ниточкой поперечными стежками через промежутки. При таком шитье( «в прикреп») располагались низки (бисерные нити), повторяя форму по кругу, по спирали, для подчеркивания изгибов и углов рисунка.

Брали за основу и вышивку крестиком: низки выкладывали параллельными рядами, прикрепляя стежками через 1-2 бисеринки, строго в перекрестье нитей, хотя такую вышивку выполняли и техникой пришивания каждой бисеринки в отдельности.

   Поверхность вышивки покрывали бисером, иногда, так, что создавалась иллюзия стеклянной вещи. За основу для вышивки использовали и другие материалы, например соломку или бумажную канву ( такой тонкий картон с рядочками отверстий), где невышитые бисером участки дорисовывались красками.

    Так же была популярна и техника вязания, с помощью которой придавался объем изделиям. Вязали как крючком, так и спицами. На нитку набирали ряд бисеринок по соответствующему рисунку, а после привязывали так, чтобы бисер был на лицевой стороне изделия. Приемы вязания бисерными нитками были простыми – это столбики без накида (вязание крючком) и чулочная вязка ( вязание спицами). Испортить все изделие могла одна единственная малейшая ошибка. 
Применяя особые приемы для украшения вязанных изделий, можно было получить рельефный орнамент, чередуя выпуклые и плоские участки ( при вязании на лицевой стороне оставляли несколько бисеринок – получался выпуклый участок рисунка). Такими же приемами пользовались и для создания бахромы из бисера. А еще использовали бисер разных размеров - крупным бисером подчеркивали какие-то детали рисунка. Украшали бисерным орнаментом поверхность изделия. А, используя воздушные петли при вязке бисерной нитью – получали ажурное бисерное изделие.

Техника низания использовалась для чехлов ( как маленьких, так и больших), а ткачество – для создания поясов. Еще использовалась техника вдавливания бисера в воск, а мелкие сорта бисера наклеивали на бумагу (украшали веера) и деревянные поделки. 

   В наше время интерес к бисеру растет. Сейчас, правда большей популярностью пользуется бисероплетение, хотя вышивка бисером тоже не забывается.  Современные рукодельницы «открывают» новые приемы, придумывают новые техники работы с бисером (да и не только бисером!).
 Вот некоторые основные техники и приемы бисероплетения:

Низание – самая простая техника – нанизывание бисеринок на нить.
Игольчатая техника, с помощью которой можно сделать бахрому для подушечек, сережек или поясов.

Петельное плетение – при данном способе работа выполняется в виде петелечек, с помощью него, можно выполнить лепестки, листики и др.

Параллельное плетение бисером – используется для создания кулонов, объемных фигурок, цветочков. Процесс самого плетения лучше всего записать по формуле до начала работы.
Плотные техники плетения бисером – это елочка, кирпичное (или мозаичное ниание), кирпичный стежок. В таких техниках обычно создаются серьги, галстуки, пояса и манжеты.
Сетчатое плетение используют для того, чтобы «обплести» какой-либо сосуд, для воротничков и чехлов.
Французское плетение бисером (круговая техника) - считается одной из самых сложных техник. Используют ее для плетения листьев и цветков на проволоке.

Объемное плетение используют, в основном, для плетения объемных фигурок, шариков, для плетения колье и жгутов.
    Во все времена, женщине хотелось быть неповторимой, а рукоделие (неповторимые украшения своей одежды, предметов туалета и др.) – поможет нам не только отдохнуть от суеты за окном нашего дома, а придать неповторимости и изысканности своему образу, выразить себя, выделиться из толпы.
