Виды потолков. Натяжной и подвесной
Еще недавно альтернативы выбеленным потолкам не существовало. Но современные технологии строительства позволяют установить натяжные или подвесные потолки и забыть о проблеме побелки навсегда. Так какой потолок выбрать – подвесной или натяжной? 
Натяжные потолки характеризуются влагостойкостью, что очень спасает при нерадивых соседях. Кстати, после установки натяжного потолка, которая длится всего несколько часов, комната не нуждается в уборке, поскольку грязь и пыль отсутствуют. Натяжные потолки не нуждаются в предварительной покраске – они полностью готовы к сборке.
А вот при монтаже подвесного потолка мебель лучше укрыть полиэтиленом. Но, конечно, объемы ремонтной пыли при установке потолков ни в какое сравнение не идут с оштукатуриванием. Требуется небольшая подготовка к установке подвесного потолка: нанесение шпаклевки на стыки швов и места закрепления шурупов и их зачистки. Затем потолок покрывают водоэмульсионной краской в несколько заходов. 
В плане чистоты и уборки натяжным потолкам, без сомнений, нет равных. Натяжные потолки не притягивают пыль, поскольку обладают антистатичными свойствами, а если к ним и пристанет грязь или жир, то их можно удалить любым средством для мытья окон и мокрой тряпкой. Чего не скажешь о подвесных потолках из гипсокартона – на них остаются следы и разводы. 

Есть у натяжных потолков и еще одна особенность – они не дают проникнуть влаге, но воздух пропускают, поэтому являются отличными изоляторами. А вот в случае с подвесными потолками этот эффект менее выражен: такой потолок монолитен.

Несмотря на достоинства и недостатки каждого вида потолка – и у подвесного, и у натяжного, функция одна – спрятать изъяны потолка (неровную поверхность, трещины, разводы), а также коммуникации и источники освещения. Если какому-то прибору требуется ремонт или замена, это можно легко осуществить, демонтировав часть потолка и смонтировав обратно без потери первоначального вида. 
Косметический ремонт

Косметическим называют самый простой вид ремонта, не требующий больших материальных затрат и времени. Его основной целью является улучшение состояния помещения при незначительных финансовых вложениях. Если говорить подробнее об отделке частей помещений, то стены при косметическом ремонте квартиры или офиса выравниваются при помощи нанесения слоя штукатурки в местах значительных перепадов (стены и потолок). Получается, что между плинтусом и карнизом щелей нет, поверхность выравнивается отшлифовать шпатлевкой и поклеить обои.
Покрытие пола, если оно находится в сносном состоянии, не меняют. В жилых комнатах поверх него можно укладывать ламинат. Ламинатная доска – это экономичный вид покрытия, легкий в укладке и эксплуатации. Его цена на порядок ниже, чем, например, паркета, и вместе с тем он стоек к механическим воздействиям, монтаж его занимает небольшой промежуток времени, нужно только соблюдать технологию «стык в стык». Кстати, старое покрытие, на которое уложен новенький ламинат или паркет, создаст дополнительную влаго- и шумоизоляцию. 
Как и в случае со стенами, при косметическом ремонте частично выравнивается поверхность потолка. При этом потолок обрабатывают составом бетоноконтакт, который увеличивает сцепление материалов и предотвращает появление трещин. Технология такова: вначале удаляются поврежденные, вздутые элементы старой штукатурки, наносится бетоноконтакт и затем – гипсовая штукатурка в местах неровностей. После того, как поверхность высыхает, наносят шпатлевку, шлифуют и выполняют финишную отделку – покраску. При ремонте офиса объем работ и затраты и вовсе снижаются за счет монтирования подвесных потолков.
В заключение отметим, что косметический ремонт производится в случаях, если вы готовите квартиру на продажу, у вас недостаточно средств на проведение комплексного ремонта помещений или вам нужно придать поверхностный лоск интерьеру. Можно провести его  в преддверии качественного евроремонта.

Виды обоев
Обои – это классический способ финишной отделки стен, до сих пор не уступающий в популярности другим материалам: краске, декоративной штукатурке, пластиковым панелям, дереву. Нынешние технологии позволяют выпускать не только традиционные бумажные, но и обои из современного сырья. 

Благодаря своей дешевизне и несложной технологии оклейки до сих пор актуальны бумажные обои. К тому же, они экологически чистые. Подойдут они для жилых помещений с невысокой степенью влажности. 

Недавно на рынке появились виниловые обои, которые уже успели завоевать признание покупателей. Их производят следующим способом: на основу из бумаги наносят полимерную пленку. Это позволяет имитировать текстиль, штукатурку, кожу и другие материалы. Виниловые обои обладают износостойкостью, прочностью и водонепроницаемостью, поэтому подойду для ванной, кухни, коридора. 

Текстильные обои представляют собой слой плотной бумаги, на который накладывают ткань или склеенные нити. При оклеивании стен текстильными обоями поверхность получается идеально ровной, без стыков. Но они нуждаются в чистке пылесосом или щеткой. Разновидность текстильных обоев – велюровые, на ощупь напоминающее бархат. Но они очень непрактичны: впитывают в себя пыль и запахи, поэтому нельзя оклевать ими стены в кухне.
Все чаще при ремонте квартир и офисов используют флизелиновые обои. Флизелин изначально употреблялся портными для уплотнения ткани. Благодаря его использованию в производстве обоев, увеличилось качество эксплуатационных свойств. Они легко наклеиваются, красивы, прочны. Если вы хотите сменить обои, достаточно снять верхний слой, а слой флизелина остается, что делает поверхность стены ровной. 
Экологически чистыми являются стекловолокнистые обои. Стеклопряжу для их производства делают из натуральных материалов: извести, кварцевого песка, доломита, соды. При оклейке стен этими обоями вы избавитесь от мелких трещин, придадите поверхности прочность и жесткость. Стекловолокнистые обои обязательно красят  водоэмульсионной или акриловой краской. 

Акустика в офисе
В офисе важно создать благоприятную акустическую среду и обеспечить высокую звукоизоляцию. Обычно в одном офисном помещении находятся несколько рабочих мест, поэтому обязательно нужно обеспечить комфортную работу сотрудников. Не способствует повышению работоспособности и шум работающей оргтехники. Обеспечить высокую производительность труда можно с помощью соответствующего объема звукопоглощающих материалов. Но при слишком большом объеме звукопоглощения звуки могут исчезнуть совсем, и звучание приобретет «ватный» оттенок. 
Обычно в качестве звукопоглощающего барьера используется потолок, но не обычной, а специальной подвесной конструкции. Плиты этого потолка легкие, мягкие и продуваемы. Есть подвесные сендвич-панели, комбинированные из звукопоглощающего и звукоизоляционного материала.  Помимо подвесного потолка, применяются и акустические панели. Особенного часто ими облицовывают офисные перегородки, если они не доходят до уровня потолка большой комнаты.
А вот к звукоизоляции кабинета руководителя предъявляются повышенные меры безопасности. Первое правило – это звукоизоляция двери. Для этого устраивают «предбанник», и чем больше расстояние между двумя дверьми, тем лучше. Этот же эффект дает и массивное полотно двери.

Потолочное пространство над помещением для переговоров и кабинетом директора должно быть отделено от остального, поэтому перегородки должны быть длиной от пола до потолка. Проконтролируйте монтаж систем вентиляции и кондиционирования. Стены также рекомендуется обшить материалами, поглощающими звук. То есть монтируется и акустический потолок, и акустические панели.

Широкий ассортимент и разнообразие моделей, расцветок и видов материалов для звукоизоляционной отделки на современном рынке позволяют создавать оригинальные интерьеры с соблюдением всех правил хорошей акустики.

Устройство теплых полов 
Экономичный источник тепла в  доме – теплые полы. Они представляют собой систему нагревательных кабелей, расположенных под поверхностью пола и регулятора, а принцип действия основан на превращении электрической энергии в тепловую. Терморегуляторы поддерживают заданную температуру, работая в экономичном режиме. Благодаря системе теплого пола распределение температуры воздуха в комнате становится более удобным, понижаясь на несколько градусов от потолка до уровня пола. 

Теплый пол можно установить на любом типе пола: деревянном, кафельном, бетонном, покрытым линолеумом, причем его можно монтировать в любом помещении, визуально он не виден. Это – экологически чистый способ обогрева жилища и обладает высоким КПД.
При планировании укладки теплого пола принимают во внимание положение дома, обогреваемую площадь, количество и размер окон, учитывают другие источники тепла, если таковые имеются. Исходные данные – это удельная мощность отопительной системы. Она равна 100-150 ватт на квадратный метр в новых домах и 180и более ватт – в старых. Помните, что нужно точно выбрать марку кабелей теплого пола. Это можно сделать с помощью несложных расчетов: умножив требуемую мощность на коэффициент запаса, равный 1.3. 
Термокабель системы теплый пол имеет тройственную защиту от поражения электрическим током. Он снабжен изоляцией, причем более качественной, чем обычные провода питания. Далее – теплый пол имеет заземленную экранирующую оплетку из металла. К тому же, систему  теплого пола подключают через устройство защитного отключения, разрывающего цепь при утечке тока. Теплые полы пожаробезопасны, поскольку нагревается до 22-27°С, что совершенно безобидного для любого материала пола. Относительно электромагнитного излучения тоже можно не бояться − оно не превышает излучения обычных проводов электропроводки. Излучение зависит от силы тока в кабеле, его структуры, способа укладки, но во всех случаях не превышает установленных норм.
 

 

	
	


 
