Как  выбрать мужскую рубашку. 5 правил для новичков
На первый взгляд купить модную мужскую рубашку это просто. Множество магазинов и ателье предлагают широкий выбор. Но при детальном рассмотрении далеко не все из них могут похвастаться качественными изделиями. Как же выбрать столь важный предмет гардероба и не ошибиться в выборе, а главное сделать это быстро и с минимальными усилиями?
5 главных правил при выборе мужской сорочки
[bookmark: _GoBack]Независимо от бюджета и стилевых предпочтений стоит обратить внимание на несколько основных критериев при выборе:
• Вещь должна идеально сидеть на фигуре. Делать скидку на новизну или свойства ткани нельзя ни в коем случае. О комфорте при носке такой сорочки можно забыть, если она сковывает движения или даже слегка сдавливает шею. 
• О выборе ткани можно говорить долго. Это может быть хлопок, лён, шёлк, шерсть, смесовый материал  (хлопок с полиэстером),  синтетика. Но если Вы целый день проводите в офисе или на лекциях  стоит отдать предпочтение изделию только из натуральных и дышащих тканей.
• Качество пошива.  Выполнению воротников, манжет и застёжки. Нитки должны быть прочными, а строчка ровной. Обработке петель стоит уделить особое внимание.  
• Немаловажно, чтобы обновка подходила Вам по стилю и образу жизни, здесь стоит обратить внимание на фасон и расцветку. Однотонные классические рубашки светлых оттенков отлично смотрятся в официальной обстановке.  Тёмные приталенные хороши для личных встреч. Спортивные и рубашки ярких расцветок незаменимы на отдыхе и общения с друзьями.
• И, наконец, последний, но далеко немаловажный пункт – сочетание качества и цены. Необязательно приобретать         стильную рубашку из последней коллекции итальянских мастеров, переплачивая за имя, чтобы чувствовать себя на высоте. 
Разнообразие стилей
У большинства покупателей  модная мужская рубашка ассоциируется с деловым стилем в одежде. Популярность её зачастую связывают с необходимостью придерживаться некоторого дресс-кода.
Между тем рубашки разнообразны по своему стилю – классические, спортивные, гавайские. По силуэту различают классический, приталенный (для хорошей посадки и удобстве в носке обычно используют стрейчевые полотна) и свободный крой. Строгие и непринуждённые и модные мужские рубашки в первую очередь должны подчёркивать индивидуальность своего обладателя. 
Две новости и обе хорошие
Если Вы относитесь к числу приверженцев мужских сорочек, то понимаете, что это одна из немногих must have вещей в гардеробе настоящего мужчины,  которая может подчеркнуть статус, фигуру, настроение и стиль. 
Хотите узнать какая рубашка подойдёт именно Вам? 




