Üçüncü sahne
Zekiye


Zekiye(Bir dakika o halde kaldıktan sonra,odanın her tarafına göz gezdirerek) Sonunda gitti…Yoksa rüya mıydı? Ah! Sevinecek bir şey olsaydı, belki rüya çıkardı. Beni de kendi gibi dayanıklı sanır değil mi? Gösterdiğim çabaya inanır öyle mi? Ah, gönlümde ne ateşler yanıyor! Ciğerime ne hançerler vuruluyor! Gözümden ne zehirler akıyor! Bilseydi, belki beni böyle bırakacağına acırdı da, öldürür öyle giderdi…

Beyim! Sen beni vatanın için terk ettin. Ben seni kim için terk edeyim? Benim vatanım da sendin, canım da sendin. Topu topu iki kerecik görmek nasip oldu. Gördüğüm vakitlerin dakikası geri dönebilse, yerine olanca ömrümü feda ederdim. Şimdi gözümün önündeydi, kaybettim. Sesimi işitecek…Sanki gönlümün eli var; pençesini atıyor da boğazımı sıkıyor, nefesime yol vermiyor! Hala koşsam arkasından yetişeceğim; sanki gönlümün zinciri var da vücudumu sarıyor, takatimi kesiyor, ayaklarımı birbirine dolaştırıyor.
Ayrılık… Ayrılık… Yine ayrılık… Yine ayrılık. Ah sanki nefes mı alıyorum? Canımın bir parçası kopuyor da yere dokuluyor. (Biraz düşündükten sonra) Niçin ölümü bekleyip durayım. Zaten her nefeste bütün ömrüm gidiyor. Zaten bu halde üç gün yaşayamam.
Bugün ölüversem ne olur? Gönlümün yaralanmadık neresi kaldı? Varsın üzerinde bir de bıçak yarası bulunsun. (Biraz düşündükten sonra) Ya o! O yaşayacak…Eğer duyar da benden sonra kendini öldürürse…Niçin? Niçin öldürsün?  Onun vatanı var. Vatana hizmet edecek. Vatanını benden fazla sevmeseydi, gitmezdi. Sanki öldükten sonra daima hayalinde mi kalacağım? Annemi gözümün önüne istiyorum da mümkün olmuyor. Biçare kadının belki mezarda gözlerine baksalar, hala bebeğinde Zekiye’si bulunur. O niçin daima beni düşünsün?


Kara toprak neleri örtmez! Yokluk içinde neler kaybolmaz! (Biraz düşündükten sonra) Ya benden sonra? Ya benden sonra bir…Bir başkası severse…Dünya bu ya! Kim bilir? Yemin de etmedi…Ben ettirmedim…(Hayalet görmüş gibi korkarak minderin üzerine yığılır) Yok…Yok…O dünyada benden başka kimseyi sevmez…Kimseyi sevmez…Severse mezarımı parçalayıp kanlı kefenimle önüne çıkarım. (Hiddetle acı acı gülerek) Ben onun yoluna öleyim de o başkasını sevsin! Ah, kendimi öldürerek düşmanımı düşmansız mı bırakacağım? (Yine mindere kapanarak) Yarabbi! Yarabbi! Ben mezarın yılanlarına çıyanlarına razıyım. Gözümün önünde korkunç korkunç hayaller geziyor! Anneciğim…Anneciğim…Kara topraklarda yatacağına kızının yanında bulunsan ne olurdu? Aç! Kollarını aç! Kucağını aç! Ah…Üşüyorum…Korkuyorum…Kendi kendimden korkuyorum. Kucağını açmazsan bari mezarını aç da ben de bir tarafına sokulayım. 
Третья сцена
Зекие

Зекие(оставаясь в таком положении 1-2 минуты, оглядывая все стороны комнаты) В конце он ушел... Или это был сон? Ах! Если бы было чему радоваться, может был бы и сон. Он и обо мне подумает, что я стойкая, как он,  разве нет? Поверит в те старания, которые я приложила, так ведь? Ах, какие огни горят в моей душе! Какие кинжалы в меня вонзаются! Какие яды льются из моих глаз! Если бы он знал, то пожалел бы меня оставлять в таком положении, и, только убив, ушел бы...
Мой господин! Ты меня бросил ради своей родины. А мне ради кого тебя бросать? Ты являлся моей родиной, ты являлся моей душой. Всего только два разочка довелось тебя увидеть. Если бы секунды той поры, которую я застала, могли вернуться назад, я бы пожертвовала всей своей жизнью. Сейчас он был передо мной, но я потеряла. Он будет слышать мой голос...Как будто у моей души есть рука; бросается на меня своей лапой  и сжимает горло, не дает дышать. Если я еще побегу за ним, то успею; как будто у моей души есть цепь, и она обвивает тело, забирает силы, запутывает ноги.

Расставание...Расставание...Снова расставание...Снова расставание. Ах, как будто я дышу? Часть моей души отрывается и падает на землю. (Немного подумав) Зачем я буду выжидать смерть? И так в каждом вдохе уходит вся моя жизнь. И так я в таком положении трех дней не проживу.

Если сегодня же я умру, что будет? Разве осталась нераненая часть моей души? Пусть будет еще и порез от ножа. (Немного подумав) А он! Он будет жить...Если услышит, а потом и себя убьет...Зачем? Зачем убивать? У него же есть родина. Будет служить родине. Если бы он не любил страну больше меня, не ушел бы. Разве после того, как я умру, я все время буду у него в мечтах? Я хочу, чтобы мама была передо мной, но это невозможно. Если бы посмотрели на могиле в глаза этой беспомощной женщины, то там все еще была бы ее малышка Зекие. А ему зачем обо мне думать?

Что может не укрыть черная земля! Что может не потеряться в отсутствии! (Немного подумав) А после меня? А после меня кого-то...А если после меня кого-то другого полюбит...Это жизнь! Кто знает? И не поклялся...Я не дала этого сделать...(Как будто увидев фантом, испугавшись падает на подушку) Нет...нет...В этом мире он никого не полюбит, кроме меня...А если полюбит, то, разрушив свою могилу, в кровавом саване предстану перед ним. (Неистово смеясь) Я ради него умру, а он пусть любит другую! Ах, совершив самоубийство, своего врага оставлю ли я без врага? (Снова падая на подушку) О, мой Господь! О, мой Господь! Я согласна со змеями могилы. Передо мной появляются страшные фантазии. Мамочка...Мамочка...Что было бы, если вместо того, чтобы быть в могиле, оказаться рядом с дочерью. Раскрой! Раскрой свои руки! Ах...Я мерзну...Боюсь...Я боюсь самой себя. Если не раскроешь свои руки, то открой хотя бы могилу и я втиснусь в сторонке.

