История компании Lexus – автомобили класса «люкс»

Рынок автомобилей класса «люкс» в конце семидесятых – начале восьмидесятых готов был поделен между автомобилями компаний Mercedes, Jaguar и BMW. Европейские гиганты прочно обосновались на рынке Европы и Америки, и ничего не предвещало изменения текущей ситуации, но в восьмидесятых годах появилась дочерняя компания японского производителя Toyota, это была компания Lexus. За считанные годы автомобили Lexus потеснили на рынке ведущих мировых производителей и заняли свое достойное место среди автомобилей класса «люкс»

В начале восьмидесятых годов компания Toyota уж прочно зарекомендовала себя во всем мире. Автомобили этой компании отличались надежностью, качеством и сравнительно низкими ценами. Популярность компании росла, объемы продаж и производства увеличивались. В августе 1983 года на совете директоров компании Toyota Эйдзи Тойода – председатель совета директоров, выдвинул новую идею. Идея заключалась в следующем – наладить выпуск автомобилей класса «люкс», способных конкурировать с ведущими мировыми брендами, такими как Mercedes, Jaguar и прочие. Для осуществления этой цели была создана новая марка автомобилей – Lexus, с этого и началась история знаменитой компании.
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Командой аналитиков была проведена огромная работа, был тщательно изучен американский рынок автомобилей, учитывались все мелочи, проводились опросы среди автолюбителей. За основу для первого автомобиля новой марки было решено взять Mercedes, эта машина давно зарекомендовала себя как элитная, не только в Америке, но и во всем мире.

На заводах Toyota инженеры несколько лет работали с автомобилями Mercedes, несколько автомобилей были разобраны буквально по винтику. Тщательно изучив один из лучших автомобилей мира и проанализировав рынок, в 1985 годы компания выпустила первый автомобиль новой марки Lexus, этим автомобилем стал Lexus LS400. Этот автомобиль был во многом похож на Mercedes S-klasse, ведь создавался он именно на его основе. Активные продажи нового автомобиля начались лишь в 1989 году. Более 4 лет автомобиль тестировался и дорабатывался, что и обеспечило в итоге непревзойденное качество.

Несмотря на внешнее сходство Lexus LS400 был оснащен значительно лучше своего прототипа, а его стоимость была примерно в полтора раза ниже. Это и предопределило исход борьбы за рынок. Lexus LS400 отлично продавался по всему миру, и уже через несколько лет компания Lexus в умах людей начала ассоциироваться с высочайшем качеством, надежностью, и, что самое важно, с элитарностью.

Lexus LS400 был оснащен 4 литровым двигателем с мощностью 264 лошадиные силы. Разгон до 100 км/ч осуществлялся всего за 6,9 секунд, что для автомобилей класса «люкс» довольно быстро. Автомобиль был значительно легче своих конкурентов и имел массу всего лишь 1780 кг, тогда как аналогичные автомобили весили на 100-200 килограммов больше. Снижение веса достигалось за счет применения легких металлов. Lexus LS400 вобрал в себя все передовые технические разработки того времени.

Первоначально, машины марки Lexus были призваны покорить американский рынок, но в последствии они стали широко известны по всему миру. На европейском рынке машины Lexus успешно конкурировали с такими гигантами как Mercedes и BMW, по качеству машины новой марки ничем не уступали прославленным автомобилям, а довольно значительная разница в цене склонила сердца покупателей на сторону машин Lexus.

В феврале 1990 года Lexus LS400 был признан американской прессой лучшим импортным автомобилем на рынке США. Это было грандиозным успехом, такого великолепного старта не имел до этого ни один автомобиль в мире. Меньше чем за год  Lexus LS400 сумел покорить один из самых требовательных автомобильных рынков мира.

Следующая модель от Lexus - Lexus ES300 вышла в свет в 1991 году. Этот пятиместный седан был разработан на основе популярного автомобиля Camry от компании Toyota. Эта модель, так же пришлась по душе американцам и европейцам. За несколько лет автомобиль собрал большое количество различных наград по всему миру.
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В 1993 году компания представила новую модель - Lexus GS300. Эта модель помимо всех достоинств, присущих предыдущим автомобилям от Lexus, имеет еще одно неоспоримое преимущество – это дизайн. Если предыдущие модели делались скорее как копии, по крайней мере, внешне, то Lexus GS300 стал первой моделью, с уникальным дизайном. Дизайн этого автомобиля не только уникален, но и красив, в нем удачно сочетаются лучшие европейские и азиатские дизайнерские традиции. Благодаря традиционному качеству и красивому дизайну, автомобиль Lexus GS300 стал самым популярным от компании Lexus.
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Lexus не остановилась на выпуске легковых автомобилей. Ряд моделей был пополнен внедорожником представительского класса - Lexus RX300. Немного позднее семейство автомобилей Lexus было пополнено полноприводным джипом Lexus LX450. В этих машинах сочетается роскошь машин представительского класса с достоинствами внедорожником. На сегодняшний день Lexus RX300 является одной из лучших моделей в своем классе, объемы продаж этого автомобиля растут с каждым годом. В 1998 году Lexus RX300 получил награду как лучший спортивный внедорожник.

Весной 1999 года компания Lexus представила свой первый компактный автомобиль - Lexus IS200. Эта модель была создана для конкуренции с BMW третьей серии. Автомобиль получился очень привлекательным. Помимо красивого дизайна, надежности и прочих характерных достоинств Lexus, автомобиль имеет несколько черт, свойственных для спортивного автомобиля. В целом автомобиль очень удачно сочетает в себе динамику спортивного автомобиля, с роскошью автомобиля класса «люкс». 
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В последующие года многие модели претерпели изменения и дополнения. Вышло несколько новых моделей.
С момента выхода в свет первого автомобиля Lexus прошло менее двадцати лет. За это  время, автомобили этой компании стали лидерами в классе автомобилей «люкс», сочетая в себе непревзойденное качество, красивый дизайн и сравнительно низкие цены, автомобили Lexus оставляют далеко позади себя конкурентов.

Сегодня идет активное развитие компании, увеличение объемов производства и продаж. Автомобили компании ежегодно получают множество различных призов и удерживают первые места в различных рейтингах.



















