Функции автомобильного компьютера во многом напоминают функции компьютера на вашем рабочем столе. Разница заключается в том, что ПК – это многофункциональная машина, она способна обрабатывать тексты и изображение, имеет выход в интернет и множество других функций. Автомобильный компьютер – это узкоспециализированная машина, единственная ее задачи заключается в контроле Вашего автомобиля.

Возможности автомобильных компьютеров варьируются в зависимости от марки и модели автомобиля. В некоторых автомобилях компьютер способен контролировать только топливную систему и систему зажигания, а в других он способен контролировать температуру в салоне, тормозную систему и многое другое.

Давайте поподробнее остановимся на том, как именно автомобильный компьютер осуществляет те или иные функции.

История автомобильных компьютеров началась в середине семидесятых годов двадцатого века. Перед инженерами встала задача – как контролировать выхлопные газы автомобиля? Они поняли, что им необходима более точная система контроля за топливной системой, и начали экспериментировать с электронным впрыском топлива. Автомобиль должен функционировать в различных условиях, от холодных арктических широт, до жарких тропиков. Для решения поставленных задач, было решено изменить карбюратор автомобиля. Часто изменения, вносимые в одну область, могут иметь негативные последствия в другой. Опыты длились несколько лет, в итоге был создан надежный, не дорогой компьютер, контролировавший впрыск топлива в систему, что значительно улучшило показатели автомобиля.

Выяснилось, что наличие более точного контроля зажигания система также привело к улучшению эффективности контроля над выхлопными газами. Это позволило значительно сократить потребность автомобиля в техническом обслуживании. Как и настольные компьютеры, автомобильные компьютеры не стоят на месте, они постоянно совершенствуются и у них появляются все новые и новые возможности.  Сегодня автомобильные компьютеры способны контролировать антиблокировочную тормозную систему, цифровые приборы, автоматический климат-контроль и множество других систем.

Но эта революция была бы невозможна без успехов в других областях. Для выполнения всех этих функций, компьютер должен иметь возможность мгновенно получать информацию, от всех контролируемых систем, а также должна быть возможность отдавать этим системам команды. На вашем домашнем компьютере ввод информации осуществляется с помощью систем ввода информации, таких как клавиатура или мышь, а вывод, за счет систем вывода информации, таких как принтер или колонки. Автомобильный компьютер получает информацию от различных датчиков, и отправляет сигналы в различные системы. Поскольку компьютеры постоянно развиваются и совершенствуются, то развиваться и совершенствоваться приходится и датчикам, чтобы обеспечивать компьютер наиболее полной и достоверной информацией. Так, например, для управления системой впрыска топлива, компьютер должен знать, сколько именно воздуха входит в двигатель конкретный момент времени. Это может быть измерено непосредственно датчиком расхода воздуха. Каждую секунду в автомобильный компьютер поступает огромное количество информации от различных систем автомобиля, задача компьютера состоит в том, чтобы проанализировать поступившие данные, и отдать соответствующие команды системам.

Сегодня автомобильные компьютеры стали неотъемлемой частью большинства автомобилей. Именно компьютеры делаю современные автомобили такими быстрыми и безопасными.



















