Глава аналитического центра Google порекомендовал отправлять программистам данные о страницах с похищенной информацией. Оказалось, что тексты на таких сайтах ранжируются лучше, чем на источниках.
Если ваш контент просто скопировали для дальнейшего размещения на стороннем сайте без любых изменений и мошенники стараются занять первые места рейтинга поисковых запросов, необходимо неотложно извещать об этом сотрудников компании Google. Такая рекомендация прозвучала от главы аналитического центра Джона Мюллера на запрос одного вебмастера на плановой видеоконференции.
[bookmark: _GoBack]Страница с похищенным уникальным материалом занимает лучшую позицию рейтинга чем первоисточник. Такая динамика наблюдается с начала 2016 года. Может наложены санкции на доменное имя? Даже сайты с информацией восьми летней давности ниже страниц с подобным контентом на сторонних сайтах. Они повторяют до мелочей мою страницу с цветами рекламы и без внесения дополнений.
Ответ Д. Мюллера
Это необходимо донести до наших инженеров. Желательно отправьте мне письмо через сервис Google+. К примеру, адреса страниц или текущие проблемы. Мы проведем детальный анализ и уведомим при возникновении проблем с нашей стороны.

