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…Пронесшиеся по стране новогодние праздники были запоминающимися и позитивными.
 
Но, к сожалению, для некоторых они запомнились не только радостными моментами... Минувшие две недели были названы «аншлагом ограблений квартир». В квартиры чаще всего воры проникали через окна.
 
Впрочем, независимо от того, увеличилось или уменьшилось количество квартирных краж и ограблений в вашем районе, в полиции советуют не расслабляться и позаботиться об основных мерах безопасности. Для начала — прикрыть маркировку замка над отверстием для ключа. Зная эту маркировку, ворам легче подобрать ключ к замку. Полностью менять замок в таком случае не надо, достаточно бронированной накладки на сердцевину. Также в полиции говорят, что полезно иметь в дверях замки разного «возраста» — старые и новые. По словам экспертов, это увеличит вероятность того, что злоумышленник не справится с каким-то из них.
 
Обезопасить же свой дом или квартиру от так называемых «оконных воров» помогут кованые оконные решетки. Чаще пострадавшие от ограблений или их попыток заказывают установку сварных решеток на окна, так как они могут быть изготовлены и установлены в максимально краткие сроки, а также могут стоить сравнительно недорого…
 
