3.2.1 Joint Tactical Information Distribution System (JTIDS)

JTIDS ist ein Programm der USA, das 1975 begann, und in dem die Kommunikationsstandards

sowie die Technologie für Link 16 entwickelt wurden. Es beinhaltet die Software, Hardware, die Funkausrüstung sowie die Link 16 Radiowellen. JTIDS sorgt für eine störresistente digitale Kommunikation, die für Daten und Stimme zur Befehlsübertragung, zur Identifikation und zur Navigation genutzt werden kann [2]. JTIDS arbeitet mittels Time Division Multiplex im L-Band (40-60 GHz [4])auf Hochfrequenz-Basis. Dadurch wird die Reichweite auf Line-of-Sight Verbindungen eingeschränkt. Sie kann jedoch mittels Relay- Technik auf Beyond-Line-of-Sight erweitert werden [3]. Praktisch sind somit Reichweiten von ca. 300 sm möglich. Die Hauptaufgabe von JTIDS die Verteilung taktischer Daten in digitaler Form [2].

JTIDS-Terminals sind durch Nutzung des Frequenzsprungverfahrens gegen Störungen resistent.

Die Daten werden durch Verschlüsselung vor unbefugtem Zugriff gesichert. Die Terminals unterstützen 3 Nachrichtenstandards:

• Link 16

• Interim JTIDS Message Standard (IJMS)

• Varible Message Format (VMF)

JTIDS-Terminals existieren in zwei Ausführungen, Class 1 (C1) und Class 2 (C2). Die Class 1 Terminals sind sehr groß und schwer so dass sie nur in Bodenstationen und in Airborne Warning and Control System (AWACS)sowie auf Schiffen verbaut wurden (Abb.3.3).

3.2.1 Система общего пользования тактической информацией (JTIDS)
JTIDS является программой США, начавшейся в 1975 году, в рамках которой разрабатывались стандарты связи для ЛС-16. Она содержит в себе программное обеспечение, оборудование, радиоаппаратуру, а также радиоволны ЛС-16. JTIDS обеспечивает помехоустойчивую цифровую связь, которая может использована для передачи данных и голоса, для идентификации и навигации[2]. JTIDS работает на основе мультиплексирования с временным разделением каналов в полосе L (40-60 GHz [4]) высоких частот. Вследствие этого дальность действия связи в линии прямой видимости ограничивается. Тем не менее она может быть расширена с помощью релейной аппаратуры загоризонтных трасс[3]. На практике это соответствует диапазону ~300 см. Основной задачей JTIDS является разделение тактических данных в цифровой форме[2].

JTIDS терминалы устойчивы к помехам за счёт  скачкообразной перестройки частот. Данные будут защищены от несанкционированного доступа за счет шифрования. Терминалы поддерживают 3 стандарта сообщений:

· ЛС-16

· IJMS
· VMF
Существует 2 версии терминалов: С1 и С2. 1 класс терминалов является очень большим и тяжелым, поэтому они используются только в наземных станциях и воздушно-десантных системах обнаружения и управления(AWACS) а также устанавливаются на судах(рис. 3.3).

