Подольские Товтры
В Хмельницкой области расположен уникальный природный комплекс, аналогов которому нет во всем мире (разве что Большой Барьерный Риф, но это же так далеко - в Австралии!), национальный природный парк  – Подольские Товтры. Эта горная гряда растянулась с северо-запада на юго-восток на 250 километров. Некоторые вершины поднимаются на 100-150 метров. А самая высокая гора – Бохит – возвышается на 414 метров.
Подольские Товтры являются ни чем иным, как барьерным рифом миоценового моря (временной портал? (). Состоят из мшанковых, мембраннопоровых и черепашковых известняков. В разломах можно рассмотреть кораллы, моллюски, остатки водорослей, скелеты моллюсков и морских ежей, будто вчера выброшенных на берег волнами теплого и мелкого Сарматского моря, которое еще каких-то пятнадцать миллионов лет назад разливалось на территории нынешнего Подолья. 

В приднестровской части природного комплекса великое множество живописных каньонов, долин, удивительной красоты таинственных пещер. Ветер и время создали фантастические скульптуры и полости. В 1968 году спелеологами была открыта карстовая пещера Атлантида. Теперь это геологический памятник государственного значения. Ее протяженность более двух с половиной километров. На трех ярусах с комфортом расположились летучие мыши и «растут» гелиатиты – каменные цветы. 
Отдельный разговор о ландшафтах склонов. Густой хвойный лес чередуется с малахитовым грабовым, разбавляется пестрыми разнотравными полянами. В многочисленных родниках, бьющих вдоль берегов речки Збруч, вода с целебными свойствами. Здесь можно найти источники с глицериновой водой, аналоги известной всем «нафтуси», серебросодержащие.  Карстовые озера Товтров имеют форму воронки, не замерзают даже в самые сильные морозы и светятся ночью.

Райские места заповедника почти не исхожены, дорог нет, а значит можно любоваться первозданной природой.  
Администрация национального природного парка «Подольские Товтры» находится в городе Каменец-Подольск, на пл.Польский рынок, 6.
