Аскания-Нова
С чего началась Аскания-Нова, жемчужина Таврии? 
Представьте, с табеля об отличном окончании гимназии! Именно он стал поводом основания удивительной коллекции Фридриха Фальц-Фейна: родители разрешили юноше устроить несколько вольеров с дикими животными. 

 В 1898 году на одиннадцати тысячах гектарах Фридрихом Фальц-Фейном был создан заповедник «Чапли». Впервые из хозяйственного использования был изъят такой огромный массив плодородной земли, созданы парк, искусственные пруды, каналы, зоопарк. За разработку и реализацию арычной системы орошения Фридриха Фальц-Фейна на Парижской выставке наградили золотой медалью. А погостивший в поместье император Николай II в письме матери сравнил Асканию-Нова с Ноевым ковчегом.
Ныне биосферный заповедник Аскания-Нова – это 
· единственный в Европе нераспаханный целинный участок типчаково-ковыльной степи, где произрастает около пятисот  видов трав и цветов, обитает около 60 видов пернатых, в том числе лебеди, фламинго журавли, дрофы, степной орел, степной лунь, дикие животные, привезенные из разных уголком земли (африканские антилопы гну, гаялы, быки ватусси, ровесники мамонтов – сайгаки, зебры, ламы); 

· великолепный дендрологический парк с системой искусственных озер, собранием половецких и скифских каменных изваяний (XI-XII вв.) 

· зоопарк, в котором есть экспозиционная, научная, хозяйственная и селитебная зоны.

Согласно решению Бюро ЮНЕСКО национальный заповедник "Аскания-Нова" получил статус эталонной территории планеты и признан биосферным резервантом.
Как эколого-образовательный центр, заповедник принимает ежегодно более пяти тысяч посещений. 
Биосферный заповедник им. Ф.Э.Фальц-Фейна «Аскания-Нова» находится в Херсонской области в 75 километрах от Новой Каховки.
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