Что называется плоскоклеточным раком, аденокарциномой шейки матки и карценомой смешанного типа? Симптоматика и различия этих видов рака шейки матки. 
Плоскоклеточный рак шейки матки

Большинство раковых опухолей шейки матки образуется из клеток слизистой оболочки этого органа, однако, эти клетки становятся злокачественными не внезапно. Этому превращению предшествуют предопухолевые изменения здоровых клеток шейки матки, которые потом вызывают рак.

Специалисты называют такие изменения интраэпителиальной цервикальной неоплазией, плоскоклеточным интраэпителиальным поражением или дисплазией.

Предраковые изменения обнаруживаются посредством мазка Папаниколау, что позволяет принять меры по предотвращению развития рака шейки матки.

Тип рака шейки матки и предракового состояния определяется по результатам микроскопического исследования клеток слизистой оболочки шейки матки.

Выделяются два вида раковых опухолей шейки матки: плоскоклеточный рак и аденокарцинома.

Большинство женщин с онкологическим заболеванием шейки матки страдают плоскоклеточным раком. Опухоль данного типа зарождается в плоскоклеточном эпителии, которым выстилается поверхность видимой при гинекологическом осмотре части шейки матки ─ эктоцервикса.

При лабораторной диагностике видно, что опухоль этого вида состоит из плоских клеток.

Плоскоклеточный рак обычно образуется в местах соединения эктоцервикса и канала шейки матки (эндоцервикса).

Злокачественные клетки этого вида очень плотные: они практически образуют на стенках шейки матки роговой слой.

В 10-20% случаев рак шейки матки имеет вид аденокарциномы.

Аденокарцинома шейки матки в последние годы стала диагностироваться все чаще.

Опухоль данного вида берет свое начало из клеток желез канала шейки матки, которые продуцируют влагалищный секрет.

В редких случаях бывает, что опухоль шейки матки одновременно имеет признаки и аденокарциномы, и плоскоклеточного рака. Такое заболевание называется железисто-плоскоклеточным раком, аденосквамозным раком или карциномой смешанного типа.

Раку шейки матки предшествуют предопухолевые клеточные изменения, однако, так происходит далеко не у всех женщин.

Процесс образования опухоли может длиться годами, но рак может развиться и менее, чем за один год.

У многих женщин предопухолевые изменения проходят самопроизвольно, не требуя какого-либо медицинского вмешательства.

Тем не менее, риск развития рака из подобных состояний есть во всех случаях, поэтому во избежание появления злокачественной опухоли нельзя оставлять без внимания любые предраковые изменения.

Хотя почти во всех случаях опухоли шейки матки имеют вид плоскоклеточного рака или аденокарценомы, в шейке матки могут развиваться и другие разновидности рака, например, лимфома, саркома или меланома, но гораздо чаще они поражают другие органы и ткани.
