Подробно отвечаем на вопросы о раке шейки матки: прививке против ВПЧ, симптоматике заболевания и методах его диагностики, мазке Папаниколау и пр.
Ответы на вопросы о раке шейки матки

Слышала о прививке от вируса папилломы человека. Может ли эта вакцина предотвратить рак шейки матки?

Да, может.

Вакцина против ВПЧ ─ это первый препарат, который был создан для профилактики рака шейки матки. Он показал высокую эффективность в защите от четырех видов вируса папилломы, в том числе и тех двух видов, которые провоцируют рак шейки матки примерно в 70% случаев заболевания.

Для чего при вакцинации от рака шейки матки делается три укола?

Медицине еще не до конца известно количество антител, необходимое для предотвращения заражения ВПЧ. Ранние клинические исследования показали, что после каждого укола содержание антител увеличивается. Так как их количество уменьшается после прекращения инъекций, то для получения лучшей защиты от ВПЧ на долгие годы лучше всего начать с высокого уровня антител.

Поможет ли прививка от ВПЧ уже при ведении сексуальной жизни?

Поможет. Клинические исследования гардасила и церварикса доказали эффективность этих препаратов для женщин в возрасте до 26-и лет, живущих половой жизнью, в том числе и уже зараженных ВПЧ. Однако вакцина может защитить вас только от тех типов ВПЧ, которые отсутствуют в вашем организме. Чем больше у вас было половых партнеров, тем выше риск заражения ВПЧ различных видов.

Какое отношение вирус папилломы имеет к раку шейки матки?

В 99% случаев развитие этого заболевания провоцируется вирусом папилломы человека.

Всего выделяется более ста разновидностей ВПЧ, большинство из которых неопасны. Спровоцировать рак или патологические изменения в клетках ткани шейки матки могут лишь немногие типы вируса. Более, чем у 70% пациенток с раком шейки матки это заболевание вызывается двумя вирусами высокой онкогенности: ВПЧ-16 и ВПЧ-18.

Каковы признаки рака шейки матки?

Предопухолевые клеточные изменения, как и начало развития онкологического процесса в шейке матки, обычно никак не проявляется.

Признаки заболевания, как правило, появляются на более запущенных стадиях рака.

 Не следует откладывать визит к врачу при следующих состояниях:

•
Кровянистые выделения, не связанные с менструацией

•
Кровянистые выделения после сексуального контакта

•
Кровянистые выделения, вызванные спринцеванием

•
Кровянистые выделения после осмотра гинеколога

•
Необъяснимые боли внизу живота

•
Аномальные выделения (обильные, густые, водянистые, с запахом гнили)

•
Появление частых позывов к мочеиспусканию

•
Болезненное мочеиспускание.

Какими методами диагностируется рак шейки матки?

Самым лучшим методом определения атипичных или злокачественных клеток является мазок Папаниколау. Помимо этого врач может назначить вам тест на ВПЧ, который позволит обнаружить любой из 13 типов ВПЧ высокой онкогенности. По результатам анализов специалист определит, с какой периодичностью вам необходимо обследоваться.

Что такое мазок Папаниколау?

Мазок Папаниколау – это метод диагностики рака шейки матки, подразумевающий исследование образца клеток шейки матки. Данный анализ проводится в целях выявления патологических изменений в клетках шейки матки, которые могут означать предопухолевое состояние или развитие злокачественной опухоли. 

У кого может развиться рак шейки матки?

 От заболевания раком шейки матки не застрахована ни одна женщина. Чаще всего эта болезнь поражает женщин после 30-ти лет. Женщины, давно не проходившие обследование и не сдававшие мазок дольше пяти лет, рискуют приобрести рак и даже об этом не узнать. Мазок Папаниколау является главным способом выявления злокачественного процесса в шейке матки. Это исследование дает возможность отследить появление аномальных и злокачественных клеток.

Что называется раком шейки матки?

Раком шейки матки называется опухоль злокачественной природы, образовавшаяся в шейке матки (тонком нижнем сегменте матки, который соединяет ее с влагалищем). Рак шейки матки появляется из дисплазии (патологических клеточных изменений в ткани шейки матки) и отличается медленным течением.

Как часто женщина должна обследоваться на рак шейки матки?

Женщинам рекомендуется начинать обследоваться на рак шейки матки после 21 года. Как часто следует проходить обследования именно вам, расскажет ваш врач-гинеколог. Женщины, уже прекратившие половую жизнь и вышедшие из репродуктивного возраста, все равно должны периодически сдавать мазок Папаниколау.
