Меланома ─ это опасная разновидность онкологического заболевания кожи, которое возникает по причине воздействия ультрафиолетовых лучей на кожу. Меланома проявляется новообразованной родинкой либо изменениями в имеющихся родинках.
Меланома 
Меланома является самым опасным типом онкологии кожи.

Это заболевание начинает свое развитие в клетках кожи меланоцитах. Как правило, меланома поражает кожный покров, но способна распространиться и на глаза (т. н. увеальная меланома).

Клетками-меланоцитами вырабатывается меланин, который придает коже определенный окрас, а также выполняет функцию защиты кожи от негативного влияния ультрафиолетовых лучей.
При воздействии солнца меланоциты увеличивают выработку меланина. По этой причине на коже появляется загар. Так же эффект загара достигается и при других видах действия ультрафиолета на кожу, например, при посещении солярия.

Когда в коже накапливается чрезмерное количество ультрафиолета, меланоциты могут разрастись и превратиться в злокачественные клетки, что и вызывает меланому.
Где и каким образом происходит развитие меланомы?

Первыми симптомами, указывающими на развитие меланомы, являются различные видоизменения родинок. Также меланома может проявиться в виде новообразованной родинки. 

Меланома у женщин обычно локализуется в области голени.

У мужчин меланома часто поражает область головы и шеи, нередко проявляется на торсе.
У обладателей темной кожи меланома может образоваться и на частях тела, наименее подверженных контакту с ультрафиолетовыми лучами: на ладонях, стопах или под ногтями пальцев рук или ног. 
Выше приведены наиболее распространенные места локализации меланом, однако, они способны появляться на любых частях тела. По этой причине большое значение для своевременного выявления заболевания имеет регулярный осмотр кожи на предмет образования новых родинок, а также видоизменений уже имеющихся.

Ранняя диагностика и лечение меланомы значительно увеличивают благоприятный исход заболевания.

Хотя риск развития меланомы повышается с возрастом, тем не менее, вероятность заболеть раком кожи существует в любом возрасте.

По статистике меланома ─ наиболее часто диагностируемый вид рака у людей в возрасте 25 - 29 лет. 

Меланома является одним из самых опасных онкологических заболеваний, которое нередко приводит больных к летальному исходу.

При обнаружении меланомы в начале ее развития шансы на излечение этой болезни очень высоки, но в случаях, когда ее не обнаруживают вовремя, злокачественные клетки прорастают в глубокие слои кожи и распространяются на отдаленные органы.
Когда в патологический процесс вовлекаются дальние органы и ткани, меланома практически перестает поддаваться лечению.

