Как лечатся ранние и запущенные меланомы?

Инновационные методики лечения данного типа рака кожи, которые проходят клинические испытания.

Лечение меланомы
Схема лечения меланомы составляется индивидуально для каждого больного в зависимости от стадии заболевания, общего самочувствия и возраста пациента, а также его личных пожеланий.

Лечение ранних меланом
На ранних стадиях развития лечение меланом проводится хирургическим путем и предполагает иссечение опухоли.
Небольшая меланома может быть полностью удалена при биопсии, и тогда дальнейшего лечения не требуется.

В других случаях вместе со злокачественным образованием удаляется небольшая кромка нормальной окружающей кожи и часть подкожной ткани. Для пациентов, у которых меланому диагностировали в начале развития заболевания, удаление новообразования может быть единственным необходимым методом лечения.

Лечение распространившихся по коже меланом
Меланомы, уже распространившиеся по коже, лечат такими методами, как:

· Хирургическое удаление опухоли вместе с пораженными лимфоузлами. Если клетки меланомы проросли в участки тела, приближенные к лимфатическим узлам, то их удаляют вместе с патологической тканью.

· Химиотерапия. Химиотерапевтические препараты имеют свойство разрушать опухолевые клетки. Химиотерапия может быть назначена пациенту перорально или в виде инъекций, а иногда и двумя способами одновременно, что позволяет препарату циркулировать по всему организму. Иногда противораковый препарат назначается внутривенно в руку или ногу в целях блокировки кровотока от пораженной конечности к другим частям тела (изолированная перфузия конечности). Эта процедура проводится во избежание попадания в них клеток рака.
· Лучевая терапия. Данный метод терапии подразумевает разрушение клеток рака мощными потоками энергии, например, рентгеновскими лучами.

Иногда лучевую терапию проводят в качестве паллиативного лечения при запущенном метастатическом раке.
· Биотерапия. Этот вид терапии назначается при меланоме в целях укрепления иммунитета для повышения естественного сопротивления организма раку. В основе препаратов биотерапии лежат вещества, производимые организмом, либо аналогичные им, но созданные искусственно. При лечении меланомы применяются такие средства биотерапии, как интерферон, интерлейкин-2, а также ипилимумаб (используется для лечения метастатической меланомы).

· Таргетная терапия (терапия открытыми радионуклидами). Таргетная терапия подразумевает использование препаратов, разработанных для истребления злокачественных клеток при неоперабельном и распространившемся раке. Например, препарат таргетной терапии вемурафениб применяется при лечении меланомы, от которой невозможно избавиться хирургическим путем, или которая дала метастазы по всему телу, но это лекарство помогает только при меланомах с определенными генными мутациями.

Методы лечения меланомы, которые проходят клинические испытания
Клиническими испытаниями называется изучение эффективности инновационных методик лечения меланомы. Люди, участвующие в таких экспериментах, могут опробовать на себе методы лечения, которые были разработаны недавно, но при этом гарантии их эффективности отсутствуют.

Экспериментальные методики лечения меланом на сегодняшний день включают:

· Новые варианты комбинаций различных терапевтических методик. Ученые пытаются выяснить, может ли комплексное лечение различными методами повысить эффективность лечения меланом. Для этого пациентам предлагают разные комбинации химиотерапии, радиотерапии, биотерапии и таргетной терапии.

· Новые препараты таргетной терапии. Учеными постоянно проводятся тестирования новых средств таргетной терапии на больных с метастатической меланомой. Например, медикаменты, которые применяются для прекращения разрастания клеток меланомы посредством блокировки ряда кровеносных сосудов, тестируются довольно успешно. По кровеносным сосудам питательные вещества поступают к меланоме, что помогает ей расти. Средства таргетной терапии прекращают питание опухоли, останавливая ее дальнейший рост.

· Вакцинация. Вакцины, которые применяются против рака, отличаются от вакцин, используемых для профилактики различных болезней. Прививка от меланомы подразумевает введение в организм неопасных раковых клеток в целях пробуждения защитных механизмов иммунной системы.
