Самчики (усадьба Чечеля)

Если вам придется ехать по трассе Житомир – Черновцы, проезжая мимо Староконстантинова, сделайте небольшой крюк в 15 километров и заедьте в село Самчики. Уверены, что вы не пожалеете. В самом центре населенного пункта перед вашими глазами предстанет удивительной красоты зрелище: старинное поместье и великолепный парк. 
Остановившись, невольно начинаешь искать взглядом силуэт тургеневской барышни или пары влюбленных, ведущих под узцы коней.
Петр Чечель получил во владение поместье в конце ХVIII века, викупив земли и небольшой дом у Яна Хоецкого. Кстати, тогда это селение называлось Замчики. 
Для реализации своїх прожектов хозяин поместья пригласил целую интернациональную бригаду профессионалов. Проект парка разрабатывал ирландец по происхождению Дионис Мак Клер. Он создал более 50 парков в Украине! Здание проектировал и строил известный польський архитектор Якуб Кубицкий, имеющий в своем «портфолио» дворец в Бялачуве (1797г.), Бейсце (1802г.), Бельведерский дворе в Варшаве (1818г.) и др. Декор разрабатывал скульптор Жан Батист Цаглано, итальянец по происхождению.
В целом территория поместья равнялась приблизительно 20 Га. Дворец, т.н. китайский домик и прибрамные корпуса были композиционно увязаны с парком и составляли единый ансамбль в стиле ампир с белокаменными колоннами, сдержанным классицистическим декором, продуманными парковыми конструкциями.

К счастью, ни революции, ни войны не разрушили эту архитектурную жемчужину. В 90-х годах ХХ века здесь был создан музей, а в августе 1997 года усадьбе «Самчики» присвоили статус  государственного историко-культурного заповедника.
Путешественникам будет приятно наблюдать, что хорошо сохранившийся дворец и парк продолжают быть предметом заботы и внимания работников заповедника. Так, в парке рядом с реликтовыми растениями заметны новые высадки, радуют глаз ухоженные газоны и клумбы, в стенах дворца потихоньку ведутся реставрационные работы.

Ну, и, конечно же, львы! Два каменных красавца. Один – встречает, улыбаясь. Второй – грустно провожает. 
