Замок Поповых 

Чудаки, оригиналы, сумасбоды... Как только не называли семью генерала Василия Попова их родственники и знакомые. 

Действительно, разве не удивительно, когда по коридорам чьего-то дома бродят механические куклы в национальных костюмах со всего мира, а пятнадцать этнографических комнат переносят гостей в Китай, Индию, Мексику или куда-либо еще? 

Разве не удивительно, что на крыше дворца расположена обсерватория, оснащенная пятидюймовым телескопом и рефлектором, где любуются звездами не только высокопоставленные гости-аристократы, но и любознательные крестьяне со всей округи?

Разве не удивительно, что в стенах и потолке зеркальной комнаты отражаются причудливые и прекрасные движения экзотических рыб, которые плавают в огромном аквариуме посередине?

Разве не удивительно, что в прекрасном парке вокруг дворца почти каждый вечер играет симфонический оркестр, наполняя целебный, напоенный цветочными ароматами и хвоей воздух, гармонией звуков?

Разве не удивительно, что коллекции оружия, живописи (настоящей гордостью Василия Попова было собрание произведений Карла Брюлова!), книг привлекают внимание историков и искусствоведов всей Европы, а в Англии, Франции, Италии издаются открытки с местными видами?

Разве не удивительно, что причудливая эклектика самого замка, построенного А.Агеенко в далекой от Парижей и Санкт-Петербургов Васильевке вблизи Александровська (ныне Запорожье), соединив черты готики, барокко, мавританского и романского стилей, поражает гармоничностью и создает архитектурный ансамбль, в составе которого дворец, конюшня (построенная, кстати, по технологии М.Бенуа), обзорная башня?
Странно...
Странно, что всю эта красота разрушили, забросили и продолжают уничтожать: войны, революции, человеческая глупость (разбирать замок, чтобы построить дворец культуры – настоящий оксюморон!). К счастью, еще сохранились отдельные фрагменты сооружения, где обустроены зал, посвященный истории поместья, небольшая картинная галерея, этнографический зал и экспозиция, посвященная Второй мировой войне.
Поспешите! 
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