Протезированием клапанов сердца называется хирургическая замена поврежденного сердечного клапана искусственным протезом. Очень важно индивидуально подобрать искусственный клапан в каждом конкретном случае, так как от правильно выбранного протеза зависит благоприятный исход такого опасного заболевания, как порок сердечного клапана.

 Протезирование клапанов сердца
Внедрение протезирования сердечных клапанов в 60-х годах намного повысило процент успешного излечения порока клапана сердца.
В современном мире проводится примерно 280 тысяч операций по протезированию клапанов сердца.

Приблизительно половине таких пациентов сердечные клапаны меняют на механические протезы, а другой половине – на биологические.

Хотя конструкции протезов и хирургические операции были значительно усовершенствованы за последние десятилетия, заменив сердечный клапан все же до сих пор нельзя добиться полного выздоровления пациента. Напротив, происходит замена повреждения собственного клапана больного на "повреждение искусственного клапана", поэтому на исход протезирования клапана влияют гемодинамика и срок службы протеза, а также образование тромба.
Разновидности строения протезов сердечных клапанов
В идеале протез сердечного клапана должен иметь все те же характеристики, что и собственный клапан сердца. Он должен иметь отличную гемодинамику, высокую прочность, хорошую устойчивость к тромбообразованию, а также способность приживаться.

Однако, полностью идеальных во всех отношениях искусственных клапанов не существует, и все виды протезов имеют свои ограничения.
Механические клапаны
Шаровой протез
Искусственный клапан, созданный Старром-Эдвардсом, в оригинале представлял собой силастиковый шар, расположенный в зашивочном кольце при закрытом клапане и перемещался вперед в клетку при раскрытии. Оригинальную конструкцию изменяли ни один раз, но основа этого протеза остается близкой к изначальной конструкции. Шаровых протезов всего было пересажено более двухсот тысяч.
Дисковый протез
Клапан, созданный Бьерком-Шайли, основывается на графитовом диске, покрытом пиролитным карбоном, поворачивающемся между двух основ титанового (или стального) корпуса. Первоначальная конструкция этого протеза была изменена в 80-х годах: диск был сделан вогнуто-выпуклым, а также увеличился угол его открытия.

Двухстворчатый протез
Двустворчатый искусственный клапан состоит из двух полукруглых лепестков, при открытии и закрытии которых создаются два периферийных и одно центральное отверстия. В 1977 году двустворчатый протез был предложен Сент-Джуд Медикл, и таких клапанов было пересажено около шестисот тысяч. Такие протезы являются наиболее распространенными среди всех механических сердечных клапанов.
Биологические протезы 

После имплантации механического протеза пациент должен принимать антикоагулянты. Решая проблему рисков, которые связаны с приемом таких препаратов, ученые изобрели клапаны из биологических материалов, не требующие длительной терапии антикоагулянтами.

Аутологичные протезы 

В 70-х годах прямо в операционной врачи вручную создали клапан из мышцы широкой фасции пациента. Но по причине технической сложности данной процедуры и ограниченного срока службы такого протеза эту методику использовать прекратили. Недавно был изобретен рамочный протез, который создали из перикарда больного прямо в ходе операции. Примером такого протеза служит перикардический клапан Карпентьера-Эдвардса (Perimount).

Аутогенные протезы 

В процессе операции Росса, которая была впервые проведена в 1967 году, производится замена поврежденного аортального клапана собственным легочным клапаном пациента, который в свою очередь заменяют гомографтом. Нередко эту операцию проводят детям, так как рост перемещенного легочного ствола происходит вместе с организмом ребенка. Как правило, проблемы, возникающие позже, обычно вызываются выходом из строя легочного гомографта. При операции Росса производится двойная замена клапана, поэтому риски, связанные с данным видом хирургического вмешательства довольно высоки.
Гомотрансплантатные протезы
В некоторых клиниках уже более тридцати лет для замены клапана аорты практикуется использование гомографтов умершего донора (известны также как аллографты). Такие протезы предварительно стерилизуются в растворе антибиотиков и хранятся в фиксаже либо подвергаются заморозке.
Свиные гетерографтные протезы
Клапаны, взятые у свиньи, проходят обработку глутаральдегидом в целях стерилизации ткани клапана, а также для того чтобы сделать его биологически подходящим для человека, которому требуется пересадка. Большая часть биологических протезов устанавливается на стенты, которые крепятся к зашивочному кольцу, однако, недавно стали пользоваться бесстентовыми клапанами, которые требуют ручного вшивания.
Протезы из перикарда быка 

Такие клапаны делаются из перикарда быка и устанавливаются на рамку стента. Протез из перикарда, созданный Ионеску-Шилей, сняли с производства, так как он оказался не таким прочным, как клапан свиньи.
