В этой статье мы отвечаем на вопросы об операции по восстановлению или замене клапана: что называется операцией по восстановлению или замене сердечного клапана? Каковы риски и польза от хирургического лечения сердца? И другие вопросы. 

Что называется операцией по замене или восстановлению сердечного клапана?
Операция по замене или восстановлению сердечного клапана является одним из методов устранения порока сердечного клапана. Пораженный или дефектный клапан сердца не способен к нормальному функционированию. Патологиями, приводящими к поражению сердечного клапана, являются стеноз клапана и регургитация. 

Как проходит операция? 

Как правило, хирург добирается до сердца пациента через рассечение грудной кости вниз надвое. В ходе операции циркуляция крови в организме поддерживается аппаратом искусственного кровообращения.

Чтобы получить доступ к поврежденному клапану, врач открывает сердце пациента и производит необходимые манипуляции по восстановлению или замене клапана.

Намного реже проводятся малоинвазивные операции на сердечном клапане, при которых на грудной клетке делается небольшой разрез, не затрагивающий грудную кость.
Что дает такая операция?

В большинстве случаев подобные операции намного улучшают состояние пациента и повышают качество его жизни.

Практически для всех пациентов хирургическое лечение клапана сердца заканчивается успешно. 

Каковы риски при данной операции?

Как и при любом хирургическом вмешательстве, операция на сердечном клапане сопряжена с некоторыми рисками, которые зависят от возраста больного, его общего состояния и степени поражения сердечного клапана. 

Через какое время после операции можно будет вернуться к привычной жизни?

Продолжительность реабилитационного периода зависит от различных факторов, в том числе и от общего физического состояния пациента.

Обычно на реабилитацию требуется 8-12 недель. Одни люди идут на поправку быстрей, а другие – медленней.

Насколько быстро вы можете вернуться к обычной жизни, будет зависеть от вида хирургического вмешательства, состояния иммунитета организма, а также от скорости заживания разреза. Правильно составленная реабилитационная программа обеспечит вам скорейшее восстановление сил и обретение хорошего здоровья. 

Каких можно ожидать осложнений операции по замене клапана сердца?

Хирургическое лечение сердечного клапана может вызвать осложнения, которые иногда могут потребовать повторной операции, а в некоторых случаях и привести к гибели пациента. 

Какие меры необходимо принять после замены клапана сердца?

· Следует принимать лекарственные препараты строго по назначению врача. 

· Обязательно нужно поставить врача в известность о резком необъяснимом увеличении массы тела, а также о повышенной температуре, болях и любых других беспокойствах и изменениях в образе жизни.
· После операции нужно минимализировать употребление соли и придерживаться диеты, рекомендованной врачом.

· Следовать врачебным рекомендациям о введении в повседневную жизнь физической активности.
Нужно ли мне принимать лекарственные препараты после пересадки искусственного сердечного клапана?

После операции вам нужно будет принимать лекарственные средства, которые вам назначит врач, исходя из общего состояния вашего организма и причин, которыми было вызвано поражение клапана.
При замене клапана на механический протез врач назначит лекарства для разжижения крови (антикоагулянты), которые потребуется принимать всю жизнь. Это необходимо для предотвращения образования тромбов, представляющих серьезную опасность для здоровья и даже жизни.

Есть вероятность, что вам будет требоваться прием антибиотиков перед санацией зубов и другими медицинскими вмешательствами.

Даже обычная чистка зубов может спровоцировать перемещение микробов в клапан сердца, что может вызвать развитие инфекции.
Следует обязательно сообщать стоматологу или другому специалисту о пережитой пересадке сердечного клапана.
 Что такое эндокардит? 

Эндокардитом называется редкая, но опасная патология, при которой происходит инфицирование внутренних оболочек сердца (обычно одного из сердечных клапанов).

Можно ли лечить порок клапана сердца без операции?

Можно. Для этого применяется метод баллонной вальвулотомии, которая позволяет увеличить проход стенозного (суженного) сердечного клапана.
Данный метод применяется для лечения следующих пациентов:
· некоторых больных со стенозом митрального клапана, сопровождаемым симптомами
· для некоторых возрастных пациентов с аортальным стенозом при противопоказаниях к хирургическому лечению

· для ряда пациентов, больных стенозом легочной артерии.
