Что называется заменой сердечного клапана? Когда требуется такая операция? Какие виды протезов используются для замены клапана сердца? Ответы на основные вопросы в данной статье.
Что называется заменой клапана сердца?

Замена сердечного клапана требуется при серьезных нарушениях его функции.

Чаще всего замену клапана производят при лечении аортального клапана, а также при серьезном нарушении работы митрального клапана. Такая операция также проводится при заболеваниях клапанов, представляющих смертельную опасность для пациента.

При нарушениях функций двух и более сердечных клапанов производится замена всех патологических клапанов. 

Для имплантации сердечного клапана используются протезы двух видов:

Механические клапаны ─ протезы, изготовленные из безвредных для организма материалов. Искусственные клапаны отличаются высокой прочностью и долговечностью. Так как прилипание крови к механическим клапанам может спровоцировать тромбообразование, пациенты с такими протезами в течение всей жизни должны принимать лекарственные средства, способствующие разжижению крови (антикоагулянты).

Биологические клапаны ─ протезы, созданные из тканей животных (ксенотрансплантаты) либо из тканей сердца человека (аллотрансплантаты, гомотрансплантаты). В некоторых случаях протез для замены клапана сердца изготавливается из собственных тканей пациента (аутотрансплантаты). Людям с биологическими протезами не требуется пожизненный прием лекарств, разжижающих кровь. Биологический клапан не отличается высокой износоустойчивостью, которой обладает механический. По этой причине примерно каждые десять лет проводится операция по его замене. Быстрее всего изнашиваются биологические клапаны, имплантированные детям и людям молодого возраста, поэтому они обычно пересаживаются пожилым пациентам. 

Врач подбирает вид клапана индивидуально в каждом конкретном случае. 

В процессе операции по замене клапана хирург производит рассечение грудной кости и останавливает сердце. Кровообращение во время операции происходит с помощью специального аппарата.

Поскольку в ходе хирургического лечения аорта и сердце должны находиться в открытом состоянии, замена клапана сердца проводится посредством открытой операции. 

