На вопрос о том, с помощью чего можно перераспределить небольшое количество квадратных метров в стандартной квартире, выровнять стены-кривульки, сделать подвесные потолки, большинство ответит: «Гипсокартон!».

Но у этого отделочного материала, изобретенного, кстати, в далеком 1909 году, появилась достойная альтернатива. Стекломагниевый лист (СМЛ) - это последнее слово в производстве стройматериалов. Хотя его составляющие, а именно соединения магния, были обнаружены в составе строительных смесей наидревнейших сооружений. Его выявили в цементе Великой Китайской Стены, Коллизея. Начало современным разработкам с применением оксидов и хлоридов магния было положено  в конце девяностых ХХ века. Нынче же, скажем, в строительной индустрии США, Японии, Кореи, Китая СМЛ используется уже в семидесяти процентах всех отделочных работ. Это объясняется тем, что новый материал имеет ряд неоспоримых преимуществ. Давайте рассмотрим их детальнее.

Благодаря двухстороннему армированию стекловолокном листы отделочного материала отличаются повышенной прочностью и эластичностью, что, кстати, дает возможность облицовывать криволинейные поверхности, крепить различные предметы, использовать СМЛ повторно после демонтажа.

Стекломагнезит отличается значительной тепло- и водонепроницаемостью. Достаточно сказать, что СМЛ может выдержать температуру до тисяча двухсот градусов и, погруженный в воду, не размокает, а сохраняет форму. Такие ценные качества дают возможность применять стекломагниевый лист при отделке бань, саун, бассейнов, гаражей.

