Пересадка почки
Трансплантация почки при терминальной хронической почечной недостаточности (ТХПН) является единственной эффективной мерой, способной продлить человеку жизнь. При правильно проведенной трансплантации более 80% случаев демонстрируют стабильное функционирование органа и возвращение пациента к нормальной жизни. Однако такие операции сложны, требуют высочайшей квалификации хирургов и, самое главное, наличие донора с биологически совместимой почкой. 
Законодательство  предусматривает два способа получения почки: от живых родственников, добровольно жертвующих свой орган, и от умерших людей, которые при жизни изъявили желание помочь другим. Именно этот метод донорства применяется в нашей клинике. При этом действуют очень жесткие требования ㅡ огромный перечень показаний и противопоказаний. 
Прямым показанием к трансплантации является хроническая почечная недостаточность в последней стадии развития. Данный диагноз может быть результатом таких заболеваний, как:
· хронический пиелонефрит;
· поликистоз почки;
· онкологические образования;
· хронический гломерулонефрит;
· диабетическая нефропатия;
· аномалии развития почек;
· травмы и т.д.
С другой стороны, к процедуре трансплантации почки есть ряд противопоказаний, таких как:
· инфекционные заболевания пациента или донора;
· иммунологическая несовместимость тканей почки с организмом больного;
· наличие тяжелых сопутствующих хронических заболеваний (сердечная недостаточность, сахарный диабет и др.)
· заболевания психики больного (шизофрения, психозы, эпилепсия).

Пересадка почки в Израиле
Израиль уже много лет держит мировую пальму первенства по качеству медицинского обслуживания. Лучшие специалисты-светилы съезжаются сюда, чтобы реализовать свой профессиональный талант. Мы предлагаем провести эту процедуру в одной из лучших клиник Израиля, поскольку такие операции, как трансплантация почки, здесь проводятся на самом высоком уровне:
· полная лабораторная диагностика;
· самое современное диагностическое оборудование;
· медикаментозное обеспечение;
· опытные хирурги, нефрологи, анестезиологи;
· комфортабельные палаты;
· операционные, оснащенные лучшими медицинскими аппаратами.
Внимательное сопровождение и профессиональный уход за больным являются важнейшими факторами высоких показателей выздоровления в клиниках Израиля. 

При живом доноре трансплантация почки происходит одновременно в двух операционных: в одной удаляют орган у донора, в другой ㅡ устанавливают почку реципиенту. Если орган достался от погибшего человека, то пересадка должна происходить как можно быстрее, желательно в течение двух часов. Процент приживаемости почки, установленной от живого реципиента, несколько выше, однако большой дефицит этого органа вынуждает пациентов соглашаться на операцию при более высоких рисках.

После процедуры больному прописывают медикаменты, подавляющие иммунитет, чтобы организм не отторгал чужеродные ткани пересаженной почки. Эта терапия будет продолжаться в течение всей жизни пациента, и от соблюдения графика приема этих лекарств зависит здоровье и будущее человека.

Рассматривая варианты клиник и мест проведения пересадки, обязательно учитывайте квалификацию и опыт медиков, которым предстоит доверить свою жизнь. 

Трансплантация сердца
Пересадка сердца занимает второе место среди трансплантаций после пересадки почки. Однако эта операция занимает одно из первых мест по сложности и высокой стоимости. Процедура трансплантации требует специального дорогостоящего оборудования для искусственного кровообращения и комплексной подготовки персонала. Среди  наилучших хирургов-кардиологов  только единицы способны справиться с задачами такой сложности. И в нашей клинике такие специалисты есть!

Показанием к пересадке сердца является диагноз хронической ишемической болезни в последней стадии развития. Также причинами тяжелого состояния больного становятся: кардиомиопатия, пороки сердца и другие нарушения, приводящие к сердечной недостаточности. Противопоказаниями к трансплантации сердца являются:
· легочная гипертензия;
· системные тяжелые заболевания;
· психические нарушения;
· ожирение.

Пересадка сердца в Израиле
Из-за того, что данная операция является сложнейшей, немногие кардиологические центры могут позволить себе проводить трансплантацию сердца. Израильские специалисты считаются лучшими хирургами в мире и имеют все необходимое для успешной трансплантации:
· многолетнюю практику; 
· регулярные стажировки по повышению квалификации;
· лучшее кардиологическое оборудование, которое есть в медицине;
· успешный опыт сложнейших операций.
Чрезвычайно важным этапом становится реабилитация больного после операции. Как в случае с любой трансплантацией, реципиенту придется постоянно принимать препараты, подавляющие иммунитет больного. Это позволяет избежать эффекта отторжения в организме. Специалисты нашего кардиологического центра окажут чуткую и внимательную помощь пациентам на этом этапе. Полный покой, комфорт и забота профессионалов сделают вашу реабилитацию быстрой и эффективной.

Существенным преимуществом израильских клиник является цена на трансплантацию сердца. По сравнению со странами Европы и США стоимость такой операции в Израиле значительно ниже, а качество медицинского обслуживания ничем не уступает, даже наоборот.

Трансплантация печени
Единственный радикальный метод лечения больного при необратимом поражении печени  ㅡ это пересадка нового органа. Трансплантация может происходить как от трупного донора, так и от живого родственника, который пожелает отдать часть своей печени. Операции по пересадке этого органа являются достаточно сложными и требуют длительной реабилитации от пациента. Успешно проведенная пересадка печени в Израиле может продлить жизнь больному на многие годы, при этом качество жизни вполне удовлетворительное: многие реципиенты после трансплантации ведут активный образ жизни, занимаются спортом и даже рожают детей.

Список показаний на проведение этой процедуры достаточно обширен. Наиболее распространенными причинами поражения печени являются:
· цирроз печени;
· молниеносный некроз;
· атрезия желчевыводящих путей;
· онкологические образования в печени и др.
Ограничения на трансплантацию выявляются при детальном обследовании пациентов, если обнаруживается:
· повышенное внутричерепное давление;
· инфекционные заболевания;
· хронические недуги в тяжелой форме (сердечная недостаточность, почечная недостаточность, туберкулез и т.д.)
· психические отклонения;
· отсутствие эмоциональной поддержки пациента со стороны родственников;
· онкология вне зоны печени;
· хронический алкоголизм.

Трансплантация печени в Израиле

Высокий уровень медицины в Израиле позволяет проводить подобные операции с наивысшим процентом успешной трансплантации. При наличии донорского органа пересадка проводится в течение 7-8 часов. Хирурги нашей клиники имеют самую высокую квалификацию и огромный опыт проведения различных видов пересадок печени. Перед операцией специалисты проводят целую серию обследований, позволяющую получить полную картину заболевания и данные о совместимости тканей. При этом исследуются:
· все данные о состоянии печени реципиента;
· реакция организма на введение клеток донора;
· состояние сердца;
· анализы крови и кожных покровов;
· вероятность ранних стадий онкологии;
· функционирование важнейших внутренних органов.

Уровень медицинского заведения, квалификация и опыт хирургов являются ключевыми факторами, определяющими успех трансплантации печени. Наша клиника ежегодно проводит десятки сложнейших трансплантаций и дает шанс на нормальную жизнь обреченным больным. У вас тоже есть этот шанс.
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