Разработка и массовое производство мотоциклетных шлемов нового поколения Skylly провалилась, толком не успев начаться.
    Новаторская идея о создании умных мотоциклетных шлемов под названием Skylly , взорвавшая стартап платформу Indiegogo, обернулась крахом и, вместе с тем, обманула ожидания тысячей людей по всему миру инвестировавших в эту уникальную задумку.
    Компания по сбору денег на Skylly началась ещё в августе 2014 и сразу же побила рекорд стартап платформы, обозначив себя на ней как самая инвестируемая идея. За два дня шлем Skully AR-1 собрал 1 000 000$! В его оснащение входили следующие устройства:
· Микропроцессор
· Ряд сенсоров
· Камера
· Высококачественный дисплей 
    В середине этого года началось массовое производство Skully AR-1, но спустя некоторое время поползли слухи о том, что внутри фирмы твориться что-то неладное, и они оказались правдивыми. Из фирмы уволили двух её основателей Митча и Маркуса Веллеров, вслед за этим последовал уход почти всех разработчиков, и закрытие на официальном сайте компании возможности приобрести шлем. 
    Основной причиной банкротства компании считается неуместная растрата бюджета её основателями по таким личным нуждам как: приобретение дорогостоящих мотоциклов, покупка iPhone, Apple TV, Ipad, оплата штрафов за вождение, походы в рестораны и стриптиз клубы, аренда дорогостоящих авто и даже оплата счетов за покупки в продуктовых магазинах.
    На сегодняшний день компания считается обанкротившейся и прекратившей свою деятельность, что ясно даёт понять, что средства, затраченные на данный стартап никто возвращать не будет.

