Дерматит на ногах

Дерматит – распространенное кожное заболевание, от которого, с каждым годом, страдает всё больше людей. Он может появиться на любом участке кожи как у взрослых, так и у детей. Типичные проявления дерматита Вы можете увидеть на фото:
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 Причинами этого недуга являются аллергические реакции, дисбактериоз, нарушения в работе желудочно-кишечного тракта, интоксикация организма, стрессы. Эффективность лечения, и то, сколько времени на него будет затрачено, зависит от многих факторов:
1) Насколько давно появились высыпания;

2) Появились они впервые, или проявляются повторно;

3) Характер высыпаний;

4) Причина возникновения;

5) Продолжительность лечения;

6) Питание, наличие стрессов.
Более подробно рассмотрим причины возникновения дерматита на ногах:
1) Ношение одежды из ненатуральных тканей, а также не соответствующей погодным условиям или сковывающей движение;
2) Ношение обуви не по размеру, сдавливающей стопу или из некачественных материалов;
3) Неправильно подобранные косметические средства для ухода за кожей;

4) Неправильно подобранная бытовая химия;

5) Ультрафиолет;

6) Влияние рентгеновских лучей;

7) Температура окружающей среды;

8) Переохлаждение или перегрев конечности;

9) Воспалительные заболевания, в том числе инфекционные;

10) Нарушение работы внутренних органов;

11) Нарушения гормонального фона;

12) Сахарный диабет;

13) Нарушение работы сосудистой системы;

14) Сниженный иммунитет;

15) Изменения в микрофлоре кишечника;
16) Наличие стрессовых ситуаций;

17) Склонность к появлению высыпаний аллергического характера;

18) Недостаточный уход за кожей ног, пренебрежение правилами гигиены.
Разновидности дерматита, их особенности
Дерматит на ногах может проявляться в хронической или острой форме, при хронической форме также периодически наступает ремиссия (приостановление течения заболевания). Острую форму характеризуют высыпания воспалительного характера, боль, зуд. Пациента с острой формой периодически может беспокоить жжение на пораженном участке тканей, возможны проявления дисгидроза на ступнях. В случае если заболевание затягивается, есть вероятность появления долгозаживающих ран, которые после исчезновения грозят появлением рубцов. Не пренебрегайте своевременным посещением врача, ведь если лечение не осуществить вовремя, есть вероятность получить осложнения.
Хронический дерматит проявляется несколько иначе. Его характерными признаками являются уплотнение тканей кожного покрова, отёчность конечностей, которая долго не проходит, возникновение трещин, сине-фиолетовые пятна вокруг ран и на месте шрамов. Самым страшным в хроническом течении заболевания является вероятность атрофирования тканей.
Видов дерматита, который может проявиться на коже ног, множество:

1) Атопический (аллергический) дерматит, который в свою очередь подразделяется на:

а) Фитодерматит;

б) Контактный;

в) Токсикоаллергический;

2) Венозный;

3) Нейродермит.

Разберём особенности каждого из них и методы лечения.

Фитодерматит
Этот вид аллергических реакций обычно проявляется в весенний период, когда начинается цветение. Если человек как-либо взаимодействует с пыльцой и соком растений, например, вдыхает или прикасается, и у него после этого появляется сыпь, это и есть фитодерматит. Реакция проявляется очень быстро, в течение нескольких часов.
Для того чтобы излечить фитодерматит, нужно, для начала, обнаружить источник его возникновения. Если Вы не уверены на счёт того, на что у Вас аллергия, сделайте специальный тест, он проводится в центрах иммунологии. После этого постарайтесь не взаимодействовать с аллергеном, если это возможно. Начните принимать антигистаминные препараты, пока проявления дерматита не станут незаметными. Если же высыпания не исчезают достаточно долго, применяйте специализированные крема и мази. Они могут быть как негормональными, например, радевит или протопик, так и гормональными, например акридерм или элоком. При выборе формы выпуска средств, заранее прочитайте инструкцию, найдя её в интернете, в ней будет указано какому характеру высыпаний подходит каждая из форм выпуска. В начальной стадии победить болезнь легко.
Контактный дерматит
Эта разновидность дерматита, которая протекает более тяжело, нежели фитодерматит. Главной причиной его возникновения является скопление токсинов и аллергенов в организме. Вы можете и не догадываться, по какой причине у Вас неожиданно появились высыпания. Выглядят его проявления ужасно: дисгидроидные пузырьки под кожей, которые лопаются и превращают участок в мокрую рану, отёчность, долгое заживление.

Для излечения от контактного дерматита следует, в первую очередь, начать приём энтеросорбентов, например энтеросгеля. Помимо этого, хотя бы в течение двух недель, а лучше до окончательного излечения, соблюдать общую неспецифическую гипоаллергенную диету, со списком разрешённых и запрещённых к употреблению  продуктов можно ознакомиться в интернете или попросить выдать брошюрку Вашего доктора. В остальном лечение совпадает с тем, что предписывается при фитодерматите.
Токсико-аллергический дерматит

Он проявляется практически мгновенно после взаимодействия с аллергеном, которым может быть как пища, так и любые другие вещества. Метод лечения не отличается от того, что применяется при контактном дерматите, но, если высыпания сопровождаются удушением, необходимо немедленно вколоть специальный гормональный препарат. Если Вы, после употребления пищи или принятия лекарства, почувствовали удушение, звоните в скорую помощь, и врачи сделают Вам укол. Если тянуть время, может наступить летальный исход.
Венозный дерматит

У венозного дерматита крайне неприятные проявления. Для него характерно наличие сосудистого заболевания, совмещённого с кожными высыпаниями. Раны при этом заболевании имеют экзематозный внешний вид, они не заживают достаточно продолжительный период времени. К сожалению, причина этого недуга – генетическая предрасположенность. Обычно у таких больных застойным дерматитом расширенные вены в области ниже колена, повышенное количество тромбоцитов. Если запустить заболевание, возможно появление язв и незаживающих ран, после заживления – появление рубцов. Нередко пациенты жалуются на тяжесть в ногах, боли в венах, болезненные раны. В случае если у больного стоячая работа возможно усугубление проявлений заболевания.
Для того чтобы излечить венозный дерматит на ногах, для начала нужно начать лечение заболевания вен. Сначала сдайте общий анализ крови, так Вы узнаете, насколько отклоняются Ваши показатели от нормы. После необходимо провести процедуру УЗДГ, она покажет, насколько нарушена проходимость вен. После этого флеболог назначит Вам препараты, разжижающие кровь и, возможно ношение специальных утягивающих бинтов. Далее следует решать проблемы с проявлениями на коже. Обычно дерматологи назначают мази для регенерации кожи, витамины, способствующие восстановлению тканей.  К сожалению, это заболевание является хроническим, возможны осложнения после продолжительного течения болезни, поэтому следует наблюдаться у врача на протяжении всей жизни. Если Вы заметили проявления варикозного характера и подозрительные высыпания на ногах, обратитесь к врачу.
Нейродермит

Проявления нейродермита зависят от психоэмоционального состояния человека. Его можно спутать с атопическим дерматитом, так как высыпания имеют похожий характер. Каждый раз, когда человек нервничает, переживает, злится, кожные покровы краснеют, на них появляется мелкая сыпь, которая, если её чесать, разрастается в пятна. Со временем кожа в этих участках уплотняется, иногда появляются шелушение и трещины. Страдающих от нейродермита преследует сильный зуд, который очень тяжело терпеть.
Это заболевание нельзя излечить, борясь только с внешними проявлениями. Нужно найти источники переживаний, и постараться с ними не пересекаться. Если это невозможно, назначается курс антидепрессантов. Двух недель лечения достаточно, чтобы увидеть первые улучшения. Лечение заключаются в совмещении приёма успокоительных средств и нанесении на кожу кремов и мазей с успокаивающим эффектом, избавляющих от зуда, заживляющих средств. Некоторые иммунологи, помимо этого, назначают антигистаминные препараты, так как иногда нейродермит может быть совмещён с проявлениями атопического дерматита.
Народные средства и профилактика
Течение заболевания можно облегчить не только при помощи лекарств, но и нетрадиционными способами. Для снятия зуда можно делать ванночки с чабрецом.  Для смягчения шелушащихся и потрескавшихся тканей, можно применять любые натуральные растительные масла. 

Для того чтобы предупредить появление дерматита, используйте гиппоаллергенные средства бытовой химии и косметику в первую очередь для ребёнка, не пренебрегайте гигиеной, одежду и обувь выбирайте из натуральных материалов, одевайтесь по погоде. 
