Кашира приветствует вас!

Мы рады приветствовать вас на интернет-сайте Каширы! Город Кашира — один из самых древних городов в Московском регионе. Благодаря развитию интернет-технологий, мы создали сайт Каширы и получили возможность рассказать о городе всем интересующимся его историей и жизнью или просто «прохожим», случайно заглянувшим к нам. Кашира, выросшая в 115 км от столицы, городок маленький, но несмотря на это он имеет свои, только ему присущие черты. Горожане очень любят и гордятся своей Каширой, а сайт Каширы — место, где мы делимся этой любовью и гордостью с каждым желающим.

Один из разделов сайта посвящен истории Каширы со дня основания города до наших дней. История Каширы ведет отсчет с 1619 года, хотя первое упоминание о деревне связано с XIV веком. Статус же города Кашира получила в 1777 году. За все время всего существования на ее долю выпадали и счастливые, и трагические моменты, как, например, набеги крымских татар. С тех времен в Кашире сохранились необыкновенные исторические памятники, которые увлекут вас в прошлое города. Но вы не будете лишены возможности познакомиться и с настоящим Каширы — для этого предназначены фотогалерея, статьи и новости Каширы. С их помощью вы узнаете, как выглядит сегодня город и что в нем происходит, чем занимаются и увлекаются его жители. Ежедневно вас ждут «фото дня» Каширы, которые познакомят вас с разными уголками и архитектурными памятниками города. Благодаря самым свежим новостям, вы всегда будете знать основные события города, не упустив ни одного важного момента.

На сайте Каширы также действует обширный информационный раздел. В нем представлены карты Каширы и прилегающих областей, расписание движения поездов и автобусов, адреса и телефоны администрации Каширы и предприятий города.
Мы приглашаем вас посетить Форум Каширы, где вы можете не только найти интересных собеседников, но и задать интересующие вас вопросы о городе, если ответов на них вы не нашли на сайте. Мы с благодарностью примем ваши замечания и предложения по общей работе сайта Каширы и наполнению его разделов. Вы можете оставить свои предложения как на Форуме, так и в Гостевой книге.

Если вы хотите разместить на сайте Каширы какую-то информацию, связанную с городом, для этого достаточно просто связаться с администрацией ресурса.

Мы призываем вас активно участвовать в развитии и жизни нашего проекта. Для поощрения самых энергичных участников сайт Каширы разработал особую бонусную программу, участвуя в которой вы можете выиграть множество призов.

Пожалуйста, оставьте ваши впечатления о дизайне сайта и его наполнении в Гостевой книге.

