Отдых в Великобритании
Отдых в Великобритании, пожалуй, одной из самых разноплановых стран Европы, сегодня пользуется все большей популярностью у российских туристов. Состоящая из четырех, очень разных в культурном, природном и историческом плане частей, Великобритания – это и высокоразвитая Англия с множеством знаменитых исторических достопримечательностей, и поэтическая Шотландия с божественными горными пейзажами и неповторимой красотой озер, и величественный Уэльс, хранящий верность традициям и культуре своего народа, и Северная Ирландия, поражающая магнетизмом суровых пейзажей и великолепием древних памятников.
Туры в Великобританию

Отдых в Великобритании – это, прежде всего, насыщенная экскурсионная программа. Здесь есть, что посмотреть, - большое количество туристов выбирают экскурсионный тур в Великобританию, чтобы познать величие и красоту, воочию увидеть свидетельства истории великой Европейской державы. Богатое разнообразие туров в Великобританию позволяет выбирать между посещением столицы страны (туры в Лондон лидируют по популярности среди путешественников), поездками, охватывающими ряд городов Англии, Шотландии, Уэльса, комбинированными турами, где Великобритания включена в список других европейских стран, а также индивидуальными экскурсиями в Лондон и другие города Великобритании. 
Достопримечательности Лондона
Экскурсионный тур в Лондон – это возможность познакомиться с одними из самых знаменитых достопримечательностей в мире, такими как Букингемский дворец - резиденция английской королевы, Вестминстерское аббатство, где на протяжении веков короновали английских монархов, посетить Трафальгарскую площадь, погулять по знаменитым паркам Лондона. Интереснейшее место для посещения – знаменитый Тауэр, построенный Вильгельмом Завоевателем и служивший в разное время крепостью, королевским дворцом, зоопарком, тюрьмой. Тауэр является хранителем множества легенд и традиций, по сей день являясь одним из главных символов Англии. 
Достопримечательности Англии

Конечно, Лондон – визитная карточка Великобритании, ее сердце и мозг. Однако, есть в стране множество других мест, представляющих не меньший интерес для туриста. Так, Стоунхендж принимает огромное количество паломников из разных уголков мира. Великолепное зрелище представляет собой "Дорога Великанов" в Северной Ирландии – скальное образование высотой до 6м. Тайн и легенд полно озеро Лох-Несс в Шотландии. На севере Англии находится излюбленное место отдыха англичан – "Озерный край" – райский уголок природы с зелеными долинами, живописными холмами и волшебными по красоте озерами. 
Исторические достопримечательности Великобритании включают город Стрэтфорд-на-Эвоне – родину великого Шекспира, города Кембридж и Оксфорд - древнейшие университеты Европы. Большой интерес представляют Эдинбург и Белфаст. 
Отели Великобритании
Аврора-Интур рада предложить вам богатый выбор гостиниц для размещения в Великобритании, включающее большое разнообразие отелей Лондона и других городов на любой вкус и средства. Имея многолетний опыт в сфере туризма, Великобритания располагает огромным количеством гостиниц. Отели Лондона и других городов страны отличаются европейским уровнем сервиса и исключительным комфортом. 
