www.tdlg.ru:
Компания ООО "Лесная группа" предоставляет широкий выбор продукции крупнейших российских целлюлозно-бумажных и деревообрабатывающих производств. 
Ассортимент компании включает такие продукты деревообработки, как доска пола, мешки бумажные, евровагонка, фанера хвойная, древесные плиты OSB, ДСП и ДВП. Москва, при этом, - далеко не единственный наш рынок сбыта. "Лесная Группа"  осуществляет доставку по всей России, гарантируя своевременный и надежный сервис и высокое качество проставляемого товара. 
Имея более чем 15-летний опыт работы на рынке изделий деревообработки, "Лесная группа" может сегодня с уверенностью заявлять об исключительном качестве своего сервиса и гарантировать надежные партнерские отношения.
Уже много лет мы являемся официальными партнерами лучших российских и зарубежных компаний-производителей, представляя их на рынке целлюлозно-бумажной продукции и изделий деревообработки. Среди наших поставщиков:
Филиал Группы "Илим" в г. Коряжма
"Лесная Группа" является официальным представителем компании, созданной на базе крупнейшего в Европе лесохимического комплекса Котласский ЦБК. Филиал Группы "Илим" в г. Коряжма производит целлюлозу, картон и бумагу всех видов, мешки бумажные и другие продукты лесохимической и биохимической переработки.
Лесной холдинг "Илим Палп Энтерпрайз"

Представляя интересы холдинга, "Лесная Группа" является официальным дистрибутором продукции комбинатов Братский ЛПК и Усть-Илимский ЛПК, производящих более 45% всей российской товарной целлюлозы и около 8% картона всех видов. Почти 90% всего объема продукции экспортируется в Европу и Азию. Компания "Лесная Группа" осуществляет доставку продукции этих комбинатов в Москве и по всей России.
Kronospan 
"Лесная Группа" давно и успешно сотрудничает с известным чешским производителем напольных покрытий, стеновых панелей на основе МДФ, плит ДВП и ДСП. Москва и другие регионы России сегодня находятся среди городов, где доступна продукция Kronospan, благодаря компании "Лесная Группа".
С полным списком и описанием производителей – партнеров компании "Лесная Группа" можно ознакомиться в разделе "Партнеры". 
www.tdlg.ru/goods/01151750212108/
Строганный погонаж

Официальный представитель продукции крупнейших российских и зарубежных деревообрабатывающих комбинатов, компания "Лесная Группа" имеет большой опыт торговли пиломатериалами, используемыми в строительстве и ремонте. Строганный погонаж из ангарской сосны и лиственницы от компании "Лесная Группа" пользуется заслуженным спросом среди наших клиентов.
В список товаров сегмента "Строганный погонаж" входят отделочная доска планкен, блок-хаус, доска пола, евровагонка. 
Блок-хаус 

Стеновые панели из ангарской сосны, имитирующие оцилиндрованное бревно, подходят как для внешних, так и для внутренних отделочных работ. Износоустойчивость и эстетичный вид – основные характеристики этого вида строганного погонажа. 
Доска пола
Доска для пола изготавливается из цельного дерева ангарской сосны и лиственницы. Качество доски пола, поставляемой компанией "Лесная Группа", включает такие характеристики, как низкий уровень теплопроводности и высокий уровень шумоизоляции. 
Евровагонка

Этот вид обшивочного материала отличается большей шириной, толщиной, а также соединением, исключающим щели и скопление конденсата. Качество, долговечность и простота использования делают евровагонку идеальным материалом для наружных и внутренних работ. Евровагонка изготовляется из ангарской сосны и лиственницы.
Планкен
Строганный погонаж из сибирской лиственницы под названием "планкен" используется в отделке помещений и для внешней обшивки домов. Отделочная доска планкен характеризуется оригинальным профилем и особой износоустойчивостью. 

Все виды строганного погонажа, представленные в ассортименте компании "Лесная Группа", изготовлены из экологически чистой сибирской древесины и отвечают последним европейским стандартам качества. Помимо качественных характеристик, пиломатериалы от компании "Лесная Группа" отличает эстетичность и современный дизайн, благодаря чему данные материалы легко вписываются в модный интерьер или экстерьер дома. 

