Хотите быть лучшими - выбирайте лучшее!

"ZАПРЕТNАЯ ZОNА" – авторитетное имя в сфере рекламной индустрии, которое компания заслужила не только благодаря профессионализму и исключительному трудолюбию наших сотрудников, но и в результате тщательно разработанного комплексного подхода к работе. 
В отличие от множества рекламных агентств "ZАПРЕТNАЯ ZОNА" – это рекламно-производственный холдинг, выполняющий весь цикл работ – от разработки дизайна до изготовления и размещения рекламы. "ZАПРЕТNАЯ ZОNА" включает ряд самостоятельных организаций, каждая из которых предоставляет полный спектр услуг в рамках определенной сферы бизнеса. Благодаря такой структуре с Вами работает коллектив, лучше других разбирающийся в тонкостях Вашего бизнеса, а потому способный максимально эффективно реализовать поставленные перед ним задачи. 

Будучи крупной компанией, "ZАПРЕТNАЯ ZОNА" имеет свои филиалы по всей России. Нашими услугами одинаково успешно пользуются фирмы Москвы и Санкт-Петербурга, Новосибирска, Тюмени и Томска, Екатеринбурга и Ижевска, Саратова, Волгограда и Нижнего Новгорода. 

Обращайтесь - нам всегда есть, что Вам предложить:
В сферу нашей деятельности входят услуги по изготовлению и размещению наружной рекламы, полиграфической и сувенирной продукции, оформлению торговых точек (POS), а также  разработке фирменного стиля Вашей компании. Рекламу, изготовленную фирмой "ZАПРЕТNАЯ ZОNА", можно увидеть на улице и в метро, на городском транспорте и в кафе, в магазинах и в периодических изданиях. 

Одним из популярных направлений нашей деятельности является наружная реклама. Вывески, неоновая реклама, световые короба, объемные буквы – мы воплощаем в жизнь любые, даже самые оригинальные идеи. Наличие собственного производства позволяет нам решать задачи любой сложности, а Вам – значительно экономить время и рекламный бюджет. 

Создание конкурентоспособного имиджа Вашей компании – еще одна специализация рекламного холдинга "ZАПРЕТNАЯ ZОNА". Фирменный стиль от компании "ZАПРЕТNАЯ ZОNА" – это всегда запоминающиеся и легко узнаваемые элементы имиджа, способные выгодно выделить Вашу компанию из общей массы рыночных игроков. 
Возможности компании "ZАПРЕТNАЯ ZОNА" не исчерпываются понятиями "наружная реклама" и "фирменный стиль". Список наших услуг включает практически любой вид рекламной деятельности, а внушительное портфолио подтверждает солидный опыт и отменное качество нашей работы. 
