Дизайн упаковки

http://www.yalladesign.ru/services/label.html
Упаковка – это лицо товара. Если внешний вид продукта нравится покупателю и вызывает желание обладать им, значит он на полпути к покупке, а вы – на полпути к успеху. 
В связи с этим, процесс создания упаковки ни в коем случае не ограничивается творческим настроением дизайнера. Это сложный процесс, где важную роль играет маркетинговый анализ. Итак…
Как мы превращаем простой продукт в объект желания покупателя
Проанализировав цели, которые преследует заказчик, команда Yalla Design приступает к сбору материала:

- изучаются потребительские предпочтения;

- проводится анализ готовых дизайнов в аналогичной группе товара. 

Цель данного этапа – выявить наиболее успешные концепции дизайна и предсказать, какие особенности упаковки особенно выгодно влияют на отношение потребителя к продукту и его мотивацию к покупке. 
Далее к работе приступают дизайнеры. Их всегда несколько, что обеспечивает выбор: несколько разных концепций и стилей в итоге дают наилучший результат. Утвержденные эскизы реализуются в графике. 
Такой комплексный подход позволяет не просто "нарядно одеть" Ваш продукт, но и прямо способствовать росту продаж, избегая дополнительных BTL стимулов.  
Фирменный стиль

http://www.yalladesign.ru/services/logo.html 
Разработка фирменного стиля - первостепенная задача любой уважающей себя компании. При этом важно учитывать, что целью этой задачи является не только идентификация бренда, отличающая его от конкурентов. Элементы фирменного стиля выполняют важную информационную функцию, отражая характер, ценности, эмоциональные и рациональные преимущества бренда. Логотип, фирменные цвета и шрифты, образы и стиль общения с потребителем прямо влияют на отношение целевой аудитории к Вашей компании, и, как следствие, к производимому ей продукту. 
Как мы помогаем Вам заслужить признание публики
Естественно, все начинается с идеи. Изучив сложные отношения между задачами бренда и предпочтениями целевой аудитории, мы вырабатываем ряд концепций, удовлетворяющих обе стороны. 
Учитывается все, от психологических и ассоциативных характеристик публики до мельчайшего элемента фирменного стиля. Ведь территория его присутствия огромна  - от логотипа и сайта компании до визитных карточек и сувенирной продукции. Поэтому наша цель – не просто "нарисовать красиво", а обеспечить компании выгодный имидж в любых ситуациях. 
Поэтому, из нескольких реализованных графически концепций, в конце концов, остается одна единственная, наиболее удачно воплощающая идею и сущность Вашего бренда. 
Аэрография
http://www.yalladesign.ru/services/ahro.html
Способов "выделиться из толпы" много. Однако для серьезного человека многие из них неприемлемы. Ну не будете же Вы, в самом деле, носить широкополые шляпы с перьями и боа в стремлении привлечь внимание. И зазывала с гармошкой у дверей кафе совсем не из нашей российской реалии. А задача удивить и отличиться остается, будь Вы серьезным бизнесменом или просто яркой личностью.

Как мы помогаем Вам самовыразиться
Специально для таких незаурядных персон как Вы, мы предлагаем чудесное средство самовыражения – аэрография. При этом не стоит думать, что единственное поле деятельности аэрографов – капот роскошного авто. Многие годы уже популярная аэрографическая роспись на корпусах автомобилей сегодня отвоевывает новые пространства: системные блоки компьютеров и ноутбуки, мобильные телефоны, мотоциклы, спортивное оборудование. Все, что можно покрыть аэро рисунком, годится для Вашего самовыражения. 
Естественно, аэрография не осталась и без внимания деловых людей. Владельцы многих ресторанов, боулинг клубов и дискотек предпочитают высокохудожественную роспись аэрографов в оформлении интерьера. Ведь это и красиво, и необычно. А главное – Ваш интерьер уникален, повторить его невозможно.
POS - материалы
http://www.yalladesign.ru/services/btl.html
Те, кто работает в потребительской сфере бизнеса, знают много способов привлечь внимание покупателя. Каждому также известно, насколько важно донести призыв к покупке к индивидуальному потребителю. Чтобы у Вас купили здесь-и-сейчас, мало просто разложить товар на полке и ждать, когда набегут те, кто был сражен рекламой по телевизору или в газете. Необходимо создать такую среду, чтобы каждая деталь стимулировала покупателя к покупке. Ведь окончательное решение "беру или нет" принимается непосредственно на месте продажи. 
Как мы влияем на принятие решений, или контрольный выстрел

Торговлю, как ни жестоко это звучит, действительно можно сравнить с охотой за покупателями, где роль контрольного выстрела выполняют POS-материалы. Всевозможные таблички, указатели, штендеры, стойки и буклеты, подставки и рекламные стенды – все это призвано в краткой и красочной форме подчеркнуть преимущества товара и убедить человека, пришедшего в магазин или на выставку, что это именно то, чего ему не хватает для полного счастья. 
Разработка POS-материалов подразумевает кропотливую работу по анализу целей, задач, характера рекламируемого бренда, целевой аудитории и многого другого. В нашей работе мы стараемся учитывать все возможные факторы, двигаясь от маркетинг анализа к разработке лучших идей и выбору окончательного дизайнерского решения. 

Web дизайн
http://www.yalladesign.ru/services/web_design.html 
Интернет – это огромный виртуальный мир, имеющий неограниченные возможности для реализации Ваших бизнес идей. Поле деятельности в web поистине бескрайно – от размещения простых баннеров и других элементов веб рекламы до организации Вашего персонального пространства на Интернет рынке в виде сайтов компаний и Интернет-магазинов. Преимущества ведения бизнеса в сети трудно переоценить – это и более простой способ обращения к целевой аудитории, и гораздо меньшие бюджеты на продвижение бренда. 
Как мы помогаем осваивать виртуальные горизонты
Несмотря на кажущуюся простоту создания web-сайта или рекламного баннера, дизайнер и программист – это слишком маленькая компания для реализации успешных интернет продаж. Бизнес есть бизнес, и он требует глубокого анализа и продуманной стратегии позиционирования и развития. Поэтому в работе Yalla Design, которая касается интернет проектов, участвуют такие персонажи, как Интернет-маркетолог и SEO специалист. Такая команда добивается гораздо больших результатов, чем красивый и надежный web ресурс, учитывая предпочтения публики в вопросах организации контента и навигации, формы преподнесения информации, а также требования поисковой оптимизации и продвижения. 
Копирайтинг
http://www.yalladesign.ru/services/text.html
Мы живем в мире, где главную роль в отношениях между людьми играет вербальное общение. Поэтому, какую бы ставку в бизнесе вы не делали на дизайн и маркетинг, главное слово всегда остается за словом. То, что вы расскажете о своей компании и бренде потребителям или партнерам, напрямую влияет на их отношение к вам и вашему продукту, а, следовательно, и на успех Вашей деятельности. Иными словами, "как Вы яхту назовете, так она и поплывет". Существует много способов "уговорить" клиента приобрести Ваш товар или, по крайней мере, заинтересовать его, однако правильно использовать их и добиваться успеха может далеко не каждый.  
Как мы помогаем Вам уговаривать клиента
Копирайтер – это человек, который знает гораздо больше, чем правила грамматики и орфографии. Он умеет красиво и оригинально выразить мысль, в двух словах убедить читателя в том, описание чего может занимать несколько страниц, и при этом, учитывать рисунок текста, часто требующий использования определенного количества ключевых фраз. Это человек, который учитывает пристрастия и потребности целевой аудитории, подбирая нужные слова для достижения необходимого результата. 
Опыт – важная составляющая в характеристике каждого копирайтера. Поэтому, пытаясь самостоятельно решить задачу написания важного текста, призванного повлиять на рост продаж, хорошо подумайте, не придется ли заплатить дважды, сэкономив на услугах копирайтера.  

Услуги
http://www.yalladesign.ru/services/ 

Дизайн упаковки

Ваш товар покупатели встречают по одежке. Наша задача - сделать так, чтобы его "одежка" приглянулась покупателю.

Разработка фирменного стиля

Как донести идею и философию компании до публики и повлиять на ее предпочтения с помощью логотипа, цветовой палитры, шрифтов и образов? Имидж компании от Yalla Design заслуживает внимания. 
Аэрография

Превратить скучный интерьер в сказку, а любимый авто или мобильный телефон в предмет зависти знакомых поможет наш профессиональный аэрограф.

3D моделирование

3D визуализация позволяет добиться исключительного результата в создании интерьера или экстерьера любой сложности. 
POS-материалы

Всевозможные Point-of-Sale приспособления необходимы для того, чтобы окончательно склонить посетителя к покупке. Какие POS-материалы необходимы именно Вам, знаем мы, специалисты Yalla Design.
Web-дизайн

Что такое правильный, успешный, продающий web-проект? Задайте этот вопрос знакомому web дизайнеру. Если он скажет, что это красочный сайт, насыщенный последними программными разработками, скажите ему "до свидания" и звоните нам. Мы знаем об этом больше. 
Копирайтинг

Нейминг, разработка слоганов и лозунгов, переводы, создание грамотного продающего текста… Сфера копирайтинга настолько обширна, что в любой компании найдется работа для специалистов Yalla Design. 
О компании

http://www.yalladesign.ru/main.html 

Компания Yalla Design успешно трудится в области создания торговых марок, имиджа компании и продаваемого продукта и услуг. В сферу нашей деятельности входят разработка фирменного стиля, 3D моделирование, дизайн упаковки продукта, создание POS-материалов, копирайтинг, web дизайн и аэрография. 

Несмотря на то, что большая часть работ связана с бизнес проектами, мы с удовольствием принимаем участие в создании неповторимого образа для индивидуальных объектов. В обоих случаях наша задача – сделать окружающий Вас мир интереснее, а Ваш бизнес успешнее. 
В чем наше преимущество?
Главная особенность Yalla Design заключается в том, что каждый член команды – это человек, искренне увлеченный своим делом. Работа приносит нам непередаваемое удовольствие, и этот факт заставляет нас подходить к каждому проекту творчески и делать свое дело качественно. Каждый из нас в отдельности – профессионал высокого уровня, все мы вместе – команда, способная добиваться высоких результатов в создании яркого и успешного имиджа вашей фирмы или продукта.

