Габриель Шанель – флаг революции

Габриель Коко Шанель – легендарное имя в мире моды. Эта дама с ног на голову перевернула все представления о том, как должна одеваться женщина. Она стала великим борцом за эмансипацию женского платья и символом революции в женской моде. О Коко Шанель писали: "Она сделала женщину новым существом, всемогущим, несмотря на легендарные женские слабости". 

Родилась Габриель Бонёр Шанель 19 августа 1883 года в Сомюре. Рано потеряв родителей – мать умерла, когда девочке было шесть лет, а отец бросил семью - Габриэль с четырьмя братьями осталась на попечении родственников. С 18 лет Габриэлла начала работать в магазине одежды, а в свободное время пела в кабаре. За любимую песню "Ko Ko Ri Ko" девушка получила прозвище Коко. 

Точкой отсчета карьеры Шанель считается тот день, когда Коко открыла собственный шляпный магазин в Париже в 1910 году. Дом Шанель смог подняться так быстро, что спустя девять лет сюда приезжали клиенты со всего мира. Этот дом моды существует в столице и по сей день – как раз напротив отеля Ritz.
Новаторство Шанель не имело границ, - это и длинные свитера из джерси, и матроски, и знаменитое сочетание юбки и жакета, и маленькое черное платье-футляр. 
Габриель Шанель – первая, кто решился использовать мех в повседневном костюме. В 1913 году "революционерка от моды" предложила широкой публике спортивные костюмы из джерси. Неожиданностью стала ее идея украсить джерси меховыми горжетками, шляпками и муфтами. 
Мадам Шанель хорошо понимала, что мех – это идеальное дополнение к костюму. Он обрамляет и подчеркивает красоту костюма и его обладателя, как роскошная рама обрамляет картину, или как золотая оправа – драгоценный камень. Габриэль Шанель проявляет весьма трогательное отношение к мехам – в демонстрации коллекций с использованием меха участвовали только русские манекенщицы. 
Популярные и сегодня духи Chanel №5 появились в 1921 году, став еще одной маленькой революцией в мире моды. Шанель впервые предложила соединить несколько ароматов в одном флаконе, не повторяя запах только одного цветка. Интересно, что авторство самого знаменитого в мире аромата принадлежит русскому парфюмеру Веригину, эмигрировавшему в Париж во время революции. 
Несмотря на оглушительный успех, в 1939 году, Шанель пришлось остановить работу в связи с началом Второй Мировой войны. Проведя в Париже военные годы, по ее окончании, Коко уезжает в Щвейцарию. 
Война, став причиной долгого перерыва в работе, однако, не послужила концом карьеры Габриель Шанель. В возрасте 71 года, в 1954 году, Шанель возвращается в мир высокой моды, представив новую коллекцию от кутюр. Усовершенствовав свои классические модели, Шанель вновь добивается признания широкой публики. 
Габриэль Коко Шанель ушла из жизни 10 января 1971 года. Ушла, оставив миру огромное наследие своего неисчерпаемого таланта, а также множество тайн и сплетен по поводу ее романов. Ни семьи, ни детей – только вся мировая мода и всего три наряда в личном шкафу. Она похоронена в Лозанне в Швейцарии. Руководство ее модным домом принял на себя Карл Лагерфельд.
