Memrise — изучение языков для Андроид – одно из самых лучших и продуктивных приложений для изучения иностранных языков. В каталоге курсов имеется огромное количество различных курсов, среди которых всевозможные языки, искусство и литература, математика, живой мир, история, курсы развития памяти и другие. К слову говоря, есть и онлайн-версия сервиса для изучения языков Memrise.

Каждый курс в Memrise для Андроид имеет несколько уровней. Во время выполнения заданий вы получаете пункты, запоминаете новые слова и постепенно переходите на новые уровни, а также поднимаете свой профиль до новых уровней. В зависимости от набранных пунктов вам дают "имя" уровня, который вы достигли.

Задания в приложении для языков Memrise построены интересным и интерактивным образом. Есть задания просто в виде тестов, где вам показывается текст на изучаемом языке и снизу на английском. Но есть и поля для ввода текста с клавиатуры, выбор правильного ответа по аудио-записи. Интересно то, что задания всегда перемешаны и нет такого, что только одни тесты или ввод ответов с клавиатуры.

Есть несколько видов изучения языков - изучение новых слов, повторение, быстрое повторение. В Pro версии доступны такие как - мои трудные слова и навыки аудирования. В некоторых курсах есть задания только в виде тестов, где ничего вводить не нужно.

По мере того, как вы будете изучать язык, у вас будут встречаться слова которые лучше запоминаются и те слова, которые запомнить немного сложнее. Приложение Memrise для Android высчитывает процент ошибок, на каких словах вы чаще всего ошибаетесь и будет их показывать чаще для повторения. Таким образом вы сможете их быстрее выучить.

В сервисе Memrise можно установить дневной лимит, то есть сколько вы готовы в день учиться: 5 минут - 1 500 пунктов, 15 минут - 6 000 пунктов или целых 45 минут - 20 000 пунктов.

Имеются различные рейтинги по курсам, где можно увидеть, сколько какой пользователь изучил курсов, выучил слов, набрал пунктов и какого уровня достиг.

Memrise - это увлекательное приложение для Андроид смартфона, планшета или компьютера, с которым будет интересно, продуктивно и совершенно бесплатно изучать иностранные языки.
