

Сожмите ладонь в кулак

Я снова приветствую всех посетителей моего блога и предлагаю пройти еще один тест на определения характера и даже судьбы человека. Сначала сами сожмите ладонь в кулак, причем, совершенно об этом не задумываясь, чтобы посмотреть, что же приготовила вам судьба? 

А теперь посмотрите на рисунок, сравните с положением своих пальцев и узнайте многое о своей личности.

Вариант 1

Если кулак оказался полностью сжатым, а большой палец прижался к указательному пальцу, то можно радоваться тому, как одарила вас судьба. Эти люди наделены скромностью, но вместе с тем, они много знают, всесторонне образованы до гениальности. Их считают ходячей энциклопедией. 

Они не умеют сосредотачиваться на одном предмете, так как стремятся узнать неопознанное, объять необъятное. Такие люди любят учиться, глубоко изучать мир, но главное, они обладают способностями, которые дают им такую возможность.

Такие люди непоседливы, деятельны, часто становятся генератором всевозможных идей.

Но есть и обратная сторона, не смотря на публичность таких людей, в душе они замкнуты и только для некоторых они могут приподнять завесу их тайн.

Вариант 2

Если большой палец прячется в кулак, то эти люди могут построить сами себя. Иногда они кажутся сумрачными, замкнутыми. Но если их получше узнать, то окажется, что это внутри мягкие люди,  даже слегка ранимые. 

Знания не даются им очень легко, поэтому, они учат только то, что им необходимо в жизни. У них острая  интуиция, но это не шестое чувство, а скорее интуиция техническая. Их мозг всегда что-то решает, вычисляет, сравнивает, изучает, ищет лучшие пути решения задач. 

Оборотная сторона такой личности: они могут  ошибаться в людях. Поэтому, им лучше не сразу начинать судить о них, а отступить немного назад, или не делать этого вообще! Этим людям кажется, что их мало ценят, хотя, по сути - вы редкая птица!

Вариант 3

Когда большой палец лежит поперек четырех пальцев ладони, это говорит о том, что вы практичный, серьезный реалист, прочно стоящий на ногах. Такие люди экономны, но это не значит, что они ищут пользу для себя, подставляя при этом другого человека. Они верные, надежные люди, обладающие творческим умом, которому найдут применение в жизни, так как эти личности знают, чего хотят иметь от своей жизни. Если вас поддерживают друзья, то вы способны на любые свершения.

Оборотная сторона: не стоит увлекаться своими достижениями сверх меры. Иногда надо спускаться на землю, чтобы знать действительность. У вас есть такая особенность, которая может помешать. Чтобы правильно оценивать действительность, надо в ней находиться.

Вариант 4

Ваш большой палец лег на среднюю фалангу указательного пальца. Вы скрупулезны, наблюдательны, можете начать с песчинки, но все-таки построите себе замок. Начнете собирать бюджет с копейки, но при этом вы умеете разумно тратить не только деньги, но и ресурсы своего организма. Ваш девиз: «Тише едешь — дальше будешь!» Вы не любите хвалиться, предпочитаете тишину, спокойствие.

Оборотная сторона: не надо замыкаться, необходимо общаться с другими людьми, чтобы раскрыть свои возможности. Не стоит опасаться общения, так как ваша осторожность, данная вам при рождении, не даст вам пойти на риск, чтобы проиграться. В конце славного пути можно поднять бокал шампанского— главное, чтобы было с кем!

Уважаемые читатели, вы уже сжали кулаки, узнали о себе много нового? Поделитесь с друзьями своим опытом, чтобы они тоже прошли этот интересный тест.

