Michael Kors – это всемирно известный бренд, подразумевающий под своим именем роскошный образ жизни. Гонконгская компания была основа не так давно, в 2002 году, но первые продажи коллекций Майкл Корс запустил в далеком 1981 году. В 90-х годах компания переживала некие финансовые трудности, но несмотря ни на что, смогла продолжить свое существование и стать ведущим мировым брендом.

Сегодня рыночная стоимость компании достигает невероятной отметки в 20 млрд. долл. Всего этого в столь короткий срок создатели добились благодаря упорному труду, применению новейших технологий, отзывчивости и уважения к своим клиентам. Компания выпускает прекрасные коллекции одежды, предназначенные для мужчин и женщин. Любители Michael Kors – это в первую очередь современные люди, которые стремятся идти в ногу со временем, дорожат каждой секундой и выбирают только лучшее. 

История компании или трудный путь Майка Корса к успеху
Впервые свои дизайнерские умения Майк Корс проявил, когда ему было всего пять лет. Он прекрасно изменил дизайн платья своей матери. С тех пор и на протяжении более чем 30 лет его главная цель – видеть женщину в одежде, которая делает ее счастливой. Чтобы любая девушка, приходя в магазин michael kors, выходила из него радостной и счастливой, в удобной и модной одежде. 

Пройдя нелегкий путь сквозь эпоху 90-х и сопутствующего стиля underground, новое тысячелетие открыло для модной империи невиданные горизонты и принесло безоговорочный успех. С тех пор большое количество девушек стремятся купить сумку michael kors или любую другую вещь данного бренда, ведь это стильно и солидно. 

Ассортимент компании Michael Kors на любой вкус и цвет 

Продукция бренда стильная и разнообразная, благодаря чему каждый может приобрести то, о чем мечтает. Сумки michael kors являются объектом желания любой женщины, не говоря уже о том, что часы michael kors завоевали доверие среди мужчин всего мира. Будь-то кошелек или рюкзак michael kors, вы всегда можете быть уверены в том, что это продукция высочайшего качества, которая не подведет вас ни в одной жизненной ситуации. 
Коллекции одежды, обуви и аксессуаров продвигаются при помощи сети складов и разнообразных магазинов, через специализированные бутики, торговые центры и универмаги. Сегодня компания Michael Kors занимает четвертое место в американском рейтинге наилучших торговых сетей с наивысшими продажами. Более того осуществляется продажа лицензий на изготовление и реализацию продукции под брендом компании.
Долгожданная покупка: где и как это сделать? 

Приобретая одежду michael kors в Москве, вы получаете продукцию, обладающую превосходной цветовой палитрой, аккуратным кроем и незаменимым американским шармом. Именно эти давно признанные характеристики раскрывают образ человека в Michael Kors. 

Компания беспокоится о своих клиентах во всех странах мира, поэтому цена michael kors приятно вас удивит. Чтобы вы ни выбрали, Michael kors обувь, одежду или аксессуары, вы непременно останетесь довольны и будете радовать саму или самого себя постоянно. 
В магазинах компании michael kors, отзывы о которой вы можете найти на просторах интернета, постоянно проводятся распродажи и предлагаются скидки на самые разные типы товаров. Более подробную информацию вы можете узнать в брендовых бутиках или на страницах интернет-магазина. 

Если вы желаете выглядеть уверенно, модно и красиво, то продукция Michael Kors создана именно для вас! Наш адрес - . При возникновении любых вопросов можете обращаться по телефону- .
