Борис Кунин
О мужчинах

Зоопарк. Возле клетки с огромной гориллой толпится народ. 

- А эта обезьяна – мужчина или женщина? – спрашивает девушка у служителя.

- Это самец, - отвечает ей стоящий сзади кавказец. – Мужчина – это тот, у кого есть деньги. А это – всего лишь самец.

Если задуматься, сколь глубокий смысл заложен в этом, явно анекдотичном по форме, высказывании. Почти краткая философия основополагающей сути существования человечества. И не столь уж важно, что выступает в качестве денег: зеленые бумажки с портретами американских президентов, золотые монеты разных времен и народов, сверкающие на солнце драгоценные камни или истекающая кровью туша только что убитого дикого кабана.

Главное, что во все времена и у всех народов мужчина в своих глазах (и с точки зрения пресловутого общественного мнения) являлся добытчиком, защитником домашнего очага, воином. Все остальные его «ипостаси», чем дальше они отстояли от выше указанных, тем менее ценились окружающими. Не то, чтобы уж совсем открыто: с развитием техники и культуры появлялась необходимость в людях разных профессий и государство, в лице князей, монархов и президентов, было в них кровно заинтересовано. Но, скажем так, на бытовом уровне, удачливый охотник или умелый воин стоял гораздо выше ткача, винодела или переписчика книг. Не говоря уже о художниках, скульпторах, поэтах.

Да что далеко ходить. Еще буквально два десятилетия назад люди интеллектуального труда составляли некую прослойку среди основного населения первого в мире государства рабочих и крестьян. И, здесь уж, вне зависимости от пола и возраста. Но, вернемся к клетке с гориллой…

«Мужчина – взрослый человек, лицо, противоположное женщине по полу».

За этим сухим и лаконичным определением толкового словаря скрывается целый мир, наполненный многомиллионным конгломератом героев и трусов, мудрецов и глупцов, благородных разбойников и негодяев, святош и развратников, беспечных баловней Фортуны и отчаявшихся неудачников – всех тех, кого, так или иначе, называют «сильным полом»…

Сегодня уже никто не скажет точно, когда впервые появилось это словосочетание. Назвали себя «сильными» сами мужчины или их чрезмерно льстивые подруги. А, собственно, чего не скажешь ради большего куска мяса или очередной нитки жемчуга. Как бы то ни было, выражение вошло в обиход и вскоре зажило собственной жизнью. Вынуждая тех, кто под него подпадает, всячески соответствовать, иначе…

Земли, тучные стада, замки и самые красивые женщины – все к ногам доблестных рыцарей, удачливых корсаров и… правителей. Последним, правда, на заре времен тоже нередко приходилось кулаком и мечом отстаивать свое право на власть и богатства. Но потом стало достаточно легкого мановения монаршей длани или быстрого росчерка пера, чтобы молодые и сильные шли на смерть ради очередной маниакальной идеи. Понятие «силы» все больше стало заменяться (и – подменяться!) словом «деньги». Достаточно просто сравнить физические данные трех богатырей с известной картины и Наполеона, Гитлера, Сталина.

Как здесь не согласиться со словами Даниила Андреева: «Когда, наконец, человечество дождется эпох, в дни которых ложно понятая мужественность не будет превращать мужчину в свирепого захватчика, в кичащегося своей грубостью драчуна, в помесь индюка с тигром?». И – счастье, когда в упомянутой помеси все-таки больше от индюка. Захватчиков и бандитов с большой дороги, конечно, трудно обвинить в трусости. Но их «героизм» обычно густо замешан на численном превосходстве, эффекте презревшей всякие моральные устои, сорвавшейся с тормозов толпы. Когда в личной схватке интеллект и культура бессильны перед грубой физической силой.

И совсем иное дело – героическое начало, которое представляет собой стабильное, непоколебимое состояние благородной, возвышенной души, готовой к подвигу самопожертвования во имя нетленных идеалов и ценностей.

Это экзотика, это Христос, Коперник, Сахаров…

Как известно, бывает много званых, да мало избранных, и поэтому черты настоящих героев не могут стать определяющими в собирательном образе Мужчины.

То же можно сказать и о мудрецах.

Мудрецы в общей мужской массе – тоже экзотика, преследуемая, гонимая и презираемая как за нестандартность мышления, так и за такие раздражающие качества, как искренняя неприхотливость в повседневной жизни, склонность к уединению и вообще непохожесть. Мудрецы очень часто бывают героями, однако последние очень редко бывают мудрецами. Но и те, и другие – увы! – нетипичны…

И еще одна цитата из толкового словаря: «Мужик – крестьянин (по противопоставлению с горожанином; устаревшее). То же, что и мужчина (просторечие)». 

По твердому убеждению части наших современников, мужик – существо грубое, примитивное, как правило, занятое неквалифицированным трудом. Это, если не трогать тюремный жаргон. В последние десятилетия это слово прочно вошло в массовый лексикон, вытесняя слово «мужчина». Неужели мужики в количественном плане все более преобладают над мужчинами?

Как-то одному хирургу предложили сделать операцию в явно не подходящих для этой цели условиях, и когда он отказался, то услышал возмущенное: «Да ты мужик или нет?». На что он ответил: «Я не мужик. Я хирург. К тому же – мужчина».

Говорят, слово «мужик» весьма популярно среди энергичных женщин. Видимо, потому, что мужику наставить рога гораздо проще, чем мужчине.

Возможно, подобные умозаключения не более чем словесная эквилибристика. Хотя, попробовал бы кто-нибудь так назвать Пушкина или любого из его лицейских друзей. Да гораздо меньшие оскорбления в те времена смывались исключительно кровью обидчика.

С другой стороны, часто играет важную роль, не само слово или его значение, а то, как оно сказано, в какой ситуации. Или – кем. Правда и смысл, который вкладывается большинством окружающих в сказанное, тоже нельзя сбрасывать со счета. Ведь выделили же когда-то (вот еще бы и кто, интересно знать?) буквально десяток слов в отдельную группу и «окрестили» их нецензурными. И с той поры все остальные нации «старательно» изобретают у себя хотя бы жалкое подобие русскому мату. Пока, насколько можно судить, что-то получилось только у итальянцев. Иным приходится довольствоваться некими «местными» суррогатами или… учить русский язык. Хотя бы в минимальном – матерном – объеме.
Но ведь смертельно обидеть можно и с милой улыбкой на губах, используя исключительно литературный язык. Что же до мата, то не так уж мало людей, которые не ругаются, а на нем разговаривают. Как в том старом анекдоте: 

- Товарищ генерал, вы сколькими языками владеете?

- Тремями. Командным, матерным и русским. Со словарем…

Кстати, использование ненормативной лексики в своей речи уже давно перестало быть привилегией мужчин. Если, вообще, когда-то имело место…

В общем, попытку создать некий собирательный образ мужчины вряд ли можно считать очень удачной. Вне зависимости от того, с какой буквы писать это слово. А, собственно, как можно описать человечество вообще, не разделяя его на некие большие группы по национальному, территориальному или религиозному принципу. И по половому, кстати. 

И наполовину это самое человечество как раз и состоит из мужчин. Среди которых вполне можно найти как ярких представителей одной из выше перечисленных категорий, так сказать, в чистом виде, так и самое невероятное их смешение. Последних, разумеется, большинство. И какое качество на каком-то жизненном этапе окажется преобладающим зависит уже от воспитания, окружения, личностных моральных установок. Поэтому, наверное, не следует, прочитав эти строки, пытаться примерить к себе тот или иной «костюм».

В конечном итоге не столь уж важно, пишется слово «мужчина» применительно к себе (любимому) со строчной или прописной буквы. Гораздо важнее всю жизнь оставаться Человеком. Ведь сам ход исторического развития все настойчивее диктует нам, что ставка только на грубую силу чревата самыми трагическими последствиями. Не всем, конечно, быть философами, известными артистами или знаменитыми художниками. Но, даже помогая соседу собирать мебель или работая на заводе токарем, можно хотя бы иногда вспоминать красивый цветок или искреннюю улыбку ребенка.

