Борис Кунин
Пулю, конечно, из него не сделаешь…
Тем более что речь идет не о конечном продукте пищеварения млекопитающих, а о тривиальном мусоре, иногда еще красиво называемом отходами человеческой жизнедеятельности.

Еще в начале нового тысячелетия многим казалось, что проблема утилизации отходов достаточно остро стоит в Германии – так называемом «обществе одноразовых продуктов», которое вот-вот будет погребено под горой мусора. Одним из самых удачных решений проблемы с их переработкой стала введенная в начале 90-ых годов в Германии система утилизации отходов – «Duales System Deutschland». 
Именно с той поры немецкие фирмы по закону обязаны избегать или, по крайней мере, уменьшать размер упаковок, в которых они продают свои товары. Для того чтобы избавить их от необходимости самим заниматься сбором и переработкой выброшенных пакетов, консервных банок, коробок, флаконов, бутылок, пластиковых стаканчиков и так далее, и была основана компания «Duales System Deutschland». Она продает фирмам-производителям лицензию на использование знака «зеленой точки», а деньги, получаемые от продажи лицензии, расходует для дальнейшей утилизации вторсырья.

Задумка оказалась весьма успешной: только в 2002 году благодаря ей было сэкономлено 67 миллиардов килоджоулей энергии. Кроме того, на 1,5 миллиона тонн было сокращено количество вредных парниковых газов, выбрасываемых в атмосферу и негативно влияющих на климат, – а это больше, чем выпустил бы автобус, если бы он три раза проехал расстояние от Земли до Солнца и обратно. 

Итак, вот уже почти 20 лет немцы со всем присущим им прилежанием собирают и сортируют отходы. И количество мусора последовательно сокращается. Если в первый год работы компании на одного жителя страны приходилось около 95 килограмм выброшенных упаковок, то через 12 лет этот показатель сократился до 77 килограмм. И процесс идет дальше.
Стекло выбрасывают в специальные контейнеры, разделенные в зависимости от цвета стекла – белого, зеленого или коричневого. Самые сознательные  перед тем, как выкинуть бутылку, освобождают ее от пробочного «ошейника» и этикетки. Важный момент: бутылки нельзя выкидывать вечером и в выходные – чтобы шум бьющегося стекла не потревожил мирных обывателей. 

В последние годы за многие бутылки (и пластиковые в том числе) берется залог, поэтому их можно сдать в магазин.
Старую одежду и обувь в Германии (чистую и пригодную к носке) обычно собирают в специальных контейнерах. Кроме того, несколько раз в году Красный крест и другие благотворительные организации объявляют акции по сбору одежды для бедных. 

В общем, сбор мусора в Германии – это целая система. Немцы к ней давно привыкли и обычно строго выполняют все правила. А вот новичку на первых порах бывает сложно разобраться, но это быстро проходит.
В последние годы оказалось, что эффективно работающая система сбора и утилизации отходов человеческой жизнедеятельности, помимо сугубо экологических преимуществ, в состоянии также несколько сгладить и энергетические проблемы страны.

Бытовой мусор становится в Германии все более востребованным и дефицитным топливом. Как грибы в стране появляются комплексы, которые производят электричество и тепловую энергию за счет сжигания мусора. В печи отправляется все, что остается после отсортировки бумаги, стекла и других отходов, пригодных для вторичной переработки. По данным федерального министерства экологии, сейчас действует 68 таких установок, рассчитанных на утилизацию 18 миллионов тонн. При этом в Германии в год собирается около 14 миллионов тонн мусора. 
Перелом в этой сфере произошел три года назад после того, как в Германии вышел запрет на складирование обычного мусора на свалках. По данным отраслевого объединения, в ФРГ запланировано построить еще около 100 новых комплексов по сжиганию мусора. Чтобы обеспечить им дееспособность, лобби выступает за либерализацию «мусорного» рынка в Германии. По словам пресс-секретаря объединения Карстена Хинцмана (Karsten Hintzmann), мусор нужно рассматривать как обычный товар. В настоящее же время для ввоза мусора в Германию нужно получать разрешение в каждом конкретном случае.    

Насколько это сложно, стало ясно в ходе «мусорного кризиса» в итальянском Неаполе. На получение разрешений для импорта 160 тысяч тонн неапольского мусора в Германию ушло несколько месяцев. Однако, как показывает официальная статистика,  бюрократические сложности не являются непреодолимым препятствием для «мусорного» бизнеса. По данным федерального ведомства по охране окружающей среды, в 2007 году из страны было вывезено 1,8 миллиона тонн мусора, в основном к западным соседям, в то время как импорт отходов в Германию из тех же стран составил 6 миллионов тонн.

Эксплуатация комплексов, производящих тепло и электричество за счет сжигания мусора, выгодна и еще по одной причине. В отличие от обычных электростанций и промышленных предприятий, владельцы этих установок не обязаны приобретать эмиссионные сертификаты – своеобразные квоты на выбросы парниковых газов в атмосферу, установленные в рамках Киотского протокола. 

При использовании мусора в качестве топлива тоже выбрасывается углекислый газ в атмосферу, однако при этом экономится нефть, газ или уголь, чаще всего используемые в электроэнергетике, отмечает министр экологии Гессена Эдгар Фройнд (Edgar Freund). Кроме того, при утилизации мусора на свалках также вырабатывается CO2, но при этом никакой энергетической пользы данный процесс не приносит.

Учитывая, что нечто похожее или совершенно аналогичное «Duales System Deutschland» сегодня работает в большинстве стран ЕС, проблем с сырьем для комплексов, которые производят электричество и тепловую энергию за счет сжигания мусора, не предвидится.

Как и уменьшения его количества. В общем, вслед за водой начинается круговорот мусора. Пусть пока еще не в природе, но хотя бы в отдельно взятых странах. И если действительно при производстве тепла и электроэнергии нельзя обойтись совсем без выбросов углекислого газа в атмосферу, пусть уж это происходит при сжигании отходов человеческой жизнедеятельности, сберегая для грядущих поколений невозобновляемые природные ресурсы, такие как уголь, нефть и газ. Все-таки нашим потомкам тоже что-то должно остаться. И, желательно, не в микроскопических количествах.
