«Бонус 5!» — страхование от несчастных случаев и болезней.

Непредвиденные ситуации, сопряженные с риском для здоровья и жизни, могут произойти с любым из нас. Индивидуальное страхование от несчастных случаев позволит гарантировать наличие денег в семейном бюджете на лечение и восстановление.
«Бонус 5» — страхование от несчастных случаев и болезней, с помощью которого можно урегулировать любые финансовые вопросы при возникновении проблем и опасных для здоровья ситуаций.
Полис распространяется на такие серьезные страховые события, как частичная и полная потеря трудоспособности и уход из жизни.
Приобретение полиса и своевременные взносы гарантируют страховую защиту, размер которой будет увеличиваться в течение первых 5 лет и будет оставаться на максимальном уровне в последующий период.
Преимущества личного страхования от несчастных случаев
«Бонус 5» позволяет обеспечить надежную защиту для себя и своей семьи в случае потери трудоспособности и ухода из жизни.
Преимущества:
· быстрое оформление;
· начинает действовать на следующий день после оплаты;
· большие выплаты по страховым случаям;
· фиксированный взнос;
· рост страховой суммы в течение первых 5 лет;
· распространяется на одного человека или на всю семью.
Что включает?
Страхование на случай временной нетрудоспособности предусматривает финансовые выплаты при:
· частичной или полной нетрудоспособности по болезни или в результате несчастного случая;
· смерти в результате несчастного случая.
Программа доступна взрослым от 18 до 64 лет включительно.
Договор действует в течение года с момента первого взноса с возможностью дальнейшего продления.
Размер ежегодного взноса составляет сумму от 4 500 рублей, при этом размер гарантийных выплат может достигать 4 миллионов.
В современном мире защита нужна каждому. Невозможно на 100% обезопасить себя от болезней и других опасных неприятностей.
Если Вы хотите получить уверенность в завтрашнем дне, не бояться и не переживать, страхование от компании МетЛайф - ваш оптимальный выбор.

