   Миллион способов потерять голову
   Голливудские режиссеры и сценаристы традиционно сильны в жанре вестерна. Горячие ковбойские парни, стреляющие от бедра, легко влюбляющие в красоток – классические герои американского кино. Фермер Альберт не таков, он робок, мужества ему явно не достает. Поэтому он теряет любимую девушку, она уходит от него к более храброму парню. Однажды Альберт повстречает таинственную красавицу, которая поможет ему обрести уверенность в себе. Однако ему предстоит сразиться с ее мужем, настоящим головорезом. Пройдет ли Альберт проверку на смелость?

   Миллионер из трущоб

   Восемнадцатилетний Джамаль Малик жил в крупнейшем в Азии районе бедноты – Дхарави.  Чтобы выбраться из нищеты, Джамаль становится участником индийского варианта телешоу «Кто хочет стать миллионером». И вот, когда до желанных 20 миллионов рупий остается ответить на решающий вопрос, вмешивается полиция. Юношу арестовывают по подозрению в жульничестве. Никто не верит, что бывший беспризорник может с легкостью отвечать на все вопросы интеллектуального шоу. Тогда Малик решает рассказать историю своей жизни.

   Миллионы

   Англия собирается войти в зону евро. Фунту стерлингов остается жить 7 дней. Банда грабителей стремится воспользоваться легким способом наживы и совершает дерзкое ограбление поезда. Похищена огромная сумма старых, подлежащих уничтожению купюр фунтов стерлингов. Но неожиданно деньги попадают в руки семилетнему Демьену и его старшему братишке. Как быть? Рассказывать взрослым не стоит, иначе у родителей могут возникнуть неприятности. Лучший способ – это потратить всю сумму как можно быстрее. Всего за семь дней.
   Милые кости

   Девочка-подросток Сюзи Салмон жестоко убита рядом со своим домом, в небольшом городке штата Пенсильвания. Душа ее должна отправиться в рай, но остается пока в некоем странном, промежуточном месте, потому что не хочет и не может оставить своих близких. Отец и мать Сюзи никак не оправятся от горя и чувствуют незримое присутствие дочери рядом. Между тем, душа Сюзи хочет, чтобы убийца понес наказание. А тот, между тем, уже задумал новое жестокое преступление. И жертвой может стать Линдси, родная сестра Сюзи.
   Мимино

   Вертолетчик Валико Мизандари по прозвищу «сокол» (именно так переводится с грузинского «мимино») работает на местных авиалиниях, перевозит сельских жителей, коров и кур, но мечтает о высоком небе. Однажды в аэропорту он встречает бывшего своего однокурсника, пилота-международника, в его экипаже летает красавица-бортпроводница Лариса. Валико с первого взгляда влюбляется в нее. Чтобы покорить ее сердце, он решает вернуться в большую авиацию. С этого момента жизнь его превращается в череду смешных и трогательных событий.
   Мир по Гарпу

   Фильм снят по одноименному роману Джона Ирвинга. Гарп, внебрачный сын обычной медсестры Дженни Филдс, женщины решительной и отъявленной феминистки, воспитывался в системе традиционных американских ценностей. Повзрослев, он внезапно осознал, что человечество живет исключительно стереотипами. Главному герою совсем не по душе, что некоторые вещи истолковываются людьми по-разному, и эта гибкость морали раздражает его. Он сам отказывается 
жить по шаблону. Он строит свой собственный мир, не похожий ни на какой другой. 

   Мисс Поттер

   Мисс Поттер – молодая писательница, у которой нет времени заниматься поиском спутника жизни. Всю себя она посвящает написанию книжек для детей и слывет тридцатидвухлетней чудачкой, с головой ушедшей в мир добрых сказок и нарисованных зверей. Однажды она решается наконец опубликовать свою книгу и приносит ее в издательство. Рукопись попадает в руки неопытному агенту Норману Уорну, но несмотря ни на что, книга имеет большой успех. Вдохновленные этим обстоятельством, Норман и Беатрис понимают, что любят друг друга.
   Миссис Даутфайр

   Полоса несчастий преследует Дэниэла Хилларда. С работы уволили, жена ушла. А с детьми ему теперь позволено видеться только раз в неделю. Но Дэниэл не унывает, ведь из любого кризисного положения всегда можно найти выход. Как вариант: переодеться женщиной и начать новую жизнь в облике пожилой миссис Даутфайр. «Миссис Даутфайр» устраивается домработницей в свою бывшую семью, и может видеть своих детей каждый день. Последствия, правда, могут быть самыми неожиданными. И Дэниэлу придется выбирать – дети или карьера.
  Миссисипи в огне

  В 1964 году в Миссисипи убивают трех правозащитников, выступавших против расизма.  Жестокое убийство порождает волну массовых беспорядков. Агентам ФБР Уорду и Андерсону поручают расследовать преступления и задержать убийц. Алан Уорд, молодой янки-либерал, убежден, что при расследовании необходимо строго следовать конституции. Андерсон же считает, что для задержания убийц все средства хороши. Работать агентам придется в сложных условиях. Местный шериф поддерживает клан, а чернокожие свидетели боятся давать показания. 
 Миссия

   Отец Габриэль с большим трудом пробирается сквозь заросли Южной Америки, чтобы основать новую иезуитскую миссию, и постепенно заслуживает любовь и уважение местных индейцев-гуарани. Одна из главных обязанностей, возложенных на себя священником – защита туземцев от нападения работорговцев  и их наемников. Родриго Мендоса – один из таких наемников, впадает в депрессию после убийства собственного брата. Отец Габриэль помогает ему, принимает в свою миссию, где тот сможет вымолить прощение и искупить грехи.
   Миссия невыполнима: Протокол Фантом

   Четвертая по счету часть киносерии приключенческих боевиков «Миссия невыполнима». Итан Хант, один из главных подозреваемых в подрыве Кремля, вынужден скрываться от международных правоохранительных органов долгое время. Но, несмотря ни на что, Хант не смирится со своей участью. Он должен добиться правосудия и вернуть свою репутацию. Он теперь работает с новой командой. И, хотя новым людям сложно довериться, террористам по-прежнему стоит опасаться Ханта. Он обязательно спасет мир от ядерного взрыва. 
   Миссия: невыполнима

   В пражском бюро ЦРУ появился двойной агент, работающий на противника.  Чтобы его выявить, ЦРУ устраивает операцию-ловушку, инсценируя похищение списка сотрудников. В результате сотрудники пражского бюро начинают гибнуть один за другим. Выживает только один Итан Хант. Он и становится главным подозреваемым в «двойной игре». Чтобы оправдаться, Ханту придется найти и разоблачить настоящего «крота». Итан подбирает команду преданных делу людей, которые не подведут в опасный момент. Удастся ли им обезвредить врага?
   Миссия невыполнима 2

   На этот раз у Итана Ханта и его команды будет всего 20 часов, чтобы спасти мир и любимую девушку от несущего смерть вируса.  Ученый русского происхождения, работавший на американскую фармацевтическую компанию, создает новый штамм вируса гриппа для тестирования антивирусного препарата . Новый вирус оказался мощным биологическим оружием, получившим название «химера».  Коррумпированный глава компании пытается продать «химеру» подороже. При этом вирус может попасть в руки опасным и безжалостным террористам.

   Миссия невыполнима 3

   Итан Хант решает проститься с работой спецагента, полной непрерывно подстерегающих опасностей. Теперь он будет передавать свой опыт и знания курсантам. И даже, возможно, создаст семью с обаятельной Джулией, которая понятия не имеет о его прошлой жизни. Но обстоятельства вынуждают его вернуться к оперативной работе. Ему поручено освободить лучшую свою ученицу, захваченную в плен Оуэном Девианом, крупным торговцем оружия. Итан не мог себе даже представить, насколько сложным, практически невыполнимым, будет это последнее задание.
   Мистер и миссис Смит

   Джон и Джейн, среднестатистическая американская пара. Они давно женаты и знают друг о друге, как им кажется, абсолютно все. Похоже, такая жизнь легко может наскучить. Но дело в том, что каждый из них прячет от другого в шкафу свой невероятный скелет: на самом деле мистер и миссис Смит -  наемные убийцы. Причем работающие на конкурирующие фирмы. Однажды они получают эксклюзивный заказ на убийство – им приказано убить друг друга. Посмотрим, добавит ли перцу в их супружескую жизнь это рискованное мероприятие.
   Мистер Крутой

   Джеки ведет кулинарное шоу на телевидении Мельбурна. Однажды он становится владельцем видеокассеты, на которой запечатлены подробности кровавой разборки между двумя бандами наркоторговцев.  Этот факт резко меняет плавное течение размеренной жизни Джеки. Отныне нему предстоит бесконечно убегать от погони, спасая себя и свою очаровательную невесту от неминуемой гибели. Бандиты следуют за ним по пятам. Но тренированное тело, крепкие кулаки и отчаянная храбрость Джеки заставит наркомафию признать свое поражение.
   Миф

   Историко-приключенческая лента посвящена временам династии Цинь. Корейская принцесса Ок-Су направляется в Китай, чтобы выйти замуж за императора. Храбрый генерал спасает девушку от нападения корейской армии, и красавица Ок-Су отдает ему свое сердце. Генерал отвечает на ее чувство, но не может нарушить  верность своему императору. Далее действие фильма переносится в наши дни. Археолог Джек попадает в летающую гробницу царя Дасара в Индии, и там обнаруживает портрет принцессы из своих снов и странного вида черный камень.
   Мишель Вальян: Жажда скорости

   «Вальян « и «Лидер», две команды гонщиков, давно и ожесточенно сражаются за лидерство. Победителя должен определить последний заезд. «Лидер» предпринимает отчаянные шаги, чтобы обойти конкурентов: похищают отца Вальяна и угрожают убить его, если Вальян не сдаст гонку. Герою предстоит нелегкий выбор: спасти жизнь отцу или проиграть гонку и подвести команду. Автогонщик принимает неожиданное решение. Он попытается спасти отца прямо во время гонки. Удастся ли Мишелю Вальяну исполнить этот рискованный план?
  Младенец на 30 000 000$
   Больше всего на свете, даже больше кредиторов под дверью, боится бездельник и ирок Тонгз плачущих младенцев. А если этот младенец способен его обогатить? Преодолеет ли Гонгза свой панический страх перед ребенком, со всеми детскими аксессуарами – бутылочками с молоком, сосками и памперсами? Вместе со своим напарником, Гонгз похищает маленького внука крупного бизнесмена. Ребенка нужно передать триаде, но непредвиденные обстоятельства мешают этому произойти. Прийдется приютить малыша, да еще и защищать его от злобных гангстеров.
   Мне бы в небо

   Рассказывать сотрудникам о предстоящем увольнении – работа довольно неприятная. Поэтому многие корпорации нанимают для этой миссии человека со стороны. Работа Райанга Бингэма заключается в том, чтобы сообщать людям, что они уволены. Обычно такая новость является для людей шоком, вызывает бурю негодования или слез. Райан в этой ситуации служит своеобразным громоотводом и получает за это хорошую плату. Практически живя в самолетах, Райан так и не создал семью, не обзавелся друзями. Но не придется ли ему однажды пожалеть об этом? 

   Мне не больно

   Натэлла Антоновна, молодая, обаятельная женщина, решает улучшить планировку и дизайн своей квартиры. Она находит молодых ребят-дизайнеров, стремящихся заработать своим талантом. Один из них, Миша, берется за этот проект. Вскоре Миша и Натэлла становятся любовниками. Состоятельная Натэлла  берет свого нового друга на все светские тусовки, благодаря этому круг его клиентов значительно расширился. При этом она ровно ничего о себе не рассказывает. Какие же секреты могут скрываться в шкафу молодой, успешной женщины?
   Много шума из ничего

   Фильм режиссера Кеннета Брана снят в 1993 году по одноименной пьесе Уильяма Шекспира. Дочь благородного Леонардо, юная Геро, влюблена в молодого дворянина Клаудио. Готовится свадьба. Однако коварные интриганы пытаются скомпрометировать невесту, ложно обвинив ее в неверности. Тем временем, друзья пытаются свести закоренелого холостяка Бенедикта и остроумную красавицу Беатриче, которые осыпают друг друга насмешками при каждой встрече. Легкая, талантливая, веселая, искрометная комедия, разыгранная прекрасными актерами. 

  Многоцветье

   Полнометражный японский анимационный фильм. Душе некоего грешника сообщают, что ей будет дан второй шанс. Душа помещается в тело подростка Макото Кобаяси, который пытался покончить с собой. Теперь у грешной души есть шесть месяцев на то, чтобы осознать свои и его ошибки. По истечении этого срока будет принято окончательное решение – либо грешная душа возвратится к полноценной жизни, либо юный Макото умрет. Грешная душа в новом теле погружается в перепетии жизни подростка и проникается его чувствами, радостями и проблемами.  

  Могила светлячков

   Заканчивается Вторая мировая война. Американская военная авиация бомбит мирные японские города. В одной из бомбежек гибнут родители маленьких Сэйто и Сэцуко. Детей приютили родственники, сами живущие очень скудно. Не встретив любви в приемной семье, дети решают уйти жить в лес, несмотря на то, что там, скорее всего, ждет их верная гибель. Столкнувшись с жестокостью окружающего мира, Сэйто понимает, что жизнь его маленькой сестренки тепер зависит только от него. Пощадит ли безжалостная война невинные детские души?
   Могучий Джо Янг

   Будучи ребенком, Джил Янг становится свидетельницей гибели своей матери, изучавшей в Африке жизнь больших обезьян, от руки главаря банды браконьеров. Остается сиротой и детеныш гориллы Джо, которого  Джил берет под свое покровительство. Из-за редкого генетического отклонения Джо вырастает до гигантских размеров, и жизнь в стае горилл становится для него невозможной. Джилл решает перебраться со своим питомцем в Америку. После многих приключений, новой встречи с браконьером-убийцей, опасностей и погонь, Джилл и Джо обретают спокойную жизнь.
  Мое сердце биться перестало

   Тому исполнилось двадцать лет, пришла пора ему заняться отцовским бизнесом. У юноши не лежит душа к торговле недвижимостью,  учитывая то, что отец не слишком честно ведет дела. Случайно он встречает китайскую пианистку и начинает усиленно заниматься, готовя себя к профессиональной карьере пианиста, как и его мать. Том не знает ни одного китайского слова, а пианистка не говорит по-французски, но они понимают друг друга посредством музыки. Поможет ли прекрасная учительница и любимая музыка Тому кардинально изменить жизнь? 

   Мои счастливые звезды

   Двух гонконгских полицейских, Рикки и Здоровяка, направляют в Токио, чтобы задержать бывшего коллегу, укравшего бриллианты. Рикки крупно не повезло, его похищают бандиты из клана нинзя, взявшие беглеца под свою защиту. Тогда Здоровяк решает вызвать на подмогу друзей детства, с которыми когда-то, будучи подростком, состоял в «сиротской банде». Для них придумана особая легенда, и поставлена цель – также получить покровительство нинзя. Разношерстная компания неумех и неудачников только добавляет проблем Здоровяку.
   Мои черничные ночи

   Мелодрама известного кинорежиссера Вонга Кар-Вая, первый его англоязычный проект. Это фильм о любви и прощании. Нужно уметь попрощаться с людьми, которые уходят из твоей жизни. Даже если они бесконечно для тебя дороги. Нужно проститься и открыть для себя новую страницу. Элизабет пришла в отчаяние от того, что любимый ее бросил. Она изливает душу владельцу ближайшего кафе. Может быть, перед нами зарождается новая история любви? А может быть, просто разговор, обмен взглядами, чашка кофе и черничный пирог.
  Мой ангел-хранитель

   Кейт страдает от острой лейкемии, рака костного мозга. Родители решаются родить второго ребенка, который сможет стать донором для Кейт Так появилась на свет Анна. Много раз она делилась с сестрой кровью, плазмой и костным мозгом. Во время очередного кризиса у Кейт отказывают почки. К тому времени Анне исполнилось одиннадцать лет, и родители вновь обратились к ней за помощью. По мнению врачей, пересадка почки уже не сможет помочь Кейт, и понапрасну сделает Анну инвалидом. Какое решение примет храбрая девочка?
   Мой единственный

   Умная и красивая Энн Деверо, благополучная жена и мать двух сыновей, обнаруживает, что ей изменяет муж. Энн привыкла к достатку, она – душа компании и любит общество приятных людей. Энн не собирается впадать в депрессию и тосковать из-за какой-то там измены. Она покупает дорогой автомобиль, забирает своих сыновей и отправляется в долгую поездку через всю Америку в надежде найти нового мужа и отца для своих мальчиков. Сначала она знакомится с военным, потом ей понравился бизнесмен. Полная неожиданных и смешных ситуаций эта комедия несомненно вас повеселит.
   Мой личный штат Айдахо

   Сын состоятельных родителей (его отец – мэр города Портленда), Скотт проявляет юношеское бунтарство и уходит из дома в поисках приключений. На улице он знакомится с Майклом, гомосексуалистом, страдающим нарколепсией, вечным странником, не имеющим за душой ни гроша. Парни отправляются в долгое путешествие  на поиски матери Майкла. В пути приходится заниматься разными вещами, в том числе и подрабатывать проституцией. В Италии Скотт знакомится с хорошенькой девушкой, романтическая история заканчивается женитьбой.

  Мой лучший друг

  Эгоистам и высокомерным людям сложно приобрести друзей. Они думают только о себе, о своем благополучии. Франсуа абсолютно равнодушен к проблемам других людей. Он успешен и богат, ценитель и коллекционер антиквариата. Но ему никто не нужен, да и он, в сущности, тоже не нужен никому. Его партнер по бизнесу решает как-то изменить жизнь Франсуа, и предлагает ему драгоценный подарок – древнегреческую вазу. Но только с условием: Франсуа должен найти себе друга. Получится ли у него обзавестить другом хотя бы на несколько дней? 

   Мой лучший любовник

   Романтическая комедия с Умой Турман и Мерил Стрип в главных ролях. Рафи 37 лет, она успешная и состоятельная, настоящая нью-йоркская бизнес-леди. Помимо прочих достоинств, у нее молодой любовник, художник двадцати двух лет. Рафи слегка тревожит разница в возрасте, и она делится обеспокоенностью с доктором-психотерапевтом Лизой. Лиза успокаивает Рафи, в ее возрасте возможны разного рода кризисы, любовная интрижка с молодым человеком добавит ярких ощущений в ее жизнь. Вот только молодой любовник оказывается сыном Лизы.

   Мой мальчик

   Тридцативосьмилетний холостяк Уилл Фриман живет на авторские гонорары за песню, когда-то давно написанную его отцом. Уилл развлекается, знакомясь с женщинами в группе поддержки для родителей-одиночек. Маркусу 12 лет. Он живет с одинокой и депрессивной матерью Фионой. Мальчик старается сделать все, чтобы облегчить ее состояние. Он не похож на других, потому однокласники поднимают его на смех. Однажды Уилл и Маркус встречаются. Тут-то и начинается самое интересное. За исполнение роли Уилла актер Хью Грант получил несколько наград.
   Мой отец – герой

   Нет ничего сложнее, чем воспитание дочери. Так наверняка считают все отцы на свете от начала века. Андре давным давно в разводе, и дочь свою не видел много лет. Он полностью позабыл, что значит быть отцом. Отправившись с дочерью на рождественские празники на Маврикий, Андре ошеломлен поступком своей повзрослевшей девочки. Веронике понравился мальчик. И, чтобы его впечатлить, она представляет отца своим любовником и агентом спецслужб. А он-то не поймет, почему каждый раз он попадает в нелепые и забавные ситуации.
   Мой папа псих

   Чарли немного чудаковат и эксцентричен, это отмечают все, в том числе и его шестнадцатилетняя дочь Миранда. Да и как это не заметить, если Чарли одержим поиском древних сокровищ и постоянно донимает дочь, чтобы та вместе с ним занялась этими поисками. Уступая уговорам, Миранда соглашается помочь отцу. Самое забавное, что клад лежит не на дне морском, а спрятан под ближайшим супермаркетом. Крайне удивившись этому обстоятельству, Миранда все же не отказывается поучаствовать в отцовской авантюре.
   Мой парень псих

   Пройдя курс реабилитации в психиатрической лечебнице, после развода с женой Пэт Солитано возвращается к родителям. На вечеринке он знакомится с Тиффани, у которой были те же проблемы после гибели мужа. Это знакомство становится для Пэта подарком судьбы. Танцы помогут им обрести прежнюю уверенность в себе и в своих силах, считает Тиффани. И они с Пэтом записываются на танцевальный конкурс. Неожиданно на финал конкурса приходит бывшая жена Пэта. Как он поступит – вернется в прошлое или выберет новую любовь?

   Мой путь

   Началась вторая японо-корейская война. Судьба свела их на полях сражений – корейца Ким Джунсика, мечтавшего в юности стать марафонцем, и японца Тацуо Хасэгаву, преданного солдата своей страны. Под Халхин-Голом оба попадают в советский плен. Условия в лагере под Кунгуром суровые, военнопленные валят лес в тайге, мерзнут, недоедают. Чудом спасшись, Ким Джунсик и Тацуо Хасэгава отправляются воевать на стороне СССР, чтобы противостоять фашистской агрессии. Отныне ими движет только одно желание – выжить и скорее вернуться домой.

   Мой сводный брат Франкенштейн

   Известие о том, что где-то в глубинке живет его внебрачный сын, звучит для главного героя, как гром среди ясного неба. Павел получил инвалидность на кавказской войне, и теперь ему крайне нужна операция, которую могут сделать только столичные доктора. Поэтому он собирается остановиться в отцовской московской квартире. Отцу не очень хочется приближать к себе незнакомца, но он, скрепя сердце, соглашается. Постепенно они  сближаются. Несмотря на то, что Павел все еще на войне и защищает от воображаемых врагов свою новую семью.

   Мой сосед Тоторо

   Японский полнометражный фантастический мультфильм. Маленькие сестры Сацуки и Мэй встречаются с духом Тоторо, хранителем леса. Семья переезжает в деревню, и девочки постепенно открывают для себя мир природы. Лесной дух устраивает для сестер прогулку по своим великолепным владениям, дарит им сверток из бамбуковых листьев с семенами для огорода. Мама девочек больна. Непоседливая Мэй отправляется в больницу одна, чтобы проведать маму, и теряется в дороге. Добрый Тоторо поможет маленькой Мэй увидеть маму.

   Молодой мастер

   Между двумя конкурирующими школами кунг-фу устраивается соревнование. Выигравшие получат денежный приз. Школа, в которой учатся братья Тигр и Дракон, терпит поражение. Но, оказывается, что проиграли они из-за предательства Тигра, которого с позором изгоняют. Дракон обещает вернуть с повинной своего заблудшего брата, чтобы покрыть ущерб, причиненный их мастеру. Дальше, как и во всех фильмах Джеки Чана, нас ожидают бойцовые поединки с летающими предметами: мечами, скамейками, шестами, веревками и веерами.

   Молодость без молодости

   Драма режиссера Фрэнсиса Форда Копполы, снятая по мотивам повести румынского писателя Мирчи Элиаде. Профессору философии и лингвистики Доминику Матею семьдесят лет. Он решает, что жизнь потеряла для него всякий смысл, и пора проститься с ней. Его единственная любовь умерла, труд всей его жизни закончить невозможно. Внезапно профессора поразил удар молнии, и неожиданно к нему вернулась молодость, к удивлению всех врачей. Профессором пытаются завладеть нацисты, чтобы ставить на нем эксперименты, но Матей уезжает навстречу новой жизни.

   Молчание ягнят

   ФБР расследует серию убийств, совершенных серийным убийцей «Буффало Биллом».  Он свежует своих жертв, молодых женщин и девушек. Когда следствие зашло в тупик, Кларисса Старлинг, слушательница академии ФБР отправляется на консультацию к убийце-каннибалу, бывшему врачу-психиатру Ганнибалу Лектору. Лектор отбывает наказание в изоляторе психбольницы. Между Лектором и Старлинг устанавливается странная связь. Убийца манипулирует сознанием девушки, играет с ней в странные игры. Но поможет ли он найти маньяка?

   Мольер

   Жан Батист Мольер возвращается в Париж. Он погряз в долгах и надеется, поработав в Королевском театре, выбраться из долговой ямы и завоевать известность. Месье Жарден, заведующий Королевским театром, погашает все его долги, но при условии, что Мольер примет участие в постановке весьма фривольной пьески. Своей родне Жарден представляет Мольера, как человека редкого благочестия  и глубоко верующего, по имени Тартюф. Но актерская игра и реальность – это разные вещи. И Мольеру на пути к славе предстоит пережить еще не одну неожиданную и остроумную интригу.

   Монгол

   Великий Чингисхан прошел нелегкий путь по ступеням власти, прежде чем поднялся к ее вершине. Он испытал голод, унижения и рабство. На него охотились, его предавали. Но он сумел превозмочь все, силы его оказались сверхчеловеческими. В его смерти много загадок, а в могиле страшная сила. Любой, кто потревожит его кости, немедленно умрет. Любовь к прекрасной Борте поддерживала Чингисхана всю его жизнь, помогала выковывать его стальной характер, помогала противостоять невзгодам и трудностям на его пути.

   Монстр 

   Эйлин Уорнос, опустившаяся уличная проститутка, знакомится в баре с хорошенькой  Селби Уолл, от которой впервые в жизни получает крупицу добра.  Селби лесбиянка, и постепенно пробуждает в Эйлин любовь. Клиент жестоко избивает и насилует Эйлин. Ей удается достать револьвер из своей сумочки, и она убивает его. Автомобиль и немного денег Эйлин оставляет себе. Теперь она и Селби смогут начать новую жизнь. Но никто не берет на работу бывшую проститутку. А Селби требует от нее все большего. Придется Эйлин вернуться на дорогу.

   Монстр в Париже 

   Огромное чудовище терроризирует город. Комиссар Мэйнот обещает спасти людей от него, попутно завоевав любовь певицы кабаре Люсиль. Волей случая, Люсиль знакомится с монстром поближе, и обнаруживает, что он, хотя и страшный, но совсем безобидный. А также имеет замечательный оперный голос. Теперь Люсиль вместе с изобретателем-самоучкой Раулем должны спасти огромное, но такое милое чудовище от преследования комиссара полиции. Им удается не только это, попутно Люсиль и Рауль признаются друг другу в любви.

  Монстро

   Компания друзей устраивают прощальную вечеринку в одной из нью-йоркских квартир по случаю отъезда их приятеля в Японию. Вдруг в огромном городе гаснет электричество, и начинаются чудовищные по размаху разрушения. Оказывается, город атакован гигантским гуманоидом-убийцей по имени Кловерфилд. Армия мобилизована на борьбу с чудовищем, но вся мощь военной техники оказывается бессильна. Правительство готово пожертвовать Манхэттеном, и даже символом Америки - Нью-Йорком. Удастся ли нашим героям покинуть город и спастись?
   Монстры на каникулах

   Граф Дракула владеет замком в Трансильвании, который превратил в фешенебельный отель. Монстры со всего света приезжают в этот отель отдохнуть от человеческого общества. Среди них знаменитости мира монстров – Франкенштейн, Мумия, Семейка Оборотней и человек-невидимка. Дракула приглашает их отметить день рождения своей дочурки Мейвис, которой исполнилось всего 118 лет. Случайным образом в отеле останавливается обычный парнишка, и Мейвис влюбляется в него. Удастся ли Дракуле  избавиться от незваного гостя?

   Море внутри

   Больше всего на свете испанский рыбак Рамон Сампедро любит море. Одно ошибочное движение во время привычного прыжка со скалы приводит молодого человека к параличу на всю оставшуюся жизнь. Для подвижного, очень активного в прошлом Рамона жизнь становится невыносимой пыткой. Он пытается получить официальное разрешение на эвтаназию. Две преданные его подруги, две бесконечно любящие его женщины пытаются этого не допустить. Как будут складываться отношения в таком необычном романтическом треугольнике?

   Море любви

   Жители Нью-Йорка объяты страхом. Особенно одинокие мужчины. Дело в том, что в городе орудует маньяк, жертвами которого становятся не беззащитные женщины, а именно несчастные мужчины. Убийца находит их по объявлениям, которые размещаются обычно в разделе, посвященном интимным знакомствам. Полиция обнаруживает все новые жертвы. Маньяк убивает их выстрелом в голову, а тела расположены всегда в одной и той же позе. Двум известным детективам – Фрэнку и Шерману – поручено расследовать это дело. Придется им устроить маньяку ловушку.

   Морпехи

   Война всегда оставляет неизгладимый отпечаток в душе человека, особенно, если тебе приходится только ждать. Каждый день, много месяцев. Только раскаленное солнце, песок и ожидание смерти. Это может лишить рассудка даже психологически крепкого человека. Энтони Своффорд участвует в операции «Буря в пустыне». Морпехи движутся через пустыню, через море огня, мимо горящих нефтяных скважин, пересекая «Шоссе смерти», не встречая ни одного живого человека на своем пути. Так и не получив ни единого шанса на выстрел.

   Морской волк (мини-сериал)

   В результате несчастного случая писатель Хэмпфри Ван-Вейден оказывается в ледяной воде северного моря. Ему повезло выжить после кораблекрушения, но смерть все равно поджидает его среди бескрайних холодных водных просторов. Неожиданно к Хэмфри приближается судно рыбаков-китобоев. Они поднимают на борт горемыку-писателя. Хэмфри знакомится с командой, и понимает, что капитан суденышка по кличке «Волк» - настоящий деспот, установивший диктатуру на своем корабле. Ну а как иначе, в суровых северных морях диктатура может спасти жизнь.

   Морфий

   В уездный город приезжает молодой врач, даже не подозревая пока о том, что ждет его здесь. Спасая жизнь одному из пациентов, Поляков подвергает себя страшной опасности. Единственное спасение – укол сильнодействующего наркотика. Он не верит в привыкание и зависимость, ведь он доктор, сильная личность, к тому же может объяснить все происходящее с научной точки зрения. Но трезво оценить то, что с ним происходит, Поляков уже не может. Контроль над собственной личностью он медленно теряет. Трагическая развязка неминуема.

  Москва слезам не верит

   Москва, 50-е годы. Три юные барышни приехали в столицу в поисках своей судьбы. Правда, жить им пока приходится в общежитии, но лиха беда начало. Простодушная Антонина быстро находит свое счастье, выходит замуж за работящего парня. Тщеславная Людмила мечтает заполучить генерала, чтобы и машина, и квартира, все и сразу, в общем. Катерина работает наладчицей станков на заводе и учится заочно в институте. Какими будут девушки через двадцать лет, как сложатся их судьбы? Найдет ли каждая из них то, что ищет?

   Мост (сериал)

   На Эресуннском мосту внезапно обнаружен труп молодой женщины, расположенный ровно на границе между Данией и Швецией. Полиция обеих стран совместно ведет расследование. Постепенно выясняется, что убийство это не было первым. Преступления начались давно и продолжаются до сих пор. Убийца пытается оставлять сигналы для детективов через журналиста. Сначала складывается впечатление, что преступником движут мотивы социальной справедливости. Но в конце концов оказывается, что во всему причиной личная месть. 

   Мост в Терабитию

   Экранизация повести Кэтрин Патерсон. Десятилетние Джесс Ааронс и Лесли Берк создают в мире своей фантазии волшебную страну Терабитию. Попадают они в нее из заброшенного домика на дереве. Трагический несчастный случай, произошедший с Лесли, повергает Джесса в безутешное горе. Джесс обвиняет во всем себя. Он считает, что если бы все время был рядом с Лесли, то не позволил бы случиться ничему плохому. Он приходит в их потайное место, в надежде встретить девочку еще раз, зовет ее. Но Лесли уже никогда не вернется.

   Мост слишком далеко

   В 1944 году, после успешного вторжения в Нормандию, союзники разрабатывают тайную операцию «Маркет гарден». Однако случается катастрофа. Сочетание многих факторов - неудачный выбор тактики, игнорирование данных разведки и просчеты в управлении – приводят британских десантников к сокрушительному разгрому. 4/5 личного состава убиты или взяты в плен. Польские парашютисты, которые спешат на помощь англичанам, попадают в заранее подготовленные нацистами засады. Победы достичь не удалось. К сожалению, Арнемский мост слишком далеко.

   Мост через реку Квай

   Увлекательная военная драма с захватывающим сюжетом. Британские военные, попавшие в плен к японцам под командованием генерала Сайто, строят железную дорогу через реку Квай. Полковник Николсон даже в плену не сдается и не падает духом. Боевая дисциплина поддерживается им среди своих солдат неукоснительно. Хотя надежды на спасение тают с каждым днем. Британцы знакомятся с двумя пленными американскими солдатами, которые предлагают им план побега. Решаться или нет организованным бойцам на такой рискованный шаг?

   Мосты округа Мэдисон

   Итальянка Франческа давно уже живет в Америке. Сразу после войны, вместе с мужем, бывшим американским солдатом, они поселяются в славном своими деревянными мостами округе Мэдисон. Живут, растят детей. Однажды, когда муж с детьми уезжает по делам, Франческа знакомится с приезжим фотографом Робертом Кинкейдом. Между ними вспыхивает страсть, и Роберт предлагает Франческе уехать с ним. Но для Франчески отъезд равносилен предательству. Хотя до конца своих дней, вспоминая эту короткую и яркую любовь, она будет грустить о ней.

   Мотылек
   Мотылек – так называют французского заключенного Анри Шарьера. Анри несправедливо осужден за убийство, и отбывает в самой страшной тюрьме Французской Гвианы, среди настоящих бандитов и убийц, свой бесконечный срок. Он неоднократно пытается сбежать, но все-время что-то ему мешает. Анри пытаются изолировать от мира, закрывают в одиночной камере, помещают на остров-колонию с такими крутыми берегами, что сама мысль о побеге кажется нелепой. Но упорство Анри, его стремление к свободе и справедливости преодолеет любые преграды. 

  Мошенники

   Предприимчивая семейная пара, Сара и Гордон Мур, успешно управляют скотоводческим ранчо, которое приносит им немалый доход. Однажды Сара отправилась в Нью-Йорк по делам. Случайно она знакомится с приставом в адвокатской конторе по имени Джо. Оказывается, Джо поручено передать повестку о разводе жене одного богатого техасского фермера. И каково же было удивление Сары, когда она узнает, что повестка предназначается ей. Главная задача теперь – опередить мужа и начать дело о разводе первой, чтобы сохранить свои капиталы.

   Моя жизнь

   Жизнь Боба Джонсона складывается весьма успешно – удачная карьера, роскошный дом и красивая жена Гейл, которая к тому же беременна.  Все меняется, когда врачи объявляют Бобу страшный диагноз: жить ему остается всего пару месяцев. Понимая, что его будущий ребенок никогда не увидит его, не узнает своего отца, Боб начинает снимать фильм о самом себе. Эта трогательная затея  помогает Бобу разобраться в себе и как бы второй раз прожить свою жизнь. Оказывается, что иногда несколько месяцев значат больше, чем  множество лет. 

   Моя жизнь без меня

   В возрасте 23 лет Энн успела родить уже двух дочерей, и теперь живет жизнью примерной супруги и матери. Чтобы как-то кормить семью, включая безработного мужа, молодая женщина устроилась работать уборщицей в университет. И тут жизнь наносит ей настоящий удар. Врачи диагностируют у Энн рак, жить ей осталось не более трех месяцев. Энн решает сохранить в тайне от родных эту печальную новость, а просто сделать в эти месяцы все, что ей всегда хотелось. Например, новую прическу. И подобрать для мужа подходящую замену себе.

   Моя левая нога

   Кристи Браун с самого рождения живет с диагнозом «церебральный паралич». Отец считал его рождение ошибкой и отказывался признавать в нем сына. Окружащие относились к мальчику, как к умственно неполноценному человеку. И только собственное его упорство, помощь и любовь матери и братьев помогли Кристи найти свое место в этом мире. Он начал говорить, а позже научился рисовать пальцами левой ноги. И не просто рисовать, Кристи стал настоящим, известным художником, состоявшейся личностью с отзывчивым и бесстрашным сердцем.

   Моя прекрасная леди

   Экранизация мюзикла Фредерика Лоу, основанного на сюжете пьесы Бернарда Шоу «Пигмалион». Профессор лингвистики Генри Хиггинс имеет несносный характер. Заключив пари с коллегой, Хиггинс берется в самый короткий срок обучить любую цветочницу произношению представителя высшего общества. Под руку ему попадается Элиза Дулиттл, молоденькая девушка из бедного района, говорящая на ярко выраженном кокни. Элиза оказывается хорошенькой, милой и способной ученицей, но крепким орешком. Посмотрим, чье упрямство победит.

  Мрачные небеса

   Семейство Барретов переезжает в новый дом, и будущее видится им в самых радужных тонах. Но вскоре Дэниэл теряет работу, и заботу о пропитании семьи берет на себя его жена Лейси. Их маленькие сыновья, Джесси и Сэмми получают больше свободы. Младший Сэм становится объектом преследования какого-то странного существа, явно инопланетного происхождения. Ребенок рассказывает о нем родителям, но те считают это фантазиями маленького мальчика. Скоро им предстоит убедиться в абсолютной реальности этих фантазий.

   Мрачные тени

   Барнабас Коллинз – богатый и именитый дворянин, владелец  крупного предприятия. Будучи известным сердцеедом, он отдает сердце Жозетте Дюпрэ. Это стало его роковой ошибкой. Служанка-ведьма из ревности и мести заставила Жозетту проститься с жизнью, а потом расправилась с родителями Барнабаса, а его самого сделала вампиром. Барнабаса хоронят и забывают на долгие годы. Почти двести лет томился бедолага в темном склепе, пока не выбрался наружу в Америке 70-х. Удастся ли вампиру приспособиться к новой реальности?

   Мстители

   Локи возвращается, и он возвращается не один. Планету могут поработить, поэтому, чтобы спасти человечество, супергерои должны принять вызов и вступить в бой. Глава международной организации Ник Фьюри решает собрать команду, способную отразить нашествие и восстановить добро и справедливость. Подобралась прекрасная компания: Халк, Железный человек, Капитан Америка, Тор, Соколиный Глаз и Черная Вдова должны исполнить свою миссию и защитить мир от гибели. Картина поражает своим масштабом и уникальными спецэффектами.

   Мудрость крокодилов

   Встречая неотразимого и полного загадок Стива, девушки даже не воображали, что перед ними – убийца. Для того, чтобы жить, Стиву необходима кровь молодых женщин. Потому что Стив – это современный вампир, пребывающий в вечном поиске своей единственной возлюбленной женщины. Хорошенькие девушки попадают под его обаяние, но ему нужна только та, что полюбит самотверженно и страстно. Однажды Стивен встречает Анну, и он впервые ощущает в своем сердце трепет. Но Анна еще не знает, что ее милый потребует плату – жизнь.

   Мудрость крокодилов

   Встречая неотразимого и загадочного Стива, девушки даже представить себе не могли, что перед ними – убийца. Для того, чтобы жить, Стиву нужна кровь молодых женщин. Потому что Стив – современный вампир, пребывающий в вечном поиске своей единственной возлюбленной. Юные красавицы попадают под его обаяние, но ему нужна только та, что полюбит беззаветно и страстно. Однажды в жизни Стивена появляется Анна, и он впервые ощущает в своем сердце трепет. Но Анна еще не знает, что за ее любовь он потребует плату – жизнь.

       Мужество в бою

       В ходе войны может случиться всякое – ошибка, несчастный случай, и даже убийство. Но как узнать, что же именно произошло? Группа бойцов с ранеными попадает в окружение. На помощь им направляется вертолет , но его сбивают. Экипаж вертолета во главе с командиром Карен Уолден остаются  с группой. Капитан Уолден погибает, и ее представляют к награде посмертно. Но как именно она погибла? В ходе спасательной операции? Или  солдаты  бросили ее на произвол судьбы? Правду отыскать непросто, тем более, когда показания свидетелей так противоречивы.

   Мужское-женское

   Поль возвращается к мирной жизни после службы в армии. Он знакомится с Мадлен, которая работает в журнале мод, и тоже устраивается туда. Они начинают встречаться, но Мадлен хочет стать поп-звездой и строит свою карьеру. Подружки завидуют ее новому роману и ее успеху. Постоянного жилья у Поля нет. В конце фильма он погибает на стройке дома, в котором приобрел собственную квартиру. Действие разворачивается на фоне протестов против войны во Вьетнаме. Фильм насыщен диалогами – интеллектуальными, немного странными и отвлеченными.

   Мужчины в большом городе

   Группа парней разного возраста посещают тренажерный зал. Там они знакомятся, общаются, постепенно узнают друг о друге все больше и больше. Оказывается, всех их объединяет одно обстоятельство – они влюблены и страдают. У каждого своя история. Пытаясь все-таки добиться счастья, каждый из них попадает в смешные и несуразные ситуации. Все-таки мужчины в глубине души – неисправимые романтики. И эта комедия откроет вам тайны мужских сердец. И представит их чувства с откровенностью, реализмом и деликатным юмором.

  Мужчины в большом городе 2

  Некоторые мужчины ищут одну-единственную, с которой смогут прожить всю жизнь. Другие завязывают многочисленные романы, и никак не способны решить, кто из множества подружек скрасит одну ночь, с кем можно долго дружить, а с кем завести семью. Третьи, напротив, женаты уже так давно, что стремятся развестись. Есть еще тип мужчин, которые занят исключительно бизнесом, финансами и карьерой. А есть те, которые идут по жизни абсолютно беззаботно, не переживая ни о чем. Но хотят они все, безусловно, одного – быть счастливыми.

   Мужчины, женщины и дети

   Герои картины, обычные мужчины, женщины и дети, стараются понять, как повлиял интернет на их повседневную жизнь. Кто-то считает, что интернет крайне необходим, другие уверены, что его нужно уничтожить. Герои фильма ищут ответа на главные вопросы. Как возникают и развиваются отношения между людьми? Общаются они при помощи скайпа, знакомятся в инстаграмме, переписываются в фейсбуке. Реальная жизнь постепенно вытесняется виртуальной, и все мы становимся заложниками глобальной сети. Может быть, наступил момент, когда пора остановиться?

   Мужья и жены

   Как всегда, многоплановая и интеллектуальная трагикомедия писателя и режиссера Вуди Алена. Габриэль Рот, писатель невротического склада, живет со своей женой Джудит. Отношения у них не очень складываются, вечные недопонимания приводят к скандалам по любому поводу. Есть у них близкие друзья, Джек и Салли, с которыми можно время от времени пообщаться за семейным ужином. Во время одного такого привычного ужина Джек и Салли объявляют, что разводятся. Это неожиданное известие заставит Габриэля и Джудит задуматься о своей жизни.

   Музыка из другой комнаты

   Пятилетний Денни практически присутствовал при появлении на свет новорожденной Анны. Он решает, что малютка станет его женой, когда вырастет. Через много лет Дэнни возвращается в родные пенаты. В первый  день работы в службе доставки Денни умудряется заблудиться. Пришлось постучаться в первые же двери, чтобы спросить дорогу. Как же он удивился, когда узнал, что постучался в дом, где живет Анна. Теперь Дэнни твердо намерен выполнить свое детское обещание. К сожалению, Анна уже помолвлена, а сам Дэнни совсем не принц.

   Музыка сердца

   Оставшись после развода с разбитым серцем и двумя детьми на руках, Роберта долго время не может прийти в себя. Казалось, мир ее рушится, жизнь остановилась. Но умная и энергичная Роберта постепенно собирает волю в кулак и начинает жить заново. И в этой новой жизни она больше никому не позволит указывать себе, что делать. Она сама будет принимать решения и распоряжаться своей судьбой. Роберта переезжает в один из самых криминальных райнов города – Восточный Гарлем и устраивается преподавателем музыки в одну из местных школ.

   Музыкант

   Профессиональный убийца по прозвищу Азул привык носить оружие в черном кофре для гитары. В точно таком же кофре носит свою гитару бедный музыкант, приехавший в маленький мексиканский городок в поисках заработка. Понятно, что кофр станет причиной главной путаницы в этом фильме. Музыкант неожиданно становится мишенью для мафиозной группировки под предводительством Моко. Беднягу просто перепутали с кровожадным убийцей. Придется ему сменить гитару на пистолет. Любопытно, как он будет управляться с новым инструментом?

   Мулан

   Одна из главных китайских легенд рассказывает о хрупкой девушке, которая наряду с настоящими воинами, храбро встала на защиту родного края. В незапамятные времена Китай подвергся нападению со стороны жестоких и беспощадных гуннов. Мулан переодевается в мужское платье и направляется в поход против захватчиков. Маленький дракончик Мушу, неунывающий болтунишка, составляет ей компанию. Враги содрогнутся от ее мужества и силы духа, а крепкие воины, и даже сам император, будут аплодировать ее самоотверженности.

   Мулен Руж

   Молодой и бедный поэт Кристиан влюбляется в актрису и куртизанку Сатин, которая выступает на сцене знаменитого кабаре «Мулен Руж». Готовится новое представление, в котором главная героиня любит бедняка, но связана обязательствами перед коварным махараджей. Хозяин кабаре настаивает, чтобы Сатин соблазнила богатого Герцога и заставила его вложить деньги в постановку нового спектакля. В результате комического недоразумения актриса принимает за Герцога влюбленного Кристиана. Сатин отвечает юноше взаимностью.

    Мумия

   Американец Рик О’Коннел служит в отряде Иностранного легиона, который занимается поиском сокровищ в  Хамунаптре. На них нападает группа арабов, и Рик вынужден принять на себя командование отрядом. Арабы побеждают, и Рик с товарищами уже готовятся к смерти. Внезапно арабы отступают. Озадаченный Рик слышит какой-то голос и видит, как песок вокруг него поднимается в воздух. Группа меджаев, наткнувшись на Рика, отпускает его в пустыню, потому что уверены в его неминуемой гибели. Увлекательный сюжет картины заставляет зрителей сопереживать героям до самого финала.

    Мумия возвращается

   Во время очередных раскопок Рик и Эвелин находят таинственный сундук. Их восьмилетний сын Алекс достает оттуда браслет Анубиса, который раньше носил царь Скорпионов.  Браслет показывает странные картины и привлекает в дом заклятых врагов Рика и его семьи. Жрец Имхотеп восстает из мертвых и воскрешает свою любимую наложницу, которая коварным образом убивает Эвелин. При помощи книги мертвых Алекс возвращает свою маму к жизни. А Рику предстоит битва с царем Скорпионов. Всем героям удается спастить в вихре невероятных и опасных приключений.

   Мумия: Гробница Императора Драконов

   Два тысячелетия назад китайский Император был властелином полумира. Пока древняя колдунья не наложила на него заклятье, и армия его не превратилась в терракотовых воинов. Авантюриста Алекса О’Коннела пытаются заставить обманом пробудить древнего правителя от вечного сна. Молодой археолог обращается за помощью к главным специалистам по эти вопросам – своим родителям. Вместе они находят жилище колдуньи. Начинается сражение, в результате котрого Император погибает, и армия его терпит поражение. Алекс, между тем, налаживает отношения с родителями.

   Муравей Антц

   Антц – обычный муравьишка среди сотен тысяч своих собратьев. На роду у него написано – быть рабочим муравьем и не претендовать на большее. В муравейнике есть и другие специальности. Например, солдаты. Лучший друг Антца Вивер как раз из касты солдат. Солдаты непрерывно сражаются с соседним термитником. Есть среди муравьев и философы. Муравьишка Зет все бормочет что-то о несовершенстве такого устройства мира. Однажды он встретит принцессу Балу, которая разделяет его мысли. Рабочий и аристократка,  возможен ли такой союз?

   Мусульманин

   Смогут ли православные принять и понять чужого. Чужака? Даже если он знаком всем с детства. Разглядят ли в мусульманине сына и брата? Рядовой Николай Иванов принял ислам в плену. Пережив много мытарств, вернулся в родную деревню. мусульманином. Поначалу односельчане вполне спокойно восприняли известие о том, что Николай сменил вероисповедание. Однако со временем все стало меняться. Непривычное отношение парня к деньгам, семье, алкоголю, чужому имуществу стали вызывать у окружающих его людей резкую неприязнь.

   Мутанты

   Для того, чтобы остановить распространение неизвестной эпидемии, энтомолог  Сьюзен Тайлер создает в лаборатории генномодифицированное насекомое. Чудище похоже одновременно на богомола и термита и призвано уничтожать тараканов, которые разносят инфекцию. Самостоятельно размножаться насекомое не умеет, потому, выполнив свою функцию, популяция просто вымрет. Но случилось непредвиденное. Три года спустя в метро и подземных переходах начинают пропадать люди. Не имеют ли к этому отношения странные насекомые?

   Муха

   Изобретатель Сет Брандл решает продемонстрировать журналистке Веронике свою работу. Он показывает два металлических кокона в разных концах комнаты, которые являются ничем иным, как телепортационными камерами. На глазах Вероники он телепортирует ее кружевной чулок. После неодушевленных предметов состоялись эксперименты на живой природе, и был успешно телепортирован бабуин. Все шло хорошо, пока Сет не решает повторить эксперимент на себе самом. Он телепортируется целым и невредимым, но не один, а вместе с мухой.

   Мы были солдатами

   Фильм создан по мемуарам полковника десантного полка Гарольда Мура и посвящен событиям вьетнамской войны. В это время полковник Мур командовал батальйоном вертолетчиков, созданным для ведения аэромобильной войны. Сражение в районе реки Йа-Дранг стало одним из самих крупных сражений в этой войне. Американскому десанту, высадившемуся  рядом с базой пехотной дивизии, придется сразиться с превосходящими силами противника. Им удается перейти в наступление и захватить штаб. Полковник Мур и его солдаты станут истинными героями, многие из них посмертно.

   Мы здесь больше не живем

   Две семейные пары тесно общаются уже долгое время. Мужчины, Джек и Хэнк, проводят вместе практически все время – вместе работают преподавателями в Университете, отдыхают семьями по выходным. Их жены, Терри и Эдит, тоже стали настоящими подругами. Все меняется, когда Джек и Эдит понимают, что их тянет друг другу. Между ними начинается бурный роман. Но настоящего счастья эта связь не приносит. Ведь Терри и Джек всегда рядом. Любовникам приходится постоянно бать начеку. Очевидно, что так дальше продолжаться не может.

   Мы из будущего

   Четверо искателей военных атрибутов, так называемые «черные копатели», 
ведут раскопки в лесу под Санкт-Петербургом.  Группа обнаруживает блиндаж, в котором сохранился сейф с документами.  В солдатских книжках ребята с удивлением видят свои собственные имена и фамилии. Решив, что они перепили некачественной водки, парни прыгают в прохладную воду близлежащего озера. А выныривают на поверхность уже в далеком 42-м году. Голых купальщиков принимают за вышедших из окружения солдат и причисляют к местной воинской части.

  Мы купили зоопарк

  Семейство Ми из Англии решает потратить все свои деньги, чтобы спасти старый зоопарк с парой сотен экзотических животных. У Бенджамена недавно умерла жена, он должен растить детей. И вместе с детьми все они теперь должны заботитьтся о зверях, которые нуждаются в их внимании и уходе. Несмотря на проблемы, Бенджамен берется за дело с полной ответственностью и серьезностью. Он хочет стать полноценным хозяином этого небольшого места, сделать его уютным и привлекательным, а обитателей – здоровыми и красивыми.

  Мы не ангелы

   Два мелких жулика Нед и Джим совершают побег из тюрьмы вместе с отпетым бандитом Бобби. Направляются они к канадской границе. В небольшом городке есть старый монастырь, и наши персонажи, пытаясь сбежать от своего отъявленного спутника, выдают себя за католического священника из Ватикана и его помощника. Монахи местного монастыря совершают паломничество в Канаду, и новоявленные священнослужители пытаются к ним присоединиться. В компанию нужно взять кого-то, кто нуждается в чудесном излечении. Тут-то и подворачивается грешница Молли со своей немой дочкой.

   Мы – Миллеры

   Торговец наркотиками Дэвид Кларк рано или поздно должен был влипнуть в неприятности. Исчезла крупная сумма денег, предназначенная для расчетов с серьезным поставщиком. И теперь этот самый поставщик, экстравагантный миллионер Бред, держит Кларка на коротком поводке. Он поручает Кларку вывезти из Мексики огромную партию марихуаны. Конечно, вознаграждение в 100 000 долларов Кларка вполне вдохновляет, но как провести такой груз незамеченным под самым носом у пограничников. Придется нанять в качестве исполнителей подставных лиц.

   Мы – одна команда

   Университетская футбольная команда из Хантингтона вместе со своїми болельщиками возвращалась авиарейсом после  неудачной игры. Лайнер уже почти приземлился, но неожиданно потер ял управление и взорвался. Пассажиры и экипаж погибли. Жители города все переживают эту трагедию. У футбольного клуба не осталось ни игроков, ни тренеров. Тогда молодой тренер Джек Ленгьел берет на себя командование.  Перед ним стоит сложнейшая задача – возродить команду Маршаллов и вывести их в чемпионы.

   Мыс страха

   Матерый уголовник Макс Кейди освобождается из тюрьмы, отбыв многолетний срок за изнасилование. Он намерен отыскать своего адвоката Сэма Боудена и отомстить ему за недобросовестно проведенную защиту.  Он выслеживает адвоката и начинает терроризировать его и его семью угрозами и издевательствами. Сэм нанимает частного детектива и вместе с ним устраивает засаду на Кейди. Однако тот убивает детектива. Тогда Сэм пытается укрыть свою семью на мысе Страха, который фактически является плавучим доком. Но Кейди не обчный преступник, он психопат. Будет трудно избавиться от него.

   Мышиная охота

   Два брата с большим трудом пытаются прокормить свои семьи. В один прекрасный день они узнают, что отец оставил им в наследство большой старинный дом. Поначалу они обрадовались. Но когда увидели его, то загрустили. Дом оказался практически развалинами. Однако братья не знали, что особняк был спроектирован известным архитектором и представляет из себя культурное наследие. Значит, можно его продать и хорошо на этом заработать. Браться облагораживают дом, но вдруг обнаруживают незванного гостя – мышь.

    Мэверик

   Брэт Мэверик – профессиональный игрок в покер. Для того, чтобы принять участие в чемпионате по покеру требуется взнос 25 тысяч долларов. Трех тысяч Мэверику недостает. Выигрыш сулит ему полмиллиона долларов. Сначала Мэверик пытается собрать долги со старых должников, ведь он целиком уверен в победе. Пройдя через цепь невообразимых приключений и внезапных препятствий, Мэверик все-таки доходит до финала чемпионата и выигрывает его. Каким способом ему удалось остановить колесо счастья на победной отметке?
   Мэрия

   Джон Паппас – амбициозный мэр Нью-Йорка, который хочет баллотироваться в президенты Соединенных Штатов. Кевин Колхаун  - из провинции, он преданный заместитель и помощник. Вместе они мечтают сделать Нью-Йорк лучшим прекрасным городом на земле. Но тут случается перестрелка на улицах города. Полицейский и мафиози убивают друг друга в Бруклине, при этом  случайно гибнет маленький мальчик. Чтобы не потерять популярность у электората, Паппас пытается подставить своего помощника. Но Колхаун из тех людей, которые ни за что не сдаются.

   Мюнхен

   В 1972 году от бомбы палестинских террористов погибли израильские спортсмены в мюнхенском аэропорту. Олимпиада омрачена этим жестоким убийством. Но олимпионики продолжили игры назло подонкам, которые планировали их сорвать. Группа агентов МОССАДа  постепенно  и методично начинает разбираться с террористами, виновными в кровавой трагедии. Ни один преступник не окажется безнаказанным, и карающая рука закона настигнет каждого жестокого убийцу, покусившегося на человеческую жизнь. Терроризм никогда не будет оправдан.

Секреты секса и любви

    Пять влюбленных пар пытаются наладить отношения на фоне летнего, солнечного Мадрида. У каждой пары своя непростая история, и рассказ о ней начинается в кабинете психотерапевта. Все пары испытывают сложности с любимыми, и у каждой на это свои причины. Так, пара зрелых любовников утратили былые пыл и страсть. Но это классический пример. А другая героиня страдает из-за того, что возбуждается в опасной ситуации. Ведь в прошлом грабитель супермаркета взял ее в заложники. По совету психиатра, главные герои фильма исследуют природу своей сексуальности и открывают новые формы ее проявления, отбросив все запреты и условности. Не обращая внимания на то, что их интимные ласки могут быть открыты посторонним взглядам. Наоборот, это сильнее разжигает страсть. Но ведь любовь – это не только страсть. Поймут ли это любовники в жаркие мадридские ночи? 

   Пока не сыграл в ящик

   Автомеханик Картер Чэмберс, уравновешенный и тихий человек, отец троих детей, сорок пять лет прожил в счастливом браке. Резкий и вспыльчивый Эдвард Коул, владелец нескольких больниц,  отец единственной дочери и миллиардер, неоднократно разводился. Этих двух  разных людей  свела на больничных койках судьба и трагический диагноз. Спасаясь от безысходности, они подружились. Оказывается, у них много общего. Есть вещи, которые оба хотели бы сделать перед смертью. 

     Эдвард предлагает Картеру объединиться. И вот, пара приговоренных неизлечимой болезнью стариков, отправляется в путешествие, чтобы исполнить свои желания и больше ни о чем не жалеть.

     Что они только не испытали: гонялись на спортивных автомобилях, прыгали с парашютом, увидели египетские пирамиды. 

Их неистребимая радость жизни никого не оставит равнодушным. 

   Красота по-американски

   42-х летний Лестер Бернэм неудовлетворен своей скучной, будничной жизнью. Работа ему опостылела, коллеги не очень жалуют, семейные радости давно превратились в рутину, дочь-подросток не находит общего языка с отцом, увлекшись психически нездоровым соседским юношей.  Лестер чувствует себя глубоко несчастным. Неожиданно для себя он всерьез увлекается юной и прелестной Анджелой Хэйес. И все меняется.  
    Анджела заставляет Лестера переосмыслить свою жизнь. Новая любовь возвращает ему радость и вкус бытия. Он начинает жизнь с чистого листа: бросает надоевшую престижную работу, активно занимается спортом, ест любимую еду и даже покупает травку у соседа. Теперь он получает от жизни удовольствие.  Наконец, после долгих, однообразных и серых лет, он чувствует себя счастливым и свободным. Но долго ли продлится это счастье?

   Очень плохие мамочки

    Три юных девушки мечтали о том, что проживут яркие, полные незабываемых впечатлений жизни. Одна воображала, что покоряет модельные подиумы. Другая видела свое лицо на афишах главных кинотеатров мира. А третья верила, что станет выдающимся музыкантом. Однако, судьба распорядилась иначе. Милые мечтательницы вышли замуж и с энтузиазмом принялись вить свои гнездышки. Поначалу семейная жизнь сулила лишь радости. Новоиспеченные женушки с удовольствием и азартом хлопотали по дому, готовили мужьям обеды и рожали детей. Но постепенно обилие однообразной домашней работы превратило их жизнь в рутину. И тогда подруги, объединившись, решают оторваться по полной и погрузиться в незнакомый и манящий яркими огнями мир ночных клубов.

    Хроники мстителя

    Начинающий режиссер Майкл Хановер размещает в сети документальные кадры, снятые им самим, которые сразу же становятся сенсацией. На видео, полном кровавых сцен, герой-одиночка, называющий себя Мстителем, беспощадно расправляется с преступниками – наркоторговцами и бандитами, заполонившими улицы Лос-Анджелеса. Мститель действует один, без поддержки, и может рассчитывать только на свои силы. При этом он не всегда соблюдает закон, да и методы его особой гуманностью не отличаются. Благодаря своей непримимости и отваге Мстителю удается обезвредить армянскую мафиозную группировку. Смирится ли мафия с поражением или нанесет ответный удар?

   Полный расколбас

   Привычные нам продукты, лежащие на полках супермаркетов, оказывается, умеют мечтать. И мечтают они о добром покупателе, который однажды выберет их, снимет с опостылевшей полки и унесет в дивный мир, полный новых разноцветных впечатлений. Именно поэтому отважные сосиски старались понравиться каждой домохозяйке, пришедшей за покупками. Пока, наконец, не попали в корзинку к одной из них. Поначалу сосиски были счастливы покинуть надоевший супермаркет и отправиться за приключениями. Однако, какое ужасное открытие ожидало их. Ведь их купили, чтобы…съесть! Перед перед нашими героями встает трудновыполнимая задача – вернуться в супермаркет и рассказать продуктам о страшной участи, которая ожидает их за порогом.

  Бен Гур

   Сильнее всего ранит предательство близкого человека, которому доверяешь безраздельно.

Бен Гур и Мессал дружили с детства, хотя один был иудеем, а другой римлянином. Мальчики много времени проводили вместе, вместе переживали радости и горечи взросления. Прошли годы, Мессал стал видным римским военачальном, а Бен Гур ведет размеренную жизнь состоятельного человека, пытаясь избегать конфликтов. Встретившись после разлуки, друзья пустились в разговоры и мало-помалу между ними разгорелся нелепый спор по поводу религии. Мог ли Бен Гур предполагать, что товарищ его детских игр так безжалостно с ним поступит? Теперь он раб на римских галерах, раб до скончания жизни. 

   Дочь Бога

    На станции метро произошло убийство. Преступник воткнул нож в спину детектива Джоуи и столкнул его на рельсы, под колеса поезда. Напарник Джоуи Скотт начинает тщательное расследование, ведь он просто обязан найти убийцу. В ходе расследования всплывают неприглядные факты о Джоуи. Тот не брезговал взятками, и был замешан во многих грязных делишках. Если Скотт будет продолжать копать, то мало ли какие тайны могут выйти на свет и опорочить не только самого Джоуи, но и весь полицейский участок. Шеф Скотта и вдова убитого настаивают на закрытии дела. Но Скотт стоит на своем. Тем более, что кто-то начинает убивать свидетелей преступления. В живых осталась лишь одна Изабель, юная латиноамериканка, в жизни которой часто происходят необъяснимые, мистические явления.

   Чудо на Гудзоне

   15 января 2009 года авиалайнер Airbus A320 совершал штатный рейсовый перелет. После вполне успешного взлета стая птиц, канадских гусей, на высоте примерно в километр пересекла самолету путь. Птицы попали в турбореактивные двигатели аэробуса, и те аварийно отказали. Самолету грозила катастрофа, а всем его пассажирам – гибель. Авиалайнером в этот день управлял  Чесли Салленбергер, очень опытный пилот. Ему удалось увести самолет из города и совершить уникальную экстренную посадку на воду. Экипаж и  пассажиры, всего 155 человек, выжили. Практически все новостные издания и телеканалы, посвятили этому невероятному событию свои репортажи, называя героем капитана Салли. Однако такое необычное происшествие необходимо расследовать, и результаты расследования еще впереди.

   Свет в океане

   Том Шербурн ищет спокойной и уединенной жизни, испытав много страданий на полях сражений Первой мировой войны. Он находит место смотрителя маяка на небольшом островке возле западной части Австралии. Постепенно мирная жизнь залечивает его раны. Любящая жена Изабель, теплый дом, этого вполне достаточно для счастья. Вот только нет детей у супружеской пары. Дважды Изабель пыталась выносить ребенка, но каждый раз происходил выкидыш. Это обстоятельство терзает жаждущую материнства Изабель. И вдруг случается чудо, она слышит плач ребенка в океанской глади. На берегу Изабель обнаруживает лодку, и в ней, рядом с мертвым мужчиной, крошечного младенца-девочку. Что принесет долгожданное дитя своей обретенной семье – счастье или новые беды?

    Морган

    В самом ближайшем будущем нас ожидают величайшие открытия на стыке самых разных наук. И создание искусственного интеллекта, «человека из пробирки» с заданными изначально способностями произойдет уже совсем скоро. Сотрудницу департамента по расследованию чрезвычайных ситуаций отправляют на удаленный засекреченный филиал с целью разобраться в причинах произошедшей там аварии. На месте следователь сталкивается со странной, нелюдимой и замкнутой девочкой по имени Морган. Оказывается, девочка была создана в этой самой лаборатории в результате экспериментов по изменению ДНК. Таинственное существо определенно агрессивно и опасно. И ученые оказываются перед моральной дилеммой – допустимо ли прервать искусственно созданную жизнь, если она угрожает жизням других людей.

    Бриджит Джонс

     Наша знакомая и любимая Бриджит Джонс успела выйти замуж, устать от брака и развестись. Но ничего страшного, ведь бывший муж не отдалился после развода, чужим человеком не стал. К тому же есть престижная работа на телевидении и отличная квартира в центре. Можно наслаждаться жизнью, получать удовольствие от походов в фитнесс-залы и на вечеринки. Но Бриджит, конечно, не может существовать без любви. И вот она, наконец, встречает нового прекрасного принца. Американец и миллионер Джек буквально поднимает ее из грязи на одной из многолюдных тусовок. Начался новый роман. Скоро Бриджит понимает, что беременна. Но от кого из двух мужчин? Ведь Майкл Дарси вовсе не исчез из ее жизни.

  Сноуден

   Отец Эдварда Сноудена служил в береговой охране США, мать работала в сфере федерального правосудия. Их ребенок обязательно должен был получить воспитание в неподдельно патриотическом духе.  В двадцатилетнем возрасте Сноуден добровольно завербовался в армию, понимая, что идеалы и справедливость необходимо защищать. Спустя время, он получил работу на хорошей должности в АНБ и ЦРУ. Будучи компьютерным специалистом, Сноуден имел доступ к тайной правительственной информации. Постепенно, убеждаясь в том, что агенты правительства действуют по всему миру самыми грязными методами, Сноуден начал понимать, что правое дело не делается нечистыми руками. И тогда он принимает поворотное для себя решение – секретные документы необходимо обнародовать.

     Нерв

     Кроме того, что виртуальные игры делают обыденность ярче и веселее, теперь в них можно играючи получать неплохие деньги. «Нерв» - это новейшая популярная онлайн-игрушка. Игроку необходимо выполнить задание, которое формулируется многими пользователями. Если наблюдатели решат, что задание выполнено вовремя и правильно, получаешь денежку. А что, неплохо, подумала отличница и тихоня Венера Дельмонико. И, наконец, решилась сыграть сама. Одним из заданий «Нерва» стал случайный поцелуй. Ви не заробела, и, в результате, красавчик Йен становится ее партнером в игре. Теперь они вместе проходят новые квесты, которые все более опасны и щекочущут нервы. Наступило время выйти из игры. Но это оказалось не так просто. 

    Ван Хельсинг

    Грядет последняя битва Сил Тьмы. Чтобы одержать победу, графу Дракуле необходимо оживить своих потомков. 

   Помешать ему в этом призван рыцарь святого Ордена, победитель нечисти Габриэл Ван Хельсинг. Он приезжает в Трансильванию в компании с верным послушником, чтобы одолеть наделенного темной силой вампира Дракулу. Отважная принцесса Анна старается ему помочь. У Анны к Дракуле свои счеты. Оборотень укусил ее родного брата, теперь ей необходимо раздобыть лекарство, чтобы избавить брата от проклятья.

     Ван Хельсингу во что бы то ни стало необходимо истребить вампира. Внезапно тот узнал в нем своего бывшего товарища, человека, убившего его, бойца по имени Левая рука Господа, но вскоре осознает - Ван Хельсинг потерял память. Победит ли добро в смертельной схватке за освобождение мира от Темных Сил? 
   Экстрасенсы против детективов

    В этом оригинальном по замыслу шоу канала НТВ настоящие сыщики и криминалисты будут противостоять людям, обладающим экстрасенсорными способностями. Обеим командам придется расследовать реальные преступления. Для начала им предоставят лишь краткое досье и минимальный набор улик из уголовного дела. Через 12 часов команды должны будут охарактеризовать преступника и изложить обстоятельства преступления. После чего тайный свидетель, который знает все подробности уголовного дела, назовет победителя. Раз в неделю худший игрок проигравшей команды покидает шоу.

    Ты не поверишь

     Это яркое, информационно-развлекательное шоу открывает нам эпатажные и скандальные тайны из жизни знаменитостей – актеров и звезд шоу-бизнеса. Ведущий программы Леонид Закошанский провоцирует гостей неожиданными вопросами и получает на них ошеломляющие ответы. Зрители узнают, имеют ли звезды свой бизнес, где они предпочитают отдыхать, есть ли у них домашние питомцы и как на самом деле живут их семьи.  Шоу демонстрирует нам жизнь успешных и состоятельных людей со всех сторон. И каждый  выпуск – это новые удивительные и захватывающие, а иногда и шокирующие  признания звезд. 

      Деньги. Sex. Радикулит
      Это новый, не имеющий аналогов комедийный проект, в  котором можно откровенно поговорить о своих проблемах. Каждую субботу в бар к ведущему шоу приходят самые остроумные и веселые мужчины. В их арсенале – откровенные шутки, житейская мудрость и советы, проверенные временем. Парни собираются в баре, чтобы поговорить о наболевшем – о поиске работы, отношениях с друзьями и партнерами по бизнесу, о сексе или о внезапно возникших неприятностях. Каждый участник выходит на сцену, чтобы рассказать свою историю, поделиться опытом и посмеяться со всеми над общими проблемами и страхами.  

    Пацанки

    В новом развлекательном  реалити-шоу примут участие десять девушек из провинции, которые приняли решение раз и навсегда изменить свой прежний образ жизни. Им придется не только навсегда забыть о вредных привычках – наркотиках, алкоголе и сигаретах, но и полностью изменить внешний облик и внутренний мир. В этом им помогут девять недель занятий в своеобразной «Школе изысканных манер». В этой школе под присмотром профессиональных психологов и педагогов им предстоит превратиться в настоящих леди, умеющих держать себя в обществе, с хорошим вкусом и знанием этикета.   

     Дом-2. Судный день

     Герои телепрограммы «Дом-2» нередко совершают неблаговидные поступки: дерутся, сквернословят, изменяют. Теперь эти нарушители порядка станут героями нового судебного шоу. Петицию о наказании возмутителей спокойствия может подать на сайте ТНТ любой зритель. Если петиция наберет более 1000 лайков, то соберется судебная коллегия, в составе которой находятся ведущие. Коллегия рассмотрит петицию в эфире и принимет решение о мерах наказания для участника. Вплоть до помещения нарушителя в специальный изолятор. Теперь участникам проекта «Дом-2» придется тщательнее соблюдать правила поведения.

     Мачеха 

     Тридцатилетняя Светлана жила с мужем и сыном счастливой, размеренной жизнью, пока одно воскресное утро не перевернуло все вверх дном. Оказывается, у ее мужа, Сергея, есть внебрачная тринадцатилетняя дочь Марина. Девочка недавно потеряла мать, умершую от тяжелой болезни. Светлана с мужем решают принять в семью и удочерить осиротевшую девочку. И тут-то начались проблемы. А ведь Светлана совсем не злобная и эгоистичная стерва, какой нам всегда почему-то  представляется мачеха. Но агрессивный и непослушный ребенок способен разрушить  прежде благополучную семью.

    Битва ресторанов

    В новом шоу за звание лучшего будут соревноваться заведения общественного питания, кафе, рестораны, даже кулинарные студии, их сотрудники и владельцы. В течение трех дней три представителя сражающихся за первенство команд будут посещать заведения соперников, заказывать любые, самые необычные блюда, оценивать интерьер и качество работы официантов. Будучи профессионалами, они смогут сразу разобраться в достоинствах и заметить огрехи в том, как поставлено ресторанное дело у конкурентов. Им же предстоит выставить оценку сопернику. В общем, битва обещает быть жаркой.
    Взвешенные и счастливые (Зважені та щасливі) 6 сезон  

     В шестом сезоне грандиозного шоу примут участие двадцать человек, которые прошли самые строгие кастинги. Их разделят на две команды, каждая из которых будет сражаться с лишними килограммами, активно занимаясь спортом под контролем опытных тренеров. Раз в неделю соперники соберутся вместе для контроля изменения веса. Тот, кто ленился и сбросил меньше всего, покинет проект навсегда. Много сложных испытаний ожидает участников на пути к финалу. И только собрав волю в кулак и преодолев все препятствия, они смогут изменить свою жизнь и избавиться от проблем с лишним весом.
     Танцуют все (Танцюють всі) 9 сезон

     Уникальный проект для всех, кто умеет и любит танцевать, девятый сезон подряд радует зрителей неожиданными, яркими и интересными танцами. Кроме обычного кастинга, прошедшим в финал танцорам придется преодолеть  множество непростых испытаний. А главным сюрпризом нового сезона будет то, что не только взрослые, но и дети покажут зрителям свое обаяние, непоредственность и магию таланта. Победитель нынешнего сезона получит исключительную возможность – пройти обучение за границей, в лучшей школе танцев мира. А значит, нас ждет незабываемое. феерическое шоу. 

     Битва экстрасенсов  17 сезон

     Очередной сезон популярного мистического реалити-шоу, как всегда, принесет зрителям новые впечатления, сюрпризы и неожиданности. Теперь экстрасенсам придется еще сложнее. Если раньше им сообщали какие-то детали историй, секреты которых участникам предстояло раскрыть, то теперь им придется приступать к заданиям в совершенном неведении. Они смогут опереться только на собственные силы и экстраординарные способности. Удастся ли им по-прежнему удивлять и шокировать зрителей? Нас ждут встречи с талантливыми новичками и с оригинальными, трогательными человеческими историями.

     Проводник

     После ошеломляющего успеха шоу «Орел и решка», в котором ведущие путешествовали по разным странам мира, возникла необходимость в новой программе, показывающей российским зрителям красоты их родной страны. «Проводник» - это именно такая передача. Ее ведущий, Андрей Бедняков, объездит всю огромную Россию в компании с популярными артистами и известными людьми. Гости шоу покажут дворики и уютные уголки в городах своего детства, расскажут новые и любопытные факты из своей жизни. Зрители убедятся воочию, что совсем не обязательно ездить за границу, чтобы увидеть прекрасные места.

     X-фактор (Украина) 7 сезон

     7-й сезон главного вокального шоу талантов стартует на Украине. Популярное и рейтинговое музыкальное шоу каждый год ищет новых участников, организует прослушивание в разных городах страны. Многие желающие нередко приезжают за тысячи километров, в том числе и из-за рубежа, чтобы только попасть на кастинг. В новом сезоне зрителей ожидает сюрприз – состав жюри будет полностью обновлен. Есть изменения и у ведущих. К очаровательной Оксане Марченко теперь присоединится новый партнер. Как всегда, телезрителей ждет талантливое и креативное шоу, качество которого много лет остается на должной высоте.

     Голос 5 сезон

     Шоу «Голос» представляет собой суперпроект, принципиально отличающийся от других музыкальных конкурсов. Участниками шоу могут стать исключительно незаурядные исполнители. Только по-настоящему одаренные вокалисты попадают на программу, где и получают шанс выйти на большую сцену. Первый этап шоу – это всегда слепое прослушивания, и многие зрители именно этот этап по праву считают наиболее интересным. При этом участники исполняют любую вокальную композицию без фонограммы, а наставники отбирают к себе певцов исключительно по их вокальным данным. Дебютный выпуск пятого сезона начнется с выступления победителей предыдущего.


     Супермодель по-украински (Супермодель      по-українськи) 3 сезон

     Пятнадцать стройных, красивых, молодых девушек вновь готовы серьезно побороться за возможность стать профессиональной фотомоделью. Им предстоит сниматься в фотосессиях, дефилировать по подиуму, путешествовать по миру. Их ждет непростая работа с хореографами, диетологами, стилистами,  фотографами, тренерами и психологами. Но это не самое трудное. Ведь девушкам на проекте придется соперничать друг с другом, 
им нужно будет приспособиться к жизни в непростом коллективе. Одни предпочтут мириться с неудобствами, а другие - сражаться за место под солнцем.  Третий сезон шоу обещает быть еще более динамичным и интересным.

     Покемон: XY&Z  19 сезон

     Если вы еще не приобщились к очень популярному детскому сериалу, вам стоит это сделать незамедлительно. Главные персонажи истории – мальчик Эш Кетчам и его верный друг Пикачу - путешествуют и открывают для себя неразведанные уголки мира покемонов. В этом сезоне Эш и Пикачу с друзьями направляются в регион Карлос, где встречаются с новыми спутниками – Клемонтом и его младшей сестрой Бонни. Затем к друзьям присоединяется Серена, которая с детства дружит с Эшем. Им предстоит раскрыть неизведанные тайны региона Калос. На этом пути дружную компанию ожидают захватывающие и полные опасностей приключения.

