      Пройдет совсем немного времени, и нас соберет за праздничным застольем радостная, полная сюрпризов новогодняя ночь. И нужно уже сейчас позаботиться о главном, о приобретении нарядного платья, чтобы потом, в хлопотах и предпраздничной суете об этом не забыть.

     Желательно при этом, чтобы оно соответствовало актуальным модным тенденциям 2017 года. Праздничный наряд следует подбирать, учитывая основные черты символа года. А 2017 по Восточному календарю – это год неунывающего и жизнелюбивого Красного Огненного Петуха. Если вы хотите, чтобы горделивый и заносчивый Петух поддерживал вас все 365 дней в году, необходимо последовать советам профессиональных стилистов и правильно выбрать платье для торжества. Прежде всего, обязательным условием является идеальный крой платья. Желательно, чтобы оно не стесняло движений и, вместе с тем, красиво облегало фигуру. Конечно, если девушка планирует веселиться и танцевать в новогоднюю ночь, а не провести праздник, скучая за столом. Выбирая платье, обязательно учитывайте место, где будете проводить новогоднюю ночь. Например, длинное вечернее платье с роскошной юбкой стоит приберечь для ресторана. Там оно будет гораздо уместнее  смотреться, чем дома, в маленькой компании родственников и друзей. 

     При выборе наряда отдавайте предпочтение натуральным материалам. Платье из синтетики не только удешевит ваш облик, но и создаст некоторые неудобства. Правильнее всего использовать шелк, органзу, шифон, другие натуральные ткани. Очень украсят ваше платье кружева. При этом оно должно обращать на себя внимание, независимо от покроя, быть амбициозным, ярким. Встречать Новый год, который будет символизировать претенциозный Петух, не следует в  строгом и элегантно скромном наряде. Стоит учесть, кстати, что одним из главных трендов осенью и зимой 2017 года станут вязаные жакеты и свитера. Так что, если вы решили отмечать праздник дома, с друзьями и близкими, то самым подходящим вариантом будет платье-свитер со строгими линиями из нитей ярких расцветок, которое можно дополнить эффектными деталями, придающими образу торжественную завершенность. 

Поскольку знаком наступающего года станет яркий и эпатажный Петух, то новогоднее платье предпочтительно выдержать в броской цветовой палитре, предпочтительно, в красной. Этот выразительный цвет поможет создать превосходный образ, значительный и цельный. На девушку, одетую в ярко алый или насыщенно пурпурный наряд, всегда обратят внимание мужчины. Без знаков восхищения она не останется. Однако, если вам не к лицу красный цвет, не огорчайтесь. Ищите другой оттенок этого вызывающе активного цвета, их, как известно, целых 26. Также можно использовать и другие яркие и сияющие цвета – золотой, бирюзовый или серебристый… 

