1.  «Выбор матраса для подростка» 
      В подростковом возрасте происходят очень серьезные и важные процессы формирования организма ребенка. На этом этапе активнее начинают расти руки и ноги, увеличиваются в размерах мышцы и позвоночник, а костный скелет значительно опережает в развитии мышечный. Уже к 14-летнему возрасту, подростки догоняют по росту высокого взрослого. Это приводит к проблемам в слаженной прежде работе опорно-двигательного аппарата и внутренних органов. Ребенок испытывает перегрузки в области позвоночника, который, в результате, легко может искривиться.  Подросток устает быстрее, теряет координацию движений. Нередко ему бывает тяжело дышать, так как легкие не успевают  развиваться в достаточном для организма темпе. 

     Именно в этот период родителям следует быть особенно внимательными, так как у детей возникает масса вредных привычек, напрямую влияющих на осанку. Появляется опасность сколиозов и кифозов. И с каждым годом количество нарушений правильной осанки неизменно возрастает. Для того, чтобы вовремя их заметить, необходимо регулярно посещать с ребенком ортопеда.  Большое внимание следует уделять правильному, сбалансированному питанию подростка и спортивным занятиям, помогающим в процессе тренировок повысить выносливость мышц. 

    В этом возрасте подростки предпочитают носить рюкзак на одном плече или подолгу засиживаться у компьютера. Все это – серьезные факторы риска для правильного развития костно-мышечной системы. Поэтому очень важно обращать особое внимание на положение тела ребенка во время игры, учебы и ночного сна. Стол и кресло для занятий должны быть максимально эргономичными, удобным и подходить его росту. 
     Следует учесть, что большинство специалистов-ортопедов рекомендуют детям подросткового возраста спать на ровной, но не мягкой поверхности. Поэтому сразу необходимо исключить раскладывающуюся мягкую мебель с наполнителем неизвестного происхождения и многочисленными стыками. Спать на ней подросткам не рекомендуется категорически. Для полноценного и здорового сна подростка лучше всего приобрести соответствующий ортопедический матрас. Особенности выбора такого матраса мы сейчас разберем более детально.
     Классификация и особенности матрасов для подростков
     Надо сказать, что классификация матрасов для подростков практически ничем не отличается от классификации изделий, которые предназначены для взрослых.  Единственное отличие в том, что выбирая матрас для ребенка, вы, безусловно, предъявите повышенные критерии к материалам, из которого он будет изготовлен. Все применяемые при производстве матраса материалы должны быть самого лучшего качества, высокой степени натуральности и экологической чистоты.
     Конструкция ортопедических матрасов и ее особенности
      Исходя из специфики конструкции, ортопедические матрасы подразделяются на два класса – пружинные и беспружинные. 

     Матрасы, в конструкции которых используются различного рода пружинные блоки, в свою очередь, разделяются на подгруппы:
· матрасы, содержащие в своей основе единый, так называемый зависимый пружинный блок. Есть разные варианты таких матрасов. Они отличаются только тем, каким образом соединяются между собой пружины внутри этого блока. Это самый недорогой вариант предназначенного для подростков матраса, который может быть использован исключительно в том случае,когда в качестве дополнения присутствует полиуретановый слой с повышенной плотностью, придающий матрасу необходимую жесткость;

· матрасы, содержащие большое количество отдельных пружин,механически не связанных между собой, независимых. При этом каждая пружина помещается в свой собственный, изолированный чехол из ткани. Отдельно упакованные пружинки воздействуют на конкретный участок тела спящего. Поверхность матраса в этом случае практически идеально повторяет  контуры человеческого тела, что позволяет позвоночнику комфортно изгибаться, а мышцам спины спокойно расслабиться. И, кроме всего прочего, сохраняется отличное кровообращение. Главное достоинство матрасов такой конструкции – их прекрасные ортопедические характеристики, необходимые для здорового развития костно-мышечного аппарата подростка. Поскольку каждая пружина находится в отдельном тканевом чехле, они практически не издают шума и скрипа, что очень хорошо для полноценного и глубокого сна.Такой тип матраса сможет гарантировать отличную опору организму подростка и даже поможет исправить уже наметившиеся осложнения с позвоночником;
· комбинированные матрасы. В них зависимые и независимые блоки пружин располагаются определенным систематизированным образом, чтобы обеспечить поддержку и жесткую опору не всему телу, а только отдельным его частям, которым это необходимо.

     Беспружинные матрасы – один из самых оптимальных на сегодняшний день вариантов матрасов для подростков. Пожалуй, единственный недостаток такого матраса – это высокая стоимость. Как правило, использование таких матрасов врачи ортопеды рекомендуют детям, у которых уже есть заболевания опорно-двигательного аппарата или нарушения системы кровообращения. Хотя и вполне здоровым подросткам такой вид матраса тоже подойдет лучше всего. Так, например,  беспружинный матрас со специальным наполнителем «техногель» позволяет воздуху проникать к каждому участку тела. При этом кожа ребенка «дышит», что очень важно. Ведь проблемы с кожей из-за повышенной секреции есть практически у каждого подростка.

Общие рекомендации для выбора подросткового матраса

Наполнители и материалы 
Во-первых, обращайте особое внимание на материалы, из которых изготовлен матрас. Это обязательно должны быть природные,  экологически чистые и безвредные компоненты. Ответственный и серьезный подход к качеству материалов объясняется тем, что перестройка организма в подростковый период значительно ослабляет иммунную систему. Если в это время ребенок столкнется с некачественным продуктом, может возникнуть аллергическая реакция, которая, вполне вероятно, станет хроническим заболеванием. Поэтому, преимущества отдаются хлопку, шерсти, натуральному латексу или кокосовому волокну.

Гигиена

Для подростка лучше всего выбирать  матрасы с натуральными хлопковыми или жаккардовыми чехлами. Съемные наматрасники можно периодически стирать, это значительно уменьшает риск кожных заболеваний ребенка. Кроме того,  в настоящее время практически все крупные производители пропитывают наматрасники экстрактами различных лекарственных растений, что увеличивает их полезные свойства. 

Износоустойчивость

Матрасы хорошего качества способны выдерживать вес до 120 кг. Поэтому, даже если ребенок решит испытать матрас на прочность и попрыгать на нем, заметного ущерба он не нанесет. Если же подросток страдает от избыточного веса, лучше выбрать матрас, справляющийся с повышенными нагрузками и прекрасно сохраняющий форму. Например, латексный ортопедический матрас. Он более долговечен и эластичен.
Уровень жесткости

Оптимальный вариант для подростка - матрасы, имеющие различную жесткость сторон («лето-зима»). Можно спать на жесткой либо на более мягкой стороне матраса, в зависимости от врачебных рекомендаций. Покрытия на таких матрасах выполняются обычно из смеси природного латекса и кокосовой койры. При этом жесткость матраса зависит от толщины слоя.
Размеры

Прежде чем купить ортопедический матрас подростку, определите точные параметры его кровати. Они должны соответствовать размеру матраса, иначе тот деформируется, и пострадает позвоночник ребенка. Желательно также учитывать, что подростки растут довольно быстро, поэтому лучше сразу приобрести ему матрас побольше, чтобы через короткое время не пришлось покупать новый. Самые популярные размеры подростковых матрасов: 90х180 см и 100х190см для девушек, 90х190 см и 100х200 см для мальчиков.
Комфортность
И, наконец, последнее. Отправляясь за покупкой, обязательно возьмите с собой ребенка. Учитывайте его мнение, ведь кроме всего прочего, спать он должен удобно и комфортно. 

Если при выборе ортопедического матраса вы примете во внимание наши рекомендации, то вам наверняка удастся подобрать идеальный вариант для вашего подростка – комфортный и максимально сохраняющий его здоровье.
2. «Какой матрас «Askona» лучше выбрать - обзор технологий»

     Выбор матрасов в нашей стране представлен значительным числом производителей, которые предлагают покупателю самые разнообразные модели. Но, пожалуй, наиболее известной фирмой на российском рынке может считаться производитель ортопедических матрасов «Askona». Именно о продукции предприятия «Askona» написана большая часть обзоров, и максимальное количество покупателей уже оставили в интернете отзывы о матрасах, произведенных фирмой. Обуславливается это высоким качеством продукции, удачно сочетающимся с приемлемой стоимостью.   

           Владеет компанией «Askona» концерн «Hilding Anders», Швеция, основанный в 1939 году. С момента основания шведский концерн не терял лидерства на рынке ортопедических матрасов и аксессуаров для сна. Ему принадлежит исследовательская лаборатория по изучению сна, в которой тестируется на соответствие евростандартам готовая продукция.

      Матрасы «Askona»  дважды становились обладателем престижной российской награды «Марка №1». По статистике, каждый третий гражданин Евросоюза выбирает для сна матрасы «Askona». На сегодняшний день компания производит приблизительно 800 моделей различных матрасов. Их ассортимент разнообразен: латекс, независимые пружины, крученные в рулон и даже «песочные часы». Осталось только разобраться, как правильно выбрать матрас, подходящий именно вам. 

Виды и типы матрасов «Askona» 

     Линейка матрасов «Askona» содержит изделия различного типа: матрасы без пружин, а также модели с независимыми пружинными блоками и зависимыми блоками «боннель». В линейке присутствуют модели разных ценовых категорий. Можно выбрать как  недорогое изделие, так и дорогостоящий, элитный вариант.

     Все товары компании имеют достаточно высокий срок эксплуатации, от 5 до 10 лет. Необходимо помнить, что при правильном использовании матраса его следует не менее, чем раз в полгода переворачивать на обратную сторону, а также менять местами положение ног и головы. 

Матрасы «Askona» с зависимым пружинным блоком «боннель»

     Зависимый пружинный блок, который еще называется «боннель», представляет собой ряды пружин, соединяющихся при помощи спиралей. Пружины производятся из стали и крепятся друг с другом тонкой проволокой. Различаются такие блоки не только по диаметру пружин, но и по количеству витков в них.  

     Пружинные блоки подобной конструкции устанавливаются в недорогих экономичных моделях матрасов. К такому типу принадлежит серия «Askona Balance», при этом различные модели внутри серии отличаются по степени жесткости:

· «Balance Smart» обладает низким уровнем жесткости, содержит спанбонд и пенополиуретан.

· «Balance Practice» – уровень жесткости средний, помимо пенополиуретана в качестве наполнителя используется хлопковый войлок.

· «Balance Extra» – матрас высокой степени жесткости, усиленный пенополиуретан.

· «Balance Palma» – матрас с использованием кокосового волокна. Уровень жесткости высокий. Может применяться для  профилактики заболеваний позвоночника.

Матрасы «Askona» с независимым пружинным блоком

     Главное преимущество матрасов с таким устройством пружинного блока заключается в том, что в этом случае пружины помещаются в изолированные чехлы. Каждая пружина работает отдельно от других, автономно. Это придает изделию высокую эластичность в каждой точке. Такие матрасы обеспечивают телу верную ортопедическую опору. 

     Компания «Askona» выпускает следующие серии матрасов с конструкцией пружин такого вида:

· «Balance Lux» – этот матрас эконом класса, основную опорную силу обеспечивает пружинный блок, а упругость придает пенополиуретан. 

· «Sleep Style» (Hourglass) – эксклюзивная разработка компании, матрас содержит блок оригинального устройства, в котором пружины выполнены в виде песочных часов. Такая необычная форма позволяет ему исключительно точно подстраиваться под изгибы тела, так как сжатие пружины происходит поэтапно. При слабом нажатии начинает деформироваться часть конструкции пружины с большим диаметром, если давление усилить, сожмется и более узкая часть. При этом пружина не меняет своего положения. Благодаря этому свойству, матрасы при воздействии силы разной степени, создают разнородные ощущения. Срок эксплуатации таких матрасов достигает 20 лет.  Предполагается, что матрасы способны выдерживать практически любой вес, что также является достоинством этого изделия.

· «Pocket spring» – оригинальное устройство пружин в этом матрасе является его изюминкой. Каждая отдельная пружина в нем изготовлена в форме бочонка. При помощи компьютерной программы так рассчитывается размещение пружин в блоке,  чтобы учесть различные нагрузки, воздействующие на тело в разных областях. 

· «Compact» –  главная особенность этих матрасов -  прекрасная вакуумная упаковка, которая легко скатывается в рулон. Такая упаковка позволит сэкономить на доставке в отдаленные области. После того, как матрас распаковывают, он постепенно восстанавливает форму.

· «Fitness sprint» – это первоклассные элитные матрасы. Они особым образом поддерживают тело в определенных зонах, одновременно массируя его. Наматрасник пропитывают эксклюзивным составом с ионами серебра, благодаря чему ни плесень, ни грибок не могут появиться в матрасе.

Беспружинные матрасы «Askona»

     Матрасы, которые не содержат пружин, способствуют пропорциональному распределению веса и отлично обеспечивают ортопедическую поддержку позвоночника. В таких моделях полностью отсутствуют детали из металла, поэтому столкновение со статическим электричеством абсолютно исключается. В предлагаемых «Askona» моделях беспружинных матрасов, присутствуют природные, актуальные и экологически чистые наполнители, не вызывающие аллергических реакций. Чехлы для матрасов обрабатываются специальными антибактериальными средствами.

     В целом, матрасы «Askona», не имеющие в конструкции пружин, бывают многослойного или однослойного типа. Эта зависит от того, какое количество слоев наполнителя использовалось при производстве матраса. Однослойные модели при этом могут быть различной степень жесткости. Монолитный блок изготавливается, в основном, из натуральных, экологически чистых наполнителей. Устойчивость конструкции матрасов и долговечность их эксплуатации определяются однородностью структуры применяемого наполнителя. 

     Уровень комфорта, который вы испытываете при использовании беспружинных матрасов, также напрямую зависит от наполнителя. Основные натуральные наполнители, применяемые при изготовлении  матрасов «Askona», это:

· кокосовое волокно, этот материал по праву заслужил статус лучшего. Беспружинные матрасы с кокосовым волокном обладают высокой износоустойчивостью, они прослужат долго,  но и стоимость их достаточно высока;

· пенополиуретан, этот упругий синтетический материал используется во многих областях современной жизни, в том числе и для изготовления матрасов высокого качества;

· струттофайбер, этот современный наполнитель придает матрасам тепло и влагоустойчивость.

·  латекс, экологичный, упругий и долговечный наполнитель. Этот гибкий и натуральный материал производят из сока растения бразильской гевеи.

     Одним из самых популярных беспружинных матрасов «Askona» является «Ergo». Исключительно матрасы этого типа обладают особенным достоинством. Они не только принимают форму тела, но и могут запоминать ее. Матрасы изготавливаются из оригинального термочувствительного материала Memorix. Этот материал имеет специальную структуру, одновременно эластичную и вязкую, которая реагирует на изменение температуры и давления. Матрас будет точно проминаться, повторяя изгибы тела, пока давление не распределится равномерно. После этого моноблок  начинает проявлять упругие свойства и поддерживает тело.

     Рекомендуем приобретать ортопедические матрасы «Askona» исключительно на  официальных сайтах или в магазинах, специализирующихся на продаже этих изделий. Только тогда можно быть полностью уверенным в качестве приобретаемого товара. В таких магазинах всегда есть консультанты, которые предоставляют дополнительную информацию обо всех моделях матрасов, имеющихся в продаже.

     Матрасы «Askona» без пружин сочетают в себе надежность, качество и вполне демократические цены.

3. «Какой матрас «Орматек» лучше выбрать – отзывы специалистов ортопедов»

     В настоящее время от болей в спине или  шейном отделе позвоночника страдает абсолютное большинство людей. Как правило, возникновение таких болей связано с неправильно оборудованным местом для сна. Чтобы избежать этого, стоит прислушаться к советам врачей и приобрести ортопедический матрас. С медицинской точки зрения, для здорового сна пригодна только абсолютно ровная и достаточно жесткая поверхность. К сожалению, идеально ровные матрасы  низкого качества проблемы не решают. Используемые в таких изделиях недорогие наполнители способны сбиваться в твердые и плотные комки, которые делают их совершенно непригодными для сна. В этом случае матрас придется менять на новый не один раз.

     Компания «Орматек» - ведущий российский производитель изделий для сна

     Сегодня на рынке можно найти отличные ортопедические матрасы самой разной стоимости. При желании можно приобрести эти изделия от европейского производителя. Но практика показывает, что по-настоящему доступными и многообразными, а также отвечающими всем медицинским требованиям, являются матрасы  отечественного производителя.

     Компания «Орматек» появилась на рынке в 2001 году и сразу же проявила себя, как динамичная и быстро развивающаяся команда. Сегодня «Орматек» является одним из трех самых крупных отечественных производителей ортопедических товаров для сна. 
     Специалисты компании неустанно работают над усовершенствованием производимых изделий, постоянно внедряя новейшие инженерные разработки и материалы. «Орматек» первой в России использовала передовую клеевую технологию для изготовления матрасов.
      На отечественном рынке существует не так много производителей, которые освоили бы выпуск вакуумных матрасов, и «Орматек» – один из них. Теперь ортопедические матрасы «Орматек» можно транспортировать в рулонах, что значительно дешевле, а, следовательно,  делает цену для потребителя более привлекательной. 
      Уже с 2013 года компания выпускает новые модели ортопедических матрасов с блоком независимых пружин  серии SmartSpring. Благодаря новаторским технологическим решениям, эта серия мгновенно стала популярной среди потребителей. 

Основные преимущества ортопедических матрасов «Орматек»

     Отзываясь о качестве матрасов, производимых компанией «Орматек», врачи ортопеды сразу же отмечают их гигиеничность. Причем, высокая степень гигиеничности свойственна как  моделям для младшего поколения, так и  изделиям для взрослых. Спящий человек потеет. Некоторое количество пота  впитывает постельное белье, а также поверхность матраса. Для устранения неприятных запахов, следует обеспечить  изделию достаточный уровень вентиляции.

     Специалисты «Орматек» решили эту задачу следующими способами: 

· в матрасах предусмотрены вентиляционные отверстия, позволяющие воздуху свободно циркулировать внутри изделия;

· для изготовления матрасов применяются только материалы высокопористой структуры, предварительно протестированные;

· «Орматек» предлагает использовать чехлы для матрасов из натуральных жаккардовых тканей, обеспечивающих отличную вентиляцию.

    Также, по мнению специалистов в области ортопедии, потребителям следует обратить внимание на продукцию компании «Орматек» с использованием технологии SmartSpring. Главное достоинство нового пружинного блока заключается в его высокой плотности (256 пружин на кв. м.). В нем задействованы пружины, имеющие разную высоту. При этом формируются зоны матраса, которые реагируют на вес различных частей тела, а также учитывают чувствительность отдельных его сегментов. Матрас содержит 15 участков, каждый из которых имеет свой уровень жесткости. Этот «умный блок» обеспечит комфортный сон для человека с любым весом, от  крупного мужчины до стройной и хрупкой девушки или подростка.    

Модельная линейка матрасов «Орматек»:  возможности безграничны
     Специалисты ортопеды рекомендуют выбирать модель матраса, исходя из ваших индивидуальных параметров – роста, веса и физического состояния. 

     Поэтому каждая коллекция моделей ортопедических матрасов «Орматек» ориентирована на пользователей определенной группы. Это означает, во-первых, что  матрасы каждой серии имеют уникальные особенности, и, во-вторых, обладают превосходным соотношением цена/качество. 

· INNovo – серия высокотехнологичных ортопедических матрасов,  реализующих принцип зонирования в высшей степени. Пружины модуля имеют разную высоту, что придает ему эксклюзивную волнообразную форму. Это обеспечивает максимальную поддержку разным участкам позвоночника. Главная изюминка INNovo  – терморегулирующая вентилируемая пена MemoryCool, из которой состоит верхний слой матраса. Пена не только обеспечивает анатомические качества, имея свойство «памяти формы», но и обладает разной плотностью на разных участках. Чередуя плотность таким образом, матрас приобретает несколько зон различной жесткости, что позволяет позвоночнику сохранить естественное и комфортное положение.

· Optima – эта коллекция включает в себя как пружинные, так и беспружинные матрасы, ставшие уже классическими. Изделия этой серии давно стали самыми востребованными среди потребителей, главным образом, благодаря невысокой цене и превосходному качеству.  Фаворитом в этом ряду является модель Optima Classic EVS  c конструкцией пружинного блока независимого типа. Натуральная кокосовая койра, примененная здесь в качестве наполнителя, придает изделию износоустойчивость и долговечность. 

· Smart Sleep – матрасы с применением новейшей технологии в сочетании с оптимальной стоимостью. В основе конструкции -  пружинный блок, способный повторять форму тела. «Орматек» предлагает в этой коллекции модели разной степени жесткости. Также при  изготовлении изделий используются отличные наполнители –  спандбонд, природное кокосовое волокно и латекс.
· Orma Line – коллекция беспружинных комбинированных матрасов, содержащих современный гипоаллергенный материал ormafoam. Латекс и койра также используются в качестве наполнителя. Такое комбинирование материалов обеспечивает значительную степень упругости при изначальной жесткости изделия.

· Double Spring – серия матрасов на уникальном пружинном блоке, который состоит из двух пружин. Такие изделия больше всего подойдут для двух людей со значительной разницей в весе – до 40 кг. При этом внешняя пружина держит вес до 100 кг, а при большей нагрузке начинает работать внутренняя, более жесткая пружина. В результате, людям с разным весом матрас гарантирует полноценный комфортный сон.

· Kids – коллекция для младенцев и детей до 3 лет содержит беспружинные матрасы с гипоаллергенным материалом холлкон. Также в качестве наполнителя используются кокосовое волокно и латекс. Некоторые изделия имеют стороны с отличающейся жесткостью. Более жесткая сторона матраса, усиленная определенным образом, создает правильную  ортопедическую поддержку малыша до 6 лет. А другая сторона, облегченная применением инновационного материала ormafoam, обеспечивает условия для здорового и спокойного сна ребенку до 12 лет. 

Оптимальный выбор матраса «Орматек», мнения ортопедов
    Здесь уже упоминалось, что специалисты рекомендуют руководствоваться при выборе ортопедического матраса исключительно индивидуальными физиологическими и возрастными особенностями.

     Так, людям средней комплекции, скорее всего, следует предпочесть  матрас с независимым пружинным блоком. Полным людям идеально подойдут более жесткие изделия с усиленной конструкцией пружин. Детям и подросткам ортопеды советуют пользоваться для сна беспружинными матрасами.

     Все эти варианты ортопедических матрасов есть в модельном ряду «Орматек». Кроме того, компания предлагает своим покупателям дополнительные преимущества. Например:

· по желанию заказчика компания изготавливает матрасы нестандартной формы и размера;

· быстро доставляет приобретенное изделие;

·  предлагает покупателям не только полноценные матрасы, но и топперы – тонкие упругие подстилки, которые сглаживают поверхность спального места, усиливая его ортопедические свойства; 
· предоставляет широкий ассортимент гигиенических и гипоаллергенных чехлов-наматрасников.
     Учитывая все перечисленное, можно сделать вывод, что матрасы «Орматек» честно выполняют свою задачу: обеспечивают спокойный и здоровый сон, как детям, так и взрослым.

