Украшать интерьеры мозаикой научились и полюбили ещё наши далёкие предки. С тех пор как рухнул барьер между нами и остальным миром, к нам хлынула масса возможностей оформлять помещения бесконечными вариациями. Мозаика вновь стала в тренде. Видов её много, один из самых эффектных и практичных – стеклянная мозаика.
Особенности стеклянной мозаики
Изготавливают её из кварцевого белого песка мелкой фракции. Песок превращают в стеклянную жидкую массу, которую разливают по формам (стандартные размеры: 1х1–5х5 см). Мозаика из стекла бывает прозрачной, матовой, с декоративными элементами. Чтобы получить элитные «золотые» квадратные чипы, в качестве прослойки используют золотую фольгу. Сверкающая и переливающаяся стеклянная мозаика получается в результате добавления в массу минералов.
Достоинства

· Долговечность. Стекло – очень износостойкий материал, способный противостоять морозу и влаге. Это очевидный плюс, все знакомы с реакцией оконных стекол на климатические неприятности. Напольной облицовке не страшно истирание.
· Эксплуатационная неприхотливость. Благодаря устойчивости материала к образованию грибка и пятен, плитка легко поддаётся уборке. Мозаика не боится агрессивной бытовой химии, поэтому последняя не причиняет ей вреда. Для чистки мозаики обычно хватает протирки влажной тряпкой.
· Блеск. Способность отражать свет делает стеклянную мозаику желанным материалом при оформлении помещений, нуждающихся в визуальном увеличении. Да и плюс ко всему сверкающая плитка – это эффектно и красиво.
· Экологичность. Плитка абсолютно безопасна для здоровья, в производстве используют только «чистое» сырьё. Помимо этого, технология позволяет расходовать лишь половину энергии, необходимой для производства такого же количества привычной керамики, что положительно влияет на окружающую среду. Это не все эко-моменты: определённая часть мозаики из стекла изготавливается из вторсырья.
· Дизайн. О нём мы ещё поговорим – это самое ценное качество материала, которое и подвигает потребителей делать выбор в пользу «стекла». Вариантов – бездна: стекло текстурировано под золото, камень, серебро… Цветовая гамма безгранична.
Недостатки

· Цена. За красоту приходится платить, стоимость мозаики из стекла – её жирный минус. Рынок предлагает и бюджетные варианты (хотя бюджетность условна), но элитные, с точки зрения дизайнерской привлекательности, коллекции ощутимо бьют по карману среднестатистического потребителя. Сотня долларов за квадрат – не редкость для стеклянной мозаики (Китай – не исключение).
· Сложность укладки. С одной стороны, облицовка мозаикой из стекла почти не отличается от укладки обычной мозаичной плитки. С другой – нюансы при немалой стоимости вынуждают чаще, чем в других случаях, обращаться к плиточникам, вместо того, чтобы выполнять укладку своими руками.
· Хрупкость. Эта характеристика присуща стеклу – при упомянутой износостойкости стеклянная мозаика восприимчива к падениям тяжёлых предметов. Приплюсуйте к этому склонность к царапинам, и получите материал, с которым нужно обращаться особенно бережно. При неправильной эксплуатации напольной облицовки со временем царапины накапливаются, что ведёт к необходимости ремонта.
· Скользкая поверхность. У стеклянной мозаики для ванной мало конкурентов в декоративном смысле, но рекомендуется пользоваться напольными ковриками, чтобы дополнительно страховаться от падений.
Выбор мозаики

Выбор стандартных готовых решений огромен. Несколько лет назад мы были ограничены однотонными мозаичными коврами и сетками из тонально разнородных чипов. Все остальные варианты носили индивидуальный характер и изготавливались под заказ. Сегодня коллекции выпускаются, уже декорированные орнаментом или рисунком. Набор квадратных сеток может образовывать панно во всю стену.
Крупные салоны предлагают трансформировать желаемую иллюстрацию в мозаичный декор. Компьютерная программа позволяет воплотить практически любые фантазии; в результате ваше фото, собранное из стеклянных кусочков, легко может оказаться на кухонной стене. Те же салоны предлагают услуги художников и дизайнеров, которые готовы сплести стеклянный шедевр.
Если вы не приемлете подобные решения, пользуйтесь готовыми. Популярный сегодня вариант для кухни – мозаика из венского стекла. Тональная гамма не имеет границ. Смальта – ещё один трендовый материал: надёжный, прочный и стойкий к погодной и химической агрессии.
В моде градиентная «техника» облицовки – укладывая мозаику с лёгкими тональными переходами, получают эффектную, растянутую в цветовом спектре, мозаичную укладку. Градиент – удачное решение для небольших помещений, поскольку визуально увеличивает пространство. При этом композиция представляет собой всего лишь цветное сочетание однотонных квадратов, ну а они-то куда доступнее замысловатых декоров. Из доступных (и модных!) вариантов – неувядающий тональный микс. Смешение оттенков при миниатюрном формате мозаичных элементов даже заурядный интерьер превращает в пёстрый и насыщенный.
Благодаря относительно низкой стоимости наиболее популярная стеклянная мозаика – китайская. Она не уступает в качестве европейским, но значительно доступней. В пример можно привести JNJ Mosaic. Коллекция Ice Jade являет образец реализации перламутрово-ледяного эффекта – цветное сияние, усиленное подсветкой, придётся к месту в большинстве интерьеров.
Китайская компания Alizia следует принципам итальянских мастеров, создавая простые и смелые решения: «золотые», «перламутровые», «авантюриновые»… Золотая серия этого производителя богата коллекциями – вашему вниманию мелкая и крупная текстура, белое и красное золото, сияющая и целенаправленно замутненная плитка.
Форма элементов тоже варьируется. Стандартные квадратные чипы конкурируют с многогранными и бесформенными, каплевидными и «под гальку», «под камень». Отличается мозаика и фактурно, с плоскими компонентами соседствуют выпуклые и структурированные.
Укладка мозаики

За исключением художников и любителей помастерить своими руками, сегодня никто не собирает мозаику из отдельных миниатюрных элементов. Последние наклеены на фабрике либо на бумагу, либо на сетку (чаще всего размером 30х30 см). В этом их различие принципиально: к бумажной основе компоненты приклеены лицевой частью, к сетке – тыльной. Соответственно, и клеится мозаика по-разному. В первом, «бумажном», случае к основанию приклеивают стекло, во втором – сетку. Облицовка мозаики с бумажной подложкой требует удаления бумаги после укладки.
Выбор клея
Для облицовки стеклянной мозаикой используют белый или цветной (совпадающий с тоном плитки) клей. Серый применяют редко из соображений эстетики, только в тех случаях, когда клеевой состав не видно через стеклянные элементы. Кроме цвета, смесь должна отвечать таким требованиям:
· Хорошая адгезия со стеклом и тем основанием, на которое будет производиться укладка.
· Стойкость к температурным перепадам.
· Влагостойкость. Стеклянная мозаика часто укладывается в ванных комнатах, поэтому это важный параметр.
Этапы работ
· Подготовка основания. Поверхность доводят до ровного и прочного состояния, после чего обязательно грунтуют.
· Разметка. Помещение размечают горизонтально и вертикально, отмечают начальные точки, намечают рядные линии.
· Укладка. Клеем промазывают основание, после чего «проходятся» зубчатым шпателем, который обеспечивает одинаковый слой. Прижимают мозаику руками и/или валиком, можно использовать плоский лист подходящего формата. Важно, чтобы швы между квадратами чётко совпадали. Шовное несоответствие приведёт к тому, что помещение будет облицовано не мозаичным монолитом, а квадратами. Режутся мозаичные листы легко с помощью ножа. При необходимости разрезать саму мозаику пользуются болгаркой.
· Очистка. Дождавшись схватывания клея, убирают бумагу и чистят швы.
· Затирка. Стеклянную мозаику целесообразно затирать эпоксидной затиркой. Она недешева, но обладает всеми необходимыми качествами.
Укладка стеклянной мозаики своими руками – дело непростое и затратное. Впрочем, затраты можно уменьшить, если из недорогих коллекций грамотно собрать «дорогую» композицию.
