                                             Аренда звукового промо комплекта

 Цена комплекта звукового оборудования исчисляется десятками, а иногда и сотнями тысяч, и приобретать такие звуковые промо комплекты для использования на одном Вашем мероприятии слишком затратно. 
· Единственный выход – это аренда музыкального оборудования в нашей компании.
· Звуковой промо комплект 1 кВт, по мощности звука считается средним, и в категории цена-качество, является неоспоримым лидером среди подобных комплектов звука. 
Мы предлагаем звуковой промо комплект: пару колонок мощностью 1 кВТ, микрофон, микшерный пульт. Этого звукового промо комплекта будет достаточно чтобы, организовать любое мероприятие из списка ниже.


    Где может понадобится аренда звукового промо комплекта? 
· Конференции
· Презентации
· Торжественные мероприятия
· Выставки
· Свадьбы
· Банкеты 
· Тренинги 
· Промо акции 

 Звук важнее!!!
· Ни одно торжественное событие, презентация, концерт, и тем более свадьба, не обходится без музыкального сопровождения. Качественный, чистый звук так же важен, как и сама обстановка, персонал на мероприятии, кухня и сама шоу программа.
· Чем масштабней проект, тем громче и чище должен быть качественный звук.
· Вы сами не раз замечали, что, когда в клубе или просто на дискотеке- звучит качественный саунд- не обращаешь внимание на интерьер, кухню, пиджеев, и официантов. Тебя захватывает звук, захватывает и уносит в мир драйва и эйфории. Выйти из такой эйфории можно только под утро-  когда закроется клуб 
· Мы с радостью поможем осуществиться вашему празднику, и ОН пройдет на высоком уровне, уровне классного звука.


Мы – за комплексное обеспечение
· Кроме предоставления в аренду звукового промо комплекта можем предложить нашим клиентам в аренду пенную пушку для организации пенного шоу, и для полного волшебства Вашего мероприятия-  у нас возможна аренда пушки конфетти, и аренда конфетти машины.
· Таким спецэффектам будут рады и взрослые и естественно дети.
· Также наша компания имеет возможность предложить вам в аренду Караоке-систему  Evolution Compact HD. 
· Каждое ваше пожелание мы не оставим без внимания, все мельчайшие детали Вашего предстоящего мероприятия мы учтем, согласуем с Вами и поможем Вам осуществить выбор необходимого звукового промо комплекта в аренду.
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· Осуществить выбор необходимого оборудования в аренду Вам помогут наши квалифицированные специалисты.   Вы можете подать заявку посредством электронной почты, а можете просто позвонить нам по нашим контактным телефонам.

Окунитесь в мир качественного звука вместе с нами!
Вашему празднику быть! 




	  

