Гребные лодки
В зависимости от источника силы, приводящего в движение, надувные лодки подразделяются на гребные, моторные и парусные. Ознакомиться с полезной информацией, выбрать и купить гребные лодки, а также аксессуары к ним вы можете в этом разделе нашего интернет-магазина.
Гребные лодки перемещаются за счет мускульной энергии человека, работающего веслами. При этом скорость движения во многом определяется интенсивностью гребли и физической подготовленностью гребца.
Такие лодки подойдут любителям рыбной ловли и рыбалки, активного отдыха, рафтинга. Гребные лодки, цена на которые относительно невысока, пользуются повышенным спросом благодаря компактности, легкости транспортировки, экономичности эксплуатации.
Надувные гребные лодки изготавливаются из армированной ткани на основе поливинилхлорида. Это обеспечивает стойкость судна к воздействию окружающей среды, различным механическим воздействия.
Конструктивно весельные лодки состоят из надувного борта, имеющего чаще О-образную, реже U-образную, форму, днища и сиденья. 
Баллон борта разделен на несколько изолированных отсеков. Благодаря такому внутреннему устройству лодка будет оставаться на плаву и не терять форму даже в случае разгерметизации одного из отсеков, и вы сможете добраться до берега.
Днище, как правило, бывает плоским тканевым, жестким (сланевым), надувным или пластиковым. Для устранения такого недостатка тканевых днищ, как прогибаемость, мы предлагаем укомплектовать вашу лодку сланью, состоящей из реек из жесткой фанеры, соединенных между собой ПВХ-тканью. Применение такого изделия в качестве настила на дно, позволяет вам чувствовать себя более устойчиво даже стоя на ногах. 
[bookmark: _GoBack]Также гребные лодки можно дооснастить тентом, мягкими накладками на сиденья, сумкой для переноски. В нашем каталоге представлены слани для различных моделей лодок и другие аксессуары.
Кроме того мы предлагаем транцы для гребной лодки собственного производства, позволяющие превратить её в моторную, установив двигатель небольшой мощности.
По вместимости и грузоподъемности весельные лодки условно подразделяются на несколько классов:
· одноместные;
· двухместные;
· повышенной грузоподъемности
Купить гребные лодки можно за наличный и безналичный расчет, а также оформить кредит. Более подробную информацию вы можете получить у наших менеджеров.

