О КОМПАНИИ

О компании

Наше специализированное агентство на протяжении нескольких лет успешно работает на рынке BTL-услуг. 
Прекрасная репутация компании, высокий уровень профессионализма сотрудников агентства, индивидуальный подход к каждому клиенту – все это и многое другое свидетельствует о качестве работы агентства, прекрасно характеризует его и способствует росту количества постоянных клиентов. Также несомненными доказательствами прекрасной работы специализированного агентства BTL являются многочисленные положительные отзывы благодарных клиентов, различные награды, которые получало агентство на семинарах и специализированных фестивалях.
 Наше BTL-агентство выступает автором многочисленных статей, касающихся функционирования специализированной отрасли, периодически публикуется многими изданиями. 

Агентство имеет прекрасно функционирующую сеть в большинстве городов Украины. Обратившись к нам, Вы найдете в нашем лице единого подрядчика, работающего по всей территории государства. Причем стоит отметить повсеместно высочайший уровень качества выполняемых работ, полное соответствие всем стандартам работы.   
В комплекс услуг, предоставляемых нашим специализированным агентством, входят все основные современные технологии BTL. Также наши специалисты прекрасно справляются с такими задачами как решение комплексных задач. Мы не только поможем Вам разработать качественные коммуникационные компании, но предоставим Вам все необходимые рекламные материалы, сообщения, организуем дальнейшую их доставку конечному потребителю.
Индивидуальный подход и отлаженная работа с каждым клиентом – это и оперативность в удовлетворении запросов клиентов, и профессионализм, «подкованность» специалистов в специфике и географии различных проектов. Четкость в работе, быстрая реакция и, конечно же, использование всемирно признанных технологий, применяемых всеми ведущими агентствами – все это подтверждается удачным многолетним сотрудничеством нашего агентства со многими известными компаниями. 

BTL-агентство имеет продуманную структуру, которая включает в себя такие подразделения: отдел проектов, отдел продаж, отдел промо-персонала, финансовый отдел, административный, производственный отдел и т.д. Все отделы преследует четко поставленные цели, выполняет свою работу качественно. Хотя у каждого из них и различные задачи, но общая цель у отделов едина – внедрять самые современные технологии, методики и разработки, всевозможно расширять спектр услуг, оказываемых клиентам. Для контроля за осуществлением различных процессов внутри агентства существует специально разработанная и эффективно действующая система контроля. 
Мы с уверенностью можем утверждать, что наша база промо-персонала основана только на прекрасно подготовленных специалистах. Насчитывая более 2000 человек, база постоянно корректируется, развивается и обновляется. У нас практикуется регулярное проведение различных тренингов, семинаров, конкурсов среди промоутеров, аудиторов, супервайзеров, мы очень внимательно относимся к подбору кадров, ведь от этого зависит успех в реализации каждого проекта. 

  Нашими клиентами на протяжении длительного времени являются широко известные компании. Мы не ограничиваем свою работу географическими рамками или размерами бюджета рекламных проектов. Каждый проект выполняется нашими ответственными специалистами на высшем уровне. 

Можно с уверенностью говорить о стабильном прогрессе и развитии нашего специализированного агентства-BTL.  Мы имеем четко и конкретно поставленные цели и перспективы развития. Мы не только стремимся к расширению географических границ нашего действия, но и стремимся к тому, чтобы вывести Украину на принципиально новый уровень. Это и является нашей основной целью, это то, ради чего мы работаем.
Региональный охват

37  - это число городов, которые охватывает наше агентство, это места, где наши специалисты помогают компаниям добиться успеха, где мы эффективно и продуктивно работаем. В их число входят: Чернигов, Сумы, Полтава, Харьков, Луганск, Донецк, Краматорск, Мариуполь, Днепропетровск, Днепродзержинск, Ковель, Тернополь, Кривой Рог, Запорожье, Бердянск, Симферополь, Севастополь, Евпатория, Ялта, Алушта, Феодосия, Керчь, Ивано-Франковск, Черновцы,  Херсон, Николаев, Одесса, Кировоград, Черкассы, Житомир, Винница, Хмельницкий, Ровно, Луцк, Ужгород, Мукачево, Львов. 

На сегодняшний день наблюдается тенденция роста численности городов, в которых наше BTL-агентство имеет собственное представительство, офисы, штат высоко квалифицированных специалистов.

Партнеры

Компания приглашает высоко профессиональных спикеров и тренеров, имеющих убедительный опыт Wow-проектов. Перед Вами открывается удивительная возможность оценить качество и эффективность работы. 
Вакансии
В обязанности креативного дизайнера входит разработка логотипов и фирменного стиля, создание индивидуального дизайна сайта, баннеров, презентаций. Также немаловажным требованием к специалистам является способность качественно разработать дизайн для полиграфической продукции. Креативный дизайнер обязательно должен иметь высшее художественно образование, иметь определенные навыки в работе с материалами (бумага, разновидности печати), уметь рисовать, иметь основные знания типографики и верстки. Также будущий креативный дизайнер должен обладать знаниями основ полиграфии, pre-press, владеть на высоком уровне Photoshop, Illustrator, InDesign, Corel Draw, Flash, предпочтительно знание Fireworks, 3D Studio Max и владение ActionScript
Основными должностными обязанностями менеджера по работе с клиентами являются регулярный активный поиск новых клиентов, владение ситуацией на рынке, изучение новых рынков, разработки коммерческих предложений, проведение важных переговоров с крупными компаниями-производителями, разработка проектов, касающихся показания различных услуг.           Основными требованиями к менеджеру по работе с клиентами являются: знание маркетинга, владение ПК, умение проводить переговоры, грамотность, «умение слушать», четкость в изложении своих мыслей. Также приветствуется активная жизненная позиция, креативность, стремление достигать поставленных целей, самостоятельность и ответственность. Очень важным требованием является коммуникабельность и опытность в продажах услуг, также не будет лишней и определенная степень амбициозности.
НАШИ  УСЛУГИ

BTL

Мероприятия  BTL являются важнейшим элементом маркетинговых коммуникаций, выступают действенными инструментами в стремлении продвигать определенные бренды.
BTL в современном мире является основным инструментом эффективного укрепления позиций компании на рынке, прекрасным способом продвижения определенных продуктов и услуг. 
Наше агентство предлагает своим клиентам широкий спектр BTL-мероприятий, способствующих значительному укреплению имиджа компании, существенному росту продаж товаров и услуг, увеличению прибыли и т.д. 

Стимулирование потребителя (Consumer promotion) – это набор средств и способов воздействия на конечного потребителя с целью стимулирования спроса и дальнейшего продвижения продукта.
С целью достижения поставленных целей стимулировать потребителя можно при помощи проведения всевозможных мероприятий:

- распространение различных рекламных материалов (листовок, календарей, буклетов и т.д.), образцов продукции (sampling) и детальной информации о товаре;
- замена продукции конкурентов на продвигаемую ((switch-selling), проведение дегустаций продукции (tasting), промоушн-акций с предложением дополняющих продуктов (сross-promotion);

- проведение всевозможных лотерей, розыгрышей, вручение подарков клиентам приобретающим продукцию ((premium-promotion), проведение выставочных и презентационных мероприятий (hostess support).

Стимулирование продавцов (Trade promotion) – это ряд способов воздействия на персонал с целью активации работы и последующего увеличения продаж. 

Стимулирование продавцов производится путем внедрения ряда мероприятий:

- проведение всевозможных конкурсов и введение бонусной системы для персонала и     последующая оценка эффективности мотивации, как работы персонала, так и работы всей торговой точки вцелом при помощи «таинственного» покупателя;

- тщательный аудит торговых точек розничной торговли;

- проведение обмена продукции конкурирующих компаний на продвигаемую (switch-selling).
Merchandising (мерчендайзинг) – это ряд мероприятий, направленных на обеспечение vэффективности продаж при помощи правильного размещения продукции, оформления торгового места, отслеживания товаров и запасов. Эффективный мерчендайзинг невозможен без проведения ряда мероприятий:

- правильная выкладка товаров и оптимальное размещение рекламных материалов в местах продаж;

- постоянный контроль наличия товарных запасов и дополнительное изучение ассортимента продукции;
- проведения ряда мероприятий, направленных на повышение квалификационного уровня и обучение персонала торговых точек. 

Партизанский маркетинг – это совокупность нестандартных методов продвижения продукции, внедрение которых дает возможность в определенных условиях получать максимальный результат при минимальных затратах. Разновидностями такого маркетинга являются: шоковый маркетинг, граффити, живые манекены, вирусный маркетинг («сарафанное» радио), ненастоящие покупатели и зрители и т.п. 

Продакшн
Наша BTL-агентство осуществляет изготовление всевозможной рекламной продукции, а также эффективно размещает POS-материалов в торговых точках. Основными направлениям этой деятельности являются: изготовление сувенирной продукции, промо-одежды, POS-материалов, полиграфии, промо-стоек и т.д. Заказывая любой из предложенных вариантов, Вы можете быть уверены в качестве продукции и выполненных услуг. Наша компания по каждому направлению своей деятельности имеет наработанную базу подрядчиков, которая на сегодняшний день насчитывает более 100 компаний, большинство из которых работают на максимально выгодных условиях. Многолетнее сотрудничество с подрядчиками обеспечивает нам существенные скидки на продукцию, что в свою очередь дает возможность нам предлагать свои клиентам самые выгодные цены. 
Мы гарантируем своим клиентам на только оптимальное соотношение цены и качества, самые короткие сроки на изготовление продукции, но и возможность получить необходимое место под размещение POS-материалов любых видов, от самых креативных до элементарных.  

ДМ (Direct Marketing) –  это эффективный инструмент прямой рекламы, действие которого основывается на почтовой рассылке, которая призвана стимулировать сбыт.

Основными предметами рассылки являются листовки, флаеры, анонсы, несущие всю необходимую информацию о проведении акций, скидок, появлении новых продуктов или услуг. На сегодняшний день Direct Marketing достиг пика своей популярности во всех областях бизнеса. Мы предлагаем свои клиентам реализацию программы Direct Marketing c разработкой концепций, программ, необходимых материалов для рассылки, отталкиваясь от основных целей, которые компания преследует.
Выставочная деятельность – это высоко эффективный, проверенный временем инструмент поиска новых выгодных партнеров и налаживания внешних связей. 
Участие в выставке дает возможность оказаться в нужном месте в нужное время, эффективно продемонстрировать продукты и услуги компании, все преимущества перед конкурентами. Также на выставке возможна организация и проведение дегустаций, конференций, презентаций и т.п.  

Events & PR
Event Marketing и PR – это возможность продвигать продукцию компании при помощи какого-то события, реального или вымышленного, но широко разрекламированного или разработанного для определенной компании. Это может быть  и концерт, и вечеринка, фестиваль, и многое другое. Наибольшей популярностью в событийном маркетинге пользуются такие мероприятия как PR, Corporate Events, Brand Events, HR Events, Trade Events и т.д.

Public Relations (связи с общественностью) — это ряд мероприятий направленных на то, чтобы поднять имидж компании или торговой марки. Наши специалисты в кратчайшие сроки профессионально организуют PR-мероприятие, которое не только пробудет дополнительный интерес у потенциальных клиентов., но и прекрасно отразится на имидже компании. На сегодняшний день мы рады также предложить Вам организацию PR-мероприятий и Media Relations (работа со СМИ).
Brands Events — это деятельность, направлена на эффективное продвижение товаров или услуг по средствам проведения ярких, запоминающихся мероприятий. Наиболее популярными вариантами Brand Events являются проведение дня открытых дверей, экскурсий, фестивалей, презентаций новых продуктов, Road-show, открытие новых торговых точек и т.п. 

Trade Events — это возможность при помощи проведения определенных мероприятий (форумы, съезды, выставки, презентации, корпоративные тренинги и т.п.) сообщить своим партнерам о каком-либо важном событии, достижении, появлении нового продукта или услуги, возможность обсуждать важнейшие вопросы и прочее. 

Corporate Events — это мероприятия направленные, на поднятие имиджа компании, укрепление командного духа в коллективе, обучение персонала решать различные вопросы эффективно и в кратчайшие сроки. В формате Corporate Events можно незабываемо отпраздновать День рождения компании, календарные праздники, внутрикорпоративные мероприятия. 

HR Events - это мероприятия, имеющие учебно-развлекательный характер, способствующие решению нестандартных вопросов и ситуаций в кратчайшие сроки, повышающие мотивацию персонала в стремлении достичь поставленных целей, создающие наиболее благоприятную атмосферу в компании.

Спонсоринг — это такой инструмент маркетинга, который обязательно включает в себя существенное вложение финансовых средств в определенные мероприятия, что приносит ощутимую пользу компании и положительно отражается на ее репутации. 

Production – это такое направление маркетинга, которое занимается производством необходимой продукции и материалов (промо-одежда, сувениры, POS-материалы, промо-оборудование, полиграфическая продукция и т.д.).

