Собор Святого Патрика (Árd Eaglais Naomh Pádraig) – крупнейший из всех ирландских соборов в Дублине, Ирландия, принадлежащий англиканской церкви. Сейчас он возглавляется деканом, или окружным викарием, он же архипресвитер, одним из которых был весьма известный Джонатан Свифт, автор «Путешествий Гулливера».

Собор построен на островке на реке Поддл в 1192 году. Постепенно площадь вокруг застраивалась соответствующими церковному назначению зданиями, например там возвели дворец архиепископа. У зданий собора никогда не было подвалов и крипт, поскольку там часто происходили подтапливания, случались даже наводнения, особенно сильное в XVIII веке. В 1549 стены украсили цитатами из Библии, а в 1560 на башне установлены первые в Дублине часы. В XVII веке здание постоянно реставрировалось, была перестроена крыша. В 1769 установлен высочайший шпиль в городе. В 1860-65-х годах известный пивовар Бенджамин Гиннесс произвёл самую масштабную реконструкцию собора, заменив многие конструкции, уничтожив некоторые часовни, а из-за потерянных документов уже нельзя с достоверностью утверждать, какие части были созданы в XIX веке, а какие ранее.

С 1783-1871 здесь располагался Орден Святого Патрика и происходили церемонии посвящения рыцарей. Потом орден перенесли в Дублинский замок, однако гербы остались висеть на стенах, что напоминает о столетии рыцарской истории собора.

В наше время здесь проводят самые различные общественные церемонии, отмечается день поминовения, который в числе прочих посещается президентом Ирландии. Там отпевают известных людей, в том числе президентов (Дуглас Хайд в 1949 и Эрскин Чайлдерс в 1974). Однако церемонии запрещено посещать католикам. В 2006 собор был на несколько дней захвачен политическими беженцами.

Собор Патрика постоянно соперничал с Храмом Христа за право зваться главенствующим, и в итоге их обязанности распределили поровну, - это стало беспрецедентным случаем, когда в одном городе находятся сразу два кафедральных собора. Сейчас их значения разделили.

Адрес: улица Святого Патрика, автобусы останавливаются прямо рядом с собором - St Patrick Cathedral St. Patrick's Close.

