
Все что вам необходимо для внутренней отделки помещения или фасада здания, приобретете в интернет магазине. Представленные декоративные краски, помогут вам добиться желаемого результата. Наносятся они очень просто. Нет необходимости в большом количестве подготовительных работ.
Преимущества декоративных красок:
- богатая палитра цветов;
- устойчивы к внешним воздействиям;
- не подвержены выгоранию;
- хорошо переносят применение чистящих средств, не нуждаются в специальном уходе.
В данных изделиях не содержатся токсичные вещества, производные, содержащие резкий запах. В основе их производства заложены натуральные компоненты. 
Декоративная краска для стен, благодаря своей экологической чистоте, может применяться в детских садиках и школах, так как она не опасна для здоровья людей.
В зависимости от типа пленкообразующего вещества, у нас представлена краска:
- масляная;
- эмалевая;
- водоэмульсионная;
- клеевая
Масляную и эмалевую краски еще называют алкидными. Их используют чаще при окрашивании деревянных, оштукатуренных, металлических поверхностей. Легко наносятся валиком, кистью или краскораспылителем. 
Преимущества клеевой краски – наличие мелких пор, что дает возможность влаге быстрее испаряться.
Водоэмульсионная краска способствует поддерживанию в помещении оптимального климата. Она не отслаивается, не токсична. Применима для окрашивания любых поверхностей, кроме клеевых и лакированных. Отлично наносится. Легко смывается с рук. 
Если у вас возникают вопросы, касаемо расчета расхода краски, воспользуйтесь помощью менеджеров нашей компании. Специалисты перезвонят в удобное для вас время и осуществят подсчеты с учетом размеров окрашиваемой поверхности. С нашими красками результат будет просто потрясающим.  
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