Я болен. Дело всё в том, что почти 35 лет назад меня укусила муха. Отличная муха. Жужжит, летает. Не отпускает. Зовётся она «The Radio Bug»! В детстве, когда я жил в Америке, папа подарил мне маленький карманный средневолновый приёмник «Sony». Наверное, он не мог себе представить тогда, что таким образом открыл мне дорогу в удивительный мир бродкастинга. Да, пожалуй так. А может мне это просто передалось - ведь во время Второй Мировой Войны отец был танкистом. Вернее — радистом в танке. Вот. Позже, я помню, как он по ночам в Вашингтоне пытался настроиться или, как говорят, «поймать» Москву на свою коротковолновую «Sony». А потом и я увлёкся короткой волной. Голоса в ночи, гул советских глушилок, Вилис Коновер и Билл Магваер на «Голосе Америки», Сева Новгородцев и Дэйв Ли Трэвис на «Би Би Си», Стюард Хенри и Тони Принс на «Радио Люксембург»! Сколько родных голосов издалека! А KYOI Super Rock с острова Сайпан в Тихом Океане? Да. Как они меня поддерживали, особенно в первые годы моего «проживания-ох**вания» в стране рабочих и прочих. А потом — бабах! Восьмидесятый год! Я сам становлюсь радиоведущим, диктором на «Всемирной Службе Московского Радио»! 12 лет я разговаривал со всем миром: вёл музыкальные передачи, читал новости и был самым счастливым чувачком на планете -    ведь мой голос принимали в самых отдалённых уголках планеты! Словами это чувство не передать! Далее было «Эхо Москвы», «Радио 7 Москва», «Европа+», «Серебряный Дождь», «Радио Классика» и так далее.

Теперь всё проще. Для того, чтобы вещать на весь мир, не нужны мощные передатчики и специальные студии. Вы можете это делать из своей спальни через интернет! Называется всё это «Подкастинг»: от слов «айПод» (есть такой MP3-плеер) и «бродкастинг» (теле-радиовещание). Вам всего лишь нужны PC или Mac, звуковая карта и микрофон!

Скачайте себе free Audacity MP3 recorder for Windows, Mac, or Linux для записи и редактирования звуковых файлов (подойдёт любая другая программа для редактирования), запишите передачу длиной 10-20 минут. Это может быть рассказ о вашей жизни, друзьях, семье, работе, учёбе — своего рода «звуковой живой журнал». Вас услышит вся планета!

Слушать подкасты можно на вашем компьютере или на любом MP3 плеере в любое удобное для Вас время.

В моей жизни подкастинг появился в тот момент, когда отечественное, как принято говорить, телевидение и радио меня достало, и я стал искать какие-то альтернативы. Ну хорошо, можно по Интернету путешествовать, можно слушать он-лайн станции, можно смотреть спутниковые каналы, которых у меня порядка двух тысяч, но все равно захотелось какого-то своего личного вещания, и я нашел для себя подкастинг - англоязычный подкастинг. И увлёкся, а потом в какой-то момент подумал: а почему в России этим никто не занимается? Пару звонков было сделано, и выяснилось, что в этой стране подкастингa нет. Вот так, собственно, и открылся наш сайт.

Желаю вам всем зайти на наш сайт, послушать, подумать и вступить в эту большую, дружную семью, в эту огромную армию подкастеров, которым есть что сказать. Мы, собственно, создали свой маленький мир, обмениваемся мнениями, новостями: в общем, заходите, все сами увидите и услышите!

