Самосвал – незаменимый помощник
Самосвалы – автомобили, предназначенные для транспортировки грузов, их характерной особенностью является возможность быстрой разгрузки. Для грузоперевозок можно также купить тягач б/у, но есть специфические грузы, перевозить которые лучше всего приспособлены именно самосвалы. Они используются для перевозки грузов, не требующих бережного обращения, которые можно без ущерба для них сложить в кузов навалом и выгрузить таким же образом (песок, щебень, грунт, строительный мусор, уголь, дрова, удобрения, зерно, корма).  
Преимущества самосвалов:
· широкий диапазон грузоподъемности – от 3 до 40 т;
· хорошая проходимость, маневренность, приспособленность к езде по плохим дорогам, бездорожью;
· множество сфер применения – в строительстве, аграрном и коммунальном хозяйстве.
Существуют различные варианты классификации самосвалов: в зависимости от типа выгрузки (принудительная, наклонная), типа кузова (полуприцеп, прицеп, бункер, платформа), типа разгрузки (односторонняя боковая, односторонняя задняя, двусторонняя боковая, трехсторонняя).
Но столь нужная и полезная техника стоит недешево, поэтому ее покупка зачастую становится проблемой. У нас можно купить самосвалы б/у по доступной цене.
Компания «МотусАвто» – широкий выбор грузовых автомобилей, спецтехники. Мы занимаемся продажей комиссионной транспортной техники б/у, предлагаем разнообразные автомобили для грузоперевозок и спецтехнику. У нас Вы можете купить полуприцепы б/у в Москве. Также продаем технику в кредит, оказываем услуги лизинга. Это удобное решение в случае отсутствия достаточных средств на покупку.  
Если Вы хотите взять в лизинг грузовик в Москве, то воспользуйтесь нашими услугами. 
Мы предоставим качественную технику по доступной цене. Вы получите транспорт в свое пользование, не теряя времени на накопление нужной суммы для его покупки. У нас большой выбор полуприцепов различной вместительности и грузоподъемности. Для транспортировки продуктов у нас можно купить полуприцеп рефрижератор б/у. Начните свой бизнес или пополните уже существующий автопарк надежным транспортом по доступной цене, развивайте свое дело. Компания «МотусАвто» поможет Вам в этом. 

