Мама – копирайтер. 

Да-да! Не удивляйтесь. Именно этот факт заставил пополнить меня ряды копирайтеров. «А почему бы нет!» - уговаривала я саму себя. Работа меня очень устраивает: гибкий график, не выходя из дому, оплата неплохая. И я полностью подхожу по всем параметрам: исполнительная, трудолюбивая и … общительная. Причем, мой сынишка первые два качества усиленно во мне совершенствует. А счет общительности. Так без этого никуда. Человек - существо социальное. Мама- копирайтер – это хорошее сочетание..  Одни преимущества от такого сотрудничества.

Осторожно-заработок в сети
Каждый встречал статьи, в которых обещаны 1000$ в неделю, например. В большинстве лучаев подразумевается взнос. А гарантия, что деньги будут работать? Я предпочитаю заработок своим умом. Вариантов немало в сети. Например, пишите статьи или комментарии на заданные темы. Общайся и зарабатывай деньги!- отличный сайт. Другой вариант, самыйстой.Кликай по ссылкам, получая денежку. http://bux.to. Сайт англоязычный, но интуитивно все понятно. Регистрируйтесь (верхний левый угол) и жмите. Совет, в Referrer (if any) укажите (crol07) вам бонусы начисляться будут от него. (Surf Ads ) активные ссылки. Никакого криминала. Отрыли окошко, подождали 30 сек, и все. Подразумевается что вы прочитали содержимое :-) (My Stats) c- ваш заработок. Удачи!
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Вопрос очень серьезный, так как семью легко может завести в тупик. Выход могу предложить такой: муж и жена решают сначала вопрос вдвоем, наедине. Здесь очень важно прийти к общему мнению, так сказать найти компромисс. После чего самый интересный этап: каждый из них должен донести это решение своим родственникам. Слова, жесты, способы убеждения выбирая по своему усмотрению. Ибо кто как не дети лучше всего знают, что и как говорить своим родителям. Этот способ действует, проверено на себе. 

