Ключевые фразы – как в браке подать на алименты, как подать на алименты находясь в браке, какие документы нужны для алиментов в браке

Дискрипшн - Обязанности обоих родителей по содержанию несовершеннолетних детей закреплены Семейным Кодексом РФ. Если один из супругов уклоняется от их выполнения, второй имеет право обратиться в суд с требованием удержания алиментов на содержание общих детей.
Как в браке подать на алименты: порядок действий и документы
Нередко возникают ситуации, когда один из родителей несовершеннолетних детей уклоняется от своих непосредственных обязанностей и не дает денежных средств на их содержание. Иногда такое явление встречается, когда родители по каким-либо причинам не расторгли брак. Тогда встает вопрос как в браке подать на алименты, если найти выход из ситуации не удалось мирным соглашением?
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Непосредственные обязанности обоих родителей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних детей закреплены Семейным Кодексом РФ. Если кто-либо из них не выполняет установленных законом требований, решение вопроса переходит в судебное ведомство. Право обратиться имеют:
· один из родителей, на чьем попечении находятся дети;

· социальная служба по защите детских прав.

При обращении в суд важно знать, какие документы необходимо представить заявителю, а также быть осведомленным о порядке действий процедуры.
Основания для начисления выплат
При подаче обращения на удержание алиментных пособий, от супруга, который уклоняется от своих обязательств, необязательно оформлять развод. Право подать заявление могут члены семьи, которые не имеют возможности позаботиться о себе самостоятельно. Это:

· родители, воспитывающие несовершеннолетних детей;

· родители, воспитывающие инвалидов, независимо от возраста;

· нетрудоспособные супруги (пенсионеры, инвалиды);
· беременные женщины, находящиеся в отпуске по уходу до трех лет;
Существуют обстоятельства, при которых в начислении будет отказано – это нетрудоспособность супруга-заявителя в связи с алкоголизмом или употреблением наркотических средств. Также отказ последует при установленном насилии в семье или его аморальном поведении.
Соглашение сторон
Ответ на вопрос, как подать на алименты, находясь в браке – это заключение между сторонами мирного соглашения. Составляется нотариусом, где оговариваются сроки и ежемесячный размер компенсаций. Супруги могут договориться о периодических или разовых платежах, о порядке индексации суммы, а также о форме, в которой будет возмещена сумма. Законодательно разрешено возмещение алиментных обязательств посредством передачи какого-либо имущества.
Такой способ соглашения предпочтительней, чем решение вопроса в исполнительном ведомстве. Однако не всегда сторонам удается прийти к общему мнению, поэтому зачастую делопроизводство рассматривается судом.
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Порядок рассмотрения дела в суде, перечень документов

Когда ответственная сторона отказывается от соглашения, нуждающаяся в материальной поддержке сторона обращается в суд с соответствующим иском. Для обращения взыскателю необходимо собрать определенный пакет документов. Обратиться могут супруги, независимо от того, расторгнут брачный союз или нет. Порядок рассмотрения делопроизводства в суде от этого не зависит.
Дела по удержанию рассматриваются в мировом суде. Документы предоставляются по месту проживания супруга, обязанного оказывать материальную поддержку. Если обращается лицо, на содержании которого находятся малолетние дети, закон делает исключение – все документальные копии и оригиналы подаются в исполнительное ведомство по месту проживания взыскателя. 
Какие документы нужны для алиментов в браке при обращении в исполнительное ведомство, ниже приведем их перечень:

· заявление о взыскании денежных средств с недобросовестного супруга;

· копия паспорта заявителя со страницами, где указана прописка и регистрация брака;

· копия свидетельства о заключении брачного союза или его расторжении;

· копия свидетельства о рождении детей;

· справка о составе семьи истца;

· справка о составе семьи недобросовестного супруга;

· расчет алиментного содержания;

· обоснование выплат.
Образец заявления для обращения находится в исполнительном ведомстве. Составляется в 3 экземплярах. Один экземпляр направляется судье, второй – остается у истца, где ставится отметка о регистрации, третий – передается ответственному лицу. Исковому заявлению присваивается регистрационный номер, по которому истец имеет возможность ознакомиться с ведением делопроизводства, узнать время и дату заседания суда.
После завершения дела, судья выносит решение, согласно которому составляется судебный приказ. Канцелярия ставит отметку о вступлении постановления в законную силу. По завершении срока обжалования заявитель получает экземпляр решения прокурора на руки. Вместе с решением истец получает исполнительный лист, который направляется Федеральной Службе Судебных Приставов (ФССП).
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Предъявляемое обращение должно содержать следующие данные:

· адрес и название судебной инстанции, куда подается иск;

· личные данные заявителя и должника;

· информация о фактическом месте проживания и прописке;

· обоснование требований по удержанию;

· размер удержаний;

· перечень доказательств на содержание нуждающейся стороны.

Законодательство Российской Федерации освобождает заявителя от уплаты госпошлины.
Если заявитель знает об источниках финансовой прибыли своего супруга, необходимо их указать. Особенно это касается супруга-ответчика, который официально нигде не трудоустроен. При решении вопроса о возмещении задолженностей за прошлые годы, истец указывает известные данные об имуществе, находящегося в собственности супруга, и об имеющихся предметах роскоши.
Размер и сроки выплат

При рассмотрении дела судья выносит постановление, на основании которого издается судебный приказ. Этот этап называется приказным производством, в ходе которого судья единолично рассматривает делопроизводство, изучая соответствующий пакет документов и обстоятельства, указывающие на необходимость начисления пособия. Стороны конфликта не вызываются, если обстоятельства делопроизводства довольно ясны.
Как в браке подать на алименты и определить размер удержаний? Подать обращение в суд, после чего назначается возмещение только в процентном соотношении от заработка ответчика. Величина суммы устанавливается согласно нормам, установленным статьей 81 Семейного Кодекса РФ:

· на одного несовершеннолетнего – не более 25% от заработной платы;

· на двух несовершеннолетних – не более 33,33%;

· на трех и более – 50%.

Общая величина пособий иногда может достигать 70% от заработка супруга-должника, учитывая его материальное или семейное положение или иных обстоятельств, указывающих на возможность возмещений такой величины.
Начисление алиментов начинается с момента подачи иска. На основании статьи 107 Семейного Кодекса РФ на алиментные обязательства не распространяется срок исковой давности. 

Если пособия назначены на несколько несовершеннолетних, решение суда действует до исполнения 18 лет старшему. После этого размер суммы возмещений пересматривается в судебном порядке.
При каких обстоятельствах возможен отказ

На основании статьи 119 Семейного Кодекса РФ существует ряд причин, по которым возможен отказ, а также изменения условий выплаты и их размера:

· если после начисления средств на содержание изменилось материальное благосостояние одной из сторон;

· сторона, подавшая заявление, имеет большой заработок, превышающий доход стороны-ответчика;

· истец имеет различные иные пособия;

· заявитель находится в официальном или гражданском брачном союзе и супруг оказывает материальную поддержку;

· супруг на добровольной основе выдает денежные средства, при имеющихся доказательствах: квитанции на перечисление средств, квитанции на приобретенные вещи или предметы, свидетельские показания о передаче денег. 

Уклонение от выплат, возможное наказание

Материальная поддержка несовершеннолетним – это прямая обязанность обоих родителей, которая определена главой 12 Семейного Кодекса РФ. За неисполнение своих обязательств предусмотрено уголовное наказание. Уклонение от алиментов – это одно из распространенных злостных деяний, оговоренных главой 20 Уголовного Кодекса РФ, процентное соотношение которого ко всем злодеяниям составляет 60%.
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На протяжении последнего времени законодательство Российской Федерации уделяет особое внимание алиментным обязательствам. Уклоняющиеся от исполнения лица могут быть наказаны:

· обязательными работами сроком от 120 часов до 180 часов;

· исправительными работами, сроком исполнения до одного года;

· арестом, максимальный срок которого может составлять три месяца;

· штрафом.
Возможен арест активных банковских счетов, запрет на пересечение границы Российской Федерации. Кроме этого, с 2016 года начинает действовать мера наказания – лишение водительских прав.
Отметим, что необходимо объективно оценивать причины уклонения от обязательств. Судье требуется доказать умышленность преступления. Пленум Верховного суда Российской Федерации дал объяснение – злостным правонарушение по уплате средств на содержание считается тогда, когда нет на то серьезных причин, например, задержка заработной платы, проблемы со здоровьем или другие причины, которые не зависят от воли ответчика. Уголовный Кодекс РФ предусматривает наказание только, если должник безосновательно уклоняется от уплаты.
Подводя итоги, можно сказать, что выплата алиментных пособий является обязательной мерой по обеспечению материального благосостояния детей, а также супругов, нуждающихся в финансовой поддержке. Поэтому неважно, расторгнут брачный союз или нет, каждый должен выполнять свою законодательную ответственность.
