Корабельных дел мастер.
Почему барнаульский создатель уникальных копий исторических парусников не уехал в Лондон.

Как выглядит парусник 17-го века – сейчас представить трудно. Только не для барнаульского пенсионера Бориса Юсуфовича Батчаева. Вот уже 35 лет он создает точные уменьшенные копии исторических кораблей.

«Однажды я прочитал в книге «История создания русского морского флота» про первый российский военный корабль «Орел», и мне стало интересно, как же он выглядел «вживую». Решил сделать модель. Сделал. И пошло, и поехало», - вспоминает Борис Батчаев об истоках своего увлечения.

  История действительно оживает, когда смотришь на сделанные им с ювелирной точностью памятники. Бьются волны, ветер треплет паруса, палят пушки. Вот «Предистанация», на которой Петр 1 «очистил» Балтийское море от шведов, воевал с турками и победил. Вот николаевская «Паллада», специально созданная для царской семьи. В коллекции Бориса Батчаева свыше 20 моделей парусных кораблей, начиная от самых маленьких, умещающихся на ладони, и заканчивая николаевской «Палладой» длиною почти два метра. В основном это копии первых кораблей русского морского флота17-го века со звучными именами: «Орел», «Ингермарланд» и парусный шлюп «Мирный», на котором наши исследователи открыли Арктику. Есть также модели древнегреческих галер и три модели кораблей, на которых Христофор Колумб открыл Америку,  - «Санта-Мария», «Нинья» и «Пинта». И за каждым стоит своя история.

Мельчайшие подробности.

Для Бориса Батчаева очень важно сделать свои модели такими, чтобы создавалось ощущение, как будто бы воочию увидел настоящие парусные корабли, прикоснулся к истории. Задача не из легких. Чертежи мастер выписывает со всех музеев России: из Владивостока, Санкт-Петрбурга, Москвы. А потом воссоздает их в мельчайших подробностях – вплоть до малюсеньких пушечек и запасных шлюпок. Все материалы, из которых сделаны копии, - те же, что шли для постройки реальных исторических кораблей. То же дерево для корпуса, тот же лен для парусов. Инструменты для работы делал сам – по аналогии из большого кораблестроения. Маленький станочек с маленьким двигателем, маленькие сверла, электрическая машинка, чтобы крутить «канаты», - в магазине такого не купишь.

Не по лицу, а по работе.

В среднем у Бориса Батчаева на одну модель уходит от одного года до трех лет. Причем работает он как минимум по четыре часа в день, преимущественно по ночам. Вообще, Борис Юсуфович – мастер на все руки: умеет шить, вязать, делать мебель, готовить, а также разбирается в радиомеханике и электричестве, знает все азиатские языки, раньше увлекался фотографией и разводил аквариумных рыбок. Причем все делает основательно.

  «Столярничать меня учил отец, начиная с пяти лет. Он дал мне сделать маленький стульчик. И когда я его сделал, он мне велел выбросить его в печку. У нас в традиции – нельзя не слушать старших. А потом он мне сказал: «Плохую работу не показывай никому. Люди будут судить не по твоему лицу, а по твоей работе. Сделал хорошо – и люди будут радоваться». Я по сей день благодарен ему. Если что-то не получается, я могу все выбросить и начать заново», - рассказывает Борис Юсуфович.

«Жигули» на «Палладу».
Об уровне созданных им работ можно судить по следующим фактам. Когда нашему герою были нужны чертежи одного из кораблей, он написал письмо в Международный клуб любителей парусного моделестроения в Лондоне. Потом к нему приезжал президент этого клуба, снимал фильм о его кораблях. Англичанин предложил Борису Юсуфовичу купить всю его коллекцию. Но выяснилось, что по нашим законам это сделать невозможно. Можно лишь уехать за границу и там продать коллекцию. И тогда из Лондона пришло предложение перебраться туда, причем оплату переезда покупатели предложили взять на себя. Пообещали устроить выставку в Туманном Альбионе, а затем купить все корабли. «Поехать я не могу. Зачем? Я же тут живу, в России», - говорит мастер. Еще один человек предлагал ему «Жигули» за самый большой из его кораблей – «Палладу». Он отказался, хотел сначала сделать выставку.

Барнаул – не Лондон
Вот только за эти годы ни в одном из наших музеев не нашлось места для его уникальной коллекции. «А так хотелось ребятишкам показать. Это ведь наша история», - сожалеет корабельных дел мастер. В администрации города ему обещали помочь, но пока воз и ныне там. Хотя однажды его кораблики целых три дня простояли в кабинете у ныне покойного мэра Барнаула Владимира Баварина. Но ведь далеко не каждый мог туда попасть. Почему-то в Лондоне есть место для моделей Бориса Юсуфовича, а в Барнауле – нет.

  У Бориса Батчаева есть мечта: купить домик на озере и построить настоящий корабль. Пусть не в натуральную величину, но такой, чтобы на нем можно было катать детей. Суждено ли ей сбыться – никому не известно. 

