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Правоотношениями являются надстроечные идеологические отношения, выступающие особенным видом общественных связей субъектов, появляющихся и наличествующих на основании правовых норм.
Термин "субъективное" применяется для характеристики обязанностей и прав как элементов содержания правоотношения не в философском аспекте, а в прикладном, только для отображения принадлежности этих обязанностей и прав строго установленным субъектам правоотношения.
В юридической науке сформировались 2 главных понятия правоотношения:
- правовая форма социальных отношений;
- социальное отношение, урегулированное нормами права.
Классификация гражданских правоотношений обладает практическим и теоретическим характером, который содержится в правовом осознании обязанностей и прав сторон, установлении круга правовых норм, подлежащих использованию в ходе появления, осуществления и прекращения правоотношений. Классификация гражданских правоотношений может осуществляться по разнообразным критериям и основаниям.
Гражданско-правовые нормы, заключающиеся в разного рода нормативных актах, необходимы для регулирования общественных отношений, формирующих предмет гражданского права. Существенную роль в раскрытии механизма гражданско-правового регулирования социальных отношений исполняет понятие гражданского правоотношения.
В следствии урегулирования нормами гражданского права социальных отношений они обзаводятся правовой
[bookmark: _GoBack]формой и делаются гражданскими правоотношениями. Гражданским правоотношением является не что другое, как само социальное отношение, урегулированное нормой гражданского права. В предмет гражданского права включаются как личные неимущественные отношения, так и имущественные.
