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Каждой вере по храму
У представителей иудейского вероисповедания появился свой дом для молитвы
На минувшей неделе в краевой столице произошло необычное событие.
28 ноября открылась первая на Алтае синагога. Дата церемонии выбрана не случайно – в этот день евреи всего мира празднуют хасидский* Новый год. 

C открытием нового еврейского общинного центра прихожан поздравили представители краевой и городской администраций. После того, как старейшина еврейской общины реб Шломо Вайнштейн разрезал красную ленту, двери синагоги открылись для гостей. Теперь у верующих евреев Барнаула появился свой дом, ведь синагога переводится именно так. Первое, что бросается в глаза, когда оказываешься внутри, – книжные полки с томами Торы, парты со стульями и святой шкаф, задернутый красной бархатной занавесью, в котором хранится свиток Торы (его делает специально обученный человек на пергаменте кошерного животного. – Прим. ред.).
Синагога – не просто место для молитв, но и настоящий центр еврейской культуры. Здесь располагается библиотека, а также работают два клуба: женский, где можно обсудить семейные отношения и традиции, и молодежный, где проводятся дискуссии на религиозные темы в их практическом житейском применении, устраиваются спортивные мероприятия. Теперь можно с уверенностью сказать, что жизнь еврейской диаспоры пойдет в Барнауле по-новому.
По словам  главного раввина Алтайского края и Барнаула Исроэля Ноаха Каменецкого, если поднять документы, идея создания синагоги появилась еще в 1945 году. На Алтае в это время было уже много евреев, особенно среди эвакуированных. «Мы видели документы, свидетельствующие о том, что еврейская община обращалась с просьбой построить синагогу. Когда появились силы и возможность действовать, мы начали говорить о необходимости ее постройки», – рассказывает Исроэль Ноах Каменецкий, который приехал в Россию со своей супругой из Нью-Йорка. 
Наш корреспондент поинтересовался у главного раввина Алтайского края и Барнаула, каковы особенности иудейской веры.
– Наша вера заключается не в том, чтобы человек, приходя в синагогу, совершал какие-то обряды. Нужно, чтобы он жил полноценной еврейской жизнью: утро начинается с молитвы и заканчивается ею. В течение дня человек старается исполнять все заповеди: не врать, не воровать и так далее. У иудеев принято, что мужчины и женщины молятся по раздельности, чтобы не отвлекаться от главного. При этом у женщин всегда покрыта голова, ведь они ближе к Всевышнему. Все материальные проблемы решают мужчины, а женщины отвечают за духовность в семье.

– Какова процедура избрания раввина?

– Наша община является частью Федерации еврейских общин России. Она обратилась к главному раввину Лазару с просьбой направить сюда раввина, и таким образом я приехал в Барнаул. 
– Какова численность вашей общины?
– По некоторым оценкам, в Москве проживает около миллиона евреев. В Барнауле их около двух тысяч. Зачастую бывает так: по паспорту человек не еврей, но если поднять документы бабушки или дедушки, то убеждаешься в обратном. Раньше было опасно заявлять о своей национальности, ведь могли даже на работу не взять. Так что, скорее всего, реально в Барнауле проживает около трех тысяч евреев. Главное, не количество людей в общине, а количество ее активных участников, которых становится все больше и больше. Отсюда и возникла необходимость открытия не просто синагоги, а культурного центра. 
– Какую реакцию ожидаете со стороны общества? 
– Многое, что вокруг рассказывают про нас, неправда. Из-за недостатка информации у людей складывается ошибочное мнение, они проявляют агрессию без каких-либо объективных причин. Поэтому в наши цели входит донести до людей правильную информацию. Кроме того, необходимо, чтобы евреи Барнаула увидели, что здесь тоже есть жизнь, и не надо ехать в Израиль, Америку, Германию или куда-либо еще.
– За счет каких средств существует синагога?

– Нас поддерживает Федерация еврейских общин России и меценаты из барнаульской общины. Но местный уровень пока не столь силен, поэтому большинство программ финансирует Центр. Есть такое понятие – «цедока», произошедшее от слова «справедливость». Что это значит? Если у одного человека есть деньги, то он помогает другим. К примеру, у нас принята раздача пайков пожилым людям. 
– Эта синагога только для евреев или сюда может попасть любой желающий?

– Конечно же, любой желающий.
Юлия Соколова 
*Хасидизм – направление внутри иудаизма, которое раскрывает суть основных заповедей.
Врез
Все материальные проблемы решают мужчины, а женщины отвечают за духовность в семье.
Справка. 
Иудаизм – древнейшая монотеистическая религия, возникла в первом тысячелетии до н. э. в Палестине. Распространена главным образом среди евреев. Приверженцы иудаизма верят в Яхве (единого Бога, творца и властелина Вселенной), бессмертие души, загробную жизнь, грядущий приход мессии, богоизбранность еврейского народа (идея «завета», союза, договора народа с Богом, в котором народ выступает как носитель Божественного Откровения). Канон священных книг иудаизма включает Тору («Пятикнижие Моисея»), книги пророков и т. н. Писания. 

