Трудно представить сейчас современную жизнь без кредитов. Они окружают нас во всех сферах человеческой деятельности. Благодаря кредитам наша жизнь становиться гораздо легче и разнообразней. Теперь и жители Новосибирска начинают активно пользоваться услугами кредитования. Однако в Новосибирске существует огромное количество организаций предлагающих различные программы кредитования. В какую же организацию (банк) обратиться и какую программу кредита лучше выбрать? Эти вопросы тревожат ум не одного человека. Особое внимание мы постараемся уделить ипотечным и автомобильным кредитам. Так как это одни из самых распространённых и востребованных на сегодняшний день. Выбор ипотеки в Новосибирске и Новосибирской области является довольно сложным вопросом.

Итак, начнём с ипотечного кредита. Этот вид кредита является оптимальным вариантом при осуществлении жилищного вопроса. Когда человек не может себе позволить купить сразу дом, квартиру и т.д. Ипотечный кредит как раз и рассчитан на помощь в решении данных проблем. Однако получение этого кредита является процедурой не простой. Она требует не только продолжительного времени, но и определённых знаний. 

Для получения ипотечного кредита в Новосибирске необходимо пройти четыре этапа, по окончании которых Вы станете полноправным обладателем ипотеки.  
Первый этап  включает в себя консультацию у квалифицированных работников той организации, в которой Вы намерены взять кредит. Высококвалифицированные консультанты проведут с Вами разъяснительную беседу, в результате которой Вы будете полностью информированы касательно ипотечного кредита в Новосибирске. Причём, кроме общих правил и принципов ипотеки, консультанты могут ответить на все интересующие Вас вопросы. На этом этапе Вы узнаете все особенности ипотечных кредитов.  
Второй этап заключается непосредственно в выборе ипотечного кредита. Консультанты, основываясь на ваших пожеланиях, помогут Вам выбрать именно тот вариант ипотеки, который будет подходить для конкретного случая. Если же Вами ещё не выбран объект недвижимости, то высококвалифицированные специалисты организации помогут решить и этот вопрос. 
Третий  этап – является непосредственным этапом получения кредита. На этом этапе проводится документальное оформление того варианта кредита, который был выбран. При этом опытные юристы будут сопровождать все операции по оформлению документации. Тем самым сводится к минимуму возникновение каких-либо проблем с документами. 
И заключительным, четвёртым  этапом является процесс страхования ипотечного кредита. Хоть такая услуга появилась недавно, но она быстро завоевала популярность. Поэтому на сегодняшний день ни один ипотечный кредит в Новосибирске не обходится без страхования. После всех вышеперечисленных этапов Вы становитесь полноправным владельцем ипотеки.

Следующим одним из самых распространённых кредитов является автомобильный кредит. Он имеет также свои особенности, о которых мы и упомянём. Из-за чего же этот кредит пользуется таким спросом. Это всё просто объяснить. Наша жизнь бурно развивается и некоторые люди просто не успевают идти в ногу со временем, так как просто не хватает средств. А автомобиль на сегодняшний день это уже не роскошь, а средство передвижения. Именно поэтому автокредитование является таким популярным и востребованным. Как и ипотека, автомобильный кредит имеет множество вариантов, среди которых мы и постараемся разобраться. Как и предыдущий кредит, он состоит из четырёх пунктов (этапов). На первом этапе специалисты организации, предоставляющей автокредитование, ознакомят Вас со всеми подробностями этого процесса. Они расскажут обо все имеющихся видах автокредитования, об их положительных и отрицательных сторонах. При этом будут затронуты вопросы, на которые Вы бы хотели услышать грамотные ответы. На втором этапе с помощью высококвалифицированных специалистов банка Вы сможете осуществить выбор того или иного варианта кредита. Причём будет учитываться Ваш конкретный случай со всеми его деталями. Для людей, которые решили взять автомобильный кредит изначально должно быть решено два вопроса. Первый – это какую организацию выбрать для взятия автокредита, и второй – какой вариант автокредита наиболее подходит для Вашего конкретного случая. Со вторым вопросом как раз и помогут специалисты организации. На третьем этапе (самом важном) осуществляются все документальные работы по оформлению автокредита. благодаря высокому профессионализму и оперативности, все документы по автомобильному кредиту специалисты любого банка осуществляют в самое кротчайшее сроки. Причём Ваше участие в этом процессе минимальное. На заключительном, четвёртом этапе, сотрудники организации предоставят Вам новую услугу – бесплатный подбор для Вас системы автострахования, которая будет соответствовать именно Вашим запросам. После всех этих операций Вы станете счастливым обладателем автокредита, а соответственно и собственного автомобиля.

Ещё два вида кредита, на которые  стоило бы обратить внимание – это бизнес кредитование и потребительский кредит.

Бизнес-кредит является оптимальным решением финансовой поддержки, как для малого, так и для среднего бизнеса. Если Вы являетесь собственником какого-либо бизнеса, но по стечению обстоятельств у Вас не хватает финансовых средств для дальнейшего развития, тогда этот вид кредита именно для Вас. Благодаря бизнес-кредитованию многие мелкие предприниматели за короткие сроки не только укрепляли своё финансовое положение, но  переходили в разряд средних, и даже крупных. Поэтому бизнес-кредит является тем плечом помощи, которого иногда так не хватает.

Теперь обратимся к потребительскому кредиту, о котором слышало большинство, а многие даже пользовались его услугами. Потребительское кредитование в Новосибирске имеет ряд тенденций для развития. Один только в какую сторону будет развиваться этот кредит ещё не известно. С одной стороны это очень выгодный кредит для населения. Потребители с большим удовольствием пользуются его услугами. Благодаря потребительскому кредитованию нет необходимости копить и собирать деньги, для того, чтобы осуществить покупку какой-либо крупно вещи. Для этого достаточно взять такой кредит в одном из банков Новосибирска, и вещь уже куплена. Однако тенденция роста потребительского кредита постоянно снижается. И этому есть несколько причин. Во-первых, многие люди уже взявшие такой кредит (а некоторые даже несколько) больше не хотят его брать по каким-либо причинам. А основной причиной этого нежелания является недобросовестность банков, которые ведут нечестные сделки. Некоторые банки просто скрывают все подробности кредитования. Человек, беря какой-либо кредит, надеется выплачивать одну сумму, а на самом деле ему в последующем приходится платить гораздо большую. Так как банк просто не осведомил этого человека о некоторых пунктах кредитного договора. В связи с этим у многих людей складываются недоверчивые отношения к банкам и потребительским кредитам.

Во-вторых, многие банки сами усугубляют положения, специально снижая требования к кредитованию. Благодаря этому появляются «безнадёжные кредиты», которые также являются причиной снижения тенденции развития потребительских кредитов. В связи с этим значительно возрастает число невозвращённых и потерянных кредитов. А это в конечном итоге отрицательно скажется на всём сегменте кредитования населения.

Делая заключительный вывод по поводу потребительского кредитования в Новосибирске, можно сказать, что  развитие этого вида кредита сейчас находится на чаше весов. С одной стороны потребительский кредит это хороший способ улучшить жизнь каждого человека, а с другой стороны это  недоверие к банкам и большое количество невозвращённых кредитов. В какую сторону качнётся эта чаша пока сказать трудно. Однако будем надеяться, что кризиса  потребительского кредитования не настанет.

