Вступление

Katy Perry (полное имя Katheryn Elizabeth Hudson родилась 25 октября 1984 года) певица и автор песен. О ней услышал весь мир благодаря синглу "I Kissed a Girl", выпущенном в 2008 году. Он занял первые места в чартах более двадцати стран мира, включая Англию, Канаду, Австралию, Ирландию и, конечно же, Соединённые Штаты Америки, а также второе место на  Всемирном хит-параде. В прессе Katy Perry заявила, что благодаря английским исполнительницам  Amy Winehouse и  Lily Allen всё больше певиц женского пола попадают в первые строчки чартов. По её словам Winehouse и Allen привели Америку к настоящей большой музыке.

Katy Perry  известна своим нетрадиционным стилем в одежде, часто юмористического направления, яркого цвета и напоминающего о различных десятилетиях. В её стиле часто используются фруктообразные аксессуары, что придаёт неповторимость и оригинальность её внешнему виду. Perry обладает вокалом, контральтного диапазона.
Биография Katy Perry : ранние этапы её жизни.

 Katy Perry родилась в Санта-Барбаре (Калифорния, США) в семье пасторов. С малых лет она привыкла слушать евангельские песни и церковное пение. В 2003 году она окончила среднюю школу Dos Pueblos  в Goleta (Калифорния), а затем в возрасте восемнадцати лет переехала в Лос-Анджелес. После того, как Steve Thomas и Jennifer Knapp заключили контракт с Perry (их лейбл Red Hill Records) , она выпустила свой первый компакт-диск под названием «Katy Hudson»  (2001 год). Это был  альбом христианского направления. Ещё в юношестве Perry вместе со своим другом натолкнулись на один из альбомов группы Queen. Позже она скажет «Эта группа очень сильно повлияла на моё творчество». Кроме того, значительное влияние на её музыку оказали Alanis Morissette, Heart, Joni Mitchell и Incubus с их альбомом Morning View. А также на творчество Perry повлияли Cher, Pat Benatar, Cyndi Lauper,  Shirley Manson и Joan Jett. В начале своей творческой карьеры она изменила свою фамилию на Perry, поскольку "Katy Hudson" было слишком похоже на Kate Hudson.  Perry это была  девичья фамилия её матери
Карьера:

В 2004 году Katy Perry работает на звукозаписывающую команду The Matrix, которая в своё время работала с такими известными людьми как Avril Lavigne, Hilary Duff, Liz Phair,  Skye Sweetnam, Britney Spears, Korn и др. В это же время Perry начинает работать совместно с Glen-ом Ballard-дом над своим сольным проектом, который должен был быть опубликован в 2005 году. Некоторые, совместно записанные композиции - "Box", "Diamonds" и "Long Shot" были выложены на официальном сайте Katy Perry. В октябре 2004 года журнал Blender Magazine, благодаря её бурно развивающейся карьере, называет Perry  «большим открытием». В нём Perry сообщает о том, что она не была типичной христианкой, отметив, что сделала "много плохих вещей" в период её отрочества. Одина из композиций, которую она записала совместно с Glen Ballard становится саундтреком к фильму «The Sisterhood of the Traveling Pants». В 2006 году она появляется на сингле "Goodbye for Now" группы P.O.D..
 Ее песни, в конечном счете, привлекают внимание президента Virgin Records Jason Flom, который был главой Capitol Music Group. И в 2007 году она уже поёт для Capitol Music Group. Perry теперь регулярно появляется на MTV, VH1, а так же в рекламе. Последний раз на премии MTV VMA Awards, она выступила с хитом Мадонны - "Like a Virgin".
 «One of the Boys» (новый альбом Katy Perry)
После сотрудничества с Capitol Records, Perry начинает работу над своим новым официальным альбомом, который выходит в 2008 году. Работу над альбомом Perry вела совместно с  Cathy Dennis, Dr. Luke, Greg Wells,  Butch Walker, Max Martin, Ted Bruner и Dave Stewart. Полноформатный альбом под названием «One of the Boys» увидел свет 17 июня 2008 года. В это же время Perry совершает тур «Vans Warped Tour» в поддержку своего альбома. 
Альбому предшествовал цифровой EP в конце 2007, названный "Ur So Gay", выпущенный и написанный в соавторстве с Greg Wells. Выпущенное видео на эту песню было премировано в 2008 году и привлекло внимание Мадонны. Она упомянула про эту песню на KISS FM и утреннем шоу KRQ's JohnJay & Rich, сказав при этом, что на сегодняшний момент это её любимая композиция. Песня сразу же была  раскритикована за предполагаемую ненависть к гомосексуалистам.

29 апреля 2008 года на iTunes Store дебютировал первый официальный сингл "I Kissed a Girl" с будущего альбома «One of the Boys». Одноимённая песня стартовала в Billboard Hot 100 на 76 позиции.  25 июня 2008 года она смогла взлететь на первое место этого хит-парада.  До этого, 3 июня эта композиция заняла 1-е место на iTunes Stor. Эссе журнала Slant утверждает, что песня « не является проблематичной, поскольку она поощряет гомосексуализм, так как она просто обращает внимание на гомосексуальные отношения, а не пропагандирует их перед своей аудиторией»

Кроме эстрадных выступлений Perry проявила себя и в кинематографе. Как актриса, она появилась в миниатюрных видеороликах "Learn to Fly" и "Cupid's Chokehold. 10 марта 2008 года она появляется на телеканале ABC Family в сериале Wildfire, в эпизоде  "Life's Too Short". В это же время она становится лицом линии косметики «Cosmetics' Spring 2007 line». 12 июня 2008, Perry появился в мыльной опере The Young and the Restless.
9 сентября 2008 года Katy Perry выпускает свой второй сингл "Hot N Cold", который приносит ей пятое место в хит-параде США и седьмое  в Великобритании. Причём это происходит за месяц до его официального выпуска.

Споры.

Ее две песни "Ur So Gay" and "I Kissed a Girl" были процитированы многими критиками, активистами и даже комментатором Glenn-ом  Sacks-ом,  как пропагандирующие ненависть к гомосексуалистам. 

Tony Sclafani написал, что " суть  лицемерия песен состоит в том, что, если бы заменить упоминания о различных меньшинствах в песнях "I Kissed a Girl" или"Ur So Gay", на соответствующие 'I Kissed a Black Guy' или 'Ur So Korean', то певица никогда бы не достигла первых строчек чартов»

Другие, такие как комментатор «Chicago Sun-Times» доктор Laura Berman, находят лирику положительной, утверждая, что «факт, что песня "I Kissed a Girl", вызывает, такой большой интерес.  А также предполагает, что наше общество начинает признавать, реализм индивидуального выбора  каждого человека».
Perry отреагировав на споры о "геях" высказала своё мнение по этой песне.  "Текст песни это не негативное отношение к меньшинствам. Просто многие критики не так истолковали его смысл. В песне просто говорится о моих друзьях". 

