Биоскинджеттинг
Биоскинджеттинг – это современная эффективная методика, используемая в косметологии с целью устранения возрастных изменений (морщин), шрамов, рубцов, растяжек на коже. Методика основана на естественных регенеративных способностях кожи, она не требует введения чужеродных для организма веществ. Процедура выполняется с помощью специальных игл, которыми рассекается ткань под дефектом. После чего в этом месте происходит активная регенерация тканей, которые заполняют и разглаживают морщины.
Показания к проведению биоскинджеттинга
Врачи-косметологи медицинского центра «Диамед» сразу овладели новой методикой биоскинджеттинга после появления ее в практике ведущих европейских клиник косметологии. Доктора используют процедуру так как она приводит к положительному эффекту уже после первой процедуры и имеет длительный устойчивый результат. Подсечение тканей в области дефекта проводится вручную и приводит к образованию соединительной ткани, содержащей молодой коллаген и эластин.
Биоскинджеттинг помогает эффективно бороться со следующими недостатками:
· морщины различной глубины
· рубцы
· растяжки
· постакне
· шраме от угрей, ветрянки и пр.
Как проводится процедура биоскинджеттинга в медицинском центре «Диамед»
[bookmark: _GoBack]Биоскинджеттинг активно применяют дерматокосметологи центра «Диамед» в Марьиной Роще. Косметологи центра имеют высшее медицинское образование, досконально знают структуру кожи и профессионально работают с иглами для биоскинджеттинга.
Перед процедурой врач проведет консультацию, где объяснит пациенту суть процедуры, расскажет об ощущениях и эффекте, которого можно ожидать. Биоскинджеттинг проводится без предварительной подготовки. Во время манипуляций пациент лежит на кушетке. Дерматокосметолог проводит демакияж и местную анестезию чтобы процедура была полностью безболезненной.
После обезболивания косметолог вводит стерильную иглу в область дефекта и вручную воздействует на ткани. В зоне воздействия моментально начинается интенсивное образование соединительной ткани и коллагена, выравнивая поверхность кожи и сглаживая дефекты. Результат заметен уже после первой процедуры, а их общее количество назначит врач, ориентируясь на тип дефекта, его глубину и другие индивидуальные особенности.
Преимущества проведения биоскинджеттинга в клинике «Диамед»
В медицинском центре «Диамед» врачи работают с пациентом в отдельных кабинетах, оборудованных сертифицированной аппаратурой. Все манипуляции выполняются стерильным инструментарием, без риска занести инфекцию. Наши специалисты прошли профессиональное обучение процедуре и достигли множества успешных результатов при проведении биоскинджеттинга. При обращении в «Диамед» вы можете быть уверены в квалификации специалистов и безопасности выбранных процедур.
