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Бужирование цервикального канала – это инструментальное расширение канала шейки матки при его сужении или заращении. Оно выполняется с помощью специальных инструментов – бужей, которые представляют собой трубки из металла, пластика или гибких эластичных материалов. В «СМ-Клиника» бужирование проводится под наркозом и потому абсолютно безболезненно.
Показания к бужированию цервикального канала
· стриктура цервикального канала
· атрезия цервикального канала
Подготовка к бужированию цервикального канала
Перед проведением бужирования канала шейки матки, пациентки Центра хирургии «СМ-Клиника» проходят консультацию гинеколога, во время которой врач проведет кольпоскопию, УЗИ органов малого таза и возьмет мазки на микрофлору. Помимо этого, обязательно назначаются анализы крови и мочи:
· общий анализ мочи
· общий анализ крови
· исследование на RW, ВИЧ, гепатит
· определение группы крови и резуса
· анализ свертываемости (коагулограмма)
Так как во время вмешательства используется общее обезболивание, каждая женщина проходит консультацию анестезиолога и электрокардиографию.
Техника проведения операции
Для обезболивания перед расширением цервикального канала врачи Центра «СМ-Клиника» используют современные препараты, которые вводятся внутривенно. Они хорошо переносятся пациентками, которые мягко засыпают и не чувствуют во время операции никаких неприятных ощущений. За состоянием женщины постоянно следит анестезиолог, он контролирует все жизненно важные показатели с помощью специальной аппаратуры, которой оснащены все операционный Центра хирургии.
После действия анестезии, хирург-гинеколог вводит в канал шейки матки расширитель небольшого диаметра. Постепенно меняя насадки с большим диаметром, врач добивается расширения цервикального канала. Аккуратно убрав инструментарий, гинеколог обрабатывает половые органы пациентки антисептическими растворами и женщину перевозят в палату.
Виды оперативных вмешательств
Для того чтобы операция прошла успешно, врач должен иметь большой опыт подобных вмешательств. Именно такие доктора работают в Центре хирургии «СМ-Клиника». Наши оперирующие гинекологи провели бужирование цервикального канала тысячам пациенток, вернув им способность к зачатию и избавив от хронических воспалительных реакций.
Гинекологи Центра проводят манипуляцию очень аккуратно, не допуская травмирования окружающих тканей и развития рубцов. В большинстве случаев нашим пациенткам достаточно одного проведения процедуры для полного выздоровления. После бужирования каждой женщине назначается курс антибактериальной терапии.
Реабилитация после бужирования цервикального канала
Расширение канала шейки матки проводится в условиях амбулаторной хирургии. Пациентка госпитализируется, оперируется и выписывается за один день. Время пребывания в клинике после операции не превышает нескольких часов. После окончания действия наркоза женщина отдыхает в комфортной палате, затем ее осматривает врач, который провел бужирование. При отсутствии жалоб пациентка получает рекомендации и выписывается домой.
