Операция Райха
Операция Райха – это хирургическое иссечение новообразований, возникших под кожей пениса после введения инородных веществ для увеличения органа. Она применяется в Центре хирургии при значительных поражениях тканей, и при необходимости сочетается с пластикой дефекта кожей мошонки.
Показания к операции Райха
· поражение более чем одной трети кожи пениса
· распространенные олеогранулемы
· деформация пениса
· нарушенные функции семяизвержения, эрекции и мочеиспускания
· гнойные осложнения
Подготовка к операции Райха
Каждому оперативному вмешательству в Центре хирургии «СМ-Клиника» предшествует специальная подготовка. Врачам необходимо понимание общего состояния пациента, функций крови и сердечно-сосудистой системы для оптимального планирования хода операции. Перед операцией Райха назначаются такие исследования:
· консультации врачей (уролога, терапевта, анестезиолога)
· анализы крови (общий, биохимический, на группу и резус, на инфекционную группу)
· общий анализ мочи
· электрокардиография
· флюорограмма (по показаниям)
Техника проведения операции
Операция Райха в Центре хирургии «СМ-Клиника» выполняется в два этапа. Каждый этап проводится под наркозом, пациент не ощущает никакой боли или дискомфорта. В нашем Центре применяются самые эффективные и новые препараты для масочного, спинального и внутривенного наркоза, позволяющие быстро ввести пациента в состояние сна и так же быстро вывести его без неприятных ощущений. Состояние пациента контролируется анестезиологом на протяжении всего хода операции.
Во время первого этапа операции Райха в Центре хирургии врач выполняет несколько разрезов кожи полового члена, после чего пенис скальпируется и гранулематозные инфильтраты отделяются от тела пениса, сосудов и нервов. Далее под кожей мошонки создается тоннель, в который погружается тело полового члена. Накладываются швы, и пациент переводится в палату стационара.
Второй этап проводится в нашей клинике не ранее чем через 3-6 месяцев (по состоянию пациента). Во время второго этапа операции пенис отделяется от мошонки и проводится восстановление при помощи кожи мошонки или свободных лоскутов. Свободные кожные лоскуты используются, когда объёма кожи мошонки не хватает для полноценного замещения. Наши хирурги используют свободные кожные лоскуты со спины, бедра или предплечья пациента.
Виды оперативных вмешательств
Благодаря опыту оперирующих урологов Центр хирургии «СМ-Клиника» множество пациентов с олеогранулемами избавились от дефекта и возобновили функции. Современные техники проведения этой операции позволяют полностью устранить деформированные участки и гнойно-воспалительные осложнения.
Несмотря на общую длительность от момента первого этапа операции до полного восстановления пациента, операция Райха по мнению наших хирургов является самым эффективным способом лечения обширных и осложненных олеогранулем.
Все хирурги Центра хирургии являются признанными специалистами в своих областях, они постоянно повышают уровень своих навыков, овладевают современными методиками. Операции, которые проводятся в центре имеют сертификаты, говорящие об их эффективности и надежности.
Реабилитация после операции Райха
[bookmark: _GoBack]После каждого этапа операции Райха пациент проводит в стационаре клиники от 7 до 10 дней. Это оптимальное время для заживления раны, проведения противовоспалительной терапии и восстановления пациента. Полный восстановительный период занимает 1 месяц, пациенту даются рекомендации об ограничении занятий спортом на 3-4 месяца.
