Лекарственный препарат Зевесин (Zevesin) по лучшей цене

«Зевесин» (международное название Солифенацин) - препарат из группы спазмолитиков, применяемый в урологии для лечения острого/ургентного недержания мочи и внезапных позывов к мочеиспусканию у лиц с повышенной активностью мочевого пузыря. 

Описание механизма действия:
Активное вещество Зевесина – солифенацина сукцинат блокирует нервные окончания мышцы мочевого пузыря (детрузор), участвующей в изгнании мочи, в результате чего снижается ее повышенный тонус, нормальная функция мочевого пузыря восстанавливается, непроизвольные мочеиспускания прекращаются.

Лекарственные формы медикамента:
Таблетки в пленочной оболочке, содержащие 5 миллиграмм активного вещества – солифенацина/solifenacin. Препарат в блистерах, кол-во таблеток в одной упаковке – 30. (3 блистера по 10 штук).

Состав: 
· Действующее в-во – солифенацина сукцинат/solifenacin succinate) 5 мг.
· Вспомогательные в-ва – прежелатинизированный крахмал (Amylum pre-gelatinized), моногидрат лактозы, микрокристаллическая целлюлоза, гипромеллоза, диоксид титана, стеарат магния, макрогол, красный и желтый оксиды железа, тальк (talcum).

Эффективность применения:
Первые признаки эффективного воздействия на организм возникают уже на 1-ой неделе приема, достигая постепенной стабильности в течение следующих 12-ти недель лечения. Терапевтический эффект достигает максимума на 4-ой неделе применения солифенацина.

Инструкция по применению Зевесина в таблетках:
Дозировка:
Для взрослых лиц, а также пациентов пожилого возраста дозировка препарата составляет 5 мг (1 табл) х 1 раз/сутки. Допускается увеличение суточной дозировки до 10 мг/сутки по мере необходимости. 
Существуют особенности приема у лиц с почечной/печеночной недостаточностью. Перед применением ознакомьтесь с инструкцией*.
Дети: ввиду отсутствия доказательств безопасности применения не следует назначать солифенацин детям.
Беременность/лактация: применение не рекомендуется.

Способ применения:
Солифенацин принимают перорально (внутрь), обильно запивая большим кол-вом воды. Прием лекарства не имеет временной зависимости от пищевого режима.

Противопоказаниями к приему Зевесина является наличие таких клинических состояний, как  прохождение процедуры гемодиализа; ЖКТ заболевания, почечная/печеночная недостаточность тяжелой степени; миастения гравис/gravis, закрытоугольная глаукома, ишурия, а также высокая восприимчивость к компонентам препарата.

Побочные эффекты солифенацина наблюдаются со стороны дыхательной, пищеварительной, мочевыделительной систем, ЦНС; возможно влияние на органы чувств, психику, возникновение общих расстройств (периферические отеки, повышенная утомляемость). Возможна аллергическая реакция на действующее или вспомогательные вещества в виде жжения кожи, высыпаний или крапивницы. С более подробной характеристикой всех проявлений побочного действия Зевесина можно ознакомиться в полной инструкции*.

Внимание! Данный медикамент имеет ряд противопоказаний. Отпускается строго по рецепту. Перед применением препарата ознакомьтесь с инструкцией*.

Аналоги Зевесина: структурный аналог данного лекарственного средства -  препарат Везикар, действующим в-вом которого также является солифенацин.

Отзывы о спазмолитическом медицинском средстве «Зевесин» характеризуют его как высокоэффективное быстродействующее средство для симптоматического лечения урологической патологии при соблюдении режима приема препарата и правильном дозировании в соответствие с врачебными рекомендациями. 
*Полная инструкция с информацией о применении, показаниях и противопоказаниях, а также возможных побочных действиях и лекарственной совместимость «Зевесина» прилагается к препарату.
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Это и другие лекарства вы можете заказать в нашей интернет аптеке по предельно выгодной для Вас цене.     


