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Активно обостряется война за нефтегазовый рынок между Россией и ближвосточными странами. На нефтегазовую арену с Россией вышли Кувейт, Иран, Ирак, США, Саудовская Аравия, буквально вытесняя российские компании с монопольного рынка. Начиная с 2015 года Саудовская Аравия начала активные поставки нефти в Швецию, Польшу и Венгрию, которые были традиционными клиентами России. Согласно контракту, подписанному в текущем году между компаниями Saudi Aramko и PKN Orlen, Саудовская Аравия будет ежемесячно поставлять около 200 тыс. нефти на нефтеперерабатывающие заводы Чехии, Польши, Литвы. 
По информации http://m.toinnov.com саудовская госкорпорация увеличила свои поставки, снизив стоимость нефти для Европы. Аналитики прогнозируют аналогичное поведение и других ближвосточных стран. 
Россия неоднократно высказывала своё негодование относительно конкурентов, обвиняя Саудовскую Аравию в расшатывании нефтяного рынка. Тем временем, страны – поставщики достигают  максимального объёма добычи нефти. Следует отметить, что России также предстоит сражаться  за газовый рынок Европы. По прогнозам аналитиков, в течении ближайших пяти  лет, рынок Европы будет забит сжиженным природным газом (СПГ) из США и Австралии. Газпром может потерять или часть рынка или существенную прибыль. Также аналитики утверждают, что России придется идти на уступки, в связи с увеличением производства СПГ к 2021 году в полтора раза. На данный момент СПГ потребляет в основном Азия, но данный рынок перенасыщается, цены  снизились вдвое за три года. По прогнозам Южная Корея и Европа уменьшат импорт газа с переходом на атомную энергетику. Как следствие, на газовом рынке возникнет переизбыток газа, что приведёт к падению цен, стоимость газа приравняется к стоимости угля. Таким образом, Газпрому просто необходимо будет позаимствовать метод Саудовской Аравии, а именно – в период падения спроса уменьшать цены на  экспорт, а на возрастании – добавлять. Газпром имеет возможность увеличить добычу газа на 100 миллиардов кубометров в год, если бы только нашёлся покупатель. Все будет зависеть от того, как в дальнейшем поведет себя Россия. 
