Как составить завещание
[bookmark: _GoBack]Вопрос того, как составить завещание, является весьма важным для людей, которые желают распорядиться своими правами собственности после кончины самостоятельно. Неправильно составленный документ на наследство не имеет никакой юридической силы или же может легко быть оспорен в суде, поэтому знание тонкостей и нюансов оформления этого документа позволит сохранять уверенность в правильном распоряжении своим наследием.
Но прежде, чем разбирать конкретные рекомендации по составлению завещания, следует отметить существующие сейчас в Российской Федерации механизмы наследования имущественных и неимущественных прав и их сферы применения. 
Наследование в общем порядке – без составления завещания
Если завещание не составлялось, было принято с нарушением процедуры или признано недействительным в суде, наследование проходит в рамках общего, установленного законодательством РФ механизма. Право на наследование получают наследники высшей категории в равных долях, если таковых наследников несколько. При их отсутствии – наследство делится между родственниками следующей по порядку очереди. В первой очереди находятся супруги, дети и родители, а также внуки и последующие потомки в случае использования права представления. Всего очередей восемь – последней очередью наследования обладает Российская Федерация, которой отходит имущество при отсутствии наследников.
Стоит отметить, что есть некоторые категории лиц, которые могут претендовать на равную долю в наследуемом имуществе наравне с очередью, выступающей наследниками – это нетрудоспособные лица, находившиеся не менее года на закрепленном документально иждивении у умершего, вне зависимости от их принадлежности к любой из очередей. 
Порядок наследования
Если завещание составлялось и заверялось, тогда общие основания не используются. Завещатель указывает в качестве наследников любых лиц и любые свои права, такие как авторское право и интеллектуальная собственность или право на владение имуществом. Эти лица не обязаны находиться в предусмотренных очередях наследования. Если в завещании указывалось исключительно конкретное имущество и порядок его наследования, вся остальная собственность будет распределяться в соответствии с общим законодательным порядком.
Следует отметить, что если гражданин решил оставить завещание, допускается отдельное указание не только лиц, которым будет полагаться то или иное имущество, но также и лиц, которым он хочет отказать в любом исполнении прав наследования.
Исключение из обеспечиваемого завещанием распределения средств и имущества составляет понятие обязательной доли. На неё имеют право рассчитывать нетрудоспособные родители, супруги и дети, а также любые другие нетрудоспособные лица, состоявшие на иждивении покойного. Обязательная доля составляет половину от доли, распределенной между всеми людьми, которые могли бы получить наследство по общему праву. Это можно объяснить на примере: если у покойного есть двое детей и супруг, а также официально находящийся на иждивении нетрудоспособный племянник, а общий размер наследства составляет 100 тыс. рублей, то в общем порядке наследство распределялось бы между четырьмя лицами, каждому из которых положено было бы 25 тыс. рублей. Следовательно, половина таковой доли составляет 12,5 тыс. В завещании указано, что все свое имущество он завещает исключительно своему старшему ребенку. Тем не менее, нетрудоспособный племянник все равно получит 12,5 тыс. рублей по правилу обязательной доли, а остальные средства перейдут согласно завещанию.
Как составлять завещание – правила оформления
При составлении документа законодательством установлено несколько основополагающих принципов, несоблюдение хоть одного из которых способно послужить причиной будущего признания документа ничтожным. Завещание в обязательном порядке должно быть:
· Личным. Никакой представитель не имеет права допуска к составлению этого документа. Исключение составляет нетрудоспособность и невозможность по состоянию здоровья составить завещание самостоятельно – в этой ситуации проводником воли наследодателя может выступать рукоприкладчик – полностью незаинтересованное и постороннее лицо. В документе этот момент также должен быть отражен.
· Свободным. Никто не может принуждать завещателя распоряжаться его имуществом, а сам завещатель не имеет обязанностей раскрывать причин оставления завещания и распределения в нем порядка наследования. Более того, при оформлении завещания закрытого вида, до момента смерти завещателя любой человек, кроме нотариуса, может даже не знать о существовании, равно как и о содержимом такого документа.
· Правомочным. Завещание может составлять исключительно человек, отдающий себе отчет в своих поступках и обладающий полной дееспособностью.
Завещание ультимативно должно заверяться в нотариальном порядке за исключением экстренных случаев. В нестандартных ситуациях, возможно составить имеющее юридическую силу завещание под подписью руководителя медучреждения, капитана судна дальнего плавания или воздушного судна. Тем не менее, подобное завещание может получить признание в качестве действительного только при отсутствии действующего полноценно заверенного завещания.
Виды завещаний – открытое и закрытое
Если вы не знаете, какое составлять завещание, следует отметить, что существует два типа завещаний – открытое и закрытое.
Открытое завещание предоставляется нотариусу. Оно дается под подпись сотрудника конторы и нескольких свидетелей, если так пожелает наследодатель. Свидетели, как и рукоприкладчик, обязаны обладать дееспособностью и не претендовать на наследство, равно как и не иметь таких претендентов среди близких людей. К открытому завещанию могут прилагаться копии документов, которые могут послужить подтверждением наличия прав собственности. Подобное завещание оформляется в двух экземплярах – один отдается на руки клиенту, второй – остается в нотариальной конторе.
Закрытое завещание – это таковое завещание, текст которого не известен никому, помимо самого завещателя. Документ в таком случае составляется самостоятельно и исключительно под личную подпись. После этого он упаковывается в конверт и в присутствии двух свидетелей и под их подпись на конверте передается уполномоченному нотариусу. Нотариус упаковывает завещание в еще один конверт, запечатывает его, регистрирует и ставит удостоверительную надпись со своей подписью. Этот документ будет храниться у нотариуса и будет открыт исключительно в момент открытия завещания в присутствии свидетелей – после смерти завещателя. 
Правила составления 
Специальной формы документа не существует. Текст составляется в произвольной форме, имущество может быть указано любое, но нотариусы чаще всего предоставляют готовые образцы. Тем не менее, на самом завещании или конверте обязательно необходимо указать дату и место его удостоверения, иначе оно не будет считаться действительным. Завещания, не заверенные нотариально, не имеют никакой юридической силы.
Также, в этом документе могут быть указаны дополнительные условия, такие как:
· Подназначение наследников. В завещании можно выбрать наследников, вступающих в право наследования при условии смерти одного или нескольких указанных в завещании лиц.
· Отказ. Это – возложение имущественных либо других обязательств на наследников, позволяющее указанным лицам пользоваться, частично или полностью, завещанным имуществом.
· Возложение. На лиц, вступающих в наследство, могут быть возложены особые требования как имущественного, так и неимущественного порядка, которые должны быть выполнены или до вступления в наследство, либо же – после.
· Назначение душеприказчика. Завещатель имеет право выбрать лицо, которое будет заниматься исполнением его завещания, а также распоряжаться его телом, процедурами похорон и увековечивания памяти.



