Часто в гостиной можно наблюдать следующую картину – валяющиеся на полу возле дивана или сваленные на журнальном столике газеты и журналы. И среди этого хаоса – пульт от телевизора, который исчезает в самый неподходящий момент. Оказывается, чтобы избежать головной боли и потери времени на постоянный поиск вещей, достаточно гениального в своей простоте решения – дивана с подлокотниками в виде карманов. 
Такая неожиданная идея пришла к французскому дизайнеру Камиль Пайяр из Лондона. Она разработала диван с подлокотниками, сложенными в три складки из кожи. Модель получила название Tri-Folds Sofa. Проект Пайяр был предназначен для известной швейцарской компании De Sede, специализирующейся на изготовлении мягкой мебели из кожи. 
Работая для различных брендов, Камиль увлеклась идеей применения в своих работах самых привычных материалов в неожиданной интерпретации. Мягкость и податливость кожи натолкнула ее на мысль создать неординарную модель диванных подлокотников, легко складывающихся в складки.
