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MAGNETRESONANZ TOMOGRAPHIE
Untersuchungsgegend: Gehirn

Datum: 4 Juli 2016

Vollname der Patientin: *********., geb. im 2001


Bei der MRT-Untersuchung des Gehirns wurde es keine Zeichen der Volumeneinwirkung auf Interhemisphärenspalt und auf zerebrale Strukturen festgestellt. Es sind normale kortikale Furchen der Hemisphären und des Kleingehirns erkennbar.

Es wurden keine Anzeichen der pathologischen Veränderungen des Signals im Marklager der Hemisphären und der Hirnrinde festgestellt. Die Stammganglien, innere Kapseln, der Balken und die Sehhügel sind nicht auffällig. Die Natur des MRT-Signals vom Hirnstamm und vom Kleinhirn ist nicht verändert.

Die Hirnventrikel sind regelrecht geformt und orthotop gelegen. Die Breite vom III Ventrikel ist 3 mm (Normwert ist < 7 mm). Die laterale Ventrikel sind symmetrisch. Die Indexziffer des Ventrikels beträgt 5 (Normwert ist > 4). Konvexe Subarachnoidalräume sind nicht erweitert.

Der Türkensattel und die Hypophyse sind unauffällig. Die Größe der Hypophyse: sagittale - 8 mm (Normwert ist <10 mm), die Höhe in der Sagittalebene ist 6 mm (Normwert ist 2-6 mm). Das Hypophysenstiel ist zentriert. Die Sehnervenkreuzung ist unauffällig. Paraselläre Strukturen sind orthotop gelegen.

Das Kleinhirnbruckenwinkel ist unauffällig, es wurde keine Zeichen von zusätzlichen Neubildungen festgestellt.


Die Nasennebenhöhlen und die Warzenfortsatzzellen sind entwickelt und lufhaltig. Die Augäpfel und der Retrobulbärraum sind unauffällig. Die Strukturen vom kraniovertebralen Übergang sind ohne Besonderheiten.
Beurteilung: Es wurde keine MRT - Zeichen der pathologischen Veränderungen betreffs des Gehirns festgestellt.
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