Diabenot
Diabenot – это настоящий прорыв в лечении сахарного диабета! Немецкий препарат способствует не только нормализации уровня глюкозы в крови и значительно улучшает самочувствие, но и помогает остановить опасную болезнь, вернуться к нормальной жизни. C Diabenot вы снова почувствуете себя здоровым человеком!
Диагноз «сахарный диабет» для многих людей звучит как смертный приговор. Недуг накладывает серьезные ограничения на привычный образ жизни: 
· строгая диета, 
· постоянный контроль сахара, 
· физическая активность, 
· сложная лекарственная схема. 
А про его проявления и осложнения страшно даже говорить – диабетическая стопа, слепота, отеки, трофические язвы и т. д. Всего этого можно избежать, принимая эффективные лекарства, например, Diabenot.
Diabenot: развод или правда? 
Диабет считается неизлечимым заболеванием, и неудивительно, что как только появляется информация о новом лекарстве для его лечения, сразу же возникают слухи, что это все развод и подделка. Разумеется, это делается в интересах крупных фармацевтических компаний, которые идут на все, лишь бы действительно эффективный и недорогой препарат не дошел до пациентов, и те продолжали покупать только их лекарства. К сожалению, Diabenot – не исключение, и в Сети немало весьма противоречивых статей. Что делать в такой ситуации пациенту? Доверять фактам.
5 фактов о Diabenot
· [bookmark: _GoBack]Проведенные клинические исследования и отзывы пациентов и врачей подтверждают высокую эффективность препарата Diabenot. У 75% больных после курса препарата снизился уровень сахара, а у 68% нормализовались обменные процессы.
· Производитель – немецкая лаборатория Labor von Dr. Budberg, хорошо известная своими разработками в области лечения заболеваний эндокринной системы. 
· Он состоит только из натуральных растительных ингредиентов, а, значит, не нанесет здоровью никакого вреда.
· Diabenot работает при любой форме диабета. Это подтверждено и врачами, и самими пациентами, принявшими участие в исследованиях.
· Препарат имеет накопительный эффект, то есть его действие продолжается в течение долгого времени после окончания курса.
Как действует Diabenot? 
Эндокринологи по всему миру рекомендуют своим пациентам Diabenot в качестве дополнительного препарата к основным медикаментам и лечебной диете. Он оказывает комплексное воздействие на весь организм. 
· Нормализует уровень сахара и артериальное давление.
· Стимулирует выработку собственного инсулина.
· Повышает защитные силы организма, помогает ему бороться с различными инфекциями.
· Восстанавливает гормональный фон, функции щитовидной железы и яичников.
· Способствует очищению сосудов от холестериновых бляшек.
· Помогает предотвратить осложнения сахарного диабета: гангрена, гибель нервных окончаний, ухудшение зрения, трофические язвы и т. д. 
· Выводит токсины из организма.
· Улучшает работу пораженных болезнью органов: сердца, глаз, печени, почек и т. д.
· Помогает восстановить сексуальную функцию у мужчин и женщин.
Препарат Diabenot особенно рекомендуется тем людям, которые находятся в группе риска, в профилактических целях:
· при большом количестве лишних килограммов;
· наследственной предрасположенности – если кто-то из близких родственников страдает диабетом;
· при наличии заболеваний поджелудочной железы;
· при ослабленном иммунитете, подверженности стрессам, хронической усталости.
Diabenot действительно помогает предотвратить сахарный диабет и значительно уменьшить его симптомы уже через месяц регулярного приема.
Diabenot инструкция по применению
Доза препарата состоит из двух разных капсул. Одна усваивается организмом через несколько минут после приема и снижает уровень глюкозы до допустимого уровня, вторая имеет пролонгированное действие и тем самым закрепляет результат на несколько часов.
Принимать лекарство следует по две капсулы два раза в день – утром и вечером, во время еды, запивая большим количеством воды. Рекомендуемая длительность курса – 1 месяц.
Состав Diabenot
В состав препарата входят только натуральные экстракты из лекарственных растений и плодов, а также необходимые организму полезные вещества. Вот некоторые из них:
· клюква нормализует обменные процессы;
· топинамбур и хром снижают уровень сахара и борются с «плохим» холестерином;
· моносахарид фруктоза обеспечивает организм энергией.
Немецкие ученые, создатели Diabenot, держат точную рецептуру в строжайшем секрете, чтобы предотвратить всплеск подделок.
Где купить Diabenot
Препарат Diabenot пока не поступает в обычные городские аптеки. Сейчас его можно заказать только на официальном сайте дилера в России, без лишних переплат и обмана. Остерегайтесь подделок! Подлинный Diabenot не продается с рук или в так называемых «аптечных» киосках.
Реальные отзывы о Diabenot
Ангелина Павловна Кувшинова, 72 года
С диабетом жизнь не сахар. Из-за сильных отеков я еле ходила по дому, даже мельчайшие ранки заживали по полгода, мерить несколько раз в день сахар просто замучалась. Благодаря Diabenot все изменилось. Я чувствую себя на 10 лет моложе, диабет полностью не прошел, конечно, но стало намного легче. 
Екатерина, 45 лет
Когда мне поставили диагноз сахарный диабет, думала, что все, нормальная жизнь закончилась, а я ведь еще не старушка. Врач назначила пить кучу таблеток. Выходом из этой ситуации стал Diabenot.Сразу упал до нормы сахар, ушли головные боли и отеки. Жизнь налаживается!
Николай Геннадьевич, 60 лет
С Diabenot я стал просто другим человеком. Иногда мне кажется, что болезнь отступила навсегда. К эндокринологу теперь хожу крайне редко, только за очередным рецептом. Скажу прямо, я не очень доверяю новомодным препаратам, но сейчас полностью изменил свое мнение. Для мужчины диабет – это еще и прощание с сексом, а у меня все нормально, как и до болезни. 
Алексей, 29 лет
Несмотря на свой молодой возраст, я диабетик со стажем, даже с женой своей познакомился в специализированном санатории. Мы перепробовали много препаратов: какие-то помогали, какие-то давали только временный эффект. Diabenot дал нам надежду на выздоровление, на возможность жить, как нормальная семья – без постоянных больниц и лекарств. Спасибо! Улучшение я почувствовал через неделю приема, а жена – на десятый день. Эндокринолог сначала все удивлялся нашим результатам. Потом оказалось, он знает о Diabenot, но выписать не может, так как в обычных аптеках препарат пока недоступен. Спасибо!
Валентина Григорьевна, 55 лет
Недавно мне поставили страшный диагноз: сахарный диабет, а я ведь даже не подозревала, что у меня такие серьезные проблемы со здоровьем. За весом всегда следила, не пила алкоголь, разве что иногда сильно болела поджелудочная. Разом пришлось сесть на жесткую диету, резко изменить образ жизни. В силу Diabenot поверила не сразу, мало ли что сейчас продается. Врач уговорил попробовать, все-таки есть неплохие результаты у других больных. Теперь удивляюсь, как могла тогда упрямиться. Diabenot буквально вернул прежнюю меня. Я снова чувствую прилив сил и бодрость, диету уже соблюдаю не слишком строго, так как знаю, что уровень сахара теперь всегда в норме.

Отзывы врачей о Diabenot
Ольга Александровна Дейкина, эндокринолог
Я рекомендую Diabenot в качестве вспомогательного средства к основной лекарственной терапии и диете. Результаты, действительно, неплохие. Многие пациенты отмечают общее улучшение своего состояния. Риск возникновения осложнений диабета снижается в несколько раз.
Василий Евгеньевич Маслов, эндокринолог
Диабет – сложное системное заболевание, и к его лечению необходимо подходить комплексно. Diabenot позволяет и нормализовать сахар, и улучшить работу пораженных органов. Пациенты, пропившие курс Diabenot и соблюдающие диету, чувствуют себя заметно лучше, хотя все еще остаются на учете у меня, но видимся мы уже намного реже, чем раньше.
Марина Борисовна Князева, эндокринолог
Это препарат, которого ждали, наверно, все эндокринологи мира. В лечении диабета самое трудное – поддерживать оптимальный уровень сахара и разъяснить больному, как правильно принимать медикаменты. В сочетании с диетой и основными лекарствами Diabenot эффективно нормализует сахар и позволяет больному вести полноценную жизнь. В моей практике Diabenot помогал даже тем пациентам, положение которых, скажу прямо, было отчаянным, но после месячного курса приема Diabenot они выглядели и чувствовали себя намного лучше. 

