Управление автоматикой
Аксессуары для ворот, отдающие команды автоматизированным системам, - это в первую очередь брелоки для дистанционного управления, а также клавиши и ключи-выключатели. 
Пульты чаще всего функционируют на стандартной частоте 433 МГЦ, что не исключает существования изделий, работающих на более высоких частотах. Поставляемые сегодня в продажу устройства для отдачи команд автоматике на расстоянии всегда соответствуют европейским требованиям, предъявляемым к подобной технике. Большинство современных пультов являются многокодовыми, что означает возможность задавать свой собственный код каждой клавише.
Кнопки и ключи-выключатели используются для установки вне помещения. Эти аксессуары автоматических ворот отлично приспособлены для работы в условиях зимних холодов и интенсивного применения. 
Осуществление контроля
[bookmark: _GoBack]Контроль доступа к автоматизированным системам обычно осуществляют  кодонаборные клавиатуры. Такие аксессуары для шлагбаума функционируют на основе паролей, программируемых пользователем. Современные устройства способны генерировать до нескольких млрд различных кодов. При монтаже изделия не рекомендуется разносить блок электроники и клавишную панель.
