Дизайн и архитектура на сегодняшний день располагают значительным количеством материалов, которые позволяют не только украшать поверхности, но также придавать им дополнительную защиту и долговечность. При декоре различных объектов все чаще используется такой вид отделки, как мозаика. 
Мозаичная плитка представляет собой небольшие сегменты, непосредственно которыми и покрывается поверхность. Элементы мозаики имеют различную форму и расцветку, благодаря чему с ее помощью можно создавать уникальные орнаменты, бордюры, картины и панно.
На современном рынке представлено большое количество различных производителей данного материала, при этом, лидирующие позиции занимает китайская мозаика, которая по своим качественным показателям не уступает европейской. Широкий ассортимент мозаики от китайских производителей позволяет подбирать необходимую форму, расцветку и материал данного покрытия и создавать неповторимый дизайн в любом помещении. 

Материалы, из которых изготавливается китайская мозаичная плитка

Китайские производители изготавливают мозаичную плитку как из натуральных, так и из искусственных материалов, а именно:
· стекло, в том числе с примесью авантюрина – полудрагоценного камня;
· камень (гранит, мрамор, яшма);
· древесина (ясень, дуб, бамбук);
· нержавеющая сталь;
· смальта. 
Материал мозаики следует выбирать в зависимости от особенностей покрываемой поверхности. Для помещений с повышенной влажностью следует использовать мозаичную плитку из стекла либо камня. Когда необходимо придать помещению изысканности и утонченности, можно наносить мраморную мозаику, деревянную либо же керамическую. Для внешней отделки отлично подойдет прочная и устойчивая мозаика из смальты. 

Сфера применения мозаичной плитки

Вне зависимости от того, в какой стране была изготовлена мозаика – Китай, Италия или Польша, данный отделочный материал универсально подойдет для покрытия практически любой поверхности в различных помещениях, а именно:
· ванна, бассейн или сауна;
· кухня, в том числе рабочие поверхности;
· колонны, выступы и ниши;
· ступени лестниц;
· спальня, гостиная, прихожая;
· внешняя отделка.
Мозаичная плитка может использоваться в качестве основного материала при покрытии стен или пола, а также в виде отдельных элементов интерьера. Во внешней отделке данный материал применяется для покрытия фасада здания, создания оригинальных бордюров и дорожек. 

Преимущества китайской мозаики
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Мозаику, произведенную в Китае, можно считать отличной альтернативой продукции из Европы. Среди ее преимуществ можно отметить:
· невысокую цену, которая делает данную плитку доступной;
· достойное качество мозаики, ее устойчивость к влаге и перепадам температуры;
· безопасность для человека и безвредность для окружающей среды;
· большой выбор расцветок, форм и материалов плитки, в том числе и готовые россыпи для выкладки, бордюры, панно, а также рельефная мозаика с рисунком, нанесенным на каждый отдельный элемент.
Современная мозаика китайского производства позволяет создавать уникальные дизайны интерьера, изысканные и оригинальные. Такое покрытие сочетает в себе утонченность и практичность, элегантность и долговечность. Мозаичную плитку, благодаря ее уникальным характеристикам, можно по праву назвать одним из наилучших современных образцов отделочных материалов. 

