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Представьте себе пробуждение под любимую мелодию в спальне, в которой шторы раздвигаются автоматически в установленное время, заливая пространство первыми утренними лучами. Подумайте, как прекрасно возвращаться домой с работы туда, где всё уже подготовлено к вашему приёму: включается свет во дворе, в комнатах поддерживается комфортная влажность и температура, а в ванной наполняется теплая вода.
Кажется, что это сказка? Вовсе нет. Это всего лишь система «умный дом», призванная создать ультрасовременный комфорт. Далее мы отправимся в маленький тур по дому, наполненному техническими новинками. 
Прихожая «умного дома»
Входная дверь открывается с вашего смартфона, включается свет, и вы входите в прихожую. Ценность данной функции придется по нраву тем, кто знает, насколько неудобно с множеством пакетов искать ключи от дома, открывать дверь и затем долго нащупывать выключатель. Освещение включается, когда срабатывают датчики движения.
Интеллектуальная система позаботится и о том, чтобы электроэнергия в коридоре и прихожей не расходовалась зря. Задаём настройки: выключать свет полностью, оставить его на полную мощность или приглушить до минимума лишь для того, чтобы не спотыкаться ночью в темноте.
Интеллектуальная кухня в доме
Пахнет свежей выпечкой или поджаристым стейком? Всё правильно, мы перемещаемся в кухню. В просторной комнате, совмещённой со столовой, обычно монтируют центральную панель управления, которая отвечает за работу осветительных приборов, штор, регулировку температурного режима и влажности в доме, проверку работоспособности всех систем.
Услышали звонок в дверь во время ужина или приготовления пищи? Видеокамера снаружи выведет изображение на панель управления, и не нужно будет ходить в прихожую, чтобы впустить гостей. Достаточно легкого нажатия на кнопку – и дверь дружелюбно распахнется перед ними.
Гостиная в умном доме
Часто люди, которые тяготеют к инновационным техническим «штучкам», хотят видеть своё жилище футуристическим, и гостиная – это первое помещение, в котором они воплощают свои мечты в реальность. Однако есть и любители других направлений, например, лофта, классики или вовсе винтажного интерьера. Система «умный дом» органично вписывается в любое пространство.
Итак, после трапезы в кухне мы отправляемся в комнату для гостей и отдыха членов семьи. С помощью планшетного ПК, дистанционного пульта или телефона включаем сценарий «Фильм». Шторы сдвигаются сами собой, освещение приглушается и включается большой экран, на котором вы можете выбрать любимый фильм для вечернего просмотра.
Желаете создать романтичную атмосферу для двоих или пообщаться с домашними, друзьями, коллегами? Выберите режим «Отдых» - и в течение минуты головной свет погаснет, включатся торшеры и бра, рассеивающие мягкий и уютный свет, активизируется тихая музыка. 
Ванная в стиле смарт
С помощь панели управления задавайте необходимую степень освещения, регулируйте цвета и интенсивность подсветки, температуру воды, массажный режим и «пузырьки». Управляющие устройства могут изготавливаться из стекла, металла и даже камня на выбор хозяина дома. Они идеально выглядят как в ультрасовременном, так и в винтажном дизайне. 
Умная спальня
Приходилось ли вам вставать с кровати, когда вы вспоминали, что не выключили в ванной свет перед отходом ко сну? Просыпались ли среди ночи из-за пересушенного воздуха, духоты или холода? Панели с сенсорными кнопками по обе стороны кровати избавят от таких проблем. Протяните руку и установите комфортную влажность и температуру, проконтролируйте отключение неиспользуемых систем в доме – и вы заметите, насколько крепким и полноценным станет ваш сон.

