Шампунь Фридерм

Частой проблемой даже красивых и ухоженных волос, является перхоть, заболевание кожи головы. Большая часть средств в косметике не смогут помочь, так как предназначена для временного сокращения образования кожного сала. Это лишь временное действие, но не лечение.

Одним из лучших средств, считается шампунь Фридерм, он показывает хорошие результаты в борьбе с разными видами перхоти. Отличается он от типичных шампуней тем, что устраняет причины возникновения проблемы. Шампунь Фридерм имеет широкий круг потребителей, из-за выпуска трёх видов: Фридерм Дёготь, Фридерм Цинк и Фридерм РН.

Имеет замечательные отзывы. Потребители хвалят шампунь за гипоаллергенность, и широкий выбор. Каждому члену семьи можно подобрать в зависимости от вида происхождения перхоти. Радует, что можно использовать как лечебное средство, а также для профилактики.

Цена Фридерма намного ниже гормональных средств, какие назначаются докторами для лечения кожных заболеваний. Ценовая политика колеблется от 385 до 695 рублей за 150 мл. в аптеках и на 20% дешевле в интернет-магазинах.

Инструкция к применению, к двум сериям одинакова, кроме Фридерм РН. Перед каждым использованием обязательно нужно встряхнуть баночку, так как образуется осадок на дне. Исходя из длины волос, нужно налить необходимое количество шампуня и медленно втирать в волосы до образования пенки. Когда пена появилась нужно продержать на голове не более пяти минут. После окончания процедуры, смыть обильным количеством воды.

Существуют аналоги этой продукции со схожим спектром действий, а также ценой. Одни из них: Низорал, Циновит, Бифон и Эберсепт. Можно заплатить в 2 раза меньше, но и результат будет чуть хуже, если приобрести шампунь Кеназол или Кетозорал.  

Фридерм Дёготь

Большого внимания нужно уделить этому шампуню. Очень полезен для людей с повышенной жирностью волос. Фридерм Дёготь тормозит пролиферацию клеток эпидермиса, действует как противогрибковое средство, чистит кожу от перхоти и жира. Применив шампунь, волосы будут сверкающими и очень мягкие на ощупь. Ремиссия болезни кожи порадует вас.

Отзывы вдохновляют на борьбу с перхотью. Замечательно то, что помогает не только от перхоти, но и от экзем и псориаза. Шампунь имеет запах дёгтя, но после использования и смывания с волос он напрочь пропадает.

Очень удивила цена и расход шампуня, не стоит тратить деньги на дорогостоящие дерматологические гормональные шампуни. В любой аптеке будет стоить от 490 до 550 рублей.

Основное действующее вещество – это каменноугольный дёготь.

Рекомендации по использованию: при повышенной жирности головы курс от 4 до 7 недель, при псориазе нужно на месяц дольше.

Фридерм Цинк

Название толкует само за себя, отличается тем, что содержит суспензию пиритиона цинка. Подходит он больше к волосам, которые склонны к сухости. Прекрасно помогает от перхоти и нормализует жирность. Основные его качества – это избавит от аллергических реакций (уменьшение зуда), увеличение густоты волос, восстановление структуры волос.

Очень хорошие отзывы шампуня, как отдельного лечебного средства, так и как дополнение к предыдущей серии Фридерм. Помогает, надолго избавится от перхоти и надоедливого зуда. Очень хорошо себя зарекомендовал как дополнение к комплексу излечения псориаза на ВЧГ. Многими потребителями было замечено явное увеличение густоты и роста волос, да и выглядеть начинают более здоровыми.

Цена радует своей адекватностью и доступна клиентам с любым уровнем дохода, в аптеках составит не более 650 рублей. Покупая в интернете можно экономить до 150 рублей.

При дерматите и себорее, псориазе рекомендуется использовать не больше 4 недель. Увеличивают строк применения на 3 недели, когда наблюдается поредения волос.

Фридерм РН-баланс

Последний образец шампуня из серии. Использовать его можно для разных разновидностей волос, так как он считается базисным и специализирован для каждодневного ухода за волосами. Он подойдёт, в том числе и лицам с высокой чувствительностью кожи и тем, кто страдает на аллергию. При псориазе он будет полезен как лечебное средство, а также нужен для каждодневного ухода и гигиены. В шампуне содержатся моющие средства, которые прекрасно поддерживают РН кожи в норме.

Покупатели очень довольны шампунем. Большинство делаться позитивными отзывами о нём. Очень радует цена, от 420 рублей в аптеке, так как доступна каждому. Намного дешевле гормональных лосьонов и шампуней, которые рекламируются в интернет. Волосы после использования приобретают здоровый и природный вид. Рекомендовано использовать для лечения и профилактики перхоти и псориаза в комплексе с предыдущими сериями.
Применять его следует как обычный шампунь, то есть нанести на волосы, после чего вспенить и обильно смыть под струёй воды. Процедуру можно повторять, сколько необходимо, в зависимости болезни кожи, использовать можно каждый день.
Следует не забывать, что лечение дерматологических заболеваний происходит комплексно (диеты, витамины и так далее), шампунь – это дополнительное средство лечения.

