БАЛКОНЫ
Кованые балконы особенно популярны при оформлении фасадов и зданий. Благодаря кованому балкону любое здание приобретает респектабельный вид.
Фасады любых многоэтажек имеют балконы, которые при желании могут стать не просто частью фасада, но и украшением.
Художественная ковка – прекрасный способ сделать оригинальное балконное ограждение. Он может украсить фасад здания, при этом отметив отличный вкус, а также неплохой уровень достатка хозяина дома. Изготавливаются кованые балконы по оригинальным эскизам, большинство из них в результате приобретает вид художественного шедевра.
Кованые балконы зачастую украшают фасады частных коттеджей, дорогих ресторанов, кафе, различных офисных помещений и многоэтажных домов. Особенно выигрышно они смотрятся в случае, если в аналогичном стиле изготовлены и оконные решетки, которые подчеркнут уникальность произведения художественной ковки.
В нашей мастерской вам предложат на выбор варианты ранее изготовленных балконов. Также вы можете обсудить свой вариант с нашим дизайнером.

БЕСЕДКИ
Кто же откажется от отдыха с веселой компанией семьи и друзей на своем дачном участке? А есть любимый шашлык или просто попить чай на свежем воздухе, сидя в кованой беседке, изготовленной специально для вас - вдвойне приятнее.

Изящная кованая беседка на вашем участке подчеркнет вашу уникальность, сделает его отличным от других, не имеющим аналогов.

В широком ассортименте кованых изделий, которые необходимы при оформлении экстерьера и интерьера, кованые беседки пользуются популярностью. В нашей мастерской их изготавливают профессиональные мастера художественной ковки. Эти уникальные изделия незаменимы для вашей дачи. Полностью ручная работа, благодаря чему кованые беседки подчеркивают индивидуальность, элегантность вашего участка, делая его отличным от других, не имеющим аналогов.

Кованая беседка станет незаменимым местом отдыха для вас и ваших гостей. Наш дизайнер подготовит проект по вашей заявке, после чего мастера художественной ковки воплотят его в жизнь по уникальному эскизу.

ВОРОТА И КАЛИТКИ
Сейчас среди  многих владельцев загородной недвижимости популярность обрели кованые ворота и калитки. Объяснить их использование достаточно просто - такие кованые ограждения подчеркивают великолепие дома, служат дополнительным аспектом его изящества и красоты, а также защищают ваш дом от нежелательных визитеров.
Художественная ковка является невероятным средством выражения индивидуальности. Кованое изделие прекрасно впишется в любой стиль дизайна и архитектуры.
Особенно популярны кованые изделия в последнее время, из-за возрождения фамильных усадьб, которые были популярны в давние времена. Кованые ворота и калитки способны придать вашему участку солидность, уникальность, изящность.
Кованые ворота высокопрочны, надежны и долговечны, при этом уникальны и неповторимы. Наши мастера способны изготовить разные варианты распашных, откатных ворот и т.д.  Их внешний вид вы можете обсудить с нашим дизайнером. Изготовленные по индивидуальному заказу, учитывая мелкие штрихи и нюансы, они станут истинным произведением искусства.

ЗАБОРЫ
Кованые заборы издавна были популярны. Такими заборами ограждали большие старинные купеческие поместья и огромные площади дворцов, принадлежащих аристократам. Кованый металлический забор добавлял этим архитектурным творениям благородства и роскоши. Заметно, что сейчас эти традиции стали постепенно возвращаться, приближая здания к старине.

В нашей мастерской мастера изготавливают кованые заборы с помощью современных технологий и оборудования, используя металл высокого качества. Кроме того, у них достаточно опыта в художественной ковке, чтобы сделать самые сложные изделия. В результате получаются ограждения высокопрочными и очень надежными, им не страшны плохие погодные условия. Поэтому после долгих лет службы они выглядят так же, как и новые.
Благодаря профессионализму сотрудников нашей мастерской вы сможете воплотить любую вашу идею. Забор для дома, дачи, загородного участка, офиса - все что угодно. Мастер выполнят все с учетом ваших требований, вкладывая в работу душу, используя всевозможные современные технологии, чтобы изделие служило вам на протяжении многих лет.

КОЗЫРЬКИ
В любом архитектурном строении, где предусмотрены козырьки - не будет лишним использовать кованые козырьки. Они выполняют не только практическую, но и декоративную функции. Это превосходная защита от неблагоприятных погодных условий - дождя, снега, солнца, сосулек. Кованые козырьки - оригинальное изделие, по своей красоте напоминающее произведение искусства. Ценители художественной ковки заказывают кованые балконы, фонари, заборы, козырьки. Они прекрасно сочетаются с любым архитектурным стилем.

Кованые козырьки зачастую соединяют с ограждением и перилами крыльца, в результате получая законченную единую композицию, внешне напоминающую крытую веранду или изящную беседку. Козырек над дверью добавит дому солидности, подчеркивая благосостояние владельца. Он преобразит фасад здания, делая его элегантнее. С кованым козырьком обычный вход превращается в парадный.

Изготовление кованых козырьков, как и любого другого кованого изделия, начинается с того, что вы с нашими специалистами обговариваете дизайн будущего изделия. У нас вы можете посмотреть фото готовых изделий, другие эскизы кованых козырьков. Вы можете выбрать любой из них, добавив в них любые свои оригинальные идеи.

НАВЕСЫ НА АВТО
С первого взгляда навес кажется не особо значимым элементом любого сооружения. Однако без этого дополнительного сооружения может случиться множество отрицательных моментов. В нашей мастерской вы сможете заказать навесы для автомобилей, для дома и дачи. Они оградят вас и ваше имущество от неблагоприятных природных явлений: снега, ветра, дождя. Кроме того, они придадут зданию более изящный и благородный внешний вид, украсят фасад здания и прилегающую к нему территорию. 

Навесы для авто выполнены из материалов высокого качества, они прочные и надежные. Навесы также являются великолепным украшением здания любого архитектурного стиля. Навесы имеют долгий срок службы, свою прочность и внешний вид они не теряют даже после многих лет службы. С помощью кованых навесов для авто вы можете украсить свой дом, придать ему уникальный внешний вид, защитите ваше транспортное средство от внешних воздействий. Наши мастера делают кованые навесы различной сложности. Во время изготовления мы учитываем ваши пожелания и потребности.

