ВЫВЕСКИ
Если вы являетесь хозяином какого-нибудь магазина, ресторана, кафе, мастерской, то вам необходимо сделать оригинальную вывеску, чтобы потенциальные клиенты издалека замечали ее и заходили именно в ваше заведение. В таком случае оригинальный вариант - заказать у нас кованую вывеску.
Вывеска, выполненная методом художественной ковки - не просто указатель на ваше заведение или магазин, это отличное украшение, которое еще и подчеркивает ваш эстетический вкус. Вы можете предложить свой вариант будущего изделия, а можете воспользоваться услугами нашего дизайнера, который предложит вам разные возможные варианты. После того, как эскиз будет готов, профессиональные мастера приступят к изготовлению настоящего произведения искусства. В результате вы получите качественное и красивое изделие, которое помимо своей функциональной нагрузки будет радовать вас и ваших клиентов своим внешним видом.


ДЫМНИКИ
Одним из оригинальных украшений вашего загородного дома или дачи могут стать кованые дымники. Все хотят как-то выделить свой дом, сделать его уникальным, отличающимся от других. Воплотить мечты в реальность помогают архитекторы, дизайнеры. Сотрудники нашей мастерской помогут вам дополнить внешний облик вашего дома, изготовив эксклюзивные кованые дымники. Выполненные в технике художественной ковки, эти конструкции выделят ваш дом среди других, сделают его неповторимым. Дымники несут также и функциональную нагрузку - они предотвращают попадание осадков в трубы. Кованый дымник - своеобразное логическое завершение трубы, сглаживающее ее грубые квадратные формы, при этом выглядящее как красивый декоративный элемент. Наши мастера изготовят для вас оригинальные кованые дымники, которые долгие годы будут украшать ваш дом, делая его внешний вид уникальным.


КАМИННЫЕ НАБОРЫ
Многие любят посидеть у камина, глядя, как горят поленья. Для таких любителей прекрасным подарком может стать кованый каминный набор. Изящные кованые изделия - кочерга, щетка-сметка, щипцы, совок, станут красивым помощником при разведении огня в камине. В сочетании с коваными каминными решетками, которые обезопасят вас от горящих искр, кованые каминные приборы отлично впишутся в интерьер гостиных и залов в средневековом стиле. Но и для простых каминов каминный набор, выполненный методом художественной ковки, важный атрибут, потому что кочерга нужна всегда. Кованая дровница станет украшением любого интерьера и при этом останется удобным функциональным предметом.
Вы можете самостоятельно разработать с нашим дизайнером эскизы каждого изделия, а также определить, что войдет в состав набора. Предметы в каминном наборе могут быть как простыми, так и сложными в исполнении, с большим количеством декоративных элементов.
Мастера художественной ковки сделают вам отличный каминный набор, который может быть отличным подарком для друзей или родственников.

КАЧЕЛИ
Сегодня многие люди увлекаются ландшафтным дизайном, стараясь делать свои участки красивыми и необычными. Одним из интересных решений являются кованые качели, которые будут радовать вас и ваших детей многие годы.

Качели, созданные в технике художественной ковки, украсят любой дачный участок, сад или парк. Это не просто украшение, но и прочное, надежное, выносливое изделие, которому не страшны неблагоприятные погодные условия. Качели будут самым любимом местом отдыха для всех членов вашей семьи. Они прекрасно впишутся в интерьер дачного или загородного участка.

Если на вашем участке есть другие кованые изделия, то кованые качели станут дополнительным украшением, которое подчеркнет ваш отличный эстетический вкус.

Кованые качели можно сделать в любом стиле, чтобы они идеально вписались в окружающую среду. Наши мастера способны выполнить любой ваш проект, который вы обговорите с дизайнером.


УРНЫ
Урны для мусора могут быть не только функциональным предметом, но и послужить украшением участка, если их сделать путем художественной ковки. Обычные кованые урны делают из листового металла на кованых вензелях из прутка могут быть украшены декоративными элементами. Можно заказать более оригинальную форму, типа пушки или бочонка. Таким образом, обычный предмет, имеющий рутинное функциональное назначение, обычно стоящий у входа в офис или магазин, дом или дачу, может стать атрибутом, который подчеркнет отменный эстетический вкус владельца. Кованые урны - это достаточно дорогое и стильное украшение. Такая урна надежна в эксплуатации, ее невозможно сломать. В больших городах их устанавливают в скверах и парках, в других общественных местах. Зачастую урны сочетают с коваными фонарями и ограждениями. Такие урны не требуют особого ухода, однако служат долго и надежно.

СВЕТИЛЬНИКИ И ЛЮСТРЫ
На сегодняшний день существует великое множество различных люстр и светильников, которые могут украсить ваше жилище. Для любителей же чего-нибудь оригинального наши мастера создают великолепные кованые люстры и светильники. Если вы хотите украсить свой дом оригинальным светильником, то вам стоит заказать его в технике художественной ковки.
По вашей заявке и разработанному с дизайнером эскизу будет создано уникальное изделие, которое прекрасно впишется в интерьер вашего дома. В результате вы получите не только интересное стильное украшение для вашего дома, но и качественное и оригинальное кованое изделие. Кованые люстры бывают разные - на цепях, в виде канделябров, фонарей и торшеров, дополненные различными декоративными элементами.
Такие кованые изделия зачастую используются как удачный декор в интерьере загородных домов, ресторанов, гостиниц или кафе. Мы предлагаем вам эксклюзивные кованые люстры, детали которых вы можете обсудить с дизайнером.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ КОВКА
На своем садовом или дачном участке всегда хочется установить как можно больше красивых и функциональных вещичек. Художественная ковка в этом прекрасно поможет. Наша мастерская предлагает большое количество различных кованых аксессуаров. Среди всего прочего вы можете заказать у нас кованые дверные молотки, держатели для зонтов, светильники, садовые фигурки, стойки для цветов. Все это станет отличным украшением вашего участка.
Художественная ковка - прекрасный способ сделать свой участок стильным и неповторимым. Кованые элементы, применяемые во время оформления сада, соответствующие стилю вашей дачи или сада, будут дополнять общий облик. Во время заказа вы можете посмотреть на уже готовые изделия, на проекты возможных элементов художественной ковки, предложить нашему дизайнеру свои дополнения и пожелания. В результате вы получите эксклюзивное изделие, выполненное нашими опытными мастерами.


РЕШЕТКИ
Чтобы почувствовать себя в безопасности в своем доме, офисе люди стали прибегать к такому атрибуту в оформлении своих домов, как оконные решетки. В нашей мастерской можно заказать привлекательные и интересные кованые решетки, которые станут не только предметом безопасности и защиты от незваных гостей, но и украшением окон и дома в целом.
Во время создания кованых решеток необходима тщательная ручная работа, в результате которой создается уникальное, неповторимое, изящное и благородное изделие, которое будет при этом надежным и долговечным. Наши кованые решетки прослужат вам не один десяток лет, сохранив свой первоначальный внешний вид.
Кованые решетки, выполненные методом художественной ковки, подчеркивают респектабельность хозяина дома. Профессиональный мастер может сделать из этого незамысловатого атрибута настоящее произведение искусства. Именно такие мастера работают в нашей мастерской.




