О нас
Мастерская художественной ковки "Лотос" работает с 2010 года. За восемь лет своего существования, мы благодаря творческому подходу наших сотрудников, которые отдают все силы любимому занятию, мастерская уже обрела популярность в Балашихинском районе. Мы работаем  и развиваем традиции кузнечного дела.
Заказав изделие у нас – вы можете быть уверены, что работа будет выполнена качественно и в самые оптимальные сроки. Наши мастера художественной ковки имеют за плечами большое количество работ, которые украшают здания . Периодически мы устраиваем Дни открытых дверей, чтобы все желающие могли своими глазами увидеть, как работают наши мастера. Они на ваших глазах создадут любое изящное кованое изделие.
Наш коллектив
Сотрудники нашей мастерской «Лотос» – профессиональные дизайнер и мастера художественной ковки – могут воплотить в жизнь любую вашу идею кованого изделия, будь то ограждения, ворота, калитки, садовые скамейки, уличные фонари, мостики, декоративные перила, лестницы и все то, что вам потребуется. Мы сделаем необходимые замеры, предложим готовый дизайн или разработаем вместе с вами новый, рассчитаем стоимость изделия и время его изготовления. Для постоянных клиентов мы предлагаем более выгодные условия.
Большая часть клиентов приходит к нам по рекомендации те, кто уже работал с нами. Мы дорожим заработанной репутацией надёжного партнёра. Чтобы не потерять ее, мы не можем себе позволить отнестись к заказчикам неответственно. Кроме того, мы стараемся постоянно расширять список своих услуг, чтобы предложить клиенту все больше и больше видов кованых изделий, а также повышать уровень обслуживания, тем самым увеличивать число заказчиков.
У нас работают сотрудники, имеющие большой опыт работы в художественной ковке. Поэтому мы можем гарантировать клиентам отличное качество и своевременность выполнения заказов. Вы получите желаемое изделие в максимально короткие сроки. 
