http://patch-games.ru/igry-pobeg/19672-igra-pobeg-iz-zony-26.html
Героиня игры необычным образом оказывается в глуши леса, перед ней огромный особняк. С хозяином дома можно познакомиться он сидит на втором этаже и ждёт гостью. Первое задание будет стирка одежды. В доме и на улице очень мрачно и страшно, но придётся следовать желаниям владельца дома, ведь за это он даст ключ. Он потребуется для того, чтобы войти в дом на ночлег.

Первым делом нужно осмотреться, и на глаза попадётся грязная одежда. Теперь нужно найти всё необходимое для стирки. В колодце набрать воду и разжечь котёл. Сделав всё правильно, в награду получите право зайти в особняк. Но не забывайте главная задача это убежать с этого злого места.

Все действия поможет сделать «мышка».

 

http://patch-games.ru/igry-pobeg/19665-igra-pobeg-iz-peshchery.html
У вас появилась возможность побывать в шкуре диггера. Можно будет исследовать, конечно же, не канализации, а кое-что лучше, древнюю пещеру. В ней долгие годы обитали древнейшие племена. Они оставили много загадок, которые предстоит разгадать для того, чтобы выбраться из этого места.

В пещере много вещей, которые могут вас заинтересовать. Сначала всё тщательно исследуйте, перед тем как браться за решение загадок. Ведь на каждую из них тут скрыты подсказки, которые предстоит найти. Начните с самых простых ребусов, что даст возможность легко продвигаться дальше. Когда найдёте ответы на все вопросы, путь на свободу гарантирован.

«Мышка» заставить двигаться любой предмет.

  

http://patch-games.ru/igry-pobeg/19659-igra-pobeg-khitrogo-kota.html
Маленький проказник опять взялся за свои пакости. В этот раз он умудрился украсть рыбу, которую хозяйка хотела приготовить на праздничный ужин. Когда кот скушал огромную рыбину, он думал, что наказание уже позади. Но строгая хозяйка решила в этот раз посадить хитреца в клетку. Чтобы никто его не вызволил, она позаботилась о ловушках и загадках, которые ждут спасителя.

Если вы взялись за спасение этого хулигана, нужно будет вокруг осмотреться. Вы найдёте множество подсказок и вещей, которые нужны для спасения котёнка. Некоторые вещи нужно будет взаимодействовать друг с другом, чтобы найти тайники. В них и будут вещицы, которые облегчат вашу миссию.

Двигать и совмещать предметы нужно «мышкой».   

  
http://patch-games.ru/igry-pobeg/19696-igra-spasenie-malchika-dzholli.html  замена на  http://igriz.ru/spasi-malchika-dzholli/
Джолли решился прыгать с парашютом, затея была неудачной, ведь он приземлился прямо на строительную площадку. При этом его парашют зацепился за кран, и теперь он нуждается в помощи. Но у парня есть верный помощник, который не оставит смельчака в беде.

Робот с радостью хотел бы помочь, но при падании парашютист потерял эмблему, которая активирует помощника. Теперь нужно осмотреться в этом строительном бардаке и найти предметы, которые упростят поиски ключа для активации робота. Нужно подобрать лопатку, дрель, доски и прочие предметы, они очень будут полезны в дальнейшем. Во время спасения мальчишки вам будут встречаться цифры, которые нужно запоминать. Ведь они помогут открыть спрятанные тайники.

«Мышка» поможет поднимать предметы и разбирать развалины, что сделает поиск легче.

  

http://patch-games.ru/igry-pobeg/19678-igra-malenkaya-alisa-pobeg.html
Героиня этой игры очень любопытная девочка Алиса. Она любит изучать всё вокруг себя, но прикоснувшись к чему-либо, оно туже ломается. Живёт маленькая Алиса в огромном доме, в котором есть где разгуляться. Родители частенько наказывают её и в очередной раз заперли в комнате.

Конечно же, вам придётся помочь малышке выбраться из помещения, чтобы продолжить свои путешествия. У неё тут много разнообразных вещей, которые пригодятся для открытия дверей. Ведь только что можно сделать с бумагой и ручкой. Они помогут, вытолкнуть ключ из замка и он упадёт на бумажку. Первый этап пройден, а дальше будет ещё интересней. Включив смекалку и находчивость можно преодолеть любое препятствие.

Нажимайте на предметы «мышкой» и проказница будет действовать по вашим подсказкам.

  

http://patch-games.ru/igry-pobeg/19700-igra-pobeg-spasenie-delfina.html
Дельфин любил плавать и резвится в водах океана, но в этот раз с ним случилась беда. Бедненький малыш попал на рифовые кораллы, которые своими острыми краями повредили его. Воды выбросили пострадавшего млекопитающего на берег. Кто же теперь поможет ему?

Ваша задача осмотреть пляж на наличие предметов, которые могут помочь в спасении дельфина. Нужно откинуть все страхи и переживания и постараться отыскать медикаменты. Но в этом и состоит трудность, ведь они все спрятаны от детишек. Теперь предстоит разгадать много загадок и головоломок, которые дадут доступ к нужным предметам. Кроме вас, никто не спасёт маленького дельфина, вперёд на помощь.

Разнообразные действия по поиску предметов осуществляются «мышкой».  

