Conqueror GR-H10+ удалось завоевать моё доверие!

Месяц назад совершил покупку видеорегистратора Conqueror GR-H10+, очень рад своему приобретению! На момент покупки гаджета определился с параметрами, которые меня интересуют. А именно – это работа без перебоев, большой угол обзора, высококачественное изображение, устройство, которое можно подключать и смотреть на телевизоре. Мои потребности были удовлетворены полностью.

Возможность съёмки видео в расширении 720р даёт возможность видеть номера автомобилей чётко, очень насыщенные цвета. Часто бывает, что на маленьких экранах трудно рассмотреть детали, потому выбор был только с последующим подключением к телевизору. Радует непрерывность записи видео и качество звука, что немаловажно при общении с представителями власти. Отличным помощником стал GPS. Всегда предупредит о превышении скоростного режима, да и точность определения скорости на высоте.

Приходится иногда ездить ночью, потому минус – это плохое изображение в тёмное время суток (хромает качество по сравнению с дневной съёмкой). Цена немного завышена. 
Лучшая фиксация событий на дороге!
Я не имею особого опыта в выборе этого гаджета, и мне пришлось прислушаться и доверится своему другу. Он более компетентен в этом и предложил купить видеорегистратор Conqueror GR-H10+, о нём хочу рассказать как обычный пользователь. Обошёлся мне он в 6 тысяч рублей.

Выбором устройства был доволен. Порадовала функция, с помощью которой можно подключатся к спутникам. Русскоязычный голосовой помощник всегда предупреждает о превышенной скорости. Удивила точность видеорегистратора в фиксировании скорости движения, что даже удобней, чем смотреть на спидометр. Ручное управление большинства функций, изменение диапазона радар-детектора. Для удобства и новичков учтены режимы «город» и «трасса». Но при желании можно разобраться самому и выставить индивидуальный режим.
Единственное, что могу заметить из минусов – за деньги, каких стоит устройство, можно было бы увеличить расширение до FULL HD. Гораздо улучшилась бы чёткость изображения, но на видео хорошо просматриваются номера автомобилей. Моя точка зрения, можно приобретать смело!      
