Скачать лучший эмулятор Денди для компьютера
Доброго времени суток, уважаемые читатели. На днях я пытался найти в сети бесплатный и удобный эмулятор приставки Famicom, более известной на территории России как Денди. Хотелось еще раз пережить те моменты из детства, когда проходил очередной уровень в каком-нибудь Battletoads и был очень горд за себя, так как игры того времени были очень сложными и требовали хорошего терпения. Но к сожалению, я все время нарывался на ссылки с вирусами и не мог найти подходящий вариант. Когда нашел, решил поделиться с вами ссылкой, где можно скачать эмулятор Денди на компьютер.
Зачем нужен эмулятор?
Мощности современных компьютеров позволяют с легкостью воссоздавать железо игровой приставки для того, чтобы можно было поиграть в старые добрые хиты девяностых. Да что говорить, эмуляторы существуют даже на андроид, где, казалось бы, железо не такое уж и производительное.
Также, эти программы позволяют ознакомиться с проектами, которые никогда не выходили на Денди, но издавались в США на NES и в Японии на Famicom. Это все родственные представки имеющие схожее железо, но работающие с разной библиотекой игр.
Так как на территории России официально приставки никогда не издавались, увидеть картриджи на русском можно было не часто. Сейчас же, энтузиасты занимаются переводом наших любимых игр и наконец можно понять, что же происходило в них, с точки зрения сюжета. Я никогда не забуду, как расстраивался из-за того, что у меня была японская версия Chip’n’Dale Rescue Rangers и я не мог понять, почему бурундуки-спасатели пытаются убить того и иного босса.
Но сегодня я могу с легкостью найти ромы (файлы игр) на русском языке.
Что потребуется для игры на эмуляторе?
Собственно, для того, чтобы запустить такие игры на пк, достаточно иметь не самый производительный компьютер. Но тогда придется играть на клавиатуре, что не очень удобно и правильно. Но, к счастью, такие программы поддерживают любые джойстики, работающие по USB и их можно настроить в зависимости от ваших предпочтений.
Вы хотите именно оригинальный джойстик? И для вас найдется решение. Сейчас можно найти специальные переходники, которые подключаются к компьютеру по USB и имеют выходы для стандартных джойстиков приставки Денди. Если вам такие заморочки не нужны, можно заказать USB-джойстик похожий по форме на геймпад Famicom на Aliexpress или другой площадке. Это будет самый лучший вариант, чтобы погрузиться в атмосферу девяностых и отдохнуть после тяжелого рабочего дня в компании со своими любимыми героями детства.
Современные программы имеют большое количество настроек. Это параметры графики, звука и управления. Обычно в настройке ничего сложного нет, попробуйте поэкспериментировать, чтобы добиться максимально подходящего эффекта.
Где брать игры?
С играми все немного проще. Можно скачать эмулятор сразу с набором самых популярных хитов, а можно их находить отдельно на специализированных сайтах.
Но все-таки программная эмуляция — это немного не то. Гораздо лучше приобрести настоящую приставку Денди. Купить ее можно тут: http://kshop.biz/le2Qg9/ 
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