Кухни Ника Ноче – альтернатива классике

Кухни Ника Ноче созданы для тех, кто хочет видеть у себя дома что-то похожее на популярную классическую кухню Ника, но в, то же время, отличающееся оригинальностью. Данная модель сохранила все самое лучшее от своей предшественницы - античный меандр в фасадной отделке, традиционные колонны и мини-колоннады, орнамент витражей, выполненный в греческом стиле. Однако, несмотря на сходство используемых при сборке элементов декора, внешне кухня Ника Ноче выглядит абсолютно по-другому.

Акцент на качество
При окрашивании фасады Ника Ноче в "темный орех" используются технологии искусственного состаривания, а также покрытие глянцем. Рамки фасадов выполнены из благородной древесины - тюльпанного дерева тулипье, а филенки отделывались с применением шпона черешни.

К данной кухне прилагается богатая коллекция декоративных элементов, среди них есть даже настенные часы от итальянских дизайнеров. Интересным элементом являются шпонированные панели буазери, которые окрашены в тон с фасадами, отлично впишутся в интерьер вашей кухни.

Фасады для кухни производятся фирмой "Mobilclan" из Италии. Однако другие используемы части производятся в других странах. Так, корпуса изготавливаются российской мебельной фабрикой "Виктория", используя австрийский и отечественные материалы. Для кухни Ника Ноче применяются качественные материалы. Рамка создается из массива "тулипье", или как его еще называют - тюльпанное дерево, филенка производится из МДФ, облицованной шпоном черешни.

Большой выбор расцветок
Итальянская компания Mobilclan наряду с классическими моделями Ника и Ника Ноче в последние несколько лет стала выпускать еще и кухни Ника д'Оро и многие другие варианты расцветки. При этом кухня цвета бордо на складе постоянно в наличии, а другие цвета нужно заказывать напрямую из Италии.

Купить кухню Ника Ноче – значит приобрести в свой дом прекрасную аристократичную, стильную мебель, которая гармонично впишется в пространство. А качество этого шедевра позволит вам пользоваться им долгое время. 

Также вы можете приобрести у нас кухни Виктория
