Капитан Фантастик
Не каждый человек бы променял все радости нынешних технологий и комфорта городской жизни. Но чудаковатый Бен выбрал жизнь в самой глуши, ближе к девственной природе. Воспитывает он шестерых детей сам. Главное правило воспитание – это научится выживать в любых условиях. Он обучает их не только как выследить и освежевать дичь, но квантовой физике и основ философии. С раннего детства они живут в полной гармонии с природой, тренируются на свежем воздухе и моются в холодном ручье каждое утро. Дети ничего не знают о социальных сетях и о всевозможных гаджетах, мир, который находится за лесом, им неизвестен.
Плохие новости о жене заставляют внести изменение в повседневную жизнь. Жена была очень больна и находилась в депрессии, результатом чего жизнь закончилась самоубийством. Бен вместе с детьми на время покидают свой дом, для того чтобы попасть на похороны. Отец жены весьма не рад приезду родственников. При первой же возможности угрожает вызвать полицию.
Для подростков это первое путешествие за пределы привычной жизни. Как пройдёт знакомство с реальным миром, о котором дети знают только из прочитанных книг. Насколько изменятся их принципы и убеждения? Правильно ли воспитал их отец?
