00:00:00:00
01. Введение в деньги по-женски

 Приветствую вас на первом вебинаре экспедиции "Деньги по-женски". 
 Меня зовут Алексей Костров, я ведущий. Многие из вас, я вижу, со мной уже знакомы. Поэтому я про себя много рассказывать не буду. Скажу лучше, почему я эту тему решил провести, эту экспедицию на эту тему для женщин и для мужчин. Почему отдельно для женщин и для мужчин, вы сегодня поймете. А почему же вообще, от чего это все пошло - сейчас скажу. 
 Началось все с моей сестренки, которую я знаю с пеленок фактически. Ну не моей родной, а там, двоюродной или троюродной сестренки. Вот, ей сейчас 20 лет, и мы как-то общались на тему денег, на тему обучения, на тему работы и так далее. И я увидел, что у нее есть определенная парадигма в голове, которая, возможно, вам знакома. Но мне она по жизни была не очень знакома. В общем, парадигма такая, что деньги зависят от образования. Ну вот, например, она считает, что до тех пор, пока она не выучится в университете, не закончит 5 курсов, ей нормальную работу не найти и так далее. Ну вот и много всего такого, что я в принципе уже слышал, знаю, что у людей это есть. 
 Мой же путь протекал по другой стезе, я хотел бы с вами сегодня им поделиться, вообще, взглядом на деньги. С другой колокольни, скажем так. Мы с ней общались примерно час, может быть, два даже, на эту тему. И ключевая мысль, которую я пытался ей донести, это то, что не навыки делают тебя финансово интересной для людей. Главное, чем ты интересна для людей, для тех, кто готов тебе платить - это твои качества. Соответственно, если ты женщина, то женские качества, если говорить с мужчинами, то мужские качества. 
 И кстати говоря, если мужчины слушают этот вебинар сегодня, я вам крайне рекомендую ушки закрыть либо куда-то выйти. Ну в общем, не слушать данную информацию, потому что знание того, что должно , должны делать не вы сами, а кто-то другой - оно не порождает как правило ничего хорошего, а только приводит потом к критике. Поэтому мужики, если вы здесь, пожалуйста, отключитесь. Вот. 
 А мы, значит , с ней поговорили, и все это сводилось к качествам, и собственно, как это все выглядит. В моем случае это выглядело так, что когда я куда бы либо ни приходил зарабатывать деньги, работать либо не подписывал какие-то сделки, у меня никогда в жизни не спрашивали например, получил ли я какое-то образование, сколько у меня дипломов и т.д. Почему? Потому что люди были поражены тем, что они видят, как я себя веду с ними, ну и представляли, что за мной стоит. Потому что я всю жизнь занимался развитием качеств. 
 И сегодня мы с вами будем как раз говорить о 5 из 7 ключевых качествах женских, которые, если вы будете хотя бы знать, а знать - это значит хоть чуть-чуть помнить, это значит что в течение жизни будете хоть немножечко над ними работать , они потрясающе скажутся на вашем финансовом состоянии. Я уже не говорю о том, что люди к вам будут относиться мягко говоря по-другому, ценить вас начнут. Если вы замужем, вас на руках будут сто процентов носить в переносном, ну, может и в прямом смысле на руках будут носить. 
 Потому что такие женщины, которые качественно подобны женщинам, т.е не просто женское тело, а еще и качественно подобрана психика, тело , разум. Таких женщин практически нет, и большинство людей таких людей в принципе не видело. Но подсознательно каждый человек, он чувствует, что такими женщины должны быть. 
 То, что я сегодня буду рассказывать вам, возможно, в первую очередь, первая реакция я не знаю какая будет, какая угодно, но со временем размышления над тем, что мы с вами сегодня обсудим, вы начнете понимать, что разумней этого ничего нет, с точки зрения женских качеств и , ну это действительно самая, прям вот самый фундамент. То есть уже глубже некуда и если с этим не разобраться , то все остальные какие-то идеи, мысли, женское развитие там и т.д. - все это мимо. Достаточно громкие слова, потому что они обоснованы. Сегодня вы это узнаете. 
 Я предлагаю нам с вами построить сегодняшний вебинар в несколько живой теме, обычно я вебинары провожу в таком неком лекторском формате, когда куча контента, я рассказываю, что есть. Ну обычно я готовлю большой вебинар, потом урезаю его раз в 5, и все равно рассказываю, все равно он занимает часы, и люди получают очень много знаний. Но когда в голове куча всего, конечно, это, как многие выражаются взрывает мозг. И действительно это открывает очень много возможностей в голове. 
 Ваша задача сегодня - понять содержание каждого качества. Для этого, если что-то будет неясно, задавайте вопросы. И также понять некую логику, некую нить, как одно качество поддерживает другое, и как третье поддерживается первым и вторым, и так далее. То есть почему они идут в такой последовательности, и почему именно они являются ключевыми женскими качествами.
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