Tipps zu beachten, um Ihre Holzgaragen vor Beschädigungen im Winter zu schützen
KW: Holzgaragen
Beschreibung: Die Holzhäuser, sowie auch Holzgaragen und andere Holzgebäude brauchen eine besondere Pflege und Wartung. Man muss regelmäßig sie auf die Risse und Staunässe überprüfen und auch ein paar andere Dinge bei der jährlichen Wartung in Acht nehmen.
Holz ist eines der besten Elemente für den Bau der Häuser. Ob es Blockbohlenhäuser oder Holzgaragen angeht, ist ihre Qualität und Haltbarkeit hoch. Holz hat mehrere Eigenschaften, wofür man es für den Bau von Häusern, Krankenhäusern und sogar Holzgaragen verwenden mag.
Aber wie jedes andere Gebäude sind Holzgebäude auch gegen klimatische Bedingungen anfällig, was auf ihre Festigkeit und strukturelle Kohäsion wirkt. Winter ist eine Jahreszeit, die extrem hart sein kann und das Holz leicht beschädigen kann. Deshalb ist es wichtig, Ihre Holzgaragen vor Beschädigungen im Winter zu schützen.
Die Wahl des Holzes von der richtigen Qualität
Der erste und wichtigste Schritt ist zu überprüfen, ob Ihre Holzgaragen stark bleiben und ob sie dem rauen Wetter im Winter entgegenstehen können. Die Auswahl vom Holz guter Qualität ist für die Herstellung von widerstandsfähigen und festen Holzgaragen notwendig.
Holz hat natürliche Isolationseigenschaften. Dank der Auswahl des Holzes guter Qualität können Sie sicher sein, dass Ihre Holzgaragen isoliert bleiben. Das wird Ihnen helfen, Ihre Autos vor fallenden Temperaturen draußen zu schützen und gleichzeitig die Vorfälle zu verhindern, z.B. das Einfrieren des Kraftstoffs und des Öls in Rohrleitungen.
Es heißt, Sie müssen nicht mehr Sorgen um Kälte machen, wenn Sie Ihr Auto am Morgen starten. Aber, das Einzige und das Wichtigste bleibt unveränderlich: das Holz, das Sie für Ihre Holzgaragen wählen, muss guter Qualität sein, so dass es ausreichende Isolierung anbot.

· Wählen Sie das hochwertige Holz für den Bau Ihrer Holzgaragen
· Als Folge wird der Innenbereich gut isoliert 
· Ihre Autos in Holzgaragen bleiben vor fallenden Temperaturen geschützt 
· Sie vermeiden auf solche Weise die Instanzen vom Kraftstoff in Rohrleitungen wegen des Einfrierens im Winter  
· Gute Isolierung und Erhaltung von relativ wärmeren Temperaturen im Gebäude helfen, Ihre Autos  im guten Zustand zu halten
Überprüfen Sie Ihre Holzgaragen auf Beschädigungen
Überprüfen Sie gründlich Ihre Holzgaragen auf Beschädigungen. Stellen Sie fest, dass keine der Wände oder das Dach keine Löcher oder Risse darin besitzen. Diese Risse können dem Wasser und der Schnee im Winter leicht ermöglichen, ins Haus zu geraten und auf solche Weise die isolierenden Eigenschaften Ihrer Holzgaragen zu beeinflussen.
Damit es nicht passierte, überprüfen Sie sorgfältig  Ihre Holzgaragen regelmäßig auf Beschädigungen, die Probleme im Winter verursachen könnten. Alle Beschädigungen der Holzoberfläche müssen sofort gewartet werden. Überprüfen Sie auch, ob es irgendwelche Lücken zwischen den Bohlenbalken gibt. Solche Lücken erlauben der kalten Luft Ihre Holzgaragen im Winter zu betreten.
· Überprüfen Sie die Wände und das Dach Ihrer Holzgaragen auf Beschädigungen
· Wenn Sie irgendwelche Risse oder Löcher finden, verkitten Sie sie
· Machen Sie das regelmäßig während des ganzen Jahres, aber vor allem im Winter 
· Falls es irgendwelche Lücken zwischen den Bohlenbalken gibt, füllen Sie sie, um das Eindringen der Luft ins Gebäude zu verhindern
Streichen
Das Streichen der Wände und des Daches von Ihren Holzgaragen ist ein wichtiger Schritt bei der Verhinderung der Schäden während des Winters. Sie können die richtige Farbe, den Lack oder das Öl nehmen, die dem von Ihnen für den Bau Ihrer Holzgaragen ausgewählten Holz passen. 
Die Auswahl des Materials für das Streichen oder Beschichtung der Oberfläche von Ihren Holzgaragen muss nach Beratung mit einem Fachmann und gemäß den klimatischen Bedingungen der Region, wo Sie leben, durchgeführt werden. Solche Schichten bieten eine Schutzschicht an, die die Beschädigungen durch extreme Wetterbedingungen zu vermeiden hilft.
· Tragen Sie eine Schutzschicht der entsprechenden Farbe oder des Lacks auf die Wände und das Dach der Holzgaragen auf
· Das wird die Holzgaragen vor dem Unwetter im Winter schützen
· Eine Schutzschicht verhindert alle Arte der Pilzinfektion auf dem Holz
· Das hält Holz im guten Zustand, damit es den Witterungseinflüssen im Winter widerstehen könnte.
Vermeiden Sie Staunässe
Um den Schutz Ihrer Holzgaragen vor Beschädigungen während des Winters zu gewährleisten, überprüfen Sie, ob es irgendwelche Beschädigungen des Bodens gibt. Es wird Ihnen helfen, jede Art von Staunässen in Holzgaragen zu verhindern. Wenn es Staunässe im Inneren gibt, könnten sie zum Wachstum der Pilze in Holzgaragen führen.
[bookmark: _GoBack]Auch gäbe es erhöhte Luftfeuchtigkeit in der Garage. Überprüfen Sie außerdem die Kanalisation. Das Wasser zum Waschen der Autos muss aus der Garage leicht rausfließen und dafür müssen die Rohre der Kanalisation nicht beschädigt oder blockiert sein.
Die Chancen, dass das Wasser in Rissen oder in Rohren einfriert, sind hoch, und das kann zu starken Beschädigungen des Holzes führen.
• Überprüfen Sie, ob es Staunässe in Holzgaragen gibt, vor allem in den Ecken
• Wenn der Boden der Garage uneben ist oder Löcher und Risse hat, könnte es zu Staunässen führen
• Die Abwasserrohre sollten keine Risse oder Beschädigungen besitzen
• Staunässe erhöhen die Feuchtigkeit in Holzgaragen, die das Holz beschädigen würde
Ordnungsgemäße Belüftung
Ordnungsgemäße Belüftung ist von entscheidender Bedeutung für den Schutz der Holzgaragen vor Beschädigungen. Wenn Ihre Holzgaragen eine nicht ausreichende Belüftung haben, erhöht sich die Luftfeuchtigkeit in der Garage. Und hohe Luftfeuchtigkeit beeinflusst das Holz und führt zu Schäden.
• Belüftung ist für Verringerung der Feuchtigkeit im Inneren der Holzgaragen wichtig
• Wenn die Luftfeuchtigkeit hoch ist, besteht eine erhöhte Wahrscheinlichkeit des Wachstums der Pilze
• In den Gegenden, wo es regnet oder schneit im Winter, ist es wichtig, niedrigere Luftfeuchtigkeit zu gewährleisten
Jährliche Wartung
Kurz vor dem Wintereinbruch ist die Durchführung der jährlichen Wartung für Ihre Holzgaragen sehr nützlich. Der Herbst ist die richtige Zeit für die jährliche Wartung. Wenn es irgendwelche Schäden an der Holzoberfläche der Garagen gibt, kann man sich damit während der Wartung beschäftigen. Die Überprüfung der Heizanlagen wie Heizungen kann auch in die Wartung aufgenommen werden.
Extrem kaltes Klima kann zu schweren Beschädigungen der Holzgaragen führen. Wenn Sie die oben genannten Tipps  befolgen werden, können Sie Ihre Holzgaragen vor Beschädigungen  im Winter schützen.
