Приветствую всех! Сегодня я хочу рассказать вам историю происхождения Виктора фон Дума, которого безбожно слили в недавно вышедшем фильме, мнение на которого я высказал в прошлом ролике. Ссылка на это видео будет в описании аннотации. Ну а теперь начинаем!
Доктор Дум впервые появился в 5 выпуске Фантастической Четверки в июле 1962 года. А его первом появлении я расскажу в ролике о Фантастической Четверке. А сейчас речь пойдет о том, как же Виктор пришел к тому, чтобы стать Доктором Думом. 
Виктор  фон Дум родился в семье цыган, Вернера и Синтии. Кода Виктор был маленьким, его мать продала душу Мефисто, чтобы она могла использовать черную магию. 
Однажды одержимая демоном Синтия убила множество солдат местного барона, который владел этими территориями.  Мефисто в качестве платы за использование магии забрал жизнь каждого ребенка, живущего в их поселении. Разъяренные люди напали на Синтию и проткнули клинком. Вернер нашел ее лишь утром. При смерти Синтия сказала Виктору, чтобы он никогда не изучал темные искусства, с которыми она была так хорошо знакома.
Виктор защищал свою мать даже после её смерти, поклявшись отомстить цыганам, с которыми они жили. Они пытались выгнать Виктора и его отца. Но, несмотря на свой юный возраст, угроза в словах мальчика была самой настоящей. Эти слова подействовали на людей, поэтому Виктор и Вернер остались жить вместе с этими же людьми, хоть им и пришлось несколько раз перемещаться в другое место.
Жена барона заболела, а Вернер был целителем, поэтому он отправился помочь ей, надеясь, что это изменит положение жителей их поселения. Виктор подозревал, что это не закончится ничем хорошим, в итоге оказавшись правым: баронесса слишком долго болела раком, и спасти её не удалось, но барон признал виновным отца Виктора. Вернер вернулся на следующий день, забрав сына и помчавшись прочь, надеясь спастись от людей барона.
Четыре дня отец и сын прятались в горах, без еды и воды. В один из дней проснулся лишь Виктор, а его отец замерз, обхватив сына мертвой схваткой. Спустя время Борис нашел их и буквально разморозил Вернера но это не помогло ему выздороветь и отец Виктора умер.
Пытаясь отомстить всему миру, Виктор начал изучать темные искусства, когда обнаружил сундучок, принадлежавший его матери. Шли годы, а магия перестала давать нужные результаты, тогда Виктор решил совмещать ее вместе с  наукой. Изобретая множество устройств, которые заставили людей барона бежать в страхе, Виктор стал лидером деревни. Однажды он наткнулся на человека, размахивающего ружьем. Узнав Виктора, за которого барон назначил солидную награду, мужчина попытался угрожать мальчику, но тот воспользовался моментом и задушил мужчину. На следующий день к Виктору фон Думу пришел американский генерал, который предложил Виктору переехать в Америку, чтобы обучаться в лучших университетах страны, конечно, получая солидную стипендию. Он согласился, мечтая быстрее уехать из Латверии и забыть совершенное убийство.
В Америке Виктор познакомился с еще одним многообещающим студентом, Ридом Ричардсом. Рид надеялся, что их поселят вместе, но генерал Мастерсон уже выделил Думу отдельную комнату, с доступом в звуконепроницаемую лабораторию. Виктор усердно работал над личным проектом, а для отвода глаз создавал роботов для вооруженных сил. Но главной его целью было спасение души его матери, а для этого ему нужно было пробиться в другое измерение. Поэтому Виктор строил специальную машину, о которой никому не говорил.
Когда Виктору исполнилось девятнадцать лет, его машина была практически готова, и он решил, наконец, отдохнуть. Но всего лишь одна ночь заставила его вновь уйти в себя. Во время вечеринки он чуть не убил свою однокурсницу, которую попытался задушить. Все это сошло ему с рук, ведь его защищали люди из министерства обороны.
Однажды Ричардс пробрался в комнату к Виктору, там он, увидев работы Дума, не удержавшись, он их прочитал. Обнаружив схему устройства, позволяющего проходить сквозь измерения, Ричардс был удивлен, но заметил, что несколько уравнений непонятны ему, не имели никакого смысла. Виктор проигнорировал предупреждения Ричардса, вскоре запустив машину. За те мгновения, что Виктор находился в Аду, где была его мать, их заметил Мефисто. Но во время активации машины что-то пошло не так, и произошел мощный взрыв. Когда Виктор вернулся в свое измерение, он был со страшными ожогами лица.
Виктор понял, что не хочет оставаться на американской земле. Используя своих роботов, он сбежал в Восточную Европу. Каждую ночь он просыпался от одного и того же кошмара, где демон пожирает душу его матери. Через несколько месяцев на него вышли агенты КГБ, которых он проигнорировал, показав им, кто такой Виктор фон Дум. На следующий день он невероятным образом встретил Валерию. Эта девушка была единственной, кроме его матери, которую Виктор любил. 
КГБшники вновь нашли Виктора, на этот раз угрожая увезти Валерию с собой, если только Дум не захочет им помогать. Все изменило появление алкаша по имени Отто, который уже несколько месяцев находился около дома Виктора. Он спас Валерию и Виктора Дума, рассказав последнему, что он является учеником мастеров из Тибета, которые могли обучить Дума магии, ведь согласно пророчеству именно Виктор превзойдет их и станет великим.
Путешествие из Восточной Европы к подножью Гималаев не было легким или быстрым, но Виктор справился. Используя различные устройства, он поднимался все выше и выше, пока не упал, потеряв сознание от усталости, холода и голода. Через несколько дней он пришел в себя, обнаружив, что находится в том самом «храме в горах».
Дни перетекали в недели, превращаясь в годы, пока Виктор обучался магии и другим тайным знаниям, постигая основы новых наук, ставших симбиозом магии и технологии. Через пять лет, когда он превзошел своих наставников, он решил вернуться в мир. Создав множество принимающих устройств, он начал узнавать о ситуации в мире. Виктора больше всего задела новость о Ричардсе, который в одной из программ рассказывал о своих изобретениях. Услышав, что Рида Ричардса считают умнейшим человеком в мире, Виктор очень сильно разозлился. Он создал себе высокотехнологичную броню и приказал, чтобы с этого момента его называли Доктором Думом.
Затем Дум, забрав с собой самого верного помощника Ларина, отправился в Латверию, чтобы начать кампанию по захвату власти. Сначала он спас нескольких рабочих, приказав им разнести вести о приходе Доктора Дума. Заняв старый и заброшенный замок, Виктор начал массовое производство роботов. Когда его арсенал был практически готов, Дум пришел к выводу, что ему нужна армия из настоящих людей, чтобы использовать их в качестве посланников. Постепенно они начали выигрывать, а Дум стал освободителем и героем для населения Латверии.
Прошло пару месяцев, и стало ясно, кто сильнейший в этом споре. Дум предложил королю сдаться, но тот отказался. На следующий день Доктор Дум и его армия подошли к дворцу короля, и ни один из солдат не встал у них на пути; все они хотели жить, поэтому освободили дорогу Думу. Убив короля одним движением руки, Виктор фон Дум стал правителем Латверии, и в последующем она станет обителью Доктора Дума. В Латверии начнется абсолютная монархия, и законы Дума будут законами Латверии. Например, он сможет заставить обычных людей хлопать в ладоши целый час, а первым, кто отстанет, серьезно наказать. Также в стране установятся часы счастья, когда все должны улыбаться вне зависимости от своего настроения. За этим тоже строго следят. Но при все при этом большинство жителей уважают своего правителя и яростно защищают свою страну от Фантастической Четверки и других чужаков. 
Но даже после захвата Латверии Дума не покидала мысль о спасении матери. После того, как он стал полноправным королем Латверии, Дум вновь произнес заклинани, которое позволило ему пообщаться с демоном. Мефисто предложил ему сделку: один день в году Дум будет бороться с силами демона. Если победит, то душа его матери отправится в Рай; если проиграет, то с каждым разом население Латверии будет ненавидеть его все сильнее и сильнее.
Большой запас знаний, собранный и накопленный Думом за многие годы поиска, развел его природный дар, пришедший от матери, в грозную силу. Виктор осваивал множество дисциплин черной магии и изучал древние письмена. Это позволяет Доктору Думу наравне сражаться с Верховным Волшебником и любым другим мистиком, а иногда и с целой группой одновременно. Также он имеет способность обмениваться разумами, но Дум любит лишь свое тело, поэтому прибегает к этому способу лишь при крайней необходимости. 
Как не сложно догадаться, Виктор фон Дум – гений, в интеллектуальном плане с ним могут сравниться чуть меньше 10 людей. Сам же Дум из-за своей чрезмерной концентричности не считает кого-либо лучше или хотя бы ровным себе, разве что Рида Ричардса. 
Доктор Дум – эксперт в робототехнике. Он разработал Думботов, которые разделяются на дипломатические модели, обладающие самосознанием, и военные, которые оборудованы различным вооружением. Доктор Дум создал Временную Платформу, которой пользовались и пользуются все, кому не лень, причем она работает безотказно. Также Дум разработал множество устройств, позволяющих ему побеждать богоподобных существ и космических сущностей. 
Доктор Дум достиг значительных результатов в генной инженерии, трансчеловеческой физиологии, алхимии, теневой физике, химии, путешествиях во времени. Броня, которую носит Дум изготовлена из титанового сплава. Надев ее, Виктор фон Дум может поднимать несколько тонн, а также использовать ее как защиту от атак сверхлюдей. Также в броне встроены реактивные двигатели, электрошокер, сенсорные системы, информационное обеспечение и ядерные реакторы, обеспечивающие работу костюма. 
На этом все. Пишите в комментариях, что вы думаете о Докторе Думе, истории каких персонажей ждете в следующих видео в первую очередь. Ставим лайк, если вам понравилось это видео, подписываемся на канал и вступаем в нашу группу ВКонтакте. 
Всем удачи и пока!
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