Приветствую всех!  Сегодня я хочу рассказать вам об одном из самых сильных персонажей комиксов. 
Его настоящее имя – Джонатан Остерман, а известен он под псевдонимом Доктор Манхэттен. Первое его появление состоялось в 1986 году в серии комиксов «Хранители». Джонатан Остерман родился 14 августа 1929 года. Его отец работал часовщиком, и Джон надеялся продолжить семейное дело. 
В 1945 году, когда США сбрасывают бомбу на Хиросиму, его отец понимает, что будущее за ядерной физикой. По этой причине он остановил учение сына часовому делу и призывает Джона построить карьеру в научной области. 
С 1948 по 1958 год Джон учился в Пристанском университете и закончил его со степень доктора наук в атомной физике. С 1959 года Джонатан работает в научно-исследовательской лаборатории, где ведутся эксперименты по распаду физических объектов. Здесь он знакомится с Джени Слейтер, с которой, спустя некоторое время, он начинает встречаться. 
Однажды у Джени ломаются часы, и Джон, имеющий отличные навыки часовщика, обещает их починить. В августе 1959 года Джон планирует отдать починенные часы обратно Джени, но обнаруживает, что забыл их в своем халате. Разыскивая потерянные часы, он случайно попадает в камеру для экспериментов. Неожиданно автоматические двери камеры закрываются, и начинается обратный отсчет. Джон понимает, что сейчас начнется эксперимент по распаду объектов. Ни у коллег Джона, ни у него самого не получается открыть двери или остановить обратный отсчет.
Начавшийся эксперимент разлагает Джона на мельчайшие частицы. Именно в этот день Джонатан Остерман официально объявлен мертвым. 
Следующие месяцы после страшной трагедии в исследовательской базе, где работал Остерман, начинают происходить странные события: сотрудники наблюдают призраков и непонятные свечения синего цвета. Как оказалось, Джонатан не погиб, а лишился своего тела.
В течение нескольких месяцев он стал заново преобразовывать свое тело. Сначала это была нервная система, включая головной мозг и глаза. Позже появилась система кровообращения, потом и скелет. 
22 ноября Джон полностью восстановился и стал видимым. Он предстал высоким человеком с синей кожей и белыми глазами без зрачков. Позже его стали называть Доктором Манхэттеном. Название берет начало от Манхэттенского проекта по созданию ядерного оружия. После своего преобразования Джон начинает ощущать время нелинейно. Он осознает и проживает все моменты своей жизни в одно время. Спектр чувств, с помощью которых он может познать окружающий мир, значительно вырос. Познание сразу всех временных промежутков делают Доктора Манхэттена слабоэмоциональным существом. Постепенно он все больше отчуждается от людей отходит от человеческих проблем. 
Несмотря на непреодолимую пропасть в восприятии мира между человечеством и Доктором Манхэттеном, иногда все же он участвует в жизни людей, воюя во Вьетнаме и сдерживая ядерную войну между США и СССР. 
В конце, когда Азимандиец уничтожает миллионы людей ради мира на земле, он соглашается с его решением. Без доли какого-либо сомнения убивает Роршаха, чтобы сохранить тайну того, почему страны объединились, и время исходного дня далеко отодвинулось от 12 часов. 
После несчастного случая распадения на частицы Джон получил возможность управлять своей ДНК. Доктор Манхэттен имеет возможность наблюдать будущее и прошлое от третьего лица людей, которые находятся рядом с ним. Также он может показывать любому человеку, что именно он видит «вневременным» зрением. Джон способен реконструировать и изменять все, что ему вздумается, на молекулярном уровне. Так, находясь на Марсе, доктор собирал механические стеклянные конструкции из песка. 
Доктор Манхэттен остается таким же, как и в день появления, то есть, он не стареет. Так же он способен телепортировать себя и все, что он захочет. Манхэттен имеет способность дублирования себя посредством деления. Он не раз показывал, как может находиться в нескольких точках одновременно. 
На этом биография одного из главных персонажей романа «Хранители» подошла к концу. Но если вы хотите узнать о еще каком-нибудь герое, будь то Роршах или Ночной Филин, пишите свои предложения в комментарии. Также если вам понравилось видео «Доктор Манхэттен», ставим лайк, подписываемся на канал. Всем удачи и пока!
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