В этот раз я хочу вам порекомендовать подписаться на канал Superhero Room, где вы найдете разнообразное видео по супергеройской тематике, в том числе о жизни персонажей, различные факты, интересные топы и многое другое. Подписываемся. Ссылка в описании и аннотации. 
Всем привет! С вами Макс. В этом выпуске вы узнаете, кто такой Метаморфо. Поехали! Настоящее имя Метаморфо – Рекс Мэйсон. Он был нанят бизнесменом Саймоном Стэггом для извлечения древнего артефакта Шар Ра, который находился в Египте. Примерно в это же время у него завязались романтические отношения с Сапфир Стэгг, которая была дочерью того самого бизнесмена. Когда Рексу удается найти артефакт, телохранитель Саймона Стэгга перехватывает его и оставляет Рекса без сознания в древней пирамиде. Там он подвергся излучению таинственного метеорита и в результате приобрел суперсилу. 
Возвращаясь домой, оказывается, что им легко управляет Стэгг из-за артефакта, а точнее из-за его вредного влияния, которое Шар Ра оказывает на преобразованное тело Метаморфо. Стэгг манипулирует им для своих собственных целей, хотя Метаморфо прилагает все усилия, чтобы использовать свои новые силы для борьбы со злом и несправедливостью. Рассматривая получения своих сил как несчастный случай, Метаморфо попросил Лигу Справедливости вернуть ему прежнюю форму, но они не смогли ему помочь, и Метаморфо отклонил предложение Лиги вступить в их команду. Но он всё еще был полон решимости излечить себя. 
После того, как Сапфир выходит замуж за другого человека, Метаморфо примкнул к человеку по имени Мистер Тьма, с которым он работал, чтобы свергнуть королеву-тирана. Мистер Тьма в конечном счете попытался контролировать  Метаморфо для своих собственных целей. Он заставил Рекса пойти на убийство и расправиться с мужем Сапфир. Несмотря на то, что убийство было совершено другим человеком с метаморфическими возможностями, Метаморфо осужден в продажном суде и казнен. Но позже он был восстановлен Элемент Герл.
А теперь я расскажу, какие у него есть суперсилы. Метаморфо может стать эластичным Рекс может стать эластичным, заставить отскакивать себя от стен, удлиняться, изменять свое тело, так, будто оно сделано из резины.
Метаморфо может сделать свое тело жидким, твердым или газообразным. Первоначально, он был ограничен только теми элементами, которые присутствуют естественно в человеческом теле. Но потом это ограничение исчезло. Он может изменить формы и последовательности этих элементов, а так же объединять их, чтобы формировать сложные вещества.
Мэйсон может также изменять отдельные части тела. Он может принять такие сложные формы, как танк или велосипед, и такие простые, как облако или пружина.
Силы Метаморфо предоставляют ему естественный бронежилет, защищающий героя от нападений с тупым оружием, от энергетических атак, а также его не берут пули малого калибра.
На сегодня это все. Если вам понравился выпуск не забудьте ставить лайки, а также подпишитесь на наш канал, чтобы не пропустить следующих выпусков. С вами был Макс. Еще услышимся. 
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