Как выбрать стабилизатор напряжения и не ошибиться
Каждый из нас сталкивался с неудобствами, вызванными перепадами напряжения в электросети. Нередко такие перепады или слишком низкое напряжение вызывают повреждения бытового или офисного оборудования. Чтобы избежать этих и ряда других проблем, нужно использовать стабилизаторы напряжения. 
Чтобы определиться, что больше подходит для защиты Ваших устройств - стабилизаторы напряжения или источники бесперебойного питания, нужно проанализировать работу электросети. При частом пропадании напряжения следует использовать ИБП, если же имеют место перепады напряжения, стабилизатор напряжения является более правильным выбором.
Наиболее важным параметром при выборе стабилизатора напряжения является мощность оборудования и устройств, подключаемых к нему. Для эффективной работы стабилизатора напряжения его мощность должна быть больше или равна суммарной мощности подключаемых к нему устройств. При наличии лишних средств можно приобрести стабилизатор напряжения максимальной мощности и не задумываться о расчетах. Однако, такой вариант далеко не каждому по карману – мощные стабилизаторы напряжения стоят довольно дорого, да и эффективность этого шага сомнительна – стоит ли приобретать стабилизатор напряжения, если будет использоваться только 15-20% его мощности. Для правильного выбора стабилизатора напряжения следует также помнить о том, что ряд устройств, например, морозильные камеры, насосы, имеют пусковое напряжение, в несколько раз превышающее номинальное. Для защиты таких устройств нужно выбирать стабилизатор напряжения с мощностью, в несколько раз превышающей мощность нагрузки.
Выбирая стабилизатор напряжения для защиты офисного или другого оборудования, следует учитывать ряд факторов. Во-первых, нужно изучить особенности проводки в помещении с тем, чтобы определить, какой стабилизатор напряжения удобнее установить – однофазный, трехфазный, либо подключить к имеющейся разводке ряд отдельных стабилизаторов. Во-вторых, нужно учесть финансовый аспект – один мощный стабилизатор напряжения обычно стоит дешевле нескольких менее мощных. Третий фактор касается степени надежности – несколько отдельных стабилизаторов напряжения в целом намного надежнее одного.
Как правило, стабилизатор напряжения высокого класса стоит немало. Его использование действительно обоснованно в двух случаях: 1. если защищаемое оборудования является очень ценным; 2. если особенностью электросети является низкий уровень напряжения, непригодный для работы электроприборов.
