Новогодний бал-маскарад: десять идей костюмов для мальчиков и девочек.
Что дети любят больше всего на свете? – конечно же, играть! По идее, весь Новогодний праздник – это одна большая и весёлая игра, в которой множество правил и традиций, которые время от времени меняются. Однако неизменными остаются новогодние утренники, вечеринки и балы. 

Снежинки, ангелочки, бабки Ёжки и зайчики уже порядком приелись как взрослым, так и детям. Какой же выбрать образ для своего ребёнка? Ведь от того, в какой роли он будет присутствовать на празднике, во многом зависят его дальнейшие отношения, как с другими детьми, так и с воспитателями в детском саду или учителями в школе.

Чем младше ребёнок, тем проще должен быть костюм и образ. Который предлагают родители своему малышу. Двух -трёхлетней девочке трудно понять, кто такая Герда, кто – Снежная королева. Поэтому в костюме снежинки или цыплёнка ей будет комфортнее, чем в костюме Белоснежки. То же касается и мальчиков.

Однако чем старше становятся наши дети, тем интереснее им примерять на себя образы вполне взрослых героев – мам, учительниц, врачей или пожарных – в обычные дни, и сказочных героев – в праздничные.

Какие же костюмы – а с ними и образы  - можно предложить мальчишкам? 

· Маленьким, до пяти лет, мальчикам, равно как и мальчикам постарше,  можно предложить костюм Кота в Сапогах. Смастерить малышу большую чёрную шляпу с пером, надеть сапожки, к которым приделать отвороты – как у ботфортов, и блестящие, оклеенные фольгой, шпоры . нарисовать косметическим карандашом большие кошачьи усы – и ребёнок сам не узнает себя в зеркале. Если же добавить к этому костюму плащ и шпагу – большего щёголя, чем ваш сын, на празднике не будет!

· Всё тем же малышам около пяти лет можно смастерить костюм Поросёнка Фунтика. Для этого нужно совсем немного: картонный розовый «пятачок», розовая рубашечка, клетчатые штанишки. И  - обязательно! - несколько воздушных шариков, наполненных гелием. Конечно, ребёнка надо будет предупредить, что шарики могут лопнуть: пусть эта потеря не превратится для него в трагедию. Ещё лучше, если в процессе праздника малыш раздарит эти шарики другим детям, чьи костюмы ему понравились. Вы ведь обязательно купите сыну ещё несколько шариков, не правда ли?

· Образ Алёши Поповича, ставший суперпопулярным благодаря мультику «Алёша Попович и Тугарин-змей», придётся по сердцу мальчишке любого возраста. А всего-то и надо: просторная рубаха в русском стиле, меч-кладенец, да рыцарский шлем. Можно, конечно, по возможности, найти просторные полотняные штанишки и плетёные лапти. В этом костюме ваш сын почувствует себя настоящим героем: сильным и бесстрашным. 
· Не менее популярен сейчас у детей старшего возраста пришедший к нам из Западной Европы Гарри Поттер. Для создания образа нужны лишь подходящие очки да «волшебная палочка» - только настоящая, без всяких звёздочек и прочих украшений. Надеть же можно обычный костюм – двойку: Гарри, как и подобает приличному юному джентльмену,  постоянно ходит в костюме.

· Наконец, многим мальчишкам даже в повседневных играх нравится пробовать себя в роли «Человека-Паука». Почему бы не позволить своему сыну побыть этим героем на костюмированном балу? Многие сверстники не без зависти посмотрят на «крутую» экипировку вашего «паучонка».
На первый взгляд, найти подходящие образы для девочек сложнее. Однако это только кажется. Вот маленький список тех образов, которые легко воплотить, и которые могут придтись по сердцу вашей красавице-дочке.

· Пэппи - Длинный Чулок. Этот образ подойдёт даже самым маленьким девочкам. Даже если у них нет веснушек – они с радостью подставят мамам свои щёчки, чтобы эти «конопушки» нарисовать.  Косички или хвостики закрепляем большим количеством разноцветных резинок. Можно даже вплести в них проволочку: косички обязательно должны торчать в разные стороны. Любое платьице или блузка с пышной клетчатой юбкой – это всего лишь фон. Главный же писк – это разные гольфы на ногах. Пункт первый: гольфы должны быть длинными, выше колена. Пункт второй: один гольф обязательно должен быть однотонным, а второй – в разноцветную полоску. Нарядив дочь таким образом, вы увидите перед собой очаровательную баловницу и разбойницу. И пусть она хорошо повеселится на Новогоднем празднике!

· Мальвина.   Похоже, в последние годы эту замечательную девочку с голубыми волосами незаслуженно забыли. А ведь она – само воплощение девичьей сути! Создать костюм Мальвины несложно:   пышное бальное платье плюс перчатки, голубой парик и красивая сумочка, расшитая бисером. В сумочке – надушенный носовой платочек: надо же чем-то вытирать нос всем любопытным Буратинам, которые придут на бал!
· Царевна-лебедь из сказки о царе Салтане  - образ, более подходящий для девочек старше пяти лет. Здесь не нужно пышного платья. Наоборот, платье должно быть светлым, свободно падающим и струящимся, с длинными, до колен рукавами, в которых сделаны прорези где-то на уровне локтя. Образ дополнит корона из белых перьев, символизирующая «лебединое» прошлое царевны.
· Красная Шапочка – образ, когда-то избитый, но уже подзабытый. А ведь так мало нужно, чтобы девочка почувствовала себя отважной внучкой, несущей пирожки приболевшей бабушке! Красная шапочка, плетёная корзинка – и костюм готов. Конечно. Не стоит надевать на  Красную шапочку штанишки: юбочка нужна обязательно. А вот жилетка или кафтанчик вполне органично дополнят костюм и не дадут ребёнку замёрзнуть даже в прохладном помещении.

· Ещё один образ, который, - уверена – с удовольствием примерят на себя старшие девочки, это образ Мэри Поппинс. Элегантный юбочный костюм-двойка, тёмные шляпа и зонтик – и девочка превращается в юную английскую аристократку с великолепными манерами и надменно поднятой головой!

Конечно, это далеко не полный перечень тех героев, в которых могут превратиться на некоторое время наши дети. Главное в этом деле – дать простор творческой фантазии. Причём не только собственной, но и фантазии ребёнка. Дети – величайшие изобретатели, ведь их разум ещё не ограничен жёсткими рамками условностей. Так что, если идея ребёнка кажется вам безумной, задумайтесь: может быть, она гениальна?! 

