Новый год глазами ребёнка.
Вот интересно, почему мама и папа так не любят зиму? Это же так здорово, когда идёт снег! Снежинки можно ловить ртом, а снег, который уже лежит на земле, вовсе необязательно есть. Так что зря мама повторяет, чтобы я не ел снег, когда я гуляю на улице. Сам знаю, я же уже не маленький! 

Зато из снега, который лежит на земле, можно скатать снежок и запустить этим снежком в противного кота, который вечно сидит возле скамейки у нашего подъезда. Из снега можно лепить снежные крепости и снеговиков. Мама всё время боится, что я промокну, замёрзну и заболею. Ну, как я могу замёрзнуть, когда в шубе, тёплых штанах и колготках бегать ужасно жарко!
А главное, зимой бывает Новый год! Это мой самый-самый любимый праздник! Но не потому, что в гости приходят какие-то чужие и непонятные Дед Мороз или Снегурочка. И вообще, мне в детском саду сказал по секрету один мальчик, что никакого Деда Мороза нет. И Снегурочки тоже. Ну, и не надо! Зато есть большущие и красивые ёлки – в садике, во дворе и даже дома!

Ещё мне очень нравится, что по телевизору показывают много классных мультиков и фильмов. А родители почти не ругаются, когда я их смотрю один за другим. И вообще у всех взрослых такие хитрые и радостные лица, что мне кажется, что это они играют в Деда Мороза и сами придумывают, кому и что дарить.  

Конечно, я очень жду праздника, и гадаю, что же мне подарят на этот раз. Мне бы хотелось и  ролики, и мобильный телефон. А ещё лучше, чтобы мама с папой подарили мне собаку, как у Артура, или маленького кролика, как у моей лучшей подружки – Оксаны. Тогда я бы мог взять своего кролика и пойти к ней в гости. А если бы мне подарили собаку – мы бы с Артуром вместе ходили на стадион гулять с нашими собаками. Но всё сразу подарят вряд ли... 
Главное, чтобы не дарили этих глупых мандаринов или, например, рукавички – как моему другу Витьке на прошлый Новый год. Он после такого подарка сказал, что Деда Мороза точно нет, потому что рукавички ему бабушка вязала – он видел. А у Деда Мороза Витька просил новую приставку и пару новых компьютерных игр. 
В саду перед Новым Годом тоже весело. Мы играем в разных  зверей и сказочных человечков. Я вот буду самым старшим Гномом, а моя лучшая подружка – Оксанка – Белоснежкой! Мы уже целую неделю, учим стихотворение о зиме  и про Новый Год. Нам нужно выучить каждому по маленькому кусочку, а я уже запомнил всё стихотворение, потому что оно весёлое и интересное.
Дед Мороз – новогодний художник – 

Нарисует цветы изо льда.

К стёклам их прикрепит осторожно, 

Чтоб сверкали они, как звезда!

А потом чуть замёрзшую ёлку

Принесёт из-за белых полей.

И, как только обсохнут иголки, 

Нарядите её поскорей.

И собравшись семьёю – все вместе –

Поприветствуйте вы Новый год.

Пусть он детям конфет и подарков

Целый мех в эту ночь принесёт!

Ой! Мама в форточку кричит, наверное, папа ёлку привёз, так что я побежал домой – ёлку наряжать. Пока!

