
В глухом темном дворе, между каменной стеной пятиэтажного дома и железным баком, рос маленький лопух. Его серые запыленные листья из последних сил пытались уловить солнечные лучи всего на несколько часов попадающие в укромный угол. Большую часть дня лопух находился в тени огромной железной бочки, которая с незапамятных времен заслоняла от него мир. 
На самой вершине лопуха красовались три репейника, один старый и высохший, а два еще молодых и зеленых.  Из-за бочки им плохо было видно, что находится вокруг и поэтому они часто спорили об этом, иногда, когда дул особенно сильный ветер, лопух качался, и репейники могли видеть краешек двора, в котором ходили люди. 
- Ох, как бы я хотел попасть туда, в неизвестный и чудный мир, - мечтательно говорил молодой репейник, - когда я вырасту, я обязательно отправлюсь путешествовать. 
- Ну и зря, - отвечал ему второй, такой же зеленый репейник, - ничего кроме неприятностей ты там не найдешь, скажи ему дедушка. 
Сухой морщинистый репей, смотрел на них, улыбаясь, и молчал, он был слишком мудр, чтобы вмешиваться в спор малышей. 
- Ты не понимаешь, - опять мечтательно возражал ему брат, - наверняка там есть места, где очень много солнца и где растут целые поля лопухов, с молодыми как мы репейниками. 
- Ничего лучше нашего безопасного уголка нет и быть не может, а твои поля с лопухами обыкновенная выдумка. – Если бы они и, правда, существовали, то все бы жили на этих полях, а не в темном углу…
Когда спор малышей становился особенно оживленным, старый репей прерывал их и начинал рассказывать о том, как появился их древний лопух. 
- Было это давно, когда еще не было этой травы и листьев, когда дули сильные и холодные ветра, не как сейчас, а настоящие, ураганные ветра. -  И вместо капель дождя падали на землю ледяные камни. – Вот в такое суровое время жил наш прадед, который пришел в это место и решил, что здесь будет безопасно расти. 
 - А откуда он пришел дедушка? – спрашивал его любопытный, репейник. 
- Из другого такого же места, где рос его родной лопух. 
- Вот видишь, я же говорил, мы лопухи всегда растем в таких местах, и никаких полей с лопухами не существует, - торжествовал второй малыш. 
- Эх, как я ему завидую, сколько же всего он увидел, сколько узнал. – А как дедушка он пришел сюда? 
- Ну, сами-то мы ходить не умеем, конечно, - терпеливо разъяснял малышу старый репей, - зато умеем цепляться за людей, животных и птиц, раз зацепившись, мы можем вместе с ними путешествовать в самые далекие края. 
- Ох…, в далекие края…, - любопытный зеленый репейник, мечтательно вздохнул.  
- Ну что ты все о далеких краях мечтаешь? – осуждал его братец. – Сказано же тебе, наш прадед долго путешествовал и остановился здесь, значит, ни каких мест лучше этого, в этих далеких краях не существует. 
- А вдруг он просто не заметил?
- Ну да, он не заметил, а ты заметишь? - Тоже мне – путешественник. – Да у нас тут даже и звери то не ходят, не то, что люди, не за кого уцепиться, - охладил пыл юного путешественника умный репейник, - сиди себе на всем готовом да наслаждайся. 
- Да, - печально согласился мечтатель, - здесь и правда никого не бывает. 
Так они жили, проводя время в спорах и мечтах. Постепенно репейники стали взрослеть, их цепкие ручки окрепли, они готовы были дать начало новым лопухам, но для этого нужно было отправиться в новые места, и отказаться от своего уютного места. Увы, никто не хотел лезть в их темный, запыленный угол и поэтому шансов отправиться в новое место у них не было. 
Степенный, зрелый репейник только радовался этому обстоятельству, ведь как приятно сидеть на самом верху и ничего не делать, все уже сделано, остается лишь пользоваться и благодарить. Даже отсутствие солнца не огорчало, благодаря тому, что они были в дальнем углу, они находились в полной безопасности, никто не сорвет их и не сломает. 
Его брат, мечтавший с самого детства о путешествиях, пытался заглянуть подальше, и когда ветер раскачивал верхушку растения, он изо всех сил старался разглядеть, что скрывается от него за ржавой железной бочкой.  
И вот однажды, какая-то маленькая девочка в синей кофточке, совершенно случайно забежала в их угол и прислонилась к лопуху. 
- Вот наш шанс, давай братец отправимся в новые места и найдем там свое новое место!  - воскликнул репей мечтавший путешествовать. 
- Ты с ума сошел, - ответил ему осторожный репей, - ведь там же неизвестно что, может быть даже и совсем ничего, лучше уж остаться здесь, где все знакомо. 
Но брат не послушал его, он ухватился своими цепки ручками за кофточку девочки и сорвался с лопуха. 
- Одумайся несчастный, - закричал ему, оставшийся брат, но было уже поздно. 
- Прощай…, - услышал тот удаляющийся писк репейника. 
А девочка подбежала к матери и та, увидев, какая она грязная, принялась отряхивать ее. 
- А это еще что? – рука матери наткнулась на колючий шарик репейника. – Вечно ты у меня репьев наберешь, - недовольно проворчала мама и, оторвав репейник от кофточки, бросила его на дорогу. 
Несчастный репейник упал на холодный и голый асфальт, оставшись в полном одиночестве. 
«Вот и все», - обреченно подумал он, - « быстро же закончилось мое путешествие». 
Но он совсем не жалел об этом, за те мгновения, которые он цеплялся за девочку, он смог разглядеть все то, что всю жизнь было от него скрыто уродливой бочкой и он был по-настоящему счастлив. Он всегда хотел узнать, что находится там, за их глухим углом, и вот, наконец, он узнал, теперь даже погибнуть не страшно. Обидно только, что некому было рассказать о том, что он увидел. 
Нога прохожего задела его, и он отлетел к краю дороги. Потом, он увидел, как маленькая собачка пробегает мимо и, изловчившись, репейник уцепился за ее шерсть, так продолжилось его путешествие. 
«Значит еще не все», - радостно думал репей, жадно разглядывая новые места и людей. 
Хозяйка собачки увидела прицепившийся репейник и, выдернув его, бросила в ручей. 
«Ну, вот, теперь уже точно все, утону и прощай мир», - решил он. Но репейник не утонул, они все умеют плавать, и он поплыл вместе с ручьем в самые далекие и неведомые края…
Следующим летом на берегу широкой реки, в самом солнечном месте, красовалась целая поляна молодых и зеленых лопухов. Их большие листья купались в солнечных лучах, и они весело беседовали между собой, любуясь красотой живописной реки.  
- Представляете, а мой брат не верил, что могут быть такие места, - вспоминал бывший репейник ставший, большим и сочным лопухом, - интересно как он сейчас поживает? 
А его брат все в том же дальнем углу, за ужасной ржавой бочкой, уже сухой и морщинистый репей, слушал, как два совсем еще зеленых репейника спорили о том, что находится за пределами их безопасного мира. Когда они особенно горячились, мудрый репей, рассказывал им историю своего несчастного брата, который отправившись в далекие края, погиб и не смог стать старым как он. Еще, он им пересказывал услышанную в детстве историю о том, как появился их уютный лопух и добавлял от себя, что их далекий прадед искал везде, обошел весь мир, но лучше их темного угла, защищенного железной бочкой, он не нашел.  
Конец. 

