Asus Pegasus 2 Plus - смартфон настоящего
Современный пользователь прекрасно знаком с брендом Asus, а такая покупка - зачастую выбор осознанный. Компания выпускает действительно востребованную продукцию, которая способна зарекомендовать бренд Асус среди пользователей. Здесь идеально подходит выражение о соотношении цены и качества. 
Представляем вам новый, ультрасовременный и долгожданный смартфон Asus Pegasus 2 Plus! Качественный 5,5 дюймовый экран, современный процессор и технически отработанная камера - лишь малая часть положительных черт модели. 
Но не будем пустословить, переходим к обзору!
Процессор, видеоускоритель
Итак, прежде всего хочется сказать о "мозге" устройства: это процессор Qualcomm Snapdragon 615 (модель MSM8939). Состоит он из из 8 ядер Cortex-A53. Такой мощный "двигатель" в сочетании с шустрым ускорителем Adreno 415 дадут возможность наслаждаться любимыми играми и приложениями, без лагов и сбоев в работе. Кроме того, использована 64-разрядная архитектура гаджета, что нельзя не отнести к достоинствам.
Как и любой другой смартфон марки Asus, Pegasus 2 Plus Х550 поддерживает сети 3G/4G, имеет модульWiFi, а также обладает различными навигационными навыками и прочими "полезностями". 
Еще один, немаловажный плюс данного аппарата - безупречный стиль и изысканность. Корпус выполнен из пластика, что оправдано стоимостью телефона, однако это не является недостатком! Компактный и приятный на ощупь, он прекрасно смотрится в руке, и, невзирая на то, что изготовлен в светлых тонах - на нем не остается никаких отпечатков.
Прежде чем поговорить поподробнее о технических характеристиках, хочется кратко отметить основные достоинства модели. 
Итак, это:
· 3 ГБ оперативной памяти и от 16 до 32 ГБ встроенной;
· популярное и надежное защитное стекло Corning Gorilla Glass;
· достойная фронтальная камера в 8МпХ и основная на 13МпХ;
· "терпеливый" аккамулятор (3030 мАч);
· столь полюбившаяся и надежная система Android (версия 5.1.1)
· четкий дисплей, а именно IPS-дисплей 5,5 дюймов, разрешение 1920 x 1080px
· вес устройства составляет всего 156г.
А теперь чуть подробнее.
Память
Главенствующее отличие новинки заключается в объеме памяти, в то время как большинство "Асусовских" смартфонов поддержали характеристики дисплея или камеры. Итак, компания заявила о двух модификациях смартфона: первая - с объемом внутренней памяти на привычные 16 Гб, а вот вторая - с объемом в два раза больше (32Гб). Что неудивительно - именно от объема ВП напрямую зависит оперативная. А на примере это будет выглядеть так: при выборе 16 Гб внутренней памяти вы получаете 2 Гб оперативной, что, к слову, вполне привычно. А вот если вы выбрали второй вариант - вы получаете 3 Гб оперативки, к сожалению, не все смартфоны могут себе это позволить, а значит Pegasus - один из передовых смартфонов!
Аккумулятор
Говоря об аккумуляторе стоит сразу отметить - он несъемный. Достоинство это, или недостаток - решать исключительно пользователю смартфона. Смартфон при батарее в 3030 мАч достаточно вынослив, а благодаря технологии быстрой зарядки - вы можете "накормить" телефон пока завтракаете сами!
Камера 
Характеристиками обоих камер (как фронтальной так и основной) Pegasus 2 Plus мало отличается от остальных смартфонов линейки Asus. Основная составляет 13Мп, а фронтальная 8Мп. Заявлено достойное качество, светочувствительность и улучшенная матрица снимков. Имеется возможность панорамной съемки, таймер, различные эффекты съемки и съемка в HDR. Основное достоинство - разрешение видео в режиме Full HD.
Итак, завершая обзор, хочется сказать, что Asus в очередной раз зарекомендовал себя среди потребителей!
