Грузоперевозки по Москве

Уважаемые клиенты, наша компания рада предложить вам грузоперевозки по Москве. Наши сотрудники организуют и выполнят любые переезды за короткое время, а также профессионально разберут и погрузят мебель. Мы гарантируем безупречное обслуживание, отличную команду специалистов и все сопутствующие грузоперевозкам услуги для юридических и физических лиц.

Наши перевозки по Москве всегда отвечают требованиям постоянных заказчиков и вызывают у них доверие. Это происходит благодаря накопившемуся многолетнему опыту. Мы очень ценим наших настоящих и будущих клиентов и всегда готовы прийти к ним на помощь.
Преимущества сотрудничества с нами

· Опытные сотрудники. У нас в штате - высококвалифицированные работники, которые регулярно повышают свой профессионализм. Они ответственны, внимательны и вежливы с клиентами. 

· Страхование груза. Любой ваш груз будет бесплатно застрахован, машина с аккуратными грузчиками и опытными водителями придет вовремя, а стоимость всегда будет фиксированной. Наш сервис по грузоперевозкам всегда находится на высшем уровне. Мы будем на сто процентов материально отвечать за ваш груз. Контроль качества поддерживается у нас круглосуточно. 

· Выгодная оплата. Наша фирма имеет  гибкую систему скидок для постоянных заказчиков. Скрытых наценок у нас нет. За наши услуги вы будете платить  ту сумму, о которой договаривались, подавая заявку. Прозрачность и открытость – вот девиз нашей компании. Вы всегда заранее можете рассчитать цену грузоперевозки. На нас могут рассчитывать как физические, так и юридические лица: оплата может быть наличной и безналичной. Мы индивидуально подходим к каждому своему клиенту. Можем даже осуществлять индивидуальную тарификацию. Наши цены выгодно отличаются от стоимости грузоперевозок в других транспортных компаниях.  

· Собственный автопарк. У нас в наличии имеется просторный автопарк с большой численностью грузовых авто с разной грузоподъемностью. Вы можете выбрать  зарубежные и отечественные автомобили для перевозки. У всех машин пройден техосмотр, а также есть такелажная оснастка и фиксаторы, с которыми вашим грузам будет обеспечена полная безопасность.

· Круглосуточное обслуживание. Доставка грузов( Москва,  в любую точку), всегда будет удобной, качественной и оперативной. Вы без проблем можете заказать транспортировку любого груза в выходные и даже ночью. К нам можно обратиться в любое время суток. Грузовой транспорт вместе с грузчиками мы можем моментально предоставить в ваше распоряжение сразу после принятия заявки. Все произойдет в течение 20 минут.

Почему с нами выгодно сотрудничать?

Заявка на грузоперевозки может быть разовой  или можно заключить договор о постоянном сотрудничестве. Логистика у нас всегда четкая. Она рассчитывается с учетом всех заторов и ограничений в пути, что позволяет снизить тарифы и оптимизировать доставку. В числе наших координаторов находятся опытные диспетчеры и менеджеры, на которых всегда можно положиться.  

За многие годы, что мы находимся на рынке, наша компания заработала  надежную и профессиональную репутацию. Нам с удовольствием доверяют свое имущество множество заказчиков. Мы всегда радо идем навстречу своим клиентам: для них мы предоставляем помимо погрузо-разгрузочных и упаковочных работ совершенно бесплатные консультационные услуги, которые помогут определиться с выбором транспорта. Мы выполним все пожелания и требования наших заказчиков. Для вас всегда будет доступна наша помощь по подходящей цене. Если вы выберете нашу компанию, грузоперевозки будут менее затратными, при высоком уровне качества обслуживания и соблюдении всех договоренностей с клиентом. Наши постоянные заказчики регулярно сотрудничают с нами с большим удовольствием. Мы точно выполним все ваши условия без сбоев и просрочек.

Обеспечивая перевозку груза, мы обязательно учитываем все нюансы каждого конкретного случая и пожелания клиента. Это помогает нам с принятием оптимального решения, которое удовлетворит  любого заказчика и избавит его от лишних финансовых и временных затрат. Сотрудничество с нашей компанией – это выгодно, быстро и безопасно.
