Название игры: Бен 10: битва Стинкфлая (Ben 10: Stinkfly Battle)

Title: Бен 10: битва Стинкфлая (Ben 10: Stinkfly Battle) — фэнтезийная леталка-войнушка с пришельцами на ***.

Description: Обожаешь рубиться в воздушные сражения? Тогда помоги Бену 10 выиграть войну с пришельцами в небесах в классной леталке-боевичке Ben 10: Stinkfly Battle. Бой уже в разгаре!

Анонс: Любишь леталки-войнушки? Бен 10 трансформировался в летающего супергероя для отражения воздушной атаки пришельцев. Помоги ему перестрелять всех инопланетян.

Развернутое описание игры: Переполнен духом героизма и жаждешь его излить на врага? Обожаешь фэнтезийные леталки-войнушки? Значит, самое время принять участие в небесных подвигах борца с инопланетными захватчиками Бена 10 в игре Ben 10: Stinkfly Battle.

Несметные полчища армии Эгрегора вторглись в воздушные пространства Земли. В этот раз они стали многочисленнее и свирепее. Если их не остановить, всему живому придет конец. Значит, пришло время Бену 10 прибегнуть к своим суперспособностям и уничтожить вражеские батальоны. В этот раз полем боя выступает небо, поэтому, чтобы вести воздушную атаку, Бен 10 решил перевоплотиться в летающего Стинкфлая. Тебя он призывает стать его верным штурманом, чтобы координировать полет и помогать вести обстрел. Герой рассчитывает на твою ловкость и меткость! Будь храбр — и враг отступит!

Как играть: Твоя задача: продержаться в воздухе как можно дольше, ведя при этом эффективную оборону. Управляй полетом Стинкфлая [Стрелками] или мышкой. Чтобы вести атаку, жми [Пробел]. Старайся не наталкиваться на противника, иначе герой потерпит крушение. Во время полета собирай бонусы. Стремись перестрелять всех до одного инопланетных боевиков.

