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Много кто любит мотоциклы, но мало кто становится счастливым обладателем продукции Bayerische Motoren Werke AG. Мощная и надежная техника преданно служит своим хозяевам, но при этом, она нуждается в качественном уходе, ремонте и профилактике. В этом любителям немецкой продукции с 2009 года помогает Московская мастерская Pm-moto, которая предлагает проконтролировать, а в нередких случаях и поправить здоровье «железного коня». Кроме того, здесь можно также приукрасить характеристики своего «зверя» стильным тюнингом.
Особенности мастерской Pm-moto
Сотрудники компании ПМ-мото специализируются на ремонтах любой сложности, а наличие всех оригинальных комплектующих деталей дает возможность улаживать работу в сжатые сроки. Помимо ремонта, здесь также можно осуществить:
· предсезонную подготовку – ТО;
· диагностику;
· мотошиномонтаж, регулировку и замену расходных материалов;
· тюнинг (корректировка заводских показателей – мощности, тормозных характеристик, подвески, внешнего вида);
· осмотр и замена деталей – пластическая «хирургия»;
· мойку.
Помимо bmw, данный мотосервис обслуживает технику таких известных марок как: 
· Kawasaki, Yamaha, Suzuki, Honda (Япония); 
· Triumph (Англия); 
· Ducati (Италия);
· Harley Davidson (Северная Америка);
· КТМ (Австрия) и т. д.
Ремонт мотоциклов бмв – это легко, достаточно просто обратится за помощью в мотосервис Pm-moto. Здесь есть эвакуатор, поэтому даже не стоит волноваться о том, как доставить железного друга на станцию техобслуживания (предложение действует по всей Московской области). 
Магазин и обслуживание ПМ-мото
При незначительной поломке или диагностике, которая не требует много времени, хозяин мотоцикла может провести ожидание в специально отведенном месте – клиентской комнате. Если требуется долгосрочный ремонт, о технике заказчику беспокоиться не стоит, так как вся территория надежно охраняется и находится под видеонаблюдением. Заказать необходимые детали можно непосредственно на месте. При этом широкий выбор позволит отталкиваться от своих возможностей. Также, у посетителей есть возможность заказать «родные» детали для своего стального коня.
