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Часто бывает так, что проблем кожи несколько, и решать их приходится при помощи различных процедур, каждая из которых имеет свою сезонность, показания, противопоказания. Плюс ко всему не все процедуры совместимы между собой. А было бы так здорово найти для себя что-то одно, приятное, эффективное, и чтобы на следующий день на работу с идеальной кожей лица. 
Есть решение. Специалисты израильской компании разработали газожидкостный пилинг  - принципиально  новый метод воздействия на кожу лица, тела и волосистой части головы. Метод хорош тем,  что позволяет одновременно, в ходе одной процедуры,  решать сразу несколько проблем кожи, в том числе таких уязвимых ее участков как область вокруг глаз и подвижные веки. 
В данной статье мы поведаем читателям TecRussia.ru  о возможностях метода, о том, как выбрать «правильную» клинику для проведения газожидкостного пилинга, и о том, как оценить результаты конкретной процедуры. 

Газожидкостный пилинг. Что это такое?
Методика газожидкостного пилинга является прорывом в косметологии, так как с ее помощью можно получить самые разные эффекты воздействия без вредя для организма. Газожидкостный пилинг становится все более востребованным в Европе, так как для проведения процедуры используются экологически чистые газы и раствор соли в воде (физраствор). При желании курс процедур газожидкосного пилинга может заменить химические пилинги, микродермабразию, лимфодренажный массаж, мезотерапию. 

Как это работает?
В основе метода лежит воздействие на кожу потока смеси газов кислорода и углекислого газа, а также мельчайших частиц жидкости, в качестве которой может выступать физраствор или специальные лечебные сыворотки. http://i43.woman.ru/womanru/images/article/5/d/img_5de9041873391f179f7096921b3a8d40_2_478x500.jpg?02
Специальный аппарат подает газовую смесь под давлением в специальное сопло, имеющее вид полой узкой трубки. Газовый поток захватывает  мельчайшие частицы жидкости и увлекает их за собой. 
https://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=l5vD4ito76M
Направленное воздействие двухфазного потока газа и мелкодисперстной жидкости оказывает на кожу выраженное стимулирующее действие:
1. кислород проникает глубоко в ткани и стимулирует процессы клеточного дыхания;
2. питательная сыворотка (если она используется во время процедуры) проникает до уровня дермы и насыщает кожу необходимыми ей веществами;
3. поток воздуха и жидкости массирует кожу, оказывая лимфодренажное и лифтинговое воздействие на ткани;
4. поток частиц жидкости смывает с поверхности кожи отмерший эпидермис, оказывая таким образом выраженное отшелушивающее действие;
5. при желании можно глубоко проработать участки рубцовой ткани, причем сделать это можно точечно, не затрагивая рядом расположенные участки неизмененной кожи. 
Менять интенсивность воздействия можно как за счет изменения настроек аппарата, так и за счет изменения расстояния от кончика сопла до кожи. Если держать сопло на расстоянии 1,5-2 см от кожу, то поток жидкости и газов будет оказывать на кожу массажное воздействие. Чем ближе будет кончик насадки от кожи, тем более выраженное пилинговое и абразивное действие будет оказывать поток частиц на кожу. 
Имеет значение и количество проходов потока частиц по одним  и тем же участкам кожи6
1. один проход оказывает стимулирующее действие, способствует притоку крови , что проявляется появлением розового оттенка кожи;
2. несколько проходов вызывают появление бледности кожи за счет запустевания капиллярных сосудов, расположенных близко к поверхности кожи (такое воздействие будет особенно полезно тем, у кого есть признаки купероза);
3. повторяющееся воздействие струи воздуха и жидкости, выполненное с близкого расстояния от кожи даст выраженный абразивный эффект вплоть по появления кровавой росы (идеально подходит для удаления рубцов и стрий). 

Возможности метода
Спектр эффектов, оказываемых на ткани
Все гениальное просто. Простое воздействие потока газов и мелкодисперстных частиц жидкости способно воспроизвести эффекты сразу целого ряда уже привычных нам процедур.
· Очищение кожи лица.
Процедура газожидкостного пилинга вполне может заменить микродермабразию, брашинг и ультразвуковую чистку лица.  Частицы жидкости великолепно очищают поверхность кожи от  отмерших частиц, способствуют выходу наружу черных точек, придают лицу бархатистую гладкость и готовят ткани к проведению уходовых и лечебных процедур. 
· Массаж и лимфодренаж.
Во время процедуры газожидкостного пилинга ткани лица массируются на всю глубину вплоть до костей черепа. Воздействие потока газов и жидкости способствует ускорению оттока венозной крови и лимфы, выведению лишней жидкости из тканей, стимулирует приток артериальной крови.
Воздействие может проводиться в области вокруг глаз без вреда для нежной кожи. Это особенно актуально у тех, кто страдает от синевы и мешков под глазами. 
· Пилинг разной степени интенсивности.
Меняя расстояние от кончика насадки до сопла,  углы воздействия потока газа и жидкости, время воздействия и количество проходов,  можно получить эффекты от легкого отшелушивания кожи до интенсивного пилинга (вплоть до появления кровавой росы). 
· Устранение рубцов и стрий.
Интенсивное локальное воздействие на рубцы и стрии позволяет одновременно провести шлифовку и доставить вглубь тканей лекарственные препараты, которые будут способствовать заживлению дефектов кожи. 
· Биоревитализация.
При помощи механизма барофореза (доставки веществ глубоко в ткани под давлением) можно насытить глубокие слои кожи гиалуроновой кислотой. Расход препарата на процедуру составит 102 мл. И это все без необходимости проводить болезненные инъекции.
· Безыгольная мезотерапия.
Во время процедуры физраствор можно заменить на сыворотку, которые подбираются с учетом состояния кожи. При помощи того же барофореза, без уколов и инъекций полезные вещества доставляются в глубокие слои кожи ( в дерму).
· Аквалифтинг.
За счет интесивного массажного воздействия происходит повышение тонуса мышц лица и тургора тканей. Внешне это проявляется заметной подтяжкой кожи. 

Области тела, где может проводиться процедура
Газожидкостный пилинг способен сотворить чудеса с кожей на любом из участков нашего тела.
· Лицо.
Кожа лица – это именно та область, где процедура газожидкосного пилинга в настоящее время проводится чаще всего. Методика позволяет проводить демакияж, мягкое очищение и тонизирование кожи, интенсивный массаж и пилинг, лимфодренаж и устранение отеков, введение любых жидких препаратов до уровня дермы. 
Газожидкостный пилинг лица может использоваться в качестве процедуры «экспресс-помощи», когда нужно получить результат быстро. Например, перед важным событием в жизни, встречей, выступлением,  презентацией, банкетом. Но лучше проводить процедуры курсом, чтобы получить более длительный и выраженный результат. 
· Волосы и кожа головы.
За счет большого количества эффектов, которые оказывает потом газом и частиц жидкости на ткани, можно получить отличный эффект курса процедур при обильном выпадении волос, недостаточной густоте шевелюры, при отсутствии  блеска и гладкости волос.
Легкий пилинг, массаж, улучшение кровообращения, использование питательных сывороток во время проведения газожидкостного пилинг кожи головы позволяет решить многие проблемы или вывести пациента на длительную ремиссию.
Также следует учесть, что газожидкостный пилинг для волос – это комфортная процедура. С ее помощью можно получить такой же результат, как и от инъекций лекарственных препаратов, но без необходимости терпеть боль от уколов. 
· Тело.
Для каждой области тела, с учетом специфических  для каждой области проблем, разработаны свои протоколы проведения процедуры. 
Так газожидкостный пилинг области груди и декольте направлен на повышение тонуса мышц, улучшение состояния  и лифтинг кожи, мягкое устранение стрий. 
Для области бедер сила, интенсивность и продолжительность воздействия подобраны таким образом, чтобы эффективно устранять целлюлит и дряблость кожи.
Процедура для стоп решает проблему трещин на пятках, сухости и огрубения кожи на ногах.

Отсутствие сезонности и возрастных ограничений
Преимуществом метода является то, газожидкостный пилинг можно проводить летом без риска получить пигментацию.
Показана процедура клиентам салонов с 18 лет. Но она может применять у лиц с угревой сыпью и пятнами постакне, синими кругами под глазами и у подростков. 

Аппарат для газожидкостного пилинга
Разработчик метода, израильская компания TavTex поставляет специальный прибор для проведения процедуры под названием Jet Peel.
http://www.jetpeel.su/img/jetpeel_original.jpg
Линейка аппаратов Jet Peel имеет Регистрационное удостоверение МЗ РФ и соответствует всем требованиям, которые предъявляются к медицинской технике в РФ.
В настоящее время процедуру газожидкостного пилинга в салонах могут проводить на других аппаратах, которые внешне имитируют действие Джет Пил, но проигрывают израильскому аппарату по ряду параметров, таких, например, как размеры частиц жидкости в потоке.  Именно микроскопический размер частиц обеспечивает мягкое воздействие потока на ткани, а также глубокое проникновение полезных веществ в кожу. Воспроизвести такой же малый размер частиц аппаратам другой фирмы удается далеко не всегда. Существенно отличаются и другие параметры воздушно-жидкостного потока, что влияет на ощущения пациента во время процедуры и длительность эффекта после нее. 
Конечно, салоны  медицинские центры в большинстве своем желают оптимизировать расходы. Но именно стремление сэкономить чаще всего порождает негативные отзывы пациентов о процедуре. 
Например, в качестве аппарата для проведения газожидкостного пилинга салоны могут приобретать косметологический комбайн Powerpeel, при помощи которого также можно выполнять озонотерапию, альмазную микродермабразию и некоторые другие процедуры. Конечно, это удобно для алона и для косметолога, который работает на таком комбайне. Но многофункциональный аппарат никогда не сможет сравниться с техникой, «заточенной» под выполнение одной процедуры. 

Препараты для проведения процедуры газожидкостного пилинга
Наилучший эффект процедуры дают сыворотки BaroJet, которые были разработаны компанией  MediDerma специально для введения в ткани полезных веществ при помощи технологии JetPeel.
http://www.jetpeel.su/img/barojets2.jpg
Линейка средств BaroJet представлена препаратами для лица, волосистой части головы и тела. 

Показания к процедуре
Газожидкостный пилинг будет эффективен в следующих случаях:
1. бугристая, рыхлая, неровная кожа;
2. профилактика обезвоживания кожи, потери ею тонуса, появления первых признаков старения;
3. сухость и шелушение кожи;
4. наличие растяжек (стрий);
5. рубцы, в том числе после акне;
6. плохой цвет лица, отечность, наличие темных кругов под глазами;
7. постакне, пигментация;
8. целлюлит;
9. выпадение волос.

Противопоказания
Выполнение газожидкостного пилинга не рекомендуется в следующих случаях:
1. обострение герпеса;
2. наличие очагов воспаления на коже (гнойнички, акне);
3. острые простудные заболевания и другие состояния, которые сопровождаются лихорадкой;
4. повышение артериального давления;
5. психопатии, повышенная возбудимость;
6. нарушение мозгового кровообращения;
7. беременность на любом сроке.

Как проводится процедура
Перед процедурой в обязательном порядке назначается консультация врача с тем, чтобы определить показания и противопоказания к выполнению газожидкостного пилинга, подобрать оптимальную программу и наиболее подходящее ампульное средство с учетом состояния кожи и желаний клиента.  Обычно консультация проводится непосредственно перед первой процедурой и не занимает много времени.
Для выполнения манипуляций клиента проводят в косметологический кабинет и укладывают на кушетку. Декоративную косметику и загрязнения кожи удаляют мягким молочком или другим средством для снятия макияжа. В зависимости от проблемы выставляются нужные настройки на аппарате.  
По времени процедура занимает от 30 минут до 2 часов. Минимальной по длительности будет процедура мягкого пилинга и массажа лица. Около часа может занять процедура для волосистой части головы. Лечение целлюлита, устранение дряблости кожи тела потребует провести в косметологическом кабинете порядка 2 часов. 
Для выполнения процедуры косметолог направляет наконечник под определенным углом к коже и последовательно обрабатывает все участки проблемной области. Если планируется использование ампульного концентрата, то он добавляется в установку почти в самом конце процедуры. 
Сразу после выполнения газожидкостного пилинга лицо может быть розовым. Но краснота быстро проходит. Соблюдать какие-либо ограничения во время восстановительного периода не требуется. 

Цена
Стоимость процедуры определяется областью, которая подвергнется обработке, необходимостью использования специальной сыворотки.
По Москве цены на процедуру в разных центрах составляют от 2500 до 5000 рублей. 

