Таиланд

Таиланд готов приветствовать вас круглый год. Отдых в Таиланде – это великолепие экзотической страны с отличным климатом. Побывав здесь всего лишь раз, туристы приезжают в эту страну вновь и вновь. Горящая путевка в Таиланд сделает отдых вдвойне приятнее. 

Это предложение для туристов, которые желают  совершить тур в Таиланд и получить положительные эмоции. В Таиланде не только отличный сервис в великолепных отелях,   теплое  море, но и богатейшая история этой древней страны. 

Вы можете заказать горящий тур в Таиланд, в страну, которая предлагает самый разнообразный отдых. Можно выбрать любой курорт в Таиланде по вашему вкусу: это может быть Паттая, Пхукет, Пхи-Пхи, Районг, Хуа-Хин.  Выбор зависит  от ваших предпочтений – активная жизнь в современном городе Бангкоке с его шикарными отелями Grand Hyatt Erawan, Banyan Tree, Prince Palace. А может вас прельщают пляжи с белым песочком Пхукет с водными путешествиями и насыщенной ночной жизнью, или же наоборот, вы ищите  уединенность среди дивной природы страны под названием Таиланд.

ОАЭ

Побывав один раз в Объединенных Арабских Эмиратах, любой турист навсегда полюбит эту страну с таким замечательным субтропическим климатом, чистейшим морем, экзотической природой и замечательными отелями.  Даже семье со средним доходом по карману отдых в ОАЭ. А если вам достанется горящий тур в Арабские Эмираты, то вы сэкономленные деньги сможете потратить на сувениры для себя, а также друзей и коллег по работе. 
Выбрав отдых в ОАЭ Вы можете наслаждаться теплыми волнами чистейшего голубого моря, погрузится на морское дно и ознакомится с подводным миром коралловых рифов, а можете совершить путешествие на верблюде среди песков пустыни.

Наиболее популярные курорты этой страны: в столице Эмиратов – Абу-Даби, Шарджа, Дубаи, Аджаман, Умм Аль Кувейн, Рас Аль Хайма, Фуджейра. Горящая путевка в ОАЭ вам в этом поможет.

Выбрав отдых в Объединенных Арабских Эмиратах, вы получите самый высокий уровень отельного и ресторанного обслуживания. Ведь отели в ОАЭ считаются наиболее комфортабельными, в них доступен огромный выбор развлечений. 

Мальдивы

Если вы еще не решили где вам отдохнуть, вы можете рассмотреть предложения по отдыху на Мальдивах. Горящая путевка отнесет вас на Мальдивские острова, затерянные в теплых кристально чистых водах Индийского океана. Они поразят своей красотой даже искушенного путешественника. На Мальдивах нет городской суеты, так распространенной на многих курортах.

Из развлечений на Мальдивах наиболее распространены те, которые связаны с океаном:  морские путешествия, дайвинг и подводная съемка у коралловых рифов, которых великое множество. 

Мальдивы - это большое количество маленьких островов, на которых обычно расположен только один отель, туристы размещаются в бунгало либо в небольших коттеджах. Курортов на Мальдивских островах великое множество, можно назвать наиболее популярные: Bathala, Thulhagiri, Asdu Sun Island, Giraavaru, Summer Island, Embudu Village, Kandooma, Club Rannalhi, Fihalhohi, Equator Village. Горящая путевка на Мальдивы – оптимальный вариант для спокойного комфортабельного отдыха.

