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Результат

	Цены на недвижимость в Испании продолжают падать

В Испании правительство и коммерческие структуры объединяются, чтобы найти общие пути выхода из кризиса царящего на рынке недвижимости страны. Спад настолько масштабен, что ряд жилых проектов невозможно реализовать без специальной поддержки банков.  

В соглашении участвуют такие известные банки как Santander, BBVA, La Caixa, Caja Madrid, Popular и Banesto, заключившие особые соглашения сотрудничества со строителями, оценившими реализуемую недвижимость по цене на 20% ниже чем текущие рыночные цены. Последние варьируются в зависимости от столичных районов, однако в целом квартира площадью в 100 квадратных метров не будет стоить дороже 320 тысяч евро.  Предполагается, что банки предоставят льготные ипотечные программы для приобретения подобного жилья возведенного участвующими в соглашении строителями. 

Одним из самых больших участков на рынке испанской недвижимости является Мадрид, где на данный момент на продажу выставлено 25.000 объектов, которые вряд ли продадутся при текущем состоянии рынка. Правительство постоянно получает требования сделать что-то, но решать проблему в итоге придется застройщикам и банкам.

По данным на конец июля, за год цены на жилье в Испании снизились на 3,9%. Информацию обнародовала одна из крупнейших оценочных компаний страны – Tinsa.

В сообщение отмечается, что падение цен на жилую недвижимость в Испании продолжается уже месяц.

Заметнее всего опустились цены на жилье, расположенное на побережье. В среднем спад составил 6,2%. Недвижимость на Канарских островах  потеряла в цене меньше всего –  2,8%.

Согласно сообщениям, в больших городах, например, в столицах испанских провинций, цены уменьшились на 4%, в других городах – на 4,7%

Тем не менее, рынок недвижимости Балеарских островов (Balearic Islands )сохраняет позитивные тенденции не смотря на кризис царящий во всей Испании . Повсюду рынок элитной недвижимости на островах остается динамично развивающимся и спад продаж отмечается только в низшем ценовом сегменте. В этой ситуации правильная оценка реализуемой собственности является ключом к успешным продажам. Такую информацию оглашает агентство недвижимости Engel & Völkers , обладающие 29 офисами на островах. 

Рост продаж на острове сохраняется благодаря сильному местному рынку аренды. Усиливают рынок и международные инвестиции, при которых в случае краха на каком либо локальном инвестиционном рынке инвестируемые средства тут же начинают поступать от покупателей из другой страны.

Вместе с тем, испанское правительство со своей стороны готово разрешить коммерческим авиакомпаниям использовать воздушные маршруты испанских ВВС. Подобное решение также позволит открыть дополнительные авиалинии в Испанию , а также сделать уже существующие рейсы более короткими и удобными. Отметим, что на данный момент авиакомпании сокращают авиарейсы в страну. 

По мнению некоторых экспертов подобное решение будет содействовать притоку туристов, а следователь и клиентов на арендных рынок страны. На фоне этого эксперты не ожидают скорейшего улучшения ситуации на рынке страны . Так Барт Гизенс (Bart Gysens) представитель Morgan Stanley в Лондоне предсказывает, что испанский рынок жилья стабилизируется не ранее 2011 года.


	КРИЗИС НА РЫНКЕ НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

Печальная ситуация в последние месяцы сложилась в Испании на рынке недвижимости - в стране произошел значительный спад реализации жилья. Многие строительные организации пошли на сотрудничество со знаменитыми банками, такими как BBVA, Banesto, Caja Madrid, Popular, Santander,  и другими, заключив специальные соглашения, потому как в настоящее время без их поддержки нельзя осуществить целый ряд проектов по строительству жилья. Возможно, что банки, которые оценили недвижимость гораздо ниже (на 20 %), чем действующие в столице цены, будут осуществлять ипотечные программы на льготных условиях для покупки недвижимости строителями, заключившими такой союз. 

Как и во всем мире, цена жилья зависит от степени элитности района, но можно назвать сегодняшнюю среднюю цену на квартиру в Мадриде площадью 100 метров квадратных– она низка как никогда – и составляет не более 310-320 тысяч евро. 

Сейчас в столице Испании  более двадцати тысяч жилых помещений, которые ищут своего покупателя, и которые, скорее всего, не отыщутся, если дела на рынке испанской недвижимости не улучшатся. Правительство не может или не желает искать выход из сложившейся ситуации, поэтому, скорее всего, решение проблемы будет лежать исключительно на застройщиках, заинтересованных в этом более других сторон и банках.

Tinsa, крупная оценочная компания сделала заявление, что за период с июля прошлого года по июль года текущего цены на недвижимость в стране упали почти на 4%. И снижение цен не остановилось. 

Самый высокий процент падения цены на жилье, ощущается на недвижимости, которая расположена вдоль побережья – больше, чем на 6%. А вот Канарские острова – по-прежнему популярны, хотя цены тоже упали – здесь процент самый низкий – 2,8%. А в целом по стране, в больших городах цены стали меньше на 4%, в более мелких – почти на 5%.

Позитивная, стабильная ситуация на рынке недвижимости сохраняется только на Балеарских островах. Элитное жилье здесь неизменно пользуется повышенным спросом, жилой фонд постоянно пополняется, и найти желающих приобрести на островах недвижимость только растет. Разве что можно отметить снижение уровня продаж на недорогое и менее престижное жилье. Engel & Völkers, агентство недвижимости, которое обладает на островах 29 офисами, успешно развивается, так как грамотно оценило покупательскую способность собственности.

Рынок недвижимости на этом острове процветает благодаря устойчивому местному рынку аренды, к тому же, этому способствуют и международные инвестиции, когда инвестируемые средства поступают от клиентов из-за границы в случае неудач на местном инвестиционном рынке. 

Желая привлечь приток туристов и потенциальных покупателей в страну, правительство Испании готово увеличить количество авиарейсов, сделать их более короткими и удобными, а также позволить авиакомпаниям пользоваться воздушными маршрутами испанских ВВС.

Как предсказывают эксперты, ситуация на рынке испанского жилья в ближайшее время не улучшится, кризис будет продолжаться примерно до 2011 года, как сообщил Барт Гизенс, который является представителем Morgan Stanley в Лондоне.




