Рекламное описание товара (прибора для очищения лица) для интернет-магазина
Прибор для бережной и деликатной очистки от ежедневных загрязнений 
 CLARISONIC SMART PROFILE — это ваш пропуск в мир идеальной кожи. Умное устройство с четырьмя режимами работы подходит для всех, кому хочется иметь под рукой универсальную щетку для тела и лица.

Преимущества CLARISONIC SMART PROFILE
· Сразу 4 скорости работы и турбо режим, который удобен для мытья тела.
· В комплект входят сразу две щеточки (более мягкая для лица и чуть жестче, массажная — для тела), а о том, что их пора заменить, прибор известит вас сам с помощью индикатора изношенности щетинок.
· Устройство подходит для всех типов кожи, в том числе и для чувствительной, а также для склонной к образованию воспалительных элементов и черных точек.
· Расширенная гарантия распространяется на целых три года эксплуатации щетки.

· Специальный умный модуль после включения запускает процедуру автоматической настройки, что делает использование щетки максимально простым. Он также запоминает заданные вами параметры. 

· Умывание при включенном режиме турбо гарантирует вам в 11 раз более чистую кожу, чем после обычных банных процедур для тела. При этом ворсинки, двигающиеся с большой скоростью, обеспечат эффект пилинга.

· Удобный адаптер с магнитом точно не потеряется в дорожной сумке, его легко хранить рядом с прибором.

· Влагостойкий корпус делает возможным применение CLARISONIC SMART PROFILE в душевой кабине или ванне, когда вам требуется тщательно очистить кожу.

Особенности применения CLARISONIC SMART PROFILE
Пользоваться щеткой для очищения кожи просто, как никогда! Попробуйте, и вы больше никогда не вернетесь к обычному умыванию руками, спонжами и мочалками!

· Включите прибор, вставьте выбранную насадку. Смена производится за несколько секунд: прижмите основание насадки и поверните его против часовой стрелки. Отделите головку от ручки, затем приложите другую щеточку и проверните ее по часовой стрелке до характерного щелчка. Все!

· Увлажните кожу и щетку, нанесите на лицо, тело или насадку моющее средство из набора или другое. 

· Выберите одну из четырех скоростей в зависимости от степени загрязнения кожи и зоны — для тела подойдут более мощные режимы, в том числе и турбо для локтей, коленей, стоп, для лица — более деликатные.

· На лице щетку используют по схеме 20-20-10-10. Первые 20 секунд обрабатывайте лоб и виски, следующие — нос и подбородок. Потратьте по 10 секунд на каждую щеку. О том, что пора переместить щетку, вас известит звуковой сигнал.

Чего ждать в результате?

Лабораторные испытания показали, насколько эффективно действие прибора.

· В режиме турбо насадка для тела удаляет до 11 раз больше загрязнений (на лице с более мягкой щеткой зафиксировано шестикратное улучшение очищения), чем при обычно мытье.

· После использования устройства вы сможете значительно увеличить действенность вашего обычного ухода — кремов, бальзамов, лосьонов, масел и сывороток.

· Кожа лица и тела станет более мягкой (отметили 94% пользователей), сияющей (отметили 90% пользователей), она будет излучать здоровье и красоту.
