Столешницы для ванной комнаты из мрамора
Экостиль – на пике популярности. Соответственно невероятно востребованы натуральные материалы в декоре интерьеров, лаконичность и природное совершенство. Мраморная столешница в ванную – стильный и одновременно поистине роскошный элемент интерьера. Гармонию и изысканность, презентабельность любому помещению, как небольшому по параметрам, так и громадному, способна придать природная сила натурального камня, его широчайшие декоративные возможности. А еще столешница из мрамора привлекает потребителей своими антибактерицидными свойствами. Такие поверхности гораздо легче поддерживать в чистоте, т.к. они отличаются великолепными показателями влагостойкости. Степень гигиеничности столешниц из мрамора для ванных комнат на порядок выше, чем у искусственных аналогов. Единственное, что следует помнить, об ограниченности применения по отношению к таким столешницам некоторых химически активных чистящих веществ. 
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Столешницы для ванной комнаты из гранита 

От материалов, которые используются для оформления современных интерьеров, напрямую зависит долговечность и комфорт, функциональность любых помещений. В особенности актуально данное утверждение для ванных комнат. Предпочтительны материалы, привлекательные в эстетическом плане, устойчивые к пагубному влиянию влаги, максимально прочные. Потому идеальным выбором для ванных комнат будет столешница из гранита. Этот натуральный камень и экологичен, и безопасен, буквально «отталкивает» воду, а еще отличается презентабельным и роскошным внешним видом, долговечностью и надежностью. Плюс в том, что потребитель сегодня имеет возможность выбора столешницы из достаточно большого ассортимента предложений и по цвету, и по фактуре. При этом гранитная столешница в ванную, какой бы ее вариант не был выбран, не создаст никаких проблем в плане ухода. 

Столешница из гранита – это практично, презентабельно и финансово выгодно, т.к. такое приобретение прослужит гарантированно не одно десятилетие.
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Столешницы для ванной комнаты из оникса

Оникс - уникальный материал, пропускающий свет. Именно этим, а еще необычными расцветками и редкостными физическими характеристиками объясняется небывалый интерес потребителей к данному материалу при оформлении интерьеров. Не редкость сегодня столешницы из оникса, встречающиеся и в модных офисах, и заведениях гостеприимства (журнальные столики, барные стойки и т.д.), на дизайнерских кухнях и в шикарных ванных комнатах. В действительности, столешницы для ванной комнаты из оникса и привлекательны внешне, и презентабельны, и в высшей степени практичны. Последнее обусловлено составом материала (кристаллы и волокна карбоната кальция). Благодаря этому они выдерживают достаточно большой температурный перепад, устойчивы к воздействию влаги и механическим влияниям, любым кислотам, чернилам, а тем более пищевым продуктам.

Столешницы из оникса - это в высшей степени модное и престижное решение для интерьера в любом стиле.
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Столешницы для ванной комнаты из полудрагоценного камня

Полудрагоценный камень в интерьере – это, безусловно, роскошь. Использование его в ванной комнате – это, прежде всего, законченные декоративные изделия, выставляемые с гордостью на показ, а также оригинальные и роскошные столешницы. Обойдется подобное приобретение достаточно дорого, ведь и сам редкий камень – не дешев, и придание ему уникальной формы, соответствующей задуманному стилю, обойдется также в копеечку. 

Весьма популярны столешницы для ванных комнат из такого полудрагоценного камня, как аметист. Изящные природные полосы материала не только выглядят презентабельно и роскошно, но и обладают исцеляющей силой, благотворно влияя на эмоциональную составляющую владельцев такой ванной комнаты.
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Столешницы для ванной комнаты из искусственного камня

Сегодня столешница – это обязательный элемент не только кухни, но и современной функциональной ванной комнаты. И к первым, и ко вторым предъявляют высокие требования и в плане прочности, устойчивости к различным воздействиям, привлекательности внешнего вида, долговечности. Наилучший выбор, отвечающий всем вышеуказанным требованиям, а также вполне доступный по цене – столешницы для ванной комнаты, для изготовления которых использовался  искусственный камень. Такие изделия аккумулируют в себе и красоту, и надежность, и гигиеничность, а  также неповторимость натуральных материалов. Кроме этого, они не поддаются воздействию влаги, химических элементов и пр.
Заметим, искусственный камень – это композитный, экологически чистый материал, который полностью безопасен для человека, а помещению, оформленному с его помощью, придает уникальность и природную привлекательность.
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