Ботинки для сноуборда 
Ботинки для сноуборда – обязательная часть экипировки, без которой не обойтись ни одному спортсмену, будь он начинающим или трижды профессионалом. В нашем каталоге вы найдете ботинки для сноубордов разных моделей и производителей. 

Сноубордические ботинки – это не только обувь, это еще и защита от повреждений, поэтому выбирать их нужно со всей тщательностью. Они должны быть подобраны точно размер в размер, в противном случае они будут болтаться на ноге, и вы не сможете чувствовать и контролировать положение доски. 
Удобство ботинок для сноуборда – не менее важный аспект, которому стоит уделить должное внимание. Однако имейте в виду, что сноубордические ботинки – это специализированная обувь, в который вы никогда не будете себя чувствовать, словно босиком. 
Кроме этого, не забывайте, что выбор нужных вам ботинок обусловливается тем стилем катания, которым вы занимаетесь. У нас вы можете подобрать мягкие ботинки для фристайла и фрирайда, также такие ботинки пригодятся новичкам, только стающим на путь сноубординга. Если вам нужно купить жесткие ботинки для сноуборда, их вы тоже найдете в нашем каталоге. 
Сноубордические ботинки для фрирайда и фристайла, слалома, карвинга и бардеркросса от лучших производителей и по выгодной цене – все это ждет вас в нашем магазине. 
Крепления для сноубрда
Занятия сноубордингом помимо самого сноуборда предполагают наличие некоторых обязательных атрибутов или аксессуаров. Так, не обойтись в сноубордиге без ботинок и креплений для сноуборда. В ассортименте наших товаров вы найдете большой выбор аксессуаров, в том числе, и креплений для сноуборда. 
Выбор креплений – дело очень ответственное, ведь от них зависят здоровье и ваша безопасность. Это значит, что вы должны подбирать такое крепление, которое надежно зафиксирует вашу ногу на доске. Помимо этого, к выбору крепления стоит подходить лишь тогда, когда вы уже определили свой стиль катания, так как от него зависит степень жесткости крепления. Сделав выбор в пользу одного или другого стиля, вы будете знать, каким параметрам должны соответствовать ваши крепления для сноуборда.

Представленные в нашем каталоге крепления делятся на мягкие, жесткие и традиционные. Они могут использоваться в разных стилях катания, мастерами сноубординга и новичками, детьми, женщинами и представителями разных физических возможностей. 
Современные производители спортивного снаряжения делают все для того, чтобы спорт был по карману каждому из нас, поэтому у любого есть возможность подобрать подходящее по всем критериям снаряжение и аксессуары для сноубординга. 

Богатый выбор сноубордов и всего необходимого для этого вида спорта представлено в нашем разделе. Вас ждет большой выбор и приятные цены. 

