Бумага для скрапбукинга
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Н1 Скрапбукинг – что это?
Скрапбукинг – слово известное далеко не всем, однако то, что под этим названием подразумевается, знакомо многим. Оформлением книг с любимыми стихами, песнями, цитатами, а также альбомов с фотографиями занимались еще в давние времена. Так, история только современного скрапбукинга насчитывает около 200 лет. Сегодня посредством скрапбукинга мы имеем возможность сохранить прекрасные воспоминания о важных событиях нашей жизни. Для занятия этим творческим процессом, конечно, не обойтись без фантазии, ну а если с этим проблем не возникает, все, что вам нужно для создания собственного шедевра – это бумага для скрапбукинга, а также карандаши и фломастеры, ножницы и трафареты, клей и пр. 
Но, главное без чего не обойтись, конечно же, является скрап бумага. И это не зависит от того, что именно вы будете оформлять – открытку, альбом или рамку для фотографий, конверт или подарочную коробочку. 
Н2  Бумага для скрапбукинга: виды и назначение

Когда необходима бумага для скрапбукинга, купить которую нужно правильно, обязательно следует учитывать ее характеристики, так как для основания, оформления и украшения используются разные виды, отличающиеся цветом, плотностью и другими свойствами. Богатый выбор всего необходимого для занятий скрапбукингом, можно найти в интернет-магазине «Marusella». Здесь широким ассортиментом представлены различные наборы для творчества, краски, украшения и декоративные элементы, а также бумага и картон для скрапбукинга. 

Основное требование, которое предъявляется бумаге для скрапбукинга, это способность противостоять воздействиям света и влажности. Кроме этого, в составе бумаги не должно быть лигнина, а уровень рН должен быть нейтральным.  Только в таком случае бумага и поделки из нее не потеряют своей изначальной привлекательности, то есть, сохранят форму и цвет. 
Начинающим умельцам, выбирающим для своей работы скрап бумагу, следует знать, что для разного рода работ и бумага должна быть соответствующей. По плотности бумага для скрапбукинга делится на три вида:

· кадсток (плотность 200-300 г/м2) – это разноцветный картон, из которого создается основа поделки; 

· бумага для оформления (100 до 170 г/м2) – она более тонкая по сравнению с картоном;

· калька или веллум (70 до 120 г/м2) – очень тонкая полупрозрачная бумага. 
Н3 Интернет-магазин «Marusella» - все для скрапбукинга и творчества

Все перечисленные виды бумаги различной плотности и цвета можно купить в магазине «Marusella». Здесь вы найдете бумагу однотонную и с узорами, одностороннюю и двустороннюю. Вы можете купить материалы для оформления тематических альбомов, календарей и открыток, посвященных важному событию, и использовать для их создания элементы, выдержанные в одном стиле и в соответствующей цветовой гамме. В каталоге товаров представлены наборы бумаги разных размеров. Для создания скрап-открыток можно выбрать комплекты с размером бумаги 15х15 см. Более универсальными считаются наборы с бумагой размером 20х20 см и 30х30 см. Ею охотно пользуются те, кого уже можно считать мастерами скрапбукинга. Не зависимо от того, к какому уровню мастерства вы себя причисляете, в интернет-магазине «Маруселла» найдется все необходимое для вашего творчества по технике скрапбукинга. 

Еще одним плюсом компании «Marusella» является то, что она  работает с разными формами оплаты и осуществляет доставку товаров по Санкт-Петербургу и городам России. 
