Если сломался арендованный автомобиль…
Сегодня прокат авто в Петербурге - услуга популярная и востребованная. Она дает возможность без больших трат получить удобство передвижения на нужный срок, причем оформление бумаг не занимает много времени. Однако иногда возникают такие ситуации, когда нужно быстро сориентироваться в представленных обстоятельствах и выбрать правильный путь решения проблемы. Как правило, решение неожиданных задач лучше дается тем, то имеет достаточное представление о том, что нужно делать в конкретном случае. Вот, как поступить, если, например, арендованный автомобиль сломался?
Зачастую случается так, что именно в тот момент, когда мы наиболее остро нуждаемся в том, чтобы все шло, как по маслу, на нас сваливаются некие проблемы. Так и получается, что арендованный автомобиль почему-то ломается в тот момент, когда уже нет времени переиграть ситуацию, вам нужно торопиться на встречу, а автомобиль, на который возлагались большие надежды, не заводится или еще что-то мешает ему тронуться с места. 
Во время оформления бумаг на аренду автомобиля вопрос, касающийся возможных поломок, возникает редко, ведь все, что требуется сделать в такой ситуации – это сообщить компании, в которой вы арендовали авто, о случившейся поломке. После такого звонка компания может отправить вам мастера по ремонту автомобилей или предложить воспользоваться другим авто. Такое развитие ситуации наиболее предпочтительно, так как именно благодаря ему, все большее количество наших сограждан обращается к услуге аренды авто, особенно, если необходимость передвижения на индивидуальном транспорте крайне невысока. 
Итак, как же быть, если арендованная машина сломалась, а у вас нет возможности перенести встречу или отменить поездку?  Очень часто бывает так, что именно это обстоятельство толкает нас на совершение ненужных и неправильных действий, таких как самостоятельный ремонт авто или привлечение к ремонту третьих лиц. В такой момент почему-то забывается тот факт, что в договоре аренды прописаны и вами подписаны условия, которые при любых обстоятельствах нужно соблюдать. А невозможность проведения самостоятельного ремонта авто, не считая замены колеса и услуг шиномонтажа, и есть то обязательное условие, которое включают в свои договора все компании, предлагающие авто на прокат. Такое условие абсолютно оправданно, ведь зачастую отремонтировать машину пытаются те, кто не особо в этом разбирается, что не позволяет устранить неполадку, а наоборот, влечет появление новых неисправностей. 
Все это говорит о том, что каким бы срочным ни было дело, которое сподвигло вас обратиться к прокату авто, в случае поломки все же следуйте пунктам, прописанным в договоре. Именно такой способ решения проблемы позволит вам решить ее довольно быстро и без дополнительных трат. 
