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Список литературы
Введение
В жизни каждого нормального человека рано или поздно наступает момент, когда он задается вопросом о смысле, а также конечности своего существования. Человек - единственное существо, которое осознает свою смертность и может делать ее предметом размышления. Но неизбежность собственной смерти воспринимается человеком отнюдь не как отвлеченная истина, а вызывает сильнейшее эмоциональное потрясение, затрагивает самые глубины его внутреннего мира.
Смерть - самая сильная приманка для философствующего ума, ибо все наши жизненные дела должны, так или иначе, соизмеряться с вечным. Человек обречён на размышления о смерти и в этом его отличие от животного, которое смертно, но не знает об этом. Правда, животные чувствуют приближение смерти, их предсмертное поведение чаще всего напоминает мучительные поиски уединения и успокоения. Одноклеточные практически бессмертны. Когда организм становится многоклеточным, в него как бы встраивается механизм самоуничтожения на определённом этапе развития.

Человек не может смириться с тем, что именно ему придётся уйти из этого великолепного мира, где кипит жизнь, но, размышляя об этом, начинаешь понимать, что смерть,  пожалуй, единственное, перед чем все равны, что стирает неравенство, на котором основана земная жизнь. 
По-моему, интерес к проблеме смерти обусловлен несколькими причинами. Во-первых, это ситуация глобального цивилизованного кризиса, который в принципе может привести к самоуничтожению человечества. Во-вторых, значительно изменилось ценностное отношение к жизни и смерти человека в связи с общей ситуацией на Земле.

По сути дела, речь идёт о следующем: жизнь - смерть, поскольку все духовные системы человечества исходили из идеи противоречивого единства этих феноменов.

Глава 1. Проблема начала жизни (рождения)

1.1. Медицинский подход
Как известно, появлению человека на свет предшествует его (обычно) девятимесячное развитие в виде эмбриона. Так, например, в первые четыре недели беременности у ребёнка уже есть голова, сердце, ручки и ножки, мозг, позвоночник также начинают свое формирование. Устанавливается кровообращение, которое видно на ультразвуке. А на тридцать восьмой неделе к моменту рождения у ребенка развиты более чем 70 разнообразных автоматических рефлекторных движений, необходимых для выживания. Очевидно, что в этот срок случается колоссальный эволюционный прорыв: из единственной маленькой клетки полностью формируется живое существо, обладающее высокоразвитым мозгом, оформившимися полностью внутренними органами. Это создание начинает жить и развиваться во внешнем мире. По завершении беременности происходит физиологически сложный процесс, в результате которого созревший плод вместе с последом исторгается из полости матки.
В современных развитых странах для рождения детей существуют специально оборудованные медицинские учреждения (родильные дома) с подготовленным врачебным персоналом. Родовспоможением занимаются акушеры. Кроме того, некоторыми родителями практикуются и домашние роды без привлечения врачебной помощи. 

Применение новейших биомедицинских технологий — как никакое другое направление научно-технического прогресса ведет к обесцениванию человеческой жизни. Как это ни парадоксально, но эта тенденция проявляется особенно ярко именно в технологиях, обеспечивающих воспроизводство человеческой жизни. Заготовка “запасных” зигот и их последующее уничтожение-условие процедуры искусственного оплодотворения. Отрицательные результаты диагностики — еще одно мощное основание “показаний” для искусственного прерывания жизни. Превращение человеческих зародышей в фармацевтическое “сырье” является необходимым условием терапии.

 У данных вполне самостоятельных (несводимых друг к другу) технологий и связанного с ними комплекса этических проблем есть, однако, одно общее основание — это практика искусственного прерывания беременности.
1.2. Юридический подход
Юридическое определение понятия "жизнь" довольно сложна. Научное понимание жизни человека соединяется с ценностным подходом, в определении ее нельзя не коснуться и социальных, философских, нравственно-этических аспектов, в силу целого ряда причин, которые сегодня приобретают важное значение. Среди этих причин уже сейчас можно выделить, по крайней мере, две, имеющие особо актуальную значимость. Одна из них связана с развитием медицины, другая - с охраной окружающей среды. Эти проблемы могут быть правильно поставлены и решены только на основе научного понимания сущности жизни человека.

Юридический подход даёт следующую трактовку понятия “жизнь”:

 1) Жизнь является правовой категорией, выступающей одновременно в качестве субъективного правомочия и объекта правового регулирования. В качестве правомочия жизнь и правовые возможности выступают как своеобразные предметы собственности конкретного физического лица - личности. Как объект правового регулирования, жизнь представляет абстрагированное от специфики конкретных субъектов явление, по отношению к которому государство определяет нормативно-правовой масштаб возникновения, реализации, охраны и правоограничения (вплоть до смертной казни).

2) Право на жизнь представляет нормативно закрепленную меру личной свободы индивида в сфере выбора и моделирования конструкций правоотношений, в которых объектом является жизнь. В рамках этих правоотношений субъект предпринимает усилия, направленные на сохранение и репродукцию собственной жизни. 
3) Представляется целесообразным отнесение к праву на жизнь субъективных правомочий, непосредственным образом связанных с воспроизводством и сохранением жизни как биосоциального явления (право на зачатие, право на рождение, использование и спасение жизни), а также распоряжением жизнью (совершение действий, связанных с риском для жизни, самоубийство).

4) Человеческое тело неприкосновенно. Целостность человеческого тела может быть нарушена лишь в силу необходимости врачебного вмешательства. Предварительно для этого должно быть получено согласие заинтересованного лица, кроме тех случаев, когда фактическое состояние человека, по объективным причинам, не позволяет ему выразить свое мнение на врачебное вмешательство.
5) Право на жизнь допускает применение медицинской стерилизации при условии добровольного информированного согласия пациента. Принудительная стерилизация является недопустимым вмешательством в реализацию права на жизнь и не может проводиться в духовных целях или в качестве уголовного наказания. Лишение репродуктивной функции на недобровольной основе прерывает генетическую линию человека, что может рассматриваться как причинение вреда здоровью, нарушение телесной неприкосновенности, применение пыток.
Таким образом, право на жизнь - это признанное государством естественное и неотчуждаемое право человека на зачатие, на рождение, на достойное и благополучное существование и гарантированное на конституционном уровне до наступления смерти. Однако право на жизнь в широком смысле – это не просто право на то, чтобы жить, чтобы человека никто не мог произвольно лишить жизни, а право на то, чтобы жить свободно и достойно.

1.3. Философский подход
Как это ни странно, проблема жизни в философии долгое время не являлась центральной. Речь идет о постановке проблемы в чистом виде, т.е. философском осмыслении собственно понятия жизнь и всего, что напрямую связано именно с жизнью, живым; можно сказать и так: философия на удивление редко задавала вопрос: «Что есть жизнь?». Между тем, представляется чрезвычайно важным выделить проблему жизни - в ее совокупности: с научной, биологической и философской, этической, нравственной, познавательной стороны - в нечто совершенно самостоятельное, не смешивая ее с вопросами смысла жизни и вопросами смерти. 

Мы стоим на позициях, что все течет, все изменяется. Не является исключением и человеческое общество, сам человек - в смысле: человек прошлого, человек настоящего, человек будущего. Соответственно в разных обществах по-разному оценивается человек как составляющая клеточка общества, его личность, его права и, естественно, принадлежащая ему жизнь. По-разному будет оцениваться само содержание жизни.

Американский автор доктор Хиллс, не понаслышке сталкивавшийся с жесткостью человеческого общества в разные периоды его развития, признается, подводя итоги уходящего для него XIX века: "Законы стали более справедливыми, музыка - более приятной, книги - умнее, в домах больше счастья… Сердце каждого становится одновременно и более справедливым и более мягким.

Отсюда мы делаем вывод, что при обилии насилия в прежние эпохи и большей жесткости людей человек по-иному оценивал жизнь и уделял в ней гораздо больше внимания страданию.

Совершено естественно в таком случае, думая о жизни, переносить акцент на смерть. Проблема жизни при такой постановке вопроса превращается в проблему смерти. Вопрос "Что есть жизнь?" получает довольно странный ответ, впрочем, вполне закономерный в рамках существовавшей парадигмы взглядов: "Жизнь есть частный случай смерти". 

Первым о проблемах страдания в свете т.н. "жизни", как ее понимали в прошлые времена, задумалась самая ранняя идеология человечества - религия, причем те виды религии, которые пришли из глубины веков. Зороастризм прямо уравнял в правах добро и зло, богов Ахурамазду и Ангро-Майнью, тем самым "узаконив" боль и страдания, сделав их своего рода "нормой" мира. 

По мнению индуистов, этот мир - с его наслаждениями и страданиями, добром и злом - несущественен, обманчив. Все, что окружает нас, - "майя", иллюзия; все сводится к некоему абстрактному, нейтральному единству. Отсюда: жизнь - такая же иллюзия. 

Буддизм оказался еще более пессимистической системой взглядов. Он отрицает даже наличие у человека души, т.е. существование загробной жизни. Существование для буддиста - лишь набор чувств, впечатлений и мимолетных переживаний. Жизнь, учил Будда, полна боли и страдания. 
Христианство философски относится к проблеме жизни. Оно, не задается вопросом: "Что есть жизнь?". Напротив, христианство дает косвенное определение жизни как качественной формы проявления чего-то иного, следствие чего-то более первичного, начального, важного, отождествление жизни с той субстанцией, которая рассматривается христианством, как начало всех начал. 
Кроме того, существуют и другие философские трактовки жизни. Так, например, дарвинизм способствовал массовому утверждению материалистических воззрений. Материалисты на первых порах относились к жизни очень буквально. Классикой - по крайней мере, в СССР - стало определение жизни, данное Энгельсом: "Жизнь есть способ существования белковых тел, и этот способ существования состоит по своему существу в постоянном самообновлении химических составных частей этих тел. А на рубеже XIX и ХХ вв. появилась целая философия жизни, которая, вопреки названию, была весьма мрачной по своей сути, если, конечно, под жизнью понимать нечто светлое, тянущееся ввысь.
В свою очередь, Ф.Ницше создал самую мрачную трактовку понятия жизнь. Он развивал концепцию "воли к власти" на основе "воли к жизни. Жизнь, по Ницше, для своего сохранения стремится к максимуму чувства власти. Воля к власти - критерий всех поступков. 
Таким образом, непременным признаком жизни, ее характерной особенностью является способность чувствовать, ощущать, эмоционально переживать, обращаться к понятию жизнь и, в конце концов, напрямую поставить вопрос: "Что есть жизнь?".
Глава 2. Проблема окончания жизни (смерти)

2.1. Медицинский подход
Согласно современному определению, принятому медицинским сообществом, законодательными органами многих стран, смерть - это необратимое поражение всего головного мозга как субстрата личности человека, определяющего его социальную и биологическую сущность. Необратимое и тотальное поражение головного мозга стало квалифицироваться как смерть мозга. Следовательно, существуют два механизма развития биологической (или физиологической) смерти человека: 1) обычный механизм, связанный с первичным прекращением сердечной деятельности и дыхания в течение срока, исключающего возможность восстановления мозга; 2) механизм, определяющий смерть мозга.
Наступлению смерти всегда предшествуют терминальные состояния — преагональное состояние, агония и клиническая смерть, — которые в совокупности могут продолжаться различное время, от нескольких минут до часов и даже суток. Вне зависимости от темпа наступления смерти ей всегда предшествует состояние клинической смерти. Если реанимационные мероприятия не проводились или оказались безуспешными, наступает биологическая смерть, которая представляет собой необратимое прекращение физиологических процессов в клетках и тканях нервной системы, так как они являются наиболее критичными к требованиям дыхания. Вследствие процессов разложения происходит дальнейшее разрушение организма, что постепенно уничтожает структуру нервных связей, делая принципиально невозможным восстановление личности. Этот этап называется информационная смерть. 
Несмотря на сложность проблемы смерти, в медицине уже давно существует чёткая конкретная классификация, которая позволяет врачу в каждом случае наступления смерти установить признаки, определяющие категорию, род, вид смерти и её причину.

В медицине выделяют две категории смерти — смерть насильственную и смерть ненасильственную.

Вторым квалифицирующим признаком смерти является род. И в той, и в другой категории принято выделять три рода смерти. К родам ненасильственной смерти относятся — смерть физиологическая, смерть патологическая и смерть скоропостижная. Родами насильственной смерти являются убийство, самоубийство и смерть в результате несчастного случая.

Третьим квалифицирующим признаком является вид смерти. Установление вида смерти связано с определением группы факторов, вызвавших смерть, и объединённых по своему происхождению или воздействию на организм человека. В частности, как отдельный вид смерти, отличающийся от классической смерти с первичной остановкой кровообращения, рассматривают смерть мозга.

2.2. Юридический подход
Cмерть является специфическим правовым состоянием, обладающим следующими особенностями и характеристиками:

1) с момента наступления смерти субъекта как такового нет. Однако при сохранении в законодательстве таких понятий, как "права умершего", "обязанности умершего" и т.п., субъект наделяется правом на имя, правами автора и др., что фактически является нонсенсом;

 2) смерть представляет собой правовое состояние одностороннего характера - она создает права и обязанности для определенного круга субъектов права, кроме самого умершего;

 3) для умершего человека смерть - абсолютный правопрекращающий юридический факт, для остальных субъектов права она может выступать одновременно (либо по отдельности) правопрекращающим, правообразующим и правоизменяющим юридическим фактом;

 4) по способу установления и юридического закрепления смерть является объективным правовым состоянием;

 5) по юридической оценке смерть - юридически нейтральное правовое состояние;

Таким образом, начало, и конец жизни человека представляют собой юридический факт-событие, с которым связаны возникновение, изменение, прекращение правоотношений, в том числе семейных, наследственных, авторских и др. Причем следует особо подчеркнуть, что право выделяет именно момент юридическую фикцию, как правильно отмечают некоторые авторы.

При отсутствии четких критериев момента смерти возможны злоупотребления как в ту, так и в другую сторону. Или человека преждевременно будут отключать от систем жизнеобеспечения, или при фиксации смерти головного мозга будут поддерживать видимость жизнедеятельности в трупе, чтобы отложить время, например, открытия наследства и т.д. Это связано с тем, что факт смерти имеет важное юридическое значение.
Юридический подход даёт следующую трактовку понятия “смерть”:
1)  Смерть человека рассматривается как момент окончания (прерывания) биологического состояния жизни и вместе с тем как юридический факт, означающий завершение индивидуальной правосубъектности. Правовая регламентация смерти человека осуществляется на двух уровнях: первый уровень - регулирование медико-биологической констатации смерти; второй - регламентация смерти с точки зрения ее правовых последствий. Правовое регулирование констатации смерти направлено на закрепление в нормативно-правовых актах процесса установления биологической смерти и процедуры ее юридического оформления в виде предпосылки правовых отношений. Смерть человека как правовое последствие, в зависимости от обстоятельств, при которых она наступила, может выступать в виде юридического факта-события (в том случае, если она наступила в результате несчастного случая, болезни и т.п.), либо в виде юридического факта-действия (если она наступает в результате самоубийства, эвтаназии и т.п.).

2) Рассматривая этические, нравственные и религиозные стороны вопроса эвтаназии, сопоставляя право на жизнь и достойную смерть, нельзя оправдать эвтаназию с позиции естественного права на распоряжение жизни, ибо при этом моральные устои общества разрушаются, и человеческая жизнь утрачивает смысл и значение в качестве высшей ценности. Ограниченные возможности современной медицины не должны влиять на человеческое существование. Смерть от безысходности – это проблема общества, а не право выбора смерти конкретным членом общества. При этом героическая смерть ради спасения Родины, сохранения жизни других людей должна рассматриваться не как эвтаназия, а как благое действие, связанное с самопожертвованием во имя жизни.

2.3. Философский подход
Смерть нельзя рассматривать как противоположность жизни. Смерть — это не отсутствие жизни, а её окончание, завершение. Поэтому смерти противостоит не жизнь, а рождение. Это вполне естественный процесс перехода из живого состояния в неживое. Живое и неживое, выживание и не выживание — это две стороны единой окружающей нас природы. Нам на Земле известен только один вариант жизни — жизнь белковых макромолекул. С другими вариантами мы сталкиваемся только при чтении фантастической литературы, где можно встретить жизнь на основе кремнийорганических соединений, энергетических полей и тому подобное. Попытки учёных, верящих в возможность однозначного отражения феномена реальности в каком-либо языке, определить принципиальные различия живого и неживого делаются уже достаточно давно. 
В XIX веке француз Танглю определял смерть как общее свойство всех живых. Один из основоположников танатологии М. Ф. К. Биша говорил, что «жизнь — это совокупность явлений, противящихся смерти». Классики диалектического материализма подвергли эти представления критике за их метафизический подход к решению сложной проблемы. Если сопоставить представления Энгельса и его оппонентов, которых он критиковал, то окажется, что принципиальных различий между ними не существует. Более того, все они подходили к трактовке жизни только с позиций единственной известной им белковой формы. Все они считали свой субъективный язык единственно возможным инструментом описания реальности.

Совершенно иной взгляд на смерть имел философ Артур Шопенгауэр, который создал теорию палингенезии, представляющую собой философскую альтернативу религиозной реинкарнации.

С другой стороны некоторые философии и религии рассматривают смерть не как противоположность рождению, а как неотъемлемую часть воскрешения. Это имеет отношение ко всем авраамическим религиям, к религии Древнего Египта. 
Заключение
Таким образом, размышления о жизни и смерти являются необходимыми для каждого человека. Рассмотрение проблем начала и окончания жизни с медицинской, юридической и философской точек зрения даёт нам возможность подробнее раскрыть данную тему, а также научиться различать выше названные подходы к нашей проблеме. Очевидно, что ни один из них не является по информативному содержанию хуже или лучше другого, так как лишь вместе они образуют единое целое. 
В ходе работы над рефератом были приобретены знания по анализу и систематизации информации, которые будут полезны  в будущем.      
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