                       РОСТОВСКАЯ   ДОСКА   НЕДВИЖИМОСТИ

      Ростов-на-Дону - крупнейший город юга России, центр Ростовской области и Южного Федерального Округа.

      В 2008 году в фонд жилой недвижимости Ростова поступило около 800 тысяч квадратных метров. Из них 56% приходится на сегмент эконом-класса, 19% - на средний класс, 13% - бизнес-класс и 12% приходится на жилье элитного класса. Ввод жилья в 2009 году с января по июль составил 413 тысяч квадратных метров, где все также преобладает сегмент эконом-класса.

      Ростовская доска недвижимости предлагает варианты во всех районах города, на вторичном и первичном рынке. Первичный ранок сейчас испытывает дефицит предложений. Количество сделок на этом рынке составляет всего 20%. На вторичном рынке жилья наблюдается снижение цен за один квадратный метр. В октябре 2009 года наибольшее снижение цен произошло в районах Каменки, Зоопарка, Ленина, Военведа, Стройгородка, а также в Центре. Снижение цен от 2 до 5%.

      В некоторых районах было отмечено повышение цен за один квадратный метр от 6 до 19%. Происходило это в районах Орджоникидзе и Аэропорт, Александровка и Сельмаш, Болгарстрой и Нахичевань. Увеличение роста спроса на жилье в этих районах объясняется небольшой базой предложений по этим районам

      В октябре этого года наибольшим спросом на ростовской доске недвижимости пользовались квартиры гостиничного типа. Их средняя цена по городу – 49837 рублей за квадратный метр. Второе место в рейтинге по  продажам занимают однокомнатные квартиры, средняя цена – 49144 рубля за квадратный метр. Далее идут трехкомнатные, квадратный метр в них стоит 48502 рубля и двухкомнатные – 47082 рубля за квадратныйф метр. Замыкающими в этом списке являются комнаты в коммунальных квартирах, средняя цена которых – 45470рублей за квадратный метр. 

      Наиболее высокая цена в октябре была у квартир из дореволюционного жилого фонда. Следующие по цене – квартиры улучшенной планировки, затем – квартиры в сталинских домах. А самые недорогие из этого списка – квартиры в домах хрущевской постройки. 

      На досках недвижимости Ростова недавно появился новый сегмент, который пользуется высоким спросом. Этот сегмент – коттеджи и коттеджные поселки. Живописные места вокруг Ростова и более чистый, по сравнению с городом воздух, привлекают покупателей.

      Кроме купли-продажи жилплощади на рынке недвижимости Ростова всегда актуальна тема аренды. Стоимость аренды квартиры не отличается от стоимости гостиничного номера. Цена аренды квартиры класса «люкс» за сутки составит 3000 рублей. Однако, таких вариантов немного. Желающих сдавать элитное жилье посуточно очень мало. Да и спрос на такие квартиры невелик. Предпочтительными вариантами аренды являются однокомнатные квартиры в центре Ростова. Ценовой разброс в таком случае составит от 800 до 2000 рублей в сутки. 

      Кроме всего сказанного, ростовские доски недвижимости предлагают различные варианты купли-продажи и аренды подсобных и складских, а также коммерческих помещений.

