Куртка м65 – «универсальный солдат» на все времена
Разработка украинского бренда Brotherhood, куртка м65, это образец стильной и многофункциональной мужской одежды. Классический вариант армейской полевой куртки, созданной для десантников США еще в годы Второй мировой, станет не только оригинальным дополнением молодежного образа, но и незаменимой вещью в осенне-зимний сезон.  
Современная модификация легендарной модели – сочетание лучших характеристик одежды для настоящих мужчин:
· лаконичный без лишних деталей крой, безупречное качество пошива;
· абсолютный комфорт, который обеспечивает хлопчатобумажная подкладка и верх с водонепроницаемой пропиткой;
· универсальность и практичность куртки не зависимо от территориальных и погодных условий.
Классическая куртка м65 узнаваема благодаря вместительным накладным карманам (по 2 на груди и внизу изделия), надежной шнуровке в нижней части куртки и на поясе. В отделе с молнией на воротнике спрятан удобный капюшон, предусмотрен внутренний карман для хранения документов, липучки на рукаве и над нагрудными карманами для шевронов.
Сложно найти более практичную вещь для охоты или рыбалки, туризма или повседневного ношения. 
Сегодня куртка м65 это и культовый элемент модной одежды в стиле «милитари», популярной у мужчин Украины, Европы и других стран. Удобная парка оливкового оттенка или цвета «койот» прекрасно комбинируется с джинсами либо тактичными штанами Brotherhood, с грубыми ботинками, кроссовками и мокасинами. Даже  с темным деловым костюмом м 65 смотрится свежо и по-мужски элегантно.
Купить знаменитую куртку в Киеве можно в магазине бренда Brotherhood, выпускающего современное военное снаряжение высшего качества.


Куртка М65 - «універсальний солдат» на всі часи

Розробка українського бренду Brotherhood, куртка М65, це зразок стильного та функціонального чоловічого одягу. Класичний варіант армійської польової куртки, яка створена для десантників США ще в часи Другої світової, стане не тільки оригінальним доповненням образу молодої людини, але й незамінною річчю в осінньо-зимовий сезон.

Сучасна модифікація легендарної моделі - поєднання кращих характеристик одягу для справжніх чоловіків:
• лаконічний без зайвих деталей крій, бездоганна якість пошиття;
[bookmark: _GoBack]• абсолютний комфорт, який забезпечує бавовняна підкладка і верх з водонепроникним просоченням;
• універсальність і практичність куртки не залежно від територіальних і погодних умов.

Класична куртка М65 пізнавана завдяки містким накладним кишеням (по 2 на грудях і внизу виробу), надійній шнурівці в нижній частині куртки та на поясі. У відділі з блискавкою на комірі захований зручний капюшон, передбачена внутрішня кишеня для зберігання документів, липучки на рукаві та над нагрудними кишенями для шевронів.

Складно знайти більш практичну річ для полювання або риболовлі, туризму або повсякденного носіння.

Сьогодні куртка М65 це і культовий елемент модного одягу в стилі «мілітарі», популярного серед чоловіків України, Європи та інших країн. Зручна парка оливкового відтінку або кольору «койот» чудово поєднується з джинсами або тактовними штанами Brotherhood, з грубими черевиками, кросівками і мокасинами. Навіть з темним діловим костюмом м 65 виглядає по-чоловічому елегантно.

Купити знамениту куртку в Києві можна в магазині бренду Brotherhood, що випускає сучасне військове спорядження екстра-класу.
