Текст с форзацев:

Тысяча девятьсот шестьдесят пятый год. Пожилой индийский свами прибывает в Нью-Йорк с чемоданом книг и восемью долларами в кармане, чтобы начать всемирное духовное движение. Позади мучительное путешествие на грузовом судне и два сердечных приступа. Постепенно он обрастает помощниками, и его храм в помещении бывшего магазинчика в Ист-Виллидж как по волшебству дает начало международной организации.

Свершается чудо

Мукунда Госвами - один из первых последователей свами - не понаслышке знает о ранних годах движения Харе Кришна в Нью-Йорке, Сан-Франциско и Лондоне (1966-1969) и представляет читателю подробный и удивительно личностный рассказ об оптимизме и энтузиазме учеников А. Ч. Бхактиведанты Свами, или просто «свами», как они его любовно называли.

Мукунда Госвами помогает Бхактиведанте Свами перебраться с пыльного чердака на Бауэри в помещение бывшего магазинчика, который становится первым храмом Кришны на Западе. Растущий круг последователей свами включает Аллена Гинзберга и других знаменитостей того времени.

В шестьдесят седьмом, во время «Лета любви», Мукунда с друзьями приглашает свами в Сан-Франциско, где благодаря их усилиям в районе Хейт-Эшбери (самом сердце движения хиппи) уже действует храм. Они организуют «Мантра-рок данс» - концерт, в котором свами выступает вместе с популярнейшими рок-группами. Тысячи зрителей поют вместе с ним мантру, и небольшое движение прочно утверждается в американской контркультуре.

В шестьдесят восьмом та же группа духовных первопроходцев направляется в Лондон, где знакомится с Джорджем Харрисоном и Джоном Ленноном. Джордж помогает им с открытием храма и записью альбома «Храм Радхи-Кришны». Один из треков быстро оказывается в первых строках хит-парадов, знакомя с мантрой Харе Кришна миллионы слушателей.

Успех Движения в Нью-Йорке, Сан-Франциско и Лондоне приносит ему всемирную известность. Мукунда Госвами ведет читателя за собой в те необычные годы и делает свидетелем близкого общения первых учеников со своим гуру.

------------------------------------------------------------------------------------------------

ВНИМАНИЮ ВЕРСТАЛЬЩИКА! ФОТОГРАФИЯ АВТОРА! СМ. ЗАДНИЙ ФОРЗАЦ!

------------------------------------------------------------------------------------------------

Мукунда Госвами - писатель, редактор, исследователь, один из первых членов Международного общества сознания Кришны (ИСККОН) и западных учеников его основателя, А. Ч. Бхактиведанты Свами. Объездил с лекциями тридцать восемь стран. Является автором множества газетных и журнальных статей, а также автором и соавтором нескольких книг. В настоящее время живет в Австралии и продолжает писать.

Текст с задней обложки:

… вот в предрассветные часы ты пишешь на тротуарах «Харе Кришна» баллончиками с краской; вот незаметно организуешь один из крупнейших в истории рок-концертов. А потом приехал свами! Его вид, слова, поступки – все повергало нас в благоговейный трепет. Казалось, он с другой планеты. А ты был его любимчиком, жил с ним на одной площадке в квартире на Фредерик-стрит. О, как мы завидовали твоей удаче! Именно тогда щедро проявились твое глубокое внутреннее смирение и бескорыстие. Ты говорил: «Поднимитесь к свами, он очень хочет с вами познакомиться». И постепенно мы оттаяли, заняли подле него свое место и стали его детьми. Мукунда, мой эталон…

Свамиджи, который своими словами и музыкой мягко преобразил сложный диссонанс нашей жизни в простую гармонию…

«Чудо на Второй авеню» – лучшее на сегодня описание тех славных дней, бескрайних горизонтов, когда все было возможно…

(из предисловия Шьямасундара даса Адхикари)
