Образование за рубежом для белоруса
Европейский диплом о высшем образовании является весьма престижным и предоставляет хорошие возможности трудоустройства по всей Европе. Чего не скажешь о белорусском дипломе. Традиционно считается, что получить образование за границей очень дорого. Это так - да не так. Если откинуть образование в Англии, где цена за год обучения начинается от 10 тысяч фунтов, то, к примеру, в Литве, Чехии, Польше, Германии эта цифра в три–пять раз ниже. В некоторых странах образование в государственном вузе бесплатное даже для иностранцев (Германия, например). Также, при старании, можно получить грант на обучение, который уменьшит затраты как минимум в два раза. И там, как и у нас, студенту при хорошей успеваемости полагается стипендия.
Итак, рассмотрим некоторые варианты обучения за границей.
Польша
На сегодняшний день в Польше ежегодно получает образование 4,5 тысячи студентов-белорусов. Для студентов, имеющих Карту поляка, образование в государственных университетах Польши бесплатное. Также они получают стипендию и все остальные привилегии польских граждан. Для остальных же образование обходится в среднем в 2000 евро в год. Во многих вузах есть программа поддержки студентов с тяжелым материальным положением и одаренных студентов, что снижает стоимость образования до 1250 евро.
Литва
Наиболее популярный среди белорусов университет Литвы - ЕГУ (Европейский государственный (гуманитарный???) университет). Он еще и самый демократичный по ценам. После подписания Литвой Болонской декларации о высшем образовании диплом ЕГУ признается во всем мире. Образование там обходится от 1200 до 2300 евро в год. Заочное обучение соответственно в два раза дешевле. Примерно 25% студентов в ЕГУ получают гранты на образование, которые покрывают 100% оплаты. Еще есть скидки на обучение, которые зависят от успеваемости студента.
Чехия
Чехия - страна с очень богатой и одной из древнейших систем образования. Самый известный - Карлов университет в Праге, а также - технологический в Брно, Высшая школа экономики в Праге, университет Палацкого в Оломоуце. Белорусы в вузы Чехии могут поступать сразу после школы, а если уже есть диплом о высшем образовании, то его могут учесть и уменьшить срок обучения, если, конечно, специальности смежные. Образование в Чехии бесплатное, но только на чешском и в государственном вузе. На английском и в частных заведениях обучение стоит от 1 до 20 тысяч евро в зависимости от специальности и учебного заведения. Выучить чешский не проблема, очень уж схож он с нашим родным языком. Что важно, в Чехии по студенческой визе можно устраиваться на работу.
Германия
В Германии все государственное образование бесплатное. Принимают туда студентов изо всей Европы. Самое главное требование - отличное знание немецкого языка и сдача вступительных экзаменов. Поступать в вузы Германии можно два раза в году - летом и зимой. В Германии есть научные общества, которые выделяют гранты на обучение для талантливых студентов (к примеру, фонд Александра фон Гумбольдта, общество Макса Планка). После обучения вы получаете рабочую визу на 18 месяцев.

Отдельно необходимо упомянуть про образовательный проект Erasmus Mundus – программа Евросоюза по сотрудничеству в области высшего образования. Название свое получила в честь первого мобильного ученого Европы Эразма Роттердамского. Масштаб программы впечатляющий, в ней задействовано более 3000 вузов из 31-й страны Европы. Наша страна участвует в этой программе с 2007 года. Чтобы туда попасть, нужно сначала два курса отучиться в белорусском вузе, затем заполнить заявку на участие в программе по желаемому направлению обучения, и если ваши успехи в учебе действительно впечатляющие и вы владеете английским на высоком уровне, то есть высокие шансы получить грант на обучение. Грант обеспечивает бесплатное образование, переезд, визовую поддержку, проживание и стипендию. Срок обучения от 3 месяцев до 3 лет.
В общем, получить бесплатное высшее образование за границей очень даже реально. И даже платное (если учесть перспективы работы за границей) не столь дорого, как принято считать. Поэтому смелее дерзайте и вперед к знаниям!
Удачи нашим читателям!
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