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Изначально представленная в единственном цвете индиго (наиболее практичном из всех красителей), сегодня джинсовая одежда может быть какой угодно – производители покрыли весь цветовой спектр – от кичливого розового до новомодного металлика. Мужские джинсы можно условно разделить на три категории – молодежные (бесформенные, узкие, «мешки», на низкой посадке), классические (умеренные по ширине штанин, темно-синие или черные) и модные в этом сезоне комбинезоны. На самом деле, стилей и разновидностей мужской джинсовой одежды многие десятки, как же разобраться во всем этом великолепии? А ведь в одних только джинсах на улице не походишь (хотя, кому как) – придется долго и тщательно подбирать целый комплект одежды, чтобы каждая надетая на вас вещь соответствовала общему стилю. Задача не из легких, поэтому мы решили её для вас облегчить, составив несколько универсальных комплектов одежды, актуальных в наступившем осенне-зимнем сезоне. 
Стиль «кежуал»:

· Низ: серые/темно-серые классические джинсы Redstar, черные ботинки/полуботинки

· Верх: джемпер в широкую горизонтальную черно-белую полоску, либо с вертикальным ромбовидным орнаментом Loomen, темно-коричневая куртка Urban Knights. 
· Аксессуары: темно-коричневый шарф с бахромой, черный джинсовый ремень Redstar. 
Черно-белая цветовая гамма: 
· Низ: черные классические джинсы Redstar, черные туфли

· Верх: белая рубашка с длинным рукавом навыпуск, черная толстовка на молнии в вертикальную вязку

· Аксессуары: узкий черный галстук с эффектом отлива

Неформальный стиль:

· Низ: синие/темно-синие джинсы с потертостями и складками Vinci, черно-белые кеды

· Верх: белая/грязно-белая трикотажная рубашка с длинным рукавом

· Аксессуары: галстук в черно-бордовую клетку – повязать свободно

Надеемся, что наши советы будут вам полезны. 
* Некоторые из указанных выше вещей можно приобрести в сети магазинов JeansClub (в том числе, возможны оптовые закупки).
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