Задание.
Посмотреть документальный фильм «Поколение Y».
Составить психологический портрет каждого из трёх героев, выделить спектр личностных проблем и обосновать способы взаимодействия с окружающими, ценностную систему (жизненные принципы), особенности поведения и речи.

Важно: использовать цитаты из текста. При работе главное к чему следует стремиться – это разобраться в психлогической подоплеке происходящего, понять, ПОЧЕМУ персонаж говорит, поступает, думает так, а не иначе. Обычно это более важно, чем точно назвать механиизм психологической защиты или вид трансакции.

Фильм построен таким образом, что уже с первых кратких характеристик героев, которые даёт голос за кадром, становятся понятны их жизненные позиции и главные жизненные «роли», которые играют герои в жизни.

По сути, основные жизненные принципы всех героев схожи. Они проявляются в разной мере, и с разной степенью акцентированности, но базовый набор примерно одинаков: независимость и протест, индивидуализм, стремление к самовыражению и самосовершенствованию, страх старости и отсутствие долгосрочных планов.

Отдельно стоящим принципом является здоровый образ жизни, забота о собственном здоровье, работа над совершенствованием своего тела.
Верочка Полозкова. 24 года. Поэтесса, актриса, журналист, блоггер. Влюблена.

Человек в первую очередь связывает свою жизнь с работой – идентифицирует себя через свои профессиональные устремления и интересы.

Важную роль играет эмоциональная составляющая жизни. Человеку просто необходимо постоянно находиться в состоянии переживания каких-то эмоций. Причем переживания зачастую преувеличенного, как будто всегда «на разрыв».

«Тот, кто скажет мне, что это лёгкая работа – выходить и, например, два часа импровизировать на сцене театра. Или выходить и, умирая, просто подыхая от волнения, вставать в нужный свет, видеть перед собой зал, не глотать слова и даже не дрожать голосом, не сметь, а садиться и читать текст, и попадать в музыку, и успевать его дочитать, и ни единым дицевым мускулом не давать понять, что у тебя сейчас сердце просто выпрыгнет через горло. Ну если кто-то скажет, что это легко – пусть он так думает».

Речь насыщенна множеством эмоционально окрашенных слов, очень живая и яркая мимика, жестикуляция. 

Творческая, амбициозная личность. Self-made woman. Эмоциональна, коммуникабельна, внешне открыта к общению.
Трудолюбива и критична, в том числе к себе (это следует из интервью).

Человек, который постоянно стремится к совершенству. 
«Когда я написала книгу – она сразу же становится мне не интересна, это же понятно».

Добилась всего сама, или, по крайней мере, так считает. Очень гордится этим. 

Привыкла полагаться только на себя. «Моей семье никогда никто не помогал».

«Всё, что у меня есть в жизни – это заслуга двух людей: мамы и моя». 

Индивидуалистка. Желание быть не похожей ни на кого. 

«Считает, что индивидуалистом можно и нужно оставаться, даже существуя в коллективе. Ведь много свободных и счастливых – это лучше, чем много зависимых и неуверенных в себе».

Старается быть открытой в общении, но особо близко никого к себе не подпускает. Желание быть индивидуальной, единственной в своём роде, толкает на постоянный творческий поиск. Главное – сохранить собственные принципы.

Боится старости, считает, что главная задача человека – «собрать себя», найти баланс, такую точку равновесия, в которой не будет страшно за будущее.

«Цель – найти в себе такую точку опоры, с которой не будет страшно уже ничего».

Александр Самборский. 24 года. Увлекается виндсёрфингом, прыгает с парашютом, занимается капоэйро. За свободную любовь.

Позиционирует и охарактеризовывает себя через свои хобби, причём хобби экстравагантные. Человек стремится выделиться из толпы таким образом, обратить на себя внимание.

В эмоциональном плане скуп. Показывает несколько пренебрежительное отношение к эмоциям, чувствам, в частности любви.

Говорит о победе разума и тела над эмоциональной сферой.

Говорит суетливо, короткими предложениями. Мимика крайне скупа. Производит впечатление закрытого человека, старающегося не показывать свои эмоции. 

Эгоистичен. В жизни считает главным удовлетворение собственных желаний и потребностей. 

«Человек должен находиться на свежем воздухе, заниматься спортом, любимыми делами».

Имеет чёткие планы на всё – работу и отдых – и не готов их менять в зависимости от изменяющихся условий (так например, ему проще уволиться с работы, нежели принять условия руководства).
«Мне очень важно что-то всё время делать и не сидеть на месте. Потому что я твёрдо убеждён, что сидеть за компьютером могут и старики. У меня чуть-чуть больше возможностей, и я чувствую, что не полностью себя выкладываю». 

Одно из основных желаний – желание жить красиво, напоказ. 
Стремится показать всем, что он самый лучший, что он очень уверен в себе. На деле производит впечатление человека в себе крайне неуверенного, который за своими «крутыми» занятиями – виндсёрфинг, прыжки с парашютом, капоэйро – стремится скрыть собственную неуверенность в себе. 

А за лозунгами – «Я за свободную любовь» - боязнь быть отвергнутым в отношениях.

Не стремится к осёдлости, и не хочет строить долгосрочные отношения. 

«От другого, даже любимого человека, Саша тоже не готов зависеть. Он не хочет брать на себя ответственность, создавать семью, и вообще, в отношениях, по мнению Самборского, главное – физическая близость».

Видимо близость духовная для него невозможна или непереносима, опять же в следствие неуверенности в себе и боязни быть отвергнутым.

Неуверенность в себе толкает на постоянный поиск себя, желанние быть в центре событий, тусовке, постоянно получать внешние подтверждения своей значимости и неотразимости. 

Желание постоянного развития и поиска себя.

«Чем больше ты путешествуешь, тем больше ты можешь перенять и воплотить в себя».

Андрей Шило. 25 лет. Музыкант, предприниматель, промоутер. Муж и отец.

Говорит о себе как о творческом человеке, но в котором творчество и деловая жилка существуют в балансе.

Основной заботой является семья – жена и ребенок. Это сейчас самое главное в жизни. Ради этого стоит работать, творить, проявлять различную активность и,  тем самым, добиваться поставленных целей.

«Вроде как все одинаковые, и, в то же время, мы отличаемся. И вот это отличие, скажем так, и делит людей на один или другой лагерь».

Человек целеустремленный. Производит впечатление человека делового и надежного.

Говорит немного, но по делу. 

Хочет отличаться от остальных – «с увлечением рассказывает, что и место расположение, и название заведения было необычным».

Как и все предыдщие герои стремится к саморазвитию и самосовершенствованию.

Всё время находится в поиске нового, необычного, относится к нынешнему состоянию дел, как к очередному этапу в жизни. 
Чёткого представления о будущем нет (нет конкретики – где работать, кем быть, что делать), но есть представления об условиях, которые должны быть в жизни (комфорт семьи, жизнь на природе, возможность путешествовать).

 «Наша задача – обустроиться как-то, обустроить себе комфортную жизнь, и мы постараемся это сделать».

Стремление создать комфортные условия для своей семьи – прежде всего.

Семья имеет очень большое значение. С её появлением всё остальное отходит на второй план. 

«Иногда хочется оторваться по полной... Ощущения полного отрыва нет. Да оно и не нужно».

Семья и любимая работа – главные составляющие счастья. 

Немат Маралиев. 23 года. Рабочий на стройке, живёт в Москве 6 лет. Есть девушка.
Также описывает себя через профессию. Но это скорее описание не профессиональных интересов, а ремесла. 

Гордится тем, чего добился (6 лет в Москве). Стремится помогать родительской семье. Воспринимает это как данность и свой долг.

Личная жизнь является одной из составляющих картинки «успешности». Поэтому не столь важно на данный момент – с кем быть, про любовь и эмоциональную составляющую речь особо не идёт. Важно, чтобы любили и ждали, но не сейчас. Чуть позже.
«Я работаю в строительной фирме. У нас большие объекты. Мы плитку ложим, шпатлёвку, под покраску обои клеим. Зарабатываю хорошо. Сейчас уже налаживается жизнь. Девушка есть. Я уже счастлив. От жизни ничего не требуется больше».

Самый «приземленный» из всех героев. Саморазвитие и самосовершенствование у него никак не связаны с духовным развитием, только лишь с карьерными планами, и то – неопределёнными.

Стремится к идеальному образу жизни, который есть у него в голове – работать и хорошо зарабатывать, «кем-то стать, какую-то цель иметь».
Трудолюбив. Как жить по-другому не знает. Умеет заниматься тяжелым физическим трудом – «простой работяга».

«Лучшую судьбу себе можно заработать. К этому он готов, и по-другому свою жизнь не представляет».

«Планы – жениться, детей иметь, машину. Чтоб тебя любили, ждали».
Настя Рыбаченко. 19 лет. Студентка, активистка политического движения «Солидарность». Есть молодой человек.

Девушка характеризует себя через своё увлечение. И только через него. Постоянно в разговоре прослеживается ощущение сопричастности к какой-то большой социальной группе.

«Я почувствовала, что я, как бы, тоже часть этого гражданского общества, этих людей, которые, как бы, против. И что они не враги страны».

Девушка позиционирует себя в первую очередь, как гражданина страны, с четкой жизненной и политической позицией.

Речь насыщенна фразами-лозунгами. Создаётся впечатление, что это не мнение самой героини, а некоторые штампованные фразы, услышанные у соратников и единомышленников.
Самое главное в жизни – борьба, протест. Форма, место и повод не важны.

Протест используется как форма привлечения внимания к себе родных и близких, с котороыми очень тяжелые и напряженные отношения.

«Отношения с мамой складывались непросто, отец – рано ушел из жизни».

Скорее всего, конфликтные ситуации дома, недопонимание между матерью и дочерью сформировали такой образ у девушки – образ жизни как протеста.

Желание отстоять своё мнение, точку зрения любыми доступными методами (странная и вызывающая одежда, прически в подростковом возрасте, акции протеста и бунты – в более старшем).

Преодоление препятствий – как форма протеста, возможность пройти там, где многие сразу пасуют (поэтому любимый вид спорта – паркур. Философия этого вида спорта совпадает с мироощущением Насти – любое препятствие можно обойти, перепрыгнуть, преодолеть). 

Ещё один из принципов – желание отстоять свои права, быть услышанной, иметь возможность высказать свою точку зрения. 

«Свои, и не только, права она готова отстаивать с единомышленниками на митингах и в одиночку».

Чётких планов на будущее нет. «Говорит, что в 18 лет в распоряжении каждого есть огромный диапазон возможностей».

Считает себя отличной от большинства (называет других людей «обывателями, которые живут и смиряются с тем, что есть»).
В целом, как уже было сказано в начале, спектр проблем героев этого фильма приблизительно одинаков.

Некоторые из них выражены в большей степени, некоторые в меньшей.

Для прояснения каких-то частностей необходимо более детально и направленно беседовать с каждым из героев в рамках тех «болезненных» тематик, которые были обозначены выше.
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