Осеннее чтиво: рекомендации для посиделок с книгой

Спадает летний зной, но еще не наступили суровые морозы - это приходит идеальное время для разговора с книгой. Во время проливных дождей – можно уютно расположиться на диванчике с чашкой имбирного чая или ароматным кофе, а в солнечные деньки можно умоститься на лавочке в парке и наслаждаться любимым автором под шорох опадающей листвы. А что почитать осенью, какую из книг выбрать, чтобы не отпускало до последней странички, вы можете выбрать из наших рекомендаций:

· Эрих Мария Ремарк «Жизнь взаймы»
Книга заставит почувствовать вкус жизни, ценность каждого дня, откроет счастье любить и быть любимым – ведь по сюжету влюбленные находят смысл жизни тогда, когда уже обречены: лихач-автогонщик и умирающая от туберкулеза барышня.
· Орхан Памук «Мои странные мысли»
То, что автор романа – нобелевский лауреат – уже говорит само за себя. Красочное полотно переплетенных жизней и событий, вечные вопросы о жизни, политике, социальных конфликтах на примере многочисленной родни Мевлюта – обычного уличного торговца.
· Диана Сеттерфилд «Тринадцатая сказка»
Викторианский стиль изложения, мистические отступления, загадочные события, страшные истории – тайнами покрыта каждая страница, каждый попорот сюжетной линии.
· Джеймс Боуэн «Уличный кот по имени Боб»
Когда главный герой книги – кот – это уже само по себе необычно, а такой очаровательный, рыжий и бездомный – так вообще редкость. Книга учит, что никогда не поздно начать заново – жить, учиться, любить – только надо впустить в свое сердце любовь, озарить добром свою жизнь.
· Гретхен Рубин «Счастлива дома»
Как наладить «погоду в доме», как сделать так, чтобы не погрязать в бытовых проблемах, как создать домашний уют и желание наслаждаться созданием теплой семейной атмосфера – это книга как раз про это. Тем более, автор дает рекомендации, чем заниматься с сентября по май – как раз время приступать к эксперименту!

Купить книги можно в специализированном магазине, а можно скачать на интернет ресурсах – цена на них может варьироваться, но вы всегда подберете наиболее удобный для вас вариант для минимизации осенней хандры. Главное, чтобы осень была оптимистичной и в литературе, и в нашей жизни.
