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Банкротство физических лиц
Закон, регламентирующий процесс банкротства физических лиц, позволяет людям на законных основаниях избавиться от имеющихся долгов и открыть новую страницу в планировании своих финансов. Банкротство граждан - физических лиц – распространяется все больше, так как в нашей стране должников, не имеющих возможности отдать долги, становится все больше. По статистике, таких граждан сотни тысяч. Для них важна профессиональная услуга, которую оказывают юридические фирмы, банкротство физических лиц. Потому что хотя процесс банкротства дает гражданам явные плюсы, у процедуры есть некоторые риски, о которых надо знать.
Главный риск заключается в том, что безнадежному должнику-банкроту необходимо доказать свою добросовестность и одновременно - финансовую несостоятельность. Банкротство физических лиц, проведенное с помощью юристов, пройдет без проблем и рисков, будет проведено грамотно и доказательно.

Юристы, специализирующиеся на теме банкротства физических лиц, сегодня широко востребованы. 
 
Что мы можем предложить вам, если потребуется помощь в проведении процедуры банкротства? 

– Во-первых, разберемся в нюансах. Выясним, действительно ли банкротство является эффективным решением имеющейся проблемы или стоит поискать иные пути.
– Во-вторых, поможем подготовить пакет нужных документов.
- Сделаем запросы в банки для оперативного получения необходимых документов для доказательства несостоятельности должника.
– Осуществим досудебные переговоры с вашими кредиторами, проведем переговоры по реструктуризации долга. Это позволит получить необходимые документы, касающиеся кредита. Мы проведем мероприятия, которые защитят банкрота-должника от коллекторских претензий. 
– Мы сумеем остановить платежи по погашению кредита. В результате наших действий не будут начисляться штрафы по кредиту пени, будут приостановлены платежи по основному долгу и начисление процентов по нему. 
Таким образом, уже в ходе досудебной подготовки вы сможете прекратить вносить платежи по кредиту, и сделано это будет на законных основаниях. Грамотно проведенное банкротство физических лиц (судебная практика это подтверждает), даст следующие положительные моменты.  

– Вам не придется испытывать давление со стороны коллекторов, которое может быть не только психологическим, но и физическим. Адвокаты не дадут возможности коллекторам применять жесткие методы воздействия.
– Подберем грамотного управляющего финансами, который сумеет выполнить задачи, поставленные адвокатом.
– Примем участие в суде, который признает вас банкротом и избавит вас от долгов.
Судебный процесс автоматически останавливает платежи по кредиту. Обычно суды растягиваются на долгое время, и весь этот период можно не платить по кредиту на совершенно законных основаниях. А при положительном решении суда они будут окончательно списаны. 
 - финансовое банкротство физических лиц с помощь юристов - это особый вид юридической помощи выгодно по многим причинам, в том числе и финансово, для каждого клиента стоимость услуги рассчитывается индивидуально. 
На цену влияет сложность процесса, объем работ, который выполнит адвокат, а также время, за которое будет проведено банкротство физических лиц, услуги выгоднее получать в комплексе. Предварительная консультация позволит определить стоимость услуги конкретно для вас.
Расценки зависят от того, в каком городе предоставляются услуги, а также от специалиста, ведущего процесс. 
