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Выкуп долговых обязательств

Внимание! У вас появилась возможность вернуть свои деньги у должника независимо от срока давности долга.
Выкуп долгов – одна из самых востребованных услуг, которая заинтересует любого руководителя и частного лица. 
Мы купим доги у кредиторов и у ваших должников. Проблема долга возникает у физических и юридических лиц. Выкуп долгов физических лиц не менее востребованная услуга, чем выкуп страховых долгов или долгов компаний.
Финансовые структуры, страховые компании – это структуры, которые имеют большие риски в своей работе. Чтобы минимизировать риски и потери, они могут воспользоваться такими услугами, как выкуп долга у банка. Комплексный подход избавит от массы проблем, в том числе и при возникновении  долгов. 


Какие долги мы готовы купить 

– Купим долги как физических, так и юридических лиц. Если долги находятся за рубежом – для нас это не проблема. Мы работаем с должниками в следующих странах: Турция, Америка, Кипр, Австрия, Испания, Китай.
– мы готовы купить долги независимо от того, когда они возникли;

Юридическое сопровождение бизнеса не мыслится без решения вопросов по долговым обязательствам. Для нас нет такого понятия, как срок давности. Мы можем купить долг, даже если он, к примеру, возник в 1990 году. Например, вы имеете расписки по долгам, оформленные в 1990 году, мы купим их. При этом заплатим реальные деньги. Это уникальная услуга, которая выделяет нас на фоне конкурентов.
Мы заплатим деньги сразу же после того, как проверим имеющиеся у вас документы. 
Выкуп долгов возможен после проверки вашего должника на платежеспособность. Вам необходимо лишь предоставить нам копии документов по долгам. В течение 1-4 недель мы проведем проверку всех документов, будь это выкуп долгов страховых компаний или выкуп долгов физических по расписке. Выкуп долгов юридических лиц в Москве возможен только при 

наличии оригинальных долговых документах. Коллекторское агентство по выкупу долгов накопило большой опыт в работе. В перечне наших услуг - выкуп долгов физ лиц, в том числе выкуп долгов по осаго.
При работе с документами по долгам, мы не учитываем проценты на сумму долга, кроме тех моментов, когда эти проценты начислены по решению суда.
Мы выработали механизм работы с должниками и взыскателями, работаем с любой стороны. 
