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Ликвидация, реорганизация, банкротство юридических лиц
Процедура банкротства юридических лиц – весьма сложный и серьезный процесс, а итог развития бизнеса предсказать невозможно. Участие профессионалов нужно в решении таких важных вопросов, как реорганизация и ликвидация юридического лица. Важно грамотно решать вопросы закрытия предприятия, их реорганизации, решение такого вопроса, как налоговая ликвидация юридического лица.

Банкротство юридических лиц может возникнуть по разным причинам. К финансовой несостоятельности ведут большие задолженности, денежные потери. Чтобы предотвратить неблагоприятные последствия, нужно пользоваться услугами юристов постоянно, заранее заботиться о своем благополучии, а для этого важно провести банкротство юридических лиц через арбитражный суд.


Если же финансовая несостоятельность неизбежна, профессионалы окажут такую услугу, как банкротство юридических лиц, стоимость услуги ничтожна по сравнению с теми выгодами, которые даст процедура.

Банкротство юридических лиц в москве  - это законная и легальная процедура, которой пока что нет альтернативы. Только при признании юрлица банкротом можно ликвидировать предприятие при наличии у него долгов. 
 
Что даст грамотно проведенная процедура банкротства юрлиц

Сопровождение банкротства юридических лиц нашими профессионалами позволит на выгодных условиях в кратчайшее время получить следующие результаты:
- долги вашей компании будут списаны на законном основании;
- предприятие будет исключено из ЕГРЮЛ, то есть произойдет государственная ликвидация юридического лица;

- при своевременном проведении процедуры банкротства вы избежите ответственности, предусмотренной действующим законодательством. Ведь за нарушения в сфере экономики, а долги, задолженности относятся к этой сфере, УК РФ предусматривает уголовную ответственность для руководителей и учредителей предприятия;
- ликвидация деятельности юридического лица, благодаря процедуре банкротства, позволит избежать долгов, хотя вопрос может быть решен и без ликвидации предприятия, что позволит удовлетворить кредиторов после финансового оздоровления.
Обращение к нам позволит получить такие преимущества:

- проведение  правового анализа;
- прогнозирование перспектив и рисков;
- варианты решения проблемы, выбор оптимальных способов;
- консультирование по возникшим вопросам.

Наша компания работает не только с компаниями, юрлицами. Цель нашего участия в решении ваших вопросов – достижение положительного результата по итогам проведенной процедуры.
Наши специалисты смогут представлять интересы любой стороны с высоким качеством. При сопровождении банкротства нашими специалистами вы сможете избежать лишних расходов, непредвиденных потерь, при этом законодательство будет соблюдено в полном объеме.

Мы грамотно и быстро проведем процедуру реорганизации предприятий, исходя из стоящих задач (преобразование, слияние, присоединение, разделение, выделение).
У каждого типа реорганизации есть свои нюансы, и все они будут соблюдены, в частности следующие: 

- наличие решения о реорганизации всех участников;
- уведомление налогового органа о реорганизации;
- оповещение кредиторов путем публикации информации о реорганизации в специальном Вестнике.

Чтобы реорганизация прошла успешно, она должна контролироваться опытным юристом. Важно продумать, какая форма реорганизации будет оптимальной, потому что после того как в ЕГРЮЛ внесена запись, ее можно отменить лишь судебным решением. 

Мы окажем вам всестороннюю помощь в вопросах реорганизации и ликвидации предприятий.  
 
Ликвидация юрлица проводится принудительно или добровольно. Принудительная ликвидация осуществляется по решению суда, для этого может быть несколько оснований:
- ведение запрещенной деятельности;
- нарушение законодательства;
- отсутствие лицензии.
Ликвидация юрлица – достаточно сложный процесс, требующий знания нюансов. Мы проведем консультацию, подготовим документы, чтобы не возникло никаких проблем. 
