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Розыск активов должника

Наше агентство специализируется на таком вопросе, как розыск активов должника.
Бизнес - это сложный процесс, и каждый шаг должен быть выверен. Профессиональные юристы проведут консультацию, подготовку документов, осуществят розыск должника, проконтролируют сделку, не допустят обмана, мошенничества. 
Розыск имущества должника позволит обратить взыскание на имущество и выручить свои деньги.
Розыск имущества юрлиц, физлиц, у которых есть непогашенные долги перед вами, - одно из важных направлений в нашей деятельности. 

Любое имущество должника, будь это недвижимость, автотранспорт, личное имущество, будет найдено. Физические или юридические лица могут пытаться скрыть имущество, но мы владеем такими методами, которые позволят открыть имущество должника.

Если в работу вступают судебные приставы, розыск должников может затянуться надолго, что никому невыгодно. Розыск должников судебными приставами затруднен огромным количеством дел в службе приставов, отсутствием должного контроля за конкретными судебными исполнителями и многими другими причинами. 

Мы проведем розыск имущества, не обращаясь к судебным приставам. Ведь служба приставов работает очень долго, поскольку она завалена делами, жалобами и письмами. 
Регулярно посещать эту службу – не самая лучшая перспектива. Наши юристы позволят сэкономить время, нервы и быстро разыщут имущество. При этом вы получите следующие преимущества:
- мы проведем консультацию, выясним все тонкости вопроса, поможем составить заявление судебному приставу, розыск должника будет проводиться под нашим контролем;
- мы накопили большой опыт в делах подобного рода;
 - мы сотрудничаем с разными инстанциями, которые могут быть нам полезны.
Мы выступаем на стороне как взыскателей, так и должников. И если наш клиент должник, то мы поможем на законных основаниях избежать выплаты денежных задолженностей. 

