С чудесной белой мебелью детская комната выглядит особенно милой и опрятной. Сегодня это очень популярный цвет, самые модные оттенки и комбинации которого представлены на нашем сайте. Если у вас возникли какие-либо сомнения, обратите, пожалуйста, внимание на статью внизу.
Если вы не решаетесь купить белую детскую мебель

Белый цвет ассоциируется со свежестью и чистотой, поэтому нравиться очень многим. Тем не менее, далеко не всегда родители решаются заказать для детской белую мебель.
Мы обращаем ваше внимание на то, что:

· светлые тона визуально расширяют помещение;

· качественная мебель хорошо очищается при помощи современных средств;

· белый цвет – самый гигиеничный, так что у вас появиться возможность с младых ногтей приучать деток к аккуратности;

· есть возможность заказать понравившуюся вам модель в другой цветовой гамме.

Почему детскую мебель белого или другого цвета лучше всего купить именно у нас

Выбор мебели на нашем сайте отличается не только разнообразием цветов и оттенков, но и богатым ассортиментом моделей, которые могут удовлетворить практически любой вкус.
Кроме того, мы предоставляем нашим заказчикам уникальную возможность самостоятельно выбирать понравившиеся элементы. Вам необходима лишь современная детская кроватка с ортопедическим основанием? Пожалуйста, можно купить только ее.

Но мы все же советуем приобрести дополнительно тумбу или шкаф с удобными открытыми полками. Кстати, в шкаф можно докупить дополнительные полки – это поможет в великом и сложном деле поддержания порядка в детском гардеробе.

В дополнение рекомендуем заказать спальный гарнитур, в котором разместиться крупный телевизор. Выгнутые фасады и прекрасные слегка тонированные стекла будут чудесным украшением домашнего детского кинотеатра.

Вы любите разнообразие и смешение стилей? Мы предоставляем возможность набрать нужную вам композицию поэлементно из разных наборов. Кстати, наши фасады отличаются универсальностью, так что при сборке вы сможете выбрать как правое, так и левое исполнение. 

Также можно регулировать высоту ножек мебели – это не только поможет подобрать нужную высоту, но и окажет незаменимую услугу в случае неровностей полового покрытия.
При относительно невысокой цене вся без исключения детская мебель на нашем сайте – как белого, так и других цветов – отличается высоким качеством, которое гарантирует известный производитель – мебельная фабрика Лером.

Срок гарантии два года, но мебель, безусловно, прослужит намного дольше. Надоест? Не переживайте! Благодаря единому размерному ряду, вы в любой момент можете обновить дизайн интерьера, создав новую композицию путем перестановки. 
