Антицеллюлитный массаж пользуется чрезвычайной популярностью, поэтому неудивительно, что о данной методике народ уже слагает мифы и легенды. Почему резкое снижение веса может привести к развитию целлюлита, чем обусловлено омолаживающее действие антицеллюлитного массажа и как получить 50% скидку на профессиональный курс коррекции контура тела, читайте в нашей статье. 

7 наиболее популярных мифов об антицеллюлитном массаже
Миф № 1: антицеллюлитный массаж предназначен исключительно для полных
Как свидетельствует наша многолетняя клиническая практика, от пресловутой апельсиновой корки страдают как полные, так и худощавые пациенты. Более того, резкое неконтролируемое снижение веса усугубляет проявления целлюлита.

Между тем многие люди уверенны, что целлюлит – это печальная участь толстых, ленивых, не заботящихся о своем здоровье женщин. Этот миф основывается на том, что целлюлит (научное название липодистрофия) представляет собой разрастания жировых долек в подкожной клетчатке.

Это действительно так. Однако причина подобных разрастаний заключается в нарушении нормального кровообращения в проблемной зоне. При этом соединительная ткань подкожной клетчатки не получает должного питания, а в межклеточной жидкости накапливаются ядовитые вещества.

В результате эластичные и коллагеновые волокна подкожной клетчатки, которые отвечают за молодость и упругость нашей кожи, деградируют, а жировые клетки начинают выпирать через «прохудившийся» каркас в виде долек, которые безжалостно уродуют контуры нашего тела.

 Профессиональный массаж – лучшее средство от целлюлита, которое показано как полным, так и худощавым, поскольку:

· восстанавливает кровообращение в проблемной зоне;

· устраняет застой межклеточной жидкости;

· способствует расщеплению и выведению жиров из жировых клеток – адипоцитов; 

· стимулирует образование новых коллагеновых и эластичных волокон.

Миф № 2: без антицеллюлитного массажа вполне можно обойтись, достаточно лишь диеты и физических упражнений

Заметив у себя апельсиновую корку, не спешите истязать себя диетой и изнуряющими физическими упражнениями. Жесткая диета в данном случае ничего кроме вреда принести не может. 

Также спешим предупредить наших читателей, что восстановить нормальное кровообращение в проблемной зоне при помощи одних лишь физических упражнений крайне сложно. Чтобы в этом убедиться, достаточно лишь почитать отзывы пациенток, длительное время занимавшихся фитнессом и, в конце концов, обратившихся за помощью к пластическому хирургу.  
Однако мы против жестких мер: для того чтобы вернуть контурам тела совершенство совсем не обязательно ложиться на операционный стол. Тех же результатов вы сможете добиться в результате профессионально проведенного антицеллюлитного массажа:

· видимое улучшение контура тела;

· упругость подкожной клетчатки;

· молодость и бархатистость кожи.
Миф № 3: антицеллюлитный массаж дает весьма непродолжительный эффект

Безусловным преимуществом антицеллюлитного массажа перед хирургическими методиками является стойкий эффект, который связан с восстановлением структуры соединительной ткани подкожной клетчатки.

Кроме того, профессиональный массаж против целлюлита воздействует на кожу и подлежащие мышцы, оказывая омолаживающее действие.

Таким образом, если вы пройдете у нас полный курс коррекции фигуры при помощи массажа, то сможете рассчитывать на достаточно длительное сохранение результатов.
Миф № 4: для сохранения эффекта антицеллюлитного массажа необходима строжайшая диета и физические упражнения

К сожалению, мы не можем гарантировать пожизненное сохранение эффекта проведенного в нашей клинике массажа всем нашим клиентам без исключения. Если факторы, вызвавшие развитие целлюлита, будут продолжать свое действие, то это вновь приведет к дистрофическим процессам в подкожной клетчатке.

Предупредить развитие патологии всегда легче, чем ее лечить. Однако диета и физические перегрузки не способны уберечь от развития целлюлита. Здесь вам смогут помочь профилактические курсы антицеллитного массажа, которые показаны, если вы относитесь к группе риска:

· генетическая предрасположенность (целлюлит у ближайших родственников, особенно по женской линии);

· эндокринные заболевания (сахарный диабет, дисфункция щитовидной железы);

· нарушение гормонального фона (предменструальный синдром, нерегулярные месячные, патологический климакс у женщин и мужчин);

· неправильный режим дня (совы страдают от целлюлита значительно чаще, чем жаворонки);

· несбалансированное питание (избыток жирных и сладких блюд, недостаток растительных компонентов, прием пищи на ночь);

· «сидячая» работа, малоподвижный образ жизни;

· курение;

· частое использование плотной обтягивающей одежды, нарушающей кровообращение в проблемных зонах.

Миф № 5: антицеллюлитный массаж абсолютно бесполезен при ожирении, его можно использовать только для последующей коррекции контуров тела

Ожирение, даже в начальной стадии, которую мы все деликатно называем «избыточный вес», требует серьезного комплексного лечения с использованием всех имеющихся в арсенале медицины методов.

Только подобный подход позволит избавиться от лишних килограммов относительно быстро, надежно и болезненно, и, что самое главное, без вреда для здоровья.

Каждая уважающая себя клиника сегодня включает антицеллюлитный массаж в общий комплекс показанных при избыточном весе медицинских мероприятий, таких как лечебная физкультура, помощь психотерапевта, фитотерапия и др.

При похудении необходимо особенно заботиться о состоянии кожи и подкожной клетчатки, поскольку существует риск развития таких неприятных побочных эффектов как появление стрий (растяжек), а также преждевременное старение и дряблость кожи.

Дело в том, что продукты расщепления жиров – достаточно токсичные вещества, которые на фоне существующего в проблемных зонах нарушения кровообращения способны накапливаться и отравлять организм. Этим объясняется эффект усиления проявлений целлюлита, особенно выраженный при быстром снижении веса.

Массаж против целлюлита, особенно в тех случаях, когда он сочетается с лимфодренажным массажом, не только помогает быстрее избавиться от лишних килограммов, но и способствует скорейшему удалению токсинов из проблемных зон, защищая кожу и подкожную клетчатку от их пагубного воздействия.
Миф № 6: антицеллюлитный массаж лучше проводить в домашних условиях, экономя время на поездку в клинику
Сегодня многие предпочитают заказывать антицеллюлитный массаж на дому, чтобы не тратить время на поездку в клинику. 

Однако следует учитывать, что качество таких услуг значительно ниже, поскольку настоящие профессионалы предпочитают работать в собственном кабинете, где имеются все условия для нормальной работы и отдыха.

Солидные клиники вынуждены заботится о своей репутации, так что, обращаясь к нам, вы можете быть уверенны, что попадете в надежные руки опытного специалиста.

Миф № 7: профессиональный антицеллюлитный массаж – это очень дорого

Разумеется, работа опытного профессионала стоит дороже, чем услуги новичка-дилетанта. Тем не менее, время от времени наша клиника практикует сезонные скидки, чтобы привлечь новых клиентов. 

Вам повезло, сегодня можно воспользоваться весенней 50% скидкой – обращайтесь, и наши специалисты помогут вам достичь совершенства в кратчайшие сроки.
