Идея об эмиграции в Соединенные Штаты Америки сегодня будоражит многие умы. Грезы об осуществлении американской мечты, жизни в демократическом государстве Нового Света и новой цивилизации, день ото дня манит все большее число людей. 

Однако, далеко не каждому суждено вкусить американский пирог удачи и счастья. Это обусловлено тем, что американская иммиграционная система работает лишь на благо собственным интересам. Благодаря этому, американское гражданство могут получить лишь те, кто действительно необходим государству: ученые, врачи, высококвалифицированные специалисты. Таким категориям граждан, иммиграционное законодательство оказывает значительную поддержку, облегчая процесс социализации и интеграции в американское общество. 

Люди, приезжающие в государство с желанием получить заветный паспорт, подвергаются жесткому делению на категории прибывавших иммигрантов.

- Постоянные, законные жители – люди, законно проживающие на территории США, но не являющиеся гражданами.  

- Неиммигранты – лица, въезжающие в пределы государства на короткий срок по временной визе. Как правило, это обычные туристы, студенты или послы других стран. 

Однако, несмотря на первоначальную сложность получения гражданства в Соединенных Штатах и трудностей, связанных с этим, стало возможным легальное проживание в Америке на законных условиях в статусе гражданина. 
Весьма распространенным способом для получения гражданства в Соединенных Штатах Америки является приобретение так называемой грин карты или карты постоянного американского жителя. Такая карта представляет собой документ, удостоверяющий личность и дающая право постоянного проживания на территории государства. По условиям получения карты, по истечении 5 лет постоянного проживания потенциального гражданина на территории страны, он получает право на обращение в органы власти с заявлением о получении натурализации (гражданства) США. 
Миграционное законодательство предусматривает установление ограничительных мер, согласно которым общий процент выходцев из разных стран не должен превышать 7%. Для ограничения трудовых мигрантов из стран «поставщиков» рабочей силы, увеличивается время ожидания, для подачи соответствующего заявления о получении заветной грин карты. К примеру, для жителей Китая, Филиппин или Мексики этот срок может варьироваться от 5 до 20 лет.  Для получения грин карты можно принять участие в специальной лотерее. Для этого потенциальный участник заполняет специальную анкету, в которой указывает все свои положительные стороны, умения и навыки. Каждый год миграционная служба проводит розыгрыш грин карт, по итогу которого более 50 тысяч счастливчиков получают возможность стать полноправными жителями государства Нового света. 

Еще одним верным шагом к эмиграции в США становится получение образования в этой стране. Американское общество отличается высоким уровнем экономического развития, растущим уровнем жизни, разнообразием климатических зон, свободой вероисповедания. Все эти факторы делают ее такой привлекательной и желанной для многих, в особенности привлекательной для студентов и молодых людей только начинающих свой путь в большом и взрослом мире. Получение образования в США и успешное окончание студентом учебного заведения могут открыть дорогу к получению гражданства. Американская система образования предоставляет иностранным студентам две ступени образования: обучение в средне - специальных и высших учебных заведениях, а также повышение квалификации и приобретение ученой степени в магистратуре и аспирантуре. 

Болонская система образования принятая США, предполагает обучение в колледже или университете сроком в четыре года. По окончании учебного заведения выпускнику присуждается степень бакалавра. За время обучения студент может не только повысить уровень владения языком, но и найти неплохую работу и влиться в американское общество, изучив менталитет и нравы живущих в нем людей. 

Второй ступенью в образовательной системе, станет получение звания магистра или аспиранта. Программа аспирантуры длится 3 года. Получив степень, дипломированный специалист может получить предложение о поступлении на работу в американскую компанию или научную лабораторию. Такой путь предполагает облегченное получение гражданства из-за владения английским языком и наличия американского диплома об образовании. 
Очень интересным способом, которым часто пользуются молодые дамы для получения возможности переехать в страну мечты, является брак с гражданином Америки. Поэтому, если вы прекрасная молодая леди или горячая и страстная обольстительница знайте, что у вас есть все шансы в скором времени хвалиться перед подругами удачным замужеством с последующим переездом. 
Переезжать в Америку или в какую-то другую страну мира – решение индивидуальное. И хотя народная мудрость гласит, что лучше там, где нас нет, воображение и мечты все равно будут звать именно туда – в страну грез, идеальной жизни и процветания. 
