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	With the new SureShot range from Canon, when it comes to capturing those precious moments in bright, vivid detail, you can. Designed for fun and ease of use, each model promises you exceptional results.

Get close to the action with the SureShot 90U II DATE’s powerful 2.4x (38-90mm) zoom lens; and because this is a Canon, you can be assured that only the very finest lenses and the latest technology have been used. No matter what magnification you are using, your images will be crisp and clear.

The compact SureShot 90U II DATE doesn’t compromise on quality - Canon’s engineers have packed the petite body full of impressive features. You’ll be able to capture a memory almost anywhere.
	З новою лінійкою фотокамер SureShot від Canon ви можете фіксувати дорогоцінні моменти в яскравих на чітких деталях. Розроблені для забави та легкого використання, кожна модель обіцяє Вам виняткові результати.

Спробуйте у дії потужний об’єктив 2.4x (38-90мм) фотокамер SureShot 90U II DATE, і оскільки це Canon, Ви можете бути впевненими, що були використані тільки найкращі об’єктиви та найсучасніші технології. Не має значення, яке оптичне збільшення Ви використовуєте, зображення будуть чіткими та виразними. Компактна фотокамера SureShot 90U II DATE має безкомпромісну якість – інженери компанії Canon сховали під невеличким корпусом безліч вражаючих функцій. Майже скрізь Ви зможете зафіксувати свої спогади. 


