Электронная книга Texet TB-416FL

Электронная книга Texet TB-416FL – идеальный подарок для любителей чтения.

Особенности модели:

· Диагональ экрана составляет 6 дюймов. Он изготовлен по технологии E-ink («электронные чернила»). Изображение на дисплее выглядит точно так же как и на обычной бумаге, что создает комфортные условия для чтения, поскольку не устают глаза;
· Антибликовое покрытие дисплея не отражает падающий на него свет. Поэтому даже яркие солнечные лучи не помешают вам наслаждаться чтением;
· Модель оборудована встроенной подсветкой экрана с 8 уровнями яркости. Что позволяет читать книги даже в темноте или при плохом освещении;
· Texet TB-416FL поддерживает множество текстовых форматов. А именно: DJVU, TXT, PDF, EPUB, PDB, FB2, HTML, RTF, MOBI, CHM, DOC. Также есть возможность просматривать картинки в форматах JPG, BMP GIF, PNG;
· Многочисленные опции позволяют настроить модель по вашему вкусу. Вы можете выбрать шрифт, менять его размер, устанавливать и сохранять закладки. А благодаря G-сенсору легко поменять направление текста в зависимости от положения книги;
· Энергия Li-Pol аккумулятора расходуется только при перелистывании страниц. За счет низкого энергопотребления можно использовать модель без подзарядки в течение 1-2 месяцев;
· Объем внутренней памяти составляет 4 гигабайта с возможностью расширения до 32 Гб благодаря наличию слота Micro SD. Поэтому вы можете хранить на устройстве тысячи книг, а также использовать его в качестве флеш-накопителя;
· В комплекте присутствует чехол, usb-кабель и сетевой адаптер. Чехол защищает устройство от внешних воздействий (пыль, царапины).  При помощи сетевого адаптера можно заряжать электронную книгу от розетки.

