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Как вы уже смогли догадаться, речь в этой статье пойдёт о копирайтинге, его плюсах и минусах. Такой вид заработка, как копирайтинг, доступен практически любому человеку, который владеет русским языком. Главное правило копирайтера это быть грамотным, креативным и иметь желание писать свои тексты. Если в школе вы испытывали сложности при написании сочинений и изложений, тогда лучше выбрать другой род деятельности. Основными плюсами копирайтинга это 1 самим распоряжаться своим временем, вы сами вольны выбирать график, по которому вы будете работать. 2. Долгие поездки в душном транспорте и многочасовые пробки 3. Не надо терпеть общение с неприятными вам коллегами 4. Любое удобное для вас место (хоть теплая постель) 5 Никакого дресс-кода. Самое главное это усидчивость и дисциплина. При наличии этих качеств можно зарабатывать от 10000 до 20000. Естественно как в любой другой работе всегда были, есть и будут и свои плюсы, минусы.
Самым первым отрицательным фактором является то, что новичкам в этом деле бывает очень сложно. Во-вторых, это заработок. Она может быть очень низкой. За первый месяц новичок может рассчитывать на сумму от 400 до 1200 рублей. Если же копирайтер новичок подойдет к этому вопросу серьезно и будет работать каждый день, то сможет повысить свою зарплату от 4000 до 6000 рублей. Еще одним минусом является то, что новичкам довольно сложно получить работу, так как заказчик предпочитает иметь дело с проверенными людьми. У них и опыта побольше и портфолио соответствующее. Наличие хорошего и грамотного портфолио в дальнейшем сыграет вам на руку при поиске постоянных заказчиков, и обеспечить себе стабильный доход. Опытный копирайтер при хорошем раскладе зарабатывает деньги не только на заказах, но и продавая собственные статьи. 
Мы провели небольшой обзор и подсчитали, что средняя оплата за 1000 знаков примерно такая: Рерайтинг от 20до 30 рублей за 1000 знаков; Копирайтинг – 40-50 рублей за 1000 знаков; SEO – 70-90 рублей за 1000 знаков; Статьи на продажу – 40-66 рублей за 1000 знаков. Самое главное помните-нет предела совершенству.                
                       

