Распашные деревянные двери - 2000 
Распашные деревянные двери – самый распространенный и привычный для нас тип дверей. Для небольших проемов – этот тип гораздо удобней, по сравнению с раздвижными или складными дверями. 

Распашные деревянные двери это закрепленная в проеме стены дверная коробка, изготовленная из цельного массива дерева  и  одно или два дверных полотна. Полотна могут быть не одинаковы по размерам, и в таком случае говорят о полуторных распашных дверях. 

Контур распашных деревянных дверей может быть прямоугольным или арочным. 
Дверные полотна весьма разнообразны по конструкции. Дверное полотно может быть и филенчатым, и  щитовым или изготовлено целиком из цельного массива древесины – как правило, таких ценных пород, как бук, ясень, дуб. Кроме того, они могут быть набраны из отрезков разной древесины, (причем, возможно сплошное и мелкпустотное заполнение), но в любом случае составные дверные  полотна обычно покрываются шпоном из ценных пород и отделываются всевозможными нитролаками и эмалями. Возможны варианты комбинированного заполнения дверного полотна. 
Материал, используемый для изготовления полотен распашных деревянных дверей, обязательно проходит тщательную проверку на наличие дефектов, экологичность, и – самое важное, которое должно быть выполнено  – соответствие норме показателя влажности.
Красоту естественной фактуры дерева часто подчеркивают, покрывая массив дверных полотен с помощью специальных пропиток и прозрачного лака.  

Распашные деревянные двери существуют и в вариантах, когда дверное полотно содержит всевозможные вставки. Это может быть различного вида стекло, ДСП, облицованная шпоном ценных пород дерева. 

Дверное полотно распашных деревянных дверей может быть от 370 мм (с боковыми обвязками, ширина которых составляет 60 мм) до 1100 мм. Максимальная высота составляет 2600 мм.

Ширина обвязки дверного полотна определяется размерами врезных замков. Она равна  100 - 110 мм. 
Распашные деревянные двери – не только разделяют пространство помещения, но служат еще и своеобразным изолятором звука.  Звуконепроницаемость их не менее 32 dB.
В качестве фурнитуры для распашных деревянных дверей используются всевозможные универсальные дверные петли, в том числе и такие, с помощью которых крепится стекло к коробке. Велик для деревянных распашных дверей и выбор дверных ручек, которые могут быть с замком или без замка. 


> Стационарные деревянные перегородки - 2000 

Изменение  пространства офиса – дело не сложное, если использовать стационарные деревянные перегородки, представляющие собой собранный из деревянного профиля  покрытого шпоном каркас с различным заполнением. 
Вариантов перегородок достаточно много: это в основном различные виды дверей:   раздвижные,  радиусных, складных типа «книжки», сдвигающиеся в стену скрытые двери. 
Стационарные деревянные перегородки, сделанные в форме раздвижных дверей, - отличное решение, которое позволяет с одной стороны сохранить пространство , и в то же время поможет сделать его уютным и комфортным.

Дверное полотно, скользящее внутри проема и вдоль стены, «не крадет» полезные квадратные метры пространства, а наполненное декоративными материалами, в числе которых может быть и простое стекло и классические витражи – все это  придает интерьеру квартиры или офиса своеобразие и оригинальность. 

Стационарные деревянные перегородки, выполненные в виде радиусных дверей с их непривычными  плавными очертаниями смогут придать своеобразие любому интерьеру офиса или квартиры. 

Своеобразной альтернативой раздвижным дверям являются Стационарные деревянные перегородки, представляющие собой  складные двери, придающие особое настроение в помещении. К тому же использование складных дверей позволяет максимально использовать все пространство дверного проема. 

Еще одним из решений, позволяющим максимально использовать площадь помещения являются скрытые двери. 

Кроме того, возможны  комбинированные варианты, когда  стационарные деревянные перегородки включают в себя элементы мебели, «вмонтированные» в них. Это могут быть и открытые полки и сложная система, состоящая из  стеллажей, компьютерного стола, возможно, стойки домашнего кинотеатра, шкафа для одежды и даже выдвижной кровати. При этом дверь в такой перегородке возможна  любая: и распашная, и раздвижная. 

Стационарные деревянные перегородки, изготавливаются из ценных пород древесины, таких как бук, клен, дуб. Все они проходят тщательно проверяются на наличие дефектов и экологическую чистоту. Внимательно отслеживается показатель уровня влажности дерева, идущего в производство   перегородок. 

В стационарных деревянных перегородках отсутствуют нижние направляющие, что позволяет сохранить в целостности пол и напольные покрытия. А защищенность от попадания пыли и песка  расположенного сверху механизма дает возможность просто забыть о необходимости какого-либо дополнительного обслуживания. 

> Стеклянные модули - 2000 
Сохранить ощущение целостности офисного пространства, и при этом разбить это пространство для создания чувства приватности и отдельности рабочих мест помогут стеклянные модули. 
Конструкция стеклянных модулей - это профиль из алюминия, заполненный прозрачным толстым ударопрочным стеклом. Мобильные стеклянные модули при установке не требуют какого-либо крепления к потолку или полу. В этом и состоит их главное преимущество - мобильность, что позволяет в случае необходимости, например, при изменении числа сотрудников, быстро перестроить интерьер помещения. 

Удобство использования стеклянных модулей заключается не только в их высокой функциональности, они помогут в создании уникального интерьера в офисе вашей компании, что, в конечном счете, подчеркнет своеобразии имиджа фирмы. 

Богатая цветовая палитра, которая содержит и сдержанные однотонные решения, и яркие декоративные композиций дарит неограниченную свободу творчества в созидании собственных вариантов оформления интерьера.

Использование стеклянных модулей, (с двойным или одинарным остеклением) позволяет сохранить свет в офисе, но они, в случае необходимости разграничить помещение на функциональные зоны, могут быть и непрозрачными. Непрозрачность частей Стеклянных модулей будет полезна, при необходимости изолировать часть служебного помещения, что может обеспечить конфиденциальность в комнатах для переговоров или в кабинете руководителя. Прозрачные стеклянные модули совершенно необходимы, если нужен постоянный контакт между сотрудниками или с клиентами. В качестве дополнения к стеклянным модулям, часто используют жалюзи. 

Стеклянные модули возможны в комбинированных вариантах. Использование комбинации непрозрачных и светопроницаемых материалов, позволяет сохранить пространство открытым и в то же время ограничить возможности просмотра помещения. При чем пропорции, в которых сочетаются прозрачные и непрозрачные материалы модулей могут быть абсолютно разными. Именно в комбинированных стеклянных модулях в качестве одного из элемента широко используют жалюзи, с помощью которого так легко регулировать степень прозрачности помещения. 

Комбинированные стеклянные модули часто используют в таком варианте: нижний непрозрачный профиль скрывает от глаз ненужные провода, верхний – сохраняет в помещение свет, и придает интерьеру законченный и гармоничный вид. 

> Стеклянные козырьки - 2000 

Стеклянные козырьки – не только встречают и провожают  посетителей офиса, помогают им укрыться от атмосферных осадков – это значимый элемент  внешнего вида здания. Использовавшиеся ранее козырьки из металла скоро окончательно уступят  место стеклянным козырькам, чья прочность и долговечность в сочетании с надежностью и прозрачностью все больше и больше признается всеми. Что не удивительно, ибо все знают о неподверженности стекла как материала воздействию атмосферных явлений, химических примесей и прочих негативных факторов. С течением времени свойства стекла остаются неизменными.  

Если для крепления стеклянных козырьков к стене здания используется еще и фурнитура, изготовленная из нержавеющей стали высокого качества, то можно смело рассчитывать на то, что такой стеклянный козырек прослужит очень долго, сохранив при этом привлекательный внешний вид. 

Основу стеклянного козырька составляет стекло-триплекс, состоящее из стекол размерами 8-10мм. Выбор в качестве материала многослойного стекла обусловлен тем, что  стеклянные козырьки должны будут выдерживать не только воздействие воды и снега, падающего на них, а также разного рода веток и сосулек.  Иногда, впрочем,  для изготовления стеклянных козырьков применяется не менее прочное гнутое  (моллированное) стекло. 

Стекло может быть не только прозрачным, но и тонированным. В этом случае козырек выглядит не менее привлекательно, но еще и помогает уберечь глаза от яркого солнца. 

Несущая конструкция, с помощью которой козырек крепится к стене здания представляет собой, как правило, каркас из стали (черной или нержавеющей), но возможно также использование системы натягивающих тросов и штанг. Этот  способ крепления стеклянных козырьков подходит, однако, только при  небольших размерах козырька. Крепление подобным образом оставляет достаточное количество регулировочного  хода, что делает  возможным более четкое сочленение составных частей.

Главное, на что следует обратить внимание, выбирая  фурнитуру для стеклянных козырьков,  это качество нержавеющей стали из которых изготовлены несущие элементы. 

Красота прозрачных стеклянных козырьков вместе с надежностью стекла-триплекса гарантирует, что такой козырек не только будет  радовать посетителей, но и защитит от осадков, долгое время сохраняя прекрасный внешний вид и рабочие качества.  

> Стеклянные полы - 2000 

Стеклянные полы – хорошее средство в руках дизайнера, позволяющее ему придать необычность и оригинальность интерьеру помещения. На возможности, которые дают стеклянные полы, давно обратили внимание, те, кто занимается проектированием и дизайном развлекательных помещений.  В первую очередь, это, конечно же,  использование всевозможных световых эффектов при оформлении интерьера – таких, как подсветка, светомузыка, отдельные световые пятна или полностью светящийся пол. 

Стеклянные полы при всей кажущейся хрупкости  конструкции, обладают тем не менее  хорошей  устойчивостью нагрузкам и легко выдерживают  статическое и динамическое напряжение. Стекло, кроме всего прочего,  высоко стойкий материал по отношению к  сильным химическим реагентам, в том числе и к концентрированным кислотам и щелочам. Ну а электроизоляционные свойства стекла общеизвестны.  

Некоторым недостатком стекла, при использовании его в качестве элемента стеклянных  полов является то, что стекло – скользкий и легко царапающийся  материал. От этих недостатков стекла, используемого для изготовления стеклянных полов, избавляются, подвергая стекло  мягкой пескоструйной обработке. При этом, правда, теряется, прозрачность, но, с другой стороны,  улучшается мягкость в рассеивании света от точечных источников и возникает эффект мягкости свечения. 

Другим  способом, с помощью которого можно увеличить устойчивость к быстрому стиранию стеклянных полов, является использование  закаленного стекла - это значительно увеличивает прочность и твердость стеклянной поверхности. 

Конструкция стеклянных полов – это  несущая  металлическая рама, в ячейки которой как в соты вставлены  многослойные стеклоблоки. Использование многослойных стеклоблоков, прежде всего, позволяет добиться  безопасности и надежности  стеклянного пола. Технология изготовления многослойных стеклянных блоков основана на склеивании (ламинировании) листов стекла при высокой (около 140 °C) температуре и  высоком давлении, в результате чего получается прозрачный монолитный стеклопакет, подвергающийся в дальнейшем шлифовки и полированию.  
Надо сказать, что изготовление стеклянных полов – это в основном штучное производство. Можно смело утверждать, что в качестве элемента дизайна – это элемент редкий и эксклюзивный, однако в последнее время он все больше привлекает внимание дизайнеров. 
> Стеклянные ограждения - 2000 

Стекло – этот уникальный строительный материал – находит свое применение при изготовлении всевозможных конструкций, в том числе и в стеклянных ограждениях, где надежные и прочные элементы металлической фурнитуры замечательно сочетаются с прозрачностью и легкостью стеклянных полотен. При этом прозрачность стекла не дает возможность почувствовать тяжесть конструкции  и замкнутость пространства. 

Стеклянное ограждение – это   стандартное ограждение, в котором  пространство между элементами ограждения заполнено экранами из стекла. Причем само стекло, в стеклянных ограждениях  может быть использовано самое разнообразное. С точки зрения фактуры поверхности, оно может быть матовым, рельефным, гладким, возможно, с нанесенным рисунком, разного цвета. С точки зрения механических свойств стекла используется и многослойный строительный триплекс, и закаленное стекло, а также стекло, покрытое специальной бронированной пленкой, предохраняющее его от рассыпания на мелкие осколке в случае сильного удара. Используется также гнутое стекло. Все зависит от того, для чего предназначено данная конструкция и каким нагрузкам она может подвергнуться. 

Кроме того, есть возможность изготавливать  стеклянные ограждения, используя при этом минимум металлических конструкций – будь то поручни или балясины.  В таком случае конструкция представляет  собой установленное в зажимной профиль закаленное стекло. 

Стеклянные ограждения – замечательным образом позволяют обеспечить безопасность людей: разделяя людские потоки, они не создают при этом затемнения и не ограничивают видимость. Нельзя сказать, однако, что только лишь функциональной нагрузкой ограничено употребление стеклянных ограждений. Это еще и неплохой элемент в создании оригинального интерьера помещения. Особенно хорошо смотрятся стеклянные ограждения  с их коваными элементами из металла, в  окружении  каменной или мраморной облицовки холлов и лестниц. Ведь именно для оформления холлов и лестниц главным образом и используются стеклянные ограждения, уже при входе в здание, создавая ощущение необычности и оригинальности дизайна помещения. 

Разнообразная гамма стекла, используемая в стеклянных ограждениях,  в том числе и  его дополнительная обработка, позволяет широко варьировать внешний вид конструкций, и  дает возможность придать уникальность  эстетическим свойствам для современных архитектурных решений.

