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	Mobile Office Data

This end-to-end solution keeps enterprise workers connected to their office multimedia applications and teams. By bridging the gap between their facilities and their handheld mobile offices, it provides mobile VPN voice, data and video services.
The Mobile Office solution allows mobile service providers (MSPs) to address the overall enterprise market by providing all the capabilities of an enterprise private network (both fixed and mobile VPNs) without having to install dedicated network resources.
The underlying network can be either a public telephone network (PSTN or PLMN), either a managed data network or the Internet. This end-to-end solution enables enterprises' mobile workers to access to their multimedia applications and share real-time information with their teams. This solution allows end-users to take benefit of value added telecom applications. MSPs can then provide value-added services to enterprises, allowing them: to access to the company wide communication systems, from any where; to minimize the cost of calls, at any time; to use and manage their voice, data and video services, and access to their enterprise intranet, from any terminal.
  Customer benefits: MSPs, with or without voice VPN services, targeting the untapped and lucrative enterprise market.

  Operator benefits: new source of revenue (traffic plus multimedia services); leverages the existing and future 2G/2.5G/3G network, natural evolution scenario towards fixed-mobile converged managed services.

  Enterprise benefits: ease of use; reduces telecom bills and operating costs; increases productivity by offering more flexibility to the work force.

	Данные о мобильном офисе

Данное комплексное решение связывает сотрудников предприятия с мультимедийными приложениями офиса и остальными командами. Устраняя разрыв между оборудованием и портативными мобильными офисами, система передает по виртуальной частной сети голос, данные и видео. 

Решение «мобильный офис» позволяет мобильным провайдерам  (МП) обращаться с данным предложением ко всему деловому рынку благодаря предоставлению всех возможностей частной корпоративной сети (как фиксированной так и мобильной виртуальной сети) без необходимости установки специальных ресурсов сети. 
Основная сеть может быть как телефонной сетью общего пользования (телефонная коммутируемая сеть общего пользования либо  наземная сеть мобильной связи общего пользования), так и управляемой сетью передачи данных либо же Интернет. Данное комплексное решение дает мобильным работникам предприятий возможность доступа к своим мультимедийным приложениям и передачи своим командам информации, поступающей в реальном времени. Данное решение позволяет конечным потребителям получать пользу от объема дополнительных приложений дистанционной связи. Мобильные провайдеры могут также предоставлять дополнительные услуги предприятиям, позволяя им: получать доступ к широкой системе связи компании из любой точки; минимизировать затраты на звонки в любое время; использовать и управлять услугами передачи звука, данных и видео, получать доступ к внутренней сети компании из любого терминала.  
- Преимущества для заказчика: мобильные операторы, как предоставляющие так и не предоставляющие услуги передачи голоса по виртуальной частной сети, стремятся захватить неосвоенный и прибыльный рынок предприятий.

- Преимущества для оператора: новый источник дохода (трафик плюс мультимедийные услуги); использование существующих и будущих 2G/2.5G/3G сетей, план естественного развития по направлению к определенным привязанным/не привязанным к месту управляемым услугам. 
- Преимущества для предприятия: легкость использования, снижение затрат на телефонную связь и операционные расходы; увеличение продуктивности благодаря возможности большей гибкости работников. 


