[bookmark: _GoBack]
Сердце Чехии, ее столица – уютный, романтичный, манящий кусочек страны, который хочется исследовать целиком и полностью. По Праге приятно гулять пешком, но если взять машину в аренду, то город сразу станет меньше, а времени на знакомство с ним – больше. Для чего еще нужна аренда авто в Праге?
Авто на прокат – свобода в путешествии
 Автомобиль нужен, чтобы:
· Увидеть больше
Время, затраченное на поиски остановок общественного транспорта, переезды и время пути от метро или bus stop до достопримечательностей – будет потеряно. Взяв в прокат авто в Праге на русском языке, можно будет посвятить его посещению других интересных мест. 
· Выйти за пределы столицы
Взяв в аренду машину в Праге, можно увидеть не только сам город, но и его не менее знаменитые окрестности: Замок Карлштейн, Карловы Вары, Пльзень – пивную столицу Чехии.
· Знакомиться с городом в комфортных условиях
Аренда автомобиля в Праге может обеспечить свободу передвижения: не нужно ограничиваться только сеткой маршрутов трамваев, метро или автобусов; погодные условия, время суток – ничего не помешает, когда вы за рулем.
Арендовать машину просто, удобно и безопасно: миссия выполнима
 Во-первых, стоит подумать о бронировании авто заранее – по приезду может не быть свободных машин, и аренда авто в Праге станет затруднительной.
Бронировать с Bestcars-rental.ru:
· Удобно
Можно выбрать место старта аренды авто в Праге: аэропорт, центр города, автовокзал Florenc, главный вокзал. Подача машины в аэропорт будет бесплатной, доставка в любую другую точку – от 10$. Выбираете любые даты аренды авто в Праге (цены начинаются от 21$ в сутки) и тип коробки передач (автомат или механика) Кроме того, вы выбираете не тип авто, а конкретную машину.
· Легко
Не нужно искать подвох: в системе отсутствуют скрытые платежи. Вся стоимость аренды будет подробно изложена на карточке выбранного автомобиля. 
· Безопасно
Процедуру проката авто в Праге можно сделать безопасной: все транзакции проходят через Яндекс.Кассу, которая работает по Стандарту Банка России и соответствует международному стандарту PCI DDS.





