Летний отдых чаще всего ассоциируется лишь с пассивным времяпровождение на пляже. Мы же подобрали несколько интересных вариантов, как разнообразить свой досуг, не покидая пределы города. 

1. Отдохнуть душой и телом в загородном клубе «Солнечный»
Загородный клуб «Солнечный» расположен в 8 км от Ростова-на-Дону. Здесь все предусмотрено для комфортного отдыха на природе: просторный подогреваемый бассейн, детская площадка с неглубоким бассейном, спортивные площадки, оборудованные зоны отдыха. Расслабиться после насыщенных будней поможет spa-зона клуба: массажный кабинет, сауна и хамам.
Отличным завершением дня здесь станет посещение ресторана с авторскими блюдами.
2. Посетить веревочный парк Monkey’s park
Необычный вид отдыха предлагает веревочный парк Monkey’s park. Здесь есть маршруты различной сложности, предусмотренные для детей и взрослых. Пройти по веревочным мостам и сеткам, прокатиться на велосипеде по канату, переправиться от одной площадки к другой с помощью тарзанки — и это далеко не все препятствия в парке. Аттракционы оборудованы средствами защиты, поэтому здесь будет комфортно и безопасно даже самым маленьким посетителям. 

3. Посмотреть кино под открытым небом на крыше CreativeSpace.Pro
Отдохнуть от городской суеты, посмотреть интересный фильм за чашечкой вкусного чая предлагает кинотеатр под открытым небом CityCinemaRoof. Он расположился на крыше CreativeSpace.Pro в центре города. Удобные кресла и диванчики, пледы, фонарики, горячий чай, кальяны — все это создает неповторимую домашнюю и уютную атмосферу.
Посещения кинотеатра под открытым небом станет также отличным вариантом для отдыха после напряженного рабочего дня или для романтического свидания.
4. Поиграть в гольф в Гольф & Кантри клубе «Дон»
Расположенный в живописном месте на берегу реки Дон, Гольф & Кантри клуб является идеальным местом для отдыха от городской суеты. Здесь находится игровое поле на 17 лунок, детская школа гольфа и гольф-академия. Игровые поля рассчитаны не только на профессионалов, но и на новичков.
Расслабиться после игры и перекусить можно в Green cafe, где посетителям предложат разнообразные блюда европейской и русской кухни.
5. Прокатиться на велосипеде по городским маршрутам
Совместить приятное с полезным и отправиться в небольшое путешествие по городу можно взяв велосипед напрокат. «Прокат в Ростове» предлагает качественные и проверенные велосипеды и необходимые для безопасной езды аксессуары. Наличие нескольких прокатов в разных частях города поможет составить интересный маршрут поездки. 

6. Прокатиться на вейкборде
Любителям активного отдыха придет по душе посещение вейк-парков города — на пляже «Каррера» и в парке «Дружба». На территории парков располагаются трассы для катания с фигурами для выполнения трюков, удобные шезлонги и кресла для отдыха. Новичкам предлагается помощь инструкторов. 

7.Покататься на водных горках в H2O
Посещение в жаркий летний день аквапарка H2O станет отличным вариантом для отдыха всей семьей или встречи с друзьями. Здесь есть целый комплекс бассейнов, водные горки различных уровней и аттракционы. Для маленьких посетителей предусмотрена отдельная детская зона с неглубоким бассейном и небольшими горками. Утолить голод можно в одном из кафе комплекса. 

