Последний месяц весны из года в год традиционно преподносит нам чудесный подарок — длительные выходные на майские праздники. В эту пору, как правило, устанавливается довольно теплая погода, а в отдельные регионы нашей страны вообще приходит полноценное лето. Так, майские «каникулы» — отличный повод провести выходные в крупнейшем южном городе — Ростове-на-Дону и его окрестностях. Масса увлекательных занятий найдется как для гостей города, так и для местных жителей. Тем, кто предпочитает спокойное времяпрепровождение, придется по душе отдых у воды, например, речные прогулки на теплоходе или рыбалка. Любители активного досуга и острых ощущений смогут погонять на картах, познакомиться с Ростовом с высоты птичьего полета или сплавиться на байдарках. И, конечно, здесь найдется множество мест для культурного отдыха: можно посетить местные музеи, театры и парки. Мы предлагаем подробнее ознакомиться с нашими идеями о том, как интересно и незабываемо провести майские праздники в Ростове-на-Дону. 

1. Совершить круизную прогулку по Дону
В один из майских выходных после прогулки по набережной можно отправиться в часовой «круиз» по реке Дон на одном из теплоходов. Такие небольшие путешествия — прекрасный способ отвлечься от городской суеты. Вы сможете осмотреть окрестности и достопримечательности Ростова, отдохнуть и вдоволь надышаться свежим воздухом. Теплоходы отходят от причалов на набережной каждый час. На палубах есть столики, есть возможность заказать еду и напитки, играет музыка.
Также можно заранее забронировать места и отправиться на целый день на экскурсию в Старочеркасск ‒ древнюю столицу Донского казачества, или в город Азов. В Старочеркасске вас ждет знакомство с укладом деревенской жизни ХIХ века, посещение Атаманского дворца, войскового Воскресенского собора XIII столетия и колокольни, с которой открывается невероятный вид на Дон. А во время экскурсии в Азов на теплоходе вы сможете узнать историю турецкой крепости, побывать в местах, связанных с именем Петра I.
2. Отправиться в гости к жителям Ростовского зоопарка
Провести время с друзьями или с семьей можно в Ростовском зоопарке. Площадь зоопарка огромная, и гулять тут можно практически весь день. Здесь представлены разнообразные виды животных: кенгуру, тигры, птицы, бегемот, белый мишка и много-много других. Есть и аквариум, населенный разнообразными видами рыб и других водных обитателей, а также террариум с экзотическими земноводными и пресмыкающимися.
На территории зоопарка расположено множество киосков и уютных кафе, а специально для детей построен городок с аттракционами. Помимо этого, для посетителей открыт музей истории зоопарка.
3. Устроить пикник на природе
Отдохнуть от городской суеты, провести время на свежем воздухе можно устроив пикник. Но куда же поехать? В первую очередь, это левый берег Дона. Беседок как таковых здесь нет, зато есть лавочки и газончик, на которых можно удобно расположиться. Отсюда открывается прекрасный вид на город, и можно понаблюдать за проходящими судами по реке. Еще одно место — Голубые озера. Этот живописный уголок находится в двух километрах от Ростова-на-Дону. Стоит отметить, что въезд на пляж платный. На территории оборудованы специальные беседки для отдыха и приготовления шашлыка. Аренда беседок — от 500 рублей в день. Еще одно интересное место — Ростовское море. Пляж оборудован для купания, но вот мангал придется взять с собой. Родник Сурб-Хач, расположенный в Северном микрорайоне, тоже хорошее место для пикника. Оно находится в низине и окружено небольшим количеством деревьев. Рядом протекает река Темерник, и бьёт чистый источник. Въезд на территорию платный. 

4.Поехать на рыбалку
Закинуть удочку можно, к примеру, с берегов Дона. Подводный мир одной из самых крупных рек нашей страны чрезвычайно богат: здесь водится около 100 видов рыбы. Самый известный из них — осетр. Множество рыболовных баз расположено и у других водоемов Ростовской области, например на реке Маныч или у Цимлянского водохранилища, которое, кстати, считается самым продуктивным водохранилищем по вылову рыбы в России. Поверьте, во время отдыха в Ростовской области без улова не останутся ни заядлые рыбаки, ни начинающие любители. 

5. Посвятить день активному отдыху
Любители активного отдыха могут отправиться на левый берег Дона, на Гребной канал. Вдоль него проходит хорошая асфальтированная дорожка, а рядом находится небольшой парк с рампой и другими фигурами для катания. Отправляйтесь сюда покататься на роликах, скейте или велосипеде. Такой отдых очень полезный и вовсе не затратный. На территории парка расположены беседки, где можно перекусить после катания.
В Ростове можно не только посмотреть на тренировки байдарочников на Гребном канале, но и самому сплавляться по рекам: по Медведице, Калитве, Северскому Донцу и, конечно же, Дону. Живописная и разнообразная природа на маршруте, который вы выберете, позволит вам в полной мере насладиться спуском.

Кроме того, уже в мае будут открыты вейк-парки на пляже Каррера и в парке «Дружба».
6. Утолить жажду скорости
Те, кто любит погонять на автомобиле на высокой скорости, могут прокатиться на картах. Есть несколько вариантов: картодромы Lemar, М4 («Картленд») и картинг-клуб «Горизонт». Lemar расположен в поселке Овощной, неподалеку от Ростова-на-Дону. Отличное качество трасс подарит исключительно приятные впечатления. Стоимость проката — от 600 рублей. Картодром «Картленд» находится в Северном жилом массиве. Его преимущество в том, что он закрытый и покататься здесь можно абсолютно в любую погоду. Стоимость проката — от 550 рублей. Картинг-клуб «Горизонт» — это трасса протяженностью 400 метров, на которой в одном заезде может участвовать сразу 9 машин. Пять минут на картах мощностью 9 л.с. ‒ 300 рублей, 6 л.с. — 250 рублей. 

7.Полюбоваться Ростовом с высоты птичьего полета
Полет на воздушном шаре — это настоящее приключение, которое подарит массу новых и незабываемых впечатлений. Посмотреть на окрестности города с высоты птичьего полета предлагает Федерация воздухоплавания Ростовской области. Организатор расскажет все подробности прохождения полета, можно будет понаблюдать за тем, как надувается шар. После приземления всех туристов ждёт обряд посвящения в воздухоплаватели! Время полета ‒ от 50 минут до 1,5 часов. В летний период полеты проходят утром на рассвете или вечером, за час-два перед закатом. Стоимость полета на двоих человек — 18500 рублей, сюда входит страховка, обряд посвящения с шампанским и доставка автомобиля к месту приземления. 

8. Отправиться на велоэкскурсию по городу
Такую возможность дает жителям и гостям города проект Velovod. На выбор предлагается несколько маршрутов. Каждый протестирован на безопасность. Познавательные маршруты помогут познакомиться со знаковыми объектами Ростова, узнать уникальные факты из истории города, получить незабываемые впечатления. Чтобы отправиться на такую экскурсию, нужен только велосипед и мобильное устройство с наушниками. 
