Цветовая гамма в дизайне интерьеров.
Создавая проект будущего интерьера необходимо уделить достаточно внимания цветовой гамме, в которой он будет выполнен, чтобы самые прекрасные отделочные материалы, мебель и текстиль  не превратились в смешное нагромождение цветовых пятен. Цвет – это лучший способ кардинальным образом изменить стиль и геометрию жилого пространства. Он создает определенное настроение помещения, может располагать к активности или релаксации,  стимулировать мозговую деятельность и просто напросто раздражать. Очень важно учесть собственные цветовые предпочтения, ведь стены, если они «правильного» цвета, могут радовать вас каждый день. 
У любого цвета спектра есть три основные характеристики, без учета которых не обойдется ни одно колористическое решение интерьера. Первая – название цвета, которое обозначает его оттенок. Например, белый, зеленый, желтый и т.д. Вторая – насыщенность цвета или его хроматическая интенсивность. Третья характеристика говорит о степени яркости цвета -  то есть о том, насколько тот или иной оттенок отражает свет. Выделяют основные цвета: красный, синий, желтый,  и второстепенные, создающиеся на основе этих трех путем их смешения. Есть понятие светлых и темных оттенков, чтобы их достичь в основной цвет добавляют соответственно белого или черного цвета.
При всем разнообразии красок на сегодняшний день большее число людей выбирают натуральные пастельные тона.
Выбор цветового решения интерьера зависит от назначения декорируемого помещения. Цветовые предпочтения для декора офиса, торгового зала и квартиры, естественно, будут сильно различаться. Для того чтобы грамотно разработать детальный план цветового решения интерьера, необходимо тщательно проанализировать характер освещения. Один и тот же цвет может смотреться совершенно по-разному, в зависимости от того искусственное освещение в помещении или естественное, и от степени его интенсивности. 
В любом случае, лучше проверять цвета в выбранном для ремонта помещении, чтобы избежать в дальнейшей работе досадных ошибок. В детальном плане цветового решения необходимо учесть цвета всех элементов декора: цвет стен, полов и потолков, мебели, текстиля. Необходимо четко следовать цветовому плану, так  как при несовпадении даже одного элемента гармония будет разрушена. 
Цвет – это отличный способ  преобразовать декорируемое пространство: расширить его или сузить, визуально увеличить или уменьшить высоту потолков, подчеркнуть или скрыть рельеф стен, разбить пространство на зоны (если одно помещение используется и для работы и отдыха), уйти от четкой геометрии пространства и т.д.
Для профессионального декоратора цвет это базовый инструмент, с помощью которого он создает основу дизайнерского решения того или иного помещения.
Некоторые сочетания цветов лучше не использовать в дизайн-проекте квартиры, так как они при длительном воздействии вызывают отрицательные эмоции и даже агрессию. Лучше избегать любых насыщенных цветов, тем более сочетания двух и более таких цветов. Ярко-фиолетовый и желтый, ярко-розовый в сочетании с зеленым будут, несомненно, вызывать раздражение у человека со здоровой психикой. В декораторском деле предпочтение отдается приглушенным тонам. Если цвета взяты в «разбавленном» состоянии, то даже смелые их сочетания скорее придадут интерьеру оттенок шика и экстравагантности, чем вызовут отрицательные эмоции. 
Например, сочетание темно-фиолетового и бледно-желтого вполне приемлемо для кухни, а серо-голубой и оранжевый одинакового подойдут для любого помещения, за исключением, пожалуй, спальни, так как создадут бодрое настроение. Те же цвета в приглушенном (пастельном) варианте будут действовать освежающе.
Если же вы, напротив, хотите успокаивающего воздействия интерьера, то стоит обратиться к переходным цветам (нюансным).  
Если  вы хотите интерьер, насыщенный большим количеством цветов, то чтобы не ошибиться в их сочетаемости, лучше обратиться к профессиональному дизайнеру. Он подберет такие цвета, которые смогут гармонично ужиться в вашей квартире.
Все различимые человеческим глазом цвета делятся на простые и составные. Простые – это цвета, которые невозможно разложить, сложные – цвета, получившиеся в результате смешения простых. Помимо основных, существуют  дополнительные цвета. Их открыли в результате оптических экспериментов -  наложения цветных стекол. К таким цветам относятся серый, голубовато-зеленый, голубой, желто-зеленый. В природе достаточно тяжело найти чистые цвета. Как правило, один цвет представлен большим разнообразием оттенков. В радуге, например, цвета не переходят непосредственно один в другой. Между двумя цветами существует так называемый переход, который представляет собой череду оттенков. Каждый оттенок получается путем добавления в основной цвет дополнительного. Добавленный в основной (преобладающий)  дополнительный цвет будет называться оттенком.   Художники и дизайнеры любят смешивать цвета, причем, не всегда рядом стоящие в спектре. К получившимся в результате подобных экспериментов относится малиновый (красный с оттенком фиолетового). Если необходимо сделать цвет более темным, в него добавляют черного. А добавление серого цвета к основному, создает приглушенные тона (серо-сиреневый, серо-синий, серо-зеленый). Присутствие белого цвета в качестве оттенка ослабляет основной цвет. 
В создании цветового решения вашего интерьера вам может помочь прием контраста. 

Его достигают путем наложения на один цвет другого или расположения их рядом. Тот цвет, площадь которого больше, будет фоном. А восприятие цветового пятна на основном фоне и принято называть контрастом.  С помощью этого приема вы можете сделать акцент на какой-то части декорируемого пространства или «разбавить» большое количество одного цвета. Контрастными цветами можно выделить в помещении разные по назначению зоны. Цветовое пятно может служить и просто элементом декора. 
Выбор цветов интерьера – ярких насыщенных или нейтральных пастельных тонов, которые идеально впишутся в любой интерьер, неизбежно будет отражать особенности вашего мировосприятия и вкуса. В выборе цвета не существует никаких закономерностей, потому что цветовосприятие вещь тонкая и индивидуальная. В любом случае, не растеряться в огромном разнообразие тонов и оттенков вам помогут таблицы сочетаемости цветов. С их помощью вы найдете оптимальное цветовое решение для создания уникального интерьера.






