Комната отдыха.
Комната отдыха, как отдельное самостоятельно помещение, встречается в больших квартирах со множеством комнат, в частных домах, а так де в помещениях общего пользования – офисах, салонах красоты, фитнесс-центрах,  банно-оздоровительных комплексах, санаториях и даже на  вокзалах. 

Концепция дизайна этого помещения, таким образом, во многом определяется тем, в структуру какого из приведенных выше типов помещений она входит. Комната отдыха в офисных помещениях, притом, что она должна располагать к расслаблению и покою, будет всё же отличаться от комнаты отдыха в загородном доме. 

Существуют, однако, некоторые общие принципы. В любой комнате отдыха желательно выделить зону, где можно приготовить кофе и другие напитки – мини-бар. Отделить этот бар от остального помещения лучше всего при помощи барной стойки, возле которой поставить несколько высоких стульев.

Важно так же учесть, что мягкое кресло, бокал коньяка или чашка ароматного кофе, интересный журнал или газета, располагают многих к тому, чтобы выкурить сигару или сигарету. Чтобы учесть интересы некурящих людей, важно либо предусмотреть две комнаты отдыха – для курящих и некурящих, либо, если позволяют площади комнаты, выделить зону для курящих и оснастить её мощной вентиляционной системой вытяжного типа. Зона для курящих может быть отделена от «бездымной» зоны прозрачной или полупрозрачной перегородкой из стекла или витражей. 
Традиционным, но всегда актуальным элементом декора комнат для отдыха, является использование воды: аквариумов, фонтанов, водяных горок. Нежные переливы света и тени в толще воды, плавные движения водных жителей и тихое журчание водяных струй отлично  снимают напряжение, навевают покой и умиротворение. Аквариумы, равно как и фонтаны, вполне уместны в любой комнате отдыха – от вокзала до загородного дома.

Ещё одним важным элементом комнаты  отдыха могут стать живые цветы. Комната отдыха может даже превратиться в импровизированный «летний сад». Элементы ландшафтного дизайна в интерьере такого летнего сада превратят комнату отдыха  в настоящий «райский уголок».
В офисных помещениях для декорирования комнаты отдыха более уместен стиль «хай-тек», модерн и другие ультрасовременные течения. Может использоваться и нестареющая классика – английский стиль, стиль модерн.  Строгие, но удобные кожаные диваны классических очертаний, сочетающиеся со стеклянными журнальными столиками, предполагают неторопливый отдых за чашкой кофе.  Динамичная мебель из металла и пластика, столики для игры в нарды или шахматы, стол для пинг-понга прекрасно подойдут для молодёжного коллектива, стремящегося к движению не только по карьерной лестнице.
Для оформления комнаты отдыха в квартире или частном доме, по желанию хозяев, подойдут всё те же классический стиль и модерн, а так же экостиль и «этно». В больших загородных домах, а так же в санаториях и банно-оздоровительных комплексах комнаты отдыха зачастую соседствуют с бильярдными комнатами или совмещают в себе две этих функции. 

Выбор цветовой гаммы для комнаты отдыха, так же как и концепция её пространственного дизайна, определяется скорее назначением того помещения, в состав которого входит эта комната. Так, в комнатах отдыха, расположенных в офисных помещениях, цвет мебели и покрытий обычно гармонизирует с общей цветовой гаммой офиса. 
Главное требование к комнатам отдыха, предназначенным для неторопливого и спокойного времяпровождения – приглушённые, не яркие и не крикливые тона, отсутствие яркого, бьющего по глазам света и громких звуков.  Здесь хороши все тёмные оттенки зелёного, синего и лилового, а так же  - в умеренных количествах – коричневые и чёрные детали, подчёркивающие и оттеняющие какие-то элементы или зоны данного помещения. Например, барная стойка из тёмного дерева зрительно отделит зону бара от остального пространства. 
Помимо правильного выбора цвета, важно создать грамотное освещение.  Обычно комната отдыха освещается не большим общим источником света с высокой мощностью,  а отдельными лампами или люстрами, которые могут сочетаться с настенными светильниками – бра. В настоящее  время есть возможность создавать эффект мерцающего потолка или звёздного неба, что придаёт помещению особенно привлекательный вид. Настенные светильники, сделанные в современном  стиле, могут быть поворотными. Такие светильники можно либо направить на освещение необходимого объекта, либо повернуть к  стене, создавая тем самым эффект рассеянного света.
В комнате отдыха, оборудованной столами для шашек и нардов, будет достаточно усилить спокойное общее освещение местными светильниками. Наличие же столика для пинг-понга предполагает хорошее общее освещение.

Комнаты отдыха в квартирах или загородных домах могут выполнять как роль гостиной, так и роль кабинета или библиотеки. Поэтому, прежде чем приступать к дизайну и декору такой комнаты, очень важно учесть, какие именно функции должно выполнить данное помещение. 
Кабинет чаще является возможностью уединиться для главы семейства. Соответственно, комната отдыха, декорированная под  кабинет, возможно в сочетании с библиотекой, должна нести на себе отпечаток сдержанности и лаконизма.  
Здесь может быть уместен современный дизайн – компьютерный столик, рабочий стол, шкаф-купе со встроенным мини-баром плюс несколько вполне современных кресел на металлической основе, встроенные книжные полки, освещенные встроенными галогеновыми лампами.

 Может быть использован и более классический стиль: письменный стол из цельного массива дерева ценных пород, большое кожаное кресло и соответствующий диван,  искусственно состаренные книжные шкафы  и корешки книг с золотым тиснением. Именно здесь могут располагаться дорогие мужскому сердцу сувениры: телескоп, охотничьи трофеи, модели кораблей или коллекция оружия.
В случае если комната отдыха предназначена для  всех членов семьи -  важно учесть интересы каждого человека.  Такая комната может быть оформлена в восточном стиле – с роскошью, множеством подушек и занавесок.  Может быть использован этностиль – например, сдержанный и лаконичный японский стиль с циновками и белыми ширмами, создающими возможность уединения.

Для семей с детьми в комнате отдыха может быть выделена игровая зона, отделённая от остальной части комнаты, например, диваном. Здесь же может располагаться домашний кинотеатр и обеденная зона. 

Такая многофункциональность комнаты отдыха предполагает тщательную проработку деталей, но и даёт простор для воплощения самых смелых замыслов. 
