Древесина как отделочный материал: классика жанра.
Отделка комнат - другими словами декор или дизайн комнат - определяющий этап в любом ремонте. Ведь именно от того. Как обустроим мы своё жильё, будет зависеть не только красота жилья и настроение. От того, насколько правильно и удачно обустроены жилые помещения, зависит здоровье самих жителей.

Выбирая отделочные материалы для стен, важно помнить, что именно стены, их покрытие и цвет определяют как стиль, в котором будет декорироваться комната, так и цветовую гамму данного помещения.

Один из древнейших строительных материалов, освоенных человечеством – древесина. Прочность в сочетании с гибкостью, низкая теплопроводность, экологичность и эстетичность обработанных поверхностей  - все эти качества сделали древесину незаменимым и высокоценным строительным и отделочным материалом на все времена.

Выбрав в качестве отделки для стен деревянные панели или вагонку, вы не прогадаете. Отделка деревом не только является классическим вариантом, но и  указывает на тонкий вкус и состоятельность хозяев жилья. Использование деревянных панелей для отделки стен предоставляет неограниченные возможности. 

Стены могут быть покрыты панелями из светлых пород дерева – таких, как ясень, дуб или клён (или некоторые другие), так и из тёмных пород (вишня, орех, тик и др.).  Форма и орнамент деревянных панелей определяются зачастую лишь одним – пожеланиями самого заказчика. Это гарантирует уникальность интерьера. 
Немаловажным является и тот факт, что отделка вагонкой или деревянными панелями позволяет в дальнейшем не привязываться строго к какому-нибудь одному стилю в дизайне помещения. Стены, покрытые вагонкой или деревянными панелями, прекрасно будут смотреться как в классическом и дворцовом интерьере, так и в интерьере в стиле фолк, кантри и модерн. Даже стиль техно не исключает использование вагонки для отделки внутренних стен помещений. Правда, для техностиля более подходящим материалом будет пластиковая вагонка.
Отделка вагонкой имеет свои закономерности, которые полезно учесть при выборе отделочных материалов. Вагонка может укладываться как в вертикальном, так и в горизонтальном направлении. Уложенная вертикально вагонка создаёт эффект высокого потолка, что особенно ценно для невысоких помещений. Горизонтальное направление вагонки визуально расширяет пространство, делая комнату более просторной. 
Избрав в качестве отделочного материала деревянные панели или вагонку, хозяин квартиры сделает правильный выбор. 

