Новинка в дизайне для нашего жилья: стеклянные двери.
Чего в нашей квартире столько же, сколько и помещений – или даже больше? Конечно же, дверей! Двери встречают нас у порога, и своим видом словно предвосхищают то, что мы увидим за ними и то, как нам там, за дверями, понравится. Этим двери похожи на обложку книги: вот лежит она, ещё не прочитанная, и даже не просмотренная, на прилавке, и либо манит, либо отталкивает взгляд своей обложкой. 

Массивные, тяжёлые двери, к тому же плотно прикрытые, производят впечатление солидности и неприступности: перед такими дверями невольно робеешь.  Светлые и лёгкие двери кажутся более гостеприимные, а слегка приоткрытые говорят, наверное, даже о некоторой легкомысленности хозяина. 
Стеклянные двери ещё только входят в наш повседневный быт. Они оригинальны и необычны. Они вызывают невольный интерес и желание заглянуть на огонёк к своему хозяину.  Даже плотно прикрытые, стеклянные двери не отгораживают нас друг от друга «намертво», они не разделяют, а, скорее, объединяют пространство, от чего жилище наше кажется более просторным.

«Но они разобьются при первом же неудачном хлопке двери или ударе!» - наверняка воскликнете вы, и будете неправы. Уже в начале прошлого века производители стекла задумались о том, как сделать этот материал более прочным и долговечным. Было найдено два перспективных способа, и сейчас оба способа используются в производстве ударопрочных стёкол.

Первый способ – закаливание стекла: обработка стеклянного полотна высокими температурами приводит к изменению молекулярной структуры стекла, в результате чего оно становится в четыре-пять раз более прочным. Помимо этого, закалённое стекло не рассыпается при повреждении множеством мелких опасных осколков, а превращается в небольшие, до одного сантиметра, кубики с не слишком острыми краями. В настоящее время промышленность научилась закалять даже гнутые стёкла. Двери из таких стёкол выглядят весьма необычно и интересно.
Второй способ – создание многослойного стеклянного полотна. Берутся три стеклянных полотна, прослаиваются и проклеиваются специальной полимерной плёнкой.  Такое стекло называется триплексным.  Оно не менее прозрачно, чем однослойное, однако гораздо более устойчиво к ударам и сотрясениям. При повреждении триплексное стекло вообще не рассыпается, а только трескается: от рассыпания стекло удерживает плёнка.

Как только способы обработки и упрочнения стёкол были найдены, строительная  промышленность тут же взяла их «на вооружение».  За несколько десятков лет европейские производители создали невероятное множество моделей стеклянных дверей, отличных по дизайну, цвету и назначению. Сейчас стеклянные двери используются не только в магазинах или офисах, но и в жилых домах. 

Где же в наших квартирах можно установить стеклянные двери? Конечно, в первую очередь это могут быть межкомнатные двери. Так же стеклянными дверями оснащают душевые кабинки, шкафы-купе и современную встроенную мебель.

В настоящее время изобретено несколько способов открывания/закрывания дверей. По способу открывания выделяют следующие виды дверей:
· Распашные двери состоят из одного цельного полотна и открываются только в одну сторону. 
· Подвидом распашных можно считать маятниковые двери, которые могут открываться как «от себя»,  так и «на себя».

·  Раздвижные (они же откатные) двери, словно трамвай, бегают по специальному рельсу (направляющей). 

· Складные двери из двух полотен – «книжка», или более чем из двух полотен – «гармошка» хорошо экономят пространство в малогабаритных помещениях.

Какие бы стеклянные двери не выбрали вы для своего жилья, знайте: они придадут вашей квартире изысканность и гламурность, зрительно увеличат пространство и объединят его, создавая неповторимую композицию игры света. Безусловно, двери из стекла – удовольствие не  дешёвое, однако именно они способны превратить ваш дом в хрустальный дворец и своим приветливым свечением завлечь «на огонёк» хороших друзей.

