Сегодня совершенно особенный день. Сегодня я не скучаю по тебе. И могу это сказать с абсолютной уверенностью.  И все те мысли, которые сейчас копошатся в моей голове, уже совсем  не то, что раньше так волновало меня. 
И завтра, за завтраком, я скорее всего снова подумаю о тебе, но уже с той легкой радостью, с которой думают об удавшихся летних каникулах.
А ведь наши каникулы удались, верно? Эти замечательные прогулки по Москве, уже осенней, но как будто еще скучающей по лету, и неприлично длинные телефонные разговоры, в которых, кажется, мы услышали абсолютно все друг от друга. И тот вечер, в каких-то отвратительных дворах, он, кажется, длился целую вечность.  
Я очень любила слушать, как ты поешь. В это время у меня просыпалось что-то большое, и где-то внутри слышалось эхо  твоего пения. 
Наверное, я не сказала всего того, что должна была. Может потому что не имела на это права. Может просто боялась. Но сейчас все это совсем неважно. Сейчас, в эту минуту я ощущаю лишь радость. Я рада, что наконец это все закончилось. Закончилось у меня внутри.
Самая большая ошибка некоторых людей в том, что они привязываются к другим людям и считают, что они должны полностью им принадлежать. Они не ценят того, что им отдаются полностью, думая, что это вещь само собой разумеющаяся.  И приходит момент, когда это надоедает настолько, что в один миг они остаются одни. Но из-за своей глупости они не в состоянии поверить в это и думают, что это какое-то недоразумение, и, стоит им лишь позвонить в маленький колокольчик, все тут же встанет на свои места. Это было и моей ошибкой. И я благодарна тебе за нее. Это была самая удачная ошибка.
Не всегда получается так, как хочется. Обычно случается наоборот – все выходит именно так, как ты просил не делать. 
Интересно, а где-нибудь учат правильно мыслить? И что значит это «правильно»? Мой папа всегда учил меня все делать «правильно», «как у людей», а получалось все наоборот. Где же эта грань правильности и как сделать так, чтобы правильное оставалось приятным?
[bookmark: _GoBack]Кто знает, может,  однажды мы снова встретимся, уже совершенно другими, взрослыми и не опьяненными  горячностью молодых смелых мыслей. Будем до холодного спокойны, обремененные кто кредитами и работой, а кто семьей. Но этот маленький отрезок времени, я уверена, поменял нас обоих, образумил, видимо. Немного грустно, но в этом и есть прелесть юности.

Мы будем счастливы теперь и навсегда.
