Что нужно знать о налоге на недвижимое имущество?
Эксперты допускают, что налог на недвижимость может ощутимо повлиять на бюджет владельцев квартир. Уже в 2020 купленное жильё, которое сдается в аренду будет приносить меньше прибыли, а временами и вовсе быть убыточной. Хотя такие выводы еще не окончательны, ведь на тот момент находчивые вкладчики найдут способы обойти налог. А это приведет к росту цен на рынке недвижимости, и соответственно увеличит количество инвестиций.
Согласно 32 главе Налогового кодекса РФ, в 2016 году вступает в силу новый расчет сбора на имущество. В соответствии с новыми правилами владельцам строений налог будет рассчитываться по кадастровой стоимости жилища. Под налогообложение подпадают владельцы следующих объектов:

· квартира или комната в многоквартирном доме;

· частный дом, дача;

· гараж;

· комплекс недвижимых сооружений, в составе которых есть жилое помещение;

· незавершенное строительство жилого дома;

· иные здания.
 Процентная ставка будет зависеть от цены на объект:

· для жилья стоимостью до 10 млн рублей – 0,1%
· 10 - 20 млн рублей – 0,15%;

· 20 - 50 млн рублей – 0,2%;

· 50 - 300 млн рублей – 0,3%;

· больше 300 млн рублей – 2%.

В разных регионах страны ставка налога будет отличаться, муниципальные власти остаются в праве увеличить стандартный тариф для жилых помещений в 0,1% до 0,3% или снизить его до 0%.
Введение платежа будет поэтапным. С каждым годом размер налога будет увеличиваться на 20% начиная с 1 января 2016 года. К 2020 году собственники заплатят 100% сбора. К примеру, за среднестатистическую 42-х метровую двухкомнатную квартиру вблизи метро «Сокол» рыночной стоимостью 8 млн рублей в этом году придется заплатить 4 тыс. рублей, а к 2020 году – уже 20 тыс. рублей.

Влияние налога на рынок недвижимости
Приобретение инвестиционного жилья – распространенная практика выгодного вложения денег как в нашей стране, так и за ее пределами. В «спокойные» времена было принято на свободные финансовые средства приобретать квартиры и дома, а через несколько лет перепродать их по более выгодной цене или же сдавать в аренду. Во времена активного роста цен инвесторы уже через полгода могли получить прибыль с перепродажи.

Такой способ заработка имеет определенные риски. В связи с резкой инфляцией стоимость активов заметно уменьшилась, а рост цен сменился их падением. Кроме того, за имущество нужно выплачивать налог. А заплатить  нужно внушающую сумму, и в случае, если перепродажу не удается выполнить в короткие сроки, то доход от такой сделки снижается, и инвестирование стает невыгодным.  В связи с кризисом поток желающих «сбросить» жильё увеличивается, и продать недвижимость выгодно уже не получится, тем более владельцам вторичного рынка, ведь первичный рынок всегда имеет более выигрышное положение.
Впрочем, многие эксперты имеют иную точку зрения. По их мнению ситуация на рынке может кардинально измениться уже к концу этого года. Как известно, на активность покупателей на рынке влияет множество факторов:

- соотношение спроса и предложения;

- колебание курса валют;

- экономическая ситуация в стране.

Но определяющим фактором является именно рост рыночных цен. До недавнего времени ситуация не менялась довольно долго, что повлекло за собой снижение инвестиций, но уже этой осенью может наблюдаться заметный рост цен. Кроме того жильё столицы всегда привлекала покупателей из других регионов страны. Желание жителей других городов жить в Москве всегда было стабильно и не зависело от кризиса. Поэтому состояние рынка вскоре вернется в строй, а после кратковременного шока, граждане снова начнут делать долгосрочное капиталовложения в недвижимое имущество.
Какой убыток понесет население

Задача налога, выплачиваемого из кармана людей – наполнение бюджета страны. Следовательно, правительство нацелено следить за выплатами, чтобы исключить мошенничество. С этой целью был создан единый кадастр недвижимости общедоступный для всех желающих, где уже определена цена на квартиры. Но адекватная ли там указана цена – остается загадкой. Многие граждане уже побывали в судах пытаясь оспорить кадастровою оценку своего имущества.

Потери от нововведённого налога понесут не только желающие продать недвижимость, но и люди, стремящиеся заработать на сдаче квартиры в аренду. Имея в своем активе одну или несколько квартир, владельцы могут не всегда сдать их в аренду, а заплатить налог все равно будут вынуждены. И чем больше недвижимости есть в активе, тем большие потери они будут нести. В отдельных случаях содержание квартир может достигать сотен тысяч рублей в год.
Предприимчивые арендодатели за 4 года переходного периода найдут способ сэкономить на сборе. Одни придумают схему как снизить кадастровую стоимость, другие будут переписывать квартиры на своих родственников льготников. Но даже исправно выплачивая все платежи, рантье утратят лишь небольшую часть от дохода, ведь за аренду уже упомянутой среднестатистической «двушки» платят до 45 тысяч рублей.
Тяжелее всего будет гражданам среднего класса. Пострадает малоимущая прослойка населения, которая владеет домом с большой площадью, или жильём в центре города, а льготная категория населения, имея больше одной квартиры не освобождаются от выплаты налога. Это поспособствует массовой миграции населения из центра города ближе к окраине, или же и вовсе переезду жителей из столицы в другие районы, где процентная ставка будет ниже чем столичная.
