О чем расскажет ваша кредитная история, и почему так важно проверять её?

Обращаясь в банк за услугами кредитования, сотрудники обязаны изучать историю кредитных займов клиента, на основании чего вам предоставляют кредит, либо отказывают. В досье хранится вся история ваших займов, в частности то насколько исправно вы их возвращали, а также проверяют вашу платёжеспособность.

Законом РФ утверждена организация – Бюро кредитных историй, которая оказывает услуги по хранению, оформлению и обработке информации о всех заемщиках. При выдаче любому человеку денег в заём, кредитор в обязательном порядке подаёт информацию о вас в это Бюро, а также информацию о выплатах. Наличие негативных отзывов и задолженностей может послужить причиной для отказа при получении нового кредита.

Вся информация о ваших кредитных историях конфиденциальна, и выдается исключительно при согласии клиента. Если после процесса проверки ваших данных вы получили отказ – стоит задуматься, всё ли в порядке, особенно если до этого момента проблем с выплатами не было, или же вы и вовсе не брали кредит раньше. Существует вероятность, что информация в базах данных может быть неверной. Также есть возможность, что вы попали в сети мошенников, в случае если была утеря паспорта или по каким-либо причинам вы отдавали его другим людям. Во избежание проблем вы можете запросить у Бюро отчёт о своих кредитах. Согласно законодательству, один раз в год эту информацию можно получить бесплатно, каждый следующий раз обойдётся вам в 450 рублей.

В отчёте хранится информация о заемщике за последние 10 лет. Данные удалить невозможно. Если внимательно изучив все досье, вами были обнаружены ошибки, нужно написать заявление, чтобы их исправили. Если неправдивая информация поступила по вине работников банка или Бюро - её устраняют.

Как же получить свою кредитную историю?

Для получения кредитной истории клиенту необходимо выполнить одно из трёх действий.

- Запросить информацию по почте. Форму на заявление можно найти на сайте БКИ. Его нужно заполнить, при этом необходимо заверить подлинность своей подписи у нотариуса. После выполнения всех операций нужно отправить заявление по почте. На протяжении трёх дней письмо с отчётом о ваших кредитах будет выслано на вашу почту.

– Отправить запрос телеграммой, в которой указываются паспортные данные заявителя. При этом наличие паспорта или другого удостоверения личности обязательно. Заверить подпись может сотрудник почты после предъявления документов.

– Получить досье лично при обращении заявителя в организацию, которая сотрудничает с Бюро кредитных историй в вашем городе, и имеет право предоставлять подобного рода информацию. Услуги данных компаний платные и устанавливаются каждой компании индивидуально. Но при этом для того, чтобы заверить подпись нотариус не потребуется.

Если запрос на отчёт поступают первый раз за год, данные выдаются бесплатно. В противном случае с собой необходимо иметь квитанцию об оплате стоимости услуги или приложить копию платежки в письмо. Получив историю необходимо тщательно изучить все сведения о себе.

Содержание отчета

Информация в отчёте делится на четыре части.

1) Титульная – содержит личные данные лица получившего кредит, паспортные данные и идентификационный код.

2) Основная – размещает в себе самую важную информацию. Здесь указаны все данные о физическом лице как о заемщике: сведения о всех кредитах, суммы, проценты и сроки выплаты долга. Также здесь указаны данные по решению суда в спорных вопросах и порядке их выполнения, или признании лица недееспособным. Именно эта информация рассматривается банками при выдаче кредита.

3) Дополнительная часть: указывать названия организаций, которые предоставляли кредиты, также список предприятий, интересовавшихся кредитной историей данного лица.

4) Информационная часть содержит данные о кредитах или отказах от них, и невыплате долга за последние 120 дней.

Первые две главы доступны для просмотра банкам. Третья и четвёртая глава доступна лишь субъектами кредитных историй.

В заключение стоит сказать, что соблюдение чистоты кредитных историй крайне важно. Чтобы не стать жертвой заема нужно проверять все данные, и в случае ошибок исправлять их немедленно
