Удачный ремонт: выбираем профиль для гипсокартона
Отделка внутреннего пространства дома гипсокартоном очень популярна, ведь она позволяет быстро и без особых усилий создать уютный ремонт. Для фиксирования листов гипсокартона строится каркас из профиля для гипсокартона. С помощью таких конструкций можно ловко скрыть неровности, проводку, трубы или утеплитель. Создавая каркас, вы гарантировано получаете идеально ровную плоскость даже на больших площадях, тем самым предотвращая провисание потолка.
Технические характеристики металлопрофиля (жесткость, прочность, покрытие из цинка) позволяют создать надежный каркас под потолок, облицовку стен или же строительства перегородок. В связи с этим различают несколько основных видов профиля:
• Направляющий (UD, UW) – служит для создания плоскости под поверхность, крепится к полу, стене и потолку и создает так званую «рамку» для каркаса;
• Стоечный (CW) – основа для обшивки и создания стен, имеет большую прочность, монтируется в установленный направляющий профиль;
• Потолочный (CD) – используется при создании многоуровневых потолков, имеет меньшую прочность, чем стоечный, поскольку потолок несет меньше нагрузки.
Приобрести профиль для гипсокартона в Киеве можно высокого качества и по доступным ценам, что существенно снижает стоимость ремонтных работ.
