Линда, девушка Тони, плачет на плече Штефана, пока он записывает ее показания. Нто, чтобы он был ее близким другом (он ее видит второй раз в жизни), просто ей нужно сейчас чье-то плечо.
- С кем еще он общался в последнее время? Может у него появился новый знакомый?
- Штеф, ты уже спрашивал это, - всхлипывает Линда.
- Извини, - детектив трет глаз пальцами, - Ну все. Иди домой.
С тем же пристрастием он опрашивает каждого знакомого Энтони, а так же соседей, барменов, продавцов, механиков автосалона, банковских служащих — всех, кто имел контакты с Тони. Каждое имя он проверяет в базе данных полиции, потом лично допрашивает и записывает показания. Энтони Трамп не был его лучшим другом, Штефан не считал его даже просто другом. Он пил с ним пиво после работы, а теперь ему предстояло пить в одиночестве.
Ровно все то же самое он проделывал до этого со свидетелями, имеющим отношение к предыдущим жертвам убийцы, правда, там было сложнее. Как например с предпоследней, найденной в больнице. Штефан потратил целый день, просматривая заявления о пропаже людей, а после сам ездил домой к родителям Стивена Фокса, уговаривая их явиться на опознание трупа. У Фокса был не большой круг общения, и Штефан прощупывал его, но никаких зацепок. В списках имен совпадений не было.

Роммель подходит к делу со всей серьезностью. Он ищет любую деталь, способную ему дать подсказку, изучает каждую подробность, строит догадки и предположения. Он понимает, что убийца стал более изощренным, словно он растет в своем мастерстве, и в своем уродстве, заставляя невольно собой восхищаться. 
- Черт бы тебя побрал…
Марти, возникший точно из ниоткуда, пугает его своей внезапностью.
- Есть новости?
Роммель качает головой. Нет новостей, Марти. Нет никаких звонков и смс. Никаких новых встреч с подрыванием копов. Ничего. Спи спокойно, Марти Браун.

Сообщение от убийцы пришло утром, а значит, в запасе у него два дня. Этот мудак дал ему целых два дня для того, чтобы придумать какой-то план и притворить его в действие. Нет, на этот раз Штефан не будет нарушать какие-то правила, наоборот, он клянется себе, что не даст повода что-то испортить. Ему плевать на новую жертву, так же, как и на всех, кто будет на этом идиотском приеме. Убийца напрасно пытается его запугать. Единственная причина, движущая Роммелем — это желание встретить его и застрелить. Если он и представлял себе какой-то другой исход с тюрьмой и наручниками, все это было до Энтони Трамба, сидевшего теперь у него незримо где-то рядом с пинтой пива.

В свой обеденный перерыв Роммель едет в отель Мариотт. У него нет ордера на обыск, но он ему и не требуется, администратор выдает ему список постояльцев и посетителей, едва завидив жетон с удостоверением. Штефан возвращается в участок и просит Колленза сравнить этот список с двумя другими, а так же проверить каждое имя, составить полный отчет в течении двух дней. Он ничего не говорит о приеме начальству, но берет кое-какую аппаратуру под свою ответственность «чтобы проверить одну версию».

В отеле, разумеется, есть камеры, но он уверен, что его маньяк не дурак и позаботится о них заранее. Что-ж, у него тоже есть теперь камеры, оставалось только проникнуть в отель тайком и замаскировать их под различную утварь в самых неожиданных местах, начиная с будки слежения за маниторами, где храпел охранник. Последнее приготовление — Штефан оставляет Марти записку, которую он найдет только к вечеру. В ней он делает чистосердечное признание, зачем ему понадобилось все это барахло, а так же предупреждает о возможных последствиях, если что-то пойдет не так. На этот раз копы явятся позже.

Скрипя душой, Роммель едет в отель вечером, никому ничего не сказав. Он нарочно надевает полицейскую форму, как бы делая вызов и привлекая к себе тем самым внимание. Входит он под конец речи, понятия не имея о цели этого приема. Его сперва принимают за охранника, с чем он не спорит, и проходит в зал, перебирая лица присутствующих настороженным взглядом. Прослушки на нем нет, но есть пистолет. Про пистолет в смс преступника ничего не сказано. 









