Сегодня мы не можем жить без телефона. Телефонная связь помогает нам сохранить огромное количество времени, денег и нервов. И невозможно представить себе современный офис без телефонного аппарата на столе каждого сотрудника.
Но Вы уверены, что по этим телефонам всегда ведутся разговоры, которые хотелось бы Вам слышать? В достаточной ли мере обеспечена информационная безопасность Вашей фирмы? Оправданы ли все затраты на междугороднюю и международную связь?
Получить ответы на эти вопросы, а также оптимизировать работу Вашу и сотрудников офиса можно с помощью  записи телефонных разговоров. 
Помочь в этом может высокотехнологичный телефон с записью разговоров. Также это можно сделать с помощью регистраторов телефонных переговоров. Они встраиваются в телефонную линию, и тогда данные можно записывать в компьютер. Чтобы записывать разговоры в компьютер, надо установить адаптер контроля переговоров – и все.  Разговоры и информация о каждом звонке и каждом абоненте сохранятся на жестком диске. 
Вы прослушиваете вечером разговоры всех сотрудников и узнаете уровень информационной безопасности в офисе. И если утечка информации существует – вы тут же вычислите виновника.
С такой же легкостью вы можете определить уровень профессионализма Ваших сотрудников в ведении переговоров с клиентами.

Также легко можно вычислить несанкционированные междугородние и международные переговоры.

И не зря говорят, что самое дорогое – это информация. Имея эту информацию, вы легко сможете укрепить трудовую дисциплину, повысить качество обслуживания клиентов и производительность труда. Ведь драгоценное время не будет больше уходить на пустые разговоры. Кроме того, человек – не машина. И договорившись о чем-то в телефонном режиме и положив трубку, может отвлечься по другому важному делу. А потом забыть важные детали разговора, не успев их записать. Вот тут тоже придет на помощь телефон с записью разговоров.
И не считайте, что использование записи разговоров на компьютер противоречит морали, как обычная «прослушка». Вы можете предупредить сотрудников о контроле, и это поможет им быть более ответственными и собранными.

А теперь еще один плюс телефона с записью разговоров – его можно использовать и дома. Ведь работа для нас продолжается и после рабочего дня. Но бывает, что во время важного разговора у Вас «молоко на плите сбежало». А значит, вылетели из головы даты, цифры, имена. Прослушав же записанный разговор, Вы все восстановите в памяти.

А те, у кого есть дети-подростки, тоже могут с помощью  записи разговоров на компьютер контролировать жизнь своих детей и предотвратить неприятности. Ведь плохих людей хватает, а дети так внушаемы!
Одним словом, часть проблем решить уж точно можно.

