Работы Владимира Ядова и Анатолия Мудрика, и других отечественных ученых также представляют в социологии тему социализации.
Не стоит забывать Анатолия Георгиевича Харчева, стоявшего у истоков социологии в СССР и сделавшего немало в научных разработках семейной социологии, а также его помощников и последователей – Бориса Сергеевича Павлова, Татьяны Александровны Гурко, Анатолия Ивановича Антонова, Виктора Алексеевича Сысенко, Зои Алексеевны Янковой, Михаила Семеновича Мацковского, Валентины Геннадьевны Харчевой, Николая Григорьевича Юркевича и других.
Исходя из исследований теоретических знаний, можно сделать вывод, что вся полиморфия подходов и гипотез в науке

в поле действия теории «Рассматривается только часть личности человека, заключаемой в процесс познания социализации, представляющей общественную квинтэссенцию его как индивида, его общественный характер, способствующей его жизнедеятельность в социуме», которая является критической по своей сути.
Процесс развития личности индивидуума нуждается во влиянии на него, пусть и недостаточном, социума и окружающей эту личность среды. Ведь именно это и есть социализация, как таковая – процесс воздействия общества на отдельного человека.

является наиболее значимым в развитии личности, хотя его нельзя назвать всеобъемлющим учителем, а социализация является всего лишь штрихом воспитания как системы, чем самовоспитание.
Социальные группы концентрируют свои собственные символы, это, вкупе с размежеванным общением толкает человека к оперированию этими символами и вследствие этого делает его понятным для этой группы. Это делает итогом социализации, полной для личности, вольность владения языками индивидуума, принятыми для общения внутри тех социальных групп, которые представляют для него интерес.

Ральф Дарендорф установил, что при социализации личность овладевает ролями, которые основываются на имперсональной, наружной нормативности для индивида. В свою очередь роли, являющиеся значимыми в социуме, могут подавить эту личность, абсорбировать её индивидуальность, загнать в границы норм самобытное, неповторимое до этого уникальное сплетение социокультурных демонстраций для каждой личности в отдельности. При развитии педагогики роль окружающей среды должна формироваться в том, чтобы проводить общественные запросы до индивида, передавая
Еще на исходе XIX века в отечественной социологии начались исследования проблематики развития и становления личности. Краеугольным камнем своих исследований была выбрана эта проблемы в этико-субъективной школе (Петр Лаврович Лавров, Николай Иванович Кареев, Николай Константинович Михайловский). Российская социология выдвинула дельные идеи и направления развития процесса социализации.
В рамках развития российской социологии в рамках проблематики социализации Константин Дмитриевич Ушинский выдвинул концепцию социального воспитания, Михаил Михайлович Бахтин предложил идею диалога представленного формой сосуществования индивидуума, Лев Семёнович Выготский обосновал концепцию личностного соотношения индивидуального и общественного. Советская наука негативно оценивала анализ развития и становления личности в свете социализации долгое время. Научная литература того времени пестрела терминами «коммунистическое воспитание», «всестороннее и гармоничное становление личности», «формирование личности».

Проблематика тезаурусного подхода и его применение даёт потенциал для социологического изучения социализации. Валерий Андреевич Луков даёт толчок к развитию данного подхода, его идей становится применение модели «свои-чужие» при определении ориентационных комплексов как существенное обстоятельство для социализации. Подобные комплексы формируются в сознании индивида под напором обстоятельств его жизнедеятельности, преимущественных социальных практик, при наличии синергии со «значимыми другими». Молодежная среда может содержать сразу несколько тезаурусов и это даёт динамическую перемену установок и предохранение «своего мира».
Усвоение: «свободное понимание или истолкование объективного факта подобно определенному значению». «Понимание другого» становится преимущественным в происхождении освоения подростком окружающего его мира. При общении с «другими» значимыми в социуме, личность «вбирает» в себя всеобщие ценности, которые направляются ими. Этот этап характеризуется несуществованием основного списка значимых «других»: отца с матерью, семья действует как представитель социализации, точнее как исполнитель главной её роли; прямая реальность ощущается подобно «неотвратимостью, конституируемой в интерпретационных, мотивационных и языковых схемах».
Схожий с предыдущим и процесс, называемый вторичной социализацией. Но в отличие от предыдущего он даёт представление «других» основываясь на ранее осознанной действительной реальности, как общество и ближайшее окружение индивида. Вторичная социализация начинается с познания тезауруса такого, который позволит молодому индивиду присвоить субъектность социума в формах, принятых в нём. Роль социальная определяется как заменяемая. Поэтапно у молодого человека в его сознании идёт отдаление от установок «других» и ролей до установок и ролей в принципе. Это связано с тем, что молодой человек отождествляет себя с обществом, через всеобщность с «другими», обобщая «другое», проводя идентификацию личности с «другими» конкретно значимыми. Снижение веса родительской семьи, которая предстаёт представителем социализации, совпадает, как правило, с началом вторичной социализации, которая уже не воспринимается личностью как данность. Личность старается формировать и модифицировать субъективность, присвоенной ему. Финальной стадией социализации является созидание в сознании «другого», обобщенного. Установление единой идентичности, пусть и субъективное, включается вместе с интернализацией общества как данность в эту финальную фазу. Зеркальная связь между субъективной и объективной реальностью устанавливается только тогда, когда «другой», обобщенный выкристаллизовывается в сознании.
Новые интернализационные и адаптационные процессы наслаиваются на прежние, которые были пройдены ещё в период первичной социализации, это создаёт определенную сложность для подростков в переходном периоде. Из этого образуется проблематика между первоначально обретенными социальными интернализациями и адаптациями. Новый жизненный уровень предъявляет другие требования и освоенные личностью изобретения и приспособления для мира значимых «других» оказываются недостаточными.
Идентификация, постигнутая в детстве, уже в юности ставится под сомнение. Подросток старается увидеть свой образ во взорах других по сравнению с представлением самого подростка о себе, под натиском осознания неотвратимости находить решение взрослых задач, вызываемых переживания за это видение.
