Мобиль – первая игрушка для крохи

В список обязательных к приобретению вещей накануне рождения долгожданного малыша, помимо различных боди, памперсов и кроваток, часто входит также мобиль для новорожденных. На самом ли деле эта яркая игрушка так необходима для грудничка или ее приобретение является всего лишь данью сегодняшней моде? Перед тем, как отправиться за покупками, изучим этот и прочие вопросы более основательно. 

Что такое мобиль и для чего он нужен
Мобиль представляет собой закрепленную над детской кроваткой вращающуюся карусельку с яркими игрушками. Такая забава является не только оригинальной, но и, как показывает практика, выполняет много полезных функций.
· Развивающая. Специалисты утверждают, что различные фигурки, под тихую музыку кружащиеся над малышом, помогают ему в знакомстве с окружающим его миром. Они способствуют развитию его слуха, зрения, а чуть позже  и тактильных ощущений.
· Отвлекающая. Включив мобиль над кроваткой младенца, молодая мама имеет возможность немного передохнуть от общения с крохой и ненадолго заняться своими делами. Звучащая из динамиков тихая и спокойная музыка может убаюкать малыша, а более энергичная – развлечь.
· Декоративная.  Яркая и эстетически привлекательная игрушка привнесет особую «изюминку» в интерьер детской комнаты.

Когда вешать мобиль на кроватку 
Установить мобиль над кроваткой, конечно, можно сразу же после появления малыша в доме. Нужно лишь учесть, что в первые дни после роддома младенца обычно не интересует ничего кроме сна и вкусного маминого молочка. Несколько позже он начинает реагировать на музыку, а затем уже и на оказавшиеся в поле его зрения яркие мелькающие игрушки. Соответственно и использовать эту забаву для развлечения крохи нужно поэтапно. Сначала лишь в качестве убаюкивающего музыкального фона, а затем уже (когда малыш начнет различать предметы) можно включать карусельку и на вращение. 
Обратите внимание! Отвечая на вопрос, на какую высоту вешать мобиль, педиатры и офтальмологи рекомендуют его размещать на расстоянии 35-50 сантиметров от глаз малыша (более близкое расположение может привести к развитию косоглазия). Причем он должен висеть не прямо над головой крохи, а быть смещен ближе к середине кроватки. 
Когда малыш научится сам приподниматься (происходит это ориентировочно в возрасте 6 месяцев), карусельку следует снять с бортика, чтобы он случайно не обрушил ее на себя. 

Какие бывают мобили
Современные интернет-магазины предлагают покупателям самый широкий выбор мобилей.
· Декоративные. Обычно такие карусельки выполняются из натурального дерева. Они полностью безопасны для здоровья малыша, но учтите, что раскручивать их родителям нужно самостоятельно. Подвешенные на разной высоте игрушки медленно раскачиваются под своим весом из стороны в сторону и тем самым развлекают младенца.
· Механические. Заводятся вручную (им не нужны батарейки). Правда время работы завода у них сравнительно недолгое (всего несколько минут) и оснащены они лишь одной мелодией.
· Электронные. Более современный вариант. Работают от батареек, поэтому завод длится долго (20-30 минут), что позволяет маме на более длительное время отвлечь малыша. К тому же такие устройства имеют несколько различных мелодий и скоростей вращения.  

Советы по выбору мобилей
Перед окончательным оформлением покупки рекомендуем особое внимание обратить на следующие моменты.
1. Крепление. Оно должно быть надежным, чтобы случайно потянувший за игрушку младенец не обрушил на себя всю конструкцию.
2. Музыка. Все мелодии должны быть приятны для слуха и не вызывать раздражения ни малыша, ни его мамы.
3. Игрушки. Они не должны быть слишком яркими и иметь неприятный специфический запах.

Большой выбор разнообразных мобилей ждет вас в Shara Toys!
[bookmark: _GoBack]В нашем интернет-магазине можно купить мобили для кроваток самого высокого качества и по наиболее привлекательным ценам. Приступайте к изучению нашего внушительного ассортимента!
Например, обратите внимание на музыкальный мобиль «Мой сад» с тремя милыми насекомыми: бабочкой, пчелкой и гусеничкой. Он может крепиться как на перила кроватки ребенка, так и на детскую коляску во время прогулки. К тому же он способен развлекать малыша в течение длительного времени – 60 минут.  
Хотите иметь возможность переключать мелодии в игрушке на расстоянии? Вам стоит заказать мобиль с пультом управления. Молодые мамы обязательно оценят такое удобное приобретение!
Заходите в каталог онлайн-бутика детских товаров Shara Toys и выбирайте лучшие развивающие игрушки для ваших ребятишек!

