О вреде электронных сигарет: сказки табачных компаний и правда жизни

Электронные сигареты вредные, какой ужас! Скорее, переходите обратно на аналог, иначе, что будут делать владельцы табачных компаний? Конечно, вы каждый месяц платили им по 1500 – 3500 рублей, но за эти деньги получали натуральный продукт! А теперь вы парите какую-то химию и не вносите обязательный платеж в фонды табачных корпораций. Это вы один такой. А что если все начнут парить? Из-за таких людей как вы, табачные фабрики закрываются! Бросайте свои электронные сигареты, немедленно!

Вышеприведенная сентенция из истерики владельца табачного бизнеса, псевдологических выводов блондинок и других недалеких представителей нашего социума не отпугнет ни одного вменяемого вейпера, однако, заставит задуматься о вреде электронных сигарет. Попробуем разобраться в этом вопросе, используя логический подход, как здравомыслящий человек, а не бабушка у подъезда или легкомысленная девица, которой по телевизору сказали, что электронные сигареты вредные.

Правда и сказки

Жижа состоит из глицерина (VG), пропиленгликоля (PG), ароматизатора и опциональных компонентов – воды и никотина. Последний ингредиент жидкости для электронных сигарет опционален только в теории, так как большинство вейперов парят не «нулевку». Глицерин производится из растительных масел. Это соединение добавляют в выпечку, зубную пасту, сахарозаменители, пищевые загустители и другие продукты – предприятия пищевой промышленности кормят нас этой добавкой много лет, как ГОСТ завещал. Глицерин также известен как E422.

VG безвреден – чтобы нанести вред здоровью, нужно залпом выпить стакан этой жидкости. Есть только одна проблема – при подгорании жижи из глицерина выделяется акролеин. Данный продукт является опасным и вызывает раздражение слизистой, а также обильное слезоотделение. Тем не менее, бояться акролеина не стоит, ведь при температуре прогорания жижи появляется «гарик», и вейперу приходится менять ватку или испаритель. Вы когда-нибудь видели плачущего парильщика с красными глазами? Вряд ли, потому что количество выделяемого акролеина настолько мало, что даже выхлоп проезжающей мимо машины более опасен для здоровья.

Производители добавляют пропиленгликоль (PG) в сладости, шампуни и зубную пасту, указывая этот факт на этикетке – это добавка E1520. Управление по Безопасности продуктов питания и медикаментов в США провело исследования, по результатам которых удалось выяснить, какое количество PG опасно для человека. Ученые доказали: до 23 мг PG на 1 кг массы тела в день – абсолютно безопасная доза. При этом есть неподтвержденные данные о том, что продолжительное и употребление PG в больших количествах способствует развитию заболеваний почек, печени и желудка. Правда, в 1942 году Освальд Хоуп Робертсон из госпиталя Биллингс Чикагского университета США провел опыты на животных – несколько месяцев обезьяны вдыхали пары PG и потом у них обнаружили…. Ничего у них не обнаружили – мартышки радовались жизни в лабораторных условиях.

Нельзя обойти вниманием ароматизаторы – «солянка» из разных «Е» негативно влияет на желудок из-за эффекта жевательной резинки. Грубо говоря, при вдыхании пара организм фиксирует «вкусняшку», после чего начинается выделение желудочного сока. Но проблема в том, что «вкусняшки» нет – вместо нее есть только пар, покидающий организм при первом выдохе. А желудочный сок остается в полном одиночестве и потихоньку разъедает стенки желудка. Это и есть эффект жевательной резинки – когда вы жуете жвачку происходит тоже самое, правда, в желудок поступает не пар, а слюна, содержащая вкусовые добавки.

Ароматизаторы, безусловно, вредны, но, между ними и сигаретами такая же разница, как между коньяком и детским питанием. Никотин – думаю, тут объяснять ничего не нужно. «Никитос» вреден, пусть даже очищенный. Это яд, вызывающий зависимость и убивающий лошадей своими каплями. В некоторых жижах есть дистиллированная вода – абсолютно безвредный компонент.

Вредны ли электронные сигареты?

Парение – вредная привычка. Намного безопаснее курения аналога, просто несравнимо безопаснее! Но все-таки вредная. Даже если парить «нулевку», большое количество PG и VG не прибавят вам здоровья, хотя и не особенно убавят. А вот благодаря отсутствию смол, ацетона, формальдегидов и прочих химикалий, содержащихся в аналоге, здоровья существенно прибавится. Вейпинг – это не безвредная шалость, а более безопасная альтернатива для курильщиков, которые не могут или не хотят бросить курить.

Почему все вейперы в мире до сих пор не загнулись от гастрита и язвы, которые могут появиться из-за эффекта жевательной резинки? С этой проблемой можно и нужно бороться! Во-первых, выпивайте каждый день не менее 2 л воды. Во-вторых, старайтесь не парить с утра натощак – сначала позавтракайте. В-третьих, не забывайте есть три раза в день, как полагается. Соблюдайте простые рекомендации, и вейпинг поможет вам избавиться от сигарет, а возможно и от никотиновой зависимости.

