Брашированная доска

Структура дерева неоднородна. Это дает возможность с помощью специальных методик обрабатывать древесину  с различными текстурными эффектами. Браширование ㅡ одна из наиболее популярных таких методик, поскольку она придает материалу вид благородного состаривания.

Суть процедуры проста: особыми механическими щетками (отсюда название метода ㅡ brash (англ.) ㅡ щетка) удаляются мягкие волокна с поверхности древесины, обнажая более прочные нити и кольцевые образования. Глубина изъятия волокон брашированной доски колеблется в зависимости от выбранного инструмента. Механический процесс состаривания аналогичен естественному, с той лишь разницей, что в природе мягкая часть древесины высушивается и выветривается годами.

Парадоксально, но брашированная паркетная доска, благодаря эффекту состаривания, выглядит всегда новой! Уникальная технология обработки позволяет скрывать мелкие недостатки древесины, появившиеся царапины или потертости в местах интенсивного движения.

В компании Архипол вы можете купить брашированные доски видов "Шале","Арктика","Черная жемчужина" и др. Огромное разнообразие дизайнерских эффектов достигается благодаря контрастному окрашиванию древесины в углублениях и на поверхностном слое (патина). При этом можно варьировать любые сочетания оттенков, украшающих интерьер. Помимо благородных древесных колеров дизайнерам могут быть интересны небесные оттенки (брашированная доска дуб патина "Морская волна"), золотые и бронзовые тона (Дуб патина голд), а также креативные сочетания серебряных волокон на черной древесине. 

Метод искусственного состаривания подходит только тем древесным породам, которые отличаются четким фактурным рисунком и наличием мягких волокон. Это могут быть паркетные доски из брашированного дуба, сосны, лиственницы, ясеня или ореха. Такие породы, как вишня, бук, ольха, клен и береза не поддаются механическому состариванию, поскольку имеют мелкую волокнистую структуру. Компания Архипол предлагает напольные изделия из годами проверенных материалов: дуба и ясеня.

Уникальным предложением от Архипола является возможность заказать дополнительные элементы интерьера, полностью совпадающие с текстурой и цветовым решением вашего пола. Собственное производство компании позволяет изготавливать брашированные доски инженерные или термообработанные для ступеней, столешниц, настенных панелей и плинтусов с применением аналогичных методов обработки древесины.

Брашированная паркетная доска ㅡ это трендовое дизайнерское решение, которое останется в моде на века!


