Из двенадцати знаков зодиака «Овен» - первый на зодиакальном небосклоне. Что сильно влияет на личностные особенности тех, кто родился под этим знаком. 
Овны – все те, кто появился в календарном промежутке с 20-го марта по 19-е апреля. Они первые в зодиакальном году, а значит, стремятся быть во всем первыми и в жизни. Овен -  знак, определяющей планетой которого является Марс (властный и воинственный). Вот и получается, что в идеале овны – полководцы и военачальники, те, кто готов возглавить любое сражение. Но не все могут или хотят быть полководцами. А вот черты лидера и воинственный характер присущи большинству овнов. 
Кроме того, овен – знак огня. И огонь, в нем пылающий, питает его энергией и зажигает всех вокруг. Поэтому последователи у него всегда найдутся.

Они готовы возглавить любое начинание. Говорят, что если овен видит цель, то для ее достижения он и «стену лбом прошибет». Но потом быстро перегорит и пойдет «брать штурмом» следующую цель. Потому что терпения ему уж точно не хватает. А прежнее дело пусть доводят до конца другие.
Еще овен очень открытый и по-детски импульсивный знак. Все эмоции выплескивает наружу, что порой бывает некстати и не на пользу самому овну и окружающим.

А вообще влияние тех или иных черт овна на каждую конкретную личность зависит от того, каким был Марс в момент рождения, негативом или позитивом он зарядил человека. Будет он созидательно активным или разрушительно. 

И еще сила влияния знака зодиака особо мощно проявляется в первой декаде зодиакального месяца. То есть, овен, рожденный в марте, будет более активным, чем родившийся во второй половине апреля.
