Живете в Севастополе или собираетесь посетить город-герой? Хотите развлечься по полной программе? Или ищете хорошую гостиницу, где можно остановиться?
Осуществить Ваши планы теперь проще простого. Заходим на сайт http://sevlux.net/ -  «Лучшее в Севастополе» и вся необходимая информация будет Вам доступна.

В проекте собрана  информация об учреждениях города, представляющих различные сферы: развлечения, образование, торговля, культура, питание, спорт, отдых. Не останутся без информации и те, кому требуется медицинская помощь или услуги автосервиса и страхования. Все учреждения упорядочены по рейтингу востребованности и актуальности информации.
А если Вы знаете об учреждениях города больше, чем авторы проекта  –  зарегистрируйтесь, и можете изменять их описание и добавлять свою информацию. Так что информация об учреждениях будет заключаться не только в адресе и номере телефона, но можно описать ценовую политику и тому подобное.
Кроме того, можете прокомментировать, скажем, уровень обслуживания в ресторане или преподавания в ВУЗе и поставить им оценку до 10 баллов.
Если не сориентировались сразу и не нашли нужную Вам информацию – на сайте есть поиск.
Для ленивых, которым неохота выглядывать в окно – посмотрите на http://sevlux.net/, какая погода на улице, а заодно узнайте, что она Вам преподнесет завтра.

А в окошке «Курс валют» информация всегда самая свежая.

Для тех, кто интересуется жизнью города, работает колонка новостей. Там можно узнать о самых важных событиях, которые происходят в городе.
Кроме того, на сайте есть раздел «Знаете ли вы, что…», где собрана интересная информация для любознательных.

И самое главное, если Вам что-то не нравится – можете обсудить на нашем форуме. И если нравится – тоже:).  Если стесняетесь поговорить о своих проблемах с близкими людьми – на форуме ведь Вас в лицо никто не знает!
Одним словом, сайт поможет сохранить время на поиски информации тем, кто его ценит. А также провести время интересно и с пользой тем, у кого выдались свободные полчасика:).
Краткий блок

В проекте «Лучшее в Севастополе»  собрана  информация о всех учреждениях знаменитого города. Можно добавлять и свою информацию о них. А также ставить им свою оценку и делать комментарии.
 На сайте есть поиск, прогноз погоды и информация о курсе валют. Работает колонка новостей, а для общительных есть форум.
