АВТОБОТЫ И ДЕСЕПТИКОНЫ ДЛЯ «ЧАЙНИКОВ»
Краткое введение в трансформерологию – для родителей, которые хотят разобраться в увлечениях своего ребёнка
[bookmark: _GoBack]Да, это случилось! На вопрос «Что ты хочешь на день рождения?» ваш ребенок ответил «Гальватрона!». А когда вы осторожно попытались уточнить, кто это, удивился: «Пап (мам), ну ты даешь! Это же обновленный Мегатрон!» И, искренне желая вам помочь, добавил: «Ну, он самый главный у десептиконов. Воюет с автоботами». Чем окончательно разрушил ваш и без того взорвавшийся мозг.
Понимаем, в этот момент вы почувствовали себя отставшим от жизни человеком. Но, на самом деле, все не так страшно. Мы поможем вам разобраться во всей вышеназванной терминологии. И для начала уточним, что речь идет о трансформерах. Это слово, надеемся, знакомо? Ну вот, уже легче.
А если среди читающих есть совсем далекие от техники мамы, добавим: трансформеры — это могучие роботы, которые умеют трансформироваться в различные транспортные средства и другую технику.
Вымышленная вселенная трансформеров — место действия многих фильмов, комиксов, книг и мультфильмов. Сюжетов много, персонажей тоже, однако всех перипетий вам пока знать необязательно. Главное, запомните, что трансформеры, как и люди, бывают добрыми и злыми.
Автоботы (Автономные роботизированные формы жизни) — это добрые, не склонные к агрессии, трансформеры. Однако сражаться им все-таки приходится — за мир на родной планете Кибертрон (она, кстати, тоже робот и глава всех трансформеров).
Сражаются автоботы с десептиконами, которые, как вы уже догадались, злые и агрессивные. Слово «десептиконы» происходит из сочетания английских слов «deception» («обман») и «construction», («конструкция»). Получается что-то вроде «роботы-обманщики», хотя сами десептиконы склонны считать себя «обманутыми» автоботами.
Чтобы сразу не запутаться, кто есть кто, среди этой технически навороченной армии, запомните основные «фишки». Во-первых, у автоботов и десептиконов есть свои эмблемы. Для первых это стилизованное человеческое лицо, для вторых — стилизованная голова лисицы. Популярны они настолько, что выпускаются даже металлические шильдики для автомобилей в виде эмблем трансформеров, которые можно крепить на передний бампер или багажник.
Еще одно отличие злых и добрых трансформеров — цвет глаз. У автоботов они синие, а у десептиконов — красные. Хотя, согласимся, сложно разглядеть такую мелочь, когда между собой рубится десяток-другой навороченных роботов.
Кстати, у противоборствующих сторон есть лидеры. Армию автоботов возглавляет Оптимус Прайм. Внешне его легко можно отличить по фирменной красно-синей раскраске. Оптимус может трансформироваться в грузовик. А еще он — единственный из автоботов, у которого на груди есть окна.
Лидера десептиконов зовут Мегатрон, а его более позднюю и обновленную версию — Гальватрон (вот мы и добрались до расшифровки желания ребенка!). Среди его оснащения выделяется крутая лазерная пушка.
Кстати, если вас вдруг обеспокоила тяга ребенка к отрицательному персонажу, уточним, что вторая часть девиза Гальватрона гласит: «Мысль о поражении абсурдна». Не самый плохой настрой для будущего мужчины.

