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Вы знаете, что такое луссебулар? Нет? Это потому, что вы не ходили в школу! Да не в обычную – там такого не проходят! А в «Школу Еды»! На её уроках разбираются самые животрепещущие кулинарные вопросы. Хотите знать, почему при жарке образуется корочка, как правильно сварить бульон и когда нужно солить мясо?  А как правильно разделать ананас, собрать букет гарни, поставить тесто на опаре и замариновать овощи? Обо всём этом и многом другом вам расскажут прямо здесь и сейчас, в выпусках канала «Еда: уроки» на [Название Сайта]. Вдохновляйтесь на кулинарные шедевры и не забывайте делиться лучшими роликами с друзьями в социальных сетях.
***
Канал «Идеи для жизни» - это набор всевозможных полезных советов или, как сейчас принято говорить, лайфхаков. Наверняка многие из них вам пригодятся! Здесь есть идеи не только для дома, но также для сада и дачи. А ещё среди классических советов типа «Как организовать правильное освещение?» встречают и совсем необычные! Как упаковать подарки нестандартной формы? Как сделать сердце из газет? И как сотворить снежный шар собственными руками? Обо всём этом и о многом другом рассказано именно здесь, на канале «Идеи для жизни» на [Название Сайта]. Вдохновляйтесь и не забывайте делиться лучшими роликами с друзьями в социальных сетях.
***
Издатель газеты «Нью-Йорк сан» Чарлз Андерсон Дейна говорил так: «Если собака кусает человека, это не новость; новость – если человек кусает собаку». Мы решили собрать в нашей программе именно такие «кусачие» новости, которые будут вам по-настоящему интересны! «Новости сегодня» - это целый ряд сезонов, куда входят такие темы, как: «Политика», «Экономика», «Общество», «Космос», «Наука», «Происшествия», «Культура», «Образование», «Спорт», «Информация», «Интернет», «Санкции», «Катаклизмы», «В мире», «В России», «В Москве», На Украине», «Еврозона», «Курс рубля», «Погода». Смотрите выпуски программы «Новости сегодня» прямо здесь, на [Название Сайта].
***
«В неразвитых обществах наибольшие страсти вызывают власть, деньги и женщины; в развитых — деньги, власть и кроссворды» - так написала однажды известная бельгийская журналистка Сильвия Чиз. А вы хотите понять, к какому типу общества принадлежит наша страна? Тогда почитайте новости и сравните, что там упоминается там чаще – деньги, власть или что-то третье. Впрочем, российское сообщество всегда отличалось такой самобытностью, что никаким европейским журналисткам и не снилось. Разве что кому-то из наших… Смотрите выпуски программы «Новости сегодня. Общество» прямо здесь и сейчас, на [Название Сайта]. 
***
Французский критик и романист Поль Бурже однажды высказал мысль о том, что во всех важных происшествиях жизни продолжают действовать два основных инстинкта нашего существа: инстинкт самосохранения и инстинкт любви. И он был прав – если что-то случается, мы либо спасаемся, либо спасаем. Из программы «Новости сегодня. Происшествия» вы можете узнать, что, где и когда случилось в России или в мире. Это не самая позитивная информация, но, с другой стороны, нам необходимо быть в курсе. Хотя бы для того, чтобы иметь возможность помочь. Смотрите выпуски программы «Происшествия» прямо здесь и сейчас, на [Название Сайта].
***
«Интернет — крупнейшая в мире библиотека, только все книги разбросаны по полу» - сказал однажды американский математик Джон Аллен Паулос. Пожалуй, лучше и не сформулируешь! Но мы тут проделали огромную работу, и многие новинки из этой разбросанной кучи всё-таки расставили по полкам. Здесь вы найдёте информцию о глобальных хакерских атаках, о новых игроках на рынке Интернет-браузеров, а также о том, как крупнейшие «искалки» Яндекс и Гугл делят между собой сферы влияния. Смотрите выпуски программы «Новости сегодня. Интернет» прямо здесь и сейчас, на [Название Сайта]. И не забывайте делиться лучшими роликами с друзьями в социальных сетях.
***
«Почему это мы не можем лезть в дела политиков? Ведь они каждый день лезут в наши» - как-то резонно высказался Томас Гоберт, бизнесмен из штата Техаса. «И в самом деле!» - подумали мы. Разумеется, мы не собираемся делать революцию и забирать в свои руки бразды правления. Но обо всём, что творится на политической арене, готовы рассказать прямо здесь и сейчас. А поскольку в этой сфере изменения происходят довольно часто, мы будем снабжать вас только свежей информацией. Смотрите выпуски программы «Новости сегодня. Политика» на [Название Сайта]. И не забывайте делиться лучшими роликами с друзьями в социальных сетях.
***
«Экономическая игра – это игра, правила которой существенно меняются примерно раз в десять лет, что вызывает не слишком приятные ассоциации с игрой королевы в крокет, известной нам по «Алисе в стране чудес». Это слова американского учёного Норберта Винера, сказанные почти сто лет назад. Однако за это время они не утратили актуальность. Экономика – по-прежнему игра непростая, и разобраться в ней самостоятельно дано не каждому. Но мы предлагаем вам подборку экономических новостей, которые помогут вам быть в курсе основных событий. Смотрите выпуски программы «Новости сегодня. Экономика» на [Название Сайта].
***
То, что аббревиатура «ИГИЛ» прочно вошла в выпуски новостей – сам по себе факт не оптимистичный. Но для того, чтобы избегать проблем, надо быть в курсе происходящего. Поэтому мы готовы регулярно публиковать подборки свежей информации на эту тему. Напомним, что расшифровывается ИГИЛ, как «Исламское государство Ирака и Леванта». По сути же, это международная организация исламистов, признанная во всём мире террористической. Она действует, в основном, на территории Сирии. Но отдельные террористические акты, к сожалению, совершаются представителями ИГИЛ и в европейских государствах. Смотрите выпуски программы «Новости сегодня. ИГИЛ» на [Название Сайта].
***
«Счастливых браков было бы больше, если бы мужья старались лучше понять жён, а жёны старались лучше понять футбол» - как-то пошутил один юморист. Но доля правды в этой шутке, безусловно, есть. Мы не сомневаемся, что публикуемые нами новости спорта заинтересуют мужчин. Но пусть и милые дамы тоже почерпнут здесь кое-какую информацию, чтобы щегольнуть перед мужьями. Кстати, здесь есть новости, касающиеся не только футбола, а также хоккея, баскетбола, волейбола, бокса, плавания и других популярных видов спорта. Смотрите выпуски программы «Новости сегодня. Спорт» на [Название Сайта] прямо здесь и сейчас. 
***
Наука
«Мы живем в эпоху, когда расстояние от самых безумных фантазий до совершенно реальной действительности сокращается с невероятной быстротой». Знаете, кто сказал эти слова? Знаменитый русский писатель и драматург Алексей Максимович Горький! Лет этак восемьдесят назад. А казалось бы, речь идёт о всевозможных мобильных устройствах, компьютерах и нанотехнологии. Все уже давно перестали удивляться, слыша очередное сообщение про технологические новинки. Однако при этом все хотят быть в курсе. Предоставляем вам такую возможность! Смотрите выпуски программы «Новости сегодня. Наука» на [Название Сайта] прямо здесь и сейчас.
***
«Культура – это, прежде всего, единство художественного стиля во всех жизненных проявлениях народа» - мудро заметил однажды известный философ Фридрих Ницше. После таких слов как-то сразу хочется приобщиться ко всем этим проявлениям. Во всяком случае, хотя бы знать, где и как они происходят. Поэтому мы собрали для вас всевозможные новости культуры и искусства: театральные и кинопремьеры, литературные премии, экспозиции известных художников, юбилеи деятелей культуры. Обо всём этом и многом другом – в выпусках программы «Новости сегодня. Культура». Смотрите прямо здесь и сейчас, на [Название Сайта].
***
«Не стоит недооценивать погоду! Если бы она время от времени не менялась, девять из десяти человек не умели бы начать разговор» - пошутил однажды американский юморист и карикатурист Фрэнк Хаббард. Однако перемены погоды волнуют нас не только, как возможное начало общения. Мы хотим быть готовы к возможным природным капризам – будь то снег или дождь. Каждое утро нам необходимо знать – брать ли с собой зонтик, идя на работу. Или, например, какова температура моря и воздуха в тех краях, куда мы собрались на отдых. Поэтому смотрите выпуски программы «Новости сегодня. Погода» прямо здесь и сейчас, на [Название Сайта].
***
«Образование позволяет нам зарабатывать больше, чем деятели образования» - шутят американцы. Хотя, казалось бы, речь идёт о зарплатах российских педагогов. Однако, помимо этого печального факта, в области образования происходит ещё немало интересного. Скандалы вокруг школьных учебников. Изменение сроков каникул. Результаты глобальных диктантов. Лучшие регионы с точки зрения образовательной системы. Лучшие вузы на уровне мировых стандартов. Обо всём этом и многом другом смотрите в выпусках программы «Новости сегодня. Образование» прямо здесь и сейчас, на [Название Сайта]. И не забывайте делиться лучшими роликами с друзьями в социальных сетях.
***
