Что такое танцы в стиле хип хоп
Получившие сегодня необыкновенную популярность танцы хип хоп представляют собой направление одноименной субкультуры, наряду с музыкой (реп), изобразительным искусством (граффити) и диджеингом.

Удивительна история развития хип хопа: зародившаяся в нищих трущобах знаменитого Гарлема афроамериканская субкультура стала мейнстримом молодежного искусства, распространившись на все материки и континенты.

При этом следует учесть, что первые элементы брейка возникли всего лишь в конце 70-х годов прошлого века – такой быстрый и головокружительный взлет действительно завораживает.

Танцы хип хоп включают несколько групп движений, которые следует освоить каждому, кто решил хотя бы прикоснуться к этому стилю.

Прежде всего, это вейвинг – плавные пластичные движения разных частей тела, без которых хип хоп просто невозможен.

Далее, пауэр-мув – всевозможные акробатические трюки, которые вызывают столько восторга у зрителей.

Попинг – сокращение групп мышечных массивов, сочетающиеся с движениями суставов.

Локинг – вращательные движения верхних конечностей с резкой остановкой всего тела во время паузы в ритме и возобновлением движений синхронно переключению трека.

Афро-джаз – представляет собой смесь элементов встряхивания нижней половины тела, которые сочетаются в достаточно сложных комбинациях.

Можно ли научиться хип хопу самостоятельно
Научиться хип хопу можно не выходя из дома, для этого необходимо всего лишь скачать учебный ролик, одеть свободную одежду и приобрести зеркало достаточной величины.

Обучение на дому имеет бесконечное множество преимуществ – никто не будет смеяться над вашими первыми неуклюжими движениями, можно использовать самую заурядную одежду, вы сэкономите время на проезд и деньги на тренера и абонементы в танцевальные студии.

Такого рода обучение доступно практически всем, в том числе тем, для кого платные очные тренировки недоступны в силу каких-либо объективных причин (проживание в отдаленном поселке, недостаток средств, повышенная застенчивость и т.п.).

При этом изучение базовых движений стиля хип хопа на дому точно также развивает пластичность, тренирует центр равновесия и способствует улучшению внешних физических данных.

Врачи утверждают, что во время танца хип хоп задействованы практически все мышцы человеческого организма. Так что подобные тренировки необычайно полезны для организма в наш век, когда заболевания, связанные с дефицитом двигательной активности стали настоящей эпидемией.

Кроме того, танцы хип хоп развивают музыкальный слух и обучают уникальной способности улавливать глубинные ритмы музыки и текста.

Освоив базовые движения хип хоп, вы можете в дальнейшем оттачивать свое мастерство, обратившись за помощью к профессионалам или в компании таких же любителей этого чудесного стиля.

Научиться хип хопу под силу каждому. Как говорят японцы, самая длинная дорога начинается с самого обычного шага. Сделайте этот шаг, не откладывая на завтра, и вы начнете свой путь к совершенству.

