Исходная статья: Укладка мрамора и гранита

Натуральный камень издавна зарекомендовал себя непревзойденным с точки зрения своих функциональных и эстетических достоинств материалом для облицовки стен и полов. Не утратил он своей актуальности и по сей день, особенно если речь идет о мраморе и граните, доминирующих во многих архитектурных решениях современности и привносящих в облик здания и интерьера черты изящества, торжественности и великолепия.

Однако, вышесказанное справедливо лишь в отношении грамотно уложенных мраморных и гранитных плит, то есть без нарушения строительных норм и правил, с учетом рекомендаций по подготовке основания и эксплуатационных характеристик того или иного вида камня. Без такого "научного" подхода к укладке полов и облицовке стен в современном строительстве повсеместно возникают проблемы, связанные с деградацией декоративных свойств мрамора и гранита: со временем изменяется цвет камня, появляются пятна и потеки, шелушение и т.д. Зачастую строители связывают возникновение подобных дефектов с самим материалом, тем временем как анализ накопленного опыта работы с натуральным камнем свидетельствует о том, что основными причинами таких видоизменений являются применение низкокачественно раствора, недоброкачественная гидроизоляция швов и стыков поверхности, неаккуратный монтаж и пренебрежение правилами рационального ухода за камнем (несвоевременная обработка мастиками, интенсивное загрязнение и т.п.) Для того, чтобы избежать появления упомянутых выше дефектов, необходимо соблюдать правила рациональной укладки мрамора и гранита и правила эксплуатации каменных покрытий. 

Технология укладки мрамора и гранита. Важнейшим технологическим моментом облицовки поверхности является подготовка оснований под укладку каменных плит. Оно должно быть ровным, крепким, без трещин и загрязнений. Слой штукатурки или шпатлевки не должен отслаиваться, крошиться, на поверхности не допускается никаких налетов и веществ, понижающих адгезивность основания. Необходимо также проверить, из каких материалов выполнены ранее подготовленные слои. Бесшовные цементные основания должны созревать около 28 суток, их влажность не должна превышать 2%, а влажность ангидритовых покрытий - 0,5%. Перед укладкой камня или выравниванием основания шпатлевкой следует применить предназначенную для данного типа основания грунтовку, которая может быть заменена препаратами, повышающими адгезивность основания.


Рерайт
Срочный рерайт, время- 1,5 часа 
Особенности укладки гранита и мрамора
Как и в античные времена, в настоящее время натуральный камень является фаворитом в деле облицовки стен и полов. Этот материал наиболее интересен, эстетичен и долговечен с точки зрения дизайнеров и архитекторов. Особенно это касается мрамора и гранита. Именно эти материалы  наиболее часто используются в наши дни. Мрамор и гранит придают архитектурным формам великолепие, нарядность и утонченность.  

Но стоить заметить, что только правильно уложенные мраморные и гранитные плиты приведут к результату, упомянутому выше. Необходимо принять во внимание эксплуатационные свойства камня, а также правила подготовки основания для укладки материала. Если же не следовать такому «формальному» подходу при укладке полов и облицовке стен, то это приведет к ухудшению декоративных свойств мрамора и гранита, к различным повреждениям, а именно: на камне будут оставаться пятна, следы влаги, возможна отслойка пластин на поверхности камня, с течением времени изменится цвет.

Конечно же, строители спишут данные неприятности на сам материал. Но, изучив многолетний опыт работы с натуральным камнем, можно смело утверждать, что главная причина таких изъянов - это нарушение технологии укладки камня. Плохая гидроизоляция стыков и швов, неправильный монтаж плит, несоблюдение правил систематического ухода за камнем (необходимо обрабатывать камень специальными средствами - укрепителями для обновления цвета, избегать сильного загрязнения), и результат будет плачевным. Чтобы этого избежать,  необходимо строго придерживаться правил укладки мрамора и гранита, а также эксплуатационных правил для покрытий из натурального камня. 

Основные положения технологии укладки мрамора и гранита. При облицовке поверхности, самое главное - правильно подготовить основание для укладки плит из камня. Здесь никаких компромиссов быть не должно. Основание необходимо сделать гладким, прочным, без каких - либо изъянов. Еще до начала укладочных работ, а также до начала выравнивания основания  необходимо использовать специальную грунтовку, предназначенную для такого типа работ. Или же использовать средства, которые повышают адгезивные свойства основания. 
Что касается шпатлевки  и штукатурки, то ни в коем случае не допускается отслаивание и трещины слоев. Сторонние вещества или налет на поверхности недопустимы. Иначе это приведет снижению адгезивных свойств основания. В дополнение, необходимо проверить слои штукатурки, подготовленные ранее: какие материалы были использованы? Если мы говорим о бесшовных цементных основаниях, то они должны выстояться примерно 28 дней, влажность покрытий из андигидрита не может превышать 0,5%, а влажность самих оснований – 2%.

