Детское питание: готовить или покупать?

Вполне естественно, что все родители хотят видеть своего малыша здоровым, и на первом году жизни здоровье ребенка напрямую касается качества пищи, которую малыш начинает получать с прикормом. Сегодня есть масса возможностей получить информацию о правильном и полезном питании ребенка: это рекомендации знакомых, друзей, Интернет и форумы в нем. Однако следует знать, что далеко не все источники вполне компетентны,  кроме того, не следует слепо доверять распространенным мифам о пользе домашнего питания и якобы «вреде» детского питания. 
Миф 1: Домашнее питание безопаснее детских консерв в баночках.

Некоторые мамы обосновывают это  утверждение тем, что, выбирая продукты на рынке, они получают гарантию содержания витаминов и микроэлементов, поскольку продукты свежие, а значит – полезные. Но на сегодняшний день есть вполне научно обоснованное и подтвержденное многолетними исследованиями утверждение о существенном снижении содержания этих важных для малыша витаминов и микроэлементов. Данный факт связан с обеднением почвы в результате активизации земледелия в последние годы, а также неблагоприятной экологии. За последние 30 лет (а именно столько времени проводилось исследование), к примеру, содержание железа в капусте снизилось вдвое, в яблоках – на 40 %, при этом магния в яблоках стало меньше на 38%, а в капусте  - снизилось вчетверо.

Не следует забывать, что далеко не все продукты на рынке проходят должный контроль на содержание нитратов, а если и проходят, то по нормам, утвержденным для взрослого человека, а не годовалого малыша. При этом производители детского питания ведут тщательный контроль качества поставленных продуктов, а также проходят сертификацию своей продукции на соответствие нормам и требованиям стандартов.
Миф 2: Если детское питание длительного хранения, значит оно с консервантами.

Секрет длительного хранения прост – все крупные компании производят детское питание в условиях абсолютной стерильности. При этом полностью исключено внедрение микроорганизмов, а бережная стерилизация сохраняет все полезные витамины м микроэлементы. А вот применение консервантов в детском питании строго запрещено.
Миф 3: Прикорм, приготовленный с любовью, не заменит никакое готовое детское питание.

Общеизвестно, что обычное домашнее приготовление «убивает» все полезные микроэлементы и витамины. В то же время, приготовленное по новейшим технологиям, детское питание сохраняет полезные свойства продуктов. В дополнение, детское питание обогащается рядом других витаминов и микроэлементов, в итоге получается сбалансированный и полезный для малыша прикорм.
Миф 4: Полезно и правильно готовить каши на коровьем молоке.

Исследования, проводимые за рубежом на протяжении десятилетий, а в России – последние несколько лет, показали, что от коровьего молока в возрасте 7-8 лет у ребенка развивается ожирение и повышенное давление. Кроме того, коровье (и козье) молоко содержит плохо усвояемый белок, а также аллергены.

Также, в пользу готового детского питания следует упомянуть экономию времени и сил, особенно если в семье не один ребенок, а отказ от мифов и предрассудков позволит Вашему малышу получить так необходимые для его правильного развития полезные продукты.

