Преимущество наемных системных администраторов.
Современные компании, которые давно поняли значение и важность своего компьютеризации своего собственного предприятия, заботятся не только о наличии у своих сотрудников качественной офисной техники, но и том, чтобы программное обеспечение, используемое в процессе работы, соответствовало требованиям ведения их бизнеса. Многие руководители ошибочно полагают, что, наняв в штат своей компании сотрудников в IT-отдел, они будут способны решить все вопросы и проблемы, которые возникают при эксплуатации компьютеров и программного обеспечения. Да и позволить себе взять на работу высококлассных специалистов могут далеко не все. Особенно, в суровых реалиях мирового финансового кризиса, когда многие предприятия сокращают штат своих сотрудников, нанимать на работу команду таких специалистов с высоким окладом будет, для многих, мягко говоря, было бы нецелесообразно!
Бывают случаи, когда штатные «ай-тишники» искусственно создают в компании всякие ситуации (например, падение сети, остановка сервера на технические работы и т.п.), которые бы свидетельствовали о бурной деловой активности. В основном это делается, чтобы выбить себе премию, или для того, чтобы их не привлекали к выполнению другой работы. Наемный системный администратор не заинтересован в имитации своей деятельности. Когда техника правильно настроена, сотрудники обучены, программное обеспечение установлено – то, как правило, визиты администраторов не будут частными на фирме. По договору, такие системные администраторы появляются с плановыми визитами, которые оговорены по контракту. Кроме того, наемный системный администратор, первым делом попытается выяснить суть проблемы по телефону, ведь возникшая, якобы «аварийная» ситуация на деле может оказаться простым отсоединением сетевого шнура.
Для того, чтобы содержать штат собственных IT-сотрудников на предприятии, так же понадобиться отдельное помещение плюс офисная мебель, техника и т.д. Не все компании могут себе это позволить, поэтому куда логичнее привлекать для работы сторонних системных администраторов, которые не будут слоняться целыми днями по фирме в поисках работы, а сделают все быстро и качественно за минимальный срок. В этом случае, у компании не возникают расходы на заработную плату своих сотрудников, приобретение мебели и техники, и отпадает вопрос выделения помещения для IT-отдела. Кроме того, компания не платит различные налоги и отчисления в фонды. В случае использования услуг наемного администратора, фирма не будет испытывать неудобства, которые возникли бы с собственными сотрудниками (отпуска, болезни).
Когда решение о найме такого стороннего системного администратора уже принято, не стоит отдавать предпочтение студентам, которые только начинают свою деятельность в этой сфере. Нанимать стоит таких системных администраторов, которые имеют определенный опыт работы и быстро решают вопросы, связанные с настройкой программного обеспечения или функциональностью компьютеров.
Кроме того, в договоре о найме системного администратора на работу, будут прописаны вопросы, касающиеся прав и ответственности сторон, поэтому, исполнитель будет стараться сделать все быстро и качественно, тогда как штатных сотрудников сложно привлечь к ответственности за то или иное невыполнение своих обязанностей. Ведь это всегда можно списать на некачественную технику или еще что-то.
