«Тиснение»
       Тиснение  - способ печати, при котором изображение с помощью латунного или магниевого штампа-клише выдавливается на визитной карточке. Для этого необходимы специальные прессы - горячего либо холодного тиснения. Многие путают эту технологию с термоподъёмом (когда на визитке выпуклая краска), но это совершенно разные способы печати. 

      Для тиснения необходимо изготовить дорогой штамп, которые может быть использован сам по себе для создания рельефного изображения, либо вместе с краской – и тогда рельеф станет цветным. Вместо краски также может применяться специальная фольга.

      Тиснение визиток может быть трёх видов: 

- плоское тиснение (выполняется фольгой практически любого цвета в зависимости от цвета бумаги)

- выпуклое тиснение (конгревное);

- вогнутое тиснение (блинтовое);

      Конгрев в свою очередь, тоже подразделяется на плоский, объемный и конгрев с совмещением. В первом случае поверхность бумаги просто приподнимается, при конгреве объёмном различные участки изображения поднимаются на различную высоту. Конгрев с совмещением подразумевает совпадение границ рисунка, выполненного краской, с границами выпуклого тиснения. Будет ли это логотип Вашей фирмы или фигурная рамка по краям визитки – в любом случае решать Вам.

   Не забывайте о том, что чем дороже способ печати визиток, тем больше внимания необходимо уделять качеству исполнения. Самое ужасное, что может быть – это пародия на элитность: смазанные края тиснения из-за непрофессионально изготовленного штампа-клише, остатки ненужной фольги на буквах и тому подобные последствия некачественного исполнения Вашей визитной карточки. А это значит подрыв Вашего авторитета и бизнеса. Чтобы этого не случилось, обращайтесь в проверенные компании, требуйте образцы их продукции, не стесняйтесь своих подозрений по поводу заниженных цен на этот вид услуг.

      Визитки, изготавливаемые методом тиснения, принято причислять к разрядам «статусных» и «элитных» визитных карточек. Другими словами, для человека, который возьмёт такую визитку в руки, сразу станет понятно, что стадии «эконом» и «бизнес-класс» уже пройденный этап для Вас.

