21. Рестораны

    Почему нужно заказывать корпоративные или гостевые встречи в ресторанах не самостоятельно, а через нашу компанию? Если вы сами многократно арендовали различные рестораны -  вы поймёте смысл этого вопроса. 

    Рестораны подразделяются на ряд категорий, в которых соотношение пропорции цена-качество колеблется очень сильно. Чтобы человеку, который не так часто сталкивался с этой проблемой, понять и разобраться во всех хитросплетениях ресторанной специфики, нужно довольно-таки много времени. Мы же со своей стороны плотно занимаемся этими вопросами и с лёгкостью можем помочь сделать правильный выбор. 

   Мы работаем с десятками хорошо зарекомендовавших себя ресторанов, досконально изучили их меню, качество обслуживания и массу более мелких, но значимых моментов в их работе. Все они разнятся по стилю и оформлению, по размерам зала и отношению к своим клиентам, и что немаловажно – по количеству парковочных мест. Все эти факторы мы обязаны учитывать при разработке вашего заказа, в то же время вы, действуя самостоятельно, можете о них даже не догадываться. 

    Не тот тип кухни, невозможность заказа диетических и вегетарианских блюд, не тот репертуар в музыке, запрет на бенгальские огни и фейерверки, отсутствие технических возможностей для выступления музыкальных коллективов со стороны (которое вы уже оплатили) – всё это случается довольно часто. Добавьте к этому жёсткий режим работы ресторана (не исключено, что придётся платить за каждый лишний час, и что вы узнаете об этом непосредственно перед закрытием) - и удовольствие от мероприятия бывает безнадежно испорчено. 

    Мы же сделаем так, чтобы этого не произошло, и чтобы ваш праздник стал именно Праздником с большой буквы.
