Залог под авто 
Как часто вам приходилось срочно искать деньги на неотложные нужды и сталкиваться с отказом банков, высокими процентами и долгими сроками выдачи займа? Когда финансы нужны срочно, а обращаться в банк невыгодно, на помощь приходит компания «Удобный Автоломбард», которая дает деньги под залог авто всем, кому срочно потребовалась финансовая помощь!
Скажите «Нет!» высоким процентным ставкам и хождению по мукам при собирании документов, подтверждающих доход. Скажите «Да!» профессиональному обслуживанию, быстрому получению денег в заем под залог авто, гарантированно оставаясь законным владельцем транспорта!
Автозаймы с компанией «Удобный Автоломбард»: наши преимущества
1. Выгодное сотрудничество
Работая на рынке с 2008 года, мы выдаем деньги под залог авто в Москве по действительно выгодной процентной ставке (от 3 до 5%). Оставляя транспорт в залог, вы получаете до 70% от стоимости машины и возможность (при необходимости) продлить срок кредитования всего за 1,5% годовых!
2. Удобство обращения
Нас не нужно искать по всей столице! Офис компании «Удобный Автоломбард» находится практически в Центре Москвы, рядом с метро Красносельская, недалеко от площади «Трех вокзалов». Мы работаем в будни с 10 до 18 часов, не отвлекаясь на обеденный перерыв.
3. Прозрачность и честность сделки
Никаких скрытых комиссий и надуманных штрафов, никаких дописок мелким почерком внизу договора и иного обмана — только реальные деньги в долг под залог авто на руки за 30 минут без переплат и с абсолютной гарантией выкупа машины после выплат в адрес нашей компании!
4. Гарантия сохранности автомобиля
Не бойтесь, что с машиной может что-то случиться! После того, как ссуда под залог авто оказалась в ваших руках, транспорт помещается на охраняемый отапливаемый паркинг. Гарантируя безопасность автомобиля, мы оформляем на него специальную страховку, длящуюся весь срок действия договора.
Как происходит сделка: условия получения ссуды под залог автомобиля:
· вы звоните нам по телефону или заполняете заявку онлайн на сайте, после чего специалисты компании «Удобный Автоломбард» рассчитывают сумму кредита, которую вы можете получить, и подробно объясняют условия заключения договора;
· если вас устраивает форма сделки и вы согласны получить срочный займ, вы приходите в офис с необходимыми документами: паспортом гражданина РФ, ПТС на автомобиль и свидетельством о его регистрации;
· после осмотра автомобиля мы оформляем доверенность и подписываем необходимые документы. Машина отправляется на стоянку, а вы получаете деньги! Процедура занимает всего 30 минут.
Если вам срочно нужна финансовая помощь, вам есть, куда обратиться! Компания «Удобный Автоломбард» - это честное сотрудничество, качественное обслуживание, отличные условия и максимально короткие сроки выдачи кредита!
