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Подготовка и готовность ребёнка к школе это один из основных вопросов, который беспокоит родителей 4–6 летних детей. И если детки, которые посещают садик более или менее готовы, так как курс занятий уже включает предшкольную подготовку. То для тех, с кем родители или бабушки-дедушки сидели и занимались дома, в преддверии поступления в первый класс, вопрос готовности к обучению может стать самой что ни есть проблемой. Ведь для того, чтобы Ваш малыш пошёл в школу подготовленным нужно не только уделять ему много времени. Ещё требуются специальные навыки и знания для подготовки. 
Времена очень поменялись, и если ещё в 90-х в первом классе только начинали обучение, учили писать палочки, рисовать кружочки, то сегодняшние требования к первокласснику более высокие. Для того чтобы успевать и быть на ровне с другими детьми, нынешний первоклашка к 1 сентября должен не только говорить и знать как его зовут, называть дни недели, различать фрукты, ягоды, животных. Сегодня он должен знать основные праздники, имена известных поэтов и писателей. Различать буквы, звуки, гласные и согласные. Он должен уметь считать, выполнять несложные арифметические действия. Отгадывать загадки и решать логические несложные задачи.
Малыш должен не только знать буквы, но и читать, понимать прочитанное, пересказывать. Описывать картинки, учить стихотворения. Уметь пользоваться ножницами, ручкой, карандашом.
И если к первому классу ребёнок всего вышеописанного не умеет делать, то — это первый шаг к неуспеваемости и отставания в учёбе от сверстников. Потом это может перерастать в ещё более глубокие проблемы психологического плана, когда ребёнок отказывается что-то делать, даже не пытается решить элементарные задания. И всему этому лишь одна причина – элементарная неподготовленность к школе.
Потому, даже если вы не посещаете детский сад, рекомендовано отдельно пройти курс подготовки. Сегодня существует множество индивидуальных программ по подготовке к школе, как за длительный период, так и экспресс-курс.
Наш детский сад «Шалунишка» предлагает для вашего малыша не только групповые занятия по подготовке дошкольников для своих воспитанников. Мы разработали специальные программы индивидуальных занятий, которые помогут подготовить вашего малыша к первому классу. Занятия у нас проходят легко, весело и непринуждённо. С ребёнком играют в специальные игры, которые и помогают развивать необходимые навыки. В процессе обучения дошкольник приобретёт навыки и знания в области арифметики, письма, чтения и других областях.
После прохождения индивидуального курса подготовки к школе ваш ребёнок: 
· Будет уметь читать и писать. Он будет различать буквы и звуки. Научится составлять их в слоги и слова. Приобретёт навыки правильной постройки предложений. С ним будут разучивать стишки, считалки.
Параллельно с этим будет проходить обучение письму. Ребёнок научится правильно держать ручку, ориентироваться в тетрадях.
· Приобретёт первичные навыки и знания в арифметике и логике. Его научать прямому и обратному счету, простым арифметическим действиям (слагать и вычитать). Вместе с педагогом он будет решать простые арифметические задания и задачки на логику и мышление.
· С помощью специальных методик и упражнений у ребёнка будут тренировать зрительную память и запоминание на слух, логическое и образное мышление.
· Ребёнка научат самостоятельности, будут развивать познавательную активность, усидчивость и старательность – те навыки, без которых совсем не обойтись в школе.
Также по дополнительной договорённости для детей могут проводиться индивидуальные занятия по английскому и, если есть проблемы с выговариванием и речью – с логопедом.
Приходите к нам, и мы подберём для Вас оптимальный курс и составим график занятий. Наш адрес: г. Тюмень, ул. Мельничная, 83 корп.3. 

