Аренда автокрана
Любое современное строительство не может обойтись без участия такой техники, как автокран. Поднять поддон кирпичей или перенести из одного места на другое габаритные конструкции в виде бетонных блоков, труб или железобетонных колец застройщику не удастся без этого вида спецтехники.
Сам автокран представляет собой транспортное и технологичное устройство, которому под силу работать в самых сложных условиях. Покупать такую технику для выполнения одноразовых работ совершенно не имеет смысла. А вот аренда автокрана является оптимальным вариантом и выгодна для застройщика. Компания «СибАльянс» предлагает своим клиентам проверенные временем модели автокранов, которые клиент может взять в аренду на неограниченный срок.
Аренда современных автокранов
Услуги крана, который будет взят в аренду в нашей компании, позволит с полным комфортом решать ряд различных задач. В большинстве наших моделей предусмотрены специальные ограничители по максимальной нагрузке. С их помощью можно вести контроль над главными узлами техники. Благодаря модулю телеметрической памяти вами будут зафиксированы все необходимые показатели, анализ которых позволит контролировать состояние автокрана во время его эксплуатации.
Цели, которых можно достигать с нашей техникой
Аренда автокрана в Новокузнецке через нашу компанию поможет вести большой спектр работ на строительной площадке и быстро возводить:
· торговые точки и магазины;
· здания административного и производственного назначения;
· жилые комплексы;
· частные дома.
Услуги автокрана позволят также выполнять различные ремонтно-строительные, разгрузочные и погрузочные работы. Если вы не имеете в своем распоряжении специалиста по управлению данным видом спецтехники, тогда можете нанять нашего специалиста, квалификация и опыт которого позволят выполнить абсолютно все виды работ.
Широкий выбор автокранов
Компания «СибАльянс» готова предложить своим клиентам аренду автокрана 32 тоны, а также аренду автокрана 25 тонн и другой техники. В зависимости от характера и сложности работ, наши сотрудники подберут для вас спецтехнику, которая точно подойдет по своей грузоподъемности и вылету стрелы. В нашем автопарке представлены только современные модели, которые могут работать в постоянном режиме практически без отдыха. Обычно рабочее время в сутки составляет до 22 часов.
Вся техника, которая имеется у нас в наличии, находится в полной рабочей готовности, поскольку своевременно проходит технический осмотр и обслуживание. Мы предлагаем услуги автокрана на любой период времени. Все вопросы по сервису спецтехники компания берет на себя.
Стоимость аренды автокрана
Взять автокран в аренду в нашей компании можно по доступной цене. Мы предлагаем лояльную стоимость и первоклассную технику. А те клиенты, которые будут брать автокран для выполнения своих строительных задач на длительный срок, могут рассчитывать на скидки.




Аренда бульдозера
Подготовка строительной площадки под застройку или прокладку дорожного покрытия не может быть выполнена без участия тяжелой специализированной техники. С ее помощью можно быстро выполнить большие объемы работы с минимальными затратами по времени.
Особое место среди всей такой техники занимают бульдозеры. Данный вид большегрузного транспорта представляет собой самоходную землеройную машину, которая перемещается на гусеницах и может играть роль тягача. Особенностью данной спецтехники является наличие на переднем плане криволинейного щита, который выполняет основные функции. Компания «СибАльянс» занимается арендой профессиональной спецтехники и готова предложить своим клиентам аренду бульдозера на неограниченный срок.
Какие работы могу выполнять наши бульдозеры?
Мы готовы предоставить услуги бульдозера, который будет выполнять свои функции с максимальной отдачей. С помощью нашей техники могут производиться работы в широком температурном диапазоне. Такие машины позволят перемещать:
· грунт;
· сыпучие строительные материалы;
· полезные ископаемые;
· строительный мусор.
Их можно задействовать в карьерах для проведения раскопочных работ и для рекультивации. Современные модели, которые предлагаются нашей компанией, смогут выполнить даже самую сложную работу. С их помощью можно:
· выполнять планировку участка;
· рыть котлованы;
· снимать плодородный слой;
· задействовать в строительстве насыпей и дорог.
Благодаря наличию различных моделей заказчик может взять в аренду бульдозер с неподвижным и поворотным отвалом. В зависимости от задачи это позволит перемещать грунт только вперед или в обе стороны. Бульдозер с поворотным отвалом позволит проводить засыпку траншей и разработку уступов. Наша компания может предоставить легкие модели, которые отлично подойдут для решения задач в области жилищных и коммунальных работ. Если нужно выполнять большой объем работ, то для заказчика будет предоставлена аренда тяжелого бульдозера.
Условия аренды бульдозера
Покупка бульдозера для выполнения даже очень большого проекта достаточно затратна. Взять его в аренду значительно проще и экономически выгоднее. Компания «СибАльянс» предлагает в аренду бульдозеры в Новокузнецке на лояльных условиях.
Мы предлагаем технику, которая полностью готова выполнять даже самую сложную и трудоемкую работу. У нас представлен самый широкий выбор данной спецтехники. При необходимости мы подберем оптимальную модель для решения конкретных задач и предоставим квалифицированного оператора, который профессионально выполнит свою работу. У нас можно заказать бульдозер с заправкой топлива. Мы предлагаем только первоклассную технику, которая вовремя проходит технический осмотр и обслуживание. Во время использования бульдозеров в случае необходимости мы самостоятельно обеспечиваем оперативный ремонт и замену вышедших из строя деталей. 
Стоимость аренды бульдозера
Компания «СибАльянс» предлагает самые выгодные цены по аренде бульдозеров. За относительно небольшую стоимость мы готовы предоставить оптимальную модель бульдозера с необходимыми характеристиками для выполнения конкретных нужд заказчика.
