	Pay-per-click (PPC) search engines can give you instant traffic and allow you to test new business models in real time. However, the pay-per-click market is competitive. It is worth spending an extensive period of time learning how to write and target ads, tracking your competitors, and doing deep keyword research before jumping in. 

PPC search engines provide a highly trackable marketing medium. Frequently, people begin marketing without any idea as to the approximate value of a click. If you do not set up a value range and track the results, you have no way to distinguish good marketing from bad marketing.

To know the value of a click, you need to decide what the goal of your marketing is. If you are just branding, then you should expect to lose money to gain mindshare or reinforce your brand, and tracking may not be as important a goal. If you are using pay-per-click search engines for direct product marketing, you need to know how much each click is worth.


	Поисковые системы, предлагающие рекламу с оплатой за каждый клик (Pay-per-click, далее – поисковые системы с PPC) могут предоставить Вам трафик в самые короткие сроки, что поможет Вам тестировать различные бизнес-модели в реальном времени. Как бы там ни было, на этом рынке существует довольно серьезная конкуренция. Довольно полезно потратить длительное время на изучение методов написания и нацеливания объявлений, отслеживание действий Ваших конкурентов и произведение глубокого исследования ключевых слов, перед тем как выходить на рынок. 

Поисковые системы с PPC – маркетинговая платформа, которая может быть очень хорошо отслежена. Очень часто люди начинают маркетинговую деятельность, не имея ни малейшего представления о том, сколько же стоит каждый клик. Если Вы не установите рамки стоимости клика, и не будете отслеживать результаты, у Вас не будет возможности узнать, какие маркетинговые техники действуют, а какие – нет.

Чтобы узнать ценность клика в Вашем случае, Вы должны определить, что является конечной целью Вашей маркетинговой деятельности. Если Вы работаете над Вашим брендом, Вы должны быть готовы к тому, что потеряете деньги, но приобретете популярность или укрепите Ваш бренд, и в таком случае отслеживание может иметь не слишком большую важность. Если же Вы используете рекламу с оплатой за клик для прямой продажи Вашего продукта, Вы должны точно знать, сколько стоит каждый клик.


