Применение меха в интерьере

Мех давно занял прочное место в интерьере. Еще в тридцатые годы авангардисты придумали делать обивку мягкой мебели из меха. Сегодня современные технологии обработки меха позволяют значительно расширить сферу его применения. Однако актуальным украшением дома остается и мех в виде шкур на стенах и на полу. 

Несмотря на протесты гринписовцев, мех сегодня стал очень модным элементом интерьера. Он уже присутствует не только в обивках диванов и кресел, пуфов и шезлонгов, но в виде подушек, пледов и даже меховых панелей. Вспомните хотя бы, как удивили мир несколько лет назад Dolce & Gabbana обивкой и панелями из каракульчи и леопарда. Мех стал очень распространенным атрибутом интерьера, однако не потерял своего аристократизма и остался символом роскоши, знаком высокого статуса владельца дома. 

Возможно, поэтому мода на мех не ослабевает, привлекая внимание самых известных дизайнерских домов, мебельных и аксессуарных марок. В убранстве дома он также не перестает играть огромную роль. 

Интерьерная мода, конечно,  не стоит на месте. Широкий ассортимент меховых изделий в обстановке дома почти не изменился, однако изменились приоритеты на виды меха. Совсем недавно самыми модными были дорогие меха: леопард, тигр, зебра и каракульча, но сейчас им на смену пришел более "демократичный" мех: пони, овцы и коровы. Несмотря на кажущуюся простоту, эти меха имеют самое высокое качество и к тому же легко сочетаются с другими видами меха и кожей. 

Современные дизайнеры особое внимание обратили на меха гладкой фактуры, предпочтение отдается меху пони. Он присутствует в мебели и аксессуарах обстановки разных стилей интерьеров экстра-класса. Кроме того, мех этот великолепно смотрится в виде обивки кресел и лежанок. Сегодня авангардисты для придания нужного эффекта красят его в розовые, голубые и зеленые цвета. 

Мех найдет себя даже в интерьере стиля минимализм. Этот стиль еще несколько лет назад считался роскошным из-за дороговизны меховых обивок. Сегодня он стал проще и в качестве интерьерного меха отдает предпочтение овчине, иногда в сочетании с другими мехами, например, мехом козла. 

Авангардный стиль тоже предпочитают шкуру коровы, оставляя ее в природном черно-бело-коричневом колорите. Мех коровы, правда, чаще используется в коврах, выполненных в виде шкур или коврах правильной формы, в которых чаще всего сочетаются несколько видов меха. В классике использование меховых аксессуаров вообще традиционно. Дизайнеры, оформляя обстановку в классическом стиле, используют меха с более длинным ворсом: норку, кролика, лису. 

Дизайнеры продолжают поиск новых вариантов применения меха. Из находок последнего времени можно назвать идею использовать меховые панели для отделки стен. Конечно, это не просто ковер, а именно настенные панели. Такая стена не только становится центром интерьера, привлекает внимание, вносит элемент экстравагантности, но и служит определенным практическим целям: зимой создает ощущение защищенности и тепла, а в любое время года может служить оформлением стен в домашнем кинотеатре. Его, конечно, может заменить и войлок, который раньше использовался для этих целей, но ведь мех выглядит намного роскошнее. 

Если вы не прочь применить в своем интерьере меховые изделия, но маловато денег или просто не хотите отделывать дом меховыми панелями или обивкой, то обратите внимание на меховые подушки и пледы. Эти аксессуары известны уже давно, но, тем не менее, не теряют своей актуальности до сих пор. Более того, несмотря на "короткошерстную моду", в этих предметах по-прежнему используется мягкие, пушистые и дорогие меха. Исключение составляет только кролик, но и он в руках дизайнеров может превратиться в роскошную деталь интерьера. Покрывала чаще всего делаются из норки. При этом существует несколько вариантов обработки меха: есть щипаная норка или норка, обработанная по специальной технологии с помощью лазера. Эти технологии позволяют делать на поверхности меха тонкий резной узор. Такая "сложноподстриженная" норка и изделия из нее производятся в Италии, где специалисты достигли высокого мастерства, и умеют придать меху объемный, сложный рельеф. А внутренняя сторона пледа покрывается обычно шелковой тканью. Получается прочное, так как мех норки достаточно долговечен, и роскошное покрывало, которое с успехом украсит ваш дом на несколько лет. Такое покрывало, даже если вы и решите поменять полностью интерьер, всегда приживется в новом образе вашего дома. 
А самым дешевым способом дополнить обстановку роскошной деталью является приобретение меховой подушки. Она очень декоративна, легко вписывается в интерьер и очень приятна на ощупь. На ней будет очень удобно расположиться зимой. Так как дизайнеры очень любят экспериментировать с новыми моделями подушек, то вы всегда сможете найти меховую подушечку под себя. 
Кроме натурального меха, обратите внимание и на искусственный. Уже несколько лет он не сдает своих позиций, особенно после того, как «зеленые» начали войну с натуральным мехом. Искусственный мех сейчас по фактуре очень похож на натуральный. Цветовая гамма его также близка к натуральной, в ней присутствуют коричневые, серые и рыжие оттенки. Искусственный мех в качестве обивочного материала имеет преимущества: его, например, легче чистить. Искусственный мех высокого качества используют и для обивки стенных панелей. 

Но какой бы вы не выбрали мех, этот мягкий и уютный, роскошный и благородный материал украсит ваш дом, а в долгие зимние вечера согреет своим теплом. 

