Как получить удовольствие от ремонта?
Сегодня сделать ремонт дело хоть и сложное, но не трудное. Современные специалисты, имеющие необходимую квалификацию, с помощью строительных материалов надежных производителей, новейших технологий и передового оборудования в состоянии решить практически каждую ставшую перед ними задачу. Повозившись немного, они способны творить настоящие чудеса - возвести сказочный дворец там, где была сарая  хижина или сделать из замка современные апартаменты. Конечно, это произойдет не за одну ночь, но, вполне возможно за несколько месяцев. При реализации любой  более ли менее сложной строительной задачи, например при проведении ремонта  квартиры или реконструкции офиса, самое главное учитывать ряд важных факторов. Только так можно помешать значительным, но разумным финансовым вложениям  превратились в неуправляемое растранжиривание финансов. Только так конечный результат не обманет ваших  ожиданий. Только так он будет соответствовать затраченным на его получение усилиям. Ремонт - дело не только длительное, это весьма  тонкий технологический процесс. Ремонт состоит из множества взаимосвязанных операций, любая из них влияет на конечный результат. Также каждая операция содержит  в себе большое количество важных деталей. Вам будет необходимо правильно выбрать технологии проведения какой-либо работы, произвести подбор, закупку и поставку материалов для выполнения работы, необходимо обратить внимание на обеспечение грамотной последовательности работ. Также придется контролировать взаимодействия специалистов при точном соблюдении технологического цикла. Конечно, все это достаточно сложно, на это необходимо  тратить время, деньги и силы. 
1. Думаем и планируем 
	


Часто первую стадию ремонта недооценивают. Однако не забывайте, что вопреки распространенному заблуждению, только на стадии осмысления и планирования будущего ремонта вы определите, что именно и какой ценой вы хотите получить в конце работ. Для этого вам потребуется ответить на множество вопросов, определяющих  в дальнейшем весь ход работ. На первой стадии лучше не торопиться. И пока вы точно не определитесь со всем,  лучше не приступать к реализации последующих этапов. А вот когда у вас будет четкое и ясное представление о том, что, зачем и как вы делаете, можете приступать к поиску специалистов. Смысл этого этапа – убрать как можно больше  неясностей, ведь чем их меньше, тем разумнее и правильнее вы потратите ваше время и деньги. В результате  у вас должно сложиться целостное представление о желаемом  интерьере, которое не стоит путать с разрозненной мозаикой из симпатичных элементов. Если же у вас есть набор всевозможных деталей, то стоит заняться их концепцией, что бы они сочетались гармонично. 

Здесь возможно два выхода из ситуации. Во-первых, можно полностью положиться на свои силы и вкус. А во-вторых, можно  привлечь к работе дизайнера по интерьерам. Но даже если вы решили следовать первому пути, без консультаций специалистов вам все равно не обойтись. Что бы все получилось, вам самим придется стать специалистом. А для этого походите по строительным выставкам, постарайтесь подробно выяснить у продавцов все свойства заинтересовавшего вас материала, можно также позвонить в ремонтно-строительные фирмы, где вы сможете обсудить с профессионалами достоинства и недостатки всех приглянувшихся вам технологий.  Не дурно будет купить специализированные журналы, которые вы внимательно изучите. Однако не думайте, что нанять дизайнера проще – это тоже надо сделать правильно.   
Прежде чем выбрать специалиста, обратите внимание, что бы он был практиком, а не свободным художником. Он не только должен уметь генерировать высокохудожественные образы, но и точно знать, как технологически реализовать ту или иную идею. Он должен обладать знаниями свойств материалов и технологических процессов. 

Также предполагаемый мастер должен предложить вам рассмотреть целостную концепцию интерьера. Очень часто непрофессионалы  акцентируют внимание на  отдельных элементах квартиры, а потом не могут собрать это в одну картинку. Если интерьер будет создан не правильно, вам там будет неуютно. Не забывайте,  что вы будете жить и работать в создаваемом пространстве. Ваша квартира должна быть в первую очередь уютной, не превращаясь в  музей архитектурных новаций. Интерьер желательно сделать функциональным, при этом  его эстетика является неотъемлемой частью этой функции. Вы должны уметь поставить перед дизайнером практические, бытовые задачи, после чего добиться их решения. 

Не менее важно не только получить от дизайнера продуманный и законченный проект, но и постараться сотрудничать с ним на всем протяжении работ. Вы можете заключить с ним договор об авторском надзоре. Вы должны ему доверять, если уверены, что вы выбрали хорошего специалиста.  Так как он является профессионалом, не забывайте, что он может лучше представить себе результаты той или иной идеи, представленной в вашем интерьере. Это поможет вам избежать большого количества ошибок, а значит, сэкономит ваши финансы. При правильном подходе, вы сможете более чем оправдать затраты на оплату своего специалиста по интерьерам. 

Но как бы то ни было,  перед началом работ вы должны иметь детально проработанный проект. Он должен состоять не только из архитектурно-планировочного решения и представлений о том, каким материалом будут отделаны ваши помещения. План должен  располагать схемой размещения необходимой мебели, бытового оборудования, с привязкой к ним электрокоммуникаций, водоснабжения и т.п. Например, если на кухне планируется установить посудомоечную машину, значит, в соответствующем месте должна располагаться электрическая розетка, в определенное место должна быть подведена вода и предусмотрен слив. В месте расположения телевизора должен находиться вывод телевизионной антенны и блок розеток для видеоаппаратуры. Проработка таких мелочей и составляет настоящее качество ремонта, так как они экономят ваше время, нервы и деньги. 
2. Где ты, мой подрядчик? 
Ну вот, теперь вы располагаете на руках полноценным проектом будущего интерьера, и  вам нужно подумать о том, как выбрать того, кто воплотит все ваши идеи в жизнь. Естественно, от правильности этого выбора очень многое зависит. Эту проблему также можно решить несколькими способами. Вы можете нанять отдельных специалистов, при которых вы будете выполнять функцию прораба и снабженца, можете иметь дело  с вольнонаемной комплексной бригадой, а можете заключить контракт с ремонтно-строительной фирмой.

Первый вариант создает видимость  довольно привлекательного варианта, поскольку выходит  некоторая экономия денежных средств. Выбрав этот вариант, вам не придется оплачивать услуги прораба, снабженца и других специалистов, которые обеспечивают и контролируют весь процесс. Да и вы всегда будете в курсе всех процессов, протекающих во время ремонта.
Однако подобные представления достаточно иллюзорны. Вам придется на несколько месяцев бросить свою работу, после чего посвятить себя исключительно ремонту. Таким образов,  вы вряд ли преуспеете в экономии и качестве. Кроме того, рынок строительных материалов достаточно обширен и многообразен. В  нем тяжело разобраться человеку несведущему. Чтобы быть уверенным в том, что вы купите действительно качественный товар по действительно разумной цене, необходимо заниматься этим постоянно. Только специалисты могут чувствовать динамику рынка, иметь постоянные соответствующие связи и наработки, они знают особенности свойств однотипных материалов, которые изготавливаются различными производителями. Поэтому, что бы контролировать и снабжать - необходимо быть профессионалом. Не внимая в тонкости дела,  вы рискуете купить материал, предназначенный абсолютно для иных целей, нежели вы предполагали. Да и личный контроль за ходом и качеством работ тоже не является гарантом. Современные технологические процессы нуждаются в  действительно глубоких специальных знаниях, поэтому вам придется надеяться на компетентность и добросовестность нанятых вами рабочих. Однако вы все равно не будете застрахованы от того, что бы в конце ремонта вам не пришлось что-нибудь переделывать. Поэтому, помните, что  за ходом ремонтно-строительных работ всегда обязан  осуществляться компетентный инженерный контроль. Одного авторского надзора художника по интерьерам здесь явно будет мало. Единственное исключение, это если дизайнер является одновременно специалистом-строителем, и согласен присутствовать на объекте постоянно. 

Также важно помнить, что работа с комплексной бригадой определяется качеством ее состава и компетентностью бригадира. Чаще всего комплексная бригада состоит из 4-5 человек. Перед началом работы с ней, вы должны поинтересоваться, какими строительными специальностями владеет каждый из ее членов, а также какую конкретно работу бригадир планирует  поручить тому или иному работнику. Вы должны прийтись по всему списку предполагаемых работ,  и четко запомнить, кто и что у вас будет делать. Вполне логично совмещение таких специальностей, как столяр и паркетчик, маляр, плиточник и штукатур, электрик и сантехник. Если вам скажут, что в бригаде все умеют делать все, пока не поздно откажитесь от таких услуг. 
Не лишним будет поинтересоваться, каким инструментом располагает бригада, чтобы выяснить, есть ли все необходимое. Вы должны обратить внимание на соотношение мужчин и женщин в составе бригады, так как  строительные работы — тяжелый физический труд, где часто приходится иметь дело с разгрузкой материалов и переносом различных тяжестей. 

Вы должны обязательно переговорить с бригадиром о тонкостях различных технологий. Естественно предварительно придется подготовиться и разобраться в них самостоятельно. Не стесняйтесь проэкзаменовать работников, так как им доверена  серьезная работа и дорогие материалы. Если вы сотрудничаете с дизайнером по авторскому надзору, вы можете привлечь его к выбору бригады. 

Желательно  поручить бригадиру обеспечение объекта "черновыми" материалами, при котором вы будете выдавать ему деньги под отчет. Можно и договориться с ним о его участии в выборе отделочных материалов. Этот вариант, будьте готовы, потребует от вас постоянного контроля за ходом работ и тратой ваших финансов. 

Если вы не можете часто посещать объект, вы можете потребовать от бригадира ежедневного телефонного отчета о состоянии дел. Кроме того, при работе с комплексной бригадой важным может оказаться вопрос безопасности. Не забудьте взять у ваших рабочих домашние телефоны и, перед началом ремонта, позвоните и проверьте, — кто и на каких условиях там проживает. Если вы решили иметь дело с иногородней бригадой, которая живет на съемной квартире, обязательно попробуйте поговорить с владельцем жилья. Не стоит стесняться собрать у ваших работников паспортные данные. 

А вот если вы остановили свой выбор на работе с профессиональной ремонтно-строительной фирмой, вы сможете немного расслабиться. Конечно, и тут важно не ошибиться в выборе, в любом случае  нельзя пускать весь процесс на самотек. Но главное отличие строительной фирмы от отдельных специалистов и трудовых коллективов заключается в том, что ее административно-управленческий персонал в случае чего  решит все проблемы, связанные с вашим ремонтом. Это значит, что  вам не придется решать такие задачи, как какой материал, где купить, вам не придется вникать в тонкости технологических нюансов. За вашей спиной останутся еще тысячи больших и малых вопросов. Вам необходимо будет просто заплатить свои деньги, и вскоре получить ожидаемый результат. Естественно, если вы выбрали достойного подрядчика. 

Необходимо знать  несколько важных критериев, которые пригодятся  при  выборе ремонтно-строительной фирмы. 

Если вы решили сделать ремонт квартиры или офиса, а не реконструкцию здания, вы можете выбрать небольшую фирму, которая имеет раздутый штат управленческого персонала и множество заказов. Такая фирма окажет достаточное внимание к вашему объекту. Однако и совсем маленькие организации к осуществлению масштабных проектов тоже привлекать не следует. Размер фирмы должен более или менее соответствовать объему вашего заказа. 

Также следует обратить внимание на уровень подготовки вашим подрядчиком проектно-сметной документации.  
Также желательно запросить от фирмы рекомендации, или попросить показать ряд уже осуществленных ею проектов. Вы можете посетить сданные в эксплуатацию объекты, если это не частные квартиры,  а также ознакомиться с объектами, которые находятся в данный момент в работе. Второй  вариант даже предпочтительнее, потому что он позволяет непосредственно увидеть работу организации. Вы должны обратить внимание на применяемые технологии, оборудование, материалы, на работающих на объекте специалистов. Определите, насколько фронт работ поддерживается в порядке. Посещение объекта даст вам более реальную картину работы фирмы, чем готовый объект, на котором все уже прикрыто и спрятано отделкой. Кроме того, вы сможете полюбоваться на самих специалистов - небритые и не совсем трезвые рабочие вряд ли вас обрадуют. Вы должны узнать, кто именно будет непосредственно заниматься организацией работ на вашем объекте, после чего поговорите с этим человеком лично.
3. Что по чем и когда?
Каждый ремонт выполняется в определенный срок и за определенное количество финансовых средств. Поэтому, как бы вам не хотелось, не стоит верить тому, если вам скажут, что капитальный ремонт вашей большой  квартиры закончится через три недели и обойдется вам в три тысячи долларов с учетом всех материалов. К сожалению, как бы вам не хотелось в это поверить, такое просто невозможно. Ремонт — это дорогой и длительный технологический процесс. Он обладает своим пределом скорости, а для того, чтобы выполнить каждый объем работ, ремонт требует необходимое количество финансовых средств. Единственное, что необходимо сделать - это вложить достаточно денег, не заплатив больше, чем следует. Самая  распространенная ошибка заказчика ремонтно-строительных работ — это заключение сделки на заведомо невыполнимых условиях. В результате происходит перерасход средств и срыв сроков, при чем часто весьма значительные. 

Любой подрядчик перед началом работ обязан  назвать вам свою цену. Это самый важный момент перед заключением договора. Обратите внимание, в какой форме и какая сумма вам названа, так вы сможете определить правильность произведенной оценки и реальность планируемых затрат. Можно также оценить способность данного подрядчика выполнить возложенную на него работу. 

Естественно, грамотный специалист не начнет составление сметы, пока не произведет  точные обмеры будущего объекта, не изучит проект и не выслушает ваших пожеланий. Цена не должна называться вам по телефону, после десятиминутного разговора.  Компетентный специалист не заговорит о цене, пока не осмотрит фронт работ и не потратит нескольких дней на разработку и тщательную выверку сметной документации. 

Еще одним важным моментом является форма, в которой вам  представляется сметная документация. В настоящей  строительной смете имеется попозиционный перечень всех выполняемых операций, в идеале - отдельно для каждого помещения. Также в смету входит аналогичный перечень материалов, которые требуются для выполнения данных работ. Каждая позиция должна оцениваться отдельно, в ней должен быть указан объем выполнения этой операции и конкретной ее стоимости. Это позволит точно оценить, все ли нужное вошло в смету, а также решит любые  спорные вопросы. Из документа будет сразу видно, что и в каких объемах сделано, что предстоит сделать и сколько это стоит. Стоит насторожиться, если вам в качестве сметы предоставляют тетрадный листочек, с примерными ценами. Вы не должны ориентироваться на итоговую сумму как на что-то достаточно достоверное. Возьмите смету на день, и изучите ее предельно внимательно. 

Не забывайте, что, что для потенциального подрядчика более выгодно изначально занизить стоимость работ. Так он сможет добиться преимущества перед конкурентами, склонив вас к заключению сделки. Но будьте осторожны, ведь каждый ремонт стоит своих денег, поэтому если вам предлагают сделать его заведомо дешево, то логично предположить, что вас просто обманывают. Скорее всего, необходимая сумма будет вами выплачена уже в ходе ремонта.  Также вы можете не получить ожидаемого уровня качества, так как каждый специалист тоже стоит своих денег, и попросту не станет выполнять работу по цене, которая  ниже ее реальной стоимости. Из этого следует вывод, что нельзя жалеть времени на проверку сметы, лучше лишний раз ее перечитать и убедиться, что в нее действительно вошли все необходимые работы и материалы. 

Фиксированная сметная стоимость выполнения каждой операции вряд ли будет оспорена подрядчиком, который обязуется ее выполнить. Однако если в смете забыли что-то указать, то вы не сможете заставить бесплатно сделать эти работы или закупить материалы. В результате, по причине непроработанной сметы в процессе ремонта начальная цена может увеличится, часто даже существенно. И даже если вы сможете отказаться  от работы с недобросовестным подрядчиком и подыщите для завершения работ другого , время и деньги уже все равно будут потеряны. Да и вообще,  строители очень неохотно  соглашаются доделывать чужую работу. Часто они  запрашивают за это дороже, чем за простой ремонт.
Однако, как бы тщательно не была составлена проектно-сметная документация, всегда вы должны быть готовыми к некоторому увеличению стоимости ремонта и сроков его выполнения. Как и в других сферах, в ремонтно-строительных работах часто появляются различные, вполне объективные непредвиденные обстоятельства и трудности. Естественно, их устранение  требует и времени, и денег. Очень часто непредвиденные обстоятельства появляются при ремонте в старых зданиях, которые были построены  по устаревшим технологиям и имеющие большую степень амортизационного износа. В таких домах можно столкнуться с невидимыми сразу дефектами, которые можно определить только в процессе работ. В любом случае, новоселье не стоит планировать сразу на второй день после указанной даты в контракте. Конечную дату ремонта можно более или менее узнать в конце процесса. 
4. Контролируем ситуацию 
Но как бы вы не доверяли вашему подрядчику,  и как бы подробно не был бы подготовлен проект, все равно совершенно без вашего участия в процессе ремонта обойтись не получится. Да и вряд ли вы захотите оставить вложенные средства полностью без присмотра,  устранившись от формирования облика вашего будущего дома. 

Поэтому, что бы не путаться под ногами у специалистов, но и производить некоторый контроль, вы должны правильно определить характер и степень вашего участия. Вас совсем не нужно излишне погружаться в вопросы, за возможность не вникать в которые вы платите деньги. Конечно при работе  с отдельными специалистами, вам нужно будет вникать буквально во все. Первое, что вам потребуется – это составить график работ, к которому будет привязан график снабжения.  Вам придется самостоятельно решать вопросы о применении той или иной технологии, участвовать в неизбежных конфликтных ситуациях, которые могут возникнуть на стыке интересов рабочих, которые выполняют различные операции. А попросту, вам придется действительно управлять всем процессом вашего ремонта, при этом  освоив  на практике как минимум две строительные специальности , среди которых прораб и снабженец. Именно от ваших успехов в освоении этих профессий в результате будет зависеть качество и стоимость вашего ремонта. Порекомендовать тут что-то более конкретное нельзя,  т.к. никакие советы не спасут вас от всех возможных ошибок. Вообще лучше  этот вариант не применять для комплексного ремонта, а использовать его только в том случае, если вы собрались сделать косметический или частичный ремонт,  не включающий сложности. Важно также  нанять действительно высококлассных и хорошо оплачиваемых специалистов, это в конечном итоге поможет вам сэкономить.  Не забывайте, что жадный платит дважды. 

Если вы решили работать  с комплексной бригадой, то круг ваших проблем значительно сузится. Повезет, если бригадир согласится взять на себя функции снабженца. Не забывайте простое правило: один заказчик — один подрядчик. То есть и с вашей стороны, и со стороны бригады, должен существовать единственный полномочный представитель. Никогда не давайте  напрямую, минуя бригадира, какие-либо поручения и задания рабочим. Нельзя также, что бы кто-то, кроме вас, отдавал  какие-либо распоряжения по вопросам ремонта. Даже будет лучше не ограничиваться ни в чем словесной договоренностью, фиксируя все на бумаге. Как минимум должна быть составлена качественная строительная смета, или калькуляция, а также договор, определяющий все вопросы  ваших отношений с бригадой. Заведите на объекте общую тетрадь, куда будут заноситься все задания, поручения и изменения, которые возникают  в ходе работ. Даже если эти документы не будут под собой иметь юридической силы, они облегчат вам решение различных спорных вопросов, а также помогут избежать разночтений. Такая тетрадь  создаст у  подрядчика чувство ответственности за соблюдение ваших договоренностей. 

Лучше всего контролировать работы пооперационно. Конечно, лезть под руку строителям не стоит, тем более когда они делают свою работу. Таким способом вы не  поспособствуете улучшению качества, а скорее наоборот – что-нибудь испортите. Лучше заранее обсудить с бригадиром время окончания каждой операции, после чего проверить качество ее выполнения в завершенном виде. Особое внимание обратите на скрытые и подготовительные работы . известно, что от грамотности их выполнения в наибольшей степени зависит конечный результат. Если на вашем объекте предполагается гидроизоляция, вы должны обязательно проверить качество ее выполнения до того, как она будет замаскирована последующими работами. Когда проверяете качество выполнения кирпичной кладки, стяжки или штукатурки, обязательно  пользуйтесь уровнем и отвесом. 

Не стесняйтесь задавать вопросы, если вам что-то непонятно, добивайтесь внятных ответов. Даже если вы реально не можете должным уровнем проконтролировать качество работ должным образом, ваше серьезное отношение предохранит рабочих от искушения спрятать брак. Не забывайте, что все ваши вопросы должны быть адресованы только бригадиру. Ответы вы должны получать тоже только от него. 

Вы должны избегать предоплаты работ. Если вы работаете с бригадами, то вам будет  сложно обойтись без некоторого авансирования. Однако следует соблюдать несколько простых правил. Запомните, что до фактического начала работ никаких выплат, кроме как на закупку материалов, вообще быть не должно. Также аванс не должен превышать стоимость фактически выполненного объема работ, также он не должен быть больше  30% от общей стоимости операции. Если вы решили производить оплату  по завершении каждой операции, то она не должна превышать 80% от ее стоимости. При этом остаток строители получат  только после сдачи всего объекта. Не забывайте, что в любой момент вы можете попасть в ситуацию, когда работа и материал испорчены, а значительная часть денег уже отдана. Рабочие могут просто исчезнуть или быть не в состоянии возместить вам причиненный ущерб. 

Если вы выбрали тот вариант, когда в качестве подрядчика вы выбрали ремонтно-строительную фирму, вся ваша задача заключается в контроле ваших финансовых отношений. Естественно, можно пару раз  побывать на объекте и убедиться, что все идет как надо. Тревожными симптомами, когда стоит задуматься, могут стать некоторая приостановка работ или уменьшение количества рабочих, которые делают ремонт. Если вы наблюдаете такую картину, вы должны немедленно потребовать от подрядчика объяснений. Желательно конечно проводить и пооперационный контроль качества, однако  если  у вас нет достаточного для его осуществления времени, можете его пропустить -  он не столь обязателен. Правило один заказчик — один подрядчик следует также соблюдать неукоснительно. Вы должны определиться, с кем из должностных лиц вы планируете решать все проблемы, после чего при их возникновении -  решайте их только с ним. Запомните, что со стороны заказчика только вы полномочны принимать решения по поводу ремонта. Очень хорошо, что ремонтно-строительные организации самостоятельно решают вопросы обеспечения своих объектов общестроительными материалами, поэтому здесь у вас с обеспечением не возникнет никаких проблем. Если говорить о подборе отделочных материалов, то не забудьте воспользоваться  здесь консультациями вашего подрядчика или дизайнера. 
5. Окончание ремонта – как принять объект?
Вот пришел долгожданный момент окончания ремонта. Все ремонтные работы закончены, подрядчик объявил вам о том, что он готов к сдаче объекта. Вы должны принимать работу. Однако, как это делать и на что обратить внимание?
Приемку работ необходимо проводить только в чистом и убранном помещении. Естественно, объект должен быть свободен  от строительного мусора. Все инструменты и оборудование уже должны быть вне объекта. Принимать объект вы должны у того, кто непосредственно руководил процессом ремонта. Скорее всего, это будет  бригадир комплексной бригады или инженер, который курировал работы от лица строительной организации. Если вам предоставлял свои услуги дизайнер интерьеров по авторскому надзору, то ему тоже следует присутствовать при сдаче-приемке. 

Подрядчик к этому моменту может составить акт выверки взаиморасчетов, где будет  указываться фактически выполненные объемы работ, затраты материалов и другие расходы. Эта бумага станет  основанием для проведения окончательных взаиморасчетов. Документ этот требует  большое внимание, как и первоначальная смета. В этом акте может быть перечень некоторых дополнительных работ, необходимость которых была вызвана устранением. Также здесь должны быть описаны работы, которые  были выполнены непосредственно по вашему поручению. Если вы в акте неожиданно найдете забытые  при первоначальном осмечивании работы, требуйте  у подрядчика разъяснений по этому поводу. Ни в коем случае не миритесь увеличением единичных расценок на какую-либо операцию. Особенно, если  это не продиктовано ее увеличившейся сложностью и не было предварительно согласованно с вами. 

Проще всего проводить оценку отделочных работах, так как оценка качества их  производится визуально. То есть : нравится – не нравится. Особое внимание стоит обратить на то, что бы  окрашенные поверхности были окрашены равномерно, все стыки обоев не бросались в глаза с расстояния 3-х шагов, а если есть лаковые покрытия, то они  должны лежать равномерно, без  посторонних примесей. Если вы постучите по керамической плитке, обнаруживаться пустот не должно. Это крайне важно для напольной плитки. Обратите внимание на швы между плитками, они должны иметь одинаковую толщину.  Затерты они должны быть также очень аккуратно. Не забудьте  проверить, как функционируют  системы водоснабжения и слива. Проверьте  работ электрических сетей. Вы можете легко это сделать с помощью любого электроприбора.  Последовательно подключите его к каждой розетке. Не забудьте особое внимание обратить на работу заземления. Попросите продемонстрировать работу заземления подрядчика при помощи тестера. С помощью этого же тестера можно проверить работу слаботочных сетей, например телевизионной антенны и телефона. Все выключатели освещения тоже лучше проверить – они должны работать мягко, это значит, что при отделочных работах в механизм не попала пыль. Проверьте все  двери и окна, они должны открываться и закрываться легко, не скрипеть. Также не должно быть скрипа при ходьбе по паркету. Если при ремонте клали рулонные напольные покрытия, то они должны лежать ровно. Пройдитесь по ним - при ходьбе не должны быть ощущений неровности и вздутия. Накладные порожки должны быть плотно подогнаны, если на них наступить – они не должны подниматься и хлопать.  

Если у вас появились замечания, то они должны быть зафиксированы на бумаге. Если вы не довольны качеством ремонта, то вы должны позаботиться о создании  дефектной ведомости. Ее должны подписать  как заказчик, так и подрядчик. На основании ведомости  вы сможете установить сроки, в пределах которых будут  устранены все замечания. Кроме того, будет не лишним установить способы и размеры компенсации за выявленные вами дефекты. 
6. А напоследок я скажу…
Ну вот мы и коснулись всех основных моментов, которые затрагивают тему  организации ремонтно-строительных работ со стороны заказчика. Мы попытались отразить самые распространенные  ошибки и, поведали вам  о способах их профилактики. Остается только надеяться, что все рекомендации, изложенные в данном тексте, помогут вам сберечь ваши финансы, время и здоровье. 
