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Водолей женщина отличается от других знаков эксцентричностью, оригинальностью и свободными взглядами на любовные отношения. Это связано с тем что представительницы этого знака любят умом, и прежде любых других отношений ценят дружбу и солидарность. Самые эмансипированные женщины рождаются, когда светило проходит по знаку Водолея.
Предстоящий год Обезьяны для женщин Водолеев весьма неоднозначный. Он сулит и страсть, и разочарование, сумасшедшие сексуальные приключения, и даже роковую любовь. Для представительниц зодиакального знака Водолея в этому году не рекомендуется вступать в брак. Так как атмосфера ярких любовных впечатлений не очень благоприятствует надежному и устойчивому союзу. Для вас это год катарсиса и преображения. Водолеям, которые уже связаны любовными узами придётся не сладко в этом году, так как энергия предстоящего года может или разрушить существующие отношения или преобразить их на новом уровне.
Любовный гороскоп на 2016 год
Январь
Новый 2016 год вы встретите в дружественной обстановке. Месяц пройдет на веселой ноте, приятные мимолетные знакомства, легкий флирт, больше текста меньше секса.
Февраль
Этот месяц для вас время отдыха от новогодних приключений. Это самый романтичный для вас месяц, влюбленность и мечтательность. А для постоянных отношений февраль сложный месяц, так как вам захочется уединится, побыть в одиночестве.
Март
Вместе с природой просыпается и ваша женственность. Вы готовы влюбляться, брать инициативу в свои руки.
Апрель
Вероятны романтические путешествия, много общения и новых знакомств. Если вы замужем или в отношениях, то захочется выйти в люди. Тяните свою половинку на прогулку, концерт, выставку, можно даже записаться вмести на какие-то курсы. Главное для вас в это время, не быть одной.
Май
Несмотря на то что май месяц вылазок и прогулок на природе, вам захочется побыть дома, уединиться со своей половинкой. Если вы планируете съезжаться со своим возлюбленным, то май самый подходящий для этого месяц. Для семейных, больше проводите время в кругу семьи, уделите внимание пожилым родственникам.
Июнь
Это ваш месяц. Время любви, романтики, подарков, признаний. Для одиноких, как и март вероятность встретить свою любовь. 
Июль
Июль, в вашем отношении не очень благоприятный период для любовных отношений. Вы будете увлечены завалом на работе, обязательствами, здоровьем, все чем угодно, и вам будет не до любви.
Август
Самый опасный для любви месяц. Вы очень возбудимы и нервозны. Конфликты, разногласия, но вместе с тем, секс в августе решает многие проблемы во взаимоотношениях с вашим партнером. Помните, что психологическое благополучие женщины во много зависит от качественного секса.
Сентябрь
В сентябре вы очень популярны, возможно у вас появятся поклонник, а может и не один. Представительницы, у которых уже есть отношения могут рассчитывать на дорогие подарки, будьте щедрой и благодарной, по отношению к своему партнеру.
Октябрь.
В этом месяце вам захочется доминировать в отношениях, вы станете задумываться о будущем ваших отношений. Но, успокойтесь, любовный гороскоп на 2016 год для женщин водолеев не самый благоприятный. Займитесь лучше мотивирование вашего возлюбленного на карьерный рост и больший заработок.
Ноябрь
Месяц любовных экспериментов и дружеского взаимопонимания. Вам захочется попробовать что-то новенькое, и горе вашему партнеру если он вам этого не устроит.
Декабрь
Декабрь, наряду с мартом и июнем, является самым благоприятным периодом для вас в области любви и отношений, вероятны новые знакомства, возможно следующий 2017 год вы встретите уже со своей половинкой.
