Про этот город говорят многое: его считают жемчужиной Чёрного моря, он стал лучшим курортом России и принял Олимпийский игры 2014 - всё это один тёплый Сочи, окруженный живописными вершинами гор с одной стороны и морскими водами - с другой. 

Наверное, ни в одном городе России нельзя встретить столько достопримечательностей сразу, ведь в Сочи есть всё: самый большой океанариум и дельфинарий, таинственная Ахштырская пещера, природный комплекс «33 водопада», горнолыжный курорт «Красная Поляна», Морской вокзал из популярной советской комедии, роскошный дендрариум, парк отдыха «Ревьера» и многое другое. Поэтому, чтобы облегчить туристу хотя бы один экскурсионный день по достопримечательностям черноморского курорта, ниже представлен дайждест  самых ярких мест Сочи, которые стоит посетить хотя бы раз. 


Знаменитый Морской вокзал из фильма Гайдая

Одной из важных достопримечательностей города является главное сооружение сочинского порта - Морской вокзал. Его выдающаяся белоснежная башня со шпилем, высотой в 70 метров, гордо возвышается над черноморскими водами и манит к себе вновь прибывших туристов. Архитектурный стиль вокзала принадлежит к сталинским временам; разработал проект вокзала известный архитектор К.С. Алабян. 

Несмотря на то, что вокзал начали строить ещё при Сталине, официально его открыли только к 1955 г. Со временем место приобрело большую популярность среди местных, а также туристов, и вскоре Морской вокзал засветился в культовой комедии XX века «Бриллиантовая рука», в том моменте, когда главный герой фильма отправлялся в Турцию на теплоходе «Михаил Светлов».  Кстати, здесь до сих пор можно купить билет и попасть на международный круизный лайнер.  Живописности этому месту добавляет зелёный сквер, усаженный пальмами, розами и высокими кедрами. 

Водная феерия: океанариум в Адлере

Ещё одним необычным местом в Сочи является гигантский адлерский океанариум, площадью в 6000 кв.м. Около сотни различных видов морских и океанических обитателей, среди которых можно встретить рифовых и кошачьих акул, пираний, тихоокеанских скатов, мурен, рыб-клоунов, ядовитых рыб Лисицу и Сиган. 

Главной особенностью океанариума является подводный стеклянный туннель, протяженностью в 44 м. Стоит один раз побывать там, чтобы увидеть, как разнообразные жители океанов буквально проплывают над головой - впечатляющие зрелище. Кстати, за отдельную плату в океанариуме можно позаниматься дайвингом и увидеть поближе ярких коралловых рыбок. А ещё при океанариуме работает сувенирный магазин и кафе «Акулинка». 

Самая живописная достопримечательность Сочи - 33 водопада

Природный комплекс «33 водопада» в Лазоревском районе курорта, а конкретней в урочище Джегош. Самый большой водопад здесь достигает 11 м. и находится на нижнем уровне; верхние водопады поменьше - всего в 2 метра высотой. Место считается лучшей фото-достопримечательностью, ведь вокруг водопадов находятся изумрудные заросли редкого колхидского самшита. Ещё одной особенностью местной флоры является гигантское тюльпановое дерево, высотой в 30 м и обхватом ствола в 27 м. Исполинское дерево растёт на территории комплекса ещё с 1840 г., что уже вызывает уважение к этому природному чуду. 

На заметку путешественникам: приезжайте к водопадам в середине весны, тогда можно увидеть во всей роскоши бурлящие воды местных ручьев. 

Горнолыжный курорт «Красная Поляна»

Контрастной достопримечательностью Сочи станет зимний курорт «Красная Поляна», названный в честь одноименного посёлка. Находится «Красная Поляна» в Адлерском районе и окружена заснеженными вершинами горного хребта Аибга с востока, а с запада её заслонила гора Ачишхо.  

Зимой здесь всё напоминает европейскую Швейцарию: от уютных деревянных шале до современных спусков, по которым катаются сноубордисты и лыжники. Помимо зимних видов спорта, туристов сюда манит возможность сделать впечатляющие снимки на фоне белоснежных гор. 

Ахштырская пещера - древнейшая природная достопримечательность Сочи

Ахштырская пещера является важным историческим местом, в котором сохранились факты из жизней древних людей, обитавших здесь более 30 тысяч лет назад. Находится достопримечательность как раз по пути к Красной Поляне, что весьма удобно, особенно при поездке на автомобиле. 

Простирается пещера вглубь на целых 160 м и уже обустроена безопасными лестницами с перилами и электричеством, что в целом делает экскурсию по прошлому очень комфортной. У входа в комплекс находятся дополнительные информационные таблички, рассказывающие факты доисторических времен, связанных с пещерой. Возле пещеры есть ещё шикарная панорамная площадка с видом на реку Мзымту и её окрестности. Но, всем туристам нужно обязательно знать, что перед экскурсией следует обувать только кроссовки - пол в пещере очень скользкий, местами глинистый.
