Желаете научиться играть в покер? Или вам по душе игра уже  с настоящими профи за столом, где проводятся мировые покерные турниры? Это всё и немного более предлагает самый известный по всему миру покер-рум - Poker Stars. Более десятка разновидностей игры в покер и более миллиона пользователей по всему миру - как нельзя лучший вариант сыграть в классику карточных игр в любое удобное время.  На данный момент Poker Stars можно скачать прямо к себе на компьютер, либо же установить на любой гаджет, чтобы всё время игра была доступной. Ещё одна приятная новость, это то, что разработчики PokerStars создали разные варианты программ лояльности для игроков, акцентируя внимание на том, что любой участник игры может даже при минимальных ставках выиграть солидный куш. 

Покер для начинающих: преимущества PokerStars для новичков 

Для новичков покер-рум подготовил свою персональную школу покера, однако стоит учесть, что демо карточные игры в PokerStars не предусмотрены. Так что новичку придется заплатить минимальную, но ставку, начиная с 1 цента. 

После того, как игрок уже приноровится к правилам и к самому интерфейсу покер-рума, тогда можно переходить к полноценным сессиям, где минимальная ставка уже составляет 5 долларов. Однако, учитывая профессиональное обучение игре от PokerStars и прибавив постоянные бонусы, и свежие промо-акции, то даже у новичка есть все шансы выиграть не миллион конечно, но пару сотен «зелёных» наверняка. 

Установка софта, или как скачать платформу PokerStars на Windows 

Вариантов игры в PokerStars несколько: можно скачать дополнительное программное обеспечение на ПК или на мобильный девайс (планшет, смартфон), а можно зайти в покер-рум онлайн через сайт. 

Конечно, практичнее скачать отдельное ПО, позволяющее клиенту мгновенно начинать новую сессию игры в покер. Для этого достаточно зайти на официальный сайт компании и перейти на ссылку для скачивания рума, далее следуйте простым указаниям по установке и вуа-ля - PokerStars уже на вашем устройстве. 

«Плюшки» от игры: бонусы за скачивание и депозит PokerStars 

Итак, если регистрация в казино PokerStars уже успешно прошла, тогда для игрока настает еще один ответственный момент, касающийся первого депозита и бонусов от покер-рума. Для начала, любой новичок может получить первый бонус только за скачивание самого ПО от партнеров игры перейдя по определённым линкам (ссылкам) и введя специальный код. Однако при любом первом депозите игрок получает ещё одну возможность увеличить свои денежные средства, например: при взносе от 20 долларов, можно применять код THIRTY - он прибавит 10 долларов на счёт и плюс откроет один фриролл. 

Тем, кто решил начинать игру с 10 баксов, смело можно вводить коды как 10GET20 или FREE20 (при условии, что на счёту уже 20$) - так на счёт приходит 20 бонусных долларов.  

И напоследок, те, кто уже считает себя профи и вносит депозит в более крупных цифрах может гарантировано получить около 600$, введя код STARS600, но придут деньги частями - по 10 баксов.

Однако, это еще далеко не все бонусы и акции, которые практически каждый день проводит PokerStars для своих игроков. Многие участники покер-рума получают реальные билеты на международные турниры по покеру в Европе и в Британии. Помимо этого, PokerStars не перестаёт удивлять и даже стал приглашать своих самых успешных игроков на популярные TV-шоу, отправляя приглашение в качестве бонуса. 
