Китайский бренд представил свой ультрасмартфон Meizu M5 всего за 110$ 

Китай снова сделал прорыв в цифровой индустрии, завоевав покупателя новой моделью 2,5D смартфона - Meizu M5. Стильный дизайн, мощные фронтальная и основная камера и, конечно же, экран последней разработки - вот основные достоинства этого мультифункционального гаджета от китайских разработчиков. 


Несмотря на большую конкуренцию со стороны более известных брендов, компания Meizu представила свой флагман последнего поколения в удачном соотношении цена/качество. Разработчики оснастили Meizu M5 ярким, 5,2-дюймовым дисплеем с защитным стеклом 2,5 D и мощным графическим процессором Mali-T860, что делает гаджет полноценной игровой платформой даже для самых мощных приложений 2016 года.  

Несомненно, Meizu M5 понравится и любителям красочных цифровых снимков, ведь благодаря основной камере на 13 Мп со встроенным автофокусом и «фронталке» на 5 Мп будущий владелец этого смартфона получает неограниченные возможности в фото- и видеосъемке. 

Мощности новенькому Meizu M5 добавит процессор MediaTek MT6750 на 8-м ядер и разные вариации ПЗУ - от 16 Гб до 32 Гб. И последним бонусом от китайской компании Meizu становится доступная цена на смартфон - в интернет-магазинах средняя стоимость не превышает 110$. 

Многоэкранный Yota Phone 3 выйдет в двух различных форматах
Смартфон Yota Phone 3, концепция которого уже успела завоевать тысячи будущих покупателей, выйдет в двух разных  вариантах, отличающихся прежде всего по размеру дисплея гаджета. Однако пока всё еще остается неизвестной окончательная дата официального релиза телефона, поскольку проект заморожен из-за малого финансирования, как сообщают представители компании. 

Умный девайс с двумя экранами - Yota Phone 3 продолжают дальше разрабатывать и совершенствовать для окончательного выпуска в продажу. Последние новости от разработчиков успели заинтриговать тем, что смартфон выпустят по аналогии с популярным iPhone 7, в двух версиях размера экрана: YotaPhone 2 c основным экраном на 5 дюймов и дополнительным с электронными чернилами на 4,7 дюйма; Yota Phone 3 с основным экраном на 5,7 дюймов и дополнительным - на 5,5 дюйма.  

Изменились также и другие некоторые параметры телефона: так поменялась форма корпуса у YotaPhone 2 - с изогнутой на абсолютно плоскую. Разработчики смартфона обещают сделать гаджет незаменимым помощником в бизнесе, акцентируя внимание на дополнительные приложения экрана с электронными чернилами. 

Средняя стоимость смартфона будет колебаться от 350 до 400 долларов за модель формата стандарт и от 450 до 500 долларов за большой YotaPhone 3.


Call of Duty: Modern Warfare Remastered: к каким системным требования готовиться геймеру

Для всех поклонников популярного шутера от Activision уже официально доступны технические требования новой игры из популярной серии Call of Duty. Так стало известно, что Call of Duty: Modern Warfare Remastered сможет полнофункционально работать на менее мощных компьютерах, чем её «сородич» Call of Duty: Infinite Warfare. 

Компания Activision наконец опубликовала минимальные и рекомендуемые требования для нового шутера  Call of Duty: Modern Warfare Remastered, который уже по своим скриншотам завоевал целую армию геймеров, довольно искушенных другими реалистичными играми. 

Итак, чтобы свободно погрузиться в мир Call of Duty: Modern Warfare Remastered игроку придется в первую очередь иметь достаточно свободного места жестком диске, поскольку «игрушка»  займет в чистом виде (без дополнительного контента) около 55 Гб.  Для быстрой работы игры понадобится и мощный запас RAM - 6 Гб. Хотя в отличие от Call of Duty: Infinite Warfare, которая минимум затребует 8 Гб оперативки и процессор Intel Core i3-3225 на 3,3 ГГц, ремастер прямо-таки непритязателен к системные требованием компьютера.  

Для графики игре понадобится карта не хуже NVIDIA GeForct GTS 450 c 1 Гб ОЗУ и поддержкой DirectX 11. Кстати, пользователям нужно будет учесть, что запустится Call of Duty: Modern Warfare Remastered, как и остальные современные игры, только 64-битной ОС. 

Официально игру можно приобрести уже с 4 ноября 2016 года на сайте производителя.

