Глава 11 КОСВЕННОЕ НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ
Законодательство о косвенном налогообложении в Казахстане
Законодательство о косвенном налогообложении в Казахстане базируется на Налоговом Кодексе, принятом в июне 2001 г. (который вступил в силу 1 января 2002 г.). Раздел 8 Налогового Кодекса (Статьи 205-254) регулирует аспекты, связанные с налогом на добавленную стоимость (НДС), а раздел 9 (Статьи 255-278) рассматривает акцизы.

К объектам, облагаемым НДС, относятся облагаемый налогом товарооборот и облагаемый налогом импорт. Лицо должно подать заявление на регистрацию в налоговые органы в течение 15 календарных дней, начиная с окончания какого-либо периода (не более 12 месяцев), в течение которого оборот товаров, работ и услуг превышает сумму 12,000 МРП (месячных расчетных показателей), установленную за последний месяц периода. Лицо получает регистрационный номер и становится плательщиком, начиная с первого дня следующего месяца после дня подачи заявления. Однако, предприниматели с ежегодным оборотом менее 12,000 МРП также могут подать на регистрацию. Это может быть важно для тех, кто работает с зарегистрированными плательщиками НДС. 

Ставка НДС составляет 15 процентов и применяется к облагаемому налогом товарообороту или к стоимости облагаемых налогом импортируемых товаров. НДС рассчитывается по методу налоговой скидки. Налог, выплачиваемый при покупке товаров, работ и услуг вычитается из суммы налогов на продажу товаров. Таким образом, поставщиком выплачивается только разница между налогом, который оплачивает клиент, и налогом, который поставщик должен выплатить в государственный бюджет. Данная методика используется в Казахстане с 1995 г. 

Нулевая ставка НДС применяется к обороту с продаж экспортируемых товаров, за исключением экспорта черного и цветного металлолома (который не облагается налогом). Освобождаются от НДС также сделки, связанные с землей и недвижимостью, определенные финансовые услуги, собственность, передаваемая в финансовый лизинг, услуги не коммерческих организаций, геологические работы, услуги и работы в сфере образования, науки и культуры, товары и услуги в медицинской и ветеринарной сфере, продажа предприятий, оборот от производства некоторых других товаров, выполнения работ и оказания услуг, которые приведены в Статье 225, а также ввоз определенных товаров (национальная и зарубежная валюта, ценные бумаги, гуманитарная помощь, лекарственные препараты и медицинское оборудование и т.д.).
Специальные налоговые режимы применяются к малым предприятиям, семейным предприятиям и юридическим лицам, которые производят сельскохозяйственную продукцию.  

В соответствии со статьей 255, товары, производимые на территории Республики Казахстан и ввозимые на территорию Республики Казахстан, а также определенные виды деятельности, перечисленные в Статье 257 Налогового Кодекса облагаются акцизами. Статья 257 содержит следующие товары и услуги, облагаемые акцизами: 

· Все виды алкогольных напитков;

· Алкогольные изделия;

· Табачные изделия;

· Другие продукты, содержащие табак;

· Икра осетра и лосося;
· бензин;

· транспортные средства;

· огнестрельное и газовое оружие;

· нефть, включая газоконденсат;

· принадлежности для игорного бизнеса и лотереи. 

Казахстан является участником ряда двусторонних соглашений о косвенном налогообложении, в основном со странами СНГ: Соглашение между Республикой Казахстан и Российской Федерацией о принципах косвенного налогообложения при взаимной торговле (2000 г.), Соглашения с Таджикистаном (2000 г.), Беларусью (1999 г.), Грузией (1999 г.), Украиной (1999 г.), Молдовой (1999 г.), Узбекистаном (1998 г.) и Азербайджаном (1998 г.) о принципах косвенного налогообложения при экспорте и импорте товаров (работ и услуг). 
Законодательство и политика ЕЭС по налогообложению 

Известно, что ЕЭС обладает определенными полномочиями по выработке законодательства и гармонизации системы косвенного налогообложения, в то время как, в отношении прямого налогообложения
 право организации налоговой системы, выбора ставок, освобождение от налогообложения и т.д. остается пределах исключительной компетенции и законодательства стран-членов. С определенными оговорками, в этом есть определенный смысл, но детальный анализ показывает постоянно меняющуюся картину с тенденцией к изменениям в сторону все большей гармонизации в обеих сферах (нацинальных законодательств и законодательства ЕЭС). Более того, политическая чувствительность налогообложения ЕЭС Acquis очевидна из того факта, что в настоящее время страны-члены ЕЭС надеются, что системы прямого и косвенного налогообложения будут и далее гармонизироваться в ЕЭС, в то время как другие хотят, чтобы прямое налогообложение оставалось в ведение национального законодательства и экономической политики. 

В общих словах, законодательство ЕЭС содержит несколько моментов/ рассматривающих прямое налогообложение, хотя также есть несколько важных разделов юриспруденции ЕЭС, разработанных Европейским Судом, а также, в последние годы, ряд важных новых инициатив, выдвинутых в ЕЭС для смягчения нежелательных эффектов негармонизированных систем прямого налогообложения и по добросовестной конкуренции. В области косвенного налогообложения теперь есть возможность для более определенных действий/ которые требуются/ если страна желает приблизиться к стандартам ЕЭС. В этом аспекте введение системы НДС и системы акцизов – включая административное сотрудничество между налоговыми органами приобретают особое значение.

Соответственным образом, аспекты налогообложения на уровне ЕЭС могут быть обобщены в следующей выдержке из официального веб-сайта Европейской Комиссии:

“Гармонизация налогообложения, которая является символом национальной политики, продолжает оставаться проблематичным вопросом, из-за его сложности, а также потому, что для принятия решения требуется единодушие. Поскольку Договор не содержит специальных положений, касающихся приведение в соответствие прямого налогообложения, согласование налогов оказалось особенно трудной задачей на практике. Очевидно, прямое налогообложение должно соответствовать четырем свободам, закрепленным Договором (Свободное перемещение товаров, лиц, услуг и капиталов) и праву на учреждение организаций и предприятий. Достигнутый в этой области скромный прогресс, тем не менее, сыграл определенную роль в решении проблем в специфических ситуациях. ….Косвенное налогообложение, с другой стороны, требует высокого уровня гармонизации, поскольку оно оказывает серьезное влияние на свободное перемещение товаров и свободное предоставление услуг. Значительный прогресс был достигнут с 1992 г. В отношении сближения систем косвенного налогообложения, с введением новой системы акцизных сборов и системы применения налога на добавленную стоимость внутри ЕЭС, подразумевающего отмену налоговых и таможенных барьеров и таможенного контроля на границах стран-членов Сообщества.” 

Косвенное налогообложение
В данном разделе рассмотрена система применения налогов на добавленную стоимость и наложения акцизов в ЕЭС. 


НДС - Налог на добавленную стоимость

Налог на добавленную стоимость является косвенным налогом, применяемым к поставке товаров или оказанию услуг, или к импорту товаров. Величина налога зависит от стоимости каждого товара или оказываемой услуги, и каждая отдельная сделка является предметом налогообложения. Товар может продаваться много раз, и каждый раз должен выплачиваться НДС, налагаемый только на прибавочную стоимость продукта или услуги, полученную на последнем этапе цепочки, ведущей к потребителю. Таким образом, обложение налогом «прибавочной стоимости» учитывает многоуровневость производства и торговых отношений, которая неизбежна в цепочке от начального производства до конечного потребителя. 

Инструмент, позволяющий сконцентрироваться на обложении налогом добавленной стоимости на каждом этапе, является вычет НДС, оплаченный на предыдущем этапе. Если товар производится с использованием затрат на производство и услуг, которые производитель вынужден закупать, НДС налагаемый на эти затраты и услуги может быть вычтен из долга по НДС, образовавшегося после продажи конечного продукта. Только конечный потребитель, покупающий товар или услуги согласно своим личным нуждам, несет полную экономическую нагрузку НДС.
Долгая история Директивы 77/388, шестой директивы о налоге на добавленную стоимость
Основой законодательства ЕЭС о налоге на добавленную стоимость яыляется шестая директива 77/388 EEC, которая основана на разрешении, предусмотренном в статье 93 Договора о ЕЭС. С 1977 г., в данную Директиву 77/388 было внесено более 20 поправок
. 
Ключевые моменты системы НДС в ЕЭС
Ключевыми моментами  Директивы являются определения терминов, которые образуют систему НДС (облагаемое налогом лицо, поставка товаров и услуг, импорт, облагаемое налогом действие, территориальное применение и место действия облагаемого налогом, ставки, вычеты, и освобождения). Согласно статье 12 данной Директивы, ставка НДС должна фиксироваться на уровне определенного процента облагаемой налогом суммы и должна быть идентична ставке при поставке товаров и предоставлении услуг. Однако, на ранней стадии разработки системы НДС ЕЭС, предполагалось, что будет предусмотрена стандартная ставка налога и будут случаи, для которых налоговая ставка может быть увеличена и уменьшена (хотя и не ниже чем на 5 %). Позднее минимальная стандартная ставка была зафиксирована на уровне 15% на период с 2001 г. по 2005 г. 

В отношении уменьшения ставок с самого начала существовал ряд альтернатив для стран Сообщества. Хотя было согласовано, что ставки не могут уменьшаться ниже уровня 5%, некоторые страны Сообщества, которые в некоторых областях традиционно имели более низкие ставки, и которые добились согласия на сохранение этих ставок на переходный период. В октябре 1992 г., была введена Директива 92/77 EEC, которая включала положение о том, эти ограниченные ставки НДС, которые были ниже уровня 5% и которые были уже введены к 1 января 1991 г. могут сохраняться на переходный период, как это определено в Статье 28l. Поскольку эти новые правила, которые были предусмотрены в Статье 28l данной Директивы не прошли, переходный период все еще продолжается и можно встретить ограниченные ставки НДС, начиная от 0%. 

Наряду с этими послаблениями, были приняты также и другие, касающиеся удержаний. Директива 92/77 ЕЭС, которая была принята 31 декабря 1992 г. также содержала список товаров, для которых может применяться пониженная ставка (Приложение H). Цель ЕЭС состоит в том, по истечении определенного периода ликвидировать другие ограниченные ставки НДС, за исключением упомянутых в так называемом списке приложения Н. Сейчас пока об этом вопрос не стоит. Приложение Н воспроизведено в нижеприведенной таблице.

ТАБЛИЦА: ПРИЛОЖЕНИЕ H ЕЭС НДС – СПИСОК поставляемых товаров и услуг которые могут облагаться по ограниченной ставке НДС

	
	Описание Категории


	1
	 Продукты питания (включая напитки, но не алкогольные) для потребления людьми и животными; живые животные, семена, растения и компоненты предназначенные для использования при приготовлении пищи; продукты, предназначенные для использования в качестве добавок или замены продуктов питания

	2
	Поставки воды

	3
	Фармацевтические продукты, предназначенные для лечения, медицинских и ветеринарных целей, включая продукты для контрацепции и санитарной гигиены

	4
	 Медицинское оборудование, аптечки, и другие принадлежности, предназначенные для облегчения или лечения инвалидности, для личного пользования инвалида, включая ремонт таких товаров, и детские автомобильные сиденья

	5
	Перевозка пассажиров и пассажирского багажа

	6
	Поставки, в том числе по займу, библиотек, книг (включая брошюры, листки и аналогичный печатный материал, детские картинки, альбомы для рисования и книжки для раскрашивания, музыкальные хрестоматии, печатные или рукописные, карты и гидрографические и другие схемы), газеты и периодические издания, кроме изданий преимущественно рекламного характера

	7
	Плата за вход на шоу, в театры, цирки, ярмарки, развлекательные парки, концерты, музеи, зоопарки, кинотеатры и другие культурные события и объекты. Ретрансляционные услуги.

	8
	Услуги, оказываемые за гонорар, связанные с писательской, композиторской и исполнительской деятельностью

	9
	Поставка, строительство, реконструкция и переделка зданий как часть программы в рамках социальной политики 

	10
	Предоставление товаров и услуг предназначенных для использования в агропромышленном секторе, но за исключением средств производства типа оборудования или зданий

	11
	Проживание, предоставляемое гостиницами и аналогичными учреждениями, включая обеспечение размещения для отдыха (типа лыжного курорта) и аренда кемпингов и стоянок для трейлеров

	12
	Плата за допуск на спортивные мероприятия

	13
	Использование спортивного инвентаря

	14
	Поставка товаров и услуг организациями, которые признаны как благотворительные странами Сообщества и участвующими в благотворительности и работе социальных служб, в той мере, если эти поставки не освобождены от налогов согласно Статье 13

	15
	Услуги, предоставляемые похоронными бюро и службами кремации и погребения, наряду с поставкой сопутствующих товаров

	16
	Предоставление медицинских и стоматологических услуг, а также физиолечения, если эти услуги не освобождены от налогов согласно Статье 13

	17
	Услуги, предоставляемые в связи уборкой улиц, сбором мусора, кроме услуг, оказываемых службами, упоминаемыми в Статье 4)




Нулевые ставки НДС, освобождения от налогов и специальные схемы применения НДС

Существует разница между Нулевой ставкой НДС как формой ограниченной ставки и освобождением от НДС согласно Директивам. Хотя в обоих случаях нет выплаты налога по предмету сделки, нулевая процентная ставка не обязательно исключает вычет НДС, уплаченный за производственные затраты. Большинство случаев, в которых возможно освобождение от налогов, исключены из вычета НДС, налагаемого на производственные затраты (как предусмотрено Статьей 17, параграф 3 (b) Директивы 77/388 EEC). 

В случае освобождения от НДС, не производится вычет НДС, уплаченного за затраты на производство. Существуют различные виды освобождения от НДС, включая сделки, связанные с социальными учреждениями, сделками в сфере финансовых услуг, налоговых складов, а также освобождения, связанные с международными организациями и гуманитарной помощью. 


Существуют два положения в Директиве, которые допускают специальное толкование малых предприятий (Статья 24) and for фермеров (Статья 25). В обоих случаях страны Сообщества могут выбирать или вводить, или (как многие уже сделали) поддерживать специальные решения для этих двух групп возможных плательщиков НДС. Отправная цель этих специальных согласований состоит в ограничении административного фактора в случаях, когда продолжение затруднено с любой стороны, а второй мотив заключался в освобождении мелких предпринимателей от необходимости ведения бухгалтерии и выполнения сложных административных процедур. Следующий мотив, несомненно состоял в удешевлении и повышении конкурентоспособности продукции мелких фермеров. С другой стороны эти меры связаны с освобождением от права вычета НДС, уплаченного на использованные затраты на производство. Таким образом, эти нормативы, неизбежно, не являются привлекательными для мелких предпринимателей. Соответственно, Европейское Сообщество предусмотрело для них использовать нормальную схему НДС, чтобы платить НДС и иметь полное право на вычет оплаченной суммы НДС.

Согласно Статье 24, страны Сообщества могут применять упрощенные процедуры для малых предприятий, например, схемы единой ставки или освобождение от обязательств с ограниченным оборотом, до €10,000 для тех, кто уже пользуется привилегиями, предоставляемыми согласно второй Директиве по НДС (67/228 EEC), и €5,000 для тех, кто впервые вводит ее. Второй альтернативой является введение поэтапного освобождения от налога. Условия и ограничения при использовании таких схем являются предметом консультаций с Комитетом по НДС, как это определено в Статье 29.

Согласно Директиве, лица, освобожденные от уплаты налогов, не должны иметь права производить вычет налога в соответствии с положениями Статьи 17, а также выставлять налоговые суммы на своих счет-фактурах (Статья 22, дополненная Статьей 28h). Те, кто пользуются поэтапной скидкой, должны считаться субъектами, облагаемыми налогами, в рамках нормальной схемы НДС. Страны сообщества также могут исключить специфические сделки из этой схемы.


Также предусмотрено, что для сближения в долгосрочной перспективе национальных законодательств, Совет собирается подготовить предложения по перспективному развитию схем данного типа. Пока на данном этапе страны Сообщества могут придерживаться своих специфических схем, которые должны применяться в соответствии с положениями Директивы.
Фермеры могут использовать нормальные схемы наложения НДС или пользоваться привилегиями, предоставляемые Статьей 24 для мелких операций, как упоминалось об этом выше. Статья 25 дает дополнительные привилегии фермерам, которые используют принцип компенсации по единой ставке. Это дает возможность фермерам часть или все суммы НДС, выплаченные за его затраты на товары или услуги. Помимо стоимости, которую он получает за свой продукт или за свои услуги, фермер получает «процент компенсации по нулевой ставке». Эта процентная доля добавляется к цене и оплачивается продавцом продукта, который может вычесть ее как оплаченный НДС. Альтернативное решение состоит в том, что “процент компенсации по нулевой ставке” оплачивается властями. В то же время фермер не выставляет НДС, и соответственным образом не выпускает счет-фактуры и не обязан вести бухгалтерию, как это оговорено в Статье 22. Всего могут быть три различные величины процента компенсации по единой ставке, введенных для сельскохозяйственной, лесной и рыбной продукции.

Электронная коммерция и НДС
Быстрое развитие глобальной сети Интернет привело к быстрому изменению многих аспектов, связанных с реализацией товаров и услуг. Помимо предоставления товаров, которые непосредственным образом связаны с Интернетом (как например, скачивание программного обеспечения и музыки) существует немало товаров, предлагаемых в Интернет-магазинах, как например книги, лекарственные препараты, оргтехника и т.д. Эти электронные бизнес-субъекты внесли некоторые коренные изменения в принципы Директивы по НДС 77/388, например, принципы территориальной применимости, лица облагаемого налогом, место сделки, облагаемой налогом и места поставки товаров. 

В то время как Статья 28l утверждает о конечной цели Европейского сообщества о выработке четкой системы налогообложения торговых отношений между странами Сообщества, исходя из принципа налогообложения в стране Сообщества или в месте выпуска продукта или предоставления услуг, эта цель, как уже об этом говорилось ранее, пока не достигнута. В контексте электронной коммерции, возникает новая проблема – что является местом происхождения при загрузке программного обеспечения или даже при заказе книги через электронный портал? Чтобы учесть подобные моменты, Европейское Сообщество подготовило две новые директивы, которые являются начальным витком развития новой тенденции, значение которой будет все более возрастать в дальнейшем.

· Директива Совета 2002/38/EC касается радио- телевизионных трансляционных услуг и определенных электронных видов услуг. Она была принята 7 мая 2002 года и вступила в силу 1 июля 2003 г. 

· Постановление Совета (EC) 792/2002, временно вносящее поправки в Постановление (EEC) 218/92 об административном сотрудничестве в области косвенного налогообложения (НДС), которое ввело дополнительные меры, необходимые для регистрации иностранных субъектов электронной коммерции для целей применения НДС и распределения поступлений по НДС между странами Сообщества, где эти услуги в настоящее время используются.

Согласно этим новым правилам, поставщики Европейского Сообщества более не обязаны налагать НДС при продаже на рынках за пределами Европейского Сообщества, тем самым, устраняя серьезный конкуренционный балласт. Ранее, согласно налоговым законам, которые были разработаны до возникновения электронной коммерции, поставщики Европейского Сообщества вынуждены были включать НДС при поставке электронных товаров за пределы Сообщества. Более того, изменения устранили существующее конкуренционное искажение, поставив иностранных поставщиков в те же самые условия наложения НДС, что и поставщиков Сообщества, когда они предоставляют услуги электронного характера клиентам Сообщества, которые были предметом потребности предприятий Сообщества в течение определенного промежутка времени..

Правила наложения НДС для иностранных поставщиков, торгующих с корпоративными потребителями Сообщества (по крайней мере 90% на данном рынке) остаются неизменными, согласно которым НДС выплачивается импортирующей компанией по согласованным самостоятельным оценкам.

Наклогообложение в области энергоносителей
Рынки природного газа и электроэнергии стали широко доступными после введения Директив 92/96EEC, 2003/54EC и 2003/55EC. С июля 2004 г., любой коммерческий клиент имеет право приобретать необходимую ему электроэнергию и энергоносители у любого производителя или поставщика по своему усмотрению. С 1 июля 2007 г. это право будет иметь любой житель ЕЭС. Доставка или передача гарантируется. Этот вид рынка имеет немало сходства с ситуацией электронной коммерцией, где товар доставляется с помощью электронной сети, которая может быть удалена, и, соответственным образом, опять-таки необходимо дать определение месту доставки. 

Чтобы избежать двойного или нулевого налогообложения, Европейское Сообщество приняло Директиву 2003/92/EC, вносящую поправки в Директиву 77/388/EEC касательно правил наложения НДС в месте поставки газа и электроэнергии. 
СИСТЕМА НДС, ПРИНЯТАЯ В ЕЭС 
Для Европейского Сообщества дата 1 января 1993 г. имеет историческое значение. С этого дня вступил в силу Единый внутренний европейский рынок, и были сняты таможенные барьеры между странами Сообщества. Таможенные органы теперь не требовали оплаты таможенных пошлин и не налагали НДС на импорт товаров, пересекавших границу между странами Сообщества. Теперь эти процедуры выполнялись налоговыми органами, главным образом, по месту проживания стороны, которая являлась конечным потребителем товаров или услуг.

Это важное изменение возникло в ситуации, которая до сих пор полностью не решена. Ставки НДС между странами Сообщества до сих пор серьезно отличаются и необходимо решить две основные проблемы: странам Сообщества найти пути защитить свои принципы налогообложения, а предприятия и граждане Европы нуждаются в прозрачных и удобных процедурах, которые не будут препятствовать их деятельности. 

Чтобы построить систему, которая была бы способна удовлетворительным образом контролировать движение товаров и услуг, и сделала бы этот поток легким и прозрачным, Европейскому Сообществу необходимо было немало потрудиться в области НДС. Это отразилось в огромном количестве поправок в Директиву о НДС, включая и заголовок XVIa Директивы 77/388 “Согласования переходного характера по налогообложению торговых отношений между странами Сообщества”, которая состоит из 14 Статей. Предполагалось (Статья 28l), что эти положения о переходном периоде будут заменены четкой системой налогообложения в странах Сообщества, основываясь, прежде всего, на налогообложении в стране (члене Сообщества) происхождения поставляемых товаров или услуг. Этого до сих пор не произошло, а сложности продолжают нарастать. Более того, новые постановления для переходного периода постепенно полностью или частично заменили одну из 38 Статей, которые составляли первоначальную Директиву 77/388.

Помимо заинтересованности стран Сообщества сохранить привилегии, существуют другие причины, препятствующие принятию быстрых и простых решений. Даже намерение поставить в основу налоговой системы принцип налогообложения в стране (члене Сообщества) происхождения поставляемых товаров или услуг, порождает немало вопросов в связи с ростом электронной коммерции и развитием других направлений которые возможно потребуют других решений. 

На данном этапе структура законодательства Европейского Сообщества по налогу на добавленную стоимость стала очень громоздкой и малопрозрачной – даже при том, что ее основой является одна узловая директива (Директива 77/388EEC). Официальная сводная версия, утвержденная Европейским Сообществом до сих пор не разработана, хотя в ближайшие годы она может быть принята, поскольку упрощение стало ключевым моментом, и в то время и предметом беспокойства налогоплательщиков и налоговых органов. 

Сложность законодательства по НДС порождает немало проблем для торговцев и инвесторов, заинтересованных в ведении предпринимательской деятельности во всех странах общего рынка Европейского Сообщества. В то же время, отсутствие прозрачности создает немало проблем для налоговых органов в различных странах Сообщества чтобы надлежащим образом оценить налоговое требование. Стандартная ставка НДС в ЕЭС до сих пор колеблется между 15% и 25%. 
Таким образом, упрощение и модернизация существующих положений, единообразное применение действующих положений и улучшение административного сотрудничества являются ключевыми задачами в настоящее время. Дальнейшей насущной задачей является ограничение сложности системы путем ограничения случаев частичной отмены закона и большого количества прецедентов освобождения от налогов. Этого можно достичь со временем путем включения всех освобождений от налогов, которые будут признаны необходимыми в какой-либо стране, в Приложение H, следующим за обзором освобождений, отмены действия закона и других специфических случаев.

Акцизы
Акцизы являются потребительскими налогами/выплатами, которые должны выплачиваться за каждую единицу продукции при ее поступлении на рынок. Акцизами облагается небольшое количество продуктов. Типичными примерами акцизов, которые можно встретить во всех странах ЕЭС, являются акцизы на табачные изделия, алкогольную продукцию, нефтепродукты и производные нефтепродукты. Акцизы и налог на добавленную стоимость относятся к потребительским и косвенным налогам. Они не исключают друг друга. Соответственно, лишь небольшая часть продуктов, которые облагаются акцизами, также подлежит наложению налога на добавленную стоимость при продаже.


Исторически акцизы имеют глубокую традицию в Европе. Они всегда использовались в качестве хорошей возможности для правительства получить дополнительный доход по налогам с населения, исходя из гибкости специфического экономического спроса на них. Более того, они также регулярно применялись для контроля потребления спиртных напитков и табачных изделий, что зачастую рассматривалось в качестве ограничительной меры охраны здоровья общества и, в случае с алкоголем, как дополнительная мера поддержания общественного порядка. 

Цена, которую выплачивает конечный потребитель за табачные изделия, алкогольную продукцию и нефтепродукты, более чем на 50 % состоит из акцизов, даже до наложения НДС. Это означает, что акцизы играют решающую роль при формировании цены на данные продукты, и они могут оказать существенное влияние на то, как часто и в каких объемах потребитель будет приобретать эти продукты. Они могут сделать потребление этих продуктов слишком накладным по затратам и менее привлекательным, особенно если покупательная способность населения низка. Они могут внести перекосы на рынке Европейского Сообщества, и могут использоваться для формирования льготного режима для определенных продуктов и дискриминировать продукты из других стран. Поэтому акцизы являются важным фактором развития и функционирования рынка Европейского Сообщества.


Европейское Сообщество имеет несколько подходов в отношении табачных изделий, алкогольных продуктов и нефтепродуктов. Все эти продукты имеют важное значение для функционирования Европейского Сообщества и его политики. Табачные изделия и алкогольные продукты обладают негативным влиянием на здоровье членов общества, поэтому Европейское Сообщество предпринимает немало попыток связать воедино все аспекты, связанные с этими продуктами. Нефтепродукты являются стратегическим товаром, который импортируются Европейским Сообществом в значительных объемах. Поэтому эффективное и рациональное использование нефтепродуктов составляет важную часть экономической политики Евросоюза. Все эти аргументы также используются странами Сообщества для регулирования своей налоговой политики в отношении этих товаров. Если затрагиваются акцизы, первичное внимание налоговой политики Евросоюза Acquis направлено на необходимую координацию правил в интересах развития общего рынка. В целом, идея состоит в том, чтобы позволить существовать добросовестной конкуренции между производителями этих товаров, несмотря на то, что исторически сложились весьма различные системы наложения акцизов.

Рынки табачных изделий, алкогольной продукции и нефтепродуктов также имеют большое значение для производителей Европейского Сообщества. Например, многие фермеры зависят от табачной и плодовой продукции, которая может использоваться при очистке алкогольных продуктов. Кроме того, существует немало важных импортеров фруктовых, алкогольных напитков, табака и готовых продуктов из табака, а также нефтепродуктов, которые борются за потребителей в Европейском Сообществе. Поэтому неудивительно, что общий рынок Европейского Сообщества, как поле для данной конкуренции, может быть нарушен, если страны Сообщества будут сами в зависимости от своих потребностей и интересов фиксировать и применять собственные ставки акцизного обложения, без хотя бы небольшого согласования в рамках Европейского Сообщества.

Соответственно, Европейское Сообщество пытается создать общий рынок для подакцизных изделий (алкогольные и табачные изделия и нефтепродукты), допускающий добросовестную конкуренцию среди соответствующих производителей. Это предполагает возможность для сравнения цен и качества продукции, предлагаемой на рынке. Чтобы сделать это возможным, акцизный сбор, который должен выплачиваться в каждой стране, должен быть нейтральным между производителями алкогольной, табачной продукции и производителями нефтепродуктов, не должно быть дискриминации при межгосударственных отношениях и препятствий свободному перемещению товаров из одной страны в другую. В то же время, политика Евросоюза признает интерес каждого государства-члена Сообщества не допустить злоупотребления и защитить сою налоговую систему от искусственного размывания. 

На этом фоне, Законодательство Европейского Сообщества по акцизам предусматривает следующее: соглашение по структуре акцизов, принципы налоговой политики, налоговые ставки и система, позволяющая свободное перемещение товаров Сообществе без нарушения прозрачности и без возможности уклонения от уплаты налогов. Кроме того, была введена система для тесного взаимодействия между властями различных стран Сообщества. В следующих разделах будет разъяснена структура и развитие акцизного режима для табачных и алкогольных изделий и нефтепродуктов, наряду с подходом, который был принят для взаимопомощи и административного сотрудничества между странами Сообщества, чтобы эта система работала и давала положительный 

эффект.

В общих словах, законы Евросоюза в отношении акцизных сборов разрабатываются сравнительно недавно, и, в сравнении со сферой применения НДС, распоряжение, движение и контроль продуктов, подлежащих акцизному обложению, управляются общими окончательными распоряжениями. Основополагающим принципом является налогообложение в стране потребления.
Эти распоряжения, вступившие в силу с 1 января 1993 г., являются одним из элементов общей стратегии по сближению ставок и гармонизации структур косвенного налогообложения и, фактически, они определили территориальные рамки распоряжения и движения подакцизных продуктов. Договоренности, касающиеся алкогольных напитков, фабричных табачных изделий и нефтепродуктов позволяют движение этих товаров с удержанием акцизных сборов и без проверок на внутренних границах Сообщества. Акцизный сбор выплачивается, когда продукт выпускается для бытового использования и по ставке, действующей в стране Сообщества, где потребляется этот продукт. Движение товаров, предусмотренное договоренностями об удержании акцизов, происходит через налоговые склады и согласно сопроводительным административным документам.

� О прямых налогах обычно заходит речь в той ситуации, когда сам налог несет экономическую составляющую налоговой нагрузки, т.е. в случае налога на доход. Косвенное налогообложение, напротив, подразумевает ситуацию, когда задолжник по налогам стоит перед лицом налогового инспектора, отличается от лица, который несет экономическую составляющую налога, т.е. облагаемое налогом лицо в системе НДС собирает налоги от своих конечных потребителей.








� Директива 80/368/EEC об исключении Заморских Департаментов Франции из сферы действия директивы 77/388/EEC; Директива 84/386/EEC о применении налога на добавленную стоимость к аренде движимого материального имущества; Директива 89/465/EEC об отмене ограничения определенных прав, предусмотренного в Статье 28 (3) Шестой Директивы; Директива 91/680/EEC об отмене фискальных барьеров; Директива 92/77/EEC о сближении ставок НДС; Директива 92/111/EEC об упрощении мер в отношении налога на добавленную стоимость; Директива 94/4/EC, об увеличении нормы ввозимой валюты для путешественников из третьих стран и пределов беспошлинной торговли при путешествии внутри Сообщества; Директива 94/5/EC о специальных согласованиях, применяемых к вторичным товарам, произведениям искусства, коллекционным изделиям и антиквариату; Директива 94/76/EC о мерах переходного характера, применимых в контексте расширения ЕЭС от 1 января 1995 г., в отношении налога на добавленную стоимость; Директива 95/7/EC о мерах по упрощению в связи с налогом на добавленную стоимость – сфера определенных исключений и практических согласований по их реализации; Директива 96/42/EC об ограничении ставок на поставки живых растений; Директива 96/95/EC об уровне стандартной ставки налога на добавленную стоимость; Директива98/80/EC о специальной схеме для инвестирования в золоте; Директива 99/49/EC об уровне стандартной ставки; Директива 99/59/EC о согласовании налога на добавленную стоимость, связанных с телекоммуникационными услугами; Директива 99/85/EC о возможности применения на экспериментальной основе ограниченной ставки НДС на трудоемкие услуги; Директива 2000/17/EC об условиях переходного режима для Австрийской Республики и Португальской Республики; Директива 2000/65/EC об определении лица, ответственного за уплату налога на добавленную стоимость; Директива 2001/4/EC продолжительности времени, в течение которого должен действовать минимальная стандартная ставка; Директива 2001/115/EC упрощающая, модернизирующая и гармонизирующая условия, введенные для выставления счета в связи с налогом на добавленную стоимость; Директива 2002/38/EC о согласованиях налога на добавленную стоимость в связи с услугами радио- и телевизионной трансляции и определенных видов электронных услуг; Директива 2002/92/EC, расширяющая возможность для стран-членов, применять ограниченные ставки НДС на определенные трудоемкие услуги.





� При применении этих категорий, которые относятся к товарам, в национальном законодательстве, страны-члены могут использовать комбинированный список для установки точных границ применения данной категории.





