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Письменная консультация №01/261216-П
по вопросам налогообложения физических лиц в Украине
Вопрос: За период  с 2014 по данный момент на счет в банке физ.лицу свифт переводами (в USD) было зачислено порядка  $30 000 с формулировкой Vendor Payment (оплата поставщику). Естественно физ. Лицо  декларации не сдавало, 18% НДФЛ не платило). Все прошло через наш прелестный приватбанк.

Хочется услышать ответ с правовой точки (для понимания) чем это грозит физ. Лицу при попадании этой информации в контролирующие органы. Какие пределы ответственности, я так понимаю под 212 статью это не попадает? Если админ. ответственность то какая? 

К сожалению, юридическая ответственность за неуплату налогов в вашем случае таки грозит, даже несмотря на то, что вы физическое лицо (с 01.01.2015 вступил в силу Закон Украины от 28.12.2014 №71 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Украины и некоторые законодательные акты Украины относительно налоговой реформы" по распространению на физических лиц порядка налогообложения доходов военным сбором, по результатам 2015 физические лица определяют налоговые обязательства как по налогу на доходы физических лиц, так и с военного сбора). То есть, с 01.01.2014 и по сегодняшний день, обязательство задекларировать вами ваши доходы – увы имеется. 
В соответствии с пунктом 164.3 статьи 164 раздела IV Налогового Кодекса Украины (НКУ) при определении базы налогообложения учитываются все доходы налогоплательщика, полученные им как в денежной, так и не денежной формах. Согласно пункту 164.4 статьи 164 НКУ при начислении (получения) доходов, полученных в виде валютных ценностей или других активов (стоимость которых выражена в иностранной валюте или международных расчетных единицах), такие доходы пересчитываются в гривны по валютному курсу НБУ, действующей на момент начисления (получения) таких доходов.
Учитывая вышеизложенное, базой налогообложения налогом на доходы физических лиц для доходов, полученных плательщиком налога в иностранной валюте, эти доходы, перечисленные в гривне по валютному курсу НБУ, который действовал на момент начисления (получения) таких доходов.
Об этом же свидетельствует и пункт 162.1.1. НКУ, согласно которому, плательщиком налога является физическое лицо - резидент, получающий доходы как из источника их происхождения в Украине, так и иностранные доходы;
В соответствии с пунктом 163.1.3., объектом налогообложения резидента являются иностранные доходы - доходы (прибыль), полученные из источников за пределами Украины.
Если бы данные поступления в иностранной валюте перечислялись бы вам с формулировками, указанными в статье 165.1. НКУ, к примеру: «средства или имущество (имущественные или неимущественные права, стоимость работ, услуг), полученные налогоплательщиками как дар с учетом положений этого раздела (ст.165.1.15.); в качестве безвозвратной финансовой помощи – то тогда к вам прикопаться было бы невозможно. А так, ситуация опасная.

Банковская тайна, к сожалению, уже не так крепка, как раньше. Согласно ст.60 Закона Украины «О банках и банковской деятельности» от 07.12.2000 №2121 сведения о банковских счетах клиентов, операции, проведенные в пользу или по поручению клиента, совершенные им сделки, а также сведения о финансово-экономическом положении клиентов является банковской тайной. Обязанность сохранения банковской тайны учреждениями банков закреплено в ст. 61 данного Закона.

Согласно п. 20.1.5 НКУ ГФСУ имеет право получать от учреждений Национального банка Украины, банков и других финансовых учреждений в порядке, установленном данным Законом и НКУ, справки и копии документов о наличии банковских счетов, а на основании решения суда - информацию об объеме и обороте средств на счетах. Это подтверждается также ст.62 данного Закона, которым установлен порядок раскрытия банковской тайны.

По отдельным гражданам фискалы получить информацию все-таки смогут и без такого серьезного документа, как решение суда. Это касается случаев, когда в соответствии с п.п.72.1.6 НКУ ГФСУ для информационно-аналитического обеспечения деятельности может получить информацию «добровольно или по запросу». Это может быть любая информация как о суммах доходов, так и о суммах расходов конкретного физлица, предоставленная в фискальную любым юридическим или физическим лицом. В последнее время фискалы все активнее стимулируют сознательных граждан сообщать об известных им фактах уклонения от налогообложения. Далее, ГФСУ может получать информацию от других государственных органов, в частности от Государственной службы финансового мониторинга Украины.

Налоговая ответственность за непредставление или несвоевременное представление декларации о доходах согласно п.120.1 НКУ предусматривается штраф в размере 170 грн.

Кроме того, если физлицо в отчетном году имело доходы, подлежащие налогообложению, но не задекларировала их в установленном порядке, и об этом стало известно ГФСУ, и если они смогли доказать факт получения таких доходов налогоплательщиком, то на основании п.123.1. НКУ такие контролирующие органы имеют право самостоятельно определить сумму налогового обязательства, влекущего наложение на налогоплательщика штрафа в размере 25% суммы такого обязательства.

Согласно п.179.7 НКУ, физлицо обязано самостоятельно до 1 августа года, следующего за отчетным, уплатить сумму налогового обязательства, указанную в представленной им налоговой декларации.

Если налогоплательщик не уплатил сумму денежного обязательства по декларации в течение указанного срока, в соответствии с п.126.1 НКУ он привлекается к ответственности в виде штрафа в следующих размерах:

- в случае задержки до 30 календарных дней включительно, следующих за последним днем ​​срока уплаты суммы денежного обязательства, - в размере 10% погашенной суммы налогового долга;

- в случае задержки более 30 календарных дней, следующих за последним днем ​​срока уплаты суммы денежного обязательства, - в размере 20% погашенной суммы налогового долга.
Уголовная ответственность тут не наступит. 

Вопрос: Кроме того, если физлицо в отчетном году имело доходы, подлежащие налогообложению, но не задекларировала их в установленном порядке, и об этом стало известно ГФСУ, и если они смогли доказать факт получения таких доходов налогоплательщиком, то на основании п.123.1. НКУ такие контролирующие органы имеют право самостоятельно определить сумму налогового обязательства, влекущего наложение на налогоплательщика штрафа в размере 25% суммы такого обязательства. 
Тут непонятно. Как бы в моем понимании – мое налоговое обязательство составляет ведь не $30 000, а 18% от $30000. Соответственно - $5400 x 25 (cредний за год курс) = 135 000 грн. И вот как ГФСУ – самостоятельно определить сумму налогового обязательства ? 

В данном случае, сотрудники ГФСУ должны определять % от суммы каждого платежа за определённый период, когда у вас возникло данное налоговое обязательство которое определяется по календарной дате, предусмотренной Разделом IV НКУ для граничного срока оплаты данного налога в соответствующий бюджет, то есть: до 01 августа 2015 (за 2014), до 01 августа 2016 (за 2015), до 01 августа 2017 (за 2016). А подача деклараций об уплате налога с физлиц с этих средств: до 01 мая 2015 (за 2014), до 01 мая 2016 (за 2015), до 01 мая 2017 (за 2016).  

Пример: За 2014. 10 000 $ x 15% (Если общая сумма таких доходов, полученных в отчетном месяце, не превышает 10-кратного размера минимальной заработной платы, установленной  на 1 января 2014 года — 12180 грн.), применяется ставка 15 % = 1 500 $. 1 500 $ x 11,88 (среднегодовой курс 2014) = 17 820 грн.; либо 10 000 $ x 17%  (сумма превышения 12 180 грн. облагается по ставке 17 %) 1 700 $ x 11,88 (среднегодовой курс 2014) = 20 196 грн.

А 18% понятное дело могут взимать за 2016 г. до 01.08.2017 года. 

Так что вы верно и правильно определили вариант за 2016 год. Та же схема и за другие предыдущие годы (с учетом тогдашних процентных ставок НДФЛ), в принципе, это и есть варианты самостоятельного расчёта фискалами. Уж очень размытое понятие, которое можно обжаловать в суде. 

Как выйти из этого положения, пока до вас еще не добрались сотрудники ГФСУ, и пока вам не запретили дальше распоряжаться вашими средствами на счету?
Вариант №1: У вас есть несовершеннолетние родственники либо нетрудоспособные родители? Если да, то Вам необходимо в срочном порядке разбросать сумму денежных средств на имя ваших несовершеннолетних родственников, либо на имя нетрудоспособных родителей. Согласно нормам Семейного кодекса Украины, установлена ​​обязанность: 1) жены и мужа материально поддерживать друг друга (ст.75 СКУ). При этом заработная плата, пенсия, стипендия, другие доходы, полученные одним из супругов, является объектом права общей совместной собственности (ч.2 ст.61 СКУ); 2) родителей содержать своих несовершеннолетних детей (до 18 лет) (ст.180 СКУ), совершеннолетних детей, которые продолжают обучение (до 23 лет) (ст.199 СКУ), совершеннолетних нетрудоспособных детей, нуждающихся в материальной помощи (при условии, что родители ребенка имеют возможность предоставлять такую ​​помощь) (ст. 198 СКУ); 3) совершеннолетних детей содержать нетрудоспособных родителей, нуждающихся в материальной помощи (ст.202 СКУ).

Учитывая наличие такой обязанности, есть вариант, что перечисление средств женой (мужем) для супруга (супруги), матерью (отцом) для детей в указанных выше случаях, а также детьми нетрудоспособным родителям есть, по сути, передачей денежных средств внутри семьи и должно рассматриваться как выполнение обязанности по содержанию, установленного СКУ. 

Вместе с тем физическое лицо - резидент Украины, которая получает доход за рубежом, согласно действующему законодательству обязана задекларировать такой доход в Украине и уплатить с него НДФЛ. Но, пока этого не заметили, то стоит эти суммы раскидать как можно скорее по множеству своих родственников с формулировкой «на содержание», «безвозвратная финансовая помощь».
Вариант №2: Открыт карточный счет в зарубежном банке. Вариант подойдет для тех, кто легально проживает и законно трудоустроен в другой стране, что дает возможность открыть в банке страны проживания счет, на который оформляется несколько платежных карточек. Одна из них передается лицу, находящемуся в Украине, которое потом сможет снимать деньги в банкоматах или использовать карточку для расчетов в торговых сетях.
Вариант №3: Снимать деньги со счета по частям (не более 150 000 грн. за 1 раз).

Вариант №4: Разбросать данную сумму по частям в другие частные банки Украины. Но, помните, что в этом случае, вам придется хорошо потратиться. 
Вариант №5: как я уже описывал выше, самый невыгодный, законный, но, с существенными финансовыми для вас потерями: возмещение ущерба, причиненного государству их несвоевременной уплатой (финансовые санкции, пеня).
Пока что, вас не трогают, и тем не менее, нужно поскорее решить эту проблему до того, как на вас обратят внимание. Уж слишком серьезная у вас сумма.
С уважением,

Сергей                                                                                                                             26.12.2016
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