Великолепный Hyundai i30 

Автомобиль Hyundai i30 являет собой, по сути, первый продукт который был произведен корейской компанией Hyundai Motor. Данное авто первым приобрело обозначение в виде индекса состоящего из букв и цифр. В скором времени ожидают, что данное обозначение приобретут все автомобили концерна Hyundai Motor.

Hyundai i30 является спортивным автомобилем семейного класса типа хетчбек, за основу в разработке данного автомобиля была принята модель Elantra J3. Дизайн i30 создавался в конструкторском центре Германии под названием «Руссельхайм». Стиль автомобиля Hyundai i30 следует обозначить « динамической скульптурой». Основными характеристиками данного стиля, присутствующие у автомобиля i30 являются выпуклый силуэт заднего кузова, слегка закругленные линии капота, стильная двойная решетка радиатора и миниатюрный спойлер располагающийся непосредственным образом на крыше кузова автомобиля.

Новый автомобиль Hyundai i30 больше походит на европейские автомобили, нежели на автомобиле, родиной которых является Азия. Это на самом деле не вызывает удивления так как он с самого начала был произведен именно для европейского рынка, поэтому и внешний вид у него соответствующий.

Помимо­ модели Elantra J3 при проектировочных работах с i30 производителями было принято во внимание характерные черты автомобилей Volkswagen Golf, Mazda 3 и Ford Focus. Так же, вполне вероятно, что Hyundai i30 был построен по образцу модели Mercedes А-класса и BMW первой серии.

Hyundai i30 сходит с конвейера с шестью разновидностями двигателей, из них три дизельных и три бензиновых. Непосредственно для жителей России доступность будут представлять пока что лишь бензиновые. Их положительной стороной является более низкая стоимость в сравнении с дизельными. Бензиновые двигатели с имеющейся автоматической и механической коробкой передач обладают объемом от 1,4л, и до 2л. Их мощность представлена 105, 115 и 143 л.с. Дизельные же двигатели с механической коробкой передач объемом 1,6л и 2л, и мощностью 90,115 и 140 л.с.

Hyundai i30 достойно несет марку кампании и не отрывается от других ее моделей по характеристикам безопасности. Hyundai i30 стала лидером в конкурсе «Автомобиль года», проходившем в две тысячи восьмом году в Испании.
