Люди, дома и сосиски…
     «Вы любите сосиски? 
Пусть ваш дом будет похож на сосиску!» - 
реплика архитектора 
при попытке объяснить заказчику, 
что же такое концепция дома. 

Вопрос  «какой дом можно считать модным?» уже не моден. 
Дом- сад, дом- диван, стеклянный дом, дом- мастерская или 
 картинная галерея, что вам по  душе? Чтобы сообщить дому 
душу, необходимо задать ему концепцию, которой будет подчинено все.

Что же все-таки такое - концепция дома? Концепция слово латинское и обозначает, определенный способ понимания чего-либо. Это руководящая идея, ведущий замысел, конструктивный принцип. 

Хороший дом как хорошо написанная, поставленная и сыгранная пьеса. В нем удобно и хозяевам-актерам и гостям-зрителям и не стыдно сценаристу и режиссеру. Грамотно написан сценарий, правильно поставлены акценты. Потому как прежде чем строить декорации и гонять актеров, продумана основная идея планируемого действа, сверхзадача. 

Вернувшись к нашему эпилогу, предположим, что вы любите сосиски. Сосиски и все что с ними связано – уличные забегаловки, студенческие столовки, весь этот дух безответственной к своему желудку, как и ко всему остальному, жизни. Так зачем вам шикарный обед в дорогущем ресторане и хорошими манерами или мамочкин ужин с отбивными, наваристым борщом и нравоучениями? Оставьте все это. Ваши любимые сосиски – это то, что поможет вам определиться… с концепцией вашего дома. 

Шутки шутками, но должно быть, просто обязано быть нечто главное в жизни. То на что можно опереться, то, что всегда  с вами. Что руководит и поддерживает вас. Помогает и направляет,  вдохновляет, восхищает, увлекает. Список можно продолжать до бесконечности. Но! Суть вот в чем суть - у дома (как у всего, впрочем, в этой жизни) должна быть основная идея. 
Для большего понимания темы необходимы примеры:
Некоторые  концептуальные странности.

Сальвадор Дали, известный художник, любитель выворачивать все наизнанку в том числе самого себя и устаивать из этого шоу. Будучи крайне публичным человеком, он строил себе дом, в котором все комнаты были проходные и не имели дверей. Дом, «выросший» из рыбачьего домика на берегу моря, разрострался как биологическая структура добавлением клеток в течение сорока с лишним лет. Только комната служившая убежищем жены художника Гала имела такую роскошь как дверь и не была проходной. Интерьеры и экстерьер отличался обилием странных вещей и предметов. В комнатах и по сей день «живут» манекены, огромные медведи, сказочные герои; деревья в небольшом дворике патио растут в огромных чайных чашках, а архитектурную композицию венчают растущие на крыше дома две человеческие головы и… гигантские куриные яйца. Будучи нестандартным человеком, художник наверняка чувствовал себя хорошо в таком нестандартном доме, в котором нарушены многие принципы организации внутреннего пространства дома.

Некий  Саймон Спис, швед владелец турагенства и большой оригинал, любил поражать окружающих, и видимо, был увлечен рассказами про инопланетян. Свой дом он построил в форме летающей тарелки и сидя  в своей застекленной гостиной, мог обозревать просторы с гордостью инопланетного гостя, посадившего свой корабль на пригорке. 
Другой чудак Алекс Джордан, автор «дома на скале» любил забираться на скалу и думать о вечности. Окрепнув и физически и финансово, он принялся строить дом на этой же скале, кроме разных странностей в этом доме была «зала бесконечности» - туннель – конструкция, нависающая над  пропастью на 66(!) метров. 

Страстные поклонники живой природы Принц Витторио Савойский и его супруга заказали себе пещерный дом на берегу моря. Дом (если его конечно, можно так назвать, потому что он больше напоминал норки в скале или стоянку пещерного человека разве что без костей невинных жертв), был вписан в ландшафт настолько, что стал самим ландшафтом. Были придуманы специальные плиты благодаря которым одели существующий террасный рельеф. В интерьере (оборудованном тем не менее по последнему слову техники) то тут то там торчали фрагменты скалы – хозяева категорически отказывались «травмировать» природу по собственной прихоти. 

Рассказав о чужих фантазиях, считаем необходимым, в свою очередь, предупредить об опасностях.

Концептуальная  опасность.
Идея должна быть именно ваша, а не заимствованная, подаренная или украденная. Супер-идея, от которой вы не устанете, которая не будет вас подавлять, напрягать, уничтожать. Это тоже определенная опасность – попасть в силки собственного воображения. Предположим, вы любите какую-нибудь детскую сказку. «Алису в стране чудес», например. Сделав ваш дом в сказочном стиле, вы, конечно, порадуетесь некоторое время. Но не станет ли вас подавлять красочность интерьера, обилие нереальных вещей и странных предметов, когда вы будете видеть это каждый день, спать в этом каждую ночь, работать, смотреть телевизор, посещать санузел, наконец? Не будет ли вас угнетать ощущение, что в любой момент, может выскочить говорящий кролик в жилетке, или предчувствие, что, придя однажды с работы, вы застанете в своей столовой безумное чаепитие. Но достаточно слегка продумать мебель, планировку комнат и обыграть интерьер некоторыми намеками  и вы получаете удовольствие, но будете жить реальной жизнью. А не пытаться все время есть пирожки и пить странные снадобья в пузыречках, как это делала Алиса, чтобы примериться к этой странной стране, которая так и не хочет становиться вашим домом, а уже живет своей отдельной от вас жизнью. Да бывают люди, кому это подходит, и кто прекрасно себя чувствует в пространственном сумасшествии. Их не так много, и в основном они известны не только своим соседям, как мы уже убедились.
Типичная опасность.

Время типовых проектов прошло и если вы считаете, что взяв проект из каталога вы сэкономите, у вас очень немного шансов выиграть как финансово так и идейно. Одинаковых людей не бывает. Не бывает одинаковых ландшафтов и процент успешного обнаружения проекта дома с учетом всех требований вашей семьи так мал, что лучше сразу ориентироваться на поиски хорошего архитектора, с которым постараетесь тщательно обговорить свои пожелания. Так что нерационально экономить на проектировании, тем более что в наш век - век специализации - каждый грамотно и красиво может (и должен) выполнять свою профессиональную работу.
Еще одна опасность, возникающая при строительстве. Для правильного, качественного ведения строительных работ по воплощению в натуре проекта, для быстрого и грамотного реагирования на неизбежные отступления от проекта (получены конструкции балок другого сечения, нет красок нужного оттенка и др.) важно ведение систематического авторского надзора за строительством.

Как же все таки это делать?
Практическая часть. 

Итак. Прежде чем проектировать и строить, необходимо продумать концепцию своего дома. Это уже ясно. Но существуют основные правила, которым необходимо подчиниться для вашего же блага. Например, каждому члену семьи по возможности должно быть предоставлено постоянное спальное место - отдельная комната и еще одна наибольшая, в которой можно было бы собираться для общения всей семьей. Это важно. Специалисты говорят, что если Вы хотите рассорить, разобщить семью, то дайте каждому ее члену по комнате, но без единой, общей. Дальше: при планировке индивидуального жилого дома (как и участка), следует придерживаться определенного взаимосвязанного размещения помещений, т. е. функционального зонирования, условно разделив дом на жилую и подсобную зоны. Проще, удобнее и экономичнее (и меньше пробивать дыр в стенах и перекрытиях) - трубы, стояки инженерных коммуникаций сгруппировать в определенных местах. Если вас премного беспокоит внешний вид дома, то послушайте последователей архитектора Франка Ллойд Райта, которые утверждают, что дом как живой организм должен быть подчинен внутренней функциональности – удобная планировка, отвечающая потребностям всех членов семьи формируют форму дома. Конечно, индивидуальные дома могут иметь весьма разнообразные архитектурные решения. Но все их разнообразие можно свести в две формальные группы: симметричные и несимметричные (со стороны главного фасада). Симметричные дома - спокойные, более статичные, парадные, даже торжественные (дома дворянских усадеб, дворцы). Несимметричные дома как бы более отвечают динамике современной жизни, некоторой живописности небольших озелененных, загородных участков, более вольному размещению помещений и их размерам, не связанным жесткой симметрией. На общую архитектуру дома влияют и отдельные узлы, и детали. Плохими архитектурными деталями можно испортить самый хороший по композиции проект дома.

Идейная часть. 
Дом – велосипед, дирижабль, табакерка, корабль, кровать, обсерватория, будуар, палитра живописца, дом - склад мебели,  дом-палаццо. Все что угодно. Сейчас строят и такие дома, в которых есть лишь опорные стены, но намечены стояки инженерных коммуникаций, санузлов и лестницы, а за счет передвижных, с хорошей звукоизоляцией, перегородок (встроенных шкафов) можно менять планировку по своему усмотрению или совету архитектора без приглашения каменщиков, столяров, маляров. Этакий дом-конструктор. Вы можете выбрать такой ход, если склоны к переменам. Но это только что касается интерьера, перемены в экстерьере вам обойдутся дороже.

Для того чтобы нащупать верный путь в деле поиска необходимой именно для вас концепции позанимайтесь словоблудием в каком-то смысле. Возьмите ручку и бумагу и напишите все ощущения, которые хотелось бы получить от дома. «Тепло, светло, уютно», это понятно. Пусть будут определение типа – общаться, уединиться, работать, валяться, думать, расслабляться. Подумайте, что больше всего приносит вам удовольствие в жизни. Выделите что-то главное, чему будет все подчинено.
Пусть основная идея выразиться и в интерьере. Вы собираете картины? Пусть ваша гостиная будет своеобразной галереей. Позаботьтесь об освещении, лучше даже о специальной подсветке для картин. Можете даже устроить музей одной картины, и пусть весь дом будет подчинен созерцанию вашей драгоценности.  

Кстати о музее. В одной известной мне квартире, которую посещали довольно таки неординарные личности, в гостиной стоял шкаф, исполняющий роль музея, в котором содержались всякие безделушки, забавные предметы, подарки и забытые вещи гостями. Честно говоря, всегда хотелось что-то оставить в память и о себе в этом музее, поэтому количество экспонатов заметно росло. В этой квартире любили странных и неординарных гостей, и само пространство с большим количеством посадочных мест как могло (типовая квартира все-таки) говорило об этом. 
Еще немного о шкафах и странностях. Однажды сидя в гостях, я с удивлением увидела, как двери старого комода раскрылись, и оттуда…  вышла хозяйка дома. Оказывается, хозяева убрали заднюю стенку комода, доставшегося в наследство от бабушки, и подставили его к проему двери. Получился этакий тайный ход в супружескую спальню. Получилось классически пикантно, а старинный комод стал прекрасным обрамлением этой странности. Согласитесь, с советским шкафом эффекта бы не получилось.  

Одна моя знакомая геолог по специальности, поделилась со мной мечтой - перетащить домой камень из гагаринского парка объемом один квадратный метр «с большим содержанием меди». При определенных финансовых возможностях можно купить кусок скалы – отпилят, привезут, установят. 

Конечно, для материального воплощения ваших идей необходимы определенные финансовые затраты, но как показывает практика «индпошив» может обойтись вам не намного дороже, а может быть даже дешевле, так называемого «евростроительства элитного жилья», где вы можете удовлетворить амбиции и не найти ничего для души.  

Вместо послесловия.

На окраине Симферополя в данный момент строится один частный дом. Архитектор, учитывая все пожелания заказчика, организовал пространство следующим образом – первый этаж – кухня столовая, гостиная с бассейном (!) и санузел, второй этаж – бильярдная и комнаты для гостей и только на третьем, как выразилась моя знакомая «можно жить»  – жилые комнаты, спальни для хозяев. Вам ничего это не напоминает? При желании хозяин дома с легкостью мог бы здесь организовать этакий частный бордель, даже не напрягаясь в перепланировке. Заказчик не имел ничего дурного в мыслях –просто он решил построить дом, в котором он может жить в свое удовольствие. В этом доме не удобно растить детей, работать, вести уединенный образ жизни, здесь хорошо устраивать вечеринки, принимать гостей и развлекаться. Оставив морально-этическую сторону вопроса (в конце концов, это не наше дело) можно сказать, что дом имеет концепцию. И, дай бог, что бы хозяину хорошо жилось в нем в любое время года и в любом возрасте и при любых обстоятельствах.
Дом это то место где вы становитесь самим собой и набираетесь сил для следующей порции взаимодействия с окружающим миром. Ведь дом - это то, что вы хотите сделать со своей последующей  жизнью.
