Дом под южным солнцем.

Отделившись от чего-то большого, мощного, властного, находясь в состоянии выделения адреналина и эйфории от перспектив индивидуальности, в вперемешку с попытками скоординировать свои действия, Украина в последние 10 лет пытается себя идентифицировать. Если первые действия-состояния относятся к политике экономики и психологическому состоянию отдельных личностей страны, то последнее больше происходит в искусстве и культуре. Кроме народных костюмов на празднике 15-ти республик великий могучий союз в общем-то мало оставлял возможностей проявление для проявления индивидуальности народа. «Вышиванки» и прекрасные украинские песни старательно сохранял народ в глубинке, Н.В. Гоголь запечатлел колорит украинской деревни, касательно же современного строительства украинская общественность взволнована вопросами национального стиля в архитектуре. 
Крым от этих дебатов остается в стороне. Потому как украинская культура относиться к нему точно так же как еще энное количество культур народов всего континента за исключением, пожалуй, каких-нибудь чукч. 
Крым эклектичен по своей природе и принцип калейдоскопа в чем угодно для него более привычное состояние, чем следование чему-либо.   Христианские храмы  соседствуют с мусульманскими мечетями, караимскими кенассами, еврейскими синагогами, армянскими церквями. А в архитектуре известных дворцов использовались романские готические формы, а также элементы египетской и китайской архитектуры. Конечно, частные дома мало имели отношение к этому, но по внешнему облику всегда можно было бы сказать, представитель какого народа выполнил первую из заповедей «построить дом, посадить дерево и родить сына». Строили многие на совесть, поэтому в старых городах в исторической их части, люди до сих пор живут в татарских домах, для которых характерны нависающие над улицей вторые этажи. Причиной стала плата за землю, по площади первого этажа, второй этаж становился лично выделенной домовладельцем себе компенсацией для. В караимских домах в Евпатории обращают внимание большие выносы карнизов, покрытых искусной деревянной резьбой. Они создавали глубокие тени и не допускали перегрева жилых помещений. В Керчи, Феодосии и Ялте сохранились греческие и армянские дома. В домах украинских деревень угадывается структура традиционной «хаты на две половины».  
Крым это эклектика времен. Зайдя в один из таких домов вы обнаружите под низкими потолками за русской добротной печью (начала прошлого века, как минимум) несуразную в своей современности стиральную машину-автомат. Или в глубине отдаленной комнаты татарского дома с решеткой на узких окнах человека, работающего за ноутбуком. 
Крым уникален по своей природе. И все что произрастает на этой земле просто обязано быть уникальным. Чтобы не приходилось ему в свое время себя идентифицировать.   

Крымский фен-шуй


Сегодня небывалое распространение получило китайское искусство формирования пространства Фен-шуй. Четыре тысячелетия назад искусство, доступное лишь посвященным, и применяемое только к императорским дворцам, сегодня вкратце изложено в любой брошюрке на лотке книготорговца.  «Восточной диковинкой» мы пытаемся  заполнить ту пустоту, которая образовалась в результате культурного разрыва в нашей стране. Мы это поймем, когда квадрат Ло шу наложенный на план дома, двери, раскрывающиеся в нужном направлении и музыка ветра непрестанно очищающее внутреннее пространство дома не решит наших эстетических и функциональных запросов по отношению  к частному пространству. Архитекторы зачастую нервно вздрагивают, когда заказчик их просит, чтобы план дома был прямоугольной формы, а одна заказчица довела до истерики архитектора, занимающегося дизайном ее дома, требованиями чтобы ее кровать в спальне была круглой, дабы «энергия ци двигалась плавно». Убедило ее только то, что простыни приодеться шить по индивидуальному заказу. Фен-шуй гораздо более глубокое искусство, чем конкретные рекомендации и формулы. Оно больше основано на внутреннем чутье, которое можно выработать усиленно тренируясь реинкарнируя каких-нибудь тысячу лет. И желательно где-нибудь на востоке, потому как западное мышление требует конкретики и научного подтверждения. И поверьте, на самом деле хороший архитектор, скорее всего этим и занимался, по крайней мере, на протяжении последних столетий.  Но шутки шутками, а западное в нас все таки активно требует конкретики. Поэтому….

Какой же все-таки может быть современный южный дом? Трепетно относясь  к зодчеству прошлого воспользуемся его идеями, подкрепим творчество современными технологиями и составим некий предполагаемый портрет южного дома.

Портрет.

Вы можете себе представить небоскреб где-нибудь в районе Перевального? Отставив экономическое несоответствие, признаемся - природа Крыма требует более тщательного к нему отношения. Крымский дом в окружающем пространстве должен себя чувствовать также хорошо, как и вы в нем. Поэтому первый набросок портрета – органичная «вписываемость» объекта в окружающую среду. 
- Вспомните визитную карточку Крыма - Ласточкино гнездо. Дворец как будто продолжение скалы, создает ощущение ожидания чего-то романтического и одновременного вызова судьбе. (Ожидания, кстати в какое-то время оправдались, но не те – в результате небольшого землетрясения дворец пришлось спасать, посадив его на монолитную железобетонную плиту). 

- На территории крепости Чуфут –Кале есть домик ученного и путешественника Фирковича. Внутри камерный и простой в своем деревенском обаянии, снизу он кажется продолжением неприступной скалы.
- Дом-музей А.П. Чехова в Ялте  посаженный молодым на тот момент архитектором Л.П. Шаповаловым на склоне, утопает в зелени небольшого парка спроектированном самим Антон Павловичем. 

- Если обратиться к современности, то американский архитектор Франк Ллойд Райт активный агитатор за минимальные границы между частным пространством и природой стал автором проекта дома на скале и стеклянного дома в частном парке. 
Крымский дом не обязательно должен выявлять столь яркую претензию на оригинальность. Но поэкспериментировать у нас есть где, согласитесь.  
Создания микроклимата.  
- Внутренние дворики – отличная идея для южного климата. Встречается она и у греков и у татар и у караимов. В какое-то время скаты крыш подобных двориков служили еще водосборниками в условиях засушливого лета и недостатка ресурсов пресной воды в Крыму. В плане произведения архитектурного искусства мы встречаем внутренний дворик в Ливадийском дворце на южном берегу. 

- Летную жару у нас никто не отменил, поэтому внутренний или просто небольшой дворик, закрытый со всех сторон становиться спасением в жару и безветренной площадкой для барбекю во время «январских окон». 
- Особенно это актуально, если частный дом находится в плотном окружении соседских домов.  Создание микроклиматата, то есть создание именно частного пространства важно для гармоничного ощущения себя и комфортного существования всей семьи. На одной из симферопольских улиц стоит частный дом немалого размера, построенный в традиции нуворишей - большой, помпезный. С улицы этого не видно из-за огромного забора. А вот с соседней пятиэтажки, которая находится в пятнадцати метрах от этого дома можно оценить старания хозяина в плане домостроения. И вот вся пятиэтажка по утрам выходит покурить на балкон, наблюдая, как его дети уходят в школу, как он играет с собакой, как жена развешивает белье. Тут и без присутствия снайпера на крыше той же пятиэтажки почувствуешь себя слегка дискомфортно.
Окна. 
- Ле Карбюзье утверждал, что история архитектуры – это история борьбы за свет, борьбы за окна. Света у нас в Крыму предостаточно и не только летом. Современные технологии помогают защитить поверхность окна от теплопотерь зимой,  а всевозможные способы защиты от солнца спасти от перегрева помещение. Об этом будущему хозяину дома необходимо подумать сразу, чтобы не портить впопыхах фасад временными навесами и простынками на окнах. 

 - Рекомендация не располагать жилых помещений на север элементарное правило, которым лучше не пренебрегать. Как и тем, которое советует не располагать оконные проемы жилых комнат или помещений, в которых находитесь большее время днем на юг. Лучшее направление – юго-восток и юго-запад. 
Есть мнение что «процент окна» прямо пропорционален демократизму общества его открытости и современности мировоззрения. На востоке издревле избегали грубых намеков на тонкие обстоятельства, сооружая плотные ограждения с минимумом прорех. Предприимчивая и публичная Европа, напротив, стремилась вывернуть всю себя на улицу: фасады ее домов - композиции распахнутых проемов. Крымская природа и традиции позволяет нам соединить восток и запад, увеличив процент окна,  соорудив плотные ограждения востока. Итак, предположим, что большие светлые окна выходят в сад, который в стиле восточного гарема скрыт от постороннего взгляда забором, обвитым плющом.
Крыша. 
- Характерная черта южных домов - большие выносы карнизов, которые защищают окна от полуденного солнца. Получив полезную функцию, внешний вид дома приобретает, при соразмерности, конечно, остальных компонентов, именно южные черты. 

- Очевидно, что одноэтажный дом дешевле, чем двухэтажный. А вот дом с мансардным этажом дешевле, чем двухэтажный. Это, конечно, несовместимо с первым пунктом, но имеет самодостаточную ценность, как функциональную, так и экономически оправданную.
- Есть идеи устроить сад на крыше. Технически это возможно, но при соблюдении определенных «правил поведения». Так, например, летом температура в остекленном зимнем саду может достигать 70 градусов Цельсия. Необходима система проветривания и специальные покрытия для окон. Есть и плюсы у сада на крыше -  он работает как дополнительное утепление и защита от перегрева и отлично впишется в образ разноуровневого дома на склоне. 
Веранды и балконы. 
- Летними теплыми крымскими вечерами хорошо устраивать семейные чаепития на просторной веранде, вести дружеские беседы и дегустировать домашние вина. Какой крымский дом может обойтись без веранды? Никакой. При всех ваших усилиях он будет никаким, если вы не предусмотрите в нем места для уютной веранды, обвитой виноградом, с деревянными балками или каменными колоннами, это уж как вам в голову взбредет, но важно, чтобы она была. Вообще, крымскому дому необходимо больше открытых пространств, балконов, обходных галерей, лоджий. Вы можете пойти дальше – остеклив часть гостиной или просто отдельное помещение съемными рамами, уносить их на лето в подвал, оставляя часть дома демократично просто без границ. Смело? Может быть.

Бассейны.
- Не зависимо от того, что это кажется роскошью и как строительство, так и его содержание потребует определенных средств, бассейн при нашем климате необходим. Не обязательно делать его по кальке западных сериалов, он может быть небольшим и органично вписываться в архитектуру дома.   (Конечно, если вы не пловец и не собираетесь устраивать в нем тренировки с заплывами на длительные дистанции). 
Строительные материалы. 
- В 90 годах в Германии фасады старых зданий на периферии, не требующие капитального ремонта, но потерявшие внешний вид стали отделывать искусственными материалами. Вроде и чистенько и средства сильно не тратились. Наши соотечественники приняли это за моду и современные технологии, в результате наводнили рынок искусственными материалами имитирующими натуральные. Пластиковой выгонкой мы уже «наелись», пресытимся и этим. Крым богат на природные материалы, к тому же имитация может обойтись дороже. Пример. Недавно отстроенный частный дом, цокольный этаж которого хозяин решил украсить «итальянской кладкой». Молодой архитектор с предприимчивыми и не запудренными мозгами предложил сделать такую же кладку, только из нашего крымского судакского камня. При том, что работы строителям добавилось, метр этого «натюра» обошелся хозяину в десятки раз дешевле «италии». Дерево в доме лучше ДСП, лепнина из гипса лучше чем пластик. В Голландии 80% частных домов покрыты камышом. Это, конечно, на любителя, но натуральность материала дает бесспорные плюсы в использовании. Конечно, далеко не все натуральное может обойтись дешевле, может выйти даже дороже, но это та душа, которая закладывается в образный фундамент дома. Позже хозяин его обживет, наполнит своими вещами, чувствами, мыслями, но на этапе строительства лучше сообщить ему жизнь натуральными материалами, имеющими до появления человека свою частную жизнь в заданном природой месте.  
Последние штрихи к портрету южного дома. 
Довольно затасканное за последнее время выражение «дух места», тем не менее как нельзя лучше передает суть задачи, а иногда и проблемы стоящей перед архитектором при проектировании дома. И это неудивительно. Человек во все века отчаянно защищался от превратностей окружающий среды.  Теперь же он пытается начать разговор с природой, почувствовав, что зашел слишком далеко, нарекаясь ее царем. И дом в этом разговоре тот способ доверительного и дипломатичного общения, лучше которого не придумаешь. 

Крымская природа изменчива и разнообразна. И диалог с ней может быть очень увлекателен. Поэтому крымский дом должен быть эклектичен, как все на нашем полуострове. А вот удачное сочетание мозаики стилей, форм и функциональных решений дело профпригодности, личных способностей архитектора, степени внутренней гармонии заказчика, а также творческий союз между ними.    
