«Маленький город» – ПАРК МИНИАТЮР

В северной части острова, на территории города Ла Оротава, расположился еще одни город – «PUEBLO CHICO»

В нем, в масштабе 1:25 с высочайшей точностью и массой мелких деталей, многие годы подряд, начиная с 1999 года, трудолюбивый коллектив этого своеобразного музея под открытым небом воспроизводит копии самых известных архитектурных сооружений Канарских островов. 
Площадь «Маленького города» – именно так переводится с испанского название этой достопримечательности острова Тенерифе – составляет 20 000 квадратных метров и состоит из нескольких тематических зон. 
Час времени, посвященный прогулке по парку, не пройдет даром: вы без труда узнаете воспроизведенные в миниатюре места, в которых вы уже побывали – и сможете вновь насладиться этими прекрасными видами. Кроме того, вам, возможно, захочется увидеть в натуральную величину те пейзажи и архитектурные сооружения, миниатюры которые вы впервые увидите в парке «Pueblo Chico». 
История и традиции
Географическое положение долгое время позволяло Тенерифе оставаться в стороне от великих исторических событий. Свою причастность к большой истории остров может обозначить лишь тем, что сам Христофор Колумб ступал на его землю по пути к своим великим географическим открытиям. И, тем не менее, на Тенерифе сохранилось немало достопримечательностей, позволяющих интересующимся историей туристам составить определенное представление о быте, архитектуре и традициях колониальной эпохи. 
Этот небольшой обзор, разумеется, не сможет рассказать обо всех достопримечательностях острова, так или иначе связанных с его историей. Вашему вниманию мы предлагаем лишь небольшой экскурс по четырем городам Тенерифе, посещение которых – своего рода «обязательная программа» для желающих узнать о прошлом этой части планеты. 
ГАРАЧИКО (Garachico) 
Жителям основанного на заре колонизации испанцами небольшого городка Гарачико (Garachico), расположенного на северном побережье, теперь остается лишь вспоминать времена процветания, когда город был главным портом Тенерифе, а живущие в нем – самыми зажиточными людьми острова. Процветание портового города, чья бухта без устали принимала испанские галеоны, наполненные товарами из далеких стран, а сама так же неустанно провожала в Европу полные суда с трюмами, наполненными вином, произведенным на острове, закончилось весной 1706 года. 
Извержение вулкана Монтанья Негра в буквальном смысле стерло с лица земли порт и часть города, а застывшая лава образовала полуостров в некогда гостеприимной бухте. 
Если верить легенде, то извержение вулкана вызвало проклятие местного священника, чьи разбогатевшие прихожане забыли дорогу к городскому храму и начали строить собственные домовые церкви. 
Крепость Сан-Мигель, защищавшая бурящую жизнью гавань, построена в 1575 году. Ее, в числе еще немногих городских построек пощадило извержение 1706 года. Сейчас в стенах крепости уютно расположился небольшой музей, рассказывающий об истории города. 
Церкви Святой Анны, так назвали ее в честь жены основателя города – Анны де Вергара – повезло меньше. Чудом уцелел после стихийного бедствия только фасад здания. Остальная часть нынешнего здания – результаты работа реставраторов. 
Монастырю Святого Франциска, построенному в 1643 году, тоже удалось выстоять во время извержения вулкана, беда пришла спустя три года его почти полностью уничтожил пожар. Здание, тем не менее, восстановлено, и монастырь действует и поныне – в его стенах проживают около двадцати монахинь. 
В течение всего XVIII века на месте старого Гарачико шло даже не восстановление, а фактически строительство нового города, чьи кварталы смело ступили на полукруг полуострова, образованного застывшей лавой. 
Символ этих мест – Гора Роке де Гарачико, возвышающаяся в море неподалеку от берега, лучше всех, пожалуй, знает всю историю взлетов и падений города. 
ЛА ОРОТАВА (La Orotava) 
Когда известному немецкому географу и натуралисту Александру фон Гумбольдту с высоты местечка Cuesta de la Villa открылся вид на долину Оротава, зеленым ковром раскинувшаяся на северных склонах вулкана Тейде, путешественник, как уверяет местная легенда, склонился в молитве. 
В самом центре этой прекрасной долины испанские конкистадоры в XVI веке основали город Ла Оротава. Живописный город, окруженный со всех сторон банановыми плантациями, хорошо сохранил свои не только свои исторические постройки, но и уникальные исторические традиции. Так, на восьмой день после Пасхи улицы жители города украшают улицы коврами из цветочных лепестков, а центральная площадь поражает воображение, создававшимися на протяжении месяцев непрерывной работы картинами из вулканического песка. 
Ла Оротава один из крупнейших туристских центров северной части острова. 
Булыжные мостовые, деревянные балконы, украшенные изумительной резьбой – вот что поражает взгляд туристов, оказавшихся в старинной части города. 
Самым посещаемым местом в городе является улица San Francisco. Именно здесь находится знаменитый «дом балконов» – здание1632 года постройки, весь второй этаж которого украшен деревянными резными балконами. Внутри Каса де лос Балконес (так по-испански звучит название этой достопримечательности) расположен небольшой музей. Во внутреннем дворике здания, являющимся частью музея, не только можно в полной мере ощутить аромат давно ушедшей эпохи, но и приобрести типичные сувениры Канарских островов – национальные костюмы, вышивку и кружева, миниатюрные балконы. Музей работает с 8.30 до 19.30. 
Рядом с музеем на противоположной стороне улицы, расположилось гораздо более старое здание Каса дель Туриста, построенное в 1509 году. В нем, помимо сувениров, изготовленных местными ремесленниками, публика может получить представление о том, как выглядит городская площадь в те пасхальные дни, когда ее украшают картины, созданные из вулканического песка. С террас, которые окружают дом, открывается великолепный вид на окружающую город долину. 
Еще одна улица города – Calle del dr Gonzales Garcia – поразит туристов расположенными на ней сооружениями другого рода. Построенные в разные годы на протяжении XVII-XVIII веков, водяных мельницы исправно снабжали жителей города гофио – мукой, состоящей из смешенных зерен пшеницы, кукурузы и ячменя. 
Некоторые из мельниц действуют и поныне, только используют уже не воду, а электричество. 
Представление о той красоте, которая в свое время заставило Александра фон Гумбольдта склонить голову в молитве можно получить, если взглянуть на долину Оротава со смотровой площадки. 
ЛА ЛАГУНА (La Laguna) 
Своим возникновением в 1496 году Сан Кристобаль де ла Лагуна (именно так звучит полное название) – обязан конкистадору Алонсо де Луго, а именем – небольшому озеру, исчезнувшему в результате осушения в 1837 году. 
До 1732 года город был столицей Тенерифе, политическим, военным и религиозным центром островной жизни. Город утратил свой статус столицы, но не потерял культурного и духовного значения в жизни всего архипелага, в нем находится первый университет Канарских островов, резиденция епископа провинции Тенерифе. 
500 лет словно и не затронули колониальную атмосферу, которой пропитаны улицы, бывшей столицы. Старинные дворцы, монастыри и церкви, расположенные в старой части города выглядят все так же великолепно, как и несколько столетий тому назад. 
С северо-запада к центральной площади города Plaza del Adelantado, по которой, конечно же, следует прогуляться путешественнику, вплотную подступают стены старинного женского монастыря Санта Каталина. Узкие смотровые щели угловой башни, через которые можно наблюдать за площадью, оставаясь невидимым, говорят о несомненном влиянии исламских архитектурных традиций. 
Тут же на площади, внимание туристов привлечет высокий и длинный балкон расположенного на площади дворца Нава – бывшего в свое время центром общественной жизни города. 
Город помнит своего основателя – многие достопримечательности бывшей столицы так или иначе связаны с именем Алонсо де Луго: в городской мэрии хранится флаг покорителя гуанчей, а в Кафедральном соборе на главной улице Calle Obispo Rey Redondo, покоится прах конкистадора. На этой же улице можно найти церковь Нуэстра Сеньора де ла Консепсьон, построенную в далеком 1502 году. Эта церковь, в которой в свое время крестили последних гуанчей, объявлена в Испании национальным достоянием. 
Еще одна знаменитая церковь – Сантуарио дель Кристо хранит распятие из черного дуба, привезенное на остров Алонсо де Луго в 1520 году. Каждый год в сентябре эта святыня работы неизвестного мастера собирает тысячи паломников. 
Как и всякий город, Тенерифе готов пригласить посещающих его туристов в свои музеи. По крайней мере, на два их них – этнографический, расположенный на улице Carretera Tacoronte-Valle Guerra, 44 и музей истории Тенерифе (San Agustin, 22) – заслуживают того, чтобы вы обратили на них внимание. 
КАНДЕЛЯРИЯ (Candelaria) 
В 20 километрах от столицы, на восточном побережье находится небольшой прибрежный городок Канделярия. 
Легенда связывает начало истории города и его имя, которое переводится как «сретенье» или «встреча с Богом» с тем, что еще до завоевания острова испанцами волны вынесли на берег плывшую по океану статую Богородицы. Найденная на пляже коренными жителями Канарских островов, статуя в течение полувека тщательно оберегалась в пещере менсея (короля) гуанчей. К слову заметим, что 9 бронзовых статуй менсеев, правивших до прихода испанцев, можно увидеть на набережной. 
Черную Мадонну, Богородицу Канделярскую (Нуэстра Сеньора де ла Канделярия) жители острова Тенерифе до сих пор считают своей покровительницей. Ей поклоняются на всех островах архипелага. 
С появлением на острове испанцев для статуи на месте пещеры в 1526 году была специально воздвигнута часовня, из которой наводнением в 1826 году святыню унесло обратно в море. 
Ежегодно 15 августа в улицы города наводняет торжественная религиозная процессию, разновозрастный состав которой – тысячи людей, приехавших со всех островов архипелага. Но поклоняются они уже лишь копии святыни – ее в 1827 году создал местный скульптор Фернандо Эстевес. Храниться копия в большой базилике, которую построили в 1958 году. 
ЛОС ГИГАНТЕС

Западный берег острова Тенерифе лишен пологого спуска к морю – на 10 километров вдоль побережья вытянулся горный массив Тено, чьи отвесные скалы напоминали жителям острова спины огромных великанов, поддерживающих вулкан Тейде. 
Неудивительно поэтому, что гигантские базальтовые утесы получили имя Acantilado de Los Gigantes. На 500 метров возвышаются эти скалы над уровнем моря и столько же скрыто под водой. 
Насладиться величественным пейзажем, а также понаблюдать за живущими в прибрежных водах дельфинами и китами лучше всего с борта яхты или катамарана – во время морской экскурсии, великое множество которых организуется к услугам туристов в небольшом местечке Лос Гигантос, расположенном у восточного подножия скал. Отсюда же лучше всего отправиться – если возникнет желание – на морскую рыбалку. 
Лос Гигантос пользуется немалой популярностью у туристов из Англии и Германии, предпочитающим шуму туристических центров спокойный отдых. 
Большая часть городской застройки – одноэтажные апартотели. Один из них – Los Dragos del Sur, – мы берем на себя смелость порекомендовать нашим туристам. Городской пляж с темным вулканическим песком невелик – еще один такой же небольшой пляж находится неподалеку от города в районе Пуэрто де Сантьяго. Этот бывший рыболовецкий порт ныне превратился в курортный городок и фактически слился с Лос Гигантос в единое целое. 
БОТАНИЧЕСКИЙ САД

По указанию испанского короля Карлоса III в середине XVIII века на острове Тенерифе маркизом Алонсо де Нава был основан Ботанический сад (Jardin Botanico), являющийся теперь одним из самых древних в мире. Сад расположен в городе Пуэрто де ла Крус, в двух километрах на восток от его центра. 
Просвещенный монарх считал, что сад необходим для акклиматизации тропических растений, привезенных из испанский колоний за океаном, чтобы они смогли впоследствии прижиться в Испании. 
Теплолюбивые растения, огромная коллекция которых собрана в саду, надо сказать, весьма комфортно чувствовали себя на Тенерифе, вот только приживаться и зимовать в Испании отказывались. 
В саду, чья площадь за все годы его существования увеличилась в 10 раз (однако вряд ли потребуется больше двух часов, чтобы обойти ее всю) можно встретить удивительные растения такие, например, как каучуковое дерево, попавшее сюда в XVIII веке из Бразилии. Вегетативные корни этого растения спускаются с его огромных ветвей, в результате чего само дерево занимает немалую площадь в несколько квадратных метров. 
МАСКА
В северо-западной части острова окруженные седыми облаками гигантские скалы надежно укрыли от бурь времени маленькую горную деревушку Маска – жемчужину Тенерифе. Вплоть до 60-х годов прошлого века деревушка находилась практически в полной изоляции от внешнего мира – добраться до нее можно было лишь карабкаясь по узким каменистым тропинкам. 
И сейчас сотням туристов, которые изо дня в день стремятся попасть сюда, чтобы полюбоваться одним из самых красивых пейзажей, предстоит преодоление горного перевала по головокружительному серпантину. 
Головокружительной высоты утес высится над несколькими домиками, построенными в традиционном для Канарских островов архитектурном стиле. Трудности путешествия сполна окупаются тем восхитительным видом на ущелье с одноименным названием. Вид его откроется взглядам путешественника из деревни. Туристы также найдут в Маске несколько магазинчиков с традиционными сувенирами и кафе, в котором можно пообедать. 
Вид ущелья со стороны океана не менее восхитителен – морская прогулка на катере или катамаране даст возможность убедиться в этом. 
Возвращение из Маски происходит обычно другим путем – по дороге вам наверняка захочется в очередной раз расчехлить фотоаппарат в районе местечка Portela, над которым возвышается причудливый холм, похожий на разрезанный пирог. 
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «PIRAMIDE DE ARONA»

Темперамент и страсть испанских танцоров вы можете оценить, посетив концертный зал «Piramide de Arona». 
Соединенные в одном представлении народные испанские танцы, фламенко, театрализованное представление, – вот что такое испанский балет, как его называют. 
Два часа представления, наполненного движением и яркими красками, не только не оставят равнодушным зрителя, но и пролетят для зрителя совершенно незаметно. 
Восхищает энергия и страсть принимающих участие в этом своеобразном спектакле актеров, танцующих так, словно это последний танец в их жизни: 

Энергетика представления настолько заразительна, что хочется подняться с кресла и самому выбежать на сцену и не мучить себя вопросами о том, какое отношение к классическому балету имеет происходящее на сцене. 
Граница двух курортных городов – Лас Америкас и Лос Кристианоса – место расположения комплекса Mare Nostrum Resort. Величественное здание в форме усеченной пирамиды, несомненно, привлечет внимание своей необычной архитектурой не только днем, но и вечером, когда оно выглядит особенно эффектно. Это Концертный зал (а точнее – конгресс-центр) «Piramide de Arona». 
Время, в ожидании концертов, начало которых летом по понедельникам, средам и пятницам приходится на 20.30, в другие дни – в 21.30 (зимой – соответственно на полчаса раньше), можно с удовольствие провести, наслаждаясь изысканными блюдами французской кухни, приготовленными в уютном ресторане, разместившемся в здании Концертного зала. 
Отправиться на представление в Концертный зал можно и самостоятельно, и вместе с организованной экскурсией. Надо лишь помнить, что в стоимость экскурсии будет включена не только цена билетов в концертный зал, но и плата за проезд от отеля и обратно. 
ДАЙВИНГ НА ТЕНЕРИФЕ

Канарские острова, чьи прибрежные воды из-за холодного Канарского течения все же прохладны для этих географических широт, не смогут предложить любителям дайвинга полюбоваться подводными пейзажами из коралловых рифов. С другой стороны – погружение в прибрежные воды делают привлекательным восхитительные вулканические ландшафты, и особый дух океана, которого напрочь лишено, перегруженное ныряльщиками Красное море. 
Самые интересные места любители подводного плавания найдут в прибрежных водах южной оконечности острова (Las Galletas), и прилегающим к ней с востока и запада побережьях. Прибрежные воды в черте курорта Плайя де лас Америкас скорей всего оставят вас совершенно равнодушным, а часто меняющаяся погода на севере острова, лишает возможности исследовать весьма интересные места для дайвинга. Именно из-за нестабильной погоды погружения на севере Тенерефе почти не пользуются популярностью. 
Любители подводных съемок смогут сделать немало интересных фотографий и видеозаписей в районе местечка «The Rays». Помогут в этом два десятка довольно внушительных размеров скатов, которые встретят ныряльщика на глубине примерно 20 метров, позволят снимать себя на камеру и станут брать пищу из рук. 
Помимо скатов, здесь всегда можно встретить немало других морских обитателей, неудивительно поэтому, что фото и видеосъемка в этих водах давно уже превратилась в своего рода ритуал. 
Еще одним интересное, с точки зрения подводной фото и видеосъемки, место расположено неподалеку от уже упоминавшегося в нашем обзоре достопримечательностей острова Лос Гигантеса. 
Великолепный небольшой залив «Бухты осьминога» («Octopus Cove»), глубина которой составляет от 12 до 15 метров, встречает любителя подводных погружений небольшим 

рифом, поверхность которого усеянным губками, кораллами и актиниями. 
