1. [bookmark: _GoBack]Лучшие парки для детей в Греции 
Отличие Греции от других средиземноморских стран в том, что эта страна никогда не стремилась создавать обширные курорты, а ассоциировалась с уютом, маленькими бухточками, тавернами и красивыми пейзажами. Здесь множество самых разных берегов, где можно найти лучший вид на море. Но что делать, если отправились на отдых в Грецию с ребенком? Выход есть! Сегодня речь пойдет о лучших парках для детей в Греции. Поехали! 
Начнем с «Allou Fun Park», который находится Agios Ioannis Rentis Street и по отзывам лучший парк аттракционов в Греции. По системе входа напоминает Диснейленд: вход покупается на весь день и стоит для взрослых 22 евро, для детей 17 евро. Он содержит в себе несколько зон, разделенных по возрастам, включая зоны для самых маленьких (2-12 лет), так называемые Kidom. Для посетителей постарше есть большое колесо обозрения, с которого открывается потрясающий вид на Афины, американские горки, тир, даже рыбалка + множество других аттракционов, которые точно никого не оставят равнодушным. Если маленький проголодается можно не переживать, ведь на территории большое количество кафе и закусочных, где можно попробовать греческую кухню. Так же в память о посещении этого места можно приобрести сувениры. 
«Magic Park» находится в г. Салоники, 12km Thessaloniki - Airport и включает в себя почти 30 аттракционов для детей всех возрастов. Вход стоит около 12 евро, при этом далеко не на все аттракционы. Многие придется покупать за дополнительную плату. Это те же американские горки, колесо обозрения, различные карусели и батуты. На территории парка работают аниматоры, поэтому вы легко можете организовать праздник для своих детей. Для тех, кто постарше есть комнаты страха и «поезд привидений» или по-другому «поезд страха». Если вы проголодаетесь, всегда можете утолить голод в ближайшей пиццерии или кафе, где вам предложат обширное меню. 
Любите воду? «Aqualand» - самый известный аквапарк в Европе. Находится по адресу Eparchiaki Odos Kerkiras-Pelekou, Kerkira. Площадь огромна, более 75 000 км2 . Вход на целый день стоит 21 евро, если только после 3 дня, то 15 евро. В парке можно найти разного рода аттракционы на воде, как для старших, так и для самых маленьких: более 16 горок для взрослых, 9 горок для детей и всего 6 бассейнов. Есть и «Ленивая река», где вы устраиваетесь на плоту, и течение несет вас по всей территории парка. Есть зона для самых маленьких, здесь она рассчитана на возраст 3-8 лет. Можно покататься на горке в виде лягушки или рыбы, поплескаться в бассейнах (мелких), поиграть с пузырями в детском джакузи. Если же ваше дите захочет выйти из воды, на территории парка найдутся и развлечения на суше: горки, качели, песочницы, батуты. Можно не переживать за свои вещи и здоровье, ведь парк оснащен современными камерами хранения, а вода проходит очистку каждый день. А вечером можно уютно расположиться в одном из кафе или ресторане на территории парка. 
Если говорить об аквапарках – не обходите стороной и «Waterland» в г. Салоники 5th Street Tagarades. Вход для детей до 14 лет стоит около 11 евро, 14 и старше – 15 евро. Здесь вам предложат развлечения на любой возраст, вкус и кошелек. Возрастное ограничение 0+, поэтому вам будет комфортно с ребенком любого возраста. Есть горки с трамплинами, мелкие бассейны глубиной 60-70 см., бассейны с массажем и накатывающимися волнами. Современные системы очистки воды позволяют поддерживать воду чистой круглыми сутками, поэтому можете не беспокоиться за здоровье своего чада. Вам предложат круги, если ваше дите не может плавать и надувные матрасы. Даже если вы не любители водного отдыха, стоит все равно посетить этот парк, так как здесь есть развлечения и «на берегу». Здесь играю в футбол, волейбол, баскетбол, теннис, катают детей на машинках, которые можно взять на прокат, есть и игровые залы, где аниматоры последят за вашими детьми, пока вы будете отдыхать. На территории этого парка часто организовывают концерты и разного рода шоу, так что скучно точно не будет. За голод переживать не стоит – на любой кошелек можно выбрать закусочную, кафе или ресторан. Так же можно приобрести сувениры в магазинах или киосках.
«Amazonas» парк для всех, кто любит животных. Находится по адресу 3rd Km Neapoli – Kourounes. Дети до 3 лет проходят бесплатно, от 3 до 16 вход составит 6 евро, для взрослых – 10 евро. Большое количество птиц, говорящих попугаев самого яркого окраса, которые появились в зоопарке не случайно. Их принесли сюда люди, которые содержать птиц больше не имеют возможности. Для пернатых предоставлена полная свобода выбора: они создают семьи, свободно передвигаются и без труда находят себе пары. Однако, здесь можно увидеть не только птиц. На входе посетителей встречает ослик как из сказки. Можно увидеть черепах, кошек, коз и кроликов. Обезьянки и вовсе могут выбираться из клетки, чтобы посидеть на руках у гостей. Очень любят людей и лемуры, которые с радостью примут угощения из ваших рук: попкорн, который можно приобрести на входе. Парк чистый, специфического запаха нет, а за животными осуществляется постоянный уход. Деньги, приобретенные с билетов, тратят на витамины, лекарства и еду для животных, так же на постоянный уход за самой территорией парка. 
Отдыхать с детьми это не всегда затратное и трудное дело. Греция предоставляет большое количество развлечений для детей любого возраста. Стоит запастись хорошим настроением, панамками, водой и отправиться в интересное путешествие по паркам этого райского места. Хорошего отдыха!
