Настоящему охотнику!

Издавна охота считается одним из самых древних и почитаемых ремесел. В культурах многих стран, данный вид занятий являлся не только способом пропитания, но и целым обрядом для посвящения еще молодых мальчиков в настоящих мужчин. Каждый охотник славился не только своим мастерством и необычной силой, но и рядом трофеев, которые оставались после схватки с различным зверьем. Все так же неизменным увлечением настоящих мужчин в наше время является охота и естественно, что самым уместным и желанным подарком станет вещь, напрямую связанная с охотничьей  темой.
Что нужно каждому охотнику?
Каждый уважающий себя охотник в обязательном порядке должен иметь такую символическую вещь для этого увлечения - нож. Такой атрибут является не только незаменимым инструментом, но и для каждого по-своему неким символом добытчика, символом силы и защиты. Выбирая нож, следует обратить внимание на метал из которого выполнено лезвие. Лезвие, изготовленное из нержавеющей стали, прослужит долгие года, будет хорошо держать остроту, и не будет поддаваться коррозии. Второй вещью, на которую нужно обратить внимание - как охотничий нож ложится в вашу руку. Тот как он лежит в ладони, обуславливает удобность пользования им, что зависит от формы и размера, поэтому покупая нож, в обязательном порядке учитывайте форму руки человека, которому собираетесь его дарить. Чтобы ваш подарок выглядел роскошным, уделите внимание, дизайну рукояти, обращая внимание на красивые узоры и гладкие линии вдоль нее. Рукоять в форме зверя или клыка, так же как и рукоятка, изготовленная из оленьего рога, заставят блестеть глаза от восторга, даже у самого матерого охотника. Завершить наш презент поможет выбор чехла для нашего ножа. Мужественный кожаный чехол креплением на пояс, послужит не только украшением, но и превосходным способом носить его. Так же возможно изготовить свой собственный чехол из кожи, предварительно раздобыв материал и пособие в интернете, как его выполнить. Следует помнить, что нож стоит дарить исключительно в чехле, так как ношение холодного оружие запрещено.

Другие атрибуты “добытчика”.
Незаменимой вещью каждого мастера охотничьего дела должен быть защитный камуфляж. Ткань таких спецодежд довольно прочна и непривередлива к погодным условиям, легко отстируется и удобна при передвижении по пересеченным местностям. Полезной вещью может стать разгрузка с многочисленными кармашками, в которые можно положить все необходимое.

Креативным и интересным подарком является охотничий набор для выживания. Такой легко можно заказать в интернете, и он включает в себя разнообразные предметы такие как: швейный набор, огниво, компас, сухой спирт, вату для розжига, водонепроницаемые спички и т.д.
Приобретите небольшую флягу с выбитыми словами поздравления на нержавеющей стали. Такой подарок не только прослужит долго, но и его очень удобно переносить с собой закрепив на поясе.

Неожиданным решением станет дарение композитного лука для ощущения аутентичной охоты. Лук и стрелы принесут огромное количество  абсолютно новых эмоций, и заставит почувствовать себя настоящим добытчиком.

Отправляясь на день рождения к другу, который жизнь не представляет без этого занятия и обладает кучей захватывающих историй про его героические подвиги, подарите необычный сувенир в виде утонченного оленьего рога или кулона с клыком могучего зверя. Ваш друг обязательно еще не раз вспомнит вас и ваше поздравление в своих историях.
