Определение печь в словаре это либо отопительное, либо варочное сооружение. Применительно к русской печи сложно сказать... Русская печь не только варит и обогревает, она еще и сушит, коптит, лечит, печет. В данном случае я решил сделать печь не из обычного кирпича, который продается на рынках, а решил сделать печь из старинного кирпича. Это чисто субъективная точка зрения... Я подумал, что старинный кирпич он более качественно сделан. Раньше, когда делали кирпичи соблюдали технологию. Чтобы кирпич был крепкий, сначала нужно глину добыть, ее нужно настоять, дать ей настояться, чтобы минимум месяц глина постояла. Раньше эти сроки выдерживали. Сейчас цикл производства я точно не знаю какой, но, думаю, меньше месяца.

В связи с этим я нашел старинный кирпич в Москве, купил его и начал строить. Купил я его, можно сказать, только камешки. Привезли мне этот кирпич, он был весь в известковом растворе. Песчанно-известковый раствор раньше клали в кладку, не было цемента, клали - известь с песком перемешивали, и кирпичи они были в толстом слое этого раствора, благо он легко очищался кирочкой. Когда я начал его чистить, то столкнулся с такой проблемой, что очень разнообразная геометрия форм. Не то что сейчас кирпич 25 на 12, а там совершенно разный кирпич. Он и по длине и по толщине... и даже перекрученный был. Я понял, что может быть, я зря это сделал, но я решил, раз уж его купил, надо до конца идти. Конечно, намучался, я его пилил, очень много алмазных дисков было потрачено на это. Но более-менее с геометрией я разобрался: где-то подшлифовал, где-то подкорректировал его. 
Глину я брал рядышком, у меня буквально здесь, рядом  в яме хорошая глина, жирная. То есть я выкопал яму, достал эту глину, проверил. Оказалось, что глина очень хорошая, я мешал ее в пропорции где-то 1 часть глины и аж 4 части песка.  То есть, глина хорошая. И сложил с помощью этой глины и этого кирпича данную печь. Перед началом строительства печи я решил создать тему на форуме, на ForumHouse "Строительство русской печи для непрофессионала". Чтобы получить там совет, потому что это для меня первая печь, мне был важен совет извне. Я каждый этап начал описывать и написал, что буду использовать старый кирпич. Сразу, как начали меня отговаривать, говорить, что кирпич не подойдет для строительства печи. Я понял, что я не отступлю от этой идеи и пока прекратил общение. Построю печку, и выложу подробный отчет, чтоб меня особо там не пинали. 
Я решил сделать печь полностью без металла. Но это, конечно, сейчас сложно, потому что в принципе, классическая русская печь изначально не совершенна. Есть поколение старых печей, именно классических, которые без подтопка нижнего, как у меня вот... Греется от пода и выше, то есть низ помещения не прогревается. Она, в принципе, малоэффективная, для отопления она никакая. Следующее поколение уже шли теплушки, которые делались с нижним подтопком. То есть она отапливала и низ и верх. И всегда была проблема у русских печей - трещина на лежанке. Потому что раньше металл был очень дорог и перекрышу лежанки делали прямо на засыпку, на песчаную засыпку. То есть пространство между сводом и лежанкой засыпалось песком сухим. И кирпичи верхние ложились на песок. Когда топишь печь, свод нагревается очень сильно и медленно передает тепло внешним стенкам печи. И вот из-за неравномерной протопки печи образовывались трещины. Современные печники сделали перекрышу на уголки, то есть лежанка опирается не на песок, на насыпку, а на уголки. Я решил так не делать. Я решил сделать, вот как вот раньше делали. Я знал, что будет трещина, но я планировал, что я сделаю и буду плавно-плавно топить. И потом, впоследствии оно хорошо просушится и, так как я использую печь почти каждый день, она будет всегда теплая и трещин этих не будет. Но в процессе эксплуатации я понял, что все-таки заблуждался. Я сознательно сделал на песке, чтобы тепло передавалось непосредственно через песок, чтобы лежанка была теплее. Потому что когда воздушное пространство между песком и лежанкой, то лежанка чуть-чуть тепленькая. Пускай лучше она будет чуть-чуть теплее, ну будут трещины, что-нибудь придумаем. 
И в итоге я, когда сделал печь, там были трещины большие... Ну, не большие, волосяные - они такие тоненькие, небольшие. И я решил стянуть печь каркасом металлическим сверху. Уголками я стянул все это дело, и проблема исчезла. То есть я топлю в полном режиме и никаких трещин нет. В русской печи классической есть такое интересное место, называется загнетка. Она очень необходима для выпечки хлеба. Поскольку хлеб выпекается в горниле, без углей, то есть полностью дрова прогорают, угли выгребаются. И если в теплушке, которая с варочной панелью, есть варочная панель - все угли сгребаются в варочную панель. Раньше как делали - в ведро и выносили на улицу, это не очень удобно. А загнетка нужна - угли выгребаются и кладутся в эту загнетку, и здесь догорают. То есть перекрывается вот эта задвижка хлебной камеры, то есть холод не поступает, и угли догорают и по этому каналу в дым уходят, в трубу. Очень удобно.
 Ухаживать за ней... Главное, чтобы она была, в идеале, постоянно теплой. В идеале. То есть не так, что пришел, приехал на дачу раз в неделю, затопил ее и уехал. Для этого, конечно, лучше металлические печи, которые приехал и через 3 часа она уже вошла в режим. Чтобы ввести в режим русскую печь нужно как минимум дня два, если она полностью остыла. Также нужно чистить трубу постоянно, но хотя бы раз в полгода. Прочистных отверстий здесь нет, потому что я предусмотрел - вот этот один канал, эта загнетка... канал вот здесь проходит, где, единственное, может сажа образовываться. Но ее можно прочистить через вот эту заслонку, залезть в хайло и в дымосборнике можно достать... Я посчитал лишним делать прочистную дверцу, потому что ходов здесь мало. Единственное, вот, от загнетки наверх и все. А трубу почистить можно сверху. 

Для прочистки канала от сажи прочистную дверцу делать не обязательно. Поскольку, канал идет вот так вот вертикально, и здесь перекрывается двумя рядами кирпича, и где-то вот так вот идет канал. Здесь, в этом кирпиче может образоваться шуба из сажи, и вот эту шубу можно удалить через основной дымосборник - трубу. Изнутри залезть, и либо палочкой, щеткой, даже рукой можно достать. Щеточкой, вот такой, к примеру. Маслом достать и прочистить можно все это дело, прям через хайло. В принципе, я такого не встречал нигде, но я подумал, что так можно сделать. 

В идеале печь строить, если постоянно живешь в этом месте. Так, для наездов временных печь не годится, просто ее испортите. В любом случае захочется... Приедешь зимой, захочется погреться, побыстрее затопить - все равно, так или иначе, перетопишь. Если не ты, то кто этого не знает, гости перетопят, и будет трещина. Главное, плавно-плавно ее топить, по чуть-чуть.
