Есть фотография не простая, а волшебная. Потому что снято на ней чудо из чудес – единение навечно двух любящих сердец. Это – свадебная фотография. 

Свадебная фотосъемка не под силу простому любителю заработать. Только профессиональный свадебный фотограф сможет запечатлеть каждый важный момент счастливого дня таким образом, что он будет находить отзыв в вашем сердце через многие годы.

И только настоящий свадебный фотограф сможет соединить фото разных стилей, постановочного и репортажа, так, что ваша свадебная книга станет настоящим шедевром.
Ведь с помощью репортажа фотограф поймает самые интересные моменты свадьбы, и каждое движение, каждый жест счастливой пары и гостей не останется без внимания. Это съемка в жизни, съемка в движении.
Но как хочется увидеть всех гостей вместе! Для этого и существует постановочная или классическая фотосъемка. И вот вы все на фото, счастливые и радостные, выстроились по совету фотографа, и так это выглядит по-старинному торжественно! Или молодые с родителями, или просто молодые. В любом случае немного классики не повредит.
А вообще океан счастья плюс море радости и улыбок – это и есть свадебная фотография.

