Ультразвуковой ингалятор  - «Небулайзер»
Одним из уникальных методов лечение болезней органов дыхания, является прибор под названием ультразвуковой ингалятор  - «небулайзер». Также он предназначен для укрепления иммунной системы и улучшает общее самочувствие человека, так называемый тонус. Органы дыхания в отличие от других органов организма постоянно находятся в зоне риска, потому что от них зависит жизнеобеспечение всей системы жизнедеятельности человека. Главным направлением ингалятора, является профилактика и лечение хронических и вирусных заболеваний дыхательных путей человека. 
Приобрести «Небулайзер» Вы можете на нашем веб - ресурсе. Благодаря своей компактности оптимизации управления прибором, им может пользоваться каждый желающий без особых навыков и знаний. 
Ультразвуковой ингалятор пользуется спросом благодаря своей эффективности в профилактике инфекционных заболеваний и опухолей, а также в их индивидуальном лечении. Стоимость данного аппарата зависит от модификации модели и количестве функций, которые она может исполнять в данной комплектации.
Функциональность ультразвукового ингалятора
Благодаря небулайзеру лекарство проникает в организм человека и в его дыхательные пути и лёгкие методом расщепления частиц лекарственных препаратов на микроны, что даёт им возможность эффективно проникать в организм. Но препараты на основе масла применять категорически запрещается, потому что, это может привести к выходу со строя ингалятора, и привести к пневмонии из-за образования масляной плёнки на дыхательных путях. Безопасность в использовании обеспечивается таймером во временном диапазоне от 10 до 15 минут.
В комплектацию небулайзера входят:
· Маски – (2 штуки)
· Насадки – (5 штук)
· Устройство для зарядки аккумулятора прибора – (1 штука)
· Сумка для транспортировки ингалятора (1 штука)
· Емкость для внутренней обработки горла
Также ультразвуковой ингалятор имеет несколько приятных для пользователя достоинств; отсутствие побочных действий, бесшумность во время работы, возможность профилактической чистки устройства (химическая или тепловая обработка). Компрессор отличается своей безотказностью и бесперебойностью в работе. В свою очередь устройство удобное и безопасное для лечения детей, тяжелобольных и пожилых людей
Показания к применению
·  Орз.
·  Бронхиальная астма.
·  Ринит.
·  Бронхит
·  Синусит
· Пневмония
[bookmark: _GoBack]Дополнительную информацию о небулайзере и его покупке Вы можете получить у наших менеджеров, номера которых указаны в нашем интернет – магазине.
