На сегодняшний день мало кому может быть неизвестной социальная сеть «Facebook». В крайнем, хоть раз, но слышали о данном ресурсе, о котором сегодня пойдёт речь очень распространённый в мире, но на территории стран СНГ проигрывает таким сетям, как «ВКонтакте» и «Одноклассники», но всё же заняла свою заслуженную нишу среди пользователей облачных технологий.
Но, существует проблема в ряде стран, она блокируется специальными службами с политических соображений. А также администраторами компаний для того чтобы их сотрудник не отвлекался от прямых обязанностей, а также если вас просто «забанили» за некорректное поведение на просторах социалки и закрыли доступ для входа на сайт.
Принцип работы
[bookmark: _GoBack]Но, умные люди, нашли выход с данной ситуации, создали специальные ресурсы под названием «Анонимайзер» (anonymizer) - предназначенные, для подмены Вашего действительного IP-адреса на другой. Вследствие чего Вы становитесь временно гражданином другой страны, в которой на сайт Фейсбук не введено никаких ограничений. Они существуют, как платные, так и бесплатные. Ещё их называют веб-прокси серверами
IP-адрес (Internet-protocol) – проще говоря, это идентификатор, который имеет каждый пользователь глобальной сетью. Он предназначен для сбора и систематизации информации в сети.
Вот несколько примеров работающих анонимайзеров:
· hameleonoff.ru
· сameleo.ru
· hideme.ru
· anonim.pro
Также данными ресурсами можно разблокировать не только Фейсбук, но и другие общественные сети и сайты.
Вход
Для входа в анонимайзер вводим его адрес в адресную строку браузера и нажимаем на «Enter» после чего откроется рабочее окно ресурса. В принципе у всех сайтов данного типа интерфейс мало чем отличается, это:
· адресная строка
· Кнопки для быстрого доступа к адресам социальных сетей или просто список с прикреплёнными ссылками адресов.
· Кнопка старта разблокировки. Имеет подпись «Go» и «Вперёд» в зависимости от ресурса, который вы используете.
Далее вы выбираете кнопку с адресом Фейсбук или водите его в адресную строку и нажимаете на кнопку «Вперёд». В некоторых может появиться окно для подтверждения безопасности, то есть вам нужно ввести код безопасности. Не переживайте, это процедура безболезненная, введите код подтверждения и вы на месте.
Наиболее эффективный вход в Фейсбук без ограничений можно сделать с помощью анонимайзера «Хамелеон». С помощью хамелеона вы спокойно разблокируете сайт и будете наслаждаться виртуальным миром.
Подводные камни
Но, и здесь можно наткнуться на подводные камни. Проблема в том что, на сегодняшний день существует множество таких ресурсов и можно попасть на мошенников, что произведёт к утечке ваших учётных данных, также подхватить компьютерный вирус с помощью введения заражённого кода. Так что, желательно пользоваться проверенными сайтами, которые вам советуют реальные люди.
Итог
В реалии анонимайзер не такой анонимный, как вы думаете. Все равно вездесущий администратор видит ваше присутствие в сети. Конечно не под вашим IP – адресом, а под ложным. Но он, есть зеркалом действительного адреса, и хранители сетей знают о вас.
А ещё, несколько советов:
· Если вы на работе, то занимайтесь своими прямыми обязанностями, а не висите в социалке и тогда работодатель ни кого и ничего не будет блокировать и закрывать доступ. Всему своё время.
· Ведите себя с другими пользователями сети корректно, потому что каждый человек, это индивидуальность и имеет право на своё мнение. Придерживаясь этого правила вам не придётся входить в дом через окно, всё равно вас увидят.
А на заключение, всем пользователям Фейсбука удачи, а админам терпения и бдительности.
