[bookmark: _GoBack]<b>Загородные комплексы – отдых на любой вкус</b>

  Не всегда есть возможность или желание поехать или полететь отдыхать за границу. А если речь идет всего лишь о двух днях выходных? И далеко не у всех горожан есть родственники в деревне или собственная дача. И при этом очень хочется выбраться из города куда - нибудь, где чистый воздух, деревья и хорошо бы еще водоем. Задумались?

  А ведь все очень просто. В последнее время все больше пользуется  успехом  вид отдыха, позволяющий  не ехать куда – то далеко от города.  Это могут быть и выходные;  и неделька отдыха от шумного мегаполиса;  и полноценный отпуск, проведенный так, как того просит душа. Предоставляемый выбор современных загородных комплексов позволяет найти то, что подойдет именно Вам. Чудесное место на берегу реки с возможностью рыболовли, активный отдых с шумной дискотекой, или уединенный домик среди деревьев.

  Комплексы отдыха под Киевом подойдут не только киевлянам, но и гостям, приехавшим познакомиться со столицей и остановиться в комфортной для себя обстановке. Совместив экскурсии с релаксом, СПА – процедурами или просто отдыхом  на природе. Одно из преимуществ комплексов в том, что во время отдыха не нужно заботиться о приготовлении пищи, так как понятие комплекса подразумевает наличие ресторана или кафе, в зависимости от уровня заведения. А если захочется шашлыков или барбекю, это тоже не будет проблемой.

  Многие комплексы предоставляют своим гостям  благоустроенные помещения для проведения конференций, слетов или других мероприятий с участием большого количества людей. Банкеты, свадьбы и другие торжества надолго запомнятся участникам, если пройдут в достойной обстановке и приятной атмосфере. Развитая инфраструктура для отдыха, ухоженная территория, доброжелательный обслуживающий персонал и хорошая, разнообразная кухня  являются залогом того, что гости непременно захотят вернуться в полюбившееся им место. И, вдобавок, поделятся информацией о таком хорошем комплексе со всеми друзьями и знакомыми. 

  Смена впечатлений, расслабление, приятная обстановка, чистый воздух, вкусная еда - все это можно найти в одном из комплексов отдыха. Дело за выбором. Хорошего Вам отдыха!

