Почему Michelin


Шины фирмы Michelin уверенно занимают ведущую позицию в продажах по всему миру. Начиная с велосипедных шин в 1830 г. во французском городке Клермон – Ферран, скромная компания превратилась в компанию – гиганта, производящую шины для велосипедов, мотоциклов, разных типов автомобилей, самолетов и спецтехники.
Прогресс ом в развитии и известностью фирма обязана непрекращающемуся продвижению и использованию новейших технологий, улучшении качественного состава резины, индивидуальному подходу в создании каждой своей модели, будь то зимние шины, летние или всесезонные. 

Кроме двух знаменитых марок Michelin и BFGoodrich, компания Мишлен выпускает протекторы других брендов, ориентируясь на потребности заказчиков разных стран: Taurus, Riken, Kleber и др. Именно группе Мишлен принадлежат такие инновации, как:  радиальная;  «зеленая» экологическая шина; безвоздушная;  система РАХ и многие другие. Продукция компании проходит испытания в самых разных условиях: тест – драйвах, автогонках, лабораторных экспериментах и в повседневной жизни. 
Любому автолюбителю или профессионалу за рулем не стоит объяснять, что значит отличное качество шин, особенно на зимней дороге. Не будет преувеличением заметить, что многих аварийных ситуаций можно было бы избежать, если бы водители  лучше заботились о такой значительной части своего автомобиля, как покрышки. Все покрышки зимней резины Мишлен рассчитаны на езду не только по расчищенной дороге, учтены возможности попадания на лед, мокрый снег и даже сугробы. Специально для стран СНГ производитель использует специальный состав резины, способный выдерживать различные химические повреждения. Покрышки Мишлен выпускаются для всех видов автотранспорта: легковых, грузовых, спорткар, минивэнов, автобусов, строительной  техники.

Почему стоит выбрать зимнюю резину фирмы Michelin 

Несмотря на индивидуальный подход к каждому классу автомобилей, можно перечислить общие свойства зимней резины, объединяющие все модели производства Мишлен:

- сильнейшее сцепление с поверхностью дороги;
- курсовая устойчивость;
- экологичность;
- долговечность;
- показатели, приводящие к экономии топлива;
- маленький тормозной путь;
- отличное поведение на необкатанной дороге.

Примеры характеристик некоторых моделей зимних автопокрышек Michelin:

 - Модель  Michelin Maxi Ice подходит для легковых автомобилей и легких внедорожников. Изготовлена из специального резинового состава, предназначена для суровых зим. Сохраняет свои свойства даже при очень низких температурах. Отличается безукоризненным сцеплением на зимней дороге. Обеспечивает безопасное движение по льду. Благодаря большому количеству цепляющих кромок, сокращает тормозной путь на обледеневшей дороге.
 - Модель  Michelin 4х4 Alpin – одна из самых долговечных моделей зимних шин благодаря Z – образным ламелям, обеспечивающим жесткость протектора. Предназначена для полноприводного автомобиля. Имеет большое содержание силики, увеличивающее срок службы. Гарантирует снижение тормозного пути по зимним дорогам до 18%.
 - Модель  Michelin X – Ice North 3 – относится к серии X – Ice, шипованные протекторы третьего поколения, и является еще более безопасной и надежной благодаря рисунку протектора и шипам противоскольжения. X – Ice North отлично обеспечивает низкий уровень шума при использовании и увеличивает пробег.  
Учитывая все технологические характеристики и поведение автопокрышек на практике в любых погодных условиях, стоит напомнить о комфорте, надежности и экономичности этих моделей.
Шины  Michelin – оправданный выбор новичка и профессионала..


Текст написан со всеми пожеланиями заказчика, ключевыми словами  и оборотами.
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