                               Наиболее волатильные валютные пары
Любому трейдеру, заинтересованному в большей прибыли от торгов на рынке Форекс, известно, что она зависит от активности выбранной валютной пары. Изменение значения цены любой валютной пары от минимума до максимума в средний временной промежуток является ее волатильностью.

Торговая стратегия для любой пары валют выбирается с учетом ее активности. Самые волатильные торговые инструменты присутствуют на рынках всех регионов.

Поэтому и рассматривать их надо в зависимости от каждой торговой сессии.
  Непосредственно азиатская сессия открывается в 12 часов по московскому времени. По сути, она не является самой активной. Но в плане наибольшей волатильности можно выделить кросс-курсы (пары с отсутствием американского доллара), которые в основном содержат японскую йену JPN.
· GBP JPY – базовым является британский фунт (одна из самых дорогих валют). Проходит в среднем около 110 пунктов. Хотя иногда может измениться до 300, а может пройти и не более 50 пунктов.

 Относительно небольшой спред (разница в цене между покупкой и продажей) дает ей преимущество перед другими валютами. У нее довольно приличные объемы совершения торговых сделок. 

· GBP/CHF — также весьма динамичная пара. Волатильность в этой сессии достигает 95 — 100 пунктов. Иногда наблюдается более продолжительное движение после выхода важнейших новостей.
· USD/JPY — занимает 3 место в этом списке. Но по количеству торговых операций стоит на 1 месте. Всегда быстро реагирует на политические события не только в США и Японии, но и на события всего азиатского региона.

· EUR/JPY — весьма популярная пара. Обусловлено это тем, что валюты ее составляющие представляют различные экономические зоны. Соответственно и подвержены они влиянию совершенно разных экономических факторов.

    Время начала работы европейская сессия почти совпадает с московским. Здесь к активным GBP JPY и GBP/CHF, добавляются:

·  USD/CHF — надежный франк и не всегда стабильный доллар;

·  GBP/USD — аналогичные факторы влияния;

·  EUR/USD — обе валюты ликвидны и в этой паре самый низкий спред.

Популярностью в американской сессии пользуются GBP/USD, GBP JPY, USD/CHF и GBP/CHF.

  Новичкам не рекомендуется практиковаться на самых активных парах, поскольку движения тренда порой происходят вразрез с новостным финансовым фоном.  Лишь набравшись опыта можно постепенно включать их в свой торговый план.
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