Индивидуальное обучение трейдингу
Последнее время многие инвесторы наблюдают заметное падение уровня отечественной экономики и крах банковской системы. Поэтому большинство людей ищут дополнительные способы заработка, а также возможности выгодного вложения имеющихся личных средств. Неплохим вариантом получения приличной прибыли является трейдинг на Форекс. Ежедневный оборот в несколько триллионов долларов красноречиво говорит о его ликвидности.
Преимущества индивидуального метода обучения
Получать регулярную прибыль от трейдинга на нем может любой человек. Однако не следует рассматривать торговлю на Форекс, как игру в казино наудачу. Это тяжелый, подчас кропотливый труд, требующий последовательного и детального обучения. Для новичка большое значение имеет индивидуальное обучение трейдингу.
Учиться торговать на Форекс можно и самостоятельно, изучая необходимую тематическую литературу, видеоуроки. Однако полагаясь на многолетний опыт легендарного трейдера Билла Вильямса, этот путь очень сложен и тернист. Вильямс рекомендует индивидуальное обучение трейдингу у преуспевающего инвестора.  Перенять опыт торговли у такого человека будет самым оптимальным вариантом.
Тем более что индивидуальное обучение трейдингу имеет свои преимущества:
· Ученик более детально, глубоко и всесторонне изучает основные аспекты торговли. Получает теоретическую и практическую подготовку;
· Процесс индивидуального обучения трейдингу подразумевает участие опытного тренера – наставника. В ходе восприятия информации учеником, он дает исчерпывающие ответы на все возникающие вопросы;
· Восприятие основ технического, фундаментального анализов, прогнозы на Форекс будут усваиваться учеником более качественно именно при индивидуальном обучении трейдингу;
· Для ученика всегда существует реальная возможность изменения графика учебы на более удобный. Интенсивность занятий зависит от скорости усваиваемого материала;
· Индивидуальное обучение трейдингу полезно не только новичку, но и человеку знакомому с Форекс, желающему повысить свой уровень квалификации;
· Ученик имеет возможность проверки полученных знаний, торгуя реальными деньгами на центовом счете. Наставник всегда окажет помощь в выборе стратегии, инструментов торговли, выявлении и устранении ошибок трейдинга.
Проходя индивидуальное обучение трейдингу любой обучающийся, так или иначе, познает Форекс поэтапно. Самые необходимые знания постигаются методом от простого к сложному.
Фондовые структуры AMEX, NYSE, NASDAQ
На первом этапе индивидуального обучения трейдингу начинающий спекулянт должен иметь представления об американских фондовых рынках AMEX, NYSE, NASDAQ. Необходимо научиться отличать их друг от друга. Для спекулянта важно разбираться в особенностях этих структур.
Период их существования составляет более 200 лет. Поэтому колоссальный опыт торговли на них целесообразно учесть при индивидуальном обучении трейдингу. Преимущества и привлекательность AMEX, NYSE, NASDAQ очевидны:
· Большой выбор ликвидных инструментов торговли;
· Уникальные по мощности системы исполнения заявок;
· Прекрасно развитая информационная система;
· Разнообразные торговые стратегии от краткосрочных до долгосрочных.
На теоретических курсах индивидуального обучения трейдингу ученики детально познакомятся с видами графиков, программами, с помощью которых они строятся. Очень важно усвоить рыночную терминологию. Вместе с этим приходит понимание понятия котировок, механизма их изменения и вида ордеров.
При индивидуальном обучении трейдингу наставник покажет особенности отличия отложенных ордеров от ордеров немедленного исполнения.
Информационные и новостные ресурсы
Понятие этих ресурсов входит в следующий этап индивидуального обучения трейдингу. Для грамотного проведения фундаментального исследования, будущий инвестор обязан глубоко разбираться в важнейших макроэкономических факторах. Без помощи опытного тренера новичок потратит на это слишком много времени и сил.
Фундаментальный анализ Форекс дает возможность определить влияние экономических и политических факторов на определенные конкретные объекты рынка. Такими объектами являются валюта, акции, сырье и др. Поэтому при индивидуальном обучении трейдингу важно определять важнейшие события и уметь их правильно анализировать.
Впоследствии опыт такого исследования окажет существенную поддержку спекулянту в прогнозе мощного движения ценового тренда и получении большой прибыли. Профит на новостях в несколько раз превышает прибыль от обычного трейдинга. Многие опытные спекулянты этим пользуются и заблаговременно готовятся к подобным сделкам.
Факторы фундаментального исследования включают все, что заставляет цену двигаться. Это диапазон новостных событий от политики и процентных ставок центральных банков до природных катаклизмов. При индивидуальном обучении трейдингу разобраться в водовороте этих событий новичку поможет опытный наставник.
Особую важность имеет ведение дневника трейдера, где четко по времени планируется открытие сделок, возможная прибыль и потери. В дневнике отмечаются выбранные пары и все проводимые с ними операции. Во время индивидуального обучения трейдингу это существенно помогает выявить ошибки и предотвратить их в дальнейшем.
Технический анализ
Фундаментальные исследования рынка всегда эффективны в совокупности с техническим анализом. Этот вид исследования будет следующим этапом индивидуального обучения трейдингу.
Технический анализ помогает прогнозировать движение ценового тренда путем исследования прошлых его периодов. Опытные спекулянты всегда пользуются им для получения полной картины инвестиционных цен за все периоды. Это необходимо для определения наиболее оптимальных точек входа в сделку.
Технические аналитики утверждают:
· В ценовых данных отображается весь рынок;
· Колебания цен периодически повторяются, поэтому имеет место ценовой прогноз;
· Все цены изменяются в определенных пределах тренда.
Постигая азы технического анализа, индивидуально обучаясь трейдингу, новичок детально знакомиться с его основными качественными методами:
· Построение линий тренда;
· Графический анализ фигур.
Основы технического анализа дают начинающему спекулянту базовые знания о ценовом прогнозе, знакомят с инструментами, повышающими эффективность работы. Обучающийся должен четко представлять какую информацию он получает в результате исследования. Это может быть определение направления тренда или же величина его коррекции.
Наставник, индивидуально обучая трейдингу, расскажет ученику о важности выбора временного интервала (таймфрейма). Исследование выбранного периода существенно влияет на выбор торговой стратегии. Так, например, при выборе краткосрочной стратегии торговли незачем знать о поведении цены на недельном графике. А последовательное исследование дневного, четырехчасового и часового периодов существенно поможет удачно войти в сделку на меньшем таймфрейме.
Индивидуальное обучение трейдингу поможет разобраться в тонкостях построения торгового коридора на различных временных интервалах. Точное определение его границ существенно помогает спекулянту совершать выгодные сделки, покупая или продавая выбранный актив. В зависимости от фундаментальных факторов совершать спекулятивные сделки внутри такого коридора можно несколько дней или недель.
Именно индивидуальное обучение трейдингу дает четкое понимание важности построения линий сопротивления и поддержки. Зачастую их пробитие сигнализирует о возможном развороте тренда. Правильное определение точек пробития позволит вовремя закрыть ордер, зафиксировав прибыль, предотвратить возможные убытки.
Изучение паттернов 
Проходя индивидуальное обучение трейдингу, ученик получит знания о фигурах технического анализа. Используя их, можно с высокой точностью прогнозировать разворот тренда или дальнейшее его продолжение.
Графические модели исследуются на различных временных интервалах. Этот мощный инструмент является весьма действенным при определении текущей тенденции на рынке. С его помощью можно строить краткосрочные, среднесрочные и долгосрочные планы, определяя цели и оптимальные точки выхода.
Некоторые опытные торговцы строят свои торговые планы, полагаясь в основном именно на эти паттерны.
Изучение компьютерных индикаторов
Одним из этапов индивидуального обучения трейдингу является получение информации о технических индикаторах. Их работа основана на определенных алгоритмических расчетах. Различают трендовые индикаторы и осцилляторы.
Специалисты настоятельно рекомендуют использовать лишь не более 2 или 3 индикаторов во время трейдинга. Поэтому изучив их возможности, начинающий инвестор с помощью наставника без труда осуществит свой выбор.
Следует также помнить, что технические индикаторы являются лишь дополнительными сигналами для открытия сделки. Использовать их в качестве основных будет неразумным.
Торговая платформа и психология рынка
При индивидуальном обучении трейдингу немаловажное значение имеет изучение торговой платформы брокера, с помощью которой осуществляются операции. Все разработанные торговые платформы одинаково удобны и полезны. Каждая из них обладает достаточно мощным функционалом. Однако программу следует выбирать, учитывая мелочи, которые могут стать значимыми в будущем. Профессиональная помощь наставника поможет новичку сделать свой выбор.
Одна из особенностей индивидуального обучения трейдингу состоит в том, что наставник детально обучает трейдера, учитывая активность объемов торгов. Это важнейший момент, поскольку объем является проверенным индикатором для внутридневной торговли. Он помогает выявить активность покупателей и продавцов в конкретный момент времени. Научиться торговать, учитывая психологию крупных покупателей или продавцов, является высшим пилотажем трейдинга. 
Важность выбора наставника
Роль наставничества в трейдинге имеет большое значение, поскольку успех в торговле во многом зависит от тренера. Возможности интернета позволяют находить учителей на тематических форумах.
Одной из компаний, осуществляющих качественное индивидуальное обучение трейдингу, является команда «Эксперт Трейдер» (http://www.expert-trader.pro/training). С 2013 года компанией запущен проект «Агрессивный скальпинг». В настоящее время действует новый проект «Expert Trader». Опытные трейдеры всегда готовы поддержать новичков и вместе с ними порадоваться первым успехам.
Честность и открытость, глубокое знание конъюнктуры рынка, значительные успехи в трейдинге дают возможность сотрудникам делиться опытом с новичками.





