Освещение бассейна от профессионалов — почему наша подсветка для бассейнов стоит своих денег? 

Тот, кто мечтает о бассейне или уже владеет им, понимает, что в таком сооружении важен каждый технический нюанс. Даже простейший бассейн требует немалых капиталовложений и владелец ожидает, что в будущем он не понесёт дополнительных расходов, связанных с ремонтом. Поэтому освещение бассейна рациональней всего доверить нам — профессионалам, которые непременно делают работу качественно. Тем более, что сегодня бассейн с подсветкой может быть исполнен согласно любых пожеланий заказчика. 
Что мы предлагаем?

У нас можно заказать освещение для бассейна, которое сделает его неповторимым. Наша подсветка для бассейнов технически продумана до мелочей, благодаря чему она обеспечивается двухгодичной гарантией. Мы предлагаем каждому: 
· приобрести товары для иллюминации бассейна: лампы, прожекторы и прочее; 
· внедрить подсветку для существующего бассейна силами наших сотрудников, ведь иногда во время строительства о специальном освещении не задумываются; 
· изначально заказать на этапе проектирования и строительства бассейна его качественное освещение. 
Что важно учитывать перед началом работ?

Обывателю трудно понять все нюансы строительства бассейна с подсветкой или внедрения такой иллюминации, но перед началом работ стоит запомнить главные вещи: 
· если изначально при строительстве внедрять освещение, то его установка потребует меньше усилий и денег, чем последующий монтаж в готовый бассейн, ведь в таком случае нужно не нарушить герметичность гидроизоляции, отдельно создавать посадочные места для ламп и проводов; 
· оценивайте не только общий бюджет на осветительное оборудование, но и будущие расходы на эксплуатацию и возможный ремонт — к примеру, галогенные прожектора стоят меньше, чем светодиодные, но обладают меньшим ресурсом и не столь энергоэффективные; 
· современное осветительное оборудование для бассейнов характеризуется абсолютной электробезопасностью, поскольку в системе обязательно присутствует трансформатор, понижающий напряжение бытовой электросети с 220 В до 36/24/12 В — даже при форс-мажоре такой ток не может нанести какого-либо урона человеку или домашним питомцам.
Почему у нас? 

Заказывая освещение для бассейна у нас, вы ощутите следующие преимущества от сотрудничества: 
· широкая вариативность возможных схем освещения — иллюминация бассейна может быть выполнена в одном цвете или пестреть множеством оттенков, базироваться на отдельных лампах или ультрасовременной светодиодной ленте, иметь статический или динамический режим работы; 

· готовность реализовать проект любой сложности — к примеру, наши сотрудники монтировали освещение в бассейн самых замысловатых форм таким образом, что абсолютно вся поверхность водной глади была равномерно освещена без какого-либо затенения; 

· использование комплектующих лучших производителей — наши понижающие трансформаторы, разводные коробки и лампы имеют предельно высокий уровень надёжности и в будущем вас не расстроит поломка какого-либо узла или образование очагов коррозии; 

· высокое качество проведения монтажных работ — наши работники завершили множество проектов и знают, что профессиональный подход всегда ценится выше, чем сиюминутная выгода от наплевательского отношения к работе. 

Если вы желаете, чтобы бассейн имел подсветку, которая станет причиной вашей гордости и вызовет восхищение у друзей, то вам определённо нужно обратиться к нам. Мы установим вам такую иллюминацию или реализуем соответствующее оборудование по минимально достижимой стоимости с полным соблюдением гарантийных обязательств. 
