Hertz Mille — улучшая легенду

Третье поколение серии Mille итальянского производителя Hertz порадует любителей премиальной автоакустики, поскольку обновлению подверглись все устройства. Их легко идентифицировать по индексу ***.3 в обозначении, а краткий осмотр улучшений стоит начать с сабвуферов. Именно сабвуферы Mille предыдущего поколения были эталоном для прочих производителей, но даже такой высококлассный продукт можно усовершенствовать. Это удалось за счёт использования: 

· неодимового магнита, расположенного внутри звуковой катушки размером 10 см; 

· огромного отверстия выходного канала и восьми воздуховодов меньшего диаметра; 

· массивного короткозамкнутого витка магнитной системы и абсолютного нового подвеса типа Boundary Free.

В результате достичь нирваны глубочайшего баса можно при достаточном умеренном объёме корпуса, что свидетельствует о большом потенциале новых сабвуферов. 

При построении акустических систем можно будет использовать продукт, который ранее производитель не выпускал. Новинка — увеличенный НЧ/СЧ-динамик ML 1800.3 диаметром 18 см, который может быть частью двухполосных АС. Однако полностью его возможности будут раскрыты в качестве мидбасового компонента трёхполосной системы. В этом случае к месту прийдётся увеличенная площадь диффузора и прочие конструкционные усовершенствования, которые обуславливают фирменную звуковую картину Hertz — стабильный и детально проработанный мидбас. 

Касательно традиционных устройств, то здесь альтернативой новинки является ML 1650.3 — традиционный НЧ/СЧ-динамик диаметром 16,5 см. Следующим в частотной иерархии следует ML 700.3 — СЧ-динамик, который все так же обладает размером в 7 см, но его рабочий диапазон расширился и теперь составляет от 0,2 до 20 кГц. В качестве ВЧ-динамика приятно удивит ML 280.3. Литой корпус из метала с 28-мм куполом обеспечивает верхнюю границу частотного диапазона в 28 кГц, что даже больше возможностей человеческого уха. В итоге детальность проработки высоких часто порадует самых изысканных аудиофилов. Отдельно стоит отметить такие конструкционные особенности конусных динамиков серии: 

· целлюлозный диффузор V-cone с хлопковыми волокнами (в сабвуферах используется не хлопок, а минеральные элементы для достаточной жёсткости); 

· неодимовые магниты, которые отличаются высокими электромагнитными свойствами при небольшом размере; 

· антирезонансная корзина из алюминиевого сплава — прочная и лёгкая.

Среди готовых комплектов новой серии вы не обнаружите трёхкомпонентной версии, поэтому нет и аналогичного пассивного кроссовера. Вместо этого есть СЧ/ВЧ-набор MLK 700.3 и если добавить к нему по схеме bi-amping мидбасовую новинку, то к качеству звука нельзя будет предъявить каких-либо претензий. При этом создание двухполосных систем станет раздольем для любителей звукового тюнинга. Теперь доступны 3 варианта: 

· сбалансированный ML 1650.3; 

· более мощный ML 1800.3; 

· готовый набор MLK 165.3 с демократичным ценником. 

Снижение стоимости комплекта обуславливается некоторым упрощением его конструкции. Магнит НЧ/СЧ-излучателя здесь изготовлен из ферритового сплава, а не неодима, ВЧ-динамик имеет неметаллический корпус, а также не применяется короткозамкнутый виток магнитного механизма в обоих динамиках. Некоторую потерю проработки частот заметит далеко не каждый любитель хорошего автозвука, а снижение цены ощутит каждый покупатель. 

В итоге обновление легендарной линейки заложило новую ступень в безоговорочной репутации Hertz Mille и неизбежно привлечёт новых потребителей в ряды её поклонников. 
