	1.Главная страница
Отпуск по обмену  - это именно то, что вам необходимо! Отпуск по обмену – легко, дешево, надёжно! 

Вы - отчаянный путешественник и неустанный первооткрыватель, любящий все новое и свежее, стремящийся к острым ощущениям и мечтающий открыть для себя абсолютно все уголки мира? Вам надоело путешествовать "по-старинке", останавливаться в отелях и в специально отведенное время ходить завтракать? Вы мечтаете о чем-то новеньком и захватывающем? К примеру, прокатиться бесплатно на автомобиле "Феррари" , или не упустить возможности отправить свое чадо в семью испанцев на некоторое время, или сделать что-нибудь еще в таком духе. В этом случае - нам с Вами по пути! Двери нашего клуба открыты именно для Вас!

Добро пожаловать в наш клуб! Присоединяйтесь, общайтесь, заводите друзей, знакомьтесь со всеми странами и городами мира, их культурами, традициями и обычаями, улучшая тем самым свое знание иностранных языков!

Неужели я оставлю свою квартиру чужим людям? 

Ну во-первых, вы можете начать практиковать отпуск по обмену с теми, кого знаете и кому доверяете – это могут быть знакомые, уехавшие за границу, друзья по переписке, в общем, те, кто не является для вас абсолютно незнакомым человеком. Но вы подумайте, ведь и вам тоже чужие люди предоставляют свое жильё. Вообще – недоверие, это та причина, по которой отпуск по обмену у нас не популярен, хотя в развитых странах - это основной вид отдыха, но все вместе мы сможем изменить эту ситуацию! 
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	1. Αρχική  σελίδα  
Διακοπές με αντάλλαγμα είναι ακριβώς αυτό που χρειάζεστε. Διακοπές με αντάλλαγμα  - απλά, φτηνά, σίγουρα!
 Είστε  ριψοκίνδυνος  ταξιδιώτης και  ακούραστος ανακαλυπτης, αγαπάτε  τα  άγνωστα και καινούρια, ψάχνετε  οξεία συναισθήματα   και  ονειρεύεστε να ανακαλύψετε  για τον εαυτό σας  κάθε γωνιά του κόσμου.   Έχετε κουραστεί  τα παλιομοδίτικα ταξίδια, τη  διαμονή σε ξενοδοχεία   και τα πρωινά  στην αυστηρά προκαθορισμένη ώρα.   Ονειρεύεστε για  κάτι καινούργιο και συναρπαστικό.  Για παράδειγμα μια βόλτα σε ένα αυτοκίνητο Ferrari, η όπια θα είναι δωρεάν  ή  μια  ευκαιρία να στέλνετε  το παιδί σας  στην  μια  οικογένεια των Ισπανών σε κάποια χρονική στιγμή ή κάτι άλλο .Στην περίπτωση αυτή – είμαστε στον ίδιο  δρόμο. Οι πόρτες του κλαμπ  μας είναι ανοιχτές για εσάς!  

Καλώς ήρθατε στο κλαμπ. Ελάτε μαζί μας, επικοινωνήστε, αποκτήστε  φίλους, γνωριστείτε  με όλες τις χώρες και πόλεις σε όλο τον κόσμο, με  τους πολιτισμούς τους, με  παραδόσεις και  έθιμα, βελτιώνοντας έτσι τη δική σας  γνώση ξένων γλωσσών.

Στ’ αλήθεια, θα  αφήσω το διαμέρισμά  μου σε ξένους; 

Λοιπόν, πρώτα απ 'όλα, μπορείτε να ξεκινήσετε την πρακτική  των διακοπών με αντάλλαγμα με εκείνους,  που γνωρίζετε και   εμπιστεύεστε  - μπορεί να είναι οι γνωστοί  σας από εξωτερικό, φίλοι, όλοι εκείνοι που για σας δεν είναι εντελώς άγνωστοι. Αλλά σκεφτείτε   λίγο, και οι άλλοι  άνθρωποι, στους οποίους είστε ξένοι,  σας  προσφέρουν τα σπίτια τους. Στην πραγματικότητα  - η έλλειψη εμπιστοσύνης είναι ο  λόγος  που αυτός ο τρόπος των διακοπών  δεν είναι πολύ δημοφιλής  στη χώρα μας , ενώ στις ανεπτυγμένες χώρες είναι η κύρια μορφή ψυχαγωγίας. Αλλά μαζί μπορούμε να αλλάξουμε αυτή την κατάσταση.
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Перевод рекламной  статьи «Отпуск по обмену»

