Тайтл: Антицеллюлитный массаж ягодиц – цена в салоне "Орхидея" в Москве, подробности процедуры, противоцеллюлитный эффект 

Заголовок: Устранение целлюлита на попе
Антицеллюлитный массаж ягодиц – одно из самых эффективных средств в борьбе с «апельсиновой коркой».

Целлюлит возникает в результате застоя жидкости между клетками жировой ткани. Постепенно жировые клетки формируются в узлы, ослабляя капилляры и мешая циркуляции крови и лимфы в подкожно-жировом слое. Появляется знакомая многим «апельсиновая корка», которая не только не эстетично выглядит, но и является сигналом нарушения обменных процессов в организме. 
Самые уязвимые для поражения места – это ягодицы, бедра, плечевой пояс  и живот. Наиболее часто целлюлит возникает именно в области попы, поэтому антицеллюлитный массаж ягодиц пользуется неизменной популярностью. Массаж ягодиц и бедер от целлюлита делает кожу более упругой и гладкой, поэтому его также называют массаж бразильская попка. Процедура помогает устранить отеки, способствует хорошему крово- и лимфообращению, улучшает общее состояние кожи и придаёт ей тонус. В результате попа становится подтянутой и приобретает красивую форму. 

Процедура антицеллюлитного массажа

Ручной антицеллюлитный массаж выполняют специалисты, владеющие определёнными знаниями и навыками работы с телом. Механика воздействия заключается в разогревании тканей и дроблении жировых застоев. Для этого используются специальные техники массажа:

· Поглаживание. Это подготовка к дальнейшему более интенсивному воздействию.

· Разминание. Мышца в проблемной зоне захватывается и сжимается.

· Катание. Небольшой участок кожи захватывается и разминается с помощью большого пальца.

· Поколачивание. Ребром ладони или кулачками массажист энергично постукивает по поверхности кожи.

Для достижения максимального эффекта специалисты используют специальные антицеллюлитные средства, которые транспортируют нужные вещества в более глубокие слои кожи и активизируют процессы. Ручной антицеллюлитный массаж даёт отличный лимфодренажный эффект, обладает мочегонным действием, позволяя вывести излишки жидкости, способствует общему оздоровлению организма. 
Цена антицеллюлитного массажа
Стоимость антицеллюлитного массажа зависит от количества сеансов. В среднем, для достижения видимого эффекта рекомендуется пройти курс из 6-12. Средняя продолжительность одного – от получаса до часа. Эффективен ли антицеллюлитый массаж попы? Цена точно стоит того, чтобы как минимум попробовать массаж ягодиц антицеллюлитный. Стоимость в салоне обычно составляет от 2 до 3 тысяч рублей за сеанс. 
