О компании

"СЛТ Решения" – молодая компания, которая объединила команду профессионалов специализирующихсяодин из лидеров на рынке автоматизации логистических складских процессов. Мы занимаемся полным спектром услуг в этой сфере, предлагая нашим клиентам профессиональный и качественный подход к решению их задач. Наш профессионализм вносит вклад в развитие Вашего бизнеса, Ваш – даёт нам интересные идеи и решения для роста.

ООО "СЛТ Решения" основана 3 года назад в городе Москва. Несмотря на относительно молодой возраст, компания успела отлично зарекомендовать себя на рынке. Десятки выполненных проектов и довольные клиенты, отзывы которых Вы можете прочитать на нашем сайте, говорят сами за себя. 	Comment by Алексей: Не уверен что цифра исчисляется десятками, это можно легко проверить и если это не так, то это наводит на мысли не в нашу пользу.
Компания развивается быстрыми темпами, с каждым новым проектом мы накапливаем опыт, который используем для консультирования следующих наших клиентов. Помогая сделать Ваш бизнес успешным, мы растём сами.

На сегодняшний момент мы занимаемся следующими направлениями:

· Оптимизируем логистические процессы
· Внедряем WMS-системы
· Внедряем TMS-системы
· Проводим аудит складских процессов
· Оказываем услуги сопровождения


В отличие от большинства компаний мы не внедряем свои индивидуальные разработки WMS-системы, что влечёт за собой зависимость от конкретной методикисистемы, платформы, разработчиков, а занимаемся обслуживанием, внедрением и сопровождением системы WMS на базе 1С. 
· 4601546045775  1С:Предприятие 8. 1С-Логистика:Управление складом 3.0
· 4601546102782  1С:Предприятие 8. WMS Логистика. Управление складом
Благодаря такому подходу Вы получаете полноценное решение индивидуальных задач на основе стандартизированного широко поддерживаемого продукта.  

Наши главные преимущества :
· - Трепетное отношение к потребностям клиента.
· Приемлемая ценовая политика.
· Профессиональный подход
· Короткий срок запуска (Полноценный проект длится 2-3 месяца)
· Быстрый результат …
· Разумное соотношение цена-качество
· Сопровождение клиентов на всех этапах процесса
· аналитика в логистическом консалтинге и при решении задач клиентов. Мы ведём проекты, основываясь на полученном ранее опыте и расчётах под решение конкретных задач наших клиентов. Наши специалисты сопровождают весь процесс от начала до конца, предоставляя все необходимые консультации и решая возникающие вопросы.

Количество сотрудников в компании не превышает 20 человек. Однако, каждый из них действительно профессионал в своей области. Вместе коллектив образует сильную команду специалистов, готовых решить самую сложную задачу. Мы любим свою работу и делаем её быстро, качественно и на самом высоком профессиональном уровне. Вы всегда сможете получить консультацию любого из наших специалистов, если возникнет такая необходимость.

Компания "СЛТ Решения" работает с компаниями любого масштаба – от мелкого до крупного бизнеса. География оказания услуг – все регионы России и страны Ближнего Зарубежья.
  
Подробнее об услугах, которые предлагает наша компания:

"СЛТ Решения" производит запуск, внедрение и сопровождение WMS системы на базе 1С, с применением ТСД (терминала сбора данных).

На первоначальном этапе мы предлагаем проведение консалтинговых услуг по разработке топологии склада. В соответствие с выявленными требованиями и правилами хранения составляются бизнес-процессы, настраивается WMS-система, происходит тестирование и запуск.

В автоматизацию процессов входит приемка, размещение, отбор, отгрузка, перемещения, инвентаризация и сборка-разборка комплектов. Также мы предлагаем возможность настройки интеграции WMS системы с КИС (корпоративная информационная система) и TMS (система управления транспортировкой) для комплексного подхода к автоматизации предприятия. 
Для складов ответственного хранения есть возможность настройки биллинга (счёт, выставляеыйвыставляемый клиентам для учёта складских услуг обработки продукции). Внедрение таких систем мы осуществляем на предприятиях любого типа: производственных, торговых, складов ответственного хранения. Учитываются типы автоматизируемых складов, так, для складов с пониженной температурой используются специальные ТСД. Перед запуском на складах производится обучение персонала по работе с системой, проводится аттестация персонала. Также наша компания может предложить по желанию клиентов закупку оборудования и стеллажей, монтажные работы по настройке сетей и Wi-Fi. Кроме того, по заказу клиентов мы осуществляем дальнейшее сопровождение внедряемых систем.  


Отзывы клиентов

Интернет-магазин детских товаров «Бабаду» , склад в г. Подольск ​
~ 2 000 м2​

Благодарим компанию «СЛТ Решения» за отличную работу! Наш бизнес развивался и в какой-то момент мы поняли, что компания не справляется с потоком приходящих заказов. Тогда мы решили обратиться в специализированную компанию, которая бы помогла решить нашу проблему. Мы рады, что выбор был сделан в пользу "СЛТ Решения". Мы предприняли ряд мер, а именно:
· Сборка заказов осуществляется при помощи мобильных терминалов сбора данными (ТСД)​
· Реализован функционал адресной подпитки по заказам (подбор товаров под несколько заказов одновременно)​
· Реализован функционал переупаковки заказов через отдельные АРМ​
· Реализован механизм инвентаризации «бригадами»​
· Реализован обмен данными между WMS и КИС (Управление торговлей , 11)​
· Оптимизирован процесс идентификации ассортиментных позиций с ТСД​
По результатам автоматизации количество собираемых заказов возросло с 50-100 заказов до 2000 в день. Мы довольны результатом и наши клиенты тоже!


ООО «ЛОГОЛЭНД»,  склад ответственного хранения, г. Новосибирск ~ 2 000 м2​

Мы воспользовались услугами компании «СЛТ Решения» по двум направлениям: возможности учета весового (мерного) товара​ и функционалу учета услуг ответственного хранения (операционные услуги и услуги хранения по количеству занимаемых паллетомест)​. В результате проекта возросла скорость сборки заказов и проведения инвентаризации​, управление складом осуществляется в режиме реального времени​, выросло качество учета​. В целом можно сказать, что наши ожидания были более, чем оправданы. В будущем, по мере необходимости, будем обращаться в «СЛТ Решения». 

ОАО «КАДОШКИНСКИЙ ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКИЙ ЗАВОД», склад готовой продукции (осветительные приборы), пгт Кадошкино, респ. Мордовия​

Наш опыт сотрудничества с ООО «СЛТ Решения» положительный. В нашем случае внедрение системы автоматизации складских процессов осуществлялось на типовом функционале с небольшими доработками​. По итогам работы возросло качество учета за счет возможности отслеживать движение товара по складу в режиме реального времени​, снизилось количество рекламаций за счет использования ТСД при подборе товара с мест хранения в заказы​. Как следствие, скорость и качество работы повысились. 

ОАО «ЮНИСТОР», склад ответственного хранения; производственный склад, г. Москва

К моменту обращения в компанию ООО «СЛТ Решения» у нас уже было понимание того, что бы мы хотели получить: новые печатные формы, отчеты, формы документов, процедуру расчета услуг хранения по количеству занимаемых паллетомест. «СЛТ Решения» выполнили наши пожелания точно и профессионально. Как результат – количество рекламаций снизилось до минимума​, отчеты по оказанным услугам формируются из системы с возможностью отправки клиентам на ежедневной основе, повысилось качество отбора заказов и скорость выполнения инвентаризаций за счет использования ТСД​. 


ООО «Ногинский стройфарфор», склад готовой продукции (стеклокерамические изделия), г. Ногинск. 
Мы обратились в ООО «СЛТ Решения» с целью улучшения работы склада. В процессе проекта была реализована процедура маркировки каждой единицы товара из WMS, процедура использования партионного учета для каждой паллеты, принимаемой с производства, механизм работы с набивными стеллажами  Каждый товар из паллеты мог отслеживаться контроллером и
упаковщиком, работавшим с товаром. По итогам проделанной работы значительно повысилось качество учета (за счет возможности отслеживания движения товара в реальном времени), повысилась скорость приемки и размещения товара с производства (за счет организации маркировки через WMS и использования ТСД при
размещении), повысилось качество отгрузки. Мы благодарим компанию за помощь в настройке бизнес-процессов склада.

ОАО «АЛЬТЭРОС», склад ответственного хранения, г. Домодедово, мкр.
Востряково, владение «Триколор» 
Компания «СЛТ Решения» произвела для нас запуск склада. Он был осуществлён по нашему выбору на типовом функционале с небольшими доработками. По завершении проекта появилась возможность отслеживать остатки товаров в режиме реального времени (по ячейкам и паллетам), контролировать ход выполнения складских операций (приемки, отгрузки, перемещения товара по складу). Также был реализован учет товара по сроками годности (отбор по FEFO и по минимальному % остаточного срока годности) и механизм переупаковки груза (формирование паллет для отгрузки по высоте и объему, исходя из требований грузополучателей). Можем сказать, что довольны работой «СЛТ Решения» и в будущем надеемся снова воспользоваться их услугами.


Новость

Компания «СЛТ Решения» рада сообщить об открытии сайта. На новом сайте Вы сможете найти полную информацию о нас, направлениях деятельности компании и оказываемых услугах, прочитать отзывы клиентов и узнать, как с нами можно связаться. 

Компания работает на рынке автоматизации складских процессов уже более трёх лет. За это время выполнены десятки успешных проектов и автоматизированы склады клиентов от Москвы до Мордовии и Новосибирска. 

Благодаря безупречной репутации клиенты узнавали о компании друг от друга и из других источников, но сейчас компания растёт и развивается, поэтому было принято решение об открытии сайта. С помощью этого инструмента потенциальные клиенты смогут полнее познакомиться с деятельностью компании и её достижениями, а также получить представление об особенностях работы и преимуществах ООО «СЛТ Решения». На страницах сайта появятся отзывы клиентов, подробное описание направлений работы компании, информация о компании и контакты. 

Сайт выполнен в деловом стиле и призван прежде всего быть удобным источником информации для будущих клиентов. 





Разделы

Оптимизация логистических процессов

Оптимизация логистических процессов предприятия позволяет получить значительную экономию финансовых и трудовых ресурсов и увеличить эффективность работы всей  логистической цепочки. Как следствие, компания более рационально тратит свои ресурсы, получая лучший результат. В свою очередь, это приводит к улучшению сервиса для клиентов и партнёров компании и повышению конкурентоспособности компании на рынке. 

Оптимизация логистических процессов включает в себя работу по одному или нескольким из следующих направлений:

• поддержание  стандартов обслуживания потребителей;
• управление закупками;
• транспортировка;
• управление запасами;
• управление процедурами заказов;
• управление производственными процедурами;
• ценообразование;
• физическое распределение
 
Внедрение WMS-систем

WMS-система – это информационная система, позволяющая автоматизировать управление процессами складской работы. Такие системы предназначены в первую очередь для автоматизации функций, которые выполняют работники склада, и построению эффективной работы, связанной с хранением и учётом товаров. С точки зрения практики WMS – это аппаратно-программные платформы, чьи возможности включают управление топологией, ведение реестра номенклатуры товаров, планирование операций, логистику и т.д. Основной целью внедрения WMS систем является повышение общей эффективности складской работы.
  

Внедрение TMS-систем
Система управления транспортировкой (TMS - Transport Management System)  - комплексное программное решение, охватывающее весь процесс транспортировки. Она охватывает все этапы, начиная от планирования транспортного движения и загруженности и заканчивая оценкой результатов. Многие TMS системы построены по модульному принципу и призваны интегрироваться в ERP-системы, действующие на предприятии. Среди задач, которые решают системы управления транспортировкой:
· формирование цепочки перевозок, обслуживаемой различными типами транспортных средств, доставка 
· планирование единой схемы транспортно-логистических процессов совместно с различными подразделениями компании
· выбор непосредственного подрядчика перевозки в каждом звене перевозки
· выбор типа перевозки: отдельным транспортом, или в составе сборного груза
· контроль перевозки, безопасности и доставки грузов
· оценка эффективности проведённой доставки
 Внедрение систем TMS снижает транспортные издержки на 15-25%, что, безусловно, даёт существенную экономию расходов в рамках всего бизнеса. 

Аудит складских процессов
Аудит складских процессов представляет из себя сложный многоступенчатый процесс, который направлен на контроль операционной складской работы. Для того, чтобы избежать ошибок, приводящих к потере прибыли и неэффективной работе склада необходимо своевременное выявление и устранение этих «узких мест». «СЛТ Решения» проводят полный комплекс мероприятий по аудиту складских процессов. Кратко, аудит склада включает в себя следующие этапы:
• Определение цели аудита с заказчиком и сбор пожеланий по работе;
• Получение необходимой информации;
• Анализ статистики;
• Анализ и оценка текущих бизнес-процессов и функционала участников процессов;
• Анализ информационных потоков;
• Интервьюирование ключевых сотрудников;
• Фиксирование отклонений по бизнес-процессам;
• Поиск «узких» мест и рекомендации по их устранению;
• Подготовка решений по оптимизации процессов и рекомендации для улучшения.

Услуги сопровождения

В сопровождение входит как  разработка новых процессов на уже автоматизированном складе, так и оптимизация уже существующих процессов 
[bookmark: _GoBack]Благодаря накопленному опыту профессионалы «СЛТ Решения» всегда рады помочь в любом вопросе, касающемся автоматизации складских процессов. Кроме того, наши специалисты проводят обучение Ваших сотрудников в процессе внедрения, чтобы система продолжала работать самостоятельно уже после завершения проекта. Однако часто для более эффективной работы необходимо сопровождение в течение более длительного периода для отслеживания возникающих нестандартных ситуаций и предупреждения каких-либо сбоев в системе. Поэтому для большей уверенности мы рекомендуем использовать услуги сопровождения, особенно на первоначальном этапе после внедрения новых систем.   


