1.1  DeviceSpire Repository

The DeviceSpire repository contains profiles of devices. The profile of each device is a list of attributes describing the device, including:

· UAProf Parameters – User Agent Profiles provided by the device vendor.

· Device Parameters – Parameters that override or extend the standard UAProf file parameters, including:

· General Device parameters
· Application Specific parameters

· Rules – Define how media is to be adapted to the capabilities of this device. 

1.1.1  User Agent Profile (UAProf) Parameters

UAProf is an industry standard for defining the capabilities of mobile devices. UAProf parameters are provided as a standard XML file supplied by the device vendor. This profile contains data about the device's dimensions, supported media formats, MIME types and so on. 

UAProf parameters are provided as a standard XML file supplied by the device vendor. This profile contains data about the device including its Hardware Platform, Software Platform, Network characteristics, Browsing, WAP Push and MMS characteristics. UAProf parameters include dimensions, supported media formats, MIME types and so on.

Where the parameters in the original XML file are incorrect or insufficient, the fields provided in the DeviceSpire management tool enable you to make changes or enter new parameters by overriding the UAProf parameter values for your device profile without changing the original XML file. The original XML file can always be accessed for reference via its URL. 

1.1.2  Device Parameters

DeviceSpire utilizes the standard UAProf parameters. However, as UAProf information is typically only partial (and in some cases not even accurate), DeviceSpire uses additional parameters that have been collected by Mobixell when testing new devices introduced to the market.

The additional parameters contain data needed for transcoding to a device whose parameters are not available in the UAProf, For example, the device's bit rate limit for certain audio codecs, or which video codecs are supported (the UAProf only lists media formats). 

In many cases, the data in the UAProf is not optimal for transcoding. When this is the case, Mobixell DeviceSpire allows overriding or correcting these parameters within this file. For example, the screen size in the UAProf may be 100x100 mm, but with a permanent banner the real display size is 100x90 mm. 

Some of the attributes are relevant for all protocols and application types (WAP, MMS), and others are application specific. DeviceSpire contains both general parameters and parameters for specific applications.

General Device Parameters

General device parameters are device parameters that are relevant for all application types. For example, screen dimensions.

The general parameters are used for the specific application types where relevant.
Parameters for Specific Applications
While some of the profile attributes are relevant for all protocols and application types (for example, WAP, MMS and Streaming) others are application specific. 

The device profile also includes attributes relevant to these specific protocols or applications only. For example:

· Attributes required for the support of WAP applications (WAP push and WAP download), such as the formats that the device supports for WAP

· Attributes required for the support of MMS, such as Maximum MMS size and parameters that describe the SMIL presentation layer

In addition, each application type uses the general parameters it needs and inherits parameter values from the general parameters list.

1.1.3  Rules

The transcoding rules define how media should be updated to the capabilities of the device, providing the end user with the best experience available on the device.

Transcoding rules are contained in an XML file that lists a set of priorities for each media type (image, animation, audio, text, ringtone or video). The list is prioritized in blocks of steps to be taken. When a recognized media type is encountered, the appropriate block is consulted, option by option. 

MediaSpire Business Logic identifies the device and uses the rules in the device profile for actually carrying out media transcoding. By default, the first priority for any media would be to leave it as is and pass it without any transcoding to the target device. If this is not possible then the next step is to move on to the next priority block. 
1.2  Device Profiling Service

Mobixell offers a device profiling service that enables the user to be constantly up‑to-date with market needs. The basic service provides periodic updates on new devices that have been introduced into the market. 

Alternatively, a fast-track is available enabling the operator to introduce new devices to their subscriber base as they appear.

Please contact Mobixell for details regarding the Device Profiling Service.

1.3  DeviceSpire Management

DeviceSpire management is performed using MediaSpire Management Tool. It enables the user to provision new device profiles, update and delete device profiles and view the list of supported devices.
.
1.1 Репозиторий DeviceSpire
Репозиторий  DeviceSpire содержит профили устройств. Профиль устройства – это список атрибутов, описывающих устройство, включая:
Общие параметры устройства UAProf – профили пользовательских посредников от продавца устройства. 
Параметры устройства  – параметры, которые заменяют или расширяют стандартные параметры файла UAProf, включая: 
− общие параметры устройства
 − специальные параметры приложений

Правила  – определяют, как необходимо адаптировать носители к возможностям данного устройства.
1.1.1 Параметры профиля пользовательского посредника (UAProf) 
 UAProf является отраслевым стандартом для определения возможностей мобильных устройств. Параметры UAProf предоставляются в виде стандартного XML-файла, поставляемого продавцом устройства. Данный профиль содержит данные о размерах устройства, поддерживаемых форматах носителей, типы MIME, т.п.

Параметры UAProf предоставляются в виде стандартного XML-файла, поставляемого продавцом устройства. Данный профиль содержит данные об устройстве, включая его платформы аппаратных и программных средств, сетевые характеристики, просмотр файлов, характеристики WAP-Push и MMS. Параметры UAProf включают размеры, поддерживаемые форматы носителей, типы MIME, т.п.

Если параметры в оригинальном файле XML неправильны или недостаточны, поля, предоставленные в инструменте управления DeviceSpire, позволяют внести изменения или ввести новые параметры путем замены значений параметров UAProf для профиля вашего устройства, не изменяя при этом исходный файл XML. К исходному файлу XML можно всегда обращаться для ссылки через его URL.
1.1.2 Параметры устройства
DeviceSpire использует стандартные параметры UAProf. Однако, поскольку информация UAProf обычно только частична (и в некоторых случаях даже не точна), DeviceSpire использует дополнительные параметры, которые были собраны Mobixell в ходе тестирования новых устройств, выпущенных на рынок.
Дополнительные параметры содержат данные, необходимые для перекодирования на устройство, параметры которого не доступны в UAProf. Например, предел скорости цифрового потока устройства для определенных аудиокодеков, или какие видеокодеки поддерживаются (UAProf перечисляет только форматы носителей).
Во многих случаях, данные в UAProf не являются оптимальными для перекодирования. В подобном случае Mobixell DeviceSpire позволяет заменять или исправлять данные параметры в пределах данного файла. Например, размер экрана в UAProf может быть 100x100 мм, но с перманентным баннером реальный размер дисплея составляет 100x90 мм. 
Некоторые из атрибутов имеют отношение ко всем протоколам и типам приложений (WAP, MMS), а другие предназначены только для отдельных приложений. DeviceSpire содержит общие параметры и параметры для специализированных приложений.
Общие параметры устройства

Общие параметры устройства – это параметры устройства, которые относятся ко всем типам приложений. Например, размеры экрана. 
В некоторых случаях общие параметры используются только для отдельных приложений.

Параметры для специальных приложений
Тогда как некоторые атрибуты профилей относятся ко всем протоколам и типам приложений (например, WAP, MMS и потоковых), другие используются только в специальных приложениях. 
Профиль устройства также включает атрибуты, относящиеся только к этим специальным протоколам или приложениям. Например: 
- Атрибуты, требуемые для поддержки приложений WAP (WAP push и WAP download), такие как форматы, которые устройство поддерживает для WAP 

- Атрибуты, требуемые для поддержки MMS, такие как размер и параметры Максимального MMS, которые описывают представительский уровень SMIL
Кроме того, в каждом типе приложения используются общие необходимые параметры, и наследуются значения параметров из общего списка параметров.
1.1.3 Правила 
Правила перекодирования определяют, как носители обновляются согласно возможностям устройства, обеспечивая конечного пользователя лучшими рабочими характеристиками из доступных в данном устройстве.
Правила перекодирования содержатся в файле XML, в котором перечисляется ряд приоритетов для каждого типа носителя (изображения, анимация, аудио, текст, рингтоны или видео). Список расположен в порядке приоритета блоками, в которых описываются необходимые действий. В случае обнаружения опознанного типа носителя, система просматривает соответствующие блоки – вариант за вариантом.

Бизнес-логика MediaSpire идентифицирует устройство и использует правила согласно профилю устройства для фактического выполнения перекодирования носителя. По умолчанию, первый приоритет для любого носителя заключается в том, чтобы оставить его, как есть, и передавать его на конечное устройство без перекодирования. В случае отсутствия такой возможности, необходимо перейти к следующему по приоритету блоку.
1.2 Служба профилирования устройств

Mobixell предлагает службу профилирования устройств, благодаря которой пользователь постоянно идет в ногу с требованиями рынка. Базовая служба предлагает периодические обновления для новых устройств, выпущенных на рынок. 
С другой стороны, доступно средство ускоренного продвижения устройств, благодаря которому оператор может предлагать новые устройства базе своих подписчиков по мере появления данных устройств на рынке.

Чтобы узнать более детальную информацию о службе профилирования устройства, обратитесь в Mobixell.

1.3 Управление DeviceSpire 
Управление DeviceSpire выполняется посредством специального инструмента управления MediaSpire, с помощью которого пользователь может получить новые профили устройств, обновить или удалить профили устройства, а также просмотреть список поддерживаемых устройств.

