Готовый рерайт

Современный высококлассный отель – это отель оснащенный Wi-Fi!

Отправляясь в отпуск или деловую поездку, успешные люди хотят быть постоянно на связи с семьей, друзьями, коллегами, клиентами. Ноутбук, подключенный к сети Интернет, помогает быть постоянно в курсе последних новостей и событий, а значит своевременно реагировать на них. Отель, оборудованный точкой доступа Wi-Fi, всегда будет привлекателен для клиентов.
Вы можете обеспечить доступ к скоростному Интернету по всей территории отеля, используя разработанные нами схемы. Не прокладывая дополнительные коммуникации, наши специалисты, за короткий период, сформируют качественную Wi-Fi сеть. Оборудование гостиницы точками Wi-Fi доступа не требует больших затрат рабочего времени, денежных средств и, что очень важно, не останавливает работу отеля. При этом Wi-Fi сеть охватывает полностью всю территорию гостиницы, скоростной Интернет доступен по всей территории отеля: в номерах, вспомогательных помещениях, на улице.
Установка точки доступа Wi-Fi – это еще и дополнительная реклама вашего отеля. Вы автоматически попадаете в поисковые системы и информационные базы, в которых собрана информация о наличии точек Wi-Fi доступа в России и мире.
Wi-Fi сеть в вашем отеле добавляет преимущества вашему заведению:

- привлекает новых состоятельных клиентов,

- позволяет получать дополнительный доход за предоставление скоростного доступа к сети Интернет,

- повышает статус вашего бизнеса,

- улучшает работу обслуживающих служб отеля.
Wi-Fi доступ к сети Интернет – ваш правильный выбор продиктованный сегодняшним днем.
Исходник
Современный успешный отель – это отель с «горячей» точкой Wi-Fi!

Сегодня многие люди берут с собой в поездки ноутбуки, причем не только в командировку, но и в отпуск, поскольку им нужно быть на связи с клиентами, своим офисом, семьей и друзьями.

Часто при выборе отеля основным критерием является наличие Wi-Fi доступа к Интернету - как в номере, так и по всему зданию и прилегающей территории. 

Используя наши решения Вы сможете обеспечить мобильный доступ к Интернету и другим сервисам как в помещениях, так и на внешней территории, в постоянных и временных конструкциях и на большой площади без существенных затрат рабочего времени и денег. Всего за несколько дней и даже часов мы развернем высокоскоростную Wi-Fi сеть, охватывающую всю территория отеля без нарушения его нормальной работы или прокладки дополнительных кабелей. Наличие Wi-Fi доступа к Интернету повысит статус Вашего отеля и привлечет новых клиентов, а старым даст подтверждение в правильности выбора.

Установив у себя в отеле точку доступа, Вы попадете в популярные поисковые интернет системы и различные всемирные справочники, предоставляющие информацию о наличии Wi-Fi в заведениях по городам России и мира.

Wi-Fi сеть в Вашем отеле:

привлекает дополнительных и зачастую более состоятельных клиентов;

позволяет получить доход от услуги предоставления доступа в сеть Интернет и рекламы дополнительных услуг;

расширяет спектр предлагаемых клиентам услуг;

повышает статус Вашего бизнеса;

добавляет ещё одно конкурентное преимущество Вашему заведению.

