 Как правильно выбрать роддом.
  Беременность и рождение ребенка один из самых запоминающихся и серьезных моментов жизни каждой семьи. И одна из главных вещей, которые влияют на будущее родителей и ребенка, как прошли роды. Каждая женщина понимает, что ей необходимо пройти сложное испытание, как физически, так и морально. Поэтому очень больше значение имеет обстановка, в которой проходят роды.
Лет 30-40 назад вопрос выбора роддома не стоял. Женщины рожали либо в ближайшем районном роддоме, либо там, где были знакомые. Сегодня ситуация ровно противоположная.  В крупных городах количество родильных домов и перечень предоставляемых услуг может удовлетворить любую женщину.

Вопрос выбора роддома необходимо решать заранее, желательно в первой половине беременности. Оптимальным считается вариант, когда роды ведет врач, который наблюдал всю беременность. При некоторых родильных домах работает женская консультация, в которой ведут прием врачи роддома, а так же существует хозяйственно-расчетное отделение, на котором ведут прием врачи на платной основе.
Часто бывают случаи, когда женщина в силу определенных обстоятельств начинает задумывать о роддоме и враче только уже на поздних сроках. В таком случае необходимо уделить особое внимание таким вещам, как мнение специалистов. Например, врача, ведущего беременность. Не последнюю роль играет мнение  подруг, знакомых, родственников о том или ином родильном доме. Необходимо собрать как можно больше мнений о роддоме, который интересен, понять, что для вас играет первостепенную роль, выявить все возможные минусы и плюсы.

Обязательно посетите выбранный роддом несколько раз, обращая внимание на чистоту, количество рожениц, поведение персонала, условия пребывания, питание и т.д. Не стесняйтесь задавать вопросы персоналу, роженицам, нянечкам. Вам необходимо убедиться, что в данном роддоме вы будете в надежных руках. Вы не должны сомневаться в теоретических и практических знаниях враче, в отношении младшего медицинского персонала к пациентам. Обязательно уточните, что предоставляется роддомом, а что из вещей необходимо взять из дома. Также важную роль играет время посещений родственниками рожениц.

Стоит обратить внимание, когда роддом закрывается на плановое проветривание (санитарную обработку) или как давно он открылся после него. Каким оборудованием располагает роддом, есть ли реанимация новорожденных, как осуществляется лечение пациентов. Имеет ли пациент возможность отказаться от каких-то медицинских манипуляций.
Очень важно выяснить, как проходит процесс родов, практикуют ли использование анестезии, медикаментозной и других видов стимуляции родовой деятельности. Когда перерезается пуповина ребенку, прикладывают ли в первые минуты жизни ребенка к груди матери. 

Конечно, нужно уделить внимание и таким бытовым вещам, как месторасположение туалета и душа на отделении, их состояние, можно ли пользоваться средствами личной гигиены, использовать свою одежду для ребенка и мамы, возможно ли выходить из роддома на улицу, пользоваться мобильным телефоном и т.д. Уточните, возможно ли присутствие мужа, подруги или мамы на родах. Для некоторых женщин это является важным фактором.  Так как присутствие близкого человека на родах – это огромная  помощь и роженице, и медицинскому персоналу (не стоит забывать, что одновременно с одной бригадой может рожать несколько женщин).

Если по всем перечисленным критериям роддом вам подходит, остается последний, но, на наш взгляд, самый важный шаг: выбор врача и знакомство с ним. Обычно врача выбирают по рекомендациям специалистов, знакомых, родственников, через информацию в Интернете и соответствующих сайтах. 

Но каким бы специалистом не был выбранный врач, главное, чтоб у вас совпало отношение к ведению родов.
Я настоятельно рекомендую несколько раз встретиться с врачом до родов, обсудить с ним все самые важные для вас моменты, рассказать о своих страхах и опасениях. Врачу необходимо ближе познакомиться с пациенткой, а женщине необходимо установить теплые отношения с врачом, которому она доверяет себя и своего малыша. Необходимо понять, готовы ли вы к сотрудничеству с этим человеком. Если врач вам понравился, у вас сложились хорошие доверительные отношения, выясните, сможет ли он приехать к вам на роды в любое время суток. 
Если общение с врачом вызывает у вас недоверие, страх, неприязнь, не постесняйтесь сменить врача. 

   Нужно не забывать о самом главном, о себе и вашем малыше. Нет ничего важнее рождения здорового ребенка без осложнений. Если по каким-то показаниям вам рекомендуют обратиться в специализированный роддом – не отказывайтесь. В выборе между благополучными родами и бытовыми условиями главенствует первое.

