Выбираем авто кресло для ребёнка  

Автомобиль давно уже перестал быть роскошью и превратился в неотъемлемый атрибут комфортного передвижения миллионов. Всевозможные аксессуары и новшества не перестают с завидной периодичностью радовать автолюбителей и их пассажиров. Некоторые из них превратились даже в обязательный элемент перевозок. Об одном из таких «обязательных» новаторств и пойдет речь в нашем материале.  Итак, дорогие читатели, разрешите представить: детское авто кресло и несколько важных советов по его выбору.   
Комфорт, престижность модели, технические характеристики… что является самым основополагающим для стального коня? Самое дорогое, что вручает пассажир автомобилю, это никак не время или имидж, это его жизнь и здоровье. Как утверждают специалисты, наиболее уязвим в авто ребенок. Если на страже безопасности взрослых стоят ремни и подушки безопасности, то маленький пассажир лишен каких-либо подстраховок. Согласно результатам исследований, если во время столкновения взрослый человек держит малыша на руках, шансы на то, что он удержит в конечном счете малютку появляются только в том случае, если их машина врежется в статичный предмет, двигаясь при этом на скорости 40км/ч. Как видите, вероятность благополучного исхода в подобной ситуации просто сведена к минимуму. Основываясь на подобных соображениях власти западноевропейских стран, а теперь уже и России приняли закон, об обязательном использовании детских автомобильных кресел, позволяющих пристегнуть ребенка ремнями безопасностями и более или менее обезопасить при движении авто. 

На данный момент, вопрос о том, покупать или не покупать детское авто кресло за нас уже решили власти, а вот в его выборе нам предоставили полную свободу. Сегодня, на рынке авто кресел царит полное изобилие и ценовой демократизм. К сожалению, вынуждены констатировать факт, что автомобильные кресла для детей отличаются не только по цвету или дизайну: самым важным отличием является уровень безопасности, который они обеспечивают. Давайте разберемся, как же правильно выбрать кресло, и на что обратить внимание, дабы максимально уберечь своего ребенка на дороге?  

Основным правилом при покупке авто кресла является его соответствие весовым показателям ребенка. Согласно Европейскому Стандарту Безопасности ЕСЕ R44 все детские удерживающие устройства по этому критерию подразделяются на пять групп.

Группа 0. Автолюлька оптимальна для совершения поездок малышом с рождения до 7-8 месяцев (максимально допустимый вес 10 кг). В люльке ребенок располагается лёжа, сама же люлька устанавливается на заднем сиденье, перпендикулярно направлению движения. 

Группа 0+. Автокресло-переноска предназначено для детей с рождения до полутора лет (до 13 кг). В переноске данного типа ребенок находится в комфортном ему положении "полулёжа". Автокресло-переноска может устанавливаться на заднем или переднем сиденье исключительно против хода движения.  
Группа I. Удерживающее устройство данного типа по своей форме имитирует взрослое автомобильное кресло в миниатюре. Автокресло предназначено для транспортировки детей, чья масса тела не превышает 18 кг. Автокресло может устанавливаться в машине, как на переднем, так и на заднем сиденье.  
Группа II. Автокресло данной группы разработано специально для детей дошкольного возраста, в весовой категории 15-25 кг. Автокресло устанавливается на заднем или переднем сидении, лицом по ходу движения.
Группа III. Бустер предназначен для детей младшего школьного возраста от 6 до 12 лет. Он представляет собой специализированное сиденье-платформу без спинки. Благодаря использованию бустера ребенок «добирает» недостающие сантиметры и получает возможность пристегнуться ремнями безопасности, которые рассчитаны на рост взрослого человека.
После того как Вы определитесь с необходимой Вам группой детских автокресел, обратите внимание еще на ряд деталей. Помните, что кресло должно защищать голову и спину ребенка не только спереди, но и сзади, поэтому убедитесь в наличии у «претендента» комфортной и надежной  спинки, а так же  удобного по форме подголовника для предохранения головы и шейных позвонков. Так же отметим, что хорошее автокресло непременно должно быть оснащено боковой поддержкой (столь необходимой при боковом ударе) и мягкими накладками на ремни безопасности, которые значительным образом снижают риск приобретения и тяжесть травм. 

При покупке, обратите свое внимание и на варианты крепления детских автокресел. На данном этапе, конструкторы автомобильных кресел используют один из трех нижеописанных способов крепления:    

1. кресло и ребенок удерживается одним типовым ремнем безопасности; 
2. автокресло удерживает положение ребенка Y-образным или пятиточечным внутренним ремнем безопасности, а  прикрепляется к сидению - стандартным. 
3. тип крепления isofix позволяет сидению прикрепиться собственно к корпусу автомобиля, благодаря двум выступающим кронштейнам. Этот тип крепления значительным образом снижает количество неправильных установок и повышает уровень безопасности. 

Решившись на приобретения автокресла, не стоит забывать и о соблюдении санитарных норм. Вряд ли кого-то из родителей порадует тот факт, что его любимое чадо будет иметь проблемы с позвоночником или, к примеру, страдать от косоглазия. На какие тонкости стоит обращать внимание при покупке сидения для авто, дабы избежать подобных неприятностей? С этим животрепещущим вопросом мы обратились к сотруднику  санитарно - эпидемиологической службы Сергею Шевчуку. 

«Устройство автокресла должно гарантировать поддержку правильной осанки у малыша в соответствии с его возрастом и ростом. Прежде чем совершить покупку, родителям необходимо убедиться в том, что конструкция кресла предусматривает высокое сидячее положение ребенка, которое не просто важно для правильного формирования скелета, но и обеспечивает ему свободный обзор. 
На сегодняшний день, большинство современных кресел оборудовано боковым фиксатором положения головы. Бесспорно, его наличие  способствует отдыху малыша, но, одновременно, значительным образом ограничивает ребенку обзор. В худшем случае он испортит себе зрение, пытаясь все же уловить смену пейзажей за окном, а в лучшем, проведет у Вас на руках всю поездку, напрочь отказываясь лечь в кресло. Для того, чтобы избежать подобных неудобств приобретайте детское автокресло со съемной подушечкой, которая поддерживает шею и головку ребенка, и в любой момент может быть снята. 
Не стоит забывать так же и о материале, из которого сделано кресло. Прочность, легкость, гигроскопичность – на этих трех китах должен основываться правильный выбор покрытия автомобильного кресла».  

В завершении хотелось бы отметить, что при покупке детского кресла, помните о том, что ваш малыш хочет путешествовать в автомобиле в безопасности, как и Вы (а лучше еще безопаснее!), с таким же комфортом, как и вы (а лучше еще комфортнее!). Поэтому не постарайтесь обманывать его ожиданий и отнеситесь со всей ответственностью к выбору детского автокресла.   

