Виды холодильных камер
Хранение и подготовка продуктов – один из основных видов деятельности любого торгового и производственного предприятия. Именно поэтому вопросу оптимального подбора оборудования для холодильного склада уделяется самое пристальное внимание.


Холодильные камеры на складах могут быть сборными и стационарными.


Сборные камеры чаще всего устанавливают на рынках, небольших и средних по площади магазинах, цехах по производству полуфабрикатов, в системе общественного питания – словом там, где не требуется хранить товар длительное время. Очень часто сборно-щитовые  камеры устанавливают на арендуемых площадях, так удобство их как раз в том и заключается, что их можно легко и быстро разобрать при расторжении договора на аренду и перевезти в другое место. Как обычно они могут быть в двух вариантах – средне- и низкотемпературные. Устанавливаются сборные камеры в подсобных помещениях: из отдельных унифицированных щитов заводского изготовления на месте производится сборка. Объемы камер стандартны -6, 12 и 18 кубических метров. Иногда делаются камеры в 4 м в кубе на совсем небольших объектах. Они имеют примерно одинаковую высоту и глубину и различаются только шириной. В сборных камерах устанавливают холодильные машины высокой производительности, которые позволяют охлаждать большие объемы. Оснащаются камеры стеллажами со съемными полками, вешалами для туш, решетками для размещения продуктов, полы обязательно защищаются алюминиевыми листами с противоскользящей поверхностью.  Небольшие камеры – как правило, отечественного производства – Polair (СовИталПродмаш) и Марихолодмаш с использованием моноблоков Zanuzzi. Для камер больших объемов используется оборудование Bitzer и Copeland.


Стационарные холодильные камеры чаще всего делаются на объектах, находящихся в собственности, а также на крупных предприятиях. Они могут располагаться в подвалах или на первом этаже в виде отдельного блока. Вход в камеры осуществляется из специального тамбура – это дает возможность снизить теплопритоки при открывании дверей. Рядом с камерами располагают машинное отделение. Испарители должны охлаждать  воздух и продукты и препятствовать поступлению тепла, идущего от стен. Поэтому в камерах их устанавливают в первую очередь на те стены, через которые идут наиболее сильные теплопритоки (а именно наружные). Для уменьшения теплопритоков в  камеры, имеющие высоту от 3,3 м и более, устанавливаются ложные потолки. Как правило, холодильные камеры проектируются без естественного освещения и не должны располагаться там, где идут основные трубопроводы и в непосредственной близости от моечных и горячих цехов.  
