Велосипедный спорт
      Велосипедный спорт (в широком смысле слова) — это перемещение по земле с использованием транспортных средств (велосипедов), движимых мускульной силой человека.

      Как вид спорта, велосипедный спорт управляется Международным союзом велосипедистов, находящимся в Швейцарии. В России аналогичные функции выполняет Федерация велосипедного спорта России.
       Шикарный вид спорта, который отлично зарекомендовал себя во всех странах мира.

Из истории:
1869 — впервые состоялись официальные соревнования. Они прошли во Франции, дистанция пролегала между Руаном и Парижем (120 км). Велосипеды участников тогда были деревянными. Победителю удалось достичь средней скорости примерно 11 км/час.

1863 — впервые прошло первенство мира на треке (Чикаго).

1921 — впервые прошло первенство мира на шоссе (Копенгаген).

1896 — велоспорт включен в программу Олимпийских игр.

1911—1913 — впервые совершено кругосветное путешествие на велосипеде (А. Панкратов, Россия).

Длительные велопоходы

        Велопоход - особый вид активного туризма, дающий возможность увидеть максимум совершенно новых мест и достопримечательностей за предельно короткое время. Велопоходы, помимо смены ярких впечатлений и эмоций, дают существенную прибавку здоровья, улучшение спортивной формы а также прекрасную тренировку всего организма.
          Регулярные поездки на велосипедах в течение велотура прекрасно проветрят Ваши легкие и голову - Вы вернетесь домой отлично отдохнувшими и с великолепным багажом положительных эмоций.
           Не стоит забывать о экипировке, правильном питании в походе, соблюдении мер безопасности на дороге.  
