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	Au cours de cette période, vous désirerez probablement profiter des plaisirs de l'existence sans vous soucier du lendemain. Un optimisme béat, une douce euphorie ne répondant pas toujours aux réalités de la situation pourrait vous pousser à commettre quelques excès. Il serait souhaitable de faire preuve de prudence en ce qui concerne le domaine des finances car vous serez enclin à dépenser sans réfléchir. Vous pourriez éventuellement ne pas vous en apercevoir dans l'immédiat e qui pourrait, par la suite, vous obliger à vous serrer la ceinture.

Si vous désirez entreprendre de nouveaux projets, assurez-vous bien que vous disposez réellement du temps nécessaire pour cela. En effet, un relatif manque de discernement à cet égard pourrait alourdir vos engagements et vos responsabilités. Si vous gardez cela à l'esprit, cette période s'avérera alors très fructueuse car votre confiance en vous et votre optimisme permettront justement d'envisager des projets non envisageables en temps normal. Votre attitude positive favorisera ensuite leur bon déroulement.


	В течение этого периода вы, возможно, захотите развлечься, насладиться безмятежным образом жизни, не беспокоясь о завтрашнем дне. Преспокойный оптимизм и сладкая эйфория, не находящие отклика в реальностях ситуации, могут подтолкнуть вас к некоторому злоупотреблению. Потому желательно проявить разумную осторожность. В таком состоянии вы можете случайно и не заметить, как попадете в обстоятельства, которые заставить вас, к примеру, затянуть пояс.
Если вы пожелаете заняться новыми проектами, убедитесь сначала, действительно ли вы располагаете для этого необходимым временем. На самом деле, относительный недостаток здравого суждения в этом отношении может значительно усложнить вашу работу и все ваши обязательства. Однако, если вы будите помнить об этом, то данный период может оказаться даже очень плодотворным, так как ваша вера в собственные силы и ваш безграничный оптимизм позволят предугадать как раз хорошие проекты, не рассматриваемые вами в обычном состоянии. Ваша положительная позиция будет благоприятствовать их дальнейшему выгодному развитию.




