IT тематика

Англо-русский перевод

Фрагмент из руководства пользователя для интерфейса полевой шины MOVIDRIVE® MDX61B
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	Access to all information

MOVIDRIVE® MDX61B offers digital access to all drive parameters and functions via the PROFIBUS interface. The drive inverter is controlled via the high-speed, cyclical process data. Via this process data channel, you have the opportunity of entering setpoints such as the setpoint speed, ramp generator time for acceleration/deceleration, etc. as well as triggering various drive functions such as enable, control inhibit, normal stop, rapid stop, etc. However, at the same time you can also use this channel to read back actual values from the drive inverter, such as the actual speed, current, unit status, fault number and reference signals.

Cyclical and acyclical data exchange via PROFIBUS DPV0 (version 0)

While process data exchange usually takes place cyclically, drive parameters can be read or written acyclically via functions such as READ or WRITE or via the MOVILINK® parameter channel. This parameter data exchange enables you to implement applications in which all the important drive parameters are stored in the master programmable controller, so that there is no need to make manual parameter settings on the drive inverter itself.

Cyclical and acyclical data exchange via PROFIBUS DPV1 (version 1)

The PROFIBUS-DPV1 specification introduced new acyclical read/write services within the context of the PROFIBUS-DP expansions. These acyclical services are inserted into special telegrams during ongoing cyclical bus operation and thus ensure compatibility between PROFIBUS-DP (version 0) and PROFIBUS-DPV1 (Version 1).
	Доступ ко всей информации

MOVIDRIVE® MDX61B предлагает цифровой доступ ко всем параметрам и функциям привода через интерфейс PROFIBUS. Инвертор привода управляется посредством высокоскоростных, циклических данных процесса. Через этот канал данных процесса у вас есть возможность входа в заданные значения, такие как задание скорости, времени генератора пилообразной функции для ускорения/замедления и др., также как возможность инициирования различных функций привода, например, включение, запрещение управления, нормальная остановка, быстрая остановка и т.д. Тем не менее, в то же время вы можете также использовать этот канал, чтобы считать только что записанные фактические величины из инвертора привода, такие как фактическая скорость, ток, статус устройства, количество ошибок и опорные сигналы.

Циклический и ациклический обмен данными через PROFIBUS DPV0 (версия 0)

В то время как процесс обмена данными как обычно осуществляется циклически, можно счесть или записать параметры привода ациклически с помощью функций, таких как ЧТЕНИЕ или ЗАПИСЬ, либо через канал параметра MOVILINK®. Этот обмен данными параметра предоставляет вам возможность выполнять приложения, в которых все важные параметры привода хранятся в главном программируемом контроллере, так что нет необходимости вручную осуществлять настройки параметров на самом инверторе привода.

Циклический и ациклический обмен данными через PROFIBUS DPV0 (версия 1)

Спецификация PROFIBUS-DPV1 представляет новые ациклические службы чтения/записи в рамках контекста расширений PROFIBUS-DP. Эти ациклические службы вставляются в специальные телеграммы во время непрерывной циклической деятельности шины и таким образом обеспечивают совместимость между PROFIBUS-DP (версия 0) and PROFIBUS-DPV1 (версия 1).



