Рерайт нескольких источников на тему «Планирование строительного участка». Работа принята заказчиком с первого раза. 
Планирование участка - важный этап строительства и ошибки, допущенные на этом этапе, могут быть неисправимы в дальнейшем. Полное изучение и поэтапное планирование участка станут залогом удачного строительства. Во время планирования участка следует обратить внимание на следующие действия: ознакомление с геодезической картой местности, ориентация относительно света и ветров, а так же удобство расположения с точки зрения соседских участков. 

Планирование участка всегда начинается непосредственно с выбора места. Здесь стоит иметь ввиду, что не любая местность, подходящая по техническим параметрам может быть использована под строительство. В России достаточно много ограничений, предусмотренных законодательством. И закон распространяется не только на охрану природы, но и на защиту интересов людей, проживающих около развернувшейся стройки. 
Поэтому, при планировании участка строительства стоит ознакомиться с Земельным кодексом.  
Планирование участка стоит начать с ознакомления геологических исследований местности. С первого взгляда участок может показаться вполне пригодным для строительства, однако, не стоит забывать, что мы видим только то, что расположено на поверхности. Лишь ознакомившись с геологическими исследованиями можно судить о том, стоит ли вообще в данном районе планировать участок.  Очень важно, что находится под землей – на каком уровне проходят грунтовые воды, не существует ли угрозы затопления, какова несущая способность слоев земли. 

Планирование участка включает в себя так же и выбор таких параметров, как доступ солнечных лучей и защиту от вредного воздействия окружающей среды. Исходя из этих характеристик, участок должен быть значительной площади, чтобы соседние постройки не затемняли дом. Так же при планировании участка строительства следует ознакомится с ветрами, преобладающими в данной местности. Грамотное планирование участка с учетом данной характеристики защитит постройку от зимних холодных ветров, что сделает более комфортным проживание в новом доме.   
Планирование участка подразумевает и организационные вопросы. Первый из них- обозначить подъезд к месту строительства, чтобы в дальнейшем не возникло трудностей при подвозе материалов. Так же необходимо сразу же выделить место для хранения стройматериалов. Следует помнить, что движение транспорта не должно проходить в непосредственной близости от траншеи фундамента, так как в дальнейшем из-за несоблюдения этого правила возможна деформация грунта. Оптимальным расстоянием от траншеи до фундамента считается расстояние примерно в метр. Так же при планировании участка не стоит забывать о площадке для вспомогательных работ- это место, где в ходе строительства будет замешиваться раствор и выполняться остальные работы. 

Планирование участка так же включает в себя расположение построек, предназначенных для хозяйственных нужд. Здесь следует обратить внимание на источник воды. Опытные строители скажут Вам, что не всякая вода может подойти для приготовления строительных смесей, поэтому при планировании участка строительства данный пункт следует отметить как особо важный. 
Все работы, которые ведутся на стадии планирования участка, должны соответствовать двум документам: «Основные нормы проектирования территорий с застройкой различных категорий» и «Положения о садово-дачном и индивидуальном строительстве». Данные документы оговаривают санитарно-технические требования при планировании участка и проведению строительных работ в РФ. В частности, в них оговариваются правила планировки участка, а так же рассматриваются соответствия санитарных норм и правил пожарной безопасности.

Планирование участка- это подготовительный этап и для проектирования здания. Следует учесть, что на маленьком участке большой дом построить будет достаточно проблематично, а на огромном участке маленький дом может просто «потеряться» и выглядеть нелепо. Поэтому, уже на этапе планирования участка стоит задумываться над проектом будущего дома - именно одновременное планирование двух этих действий послужит гарантом того, что стройка принесет вам минимум материальных и моральных потерь.  
Планирование участка также должно затронуть и дальнейшие перспективы строительства в данной местности. Следует заранее ознакомится с планом генеральной застройки выбранного района. Представьте себе, что выбранный участок планировалось отвести под место отдыха, однако через несколько лет после постройки зданий, выяснилось, что в непосредственной близости от строений в будущем планируется постройка большой автомагистрали. Естественно, про отдых и покой можно будет забыть. Поэтому, во время планирования участка, стоит ознакомится и с перспективами застройки окружающей территории. 
Планирование участка- один из главнейших этапов строительства. Обозначив изначально, как будут расположены постройки и учтя все преимущества местности, в последствии вы сохраните не только деньги, но и время. 
