Информация для данной статьи собиралась лично мной. В написании статьи использовались многие источники- все они подверглись качественному рерайту. Итог работы (статья, принятая заказчиком с первого раза) перед Вами:
Прокладка дороги должна производится поэтапно. Одним из первых этапов  является выявление экономических, природных и технических возможностей построения дорожного полотна в выбранном месте. Для того, чтобы выявить возможность построения дорожного полотна, нужно знать несколько характеристик окружающей местности. 

Первая характеристика- площадь предполагаемого застраиваемого участка. Будущая дорога не должна пролегать в неизвестность- в идеале, она должна связывать два крупных города, и, по возможности, пролегать через несколько более мелких по численности населенных центров. Так же до начала самих работ следует ознакомиться с местностью, по которой будет проходить будущая трасса. Первоочередный фактор при прокладке дороги - это ознакомление с природно-климатическими характеристиками местности. Стоит выяснить, какая погода на данном участке в самые холодные и самые теплые месяцы, как долго длится период дождей и, если есть такая вероятность, оползней. Данные знания помогут в дальнейшем при выборе покрытия для дороги и приблизительно очертят периодичность, с которой будет требоваться ремонт данного участка. 
Прокладка дороги подразумевает под собой и трассирование. Для того, чтобы снизить строительные затраты и эксплуатационные расходы, при трассировании стремятся как можно больше выпрямить дорогу, что поможет так же сократить объемы работ по строительству. Так же при трассировании учитываются препятствия, неровности местности, возвышенности и впадины, одним словом все, что способствовало бы увеличению стоимости работ. При прокладке дороги для возможных вариантов трассы следует использовать топографическую карты местности- именно она поможет выбрать наиболее подходящий вариант с учетом всех топографических особенностей. Каждый из  вариантов трассы должен быть рационально представлен длинной предполагаемого строительного объекта, объемами строительных работ и расходами по эксплуатации.  
Идеальная дорога- это прямая дорога. Однако, зачастую прокладка дороги в четко прямом направлении просто невозможна. Как известно, минимальная длина дороги – это соединение по прямой двух конечных пунктов строящейся трассы. Однако, в следствии топографических особенностей, достаточно редко возможен такой вариант строительства. И именно для выявления этих самых препятствий, которые нужно было бы преодолеть во время строительства «по прямой», и строится геодезическая линия. При нанесении геодезической линии на карту, данная линия будет казаться длиннее прямой, однако в действительности, она намного короче. 
Следующим этапом прокладки дороги является уточнение проектов, по которым будет строиться данная трасса. Здесь, в свою очередь, нужно уже четко понимать- сколько полос для движения будет иметь прокладываемая дорога, какой ширины будет дорожное полотно, ширина обочины, а так же утвердить наименьшую ширину неукрепленной части обочины. Изначально мы определили, что прокладка дороги должна производится в определенной местности исходя из климатических условий, и вот теперь предстоит выбрать само покрытие дороги. В районах крайнего севера, а так же приближенных к ним, где зимы бывают достаточно суровы, следует выбрать морозоустойчивое дорожное полотно, с максимальной величиной морозного пучения. Прокладка дороги так же должна учитывать и конструкцию дорожной одежды. А именно- во сколько слоев будет создаваться будущая трасса. Значения упругости материалов следует считать по табл.П.3.2 ОДН 218.046-01.
Следующий шаг при прокладке дороги- расчет потребностей строительных материалов. При подсчете следует учитывать ни только длину дороги, объем материалов для слоя, его ширину и толщину, но и коэффициэнт запаса на уплотнение, массу и насыпную плотность материала. Далее следует рассчитать затраты на приготовление и доставку одной тонны асфальтобетонной смеси. В основные затраты можно включить: транспортные расходы, погрузочно-разгрузочные работы, амортизационные отчисления, плановые накопления и пр.
У каждого отдельного проекта есть свои сроки. Прокладка дороги- не исключение. Здесь следует учитывать продолжительность строительного сезона для каждой группы работ в соответствии с конструкцией  дорожной одежды и необходимыми технологическими процессами. Отдельные виды работы ведутся при определенных климатических и температурных условиях. Далее для каждой группы работ отдельно выставляются сроки, в которые работы должны быть начаты и закончены. 
Однако, прокладка дороги – это не только расчет количества строительных материалов. При работах следует учитывать, что в дальнейшем, трасса будет ежедневно принимать сотни, а то и тысячи водителей, чье уравновешенное эмоциональное состояние является  гарантом спокойствия на дороге. При прокладке дороги следует учитывать, что для поддержания положительного эмоционального состояния водителя необходимо добиться постоянного притока новой информации. Весь поступающий объем информации условно разделяют на семь групп, каждая из которых характеризует один из элементов комплекса «автомобиль-дорога-окружающее пространство». Чем разнообразнее информацию будет получать водитель во время следования по трассе, тем меньше вероятности того, что случится авария. 
