14 Ford Fusion.
Ford Fusion, пожалуй, занимает на сегодняшний момент наиболее высокие позиции в категории цена-качество, оставаясь одним из самых востребованных автомобилей в мире. И действительно, высокая надежность, обеспечиваемая средствами активной и пассивной безопасности, малый расход топлива, оптимальные габариты для городской езды и невысокая цена сделали данный автомобиль наилучшим бюджетным решением для потенциальных и реальных покупателей, о чем свидетельствует неуклонный рост уровня продаж этой модели.
Сам автомобиль был сконструирован на основе платформы модели Ford Fiesta, которая, в свою очередь, также представляет собой отличный экономичный вариант автомобиля. Во многом эти модели похожи, особенно были до недавнего времени, пока дизайн и функциональность Фиесты не приобрели совершенно другие очертания в производстве модельного ряда 2009 года.
Ford Fusion представляет собой компактный кроссовер с передним приводом. Тип кузова – 5-тидверный хетчбэк. Его дебют состоялся в 2002году, а уже в 2006 была проведена модернизация экстерьера. Изменился бампер с оригинальными пластиковыми накладками, решетка радиатора и интерьер. Производителем выпускается и более спортивная версия EcoSport для южноамериканского рынка с усиленной подвеской и увеличенным дорожным просветом, а также рестайлингом передней части. 
Двигателей предусмотрено 2 варианта: объемом 1.4л мощностью 80л.с. и 1.6л мощностью 100л.с. На выбор предлагаются 5-ступенчатая механическая или роботизированная коробка передач, а также 4-ступенчатый автомат.
Производитель предлагает 3 основные комплектации автомобиля: Core, Trend и Elegance. Приятно, что уже в минимальную комплектацию Core входят такие необходимые средства активно-пассивной безопасности, как антиблокировочная система тормозов (ABS) с электронным распределением тормозного усилия (EBD), фронтальные подушки безопасности водителя и переднего пассажира и боковые подушки безопасности. Боковые шторки безопасности добавляются опционально за символическую плату. 
Кроме основных средств безопасности, в базовую модификацию входят: пассивная противоугонная система PATS, передние противотуманные фары, гидроусилитель руля, регулировка водительского сиденья по высоте, радиоподготовка, 15-дюймовые стальные колеса, тахометр, наружные зеркала заднего вида с ручной регулировкой из салона и другие. Задние сиденья складываются в соотношении 60:40 с обивкой тканью или за дополнительную плату – кожаной. 
Кроме этих возможностей, опционально предусмотрены следующие: кондиционер, CD-магнитола с чейнджером на 6 дисков и 4 динамиками, подогрев передних сидений и лобового стекла, центральный задний подголовник, система автоматического включения и выключения наружного освещения, стеклоочистители с датчиком дождя, механический люк, а также бортовой компьютер, который уже входит в базовое оснащение при заказе двигателя с роботизированной коробки передач, и многое другое.
К комплектации Trend и Elegance можно также заказать: климат-контроль, систему курсовой устойчивости (IVD), задний датчик парковки, тонировку стекол, а также устройство беспроводной связи Bluetooth и систему голосового управления на трех языках и множество других функций. 
Следует также отметить эксклюзивную кредитную программу компании Ford с минимальными на сегодняшний день кредитными ставками на автомобильном рынке: 3,9% и 6.9% в зависимости от конкретных моделей. Все это делает автомобили марки Ford и, в частности, модель Ford Fusion очень доступными и привлекательными для широких слоев населения.
