3. Subaru Tribeca.
Достаточно одного мимолетного взгляда на этот внедорожник, и сразу становится ясно, что его владельцем является влиятельный человек. Всю силу и мощь, агрессию и экстравагантность вместила в себя это новинка от японского производителя Subaru. Серийное производство этой модели началось в 2005 году на принадлежащем компании Subaru американском заводе SIA в Лафайете, штате Индиана. В продажу модель официально поступила лишь осенью 2006 года, моментально завоевав признание европейцев. В России марки автомобилей Subaru также становятся все более популярными. Спрос на них неуклонно растет, и не на последнем месте стоит причина абсолютной безопасности данного автомобиля, согласно крэш-тестам, проводящимся в рамках института дорожной безопасности IIHS, рейтингу которого доверяют автолюбители всего мира. Следует поближе познакомиться с элементами безопасности этой модели, как активной, так и пассивной, а также с другими техническими характеристиками. Трансмиссия Трибеки представляет собой запатентованную систему Symmetrical AWD, включающую в себя постоянный полный привод с межосевым дифференциалом с вискомуфтой или гидравлической муфтой, управляемой электроникой, которая также перераспределяет момент между передними и задними колесами. Система Symmetrical AWD работает совместно с системой курсовой стабилизации автомобиля VDC. Также стоит отметить систему контроля оборотов двигателя VTD. Разумеется, присутствует и антиблокировочная система тормозов ABS наряду с системой электронного распределения тормозного усилия EBD. Тормозные механизмы передних и задних колес – дисковые вентилируемые и дисковые соответственно. Подушек безопасности в данной модели предусмотрено шесть. Несущий кузов отличает стальной каркас, усиленные профиля и мощные подрамники. На них крепятся подвески, конструкция которых такова: передняя подвеска McPherson на L-образных рычагах, задняя подвеска – многорычажная пружинная на А-образных рычагах. Сам кузов типа универсал. Число мест в американском варианте от 5 до 7. Это стало возможным благодаря некоторым изменениям, проделанным в конструкции корпуса. Сама модель Subaru Tribeca выпущена на платформе Outback последнего поколения, но была увеличена колесная база до 2750 мм, поэтому и появились дополнительные места в салоне. Двигатель в Subaru Tribeca расположен продольно в передней части автомобиля. Двигатель оппозитный, трехлитровый с двойными фазовращателями AVCS (активная система изменения фаз газораспределения) и AVLS (активная система изменения высоты подъема клапанов), максимальная мощность 245 л.с. Коробка передач – только 5-ступенчатая автоматическая, но с возможным переключением на ручной режим. Разгон автомобиля с места до скорости 100 км/час достигается за 8,8 секунд. 
Салон автомобиля комфортный и просторный, его отличает стильный дизайн и различные удобства интерьера. В частности, Вас порадует мощная аудиосистема с сабвуфером, МР3 и чейнджером с дистанционным управлением на руле. Сиденье водителя легко регулируется до восьми положений. Электропривод передних сидений с памятью, многофункциональный руль, GPS-система с сенсорным монитором, DVD-система, монитор для пассажиров и кожаная отделка салона, а также люк с электроприводом.

И, напоследок, хочется отметить, что само название B9 Tribeca имеет тоже свою небольшую историю. В9 указывает на тип двигателя и фирменный номер модели, а само название Tribeca сокращено от названия престижной улице в Манхэттене – Triangle Below Canal Street. Таким образом, управлять таким автомобилем, как минимум, престижно.
