Кухонные мойки Franke.
Franke. О чем говорит Вам это слово? Спросите у любой хозяйки, и она с трепетом ответит Вам – кухонная мойка. И это неслучайно, ведь большинство из них по-прежнему проводит на кухне у мойки, по их же словам, «половину жизни», т.ч. современные женщины  и окружающие их мужчины стараются сделать эту ее часть максимально комфортной и уютной. Даже в тех домах, где установлены посудомоечные машины, женщины нередко предпочитают мыть посуду руками, т.к. иногда это бывает сделать проще, быстрее и удобнее, тем более с мойками Franke пребывание на кухне по-настоящему становится удовольствием. Но мытье посуды не единственное на что способна мойка Franke. Приготовление любого блюда начинается с подготовки продуктов, все их нужно тщательно помыть, порезать и, так или иначе, обработать. Поэтому дизайнеры и изготовители моек Franke постарались сделать все возможное, чтобы такие бытовые мелочи перестали усложнять нам жизнь. Теперь весь процесс подготовки овощей и фруктов, рыбы и мяса, занимает гораздо меньше времени благодаря инновационному подходу в производстве кухонных моек Franke. Теперь они представляют собой скорее мультифункциональный комплекс, который позволяет с легкостью делать несколько дел одновременно. К тому же добавим сюда эргономичность, т.к. Вам больше не придется бегать по кухне в поисках свободного места для терки овощей или для резки других продуктов или для промывки третьих. Все это легко сделать теперь в одном месте, не отходя от кухонной мойки Franke, с помощью удобных дополнительных элементов, просто установив их на чашу или крыло мойки. Это и разделочная доска, и корзина для сушки посуды, и специальная сушилка для зелени или разморозки продуктов, и специальная чаша для чистки овощей, и, конечно, насадка-терка. Также постепенно в нашу жизнь входит и такое новшество, как измельчитель пищевых отходов Franke, экологичный, безопасный и полностью интегрированный под кухонную мойку Franke, устанавливаемый по желанию заказчика вместо сифона под кухонной мойкой Franke практически любой модели. В современном бешеном ритме без таких вещей уже сложно представить свой быт, они призваны экономить нам время и нервы – самое дорогое, что у нас есть. Существует 2 варианта материала кухонных моек Franke на выбор – нержавеющая сталь матовая, зеркальная или имеющая структуру льна, а также набирающие все большую популярность мойки из Fragranit, состоящего из природного гранита и акриловой смолы. Приятным дополнением будет то, что кухонные мойки Fragranit Franke имеют порядка десяти цветовых исполнений, что позволит каждой хозяйке выбрать мойку, опираясь на свой индивидуальный вкус, сделав тем самым свою кухню поистине уникальной. Кроме того, кухонными мойками Franke могут наслаждаться и профессиональные повара, т.к. компания такого уровня естественным образом охватывает не только рынок домашних кухонь, но и профессионального кухонного оборудования благодаря своим высочайшим стандартам качества. Первое такое оборудование кухонь и, в частности, моек Franke было установлено для McDonalds еще в 1972 году.
Анонсы.

Компания Franke начала свое восхождение в далеком 1911-м году, открыв первую мастерскую по производству изделий из листового металла, а непосредственно к изготовлению кухонных моек приступила в 1931 году, запустив в скором времени первое серийное производство цельнотянутых моек, и уже к середине века стала занимать лидирующие позиции в производстве кухонь благодаря высочайшему качеству продукции и инновационному подходу к дизайну и функциональности своих моек. В России кухонные мойки Franke также быстро завоевали популярность, и в 2009 году компания отметит 15-тилетний юбилей выхода на российский рынок. Богатый модельный ряд, современные технологии, экологически безопасные материалы,  разнообразие аксессуаров и отличное соотношение цена-качество – вот непременные спутники кухонных моек Franke. Кем бы Вы ни являлись – деловая леди, ценящая свое время, заботливая домохозяйка или профессиональный повар, выбрав мойку Franke на Вашу кухню, Вы сделаете правильный выбор. 
Если Вы выбираете мойку себе на кухню, и Ваш взгляд остановился на кухонной мойке Franke, знайте, Вы на правильном пути. Не стоит недооценивать эту, казалось бы, небольшую деталь кухонного гарнитура. От того, насколько тщательно и обдуманно Вы подойдете к выбору кухонной мойки, зависит, сколько времени и нервов Вы сэкономите в будущем за приготовлением любимых блюд для чего-то более важного и интересного. Ну а если Вы любите готовить, то Вы, как настоящий профессионал своего дела, непременно оцените кухонную мойку Franke по достоинству. За долгие годы компания Franke, внося изменения в дизайн и функциональность своих моек, сделала из них настоящий шедевр, так сказать, мультифункциональный комплекс, работать с которым счастливым обладательницам моек Franke стало одним удовольствием. Удобные, практичные, функциональные, создается ощущение, что дизайнеры продумали за нас каждую мелочь, каждую деталь, чтобы облегчить наши повседневные хлопоты.
Что может быть лучше, чем идти в ногу со временем? Всегда быть лучше, быстрее остальных и выполнять свою работу качественно, превосходя все мыслимые и немыслимые ожидания клиентов. Успех компании Franke на протяжении всей истории своего существования доказывает нам это. Мойки Franke получили свою известность еще в середине прошлого столетия и с тех пор никому не собираются уступать свое место лидера. И, знаете, это совсем не удивительно. Первоклассное качество, стильный и элегантный дизайн, эргономичность, широкий ассортимент, каждую деталь можно подобрать под свой вкус или свои привычки, ориентированность на конечного потребителя – эти свойства, присущие абсолютно всем кухонным мойкам Franke, согласитесь, говорят сами за себя. Соотношение цена-качество также превосходное. За почти 15 лет пребывания кухонных моек Franke на российском рынке наши хозяйки уже давно полюбили этот продукт и лучше любого маркетолога расскажут Вам о его замечательных характеристиках. 
