Чудеса из стекла
Матовое, цветное, витражное, с узором или «в трещинках», в дереве или металле – стекло способно украсить наш дом «яркими красками», незабываемыми чувствами. Оно не коробиться, как дерево, как пластик, и не рвется, как ткань. Не выцветает, не деформируется и не стареет.
Немного истории, о столь замечательной вещи как – стекло. Боле пятидесяти веков назад ремесленники Египта, Китая, Индии изобрели способ отливки стекла. Мы всего лишь усовершенствовали технологию получения этого незаменимого, любимого в каждой семье продукта, сделанного из извести, песка и соды.
Из стекла можно изготовить почти любой предмет: хрупкая с виду пластина размером        1 м на 1 м и толщиной 15 мм может выдержать нагрузку в 100 кг. Новейшие технологии сделали стекло безопасным: фацетирование сегодня позволяет обходиться без рамок, делая кромку стекла не более острой, чем края деревянной мебели. Чтобы дать свободу взгляду, на пол обычно кладут многослойное стекло: прочное и термостойкое, оно,  кстати, поглощает звук. Для того чтобы зрительно разделить пространство, можно вмонтировать в пол стеклянное полотно произвольной ширины. Если выбрать прозрачное стекло, то под ним эффектно будут выглядеть рассыпанные морские камушки, ракушки или пестрая ткань. Поменять наскучившую композицию не составит большого труда. Под матовым стеклом имеет смысл расположить светильники: свет идущий снизу, мягко заполнит пространство и создаст  необычайной теплоты уют. Если нравиться освещение снизу, вы практически в любом месте квартиры можете установить своеобразный напольный «фонарь» - он не займет места, вы об него не споткнетесь, а подсветка снизу не нарушит эстетики дома, а только создаст ощущение неповторимости.
Стекло часто используют для того, чтобы зрительно «приподнять» потолки. В стеклянный потолок, тоже встраивают светильники. Не бойтесь экспериментов  с цветом – даже глубокий синий или темно – бордовый потолок из-за стеклянного блеска не будет давить, а наоборот раздвинет пространство комнаты. Любую декоративную деталь можно подчеркнуть – например, если вы решитесь сделать стеклянно – мозаичную  вставку в полу, то ровно над ней, на потолке, можно расположить этого же размера зеркало. Экспериментируйте, дайте  волю чувствам. Выплесните свои эмоции в созидание. Таким образом, вы как бы «умножаете» мозаику на два – это известный дизайнерский прием.
Стеклянные стены – очень интересная тенденция в современном  дизайне. Например, у вас в гостиной кроме обеденного стола и телевизора стоит еще и компьютер. Вы сможете отделить рабочее место стеклянной стеной или стеклянной дверью - купе, с обеих сторон повесив плотные шторы (просто сказка). Стеклянные перегородки разделят спальню родителей и детскую, столовую и кухню или холл с гостиной – шторы и жалюзи будут служить надежным укрытием (непередаваемая атмосфера комфорта и уюта), а если их открыть, квартира окажется просто огромной, наполненной светом и воздухом.
Можно добавить цвета, и мечта изменить традиционный облик окна осуществима. Если вы являетесь счастливым обладателем загородного дома, то можете смело ставить окна от  пола до потолка. Благо нынешние толстые стекла такие вольности позволяют – пространство вашей комнаты как будто бы сольется с пейзажем (вы почувствуете всю прелесть этой комбинации), а при вечернем освещении темнота за окном наполнит  атмосферу в доме сказочной загаданностью.
В городских квартирах можно заменить окна на витражи. Настоящие обойдутся в целое состояние, поэтому мастера стеклянных дел давно придумали более дешевые и простые способы добиться требуемого результата. Если окна выходят на север и свет, который попадает в комнату, кажется вам слишком тусклым, сделайте витражное окно в теплых желто – оранжевых тонах – тогда комнату будет заливать почти солнечный свет – свет радости, тепла и домашнего уюта.

Витражный рисунок - плоский, но воспринимается объемно благодаря динамичным линиям узора, меняющемуся свету и разнообразию оттенков: поэтому витраж сразу становится доминирующим декоративным элементом. Так что в пару к витражному окну или двери имеет смысл заказать такое стекло – для ширмы или каминного экрана, который отлично скроет батарею (дерзайте, не стесняйтесь, попробуйте «поиграть с солнечными зайчиками»).
Мы все уже привыкли к стеклянным подставкам под телевизор – благодаря легкости и прозрачности конструкции все внимание зрителя сконцентрировано на экране. В этом и кроется основной секрет стеклянной мебели – это мебель - невидимка. Благодаря способности пропускать свет стекло стало настоящей находкой в оформлении интерьеров  небольших помещений – оно помогает зрительно разгрузить пространство, придав ему легкость и прозрачность, не отказываясь от необходимых вещей: бабушкиных шкафов, стеллажей под «романтичную библиотеку», стола и даже раковины.
Если вам удастся подойти к этому вопросу со всей серьезностью, то у вас будет шанс сделать что-то свое, никем неповторимое «произведение» стеклянных изысков, которые отплатят вам добротой вашего семейства.
