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Введение
В условиях перехода общества и государства из одной общественно-экономической формации в другую неизбежно возникает период метастабильного состояния и экономики, и политики. Этот период характеризуется неэффективностью правового регулирования хозяйственной деятельности, ростом традиционной преступности и появлением новых для данного общества видов преступлений.

Именно такой период характерен для России, скачкообразно перешедшей от  планово-распределительной экономики, к экономике рыночной, многосубъектной, с различными формами собственности, подчиняющейся своим специфическим законам, нормам и правилам.

Система современных хозяйственных отношений существенно усложнилась под воздействием научно-технического прогресса, на этапе перехода социума в третье тысячелетие  приобрела глобальный характер и соответственно требует от предпринимателей глубоких профессиональных знаний. В тоже время повышаются требования к уровню профессиональных знаний лиц, расследующих преступления в сфере предпринимательской деятельности, и привлекаемых в той или иной форме к исследованию фактов предпринимательской деятельности специалистов и экспертов.

Нестабильность экономики, несовершенство правового регулирования, некомпетентность как самих предпринимателей, так и чиновников государственного аппарата, стремление к скорому обогащению, пренебрежение законом - все это привело к скачкообразному росту преступности в сфере экономики, гражданских и арбитражных тяжб, динамика роста которых сохраняется на настоящий момент.

Перед современной судебной финансово-экономической экспертизой ставятся более сложные, чем раньше, задачи: не только количественная и стоимостная оценка недостач и ущерба, но и оценка хозяйственной операции (или деятельности в целом) по критериям обоснованности, эффективности, соответствия нормативно-правовым актам. Полученное с помощью судебной экспертизы выводное знание об экономических явлениях и процессах должно использоваться не только для оценки конкретного акта предпринимательской деятельности, финансово-экономического состояния предпринимательской структуры, но и  для профилактики экономических правонарушений. 

Научная и практическая необходимость исследования структуры и возможностей комплексной судебной финансово-экономической экспертизы в целях судопроизводства в условиях современной российской экономики определяет актуальность выбранной темы дипломной работы.

Объектом данной дипломной работы является предпринимательская деятельность  как система взаимосвязанных хозяйственных операций, исследуемая  в целях выявления сведений о противоправном деянии и его последствиях.  Предметом исследования является  закономерности, устанавливаемые на основе фактических данных об экономическом механизме совершенного преступного деяния. 
Цель исследования заключается в том, чтобы на основании общих положений теории судебной экспертизы, нормативных правовых актов, регламентирующих экспертную деятельность, анализа практики применения судебно-экономических экспертиз выработать конкретные рекомендации теоретического и практического характера, позволяющие эффективно использовать возможности комплексной судебно-экономической экспертизы при установлении фактических обстоятельств экономических преступлений. 

Задачами исследования в соответствии с поставленной целью являются:

· изучение гносеологической  и правовой основ комплексной судебной финансово - экономической экспертизы; 

- описание объекта и предмета комплексной судебной финансово - экономической экспертизы;

-  определение понятия комплексной судебной финансово- экономической экспертизы; 

· выделение видов преступлений в сфере предпринимательской деятельности, при расследовании которых использование комплексной судебной финансово - экономической экспертизы является эффективным;

· разработка системы комплексной судебной финансово- экономической экспертизы применительно к расследованию отдельных видов преступлений в сфере предпринимательской деятельности;

· изучение возможностей комплексной судебно-экономической экспертизы в предупреждении экономических преступлений, выработка рекомендаций по применению результатов комплексной судебно-экономической экспертизы в профилактических целях.

Теоретической основой исследования являются труды по философии, экономике, уголовному, уголовно-процессуальному праву, криминалистике, криминологии, в которых рассматривались вопросы использования специальных экономических и иных познаний в форме комплексной судебной экспертизы при расследовании преступлений экономической направленности.

Нормативно-правовую базу исследования составили: Конституция Российской Федерации, уголовное, уголовно-процессуальное и иное федеральное законодательство, подзаконные нормативно-правовые акты Российской Федерации, законодательства государств СНГ, регулирующие вопросы экспертных исследований в ходе предварительного следствия и в суде. 
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