Телефонные переговоры.

С первого января 2009 года абонентам можно перейти на абонентсткую плату в 110 рублей в месяц!

Переход на абонентскую плату осуществляется в отделе узла электросвязи. При себе иметь паспорт, договор и 108 рублей. Оформившим документы в срок до конца января предоставляется возможность с 1 февраля уже платить по-новому.
Семилукские новости.

На Встрече творческой молодежи города Семилуки с местными журналистами, экологами, религиозными деятелями и экологами обсуждались проблемы и перспективы развития молодежного движения в городе.
Переговоры продолжались более восьми часов. В ходе встречи были достигнуты ряд соглашений. Одним из важных достижений этой встречи явилось подписание двухстороннего договора о взаимной дружбе и сотрудничестве. После подписания договора некоторые из участников молодежного движения изъявили желание получить материальную поддержку от администрации сайта semiluki.narod.ru в размере 100 рублей в чем им было мотивированно отказано в такой просьбе. В связи с этим творческая молодежь провела акцию протеста на улице Карла Маркса, распевая непристойные богохульные песни советских композиторов. Около полуночи остатки «творческой» молодежи ринулись осаждать здание администрации сайта.
Достопримечательности.

Монумент в честь победы Красной Армии – одна их главных достопримечательностей.

Он расположен там, где проходили первые бои Красной Армии в годы войны, и символизирует ожесточенные бои с кайзеровскими захватчиками 22-25 февраля 1918 года. Автором и создателем монумента является архитектор Пинекрасов О.П. Он возведен в 1967 году в соответствии с Решением ЦК КПСС и Совета Министров ССС Р № 59 от 23.01. 1967 года.
В то время город Семилуки находился на осадном положении. 23 февраля 1918 г в помощь жителям города войсками Красной Армии был направлен второй Красноармейский полк.

Достопримечательности.
Мемориал в честь сражений 25 августа 1942 года.

Советские воины бесстрашно сражались в борьбе за свободу советского народа. 25 августа немецкие захватчики заняли населенный пункт Семилуки. В ходе ожесточенных боев много советских бойцов полегло в ходе сражений. И в наше время в их честь не угасая пылает вечный огонь. А фамилии высечены золотыми буквами на сверкающих мраморных плитах.

Промышленность.

Компания Мебпром – мебель в каждый дом!

Производитель мебели с репутацией надежного и делового партнера приглашает за покупками. В ассортименте: шкафы-купе, мебель для кухни на заказ. Компания успешно работает с 1995 года. В производстве мебели используется только современное высокотехнологическое оборудование.

Промышленность.

Открытое акционерное общество «Мистер Виндоуз».

Немецкий высококачественный профиль REHAU (Германия) используется при производстве пластиковых окон в компании «Мистер Виндоуз». Монтаж окон также осуществляется на высоком профессиональном уровне с использованием качественной немецкой фурнитуры. Только в компании  «Мистер Виндоуз» цены на профиль REHAU намного ниже, чем у других производителей. Отличные окна — это великолепное настроение! С окнами «Мистер Виндоуз» такое настроение гарантировано.
