Бюджет рекламной кампании. 


Любое медиапланирование начинается с составления медиа-плана рекламной кампании. Составив грамотный медиа-план, вы сможете распределить рекламный бюджет так, что все усилия, которые вы вложили в раскрутку продукта, ни в коем случае не останутся без ответа. Ваша рекламная компания просто обречена на успех, если вы тщательно всё продумаете, в том числе и бюджет рекламной компании. 
Для этого необходимо выбрать лучшие каналы  размещения вашей рекламы, при этом главной целью должно оставаться достижение наибольшей результативности рекламной компании. Она рассчитывается, исходя из роста продаж, повышения узнаваемости продукта, увеличения количества посетителей торговой сети. 
Планировать бюджет рекламной кампании вы начнёте тогда, когда определите задачу, стоящую перед вашей компанией. Для этого попробуйте вначале провести анализ тех способов, которые, по вашему мнению, позволят достигнуть цели. Не исключено, что подобный анализ даст вам возможность составить более экономный бюджет. 
На самом деле чётко определить бюджет рекламной компании – сложная задача, которую приходится решать любому производителю. При этом он, как правило, выбирает из множества уже разработанных стратегий. Чаще всего рекламодатели идут по проторенному пути: увеличивают бюджет рекламной кампании, если товар или услуги продвигаются хорошо, и, наоборот, урезают расходы на рекламу, если наступают трудные времена. То есть, исходя из логических умозаключений, действуют абсолютно неверно. Ведь если уменьшается бюджет рекламной кампании, соответственно, падают и потенциальные продажи товара. 
Чтобы более точно спланировать бюджет рекламной кампании, необходимо хорошо  знать рынок предлагаемых вами товаров или услуг. Зачастую производителю подобная задача оказывается не по плечу. Поэтому лучше, если за дело возьмутся профессионалы. 
Составляя эффективный медиа-план, вы должны предусмотреть все обстоятельства, которые могут повлиять на успех рекламы. Как правило, в медиаплане указывается тип рекламы, её стоимость, сроки размещения, а также предполагаемый эффект от кампании. Обратившись в компанию «Медиафинанс», вы избавите себя от многих хлопот и получите максимальный результат. 
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