Всё дело в тексте. 

Дизайн сайта, конечно, играет роль в привлечении посетителей на сайт. Но совсем небольшую. Ведь, чтобы оценить работу талантливого дизайнера, этого самого посетителя на веб-страничку надо каким-то образом привлечь. Поисковая оптимизация – один из самых популярных методов продвижения сайтов. Какова главная цель раскрутки сайта? Правильно, чтобы поисковый робот при запросах выводил сайт в поисковиках на первые позиции. Но при этом глупой машине абсолютно всё равно, какое шикарное оформление у сайта. В первую очередь, поискового робота заинтересуют ключевые слова, мега-теги, то есть текст, размещённый на  сайте. 

Чтобы оптимизировать сайт, необходимо обратить внимание на мега-теги.  В их число входят описания, ключевые слова и заголовки. Вроде бы обычные слова, но это только на первый взгляд. Все эти слова нуждаются в тщательном подборе. Взгляните на первую страницу сайта: там тоже много слов, но они предназначены не только для поисковых роботов, но и для потенциальных посетителей сайта, может быть, будущих клиентов. 

Подводя итог, можно сделать вывод: чтобы продвижение сайта было более эффективным, необходимо правильно разместить скрупулёзно продуманные, тщательно выбранные ключевики и фразы: как в мега-тегах, так и в основном тексте сайта. При этом следует учитывать некоторые тонкости, присущие продвижении сайта в Интернете. Самое важное – с помощью этих слов посетитель должен понять, чем торгует фирма  и где. Если сформулировать основной принцип, благодаря которому оптимизация будет работать наиболее эффективно, слова должны отражать:

1. краткое описание продукции или услуги;

2. преимущества  именно этой продукции;

3. регион продаж. 


Совсем не требуется заниматься пространным описанием штатов компании, объяснять для какой целевой аудитории создавался товар. Потенциальный клиент, зайдя на сайт, сумеет самостоятельно решить: стоит ему приобрести данную продукцию или ему  подойдёт что-то другое. Если фирма реализует  семена и удобрения для цветов, совсем необязательно указывать, что этот товар больше всего подходит для садоводов. Не стоит занимать полезное место на сайте ненужными текстами. Краткость – сестра таланта! Это высказывание прекрасно подходит и в том случае, когда мы говорим о продвижении сайта. 

Есть несколько способов подбора ключевиков. Самый простой из них – приобретение специального программного обеспечения, которое всю работу сделает за вас. Вполне рациональный выбор, ведь сейчас так много удобных в использовании программ, которые значительно облегчают нам жизнь. Но если вы привыкли делать всё сами, можете самостоятельно выбрать оптимальный метод. 



Можно  обратить внимание на то, что уже создавали другие и просто адаптировать эти идеи под свои потребности. Внимательно исследуйте работы ваших самых серьёзных конкурентов, посмотрите, какие ключевики использовали они, почитайте тексты на их сайтах – это может оказаться полезным. НЕ смущайтесь – скорее всего, авторы, которые писали тексты для самых популярных сайтов, тоже могли позаимствовать интересные идеи у кого-то ещё. 

Место, на котором расположится сайт  в поисковой системе, напрямую зависит от качества ключевиков. Но учтите: оценивать это качество будут не люди, а роботы. Поэтому необходимо приспособиться к поисковым алгоритмам. 

Очень важное условие: самая главная страница сайта должна быть хорошо загружена ключевыми словами, содержащимися в  основном тексте. Причём текст должен быть размещён удобно для поисковых систем (чем выше – тем лучше), он должен бросаться в глаза и просто читаться. 

На самом деле, все эти правила соблюдают далеко не все создатели сайтов. Нередко дизайн сайта – это всего лишь множество мелькающих баннеров, длинный ассортимент товаров и услуг, либо одни картинки без сопроводительного текста, за который могли бы зацепиться поисковые машины. В результате такой сайт теряется среди сотен подобных себе. 

А ведь достаточно всего лишь добавить на главную страницу несколько грамотно и умело написанных текстов, как  позиция сайта в поисковой системе резко повышается. Ведь на самом  деле – всё дело в хорошем тексте. 

