Красим фасады. 
Фасад дома – это не только его лицо. Хотя, конечно, именно по его внешнему виду можно судить о состоянии здания.  Нередко встречаются   абсолютно непривлекательные фасады -  с облупившейся краской, пятнами от протечек, тусклые и унылые. Неудивительно, ведь эта часть здания принимает на себя  основной удар всех атмосферных явлений – дождя, ветра, повышенной влажности, перепад температур. Фасад защищает дом, и в то же время, он должен оставаться его визитной карточкой. Но правильно покрасить фасад, привести его в порядок, чтобы он долгое время простоял красивым  – непростая задача. 
Главное, на что стоит обратить внимание – лакокрасочное покрытие. Подобные материалы служат не только как декоративное, но и как защитное покрытие. Это значит, что фасад будет и украшен, и защищён от непогоды. Выбирая лакокрасочное покрытие, внимательно прочитайте его характеристики – соответствуют ли они необходимым условиям. Лучше всего остановить свой выбор на акриловых водно-дисперсионных покрытиях. Они по всем параметрам подходят для окраски любых фасадов. 
Основу подобных материалов составляют поливинилацетатные, акриловые  и бутадиенстирольные  дисперсии. И у каждой из них есть как плюсы, так и минусы. 
К примеру, бутадиенстирольные дисперсии отличаются хорошей водостойкостью и относительно недорогой ценой. Но при этом учтите, что использовать их можно только для внутренних работ. Причина –  низкая светостойкость, поэтому для отделки фасада они не годятся. 

Поливинилацетатные дисперсии  чаще всего используют в составе клея по дереву. Краски на основе ПВА недорогие, но используют их очень редко, так как большинство из них не является водостойкими. 

А вот  акриловые дисперсии отвечают требованиям самых взыскательных клиентов. Правда, они дороже, чем поливинилацетатные и бутадиенстирольные, но цена стоит того. Главное их преимущество – универсальность. Ведь недаром больше половины всех красок, которые производятся в Европе, изготавливают на основе именно акриловых дисперсий. 
Фасады из сайдинга. 

Выбор винилового сайдинга на рынке нашей страны сейчас широк. Наибольшей популярностью пользуется канадский и американский сайдинги. Вполне возможно, что вскоре здоровую конкуренцию им смогут составить и российские фирмы. И хотя технологии производители используют одинаковые, товар у всех получается разного качества. 
Российским потребителям полюбился  канадский сайдинг.  Канадские зимы очень похожи на наши. Поэтому материал отличается повышенной устойчивостью к морозам. Выбирая производителя, обратите пристальное внимание  на популярную канадскую фирму Mitten Vinyl Inc. Эта компания является пионером в области производства сайдинга. За долгие годы специалисты Mitten Vinyl Inc отработали технологию, накопили бесценный опыт, расширили ассортимент, который отличается самым высоким качеством. Всё это позволяет канадской компании выдерживать очень жёсткую конкуренцию. 
Потребитель, останавливая свой выбор на сайдинге, руководствуется, как правило, двумя его преимуществами – экономичность и долговечность. Этим сайдинг резко выделяется  на фоне других, может быть, более традиционных защитных материалов. Сайдинг не требует особых затрат на пугайтесь расходов на покупку сайдинга.  Отделка дома вагонкой или штукатуркой обойдётся не намного дешевле, но учтите, что уже через 2-3 года потребуются дополнительные расходы на обновление отделки. 
Виниловым сайдингом можно покрывать не только стены дома, но и его цокольную часть. 
Для этой цели производится особый вид материала – цокольные ПВХ – панели. Их толщина  больше, чем у обычного сайдинга, да и сам материал немного плотнее обычного. Структура ПВХ-панелей представляет собой имитацию разнообразных отделочных материалов, таких, как дранка, кирпич, природный камень. Подобно сайдингу, они также просты в уходе. Кроме того, ПВХ - панели универсальны в употреблении. Ими можно облицевать любые здания. Иногда их используют в качестве дополнительного архитектурного штриха, украсив панелями фронтон, трубу или фундамент. 
