Оригинал:

ОН – объект недвижимости, Н – недвижимость 

На основе формулы текущей стоимости бесконечного аннуитета рассчитывается стоимость ОН по методу капитализации в доходном подходе. Условиями применения данного метода являются постоянный характер доходов от недвижимости и предположительное бесконечное пользование приносящим доход ОН. 

Такой подход уместен для расчета стоимости земельных участков, стоимость которых не меняется со временем. Но здания и сооружения имеют конечный срок физического существования, а следовательно, в расчетах стоит учитывать оставшийся срок эксплуатации объекта. Такая точка зрения отражена в deutsche Ertragsverfahren, где стоимость ОН рассчитывается на основе формулы конечного аннуитета. 

Однако следует заметить, что с увеличением числа периодов выплат растущая ставки дисконтирования снижает стоимость арендных платежей и начиная с определенного периода они перестают вносить вклад в стоимость недвижимости.
REO-Real Estate Object, RE-Real Estate 

On the basis of the formula for the present value of the infinite annuity is calculated REO value by capitalization method of the Profitable Approach. Conditions of applications of this method are the constant character of hypothetical infinite using bringing income REO. Such approach is appropriate for calculation of the land value, which doesn't vary in course of time. But buildings and constructions have their total dead-lines of physical existence, and consequently, it's necessary to consider the remaining term of the exploitation of object in calculations. 

Such point of view is reflected in German Profit Approach, where REO value is calculated on the basis of the final annuity formula. 

However it's necessary to notice that with increase of the number of payment periods growing discounting rates bring down rent payments value, and since the certain period they cease to bring the contribution to real estate value.

