Left 4 Dead выжить в схватке с зомби

Игры про зомби - отличное представление страха в сердцах поклонников фильмов ужасов. Откровенно говоря, все мы уже нарисовали в голове картину зомби-апокалипсиса и подготовили план для бегства. Проблема в том, что мир, пока что, держится молодцом, и поедающие плоть каннибалы - редкость (к сожалению). Но если вы, как и мы, хотели бы обладать привилегией единственного выжившего в мире, полном зомби, то бегом берите компанию Left 4 Dead и берите больничный.

Когда Valve впервые анонсировала Left 4 Dead, то звучало все как тихий крик радости и восторга. Учитывая планку качества, которую установила для себя Valve, игра не могла позиционироваться ниже лучшего кооперативного опыта, который нам предстояло испытать, и если мы попадем на необитаемый остров с одними только кокосами и одной видео игрой по выбору, то это только Left 4 Dead. Так что же выделяет эту игру среди остальных? Почитайте об этом чуть ниже.

Игра L4D начинается с потрясающего видео , где нам представляют 4 выживших, пробивающихся через жующих, грызущих, царапающих ногтями зомби. Все происходящее очень похоже на фильм. Первая кампания в игре называется "Нет милосердию" и начинается она на крыше с амуницией и аптечками. Перед тем, как погрузиться в безумие, наберите в легкие побольше воздуха, насладитесь тишиной, ибо это может быть последний шанс сделать это.

Left 4 Dead удовлетворяет каждый пункт нашего списка ожиданий от тайтла игры-ужаса - куча внутренностей, потрясающие зомби, напряженная музыка и драма. Несмотря на некоторых инфицированных жителей, спокойно стоящих около стены, все-таки большая часть времени представляет собой сумасшедший дом, где орды злобных, инфицированных зомби бегут на выживших, с целью отделить ненужные конечности от их тел. Больше всего в игре радует то, что каждый раз вы попадаете в различные ситуации. AI Режиссер, как он назван Valve, располагает зомби "стратегически" так, что б действие всегда было, а скучных моментов нет. Со времени выхода за порог безопасного рая, окружение будет буквально давить на вас, вызывая страх до тех пор, пока не достигните следующей безопасной комнаты. Кампанию можно пройти как одному, так и слиться с тремя друзьями в едином кооперативном оргазме (буквально). Дабы взвинтить темп вы постоянно будете сталкиваться с зомби-боссами, помимо простых местных каннибалов.
Left 4 Dead – зомби «не пройдут!»

Скажите мне, что пугает Вас больше всего, от чего Вы просыпались в холодном поту? Что, если не полчища зомби, окружающие со всех сторон, и леденящие душу вопли мертвых заставляют ужасаться только лишь при первом воспоминании о них? Если это так, тогда Вы попали в нужное место и в нужное время – вооружитесь до зубов, станьте единственной надеждой человечества, спасите цивилизацию разумных существ от так ненавистных Вам тварей и избавьтесь наконец от мучающих по ночам кошмаров!
Игра, о которой повествует данная статья, является, без преувеличения сказать, эталоном качества среди игр подобного жанра, об этом говорит то, что компания, выпустившая Left 4 Dead – Valve, компания с большой буквы. Умы Valve, плодом воображения которых стало не одно качественное произведение искусства игровой индустрии, постарались как ни когда. Так что же на наш взгляд повлияет на выбор Вами именно этой игры, об этом читайте далее.
L4D начинается с по-толкиеновски отснятого видео, заставляющего вжиться в образ одного из четырех последних выживших, которые пробиваются через полчища не совсем живых двуногих созданий, всячески мешающих им добиться своей цели. Название первой компании «Нет милосердию» удачно подобрано в соответствии с происходящими событиями, ее начало погружает игрока в мир Left 4 Dead – Вы на крыше, вокруг ужас, страх и  ненависть, а также амуниция и аптечки – дерзайте!
Компании Valve, судя по всему, очень близко знакома атмосфера, передаваемая в игре, думаю ночные кошмары в лице зомби мучили их на протяжении всей жизни, только представьте – конечности разлетающиеся на метры друг от друга, вывернутые внутренности, поблескивающие при свете полной луны, сопутствующая всему этому завораживающая музыка! Игровой процесс можно сравнить с сумасшедшим домом, в главной роли которого Вы – единственный не инфицированный человек, один на один с несметной толпой зомби, пытающихся разорвать в клочья все живое. Искусственный интеллект, названный компанией-производителем AI Режиссер не даст Вам скучать ни минуты нахождения в мире Left 4 Dead, тактически грамотно расставляя противников. Глав. герой не останется без работы, пока не достигнет безопасной зоны, каких к сожалению, или наоборот к радости – решать Вам, мало. Помимо игры соло, предоставлена возможность прохождения в режиме кооператива. Будьте аккуратны с зомби-боссами. Спасение человечества в Ваших руках!
