Исходник

Left 4 Dead обзор зомби-боссов

Охотник: самый распространенный бос, любящий прыгать на ничего не ожидающую жертву. Этот мальчиш-плохиш разорвет жертву буквально за секунду, а остановить его может только другой член команды.

Курильщик: "снайпер" инфицированного мира. Эта гниющая куча плоти обладает огромным языком, способным захватывать выживших с дистанции и заставляя их трепыхаться в воздухе, словно рыбки на берегу.

Бумер: толстячок, обожающий блевать вам в лицо. Ежели вы думаете, что этого достаточно, то подождите немного, дабы все инфицированные твари квартала накинутся на ваш зад, привлеченные красивой смесью из живота боса. Не стоит связываться с этим кадром на ближних дистанциях, если только вам и всем вокруг не хочется окунуться в зеленую блевотину.

Танк: бегемот, заставляющий землю трястись под ногами, может с одного удара снести все, что прямо перед ним. Будьте готовы разрядить множество магазинов в него.

Ведьма: невинное дитя, сидящее и плачущее так, словно она потеряла что-то чрезвычайно ценное. Не стоит подходить и интересоваться в чем дело, поскольку сия невинность может убить вас одним движением.

Одна из составляющих удовольствия - поиграть за зомби на серверах left 4 dead. Нет большего удовольствия, чем видеть потеющего от страха оппонента, удирающего от вас со всех ног. Пока одна сторона конфликта тратит патроны налево и направо, вы владеете преимуществом оживления. Играя на стороне зомби, мы заметили, что они, когда их не трогают, делают всякие... ну вы поняли... зомбическую деятельность. Вы увидите все, начиная от заблевывания друг друга до убивания друг друга, ожидая пока выжившие выйдут из безопасной комнаты.

С точки зрения графики мы поражены тем фактом, что движок Source все еще способен гнать на своем горбу современную игру с богатой графикой. Valve создало множество нервных моментов в Left 4 Dead, наподобие изрыгающего Бумера, на удивительно идеальном уровне. Такие поступки постоянно навешивают злобную ухмылку на наши лица. Отображение крови и внутренностей подверглось пластической операции, и теперь все смотрится восхитительно. Более того - инфицированные смоделированы на 5+, вгоняя страх в самые недра выживших.

Аудио и общая напряженность - вот что выгодно выделяет L4D. Плач Ведьмы в отдалении может заставить бравого спартанца буквально обмочиться от страха. Игра пугает разных игроков разными вариациями музыки. В то время как один из игроков может ничего не слышать, другие же будут до чертиков напуганы драматическим произведением. Все это добавляет общего реализма, которого Valve добивалась годами.

Несмотря на все вышесказанное в Left4Dead есть огромный недостаток - удивительная скоротечность одиночных кампаний. Их можно пройти полностью меньше чем за 4 часа после чего игрок полностью переключится на сетевые режимы. Сложно не рекомендовать игру людям только из-за этого мизерного недостатка. Те же, кому понравится сетевой режим не пожалеют стоимости игры.

L4D чертовски увлекательна и бодра. До этого момента не было ничего, что могло бы сидеть нас с горящими глазами около монитора, ну разве что кофеин. Купите игру, не пожалеете!

Готовый вариант

Left 4 Dead боссы игры

Охотник – босс, встречающийся игроку наибольшее количество раз нежели остальные, атакует прыгая на жертву, разрывая на куски и облизываясь. Помощь в борьбе с ним может оказать лишь другой член команды.
Курильщик – серьезный противник выживших мира Left 4 Dead, обладает подобно змее длинным языком, которым успешно обхватывает жертву поднимая ее на высоту птичьего полета. 
Бумер - опасная груда плоти, по размерам в несколько раз превышающая героя, доставляет не мало неудобств. Ввязываться в ближний бой с этим боссом не рекомендуется, т.к. увеличиваются шансы быть облеванным результатом плодотворной деятельности желудка Бумера, если же вы все-таки попали под струю рвотной массы, то не избежать резкого увеличения интереса к Вам со стороны всех инфицированных тварей, оказавшихся поблизости.

Танк – тварь еще большего размера чем Бумер. Силы ему не занимать: одним ударом сносит все препятствия на своем пути. Потребуется не один магазин для того чтобы остановить его.
Ведьма – нечто, напоминающее маленькую девочку, утопившую свой мяч, плачущую по этому поводу. Не стоит по доброте душевной интересоваться в чем же все-таки дело – сразу прикончите ее, ибо она поступила бы точно также.

Не пропустите также удовольствие от игры на серверах L4D, где Вам предложат встать на сторону прогнивших зомби – занятие требующее пристального внимания. Только подумайте – живые в страхе разбегаются при одном только Вашем появлении и дрожащими от ужаса руками пытаются зарядить магазин. Одним из лучших плюсов игры за зомби является умение оживлять, также Вы увидите всю «подноготную» зомбического образа жизни: поедание себе подобных, испражнение где попало и т.п., ожидая новую партию живых, которые находятся в безопасной зоне.
Вы думаете что Вас уже ничем не напугать, зомби в играх выглядят не естественно, даже смешно? Тогда Вы попали в нужное место, попробуйте Left 4 Dead – движком которой является знаменитый Source, выдающий запредельной красоты картину мира L4D и передающий прекрасно созданную атмосферу игры. Компания Valve, поработала на 5+ и продемонстрировала немало леденящих душу моментов, заставляющих даже самых закоренелых героев нервничать! Не говоря уже о детально проработанных внутренностях и конечностях зомби, поражающих воображение.
Умам из Valve показалось не достаточно создания одной лишь великолепной графики для того, чтобы игрок полностью вжился в образ одного из последних неинфицированных, поэтому компания удачно проработала и создала хорошее музыкальное сопровождение происходящему на экране. Все это в совокупности выгодно выделяет Left 4 Dead среди остальных игр подобного жанра.

Несмотря на все плюсы Left 4 Dead имеет один существенный недостаток – время прохождения одиночных компаний оставляет желать лучшего. Все компании можно пройти полностью уложившись всего за 4 часа, но и тут компания Valve в очередной раз превзошла саму себя – после прохождения одиночных компаний игроку открывается богатый мир сетевых баталий на серверах L4D, скучать не придется!

Вам будет трудно оторваться от экрана своего монитора, поверьте мне, L4D стоит того, чтобы Вы отдали за нее свои кровные – купите игру, не пожалеете!

