http://www.sunmarin.ru/countrys/1011/588.html
Страна:  Австрия

Столица:  Вена

Время: минус 2 часа от московского

Государственный язык: немецкий, но все хорошо говорят по-английски

Валюта: Евро

Религия: католицизм и протестантство

Виза: необходима. Для оформления понадобится:

1. Загранпаспорт со сроком действия не менее 3-х месяцев после окончания срока 

     действия визы.   

2. 1 фото 3x4 или 4х6. 

3. Анкета для визы в Австрию. 

4. Приглашение или бронь отеля. 

5. Страховой полис (действие полиса должно быть распространено на все 

     государства Шенгенского соглашения).


Посольство России в Австрии: (8-10-43-1)712-1229, 713-8622, 712-3233
Botschaft der Russischen Foderation in Osterreich, Reisnerstrasse 45-47, 1030 Wien,    
Osterreich
Посольство Австрийской республики в России: (+7 495) 201-7379 или 

(+7 495) 201-7307
119034 Москва, Староконюшенный пер. 1 (м. "Кропоткинская")

В окружении альпийских пейзажей, на берегу реки Дунай, как раз посередине Европы, через которую проходят крупнейшие торговые пути, есть удивительная страна – Австрия. Благодаря своему географическому положению, Австрия всегда была важнейшим стратегическим регионом, лакомым кусочком и яблоком раздора для многих мировых держав. Несмотря на свои размеры, площадью всего 83859 км², Австрия удивительно богата своим культурно - историческим наследием, природным ландшафтом, бесконечным гостеприимством и фантазией. Даже по росту ВВП Австрию опережают лишь Дания, Люксембург, Ирландия да Нидерланды.

Традиционно Австрию считают страной развитого зимнего туризма, и это не случайно: Австрия уютно расположилась в Восточных Альпах. Хороший тон - побывать на австрийском зимнем курорте. Только здесь можно увидеть, с какой легкостью удается совместить туризм, спорт и горнолыжную индустрию. Австрийцы держат «марку» с присущим им достоинством: 22 000 км высококачественных горнолыжных трасс, 3 500 подъемников, 500 горнолыжных школ, 12 500 инструкторов, 16 000 км беговой лыжни.
 К наиболее известным горнолыжным курортам Австрии можно отнести Лех, Майрхофен, Сант – Антон, Китцбюэль. Лех – курорт, где отдыхают с дорогим снаряжением и дорогими коктейлями по вечерам, самый дорогой и самый модный. Трассы Леха, благодаря несложным маршрутам, подойдут новичкам горнолыжного спорта и любителям спокойной езды. 
Майрхофен расположился в долине Циллерталь. Разумные цены и большое разнообразие предоставляемых услуг, от горнолыжного катания, до сноурафинга, сделали этот курорт одним из самых популярных в Австрии.

 Курорт Сант – Антон в 1904 году распахнул двери первым  в мире соревнованиям по скоростному спуску, а в 1922 году здесь открылась первая горнолыжная школа. По внетрассовому катанию Сант – Антон является одним из лучших курортов Европы, его трассы принимают только достаточно подготовленных спортсменов.  
Именно в Китцбюэле, Триополь, проходили первые горнолыжные соревнования. И все здесь овеяно страстью в победе: легендарный скоростной спуск Штрайф, мелькающие лица горнолыжников с мировыми именами. Но, в Китцбюэль можно приехать не только за головокружительными спусками, этот курорт подойдет и любителям беговых лыж и любителям полюбоваться средневековой архитектурой: в подножье горнолыжных трасс находится город Кицбюэлю. 
На выбранный горнолыжный курорт можно добраться из Вены: самолетом  или поездом, такой маршрут наиболее популярен среди туристов, так как дает возможность остановиться на пару деньков в столице Австрии и полюбоваться ее красотами. Если же время не терпит и хочется как можно быстрее окунуться в природу Альп, то можно выбрать более простой маршрут, воспользовавшись чартерным рейсом прямо до курортного региона.
Но на одних горных лыжах зимний туризм в Австрии не заканчивается. Раз уж это индустрия, то по полной Европейской программе. В Австрию приезжают покататься на сноубордах и коньках, пройтись под парусом на льду и отправиться в путешествие в снегоступах, освоить ледовый серфинг, карвинг, ледолазанье и полетать на параплане. 
Так же, как на горных лыжах не заканчивается австрийский зимний туризм, так и на зимнем туризме не заканчивается сама Австрия. В этой стране так много удивительной красоты озер и термальных источников, что ошибиться в выборе практически невозможно. Если вы хотите по настоящему расслабиться и отдохнуть душой и телом, езжайте в один из многочисленных оздоровительных центров Австрии, получите полный спектр оздоровительных услуг, основой которых являются термальные источники. 
А душа… Душа в Австрии на своем месте. Какие еще ассоциации, кроме зимнего туризма возникают у образованного человека при упоминании Австрии? Вальсы, Шуберт, Штраус, Моцарт, Тициан, Бельведер, штрудель, в конце концов. Огромный пласт Европейской культуры от кельтов до веяния Великогерманского рейха находится в Австрии. Не живопись, а скорее архитектура и музыка – визитные карточки Австрии. А Зальцбург, город Моцарта и Вена, столица и колыбель Австрии, гремят на весь мир своими культурными традициями. 
Вена – общепризнанный музыкальный город. Здесь музыка – это не просто слово, это атмосфера, где ты сам становишься музыкой. В старинных садах и парках Вены играют оркестры. С Веной связаны легендарнейшие музыкальные имена: Штраус, Шуберт, Моцарт, Гайдн, Бетховен, Брамс, Малер, Буркнер, Легар. И имена «нововенской школы»: Берг, Шенберг и Веберн. Вена, пожалуй, единственный город в мире, где сосредоточено огромное количество музеев музыки. Посетите Венскую Оперу, места памяти мировых композиторов и Musikverein – собрание музыкального общества. Зайдите в Kunsthistorische Museum (музей истории), где представлена целая коллекция старинных музыкальных инструментов. В Вене вы найдете и четыре дома – музея Бетховена и множество мемориалов других композиторов. Архитектура Вены тоже не остается в стороне. Готический собор Святого Стефана, Шенбрунн - резиденция австрийских императоров, галерея Альбертини – богатейшее собрание мировой графики, навсегда останутся в вашей памяти ярким пятном. После традиционного туристического маршрута отбейтесь от группы, сядьте на автобус Ь261 или Ь265, они отходят от станции Matzleins-dorfer Platz и езжайте до пересечения Triester Strasse и Windtenstrasse, что в 10-ом районе города. Там вы найдете настоящее убежище романтиков – единственный в мире памятник Любви. Истинной любви Женщины и Мужчины. Это место овеяно легендой, согласно которой молодая женщина, прядильщица, прождала здесь своего мужа в течение 20 лет, которого забрали в Крестовый поход. Она дождалась, а историю эту увековечили. 
Зальцбург – город Моцарта и город соли. Езды от Вены всего три с половиной часа, а впечатлений на всю жизнь. Здесь следует посетить дом Моцарта, после чего отправиться в сады замка Мирабель, где и летом и зимой вы попадете в настоящий рай. Летом сады цветут, поражая воображение всеми оттенками зеленого. А зимой, гармоничное снежное убранство подарит теплые мысли о скорой весне. 
Тульн. Город, который цветет осенью. Доберитесь до него на теплоходе по Дунаю, отдохните от повседневных забот. Здесь тихо и спокойно и жизнь похожа на замедленную кинопленку. Возьмите в прокат велосипед и прокатитесь по старейшему городу Австрии. 2000 лет истории насчитывает Тульн. Тогда он был столицей Австрии, а упоминание о Тульне можно встретить в эпосе «Песнь о Нибелунгах». Посетите коптильню Tullner, монастырь Minoritenkloster и церковь Minoritenkir – che. Зайдите в музей Эгона Шиле, который находится в здании бывшей тюрьмы. Прогуляйтесь по берегу Дуная пешком на роликах или велосипеде, доставьте себе удовольствие.
Венцам всегда есть дело до лучшего. Это касается не только музыки, архитектуры или зимнего туризма. Они все воспринимают как искусство. И еду, и одежду. Кухня в Австрии одна из вкуснейших в Европе. Она представляет своего рода компиляцию различных европейских блюд в австрийском исполнении. К традиционной австрийской кухне можно отнести венский шницель, его можно отведать в любом ресторане по 15 у.е. – дороговато, но оно того стоит, мясо молодого теленка тает во рту. А штрудель, всевозможное печенье и рулеты по – настоящему вкусно готовят только в Австрии. Обязательно зайдите в кофейню, в кофе австрийцы тоже знают толк. Вам предложат более 30 способов приготовления этого бодрящего напитка. И обязательно отведайте австрийского вина. Школа виноделия Клостернойбург считается одной из старейших в Европе. В деревне Хадрес находится самая большая сеть винных подвалов, а в первую неделю октября можно отправиться в Гамлитц на традиционный фестиваль вина.
Что касается одежды, то и здесь Австрия впереди всей Европы. На улицах городов можно встретить много элегантно и хорошо одетых людей. Но больше всего примечательно то, что австрийцы до сих пор отдают дань своим традиционным нарядам. Длинные платья с пышными рукавами и фартуком (Dirndl), элегантные мужские пиджаки серого цвета с зеленой отделкой, часто можно увидеть на прохожих австрийских городов. Традиционный национальный костюм Trachten, или его элементы в гардеробе с легкостью подчеркивают индивидуальность современных австрийцев.
Куда бы вы ни поехали в Австрии, какой бы город не посетили, какие бы цели не преследовали, будь то зимний туризм, пешие прогулки или культурное путешествие по достопримечательностям, вас везде встретят открыто. Австрия поражает своей идеальной чистотой убранства и настоящей глубиной культуры.

