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	Spy Pen - What is it for?
  We are glad to present our new product: the Spy Pen. The Spy Pen was specially designed for students who need some help at their examinations. During their exam or test they can get the necessary information from their friends over the cell phone. Keeping the phone in their pocket they can talk to the pen that they are using for writing and listen to the correct answers with the micro earpiece in their ear.

    All you have to do is to connect pen to your sell phone and make or receive calls like you do regularly. The pen functions due to Bluetooth technology. The spy pen connects to the phone as a regular Bluetooth headset. The spy earpiece receives the signal from the phone through the spy pen. 

     What you need to do is to arrange with your partner outside the area who will be giving you all the necessary information using any phone (cell, home or public phone). Put the spy earpiece into you ear and just before you enter the room make a call to your partner. The microphone located on the spy pen is very sensitive. It lets your partner hear everything you say, even whisper. The answer can be clearly heard by you but nobody else. After you are done you can easily take the earpiece out from your ear with the help of ejection cord. The set is absolutely safe to use! 

So if you plan to use it for your exams make sure that your phone supports Bluetooth.

Though the Spy pen is high technological device, it is very simple to use. The set includes: 


- The Spy pen with the embedded microphone on top of it

- The wireless spy earpiece (0.22x0.22x0.4 inch/5.5x5.5x10.5 mm)

- The USB cable to charge the battery inside the pen

- Three batteries for the earpiece

Here are just a few advantages of the spy pen comparing to other devices for the same purposes:

- Using the pen at the exam is very natural, so you will hardly be caught cheating.

- The pen ink is replaceable; it means its operation life is limitless.

- The pen is rechargeable with a regular USB cable so you do not have to purchase extra batteries for it.

- The device can be used with any cell phone that supports Bluetooth. It means you can let your friends borrow your Spy Pen to pass their exams. 

You can also secretly listen to your MP3 player (music, radio, recordings). Check out MWE MP3 set

 Order Spy Pen set for € 219
	Spy-πένα - Που χρησιμεύει;

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να παρουσιάζουμε σε σας το νέο μας προϊόν: τη Spy-πένα. Η Spy-πένα είναι ειδικά σχεδιασμένη για σπουδαστές, που χρειάζονται κάποια βοήθεια κατά τις εξετάσεις τους. Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων ή δοκιμών μπορούν να βρουν τις απαραίτητες πληροφορίες από τους φίλους τους μέσω του κινητού τηλεφώνου. Κρατώντας το τηλέφωνο στην τσέπη τους μπορούν να μιλήσουν  στο στυλό, που χρησιμοποιείτε για τη σύνδεση και να ακούσουν τις σωστές απαντήσεις με το πολύ μικρό ακουστικό στο αυτί τους .

Το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να συνδέσετε την πένα σας με τηλέφωνο και να κάνετε  ή να λαμβάνετε κλήσεις όπως το κάνετε συνήθως. Πένα  λειτουργεί λόγω της τεχνολογίας Bluetooth.. Η κατασκοπική πένα συνδέεται με το τηλέφωνο ως απλό γατζετ. Tο κατασκοπικό Bluetooth ακουστικό λαμβάνει το σήμα από το τηλέφωνο μέσω της  κατασκοπικής  πένας. 

Αυτό που χρειάζεται να κάνετε είναι να κανονίσετε με το συνεργάτη σας να είναι έξω από την αίθουσα και να σας δώσει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες, χρησιμοποιώντας οποιοδήποτε τηλέφωνο (κινητό, σταθερό ή  δημόσιο τηλέφωνο).Τοποθετήστε το ακουστικό στο αυτί σας και λίγο πριν μπείτε στην αίθουσα πραγματοποιήστε μια κλήση. Το μικρόφωνο που βρίσκεται στη κατασκοπική πένα είναι πολύ ευαίσθητο. Η απάντηση θα  ακουστεί καθαρά  από σας και όχι από κανέναν άλλο. Αυτό παρέχεται από το συνδυασμό της βολικής έντασης προσαρμογής και του καθαρού ήχου του ασύρματου κατασκοπικού ακουστικού.  

Αφού τελειώσετε, μπορείτε εύκολα να βγάλετε το ακουστικό από το αυτί σας με τη βοήθεια του  καλωδίου. Η συσκευή είναι απολύτως ασφαλής στη χρήση!

Εάν σκοπεύετε να  χρησιμοποιήσετε  τη κατασκοπική πένα στις εξετάσεις σας, βεβαιωθείτε ότι το τηλέφωνό σας υποστηρίζει Bluetooth.

Παρ’ όλο που η συσκευή είναι ένα προϊόν υψηλής τεχνολογίας, είναι  απλή στη χρήση. Το σετ περιλαμβάνει:

- μια πένα με  ενσωματωμένο μικρόφωνο στην κορυφή της

- το ασύρματο κατασκοπικό ακουστικό (0.22x0.22x0.4 ιντσών /5.5x5.5x10.5 mm) 



-το καλώδιο USB για να φορτίσετε την μπαταρία μέσα στην πένα  

-τρεις μπαταρίες για το ακουστικό 

Εδώ είναι μερικά από τα πλεονεκτήματα της κατασκοπικής πένας σε σύγκριση με άλλες συσκευές για τους ίδιους σκοπούς:

- η χρήση του στυλό  σε εξετάσεις είναι πολύ φυσικό, για αυτό  θα είναι δύσκολο να σας εντοπίσει κάποιος. 

- η μελάνη στο στυλό  είναι αντικαταστάσιμη.  Αυτό σημαίνει ότι η πένα θα  λειτουργήσει απεριόριστα. 

- η πένα είναι επαναφορτιζόμενη, έχει ένα καλώδιο USB ώστε να μην αγοράσετε επιπλέον μπαταρίες. 

- η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιείται με οποιοδήποτε κινητό τηλέφωνο που υποστηρίζει Bluetooth. Αυτό σημαίνει ότι μπορείτε να δανείζετε την πένα σας στους φίλους για να περάσουν και αυτοί τις εξετάσεις τους. 

Μπορείτε, επίσης,  να ακούσετε κρυφά το MP3 player (μουσική, ραδιόφωνο, ηχογραφήσεις).  Πατήστε εδώ για MWE MP3.

Παραγγείλτε τη  Spy-πένα μόνο με  € 219



