«Бизнес-общение» или «Не дай себе попасться»

Пролистывая газету «Звезда-4» с объявлениями, очень легко наткнуться  на информацию такого содержания: «Срочно девушка для работы в Интернете…Заработок от 2000 гривен… Тел…». 

Таких предложений очень много. Кто-то их игнорирует, но все же есть много молодых особ, которые очень хотят поправить свое материальное положение, есть те, кого таки тянет взять телефон и позвонить. И зачастую - это девушки 17-25 лет.
Чтобы читатель имел хоть какое-то понятие, что это такое и стоит ли с этим связываться – вот Вам реальна история. 

Вика, 19 летняя студентка, по совместительству – девушка Олега, пока единственная «модель» в этой бизнесе, который организовал Олег. Они решили сначала попробовать ради интереса провернуть такую аферу: через веб-камеру Вика исполняла все пожелания клиентов. Преимущественно 90 % клиентуры – россияне, остальные 10 % - граждане стран СНГ.  С украинцами они не работают. Как только определяется, что собеседник – украинец - связь прерывается. 

С помощью парика и броского макияжа, внешность изменяется. Но сильно ли? 
Как утверждают практически все работодатели такого рода деятельности – никакие статьи Закона Украины не нарушаются. 

Но эротикой такую работу сложно назвать. Эротика раскрывает красоту человеческого тела, порнография же направлена на то, чтобы вызывать желание. Не порнография, скажете вы? Хорошо, такой пример: Олег тщательно отбирает своих «работниц». Одно из главных условий – бисексуальная ориентация. 

И вот тут открывается новый нюанс такой работы. Помимо торговли собой через веб-камеру, «модель» должна делать откровенные фото, которые тоже будут продаваться клиентам. Причем каждое фото имеет свою цену. Клиент может попросить сделать фото исключительно пальцев ног и ему будет достаточно этого. В общем, фетишистов и извращенцев достаточно, а слишком – в сети Интернет. Иной клиент может попросить сделать фото с двумя девушками в определенной позе и т.д. в зависимости от фантазии клиентов. 
Если Вы уже «нырнули» в такую работу, то придется соглашаться на любого рода фото-сессию. 

Объяснять то, что фотографировать будет Вас сам работодатель, думаю, не стоит?
Помимо этого для «работниц» открываются широкие «возможности»: с недавних пор работодатели запускают в «прямой эфир» двух девушек сразу, и если Вы считаете, что, находясь в отдельной комнате, Вас никто не видит – ерунда. Работодатель следит за процессом работы постоянно. Да и наличие бисексуальной ориентации не для «имиджа»… По словам Олега, если «работница» ему понравилась, то она обязана проводить время с ним и его девушкой, помимо «рабочего дня».

Оплата ведется через электронные деньги, которые Олег сам потом обналичивает и выдает на руки налом. Как  обналичиваются деньги, и каким образом они переводятся со счетов клиентов на счет работодателя – остается тайной. В день девушка будет зарабатывать за 25 минут сеанса – 50 гривен. Для сравнения: за час проститутка (какое точное сравнение, не находите?!) получает около ста гривен. Девушке предоставляется отдельная комната, в которой она сможет даже жить. 
Также, в этой сфере можно от клиентов получить бонусы. То есть подарки. Есть такие клиенты, что могут в подарок перевести достаточную сумму денег. От 200 долларов и выше. Все зависит от «трудолюбия». В лучшем случае заработок достигает от 2000 и выше. 
Вообще вся система в месяц приносит дохода не меньше 9 тысяч гривен. Отсюда 50 % идет в «развитие бизнеса» (оплата Интернета, распечатка фотографий и оплата за обналичивание денег), 50% делится между девушками. Но откуда ж знать дурочкам, которые идут на такую «работу», что в этом бизнесе существует масса штрафов, задержек и, как ни удивительно, шантаж. И когда у «работодателя» будет полная информация о Вас и о людях, что Вас окружают (а поверьте, данные у него будут), то Вам уже ничего не останется, кроме как работать в унизительных условиях за гроши…
Обратившись за консультацией к известной киевскому юристу и адвокату  – Татьяне Монтян – мы  получили развернутый ответ на счет этого «легального» бизнеса:

- Обговорив этот вопрос с коллегами, мы пришли к такому выводу: абсолютно ясно, что такой бизнес – нелегальный. Больше того – это нарушение статьи 301 и 302 УК. Даже были реальные криминальные дела, но их закрыли, так как, к сожалению, воротилы этого прекрасного бизнеса откупились и стали гораздо осторожными – теперь работают исключительно на заграничных  потребителей.

И это действительно так. Более того, из официальных источников известно, что эти самые воротилы имеют «крышу» в лице чиновников и других высших чинов. 
Дорогие девушки! Не стоит забывать, что Интернет – это такая штука, в которой в любой момент система «секретности» может рухнуть: случайно ли или же из-за того, что что-то не понравилось вашему «хозяину». И стоит ли рисковать своим добрым именем перед знакомыми и близкими людьми из-за столь низкой и малоперспективной работы?

