- До прямого эфира - минута! – говорит голос «свыше». По телевизору вы этого не увидите и не услышите. Вам донесут уже готовую картинку без всего лишнего.
Съемочная «кухня» всегда интересовала зрителя. Что происходит на самом деле во время съемок прямого эфира? Что делают ведущие, зрители, участники, судьи во время рекламы? Расскажу на примере шоу-программы «Танцуют все», что транслировалась 24 октября на канале СТБ и на которое меня, как журналиста «Все О» любезно пригласили организаторы шоу. 

Сборы были назначены на 18.00 недалеко от станции метро «Святошин». Первое, что неприятно удивило – количество приглашенных огромно, а для доставки нас на место действия телеканал СТБ удосужился выделить …три автобуса. В итоге – все ехали а-ля «килька в собственном соку». Благо – ехать недалеко: авиазавод «Авиант» находится не так далеко от станции метро «Святошин». Эфир должен был начаться ровно в 20.00, а на площадку мы приехали в половине седьмого. В зал запускали по 20-25 человек. Сначала впускали журналистов и  тех, кто имел пригласительный в зрительский зал, а после – запустили толпу кричащих девушек разных возрастов. Это и была начинка фан-зоны. То, что им придется стоять более трех часов на ногах – их мало беспокоило, но одного стояния организаторам мало. Сзади обязательно ходил какой-то человек, который подталкивал, кричал и командовал: «Кричите!», «Руки выше!», «Хлопайте!». Согласитесь – приятного мало. А в это время на сцене активно натирали пол, используя для этого разные способы: скотч, лезвие, мел, так как после репетиции перед эфиром танцоры оставили массу черних полосок на абсолютно белой танц-площадке.

 В общем, за час до эфира организаторы то и делали, что объясняли правила поведения, раздавали плакаты фан-зоне и…репетировали, как кричать на те или иные слова судей. Да-да, даже реакция зала тщательно отрепетирована. Следовательно, на негативную оценку судьев все кричат «ууу», на позитивную – радостно хлопаем и машем. В общем, этакий цирк с собаками Павлова. Также минусом было то, что охрана в зале вела себя по большей части неадекватно. Мало того, что кидались на зрителей когда нужно и когда ненужно, но и в перерыве между съемками чуть не снесли одного из танцоров со сцены. А травмы им сейчас особенно нежелательны. Так что мое мнение: не зрителей нужно учить, как себя вести во время съемок, а охранников. Ну, из минусов организации вроде бы все. Хотя, если сравнивать с первым эфиром и последним – небо и земля. На первом эфире ко всему выше перечисленному можно добавить два очень негативных момента: людей выводили тройками в туалет, а сам туалет охранялся, как стратегический объект, а после эфира зрителей вывезли с большим опозданием и многие просто не успели  на последний трамвай\троллейбус\автобус. А на такси в ночное время по Киеву особо не покатаешься: цены не то что кусаются, но и заставляют смириться и топать домой пешком.
Что очень порадовало в процессе съемок, так то, что как участники, так и судьи не воротили носом и фотографировались со всеми желающими. Во время рекламы судей и участников тщательно гримировали, меняли стаканы с водой, поправляли микрофоны.  Особое внимание уделяли «стрижке» Влада Ямы))))))) Его блестящая лысина была покрыта максимальным количеством грима наверное для того, чтобы  на гладковыбритой голове не отражались верхние прожектора.
Участники очень общительны, без звездности, которую так часто любят приписывать «злые языки». Лично наблюдала за тем, как Александр Останин давал советы по отбиванию чечетки молодому парню, который к нему обратился. Во время перерыва на рекламу все желающие могли подойти к танцорам и пообщаться, так как они практически не уходили за кулисы. А вот к судьям подступиться стало возможным лишь после съемок и то – только тем, кто оказался проворнее и шустрее. Влада  Яму поклонницы чуть не разорвали на сувениры, а вот Франсиско Сиско не уделил внимания поклонникам и сразу после окончания он удалился со своей охраной. 
Результат шоу, как, впрочем, и в предыдущих эфирах, зрителей не устроил: у кого-то не дошли смс-ки за своих любимцев, кто-то был просто не согласен с решением судей. На свой  взгляд могу сказать, что как учасникам, так и судьям очень тяжело: когда на сцене стоят лучшие танцоры Украины и из них нужно отсеять еще двоих... Это кажется невозможным, так как ребята – идеальны в своем деле. Но выбор таки сделан, и впервые позволю себе не согласиться с судьями. Были ребята послабее, а выгнали пару сильнейших. Это удивило практически весь зал. Но, решение принято и зрители на него повлиять не в состоянии. Даже смс-голосованием. Дкмаю, стоит еще раз напомнить телезрителям и читателям, что смс-голосования – это один из самый простых и результативных способов дополнительного заработка для телеканалов на такого рода теле-шоу. 
На самом деле, на экране все не так, как там, на месте событий… Зритель это должен понимать и не заниматься самообманом. Тем не менее, несмотря на ряд негативных моментов – предложение на финал шоу-проекта приняла с удовольствием и надеждой на усовершенствованную организацию эфира.

