Высокие технологии на службе красоте

Быть успешной  сегодня  означает, и быть красивой. Женщина стремится успеть всюду и при этом, быть не только хорошей матерью и женой, но и  ухоженной светской львицей и успешной бизнес-леди. Наш век скоростей диктует свои правила жизни и у нас совершенно нет времени ждать результатов – мы хотим достижения поставленных целей как можно раньше. Это касается и индустрии красоты. На помощь женщине приходят высокие технологии, которые, наконец –то, позволили сбыться вековой мечте  - вернуть молодость кожи и красоту без особых временных затрат и усилий. Речь идет об аппаратной косметологии, которая дает быстрые, а главное качественные результаты.


Напомним, что аппаратная косметология сегодня выходит на первый план и позволяет отдалить неприятный для множества женщин момент встречи с пластическим хирургом.  Более того, специалисты утверждают, что  высокие технологии, используемые сейчас в аппаратной косметологии, возможно вообще в будущем дадут возможность не прибегать к пластическим операциям по подтяжке кожи в принципе.  Принцип, лежащий в основе работы аппаратов достаточно прост: он подразумевает физиотерапевтическое  воздействие на проблемные участки лица и тела. Различные факторы воздействия позволяют осуществлять практически любые косметические процедуры, начиная от чистки лица и заканчивая коррекцией фигуры и подтяжкой кожи.    Однако многие  продолжают относиться к аппаратным новинкам с подозрением, считая, что обещаемые быстрые результаты – лишь рекламный трюк. Поэтому, расскажем поподробнее о возможностях аппаратной косметологии и новинках в этой области.

Радиоволны продлевают молодость

По мнению ученых, работающих в сфере геронтологии и anti-age терапии,  великое будущее  принадлежит использованию  радиочастотных волн в  аппаратной косметологии. С появлением технологии RF ( радиочастотный лифтинг), косметологи стали говорить о революции в индустрии красоты, ибо применение радиоволн позволяет  считать хирургическую подтяжку лица устаревшей технологией. Дело в том, что радиочастотная терапия во многих случаях по результативности  значительно ее превосходит.   В чем же суть методики? Дело в том, что радиоволны способны с легкостью переносить энергию и тепло в глубинные слои  дермы и даже в саму  подкожную клетчатку, при этом защищая сам эпидермис от термического воздействия. Нагрев глубинных слоев вызывает ускорение течений физиологических реакций в коже. Сосуды расширяются, в результате чего ткани насыщаются кислородом, в них происходит ускорение обменных процессов. Вывод продуктов распада активизируется. В результате запускается механизм природной саморегуляции регенерации тканей,  начинается выработка собственного коллагена. Прицельное и точечное контролируемое повышение температуры в коже способствует мышечному расслаблению. В свою очередь нормализация процессов микроциркуляции и  естественного лимфодренажа   приводит после первой же процедуры к мгновенному видимому эффекту подтяжки кожи лица. Увядающая кожа на глазах преображается – лицо приобретает свежесть и сияние. Мышечные волокна сокращаются до 1 мм. – что сразу же  становится заметно: овал лица становится четче, мешки под глазами - незаметнее. С помощью радиоволн можно укреплять мышцы живота, бедер и ягодиц, придавая фигуре прежнюю отточенность форм. Мощный  тепловой и дренажный эффект, устраняющий апельсиновую корку и лишний жирок, создается при помощи использования специального рабочего электрода, подсоединяемого к аппарату, и  моделирующего крема-проводника. Использование радиочастотных аппаратов помогает в самых запущенных и прежде безнадежных случаях. Множество женщин, резко похудевших после родов, практически смирились с тем, что ни физические упражнения, ни косметические процедуры, не могут справиться с эффектом обвисшей кожи после родов, по тем или иным причинам потерявшей эластичность и способность к самовосстановлению. В этом случае поможет технология RF: термическая плотность кожи возрастает, ткани обновляются и кожа подтягивается. Омолаживающий лифтинговый эффект продолжает нарастать в течение шести месяцев после курса процедур и сохраняется около двух лет. 
Эффект вакуума

Косметические аппараты, использующие методику LPG, не менее эффективны, хотя принцип их работы совершенно иной.  Эти аппараты предназначены для мягкой стимуляции не глубинных, а поверхностных слоев кожи, улучшения ее структуры, борьбы с целлюлитом и ожирением. Принцип действия основан на методе эндермологии или же по-другому воздействии на кожу, подкожную клетчатку и мышцы при помощи роликового массажера и вакуума. В широкой насадке встроены специальные ролики. В ходе процедуры в ней создается вакуум: в результате перепада давления кожа словно «втягивается» и преломляется.  Чтобы смягчить  влияние аппарата и не повредить нежные ткани, такой массаж делается поверх специального эластичного эндермокостюма. Он дает возможность аппарату легко скользить по телу, не травмируя при этом кожу. Болезненные ощущения практически сводятся на нет. С помощью методики LPG возможно победить целлюлит на любой стадии, даже тогда, когда тело начинает напоминать  знаменитых красавиц Рубенса.   Кровоток и лимфоток улучшается, исчезают отечные явления в тканях, воспаления и даже рубцы. Тонус кожи повышается и всего спустя 10-15 процедур можно потерять в объемах до четырех сантиметров в бедрах. Сама же толщина кожно-жировой складки уменьшается на пару сантиметров. 

Ту же методику использования вакуума применяют и в аппаратах для нехирургического омоложения тонкой чувствительной кожи лица, шеи и бюста.  При этом обязательно учитывается анатомическое строение мышечного каркаса лица и  используется особо деликатный механизм захвата кожной складки с тем, чтобы не растянуть и не сместить кожу относительно нижележащих тканей. Вакуумное воздействие позволяет добиться результата, сопоставимого с пластической операцией. По мере прохождения курса процедур кожа «запоминает»  новую информацию и результаты лифтинга становятся максимальными спустя короткое время: восстанавливается овал лица, сглаживается глубина морщин, устраняются возрастные жировые отложения на щеках и подбородке. 

Но самое главное, что привлекает современную женщину в  этих инновационных косметических процедурах с помощью  радиоволн или вакуума – это полное отсутствие реабилитационного периода. Процедуры можно проводит буквально между делом, не беря отгулов на работе и не скрываясь от взглядов домашних и друзей. Следует только помнить о том, что, как и  у любого медицинского вмешательства, у аппаратной косметологии есть противопоказания.  К ним, например, относятся беременность, хронические заболевания в момент обострения, всевозможные ОРВИ и болезни крови.  Но если вы на данный момент чувствуете себя здоровой, то аппаратная косметология вполне безопасна и эффективна. А главное – при ее применении не бывает побочных эффектов и непредсказуемых результатов, как в случае с хирургической подтяжкой лица. 
