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РЕФЕРАТ

Дипломна робота  «Удосконалення організаційної структури управління»: с.92, рис.11 , табл.5, 41 джерел.

Об’єктом дослідження обрано підприємство ЗАТ «Запорізький автомобілебудівний завод», ГРП «механоскладальне виробництво» щоб проаналізувати вплив на організацію зовнішнього середовища і дослідити внутрішній розвиток організації з метою вдосконалення її організаційної структури управління.
Мета даного дослідження - ознайомлення із організаційною структурою управління, розробка шляхів вдосконалення та поліпшення праці  закритого акціонерного товариства  «Запорізький автомобілебудівний завод». 
Методи дослідження: методи маркетингових досліджень, фінансовий і економічний аналіз, SWOT-аналіз, економіко-статистичні методи.

Результати та їх новизна. Проведене  системне дослідження, результатом чого структура організації повинна забезпечити реалізацію її стратегії, взаємодію організації із зовнішнім середовищем та ефективне вирішення основних задач організації, що забезпечить можливість  подальшого розвитку підприємства.
Основні положення роботи. Зроблено аналіз  фінансовї стійкості підприємства ЗАТ «Запорізький атомобілебудівний завод», визначені можливості підприємства, вивчені моделі, що використовувалися для розробки організаційної структури підприємства, і запропоновані заходи щодо вдосконалення  організаційної структури управління. 

Значимість роботи та висновки. Аналізована стратегія розвитку підприємства дозволяє виявити не тільки перспективу розвитку, але й поліпшити керування, підвищити ефективність роботи, конкурентноздатність, поліпшити фінансово-економічні результати діяльності. 
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