Мы так долго ждали тебя – и ты родился. Ты раз и навсегда изменил нашу жизнь. Ты открыл для нас целый мир. Теперь в нем столько нового. Погремушки и соски, крохотный чепчик, невесомая распашонка, смешной плюшевый мишка  уткнулся носом в угол кроватки… Мы хотели, чтобы у тебя было все самое лучшее. Но, наверное, этого хотят миллионы родителей на всем белом свете. 
35 лет назад молодые родители Йошико и Коичи Кимура открыли фирму по производству детской одежды и назвали ее MIKI HOUSE. Сегодня MIKI HOUSE – признанный лидер  в сфере одежды и других товаров для детей, компания, открывшая новую эру детской моды. Облик каждой модели имеет совершенный дизайн и выполнен в цветах, которые соответствуют возрасту ребенка: костюмы для самых маленьких  -- в более нежных тонах, одежда карапузов постарше насыщена жизнерадостными и яркими красками.
Твои первые фотографии…Ты широко улыбаешься беззубой  улыбкой– мама заплакала от счастья, когда ты первый раз улыбнулся. Сидишь в обнимку с огромным мячом. Кормишь кашей куклу Машу – и перемазан этой кашей с ног до головы. Ты так любил все раскрашивать – стены в детской, ковер в гостиной, и, конечно, свои веселые наряды: шоколадом и клубникой, мелками и красками.
MIKI HOUSE создает продукцию, качество которой ощущают дети. Мы используем только те материалы и ткани, которые превосходят общепринятые стандарты качества, поэтому одежда MIKI HOUSE не меняется со временем: не выстирывается, не выгорает, не теряет формы после многократного использования. Мы уделяем пристальное внимание тактильному  развитию и эмоциональному комфорту для детей различных возрастов – над этим работают специалисты компании. Мы уверены: дети, которые хорошо выглядят, чувствуют себя хорошо.
Мы сбирались заснять твои первые шаги, но ты нарушил планы -- пошел так неожиданно, что папа растерялся и забыл включить видеокамеру. А как растрогался наш глава семьи, когда увидел однажды рядом со своими кораблями-ботинками твои крохотные первые башмачки. А ведь с этими ботинками ты не хотел расставаться, даже когда ножка уже подросла. 
Обувь MIKI HOUSE – гордость компании. Мы продаем миллионы пар обуви каждый год. 

Ортопедически правильная, легкая и удобная, она нравится детям. С помощью специально разработанных крючков и застежек  можно отрегулировать нужный размер. Мы придумали также специальный носок, чтобы дети не спотыкались. Малыши не хотят надевать другую обувь, если они попробовали носить MIKI HOUSE. Дети еще не умеют обманывать!
Ты растешь не по дням, а по часам. Еще вчера ты ни в какую не хотел идти в детский сад. И вот уже тащишь нас за руку на бал, такой важный в своем строгом костюмчике с бабочкой, ведь воспитательница поручила тебе открывать праздник. Кажется, это был новогодний утренник. А на рождественские каникулы мы поехали в горы. Ты здорово смотрелся в своем новеньком лыжном обмундировании, но никак не мог удержаться на лыжах. Зато мы слепили отличную снежную бабу и закидали снежками актера из любимого бабушкиного сериала…Как же его звали? Он жил в соседнем номере.

Мы выпускаем не только одежду и обувь, но и все, что нужно для благополучного и счастливого детства. Наши клиенты – Никита Михалков, Андрон Кончаловский, Лолита Милявская покупали в магазинах MIKI HOUSE посуду и мебель из сакуры с ручной росписью для своих детей. Алла Пугачева, Рене Зельвегер и Элтон Джон дарили игрушки и коляски от MIKI HOUSE своим близким.
Мы так гордимся твоими успехами. В два года ты уже выучил все буквы, в три декламировал стишки на английском. Но, слава богу, рос не вундеркиндом, а нормальным ребенком.  Может, потому, что любил детскую песенку: «Будь веселым, дерзким, шумным, драться надо, так дерись!» Малыш, ты уже совсем взрослый. Мы так хотим, чтобы ты стал умным, свободным и открытым всему миру. Чтобы твое завтра было таким же счастливым, как и твое детство.  Ведь ты и есть – наше будущее.
