      Наверное, так и начинается любовь с первого взгляда. Будто что-то шевельнется в тебе – «… и мир опять предстанет странным, закутанным в цветной туман».  

      Наверное, так начинается весна – с первого солнечного луча, который топит снега, что казались вечными. 

      Кто бы мог подумать, что чисто и беззаветно можно полюбить…чайный сервиз.

      Кто бы мог подумать, но когда он стоит на столе посреди комнаты, ты физически ощущаешь приход весны, ее свежее дыхание. Галина Ивановна Кломбицкая назвала свое произведение «Чай вдвоем».

-- Я посвятила его памяти мужа, -- рассказывала она. –Мы прожили вместе долго и счастливо. Но, наверное, как и многие супружеские пары, совершили одну ошибку: редко признавались друг другу в любви. Возьмите чашку… -- На внешней стороне получашки, примыкающей ко второй такой же – а вместе они составляют одну, кругленькую, -- надпись: «Я люблю тебя».

-- Я хочу, чтобы люди, которые, может быть, в делах и заботах забывают говорить о своих чувствах, признавались друг другу в любви хотя бы при помощи моей посуды, -- улыбается Кломбицкая.

От этого чуда, такого нежного, словно бы увитого молодой прозрачной весенней зеленью, невозможно оторвать глаз. «Фаянс – очень теплый, душевный. Он впитывает солнце», -- можно услышать от скульпторов, художников, тех, кто с ним работает. Получается, не только впитывает, но и отдает – любовь. «Чай вдвоем» Кломбицкой – искусство, переполненное любовью. А что такое любовь, как не искусство? А что такое искусство, если не любовь…

