Источник http://daira8.livejournal.com/4549.html
Стамбул-который надо увидеть!
Благодаря бурному челночному движению начала 90-х, 
Стамбул
 до сих пор у большинства жителей России ассоциируется с торговлей и рынками. Все это здесь есть, но далеко не в том масштабе, как может представляться многим россиянам. Стамбул сегодня – современный динамичный город, и надо признать, не более "восточный", чем Москва. 

Это – один из интереснейших городов не только Европы, но и всего мира. Город, где встречается Восток и Запад. Город двух мощнейших мировых культур – византийской и османской. Наконец, город, откуда к нам пришла христианская вера. 

И чтобы покончить с мифами одним махом, скажем, что Стамбул - не столица 
Турции
. Ею является Анкара, что никоим образом не умаляет ни достоинств, ни размеров, Стамбула. В городе проживает 15 млн человек, а по площади он превосходит, например, немаленькую Москву в полтора раза. Стамбул – это Турция, которую россияне, отдыхая в этой стране уже больше 15 лет, совсем не знают. 

У города уникальное географическое положение: он расположен на северо-западе Турции на обоих берегах пролива Босфор, который соединяет Черное и Средиземное море, а с юга - на берегу Мраморного моря. Таким образом, основная часть города находится в Европе, а меньшая - в Азии. Именно Босфор делит Стамбул на две части света. Расположенный на холмах, в окружении воды, Стамбул незабываемо красив. 

У города много имен: до 1930 года Стамбул назывался Константинополем, до 450 года - Новым Римом, до 330 года - Византием. После основания Турецкой республики в 1923 году столица страны была перемещена из Константинополя в Анкару, а 28 марта 1930 года турецкими властями город был переименован в Стамбул, по-турецки – Истанбул. 

Основателем Республики является Кемаль Ататюрк, который после победы турецкого национального движения начал европейские преобразования в Турции. Он провел много реформ, в том числе, например, заменил арабский алфавит на латинский, поддержал введение в Турции западного стиля одежды, запретил многоженство. 

Портреты Ататюрка можно увидеть во многих местах города, а в окрестностях Дворца Долмабахчи расположена настоящая фотогалерея под открытым небом, которая рассказывает о жизни Ататюрка. 

Босфор

Быть в Стамбуле и не полюбоваться Босфором – просто невозможно. Лучше всего совершить прогулку на теплоходе, ведь с воды открывается впечатляющий вид на Стамбул. 

Босфор по легенде, получил свое название благодаря дочери древнейшего аргивского царя Ио. Прекрасная возлюбленная Зевса по имени Ио была превращена им в белую корову – так Зевс пытался скрыть свой грех и избежать гнева законной жены, Геры. Несчастная Ио решила спастись, нырнув в синеву пролива, который с тех пор и называется "коровьим бродом" или Босфором. 

Азиатскую и европейскую части города соединяют два моста: Босфорский мост длиной 1074 метров и мост Султана Мехмеда Фатиха длиной 1090 метров. В настоящее время под Босфором идет строительство железнодорожного тоннеля Marmaray, который объединит скоростные транспортные системы Стамбула, находящиеся в европейской и азиатской частях города. Ведь сейчас метро, трамвай и фуникулер расположены только в европейской части города, а две железнодорожные линии действуют в двух частях города, не пересекаясь. 

По Босфору из Черного моря в Мраморное и обратно в день может проходить не более 135 судов. Это связано со сложным течением в Босфоре, нехваткой лоцманов, а также с опасностью крушений судов в черте города. Проход судов по Босфору бесплатный, однако, владельцам судов необходимо оплачивать услуги лоцмана. 

Что посмотреть в Стамбуле

Почти все достопримечательности города расположены в старом городе европейской его части. Причем, до трех главных памятников можно дойти пешком за считанные минуты, например, до дворца Топкапы. 

Здесь располагались административный центр Османской империи и дворец, где жили первые 16 султанов с 1465 по 1853 гг. Дворец поражает не только восточным изяществом архитектурных решений, но и вполне материальным богатством: здесь можно увидеть россыпи роскошных украшений и драгоценностей, подаренных султанам правителями других государств. 

Дворец очень красивый и осмотреть все его помещения за один день просто невозможно. Но есть одно место, которое не минует ни один экскурсант, - гарем. Гарем, в котором жили жены, наложницы и рабыни султана, состоял из 400 залов,. Чтобы обойти его полностью и оценить все его богатства, потребуется не менее 2 часов. 

Рядом с дворцом находится церковь Святой Софии, или по-турецки Айя-София, которая была построена в VI веке. Спустя 916 лет османы захватив Византию, переоборудовали церковь в мечеть, замазав все фрески с изображением христианских сюжетов. Тем не менее церковь не подверглась серьезным разрушениям и сохранилась до наших дней. 

В 1935 году Ататюрк принял решение сделать из собора музей, чтобы он не доставался не мусульманам, не православным. Благодаря тому, что фрески были на протяжении многих веков замазаны, удалось сохранить их первоначальный вид. Не забудьте, кстати, загадать свое желание возле специального столба. Как говорят турки, оно обязательно сбудется. 

Третья достопримечательность, расположенная в этом районе, это Голубая мечеть. Она получила свое название благодаря голубым изразцам, которыми отделаны ее интерьеры. Она считается одним из величайших шедевров исламской и мировой архитектуры. Мечеть заложил султан Ахмед I, имя которого и носит мечеть. Внутри мечеть хорошо освещена - свет падает из 260 окон. Рядом с мечетью находится мавзолей, в котором похоронен сам Ахмед I. Мечеть является действующей, поэтому место, где совершаются молитвы отгорожено от остальной части, чтобы туристы не мешали верующим совершать поклонения Аллаху. 

В этом же районе, рядом со Святой Софией можно посмотреть древнее водохранилище Базилика, которое было построено по распоряжению византийского императора Юстиниана I в 565 году. Гигантское сооружение имеет четырехугольную форму с длиной 140 метров и шириной 70 метров. Внутри находятся 336 колон, все высотой 9 метров. В качестве постаментов для двух колонн используются изображения голов медуз. В средние века о водохранилище практически забыли, вернули его к жизни уже только в XX веке, когда в 1988 году власти города сделали это место паломничеством для туристов. 

Новый дворец султанов Долмабахчи, в котором жили 10 последних императоров, а также основатель республики Ататюрк, расположен на берегу Босфора. Он был построен в XIX веке, однако архитектура дворца и богатство его убранства были призваны напомнить о былом величии Османской империи. 

Во дворце находится самая массивная и едва ли не самая дорогая в мире люстра, подаренная султану королевой Викторией. Кстати, почти все часы дворца показывают время 9:05, это время смерти Кемаля Ататюрка, который скончался именно во дворце. Кровать, в которой умер основатель Турции, застелена национальным флагом. 

Это только небольшая часть того, что можно посмотреть в этом великом городе. На нормальный осмотр всех достопримечательностей Стамбула потребуется не менее 5 дней.

Рерайт текста с элементами копирайта. Нужно было сделать рерайт текста для туристического форума,  с объемом на выходе около 4000 зн.

Уикенды. Город-герой Стамбул
«Курица - не птица, Турция - не заграница». Так можно охарактеризовать отношение наших соотечественников к этой необычной стране. Турция ассоциируется в основном с пляжным отдыхом на средиземноморском побережье. 

Тем не менее, Турция – страна с богатейшей историей. И один из ярких представителей  ее культурного наследия - город Стамбул. Византийская и османская культуры сплелись здесь в единое целое и сделали Стамбул одним из наиболее привлекательных городов мира!

Среди его прежних названий - Константинополь и Византий. А это уже совсем другая история, не правда ли? Уж о Константинополе слышали многие, но редко кто связывает его со Стамбулом. 

Путешествие в этот волшебный город привлекательно еще и тем, что не требует хлопот по оформлению визы и других документов. Билет на самолет-все, что нужно. Стамбул - прекрасный вариант провести незабываемый уикенд. 

Стамбул - город –«микс». Пролив Босфор делит его на две части: европейскую и азиатскую. Не упустите возможность совершить прогулку на теплоходе, насладиться захватывающими видами Стамбула и полюбоваться Босфором. Пролив соединяет Средиземное и Черное моря, и получается, что большая часть города находится в Европе, а меньшая - в Азии. 

Большинство достопримечательностей сосредоточено в европейской части города. 

«Три кита» туристического Стамбула находятся на расстоянии пешего хода друг от друга.

Айя - София (Святая София), церковь Божественной мудрости. 

Это здание построено в 6 веке и является одним из прекраснейших образцов мировой архитектуры. По русским преданиям, именно сюда были направлены послы князя Владимира, дабы понять, чем же так хороша христианская религия. Красота храма поразила послов, и они рассказали Владимиру, что побывали не в храме, а в раю. Говорят, именно это и повлияло на решение князя крестить Русь.

Собор Святой Софии многое пережил на своем веку. Около тысячи лет он был самым большим христианским храмом. Когда Византию захватили османы, из собора сделали мечеть, пристроив к собору 4 минарета и замазав все фрески. А в1935г собор стал музеем.

Осматривая храм, не забудьте загадать желание у специального столба, оно обязательно сбудется!

Сразу за Собором Св. Софии находится  Дворец Топкапы. 

Дворец можно назвать еще одним чудом света, так он великолепен! Изысканность восточной архитектуры и богатое убранство (настоящие драгоценные камни и украшения) покоряют с первого взгляда. Дворец прекрасен и огромен, и вряд ли хватит одного дня, чтобы осмотреть его весь. Но не заглянуть в святая святых дворца - гарем, просто невозможно. Экскурсия займет у вас 2-3 часа, ведь сам гарем состоит из 400 комнат!

Напротив Храма Святой Софии находится еще одна достопримечательность Стамбула. 

Это -Султанахмет или Голубая мечеть, величайший памятник мировой архитектуры. Представить себе Стамбул без Голубой мечети невозможно. Голубые изразцы, украшающие интерьер мечети и дали ей название. 
Мечеть была заложена султаном Ахмедом I. Он похоронен тут же, в мавзолее, что рядом с мечетью. Султанхамет- мечеть действующая, поэтому «туристическая часть» отделена от той, где молятся мусульмане, дабы не мешать им говорить с Аллахом.

Гуляя по Стамбулу, не забудьте осмотреть древнее водохранилище Базилика. Огромное сооружение представляет собой четырехугольник 140 на 70 метров, внутри которого 336 девятиметровых колон. Построенное в 565 году, это гигантское строение позже было полностью заброшено. И только в 1988 году власти превратили его в туристическую аттракцию. 

Интересен также новый дворец султанов Долмабахчи, расположенный на берегу Босфора. Здесь жил основатель республики Ататюрк, а также 10 последних правителей. Дворец, построенный в 19 веке, ошеломляет красотой построек в стиле османского ренессанса. Интересно, что стрелки всех часов дворца показывают время смерти Кемаля Ататюрка (9:05), он умер именно здесь. 

Дворец примечателен и своей люстрой. Она была подарена султану королевой Викторией и считается чуть ли не самой  дорогой в мире.

Но это лишь малая толика красот, которыми богат Стамбул. Кроме прочего, Стамбул- это прекрасная кухня, вкуснейший чай и знаменитый турецкий кофе, восточные базары и гостеприимные люди. 

Смело езжайте в Стамбул на уикенд, не пожалеете!

