Вы хотите уютно обустроить свой быт, быть уверенным в себе,  добиться успеха на работе и в личной жизни? 
А еще любите заглянуть в будущее и просто заполнить свой досуг чем-то приятным?
 И полезные советы, и ответы на вопросы можно найти в Интернете.
 Но вот чего вы не любите, так это прыгать с сайта на сайт, кликая на появляющиеся ссылки, а в результате находя совсем не то, что ожидали увидеть!
Тогда просто загляните на сайт http://rusfriends.net/  – «Русская гавань». Все в одном, так можно охарактеризовать его несколькими словами. А если подробней – то здесь есть все, чего душа пожелает.

Говорите, ремонт начинаете? Добро пожаловать в раздел Дизайн дома. Здесь масса полезной информации о дизайне и интерьере, советы по Фэн Шуй и даже про растения не забыли. 
Все надоело и хотите отдохнуть? В разделе  Путешествия найдете описание того места, куда сразу захочется поехать.
Ну, а на отдыхе позаботьтесь о красоте и здоровье. Как? Об этом Вам тоже на сайте расскажут.
Ах,  работа прежде всего! Для Вас тоже много полезного найдется. И как найти хорошую работу, и как карьеру сделать на той, что уже имеется.
А тем, кто хочет, чтобы в семье царили мир да любовь и дети радовали,  стоит заглянуть на странички Семья, Детки и Школа и Подростки. А заодно и новые Сказки  детям почитайте. И что-то вкусненькое приготовьте, чтобы и в доме уют, и пирогами пахло. Только сначала  кулинарные рецепты почитайте.
Помним-помним, обещали Вам в будущее заглянуть. Всегда пожалуйста! Гадания, Приметы, Сонник и Гороскопы! Не страшно? Тогда вперед!
Вы просто заглянули немного отвлечься от проблем,  а мы Вас информацией грузим?  Расслабьтесь и почитайте интересные  публикации на сайте, а можете и свою добавить! Ведь Вам тоже есть о чем рассказать. 
Что, Вам живого общения не хватает? Так Вас давно ждут на Форуме! 
