Виноградное вино - древнейший напиток, созданный многовековым трудом и терпением человека. Производство вина прошло долгий путь развития от простейшей домашней переработки дикорастущего и "одомашненного" винограда до огромных промышленных масштабов.
Вино стало той драгоценностью, которая украшает стол и передает ощущение праздника, горячит кровь, лечит и дарит нам неповторимый вкус и аромат.
Вино, как и любой другой пищевой продукт, оценивается, прежде всего, по его вкусовым и ароматическим свойствам. Букет формируется  в процессе брожения и последующей выдержки и достигает полного развития через несколько лет.

Главной отличительной особенностью натуральных сухих красных вин является яркая густая живая окраска с преобладанием пурпурно-красных и фиолетовых тонов в молодом возрасте и краснокирпичных луковичных оттенков, приобретаемых в процессе выдержки.

Белое натуральное сухое вино отличается тонким, гармоничным, нежным, хорошо слаженным мягким и свежим малоэкстрактивным вкусом. 

Характерная особенность розовых вин - фруктовый букет и насыщенный нежный вкус. Розовые вина являются промежуточными между белыми винами и красными винами: букетом и вкусом они больше напоминают белые вина, в то время, как цвет их приближен к красным.
Современное виноделие - это  мощная отрасль пищевой промышленности и  новейшие достижения науки и техники. На сегодняшний день в мире существует огромное количество марок и названий вин. И сколько их  точно - сосчитать невозможно!

Существует множество вин, названия которых стали всемирно известными брендами. Продажа вин данных брендов занимает существенную долю в экспорте винодельческих стран. 
Французское вино  имеет свою собственную многовековую историю – вот уже на протяжении многих веков французские виноделы известны не только в Европе, но и во всем мире. Во Франции каждый год собирают не менее 7 млн. тонн отборного винограда.
Французское вино, как и сыр, без которого не обходится практически ни одно блюдо, это неотъемлемая часть французской культуры – каждый регион или провинция Франции выпускает свои особые марки превосходных вин. 
Сегодня Франция занимает первое место в мире по производству самых лучших и дорогих вин.
Итальянское вино. На сегодняшний момент Италия является одним из  крупнейших производителей и экспортеров вин и занимает второе место по его производству. Многообразие сортов винограда, произрастающих в Италии, обусловлено ее богатыми почвенными ресурсами и мягким средиземноморским климатом. Итальянское вино удивляет разнообразием редких сортов винограда, используемых для его производства. Всего здесь насчитывается более 3000 сортов вин. Согласно статистике, каждая 3-я выпитая бутылка вина в мире – итальянского происхождения.
Испанское вино давно уже заслужило всемирную известность. С каждым годом Испания удивляет нас, поставляя на рынок все больше и больше качественного и интересного вина различных сортов.  Из местных испанских вин высококачественным считается только Темпранильо, так как  виноградлников мирового класса в Испании не так много. Риоха, Пенедеса и Рибера-дель-Дуэро – вот основные винодельческие районы. Но число превосходных испанских вин продолжает расти, причем как в низшей, так и в высшей ценовой категории.
Австрия не является лидером по количеству производимого вина - только один процент мирового производства вина принадлежит этой стране. При этом  две трети австрийского вина выпивают в стране, а практически весь экспорт осуществляется в Германию.  Австрия является «страной белого вина». Доля белых вин составляет около 70%, а розовые и красные  вина  всего 30%. В любви к белыем австрийским винам признаются крупнейшие винные критики. Однако Австрия производит и заслуживающие внимания красные вина, которые еще прогремят на международной арене. В части производства сладких вин альпийская республика давно в лидерах. 

Шампанское вино – это игристое вино, которое производят во Франции, в провинции Шампань. Шампанское – это символ праздника – легкое, игристое, веселое вино. Насыщение вина естественным углекислым газом осуществляется в период вторичного брожения и при последующей выдержке. При его производстве соблюдаются самые строгие правила, предусмотренные французским законодательством. Для производства шампанских вин используются три сорта винограда: Шардонне, Пино Нуар и  Пино Менье. 
