Бешеный ритм современной жизни, вечная погоня за чем-то недостижимым не оставляют людям времени для новых знакомств. Однако, не все так плохо, как кажется. Существует неоспоримый факт, подтвержденный статистикой  – все больше и больше людей знакомятся, общаются и находят вторую половинку, используя сеть Интернет.
Ведь мы бываем в Сети чаще, чем у друзей в гостях, в клубах, на выставках,  одним словом, там, где есть возможность познакомиться с новыми людьми, в том числе с мужчинами.

 Так от чего же не  воспользоваться теми преимуществами, что дает нам интернет-сайт знакомств, предоставляя огромные возможности в выборе своего единственного.

Прежде чем впервые зайти на сайт знакомств, люди терзаются сомнениями: "Можно ли найти в интернете свою вторую половинку? Может ли виртуальная любовь стать реальностью? Чем заканчиваются виртуальные романы? Счастливы ли люди, браки которых обязаны своим появлением сети Интернет?". 

На все эти вопросы можно ответить так: все зависит непосредственно от каждого человека. Та, кто хочет найти себе спутника жизни – обязательно его найдет.
 Схема пользования сайтом проста: заполняете анкету, по желанию прикрепляете к ней свою фотографию, и перед Вами мгновенно открывается весь мир! 

По статистике, количество мужчин, пользующихся интернетом, превышает количество женщин. Это является, пожалуй, основным преимуществом знакомства в Сети. Но при таком разнообразии кандидатов следует быть особенно осторожной.

Любая девушка, женщина при выборе спутника жизни не должна забывать одного простого правила: любой сайт лишь помогает познакомиться и поддерживать контакт с заинтересовавшими нас людьми. Он не способен заменить реального личного общения,  а лишь помогает сделать первые шаги на тернистом пути строительства любви. Сайт без особых хлопот, потери времени и средств даёт возможность делать неограниченное число попыток  начать новые серьезные (или не очень) отношения.

Приведем несколько положительных моментов использования сайта знакомств, такого как  loveplanet.ru:

Во-первых,  Интернет позволяет проверить чувства без физического контакта.  При общении через сайты знакомств вы можете узнать человека, задолго до того, как между вами возникнет физическая связь. Благодаря этому, Вы можете свободно общаться на любые темы, тем самым лучше узнавая и понимая друг друга. При виртуальном общении у Вас практически не может возникнуть повода для серьезного конфликта. В любой момент Вы без труда можете прекратить общаться  с человеком. Кроме того, время общения практически неограниченно. 
Во-вторых, общаясь в сети легче быть самой собой. Вам не нужно ни под кого подстраиваться. Вас никто не ограничивает в самовыражении. Вы можете быть такой, какой хотите, не ограничивая себя правилами этикета и штампами предрассудков. Всё что Вам казалось неудобным или неуместным в общении реальной жизни, не имеет такого значения в Интернете. Вполне возможно, что в реальной жизни Вы просто не встречали людей со схожими взглядами. Это легко объяснить, ведь на сайте вы можете за вечер успеть пообщаться с десятками людей и возможно даже одновременно. А найти единомышленников Вам поможет удобная система поиска сайта. Это просто невозможно сделать, за тоже время, в реальной жизни организуя реальные встречи. Кроме того, современные технологии не просто позволяют пообщаться «текстом», но и устроить практически настоящее свидание, используя опцию «видео-чата».
В-третьих, Интернет дарит Вам  свободное общение. Собеседник в интернете не чувствует рамок  – он раскрепощен и свободен, он непринужден и легко идет на контакт. Только в виртуальной беседе Ваш собеседник способен поведать Вам то, о чем умолчал бы при реальной встрече. Благодаря этому, Вы сможете быстрее узнать человека с разных сторон, сразу узнать его потаенные мысли и чувства. Да и самой легче раскрыться и признаться в том, о чем Вы, может быть, боялись признаться даже самой себе.
Ну и еще одно преимущество знакомства через Интернет – отсутствие любых требований к одежде (если только Вы не пользуетесь видео-чатом). Вы можете сидеть дома в любимой пижаме и общаться, общаться, общаться… Не надо тратить времени на макияж и прическу, на подбор наряда. Ведь Вас увидят только если Вы сами того захотите. И поговорка «встречают по одёжке…» в Интернете не работает. Здесь встречают по уму, чувству юмора и умению общаться. А общаться в сети гораздо проще, чем в реальной жизни.

И в заключение отметим ещё раз, что сайт - безопасный и удобный способ начать новые отношения. Это отличное место для частной переписки, обмена фотографиями, общения в видео-чате и организации свиданий.
Начните строить свои отношения на loveplanet.ru, а что из этого выйдет в реальной жизни -  зависит только от Вас!!!
