Статья «Вы частный инвестор? Начинайте с нами!»

Хотите ли Вы чтобы деньги были всегда? Как этого добиться? Эти вопросы мучают Вас на протяжении длительного периода времени? Если хотите узнать ответы на эти и другие вопросы – прочтите эту статью.

Почему инвестировать актуально в жизни каждого человека?

Жизнь основной массы людей можно условно поделить на определенные этапы, которые человек проходит со временем – начиная от рождения и заканчивая смертью. На протяжении всех этих этапов человек имеет различную степень материального достатка: когда-то меньше, когда-то больше. Свои первые деньги люди зарабатывают либо в старших классах, либо уже обучаясь в институте, обычно, это различного рода низкооплачиваемая временная работа, дохода от которой порой не хватает даже на самое необходимое. Но со временем человек взрослеет и соответственно растут его потребности, которые необходимо удовлетворять. Отсюда, гонимый своими нуждами человек, начинает искать высокооплачиваемую работу и лишь сменив несколько мест начинает неплохо зарабатывать, некоторые раньше, некоторые позже.

Возвращаясь к этапам жизненного пути человека хотелось бы отметить что на каждом из них люди зарабатывают по-разному. Это похоже на некоторые циклы материального дохода человека: сначала заработок минимальный, затем происходит определенное развитие и доходы растут, после чего обычно период стабильности – хороший уровень дохода, но не растущий, и, наконец, пенсия – уровень доходов, как правило, падает.

Проходя данные этапы, необходимо задуматься о том, что некоторую часть дохода можно сохранить и преумножить, то есть инвестировать. Ведь иметь дополнительный источник дохода это большой плюс! При этом ситуация с уменьшением основного дохода совсем не страшна.
Станьте инвестором! Что для этого необходимо читайте ниже.

Вы все же хотите стать инвестором? Тогда мы поможем Вам добиться этой цели, ниже приведена инструкция о том как же все-таки стать тем, кто получает дополнительную прибыль от уже заработанных денег. Но прежде чем ставить перед собой эту задачу мы должны напомнить что для этого необходимо иметь основной источник дохода, ведь трудно зделать что-то из ничего.

Та самая инструкция:

1. Изучить необходимую литературу.

2. Завести учет доходов и расходов.

3. Создать, так называемый, резервный фонд на 3-6 месяцев жизни без доходов.

4. Оплатить все долги наличными, по кредитным картам, потребительские кредиты.

5. Отказаться от инвестирования заемных средств.

6. Оплачивать прежде всего свой труд.

7. Посетить семинары.

Теперь обсудим каждый пункт подробнее.

1. Изучить необходимую литературу.

Как Вы знаете теория и практика две составляющие успешного начинания, поэтому не стоит заниматься только лишь прочтением огромного количества книг, не применяя набираемые знания на практике, в противном случае толку от потраченного времени будет не много. Мы рекомендуем применять параллельно теории какие-либо практические действия в силу своих сегодняшних возможностей. Этим Вы добьетесь того, что заметно отличитесь от тех,  кто просто читает гору книг – сделаете шаг вперед!

Существует огромное множество книг, посвященных этому вопросу, но из всего прочитанного материала я могу выделить лишь несколько действительно стоящих источников для новичков. Прочтения их уже достаточно для того, чтобы начать действовать, так как там даны практические советы осуществления инвеститорской деятельности.

Вот эти книги: «Путь к финансовой независимости» - автор Бодо Шефер и «Как составить личный финансовый план» - автор Владимир Савенок. Можно начать с любой.
2. Завести учет доходов и расходов.

Для того чтобы стать частным инвестором очень важно знать какой у Вас ежемесячный доход и расход. Для этого необходимо вести такой учет, тогда будете держать все под контролем. Ведь приходя в какую либо коммерческую фирму мы не удивляемся тому факту, что определенные люди занимаются составлением планируемых доходов и расходов, учетом уже совершенных расходов, анализом прошлых периодов. Все это необходимо не только для отчетности перед Налоговой службой, но и для ведения стабильного бизнеса.

Не думайте что итак сможете запомнить куда и сколько денег вы израсходовали, это просто не возможно! Будет необходимо вести учет годичных периодов и Вашим большим плюсом станет тот факт, что Вы записываете все расходы.

Как только Вы получите эти данные за определенный период необходимо произвести финансовый анализ. При его помощи можно ответить на следующие интересующие вопросы: Достаточно ли доходов для покрытия расходов? Будет ли в следующем месяце прирост доходов или же наоборот? Какие расходы можно урезать, какие наоборот увеличить? Что необходимо сделать для увеличения дохода?

Основной целью проведения данного анализа является появившаяся возможность прогнозировать свою финансовую деятельность в дальнейшем. Это поможет дать самому себе необходимые ответы. Нужно ли искать дополнительные источники дохода? Какое количество денег Вы будете иметь через определенный период времени? Когда и какую покупку Вы сможете совершить? Ответ на эти вопросы появляется после анализа прошлых периодов жизни, а без учета своих расходов и доходов этого не получится.

Для проведения такого анализа разработаны специальные компьютерные программы, экономящие время. Для начала можно использовать и стандартный набор программ, например Excel, пример такой таблички можно скачать здесь. Необходимо просто заполнить статьи расходов и доходов и начать вести учет. 

3. Создать, так называемый, резервный фонд на 3-6 месяцев жизни без доходов.

После проведения необходимого анализа и ведения учета Вам будет легко вывести ту сумму, которая необходима для ежемесечного существования. Именно эта сумма станет основой для расчета резервного фонда. Проведя не сложные математические расчета, а конкретно, умножив сумму на количество месяцев - на 3, а лучше на 6, получаем сумму резервного фонда.

Необходимость резервного фонда очевидна – решение временных проблем с денежными поступлениями. Он необходим при различных жизненных ситуациях, таких как, например, увольнение с работы, болезнь, срочная помощь родственникам, не запланированный ремонт транспортного средства и подобные обстоятельства, требующие финансовых затрат. 3 – 6 месяцев являются оптимальным периодом времени для того, чтобы найти новую работу, начать получать новые доходы, при этом не заметив за собой изменения морального состояния.

Средства, которые являются Вашим резервным фондом, необходимо хранить отдельно от средств инвестирования. Потому что у них различные цели, так же как у зубной щетки и пульта от телевизора. Резервный фонд не предназначен для принесения владельцу больших доходов, соответственно хранить его лучше всего на депозите стабильного банка. При этом возможно следующее разделение этой суммы: часть лежит дома в основной валюте, часть в банке в основной валюте на краткосрочном вкладе с автоматической пролонгацией и возможностью снятия части средств, часть в банке в иностранной валюте на краткосрочном вкладе с автоматической пролонгацией и возможностью снятия части средств. Напоминаю, это разделение лишь условное. Цели данного разделения: наличные – быстрый доступ к деньгам, вклад в основной валюте – сохранение денег от инфляции, вклад в иностранной валюте – сохранение денег от колебаний курсов валют.
4. Оплатить все долги наличными, по кредитным картам, потребительские кредиты.

Большая часть населения имеет долги, что негативно сказывается на их общем финансовом положении. Большая их часть обходится людям дороже, чем они ожидали. Для занятия инвестированием таких долгов быть не должно! Ведь доход от инвестиций может покрываться оплатой долгов. Необходимо их все оплатить прежде чем заниматься данным видом деятельности. Планируйте покупку дорогостоящих вещей и пусть это войдет в привычку.

5. Отказаться от инвестирования заемных средств.

Одной из распространенных ошибок начинающих инвесторов является мысль, а тем более действие, взять в долг денежные средства под один процент и попытаться заработать большее их количество, занимаясь инвестированием. Этот вариант, даже не столько ошибочный, сколько рискованный. Прибыль от такого вида операции получить возможно. Но вероятность успешного окончания такой деятельности очень не велика.

Если же Вам удалось взять в долг не под проценты, можете рискнуть, но не забывайте что даже самая надежная инвестиция несет в себе долю риска. Это усвоили не одна тысяча инвесторов – будьте умнее и не повторяйте ошибок других. При инвестировании собственных денег Вы рискуете только теми деньгами, которые уже заработаны, а не той частью денежной суммы которую Вы еще не заработали. Последствия от их потери могут оказаться плачевными.

За исключением ситуации когда Вы очень хорошо знаете объект инвестирования, все возможные риски и прибыли, либо имеете положительный опыт от общения с ним в данной области. Примером может послужить тот факт, что это Ваш бизнес, которой приносит Вам стабильный доход, что исключает большое количество рисков.

6. Оплачивать прежде всего свой труд.

Важнейшее правило Вашей будущей деятельности. Об этом неустанно твердят все книги по личным финансам, неоднократно поднимают этот вопрос на семинарах. Ниже расскажу о том, как оно работает. Если уменьшить сумму, например, на 15%, то Вы почти не почувствуете разницу, продолжая тратить остальное на свои собственные нужды.

После получения очередного дохода за определенный период времени, будь то зарплата, аванс, премия, процент со сделки, заплатите в первую очередь себе. А оставшуюся сумму тратьте на свое усмотрение. Данный подход отличается от того, когда Вы платите себе из той суммы которая остается после совершения всех необходимых трат (денег попросту может не остаться). Уберите предназначенную только Вам сумму из поля зрения, иначе потратите ее гораздо раньше чем хотелось бы. Соответственно для того, чтобы выполнить данный прием, например, откладывать те 15% на отдельный счет в банке. 

Как определить то необходимое количество процентов из общей суммы дохода? Здесь решать Вам – как скоро хотите стать самостоятельным человеком, сколько денег можете вложить в инвестирование. Мы можем дать лишь некоторые советы – рекомендуем установить минимально 10%, а максимум не ограничен, зависит от того, сколько Вы тратите на остальные расходы и сколько хотите получать от инвестиций.

Также нельзя оставить без внимания тот факт, который происходит когда работодатель, выплачивающий Вам зарплату, удерживает с каждой выплатой Вам подоходный налог, который обязан перечислять государству, это установленная законами процедура. Государство в этом случае получает часть Вашего дохода в не зависимости от его размера, тогда почему же Вы должны думать о выплате самому себе в последнюю очередь? Делайте это до уплаты всех счетов и долгов!

7. Посетить семинары.

Это условие также необходимо, как и прочтение литературы об инвестировании. Сегодня большинство инвестиционных компаний проводят бесплатные семинары во всех уголках нашей необъятной страны. Узнайте номер нескольких таких компаний, позвоните, узнайте о ближайших интересующих Вас семинарах, запишитесь и посетите его. В основном тематика семинаров затрагивает вопросы организации фондового рынка - как он устроен, как можно здесь заработать. Не удивляйтесь если Вам предложат стать клиентом компании, проводящей семинар. Не стоит доверять приветливым людям, ведущим семинар, и сражу же становиться клиентом компании – проверьте все необходимые лицензии на данный вид деятельности, обратите внимание на опыт работы, рейтинги и прочие факторы.

Это следующий этап становления, который необходимо пройти для того, чтобы стать частным инвестором: выбор компании, сегмента рынка, определение отношения к риску, выработка собственной стратегии, составление плана и финансовых целей. По вопросам, возникшим на этом этапе  Вы можете обратиться к нашим следующим изданиям, либо найти ответы в других источниках. 

В первую же очередь выполните инструкцию, которой посвящена эта статья.

Желаем Вам удачи во всех начинаниях  и скорейшего прироста Ваших доходов!
Статья «Первые шаги частного инвестора»

«Как сделать так, чтобы деньги были всегда?», - задавались ли Вы этим вопросом? Если Вас интересует ответ на него, то внимательно прочтите эту статью.
Почему инвестирование актуально в жизни любого человека?

Жизнь многих людей можно условно поделить на несколько этапов с некоторыми вариациями: Рождение – Детский сад – Школа – Институт – Работа – Свадьба – Рождение детей – Пенсия и т.д. 

Давайте посмотрим на эти этапы с точки зрения материального достатка. Первые деньги, как правило, человек начинает зарабатывать в старших классах школы или в институте. Обычно, это какая-то низкооплачиваемая временная работа. Дохода от нее хватает только на самое необходимое. Ближе к окончанию института человек уже может зарабатывать чуть более достойные деньги, но и их, как правило, не достаточно для возросших потребностей. И только поработав какое-то время, набравшись опыта, возможно сменив несколько мест работы, люди начинают неплохо зарабатывать. У кото-то это получается раньше, у кого-то позже. 

Некоторые люди предпочитают постепенный рост своих профессиональных навыков, становясь при этом все более дорогостоящим специалистом. А кто-то желает добиваться быстрого результата и немного поработав наемным работником, предпочитает развивать свой бизнес. 

Итак, меньше всего человек зарабатывает в начале своего трудового пути или бизнеса. Затем наступает активная фаза развития, и доходы увеличиваются. Далее наступает некоторая стабильность: доход уже на хорошем уровне, но он сильно не увеличивается. И, как правило, после прекращения трудовой деятельности и выхода на пенсию, доходы падают. 

На этом жизненном пути необходимо также задуматься о том, чтобы часть денег, получаемых в виде дохода, сохранять и преумножать, то есть инвестировать. Это позволит нам иметь дополнительный источник дохода. И ситуация с уменьшением основного дохода нам будет не страшна. 

Что нужно делать, чтобы стать инвестором?

Итак, Вы решили разобраться более подробно в том, как же стать тем самым инвестором, который получает дополнительную прибыль от уже заработанных им денег. Очень хорошо. Сейчас Вы получите пошаговую инструкцию по этому вопросу. Но прежде, обращаю ваше внимание на очевидный факт: у Вас должен быть какой-то постоянный доход. Из ничего что-то просто так не появится. 

Вот инструкция: 

1. Изучать литературу. 

2. Вести учет расходов и доходов. 

3. Создать резервный фонд на 3-6 месяцев жизни без доходов. 

4. Избавиться от всех личных долгов, долгов по кредитным карточкам и потребительским кредитам. 

5. Не инвестировать заемные средства. 

6. Платить в первую очередь себе. 

7. Посетить несколько семинаров. 

Теперь рассмотрим каждый пункт более подробно. 

1. Изучать литературу. 

Можно прочитать множество книг и хорошо разбираться в инвестировании в теории, но не иметь от этого никакого практического толка. Но нам ведь этого не нужно. Поэтому рекомендую, когда Вы будете читать предложенные мной книги или другие книги по инвестированию, начинайте делать на практике то, что там будет рекомендоваться: в силу своих сегодняшних возможностей. Это будет отличать Вас от тех, кто просто читает кучу книг. 

Есть множество книг на эту тему, но из всего, что я читал, могу выделить парочку, которые считаю самыми нужными и практическими для новичков. Этих книг уже достаточно, чтобы начать действовать, так как там даны практические советы. 

Вот эти книги: «Путь к финансовой независимости» - автор Бодо Шефер и «Как составить личный финансовый план» - автор Владимир Савенок. Можно начать с любой. 

2. Вести учет расходов и доходов. 

Для частного инвестора очень важно знать, каков его ежемесячный доход и каков расход. Начать вести такой учет – это одно из важнейших действий, которое Вы должны совершить для становления инвестором. Ведь мы не удивляемся, когда в коммерческой фирме занимаются составлением планируемых расходов и доходов, учетом уже совершенных расходов, анализом прошлых периодов. Это делается не только для того, чтобы предоставлять отчеты в налоговую, а прежде всего для устойчивого развития бизнеса этой фирмы. 

Вы можете думать, что знаете, сколько и когда потратили денег. Но в реальности, это просто невозможно. Так как нас интересуют не недельные и месячные периоды, а годичные. Это должно быть одной из ваших полезных ежедневных привычек: записывать, сколько и куда Вы потратили денег. 

Получив эти данные за определенный период, нужно произвести финансовый анализ. Из него Вы получите ответы на следующие вопросы. Соответствуют ли ваши расходы вашим доходам? Остаетесь ли Вы в плюсе или минусе каждый месяц? Какие расходы в вашей жизни наиболее весомые? Какие расходы можно сократить? Стоит ли увеличивать свою прибыль? 

И самое главное, что, проведя такой анализ, Вы сможете прогнозировать свою будущую финансовую жизнь. А именно, какую сумму Вы сможете выделять ежемесячно на инвестирование, когда Вы сможете совершить определенную покупку, сколько денег Вы будете иметь через определенный период времени. Ответы на эти вопросы можно дать, проанализировав прошлые периоды жизни. А этого сделать не удасться, если не заниматься учетом своих расходов и доходов. 

Лучше всего для такого учета и анализа подойдут специальные компьютерные программы. Но начать можно и с обычной таблички Excel. Пример такой таблички Вы можете скачать здесь. Вам нужно будет просто записать свои статьи расходов и начать вести учет. Для учета доходов можно воспользоваться той же формой, переименовав ячейки. 

3. Создать резервный фонд на 3-6 месяцев жизни без доходов. 

После того, как Вы начали вести учет, Вам будет легко определить ту сумму, которая Вам необходима для жизни ежемесячно. Вот эта сумма и будет взята за основу при расчете резервного фонда. Умножьте ее минуму на 3, а лучше на 6. Получившаяся сумма и есть ваш резервный фонд. 

Для чего нужен резервный фонд? Он нужен для решения временных проблем с денежными поступлениями. Например, уход с работы, болезнь, проблемы с бизнесом, срочная помощь родственникам и прочие подобные ситуации, когда необходимы финансовые траты. Если речь идет об уходе с работы, то 3-6 месяцев Вам вполне хватит для того, чтобы найти новую работу и начать получать доход, не впадая при этом в тяжелое моральное состояние. Это также может быть незапланированный ремонт машины, нужда близкого человека и прочие подобные вещи. 

Деньги резервного фонда должны быть отделены от денег для инвестирования. Потому что у них разные цели. Резервный фонд не принесет Вам большой прибыли. Он должен быть вложен консервативно: вклад в хорошем банке будет наиболее подходящем решением. При этом возможно следующее разделение этой суммы: 1/3 лежит дома в основной валюте, 1/3 лежит в банке в оновной валюте на краткосрочном вкладе с автоматической пролонгацией и возможностью снятия части средств, 1/3 лежит в банке в иностранной валюте на краткосрочном вкладе с автоматической пролонгацией и возможностью снятия части средств. Это разделение условно. Оно преследует следующие цели: наличные – быстрый доступ к деньгам, вклад в основной валюте – сохранение денег от инфляции, вклад в иностранной валюте – сохранение денег от колебаний курсов валют. 

4. Избавиться от всех личных долгов, долгов по кредитным карточкам и потребительским кредитам. 

Сейчас очень многие люди имеют перечисленные выше долги. И большая часть из этих долгов обходится для людей гораздо дороже, чем они ожидали. Заниматься инвестирование с наличием таких дорогостоящих долгов, очевидно, будет неправильным. Так как доход от инвестирования может быть меньше расходов по этим долгам. Поэтому, если у Вас есть эти долги, то постарайтесь в скором времени погасить их. А в дальнейшем вырабатывайте у себя привычку планировать покупку дорогостоящих вещей. 

5. Не инвестировать заемные средства. 

Одной из частых ошибок начинающих инвесторов является мысль, а тем более действие, взять деньги в долг (у человека или банка) под один процент и попытаться заработать больший процент, инвестируя эти деньги. Хочу сразу предупредить тех, кто об этом думает, что этот вариант очень рискованный. Я не говорю о том, что невозможно получить прибыль от такой операции. Просто вероятность успешного окончания задуманного, тем более у начинающего инвестора, очень маленькая. 

Даже если Вы можете взять деньги в долг без выплаты процентов, то не стоит их инвестировать. Это правило усвоили уже тысячи инвесторов, которые погорели на этом. Помните, что самая надежная инвестиция несет в себе определенный риск. Инвестируя свои деньги, Вы рискуете только той частью, которая уже заработана. Если же Вы инвестируете чужие деньги, которые нужно будет отдавать, Вы рискуете деньгами, которые еще не заработаны. Даже если риск минимален, то последствия от потерь не своих денег будут серьезнее, чем возможная прибыль от инвестиций. 

Исключением может быть ситуация, когда Вы очень хорошо знаете объект инвестирования, все возможные риски и планируемую прибыль, исходя из прошлого опыта. Например, это ваш бизнес, который приносит Вам доход. Или, когда опытный трейдер на рынке акций использует кредитное плечо для увеличения суммы в его распоряжении. 

6. Платить в первую очередь себе.

Это правило одно из самых важных. Про него написано почти во всех книгах по личным финансам, говорится почти на всех семинарах на эту тему. Я расскажу, как оно работает. Если Вы тратите определенную сумму денег в месяц на свои нужды, то Вы почти не почувствуете разницы, если эту сумму уменьшить, например, на 10%. Конечно, если эта сумма не критически мала.
Следуя данному правилу, Вы должны после получения очередного дохода (аванс, зарплата, премия, бонус, процент со сделки и т.д.) заплатить в первую очередь себе. И уже после этого из оставшихся денег делать свои обычные траты. Этот подход в корне отличается от того, когда человек сохраняет оставшуюся после всех трат сумму. Как правило, ее просто не остается. Если Вы уберете из поля зрения ту часть денег, которая предназначена Вам, Вы ее просто не потратите. Убрать ее можно для начала просто в отдельный конверт дома, а затем перенести на отдельный банковский счет. 

Какую часть платить себе? Все зависит от величины вашего дохода и того, насколько быстро Вы хотите стать состоятельным человеком. Минимум – 10%. Максимум – не ограничен. Чем больше Вы будете платить себе в первую очередь, тем больше будет накоплено средств для инвестирования, тем больший доход от инвестиций Вы будете получать. Определитесь в своем случае, какую часть Вы будете платить себе. 

Давайте еще рассмотрим такой момент. Если Вы работаете за зарплату, то работодатель удерживает с каждой вашей зарплаты подоходный налог, который перечисляет государству. К этому его обязало государство, которое независимо от величины ваших доходов, получает их часть. Почему же Вы должны думать о том, чтобы получить часть своих заработанных денег в последнюю очередь? Вы должны думать об этом в первую очередь, до уплаты всех счетов и долгов! 

7. Посетить несколько семинаров. 

Сегодня почти все инвестиционные компании проводят бесплатные обучающие семинары. Позвоните в несколько из них в своем городе и спросите о ближайшем семинаре. Запишитесь на него и посетите его, если Вы этого не делали. Как правило, на них рассказывают о том, как устроен фондовый рынок, кто представлен на этом рынке и как можно на нем заработать. Естественно, что Вам предложат стать клиентом этой компании. Но не доверяйте каждой компании, у которой были на семинаре. Компания должна быть профессиональным участником рынка, то есть иметь все необходимые лицензии на свою деятельность. Также следует обратить внимание на опыт работы, рейтинг, качество обслуживания и прочие факторы. 

С этого момента уже начинается следующий этап становления частного инвестора. А именно, выбор компании, сегмента рынка, определение отношения к риску, выработка собственной стратегии, составление плана и финансовых целей. Эти вопросы будут рассмотрены в следующих публикациях. Также можете обратиться к другим ресурсам, посвященным этой тематике. 

Но в первую очередь рекомендую Вам обратить внимание на перечисленные выше пункты. 

Итак, каков будет ответ на вопрос, поставленный в начале статьи? Чтобы деньги были всегда, нужно, естественно, их зарабатывать, грамотно ими управлять и становиться инвестором. Желаю Вам удачи на этом пути!
