Задание – глубокий рерайт и увеличение контента на 1000 зн без пробелов.

Главная 
«Полиграфия- Люкс» — это организация, которая имеет комплекс печатного оборудования. 
Наша техника - только профессиональное и качественное оборудование, использующее новейшие технологии в области полиграфии. Типография оснащена по последнему слову техники. 
Типография — это составная часть универсального рекламно-производственного комплекса, который предоставляет обширный спектр традиционной рекламы. 
Наши специалисты справятся как с простыми, так и с эксклюзивными заказами в кратчайшие сроки. Вам достаточно позвонить нам и рассказать, что Вы хотите, и мы поможем Вам решить Ваши задачи. Дизайнеры нашей типографии воплотят в жизнь любые замыслы. Сегодня «Полиграфия- Люкс» предлагает различные виды полиграфической продукции и услуг:
· Тиражирование

·  ламинирование 

· брошюровка 

· дизайн студия 

· фотоуслуги 
· цифровая печать 

В «Полиграфии Люкс» Вам гарантируется высокое качество услуг и индивидуальный подход к каждому клиенту. Полиграфия, изготовленная нашей компанией, приятно удивит Вас своим качеством, а также ценовой политикой. 
Оперативность – главный принцип нашей работы.
Воспользовавшись услугами нашей полиграфией, Вы сможете обустроить ваш бизнес, приобретя у нас незаменимые атрибуты делового человека такие, как визитные карточки и календари с символикой фирмы.
«Полиграфия Люкс» – это компания, ставящая своей задачей комплексное обслуживание своих клиентов в разработке, изготовлении полиграфической, рекламно-сувенирной продукции. Надеемся, что после работы с нашей типографией Вам не захочется обращаться куда-либо еще. Так как ни одна типография не сможет сравниться с нами по качеству предоставляемых услуг, оперативности и гибкости цен.
Наша стихия – печатное Слово и Образы, наша сила – Профессионалы и Мастера Полиграфии, наш инструмент – оборудование нового поколения и передовые технологии. Все вместе - это Мы – компания «Полиграфия-Люкс».
Мы подбираем цвет и придаем форму слову или образу. Мы создаем печатную продукцию в том количестве, которое требуется нашим заказчикам. В нашей работе мы добиваемся такого уровня услуг и качества продукции. которые позволяют нам быть одной из самых востребованных полиграфических компаний в Москве. В связи с этим,  «Полиграфия-Люкс» предлагает вам воспользоваться нашим опытом и достижениями в следующих областях полиграфии:
· Тиражирование
·  ламинирование 

· брошюровка 

· цифровая печать 

· услуги дизайн студии 
· фотоуслуги 
Мы работаем, в первую очередь, с людьми и для людей, следуя одному простому принципу: Ваш замысел – Наше воплощение, Ваш заказ – Наше исполнение. В основе этого принципа лежит диалог с нашими клиентами и  индивидуальный подход к каждому заказу. Такие понятия, как оперативность, конкурентоспособное качество и оптимальная ценовая политика идут по умолчанию при работе над каждым проектом, будь то разработка дизайна и фотоуслуги или тиражирование на ризографе и изготовление визиток.  
«Полиграфия-Люкс» работает со всеми видами графического дизайна: логотипы,  фирменные знаки, плакаты, афиши, пригласительные и корпоративные открытки, этикетки, наклейки,  визитки и многое другое. Что касается нашего подхода к творческому процессу, то мы разрабатываем и изготовляем такие визитки, например, которые передают информацию о своем обладателе по всем известным каналам коммуникаций. Такие календари, буклеты и брошюры, которые являются необходимым  элементом при создании стиля вашей организации, благодаря размещенному на них логотипу и выдержанному стилю организации. Тиражирование на ризографе в нашем исполнении дарит ощущение уникальности каждого печатного экземпляра  Другими словами, наши ресурсы и потенциал в области полиграфии обеспечивают возможность комплексного обслуживания наших клиентов: от разработки полиграфической и рекламно-сувенирной продукции до ее изготовления. 
Компания «Полиграфия-Люкс» очень серьезно относится к своему делу, поскольку мы осознаем ту ответственность, которая лежит на  любой типографии, являющейся очень важной частью рекламно-производственного процесса. Все мы с вами были свидетелями и непосредственными участниками пути становления и развития рекламы в нашей стране. Поэтому  в настоящее время  наша задача заключается в том, чтобы полиграфическая и рекламно-сувенирная продукция, разработанная и изготовленная в компании «Полиграфия-Люкс», соответствовала всем предъявляемым стандартам качества в области рекламы, как в нашей стране, так и во всем мире. 
