Задание: Визитные карточки - глубокий рерайт с увеличением на 1000 символов без пробелов, а там нужно использовать такие ключи:

визитки в центре

визитки полиграфия

визитки срочно

визитки за час

Визитки

Каждый ключ выделяем и употребляем по 1-2 разу. Как посчитаете нужным.

Визитные карточки.
Визитка - это один из главных атрибутов делового человека. Наличие у вас визитки говорит о том, что вы деловой человек. 
Визитка - это еще одно средство представления себя окружающим. Стиль делового человека определяют множество деталей такие, как запонки, дорогие часы и визитка. Визитная карточка говорит так же об имидже вашей компании. Способ оформления визитной карточки должен строго соответствовать ее целям. Наша типография готова предоставить вам визитки для любых целей: личных, деловых, творческих. В зависимости от назначения в руках мастера визитки приобретают утонченность, солидность и объем. Существует множество способов изготовления визиток - это офсетная, цифровая печать, шелкография, тиснение, термоподъем. Цифровая печать визиток — один из наиболее современных и удобных способов изготовления визиток. 
Если Вам нужны визитки срочно, но у Вас нет даже макета, то наши специалисты помогут Вам разработать дизайн визиток и сразу их напечатать.
О визитках сказано так много, им уделено такое пристальное внимание,  что нам остается только удивляться, как этот маленький бумажный прямоугольник справляется с таким количеством возложенных на него функций. Этому может позавидовать любой документ. Чего стоит только бремя являться Атрибутом делового человека! Хотя на наш взгляд, визитная карточка давно выросла из понятия атрибут и является необходимым коммуникативным инструментом любого человека, который занимается какой бы то ни было деятельностью. От президента транснациональной компании до домохозяйки. Поэтому услуги по изготовлению визиток так востребованы в наше время. 

Действительно, давно уже  визитка в центре внимания рекламных, ПР компаний и  типографий , прежде всего,  как важный коммуникативный канал. Она сочетает в себе лаконичность и экспрессивность, конечно при условии, что визитная карточка выполнена профессионалами в области полиграфии и дизайна с учетом всех требований к разработке и изготовлению этого инструмента делового мира. 

Компания «Полиграфия-Люкс» предлагает вам свои услуги по разработке дизайна и изготовлению визитных карточек для любых целей и назначений. Мы принимаем заказы со сроком изготовления от одного часа. Визитки за час – хорошая возможность для оттачивания нашего мастерства и творческой инициативы. Поэтому, если вам крайне необходимы визитки срочно и в большом количестве (что случается в жизни довольно часто), обращайтесь к нам! Ровно через час вы получите еще одну возможность быть представленными в области вашей деятельности ярко, но при этом ненавязчиво и со вкусом. 

В случае отсутствия  макета визитки,  наши специалисты создают его с ваших слов с учетом ваших целей  и возможностей. Участие заказчика потребуется на этапе совершения самого заказа и при согласования готового макета, в оставшееся время можно попить кофе или чай и ознакомиться с нашим портфолио. Наши визитки - полиграфия только высочайшего качества при любом способе  изготовления: офсетная и цифровая печати, шелкография, тиснение и термоподъем. 

Визитные карточки, изготовленные в компании «Полиграфия-Люкс» это почти также серьезно как Документ и всегда уникально как отпечаток пальцев.

1864зн – 140 рублей

