Что такое дайвинг?
Дайвинг обозначает ныряние, погружение в воду с аквалангом. Это слово все чаще слышишь от людей побывавших на отдыхе за границей. Причем с каждым годом все больше людей понимают, что такой активный отдых куда интереснее, чем просто лежать на пляже и ходить на экскурсии.
Прародителем дайвинга стал известный Французский исследователь Жак-Ив Кусто. В 1943 году он создал и испытал акваланг. Прошло всего лишь полвека, а акваланг получил огромное распространение. Поэтому на сегодняшний день создано множество клубов, ассоциаций дайвинга.
Но занятия дайвингом подходят не всем, есть ряд заболеваний и временных состояний человека, при которых запрещено заниматься погружениями в воду. Это достаточно большой список хронических, инфекционных, хирургических, женских и других заболеваний. Помимо хорошего здоровья вы должны получить базовые навыки подводного плаванья.
Что такое дайвинг?
В 1943 году был создан первый акваланг и положено начало такому популярному сегодня развлечению как дайвинг. А изобретатель и испытатель акваланга французский ученый Жак -Ив-Кусто стал первым «официальным» дайвером современности. 
Что же такое дайвинг? Дайвинг (от англ. to dive-нырять)  дословно переводится как «ныряние», а фактически – ныряние с аквалангом. И если раньше дайвинг был в диковинку, и погрузиться с аквалангом можно было только на каком-нибудь заморском курорте, то в настоящее время дайвинг-клуб существует почти в каждом крупном городе. Более того, созданы тысячи дайв-ассоциаций! 

Почему  же дайвинг получил такое распространение? Потому что с каждым годом активный отдых становится все более предпочтительным для большинства людей. Спорт и экстрим стали обязательной составляющей отдыха.
Дайвинг – это  увлечение для поклонников моря и подводного мира. Но, к сожалению, показан он далеко не всем. Для занятий дайвингом желательно быть в хорошей физической форме и уметь плавать (а лучше научиться основам подводного плавания). Дайвинг, как и любой другой экстремальный вид спорта, противопоказан при ряде заболеваний. Нужно помнить об этом и знать наверняка, пойдет ли вам на пользу подводное плавание.
