ЧТО ТАКОЕ ФОРЕКС?
Международный Валютный Рынок (называемый обычно Forex или FX рынок) – крупнейший финансовый рынок мира, оборот которого ежедневно составляет более $1.5 триллионов. Это больше, чем весь суммарный оборот всех фондовых бирж США и рынков ценных бумаг! В отличие от других финансовых рынков, которые локализованы в определённых местах (т.н. фондовые биржи), всемирный рынок Forex не имеет центральной площадки. ОН представляет собой всемирную электронную сеть банков, финансовых институтов и индивидуальных трейдеров, осуществляющих покупку и продажу национальной валюты. Другой важной особенностью рынка Forex является то, что он работает 24 часа в сутки, в соответствие с открытием и закрытием финансовых центров в различных странах по всему миру, начинаясь каждый день с Сиднея, затем Токио, Лондон и Нью-Йорк. В любое время, в любом месте есть покупатели и продавцы, делая рынок Forex наиболее ликвидным рынком из всех рынков мира. 

Осознаёте ли Вы это, или нет, но Вы уже играете какую-то роль в рынке Forex. Простой факт, что у Вас в кармане есть деньги, делает Вас инвестором этого рынка, в особенности рынка долларов США. Имея доллары США, Вы, таким образом, выбрали не задействовать валюты других стран. Ваши покупки акций, бондов или других средств инвестирования, вместе с денежными депозитами в банках, представляют собой инвестиции, которые полностью рассчитывают на деноминированную стоимость в долларах США. В результате изменения стоимости доллара США и колебаний обменных курсов, величина Ваших инвестиций может измениться, оказывая влияние на Ваш финансовый статус. Неудивительно, что многие инвесторы получают выгоду от колебаний валютных цен, используя волатильность валютного рынка, как способ увеличения своего капитала. 

Традиционно, доступ к валютному рынку имели только банки и другие крупные финансовые институты. С годами, однако, рынок Forex стал доступен практически каждому, от банков до money менеджеров и до индивидуальных трейдеров через индивидуальные счета. Сейчас, более, чем когда либо, благоприятное время для того, чтобы принять участие в этом рынке. Откройте счёт и станьте активным игроком на крупнейшем рынке мира. Откройте для себя преимущества инвестирования через CMS!†

Мой рерайт

ФОРЕКС – НАША СВОБОДА ВЫБОРА

Выбор есть всегда и у каждого. Мы выбираем то или иное действие, тот или иной взгляд на происходящее вокруг. Все, что мы делаем – определяется нашим выбором, т.е. нами. Потому что Человек – мера всех вещей. И если ежедневный оборот Международного Валютного рынка Форекс в настоящий момент – более 1.5 триллионов долларов, значит, таков был выбор людей, людей  по всему миру. Мы все сделали свой выбор. Мы  выбрали Форекс. 

Поскольку случайностей не бывает, выбор стать участником валютного рынка Форекс тоже не случаен. Во-первых, FX рынок не имеет центральной площадки, это всемирная электронная сеть, которая, как известно, не имеет границ. Во-вторых, FX рынок работает 24 часа в сутки, каждый час которых наполнен множеством операций по продаже и покупке национальной валюты.  И, наконец, в-третьих,  FX рынок доступен не только банкам и крупным финансовым институтам, но и money-менеджерам и   индивидуальным трейдерам, которые играют на международном валютном рынке, посредством открытия  индивидуальных счетов. Неудивительно, что выбор многих - это Форекс.

Как любому другому валютному рынку, Форексу нужны инвесторы, главные действующие лица этой игры. Мы делаем выбор в пользу той или иной валюты, наш выбор, особенно если это  доллары США,  делает нас инвесторами международного рынка Форекс. Способы инвестирования  могут быть самыми разными, от  денежных депозитов в банках до покупки акций и бондов. Все инвестиции рассчитаны на деноминированную стоимость в долларах США.  Поэтому, величина наших инвестиций меняется в зависимости от колебаний обменных курсов и изменения стоимости выбранной нами валюты.  

Выбирая Форекс, мы выбираем возможность открыть свой счет,  использовать преимущества инвестирования через СМС, постоянно делать свой выбор. Другими словами -  мы выбираем возможность стать активным игроком  крупнейшего финансового рынка, чей оборот больше суммарного оборота всех рынков ценных бумаг и фондовых бирж США. И чей новый день начинаются с открытия финансовых центров сначала в Сиднее, затем, в Токио, Лондоне, Нью-Йорке и никогда не заканчивается.  
