Дорогие коллеги!
Завершился очередной финансовый год, который оказался не самым удачным как для российского рынка <….> оборудования в целом, так и для компании в частности. Тем не менее, мы решили не нарушать сложившейся традиции и отметить юбилей так, как это было запланировано – всем вместе на побережье <…> моря.  

Неудачи прошедшего года многому нас научили. Мы сделали выводы и наметили 
дальнейшее направление развития компании. Несмотря на возникшие трудности, мы с оптимизмом смотрим в будущее и расцениваем этот период как время накопления сил перед стремительным рывком вперед. Опыт кризиса 1998 года показывает, что мы способны на это. И главная роль в дальнейшем становлении компании отведена ее сотрудникам. Именно они – все вместе и каждый в отдельности, являются той движущей силой, без которой невозможно не только дальнейшее движение, но и удержание имеющихся позиций. 
Благодаря первым восьми сотрудникам компании, которые не побоялись прийти в совсем новый тогда бизнес, мы 15 лет назад смогли заявить о себе. Эти люди и все те, кто присоединился к нашему коллективу в дальнейшем, вывели компанию в пятерку ведущих <….> фирм России. Сейчас в штате компании более <…>  человек, а это значит, что за 15 лет мы выросли в 60 раз! 

Учитывая состояние экономики, 2009 год тоже не будет легким для компании. Мы должны будем научиться профессиональнее управлять издержками и складскими запасами, возможно нам потребуется произвести реструктуризацию расходов. В следующем финансовом году нас ждет укрупнение компании, выход на новые рынки и освоение новых продуктов. Многие из вас смогут открыть для себя новые горизонты развития. Я уверен, что если каждый сотрудник будет следовать общему плану и эффективно выполнять свои задачи, мы в минимальные сроки сможем добиться тех амбициозных целей, которые стоят перед нами. 
Надеюсь, что за эту неделю все вы сможете хорошо отдохнуть и вступите в очередной год со свежими силами. 
