Мал золотник, да дорог.
Речь пойдет об удивительном месте, можно его назвать душой Европы. И  не зря же оно территориально  расположено в самом его центре.

Люксембург.  Это очень маленькое государство, живущее по своим законам.  Образно можно сравнить  его с добрым приятелем или верным другом.  Его легко объехать на машине за несколько часов. Причем  затраты на бензин будут не высоки.  Поэтому когда, вы действительно увлечены  путешествиями, вам не доставит особого труда,  изведать все его уголки. 
А соседи!?  Париж, Брюссель, Амстердам, и  до всего рукой подать.
Мал,  да удал. Не смотря на свои размеры. Он занимает достойное место в рейтинге европейских стран. В Люксембурге находится, и международный банк, и совет Европы,  и европейский суд, и много других важных организации.   Удобная налоговая система привлекает внимание, как предпринимателей, так и финансистов.
Что для русского человека действительно вызывает удивление, так это совершенное другое отношение к армии.  Что бы туда попасть, нужно сдать экзамен. А после 3 лет службы, тебя легко возьмут  на должность пожарника, полицейского и что удивительно, почтальона. Возможно, это из-за того, что материальная ценность доставляемого товара, бывает очень высока.

А  говорить об исторической ценности. Страна  имеет свою историю и увлекает туристов необычайными экскурсиями.  Превосходный отдых для всей семьи.  Большинство гостиниц и отелей ориентированы на привлечение постоянных клиентов. 
И это не удивительно.  Люксембург – это  место, куда хочется вернуться. 

