Амстердам столица Нидерландов.  Страна  с королевскими традициями.
  Главным месяцем для этой удивительной страны является апрель.  В апреле всё переодевается в оранжевый цвет и украшается  огромным количеством цветов.  Для Амстердама оранжевый цвет,  это что-то вроде национального признака.  Королевский дом окрашен в оранжевый, и каждый житель предпочитает иметь у себя в гардеробе что-нибудь оранжевого цвета, даже местные полицейские носят сине-оранжевую форму.  А почему апрель? Да потому  что 30 апреля  все празднуют  день королевы.  Его отмечают все, и стар, и млад. Главные веселье  происходят на площади Дам, люди поют, танцуют,  пьют пиво, и веселятся. 
 А цветы!!! Это отдельная тема для разговора.  И не секрет, что  основной импорт  цветов  мы получаем из Голландии  (это неофициальное название Нидерландов). Так вот, что бы увидеть всю эту красоту в живую,  вам необходимо отправиться туда весной. Это лучная пора для того, что бы прекрасно отдохнуть в этой стране.  А по прибытию,  вы будите приятно удивлены,  тишиной города. Она завораживает и вводит в незабываемые  ощущения. Жители предпочитаю передвигаться на велосипедах, это основной вид транспорта в Голландии. 

И не смотря на без шумные улицы,  Нидерланды занимают одно из лидирующих мест  среди густонаселенных стран.  И смею заметить, что любители шопинга найдут, где потратить свои денежки.
