С чем придется столкнуться при оформлении документов на строительство частного дома?

 Этот вопрос многих может заинтересовать.
Во-первых,  сразу  предложу  переложить  эти хлопоты  на чужие плечи, на плечи специалистов  в этой области.  И вам спокойней и люди работой заняты.

А вот общее представление по решению этих вопросов иметь нужно. Так вот и об этом:
Вы - застройщик. И первое что вам нужно получит, это разрешение на строительство. Оно выдается в органах архитектуры и градостроительства.  Для этого вам понадобятся следующие документы:  решение о предоставлении земельного участка под застройку, акт на право пользования земельным участком, проект дома, план застройки участка, проекты лицевых фасадов дома и прочих строений, расположенных на участке. 

Далее, вам необходимо разработать и согласовать проектно-сметную документацию предполагаемого строения. И опять, рекомендую  обратиться к специалистам в данной области, если, конечно же, вы сами не являетесь таковым. Так как, это дело серьезное и потребует глубоких знаний не только в строительстве, но в разработке проектной документации. Ну, а когда вы узнаете, какой список служб вам предстоит пробежать, для его согласования, так и сами, с удовольствием, отдадитесь в соответствующие структуры для решения этого вопроса.

В третьих вам необходимо получит строительный паспорт, то есть разрешение на производство строительных работ. Для этого органы архитектуры и градостроение проводят обмер на местности, и разбивку габаритов земельного участка.
Теперь можно и приступать к постройке. И помните, что все отклонения от проекта нужно будет снова  согласовывать. А работы выполнить строго в соответствии со строительным паспортом.

Вот и все. Желаю удачи!!!
