Несколько слов о звуковом оборудовании

Любое концертное выступление не может обойтись без звукового оборудования. Музыкальное сопровождение необходимо в театрах и залах, на больших и малых выступлениях, причем именно звуковое оборудование во многом определяет успех всего мероприятия. Поэтому продажа звукового оборудования – не простая задача, которая может обеспечить как триумф музыкальных выступлений, так и провал.

Очень важной является сочетаемость оборудования. Поэтому, если продажа звукового оборудования является профилем некоторой компании, то ее специалисты должны очень внимательно относиться к связи световой и звуковой техники. Лучше не связывать цепи этих систем вместе, и тогда качество работы светового оборудования не будет под угрозой.
Продажа звукового оборудования - это хоть и важный, но только начальный этап перед его эксплуатацией. Далее необходимо правильно настроить звуковую технику. К сожалению, не всякая техника отлаживается быстро и легко, поэтому рекомендуем покупателям настроить оборудование до того, как оно будет куплено или взято в аренду.
Важно отметить, что настройка оборудования – зачастую очень тонкая работа. Дело в том, что если на концерте будет выступать несколько исполнителей, то каждый из них может потребовать своей собственной отладки, а значит, звуковое оборудование должно быть очень гибким.

Для того чтобы звуковое оборудование, которое вы собираетесь использовать на концерте, было действительно качественным, следует обращаться к профессионалам. Как уже было отмечено выше, настройка оборудования может быть достаточно сложной и филигранной работой, так что начинающий техник может не разобраться с тонкостями его работы и поставить под угрозу все выступление. Поэтому продажа звукового оборудования – это дело для настоящих мастеров. Обычно, уважающие себя компании помимо реализации оборудования предлагают также его настройку и доставку, что значительно экономит силы и время у клиентов.
Продажа звукового оборудования включает в себя реализацию следующей техники:
· Микшерные пульты (устройства, которые позволяют суммировать несколько звуковых сигналов в один)

· Кроссоверы (разделительные фильтры для звуковых частот)

· Усилители мощности (приборы для усиления звуковых частот)

· Акустические системы (устройства для воспроизведения звука)

· Наушники (устройства для персонального прослушивания речи, музыки и других сигналов)

· Микрофоны (устройство для преобразования звука в электрический сигнал)

· Микрофонные предусилители (преобразователи сопротивления, которые являются неотъемлемой частью практически всех электретных микрофонов)

· Радиосистемы (например, радиомикрофоны)

· Источники звука (различные виды микрофонов и проигрывателей)

· Процессоры динамической обработки (устройства для настройки звукового сигнала)

· Эквалайзеры (устройства, позволяющие выравнивать звуковой сигнал)

· Процессоры эффектов (устройства для имитации специфических звуков)

· Ревербераторы (устройство для создания искусственной реверберации)
· Шумоподавители (устройства для блокирования побочных сигналов)
Также продажа звуковой техники невозможна без реализации специфических аксессуаров, таких как кабели, разъемы, стойки под микрофоны и акустические системы, подставки для аппаратуры и прочее.

Источники:

http://sovety.info/st_proizv.php?id=45
http://www.ttcspb.ru/zvuk.php
Остеохондроз – главный спинной недуг

Остеохондроз – это сложное и длительное заболевание позвоночника, которое заключается в поражении межпозвонковых дисков и обычно начинается в то время, когда человек ведет активный образ жизни, не задумываясь о болезнях спины.

Обычно под термином остеохондроз подразумевают расслаивания межпозвонковых дисков, который ведут за собой дегенеративные заболевания всего организма.

Выделяют еще несколько заболеваний позвоночного столба: дискоз, радикулит, ишиас, сколиоз, межпозвонковая грыжа, люмбаго и многие другие. Симптомы этих болезней сходны: вначале боль бывает переменной и заключается то в острых приступах, то в постепенном облегчении, а затем переходит в стадию невыносимой пытки. Заболевание очень быстро нарастает, периоды облегчения становятся все более редкими и короткими, а боль становится все сильней. Хотя в зависимости от характера повреждения межпозвоночных дисков течение болезни может быть различным.

Чаще всего остеохондроз, сколиоз и межпозвонковая грыжа заметны при рентгенологическом обследовании. Специалисты отмечают изменение формы тела позвонка, костные наросты, которые похожи на шипы или когти, смена высоты межпозвонкового диска. Из-за наростов складывается впечатление, что остеохондроз – это проблема отложения солей в позвоночнике.
Изменения в позвоночнике ведут к нарушениям во всем организме. Так, возникают проблемы с мышечной, сосудистой и двигательной системой.

Причин у заболеваний остеохондроз и межпозвонковая грыжа очень много. Но специалисты выделяют несколько основных. Во-первых, это врожденные дефекты позвоночника. Во-вторых, это уменьшение и изменение характера двигательной активности. В-третьих, к развитию заболеваний может привести снижение упругости ядра либо травмы, стрессы, перегрузки и инфекции спины. В-четвертых, причиной могут стать гормональные всплески в организме, генетическая предрасположенность к остеохондрозу или влияние химических веществ.

Естественно, что когда несколько причин накладываются, то болезнь набирает страшные обороты, и ее характер предсказать заранее достаточно сложно.

Грыжа позвоночника и остеохондроз вызываются изменениями в межпозвонковых дисках. Такие изменения могут происходить и с возрастом. Так, в течение жизни позвоночные ядра человека проходят такие стадии:

· Студенистая

· Студенисто-волокнистая

· Волокнисто-хрящевая

· Фиброзно-хрящевая

Таким образом, с течением времени в ядре диска уменьшает количество жидкости, ядро становится плотнее и теряет упругость.
Остеохондроз и межпозвонковая грыжа изучены достаточно хорошо. Известно, что при развитии заболевания происходят изменения в межпозвоночном диске. Для того чтобы прояснить эти изменения, необходимо иметь представление о строении диска.

Итак, межпозвоночный диск состоит из фиброзного кольца, геалиновых пластинок и пульпозного ядра. Фиброзное кольцо притягивает тела соседних позвонков. В противовес ему действует пульпозное ядро – это эластичное тело, которое может притягивать и отдавать жидкость и благодаря своей упругости сопротивляется действию фиброзного кольца. Однако фиброзное кольцо достаточно прочно связывает позвонки, образуя при этом позвоночно-двигательный сегмент, который называют функциональной единицей всего позвоночника.

Межпозвоночный диск и его составные части работают точно и синхронного до того, пока не начнут происходить некоторые изменения в структуре диска, которые и являются причиной остеохондроза. 
Источник:
http://www.evminov.com/bolezni/osteo.php
Болезни позвоночника
Позвоночник представляет собой сложную функциональную систему, которая базируется на позвонках, соединенных дисками и суставами. Все части позвоночника обволакиваются мышечным аппаратом, который обеспечивает связь и совместное функционирование всех составных частей системы. Нарушения в любой из частей позвоночника приводит к развитию заболеваний, которые проявляются в острой боли. Таким образом, лечение позвоночника обычно заключается во врачевании некоторой конкретной составной части двигательной системы.

Лечение позвоночника называют лечением вертеброгенных заболеваний. Эта часть неврологии охватывает почти все заболевания, связанные с утратой двигательной активности. Чаще всего клиники, которые предлагают лечение позвоночника, занимаются врачеванием таких заболеваний, как остеохондроз, сколиоз и межпозвонковая грыжа. Появление этих заболеваний может зависеть от множества факторов, начиная от наследственной предрасположенности, включая травмы и стрессы, и заканчивая нарушениями условий труда и жизни.
Иногда причиной заболеваний могут быть нарушения во время развития плода еще в утробе матери. Так, врожденными заболеваниями считают сколиоз и кифоз. Если быть точнее, то с этими болезнями не рождаются, однако они могут стать следствием врожденных деформаций позвоночника. Полностью врожденными называют аномалии, которые связаны со сросшимися позвонками, недостаточным или избыточным количеством дисков, задержкой роста переднего или заднего отделов позвоночника.

Часто лечение позвоночника заключается в реабилитации после травм и переломов. Различные ушибы и вывихи могут привести к смещению дисков и вызвать такие заболевания, как остеохондроз, межпозвонковая грыжа, протрузия диска.

У детей чаще всего встречаются врожденные заболевания либо искривления позвоночника, вызванные внешними причинами. Самым распространенным заболеванием такого характера является сколиоз.
Также некоторые заболевания позвоночника могут быть связаны с патологическими изменениями, вызванными опухолями, кистами, рахитом, туберкулезом и другими серьезными заболеваниями.
Лечение позвоночника обычно проводят в специализированных клиниках и реабилитационных центрах, которые включают в себя программы по комплексному врачеванию позвоночника и организма в целом. Но стоит отметить, что правильное лечение позвоночника должно начинаться с профилактики. Особенно этот пункт важен для детей и подростков, заболевания которых могут привести к внешним искривлениям, которые останутся на всю жизнь.
Источник:

http://www.pozvonki.ru/bolezni_pozvonochnika.htm
Протрузия диска
Протрузия диска – это заболевание, которое может настигнуть как пожилых, так и молодых людей. Протрузия заключается в процессе старения диска, а также его постепенном поражении. Чаще всего начальная стадия этого заболевания проходит без болевого синдрома, поэтому его диагностируют на магнитно-резонансных томограммах у людей, которые считают себя здоровыми.

В процессе старения в организме человека происходит целый ряд изменений, которые захватывают также и позвоночник со всеми его суставами, связками и дисками. Иногда старения происходит преждевременно, что и может стать причиной протрузии. Процесс старения или дегенеративно-дистрофические изменения, как это принято говорить среди специалистов, которые ответственны за лечение позвоночника, заключается в поражении состава тканей, в изменении структуры и формы дисков. То есть протрузия диска заключается в постепенном уменьшении жидкости в диске, когда стенки диска истончаются и он постепенно меняет свою форму. Если при этом человек активно двигается, поднимает тяжести и совершает интенсивные повороты или наклоны, то диск может сместиться и разорваться, а его содержимое выйдет наружу. Так, при заболевании протрузия диска чаще всего содержимое диска выпадает в позвоночный канал, где находится спинной мозг.
Естественно, что если содержимое диска надавливает на спинномозговой канал, то возникает давление на нервные структуры, что вызывает стеноз позвоночного канала, и протрузия диска становится серьезным недугом.
Вообще протрузия диска является одной из стадий другого заболевания – межпозвоночная грыжа или грыжа позвоночника. Межпозвоночная грыжа начинается с протрузии, затем разрывается фиброзное кольцо (это связующий элемент в межпозвоночном диске), выходит содержимое диска (жидкость в пульпозном ядре) и заполняет собой позвоночный канал. Далее вышедшая жидкость фрагментируется, часть ее рассасывается, а канал уплотняется, и на месте фиброзного кольца возникает рубец.

Протрузия диска может очень быстро превратиться в грыжу. Обычно такой переход зависит т частоты подъема тяжестей и двигательной активности пациента. То есть, чем меньше тяжестей будет носить больной, тем меньше вероятность того, что он скоро получит заболевание межпозвонковая грыжа. Однако если у пациента есть протрузия диска, то грыжа позвоночника практически неизбежна.

Протрузия диска может поразить как молодых людей, так и пожилых. У людей старше 65 лет происходят возрастные изменения в организме, которые могут отразиться на позвоночнике, а причины возникновения этого заболевания у молодых могут быть самыми разными. Так, вероятность заболевания велика у спортсменов, у тех, кто получал спинные травмы, у тех, кто уже болел протрузией или имел грыжи, а также у грузчиков.
Источники:

http://medicinaonline.ru/2007/03/12/chto_takoe_protruzija_diskov_kak_pojavljaetsja_protruzija_i_chemu_ona_privodit.html
http://www.medhouse.ru/forum23/thread539.html
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http://www.med4you.ru/grija_mej_poz_disk.html
