РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ВЕСОВ GHARGEMASTER 15000
ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Весы должны храниться и использоваться при нормальной комнатной температуре. Они не должны храниться при низкой температуре или при температуре ниже нуля, так как это может привести к повреждению датчика нагрузки. Если весы находились на холоде, извлеките их из коробки и дайте постоять в течение 20-30 минут перед использованием.

Осторожно распакуйте весы. Убедитесь в наличии следующих предметов:

· Весы с рабочей поверхностью
· Адаптер источника питания с переменным током
· Две 50-граммовые гири
· Контейнер для пороха
· Руководство по эксплуатации
Весы транспортировались в защитной упаковке, которую нужно сохранить и использовать для транспортировки весов. Использование упаковки рекомендуется также для долговременного хранения весов. 

ИСТОЧНИК ПИТАНИЯ (АДАПТЕР):

(1) подводимая мощность: 120 В переменного тока 60 Гц
выходная мощность: 9 В постоянного тока 1 А

(2) подводимая мощность: 230 В переменного тока 50 Гц
выходная мощность: 9 В постоянного тока 1 А

Потребляемая мощность:

Средний ток потребления: 33 мА

Потребляемая мощность дозатора:

Весы  33 мА

Весы + дозатор  36 мА

Весы + дозатор + двигатель  220 мА (максимум)

СПЕЦИФИКАЦИЯ

1500.0 гранул / 0.1 гранулы

100.00 гранул / 0.01 гранулы

ВАЖНО:

Обращайтесь с весами как с любым высокоточным инструментом. ChargeMaster 1500 очень хрупок и датчик нагрузки может быть поврежден в следующих случаях:

· Если Вы надавили на весы или уронили их.

· Если Вы потянули рабочую поверхность так, что она зажимает датчик нагрузки.

· При неожиданном сильном толчке.

КЛАВИАТУРА ВЕСОВ

ОПИСАНИЕ ФУНКЦИЙ
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Stable (постоянный): Когда черная стрелка указывает на stable, вес стабилен.

Остальные индикаторы используются при применения с дозатором ChargeMaster
GN/GMS (гранулы\граммы): Клавиша переключает весы из режима GN (гранулы) в режим GNS (граммы). Режим по умолчанию – GN (гранулы)
ZERO (нуль): Клавиша используется для переключения весов на нуль. Например, для взвешивания пороха в контейнере для пороха Вы сначала должны поставить пустой контейнер на рабочую поверхность весов и переключить весы на нуль. При этом весы автоматически вычтут вес контейнера.

CAL (калибровка): Клавиша используется для калибровки весов. Вы должны производить перекалибровку каждый раз перед началом сеанса перезарядки.  Полную информацию смотрите в разделе, посвященном калибровке. ВАЖНО: необходимо убедиться в том, что дисплей с показаниями веса правильно установлен по отношению к взвешивающему устройству (в гранулах или граммах), которое Вы используете.

ON/OFF (включено/выключено): Клавиша для включения/выключения электропитания весов. При включении весов дисплей будет сначала показывать 9999999, потом произойдет быстрый обратный отсчет, после которого дисплей будет показывать 0.0 GN (режим измерения в гранулах). Стрелка будет показывать на «stable» (постоянный), когда весы будут готовы к применению. Когда весы не используются, они должны быть отключены, и вилка должна быть выдернута из розетки.

КАЛИБРОВКА

Всегда производите калибровку весов перед их применением. Она должна производиться тогда, когда контейнер с порохом не стоит на платформе. Для произведения калибровки следуйте порядку, указанному ниже:

Шаг 1.
Убедитесь в том, что контейнер для пороха не находится на рабочей поверхности весов и нажмите клавишу ON (включено). При включении весов дисплей будет сначала показывать 9999999, потом произойдет быстрый обратный отсчет, после которого дисплей будет показывать 0.0 GN (режим измерения в гранулах). Стрелка будет показывать на «stable» (постоянный), когда весы будут готовы к  началу калибровки. СМОТРИ РИС. №1.

Шаг 2.
Потом нажмите клавишу CAL (калибровка) на весах. Дисплей будет показывать С 0, и прописную букву g в верхнем правом углу дисплея СМОТРИ РИС. №2

Шаг 3.
Когда на дисплее появится С 0, нажмите клавишу CAL (калибровка) еще раз.

Шаг 4.
Когда дисплей покажет С 50, положите 50-граммовую гирю на рабочую поверхность и нажмите клавишу CAL (калибровка). СМОТРИ РИС. №3
Шаг 5.
Когда дисплей покажет С 100, положите еще одну 50-граммовую гирю на рабочую поверхность и нажмите клавишу CAL (калибровка). СМОТРИ РИС. №4

Шаг 6.
Теперь дисплей будет показывать 100.00. СМОТРИ РИС. №5. Снимите обе гири с рабочей поверхности и положите в контейнер для гирь. Дисплей автоматически переключится на 0.0 GN (гранулы), и весы издадут звуковой сигнал.

Шаг 7.
После этого поместите контейнер для пороха на рабочую поверхность и нажмите клавишу ZERO (нуль) для того, чтобы отнять вес контейнера. Дисплей покажет 0.0 GN, что означает завершение калибровки и готовность весов к работе. СМОТРИ РИС.  №6


Примечание: если при калибровке появляется сообщение ERROR (ошибка), это, возможно, связано с неправильным весом гирь. Пожалуйста, пользуйтесь только теми гирями, которые мы прилагаем.


