Аренда VIP-авто в Сочи
В Сочи любили ездить все и всегда. Сегодня мало что изменилось. Как и раньше, пляжные паломники каждый год стремятся в Сочи. Изменился только сам город. Сегодня Сочи – не просто солнечный город у моря, а настоящий деловой бизнес-сити. 

Появились новые курортные комплексы высокого класса, большие торговые и бизнес-центры и еще многое из того, что является признаками делового города. Также одним из признаков, доказывающим, что город-курорт стал и бизнес-городом, стала аренда дорогих автомобилей в Сочи. Почему? Объяснить очень просто. 

Есть преуспевающие заведения. И есть люди, владеющие и управляющие ими. Это бизнес-элита города.

Но для настоящего бизнесмена мало владеть предприятием и уметь успешно его развивать. Необходимо еще поддерживать внешний имидж успешного человека. Как говорится, «по одежке встречают»…

Хотя одной одежды и дорогих аксессуаров, конечно же, недостаточно. Дорого одетый человек просто обязан ездить на дорогом автомобиле. Ну не может владелец элитного отеля выйти из «Жигулей»! Автомобиль должен быть достойным того, кто на нем ездит. И какой автомобиль выбрать в таком случае? Хотя бы марки «Мерседес». А поскольку преуспевающих людей в этом южном городе много – то «Мерседес» в Сочи можно увидеть часто.

Но не все хотят себя обременять покупкой и содержанием автомобиля. И что делать, если напрягаться не хочется, а положение обязывает? 

Выход есть – брать машину в аренду. И все больше представителей бизнес-элиты пользуется этой услугой. Сочи в этом случае не исключение. Аренда автомобилей в Сочи пользуется большим спросом.

В городе есть надежные фирмы, оказывающие услуги по аренде автомобилей. Автомобили предлагаются различного класса. Но те, кто по-настоящему ценит комфорт и может себе его позволить, предпочитают автомобили «Мерседес». А какую именно модель – дело вкуса. Можно «Мерседес S-221 Long»  - настоящий шедевр автомобильной промышленности. Или другой автомобиль представительского класса – «Mercedes 220L s-класс». Любой из этих автомобилей придает  уверенности и помогает в формировании достойного имиджа. Может, поэтому их часто выбирают.

К услуге аренды авто в Сочи часто прибегают и те, чей автомобиль по какой-либо причине оказался на ремонте. Ну не покупать же на короткий период новую машину!

Но ведь в любую машину после уютного салона родного автомобиля садиться не хочется. Человек, привыкший к кожаному салону, регулируемым сиденьям и климат-контролю, просто не может себе этого позволить. Поэтому и здесь «Мерседес» выбирают в качестве достойной замены. И, надо заметить, не разочаровываются. 

Поэтому часто советуют воспользоваться арендой автомобиля в Сочи тем, кто приехал по делу или на отдых. И те, кто может себе это позволить, редко отказываются от аренды «Мерседеса» в Сочи. Ведь это очень комфортно и разом решает все проблемы передвижения.

И, что тоже очень важно – аренду оформить очень просто – достаточно одного звонка на фирму, занимающейся арендой автомобилей в Сочи. Все остальные заботы берут на себя ее сотрудники. Да и в случае поломки автомобиля не придется волноваться.  Хотя у «Мерседесов», взятых в аренду в Сочи,  поломок не бывало. 

Настоящий бизнесмен всегда чувствует, что ему выгодно и удобно, а что нет. Пожалуй, поэтому в Сочи аренда автомобилей представительского класса становится все популярней. Ведь аренда такой машины – это удобство плюс комфорт минус заботы.

Прокат автомобилей  в Сочи

Лично я очень ценю хороший отдых. И не терплю, когда появляются непредвиденные обстоятельства во время отпуска. Особенно те, которые вызывают негативные эмоции. Думаю, вряд ли найдется человек, кому это нравится. Вот я и подумала о своем опыте по организации отдыха. И хочу им поделиться.

Итак, решено. Едем в Сочи. Никаких зарубежных стран, никаких виз, никаких длительных переговоров в туристических фирмах. Организовываем поездку сами.

Что вы делаете, когда готовитесь ехать на курорт? Правильно, заказываете номер в отеле, приобретаете билеты туда и обратно, обдумываете, где и как будете питаться, составляете примерный список мест для посещения и развлечений. А вот как будете добираться в эти места, обычно решить забываете.

Вспоминаю свою первую поездку в Сочи. Прилетаем и сразу начинаем ломать голову, как добраться до гостиницы. Оказалось, добраться не проблема. Достаточно таксистов, готовых оказать эту услугу. Вот только глаза потом долго оставались большими от изумления – такую солидную сумму пришлось выложить за поездку.

В общем: в половину мест, куда хотели съездить, мы так и не попали. Ездить на такси – бюджет не выдерживал. Попытались поехать на общественном транспорте, несколько часов добирались в жаре и духоте, в общем, ездить расхотелось.

Конечно, если Вы приехали в Сочи только чтобы загорать и купаться, а пляж недалеко от гостиницы – то транспорт для Вас не проблема. Но мы предпочитаем активный отдых, который на этот раз не удался.

Но, как говорится, не мы первые, не мы последние, кто ездит отдыхать в Сочи. И по возвращении наши знакомые просветили нас, что надо было брать машину напрокат.

А в этом году мы последовали мудрому совету. Прокат автомобиля в Сочи проблему не составляет. Во-первых, машину заказали, еще находясь дома. Просто позвонили в Сочи, в фирму, специализирующуюся по прокату автомобилей. Также это можно было сделать по Интернету. Никакой предоплаты у нас не потребовали. Машину нам доставили прямо в аэропорт. По прибытии быстро оформили необходимые документы, произвели оплату и нам передали машину. 

Мы выбрали для передвижения автомобиль эконом-класса, но взять напрокат можно было любую машину, в том числе и представительского класса.

И с этого момента наш отдых зависел только от нас. Красная поляна, дендрарий, «Чайные домики», парк «Ривьера», дельфинарий в Адлере и многое-многое… Все, что нам хотелось увидеть в этот раз – мы увидели. И никаких нервов, никакой толчеи в общественном транспорте и никакой переплаты таксистам. Мы заплатили только за прокат машины и за бензин.

Конечно же, автомобиль был застрахован, что оградило нас от дополнительных переживаний. К тому же солидные фирмы, а мы обратились именно в такую фирму, гарантируют в случае поломки прибытие своей «скорой помощи» в кратчайшие сроки.

Нам машина, к счастью, служила без поломок, и обращаться за помощью не пришлось.

Одним словом, мы отлично отдохнули, побывали не только в интересных местах в Сочи, но и в окрестностях. При этом мы ни от кого не зависели и сэкономили солидную сумму денег, в сравнении, если бы мы ездили на такси. И я поняла, даже если доходы не очень большие, можно выделить определенные средства на прокат автомобиля в Сочи. Мы ведь ездили отдыхать, а, хорошо отдохнув, будем эффективней работать, а значит, и больше зарабатывать. Так что все окупится сторицей.

Такси по интернету

Итак, решено. Едем отдыхать. Наконец-то у всех все получилось на работе, и в отпуск мы ушли одновременно. На семейном совете немного поспорили, а потом сошлись во мнении, что дальнее и ближнее зарубежье подождет, у нас тоже есть хорошие курорты. В общем, едем в Сочи.

Заранее договорились, что постараемся предвидеть все, чтобы не допустить никаких неожиданностей и неприятных сюрпризов. Решили вопрос, как добираться, где жить. Обсудили бюджет. Составили список вещей, которые возьмем с собой.

И дошли до вопроса о том, как будем передвигаться после приезда в Сочи. Первым делом встал вопрос, как добраться до гостиницы. Хорошо зная, что таксисты, которые «ловят» пассажиров возле аэропортов и вокзалов, берут за услуги втридорога, решили связаться с фирмой такси напрямую.

Самый простой способ узнать номер телефона нужных фирм в Сочи – посмотреть в Интернете. На фразу «заказ такси в Сочи» появилось сразу большое количество ссылок. Стали открывать по очереди. Очень удобно, что в большинстве случаев были указаны цены на услуги, естественно, были и номера телефонов. Но неожиданно удивили окошки, в которых можно было указать свой номер телефона, имя, маршрут поездки и отправить запрос он-лайн. Решили попробовать. Как и было обещано на сайте, с нами связались в течение получаса. Мы обговорили время, когда нас надо было встретить, сказали, куда едем, нам назвали цену услуги – и  вопрос был решен.

Кстати, мы заказали за небольшую доплату услугу встречи в зале прилета. Так что сразу, как туда вошли, мы увидели человека с табличкой, и ни одной минуты не потратили на поиск заказанной машины.

В общем, услугой заказа такси по Интернету в Сочи мы остались очень довольны. По десятибалльной шкале могу оценить на девятку. На десять – это если бы за полцены довезли (конечно же, это шутка).

Хочу только добавить, что возможностью заказать такси по Интернету на отдыхе в Сочи мы пользовались еще неоднократно. Причины были разные. 

Один раз что-то произошло с телефоном в номере. Ждать, пока починят или идти звонить с телефона администрации, не хотелось. Выручил тот факт, что ноутбук всегда с нами. Пошли по обычному пути: отправили заявку и с нами быстро связались.

Еще раз воспользовались этой услугой, когда возвращались с длительной прогулки, очень устали, пешком добраться никаких сил не осталось. Подошли к стоянке такси, но там назвали такую сумму, что если бы ее заплатили, потом долго еще чувствовали себя глупцами. Можно было позвонить с мобильного и вызвать машину, но номер заказа нашего привычного такси мы не помнили. Зато помнили Интернет-адрес.  Но, поскольку ноутбук мы с собой на прогулки не берем, воспользовались мобильным Интернетом. А дальше – как всегда. Служба такси оказалась на высоте.

Ну, а когда пришло время возвращаться из Сочи домой и понадобилось такси для поездки в аэропорт – просто пошли уже привычным путем. Только заявку посылали заранее, поэтому  отправили ее по электронной почте. 

И я подумала,  как же это удобно! Например, когда звонишь заказать такси, а машин в твоем районе нет. Или долго ждешь на телефоне, пока оператор ответит, есть ли возможность прислать машину. И, опять же, не всегда ответ бывает положительным.  А что делать тем, кому по каким-то причинам сейчас сложно разговаривать? А так – проблема решена.

Кстати, в Сочи наше такси нас приятно удивило возможностью рассчитываться за поездку с помощью банковских карт Visa, MasterCard и Maestro. Вроде бы мелочь, а очень важно, когда наличные закончились, а банкомата поблизости нет.

И я вот думаю, как же люди раньше жили без современных достижений прогресса?

Трансфер в Сочи

Вы бывали в Сочи? И что Вам вспоминается, когда думаете об этом городе? Наверное, закрываете глаза и видите: море, солнце, горы, Красная поляна – рай земной, …и нахальные таксисты. Именно так  вспоминаются услуги извозчиков большинству тех, кому посчастливилось отдыхать в городе солнца.

В первые же минуты пребывания Вам предложат заплатить за дорогу от аэропорта до гостиницы такую сумму, которая покажется очень и очень немалой даже в столице.

Одним словом, такси в Сочи – это уже из разряда вещей, о которых слагают легенды.

И сами же таксисты признаются, что человеку, приехавшему на отдых, надо как-то добираться до места будущего проживания, и деваться некуда – вот и приходится платить сумму, которую потребовал водитель такси. Некоторые прямо заявляют: «Вы приехали в Сочи – значит приехали отдыхать. И деньгами наверняка запаслись. Вот и облегчите Ваши кошельки». И чувствуете себя после этого этакими простачками, которых каждый таксист норовит обмануть. А общественный  транспорт в городе всегда настолько перегружен, что экономия может обойтись дороже – от давки и духоты можно просто заболеть.

Такси же в Сочи много, возле всех часто посещаемых мест выстроены в ряд машины, которые ждут пассажиров. 

Гости города удивляются. Ведь можно взять пассажиров за меньшую плату, и, вместо простоя, что-то заработать. Но некоторые водители-извозчики честно объясняют, что проще подождать подольше и взять пассажиров за хорошую плату, при этом поездок будет меньше и явная экономия на бензине. В любом случае получается выгодней.

Но выгодней только для таксистов. Нам же с Вами приходится только подчиняться обстоятельствам. А потом экономить на отдыхе, поскольку не ожидали, что услуги такси в Сочи стоят так дорого.

Но, как оказалось, транспортные услуги в Сочи не ограничиваются услугами таксистов. Еще находясь в родном городе, Вы можете обеспечить себе переезды без проблем с заранее оговоренной ценой. И расходы можно спланировать заранее, и нервы сберечь. И не придется выслушивать ехидные реплики таксистов, такие как: «Ищите – дешевле все равно не найдете».

Имеется в виду, что можно заказать трансфер в Сочи. Например, заказав поездку из аэропорта в гостиницу, без излишних переживаний и быстро доберетесь до места назначения. При этом Вас встретят, помогут уложить вещи в багажник, довезут и помогут выгрузиться, и будут безукоризненно вежливы и приветливы. А заплатите вы сумму меньшую, чем, если бы воспользовались услугами такси. И она не будет ни на копейку больше оговоренной при заказе услуги.

Также можно заказать трансфер и на Красную Поляну. 

И вообще трансфер в Сочи можно заказать в любое место и в любое время, когда Вам понадобятся транспортные услуги в Сочи.

И когда придет время уезжать, Вы даже не будете сомневаться, заказывать трансфер или нет. Вам не придется искать такси, а можно будет просто сесть в машину и в хорошем настроении после отдыха начать путь домой. В любом случае, трансфер в Сочи – это удобно и выгодно.

И воспоминания о Сочи отныне будут немного другими: море, солнце, горы и приятные поездки.

