Феномен Великовского. Могут ли разгневанные боги уничтожить человечество?

Библия утверждает, что прежде чем создать существующий мир Бог семь раз создавал и разрушал небо и землю.
В преданиях древних этрусков есть легенды о "семи прошедших веках Земли".
Гесиод писал о "четырех периодах" и "четырех поколениях людей", уничтоженных разгневанными богами.
Священная индийская книга "Бхагавата Нурана" повествует о "четырех периодах существования", каждый из которых кончался катаклизмами, почти полностью уничтожавшими человечество.
Такие же сведения содержатся в священной книге древних персов "Авесте" и в древней энциклопедии китайцев.
Предания о глобальных катастрофах, приведших к почти полному исчезновению живого на Земле, найдены у ацтеков, инков и майя.
Что это было? В истории Земли были катастрофы, угрожающие уничтожить все человечество?

В 1950 году в США малоизвестный врач и психоаналитик Иммануил Великовский опубликовал книгу, которая «переписывала» всю древнюю историю, ставила под сомнение концепцию неизменности Солнечной системы и дарвинскую теорию эволюции.

Когда издатель объявил о своем намерении опубликовать книгу «Столкновение миров», некоторые видные американские ученые пытались оказать на него давление, угрожая прекратить с ним деловые связи. Однако книга вышла в свет и произвела настоящий фурор. Вначале борьба против новой теории была настолько жестокой, что некоторые сравнивали ее автора с Галилеем. Великовский, правда, никогда не отказывался от своих убеждений. 

Автор «Столкновения миров» родился в России в 1895 г., получил образование в Московском университете, затем жил в Берлине, Иерусалиме, в Вене изучал психоанализ под руководством первого ученика Зигмунда Фрейда Вильгельма Стекеля. С 1939 г. он жил в США.
Исходя из древних текстов, Великовский пришел к заключению, что немногим более 4000 лет назад на гигантской планете Юпитер произошел взрыв, в результате которого от нее отделился обломок размером с планету. Протопланета Венера летела к Солнцу по орбите, угрожающей Земле.

Такое феерическое рождение Венеры было зафиксировано народами всего мира. В Греции – богиня, неожиданно появившаяся на небосклоне, была Афина Паллада. Она возникла из головы Зевса-Юпитера. В китайских рукописях говорится, что Венера пересекла небо и по яркости сравнялась с Солнцем. 
В середине XV в. до н.э. Земля вошла в хвост протопланеты, состоящей из пыли и газов. Мелкая красная пыль заполнила воздух и окрасила в кровавый оттенок моря и континенты, «с неба шел дождь не из воды, а из огня и раскаленных докрасна камней». 
Что же происходило на самом деле? Великовский считает, что газы в хвосте протопланеты смешивались и образовывали бензин, часть которого проливалась на землю, не возгораясь, другая соединялась с кислородом в атмосфере и воспламенялась. Казалось, что все небо охвачено пламенем, ужасный огненный дождь шел на всей территории от Сибири до Южной Америки.

Страшное сотрясение отклонило земную ось. Пораженные персы наблюдали день, который продолжался трое суток, а затем сменился ночью, которая тянулась в три раза дольше обычного. Китайцы тоже писали об удивительном времени, когда солнце не садилось несколько дней, а вся земля горела.

Большая часть населения земного шара была уничтожена, оставшимся угрожал голод. Позже имело место другое явление, описанное в древних источниках различных народов от Исландии до Индии, а так же в Ветхом Завете. Углеводы в хвосте кометы превращались в съедобную субстанцию – манну израильтян, амброзию греков, подобную меду маду индусов.

Солнце поднималось на западе и садилось на востоке. Времена года поменялись местами. В Китае император послал ученых в четыре стороны света, чтобы заново определить, где север, восток, запад и юг, а также составить новый календарь. В течение жизни целого поколения Земля была закрыта облаками – Тень смерти в Писании, Сумерки богов у нордических рас. Это продолжалось, как свидетельствуют источники майя, 25 лет.

Народы, уцелевшие после мировой катастрофы, стали преклоняться перед устрашающей Венерой, богиней огня и разрушения.

В VIII в. до н.э. Марс сошел со своей орбиты. И снова рушились города, гибли люди. Эти катастрофы описаны пророками, о них говорится и в «Илиаде» Гомера. В некоторых широтах во время последнего приближения Марса восходящее солнце неожиданно вновь «упало» за линию горизонта. Это было вызвано сдвигом земной оси, который почти возвратил ее на прежнее место. Старый календарь, содержащий 12 месяцев по 30 дней в каждом (всего 360 дней в году) уже не соответствовал действительности. Во всем мире в течение VIII и VII вв. до н.э. реформировались календари.

Хотя Марс принес гораздо меньше разрушений, чем семь веков назад Венера, он стал доминирующим, жестоким богом войны в пантеоне небесных сил человека. 
Небеса успокоились. Марс уже не представлял угрозы для Земли, а Венера стала утренней и вечерней звездой, никогда не поднимающейся к зениту.

Теория Великовского о роли Венеры объясняла огромное количество мифов, легенд, древних астрономических и исторических текстов. Она позволила ему сделать некоторые заключения о Солнечной системе.

Предположения Великовского были научно подтверждены спустя несколько лет после опубликования «Столкновения миров». Данные космических зондов и результаты полетов на Луну явили миру неопровержимые доказательства предсказаний автора. 
Первое утверждение о том, что Венера отделилась от Юпитера, было доказано в 1960 г. известным английским космологом Р.А. Литтлтоном. По общепринятой астрономической гипотезе считалось, что кометы возникают вне Солнечной системы. В 1974 г. космический зонд, направленный на Венеру, передал данные, которые позволили ученым заключить, что «у планеты имеется «хвост», подобный хвосту кометы…» 
В 1950 г. астрономы считали, что температура на поверхности Венеры не более 100С°, Великовский же утверждал, что Венера остается очень горячей планетой. По современным сведениям температура на Венере – более 483 С°. В 1966 г. подтвердилось его предположение о наличии плотной атмосферы вокруг Венеры, когда русский зонд, не приспособленный к воздействию высокого давления, был раздавлен во время спуска на планету. Как выяснилось, атмосфера Венеры в 95 раз плотнее земной. Химический состав атмосферы тоже был предметом дискуссий. Органические молекулы, которые Великовский считает источником манны, падавшей на Землю, состоят из угля, водорода и кислорода. В 1974 г. были обнаружены эти три элемента в верхних слоях атмосферы Венеры – а это серьезное свидетельство в пользу теории.

Великовский утверждал, что космос – не вакуум, что электромагнетизм играет фундаментальную роль в Солнечной системе и во всей вселенной. Почти все без исключения астрономы не соглашались с этим. Не соглашался с этим и Альберт Эйнштейн, которого Великовский знал еще с начала 20-х годов. В июне 1954 года, когда оба ученых жили в Принстоне, штат Нью-Йорк, Великовский написал Эйнштейну письмо, в котором говорилось, что результат их спора будет зависеть от того, испускает ли Юпитер радиоволны, как он это утверждает. Эйнштейн по своему обыкновению ответил, что он в это не верит. Десять месяцев спустя, в начале 1955 г., астрономы Института Карнеги были чрезвычайно удивлены, услышав сильные радиосигналы, исходящие от Юпитера. Когда Эйнштейн услышал эту новость, он горячо заявил, что использует все свое влияние, чтобы теория Великовского была экспериментально проверена. Через девять дней он умер. На его столе нашли открытую книгу – это было «Столкновение миров».

На симпозиуме Американской Ассоциации за Развитие Науки Великовский сказал: «Ничего нельзя достичь, навешивая ярлыки, не проверяя, высмеивая, вместо того, чтобы прочесть и обдумать. Никто не может остановить сигналы, испускаемые Юпитером. Никто не может остудить Венеру. Никто не может изменить ни единого предложения в моих книгах».

Гюстав Доре. «Иисус Навин сказал: стой, солнце, над Гаваоном, и луна, над долиной Айялонскою!»
