Пальто побеждает шубы
Наступившая календарная зима не слишком влияет на погоду – вместо привычного для декабря ветра и снега за окном дождь и серость. Дорогая меховая одежда продолжает жизнь в шкафу, а героем дня остается яркое пальто смелого фасона от брендов Queento и Beldy. Хорошая новость для тех, кто откладывал изучение новой коллекции на весну – сама природа предоставляет второй шанс преобразиться, подчеркнув свои лучшие достоинства. Мужские и женские, длинные и укороченные, ультратрендовые и классические – пальто на любой вкус ждут своего часа и своих новых владельцев. 
В мужской коллекции Queento преобладают классические направления, так ненавязчиво и убедительно подчеркивающие статус и уровень современного горожанина. Акцент коллекции – светлое кашемировое пальто способно отразить и стабильное положение своего хозяина, и его высокие деловые качества. 
В тон к своему спутнику может подобрать обновку и подруга обладателя пальто Queento. Модели в ярких расцветках или однотонные, смягченных или рельефных силуэтов – все они выполнены из материалов высокого качества по лекалам лучших итальянских модных домов.
Особенное предложение бренда Beldy – тем, кто привык шагать по декабрю в мехах. Коллекция стильных женских пальто с меховыми элементами льнет к милым дамам великолепием норки, роскошью чернобурки, очарованием енота. Весь модельный ряд знакомых брендов – свежий ответ необычной погоде. 
