Когда лучше всего отдыхать на море
Меня всегда поражало то, что большинство людей старается ехать на море в июне-июле, ведь самое лучшее время для того, чтобы понежиться в лучах солнца на берегу моря это сентябрь-октябрь, а если курорт далеко на юге, то даже ноябрь-декабрь.

Почему?
Все очень просто: осень на курорте это такое время, когда на пляже уже нет надоедливых, шумных детишек, а отдыхающие уже не лежат на пляже, как килька в банке. Основной поток отдыхающих приходится на июль, а осенью едут только настоящие ценители, но не надейтесь, что их окажется мало. Вы поразитесь, как много людей предпочитает отдыхать именно осенью.

Это не единственные преимущества, ведь осенью на курорте солнце уже не такое знойное и в отличие от летнего, которое беспощадно обжигает кожу, будет лишь приятно ласкать ее своими лучами, оставляя Вам вместо солнечных ожогов потрясающий загар.

Кстати, ваш осенний, морской загар станет предметом зависти всех тех, кто отдыхал летом, ведь у них к тому времени загар уже успеет сойти.

После осеннего отдыха гораздо легче переносить холодную зиму, а если Вы на курорте будете активно баловать себя фруктами, то можете избежать зимнего бича жителей мегаполиса – авитаминоза и синдрома хронической усталости. Также немаловажный фактор: цены в некурортное время гораздо ниже; ценовой пик всегда приходится на пик туристический.

РЕРАЙТ
Как продлить лето?

Обычно отпуск люди берут в летнее время и уезжают на море позагорать, отдохнуть от будней. Но ведь можно лето продлить! Например, взять и поехать на курорт в осеннее время, а в некоторых странах спокойно можно купаться и в декабре. Представляете глаза друзей и близких, когда под Новый год вы приедете загорелым, бодрым, свежим?!
Есть ряд факторов, в пользу выбора именно осеннего отдыха в южных странах. Во-первых, если вы не любите отдыхать в толпе и сутолоке, то как раз в сентябре-ноябре на пляжах вы не увидите  буйную молодежь, везде снующих и визжащих детей. В бархатный сезон на море едут люди, ценящие спокойствие, время и пространство. Но их тоже предостаточно.
Во-вторых, солнечные лучи будут мягко, нежно обволакивать вашу кожу роскошным южным загаром. А в летние месяцы всегда есть риск получить солнечный ожог. Да и осенний загар продержится намного дольше.

В-третьих, когда большинство туристов уже разъехалось, цены снижаются фактически на все. Осенью вы сэкономите значительную сумму, это немаловажный фактор в экономически  неспокойное время. И наконец, укрепите свое здоровье и подготовите организм к долгой зиме, включив в рацион разнообразные свежие фрукты. Тем самым спасете себя от недостатка витаминов и последующих простудных заболеваний.
 



