Красота за два дня 

Есть чем похвастаться и лечебно-оздоровительным комплексам Средней полосы и Подмосковья. Местные погодные условия особенно благоприятны для тех, кто с трудом переносит акклиматизацию при переезде в зону более жаркого и влажного климата. 

Здесь лечат не только заболевания нервной системы и органов дыхания: в ряде санаториев разработаны специальные комплексные предложения для женщин и мужчин. Коррекция фигуры и омолаживающие процедуры, урологические и гинекологические проблемы, общее очищение организма – все это только часть того перечня услуг, которые могут предложить своим клиентам подмосковные здравницы. 

Кроме того, санатории Средней полосы предлагают общеоздоровительные и косметические процедуры, программы по снижению веса, избавлению от вредных привычек и стресса. 

Многие санатории в последнее время делают ставку на омолаживающие процедуры. Например, во многих санаториях можно искупаться в бассейне с минеральной водой, записаться на процедуры по ручному массажу лица и коррекции фигуры. К услугам всех отдыхающих тренажерный зал и сауна. Так что поездка в подмосковный санаторий по спецпрограмме вполне может заменить путешествие на море. Двухнедельный отдых в подмосковных санаториях по спецпрограмме обойдется в 30–35 тыс. рублей. 

Кстати, курсы косметических процедур могут длиться и два дня. Например, можно съездить в санаторий на уикенд по программе "Два дня красоты и здоровья". За выходные отдыхающих посмотрит косметолог, они смогут пройти курс омолаживающей терапии и принять подводный душ-массаж. Закрепить результат поможет сбалансированное диетическое питание. Обойдется такой отдых в 3 тыс. рублей, а вот за "неделю красоты и здоровья" придется отдать 12–13 тыс. Зато за это время отдыхающие смогут пройти обследование у врача-терапевта, получить консультацию врача-косметолога, посетить сауну с бассейном и пройти курс лечебной физкультуры. Широкой популярностью сейчас пользуются десятидневные программы для желающих похудеть. Стоят они порядка 15 тыс. рублей. В эту сумму входит несколько осмотров у врача-терапевта, необходимое диагностическое обследование, диетотерапия и даже занятия с психотерапевтом. Впрочем, любую программу всегда можно скорректировать.
РЕРАЙТ

Как стать красивее за пару дней.

Многие тяжело привыкают к тропическому климату, а так хочется отдохнуть душой и телом, да еще и оздоровиться. Не стоит отчаиваться, на помощь придут санатории Средней полосы России и Подмосковья. 

Что же предлагают современные санаторно-курортные комплексы? Это лечение заболеваний основных систем организма (сердечнососудистой, органов дыхания нервной системы, гинекологические и урологические заболевания и т.д.).  Но этим не ограничивается спектр услуг санаториев. Коррекция массы тела, очищение внутренних органов от шлаков и токсинов, улучшение внешнего вида: лица, кожи, волос, ногтей, разнообразные программы лечения по методике высококвалифицированных специалистов и много других уникальных услуг предоставляют вам  санатории Подмосковья.
Российские санатории дают возможность безболезненно выйти из стресса, снизить вес, распрощаться с вредными привычками.
Сейчас большинство здравниц России предлагают программу «Красота и здоровье». В нее включают такие мероприятия: десятки видов массажа, зал с тренажерами, различные виды сауны, минеральные ванны, бассейны с использованием современных обеззараживающих средств,  применение спецаппаратуры для коррекции фигуры и вывода токсинов из организма. Например,  можно приобрести путевку на 14 дней за 30-35 тыс.рублей. Данная программа нисколько не уступает по качеству и результативности отдыху у моря. 7-ми дневная программа красоты будет стоить 12-13 тыс. рублей. В нее включены консультации со специалистами (терапевт, косметолог), сауна с бассейном и занятия ЛФК. Тем же, кто желает похудеть за 10 дней, есть особая программа за 15 тыс. рублей. Программа состоит из осмотра и диагностики здоровья терапевтом, индивидуальная диета, работа с психологом. 
Но бывают ситуации, что не до отпуска, даже на неделю не оторваться от дел. Тогда для вас будет просто спасением программа «Два дня красоты и здоровья» на выходные. В этой программе есть и осмотр специалиста-косметолога, и разнообразные процедуры омоложения, сбалансированное питание и даже подводный душ-массаж. Стоимость программы всего 3 тыс.рублей.
Всегда в санаториях есть возможность предложить программы оздоровления индивидуально, где все процедуры будут проходить под постоянным наблюдением квалифицированных специалистов. 




