20436 I’m Isola Marras
Antonio Marras:

В первом гардеробе спряталась очень романтичная история. Вы увидите принты в виде роз на хлопке или джерси, полоски, узорчатые вышивки. Все это перемежается с вставками из плюша и узорами из хлопка, которые идеально дополняют основную идею принтов. Все это создает очень романтичный и вместе с тем современный образ. Второй гардероб является идеальным продолжением первого, потому что рассказывает о морском приключении. Вы увидите звездочки, полоски, сочетание синего с белым, специально изношенные джинсы с паетками. 
Это обычная женщина, которая совершенно не изменилась. Она лишь добавила в свой гардероб чуть больше повседневных, простых вещей. В коллекции огромное количество всевозможных нарядов, что дает возможность создавать сотни различных комбинаций. И это очень важно. Это более простая, менее надуманная одежда. 
In the first wardrobe there is a very romantic story hidden. You will see prints in the form of roses on cotton or jersey, strips, figured/patterned embroideries. All this intertwines with inserts from plush and fretworks from cotton that ideally match the basic idea of the print. All that adds to a very romantic and modern image at the same time. The second wardrobe is an ideal extension of the first one because it presents a sea adventure. You will see little stars, strips, combinations of dark blue and white, specially worn out jeans with sequins (strangles). 
She is an ordinary woman who hasn’t at all changed. She has only added to her wardrobe some more casual items. There are a great number of miscellaneous outfits in the collection which provides a possibility of making up a heap of diverse combinations. And this is what’s very  important. They are more simple, less intricate/sophisticated clothes.
