Компания «Bergini» - инновационный подход в строительстве и ремонте 
«Bergini» - современная компания, выполняющая строительные и ремонтные работы любой сложности. Разумно расставленные акценты – на профессионализме сотрудников, высоком качестве услуг и умеренном ценообразовании – позволили предприятию надёжно укрепить свои позиции и расширить сферу  влияния в строительной отрасли Москвы и Московской области.
Услуги компании «Bergini»
Применяя свой многолетний опыт в комбинации с новейшими мировыми разработками и технологиями, компания «Bergini» предлагает вниманию клиентов целый ряд услуг:
· Строительство домов с нуля и «под ключ»
· Косметический, капитальный, а также евроремонт жилой недвижимости
· Ремонт коммерческой недвижимости (офисов, кафе, магазинов и т.д.) всех видов сложности
· Дизайн помещений 
· Установка окон и дверей
· Оснащение дома всеми системами коммуникации (электричество, отопление, водоснабжение, кондиционирование, вентиляция, системы обеспечения  безопасности и др.)
· Демонтажные работы
· Установка полов всех видов
· Монтаж мебели
· Монтаж бытовой техники
Благодаря компании «Bergini» строительство дома, соответствующего индивидуальным мечтам и пожеланиям клиента, становится ещё более доступным. Специалисты фирмы выполнят все работы, начиная от разработки проекта, подбора материалов для строительства, до дизайна интерьера и установки мебели. 
Сотрудничая с «Bergini», клиенту не нужно беспокоиться о проведении электричества, отопления, водоснабжения и других систем коммуникации. Все эти важные моменты обсуждаются инженером компании с заказчиком ещё на этапе составления сметы, после чего опытные специалисты качественно выполняют свою работу, строго соблюдая все строительные нормы и правила.
Ремонтные работы различных видов сложности - косметический, капитальный, евроремонт - осуществляются с применением современных технологий, экологически безопасных  и качественных материалов.
Дизайнер компании, учитывая желания клиента, разработает индивидуальный дизайн-проект будущего помещения, наилучшим образом подобрав цветовое оформление и элементы декора, а для удобства визуализации представит его и в виде виртуального 3D-макета. Интерьер, независимо от того жилое это помещение или коммерческое, станет выражением чувства стиля своего владельца, а также воплощением изысканности и комфорта.
Почему клиенты выбирают «Bergini» 
Среди всех преимуществ сотрудничества с компанией «Bergini» можно выделить основные:
· Высокое качество предоставляемых услуг – «визитная карточка» компании.
· Уникальность - «Bergini» не приемлет плагиат, каждая работа единственная и неповторимая в своём исполнении.
· Индивидуальный подход – каждый проект является проявлением желаний и потребностей заказчика.
· «Прозрачная» ценовая политика – стоимость всех услуг отображена в смете, которая не подвергается необоснованным корректировкам.
· Ценообразование  – умеренные цены в комплексе с высоким качеством выполненных работ приятно удивят заказчиков.
· Скорость выполнения работ – компания ценит время своих клиентов и выполняет заказ в строго оговоренные с клиентом сроки.
· Применение современных технологий – специалисты «Bergini» всегда в курсе  последних новинок в сфере строительства, ремонта, дизайна и активно применяют их в своей деятельности.
· Высокая квалификация специалистов – работники предприятия, имея богатый опыт в своей профессии, не прекращают обучаться и повышать уровень знаний.
· Оказание консультационной поддержки – любой вопрос, касающийся сотрудничества,  можно задать по электронной почте или  телефону, указанному в разделе «контакты».
Начало сотрудничества  с компанией «Bergini»  сводится к трём простым действиям, для этого клиенту всего лишь нужно:
1. связаться  с компанией наиболее удобным для заказчика способом (телефонный звонок, электронная почта);
2. оставить свои контактные данные;
3. указать адрес и время планируемой встречи
После этого заявка будет рассмотрена в ближайшее время и специалист компании прибудет на объект для проведения переговоров, ознакомления с пожеланиями заказчика и предстоящей работой.
Компания «Bergini» выступает гарантом  безукоризненного качества предоставляемых услуг, о чём свидетельствуют многочисленные положительные отзывы клиентов, а также их рекомендации своим близким, друзьям и коллегам.

