Что такое натяжные потолки?
Натяжные потолки – это быстрый и доступный способ сделать любое помещение стильным и современным.
На российском рынке сегодня представлены натяжные потолки российского и европейского производства различной фактуры и цветовой гаммы. Кроме того, у каждого покупателя есть возможность нанесения индивидуального рисунка.
Прежде, чем заказать натяжной потолок, продумайте оформительскую идею и решите, каким образом он будет вписываться в общий дизайн помещения. Возможно, при этом Вам понадобится помощь профессионального дизайнера.
[bookmark: _GoBack]Есть мнение, что лучшие натяжные потолки бесшовные. Они имеют длительный срок службы и, что немаловажно, безупречный внешний вид. В среднем, производство одного потолка занимает у производителей 3-5 дней. Наиболее эффектно смотрятся сложные многоуровневые (рельефные) натяжные потолки.
Стоимость натяжных потолков очень различна и зависит от материала, сложности рисунка и страны производителя. Натяжные потолки российского производства имеют достаточно высокие показатели по качеству и при этом отличаются доступными ценами. Многие российские производители разрабатывают систему скидок и проводят сезонные акции на свою продукцию.

