«Ветконтроль»: здоровье питомца на пять с плюсом!

Стать владельцем четвероногого питомца, особенно 
пока он еще котенок, равносильно тому,
 чтобы обзавестись ребенком.
П.Гитерс
Завести домашнее животное – в какой-то момент жизни эта идея приходит в голову каждому из нас. Четвероногий питомец может стать другом любому человеку: ему совершенно неважно, сколько Вам лет, какого цвета Ваши глаза, едите ли Вы мясо или Вы вегетарианец, какая у Вас работа или социальный статус. Животное просто любит Вас, потому что Вы -  его хозяин и, вместе с тем товарищ. 

Однако не стоит забывать, что это ответственный шаг, ведь с приобретением кошки или собаки, в Вашем доме появляется новый член семьи. И ему, как и другим членам семьи, требуется Ваше тепло и внимание, время, хорошее питание и забота о здоровье. Прививки, стерилизация, уход за зубами и когтями и прочие процедуры должны быть проведены вовремя и качественно, а потому доверить их можно только специалистам.
«Ветконтроль»  - выбор тех, кто заботится о своём четвероногом любимце. 
Мы рады предложить Вам:
· Широкий спектр медицинский услуг для животных
Вакцинация, стерилизация, стоматология, кардиология, акушерство, хирургия, дерматология, грумминг, онкология, терапия и пр.
· Помощь высококвалифицированных специалистов
Опыт  врачебной практики ветеринаров нашей клиники превышает 15 лет. Большинство из них имеют врачебные степени и являются Кандидатами наук.
· Индивидуальный подход к каждому четвероногому клиенту
Для каждого пациента – свой специалист, который ведет его на протяжении времени лечения, а также при последующем обращении в нашу клинику.
· Демократичную ценовую политику
Стоимость процедур не ударит хозяина питомца по карману. А для постоянных клиентов действуют скидки!
· «Всегда на связи»
Если Вам понадобится совет относительно ухода за своим домашним животным, Вы всегда можете связаться с нами по телефон и получить бесплатную консультацию.
· «2 в 1»
У нас Вы найдете не только медицинскую помощь профессионала, но и магазин, где сможете приобрести всё необходимое для Вашего четвероногого друга.

«Ветконтроль»: ветеринарная помощь профессионалов.
