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Карьерный рост

Слово «карьера» произошло от итальянского carriera – бег, жизненный путь, поприще. Второе значение этого слова – горное предприятие по добыче полезных ископаемых открытым способом. Сливаясь в одно, эти значения создают красочные образы: чтобы добиться успеха, пашешь, как лошадь, скачешь в бесконечном галопе и роешь носом, добывая золотоносную руду.

Понятие «карьера» является мерилом успеха человека – его профессионализма, способностей, талантов. Психологи считаю, что многое зависит от того, как мы себя настроим. Если отнестись к карьере, как к естественному проявлению наших способностей, то все будет получаться легко и без надрыва.

Чтобы карьера сложилась, необходимо хорошо подготовиться: взвесить свои силы и возможности. Для этого необходимо:
· Оценить свой стартовый капитал: собственные способности, источники мотивации, финансовые возможности;

· Определить собственные личностные и психологические особенности: именно это позволит грамотно распределить свои ресурсы и избежать неудач и перегрузок;

· Приобрести полезные навыки: это и умение себя представлять, эффективно взаимодействовать в группе, и правильно определять приоритеты, выбирать необходимую стратегию и тактику поведения;

· Заниматься самообразованием.

Но это надо не всем. Есть такой анекдот: муха бьется головой о стекло, лоб в крови, сама вся в изнеможении, мимо пролетает другая муха и указывает ей, что рядом открытое окно. Та ей отвечает: «Ты не понимаешь кайфа!», разворачиваясь на очередной круг.
Так же и многие люди, набив шишки и синяки в изнурительной борьбе, не хотят принять простую истину, отвечая: «настоящие трудоголики не ищут легких путей!». Но по мнению психологов, трудоголики – это скорее неудачники, работа для них вляется единственных способом подтверждения своей востребованности, необходимости. По-настоящему же успешные люди чаще всего спокойны и умиротворены, они умеют отдыхать, у них хорошие семьи, гостеприимные дома, разнообразные увлечения. Они умеют наслаждаться жизнью.
Широко распространено мнение, что карьерное движение – это гонки по вертикали: повышение в должности, рост заработной платы. Но если работодатель или сам специалист чувствуют, что еще рано говорить о руководящих позициях, то стоит рассмотреть другие возможности развития внутри компании.
Помимо вертикального роста существует и горизонтальное движение, можно попробовать себя в другой сфере деятельности, заняться новым проектом, решением новых для себя задач или даже перейти из одного отдела в другой. Не продвигая сотрудника «вверх», но позволяя ему развиваться в профессиональном плане, работодатель удерживает в компании ценного специалиста, способствуя формированию внутреннего кадрового резерва. А сотрудник приобретает знания и умения, которые могут стать преимуществом для его последующего роста по вертикали.
Для выдвижения кандидатуры на руководящий пост требуются определенные качества:
· Профессиональная компетентность: накопленный опыт, профессиональные навыки, деловые контакты;

· Умение рисковать;

· Вовлеченность в процесс: неоходимо интересоваться делами компании, даже если они напрямую вас не касаются, делать доклады на собраниях, задавать вопросы, предлагать решения проблем, возможные направления развития;

· Коммуникабельность: умение выстраивать и упорядочивать социальные контакты.
Вывод: анализируйте свою работу, исправляйте ошибки, овладевайте новыми для вас знаниями и навыками- и ваши шансы занять высший руководящий пост и, что самое главное, на нем удержаться, значительно повысятся!
