Профессиональная забота о Ваших руках: ногтевой сервис Marlen

Руки – визитная карточка женщины
Coco Chanel

Ученые доказали: нам достаточно несколько секунд, чтобы оценить привлекательность человека.

 Один взгляд – и мы уже готовы для себя решить, нравится ли нам человек или нет. Причем, смотрим мы не только на «одежку», но и на внешний вид в целом. Волосы, лицо, руки… 
Руки – одна из важнейших частей тела. Для женщины – это особая визитная карточка. Ухоженные руки сразу скажут о том, что их обладательница следит за собой. На них приятно смотреть, их хочется коснуться. Красивые руки красят не только женщин. Современный мир предлагает уход за руками и для сильного пола. Большинство мужчин такой подход к своему внешнему виду заставляет стыдиться себя и  опасаться мнения окружающих. Однако, давайте отбросим глупые стереотипы и посмотрим правде в глаза: едва ли кому-то придутся по душе грубые мужские руки с нестрижеными ногтями и заусенцами. 
Кроме того, ухоженные руки у мужчин сейчас не просто дань красоте – это признак высокого статуса.
В повседневной жизни достаточно трудно выкроить время для самостоятельной обработки ногтей, да и не всегда мы знаем, как правильно и красиво сделать маникюр. Именно поэтому лучше всего доверить себя профессионалам.
Marlen - это качественный ногтевой сервис, охватывающий полный спектр услуг по уходу за ногтями. Наши мастера – настоящие профессионалы своего дела, готовые позаботиться о Ваших руках. Мы готовы предложить Вам:
· помощь с дефектами ногтевых пластин,
· консультации по вопросам ухода
· необходимые ногтевые косметические процедуры 
· средства по уходу за ногтями
· великолепный оригинальный маникюр, который будет радовать Вас продолжительное время (в том числе наращивание ногтей и нейл-арт) 
Marlen – красота в Ваших руках.
