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[bookmark: _GoBack]«Ласковый убийца» - так в народе прозвали гепатит С за его «тихий характер» и длительное скрытое течение. Коварная болезнь, попав в организм, способна притаится и годами медленно подтачивать здоровье. В России гепатитом С больны около 6 млн. человек, из них 5 млн. являются хроническими носителями инфекции. Гепатит С дает смертоносные осложнения – цирроз и карциному печени. Хорошая новость в том, что болезнь поддается лечению и при грамотной терапии и соблюдении врачебных рекомендаций у инфицированного человека есть все шансы прожить долгую жизнь.  Даклатасвир – инновационный препарат, который в ходе клинических испытаний показал высокую эффективность в подавлении вируса гепатита С и хорошую переносимость пациентами. Купить оригинальный препарат Даклатасвир в Москве можно в Аптека-Фарма по лучшей цене. В отличие от дженериков – лицензионных аналогов – действие оригинального средства в десятки раз сильнее, что значительно сокращает продолжительность курса лечения и существенно повышает шансы на выздоровление. Мы обеспечим доставку в любую точку России.
Описание
Даклатасвир 60 мг (торговое название – Даклинза) – ингибитор вирусного белка NS5A, мощное средство нового поколения для терапии І-IV генотипов вируса гепатита С. Активное действие лекарства направлено на блокирование белков, способствующих размножению клеток вируса. Утрачивая способность к репликации, клетки постепенно гибнут. 
Купить Даклатасвир в России можно в дозировке 30 мг и 60 мг (таблетки в оболочке зеленого цвета).  
Действующее вещество: даклатасвира гидрохлогид 33 мг и 66 мг, что в пересчете на  daclatasvir составляет соответственно 30 и 60 мг.
Показания
Хронический гепатит С генотипов I, II, III, IV в составе комплексной терапии у пациентов старше 18 лет.
Способ применения
Даклатасвир принимают по одной таблетке в день независимо от приема пищи. Стандартная дневная доза препарата – 60 мг. Индивидуальная дозировка может быть снижена доктором до   30 мг. Курс лечения длится от трех месяцев до полугода в зависимости от сложности заболевания.
Противопоказания
· аллергия на активное вещество и компоненты препарата;
· непереносимость лактозы;
· возраст пациента до 18 лет;
· период вынашивания плода и лактации;
· монотерапия.


Особенности применения
Даклатасвир предназначен только для комлексной терапии (лекарство применяется в сочетании с препаратами софосбувир, асунапревир, ледипасвир, рибавирин или хармони).
Превышать установленную дозу запрещено! Если вы пропустили прием таблетки, на следующий день вы просто должны принять одну таблетку. 
Для достижения стойкого терапевтического эффекта дневная доза даклатасвира не может быть меньше 30 мг.
Женщинам детородного возраста нужно обязательно принимать меры надежной контрацепции во избежание наступления беременности в период лечения. 
Если в течение длительного времени не наблюдается стойкого вирусологического ответа, прием препарата стоит признать неэффективным и прекратить лечение.
Одновременное применение с противоэпилептическими средствами (фенобарбитал, карбамазепин), антибактериальными препаратами (рифампицин, рифапентин), дексаметазоном и лекарствами растительного происхождения на основе зверобоя снижает эффективность даклатасвира. 
Побочные эффекты
· головная боль;
· утомляемость;
· тошнота;
· диарея.
Проявление побочных эффектов в легкой форме - не повод для отмены препарата. При тяжелом течении – обязательно проинформируйте врача для принятия решения о корректировке дозы либо отмене даклатасвира. 
Купить даклатасвир в Москве в нашей аптеке – это гарантия оригинальности препарата, качественного лечения и лучшей цены в России.  

