Монтаж теплого электрического пола под плитку осуществляется несколькими способами, которые различаются по расходу дополнительных материалов, сложности выполняемых работ и необходимости в специальном оборудовании. Выбор конкретного метода в первую очередь зависит от особенностей, свойственных разным видам электрических полов: кабельному, пленочному, или жидкостному.

Кабельный теплый пол
Кабельный электрический теплый пол под плитку представляет собой нагревательный элемент, изготовленный по кабельной технологии. Его КПД составляет 100%. Выпускается в двух вариантах: секционный и маты. Секционный имеет определенную длину и распределяется по поверхности самостоятельно. Маты − это нагревательный кабель, зафиксированный на полимерной сетке шириной 50 см.

Стоит знать!

Перед тем, как выбрать электрический теплый пол под плитку, нужно учесть, что кабель в секциях экономичнее, но его укладка требует больших физических усилий и навыков, чем при монтаже готовых матов, поэтому иногда для этой цели лучше пригласить опытного специалиста, а не рисковать, сооружая систему теплого пола самостоятельно.

Виды нагревательного кабеля

Нагревательный кабель бывает резистивным и саморегулирующимся. Резистивный работает за счет нагрева металлических жил, заключенных в изоляцию, поверх которой находится экранирующая оплетка или дренажная жила с фольгирующей оболочкой. 

Устройство кабеля может включать одну или две жилы. Одножильный кабель отличается меньшей стоимостью, но выделяет большее электромагнитное излучение. При его монтаже концы должны быть сведены к одной точке и подключены к термостату. Двухжильный кабель практичнее, так как при его укладке нет необходимости возвращать оба конца к регулятору температуры. К его преимуществам также относится низкий уровень электромагнитного излучения.

Схема конструкции нагревательного кабеля представлена на фото.

Еще один вид резистивного кабеля − зональный. Его устройство представляет собой конструкцию из двух проводников с низким сопротивлением, которые окружены изоляцией и спиралевидной проволокой высокого сопротивления, попеременно подключающейся к одному из проводников. Благодаря такому строению нагревательный элемент кабеля поделен на независимые друг от друга участки с одинаковой удельной мощностью.

Обратите внимание!

Недостаток всех резистивных кабелей − опасность локального перегрева, который является для них самой частой причиной поломки.

Саморегулирующийся кабель исключает возможность перегрева и эффективно выполняет свою задачу даже при таких грубых ошибках монтажа, как перекрещивание нагревательных элементов. Его весомым преимуществом является экономия электроэнергии, поскольку кабель регулирует ее потребление в зависимости от температуры отдельного участка.

Своими преимуществами саморегулирующийся кабель обязан особой конструкции: две проводниковые жилы окружены полупроводниковой полимерной матрицей, которая определенным образом реагирует на изменение температуры, увеличивая нагрев при ее понижении и наоборот. Все участки такого кабеля автономны.

Саморегулирующийся кабель имеет и свои недостатки:

· высокая стоимость;

· недолговечность полимерной матрицы;

· необходимость в установке автоматических выключателей тока класса C.
Монтаж

Монтаж теплого электрического пола под плитку для секционного кабеля и термоматов различается. В первом случае кабель распределяется по поверхности руками мастера и периодически закрепляется монтажной лентой. Сложность здесь заключается в определении шага укладки и его соблюдении. В термоматах расстояние между линиями кабеля фиксировано и зависит от толщины нагревательного элемента.
Важно!

Кабель нельзя укорачивать, поэтому важно произвести правильный расчет расхода материала и выбрать секцию подходящей длины. Маты разрешается разрезать, но так, чтобы не задеть нагревательный элемент.

Секционный кабель укладывается несколькими способами:

1. На старое основание или промежуточную стяжку.

2. На теплоизоляцию.

3. На монтажную сетку над теплоизоляцией.

4. На сухую стяжку.
На старое основание (плитку, бетон) и промежуточную стяжку установка кабеля происходит аналогично: фиксируется с помощью монтажной ленты и заливается ровным слоем плиточного клея, после чего укладывается плитка. При монтаже на стяжку этому процессу предшествует нанесения слоя цементного раствора на теплоизоляцию и его застывание.

Для этого способа лучше всего подходит сверхтонкий кабель (3-4 мм) или термомат толщиной 5 мм. При монтаже теплого электрического пола под плитку на старое основание отмечается увеличение высоты поверхности на 5 мм, а если используется 7 мм кабель, то на 10 мм без учета керамической облицовки. Для укладки на промежуточную стяжку эти показатели увеличиваются до 55-60 мм, 20 из которых приходится на теплоизоляцию, а 30 − на слой цементного раствора. Шаг прокладки 4 мм кабеля составляет 65-75 мм, а 7 мм − 100 мм.

Для установки на теплоизоляцию кабель крепится к поверхности фольгированных плит, способных выдерживать нагрузки до 5 кН/м2, после чего заливают стяжку. Предпочтительно выбирать кабель с диаметром от 7 мм.

Следующий способ − укладка над теплоизоляцией − считается самым удачным и долговечным. Он заключается в фиксации кабеля на монтажную сетку, в результате чего нагревательный элемент находится на небольшом расстоянии от теплоизоляционных плит. Конструкцию полностью покрывают бетонным раствором. Этот метод позволяет добиться минимального подъема уровня пола при его достаточной прочности и надежности.

Монтаж теплого электрического пола под плитку на сухую стяжку производится в такой последовательности:

1. На старое основание укладывается теплоизоляционный слой (сухая засыпка или пенополистироловые плиты).

2. На теплоизоляцию устанавливают слой из двух листов ГВЛ, склеенных и скрепленных с помощью саморезов.

3. Места соединения плит обрабатывают шкалевкой и шлифуют.

4. Укладывают кабель и фиксируют его с помощью монтажной ленты.

5. Закрывают кабель слоем плиточного клея.
Теплый пол своими руками электрический под плитку проще всего сооружать с помощью термоматов. Для этого достаточно просто разместить сетку с кабелем на старом основании, промежуточной или сухой стяжке и покрыть клеем. Подъем уровня пола при использовании термоматов получается минимальный − от 5 до 55 мм.

Пленочный электрический пол с подогревом
Пленочный теплый пол − одна из новейших технологий обогрева. Тепло исходит от тончайшей углеродной или биметаллической пленки, которую еще называют инфракрасной. Лучше всего такой тип отопления сочетается с паркетом, линолеумом или ковролином, которые хорошо накапливают тепло, медленно отдавая его. Плитка же является отличным теплопроводным материалом и не способна надолго сохранять в себе инфракрасные лучи. Но это не значит, что пленка не пригодна для монтажа теплого электрического пола под плитку, который производится по усложненной схеме.

Устанавливается термопленка на изолон и покрывается водоотталкивающей пленкой. Сверху располагается стекломагнезитовый или гипосоволоконный лист, который крепится к первичному полу. Это происходит очень аккуратно, чтобы углеродные полосы и медная шина не повредились. Лист покрывается сантиметровым слоем плиточного клея, после чего укладывается кафель.

Главные преимущества пленочного теплого пола это: низкое потребление электроэнергии, возможность прокладки под стационарной мебелью и другими тяжелыми предметами, а также относительная легкость установки.

Жидкостный теплый пол
Жидкостный электрический пол представляет собой конструкцию из толстостенных полиэтиленовых труб, наполненных теплопроводящей жидкостью (антифризом особого состава). Внутри труб располагается нагревательный элемент − семь хромоникелевых нитей с двойным тефлоновым покрытием. Трубы герметичны, а жидкость в них неподвижна, поэтому такая система отопления, в отличие от водяных полов с подогревом, не требует установки циркуляционного насоса, бойлера, бака и т.д.

Преимуществ у жидкостных электрических полов много, основные из них:

· экономичность;

· безопасность;

· практичность;

· универсальность;

· долговечность.
Укладка электрического теплого пола под плитку осуществляется следующим образом:

1. Установка теплоизоляционного материала.

2. Монтаж армирующей сетки.

3. Фиксация распределительных коробок.

4. Прокладка труб с подсоединением двух концов к распределительным коробкам.

5. Установка термодатчика.

6. Присоединение терморегулятора к источнику тока.

7. Изоляция распределительных коробок.

8. Заливка стяжки толщиной 3-4 см.

Более подробно с процессом можно ознакомиться на видео.
Монтаж теплого электрического пола под плитку, как и его ремонт, в случае с жидкостной системой производится грамотными специалистами с соответствующей лицензией. Гарантийное обслуживание дается на 10 лет, а срок службы составляет более 50 лет.

