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Ответы на вопросы по трудовому законодательству (ТК РФ)

ВОПРОС:

Работник был направлен в командировку в другой город. По окончании командировки, он сообщил, что нашел в этом городе другую работу и возвращаться не собирается. Также, работник прислал по почте заявление об увольнении и попросил таким же образом выслать ему трудовую книжку. Мы не против уволить его, но считаем, что он должен сдать авансовый отчет (отчитаться за обратный билет). Имеем ли мы право, в таком случае, требовать его приезда?
   

ОТВЕТ:
 Согласно ст. 167 ТК РФ при направлении работника в служебную командировку ему гарантируются сохранение места работы (должности) и среднего заработка, а также возмещение расходов, связанных со служебной командировкой.

    В соответствии со ст. 168 ТК РФ порядок и размеры возмещения расходов, связанных со служебными командировками, определяются коллективным договором или локальным нормативным актом. Кроме того, размеры и порядок возмещения указанных расходов могут также устанавливаться трудовым договором.

    п. 19 Инструкции Минфина СССР, Госкомтруда СССР и ВЦСПС от 07.04.1988 N 62 (далее - Инструкция) установлено, что командированному работнику перед отъездом в командировку выдается денежный аванс в пределах сумм, причитающихся на оплату проезда, расходов по найму жилого помещения и суточных.

    При этом в соответствии с абзацем 3 п. 11 Порядка ведения кассовых операций, утвержденного решением Совета директоров ЦБ РФ от 22.09.1993 N 40(далее Порядок), лица, получившие наличные денежные средства под отчет, по истечении трех рабочих дней со дня возвращения из служебной командировки обязаны представить авансовый отчет по унифицированной форме "Авансовый отчет" (форма N АО-1), утвержденной постановлением Госкомстата России от 01.08.2001 N 55 с приложением подтверждающих расходы документов. Аналогичная норма содержится в п. 19 Инструкции.

    Следовательно, в соответствии с п. 19 Инструкции и абзацем 3 п. 11 Порядка ведения кассовых операций работник в течение трех дней со дня возвращения из служебной командировки обязан представить авансовый отчет. 

    До того момента, пока работник не предоставит отчет о командировке с приложением подтверждающих расходы документов, организация не вправе учесть расходы на командировку ни в бухгалтерском, ни в налоговом учете. 

    После того, как работник предоставит авансовый отчет и документы, выданные под отчет денежные средства списываются с задолженности работника и учитываются в качестве расходов на служебную командировку. 

    В случае, если работник не предоставит в указанный срок авансовый отчет, то у работника остается задолженность перед организацией. 
    В соответствии со ст.137 ТК РФ у организации есть возможность удержания задолженности из заработной платы подотчетного лица. Работодатель вправе принять решение об удержании из заработной платы работника не позднее одного месяца со дня окончания срока, установленного для возвращения аванса. 

    Таким образом, с учетом перечисленных норм и в соответствии со ст. 21. ТК РФ, на основании которой  работник обязан добросовестно исполнять свои трудовые обязанности, организация вправе требовать приезда сотрудника. 

    Кроме того, в соответствии со ст.84.1 ТК РФ, обязанность о выдаче трудовой книжки (с росписью в книге движения трудовых книжек) и ознакомлении работника с приказом об увольнении и  расчете с ним, лежит на работодателе 

    В случае, когда в день прекращения трудового договора выдать трудовую книжку работнику невозможно в связи с его отсутствием либо отказом от ее получения, работодатель обязан направить работнику уведомление о необходимости явиться за трудовой книжкой либо дать согласие на отправление ее по почте. Со дня направления указанного уведомления работодатель освобождается от ответственности за задержку выдачи трудовой книжки. 

    При расчете с работником (ст.137 ТК РФ) Работодатель вправе принять решение об удержании из заработной платы работника, не позднее одного месяца со дня окончания срока, установленного для возвращения аванса, если работник не оспаривает оснований и размеров удержания.

ВОПРОС:

В августе 2004 года сотрудница (учитель физкультуры) ушла в отпуск по уходу за ребенком до полутора лет. В августе 2005 года она вышла и, отработав две недели, снова ушла в отпуск, но уже по беременности и родам. С января 2006 по октябрь 2008 года она находилась в отпуске по уходу за ребенком до трех лет. За день до выхода из отпуска сотрудница сообщила (в устной форме), что выходит на работу. Учебный план был утвержден в сентябре. В связи с тем, что часы у учителей в школе были сокращены до минимума (18 часов недельной нагрузки), свободных часов нет. От предложенных вакансий сотрудница отказывается. Имеем ли мы право ее уволить?  

ОТВЕТ: 

    В соответствии со ст. 256 ТК РФ женщине по ее заявлению предоставляется отпуск по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет. На период отпуска по уходу за ребенком за работником сохраняется место работы (должность). 
    На основании ч.6 ст. 81 ТК РФ не допускается увольнение работника по инициативе работодателя (за исключением случая ликвидации организации либо прекращения деятельности индивидуальным предпринимателем) в период пребывания работника в отпуске.

    Кроме того, в соответствии со ст.261 ТК РФ не допускается по инициативе работодателя расторжение трудового договора с женщинами, имеющими детей в возрасте до трех лет (за исключением увольнения по основаниям, предусмотренным п.п.1,5-8,10 и 11 части первой ст. 81 ТК РФ). 

    Таким образом, с работницей, находящейся в отпуске по уходу за ребенком, трудовой договор, может быть расторгнут только по соглашению сторон, в соответствии со ст.78 ТК РФ.  

ВОПРОС:
Входят ли праздничные дни в отпуск без сохранения заработной платы (срок - 1 месяц)? 
ОТВЕТ:
Трудовое законодательство не дает прямого ответа на этот вопрос.

 На отпуск без сохранения  заработной  платы ( ст.128 ТК РФ) не распространяется   правило нормы ст.120 ТК РФ,   в которой прямо указывается, что нерабочие праздничные дни, приходящиеся на период ежегодного основного или ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска, в число календарных дней отпуска не включаются. Отсюда следует, что отпуска без сохранения зарплаты исчисляются в календарных днях, куда входят и выходные, и праздничные дни.

Однако,  с учетом ст.121 ТК РФ, в приказе на такой отпуск следует указать период работы. Это необходимо впоследствии при  предоставлении ежегодного основного отпуска,  для вычета количества дней отпуска без сохранения заработной платы, взятого в этом рабочем периоде, если он превышает 14 календарных дней.

ВОПРОС:

 Работник предоставил справку КЭК, в которой написано, что он нуждается в освобождении от работы, связанной с психоэмоциональным и физическим напряжением, переохлаждением, а также выездом в командировку сроком более 6 месяцев. Но работа данного работника как раз связана с перечисленными факторами. О том, должен ли работник быть отстранен от работы или переведен на другую работу в справке не сказано. Как работодатель должен трактовать данное решение КЭК? Является ли такая запись в справке основанием для перевода или отстранения работника от его работы?
ОТВЕТ:
    При решении вопроса о переводе либо увольнении работника вследствие состояния здоровья, Работодатель и работники отдела кадров должны руководствоваться медицинским заключением, которым подтверждается состояние здоровья работника. 

    К такому медицинскому документу относится  медицинское заключение  клинико-экспертной комиссией (далее КЭК) 

    Заключение КЭК должно быть заверено печатью медицинского учреждения, подписано  председателем и членами комиссии. 

    При отсутствии такого документа  перевод или увольнение Работника считается незаконным. 

    Частичная утрата трудоспособности не является основанием для увольнения работника, однако, при наличии заболевания, которое не позволяет Работнику качественно и в полном объеме выполнять работу, на которую он был принят, Работодатель вправе:  

1. Перевести работника с его согласия на другую должность, которую он может занимать в соответствии со своим состоянием здоровья;  

2.Прекратить с ним трудовые отношения (при отсутствии подходящей вакантной должности или несогласии работника занять предложенную ему должность). 

    Так, если Работник, согласно медицинскому заключению, нуждается в другой постоянной работе по состоянию здоровья, то Работодатель, согласно ч.2 ст. 81 Трудового Кодекса Российской Федерации, обязан при наличии вакансии перевести его на другую работу, не противопоказанную ему по состоянию здоровья.

    При этом Работодателю следует учесть, что на основании ст.182 ТК РФ при переводе Работника, нуждающегося в соответствии с медицинским заключением  в предоставлении другой работы, на другую нижеоплачиваемую работу  за Работником сохраняется средний заработок по прежней работе в течение одного месяца со дня перевода, а при переводе в связи с трудовым увечьем, профессиональным заболеванием или иным повреждением здоровья, связанным с работой, заработок сохраняется   до установления стойкой утраты профессиональной трудоспособности либо до выздоровления работника. 

    В соответствии со ст.73 ТК РФ Работодатель обязан перевести Работника на другую имеющуюся у Работодателя работу, не противопоказанную Работнику по состоянию здоровья, только с письменного согласия Работника.

    Если в соответствии с медицинским заключением Работник нуждается во временном переводе на другую работу на срок более четырех месяцев или в постоянном переводе, то при  отказе Работника от перевода либо отсутствии у Работодателя соответствующей работы, трудовой договор прекращается в соответствии с пунктом 8 части первой ст. 77 ТК РФ. 

    В соответствии со ст. 178 ТК РФ при увольнении Работника, по основанию п.8 ч.1 ст.77 ТК РФ,  связанным с отказом работника от перевода на другую работу, необходимого ему в соответствии с медицинским заключением,  Работнику должно быть выплачено выходное пособие в размере двухнедельного среднего заработка. 

