Препарат Харрисона
Пептиды - молекулы, которые состоят из двух или более аминокислот, соединяющихся между собой пептидной связью. Технология пептидной биорегуляции была создана еще в двадцатом веке. Основной для ее открытия стали результаты проведенных исследований относительно воздействия различных факторов на организм человека, в частности, обморожение, травмы, облучение и другие. В результате данных исследований было выявлено, что синтез белка снижается в разы, при воздействии подобных стрессов на организм. Подобное изучение вопроса требовалось для создания препарата, который смог бы ускорить восстановление здоровья военных и других пациентов. Также было обнаружено, что аналогические процессы снижения белкового синтеза проходят даже во время старения.
Первые эксперименты проводились на животных, и после череды успешно проведенных тестов, медикаменты употреблялись пожилыми людьми. После начала приема пептидных препаратов некоторыми людьми, было замечено снижение показателя смертности, по сравнению с людьми, которые употребляли поливитамины. 
Харрисон вместе с Морозовым, которые являются известными российскими учеными, смогли создать технологию по выделению пептидов из тканей молодых животных, структура которых схожая с человеческой. Такой процесс максимально приемлем для поддержания природного уровня выработки пептидов в организме человека. Над созданием первых медикаментов трудились многие ученые различных квалификаций, обладающие специфическими знаниями.
Где можно приобрести данный продукт
Теперь, чтобы приобрести данный медикамент, вовсе не требуется посещать аптеку или другое медицинское учреждение. Для покупки достаточно лишь перейти на http://peptid66.ru/ и совершить желаемую покупку. Данная технология запатентована, то есть – препарат разрешается употреблять, для улучшения здоровья и торможения процесса старения. Благодаря подробной инструкции на сайте можно легко подобрать нужные пептиды. Менеджер компании, при необходимости, ответит на все вопросы и проконсультирует относительно вопросов правильного применения медикамента.
Воздействие данного препарата
· Способствует нормализации работы клеток и обмена веществ в них.
· Способствует повышению физической и интеллектуальной активности.
· Нормализует работа мышц и скелетной мускулатуры.
· Восстанавливает структурные ткани костей, а также укрепляет их.
· Улучшает общие показатели здоровья человека.


