Шедевр в сицилийском стиле
Два всемирно известных бренда - Dolce&Gabbana и Smeg  - объединили креатив и инновационные разработки для создания неповторимой по эстетике и стилю бытовой техники. Результатом сотворчества стала уникальная коллекция холодильников – технически совершенных внутри и непревзойденных по дизайну снаружи.  Казалось бы, что может быть общего у успешного производителя бытовых приборов и лидера модной индустрии, являющегося синонимом роскоши? Ответ прост – многолетний опыт, незыблемые традиции качества и… солнечная, теплая и гостеприимная Италия с ее непреложными семейными ценностями, вкусом к жизни, сочными красками и умением создавать шедевры.
[bookmark: _GoBack]Коллекция холодильников FAB28 – эксклюзивное творение, с высокими техническими характеристиками от Smeg и ручной художественной росписью внешней поверхности корпуса в самобытной манере Dolce&Gabbana. Линейка лимитирована и насчитывает всего 100 экземпляров, для каждого из которых разработан уникальный дизайн в любимом стиле Доменико Дольче и Стефано Габбана. Мотивы росписи продиктованы сицилийской историей, обрамленной флористическими и геометрическими орнаментами. Сюжеты продуманы до мельчайших деталей, оформлены в ярких красках и источают мощный жизнеутверждающий заряд. На корпусе  холодильников художники изобразили рыцарей, средневековые баталии, внесли элементы театра марионеток и оформления сицилийской повозки. Каждая модель несет в себе дух позабытой истории, старинных легенд, ратных подвигов, отваги и благородства. 
Любой из холодильников являет собой произведение искусства, эксклюзивный и роскошный предмет интерьера. Тонкая ручная работа сицилийских мастеров, неповторимый дизайнерский стиль Dolce&Gabbana и ультрасовременные холодильные технологии Smeg дали потрясающий результат - воплотили симбиоз двух эпох. Результат партнерства - стильное сочетание инноваций, высокого качества, художественного мастерства и безграничного креатива, воплощенные в коллекционных холодильниках. И все это приправлено итальянским искрометным темпераментом, изысканным вкусом и неуемной жаждой жизни. 
С 12 по 17 апреля 2016 года первые экземпляры холодильников FAB28 из эксклюзивной коллекции будут представлены в Милане на международной выставке Salone Internazionale Del Mobile 2016. 


