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Когда рассказываю про свои путешествия или планы на них, для меня каждый раз становится сюрпризом то, что вообще-то не все знают про каучсёрфинг или не все пользовались им. Поэтому хочется рассказать побольше о том, что это такое и с чем его едят.
Как это работает?
Система предельно проста: всё, что нужно сделать, это создать аккаунт на сайте. После этого забиваешь в поисковую строку сайта название места, в которое ты едешь и где собираешься ночевать, и вуаля! перед тобой список людей, живущих в этом месте (хостов). На каждой странице стоит один из трёх статусов: готов принять гостей, возможно принимает гостей или не принимает гостей. В зависимости от статуса ищешь себе подходящего хоста: по типу жилья (в профайле обычно описано предлагаемое место), по интересам, по возрасту, по фоткам и так далее. И пишешь выбранным кандидатурам небольшое сообщеньице, в котором опять же рассказываешь в паре предложений о себе, своём путешествии, едешь один/с другом/в компании и даты, в которые тебе нужен дом.
Зачем это людям?
Тут всё просто: потому что это интересно и весело! Ну, по большей части. Каучсёрфингом (помимо таких как мы) пользуются очень крутые и опытные путешественники, объездившие кучу стран, порой довольно экзотических, и имеющие за спиной большой багаж потрясающих историй. Часто они оказываются ещё и отличными рассказчиками или просто интереснейшими людьми из абсолютно разных сфер деятельности. 
Некоторым людям хочется просто помогать другим, приехавшим в новое для них место. Некоторым хочется делиться своей любовью к родному городу. Вообще, причин много. Хотя из всех людей, у которых мы с Юлей останавливались, была только одна девушки и ещё две пары, а остальные были лицами мужского пола. Однако никогда не было даже намёка на приставание или что-то вроде того. 
По опыту:
Вообще, откровенно говоря, минусов в кауче больше, чем плюсов. 
Во-первых, ты всегда зависишь от чьего-то расписания, особенно если жильё находится за пределами города, и пешком до него не дойдёшь. Поэтому часто приходится либо ждать возвращения кауча с работы, либо вставать рано утром, потому что опять же людям надо на работу. Бывают, конечно, такие редкие случаи, когда хозяева дают ключи, но это высшая степень доверия, у меня, например, такое было раза два только. 
Во-вторых, каучсёрфинг не гарантирует комфорт вообще, и не факт, что тебе всегда будет удобно спать, и ты будешь хорошо высыпаться. Например, в Лáрнаке мы вдвоём спали валетом на малюсеньком не раскладывающемся диванчике, причём спящий с краю всё время не помещался и сваливался. Зато в другой раз мы одни ночевали в большом шикарном доме с бассейном и видом на море. 
Ты почти никогда не забываешь, что здесь нет ничего твоего, кроме привезённого с собой, нет твоего собственного пространства. И иногда это утомляет.
И ты никогда не знаешь наверняка, где ты будешь ночевать сегодня. Нет никакой гарантии, что человек не перестанет вдруг отвечать на сообщения и звонки или у него вдруг внезапно не изменятся планы. У нас так было дважды: в Вильнюсе и в Ларнаке. 
Поэтому кауч подходит не всем. Например, он не подходит людям, которые всеми руками и ногами держатся за свой комфорт и бояться хоть чуть-чуть отказаться от него. Он не подходит людям, которые забыли о доверии и открытости всему новому. 
Он для тех, кто готов при необходимости пожертвовать каким-то минимальным комфортом ради новых впечатлений. Ведь взамен ты приобретаешь нечто просто невероятное. Ты видишь настоящую жизнь живущих в этом месте людей. Чувствуешь душу места, в которое приехал. Слышишь не заученные речи экскурсоводов, а искреннее желание человека поделиться с тобой своим миром. И это дорогого стоит. 
Старшее поколение в моей семье называет это «путешествием дикарём», но я бы предпочла термин «путешествие с погружением». Потому что только так я чувствую погружение в атмосферу новизны и полной открытости миру, не говоря уже о постоянной практике языка. 
