Купить набор отверток
	Набор отверток это альфа и омега в слесарном деле. Без отверток не обходится практически ни один ремонт, и располагать хорошим комплектом отверток является такой же необходимостью для хорошего хозяина, как для домовитой хозяйки иметь на кухне качественные ножи.
Принцип работы
	Элемент с резьбой, на котором есть шлиц (паз) завинчивается или отвинчивается вращательными движениями. На одном конце стержня прикреплена рукоять предназначенная для сцепки с рукой, а на другом конце находится головка, которая стыкуется с пазом шурупа или винта.
Виды наборов отверток
Видов отверток огромное множество и чтобы перечислить их все понадобится развернуть полотно статьи не на одну страницу. Чтобы облегчить вашу задачу и упростить понимание мы сгруппировали отвертки по наиболее характерным и распространённым видам. Для этого мы придерживались принципов специфичности и точности работ. Исходя из этого наборы разбиваются по следующим видам:
· набор отверток для точных работ;
· набор отверток профессиональный;
· набор отверток для ремонта;
· отвертка с набором бит.
Отвертки для точной работы незаменимы для элементов с резьбой маленького размера. Например, без такого набора не обойтись при работе с часами или в электронике. Они позволяют выполнять деликатные и тонкие действия. 
Профессиональный набор отверток характеризуется повышенной прочностью и качеством материала, так как такие отвертки чаще используются, а следовательно инструмент быстрее изнашивается.
Набор отверток для ремонта будут сделаны скорее всего из более простых материалов, так как предназначаются для повседневных и бытовых нужд. Но при этом могут быть оснащены дополнительными механизмами, чтобы облегчить работу. Например, реверсивная отвертка или отвертки с двухкомпонентной ручкой. Несомненно работать станет комфортнее и проще, но конструкция отвертки вряд ли выдержит повышенной нагрузки.
Отдельно стоит сказать об отвертке с набором бит, так как вид инструмента может пригодиться и в профессиональном обиходе, и в домашнем хозяйстве. Такая отвертка не имеет широкого применения, но без нее определенные работы трудновыполнимы.
Какой набор лучше выбрать
[bookmark: _GoBack]	Когда встает вопрос какой купить набор отверток? В первую очередь следует помнить, что все зависит от того где вы будете применять инструмент и как часто. Для точных работ отвертки для ремонта не подойдут, так как шкаф не крепят шурупами, которые используют в электронике. А профессиональному инструменту нет нужды залеживаться в ожидании, когда ножка стола расшатается. Поэтому выбирайте набор в соответствии со своими целями.
