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Кофе, в который можно влюбиться
Натуральный кофе уже давно перестал быть просто напитком. Это целый фейерверк вкуса, который дополняется неповторимым ароматом. Кофе от нашей компании – это соблюдение традиционной рецептуры в сочетании с ювелирной работой обжарщика.
Аромат нашего свежеобжаренного кофе окутает вас ОБЛАКОМ БЛАЖЕНСТВА!
Знаете ли вы?
Кофейные зерна уже через 60 дней после обжарки теряют насыщенность вкуса, аромата и пользу. В самой яркой концентрации они сохраняются лишь в первые две недели, именно поэтому мы обжариваем зерна исключительно на заказ. Покупая кофе у нас, вы ГАРАНТИРОВАННО получите зерна свежей обжарки, напиток из которых не идет в сравнение ни с одним магазинным аналогом.
Наша компания – это не гигантская корпорация, которая берет рынок количеством. Наш приоритет – КАЧЕСТВО. Мы подстраиваемся не только под особенности разных сортов, но и под индивидуальные предпочтения своих клиентов. «Кооператив Кофе» – ваш личный обжарщик кофейных зерен – на расстоянии одного звонка. Звоните обязательно ЗАРАНЕЕ и только после этого приезжайте на дегустацию или за своим заказом. Число почитателей именно нашего кофе растет, и ваш предварительный звонок поможет избежать каких-либо накладок. Не забывайте – наши клиенты ценят нас именно за то, что мы стремимся не растерять полезных качеств этого удивительного продукта. Мы не храним большие объемы кофе и ОБЖАРИВАЕМ ЗЕРНА ТОЛЬКО ПОСЛЕ ПОЛУЧЕНИЯ ВАШЕГО ЗАКАЗА. Берегите свое время. 
5 этапов эталонного кофе
1. Отбор и поставка зерен с лучших плантаций
2. Хранение продукции в специально оборудованном помещении при 12-процентной влажности воздуха
3. Прием заказа, консультация и определение предпочтений покупателя
4. Обжарка на профессиональном ростере бренда «Discaf»
5. Комплектация в удобные пакеты с застежкой Zip-lock и дегазирующим клапаном. Отправка в день заказа
Уникальные элитные сорта 
Помимо популярного ассортимента, у нас вы можете заказать элитные сорта кофе (микролоты), урожай которых лимитирован всего несколькими сотнями мешков в год. Нам удалось договориться о поставке таких зерен, поэтому у вас есть возможность купить действительно эксклюзивный и редкий кофе. Это идеальный подарок себе и тем людям, которых вы хотите удивить. Спешите – количество ограничено!

Наш мастер кофейной обжарки поможет вам подобрать идеальный сорт и степень обработки зерен. Свяжитесь с нами прямо сейчас для получения бесплатной консультации от эксперта «Кооператива Кофе».
Звоните: 8-937-225-57-51


На страницу «О нас»
О «Кооперативе Кофе»
Клиенты «Кооператива Кофе» автоматически становятся гурманами «кофейной вселенной», потому что наша технология обжарки, богатый опыт и отборные сорта зерен позволяют создавать действительно неповторимый продукт, нотки которого раскрываются в каждом глотке изысканного напитка.
5 причин, почему стоит заказать кофе у нас
· Все говорят, что их цены «доступны». Мы же гарантируем, что наш кофе на 20-50% дешевле среднерыночной стоимости
· Обжарка после заказа. У нас нет прилавка готовой продукции, потому что мы не можем себе позволить эту халатность. Только «правильный» кофе каждодневной свежей обжарки – специально для вас
· Внимание к деталям. Мы доставляем заказы по всей России. Чтобы сохранить уникальный аромат и вкус зерен, мы пакуем кофе в специальные герметичные пакеты с дегазирующим клапаном
· Более 15 сортов в наличии. В нашем каталоге собраны традиционные и элитные сорта кофе свежей обжарки
· Индивидуальный подход. Учтем все ваши пожелания, чтобы подобрать тот кофе, который вам подходит.
3 из 4 клиентов приходят к нам по рекомендациям. И мы гордимся этой статистикой. Позвоните нам прямо сейчас, и наш эксперт совершенно бесплатно вас проконсультирует: 8-937-225-57-51


На страницу «Доставка и оплата»
Доставка и оплата
«Кооператив Кофе» делает все, чтобы порадовать вас свежими и ароматными зернами прямо из обжарочной машины, – мы отправляем заказы в течение суток.
Что нужно от вас? Позвонить нам ОБЯЗАТЕЛЬНО ЗАРАНЕЕ –  и мы доставим ваш кофе свежей обжарки в кратчайшие сроки любым удобным способом:
· По Саратову:
· Бесплатная адресная доставка по центру города
· Бесплатная доставка по Энгельсу и удаленным районам Саратова при заказе от 600 рублей
· По России:
· Экспресс-доставка в любую точку России курьерской службой СДЭК
· Доставка в любой постамат компании «PickPoint»
· Доставка «Почтой России»
· Самовывоз:
· Ждем вас в гости: г. Саратов, ул. Кузнечная, дом 22/26.
Оплата
Оплата любым удобным способом:
· Наличный и безналичный расчет
· Оплата при получении курьеру или предоплата

Остались вопросы? Позвоните нам по номеру 8-937-225-57-51 прямо сейчас, и мы с удовольствием на них ответим. Звоните, это бесплатно.


На страницу контакты
Хороший свежеобжаренный кофе – на расстоянии звонка
Свяжитесь с нами прямо сейчас, и сделайте заказ лично:
Телефон: 	8-937-225-57-51
Адрес: 		г. Саратов, ул. Кузнечная, дом 22/26
Почта: 	info@cooperativecoffee.ru.com

Мы будем рады услышать, какой кофе вы любите, чтобы подобрать идеальный для вас сорт. Позвоните, напишите или навестите нас прямо сейчас. Спешите, количество некоторых позиций ограничено.
