Над созданием косметологического кресла «Анна», оснащенного гидравлическим подъемником, трудились серьезные российские разработчики. В процессе были до мелочей учтены анатомические особенности строения тела человека. Благодаря этому в кресле будут комфортно себя чувствовать люди любой комплекции, а также клиенты с проблемами позвоночника и шейно-грудного отдела. В качестве обивки используется современный экологически чистый материал – винилискожа. Покрытие доказало свою износоустойчивость и практичность, отличается приятной текстурой и благородным оттенком. 
Материалы, из которых выполнено косметологическое кресло «Анна», полностью безопасны, не вызывают раздражений на коже и других аллергических реакций. Изделие состоит из трех секций, две из которых регулируются специалистом по косметологическим манипуляциям, чтобы поднимать и опускать клиента на нужный уровень. В косметологическом кресле заложена и эстетическая функция: стильный дизайн изделия делает его великолепным украшением для любого салонного интерьера, будь то парикмахерская или салон красоты. 
Важным достоинством этого кресла служит приемлемая стоимость. Непросто найти качественную салонную мебель по столь выгодной цене, поэтому сложно спорить с тем, что это действительно выгодное приобретение. Если вы заинтересовались гидравлическим креслом «Анна» и хотите ознакомиться с полным каталогом салонного оборудования, заходите на наш сайт и в группы социальных сетей. 
