В вопросах выбора фурнитуры межкомнатных дверей для основной массы потребителей решающим  является внешний вид изделия. Мы не задумываемся, что пользоваться ручками и замками придется куда интенсивней и чаще, нежели аналогичными устройствами на входной двери. Тем не менее, выбирая фурнитуру к последней, потребитель учитывает ее надежность. А вот к фурнитуре межкомнатных дверей отношение довольно снисходительное. Видимо, многие считают, что от столь примитивных устройств не стоит ждать неприятностей. А между тем, довольно часто можно встретить курьезные истории, повествующие о, ставших заложниками туалета или ванной комнаты, людях. А если в заложниках оказываются дети? Тут уже не до смеха.

В зависимости от назначения помещения, межкомнатные двери снабжают запирающим механизмом одного из трех основных видов:
- простые защелки имеют простейшую конструкцию. Внутри такого механизма установлен фалер (специальный ролик) в паре с пружиной или магнитом. Простыми защелками оборудуют двери, ведущие в помещения с неограниченным доступом. Цель такого запорного устройства: предотвратить самопроизвольное  открытие дверей, например под воздействием сквозняка. Опасности захлопнуться они не представляют. 
- защелки с фиксатором, кроме собственно защелки, снабжены фиксирующим механизмом, предотвращающим в случае необходимости открытие двери снаружи. Такие запорные устройства используют для дверей ванной комнаты и туалета. Механизм этот способен, однажды закрывшись, не пожелать открываться вновь. Посему к выбору его нужно подходить уже более тщательно. Язычок защелки должен ходить мягко, а пружина или магнит в середине должны обладать достаточной силой для беспрепятственного возвращения язычка внутрь. Хорошо, если ответная часть этого запорного  механизма (запорная планка) имеет выступ, который защищает дверную коробку (а в идеале и наличник) от повреждения. С этой же целью важно, чтобы язычок защелки полностью убирался внутрь механизма.
Популярной разновидностью защелок с фиксатором являются ручки-«нобы», называющиеся так по аналогии с американской  фирмой-изобретателем -  KNOBSET.  Такой механизм совмещает в себе две ручки и вмонтированную в них защелку. Удобная сферическая или цилиндрическая форма ручки в таком виде защелок подходит к любому интерьеру, а возвратный механизм работает под воздействием руки, открывающей его, а значит, не зависит от силы пружины или магнита. Фиксатор в «нобах» бывает двух разновидностей: кнопочным и рычажным.  Для предотвращения случайного захлопывания лучше использовать последний. Если кнопку-фиксатор можно нажать случайно, что приведет к нежелательному захлопыванию, то рычажок таким случайностям не подвержен. Но если вдруг защелка-«ноб» таки захлопнулась, заблокировав, например, ребенка внутри, то ее можно легко открыть снаружи, используя спицу, которую следует вставить в специально отведенное для отпирания снаружи отверстие. 
- врезные замки устанавливают на межкомнатные двери в том случае, когда есть необходимость запирать их как изнутри, так и снаружи. Эти замки отличаются от устанавливаемых на входные двери только лишь относительной  простотой конструкции и уровнем секретности. При выборе врезного замка для межкомнатной двери убедитесь, что механизм работает мягко и бесшумно, а язычок  полностью прячется внутрь. Не забудьте уточнить у продавца, для дверного полотна какой толщины подходит приглянувшийся экземпляр. Требования к запорной планке врезного замка такие же, как и для ответной части защелки с фиксатором. Полезным окажется и наличие на ответной части поджимающей планки, то есть прорезь для язычка на запорной планке будет снабжена «крылышками». Регулирование поджимающей планки обеспечит плотный контакт дверного полотна и коробки, а значит, позволит избежать надоедливого дребезжания при сквозняке. 
Особого внимания требует подбор запорного устройства для дверей с притвором («четвертью», «наплавом»). Если приобретенная вами дверь такой конструкции не снабжена необходимой фурнитурой, то следует учесть некоторые нюансы в ее выборе. Замок для двери с притвором будет существенно отличаться: лицевая планка запирающего механизма размещена не по его оси, она смещена к краю, а порой даже несколько наклонена и не образует прямого угла с плоскостью механизма.   Это объясняется тем, что торцы дверей с «наплавом» скошены, а чтобы механизм разместить параллельно поверхности дверного блока и обеспечить точную врезку его лицевой планки, ее размещают под углом, несколько отличным от прямого.  

Ответная часть замка для дверей этой конструкции также отличается от традиционной: ее роль выполняет пластина, торцевая часть которой совпадает с торцом коробки, или уголок, для которого необходимо делать выборку на внешней и на внутренней стороне дверной коробки.

Кроме рассмотренных запорных механизмов существуют еще и шпингалеты (ригели). Но, в отличие от часто встречающегося их использования на дверях санитарных комнат, прямое их предназначение иное. Прежде всего, шпингалеты используются для двойных дверей и служат для фиксации одной из створок.  Их врезают сверху и снизу дверного полотна, а ответную часть размещают соответственно на верхней части дверной коробки и пороге. 
Выбирая запорный механизм для межкомнатных дверей, учитывайте функциональные особенности всех перечисленных видов и устанавливайте максимально отвечающие назначению помещения и необходимой степени безопасности.   

     
