Как вы думаете, когда наши предки обзавелись своим жилищем – пещерой, чем они снабдили его перво-наперво? Это была не кровать, не стол или стул. Это была дверь!  Скорее ее прототип: шкуры животных, камни, ветки, которыми загораживали лаз в пещеру. 
Современный человек чувствует потребность не только в том, чтобы закрыть вход в свое жилье, но и зонировать  само жилое пространство, изолируя одно помещение от другого с помощью межкомнатных дверей.

Помните, как в песне: «Вдруг, как в сказке, скрипнула дверь – все мне ясно стало теперь»? Боюсь, одного скрипа для полной ясности в  вопросе выбора межкомнатных дверей будет мало. Тут нужен системный подход и четкое представление, чего вы ожидаете от будущей межкомнатной двери.
Вопрос первый – размер. Потратив много времени на изучение огромного количества предложенных продавцом дверей, Вы можете с разочарованием узнать, что выбранный Вами  экземпляр не подходит под габариты проема, в который предполагается установка. Лучше сразу ограничить сектор поиска, указав продавцу нужные размеры полотна и коробки, предварительно проведя необходимые замеры.

Вопрос второй – финансы. Продумайте, с какой суммой готовы расстаться при покупке двери. Учтите, что замена межкомнатных дверей чаще всего бывает массовой – сразу во всех помещениях квартиры. Не стоит также ошибочно полагать, что очень дорогая дверь – залог ее качества. Современные технологии дают возможность оптимально соотнести качественные характеристики и стоимость межкомнатной двери.
Вопрос третий – материал. На современном рынке производители предлагают двери таких основных типов: деревянные, шпонированные, ламинированные, пластиковые, стеклянные, металлические и мазонитовые. Пластиковые и металлические в жилых помещениях в качестве межкомнатных не используются. 

Деревянные двери хороши тем, что они экологично безопасные. Но у них есть и ряд недостатков: сравнительно большой вес, подверженность деформации под воздействием внешних факторов (высокая температура, повышенная или пониженная влажность воздуха) и высокая цена. 

Шпонированные двери изготавливаются на основе каркаса из любого материала: от картона до пластика, с последующей отделкой шпоном (от нем. span – «стружка») – листовой материал толщиной 1 – 3 мм, получаемый  в ходе лущения или строгания древесины.  Существует искусственный шпон, имитирующий  древесную структуру и цвет. Преимущество шпонированных дверей в их легкости, но покрытие подвержено внешним воздействием. Края шпонированных дверей со временем могут лущиться, шпон -  отслаиваться. 
Мазонитовые двери изготовляются на основе ДСП с формованными наружными панелями. Преимуществом мазонитовых полотен является их легкость, относительная влагостойкость, цена. Двери такого типа обычно предлагаются продавцами в грунтованном виде, подготовленном под покраску. 
Мазонитовые и шпонированные двери (как и все дери подобных конструкций) требуют бережного к себе отношения, так как являются по сути пустотелыми.
Ламинированные двери производятся путем покрытия полотна специальной поливинилхлоридной пленкой. Она может имитировать структуру и цвет дерева, или быть однотонной. Подобный материал делает их весьма устойчивыми к различного рода воздействиям: прямому попаданию влаги, чистке средствами бытовой химии, механическим воздействиям. Благодаря применению высокоточных технологий цвет ламинированных дверей даже из разных партий производства всегда будет одинаковым. Испортить ламинированные двери можно в ходе подрезания: ламинат будет крошиться вдоль линии разреза. Избежать подобного можно приобретая двери точно по размеру проема. Существует стереотип, что ламинат, как неприродный материал, вреден для человека. Но к производителям ламинированных дверей применяются жесткие экологические требования, что дает гарантию безопасной их эксплуатации в жилых помещениях.
С материалом стеклянных дверей все понятно. Стоит отметить лишь, что стекло может быть матовым или прозрачным, закаленным или простым, гладким или шероховатым, однотонным или с рисунком. 

Вопрос четвертый – дизайн. К выбору дверного полотна специалисты советуют приступать лишь тогда, когда общие черты стиля интерьера уже ясны и четко прослеживаются. Цвет дверного полотна обычно подбирают в тон к мебели или чуть ярче оттенка напольного покрытия. Не последнюю роль в гармонии стиля интерьера и двери играет тип дверного полотна. Типология выглядит следующим образом: 

- дверь «глухая» - самый простой тип дверного полотна. Такая дверь может быть гладкая, с абсолютно ровной поверхностью с обеих сторон, либо филенчатая. Филенка – выпилы на плоскости дверного полотна – смогут достойно украсить «глухую» дверь. Указанный тип двери подойдет для помещений, происходящее в которых необходимо надежно скрыть не только от просмотра снаружи, но и от проникновения света. Это может быть кладовая, санузел, в некоторых случаях детская комната (дабы ничто не потревожило детский сон) или спальня; 
- дверь остекленная – подразумевает наличие просвета, закрытого стеклом – прозрачным, матовым или рифленым. Дверь со стеклянными вставками будет уместной и в гостиной, и в кухне. Часто такие двери устанавливают в помещениях, выходящих в коридор или холл, для дополнительного его освещения. Помните, что, кроме света, дверное полотно подобной конструкции лучше пропускает и звук.
Вопрос пятый – тип открывания. Способы открывания дверей могут быть различны, и выбирать следует, исходя из вопроса четвертого – дизайна, – и опираясь на функции помещения. Наиболее распространенный тип – однопольная распашная дверь. Она может быть правой и левой, также существует возможность сделать ее универсальной – открывающейся в обе стороны (салонного типа), что весьма удобно для часто посещаемых помещений общего назначения: холла или гостиной.  Распашная дверь может быть и двупольной. По традиции такие чаще используют для гостиных, половины двупольной двери могут быть как симметричными, так и асимметричными. Подобная дверь помогает зрительно расширить пространство комнаты.  Если помещение слишком мало, чтобы оставлять свободное место для радиуса открывания распашной двери, на выручку придет дверь раздвижная, или дверь-гармошка. Дверь раздвижная может отводиться вдоль стены или в стеновое пространство.
И последнее: помните, что дверь в доме, это не просто функциональный предмет. Ее роль в помещении значительно больше: с тех самых древних пор она наделена особой силой и свойствами. Кем бы вы ни были, почитателями восточного учения Фэн-шуй, или народных традиций и суеверий, отнеситесь к выбору дверей в свое жилище с душой.  
 

