В поисках работы?  Портал WWW.ru в помощь 
               Ни для кого не секрет, что проблема поиска работы становится особенно актуальной во времена экономической нестабильности. Многих людей волнуют моменты, связанные с написанием резюме, формой собеседования. Здесь существует множество «подводных камней», для обнаружения которых требуются специальные знания.

     Вам нужна помощь в трудоустройстве?  Раздел «Поиск работы» на сайте WWW.ru существует исключительно для того, чтобы уверенно поддержать вас в подборе нового места. Данный ресурс содержит великое множество впечатлений о встречах с работодателями, познавательные истории об успешном трудоустройстве, а также очень полезные советы о том, какую тактику выбрать при прохождении собеседования. 

     Раздел «Поиск работы» удачно объединяет то «море» полезной информации, в необходимости которой человек испытывает потребность, когда начинает искать новое место. Например, 
· как правильно составить резюме;

· как вести себя во время беседы на ярмарках вакансий;

· как зарекомендовать себя на новой работе.
И это далеко не полный список. 

           Важно заметить, что портал WWW.ru предоставляет прекрасную возможность улучшить свое финансовое положение, занимаясь написанием статей или оказывая помощь имеющейся у вас полезной информацией. Вы накопили опыт и можете давать советы, умеете писать познавательные обзоры, знаете нужные соискателю сайты? Все эти знания можно применить на портале WWW.ru.
            С чего начать? Требуется совсем немного усилий:

1. пройти регистрацию на сайте WWW.ru;

2. стать экспертом одного из разделов данного ресурса;

3. разместить контент, который будет уникальным и полезным для людей. 

           Это реально дополнительный доход!

Заметьте, что здесь можно стать экспертом по любой из выбранных тем: это и поиск работы, и бизнес, и медицина, и автомобили, и многие другие сферы ваших интересов. Есть одно важное условие, оно заключается в том, что ваша информация должна быть актуальной и неповторимой. Это принципиально!

Вы будете получать доход за рекламные переходы посетителей с тех страниц, на которых размещена ваша информация. Это совсем несложно: большее количество статей обусловит увеличение посещений вашего раздела, а значит, будут заходить на сайты партнеров и, в итоге - большая прибыль! Совместите приятное с полезным и получите достойное вознаграждение за ваш труд!
Новаторская система WWW.ru обладает успешными seo-показателями, такими как PR3 и ТИЦ800, это позволяет, не занимаясь продвижением сайта, сразу получать дополнительный доход. И это достаточно быстро! Вы публикуете вашу полезную информацию на сайте и начинаете получать доход! Важен тот факт, что здесь нет ограничений: можно публиковать и одну статью в месяц, а можно и несколько каждый день! Всё в ваших руках!
Будем рады видеть вас в числе экспертов!

