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Идеальный мир Рафаэля Санти
В отличие от Леонардо да Винчи и Микеланджело Буонаротти – знаменитых творческих титанов эпохи Возрождения, проживших долгие, наполненные бурными событиями годы, художнику Рафаэлю Санти провидение отмерило сравнительно небольшой срок – всего тридцать семь лет. Однако за это время он успел сделать так много, подняться до таких вершин мастерства, что современники и потомки совершенно заслуженно поставили его в один ряд с этими гениями. Не обладая аналитическим умом Леонардо или новаторским мышлением Микеланджело, Рафаэль нашел свой уникальный художественный метод. Тщательно изучив лучшие образцы творчества двух великих современников и целого ряда других талантливых живописцев, он с безупречным чувством меры и красоты создал собственное идеально гармоничное направление в изобразительном искусстве. В руках Рафаэля Санти тонкая и мягкая, но очень точная кисть одухотворяла полотна поразительным трепетом живой плоти, биением самой жизни, искренне восхищающим многие поколения поклонников его таланта.
Уроки отца
С определенной долей условности можно утверждать, что удача сопутствовала Рафаэлю с самых первых дней его жизни, поскольку он родился в семье художника. Мальчик появился на свет 6 апреля 1483 года в городе Урбино, расположенном в центральной Италии. Его отец Джованни Санти был умным и весьма образованным для своего времени человеком. Он регулярно получал заказы по выполнению различных изобразительных работ для герцога Урбинского, при дворе которого высоко ценились культура и искусство. Рано разглядев в сыне большие творческие способности, Джованни принялся всячески развивать их со всей пылкостью, на которую только был способен любящий отец. Нет ничего удивительного в том, что вскоре, будучи еще совсем юным, Рафаэль стал помощником отца в его заботах об украшении герцогского дворца. Видя несомненный талант сына, Джованни Санти вовремя понял, что сам он не сможет помочь более полному раскрытию его дарования. Стараниями отца Рафаэль оказался в Перудже, в мастерской известного художника Пьетро Перуджино.
Зерцало творческой души
Перуджино очень скоро убедился в разносторонних способностях своего ученика. Мальчик отличался покладистым характером, хорошим воспитанием, послушанием и примерным поведением. Но еще больше опытный художник удивлялся той легкости, с которой Рафаэль усваивал уроки мастерства. Юноша очень быстро перенял живописную манеру Перуджино и уже через сравнительно небольшое время так точно подражал своему учителю, что написанные им копии нельзя было отличить от произведений самого Пьетро. Вскоре ученик превзошел учителя, существенно усовершенствовав его технику. В числе выполненных им картин для частных коллекций и заказов для церквей в Чита-ди-Кастелло и Перудже были произведения, при создании которых Рафаэль не только проявил незаурядное мастерство и большое старание, но и показал свое понимание законов перспективы. Перебравшись с другом Пинтуриккио в Сиену, он принялся за работу над рисунками и заказами для библиотеки Сиенского собора. Но в этот самый момент произошло событие, ставшее поворотным в судьбе живописца.
Шедевры великих
До Сиены докатились слухи о творческом поединке между Леонардо да Винчи и Микеланджело Буонаротти, в ходе которого два великих гения написали восхитительные по мастерству исполнения картоны для фресок зала Совета Флоренции. Услышав об этом, Рафаэль бросил работу в Сиене и, не думая ни о расходах, ни о выгоде, немедленно отправился во Флоренцию. Картоны Леонардо и Микеланджело произвели на него колоссальное впечатление, ясно и наглядно показав, сколь многому ему еще нужно научиться, чтобы достичь действительно высокого уровня живописи. Но именно это Рафаэль умел делать, как никто другой. Он постоянно совершенствовал свое мастерство, не стесняясь обращаться к опыту других художников, вдумчиво и взвешенно перенимая, синтезируя и творчески развивая приемы композиции, сюжеты и технику. Благодаря этому прежний изящный, но несколько легковесный стиль Рафаэля постепенно приобрел глубину, стал значительно более величественным и мощным. Помимо творческих занятий и работ, а также других дел, по которым он выезжал то в Перуджу, то в Урбино, молодой живописец обрел во Флоренции значительное количество друзей. На протяжении всей жизни его дружелюбие, такт и общительность помогали Рафаэлю окружать себя множеством близких по духу людей.
Приглашение в Рим
Постепенно слава Рафаэля Санти росла, и в конце 1508 года он перебрался в Рим, вероятно, по приглашению архитектора Донато Браманте. Браманте, приходившийся живописцу дальним родственником, занимал высокое положение при дворе римского папы Юлия II. Благодаря его рекомендации Рафаэль получил первый серьезный заказ католического первосвященника, ставший отправной точкой развития всей последующей карьеры художника. Заказ на роспись части дворцовых покоев Станца делла Сеньятура был выполнен Рафаэлем столь мастерски, так тонко и гармонично, что папа немедленно отдал приказание сбить все прочие имевшиеся в покоях изображения вместе со штукатуркой, чтобы талантливый мастер кисти заново расписал их стены и потолки. Для ускорения работы Рафаэль Санти привлек к ней помощников из числа друзей-художников, умело руководя процессом и собственноручно выполняя наиболее важные и сложные фрагменты сюжетов. Вопреки сложившемуся мнению о жестокой конкуренции, царящей в среде живописцев, Рафаэль никогда не испытывал ревности или зависти к коллегам, всегда щедро делился с учениками своими советами и постоянно бывал окружен целой свитой последователей и поклонников.
Соперничество с Микеланджело

Однако у Рафаэля все-таки нашелся великий соперник, относившийся к нему, как к конкуренту, постоянно мучимый подозрительностью и считавший любые действия живописца завистливыми происками. Этим человеком был Микеланджело Буонаротти. Вряд ли такое отношение могло быть оправданным в адрес Рафаэля. Другое дело Браманте, покровитель Рафаэля, который действительно всячески пытался подорвать авторитет Микеланджело в глазах папы, видя в нем опасность для развития собственной карьеры. Из расположения к молодому художнику, Браманте, имевший в своем распоряжении ключи от Сикстинской капеллы, где Микеланджело занимался росписью свода, тайком показал его работу Рафаэлю, постоянно интересовавшемуся произведениями других живописцев. Под впечатлением от увиденного Рафаэль заново переписал фигуру пророка Исайи в церкви Сант Агостино, вследствие чего Микеланджело догадался о случившемся. Естественно, это не добавило теплоты во взаимоотношения великих мастеров. Однажды на улице Микеланджело, встретив Рафаэля в окружении учеников и поклонников, попытался уязвить его.
- Куда идешь ты, разодетый, будто князь?
И получил достойный ответ:

- А куда идете вы в одиночестве, будто палач?

Характер и талант
Несмотря на отдельные исключения, большинство современников отмечали в числе главных качеств Рафаэля Санти его скромность и работоспособность, высокую чувствительность и умение легко воспринимать новое, изящество и физическую красоту, дружелюбие и полное отсутствие гордыни. В сравнении с Леонардо, углубленным в созерцание тайн мироздания, или с Микеланджело, наделенным нелюдимым, скрытным и взрывным характером, Рафаэль был исключительным образцом творческой личности, быстро находившим общий язык с любым заказчиком. Черты характера гения получили абсолютное отражение и в его творчестве, наполненном внутренней гармонией, возвышенной красотой, теплым светом человеколюбия и добра. Картины Рафаэля дарят зрителю ощущение удивительной естественности и реальности, где дыхание живой плоти соседствует с трепетом шерстинок одежды и тонкими переливами красок на предметах и деталях интерьера. Можно сказать, что Рафаэль Санти собрал воедино все лучшее, что было открыто его предшественниками и современниками, и воплотил в идеально уравновешенном синтезе, словно подведя своим творчеством некий итог развития живописи эпохи Возрождения.
Новые страницы жизни
В 1514 году Рафаэль Санти получил приглашение возглавить в качестве архитектора реконструкцию Собора святого Петра, оставшуюся без должного руководства после смерти Браманте. За сравнительно небольшой срок пребывания в новой роли он спроектировал ряд зданий, не дошедших до нашего времени, заслужив достойное признание своих талантов и в этой области высокого искусства. Некоторое время спустя помимо живописи и архитектуры на него были возложены обязанности по переписи и сохранению античных ценностей, а еще чуть позже он стал и главным хранителем римских древностей. Рафаэль занимался и многими другими делами римского папы, так или иначе связанными с искусством. Под покровительством католического первосвященника он достиг наивысших славы и богатства, о каких только мог мечтать. У него был собственный дворец в Риме в Борго Нуово. Его личный друг кардинал Биббиена на протяжении нескольких лет уговаривал его жениться на одной из своих племянниц. А папа Лев X, задолжавший Рафаэлю за его труды очень весомую сумму, готов был возвести художника в сан кардинала, чего прежде не случалось ни с одним живописцем.
Трагическая развязка

Но в тот самый момент, когда Рафаэль Санти находился в высшей точке своего творческого и жизненного пути, наступила неожиданная трагическая развязка, прервавшая удивительный взлет судьбы гения. Достоверно неизвестны обстоятельства, послужившие причиной жестокой лихорадки, овладевшей живописцем. Одни историки были склонны описывать болезнь, как результат его довольно свободного образа жизни, при котором Рафаэль часто влюблялся и имел множество романтических связей с женщинами. Другие относили все на счет постоянной хронической перегруженности работой и делами, вылившейся в тяжелый недуг художника. Как бы то ни было, после нескольких дней, проведенных в горячке, Рафаэль Санти умер в свой собственный день рождения в возрасте тридцати семи лет. Он был похоронен в римском Пантеоне, но его произведения продолжают жить, восхищая все новые поколения поклонников творчества этого исключительно талантливого мастера кисти. А созданный им высокий образ Мадонны на протяжении столетий остается символом бессмертной надежды.
