Работа ищет людей, а люди - работу
Лариса Винокурова
В нашем обществе встречаются люди, которые привыкли к тому, что у них не получается найти работу. Они согласны получать пособие по безработице, ходить и регулярно отмечаться в Центре занятости каждые две недели, и при этом слушать слова сочувствия от окружающих. Но есть и те, кто мечтает найти работу по профессии, хотя рынок труда сегодня им такой возможности не предоставляет. Тогда перед безработным стоит дилемма: уйти в другую профессию, предварительно пройдя курсы переподготовки, или согласиться на неквалифицированный труд, забросив диплом на дальнюю полку до лучших времен? 
Растет или падает 
По данным заместителя директора ЦЗН Ярославля и Ярославского района Виктории Подериной, в минувшем 2016 году с заявлениями на признание безработными в ЦЗН обращались 13890 человек, и лишь 7424 из них получили этот статус. В январе нынешнего года в Центре числится 3495 признанных безработных, что по сравнению с тем же периодом прошлого года, показывает снижение числа безработных на 220 человек. 
Получается, безработица у нас падает. Но если посмотреть на статистику интернет-ресурсов, специализирующихся на размещении вакансий и резюме соискателей, то увидим, что соотношение предложения и спроса отнюдь несоразмерно. Так, например, популярная доска объявлений «Авито» отображает 12760 резюме и 1066 вакансий по г. Ярославлю; на популярном портале «Зарплата.ру» - 15400 резюме и 905 вакансий, и это только в пределах нашего города. 
Хочется надеяться на лучшее, но факты – упрямая вещь… 
Приходится выбирать 
   Но из чего приходится выбирать? Как показывает статистика ЦЗН города и района, количество вакансий в январе этого года достигло 6769.  Максимально высокий спрос сохраняется, как и в прошлом году, на медицинских сестер, в январе в базе Центра опубликована 151 вакансия. Правда, все они объединены одной особенностью: оплата труда медсестры слишком низкая, 10-13 тысяч рублей. 
На втором месте по количеству предлагаемых рабочих мест – работа кондукторов, сегодня в базе Центра таких вакансий 84. За этот труд работодатели обещают от 15 до 20 тысяч рублей ежемесячно, но условия труда и рабочий график подходят, увы, не каждому... 
Далее – спрос на водителей (61 вакансия), электрогазосварщиков и поваров (42), уборщиков помещений (53), а также врачей, фельдшеров, укладчиков-упаковщиков и санитарок (33). Меньше всего вакансий для инженеров (23). 
Может ли бывший офисный работник выдержать по 6 или тем более 12 часов на ногах? В отделах кадров многих производственных предприятий все чаще стараются учесть предыдущий опыт соискателя, чтобы заранее просчитать все риски и сложности адаптации неквалифицированного сотрудника, и чаще всего таким соискателям отказывают в трудоустройстве, мол, не справитесь, «слишком тяжело вам будет с непривычки». 
Как живете-можете? 
Согласно установленным требованиям, гражданин, имеющий статус безработного, не должен иметь никакого дополнительного дохода до своего официального трудоустройства, иначе – штрафы и санкции, ощутимо бьющие по карману. Минимальное пособие по безработице составляет 850 рублей, а максимальное – 4900 рублей. При обнаружении сторонних доходов, безработного обязывают возмещать полученные пособия в полном объеме. 
Но на какие средства живут эти люди? Некоторые перебиваются за счет пенсии престарелых родственников, кто-то, все же, находит подработку, но без официального оформления, а кто-то продает нажитое имущество, чтобы перебиться как-нибудь до лучших времен. Но большинство безработных не теряют надежды и самостоятельно ищут работу всеми возможными способами: спрашивая у знакомых, размещая резюме на рекрутинговых сайтах, рассылая свои данные по профильным предприятиям и даже переезжая в другие регионы… 
Помощь придет
В предыдущие три-четыре года в Центре Занятости предлагались различные программы по содействию в трудоустройстве ярославцев, но теперь многие из них в 2017 году не работают. Сократился перечень курсов для желающих получить новую профессию, перестала работать программа по содействию безработным гражданам в переезде и переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости, причина – недостаточное финансирование.  
То же касается и программы самозанятости безработных, которая в прежние годы имела определенный успех среди населения. В этом году сумма на открытие собственного дела должна составить 68500 рублей, но когда будет проводиться комиссия по рассмотрению бизнес-планов безработных претендентов и будет ли реальное финансирование, не известно. 
Старый опытный кадровик Вера Петровна Субботина в нынешние экономически непростые времена советует безработным специалистам внимательнее отслеживать обновления вакансий как в Центре занятости, так и в интернет пространстве и не опускать руки, и тем более ни в коем случае не привыкать к статусу безработного. 
