Многодетные, объединяйтесь! 
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Два года назад в Ярославле силами энтузиастов – многодетных матерей была создана 
некоммерческая организация «Многодетные семьи Ярославской области», численность которой на сегодня достигла уже двух тысяч семей, что по статистике составляет почти четверть от всех многодетных, зарегистрированных в Ярославской области.  
    Как живут многодетные семьи не понаслышке знают председатель общественной организации Залия Дмитриевская, которая сама является мамой троих детей и ее заместитель, мама четверых детей Елена Воронина. 
  Из истории мы знаем, что в царские времена многодетные семьи являлись нормой для всех слоев общества. Многие выдающиеся деятели науки, искусства, а также крепкие крестьяне и добросовестные рабочие, трудившиеся на благо своей Родины, были выходцами из таких семей. Но затем, «норма» семьи сократилась до трех человек,  а в  тяжелые 90-е годы  многодетность стала рассматриваться в обществе как признак неблагополучия… С наступлением нового века  лояльное отношение государства к многодетной семье стало постепенно налаживаться, что отразилось в программе поддержки рождаемости. А благодушное отношение со стороны общества - увы. Многодетные семьи чуть ли не каждый день вынуждены бороться за право на уважение и понимание со стороны окружающих. 
Из сообщений на форуме: 
«Дорогие «Многодеточки»! Расскажите, пожалуйста, как у вас складывается дружба с соседями? Мы не успели въехать в квартиру, как через пару дней к нам стала ходить соседка с жалобами на шум, якобы наши дети мешают ей отдыхать. Кто сталкивался с подобной проблемой, посоветуйте, как быть? «Закон о тишине» нам известен, но соседка приходят задолго до 23 часов…» 
«Расскажу историю одной знакомой. Она многодетная, дети, разумеется, иногда бегают по квартире. Пришла соседка снизу, устроила скандал. Мама извинилась, попыталась объяснить, что дети есть дети. Но на следующий день, соседка пришла с полицией. Тем ничего не оставалось, как принять заявление и передать его в органы опеки. Сами понимаете, опека стала расценивать бедную семью как проблемную. Соседка еще 2 заявления написала. Семье пришлось уехать из города…» 
«Строили бы дома нормальные, тогда и проблем не было! Какая многодетная семья не мечтает уехать жить в свой большой дом за город? Но кредит нам не дают, а бесплатная земля – она и даром  не всем нужна из-за неприспособленности к жизни…» 
«Как вариант – попробуйте поговорить с недовольной соседкой по душам, попробуйте подружиться и улыбайтесь ей почаще! Переведите ситуацию из негатива в позитив, и главное, сами на этом не зацикливайтесь, у вас есть о ком думать!»
По словам Залии Дмитриевской, целью создания их организации стали отнюдь не требования материальных благ, хотя и это очень важно. И уж точно не «давить на жалость», а для налаживания диалога между властями и многодетными семьями, а также для повышения правовой грамотности, сплоченности и единства «Многодеток».  
- Узнав о существовании организации, к нам стали приходить разные люди, и по мере возможности мы никому не отказываем. Но приоритет, конечно, за многодетными, - рассказывает Елена Воронина. 
Самое большое достижение по нынешним временам -  организация получила от городских властей отдельное помещение. С учетом того, что «Многодетки» не имеют никакого финансирования, кроме добровольных пожертвований, помощь от муниципалитета в виде бывшей трехкомнатной квартиры на первом этаже на улице Волгоградская, 43  стала для НКО огромным подарком. Теперь здесь располагается вещевой склад одежды и штаб волонтеров. 
Благодаря поддержке депутата и председателя постоянной комиссии муниципалитета Веры Николаевны Никольской, а также благодаря содействию зам. директора департамента по общественным связям Анны Владимировны Винокуровой, представители НКО «Многодетные семьи Ярославской области» сумели провести ряд круглых столов с  представителями  департаментов, где озвучили все наболевшие проблемы ярославских семей. Как результат - детям из многодетных семей предоставили право бесплатного проезда в общественном транспорте. Отменен налог на транспорт для малоимущих семей, имеющих автомобили до 200 л.с., и для всех остальных многодетных семей с автомобилями до 100 л.с. Отвоевано снятие семей с очереди на получение земли, но в этом вопросе поставлено многоточие.
- По началу, новость о возможности получения бесплатного земельного участка для многодетных  расценивалась как настоящее чудо. Что в наше время можно получить бесплатно? А тут – земля! Но прошло немного времени и радость превратилась в недоумение: участки, которые распределили между нуждающимися оказались расположены в глуши, где нет ни электричества, ни воды, не говоря уже о школах и детсадах, - рассказывает Елена, – а значит, переезд туда с детьми остается под вопросом. Многодетные семьи надеются на помощь власти и в этом вопросе.  
Острая тема многодетных – трудоустройство родителей. Ведь не секрет, что работник с часто болеющими детьми работодателю не нужен. Что делать? «Многодетки» решили  действовать по известному принципу «Спасение утопающих – дело рук самих утопающих». НКО рассчитывает на развитие самозанятости, что возможно лишь при поддержке властей. 
- Мы хотим организовать курсы начинающих предпринимателей и курсы профессиональной переподготовки, которые помогут родителям найти новые способы для заработков, - делятся планами на будущее Залия и Елена.
В перспективе, филиалы НКО должны заработать во всех крупных городах региона. 

