Записки холодильника…

Стою в магазине, рядом много таких же, как я. Вижу в окне проходящих мимо людей. Все мимо. А вот наконец открыли дверь и покупатели начали входить. Хоть бы кто-нибудь  сегодня обратил на меня внимание! Скучно стоять здесь, хочется включиться, начать работать, сохранять в свежести продукты, общаться с людьми. 

Вот идет семья: мужчина, женщина и ребенок. Мне так хочется рассказать им много-много о себе! Примерно где-то так:

Возьмите меня домой, не пожалеете! Я идеально Вам подойду, ведь, во-первых, холодильная камера у меня внизу, а значит, ребенку будет удобно доставать продукты, а к мороженому он не доберется. Во-вторых, рост родителей позволит им без труда пользоваться морозилкой, расположенной вверху. Компактный снаружи, внутри я достаточно емкий, чтобы вместить все продукты. Полки, ящики и контейнеры продуманы с учетом всех Ваших потребностей, они удобны, крепки и легко моются, есть полки для бутылок.
Четыре звездочки в моей маркировке означают, что заморозить продукты я могу очень-очень быстро, и в такой глубокой заморозке они будут храниться долго, не теряя полезных качеств. Да и размеры морозильной камеры порадуют маму, ведь она сможет заготовить впрок на зиму так много ягод, грибов, овощей, чтобы зимой кормить ребенка полезными вкусностями. И еще останется место для полуфабрикатов, которые так любит папа. 
А нулевая камера поможет продуктам, не спеша, разморозиться, не потеряв при этом вкус. К тому же, в ней так удобно хранить свежее мясо, рыбу, фарш, птицу, когда приготовить сразу не получается, а замораживать не хочется. При нулевой температуре продукты не испортятся и сохранят свои свойства в два-три раза дольше, чем в обычной холодильной камере.
Два моих компрессора позволят отдельно регулировать температуру в морозильной и холодильной камерах. А шума при этом я издаю даже меньше, чем однокомпрессорные холодильники. Так что ничто не помешает ни Вашему сну, ни работе. Если Вы захотите уехать, например, в отпуск, на длительное время, Вы сможете отключить холодильный отсек, а морозилку оставить включенной. Также это удобно, если Вы хотите меня помыть (я, кстати, очень люблю эту процедуру). Можете забыть о неприятных запахах из холодильника и затхлости. Технология Hybrid Plasma уничтожит их, а также ионизирует воздух, что благоприятно воздействует на сохранность продуктов и, соответственно, на Ваше здоровье. Размораживать меня не нужно, я вполне справляюсь с этим сам при помощи функции "No Frost". Только замораживайте продукты в герметичной упаковке, иначе они могут высохнуть.
Я много чего еще могу делать сам. Я могу пообщаться с Вами при помощи дисплея, рассказать о параметрах моей работы. Для большего удобства Вы можете перевесить мои двери, а если кто-то забудет их закрыть, я напомню об этом звуковым сигналом и миганием лампочки. Только не забывайте слишком часто, ведь тогда мне придется сделать намного больше работы, я буду «кушать» больше электроэнергии и меньше служить, в то время как обычно мое энергопотребление очень низкое. Если же по каким-то причинам непредвиденно отключат электроэнергию, я смогу сохранить внутри морозильника минусовую температуру больше пятнадцати часов.
Без излишней скромности могу сказать еще, что внешними данными дизайнер меня тоже не обделил, я прекрасно впишусь в любой интерьер, украшу Вашу кухню. А если Вы подарите мне несколько магнитов в виде букв, я помогу Вашему ребенку научиться читать, а для взрослых добавлю лишний повод написать своей половинке: «Я тебя люблю(». Возьмите меня домой, выполняйте несложные правила по моей эксплуатации, - и я буду верой и правдой служить Вам и Вашему здоровью долгие годы и буду этому несказанно рад, ведь для этого я создан, а значит, именно это и есть мое призвание.
Ваш холодильник.
