Стиральная машина-автомат – голубая мечта любой домохозяйки, пока не имеющей данного чуда техники. По собственному опыту знаю, как быстро привыкаешь к стирке во время чтения, сна, лежа в ванной или готовя вкусности любимому мужу. Но зачастую через некоторое время после приобретения этого замечательного агрегата сталкиваемся с множеством проблем и неудобств. Многие функции оказываются лишними, зато другие, необходимые  лично нам, отсутствуют напрочь. То есть оказывается, что, пойдя на поводу у сладкоречивых продавцов, мы купили не то, что было нам нужно, а что-то совсем другое, и, к тому же переплатили раза в два.
Где выход? Может, стоит подготовиться, чтобы в итоге получить не громоздкое, создающее одни неудобства чудовище, а незаменимую, самую замечательную помощницу. Для этого давайте сначала посмотрим, что стиральная машина может предложить нам в принципе и что из этого подходит лично нам. А попутно узнаем, какие проблемы могут возникнуть в процессе эксплуатации.
Не секрет, что помимо обычной стирки хлопка, синтетики и т.п. в активе любой стиральной машинки есть масса самых разнообразных программ и дополнительных функций, причем, чем их больше, тем круче, и, соответственно, дороже считается машина. Но на практике хозяйка использует постоянно всего лишь 3-4, максимум 5 из них, а 50% программ и вовсе за весь период эксплуатации не применяется ни разу (!). Это не значит, что нужно выбирать минимум. Ведь многие функции все-таки довольно полезная штука, если, конечно, про них знать и использовать (а для этого, как минимум, надо инструкцию почитать, а вдруг что-то новенькое узнаем?)
Например, Fuzzy Logic, - что это такое и с чем его едят? (Кстати, в переводе, кто не знает, женская логика). Это электронная система управления стиркой, определяющая вес загруженного белья, и на основе этого устанавливающая длительность цикла стирки, скорость вращения барабана при стирке и отжиме, температуру воды, количество полосканий и прочее. Попроще? Пожалуйста, пример. Белья мало, стирать все равно надо, но руками лень. У меня лично такое бывает часто, особенно, когда цветное, вместе не положишь, линяет, а по отдельности получается мало. А Fuzzy Logic по ходу стирки взвесит белье и решит, как сделать так, чтобы устранить дисбаланс в барабане, то есть, сделает все в лучшем виде.
Полезно? Несомненно. Но нужно ли это Вам? Решайте сами.

Но давайте по порядку. Изначально перед нами стоит выбор  между наличием сушки и отсутствием оной. Тут уж как хотите. С одной стороны, удобно, не нужно вешать, снимать, да и время тратить. Для молодых мам, которым жизненно необходимо, чтобы вещи были очень чистыми, даже стерильными, вообще вещь незаменимая. А в остальном…  Не знаю, как Вам, а мне лично нравится запах белья, принесенного с мороза, с ветра, с солнца. Мы и так слишком мало общаемся с природой, чтобы отказывать себе в такой малости.
На цену ощутимо влияют еще два параметра: количество оборотов и максимальный вес загружаемого белья. Скажу честно, 1000 и больше оборотов – это на любителя. Это почти та же сушка, поскольку сушить белье после такого отжима уже практически не требуется. Правда, использовать его долго тоже не придется, т.к. изнашивается оно при подобном обращении катастрофическими темпами. Так что не советую часто применять больше, чем 800 оборотов. Лично я вообще использую 600, мне жалко мои вещи. Сохнет все равно в несколько раз быстрее, чем если руками отожмешь.
Что касается веса загружаемого белья, то тут как раз экономить не стоит. Сама поначалу удивлялась, зачем купила машину на пять кг, коль все равно частенько её недогружаю. Но потом попробовала стирать в ней коврики из прихожей, куртки и оценила. А когда пришлось тяжеленный плед стирать руками, пришлось признать, что и не лишней бы оказалась и на семь кг. А для маленьких порций белья  всегда можно воспользоваться той же Fuzzy Logic.
Все вышесказанное может не в полной мере быть пригодно для Вас. Это мои субъективные рассуждения, применимые к Вам, может быть, только частично. Но если они окажутся для Вас хоть сколько-нибудь полезны, буду рада. Выбирайте с умом, и пусть Ваше приобретение приносит Вам радость и комфорт еще долгое время.

P.S. Если надумали выбирать технику всерьез, не помешает ознакомиться с проблемами, с которыми столкнулись рядовые обыватели при использовании стиральных машин и способами их избежать. Интересует? Читайте следующую статью.
