Гладильная доска AS-0: надежность, функциональность, легкость в использовании.
Эта легкая и надежная в работе гладильная доска  классической конструкции подойдет как для бытового, так и для профессионального использования: изделие снабжено нагревом и наддувом поверхности для глажения, вакуумным отсосом. Вещь очень эргономична и компактна, её просто и быстро сложить для более удобного хранения. Чтобы было сподручно перемещать её в собранном виде, в изделии предусмотрены колесики. При этом она имеет ряд существенных и приятных бонусов: встроенную розетку для подсоединения парогенератора, термореле, большую удобную подставку для утюга, специальную полочку для белья. Также в комплекте к доске идет поворотная рукавная форма.
Отзыв 1.
Плюсы: доска легко складывается, имеет удобную полку для белья.

Минусы: для женщины тяжеловата.
Такая гладильная доска – просто сокровище для большой семьи, где есть маленькие дети. Очень часто приходится гладить белье и одежду, поэтому рабочее место для этого должно быть удобным и функциональным. Здесь имеется все для быстрой и качественной глажки, плюс к этому производитель обратил внимание и на то, чтобы этот процесс был максимально удобным – нагрев гладильной поверхности, полка для белья, терморегулятор. Конечно, она тяжеловата была для перевозки, но в квартире ее легко можно передвигать на колесиках. В целом нареканий нет и я довольна своей покупкой.
Отзыв 2.

Плюсы: идеальное состояние гладильной поверхности в работе, очень быстро можно разобраться в ее использовании, компактность.
Минусы: не нашли.

Купили для своего небольшого хостела, теперь у нас всегда идеально выглаженное белье, притом к глажке белья почти не надо прилагать усилий, все очень быстро и удобно. Приятно, что доска проста в эксплуатации и занимает совсем немного места. Вещь хорошая и качественная!

