Как не затирать швы фугой?
Фасад — это визитная карточка любого здания, поэтому следует позаботиться, чтобы она выглядела всегда свежо и эстетично. На фасад дома будут оседать загрязняющие вещества выхлопных газов, а также обычная пыль. Как же вернуть фасаду его былой красивый вид? Предлагаем рассмотреть вариант, как это сделать с помощью фасадной плитки со специальным методом фугования.Фасадные плитки с готовой фугой – способ быстрого ремонта фасада
Плитка с готовой фугой фирмы Stegu является продуктом, который удивил строительный рынок. Ранее избегание обязанности заполнение швов специальной массой казалось невозможным. Благодаря такому решению работники сэкономят много времени. Фуга визуально продолжает рисунок или узор плитки, поскольку оба элемента окрашиваются одинаковым цветом. Таким образом, лицо фасада сохраняет единый внешний вид.
Выбирая данную инновацию в качестве замены обычной фуги, удастся избежать неправильного подбора цвета затирки, а также устранить все неровности, возникающие из-за неумелой укладки плитки. Кроме того, фасад, выполненный из этого материала, не отличается внешним видом от фасада, выполненного из кирпича. Таким образом, можно обеспечить классическое и постоянное украшение для любого здания.
Подготовка стен фасадов для укладки плитки
Перед тем как приступить к укладке плитки с готовой фугой, необходимо очистить стену от старой облицовки. По возможности следует удалить предыдущий слой краски и сгладить поверхность. Затем нужно все загрунтовать и оставить на сутки для высыхания – благодаря этому методу клей лучше будет держать плитку. На следующий день можно браться за приклеивание облицовки. Каждый комплект плитки перед нанесением на стену необходимо проверить на наличия заводского брака. После этого можно приступать к работе.
Склеивание фасадных плиток
Приклеивание фасадных плиток следует начинать от углов - так проще будет класть последующие элементы плитки. Работу лучше начинать снизу и укладывать сначала горизонтальные линии, рядами двигаясь к вершине. Важно обратить внимание на правильное положение швов – каждый элемент имеет удлинения с двух сторон, и их нужно укладывать таким образом, чтобы в конечном результате все плитки были окружены швом. Соответствующее нанесение клея - это особенно важный вопрос, так как определяет долговечность всего фасада. Клей наносится на нижнюю сторону плитки с помощью тёрки или гребня, которые оставляют гофрированную фактуру клея на плитке. После прижатия клей распределяется равномерно по всей конструкции, обеспечивая ей идеальную устойчивость и стабильность.
Важно, чтобы клей покрывал не менее 80% внутренней поверхности плитки. Избыток клея, который выйдет за пределы расположенного элемента, можно удалить шпателем и использовать для дальнейшей работы. А если плитку нужно отрезать, сделайте это при помощи углового резака – он обеспечит точную резку.
Защита фасада из плиток фасадных
Когда уже все фасадные плитки расположены на своих местах, следует задуматься над её надёжной защитой. Фасадные плитки с готовой фугой фирмы Stegu устойчивы к вредному воздействию мороза и других внешних факторов, но для защиты цвета и придания ей дополнительной устойчивости, стоит все пропитать специальной защитной грунтовкой, которая не оставит следов после нанесения. Это нужно сделать в течение 14 дней после укладки плитки. После этой процедуры фасад дома готов.
