Выставок много, «Агросалон» - один 

С 19 по 22 ноября в выставочном центре «Крокус Экспо» прошла первая международная специализированная выставка сельскохозяйственной техники и оборудования «Агросалон-2008». Теперь в России появилась еще одна профессиональная площадка, где смогут встречаться производители и потребители сельскохозяйственных машин. 

Первый блин не всегда комом

Местом проведения первой выставки «Агросалон» был выбран один из самых современных российских выставочных комплексов – «Крокус Экспо». Организаторы надеются что, в будущем эта выставка станет традиционной и займет центральное место среди аналогичных мероприятий. И, пожалуй, все предпосылки к этому есть: уровень организации на «Агросалоне» соответствовал самым высоким стандартам, и никаких нареканий со стороны участников и посетителей не вызывал. О важной роли, которую в будущем будет играть эта выставка, свидетельствует и то, что в ее выставочный комитет вошли руководители крупнейших отечественных и зарубежных компаний: «Агромашхолдинг», «АгроТехМаш», AGCO, John Deere, «Евротехника-Амазоне», «Ростсельмаш», «Союзагромаш» и другие. Кроме того, «Агросалон» получил поддержку от Министерства сельского хозяйства и Министерства промышленности и торговли Российской Федерации. 
Выступая с приветственным словом перед участниками и посетителями мероприятия, министр сельского хозяйства Алексей Гордеев сказал: «Надеюсь, что выставка окажет позитивное воздействие на развитие отечественного сельхозмашиностроения и в целом АПК». Он отметил, что последовательное развитие агропромышленного комплекса является долгосрочным государственным приоритетом, а сельхозмашиностроение и сельское хозяйства – это две отрасли, которые не могут существовать друг без друга. «Достаточно сказать, что многие планы, которые будут осуществляться в ближайшие пять лет в рамках Госпрограммы, связаны именно с развитием сельхозмашиностроения, приобретением сельхозтехники и технологий. За период реализации Госпрограммы планируется на 40% обновить парк тракторов и на 50% - комбайнов», - подчеркнул министр.
Новейшие достижения в области сельхозтехники и рациональные технологические решения, которые должны оказать положительное влияние на развитие отечественного агропромышленного комплекса, разместились в третьем павильоне «Крокус Экспо» на площади в 40 000 м². Свою продукцию – порядка 500 единиц техники – на выставку привезли 180 компаний из России, Германии, Франции, Италии, США, Украины, республики Беларусь и других стран. 
За четыре дня работы выставки ее посетителями стали более 20 тысяч человек из разных регионов России, стран СНГ и ЕС. При этом стоит отметить, что подавляющее большинство пришедших на «Агросалон» - это именно целевая аудитория выставки (специалисты АПК, руководители, менеджеры хозяйств, аграрные инвесторы, специалисты профильных ВУЗов и НИИ, представители СМИ). 

Традиции и инновации

Кроме знакомства с новейшими моделями отечественной и зарубежной сельскохозяйственной техники посетители «Агросалона» смогли получить информацию об актуальных тенденциях в аграрной сфере – выставка сопровождалась насыщенной деловой и образовательной программами. Были проведены конференции: «Сберегающее земледелие как путь стабилизации агробизнеса в условиях кризиса», «Биоэнергетика — перспективы для России», «Об основных результатах новых подходов внедрения ресурсосберегающих технологий в АПК», практические и образовательные семинары по обработке почвы, производству и обработке зерна, внедрению интенсивных агротехнологий, модернизации сервисных предприятий АПК, «точному земледелию» и др. Прошла также IX торжественная церемония награждения лауреатов Национальной премии имени Петра Столыпина «Аграрная элита России», а в последний день работы выставки – ярмарка вакансий для молодых специалистов «Агропоколение».
18 ноября, еще до официального открытия выставки, но в ее рамках состоялась IV ежегодная конференция производителей сельхозтехники, организованная «Союзагромаш» совместно с Комиссией РСПП по агропромышленному комплексу. На повестку дня было вынесено обсуждение финансового кризиса, его последствий для российского АПК и стабилизационных мер, которые необходимо принять в первую очередь, а также текущее состояние и проблемы развития отечественного сельхозмашиностроения. По итогам заседания его участниками были сформированы рекомендации, предназначенные для Правительства, Министерства сельского хозяйства, Министерства промышленности и торговли, отраслевых союзов и ассоциаций и региональных органов власти. Так, Комиссия РСПП и «Союзагромаш» «в целях поддержания конкурентоспособности производителей отечественных сельхозмашин и оборудования рекомендуют Правительству:

- признать не соответствующей требованиям настоящего времени практику субсидирования закупок сельскохозяйственной техники и оборудования зарубежного производства;
- исключить из перечня товаров, в отношении ввоза которых на территорию Российской Федерации применяются льготные ставки импортных таможенных пошлин, основные виды техники и оборудования, аналоги которых выпускаются в настоящее время российскими машиностроительными предприятиями в промышленных масштабах».

Поскольку «кризис ликвидности банковской сферы негативно отражается на финансовых показателях деятельности сельхозпредприятий, ведет к стагнации производства в АПК, свертыванию программ модернизации предприятий», по мнению РСПП и «Союзагромаш», следует увеличить уставный капитал «Россельхозбанка» и «Росагролизинга», предусмотреть возможность выдачи кредитов на льготных условиях, а также рекомендовать банкам, получающим господдержку, активнее участвовать в реализации инвестиционных проектов в сфере АПК. Стоит отметить, что в ходе заседания неоднократно звучала мысль о том, что государству нужно помогать реальному сектору экономики, а не банковской сфере.
Директорам свое время

А в преддверии «Агросалона», 18 ноября, в «Крокус Экспо» начал свою работу VIP-конгресс этой международной выставки – Agro Director 2008, подготовленный при сотрудничестве BBCG с компанией «Союзагромаш». Этот форум лидеров аграрной индустрии был проведен, равно как и сама выставка, в непростое для агробизнеса время. «Перед наиболее эффективными предприятиями агросектора открываются колоссальные перспективы. Преодолеть совместными усилиями временные проблемы с финансированием, платежами и использовать мировую конъюнктуру для вывода России на первые позиции на мировом рынке. Именно так необходимо формулировать долгосрочные стратегии сегодня», - сказал управляющий директор компании BBCG Алексей Филатов. 

В течение двух дней на форуме обсуждались актуальные для агропромышленного сектора России вопросы: национальный проект «Развитие АПК», земельное законодательство, кризисы перепроизводства, мотивацию персонала, построение вертикально-интегрированных холдингов, управление сбытом продукции, эффективность агротехнологий и т.д. Специальные сессии форума были посвящены эффективному использованию ресурсов и аспектам оформления собственности на землю. Форум посетили более 100 владельцев и генеральных директоров холдингов, сельхозпроизводителей, руководителей предприятий. Для них Agro Director явился платформой для обмена опытом и знаниями, обсуждения важных вопросов и тенденций современного агробизнеса. 
