Незабытая старина
Одни автолюбители привыкли к иномаркам типа Porsche Cayenne, другие – довольствуются образцами поскромнее, а третьи – мечтают купить что-нибудь раритетное и дать машине вторую жизнь. Да так чтобы в этой новой жизни машина смотрелась не хуже, чем во времена своей первой молодости. В гостях у таких автолюбителей-энтузиастов из клуба «Раритет» и побывал корреспондент «ВЧ».
Лавка древностей
Клуб почитателей ретро-автомобилей под названием «Раритет» был образован в 2000 году, а до этого он был известен как «Ретро-Гараж» и «Клаксон». Целый автопарк старинных автомобилей из этого клуба в Воронеже можно увидеть на крупных праздниках – День Победы и День города, а также специализированных выставках. В единичных экземплярах такие машины время от времени тоже появляются в городе: кто-то обслуживает свадьбы, кто-то просто катается, кто-то перегоняет машину с одного места в другое. Своей основной задачей члены клуба считают реставрацию старинной техники, проведение ретро-парадов и выставок, а также знакомство воронежской публики с историей как отечественного, так и зарубежного автопрома. 
Но обобщающее наименование «клуб» на деле представляет собой отдельных автолюбителей, которые собираются вместе лишь по праздникам. «Сейчас наш клуб существует таким образом, что каждый занимается машинами индивидуально, как правило, в собственном гараже или мастерской, собирает их, реставрирует, красит и готовит к выходу «в свет». Другие члены клуба участия в этом не принимают. А встречаемся мы только на выставках и праздниках, ну, или ходим друг к другу в гаражи посмотреть, кто что мастерит, какие приобретения появились, обсудить рабочие моменты. Но как такового клуба с помещением, площадкой для автомобилей и гаражом у нас нет. Ведь в это понятие «клуб» входит то, что есть машина, и есть группа людей, которые ею занимаются: один чинит двигатель, второй занимается салоном, третий грунтует крыло и т.д., то есть все вместе трудятся ради достижения общей цели. А так у каждого свой собственный мини-клуб, получается», - рассказывает Владимир Яшинин, яркий представитель «Раритета». 
Любителей старых машин в Воронеже довольно много, но, как говорят в клубе, собрать их вместе довольно проблематично. Причина тому не лень или нежелание встречаться с товарищами – она более прозаична. Поскольку организация никем не финансируется, на участие в выставках и организацию праздничных показов и пробегов владельцы раритетных автомобилей тратят собственные деньги, это и отталкивает некоторых из них. 
Членами клуба «Раритет» являются люди, имеющие большой опыт в работе с автомобилями, преданные фанаты автомобильного дела. «А вот молодежи становится все меньше. Современные молодые люди, которых интересуют машины, просто наездники, их не привлекает возможность своими руками собирать и разбирать автомобиль, работать с ним, у них нет усидчивости и опыта, им проще купить все готовое и просто кататься», - посетовал Владимир Львович. 
Мастер на все руки
«Она была очаровательная, прекрасная, поразительная…»,  – я думала, все эти эпитеты моего собеседника посвящены какой-нибудь женщине. Нет, так Анатолий Фомич Крашенинников описал свою первую иномарку. Запомнившуюся на всю жизнь модель Chevrolet он привез из-за границы еще в 1968 году, отреставрировал, вернул ей былую красоту и блеск, но любовь длилась недолго. Через два года им пришлось расстаться: слишком много было желающих приобрести такой автомобиль, и Анатолий Фомич не устоял перед напором покупателей. После этого он работал над Opel P4, BMW 327, 321 моделей, «эмками» ГАЗ М1, создавал паровые машины и даже вертолет на базе двигателя ИЖ-56. Еще одно изобретение, которым он гордится, - это спортивные аэросани (они ходили по льду и по воде). Эта машина, существовавшая лишь в одном экземпляре, очень понравилась другу Анатолия Фомича, и через 3 года он ее выкупил. 

Тяга к изобретательству и технике у Анатолия Крашенинникова появилась еще в детстве, когда он изобрел ветряной самолет. В школе любимым уроком у него было моделирование, и если другие уроки он позволял себе и прогулять, то этот урок – никогда. 

«Еще мой дед в 17 лет построил ветряную мельницу, которая молола зерно и толкла пеньку. Дядьки были авиаторы и механики. Мои сыновья тоже занимаются машинами, но они уже ближе к современности, ретро-автомобили их не особенно интересуют. Так что техника – это у нас семейное», - рассказывает Анатолий Фомич.
Кроме саней, машин, мотоциклов и вертолетов он еще интересует самолетами. У него даже есть самолет Р1 1917 года, который он постепенно реставрирует. «Эта модель может развивать максимальную скорость 60-70 км/ч, как планер, там стоял 700-кубовый французский двигатель, были большие лопасти. Я увидел его в разобранном виде в Барнауле у одного дедушки, купил, собирал по кусочкам, потом перевозил домой на «Жигулях». Это было еще в советское время. А сейчас я его уже почти отреставрировал». 
Всего же в руках Анатолия Фомича побывало примерно 40 различных машин, большинство из которых были проданы и сейчас находятся в Москве. «В то время реставрация была моим увлечением, и когда мне понадобились деньги, пришлось все продать. Будь у меня сейчас те машины, возможно, я бы и не сделал этого». 

Карету мне, карету

Сейчас автопарк во дворе дома Анатолия Крашенинникова составляют 5 автомобилей, из которых старинными являются только 2. На большее количество техники гаражи просто не рассчитаны. «У меня проблема такая: заинтересуюсь какой-нибудь машиной, а ставить-то ее некуда, приходится думать, от чего избавляться, а что оставить». Сейчас в коллекции Анатолия Фомича выделяется Chrysler Le Baron 1991 года выпуска, красивый, просторный черный кабриолет. За ним любитель красивых авто «гонялся» целых два года: сначала машина находилась в США, потом ее перевезли в Польшу, где она попала в аварию и вышла из строя и где ее нашел и приобрел мастер Крашенинников. Затем он привез ее домой, быстро отреставрировал, и вот, машина уже как новая, на ходу.
На вопрос, какие машины ему нравятся, Анатолий Фомич отвечает так: «Отечественные машины представительского класса я очень люблю, но больше мне нравятся иномарки 60-70 годов – американские и немецкие. У них были строгие формы, богатая облицовка, интересные фары в форме свечек (особенно у американских). Я вообще считаю, что из музыкальных инструментов самый лучший – аккордеон, а из машин – те, что похожи на чемодан». 

К эстетическим качествам современных автомобилей преданный поклонник старины относится скептически: «Все современные машины обтекаемы, а я на всю жизнь запомнил разговор с летчиком-истребителем. Он говорил, мол, залезаешь в теперешние самолеты как в снаряд, а машину не ощущаешь, зато в старинных винтовых – летишь как птица. То же самое и с автомобилями. Раньше машины строили, чтобы они походили по форме на красивых бабочек или животных. А сейчас что…они похожи на карандаши, на сигареты, они не могут быть красивыми. Да, они выполняют свои функции – они движутся вперед с высокой скоростью, они комфортны, но старинные машины элегантны. Когда я сажусь в такую машину, я представляю, что я живу еще в прошлом веке».
А чтобы представлять себе это еще отчетливее, Анатолий Фомич хочет построить красивую двухколесную карету. «Сейчас у меня мечта – сделать красивую карету, которую бы вез страус, я был бы тогда просто счастлив. Я все попробовал: и авиацию, и машины, и тракторы, а вот кареты у меня еще никогда не было». 

