Певица Мара: «Все, что я делаю, я делаю правильно»

«Я - новое время, меня накрывает ударной волной…»
Мара и тоскливый, неряшливый, вечно пьяный рок – это не синонимы. Более подходящее к ней – это человек, музыкант новой волны и нового времени.
- Мне кажется, надо уже как-то ломать этот стереотип, связывающий рок и порок и который присутствует в сознании людей на протяжении многих лет. И предпосылки к этому есть, потому что молодые люди нашего поколения за здоровый, активный образ жизни, но если кому-то нравятся спиртные напитки или сигареты, то это их дело, - говорит Мара. 
Ее интересы обширны, жизнь насыщена многими событиями, знакомствами, действиями. Фотография, путешествия, мода, кулинария, музыка и любовь – то, что окружает и интересует эту девушку.
- 1 апреля я принимала участие в Russian Fashion Week, в неделе моды молодых дизайнеров в качестве центральной модели, вокруг которой был построен весь показ. Я абсолютно не противница гламура, я очень люблю его. И для меня это был очень интересный опыт побыть моделью, тем более что показ был очень драматургический, выстроенный и театрализованный и кардинально отличался от обычного хождения по подиуму. Что касается одежды, то мне не все равно, что носить. Я стараюсь привозить одежду отовсюду, где я бываю. Это такая же часть меня, как прическа и обувь…Без этого нельзя, я же женщина. 
Молодые всегда в чем-то учатся у своих предшественников. И если они достойные люди, то и за молодежь можно не бояться.
- Могу сказать, кого из музыкантов я уважаю. Это, однозначно, Земфира и Мумий Тролль, из иностранных – Depeche Mode. Неделю назад я впервые в жизни побывала на их концерте, это надо сказать, сильное и интересное зрелище. Но слушаю я совершенно разную музыку: и классику, и этническую (старую кубинскую музыку, например). Это как читать разные книги – чтобы было разнообразное представление о мире.

Люди нового времени самоуверенны, смелы, сильны и обаятельны и  Мара, как яркий его представитель, – не исключение. 

- Я не вижу никаких противоречий между журналами и обнажением собственного тела, учитывая, что я сделала это для обложки собственного альбома. Поэтому если мне будет интересно сняться, обнаженной или одетой – неважно, важно – что получится, если результат будет красивым, интересным и эротичным, то я, конечно, пойду на это. Я открыта для всего нового. У меня есть принципы, только я их не возвожу в постулаты. А самый главный из них – это  «Все, что я делаю, я делаю правильно». Слабость для меня понятие не мелкое: я не прощаю слабости как не прощаю предательства. Если говорить о себе, то я считаю себя довольно сильной.
Кто-то скажет, что молодежь распущена и говорит о некогда запретных вещах открыто…Да, но это же новая молодежь.
- Для меня секс – большое харизматичное понятие, это не простой физиологический процесс, как многие привыкли его понимать, а это и отношение к полу в принципе, к мужественности или к женственности, это и взаимоотношения между людьми, это все…это огромное понятие, более физиологическое, чем любовь, но и не менее эмоциональное.
«Я - новые песни, уже на цитаты разобранные…»
- Я затрудняюсь сказать, в каком стиле мы играем…Для той ситуации, которая сложилась в нашей стране с развитием музыкальной культуры, наверное, это мейнстрим-рок. Изначально песни исходят от меня. Но каждый музыкант отвечает за свой инструмент и только он знает, как этот инструмент звучит вместе с другими. То есть, по сути, аранжировки мы делаем все вместе. Но музыка, слова, само направление, концепт – это исходит от меня, потому что только я знаю, как все должно быть.

О чем поют в новом времени? Кажется, о том же, что и сотни лет назад пели, писали и думали – о вечном.
- На протяжении всего жизненного пути, который человек проходит, его волнуют разные темы, в зависимости от отрезка, на котором он находится. То, что меня волновало в 15 лет, в 20 и в 25 и что будет волновать дальше – это совершенно разные вещи, разные эмоции и переживания. Хорошо, если, ощущая все это, я выражаю свои эмоции в песнях, в стихах. И каждый раз перечитывая их, я отчетливо помню, что меня на тот момент волновало. Все, что находится вокруг меня, о чем я писала и пишу – это мое самопознание и самоощущение через любовь. Для меня именно эта тема, любовь, с разными ее аспектами и проявлениями, является центральной.

Мара сыграла важную роль и в возвращении слегка подзабытого кумира – Линды.

- Я написала 4 песни для Линды: «Цепи и кольца», «Пропасть», «Боль» и что-то еще, что в альбом, кажется, не вошло. Мне было интересно писать для нее, потому что, признаюсь, она – кумир моей юности. В русской музыкальной культуре это было явление, взрыв, появление абсолютно нового персонажа, и меня это очень сильно привлекало и интересовало…И когда прошло много лет, и у меня возникла возможность познакомиться с этим человеком, это был такой magic! 
«Я новое тело, я новая жертва, я новый кумир…»
Вряд ли можно представить себе, особенно сейчас, молодого артиста, совершенно самостоятельного, независимого и предоставленного своим собственным творческим порывам, а не продюсерским уловкам заработать больше денег. И вряд ли кому-то из этих молодых музыкантов, попавших не в те руки, приятно вспоминать о былом.
- Никаких отношений с Д. Гройсманом у нас больше нет. Мы расстались, расторгнув контракт и прочие обязательства. О причине могу сказать философски: это было простое разочарование, потому что меня перестало устраивать то, как человек работает. Сейчас я всем занимаюсь сама с большой помощью своего менеджера, Капиталины Деловой.

Артист на то он и артист, чтобы уметь играть, перевоплощаться на глазах публики. Мара из нового времени не совсем согласна с тем, что она на сцене – не она в жизни.
- Мне кажется, что разница есть, хотя я на сцене – это просто грань меня. Может быть, в жизни я и не совсем такая, какая я на сцене, но это и не разные люди. Я не просчитываю свой имидж и свое поведение, движения на сцене – я такая, какая я есть. Просто это пространство, этот энергообмен с публикой, они позволяют проявить какие-то другие мои качества, черты и свойства. По поводу продуманного поведения – этого у меня нет и не должно быть, я считаю, ведь все, что происходит должно происходить естественно. Я считаю, что имя человека – это то, с которым он живет. Так вот с именем Мара я живу уже 6 лет.
Случилось так, что в нашей стране после появления Земфиры любую рок-певицу неизбежно ставят с ней в сравнение. Земфира была первая, а остальные, как будто хотят пройтись по «горячим следам» ее славы.

- На мой взгляд, сравнение – это вообще детсадовское какое-то понятие…я никогда в жизни не сравнивала никого и ни с кем, и мне непонятно, как это возможно. Я всегда говорю, что эти сравнения должны обижать в первую очередь не меня, а тех людей, с которыми меня сравнивают. Никто ни на кого не похож. Все разные. Если у человека есть глаза и уши, то он обязательно увидит и услышит эту разницу между артистами, если мы говорим действительно об артистах. Так что сравнения не уместны.

Став человеком публичным, надо привыкнуть к возможной опасности быть или «съеденным» журналистами, или потонуть в море слухов, которые про тебя эти же журналисты и пускают, или стать жертвой неуравновешенных фанатов. Однажды Мара попала в прямой эфир радио «Максимум» к Бачинскому и Стиллавину. 

- Та передача была не то, что позором или оплошностью, просто бывают ситуации несостыковки энергетик. Бачинский и Стиллавин в жизни нормальные люди. Но когда они с 6-7 утра ведут это шоу, а в 9 приезжает в расфокусированном состоянии артист, который, в общем-то еще спит, то очень легко, тем более, двум мужчинам «наехать» на одну девушку…и совершенно не хочется с ними общаться, присутствует ощущение чего-то неприятного и хочется уйти или посидеть попить чай и послушать, ну что еще нового и интересного вы сможете придумать…все, что они говорят, я слышала в детском садике или в начальной школе. Так же дети развлекались и самоутверждались, но для Бачинского и Стиллавина  это уже, к сожалению, работа, и я искренне сочувствую, что им приходится постоянно в этом вращаться. Я не верю, что это не отражается на их внутреннем состоянии, ведь чем больше ты находишься в негативе, тем больше тебя это разрушает. Мне бы не хотелось еще раз попадать на такие передачи.
- С напором фанатизма мне тоже уже пришлось столкнуться. Но, если человек, к примеру, выбегает на сцену во время концерта, то я не воспринимаю это так, что он хочет меня обидеть, я могу понять его чувства. Это он раскрылся таким образом, проявил себя. А номер телефона я не меняю, потому что мне это не нужно. Я могу такое сказать, что человек больше никогда мне не позвонит снова.
Люди нового времени не обижаются по пустякам. Они смотрят на мир с разных углов. То, что говорят о них – люди говорят о себе.
- Каждый человек имеет право воспринимать меня так, как ему хочется, ведь, по большому счету, все эти высказывания характеризуют не меня, а того, кто так говорит. Если они так чувствуют, это же не значит, что я такая и есть.
Капиталина Деловая, музыкальный критик, менеджер Мары
- Я думаю, что на нашей сцене есть две вокалистки, два явления, которые не похожи, у которых разные творческие пути, разная эстетика и энергетика – это Земфира и Мара. Первая уже давно за чертой мейнстрима, Мара сейчас этим мейнстримом занимается. Она очень много работает, экспериментирует со звучанием. Я понимала, что ей все время чего-то не хватало, чтобы оказаться на вершине, поэтому сейчас мы работаем вместе. Теперь я знаю, насколько это самобытное, глубокое явление. И я думаю, через 2-3 года Мара займет то место, которого она действительно достойна.
Ирина Иванова
