Nissan Teana: детальная роскошь
Новый Nissan Teana – это сочетание роскоши, элегантности и комфорта в одном автомобиле. Название этой модели в переводе с языка индейцев означает «рассвет», «начало», и оно оправдывает себя. Nissan Teana – это начало новых ощущений, чувство комфорта и наслаждение управлением автомобиля. 
Как известно, автомобили этого производителя отличаются надежностью и долговечностью, а это большой плюс при выборе машины. А уж в сочетании с таким выразительным дизайном, отделкой интерьера и техническими особенностями новый Nissan Teana и вовсе бесподобен. Он способен подчеркнуть стремление его владельца к роскоши и комфорту, его статус. На этом компания Nissan и сделала акцент в своем новом высококлассном продукте. 

Внешне Nissan Teana смотрится представительно – это настоящий седан бизнес-класса. 
Современный дизайн кузова очень элегантен, автомобиль имеет широкие фары с галогеновыми лампами, большую хромированную решетку радиатора, также хромированные молдинги, бамперы и ручки дверей, что только придает автомобилю солидность, а о его мощи при этом говорят две выхлопные трубы. На машину устанавливаются стальные или легкосплавные колесные диски диаметром 16 и 17 дюймов – в зависимости от выбранной комплектации. К достоинствам нового автомобиля относится хорошая управляемость, усовершенствованная по сравнению с прежним вариантом Teana, улучшенная шумоизоляция, что, безусловно, важно для российских автомобилистов, а также новый уровень аэродинамики. 
Что касается интерьера автомобиля, то он способен доставить удовольствие всякому ценителю красоты и комфорта. Салон Nissan Teana очень просторный и удобный, как и подобает машинам такого класса. Передняя панель и центральная консоль нового Nissan Teana отделаны деревом, а рулевое колесо и рычаг трансмиссии – кожей. В зависимости от комплектации салон автомобиля может быть велюровым или кожаным, а рулевое колесо – отделано деревом. 
Автомобиль оснащен раздельным климат-контролем для водителя и переднего пассажира, воздуховодами для пассажиров сзади. Сиденье водителя регулируется по высоте, и оба передних сиденья имеют подогрев. Более того, кресла оснащены еще и вентиляцией, а также, что уже вошло в традицию, поддержкой для ног Ottoman для переднего сиденья. В большинстве комплектаций предусмотрена регулировка поясничной поддержки и угла наклона сиденья водителя и возможность сохранять настройки сиденья в памяти. Для удобства пассажира на заднем сиденье есть откидывающийся подлокотник, индивидуальные лампы освещения, а для водителя – лампы в потолочной консоли для чтения карт. 

Более плавное движение нового Nissan Teana – это заслуга новой D-платформы, которая повышает жесткость и прочность конструкции автомобиля при небольшом весе. Новые ощущения при поездке на этой машине дает и новая стеклянная крыша: пространства становится как будто бы еще больше. 
Системе безопасности в новом автомобиле уделено очень много внимания: здесь есть и антиблокировочная система, и электронное распределение тормозных усилий, и фронтальные подушки безопасности для водителя и пассажиров (для них есть еще и боковые), и система помощи при экстренном торможении Nissan Brake Assist, автоматическое включение фар, противоугонная сигнализация и многое другое

«Сердцем» нового Nissan Teana может быть как шестицилиндровый двигатель объемом 2,5 (182 лошадиных силы), так и 3,5 литра (249 лошадиных сил). В первом случае владельцу этого роскошного автомобиля придется реже заботиться о наполнении бака, объем которого составляет 70 л. А вот более мощный мотор потребует больше топлива, зато он дает 80% крутящего момента уже с 1600 об/мин. Машина комплектуется с бесступенчатой трансмиссией, независимой подвеской и многорычажной задней подвеской. 

Новый Nissan Teana доступен покупателям в восьми комплектациях. При этом даже в базовом варианте машина имеет все необходимое для того, чтобы считаться комфортной, безопасной и дать возможность водителю открыть «роскошь в деталях».  
Размеры нового Nissan Teana:

Кузов:

- Длина 4850 мм

- Ширина 1795 мм

- Высота 1475 мм

Салон:

- Длина 2095 мм

- Ширина 1510 мм

- Высота 1215 мм

Эффективная длина салона - 1845 мм

Колесная база - 2775 мм

