[bookmark: _GoBack]Разширените вени - не е присъда. Стройните  крака е един от основните  инструменти  на нежния пол в завладяването на противоположния пол. 
 Идеалните и  дългите крака винаги  били считани как-то признак на благородно потекло, и   стандарт на красота. Но не е възможно да се запазят краката в такова състояние, както  надарено от природата.
Съществува  такво заболяване, наречено разширени вени, който е способно  за много кратко време да развали вида на всеки, дори най-съвършените  крака.
Външни признаци на разширените  вени се проявляват  под формата на удебеляване на вената и "звезди", съставени от малки капиляри .Те са в състояние да направят перфектния  женския крак в сенилен  долен крайник.
В бъдище вариците  могат  да доведат до образуването  на венозни язви, отстраняването на който  може  да се пръдли  дълго време, дори може да се потребва и хирургия.
Следователно, на първите признаци на варикоза ,веднага започвайте лечението, с предварителна  консултация на лекаря.
 Да ви помогне  да се отървете от нежеланата  и грозната болест  може крем  VaricoBooster , който е специално създаден като инструмент за премахване на външните симптоми на разширените  вени и за да отстранява  причините на заболяването.
Поръчайте  VaricoBooster в България
За да поръчате VaricoBooster в България, трябва  да се попълни формуляр,в който трябва да се впише пълното ви име и номер на мобилен телефон. След  това ще се обадя оператора и  ще уточни адреса, къде да иде доставката.
Какво е крем VaricoBooster
По време на светлата част на денонощието, стъпалата са повержъни  към  повишени натоварвания, които включват: ходене, стояща  работна поза, неудобно организирано работно място, неправилното  хранене,всичко това  води до напрежението  на  долните крайници.
Всички тези фактори допринасят до развитието на варикозно разширени крака, което се проявяват  в подути вени и капилярна  мантия.
Прилагането на крема Variсobооster помага да се осигури превантивен  ефект върху краката, стимулира процеса на кръвната циркулация, тъй като имено  нарушенията свързани с притока на кръв в краката се дължът на проблеми с съдовете.
Друга положителна черта на крема е снимането на умора  в краката и връщането  на мускулния тонус, което помага в премахването на болката и подобрява  цялото благосъстояние.
Друга причина на разширените  вени е следването на модните тенденции, които се проявяват под формата на високи токчета, които са толкова обичани от по-голямата  част от жените.Крема обладава със уникална формула,която помага в  премахнето  на проблемата с расширени  вени появени от тази причина.
Полезните свойства на варикозния крем Variсobооster
Появата на това заболяване, като разширени вени, не само води до подчертано влошаване на външния  вид на краката, но също така се отразява на самочувствието на жените, което се ухудшава и се появава чувство на малоценност.
Също заболяване ,с течение на времето, има няколко последици под  формата на увеличена слабост в краката и бързо чувство на умора.
Тези симптоми не трябва да се превърнат в причина за паника, но трябва да сигнализират и да бъде стимул за извършване на активни стъпки за справянето  с болестта.
Сегашния фармацевтичния  пазар предлага голям брой инструменти, които ефективно и ефикасно се борат с проблемата.
Един такъв инструмент е крем за борба с разширени вени VaricoBooster, които  е в състояние не само да елиминира  симптомите на разширените вени, но и предотвратява неговата поява в бъдеще.
Средството  има способността  да подобри кръвообращението, има положителен ефект  върху кръвоносните съдове, елиминира умората и слабоста в краката и едновременно подхранва кожата.
Основното предимство на крема е неговата уникална формула, състояща изключително от натурални съставки, които съдържат само необходимите за човешкия организъм  хранителни вещества и микроелементи.
С правилен подход и при спазване от всичките изисквания и разпоредби, свързани с употреба, всяка жена ще може с помощта на крема Variсobооster да получи бърз и ефективен  резултат, без никакви негативни последици за организма.
Използването на крема ще позволи  да получите прежните  красивите  крака, лишени от всяка проява на разширени вени, които отново ще бъдат мощно оръжие в ръцете на жените. При редовен  употреб  възможно  да се получи стабилен и дългодействащ ефект .
Съставки на крема  VaricoBooster
Ефективността и полезността на лекарството зависи преди всичко от неговия състав. В това отношение крем VaricoBooster се различава напълно със природните компоненти в състава си, които са предимно от растителен произход. 
Сред  активните съставки, изброени мед, кофеин, ментол, екстракт от коприва, много билки, чието влияние е насочено към възстановяването  на кръвообращението и укрепляването на кръвоносните съдове.
Също така, кремът е обогатен с натурални етерични масла. Всеки от използваните компоненти, имат свойти  действия и заедно те допринасят  уникален  ефект.
Основните компоненти на крема са:
- Етерични масла. Тези компоненти  помагат  да нормализират  водния баланс на кожата и като резултат е хидратация, и също така помагат за ароматизиция.
- Лайка и пелин. Тези  две растения са били известни още от древността със лечебните си свойства. И още от древността се използват като средство за лечение на рани. В допълнение, тези билки могат да имат антисептичен  ефект ,можат  да дадът свежест на краката и да върнат лекотата и силата на краката;
- Кофеин и мед. Тези  два компонента се използват за подобряването на процеса на циркулацията, насърчават  клетъчната  стимулация и регенерация, водат  до повишаването на метаболитните процеси в организма;
- Див кестен. Още един растителен компонент, който помага за премахване на подуването и чувството на тежест в краката;
- Показан. Този компонент е един от първите лекарства на лекарите-флебологи. Той има тонизиращ ефект върху вените, намалява подуването, облекчава възпаленията, намалява капилярната  крехкост.
Как действова Variсobооster ?
Основния принцип на действието - естествен състав. Присъствието на всички естествени съставки в състава дава възможност да се постигне положителен резултат в краткосрочен план.
Появата на разширените  вени се свързва преди всичко с нарушено  функциониране на кръвоносните съдове, които стават слаби и с нарушен кръвоток.
Това води до застой в кръвоносните съдове на долните крайници и подуване което още повече разредява  стените им.
Ето защо за лечение на разширени вени трябва  да донесете системата обратно към нормалното кръвоснабдяване на краката. Това е главното  действие на крема  VaricoBooster.
Активните съставки имат способността да проникват  дълбоко в кожата и да лекуват повредените  съдове ,да укрепват  стените им  и да възстановяват  загубената еластичност.
Също така, резултат от прилагането на крема е леко разреждане на кръвта, което подобрява  кръвотока и премахва  стагнацията. Връщането на нормалната циркулация на кръвта.Води до премахването на първопричините  на развитието на разширените вени, помага наистина ефективно да се справя с болестта.
Инструкции за употреба
Инструкцията  за използване на средството не е сложна. Препоръчително,крема  да се прилага върху почистената  кожа на краката само веднъж на ден.
Прилагането на крема трябва да се извърши с помощта на масажни действия в проблемните области, които не само ще осигурът  бързо усвояване, но също така ще предостават  на краката масаж, които също ще допомогне на премахването  на разширените  вени.
Противопоказания
Поради наличието в състава му на само естествени съставки  крем  VaricoBooster е  лишен  от ясни противопоказания и може да бъди използван  във всеки  възраст и за всеки тип кожа.
Единственото  нещо, което  може  да ограничи прилагането на крема може да бъде собствен начин на мислене на част от компонентите, въпреки  че при клиничните  проучвания не са регистрирани  такива случаи.
Обобщаване
Обобщавайки, трябва да се отбележи, че появата на разширените  вени  могат не само да имат значително влияние върху външния вид на краката на жените,но и също да имат отрицателно въздействие върху самочувствието на жените, като краката са един от основните елементи на мъжкото  съблазняване.
Също така вариците  влияят на общото състояние на долните крайници, което води до появата на бърза умора, слабост в краката и болка.
Крем  VaricoBooster  съдържа в състава си широка гама на естествени растителни съставки, които са насочени  към премахването  на всички болестни  симптоми.
Използването на крема помага да се нормализира кръвообращението, укрепва  съдовете на краката, и паралелно осигурява благоприятен  ефект върху кожата на краката.
Редовното прилагане на крема, съгласно приложените инструкции,ще  позволи  бързо да се възстановът здравите, красивите  и перфектните  крака, без най-малкия признак на разширени вени.
Цена Variсobооster
Цената на продукта е в списъка във формуляра за поръчка на стоки във валутата на страната ви.
Variсobооster в аптека
За съжаление ,не можете да купите VaricoBooster в аптека във  България. Това се дължи на факта, че логистиката (транспорт, корабоплаването, оформление) ще направят стоките  по-скъпи в някои моменти.
След  подаването  на поръчката чрез интернет, можете да получите доставката на стока по куриер или по пощата, и да платите  при доставката.Тя няма да бъде различна от обичайното купуване в аптеката.
Допълнително
Варикозни крем VaricoBooster
Купете крем от варици VaricoBooster 

