[bookmark: _GoBack]Crema-mască Collamask pentru riduri în România-un instrument unic,o mască cosmetică pe baza de colagen,care are ca scop refacerea celulelor pielii , ajută la înfrângerea ridurilor și poate să înlocuiască multe tratamente de salon.
În conformitate cu ideile producatorilor,crema este capabilă sa influențeze la restaurarea pielii, conferindu-i un efect neted, întinerit,elasticitate,ceea ce face fata mai catifelată si proaspată.
O astfel de inovație în cosmetică e capabilă să facă față problemelor ale pielii legate de vârstă.
La crearea cremei Collamask au fost folosite cele mai recente evoluții în domeniul cosmetice si dermatologie, precum și producția a fost făcută printr-o tehnologie modernă, ceea ce a permis achiziționarea unui brevet pentru produs.
Crema conține colagen, care ajută pielea,o hrăneste intens, hidratează penetrant cele mai profunde straturi ale epidermei.
Efectul de la folosirea măștii-cremă este de a restabili structura pielii de orice tip și la orice vârstă (de la 25 de ani).
Acest produs cosmetic a trecut destul de numeroase teste clinice și a primit un certificat de conformitate cu standardele internaționale.
Unde poti cumpăra masca-minune?
Puteți cumpăra masca Collamask în România chiar acum,completând numele complet și numărul de telefon pentru a vă contacta. Peste câtva timp după îndeplinirea cererii, managerul vă va contacta pentru a clarifica detaliile comenzii și adresa de livrare. Fără confirmare, produsul nu va fi trimis!
Prețul Collamask în România este indicat în formularul de comandă de mai sus! Cumpararea prin site-ul oficial al furnizorului de bunuri în țara dumneavoastră.
Crema-mască Collamask  -minciună sau miracol?
Intotdeauna sunt clienți mulțumiți,și cei cărora produsul nu le-a ajutat  sau au determinat un efect minim. Dar țineti cont de faptul că nimeni nu știe cum să se foloseasca corect de cremă, îndeplinind doar punctele din instruire. Dacă sunteți pe gânduri de a cumpara masca sau nu, cel mai bine este de a anula cumpărătura și de a procura un produs mai cunoscut  în magazin,si nu produceți comentarii negative despre produs pe forumuri.In comentarii puteți gasi kitevai replici de la persoanele care au ramas nemulțumite de produs.Dar să faceti comanda sau nu decideci numai dumneavoastră.
Compoziţie Collamask
Componenta principală din compoziția măștii este - colagen. Acesta își păstrează umezeala în piele, prevenind ieșirea acestuia, și ajută la restabilirea structurii de îmbătrânire a epidermei, îndepartează ridurile.Procesul de producție de colagen în piele de-a lungul anilor, scade treptat.
Igredientele măștii sunt naturale și sigure,iar combinația lor conferă proprietăți unice ale măștii, asigurând în același timp utilizarea prelungită si un rezultat excelent.
Mai mult decât atât, Collamask are astfel de componente importante constitutive:
* Ulei esential de arbore de trandafir, care are o aromă placuta si proprietati antibacteriene, care ajută pentru a câștiga o varietate de bacterii;
* Betaină, care este un ingridient  universal, calmează pielea si elimină iritatiile diferite;
* Ulei vegetal de struguri, soia, migdale, care reține umezeala, hrănesc pielea și netezesc ridurile .Aceasta gama de uleiuri  hrănește pielea cu o varietate de microelemente benefice;
* alginat de sodiu - detoxifica și hidrateaza pielea, imbunatateste metabolismul celular. Este un ingredient natural extras din alge marine;
*Argilă albastră, ajută la purificarea pielii, îndepărtează stratul vechi al epidermei, proces care reface tonusului pielii, îngustând porii delatati;
* Aminoacizii- se luptă cu toate schimbările legate de vârstă, la are este expusă pielia.
Pe langă ingredientele din plante naturale,masca conține și parabeni, sulfați, fosfați, care, deși nu au un efect foarte folositor și benefic pentru piele, dar sunt concepute pentru a prelungi termenul de valabilitate a cremei.
Pe ambalajul  Collamask sunt toate informațiile privind compoziția.
Contraindicații Collamask
Unul dintre cele mai importante aspecte pozitive ale utilizării măști Collamask este absența contraindicațiilor la  utilizăre,acesta poate fi folosit chiar și de către cei care sunt alergici la produse cosmetice. 
Această mască este potrivită, fără excepție, tuturor pacienților care au modificări în piele legate de vârstă,ea este îmbogățită cu substanțe nutritive și saturate cu umezeală, elimina eficient ridurile.
Dar nu  folosiți masca  în caz de intoleranță la orice component al preparatului.
Proprietațile benefice ale măști pentru întinerire
Valoarea Collamask constă în compoziția sa, care conține  ingrediente complet naturale din plante.Componentele naturale intră în vigoare nu imediat, ci treptat, dar efectul lor este mai lung. Dar cit mai mult timp veți  aplica această mască, rezultatul pozitiv va fi observat mai evidențiat și mai stabil. 
O proprietate importantă a Kollamask că, după aplicarea ei nu există nici o reacție alergică, deoarece este hipoalergenă  și nu provoacă manifestări sub forma unor reacții cutanate, cum ar fi pete roșii, flit, erupții cutanate. Lipsa efectului de pori înfundate, și ca urmare absența comedoanelor (puncte negre, acnee) – este un alt aspect pozitiv al unei astfel de mască pentru întinerire.
Componentele ative  conținute în Collamask furnizează un rezultat mare în lupta cu ridurile.Ingredientele din plante întineresc  ușor, oferind un efect sporit de nutriție și hidratare.În cazul  utilizarii măștii ridurile sunt netezite, iar alte nu mai apar.Acest lucru înseamnă o acțiune complexă și poate fi o inlocuire excelență a procedurilor din salonul de frumusețe,este foarte simpă în utilizare și nu necesită abilități specifice.
MOD DE UTILIZARE
Restricții privind vânzarea  Collamask nu sunt, și normele de aplicare sunt  descrise în instrucține:
* Înainte de utilizare, ar trebui să se efectueze o curățare completă a feței, nu numai de praf și murdărie dar de asemenea, de la produsele cosmetice aplicate ,pentru curățenie maximă și uscare.
*Următorul pas - este deschiderea ambalajului și aplicarea unui strat gros de cremă pe pielia feței.
* După aplicarea maștii pe față,asteptati  20 de minute,după ce fața trebuie spălată cu apă in abundență.
* După uscare, umeziți fața cu cremă.
Aplicarea Collamask trebuie sa fie cu o frecvență de 1-2 ori pe săptămână, în funcție de tipul de piele.
Pentru pielea uscată trebuie de aplicat masca de două ori pe săptămână, dar pentru pielea mai grasa va fi suficientă o singură dată.Utilizarea măștii va avea un efect de întinerire pentru orice tip de piele, face starea feței  proaspătă, netedă și elastică. Acest produs cu siguranță merită încercat.
Rezultate asteptate
Producatorul asigură ca masca Collamask are efectul de umiditate și de nutriție,după prima procedură, pielea este strânsă și arată mai tânără.
Folosirea regulată  a măstii ofera beneficii cum ar fi:
* Ten proaspăt și piele netedă;
* Fața ovală clară și mai strinsa;
* Hidratarea pielii.
 Collamask  scapă de astfel de lucruri neplăcute ca:
* Lipsa de umiditate și a ridurilor;
* porii deschiși tare;
* Lăsarea pielii.
Comandă mască de întinerire în farmacii
Este posibil să se cumpere Collamask în farmacii în România? Din păcate - nu. Producătorul nu cooperează cu rețele  farmaceutice, deoarece prețul final va fi mult mai mare decât ai face prin intermediul internetului.
După cum știți valoarea prețului de achiziție este format din cea a producatorului, logistica, farmacii on-line, etc. În acest caz, vă cumpărați un produs în mod direct și reduceti  costurile de mai multe ori.
În plus:
Masc- Cremă pentru față Collamask
Cumpărăm Cremă-mască pentru față Collamask în România
