Ce este  Rhino-corect
Dispozitivul  pentru corectarea nasului Rhino-corect - o nouă dezvoltare în domeniul de corectare a nasului non-chirurgicale și este o bună alternativă la rinoplastie. Corectarea nasului, fără o intervenție chirurgicală este posibila!
 Nose Up - vanzarile hit in Statele Unite, ea a ajutat mulți oameni să schimbe forma nasului in casa si este acum disponibil pentru tine!
Comanda Rinokorrekt în România
Pentru a comanda dispozitivul pentru corectarea nasului în România, trebuie să introduceți numele complet și numărul de telefon, după un anumit timp, operatorul va contacta pentru a concretiza  adresa de livrare.
Ce repară acest dispozitiv pentru nas ?
- Îngustarea vârfului si aripilor nasului ;
- Ridicarea vârfului  nasului;
- Micsorarea  vizuală în lungime a nasului (prin ridicarea vârfului);
-Indreapta  podul nasului și colțurile  ascuțite;
-Restabileste  simetria  nasului.
- Elimina"nasul bulbos"
Rezultatele folosind  Rhino-corect
Principiul de lucru a aparatului e similar cu activitatea de acolade pentru dinti.Sub  presiunea setului Rhino-corect devine posibilă schimbarea formei nasului.Dacă nu aveti nevoie de schimbari serioase la  nas, atunci puteti să incercati sa utilizați un set Rhino-corect și  să scapati de probleme estetice externe cu nasul fără  o intervenție chirurgicală.Desigur, puteți face același lucru folosind exerciții sau masaj, care acționează asupra cartilajului, dar dezavantajul acestei metode este că aveți nevoie sa  lucrati  în mod constant la  ea. Dar  Rhino-corect l- ați îmbrăcat si ati  uitat, si continuati sa va ocupati cu  treburile  casnice.
Caracteristici și metoda de administrare
- Greutate: 15 grame
- Dimensiune pachetului: 19/12 / 4cm
-Greutate pachet: 75g
Conținutul pachetului
-Clemă de nas Up / Rhino-corect
-O mărime ce se potrivește tuturor
-Rezultatele folosind dispozitivul pentru  nas.
Greșeala de bază a celor care au început să folosească corectorul  RinoKorrekt, că ei nu cred în eficienta lui și purtind-o câteva zile, il scot si  nu-l mai  poarta, si respectiv spun la toti ca  Rhino-corect nu funcționează și Nose Up este o minciuna!Pentru a putea vorbi despre  acțiunea ei , comparati cu bretele pentru dinți, care este analog cu corectarea nasului fara o interventie chirurgicala, oamenii le poarte cel puțin un an, iar după câteva luni , inca  nu se vede nici un rezultat!Da, primele rezultate vizibile nu vor fi în curând, dar dacă doriți rapid o corectare a  nasului,inscrieti-va la chirurg pentru a face operația de rinoplastie.
Țesutul cartilaginos al nasului se deformeaza  de numai 1-2 mm pe lună, pentru a se obține rezultatele dorite e  nevoie de timp, trebuie doar să purtati clipul de 3-4 ori pe săptămână, timp de câteva ore.
Clema pentru nas sau rinoplastie?
1.Iti petreci cateva ore pe zi, fără intervenție chirurgicală;
2.fara complicatii
3.pret accesibil
* Notă: nu se schimba  osul. Dacă doriți  să schimbati  masa osoasa,clema în acest caz, nu va fi  în stare să rezolve problema.
[bookmark: _GoBack]În plus:
clip-Rhino corect
Dispozitiv  pentru corectarea nasului Rhino-corect



