Автозапчасти on-line
Еще 10 лет назад Интернет-торговля в России была неведомым новшеством и использовалась лишь узким кругом лиц, имеющих доступ к глобальной сети. Теперь все изменилось, и Интернет стал одним из основных способов приобретения товаров, в том числе и запчастей для иномарок, из-за рубежа. Автозапчасти-on-line может приобрести теперь и любой автомобилист Воронежа и Черноземья. Для этого достаточно прийти в магазин «Искра», получить логин и пароль для доступа на страничку www.allautoparts.ru, а вместе с тем и неограниченные возможности поиска нужных автозапчастей на складах Японии, Кореи, Китая, США и Европы. 
Автомагазин «Искра» - это одна из тех организаций, которая призвана облегчить жизнь автомобилистам, позволяя им приобретать любые запчасти для различных автомобилей, не выходя из дома или офиса. Схема, по которой работает «Искра» и ее московский партнер Autosells, такова. Сайт компании подключен к базе, содержащей информацию о запчастях, находящихся на складах в разных точках земного шара. Клиент магазина, обратившись с соответствующей просьбой, получает доступ к этой базе данных и может самостоятельно искать и заказывать интересующие его автозапчасти. После того, как заказ доставляется в Воронеж, клиент может либо забрать его самостоятельно, либо воспользоваться экспресс-доставкой на дом или в другую точку. 
Заказать запчасти on-line можно как оптом, так и в розницу, а оплатить заказ можно по безналичному расчету или наличными. 
