Высшее образование в Чехии
Чехия привлекает иностранцев не только своим традиционным пивом и бехеровкой, кнедликами и карловарскими вафлями, богемскими кристаллами и спа-курортами, но и богатыми традициями в системе образования. 
В современной Чехии эти традиции дополняются еще и возможностью получения качественного и недорогого по европейским меркам высшего образования. Более того, учиться в государственном чешском вузе можно бесплатно, но при условии набора определенного количества баллов. А согласно вступившему в силу в 1999 году закону "О высшем образовании", пользоваться правом на бесплатное обучение могут и иностранцы, владеющие чешским языком. Перспектива поступления в один из вузов Чехии выглядит весьма заманчивой, особенно принимая во внимание тот факт, что чешский диплом ценится во всех европейских странах и позволяет претендовать на высокооплачиваемую и престижную работу. Возрастных ограничений для поступления в один из университетов Чехии нет, и это правило также распространяется на иностранных граждан.

В настоящее время систему высшего образования этой страны представляют 28 государственных и около 40 частных высших учебных заведений разных профилей. Самым известным из них является основанный в Праге еще в 14 веке Карлов Университет, имеющий факультеты гуманитарных и естественных наук.
В связи с вступлением в Евросоюз и необходимостью знания английского языка многие вузы предлагают абитуриентам программы обучения на английском языке, что с одной стороны упрощает процедуру обучения тем, кто собирается строить карьеру в англоязычных странах, а с другой стороны, требует больших денежных вложений, чем обучение на чешском.
Все высшие учебные заведения в Чехии делятся на государственные и коммерческие университеты, академии и институты. Разница между ними заключается в наличии прав на подготовку докторов наук (оно есть у университетов) и в специализации (академиями называют те вузы, в которых изучают культуру и искусство). Коммерческие заведения имеют довольно непродолжительную историю существования в Чешской Республике, примерно около 10-15 лет, и ценность выдаваемых ими дипломов гораздо ниже, чем у государственных.
Для того чтобы стать студентом одного из вузов Чехии иностранцам в первую очередь необходимо пройти процедуру нострификации, которая заключается в определении равноценности иностранного аттестата чешскому образцу. В случае если аттестат соответствует должному уровню, абитуриент-иностранец допускается к вступительным экзаменам, если же нет, но желание поступить в вуз у него все еще есть, он должен сдать экзамены по определенным предметам в рамках чешской программы.
