Государственные праздники в Турции 

Помимо традиционных религиозных праздников, таких как Рамазан и Курбан-Байрам, в этой стране есть не менее чтимые государственные. 

Так, 1 января турки отмечают Новый год, а 8 февраля - День дедушек и бабушек; 23 апреля - Детский день, каждое же второе воскресенье мая турецкий народ почитает матерей. Дата памяти Мустафы Кемаля Ататюрка (основателя современного турецкого государства) и День молодежи и спорта - 19 мая. А 29 октября - празднование, посвященное провозглашению государства республикой. И наконец, 30 августа отмечается День Победы в Турции. Поговорим подробнее о его истории. 

История: начало войны 

Тогда еще Османская империя была одной из участниц Первой мировой войны на стороне Италии, Германии и Австро-Венгрии. Однако сложная экономическая и политическая внутренняя обстановка вынудила государство заключить перемирие со странами Антанты. Результатом этого соглашения стала потеря империей территорий Аравии, Сирии, Палестины, Армении и Месопотамии. Ко всему прочему, Антанта пообещала Греции, что последняя получит в свое владение западные земли Малой Азии и Восточную Фракию, бывшие местом проживания греков, но находящиеся тогда под властью Османской империи. 

Вскоре войска Греции, Армении и стран Антанты вторглись на территорию будущей Турции. Следует отметить, что эта война велась во имя высоких идеалов - восстановления "Великой Греции", то есть увеличения её территорий до размеров Византийской империи - это была основа политических идей греческого народа начиная с тридцатых годов XIX века.

 В середине мая 1919 года греческая армия высадилась около Смирны (Малая Азия), а турки оказали ей сопротивление. Так началась война за турецкую независимость, в советской истории именовавшаяся Кемалистской революцией, во главе с Мустафой Кемалем Ататюрком. Войска противников оккупировали страну с нескольких районов: греки наступали на западе; итальянские войска высадились в Анталии; на юго-востоке была армия французов; на востоке - объединенная армия Армении и британских интервентов. 

Надо сказать, захватчики во время своего наступления активно вывозили с территории Османского государства античные артефакты, производили археологические раскопки. Поэтому многие ценные произведения древнегреческого искусства теперь можно увидеть не на их исторической родине, а в британских или германских музеях. 

Однако освободительное движение под началом Мустафы Кемаля набирало силу. В противовес власти султана, в апреле 1920 года было сформировано Великое национальное собрание. Сыграло положительную роль и то, что армии Франции и Италии были понемногу выведены из страны, поэтому основные сражения происходили между войсками Греции и Ататюрка. 

В марте 1921 г. был заключен договор "О сотрудничестве и дружбе" между Турцией и СССР, предполагающий безвозмездные поставки необходимого оружия и финансовой помощи туркам от Советской России. 

Сражение у Думлупинара - окончание войны за независимость Турции

 26 августа 1922 года началось битва у Думлупинара, окончившаяся 30 числа того же месяца. В ходе битвы греки потерпели капитальное поражение: часть их войск погибла, часть оказалась в плену. День Победы в Турции - последний день этого сражения. Он является символом освобождения турецкого народа от иностранных интервентов. А 30 августа - праздник в Турции в память этого. 

После сокрушительного поражения у Думплипинара остатки греческой армии остановились в Смирне. Но 9 сентября там уже были турецкие освободители. Вечером город был подожжен, началась резня мирных жителей. Разные источники говорят о разном количестве погибших в этот страшный день - от 20 до 200 тысяч. И до сих пор Турция и Греция перекладывают друг на друга ответственность за эту жестокую и бессмысленную расправу. 

Итогом войны стало то, что монархический строй в стране был свергнут, а национальное освободительное движение взяло власть в свои руки и установило в Турции республику. Также в 1923 году был подписан мирный договор, по которому Турция признавалась независимым государством, а Антанта отказывалась от своих претензий на турецкие земли. 

Современная независимая Турция 

Турция сегодня - унитарное государство, полупрезидентская республика (сочетаются парламентские и президентские нормы правления). Её Конституция (третья по счёту с 1924 года) имеет три неизменных положения: 

· Турецкое государство - республика. 

· Она является светским, демократическим, правовым государством. 

· Нация, страна, государство - неделимое единое целое. 

Главой государства является президент, имеющий широкие полномочия. А законодательная власть, как и в самом начале движения за независимость, представлена Великим национальным турецким собранием. 

Как проводят 30 августа праздник в Турции 

Zafer Bayrami - День Победы - большое национальное торжество и официальный выходной в стране. В этот день проводятся военные парады, концерты и соответствующие церемонии. Вообще, 30 августа - праздник в Турции, когда играет янычарский марш, являющийся связующим символом памяти о военных победах страны. Люди возлагают цветы к мавзолею Ататюрка. Повсюду вывешиваются государственные флаги и портреты Мустафы Кемаля. 

Турки чтят свою историю и солдат-освободителей, которые подарили государству независимость, поэтому 30 августа - праздник в Турции, значимый и уважаемый её гражданами. - Читайте подробнее на FB.ru: http://fb.ru/article/296131/kakoy-avgusta-prazdnik-v-turtsii
