Туры на Занзибар
Манящий, знойный, экзотический и увлекательный Занзибар! 

Откройте для себя мир незабываемых приключений, свежих впечатлений и новых ощущений!
Немного географии

Прежде всего, Занзибар – это полуавтономия, архипелаг островов в Индийском океане в составе Танзании, наибольшими островами которого являются Пемба и Унгуджа. Именно остров Унгуджа неформально называется Занзибаром в широком кругу. А называют его так из-за того, что на нем расположен город Занзибар, который является административной единицей полуавтономии со своим флагом, парламентом и президентом. Столицей архипелага многие называют Стоун-таун, но это сегодня лишь древняя часть самого города Занзибар.
На Занзибаре всегда тепло и влажно. Температура круглый год варьируется в пределах 28–32 градусов днем и 22–24 градуса ночью. Температура воды 26–28 градусов целый год. Поэтому он благоприятен для отдыха круглый год, но все есть свои моменты. В октябре и ноябре, а также в апреле и мае здесь сезон дождей, лучше в эти периоды отложить тур на Занзибар.
Чем заняться на Занзибаре
Занзибар прекрасно подойдет любителям как пляжного, ленивого отдыха, так и искателям неизведанных красот и экзотики. Со всех сторон он омывается водами теплого Индийского океана. Более 20 пляжей острова подойдут и для любителей понежиться на белоснежном песочке под тихий прибой и найдутся места для любителей экстремального серфинга. 
К тому же Занзибар богат достопримечательностями, которые, несомненно, утолят жажду впечатлений даже самых требовательных туристов. Тем же, кто предпочитает активный отдых Занзибар может предложить рыбалку в открытом океане, дайвинг и сноркелинг, ну или наблюдение за дельфинами. Большая часть территории Занзибара (в частности территория острова Пемба) отдана под плантации пряностей. Экскурсии сюда пользуются особой популярностью, ведь на них учат туристов основам выращивания специй – мускатного ореха, имбиря, корицы, гвоздики. 
Где остановиться и где поесть на Занзибаре
Если еще 10 лет назад Занзибар привлекал только своей экзотикой, то сейчас на нем хорошо развита инфраструктура отелей и есть возможность комфортного отдыха на любой кошелек. Так, если планируете роскошный отдых, то обязательно найдутся отели премиум класса, где вам будет предоставлено обслуживание высшего уровня, личный бассейн и отдельная кухня. Для бюджетных туристов отличным вариантом будут недорогие хостелы или апартаменты в городе. В основном же путешественникам предлагают отели в турах на Занзибар уровня 3-4 звезд с завтраками или полупансионом. 
На Занзибаре всегда можно найти место, где вы сможете вкусно поесть блюда привычной европейской кухни. Однако если вы решили отведать местную еду, то приготовьтесь к взрыву вкусовых ощущений — на острове специй местная кухня очень ароматная и пряная. Преобладают в ней морепродукты и экзотические фрукты.
Чем примечателен Занзибар
В свободное время вы можете вдоволь насладиться достопримечательностями острова. 

Наиболее значимой из них является Стоун-таун или Каменный город – древняя часть столицы. Улочки древнего города такие узкие, что по ним с трудом может ехать автомобиль, да и то не по всем. Они насыщены магазинами и рынками, среди которых и рынок специй, и главный городской рыбный рынок. На небольшой территории города умещается более 50 мечетей. Здесь найдутся даже пара католических церквей и несколько индуистских храмов. А чего стоят причудливые дома с необычными верандами и резными деревянными дверями!
Одной из главных достопримечательностей острова считается Дворец чудес (или Дом Чудес) расположенный в Стоун-тауне – еще его называют Бейт-Эль-Аджайб. Со смотровой площадки здания открывается неимоверный вид на лазурное побережье Индийского океана. А название свое дворец получил от того, что на момент его сооружения это было единственное здание, где существовали удобства (водопровод, канализация, лифт и т. д.). Второе по значимости здание в Стоун-тауне – это арабский форт, который стоит на месте древнего поселения португальцев, и уже в XVIII веке перестроенного в крепость.
Не мене увлекательным местом является остров Призон. На этом острове давно было построено здание, которое предполагалось использовать как тюрьму, но этому не суждено было случиться. Хотя нечто такое зловещее в нем есть, ведь когда на Занзибаре лютовала желтая лихорадка, здесь держали больных. Сейчас на острове есть отель, где вы можете почувствовать себя комфортным заключенным. Кроме того остров Призон заселен огромными черепахами, которые привлекают множество туристов, и которых, если очень постараться можно даже потрогать. 
Прежняя столица Занзибара – Кизимкази, славится развалинами персидского дворца и древнейшей мечетью XII века. А также здесь, на юго-востоке Занзибара, находится один из самых лучших пляжей во всей Танзании с одноименным названием Кизимкази.
Архипелаг богат заповедниками и лесами. Иногда второй по величине остров в архипелаге – Пемба – называют зеленым. Популярностью среди туристов пользуется Kennel turtles – питомник черепах. Он находится на территории леса Джозани – Национального Парка. Ему не уступает и заповедник с уникальной флорой и фауной – Zanzibar Menai Bay. 

Не стоит забывать о такой изюминке острова, как дом Фредди Меркьюри (Фаррух Булсара). Это место где родился и жил известный певец, а сейчас в нем находится небольшой отель. Также есть уютный небольшой ресторанчик, названный в честь солиста Queen.
Какой тур лучше выбрать 
Разнообразие туров на Занзибар не оставит вас равнодушными. 

Минимальная стоимость тура составляет около 60 000 рублей на одного в трехзвездочном отеле на 7 дней. Если же есть желание не только валяться в отеле, а еще и исследовать местный колорит, изучать культуру, покупать экскурсии и посещать разные достопримечательности, то такой отдых обойдется вам, как минимум вдвое больше. 

Да, пусть отдых на острове и не будет дешевым, но это будут истинные приключения, которые останутся в вашей памяти навсегда. За них стоит заплатить.
Когда речь идет о туре на Занзибар – то в голове возникает представление в основном о пребывании на самом острове. Но оттуда вы вправе посетить и переместиться во все уголки архипелага, и не только! Можно даже превосходно соединить тур на Занзибар и Танзанию. Но это немного другая история…

