Незаменимое Большое Зеленое Яйцо
Стейки, шашлыки, рыбка с аппетитной корочкой, ароматные овощи на гриле… Трудно представить себе хоть одного человека, который бы не любил их! В любое время года, в любом месте – на природе, дома, в ресторане – эти блюда всегда будут востребованными. И как важно, чтоб они не были сгоревшими, но при этом обладали тонким ароматом дыма, сохранили свою пользу и были вкусными. Уникальная печь-гриль big green egg в полной мере удовлетворит желания даже самых требовательных пользователей. Ведь на этой чудо печи-гриле можно печь, жарить, тушить и даже коптить! 
Все новое - хорошо забытое старое
Так и здесь! Способ приготовления еды в печи в форме яйца берет свое начало еще в десятом веке до н.е. И только в 1970 годах такой вид древней азиатской печи широко распространился по всему миру, благодаря фирме с одноименным названием, основанной в Атланте (США).
Вся продукция бренда сертифицирована по высшим требованиям стандарта качества. Каждая единица товара проходит тщательную проверку, перед отгрузкой с завода производителя. Благодаря уникальному керамическому покрытию, оригинальному дизайну и современным технологиям срок службы гриля составляет 300 лет! Где еще такое возможно?
А кроме печи что-нибудь есть?
Разнообразие продуктового ряда big green egg официальный сайт бренда в РФ предлагает в полном объеме. Кроме всех 7 вариантов печи-гриля – размеров от mini до xxl в каталоге представлен широкий ассортимент фирменных аксессуаров, запчастей и комплектующих для приготовления пищи (от подставок, решеток, посуды и до специального кускового угля)! С такой богатой продуктовой линейкой бренда любое приготовление еды принесет удовольствие!
Для любых нужд, для любой компания, для любого торжества и просто для себя! Выбирайте подходящую печь-гриль и наслаждайтесь свежеприготовленными, аппетитными и ароматными блюдами. Совершенствуйтесь в своем мастерстве легко и непринужденно!
Наши преимущества \ официальный сайт, гарантия, качество
Мы можем гарантировать, что в нашем магазине на печи-гриль и другие товары бренда big green egg цена будет адекватной, именно такой, какой она может быть только у официальных дистрибьюторов! Мы не обманываем своих клиентов! Больше не нужно искать пути, чтобы сэкономить, заказывая товар с другого континента, так как цены на продукцию равны ценам на сайте производителя.

Постоянные системы скидок, значительные привилегии владельцев клубной карты, удобные способы оплаты и доставки заказа не оставят равнодушными даже самых придирчивых покупателей. Для удобства обратной связи также создана «горячая линия», где приветливые менеджеры всегда помогут в решении любых вопросов – от способов приготовления еды до инструкции по эксплуатации. А интересная подборка кулинарных рецептов, доступная на сайте, порадует вас разнообразием блюд, которые можно приготовить на нашем гриле.
Будьте Шефом!

