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Гладкая, ровная, молодая, свежая кожа – это реальность!
Стрии, растяжки, рубцы…как они не красят внешний вид тела! И появляются они в неподходящих местах – на груди, на животе, на внутренней и внешней сторонах бедер, на ногах, на ягодицах и даже на пояснице! Хотя в большинстве страдают от появления растяжек женщины, мужчинам они тоже свойственны.
Откуда берутся эти ненавистные змейки?
Причины их появление разнообразны – это гормональные нарушения, дряблость кожи, наследственность и предрасположенность организма к растяжкам. В результат этих факторов при чрезмерном натяжении кожи, например при беременности,  лактации, интенсивных занятий спортом (наращивании мышечной массы), резком наборе веса или же резком его снижении, в момент пубертатного периода у подростков кожа человека теряет эластичность и происходит микротравма, внутрикожный надрыв коллагена. Затем эта рана рубцуется и появляется та самая растяжка. Поначалу она имеет красный оттенок из-за того, что насыщенна кровеносными сосудами, затем постепенно бледнеет, по мере заживания. На загорелой коже, из-за отсутствия пигмента на новой рубцевой ткани, стрии  выглядят заметнее. В этих местах также не растут волосы. Убрать растяжки полностью невозможно, и чем они старее, тем тяжелее с ними бороться. Но, можно значительно улучшить внешний вид поврежденных участков кожи и визуально стрии стану практически незаметны.
Как же быть? Как лечить растяжки?
Наличие растяжек может существенно ухудшить качество жизни человека, и тогда возникает вопрос: «как избавиться от растяжек?». Ответ прост. Вернуть максимально приближенный вид кожи с растяжками к прежнему, можно с помощью лазера. До недавнего метода для лечения стрий использовался метод так называемой классической или традиционной лазерной шлифовки. Он являет собою так называемое «выпаривание» всего верхнего слоя дермы, процесс восстановлении и реабилитация после такой процедуры занимает длительное время. Прорывом в использовании лазера в косметологии стали фракционные лазеры. Принцип их работы заключается в точечном воздействии на определенные участки кожи, когда здоровые фрагменты дермы сочетаются с обработанными участками лазером. Простым языком -  у фракционных лазеров луч разделяется на множество маленьких, которые создают микроканалы в виде глубоких столбиков на участке кожи, чередуясь с нетронутыми участками. Таким образом, процесс заживления и естественного восстановления проходит быстрее, сама процедура мене болезненна, лучше стимулируется выработка эластина и коллагена в глубоких слоях кожи.
Грамотный подход в использовании новейших технологий и обученные профессионалы «Центра Красоты и медицинской косметологии Этель» помогают эффективно проводить лечение растяжек лазером. Применение фракционной лазерной технологии дает возможность доктору в индивидуальном порядке, в зависимости от сложности проблемы, подобрать глубину и уровень излучаемой энергии, определиться  с нужным количеством процедур
Все «за» и «против» лазера
Положительными факторами для проведения данной процедуры являются:

- гарантированный результат, заметный уже после первого раза;

- сеанс происходит амбулаторно, под местным анестетиком, обычно для этого используют специальный крем;

- процедура длится от 20-30 мин до часа;

- быстрый период реабилитации (в среднем до 4-7 дней, в отдельных случаях до 10);

К противопоказаниям процедуры удаления растяжек лазером относят:
- наличие воспалительного процесса в зоне воздействия;

- беременность, период лактации;

- онкологические заболевания и недавно перенесенная лучевая или химиотерапия

- эпилепсия, нарушения психики;

- острые воспалительные заболевания кожи (псориаз, атопический дерматит, экзема, герпес, себорея и другие дерматологические заболевания);

- общее недомогание, ОРВИ;

- лицам негроидной расы нельзя делать данную проедуру;

- недавний загар, химический пиллинг или другой вид агрессивного воздействия на кожу в зоне предпологаемого лечения стрий.

Процедура использования фракционного лазера для удаления растяжек лазером
состоит из несколько фаз:

- очищение кожи от косметики и пыли;

- нанесение обезболивающего крема; 

- после наступления эффекта от местно анестезии наносится гель для легкого скольжения ручки аппарата;

- затем происходит процесс воздействия лазера, врач проводит датчиком по выбранному участку кожи для проведения процедуры, определенное количество раз.

- после этого кожа заново очищается от остатков геля и на нее наносится успокаивающий и снимающий отечность и раздражение крем.

Следующую процедуру можно проводить не ранее чем через 4-5 недель, а общее их количество зависит от сложности проблемы, от желаемого результата, определяется лечащим врачом и в среднем составляет от 6 сеансов.
Какой лазер нужен мне?
В «Центре Красоты и медицинской косметологии Этель» для лечения растяжек используют фракционные лазерные установки двух видов - Fraxel и Slim Evolution II. 
Лазер Fraxel является лазером нового поколения эрбиевых лазеров. Способен проникать вглубь кожи от 0,4 до 1,4 мм. Он работает по принципу неаблятивного фракционного фототермолиза – только разрушается структура ткани под действием температуры. Его применение возможно пациентам любого возраста (исключение особы до 16 лет) и на любом участке, даже самом нежном, кожи. Это отличный вариант для лечения растяжек на молочных железах, на молодой коже. Оптимально подходит для лечения свежих стрий, так как воздействует мягко и практически безболезненно. Он уникален тем, что обладает запатентованной техникой создания  микроканалов воздействия, которая равномерно распределяет по поверхности кожи какое угодно количество микрозон.
Фракционный CO2 лазер Slim Evolution II позволяет достичь более глубоко проникновения в слои дермы, это необходимо для удаления более старых растяжек. Глубина проникновения составляет до 1,6 мм, что способствует решению более серьезных проблемы, связанных с растяжками. Данный вид лазера работает по принципу фракционной абляции – мгновенно вапоризируя микрофракции кожи под действием лазерного луча с последующим восстановлением поврежденного участка (удаляет навсегда зарубцевавшийся участок). CO2 лазер Slim Evolution II имеет запатентованной технологи для стабилизации импульса и так называемый Z-алгоритм. Благодаря этим факторам даже самые неподдающиеся лечению стрии можно корректировать безболезненно, с максимальной эффективностью и легким процессом восстановления. 
Решаюсь!

Доверившись профессионалам  «Центра Красоты и медицинской косметологии Этель» вы вернете себе былую уверенность. Проблема растяжек станет неактуальной, кожа снова обретет желаемый вид. Благодаря современным технологиям процесс удаления растяжек лазером не принесет сильного дискомфорта, а результат не заставит себя ждать. 
