Маникюр и педикюр
Ещё великая законодательница моды Коко Шанель говорила, что «руки – это визитная карточка любой женщины». На ухоженные ручки приятно смотреть, к ним хочется прикасаться, их хочется целовать! Красивые руки во все времена притягивали к себе восхищенные взоры мужчин и завистливые взгляды женщин. Во времена королей и королев красивые и ухоженные руки считались не только достоянием красоты, но и признаком породы, знатности, величия. Многие богатые и знатные мужчины отращивали длинные ногти, ухаживали за ними, так что говорить о женщинах!
Но, к сожалению, если в 18-19 веках у знати было много времени на то, чтобы ухаживать за собой, ведь занимались они в основном лишь балами и приемами, то у современных женщин времени на уход за собой так мало! Помимо основной работы дома всегда ждут дела и заботы, которые кроме них выполнить некому, а так хочется побаловать себя! Сделать маникюр, педикюр, масочки. Но как же все успеть?
Мы придём на помощь!

Студия красоты «Подиум» в Брянске непременно поможет вам! Специалисты ногтевого сервиса предлагают широкий спектр услуг по уходу за вашими ручками и ножками! Мастера салона не только сделают вам маникюр и педикюр, но и подберут украшение для ноготков на любой вкус совершенно недорого! 
В салоне красоты доступны такие услуги как:  
-простой маникюр с покрытием (для тех, кому нравится классика),
-маникюр с покрытием гель-лак (чтобы ваши ручки были красивыми целых несколько недель!),
-педикюр с покрытием (нельзя забывать про ножки),
-педикюр с покрытием гель-лак.
Также вы можете выбрать любой узор на один, два или сразу все ноготки.  Мастера ногтевого сервиса в Брянске работают по различным технологиям, используя всевозможные материалы: песок, жидкие камни, стразы, блестки, лепнину. Всё для того, чтобы ваш маникюр был поистине завораживающим, а ручки ухоженными и красивыми!

Не забываем про ножки!

Педикюр тоже может из банально накрашенных лаком ногтей стать произведением искусства! Нужно всего лишь приложить руку мастера, а таких в салоне красоты «Подиум» в Брянске очень много. Специалисты украсят ваши ноготочки так, что вам не захочется больше прятать ножки в тесную закрытую обувь, а, наоборот, захочется гордо демонстрировать их! 
«Наступила осень, скоро похолодает и об открытых босоножках можно будет позабыть,» - скажете вы. Ну и что! Зато как приятно знать, что у вас ухоженное тело, приходя домой снимать осенние сапоги и ходить по дому босиком, любуясь своими ножками? Разве это не поднимает самооценку? 
Если вы согласны со мной, то скорей отправляйтесь в академию стиля «Подиум», где наши мастера уже ждут вас, чтобы помочь преобразиться и при этом совершенно недорого!






Окрашивание волос

Иногда наступает момент, когда так хочется всё изменить! «Если хочешь изменить мир – начни с себя,» - говорили великие. Так почему бы не прислушаться к их совету?
Конечно, координальное изменение внешности в виде пластических операций слишком дорогостояще и недоступно многим женщинам, зато всегда есть более приемлемая альтернатива, а результат порой превосходит сам себя! Почему бы просто не изменить цвет волос?

Меняем цвет – меняем себя!

Многие специалисты в области психологии уже давно отмечали, что цвет волос в какой-то степени определяет и характер человека. Люди с темными волосами более спокойные, с рыжими – бойкие и активные, блондины всегда были романтичными и мечтательными. Но эти же самые ученые пришли к выводу, что изменение цвета волос также меняет и характер человека. И что же поможет вам изменить себя, как не окрашивание волос?
Мастера академии стиля «Подиум» в Брянске помогут вам не только подобрать максимально щадящее окрашивание волос, но и дадут совет, какой оттенок будет выглядеть максимально натурально при вашем цвете глаз и кожи, чтобы даже окрашенные волосы сочетались с вашей естественной красотой.
Или же вы сторонник чего-то необычного и экстремального? Тогда креативное окрашивание волос – для вас! Фантазия наших специалистов не знает границ, поэтому вместе с ними вы непременно подберете тот образ, который отражает и вашу красоту, и характер! 

Избавление от седины

Проблема седых волос также знакома многим. Известные актрисы в рекламах красок для волос обещают нам полное закрашивание седины и никаких проблем, однако, раз за разом мы сталкиваемся с одним и тем же: седые волоски либо намного светлее, чем окрашенные, либо не прокрасились вовсе! В любом случае, полностью замаскировать их не удалось.
Специалисты по окрашиванию волос в Брянске уже давно нашли решение этой проблемы – они смешивают несколько оттенком близких по тону, таким образом, окрашенные волосы не смотрятся однотонными – они переливаются несколькими цветами, как и естественные, поэтому седых волосков незаметно вообще!















Прически и укладки

В жизни каждой женщины или девушки так много прекрасный и ответственных событий: выпускной, свадьба, юбилей, и так хочется выглядеть не просто хорошо, а восхитительно. Ведь это ваш день! И ни в чем нельзя себе отказывать!

Свадебные укладки

В салоне красоты «Подиум в Брянске работают свадебные стилисты – это те люди, заботливым и профессиональным рукам которых вы можете доверить свой свадебный образ. Наши парикмахеры-стилисты не только подберут прическу, походящую именно вам, но и пройдут этот долгие путь предсвадебной подготовки вместе с вами! 
Переживаете, как будет смотреться прическа на длинные волосы? Они продемонстрируют вам примерные изображения, а также сделают пробную версию укладки, чтобы развеять все ваши сомнения!
Не можете подобрать образ, который будет хорошо сочетаться со свадебным платьем? Наши опытные мастера знают своё дело и непременно помогут вам определиться с выбором. 
А может, вы ходите модную прическу, но не хватает смелости на что-то необычное? Парикмахеры салона в Брянске продемонстрируют вам возможные варианты модных причесок на длинные и короткие волосы, чтобы вы точно решили остановить свой выбор на одной из низ или остаться верной классике.

Вечерние укладки

У вас важное событие? Ответственный вечер? Чтобы быть уверенной в себе, вам необходимо знать, что выглядите вы потрясающе. Парикмахеры академии стиля предлагают вам свои услуги:
- укладки на длинные волосы,
- укладки на короткие волосы, 
- прически на длинные волосы,
- прически вечерние и модные,
- прически креативные.
На любом торжественном вечере вы сможете показать себя как нельзя лучше, воспользовавшись предложениями наших специалистов. Они подберут образ специально для вас, учитывая все, от формы вашего лица до цвета платья, которые вы наденете на торжество!














Ламинирование волос

Как же хочется иметь такие же длинные, гладкие, шелковистые волосы, как у девушки из рекламы дорогого шампуня! Но мы же понимаем, сколько шампуня ни покупай, сколько ни мой им голову, а такого же результата вряд ли удастся достичь. Но что же делать, если красивые волосы хочется, а переплачивать за шампунь - нет?

Красивым волосам – да!

Мастера студии красоты «Подиум» в Брянске знаю ответ на этот вопрос – ламинирование волос. Эта процедура поможет сделать ваши волосы такими, о которых вы всегда мечтали! Гладкими, шелковистыми, мягкими. Помимо этого, само выпрямление волос избавит вас от каждодневной укладки – каждое утро вы будете просыпаться как голливудская актриса – с идеальной прической!
Само процедура не потребует ни много времени, ни серьезных финансовых вложений, зато какой результат! Всё, чего все мы так давно хотели, осуществляют волшебницы и волшебники салона в Брянске.

Здоровым волосам – да!

Ламинирование волос в Брянске – это не только косметическая процедура, которая поможет преобразить внешний вид ваших волос, но и, прежде всего, процедура лечебная. Средство, богатое кератином, которое наносят на волосы во время процедуры, не только обволакивает каждый волос, но и впитывается внутрь его структуры, восстанавливая, таким образом, естественный запас кератина. 
Волосяные чешуйки запаиваются, вследствие чего исчезают все секущиеся кончики. Волосы не просто выглядят здоровыми, они становятся более здоровыми!
Ламинирование волос в Брянске – это именно то, что нужно тем, кто любит себя, ухаживает за собой и заботится о здоровье своих волос!



















Стрижки

Чтобы изменить свой образ и стиль, иногда достаточно просто выбрать новую прическу. Что может быть лучше, чем новая стрижка? Несомненно, она обратит на себя своры ваших коллег или одногруппников, взоры ваше друзей или любимого человека. А может, вы стремитесь к глобальным переменам в жизни? Тогда для начала отрежьте все лишнее! 
Всю жизнь носили длинные прямые волосы? Почему бы не отрезать челку, не подстричься по карэ или «под мальчика»? Ведь никогда не знаешь, что по-настоящему подходит тебе, пока не попробуешь!

Стрижки для смелых!

Парикмахеры салона красоты «Подиум» в Брянске предлагают разнообразные варианты женских стрижек, которые могут вам понравиться:
- стрижки на длинные волосы (для тех, кому надоела длина, кто готов к решительным переменам),
- стрижки на короткие волосы (для тех, кто хочет слегка изменить свой образ), 
- модные стрижки (для тех, кто следит за новомодными тенденциями и хочет всегда оставаться в тренде),
- креативные стрижки (для тех, кто смел, любит совершать безумства и готов к очередному).
Не сомневайтесь, наши специалисты помогут вам создать свой новый образ. 
Что вы выберете? Классическое карэ или, может быть «лесенку», боб или придете просто подравнять кончики? А может, рискнете и выберете что-то сумасшедшее? Стрижка «под мальчика» или соблазнитесь новым модным течением, возьмете и выбреете себе висок? Выбор за вами. Задача парикмахеров академии стиля «Подиум» в том, чтобы осуществить все ваши даже самые смелые задумки, порадовать вас своим мастерством, а главное, - дать вам почувствовать себя особенной, уверенной в себя и уверенной в своем образе! 





















Химическая завивка

Все помнят шикарную Сальму Хайек в рекламе шампуня, где она ещё ломает ножницы? Тогда вы наверняка помните её шикарные длинные волнистые волосы, которым уж точно не страшны ни ножницы, ни какие-либо другие инструменты парикмахера. Но, неужели такими волосами может похвастаться лишь голливудская звезда? Ведь каждой женщине хочется выглядеть неотразимой для своего любимого человека и близких людей. 

Завивание волос

Есть огромное количество способов по завивке волос. Можно воспользоваться плойками; в настоящее время они продаются во всех магазинах с техникой, всевозможных форм, размеров, из любых материалов. Но плойка, как  известно, вредит волосам, и ежедневное ее использование может в дальнейшем плачевно отразиться на их здоровье. Можно накручивать волосы на бигуди, но все мы знаем, как неудобно с ними спать, какими бы мягкими они ни были. Есть термо-бигуди, но вреда от них столько же, сколько и от плойки.
Поэтому салон красоты «Подиум» в Брянске предлагает своим клиентам химическую завивку волос, чтобы их волосы стали волнистыми и объемными. 

Долой стереотипы!

«О нет, только не химия! Это же прошлый век!» - скажете вы. Ведь при словах «химическая завивка» у многих из нас в голове сразу же рождается эта страшная советская картина накручивания волос на непонятные приспособления, помещение головы в фен, долгое ожидание и результат «а-ля барашек». Именно так и делали во времена наших бабушек, и все были довольны.
Но жизнь, к счастью, не стоит на месте, технологии развиваются, появляются новые способы и методы. И слово «химия» из ужаса 90-х становится полноправной косметической процедурой.

Никаких «барашков»

Студия красоты в Брянске рада предложить своим клиентам различные варианты химической завивки волос: от легких и мягких локонов, до крутых и соблазнительных завитков. Только вы, а не какие-то бигуди, решаете, какой вам быть. А наши мастера позаботятся о том, чтобы результат химической завивки соответствовал всем вашим ожиданиям!
Наши специалисты работают по различным технологиям отечественных и зарубежных стилистов, таких, как, например, химическая завивка волос локоном, при которой ваши волосы будут лежать красивыми локонами, а результат сохранится надолго! 
Исчезнет проблема ежедневной укладки! Максимум, что вам нужно будет сделать – это подправить локон, если он слегка выбился или неровно лег, вот и все! 
Настала новая веха в истории химической завивки волос. Теперь это новый тренд, обойти вниманием который просто невозможно!




