Lucky Ladies 88 – увлекательный игровой автомат от Playtech по популярной игре
Lucky Ladies 88 (Лаки Леди 88) – красочный и веселый видеослот компании Playtech по знаменитой игре «бинго». Бонусный раунд, прогрессивный джекпот и масса положительных эмоций! 
Обзор игрового автомата Lucky Ladies 88: сыграй в бинго!
Плюсы:

· Игровой автомат, насчитывающий девять призовых линий на пяти барабанах;
· Разброс ставок довольно велик: от 0,10 кредита до 5 кредитов;

· Среди знаков аппарата имеется специальный символ бонуса;

· Сумма джекпота в слоте постоянно возрастает;
· Вы имеете возможность ставить бесплатные демо-фаны или играть на деньги;

· Интерфейс слот-машины очень простой и эргономичный.

Минусы:

· Отсутствуют свободные прокрутки;
· Нет риск-раунда.

Темой игрового автомата Lucky Ladies 88 стала популярная настольная игра бинго. Считается, что традиционно в нее играют в основном пожилые дамы. И компания Playtech, разрабатывая дизайн видеослота, учла этот расхожий стереотип, но подошла к нему с юмором и даже определенной долей иронии. 
В итоге, если почитать отзывы азартных игроков, становится заметно, что создателям удалось выпустить веселое и увлекательное развлечение, которое легко скрасит вечер, подарит приятные впечатления и, само собой, даст возможность выиграть. Тем более, что, играя в Лаки Леди 88, вы словно играете в две игры сразу. 
Описание Lucky Ladies 88
Главными героинями аппарата стали две немолодые упитанные дамы, готовые играть в бинго до упаду. Все остальные символы, неразрывно связаны с настольным развлечением, но каждый из них подан с юмором и фантазией. Так числу 11 соответствуют две симпатичные женские ножки. Числу 3 – чашка чая, а 61 складывается из двух сендвичей на тарелочке. Все значки очень яркие, красочные и настраивают на легкое, приятное времяпрепровождение.
Игровая механика видеослота вполне соответствует его атмосфере – она простая, интересная и позволяет игроку претендовать на весьма внушительные выигрыши:
- девять линий подсчета полученных призов;

- есть специальный символ – бонус;
- на бонусном знаке нарисован барабан с шарами лото;

- изображение двух леди с цифрой 88 могут принести прогрессивный джекпот;

- максимальная выплата в линии составляет 4 тысячи кредитов;
- графика мультяшная, приятная, в оформлении преобладает ярко-розовый цвет.

Когда на первом барабане выпадает бонусный символ, игроку предоставляется возможность сыграть, собственно, в бинго. Перед вами появляется карточка с номерами, а над ней шарики, выпавшие в лотерее. Чем больше чисел у вас совпадет, тем большие денежные бонусы вы получите по окончании призового раунда.  
Чтобы получить прогрессивный джекпот Lucky Ladies 88 Slot необходимо собрать пять картинок с двумя пожилыми дамами. Для того, чтобы вся сумма джекпота стала вашей, требуется играть по максимальной ставке. Во всех остальных случаях игроку причитается определенный процент от общей суммы.
Где играть

Чтобы джекпот Lucky Ladies 88 достался именно вам, лучшим местом для игры будет онлайн казино с официальной софт-платформой от Плейтек. 

