Первый мини-альбом от бывшей участницы Wonder Girls.
Корейская певица СонМи, бывшая участница группы Wonder Girls и начавшая свою сольную карьеру в прошлом году с дебютным синглом "24 Hours", вернулась на музыкальную сцену с первым мини-альбомом, включающим в себя 6 новых песен (5 обычных+1 бонусная), которые ей помогли записать ее коллеги по лейблу JYP Entertainment и ее дебютный трек.
[bookmark: _GoBack]К примеру, заглавная песня "Full Moon" записана при участии Brave Brother (он, кстати, продюссировал эту песню) и стажерки JYP Entertainment под таким знакомым русскоязычному населению сайта псевдонимом Лена (она же снималась в клипе на заглавную песню), а песня "Frozen in Time" записана вместе с Jackson из GOT7.Кстати, в новом году JYP Entertainment планирует выпуск четырех новых групп, участницей одной из них и станет Лена.
Промоушен, т.е. раскрутка новой пластинки певицы начнется 20 февраля с выступления СонМи на Mnet's M! Countdown, а также в ближайшем времени планируется выступление певицы с заглавным треком мини-альбома на таких известных шоу, как Music Bank, Show! Music Core и Inkigayo.
