Рады приветствовать Вас на нашем сайте!
Если Вам когда-нибудь приходилось выбрасывать ненужные картриджи - эта информация для Вас! 

Если Вы приобрели новый картридж, а дома обнаружили, что он не подходит для Вашего принтера, не расстраивайтесь – Ваш картридж отлично подойдёт нам! 

Если в Вашем офисе произошло обновление парка принтеров или копиров, а от старой партии остались неизрасходованные картриджи – мы поможем решить этот вопрос!

Если принтер отслужил своё время, а запасливо купленные для него картриджи так и остались неиспользованными – обращайтесь к нам!
Если друзья подарили Вам на день рождения картридж Epson, а Вы ещё на прошлой неделе сменили принтер на Canon - это по нашей части!
Не важно, по какой причине у Вас появились ненужные картриджи. Важно, что нам они очень нужны! И мы с радостью купим их по выгодным для Вас ценам.

Если же продажа картриджей  - Ваша специальность (будь то продажа оригинальных картриджей, продажа совместимых картриджей, продажа использованных картриджей или оптовая продажа картриджей), мы с удовольствием рассмотрим вопрос о сотрудничестве.

На сегодняшний день рынок расходных материалов в России составляет значительный сектор экономики. Оборот средств на нём исчисляется сотнями миллионов долларов. Составляющие этого рынка – не только продажа лазерных картриджей, но и услуги по их скупке и восстановлению или перезаправке.

Как и любой другой рынок, рынок расходных материалов работает по своим законам и маркетинговым схемам. Поскольку он напрямую зависит от рынка оргтехники, общепринятой считается такая модель продаж: устройство реализуется по себестоимости или даже с убытком, но затем расходные материалы к нему продаются по завышенным ценам. Часто продажа картриджей canon приносит производителю больший доход, чем продажа одноименных принтеров. Впрочем, такая модель характерна только для вендоров (лицензированных производителей). А они составляют лишь часть рынка. Другую же часть уверенно занимают производители совместимых расходных материалов, стоимость которых на порядок ниже. 
Наша компания занимается покупкой картриджей и расходных материалов для оргтехники. Основной акцент мы делаем на приобретение новых оригинальных картриджей, а также совместимых картриджей. Нас интересуют абсолютно все марки и модели. Кроме того, наша компания покупает ЗиП, печки, барабаны, ракели, тонеры, тормозные площадки и многое другое.
Обращаем Ваше внимание, что нас интересуют только оригинальные и совместимые картриджи. Если Вы хотите предложить подделку или эмуляцию – не тратьте времени понапрасну, мы такого не покупаем.. Если же Вашей целью является продажа картриджей Epson, продажа картриджей HP, продажа картриджей canon,  продажа картриджей Samsung или других оригинальных и совместиых картриджей – непременно обращайтесь к нам!
Отдельным пунктом нашей работы является скупка использованных картриджей. А такие обязательно есть у каждого владельца оргтехники. Рекомендуем Вам не выбрасывать понапрасну пустые картриджи, а получать за них деньги, продавая их нам. Продажа бу картриджей может стать ещё одной доходной статьёй Вашего семейного бюджета. 
Наша компания не ограничивается закупками на территории Москвы. Мы готовы работать по всей России. Если Вы живёте не в Москве, но имеете для нас достойное предложение – мы сможем выехать в Ваш город, чтоб оценить картриджи и совершить их покупку. 

Мы готовы вести переговоры по любым вопросам. Вместе с Вами мы выберем наиболее оптимальный порядок действий. В каждом конкретном случае цена будет устанавливаться заново, в зависимости от множества факторов. Таким образом, Вы можете быть уверены в индивидуальном, максимально внимательном подходе.
Конечно, продажа картриджей в Москве сегодня не является проблемой. И работает много организаций, занимающихся их покупкой. Но выбрав нашу компанию, Вы оцените наши преимущества:

1. Мы принимаем любые марки и модели картриджей.

2. Наша цена за Ваш картридж будет выше, чем у других 

3. Возможен самовывоз картриджей.

4. Мы работаем по всей территории России.

5. Рассматриваем все Ваши предложения и пожелания по ценам, срокам, и возможностям доставки картриджей. 

Как с нами сотрудничать:
Жители Москвы могут связаться с нами по телефону или отправить информацию о имеющихся картриджах на электронный адрес. Указывайте, пожалуйста, количество картриджей, модель картриджей, дата их производства (указана на обратной стороне коробки), состояние тары (новая коробка или старая, есть ли повреждения). Если есть такая возможность – вышлите фотографии. В течении суток Вам будет отправлен ответ с указанием стоимости Ваших картриджей.
Вы также можете самостоятельно привезти картриджи для экспертизы в наш офис (после предварительно согласования времени приезда по телефону) или заказать вывоз нашими сотрудниками (условия и порядок вывоза оговариваются отдельно). Если экспертизу можно провести на выезде, цена забора по Москве будет составлять 600 рублей.

Контакты: телефон:  8(495) 674-60-94 

       e-mail: info@kupimzip.ru
       адрес: Москва, ул. Автозаводская, д. 17, корпус 1, 3-й подъезд, офис №21

Если Вы проживаете в другом городе, Вам необходимо связаться с нами по телефону или отправить информацию о имеющихся картриджах на электронный адрес. Указывайте, пожалуйста, количество картриджей, модель картриджей, дата их производства (указана на обратной стороне коробки), состояние тары (новая коробка или старая, есть ли повреждения). Если есть такая возможность – вышлите фотографии. В течении суток Вам будет отправлен ответ с указанием стоимости Ваших картриджей.

Вы также можете выслать нам картриджи почтой или с помощью транспортных компаний (предпочтительно "Автотрейдинг", но можно и другими). Возможен выезд к Вам в город в случае, если количество картриджей того заслуживает. После проводится экспертиза, и Вы получаете акт экспертизы с ценами. Если Вас не устроит наше предложение, мы готовы отправить Ваш товар назад по указанному Вами адресу.

Контакты: телефон:  8-987-859-29-45 или 8-912-846-13-21

       e-mail: info@kupimzip.ru
                   адрес: Москва, ул. Автозаводская, д. 17, корпус 1, 3-й подъезд, офис №21

