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Ваши деньги онлайн заявка

Ваши деньги, это микро финансовый онлайн сервис созданный для выдачи кредитов физическим и юридическим лицам. Данная организация, является собственностью большой компании. Эта компания все время увеличивает число своих отделений на территории Российской Федерации.

Как правило, те люди, которые обращаются за займом, в этот МФО располагают к нему очень большое доверие. Данная организация имеет маленький процент тех людей, которые отказываются с ней сотрудничать. Выдача займов, этой организации выполняется практически всем людям и даже тем, у которых не хорошая репутация в прошлом взятия кредитов в разных банках.

Перечисление занимаемых средств, при помощи этой организации происходит в минимальные сроки. Они варьируют от 3-ох до пяти минут. Микро финансовый сервис Ваши деньги, выполняет свою работу по такому принципу: Личность, которая подала в эту организацию заявку или же обратилась в нее лично, посетив ее, может получить кредит, той суммы, что ему требуется, на установленный этой организацией срок. Все клиенты, обратившиеся за займом в эту организацию, во время заполнения заявки, тратят очень мало времени.

Для того чтоб получить займ в этом МФО, требуется выполнить некоторые условия, предусмотрены данной организацией:
· Кредитная организация Ваши деньги, дает возможность заемщику вернуть платеж в тридцатидневный срок. Однако в том случае, если определенный клиент, хочет взять займ у этой организации первый раз, то этот срок укорачивается до четырнадцати суток. Если получается такая ситуация, то, данным МФО Ваши деньги, предусмотрена для клиентов функция, что называется право пролонгации
· Та особа, которая обратилась в эту организацию за получением кредита, имеет полное право взять деньги в указанной сумме. Сумма, которая предусмотрена этой организацией для выдачи займа может быть выдана от 1000 рублей и максимальный предел, что выдают в МФО Ваши деньги, это 25000 р.
· В данной организации предусмотрена система бонусных скидок. Однако, она распространяется не на всех клиентов организации, а только на постоянных и так же пенсионеров
· Пре выдачи займа клиентам, эта организация устанавливает на него процентную ставку. Она может быть минимальной, это 1/8 процента, а так же максимальной, это 2 процента.

Для того чтоб получить займ в МФО Ваши деньги, к клиенту данной организации есть некоторые требования:
· Он должен все свои данные паспорта внести в заявку
· По своему возрасту, заемщик должен быть не менее 18 и не старше 60 год. Однако как показывает практика, тем особам, что обратились в организацию за кредитом и имеют возраст 18-22, займы выдаются не охотно данной установкой, но выдаются.
· Обязательным требованием к заемщику есть то, что он должен быть гражданином РФ
· Заемщиком должны быть предоставлены данные о месте работы, стаж работы можно не учитывать

Стоит отметить, если организацию по выдаче кредитов Ваши деньги сравнивать с другими подобными установками, то тут поручителей или же залогов не требуется. В таком случае, те заемщики, которые имеют возраст 18-22 года во время заполнении заявки на получение кредита, должны вписать в нее номер мобильного телефона своих родителей. Это нужно для того, чтоб МФО Ваши деньги имела гарантию на выплату финансовых средств, а так же для того чтоб иметь с ними связь.

За долгие годы, организация Ваши деньги зарекомендовала себя, как очень надежная установка. В данном МФО выдача средств, происходит практически мгновенно. По той причине, что МФО Ваши деньги принадлежит к микро кредитным установкам, то показатели данной организации по выдаче займов, очень хорошие.

Для того чтоб получить кредит от организации Ваши деньги, нужен только один документ, а именно паспорт заемщика. И только при указании в заявке нужных данных паспорта заемщика, он сможет получить займ от данной организации. Как уже было сказано выше, при оформлении заявки не нужно поручителей, а так же документов указывающих на общую сумму доходов клиента.

Однако одно важное требование присутствует, а именно то, что заемщик должен иметь постоянную работу. При этом срок, который уже отработал заемщик на ней, не имеет никакого значения.

Взятие займа с помощью онлайн заявки в МФО Ваши деньги, это один из самых надежных и быстрых способов. При этом заемщику нужно уделить на заполнение бланка заявки буквально 7-10 минут. Буквально через 2-3 минуты, финансы, которые предполагается взять в кредит, поступают на указанный заемщиком счет. То время что нужно сотрудникам организации Ваши деньги для одобрения заявки, будет не больше пятнадцати минут.

Помимо того, что заявка оформляется онлайн способом, так же ее можно заполнить, прейдя лично, в отделение МФО Ваши деньги и прям там на месте, все сделать. Этот вариант будет актуален для тех людей, что хотят получить кредит от данной организации, которые не имеют доступа к интернету, а так же проживают рядом, возле отделения МФО Ваши деньги. 

























