МяуСим.
     Все мы помним, как появились первые тамогочи и завоевали всеобщую любовь. Для всех любителей одного из первого гаджета посвящается. МяуСим – симулятор домашнего питомца. В ваши руки попадает замечательный и красивый котенок, за которым нужен уход. Данная игра доступна теперь и для андроид устройств. Скачивайте МяуСим из плэй маркета и начните растить и ухаживать за своим собственным питомцем.
     Как и в первых тамогочах, вам придется кормить вашего котейку, играть с ним, а после сна он вам обязательно оставит не большой «подарок», который придется вам убрать. Одной из главной особенностью игры является внешний вид вашего кота (настроить можете на свой вкус).
     Так же в игре есть раздел мини игр. Вы можете сразиться с вашими друзьями у которых такие же котейки, как и у вас. Но не стоит забывать о том, что игра идет в режиме реально времени. Если вы начали игру ваш питомец начинает жить вместе с вами. И если вы не будете за ним следить и кормить, то ваш питомец может даже погибнуть.
     Скачивайте, устанавливайте и радуйтесь вашему любимому, красивому и игривому котику. Ухаживайте, играйте и убирайте за вашим питомцем и он вас, несомненно, будет радовать каждый день.

Гадкий Я – Minion Rush.
Дорогие друзья, сегодня мы представляем вашему вниманию один из популярнейших раннеров плэй маркета – «Гадкий Я – Minion Rush». Вам открывается красочный и детально прорисованный окружающий мир, в котором вы стремительно и целенаправленно бежите только вперед, уворачиваясь и перепрыгивая преграды. Всем любителям мультфильма «Гадкий Я» несомненно понравится точность и сходство миньонов из мультфильма. Миньоны по ходу игры издают неподражаемые и восхитительные звуки, что приносит в игру нотки юмора. Разработчик игры Gameloft, постоянно радует пользователей новыми подарками и нарядными костюмами для ваших бегунов. 
     Игра при всей своей красочности занимает не много места (80 Мб). После установки игры на ваше андроид устройство, в игре предусмотрено обучение новых игроков. Здесь вас научат, как уклоняться, перепрыгивать и прокатываться под препятствиями. Каждый забег будет ставить вам определенную цель. Сбор бананов, езда на единороге и другие не менее веселые и занимательные задания. 
     Многие могут подумать, что однообразие в игре быстро вам наскучит. Но это не так. Разработчики предусмотрели в игре не только разные задания, но и целую линейку дополнительных возможностей, подарки и различные достижения. При сборе бананов можно активировать пылесос, который позволит вам собрать на порядок больше необходимых вам бананов. А если вы захотите побыть злым Миньоном, то выпейте сыворотку РХ41 и крушите все на своем пути. Активируйте щит, и не бойтесь ни каких столкновений. Стреляйте с ледяного луча и проскальзывайте сквозь препятствия. 
     Игра не оставит вас равнодушным, а музыкальное и звуковое сопровождение сделает игру не только увлекательной, но и затягивающей на длительное время.

Crash Bandicoot
     Игроманы конца 90-х годов просто не смогут пройти мимо этого шедевра. Стартовавший на приставки PlayStation первого поколения – игра Crash Bandicoot просто взорвала игровой мир. Захватывающий сюжет, красочная и прорисованная графика окружающего мира, множество увлекательных и захватывающих уровней. Все это сделало этот шедевр поистине мировым экш-хитом. И теперь вы  можете насладиться этой игрой и на своих андроид устройствах. 
     Забавный лисенок Crash попадает на таинственный остров, где злой гений профессор ставит опыты на животных. Crash должен спасти несчастных, ни в чем не виновных животных, а так же победить злого профессора. В игре достаточно много сложных уровней и без помощи вам не обойтись. Вашему герою помогают волшебные маски и скрывающиеся в них духи. Собирая по ходу игры яблоки, вы можете заработать дополнительные вкусные плюшки (дополнительная жизнь, новые уровни и т.д).
     Удобный интерфейс и управление сделают ваш игровой процесс неподражаемым и увлекательным. Проверьте свои силы и спасите бедных животных, попавших в руки безжалостного и злого профессора. Скачивайте игру Crash Bandicoot и наслаждайтесь вашим время препровождением.

Jetpack Joyride
     Над миром нависла новая угроза в лице злого и безумного доктора, который хочет снабдить свою армию реактивными ранцами и уничтожить все живое на Земле. Судьба людей зависит от тебя, а точнее от Барри, которым вы должны будете управлять. Игра Jetpack Joyride представляет собой сайд-скроллер. Разработчиком приложения выступила компания Halfbrick Studios, в будущем выпустивший хит – Фруктовый ниндзя. 
     Jetpack Joyride в 2011-2012 признан лучшим в своем жанре и по наше время является одним из ярчайших бестселлеров. Несмотря на простоту управления, игра захватывает с первых минут. 
     Вам в лице Барри предстоит добраться до злого доктора. Арсенал вашего героя не маленький. За спиной несколько видов реактивных ранцев. При помощи, которых Барри преодолевает ловушки и электрические преграды. По ходу игры собирайте дополнительные монеты, в будущем на эти монеты вы сможете усовершенствовать ваши ранцы, купить новый мотоцикл и даже космический корабль. Так же за дополнительные бонусы можно значительно улучшить вашу одежду, ускорители и многое другое.
     Собрав необходимое количество дополнительных монет, разработчик приготовил не большой сюрприз. Мини игра, в которой вам предстоит на время разбить столько фруктов, сколько вы сможете.
Worms 4
     Война идет, собираемся в поход! Продолжение культовой серии WORMS – Worms 4. Всем знакомая и всеми любимая серия стратегий про войны червяков. Неподражаемая графика, поочередная система ходов. Увлекательная и в то же время расчетливая стратегия. В которой вам предстоит не только сделав ход убить противника, но и постараться спрятать своего червяка от прямого нападения врага.
     Четвертая часть представляет собой как одиночную проходилку, так и режим игры онлайн против такого же игрока, как и вы. В режиме одного игрока вам предстоит пройти 80 уровней. Выполняя различные задания в каждом из них. Оттачивайте свои умения и навыки в убийствах, а после всего пройденного сразитесь с реальными игроками и выясните, чьи Червяки сильнее и умнее.
     В игре просто огромный арсенал применяемого оружия и его улучшения. А одной из особенностей данной части является личный арсенал каждого червяка. Стройте свою стратегию исходя из арсенала каждого червяка. Улучшайте свой арсенал и уничтожайте команды противников. Доказывая всем свое превосходство.
      В игре есть возможность давать каждому вашему червяку свое имя и имя вашей команде. Но не привязывайтесь к вашим питомцам. Их цель выиграть ценой своей жизни.

Swamp Attack
[bookmark: _GoBack]      Защити свой дом от множества мутантов из леса и озер. Помоги главному персонажу истребить всех нападающих зверей. Достаточно простая и не замысловатая игра Swamp Attack, действия разворачиваются в один прекрасный вечер, который не предвещал ни чего опасного. На вашем крыльце стали появляться мутированные звери, которым уже надоело сидеть в лесу и травиться отходами. 
     Отстреливайте зверей, получайте за каждого деньги. В игре доступны различные усовершенствования для вашего оружия, покупка патронов, и на крайний случай покупка бомбы, если вы не можете сдержать зверей. Так же разработчики не забыли и о дополнительных оборонных сооружений. 
     С каждым уровнем зверей становится все больше, и убить их становится все сложнее. Запасайтесь патронами и различными видами оружия. Крушите их, не давая им приблизиться к вашему жилищу. В игре 78 уровней и каждый интереснее предыдущего. Запаситесь патронами и в бой. Защитите свое жилище и не дайте зверью его разрушить.
     А для любителей всего готового можно скачать версии игры с бесконечными монетами, патронами и оружием. Не тратьте время на усовершенствование оружия и экономию патронов. Насладитесь яркой и красочной игрой Swamp Attack по полной.
Subway Surfers
     Самый известный и популярный в мире раннер - Subway Surfers. Игра является основателем жанра раннеров и самым ярким его представителем. Цель Subway Surfers убежать настолько далеко, как вы только сможете. У игры нет логического завершения, бежать можно до бесконечности, уворачиваясь от препятствий, которых на пути у вас будет достаточно.
     Красочный пейзаж и весьма увлекательный процесс игры не оставит вас равнодушным. А музыкальное сопровождение  сделает игровой процесс интересным и затягивающим. А чтобы игра вам не наскучила, разработчики внесли много различных образов вашего бегуна. Собирая монеты, вы можете улучшать свои предметы, позволяющие максимально отдалиться вам от старта. Для сбора дополнительных монет и бонусов будут доступны ботинки (позволяющие прыгать на много выше и дальше), а так же магнит, который будет притягивать все монетки на карте. Уворачивайтесь от препятствий и старайтесь, чтобы вас не поймал охранник. 
     Так же разработчики постарались и для богатых пользователей гаджетов. Есть возможность покупки специальных предметов упрощающий игровой процесс за реальные деньги. Но и без вложений игра достаточно проста и интересна в прохождении и затянет вас не на один час. Бегите, и как можно дальше.
Hungry Shark Evolution
     Берегитесь! Акула! Только вам нечего бояться, ведь этой акулой управляете вы. Да-да, вы не ослышались, вы управляете акулой. Специфический симулятор акулы - Hungry Shark Evolution. Единственный в своем роде.
     В самом начале вы появляетесь в виде маленькой акулы. Но по мере роста, а чтобы расти нужно, хватать и есть все, что движется, вы превращаетесь в ужас глубин. Голодная и огромная акула. Ловите огромных акул и других огромных рыб. Начните охоту на людей. Душераздирающие крики вас не оставят равнодушными. 
     Но не стоит лететь сломя голову и хватать все, что увидите. В игре немало и ваших противников. Медузы и более крупные акулы с радостью полакомятся вами. Будьте осторожны в выборе пищи.
     Прорисованность и детализация игры на высоте, а огромное количество крови поразит и порадует любого пользователя. И игре доступны и улучшения характеристик вашей акулы. А безграничность большого океана порадует самых заинтересованных в исследовании пользователей. 
     Не забывайте постоянно следить за уровнем жизни вашей акулы. Он постоянно уменьшается, а чтобы его пополнить, нужно постоянно кушать. Чем крупнее добыча, тем больше жизнь восстанавливается. Жизнь – еда, а еда – это жизнь.  
GTA: Vice City.
     Четвертая часть серии GTA была настолько хороша, что актуально и в наше время. Действия игры разворачиваются в 1986 году. Дух 80-х, старые добротные тачки, костюмы и хиппи, бейсбол и поло, все это присутствует в данной игре. Ощутите на себе дух 80-х годов, погрузившись в этот волшебный мир игры - GTA: Vice City. 
     Действия начинаются, как и в компьютерной версии, с выхода из тюрьмы главного персонажа – Томми. Что ему делать? Здесь для вас открывается целый мир. Выполнять поручения местных авторитетов? Или же отправиться в свободное плавание и зарабатывать на жизнь честным путем? Решать только вам. Для Томми открыт весь мир Vice City. 
     Или вам все надоело и хочется взять да угнать крутую тачку? Вперед! Гоните, но не останавливайтесь, иначе попадете туда, откуда начинали. Вас загнали в тупик? Хватайте оружие. Благо в игре арсенал достаточно велик. От пистолета до гранатомета. 
     Играя более спокойно и уравновешенно выполняя миссии, которых в игре достаточно, вас ждет успех, авторитет и признание общества. И наличие собственного самолета для вас не предел. В игре GTA: Vice City практически не существует для вас рамок. Творите, то хотите и наслаждайтесь игровым процессом.
Earn To Die 2
      Что может быть лучше гонки на выживание? Только гонки на выживание в мире, который заполонили тучи зомби. Earn To Die 2 – является продолжением первой части. Давите на газ как можно сильнее и не останавливайтесь не перед чем. Зомби, несомненно, будут вам мешать, в этом вся прелесть игры, передавить как можно больше упырей. Не стоит забывать и о главном задании – добраться до конца карты.
     На земле кроме вас возможно ни кого не осталось, но вы поймали сигнал от военных и поспешили туда. Суть игры любыми способами добраться до конечного пункта. Особенностью второй части Earn To Die, что прохождение каждый раз происходит по новому сценарию. В каждом уровне можно пролететь на верхних этажах на более скоростной машине, либо взяв грузовик насладиться звуками ломающихся костей зомби под вашими колесами.
     Но спешите ломать и крушить на своем пути все что попалось. Во второй части разработчики ввели урон для вашего транспорта. Если вы хотите остаться целым и невредимым придется объезжать серьезные препятствия, и не лететь вниз головой с большой высоты. Но от этого игра стало только интереснее и захватывающее. 
     В игре стало доступно множество улучшений и покупок для ваших машин. Так же увеличилось и количество самих машин. Выбирайте что вам по душе, делайте апгрейд, и вперед.

