Влияние запоя на состояние организма
При многодневном употреблении алкогольных напитков количество токсических веществ, образовавшихся при разложении спирта, многократно превышает тот их объем, который печень и почки способны вывести. Таким образом, возникает жизненно опасное воздействие на весь организм. Внутренние органы не справляются с такой нагрузкой, и в результате их работа парализуется. Даже при минимальной физической нагрузке появляется одышка и усиленное потоотделение. Возникает болезненное состояние в сердце, которое с каждым днем усиливается. Нередким явлением является инфаркт или инсульт с последующим смертельным исходом.
Решение есть – капельница от запоя!
Если ваши родные и близкие оказались в такой ситуации, не ждите, что проблемы решатся сами собой. Важно срочно действовать! Обратитесь в Наркологический центр «Медтерра» и мы вместе спасем дорогих вам людей. 
Одним из самых эффективных методов вывода из запоя является капельница «стандарт».
                                                           Капельница стандарт 
Данная процедура представляет собой базовое лечение на основе медицинских препаратов. Результатом капельницы является нормализация самочувствия и снижения влечения к спиртному.
Из чего состоит капельница?
· солевой раствор – ускоряет выведение токсинов, нормализует водно-солевой баланс, улучшает кровоснабжение органов;
· медикаменты для нормализации артериального и внутричерепного давления  - устраняют судороги, восстанавливают эластичность сосудов;
· препараты с дезинтоксикационным действием – способствуют выведению спирта и продуктов его распада из организма, нормализуют обмен веществ;
· комплекс витаминов и минералов – способствуют восстановлению функций нервной системы;
· медикаменты, стабилизирующие иммунитет;
· противорвотные и успокаивающие медпрепараты – устраняют влечение к алкоголю, тревожность, устраняют бессонницу;
· медикаменты, снимающие симптомы – антигистамины, ноотропы, аналептики (применяются в зависимости от состояния больного);
Также в течение трех суток после применения капельницы врач назначает следующие медикаменты:
· для нормализации настроения;
· для снижения агрессивности и влечения к спиртному;
· медикаменты с седативной функцией для нормализации сна и устранения тремора.
Капельница «стандарт» от запоя поможет человеку среднего возраста без серьезных заболеваний выйти из этого состояния в течение 1-2 дней. Однако для достижения такого эффекта лечением должен заниматься только высококвалифицированный специалист. Помните, что занимаясь самолечением, вы теряете ценное время и усугубляете ситуацию! 

