Туалетная вода для мужчин CRUISER EXTREME

[bookmark: _GoBack]Дельфин Лёбо – известнейший французский парфюмер, который недавно выпустил новый аромат для мужчин. В качестве производителя выступила компания Faberlic. Крузер Экстрим отлично подойдет для уверенных в себе мужчин, которые всегда знают, чего хотят. Эта туалетная вода подчеркивает утонченность и сильные стороны человека. От мужчины, которые пользуется Cruiser Extreme веет драйвом и энергией.

Выпущен в 2016 года, благодаря продуктивному сотрудничеству Faberlic и французского парфюмера. Cruiser Extreme – это переосмысление похожего аромата пятилетней давности. Текущая туалетная вода вобрала больше ноток мужества, динамики и быстрого ритма жизни молодого человека.

Базовый аромат дает кедровый орех, ветивер и сандал. Такой выбор обусловлен мужественностью этих растений и их стойким приятным запахом. Чуть более ощутим аромат мускатного ореха и зеленого яблока. Первый и дает ту самую чудесную энергетику, тогда как яблоко отлично дополняет запахи. И самыми яркими компонентами являются лимон и грейпфрут, дающие сильный цитрусовый аромат, который так любим многими людьми.

Cruiser Extreme – это модный аромат для мужчин, которые привыкли всегда находится в движении. Они готовы к резким переменам и четко знают свою цель. С туалетной водой Cruiser Extreme – вы сами диктуете свои правила жизни. Дельфин Лебо вложил в этот аромат 
максимально плавный и ненавязчивый запах, который заметен и не надоест. 

Прохладный цитрусовый запах дает мужчине свежесть, в то время как мускат и яблоко добавляют динамики и движения. Древесно-фруктовая база дает стойкий запах на целый день. С этой туалетной водой,  можете забыть о неуверенности в себе. Аромат сделает свое дело, и вы будете готовы к новым свершениям.

Наибольшую популярность Крузер Экстрим получил среди молодых мужчин, которые достигают своих целей несмотря на преграды. Они любят риск и опасность и готовы отказаться от многого, лишь бы их задача близилась к завершению.

Попробуйте сами, и убедитесь, что Cruiser Extreme – это лучший выбор для вас. Почувствуйте себя максимально уверенным и идите вперед! Только так, вы добьетесь всего, о чем мечтаете.
Туалетная вода поставляется в удобных флаконах объемом 50 мл с пульверизатором. Срок годности – 5 лет с даты изготовления. Посмотреть ее можно на упаковке.
