Луна-Парк (2 варианта)

Старый Луна-парк когда-то знавал лучшие времена. В нем каждый день было множество посетителей. Но теперь он совсем не приносит дохода и уже не радует, как прежде, ребятню. Луна-парк достался Полли Даймонд в наследство. Свое детство она провела на его аттракционах и теперь намерена восстановить былую славу. Вы можете помочь Полли заново отстроить луна-парк, подобрать лучшее оборудование и получать большую прибыль. Ежедневно вам придется принимать решение по строительству и продаже аттракционов, их улучшению и ремонту.
Игра «Луна-парк» создана в жанре бизнес-симулятора, который поможет вам научиться принимать ответственные решения для развития парка развлечений. Главной задачей будет увеличение прибыли. На полученные заработки можно в дальнейшем усовершенствовать луна-парк. Работа заключается в непрерывном процессе покупки новых участков земли, строительства занимательных аттракционов, своевременной продажи земли под застройку. Прибыль от аттракционов будет заметно выше, если они понравятся посетителям.
В экономической стратегии «Луна-парк» в полной мере представлены строительная и развлекательная индустрии. Вы сможете, проявив внимательность и логику, организовать успешный бизнес. Развитие луна-парка происходит на 54 увлекательных игровых уровнях, которые поделены на 6 игровых локаций, построенных по разным принципам. Новичкам и любителям принимать взвешенные решения мы советуем попробовать режим свободной игры, а для профессионалов жанра больше подойдет режим «Карьера».

Мини-описание

Бизнес-симулятор «Луна-парк» раскроет возможности строительной и развлекательной индустрии, которые могут приносить солидный доход.

В детстве Полли Даймонд обожала проводить все свободное время в Луна-парке, катаясь на всевозможных аттракционах. Спустя много лет, он достался ей во владение в плачевном состоянии. У него практически иссяк поток посетителей и получаемого дохода не хватает на дальнейшее развитие. Но энергичная Полли готова приложить все силы, чтобы изменить положение к лучшему. Помогите героине осуществить ее мечту и восстановить Луна-парк. Впереди вас ждет трудная работа: строить и продавать аттракционы, совершенствовать их и осуществлять текущий ремонт.
Все любители бизнес-симуляторов, несомненно, по достоинству оценят игру «Луна-парк». Выполнение трудной задачи по усовершенствованию луна-парка и получению большой прибыли ложится на ваши плечи. Грамотно постройте стратегию. Покупайте новые участки земли, стройте на них интересные аттракционы, а потом выгодно продавайте, чтобы вложить еще больше средств в развитие индустрии развлечений. Чем увлекательнее будут ваши аттракционы, тем больше прибыли вы получите.

Экономическая стратегия «Луна-парк» помогает почувствовать себя руководителем строительной компании и владельцем парка развлечений. Она потребует от вас сосредоточенности и точных расчетов. В игре предусмотрены 54 красочных уровня, поделенных на 6 разноплановых локаций. Вы с удовольствием проведете время за компьютеры и насладитесь увлекательным процессом. Возможность играть в двух режимах – карьера и свободная игра – позволяют попробовать свои силы как профессионалам, так и начинающим игрокам.

Мини-описание

Помогите Полли Даймонд восстановить семейный бизнес и построить луна-парк, который будет все время радовать малышей.
Свитмен. Сахарное приключение

Гениальность иногда может выглядеть сумасшествием. Непризнанный среди коллег талант решил перебраться подальше от городской суеты и людского порицания, чтобы продолжать работу над своим замыслом. В голове у профессора сидела идея наделять скрещивать неодушевленные предметы с живыми и наделять их сознанием.

На своей даче гений собрал уникальную установку и приступил к исследованиям. В результате проведенных опытов он получил клубнику-пиранью, летучую сливу и другие невероятно странные комбинации. Но однажды профессору показалось, что его изобретения сводят его с ума и он разрушил установку, прервав череду опытов. Но произошло необъяснимое происшествие – сознание гения разделилось на добрую и злую половины. Положительная энергия преобразовалась в сахарного человека, а отрицательная – в ведро с боксерскими перчатками.
Красочная трехмерная аркада рассказывает о приключениях и борьбе со злом сахарного человечка по имени Свитмен. Ему предстоит трудный путь, который вы должны помочь ему пройти. Вы повстречаете агрессивную клубнику, кактусов-снайперов и других необычных негодяев. В конце концов вы должны победить зловещее ведро и собрать заново гениальную установку.

Территория профессорской дачи станет полем для сражения. Только все окружающие предметы предстанут перед вами в необычном ракурсе, потому что будете смотреть на них с позиции маленького человечка, состоящего из кусочков рафинада.
В трудных ситуациях вспоминайте, что Свитмен способен не только мастерски владеть боевыми искусствами, но и перевоплощаться в различные предметы. Для преодоления глубокой пропасти трансформируйтесь в вертолет, для разрушения непреодолимой преграды – во всесокрушающий шар.

Но в некоторых ситуациях вам поможет только физическая сила. Эффективными приемчиками уничтожьте всю армию недругов, чтобы никто больше не посмел встать на вашем пути!

Маленький сахарный человечек способен преодолеть самые сложные препятствия, ведь он, как никто другой, заинтересован в спасении гениального профессора от безумия.

Мини-описание

Сахарный человечек Свитмен готов победить всех врагов, чтобы снова вернуть талантливого профессора и его необычное изобретение.
