Ремонт затирочных машин
Затирочная машина – идеальный помощник при проведении строительных работ по укладке бетонных полов. Она относится к числу профессиональных инструментов и обеспечивает идеальную гладкость поверхности пола после заливки бетоном. Современные затирочные машины предусматривают высокую производительность и позволяют обрабатывать за рабочую смену несколько сотен квадратных метров поверхности пола.
Так как эксплуатация затирочных машин связана с постоянными большими нагрузками и предполагает быстрый износ основных узлов и комплектующих, вопрос своевременного технического обслуживания и ремонта является одним из самых важных.
Чтобы предотвратить частые поломки устройства, необходимо:

· Строго придерживаться правил эксплуатации;

· Избегать работы в условиях повышенной влажности;

· Своевременно производить очистку и замену воздушного фильтра;

· Следить за уровнем масла в редукторе и менять его 1 раз в год;

· Проводить тщательную очистку инструмента по окончании работы.

Плановый сервис позволит существенно увеличить срок службы устройства и снизить затраты на ремонт. Например, периодическая регулировка клапана позволит избежать более серьезной «разбивки» седел и даст возможность устранить неполадку на ранней стадии.

Если вы работаете с затирочной машиной на бензине, тогда следует обратить особое внимание на замену масла в двигателе. Специалисты рекомендуют производить первую замену масла после 20 часов работы, а последующие можно осуществлять через каждые 100 часов. Помимо этого, необходимо следить за чистотой двигателя и сразу смывать налипшие частицы бетона после затирки.

В случае возникновения постороннего шума, перегрева корпуса либо заклинивания рабочей платформы затирочной машины, необходимо сразу обратиться за помощью к специалисту.

Ремонт затирочных машин предусматривает:

· Замену и регулировку лопастей;

· Замену двигателя;
· Ремонт редуктора;

· Смазку и ремонт крестовины;

· Установку нового ремня.
Высококвалифицированные мастера нашей компании помогут оперативно устранить неисправность затирочной машины и быстро вернут ее в строй. Мы используем оригинальные запчасти, осуществляем диагностику неполадок и проводим сервисное обслуживание в кратчайшие сроки, а также гарантируем высокое качество и доступную стоимость наших услуг. 
