Как правильно выбрать душевую кабину 120х80 сантиметров?
При покупке душевого модуля необходимо учесть не только размеры сантехнического устройства, но и конфигурацию и присутствие дополнительных режимов, которые позволят совместить стандартный поход в душ с посещение массажного кабинета либо турецкой парной. 
Благодаря значительному ассортименту выбор душевой кабины 120х80 сантиметров просто выполнить в интернет магазине сантехники http://www.vivon.ru/. Сантехнический каталог VIVON.RU включает как бюджетные конструкции без крыши, так и многофункциональные душевые боксы, оснащенные различными функциями для релакса и оздоровления.
Конструктивные особенности

При выборе ДК 120 на 80 см необходимо определиться с глубиной поддона. Поддон с высокими бортами станет отличным выходом, чтобы заменить небольшую ванну, а также обеспечить замачивание вещей перед стиркой либо организовать купание домашних животных. Низкий поддон подходит для реализации оригинальных дизайнерских решений, а также облегчает эксплуатацию для людей преклонного возраста.

Сантехнический модуль может предусматривать наличие крыши, обеспечивающей герметичность и присутствие дополнительных режимов или иметь открытую конструкцию и ограничиваться стандартным душем.

Дополнительные опции
Многофункциональные ДК 120х80 см могут предусматривать различный набор опций, которые позволят не только принимать бодрящий душ, но и насладиться сеансами гидромассажа, расслабиться в турецкой парной либо поднять настроение с помощью режима хромотерапии. 
В случае если ДК 120х80 сантиметров укомплектована глубоким поддоном, можно проводить не только стандартным вертикальным гидромассажем или душем Шарко, а и осуществлять массаж всего тела с помощью форсунок, размещенных по периметру поддона.
