За семью печатями.

Имя того, кто первым решил использовать печать в качестве защиты своей собственности – нам не известно. Но достоверно  ясно одно – уже несколько тысяч лет человечество не представляет своей жизни без этого, невзрачного на первый взгляд,  предмета. На протяжении многих лет менялись способы изготовления печатей, основой для них служили разные материалы, но суть оставалась одна: печать – это, в первую очередь, доказательство. Доказательство права, возможности, принадлежности, обязанности. 
В Древнем Египте печати применяли для опечатывания гробниц. Затем подобные оттиски стали использовать при опечатывании помещений, в которых хранились зерно и продукты. Древние греки печати использовали в личных целях, а материалом для оттисков служили в основном драгоценные металлы, на которые наносилась специальная гравировка. Европейцы, включая и россиян, делали гравировку на драгоценных камнях. Оттиски делали сначала на воске, а затем его заменили более подходящим материалом – сургучом. 

На печатях русской знати изображался титул и имя владельца. Во времена правления Петра I печати стали ещё более изысканными. Это были уже не просто печати, а родовые гербы. По одному такому изображению можно было понять, кому принадлежит сей оттиск. Подобными печатями знатные семьи пользовались на протяжении многих лет. 

С приходом в Россию советской власти, все учреждения и предприятия стали использовать в своей работе гербовые печати. Их подделка строго преследовалась законом. 

В наше время появились свои особенности изготовления и использования печатей и штампов. Гербовые печати – теперь редкость, их применение регламентируется соответствующими законодательными документами. Любая организация, фирма, ООО, ОАО или ЗАО вправе пользоваться статьями собственного дизайна. Главное предназначение оттиска -  указание на принадлежность  конкретному владельцу. 

Любая печать в наше время – необходимый атрибут, без которого невозможно представить ведение любого бизнеса. Печати и штампы используют для оформления договоров, контрактов, инструкций. Наличие печати превращает любой листок бумаги в официальный документ. Очень часто оттиск печати отображает название фирмы или фамилию индивидуального предпринимателя. Это становится дополнительным напоминанием клиентам о вашей организации. Главное  - изготовить печать таким образом, чтобы она была долговечной и надолго сохранила индивидуальность. 

Печать предприятия – это его визитная карточка. Внешний вид печати, качество её оттиска способны рассказать о многом. Например, о финансовом благополучии владельца фирма, его отношении к клиентам. Если изображение на печати логично и понятно, то у клиента создаётся положительное впечатление об организации. Он понимает, что здесь трудятся профессионалы, которым смело можно доверить решение любой задачи или проблемы. В свою очередь, некачественная печать оставит на бумаге плохой оттиск, иногда даже и смазанный. И это явно сыграет не на руку бизнесмену. 
