Challenger 800 - административный самолет, производимый канадской авиастроительной компанией Bombardier Aerospace. Это самый большой из производимых в Bombardier Aerospace среднемагистральных самолетов и один из самых разносторонних. В основном Challenger 800 используется для межконтинентальных полетов. Самолет довольно неприхотлив  не требует высоких эксплуатационных затрат. Особого внимания заслуживает просторный салон самолета, разнообразная и роскошная обстановка которого подойдет для всевозможных видов работы и отдыха: сиденья в клубной компоновке, диваны, кресла, полностью оборудованное место для офиса, конференцзал. Challenger 800 рассчитан на перевоз от 14 до 50 пассажиров (в различной компоновке салона) на расстояние до 5200 километров.
Phenom 300 - новый представитель бразильской авиастроительной компании Embraer в бизнес авиации. Специалисты единогласно определяют эту модель как революционную в сегменте легких бизнес джетов. Значительно обгоняя представителей своего класса по таким параметрам, как скорость и дальность полета,Phenom 300 требует меньших эксплуатационных затрат. Стильный дизайн салона способен удовлетворить даже самый изысканный вкус. Полностью раскладывающиеся VIP кресла оснащены индивидуальным монитором и пультом управления подсветкой. Приятно удивят и размеры туалетной комнаты, довольно просторной для самолета такого класса. Комфортабельный салон предполагает размещение шести пассажиров
Legacy 500 - разработка бразильской авиастроительной компании Embraer. Производители обещают, что Legacy 500 станет самым прогрессивным представителем класса средних бизнес джетов. От своих конкурентов самолет будет отличаться довольно просторным для такого класса салоном, иллюминаторами большего размера, более высокой скоростью и дальностью полета. Самолет будет оснащен электродистанционной системой управления. Роскошный интерьер салона разрабатывается ведущими дизайнерскими компаниями, обещающими высочайший уровень комфорта. Legacy 500 способен перевезти до 12 пассажиров на расстояние до 5000 километров.
Legacy 450 - это разработка бразильской авиастроительной компании Embraer. Планируется, что этот роскошный и технологически продвинутый бизнес джет среднего класса станет очень экономичным. Самолет будет неприхотливым , что увеличит интервалы между необходимым техническим обслуживанием, что в свою очередь позволяет существенно экономить средства. Маневренный Legacy 450 будет в состоянии садиться на короткие полосы и может быть использован при необходимости попасть в труднодоступные районы. Оснащен новейшими системами контроля и предупреждения столкновения, что сделает самолет надежным. Комфортабельный салон Legacy 450 будет самым просторным в среднем классе, оборудованным по последнему слову техники, что позволит организовать полноценный бизнес процесс во время полета. Legacy 450 предназначен для перевоза 8 пассажиров на расстояние до 4500 километров.
Learjet 85 - новейшая разработка канадской авиастроительной компании Bombardier Aerospace. Производители планируют совершить прорыв в сегменте средних и суперсредних бизнес джетов.
Из своего легендарного семейства Learjet новая модель будет выделяться более высокой скоростью и дальностью полетов. Фюзеляж будет выполнен из композитных материалов, что уменьшит вес воздушного судна, улучшит его аэродинамические качества, позволит выиграть внутреннее пространство и продлит срок эксплуатации. Все вышеперечисленное способствует значительному снижению эксплуатационных расходов. Современное мультимедийное оборудование салона и доступ в интернет позволят организовывать конференции на борту. Learjet 85 сможет перевозить 8 пассажиров на расстояние до 5000 километров.


