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Летние краски, или образ райской птички от Еligere

Девушка-лето – это воплощение мужских мечтаний о непринужденной легкости и знойном темпераменте. Рядом с такой красоткой мужчины чувствуют себя настоящими мачо, и ни за что не дадут «райской птичке» упорхнуть. Сделать свой образ более сочным, красочным вам помогут тропические нотки нарядов от интернет-магазина одежды Еligere.

Мысли о каком цвете вам навеял заголовок статьи? Солнечный цвет спелого манго, изумрудная зелень омытых дождем тропиков, пурпурный оттенок ночной орхидеи, глубокая синь теплого океана… Все верно: если присмотреться, то оперение экзотических птиц в точности повторяет краски окружающей их природы: желтый, бирюзовый, алый, сапфировый. Но гармонично скомпоновать их в едином образе, используя стильную одежду, не так легко. Здесь важно не переусердствовать, превратившись в девушку-светофор. Поэтому предлагаем вашему вниманию 2 разноплановых летних образа.

Деловая птичка

Конечно же речь, пойдет не о птице-секретарь! В этом разделе мы поговорим о темпераментной деловой одежде. Это необычное сочетание, которое подойдет столь же ярким личностям. Рецепт данного тропического коктейля предельно прост – для него вам понадобится:

1. Приобрести юбку-карандаш от Imperial, украшенную кокетливыми лепестками, еще более подчеркивающими насыщенный красный оттенок ткани. 

2. Купить блузку Jusr-R сочного цвета бирюзы, которая превосходно подчеркивает соблазнительный изгиб талии и «рисует» умопомрачительную линию груди. 

3. Дополнить наряд лаконичной коралловой сумкой из кожи с матовым сиянием от бренда Leather Country. 

Сочетание приглушенного оттенка зеленого и кричащего алого создает снгсшибательный образ. Благодаря прямой юбке он напоминает сочный бутон, который хранит в себе тайную красоту, неподвластную чужому взгляду. Или океанические глубины, полные ярких рыбок, «порхающих» вокруг коралловых полей. В то же время более спокойный цвет итальянской сумки уравновешивает тропическую композицию, делая ее подходящей для повседневной носки. 

Соблазн в цвете

Предложенная выше блузка цвета бирюзы является базовой вещью. На ее основании можно создавать разноплановые наряды, одним из которых является образ знойной соблазнительницы. 

Дополните блузку леггинсами Northland насыщенного сапфирового оттенка. Они подчеркнут красоту ног, продолжая соблазнительную тему, заданную льнущей к телу блузой. Разбавьте «родственные» тона синего и бирюзового ярким желтым акцентом. В качестве такого контрастного элемента подойдет изысканная кожаная сумка от Leather Country. Она придаст образу сочности и летнего вкуса. 

А тему знойного темперамента поддержат кокетливые серьги Ama. Бахрома тонких цепочек, обрамляющих стеклянную каплю изумрудно-зеленого цвета, начинают трепетать при малейшем вашем движении. Они напоминают махи крыльев экзотических бабочек, слетевшихся на пламя жаркого костра. 

Брендовая одежда высшего качества способна выглядеть по-разному: строго и деловито, или легко и воздушно. Правильно «сконструировав» свой образ, можно добиться абсолютно различных эффектов. А чтобы изменить свою жизнь достаточно впустить в нее ветер перемен: купить платье, кардинально отличающееся от вашего привычного стиля, сменить прическу, потренироваться ходить по-другому. 

В этом состоит также маленькая семейная хитрость: женщина, которая часто меняется, пусть даже за счет модной одежды, более интересна своему мужу. Объяснение этому довольно простое – в подсознании мужчины, переменчивая внешность жены, ассоциируется с целым гаремом красавиц!

