Трейдинг по Доджи – ТОП-5 правил успешного трейдера
Трейдинг по Доджи – занятие не для слабонервных! Ведь предугадать, к чему приведет появление этой фигуры на графике, весьма непросто. Но есть некоторые правила, помогающие вам оставаться в профите, используя этот метод торговли.
Что такое Доджи – разбираемся в причинах появления «крестов» на графике
Доджи (или Дожи) – это свеча, уровни открытия и закрытия которой совпадают между собой (или расположены очень близко друг от друга). Тени при этом имеют примерно равную длину. Хотя нередко встречаются и паттерны с отсутствием одного из «хвостов» свечи!

По сути, Доджи – это проявление согласия между Продавцами и Покупателями на рынке (по чем продали, по том и купили) или отсутствие желающих торговаться.  Естественно, это не может длиться долго, так как теряется весь смысл спекулятивной торговли! 

Встречаются эти свечи и во время тестирования ценой уровня поддержки или сопротивления. В такие моменты не ясно, будет ли сломлена текущая тенденция или график продолжит свое движение в прежнем направлении.

Как не слить депозит, торгуя по доджи – 5 золотых правил трейдинга
Трейдинг по Доджи требует строгого соблюдения следующих правил:

1. Значение имеют только те свечи, которые сформировались на старших таймфреймах (H1и более). Мелкие движения только сбиваю с толку и не должны в принципе приниматься во внимание.

2. Появлению Доджи предшествует сильный, устойчивый тренд, а не боковое движение. Только такая картина может свидетельствовать о предстоящем откате или развороте цены.
3. Перед этой фигурой располагается свеча с большим телом в направлении текущего тренда.

4. После Доджи появляется полнотелая свеча, движущаяся против тренда.

5. Свеча тестирует уровни поддержки/сопротивления.

Ловим профит – как открыть ордер по стратегии
Если все пункты соблюдены можно смело открывать позицию против тренда. Для этого нужно:

· выставить Стоп Лосс за самой крайней точкой первого Доджи на графике;

· установить Тейк Профит на линии ближайшего уровня поддержки/сопротивления;

· выбрать небольшой объем лота, учитывая малую силу данного свечного паттерна.

При позитивном движении цены уровень SL уместно передвинуть на линию безубытка. Трейдинг по Доджи является частью стратегии Price Action и требует соблюдения основоположных принципов ТС.

Помните, только 5% появляющихся на графике свечей без тела являются хорошими сигналами для входа в рынок! Остальная часть паттернов приводит лишь к убыткам и потере нервных клеток. Поэтому следует четко соблюдать все 5 правил трейдинга по Доджи и не гнаться за сверхприбылями.

