Казань
Думаете, отдых за границей всегда намного веселее и ярче, чем в России? Как бы не так! Сегодня мы представляем вашему вниманию Казань – город-порт, который сочетает в себе современные веяния Запада и тонкие нотки Востока.
Этот великолепный мегаполис выглядит не хуже большинства мировых столиц, а все его достопримечательности не пройти за один день. Город  блещет новизной архитектуры и чистотой улиц, в солнечную погоду он будто сливается с небесами. 
В начале прогулки мы рекомендуем вам посетить Казанский кремль, на территории которого находятся главные символы города: Мечеть Кул Шариф и «падающая» башня Сююмбике. Это место никого не оставит равнодушным.
[bookmark: _GoBack]Также вы можете подобрать приятную прогулку по Волге на любой вкус и кошелёк. Если же вы любитель экстремальных водных процедур, предлагаем вам испытать дайвинг на Голубом озере. Вода в нем кристально чистая, но жутко холодная в любое время года, даже в середине лета. Но это не преграда, поскольку туристам выдают специальные термокостюмы, которые позволяют находиться под водой длительное время. 
Вы не пожалеете, остановив свой выбор на Казани. Здесь вы найдёте множество разнообразных развлечений: ночные клубы, автогонки, «Юрский парк» с движущимися динозаврами, аквапарк с залом для серфинга и многое другое.
Этот современный город с тысячелетней историей никогда не перестанет радовать своих гостей.
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