История одного убийства

«Бить женщин – дело недостойное» – учит мужчину мораль задолго до того, как ему впервые захочется поднять руку на свою любимую. Но мораль моралью, а жизнь жизнью: и вот некоторые не выдерживают и всё-таки бьют. «Бьёт значит любит» – украдкой думает русская женщина и идёт не в суд, а в продуктовый (скоро вернутся дети, их нужно чем-то кормить). Так сор остаётся в избе, а феминистическое движение – в какой-нибудь Европе, где представительницам сладкого пола, впрочем, тоже иной раз приходится несладко.
Так, в солнечной Испании каждые пять дней одна женщина погибает от рук своего сожителя, а в туманной Великобритании еженедельно – две женщины. В США каждые пятнадцать секунд одна женщина подвергается побоям со стороны мужа или сожителя, а в России ежедневно – 36 000 женщин. И это только статистика! Чего уж вспоминать «духовную» Индию, где предприимчивые мужья устраивают пожары на кухне, чтобы обогатиться за счёт приданого сгоревшей невесты.
В этой связи кажется довольно нелепым, что поводом для учреждения 25 ноября Международного дня борьбы за ликвидацию насилия в отношении женщин послужило убийство в 1961 г. трёх доминиканских партизанок, а не массовое угнетение слабого пола на протяжении всей истории человечества. Так или иначе, факт остаётся фактом: именно героическая  смерть сестёр Мирабал (Минерва, Патриа Мария и Тереза), состоявших в подпольном обществе «Группа 14 июля», подвигла представителя Доминиканской республики выступить с инициативой на Ассамблее ООН в 1991 г.
«Но кто же был убийцей?» – вправе перебить нас читатель. Извольте: никто иной, как Рафаэль Леонидас Трухильо Молина – безжалостный диктатор Доминиканы (1891 – 1961) и культовый, теперь уже, враг феминистического движения. Судьба сыграла с Рафаэлем злую шутку: его машину проштопали пулями 30 мая 1961 года. И хотя всех виновных (как мужчин, так и женщин) впоследствии скормили крокодилам, международного праздника почему-то не получилось.

Итак, можно легко догадаться кому всё это могло быть выгодно… С одной стороны, троица угнетённых женщин, а с другой – мужчина-угнетатель, неукротимый Трухильо… Ах, бедный Рафаэль! Ты оказался лишь пешкой в руках ненасытных гурий, жаждущих власти! Они использовали тебя в своих корыстных целях, а потом устранили за ненадобностью. Того, кого щедрый на эпитеты доминиканский народ прозвал «козлом», попросту выбросили, Трухильо!

«Но за что же щедрый на эпитеты доминиканский народ так прозвал диктатора?» – спросит недогадливый, но чуткий до деталей читатель. Что ж, да не утаим: за то, что он, диктатор, вступал в интимные связи несколько чаще, чем приличествует светскому человеку. Проще говоря, женщин у Рафаэля было много. А что как не устранение властного мужчины с повадками похотливого самца соответствует рабочей программе современного марксизма-феминизма?

История феминизма уходит глубоко в анналы. Среди  матерей-основателей называют Екатерину II, Клеопатру, и даже царицу Савскую. Однако первая «официально» признанная волна движения приходится лишь на 1920-30 годы: именно тогда женщины, стоявшие у станков в Первую мировую, потребовали равных с мужчинами избирательных прав. 
Не секрет, что самые активные из суфражисток (так они называли себя) не столько боролись за равноправие, сколько рассчитывали ухватиться за сладкий леденец власти. Каково же было их разочарование, когда, получив, наконец, право голоса, женщины традиционно проголосовали за мужчин, которым управлять и интересно, и свойственно. Между тем, тезис «вся власть – женщинам» прочно закрепился в умах начитанных студенток  уже 1960-х, которые и подготовили так называемую «вторую волну».
Родоначальницей второй волны феминизма принято считать Бетти Фридан. В своей книге «Женская мистика» (1963) она доходчиво и внятно даёт понять: та самая «женская тайна» – всего лишь миф, созданный мужчинами для того, чтобы привязать женщину к плите. «У большинства женщин нет жены, чтобы заботиться о «мелочах жизни» – пишет Бетти. И хотя сама идеолог неоднократно говорила, что враг женщины номер один  – вовсе  не мужчина, а пылесос, есть все основания считать данное утверждение умелой конспирацией.

На первый взгляд, деятельность Бетти Фридан никак не связана со смертью Рафаэлья Трухильо. Действительно, как могла судьба столкнуть бывшего полицейского, стеснявшегося своих африканских корней, и активную феминистку, своих корней не стеснявшуюся? Казалось бы – никак. Но факты говорят об обратном.
По некоторым сведениям, Бетти Фридан довольно долго поддерживала прочные контакты с революционным движением Доминиканы 1950-х годов, а в частности, с лидером той самой «группы 14-го июля» Маноло Таваресом Хусто. Трудно судить, насколько близкими были их отношения, особенно если учесть, что Маноло был женат. При этом Минерва, жена Маноло, была одной из трёх сестёр, задушенных людьми Рафаэля…

Что ж, мы не вправе винить Бетти Фридан в смерти Минервы, как не вправе мы винить её  и в смерти диктатора Трухильо. Однако очевидно, что мотивов для злодеяния у неё было более чем достаточно: устраняя Минерву руками диктатора, а диктатора руками революционеров, Бетти не только избавлялась от соперницы, но и создавала символическую основу будущего феминизма…
«А правда ли всё это?» – может спросить увлечённый читатель. «Нет» – виновато признаемся мы. Эта детективная история выдумана автором строк лишь для того, чтобы доказать одну простую истину: обществу, в котором за комплимент можно сесть на скамью подсудимых, можно продать всё, что угодно. Умный же мужчина никогда не ударит женщину, так же как и мудрая женщина не ударится в феминизм, ибо первому дорога честь, а второй – слабость.
Варианты названий: Бить или не бить, Честь и Слабость
