Airwheel X8 Carbon

Airwheel X8 Carbon - флагман компании Airwheel, имеющий революционный дизайн. Кaрбоновый корпус модели обеспечивает высокую прочность, но при этом не увеличивает, а даже уменьшает вес. Моноколесо устойчиво к деформациям при падении. Увеличенный размер колеса позволяет не замечать дефекты дорожного покрытия.

Конструкция и дизайн

Моноколесо имеет компактные размеры и весит всего 12 кг. Не составит труда взять его с собой на пикник, на работу, за город, с ним можно сесть в метро или другой общественный транспорт, положить в багажник автомобиля. Для хранения дома потребуется совсем мало места. 

Airwheel X8 Carbon выпускается в двух цветах: белом и черном.

Рассчитана данная модель для опытных ездоков. Она обеспечивает достаточно комфортное передвижение по грунту различного типа. Сверху на корпусе расположена кнопка включения/выключения, под колпачком имеется разъем для подключения зарядного устройства, светодиодные индикаторы и ручка, чтобы можно было удобно переносить моноколесо. 

Мощность и скорость

Моноколесо оснащено плавающим мотором на магнитном подшипнике, что обеспечивает малый уровень сопротивляемости и при высоком уровне мощности.
Зарядное устройство

 Полного заряда аккумулятора хватит на 25 км езды. Аккумулятор имеет 1800 циклов зарядки, чего по заявленным официальным данным достаточно на 45 000 000 м (около 5-ти лет катания).

Airwheel X8 Carbon оснащен хорошими технологическими характеристиками: он имеет расплывчатые программные алгоритмы, встроенный гироскоп гравитационной индукции и управление положением в пространстве. 

Airwheel X8 Carbon не требует затрат на бензин, экологично и не наносит вред окружающей среде. На нем можно поехать в офис, в школу или просто покататься с друзьями в парке. Это своего рода новшество в мире передвижений и транспорт будущего.
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