Gotway ACM 1300 Wh
Моноколесо Gotway ACM 1300 Wh оценят те пользователи, которые предпочитают практичность, безопасноть, скорость и комфорт. Модель выполнена в консервативном минималистическом стиле без излишних дизайнерских наворотов и мигающих датчиков.

Конструкция и дизайн

Модель имеет прочный корпус, который надежно защитит агрегат от каких-либо механических повреждений. Моноколесо имеет матовый цвет и не блестит на солнце, что придает ему пикантности. А за счет острых углов в дизайне корпуса обеспечивается агрессивный вид.

Моноколесо отнюдь не легкое и весит более 18 кг, его трудно носить вручную, но для сглаживания этого неудобства есть телескопическая ручка, с помощью которой можно везти колесо в отключенном состоянии, прилагая минимум усилий.

Для комфортного катания имеются боковые мягкие накладки для голени и противоскользящее резиновое покрытие на подножках. Спереди на корпусе есть мощный фонарь для освещения дороги ночью, а сзади - датчик заряда батареи в виде вертикальной полоски из светодиодов, который служит в качестве габаритных огней. Кроме того, спереди расположены кнопка включения/выключения, подсветка, разъем для зарядки аккумулятора. А сзади - дополнительный разъем для зарядки. 

Зарядное устройство

Аккумулятор емкостью в 1300 Wh позволяет без дополнительной подзарядки проехать расстояние в 82 км. Заряжается батарея за 8 часов. Gotway ACM 1300 Wh имеет 2 разъема для зарядки, и если у Вас есть дополнительный блок питания, Вы можете вдвое быстрее зарядить его. 

Мощность и скорость 

Максимально допустимая скорость составляет 45 км/ч, а безопасный допустимый предел регулируется в приложении.

Колесо выполнено из качественного материала, который достаточно устойчив к царапинам и имеет отличную термоустойчивость. Так что можно будет прокатиться даже при достаточно жаркой погоде (до 40°C).

Для моноколеса Gotway ACM 1300 Wh есть мобильное приложения, где Вы сможете посмотреть интересующие Вас характеристики и изменить некоторые из них.

Свой выбор на Gotway ACM 1300 Wh остановят любители активного образа жизни и острых ощущений.
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