Сделать подарок действительно уникальным, превратить его в маленькую интригу, приключение, можно с помощью особой упаковки. Красивая новогодняя упаковка подчеркивает достоинство самого подарка, помогает превратить миг дарения в сказку и продлить его. А новогодняя упаковка подарков, которые лежат под елкой и ждут, когда часы пробьют двенадцать, делает ожидание праздника действительно волшебным и возвращает нас в детство, когда мы ждали подарков от Деда Мороза под елочкой. 

Вот почему такая обычная, на первый взгляд, вещь, как новогодняя упаковка, на самом деле является билетом в сказку, а дарящему красиво упакованный подарок, позволяет хотя бы ненадолго стать настоящим волшебником. 

И это одна из основных причин, почему мы занимаемся упаковкой, и стали в этом деле профессионалами. Мы вкладываем душу в ту часть подарка, которая делает его сюрпризом. 

Для этого мы предлагаем сделать упаковку не только нарядной, но и действительно надежной. Чтобы даже самый хрупкий подарок предстал перед получателем в том виде, в котором он был задуман.

В нашем арсенале упаковочных материалов есть такой интересный вариант как туба, представляющая собой плотный футляр цилиндрической формы. Выполненная из различных материалов и украшенная нашими дизайнерами, туба может таить в себе любой подарок от самого обычного – бутылки шампанского или конфет до любого фантазийного или оригинального подарка. 

