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Эндоскопическая подтяжка лица

Эндоскопическая подтяжка лица — это малотравматичный хирургический метод коррекции возрастных признаков старения кожи, когда опустившиеся (обвисшие) ткани, приподнимают и фиксируют в нужном положении.
Преимуществами такого способа являются 

· Малая травматичность  

· Эстетичность (швы практически незаметны) 
· Быстрая реабилитация

· Продолжительный результат 

Лицевые зоны
В пластической хирургии лицо делят на  зоны, всего их три, в каждой эндоскопической подтяжкой решают определенные задачи.
1. Верхняя (лоб, глаза) 
· удаление морщин на лбу, вокруг глаз и в переносье

· исправление линии бровей

· моделирование открытого взгляда
2. Средняя или центральная (нос, верхняя зона щек)
· удаление носогубных складок

· удаление слезных борозд

· удаление складок вокруг рта 

· моделирование объема в области скул и висков
3.Нижняя (подбородок, нижний контур щек )
· удаление морщин на  подбородке

· моделирование линии нижней челюсти

· ликвидация индюшачьего зоба

Эндоскопический макс-лифтинг

· Эндоскопическая подтяжка верхней и средней трети лица через проколы в лобно-височной области и в преддверии рта без видимых разрезов называется эндоскопический макс-лифт. Макс ― это не максимальный, а  подтяжка через микродоступ (minimal access cranial lift suspension). 

 Операция проходит в едином поднадкостничном пространстве под визуальным контролем через эндоскоп (микровидеокамера), многократно увеличенное поле действий отображается на мониторе, что позволяет работать с максимальной точностью, не повреждая сосуды и нервные волокна.

Хирург приподнимает кожно-мышечный слой из глубины, как маску и фиксирует в нужном положении, воссоздавая контур молодого лица, так называемую линию Оджи (переход верхнего края орбиты овала через скуловое возвышение к нижнему). 

В этом состоит преимущество макс-лифтинга по сравнению с классической подтяжкой, при которой перемещают поверхностные кожно-тканевые слои, за счет чего лицевой профиль становится плоским.

Схема операции

В лобно-височной области через 2-4 небольших разреза по краю роста волос, происходит проникновение вглубь массива тканей, куда последовательно заводят инструментарий и эндоскоп.  

Мышцы мягко отделяют от кости  рассечением по верхнему краю глазниц и в районе переносицы, что позволяет перераспределить тканевую массу. Новое положение фиксируют на лобно-височной кости.

Аналогичные манипуляциями через внутриротовые проколы проделывают  в  средней зоне лица. Фиксация натяжения происходит посредством крепления к височной мышце.
Эндотины
 Использование эндотинов в качестве фиксаторов позволяет на треть увеличить срок действия эндоскопического фейслифтинга (до 13-15 лет).

Эндотины — небольшие треугольные пластины с острыми шипами из  биодеградируемого полимера. Шипами кожно-жировые слои крепят к костям и мышцам. Помимо поддерживающей функции благодаря воздействию молочной и гликолевой кислот эндотины провоцируют выработку коллагена в подкожном пространстве, формируя тем самым естественный поддерживающий каркас. 

Разработка американских ученых успешно применяется во всем мире. В России первая эндоскопическая подтяжка с эндотинами была  сделана в Москве в 2010 году.
Нижний лифтинг
Эндоскопическую подтяжку нижней лицевой зоны делают через разрезы под нижней челюстью и вокруг ушных раковин, ее ,как правило, сочетают с шейным лифтингом.

В ходе операции иссекают излишки кожи и жира, ушивают провислую шейную мышцу. Эндоскопическое вмешательство в случае глубоких возрастных изменений сочетают с лифтингом по  SMAS методике. 
Реабилитация
Во время операции (2-2,5часа) пациент спит―находится под эндотрахеальным наркозом. После пробуждения он пробудет в клинике около 24 часов и на следующий день сможет уйти домой.

Синяки проходят за 2 недели, а спустя 15-20 дней смело можно выходить на работу — отеки еще сохранятся, но не будут выглядеть безобразно и постепенно сойдут на нет за 2-3 месяца.
В период реабилитации нельзя посещать сауну, солярий, находиться на открытом солнце. 
Неудачные результаты эндоскопической лицевой подтяжки маловероятны в  профильной клинике с хорошей репутацией. Проявившиеся в течение реабилитационного периода недостатки поддаются коррекции.
Стоимость операции
Опытный пластический хирург прогнозирует насколько естественно и узнаваемо будет выглядеть пациент сразу после операции и спустя время. Чтобы сохранить общую гармонию облика, реставрации одного участка бывает недостаточно. 

Цена эндолифта средней зоны лица, возможно, возрастет из-за того, что потребуется  добавить объема щекам или скулам (липофиллинг), сделать армирование нитями зоны шеи или блефоропластику век (удаление кожных излишков).

Пациентам за 50 эндоскопическую подтяжку  лба и средней зоны рекомендуют делать одновременно с коррекцией нижней трети лица, в противном случае помолодевшая верхняя часть будет подчеркивать провисшие брыли и возрастные недостатки кожи на шее.

Цена  эндоскопической подтяжки зависит от уровня клиники,  количества оперируемых зон и дополнительных опций. Стоимость может быть снижена во время акций, за счет предоставления бонусов и скидок при покупке пакета процедур.
