
Копирайтинг. С чем его едят?

Давайте знакомиться. Ирина. Долгое время я пыталась хоть что-нибудь заработать в интернете. Как и многим, мне хотелось нажать 2-3 кнопочки и получить кучку денежек. Но, увы. Курсы - лохотроны, выкачка денег и, как правило, разочарование.
Имея филологическое образование и погуглив не один час просторы интернета, я решила попробовать себя в роли копирайтера.  
Копирайтинг - удаленная работа в написании качественных рекламных и информационных текстов различной тематики на заказ. Измеряется статья зачастую символами без пробелов (к примеру, 1 000 знаков продают за энную сумму), иногда платят за целые статьи вне зависимости от их объёмов.
Почитала несколько статей о том, что это такое, мне казалось, а что здесь сложного? Открыл вордовский документ, пару-тройку вкладок на заданную тему, там скопировал, туда вставил, отредактировал. И все - статья готова.
А не тут-то было! Закинула я статью на проверку в text.ru SEO-анализ текста и поняла, что это полная ерунда и мое творение не соответствует ни одному требованию модераторов (заспамленность, вода, а самое главное - уникальность) и вряд ли кто клюнет на нее.
Пришлось основательно изучить данный вид деятельности. Поэтому копирайтинг - как и любая другая работа, требует обучения, знаний, стараний, навыков, времени и терпения. 
Существует несколько основных видов. Давайте подробнее остановимся на каждом из них.
Для начинающих - SEO. 
Это информационная статья, написанная на конкретную тему, направленная на то, чтобы оптимизировать ее для продвижения на верхние строчки при выдаче поисковыми системами, одновременно создавая материал, привлекательный и для поисковых машин и для читателей. 
Для профи - Имиджевый.
 Такой вид текстов достаточно сложный для исполнителя. Такой текст, помимо своей технической и грамматической корректности, должен отвечать еще и ряду дополнительных критериев и создается для формирования нужного мнения о конкретном объекте. 
Для профи - Продающий текст. 
Данный вид пишут в коммерческих целях для интернет  магазинов или сервисов. Такие статьи должны привести читателя  к покупке товара или заказа услуг. Здесь каждая фраза имеет огромнейшее значение при  небольшом объеме текстов.  Нужно четко понимать, о чём идет речь, детально проработать весь материал и иметь богатый словарный запас. Поэтому, такая работа сложна для новичков. 
Теперь вы знаете, что такое копирайтинг. Написание текстов для заказчика - тяжёлая работа, особенно для новичков.
Если у вас есть фантазия и свободное время, тогда вполне можно попробовать свои силы в копирайтинге. Но, если вы не обладаете ни фантазией, ни грамотностью, ни свободным временем, то стать хорошим копирайтером вам не удастся. 

Желаю удачи!
