Что такое яйцеварка и зачем она нужна?
Казалось бы, что может быть проще, чем отварить яйца? И зачем покупать для этой задачи специальный прибор? Однако яйцеварка может стать действительно удачным пополнением арсенала кухонной техники. В чем ее преимущества?
Как работает яйцеварка
Полусферическое приспособление включает в себя емкость и определенное количество ячеек для яиц. Чтобы сварить яйцо в этом устройстве, нужно заполнить емкость холодной водой, поместить продукт в держатель, закрыть крышку и включить питание. Через несколько минут яйца будут готовы, причем их можно сварить вкрутую, всмятку и другими способами.
Основное отличие применения специального приспособления от обычной варки яиц на плите заключается в том, что в нем они готовятся на пару. Если варить их в воде, жидкость проникнет через скорлупу и сразу же сделает белок твердым. Стандартный способ неидеален еще и потому, что снижает количество полезных веществ в продукте. Тогда как яйца, сваренные на пару, - мягкие, питательные и диетические.
Яйца хорошо провариваются в специальном приспособлении, так как их скорлупу прокалывает тончайшая игла. Оболочка остается целой, а продукт проходит полноценную тепловую обработку. 
Изучая отзывы и стоимость яйцеварок, можно увидеть, что большинство из них оборудованы таймером, а также режимом автоматического выключения. Благодаря наличию таймера можно сварить яйца, как вкрутую, так и всмятку. Автоматическое выключение не даст им перевариться: можно спокойно заниматься другой работой по дому. В целом, приготовление яиц в таком устройстве простое и быстрое.
Как выбрать яйцеварку
Если вы планируете купить яйцеварку в интернет-магазине, сначала изучите ее характеристики. Устройство достаточно простое, но имеет широкий ассортимент моделей с разными характеристиками.
Первое, на что важно обратить внимание, - это мощность прибора. Цена устройства в значительной мере зависит от этого показателя. Стандартная яйцеварка имеет мощность 280-400 Вт. Чем больше ячеек в ней, тем мощнее она будет.
Покупателей яйцеварок интересует и количество держателей. Стандартная модель обычно вмещает 3-8 яиц. Если приобрести устройство, оснащенное 4-я ячейками, необязательно все их и использовать, - в любой модели допускается отваривание даже одного яйца. Количество держателей от 6 штук пригодится при приготовлении блюд на праздничный стол.
Как можно увидеть на фото или в описании, некоторые варианты яйцеварок комплектуются лотком для приготовления яиц-пашот. Есть и такие модели, в которых получится отличная яичница на пару. Тем, кто питается полезной и диетической пищей, такое приспособление точно приглянется.
В Москве, СПб, как и в других крупных городах России, яйцеварку можно приобрести в обычном магазине. Но значительно удобнее и быстрее можно заказать ее на сайте интернет-магазина Enter. Товары по доступным ценам, консультация менеджера, оперативная доставка - все это преимущества сотрудничества с нашим магазином!
