Из поколения в поколение мама является самым главным человеком в жизни каждого из нас. День матери, в который поздравляют как уже состоявшихся, так и будущих мам, - это особенный праздник. Именно сейчас стоит сказать женщинам слова любви и благодарности за их доброту, нежность и ласку. Отмечают День матери в России в последнее воскресенье осени, в этот раз оно выпало на 27 ноября.
Чем порадовать молодую маму?
Если хочется оригинально поздравить с Днем матери жену, сестру или подругу, можно презентовать ей подписку. Но не простую, а особенную, созданную для мам и маленьких деток и позволяющую ежемесячно получать набор полезных и интересных вещей. Вы не только обеспечите маму всем необходимым в этой важный для нее период, но и оградите ее от походов по магазинам, тем самым подарив ей немного свободного времени. Какую же подписку выбрать? Перед вами 8 самых интересных вариантов!
AistBox
Под брендом эко-проекта AistBox ежемесячно собираются наборы абсолютно безопасных игрушек, книг, творческих игр и органической косметики. Каждый выпуск коробочки с интересным наполнением подбирается в 6 вариантах по возрасту - от рождения и до 7 лет. Компания использует тщательно отобранную продукцию и доверяет проверенным брендам, таким как Brother Max, «Поляндрия», Mommy Care, Plan Toys, «Самокат» и др. Коробочки доставляют бесплатно во все города России.
BABY BEST BOX
BBbox - это 12 коробочек с полезными товарами для мамы и ребенка от рождения до 1 года. Каждый месяц приходит новый комплект вещей с учетом возраста малыша. Обычно в коробочки от BABY BEST BOX входят подгузники, средства для купания, предметы для кормления, детская косметика, подарки для мамы и пр. В этих наборах можно увидеть товары таких брендов, как «Мир детства», Merries, Papa care, «Здоровье Алтая», Mam, Zero-99, «Альпина Пласт» и др.
Bimbasket
Развитием малыша можно заниматься легко и приятно, если использовать для этого полезные коробочки от «Бимбаскет». Подарочные наборы этого бренда созданы для детей в возрасте от рождения до 5 лет. С правильно подобранными товарами можно устроить дома увлекательное занятие для изучения чтения и речи, английского языка, математики и логики, окружающего мира и т.п. Такая подписка - идеальный вариант для мам, увлеченных ранним развитием детей.
Box4Baby
Эта подписка является отличным презентом на любой праздник, в том числе и на День матери. Box4Baby представляет собой полезные наборы для мам и детей от 0 до 3 лет. В коробочки входят только самые необходимые и качественные товары, созданные для развития малыша и ухода за ним. В наборах для самых маленьких можно увидеть подгузники, пеленки, детскую косметику, антиколиковые бутылочки, умные игрушки, первые ботиночки и многое другое. Каждая чудо-коробочка формируется с учетом возрастных особенностей малыша.
MimiBox
Как приятно получать сюрпризы, знают все. Но получить подписку на MimiBox - значит, растянуть удовольствие на несколько месяцев. Коробочка-сюрприз, что ежемесячно будет приходить по почте, содержит самые разнообразные полезные вещи для беременных и малышей. Натуральные косметические средства, изделия ручной работы, эко-игрушки - все, что вручную упаковано в коробочку, отличается безопасностью, натуральностью и высоким качеством. Наборы формируются отдельно для мамы и малыша. Для ребенка продумывается 6 вариаций комплектов в зависимости от его возраста и пола.
TaputaBox
Коробочка от TaputaBox, наполненная экологичными игрушками, добрыми книгами, материалами для творчества и множеством идей, станет приятным сюрпризом и для мамы, и для ребенка. Наборы формируются с учетом возраста малыша - от 0 до 4 лет. Если вы цените экологичность и натуральность, вам понравятся коробочки-сюрпризы TaputaBox. Будьте уверены, что их оценят по достоинству и мамы, беспокоящиеся о здоровье своего малыша и жаждущие получить для него все самое лучшее.
«Букря»
Если мама любит читать, она наверняка захочет приобщить к этому интересному и полезному занятию и своего ребенка. Ей точно подойдет подписка на детские книги от утенка Букря. Оформить ее можно на срок от 1 до 12 месяцев, выбрав язык книг - русский или английский и возраст малыша - 0-3 года или 3-6 лет. В каждую коробочку входят три художественные книги, каждая из которых упакована в подарочную обертку.
«Детство для двоих»
Если вы знаете, что та, кого вы планируете поздравить с Днем матери, любит сюрпризы и интересуется развивающими играми и материалами для детей, вы можете подарить ей подписку на коробочки для творчества, досуга и развития «Детство для двоих». Это сервис по индивидуальному подбору комплекта материалов для занятий с ребенком. В коробочку-сюрприз входит около 10 предметов: книги, игры, творческие наборы и еще много интересных вещей!
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