Посоветовать купить фильтр для воды Аквафор Трио Норма Умягчающий можно тем, у кого имеется проблема мутной и жесткой воды. Отзывы про Аквафор Трио Норма Умягчающий порадуют.

Фильтр для воды Аквафор Трио Норма Умягчающий - компактный и удобный в использовании водоочиститель. Оптимальное соотношение сорбентов позволяет фильтру надежно удалять из проточной воды тяжелые металлы, активный хлор, нефтепродукты и прочие загрязнители.
Фильтр Аквафор Трио Норма Умягчающий: важные характеристики
Эта модель водоочистителя способна умягчать воду и предотвращать образование накипи в кухонных приборах. Трио Норма имеет повышенный ресурс по устранению из воды механических примесей. Этот фильтр рекомендовано использовать, когда проточная вода мутная и жесткая.
Трио Норма Умягчающий удаляет из воды:
· активный хлор;
· ржавчину;
· тяжелые металлы;
· бактерии;
· свинец;
· фенол;
· пестициды;
· железо.
Преимущества Аквафор Трио Норма Умягчающий
Этот фильтр для воды отличается надежным корпусом и высокой скоростью очистки - 1,5 л/минуту. Водоочиститель будет особенно полезен для воды с большим содержанием песка, ржавчины и прочих механических примесей.
Ресурс фильтра - 4000 литров. Замена модуля проводится один раз в год, при этом показана промывка умягчающего картриджа раз в 3 мес. Тех, кто планирует купить Аквафор Трио Норма Умягчающий, отзывы точно порадуют - этот фильтр показывает себя в работе с лучшей стороны!
