Берлин - лучший туристический город
Берлин - столица Германии и город с большим культурным и историческим наследием. Многонациональное население, активная ночная жизнь, музеи мирового класса, множество фестивалей и праздников и относительно невысокие цены привлекают в Берлин огромное количество туристов.
Город с лучшим гостиничным сервисом
Туристы признали Берлин лучшим европейским городом по части гостиничного сервиса. Благодаря проведенным исследованиям стало известно, что 5-звездочные отели Берлина удовлетворили своим обслуживанием 90% посетителей, 3-звездочные - почти 80% гостей. Независимо от количества звезд уровень гостиничного сервиса в этом городе оценивается как самый высокий. Эксперты объясняют это приемлемым соотношением цены и качества обслуживания.
Город с уникальными достопримечательностями
Памятников, мемориалов, музеев, площадей, галерей и выставок в Берлине действительно много. Планируя посетить столицу Германии, нельзя не уделить внимание интересным объектам. Одним из таких являются Бранденбургские ворота с колесницей победы. Ранее памятник символизировал разделение Германии, теперь же представляет собой символ единства. Стоит посмотреть и Шарлоттенбург - самый большой замок в столице, построенный в 1695 году. Здесь имеются картинная галерея, бальный зал и красивые сады.
Туристы охотно посещают и Рейхстаг. Сейчас в этом здании располагается парламент. Рейхстаг можно посмотреть бесплатно, для этого нужно заранее записаться в экскурсионную группу. Гости, попавшие в стеклянный купол, могут полюбоваться превосходными видами на Берлин. Посмотреть на город с большой высоты получится и на телебашне, работающей с 1969 года.
Прогуляться и подумать о вечном можно на территории Мемориала жертв Холокоста. Серия из блоков представляет собой своего рода парк, в котором туристы то поднимаются вверх, то углубляются вниз. После него можно посмотреть и Берлинский собор, являющийся самым представительным религиозным зданием в городе.
Город с незабываемой кухней
Сытная и добротная немецкая кухня отлично представлена в Берлине. Она понравится поклонникам мясных и овощных блюд, которые с радостью попробуют свиное колено, бифштексы, шницели, котлеты, картофельные салаты, стручки фасоли, тушеную капусту и пр. Особое место в немецкой кухне занимают сосиски и колбасы. Туристам, посетившим Берлин, во время прогулки по городу обязательно стоит попробовать сосиску с кетчупом и карри - самый популярный фастфуд в этой местности.
Истинно немецкий напиток - пиво, но здесь производят и отменные вина из Рислинга. В Берлине расположено большое количество ресторанов, кафе, пабов и закусочных с демократичными ценами.
Лучший город для семейного отдыха
Берлин идеально подходит для семейного путешествия. В ходе опроса люди оценили несколько городов, учитывая такие параметры, как количество музеев, выставок и галерей, куда интересно пойти всей семьей, безопасность, уровень экологии и преступности. Берлин стал лидером списка: он отличается низким уровнем преступности и загрязнения и огромным количеством парков, музеев, театров и выставок.
