Салон красоты «Golden Rose»
Мы ценим своих клиентов. Мы работаем для людей которые хотят сохранить молодость и красоту. Ведь быть красивым, ухоженным и молодым – это желание любого человека. Бережное отношение к себе, желание достичь душевное равновесие и жизнерадостное восприятие мира – это и есть молодость!
Наши специалисты помогут сохранить Вашу внешнюю красоту, ведь самая большая ценность в вашей жизни – это Вы сами, Ваша молодость, Ваша внешняя и внутренняя красота. 
Наш салон предлагает своим клиентам полный спектр услуг, начиная от корней волос и заканчивая кончиками ваших пальцев. Это и парикмахерское искусство, косметология, талассотерапия, спа услуги, лазерные процедуры, омоложение, маникюр и педикюр.
Один из главных факторов, влияющих на любовь и уважение постоянных клиентов - это наши неизменные традиции качественного обслуживания. Собственный уникальный и неповторимый стиль в «Golden Rose» отрабатывался на протяжении многих лет: мы открылись более 18 лет назад, став законодателем стандартов и тенденций в индустрии красоты нашего города. «Golden Rose» сегодня является примером европейского качества, французской изысканности, гламура и славянского гостеприимства. Наши двери  открываются для того, чтобы подарить вам удовольствие незабываемых, волшебных, удивительных преображений!
Приходите к нам, и вы окунетесь в мир гармонии и наслаждения, который еще долго не покинет Вас!
Мы ждем Вас в гости!
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