Первое, о чем должен беспокоиться руководитель бизнес-центра – это надлежащий внешний вид здания снаружи и внутри. В чистых офисных помещениях приятно проводить деловые переговоры и больше шансов заключить выгодный договор. В торговых центрах большая проходимость людей и поэтому постоянно содержать его в идеальной чистоте достаточно трудная задача. Специалисты компании «Клининг» помогут решить ее максимально качественно, чтобы каждый посетитель мог приятно провести время, находясь внутри, и не пройти мимо него, находясь снаружи.
В отличие от квартир и офисов большие торговые и офисные центры требуют более тщательной и регулярной уборки. Компания «Клининг» предлагает услуги разового и круглосуточного обслуживания независимо от площади объекта. Также есть возможность воспользоваться услугами оперативной уборки возле лифтов, в санузлах и на территории парковки. В перечень выполняемых работ также входят мойка окон, витражей и фасадов, дезинфекция, вывоз мусора и т.д.
[bookmark: _GoBack]Перед  началом работ согласовывается план уборки помещений. При этом в список объектов могу быть включены не только торговые залы, офисы и санузлы, но и подсобные помещения, прилегающие территории и зоны фуд-корта. Каждое помещение убирается с помощью только проверенных и эффективных чистящих средств, а также современного оборудования. После «грамотной» уборки здание будет сверкать от чистоты не только внутри, но и снаружи.
Работая с клининговой организацией, можно значительно сэкономить. Ведь по сравнению с расходами на зарплату штатных уборщиков профессиональный клининг обойдется гораздо дешевле. Кроме того все услуги оказываются на высоком уровне и в строго оговоренные сроки. Благодаря этому руководитель может быть спокоен за внешний вид своего делового или торгового центра.  


