 СОЗДАНИЕ САЙТА

Доброе время суток! Многие из нас хотят создать свой сайт, в котором они будут делиться своими мыслями, советами, идеями со своими читателями и посетителями. Когда я хотел создать свой сайт, то я думал, что это что-то невозможное. Я считал, что это могут делать только великие программисты. 
На самом деле создать свой сайт очень просто. И в данной статье мы с вами поговорим о том, как создать свой сайт.

Создавать сайт очень просто. Для этого существуют различные сервисы, которые помогают осуществить нам нашу цель. Таких сервисов существует достаточно много. Но рассказывать сегодня я вам хочу про сервис uCoz. С ним справится даже новичок. После попадания на сайт, мы с вами должны пройти процедуру регистрации. Можно зарегистрироваться как через социальную сеть, так и через электронную почту. После, вы должны указать номер своего телефона (абсолютно бесплатно) и ввести на сайте код подтверждения, который пришёл на него. Далее настало время придумать адрес для вашего сайта. Данная процедура достаточно сложная, так как придуманный вами адрес может быть уже занят. Поэтому иногда приходится брать такое имя сайта, которое вам совсем не понравится. Далее вы должны ввести капчу и нажать на галочку возле соглашения с правилами хостинга. После данной процедуры вы переходите к оформлению сайта. Первым пунктом является придумывание названия для своего сайта. В данном поле вы указываете название вашей компании, группы и др. Следующим пунктом является выбор дизайна вашего сайта. Там находятся дизайны для любой тематики сайта. Поэтому вы 100% найдёте то, что вам нужно. Далее самым лёгким пунктом является выбор языка для вашего сайта. Всего вам предоставляется 16 языков. 
Это была самая лёгкая часть в процессе создания сайта. Далее вы должны настроить модули. Модули представляют собой своеобразные разделы сайта. Данные модули вы можете в любой момент подключить или наоборот, выключить. 
[bookmark: _GoBack]После подключения модулей вы попадаете в Панель Управления. Далее идёт уже дело вашей фантазии и воображения. Вы заходите в нужные вам разделы и набираете текст для них. Создаёте в них статьи и так далее. Так ваш сайт начинает развиваться. С каждым днём он будет становиться всё красивее и красивее.
Сегодня мы с вами поняли, что создание сайта не представляет собой ничего сложного! Желаю вам удачи и продвижения в интернете!
