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1 811 - Система распределения питания
1.1 811.MV220 – СИСТЕМА РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ПИТАНИЯ СРЕДНЕГО НАПРЯЖЕНИЯ
1.1.1 Общие сведения 
Система распределения питания среднего напряжения разработана для радиальной сети и будет обеспечивать избирательную локализацию неисправностей во избежание ненужных отключений питания. 

Проект системы распределения питания будет соответствовать технологическим требованиям, и местным условиям 
1.1.2 Устройство
Коммутационная аппаратура среднего напряжения для основной подстанции и подстанций выполнена с применением в конструкции защитных металлических корпусов и реле защиты микропроцессорного типа, предназначенных для контроля показателей и защиты потребителей среднего напряжения.
Коммутационная аппаратура среднего напряжения разработана, произведена и испытана в соответствии с применимыми стандартами МЭК (IEC):

IEC 62271-100 (последняя редакция)
Автоматические выключатели переменного тока высокого напряжения
IEC 62271-102 (последняя редакция)
Разъединители и заземляющие переключатели переменного тока 
IEC 62271-200 (последняя редакция)
Коммутационная аппаратура переменного тока в металлическом корпусе, 1-52 кВ
IEC 60044-1 (последняя редакция)
Трансформаторы тока
IEC 60044-2 (последняя редакция)
Индуктивные трансформаторы напряжения
IEC 60255 (последняя редакция)

Электрические реле
1.1.3 Описание оборудования
Кратковременно выдерживаемый ток:
31,5 кА в течение 1 с.
Тип автоматического выключателя:

SF6 или вакуумный

Тип коммутационной аппаратуры


С выключателями, установленными на выдвижных лотках.
Тип корпуса:
С металлическим покрытием, полностью коррозионностойкий.
Степень защиты:
IP 3x. Предусмотрена дополнительная защита от ущерба, который может быть нанесён капающей сверху водой (образовавшейся в результате конденсации и или т.п.) 
ОБЩИЕ НОМИНАЛЬНЫЕ ПАРАМЕТРЫ ЯЧЕЕК:
· Характеристика номинального тока системы шин коммутационной аппаратуры среднего напряжения главного распределительного устройства будет соответствовать номинальному вторичному току подключенных главных трансформаторов, максимальная плотность тока - в соответствии с требованиями МЭК.
· Характеристика номинального тока системы шин коммутационной аппаратуры среднего напряжения подстанции будет соответствовать номинальному току подключенных потребителей, максимальная плотность тока - в соответствии с требованиями МЭК.  

· Шины будут способны постоянно выдерживать указанную токовую нагрузку без превышения пределов допустимого повышения температуры. 

· Номинальный ток автоматического выключателя подводящей питающей линии (линий) главной подстанции и шинного соединителя (если используется) будет соответствовать номинальному вторичному току подключенного главного силового трансформатора. 

· Номинальный ток остальных питающих линий коммутационной аппаратуры среднего напряжения главной подстанции будет соответствовать номинальному току подключенных потребителей.
· Номинальный ток автоматических выключателей коммутационной аппаратуры среднего напряжения подстанции будет соответствовать номинальному току подключенных потребителей.
· Номинальные параметры трансформаторов тока будут соответствовать номинальному току подключенных потребителей.
Если, в соответствии с определениями МЭК, потребуется снижение номинальных параметров оборудования, например – в случае, когда температура окружающей среды превышает 40°C, выбор номинальных параметров оборудования будет подчиняться вышеуказанным правилам. Номинальные значения, указанные на однолинейной схеме, следует понимать, как номинальные значения для стандартных условий согласно требованиям МЭК.
ОБЩЕЕ УСТРОЙСТВО ЯЧЕЕК:
· Ячейки коммутационной аппаратуры будут иметь прошедшую типовые испытания конструкцию, и после изготовления обеспечат безопасность в процессе эксплуатации и длительный срок службы.
· Ячейки конструктивно будут выполнены из сплошного стального профиля, полностью закрытого листами, с дверцами в передней части.
· Каждая ячейка коммутационной аппаратуры будет иметь четыре отделения с металлическими перегородками:
1.
Отделение низкого напряжения.
2.
Отделение автоматического выключателя.
3.
Отделение шин.
4.
Отделение кабельных выводов.
· Коммутационная аппаратура среднего напряжения будет иметь внешнее ограждение, с крышкой, и металлическими перегородками между каждой ячейкой, за исключением отделения шин.
· Шины будут изготовлены из меди (Cu).
· Все подводящие и отводящие фидеры будут иметь идентичную выдвижную конструкцию. Питающие линии будут подключены через автоматические выключатели (АВ). Подводящие питающие линии подстанции будут подключены через переключатель-разъединитель.
· Будут применены автоматические выключатели пружинного типа, установленные на выдвижные полки-тележки. Пружина будет взводиться электродвигателем, также предусматривается возможность взвода пружины вручную. 

· На всех ячейках автоматических выключателей для отводящих питающих линий будет установлен заземляющий переключатель. Он будет управляться вручную, при этом предусматривается механическая взаимная блокировка между заземляющим переключателем и автоматическим выключателем цепи. Заземляющий переключатель с контролем включения и включающей способностью согласно уровню короткого замыкания для сети.
· Изоляторы автоматических выключателей, изолирующих переключателей, опор и втулок - литые.
· Исполнение трансформаторов тока и напряжения – в негигроскопичных литых корпусах из материала на основе смол.
· Поставляемые трансформаторы тока будут иметь высокий класс точности, и, как минимум, – одну вторичную обмотку.
ОБЩИЕ ПРИНЦИПЫ КОНСТРУКЦИИ ЯЧЕЕК
Для всех ячеек автоматических выключателей будут применены следующие общие принципы конструкции:
· Защитная блокировка, внутренняя в каждой ячейке (например, между автоматическим выключателем и заземляющим переключателем) и внешняя - между связанными ячейками. 

· Дверца отделения кабелей в каждой ячейке будет закрываться так, чтобы ее нельзя было открыть без соответствующих инструментов. 

· Механическая индикация для выключателя "ВКЛ" (“ON”) и "ВЫКЛ" (“OFF”) и "в рабочем положении" (“service position”) доля лотка, на который установлен выключатель.
· Для удобства на переднюю панель ячейки будут выведены кнопки ВКЛ/ВЫКЛ (ON/OFF).
· Выключатель снабжён счётчиком срабатываний.
· Цифровые индикаторы показаний измерительных приборов и счётчиков.
· Измерительные приборы/счётчики будут иметь класс точности 1.
· Заземляющий переключатель переключается вручную.
· Автоматический выключатель с электрическим механизмом взвода пружины.
· Возможность для запирания на висячие замки, когда автоматический выключатель находится в тестовом положении. 

· Все соответствующие неисправности и аварийные сигналы будут отображаться на панели реле защиты, при помощи текстовых меток или на экране многофункционального дисплея.
· Функция блокировки многократных включений.
· Автоматические защёлки.
· Все приборы/датчики и реле будут установлены впотай.
· Реле защиты подготовлены для передачи сигналов в промышленную сеть (АСУП).
УСТРОЙСТВО ПИТАЮЩЕЙ ЛИНИИ ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЯ
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