Как подобрать цветовую гамму в интерьере – актуальный вопрос для людей, которые пытаются освежить свой дом новыми цветами или делают комплексный ремонт в помещении. Если раньше рынок красок не позволял воплотить в реальности все идеи и фантазии дизайнеров, то сегодня такой проблемы не возникает. Необходимо понимать, что расцветка и цветовые оттенки в помещении всецело влияют на настроение человека, его самочувствие и даже работоспособность. При помощи тонов можно  визуально расширить пространство, сделать акценты на необходимых участках интерьера, регулировать объемы света. Цвет может не только улучшить восприятие дома, но и сделать его мрачным и не притязательным. 
Поэтому при подборе расцветки для оформления дома, квартиры или офиса необходимо прислушиваться к мнению профессионалов, или хотя бы понимать, какая палитра будет уместна в тех или иных случаях.  
Чтобы подбор колора  в интерьере прошел успешно, давайте немного разберемся в теории цвета. Опираясь на общие понятия о цвете, мы обнаружим, что есть первичные и вторичные цвета, смешав которые можно получить основную цветовую палитру. 
Первичные цвета – красный, желтый и синий, а ассортимент вторичных оттенков выражен наличием зеленого, фиолетового и оранжевого цвета. Смешивая эти тона можно получить еще 6 дополнительных цветов, в результате основная цветовая палитра состоит из 12 цветов. На основании этого ассортимента, смешивая, можно реализовывать бесконечное множество оттенков.
Получаемый колор делится на две категории – теплые и холодные. Теплый цвет сделает помещение уютным, располагающим к отдыху. Что же касается холодных оттенков – они уместны офисном пространстве, рабочем кабинете, но никак не в спальне. 
Давайте разберемся в основных свойствах цветов, что поможет понять, как правильно подобрать цветовую гамму в интерьере любой комнаты. 
Серый колер – востребован в рамках различного дизайна интерьера, он способен подчеркнуть прочие цветовые оттенки, и является универсальным. Тем не менее, не стоит перегибать палку с серым цветом, иначе все интерьерное оформление помещения может поблекнуть. Лучше соблюдать золотую середину, или и вовсе отдать 20% цветовой гаммы помещения под этот цвет. 
Синий – не слишком часто используется в домашнем интерьере, поскольку причастен к холодной палитре. Его не рекомендуется применять в слабоосвещенных комнатах. Если же вы любите синий цвет, то сочетайте его с желтым, красным, белым или зеленым цветов. Как отмечают психологи, синий тон будет уместен в рабочем кабинете или ванной комнате. 
Зеленый цвет вызывает исключительно положительные эмоции, поэтому может в изобилии применятся в квартире или доме. Зеленые оттенки организуют умиротворенную атмосферу, их уместно комбинировать с белым, синим или оранжевым цветом. Удачным дополнительным оттенком для зеленого является и красный. Спальня или гостиная – отдайте эти помещения зеленой гамме.
Красный – импульсивный и возбуждающий цвет, поэтому подбор цветовой гаммы в интерьере с этим цветом особого навыка и чувства вкуса. Если слишком активно использовать красный оттенок в интерьере квартиры – находиться в ней будет не комфортно. Использование красного цвета при оформлении помещения рекомендуется в сочетании с белым, желтым или зеленым цветом. Если у вас предусмотрено помещение, где должна быть тонизирующая атмосфера, оформляйте его в винном или бордовом оттенке. 
Желтый – оптимальное решение для оформления детской комнаты. Этот колер отлично сочетается с белым, красным и коричневым цветами. Чтобы этот оттенок вызывал исключительно теплые эмоции – не слишком усердствуйте с его применением в рамках одной комнаты. Разбавьте его другими оттенками или мебелью соответствующего цвета, и вы получите уютную комнату для детей. 
Фиолетовый цвет сложен в использовании, поскольку обладает неоднозначным воздействием на психику человека. Поэтому актуальность его использования в доме может определить только опытный дизайнер. Аналогичным образом дело обстоит и с черным цветом, но при правильном использовании с помощью черного можно добиться умиротворенный атмосферы в интерьере. 
Sweet Home 3D – профессиональная помощь в выборе цвета
Если вы только начинаете свой путь дизайнера или впервые делаете ремонт дома – мы рекомендуем для подбора оптимального цвета использовать профессиональный софт.  Речь идет о русской версии Sweet Home 3D, программы, которая позволит реализовать желаемый дизайн-интерьера в 3D пространстве. С использованием этой программы можно избежать распространенных ошибок при подборе цветовой палитры в помещении. Как мы с вами разобрались, каждый цвет должен сочетаться со своей цветовой палитрой, не уместное смешивание негативно скажется на восприятии комнаты и вашем комфорте. 
Мы предлагаем вам скачать русскую версию программы Sweet Home 3D и получить бесплатные варианты цветового оформления вашей квартиры. Программа обладает понятным интерфейсом, поэтому подбор цветовой гаммы в интерьере с ее помощью будет возможен без особых навыков. 

