ВСТУП

У контексті вивчення історії української літератури все більше значення відводиться вивчення барокової доби в плані її специфіки на ментальному, світоглядному і формальному рівнях. Але традиційні підходи вчених, складені ще у добу радянського літературознавства, не  завжди звертають увагу на єдність та оригінальність барокового світобачення, не зважають на органічний зв’язок барокових традицій з подальшими тенденціями розвитку українського літератури. Повного висвітлення проблемності барокової культури не дає також стара історія української літератури, бо тогочасні науковці «…міряли ідеологічний зміст барокової літератури масштабами власного часу» [23,с. 273], не вбачаючи «…в її формі та змісті ніякої внутрішньої єдності» [23,с. 273]. Тому нас не дивує, чому деякі аспекти барокового світобачення потребують подальшого детального вивчення та дослідження.

Актуальність роботи зумовлена потребою переглянути літературну спадщину видатного письменника і богослова Кирила Транквіліона - Ставровецького, яка стала одним з підмурків барокової культури на Україні, сприяла її дальшому розвиткові та поширенню, що є важливим для створення об’єктивної концепції історії української літератури.

Есхатологія (грецьк. èsxatos – останній, кінцевий і logos – слово, 

вчення) – складова частина будь-якої релігії, що сягає давнини. Есхатологічна література – літературні твори, написані під впливом вчення про кінець світу і потойбічне життя людини [16, с.255]. Коріння есхатології сягає глибокої давнини, епохи календарних міфів про смерть і воскресіння природи. 


Бароко створило докладну картину потойбічного світу в різноманітних творах, органічно вплітаючись і у поезію, і у прозові твори, і у драми. Релігійний чинник був головним для всієї культури аналізованого періоду. Якщо на Заході у цей час церковні інституції похитнулись, давши дорогу розвитку світських наукових дисциплін, то на слов’янській території богослов’я, підтримане загальними тенденціями барокової культури, становило основу тогочасних природознавства, філософії, літератури [20, 

с. 44]. Тому ми вважаємо, що розгляд світоглядної позиції бароко без урахування особливостей есхатологічного світобачення тогочасної епохи є недоцільним.


Зважаючи на вищезазначені факти, приходимо до висновку, що тема роботи має безпосереднє відношення до загальноукраїнського формування барокової культури, тобто виступає складником її самобутньої реалізації.  

Кирило Транквіліон - Ставровецький  як відомий церковно-політичний діяч кінця ХVІ – першої половини ХVІІ ст., філософ, богослов і літературний діяч у своїх творах відтворив есхатологічне вчення тогочасної епохи, згрупувавши у своїх працях погляди сучасників [10, с.27]. На нашу думку, у його творах найповніше виявились специфічно барокові риси: Транквіліон-Ставровецький вільно тлумачив біблійний текст, глибоко розкривав семантику знаків, бачив роздвоєність людської природи, відчував примарність світу реального, переводячи основні життєстверджуючі істини у потойбіччя, формуючи таким чином у своїй творчості оригінальний та самобутній світ. 


Не можна оминути увагою і той факт, що у контексті досліджуваного питання Транквіліон-Ставровецький виявив всебічне розуміння сутності есхатологічних вчень, розумів не тільки їх зміст, але й значення  у загальнокультурному плині епохи. Так, у межах своєї творчості автор звертав увагу на так звану «малу есхатологію» (приватний суд Божий після смерті кожної людини з визначення місця її перебування до другого приходу Христа), поступово переводячи її у межі «великої есхатології», яка вирішує глобальні питання: діяльність Антихриста, прихід у Сина Божого для воскресіння мертвих і загального суду над ними [20, с.121]. Протиставлення реальності та есхатологічних позицій світобачення створює примарність реальності, змальовую ілюзорність її монолітів та цінностей, що є однією з найхарактерніших рис антитетичного барокового світосприйняття. 


Творчі наробки Кирила Транквіліона-Ставровецького обіймають теми, що є специфічно бароковими: “Memento mori!”(пам’ятай про смерть) та “Vanitas”(марнота). При цьому автор не зупиняється на описах митарств, він змальовує чіткий перехід людської душі з одного світу до іншого, наголошуючи на тому, що життя є скороминущим, у ньому панують випадок і фатум [8, с.99]. 


Варто ще раз наголосити на тому, що Кирило Транквіліон-Ставровецький є показово бароковим діячем, творчий  доробок якого підпорядковується основним тенденціям філософії, культури та літератури  епохи бароко.

  
Мета роботи – окреслити основні риси есхатологічного світобачення Кирила Транквіліона - Ставровецького в культурному контексті доби, з’ясувати їх значення для дальшого розвитку української літератури. 

Реалізація поставленої мети передбачає розв’язання таких завдань:

1. виявити  есхатологічні мотиви у творах Кирила Транквіліона-Ставровецького;

2. обґрунтувати причини та закономірності їх появи;

3. охарактеризувати специфіку та оригінальність есхатологічного світобачення автора;

4. узагальнити значення есхатологічних мотивів письменника у контексті української літератури епохи Бароко;

5. встановити цінність етико-філософських концепцій Кирила Транквіліона-Ставровецького для наступних поколінь українських митців.

Об’єктом дослідження є художній доробок Кирила Транквіліона-Ставровецького. Предметом дослідження є особливості реалізації християнського есхатологічного вчення у творчості письменника.

Для досягнення поставленої мети використовуємо такі методи як:

1. Біографічний, щоб мати уявлення, як різні періоди життя та творчості письменника впливали на формування його світобачення, що зумовило створення у творах автора оригінального есхатологічного тлумачення дійсності;

2. Культурно-історичний метод дозволить осягнути вплив середовища на творчу свідомість письменника;

3. Літературна герменевтика, що дасть можливість визначити істинний ідеї, закладений автором у твори;

4. Структурно-семіотичний метод необхідний для «розкодування» тексту, виявлення структур мислення, які лежать у його основі з  метою визначення рис художнього твору як явища культури;

5. Інтертекстуальність допоможе виявити залежність творчості письменника від біблійних текстів, а також провести паралелі між творами автора.

Наукова новизна одержаних результатів  полягає в тому, що в вперше в  роботі зосереджується увага на есхатологічному аспекті моделі світу Транквіліона – Ставровецького.

Матеріали курсової роботи можуть стати основою для дипломних, магістерських досліджень, використовуватися на уроках української літератури у середній школі. 

ОСНОВНА ЧАСТИНА

І розділ

Релігійні вчення про кінцеву долю людини  притаманні всім культурам світу, але найяскравішого відображення вони знайшли у іудаїзмі, ісламі, християнстві. Християнська есхатологія виникла з синтезу іудаїстських вірувань про кінець світу, позбавлених національних особливостей. Її особливістю є уявлення, що кінець світу вже частково наступив з приходом Месії – Ісуса Христа, тобто відтоді історія помічена знаком кінця [13, с. 82]. Друге пришестя Христа зробить цю реальність видимою. Не менш важливими є уявлення про Страшний суд та противника Христа (антихриста).

На Русі, починаючи з найперших проявів християнства, було дуже багато творів, котрі ставили собі на меті «изображеніе пришетсвія антихриста и кончіины міра» [14, с.72]. Але серед народу поширювалися переважно ті перекази та сказання, які докладно та мальовничо презентували майбутню долю світу. Дослідники також часто зверталися до теми кінця світу, але створені ними дослідницькі роботи є занадто загальними, вони не зупиняються докладно на есхатології якогось конкретного митця, а презентують сумарні поняття людства.

Найбільш фундаментальною дослідницькою працею є робота 

В. Сахарова «Эсхатологическія сочинененія и сказанія въ древне-русской письменности и вліяніє ихъ на народные духовные стихи». Вона має важливе значення для розуміння есхатологічного світобачення Кирила Транквіліона-Ставровецького, бо погляди митця ґрунтувалися на працях попередників, аналіз яких проводить В. Сахаров у своєму дослідженні. 

На початку праці «Эсхатологическія сочинененія и сказанія въ древне-русской письменности и вліяніє ихъ на народные духовные стихи» бачимо короткий огляд походження та розвитку есхатологічних вчень у перші віки християнства та у візантійський період просвіти. Автор вважає, що християнська есхатологічна ідея виникла на ґрунті національно-іудейських уявлень про Месію та його Царство. Біблійна символіка стала засобом алегорично-емблематичного мислення і набула багатозначності. Біблійні мотиви підпадають під емблематичну обробку, доповнюються і вільно інтерпретуються. Звичним ділом був синтез біблійних мотивів з елементами язичницької культури [5, с.17].  

Особливої популярності есхатологічні вчення набувають після появи книги пр. Даниїла, написаної після Вавилонського полону. У ній дуже детально замальовуються останні дні світу, осяяні пришестям Месії. 

В. Сахаров вважає, що вона і стала головним джерелом апокаліптичних ідей того часу. Під впливом цієї книги було створено апокриф – книгу Єноха, яка користувалася величезною популярністю не тільки у іудей, але й у християн. Головним предметом зображення у апокрифі стало пришестя Месії ту Страшного суду над грішниками [14, с.19].  

Сказання про кінця світу почали з’являтися з самих перших років зародження християнства «какъ среди христіанъ, такъ и въ лагеряхъ разныхъ первенствующихъ еретиковъ» [14, с.24]. Новоявлені християни не змогли остаточно забути свої старі язичницькі вірування, тому переносили їх у нову релігію. 

Сахаров, аналізуючи апокаліптичні твори, кінець світу та Страшний суд нерозривно пов’язує між собою, але все ж таки вважає, що зручніше розглядати ці два факти окремо: одні зі сказань докладніше зупиняються на кінці світу, інші ретельніше змальовують Страшний суд. При цьому багато письменників при змалюванні Страшного суду, докладніше зупинялися на суді кожної людської душі окремо. З творів, що зображували Суд Божий, найбільш популярними на Русі були наступні: «Слова Св. Єфима Сирина», «Слово Палладія Мниха», «Житiє Василія Новаго» та «Слово о небеснѣхъ силахъ, чего ради созданъ человѣкъ» [14, с.148]. 

Усі твори про Страшний суд, розповсюджені у Київській Русі  варто віднести до церковних творів [10, с.142]. Але, не дивлячись на це, ми зустрічаємо у них такі подробиці й описи, про які нічого не говориться у священних книгах, усі «білі плями» у біблійних розповідях доповнені, вони роз’яснюють незрозумілі у святих книгах місця, і дають відповіді на ті питання, які природно виникають при читання церковних книг, мова їх багата на експресивні засоби. Володіючи такими рисами, вони звичайно приваблювали читачів давньої Русі. Подальше використання їх напрацювань послідовниками доводить той факт, що вони були популярними у свій час. 

Загалом зміст усіх есхатологічних праць однорідний, автори, як правило, повторюють раніше відомі факти, цитують своїх попередників і лише малою мірою додають щось нове. Окрім опису Страшного суду, що охоплює увесь стан людини після смерті, зображувалися окремі епізоди майбутнього життя. Книги, що були у народному вжитку, прикрашалися мініатюрами, що зображали потойбічне життя. Видання мали досить великий вплив на людей того часу, Сахаров зазначає, що «раскольники до сихъ поръ въ вопросѣ об антихристѣ и о кончинѣ міра мыслятъ идеями этихъ сочинений и сказаний» [14, с.148].  

Отже, у праці ми знаходимо детальне викладення усіх основних есхатологічних позицій, які процвітали у період Київської Русі. Спираючись на дослідження В. Сахарова, С.І. Маслов у роботі «Транквилион-Ставровецкий и его литературная деятельность» проводить паралелі між автором «Євангелія учительного», «Перла многоценного» та його попередниками. Маслов уважно описує основні віхи життя та творчості письменника, обґрунтовує його світоглядну та філософську позиції, але мало зупиняється на есхатологічних уявленнях Транквіліона-Ставровецького. Ми знаходимо трактування лише поняття так званої «великої есхатології», автор роботи не вважає за потрібне згадувати про есхатологію у вузькому її розумінні. Причиною цього є той факт, що у роботі звернено увагу лише на прозову частину «Перла многоцінного», не взяті до уваги вірші, в яких Транквіліон-Ставроецький найбільш повно виразив своє відношення до того, як кінець світу буде впливати на долю кожної людини. Цікавим є те, що письменник не тільки трактував біблійні образи, додаючи до них різноманітні елементи для кращого розуміння слухачами біблійної символіки та образності, а й намагався виробити оригінальне повчання про те, як повсякденне життя, проведене у праведних думках та ділах, відкриває для кожного світлий шлях до раю. С.І. Маслов чомусь минає ці моменти творчості Транквіліона-Ставровецького. Можливо, причина цього те, що його праця створювалась під впливом радянських кліше, тобто на неї наклали відбиток традиції старого заідеологізованого літературознавства. Роздуми над ідеями про Христа та антихриста, рай та пекло, а головне – особистий шлях до спасіння були неприпустимими в той час, тому залишилися недослідженими. 

Я вважаю, що найбільш точними та ґрунтовними дослідженнями есхатології Кирила Транквіліона-Ставровецького є праці Т.Трохименко. До них належать статті «Християнська традиція у віршах Кирила Транквіліона-Ставровецького», «Перло многоцінноє» Кирила Транквіліона-Ставровецького: часопроосторові параметри тексту», дисертація «Збірка «Перло многоцінноє» Кирила Транквіліона-Ставровецького в контексті барокової культури» (розділ – «Християнська есхатологія у структурі тексту»). 

Дослідниця особливу увагу відводить трактату Транквіліона «о чтырох вртехъ», якими є смерть, суд Божий, брами країни пекельної  та царства вічної слави, що вказують на кордон перехід між двома по-різному організованими підпросторами і є особливо виділеними у тексті. Пам'ять про них регламентує життя християнина, цьогосвітнє існування якого закінчується постанням його душі перед першою брамою – смертю, що веде до Божого суду, «а от суду Божего, яко брамы Второй, двѣ дорозі: єдина направо, а другаю наліво до третеі брамы – краіны пекельноі» [21, с.120], в яку піде грішник, та четвертої, праворуч, крізь яку підуть праведні до царства небесного. 

У працях дається посилання на Святе Письмо як основу текстів Ставровецького. Авторка виділяє основними символами-репрезентантами тексту слова «книга», «кінь», «печать», тлумачення яких легше всього осягнути через семантику кольору: білий кінь означає прихід Месії, тобто початок ери Нового царства; червоний кінь символізує кров, тяжку мученицьку долю, а отже, дає посилання на світ грішників. Також вік теперішній уособлює чорний кінь із вершником [20, с. 43]. 

Дослідниця проводить паралелі між творчістю Івана Вишенського та Транквіліона-Ставровецького, наводячи спільні риси їх творчості. Але звертає увагу на те, що усталені погляди на Транквіліона як типового діяча релігійного та культурного життя свого часу, є застарілими. Причинами цього є недостатня кількість біографічних даних, неправильне тлумачення авторських текстів [21,с.120]. Трохименко вважає, що творчість Ставровецького слід розглядати у контексті західноєвропейської Контрреформації.       

    Загалом тема есхатології Кирила Транквіліона-Ставровецького залишається малодослідженою, вона потребує подальшого аналізу. Тема есхатології у її вузькому розумінні як роздуми про смерть окремої людини набула популярності і стала однією з провідних тем у літературі, її часто відносять до вічних тем. Пізніше до неї зверталися І. Котляревський («Енеїда»), Т. Шевченко («Марія»), С. Руданський («Байки світовії»), І. Франко («Мойсей»), ми зустрічаємо її у поезії символістів, зокрема 

Ю. Клена, О. Стефановича, І. Драча.  Отже, задля кращого опанування філософії періоду бароко, і задля глибинного розуміння творів класиків української літератури, які жили пізніше, аналіз есхатологічного світобачення Кирила Транквіліона-Ставровецького є необхідним. 

ІІ розділ

Питання про кінець світу й пришестя антихриста, про Страшний Суд та майбутнє життя грішників та праведних турбували людей від початку часів. Коріння есхатології сягає глибокої давнини, епохи календарних міфів про смерть і воскресіння природи. Біблійна есхатологія відображена в багатозначних символах і притчах Середньовіччя, які створили докладну картину потойбічного світу в різноманітних апокрифах і видіннях.  Автори давніх літературних пам’яток намагалися зрозуміти й розтлумачити своїм читачам вищезгадані поняття. Найважливішими з таких творів були: «Слово Св. мучен. Ипполита о Христѣ и антихристѣ », «Слово Св. Ефрема Сирина на пришествіе Господа, на скончаніе міра и пришествіе антихриста», «Житіе Св. Андрея Юродивого», «Слово Меѳодія Патарскаго о царствіи языкъ», «Вопросы Іоанна Богослова Господу на Ѳаворской горѣ», «Слово Палладия мниха о втором пришествии Христове, о страшном суде и будущей муке», «Житие Василия Нового», «Хождение богородицы по мукам», «Слово о видении апостола Павла» [20, с.164]. С.І. Маслов висловлює припущення, що саме на основі цих літературних творів формувалося есхатологічне світобачення Кирила Транквіліона-Ставровецького, адже твори останнього подібні до попередніх пам’яток основними ідеями, і різниця стає відчутною лише при дослідженні деталей філософського світобачення автора. Але, на мою думку, варто наголосити на тому, що все ж таки основним підґрунтям есхатологічних ідей Транквіліона-Ставровецького була Біблія. Підтвердження цього знаходимо у роботі Трофименко, яка вбачала завдання митця у наступному: «заохотити читача до пошуку спасіння, актуалізуючи в його уяві біблійні образи та сюжети, що набувають знакового характеру…» [21, с.121].

Розглядаючи питання кінця світу у творах Транквіліона-Ставровецького, дослідники виокремлюють «малу есхатологію» та «велику есхатологію». Під малою розуміють приватний  суд Божий після смерті кожної людини з визначенням місця її перебування до другого приходу Христа, а під  великою - останні часи, діяльність антихриста, прихід у славi Сина Божого для воскресiння мертвих i загального суду над ними.

Есхатологія у творах Кирила Транквіліона-Ставровецького найбільше представлена у збірці «Перло многоцінноє», частково – у «Євангелії учительному». «Перло многоціноє» являє собою зразок ораторської прози, вийшла у світ тоді, коли Кирило став уніатом. Це збірка віршованих і прозових творів релігійного змісту, автор якої ставив на меті створити працю, яка б допомогла проповідникам і промовцям, давши їм матеріал для різноманітних ораторій. Свої вірші і похвальні слова Транквіліон-Ставровецький прирівнював до повчань і вважав за можливе читати їх у церкві. Прозова частина «Перла многоцінного» складається зі статей різноманітного змісту, найбільше з яких посідають повчання, в основу яких покладені есхатологічні вчення Кирила Транквіліона-Ставровецького. Біблійні, насамперед євангельські, тексти тлумачаться проповідником у морально-повчальному та морально-викривальному дусі. Але зміст Кирилових казань цим не вичерпується. Поряд з моральним елементом у них містяться елементи догматично-полемічні, панегіричні й оповідні (найбільшою мірою есхатологічні, меншою мірою історичні).  

2.1. Широке розуміння есхатології Кирила Транквіліона-Ставровецького 

У збірці «Перло многоцінноє»  Транквіліон-Ставровецький прагне розкрити й висвітлити долю всього людства, діяльність антихриста і Сина Божого, реалізацію кінця світу.

Автор пише про те, що «прійде царство, не мира сего лестивого, анѣ грѣхолибивого, анѣ сатані зрадливого, но твоє, боже, царство преславноє…» [10, с. 164].  Але перед тим, як настане кінець світу, на землю прийде антихрист. Він «з… пропасті геретицької вилѣзе», з’явиться з кола німецьких єретиків. Він буде «шатан хитрий и злостивий» [22, с.240], що «широкъ власть свою простираєт, и великую ненависть на душѣ нашѣ маєт…»[22, с.240].  Попередники автора називали диявола «Титанъ» або «Еванѳасъ», беручи за основу тексти Апокаліпсису.

Транквіліон-Ставровецький описує антихриста як «…лютого и немилостивого ката, діявола гнівливого и злосливого», котрий сіє ненависть серед людей, підбиває їх на недостойні вчинки, збурює народи [10, c.164]. 

З’явившись у світі, антихрист збере величезне військо з язичників та єретиків. Він поведе їх спочатку до Риму, а пізніше – до Єрусалима, де буде мучити справжніх християн; поганські ж народи – «орды бусурманскіи, турецкіи и жидове» [10, с.165] відразу признають антихриста своїм царем. Тоді дияволи, що слугують йому, стануть християн «по пустыням шукати и с печер каменных волочити» [10, с.165]. 

У кінці розповіді про карах на антихриста та слуг його, вміщеному у збірці «Перло многоцънноє»,  дізнаємося, що у той час Бог пошле на землю Єноха, Ілію та Іоанна, котрі будуть умовляти язичників та єретиків не вірити антихристу. За це останній знищить їх, трупи посланців Господа будуть три дні лежати на вулицях Єрусалима, після чого оживуть і увійдуть до неба. Таким чином будуть знищені всі вірні на світі.

Після цього антихрист та підвладні йому народи деякий час будуть перебувати у спокої. Але це царювання протримається близько трьох з половиною років, після чого розпочнуться кари, послані Богом на антихриста та слуг його, тобто розпочнеться кінець світу. 

С.І. Маслов зазначав, що опис кінця світу Транквіліон запозичив з шостого розділу Апокаліпсису. Ставровецький змальовує, що на людство буде наслано сім ангелів, кожен з яких буде насилати нове випробування на все живе, після чого почнеться страшна стихія з миготінням блискавки та страшним громом, внаслідок якої зруйнуються всі гори та долини. Море перетвориться на вогонь, зірки посиплються з неба, а саме небо «свиється… яко свиток» [10, с.167]. Вогняна стихія змиє антихриста та його слуг у пекло, а з елементів старого світу утвориться світ новий: для тих, хто, на думку Господа, не достойні перебувати у раю, але не заслужили і пекельних мук. 
Існування такого особливого світу ще раз говорить нам про те, що світобачення Транквіліона-Ставровецького перебувало на межі східнослов’янських та західноєвропейських традицій, тобто він сповідував так званий християнський гуманізм. Автора турбують долі людей, навіть якщо вони не завжди жили праведно. У рамках свого есхатологічного світобачення Транквіліон-Ставровецький намагається передбачити місце кожного після кінця світу. 

Цікавим є змалювання поверженого пекла у Ставровецького:




Ад мрачній нынѣ разорен и истощен,




Грѣх огнем божества Христова спален [22, с.275].

 
Слухачу стає зрозуміло, що зміни будуть остаточними, старий світ навіки піде у небуття, тобто опис поверженого пекла підсилює дидактизм есхатології Транквіліона.


Після покарання антихриста та його прибічників, ангели сповістять про воскресіння праведників, які відродяться «в цѣлых телах» [10, c.167], тобто однорукий при житті чоловік, за Ставровецьким, матиме дві руки, а одноокий  - два ока. І лише мученики для більшої честі та слави залишаться з деякими шрамами. Усі праведники воскреснуть не відповідно свого віку, але «в мѣру възраста Христова», у тридцять років: у цьому віці Христос воскрес з мертвих, у цьому ж віці був створений Адам[10, c.167]. Відроджені тіла праведників не будуть потребувати їжі, не знатимуть хвороб та недугів. Вони не перетворяться на дух, але будуть своєю оболонкою нагадувати його: будуть мати змогу проходити через усі предмети, пересуватися зі швидкістю думки. 


Після цього має відбутися Страшний Суд, на який грішники прийдуть «яко пси згніліи, полны темности адской…» [10, c.167]. Коли зберуться усі грішні і праведні душі, з’явиться Ісус Христос, який:




… нас ис темности гріха выводить,




И до пресвѣтлого неба приводить,




И тамо нам даруєт вѣчне царствовати,




И свѣт славы єго ясно оглядати,




И тамо съ аггелы єго святыми тріумфувати [22, с.273].


Розподіл присутніх на Страшному Суді на грішників та праведників у Транквіліона-Ставровецького не такий розгорнутий, як у Біблії. Автор лише згадує про нього, оминаючи подробиці. При цьому він докладно описує,як дияволи будуть показувати діла і помисли грішників, заберуть їх до пекла після проголошення декрету «судіи» і погонять до пекельного моря. 


 Транквіліон-Ставровецький називає пекло адом, геєною або, спираючись на термінологію «поганських філософів», «боретрум» (від грецьк. βάραρου) [27]. З «Євангелія учительного» дізнаємося, що пеклом є жахливе та темне підземна провалля, де палає невгасимий вогонь, від якого розпливаються навіть гори, неначе віск. У цьому проваллі вічно буде кипіти вогненне море, смердітиме сіркою, будуть проливатися дощі з кривавих сліз, а демони будуть лякати грішників, створюючи блискавки та громи. Там же знаходиться Левіафам, «старшій отступца бога небесного и непослушник волѣ єго святои» [10, с.167], тобто диявол. Душі грішників приречені вічно терпіти муки у пеклі, згадуючи щастя минулого віку і розуміючи, які блага пройшли повз них. І тоді, пише Транквіліон-Ставровецький, душі почнуть «жалѣниєм жалѣти» [27], але час покаяння давно минув. 


Зображення кінця світу та картин Страшного суду традиційно пов’язується з другим приходом Ісуса Христа. Транквіліон-Ставровецький називає Месію «сыном божім, єдиносущным, превозлюбленным, предобрѣйшим, избавитем рода человѣческого, откупателем запроданых, свободителем плѣненным, просвѣщенієм въ тмѣ грѣха сущих, утѣщенієм озлобленных, радованієм и веселієм плачливых и смутных, милостивым пріатієм грѣшных, вѣрою разумѣєм, яко въ горнєм мірѣ славы …» [22, с.249]. Автор говорить про те, що Ісусу відведена особлива місія під час кінця світу, бо саме він буде правителем світу нового, який знищить ідолопоклонників, розорить царство диявола: 




И съ грѣшники  той ласкаве примирися,




И на милость тѣх охотне склонися [22, с.249]. 


У есхатологічному світобаченні Кирила Транквіліона-Ставровецького Ісус Христос є своєрідним об’єднувальним містком між реальним світом, де панує гріх та насилля, та тим світлим царством, до якого мають потрапити праведники:




Благословенній то, хто Христу  послѣдуєт,




Той царство небесноє и радость єго найдуєт.




Святая то реч єст Христа наслѣдовати,




 И з ним вѣчне въ радости царстовати [22, с.276].


Через усю творчість Кирила Транквіліона-Ставровецького проходить думка про праведне життя, автор неодноразово наголошував своїм читачам про покаяння перед Богом. Есхатологія митця нерозривно пов’язана з дидактичними моментами, він закликає читачів ще при житті просити у Всевишнього захисту:




От насилія лукавого діявола




И от бѣсовского хитрого лщенія,




И повседневного тѣх ловлення,




А от вѣчнои неволѣ сих плѣненія [22, с.243].


Праведників очікує безтурботне життя: вони будуть перенесені до чудової країни, де зустрінуться з Богом, ангелами і Божою матір’ю, пророками, апостолами та мучеників. Вони будуть безсмертними, світлими, чистими та веселими, будуть розуміти видиме й невидиме, теперішнє та майбутнє [10, с.171]. Сам Транквіліон-Ставровецький прагне:




До небеснои радости, и ненасытимой сладости,




В товариство пресвѣтлых аггелов …




… прекрасних и любимых другов моих [22, с.244].

Важливим питанням у колі есхатологічних вчень залишається дата приходу кінця світу. Для вирішення цього питання часто зверталися до книги пророка Даниїла. 

У своїх творах Транквіліон-Ставровецький вказує на те, що є припущення, що кінець світу настане через 8000 років від створення світу. Інші вважають, що «яко много лѣт было от сотворения свѣта до  рождества Христова, тилко лѣт от рождества Христовадо дъня судного» [10, с. 164], сприраючись при цьому на пророцтво Аввакума. Є також третя думка, яка стверджує що кінець світу настане тоді, коли всі місця «отпадших» ангелів будуть заповнені праведними людьми. У «Євангелії учительному» Транквіліон дотримується першої версії і дотримується думки про восьмирічну кількість днів віку [10, с.163]. У «Перлі многоцінному» автор обґрунтовує третю думку, доводячи те, що Бог створив людину замість зрадливих ангелів. 

Підсумовуючи основні моменти есхатології Кирила Транквіліона-Ставровецького, наголошуємо на оригінальних рисах його світоглядної позиції. Ми вже згадували про те, що основним джерелом творів було Святе Письмо, але він все ж таки залишався представником українського Ренесансу, відстоюючи положення про те, що світ добрий, наповнений гармонією та красою. Це заперечувало християнським уявленням про релігійний світ, адже світ матеріальний за Біблією слід зневажати як тлінне творіння. Транквіліон не міг не розуміти, що його світоглядна позиція заперечує церковними догматам, тому, щоб захистити себе від можливих нападів він відважився на оригінальне тлумачення уривків зі Святого Письма, де говориться, що «весь мир во злі лежить». Традиційним для його часу було уявлення про три світи  - духовний (Бог, ангели, святі), видимий (природа) і малий (людина) [13, с. 181]. На додаток до цього Транквіліон вводить поняття про четвертий світ: «злосливий», уособленням якого є диявол, котрий за своєю суттю і є першопричиною всього зла на землі:




Той вражду въ людєх  и незгоду розсѣваєт,




Бурить народы, яко воды смущає,




И на грѣхи различніи розпаляє и подущає,




И барзо ненавидить нас…




… яко лев во ярости, рыкаєт




И с пилностю душ наших шукаєт,




Обходить всѣ стихіи сего вѣка,




Ищущи въ тмѣ грѣха пожерти человѣка [22,с. 243].    

Якщо матеріальний навколишній світ складається з чотирьох реальних стихій (води, землі, повітря і вогню), то «злосливий» світ в основі має чотири абстрактні елементи – «заздрість, пиха, лакомство и убійство» [13, с. 181]. Таким чином Транквіліон прагнув доказати несубстанціальність зла, перенести питання про його суть до сфери етики, тобто зняти «обвинувачення» у тлінності та порочності з видимого матеріального світу. Ідейною основою такого світосприйняття служили погляди на Бога та природу як єдине ціле.   

2.2 Вузьке розуміння есхатології Кирила Транквіліона-Ставровецького 

«Мала есхатологія» широко реалізувалася у вірші «Лікарство… розкішникам того світу правдивоє. Пѣснь вдячная при банькетах панських», що входить до збірки «Перло многоцінноє». Взагалі «Перло многоцінноє» становить собою зразок барокового тексту, в якому художня модель світу є відмінною від реальної дійсності і структурується за допомогою різноманітних кодів, домінуючим серед яких є код біблійний [21, с. 122].

Перебування людини у світі реальному, її «странствованіє» життєвими стежками, на думку Транквіліона-Ставровецького, не передбачає жодного реального переміщення. Справжній шлях людської душі полягає у просування від гріха до світла праведності, тобто від царства Сатани – до Божого царства. Час виступає рушійною силою сюжету і однією з форм реалізації бінарних опозицій у тексті, на яких і побудована збірка «Перло многоцінноє».  

У віші «Лікарство…»  час має подвійну структуру, поділяючись на цей і майбутній вік у есхатологічній перспективі. Земне існування цього віку є минущим і перехідним щодо віку майбутнього [20, с. 44]. Підтвердження знаходимо у рядках твору:

«Вчора в дому моєм було гойне веселля…

А нині мене все доброє і веселоє минуло,

Слава і багатство навіки уплинуло…»,

«Вчера слуги мої ордами за мною,

А нині ні єдиного зо мною…» [22, с.274].

Вірш «Лікарство… » побудований на антитезі, Транквіліон-Ставровецький протиставляє два паралельні світи: мирське життя, приречене піти у небуття, і те вічне, що починається за межею смерті. Вони постають перед нами двома ворогуючими началами, між якими ведеться вічна боротьба. За словами відомого дослідника Л. Пінського, ці  два начала – тіло і душа, пристрасть і розум,  природний потяг і моральне веління, народне життя й закони – співіснують, але не переходять одне в одне. Кожне з них намагається підпорядкувати й подавити інше. 

Автор лишається вірним традиційним канонам побудови бінарного світогляду, тому у його поезії перемагає смерть. Це є цілком логічним: дидактичний ефект твору суттєво збільшується завдяки нагромадженню емоцій, викликаних описами ліричного героя марнотності тих принад і коштовностей, на олтар яких він поклав своє життя. Таким чином, Транквіліон-Ставровецький використовує метод доведення від супротивного. Він полягає у наступному:  змальовуючи всемогутність смерті, що  «…яко косар… нерозсудний»  [22, с.273] нищить усі цінності життя буденного, автор підводить читача до думки, що матеріальні речі є не вічними, тому треба жити духовним, краще мати коштовності у душі, ніж «…шкатули, злотом нафасованії» [22, с. 274]. 


Наповнення твору риторичними запитаннями підкріплює філософську позицію автора про неминучість смерті. Але мається на увазі лише тлінність тіла, смерть для душі є лише переміщенням у інший світ: Транквіліон-Ставровецький був представником українського ренесансного гуманізму (хоч і не в первісному його вигляді, адже стосовно творчості митця можна говорити лише про християнський гуманізм), вірив у гармонійність та двонатурність людини, у її подальше життя після земної смерті – на цьому ґрунтувався есхатологічний світогляд митця.


Цікавим є те, що Транквіліон-Ставровецький не зупиняється докладно на зображенні митарств, а відразу переходить до опису вічного життя у раю:




А мы нынѣ Христом оживлены




И къ животу вічному париведены [22, с.275].

Людина у межах свого земного існування рухається у межах замкнутого кола, вона не спроможна розірвати його через першородний гріх. Але оскільки Божа обітниця обіцяє можливість потрапити до раю, відокремлення душі людини від її тлінного тіла наближає її до небес, тобто смерть у текстах Транквіліона-Ставровецького символізує собою  висхідний напрямок руху людської душі:





… Идущу ми до царства твого




З грѣховнои темности,








До вѣчнои свѣтлости [22, с.239].


«Мала есхатологія» ґрунтується на відчутті нестатечності та плинності всього земного, що надавала людському існуванню особливої динаміки. Мотив мандрівки «сполучає» два погляди  на есхатологію Ставровецького: людина, лишаючи мирську суєту, переходить шляхами «малої есхатології», до вічного царства мертвих, де буде чекати на Страшний суд, тобто на реалізацію «великої есхатології». 


Отже, у творчості Кирила Транквіліона-Ставровецького презентовані два погляди на проблему кінця світу, і говорити про більшу чи меншу реалізацію того чи іншого погляду, як на мене, є нелогічним, бо «велика» і «мала» есхатології нерозривно пов’язані одна з одною, взаємодіють та взаємодоповнюють одна одну.      

Висновки


Підсумовуючи основні риси есхатології Кирила Транквіліона-Ставровецького на основі виконаної роботи маємо підстави для говорити, що головним чином вона полягає у розкритті її положень у широкому розумінні: автор звертається до детальних описів кінця світу, другого пришестя Христа після короткотривалого панування антихриста. Але все це є лише підмурком есхатології малої, яка не є лише малою частиною  світоглядної позиції автора. Головним завданням Транквіліона як представника ораторської прози залишалося донесення біблійних символів до слухачів. Досягнення цієї мети реальне лише при першопочатковому розкритті основних принципів пришестя кінця світу і переліком покарань для грішників з послідовним  впровадженням дидактичних моментів у ораторії.


Спираючись на літературні напрацювання попередників, Ставровецький створює своє оригінальне бачення картини кінця світу, появи антихриста, другого пришестя Христа. Воно реалізується  не у основних моментах  становлення Нового світу, а у відтворенні деталей, доповненні «білих плям» у творах попередників, тлумаченні незрозумілих місць. 

Перехід від вузького розуміння проблеми до «великої есхатології» здійснюється через роздуми про смерть та потойбіччя: усе земне виявляється примарним та пустим, сильніше виявляються елементи самозречення від примарності буття, приходить розуміння непотрібності та безцільності гонитви за предметами суєти, виникає бажання жити за земними законами. Таким чином Ставровецький підводить нас до розуміння неможливості уникнення загибелі світу старого, необхідності оновлення буття. Серед представників Бароко він найповніше піднімає питання кінця, майже всі його сучасники писали про суєтність буття та неминучість смерті. 

Картини потойбіччя, презентовані Транквіліоном-Ставровецьким, були ґрунтовною спадщиною для діячів культури та літератури наступних поколінь. Можливо, саме ними послуговувалися такі генії як 

І. Котляревський, Т. Шевченко, і Франко при написанні своїх творів. Питання цінності літературної спадщини Ставровецького остаточно не з’ясоване, воно потребує досліджень у майбутньому.


Не можна забувати про те, що Кирило Транквіліон-Ставровецький був представником українського Ренесансу, тому однією з причин оригінальності письменника є його відхід від деяких канонів Святого Письма і спроба замінити їх власними роздумами. Радянські дослідники використовували це з метою ідеологізації творчості письменника, багато хто з сучасних літературознавців взагалі не звертає на уваги на це.     
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