В «Плюсе» – качество с плюсом
Только так нужно печь хлеб

«Необходимое не приедается», – утверждал древнеримский риторик Сенека Старший. Как нельзя лучше это утверждение подходит для хлеба. Действительно, трудно представить обеденный стол без этого продукта. Да и вечернее чаепитие в кругу родных или друзей утрачивает всякую прелесть без ароматной выпечки. 

На сегодняшний день нет недостатка в количестве хлебобулочных изделиях. Их производством занимаются многие. Неудивительно, ведь для этой продукции гарантирован неизменный спрос. Однако использовать это обстоятельство только для скорого получения прибыли – значит, обречь дело на несостоятельность. Далеко не все разбираются, скажем, в технике или знают толк в винах. Однако когда речь заходит о хлебе, здесь каждый без исключения является экспертом. Поэтому в производстве хлеба главным показателем должно быть качество.

Большой ассортимент (порядка тридцати наименований: хлеб, батоны, булочки), 24 пекаря, 8 кондитеров и 2 технолога. Круглосуточная работа в четыре смены и восемь машин, которые дважды в день доставляют продукцию в магазины. Генеральный директор – Владимир Гауэр и его заместитель – Александр Иванов. Все это мини-пекарня «Плюс», что находится в поселке Богашево. Название предприятию дал подрастающий сын Владимира Иосифовича. «Папа, пусть будет название «Плюс», потому что работать надо только с плюсом», – предложил он, когда серьезное производство еще было в проекте. И верно говорят: как вы лодку назовете, так она и поплывет. Продукция мини-пекарни «Плюс» уже почти десять лет на потребительском рынке, а это – серьезная проверка.
Начиналось все в тревожные девяностые прошлого столетия. С одной стороны, надо было зарабатывать деньги, а, с другой, что гораздо важнее, – решать серьезную проблему с доставкой хлеба. Теперь мини-пекарня «Плюс» бесперебойно снабжает своей продукцией не только местное население и жителей соседних сел и деревень, богашевский хлеб везут и в отдаленные населенные пункты Томской области.
- Немалые финансовые и временные затраты на дорогу зачастую не оправдывают вырученных средств, – признается Владимир Иосифович, – но другие не повезут, а людей без хлеба не оставишь. Поэтому порядка пятидесяти процентов продукции приходится на сельских жителей. Другая половина идет на томский рынок. Надо отметить, в город мини-пекарня «Плюс» вышла только три года назад. Почему? Естественное движение вперед. А у томичей появилась возможность приобретать качественную продукцию «Плюса». 

Качество – это, вообще, самый главный критерий в любом деле. Владимир Иосифович абсолютно в этом убежден. Тем более в производстве хлеба. Здесь гонка за количеством в ущерб качества не имеет права быть. На достойном уровне держать планку качества позволяет стабильный и профессиональный коллектив. К слову отметить, на предприятии огромное значение уделяется социальным гарантиям работников. Существует свой профсоюз. За все время деятельности пекарни ни разу не было задолженности по зарплате. Предоставляется полный социальный пакет, бесплатное питание, даже единовременная денежная выплата в размере четырех тысяч рублей при рождении ребенка! 

Продукция мини-пекарни «Плюс» пользуется заслуженным успехом. Медали в региональном конкурсе «Сибирские Афины – Праздник хлеба» в 2002-м и 2003-м годах в номинации «Высокое качество хлебобулочных изделий» говорят сами за себя. И это притом, что «Плюс» только три года на «большом» рынке. В действительности наград гораздо больше, но этими директор гордиться более всего, потому что они – именно за качество.

Между прочим, совсем недавно мини-пекарня «Плюс» получила приглашение на первый чемпионат России по хлебопечению, который состоится 22 апреля в Красноярске. Владимир Иосифович не без удовольствия признался: нет оснований не принять это приглашение. 

Постоянное совершенствование – необходимый спутник любого дела. Однако какие бы перемены не готовили перспективы, своим главным ориентиром Владимир Гауэр считает качество. Оно – самый главный плюс.
Анастасия Никулина.
