Сигнаги
Сигнаги (Сигнахи) — красивый и комфортный городок на склоне горы восточной части Грузии региона Кахетия. Название города в переводе с турецкого обозначает «убежище». Сигнаги как будто парит в воздухе над Алазанской долиной. Сам город – это небольшие извилистые и уютные улочки, и красочные черепичные крыши двухэтажных домов.
История Сигнаги
К сожалению, об этом прекрасном городке мало что известно. Сигнаги основали при царе Ираклие ІІ в XVII веке, и построили вокруг стену с десятками сторожевых башен для укрытия во время нападений. Это единый город Грузии, в котором до сих пор остались крепостные стены и сторожевые башни, с которых можно наблюдать потрясающие виды.
О событиях XIX века тоже много не известно. В 1812 году произошло Кахетинское восстание. В крепости командовал майор Гейн со своим гарнизоном, который был перебит кахетинцами, но неизвестно или проигравшие оборонялись в крепости. Есть сведения, что погибших хоронили возле храма, где засыпали курган, который можно было заметить еще в середине века.
Город сегодня
За последние десять лет город постепенно был отреставрирован и является центром туризма Грузии. Сегодня в Сигнаги можно встретить множество гостиниц, кафе, магазинов, казино и здание банка. Часто можно услышать, что это город влюбленных. А всё потому, что здесь находится Дом бракосочетаний, где можно поженится в любой момент, заранее не подавая документы. Можно по праву считать Сигнаги самым романтичным городом Грузии. Климат в городе довольно теплый и приятный с невысокой влажностью. Преимущественно в осенний и весенний период идут теплые дожди.


Достопримечательности Сигнаги
Сигнаги прекрасный город для того чтобы по нему бродить, сидеть за столиком с бокалом вина и думать о своем.
Центр Сигнаги – это парк им. 9 Апреля. По его сторонам расположены 2 площади: Соломона Додашвили(известный грузинский философ 19 века), и Давида Строителя. В парке находится статуя первого, а рядом на скале высечены имена жителей, какие погибли во время Великой Отечественной войны.
парк День восстановления независимости
Парк назван в честь национального праздника – День восстановления независимости, который празднуют 9 апреля. Парк украшен зелеными насаждениями и цветами, благодаря чистому горному воздуху это место становится превосходным для прогулок. В парке можно отведать грузинскую вкусность – чурчхелу. Процесс приготовления таков: на нить нужно нанизать орехи и изюм, далее обволакивать в фруктовом соке и высушить в специальных емкостях.
На Соломона Додашвили построена главная гостиница «Сигнахи» и бутик-отель «Кабадони». Главным объектом площади Давида Строителя является здание городского самоуправления. Здесь же находится и Краеведческий музей. Он по праву может считаться одним из лучших нынешних краеведческих музеев. В него было много вложено ресурсов, как денег так и времени. Особенно впечатляет дизайн музея. Эго можно разделить на 2 части: картины и археология. Картины большинство составляют Нико Пиросмани и ЛадоГудиашвили, также можно наблюдатьмалоизвестные картины Пиросмани.
Улицы города
Самой извилистой улицей является улица Бараташвили, которую часто запечатлеют туристы на фото. От супермаркета Populi улица переходить на тбилисскую трассу, где открываются невероятные пейзажи. Церковь Св. Георгия можно считать символом и визитной карточкой города. Её построили возле крепостной башни, вершину которой превратили в колокольню.
Могила святой Нино
В 2 км от города можно увидеть православный монастырь Бодбе, где имеется национальная святыня — могила просветительницы Грузии святой Нины. Так же, здесь можно увидеть чудотворную Иверскуюикону Божией Матери.
На улице Чавчавадзе расположен храм Святого Стефана. Это считается самой высокой точкой Сигнаги, откуда город виден как на ладони. Храм необычен тем, что построен в крепостной башни, а сбоку достроена колокольня. На башне сейчас есть платный бинокль. Об этом храме не известно почти ничего. Поскольку он сооружен на руинах башни, то это возможно конец XVIII века или же начало XIX.
Одним из наиболее посещаемых мест города можно назвать винный магазин «Слёзы Фазана», который находится на улице Бараташвили. Сейчас вино этой фирмы зачастую можно увидеть в магазинах Грузии, но недостаток в том, что позволить его может не каждый. Возле магазина расположен ресторан, где проводят дегустации.
Развлечения
Сигнаги – это не только одни культурные достопримечательности, но также и место разноплановых развлечений на любой вкус и кошелек. В городе есть все условия для отличного отдыха.
Есть возможность выбрать из множества туров и экскурсий, скрашивая свой отдых.
Транспорт
Основной и популярный способ передвижения по маленькому городку – это маршрутки. Так же используют услуги такси, или же личные автомобили.
Жилье
В Сигнаги есть большой выбор отелей. Здесь немало обычных и комфортных двух- трехзвездочных гостиниц, где можно недорого пожить (30-50 GEL). Для тех, кто привык к домашнему уюту, существуют гостевые дома за 20-60 GEL в сутки. Так же можно и встретить пятизвездочные гостиницы. Например, отель «Кабадони» в самом центре на площади Соломона Додашвили. Цена двухместного номера с завтраком становит 200 GEL в сутки.
Как добраться до Сигнаги
С Тбилиси в Сигнаги можно добраться на маршрутках, которые отправляются со столичного автовокзала Самгори. Расстояние между городами составляет 110 км, время в дороге около 2 часов, цена проезда 7 GEL. В 7:00 отправляется первый автобус, а последний — в 18:00. Если взять такси, то стоимость проезда составит 150 GEL в обе стороны.
Добираясь до Сигнаги можно наблюдать незабываемой красоты пейзажи и время пролетит очень быстро.
На полпути от Тбилиси, находится крепость Ниахура, которая была построена в 16 веке для защиты подступа к столице через ущелье реки Иори. В конце пути есть участок серпантина. Расстояние от других городов в Сигнаги : Гурджаани – 25 километров, к Лагодехи — 43 км, где близко переход в Азербайджан. До Дедоплисцкаро около 40 километров разными направлениями, до Телави – 60 км.
Сигнаги несомненно стоит посетить. Здесь можно почувствовать дух европейского города, расслабится и отдохнуть от суеты. Этот город отличное место для романтического отдыха, свадьбы или медового месяца, развлечений, бизнес-сделок и корпоративов. Сигнаги будет интересным для каждого и оставит в памяти массу впечатлений.
Сигнаги – небольшой город, обустроен живописно, ярко и со вкусом, это результативность отменного труда инженеров и дизайнеров. Туристам из Европы город обязательно приглянется и порадует. Тут все гармонично, как аккуратность так и художественное оформление.

