Что такое Магнит телескопический
Телескопический магнит является очень практичной и удобной вещью. Он представляет собой специальную телескопическую ручку, которая изготавливается из разных материалов, с мощным магнитом на конце. Этот инструмент поможет достать металлическую деталь из труднодоступных мест без особых усилий. Магнит поднимает изделия весом до 2 кг. В складном виде очень компактный и легкий, его можно носить в кармане. На ручке есть клипса, чтобы прицепить телескопический магнит к одежде. Также есть разновидности с фонариком на конце, что дает возможность работать в темноте.
Телескопический магнит становится широко используемым инструментом. Его достоинства: 
1. Телескопическая ручка с крепкой фиксацией
2. Большая сила сцепления
3. Простой и удобен в использовании
4. Маленький вес, который позволяет носить инструмент с собой, имея его всегда под рукой
5. Приемлемая и доступная цена
6. Большой срок эксплуатации, который достигает десятки лет

Можно найти множество телескопических магнитов разной конструкции, размера и предельным весом удержания.
Магнит, который заложенный в инструменте – неодимовый. Такие магниты являются самыми мощными в наше время. Покрытие исполняется никелем, что препятствует коррозии.
В каких сферах применяется магнит телескопический Rexant
Телескопический магнитный захват широко используется в различных сферах жизнедеятельности где применяются металлические детали. Это незаменимая вещь для инженеров, автомехаников и тем, кто занимается ремонтами. При починке автомобилей зачастую роняются гайки или ключи в недоступные места, например моторный отсек. В таких ситуациях удобно и быстро достать необходимую деталь поможет телескопический магнит с гибким концом и фонариком на светодиодах. Также этот инструмент очень полезен в быту, например, доставая металлические предметы за шкафами, разбирая некие приборы или ремонтируя бытовую технику. Магнит телескопический купить может каждый. Он станет нужной вещью в доме.
Преимущества магнита телескопического Rexant
Телескопические магниты не нужно подносить вплотную к электрическим устройствам, чтобы не испортить их. Например, если поднести подобный магнит к флеш накопителю, то он станет не пригодным к использованию. 
Магнит телескопический купить можно в подарок. Это станет нужным инструментом для любого мужчины. 
На нашем сайте каждый может заказать необходимый инструмент. Магнит телескопический Rexant станет лучшим выбором. Он станет незаменимым помощником для любого мастера. В наборе есть телескопическое зеркало, которое дает возможность осматривать труднодоступные места. Магнит может поднять металлические предметы с расстояния полуметра массой до 3,6 кг. Высококачественность продукции гарантирует долгий срок эксплуатации. 
Купите телескопический магнит прямо сейчас на нашем сайте. Выберете подходящую модель по размеру и длине ручки. Найти подходящий инструмент будет просто. Вам не нужно тратить время на поиски нужной вещи в магазинах. На нашем сайте это можно сделать в один миг. Быстрая обработка заказа и своевременная доставка не заставит Вас ждать. 
Интернет-магазин компании REXANT является лучшим выбором для приобретения телескопического магнита.

