Автомат АКС-74У: от истории создания до коллекционного варианта.
Автомат Калашникова, складной универсальный, калибром 5,45 мм, образца 1974 года - был принят на вооружение СССР в 1980 году, хотя многие люди не знают, что маркировка - 74 обозначает год его разработки и фактически принятия на вооружение. Необходимость "переделки" автомата Калашникова, а именно первых его образцов: АК-47 (1947 года, первый вариант) и АКМ (модернизированный АК-47, но немного доработанный), возникла по результатам многочисленных наблюдений оружейников-конструкторов. 
Войска МВД как и другие силовые структуры СССР, нуждались в более компактным оружии. Так же предусматривалась возможность снабжения новым видом автомата таких войск, как десант, экипажи боевых машин, и других подразделений, требующих мобильности, оперативности и компактности. По сути, идея не нова – во время Великой Отечественной войны существовал успешный прототип: ППС - 42, 43 – пистолет-пулемет Судаева, со складным прикладом, которым снабжали так же десант и разведчиков, уходивших в тыл врага, поэтому, практическое применение компактного оружия уже было проверено временем и боевыми действиями.  Следует отметить, что ППС-42,43 собирали женщины и подростки в блокадном Ленинграде.
Почему автомат Калашникова решили переделать с калибра 7,62 мм на 5,45 мм? Для этого есть ряд причин. Во-первых, начиная с середины 20-го века многие европейские страны начали массовый переход с больших калибров стрелкового оружия на более меньшие. Это обусловлено несколькими факторами: уменьшение веса боекомплекта солдата, (так называемой разгрузки), и большая проникающая способность пули меньшего калибра (как показали многочисленные испытания).  Советские конструкторы стрелкового оружия во главе с известным оружейником Михаилом Тимофеевичем Калашниковым так же решили не отставать и начали модернизацию и испытания уже зарекомендовавшего себя на весь мир автомата Калашникова калибром 7,62 мм.
В результате испытаний «родился» новый проект – АКС-74У, со складным прикладом, укороченным стволом и меньшим калибром – 5, 45 мм. Сразу хотелось бы отметить минусы и плюсы данного «ноу-хау». Что касается калибра. Как рассказывают воины-афганцы, прошедшие войну на территории Афганистана, имелся такой факт – при стрельбе из автомата Калашникова калибром 5,45 мм, пуля рикошетила в сторону, цепляясь при полете за какие-либо преграды. Это был неприятный минус. Доходило до того, что моджахеды брали сноп сена и шли вперед. При открытии огня на поражение было трудно попасть в цель, так как пуля при соприкосновении со снопом уходила в сторону. Другое дело «старый» и добрый АК-47 или АКМ, калибрами 7,62. Здесь вариантов не было: бил точно в цель и естественно, пуля прошивала и сноп, и противника. Так же следует отметить и более худшую прицельную дальность огня – из-за короткого ствола, автомат «плюется», поэтому стрельба на дальние расстояния с данного вида оружия не рекомендуется, хотя он в принципе и создавался для ближнего боя. 
Что касается плюсов: это малый вес, компактность, (за счет складного приклада в сторону и уменьшенной длины ствола), малый вес боекомплекта и безусловно, безотказность. В принципе, для силовых структур МВД, охраны, аэромобильных войск и экипажей боевых машин, танков – это идеальный вариант, которому до сих пор нет аналогов в мире…
Есть интересный факт: калибр 5,45 мм имеет более хорошую проникающую способность при поражении противника, он как бы «прошивает» и на удивление несет более серьёзную поражающую способность, чем калибр 7,62 мм. По этому вопросу до сих пор спорят многие специалисты в мире, обуславливая разницу тем, что калибр 7,62 имеет преимущество в мощи удара при попадании.
От истории создания автомата АКС-74У можно перейти и к современному хобби – коллекционированию макетов оружия. На Украине начиная с 2000-х годов государственные предприятия, такие как «Укроборонсервис» (Министерство Обороны Украины), начали проводить деактивацию оружия, имеющегося в больших запасах на складах еще со времен СССР. Этот факт достоин внимания: из-за того, что основные части оружия были деактивированы (т.е. утилизированы, выведены из боевого состояния), попросту попилены, на каждую единицу выдавался паспорт-заключение с серийным номером о непризнании макета боевым оружием. Это дало возможность многим коллекционерам, да и не только им – простым гражданам, приобретать в специализированных магазинах макеты различного стрелкового оружия. 
Для примера можно перечислить то, что начало поступать в свободную торговлю (для приобретения «хозяйственно-бытового предмета визуально схожего на боевое оружие», не требовалось абсолютно ничего предъявлять или регистрировать): макеты пистолета ТТ, Макарова, Стечкина (АПС), револьвер системы Наган, винтовка и карабин Мосина, пистолеты-пулеметы ППС, ППШ, карабин Симонова, винтовка Токарева, и много других образцов стрелкового оружия времен Первой и Второй мировых войн… Можно только представить себе возможности данного вида хобби: коллекционирование, обмен, торговля… Следует отметить, каждый из вышеперечисленного вида оружия имел свою уникальную серию, партию, год выпуска, что значительно увеличивало стоимость каждой единицы.  Реализация макетов происходит полностью в рамках Закона, так как такой экземпляр никакой опасности уже не представляет.
Не обошло стороной это увлечение и современное стрелковое оружие: к нему относятся все виды и модификации автомата Калашникова, в том числе и АКС-74У. Так же, как и антикварное оружие, среди образцов АК есть и свои, уникальные экземпляры, которые могут по стоимости достигать высокой цены. Например, автомат АК-47 калибра 7,62 мм со складным прикладом – был специально разработан для только что созданного нового воинского подразделения – воздушно-десантных войск СССР (ВДВ). Первая пробная партия была ограничена, и в связи с этим деактивированных образцов АК-47С не так уж и много, тем более определенного года выпуска, поэтому, некоторые образцы макетов достигают цены более 1000 у.е.
Макеты АКС-74У так же имеют свои особенности и различия: например, деактивированные макеты АКС-74У на военном ремонтном заводе Министерства Обороны Украины, расположенном в городе Балаклея (Харьковская область). Они известны не только коллекционерам Украины, но и России, Беларуси и ряду других стран СНГ. Цена такого макета составляет около 1200 у.е. Уникальность заключается в следующем - они отличаются меньшей степенью деактивации: например, газоотводный поршень остается целый; при пропиле ствола – патронник не пропиливается; в ударно-спусковом механизме так же не деактивируется, шептало. Коллекционеры ценят «первозданный» вид…
Кроме Балаклеевской деактивации на Украине существует еще несколько государственных предприятий МО Украины, где так же деактивируют оружие на радость коллекционерам (в том числе и АКС-74У), они расположены в городах Нежин, Шепетовка, предприятие «Форт» в городе Харькове. У каждого предприятия имеется свой «почерк» деактивации – распил оружия, паспорта с данными об деактивированном макете, особенности. К особенностям можно отнести такой факт: предприятие, расположенное в городе Нежин, в начале своей деятельности деактивировало оружие в основном старых образцов – времен Первой и Второй Мировых войн. Если говорить о макете автомата АКС-74У, деактивированном Неженским предприятием – его цена составляет около 500 у.е.
 	В заключении можно сказать, что многие люди (не обязательно коллекционеры), приобретают макеты как сувениры, или на подарки - близким, друзьям, тем более что для этого ничего не требуется, кроме средств, для оплаты. 
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