Работы ювелирной мастерской "Мастер Золота"
В любой жизненной сфере стоит довериться профессионалам. Это в полной мере относится к высококвалифицированным специалистам  нашей мастерской.  Имея большой опыт в своей сфере, отлаженное производство и свое золото, на выходе неизменно ждет  отличный результат: высокое качество  по  доступной цене.

Одно из ведущих направлений специализации ювелирной мастерской – обручальные кольца. Особенно пользуются успехом парные обручальные кольца.  Дизайнеры могут помочь определиться с выбором, так как  всегда в курсе новинок ювелирной моды. Большим успехом пользуются кольца в классическом – гладком стиле.  Нет предела разнообразию декорированных обручальных колец. Они выполнены:  с  алмазной гранью, с гравировкой, комбинированные, украшенные драгоценными камнями. В мастерской представлен большой выбор готовой продукции. Возможно, «ваши» обручальные кольца уже ждут вас.

В «Мастере золота» представлена широкая линейка помолвочных колец.  С бриллиантами, классического образца;  и более бюджетный вариант, но внешне порой трудноотличимый, с фианитами.  Среди моделей женских колец  даже самая требовательная покупательница может сделать свой выбор. От тоненьких элегантных ободков до более крупных, декорированных произведений искусства. Здесь  есть  где разгуляться творческой мысли.  От моделей со вставкой драгоценных камней до колец, декорированных филигранью, эмалью , гравировкой или другой интересной техникой. Мужские виды колец так же как и женские, выполнены  из белого или желтого золота, и  выглядят более массивными.  Дизайн же зависит от предпочтений клиента. Стоит упомянуть, что есть возможность выбора пробы золота, что напрямую скажется на стоимости покупки.

Трудно найти женщину, равнодушную к золотым сережкам. К выбору  именно этого разряда украшений стоит отнестись особенно серьезно. Золотые серьги смогут долго прослужить своей хозяйке, и здесь стоит учесть все: и форму, и стиль, и застежку.  Удачный выбор создаст неповторимый образ  хозяйки, подчеркнув  все ее достоинства. Для наших покупательниц это не составит труда. Из белого или желтого золота, с английским замком или итальянским, с длинными подвесками или маленькими пуссетами, с камнями или без, любая выбранная пара сережек  порадует свою обладательницу прекрасным видом и надежным качеством. Не оставили без внимания мастера и такое универсальное украшение,  как браслет.  Можно заказать браслет с камнями или без вставок. Есть женские и мужские модели.  Ваш браслет будет отлично смотреться и комфортно располагаться на руке, по размеру.   Мастера ювелирной мастерской  позаботятся об этом.

Кроме изготовления ювелирных изделий «Мастер золота» предоставляет услуги по ремонту ювелирных украшений. Мастера могут справиться с поломками любой сложности, подарив вашим любимым украшениям вторую жизнь. Приятным бонусом окажется бесплатная чистка изделий.
Изделия из драгоценных металлов, вышедшие из рук мастеров, завораживают. Не удивительно, если вы найдете среди этих маленьких шедевров свой.  Заказывая или покупая у нас украшение, вы получаете уникальное изделие высочайшего качества, которое сможете носить с удовольствием долгие годы.
