Хорошо слышать – полноценно жить
Проблемы со слухом доставляют много неудобств тому человеку, у кого они появились и окружающим его людям. Причины плохого восприятия звуков могут быть самыми разными, однако, своевременное обращение к специалистам, диагностика болезни и соблюдение рекомендаций позволят, как и прежде, комфортно общаться с близкими и дорогими людьми. Вернуть слабослышащим людям возможность полноценной жизни помогут специалисты клиники слуха «Аудионика», двери которой открыты не только в Хабаровске, но и в других городах Дальнего Востока и Сибири. 
Современное решение проблем со слухом
Отчетливо слышать мир и друг друга можно благодаря опытным специалистам клиники, оказывающим профессиональную помощь слабослышащим жителям Дальнего Востока. Все врачи имеют соответствующие знания и огромный опыт в области диагностики заболеваний слуха, лечении и слухопротезировании во многом за счет обучения на базе передовых центров Москвы непосредственно у производителей оборудования и участия в международных конференциях. Сотрудники клиники слуха «Аудионика» с пониманием относятся к проблемам пациентов и помогают справиться с ними, используя новейшие технологии в области сурдологии. 
Высококвалифицированные специалисты используют в работе профессиональное оборудование фирмы Interacoustic (Дания). С его помощью проводится полноценное обследование, в результате которого можно получить самые точные данные. После осмотра врач подберет подходящий слуховой аппарат, а заодно расскажет о сроках его проверки (настройки).
Врачи-сурдологи и аудиологи клиники подходят комплексно к решению проблем и стараются помочь абсолютно всем, независимо от социального статуса пациента. В просторных кабинетах специалисты принимают известных людей, работников государственных органов, детей, простых рабочих и пенсионеров, ведь каждый пациент имеет право на полноценную жизнь.
Услуги клиники
Клиника слуха «Аудионика» с 2007 года помогает слабослыщащим людям справиться с возникшими проблемами и вернуться к нормальному общению. Во многом это возможно благодаря тому что:
· Ведется консультативный и диагностический прием по сурдологии и слухопротезированию.
· Представлен большой выбор слуховых аппаратов от самых простых и недорогих до сверхсовременных и сверхмощных.
· Есть сервисный центр по обслуживанию слуховых аппаратов.
Как нас найти
[bookmark: _GoBack]Двери клиники слуха «Аудионика» открыты для всех, кому нужна помощь аудиологов и сурдологов. Сегодня филиальная сеть компании представлена в Хабаровске, Владивостоке, Южно-Сахалинске, Комсомольске-на-Амуре, Артеме, Находке, Уссурийске, Биробиджане и Красноярске. Подробную информацию об услугах компании можно получить, позвонив на линию единого телефона обслуживания 8 (800) 55-55-078 или воспользовавшись формой обратной связи на сайте компании.
