Секрет выгодной покупки авиабилетов. 

Планируя самостоятельное путешествие, необходимо знать несколько простых правил поиска и выгодной покупки авиабилетов. Если у вас есть и интернет и немного терпения-вперед! 
Первое правило-покупайте билеты заранее, как минимум за 2 месяца до даты перелета. Хотя, есть и другая, противоречащая этому правилу возможность-покупать горящие перелеты, например, на чартерные рейсы.
[bookmark: _GoBack]Так же на стоимость билета влияет сезон. Выгоднее летать в межсезонье-время, когда летает меньше всего людей. Дни недели, когда выгоднее приобретать билеты-вторник, среда и суббота.
Подумайте, нужны ли вам дополнительные услуги, которые предлагают авиакомпании. Отказавшись от лишних услуг можно значительно сэкономить.
Если вы готовы по-настоящему экономить, то рассматривайте варианты с пересадками. Такие перелет имеют ряд плюсов, например, возможность посмотреть город, в котором будет происходить остановка.
Ну и конечно, не ленитесь сравнивать цены в разных авиакомпаниях, в разных аэропортах и не забывайте о накопленных милях!

