Полку игр для платформы Android прибыло. Знаменитейшая игра - первая часть приключений Петьки и Василия Ивановича станет солидным пополнением в жанре квест для мобильных телефонов, смартфонов и планшетов Samsung, Fly и многих других производителей.

В далеком 1998 году игра про то, как Чапаев и его верный оруженосец умело и уверенно спасают галактику от гигантского корабля злобных инопланетян, замаскировавшихся под естественный спутник Земли, стала бесспорным хитом.

Умелый маркетинг, выпуск и коллекционных изданий и экономных коробочных jewel-boxов стиля 3в1, а самое главное - прекрасный сюжет, отличная и очень теплая графика, фантастически колоритная озвучка (Шура Каретный подтверждает) стали ключевыми факторами успеха этой компьютерной игры. Так и хочется воскликнуть - выпускайте больше таких игр, хороших и разных! Теперь, когда игры на Андроид скачать бесплатно ничего не стоит, практически каждый может узнать о всех новинках игрового мира.

В игре Петька и Василий Иванович под Андроид доступен бесплатный ознакомительный фрагмент. Вследствие того, что игра представляет собой целых три части, этот фрагмент выливается в полноценный пролог, в которой наши герои (не включая знаменитую Анку, ее выход во второй части) знакомятся с общей задачей, посещают массу колоритных персонажей деревни Гадюкино (пуп мира, между прочим), выясняют границы локации (охраняемый мост по дороге в город) и... конечно же, развлекаются как могут.

Даже при беглом подсчете, даже в первой части игры можно легко обнаружить десятки, если не сотни шуток, шуточек и разнообразных гэгов и мини-гэгов. Только лучшие квесты компании "Сьерра" вроде Space Quest или Lesuire Suit Larry могли бы похвастаться таким замечательным сюжетом, каким обладает Петька и ВИЧ, а также озвучкой и комментированием практически всех действий игрока.

Также можно отметить существенное достоинство игры про Петьку и ВИЧа, зачастую оспаривающей звание первого по-настоящему русского квеста - она полна неназойливыми и разнообразными загадками, детективными и полу-детективными поворотами, а также в железной логике, которая пронизывает все происходящие на экране события.

Сценаристы и разработчики игры полноценно применили множественные приемы "ружей на стене", которые стреляют в самый подходящий момент, делая сюжет еще более интересным.

В этой игре практически все создано, увязано с друг другом и рассчитано зарнее. Цель - максимально позабавить или проверить логические способности игрока.

Уверенность в победе человеческого разума над компьютерным интеллектом сквозит в каждой детали каждой локации, и если Василий Иванович иногда и заявляет: "На это я пойтить не могу!", то бодрый Петька практически несокрушим в своем стремлении нести доброе, разумное и вечное.

Будем надеяться, что перевод на мобильную платформу второй и других частей замечательной серии про спасателей галактики из деревни Гадюкино не за горами.
