По своей сути фурнитура является одной из важнейших основных частей окна. Стабильность работы оконной конструкции в целом зависит от качества и надежности фурнитуры. Европейское качество работы может гарантировать продукция солидных производителей, таких как немецкая компания SIEGENIA – AUBI.
Siegenia-Aubi появилась в результате слияния двух предприятий — Siegenia и Aubi. Компания Siegenia, созданная в 1914-м году, внесла в этот тандем богатый опыт производственной деятельности, тогда как Aubi, специфика работы которой была связана именно с производством оконной фурнитуры, определила дальнейшее направление деятельности возникшего альянса. К слову, Aubi являлась одним из старейших производителей оконной фурнитуры в Европе — предприятие начало свою работу уже в 1873-м году.
Для производства фурнитуры используется высококачественная сталь с антикоррозийным покрытием, нанесенным методом электролитического напыления. Такое покрытие долговечно, обладает отличными антикоррозионными свойствами, не оказывает вредных воздействий на человека и на окружающую среду. 
Современные рынки предоставляют неимоверный выбор различных пластиковых и деревянных окон, и двигателем современного окна является оконная фурнитура. Окно становится управляемым при помощи функционирующей фурнитуры.
Оконная фурнитура – это многоколичественный ряд составляющих: верхние и нижние петли (возможно, усиленные), поворотно-откидная система, фиксаторы, ножничный кронштейн, механизм подъема створки, ограничители поворота и произвольного захлопывания. 
SIGENIA AUBI выпускает фурнитуру для окон треугольной, арочной, сложно-изогнутой формы. Так же прекрасно она может подойти и  для установки межкомнатных, входных и балконных дверей.
SIEGENIA AUBI - высокотехнологичная и инновационная компания, которой принадлежат десятки запатентованных конструктивных решений. Практически все элементы фурнитуры могут использоваться для правого и левого открывания. Модульность - одно из основных преимущество фурнитуры. Это значит, что может быть выполнен любой индивидуальный набор опций.
Широкий ассортиментный ряд,  особое внимание в котором уделяется системам проветривания с шумоизоляцией, обеспечивающего приток свежего воздуха без сквозняков даже при закрытом окне, охватывает 90% рынка проветривателей в Германии.
Преимущества и особенности фурнитуры SIEGENIA AUBI:
- скрытолежащая фурнитура Siegenia-Aubi характеризуется высоким уровнем оптического исполнения, что создает особую атмосферу и ощущение комфорта.
- широкая программа дополнительных возможностей учитывает любые пожелания заказчика,
- малое количество мест крепежа и легкость соединения элементов сокращает время монтажа и экономит, собственно, крепежный материал,

- комплекты фурнитуры разработаны таким образом, чтобы готовая конструкция могла легко допустить замену одних деталей на другие,

- дает возможность строителям и проектировщикам разнообразные возможности конструктивного воплощения их идей

