Высочайшая марка инновационных и технических решений компания Roto, основанная в 1935 году Вильгельмом Франком, предлагает огромнейший ассортимент высокотехнологичной и практичной фурнитуры, обладающей конкретными преимуществами. Постоянное повышение производственных процессов на предприятиях компании Roto Frank, обеспечивает высочайшее качество продукции Roto. 

Наша компания (ОКНА Best-winD) выбирает фурнитуру фирмы Roto ведь это один из качественнейших и надежнейших компаний на рынке оконной фурнитуры, продукция которой удовлетворяет желания самых требовательных заказчиков, делая конструкцию удобной, комфортной, приятной и безопасной.

ROTO NT - инновационная разработка фирмы Roto Frank AG. 

С серебристым покрытием RotoSil, модульная система и инновационная конструкция соединительных узлов ROTO NT не имеет аналогов, прекрасно защищает от коррозии, превышая требования RAL RG 607/3. 

Идентичные оси крепления шурупов ответных планок ROTO NT дают возможность унифицировать створку противовзломными цапфами, которые подходят к любым ответным планкам. 
Набор основных и дополнительных функций: 
 - основной механический привод (главный механизм);

 - механизмы, передающие движение через угол (угловая передача;

 - обеспечения закрепления створки при помощи ножничного кронштейна;

 - верхняя петлевая группа;

 - нижняя петлевая группа;

 - запорные планки 

- двухдиапазонные ножницы открывания; 
- дополнительный средний запор; 
-  щелевое проветривание двух типов; 
- блокировщик откидывания с функцией регулирования; 
- угловой переключатель в нижней части створки с противовзломным элементом.

ROTO NT DESIGNO 

Современный дизайн и функциональность фурнитуры – вот те критерии, которые заказчик предъявляет исполнителю. Поэтому наша компания выбрала новую разработку Roto - это скрытая фурнитура элегантного, матово-серебристого дизайна, без видимых петель и накладок, которые могут оторваться в любой момент. Окно может открываться на угол 100°, что обеспечивает свободный вид.
Фурнитура Roto NT Designo имеет компактный малый размер петлевых элементов. Преимущество состоит в том, что достигается безопасность, путем остаточного места для установки дополнительных противовзломных элементов класса WK 2. 
Centro 101
Фурнитура Centro 101 прекрасно позиционирует себя на украинском рынке. Система универсальна, используется для установки окон: металлопластиковых, арочных, косых, поворотно-откидных, просто поворотных из пластика, дерева, алюминия. Скольжение при запирании, происходит при помощи запорных язычков, на всех запорных деталях. Также легко можно регулировать степень прижима створки к раме. Дополнительная регулировка фальцлюфта по ширине и высоте может обеспечиваться конструкцией ножниц и нижних петель на раме и створке. Многолетний опыт компании и европейское качество фурнитуры Roto гарантируют долгие годы успешного функционирования и качество работы окон.
Преимущества фурнитуры ROTO:

 - возможность подобрать ручки и петли в цвет окна;
 - петлевая группа может держать вес до 130 кг;
 - удобство закрывания и поддержки створки, препятствие неправильной эксплуатации фурнитуры ;

 - регулировка створки в случае ее провисания;
 - элегантный дизайн ручек овальной формы;

 - предотвращение доступа к оконной ручке с внешней стороны с помощью противовзломного элемента;
 - эксплуатация до 15000 циклов (около 20 лет). один цикл - это открытие, закрытие, откидывание, закрытие;

 - надежность, провереная временем.
Вы выберете  высокую функциональность, приобретая окна с фурнитурой Roto NT. Качество, предоставляемое компанией ROTO Frank AG, позволит Вам быть уверенным в надежности этой продукции.

