Существует правило для всех марок стекла – чем меньше цифра в марке, тем выше качество и соответственно меньше дефектов на единицу поверхности. Поэтому
мы отдаем предпочтение стеклу марки М1( эм 1 - высший сорт) для производства наших стеклопакетов. Имеется гарантия на все стеклопакеты.

В стеклопакетах нашей компании используется стекло следующих видов:

Прозрачное стекло. 

Для производства стеклопакетов увеличенных габаритов, нашей компанией используется стекло толщиной 4и 6 миллиметров. Это самое надежное и крепкое стекло, кроме специальных, которое используется для производства стеклопакетов большого размера (более 1500 х 1500). Заказчик предъявляет в ним самые строгие требования, ведь в процессе эксплуатации, они испытывают максимальную ветровую нагрузку. 
Тонированное стекло.

Тонированное стекло – это плавленое цветное стекло, которое изготавливают по флоат-технологии. Высокое светопоглощение, приятный мягкий свет как снаружи, так и внутри здания, слабое отражение света, и защита от солнечного излучения делают этот вид стекла весльма популярным среди заказчиков.
Основные цвета - бронзовый, серый, зеленый, синий и их оттенки. 

Ударостойкое и бронированное стекло.
Такое стекло является защитным, которое выдерживает многократный удар свободно падающего тела с нормируемыми показателями. Оно может выдержать одиночные удары падающего стального шара диаметром 100 мм, массой 4,11 кг с высоты 3,5 м, 6,5 м, 9,5 м. Такое стекло обычно используют для защиты наружных окон, наружных и внутренних остекленных дверей и перегородок помещений банков, операционных касс, магазинов, музеев, выставок, аптек и т.п.
Энергосберегающее стекло (И - СТЕКЛО).
Если вы хотите заменить старый стеклопакет, то вам стоит подумать о энергосберегающем стекле. Оно на первый взгляд ничем не отличается от обычного оконного стекла, но оно может существенно увеличить теплоизоляцию помещения.
Вы вдвое сможете снизить потери тепла, но стеклопакет обойдется вам вдвое дороже обычного, однако эта разница с лихвой окупится в течение  4~5 лет. Толщина и вес такого стеклопакета такой же как и у обычных оконных стекол, поэтому его можно вставлять в уже существующие рамы.

Почти невидимое серебряное напыление толщиной в тысячную долю миллиметра, беспрепятственно пропускает солнечное тепло внутрь и отражает тепловое излучениеот внутренних источников тепла.

На стороне с серебряным напылением должна иметься специальная маркировка, ведь при установке энергосберегающего стекла эта сторона должна быть обращена внутрь помещения. 

Пропуская излучение солнца и отражая инфракрасное тепловое излучение батареи отопления, энергосберегающее стекло сохраняет в комнате тепло.
