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Посмотрел я комедию «Розовая пантера 2». Хорошие актеры, дорогая обстановка, словом, все говорит о том, что в фильм вложились неплохо. Очевидно, первая часть себя оправдала. Но ни первая, ни вторая части, ни последующие (не дай Бог выйдут), не достойны вашего внимания, друзья. А всё потому, что, по сути, они представляют из себя «киношный фаст-фуд», сочный благодаря жиру, вкусный из-за спецдобавок и ароматизаторов, но бесполезный и приводящий к изжоге и несварению желудка. Ну а в данном случае – к расстройству мозга. Дальше мотивирую.
«Розовая пантера 2» - весьма печальное кино. Но печалит оно не в плане юмора, а самим фактом существования подобных комедий. Моё личное мнение – комедией фильм можно назвать с натяжкой. Хотя, разумеется, есть и на такой продукт любители. Однако есть также любители аншлага, бородатых анекдотов и метания тортов в лицо. Вот именно к такой категории я отношу «Розовую пантеру 2». Да чего там греха таить, обе части. Начну с сюжета. Сюжет банален до безумства и «плагиатен» до заезженности! Проверьте сами: спросите любого человека, как называется фильм про то, как глупый кто-то что-то там расследует, и при этом попадает в комичные ситуации. Но в конце все равно побеждает. Вам назовут Фильмы Луи де Фюнеса «Жандармы в Нью-Йорке» и «Фантомас», Лесли Нильсена с «Голым пистолетом», Роуэна Эткинсона, (в миру – мистер Бин) с фильмом «Агент Джонни Инглиш». Много назовут, таких комедий миллион. Но зато «Розовую пантеру» могут даже и не вспомнить. По крайней мере, современный вариант.
Сравните «Розовую пантеру 2» с отечественной комедией «Самый Лучший Фильм 2». Лично я не вижу разницы между этими двумя лентами. Хотя нет, разница есть: СЛФ произвели на свет «салаги», а «Пантеру» - профессионалы. Здесь же на форуме есть моя рецензия на «Самый Лучший Фильм 2», где я оправдываю создателей того шедевра. И «Розовая пантера» - еще один аргумент в ту корзину. Если нет разницы, то зачем платить больше? Кстати, для справки: сиквел на Розовую пантеру стоил 24 миллиона, а на сиквел СЛФ ушло всего двенадцать. Простейшая математика: при разном соотношении сумм цена+профессионализм получился одинаковый эффект. И после этого говорят, что наши не умеют снимать кино? 
Так что же даст нам просмотр этого фильма? Не скрою, юмор там есть, и его предостаточно. Но весь он какой-то плоский, первобытно-примитивный. И смешной он чисто на рефлекторном уровне. Юмор в тему: читал я как-то байку на башорге: муж разглядывает в инете порнуху, вдруг замечает, что сзади стоит жена и внимательно смотрит в монитор. Первый рефлекс – он срочно переходит в другое окно. Жена тут же командным голосом требует: «А ну верни!» Он возвращает обратно. Жена: «Промотай вверх!» Он прокручивает, на экране мелькают картинки всевозможных поз развратного содержания. На одной из таких картинок жена требует: «Стоп! Вот, смотри. Вот такие занавески я себе на кухню хочу». Вот и я после «Розовой пантеры 2» решил, что хочу себе такую же машину как у инспектора Клузо (главного персонажа «комедии»). Симпатичненький такой веселенький смарт-кар. Кроме того, фильм оказался для меня полезен вот чем: я нашел и закинул к себе в плеер ту самую знаменитую мелодию «Розовой пантеры». А на днях еще и мультики про неё посмотрю обязательно. Тоже «те самые». Вобщем, спасибо что напомнили. 
Как обычно в конце, я таки пожелаю вам приятного просмотра, но закончить хотелось бы строчками Леонида Филатова из пьесы «Любовь к трем апельсинам».

…Зато, какой бы хохот грянул в зале,

Когда б мы голый зад вам показали?

Сегодня лишь такие номера

У публики проходят на ура!

Желая рассмешить толпу до колик,

Репризами исходит бедный комик.

Меж тем, ему довольно снять штаны,

Чтоб вызвать ликованье всей страны!

Чего же мы хотим от идиота?

Быть ниже нормы - вот его работа!

Он на конфликт с эпохой не идет:

Мельчает век - мельчает идиот...
