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Детская коляска Туле – активный образ жизни с первых дней

Детская коляска Туле предназначена для активных и безопасных прогулок, а также пробежек с вашим малышом. Производитель этих изделий, шведская компания Thule с 1942 года выпускает товары для путешественников и энергичных людей, ценящих комфорт и многофункциональность. Коляска Thule Urban Glide позволит вам уделять ребёнку достаточно времени, не нарушая свой привычный образ жизни. 

Преимущества коляски
 
Беговая детская коляска Thule Urban Glide имеет аэродинамическую форму, лёгкий вес, а также прекрасную управляемость. Несмотря на компактные размеры, эти изделия снабжены карманами и багажной корзиной для перевозки необходимых детских вещей. Коляски имеют простую конструкцию, позволяющую быстро складывать для хранения или транспортировки. Эти изделия позволят вам бегать трусцой во время прогулки с ребёнком, делая досуг интересным и полезным. Кроме того, компанией Thule предлагается модель Urban Glide 2 для двух маленьких пассажиров. 

Характеристики:

· вес - 10,5 кг (двухместная модель - 14,6 кг);
· количество колёс - 3 штуки на подшипниках;
· ширина – 53 см (78 см);
· высота – 87,5 см;
· вес ребёнка – 30 кг (45 см); 

Управляемость и безопасность колясок Urban Glide

Компания Thule уделяет большое внимание комфорту и безопасности эксплуатации своей продукции. Для этого на производстве проводятся испытания, позволяющие улучшать качество этих изделий. Рама колясок выполнена из анодированного алюминиевого профиля, имеющего рёбра жёсткости. Это решение защищает от деформации, сочетая при этом прочность конструкции и небольшой вес. 

Широкие задние колёса с диаметром 40,6 см позволяют легко преодолевать неровности на вашем пути. Для уменьшения тряски во время езды сзади установлены амортизаторы с мягким ходом. Переднее колесо с диаметром 30,4 см сделано вращающимся и имеет небольшое защитное крыло. Кроме того, имеется блокировка переднего колеса для движения прямо. Этот механизм имеет простую конструкцию и исключает случайное включение его ребёнком.    

Безопасность ребёнка обеспечивают регулируемые по длине ремни с пятью точками фиксации и замком типа «фастекс» с защитой от случайного открытия. Мягкие накладки на ремнях позволяют надёжно удерживать малыша на месте, не причиняя ему неудобств.

Удобство эксплуатации

Мягкое, с вентилируемой поверхностью сиденье имеет изменяемую форму и позволяет ребёнку находиться в положении лёжа или сидя. Складывающийся козырёк надёжно защитит маленького пассажира от яркого солнца или осадков. В задней части козырька имеется сетчатое окошко, позволяющее вам следить за своим малышом. 

По бокам сидения расположены удобные сетчатые карманы для игрушек или других детских вещей. Эргономичная ручка с резиновым покрытием имеет регулировку высоты по своему росту. Для перевозки необходимых на прогулке детских вещей между колёс есть вместительная сумка-корзина из водонепроницаемой ткани, закрываемая на молнию.

Купив одноместную или двухместную детскую коляску Thule Urban Glide в интернет-магазине Sportsummit.ua, вы сможете продолжать свои тренировки вместе с ребёнком, приучая его к здоровому образу жизни. Кроме того, у нас на сайте можно выбрать расцветку этих изделий, а также приобрести полезные аксессуары к ним.
