http://sportsummit.ua/articles/?ELEMENT_ID=33153

Детская коляска Thule Chariot Sport – комфорт и безопасность на прогулках	

Thule Chariot Sport – новая модель прогулочных многофункциональных колясок для перевозки детей. Эти транспортные средства бывают одноместными или двухместными и выполнены в спортивном стиле. Изготавливаются эти изделия шведской компанией Thule, которая занимается производством туристического снаряжения с 1942 года.

Назначение и преимущества коляски

Коляска Chariot Sport может использоваться для: пеших прогулок, спортивных пробежек, катания на лыжах, а также в качестве велосипедного прицепа. Это изделие имеет складную конструкцию, поэтому удобно при хранении и транспортировке. Для раскладывания коляски в рабочее состояние используется система VersaWing, позволяющая трансформировать это изделие в соответствии с вашими нуждами. Обтекаемая форма этого изделия позволяет беспрепятственно заниматься вашими любимыми видами спорта вдвоём с вашим малышом.

Характеристики

· грузоподъёмность – 34 кг, (двухместная модель – 45 кг);
· вес – 14 кг, (15,9 кг);
· ширина – 62 см, (76 см);
· высота – 68 см;
· для детей возрастом от 6 месяцев, которые могут самостоятельно сидеть;
· грузоподъёмность сумки для багажа – 4 кг;
· грузоподъёмность сетчатых карманов – 4 кг задние и 0,5 кг боковые;
· безопасная скорость – до 25 км/ч по ровной дороге и 10 км/ч на поворотах, а также на плохом покрытии;

Устройство изделия

Коляска состоит из водонепроницаемой мягкой кабины с пластиковым дном и алюминиевой рамы. Два основных колёса большого диаметра с накачиваемыми шинами придают устойчивость на дороге и помогают преодолевать препятствия. Подвеска состоит из рессор и имеет регулировку жёсткости. На этом транспортном средстве установлен ручной тормоз дискового типа, который облегчает управление при беге или при спуске. Кроме того, имеется стояночный тормоз.

Впереди у коляски имеются вращающиеся маленькие колёса для удобного управления во время пеших прогулок. Для катания по снегу вместо колёс ставятся полозья. При использовании в качестве велоприцепа, передние колёса снимаются, и коляска кронштейном крепится к задней вилке велосипеда.

Удобство использования

Для обеспечения комфорта кабина велоприцепа имеет регулируемый полог, а также снимаемые окна. Для перевозки необходимых вещей имеются сетчатые карманы и большая багажная сумка, которая при необходимости складывается. Ручка с управлением тормозами имеет регулировку по высоте и мягкое покрытие, а также страховочный ремешок для запястья.

Безопасность во время езды

Внутри кабины расположено мягкое, съёмное сидение из легко чистящегося материала. Для фиксации ребёнка применяется регулируемый пятиточечный ремень с мягкими накладками и защёлкивающаяся пряжка с защитой от открывания.

В соответствии с правилами дорожного движения кабина и колёса имеют светоотражатели белого, жёлтого и красного цвета. Кроме того, имеется крепление для сигнального флажка. Безопасность коляски подтверждено международными сертификатами. 

С детской коляской Thule Chariot Sport ваши прогулки с ребёнком станут ещё более насыщенными, интересными событиями и приучат вашего малыша к спортивному образу жизни. Приобрести коляски-прицепы различных цветов, а также дополнительное снаряжение к ним можно в интернет-магазине Sportsummit.ua.
