                                          Animal Omega 30 пак

Комплекс Animal Omega является наиболее эффективным из находящихся на рынке на сегодняшний день, в его состав входят уникальные жирные кислоты. Во всех упаковках содержатся расчётные показатели жирных кислот Omega-3 и Omega-6. Первые получены из таких источников, как масло льна, рыбий жир, из них вырабатывается альфа-линолевая кислота (ALA), эйкозапентоеновая кислота (EPA) и докозагексаеновая кислота (DHA). Жирные кислоты Omega-6 добываются из масел энотеры, подсолнечного и огуречного, из них вырабатываются гамма-линолевая кислота (GLA) и коньюгированная линолевая кислота (EPA).
Наличие в комплексе Animal Omega 30 пак сезамина и ключевого адсорбирующего комплекса делает его основным из кислот данного рода, полностью отвечающих нуждам организма атлета. Проведенными клиническими исследованиями был доказан следующий эффект от применения комплекса Animal Omega:
· ускорение процесса сжигания жира в организме;
· выравнивание уровня инсулина;
· улучшение функционирования сердечно-сосудистой системы;
· благотворное влияние на состояние клеточных мембран;
· снижение болей при выполнении упражнений;
· общее улучшение самочувствия.
Профессиональные атлеты и культуристы применяют комплекс для улучшения обмена веществ, выработки гормонов и увеличения производительности.


	Animal Cuts 42 пак

Принцип действия жиросжигателя Animal Cuts 42 пак построен на термогенезе. Так называется процесс вырабатывания организмом дополнительного объёма теплоты для удержания стабильной температуры тела. Жиросжигатель обеспечивает устранение жира лишь в конкретных зонах, при этом надёжно защищает мышцы. Animal Cuts является мощным жиросжигателем и энергетиком, в состав которого входят свыше 50 различных элементов.
Преимущества жиросжигателя Animal Cuts 42 пак:
· удобство употребления: разовый приём в сутки одного пакетика;
· качественное устранение жира в нужных местах;
· отличные свойства термогеника;
· защита прилегающей к проблемным зонам мышечной ткани;
· проверенное качество производителя Animal. 
Использование жиросжигателя Animal Cuts 42 пак гарантирует ликвидацию лишнего веса. Кроме того, его применение обеспечивает качественную прорисовку мышц и придание им нужной рельефности. Запатентованная формула препарата обеспечит достижение максимального результата в сжатые сроки. Препарат практически не имеет побочных эффектов и не вызывает привыкания.



	





                                          Animal Pump 30 пак

Предтренировочник Animal Pump 30 пак разработан для настоящих чемпионов, которые способны испытать небывалый энергетический подъём и эффект накачки мышц сильнее, чем раньше. В основу препарата легли доказанные креатиновые формулы, объединённые особой матрицей Animal Pump, он с успехом применяются как любителями, так и профи бодибилдинга.
Формула препарата включает в себя креатиновую матрицу, состоящую из специальных форм креатина: Креатин Хелат Магния, Креатин глюконат, Креатин альфа-кетоглюкорат, Креатин оротат и Креатин Эстер Этил. Кроме этой матрицы в состав препарата входят комплексы азотного оксида, антиоксидантный и энергетический, а также особый комплекс, гарантирующий поставку основных элементов Animal Pump. Упаковка состоит из пакетиков выверенной дозировки, что обеспечивает удобство использования и поступление в организм атлета всех требуемых питательных веществ.
	Эффект от применения:
· затормаживание антикатаболических процессов;
· эффективное выведение из клеток молочной кислоты;
· повышение продуктивности тренировки;
· устранение мышечной усталости.
	Предтренировочник Animal Pump 30 пак содержит все элементы, необходимые мышцам для максимально продуктивной тренировки и последующего роста.

                                                     Animal Pak

Витаминно-минеральный комплекс Animal Pak включает в свой состав не только витамины, аминокислоты и минералы, но также элементы, нее имеющие аналогов в подобных комплексах. Это можно сказать о таких компонентах:
· анаболики природного происхождения, такие, как боярышник, женьшень, элеутерококк;
· элементы, способствующие перевариванию пищи;
· препараты, поддерживающие нормальное функционирование печени;
· L-карнитин;
· антиоксиданты.
Принимающие препарат спортсмены отмечают такие результаты его использования:
· существенно улучшается работоспособность при тренировках и в повседневной жизни;
· улучшается настроение;
· появляется постоянное ощущение бодрости;
· резко возрастает сила после тренировок.
При этом не имеет значения, в какое время суток лучше всего принимать препарат. Его принимают вечером и утром, до тренировки и после неё. Компонентный состав препарата делает его применение эффективным в любое время суток.
Атлеты, применявшие витаминно-минеральный комплекс Animal Pak в своей тренировочной программе, считают его лучшим в мире среди аналогов. Он выделяется среди них относительной дешевизной и эффектом от применения.



                                            Animal Flex

Комплекс для суставов и связок Animal Flex подготовлен исключительно для его применения профессиональными спортсменами. Целю его использования является восстановление суставов и связок после тренировочных нагрузок и препятствование развитию разрушительных процессов в них. Для достижения требуемого эффекта достаточно одного приёма в день. Каждая доза препарата содержит максимальную концентрацию всех необходимых элементов.
В состав Animal Flex входят следующие основные комплексы, обеспечивающие эффективную защиту суставов и связок после самых тяжёлых тренировок:
· комплекс, улучшающий выработку специальной смазки в суставах, снижающий до минимума риск травмирования при нагрузках;
· комплекс, способствующий быстрой регенерации соединительной ткани;
· комплекс, уменьшающий воспалительные процессы в тканях и полностью их устраняющий;
· витаминно-минеральный комплекс, укрепляющий суставы и связки.
Приём препаратов комплекса Animal Flex следует выполнять раз в сутки. Можно принимать его как перед едой, так и в промежутках перед приёмами пищи.

	        Animal Rage

Animal Rage — эффективный предтренировочник от Animal. Способствует повышению выносливости и производительности при занятиях, после его применения эффективность тренировки достигает высокого уровня. Приём препарата способствует увеличению силы и достижению более высоких, результатов.
Animal Rage предотвращает наступление усталости, ускоряет течение процессов восстановления. При разработке комплекса Animal вывели новую формулу, которая включает в себя четыре энергетических комплекса. Они способны улучшать концентрацию внимания, стимулировать ЦНС, обеспечивать спортсмену поступление энергии. 
Приём предтренировочника Animal Rage обеспечивает следующий эффект:
· существенно прибавляется сила;
· производительность при занятиях выходит на высокий уровень;
· значительно улучшается ментальная фокусировка;
· ощущается мощный энергетический прилив;
· улучшается выносливость;
· атлет качественно восстанавливается между тренировочными подходами и после окончания занятия.
Приём препарата состоит из одной порции за полчаса до тренировки. Употреблять его надо один раз в день и не менее, чем за 6 часов перед отходом ко сну, ввиду большой энергетической мощности. 

                                                   Animal Stak

Тестостероновый бустер Animal Stak увеличивает показатель тестостерона и ускоряет рост мышц. В комплекс включены уникальные составляющие, обеспечивающие эффект наибольшего наполнения мышц кровью, а также блокировку эстрогенной активности. Приём тестостеронового бустера Animal Stak позволяет эффективно наращивать мышечную массу и улучшать показатели силы. При этом побочных эффектов его применение не вызывает.
Animal советует принимать препарат по одному пакетику в сутки в течении трёх недель, после чего следует недельная пауза. Затем приём возобновляется. В дни тренировочных занятий надо провести приём за час до него, если тренировок нет, лучше принимать утром. Это поможет остановить процессы катаболизма и устранит дефицит питательных элементов.
Эффект от применения Animal:
· увеличивается энергетический потенциал;
· набирается сухая мышечная масса;
· резко увеличивается сила;
· улучшаются восстановительные процессы;
· происходит повышение расщепления белка;
· улучшается гормональный фон.
Для достижения более высоких результатов Animal советует принимать Animal Stak совместно с комплексом Animal Pak. 

	    Animal Test

            Animal Test признан вершиной тестотероновых бустеров и является лучшим препаратом для ускорения роста мышц. Препарат включает в себя самые мощные экстракты натурального происхождения, эффективность использования которых многократно доказывалась проведёнными клиническими исследованиями. 
           В состав тестостеронового бустера Animal Test входят растительные экстракты, способные значительно повысить уровень тестостерона в крови, а также составляющие, обеспечивающие баланс эстрогенов для достижения наивысшего анаболического эффекта. Результатом станет резкое возрастание силы и мышечный рост. 
Основным эффектом от применения бустера является повышение уровня содержания тестостерона в организме. Максимальный результат обеспечит применение препарата по одному пакетику в течении трёх недель. В дни тренировочных занятий следует употреблять его вместе с едой перед тренировкой, в дни, когда тренировок нет, принимать можно во время еды в любое время.
Существует ряд предостережений при приёме препарата:
· обязательна консультация врача перед началом применения;
· не следует принимать тестостероновый бустер лицам моложе 21 года;
· нельзя принимать препарат лицам, страдающим заболеваниями печени, сердца, почек и простаты;
· препарат нельзя принимать женщинам.

                                              Amino X

Комплекс аминокислот Amino X от компании BSN является высокоэффективным средством, выпускаемым в виде порошка. Применение такой добавки обеспечивает улучшение процессов восстановления, значительно ускоряется набор сухой мышечной массы, подавляется катаболизм и значительно повышается производительность на тренировках. В отличие от капсул и таблеток порошковая форма комплекса аминокислот от BSN Amino X эффективно усваивается и быстро рассасывается.
В состав Amino X включены самые необходимые аминокислоты, в особенности BCAA. Кроме того, в комплекс также входят минералы и витамины. Добавка имеет много положительных эффектов, основными из которых можно считать такие:
· ускоряются восстановительные процессы;
· подавляются процессы катаболизма;
· снижается уровень содержания жира под кожей;
· организм получает дополнительный энергетический заряд;
· значительно наращивается сухая мышечная масса.
В одной порции препарата Amino X (14,5 г) содержится:
· один грамм углеводов;
· 10 граммов анаболической матрицы, включающей важнейшие аминокислоты, в частности BCAA.
Кроме того в состав включены кислоты: лимонная и яблочная, лецитин, натрий, минералы, витамины, а также подсластители и ароматизаторы.

	                        True Mass

           Высокобелковый гейнер True Mass произвёл революцию среди препаратов спортивного питания благодаря своим уникальным свойствам. В отличие от основной массы производителей, добавляющих в свои гейнеры простые углеводы, способствующие выработке жира, BSN изготавливает гейнер True Mass из сложных углеводов, усваивание которых организмом происходит постепенно.           
           Помимо углеводного баланса гейнер True Mass от BSN содержит в своём составе матрицу белков из множества компонентов. Состав аминокислот каждого из компонентов уникален и усваиваются они в течение разного времени, поэтому приём гейнера обеспечит получение организмом атлета питательных веществ в течение долгого времени.
Отмечается следующий эффект от применения гейнера:
· происходит быстрое восполнение питательными элементами энергетических ресурсов организма;
· восстанавливаются мышечные ткани;
· в течение 8 часов мышцы питаются аминокислотами;
· увеличивается сухая мышечная масса;
· происходит поступление в организм важнейших аминокислот.
