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Бизнес идеи 2017 года. Открыть свой бизнес самостоятельно с нуля
В вязи с сем, что в нынешнее время, многие граждане, живущие на территории Российской Федерации, начали заниматься таким видом бизнеса, который называется предпринимательская деятельность, практически все ниши в торговой сфере, уже заняты. Как правило, их заняли далеко не глупые люди, а опытные бизнесмены.

В том случае, если у вас есть желание заняться личным прибыльным бизнесом, то в первую очередь, требуется разыскать такую сферу деятельности, что имеет не очень большой круг своей конкуренции. Давайте рассмотрим некоторые новые бизнес идеи 2017 года, для открытия своего бизнеса на территории Российской Федерации. Они замечательно подойдут, для тех людей, что только хотят начать заниматься личным бизнесом. Это такие идеи:
· Изготовление стеклопакетов
· Реализация б/у строительного материала
· Производство по изготовлению мобильных домиков для отдыха
· Венчурный фонд
· Организация быстрых свиданий
· Живые тетради
· Сельский ночной клуб
· Передвижные кафе
· Производство по изготовлению бескаркасной мебели.
  
Изготовление стеклопакетов

Если вы хотите самостоятельно открыть свой бизнес, то вам следует заострить свое внимание на такой бизнес, как изготовление стеклопакетов. Этот вид деятельности, в нынешнее время, является очень перспективным, так как окна, в которых вставляются стеклопакеты, набирают все больший и больший спрос в нашей стране и не только.

В основном, эта продукция пользуется спросом тех компаний, что выполняют сборку, метало пластиковых окон. Чтоб данный бизнес воплотить в жизнь, в первую очередь, требуется вложить определенную сумму средств, для приобретения специального оборудования. Как правило, эта сумма составляет около 35.000 евро. Помимо этого, еще надо оборудование, с помощью которого, вы будете выполнять герметизацию стеклопакета. Для такого оборудования, нужно еще 30.000 евро.

Чтоб выяснить сможете ли вы открыть свой бизнес с нуля, с помощью, данной бизнес идеи 2017 года, требуется выполнить предварительные подсчеты прибыли, что вы получите в будущем. В качестве примера, приведем такие сведения: Предприятие, что имеет относительно не слишком большие размеры, способно производить 3.000 кв.м. стеклопакетов.

В том случае, еже ли реализовывать данную продукцию по рыночной стоимости, да еще и оптом, то есть возможность получить чистой прибыли, до 5 тысяч евро в месяц. Эта сумма, неплохой показатель для начинающих бизнесменов. Многие специалисты утверждают, что изготовление стеклопакетов с последующей реализацией, является лучшим вариантом для начинающих предпринимателей, так как в 2017 году он самый прибыльный, на территории Российской Федерации.

Однако, в этой идеи ведения собственного бизнеса, есть один, но очень значительный недостаток, а именно: Для того чтоб начать заниматься изготовлением стеклопакетов и последующей их реализацией, на начальном этапе нужно вложить, не малую сумму средств. Как было сказано выше, данные деньги нужны для закупки специального оборудования.

Реализация б/у строительного материала

Данная бизнес идея, является очень прибыльной, для ведения личного бизнеса в 2017 году, на территории России. Очень часто, этим видом бизнеса занимаются в сельской местности, по той причине, что именно в селах имеется множество заброшенных строений, которые требуется разобрать:
· Домики
· Здания фермы
· Другие не жилые строения

Перед тем как начать заниматься этим видом бизнеса, в первую очередь следует обследовать деревни, что находятся в непосредственной близости. Этим делом нужно заняться для того, чтоб найти тех владельцев, которым принадлежат старые строения. Далее требуется переговорить с данными хозяевами построек и уточнить цену. Только после этого, начинать работу.

Помимо этого, так же можно искать новые строения для того чтоб их разобрать, а строительные материалы продать. Очень часто в сети интернета, а так же в газетах даются объявления. В том случае, если определенный человек, решил открыть свой бизнес с нуля именно с помощью этой идеи, то он должен знать такие сведения: От того, какую имеет себестоимость его материал, а так же цена по которой он сумеет его реализовать, на прямую, будет зависеть его прибыль.

Окончательная стоимость строительных материалов бывшего употребления, обычно не выше 70 процентов, от той, что была на них первоначальная. Возьмем в качестве примера красный кирпич. Стоимость 1000 кирпичей, будет около 350 рублей. В том случае, еже ли к этим деньгам прибавить сумму средств, что будет затрачена на многие расходы (транспортировка, погрузка, разгрузка, выплата зарплаты рабочим), то получится 500-550 рублей.

В настоящее время, упаковку этого кирпича (1000 штук), есть возможность реализовать за 1100-1200 рублей. В этом случае прибыль, которая является чистой, будет 600-700 рублей. В сутки, бригада из пяти шести лиц, может собрать 5-6 упаковок красного кирпича. После продажи этих упаковок, у вас получится заработок 3000-4000 тысячи рублей. Строительные материалы, бывшие в употреблении, во все времена имели не маленький спрос. По этой причине, в том случае если вам трудно определится с выбором идеи для начала своего бизнеса, мы советуем попробовать именно эту идею, по продаже б/у строительного материала.

Производство по изготовлению мобильных домиков для отдыха

На территории Российской Федерации, ведут свою работу большое количество всевозможных туристических баз. Пользуются этими базами, в основном в теплое время года, то есть летом, а зимой, те домики, которые расположены на территориях этих баз пустые. Из этого можно сделать вывод, что владельцы данных домиков получают свой доход, только в летний период. В том случае если эти домики сделать мобильными, то благодаря этому появляется возможность получать с них прибыль в любое время года.

Изготовление мобильных домиков является, чуть ли не самой лучшей бизнес идеей 2017 года. Как правило, данные домики, часто приобретают туристические базы. Помимо баз, так же их покупают частные предприниматели, у которых нет денег для того, чтоб выполнить постройку постоянного жилья для отдыхающих людей или просто не имеют на это время.

Через определенное количество времени, когда бизнес по производству мобильных домиков наберет хороших оборотов и будет неплохо развиваться, а в связи с этим, давать хорошую прибыль, можно сделать следующее: Взять в аренду или купить небольшой участок земли, но только в той зоне, что является курортной. Далее установить на нем мобильные домики и открыть личную туристическую базу.

Так же с помощью мобильных домиков, можно получить хороший доход, делая их сдачу частным лицам в аренду. При этом доставка этих людей, до их места отдыха, должна выполняться за ваш счет или непосредственно лично вами. Большое количество людей, не любят шумные гостиницы или туристические базы, а именно по этой причине, они с большим удовольствием воспользуются вашими мобильными домиками.

Для того чтоб начать заниматься таким видом бизнеса, как изготовление мобильных домиков, на первой стадии, понадобится довольно внушительная сумма денег. Она будет нужна для таких затрат:
· Обучение людей
· Проектирование данного жилья
· Покупка нужных материалов

Однако, в том случае, если же вы нужным образом выполните организацию своего бизнеса, расходы, которые вложили в этот бизнес, окупят себя за 1-2 года. Этот вид бизнеса, является одним из тех, что дают большой доход. Производство мобильных домиков, идеальный вариант для ведения собственного бизнеса, будет для тех граждан РФ, что живут в курортных зонах.

Венчурный фонд
Для людей, что не боятся риска потерять собственные деньги, в обмен на неплохую прибыль в дальнейшем, неплохо подойдет венчурный бизнес. Заключается его работа в том, что надо выполнять финансирование разных, новых бизнес идей. В замену этому финансированию, вы получите определенное количество акций, той компании, в которой произвели финансирование проекта.

 В дальнейшем, эти акции можно продавать. Уже через небольшое количество лет, в том случае если все будет хорошо, с помощью такого бизнеса, есть возможность получить хорошую сумму финансовых средств. У вас получится вернуть все деньги, что были вложены в данный бизнес и плюс к этому еще и значительную прибыль. Если же данная затея будет не успешной, то вы имеете полное право продать акции компаниям.

Многими людьми, которые являются специалистами в этой сфере деятельности, считается, что в нынешнее время, на территории Российской Федерации присутствуют наилучшие условия, для ведения именно этого вида бизнеса. Те люди, что ищут способ обогащения с нуля, мы советуем эту идею. Она хоть и рискованная, но в случае ее успеха, принесет немаленькую прибыль.

Организация быстрых свиданий

Данная идея ведения бизнеса, в сравнении с другими, не требует больших финансовых средств. Этот бизнес, будет лучшей альтернативой, тем лицам, что имеют в своем арсенале неплохие организаторские способности. Тут всего лишь нужно предоставить хорошие условия для встречи двух людей, разного пола в ресторане или кафе.

Благодаря этому, встретившиеся особы выплачивают вам за это деньги. Большим положительным моментом, при начинании этого бизнеса, выступает отсутствие финансовых средств, при начальных вложениях. Для того чтоб заняться таким бизнесом, нужно всего лишь ваше креативное мышление и ваши способности, как организатора. Этот бизнес, на территории РФ не имеет большого своего применения у начинающих бизнесменов. Именно по этой причине, тут нет никакой конкуренции.

В том случае, если же вы решили начать именно этот бизнес, то следует учесть тот факт, что лучшим местом, для свидания двух людей, ресторан или кафе, что начали работать, относительно недавно. Именно в такие места, как правило, не имеют своих постоянных клиентов. У вас будет возможность, договорится с хозяином данного заведения про обоюдную сделку. 

Очень хорошо, если данное заведение, располагается в центральной части города. Как правило, в заведениях подобного рода, что находятся в центре, максимальное количество посетителей приходится на обеденное время, а так же под конец дня. Благодаря тому, что поздно вечером в этих заведениях, посетителей почти нет, у вас есть отличная возможность устроить свидание именно в это время суток. С помощью организации быстрых свиданий, есть хорошая возможность открыть свой бизнес с нуля.

Для организации таких свиданий на 30 или 40 людей, вам будет нужна определенная сумма финансовых средств. Она составит, около 10.000 рублей. Эти деньги, требуются для покупки бутербродов, фруктов, а так же безалкогольных напитков (соки, чай, кофе). Помимо этого, еще нужны будут деньги и на вашу рекламу, как правило, данная сумма около 10.000-20.000 тысяч рублей.

Заполнение анкет, для быстрых свиданий, выполняется с помощью сети интернет. Значительным положительным моментом этой идеи бизнеса с нуля, есть предоставление помимо прибыли, еще и большое количество положительных впечатлений и эмоций, осознавая, что вы помогли соединиться двум одиноким людям.

Живые тетради

Данная бизнес идея 2017 года, является самой новой на территории Российской Федерации. Этот замечательный продукт, появился на нашем рынке, относительно недавно. Даже при этом, он завоевывает все больший и больший спрос в РФ. Принцип действия таких тетрадей выражен в том, что персонажи, которые находятся на обложках, имеют способность оживать. Для этого, нужно всего лишь навести на них камеру смартфона или планшета. В момент выполнения этого действия, данные персонажи, выходят с обложки и разговаривают с человеком. От этого эффекта в восторге, как дети, так и взрослые.

Как известно, на протяжении года, тетради пользуются большим спросом, а поэтому, число проданных тетрадей, очень большое. Эта вещь, постоянно имеет огромный спрос, причем он стабильный. Живая тетрадь, это мечта всех детей. Количество людей, что хотят купить данную тетрадь, возрастает с неимоверной скоростью.

В том случае, если вы решите начать свой бизнес с нуля именно этим способом, у вас есть возможность быть первым предпринимателем, предлагающий данный продукт, на территории Российской Федерации. Для воплощения в жизнь, этой идеи, вам не нужно больших финансовых затрат для старта. Те средства, которые все же вложите для старта этого бизнеса, вы отобьете в очень короткие сроки. Это будет, от одного до двух месяцев.

Сельский ночной клуб

Многие начинающие частные предприниматели, в момент поиска разных идей, для начала ведения личного бизнеса, не придают большого значения сельской местности, а зря. В деревне, есть возможность без особых усилий начать свой небольшой бизнес. При этом для его создания, не потребуется больших финансовых вложений.

В данном случае, речь идет вот о чем, самый высоко, доходный бизнес 2017 года в деревне, это открытие ночного клуба, не очень большого, по своей квадратуре. Так как в селе нет большого выбора всевозможных развлечений, для молодежи, в ночное время суток, то данный клуб, будет иметь огромную популярность.

Перед тем как начать бизнес в селе с помощью клуба, для начала, требуется выполнить некоторые действия: В первую очередь, нужно у сельской администрации арендовать помещение, далее выполнить в нем ремонтные работы. После ремонта, нужно приобрести хорошее оборудование и только после этого, вы сможете начать свой бизнес. Как правило, для открытия сельского клуба, требуется от 100.000 до 150.000 рублей.

От того, как много клиентов посетят ваш клуб, будет зависеть прибыльность данного проекта. В основных случаях, прибыль, которую частный предприниматель может получить, открыв свой ночной клуб в деревне, составляет около 50.000 рублей каждый месяц. Данная идея, для начала своего личного бизнеса, является очень неплохой альтернативой, как для опытного предпринимателя, так и для новичка.

Передвижные кафе

В настоящее время, при ежедневной спешке и загруженности разными делами, многие люди, не имеют возможности, принимать полноценное питание у себя на дому. Как правило, рацион их питания состоит из небольших перекусов в кафе или ресторанах. Эти перекусы обычно выражены в виде пирожков, хот догов, сосиской в тесте или другими подобным этим перекусам.

Эти заведения, предоставляют своим хозяевам, очень значительную прибыль, так как у них, обычно нет недостатка в клиентах. Неплохой альтернативой таких кафетериев, будет передвижное кафе. Оно является новой идеей ведения малого бизнеса в той сфере, что называется, сфера общественного питания.

Для того чтоб преумножить свою прибыль, нужно всего лишь перемещать свое кафе на колесах, в разные места. Так вот в дневное время суток, свое кафе, вы можете поставить около любого учебного заведения, где основными клиентами будут студенты ВУЗОВ или ученики школы Ближе к ночи, самым лучшим местом для данного кафе, будет место возле какого либо развлекательного центра или обычного парка.

В том случае, если у вас данный бизнес будет получаться неплохо, то в дальнейшем, нужно сделать еще несколько кафе, такого типа. Это даст возможность получать прибыль на много больше, чем с одной точки. Многие специалисты, сходятся на одном мнении, а именно: С помощью этой новой идеи для ведения своего бизнеса, у начинающих бизнесменов, открываются большие перспективы в дальнейшем.

Открыть производство без каркасной мебели

Производство без каркасной мебели, впервые было воплощено в жизнь, многие годы назад. Например, в далекие  шестидесятые, прошедшего столетия, поступило в магазины для продажи, первое кресло мешок. Однако, на территории Российской Федерации, изготовление этого вида мебели, только набирает свою популярность и обороты. В нынешнее время, такая мебель, изготовляется трех видов:
· Пуфики
· Диваны
· Кресла

Эти все предметы, объединяет только одно, а именно то, что в них нет основы из металлического или деревянного каркаса, так как данная мебель выполнена из разных материалов, таких как: мех, так же любого вида кожа, ткань и наполнитель пенно пенополистерола.

Из этого следует следующее: Пока изготовление без каркасной мебели не пошло в массовое производство, а по этой причине, практически отсутствует конкуренция, вы имеете большую возможность начать столь высокодоходный и перспективный бизнес.

Помещение

Чтоб выполнить правильную организацию, по такому бизнесу, как производство без каркасной мебели, в первую очередь следует взять в аренду помещение. По своей площади, данное помещение, будет зависеть от масштаба этого бизнеса. Так для установки 4-5 швейных машин, помещение должно быть около 25-30 кв.м.

В том случае если планируется поставить 10 и более швейных машин, то величина помещения увеличивается до 50-60 квадратных метров. Больших требований к такому помещению нет. Единственное это то, что оно должно хорошо вентилироваться и иметь нормальное освещение. Помимо этого помещения, так же вам будет нужно еще одно, которое будет выполнять, роль склада для хранения готовой продукции.

При выборе складского помещения, для данной мебели, следует заострить свое внимание на такой факт: По той причине, что мебель без каркаса не может складываться, так как это делает каркасная, помещение для складирования готовой продукции, обязательно должно быть просторным, чистым, а так же с минимальной влажностью.

Оборудование для производства данной мебели

Основным составляющим, для ведения такого вида бизнеса, как производство без каркасной мебели, есть приобретение нужного оборудования. В том случае, если вы своими силами планируете изготавливать наполнитель для этой мебели (пенно полистерол), требуется приобрести мини вспениватель, с помощью которого, вы будите делать пенопласт, что является полистерольным.

Помимо этого, для вашего производства, так же нужно несколько промышленных машинок для шитья ткани. На каждое рабочее место по одной швейной машинке. Еще необходимым атрибутом этого бизнеса есть столы, они нужны, для выполнения на их поверхности раскройки оболочки для шитья. Столов, так же как и машинок, нужно по одному, на каждое рабочее место.

Если вы хотите по максимуму простым, сделать весь процесс производства без каркасной мебели, то для этого, вам требуется закупить еще и такие приспособления:
· Клинья
· Донышки
· Лекала
· Шестигранники

Причем эти предметы, следует приобрести на разные модели без каркасной мебели. Для изготовления оболочки, нужно закупить хорошую ткань, а так же нити и нужную фурнитуру. Это могут быть разные по своим размерам молнии или застежки.

Особенности при производственном процессе

Данный вид мебели, очень прост при своем изготовлении. Из нижнего чехла, состоит конструкция мешка. Чехол же, наполнен пено полистеролом, в виде маленьких шариков. Ткань, которую применяют для чехла, можно применить разную, например тот же сатин. Для верхнего чехла, можно выбрать любую ткань по вашему усмотрению.

Самым большим спросом, пользуется те кресло мешки, в основу которых входит искусственная кожа, так как она не нуждается в особом уходе за собой. Однако не на много меньшим спросом пользуются кресла мешки из обычной, мебельной ткани. По той причине, что у них съемный верхний чехол (это сделано, для возможности их стирать), тут применяется молния или застежка.

Во время одной рабочей смены, швея способна произвести 2-3 кресла мешка. Чтоб выполнить один кресло мешок, нужно примерно около 4 кг полистирола, а так же 5-6 м. ткани для изготовления данного чехла.

Целевая аудитория данного бизнеса

Этот бизнес, по изготовлению без каркасной мебели, обязательно должен завлекать основных покупателей. Если задать такой вопрос: Какие люди приобретают бескаркасную мебель? Основными потребителями такого вида мебели, являются молодые семьи, что стараются идти в ногу со временем. Так же эту мебель могут купить и заботливые родители, которые хотят, сделать жизнь своего дитя более безопасной (чтоб он ненароком не наткнулся на острые углы каркасной мебели).

Если рассматривать более подробно все три вида без каркасной мебели, то стоит отметить тот факт, что самый большой спрос, имеет кресло мешок. Эта мебель, является очень удобным аксессуаром любого жилья. Передвинуть в другое место кресло мешок, сможет, как взрослый человек, так и совсем маленький. Все кресло мешки, имеют относительно не большой вес и довольно компактный вид. Очень часто, люди приобретают такие кресла для своих дач.

В том случае, если вы все же решили начать заниматься таким бизнесом, то следует знать одну важную деталь: Во время изготовления данного вида мебели, ее требуется делать эксклюзивной, а если сказать точнее, это значит, что все произведенные вами модели, по своему дизайну, обязательно должны быть разными.

Применяя на каждую модель, разную ткань, вы добьетесь этого без особых усилий. Не бойтесь изготавливать свои изделия в новых, а так же оригинальных стилях. Делайте эксперименты с цветом и фактурой. Ищите клиентов, чтоб произвести мебель в виде индивидуального заказа. Таким образом, вы значительно увеличите сферу сбыта своей продукции.

Пытайтесь находить сотрудников в разных учреждениях и организациях. Выполняя заказ, вы можете шить свою мебель с их символикой или же логотипом. По предоставленным заказчиком эскизам, можно шить чехлы, сменные, а так же изготавливать по предоставленным эскизам, пуфики. Из светло яркого материала изготовляйте свою продукцию для самых маленьких жителей РФ.

Продвижение своего бизнеса, а так же маркетинг

Для того чтоб у ваших изделий была защита, от других изготовителей, подобной продукции, которые являются несанкционированными, требуется сделать свой логотип и регистрацию товарной марки. Обязательно, вам нужно иметь свою индивидуальность и отличаться красивым логотипом или интересным названием от своих конкурентов, которые производят подобную мебель.

Такие действия, нужно сделать для рекламы своей компании. Благодаря этому, каждый ваш потенциальный клиент будет видеть, что данная мебель сделана именно вами. Очень важно, на первоначальной раскрутке вашего бизнеса, не скупитесь затрачивать средства для своей рекламы. Сделайте распечатку листов с фотографиями моделей вашей мебели, а так же ее описанием.

Неплохо будет, если вы зарегистрируете в интернет сети, личный сайт вашей компании. Этот способ тоже очень хорошо привлечет потенциальных клиентов. Помимо этого, благодаря сайту, у вас появится возможность, получать предварительные заказы для изготовления бес каркасной мебели.

Так же хорошо было бы, если вы поставите свою продукцию в разные учреждения (парикмахерская, маникюрный салон, ресторан и т. д.), в виде наглядной рекламы. Для этого, требуется предварительно, договорится с владельцем данного учреждения. Именно с помощью такой рекламы, все граждане, проживающие на территории РФ, могут не только видеть изготовленную вашей компанией мебель, но и даже применить ее в действии.

Тут и сыграет не маленькую роль тот логотип, который вы заранее разместили на данной мебели. С его помощью, потенциальный клиент поймет, где он может приобрести такую мебель.

Рентабельность бизнеса и его финансовые расчеты

Когда вы начнете свой бизнес по изготовлению бес каркасной мебели, то вам будет нужна определенная сумма финансовых средств, в виде стартового капитала. Эти деньги, выражены цифрами 400.000-500.000 рублей. С помощью такого количества денег, вы с легкостью справитесь с поставленной задачей. Они нужны будут, для таких целей:
· Выплата заработной платы рабочим
· Плата за аренду помещения
· Приобретение специального оборудования

В том случае, если вы решили вести свой бизнес на дому, а так же не нанимать на работу посторонних лиц, у вас есть возможность, потратить на начальной стадии своего бизнеса, значительно меньшую сумму средств. В основных случаях, те затраты, что были сделаны для изготовления бес каркасной мебели, ниже в 2 и больше рас ее цены на рынке. Именно этот факт и делает данную идею нового бизнеса, очень прибыльной.

В настоящее время, данный показатель выражен примерно такими цифрами: 30-40 процентов. Однако есть некоторые регионы, в которых этот показатель около 200 процентов. При этом доход каждого месяца, достигает до 100.000-150.000 рублей. Из этого можно сделать вывод, что все средства, которые были вложены в этот бизнес на начальном этапе, окупятся по истечению полу года. 






















  



























 
































