Квест в стиле «Алиса в зазеркалье»
В( выходит в шикарном платье, веер, сумочка): Добрый день друзья. Давно в моей стране Зазеркалье, не было гостей. Я случайно узнала, что вы пришли сюда по причине дня рождения…
В: Сначала я хотела вас оставить у себя, но потом все таки пожалела, и в честь дня рождения… Я вам дам возможность выбраться из страны Зазеркалья, и даже получить сюрприз. 
Но для начала, что «Зазеркалье представляет собой шахматную доску. Чтобы попасть на следующий уровень вам необходимо написать: сколько клеток находится на шахматной доске?» Но вы спросите где она находится, я этого сказать не могу, но могу сказать где спрятана подсказка. Она лежит там, где можно покупаться, правда в нашей стране там воды нет ( спрятать подсказку в сухой бассейн)- «Она лежит там, где можно увидеть мир» - положит рядом с окном. ( ответ 64)
В:Мы молодцы, первое число вы нашли, но это только начало. Сейчас я готова дать вам следующую подсказку, но чтоб ее получить вам необходимо показать мне, сможете ли вы поместиться на ковре, так чтобы не одна конечность не выходила за ее пределы ( приготовить тряпку, на нее все должны разместиться).
В: ладно верю, тогда можете перевернуть этой ковер, там след. Подсказка : «Идите в другое помещение, за закрытой дверью. Там 5 стаканчиков с номерами и бутылочка с пахучей жидкостью. Добавьте  по 1 чайной ложке в каждый стаканчик. Шипение выдаст нужную цифру- подсказку» ( пахучая жидкость- уксус. В 4 стакане уксус, в других просто мука- поэтому только в 4 будет реакция, под нее положить подсказку ) « Идите ищите эту цифру там, от куда пришли» ( приклеить след.подсказку под стол)
Дети ищут записку с №4, и на ней написано :
«Выбраться из этого мира не так-то просто, но так и быть, я вам немного помогу. Следующий ответ вы найдете в зеркальной книге. А найти ее можно рядом с туннелем» ( прятать под него) ( сделать книгу: написать слова ПАРОВОЗ , в зазеркальном изображении.
В:Ребята, что это может значит ( Надо чтоб они построились в паровозик и в таком составе проехать до следующего места- через всю комнату к столу)
В: ( вручить ребятом письмо) « Сияло солнце в небесах,
   Светило во всю мочь,
   Была светла морская гладь,
   Как зеркало точь-в-точь,
   Что очень странно - ведь тогда
   Была глухая ночь.
 
Ребята, а вы сможете показать все свои способности? За 5 минут вам надо подготовить выступление, где вы расскажете это выступление в разных стилях.
(Кто то может это стих рассказать в стиле рэпа, кто-то  на мотив песни « в лесу родилась елочка» и.т.д.- приготовить всякие шляпы, накидки и т.д.)
В: Ребята, вы хорошо постарались, поэтому я готова дать вам следующею подсказку: «Она лежит и ждет вас там, где можно увидеть своё отображения» ( положить белый конверт в туалет, около раковины):
«1589 - 3
1236 - 1
0000 - 4
4321 - 0
1679 - ?
Ответ: 2, так как Числа во втором столбике обозначают количество кружочков в первом числе. Считается, что эту загадку могут решить даже дошкольники. 
В:Вы просто гениальные ребята, теперь вам нужно найти цифру 2, а она находится там, где раздеваются ( прикрепить след.задание на крючки) Задание: «ищите краски». (их поставить в нашу раздевалку, и рядом с красками положить задание: «Раскрасьте шары оранжевым, коричневым и фиолетовым цветом» ( Дети должны правильно смешать цвета: зеленый- это синий и желтый, фиолетовый- красный и синий, коричневый- все три цвета вместе. Подготовить краску- синяя, красная и желтая)
В: вы молодцы, вы дошли до того момента, что можете найти свой приз. Для этого вам нужно найти точно такую же картинку( спрятать ее около кулера, а на обратной стороне написано где будет лежать подарок)

