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	Except in fanciful movies like 2003's The Matrix Revolutions, where fearsome squid-like robots maneuvered with incredible ease, most robots are too clumsy to move around obstacles at high speeds. This is true in large part because they have trouble judging in the images they "see" just how far ahead obstacles are. Recently, however, Stanford computer scientists unveiled a machine vision algorithm that gives robots the ability to approximate distances from single still images.

…

Using the Stanford algorithm, robots were able to judge distances in indoor and outdoor locations with an average error of about 35 percent—in other words, a tree that is actually 30 feet away would be perceived as being between 20 and 40 feet away. A robot moving at 20 miles per hour and judging distances from video frames 10 times a second has ample time to adjust its path even with this uncertainty. Researchers point out that compared to traditional stereo vision algorithms—ones that use two cameras and triangulation to infer depth—the new software was able to reliably detect obstacles five to 10 times farther away.


	В отличие от многочисленных фантастических фильмов (например, таких как «Матрица: Революция»), где зловещие кальмароподобные роботы маневрировали с невероятной легкостью, большинство современных роботов слишком неуклюжи при движении вокруг препятствий на больших скоростях. Большей частью эта проблема связана с трудностями при оценке расстояний до объектов по картинкам, которые они «видят». Однако, недавно ученые Стенфордского Университета объявили о разработке алгоритма машинного зрения, позволяющего роботам оценивать расстояния до предметов по одному статическому фотоснимку.

…

Используя Стенфордский алгоритм, роботы смогут оценивать расстояния до препятствий как внутри помещений, так и на открытых локациях с вероятностью ошибки 35%: к примеру, дерево, находящееся в 30 футах от робота, может быть расценено как препятствие, расположенное на расстоянии где-то между 20 и 40 футами. Двигаясь со скоростью 20 миль в час и получая информацию об обстановке со скоростью 10 кадров в секунду, робот имеет достаточно времени, чтобы скорректировать свой маршрут движения даже при такой неопределенности. Исследователи обращают внимание, что по сравнению с конкурирующим традиционным алгоритмом стереовидения (используются две камеры и алгоритм тригонометрической съемки для определения глубины изображения), новое программное обеспечение позволяет достаточно надежно определять препятствия в 5-10 раз быстрее.

	Cornell University and Tel Aviv University researchers have developed a method for enabling a computer program to scan text in any of a number of languages, including English and Chinese, and autonomously and without previous information infer the underlying rules of grammar. The rules can then be used to generate new and meaningful sentences. The method also works for such data as sheet music or protein sequences.
…

"This is the first time an unsupervised algorithm is shown capable of learning complex syntax, generating grammatical new sentences and proving useful in other fields that call for structure discovery from raw data, such as bioinformatics," he said.
	Исследователи Корнелловского и Тель-Авивского Университетов разработали метод, позволяющий программному обеспечению сканировать тексты на любом языке, включая английский и китайский, а также автоматически, без предварительной информационной базы выводить основные грамматические правила. Эти базовые правила могут быть в дальнейшем использованы для составления новых осмысленных предложений. Алгоритм также работает и для таких упорядоченных данных как музыкальное произведение или секвенирование (последовательность) белков.

…

«Впервые алгоритм, не требующий вмешательства, может понять сложные синтаксические структуры, сгенерировать новые грамматические предложения и быть пригодным в других областях, требующих структурированного анализа исходных данных, например в биоинформатике», - сказал он.



	Intel has opened a high-volume semiconductor manufacturing facility in Leixlip, Ireland, as it gears up to serve its new faster Core processor line of chips. 

The new factory is Intel’s third chip factory using advanced 65nm process technology, and is the industry’s first chip factory in Europe producing 65nm chips in high volume.
	Компания Intel открыла новый завод для серийного производства полупроводников в городе Лейкслип (Ирландия). Это уже третья фабрика Intel, на которой микросхемы будут производиться по 65-нанометровой технологии, и первая фабрика в Европе, которая будет серийно выпускать микросхемы по производственной технологии 65 нм.


РАЙТИНГ

	Главное пожелание к «пляжной магнитоле» – сила звука. Если звук магнитолы не достаточно мощный, ты получишь обычный плеер, но без наушников. Также в уличном варианте важно качество воспроизведения басов –  на улице, где много посторонних звуков, именно басы играют первую скрипку. Заботясь о мощности звука, не следует забывать и о качестве звучания. Конечно, запросов самого непрофессионального меломана самая крутая магнитола не удовлетворит, но необходимый минимум существует. Качество звука во многом зависит от мощности магнитолы. Имея большой запас мощности, можно не беспокоиться за четкое воспроизведение звуков на средней громкости. 

…

Удели должное внимание тюнеру. Если магнитола оборудована цифровым тюнером, тогда не придется каждый раз настраиваться на нужную волну. 

И давай договоримся – о звуке говорить особо не будем. Все представленные модели имеют звук, достаточный для звания магнитолы. И не достаточный для большего. Каких-либо особых требований предъявлять к нему не стоит.

	Домашний кинотеатр рассчитан на то, что любой человек самостоятельно, без посторонней помощи, придет в магазин, внимательно выслушает консультанта, полчаса помычит, покрутит носом, в конце концов купит, привезет его домой, самостоятельно установит, промучавшись максимум два часа, включит фильм и заплачет. Заплачет счастливыми слезами, осознав, что наконец-то и у него дома есть собственный кинотеатр.

…

Все домашние кинотеатры в нашем обзоре поддерживают исключительно 5.1 Мы пока что воздержимся от пропаганды систем 6.1, 7.1, 8.1 и даже 9.1 – все равно большинство фильмов и других записей на DVD-дисках записаны в формате 5.1 А через годик-другой посмотрим.

Мы представим 4 домашних кинотеатра – ДК для аристократа, ДК для мажора, ДК для киномана, ДК для студента.

	Мало, кто не знаком со словосочетание «ролевая игра» (RPG – role playing game). Мало, кто из тех, кто знаком с этим словосочетанием, равнодушны к этому виду игр. И все из-за постоянного желания быть кем-то другим: рыцарем, гоблином, торговцем, представителем далекой планеты, другого пола, другой жизни. Где же еще, как не в ролевой игре, ты можешь себе позволить забросить умение «интеллект» и прокачать себе «силу», «ловкость» и навык «вышибание двери с одного удара ногой»? И пусть ты не сможешь наколдовать себе шаровую молнию или черный «бумер», зато твой двуручный меч пробьет любой уровень брони на любом орке, вставшем у тебя на пути. А хочешь стать девушкой? Грациозной воровкой-лучницей с длинными вьющимися волосами и прелестными острыми ушами? Будь ею! И вряд ли кто-то из твоего ролевого окружения обвинит тебя в нетрадиционной сексуальной ориентации. Ролевые игры предоставляют сцену для твоей фантазии. Позволь ей раскрыться и отыграть любую роль.

	Какой путешественник сможет устоять перед влекущим зовом тайны? Непознанная влекущая, завораживающая тайна, имя которой Таиланд. Экзотическая страна с девственными джунглями, чистыми тропическими реками, уникальными памятниками древней буддистской культуры и незабываемыми живописными достопримечательностями.

…

Отдых в Таиланде поражает своим разнообразием. Собравшись на курорты этой страны, Вам придется столкнуться с ласковым солнцем в любое время года, золотыми песками пляжей Сиамского залива, довольно низкими ценами, доступной экзотикой, включая всемирно известный тайский массаж, а также с множеством позитивных эмоций. На протяжении Вашего пребывания в этой стране Вас неотступно будут преследовать буддийские храмы, сказочные цветы, коралловые рифы, мерцающие сапфиры и дружелюбные и искренние улыбки местного населения.


НЕЙМИНГ, КОПИРАЙТИНГ, БРЕНДИНГ, РЕКЛАМА

Работа в нескольких виртуальных рекламных агентствах на позиции автора идей, маркетолога. Специализация: разработка идей, сценариев печатной, аудио/видеорекламы, промо-акций, продвижения товара, разработка названий торговых марок, слоганов.

Разработка идей конкурсов, онлайн- и оффлайн-игр.

ГРАФИКА, ДИЗАЙН, ВЕБ_ПРОГРАММИНГ

www.fcd.kiev.ua - поддержка, программинг

http://umg.dg.net.ua/greenoaks/ - помощь в разработке концепции, верстка и программинг

www.latkrok.com.ua - разработка дизайна, программинг, поддержка

www.ffc.kiev.ua - разработка дизайна, программинг, поддержка

www.kfll.kiev.ua - программинг, поддержка

www.medicus.ua - разработка дизайна, программирование, поддержка. На данный момент проект заморожен.

Победитель конкурсов на создание логотипа и фирменного стиля для компаний:

ООО «КомплексБуд» (Киев),

Национальный японско-украинский культурный центр (Киев),

ООО «Строительная компания «Тысячелетие» (Челябинск),

ООО «ГлавСнаб» (Липецк)
Написание различных скриптов на заказ (системы управления контентом, парсеры, грабберы информации и т.п.)

