Синопсис к книге "В помощь молодой мамочке"
Книга предназначена для молодых мам, которые хотят быть красивыми, успешными и все успевать. В ней собраны различные советы, которые помогут организовать быт, вдохнуть новую нотку в отношения с любимым человеком, и привести свою внешность в идеальный порядок. 
Молодая мама у всех эти слова вызывают трепет и нежность. Многим кажется, что жизнь в отпуске по уходу за ребёнком похожа на сказку. Сидит, значит, молодая мама, дома, присматривает за малышом, наслаждаясь, какой он замечательный, да гуляет с ним в обществе подобных мамочек. Но это не так. У женщины помимо младенца на руках множество хлопот по дому, муж орудует ласку и внимание, а самой хочется влезть в добеременные джинсы. Но как все успеть? В сутках ведь всего 24 часа.

Первое, что стоит понять, тот факт, что за один день жизнь не измениться. Нельзя похудеть на 10 кг за 2 дня, убрать всю квартиру, пока малыш спит днём, но если каждый день прикладывать немного усилий результат точно будет положительным.

В этой книге я учу молодых мам доверять себе и своим чувствам. Советов множество, и любая мамочка слышит их постоянно от мамы, свекрови, подруг, таких же мамочек. И может быть советы эти не плохие, но важно, чтобы они подходили конкретному человеку.  

Я предлагаю универсальные советы, которые можно подогнать под себя, под свой образ жизни. 
Преимущество этой книги состоит в том, что в ней собраны советы из разных областей жизни, поэтому прочитав его можно найти много полезного, от того,  как быстро похудеть за 5 дней, до рецепта пиццы на ужин, а также как можно весело провести выходные.  
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