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Волховец Классика
Двери Волховец отзывы покупателей.
Межкомнатная дверь деревянная
На сегодняшний день у Вас стоит цель приобрести межкомнатную дверь? Вы знаете все о дверях, чтобы сделать правильный выбор? Если нет, то прочитав нашу статью, вы сможете немного лучше понять, какая дверь Вам нужна и сделать покупку, с учетом всех ваших требований. 
Материал межкомнатных дверей:
Самый идеальный вариант – это деревянная межкомнатная дверь. Дверь из массива служит столетиями и решит вопрос долговечности и домашнего уюта. Единственным недостатком таких дверей является высокая стоимость. В наше время, благодаря огромному разнообразию технологий, в дверной промышленности создано много моделей межкомнатных дверей, для изготовления которых используются шпоны, ДСП, ДВП, сотовые заполнители, краски, лаки и т.д. Конечно же, все эти двери, в какой – то степени, созданы из древесины. Поэтому натуральность современных дверей все – таки сохраняется. Кстати немаловажным преимуществом таких дверей, является их приемлемая стоимость. Поэтому многие покупатели отдают предпочтение межкомнатным дверям, изготовленным не из массива. 
Заводы производители межкомнатных дверей.
В наше время существует огромное количество производителей межкомнатных дверей. Конечно – же, они отличаются между собой уровнем производства, стоимостью и качеством выпускаемой продукции. Кстати, при покупке двери нужно быть осторожным, потому, что существуют незаконно созданные «подпольные» фирмы, которые выпускают межкомнатные двери очень низкого качества. Они заманивают покупателей низкой стоимостью продукции, всевозможными плюшками в виде бонусов и огромных скидок. На сегодняшний день наиболее ведущими производителями качественных дверей можно смело назвать следующие фабрики: Волховец, София, Краснодеревщик, ОСБ, Mario Rioli. Остановимся на одной из них подробнее. Фабрика Волховец была создана более 15 лет назад. Вначале она представляла собой несколько цехов, но в дальнейшем, благодаря энтузиазму сотрудников и грамотному и инициативному руководству, выросла в огромную фабрику. За эти годы фабрика Волховец завоевала любовь и признательность бесчисленного количества своих клиентов, благодаря отменному качеству, красивому внешнему виду и приемлемой цене. Если вы сомневаетесь в  двери Волховец, отзывы покупателей можно прочитать на страницах интернет магазинов, на форумах и в средствах массовой информации. Кстати, следует заметить, что эта фабрика ставит знак качества и дает гарантию соей продукции. За достаточно большой срок производства нею было выпущено ряд серий межкомнатных дверей, отличающихся по дизайну и материалу. Единственное, что их объединяет, это то, что они изготовлены по современным технологиям и из качественных современных материалов. Ярким примером таких серий, является модельный ряд Волховец Классика. Эта коллекция дверей отличается классическими очертаниями, округлыми формами, изящными линиями, облицована шпоном дуба, красного дерева, сосны, анегри и макоре. 
Сделайте правильный выбор, и вы останетесь довольны своей покупкой на долгое время!

