Зустрічайте доктора: Києво-Могилянська академія розпочинає програму з підготовки доктора філософії (Ph.D.)


Анастасія Гринько одна з чотирьох студентів-щасливчиків, яка потрапила до першої в Україні програми з підготовки доктора філософії, відомої в світі за абревіатурою Ph.D.

Студентка Києво-Могилянської академії буде вивчати засоби масової інформацї і сподівається, що нова програма і її нові знання допоможуть наблизити ЗМІ країни до західноєвропейськиїх стандартів.  


Вона і досі стурбована тим, що інноваційна програма, яка стартувала цього місяця, і досі не визнана українським освітніми організаціями та й у більшості світу.

Але вона сподівається, що програма Києво-Могилянської академії здобуде таку репутацію, що вона, нарешті, буде визнана всюди. 


А якщо ж ні, студентам доведеться погодитися, що здобуті знання ніколи не бувають зайвими.


«Спочатку я хотіла отримати ступінь доктора філософії в Сполучених Штатах. Але якщо є можливість отримати його в Україні – чому б ні?» – стверджує Гринько. «Навіть якщо держава не визнає його, головним для мене є ті знання, які я отримаю, та визнання мене професіоналом європейського рівня».


Україна і досі послуговується старою радянською системою наукових ступенів, хоча і дещо оновленою. Після чотирьох років навчання студент отримує ступінь бакалавра. Ще один рік в університеті – і студент є спеціалістом. А ще через рік він стане магістром. Він може вступити до аспірантури, щоб стати кандидатом наук, на що знадобиться три роки. Далі йде ступінь доктора, на здобуття якого потрібно ще п’ять років, тож загальна кількість студентських років дорівнює п’ятнадцяти.    


В Європі ж необхідно чотири роки, щоб отримати доктора філософії. Але основною відмінністю, як говорять викладачі, є не час, витрачений на здобуття наукового ступеня, а якість програми та наукових досягнень.


Євген Федченко, голова школи журналістики при Києво-Могилянській академії та автор нової програми з підготовки доктора філософії, зазначив, що звичайний український аспірант зустрічається зі своїм керівником раз або двіччі на місяць. Його дисертація схожа на букет розумних думок з різних джерел, тож не має наукової новизни. 


«Через таку навчальну систему не видно українську наукову спадщину і не цитуються наші науковці, у них самих немає наукових досліджень», – говорить Федченко.


Не зважаючи на прийняття уніфікованої європейської системи наукових ступенів у 2005 році, що записано у Болонській угоді, Міністерство освіти і науки і досі офіційно не визнає ніяких ступенів доктора філософії в Україні. В той же час, українська нестандартна ступенева система викликає непорозуміння за кордоном. 


   Щоб отримати міжнародне і вітчизняне визнання, Гринько вирішила піймати двох зайців одразу. Вона вступила як на нову програму підготовки доктора філософії, так і в традиційну українську аспірантуру.
"Я розумію, що буде важко отримати обидва ступені, але це буде смішно, якщо я отримаю міжнародне визнання без отримання українського ступеня. Я все ще сподіваюся, що європейські вимоги до моєї дисертації будуть зіставними до українських вимог, так що я зможу комбінувати теми обох робіт",– зазначила Гринько.
Педагоги Києво-Могилянської академії сподіваються, що нова програма доктора філософії допоможе створити тенденцію. Вони говорять, що зміни –  і чесно - в українській аспірантурі дуже потрібні.
Багато аспірантів просто купують за готівку свої дипломи замість того, щоб виконувати роботу. Професори скаржаться, що вони платять за необхідну кількість  друкованих робіт замість написання гідних статей..
"Вартість кандидатської дисертації приблизно $5,000 і, звичайно, необхідно ще трохи грошей, щоб купити публікації в українських журналах", – повідомив професор київського інституту, який вирішив не вказувати свого імені. 
Оскільки навчання в аспірантурі таке нудне, продажне та довге, багато талановитих студентів вважають за краще емігрувати і розпочати академічну кар'єру за кордоном.
У 1991 в Україні було 300,000 академіків, але зараз їх кількість зменшилася до 140,000, як стверджує Максим Стріха, заступник міністра освіти і науки.
"Сьогодні українському аспіранту в середньому 52 роки, докторові 60 років і академікові понад 70 років. Багато висококомпетентних учених, переважно доктори, емігрували за кордон», – повідомив Стріха.
Українська перша сучасна програма доктора філософії безкоштовна для чотирьох найкращих студентів. Вони навіть отримуватимуть щомісячну стипендію в розмірі 1,500 грн.
Програму субсидує  найбагатший український олігарх Ринат Ахметов, і її вартість за деякими підрахунками близько $31 мільярду.
Його «Фонд розвитку України» надав грант у розмірі 560,000 грн, щоб профінансувати перший навчальний рік нової програми доктора філософії. Світлана Панушкіна, основний інспектор, сказала, що Україна може сподіватися на нові надходження.
"Інвестування в освіту - найцінніша річ, яка може допомогти Україні розвинутися", –  сказала вона.
Очікується, що студенти будуть старанно працювати, щоб отримати ступінь. "Це штатна робота для науковців", – зазначив Федченко. "Це означає, що журналістам, які працювали та заробляли гроші, доведеться залишити свою роботу і знову почати навчатися, витрачаючи увесь свій час в університеті, а не на роботі."
Щоб уникнути "підроблених дипломів", зауважує Федченко, "студентські дослідницькі роботи повинні друкуватись не в українських, а у відомих іноземних наукових журналах англійською мовою. І, що найважливіше, вони матимуть двох наставників протягом їх роботи дисертацією: українськогота іноземного або від Університету Огайо, або від  Барселонського університету в Іспанії", –  повідомив Федченко.
Не зважаючи  на Європейських партнерів і високі міжнародні стандарти, які  використовує програма,  Міністерство освіти  не знає, який статус її студенти отримають в Україні і як кваліфікувати їхню роботу.
"Міністерство, по крайній мірі, вирішило не втручатися в цей процес сьогодні. Можливо, це - найкраща річ, на яку ми можемо сподіватися зараз", – зазначив Стріха.
The doctor is in: Kyiv-Mohyla Academy starts Ph.D. program
Anastasia Grynko is the one of four lucky students who made it to Ukraine's first-ever Doctor of Philosophy pro​gram, often referred to in the world by its abbreviation, Ph.D.

The Kyiv-Mohyla Academy student will study mass communications and hopes the new program and her new knowledge will help bring the coun​try's media closer to Western European standards.

She remains bothered by the fact that the groundbreaking program launched this month is still not recognized by Ukraine's educational establishment and in most of the world.

But she has hopes that the Kyiv-Mohyla Academy program will develop such a good reputation that it is even​tually recognized everywhere.

And if not, students will just have to agree that knowledge gained is never wasted.


"First I wanted to get a Ph.D. degree in the United States. But since there is a chance for the first time to get it in Ukraine - why not do it?" Grynko asked. "Even if the state does not recognize it, the main thing for me is the knowledge I will get and recognition as a profes​sional on the European level."

Ukraine still uses the old Soviet system of academic degrees, slightly upgraded. After four years of study​ing the student gains a bachelor's degree. Another year at the university will typically make them a "specialist." And after the next year they become "masters." They can start post-graduate studies to become a "doctoral candi​date," which takes three years to do. There is a higher "doctoral degree" that takes another five years to complete, bringing the total number of student years to 15.

In Europe, it takes up to four years to get a Ph.D. But the main differ​ence is not the time spent in gaining an academic degree, but the quality of the program and achievements in academia, educators said.

Yevhen Fedchenko, head of Kyiv-Mohyla's school of journalism and creator of the new Ph.D. program, said a typical Ukrainian graduate student meets their tutors only once or twice a month. Their final thesis looks like a bunch of clever thoughts from, differ​ent sources strung together, with little scientific value.

"Because of such an educational sys​tem, the Ukrainian scientific heritage is not seen and our academics are almost never quoted in any mass media litera​ture, they themselves have no academ​ic research done," Fedchenko said.

Despite joining the unified European system for academic degrees in 2005, spelled out in the Bologna agreement, the Ministry of Education still does not officially recognize any Ph.D. degrees in Ukraine. At the same time, Ukraine's non-standard degree system causes confusion abroad.

To gain international and domes​tic recognition, Grynko decided to cover her bets. She entered both the new Ph.D. program and a traditional Ukrainian graduate school.

"I understand it will be hard to do both degrees, but it looks ridiculous if I get international recognition without I getting a Ukrainian degree. I still hope I that European demands to my thesis will be comparable to the Ukrainian demands, so I will combine the topics of both theses," Grynko said.

Kyiv-Mohyla   Academy   educators hope the new Ph.D. program will help start a trend. They say changes - and honesty - in Ukraine's post-graduate I education programs are much needed. 

Many post-graduate students simply buy their diplomas for cash rather than do the work. They pay for the required num​ber of published works rather than produce worthy articles, professors complain.

"The cost of a graduate school final paper costs some $5,000 and, of course, some more money is needed to buy I publications in Ukrainian magazines," I said a professor at a Kyiv institute, who I did not want his name published.

Because post-graduate studies are so boring, corrupt and long, many talented students prefer to emigrate and start an academic career abroad.
There were 300,000 academics in Ukraine in 1991, but the number has dropped to just 140,000 now, accord​ing to Maksym Striha, deputy minister of education and science.

“Today, an average Ukrainian post​graduate is 52, a doctor is 60 and academic is over 70 years old. Many high-qualified scientists, mainly doc​tors, emigrated abroad," Striha said.

Ukraine's first modern Ph.D. pro​gram is free cf charge for the four pioneering students. It even pays a monthly stipend of Hr 1,500.

The program is subsidized by Ukraine's richest oligarch Rinat Akhmetov, worth apme $31 billion by some estimates.
His Foundation for the Development of Ukraine gave a grant of Hr 560,000 to finance the first academic year of the new PhD. program. Svetlana Panushkina, a foundation supervisor, said Ukraine can expect more dona​tions to be forthcoming.

"Investing in education is the most valuable thing that can help Ukraine develop," she said.

The students are expected to work hard to get a degree. "It is a full-time job for scholars," Fedchenko said. "This means that journalists who used to work and earn money have to leave their job and start studying again, spending all their time at the university, not at work." '

To avoid "fake diplomas," Fedchenko said, "students' research papers need to be published not in Ukrainian, but in famous foreign scientific magazines in English. And, most importantly, they will have two tutors during their work on a final thesis: a Ukrainian and a foreign one — either from Ohio University or from the Universitat Autonoma de Barcelona in Spain," Fedchenko said.

Despite the European partners and high international standards the Ph.D. program is using, the Education Ministry does not know what status its students are going to have in Ukraine, and what sort of graduation paper they will receive.

"The Ministry decided at least not to intrude in this process today. Perhaps, it is the best thing we can expect for now," said Striha

