Уникальность (www.text.ru) – 100%
Объем – 4023 збп 

Южная Италия – открываем terra incognita 
Для многих russo-turisto Италия заканчивается примерно на широте Рима – дальше на юг мало кто рискует забираться. И то верно: основные туристические магниты располагаются в верхней части «сапога». И выставочно-модный Милан, и романтическая Верона, и загадочная Венеция, и самые известные побережья – фешенебельный Форте ди Мармо Лигурии и демократичный Римини – все они находятся там. А с югом Италии прочно связаны всего две ассоциации – Сицилийская мафия и заваленный мусором Неаполь.
Немного о личном

Поэтому только немногие отчаянные головы готовы пуститься в рискованное предприятие – осваивать итальянский юг. Однако почти все эти счастливцы оставляют там свое сердце, которое заставляет их возвращаться туда вновь и вновь. 
Именно это произошло когда-то со мной. И теперь я живу здесь и хочу делиться с вами своими открытиями и своей любовью к этой богатой и щедрой земле.
Все есть не только в Греции
Конечно, каждый пускается в путь за своим. Но Южная Италия настолько прекрасна и разнообразна, что может предложить свои сокровища на любой вкус.
-насладиться  морем и солнцем! 

О да! Тирренское, Ионическое и Адриатическое море, сотни километров чистейших пляжей, десятки километров береговой линии, включенной в список уникальных природных объектов по версии ЮНЕСКО; мягкий средиземноморский климат и свежий воздух, настоянный на хвойном или эвкалиптовом аромате прибрежных рощ.
- увидеть уникальные археологические памятники! 

Конечно, ведь именно тут находятся античные греческие храмы VI-IV веков до н.э. самой высокой степени сохранности; крупнейшие (после римского Колизея, естественно) древнеримские амфитеатры, среди которых тот, где сражался самый известный раб античности Спартак. А где еще есть возможность пройтись по улицам настоящего античного города или посетить подводный археологический музей! Только здесь, на Юге Италии, где расположены Помпеи и Геркуланум и исторический парк в Байе.
- совершить паломничество к святым мощам. 
Да-да, для поклонения святым угодникам не обязательно отправляться в неспокойный Иерусалим или дожидаться, когда привезут драгоценные раки в Россию. В Южной Италии вы можете найти захоронения и святые мощи великих апостолов и евангелистов, например, святого Матфея, св.Андрея Первозванного, св.Николая Мирликийского.

- попасть в гастрономический рай!
Вы, верно, слышали, что настоящую пиццу можно попробовать только в Неаполе? Я могу это подтвердить, исходя из личного опыта. А настоящие моцареллу и рикотту, изготовленные из молока буйволиц вчерашней дойки, можно приобрести только в одном из caseificio (молочная ферма, имеющая собственную торговую точку) в Кампании. Поверьте, их вкус божественен! Ну и не забываем про местные вина, которые изготавливает едва ли не каждый ресторатор из собственного винограда.
- заглянуть в подземелье и услышать рокот недр!
Сталактитовые пещеры и действующие вулканы, гейзеры и фумаролы – этим богата земля Кампании, Сицилии, Сардинии и Пулии. Тут можно совершить восхождение на Этну, которая напомнила о себе в том году, увидеть под ногами кипящие грязевые миникратеры, подогреваемые вулканическими газами, и проплыть в лодке по подземной реке в окружении сталактитов.
Как добраться
Чтобы освоение Юга Италии не сопровождалось стрессами, а вызывало только приятные эмоции достаточно знать некоторые простые правила, которыми я с радостью поделюсь в других статьях. А пока пару слов о том, как добраться.
К Южной Италии относятся континентальные регионы Калабрия, Пулия, Базиликата и Кампания, а также два самых больших острова – Сицилия и Сардиния. 

На самолете можно добраться до одного из 10 аэропортов: 
- три аэропорта в Калабрии – Реджио Калабрия, Кротоне, Ламеция –Терме;
- по два аэропорта в Пулии – Бари и Бриндизи, и на Сицилии – Палермо и Катания;

- по одному аэропорту в Кампании – Неаполь и на Сардинии – Кальяри. 
В любой из этих аэропортов можно попасть из многих российских городов (Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Казань, Екатеринбург) с удобными пересадками в Европе, а в Катанию и Палермо есть прямые рейсы из Москвы. При раннем бронировании можно найти варианты по очень привлекательным ценам. 
Добраться сюда можно также на поездах из других итальянских городов (Рима, Милана). В Италии действуют две железнодорожные компании – Trenitalia (www.trenitalia.it) и Italo (www.italotreno.it). Расписания поездов и маршруты доступны на соответствующих сайтах, которые имеют английскую версию. Билеты можно приобрести либо на сайте, либо на вокзалах. Очень удобно покупать билеты в автоматических кассах, где можно спокойно посмотреть расписания, сравнить цены и выбрать понравившийся вариант. Нужно только помнить, что каждая компания имеет свои автоматы, хорошо различимые по цветам – зеленый у Trenitalia и красный у Italo.
Надеюсь, что после прочтения этой статьи в ком-то из вас зародилось желание приехать в Южную Италию! 
Ждите продолжения!
