Как грамотно оформить витрину магазина (1) одежды. 
Визуальное оформление магазина (1)  – это один из разделов ВМ, которое направлено на стимулирование сбыта и повышение уровня продаж. Для этой цели существует целый свод правил, техник и приемов, основанных на грамотном сочетании маркетинга, психологии и дизайна. 
МАГАЗИН НАЧИНАЕТСЯ С ВИТРИНЫ
Театр начинается с вешалки, а магазин – с витрины. Потому что витрина это фасад, лицо вашего магазина, и если правильно оформить витрину магазина(2), то можно сделать этот фасад продающим. 
У нашей витрины основная маркетинговая задача - сгенерировать поток покупателей, побудить людей зайти в наш магазин. Именно витрина создает первое впечатление о магазине, поэтому она должна быть подобна костюму – быть стильной, безупречно опрятной и в максимальной степени транслировать ту эмоцию (или, говоря более «модным» языком) тот  мэссээдж, который важен для его обладателя в данный момент.
ОСНОВНЫЕ КОМПОНЕНТЫ В ОФОРМЛЕНИИ ВИТРИНЫ
Витрина – это некое пространство, подобное сцене, на которой с помощью правильного использования оборудования для витрин (СФ) можно создавать визуальную историю, в которую должен быть вовлечен потенциальный покупатель. 
Оформлять витрину в магазине (СФ), также как и разработать сценографию к театральному спектаклю, следует по определенным законам. В витринистике выделяют  четыре основных компонента, которые должны работать по законам визуального мерчендайзинга::

- эмоциональная концепция - сюжет, история, идея;

- композиция;

- цвет;

- свет. 

Для воплощения этих элементов в физическом пространстве витрины для правильного позиционирования товара всегда используется специализированное оборудование для витрин (1).
ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ ВИТРИН(2) МАГАЗИНА ОДЕЖДЫ
Аналогия со сценой вполне оправдана для магазинов одежды, в витринах которых принято выставлять манекены. Это традиционный и самый распространенный вид витринного оборудования для магазинов одежды. Подобно актерам на сцене, они почти всегда присутствуют в витрине магазина одежды 
Но для воплощения задуманной концепции магазину одежды могут понадобиться и витрине иные предметы, декорации, формирующие пространство, в котором будут существовать манекены-актеры. Как и в театре, в витрине используются специальные осветительные приборы, создающие нужные эффекты.  
Только когда все четыре компонента витринистики продуманы, а правильно подобранное, настроенное и размещенное оборудование воплощает задуманную концепцию, ваша витрина будет хорошо работать на привлечение покупателей. 
