Кисломолочная смесь «Агуша»
Самым лучшим питанием для малыша по праву считается грудное молоко. Но иногда так случается, что кормление грудью невозможно. Тогда на помощь приходит искусственное вскармливание. В своей практике педиатры все чаще советуют мамам использовать для кормления малышей кисломолочные смеси, поскольку они служат ценным источником множества полезных веществ. Сегодня на рынке существует не одна такая смесь. «Агуша» является прекрасным примером, поскольку имеет полноценный состав и давно зарекомендовала себя только с самой наилучшей стороны.    
Характеристика продукта
В состав кисломолочных смесей включено самое оптимальное соотношение таких белков, как глобулины и альбумины. Это максимально близко приближает их по составу к материнскому молоку. Имеются в них и живые бактерии, которые оказывают благотворное влияние на кишечную микрофлору. Они способны не только увеличивать число «хороших» микроорганизмов, но и препятствуют размножению и росту болезнетворных бактерий.  
Специалисты в области искусственного вскармливания советуют такие смеси малышам, которые страдают от колик, усиленного газообразования, частого жидкого стула и дисбактериоза. Полезна кисломолочная продукция будет и тем малышам, у которых есть анемия, поскольку железо в ее составе будет усваиваться значительно быстрее по сравнению с обычной смесью.
Кроме сбалансированного комплекса углеводов, жиров, а также белков в кисломолочные смеси включаются комплексы минералов, витаминов и ряд других полезных компонентов. Тем самым повышается не только уровень питания и его качество, но и улучшается весь пищеварительный процесс в целом. 
Самый оптимальный состав по признанию специалистов имеет адаптированная молочная смесь. «Агуша» является такой смесью, обогащенной бифидо-, лактобактериями и наделенной свойствами пробиотика . При проблемах с процессом пищеварения у грудных детей она по праву является самым подходящим вариантом выбора. 
Описание смеси «Агуша»
При изготовлении кисломолочной продукции специалистами компании «Агуша» были учтены основные аспекты в детском питании: 
· укрепление иммунитета;
· отсутствие риска аллергических реакций;
· благотворное влияние на головной мозг и систему зрения;
· развитие правильного пищеварения;
· полноценный рост.
[bookmark: _GoBack]Показания к применению: незначительные прибавки в весе, рахит, проблемы с пищеварением, анемия и кишечные инфекции острого или хронического характера.
Если рассматривать разные упаковки смеси, то можно отметить несколько важных моментов. На каждой проставлена маркировка в виде цифр, которые указывают на степени адаптации («1» или «2»). Также указывается возрастной период для употребления. С самого рождения лучше всего подойдет «Агуша 1». С полугода рекомендована другая смесь - «Агуша 2». 
На поверхности есть нарисованный мячик, разбитый на несколько секторов, которые содержат список информации о пользе смеси. Упаковки выпускают в объеме от 200 мл. Срок годности в диапазоне температур от 2 °C до 6 °C составляет не больше 10 суток. Смесь уже готова  употреблению. Ее не нужно разводить, а только подогреть. Но вводить следует после консультации со специалистом и по всем правилам.
Правила кормления
Любой новый продукт в рацион ребенка следует вводить постепенно и смеси от «Агуши» исключением не являются. 
Правила введения:
· в утреннее или дневное время, перед началом кормления, нужно дать малышу кисломолочную смесь в объеме 10 мл, а через 20 минут докормить смесью, привычной для него;
· последующие кормления провести в обычном режиме;
· на следующий день нужно дать уже 20 мл адаптированной смеси, докармливая обычной смесью, а на  день – 60 мл;
· на 4 день следует полностью заменить два дневных кормления, а в остальное время давать привычное для малыша питание.
Кисломолочная продукция очень полезна для малыша, поэтому получила такое широкое распространение. Компания «Агуша» на протяжении нескольких лет выпускает кисломолочные смеси, учитывая все особенности и потребности детского организма. Качество продукции подтверждается соответствующим сертификатом и многочисленными отзывами благодарных мам.
