Элегантная и недорогая прямая кухня 
Для хорошей хозяйки планировка кухни многое значит. От нее зависит удобство в процессе приготовления пищи и ощущение комфорта для всех членов семьи. Влияет она и на размеры самого помещения. Для экономии пространства и симметричного дизайна хорошо подойдут прямые кухни.
О достоинствах 
Прямая планировка по-другому называется линейной и характеризуется самым простым вариантом мебельной  расстановки. Такая кухня будет особо примечательна тем, что в ней не будет никаких островов или острых углов. А при разработке ее дизайна можно применить однорядную или двухрядную расстановку.
В первом случае вся необходимая мебель будет располагаться вместе с техникой только с одной стороны, в то время как другая сторона будет служить обеденной зоной. Второй вариант лучше всего использовать в квадратном помещении. Тогда обе стены будут заняты мебелью, а между ними будет можно поместить стол и несколько стульев.
 К достоинствам прямых кухонь относят:
· простота планировки;
· [bookmark: _GoBack]максимальное использование пространства;
· широкий ассортимент стильных моделей;
· доступные цены.
Изначально кажущаяся внешняя простота такого интерьера будет подчеркнута особой элегантностью и лаконичностью, которые, несмотря на кухонный размер, будут выгодно выделяться. Даже если он будет исчисляться не одним десятком метров. А усилить эффект поможет грамотное цветовое решение, которое следует принять заранее перед покупкой.
Планируем правильно
К планировке всегда нужно подходить со всей ответственностью. Особенно это утверждение касается кухни. Ведь после установки гарнитура внести изменения будет уже не так-то непросто. В нашем интернет-магазине для любого найдется подходящий и недорогой кухонный гарнитур. 
Но прежде чем купить прямую кухню, мы рекомендуем продумать следующие моменты:
· определить организацию рабочих зон;
· решить последовательность расстановки мебели и техники;
· продумать дополнительные места для хранения.
Также следует выяснить необходимость дополнительного изготовления откидных столешниц и выдвижных столов. И только после этого можно переходить к выбору подходящего стиля. И не важно, будет это классика или хай-тек, такая кухня покорит сердце любого гостя и станет уютным уголком для хозяйки. У нас для каждого найдется кухня прямая недорого, в которой с удовольствием за одним столом будет собираться вся семья.





