[bookmark: _GoBack]Система видеонаблюдения ежедневно спасает сотни жилых домов и частных объектов по всему меру от незаконного проникновения. Камеры помогают быстро найти злоумышленников и в то же время заранее предупредить проникновение. Ведь банальное наличие камер может попросту отпугнуть грабителей. Производством современных камер занимается компания Alteron, полное название - Alteron by Smartec.

Фирма выпускает системы видеонаблюдения в бюджетном ценовом сегменте. Поэтому каждый гражданин или юридическое лицо может приобрести камеры в свой дом или частный объект по хорошей цене. Камеры от компании Alteron отличаются от своих аналогов функционалом и ценой. Функционал представлен базовыми функциями, которые необходимы для системы видеонаблюдения. Фирма делает упор на выпуск аналоговых устройств, которые работают на базе LCD-матрицы от компании Sony. Качество съёмки находится на уровне 1-2 мегапикселей, что позволяет увидеть лицо человека.

Особенностью камер Alteron by Smartec является качество сборки. Камеры производят в Южной Кореи и на территории Тайваня. Уровень брака в данных странах гораздо ниже, чем в других. Ведь компания заботится о своих клиентах и хочет, чтобы продукция прослужила не одну пару лет. Качество камер положительно оценили не только обычные покупатели, но также инсталляторы и эксперты в области систем видеонаблюдения. Камеры от компании Alteron получают награды и дипломы, что подтверждает качество продукции.


