<заголовок> Светлана Лобода: «Выйти замуж несколько страшно» 
<врезка> Мы пообщались с одной из самых сексуальных певиц нашей эстрады. 
<вопрос> -- Не так давно вышел ваш клип на клубный трек «BY YOUR SIDE». Что подтолкнуло вас к созданию проекта совместно с DJ Lutique?
<текст> -- С ним  мы знакомы порядка восьми лет. Раньше DJ Lutique делал аранжировки на мои композиции, а тут позвонил и сказал, что написал для меня песню. Она мне понравилась, и через неделю после этого мы уже готовились к съемкам клипа. Сейчас видео активно ратируется не только на Украине и в России, но и в Европе. 

<вопрос> -- Этой композицией вы окончательно решили завоевать звание «корлевы танцполов»?

<текст> -- Почему бы и нет? Я считаю, с этим треком это можно сделать. Клубная музыка на сегодняшний день для меня близка. Ведь это музыка, под которую можно двигать бедрами (улыбается). К тому же, это самое сильное диско-холовое видео в нашей стране.
<вопрос> -- Режиссер Алан Бадоев перед съемками клипа говорил, что это будет очень эротичное видео. Но по слухам, жена ди-джея Лютика выступила против откровенных сцен с его участием…
<текст> -- У меня действительно были клипы и поэротичнее (смеется).
<вопрос> -- Правда, что съемочный процесс чуть не сорвал мужчина, который пытался вручить вам подарок – браслет?
<текст> -- Это мой преданный поклонник, который ездил за мной во многие города в туре «Не мачо». В тот день у него был День рождения, и он хотел подойти ко мне пообщаться. Но Алан запретил кому-либо подходить вообще, так как нужно было много всего успеть. Мужчина просил передать, что для него самым большим подарком в его День рождения будет то, что я одену браслет. Украшение сделано из белого и желтого золота и очень красивое. Стилистам барслет понравился, поэтому я одела его для клипа «BY YOUR SIDE».

<вопрос> -- На концерте в Днепропетровске молодой человек предложил вам выйти за него замуж. Вы не устали от такого напора со стороны противоположного пола? 

<текст> -- Выйти замуж становится уже несколько страшно… Особенно после случая с Максимом Барских, который порезал вены. Это неудачный способ, чтобы тебя заметили. Ведь жизнь одна, и ее надо беречь. Сейчас я не готова просыпаться с мужчиной каждое утро -- пока не созрела к таким отношениям. Мне все время нужен новый глоток эмоций, чтобы творить.
<вопрос> -- Как должен вести себя мужчина, чтобы вы обратили на него внимание?

<текст> -- Прежде всего, это должна быть неординарная личность, которая сможет найти ко мне свой подход.

<вопрос> -- А какие несоответствия вас как женщину и как дизайнера раздражают в мужской одежде? Как должен быть одет мужчина, чтобы обратить на себя Ваше внимание?
<текст> -- Так как я очень чистоплотный человек, то не люблю неаккуратных и неопрятно одетых людей. Некоторые мужчины умеют отлично выглядеть и в спортивных костюмах. Главное -- не быть ни на кого похожим.

<вопрос> -- Ваши майки с надписью «F*ck the macho» и «No silikon» пользуются популярностью. Чем еще планируете удивить модников и модниц?

<текст> -- Сейчас я занимаюсьосенней коллекцией, в которой будут женские кофты, спортивные костюмы, мужские регланы и еще много всего.

<вопрос> -- Будете принимать участие в Украинских сезонах моды в следующем году?
<текст> -- С такой ситуацией в стране сложно что-либо загадывать даже на месяц вперед, не говоря уже о более длительных сроках. 

<вопрос> -- Несмотря на загруженный график, вы находите время для своего хобби -- фотографии. Кого из звезд украинской эстрады вам бы хотелось запечатлеть на своих снимках?
<текст> -- У меня уже проходили выставки в Киеве. Некоторые работы были проданы, а на вырученные деньги куплены вещи для детского дома. Я люблю фотографировать людей, ведь они – живые. Звезды ж -- на небе (смеется). Особенно мне нравится снимать за границей, так как у каждой национальности своя харизма и история.

<вопрос> -- Говорят, изучив генеалогическое древо, вы  обнаружили в своем роду дворянские корни. Это правда?

<текст> -- Да. Мы потратили год и дошли до третьего поколения. Несмотря на то, что это длительный процесс, останавливаться на данном этапе не собираюсь. Посмотрим, что будет дальше…

<вопрос> -- Нередко ваши увлечения оборачиваются для вас не очень хорошо: после прыжка с «банджи-ждампинг» вы стали бояться высоты, а недавно пострадали на довольно экстримальном аттракционе -- аэродиуме -- в Риге. А какой свой поступок считаете самым экстримальным?

<текст> -- У меня их было столько! Я вообще экстримальный человек, ведущий активный и сумбурный образ жизни. Всегда пробую все экстримальное, что предлагает рынок. Испытать же аэродиум я мечтала давно. И не жалею об этом опыте. Подумаешь – руку ушибла! Это такие необычные ощущуения! 
<вопрос> -- В этом случае вам бы пригодилась страховка. К тому же, последнее время среди артистов стало модно страховать свои части тела… 
<текст> -- К сожалению, я застраховала только коленные чашечки и голосовые связки (смеется). Благодаря им я зарабатываю на жизнь. Так что это отнюдь не дань моде. Еще застрахована машина, ведь сейчас сумасшедшее движение! Кроме того, я оформила дарственную на маму. Ведь мы не знаем, что может случиться с нами завтра.

<вопрос> -- А как вы боритесь со своими страхами?

<текст> -- С боязнью высоты уже давно перестала бороться, потому что в силу профессии часто приходится летать из одного города в другой. Я смогла бы избавиться от этой фобии, если бы занялась собой. А вообще я верю, что у каждого человека своя судьба, которая рано или поздно настигнет его.
<вопрос> -- Чему научил вас шоу-бизнесс?

<текст> -- Он сделал меня более толстошкурой. Сейчас я очень спокойно реагирую на различные сплетни обо мне. Чего не скажешь о моей маме, которая до сих пор воспринимает всю неправдивую информацию близко к сердцу.

