…Había una vez un gato que estaba harto de que siempre corrieran detrás de él los perros del poblado. Pero éste era su destino. La hiena come carroña, como el buitre. Twiga llega con su cuello a donde no llegan los demás. Los ñus tienen barbas y las cebras rayas. Así es la vida. Pero este gato no se conformaba. Una noche de luna salió a la sabana, se dirigió hacia la montaña, miró la nieve de su cumbre y maulló.
»—Estoy harto de que me persigan, estoy harto
de tener que subirme a los árboles para escapar al acoso de los perros.
»- -¿Qué quieres hacer? —le preguntó el Kilimanjaro.
»—Correr más.
»—Entrénate.
»—¿Será suficiente?
»—Nunca lo sabrás si no lo intentas.
»Y el gato se puso a correr noche tras noche, de un lado a otro de la sabana. Corría tanto que los demás animales nocturnos, como la jineta, el chacal, el buho o la hiena, lo veían pasar y pensaban que estaba loco.
»—Corre sin que nadie lo persiga —decía uno.
»—Corre sin ir a ninguna parte —decía otro.
»—Corre, pero cada vez corre menos, porque cada vez está más cansado —decía un tercero.
»E1 gato dejó que pasaran las noches, esperó a que la luna se llenara de nuevo, y de nuevo habló con el monte gigante.
»—-No puedo más. Las patas no me dan de sí. ¿Qué puedo hacer?
«—Píntate de negro —le dijo el Kilimanjaro.
»—¿Y qué gano pintándome de negro?
»—En primer lugar, correrás en la oscuridad sin que nadie te vea. Eso puede ser bueno. Los perros, de noche, no te verán. Eso puede ser mejor. Y tú puede que te creas una pantera, lo cual tú decidirás si es bueno o malo, pero siempre será algo diferente.
»E1 gato se lo pensó un par de veces. Quizás el monte tenía razón. Con probar no perdía nada. Además, si se pintaba de negro puede que le cambiara el olor y los perros lo dejasen en paz. Llenó un cubo de extracto de bayas del árbol de ébano y se dispuso a darse la ducha que cambiara su aspecto exterior. Pero no contaba con que el árbol en que había puesto el cubo era propiedad de una familia de babuinos. El caso es que el babuino más juguetón de la tribu decidió gastarle una broma al gato sin contar con que estaba interfiriendo en los designios del gran Kilimanjaro.
»Cuando el gato tiró de la cuerda que había de inclinar el cubo con el extracto de ébano, el babuino puso un colador que se había encontrado en un campamento blanco. De esta forma el líquido negro cayó sobre el gato manchándolo a gotas, como si sobre su piel hubieran caído salpicaduras.
»El babuino se mondaba de risa, mientras el gato contemplaba el desastre de su ducha de oscuridad. Furioso dio un salto hacia la rama del árbol, y entonces comprobó que si bien no conseguía alcanzar al mono, porque se había retirado de un brinco a otro árbol próximo, sí que sucedía algo muy extraño: sus extremidades crecían desmesuradamente, aunque su cabeza seguía siendo pequeña.
»—Un gato medio pardo —gritaron los habitantes de la noche: el buho, el chacal, la jineta y la hiena.
»—Te llamarás guepardo —sentenció el monte desde su magnificencia—. Y serás el animal más veloz del inundo. Corre, guepardo, corre en la noche, que ahora nadie te podrá alcanzar.
»El gato quiso maullar de agradecimiento, pero de su garganta surgió un rugido. El babuino casi se hace caca del susto, pues con ese gatazo ya no se podían gastar bromas. Y mientras toda la tribu simiesca lo regañaba por su pésima idea del colador, el guepardo se paseaba serenamente por entre las pajas de la sabana, sabiendo que a partir de ese momento él y sólo él sería el rey de la noche africana...
Легенда про плямистого котика.
Колись давним-давно у підніжжя гори Кіліманджаро жив маленький котик. Він був дуже маленький, й до того ж дуже добрий, тому всі його ображали. День і ніч його переслідували або шакал, або гієна, або ж сова. Всі казали, що бути меншим - це його котяча доля. Та нашого котика це зовсім не влаштовувало. Йому набридло щодня тікати від кожного, кого він бачить. Йому також хотілося, щоб його боялися, а тому й поважали.
Одного дня, коли життя його стало зовсім нестерпним, котик вирішив піти до гори Кіліманджаро. Лише вона могла йому допомогти.
Прокинувшись рано-вранці, котик, не гаючи часу, мерщій побіг до свого єдиного порятунку - гори Кіліманджаро.
· О велика гора Кіліманджаро! Зглянься, допоможи мені! Невже все життя я мушу провести на верхівках дерев, щоб уникати переслідувань?! Що мені робити?

· Гаразд, - відповіла гора, - скажи мені, що ти хочеш.

· Я хочу швидше бігати.

· Ну так тренуйся!

-
Невже цього буде досить?
-А ти спочатку спробуй.
І котик, підбадьорений словами гори, почав свої тренування. Кожну ніч він бігав без зупинку, з одного кінця савани в інший. Він бігав так багато, що інші жителі савани думали, що він збожеволів.
· Й чого він ото ганяє? - запитував шакал.

· Та він же бігає й ніде не зупиняється! - вигукувала гієна.

-
Так, бігає, але все повільніше й повільніше, мабуть, нарешті стомився, -
зробила висновок мудра сова.
Так, наш котик стомився. Він ледве тримався на своїх лапках. Не мав він більше сил продовжувати свої тренування. Йому було потрібне щось інше, не таке виснажливе. І знову знесилений котик пішов до гори.
· Все, не можу більше. Я не те що бігати, я й стояти вже не можу. І що тепер мені робити?

· А ти пофарбуйся в чорний колір.

· Ну, пофарбуюсь, а далі? Невже я буду швидше бігати?

· Ні, швидше бігати ти не будеш, але ж вночі тебе ніхто не буде бачити! Крім того, всі будуть думати, що ти пантера! Хоча, сам вирішуй, ти вже дорослий.

Котик думав, думав і вирішив, що спробувати не завадить. Хто знає, можливо, гора права... До того ж, пофарбувавшись, він змінить запах, і собаки не зможуть учути його. А це вже великий плюс! Таким чином, котик вирішив, що у програшу він аж ніяк не залишиться.
Наступного ж дня котик зібрав ціле відро фарби з ягід чорного дерева і причепив його до гілки. Через декілька хвилин все вже було готове для прийняття душу, та котику й справді, мабуть, не щастило в житті. Справа в тому, що це дерево належало сім'ї бабуїнів, що не дуже полюбляли гостей. І один з бабуїнів, напевно, найкращий жартівник племені, вирішив добряче пожартувати над своїм непроханим гостем.
Бабуїн перевернув догори дном увесь свій дім і нарешті знайшов те, Що шукав - сито. "Оце гарний жарт вийде!" - подумав він. І саме тоді, коли котик почав лити на себе фарбу, він підставив сито. Пожартувати бабуїну справді вдалося: котик був увесь у плямах.
Такої невдачі котик не очікував. Першою його думкою було наздогнати цього шибеника і добряче його провчити. Та де там, бабуїн не став чекати, доки його спіймають, а швиденько перестрибнув на інше дерево і там надривав живота від сміху.
Котик був у розпачі. Мало того, що він був увесь у плямах, так ще щось дивне почало відбуватись з його тілом: з нечуваною швидкістю лапи почали збільшуватись у розмірах, а голова при цьому залишалася такою ж маленькою.

· Боже мій, подивіться, що за страховисько! - вигукував один.

· Ой, які в нього довгі лапи, і яка маленька голова! - вигукував інший.

· Та це ж напівлеопард! - казав третій.

Але всі жителі савани вмить замовчали, як почули голос величної гори Кіліманджаро:
-
Любий котику, не лякайся, прийшла твоя година, віднині ти будеш зватися гепардом. Ти будеш найшвидшою твариною у світі. То ж біжи, гепарде, біжи, тепер тебе ніколи ніхто не наздожене, ти – найшвидша тварина на землі.
Котик був надзвичайно вдячний горі і хотів їй подякувати, але замість слів подяки він проричав щось зовсім незрозуміле. Це вже не був маленький котик-муркотик з лагідним голосом, він перетворився на великого хижака, який тепер вмів тільки ричати. І з таким звіром навіть бабуїни вже боялись жартувати.
     Отож, любі дітки, перед тим, як скривдити чергового муркотика десь на вулиці, подумайте, можливо, він теж піде пожаліється величній горі Кіліманджаро. І тоді вже не муркотик, а геперд поверне вам борг!
