Обзор развития музыкального образования в Китае

Общее повышение квалификации учителей музыки
В Китае существует нехватка кадров музыкального образования для младшей и средней школы; главной преградой в развитии музыкального образования Китая во младшей и средней школе является невысокий уровень квалификации преподавателей. За последние 20 лет головные департаменты образования в сфере искусства по районам, городам, провинциям и стране прибегали к разного рода мерам; различными способами пытались разрешить данный вопрос. Всеми силами упрочняя создание музыкальной кафедры педагогического института, одновременно ускоряли взращивание музыкальных кадров для средних и младших школ, прибегая, например, к организации соревнований: «Азы преподавания музыки во младшей и средней школе», «Подведение итогов лучшего урока музыки во младшей и средней школах (по видеозаписи)», «Всекитайский отбор лучшей диссертации на тему музыкального образования», более того была сформирована «Высококвалифицированная лекторская группа образования в сфере искусства», проведена «Конференция музыкального образования», были заимствованы прогрессивные иностранные методики в данной области и прочие методы повышения квалификации преподавателей, стимулирующие повышение их мастерства и профессионального уровня. 

Более того, было увеличено количество часов, выделенных для музыки, как для обязательной дисциплины. Программа музыкального обучения стабильно улучшается, музыкальное оборудование становится совершеннее день ото дня, внеклассные внеурочные музыкальные факультативы становятся все многочисленнее и разнообразнее, научные исследования в сфере музыкального образования непрерывно расширяются и уже добились целого ряда результатов. Все вышеизложенные факторы указывают на то, что общее музыкальное образование Китая уже вступило в период своего наилучшего развития за всю историю страны. 

Одновременно с осознанием в полной мере того, что реформа и развитие музыкального образования Китая достигли немалых успехов, мы также должны ясно понимать, что в настоящее время существует множество проблем (которые равным образом существуют не только в сфере музыкознания), связанных с развитием системы общеобразовательных дисциплин, не идущей в ногу со временем. К тому же мы имеем дело с большим количеством авторских методик, которые также давно устарели и не актуальны. У этих наиболее важных и выделяющихся проблем есть несколько нижеизложенных аспектов:

(Первое) Ученикам нравится музыка, но не нравятся уроки музыки
Любовь к музыке - это врожденный детский инстинкт, однако с каких пор от природы любящие музыку дети не любят школьные уроки музыки? «Говоря об уроках музыки, дети чаще всего сидят на них с обреченным выражением лица: труднопонимаемые музыкальные произведения, монотонное сухое изложение теории музыки, - все это вызывает потерю всякого интереса». Обобщил достоверное современное отношение большинства учеников к урокам музыки ученик Харбинской средней школы.

Это не единственный случай: ученик города Хайкоу, провинции Хайнань не только доказывает эту точку зрения, но и даже намекает на искреннюю нелюбовь к урокам музыки. «Когда я узнал, что в средней школе опять будут уроки музыки, поневоле разволновался о поступлении в среднюю школу, к тому же уроки музыки донельзя скучные. Аудитория вялая, и все 45 минут учитель то и делает, что говорит: «До-Ре-Ми». Целыми днями он заставляет нас рассказывать об авторах музыкальных произведений, анализировать слова песни, что приводит к тому, что урок музыки становится «высококультурным» уроком литературы, эх, как вспомнишь, так зло берет». 
Печаль учеников по поводу того, что «в средней школе опять будут проводиться уроки музыки», отражает существование одинаковых проблем в младшей и средней школах. Один ученик средней школы в Шаньдуне поделился воспоминанием: «Урок в младшей школе проходил по следующему образцу: учитель поет одну строчку, потом мы поем эту строчку, строчка за строчкой, такой построчный метод приводил к гипнотическому эффекту, так что каждый раз на уроке музыки мы хотели спать, одноклассники принимали класс музыки за комнату райского отдыха». Один студент из провинции Цзянсу проанализировал все причины непопулярности уроков музыки, ключевым моментом стал преподавательский фактор: «Учитель постоянно строил из себя серьезного, и облик его был суровым, все на уроке были унылыми, в классе не было ни оживления, ни заинтересованности. На уроке чрезмерное внимание уделялось теории музыки, времени на анализирование музыки отводилось больше, чем на пение».

Несколько студентов из Шэньси сделали следующие выводы по поводу традиционного, отсталого метода обучения музыке в Китае: «На каждом уроке музыки мы сначала проговаривали и отстукивали ритм, затем пропевали ноты, а потом повторяли, и, в конце концов, записывали слова песни. Мы учились шесть лет по такому трафаретному способу, он уже порядком надоел!» Абсолютно очевидно, что к подобному методу обучения, передающемуся из поколения в поколение, более того, методу механическому и закостенелому, ученики уже испытывают чувство глубокого отвращения. 
中国音乐教育发展概况 （六）

音乐教师整体素质得到提高
 我国中小学音乐师资数量不足、水平不高的状况是阻碍我国中小 学音乐教育发展的重要原因之一。近 20 年来，国家和各省、市、区艺 术教育主管部门采取各种措 施、多种渠道来努力解决这一问题。在大 力加强高师音乐教育学科建设，加快中小学音乐师资培养的同时，采 取了诸如“中小学音乐教师基本功比赛”、“中小学音 乐优秀课（录象） 评比”“全国音乐教育论文评选”以及组建“艺术教育专家讲师团”、举办“音 乐教学研讨会”、引进国外先进音乐教学法等各种方式培训教师， 促进 教 师 素 质 和 水 平 的 提 高 。 此外，音乐课程设置时数增加，音乐课程开课率稳步上升，音乐 教学设备日臻完善，课外校外音乐活动日趋丰富多彩，音乐教育科研 不断深入并取得了许多研究成果。这些，都标志着我国普通音乐教育 已进入我国历史上的最好发展时期。 在充分看到我国音乐教育的改革与发展取得巨大成就的同时，我 们也应清醒地认识到，目前我国基础教育课程体系所存在的诸多不适 应时代发展的问题在音乐学科中不仅同样存在，而且还面临许多自身 体系不适应时代发展的一些问题。其重要的、突出的问题有以下几个 方面： 
（一）学生爱音乐，不爱音乐课 
爱乐，是孩子们的天性，然而，曾几何时，具有爱乐天性的孩子 们却不喜欢学校里的音乐课。“谈起音乐课，同学们大多是一副也就是 那么回事的表情。难懂的乐曲，枯燥乏味的乐理，让人倒尽胃口。”这 是哈尔滨市一位中学生概括的当前大多数学生对音乐课的看法。 无独有偶，海南省海口市一位学生不仅证实了这种看法，而且字 里行间透着种种对音乐课的怨气：“得知中学也有音乐课的时候，不由 得扫去几分跨入中学的感 慨——又是无聊至极的音乐课！课堂死气沉沉， 45 分钟只有老师一个人在那‘哆来咪’，整天让我们背作者简介，分析歌 词，弄得音乐成了文绉绉的语文课，哎， 一提起就来气。” 学生对“中学也有音乐课”的失望，折射出小学音乐课与中学 音乐课同样的问题的存在。一位山东的中学生回忆说：“小学音乐课就 是老师教一句我们唱一句的模 式，渐渐地，那一句句的曲子仿佛起到 了催眠作用，使得我每逢音乐课就想睡觉，同学们大都把音乐课堂当 做休息的天堂。”江苏省一位学生列举和分析小学音乐课 不受欢迎的原 因时，重点提到了教师的因素：“老师总是摆出一副一本正经的样子， 神情总是那样严肃，音乐课堂死气沉沉，叫人活跃不起来，没有一点 乐趣。音乐 课过于注重乐理知识，分析乐理的时间比唱歌时间还长。” 陕西的几位学生则把传统、落伍的音乐教学方式做了这样的归纳：“每 堂音乐课都是先练打节奏，接着唱 音符，然后读歌词，最后填歌词。 这种老套的方法我们体验了六年，真是太腻烦！”显然，学生们对这种 传承式的音乐教学，尤其是机械，呆板的训练方式已经产生 了深深的厌烦情 绪 。 

　 　
