Сценарий для игрового урока по физике для детей младшего школьного возраста по мотивам мультфильма “Фиксики”





Занимательная кухня





Тема. Белки, жиры, углеводы. Опыт с молекулами жира.





Идея. Объяснить детям что такое  белки, жиры и углеводы, показать опыт с цветным молоком.





Сверхзадача. Пробудить в детях интерес и желание учиться. В доступной игровой форме наглядно объяснить им сложные физические и химические процессы.





Сценарный план:





Сценка “Профессор Чудаков, Лизонька и Дим Димыч на кухне” (5 минут).


Игра “Определи - что к чему?” (10 - 15 минут).


Игра “Рисуем вслепую” (10 - 15 минут).


Опыт с молоком “Художники на кухне” (10 минут).


Рисуем любимого героя Фиксика (если осталось время).





Всё начинается с небольшой сценки. Дети сидят на своих местах перед ними по центру класса стоит стол. На столе различные продукты: фрукты, каша, вареные яйца, зелень, молоко. В класс входит помощница профессора Чудакова — Лизонька и начинает готовить. В класс вбегает Дим Димыч — любознательный мальчик. Он спрашивают у Лизоньки - что она делает? Она отвечает, что готовит для профессора Чудакова полезный завтрак, в котором будут содержаться белки, жиры и углеводы.





 В этот момент в класс входит сам профессор Чудаков. Дим Димыч спрашивает у него - что такое белки, жиры и углеводы? Профессор чудаков отвечает, что это интересная тема и ему пора рассказать об этом школьникам. Лизонька и Дим Димыч замечают, что в классе есть дети и приветствуют их!





Профессор Чудаков кратко рассказывает детям про белки, жиры и углеводы. Что углеводы нужны, чтобы была энергия играть и учится, белки - чтобы быть сильным и спортивным, жиры, чтобы иметь здоровые суставы. 





Когда он рассказывает про белки, ассистент из-под стола подаёт ему яйцо (предположительно это фиксик). Дим Димыч видит руку и спрашивает у профессора — чья это рука из под стола (спрашивает громким шопотом), Лизонька же занята готовкой и не слышит вопроса. Профессор Чудаков тоже в манере шопота отвечает, что это фиксики. Лизонька слышит и переспрашивает: «Кто-кто?». Профессор выкручивается — «физики! Ох уж эти физики!» (такой диалог нужен, чтобы оправдать незримое присудствие фиксиков в классе). 














Когда профессор рассказывает про углеводы, рука подаёт ему фрукт и пакет овсянки. Когда про жиры - подсолнечное масло. При этом профессор Чудаков объясняет, что часто в одном продукте содержаться все эти вещества одновременно. Например, в молоке.





Игра “Определи - что к чему?”





Класс делится на 3 команды по 3-ём рядам. Лизонька и Дим Димыч раскладывают на первый стол к каждому ряду 3 конверта. На каждом конверте надписи: белки, жиры, углеводы. Получается, что у нас три команды: Команда “Белки”, Команда “Жиры” и команда “Углеводы”. В каждом конверте карточки с нарисованными продуктами (или просто написанными словами). На экране проектора появляется записка от Фиксиков:





«Выберите все продукты, которые относятся к категории вашей команды. Например, у команды “Жиры” задача выбрать все продукты, в которых много жира и т.д...»


Удачи! Ваши Фиксики. 





После проведения конкурса — надо подвести итоги. Пусть Дим Димыч


откроет на компьютере таблицу правильных ответов и высветит её на экране. Альтернатива проектору - доска, на которой уже написаны правильные ответы в виде таблицы. Профессор Чудаков объясняет правильные ответы по каждому продукту, Лизонька помогает ему. Командам засчитываются баллы по правильным ответам (каждый верный ответ - один балл) + 5 баллов самой быстрой команде, 3 балла той, которая справилась второй. В ходе разбора, профессор Чудаков выделяет среди других продуктов молоко, потому что его должны были выбрать все три команды, так-как в нём и белки, и жиры, и углеводы.





Игра “Рисуем вслепую”





Профессор Чудаков говорит, что приготовил для детей игру. В классе прямо перед доской стелется покрывало, чтобы дети могли сесть на пол, не переодеваясь в спортивную форму. Если фиксиков в классе не присутствует, то глаза детям можно не завязывать. Детей усаживают на покрывало паровозиком друг за другом. Перед “головой паровозика” - первым ребенком кладется лист бумаги и ручка. Последним нужно посадить Профессора Чудакова.





Суть игры в том, что первый человек (Профессор Чудаков) рисует пальцем на спине сидящего впереди ученика любую геометрическую фигуру (простую: квадрат, треугольник, овал, круг или простой рисунок: сердечко, лесенка). Ученик должен попробовать спиной почувствовать - что это за фигура и пальцем нарисовать её на спине следующего ученика. И так до сидящего впереди, у которого альбомный лист и фломастер. Он  должен нарисовать ту фигуру, которую почувствовал спиной на листе бумаги. 








Так проигрывается несколько кругов, пока Лизонька и Дим Димыч раскладывают детям на партах всё, что нужно для опыта с молоком и пишут на доске или на экране, название опыта “Художники на кухне”. Также на парты детям кладутся записки. 





Главное, чтобы у Профессора Чудакова уже были заготовлены ровные рисунки фигур, которые он рисовал на спине ученика. Их можно сравнивать друг с другом сразу. Один круг прошёл, сравнили, посмеялись и т.д...





Опыт “Художники на кухне”





Профессор Чудаков рассаживает детей на места и говорит, что сейчас покажет им чудесный опыт.





Дети видят записки и читают - что там написано. Надпись:





 “Хочешь стать настоящим художником у себя на кухне и удивить свою маму? Если да, то спроси профессора Чудакова - как это сделать?” 


Ваши Фиксики





Эту же надпись можно просто высветить на проекторе и обойтись без записок. Запустить её должна Лизонька.





Дети начинают просить профессора показать им, как удивить маму. Если дети ничего не спрашивают, то пусть профессор сам спросит: “Ну что, дети? Хотите узнать, как стать художником у себя на кухне и удивить свою маму?”





Если красителей и продуктов мало, можно опять же разделить детей на 3 команды и назначить ответственного капитана, который будет смешивать реагенты вслед за профессором Чудаковым. Далее профессор показывает, как после смешивания красителей и средства для мытья посуды, молоко окрашивается и движется.





Профессор объясняет - почему происходит реакция, и почему для неё не подходит обезжиренное молоко. 





Будет здорово и наглядно вывести на экран веселое слайд-шоу на тему опыта и реакции молекул жира. Это может делать Лизонька, пока профессор Чудаков всё объясняет, а Дим Димыч ему ассистирует.


























Рисуем любимого героя из Фиксиков или портрет профессора Чудакова





	Если вдруг осталось время, то профессор Чудаков, Лизонька и Дим Димыч могут раздать ученикам карандаши и листы бумаги, чтобы те нарисовали любимого Фиксика или самого профессора. Если так много цветных карандашей нет, то можно попросить учеников нарисовать портрет Профессора и Фиксиков на доске мелками по - очереди. Когда каждый ученик может нарисовать только одну деталь. Например, только нос, только очки, или только форму головы и т.д…


	В конце урока Профессор Чудаков всем раздает по конфетке или по мандарину.


Конец.








