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Мир был населен людьми. Одни из них курили обычные сигареты и были похожи на неразличимые тени в серой массе обывателей.
Но были и другие люди - вейперы. Они решили расширить границы ощущений, получить больше эмоций, сделать жизнь красочнее и здоровее.
Эти люди знали, что существует неизведанный параллельный мир – населенный духами, привидениями и поражающими воображение разумными субстанциями.
В очертаниях клубов пара они видели мистические знаки и улавливали тайные сигналы – духи вейпинга хотели связаться с ними, поделиться своей энергетикой, дать новые знания и ощущения.
И согласились просветленные вейперы принять помощь духов.
И спустились к ним духи вейпинга, чтобы вместе с избранными создать Ghost.
И поняли поклонники вейпинга во всем мире, что Ghost – это хорошо. И возликовали.

Первая всемирная Библия вейперов. Том І.

О НАС
Ghost – израильский производитель качественных жидкостей для вейпинга, аналогов которым нет на российском рынке. Ghost – это лига лучших миксологов - гуру вейпинга, которая открывает миру и тебе секреты премуим-вкусов жидкостей для парения.

· Мы создаем для тебя уникальную субкультуру
· Мы форматируем старые взгляды на мир и курение
· Мы предлагаем нестандартный подход к получению новых эмоций, ощущений, удовольствия!

GHOST. Окутанный дымкой мир теряет свои очертания и становится призрачным.
В нем остаешься только ТЫ, АРОМАТ и ВКУС.

С Ghost вейпинг в России выходит на качественно новый уровень:
· идеальный баланс вкусов и уникальные миксы, которые ты оценишь по достоинству
· сертифицированное сырье из США и Европы – это твоя уверенность в безопасности каждого вдоха пара
· разработанный в лабораторных условиях аромат дразнит, а его вкус раскрывается новыми гранями
· дизайнерской оформление и выдержанность стиля в дизайне
Ghost: только для неординарных личностей, готовых восПАРИть духом и сделать неуловимое своим.
Присоединяйся к охотникам – покажи миру и самому себе, на что ты способен!


GHOST: МЫ ЗАСЕЛИМ ПРИЗРАКАМИ ВАШ ДОМ И ВСЮ ВСЕЛЕННУЮ

Призраки вейпинга захватывают все новые территории и измерения!
Замечаешь, что прямо сейчас Ghost становится частью твоего города, дома, мира? Но наши планы простираются гораздо дальше!
Это призраки новых вкусов выходят на новый уровень контакта с вейперами, назначая им встречи в социальных сетях, проникая в сознание с помощью интерактивных инструментов, завоевывая доверие людей по всей планете и объединяя их.
Ghost гарантирует, что у ценителей жидкостей для курения будет свое пространство для общения, обсуждения вкусов и эмоций, которые они вызывают.
Ты всегда сможешь сказать нам, какой призрак видишь в дымке пара от электронной сигареты. А мы найдем для него новую форму, выразив в аромате и вкусе твои желания.

Ghost – с нами путь в новые миры прост!
 

ИДЕОЛОГИЯ

Почему мы вместе с тобой?
Мы любим вейпинг так же, как и ты.
Мы – поколение, которое сочетает удовольствие со здоровым образом жизни.
Мы не курим, а парим! 
Что для нас важно?
· Репутация Ghost. Нам не нужен сиюминутный успех или мгновенная выгода. Мы планируем оставаться с тобой надолго – вместе расти и вместе развиваться. Поэтому отвечаем за качество и насыщенность аромата каждой капли выпускаемой жидкости. Мы контролируем сырье, располагаем собственными лабораториями и предлагаем только сертифицированную продукцию.
· Перфекционизм. Каждый аромат – это сотни часов работы миксологов, лаборантов, химиков и других членов нашей команды. Но из десятков попыток воздать шедевр мы предлагаем нашим вейперам исключительное те вкусы, в идеальный баланс которых влюбляемся сами.
· Здоровье. Ghost – это максимально доступная для современных технологий степень чистоты компонентов. Мы не агитируем парить из любопытства и не делаем это модным. Но мы знаем, что бросить курить значительно легче, если рядом есть здоровая альтернатива – жидкости Ghost.
· Забота о будущем. Мы против пропаганды вейпинга среди лиц моложе 18 лет. Мы контролируем и запрещаем продажу жидкостей Ghost лицам, не достигшим этого возраста. Мы заботимся о детях и их будущем, даже если это финансово невыгодно нашему бизнесу. 
В чем наш секрет?
Люди, их вкусовые рецепторы и их носы. Кто-то чувствует ароматы ярче, кто-то слабее. Мы не стираем эти различия и не забываем об индивидуальности. Наши миксологи обладают мистически тонким чутьем и пониманием того, какая комбинация вкусов доставит тебе максимальное удовольствие. А используемые ароматизаторы в точности повторяют вкусы их натуральных прототипов.
В жизни каждого из нас есть место для мистики: сделай свой первый шаг к перевоплощению вместе с Ghost!

