Сертификат на материнский капитал в 2017 году
Наравне с многочисленными льготами, российское государство осуществляет финансовую поддержку семей с несколькими детьми. В соответствии с федеральным законодательством, если в семье рождается (усыновляется) второй ребенок, она получает сертификат на материнский капитал.

Материнский сертификат – официальная бумага, дающая право на единовременную целевую выплату в соответствии с программой государственной поддержки многодетных. Материальная помощь федеральная и носит именной характер.
Впервые, программа появилась в 2007 году для увеличения демографического роста населения. К 2016 планировалось ее окончание, однако законодатель продлил срок и в 2017 году этот вопрос актуален.

Законные получатели материальной помощи

Приоритетное право законодатель установил за матерью или усыновительницей независимо от ее прописки. Она должна являться гражданкой России и:
· Родить двойню;

· Родить (усыновить) второго сына (дочь);

· Родить (усыновить) третьего сына (дочь).

ВАЖНО: лишение женщины материнских прав либо ее смерть являются законными основаниями для выдачи помощи ее ребенку в возрасте до 18 лет либо студенту-очнику, которому не исполнилось 23 года.

Дополнительно оформить выплату вправе:

· Усыновитель несовершеннолетнего, воспитывающий его в одиночку;
· Отец, являющийся российским гражданином и самостоятельно усыновивший второго, третьего, четвертого сына (дочь). Ранее он не занимался оформлением государственной поддержки;
· Отец-иностранец, если дочь (сын) признана российской гражданкой.

Гражданство мужчины не имеет значение, если:

1. Мать умерла;

2. Ее лишили прав;

3. Усыновление было отменено решением суда;

4. Она совершила уголовное деяние против своего сына (дочери).

Отец не вправе оформить капитал, если не является родным либо суд после смерти женщины признал иждивенца оставшимся без родительского попечения.

Государственный сертификат на материнский семейный капитал вправе оформить на себя несовершеннолетний сын (дочь) либо если он студент-очник до 23лет в случае: смерти отца, лишения его отцовских прав, совершения им преступления против них, отмены судом факта усыновления.
Оформление сертификата на материнский капитал
Мать или другой законный получатель финансовой поддержки, вправе бесплатно написать заявление в любой день после родов или усыновления:
1. В отдел Пенсионного фонда по своей прописке;

2. В многофункциональный центр.

Заявление пишется на месте либо отправляется заказным письмом. В этом случае оно заверяется нотариусом. Дополнительные способы заполнения: государственный портал услуг или сайт Пенсионного фонда.
Если мать не может лично заниматься оформлением, она вправе выдать доверенность на совершение таких действий другому гражданину.

Законные получатели единовременной помощи регистрируются пенсионным органом в федеральном регистре. В нем указаны:

· Их полные инициалы, прописка, дата рождения, пол;
· Паспортная информация;

· Свидетельство о пенсионном страховании;

· Число занесения информации в регистр;

· Детальные сведения о всех иждивенцах (рождение, усыновление, прописка, гражданство, реквизиты детских свидетельств;

· Цель использования полученных денег.

Заявление рассматривается в течение 5 суток. Если лицо предоставило недостоверную информацию о детях, касающуюся их рождения, гражданства, государство вправе не принимать заявление.
Полный список документов, прилагаемых к заявлению

В многофункциональный центр (орган пенсионного фонда) предоставляются:

1. Паспорт лица, подавшего заявление (учитываются прописка и графа «Дети»);

2.   Свидетельства на несовершеннолетних;
3. Отметки о гражданстве всех членов семьи;

4. Свидетельство о браке (разводе);

5. Решение суда об усыновлении;

6. Свидетельства пенсионного страхования на взрослого и детей.

Если новорожденный умер, а детское свидетельство успели оформить, мать имеет право на федеральную государственную поддержку.

Отец, подавший заявку на материнский сертификат в 2017 году, прилагает свидетельство о смерти супруги либо решение суда о лишении ее прав. Аналогичные документы на родителей предъявляет сын (дочь). Студент дополнительно прилагает справку из образовательной организации.
Если бумаги отправляются почтой, заказное письмо должно содержать опись вложенных документов. Все копии заверяются нотариально.

При личном обращении оригиналы возвращают владельцу и выдают на руки расписку о получении бумаг. Если заявитель предоставил не все бумаги, пенсионный отдел лично запрашивает их у местных и государственных органов.
ВАЖНО: выписка из домовой книги, подтверждающая совместное проживание матери и детей, а также справка о составе семьи в Пенсионный фонд не предоставляется.
Реквизиты заявления на оформление денежной выплаты
Женщина указывает в анкете в именительном падеже:

· Свои полные инициалы;

· Кем она приходится сыновьям (дочерям) – матерью, усыновительницей;

· Гражданство, дату, место рождения, пол;

· Паспортную информацию и реквизиты СНИЛС;

· Адрес, по которому она проживает фактически;
· Почтовый адрес и с индексом.

Затем идет таблица со сведениями о всех несовершеннолетних в семье от самого старшего к младшему. Значение будет иметь: был ли капитал полечен на предыдущих иждивенцев, факт совершения женщиной уголовных деяний, факт лишения материнских прав.

Что еще содержит анкета? Мать вправе указать как она хочет получить сертификат: лично либо почтой. Внизу анкеты идет список всех предъявленных документов, подпись заявительницы и дата составления.
ВАЖНО: на момент обращения сыну (дочери) должно исполниться 7 дней. Оформление возможно до 23-летнего возраста.

Отказ в принятии заявления возможен, если:

· У родителя (детей) нет российского гражданства;

· Семья уже получала это вид поддержки;

· Дети родились (усыновлены) до 2007 года;

· Мать (отец) осуждены за уголовное преступление, лишены прав.

Как выглядит сертификат на материнский капитал?

Бумага оформлена на бланке форматом А4 и содержит серию, номер, инициалы получателя и его паспортные сведения. В нем указывается сумма выплаты, наименование выдавшего органа и дата его выдачи.
Фото материнского сертификата
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Где получают материнский сертификат? В отделе Пенсионного фонда. Оформить единовременную денежную сумму можно только один раз. Еще одно обязательное условие – личное получение (исключение – почтовая пересылка).
Документ изготавливается 1 месяц со дня обращения. Его получение возможно при соблюдении следующих условий:
1. Рождение потомков соответствует срокам программы;

2. Использование средств законно только по достижении сыном (дочерью) 3 лет (исключение – погашение жилищного кредита);

3. Все члены семьи являются российскими гражданами;

4. На руки родителям не выдаются наличные средства.

Какую сумму получит семья в 2017 году и как можно ее потратить?
В 2007 году капитал был равен 250 тысячам российских рублей. В 2017 размер вырос до 453 тысяч. Ежегодно эта сумма устанавливается на федеральном уровне при принятии бюджета.
 Для защиты от инфляции она должна индексироваться (увеличиваться) каждый год. Однако ее последний рост был принят в 2015 году. Законодательно установлено, что вплоть до 2020 года установленный размер выплаты не будет повышаться.
Законное использование сертификата предполагает, что семья вправе:

I. Улучшить условия проживания;

II. Оплатить детское образование;

III. Вложить деньги в пенсию матери (накопительную часть).
В 2016 году в закон были внесены поправки. Появилось новое направление для использование средств – реабилитация больного сына (дочери). Сюда входит покупка специальной техники, мебели, обучающих предметов и технических приборов для ребенка-инвалида.

В улучшение жилищных условий входит: покупка либо строительство дома (квартиры), реконструкция жилья, первичный взнос за ипотеку, погашение основного долга по жилищному кредиту, оплата долевого строительства, членский взнос в жилищный кооператив.
ВАЖНО: жилое помещение должно располагаться в России и оформляется как долевая собственность на всех членов семьи.

Оплата обучения предполагает расходы на жилье студента и оплату учебы, если он учится в государственном учреждении (лицензированной негосударственной организации). Супруги самостоятельно делят сумму на всех наследников либо оплачивают учебу только одного из них.  Студент не должен быть старше 25 лет.
Для перечисления средств в пенсионные накопления женщине нужно обратиться в пенсионный отдел и написать заявление. Деньги можно потрать полностью или только часть в одном направлении либо сразу на две цели.

Как происходит списание средств

Чтобы распорядиться выплатой, лицо ее получившее обращается в многофункциональный центр или пенсионный отдел с заявлением. Такую просьбу вправе подать усыновитель, приемная мать (отец) несовершеннолетнего, ребенок после 18 лет.
Анкета рассматривается 1 месяц. К ней нужно приложить следующие бумаги:

· Паспорт и СНИЛС заявителя;

· Договор о платном образовании;

· Справка о проживании студента в общежитии, которое надо ежемесячно оплачивать;

· Договор на оформление ипотеки;
· Договор о найме строительной организации (рабочих);

· Выписка из реестра недвижимости, подтверждающая строительство (реконструкцию) дома;

· Правоустанавливающие документы на землю под строительство жилья;

· Кооперативные бумаги (выписки).
Перечисление средств не может превышать 10 суток с момента написания заявления. Перевод средств на личный счет заявителя незаконен. Деньги поступают строительной организации, образовательному учреждению, застройщику жилья, банковской организации, гражданину, продающему жилье многодетной семье.
Передача сертификата другому гражданину незаконна. Смерть его держателя влечет прекращение права на государственную поддержку.
Если лицо потеряло документ, его можно восстановить, обратившись в пенсионный отдел по месту фактического проживания.

ВАЖНО: с осени 2016 года пенсионному фонду запрещено выдавать 25 тысяч рублей по заявлению держателя на нужды семьи. 
Каждый год Пенсионный фонд России направляет получателям поддержки информационные письма о состоянии их счета. Для получения данной услуги нужно информировать орган о перемене места жительства.

Поддержка семей с двумя и более детьми на уровне регионов

Помимо федерального уровня, на уровне субъектов действуют аналогичные материнские программы. Основное отличие состоит в целевом использовании средств.
В некоторых субъектах сертификатом можно оплатить:

· Покупку транспортного средства;

· Приобретение крупной техники для дома;

· Покупку земли под застройку жилья.

Еще одним отличием является количество иждивенцев в семье. Если федеральное законодательство установило наличие двух дочерей (сыновей), то региональное повысило планку до трех и более несовершеннолетних.
В каждом конкретном случае местная власть учитывает доход семьи. Размер капитала рассчитывается исходя из бюджета субъекта.

В 2017 году рассматривается возможность приобретения машины и на уровне федерации. Законодатель предполагает, что такая возможность будет у многодетной, приемной семьи либо у супругов, воспитывающих больного сына (дочь).

Также федеральными органами власти рассматривается возможность заменить единовременную сумму ежемесячными перечислениями в зависимости от количества воспитанников, машиной (для супругов с 7 несовершеннолетними) либо земельным участком (если иждивенцев 5 и более).
Таким образом, материнский капитал – действующая на всей территории России финансовая помощь, оформляемая в Пенсионном фонде и направленная на определенные цели.

