Льготные путевки для инвалидов в санатории в 2017 году
Санаторно-курортное лечение – социальная услуга, которую предоставляет государство за счет регионального бюджета. Его основной целью служит профилактика заболеваний у лиц, относящихся к льготникам:
· Инвалидов и детей - инвалидов;

· Участников отечественной войны и ветеранов боевых действий;

· Инвалидов войны;

· Членов семей инвалидов, которые погибли на Великой Отечественной Войне или после нее;

· Лиц, проживавших в Ленинграде во время блокады.

Основными условиями предоставления санаторно-курортного лечения, являются наличие медицинских показаний и действующий соц. пакет. Каждый регион самостоятельно устанавливает список лечебных организаций. Льгота действует в течение 1 года.
Характеристика данной социальной услуги
Помимо профилактических мер, санаторно-курортное лечение предоставляет медицинские услуги и реабилитацию лицам с установленной инвалидностью. Получив направление в санаторий, нетрудоспособное лицо вправе рассчитывать на то, что:
1. Нарушенные функции его организма восстановятся либо компенсируются;

2. Обострения будут наступать реже;

3. Периоды ремиссии станут более длительными;

4. Заболевание станет медленнее прогрессировать.

Дети – инвалиды находятся на лечении не менее 21 дня, а взрослые льготники 18 суток. Лица, страдающие заболеваниями спинного или головного мозга получают медицинскую помощь не менее 42 дней.

Пациент находится под постоянным наблюдением своего лечащего врача. На каждого больного оформляются индивидуальная программа реабилитации и медицинская карта. Пройдя полный курс, пациент получает на руки обратный талон со всеми дальнейшими рекомендациями по его заболеванию.
ВАЖНО: если ребенок – инвалид не может самостоятельно передвигаться, его родитель или законный представитель вправе его сопровождать на основании второй путевки. Платить за проезд до санатория и обратно при этом не надо.
Порядок получения путевки в 2017 году

Льготные путевки в санатории и пансионаты выдаются на основании ФЗ № 178, Приказов Министерства в области здоровья и социального развития № 328 и № 256.

Этапы оформления путевки инвалидам в санатории:
I. Лицо, желающее получить льготу, обращается в местную поликлинику. Врачебная комиссия либо лечащий специалист решает вопрос о необходимости нахождения в санатории. При положительном заключении больной получает справку №070/у-04 – основной документ для направления на реабилитацию;

II. В течение полугода с момента ее получения нужно написать заявление в Фонд социального страхования (его региональное отделение). Орган в течение 10 суток информирует гражданина о наличии путевок и дате заезда.

Помимо справки необходимо предоставить паспорт либо свидетельство о рождении ребенка-инвалида, плюс справку об инвалидности.

III. В течение 21 суток страховой орган выдает путевку, с которой больной должен обратиться к своему врачу.

ВНИМАНИЕ: обращение в поликлинику возможно не раньше 2 месяцев до начала действия справки, не раньше.

 Если профиль пансионата в направлении соответствует рекомендациям лечащего специалиста, пациент получает санаторно-курортную карту. Этот документ наряду с путевкой служит основанием поступления в пансионат.
Также с собой нужно взять документы, удостоверяющие личность, пенсионное свидетельство, полис обязательного медицинского страхования.
Значение социальной льготы
Льготник, имеющий хроническое заболевание, вправе собрать все необходимые документы и претендовать на индивидуальное лечение. Важным моментом при оформлении направления станет соблюдение всех сроков действия бумаг.

Программа реабилитации может включать физиотерапевтические процедуры, массаж, психотерапию, мануальное воздействие, лечебную физкультуру, грязелечение и рефлексотерапию.
Таким образом, бюджетная путевка дает право на пользование бесплатными оздоровительными услугами. Медикаментозная терапия, климатические условия и специальные процедуры существенно повышают здоровье лиц с инвалидностью.
