
Часы Panerai - "из морских глубин"
Легендарные часы Рanerai имеют итальянское происхождение. История производства берет истоки из глубин военно-морского флота, и на сленге моряков часы имеют второе имя - «сигнальный фонарь». Примерная цена на оригинальный брендовый аксессуар достигает 100 тысяч у.е., но эта далеко не предел, ведь за уникальность и богатое историческое прошлое Рanerai ценители часового искусства готовы отдать вдвое больше.
Часы Панерай считают близкими родственниками Ролекс, так ли это?
[bookmark: _GoBack]Почетное звание всемирно известных девайсов заслуживают такие марки часов, как Панерай и Ролекс. По сути, аксессуары - «родственные души», ведь именно компания Rolex принимала участие в создании уникальных хронографов, поэтому узнаваемые элементы дизайна ролексов заметны невооруженным взглядом:
· большой размер в форме подушечки:
· простой циферблат с крупным шрифтом;
· мануфактурный механизм;
· элегантный дизайн.
Часы panerai подобны «закаленной стали» с мощной начинкой из морских глубин, к созданию которой приложили усилия бог военного ремесла Арес и времени Хронос. Девайсы прошли испытания не только «огнем и льдом», но и временем. Титановый корпус и магнитостойкость металла безупречно справляются с подводными погружениями на глубину до 1000 метров, а кожаный ремешок надежно удерживается на запястье аквалангистов без каких либо деформаций. 
Они выдержат любые испытания судьбой и морской водой, чтобы доказать свое первенство среди других гаджетов
Компания изначально занималась разработкой наручных компасов, глубиномерами и фонарями для подводных испытаний. Со временем приборы были модифицированны и усовершенствованы в удобную конструкцию – наручные часы.
На данный момент бренд Панерай сохранил традиции качества и стиля в современных коллекциях наручных часов, хотя следует отметить, что конструирование циферблата подвергалось изменениям и модернизации в плане дизайна.
Основания безупречности и исключительности Рanerai:
· соответствуют международным стандартам для применения в профессиональном дайвинге;
· водонепроницаемость - защитная заводная головка выполняет функцию рычажного устройства, что препятствует проникновению воды внутрь механизма;
· первенство девайсов заключается в четкости циферблата в светлое и темное время суток за счет специального покрытия и люминесцентных стрелок.
Итальянские аквалангисты тестировали девайсы в экстремальных подводных условиях. Гаджеты успешно прошли испытания на термический удар, воздействия соляных брызг, синтетического пота, антимагнитный тест и тест «капля воды».
Стильные копии итальянских дизайнеров для профессионального дайвинга и повседневной жизни
Если художники пишут репродукции известных картин, то почему ювелирам не воссоздать приемлемые по цене аксессуары? Все давно привыкли к простой истине - у дорогой брендовой вещи есть «клон». Это возможность приблизиться к миру дорогих вещей. Реплики не столь долговечны, как аналоги, которые и в руках держать «страшно», но дизайнерское совершенство «клонирования» достойно похвали и аплодисментов мастерам часового ремесла. Реплики не рекомендуется тестировать в глубинах морской пучины, но если вы забудете и нырнете под воду в июльский жаркий денек, то ваши любимые часы продолжат свой ход, как ни в чем не бывало.
Смотрятся копии часов panerai на запястьях дорого и выигрышно. Их проблематично отличить от оригинала, ведь увидеть настоящие изделия – доступно лишь элите, состоятельным людям и мировым звездам. Порадовать себя копией – реальный шанс воплотить свои желания и мечты в реальность. Картинка та же, только стоимость – разная!
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