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Бежевая кухня как лекарство от стресса и депрессий
Учёными было установлено, что человек проводит на кухне около 1/3 своей жизни. Эта комната является не только местом, где женщина или мужчина готовит для своих близких, тем самым проявляя свою любовь к ним, но и местом для души. Психологи определили, что самые близкие разговоры происходят именно на кухне. А что же лучше украсить и настроить к задушевному разговору за чашечкой чая? Только интерьер вашей кухни, который к этому располагает! Поэтому многие люди тщательно подходят к выбору оформления своей кухни. Интернет-магазин МебельОк предлагает разнообразный выбор интерьера в стиле бежевой кухни, где даже самый суровый критик найдёт то, что ему по душе.
Комфорт и элегантность – составляющие вашей кухни
Уют и комфортабельность – это то, что отличает кухню от других комнат. Для создания такого эффекта бежевая кухня, разнообразие которой найдёте в Интернет-магазине МебельОк. Изящество, элегантность и нежность этого цвета добавляет великолепный и незабываемый вид для вашей кухни. Бежевые угловые кухни фото которых найдёте на сайте, будут прекрасно смотреться, как в большом помещении, так и в маленькой комнатке. Благодаря своей универсальности, кухни бежевого цвета обладают свойством визуально расширять пространство, а также, при правильном подходе расположения, и уменьшать комнату. Кухня в бежевых тонах наполнит дом гармонией и станет не только сердцем семейного очага, но и гостеприимным центром вашего дома. Подобрать и купить бежевую кухню всегда рад помочь  интернет-магазин МебельОк. Дизайн бежевой кухни и других оттенков для любого гурмана отображены в каталогах салона, у каждого клиента есть так же возможность оформления «под заказ».
Классический оттенок используют с любыми другими, не боясь испортить или уничтожить изысканность данного:
· Если вам по нраву изящество, то угловая бежевая кухня, сочетая в себе нотки кремовых, молочных и коричневых оттенков, остается приоритетной и распространенной.
· Бежевый кухонный гарнитур чудесно дополнят жёлтый и белый цвета, которые подчеркнут теплоту и приятный холодок в гармонии с лимонной гаммой комнаты.
· Бежевая кухня под дерево станет природной, наполнится уютом и домашней атмосферой, если ее  подчеркнут нежно зеленый, терракотовый и светло-розовый оттенки.
· Голубой цвет сыграет фантастическую симфонию, создавая впечатление небесно-чистой атмосферы в доме.
· Экспериментаторы сочтут за интересный факт комбинирование контрастных тонов, таких как фиолетовый, зелёный, розовый, что станет наградой для смелых любителей.
· Кухонный гарнитур бежевого цвета с бархатно-песочным, насыщенным бирюзовыми цветами, не оставит равнодушным почитателей пикантного освежающего действия.
· В ловких руках профессионала кухня в бежевом стиле заиграет новыми красками, даже аматору сложно будет испортить элегантность и мягкость этого оттенка.
Кухни фасад бежевого цвета представляется как основной, при этом серый и золотой добавит роскоши и фешенебельности для поклонников нарядных шикарных апартаментов. Бежевая деревянная кухня актуальна всегда, она замечательно украсит своей самобытностью вашу жизнь.
Полезно знать для тех, кто решился создать кухню своей мечты
Многие, когда планируют столовую в новом доме или при ремонте, делают ошибки, не только загромождая пространство бесполезными полками, но и нарушают гармонию цвета и пространства. Даже кухня маленькая бежевая при правильной расстановке станет многофункциональным помощником в доме, а никак не усложнением.
Несколько советов, как же с помощью мебели интернет-магазин МебельОк улучшить ваш интерьер:
· Прямая бежевая кухня прекрасно подойдёт тем, кто решил расставить мебель рационально, делая больше территорию для обеденного стола.
· Для творцов, в задумке которых разместить кухни угловые бежевый цвет, площадь комнаты не имеет значение, она визуально добавит простора и света.
· Кухня в бежево коричневых тонах подойдёт для ценителей зрительного простора и балансированием между простотой и шиком.
· Кухня светло бежевая обладает экстравагантностью и призвана дарить спокойствие и домашний отдых.
· Строго и исключительно смотрится кухня бежевый низ в соединении с противоположными цветами.
· Влюблённым в тёмные краски - кухня темно бежевая подарит то, что приведёт в восторг обожателей естественности и креативности.
· Бежевая глянцевая кухня станет зеркальным открытием для модников и модниц, а всех поклонников практичности - кухня бежевая матовая оставит позади проблемы ежедневной уборки.
Классические кухни бежевые очаровывают эстетикой и удобством, и если вы хотите стать владельцем этого чуда, добро пожаловать в мебельный салон МебельОк, цены которого приятно порадуют. Интернет-магазин учтёт все рекомендации клиента на располагаемую сумму. Мебельный салон представляет широкий ассортимент не только комфортной мебели, но и гарнитуры под заказ. Вам предоставляется удобный случай купить бежевая кухня современная с доставкой в ваш город.
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Черный кухонный гарнитур - стиль, эффектность и оригинальность
Кухня в черном стиле - это действительно неординарное и креативное решение в выборе мебели. Когда приходит пора ремонта, то каждый владелец находится перед сложным выбором цветовой гаммы для мебели. Некоторые присматриваются к привычным и немного поднадоевшим светлым тонам, но самые смелые и творческие люди пересматривают каталог темных оттенков кухонь и находят то, чего им так не хватало, а именно - черный кухонный гарнитур. Только он подчеркнет индивидуальность, независимость и решительность владельцев. Дизайн черных кухонь удивляет своей красотой и функциональностью. Черная кухня требует к себе особого креативного подхода, что в силах и возможностях интернет-магазин МебельОк. Пересмотрев фото черных кухонь, любители экстравагантности находят свою мечту, и кухня черного цвета становится долгожданной реальностью для каждого клиента.
Кухня черного цвета-как создать самую любимую комнату в вашем доме
Умело сочетав темные оттенки с интересным декором, вы получите необыкновенную, уютную комнату, которой вы будете не только гордиться:
· смелое решение и черная кухня глянец станет вашей гордостью;
· качественные материалы, неповторимый дизайн отразят ваш характер.
· добавим смелые акценты в кухонный гарнитур и получим особенную, любимую комнату;
· брутальный графитный цвет, принесет особый шарм вашему дому.
Итак вы решили сделать смелый шаг и теперь остается найти мебельный магазин. Ваша черная кухня купить которую легко, ждет вас на сайте МебельОк, где качественная черная кухня цены ее удивят и будут по карману каждому покупателю. А самое главное это богатый выбор мебели. Яркие каталоги вам покажут:
· кухня черная угловая;
· кухня модульная черная;
· если вы любите организовывать душевные встречи с приятелями, то вас порадуют черные кухни с барной стойкой;
· кухня в черных тонах отлично сочетается с яркими цветами и металликом;
· маленькая черная кухня предоставит вам возможность создать свой самый уютный уголок, куда будет приятно возвращаться, за чашечкой чая по вечерам с любимым человеком строить новые планы.
Обращаясь в онлайн магазин, вы экономите личное время, консультанты и дизайнеры всегда подскажут наилучший вариант для вашего индивидуального интерьера. 
Кухня в черном цвете принесет в вашу жизнь стиль, элегантность, роскошь и конечно же уют
Кухня черное дерево разрешает создать индивидуальную, необыкновенную и самую любимую комнату в вашем доме. Черная кухня хай тек, например создает некую стерильность и строгость комнате. А если добавить неоновые подсветки, то это придаст особую изюминку в декорировании кухни. Современность этого стиля вызывает всеобщий интерес и все больше людей стараются добиться его в своих интерьерах, а приглушенные, хоть и темные оттенки это:
· стиль и неповторимость;
· идеально сочетаются с белым цветом;
· «изюминка» для интерьера молодой пары и творческих людей.
Будьте оригинальны и индивидуальны в своем выборе! Черная, графитная, серая и стальная кухни, а так же все комплектующие для них вы всегда найдете в онлайн-магазине. 
Почему покупатели выбирают кухонный гарнитур черного цвета 
Прежде чем купить кухню черного цвета важно определиться с покрытием мебели. Существует черная матовая кухня, а если захочется блеска, игривости, роскоши, тогда вам нужна черная глянцевая кухня. В выборе нового гарнитура вам станет помощником каталог черных кухонь. Пересмотрев разнообразие фотографий моделей, вам захочется поскорее начать воплощать свою кухонную мечту в реальность.
Даже если у вас маленькая комната, то угловые кухни черного цвета великолепно решат вашу проблему. Выбрав на сайте мебель, вы удобно и рационально разместите шкафчики, которые минимально займут пространство и в то же время разместите все нужные кухонные предметы, оставив много свободного места. Угловая кухня это замечательное решение спланировать маленькое пространство с максимальной выгодой для себя.
Черные кухни под дерево создают особый шарм в интерьере. Такая мебель смотрится дорого, стильно и всегда остается модной. Современный дизайн, отличное качество и цена будет отличным решением при выборе такой мебели.
Кухня черный верх отлично сочетается с цветным или белым низом. Поиграв немного с яркими оттенками, вы получите свою оригинальную и неповторимую кухню. В интернет-магазине МебельОк черная кухня недорого будет стоить, на сайте представлены дизайнерские работы, но для каждого клиента есть шанс получить свой дизайн, достаточно связаться с консультантом и оформить заявку.  Перед покупкой каждый человек получит квалифицированный ответ на любой вопрос, а первоклассные эксперты в мебельной индустрии помогут умело обустроить уютную мини-столовую в любой интерпретации.
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Готова выполнять от 10 000 знаков в сутки, но выходные дни (суббота и воскресенье) предпочтительно оставлять без нагрузки, чтобы муза могла прийти в себя, отдохнуть и набраться новых сил идей для дальнейшей плодотворной работы.
Пожелания по оплате не меньше 25 грн за тыс збп, в зависимости от сложности работы и срочности, ставка имеет свойство меняться, если нужен рерайт, то стоимость текстов соответственно ниже.	В месяц по выработке мин 3-5 тыс.
Темы работ очень разнообразны, стоит немного ознакомиться, и любой вопрос будет  «под силу».
Пишу на русском и украинском языках свободно. По роду деятельности близки темы, связанные с психологией, творчеством, дизайнерским оформлением, воспитанием детей и многое другое.  В последнее время занималась разработкой статей для интернет-магазинов Свисс-Вотч, Имидж, Фотоми, МебельОК, Злато.
Надеюсь на дальнейшее сотрудничество, со своей стороны гарантирую качественную работу.
