Киста яичника

Киста яичника — это доброкачественное образование, внутри которого собирается жидкость. Оболочка этой патологии состоит из соединительной ткани. Очаг размером до нескольких миллиметров может быть не заметен долгое время.

Данное заболевание появляется у женщин, независимо от возраста. Но не стоит огорчаться, ведь некоторые кисты абсолютно безопасны. Нужно постоянно проходить обследования для выявления заболевания на ранних стадиях.
Лечение недуга осуществляется лекарственными препаратами, в исключительных случаях проводится операция.

Виды кист яичников у женщин
Существует несколько типов новообразований яичника. Они разделяются по причине возникновения и характеру содержимого:

Функциональные кисты
Кисты которые появились вследствие расстройства естественных процессов. Имеют временный характер: на протяжении 2-3 менструальных циклов могут рассосаться (самостоятельно исчезнуть). Для терапии используют выжидательную или медикаментозную методику с назначением гормональных препаратов. Хирургическое вмешательство необходимо при возникновении осложнений. Подобного рода образования не подвергаются злокачественному перерождению.

· Фолликулярная – образовывается из-за того, что из доминантного фолликула не может выйти яйцеклетка. Он начинает расти, накапливая жидкость. При этом овуляция не происходит. Стенки тонкие и гладкие, полость однокамерная, не содержит перегородок. Размеры от 2 до 7 см. Возможно образование нескольких фолликулярных кист в одно время.

· Киста желтого тела (лютеиновая) – функциональное новообразование, которое появляется в не рассосавшемся желтом теле после овуляции. Стенки утолщенные, изнутри выстланы лютеиновыми клетками. Величина кисты желтого тела яичника достигает 6-8см. Различают кисты желтого тела яичника беременности и вне беременности.

Органические

Киста яичника у женщин

· Параовариальная – однокамерная киста придатка яичника. Является неподвижной, со временем становится больших размеров, из-за чего сдавливает окружающие органы. При этом возникает боль, частые позывы к мочеиспусканию. Стоит отметить, что нарушения менструального цикла нет, поэтому при незначительных размерах кисты, женщина не подозревает об её наличии.

· Геморрагическая киста яичника – является следствием кровоизлияния.

· Эндометриоидные кисты – их появление вызвано  определенным заболеванием – эндометриозом яичника – скопление клеток слизистой оболочки матки в не типичном месте. Такой патологический очаг гормонально зависим, и    подвергается аномальным периодическим кровотечениям по типу менструации. Диаметр образования от 2см до нескольких десятков. Клинически может проявляться снижением репродуктивной функции (бесплодием).

· Дермоидные – новообразование, заполненное частичками эмбриональных зародышевых листов, производных соединительной ткани (жир, кожа, волосы, ногти, зубы). Чаще всего локализация односторонняя (чаще поражает правый яичник). Размеры небольшие, характерен медленный рост. Поражает представительниц всех возрастных групп. Стоит отметить, что в 1-3% случаев происходит перерождение в    плоскоклеточный рак.

· Муцинозная киста яичника. Содержит муцин (слизь), со временем достигает значительных размеров. Имеет склонность к злокачественной трансформации.

Поликистоз
Это состояние, при котором поражаются оба или один из яичников, характеризуется наличием в тканях органа множества мелких кист.

Все типы кист нуждаются в незамедлительном обследовании и лечении. Чтобы узнать причины и симптомы кисты яичника, следует обратиться к квалифицированному доктору.
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Чем отличается киста от кистомы яичника?
Киста яичника – это относительно доброкачественная патологическая полость, которая образуется в результате накопления жидкости или секрета.

Кистома яичника – это истинная опухоль, для которой характерен быстрый инвазивный рост в окружающие ткани. Увеличение её размеров происходит за счёт деления клеток. Выделяют первичную кистому – из ткани яичника, и вторичную – в результате метастазирования. Различают доброкачественные, малигнизированные и пролиферирующие образования.

Чем опасна киста яичника?
Большинство кист любого вида протекает бессимптомно. Однако, если вовремя не выявить наличие, причины появления кисты яичника у женщины и не начать соответствующее лечение, то возможно возникновение следующих осложнений:

· Разрыв – острое состояние, при котором формирование лопает, а его содержимое попадает в брюшную полость. Требует незамедлительного лечения.

· Перекрут — яичник довольно подвижен, поэтому есть риск перекрута кисты. В этой ситуации, наихудшим результатом станет полное прекращение кровообращения в яичнике с дальнейшим его омертвением.

· Перитонит – воспаление брюшины из-за выхода в брюшную полость содержимого кисты. Клинически выглядит как «острый живот». Некроз кисты. Инфицирование, нагноение кистозного очага.

При этом появляются такие признаки:

· Острая, с периодическими приступами боль в нижней части живота, она настолько сильна, что ее невозможно вытерпеть;

· Тошнота, рвота;

· Напряжение живота;

· Нарушение работы кишечника, появление запоров или расстройства;

· Интоксикация организма (общая слабость, повышение температуры).

Если возникли вышеперечисленные признаки, необходимо срочно вызывать скорую помощь для госпитализации.

Последствия 
Как влияет киста яичника на организм:

· Многие женщины задаются вопросом, что будет без соответствующей терапии и как киста яичника влияет на зачатие. Бесплодие и осложнение беременности – это наиболее вероятный прогноз для пациенток с данной патологией;

· Сбой менструального цикла: изменение интенсивности (более обильные или скудные) и окраски выделений (появляются коричневые выделения при кисте яичника). Частым симптомом является отсутствие менструаций или их задержка при кисте яичника.

· Переход в злокачественную опухоль. Высокий процент трансформации в рак эндометроидной, муцинозной и дермоидной кисты.

· Эндометроидные кисты – источник возникновения спаек в малом тазу.

· Из-за больших размеров кистозной полости возможно сдавление окружающих органов и тканей, что приводит к нарушению их нормального функционирования.

Для минимизации появления подобных осложнений, угрожающих здоровью и жизни женщины, необходимо проходить регулярное обследование у врача.

Причины
С данной патологией знакомо большинство женщин, однако не все правильно понимают, что это значит. Киста яичника – это новообразование в виде мешочка, который заполнен жидкостью либо полужидким веществом. Она может образоваться во многих органах и тканях человека. Кистозная полость зачастую превосходит по размерам сам яичник в несколько раз. Известны случаи, когда данное новообразование вырастало до размеров доношенного плода.

Киста яичника имеет разные причины образования. В основном, это воспалительные заболевания и гормональные нарушения.
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Очаги образования кисты

Механизм возникновения новообразования яичников изучен не до конца. Нет точной формулировки, от чего появляется киста яичника у женщин. Но выделены некоторые факторы, которые повышают риск образования данной патологии:

· Сбой цикла менструаций (ранняя менструация, нарушение созревания фолликула и овуляции).

· Гормональный дисбаланс.

· Гинекологические оперативные вмешательства.

· Аборты

· Избыточный вес (ожирение).

· Нарушение репродуктивной функции.

· Воспалительные, инфекционные заболевания внутренних половых органов.

Женщины, входящие в группу риска, должны наблюдать за своим состоянием, регулярно проходить обследование у гинеколога, а также ультразвуковое исследование (УЗИ).

Яичники – парный половой орган в организме человека. Многие специалисты ведут спор о функциональной роли левого и правого яичника. Впрочем, основная масса ученых убеждена, что споры эти беспочвенны, тем более в отношении предположения, что левый яичник менее подвержен образованию кист и опухолей.

Медики определяют некоторые причины кисты левого яичника, присутствие которых провоцирует развитие заболевания:

· воспаление, травмы половых органов;

· сбой эмбриогенеза;

· нарушение метаболизма (анорексия, ожирение);

· раннее наступление (до 11 лет) месячных, сбой цикла;

· гормональные расстройства (гипотиреоз);

· использование тамоксифена;

· произведенные аборты, оперативные вмешательства в малом тазу.

Причины развития кисты правого яичника:

· венерические инфекции;

· дисфункция щитовидной железы;

· нестабильный менструальный цикл.

Киста яичника симптомы
Кисту яичников определить визуально очень не просто. Можно выявить это недомогание с помощью УЗИ.

Если диаметр кисты яичника на УЗИ превышает 1 см, то она уже хорошо видна. С помощью этого метода  также диагностируют поликистоз яичника. На экране прибора будет заметна разница в размере двух яичников.

Определить присутствие кисты по симптомам сложно, но можно. Признаки следующие:

· Не происходит зачатие (временное женское бесплодие).

· Сбой графика менструаций – они могут идти как  учащенно, то есть интервал приближается к 24 суткам и меньше, а могут    наоборот иметь небольшие задержки. Если цикл составляет более 30 дней, то    стоит пройти обследование при наличии остальных симптомов.

· Обильность менструаций – любое отклонение заслуживает внимания. То есть, они могут быть слишком обильные или скудные. Тяжесть внизу живота. Чувство, что должна случиться менструация, хотя по дате до нее еще рано.

Болит ли грудь при кисте яичника? Данная патология сопровождается гормональными нарушениями, что может вызывать боль в груди и нагрубание молочных желез.
· Тупая ноющая боль внизу живота. У некоторых женщин при кисте яичника болит поясница.

· Ощущение распирания.

· Изменение объема живота, особенно если он стал, очевидно, асимметричным.

· Из-за крупной кисты возможно смещение нормального положения яичника, что еще больше усиливает гормональный дисбаланс. А также возникают такие метаморфозы, как рост волос на лице у женщин.

· Резкие болевые ощущения при интимной близости или физической нагрузке. Порой доходит до того, что после частых упражнений у женщин возникает тошнота при кисте яичника.

· Частое мочеиспускание.

· Повышение температуры. Девушка может наблюдать недомогание.

· Небольшие выделения (после или до менструаций);

· Запоры;

· Развитие заболеваний органов малого таза.

Диагностика
Следует помнить, что только квалифицированный врач знает, как определить кисту яичника и поможет с высокой долей вероятности её диагностировать. Он назначит комплекс мероприятий, которые позволят выявить тип новообразования, отсутствие признаков злокачественной опухоли, расположение и размер. Наиболее распространенными способами диагностики являются:
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Консультация у врача

· Гинекологический осмотр – доктор выслушивает жалобы пациентки, фиксирует ранее возникавшие патологии и общее состояние здоровья женщины. Затем при осмотре он оценивает болезненность низа живота, при наличии кисты может примерно предположить ее размер.

· Ультразвуковая диагностика – один из самых точных методов, позволяющих с высокой вероятностью выявить наличие кисты, установить ее точное расположение, размеры и тип. Осмотр при помощи    трансвагинального датчика – наиболее точный способ. Во время лечения    данный метод позволит выявить динамику течения заболевания. Лапароскопия – современный малотравматичный метод. Таким образом, врач получает доступ к тканям кисты. При    необходимости он имеет возможность сразу ее удалить. Образцы    патологической ткани отправляются на цитологическое исследование для    определения наличия или отсутствия ракового процесса.

· МРТ – высокотехнологичный метод, который даст полную картину состояния репродуктивной системы женщины. Компьютерная томография.

· Пункция заднего свода влагалища – определяет наличие или отсутствие кровотечения.

К тому же следует отметить, какие анализы нужно сдать при кисте яичника:

· Тест на беременность (определение уровня ХГЧ) – данный метод применяется, чтобы исключить наличие внематочной беременности.

· Общее исследование крови и мочи – даст возможность оценить состояние женщины, в частности, наличие воспалений, степень кровопотери.

· Исследование гормонального фона: лютеинизирующий гормон (ЛГ), фолликулостимулирующий (ФСГ), эстрадиол, тестостерон.

Помимо гинекологического обследования женщине могут назначить процедуры, которые помогут исследовать другие органы и системы (желудочно-кишечный тракт, мочевыделительная система).

Как отличить кисту яичника от рака?
С первого взгляда установить характер образования невозможно, поэтому для точной диагностики используют:

Биопсию и гистологическое исследование клеток. Определение опухолевых онкомаркеров: СА-125. Его    изменение прямо пропорционально состоянию онкопроцесса. Повышение выше 35 единиц свидетельствует о повышении риска образования злокачественного очага. Но стоит помнить, что СА-125 не является специфичным для данного заболевания.

Киста яичника лечение
После диагностики и постановки точного диагноза врач должен знать, как лечить кисту яичника и подобрать соответствующее лечение. Если причина образования кисты яичника у женщины заключается, например, в гормональном дисбалансе, то последует обследование у эндокринолога. Специалисты практикуют несколько методов, при этом учитываются такие обстоятельства, как размер и тип кисты, возраст женщины, ее планы по поводу материнства, немаловажный фактор – общее состояние организма.

· Тактика выжидания применяется, если размеры полости небольшие, а течение заболевания бессимптомное. В этом случае некоторые кисты имеют способность к самоликвидации на протяжении 2-3 менструальных циклов. Пациентка проходит динамическое наблюдение.

· Консервативное (медикаментозное) лечение – производится комплексно, с помощью гормональных и противовоспалительных лекарственных средств. Как лечить кисту яичника медикаментозно? Терапия проводится, как правило, на протяжении 3-х циклов. Применяется в случаях, когда обнаружена небольшая киста функционального характера. Тогда врач назначает оральные контрацептивы для восстановления нормального цикла менструации и поддержания гормонального баланса. Помимо гормональной терапии больной необходимо принимать различные витамины. Если причиной образования кисты явился лишний вес, — врач назначает диету и физические нагрузки. Проводится коррекция нарушений со стороны других органов и систем.

· Оперативное вмешательство – этот метод применяется при отсутствии результата консервативного лечения. Осуществляется путем стандартного доступа к органам, – через разрез брюшной стенки (лапаротомия), а также с помощью оптоволоконной оптики. Первый способ применяется для удаления кист немолодым женщинам – для осуществления тщательного осмотра всех половых органов с целью выявления злокачественных образований. Второй — в приоритете для молодых девушек и женщин ввиду минимального нанесения повреждений яичникам. При небольших размерах кист используется метод лапароскопии – через 2 небольших прокола в животе удаляется новообразование. Как правило, оперативное вмешательство обязательно при появлении эндометриоидных и дермоидных кист.

Кисту яичника можно и нужно лечить. Помните, что посетить гинеколога дважды в год – обязанность женщины перед самой собой.
Питание при кисте яичника
Диета при кисте яичника назначается для сбалансирования гормонального фона и общего состояния организма без назначения лекарств. К тому же, правильный режим и питание помогает, при необходимости, привести в норму вес женщины.

С помощью диеты воздействуют на уровень стероидных гормонов. К примеру, повышенное употребление жира и мяса влечёт за собой увеличение концентрации эстрогена.

Специалисты утверждают, что продукты, содержащие метилксантины, сопутствуют накоплению жидкости в кисте, таким образом, происходит увеличение её диаметра.

· Кофе

· Крепкий чай

· Какао

· Шоколад

· Кола

Из-за токсического влияния на организм, противопоказаны:

· Жирная, жареная пища

· Острые блюда, специи

· Копчёности

· Алкогольные напитки

· Табачные изделия

Продукты, которые желательно употреблять пациентам:

· Нежирное мясо.

· Морская рыба (разные сорта).

· Кисломолочные продукты.

· Масло растительного происхождения.

· Ежедневно необходимо употреблять овощи, имеющие грубую клетчатку. К примеру, капуста различных сортов, картофель, кабачки, баклажаны, болгарский перец, морковь, огурцы.

· Фрукты, содержащие пектин и клетчатку. Рекомендовано не менее 1 яблоко за сутки.

· Приём пищи — 5 раз на день, дробно. Поскольку, ожирение сопутствует возникновению кисты яичника, требуется снижение и нормализация массы тела без использования жёстких диет.

· Рекомендовано сравнить численность белков и углеводов.

Диета после операции кисты яичника

· Приём пищи: дробно, 5-6 раз на день.

· После хирургического вмешательства характер пищи — жидкий: диетические бульоны, кисломолочные продукты.

· Перевод на естественный характер питания осуществляется поэтапно: второй день – полужидкая каша, на следующий день – допускаются паровые котлеты.

Профилактика
Чтобы предупредить образование доброкачественных опухолей яичника необходимо своевременно обращаться за помощью к специалистам для диагностики и лечения хронических воспалительных заболеваний придатков, нарушений менструального цикла, состояний, сопровождающихся повышением уровня эстрогенов.

Киста яичника противопоказания
	Что нельзя делать при кисте яичника и что можно ?

	Можно ли заниматься при кисте яичника ?
	 Да или нет
	Примечание

	Сексом
	Да
	Если во время или после полового акта появляються боль или кровянистые выделения от него следует отказаться на некоторое время. Также исключить занятие сексом стоит при больших размерах кистозного образования и в послеоперационный период.

	Спортом
	Да
	Если занятие спортом приносять болезненые ощущения или возникает тошнота их следует прекратить. Запрещены физические упражнения при налички кисты большого раз мера. Исключить необходимо загрузку на прямые и косые мышцы живота (наклоны туловища, упражнения на прес, подьем из положення лежа). На время реабилитации после операции занятия спортом следует прекратить.

	Фитнесом
	Да
	Если занятия фитнесом приносять дискомфорт, неприятные ощущения, болезненность или возникает тошнота их следует прекратить. Запрещены физические упражнения при налички кисты большого раз мера.

	Качать пресс
	Нет
	 Нагрузки на мышцы в области живота не желательны.

	Принимать ванну
	Да
	Вода должна быть теплой, не горячей.

	Загорать
	Да
	При наличии образования в организме женщины, в послеоперационный период (когда киста устранена), загорать следует в утренние часы с 7 до 11 и вечером после 4 часов. Специалисты считают, что у женщин, у которых была выявлена киста, существует предрасположенность к новообразованиям. Именно поэтому ультрафиолетовые лучи разрешены в малых дозах, прямые инфракрасные – противопоказаны.

	Мастурбировать
	Да
	

	Пить алкоголь
	Нет
	Алкоголь оказывает токсическое влияние на организм. Нарушает обменные процессы и является причиной гормонального дисбаланса в теле женщины.

	Рожать
	Да
	беременность нужно планировать. Именно поэтому необходимо заранее проходить обследование и подготовить собственный организм к беременности и родам. Можно ли родить с кистой яичника? Если киста яичника выявлена во время беременности, что делать и как лечить подскажет врач, поскольку у каждой женщин ситуация разная. Если кистозное образование незначительных размеров требуется динамическое наблюдение с помощью УЗИ.

	Делать массаж
	Да
	Киста яичника – доброкачественное образование, которое является противопоказанием к проведению лечебного массажа (особенно, если киста больших размеров). Но при этом допускается массаж воротниковой зоны, рук, голеней и стоп. Если было хирургическое вмешательство от массажа следует отказаться на 5 лет.

	 Греть кисту
	 Нет
	Физиотерапевтические процедуры и целенаправленное прогревание области расположения кисты запрещено.

	 Ходить в  баню
	Нет
	Баня способствует активации кровообращения, что может отрицательно повлиять на состояние кисты

	 Пить дюфастон
	Да
	Если фолликулярная киста яичника не исчезла самостоятельно в течение 3-х менструальных циклов, специалисты назначают дюфастон. Он не угнетая овуляции, способствует исчезновению кисты яичника.

	 Делать гсг
	 Да
	ГСГ – гистеросальпингография. Перед её проведением необходимо исключить беременность. Одно из показаний к её проведению: стимуляция овуляции при поликистозе яичников.

	 Повышенная температура
	 Да
	Повышение температуры может быть признаком осложнений кисты яичника: разрыв, перекрут, присоединение инфекции и нагноение кистозного образования.

	Тошнота
	Да
	После активных физических упражнений у женщин может возникнуть тошнота

	Перерасти в рак
	Да
	К злокачественной трансформации способны несколько разновидностей кист яичника: муцинозная, дермоидная. Частота малигнизации составляет 1-3% случаев.

	Овулировать яичник с кистой
	 Да
	Если киста фолликулярная, то для осуществления овуляции необходимо, чтобы было два фолликула: один созревший, а второй с кистой. Если киста лютеиновая, то овуляция может произойти, но при этом существует риск нарушения процесса имплантации.

	 Киста выйти с месячными
	 Да
	Если это функциональная киста, существует вероятность, что она покинет организм женщины во время менструации.


