                 Имунорикс инструкция по применению для детей
      Имунорикс - лекарственный препарат итальянского производства, относится группе иммуностимуляторов. Его основная задача – стимулировать выработку цитотоксинов, Т-лимфоцитов и активизировать макрофаги для борьбы с вирусными и простудными заболеваниями. Активное вещество пидотимод повышает активность фагоцитоза, воздействует на полиморфоядерные и мононуклеарные фагоциты. 
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        Можно ли давать детям?
Можно ли давать детям имунорикс? На этот вопрос можно смело ответить – да, но только старше 3-х лет. Лекарственный препарат избавит маленького пациента от недуга, а также укрепит его иммунную систему. Педиатры назначают имунорикс детям «с частыми простудными заболеваниями. Из-за постоянных болезней иммунитет не успевает окрепнуть, и находится в зоне риска возможного проникновения в организм новых вирусов и бактерий. Огромным плюсом является сладкий ягодный вкус, от такого лекарства дети отказываться не будут.    
      Показания к применению
Так как лекарство является иммуностимулятором его используют при грибковых, вирусных и бактериальных инфекций. Принимать строго по назначению лечащего врача, с четким соблюдением дозировки (индивидуально для каждого возраста). Стоит отметить, что еда влияет на всасывание препарата, поэтому его следует принимать натощак или между приемами пищи. Особенно не переусердствовать с профилактическими мерами, разрешенный курс применения имунорикса в период межсезонья или вспышек ОРВИ не больше 15 суток. Кроме этого лекарство назначается для комплексного лечения:  
1. острых инфекционных ЛОР - органов (отит, ларингит, ринит и другие);
2. бронхолегочной системы (фаринготрахеит, тонзиллит, бронхит и др.);
3. заболевания мочевыделительной системы (уретрит, нефрит и др.). 
          Формы выпуска препарата
Раствор для орального приема во флаконах по 7 мл. 10 штук в упаковке. Фиолетово-красного цвета со вкусом лесных ягод.
В одном флаконе содержится 400 мг  пидотимода.  
Инструкция по применению
Груднички – производители данной продукции не рекомендуют применять препарат детям от 0 – до 3-х лет.
От 3-х – до 14 лет принимать по 1 флакону (400 мг) 2 раза в день, не больше 800 мг в сутки.
Взрослым и детям от 14 лет по 2 флакона (800 мг) 2 раза в день, не больше 1600 мг в сутки. 
Курс лечения зависит от степени тяжести болезни.
         Состав 
В одной баночке содержится 400 мг пидотимода - главного вещества. 
Вспомогательные вещества: вода очищенная, натрия сахаринат, натрия хлорид, трометамол, динатрия эдетат, пропилпарагидроксибензоат натрия, метилпарагидроксибензоат натрия, фруктовый ароматизатор, сорбитол 70%, краситель антоцианин.
        Побочные эффекты
В основном препарат переносится практически незаметно. В некоторых случаях у пациентов наблюдается диарея, тошнота, незначительная боль в животе. Единичным случаем является аллергическая реакция представленная сыпью, зудом, оттеками. В течение трех дней усиленного лечения побочные явления исчезают самостоятельно, если они присутствуют, следует заменить лекарственное средство. 
            Противопоказания
Индивидуальная непереносимость компонентов. Беременность, кормление грудью, дети до трех лет. Людям, с синдромом гипериммуноглобулинемии.
  Аналоги и их стоимость
Насчитывается около 140 аналогов данного лекарства. Ниже приведены самые популярные аналоги. 
· Арбидол детский (от 145 руб.)
· Бронхомунал (от 400руб.)
· Иммунал (от 300руб.)
· Имудон (от 400руб.)
· Пирогенал (от 500руб.)
· Полиоксидоний (от 700руб.)
· Ликопид (250-300руб.) 
· Рибомунил (от 300руб.)
· Эргоферон (от 200руб.)
· Эхинацея (от 30руб.)
Средняя стоимость препарата Имунорикс – 800руб.

Отзывы
№1 «Мой сын часто болеет. Ему 3 годика и в этом году мы лежали в больнице дважды с ангиной и гриппом. В качестве профилактики наш врач прописал нам Имунорикс (курс 10 дней). Во время приема лекарства не капризничал что, безусловно, радует любую мамочку. Димочка не болеет уже около 4-х месяцев. Не болейте!»
№2 «У меня близнецы, им по 3 года. И так получается: один ребенок выздоравливает, а второй начинает болеть и так по кругу. Моя сестра по специальности врач, посоветовала пройти курс лечения Имунорикса. Дети с удовольствием принимали данное средство. Нам помогло, дети выздоровели. Рекомендую! 
№3 «У моей дочери слабый иммунитет. Она учится в третьем классе, и последние полгода  практически не посещает занятия, потому что постоянно болеет. Наш педиатр прописал Имунорикс. Из недостатков только цена препарата. Мы укрепили свой иммунитет и уже полгода не болеем. Спасибо производителям!»
№4 «Принимали Имунорикс всей семьей, когда были вспышки ОРВИ. Мы не болеем уже больше года. Я и не думала, что лекарство поможет! Из минусов подметили только стоимость препарата. Всей семьей рекомендуем!»











