                                         PlayStation 4
Sony Play Station 4 – это мощная игровая приставка, относится к восьмому поколению игровых консолей. От предшественников отличается более мощным графическим процессором, улучшенной оперативкой, усовершенствованным объемом памяти. Но обо всем подробнее. 
Особенность 
Данная модель превысила все ожидания геймеров, не имеющая ни конкурентов, ни аналогов. Реализовала независимость от телевизоров, теперь, с помощью Wi-Fi можно транслировать игры на Mac или ПК, устройство Sony Xperia или PlayStation Vita. Так же sony ps4 дает возможность вести прямые трансляции на YouTube канале, в Twitch и Dailymotion. 
Технические характеристики
Главный процессор
· 8-ядерный AMD Jaguar/Kabini x86-64 (обладает низким энергопотреблением)
· Оперативная память(GPU) - AMD Radeon (терафлопса-1,84)
· жесткий диск 500гб, с возможной заменой на 1тб
· ОЗУ - GDDR5 8 Гб
Дополнительные возможности
· USB разъемы 
· Привод DVD/BD (предназначенный только для чтения) DVD × 8 CAV; BD × 6 CAV
· Сетевые подключения: Ethernet; IEEE; Bluetooth® 4.0
· Две отдельные камеры, разрешение которых 1280 x 800 и 85 градусов угол обзора.
Что касается комплектации в sony ps4, можно обнаружить много проводков и переходников, разобраться, что к чему поможет приложенная инструкция. К беспроводным джойстикам руки сами потянутся, в весе они 200гр, что обязательно порадует. Для стримеров есть функция встроенного микрофона и поддержка вибрации, теперь запись игры будет еще удобней. И, конечно же, в комплектации новенькая sony ps4 (приблизительный вес 2кг).
Всех кого заинтересовала уникальная игровая приставка, непременно захотят ее приобрести. Стоимость ее варьируется от 7000-8000 гривен. Компания Sony, предлагает купить sony playstation 4 в двух цветах: черный и белый. Чаще всего на прилавках они встречаются в черной окраске. В недалеком 2013 приставка поступила в продажу с 25 играми.  На сегодняшний день известные игровые консоли Xbox One и Wii U уступают ей первое место. Вследствие чего победитель является лидером по продаже. 
Особенно порадовать должен огромный список игр на любой вкус, а также их цена. Среди популярных игр таких как: The Witcher 3: Wild Hunt; GTA5; Assassin`s Creed Unity; Mafia 3; Horizon Zero Dawn; Mortal Kombat; WWE 2K15; Call of Duty: Ghosts; Need for Speed; The Last of Us: Remastered; встречаются и новинки: LEGO Batman 3: Beyond Gotham; Sniper: Ghost Warrior 3; NieR: Automata; Dishonored 2; Mass Effect: Andromeda и другие. Для получения максимального удовольствия от игр, компания выпустила специальный шлем виртуальной реальности (Play StationVR), а для любителей гоночных игр – руль Play Station. Все это можно приобрести в нашем интернет-магазине. 
Отличия от других приставок:
· PS+ сервис (подборка бесплатных игр)
· реалистичная детализация 
· насыщенная графика
· PSN профиль
· удобный джойстик
· улучшенный DualShock 4












