Ямакаси по-донецки

Проблема отцов и детей вечна, актуальна, заезжена и затаскана. Все говорят о том, что первым нужно быть терпимее, а вторым сговорчивее. Мне кажется, суть проблемы кроется в недостатке информации первых о жизни вторых. Судите сами. Эти инопланетяне по-другому одеваются, по-другому думают, по-другому строят свою жизнь. Уже не говоря об их увлечениях. А вот если попробовать разобраться в сути, отбросив внешнюю атрибутику,  окажется, что все стремления и чаяния остались прежними. И сразу проведутся параллели и все станет понятным.

Попробуем разобраться в таком враждебном и непонятном явлении, как паркур. (Ну, это когда молодежь сломя голову прыгает с крыши на крышу, перелетает через забор, норовя свернуть себе шею.) 

Для справки
 Паркур (фр. parkour, искажённое от parcours du combattant — дистанция, полоса препятствий) – это навыки быстрого передвижения по пересеченной местности, преодоление препятствий любой сложности.  Движение, основанное Давидом Беллем, стало популярным во второй половине 90-х годов. Идея свободного передвижения вне зависимости от традиционных маршрутов и ограничений быстро завладела умами молодых людей и усиленная поддержкой кино и телевидения распространилась по всему миру. Культовые фильмы о паркуре – «Ямакаси» и «13-й район». Кстати, свой фильм  Люк Бессон назвал в честь команды самого Давида Белля «Йа макаси» - «Сильное тело, сильный дух, сильный характер».
Трейсер (tracer - прокладывающий путь) – человек, который занимается паркуром - он волен передвигаться вне границ стандартно мыслящих вокруг людей. Сознание трейсера позволяет прокладывать маршрут, преодолевая препятствия, там, где ему нравится, а не там где это принято. 
Другое измерение реальности

Безусловно, паркур - явление,  которое лучше один раз увидеть, однако формат данного СМИ предполагает обратное. Попробуем рассказать, чем живут донецкие ямакаси. 
- Это набор навыков, которые тебе могут пригодиться в какой-то экстремальной ситуации. Что бы не произошло плохого, если ты будешь обладать ими, ты не растеряешься перед опасностью, ты будешь находиться в хорошей физической форме, чтобы куда-то прыгнуть, куда-то залезть, вытащить кого-нибудь, – рассуждают трейсеры из команды Street style, - Но это не просто искусство передвижения.  Это еще и способ саморазвития, с помощью него познаешь себя. Паркур учит видеть мир по-другому. Он учит видеть свободу во всем. Это не только физическое, но и духовное развитие. Ты начинаешь смотреть на жизнь легче. Из любой проблемы будь-то на работе или что-то личное проще находишь выход. Это закаляет дух. Получается, если учишься преодолевать препятствия физические, ты и духовные преодолеваешь. Просто привыкаешь бороться со своими страхами.
- Откладывает ли занятие паркуром какой-то отпечаток на повседневную жизнь?
- Нет, как такового отпечатка нет. Например, музыку каждый слушает ту, которая ему нравиться. А вот вредные привычки - мы не пьем, не курим, не употребляем, потому что с этим как-то сложно будет совмещать тренировки. Это будет совсем не то. Одежда должна быть просторной, легкой в которой ты себя чувствуешь расковано. Обувь важна. Должна быть мягкой с хорошей подошвой, чтобы было хорошее сцепление. Чтобы удобно было прыгать.
- Каков средний возраст спортсменов? Есть ли среди трейсеров девчонки?

-  Девчонки обычно просто так приходят посмотреть, как мальчики кувыркаются.  Но таких, чтобы серьезно занимались на всю Украину единицы. Возрастного ограничения нет. Конечно, лет в 12-14 нельзя начинать прыгать. Ты просто суставы себе повыбиваешь и не сможешь потом нормально передвигаться. Лет с 15-16 начинать потихоньку можно. Но нужно сначала мышцы нарастить. У нас, в основном, молодые ребята занимаются, А заграницей люди постарше – от двадцати и выше. Основоположнику паркура Дэвиду Бэллю сейчас 35 лет продолжает совершенствовать свое мастерство. 
- Насколько паркур расширяет человеческие возможности? 

- Во время тренировок развиваешь прыжки на дальность, и это дает свои результаты. Стали выше и дальше прыгать. Увеличилась выносливость. На улице можно расстояние 3 метра перепрыгнуть с места. Но здесь, по сравнению со спортивным залом, мотивация другая. Ты стоишь на парапете и понимаешь, что должен с него на другой перепрыгнуть иначе ты пятки себе отобьешь. И в голове сразу установка появляется, а в зале такого нет.
- Как проходит поиск мест для тренировки? 
- Ну, тренировки проходят в известных местах, а попутно ходим, примечаем, где еще можно попрыгать. В университет едешь, приметил место, потом пришел, посмотрел, подходит или нет. Когда есть свободное время, ищем у себя в районе. 
- Аптечка какая-то берется на тренировку?
- Как таковой ее нет. Бинты, пластырь и зеленка. Мы все собираемся, что-то серьезнее сделать. Если с умом подходить к тренировкам, то травм может не быть вообще.  Но начальные сведения об организме, безусловно, нужно иметь. Какие-то знания остались еще со школы, из Интернета много чего узнаем. Просто, когда этим много занимаешься, начинаешь понимать, что болит и что где находится.
- Проблемы с охраной, с прохожими?

- Охранники одни ругаются, другие с пониманием относятся. Просто не все понимают чем мы занимаемся, может мы воры. Бабушки у нас интересные. Где-то тренируешься, она проходит: «Ой, вы себе шеи поломаете. Вот сейчас прыгнешь – умрешь!». И частенько бывает после этого нога поедет, сразу думаешь: «О, это бабушка накаркала». 

Приходилось встречаться и с милицией, когда в неположенных местах прыгаем, по газонам где-нибудь лазаем. У нас в Донецке запрещено по газонам топтаться, даже если запрещающих знаков нет.

Была история. Прыгали мы в парке Щербакова. К нам раз милиция подошла, сказала, чтоб мы не прыгали, а посидели на лавочке спокойно. Мы перешли в другое место, снова начали заниматься, они снова к нам подошли, начали обыскивать, говорили, что мы наркоманы, траву у нас искали. Потом нашли сокс (такой тряпичный мячик набитый мягкими компонентами) стали его нюхать, как будто мы в него что-то спрятали. Потом сказали, сесть на лавку и сидеть спокойно. Ну, мы развернулись и ушли. А что делать? С ними не поспоришь.
А бывает, наоборот, прыгаешь – подходят, просят сделать что-нибудь еще. Детям показывают: «Смотри, сынок, Ямакаси».
- Паркур Донецка как-нибудь объединен?
- Есть сайт, в том же Контакте клуб есть. В основном общаемся через Интернет. Мы выкладываем видео с наших тренировок, чтобы люди смотрели и видели, как было и как есть сейчас, чего мы достигли. Дистанционное образование получается. Посмотрел - тебе прыжки какие-то новые понравились - пошел на улицу, потренировался – научился. Все сразу понятно. Главное, нет смысла врать и хвастаться, потому что люди могут приехать и лично посмотреть. В паркуре нет соревнований. Здесь, если можно так сказать, есть скрытое соперничество. Каждый стремиться повысить свой уровень и естественно равняется на других.

 Их протест
Я вот подумала. В каждом поколении появляются бунтари. Те, кто стремиться нарушить существующий порядок и жить, устанавливая свои правила.  У наших родителей были хиппи. В обществе запретов они плевали на них, воспевали любовь и свободу. У нас был рок. В обществе запретов мы плевали на существующий строй, боролись за свободу выбора и творчества. В сегодняшнем обществе вседозволенности, когда курение, алкоголь и наркотики скорее норма, под запретом остались только  стены. И этот протест принадлежит им.
