Пример новостей-обзоров недавно вышедших программ
Incredimail 5.85.38

Состоялся релиз новой версии оригинальной почтовой программы. Клиент Incredimail 5.85.38 оснащен всеми необходимыми функциями для стандартной работы с электронной почтой. Главная особенность программы заключается в ее весьма оригинальных возможностях – к примеру, вы увидите забавных анимированных персонажей, которые известят вас о получении новых сообщений. При оформлении писем в Incredimail 5.85.38 вы сможете использовать разнообразные встроенные фоновые изображения, 3D-эффекты, анимированные смайлики, электронные открытки и звуки, которые можно добавить непосредственно в письмо. К тому же, перед отправкой у вас будет возможность просмотреть получившееся сообщение. И последнее, что стоит отметить - это функция захвата GIF-анимации с веб-страничек с последующей вставкой их в письмо. В версии Incredimail 5.85.38 разработчики исправили ряд ошибок, которые возникали при работе с сервисом Yahoo.
Fresh View 7.56

Вышла новая версия бесплатной программы для воспроизведения мультимедиа и просмотра графики. Fresh View 7.56 позволит значительно упростить работу с подобными файлами, так как в нее изначально встроена поддержка множества графических, аудио- и видео-форматов. Вы сможете не только слушать музыку, смотреть фильмы и фотографии, но и изменять данные файлы с помощью встроенного в Fresh View 7.56 редактора. Для графики есть возможность просмотра картинок в режиме слайд-шоу. Только что выпущенный релиз Fresh View 7.56 обладает дополнительной функцией показа гистограммы для цветовых профилей формата CMYK.
Save2pc 3.37

Обновилась утилита для сохранения видео-файлов с сервиса YouTube. Save2pc 3.37 позволяет значительно упростить процедуру загрузки видео на свой винчестер. Если изначально, чтобы сохранить файл с YouTube, вам приходилось искать его в кэше браузера и перемещать в нужное место на жестком диске, то теперь с помощью Save2pc 3.37 вы сможете просто ввести ссылку на видео в окно программы и указать папку для размещения загруженного файла. Одним из преимуществ Save2pc 3.37 является возможность сохранения видео в популярном формате AVI, а не в стандартном для YouTube FLV, что делает возможным просмотр файла в любом медиа-плеере.
DVDINFOPro 5.213

Вышла новая версия утилиты, позволяющей получить исчерпывающую информацию о CD/DVD-дисках и устройстве их чтения. DVDINFOPro 5.213 умеет определять скорость считывания информации с диска, показывать данные об UDF-контроллерах, проверять наличие ошибок, которые могли возникнуть при записи, а также самостоятельно стирать данные и форматировать диски форматов DVD-R/RW и DVD+R/RW. В DVDINFOPro 5.213 интегрирована поддержка устройств USB, FIREWIRE и таких технологий, как DDCD, Mt Rainier и HD-BURN. При желании вы сможете изменить цвета представления программных настроек и сделать скриншот окна, в котором выводятся параметры диска. Об изменениях в последнем релизе DVDINFOPro 5.213 разработчик не сообщил.
