Твардовский Денис Денисович

Для связи используйте email den.tvardovskij@gmail.com или номера телефонов: +380665862097, +380678409139. Ещё Skype denis23280 и WhatsApp +380665862097, но здесь отвечу не быстро. Соц. сети  Вконтакте https://vk.com/denistvardovskij и всё.

Всё сделаю для вашего удовлетворения моей работой. Очень хорошо знаком с CMS OpenCart и WordPress.  Знаю html и css. Есть свой интернет-магазин.

Работать буду контент-менеджером. Желательно в интернет-магазине. Но и на сайтах с развлекательной тематикой справлюсь. В интернет-магазине готов добавлять новые товары ( позиции) с фото, видео описанием (не уникальным) ключевыми словами, характеристиками. Помочь с освоением OpenCart и многому научить. Для сайтов:

1. Поиск текста.

2. Поиск фото, видео.

3. Форматирование текста html тегами. И может css.

4. Модернизация найденого контента.

5. Проверка, редактирование коминатариев, отзывов.

6. Помощь в управлении, если сайт на WordPress.

7. Лёгкая верстка на html, css.

Опыт работы с OpenCart и WordPress 2 года. Могу работать администратором, модератором, редактором группы вконтакте. Приветствуется нудная, рутиная работа (отсортировать фото, добавление кучи позиций, и так далее!

Образования нет. Ёщё учусь в школе. Но все выше перечисленое практиковалось, и умеется. 

Опыт работы контент-менеджером только в своём интернет-магазине). На WordPress  был свой развлекательный сайт. Так что с WordPress подскажу и покажу. OpenCart вообще как родная. Менял код не один раз. С ней могу всё. Также есть опыт работы с прайс листами и импортом товаров. Опыт поиска контента ( в основном фото, видео, описания товаров).

Если интересует.Чуть-чуть знаю php. Учу  C++. Для работы готов выкладыватся пополной. Деньги нужны для раскрутки интернет-магазина. Буду рад если у кого-то был, есть интернет-магазин и со мной поделятся стратегией раскрутки.;)

