Сидней
Сидней это город - мечта, в котором всё невероятно. Многоликий, яркий, модерновый, он раскинулся на площади (12 144,6 км?), на холмах, пересечённого побережья. Здесь можно увидеть фантастические ландшафты береговых линий и национальных парков, а также гармоничные сочетания джунглей небоскрёбов, с чудесами современной и мировой архитектуры. Сидней соединил финансовые, культурные, и деловые возможности Южного полушария Земли. В свою очередь это и наслаждение для гурманов, испытания для серфингистов, удовольствия для гедонистов, блаженство и счастье для простых туристов нашей планеты.         
Гости Сиднея могут в полной мере ощутить красоту и великолепие города – загадки. Знаменитый капитан Кук, более чем 200 лет назад, облюбовал именно это сказочное место и впервые высадился на берег. Он положил начало городу, к которому не остаются равнодушны, миллионы людей. Город неоднократно получал статус «Самый неотразимый». Именно поэтому Сидней является самым увлекательным, заманчивым местом на земле. Уникальность расположения города подчёркивает великолепие береговой линии, ограждённой большими пальмами, роскошными белыми яхтами, и многочисленными ослепительно – жёлтыми пляжами. Сидней – город возможностей для эмигрантов, они называют его  - «Голубая лагуна» или домом своей мечты. 

Местоположение и климат Сиднея
 Географическое местонахождение Сиднея – просторная холмистая долина, которая расположена на юге – востоке материка. Здесь находится морской Порт – Джексон, морской залив входит вглубь материка, при этом создавая, множество островков и бухт. На западной границе Сиднея изящно расположены Голубые горы, гармонично переходящие в Большой водный хребет. Здесь всё, как в сказке, природа соорудила ландшафт по заранее запланированному плану. На востоке город омывают тёплые воды Тасманово моря, в свою очередь, Северные части города выходят к реке Хауксбери, Южные районы Сиднея, плавно огибают залив «Ботани», и практически доходят до Королевского национального парка.  
Основной причиной, создания уникального климата является - наличие Большого водного хребта и близость к Тихому океану. В течение года океан умеренно поливает осадками город, а Большой водораздельный хребет не даёт проникнуть жарким потокам, с центральной и пустынной части материка. В связи с этим, выбрав поездку в Сидней, среди других туров в Австралию, вы точно не будете испытывать проблем с акклиматизацией. Времена года здесь, прямо противоположны временам года в Европе лето – зима, хотя зима такая же тёплая, как и лето. Ваше пребывание
приятно удивит - субтропический климат, и естественно 300 солнечных дней в году.
На протяжении года температура подвергается колебаниям (+18 - +26). Средняя температура воды в океане летом составляет + 22,6, а зимой + 18. Поэтому посещение Сиднея, полный год, вызывает массу позитивных эмоций и незабываемых впечатлений.           

История
История создания Сиднея начинается в далёком 1770 году, когда первые европейцы вступили на побережье материка, а открытые земли были внесены на карты, как Новый Южный Уэльс и объявлены собственностью Великобритании. Найденные природные богатства, благоприятный климат, манили европейскую знать, поэтому в 1788 году Англия направила к берегам Австралии целый флот, под командованием адмирала Артура Филлипа. С этого момента и происходила колонизация Австралии. В заливе Порт – Джексон, на берегу удобной бухты, начинается поселение
города, названного в честь лорда Сиднея, который занимал ключевые посты и владел нескольким колониями. Сегодня любой туристический оператор Австралии с удовольствием проведёт презентацию исторических мест Сиднея, расположенных на живописных просторах Сиднейской гавани.  

Туристическая инфраструктура, достопримечательности.
Сидней является одним из красивейших мегаполисов, в котором живёт 20% населения Австралии.
Здесь, как и в любом, большом мегаполисе, развит общественный транспорт, прежде всего - много автобусов, трамвайных линий, соединяющих кварталы города, и гордость местных жителей – инновационный, современный, транспорт(монорельс). Средний проезд, в общественном транспорте, составляет (2$). Кроме вышесказанного, по городу курсируют экскурсионные, двухэтажные автобусы, в котором стоимость проезда колеблется от (25$).    
Визитной карточкой города, основополагающим туристическим направлением на сегодняшний день есть Сиднейский Оперный Театр. Каждый уважающий себя турист, просто обязан посмотреть этот шедевр мировой архитектуры. Берега Сиднейского залива, соединяет, поражающий всякое воображение, мост Харбор-Бридж. Его протяжённость составляет 500 метров, и он составляет список самых длинных мостов в мире. Здесь с высоты 135 метров, проходя по аркам моста, видна половина города, который в диаметре достигает 100 км.  Город располагается на юго-востоке материка, сковав своими постройками Сиднейскую бухту, а вокруг разбросаны многочисленные, лазурные пляжи, самый большой из них - пляж Бондай.

Кухня, традиции
Гостям Сиднея, современная австралийская кухня – просто находка. Гурманы могут наслаждаться экзотическим раем, наполненным разнообразными, изысканными блюдами на любой вкус от традиционных, классических до национальных. Классическим угощением является мясной пай – слоеный пирог, он может подаваться с различными сортами мяса. Любителям даров моря здесь предложат барракуду, приготовленную особым способом, её вылавливают в районе Кливленда. Очередной деликатес из мяса - бифштекс из мяса кенгуру или жаркое из крокодила, оставят незабываемые воспоминания, в этом особенном уголке нашей планеты. 
Уникальные достопримечательности, сказочная флора и фауна, радушие и весёлый характер местного населения – создают настроение настоящего праздника. На первый взгляд люди кажутся не серьёзными, отличаются раскованным поведением, но потом приходит понимание, того, что они так отдыхают. В повседневной жизни, населения Сиднея, чувствуется влияние английской культуры.  
В традициях  приготовления барбекю учувствуют все, от малого до большого, и называют её «национальным спортом». А уличные парады, представления, карнавалы под открытым небом, вкусные угощения, фейерверки, сделают праздник ещё, более, не забываемым.  

Шопинг, подарки
Для любителей уникальной и стильной одежды всегда есть неограниченные возможности.
От магазинов, роскошных торговых центров, лавочек, бутиков, именитых домов моды просто голова кругом идёт. В основном торговые сети расположились в южном районе Сиднея - в Паддингтоне.
[bookmark: _GoBack]Начинать шопинг рекомендуется с улицы Оксфорд. Оксфорд можно назвать главной шоп-артерией, не только Падингтона, но и Сиднея в целом. Для покупки подарков и разных стильных вещей, будут счастливы, предложить в Ньютауне на Кинг-стрит. Здесь, шопинг скрасят, многочисленные антикварные лавочки, ресторанчики, музыкальные и книжные торговые, точки.
