
[bookmark: _GoBack]ГЛАВНЫЕ ОСОБЕННОСТИ МОРСКИХ ПЕРЕВОЗОК 

Существует несколько способов отправки крупногабаритных грузов на далекие расстояния. Например, перевоз груза из одной страны в другую, или с одного континента на другой. Доставка груза осуществляется как автомобильным транспортом, так и железнодорожным, а еще существует отправка грузов морским видом транспорта. 

Преимущества морского вида грузоперевозок: 

· эффективность; 
· грамотная система работы с разными видами грузов; 
· низкая стоимость; 
· отсутствие ограничений маршрута; 
· сохранность товара; 
· современное инженерное искусство; 
· обслуживание. 

Морские грузоперевозки – связующее звено между отправителем с одного континента и получателя на другом континенте нашей планеты. Еще в дальние времена человечество использовало море как транспортный путь для перевозки товаров. Вода – главный помощник в торговле между материками. Нельзя не использовать все возможности моря. Тем более в наше время все стало намного проще, можно отправлять груз морем без какого-либо риска. 

Современные грузовые суда: 

· танкеры, в которых перевозится нефть; 
· сухогрузы, которые сильно отличаются от танкеров по характеристикам (размер, конструкция, тип доставляемых грузов); 
· контейнеровозы, в которых перевозят зерно, автомобили. 

Все они обеспечивают идеальную сохранность грузов даже при шторме. 

Основное преимущество моря – отсутствие ограничений маршрута, вы сами прокладываете траекторию движения. Водная поверхность может  выдержать любой вес груза. 

Морские грузоперевозки были бы невозможны, если бы не современный порт, в котором система погрузки, разгрузки и обслуживания судов очень эффективна и грамотна.   

 Компании морских грузоперевозок доставляют груз в порт отправления, отправляют  морем, обслуживают в порту назначения и доставляют по указанному адресу. 





