Часто ли вы засыпали в абсолютной тишине? Или просыпались под неумолкаемые птичьи трели на берегу озера?

Отдых в коттедже в Финляндии - это отличный вариант избавления от стресса, которому в той или иной степени подвержен каждый современный человек. На выбор отдыхающих предлагается около полумиллиона самых разнообразных коттеджей: от шикарных вилл до настоящих сказочных избушек, затерянных в глубине леса. Около двухсот тысяч озер, тысячи километров береговой линии - в Финляндии каждый найдет себе временное жилье, отвечающее личным вкусам и пожеланиям. А красота и умиротворение местной природы придадут жизненных сил и пойдут на пользу вашему здоровью. 

В этой стране доступны самые различные типы отдыха. Можно забронировать в личное пользование небольшой островок, можно заняться рыбалкой на одном из озер с кристально чистой водой и множеством рыбы, можно отправиться в Лапландию - край белых ночей... А если вы хотите чередовать сельскую жизнь с поездками в город, оставайтесь поближе к Хельсинки. 

Свежий воздух, прогулки на лодке по озерам и рекам, поездки на велосипеде, походы в знаменитую финскую сауну, которая есть в каждом коттедже - здесь каждый найдет для себя занятие по вкусу. Даже ночью Финляндия будет продолжать вас восхищать, потому что финские белые ночи - это удивительное время, когда солнце почти не заходит за линию горизонта. 

В наши дни организовать незабываемый отдых в Финляндии не составит труда. Подобрать и забронировать для себя коттедж можно прямо в онлайн-режиме, не отходя от компьютера. Это отнимет у вас всего несколько минут. Достаточно лишь указать нужный регион, сезон, уровень комфорта, удаленность от города и отметить желаемые варианты времяпрепровождения. Пара кликов мышкой - и в окне браузера появятся лучшие коттеджи страны, всегда готовые принять гостей. 
