Подушка для беременных U образная

Период беременности — это счастливое, хотя и непростое время. Современная  будущая мамочка прикладывает максимум усилий к тому, чтобы процесс вынашивание ребенка был  комфортным и безопасным для ее здоровья. 
Одно из популярных изобретений для женщин в положении — это специальные изделия для сна. Подушка для всего тела, выполненная в форме латинской буквы «U» пользуется заслуженным довериям врачей-гинекологов. Ее зачастую рекомендуют женщинам, ожидающим ребеночка, уже на первом триместре. В чем секрет популярности этого атрибута для сна? Дело в том, что растущий животик требует к себе особого, трепетного отношения. U образная подушка обеспечивает столь необходимую бережную и равномерную поддержку спины и живота. 
Спать с ней очень удобно и вот почему: даже если ваш ночной отдых достаточно неспокойный, и вы время от времени переворачиваетесь, меняя положение тела, перекладывать подушечку не придется! Подковообразная форма гарантирует вам комфорт. Она нежно обнимает молодую маму, гарантируя крепкий и здоровый. 
 
Лучшая подушка Подкова 

Однако и это еще далеко не все плюсы эргономичного атрибута для сна, который вы можете выбрать на свой вкус на нашем сайте Skoro-v-roddom.ru.  После того, как вы станете мамой, высококачественное изделие необычной формы послужит для фиксации ребенка, когда он будет только учиться сидеть и в качестве подстраховки грудничка во время кормления. 

У нас есть из чего выбрать! Подушечки в форме буквы U выполнены из гипоаллергенных, безопасных материалов и могут иметь разное наполнение, а именно:

· холлофайбер, 
· искусственный лебяжий пух, 
· холлфит-шарики, 
· пенополистирол ,
· бамбуковое волокно.

Мы предлагаем товары по адекватной цене от проверенных производителей:
· Plantex(Плантекс), 
· Альвитек (Alvitek), 
· 40 Недель, 
· Евромама (EUROMAMA), 
· Theraline(Тералайн), 
· БиоПодушка, 
· Фарла(Farla), 
· БиоСон.

Вас заинтересовала подушка для беременных Подкова? Купить ее очень просто буквально в два клика. Вся продукция, которую вы видите на этой страничке каталога онлайн-магазина «Скоро в роддом», сертифицирована. Она отвечает всем стандартам качества, которые предъявляются к данной категории изделий. Делать покупки на нашем сайте удобно и выгодно. Если вы находитесь в Москве, то получите выбранное изделие на следующий день, или через день. Кроме того, есть возможность забрать товар самостоятельно. Живете за пределами столицы? Отправляем ваши покупки в любой регион страны!
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