Каждый человек хочет оставить частичку себя на Земле, остаться в памяти потомков, а не исчезнуть бесследно, канув в забвение. Человечество издавна возводит монументы на местах захоронений, будь то древние египетские пирамиды или обычные памятники на могилках родных и близких. И это не просто безликое свидетельство существовавшего когда-то человека – это, в первую очередь, память! И очень важно эту память не потерять, а донести через время следующим поколениям.
И именно для этого существует наша компания! Мы специализируемся на изготовлении как обычных мемориальных надгробий, так и на уникальных структурных композиций. Мемориальные комплексы нашей работы отличаются высочайшим качеством исполнения и своей неповторимостью. В своем деле мы используем только натуральные природные материалы – мрамор и гранит, добываемые в собственном карьере, что обеспечивает долговечность наших памятников. Именно поэтому мы предоставляем Вам гарантию качества на 30 лет!
Гармоничное сочетание камней не оставит равнодушным никого, даже самого заядлого критика. Невероятные по красоте каменные статуи, ангелы и колонны будут радовать глаз долгие и долгие годы, напоминая собой о человеке и времени его жизни.
Наша гранитная мастерская в Москве – это не просто обычная мастерская, а целая студия мемориальной архитектуры. Только лучшие профессионалы и новейшее оборудование работают над проектированием и созданием эксклюзивных памятников. Осуществляем индивидуальный подход к каждому клиенту, учитываем любое пожелание и прорабатываем каждую деталь до мелочей. Еще до начала производства мы создаем макет проекта в объемном виде и согласовываем его с заказчиком. 
Отнеситесь с умом к выбору исполнителя! Наша компания изготовляет эксклюзивные памятники уже на протяжении 20 лет. У нас собственная производительная база и первоклассный набор сотрудников. Осуществляем не только разработку эскиза и изготовление надгробий, но и их доставку на место, а также установку. Наши изделия единичны и уникальны по своей форме и конструкции. Мы предлагаем Вам доступные цены, а также всевозможные скидки и рассрочки платежей. 

