Анапа – курортный город на побережье Черного моря. Благоприятный климат, песчаные пляжи, множество развлечений для взрослых и детей – все это привлекает в Анапу туристов из разных уголков нашей страны. Пляжный сезон в Анапе открывается во второй половине мая и продолжается до конца октября.
В городе имеется много санаториев, пансионатов и гостиниц, но все больше отдыхающих предпочитают снимать квартиры в Анапе. Аренда жилья – лучшее решение для тех, кто хочет планировать отдых по своему усмотрению. Вы можете снять квартиру в Анапе рядом с пляжем, аквапарком или достопримечательностями, которые вы хотите посетить. Доступны различные варианты: от недорогих квартир до роскошных апартаментов. Стоимость жилья зависит и от таких факторов, как район и близость к морю. 

Аренда квартир в летний сезон

Чистые пляжи и теплое море – главные преимущества отдыха в Анапе. Пляжи покрыты бархатистым песком, мелкой или крупной галькой. В черте города имеется несколько диких пляжей – вода там прозрачнее, а туристов меньше. Любители пляжного отдыха могут снять квартиру в Анапе летом и насладиться красотой черноморского побережья. 
Анапа – знаменитая всероссийская здравница, на этом курорте даже пляжный песок обладает целебными свойствами. Галька на каменистых пляжах прогревается на солнце и массирует ноги, оказывая оздоровительный эффект на весь организм. Мягкий климат Анапы подходит для людей, которые часто страдают простудными заболеваниями. Чистый воздух благотворно влияет на дыхательную систему человека и укрепляет иммунитет. 
Город находится в окружении невысоких гор, поэтому здесь редко наблюдаются дожди и повышенная влажность. В Анапе почти не бывает пасмурных дней. Вода у самого побережья становится теплой уже в конце весны. В летний сезон вода нагревается до 17-20 °C, температура воздуха составляет 26-30 °C. 
Анапа отличается уникальным ландшафтом. Предгорья Кавказского хребта чередуются с живописными долинами. На склонах холмов находятся виноградники, в городе растут пальмы, туя, дикая маслина, акации и лианы. Вы можете снять квартиру в Анапе без посредников и отправиться на прогулку по городу и его окрестностям. Посещение грязевого вулкана или песчаного пляжа с естественными дюнами подарит вам много незабываемых эмоций. 

Снять квартиру рядом с морем

Владельцы недвижимости предлагают снять квартиру в Анапе посуточно или на длительный срок. Квартиры, расположенные недалеко от побережья – отличный вариант для ценителей пляжного отдыха. 
Популярные пляжи Анапы:
· Центральный пляж, длина которого превышает 1 км. Здесь доступны развлечения на любой вкус: водные горки, катамараны в аренду, площадки для пляжного волейбола, лабиринты для детей и многое другое.
· Пляж на территории отеля «Золотая бухта» с платным входом. Считается лучшим пляжем Анапы по уровню обслуживания. Вы можете арендовать шезлонг с пляжным зонтом или воспользоваться бассейном с джакузи. Вода на этом пляже – чистая и прозрачная, а спуск к морю – удобный и безопасный. 
· Пляж «Малая бухта», покрытый галькой. Посетители пляжа могут взять напрокат шезлонг, воспользоваться раздевалкой или душем. На пляже имеются кафе, водные горки, зоны отдыха под навесами. 
· Пляж «Высокий берег» в районе Анапского маяка. Этот каменистый пляж значительно отличается от привычных песчаных пляжей Анапы. Здесь начинаются Кавказские горы, поэтому спуск к морю возможен лишь в нескольких местах. Море здесь довольно глубокое. Полоса пляжа узкая, имеются как благоустроенные, так и дикие участки. 
· Пляж «40 лет Победы» на окраине города отличается красивыми видами. В последнее время активно велось благоустройство этого пляжа. Сейчас на территории пляжа находятся кафе, торговые точки, аттракционы для детей. Покрытие пляжа – крупная галька, отчего вода остается чистой и прозрачной.
· Дикий пляж «Малая бухта» – неблагоустроенный участок побережья по соседству с одноименным галечным пляжем. Это единственный дикий пляж в центральной части города, поэтому отдыхающих здесь довольно много.
· Дикий пляж на Высоком берегу – идеальное место для любителей спокойного отдыха в уединении. Пляж берет начало в трех сотнях метров от маяка и продолжается вплоть до благоустроенного пляжа «40 лет Победы». 
Вас заинтересовала Анапа? Снять квартиру в этом городе можно, подобрав оптимальный вариант на нашем сайте. Мы предлагаем объявления об аренде квартир от собственников жилья. 

Преимущества аренды жилья

Если вы не хотите проходить лечение в санатории или планировать свое время в зависимости от распорядка гостиниц, советуем снять квартиру в Анапе недорого. Во время курортного сезона можно найти квартиру, которая обойдется дешевле, чем проживание в санатории или гостинице. 
После аренды жилья неизменно возникает вопрос: какие достопримечательности стоит посетить? Помимо пляжей, в Анапе имеется немало мест, заслуживающих вашего внимания. 
Самые интересные достопримечательности Анапы:
· музыкальные фонтаны, завораживающие удивительной игрой музыки и цвета;
· знаменитый дельфинарий, в котором выступают дельфины-афалины, белухи (полярные дельфины) морские котики и морские львы;
· океанариум, в котором представлены экзотические виды морских обитателей;
· Анапский маяк, расположенный на набережной с прекрасным видом на море.
Также вы можете отправиться на экскурсию в долину индийских розовых лотосов, посетить морской аквариум «Батискаф» или заповедник «Большой Утриш». 
Мы предлагаем снять квартиру в Анапе от хозяина, не переплачивая посредникам. Ознакомьтесь с объявлениями на нашем сайте и подберите подходящий вариант. 

Квартиры для отдыха с детьми

Анапа – прекрасный курорт для семейного отдыха. И взрослые, и дети смогут найти здесь развлечение по душе. Если вы отправляетесь на море с детьми, при выборе квартиры нужно обратить внимание на следующие факторы:
· наличие игровых площадок во дворе;
· удаленность квартиры от аквапарка, дельфинария и других развлекательных центров;
· безопасность района. 
Пожалуй, ни один курорт на черноморском побережье не подходит для семейного отдыха больше, чем Анапа. Снять квартиру у моря, поблизости от чистейшего пляжа – отличный вариант для всей семьи. 
Отдых в Анапе поможет поправить здоровье, повысить иммунитет. Солнечные ванны, лечебная грязь, минеральные воды – все это благотворно влияет на состояние организма. Вы можете снять квартиру в Анапе рядом с морем и воспользоваться всеми преимуществами отдыха на этом курорте. Желаем вам приятного и увлекательного отдыха!
