Эстетическая стоматология сегодня выходит на качественно новый уровень, помогая человеку в любом возрасте обрети красивую белоснежную улыбку. Для коррекции прикуса используют самые современные брекет системы, правильно подобрать которые помогут квалифицированные ортодонты нашей клиники в Киеве.

Существует огромное разнообразие материалов, из которых изготовлены брекеты. Остановимся подробнее на описании наиболее популярной и эстетитически привлекательной керамической брекет системе.
Керамические брекеты – находка эстетической стоматологии

Керамические брекеты представляют собой вестибулярную брекет систему, которая легко и надежно крепится на внешней стороне зубов, оставаясь благодаря своей природной матовости совершено незаметной для окружающих. Оттенок брекета подбирается врачом-ортодонтом индивидуально каждому пациенту, за счет этого керамические конструкции сливаются с цветом зубной эмали и выглядят максимально естественно.
 Керамические брекеты внешне более привлекательны, чем металлические, от прозрачных сапфировых их отличает отсутствие не всегда желательного блеска. Важным преимуществом керамических брекетов является их гиппоаллергенность, только такие системы подходят для людей с повышенной чувствительностью к металлам.

Установка керамических брекетов полностью безболезненна, процесс проходит в два раза быстрее, чем установка других брекет систем. Благодаря своей конструкции, керамические брекеты лучше фиксируются на зубах и не отклеиваются в процессе ношения. Выбрав брекеты из керамики, Вы значительно снизите риск травматичности полости рта, ведь такие системы имеют закругленную и гладкую поверхность.

Немаловажным достоинством керамических брекетов является их доступная цена. Стоимость установки зависит от типа выбранной керамической системы (с лигатурами или без), а также сложности клинической картины пациента и рассчитывается индивидуально врачом-ортодонтом.
Отличительные особенности керамических брекет систем

Бюджетность, эстетитическая привлекательность и незаметность на зубах делают керамические брекеты наиболее популярными брекет системами сегодня. Как и любые другие, такие брекеты имеет свои отличительные особенности.

Срок коррекции при помощи керамических брекетов несколько больше, чем при использовании других брекет систем. В зависимости от клинической картины и динамики лечения носить керамические брекеты придется на 2-3 месяца дольше. 

Керамика, из которой изготовлены брекеты – хрупкий материал, требующий дополнительной осторожности в уходе, а сами брекеты немного крупнее остальных видов коррекционых систем.
Чтобы предотвратить окрашивание, пациенту с керамическими брекетами необходимо ограничить употребление кофе, черного чая, красного вина и соков. Сам брекет не изменяет цвет, процесс потемнения происходит из-за зубного налета от принятия пищи, поэтому рекомендуется чистить и полоскать зубы как можно чаще (до 4 раз в день). 
Безлигатурные (саморегулирующие) керамические брекеты позволяют сократить время ежедневных гигиенических процедур, а посещать врача достаточно будет всего раз в два месяца.

Регулярное посещение ортодонта и соблюдение всех правил ухода за брекетами помогут Вам быстро получить красивую улыбку, минимизируя риск воспалений. 
Если Вы давно мечтаете о красивой улыбке, доверьте установку керамических брекетов лучшим специалистам в городе Киеве, посетив нашу клинику. Здоровье зубов и эстетическая красота – наш главный приоритет!
