[bookmark: _GoBack]Аппарат VelaShape II предназначен для быстрой и безболезненной коррекции фигуры методом устранения жировых отложений и дефектов кожи. Эта технология позволяет без операции за короткий срок восстановить контуры тела, которые в связи с нарушением обменных процессов утратили свою привлекательность. Принцип действия этого устройства основан на сочетании инфракрасного излучения, биполярной электроэнергии, роликового массажа и вакуумной аспирации.
На сегодняшний день аппарат VelaShape II является оптимальной разработкой для быстрой и эффективной коррекции фигуры. Данная технология позволяет добиться максимальных результатов в кратчайшие сроки без необходимости выполнения упражнений и соблюдения изнурительных диет. Совокупность воздействия биполярной электроэнергии, инфракрасного волнового излучения, вакуумной аспирации и роликового массажа делают аппарат самым прогрессивным из всех существующих.  
Аппарат VelaShape II в считанные минуты способен сократить от 4 до 6 см в объеме обрабатываемой области, причем все это не только безопасно, но и благоприятно воздействует на кожу. Данная технология выгодно отличается от липосакции тем, что в процессе нее удаляются не только жировые отложения, но и излишки кожи. Поэтому после сеанса коррекции фигуры VelaShape II не потребуется хирургического вмешательства. 
Под воздействием аппарата кожные ткани подтягиваются, выравниваются, их поверхность становится более упругой и эластичной. VelaShape II также вполне эффективно борется с целлюлитом и многими другими дефектами.
Показания к применению аппарата «VelaShape II»: 
· Лишний вес;
· Кожные дефекты;
· Дефекты фигуры;
· Избыток кожи после процедуры липосакции; 
· Стрии (растяжки); 
· Недостаточная плотность кожи;
· Целлюлит;
· Отечность тканей; 
· Мышечные спазмы. 
Если у Вас есть лишние килограммы, от которых Вы давно мечтаете избавиться, лучшим выбором будет – посещение нашего центра коррекции фигуры. Мы поможем Вам быстро и без усилий избавиться от избыточного веса и приблизить свое тело к идеалу. К вашим услугам инновационный аппарат VelaShape II, который эффективно и безболезненно сделает вас стройной и красивой!  Мы можем гарантировать высокую безвредность безоперационных методов, которые мы используем.
В каких случаях следует прибегать к процедуре VelaShape II?
Известно, что по статистике свыше 80% женщин старше 20 лет сталкиваются с проблемой целлюлита, который делает тело непривлекательным и дряблым. Так называемая «апельсиновая корка» может локализоваться в области бедер, ягодиц, живота и даже рук. И если прежде считалось, что такой дефект кожи был свойственен лишь полным женщинам, то сегодня даже при отсутствии лишних килограммов худые девушки могут обнаружить у себя целлюлит.
Сегодня никто не застрахован от появления целлюлита, и, конечно, каждой представительнице прекрасного пола хотелось бы избежать его. Но что делать, если он уже появился? С этой напастью не только можно бороться, но даже нужно! Сегодня без особых усилий всего за пару процедур с применением аппарата VelaShape II можно скорректировать фигуру, избавиться от избыточного веса в проблемных зонах и забыть о целлюлите навсегда!
К сожалению, до недавнего времени не было такой методики, которая бы эффективно избавляла от «апельсиновой корки», без хирургического вмешательства. Антицеллюлитные кремы, мази и массажи могли дать невыраженный и непродолжительный результат. С изобретением аппарата VelaShape II у женщин появилась уникальная возможность попрощаться с ненавистной рыхлостью кожи. По всему миру ежедневно с этим аппаратом проводится свыше сотен тысяч процедур. 
Эффективность в борьбе с целлюлитом данного аппарата обусловлена именно комплексным подходом. Технология VelaShape II в отличие от других аналогичных методик, воздействует одновременно на глубокие ткани кожи и верхние слои эпидермиса. 
 
Как работает VelaShape II?
Центр коррекции фигуры предлагает всем желающим быстро и гарантированно избавиться от целлюлита без необходимости предварительной подготовки и последующей реабилитации. Во время сеанса Вам не придется испытывать какой-либо боли и дискомфорта, поскольку VelaShape II воздействует на организм инфракрасным излучением в сочетании с RF-излучением, которые глубоко внутрь, приводят к нагреву тканей. 
После процедуры в тканях ускоряется обмен веществ, пополняются запасы энергии, и активизируется лимфатический дренаж. Все эти факторы в совокупности приводят к тому, что количество жировых клеток в обрабатываемой области существенно сокращаются.
Уже после первого сеанса на аппарате VelaShape II можно увидеть заметный эффект. Объемы в обрабатываемой области могут уменьшиться на 1,5-3 см. А если пройти курс лечения, состоящий из 4-6 процедур, можно добиться удивительных результатов, которые не смогут обеспечить даже дорогостоящие пластические операции. В некоторых случаях приходится повторять курс.   
Многочисленные клинические испытания доказали высокую эффективность VelaShape II. Более того, об этой методике в интернете можно найти массу  положительных отзывов пациентов, которые уже испробовали ее на себе и остались довольными. Такая популярность технологии обусловлена еще и ее доступностью. Однако перед прохождением курса лечения с VelaShape II важно проконсультироваться с лечащим врачом.
 

