Скажем гриппу – нет!
Грипп –  это коварное заболевание, которое является одной из самых актуальных медицинских и социально-экономических проблем. По данным ВОЗ, ежегодно во время эпидемий гриппа и подобных ему заболеваний в мире болеют до 5 млн, а умирают – до 500 тыс. человек. В России на грипп и ОРВИ ежегодно приходится до 90% от всей регистрируемой инфекционной заболеваемости. 
Несмотря на развитость современной медицины, еще ни одному ученному во всем мире не удалось до сих пор создать такое средство, которое бы раз и навсегда смогло побороть грипп. Поэтому сегодня человечеству ничего не остается, как вестись на очередные обещания фармацевтов о «чудодейственном» эффекте очередной произведенной ими пустышки. Как Вы понимаете, все это, к сожалению, делается ради большой наживы, а не ради заботы о здоровье людей. 
Сегодня я спешу поведать человечеству о совершенно новом революционном средстве против гриппа, который не просто хорошо лечит от этой тяжелой болезни, но и не позволяет даже им заболеть! Да, такой препарат существует и он может стать абсолютно доступным каждому человеку, если только фармацевтические компании как можно быстрее обратят на него внимание. Так что же это такое? Прежде чем я отвечу на этот вопрос, я расскажу немного о себе.  
Меня зовут Ольга Романенко, по образованию я инженер-строитель, сейчас я на пенсии. У меня есть сын, дочь и два внука по 5 лет. 30 лет назад, я очень тяжело заболела гриппом. Мое состояние было ужасное. Я находилась на грани жизни и смерти. В тот момент я вспомнила о травяном сборе от моей бабушки-травницы и уже при следующем нашествии гриппа решила испытать его на себе. Случилось просто невероятное!  В тот год проболела вся семья, кроме меня, хотя я ухаживала за ними и все время была с ними в прямом контакте.
После этого случая я поняла, насколько силен это препарат. Пожалуй, еще ни одно лекарство не давало подобного эффекта. Поэтому я решила лечить моих близких только этим средством натурального происхождения. За 28 лет в моей семье никто больше не заболевал гриппом, в то время как ВОЗ била тревогу, предупреждая всех об опасности и пропагандируя малоэффективную вакцинацию.    
Вирусов гриппа существует великое множество, и каждый раз в результате мутаций появляется новый штамм, против которого прививки оказываются бессильны. Наверняка многие из Вас слышали, что у вакцинации есть множество побочных эффектов, причем некоторые из них даже СМЕРТЕЛЬНО ОПАСНЫ! Все дело в том, что вещества входящие в состав вакцин опаснее самого вируса. При этом ничего не подозревающие люди идут делать эти бесполезные прививки, еще тратя на это немалые деньги. 
Состав по рецепту моей бабушки способен предупредить любой вид гриппа, даже самый опасный. К сожалению, у меня нет возможности провести клинические исследования этого препарата, но я уверена – его возможности ОГРОМНЫ! Если бы его внедрили в массовое производство, то крупнейшие производители препаратов, «лечащих» грипп, просто бы обанкротились. Множество лабораторий закрылись бы за ненадобностью. Вполне вероятно, человечество вообще забыло бы обо всех заболеваниях вирусного происхождения!   
 Да! Этот состав, можно сказать панацея, ведь он способен защитить не только от гриппа, но, возможно, даже и от ТУБЕРКУЛЕЗА и ВИЧ. Я неоднократно предлагала мой препарат фармацевтическим компаниям, но все попытки оказались напрасны. Создалось такое впечатление, что люди не ищут легких путей и готовы дальше бороться с гриппом малоэффективными способами, когда решение совсем рядом и готово спасти миллионы жизни.
Жить мне осталось недолго, однако я считаю моим долгом и обязанностью обнародовать этот уникальный травяной состав. Препарат от гриппа должен быть доступен каждому и как можно скорее! Я обращаюсь ко всем, кто поможет мне в моем деле. Напишите мне! Давайте дружно победим грипп!
 



