Анальные вибраторы и втулки - безмерно фееричные ощущения!
Игра с простатой может доставить мужчинам невообразимый оргазм, а у некоторых женщин эрогенные зоны половых органов расположены так, что лучше всего они стимулируются через анальное отверстие. В любом случае «пятая точка» – чрезвычайно чувствительная область, которая требует к себе особого отношения. Однако пальцами или пенисом не всегда можно достичь желаемого результата, да и партнер может не захотеть принять участия в такой игре, а вам, может, сильно хочется чего-то особенного. 
Поклонники анального секса для разнообразия и получения новых ощущений с удовольствием подключают в свои эротические игры анальный вибратор. Это увлекательная, не совсем обычная и довольно востребованная секс-игрушка позволяет многим мужчинам избавиться и просто подстраховаться от простатита и импотенции на долгие годы, ведь стимуляция анальной зоны служит отличной профилактикой заболеваний предстательной железы. Для массажа простаты в домашних условиях больше всего подходят анальные вибраторы с несколькими режимами скоростей и силы вибрации, а также с возможностью смены насадок. 
Женщины также очень любят анальные вибраторы, которые позволяют им достигать поистине безмерно фееричных и ярких наслаждений. Стимуляция ануса сильно возбуждает и дарит им чувство удовлетворения, несравнимое с традиционным сексом. Большой популярностью пользуются секс-игрушки стандартной фаллической формы с разнообразными дополнительными «фишками»: на дистанционном управлении, надувные, с дополнительными стимуляторами клитора и т.д. Те, кто регулярно практикует такие утехи, выбирают в свою коллекцию модели под разные настроения, которые затем чередуют. 
Анальная втулка хвост – самая привлекательно выглядящая анальная секс-игрушка. Первоначально ее создавали с эстетической целью. Она призвана заострить внимание не на ягодицах, а на общем образе женщины. Приспособление такого плана придется по вкусу тем, кто стесняется либо боится осваивать анальное отверстие по тем или иным причинам. Оно не предполагает совершения фрикций или иных действий. Анальная втулка – это в большей степени декоративный элемент, который сам по себе неплохо разрабатывает анус, подготавливая его к сексу, но также может служить фетишем.
Анальная втулка с кристаллом, также как и предыдущее изделие, используется для разработки анального отверстия к соитию, ведь не каждый способен моментально расслабиться и начать получать наслаждение от такого мероприятия. Особым успехом эти секс-игрушки пользуются у любителей двойного проникновения. Для того чтобы сполна насладиться неистовыми ощущениями, следует начать с небольшой пробки и понемногу переходить к более крупным моделям, заканчивая эту волнующую прелюдию самым большим изделием. 



