Акриловая ванна: небольшой вес и современная эстетика
Акриловые ванны – весьма распространенный вид инновационной сантехники, которая пришла к нам с Запада и завоевала огромную популярность среди наших граждан. Сейчас в магазинах можно найти как импортные экземпляры, так и модели, произведенные российскими брендами. Обычно такие ванны выбирают практичные экономные люди, а также истинные ценители всего прекрасного. Помимо превосходных внешних качеств, эти изделия сильно полюбились нам из-за их высокой прочности и теплоемкости.
Акриловые ванны и поддоны для душевых изготавливаются по специальной технологии из нескольких слоев акрила, который дополнительно упрочняется смесью эпоксидной смолы со стекловолокном либо армированием. Толщина слоя акрила изделия не должна быть меньше 5-6 мм, в противном случае конструкция не прослужит долго. По стоимости акриловые ванны в интернет магазине viavanna.ru/vanny/akrilovye-vanny немного выше изделий из других материалов, при этом первые превосходят по качеству все остальные. К существенным преимуществам акриловых ванн можно отнести:
· Высокий уровень теплоизоляции. Способность акрила удерживать тепло в несколько раз выше того же чугуна. Вода в емкости из чугуна охлаждается на один градус всего за пять минут, тогда как в акриловой ванне – за полчаса.
· Незначительная масса. Конструкция акриловых ванн, как правило, не превышает 15-20 кг. Данная особенность упрощает процесс их транспортировки, монтажа и демонтажа.
· Разнообразие форм и цветовых решений. Свойство акрила принимать разнообразные формы взяли на вооружение дизайнеры, и сегодня в магазинах помимо традиционных белых ванн, можно встретить модели самых необычных и причудливых форм и расцветок. Единственный недостаток этого материала заключается в том, что он ограничивает возможности формирования различных функциональных и декоративных выступов, а также углублений на своей поверхности. 
· Простота в уходе и обслуживании. Чтобы поддерживать акриловую ванну в надлежащем состоянии достаточно после каждого ее использования лишь ополоснуть теплой водой. Для более серьезной чистки допустимо использовать моющие средства, не содержащие абразивов и едких химикатов. 
· Возможность реставрации. Учитывая, что акриловая поверхность не тускнеет и остается глянцевой всегда, на ней могут образоваться только небольшие царапины, которые несложно удалить самостоятельно посредством зачистки специальной шкуркой и шлифовкой. 
 

 
 
