Квартиры в новостройке в ипотеку – Ваш реальный шанс обзавестись жильем!
На протяжении последних лет приобретение квартиры в новостройке успело зарекомендовать себя в качестве целесообразной альтернативы приобретению недвижимости на вторичном рынке. Ипотека – это один из популярных и доступных способов для молодых семьей обзавестись жильем. Выгодные условия кредитования, а также акции от банков делают покупку квартиры доступной для большинства россиян. Поэтому среди российских граждан все большей популярностью стали пользоваться квартиры в новостройке в ипотеку в Егорьевске. И это вовсе неудивительно. 
Бурный экономический подъем способствовал росту количества сооружаемой жилой и торговой недвижимости в Егорьевске. И ни для кого не секрет, что приобретение жилья в строящемся здании – это одна из наиболее рентабельных финансовых инвестиций на данный момент. К тому же новостройки в этой местности – это комфортабельные уютные дома, с удивительно просторными квартирами и благоустроенной прилежащей территорией. Более того, здесь есть вся необходимая инфраструктура для достойной жизни, поэтому местным жителям не приходится покидать город в поисках магазина, аптеки, салона красоты или хорошего ресторана. 
Если Вы желаете купить квартиру в новостройке в ипотеку недалеко от Москвы, то обратите внимание на ЖК «Лесной городок», который является малоэтажным проектом премиум класса компании «Широта». Он размещен рядом с селом Холмы городского округа и состоит из малоэтажных жилых зданий, высотой от двух до четырех этажей. Застройщиком спроектированы квартиры с многообразными планировками — от студий до трехкомнатных апартаментов общей площадью от 37,54 до 87,84 кв. м. Вскоре здесь будет создана уникальная атмосфера, сочетающая стандарты комфортной жизни в крупном мегаполисе с прелестью загородной.  
Природа
Жилой комплекс «Лесной городок» получил такое название не случайно. Оно целиком отражает действительность. Расположенный в живописной лесной черте на берегу озера, новый микрорайон в буквальном смысле «вырос» посреди чистого соснового леса. Природа этой экологически благоприятной местности удивительно красива. Она располагает к неспешным прогулкам по лесу и активному времяпровождению на свежем воздухе зимой и летом. Здесь есть также множество прекрасных лесов, в которых можно собирать грибы и ягоды, встречаются птицы и дикие животные. В области также имеется рыболовское хозяйство на реке Цна, куда часто приезжают рыбаки из столицы и других регионов. 
Инфраструктура
В Егорьевске неподалеку от ЖК «Лесной городок» есть супермаркеты, хозяйственные магазины, аптеки, банки, кафе, рестораны, торговые центры, а также многое другое. Планируется также возведение собственного детского сада и школы. Для удобства подъезда автомобилей спроектированы специальные дорожки. Для жильцов комплекса предусмотрены паркинги и открытые гостевые парковки. Вся территория будет круглосуточно охраняться. Более того, въезд сюда будет возможен лишь через контрольно-пропускные пункты. В скором времени планируется установка систем видеонаблюдения.


