 
Квартиры с отделкой в Подмосковье
Собственное жилье в пригороде – мечта жителей любого мегаполиса, которым надоели громкие звуки и постоянные стрессы перенаселенного мегаполиса. Но приобретение и содержание частного дома, увы, по карману не всем. К тому же такое жилье необходимо постоянно охранять, участок требует регулярного ухода, да и без соседей, с которыми можно перекинуться парой слов, далеко не все чувствуют себя уютно.  
В таких случаях на ум приходит заманчивая мысль – обзавестись квартирой где-нибудь ближе к природе, вдали от городского шума и суеты. Именно по этой причине сегодня все большую популярность приобретают жилые комплексы, состоящие из 2-3-этажных домов на 10-20 квартир. Купить квартиру с отделкой в Подмосковье предпочитают молодые семейные пары, а также люди среднего и пожилого возраста. 
Преимущества приобретения квартиры в Подмосковье
· Отличная экология. Чистейший воздух и вода благоприятно сказываются на здоровье местных жителей;
· Развитая инфраструктура. В непосредственней близости от ЖК имеется все, что необходимо для комфорта и удобства жителей; 
· Уютные квартиры. В ЖК можно купить 1, 2 и 3-комнатное жилье. Разнообразные планировки позволяют подобрать жилье в соответствии со своим вкусом.
· Каждый дом оснащается собственной газовой котельной, а в квартирах предусмотрена панель для регулировки температуры;
· Возможность обустроить сад, огород или цветник на своем собственном земельном участке;
· Чистая река, где можно рыбачить и летом купаться;
· Обустроенная территория. Для прогулок предусмотрены аллеи, скверы, прилегающие к лесу территории с дорожками, лавочками, а также площадки для выгула домашних животных;
· Отсутствие проблем с парковкой, поскольку жилой комплекс в Подмосковье рассчитан на большое количество  парковочных мест;
· Транспортная доступность: развитая сеть дорог;
· Весь микрорайон выполнен в едином архитектурном стиле, в богатой цветовой гамме;
· Рядом с жилым комплексом нет крупных и даже малых предприятий. Городская суета не присуща этому месту. Жители наслаждаются лишь шумом колышущихся на ветру листьев и пением птиц; 
· ЖК оснащен собственным водозаборным узлом с системой фильтрации;
· Безопасное проживание жителям жилого комплекса обеспечивают 3 пропускных пункта, система видеокамер, а также персональные электронные карты доступа;
· Дома ЖК сооружаются только с применением только лучших строительных и отделочных материалов известных торговых марок, таких как: Rehau Rautitan, Кнауф, Shuco, Metrolite, Porotherm, Rockwool и Мпрк Грас.
Дизайн квартир
 Квартиры в жилом комплексе реализуются уже с отделкой – остается лишь купить мебель, бытовую технику, сантехнику и вселяться! Однако можно заказать и индивидуальную разработку дизайна интерьера, которая будет единственной и неповторимой. С такой услугой владельцы квартир получают полностью готовое жилье, которое создавалось под их вкусы и предпочтения. Квартиры с отделкой в Подмосковье – это выгодное решение для тех, кто привык экономить свое время и деньги. 
Какими способами можно купить квартиру с отделкой в Подмосковье?
· Приобрести жилье в жилом комплексе можно, оплатив его полную стоимость. Нередко действуют специальные предложения, благодаря которым квартиры с отделкой в Подмосковье можно купить по выгодной цене. 
· Существует также поэтапная оплата по 50% от цены. 
· Оплата в рассрочку позволяет обзавестись жильем, при этом расплачиваясь за него на протяжении 2-3 лет. 
· Есть возможность покупки квартиры с отделкой и готовым дизайном в Подмосковье в ипотеку. 



 


Квартиры с отделкой в Московской области
Мечтаете поселиться в пригороде, как можно дальше от шума, стрессов и суеты, но при этом не готовы отказываться от комфорта цивилизации? В этом случае отличным решением для Вас может стать уютная квартира в жилом комплексе в одном из самых живописных и экологически чистых зон Московской области. ЖК «Лесной городок» - это новый формат строительства жилых домов, идеальный для современных людей, которые тянутся к природе. 
Расположение ЖК «Лесной городок»

Город находится на юго-востоке Московской области, в 89 км от МКАД и в 13 км от региональной трассы А-108. Купить квартиру в Московской области с отделкой многие люди решаются еще и потому, что местность, в которой располагается жилой комплекс, отличается необыкновенной красотой. Микрорайон буквально окружен лесом и протекающей рядом рекой. Стоит также отметить, что раньше здесь не велись застройки, фактически – это новая территория. 

 Покупка квартиры с отделкой (Московская область): преимущества 
· Выгодная цена. Компания-застройщик «Широта» берет на себя весь цикл постройки, начиная от проектирования, сооружения, реализации и до дальнейшего введения в эксплуатацию, поэтому она в состоянии предлагать покупателям выгодные стоимости на приобретение квартир;

· Благоустроенная территория. Для прогулок на территории ЖК предусмотрены аллеи, скверы, прилегающие к лесу территории с дорожками, лавочками, а также площадки для выгула домашних животных;

· Уникальная архитектура. Квартиры с отделкой (Московская область) в ЖК «Лесной» находятся в домах, которые внешне выглядят как европейский пригород – фасады приятных для глаз оттенков с отделкой под кирпич и терракотовые черепичные крыши;  

· Экологическая чистота территории. Чистый воздух, обилие зелени, возможность совершать ежедневные прогулки по лесу – это именно те самые факторы, которые являются решающими при выборе жилья;

· Меньше соседей. Квартиры с отделкой в Московской области привлекают людей, ценящих спокойствие и тишину. Кроме того, все жильцы жилого комплекса «Лесной городок» принадлежат примерно к одному социальному классу и имеют похожие жизненные ценности;

· Жилой комплекс оснащен собственной водонасосной станцией с системой фильтрации воды, отвечающей всем санитарным нормам. Также строится и собственная канализационная станция;
· Расширенное пространство между домами, аккуратные газоны, ровные дорожки, обилие детских и спортивных площадок. Для лиц с ограниченными возможностями здесь предусмотрены пандусы и съезды, специальные дорожки и входы;
· В городе имеются спортивные учреждения для людей разной возрастной категории. На центральной улице располагается крупный спортивный комплекс, где есть тренажерный зал и проводятся занятия в различных секциях, включая танцы, волейбол и многие другие;
· Безопасное проживание жителям жилого комплекса обеспечивают 3 пропускных пункта, система видеокамер, а также персональные электронные карты доступа;

· Есть возможность заказать разработку индивидуального дизайна интерьера под Ваши вкусы и предпочтения. Сотрудники компании продумают комплектацию мебели, самостоятельно обставят ее, установят сантехнику, а Вам останется только переехать и праздновать новоселье.

Условия и способы оплаты
Компания «Широта» предоставляет покупателям различные варианты оплаты. Купить квартиру в Московской области с отделкой можно выплатив полную стоимость, либо взяв ее в рассрочку. Можно также внести оплату за жилье в два этапа по половине от стоимости. Застройщик сотрудничает по ипотечным программам с 4 разными банками для удобства выбора оптимального решения. 

 



 Квартиры эконом класса в Московской области

Еще совсем недавно жизнь в крупном мегаполисе по степени комфорта была на порядок выше, чем в частном доме. Все изменилось с распространением автономной инженерной техники, улучшением телекоммуникационных технологий, развитием транспортных систем, появлением инновационных строительных материалов и в целом с ростом благополучия населения.

Сегодня многие молодые семьи предпочитают покупать квартиры эконом класса в Московской области, поскольку такое жилье не только не лишает их благ цивилизации, но и предоставляет им много преимуществ. Малоэтажные жилые комплексы в Подмосковье – это возможность сблизиться с природой, оздоровиться, окунуться в мир тишины и спокойствия, и все это за относительно умеренные цены на квадратный метр и адекватный уровень комфорта, которого в Москве добиться куда сложнее.

Эконом квартира Московская область: плюсы
· Жилье располагается в экологически чистой природной зоне. Жилой комплекс окружен лесом и протекающей рядом рекой Гуслицей, поэтому воздух здесь всегда чист и наполнен свежестью;
· Близость к городу. Квартиры эконом класса в Московской области располагаются на юго-востоке Московской области, в 13 км от региональной трассы А-108 и в 89 км от МКАД. Рядом с городом имеется шоссе, которое ведет из Касимова в Москву;  
· Развитая инфраструктура. Вблизи ЖК «Лесной городок» находится все, что необходимо для комфорта и удобства местных жителей: различные магазины, школа, детский сад, отделение банка, поликлиника, салон красоты, парки, места для выгула собак, беговые дорожки и многое другое;  
· Собственная котельная. В каждую квартиру выводится панель для управления комфортной температурой в помещении, поэтому горячей водой летом и теплыми батареями зимой жильцы «Лесного городка» будут обеспечены всегда; 
· Собственный водозаборный узел с системой фильтрации предоставляет каждому жителю чистейшую воду;
· Шумоизоляция. Квартиры эконом класса в Московской области порадуют своих жильцов высоким уровнем уюта и тишины, которых удалось добиться благодаря применению в строительстве современных технологий;
· Высокая степень безопасности. Обеспечивается благодаря строительству 3 пропускных пунктов, системе видеокамер и специальных индивидуальных электронных пропусков;
· Жилой комплекс «Лесной городок» находится вдали от шумного города, он имеет много общего со спальным районом большого мегаполиса, который прекрасно подходит для тихой безопасной жизни семьи;
· Территория единомышленников. В нашем комплексе вы встретите тех, кто разделяет ваши жизненные ценности. Все жители знают друг друга, поэтому в этом месте царит атмосфера дружелюбия;
· Высокое качество жилья. Квартиры эконом класса от компании «Широта» в Московской области строятся с учетом инновационных технологий и применением только самых лучших строительных и отделочных материалов: Porotherm, Шуко, Metrotail, Rockwool и многих других;
· Эконом квартира в жилом комплексе «Лесной городок» в Московской области - это целый квартал, который требует оперативной реакции на запросы и решение повседневных задач по обеспечению комфортных условий жизни. Специально для этого компания «Широта» предусмотрела здание на въезде в квартал для размещения администрации;   
· Приемлемая цена. При всем комфорте и высоком уровне проживания компания-застройщик «Широта» предлагает по-настоящему доступные цены на квартиры. Кроме того, дополнительный бонус для покупателей – это возможность выбора одного из нескольких вариантов оплаты: в рассрочку, в ипотеку  либо оплата 50/50. 


Недорогие квартиры в Московской области
Если прежде считалось, что «за МКАДом жизни не существует», то сейчас она там просто кипит. Подмосковье уже некоторое время занимает лидирующие позиции по объемам ввода новостроек. Строительный бум здесь произошел в середине 2000-х, когда начался стремительный рост цен на землю, и покупка жилья в столице стала доступной только для избранных. 
 Недорогие квартиры в Московской области сегодня стали доступны тем людям, кто стремится окружить себя комфортом и благоприятной атмосферой. ЖК «Лесной городок» расположился в экологически чистом районе, вблизи от леса и речки, где можно отлично проводить время с семьей и друзьями. Проживание в такой зоне является истинной роскошью! 
Квартиры в Московской области недорого: описание проекта 
ЖК «Лесной городок» имеет уникальное расположение. Он находится на юго-востоке Подмосковья, в живописном и экологичном местечке под названием Мещера. Удобная транспортная развязка позволяет довольно легко и быстро добраться до соседних регионов и столицы. Из Егорьевска также удобно доехать до таких городов, как: Владимир, Касимов, Рязань, Коломну и Воскресенск.
ЖК «Лесной городок» имеет развитую и грамотно спланированную инфраструктуру и полностью отвечает всем требованиям современных жителей мегаполиса. Компания-застройщик позаботилась о том, чтобы поблизости имелось все, что необходимо для комфортного проживания. На большой внутренней территории расположилось множество прогулочных зон, детских и спортивных площадок, есть магазины, аптека и поликлиника, отделение банка, нотариальная контора и т.д.
Недорогие квартиры в Московской области: безопасность
Объект имеет огороженную охраняемую территорию. В дальнейшем планируется постройка трех пропускных пунктов, один из которых уже работает. Со временем для тщательного контроля будет вестись видеонаблюдение, в особенности в школах, детских садах, а также прилегающих к ним территориях. Каждому жильцу будет выдана специальная карта доступа, благодаря которой можно будет попасть на территорию комплекса.
Экологичность и надежность строительных материалов
Застройщики в процессе сооружения применяли только экологически чистые природные материалы, которые не оказывают негативного влияния на здоровье людей. Газобетонные блоки, из которых строятся дома в ЖК «Лесной городок», производятся из безопасных природных материалов: извести, цемента, песка, воды, поэтому они не выделяют вредных веществ во время эксплуатации при разнообразных внутренних и внешних воздействиях.
Стены и перегородки зданий выполнены из современных энергоэффективных материалов «Porotherm». Керамический кирпич славится такими свойствами, как: экологичность, высокое термическое сопротивление, теплоемкость, паропроницаемость и звукоизоляция. Применяемые теплоизоляционные плиты «Кавити Баттс» отличаются прочностью, огнестойкостью, низким коэффициентом теплопроводности, парпроницаемостью и долговечностью. 
Квартиры в Московской области: недорого – не значит некачественно
Несмотря на демократичную стоимость квартир в Подмосковье, такое жилье не только соответствует всем требованиям к качеству по европейским меркам, но и превосходит их по ряду параметров. Долговечные окна SHUCO обеспечивают помещению надежный уровень теплозащиты, не пропускают уличные сквозняки, шум и холод, при этом, не нуждаясь ни в ремонте, ни в особо сложном уходе. 
 







Преимущества покупки двухкомнатной квартиры в Московской области
Подмосковье – это местечко, которое создано для тех, кто желает жить самостоятельной, отдельной жизнью от тех, с кем приходится делить жилье в столице. Живя тут/, можно всегда оставаться в курсе всех городских дел и не менять работу, поскольку добраться до нее будет очень просто. Сегодня все большей популярностью пользуется двухкомнатные квартиры в Московской области в жилых комплексах.
 ЖК «Лесной городок» располагается на юго-востоке Московской области, в живописном и экологически чистом уголке Мещеры, в 89 км от МКАД и в 13 км от региональной трассы А-108. Застройку осуществляет компания «Широта», которая на рынке недвижимости ведет свою деятельность более 12 лет. За плечами специалистов, работающих над созданием проекта, реализованные под ключ многочисленные проекты по строительству жилых домов и не только.
Преимущества жизни в малоэтажных новостройках ЖК «Лесной городок»:
1. 2 комнатная квартира в Московской области – это прекрасная возможность жить в самом сердце природы, ведь рядом с домом есть лес, где можно прогуливаться хоть каждый день, устраивать охоту на животных и птиц, кататься на велосипедах, а зимой ходить на лыжах. Здесь также находится река Цна, где можно отлично порыбачить, покататься на лодках и поплавать летом. 
2. Большинство людей хотят купить двухкомнатную квартиру в Московской области в надежде обрести тишину, уют, спокойствие и многие другие достоинства загородной жизни. В ЖК «Лесной городок» они сполна получают все привилегии загородной жизни и даже больше.   
3. Стоит отметить также высокий уровень безопасности ЖК. Здесь не будет случайных людей, поскольку в дальнейшем планируется строительство трех пропускных пунктов,  установка системы видеокамер и выдача персональных электронах карт, которые обеспечат простой и удобный доступ на территорию комплекса. Поэтому местным жителям не придется о чем-либо беспокоиться и можно будет смело отпускать детей играть на улице и не бояться за них.
4. Все двухкомнатные квартиры в Московской области оснащены специальной панелью, посредством которой ведется управление системой отопления. Кроме того, ЖК имеет собственный водозаборный узел с фильтрующим оборудованием. Вскоре здесь будет проведены: интернет, цифровое телевидение и телефонная связь.
5. Архитектура и устройство поселка имеют много общего с европейским стилем строительства, когда длинное здание выглядит, как группа разных домов, тесно прилегающих друг к другу. Внешний вид фасадов зданий узнаваем и выразителен, что очень отражается на качестве жизни, ведь отсюда с утра жители выезжают на работу и сюда же возвращаются после. Подобная организация пространства позволяет формировать красивые и одновременно очень удобные бульвары и улицы, а когда люди не ощущают, что они часть огромного муравейника, добрые отношения между ними зарождаются сами собой. 
Если вы хотите купить 2 комнатную квартиру в Московской области, но у Вас не достаточно на это средств, то компания «Широта» предлагает клиентам самые выгодные условия для приобретения жилья. Теперь двухкомнатная квартира в Московской области доступна молодым семейным парам, которые не могут внести сразу полную стоимость, а выплачивать ее частями. 

Стоит отметить, что очень часто в компании действуют скидки, и благодаря этому купить 2 комнатную квартиру в Московской области можно по очень выгодной цене. Кроме того, компания «Широта» сотрудничает с 4 разными банками по ипотечным программам, для удобства выбора подходящего решения.
