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Для удачной охоты мало найти дичь, необходимо уметь ее своевременно увидеть и незаметно подступить к ней на расстояние выстрела. Чтобы добиться этого, охотник прибегает к маскировке. Маскировка на охоте – это целое искусство, которое помогает стать невидимым, неслышимым и не ощутимым по запаху для объекта охоты – зверя или птицы. Освоить такую способность может далеко не каждый, а только очень усидчивый и терпеливый охотник. В статье речь пойдет о зимней маскировке на охоте.
Какой должна быть зимняя экипировка для охотника
Задача охотника на охоте – остаться незамеченным для животных, и в этом ему помогают навыки и сноровка, однако далеко не последнюю роль в этом деле играет камуфляж – одежда, которая позволяет слиться с окружающей местностью, чтобы стать менее заметным. Какой должна быть экипировка для зимней охоты? Прежде всего, комфортной, теплой и обязательно маскирующей. Особое значение придается цвету обмундирования. Поскольку зимой у нас обычно выпадает снег, то белый цвет с различными вкраплениями темных пятен в зимнем камуфляже является более предпочтительным. 
Современные брендовые производители, выпускающие зимние маскировочные костюмы, имеют собственную палитру расцветок. Цветовые решения российских моделей такой одежды существенно отличаются от импортных, ведь наша страна огромна, и природа у нас немного другая. Зимний камуфляж шьется из специальных тканей, которые отличаются достаточной прочностью и стойкостью к износу. Верхний слой обрабатывается специальными пропитками, отталкивающими влагу и грязь, благодаря которым костюм легко стирается и впитывает запахи.
Для зимней охоты, несомненно, важно хорошенько утеплиться, ведь в засаде иногда приходится выжидать долгие часы. Именно поэтому многие производители шьют такую экипировку из  холофайбера или другого материала-утеплителя, который не позволяет телу охладиться. Немаловажную роль играют также внутренние слои одежды, которые изготавливаются из мембранной ткани, обеспечивающей достаточную вентиляцию и отвод влаги от тела. В таком исполнении зимний камуфляж становится универсальной одеждой, в которой нестрашны даже сильные морозы.
 Виды зимнего камуфляжа
Сегодня в ассортименте магазинов экипировки для охоты и рыбалки можно найти следующие разновидности зимнего камуфляжа:
· Бушлат. Изделие представляет собой утепленную куртку, которая отталкивает влагу и грязь. В ней не будет холодно даже при морозе до -30°С;
· Маскировочный костюм белого цвета. Производится из тонкой синтетической ткани. Изделие надевается поверх теплого костюма, чтобы охотник мог слиться с окружающей местностью. Подходит для тех регионов, где снег часто меняется оттепелями;
· Зимний костюм. Комплект из куртки и штанов, обладающий высокими теплоизоляционными свойствами;
· Демисезонный костюм. В комплект входят: куртка и штаны. Он рассчитан на бесснежные зимы, поэтому не такой теплый, как зимний;
· Брюки. Представляют собой классические штаны с многочисленными карманами и дополнительным утеплением.  
Маскировочная обувь для зимней охоты
Пребывание в условиях дикой природы накладывает свои требования к обуви. Самое главное – это хранить ноги в тепле, чтобы не заболеть. Переохлаждение или повреждение конечностей создает человеку огромные неудобства во время ходьбы, а иногда лишает его и самой возможности передвигаться. Поэтому, чтобы вы могли поохотиться с комфортом, Ваша обувь должна быть не только маскирующей, но и теплой, устойчивой к морозам и непромокаемой.  Качественные модели обладают конструкцией с усовершенствованной эргономикой, более высокой плотностью и специальным анти скользящим покрытием.
 
 
