Болонское удилище для карповой ловли
В преднерестовый период рыба  очень близко подплывает к прогреваемому Солнцем мелководью, и поймать ее можно обыкновенным маховым удилищем с глухой оснасткой. Но кормиться у берега она предпочитает не всегда. Особенно сложно рыбачить летом, когда большинство карпов уходит на глубоководные участки, и старается держаться на значительном расстоянии от берега. А в некоторых местах из-за осторожности они остаются на таких дистанциях, что у рыболова нет другого выхода, кроме как постараться туда дотянуться. И в этих случаях очень выручает «болонское удилище».  
Болонское удилище, а в рыболовном просторечье – «проводочная удочка», представляет собой телескопическое устройство длинной 5-7 метров (реже 4-х и 8-0 метровое), оснащенное катушкодержателем, а также ползунковыми и пропускными кольцами. Своему необычному названию устройство обязано итальянскому городу Болонья, так как его впервые стали использовать рыболовы на полноводных реках Италии. Главная особенность ловли данным инструментом – это довольно дальний заброс с высокой степенью точности попадания в нужное место благодаря тяжелому поплавку – «вэглеру».
Болонскую удочку уместно использовать для рыбалки на следующих водоемах:
· на озерах, когда необходим заброс на расстояние примерно тридцать метров;
· на широких реках с тихим течением и значительными глубинами;
· на каналах с умеренным течением и значительной глубиной;
· на водохранилищах в условиях сильного ветра.
Как подобрать болонское удилище?
Специалисты рекомендуют выбирать инструмент размером от 6 до 8 м. из углеволокна. Слишком короткие модели не позволяют выполнить хороший дальний заброс. А чересчур длинные конструкции (свыше 8 метров) из стеклопластика будут слишком тяжелы. Немаловажный параметр – качество пропускных колец. Известные производители на верхнем колене предусматривают 2 плавающих, разгрузочных кольца, в качестве которых необходимо убедиться прежде всего. 
Болонские удочки для ловли карпа принято делить по строю, определяющему способность изгибаться: 
· Быстрый строй – изгибается лишь конец удилища; 
· Средне-жесткий строй – верхняя треть; 
· Средний строй – сгибание удилища начинается с середины; 
·  Медленный строй – удочка способна гнуться по всей длине.
Выбор катушки
Для болонского удилища подойдут инерционные и безынерционные катушки, которые способны вмещать минимум сто метров лески. Дополнительным бонусом будет – присутствие заднего фрикционного тормоза, который незаменим при выуживании крупного карпа. 
Поплавок болонского удилища
Слегка отличается от облегченных маховых вариантов. В данном случае оптимальным будет грубый и утяжеленный поплавок с примечательной на расстоянии антенной, поскольку ловля при помощи болонской удочки предполагает дальний заброс оснастки. Также могут быть применены скользящие поплавки и варианты со стационарным креплением. 
Леска болонского  удилища
Для ловли в бурных реках используется флюорокарбоновая монофильная леска ярких оттенков с диаметром сечения 0,14-0,22 мм. В безмятежных водоемах, напротив, необходимо чтобы она как можно быстрее спускалась ко дну и была более незаметной. Также обязательна установка меньшего по сечению поводка и маленького вертлюжка между поводком и главной леской. Длина последней не должна быть короче 100 м. Данного количества будет достаточно для заброса, а также для установки или починки снасти в случае ее обрыва. 
Если Вы любите ловить крупную рыбешку, то стоит присмотреться к болонским удилищам SALMO и SHIMANO, которые произведены из крепких и легких материалов с использованием инновационных технологий. Стильные модели средней мощности с быстрым строем оснащены облегченными кольцами с вставками SIC высокого качества и надежным катушкодержателями. Болонские удилища SALMO и SHIMANO сделают Вашу рыбалку на карпа простой и приятной, даже на самой бурной реке. 



