Вейдерсы и забродные ботинки
Помимо обычного способа ловли рыбы, когда приходится часами сидеть на берегу, выжидая клев, есть еще один, который называется «взабродку». В данном случае рыбаку приходится стоять в воде по щиколотку, по колено или вовсе по пояс. Естественно, в обычной одежде и обуви человек быстро промокнет и замерзнет. Поэтому для ловли рыбы взабродку следует приобрести специальную экипировку – вейдерсы и забродные ботинки, которые надежно защитят тело от влаги и холода. 
Выбираем вейдерсы
Что такое вейдерсы?
С английского «waders» – буквально переводится, как штаны с приклеенными к ним непромокаемыми носками. Этот слово прочно вошло в разговорную русскую речь, при этом вытеснив сложно выговариваемое словосочетание – «забродный полукомбинезон». Вейдерсы широко используются любителями рыбалки, в частности спиннингистами. Такой вид экипировки незаменим в том случае, когда приходится долгое время проводить около воды или непосредственно в ней, при этом оставаясь сухим и теплым.
Виды вейдерсов
1. Костюм из ПВХ с приваренными резиновыми сапогами. Самый бюджетный вариант, который обеспечивает только водонепроницаемость. Оптимально подходит для летней рыбалки.  
2. Неопреновые вейдерсы. Благодаря пористой текстуре и плотному прилеганию, данные изделия превосходно справляется с теплоизолирующей функцией. Кроме того, они настолько комфортны, что их можно надевать прямо на голое тело.
3. Мембранные вейдерсы. Данный тип экипировки обладает дышащими свойствами, благодаря чему рыбак не потеет и не промокает, несмотря на то, что находится в воде по пояс. Такие изделия, как правило, идут в комплекте с приваренными сапогами или неопреновыми носками для забродных ботинок.
Как выбрать быть вейдерсы?
Выбирая забродный комбинезон, в первую очередь необходимо обратить внимание на материал его изготовления, ведь от этого параметра будет зависеть  Ваш комфорт и удобство. Непосредственно перед покупкой убедитесь, что костюм Вам впору – немал и невелик. Размер должен быть не просто подходящим, а идеальным, иначе со временем Вы заметите, как на нем появились различные трещинки, потертости, вызванные образованием складок. Присмотритесь также к швам, поскольку они являются самыми уязвимыми местами. Если их целостность нарушена, то влага будет проникать в ботинки, а затем и внутрь костюма.
 Для чего нужны забродные ботинки?
Также как и вейдерсы, забродные ботинки предназначены для комфортной рыбной ловли у водоема и непосредственно в нем. Эти изделия довольно крепкие, при этом очень быстро высыхают и самое главное – имеют прочное сцепление с грунтом. Такие уникальные свойства обуви позволяют рыбаку оставаться в тепле на протяжении всего периода рыбалки. 
 На что обратить внимание при выборе забродных ботинок? 
Первое это – подошва, от которой зависит надежность и долговечность изделия. Данный элемент может быть изготовлен из войлока, резины и их комбинации. 
Войлочной подошве не страшны никакие подводные камни, даже если они покрыты водорослями. Она отличается особым удобством: легкостью, мягкостью и отличным сцеплением с поверхностью дна аодоема. Единственный недостаток – это сильное скольжение по илистой почве берега. 
Что касается резиновой подошвы, то она как раз таки отлично зарекомендовала себя в качестве средства для беспрепятственного передвижения по глинистому грунту. Кроме того, такой материал намного прочнее войлока и менее всех подвержен истиранию и проколам. 
Комбинация войлока и резины делает подошву забродных ботинок еще более прочной и долговечной. Однако такие изделия все же лучше использовать для передвижения в воде, поскольку мелкий гравий, острые камни или даже асфальт неминуемо приводят к истиранию войлока.
Особым удобством отличается обувь, которая оснащена резиновой подошвой с вольфрамовыми шипами. В таких ботинках Вы будете уверенно держаться на особо скользких поверхностях под водой. Если шипы не были задуманы производителем сразу, их можно будет отдельно приобрести в магазине и установить самостоятельно.  
Что касается материала ботинок, то он может быть натуральным либо синтетическим. Кожаная обувь обеспечивает более эффективную защиту ногам рыболова от острых камней и вывихов. К недостаткам изделия можно отнести большой вес и продолжительное время просыхания.
Синтетические изделия намного легче, мягче, комфортнее в носке и сохнут быстрее кожи. Однако в такой обуви есть большой риск подвернуть ногу, поскольку она не фиксирует лодыжку жестко, как это делают изделия из кожи. Необходимо отметить также относительно низкую прочность данного материала.


 

 


 

     
