Какую мебель выбрать на террасу
Насколько бы не было уютным жилье, просторная терраса всегда будет любимым местом отдыха большинства людей. Это место представляет собой больше, чем просто участок жилого пространства в доме. При грамотном подборе дизайна терраса способна превратиться в великолепную домашнюю зону отдыха. И для этого вовсе необязательно тратить уйму средств, если вы продумаете все до мельчайших деталей. 
Какую мебель выбрать на террасу?
Итак, какими же характеристиками должны обладать идеальные предметы интерьера для террасы? Прежде всего, это: эстетичность, надежность и практичность. Они должны гармонично вписываться в общий вид пространства и создавать ощущение уюта. Далеко не на последнем месте стоит качество изделий, о чем будет свидетельствовать их устойчивость к негативным влияниям внешних факторов (колебания температуры, высокая влажность) и значительным нагрузкам. Хорошая мебель для террасы неприхотлива в уходе и эксплуатации, при этом выглядит превосходно на протяжении долгих лет. 
Что еще следует учесть? 
На балконах и верандах не место тяжелым креслам и диванам, предметы должны быть легкими, но удобными и надежными, не бояться осадков или палящих солнечных лучей. Если конструкция террасы открытая, то в данном случае следует предпочесть мобильную мебель из дерева, пластика или легкого метала, которую можно быстро эвакуировать в случае непогоды. Здесь также весьма уместны уютные кресла-качалки, которые выбирают те, кто любит читать книги и размышлять в одиночестве или кому никак не уснуть на обычной кровати. 
Мебель для веранды должна соответствовать объему самой веранды, а также ее дизайну. Не стоит перегружать пространство. На небольшой площади громоздкие предметы обретают еще более внушительный вид, и оттого смотрятся непривлекательно. Кроме того, не стоит забывать, что терраса – это в прямом смысле продолжение дома, поэтому при ее оформлении важно придерживаться общего стиля жилища. Все предметы интерьера здесь должны гармонировать по своим цветовым решениям, форме и отделке с окружающим пространством в целом.  
Материалы изготовления
Сегодня мэтры дизайна разрабатывают мебель в самых различных стилях, поэтому для веранды вовсе несложно будет выбрать что-то подходящее. Комплект стульев из качественного легкого пластика – идеальный вариант для открытого помещения. Полимер не ломается, не гнется, устойчив к перепадам температуры. Более того, на матовой поверхности этого материала не остается царапин. Такая мебель несложна в уходе, не выгорает и не подвержена коррозии. В качестве примера можно привести изящный дизайнерский стул Branch, который идеально впишется в любой современный интерьер, привнеся в него частицу света и красоты. 
Вторым по популярности материалом в изготовлении мебели для террасы считается – дерево. Натуральный массив ценится за его изящную красоту, уникальную фактуру, оригинальные оттенки, и самое главное – за экологическую безопасность. Стулья из древесины весьма элегантно будут смотреться на любой веранде и создадут особую тёплую атмосферу домашнего уюта. Во многих моделях дерево комбинируется с другими материалами, создавая оригинальный тандем и неповторимый образ. Как, например, в дизайнерском стуле Basel, в котором удачно гармонируют древесина и пластик. 
Современная мебель из металла помимо того, что выглядит очень стильно, весьма практична, долговечна, прочна и функциональна. Все эти качества делают ее оптимальным вариантом для обстановки балконов и других открытых пространств. Изящная модель с витиеватым узором Magnolia станет настоящим украшением интерьера Вашей веранды. 

 



 

