Пластиковые перегородки от компании «Оконта»
Когда при ремонте и реконструкции зданий появляется необходимость в перепланировке помещений, то, как правило, большинство людей для этой цели выбирают разграничивающие пластиковые перегородки. На сегодня они получили наибольшее распространение в сфере ремонта и реконструкции жилья. С помощью такого планировочного элемента пространство, расположенное между опорными стенами, делится на помещения согласно их функциональным назначениям.
Пластиковые перегородки в большинстве случаев изготавливаются из ПВХ – из материала, который не изменяет форму, не подвержен влиянию ультрафиолета, устойчив к влажности, скачкам температуры, коррозии и гниению. Такие изделия с легкостью решают практические задачи разделения рабочих мест и подразделений, а также применяются при организации общего дизайна помещения. Планировочные элементы такого типа можно встретить в офисах, торговых центрах, банках, на производствах и т.д.
Разграничивающие конструкции ПВХ весьма востребованы и в интерьерах жилых помещений, где они чаще всего выполняют декоративную функцию. И если для общественных зданий предпочтительней стиль делового минимализма, которому характерны неброские оттенки, то в дизайне индивидуального малоэтажного строительства не существует ограничений по цвету и форме. Возможность выбора из множества вариантов цветовой ламинации профиля и декорирования заполнения позволяет потребителям выбирать перегородки на любой вкус и цвет.  
Преимущества разграничивающих перегородок 
· Высокая прочность и стойкость к температурным скачкам от -50 до +50;
· Высокий уровень теплоизоляции. Уникальные свойства ПВХ позволяют поддерживать в помещении имеющуюся температуру, создавая комфортные рабочие условия для сотрудников;
· Практичность. ПВХ перегородки способны перенести до пяти циклов монтажа и демонтажа, их можно переставлять или перевозить. Они легко собираются и разбираются. Кроме того, за ними легко ухаживать; 
· Шумоизоляция. Разграничивающие конструкции значительно снижают звуковую нагрузку, благодаря чему сотрудники могут спокойно работать над решением сложных задач;
· Универсальность. Планировочные элементы могут быть любой сложности и конфигурации. Их допустимо устанавливать под любым углом, даже при сложных архитектурных решениях в помещении;
· Широкая цветовая гамма. Уникальная особенность ПВХ – возможность имитации ценных древесных пород. Это позволяет подобрать ПВХ перегородки под любой дизайн интерьера: от консервативного до экстравагантного;
· Долговечность. Будьте уверены – пластиковые разграничивающие конструкции прослужат вам целые десятилетия. 
Компания «Оконта» на протяжении десяти лет занимается изготовлением и установкой планировочных элементов из ПВХ профиля для зонирования внутреннего пространства в офисах, в жилых, административных и торговых помещениях. У нас вы можете заказать стационарные, мобильные или раздвижные пластиковые перегородки любых размеров, конфигураций и цветовых решений. На всю продукцию мы предоставляем гарантию – 5 лет. 

 


