Монтаж дверей из ПВХ профилей от компании «Оконта»
Балконная пластиковая дверь представляет собой конструкцию, выполняющую сразу несколько задач. Она служит выходом на балкон, становится дополнительным источником освещения жилого пространства, препятствует проникновению мусора, пыли, осадков и холодного воздуха. Разумеется, такие конструкции выступают и в качестве декоративного элемента. Они бывают панорамными, могут иметь авторский дизайн либо уникальный оттенок. Поэтому выбор дверных конструкций всегда сопровождается долгими раздумьями. 
Почему пластиковые двери считаются оптимальным решением для установки на лоджию или балкон? Прежде всего, эти конструкции абсолютно невосприимчивы к скачкам температуры и негативному влиянию внешних факторов. Наряду с этим изделия и ПВХ очень легки, что является их большим преимуществом, поскольку они оказывают минимальное давление на коробку двери и петли, а значит, они не станут провисать с течением времени. Ну и, конечно, многое решает простота в уходе и обслуживании.   
Цены на пластиковые двери в большинстве случаев зависят от применяемых в их изготовлении многокамерных пластиковых профилей. Они абсолютно аналогичны пластиковым окнам и имеют те же самые преимущества:
· Хорошо сохраняют в доме тепло;
· Не позволяют проникать в помещение посторонним запахам и уличной пыли;
· Отличаются прекрасной тепло- и звукоизоляцией;
· Устойчивы к высокой влажности, ультрафиолетовому излучению и колебаниям температуры;
· Имеют красивый внешний вид, который сохраняется на протяжении всего срока эксплуатации;
· Экологически безопасны;
· Неприхотливы в уходе и просты эксплуатации;
· Характеризуются высокой степенью защиты от несанкционированного проникновения, что особенно актуально для балконов на нижних этажах и в частных домах.
· Долговечны.
Пластиковые двери стали весьма востребованы среди обширного круга потребителей. И поскольку все эти конструкции принято делятся по способу заполнения и по методу открывания, некоторые из этих изделий пользуются большей популярностью. Ниже представлены наиболее ходовые варианты конструкций:
· Изделие полностью заполнено сэндвич-панелью. 
· Наполовину наполнено стеклопакетом. 
· Стеклопакет находится в обеих частях конструкции.
· Изделие целиком заполнено стеклопакетом.
При производстве и монтаже балконной двери важно также позаботиться о качественной фурнитуре. И поскольку данные конструкции не рассчитаны на установку индивидуального замка и фалевых ручек, они оборудуются той же фурнитурой, что и окна. В зависимости от ваших потребностей можно подобрать несколько вариантов отворения двери, предусмотреть внешнюю защелку курильщика, балконный притвор, распашную москитную сетку и прочие аксессуары, обеспечивающие комфорт в эксплуатации балкона. 
Компания «Оконта» предлагает установку высококачественных балконных дверей собственного производства по всей Москве и Московской области. В нашем штате трудятся специалисты, имеющие исключительную квалификацию, которая позволяет им выполнять монтаж конструкций в соответствии со всеми необходимыми требованиями по эксплуатации. На каждое изготовленное и установленное нами изделие мы предоставляем гарантию – 5 лет. Обращаясь к нам, вы гарантированно получите двери любой формы, конфигурации и цвета. 


