1. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA GP580 ATEX
Работая на монтаже, где ни до кого не докричаться из-за постоянного шума инструмента эта рация стала спасением. Незаменимая вещь каждого рабочего дня. Трудиться комфортнее и легче. Спасибо магазину. Купили всей бригаде с отличной скидкой.
2. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA GP340 ATEX
Эргономичный корпус и отличный радиус действия. Хорошо, что работает в широком диапазоне температур. Успели протестировать и в мороз, и в жару, работает отлично, сигнал хороший. Характеристики полностью соответствуют информации на сайте.
3. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA GP380
Благодарю магазин за качественную работу и терпеливое отношение к покупателям. Купила эту модель для мужа в подарок, выбирала без знания дела. Получила полную консультацию. Очень довольна покупкой!
4. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA CP040
Понравилось, что у этой модели есть две кнопки быстрого доступа. Можно запрограммировать и быстро пользоваться нужными функциями. Корпус имеет влагозащиту. Свою цену рация оправдывает с головой. Спасибо за приятную покупку!
5. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA CP140
Нужна была рация, чтобы общаться с коллегами на территории объекта. Консультанты подобрали мне все в соответствии моим требованиям и пожеланиям к цене. Всем остался доволен. Стоимость доступная.
6. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA CP160
Нравится, что долго держит батарея. Рация в руке лежит удобно, не выпадает и не выскальзывает. По характеристикам и функциям четко совпадает с информацией на сайте. Мощность перепроверил. Доставку осуществили очень быстро.
7. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA CP180
Отличный персонал, классная консультация, быстрая доставка, хоть и живу далеко. Рацией доволен, качество сборки супер, работает отлично, даже если помех вокруг много. Вот так сервис! Приятно удивили!
8. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA GP344
Корпус из добротного пластика, несколько раз падала, но ничего ей не сталось. Работает хорошо даже если говорю с напарником из подвала частного дома. 16 каналов. Все что нужно для удобной работы.
9. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA GP388
Приобретали рацию мужу на день рождения. Остались довольны сотрудничеством с магазином. Рация удобная, прекрасно помещается в мужской руке, корпус очень эргономичный. При выборе ориентировалась только по подсказкам персонала.
10. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA GP640
Приятно удивился, что здесь рация стоила на порядок дешевле, чем у нас в городе. Даже с учетом доставки. Выбрал, заказал, оформил. Доставка своевременная, полный контроль сделки со стороны магазина. Благодарю!
11. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA GP644
Удобно, что эта рация имеет функцию регулировки уровня мощности. Чтобы сэкономить заряд батарейки можно убрать мощность и проработать еще дольше. В целом доволен покупкой. Являюсь постоянным клиентом в этом магазине.
12. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA GP680
Моторола есть Моторола. Качество не пропьешь. Думал взять более бюджетную, но именно эта модель понравилась и совпала с моими требованиями. Не пожалел о выборе ни на минуту. Пользуюсь уже второй месяц. 
13. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA GP688
Быстрая доставка, удобный сайт, большой выбор. Все очень понравилось. Рация легкая, но сделана на совесть. Все-таки бренд имеет значение. Не жалею, что выбрал именно ее. 16 каналов, емкий аккумулятор, орет нормально и качество сигнала на высоте.
14. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA GP140
Хоть и нет дисплея, но рацией пользоваться удобно. Шумоподавление работает отлично, испытал в экстримальных условиях уже не раз. Антенна снимается, что тоже удобно. Раз залил ее, так оказалось (я не знал), что корпус влагозащищенный. Отлично же.
15. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA GP340
Это мое первое приобретение в этом магазине, но работой персонала я очень доволен. Все объяснили, рассказали, подобрали товар по моему бюджету и пожеланиям. Доставили быстро. Ну а что касается самой рации – качественная, удобная, добротная, сигнал выдает отличный.
16. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA GP360
Позвонила, проконсультировалась. Не знала вобще ничего. Объяснила только зачем нужна рация. Супругу на подарок. Мальчики мне подобрали подходящий вариант. Очень хотела именно эту фирму, не думала, что они выпускают столько раций. Муж доволен, благодарит меня. А я благодарю магазин. Без вас бы не справилась!
17. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA MAG ONE MP300
Отличная крошка. Шпарит уверенно в любой ситуации. За шумоподавление отдельный респект, очень выручает. А магазин - оперативность, цены, грамотность специалистов, профессионализм. Спасибо!!!
18. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA XTR446
Купили эту парочку для турпоходов. Использовали уже много раз. Нет никаких недостатков и нареканий. Даже за городом работают отлично без помех. Спасибо магазину. Наш отдых стал еще более комфортным и безопасным.
19. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA MOTOTRBO DP3400
Это идеальный вариант! Работает более 12 часов, не надо мучаться с подзарядкой. Мощность передатчика действительно совпадает с заявленными производителем характеристиками. Цена по моему за такую штуку грошовая.
20. РАДИОСТАНЦИЯ MOTOROLA MOTOTRBO DP3401
Внушительная, функциональная, удобная рация. Каналов аж 32. Хоть и дисплея нет, все равно пользоваться очень удобно. Купил здесь по скидке, доставили быстро. Персоналу спасибо за качественную работу.
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