О компании
[bookmark: _GoBack]Напольные покрытия европейского качества!

Одной из ведущих компаний в области продаж любой разновидности покрытий для пола, а также в сфере реализации специализированной паркетной косметики и химии является «Світ Паркету». На протяжении 15 лет компания уверенно занимает позиции лидера на рынке напольной продукции, представляя свои услуги через конкурентноспособную и объединенную маркетинговую сеть практически во всех областях Украины.

Купить паркет и ламинат в широком ассортименте 

Салоны-магазины «Світ Паркету» всегда предлагают обширный ассортимент продукции, сертифицированной по высоким европейским стандартам качества. Доступные и выгодные цены на ту или иную позицию профильного товара, а также квалифицированные услуги команды профессионалов гарантированно позволяют каждому клиенту или бизнес-партнеру купить паркетную доску и другие напольные покрытия с учетом персональных вкусовых предпочтений и стиля жизни. Высококачественная паркетная доска, цена на которую соответствует качеству и богатому выбору среди уникальных текстур и цветовых оттенков материала, приятно удивит самого взыскательного покупателя.

В торговой сети магазинов-салонов «Світ Паркету» представлен большой ассортимент всех видов традиционного штучного паркета (более 150 наименований), а также другой продукции:

· террасная и массивная доска;
· паркетная доска;
· ламинированное покрытие;
· модульный паркет;
· массивный;
· высокохудожественный дворцовый;
· ламинат, цена на который приятно акцентирует износостойкость, простой монтаж и эстетические достоинства данного материала.
 
В каталоге сопутствующего товара «Світ Паркету» можно легко найти и выбрать по своему усмотрению:

· плинтусы различного типа и фактуры;
· качественное экзотическое пробковое покрытие.

Также в продаже имеются лучшие мировые образцы химической продукции, такие как:

· паркетный лак Loba;
· клей Stauf.

Напольные покрытия от ведущих производителей

Компания «Світ Паркету» является официальным и постоянным представителем лучших отечественных и признанных европейских производителей (итальянских, испанских, бельгийских, немецких) паркетной продукции, среди которых ведущими являются:

· немецкие изготовители паркетной химии Loba и Stauf;
· польская компания Baltic Wood;
· итальянская фирма CP Parquet;
· совместное украино-итальянское предприятие Arcobaleno;
· австрийский производитель FN Neuhofer Holz.

Сеть салонов-магазинов «Світ Паркету» с удовольствием представляет каждому клиенту широкий спектр сопутствующих услуг, таких как:

· бесплатная укладка любого типа покрытия для пола (штучный паркет, ламинат) «под ключ»;
· гарантия на безупречное качество всех приобретенных материалов, а также профессионализм работников, выполняющих монтаж напольного покрытия.

Также среди дополнительных опций опытные мастера могут по желанию заказчика выполнить ряд дополнительных оплачиваемых услуг (установка порогов и плинтусов, настенный монтаж).

Для постоянных и рядовых клиентов постоянно действует гибкая система скидок и регулярных выгодных акций. Квалифицированный персонал «Світ Паркету» практикует индивидуальный и профессиональный подход к каждому своему покупателю, предлагая через свою качественную паркетную продукцию прикоснуться к миру природы.






2 текст

Магазин ламината «Світ паркету» - лучший помощник в выборе качественных напольных покрытий  
Одну из доминирующих позиций в жилой обстановке современной квартиры или дома по праву заняли экологические и безвредные материалы. Таким же привычным стал ламинат в интерьере. Данный популярный материал имеет более доступную стоимость, в отличие, например, от штучного паркета, и является композитным напольным покрытием с декоративными функциями. Ламинат на пол изготавливается на прочной основе древесноволокнистых плит, характерных высокой плотностью сырья, и служит прекрасной имитацией натурального деревянного пола. Ламинат Украина – отличное решение для любого жилья. Хороший ламинат 33, 32 и других классов способен прослужить длительное время, не утратив своих внешних данных.
Купить ламинат под любой дизайн помещения от «Світ Паркету»

Нетребовательность данного материала в таком тщательном уходе, как натуральный паркет, а также износостойкость поверхности и разнообразие эстетического исполнения преимущественно скрывают визуальные дефекты пола. Также для такого покрытия пола характерны надежность, практичность, влагостойкость, что дает возможность увеличивать срок эксплуатационной нагрузки и с успехом использовать напольное покрытие под любую породу дерева (например, ламинат дуб) в жилых и офисных помещениях, а также для покрытия площадок для спортивных мероприятий. 

Следует также отметить, что ведущие компании-производители ламинированного напольного покрытия постоянно вносят декоративные, фактурные и цветовые инновации. Также изготовители данного материала каждый год наращивают производственные мощности, обновляют профильную сырьевую базу и совершенствуют технологический процесс обработки и конструкцию, что качественно улучшает ламинат. Интернет-магазин «Світ паркету» предлагает качественный и долговечный ламинат, цена которого доступна и уступает стоимости натурального паркета, экономной альтернативой которому является данное напольное покрытие. Ламинат купить Киев в нашем салоне вы сможете на максимально выгодных условиях, выбрав необходимый вариант из широкого ассортимента. 

Ламинат Киев: состав и структура материала

Теплый ламинат технологически изготавливается в виде панелей небольшой ширины, которые имеют характерный дизайн под определенную породу дерева и состоят из нескольких надежно скрепленных слоев. Эти компоненты в виде пластов соединяют под действием высокой температуры и сверхмощного давления, применяя в качестве связующего материала фенольную смолу.
Таким образом, ламинат, недорого купить который можно в интернет-магазине «Світ Паркету», структурно представляет многослойный материал. Количество слоев данного стройматериала варьируется в зависимости от технологии производства ламинированного пола. Стандартный и наиболее популярный ламинат Киев состоит из четырех характерных и основных слоев:

1. Нижний (водостойкий) слой ламината изготавливается из полимерных материалов или пропитанного смолой картона. Он предотвращает возникновение грибка и образование плесени. 
2. Следующий слой (основа покрытия) изготавливается из плит типа ДВП или ДСП. Этот слой также обеспечивает в качестве основных функций устойчивость и прочность всей конструкции. Предотвращает деформационные внешние воздействия, имеет повышенную жесткость, а также тепло- и звукоизоляционные характеристики.
3. Декоративный слой представляет собой декорированную бумагу, рисунок которой имитирует текстуру камня, керамической плитки или дерева.
4. Верхний (защитный) слой изготавливается из износоустойчивой ламинирующей пленки на основе меламиноформальдегидных смол. Защищает от агрессивных внешних воздействий (царапин, выгорания, истирания). 
Класс ламината: какой наиболее практичен и востребован?

Долговечность эксплуатации материала напрямую зависит от прочности и толщины защитного слоя. Именно по этим критериям покрытие делится на классы. Самыми распространенными являются класс ламината 32 и класс ламината 33, которые имеют широкое применение в бытовых и коммерческих помещениях с различной степенью нагрузки и продолжительностью эксплуатационного срока. Ламинат 32 отличается отличной стойкостью и надежностью. Укладка ламината производится на основе такого важного и необходимого компонента, как подложка под ламинат.

В обширном ассортименте интернет-магазина «Світ Паркету» представлена уникальная коллекция ламината, отвечающая всем европейским стандартам и нормам качества. Благодаря действующей гибкой системе скидок и акционным предложениям купить ламинат недорого в интернет-магазине «Світ Паркету» можно комфортно и выгодно! 



