Современные методы исследования, такие как компьютерная томография, позволяют получать отчетливые изображения практически всех внутри- и внечерепных анатомических структур. С помощью КТ основания черепа визуализируют ранее недоступные для исследования костные образования, ствол головного мозга, сосудистые сплетения и нервы, расположенные в данной области. Мультиспиральные томографы дают возможность выявлять даже миллиметровые изменения, имеют высокую скорость сканирования, и вместе с этим не оказывают существенного лучевого воздействия на пациента.
Что показывает КТ основания черепа
На полученных снимках отчетливо виден ряд анатомических образований в области основания черепа. Особенно подходит компьютерная томография для визуализации и определения плотности костных структур черепной коробки и краниовертебрального перехода. Наиболее важными ориентирами являются: крыловидно-небная ямка, овальное отверстие с проходящими через него тройничным нервом и сосудами, каротидный канал с одноименной артерией, сигмовидный синус твердой мозговой оболочки, затылочное отверстие. При проведении компьютерной томографии височной кости хорошо видны структуры органа слуха: кохлеарный нерв, слуховые косточки, расположенные рядом сосуды.
Во время исследования дополнительно оценивают состояние ствола и гемисфер головного мозга. При необходимости компьютерная томография головного мозга дополняется введением контрастирующего фармпрепарата (Ультравист). Особенно это необходимо для лучшей визуализации артериальных и венозных сплетений на основании мозга.
С помощью КТ выявляют опухоли на начальных стадиях развития, воспалительные заболевания мозга, а также изменения в сосудах (аневризмы, мальформации). Компьютерная томография помогает получить изображения межкостных соединений основания черепа (скато-каменистый синхондроз), она является незаменимым методом в диагностике остеосарком (злокачественных новообразований кости). КТ костей черепа показано при тяжелых черепно-мозговых травмах для уточнения характера возможного перелома, выявления внутричерепных гематом.
В каких случаях делают КТ основания черепа
Проведение данного вида исследования необходимо при подозрении на патологический процесс в зоне ствола головного мозга и задней черепной ямки с соответствующей неврологической симптоматикой: парезы, расстройства глотания или речи, нарушения зрительных функций (прогрессирующее снижение остроты, косоглазие, выпадение полей), синкопальные состояния.
Показаниями для КТ основания черепа также являются длительные головные боли, не поддающиеся коррекции анальгетиками, наличие вестибулярных расстройств (головокружение, шаткость при ходьбе). Незаменимо обследование при выявлении причин нарушения слуха (прогрессирующая нейросенсорная тугоухость, синдром Меньера).
КТ основания черепа с краниовертебральным переходом показана при симптомах патологии шейного отдела позвоночника. С помощью данного исследования диагностируют краниовертебральные аномалии, связанные с патологией двух первых шейных позвонков и затылочной кости. На снимках хорошо выявляется базилярная импрессия, которую не всегда
удается диагностировать с помощью обычной рентгенографии.
Как делают КТ основания черепа
Пройти диагностическую процедуру в медцентре «Медицина Северной Столицы» можно, предварительно записавшись по телефонному номеру +7 (812) 389–32–93. Подготовка перед КТ головы не нужна. Исключение составляют случаи, требующие дополнительного введения контрастного вещества – следует заранее в течение двух недель сделать лабораторный анализ на креатинин. Пройти этот анализ также можно непосредственно в центре с помощью тест-системы.
Идя на диагностику, лучше надеть удобную просторную одежду, в которой будет комфортно какое-то время лежать неподвижно. Также потребуется снять с себя металлические украшения, об имеющихся имплантатах или протезах следует сообщить персоналу клиники. Желательно перед КТ с контрастированием немного поесть, но не переедать.
После небольшого инструктажа больной располагается на выдвижном столе компьютерного томографа, головой по направлению к апертуре (кольцу) аппарата. Во время сканирования стол последовательно двигается таким образом, чтобы структуры черепа находились в зоне воздействия рентгеновской трубки и датчиков. Важно сохранять неподвижность при обследовании, от этого зависит информативность полученных снимков. Длительность томографии головы проводимой с помощью мультиспирального аппарата составляет около пятнадцати минут. Если дополнительно вводится контраст, потребуется больше времени − 30 минут.
Противопоказаниями для компьютерной томографии головы являются беременность на любом сроке, вес тела свыше 150 килограмм. Контрастирование не проводят пациентам с болезнями щитовидной железы, нарушением функции почек, непереносимостью йодсодержащих веществ.
КТ основания черепа ребенку
Обследование структур головы детям рекомендуют только по строгим показаниям, когда другие методы диагностики не могут предоставить врачу нужной информации. В медико-диагностическом центре «МСС» компьютерную томографию выполняют начиная с пятилетнего возраста, контрастирование с двенадцати лет.
Важно заранее провести психологическую работу с ребенком и подготовить его к обследованию, особенно это касается детей дошкольного возраста. Учитывая высокую скорость сканирования, дети обычно хорошо переносят процедуру.
Что лучше − КТ или МРТ основания черепа
Выбор метода исследования определяется направлением диагностического поиска. При исследовании костей черепа показана компьютерная томография, она также предпочтительна для
визуализации сосудистой системы основания головного мозга. К тому же КТ имеет более высокую скорость сканирования, и не противопоказана людям с ферромагнитными гемостатическими клипсами внутри черепа. Недостатком является воздействие рентгеновского излучения и потому метод имеет ограничения к назначению беременным и ослабленным пациентам.
Магнитно-резонасная томография дает четкие изображения мягкотканных внутричерепных структур, а потому лучше визуализирует ткани головного и спинного мозга. Она может применяться у детей, беременных на поздних сроках, не имеет ограничений по количеству проведенных процедур.
Расшифровка снимков головы
После того как будут получены изображения основания черепа, врач-рентгенолог проводит их анализ и составляет экспертное заключение. Обычно на это уходит около сорока минут, если клинический случай сложный, то и два часа. Поэтому при желании сразу же после диагностики можно отправиться домой, а результат получить по электронной почте.
На руки больному выдается распечатанное на бумаге медзаключение, а также записанный на CD-диск полный протокол обследования. По результатам томографии проводится бесплатная консультация врача медцентра, во время которой пациент может получить ответы на вопросы: что показывает КТ основания черепа, как интерпретируют выявленную патологию, куда обратиться за помощью.
Где пройти диагностику
В медико-диагностическом центре «МСС» КТ черепа и головного мозга выполняется на самом современном оборудовании – мультиспиральном томографе Siemens. Опытные врачи и отзывчивый персонал гарантируют высокую информативность и комфортность исследования.
Стоимость компьютерной томографии головы составляет 2600 рублей. На данный момент цена меньше, чем в других медучреждениях Санкт-Петербурга в связи с проводимой на данный момент акцией.
