«...Люди часто спрашивают меня, как начать думать подобно богатому человеку. Тогда я советую им настольную игру Cashflow, которую я создал, чтобы помочь людям улучшить их финансовый интеллект. Игра дает умственное, физическое и эмоциональное обучение, необходимое, чтобы постепенно перестать думать, как бедный или человек среднего класса, и научить мышлению богатого человека»

Роберт Кийосаки


Что такое Cashflow?
· Cashflow – это обучение финансовой грамотности в лёгкой игровой форме.
· Cashflow – это одновременно настольная игра и бизнес-тренажёр, который перепрошивает ваше мышление.
· Cashflow – это проекционная игра, концентрированная выжимка реальной жизни, в нет ничего придуманного и абстрактного.
· Cashflow – это не учебник, а зеркало, которое помогает лучше разглядеть себя в бизнесе и проанализировать модель своего поведения.
· Cashflow – это ваш шанс с помощью игровых моментов получить вполне реальный опыт инвестирования и ведения бизнеса. 
· Cashflow – это возможность набить шишки и совершить ошибки, которые в реальной практике стоили бы вам целое состояние.  
· Cashflow – это самый эффективный практикум по ведению бизнеса и инвестициям. 


Без предыстории – никак
Игра Cashflow не была бы столь эффективной, если бы её придумал кто-то другой. Но её создал Роберт Кийосаки – известный американский инвестор, миллионер, финансовый гений, автор 26 книг по саморазвитию и мотивационный спикер. Человек, который сам заработал многомиллионное состояние  и вот уже три десятилетия учит других людей становиться богатыми. Увидев, что сухая теория (какой бы эффективной она ни была) не приводит к результатам – Кийосаки  придумал возможность каждому на практике научиться грамотному обращению с финансами.
Игре Cashflow уже больше 20 лет – и она работает, меняясь и развиваясь вместе с финансовым миром.


Что даст вам игра?


· Точную имитацию реальной финансовой жизни - проиграв 4 часа, вы «проживёте» 40 лет жизни.

· Возможность проверить реальность своих финансовых проектов – прежде чем воплощать их в жизни, попробуйте реализовать их в игре. Сразу увидите сильные и слабые стороны своего проекта, подводные камни 

· Отражение вашего поведения – решения, принимаемые за игровым столом, чаще всего переносятся из вашего жизненного опыта.

· Возможность скорректировать своё поведение в игре, принимать разные решения – и узнать, какие результаты это повлечёт и в реальной жизни.

· [bookmark: _GoBack]Бесценные навыки в инвестировании, построении бизнеса – без необходимости рисковать своими финансами. Наступив на грабли на игровом поле, вы обойдёте их в реальности.

· Мгновенную обратную связь – здесь всё довольно жёстко и быстро: ошибся – обанкротился, нашёл лазейку, выбрал правильный путь – и стал богатым за считанные минуты. 

· Шанс почувствовать финансовую свободу: при правильной стратегии в игре вы довольно быстро сможете заработать свой первый миллион – и, распоряжаясь им, научиться мыслить на качественно новом уровне: как бизнесмен и инвестор.

· Наблюдение за другими участниками – их стратегией ведения бизнеса, их рассуждениями и логикой, их победами и ошибками. Это даст понимание других подходов и позволит лучше просчитывать действия партнёров и конкурентов рынка в будущем. 




Хотите попробовать свои силы?
============Записаться на ближайшую игру ===========


Как всё происходит
· Мы собираем команду для игры – не более 10 человек.
· Встречаемся в уютном пространстве нашего офиса. 
· И на протяжении 4-5 часов выстраиваем свой бизнес-мир. 
· Адрес: офис SKILLS events, ул.Крещатик 44, 3 этаж
· Стоимость участия – 500 грн

Не бойтесь, что не знаете правил или никогда не играли в Cashflow – мы научим и подскажем!


Вы будете работать, продавать, жениться и разводиться, давать взятки, ездить в отпуск, основывать свою компанию, совершать покупки и брать кредиты, принимать правильные и неправильные решения – и мгновенно получать отклик, становясь богаче или беднее в игровом мире. 
Мы будем наблюдать за вами, вместе с вами разбирать ваши решения, анализировать мотивы поступков, делать выводы и проецировать их в реальную жизнь. Мы будем задавать вопросы, ответы на которые помогут вам изменить мышление и выйти на новый уровень не только в игре, но и в жизни. 


Игра проходит в неформальной обстановке, под чай с плюшками и печенюшками и, конечно, с интенсивной мозговой деятельностью всех участников. 


Почему лучше проходить игру с тренером?


· тренер даёт обратную связь, анализируя ваши действия и решения, помогая найти альтернативу, правильно оценить последствия – это делает игру ещё более эффективной!  

· тренер не только помогает разобраться в игре и рассказывает теорию по книгам Киосаки, но и обогащает их собственным опытом и кейсами из практики;
· участие тренера, человека с успешным опытом построения бизнеса в реальном деловом мире, даёт уверенность в том, что ваши решения в игре будут применимы и в жизни 

· тренер, досконально изучивший бизнес-процессы украинского рынка, поможет вам сориентироваться в национальных особенностях.

 

Наши игры ведёт тренер Вадим Марценко

- бизнесмен, коуч, мотивационный спикер, игротехник, эксперт по оптимизации бизнес-процессов и антикризисному менеджменту, сертифицированный психодрама-практик Европейского Института Психодрамы.

 
· провёл уже более 800 игр, а это – более 8000 участников!
· работает с самыми разными игроками: семейные пары, владельцы бизнесов, наёмные сотрудники, студенты, дети и подростки
· сертифицированный терапевт и бизнес-тренер
· помогает игрокам обратить внимание на их эффективные и слабые стратегии
· легко проводит параллели игры  с реальной жизнью
· видит проблемы, обращает на них внимание игрока и помогает найти решение

Под руководством Вадима игра для каждого становится индивидуальной – с максимальной эффективностью и реально отработанными навыками. 


После игры, вы:
· Поймёте, как устроена финансовая сторона нашей жизни
· научитесь управлять своими деньгами, быстро ориентироваться в сложной финансовой ситуации
· увидите финансовые возможности, окружающие вас, и научитесь прогнозировать последствия финансовых операций
· научитесь мыслить и принимать решения как бизнесмен 
· сможете применять опыт и знания, полученные в ходе игры, в реальной жизни
· освободитесь от страхов, связанных с деньгами
· будете готовы самостоятельно инвестировать в акции и недвижимость
· поймёте, что мешало вам на пути к успеху, и как теперь действовать дальше
· будете лучше понимать ход мыслей контрагентов и партнёров.

Cashflow даст вам уверенность в своих силах и чёткую стратегию для достижения успеха.
Почувствуйте разницу между «крысиными бегами» и финансовой свободой!

Играйте вместе с нами!
============Записаться на ближайшую игру ===========


