Что лучше Амоксициллин или Амоксиклав?

Забота о здоровье – это важный показатель для каждого, но иногда наши старания могут навредить нам, когда человек, не владея информацией, может неосознанно нанести себе вред. Не всегда врач, выписывая антибиотик, думает, как это скажется на нашем организме, поэтому необходимо знать и ориентироваться, что же лучше – Амоксиклав или Амоксициллин?
Оба лекарства являются эффективными медикаментами, которые применяются для лечения разных заболеваний, но одно средство отличается более широким спектром воздействия на болезнетворные микроорганизмы. 

Фармакология амоксициллинового препарата
Амоксициллин – противомикробное средство полусинтетической пенициллиновой группы, воздействие которого направлено на угнетение аэробных грамположительных бактерицидных микроорганизмов. Основной компонент – это амоксициллин. Имеет широкий спектр применения – это терапия инфекционных заболеваний дыхания, мочевыводящей системы, почек, кожных покровов, а также гинекологических болезней инфекционного характера.

Антибиотик в организме отлично усваивается, при этом не происходит проявления побочных эффектов. Но его не рекомендуют для лечения бактериальной ангины, т.к. такие микроорганизмы выявляют повышенную устойчивость к пенициллину. В результате их жизнедеятельности производится пенициллиназа – фермент, способный расщепить и инактивировать сам антибиотик. В миндалинах колонии бактерий окружают себя со всех сторон этим ферментом, поэтому при движении лекарственного средства к ним происходит обязательное столкновение молекул, приводящее к расщеплению препарата. Соответственно, при антибактериальной терапии его не используют.

Антибиотик рекомендуют при попадании инфекции, вызванной микроорганизмами с повышенной чувствительностью:

· При лор-болезнях таких, как отит, тонзиллит, синусит и фарингит

· Заболеваниях бронхов и легких – пневмонии, бронхите

· Патологиях мочевой и половой систем, желчных путей – цистите, уретрите и простатите, пиелонефрите, несложной гонореи, холестите и холангите

· Поражениях кожных тканей – флегмоне, раневой инфекции

· Инфицировании суставов и костей – хроническом остеомиелите.
При использовании лекарственного средства выявлены следующие противопоказания:

· Гиперчувствительность к основным компонентам средства

· Аллергические проявления на медикаменты пенициллиновой и цефалоспоринновой группы

· При инфекционном мононуклеозе

· Лимфолейкозе.

Кроме того, могут проявиться побочные действия:

· Аллергия в виде крапивницы, отека Квинке, эритемы, ринита и конъюнктивита

· Болевые ощущения в суставах и мышцах

· Лихорадка

· Анафилактический шок (в редких случаях)

· Рвотный приступ, анорексия

· Запоры или, наоборот, диарея

· Колиты 

· Многоформная эритема, холестатическая желтуха, гепатит
· Токсический эпидермальный некролиз и др.

Лекарственное средство не прописывают также при проблемах, связанных с функционированием почек и печени. Доза должна быть четко откорректирована, и пациенты обязаны находиться под присмотром лечащего врача. Детская дозировка устанавливается педиатром, самостоятельно назначать антибиотик не рекомендуется. 
Состав и фармакологическое действие Амоксиклава 
Амоксиклав – препарат антибактериального воздействия, комбинированное средство из серии пеницилинновых медикаментов полусинтетического происхождения. Антибиотик имеет состав: клавулановую кислоту и вещество – амоксициллин. Основное действие – это бактерицидное, направленное на угнетение разного вида бактерий грамположительных или грамотрицательных. Применяется для терапии стрептококковой и стафилококковой информации.
Клавулановая кислота, попадая на ткань миндалины, способна инактивировать фермент – пенициллиназу, чем открывает путь к бактериям.  Концентрация составляющих компонентов препарата рассчитана таким образом, чтобы все содержимое медикамента в максимальном количестве достигло клеток микроорганизмов, и получаем хороший результат по уничтожению бактерий. Соответственно, для лечения ангины, вызванной бактериями, он будет лучше, чем применение чистого амоксициллинового препарата. 

Данный антибиотик имеет определенные показания для применения, рекомендуют при таких болезнях:

· Остром или хроническом синусите
· Среднем отите

· Заглоточном абсцессе

· Пневмонии

· Инфицировании мочевых и желчных путей

· Гинекологических инфекциях

· Кожной инфекции

· Инфекционном поражении костной и суставной ткани

· Профилактических целях послеоперационного периода, протекающего с гнойно-септическими осложнениями

· При хирургических операциях челюстно-лицевого направления
· В ортопедии.

На практике, чтобы определить природу инфекции, врач назначает бакпосев, который лаборатория делает около 4-х дней. Но, например, ангину лечить необходимо с первого дня, поэтому специалист сразу же выписывает препараты Амоксиклава. Поскольку его действие будет лучше, чем других медикаментов.

Но, назначая такой препарат, врач обязан взять мазок из горла, чтобы быть уверенным в правильности лечения. Какой бы хороший Амоксиклав не был, у больного могут проявиться аллергические проявления с развитием побочных эффектов. Кроме того, после анализа может быть диагностировано другое заболевание – тонзилломикоз. При такой патологии антибиотики не оказывают никакого воздействия, вместо них прописывают противогрибковые средства.

Побочные действия, которые может вызвать препарат:

· Расстройство в пищеварении (тошнота и рвота, диарея и диспепсия, метеоризм, гастрит и анорексия, стоматит)
· Нарушение деятельности печени, с развитием холестатической желтухи

· Сыпь, отеки, крапивница

· Головная боль и головокружения, бессонница и гиперактивность

· Судороги, неадекватность поведения

· Экзантематозный пустулез и эритема

· Кристаллургия 

· Провоцирование интерстициального нефрита.

Противопоказаниями будут:

· Индивидуальная непереносимость препарата

· Гепатит 

· Беременность и период лактации.

В чем состоит отличие 
Какой антибактериальный препарат проявляет более сильные и эффективные свойства в организме человека? Почему одно средство рекомендуется чаще, чем другое?
У Амоксиклава, в отличие от других антибиотиков, в состав входит клавулановая кислота, которая обладает расширенным противобактериальным эффектом основного компонента. Амоксициллин – представляет собой производное ампициллина, которое воздействует на оболочку бактерии. Главной характеристикой, по которой отличается данный препарат – это в отсутствии защитной реакции перед лактамазой, которая вырабатывается бактериями. В связи с этим сегодня этот антибиотик не применяется для лечения инфекций, вызванных стафилококком, т.к. у микроорганизмов быстро развивается привыкание к лекарству.
Клавулановая кислота Амоксиклава сама по себе обладает повышенной активностью, направленной на угнетение размножения бактерий, в результате такой антибиотик оказывает более эффективное воздействие на инфекцию, он гарантировано обеспечит доставку лекарства до источника инфекции.
Хотя часто разница между одним и другим препаратом может быть незначительной, если бактерии малочувствительны будут к Амоксицилину, то выздоровление пациента может быть положительным, и скорость терапии будет одинаковой, как при употреблении обоих средств.
Разница между препаратами также определяется их стоимостью, цена Амоксиклава значительно выше. Так лекарство – Экобол-500 (амоксициллиносодержащий) стоит около 110 руб., а Амоксиклав – 625 – 325 руб. 

Можно использовать аналоги веществ, которые тоже содержат клавулановую кислоту и другие компоненты, но стоит учитывать индивидуальные особенности организма, особенно детского, чтобы такое лекарственное средство не вызвало побочных эффектов и аллергических проявлений.
