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Виды и методы пластики век
Пластика век является одной из самых популярных и самых древних омолаживающих операций. Когда возрастные изменения – морщины, мешки, дряблость и провисание кожи, жировые грыжи, портят «зеркало души», то единственной эффективной помощью, способной вернуть молодость, является пластическая хирургия век.
Виды пластики век
Коррекция век включает следующие процедуры:
· пластика верхних век;
· пластика нижних век;
· круговая пластика;
· трансконъюнктивальная пластика век.
Современная пластическая хирургия предлагает такие разновидности блефаропластики:
· операцию сангапури (коррекцию азиатского разреза глаз);
· кантопексию – подтяжку круговой мышцы;
· исправление экзофтальма (выпученных глазных яблок);
· перераспределение жировой клетчатки.
Блефаропластика верхних век проводится для устранения нависания кожи века. По желанию проводится операция лифтинга бровей и коррекции кожи лба. Блефаропластика верхних век применяется и для устранения эпикантуса – изменения формы азиатских глаз.
Блефаропластика нижних век устраняет «мешки» и темные круги. Пластический хирург удаляет жировые грыжи, корректирует провисание и отеки периорбитальной зоны. Для поднятия наружной части глаз применяют операцию по натяжению околовисочных связок. Блефаропластика нижних век проводится, как классическим методом, так и с помощью щадящего варианта радикального хирургического вмешательства – трансконъюнктивально.  Через разрез с внутренней стороны века удаляются жировые грыжи. Операция проводится только на нижнем веке и при нормальном тонусе кожи.
Круговая блефаропластика проводится сразу на верхнем и нижнем веке.
Операции используются не только для улучшения эстетичного вида, но и по офтальмологическим показаниям.
Показания к проведению блефаропластики
Основными пациентками пластических хирургов киевской клиники «Мед Сити» являются женщины после 35-40 лет. Но, иногда, к услугам блефаропалстики прибегают и более молодые пациентки. Основанием для проведения операции становится:
· нависание верхнего века (птоз);
· синдром «усталого» взгляда;
· жировые отложения в клетчатке;
· мешающая обзору форма глаз;
· деформация линии бровей;
· морщины;
· мешки;
· асиметрия расположения;
· экзофтальм;
· заворот век (энтропион);
· дряблость мышц;
· врожденные или приобретенные дефекты;
· травмы век и периорбитальной зоны.
Коррекция век проводится как классическим хирургическим методом, так и с применением инновационных методик.
Методики пластики век
Косметология предлагает на сегодняшний день большое количество методов омоложения области вокруг глаз без хирургического вмешательства. Однако инъекционная процедура дает кратковременный результат. Решение проблемы старения или различных дефектов, врожденных и приобретенных, на длительное время может предложить только хирургия. Современная пластическая хирургия клиники «Мед Сити» использует как классические методы, так и альтернативные:
· Классическая блефаропластика – радикальная процедура, при которой скальпелем или  узконаправленным лазерным лучом делают надрез  по естественным линиям, что позволяет скрыть послеоперационные швы.
· Ультразвуковая блефаропластика (rf, SMAS – лифтинг) – при проведении которой используется аппарат RayLaif. Аппарат воздействует на коллагеновые волокна с помощью ультразвуковых волн. Эффект омоложения и подтяжка век достигается за счет «скручивания» волокон при неоднократном воздействии.
· Термолифтинг – в зависимости от вида излучения (инфракрасное или радиоволновое) оказывается воздействие на определенную глубину подкожной клетчатки. В глубоких слоях кожи вырабатываются фибробласты, за счет которых и улучшается внешний вид периорбитальной зоны. Воздействие обладает накопительным эффектом.
· Электроблефаропластика – локальный нагрев тканей происходит за счет воздействия тока высокой частоты.
· Лазерная пластика век.
Использование современных лазеров расширило возможности пластической хирургии, позволило снизить травматичность вмешательства и избежать риска послеоперационных осложнений.
В медицинском центре «Мед Сити» для проведения блефаропластики используется комплексная методика лазерного и радиочастотного (RF) воздействия.
Cуть СО2/RF метода
Лазер точечно нагревает участки кожи, снижая сопротивление тканей проникновению радиочастотной энергии. Совместное использование СО2/RF позволяет достичь новых эффектов, по сравнению с использованием каждого метода в отдельности:
· лазерное и радиочастотное воздействие обеспечивает расширение сосудов, усиливая микроциркуляцию крови в тканях;
· СО2 лазер увеличивает проникновение RF энергии на 40%;
· увеличивается продолжительность сохранения эффекта блефаропластики;
· усиливается выработка форменных элементов кожи, ее регенерация, окислительно-восстановительные и полиферативные функции клеток.
Блефаропластика не сложная, но очень точная операция, требующая от хирурга большого опыта и знаний. В «Мед Сити» (Киев) операции проводят высококлассные специалисты с большим опытом работы в пластической хирургии и смежных областях. Филигранное владение инновационными лазерными установками позволяет специалистам центра выполнять блефаропалстику с большой точностью. Рассчитанные и заданные параметры воздействия позволяют добиться спрогнозированных результатов. Подкрепленные научными исследованиями знания и умения обеспечивают ожидаемый пациентом эффект от лечения. 
Внедрение методов, разработанных пластическими хирургами медицинского центра, позволяет снизить риск послеоперационных осложнений, сократить реабилитационный период и минимизировать дискомфорт во время и после операции. Существующая в центре программа  скидок и акций позволяет снизить цену и сделать услуги доступными большему количеству пациентов. Центр «Мед Сити» гарантирует длительный и ожидаемый результат.
