Можно ли применять альбуцид для лечения насморка?

Основное назначение лекарства – это терапия заболеваний глаз и их профилактика. Но благодаря универсальным фармакологическим свойствам препарат часто применяют как назальные капли. Хотя Альбуцид при насморке для взрослых и детей может не оказать должного эффективного лечения. Первоначально он не был предназначен для этого, т.к. в полной мере не может справиться с инфекционными вирусными возбудителями заболеваний носа.
Что представляет собой Альбуцид?
Альбуцид – это препарат бактериального, противомикробного действия, из группы стрептоцидов, но не являющийся антибиотиком. Применяют для лечения разных видов конъюнктивита, гнойных воспалений и других болезней. Специфическое действие – не вызывает привыкания возбудителей вирусов к нему, поэтому оно весьма безопасное и эффективное для лечения.
Использование средства приводит к подавлению процесса образования необходимых для жизнедеятельности аминокислот патогенных микробов, что вызывает торможение их размножения. Антибактериальное средство можно отнести к лекарствам-антисептикам, поэтому для лечения у взрослых или детей насморка нельзя использовать его как основное средство при медикаментозной терапии. Кроме того, Альбуцид не оказывает никакого лечащего эффекта при аллергическом насморке, но прекрасно лечит затяжные бактериальные риниты.
Состав и фармакологическое действие Альбуцида

Основным компонентом средства является 30%-ный раствор сульфаниламидного вещества – натрия сульфацил и физраствор. Воздействие Альбуцида направлено на угнетение болезнетворной микрофлоры, среди которой можно выделить: кокки, хламидии, токсоплазмоиды, актиномицеты и колибацилляры. Действие основного компонента – сульфаниламида направлено на угнетение бактерий, чувствительных к этому веществу. Обладает бактериостатическим воздействием, что обеспечивает полное уничтожение болезнетворных микробов. Может применяться для профилактической терапии гнойного воспаления даже у новорожденного малыша.

Наиболее распространенная форма выпуска лекарства – это флакон с дозатором. Альбуцид отличается своей доступностью, он выпускается в виде жидкостей – спреев и капель, а также – в ампулах для внутривенного введения. Детям рекомендуют только капли.
Лечение насморка Альбуцидом
Продолжительный ринит вызывает размножение бактериальных микроорганизмов в полости носа, особенно у детей, которые часто подвергаются вирусным болезням. Специалисты-лоры часто прописывают антибиотики местного назначения. До определенного времени Альбуцид использовался для лечения только таких офтальмологических болезней: 

· язвы роговицы;

· конъюнктивиты, в том числе и гнойного происхождения;

· блефариты;

· гнойные воспаления разного происхождения.

Но сегодня данное лекарство нашло широкое применение в лор-практике. Альбуцид при насморке может прописываться как вспомогательное средство, но не для полноценной терапии ринита обычного характера. На раннем этапе развития насморка, основанного на вирусной этиологии, следует выбрать препараты, содержащие интерферон. Но, если носовые выделения приобрели густой характер с желтым или зеленным цветом, тогда к риниту присоединилась бактериальная инфекция, поэтому в этом случае Альбуцид станет незаменимым лекарством.  

Альбуцид при насморке у детей оказывает помощь при случаях, когда протекает болезнь с гнойным характером. Обладает положительным и более успешным эффектом, чем применение антибиотиков. Его назначают при появлении у малыша так называемых «зеленных соплей». Может применяться с самого раннего возраста, т.к. не происходит привыкания детского организма к лекарству, а также не вызывает нарушения природной микрофлоры слизистой в полости носа и горла.
Часто Альбуцид для детей применяется в виде приготовленных сложных капель самостоятельным путем или купленных в аптеке. Состав капель определяется врачом и зависит от степени заболевания, сложности протекания, индивидуальных особенностей детского организма. Срок хранения капель ограничен тремя сутками.

В некоторых случаях Альбуцид может спровоцировать проявление аллергической реакции организма в виде кожного высыпания или усиления насморка, сильной головной боли с тошнотой. Это может быть связано с индивидуальной непереносимостью отдельных составных. Средство не рекомендуют беременным и кормящим мамам, кроме того, как утверждает инструкция, грудничка лечить таким препаратом противопоказано.

Инструкция применения лекарства

В самой инструкции нельзя встретить рекомендаций по применению Альбуцида для лечения насморка, первоначально препарат был предназначен для офтальмологического использования. Поэтому врач, прописывая лекарственное средство, ознакомит со способом применения. Для взрослых используют 30%-ный, а для детей – 20%-ный раствор. Доза определяется врачом, в зависимости от степени воспалительных процессов. При остром протекании болезни лекарство назначают до шести раз по 2-3 капли в течение суток. С уменьшением болезненного и воспалительного состояния дозировку уменьшают до четырех или двух раз, капают Альбуцид до наступления выздоровления.
Для детей закапывают лекарство не меньше 2-х раз в день по 1-2 капли в каждую ноздрю. Перед закапыванием следует очистить проходы от слизи, можно слабым раствором соли. Результаты после такой терапии могут проявиться не сразу, только через пару дней, т.к. сульфаниламид должен подействовать на бактерии, что приведет к их уменьшению. Если облегчения не наступает через 5-6 дней, следует обратиться за корректированием лечения к врачу, скорее всего, у ребенка насморк спровоцирован бактериями или вирусными микроорганизмами, которые не проявляют чувствительности к препарату.
Иногда могут проявиться побочные эффекты:

· обильное слезотечение;

· отек;

· гиперемия конъюнктивы;

· зуд и жжение.

С появлением таких признаков следует уменьшить концентрацию лекарства. Кроме того, препарат не рекомендуют лицам, которые имеют повышенную чувствительность к составляющим компонентам Альбуцида.
Выделяют несколько противопоказаний:

· для человека с почечной недостаточностью;

· при приеме дополнительных препаратов, содержащих катионы серебра;

· непереносимость или повышенная чувствительность к сульфанилаимдным компонентам.

Использование препарата не вызывает сложностей, но самостоятельно назначить себе лекарство не следует, только специалист после проведения консультации и анализов, сможет определить его целесообразность.
Описание:
Альбуцид при насморке оказывает положительный эффект при гнойных ринитах и является противомикробным препаратом, из группы стрептоцидов, но не относящийся к антибиотикам.
