<h1> Раковины для ванной: удобная и стильная сантехника под рукой </h1>

Планируете купить умывальник или раковину для ванной комнаты? – В магазине InRoom вы найдёте сантехнику на любой вкус! Мы понимаем, что выбор сантехники – это не только про функциональность, но и про красоту. Поэтому предлагаем вам изделия не только удобные и современные, но и красивые, оригинальные, разработанные дизайнерами в рамках эксклюзивных коллекций. Ведь раковина, как и ванна – это то, что вы видите каждый день, по многу раз. И  важно, чтобы внешний вид сантехники не надоедал и вызывал у вас только положительные эмоции. 

<h2>Выбор раковины – отправная точка дизайна ванной <h2> 
Если вы задумали ремонт ванной – выбирать раковину стоит ещё на первых его стадиях. Конечно, если остановиться на безликой продукции массового производства, то такой умывальник будет одинаково смотреться в  любом помещении. Но если вы предпочитаете оригинальность и планируете купить раковину из дизайнерской коллекции, то стиль сантехники будет диктовать вам и выбор плитки, и внешний вид смесителей, и подбор других аксессуаров.  

<h2> Раковины для ванной  в магазине InRoom<h2> 
Выбор умывальников и раковин в нашем магазине сантехники всегда максимально широк. Мы отобрали для вас самые востребованные, современные и самые качественные коллекции итальянских производителей – Azzura, Simas, TW, Kerasan, Artceram, Althea Ceramica, Globo, GSI и др., чтобы вы были уверенны: здесь точно есть то, что вам нужно! 

Хотите раковину из необычного материала? – Посмотрите на Azzura Graal из обожжённой глины. Или на нетривиальное сочетание керамики и дерева в коллекции Kerasan Bentley. Ищете нестандартные формы? – Вам понравится глубокая и узкая, как выдолбленный ствол дерева, Azzura Nativo или коллекция Althea Ceramica Outline, в которой смелые решения дизайнера коснулись не только формы, но и цвета сантехники для ванной. В InRoom вы найдёте раковины самых разных стилей: классический монументальный  Kerasan Waldorf 
от дизайнера Массимилиано Чиккони, Паскалевая геометрия 70-х годов в Simas Degrade от Терри Пекора, абсолютные формы в линии арт деко Simas Bohemien… Даже если вы ещё не знаете, в каком стиле делать ванную – выберите у нас раковину, а дальше всё станет понятно!
 
<h2>Что ещё мы предлагаем?<h2>
InRoom – это не только возможность купить раковину из лучших коллекций итальянской сантехники. Это ещё и: 
· широкий выбор плитки для стен и пола, мозаики и других важных элементов для идеальной ванной комнаты;
· возможность привезти под заказ позиции, которых сейчас нет в каталоге;
· самый широкий выбор дизайнерской сантехники в Крыму с доставкой в Ялту, Симферополь, Севастополь и другие города полуострова.
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