3d графика
Создание 3d графики позволяет получать трехмерные модели изображения, которые можно посмотреть со всех сторон и даже изнутри. Благодаря созданию 3d графики персонажи роликов, как одушевленные, так и неодушевленные, оживают. Рекламные ролики немыслимы без 3d анимации, ведь процесс узнавания себя в ролике потребителем – залог успешной рекламной кампании. 3d анимация – возможность создать собственный мир. При вашем участии аниматоры нашей студии напишут сценарий и выполнят раскадровку, создадут 3d персонажи, оживят их и наделят голосом.
 3d визуализация – незаменимый инструмент, к примеру, при строительстве и промышленном дизайне. Выполнив 3d визуализацию, можно увидеть, как будущая постройка вольется в ландшафт местности, какое впечатление произведет выбранный интерьер помещения и многое другое. При этом затраты на 3d визуализацию обходятся значительно дешевле, чем исправление проектных ошибок. 

Возможность создать виртуальные модели по чертежам дает 3d моделирование, причем 3d модель выглядит аналогично настоящей благодаря использованию в 3d моделировании материалов, из которых будет выполнена модель в реальности. 3d моделирование – это новый этап в производстве полиграфической продукции и презентаций, который продвинет ваш товар на рынке.

Только та информация, которая подкреплена яркими визуальными образами и звуковыми эффектами, запоминается целевой аудиторией. Поэтому мы предлагаем вам  создание  качественных корпоративных и презентационных фильмов, выгодно представляющих компанию. Презентационный фильм вы можете использовать, знакомя на конференциях, выставках, презентациях, встречах и переговорах будущих партнеров с вашей фирмой и ее идеологией.  Наряду с рекламой в Интернете и СМИ, корпоративный фильм – отличное средство коммуникации и создания положительного имиджа, куда более эффективное благодаря тому, что демонстрируется непосредственно перед заинтересованными зрителями. По сути, корпоративный фильм – это ответы на вопросы, которые могут возникнуть у ваших клиентов, а не просто восхваление себя. Длительность фильма – от 10 до 30 минут. 

