На международном рынке индустрия телевизионного дизайна существует уже несколько десятков лет, а в России появилась относительно недавно. В Европе и Америке даже проводят фестивали этого жанра. Так что же это такое, телевизионный дизайн? Это дизайн, работающий в движении, во времени в пространстве. То есть если говорить о графическом дизайне, то речь идет прежде всего о картинке, изображении, а телевизионный дизайн работает с анимацией. Теледизайнер по профессии должен обеспечивать более легкое и запоминающееся восприятие тв роликов  потребителем, а с другой стороны – сам создавать их. Межпрограммные тв ролики снимаются по тем же законам, что и большие программы, с использованием тех же приемов и технологий, но есть одно важное «но» – они слишком короткие, и поэтому в телевизионном дизайне исключительно важная вещь – это создание контента. 
Техника телевизионного дизайна очень продвинулась с появлением и развитием 3d анимации. Перед 3d аниматорами существует трудная и в то же время занимательная проблема:  по крупинкам длительностью в 3-5 секунд, состоящим из межэфирных заставок, часам к новостям, логотипу в углу экрана создать образ канала или передачи, узнаваемый с первого мгновения. 
Производство оформления для телевизионных программ, оформление межпрограммного пространства, презентационных фильмов – все это телевизионный дизайн, которым занимается наша студия. На сегодняшний день как региональное, так и центральное телевидение развивается очень быстро, и вместе с тем повышение спроса на телевизионных дизайнеров требует соответственного повышения их профессиональных навыков. Наши специалисты в области создания тв роликов и телевизионного дизайна концептуально мыслят, оперативно и качественно оформляют свои идеи и мысли посредством графического дизайна, обладают знаниями по дальнейшей реализации проекта с помощью 3d анимации  и саундпродакшена. 
