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Международный валютный рынок Форекс незамедлительно отражает все события мировой политики. Даже если эти события напрямую с финансовыми вопросами и валютными сделками не связаны, психологический настрой участников торгов и других денежных операций существенно влияет на котировки валют. Сегодня главной мировой валютой резерва является американская валюта – доллар США. Соответственно, все факты общественной жизни, касающиеся военных операций американской армии или деятелей политики этого государства, находят свое отражение на  соотношении предложения и спроса на доллар США, то есть практически на все валютные пары, которые торгуются на Форексе. 
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Существует известная пословица: «Кто владеет информацией, тот владеет миром». А если говорить о Форексе, то она будет звучать следующим образом: кто владеет информацией – получает прибыль на валютном рынке. Знания неспецифического отклика Международного валютного рынка Форекс могут принести пользу при проведении некоторых валютных операций.
Форекс не имеет централизованного места и определенного времени ведения торгов в противоположность фьючерсному и фондовому рынкам. Валютный рынок Форекс функционирует повсеместно и непрерывно круглые сутки. На биржевых рынках достаточно распространено такое явление, как гэп (от англ. gap – разрыв), заключающееся в том, что стоимость открытия одного торгового периода по разным причинам отлична от стоимости закрытия другого. Поскольку в то время, когда биржа закрыта, происходят те или иные события, имеющие свое влияние на биржевые инструменты, как-то акции и фьючерсы, и случаются гэпы. Возьмем, к примеру, природную катастрофу, уничтожившую большую часть урожая продукции сельского хозяйства.  Она может послужить причиной резкого падения стоимости акций той компании, которая пострадала от стихийного бедствия. Одновременно сложившийся дефицит на товарном рынке продуктов сельскохозяйственного производства приведет к скачку цен. Международному валютному рынку гэпы не свойственны, потому что его работа длится целые сутки, хотя иногда они и имеют место. 
На выходные активность биржевых трейдеров снижается – они предпочитают закрыть или застраховать (хеджировать, от англ. hedge – страхование) те позиции, которые открыты, с целью предотвращения непредвиденных ситуаций, могущих возникнуть в субботу и воскресенье. Именно новые события, произошедшие в нерабочие дни – причина гэпов на Форексе с пятницы на понедельник. Источники гэпов возможны самые разнообразные, но объединяют их два общих признака: непредвиденность и непредсказуемость. 
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Плату за кредит в процентном выражении из расчета одного года называют процентной ставкой  (англ. interest rate). При возврате заемного капитала выплачивается и процент. Возьмем, к примеру, такую ситуацию. Человек берет на год 10 000 долларов под процентную ставку 8 %, сразу получает на руки 10 000, а в конце срока должен вернуть 10 000 долларов и проценты по кредиту – 800 долларов, итого 10 800. 
Существует еще и дисконтная ставка (англ. discount rate), которая тоже представляет собой выражение стоимости кредита, но его размер при этом снижается на проценты по кредиту. То есть, если брать ту же сумму, что и в предыдущем примере, сразу человек получит 9200 долларов (за вычетом 8 % дисконтной ставки по кредиту от 10 000 долларов), а по истечении срока должен выплатить 10 000 долларов. 
Сопоставление этих двух видов процентных ставок при одинаковом размере показывает, что для дебитора более выгодной является процентная, чем дисконтная ставка. А вот для кредитора – с точностью до наоборот. Снова обращаясь к вышеприведенному примеру, можно сказать, что там 8 % дисконтная ставка примерно равняется 8.7 % процентной ставке. 

К чему мы приводили эти определения и примеры? Оказывается, все это имеет прямое отношение Международному валютному рынку Форекс. Государства, банковская система которых построена по двухуровневому принципу, то есть Центральный банк (ЦБ) контролирует все коммерческие банки, имеют процентные ставки по кредитам, одновременно являющиеся основой денежно-кредитной деятельности страны. При этом денежный поток обеспечивается кредитованием центральным банком коммерческих банков по этим ставкам. 
Ставка рефинансирования (англ. official discount rate, ODR) – это главная учетная ставка в государстве, представляет собой ту дисконтную ставку, под которую берут кредиты коммерческие банки у Центрального. И зависимость здесь такая: чем она выше, тем больший интерес вызывает у иностранных инвесторов.  Это происходит потому, что повышение процентной ставки дает возможность банкам повышать и проценты по депозитам. Таким образом вкладывать туда свободные деньги получается прибыльно. 

