Donating your body to medical science
As an alternative to traditional burial or cremation, many people are considering donating their body to medical science after they pass away – an incredibly generous gift to say the least. Whilst donating your body to medical science can be a wonderful way to serve future generations and can play an important part in the training of medical students to become highly skilled practitioners, it’s important that you fully research whether this is the right choice for you.
What are donated bodies used for?
· Research purposes: the body will be used for research in scientific studies which ultimately help to better understand the makeup of the human body.
· Anatomical purposes:body donations are highly valued by staff and students and are used to teach students about the structure and function of the human body.
· Education and training purposes:used for training students and healthcare professionals on surgical techniques.
Передайте свое тело для медицинских исследований
Многие люди рассматривают вариант передачи своего тела для медицинских исследований после смерти как альтернативу традиционному погребению или кремации -  по меньшей мере невероятно щедрый подарок. К томже, подарить свое тело медицине является прекрасным способом послужить на будущее человечества, а так же может сыграть очень важную роль в обучении студентов-медиков для повышения их квалификационного уровня. Очень важно в полной мере обдумать, правильный ли Вы делаете выбор.
Для чего используют переданные науке тела?
- Научные цели: тело будет использовано для научных исследований, что несомненно поможет лучшему пониманию строения человеческого организма.
- Анатомические цели: передача тел высоко ценится сотрудниками и студентами и используется для изучения структуры и функций человеческого организма
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