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	Чихуахуа щенок. Первый день в новом доме. 

Ваша мечта сбылась и, наконец, Вы стали счастливым обладателем щенка самой маленькой, умной и удивительной породы - чихуа-хуа! К приезду малыша нужно подготовиться заранее. Щенки чихуа-хуа хоть и маленькие, но очень подвижные и любопытные. Поэтому первое, что нужно сделать, это убрать подальше электрические провода. Щеночка лучше привозить в новый дом до обеда, чтобы у него было 
время освоиться, привыкнуть к чужим запахам, ведь отлучение от мамочки и переезд -всё это для него стресс. 

Наконец Вы дома. Опустите малыша на пол, пусть он обойдёт и обнюхает свои новые владения. Не нужно шуметь и делать резких движений, чтобы не усилить у щенка стресс. В комнате, где поселится Ваш малыш, должно быть всё необходимое: лежак или домик, где будет спать щенок, лучше если это будет пластиковый домик, так как лежаки и домики из ткани внутри имеют наполнители из паралона или синтепона. Щенок может легко разгрызть ткань и наестся наполнителя, а это крайне опасно для его здоровья, вплоть до смерти щенка. Так что лучше купите пластиковый лежак, он хорошо моется и дезинфицируется. Уберите матрас, который так же имеет наполнитель, а вместо него постелите фланелевую пелёнку или байковое одеяльце. Любому щенку необходимы игрушки. Их следует покупать в специализированных магазинах. Они должны быть маленькими и лёгкими, чтобы щенок мог легко переносить их. Прежде чем дать их щенку, обязательно помойте. Также приготовьте миску с чистой питьевой водой и миску с кормом (первое время кормить щенка нужно именно тем кормом, каким кормил заводчик). Лучше, если миски будут тяжёлыми керамическими, так как весёлый и игривый малыш может нечаянно опрокинуть содержимое лёгкой миски. 

Рядом с домиком нужно постелить пелёночку  (наши щенки приучены ходить в туалет на специальные собачьи пелёнки) или застелить пол газеткой. И когда щенок покушает или начнёт ходить кругами(в поисках туалета), отнесите его на пелёнку и дождитесь, пока он справит свою нужду. Обязательно похвалите щенка за то, что он сделал всё там, где нужно. 

Первая ночь в новом доме для щенка и для Вас может быть беспокойной, щенок может плакать, скучая по маме, братьям и сёстрам. Подойдите к нему, приласкайте, успокойте. А вот на свою кровать брать не нужно, так как щенок может упасть и получить серьёзные травмы. При возникновении проблем звоните заводчику. 

А я хочу пожелать Вам главного-ЛЮБИТЕ и БЕРЕГИТЕ своего малыша и взамен он ответит Вам безграничной любовью!


	Чихуахуа – первый день в новом доме
Вы купили прелестного щеночка чихуахуа? Поздравляем! Отличный выбор, маленькая и удивительная собачка теперь Ваша! Но к моменту приезда питомца в Ваше жилище необходимо основательно подготовиться. Прежде всего, следует убрать все электрические провода, до которых щенок может дотянуться. Чихуахуа хоть и маленькие собачки, но очень ловкие и подвижные, к тому же любопытства им не занимать. Самое лучшее время для приезда собаки – до полудня, потому что за день и вечер щенок сможет немного освоиться в новом помещении и привыкнуть к запахам. Для малыша отлучение от матери и переезд в новое жилище – это сильная стрессовая ситуация. 
Дома щенку надо дать возможность обойти свои владения и обнюхать все доступные углы. Постарайтесь не делать резких движений и не шуметь, иначе можно испугать малыша. В комнате, где Вы планируете поселить щенка,  надо разместить все принадлежности, необходимые для жизни щенка. Прежде всего, потребуется место для лежания. Это может быть обычная подстилка или современный пластиковый домик со специальной подстилкой. Для щенка не рекомендуется использование тканевых домиков, имеющих подстилку из синтепона или поролона. Малыш может попросту разгрызть наполнитель, что может привести к ухудшению состояния здоровья или даже к смерти питомца. Пластиковый лежак – это самое лучшее решение. При необходимости он легко моется и дезинфицируется. Вместо матраса с наполнителем лучше постелить байковое одеяльце или фланелевую пеленку. 
Игрушки необходимы каждому щенку. К их выбору надо подойти со всей ответственностью. Покупать такие вещи стоит только в специализированных магазинах. К игрушкам для щенка предъявляются определенные требования, касающиеся размера и веса. Щенок должен легко носить игрушку в зубах, а перед первым использованием игрушку следует помыть. 
У щенка обязательно должна быть миска с чистой питьевой водой. Первое время малыша следует кормить тем же кормом, каким его кормил заводчик. Миски для воды и корма должны быть тяжелыми, чтобы малыш нечаянно не уронил их и не разлил содержимое. Идеальный вариант – керамическая миска. 
Место рядом с домиком щенка можно застелить газетой или пеленкой. Когда после еды щенок начнет беспокоиться в поисках места для справления нужды, отнесите его на пеленку или газету. После того, как малыш сделает свое дело, обязательно похвалите его.

Первая ночь в новом доме для щенка будет самой сложной. Он может скулить, беспокоиться, скучать по братьям и сестрам. Приласкайте и успокойте питомца. Ни в коем случае не кладите щенка с собой в кровать, ведь он может попросту упасть с нее и достаточно серьезно травмироваться. При появлении вопросов или проблем будет нелишним позвонить заводчику.

Самое главное - это любовь и забота о питомце, и тогда он ответит Вам своей любовью и преданностью.



	
	


