История древнейшей профессии.

Интим-услуги известны ещё с самых древних времён. Именно поэтому проституция считается самой древней профессией в мире. В разные исторические времена к проституткам относились совершенно по разному. Так в древней Греции гетеры (а именно так назывались в те времена «ночные бабочки») являлись не только средством получения сексуальных удовольствий, но и приятного время препровождения. Такие проститутки были довольно образованы и умели всегда поддержать светскую беседу. Их аналогом, в современном мире, являются элитные проститутки, которые предоставляют не только сексуальные услуги, но и могут быть в качестве сопровождающих на любом  торжестве. Но вернёмся к более древним временам. На определённом этапе человеческой истории путаны были даже допущены в священные храмы, где происходили религиозные оргии. В те времена жрецы храмов (мужчины) олицетворяли Бога, а интимные связи в храмах считались священными. Однако такое отношение к проституции со временем сменилось на их гонение и преследование. Особенно это отразилось на девушках «лёгкого поведения» в средневековой Европе. В Англии тех времён эта профессия считалась презрительной. Однако вопреки всем мнениям и гонениям она продолжала существовать. Это свидетельствовало о том, что многие люди (в основном мужского пола) регулярное пользовались интимными услугами.  

На современном же этапе развития общества, проституция занимает не последнее место. Она приобретает всё новые формы развития и способы распространения. По мнению многих социологов, воспользоваться услугами «ночных бабочек» теперь стало гораздо проще. И не последнюю роль в этом сыграло такое изобретение как Интернет. Именно в всемирной паутине существует огромное количество ресурсов которые предлагают проституток различного класса – от дешёвых, до элитных. Поэтому для того чтобы воспользоваться интим-услугами, Вам абсолютно не нужно куда-либо ходить, для этого достаточно иметь под рукой Интернет.  

Что же касается востребованности шлюх, то она во все времена была на высоком уровне. Ведь только с проституткой мужчина может реализовать свои сексуальные фантазии. А современные интим-услуги включают в себя не только классический секс, но и множество различных его вариаций – оральный, анальный, групповой секс  и многое другое. С развитием общества развивается и «самая древняя профессия».
