Женщина в бизнесе – лидер или аутсайдер?
«Босая, беременная и у плиты» - эта картина бытовой пасторали о месте женщины к счастью канула в лету. Сегодня все больше женщин добиваются успеха в бизнесе, проникают в те области, куда раньше для представительниц прекрасной половины человечества  путь был закрыт. 

Она в деловом костюме и на шпильках с легкостью поднимается по ступенькам карьерной лестницы. Она уверена в себе и собственных силах. Она обворожительна и в перерывах между деловыми переговорами успевает посетить косметолога, забрать вещи из химчистки и отремонтировать жемчужные бусы. Она – женщина двадцать первого века, для которой не существует непреодолимых вершин. Феноменально? Закономерно. Как только женщина смогла покинуть пределы кухни, она осознала свои возможности. А деловая хватка, помноженная на врожденные женские качества: ответственность, трудолюбие, внимание к мелочам и коммуникабельность, - это страшная сила, не меньшая чем красота! 
Еще совсем недавно, большего чего могла добиться женщина в политике – это выйти замуж за президента (будущего или действующего). Если раньше политика считалась – чисто мужским занятием, то сегодня в коридорах Дум, Рад, Сенатов и прочих помещениях государственного значения все чаще можно услышать стук каблучков. И это будут отнюдь не секретарши. В свое время известная как «железная леди» Маргарет Тэтчер сделала головокружительную карьеру в политике став не только первой и пока последней женщиной премьер-министром Великобритании, но и одним из самых влиятельных лидеров атлантического мира. Может благодаря целеустремленности, рассудительности и мужеству этой прекрасной и сильной женщины, а может благодаря либеральным настроениям в обществе, но политическом небосклоне одна за другой стали загораться новые звезды с подкрашенными ресничками. 

Уже ни у кого не вызывает удивления женщина на руководящей должности или прекрасная дама во главе собственного бизнеса. Эти женщины заставили поверить в их компетентность и способность принимать важные решения. В чем секрет успеха? Ответ – лежит на поверхности. Так уж заведено, что женщине пристало быть хранительницей очага. Для женщины ее компания или бизнес – это не что иное как домашний очаг. А тут уж неприемлемы импульсивные, необдуманные бизнес ходы. Женский подход к ведению дел – это всегда пристальное внимание к деталям, поиск компромиссов, стремление сохранить, то, что уже имеется. 
Не стоит сбрасывать со счетов  и объект многих анекдотов – женскую интуицию. На самом деле природное чутье женщины – верный помощник в стратегическом планировании (помимо профессиональных навыков, конечно). От природы женщинам дано чувствовать настроение людей, будь то рядовой сотрудник в коллективе или ключевой партнер по бизнесу. 
К тому же женщины – создания чрезвычайно выносливые. Женщина трудится постоянно и у нее не бывает выходных. По приходу с работы – ее ждут подчас незаметные домашние хлопоты. Перерыв на сон – и снова в бой. Не мудрено, что при таком ритме жизни – 12 часовой рабочий день не воспринимается женщинами как нечто из ряда вон выходящее, а уж тем более как героизм, заслуживающий как минимум борща с пампушками на кухонном столе. Безусловно, успехи деловых мужчин неумолимы, но неподдельный восторг вызывают именно бизнес-леди. 

И даже, если у женщины есть все для того, чтобы добиться успеха в бизнесе, она от этого не заслуживает меньшего восхищения. Материнство, готовку, уборку, стирку, глажку, салоны красоты, мужей, наконец, никто не отменял. Женщина привыкла все успевать и делает она это так умело, что со стороны кажется, что ей это ничего не стоит. Потому что она – бизнес-леди или просто Женщина. 
