3 вопроса от Золушки
(или to be or not to be в вопросах экономии)

«To be or not to be?» бедный Йорик ночи напролет слушал вопрос несчастного принца, мозг которого занимали дилеммы вселенского масштаба, но ответить, увы,  не мог... Естественно, у Гамлета было все, необходимое для жизни, как и у любого уважающего себя принца, и вопроса «Экономить или не Экономить?» не могло стоять априори, но для современных принцев нашего поколения этот вопрос более чем актуален. 

«Счастливая жизнь?»
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Когда вы слышите фразу «счастливая жизнь», какая ассоциация приходит Вам на ум первой - глаза любимого человека, улыбка ребенка, ужин в теплом доме родителей? А, может, дорогая машина, яхта, огни большого мегаполиса и…деньги, деньги, деньги? 

Хрустящие пачки новеньких купюр, которые открывают двери, расширяют горизонты событий, увеличивают спектры наслаждения, сколько всего можно на них приобрести, сколько удовольствия  можно получить, глядя на довольного ребенка, восторженные глаза мамы, чувствуя на спине одобрительный шлепок папы…А личные покупки?! Человек, который периодически попадает в рабство к самому себе и идет на поводу собственных капризов, повышая в крови количество эндорфинов, счастливый человек! «Счастье не в деньгах, а в покупках»  - знаменитая фраза знаменитой Мерилин, уж она-то понимала истинные ценности жизни! Правда, умерла в одиночестве при сомнительных обстоятельствах…но не будем о грустном...

«По закону жанра?»
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Итак, у вас в голове сложился образ «счастливой жизни», связанный или не связанный с материальными благами, теперь вспомните еще одно изречение «с милым рай и в шалаше», которое последние десятилетия обычно заканчивается словами «если шалаш в раю». Вы с ним согласны? 

Мужчины уверены, что это придумали алчные женщины, желающие жить как в сказке и не ценящие душу и чувства, а женщины считают, что век принцев прошел, и вокруг остались одни  скряги и потомки Макдака, на самом же деле, все гораздо проще! 

Вспомните о старых добрых сказках -  «Золушка», «Белоснежка», «Дюймовочка», знаете, что их объединяет? Все эти девочки мечтали о принцах, не о дровосеках или садовниках, пекарях, дворниках… а о принцах! В сказке все просто - есть казна, есть волшебные монеты, которые радуют прекрасных принцесс в минуты тревог и депрессий и избавляют принцев от истерик и брюзжаний драгоценных женушек, идеальный брак, идеальная жизнь! 

Наверняка, Золушка до самой старости плакала лишь от отсутствия в королевстве туфель ее размера, а принц заказывал ей умопомрачительные шпильки из-за тридевяти земель, лишь бы его любимая не портила свою атласную кожу переживаниями, ибо любой стресс – жуткие морщины! А зачем ему морщинистая Золушка? Конечно, есть еще Белоснежка и Дюймовочка, но вряд там проблема туфель стояла менее остро.

И заканчиваются все сказки одинаково: «и жили они долго и счастливо…» а все потому, что, по закону жанра в сказке не может быть никаких кризисов, дефолтов, задержек заработных плат, налогов и не дай Бог принцам и принцессам думать о своей пенсии заранее! Итак, Вы все еще думаете, что экономия ни к чему хорошему не приведет и минутная подверженность соблазнам гораздо веселее? Кому нужен шалаш, в котором лишь изредка появляются вспышки райского великолепия, даже если при этом глаз радуют новые умопомрачительные туфли? 

«Побочные эффекты?»

Пришло время самого главного вопроса  «Если бы у меня был миллион долларов, на чтобы я его потратил?» Видите первую картинку в голове? Срочно сохраняйте ее в памяти, ищите себе визуализатор в виде яркого календаря или постера с изображением того, что увидели, поставьте на самое видное место в своем офисе, квартире, машине,  начните экономить, и ближайшее время дорога к желаемому сократится, это факт! На самом деле, не так много времени нужно для достижения желаемого, стоит только начать.

Правда, один маленький нюанс…Вспомните Дюймовочку – она предпочла долговязого принца с писклявым голосом симпатичному кроту из-за его маниакального желания экономить, так что, не впадайте в крайности!

И последнее…новые туфли Вашей Золушки, что делать с ними, если Вы откажетесь от образа бедного мечтателя, живущего в шалаше и идущего на поводу собственных эмоций? Это Вы узнаете из статьи о том, как грамотно прятать деньги, Золушке же будет полезно прочесть о способах сохранения красоты и молодости с минимальными денежными затратами.

А пока, экономьте, и Ваша самая заветная мечта обязательно сбудется!!!
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