Скрудж Макдак на плахе: Или как грамотно прятать деньги?

Как известно, Скрудж, прошедший путь от скромного иммигранта до богатейшего селезня, часть своего богатства держал в хранилище на окраине Дакбурга. Вы тоже сумели выбить «долларовое» местечко под солнцем, а параллельно удалось заработать еще и маниакально-параноидальное недоверие ко всему вокруг? Тогда единственное спасение для вашей нервной системы – держать свое богатство как можно ближе. А о том,  каким образом распланировать свой пентхаус под сейфные залежи, читайте ниже.
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ВСЕ ДЕЛО В ПЛАНЕ!

Даже самый опытный «домушник» действует по плану и четкой схеме. Прежде чем кровно заработанные, дорогие сердцу, живописные бумаги рассовывать по углам квартиры, начертите ее четкий план с отмеченными местами, где будете хранить заветный клад (а листок можно уже поместить в банковскую ячейку). Или запаситесь отварами шалфея и мяты… Согласитесь, обидно осознавать, что о нескольких тайниках вы все-таки забыли. 

Для справки:
Настой для улучшения памяти из шалфея и мяты. Смешайте по столовой ложке сухих измельченных листьев мяты и шалфея. Залейте с вечера в термосе 2 ст. ложки травяного сбора двумя стаканами кипятка. Утром настой процедите и 4 раза в день принимайте по 50 мл за полчаса перед едой. Увеличивается работоспособность, повышается тонус нервной системы, улучшается память. 

Но! Трава вызывает побочные, и даже странные эффекты. Необходима консультация врача!

В СТИЛЕ ИНТЕРЬЕРА

Можно обклеить долларами плинтус вашей комнаты – никому и в голову не придет, что они настоящие. Если только вы сами, в очередной «пьянке» с друзьями, не отдерете часть плинтуса со словами: «Угощаю всех!». Также можно спрятать купюры на дно банки с мукой. Главное здесь – случайно не осчастливить соседа, пришедшего занять «чуть-чуть на пирог». 
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Несомненно, лучший тайник – тот, что на виду (все вспомнили потерянные очки? Они партизански затаились на вашей макушке, а вы пытаетесь часами отыскать их). Тогда чего мелочиться, берем аккуратненькие стопочки денег и архитектурно, словно фундамент, выкладываем вокруг горшка с цветком. И вам спокойно, и цветок, видя, как высоко вы его оценили, начнет цвести еще лучше. Маленькими тайниками могут стать обложки от дисков, страницы книг, матрасы – но если вы креативный Скрудж Макдак, то оставьте все эти банальности для пенсионеров! 

HIGH TECHNOLOGY 
Не только Сальвадору Дали взмахом кисти под силу создавать шедевры. Чем вы хуже? Итак, вам понадобятся: «n-ая» сумма денег, рама для картины, пластилин и стекло. С помощью небольших кусочков пластилина крепите свои купюры на холст – лучше и живописней будет, если купюры будут не только разного номинала, но и из разных стран мира. Почему пластилин? Потому что он лишь нежно прихватывает ваше богатство и потом безболезненно для купюры снимается с нее. Картины могут получиться разными – это может оказаться и «франковый» пикник на берегу Сены, и «долларовый» дворец принцессы Несмеяны, «рублевый» натюрморт дачного стола или же содружество валют мира в фигуре ангела.

Воспользуйтесь неработающей розеткой в стене. Вытаскивайте ее содержимое, но главное – соблюдайте при этом правила безопасности, а вдруг трахнет?.. По внешнему краю приклеиваете липучку или маленькие магниты, берете лицевую пластинку от розетки и крепите к магнитам. Только не забудьте приклеить к лицевой пластинке винты, а то висящая без креплений розетка только привлечет внимание. Если стена толстая и дыра достаточно велика, значит, есть место и для цепного хомяка, охраняющего тайник. 

Естественно, мнения разделятся: кто-то скажет, что банкам доверять нельзя, кто-то побоится держать большие суммы в своей квартире – главным в любом из случаев остается одно – безопасность! Если вы все же решили, что лучше вас «долларовое счастье» не защитит никто – то, по крайней мере, не распространяйтесь об этом никому. И помните – на каждого креативного владельца клада рано или поздно найдется такой же творческий похититель! 
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Врезки на выбор: 
57% мужчин не думают о том, где прятать деньги, предоставляя заботы о них членам своей семьи

28% людей не прячут ценные вещи в тайниках, а держат в очевидных местах, чтобы воры хотя бы ничего не ворошили, влезая в квартиру

30% россиян прячут в корзинах с грязным бельем 

