LG and Intel collaborate on MIDs
Posted: 16-Feb-2009 [Source: Intel] 
[Intel's Moorsetown-based MID platform to be accompanied by Moblin v2.0 software based on Linux for use in LG's mobile Internet devices (MIDs).]
Barcelona, MWC2009 -- LG Electronics (LG) and Intel Corporation today announced a collaboration around mobile Internet devices (MIDs) based on Intel's next-generation MID hardware platform, codenamed "Moorestown," and Linux-based Moblin v2.0 software platform. The LG device is expected to be one of the first Moorestown designs to market.
LG and Intel's common goal is to unleash rich Internet experiences across a range of mobile devices while delivering the functionality of today's high-end smart phones. The collaboration on the new design extends a close working relationship the two companies have enjoyed across their respective mobile product lines, which now spans the notebook, netbook and MID categories.

"The MID segment will drive growth at LG Electronics. We chose Intel's next-generation Moorestown platform and Moblin-based OS to pursue this segment because of the high performance and Internet compatibility this brings to our service provider customers," said Jung Jun Lee, executive vice president of LG Electronics and head of its Mobile Communications Business Division. "The collaboration with Intel on the MID platform has been valuable and further extends our longstanding relationship. Our efforts are well on track and we look forward to bringing the MID to market."

LG и Intel объявили о сотрудничестве в сфере мобильных Интернет-коммуникаций
Мобильная платформа, основанная на технологии Moorsetown от компании Intel, поддерживаемая программным обеспечением Moblin v2.0, совместимым с ОС Linux, будет внедряться устройства мобильной Интернет-связи LG]
Группа компаний LG Electronics (LG) и компания Intel сегодня объявили о начале сотрудничества в области средств мобильной Интернет-связи, имеющих платформу нового поколения Intel с кодовым названием Moorsetown, поддерживаемую программным обеспечением  Moblin v.2.0, совместимую с операционной системой Linux. Ожидается, что новое средство связи станет одним из первых изделий, поступивших в продажу, в основу которого заложена платформа Moorsetown.
LG и Intel имеют общую цель, а именно – внедрение последних разработок в сфере Интернет-технологий в различные средства мобильной связи. При этом, позиционирование  существующих функциональных характеристик, присущих современным смартфонам высших категорий, будет продолжено. Совместная работа над новым проектом укрепит сотрудничество между двумя компаниями, которое в настоящий момент касается разработки и производства ноутбуков, нетбуков и иных средств мобильной связи. 
«Этот мобильный сегмент будет способствовать росту производства в LG Electronix. Для его эффективного внедрения, мы выбрали платформу нового поколения Moorestown от компании Intel и операционную систему, основанную на технологии Moblin, так как она обладает высокой степенью эффективности и совместима с Интернет-технологиями», - считает Юнг Юн Ли – заместитель гендиректора компании LG Electronics, возглавляющий Отдел Развития Мобильных Коммуникационных Систем компании. «Сотрудничество с Intel дало позитивные результаты, и это должно расширить наше взаимодействие. Мы находимся на правильном пути, и в ближайшее время ожидаем появления этой системы мобильной связи в продаже».
