Новое творение Вуди Аллена, можно описать несколькими словами - легкость и простота, это как раз и является "изюминкой" всеми известного режиссера. Смотришь, вроде ничего особенного - но вдумавшись понимаешь - гениально! Все действия разворачивающихся интриг завуалированны в некую простоту бытия, тем самым не нагружая умы порой придирчивых зрителей! 

Две американки решаются провести отпуск в Барселоне, Кристина достаточно свободолюбивая и глуповатая (Скарлетт Йоханссон) и Вики, которая с нетерпением ждет замужества со скучным коротышкой, после окончания отпуска(Ребекка Холл) — обе переступают "порог", знакомятся и ложатся в постель с местным художником, Хуаном Антонио (Хавьер Бардем).

Смешно наблюдать как герой Бардема соблазняет девушек жалобным нытьем о той которая разбила его сердце - Марии Елене, но что еще более неожиданно и смешно - все оказывается правдой. Даже невротические монологи, которые зритель порой не ожидает, но и это происходит, при том с участием вполне нормальных и здоровых людей, что и являет собой ту "перчинку", которая держит зрителей в неведении "а что же может произойти еще?".

В самый неподходящий момент откуда не возьмись материализуется демоническая подружка художника Мария Елена (Пенелопа Крус) и любовный треугольник превращается в настоящую борьбу за местного худжника ... и вот тут-то и начинается вся развязка фильма "Вики Кристина Барселона"

Данная картина - это нечто легкое, как сахарная вата, что оставляет после себя легчайшее и приятнейшее послевкусие!
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