Договор о передаче исключительного права

(договор уступки)

Договор о передаче исключительного права (договор уступки) - это такой договор, по которому одна сторона (правообладатель) передает исключительное право в отношении всех или части товаров/услуг, для которых он зарегистрирован другому юридическому лицу или осуществляющему предпринимательскую деятельность физическому лицу (правопреемнику).

Заявление о регистрации договора подписывается любой из сторон договора.

Уступка товарного знака не допускается, если она может явиться причиной введения в заблуждение потребителя относительно товара/услуг или его изготовителя.
Договор о передаче исключительного права заключается в письменной форме и подлежит государственной регистрации. Договор вступает в силу с момента регистрации в РОСПАТЕНТе. Несоблюдение письменной формы или требования о государственной регистрации влечет недействительность договора. 

Наши услуги:

Составление договора уступки

Регистрация договора в Патентном ведомстве

Внесение изменений в договор
Для заказа услуги Вам необходимо необходимо прислать нам по электронной почте следующую информацию о Правообладателе и о Правопреемнике:

Полное наименование организации, согласно учредительным документам;

Ф.И.О. и должность руководителя организации;

Юридический адрес;

Банковские реквизиты организации (ИНН, ОГРН и т.д.);

Ф.И.О. физического лица, осуществляющего предпринимательскую деятельность;

Адрес и паспортные данные индивидуального предпринимателя;

Копия Свидетельства о внесении в ЕГРИП;

Перечень товаров и услуг, в отношении которых заключается договор;

Патент или свидетельство на товарный знак (можно копии).

После получения этой информации мы отправляем Вам договор на оказание услуг (агентский договор) и счет на 100% предоплату.

После поступления предоплаты мы составляем договор о передаче исключительного права на Ваш объект интеллектуальной собственности и отправляем его Вам на согласование. После согласования договора и подписания, Вы передаете договор нам (представление оригиналов охранных документов не является обязательным).

После получения подписанных договоров мы готовим и подаем в Роспатент (ФИПС) заявление о регистрации договора о передаче исключительного права на объект интеллектуальной собственности и прилагаем к этому заявлению заключенные договоры и платежное поручение об оплате государственной пошлины.

Стоимость наших услуг по составлению и регистрации договоров переуступки прав, а также размер госпошлин можно узнать в графе «Сроки и Цены».
