Очень часто происходят случаи, когда требуется сдать сломанное ювелирное украшение в скупку золота, т.к. ремонтировать его уже не имеет смысла или оно просто не нужно. Первая мысль, посещающая в такие моменты – ломбард. Но не спешите сдать золото именно туда. Всем известно, что ломбарды специализируются на краткосрочных займах, то есть они выдают Вам деньги в надежде, что Вы в итоге выкупите у них свою драгоценную вещь обратно, заплатив определенный процент. Поэтому в ломбардах зачастую цена на золото меньше, чем в организациях, специализирующихся именно на скупке. Второй вариант – это оптовые скупки. Они предлагают, в отличие от ломбардов, более привлекательные условия, однако при детальном рассмотрении ситуации в глаза бросается тот факт, что оптовая скупка производит оценку ювелирных украшений по весу, не смотря на его состояние. Даже редчайшее антикварное золото очень часто попадает к оптовикам по цене лома. Самый надежный вариант – продать драгоценную вещь специализированным компаниям. Например, скупкой золота в Москве занимаются многие фирмы, которые оценивают украшение не только по весу, но и по его состоянию, пробе и типу золота. Такие организации предлагают самые высокие цены на рынке, которые зависят от лондонского биржевого индекса London Gold Fixing, экономики и мировых цен на драгоценные металлы, а не от личного приказа директора, регулирующего вручную цены в собственной фирме. 
Во многом цена зависит от пробы золота. Настоящее содержание драгоценного металла в украшении определяется лишь химическим путем, при реакции золота на кислоту нужной концентрации. К сожалению, сегодня верить маркировке на украшении рискуют немногие, т.к. рынок наводнен подделками, неотличимыми от настоящих ювелирных изделий из-за долгого отсутствия контроля со стороны специальных органов.
В большинстве случаев специализированные компании предоставляют услугу по оценке ювелирного украшения совершенно бесплатно, озвучивают актуальную информацию о курсе золота на данный момент и помогают продать украшение с максимальной выгодой. Они дорожат собственной репутацией и своими клиентами.
Продать в Москве золото 585 пробы дорого можно во многих организациях. Но выбирайте проверенные, с хорошей репутацией и работающие на рынке долгое время. Именно такие компании обеспечат Вас необходимой оценкой, сервисом и информацией о Вашем украшении. 
