О комплексе Абшерон
Многофункциональный комплекс Абшерон – бизнес без границ!

Ведущие маркетологи утверждают, что лицо компании, играет первостепенную роль в потребительском выборе. Рекламная тактика и внешний вид коммерческой сферы – залог богатой клиентской базы и высокого дохода. Выходит, что, к примеру, невзрачный и скромный салон красоты, в котором талантливые, опытные и высококвалифицированные специалисты заждались своих клиентов, обойдут мимо, отдав предпочтение стильному салону в грандиозном и современном комплексе. 
Готовый комплекс для успешного развития вашего бизнеса 

Мы - комплекс класса А нового поколения. «ООО Azneman» предлагает своим арендаторам обрести то самое лицо компании, которое станет безотказным аргументом в пользу вашего ресурса. Наш комплекс обладает мощной социальной структурой, высоким уровнем комфортабельности, инновационным оборудованием и, главное, – сильной командой управления и технического обслуживания. 
Комплекс – многофункционален и технически развит. Располагаясь в благоприятной и живописной зоне престижного района столицы, центр имеет особое преимущество в глазах потенциального потребителя, в том числе контингента высокого класса. Статистика показывает, что объекты смешанных коммерческих сфер являются знаковыми проектами, повышающими рейтинг комплексных кадров на рынке и привлекающими повышенное внимание клиентов. Это именно та реклама, которая громогласно заявит о точке вашей коммерции, подчеркнет успешность и респектабельность, преподнесет потребителю предложение в наиболее привлекательной «упаковке». 
Преимущества комплексного центра

Центр «Абшерон» - комплекс люксового класса и повышенного комфорта. Став нашим арендатором, клиент может не беспокоиться о решении вопросов организации места и оптимизации условий. Мы предоставляем все необходимое для реализации любого проекта в наиболее удобных условиях:
· «стильное лицо» солидного проекта;
· парковочную зону и свою подземную стоянку для удобного подъезда и безопасности автомобиля;
· высокотехнологичное оборудование для комфортной эксплуатации и экономии коммунальных услуг. 

[bookmark: _GoBack]Апартаменты центра составляют 17700 квадратных метров и имеют 4 этажа. Комплекс подразделяется на два блока: административный и ресторанный. Широкий ассортимент площади дает возможность найти оптимальное решение для планировки бутика, салона красоты, студии, кафетерия, офиса или другого коммерческого предприятия. Сооружение возведено с учетом всех стандартов и нормативов, предусмотрены все системы безопасности, а технический ресурс оснащен новейшими технологиями и передовым оборудованием. 
Современный, многофункциональный и красивый комплекс, предусматривающий все требования и пожелания потребителя – то, что станет твердой почвой для идеальных мероприятий, маркетинговых ходов, эффективного бизнеса, привлечения клиентов и комфортной работы с удовольствием. 

