О нас
Вас приветствует многофункциональный комплекс Абшерон и его опытные сотрудники! 

Открыть свое предприятие с нуля – сложная и многоэтапная задача. Это может быть салон красоты, бутик модной одежды, агентство недвижимости или ресторан, однако, в каждом из случаев – выбор местонахождения коммерческой точки служит одним из важных шагов и опорой всей структуры. Как упростить задачу и сократить путь достижения цели? Решение есть! Аренда помещения в оборудованном комплексе – дает возможность основать свою «империю» уже в готовых апартаментах и заручится поддержкой основополагающего ресурса – слаженной команды. 
Комплекс «Абшерон» - сила в команде 

Современный и многофункциональный комплекс «Абшерон» класса А, расположенный в престижной части столицы, готов встречать новых гостей. Мы знаем обо всех сложностях каждой коммерческой отрасли, а потому обеспечиваем максимально гладкие условия и высокий уровень комфортабельности.
Мы – слаженная и структурированная команда из профессионалов своего дела. Наш штаб включает в себя специалистов с большим опытом управления, а также сдачи помещений под аренду. В персонал комплекса входит:
· менеджерский состав;
· высококвалифицированные инженеры, архитекторы;
· технические сотрудники. 

Какую роль выполняет команда «ООО Azneman»?

Сравнив комплексный центр со швейцарскими часами, имеющими сложный механизм - специалисты, досконально знающие свои сферы, играют роль мастеров, которые владеют всеми тонкостями устройства и обеспечивают точный ход и бесперебойное функционирование. 
«Абшерон» оснащен лифтовой системой, а потому штаб не обошелся без опытных лифтеров, которые следят за исправностью конструкций и обеспечивают безопасность, а при необходимости сопровождают пассажиров и их грузы. 
Также комплекс предоставляет услуги квалифицированного архитектора, прибегнуть к которым могут клиенты комплекса, желающие осуществить перепланировку своей зоны. 
Команда комплекса обеспечивает управление следующих позиций:
· организация эксплуатационного процесса;
· технический контроль (ремонт конструкций и инженерских объектов);
· санитарный контроль (уборка общественных мест, уборка прилегающих территорий, уход за озеленительными участками);
· обслуживание всех систем сооружения. 

[bookmark: _GoBack]Качественная комплексная структура не допускает пересечения разноплановых клиентских сфер, таким образом, первоосновная задача административного управления комплексом - разграничить сферы и обеспечить стабильное функционирование центра. Слаженность и профессионализм нашего состава позволяют оперативно реагировать на запросы и заявки каждого из арендаторов и отстаивать их интересы без рисков комфортной работы объекта. 


