Террасы 
Аренда террас в многофункциональном комплексе Абшерон

Комплекс Абшерон – элитный, крупный, современный центр класса А. Планировка и оснащение административного блока позволяют арендовать помещения и этажи под офисы или другие коммерческие предприятия с полной готовностью к функционированию.
[bookmark: _GoBack]Каждый владелец бизнес сферы желает, чтобы его «детище» развивалось, было актуальным среди потребительской ниши и не терпело неудач. Комплекс Абшерон готов посодействовать такому развитию событий, предоставляя аренду помещений с передовым оборудованием, массой возможностей и благоприятным расположением в престижном районе города. 
Террасы - выгодный и приятный бонус в Вашем бизнесе 

Комплексный центр состоит из четырех этажей, третий и четвертый этажи оснащены роскошными террасами, открывающими обзор живописной парковой зоны и столичного достояния – Национальной библиотеки. Арендуя блок или этаж, арендатор может дополнительно воспользоваться арендой террас – получить возможность распланировать стильную лаунж-зону для отдыха, проводить официальные мероприятия и выставки, торжественные церемонии, VIP- вечеринки и корпоротивы.  
Получая доступ к террасе, арендатор имеет возможность прибегать к услугам архитектора для перепланировки, менять дизайн в соответствии со своими пожеланиями. Террасы – целый «холст» для воплощения дизайнерских идей в самых различных стилях. Это возможность:
· создать максимально комфортные условия для штаба сотрудников, повышая их «боевой дух», увеличивая стимул;
· подчеркнуть статус и престиж;
· приобрести еще один козырь конкурентоспособности и аргумент в пользу потребительского выбора. 

Террасы – отличная возможность завоевать расположение клиента, заключить выгодную сделку, получить финансирование или провернуть другие бизнес планы. Не видите связи? Контракты, сделки, заключение сотрудничества – держится на доверии и умении расположить человека к себе. Европейская мода ввела традицию проведение таких мероприятий в неформальной обстановке. Именно таким образом проще найти взаимопонимание и общие точки соприкосновения. Зачем ехать в ресторан через весь город, если в двух шагах от кабинета или конференц-зала есть великолепная терраса?
Устроить кофе-брейк за мягкими диванчиками, наслаждаясь видом на город, открыть шампанское в честь старта успешного проекта или организовать праздник – все это то, что делает работу легкой и приятной, сопутствуя свежим идеям и процветанию бизнеса. 

