Большой Утриш –  идеальное место отдыха для ценителей дикой природы, тишины и девственной красоты Черноморского побережья. Являясь одним из самых крупных заповедников Юга России, Большой Утриш  отличается уникальным сочетанием природных  факторов, позволяющих не только отдохнуть, но и улучшить свое здоровье. Ведь скалы Утриша сплошь покрыты зарослями сосны, туи, бокаута, можжевельника и к полудню, когда  воздух пропитывается ароматом сосновой хвои и можжевелового дерева, измученные городским смогом легкие буквально упиваются смолистым горным воздухом. 
Побережье Утриша изрезано небольшими лагунами и уютными бухточками, обрамлено острыми скалами и  исполинскими горами. Такой ландшафт возник в результате мощного землетрясения, ставшего следствием гнева великого Зевса, который именно к одной из скал Большого Утриша приковал мятежного Прометея. Насколько правдива эта красивая легенда -  доподлинно не известно, однако уезжая, люди обязательно берут с собой камешки, отколовшиеся от скал Большого Утриша, к одной из которых, возможно, много веков назад  был прикован Прометей. 
Ближайший оплот цивилизации –Анапа. От Анапы до Большого Утриша чуть больше 15-ти километров, и добираться можно как на автобусе, так и на маршрутных такси, которые отправляются с анапского автовокзала каждые 15 минут.
Благодаря густым реликтовым лесам, ручьям и многочисленным горным речушкам, климат Большого Утриша намного мягче, чем в Анапе или Новороссийске. В разгар лета  температура воздуха не поднимается выше 30(С,  при том что вода нагревается  до 23-25(С. В теплых прибрежных  водах морская фауна изобилует воистину деликатесными видами: камбала калкан, рыба петух, морской ерш, горбыль, кефаль, устрицы, мидии. Воды Утриша отличаются удивительной чистотой и прозрачностью, и именно благодаря этой особенности для любителей подводной охоты и рыбалки Большой Утриш – рай земной!  Причем в поселке есть небольшой ресторанчик, где особенно вкусно готовят именно блюда из морских деликатесов.
Как таковых санаториев в Большом Утрише нет, однако выбрать обиталище для отдыха можно прямо на вокзале Анапы, а можно и в самом Утрише. Причем жилье можно снять в непосредственной близости от одной из самых значительных достопримечательностей Большого Утриша – открытого дельфинария, где ежедневно проводятся феерические представления с участием дельфинов, морских львов и касаток. Причем для того, чтобы посмотреть представление вовсе не обязательно покупать билет. Можно просто обойти дельфинарий вокруг, и на мысе, позади арены выбрать себе уютное местечко прямо на пляже, с которого можно наблюдать все выступление.
. Помимо дельфинария стоит взглянуть на Утришский маяк, небольшой, но красивый водопад «Жемчужный», и закрытую бухту с уютным яхт-клубом. Пляжи Большого Утриша галечные, и чем дальше от поселка Вы будете уходить, тем меньше народу будет на пляже. При этом километра через 2-3 Вы наткнетесь на буквально следующие друг за другом три маленькие, уединенные лагуны, где ввиду отсутствия отдыхающих купаться в прозрачной и чистой воде можно хоть нагишом. Тем более что неподалеку располагается нудисткий пляж. 
Именно здесь, в Большом Утрише, вдалеке от суеты и шума цивилизации, можно отдохнуть и душой и телом, забыть рабочие будни, насладиться красотами дикой природы, порыбачить и сплавать ночью по лунной дорожке. Нагишом… 
