Европейское образование в Польше
      Многие из выпускников, заканчивающих школу, мечтают о европейском дипломе.  Получить  такой диплом престижно не только в своей стране.  Вы сумеете  поработать в Европе по своей специальности. Перед вами  откроются  двери  всех стран мира.  Обладание таким дипломом – путь к успешной карьере и приличному благосостоянию.  Выпускники стран СНГ часто для получения высшего образования за границей среди стран Европы выбирают Польшу. Какова  же причина такого выбора?
Преимущества  получения диплома в Польше
1. Диплом одной из стран Евросоюза.
2. Качественное образование по доступным ценам.
3.  Работа в стране после окончания университета.
4.  Условия для обучения бесплатно.
5. Недорогое, по сравнению с другими странами Европы, проживание и питание. 
6. Оплачиваемая практика.
7. Небольшое расстояние от дома.
8. Отсутствие ВНО.
9. Легкость обучения польскому языку. 

Особенности приёма
       Для того чтобы быть зачисленным в польский вуз, необходимо:
· аттестат об окончании средней школы или диплом бакалавра по данной специальности (переведены на польский язык и заверенные печатью нотариуса);
· медицинская справка, соответствующая избранной профессии;
·  явиться на собеседование.
Если желаете  попасть на бесплатное обучение, то это возможно в следующих случаях: имеется  статус иностранного студента (сдан экзаменов в польском консульстве и обучение с нулевого или первого курса),  получена  карта поляка (экзамены и собеседование на польском языке), выигран грант (особенно одаренным), найдено свободное место  в вузе, где есть недобор.   Студенты с бесплатным  обучением  могут рассчитывать на стипендию. Стипендия выплачивают за достижения в спорте, социально незащищенным,  инвалидам, на жильё и питание. 
Стоимость обучения в Польше
Для определения  стоимости обучения нужно обратить внимание на такие расценки:
· месяц  обучения стоит от 50 до 170 евро (зависит от популярности университета и города;
· расходы на питание примерно 100 долларов;
· проезд до места учёбы – 25 долларов;
· жильё от 100 до 150 долларов.
        Данные расчеты приблизительные, но помогут составить представление о предстоящих расходах.  Следует также учесть расходы на покупку одежды, обуви и прочее. 
Мнение студентов об учебе
      Большая часть  иностранных студентов в Польше – это русские, украинцы и белорусы.  Основным препятствием  может стать сложность обучения на польском языке. Часть студентов бросает учебу, потому что трудно учиться на чужом языке, часть – из-за  выбора не той профессии.  Опрашиваемые студенты отзываются о хорошем отношении преподавателей и сокурсников. Рекомендуют отдавать предпочтение  государственным вузам (качество обучения выше). Выпускники  устраиваются работать в Польше с помощью   рекомендации  учебного заведения. Несмотря на определенные трудности, они довольны своим выбором и  рекомендуют учебу в Польше. 
       Поступайте в польские университеты и получайте  дипломы европейского образца.  
