1.
Любая компания рано или поздно старается выйти на новый уровень, предлагая потребителям новые усовершенствованные товары или услуги. С этим прекрасно справляются онлайн продажи, позволяющие продавцам найти новых клиентов. Интернет-магазин под ключ разрабатывается эксклюзивно под каждого конкретно заказчика и по его желанию наполняется товарами сотрудниками исполняющей организации. При заказе услуги по созданию магазина выбирайте компании с проверенным уровнем качества и работающие на рынке долгое время. Веб-студия Art Plus является именно таковой, предоставляя своим клиентам первоклассный сервис по созданию сайтов любой сложности и дизайна. В нашей компании работают настоящие профессионалы своего дела и именно поэтому мы может выполнить работы по созданию и наполнению  интернет-магазинов быстро и качественно. Наши доступные цены Вас приятно удивят, к тому же мы предоставляем гарантию на все работы.
Ваш магазин будет работать 24 часа в сутки, 7 дней в неделю без перерывов и выходных, принося Вам дополнительный доход и привлекая новых потенциальных покупателей. Никакого личного контакта с клиентами, все осуществляется быстро и автоматически. Мы подберем идеальный хостинг для размещения интернет-ресурса, зарегистрируем доменное имя и обеспечим Ваш магазин всеми необходимыми инструментами для удобного и комфортного ведения бизнеса. Более того, интернет-магазин под ключ предусматривает собой не только создание самого магазина и наполнение его товарами, но и дальнейшее его продвижение в поисковых системах, социальных сетях для узнаваемости. SEO оптимизация позволит Вашему сайту находится на самых высоких позициях при поиске товаров, что обеспечит постоянный поток клиентов именно к Вам. Для удобства покупателей будет разработан личный кабинет, в котором можно отсортировывать заказы, оплачивать товары и просматривать историю своих покупок. В разработанной нами системе Вы сами сможете создавать нужные страницы, публиковать новости, редактировать каталоги товаров, их наполнение и описание. А при оплате товаров сумма будет автоматически зачисляться на Ваш счет. Мы обеспечим круглосуточное техническое сопровождение магазина на начальном этапе его работы, чтобы Вы разобрались во всех тонкостях управления и работы системы. Свяжитесь с нами по указанным номерам телефонов и мы обсудим любые детали сотрудничества.

2.
Интернет магазин под ключ – это комплекс работ по созданию эффективной системы продаж в интернет пространстве. Более миллиона людей ежедневно совершают различные покупки в интернете, приобретая товары в онлайн-магазинах. Торговые площадки во всемирной сети уже давно стали неотъемлемой частью ведения бизнеса, позволяющей увеличить доход от продаж и привлечь новых покупателей. Команда веб-студии Art Plus имеет многолетний опыт в разработке и созданию коммерческих сайтов, их продвижению в поисковых системах и социальных сетях. Рост и развитие Вашего бизнеса обусловливается действенными инструментами виртуальной коммерции. Независимо от масштаба интернет-магазина, созданная нами система управления будет эффективна на протяжении всего времени существования, а ее СЕО оптимизация позволит вырваться в лидирующие позиции при поиске клиентом определенных товаров и услуг. Интернет-магазин под ключ невероятно выгоден для заказчика при расширении им своего бизнеса, ведь в этом случае он осуществляет полный контроль над всем процессом работы сайта, статистикой посещений и покупок. Компания Art Plus берет на себя все технические моменты разработки и создания проекта, а также его поддержку в первое время существования. Мы предлагаем Вам доступные цены и высокое качество работ, дополняя это наличием гарантии на все виды услуг. Привлекательный дизайн страниц и удобное меню позволять потенциальным покупателям в считанные секунды найти необходимый товар и отправить его в корзину личного кабинета, где можно произвести оплату или заменить его на другой товар. Автоматизированная система управления сайтом будет сама, без Вашего участия, контролировать наличие и количество товаров на сайте, заниматься продажами и собирать всю необходимую статистику. Это позволяет автономно совершать продажи, что очень удобно и комфортно. Для Вас, как хозяина интернет-магазина, будут доступны самые мощные инструменты управления всей системой:
· Гибкая настройка любых параметров сайта
· Возможность добавления условий регистрации новых пользователей
· Просмотр всех данных о клиентах
· Добавление и удаление страниц, разделов и подразделов каталогов
· Редактирование любого товара и его описания
· Подробная статистика посещаемости и покупок
Закажите разработку интернет-магазина у веб-студии Art Plus уже сейчас, чтобы завтра начать торговать со всем миром.

3.
Собственный магазин – это очень прибыльно, а личный интернет-магазин – еще и удобно, т.к. процесс продаж товаров происходит автоматически, без участия человека. Покупатели сами выбирают нужные им товары или услуги, ознакомившись с полным их описанием, и производят мгновенную оплату прямо на сайте. Для начала такой торговли необходимо разработать и создать интернет-магазин под ключ. Это процесс сложный и кропотливый. Он включает в себя дизайнерские решения, профессиональную верстку страниц, наполнение товарами и описаниями к ним, создание систем контроля над каждым действием. Доверьтесь профессионалам! Закажите весь комплекс услуг у веб-студии Art Plus. Мы уже много лет занимаемся разработкой продающих интернет-магазинов, их поддержкой и раскруткой. Имея огромный опыт в реализации торговых площадок, мы можем предложить Вам самые низкие цены при высочайшем качестве исполнения и в короткие сроки. Широчайший функционал онлайн-магазинов позволит Вам иметь все необходимые инструменты для успешного ведения бизнеса в сети интернет. Компания Art Plus займется всей необходимой работой по быстрому вводу в строй новой торговой площадки:
· Регистрацией доменного имени и приобретением надежного хостинга
· Созданием полноценного функционала магазина
· Оптимизацией кода
· Продвижением в поисковиках
· Защитой от вредоносных программ и вирусов
Кроме того, мы разработаем и внедрим в проект такие инструменты, как:
· Регистрацию новых пользователей
· Личный кабинет клиента со всей интересующей его информацией
· Корзину с калькулятором для выбора товаров
· Поддержку мгновенной системы оплаты с банковских карт и платежных систем
· Поддержку пользователей с функцией круглосуточного чата
Мы поможем Вам на начальном этапе онлайн-продаж, расскажем обо всех нюансах работы магазина и обеспечим партнерскую поддержку в любой ситуации.
Интернет-магазин под ключ – это инвестиции в Ваш бизнес, выход на качественно новый уровень развития, привлечение новых клиентов и дополнительной прибыли. Продавайте свои товары и услуги, не выходя из дома, без перерывов и выходных. Для заказа разработки онлайн-магазина просто позвоните нам по одному из указанных телефонов или отправьте электронное письмо и наши сотрудники свяжутся с Вами в самое ближайшее время. Мы учтем все Ваши пожелания по созданию полнофункционального, продающего интернет-магазина.

4.
Хотите увеличить продажи своих товаров? Выйти на новый уровень развития? Увеличить число клиентов? Мы знаем, что Вам нужно!
Интернет-магазин под ключ – новое решение проблем в сфере продаж. Покупки в интернете уже давно перестали быть необычным явлением. Миллионы продаж совершаются ежедневно через торговые площадки по всему миру и их процентное отношение каждый год только растет. Веб-студия Art Plus обладает многолетним опытом в разработке и создании торговых площадок. Мы предложим Вам самые передовые технологии для ведения онлайн бизнеса и удобную платформу с набором всех необходимых функций. Дизайн наших магазинов не просто отлично выглядит, - он действительно очень удобен для клиентов, позволяя им быстро найти необходимый товар и легко оплатить покупку. Все необходимые инструменты уже включены в базовую стоимость пакета услуг, но при желании мы можем расширить их функциональность или же добавить новые. Наши профессионалы помогут наполнить каталог Вашими товарами и добавить их полные описания, а также разобраться со всеми возможностями созданной системы. Это позволит запустить онлайн-площадку для торговли в кратчайшие сроки. Мы участвовали в наполнении товарами различных интернет-магазинов и знаем, сколько времени и усилий это требует, поэтому создаем системы с удобным интерфейсом, позволяющим максимально удобно и просто добавлять и редактировать все элементы каталогов. Интернет-магазин под ключ привлечет внимание новых клиентов своим неповторимым стильным дизайном, позволит быстро и комфортно совершать покупки. Вы же будете контролировать всю деятельность торговой площадки, оценивать результаты ее работы и настраивать любой элемент по своему желанию.
Для более высоких показателей продаж специалисты компании Art Plus проведут анализ рынка, целевой аудитории и конкурентов под каждый конкретный случай. СЕО-продвижение позволит вывести Ваш магазин в лидирующие позиции в самых популярных поисковиках и направить к Вам огромное количество покупателей. Уже после непосредственного запуска платформы мы оказываем бесплатную техническую поддержку всех клиентов на начальном этапе работы. Для большей информации свяжитесь с нами по телефону или напишите письмо, и мы с радостью ответим на любые интересующие Вас вопросы. 

5.
С распространением онлайн-торговли резко возрос спрос на торговые площадки, позволяющие вести продажу во всемирной сети. Многообразие интернет-магазинов повышает конкуренцию и снижает цены на продукты, что не может не радовать рядовых потребителей. Рынок онлайн-продаж только за последний год вырос на 50% и продолжает расти, а большинство торговых бизнесов уже давно перешли в виртуальную торговлю. Постройте и Вы свой бизнес в сети, займитесь активной продажей своих товаров, не выходя из дома. Привлекательный интернет-магазин под ключ создадут профессионалы студии Art Plus, который будет выгодно выделяться среди конкурентов своим неповторимым дизайном и фантастической функциональностью. Удобство для клиентов в виде грамотно размещенных основных функций создаст быструю и эффективную систему поиска и покупки товаров в несколько кликов. Мы имеем многолетний опыт по созданию продающих торговых площадок и знаем каждую деталь этой сложной работы. Компания Art Plus возьмет на себя обязательства по созданию сайта с нуля и выполнит все условия для полноценной работы интернет-магазина. Регистрация имени в доменной зоне, а также выбор хостинга обеспечат магазину узнаваемость и быстродействие. Наша платформа очень удобна и практична, она позволит быстро и комфортно добавлять товары в каталог, редактировать их описания и фотографии. Для клиентов предусмотрен личный кабинет с умной корзиной и калькулятором, а также возможность просматривать историю покупок и других действий. Совершенная система расчетов в течение минуты сможет перевести финансовые средства на ваш счет при совершении покупки. Оплата может производиться как с банковских карт, так и электронных кошельков и платежных систем. 
Для достижения максимальной эффективности, интернет-магазин под ключ может быть дополнен и другими функциями по заказу клиента, проведена СЕО-оптимизация и раскрутка в социальных сетях. Наши специалисты обладают всеми необходимыми инструментами для увеличения Ваших продаж. Высокие рейтинги и первые позиции в поисковых системах, а также так же размещение информации о магазине во всех каталогах направят к Вам дополнительных покупателей, что способствует быстрой окупаемости затраченных средств на разработку интернет-магазина. К тому же, Вы можете не беспокоится о безопасности Ваших данных – современные методы защиты предотвратят любые попытки к внедрению вредоносных программ. Заказывайте разработку интернет-магазина у веб-студии Art Plus. Доверьтесь профессионалам!
