
Статистика демонстрирует, что большое количество женщин все чаще сталкиваются с системным кандидозом. Врачи уверены, что появление такого заболевания спровоцировано регулярным употреблением антибиотиков и сильнодействующих препаратов. Дисбактериоз пагубно влияет на природную микрофлору женщины, предоставляя молочнице почву для активного развития. Подробное ознакомление с сутью проблемы позволяет найти оптимальное решение. Висцеральный кандидоз не должен становится причиной постоянных мучений.


Сущность заболевания


В организме каждого здорового человека присутствует определенное количество грибов Кандида. Обычно они находятся в нейтральном состоянии, а защитные функции организма сдерживают проявление бактерий. Дисбактериоз, несистемное принятие антибиотиков или понижение иммунной системы могут значительно повлиять на размножение патогенной флоры. Системная молочница – это поражение дрожжевыми грибами внутренних органов. Острая форма способна вызвать дрожжевой сепсис, нарушить привычные функции внутренних органов. Женщины обязаны обратиться к доктору за медицинской помощью, ведь игнорирование проблемы может стать причиной других серьезных болезней. Самая распространенная причина возникновения системного кандидоза – это употребление антибиотиков. К их числу относиться такие сильнодействующие вещества:
· Пенициллин.

· Синтомицин.

· Стрептомицин.

Особенно сильное воздействие на микрофлору влагалища оказывает комбинирование препаратов. Прием медикаментов способен нарушить привычный баланс витаминов в организме. Именно витаминная недостаточность может стать толчком для развития молочницы.  

Практически  90% бактерий, которые находятся во влагалище – это молочные бактерии. Они останавливают развитие инфекции, предупреждают многие заболевание. Любое изменение микрофлоры ведет к исчезновению такого защитного механизма. Тело больше не способно сопротивляться размножению грибков. Со временем инфекция начинает проникать через кровь человека по всему организму. Системный кандидоз оседает на слизистой оболочке внутренних органов, проникает через мембраны клеток и поражает ткани. 

Специалисты фиксируют такие случаи, когда новорожденные дети с пониженной массой тела становились объектами поражения молочницы. Причины возникновения могут быть самыми разными:

· Системная молочница очень часто появляется параллельно с другими инфекционными заболеваниями. Пониженный иммунитет не способен защитить обладателя от распространения грибка. Женщины с острыми медикаментозными проблемами становятся первыми жертвами молочницы. Диагностировать причину становиться трудной задачей, так как симптомы очень напоминают другие известные заболевания.
· Получить недуг вполне возможно половым путем. Как правило, симптомы могут не проявляться на слизистой оболочки мужчин, а они оставаться носителями заболевания. Всегда следует предохраняться и беспокоится о себе при частой смене половых партнеров.

· Дрожжевые колонии могут оседать в организме вследствие малейшего хирургического вмешательства, применении зараженных катетеров. Через кровь системный кандидоз легко проходит через весь организм, поражая важные участки тела носителя. Глубокие травмы, порезы или ожоги – это дополнительные источники возможного заражения.

Процесс

На остром этапе молочницы происходят процессы, которые затрагивают основные органы. Слизисты оболочки легких, дыхательных путей, трахеи, половых органов и желудка попадают под негативное воздействие грибка. Развитие болезни может протекать в сердечнососудистой и нервной системе, на слизистой почек, селезенки, бронхах, легких,  области мозга и сердечный мышцах. Системный вид кандидоза и его лечение – это сложный и долгий процесс. Консультация позволит избежать развития острой формы молочницы или сепсиса в будущем. 

Системное заболевание способно проходит без видимых симптомов. Если лечение простого инфекционного заболевания проходит медленно и безуспешно, то, скорее всего в теле одновременно присутствуют системная молочница. Специальные анализы позволяют вычислить форму и стадию недуга, чтобы назначить самое эффективное лечение системного кандидоза. Врачи выделяют такие симптомы: 
1. Небольшая температура.

2. Неэффективность препаратов при заболевании.

3. Ухудшение состояния пациента во время лечения.

В некоторых случаях симптомы проявляются на поверхности слизистой оболочки половых органов или рта. В таком случае человека сопровождают выделении бурого цвета, возможные небольшие кровотечения, зуд или жжение. Довольно редко можно обнаружить проявления кандидоза на поверхность кожи. Любые изменения в вашем организме должны стать сигналом для медицинской консультации. Обычно требуется некоторое время, чтобы молочница перешла в другую стадию. Самолечение или игнорирование проблемы может значительно усугубить проблему. Поставить правильный диагноз необходимо с помощью лабораторных исследований, анализов. Даже для опытного врача процесс диагностирования является сложным.
Типы

Специалисты различают разные виды недуга в зависимости от органа, который был поражен инфекцией. Одна из самых распространенных форм – это бронхолегочный кандидоз. Молочница дыхательных путей может возникать и распространяться на поверхности носоглотки, гортани и дыхательных путей. Кандидозную пневмонию можно вычислить по ярким признакам:

· Влажный постоянный кашель.

· Неприятные болевые ощущения в грудной полости.

· Невысокая температура.

· Беспричинная отдышка.

· Отхаркивания слизью с примесью крови.

Главная причина развития недуга – это результат несистемного принятия антибиотиков сильного воздействия. В случае инвазивного поражения легких в обязательном порядке нужно обратиться к врачу из-за вероятности летального исхода. Симптомы могут напоминать множество других болезней, поэтому часто люди занимаются неэффективным самолечением. Статистика демонстрирует, что от 30 до 70% случаев заканчиваются летальным исходом в зависимости от категории пациентов. Диагностировать такое заболевание – довольно трудный процесс даже для квалифицированного доктора. Потребуется большое количество различных тестов и анализов, чтобы назначить необходимое лечение. Выбор препарата непосредственно зависит от типа возбудителя, степени поражения и состояния пациентов. Следует напомнить, что исключительно сотрудники медицинского персонала имеют права рекомендовать медикаменты, так как самолечение может лишь усугубить состояние. Срок лечения обычно не превышает  2 недели до окончательного избавления от инфекции. 
Выделяют случаи заражения грибком трахеи и бронхов в качестве отдельного вида кандидоза дыхательных путей. В таком случае заболевание способно принимать форму, которая практически полностью напоминает обычный бронхит. Симптомы:

1. Высока температура.

2. Влажный кашель.

3. Мокрота с примесью крови.

Специалисты способны вычислить такую болезнь в случае, когда привычное лечение бронхита не помогает. Лабораторные исследования позволяют назначить эффективные медикаменты для устранения любых симптомов. 


Иногда встречается поражение дрожжевым грибком мочевого пузыря. Как правило, в этот период человек испытывает болезненные ощущения при мочеиспускании, а моча изменяет свой цвет. Часто можно заметить примеси крови или слизистые выделении белого цвета. Чтобы диагностировать тип заболевания и обнаружить слизистые выделения необходимо взять специальный мазок. Препараты антибактериального действия хорошо справляются с симптомами и избавляют от недуга. 

Еще один пример системной молочницы – это поражение области вокруг заднего прохода. Обычно процесс сопровождается вздутием живота, острыми болями, непрерывным метеоризмом, поносом с кровавыми примесям. Пациент также испытывает зуд в области вокруг заднего прохода и покраснения. На поверхности кожи могут возникать небольшие язвы, которые при игнорировании могут превращаться в большие язвы. Без надлежащего лечения существует вероятность летального исхода. Язвы необходимо срочно удалять, ведь они приносят дискомфорт: жжение, зуд, раздражения. Лечение в таком случае происходит с применением препаратов местного действия. 


Кандидозный сепсис – это опасное последствие обычной молочницы. Специалисты выделяют такие симптомы:

· Озноб и лихорадка.

· Постоянное обильное потовыделение. 

· Повышенное давление.
· Беспричинная отдышка.

Зафиксировано множество летальных случаев у пациентов с таким диагнозом. Определить заболевание можно по наличию грибка в крови человека. Курс лечения в таком случае привычно является комплексным и комбинированным. Это могут быть пероральные медикаменты, препараты местного действия или отвары из трав.

На практике большинство людей не заботятся о состоянии своего здоровья. Следует проходить регулярные обследования и заботиться о состоянии иммунной системы. Диетологи рекомендуют сбалансированое питание, физические нагрузки и хороший сон. Висцеральный кандидоз довольно трудно определить. При острой форме симптомы могут напоминать другие заболевание. Обычно люди начинают заниматься самолечением, тем самым усугубляя состояние организма. Своевременное обращение к специалистам позволяет решить проблему за несколько недель. Следует напомнить, что существует шанс летального исхода, если человек игнорирует данный вопрос.  
