Задумываясь о значении профессии дула, все больше недоумеваешь, как мы, женщины, позволяли себе обходиться без этого раньше? 
Ведь каждой женщине, уже рожавшей, или кому это только предстоит, знакомо чувство неуверенности, страха, сомнений, переживаний за процесс беременности, родов, волнений знакомства с только что родившимся на свет ребеночком и новой, такой большой, ответственности. Такие чувства молодая или будущая мама испытывает постоянно, и просто необходимо, чтобы в минуты беспокойства рядом был надежный, знающий, понимающий человек, способный поддержать как своевременным профессиональным советом, так и своими руками, знающими как уменьшить боль во время схваток, и успокоить младенца.
Если вы - будущая или молодая мама, вам знакомы все эти страхи и переживания, и вы уже испытываете проблемы или и беспокойство, связанные со здоровьем - вашим или вашего малыша, приглашаем вас на консультацию к уникальному специалисту, профессиональной дуле и классическому гомеопату Галии Симхе. 
Без преувеличения можно сказать, что сочетание профессии дулы и методов гомеопатии - это совершенно новый подход к здоровому зачатию, течению беременности, родов и дальнейшему поддержанию и укреплению здоровья молодой мамы и ребенка. 
Гомеопатия в сочетании с навыками дулы способна естественным способом решать такие проблемы, как неправильное положение плода в период беременности, предродовые страхи, послеродовые депрессии, активизируя собственные резервные силы организма матери и ребенка, бережно оберегая счастье материнства. 
Дула-гомеопат становится вашим семейным врачом, психологом, другом, которому спокойно и без колебаний можно доверить здоровье каждого члена семьи. 
Приглашаем вас на консультацию Галии Симха в салон красоты и здоровья в Реховоте GALA. 
Узнать подробности и записаться на встречу можно по ссылке: 

