«Кто владеет информацией - владеет миром». Старая истина обретает особый смысл в динамичном мегаполисе. Тебе, как жительнице столицы, дорога каждая минута. Быстро найти нужную информацию - значит выиграть! Выиграть время для себя. И потратить его с пользой. Для себя, любимой.

Именно для этих целей был создан новый портал http://raftol.com.ua/. Итак, киевлянки, владейте! Этот веб ресурс предоставит информацию о том, где и как можно провести свободное время с пользой для души и тела. Будь то развлечения Киева, обзор ресторанных или спортивных заведений столицы, интересные тематические статьи - http://raftol.com.ua/ будет кстати. 

Из чего складывается жизнь современной молодой женщины? Несомненно, кроме несколько надоевшего круга «дом-работа-дом» есть и другие занятия. Ну кто из нас не любит посплетничать с подружкой за чашечкой кофе, обсудить последнюю выходку шефа или пожаловаться на бойфренда? Рестораны и кафе плюс живое общение вполне могут заменить кабинет психолога. И тем полезнее поболтать лишних полчаса, нежели тратить их на поиск подходящего для встречи заведения. На http://raftol.com.ua/ все просто: 
с помощью «фильтра» (на странице слева) выбирай район, кухню, которую предпочитаешь, и можно наслаждаться общением  в приятном местечке сколько душе угодно.
А чтобы твой молодой человек не скучал, пока вы с подругой пребываете на сеансе «кофе-терапии», отправь его…поиграть с друзьями в боулинг или бильярд. Благо с выбором боулинг - клуба или бильярдного зала проблем нет.

Картинка, скриншот с этой ссылки http://raftol.com.ua/games/

Есть еще места, обладающие для женщины «лечебным» эффектом – это спортклубы и тренажерные залы. Сейчас все поголовно пекутся о своей фигуре. Оно и понятно, XXI век на дворе - культ здорового образа жизни и красивого тела. Большинство девушек уже давно на «ты» с физкультурой и спортом. А если твоя фигура пока далека от совершенства - самое время заняться собой. Но, собираясь ударить фитнесом по килограммам и целлюлиту, первым делом тщательно выбери спортклуб – это уже половина успеха. Кроме всего прочего, спортклубы – еще и дополнительный круг общения, который помогает отвлечься от повседневной рутины и уделить время себе.
А как хочется порой оторваться на полную, прогнать прочь плохое настроение! Молодой и активной горожанке не чужды и другие развлечения Киева: кино, ночные клубы, дискотеки. Еще одна «палочка-выручалочка» сайта – Киноафиша. Здесь можно ознакомиться с репертуаром фильмов, демонстрируемых в Киеве данный момент, и расписанием сеансов. 

Новый портал стремится к тому, чтобы грамотно и в полном объеме предоставить нужную тебе информацию, сделать твою жизнь чуточку веселее и разнообразнее. Любой совет и замечание будут уместны. Добавляй свои отзывы и комментарии (оранжевое окошко справа), чтобы сделать сайт более интересным и содержательным. 

От слов - к делу. Допустим, ты решила:

- Заняться спортом. Пожалуйста! На  сайте легко найти необходимые спортклубы или тренажерные залы Киева. Воспользуйся фильтром (на странице слева) и выбери не только интересующий тебя район, станцию метро, но и вид спорта! Простая навигация и понятная структура сайта сберегут еще несколько минут драгоценного времени. А потратишь ты их уже в спортзале, доводя свою фигуру до совершенства. Подборка статей спортивной тематики поможет тебе в этом;

- Поужинать? А может, пригласить подругу на чашечку кофе? Рестораны, кафе, пиццерии – выбор в Киеве огромен. Чтобы вечер удался, 
– сайт снова будет тебе полезен. Выбери район или кухню, которую предпочитаешь и наслаждайся прекрасным вечером. Есть на сайте и приятное дополнение для твоего молодого человека: пабы г. Киева;

- Полюбоваться (хотя бы на экране) мускулистым телом «Перевозчика»? Загляни в раздел «Киноафиша». Оставь в прошлом справочную кинотеатра с ее автоответчиком и  вечно недоступным номером. Киноафиша сайта расскажет о кинотеатрах, фильмах, демонстрируемых в Киеве данный момент, и расписании сеансов. А поклонницы Мельпомены могут ознакомиться с новинками театрального сезона;

- Оторваться на полную и прогнать прочь плохое настроение? Ночные диско-развлечения Киева также представлены на сайте. Можешь сразу «отфильтровать» клуб месту расположения.

- Удивить своего друга, выбив «страйк», или сделав партию в бильярд? На портале есть обзор боулинг клубов или бильярдных залов. А если ты не сильна в искусстве шара и кия, разобраться в хитростях под названием «боулинг» и «бильярд» помогут статьи, размещенные на сайте.

Новый портал стремится к тому, чтобы грамотно и в полном объеме предоставить нужную тебе информацию. Поэтому любой совет и замечание будут уместны. Добавляй свои отзывы и комментарии (оранжевое окошко справа), чтобы сделать сайт более интересным и содержательным. 

