Копирайт
Тайланд дикарем. Самуи. Транспорт и отель.
Часть 1.
Организовывая первый трип в Таиланд, столкнулись с извечной проблемой выбора - куда? Маленькие острова отбросили сразу. Для начального знакомства и пляжного отдыха искали что-то более изъезженное. Пукет или Самуи? Остановились на Самуи. И вот почему: на тот момент не такой раскрученный как Пукет,  Самуи был тише, уютнее и природнее. 

Не стремясь влиться в толпы туристов-пляжников, отправились в маленкий рай(
Добраться до благосовенного острова из Бангкока можно разными путями: поездом, автобусом или же самолетом. В нашем случае это был авиаперелет.

Летели из Бангкока рейсом Bangkokair. В данный момент рейсы на Самуи совершают Bangkokair и Thai Airways. Билеты бронировали и выкупали на сайте www.bangkokair.com. 
Воспользовались акционным предложением «ранняя пташка»( (вылет в 6.00), купили билеты по цене 50у.е. за билет в 1 конец. Обычная стоимость билета - 100у.е. 
Совет: изучайте предложения авиакомпаний на сайтах, часто бывают промо-акции.

Самуи-остров небольшой. Самые известные пляжи - Чавенг и Ламай. Чавенг-более тусовочный, Ламай-более спокойный. Есть множество пляжей поменьше. Каждый со своим характером и особенностями. Жилье есть на любой вкус и кошелек.

Мы остановились на пляже Ламай.

Заранее забронировали отель Bill Resort через Интернет. 
Совет: забронируйте отель через Интернет на пару-тройку дней. Если не понравится, за это время вы сможете подыскать жилье себе по вкусу. В Таиланде это не проблема.

Хозяин встретил нас в аэропорту лично-приятный европеец, очень внимательный. Большинство отелей предоставляют своим постояльцам такую услугу, как бесплатный трансфер из аэропорта в отель. За доставку из отеля в аэропорт придется платить, но цена вполне приемлема. Можно добраться и на такси, ехать недалеко. 
Совет: воспользуйтесь предложением отеля. После утомительной дороги, трансфер сэкономит вам силы.

Приехали, вселились. Жили в стандартном бунгало: интересный интерьер, чисто и приятно. Большая кровать, кондишн, телевизор, санузел с душем - все на месте(. Есть уютная терраса. До пляжа метров 20-30. Стоимость такого бунгало в 2005 году была 40 долларов, включая завтрак. 
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Отельчики, расположенные на второй-третьей линии от моря - дешевле. В низкий сезон (с апреля по ноябрь)-еще дешевле. Есть гестхаузы, где стоимость размещения от 10 долларов в сутки. Причем это не какой-нибудь клоповник(, а современное, чистое и комфортное жилище(
Совет: торгуйтесь! Торгуйтесь даже при поселении в отель! Если вы живете дольше, чем 3 ночи, то отели и гестхаузы охотно дают скидки( 

Территория нашего отеля оказалась тропическим лесом:-)  Бунгало утопали в зелени и цветах. К нам в гости регулярно забегала то ящерица, то жучок какой-нибудь.
Имелся и чудесный ресторанчик с видом на море. Служащие были максимально приветливы и всегда готовы помочь. Вероятно, сказывалась европейская выучка-).
В настоящее время в Bill Resort есть и бассейн.  Хотя, кому нужна мертвая хлорированная вода, когда рядом такое море???? Пляж при нашем отеле был один из лучших на Ламае. 
Пальмы, подступающие прямо к воде, живописные камни в море (которые нисколько не мешали купаться), песочек и теплейшая вода! И впрямь рай!
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Совет: если пляж у отеля чем-то не нравится, идите/езжайте вдоль побережья. На Самуи множество уютных пляжей, пляжиков и бухт.
Дальше будет….
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