Стильность обоев для стен шоколадного цвета

Магия шоколадного цвета умело используется дизайнерами в создании уникальных интерьерных решений. Всевозможные оттенки – от молочного шоколада до темного горького придают любому помещению атмосферу тепла, комфорта и уюта. Психологи считают этот “вкусный” цвет расслабляющим и настраивающим на творческое созидание. Поэтому производители обойных полотен очень часто используют в разрабатываемых коллекциях обои для стен шоколадного цвета. Какие же преимущества дает использование таких поверхностей в интерьере?

Шоколад всегда ассоциируется у нас с детством, праздником и достатком. Окружить себя интерьером, вызывающим эти добрые эмоции не составит особого труда. Мнение о том, что шоколадный цвет относится к тяжелой, темной цветовой палитре специалистами-колористами считается ошибочным. Этот цвет теплый и позитивный, главное не перегрузить помещение слишком большим его количеством. Шоколадные обои должны быть гармонично оттенены светлыми деталями или яркими акцентами – оранжевым, бирюзовым, зеленым. Удачным может стать оклейка одной стены обоями с оттенком шоколада, а другой более светлыми, к примеру, сливочными тонами. Довольно роскошно будет выглядеть сочетание темного шоколада с золотом или бронзой. И даже в детских комнатах возможно создание радостно-праздничной атмосферы, разбавив аппетитные шоколадные оттенки розовыми и светло-зелеными предметами интерьера.
 
Интернет-магазин обоев ******* предлагает своим потребителям обои шоколадных расцветок. Высокое качество продукции этого интернет-магазина гарантирует достойную отделку ваших квартир и офисов, а широкий ряд художественных и цветовых решений откроет перед вами большой простор для дизайнерского творчества.
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