Лайфхак для молодых мам

Жизнь и быт молодых родителей – сплошной лайфхак. Без всяких приспособлений и ухищрений им никак не обойтись. С первыми трудностями мы сталкиваемся с первых дней, и потом каждую минуту нам приходится придумывать все новые и новые хитрости ради облегчения собственной жизни. 
Первая проблема, с которой столкнулась я, было то, что ребенок, мирно уснувший у груди, как только я пыталась положить его в кроватку, сразу же просыпался. Некоторые советуют перекладывать ребенка вместе с пеленкой, на которой он лежал. Но в результате подобных манипуляций пеленка сминалась, и малыш все равно просыпался, только минут через пять, когда у него затекало тело.

Вам знакома такая проблема? Тогда пробуйте такой способ:  ребенка кладете с краю детского одеяльца поперек (вдоль оно для него велико), сами ложитесь рядом и кормите его, пока не заснет. Тогда заворачиваете другой край одеяла так, чтобы оно сложилось вдвое и укрыло дитя. Уголок возле личика, естественно, загибаем. Дальше просто: вдвоем с мужем берете сложенное одеяло за четыре края и, натянув, переносите в кроватку.
Данный лайфхак имеет один минус: без посторонней помощи одному человеку проделать такое достаточно трудно, хотя возможно, пробовала сама. Плюсов  два: первый - вы сможете спокойно поспать или посмотреть вечером телевизор, не укачивая часами свое чадо, и второй – даже если Ваш малыш любитель повертеться, ему, закутанному таким образом, будет уютно и тепло со всех сторон, что немаловажно и для спокойного сна мамы с папой. Пользуйтесь!
