Свадебные фото.

Свадьба – самый счастливый и запоминающийся день в жизни каждой женщины. Но память – вещь непостоянная. Тем более приятно изредка полистать альбом, чтобы старые свадебные фотографии оживили воспоминания этого дня. 
Сколько событий прошли тогда незамеченными мимо нас, поглощенных собственными впечатлениями. Но профессиональный свадебный фотограф все увидел, все запечатлел, заметил самые трогательные моменты свадьбы, подобрал самые удачные ракурсы. Можно с уверенностью сказать, что невеста уж точно самая красивая и счастливая. Это видно по её сияющим глазам, по улыбке, пойманной фотографом в самый подходящий момент. Он сохранил и взволнованные слезы матери, и теплые глаза отца, и смех друзей, и цветы, море цветов…

Смотришь свадебные фото и удивляешься: когда это снимали? Свадебная фотосъемка проходила настолько ненавязчиво, незаметно, словно мельком. Но сколько позитивных эмоций она сберегла! Когда-нибудь маленькая дочка спросит у мамы: «Мама, а когда я вырасту, я тоже выйду замуж и буду такая же красивая, как ты на своей свадьбе?»  Ради этого стоит жить. И сколько бы времени ни прошло, что бы ни случилось с нами в будущем, но одним из самых светлых наших воспоминаний навсегда останется наша свадьба, а свадебная фотография будет стоять на почетном месте и хранить семью, хранить любовь и счастье.
