Гроші і їхня роль в економіці


Гроші - це, мабуть, один з найбільш великих винаходів людської думки. У живій природі щось подібне не знайти. Вся структура сучасної економіки зумовлена існуванням грошей. Гроші виникли в процесі торгівлі, а оскільки торгівля - одне з найстародавніших занять людства, то до того ж часу відноситься і грошова система, хоча її структура сильно змінюється на протязі тисячоліть. Видатний історик Фернан Бродель прокоментував походження грошей так: "Як тільки відбувається обмін товарами, негайно ж з’являються гроші".                   

При натуральному господарстві, коли товар мінявся на товар, потреба в грошах не була такою гострою, як при розвиненому ринку. І, проте, навіть найпримітивніші держави створили свої види грошей. Роль грошей, еталону всіх обмінів, завжди випадала тому товару, якого було вдосталь або на який був найбільший попит.

Історики засвідчили, що у народів світу роль грошей грали самі різні товари: сіль, бавовняні тканини, мідні браслети, золотий пісок, коні, раковини і навіть сушена риба.

Колись один мудрець сказав, що гроші - це дорога, по якій котиться колесо торгівлі. Інший мудрець сказав, що гроші - універсальна мова, на якій говорять в світі торгівлі. І обидва мали рацію.

Гроші були народжені торгівлею і виникли, як технічний засіб, що полегшує обмін товарами. Адже без грошей легко може відбутися тільки прямий обмін, коли у кожного з партнерів є те, що потрібне іншому. Але навіть, якщо на ринок прийдуть всього три людини, вони можуть і не домовитися про обмін, якщо їм не допоможуть гроші.

Гроші різко полегшують обіг товарів між учасниками торгівлі, і саме тому перша роль грошей - засіб, що забезпечує обіг товарів на ринку. Гроші служать там універсальною мовою, за допомогою якої легко домовляються всі учасники ринку.

До речі, саме тому головним грошовим товаром стали золото і срібло, що служили основою грошових систем провідних країн світу до середини нашого століття. Ці дорогоцінні метали сприймалися найбільшим числом народів Землі як найзрозуміліша грошова мова, що значно полегшувало і внутрішню і зовнішню торгівлю.

Людство, придумавши гроші, змогло їх використовувати тільки тому, що зробило ще одне велике відкриття: всі товари можна порівняти один з одним на основі їх відносної вартості, а саму цю цінність виділити за допомогою єдиного показника - грошей.

Відносна цінність товарів - це пропорції товарообміну, при яких виробник вважає для себе вигідним продати товар, а покупець вважає вигідним товар купити.

При простому обміні відносна цінність товару виражалася через річ, на яку його можна було поміняти. По мірі розширення кола вироблених людьми товарів, гроші поступово стали єдиним показником відносної цінності всіх товарів. Введення грошей полегшило і прискорило обмін, а значить, дало поштовх всьому економічному прогресу людства.

Але якщо справи в економіці взагалі, і в її грошовому господарстві зокрема, починають йти погано і люди втрачають довіру до грошей, не бажаючи приймати їх на сплату за свій товар, негайно відроджується стародавній обмін товару на товар, який називається бартером.

Бартер - спосіб торгівлі, заснований на прямому обміні одних товарів або послуг на інші без використання грошей. При цьому, природно, відразу виявляється, що одні товари потрібні ширшому колу покупців, чим інші. І такі найбільш універсально бажані товари стають замінниками грошей - грошовими товарами .

Найбільш зручним грошовим товаром виявилися дорогоцінні метали - срібло і золото, які і стали надовго основою грошових систем багатьох країн світу. Спочатку така система грошового господарства здавалася ідеальною.

Проте, переживши "революцію цін" після хвилі золота із знову підкорених американських колоній, європейці почали відноситися до золота менш захоплено і обережніше. Використання паперових грошей все більш розширювалося, а вплив коливань ціни золота і срібла на грошовий обіг поступово зменшувався. Але повністю відмовитися від золотої основи грошових систем промислово розвиненим країнам вдалося лише в 1944 році.

Саме тоді в місті Бреттон-вудс (США) було підписано угоду, яка виключала залежність грошових систем провідних країн світу від золота. Відтоді практично вже ніде не можна поміняти паперові гроші на золото.

Дивовижна властивість грошей як засобів заощадження - їх здатність перемогти - або, в усякому разі, обдурити сам час. Дійсно, гроші дають можливість зберегти частину отриманого прибутку на майбутнє, як би законсервувати їх до того часу, поки вони не будуть потрібні. Звичайно, з тією ж метою доходи можна вкласти і в покупку якого-небудь довговічного товару, наприклад, будинку, земельної ділянки або витвору мистецтва. Адже при необхідності їх можна продати і отримати на руки готівку.

Але перед цими формами заощадження гроші мають значну перевагу - вони більш ліквідні .

Ліквідність - ступінь легкості, з якою яке-небудь майно може бути перетворене на готівку.

Тому заощадження грошей як таких в принципі найзручніше, оскільки грошові заощадження можуть бути використані негайно.

Щоправда, час намагається відібрати у грошей  цю їхню чудову властивість, використовуючи схильність грошей до "важкої хвороби" - інфляції .

Реально, проводячи ту або іншу грошову операцію, ми користуємося одним з видів грошей: металевими монетами або паперовими банкнотами. Паперові гроші - відносна новинка грошового світу. Вперше вони були введені в обіг в стародавньому Китаї в IX в. Втім, і в інших країнах активно користувалися замінниками справжніх грошей, тобто монет, засвідчуючи номінал таких знаків вартості печаткою короля або підписом і особистою печаткою купця або банкіра. Наприклад, на Русі для таких цілей користувалися шматочками штемпельованої шкіри, а в Китаї імператор Хубілай в XIII в. повелів "чеканити" гроші з кори тутового дерева, завіряючи їх своєю імператорською печаткою.

У країнах західної цивілізації перший досвід широкого випуску паперових грошей належить майбутнім Північноамериканським Штатам (нині це Сполучені Штати Америки) - в 1690 р. такі грошові знаки почав друкувати штат Массачусетс. У Європі першою вирішила перейняти американський досвід Франція - в 1716 - 1720 рр. знаменитий економіст і банкір Джон Ло почав друкувати банкноти Королівського банку.

Спочатку найбільше розповсюдження отримали банкноти, або, як їх інакше називають, банківські квитки. Такий банківський квиток виписувався банкіром. Це було його зобов'язання виплатити подавцеві квитка вказану на ньому суму у будь-який момент. Чим багатіший був банк, чим вище була його репутація, тим більше довіри викликали його банківські квитки, і тим ширше вони використовувалися в розрахунках купців і громадян.

Коли світова економіка пішла дорогою запропонованою Джоном Ло, і почала створювати центральні банки, їм було дано виняткове право випуску банкнотів. Це гарантувало найвищу надійність банкнотів і виключало емісію грошей, не забезпечених реальними цінностями (спочатку надійність банкнотів гарантувалася їх вільним обміном на золото) .

Емісія грошей - випуск державою в обіг додаткової кількості грошових знаків.

Забезпечення банкнотів - високо ліквідні цінності, наприклад дорогоцінні метали, іноземна валюта і так далі, які знаходяться у володінні банку, що випустив банкноти.

Забезпеченням можу бути лише ті цінності, які володіють більш високою ліквідністю, ніж самі паперові гроші. В силу цього властивість забезпечення банкнотів стає підставою довіри до них.

І тоді банківські квитки стали практично ідентичні до білетів державних скарбівниць - другого різновиду паперових грошей.

Казначейські білети - паперові гроші, які випускаються державою безпосередньо від свого імені, а не від імені центрального банку, і забезпечуються державною власністю.

Починаючи з часів першої світової війни в більшості країн світу принципової різниці між банкнотами і державними грошима не було. Банкноти центральних банків стали основним засобом всіх наявних платежів.

Грошовий світ складається з готівки і безготівкових грошових коштів.

Готівка - паперові гроші і розмінна монета, які фізично переходять від покупців до продавця при розрахунку за товар або здійсненні інших платежів.

Безготівкові кошти - форма здійснення грошових платежів і розрахунків, при якій не відбувається фізичної передачі грошових знаків, а просто здійснюються відповідні записи в спеціальних книгах.

Ло вважав, що, чим в країні більше грошей, тим краще. Це дозволяє найповніше використовувати ресурси держави і тим самим прискорити шлях до вищого добробуту всієї нації. Ймовірно, будь-який з нас зрадів отримавши в своє розпорядження велику суму грошей. Але чи дійсне збільшення суми грошей, що обертаються в країні, веде до зростання її багатства? Чому ж тоді парламенти всіх країн намагаються встановити жорсткий контроль над випуском грошей і приймають спеціальні закони, регулюючі грошовий обіг?

Тривалий досвід використання грошей навчив економістів жорсткій істині - грошей в країні повинно бути рівно стільки, скільки потрібно для нормального ходу торгівлі і виробництва, - ні більше, ні менше. Це формулювання страждає розпливчатістю, але ми спробуємо її конкретизувати.

Швидкість обігу грошей - число разів, при яких кожна грошова одиниця брала участь протягом року в забезпеченні будь-яких операцій. Та обставина, що гроші постійно переходять з рук в руки, не вимагає доказів - в товарній, ринковій, грошовій економіці інакше просто бути не може.

Економісти навчилися розраховувати швидкість обігу грошей, хоча, звичайно, тільки в середньому - для всієї маси грошей що були в обігу в країні протягом року.

Гроші схильні до інфляції.

Періоди загального підвищення рівня цін отримали назву інфляції. Сьогодні це слово - одне з найбільш вживаних.

Звичайно, попадання країни в смугу інфляції не означає, що дорожчають одночасно всі товари, що продаються. Деякі з них можуть і дешевшати. Зміни вартості життя вимірюється за допомогою індексу цін.

Буває інфляція попиту, коли люди, комерційні фірми і уряд через обставини вирішують витрачати більше грошей. Попит виявляється більше за пропозицію і це неминуче веде до підвищення цін.

Не менш грізна інфляція пропозиції.

Найстрашніше в інфляції витрат, що вона породжує інфляційну психологію.

Інфляційна психологія - ситуація в економіці, коли всі впевненні, що інфляція продовжуватиметься і далі, а тому робочі заздалегідь вимагають підвищення заробітної плати, а підприємці завчасно закладають у вартість своїх товарів майбутнє зростання цін на робочу силу, сировину, кредит.

Інфляційна психологія - річ хоча і суб'єктивна, але цілком реальна і дуже небезпечна, оскільки вона породжує порочний круг інфляції, що самостійно підтримується. Переламати інфляційну психологію дуже складно.

Інфляція має неприємну схильність переростати в гіперінфляцію.

Гіперінфляція - інфляція з особливо високими темпами зростання загального рівня цін (зазвичай більше 50% в місяць), що надає руйнівну дію на економіку країни, ведучи до швидкого збіднення народу і зростання безробіття.

При інфляції вигідно бути боржником, але невигідно накопичувати і давати у борг.

У багатьох високо розвинутих країнах грошові знаки доживають свої останні роки. Якщо в країні добре розвинена банківська система, уряд користується довірою у населення, немає ніякої необхідності носити з собою купи паперових грошей і монет. Можна перейти на безготівковий розрахунок. Це у багато разів зручніше і практичніше. Люди можуть приходити в магазин з пластиковою карточкою в кишені, і купувати скільки завгодно товарів, якщо звичайно дозволяє рахунок, можуть подзвонити і замовити товари по телефону або через інтернет. Майже всі крупні операції проводяться за безготівковим розрахунком.

Але такий вид розрахунку може бути перспективним тільки при стабільній економіці, розвиненій банківській системі і абсолютній довірі населення державі. Якщо хоч один з цих компонентів не виконується, повний перехід на безготівкову систему просто неможливий. На жаль, в наший країні не виконується жодна умова. Отже, поки не буде довіри до уряду, не буде розвинена банківська система і не стабілізується економіка, цей вид розрахунку дуже не перспективний.

Money and their role in economy

Money is perhaps one of the greatest inventions of human thought. In wild-life is not found something like that. All structure of modern economy is predetermined by existence of money. Money has arisen in the process of trade, and as trade - one of the most ancient employments of humanity the monetary system dates back to the time also though its structure strongly changes during millenniums. A prominent historian Fernan Brodel has told about a birth of money so:  "As soon as there is an exchange of the goods, money will be involved immediately".     
At natural economy, when the goods changed for the goods, money needs was not so sharp, as at the developed market. And however even the most primitive states have created the kinds of money. The role of money, the standard of all exchanges, always dropped out to that goods which was in plenty or which was in great demand.
Historians have testified that the role of money at peoples of the world was played the goods of all conditions: salt, cotton fabrics, copper bracelets, gold sand, horses, bowls and even dried fish. 
Once one wise man has told that money is a road on which the trade wheel slides. Other wise man has told that money is a universal language which is spoken in the trade world. And they both were right. 
Money has been born by trade and has arisen as a mean facilitating an exchange by the goods. After all only direct exchange can take place easy without money when each of partners has something that is necessary for another. But even, if only three persons come to the market, they cannot always negotiate an exchange if money won’t help them. 
Money facilitates sharply the circulation of the goods between participants of trade and for this reason the first role of money is a mean providing the circulation of the goods in the market. Money serves there as universal language with its help all participants of the market easily agree. 
By the way, for this reason the main monetary goods became gold and the silver forming a basis of monetary systems of the leading countries of the world to the middle of our century. These precious metals were perceived by the greatest number of the people of the Earth as the most understandable monetary language, this fact considerably facilitated both internal and foreign trade. 
The mankind having thought up money could use them only because it has made another one great discovery: all goods can be compared with each other on the basis of their relative cost and this value can be expressed by means of one indicator - money. 
A relative value of the goods is proportions of barter at which the manufacturer considers favorable for him to sell the goods and the buyer considers favorable to buy the goods. 
On the simple exchange the relative value of the goods has expressed through a thing for which it could be changed. In process of expansion of a circle of the goods made by people money gradually became a uniform criterion of relative value of all goods. Introduction of money has facilitated and has accelerated an exchange so has given impetus to all economic progress of humanity.
But if businesses in an economy in general and in its monetary economy in particular, start to go badly and people lose trust to money, not wishing to accept them on account of the goods, the ancient exchange of the goods for the goods called barter immediately revives. 
Barter is a trade method based on the direct exchange of one goods or services on other without use of money. Thus naturally it appears at once that one goods are necessary more to a wide circle of buyers than others. And such the most universally desirable goods become substitutes of money - the monetary goods. 

Precious metals - silver and gold have appeared the most convenient monetary goods and for a long time became a basis of monetary systems of many countries of the world. At first such system of money economy seemed ideal.
However, outliving "revolution of prices" after inflow of gold from again subdued American colonies, Europeans began to concern the gold less enthusiastically and more careful. The use of soft money more and more extended, and influence of fluctuations of the price of gold and silver gradually decreased for money circulation. But it was possible for industrially developed countries to refuse completely a gold basis of monetary systems only in 1944. 

Just then an agreement which excluded dependence of monetary systems of the leading countries of the world on gold was signed in town Bretton-vuds (THE USA). Since then it is already impossible practically anywhere to change paper money for gold. 

Surprising property of money as facilities of economy is their ability to win - or anyway to deceive time. Really money gives the chance to keep a part of the received profit for the future as though to preserve them until they are not required. Certainly, with the same purpose incomes can be enclosed in the purchase of any durable goods, for example, houses, the ground area or work of art. In fact in case of need you can sell them and receive cash on hand.

But before these forms of economy money have considerable advantage - they are more liquid.
Liquidity is a degree of lightness from which any property can be transformed into cash. 

Therefore the savings of money are the most convenient, as money savings can be used immediately. 
However, the time tries to select at money their wonderful property, using susceptibility of money of "heavy illness" - inflations. 
Really, conducting this or that money operation, we use one of kinds of money: metal coins or paper banknotes.  Paper money is a relative novelty of the monetary world. For the first time they have been put in circulation in ancient China in IX century. However other countries actively used substitutes of the present money that is coins, certifying face value of such signs of cost the seal of king or the signature and the personal seal of merchant or the banker. For example in Russia for such purposes used the pieces of the stamped skin and in China emperor Hubilaj has enjoined to "mint" money from a bark of a mulberry tree assuring them his imperial press in XIII century. 
In the countries of the western civilization the first experience of wide release of paper money belongs to the future North American States (nowadays it is the United States of America) - in 1690 the State of Massachusetts began to print such banknotes. In Europe the first France has decided to adopt the American experience - in 1716 - 1720 the well-known economist and banker John Lo has started to print banknotes of the Royal bank. 
At first the greatest distribution have received banknotes or as they are differently called circulating notes. Such bank note was issued by the banker. It was his obligation to pay to the bearer of the ticket the sum specified to it at any moment. Than the bank was richer, the above it was its reputation, the more trust caused its bank notes, and more widely they were used by that in calculations of merchants and citizens. 
When the world economy has gone on a way which offered John Lo and began to create central banks, it had been gave the exclusive right of release of banknotes. It guaranteed the highest reliability of banknotes and excluded a currency issue, not provided with real values (originally reliability of banknotes was guaranteed by their free exchange for gold). 
Currency issue is a release by the state in the reference of additional quantity of bank notes. 
Maintenance of banknotes is highly liquid values, for example precious metals, a foreign currency etc. which are in possession of the bank which has produced banknotes. 
It can be providing only those values which obviously possess higher liquidity than paper money. Thereby the property of maintenance of banknotes becomes trust pledge to them. 
And then bank notes became practically indistinguishable from treasury notes - the second variety of paper money. 
Treasury notes are paper money which are issued by the state directly on its own behalf, but not on behalf of the central bank and are provided with a state ownership. 
Since First World War it was not a basic difference between banknotes and the state money in the majority of the countries of the world. Banknotes of the central banks became the basic means of all cash payments. 
The monetary world consists of cash and written order on account. 
Cash is paper money and a base coin which physically pass from buyers to the seller at calculation for the goods or realization of other payments. 
Written order on account is the form of realization of monetary payments and calculations  at which physical transfer of bank notes does not occur and corresponding records in special books are simply carried out. 
Lо considered the there are much than money in the country, the better. It allows to use absolute state resources and by that to accelerate a way to higher well-being of all nation. Possibly any of us would be happy getting at the disposal of the biggest sum of money. But does the actual increase of sum of money which is revolved in the country conducts to growth of its riches? Why do parliaments of all countries try to establish the rigid control over release of money and pass the special laws regulating monetary circulation? 
Long experience of use of money has learnt economists to brutal truth - money should be exactly so much in the country, how many it is necessary for a normal course of trade and manufacture, - neither is it more, nor it is less. This formulation suffers vagueness but we will try to concretize it. 
Rate of money turnover is a number of times when each monetary unit participated in providing of any transactions over the year. That circumstance that money constantly passes from hands in hands does not demand proofs - it cannot be differently in commodity, market, monetary economy. 
Economists have learnt to count the rate of money turnover though of course only on the average - for all mass of money being in circulation in the country for a year. 
Money is disposed to inflation. 
The inflation is the periods of the general increase of a price level. Today this word is one of most often used. 
Certainly, country hit in a strip of inflation does not mean, that all on sale goods rise in price simultaneously. Some of them can become cheaper. Changes of cost-of-living are measured by means of a price index. 
There is demand inflation when people, business companies and the government decide to spend more money owing to circumstances. Demand appears more offers and it inevitably conducts to increase of the prices. 
No less threatening offer inflation.
It is the most terrible in inflation of costs that it generates inflationary psychology. 
The inflationary psychology is a situation in the economy when all are assured that the inflation will proceed and that is why workers demand wages increase in advance and businessmen mortgage a forthcoming rise in prices for a labour, raw materials, and the credit in cost of the goods. 
Inflationary psychology is a thing though also subjective, but quite real and very dangerous as it generates a vicious circle of self-supported inflation. It is too difficult to break inflationary psychology. 
Inflation has unpleasant propensity to develop into a hyperinflation. 
Hyperinflation is the inflation with especially high rates of growth of the general price level (usually more than 50 % a month), having destructive influence on a national economy, which leads to a fast impoverishment of the people and unemployment growth. 
During the inflation it is favourable to be the debtor, but it is unprofitable to save and lend. 
In many highly developed countries bank notes live the last years. If the bank system is well developed in the country, the government enjoys confidence at the population; there is no necessity to carry with itself a heap of paper money and coins. It is possible to pass to written order on account. It is also more conveniently and more practical. People can come to shop with plastic card in a pocket and buy some goods if their account certainly allows, can call and order the goods by phone or through Internet. Almost all large transactions are spent under the clearing settlement. 
But such kind of calculation can be perspective only at the stable economy, developed banking system and absolute trust of the population to the state. If though one of these components is not carried out, full transition to non-cash system is simply impossible. Unfortunately, any condition is not satisfied in our country. Consequently, there will be no trust to the government yet, the bank system will not be developed and the economy is not stabilized, this kind of calculation is not extremely perspective. 
