Хочу рассказать о своем коротком, но незабываемом путешествии на Тендровскую косу. Незабываемом – потому что многое было для меня в первый раз. Первый полет на вертолете, первый подъем на маяк, первый раз увидела диких лошадей на воле…
Итак, получила я журналистское задание сделать большой сюжет о службе пограничников. Много времени провела вместе со стражами границы, и вот получила заманчивое предложение полететь с ними на Тендровскую косу, снять особенности тамошней службы. Даже не представляю, как можно было от такого отказаться!
Одним словом, в назначенное время мы поднялись в воздух и взяли курс с Одессы на Тендру. 
Особенности полета описывать не буду, но скажу, что все для меня было в диковинку. И низкий полет над морем, и возможность зависнуть в воздухе, и сильный гул (хотя не такой сильный, как меня пугали)…  По пути сделали круг почета над островом Березань, чтобы почтить память знаменитого лейтенанта Шмидта, расстрелянного на этом острове.

А дальше – прямо на Тендру. Когда подлетали и садились, я во все глаза любовалась маяком. А сели мы рядом с ним – сотрудники, обеспечивающие его работу, чуть позже нас тепло и хлебосольно принимали.

Но сначала – необходимые съемки, интервью, а затем – экскурсия по острову.

Да-да, остров Тендра – именно так называли это место раньше. Теперь употребляют название Тендровская коса. Находится Тендра в Херсонской области. Это песчаный узкий и длинный остров, его длина – 65 километров, а ширина – меньше 2 километров. Отделен он от материка заливом. 
Большая часть Тендровской косы входит в состав Черноморского биосферного заповедника, основным назначением которого является охранять многие виды птиц, которые зимуют здесь или бывают во время перелетов. Кроме того, в заповеднике есть большое количество видов животных и растений, которые занесены в Красную книгу.

Но для меня самой чудесной на острове оказалась возможность увидеть диких лошадей. Это единственное в Украине место, где они обитают.
Хотя история их появления здесь весьма трагическая. В начале Великой Отечественной войны в колхозах убивали лошадей для того, чтобы они не достались немцам. Но один из председателей нашел возможность переправить их на остров и не выполнил данный приказ.
 Со временем лошади одичали, и современные их потомки совершенно по поведению не напоминают домашних. Зато радуют нас сегодня своей гордой красотой и грацией.

Раз уж я отвлеклась на историю, еще добавлю, что на ее страницы Тендра попала после русско-турецкой войны в конца 18-го века, когда эскадра контр-адмирала Ушакова около нее разбила турецкую эскадру.

На рейде у Тендры поднял революционный флаг знаменитый броненосец «Потемкин».
Но вернемся ко дню сегодняшнему. 
Поверхность косы песчаная, поэтому передвигаться  на обычном автомобиле невозможно. Возле дома маячников я увидела КАМАЗ – основной транспорт. Еще можно передвигаться на квадроцикле – что очень удобно.
Растительность на острове – в основном трава и кустарник. Зато здесь чудесная пляжная полоса – пустынная и очень чистая. Можно сказать, рай для желающих уйти подальше от цивилизации. А там где нет пляжей - есть небольшие озера-лагуны.
А еще меня поразили большие песчаные бугры и ямы, образовавшиеся благодаря ветру. Они и названы в честь древнегреческого повелителя ветров – эоловые.
Казалось бы, после экскурсии по острову и встречи с дикими лошадьми меня уже ничего не могло удивить. Но оказалось, что это не так. Нам предложили подняться на маяк, на самый его верх, туда, где  находится мощнейший фонарь, работающий от электричества. И даже есть еще один, поменьше. 
Тендровский маяк был построен еще в начале девятнадцатого века, но и сегодня сохранил свой первоначальный вид. Ему часто угрожали природные стихии, но и сама природа охраняла его от разрушения.
Подъем по крутой винтовой лестнице потребовал определенных физических усилий. Подняться-то надо было на тридцать метров. Но они окупились, когда я вышла на открытую площадку наверху, огибающую маяк по кругу. 
Стоя там и глядя на необычную красоту природы, окружающую меня, я думала о том, сколько же чудесных мест есть на нашей родной земле, которых мы еще не видели. И предпочли им экзотику зарубежья. Именно тогда я дала себе слово как можно больше путешествовать по Украине.

Мне совсем не хотелось спускаться. Но нас ждало щедрое и чрезвычайно вкусное угощение: обед с изумительной ухой и рыбными шашлыками. Честное слово, даже в лучших ресторанах так их готовить не умеют. Рыба, выловленная ими собственноручно, была приготовлена людьми, вся жизнь которых проходит у моря.

А живется им не так уж легко. Семья маячников (так они себя называют) живет здесь постоянно, вдали от населенных пунктов и магазинов. Скромный дом старой постройки, свое хозяйство, и поразительная везде чистота. И каждый визит пограничников для них – праздник. Хотя гости бывают нередко – это и пограничники, и журналисты, и ученые. Кстати, частью нашего груза были огромные сумки с продуктами и гостинцами для приветливых хозяев.

Лопасти вертолета начали вертеться, а мы только шли к нему, так не хотелось уходить из гостеприимного двора.

Сейчас я часто вспоминаю Тендру и самоотверженных людей, там живущих, благодаря которым корабли всегда видят путеводный свет.
