Мебель из массива сосны
Существует уйма доводов в пользу приобретения мебели из натуральной древесины, достоинства которой не вызывают сомнений. С ней не сравнится ни холодный лоск металла, ни трухлявое ДСП, ни даже ультрапрактичный, но мертвый пластик. Благородный массив деревьев пользовался огромной популярностью ещё в древности. Предметы интерьера из этого материла – это не только изысканно и удобно, но еще и долговечно, добротно и престижно!
Мебель из массива сосны: преимущества
Прежде всего, нужно отметить необыкновенно теплый оттенок сосны, который гармонирует с любыми другими материалами: камнем, стеклом, тканями, металлом и т. д. Присутствие в помещении мебели из этого сырья наполнит пространство теплом и светом, подарит хозяевам ощущение комфорта и уюта. Стоит только коснуться деревянного покрытия, как вы тот же момент почувствуете умиротворяющее прикосновение к природе. Любой другой материал не подарит вам столько уюта и бодрости, как натуральный массив сосны.
Мебель из древесины сосны ничем не уступает изделиям из синтетических материалов, не только в своих непревзойденных внешних данных, но и в таких важных качествах, как: прочность, износостойкость и проста в обработке. Современные технологии обработки позволяют изменить массив этого дерева до неузнаваемости и сделать так, чтобы он принял самую необычную форму. Благодаря этому свойству из него можно изготовить практически любой элемент мебели, в том числе и гнутой.  
 Еще одним важным качеством древесины сосны считается экологическая чистота и абсолютная безопасность для человеческого здоровья. А умение этого дерева «дышать», а также его способность поддерживать в помещении оптимальный уровень влажности и насыщать воздух кислородом часто становятся основными факторами в решении приобрести сосновую мебель.
Мебель из сосны является не только украшением, но и гарантией хорошего самочувствия и здоровья. Дело в том, что древесина вырабатывает особые вещества – фитонциды, которые считаются отличным средством против патогенных бактерий и вирусов. Кроме того, эти вещества отлично очищают атмосферу в помещении, успокаивают нервную систему, улучшают настроение и способствуют профилактике различных заболеваний.  Лечебные свойства остаются даже после переработки массива.   

В древесине сосны присутствуют особые хвойные смолы, которые защищают помещение от появления плесени, грибков, насекомых-паразитов и гниения. Именно поэтому многие люди предпочитают ставить такую мебель в детских и там, где приходится проводить большую часть времени. Массив этого дерева абсолютно безопасен для астматиков и аллергиков, чего нельзя сказать о других менее натуральных материалах, применяемых в производстве мебели.
Мебель из массива сосны обладает своеобразной полосатой текстурой и просто очаровывает своими оригинальными узорами, которые создаются годовыми кольцами. Интересный рисунок формируют переплетения волокон ствола с волокнами сучков, а сердцевина в продольном разрезе имеет необыкновенно красивый янтарный оттенок. Изделия из массива с легкостью впишутся в любую даже в самую ультрамодную обстановку, при этом, не утратив собственной индивидуальности и изыска. Ведь древесина – это классический материал, а классика не выходит из моды и по-прежнему остается признаком тонкого вкуса.
Мебель из сосны выглядит не только красиво, но и престижно. Чаще всего, таким изделиям отдают предпочтение при обустройстве загородных домов и коттеджей. Сосна будет также гармонично смотреться в интерьерах в стиле винтаж, поскольку современные технологии позволяют придать ей эффект старины, который сегодня весьма популярен. На первый взгляд покажется, что дом обставлен дорогостоящими антикварными предметами. 
Виды покрытия
Современные производители мебели покрывают изделия разнообразными составами, что придает им особый шик и обеспечивает дополнительную защиту от влияний внешних факторов. Чаще всего сосну обрабатывают воском. Такой процесс называется – вощение, при котором на поверхности массива образуется тонкая пленка. Мебель также покрывают бесцветным лаком или белым воском, который особенно отчетливо выделяет структуру древесины и не допускает проникновение излишней влаги и развитие грибка. 
 
Физические свойства сосны
Сосна является одним из наиболее распространенных растений не только в наших краях, но и во всем мире. Это быстрорастущая порода живет приблизительно 300-500 лет, а высоту может достигать 40 метров. Плотность сосны, как и у большинства хвойных деревьев – небольшая. Массив обладает высокими показателями влаго- и воздухопроницаемости. По теплоизоляции древесина сосны имеет показатели, значительно превосходящие значения таких материалов, как алюминий и ПВХ.
Энергетика дерева
Сосна, как и любое другое дерево, имеет собственную энергетику, которая в той или иной степени влияет на эмоциональное и физическое состояние человека. Считается, что присутствие в доме мебели из этой древесины сказывается благоприятно на здоровье, придает силы, успокаивает, расслабляет и настраивает на нужный лад. Выделяемая сосной сильная импульсивная энергия, также поглощает расстройство, досаду и сомнения, которые в нас ежедневно накапливаются, препятствуя ясному мышлению. Кроме того, дерево способно повысить жизненный тонус, укрепить иммунитет, наладить обмен веществ и даже исцелить некоторые заболевания дыхательных путей. 
 
 
 

 

