Как яркая мебель может преобразить Ваш интерьер 
Интерьер в яркой эффектной цветовой гамме – это выбор современных молодых людей, которым свойственна энергичность и целеустремленность. Однако чтобы оживить обстановку при помощи красок, вовсе необязательно раскрашивать стены и потолки в насыщенные красные, оранжевые или желтые оттенки – достаточно нескольких сочных цветовых акцентов. В этом качестве может выступать не только покрывала, скатерти, декоративные подушки и т.д., но и предметы мебели, аксессуары и декор.   
Чаще всего в российских квартирах можно встретить потолки и стены, раскрашенные в пастельные тона, а мебель почти всегда шоколадных или бежевых оттенков. В этом нет ничего удивительного, ведь мы стараемся делать ремонт не на пару лет, соответственно и цвета стараемся подбирать ненавязчивые и универсальные. Но не стоит забывать, что нейтральная цветовая гамма в интерьере – это отличная возможность поэкспериментировать с предметами мебели насыщенных оттенков. В данном случае главное – не перестараться и всегда помнить, что иногда даже одна незначительная деталь способна произвести невероятный эффект.
Решившись на смелые эксперименты с образом Вашего интерьера, помните, что влияние цвета на здоровье и психику – колоссально, по этой причине Вам следует заранее узнать, как конкретный оттенок будет воздействовать на Ваше психо-эмоциональное состояние. К примеру, диван красного цвета будет отличным стимулом для поддержания жизненного тонуса, однако долго на нем отдыхать не получится. Ведь этот оттенок «страсти» несет в себе мощный эмоциональный заряд, который способен чрезмерно раздражать, а порой, и вовсе «подавить» психику. Поэтому красный диван лучше выбирать для гостиных, окружив его только нейтральными оттенками. 
Последнее время в дизайне интерьеров стало модным комбинировать предметы мебели противоположных цветов. Но не следует думать, что можно абы как сочетать между собой всевозможные оттенки радуги. Необходимо всегда помнить основы колористики. К примеру, если Ваша квартира оформлена в светлых оттенках, в частности в белом цвете, то идеальным решением для создания акцента будет синий стол или комплект синих стульев. Это довольно приятное сочетание для человеческого зрения. Если в качестве фонового оттенка был выбран сочный лимонный, то к нему лучше всего подобрать насыщенные фиолетовые или сиреневые акценты. 
В салоне дизайнерской мебели RAROOM Вы можете присмотреть себе весьма интересные модели дизайнерской мебели ярких цветов, которые способны быть экстравагантными и оригинальными и одновременно по-домашнему комфортными и уютными. Здесь Вы найдете изысканные модели высокого качества исполнения в таких популярных стилях, как: поп-арт, лофт, функционализм, минимализм, конструктивизм и многих других. Дизайнерская мебель в RAROOM подчеркнет Ваш тонкий вкус и станет самым ярким и стильным акцентом интерьера! 
    

