Детские стулья
К помещению детской комнаты всегда предъявляются высокие требования и стандарты. Разумеется, она должна быть не только удобной и функциональной, но и экологически чистой. Особую роль в этом отношении играет детская мебель, которая должна выбираться с особой тщательностью. Сегодня в обустройстве комнаты детей ключевыми монетами являются надежность и стильный внешний вид.
Окружающие малыша предметы оказывают непосредственное воздействие на формирование его вкуса и предпочтений. Именно поэтому необходимо создать удобную и приятную обстановку – купить детскую мебель, соответствующую характеру и потребностям Ваших детей. Все конструкции должны быть прочными и безопасными, и самое главное – удобными и красивыми. 
Для того чтобы у Вашего малыша сформировалась хорошая осанка и в дальнейшем не возникло проблемам с болями в спине или шее, важно позаботиться о том, чтобы сидячее место было организовано грамотно. При выборе детского стула необходимо учитывать несколько критериев: 
· Высоту сиденья. Убедитесь, что между голенью и бедром малыша образуется прямой угол, при этом его стопа должна под прямым углом стоять к полу;
· Наличие анатомической спинки. Такая спинка воспроизводит анатомический поясничный отдел позвоночника, благодаря чему позвоночник принимает естественное правильное положение;
· Отсутствие подлокотников. Данные элементы невозможно самостоятельно регулировать, из-за чего может повыситься напряжение в шейном отделе позвоночника, что в результате приведет к появлению довольно сильной боли в шее;
· Качество изделия. Продуманная конструкция, применение высокотехнологичных материалов и надежные элементы крепления – это все, на что очень важно обращать внимание при выборе детского стульчика;
· Пожелания ребенка. На этом стуле ему придется сидеть продолжительное время за уроками, поэтому немаловажно, чтобы он чувствовал себя комфортно и, как говорится: «в своей тарелке». Кроме того, с лично выбранным стулом малыш будет обращаться намного аккуратней, а значит, мебель прослужит дольше;
· Экологичность. Для детей особенно важно выбирать изделия из экологически чистых и качественных материалов. Мебель обязана соответствовать всем стандартам качества и обладать необходимыми сертификатами;
· Устойчивость. Нередко малыши, сами того не замечая, начинают раскачиваться на стуле, поэтому позаботьтесь о том, чтобы конструкция была устойчивой.
· Эстетическую привлекательность. В интерьере, как и в человеке все должно быть прекрасно. Стремление к красоте прививает аккуратность, чувство вкуса и любовь к прекрасному. 
В магазине-салоне RAROOM Вас ждет большой выбор качественной и интересной по исполнению детской дизайнерской мебели, которая давно завоевала прочные позиции в рейтингах продаж во всем мире. У нас Вы обязательно найдете идеальные стулья по привлекательной цене, которые понравятся Вашим детям, а главное будут соответствовать их потребностям.
 

 

