1. Риск глобальных кризисов космического происхождения на планете.

Труды историков, современные астрономические наблюдения, геологические данные,  информация  об  эволюции  биосферы  Земли,  результаты  космических исследований планет свидетельствуют о  наличии многих факторов неземного происхождения, которые являются угрозой для состояния биосферы земли. Среди наиболее известных – столкновение с крупными космическими телами и образование сверхновых звезд. 
Столкновения с космическими телами приводили  к  образованию кратеров, некоторые из которых существуют и  поныне. Столкновения  с самыми крупными из тел - даже к изменению климата.  

      Можно предположить,  как  бы  выглядела  бы  подобная  катастрофа.  Приближаясь к Земле, тело увеличивалось бы в размерах и при кульминации практически сравнялось бы с Луной. 
При попадании крупного тела в  земную  кору, образовалась  бы  мощная  ударная  волна,   которая вызвала бы мощную волну цунами  высотой до 3 км. Цунами многократно обогнула бы земной шар, смывая все на своем пути. Ученые установили, что при падении крупного космического тела в воду оно пробивает всю толщу воды и взрывается, столкнувшись с донными породами. При этом происходит испарение огромных масс воды, которые бы позже вылились на землю продолжительными и значительными по своей силе осадками. 
На  стыке  тектонических  плит  произошли  бы сильные землетрясения и извержения вулканов.  В результате столкновения огромная кинетическая энергия космического тела превращается в тепловую энергию, которая приводит к выпариванию горных пород и поднятию в атмосферу слоя пыли, который сократит фотосинтез и значительно охладит тропосферу. На много лет на планете установился бы  ледниковый  период,  а жизнь была бы откинута к начальным её формам. 
Общее количество ОКО (опасных космических объектов) диаметром более 1 км астрономы оценивают в 1200 – 2200 ОКО. Такие объекты, пересекая орбиту Земли,  несут ей реальную угрозу.

В 1957 г. русские ученые В. Красовский и  Й.  Шкловский  исследовали  еще одну космическую  причину  земных  катастроф.  Во   Вселенной периодически происходят вспышки сверхновых звезд. 

Установлено, что взрыв сверхновой звезды сопровождается огромными  дозами жесткого ультрафиолетового и рентгеновского излучения.  
По подсчетам астрономов, вспышки сверхновых звезд в  нашей Галактике происходят в средний раз  на  100  млн лет.

В результате близкой вспышки сверхновой звезды Земля на протяжении  нескольких тысячелетий облучалась бы потоком жестких рентгеновских, ультрафиолетовых  и космических лучей. На Земле резко повысился бы радиационный фон. Все это  могло иметь  серьезные  биологические,  прежде   всего   генетические   последствия.
2. Экологические права и обязанности
Экологические правоотношения, как и любые иные, предусматривают наличие определенного статуса, которым обладает субъект данных правоотношений. Этот статус подразумевает совокупность прав и обязанностей  субъекта, закрепленных в законодательстве. Соответственно, применительно к участникам экологических правоотношений можно говорить о наличии правового экологического статуса, который формируется определенными правами и обязанностями, закрепленными в экологическом законодательстве. 

Основным источником формирования правового экологического статуса граждан, а также иностранных граждан и лиц без гражданства, законно находящихся на территории Российской Федерации, является Конституция РФ. 
Ст. 42 Конституции РФ содержит в себе основные группы экологических прав граждан и иных физических лиц, в том числе их право на:

● благоприятную окружающую среду;

● достоверную информацию о состоянии окружающей среды;

● возмещение ущерба, причиненного здоровью или имуществу экологическим правонарушением

Мы можем провести анализ приведенных выше прав. 

Так, право на благоприятную окружающую среду является естественным правом человека и не всегда зависящим него самого. Реализация данного права зависит от возможностей органов власти и усилий самого человека в деле улучшения экологической ситуации как в локальном регионе своего обитания, так и на всей планете.

Право на достоверную информацию о состоянии окружающей среды может быть рассмотрено с нескольких позиций. С одной стороны человек может реализовать это право активным образом, обращаясь за информацией к ответственному органу власти. С другой стороны, это право реализуется при ежегодном докладе государственных органов о состоянии окружающей среды в субъектах РФ. Буквальное соблюдение данного права означает своевременность доведения органами власти до населения информации об изменении состояния окружающей среды, которое создает угрозу жизни и здоровья человека в каждом конкретном случае. 

Право на возмещение ущерба, причиненного здоровью или имуществу экологическим правонарушением,  подразумевает под собой факт нанесения материального или физического ущерба человеку вследствие экологического правонарушения. Данный факт должен быть подтвержден экспертными исследованиями. Кроме того, человек должен направить в суд соответствующее исковое заявление.

В ст. 11 Федерального закона «Об охране окружающей среды»
 в повторяются вышеперечисленные экологические права, а также перечисляются некоторые способы реализации этих прав гражданами.

Реализовать свои экологические права граждане РФ могут посредством:
● создания общественных объединений, фондов и иных некоммерческих организаций по охране окружающей среды;

● обращения в органы государственной власти Российской Федерации, ее субъектов, органы местного самоуправления с целью получения информации о состоянии окружающей среды;

● участия в собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетировании, сборе подписей под петициями, референдумах по вопросам охраны окружающей среды;● выдвижения предложений о проведении общественной экологической экспертизы и участия в её проведении в установленном порядке;
● обращаться в органы государственной власти Российской Федерации, ее субъектов, органы местного самоуправления и иные организации с жалобами, заявлениями и предложениями по вопросам, касающимся охраны окружающей среды;
● предъявлять иски в суд о возмещении вреда окружающей среде;
● осуществлять другие предусмотренные законодательством права.

Более конкретно экологические права и способы их реализации отражены в законодательных и подзаконных актах. Например, глава V Федерального закона «Об экологической экспертизе»
 регламентирует процедуру инициирования и проведения общественной экологической экспертизы. Статья 10 Федерального закона «О животном мире»
 предоставляет гражданам возможность осуществлять общественный контроль и проводить мероприятия по охране животного мира и среды его обитания. 
Экологические права можно разделить на общие, специальные и особые. К общим относятся такие, которые не дают полного представления о полномочиях физического лица.  Специальные экологические права  закреплены в природоресурсных законодательных актах.  Особые экологические права выделяются в отдельную группу и относятся к сфере экологической безопасности. 
Федеральное законодательство, признавая значимость экологических прав физических лиц, содержит определенные механизмы (способы) их защиты. Такие способы можно разделить на несудебные и судебные.

К несудебным способам защиты экологических прав можно отнести участие в общественных организациях по охране окружающей среды, обращение в органы власти с целью получения информации о состоянии окружающей среды, участие в митингах, демонстрациях, референдумах по вопросам охраны окружающей среды, и пр.

Кроме того, граждане могут обращаться в правоохранительные органы с заявлениями по фактам совершения уголовно наказуемых деяний экологического характера, а также обжаловать действия (бездействия) и решения органов власти и их должностных лиц в вышестоящие органы и должностным лицам, а также в органы прокуратуры.

Экологические обязанности граждан в общем виде отражены в ст. 58 Конституции РФ, которая обязывает каждого сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам
.
Общие экологические обязанности исключают возможность привлечения физического лица к ответственности за их неисполнение.

Но смысл любых обязанностей состоит в том, что их неисполнение должно влечь негативные последствия для нарушителей.

Таким образом, необходимо говорить о специальных экологических обязанностях, которые конкретизируют общие экологические обязанности. 
Сегодня в России продолжается систематизация экологического права и особое внимание законодателями должно уделяться установлению адекватных правовых мер по предупреждению ущерба окружающей среде в процессе человеческой деятельности. На сегодняшний день требуется создание юридических механизмов, которые бы учитывали реальную экологическую, экономическую и культурную ситуацию в России.
3. ЭКОНОМИКА ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ
К началу XXI века стало очевидным, что дальнейшее экономическое развитие человечества становится возможным только в рамках "экологически устойчивого развития". Необходимо обеспечить равновесие между экономическим ростом, увеличением производства материальных благ и сохранением окружающей среды.
Экономика природопользования как отдельная отрасль науки стала формироваться в 70-х годах XX века. Она развивается как экономическая дисциплина, изучающая проблемы взаимодействия экономической и технологической системы и окружающей среды. Данная наука вырабатывает принципы  эколого-экономического анализа и служит теоретическим основанием экологической политики.

Основными проблемами  сосуществования технологического прогресса, экономического развития и окружающей среды  являются рациональное использование лесных ресурсов, загрязнение атмосферы топливно-энергетическим комплексом, а также проблемы озоновых дыр. 
На современном этапе подчеркивается необходимость сокращения спроса на древесное сырье в промышленно развитых странах. Потребление промышленного древесного сырья на душу населения в развивающихся странах составляет 0,10 куб. м, тогда как в развитых - 1,04. 
Вследствие  роста антропогенного выброса парниковых газов и, в первую очередь двуокиси углерода, концентрация которого в настоящее время увеличилась в атмосфере на 25% по сравнению с доиндустриальной эпохой, произойдет  удвоение его содержания к середине XXI века. Усиление парникового эффекта обусловлено в настоящее время накоплением в атмосфере ряда парниковых газов, вклады которых составляют: двуокись углерода – 61%, метан – 23%, хлорфторуглероды – 12%, закись азота – 4%.
Роль проблемы "озоновых дыр" хорошо известна. Однако связь между возникновением "озоновых дыр" и выбросами фреонов в атмосферу как была так и остается научно не доказанной. Согласно исследованиям ученых геологического факультета МГУ имени М.В.Ломоносова, в разрушении озонового слоя Земли виноваты потоки водорода и метана из разломов срединно-океанических хребтов и трещин материковых платформ.

Ужесточение экологических требований к продукции и производственному процессу – реалии современного рынка, с которыми нельзя не считаться. Обеспечить соответствие современных производственных процессов экологическим требованиям можно только посредством экологизации самого производства. 

4. ЭКОЗАЩИТНАЯ ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИИ.

Основной задачей, которую необходимо решить для защиты природы и человека от загрязнений, является разработка и внедрение в хозяйственную деятельность малоотходных и безотходных технологий. 

При этом выделяют ряд принципов:

· Принцип системности, при котором каждый производственный процесс или производство в целом рассматриваются как часть системы промышленного производства региона, а на более высоком уровне, как часть всей эколого-экономической системы;
· Принцип комплексного использования ресурсов – максимально возможное использование всех компонентов сырья и энергоресурсов;

· Принцип цикличности производственного процесса;

В 2004 г. Правительством Российской Федерации была принята государственная программа «Отходы». Эта программа предусматривает  рациональное использование отходов одних отраслей народного хозяйства как сырья в других отраслях. Реализация данной программы позволит решить такие важные проблемы как загрязнение биосферы выбросами отходов, недостаток пахотных земель (занятых свалками), ряд важных сырьевых проблем. Для этого России необходимо осуществить ряд мероприятий в финансовой и налоговой сферах, а так же в научно – технических областях.   Однако главные задачи стоят в области технологий.
Второй задачей в деле сохранения окружающей среды является строительство очистных сооружений, предотвращающих загрязнение воды, воздуха и почвы.

Водоемы загрязняются, в основном, в результате сбросов сточных вод или отходов промышленной либо бытовой деятельности человека. 

Основные методы очистки производственных и бытовых сточных вод делятся на четыре группы: механические, химические, физико-химические и биологические.

Механические методы используют на первой стадии очистки и подготовки воды к дальнейшей обработке. Механическая очистка осуществляется различными решетками, отстойниками, фильтрами, разного вида уловителями, которые удаляют взвеси. 

К химическим методам относится нейтрализация кислот и щелочей, которую проводят, пропуская сточные воды через доломит, магнезит и известняки. Нейтрализация необходима для предупреждения коррозии металлов водоотводящих сетей и очистных сооружений.

Физико-химические методы основаны на свойствах поверхности некоторых веществ адсорбировать примеси вредных веществ.

Биологическая очистка осуществляется с помощью биологических фильтров, содержащих сообщества микроорганизмов, которые окисляют органические примеси.

Так же для очистки бытовых вод применяется обеззараживание хлором или более современным способом, с помощью ультрафиолетового или гамма облучения.

Проблема очистки питьевой воды решается с помощью ее многоуровневой обработки. Первой стадией такой очистки является аэрация, вследствие чего удаляются растворенные в воде газы. Вторая стадия — хлорирование газообразным хлором; третья — пропускание через адсорбенты, очищающие от вредных органических примесей. Четвертая — коагуляция коллоидных частиц, после этого воду фильтруют, пропуская ее через слой песка, затем проводят повторное (конечное) хлорирование.

В данном процессе серьезным недостатком является применение хлора. Это приводит к образованию токсичных соединений, поэтому в современных технологиях применятся обеззараживание озоном. 
Серьезной проблемой для окружающей среды стал вопрос выбросов газов в атмосферу. Эту проблему решают несколькими способами.

 Адсорбционный, при котором вредные примеси улавливают с помощью поглотителей, (активированный уголь, известняк, щелочные растворы аммиака и извести).  Этот способ требует установки громоздкого оборудования и периодической очистки поглощающей жидкости.

Окислительный способ заключается в выжигании вредных горючих примесей до углекислого газа и воды; правда, здесь возникает проблема выбросов излишних объемов углекислого газа.

Каталитический — пропускание выбрасываемой газовой смеси через твердые катализаторы (металлические сетки, оксиды металлов).

Иногда бывает целесообразно использовать сочетание перечисленных выше методов (например, применяют адсорбционно-окислительный метод или каталитическое окисление).

В крупных городах главным источником загрязнения воздуха является автотранспорт. 
  Одна из ближайших и реальных перспектив создания экологически чистого автомобиля — переход от бензинового топлива к газовому. 
Другой выход — оснащение автомобилей дизельными двигателями, дающих экономию горючего в 20—30%. 
В качестве возможного заменителя природного газа, бензина и дизельного топлива часто называют водород, получаемый из воды. При сжигании водород снова превращается в воду. 
Наконец, одной из реальных перспектив является электромобиль.

Таким образом, человек уже накопил богатый опыт борьбы с загрязнениями окружающей среды в виде экозащитных методик. Главными задачами сегодня являются технологические — внедрение описанных методик в повседневную жизнь.
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