оформление шарами
№ 2

Свадьба.
Оформление шарами – своими руками.

Готовитесь к свадьбе? Во многом это торжественное мероприятие становится для нас не только радостным, но ещё и очень хлопотным. Зачастую просто невозможно совместить волнение от предстоящего события с необходимостью трезво мыслить, для того чтобы организовать все на «высшем уровне». Подскажу вам один сногсшибательный в своей простоте способ создать великолепное праздничное настроение - оформление шарами. В частности, оформление шарами банкетного зала и стола. Даже самые простые воздушные шарики уже сами по себе создадут атмосферу праздника.
Организовать свадебное оформление шарами будет совсем не сложно и не очень накладно. Многие фирмы по подготовке торжеств предложат вам среди прочих своих услуг и оформление шарами банкетного зала, сцены, свадебного авто. Профессиональные декораторы смогут сделать из шариков разнообразные объёмные фигуры, арки, колонны, панно. 

Если же обращение в подобную фирму не укладывается в бюджет вашего праздника, можно справиться и собственными силами, активно привлекая к оформительской работе друзей и родственников. Ваши добровольные помощники вполне справятся с составлением букетов из шаров и не сложных гирлянд. Оформление шарами свадебного торжества не должно выглядеть слишком напыщенно и изобиловать яркими цветами. Лучше если это будут нежные перламутровые оттенки и пастельные тона. Шары нежных тонов отлично смотрятся в небольших букетах, которые можно использовать при составлении цветочных композиций, в украшении свечей и штор. Оформление шарами пастельных оттенков смотрится невероятно нежно и деликатно, как раз то, что нужно для свадьбы.
Великолепный и не дорогой вариант - приобрести большое количество воздушных шаров, и красиво размесить их по залу, закрепив на потолке и шторах, хаотично разбросав по сцене. Не большой букетик из шаров можно закрепить на стойке микрофона.
Воздушные шары  могут быть разнообразных размеров и форм: круглые, овальные, в форме цветов или сердец. Так же шарики могут быть перламутровые, матовые, фольгированные с разнообразными рисунками. Оформление шарами с праздничными рисунками выглядит очень нарядно. Изображены на них, могут быть, голуби, кольца или цветочные композиции. Такие шары легко можно найти в магазине или заказать специально с неповторимым узором или инициалами молодожёнов. Из шаров с узорами или изображениями не обязательно составлять замысловатые композиции, достаточно просто разместить их под потолком или привязать к стульям. Если же вы непременно хотите использовать такие шары в букетах, то включать их лучше по одному. Так же шары с узорами и инициалами будут хорошо смотреться среди однотонных шариков в крупных композициях (арках и гирляндах).
Оформление шарами может присутствовать на свадьбе не только в деталях интерьера, но и в аксессуарах гостей. Отлично смотрятся небольшие браслеты, состоящие из некрупных шаров разного размера и цвета. При этом формируется букет из 2 шаров малого размера и 1 шарика чуть крупнее. Лучше, если цвет такого букета будет нейтрального оттенка (перламутровый белый или серебристый), чтобы не диссонировать с нарядами гостей. Букет-браслет удерживается лентой и крепится к запястью дамы.
Традиционно оформление шарами имеет множество не сложных вариантов. Шары можно наполнить гелием или водородом и запустить под потолок. Можно сделать цепочки из шариков в виде арки и закрепить их над дверными и оконными проёмами. Отлично смотрятся букеты из шаров, закреплённые на люстрах. Такое не сложное оформление шарами можно легко и быстро сделать самим или при помощи друзей.
Подключив фантазию, можно придумать много новых и не стандартных вариаций. Например, вырезать разнообразные забавные фигурки из бумаги и наклеить на сами шарики, прикрепить к букетам из шаров банты и ленты или маленькие плюшевые игрушки. Такие «фишки» сделают ваше торжество, не только малобюджетным, но и неповторимым, что, согласитесь, не маловажно. 
Оформление шарами выглядит нарядно, выполняется легко и стоит недорого относительно других видов оформления, плюс этот процесс доставит вам массу удовольствия! 
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Оформление шарами ​юбилеев и дней рождения.
Очередное торжество. Хочется сделать его ярким для гостей и незабываемым для себя. А если это не просто очередной день рождения, а юбилей? Тогда праздник должен получиться особенно ярким и особенно торжественным. Тут праздничное оформление шарами будет как нельзя кстати. Оформление шарами праздничного стола, сцены и всего банкетного зала придаст мероприятию особую торжественность и камерность.
Ваш праздник будет ярким и запоминающимся. Профессиональные декораторы из фирмы по организации торжеств, помогут создавать неповторимую праздничную атмосферу при помощи объемных и красочных композиций из воздушных шаров. Фигуры из воздушных шаров, могут быть на столько оригинальными, на сколько вы этого пожелаете. Оформление шарами дверных и оконных проёмов, а так же красочные панно создадут праздничный фон для фотографий и видеосъемки вашего праздника. 
Оформление шарами может стать ещё и очень выгодным ходом с вашей стороны. С помощью воздушных шаров можно скрыть любые недостатки помещения.

Прежде чем украшать зал, в котором будет проходить ваше торжество, необходимо оценить его размеры, количество приглашенных персон, освещение и время года. 

Оформление шарами крупного помещения, позволит разместить большее количество дизайнерских «штучек», установить объёмные фигуры и крупные букеты из шаров. В помещениях скромного размера элементы оформления будут менее броскими и менее объёмными, чтобы не перегружать пространство. Тут придётся отказаться от напольных украшений и ограничиться настенными панно средних размеров и не большими букетами на шторах, люстрах и арках.
В летнее время года декоративное оформление шарами можно разместить не только в самом помещении, но и например на террасе.  
Плохо освещённые помещения потребуют размещения дополнительных источников света в виде софитов и свечей. К этим предметам тоже можно применить оформление шарами в виде мелких букетов из шариков перламутровых оттенков. 

Определить, как вы украсите свой праздник, придется только вам. Стиль оформления должен нравиться, прежде всего, юбиляру. Ведь так важно в намеченный день торжества чувствовать себя уверенно и комфортно. Оформление шарами – это очень яркая и пожалуй самая заметная часть дизайнерской работы. Поэтому так важно, чтобы  оформление шарами учитывало все ваши пожелания, и было согласовано до мелочей. 
При организации юбилеев и дней рождения в оформлении помещений могут применяться различные цветовые решения, но стоит отметить, что густые оттенки (бордо, вишня, золото) больше подойдут для юбиляров зрелого, бархатного возраста. В то время, как менее опытным именинникам подойдут нежные и даже холодные оттенки (голубой, лиловый, розовый и серебро). 
Оформление шарами можно применить и для яркого украшения сцены, выложив по периметру разноцветную цепочку из шаров.  
Особое  внимание, конечно, стоит уделить праздничному столу. Если позволяет бюджет праздника, то вместо традиционной таблички возле тарелки, на спинку стула можно прикрепить гелиевый воздушный шар с именем гостя. Подобное оформление шарами можно отдельно обговорить и заказать в фирме, которая помогает вам с организацией торжества. В цветочные композиции также уместно будет включить шары с праздничными надписями. Это добавит индивидуальности вполне обычным элементам декора. Только уделите особое внимание размеру таких настольных букетов, они не должны быть слишком объёмными и высокими, чтобы не мешать гостям в общении.  
Оформление шарами выглядит торжественно, выполняется не сложно и стоит относительно недорого. Что и как именно украшать – решать только вам. Главное, чтобы торжество стало для вас действительно ярким и незабываемым подарком!
