5 секретов инвестирования в акции на фондовом рынке
Начнем с базовой вещи. В чем суть инвестирования? Откуда вообще это появляется.

У нас есть некоторые доходы, называются сбережения. В частности, я оказываю консалтинговые услуги зерновому рынку. Подсказал им, куда пойдет пшеница, они мне дали какое-то количество денег. Часть этих денег я отдал за аренду квартиры в Испании, часть потратил, и у меня осталась некая сумма, допустим, 1 000 евро. Это называется «сбережения». Эти сбережения мне интересно куда-либо проинвестировать, потому что я понимаю, что эта  1 000 евро либо потратится очень легко, либо девальвируется. 
Цели, которые я преследую: 

1. Денежный поток. К примеру, норма моих расходов в Испании, 3 000 евро в месяц. Я хочу, чтобы через некоторое время постоянный денежный поток в 3 000 евро пассивных, которые мне позволят жить, не переживая, где там брать деньги в следующем месяце.

2. Реализация каких-то крупных планов. К примеру, у меня есть друг Сергей, который строит виллы. У него есть хороший дом, который стоит 650 000 евро на берегу Средиземного моря. Мне этот дом нравится, и я хотел бы его купить. 

Эти две глобальные цели реализуются за счет двух разных по типу инструментов. Первая – это консервативная часть, за счет которой генерируется денежный поток: депозиты в банках, облигации, дивидендные акции, т.е. акции, по которым платятся регулярно дивиденды, структурные продукты (это отдельные вещи, связанные с фьючерсами, опционами, которые, по сути, с минимальным риском). И есть агрессивная часть, которая создает капитал, из которого потом получается денежный поток. К агрессивной части относится, прежде всего, самостоятельная торговля акциями и фьючерсами, доверительное управление, т.е. когда Вы не хотите сами в этом разбираться, а просто отдаете эти деньги кому-то в управление; и инвестиционные фонды (ПИФ, ETF). 

Я в 2007 году работал в управляющей компании. Как раз управлял инвестиционными  фондами. Тогда в Украине фондовый рынок вырос на 135%. Это было очень приятно. А вот в 2008 году фондовый рынок был ─90%. И все фонды, которые показали супердоходность, а люди ожидали увидеть такую же доходность, как и в прошлом году, получилось всё наоборот. К сожалению, ПИФы во время падения фондового рынка очень волатильны и двигаются также вниз – падают камнем.

ETF– это фонды, которые позволяют нам вкладывать в целые сектора экономики самостоятельно. Т.е. Вы покупаете 1 акцию, например, в Америке SPI за 120$, но, по сути,   Вы вкладываете деньги в 500 крупнейших компаний из индекса S&P500. Этот фонд набрал у миллионов инвесторов деньги, создал акционерный капитал, вложил деньги в равных пропорциях в индекс S&P500 и выпустил определенное количество акций, которые стоят по 100$. Вы их покупаете, получается 100%-ая корреляция с индексом. Это большой плюс, поскольку фьючерс на S&P стоит порядка 100 000$, а тут за 100$ можно купить актив, который в точности повторяет движение фондового рынка.

Также есть ETF-фонды в России, на Московской Бирже. Их, правда, не так много, всего 12. Ну, вот фонды, которые повторяют движение золота, индекса Московской Биржи, это тоже всё есть. 

Есть самостоятельная торговля акциями и фьючерсами. Тем, кто только начинает торговать, не рекомендую торговать фьючерсами. У них есть такой глобальный минус в том, что он создает большой соблазн больших денег. Я торговал фьючерсами на Московской Бирже, как нефтяной трейдер,  как скальпер на Мосбирже, на Америке, в Европе, и если так посмотреть, то я и одновременно очень много зарабатывал, и практически столько же терял. В торговле акциями сильно всё проще. Там проще быть дисциплинированным. В торговле фьючерсами просто сносит крышу, когда за день ты можешь заработать столько, сколько ты зарабатываешь маклером за полгода. И вот это большое желание заработать много очень опасно при торговле фьючерсами. Я сейчас говорю про направленную стратегию, когда Вы покупаете или продаете фьючерсы. Отдельного разговора требует хеджирование фьючерсами. 
