Инверторные кондиционеры gree уже давно доказали, что современная китайская продукция может наравне конкурировать с любыми мировыми брендами в области производства климатической техники. Каждый кондиционер gree представляет собой высокотехнологичное устройство, способное работать в нескольких режимах. Особого внимания заслуживает кондиционер gree U-POEM. Это популярный кондиционер премиум класса, где используются инновационные решения. Наш магазин предлагает клиентам купить кондиционер в Киеве необходимой мощности для решения всех бытовых задач.
Он укомплектовывается инверторным компрессором нового образца, способного работать в максимально тихом режиме. Наличие функции «Quiet» заставляет работать этот бесшумный кондиционер на уровне в 22 дБ. Прибор относится к изделиям класса А+. Экономный кондиционер установит максимально комфортный микроклимат в помещении с минимальными затратами электроэнергии.
Отличительной чертой техники является роскошное внешнее оформление. Это дизайнерский кондиционер, рассчитанный на помещения с дорогим интерьером. Красивый кондиционер гармонично впишется в современный дизайн, оформленный в любой стиле. Неоспоримым преимуществом сплит-системы серии U-POEM является его сверхмалая толщина корпуса. В отличие от стандартного устройства – это компактный кондиционер с незначительной толщиной внутреннего блока.
Кондиционер gree u-poem GWH09UB-K3DNA3A способен работать в следующих режимах:
· охлаждение;
· обогрев;
· очистка и осушка воздуха.
Инверторные настенные кондиционеры из этой серии в состоянии обогревать помещение в период межсезонья и наступления первых морозов. Они обладают следующими функциями:
· режим «Turbo» - быстрый обогрев и охлаждение помещения;
· равномерное распределение воздуха.
· технология трехступенчатой очистки воздуха «I Feel»;
· таймер для программирования на 24 часа;
· авторестарт;
· режим «Sleep» - создает условия для комфортного сна;
· удобный в использовании пульт ДУ с большим дисплеем;
· вентилятор способен работать в семи скоростных режимах;
· самодиагностика;
· экономный обогрев;
· самоочистка;
· пылевой электростатический фильтр;
· защита наружного блока от обмерзания;
· блокировка пульта.
Если вы ищете тихий кондиционер с эффектным и элегантным дизайном, то вам нужно выбрать модель из серии gree u-poem. Чтобы купить инверторный кондиционер, вам достаточно обратиться за помощью к квалифицированным консультантам нашего магазина. У нас можно приобрести технику и заказать качественный монтаж кондиционера. Под руководством опытных монтажников выполняется оперативная установка кондиционера в Киеве с минимальным ущербом для интерьера.

