Рецензия: кафе «Штрудель»
Кафе-пекарня «Штрудель», что  расположено в центре Сум на улице Соборной, открылось два года назад, и за это время уже успело завоевать симпатии сумчан. Благодаря невысоким ценам и качественному обслуживанию, кафе стало одним из самых посещаемых заведений в городе. Кроме выпечки тут можно заказать и другие вкуснейшие блюда, в том числе и первое. Удобно делать заказы на дом, также в кафе есть небольшая детская зона.
Переступая  порог кафе, попадаешь в атмосферу уюта и аппетитных запахов. В отличие от друхих заведений, «Штрудель»  не создает суеты и шума. Здесь можно устраивать дружеские посиделки в неторопливой спокойной атмосфере. Стильное оформление интерьера и музыка задают тон всей обстановке. 
Цены демократичны, еда свежа и вкусна. Если возникнут вопросы, например, вас интересует определенное блюдо, смело обращайтесь к персоналу. Официанты, улыбчивые парни и девушки, помогут вам сориентироваться в большом выборе меню. 

Мне, например, очень понравился пирог с апельсинами, штрудель с курицей, сочный пирог с ветчиной и сыром, соус тартар и вкуснейшее какао! Подается также и традиционное украинское первое блюдо –  борщ с сухариками, на вкус ничем не отличается от домашнего, вкусно и сытно!  В общем, надо пробовать, меню привлекает разнообразием. 
Из кафе так неохота уходить, попадаешь, словно в уютный домик, туда где можно скрыться от весеннего ливня, лютого мороза, летнего зноя и осенней хандры.
У вас дружеская, деловая встреча, романтическое свидание или вы просто хотите побыть наедине с собой, посетите «Штрудель»! Окунитесь в мир сладких булочек, пирогов, ароматного чая и свежего вкусного кофе. В «Штруделе» время летит незаметно! 
