КВН – уникальная игра, не имеющая аналогов в мире. Зародившаяся еще в далекие 60-е, до сих пор собирает у экранов милионны зрителей по всему миру. 
Можно долго вести споры о том, что юмор уже не тот, нет былого задора и раньше постановка номеров была професиональней … Как по мне,  игры 90-х годов местами были скучны, тянули команду только харизматичные капитаны, яркие личности, которых может сейчас и недостаёт нынешней игре. 
КВН не признаёт штампов определенной игры, каждая команда уникальна сама по себе, и те команды, которые изначально не имеют своего стиля, подражая какой-нибудь мощной и популярной сборной, быстро сходят с дистанции, уходят в историю КВН незамеченными. Но и это не главное, не все стремятся стать шоумэнами, актерами, играя и на уровне своего города. Остальным, которые хотят попасть в высшую лигу и побороться за чемпионство, нужно потрудиться и приложить максимум  усилий. И все-таки, несмотря на явный дух борьбы, первая задача команд – нести такой необходимый всем позитив, смех, так  нехватающий нам сегодня, объединять страны и народы.
Проходят годы, меняется власть, образ жизни, мода, а Клуб Веселых и Находчивых продолжает набирать обороты, во главе с безсменным ведущим   – Александром Васильевичем Масляковым.
КВН – живая, мощная, молодежная структура, объединяющая поколения, народы, заряжает нас позитивом, смехом, радостью и хорошим настроением. Борьба, азарт, смех и даже слезы–   все собрано в одной игре! КВН вне времени.
