Разрушенные монастыри и храмы Оренбуржья.

По  всей территории Орского уезда и в самом городе Орске в дореволюционное время строилось значительное количество храмов, часовень и церквушек. Если ознакомиться с данными переписи населения Оренбургской губернии за 1910 г., то  в городе Орске проживали 21 803 человек, из которых были 13 893 православные, остальные иных вероисповедании: единоверцы и старообрядцы, католики и лютеране, а также меннониты и магометане. Такое количество верующих всевозможных вероисповеданий, конечно, строили свои храмы на территории проживания. Большинство этих храмов, построенных в периоды с середины семнадцатого до конца девятнадцатого веков имели несомненное историческое и архитектурное значение. 

К сожалению, в течение революционных лет, лет эпохи  коллективизации и во время Великой Отечественной войны  большинство этих памятников было безвозвратно утрачено. То, что не уничтожено было полностью, разрушилось со временем. И теперь на территории Орска и области существует большое количество храмов, которые даже в таком плачевном состоянии представляют значительную историческую ценность.   Кое –где проводятся реконструкционные работы, но в большинстве случаев, эти места обозначены каменными крестами, как памятные места Оренбуржья.

Но несмотря на столь удручающее положение с этими памятниками архитектуры, рекомендуется гостям области ознакомиться с ними в любом случае.  
В городе Орске наибольший интерес представляет Спасо-Преображенский собор, построенный  в 1893 году, при нем церковно-приходская школа, построенная в 1903 году, а также  приписная Никольская церковь, построенная в 1892 году. 

Большое историческое и архитектурное значение имеют  Михаило-Архангельская церковь 1885 года и Покровский женский монастырь, в котором были построены Каменный храм, Приписная Параскевинская церковь, а также церковно-приходская школа постройки 1914 года.
В ближайших окрестностях Орска большое историческое значение имеют более девяноста  разрушенных храмов и молельных домов. Особенно выделяются в этом печальном ряду Казанско-Богородицкая церковь, построенная в 1885 году в поселке Адрианопольский и  Вознесенская церковь, построенная в 1867 году в поселке Верхне-Озерное.,  а также Иоанно-Предтеченская церковь постройки в 1828–29 гг., расположенная  в поселке Губерлинский. 

Список этот можно продолжать почти бесконечно, остается надеяться, что администрация области рано или поздно обратит внимание на историческое наследие края. 
