Новости города.

 «Родничок»  празднует.
Социально -реабилитационный центр для несовершеннолетних «Родничок» вот уже пятый год сотрудничает со студентами Орского педагогического университета. Каждый год в декабре будущие учителя  приходят к ребятам в реабилитационный центр с новогодними поздравлениями. 
В этом году воспитанникам социально-реабилитационного центра «Родничок» студенты педуниверситета показали сказку «Приключения Деда Мороза» в собственной режиссерской постановке. Провели множество конкурсов, соревнований и эстафет. Затем воспитанникам центра были вручены сладкие подарки.
Тяжело и больно смотреть на таких детей, говорят будущие педагоги.  Детство не должно проходить незаметно и безрадостно, ведь любой из нас может что-то сделать для этих ребят.
Корт или каток?

Повезло  детворе, живущей в микрорайоне рядом со школой №4: все свое свободное время они проводят на корте. Зимой? Да, площадь корта сейчас залита под каток около учебного заведения. Здесь учитель физкультуры школы № 14 Г.М. Алимова тренирует и фигуристов, и юных хоккеистов домового клуба «Смена». 
Утром, днем и даже вечером, на ярко освещенной ледовой площадке много окрестных мальчишек и девчонок.

В весеннее- летний период - это один из лучших кортов в Ленинском районе Орска. Он был в свое время подарен детям городским предпринимателем В.Н. Пигалевым. 

Всего же в Орске в этом году будут залиты 76 катков. 48 из них – корты и 28 – непосредственно катки. Большая часть этих планов уже реализована. Детвора, не выходя за предела своего двора или микрорайона с удовольствием катается на коньках и гоняет шайбу. 
Открылось пожарное депо.

В конце декабря состоялась наконец сдача первой очереди долгожданного объекта. Это  пожарное депо пна улице Волкова  Октябрьского района города Орска.

Объект считался долгостроем, поскольку был запланирован 16 лет назад. Благодаря действиям муниципалитета города  удалось со временем добиться его финансирования. 

В короткие сроки строители компании «Звезда» возвели данный объект. Пожарное депо отвечает всем современным требованиям и прекрасно оснащено.

На первом этаже размещены гараж и тренировочный манеж, а также просторные помещения для персонала. На строительство депо уже потрачено около 50 миллионов рублей, но  чтобы полностью завершить стройку, нужны еще 10 млн. рублей.

Строители решили подготовить пожарным подарок и полностью сдать депо к 360 – летнему юбилею российской пожарной охраны. Этот день  настанет 30 апреля 2009 года.  
Будем надеяться, что такой важный для города объект не будет забыт и строительство пройдет под личным контролем главы города, а строительная группа компании «Звезда» выполнит взятые на себя обязательства своевременно.
