Миллионный подарок.

В городе закончилась акция «Рождественский подарок». Идеей проведения этой акции стал сбор добровольных пожертвований на нужды Великого Новгорода. Горожане и жители области подарили городу два миллиона шестьсот тысяч рублей. 

Уже подводятся предварительные итоги этой благотворительной акции. 
На конец декабря 2008 года наибольшие взносы были сделаны в Маловишерском районе, в Хвойнинском,  Солецком и Валдайском муниципальных районах, в Волотовском, в  Пестовском и Старорусском районах, в Новгородском и Поддорском муниципальных районах. 

Предприятиями Новгорода и области тоже были сделаны крупные денежные взносы. 
К настоящему моменту можно особо выделить Администрацию Великого Новгорода, 
ЗАО «Деловой партнер», ОАО «Новобанк», ОАО «Новгородоблгаз», ЗАО «Новгородские лесопромышленники», ООО «Новгород Дейтаком». Также перечислили денежные средства  ЗАО НКБ «Славянбанк», ОАО «Спектр», МУП «Новгородский водоканал».
Обувь и одежду для детей на большую сумму привезли представители ОАО «НТД «Русь». 

Таким образом, в настоящее врем в фонд акции «Рождественский подарок» благотворительные взносы были сделаны 227 предприятиями и организациями и 1357 гражданами области. 

Деньги от Президента. 
Президентом России  Д.А. Медведевым  выделено  Великому Новгороду восемь миллионов рублей из резервного президентского фонда на приобретение медицинского оборудования для нужд областной детской клинической больницы. 

Для капитального ремонта Кировской областной клинической психиатрической больницы имени В.М.Бехтерева и полной реконструкции Белохолуницкой детской школы искусств  Кировской области вылеляются 11 млн. 400 тысяч рублей.

Для капитального ремонта зданий Крапивенской коррекционной образовательной школы-интерната  Администрацией Тульской области получены 10 миллионоы 300 тысяч рублей. 

Для приобретения медицинского оборудования для нужд областной больницы Еврейской автономной области выделяются восемь миллионов восемьсот тысяч рублей. 

Нефтепровод в Новгороде?
Решено провести часть нефтепровода Балтийской трубопроводной системы через Новгородскую область. 
Премьер-министр РФ Путин В.В. в  декабре 2008 года поставил свою подпись под распоряжением по проектированию и строительству II очереди Балтийской трубопроводной системы.  Этот трубопровод свяжет нефтепровод «Дружба» с морскими портами России на Балтийском море. Трубопровод пройдет по маршруту Унеча Брянской области - Усть-Луга Ленинградской области. 
Строительство нефтепровода планируется начать в 2009 году и завершить в 2011 году. БТС-2 будет построен до порта Усть-Луга, ответвляясь на Киришский нефтеперерабатывающий завод. 
Функционирование БТС-2 несомненно снизит риски от транзита нефти через территории других стран. 
