Выставка живописи (август-сентябрь 2006г.)

«Вечная загадка. Женский образ в русском искусстве» 

Выставка под таким названием проходит с 23 августа по 13 сентября в Московском государственном выставочном зале «Новый Манеж». Этот зал находится возле м «Охотный ряд» по адресу Георгиевский пер., 3/3, стр.3.

На этой выставке экспонируются 100 произведений русских художников за период  с 80-х годов 19 века по 80-е годы 20 века.

Большинство из экспонируемых работ никогда не были показаны широкой публике, так как находились в частных коллекциях. 

Это, например, картина Л.Ф. Юона «Женский портрет», которая была написана художником в конце 1930-го года и находилась в частной коллекции.

Это картины Р.Р.Фалька «Обнаженная» и В.В.Лебедева «Кассирша», которые также находились в частных собраниях. И некоторые другие.

На выставке представлены картины известных всем художников Н.Гончаровой, Б.Григорьева, К.Коровина, В.Лебедева, К.Петрова-Водкина, З.Серебряковой, К.Сомова, А.Тышлер, А.Шевченко. 

На этой выставке также представлены работы  художников В. Я. Берингера, А.Транковского, , М.Казанской, Е.Рояк и некоторых других, чьи имена мало что говорят тем, кто не является специалистом в этой области.
Например,  художник А.Транковский, который жил и творил в конце 19 века,  известен в основном своей жанровой живописью, хотя у него есть исторические картины, аллегории, натюрморты.

Мало знакомы широкой публике работы Е.Рояка. Это его искусствоведы называют одним из ведущих мастеров авангарда. Это о нем, в те годы, когда авангард был запрещен, говорили шепотом: «Если остался еще кто-то, кто делает супрематизм, это Рояк».

Чтобы в советское время применять супрематизм, который  считается наивысшей формой абстрактного искусства, надо было иметь немало мужества
Также на выставке посетители познакомятся с произведениями художников-эмигрантов Л.Воловика, А.Исупова, М.Маревны, Н.Тархова.

Все эти произведения разнообразных стилей помогут проследить, как развивалось искусство в эти сложные годы.

