Описание программы Access Recovery Toolbox.
Представляем Вам программу Access Recovery Toolbox (скачать), служащую для автоматического восстановления файлов баз данных Microsoft Access с расширением *.mdb и *.accdb.

Программа способна восстанавливать:

· структуру таблиц (поля, индексы)

· данные таблиц, которые хранятся непосредственно в файле базы данных
· запросы, кроме тех, которые участвуют в формах и отчетах
· корректные отношения, кроме тех, которые созданы только для отображения информации (связи между полями одной и той же таблицы)
Работа с программой состоит из четырех этапов:

1. Выбор исходного файла

2. Просмотр структуры восстанавливаемых данных и содержания таблиц

3. Выбор файла для сохранения восстановленных данных

4. Восстановление данных и просмотр отчета о восстановлении.

В программе используется минимум настроек. Фактически, Вам необходимо только указать исходный файл базы данных, и конечный файл, в котором будет сохраняться восстановленная информация. Весь процесс восстановления базы данных полностью автоматизирован. При этом программа не изменяет никакой информации в исходном файле, вся работа происходит с копией файла, которую указывает пользователь.

Во время своей работы программа Access Recovery Toolbox производит следующие действия:

· Считывает данные из исходной базы: системные таблицы (структуру и данные), таблицы, созданные пользователем, информацию о связях и запросах, идентифицирует все данные, которые возможно восстановить и записывает их в память компьютера. При создании новой базы данных программа максимально точно копирует структуру исходного файла и все не поврежденные данные, которые в нем хранились.
· Анализирует считанные данные: при восстановлении базы данных по считанной из исходного файла информации программа восстанавливает связи между таблицами, структуру пользовательских таблиц (имена и типы полей, индексы) и структуру запросов (используемые таблицы и поля таблиц, условия, связи между таблицами, которые используются в запросе). Также производится проверка целостности таблиц и индексов, в случае нарушения целостности индексов таблиц, структуры связей таблиц или запросов выдается (отображается в окне журнала) сообщение об ошибке.
· Восстанавливает информацию: создает новую базу данных, указанную пользователем. Создает в этой базе таблицы, запросы и связи на основании информации, полученной в результате анализа. Ошибочные данные не копируются. Копирует записи из таблиц исходной базы данных в таблицы конечной базы данных. 
В текущей версии программы не поддерживается восстановление зашифрованных файлов, так как при шифровании структура файла скрывается и считывание информации становится невозможным, при этом файлы, на которые был установлен пароль, но которые не были зашифрованы, восстанавливаются, однако пароли не сохраняются. Также не поддерживается восстановление макросов; отчетов; страниц; модулей; ссылок на другие базы данных и полей, которые на них ссылаются; ограничений, используемых при выборе значений на форме; и специфические свойства, используемые самим Access для отображения элементов в окне редактора.

На сегодняшний день все большую роль в бизнес-процессах играет информация, и с каждым днем ее количество увеличивается. Для хранения разного рода информации  в подавляющем большинстве случаев используются базы данных разных форматов. 

Однако, наличие разного рода угроз – механического износа жестких дисков, сбоев в работе локальных сетей, вирусов, некорректных действий пользователей, незавершенные трансакций и других возможных негативных ситуаций – может привести к повреждению файлов баз данных, частичной или полной потере ценной информации и серьезным убыткам. Причем на ручное восстановление такой информации как база данных поставщиков, собранной статистической или бухгалтерской информации, может уйти очень много времени и средств, и зачастую при таком способе восстановления большая часть информации бывает потеряна.
Система управления базами данных Microsoft Office Access, как часть распространенного по всему миру пакета Microsoft Office, занимает внушительный сектор рынка СУБД. При этом в связи с тем, что в файлах баз данных Microsoft Access, кроме самих данных и запросов могут храниться также формы, макеты отчетов и программы, предназначенные для обработки данных, многие приложения состоят исключительно из файлов этого пакета.

Однако присутствие установленной на компьютере программы Microsoft Office Access не является обязательным условием для работы с ее базами данных. Файлы, относящиеся к этому пакету, часто используются в приложениях сторонних производителей для хранения данных.

Программа Access Recovery Toolbox (скачать) позволит Вам, не прилагая больших усилий, в автоматическом режиме восстановить большую часть или всю информацию из поврежденных файлов Microsoft Access за относительно короткое время. При этом для использования программы не требуется специальных знаний. Для работы с программой достаточно знаний уровня начинающего пользователя ПК.

Access Recovery Toolbox – простое и эффективное средство для восстановления файлов баз данных MicrosoftAccess.
В случае, если текущая версия программы Access Recovery Toolbox не смогла восстановить Ваши данные, Вы можете отправить поврежденный файл разработчикам для исследования (подробнее).
