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Зарубежные командировки или отдых на Лазурном берегу так вас и заманивают. Вы хотели бы приобрести новых друзей из дальних стран? Или развить свой бизнес за рубежом?  Но школьные уроки по иностранному языку были так давно, и вы совсем не знаете английского языка.  Представьте, что через неделю вы уже сможете не только  понимать своего англоязычного собеседника, но и разговаривать с ним!!!
Многие не знают с чего и как правильно начать обучение английскому языку. Наверняка, в вашем городе существуют десятки языковых курсов и школ, которые вам могут помочь.  Но согласитесь что посещение  курсов в другом конце города после работы действительно тяжело. Поэтому именно для вас в эти выходные дни я провожу бесплатный вебинар по английскому языку, для того чтобы вы сделали первые шаги  в своем обучении.
 
ЧТО БУДЕТ НА ВЕБИНАРЕ?
1. Определим ваш уровень знания языка
2. Разберем шаблон общения на английском языке
3. Узнаем не менее 50 новых слов
4. Разберем типичные ошибки в английском языке
5. И в конце вебинара пройдем тест на проверку новых знаний
 
Итак, приглашаю вас на бесплатный вебинар по английскому языку, где вы сможете улучшить свои навыки и знания. Если вы хотите принять участие, напишите мне прямо сейчас в личные сообщения "Хочу на вебинар".

