
1.Рыбалка как она есть
Рыбалка-это большая страсть для всех заядлых рыболовов. Именно занимаясь рыбалкой мы по-настоящему ощущаем настоящее уединение с природой, окружающим миром. Существует два типа рыбаков: те, которые идут за уловом, и те, которые хотят получить очередную дозу приятных ощущений, оставить все проблемы и насладиться умиротворённой настоящей средой без постоянных раздражителей в виде звуков техники и шума города. Особенно мне по душе вечернее время летом. Обычно я приезжаю на берег тихой речушки в 3-4 часа дня, и пока не начался вечерний клёв занимаюсь подготовкой: делаю рогачики, прикармливаю свой сектор ловли и готовлю себе немного перекусить.
Кстати, еда на природе-очень приятное занятие, особенно, если пищу приготовил здесь же. Любимое лакомство-хлеб с салом, жареный на костре. Самое главное это не перестараться с жаркой и вовремя убрать от огня пищу. Нужно поймать именно такой момент, когда хлеб и сало начинают подгорать. Хорошо перекусив, раскладываю и настраиваю снасти. Главное-всё подготовить, чтобы не заниматься этим потом. Здесь я каждый раз использую фразу "Amat Victoria Curam", что по-русски означает "Победа любит подготовку". Хотя, можно много спорить о "Законе подлости", и ведь все иногда замечали: пришёл на рыбалку, забыл подсак разложить, и тут как раз таааакой экземпляр попадается, вот прям как специально =). Но всё же, лучше подготовиться. Когда всё готово, можно приступать к долгожданной ловле.
Многие отдадут предпочтение классической рыбалке болонским удилищем на поплавок. Все мы когда-то начинали с бамбуковой либо сразу с телескопической удочки самодельным поплавком и крючком. Но прогресс идёт вперед, и сейчас можно купить готовую снасть сразу с катушкой, без мороки. Да, процесс вязки снастей тоже имеет свои прелести, ведь можно сделать именно так, как захочешь, опробовать новую технику ловли, новую снасть, в результате можно даже новую рыбу поймать. Но лучше всего это конечно же проверенная годами классическая жёсткая оснастка, предназначенная для ловли мирной рыбы - карася, карпа, верховодки, краснопёрки. Моя любимая рыба - карась. Он заставляет сконцентрироваться своей манерой клёва. Бывает и такое, что ожидание хорошей поклёвки занимает около 20 минут. И тут важна не рыба, а сам процесс. Именно ради него стоит проехать и 100 км.
Конечно, результат рыбалки очень зависит от подготовки подходящих снастей, приманок и знаний тех или иных техник ловли. Всё это вы найдёте на нашем сайте. Ни хвоста, ни чешуи !)
