Задание: написать простое SEO для блога про Баку
 размером в 1500 знаков с ключами: Баку Азербайджан;
 Азербайджан сегодня; города Азербайджана

Азербайджанцы - ценные жители своей страны
	За последние десятилетия Азербайджан совершил бурный скачок в своём развитии. На сегодняшний день, эта, хоть и молодая по историческим меркам страна, крепнет и увеличивает своё благосостояние. Доходы от продажи нефти спровоцировали не только урбанистическую эволюцию, но и значительный демографический прирост. Число жителей увеличилось  с 7  до 9 миллионов за 20 лет! Азербайджан сегодня подобен диковинному цветку, распускающему свои прекрасные лепестки, чтобы показать свою истинную ценность, своё ядро, коими являются его жители – азербайджанцы.
Однако, многим людям свойственно стереотипное мышление. Поэтому азербайджанцы для них, в том числе для русских, - это малообразованные и бескультурные люди, приехавшие в какую-либо страну торговать овощами и фруктами за неимением лучшей перспективы у себя на родине. Из-за этого их обесценивают, ими пренебрегают. Но…
Но по отдельным представителям не стоит судить о всей нации. Ведь пару испорченных зёрен не портят гранат! Так какие же они, азербайджанцы?
Ответ – разные. И в том числе очень образованные. Тем не менее, их объединяют сходные черты. Они свойственны абсолютному большинству жителей, и не зависят от того, проживают ли они в столице или для бытия они выбрали другие города Азербайджана. Эти люди жизнерадостные, открытые, улыбающиеся. Они равно любят как поговорить, так и поесть. Кажется что с молоком матери в них заложено восточное гостеприимство. И это не только вкусная и разнообразная еда, но и искренняя и душевная беседа, а также желание помочь другому человеку, если есть такая необходимость.
Азербайджанцы – созерцающая нация, которая никуда не спешит. Даже со своей ультрасовременной столицей Баку, Азербайджан не меняет своих традиций. Не смотря на то, что Баку очень динамичный город, который всегда бодрствует, его жители никуда не торопятся. Они тоже, как и город, могут подолгу не спать, однако делают это не по необходимости, а ради удовольствия. Они находятся здесь и сейчас, не превращая жизнь в суматоху. Замечают деревья, фонтаны, дома, других людей. Они чувствуют своё дыхание. Они – хозяева собственной жизни. И, в отличие от большинства, не создают стереотипов и не оценивают других людей на их основе. Они бесхитростны и доброжелательны. И этому у них стоило бы поучиться!
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