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[bookmark: _GoBack]Смартфон GalaxyA3 (2017): активным людям, ценящим утонченный дизайн
Выполненный в изысканном минималистическом дизайне смартфон «Galaxy A3» (2017) - это мобильный телефон, который поможет вам делать профессиональные фотографии, совершать платежи и многое другое. Смартфон снабжен восьми ядерным процессором и памятью 2Гб, а также основной камерой разрешением 13 Мпикс и фронтальной камерой разрешением 8 Мпикс. В «Galaxy A3» можно вставить две сим-карты, он поддерживает стандарты 2G GSM, 3G WCDMA, 4G LTE FDD, 4G LTE TDD, а также стандарты навигации GPS и ГЛОНАСС.
Дисплей размером 4.7 дюйма (120.4 мм) выполнен в технологии «super AMOLED», что означает его надежность и долговечность. Несмотря на низкое энергопотребление и небольшую толщину смартфона, экран будет хорошо виден даже на ярком солнце, при этом угол обзора 180 градусов.
Смартфон выполнен в удобном металлическом корпусе и имеет защиту от пыли и воды. Аккумулятор емкостью 2350мАч позволяет говорить по телефону до 17 часов без подзарядки, воспроизводить аудио в течение 41 часов, а видео – в течение 17 часов. Время работы без подзарядки в интернете с использованием Wi-Fi -17 часов, а с использование 3G – 12 часов. Даже если смартфон находится в спящем режиме, на экране отображается актуальная информация: время, календарь и уведомления. Благодаря симметричному разъему USB-кабеля смартфон легко подключить к зарядному устройству или к компьютеру. Размеры смартфона: 135.4мм x 66.2 мм x 7.9мм. Вес -138 г.
Купив это чудо техники, вы получите надежного помощника не только в повседневных делах, но и на отдыхе и в путешествиях. Яркий экран, небольшой вес, прекрасные фото- и видео-камеры, а также надежность Samsung делает его незаменимым для мобильных людей, ведущих активный образ жизни и ценящих утонченный дизайн.
Несмотря на то, что смартфон GalaxyA3 (2017) является технически сложным и в соответствии с российским законами, в случае исправности он не может быть возвращен, ТОЛЬКО В НАШЕМ МАГАЗИНЕ вы сможете это сделать! Мы с радостью поменяем вам его на другой товар и вернем разницу в стоимости. При покупке вы также получаете карточку постоянного клиента с накопительной скидкой до 10%.
Мы доставляем свои товары бесплатно в пределах города Екатеринбурга. 
 
