Джинсовые шорты 
В теплое или жаркое время года, когда мы носим минимум одежды, практичные джинсовые шорты становятся универсальной вещью, которую можно комбинировать с чем-угодно – с рваной футболкой или классическим черным пиджаком. Как правильно это сделать знает не каждая. 
Женские джинсовые шорты 
Джинсы – это классика. Это обязательный атрибут, который навсегда поселился в гардеробах мужчин, женщин и детей. Единственное время, когда джинсы не всегда уместны – это жаркие летние дни. И тогда на помощь приходят укороченные джинсы. Сколько лет прошло с тех пор, как штаны обрезали, а знаменитые дизайнеры и простые люди не перестают придумывать различные вариации для них. Модные джинсовые шорты каждый день красуются на улицах в самых разных комбинациях. 
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Джинсовые шорты с завышенной талией
«Если ноги открыты, давайте прикроем талию!». Возможно так подумал первоотрыватель этой чудной модели. Изюминка ее в том, что джинсовые шорты с высокой талией смотрятся более сдержанно. К ним можно добавить рубашку, туфли на невысокой шпильке, элегантный клатч и выглядеть очень даже изящно. Если ваша работа не подразумевает дресс-код, но строгую и стильную одежду, такой комплект подойдет для жарких рабочих дней. 
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Короткие джинсовые шорты
Настоящий модный бум произошел в 1990-е после выпуска новой рекламы Пепси со знойной красоткой Синди Кроуфорд. Тогда девочки, девушки и женщины сметали прилавки магазинов одежды быстрее, чем раскупалась рекламируемая газировка. В ролике она была одета в простую белую майку и женские короткие джинсовые шорты. Как мы может заметить, супермодель и сейчас частенько мелькает в них перед папарацци, то и дело комбинируя то с классической белой рубашкой, то с футболками и вьетнамками. 
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Длинные джинсовые шорты 
Если дресс-код требует прикрытых ног, а погодные условия не позволяют надеть брюки, оптимальным вариантом станет изменение длины привычных всем коротких шорт. Длина до колена обеспечит уверенность в том, что вы не выглядите вычурно или вульгарно в определенном месте. Добавив правильные составляющие можно смело отправляться на деловую встречу или в офис. 
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Еще одним важным пунктом является практичность. Если у вас совсем другие планы и ноги вам нужно прикрыть, чтобы отправляясь на пикник в лес, не испытывать дискомфорта от царапин и укусов комаров, это станет отличным решением. Перечеркнуть всю практичность может только выбранный цвет – белые джинсовые шорты принесут много неудобств, если вы не собираетесь выбросить их после. 
Джинсовые шорты с отворотом
Перестав быть основным предметом гардероба первокурсниц, шорты с отворотом поселились на полках модниц разных возрастов. Они отличаются особой, слегка неряшливой харизмой, которая придает кокетства и шарма. Полюбившиеся голливудскими звездами очень джинсовые короткие шорты способны сделать вас стильной, даже если вы дополните их простой черной футболкой. Это будет тот случай, когда не нужно заморачиваться, чтобы быть модной.
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Джинсовые шорты с кружевом
Кружево обязано присутствовать в гардеробе каждой женщины не только в ящике с бельем. Этот красивейший материал больше не прячет себя под бесчисленными слоями одежды. Летние джинсовые шорты порой бывают совсем скучными и однообразными, их хочется дополнить не только другой одеждой, но и украсить другими элементами. Очень женственно и нежно они будут смотреться кружевом. Вы можете как найти их в магазине, так и сделать самостоятельно, немного изменив старые надоевшие шорты. 
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В случае с кружевом, джинсовые шорты не терпят рваных футболок, грубых маек или кроссовок, хотя некоторые дамы предпочитают такой смешанный стиль. Но чтобы подчеркнуть основной элемент, отлично подойдет легкая блуза или нежная женственная майка. В качестве обуви отлично выступят балетки, босоножки или туфли как с плоской подошвой, так и на шпильке.
Джинсовые шорты на лямках
Нагло отобранные у мужчин подтяжки в начале 20-го века стали отличным аксессуаром для шорт. Модные женские джинсовые шорты на лямках дополняют практически любой образ, но следует быть осторожными в выборе его составляющих. Простая белая футболка или майка смотрится превосходно – лямки добавляют ей изюминку, а минимализм не утяжеляет шорты. Оба предмета остаются в выигрыше. Отлично подойдут рубашки и гольфы всевозможных цветов, а принт уместен только тогда, когда лямки не прикрывают его. 
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Рваные джинсовые шорты
Бестселлер магазинов одежды в эпоху хиппи и рок-н-ролла – женские рваные джинсовые шорты. Тогда их не приходилось даже покупать, креативные девушки просто рвали свою одежду и делали на ней потертости, чтобы выглядеть более дерзко. В наше время же магазины не только выпускают рваные вещи, но и ставят ценники на них с цифрами на порядок выше, чем у «целых» продуктов. 
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Такие шорты сейчас выглядят изношенными разве что для наших бабушек и дедушек. Их можно сочетать с самыми разными футболками, майками, рубашками и топами. Подойдут даже белая рубашка и классический черный пиджак. Рваная ткань только добавит шарма и немного повседневности в строгий облик, ведь микс из разных стилей в одном образе – неотъемлемая часть последних модных тенденций. 
Широкие джинсовые шорты
Мешковатая одежда вовсе не удел закомплексованных девушек. Широкие шорты выглядят очень стильно, если дополнить их не менее стильными вещами. Пиджак с такими шортами смотрится великолепно, если добавить однотонную футболку или майку, а также сдержанные туфли на каблуке. Обувь на низком ходу сочетается не менее приятно, если это светлые джинсовые шорты и майка. Нужно лишь добавить верх с коротким рукавом и небольшую сумочку через плечо.
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Обтягивающие джинсовые шорты 
Обтягивающие шорты – незаменимый атрибут обладательниц роскошной фигуры и выбор уверенных в своем теле девушек. Поскольку такие красивые джинсовые шорты ставят перед собой цель подчеркнуть женские достоинства, нужно обратить внимание не только на цвет и материал, но и на саму модель. Некоторые обтягивающие вещи способны визуально испортить даже самую безупречную фигуру, поэтому тщательно подбирайте вещь по всем параметрам. 
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[bookmark: _GoBack]Это же касается и размера. Не смотря на обтягивающее и тянущееся свойство, шорты – это не штаны. Вы с легкостью натянете их на себя, даже если они на несколько размеров меньше, но будете выглядеть в них ужасно. Обтягивающие шорты не подразумевают деловой дресс-код даже в самую адскую жару и больше подойдут для повседневных выходов, в кино или на обычную прогулку. 
Джинсовые юбка шорты 
Юбка-шорты – уникальная вещь. Нужно отдать должное тому, что их придумал и решил вечную проблему поднятой юбки из-за ветра. Это очень практичная вещь, которая обязательно пригодится, когда необходимы практичность и грациозность. Сочетать ее можно со всем, с чем сочетают юбку и с самыми разнообразными цветами. Универсальными являются черные джинсовые шорты, которые в комбинации с юбкой оцениваются модными критиками еще выше. 
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Представьте ситуацию: вам предстоит встретиться с деловыми партнерами, поработать в офисе, а вечером прокатиться на мотоцикле со своим бойфрендом. Вы надеваете стильный, но сдержанный пиджак, белую рубашку, юбку-шорты до колен и туфли на шпильке. В сумку кладете красные балетки. Далее следует ряд нехитрых изменений вашего образа с минимальной затратой времени:
· В таком наряде проводите переговоры. 
· Снимаете пиджак, расстегиваете пару верхних пуговиц на рубашке – рабочий образ готов. 
· Когда ноги устанут, смело снимайте каблуки и надевайте балетки.
· Когда рабочее время закончилось и хочется проехаться к ближайшему кафе, закатите рукава рубашки, добавьте пару массивных аксессуаров и прокатитесь с ветерком на байке, ведь юбке-шортам такие поездки не страшны. 
С чем носить джинсовые шорты 
Как можно заметить, образы с джинсовыми шортами могут быть самыми разнообразными. Рваные футболки и классические рубашки, кожаные косухи и плащи – все можно смело сочетать с этим универсальным предметом гардероба. А женские джинсовые шорты с завышенной талией дадут фору любым брюкам и юбкам. Вы можете комбинировать все, что душе угодно, но помнить о нескольких правилах: 
· Не надевайте на себя все сразу, это пахнет безвкусицей. 
· Учитывайте место, куда вы собираетесь идти: короткие шорты, обнажающие часть ваших ягодиц явно не понравятся вашему боссу или родителям мужа. 
· Учитывайте место и погоду: морозной зимой в шортах вы будете смотреться нелепо (особенно, если на вас шерстяные колготы). 
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Судя по выбору знаменитостей и их стилистов, лучшим дополнением будет блуза, а комбинация двух образов – залог успеха. Секрет непревзойденного стиля в том, что он максимально прост. Миллион массивных украшений и несколько десятков цветов на одной женщине остались далеко в прошлом. Сейчас это называют отсутствием вкуса, а никак не роскошью. Относитесь проще к выбору составляющих для своего образа, если в нем присутствуют такие универсальные вещи, как джинсовые шорты и майка.
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Как джинсовые шорты переместились из гардероба школьниц на полки деловых леди? Как реклама заставила девушек со всего мира скупать одежду вместо газировки? И главный вопрос – с чем же комбинировать одну из самых универсальных модных вещей? 
