Средства индивидуальной защиты человека

Ежедневное воздействие на человеческий организм разнообразных физических, химических и биологических факторов может иметь крайне негативные последствия. Пыль, дым, туман, газ, пар, низкое содержание кислорода, а также слишком высокая или слишком низкая температура воздуха могут нанести организму серьезный вред. Рекомендуется использовать различные типы защиты, которые подбираются в соответствии со специфическими особенностями окружающей среды. 

Перед использованием фильтрующих СИЗ должны быть определены тип, свойства и состав вредных веществ в окружающей атмосфере. Концентрация кислорода во вдыхаемом воздухе должна быть достаточной (не менее 17 об. %). Использование противопылевых фильтров возможно при условии, что в воздухе отсутствуют газообразные поллютанты, а применение противогазовых фильтров допустимо, если в воздухе нет вредной пыли. При наличии неполной информации о находящихся в воздухе вредных веществах необходимо использовать комбинированные фильтры. 

В качестве противогазовых фильтров используются, в основном, фильтры с маркировкой А, В, Е и К (в зависимости от назначения), которые обеспечивают защиту одновременно от большого количества вредных газов. Их преимущество заключается в возможности свести к минимуму опасность неверного выбора фильтра, доступной цене и простоте хранения. Кроме того, компания выпускает высококачественные комбинированные фильтры, которые могут иметь более широкий диапазон применения. К таким фильтрам относятся, в частности, модели 89 ABEK CO и 89 A2B2E2K2 Hg/St.

Органы слуха – одни из самых ранимых и уязвимых органов чувств человека. Поскольку глаза, например, можно закрыть, чтобы защитить их или дать им отдохнуть, то уши работают без перерыва. Повышенные шумы могут нанести им непоправимый вред, поэтому следует принимать необходимые меры для их защиты. Согласно действующему законодательству владельцы предприятий обязаны обеспечить работникам необходимую защиту от шума, а рабочие обязаны должным образом использовать эти средства защиты.

РЕРАЙТ:

Индивидуальные средства защиты человека

Каждодневное влияние на организм человека различных химических, физических и биологических факторов способно вызвать крайне негативные последствия. Пар, газ, туман, пыль и дым, слишком высокая или слишком низкая температура воздуха, недостаточное содержание кислорода - все это может нанести организму существенный вред. В соответствие с особенностями окружающей среды рекомендуется использовать специальные виды защиты. 

Прежде чем использовать СИЗ, необходимо определить состав, тип и свойства вредных веществ в воздухе. Содержание кислорода в воздухе для дыхания не должна быть менее 17% от его объема. Противопылевые фильтры применяются при условии, что в воздухе отсутствуют газовые поллютанты, а противогазовые фильтры применяются, если  в воздухе не содержится вредной пыли. Если же информация о находящихся в воздухе вредных веществах неполная, следует применять комбинированные фильтры.

Противогазовые фильтры представлены, в основном, фильтрами с маркировкой А, В, Е и К (различие по типу назначения), они обеспечивают защиту от широкого спектра вредных газов. Преимущество этих фильтров - в подстраховке от неправильного выбора фильтра, невысокой цене и простом хранении. В ассортименте компании есть и высококачественные комбинированные фильтры с широким диапазоном применения. К ним относятся модели  89 ABEK CO и 89 A2B2E2K2 Hg/St.

Одни из самых уязвимых, чувствительных и ранимых органов человека - это органы слуха. К примеру, у глаз есть возможность рабочего отдыха - глаза можно закрыть, работа же ушного аппарата беспрерывна. Сильные шумы могут необратимо повредить органы слуха, поэтому нужно принимать защитные меры. Владельцы предприятий должны обеспечивать защиту работников от повышенной шумности - согласно законодательству - а сами работники обязаны использовать предоставляемые средства защиты.

