Довідка

Видана **** ****, 03.02.1941 року народження, мешканця країни Швейцарія, м. Цюріх, в тому що 14/07/2016 року він отримав травму в м. Суми у вигляді забою правого плечового суглобу з гематомою правого плеча. 

Знаходився на лікуванні у лікаря-хірурга та у фізіотерапевтичному відділенні КУ «Сумська міська клінічна лікарня №4» поліклініка №4 з 15.07.2016 по 23.07.2016 з діагнозом: Забій правого плечового суглобу з гематомою правого плеча. Поширений остеохондроз хребта, переважно шийно-грудного відділу. Кіфотична, лівобічно-сколіотична постава за С-подібним типом. Артроз правого плечового суглобу з помірно-вираженим обмеженням динамічної функції. Функціональний блок (м’язово-суглобовий) нижніх шийних рухових сегментів. Корінцевий синдром С5-С6-С7 з елементом випадіння. Помірно виражена правобічна гіпотонія, гіпотрофія м’язів правого плечового поясу, стан після травматичного пошкодження правого плечового м’яза.

Отримав лікування: 

1. Масаж  комірцевої ділянки і правого плеча №10.

2. Ампліпульс-терапія на область плечового сплетіння №10.

3. Магнітотерапія на область плечового сплетіння №10.
>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> UA-DE >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

Bescheinigung

Diese Bescheinigung ist dem **** ****, geboren am 03.02.1941, Bürger der Schweiz, Stadt Zürich, darüber ausgestellt, dass er sich eine Verletzung im Sinne einer Kontusion des rechten Schultergelenkes mit einem Hämatom der rechten Schulter am 14.07.2016 in der Stadt Sumy zugezogen hat. 

Der Patient befand sich in der stationären Behandlung beim Facharzt für Chirurgie und in der physiotherapeutischen Abteilung der Kommunalen Einrichtung  “Klinisches Krankenhaus der Stadt Sumy Nr. 4”, Poliklinik Nr. 4, vom 15.07.2016 bis zum 23.07.2016. Diagnose: Kontusion des rechten Schultergelenkes mit einem Hämatom der rechten Schulter. Ausgedehnte Wirbelsäulenosteochondrose, vorwiegend der Hals- und Brustwirbelsäule. Kyphotische, linksseitig skoliotische S-förmige Stellung. Arthrosis des rechten Schultergelenkes mit einer mäßig ausgeprägten Beschränkung der dynamischen Funktion. Funktionsblock (muskulär-artikulär) der unteren motorischen Halssegmente. Wurzelsyndrom in Höhe С5-С6-С7 mit Prolaps. Mäßig ausgeprägte rechtsseitige Hypotonie, Hypotrophie der Muskeln des rechten Schultergürtels, Zustand nach traumatischen Schädigung des rechten Musculus brachialis.

Durchgeführte Behandlung: 

1. Massage des Nackenbereiches und der rechten Schulter Nr. 10.

2. Amplipulstherapie im Bereich des Armgeflechtes Nr. 10.

3. Magnetfeldtherapie im Bereich des Armgeflechtes Nr. 10.

