Unison Research Triode 25 Amplifier
In case you are not familiar with the name Unison Research, it is an Italian company in business for some 20 years or so at Treviso, a municipality just to the north of Venice, with a well earned reputation for producing some excellent hifi components. Dominic Marsh has a play with their Triode 25 valve amplifier.
Construction

At first glance this amplifier looks positively handsome.  The sample supplied for review sported a real Cherry wood fascia which I found rather attractive and a welcome change from the ubiquitous black or silver finish.  The remainder of the chassis is painted black however and as a foil to that the valve bases are inset into two polished alloy heat shields which extend from the front panel in a sweeping arc upwards, meeting the top plates of the transformer covers.   A rather substantially built chrome plated valve cover cage is supplied, removed by slackening off four Allen bolts and sliding the cover along keyhole slots in the cover’s base plates to quickly release the cage.
>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> EN-RU >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>
Усилитель Unison Research Triode 25
В случае, если вы не знакомы с названием Unison Research, это итальянская компания, которая в бизнесе около 20 лет из Тревизо, муниципалитет прямо к северу от Венеции, с заслуженной репутацией за производство отличных компонентов hifi. У Доминика Марша есть игра с их ламповым усилителем Triode 25.

Конструкция

На первый взгляд этот усилитель выглядит определенно красивым. На образце, представленном для обзора, размещена панель из настоящего вишневого дерева, которую я счел довольно привлекательной и одобрительной заменой вездесущей черной или серебряной отделке. Остальная часть корпуса окрашена в черный цвет, однако в качестве контраста основания ламп вставлены в две теплозащитные пластины из полированного сплава, которые расширяются от передней панели в широкой дуге вверх, встречая верхние пластины крышек трансформатора.

