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Лекция 8

Дизайн как вид изобразительного искусства

Дизайн - (англ. design - замысел, проект, чертеж, рисунок; проектировать, конструировать, чертить) - в широком смысле слова любое проектирование, то есть процесс создания новых предметов, инструментов, оборудования, формирование предметной среды. В узком смысле - новый вид художественно-конструкторской профессиональной деятельности, возникшей в ХХ в. Еще дизайн можно рассматривать как художественное конструирование. 

Дизайнеры должны заниматься поиском оптимальной формы каждого элемента, учитывать, как она зависит от рабочей функции (назначения) изделия и связей с человеком. Можно привести множество примеров, показывающих необходимость учитывать пропорции человека, размеры его руки (эргономические требования) в процессе проектирования кнопок, пультов управления, клавиш приборов, формы ручки у чашки и др. Особенно важно для художественного проектирования учитывать зависимость формы предмета от используемых материалов, конструкций и технологии производства. Художественное проектирование пространственной среды - не только создание вещей. Придавая определенные функциональные и эстетические свойства, особенности вещам и предметной среде, художник формирует или, можно сказать, "проектирует" человека, который будет пользоваться этими вещами и жить в этой среде. Отсюда следует важная воспитательная функция дизайна, его социально-культурная и социально- политическая роль в жизни общества. 

Его зарождение относится ко времени начала развития промышленности. Необходимо сразу разграничить понятия дизайна как вида искусства и этого же слова в повседневной речи. В последнем случае можно сказать "дизайн интерьера XVIII в.". Это не будет большой ошибкой, но в этом случае слово "дизайн" будет употреблено в значении "оформление", но не применительно к виду искусства, Т.к. в XVIII веке еще не было промышленности, и детали этого интерьера не относились к продукции массового употребления. Не случайно чаще всего употребляют слово "убранство". 

Во второй половине XIX в. стало вытесняться ручное ремесло развивающейся машинной промышленностью. Ее изделия стали играть все большую роль в облике предметно-пространственной среды, а специалиста-художеника, уделяющего внимания этому явлению, пока не находилось. Те тенденции к декоративизму при отсутствии художников профессионалов рождали произведения по художественным достоинствам ниже ремесленных изделий. Так возник социальный заказ на универсального специалиста - дизайнера, который бы понимал в особенностях и технологических возможностях промышленного производства и был при этом профессиональным художником, Т.е. работать на стыке художественной и инженерно-​технической сфер, восстановить между ними связь и превратить рассадник дурного вкуса в источник новых идей и стиля. 

Первая треть 20 века - период накопления огромного количества новых идей. Наследие этого времени стало надежным фундаментом современного стиля. В 20-е годы в советском дизайне формируются оригинальные творческие концепции и школы таких художников как В. Татлин, А.Родченко, Л.Лисицкий и др., открываются отделения, готовившие т.н. "художников-производственников", создаются оригинальные произведения в очень широком диапазоне сфер и материалов. В это время художники нашли универсальные подходы к формообразованию, которые признаются с тех пор всеми. 

1. Поиски новой стилистической определенности, прежде всего в области простой геометрической формы и цветовых сочетаний; 

2. Поиски символики формы, цвета и общей композиции, подчеркнутый динамизм внешнего облика предмета; 

3. Ориентация на конструктивную сторону изделия,  акцентирование. 

Интересной представляется борьба между двумя основными школами - конструктивизмом (А.Родченко, К.Иогансон и др.) и супрематизмом (К.Малевич). Что это такое? 

Конструктивисты экспериментировали с пространственными конструкциями, провозглашали основой функционально​-конструктивную целесообразность, а сторонники супрематизма (от лат. supremus - наивысший) искали выразительность в сочетании предельно обобщенных геометрических форм квадрат, круг, треугольник, и цвета. Феномен Казимира Малевича состоял в том, что этот художник, как смерч, выдул все лишние наслоения из современных ему художественных течений. В то время как другие художники варьировали кубизм и футуризм, он, не тратя времени на обогащение найденного, нащупал простые, можно даже сказать, примитивные элементы, которые легли в основу всего стилеобразования в искусстве ХХ в. Его предельно лаконичные формализации оказывали большое влияние на молодых. 

Цель дизайна - организация целостной эстетической среды жизни человека. Проектирование предметов, в которых форма соответствует их назначению, соразмерна фигуре человека, экономична, удобна и при этом еще и красива. 

Научная основа дизайна - техническая эстетика. Особенность дизайна заключается в том, что каждая вещь рассматривается не только с точки зрения пользы и красоты, но и во всем многообразии ее связей в процессе функционирования, то есть с учетом того, как предмет будет транспортироваться, как упаковываться, где и какое место будет занимать в квартире, какого требовать ухода, как включаться и т.д. 

Комплексный системный подход к проектированию каждой вещи - смысл дизайна. Поскольку дизайн имеет дело с предметами, выпускаемыми промышленностью массовыми тиражами, то они должны удовлетворять вкусам многих людей. Интересно отметить, что объекты дизайна, так же как и все произведения искусства, несут на себе печать времени, уровень технического прогресса и социально политического устройства общества. Если, например, проследить, как выглядели швейные или пишущие машинки в начале века и сегодня, или рассмотреть, как изменялась форма обыкновенного чайника в течение последних восьмидесяти лет, то безошибочно можно определить, к какому времени относится каждый из этих предметов.
Современный дизайн подразделяется на 2 большие группы:

1. Дизайн изделий:

Задачи дизайнера: Разработка художественной формы из доступных материалов для возможности поставить вещь на поток без ненужных технологических затрат при сохранении условий функциональности и качества.
Виды:

1. Бытовая техника;

2. Посуда и предметы домашнего обихода;

3. Компьютеры и оргтехника;

4. Канцелярские принадлежности;

5. Мебель и фурнитура;

6. Ткань и текстиль;

7. Полиграфия;

8. Фитодизайн.

2. Дизайн систем.
Задачи дизайнера: Проектирование особых условий работы системы, при которых она давала бы максимальный эффект для работающих внутри неё и для клиентов этой системы (это основа эргономики: наука о рациональной организации рабочего места).

Виды:

1. Машиностроение и дизайн промышленного образования;

2. Торговля и дизайн витрин;

3. Городское благоустройство и ландшафтный дизайн;

4. Жизнеобеспечение и дизайн жилого интерьера;

5. Делопроизводство и дизайн офисного интерьера, например, фирмы, завода, магазина, почты, авиакомпании и др.
Огромное море полиграфической продукции представляет самые разнообразные жанры и стилистические тенденции. Книги, журналы, газеты, плакат опираются на традиции разных направлений от классицизма и ампира, модерна и футуризма до экспрессионизма и кубизма. Основную роль здесь играют такие элементы, как:

1. Шрифт

2. Компоновка элементов в плоскости листа

3. Форма издания

4. Характер иллюстраций и мн. др.

Современная рекламная промышленность опирается на дизайнерские разработки плакатного искусства.

Изобразительно-выразительные средства дизайна являются общими для пластических искусств: точка, линия, фактура, текстура, цвет, форма, объем, пропорция, масса и пространство. Эти элементы комбинируются на основе принципов композиции: симметрии, асимметрии, равновесия, ритма и движения. В дизайне имеет широкое применение пропорция золотого сечения. Гармония и контраст как универсальные средства искусства являются системообразующими и в дизайне. 

Пространство. 

1. Выявление геометрических свойств формы. 

2. Выявление физико-механических свойств формы (масса и 

устойчивость, масса и равновесие). 

3. Выявление и выражение массы и веса. 

4. Выявление конструкции. 

5. Выявление пространства. 

6.  Выявление динамики, ритма, отношений, пропорций на плоскости.
7. Выявление динамики, ритма, отношений, пропорций в объёме.
Объём.

1. Трехмерность, пластический рельеф, протяжность.
2. Взаимодействие объёмов (равновесие, оси взаимодействия, размеры).

3. Архитектоника.

Цвет.

1. Гармония и выразительность цвета.

2. Вещественность цвета.

3. Пространственность цвета.

Линия.

1. Взаимодействие прямых, изогнутых и ломанных.

2. Характер контура.

В основном в современном промышленном производстве используются материалы, которые можно объединить в следующие группы: древесина, металл, стекло, текстиль, пластиковые материалы (пластмассы, бетон, железобетон) и новейшие синтетические материалы. В формировании мебели, например, в последнее время существенную роль сыграло применение новых материалов и конструкций. Столы и стулья, в которых металл используется в качестве основного материала для конструкций, отличаются более свободной пространственной организацией, возможностью сложных преобразований и удобной компоновкой при складывании.

1. Экологический стиль (дерево, бумага, природные материалы, текстиль)

2. Технологическое направление (стекло, бетон, металл и др.)

3. Высокотехнологичные, космические технологии (полимеры, синтетические материалы).
Выбор материала дизайнером зависит от стиля, в котором он работает. В дизайне интерьера – экологический стиль, натуральные материалы, в дизайне технологического стиля, урбанистическое направление – стекло, бетон, металлические конструкции, в компьютерной и оргтехнике – современные высокотехнологические полимеры.

