Всем привет, с Вами опять Дестройд! Сегодня у меня будет обзор на вирус-шутку Trololo by Dylan. Скажу, что это вирус не мой, не надо писать в комментариях про плагиат. Этот вирус никак не вредит Вашей системе, но прежде чем его загрузить нужно отключить антивирус, так как он считает его вредоносным файлом. Этот файл скорее всего был написан на C++. В описании написано Virus что переводится как вирус.
            Давайте его запустим и посмотрим как он будет действовать на систему. При запуске вируса у нас свернутся все окна и появится окошко, которое мы не можем закрыть. Если мы попытаемся закрыть окно через Alt+F4, то появится еще одно такое же окно. Чтобы закрыть эти окна (а закрыть самому их будет достаточно сложно) нужно нажать на кнопку F12. Открывается окошко с надписью «Введите пароль для остановки: »
Если мы  вводим неправильный пароль, то появляется окошко с надписью «Неверный пароль». Правильный пароль – trollface. Когда мы вводим пароль – у нас снова появляется рабочий стол и компьютер продолжает работать как обычно. Спасибо за просмотр! С Вами был Дестройд или Андрей. Подписывайтесь, ставьте Like, и всем пока!

