ZUKUNFT OHNE ÖL

Während seiner ganzen Existenz war der Mensch fest mit der Natur verbunden, indem er seine Tätigkeit auf die Anpassung der Natur an seine Bedürfnisse und auf Nutzung ihrer Reichtümer richtete. Auf der gegenwärtigen Entwicklungsstufe der Gesellschaft bleibt das Öl („schwarzes oder flüssiges Gold“) weltweit eine der wichtigsten Energiequellen – sein Anteil in der Nutzung der primären Energieressourcen beträgt fast 40%. Aus Öl erhält man Benzin und Petroleum(Kerosin), Diesel- und Kernkraftstoffe, Brennstoffe für Kessel, verflüssigte Gase, Werkstoffe für die chemische Industrie und viel anderes. Ohne Produkte der Ölverarbeitung wäre die Arbeit der Energiewirtschaft und Verkehrsmittel nicht möglich, sowie Bau der Gebäude und der Wege, die Herstellung des Gummis und mehrerer Produkte der Chemieindustrie. Ebendeshalb fördert Zunahme des Weltölkonsums vor dem Hintergrund der Erschöpfung seiner Vorräte die Suche und Erforschung der Eigenschaften neuer alternativer Quellen der Brennstoff- und Energieressourcen. Jetzt geht es darum, dass die ungleiche Verteilung des Öls, Schwankungen der Weltmarktpreise dafür das Problem der Energieverfügbarkeit für viele Länder sehr relevant machen (insbesondere für solche, die nicht genug Vorräte eigener Energieressourcen haben und keine erforderliche finanzielle Einsparungen für deren Kauf auf dem globalen Markt haben).
Bei solchen Tempos des Ölkonsums, die in den 80er Jahren des 20. Jahrhunderts existierten, genügen erforschte Vorräte für die Weltwirtschaft nur für 37-40 Jahren, und wenn man prognostizierende Bewertungen berücksichtigt, wird die Epoche des Erdöls noch zirka 120 Jahren dauern. Folglich kann man das Problem, über das heute in ganzer Welt viel debattiert wird, zu der Frage zurückzuführen, ob alle Länder die Zeit haben werden, ihre Wirtschaften auf neue Energiequellen umzustellen.
Die Entstehung und Verschärfung des Problems des Rohstoffes zwangen die Vorräte der vorhandenen Mineralressourcen  umzuwerten, infolgedessen stellte es sich heraus, dass Nutzung der meisten Reservearten von Energiemineralien zu den Umweltschäden führen (zuallererst Ölsand,  bituminöser Schiefer usw.), deren Entwicklung der Umwelt droht und ökologische Situation in der Welt verschlechtert.
Jedoch schneiden die Wissenschaftler immer öfter die Frage über die Erneuerbarkeit der Ölvorräte  an. So, wird das Öl sofort aus dem Vorkommen mit dem höchstmöglichen Nutzeffekt gefördert, wird das Lager erschöpf sein und „absterben“. Aber wenn man optimalen Modus der Ausbeutung des Lagers setzt, kann es unvergänglich genutzt werden. Jetzt gibt es Lager, die über 100 Jahren ausgebeutet werden und deren Koeffizient der Ölgewinnung größer als 1 ist (es ist mehr Öl gefördert, als während der Schürfarbeiten geschätzt wurde).
Heutiges globales wirtschaftliches Modell, wie es bekannt ist, beruht auf dem ständigen Zuwachs des Konsums von Produkten und Dienstleistungen. Wenn wir weniger kaufen/konsumieren werden, stockt das Wirtschaftswachstum, das dann in die Krise  hinüberwächst (d.h. die Menschheit kann nicht einfach auf jede Unmäßigkeit (z.B. persönliche Autos, neue Produkte/Dienstleistungen) verzichten). 
Heute gibt es viele Alternativen, das Öl zu ersetzen (z.B. statt des Flüssigbrennstoffes, der aus Öl produziert wird, kann man Alkoholbrennstoff, Wasserstoff als Kraftstoff, Brenngas verwenden, und man soll nicht die organischen, synthetischen und Biokraftstoffe außer Acht lassen. 
Die Existenz der menschlichen Gesellschaft, die wirtschaftliche Entwicklung und die industrielle Herstellung bedürfen folglich der Verwendung des Öls und der Ölprodukte. Darum darf man nicht die begrenzten Energieressourcen des Planeten vergessen, was wiederum die Wissenschaftler zu der Begründung der Zweckmäßigkeit von Nutzung neuer Energiequellen anregen soll, die in der Zukunft das Öl ersetzen können, und vereinfachen auch die Anpassung der Gesellschaft und der Wirtschaft an den Konsum der alternativer Energien vereinfachen. 
МАЙБУТНЄ БЕЗ НАФТИ

На сучасному етапі розвитку суспільства нафта, або «чорне золото», залишається одним із найважливіших джерел енергії у світі – її частка у використанні первинних енергоресурсів складає майже 40%. З нафти отримують бензин і гас, реактивні, дизельні і котельні палива, зріджені гази, сировину для хімічних виробництв та багато іншого. Без продуктів нафтопереробки неможлива робота енергетики, транспорту, будівництва, виробництво гуми і багатьох хімічних продуктів. Тому саме зростання світового споживання нафти на фоні виснаження її запасів сприяє пошуку та дослідженню нових альтернативних джерел паливно-енергетичних ресурсів. Вже зараз ведеться мова про те, що нерівномірність розподілу нафти, коливання світових цін на неї роблять проблему енергозабезпечення досить складною для багатьох країн (особливо тих, які не володіють достатніми запасами власних енергоресурсів і не мають потрібних фінансових ресурсів для купівлі їх на світовому ринку).

При таких темпах споживання нафти, які існували у 80-ті роки, розвіданих запасів вистачить світовому господарству лише на 37-40 років, а якщо взяти до уваги прогнозні ресурси, то нафтова ера триватиме близько 120 років. Отже, проблема, яка сьогодні досить жваво дискутується в усьому світі, зводиться до того, чи встигнуть усі країни перевести свою економіку на новий вид енергозабезпечення і які ресурси для цього мають бути використані.

Виникнення й загострення сировинної проблеми змусило переоцінити наявні мінеральні ресурси, в результаті чого стало очевидно, що резерви багатьох видів корисних копалин пов'язані з екологічно шкідливими джерелами, такими, зокрема, як нафтові піски, бітумні сланці та ін., розробка яких загрожує навколишньому середовищу й погіршує екологічну ситуацію в світі.

З огляду на зазначене, все частіше вчені піднімають питання про відновлюваність запасів нафти у родовищах. Якщо з нафтового родовища відразу відібрати нафту з максимально можливою віддачею, то родовище виснажиться. Якщо ж встановити оптимальний режим експлуатації родовища, то його можна експлуатувати вічно. Вже зараз є родовища, які експлуатуються понад 100 років і коефіцієнт нафтовіддачі яких більше 1 (це означає, що відібрано більше нафти, аніж були запаси родовища, коли його розвідали).

Сучасна світова, так звана «споживацька» економічна модель, як відомо, заснована на постійному зростанні споживання товарів і послуг. Її основний концепт – якщо населення почне менше купувати/споживати, зупиниться економічне зростання, і це згодом переросте в кризу. Іншими словами, просто відмовитися від будь-яких надмірностей (особистих авто, нових товарів/послуг) людство не в змозі. Тому вже сьогодні існують альтернативні підходи щодо заміни нафти іншими видами палива. Так, зокрема, замість рідкого палива, яке виробляють з нафти, можна використати спиртове, водневе, газове паливо, а також не варто забувати про органічне, синтетичне та біопаливо.

Отже, існування людського суспільства, розвиток економіки та промисловості дуже тісно пов’язані із нафтою та продуктами її переробки. Тому важливо пам’ятати про обмеженість ресурсів, яка в свою чергу має стимулювати вчених до розроблення нових джерел палива, які в майбутньому зможуть замінити нафту, а також спростити перехід економіки та промисловості на альтернативні ресурси.

