Стереотипы правят миром. Когда я спрашиваю, что люди знают о России, в ответ слышу - холод, водка, красивые женщины, нефть, царизм, Толстой и Достоевский... Что я знала об Испании? Коррида, фламенко, великие мастера живописи, Дон Кихот, средиземное море, ну и так далее - набор из справочника уровня "массовый туризм" и источника "общие знания". 

Честно скажу, я впадаю в ступор, когда меня просят рассказать о России. Как можно объять почти необъятное? Примерно так же я чувствую себя, когда говорять об Испании. Разные культуры, традиции, образ жизни и языки - все это Испания. Средиземное море - да, но есть еще и Атлантика, Кантабрийское море (на карте фигурирует как Бискайский залив). Фламенко -да, но попробуйте заикнуться об этом в Стране Басков, Галисии, Астурии! На северо-западе кельтские корни глубоко проросли и закрепились. Волынка здесь - глубоко уважаемый и часто используемый музыкальный инструмент. Да и количество блондинов и рыжих разбивает типичное представление об испанцах, как о черноволосой и смуглой нации. Нации..? такового здесь попросту нет. Но об этом я здесь не буду. Я просто хочу рассказать немного о месте, которое мне полюбилось. Возможно, кому-то будет интересно. И, раз уж мы находимся в бизнес-сообществе, возможно привлечет внимание российских предприимчивых людей.

Итак, северо-запад Иберийского полуострова. «Зеленая Испания». Здесь не бывает иссушающего зноя летом, температура воздуха самая комфортная +23 – 25.  Солнца много, но не чрезмерно, иногда набегают тучки и льется летний теплый дождь. Самое красивое время года – осень. Начинается она отнюдь не в сентябре, а скорее в середине, или даже к концу октября. Осень сухая и действительно золотая. В ноябре начинаются дожди. Зима! Но температура редко опускается ниже 10-12 градусов. В декабре, ближе к Рождеству, вполне реально застать «лето». Стоит сухая солнечная погода и градусник безумствует - + 20-22 градуса! Но в горах в это время лежит снег. 

Вообще, чем выше в горы – тем больше напоминаний и российской средней полосе. Деревья, цветы – все знакомое и похожее, а зимой – сугробы и сверкающий снег. Естественно, без цепей или зимней резины ехать зимой в горы не стоит! Горы, в общем-то, невысокие, на востоке автономии они поднимаются до 2,5 тысяч метров (там находится национальный парк «Picos de Europa»), к западу они снижаются. Горнолыжные трассы открываются в ноябре, в зависимости от «суровости» зимы, действуют обычно до середины марта.

Прибрежная полоса холмистая, изрезанная, огромное количество пляжей с чистейшим мелким песком – на любой вкус. 

Океан прогревается довольно долго. Купаться начинают в июле, самый пик пляжного отдыха – в августе-первой половине сентября. Ну, а серферам и любителям закаляться – круглый год. 

Серфинг становится чрезвычайно популярным. Есть школы, в которых на доску поставят любого, даже весьма неспортивного товарища, есть клубы для «знатоков». В этих школах не редкость слышать английскую речь - австралийцам полюбилось астурийское побережье, некоторые из них приезжают каждое лето, некоторые остаются жить и учить серфингу.

Близость поря диктует свою моду на спорт. Помимо футбола (Aстуриас-Хихон-Спортинг!), очень популярна гребля на байдарках и каноэ, яхтспорт.Для любителей лошадей имеется ипподром, постоянно организуются конные экскурсии. 
С исторически-познавательной точки зрения Астурия интересна «парком юрского периода», пещерой с древними наскальными рисунками, сохранившимися следами кельтских поселений и римского владычества, раннесредневековыми церквями и замками.
