                       Варикоз-не приговор!
            (красивые ножки без варикоза)
Варикоз-это не только косметический дефект, но и серьёзное заболевание, которое приводит к трофики кожи, болях и резких(особенно ночных ) судорогах, становится труднее передвигатся(особенно вверх) невыносимо долго стоять, постепенно происходит закупорка тромбов, ноги тяжелеют и отекают в конце дня. 
Заболевание встречается и у мужчин, но чаще всего поражает женщин. Слабой половине достается немало: стоячая работа ( парикмахеры, учителя, продавцы), наследственная предрасположенность, беременность, всё это создаёт нагрузку на ноги. Как же быть?  Хочется чтобы наши ножки всегда были  в форме, ухожены и красивы, полноценно работать, познать радость материнства.
Главная профилактика варикоза – движение, даже если вы проводите свое основное время за рулем, в офисе, или у вас работа на ногах, которая вызывает напряжение в икрах ног, старайтесь прохаживаться чаще. Переминайтесь с ноги на ногу, с пятки на носок, это усилит кровообращение и снимет напряжение.
 По назначению врача, носите компрессионный трикотаж. Компрессионное бельё, хорошее средство для профилактики варикоза, оно оказывает равномерное давление на кожу ног, создает поддержку изменённым сосудам,единственный нюанс-бельё нужно носить постоянно, в течении длительного времени ,что не очень подходяще жарким летом. 
Вечером, после тяжёлого трудового дня будут полезны и ванночки для ног(теплые, но не горячие!), солевые с аромомаслами: лимона , лаванды, иланг-иланга, апельсина, отварами трав: шалфея , коры дуба, ромашки, зверобоя.
Также помогает массаж ног, перед сном помассируйте, разотрите  ноги, кровь будет циркулировать, устранится застой в голенях. После рабочего дня, расслабьтесь,забросте ножки на стул, обопритесь ножками на стенку, создайте им упор в позе «берёзки»
Не злоупотребляйте высокими каблукам а на ножки идет меньшая нагрузка.

По возможности меняйте обувь  в течении дня .
Хорошо утром и вечером проводить контрастный душ, несколько секунд гарячей и холодной воды, помогут закалиться и тонозировать сосуды. Полезно также плавание  и аквааэробика.
Пользуйтесь лечебными мазями, типа троксерутина, хорошо помогает ножкам ментол, клевер, конский каштан.

Утром не вставая спостели делайте зарядку: покрутите «велосипед», сделайте «ножницы», это поможет организму проснуться, и подготовит ножки  к активному дню.

Полностью излечится от варикоза без хирургического вмешательства-невозможно(не считая начальной стадии, когдда ноги не болят и не отекают). Но пороводя лечение, можно не запустить болезнь, не доводя ножки до критических состояний, когда операция это жизненная необходимость.
Уделяйте своим ногам, чуть больше времени, проводите своевременное  соответствующее лечение и они будут радовать вас красотой и здоровьем!
Уникальность: 100%

