1961
Полёт Гагарина, новые деньги, обувь на каблуках-шпильках, кукуруза – «королева полей», артистка оперетты Татьяна Шмыга, рекорды Валерия Брумеля, клоун Олег Попов, Берлинский кризис, Вицин-Никулин-Моргунов, дело Рокотова, первый ток Братской ГЭС, песня «Хотят ли русские войны?», фильм «Человек-амфибия».

Добрый вечер!

Мы начинаем проект «Намедни. 1961-1991. Наша эра».

События, люди, явления, определившие образ жизни.

То, без чего нас невозможно представить и ещё труднее понять.

Очередной год, очередная серия.

Сегодняшняя серия «1961 год», среди много прочего это год новых денег, посевов кукурузы, полёта Гагарина, год туфель на каблуках-шпильках, 22 съезд КПСС, первый ток Братской ГЭС, год рекордов Валерия Брумеля, Берлинского кризиса и появления троицы Вицын-Никулин-Моргунов.

Комментаторы.

Сценарист и актриса Рената Литвинова.

Экономист Егор Гайдар.

Политолог Сергей Караганов.

Писатель Анатолий Стрельный.

Новые деньги. 1961 год начался с введения советских дензнаков нового образца. Обмен производился без ограничений из расчета 10 рублей старых денег на один рубль новых. Соответственно менялись цены. Иностранные граждане и туристы обменивают доллары на советские рубли – самую устойчивую в мире валюту. Население долго привыкает к новым номиналам. Фразы типа: “Шестьдесят копеек это что, шесть рублей старыми деньгами? Дорого-то как” – продержались в обиходе до середины семидесятых.

Событие, без которого нет 61-го года: сука Стрелка родила. Знаменитая дворняжка Стрелка, слетавшая в космос в 1960-м году, родила шестерых щенков, что считалось важным доказательством безвредности космических полётов.

Стремясь интенсифицировать советское сельское хозяйство, Никита Хрущёв разворачивает кампанию по распространению посевов кукурузы. Ни одно хрущёвское начинание не встречало такого сопротивления, не порождало такого количества насмешек и анекдотов. Лозунг “кукуруза – королева полей” действительно означал абсолютизм. Кукурузу пытались растить везде и для всего, новый фаворит считался и средством, и целью. Кукуруза знаменовала собой подъём сельского хозяйства. Это само собой. Кудесница-кукуруза должна была обеспечить сырьём и чуть ли не все отрасли промышленности.
Кукуруза в тех масштабах, которые ей хотел придать Хрущёв – это десятый класс земледелия, а это уже аттестат зрелости, а он требует особых машин, огромное количество очень тонких серьёзных машин. А советское земледелие в то время было где-то в пятом классе. Машин не было, удобрений не было и, самое главное, уже не хватало миллионов рабочих рук, чтобы на этих масштабах руками женскими справиться с тем, для чего не было машин. И удобрений не было. Когда американский фермер Гарст, у которого Хрущёв учился и которого считал своим другом, увидел на Кубани, что сеют кукурузу без удобрений, он как резанный заорал своим густейшим таким голосом на всю Кубань: «Прекратите! Я буду жаловаться Хрущёву! Нельзя сеять без удобрений!» Этот святой американец не знал, что в России уже 6-7 лет сеют без удобрений. Хрущёв потом оправдывался: «Да мы знали, что без удобрений нельзя, но надо было народ кормить…» Он думал накормить народ кукурузой без удобрений! Гарст помер и так не понял этой логики.
На экраны выходит фильм «Человек-амфибия». Экранизация романа Александра Беляева получилась роскошной тропической сказкой об участии морских дьяволов в классовой борьбе. Это был первый фильм, про который все написали, что фильм плохой, но имеет огромный зрительский успех, потому что зрительские вкусы у нас в стране плохие.

Научная фантастика, красивый мужчина и красивая женщина в красивых обстоятельствах. Герой – Владимир Коренев, героиня – Анастасия Вертинская…



- так, значит, это любовь с первого взгляда!



- а разве бывает другая любовь?

…в роли злодея – Михаил Казаков, смолоду специализирующийся на заграничных негодяях. Невиданные подводные съёмки, прыжки с крыши на крышу и буги «Эй моряк, ты слишком долго плавал, я тебя успела позабыть».
12 апреля 1961 года в 9 часов 07 минут по московскому времени с комплекса Байконур в Казахстане был запущен космический летательный аппарат «Восток». В его кабине находился старший лейтенант ВВС Юрий Гагарин. Первый в мире пилотируемый полёт по орбите искусственного спутника Земли продолжался 108 минут, аппарат “Восток” сделал вокруг Земли один виток.

Космический старт считался высшим достижением преимуществ советского строя. Пропагандистский пафос ко всему прогрессивному человечеству «Положено начало космической эре!» поддерживался всенародным ликованием. Ещё до приземления Гагарин стал майором, ему было присвоено звание Героя Советского Союза. С триумфом объехав мир, Гагарин стал героем всех социалистических стран, получил награды близких к СССР стран третьего мира и высокие знаки отличия многих держав Запада. Достоянием отечественной мифологии стали восклицание на старте «Поехали!», хорошо заметный в кинохронике шнурок ботинка, развязавшийся во время прохода к руководству страны на аэродроме, потрясающая прямодушная улыбка и грандиозная встреча на улицах Москвы. Очевидно, самое радостное событие послевоенной советской истории.

В этом месте кортежу пришлось чуть затормозить – никто не посмел остановить человека, выбежавшего к машине с Гагариным и Хрущёвым, никто не посмел подумать, что в его букете может быть ещё что-то, кроме цветов. Все ликовали вместе: толпа, власть, охрана, которая должна удерживать толпу на расстоянии от власти. Никогда больше главный официальный герой не будет главным народным героем.

Получает распространение «природная скульптура» из слегка доработанных корней и сучьев. Ей ещё придумывают название «флористика». Коряги раскладывают на стеллажах перед книгами. Типичное пояснение: присмотритесь повнимательнее, разве вы не видите в этом обломке ветки фигурку сгорбленного старичка-лесовичка?
Шпильки – так назывались высокие тонкие каблуки женских туфель, в основании 6х6 или даже 5х5 мм, высота каблука до 12 см. Физики, главные авторитеты эпохи, подсчитали, что давление, оказываемое на поверхность женской ножки на шпильку, превышает давление подошвы слона. Шпильки оставляли глубокие следы в свежем асфальте. Из-за попадания модных каблуков в прорезь между ступеньками останавливались эскалаторы московского и ленинградского метро.
Я не знаю более сексуальной униформы для женщины, придуманной в 60-е годы. Это чёрный обтягивающий свитер, узкая юбка и обязательно шпильки. Даже зимой. Даже на работу. Обязательно на свидание девушки бегали на шпильках, чтобы быть блистательными и модными. Это была одна сплошная огромная жертва красоте. И силуэт 60-х – это всё обтягивающее и обязательно шпилька, которая, на мой взгляд, уже так и не вышла из моды и превратилась в классику.
На южном побережье Кубы, в районе Плайя Хирон, бухта Кочинос, высаживается десант. Вторжение кубинских эмигрантов, стремящихся свергнуть режим Фиделя Кастро, готовили спецслужбы США. Кубинская армия и милиция дают противнику сокрушительный отпор. В течение трёх дней часть нападавших была уничтожена, 1113 человек попали в плен.

Свергнутый Фиделем за два года до этого режим кубинского диктатора Батисты был весьма одиозным и к позорно провалившейся затее его реставрации неодобрительно отнеслись даже союзники США. Соединённые Штаты расчитывали, что высадка десанта на острове вызовет антикастровское восстание, но оказывается ЦРУ неверно оценивало степень недовольства Фиделем.

Хрущев в своём протесте обвинил Кеннеди в пособничестве агрессии. Кастро в связи с Плайя Хирон заявляет, что кубинская революция вступает в социалистический этап своего развития и впервые произносит лозунг «патриа о муэртэ» – «родина или смерть». Романтическая любовь к Кубе наполняется идейным содержанием. Теперь Куба так напоминает нашу революцию в лучшие её годы.
Молодая республика, объятая огнём гражданской войны и иностранной интервенции. Белая армия, чёрный барон снова готовят Батисте трон. И ведь какое место выбрали – залив Кочинос – залив Свиней. Мы разгромили своих контрреволюционеров и 14 империалистических держав, Остров Свободы – своих контрреволюционеров и империалистическую державу, равную целому континенту. И мы, и они на соответствующем океане свой закончили поход.

Через несколько месяцев после Плайя Хирон на 22 съезде КПСС впервые на московском коммунистическом форуме со времён конгрессов Коминтерна звучит лозунг на иностранном языке. Согласно стенограмме, делегаты скандировали «Вива Куба!»
В выполнении плана посемейного заселения, то есть, одна семья – одна квартира, СССР выходит на первое место в мире по количеству строящегося жилья на 1000 человек населения. Позже эти дома назовут хрущёвками. Хрущёвки первого поколения по большей части крупнопанельные, реже крупноблочные или кирпичные. Во всех трёхкомнатых квртирах одна комната смежная, бывали трёхкомнатные и с двумя смежными комнатами – такие назывались “распашонками”. Во всех однокомнатных квартирах, в большинстве двухкомнатных и в части трёхкомнатных нет коридора, проход на кухню через комнату. И конечно, самые низкие потолки – 2,70, самые маленькие кухни – 5,5 кв м, и совмещённый санузел.

Это, возможно, самое низкое в мире качество типового муниципального жилья. Введённая тогда норма – 9 квадратных метров на человека при получении новой квартиры. Коробчатые конструкции из керамзитного бетона собирались со скоростью этаж за неделю. Передовая бригада Злобина за неделю собирала дом. Кварталы хрущёвок были построены во всех индустриальных центрах страны. В некоторых городах их, как и главный район хрущёвок в Москве, называли Черёмушками.

61-й – год последней вспышки перед угасанием развесёлой советской оперетты. Расцвет жанра пришёлся на предыдущее десятилетие. Послевоенная оперетта не использовала классических клише, после войны вдовы были невесёлые, авторы обратились к жизнерадостной молодёжи. Главная исполнительница новой главной героини – Татьяна Шмыга, в 61-м она играет Любашу в последней из знаменитых советских безоблачных оперетт, в “Севастопольском вальсе” Листова.

Абсолютная прима, Шмыга переиграла весь репертуар подвижных молодок. Позже оперетта стала несколько неуместным жанром, Шмыга чаще играет классику, сохраняя и там свой образ девушки-девчонки, у которой весь жизненный багаж составляют два платья и четыре года войны.

В ноябре 61-го года дала первый ток Братская ГЭС на реке Ангаре. Целое десятилетие эта электростанция оставалась главным символом сибирских строек. Новым покорителям Сибири электроэнергия прокладывала путь вглубь тайги. Братская ГЭС строилась в расчёте на будущий Ангарский территориально-производственный комплекс. Богатства края начинали добывать алюминиевый завод, горно-обогатительный комбинат, лесопромышленное объединение.

Этот штурвал повернул Хрущёв, пуская Братскую ГЭС, вскоре после этого на электростанцию обратились из Центрального музея Октябрьской революции с просьбой передать штурвал им как реликвию ударной стройки коммунизма. Но энергетики снимать штурвал не стали, отправили в музей другой, новый, прямо в заводской смазке.

Каждый год вводились новые агрегаты. Братская ГЭС установила мировой рекорд по общей и годовой выработке электроэнергии. Здесь была самая низкая в отрасли себестоимость одного киловатт-часа.
Самая большая электростанция, дающая энергию самому энергичному времени. Потом поэма Евтушенко «Братская ГЭС» стала знаменитой поэмой самого поэтичного времени. Потом на Ангаре построили ещё Усть-Илимскую и Богучанскую гидроэлектростанции, здесь говорили: чем дальше в лес, тем больше ГЭС.

В 61-м году, накануне 22-го партсъезда, в Кремле завершается строительство Дворца съездов. Руководитель авторского коллектива – Михаил Посохин, главный архитектор Москвы. По мнению критиков этого проекта, огромное здание из мрамора и стекла дисгармонирует с соседними памятниками древности. Силуэт дворца как эмблема долгое время воспроизводился на плакатах, почётных грамотах и прочем.

В течение года советский легкоатлет Валерий Брумель устанавливает несколько мировых рекордов в прыжках в высоту. На соревнованиях Кубка Москвы Брумель с первой попытки берёт 2м 23см, что на 1 см выше достижения лучшего американского прыгуна Джона Томаса. Спортсмены продолжили соревнование очное во время матча легкоатлетических сборных СССР и США в Лужниках. Брумель победил с очередным рекордом 2м 24см.

XXII съезд партии проходил в конце октября. Самый продолжительный из послевоенных съездов (2 недели), он принял последнюю, третью программу КПСС. Предусматривалось, что к 1971 году СССР превзойдёт США по общему объёму производства и по производству на душу населения, а к 1980 году в СССР будет в основном построено коммунистическое общество.

Двенадцать заповедей включённого в программу Морального кодекса строителей коммунизма определяли идеалы нового человека. Пафос программы передают два знаменитых восклицания Хрущёва: «Нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме» и «Наши цели ясны, задачи определены – за работу, товарищи! За новой победой коммунизма».

Среди других высказываний лидера: «К концу 1965 года у нас не будет никаких налогов с населения» и сообщение о создании водородной бомбы в 100 миллионов тонн тротила: «Но взрывать такую бомбу мы не будем, потому что если взорвём её даже в самых отдалённых местах, то и тогда можем окна у себя повыбить». Бурные аплодисменты. 
На съезде покончили со снятой со всех постов сталинской гвардией – антипартийной группой Молотова, Кагановича, Маленкова. Список неизменно заканчивался добавлением: и примкнувшего к ним Шипилова. В своём заключительном слове Хрущёв сообщил леденящие кровь подробности загадочного убийства Кирова, самоубийства Орджоникидзе и расстрелов многих военных. Тогда же Хрущёв предложил поставить в Москве памятник, чтобы увековечить память товарищей, ставших жертвами произвола.
Заложенные в решениях 22 съезда корректировки долгосрочных темпов экономического роста, предполагавшие, что в 70-м году Советский Союз обгонит США, в 61-м отнюдь не казались тогда очевидно абсурдными. Они лишь продолжали тенденции предшествующих десятилетий. Как раз тогда президент США Джон Кеннеди обсуждал с премьером Англии Гарольд Макмилланом, что они будут делать, когда Советский Союз обгонит Соединённые штаты. То, что, обозначившиеся в конце 50-х, сбои в механизме социалистического роста носят неслучайный характер, то, что именно они будут определять долгосрочные тенденции развития страны на десятилетия, тогда понимали не все.

30 октября, через 8 с половиной лет после помещения тела Сталина в мавзолей на Красной площади и после 5 с половиной лет критики Культа личности, 22 съезд принимает короткое постановление: п.1. Мавзолей впредь именовать «Мавзолей имени Ильича Ленина», п.2. Признать нецелесообразным дальнейшее сохранение в мавзолее саркофага с гробом И.В. Сталина.

В ночь с 30 на 31-е Сталин был похоронен в могиле в двух шагах слева от мавзолея, если стоять к мавзолею лицом. Фасадные плиты с надписью «Ленин. Сталин» были заменены на плиты с надписью «Ленин». Утверждается, что при этом не проводилось никакой кино и фото съёмки. 

Красная площадь 7 ноября 1960 года.

Красная площадь 7 ноября 1961 года.

В течение 61 года госиздательство художественной литературы выпускает в свет все пять томов собрания сочинений Ильи Ильфа и Евгения Петрова. Произведения Ильфа и Петрова одно время были изъяты из оборота, а потом даже фактически запрещены. Вновь издавать их начали в конце 50-х. Теперь оранжевые тома почти полного собрания сочинений канонизируют лучших советских сатириков. Ильф и Петров становятся официальными классиками жанра. «12 стульев» и «Золотой телёнок» будут переиздаваться постоянно, при этом продолжая оставаться дефицитом.

Романы Ильфа и Петрова «Золотой телёнок» и «12 стульев» превосходят пьесу Грибоедова «Горе от ума» по числу рукотворных пословиц. Непременной частью малого джентльменского набора острот становятся: «Ключ от квартиры, где деньги лежат», «Грузите апельсины бочками», «Почём опиум для народа», «Пилите, Шура, пилите», «Гигант мысли, отец русской демократии», «Это не Рио-де-Жанейро» и прочее. Особым шиком считается в разговоре на работе, в каком-то отдел какой-то конторы, на интеллигентской или студенческой вечеринке, при ухаживании за девушкой цитировать Ильфа-Петрова абзацами, а то и страницами.
Дело Рокотова.

Получает широкую огласку дело трёх миллионеров, занимающихся куплей-продажей валюты на московском чёрном рынке. Официальный курс 61 копейка за 1 доллар был явно заниженным и торговля с рук процветала. Существовала своя система перекупщиков, бегунов, свистунов, на вершине иерархии находились купцы. Яна Рокотова, Владислава Фейбешенко и Дмитрия Яковлева КГБ арестовал с поличным. 
Сначала Мосгорсуд дал валютчикам по 8 лет тюрьмы. На пленуме ЦК Хрущёв зачитал письмо рабочих ленинградского металлического завода, возмущённых мягкостью приговора.

Главарь шайки Ян Рокотов. Рокотову принадлежал этот чемодан. Боясь неожиданного обыска, валютчик регулярно сдавал его в камеру хранения Ленинградского вокзала. В чемодане под чистыми сорочками Рокотов прятал капитал, нажитый далеко нечистым путём. Всего оборот рокотовской фирмы составлял 20 миллионов рублей. Только у одного Рокотова было найдено золота и валюты на полтора миллиона.

Уже после ареста обвиняемых Верховный совет увеличил наказание за нарушение правил валютных операций до 15 лет. Выступая в Алма-Ате, Хрущёв сказал: «За такие приговоры самих судей судить надо». Рассмотрение дела сопровождалось выставкой изъятых ценностей, устроенной в Кремле. Третье разбирательство было назначено после нового указа об усилении уголовной ответственности за нарушение правил в валютных операциях. Рокотова, Фейбешенко и Яковлева приговорили к расстрелу.
В Белграде проходит первая конференция неприсоединившихся государств. Её инициаторы – лидеры Индии Джавахарлал Неру, Объединной арабской республики Гамаль абдель Насер и Югославии Иосип Броз Тито. Основывается «Движение неприсоединения». 

1961   Страница 6 из 6

