К.КИНЧЕВ НА РАДИО "ROKS", 18.05.2000

Программа: "Русский рок"
Ведущий: Дюша Романов
Дюша Романов (ДР): Сегодня я вместо Жени Глюкк. Женя продолжает болеть, но это не помешает нам удачно провести эфир. Костя, ты давно… Мы давно не виделись. Слушай, а что произошло в последние пять лет, самое интересное в твоей жизни, как ты думаешь?

Константин Кинчев (КК): Вопрос, ставящий в тупик. Очень много интересного и в то же время я не могу сразу что-то выделить, поскольку все эти 5 лет были насыщены всей той туснёй, которой мы занимаемся уже 15.

ДР: А ты сам меняешься за это время?

КК: Наверное, да.

ДР: А как ты думаешь, хотя бы в какую сторону?

КК: Внешне, внутренне.

ДР: Внешне, внутренне – да. Бесспорно. Девушки говорят: Костя, интересно, с какой причёской сегодня придёт? Вчера гадали здесь в студии. Ну, вот увидят. Сегодня увидят. Скажи, пишите что-то?

КК: Мы только закончили работу над альбомом. Он вышел, по-моему, в марте. Альбом «Солнцеворот». Сейчас начали над следующим работать. Не торопимся, всё так у нас.

ДР: Состав меняешь, не меняешь? Такие банальные вопросы, с которых надо начать.

КК: Сейчас клавишника взяли.

ДР: Клавишника взяли.

КК: Взяли клавишника, Диму Ослика, который играл у Свиньи, Царство ему Небесное, в составе «Автоматических удовлетворителей».

ДР: А, господа хорошие, слышите, раздаётся телефонный звонок? Сегодня я не буду отвечать на ваши вопросы по телефону, но а Костя… У нас уже есть какие-то специально заготовленные вопросы от вас, звонивших к Женечке Глюкк на пейджер, поэтому оптом ответим на все ваши вопросы. Поэтому звонить бессмысленно, будем слушать музыку и разговаривать с Костей. Костя, так… А ты часто влюбляешься? Вот, скажем, последние годы, я имею в виду наш уже такой зрелый возраст.

КК: Я в зрелом возрасте в состоянии влюблённости нахожусь уже почитай лет 10 и дай Бог мне в этом состоянии и пребывать до скончания дней моих.

ДР: Потому что я это просто чувствую, когда я вижу тебя на экране телевизора, я смотрю в общем в достаточно ясные глаза рокера, что редкость в последние годы. Как посмотришь в глаза какой-нибудь поп-звезде – там такой алчный, медный отблеск есть всегда. Его видно, он чувствуется, им даже пахнет иногда от экрана телевизора. С тобой всё в порядке. Ты рассуждаешь о высшей силе, я смотрю, ты как-то в программе «ВиД» о Православии рассуждал. То есть, ты постоянно совершенствуешься. А в каком направлении ты совершенствуешься?

КК: Ну, ты же сам ответил на этот вопрос. Я – православный христианин. Стараюсь. Стараюсь, подчёркиваю. Соответствовать этому высокому званию.

ДР: Прекрасно. Банальный вопрос…

КК: Получается не всегда. Очень сложно. Духовный подвиг.

ДР: А на Пасху где был?

КК: В Храме, где же?

ДР: В Храме. Здесь в Москве был, да?

КК: В Москве.

ДР: Я был под Москвой. Смешно, но так. В прошлом году я был на Николиной горе в Храме.

КК: Привет от Липницкого.

ДР: Непосредственно с Сашей там и были. Александр Липницкий – это «Звуки Му», поэтому он всеми нами весьма любим, кроме того, что он великий искусствовед. А, Костя, давай знаешь то, давай так банально я задам несколько вопросов, приготовленных вопросов от слушателей. Смешной вопрос: отношение к поражению в хоккее?

КК: Настолько был потрясён, что никакого отношения. То есть, сплошной вакуум внутри меня. Все эмоции были сожжены.

ДР: То есть, они просто сгорели, глядя на вот это вот…

КК: Да-да, на всё это… беспомощность…

ДР: …кусочек люда, по которому гоняли каучуковую чёрненькую штучку. 

КК: И потом совершенно пропал интерес и уже когда и белорусы выиграли, я это воспринял так, как и должно было быть.

ДР: Ну, что, господа поклонники, Константин переживает вместе с вами. Дело достаточно серьёзное. И вот ещё параллельно был вопрос: как на счёт футбола и УЕФА? Вот вчера народ рубился так серьёзно, я смотрю.

КК: Ну, я почему-то с удивлением обнаружил, что симпатизирую Галатасарай (Турция), хотя толком никакой симпатии не испытываю.

ДР: Ну, это у нас теперь пляжная зона такая.

КК: Да. Но Галатасарай выиграл, поэтому я вчера лёг спать полностью удовлетворённым.

ДР: А то есть, как бы, вставили. В Англии появился Рок, в Турции – джинсы Levis турецкого производства, но зато там научились хорошо забивать голы. Они правильно, на самом деле хорошо забивают.

КК: А так я за Валенсию болею. Мне Валенсия нравится.

ДР: О! Обращайте внимание – Валенсия. Так. И вот ещё был очень интересный вопрос от девушки, мне Женечка передала: Алиса – это нежное слово, а насколько ты, Костя, сам нежен и трепетен в каких-то таких, не знаю, вопросах?

КК: Мне всегда сложно оценивать себя, свои черты характера со стороны. Не знаю. Это надо спрашивать мою жену, детей. Думаю, что недостаточно нежен и трепетен.

ДР: Но ты счастливый человек?

КК: Я – да. У меня есть любимая жена, семья. Есть любимая работа, есть Вера моя.

ДР: То есть, настолько так хорошо. Вы знаете что? На самом деле всё, о чём говориться…

КК: Становится страшно.

ДР: Нет. От этого не страшно, от этого наоборот, наоборот легче дышится. Поскольку, но я вот уже говорил про то, что в массе своей артисты – народ алчный и народ достаточно замкнут только на своих каких-то проблемах, они всегда недовольны. А рок-н-ролльные артисты, тем более с таким опытом, как Константин. Он всегда недоволен творчески, но он доволен жизнью, потому что он сам, насколько я понимаю, Костя, ты сам её делаешь своими руками.

КК: Да. Бесспорно.

ДР: Ты делаешь. И то, что у тебя получается, того ты и заслуживаешь. А заслуживаешь ты очень большого, безумно тебя люблю. Давай слушать твою песню. Как она называется, вот эта вот?

КК: Это страшная песня, называется она «Звезда свиней».

ДР: Ох! Хорошая, знаете ли, песня. Верю – слышал.

[Звучит песня «Звезда свиней»]

ДР: Добрый день ещё раз! Напоминаю, что в студии Радио «Рокс» Константин Кинчев и беседую с ним я, Дюша Романов. Костя, давай продолжим этот бессмысленный перечень вопросов, который обязательно был бы задан по телефону. Он не то, чтобы бессмыслен, он немножко похож один на другой, но мы оттеняем что-то, оставляем самое интересное. Вот от молодой группы был вопрос: А как сделать группу модной?

КК: Ну, это вообще вопрос не ко мне, это скорее к Илье Лагутенко, он в фарватере модного музыкального течения сейчас стоит, поэтому… Я никогда не был модной группой.

ДР: Но вполне резонно. Когда ты начинал, когда начиналось всё вот это что-то связанное с Аквариумом, со всем остальным…

КК: Тогда модней всегда была группа Кино.

ДР: Да. Тогда Кино. Вот, скорее всего, был бы Витя жив, он был бы так впереди на несколько шагов перед Лагутенко, поскольку он нормальный поп-певец такой.

КК: Да.

ДР: Я его в своё время сравнивал с Марком Боланом, тоже невинно ушедшем, девушка загробила об дерево совершенно бессмысленно. Похожая даже смерть. Автомобильная катастрофа.

КК: Да. 1977 год, по-моему, насколько я помню. Марк Болан умер в 1977.

ДР: Да. И фактически это был такой нормальный путь поп-звезды, «Звезда по имени Солнце», – он сам о себе пел, он сам это хорошо понимал. Это мы отвечаем на вопрос, молодые люди, как сделать группу модной. Понимаете, мы говорим о том, о чём надо петь. Нормальный такой, хороший метод.

КК: Не. Но прежде всего мне кажется, надо иметь талант и неуёмную жажду в творчестве.

ДР: О! Вот прозвучало великолепное, очень любимое мною слово «жажда», то есть всё время быть чем-то ненасытным. Но не ненасытным с точки зрения опять же этих самых блестящих штучек, а творчески ненасытным, быть всё время голодным, всё время пытаться что-то удовлетворить в себе. Именно творчески, именно патентно. Вот хороший ответ. Надо, знаете ли. Вот услышали. Так. Вот ещё банальный вопрос, я думаю, Фоменко надоумил: А как ты себя чувствуешь в экстремальных ситуациях?

КК: Я прошу Господа, чтоб, если это возможно, чтоб этих ситуаций не возникало.

ДР: Ага!

КК: Или возникало как можно меньше. Я в экстремальных ситуациях боюсь. Трушу.

ДР: Так смотрите, ты же нормальный человек. У тебя полный перечень человеческих чувств и ощущений.

КК: Да.

ДР: Чувство страха, чувство осторожности, то есть ты не хочешь, чтобы что-то случилось. Это абсолютно правильно.

КК: А зачем это нужно?

ДР: Единственно верный метод – это молиться Богу, но, так сказать, кто буддистскому богу, кто мусульманскому, кто христианскому.

КК: Ну, так это свобода вероисповеданий.

ДР: Естественно. А…

КК: Я не претендую на свободу воли.

ДР: Вот ещё был один вопрос: Любимое выражение? «ёлы-палы» мы опустим. Я не думаю, что это…

КК: Нет, это не моя телега, это скорее ваша, аквариумская.

ДР: Да. А есть какое-нибудь любимое выражение? За исключением, когда тяжёлый предмет с полу поднимаешь, есть определённый набор выражений, которые произносишь… помимо них. Можешь не отвечать, это совершенно ни к чему не обязываю.

КК: Я пытаюсь сейчас что-то… Лихорадочно пытаюсь что-то выдать этакое неординарное, остроумное и ничего мне в голову не приходит, никаких выражений.

ДР: Ну, значит, нет.

КК: Типа девизов.

ДР: Ну, один ты самый яркий для этой страны уже спел, его можно вешать просто… Учение Маркса верно, потому что оно точное или была какая-то такая цитата… «Мы вместе».

КК: Да. Если осмысливать этот девиз, то необходимо как бы заглянуть чуть-чуть поглубже, то есть прочитать внимательно текст. Там фраза-то такая: «Если кто-то думает так же, как я, мы с ним похожи точь-в-точь. Мы вместе». Вот со всеми теми, кто думает точно так же, как я, мы действительно вместе.

ДР: Ну, вместе так вместе. Песня номер три как называется?

КК: «Я не червонец, чтобы нравиться всем» или называется она просто «По барабану».

ДР: «По барабану». Группа АлисА и Константин Кинчев.

[Звучит песня «По барабану»]

ДР: Ещё раз с радостью напоминаю, что несмотря на то, что 12 часов 20 минут, у нас в студии радио «Рокс» Константин Кинчев и мы с ним попросту разговариваем специально для того, чтобы вы нас слышали и слушали. Костя, ну и давай тогда дальше в этой же манере. Теперь я перейду к вопросам, которые хотел бы задать сам. Любимая еда?

КК: Ты знаешь, я достаточно неприхотлив в употреблении пищи. Поскольку 4 раза в год у нас Пост и я настолько привык обходиться без того, что… без вкусненького, так скажем…

ДР: Ты постился. Великий Пост ты держишь крепко.

КК: Да, конечно.

ДР: То есть, и при этом мясо ешь, то есть ты не…

КК: Нет, конечно, я ем мясо и люблю. Я люблю барана…

ДР: Барашка в виде шашлычка или там…

КК: Так, понимаешь, и шашлычок люблю, и в духовочке запекать.

ДР: С какими специями? Что больше? Кроме соли и перца, естественно.

КК: Ты понимаешь, чеснок… в смысле, шашлык или запечённое?

ДР: Запечённое. Ну, поскольку шашлычок там сам понимаешь, там соль, перец и всё.

КК: Ну, у меня только соль, перец, чеснок и лимон. И всё.

ДР: Лимон. То есть потом, когда уже.

КК: Нет. Я сначала.

ДР: Ты сначала, да?

КК: Я беру баранью ногу на рынке, подготавливаю её… слюна пошла.

ДР: Ничего.

КК: Соль, перец, так обильно чесночком шпигую и потом лимончиком заливаю. Один лимончик выдавливаю, то есть смазываю. И в холодильничек. То есть, вот так настаивается у меня сутки, а потом уже в духовочку.

ДР: Слушай, и у меня слюна потекла, я задумался. «Каждый думал и молчал о чем-то, о своём». Цитата такая приходит…

КК: И при этом я спокойно совершенно без этой вкуснятины обхожусь.

ДР: В течение там 7 недель, 4 недель, как и положено.

КК: Да.

ДР: Но это достаточно серьёзная зарядка, если практиковать более менее регулярно с бараньей ногой, то такие длительные перерывы, они даются достаточно легко. Тогда сразу же плавно к напиткам. Любимый напиток? Причём, не обязательно алкогольный, какой хочешь. А можно и тот, и тот.

КК: Нет, ну, любимый напиток водка, я сейчас на год отказался от принятия подобных…

ДР: Тогда уточним, какая? Сорт.

КК: Любая не полёная.
