                              Мастопатия молочных желез 
Мастопатия – это опухание молочной железы, а точнее образование в ней уплотнений. Это заболевание в большинстве случаев сопровождается болью и тянущими ощущениями. Болезнь часто связана с менструальным циклом и сопровождающими его гормональными изменениями. Мастопатия является доброкачественным заболеванием.
Симптомы мастопатии:
В зависимости от формы заболевания, зависит степень её проявления. Важно учитывать такие факторы как эмоциональное состояние женщины, наличие врождённых патологий, а также особенности характера. 
· Появление болезненных ощущений;
· Выделения из молочных желез;
· Возникновение узлов (уплотнения в разных количествах);
· Набухание груди при менструальном цикле.
Причины мастопатии 

Основной причиной возникновения мастопатии является гормональное нарушение у женщины. А когда нарушается гормональный дисбаланс, тогда и повышается риск развития заболевания. К наиболее распространённым причинам мастопатии относятся:
1. Ранние аборты;
2. Гинекологические заболевания;
3. Вредные привычки (алкоголь, курение и т.д.);
4. Воспалительные процессы (гинекологические заболевания);
5. Расстройство двигательного аппарата;
6. Нарушение менструального цикла;
7. Лишний вес.
Профилактика заболевания
Основной профилактической мерой для сохранения здоровой груди является самостоятельное обследование. Самостоятельный осмотр следует выполнять один раз в месяц, за несколько дней до начала менструаций. Благодаря этому можно изучить вид груди и обнаружить любое изменение на ранней стадии. А также рекомендуется проходить маммографию. 
