1.

Из статьи про Обаму в Википедии убрали "порочащие связи" 

Cтатья о президенте США Бараке Обаме в Википедии подверглась правке и больше не содержит информации о связях Обамы с бывшим террористом Уильямом Айерсом (William Ayers), а бывшего духовного наставника Обамы Иеремию Райта (Jeremiah Wright) упоминает лишь мельком. На перемены, как сообщил телеканал FOX News, обратили внимание критики президента. 

Уильям, или Билл, Айерс - чикагский профессор, в прошлом - член левой террористической группировки Weather Underground. На протяжении карьеры Обамы ему приходилось сотрудничать с Айерсом в некоторых общественных организациях. Преподобный Райт - бывший настоятель чикагской церкви Trinity United Church of Christ, прихожанином которой долгое время был Обама. Чернокожий священнослужитель известен высказываниями расистского толка. В ходе президентской избирательной кампании некоторые критики неизменно напоминали избирателям о связях Обамы с Айерсом, Райтом и других "порочащих связях" демократического кандидата. 

FOX News передал со ссылкой на пользователей, что попытки пополнить статью про Обаму информацией о связях с Айерсом пресекались. При этом статьи, посвященные Айерсу и Райту, содержат развернутую информацию об их отношениях с Обамой. Джей Уолш (Jay Walsh), представитель Википедии, пояснил, что редактированием статей занимаются исключительно пользователи. Из-за споров, возникших вокруг посвященной Обаме страницы, ее редактирование временно полностью заблокировано. "Редакторы очень, очень стараются сделать ее по возможности нейтральной. С политическими фигурами это непросто", - отметил Уолш.
Википедия «обеляет» Обаму

Скриншот статьи о Бараке Обаме в Википедии: http://img.lenta.ru/news/2009/03/10/page/picture.jpg
В одной из крупнейших интернет-энциклопедий – «Википедии» - начали подчищаться факты, сообщает lenta.ru.  Из статьи про Барака Обаму исчезли данные о его связях с экс-террористом Уильямом Айерсом (William Ayers), а его бывший духовник Иеремия Райт (Jeremiah Wright) упоминается лишь вскользь, хотя сыграл безусловно важную роль в формировании мировоззрения 44-го президента США. Интересно то, что информация исчезла только со страницы Обамы, все остальные источники, в том числе и страницы вышеупомянутых «порочащих биографию президента особ», пестрят фактами и ссылками. 
Чикагский профессор Уильям Айерс – бывший член левой террористической группировки Weather Underground. И он, и Барак Обама принимали участие в некоторых общественных организациях. Может, друзьями и не были, но коллегами – точно. Отец Райт известен своими расистскими высказываниями, и, до начала «серьезной политики», будущий президент был исправным прихожанином его прихода.  

На протяжении всей избирательной кампании оппоненты напоминали Бараку Обаме о связях с этими двумя людьми, да и не только двумя, которые «не отвечают высоким демократическим принципам».  Именно они отследили сокрытие информации и в эфире телеканала FOX News обвинили Википедию во вмешательстве в большую политику. 

В свою очередь представитель Википедии Джей Уолш (Jay Walsh) сообщил, что из-за споров, которые возникли вокруг страницы  Барака Обамы, ее редактирование пришлось временно заблокировать. Напомним, все статьи в Википедии редактируются пользователями Интернета. «Мы стараемся быть по возможности нейтральными, но, имея дело с политикой, это очень непросто», - отметил Уолш.
2.
Изобретатель победил Google в патентном споре 

Корпорация Google признала приоритет изобретателя Иуды Кляузнера (Judah Klausner) в создании визуальной голосовой почты и получила лицензию на использование этого изобретения, передает Reuters. 

Детали сделки не разглашаются, однако Кляузнер отозвал иск и пообещал более не обращаться в суд по данному вопросу. Ранее изобретатель визуальной голосовой почты уже выиграл суды с Apple, Skype, Vonage Tecnologies и LG Electronics. 

Google сможет использовать патент Кляузнера в двух сервисах - принадлежащем ей телефонном стартапе Grand Central и платформе Android для смартфонов и других мобильных устройств. 

Визуальная голосовая почта позволяет сделать обмен голосовыми сообщениями схожим с электронной перепиской. Эта технология, в частности, используется в смартфоне Apple iPhone. Кляузнер подал в суд на Apple в конце 2007 года. Одновременно шли аналогичные разбирательства с Comcast, Cablevision Systems и другими компаниями. В общей сложности Кляузнер требовал с шести компаний 360 миллионов долларов. 

Всего компании Кляузнера, Klausner Technologies, принадлежит свыше двух десятков патентов на технологии мобильной связи. Фирма продает лицензии на их использование.

Визуальная голосовая почта обрела законного автора
Штаб-квартира Google. Фото ©AFP: http://img.lenta.ru/news/2009/03/10/klausner/picture.jpg
Владелец фирмы Klausner Technologies Иуда Кляузнер отсудил авторство визуальной голосовой почты и теперь все,  кто ее используют – Google, Apple, Skype, Vonage Tecnologies и LG Electronics, обязаны покупать лицензию на использование, сообщает lenta.ru.
Последний судебный процесс между Google и Кляузнером закончился в пользу изобретателя. Детали соглашения не известны, однако в патентном споре поставлена точка и теперь уже законный владелец авторских прав отозвал все заявленные иски. 

Визуальная голосовая почта позволяет записывать и отправлять голосовые сообщения на манер электронной. Google, например, использует этот вид передачи данных в телефонном стартапе Grand Central и платформе Android для смартфонов и других мобильных устройств.

Первый иск Кляузнер подал еще в 2007 году против компании Apple, которая использовала эту технологию в смартфоне Apple iPhone. Немного позже начались аналогичные дела против Comcast, Cablevision Systems и других компаний. Общая сумма компенсации, требуемая Кляузнером, составляла 360 миллионов долларов. 
Фирма Klausner Technologies является правообладателем больше двух десятков патентов на разные модификации мобильной связи и продает лицензии на их использование. 

3. 
Взломщику электронной почты Пэйлин предъявили новые обвинения 

Студенту из Теннесси, обвиненному во взломе электронной почты Сары Пэйлин, предъявлены обвинения по новым статьям, сообщает Associated Press. В понедельник Дэвид Кернелл (David Kernell), сын политика-демократа, объявил себя невиновным в мошенничестве, незаконной электронной пересылке данных и попытках скрыть информацию, чтобы помешать расследованию ФБР. 
Кернелл, учащийся в Университете Теннесси, был в октябре обвинен в получении неавторизованного доступа к почте губернатора Аляски, которая тогда была кандидатом в вице-президенты от Республиканской партии. Студенту грозило наказание в виде тюремного срока до пяти лет и штрафа в 250 тысяч долларов, хотя защита настаивала, что действия обвиняемого следует классифицировать как мелкое правонарушение. В связи с новыми обвинениями, начало суда над молодым человеком перенесено с мая на октябрь. 

Сын Майка Кернелла (Mike Kernell), заседающего в Палате представителей Теннесси, предположительно получил доступ к ящику Пэйлин на сервере Yahoo! в сентябре. Он прочитывал корреспонденцию и делал скриншоты, которые публиковал в сети. Также, по данным обвинения, доступом Кернелла к почте Пэйлин воспользовалось как минимум еще одно лицо. После первоначального предъявления обвинений Кернелл вышел на свободу с несколькими условиями: в частности, ему можно пользоваться компьютером только в учебных целях.
Хакера обвинили в мошенничестве
Дэвид Кернелл. Фото ©AP: http://img.lenta.ru/news/2009/03/10/charge1/picture.jpg
Девиду Кернеллу, подозреваемому во взломе электронной почты Сары Пейлин, выдвинули новые обвинения – в мошенничестве, незаконной электронной пересылке данных и попытках скрыть информацию с целью помешать расследованию ФБР. Сам Кернелл, студент Университета в штате Теннеси,  все отрицает, сообщает  lenta.ru.
Эта история началась в сентябре 2008 года, когда сын политика-демократа Майка Кернелла (Mike Kernell) взломал, как утверждают адвокаты Пейлин, ее почтовый ящик на портале Yahoo! В то время Сара Пейлин была не только губернатором Аляски, но и кандидатом в президенты Соединенных Штатов Америки, поэтому скриншоты ее личной корреспонденции, гуляющие по всему интернету, вполне могли негативно повлиять на результаты выборов. Изначально Дэвиду Кернеллу грозило пять лет тюрьмы и штраф в 250 тысяч долларов, однако, в связи с новыми фактами, обвинение было пересмотрено. В частности, отягощающим стало то, что  студент передал  код доступа к корреспонденции как минимум еще одному  человеку. 

Суд должен был состояться в мае этого года, однако заседание было перенесено на октябрь. В ожидании процесса Дэвид Кернелл не содержится под стражей, хотя некоторые ограничения свободы у него все-таки есть – ему запрещено пользоваться компьютером для любых целей, кроме непосредственно учебы.   
5. 
Социальные сети оказались популярнее электронной почты 

Социальные сети и блоги стали более популярны среди интернетчиков, чем электронная почта, сообщает BBC News со ссылкой на результаты исследования компании Nielsen. 

По данным аналитиков, социальными сетями и блогами пользуются 66,8 процента интернетчиков. При этом с электронной почтой работают лишь 65,1 процента пользователей. Самыми популярными онлайновыми сервисами являются поисковики. С ними работают 85,9 процента интернетчиков. 

Исследователи отмечают, что социальные сети все больше привлекают взрослых интернетчиков. Так, четверть пользователей Facebook оказалась старше 50 лет, а самым быстрорастущим сегментом пользователей социальных сетей в 2008 году была возрастная группа от 35 до 49 лет. 

Самой популярной социальной сетью является Facebook. Ежемесячно ее посещают трое из десяти пользователей интернета. В Великобритании почти половина интернетчиков работает с Facebook. 

Также Nielsen отмечает растущую популярность мобильного интернета. Например, в Великобритании за год количество мобильных пользователей Сети выросло на 249 процентов. В США за это же время количество мобильных интернетчиков увеличилось на 156 процентов. 

Электронная почта вытесняется социальными сетями
Иллюстрация с сайта ignitesocialmedia.com: http://img.lenta.ru/news/2009/03/10/network/picture.jpg
По результатам исследования компании Nielsen, количество обращения к социальным сетям и блогам превысило количество обращений к электронной почте. 

Примечательно то, что социальные сети заманивают все более старших людей – так, наиболее быстрорастущим сегментом их пользователей в 2008 году стала возрастная группа от 35 до 49 лет.  А четверть посетителей самой популярной в Великобритании сети Facebook уже отметили 50-летний юбилей! Facebook ежемесячно посещают трое из десяти пользователей интернета, а в Великобритании – каждый второй. 
Как сообщает lenta.ru, наиболее востребоваными ресурсами интернета, по данным исследователей, являются поисковые порталы – с ними работают 85,9% пользователей. На второе место вышли блоги и социальные сети, на полтора процента обойдя сервера с электронной почтой (у соцсетей -  66,8% интернетчиков, у серверов с электронной почтой - 65,1%)
Не менее быстрыми темпами развивается и мобильный интернет – в Великобритании, например, количество выходов во всемирную сеть с помощью мобилок увеличилось  в два с половиной раза, в США – в полтора. 
6.
Сканер научили выявлять поддельные паспорта

Британские и американские исследователи научились с помощью обычного сканера снимать с любого листа бумаги "отпечатки пальцев", которые позднее можно использовать для идентификации. Эта техника может быть применена для борьбы с подделками тех или иных важных документов или для слежения за документооборотом, сообщает Computer World.

Речь не идёт о каком-то виде водяных знаков — на бумаге вообще не требуется заранее печатать что-либо, уверяют учёные. Идентификация производится по волокнам, из которых состоит бумага. Каждый такой волоконный рисунок уникален, а увидеть его можно, посмотрев лист на просвет.

Лампа сканера для этих целей также годится, решили исследователи из Университета Принстона и лондонского Юниверсити-Колледж. Чтобы снять с листа "отпечаток", его нужно сначала четыре раза прогнать через сканер с разрешением 1200 dpi, каждый раз поворачивая лист на 90 градусов, а затем "скормить" эти сканы специальной программе.

Если бумага, с которой сняли такой отпечаток, хорошо сохраняется, то идентифицировать её по такому отпечатку можно почти со стопроцентной точностью. Однако даже если лист впоследствии промокнет или будет испещрён всевозможными пометками, хитроумный алгоритм всё равно почти наверняка сумеет его распознать.

"Вам придётся очень сильно изменить документ, чтобы он перестал поддаваться идентификации", — говорит один из разработчиков, аспирант Принстонского университета Уильям Кларксон (William Clarkson).

Потенциальная сфера применения новой технологии довольно широка. Например, фармацевтические компании могут вести учёт отпечатков наклеек медпрепаратов, чтобы выявлять поддельные лекарства, причём этот процесс может быть даже полностью автоматизирован. При желании этот метод может быть использован и для укрепления защиты систем голосования, каковая защита, например, в США просто никуда не годится. Бумажные отпечатки могут пригодиться даже в изобразительном искусстве — чтобы отличать оригинальные полотна от копий и подделок. 

Теперь поддельные документы можно обнаружить простым сканером

Велосипед не придумывали, придумали новый способ езды на нем. Ученые из американского Университета Принстон и лондонского Юниверсити-Колледж разработали технологию снятия «отпечатков пальцев» с любой бумаги любым сканером. В основе этой программы заложено понимание того, что волокна, из которых состоит бумага, образуют уникальный рисунок, который невозможно подделать. Занеся его в специальный банк данных, можно отследить документооборот, обнаружить поддельные лекарства (по этикеткам),  или же банально отыскивать подделанные документы – делится новостью журнал www.webplanet.com
Гениальность и простота метода в том, что для обнаружения этого рисунка не нужны ни специальные водяные знаки, ни супер-расширение сканнера. Процедура идентификации рисунка такова – сначала лист бумаги сканируется  с расширением 1200 dpi четыре раза. После каждого сканирования лист просто поворачивается на 90 градусов, а затем все четыре полученные изображения обрабатываются специальной компьютерной программой. 

Идентифицировать лист бумаги по такому отпечатку можно почти со 100% точностью, особенно если она хорошо сохраняется.  Но даже если лист впоследствии будет поврежден водой, исчеркан чернилами или заполнен типографским тиснением, программа все равно сможет определить его с высоким уровнем вероятности правильной идентификации. 
Как заявил один из авторов новой разработки, аспирант Принстонского университета Уильям Кларксон (William Clarkson), для того, чтоб программа не сумела распознать документ, его нужно очень сильно изменить.
Эта технология будет востребована в очень многих отраслях – фармацевты, например, смогут вести учет этикеток лекарств, причем процесс идентификации можно довести до полного автоматизма. У экспертов-искусствоведов появится дополнительный метод отличия подделок от оригиналов. И, наконец, даже система голосования Соединенных Штатов Америки сможет усовершенствовать защиту своих бюллетеней!  
7.
Музыкальный стартап крадет звук у YouTube

Стараниями двух предприимчивых американцев – 15-летнего Дэвида Нельсона и его отца – в Сети появился новый стартап под названием Muziic, позволяющий кому угодно слушать музыку с сайта YouTube, не загружая при этом видео.

Как сообщает Ars Technica, любителям музыки предлагается скачать программу под названием Muziic Player, которая загружает треки с принадлежащего Google видеосервиса, организовывает их в коллекции и так далее. Кстати, при желании можно просмотреть и видео.

В планах создателей Muziic – открытие онлайнового магазина музыки. Это и многое другое может вызвать раздражение как Google, так и звукозаписывающих лейблов – ведь пользователи, загружая трек, не просматривают рекламу, разрушая стройную модель получения прибыли. По словам Нельсона и его отца, они попытались связаться с Google, однако пока не получили ответа. Впрочем, представители YouTube уже прокомментировали ситуацию изданию CNet – по их словам, "Muziic может нарушать условия использования API". 

Впрочем, у YouTube есть масса методов воздействия на "пиратов" – например, сервис имеет возможность сделать ролик "немым", как во времена Чарли Чаплина. Кстати, стоит помнить и о том, что ряд клипов уже можно загрузить на компьютер. А в отключении видео есть еще одна приятная деталь: подхватить "червя" будет сложнее.

YouTube пытаются «обойти»
Два предприимчивых американца - 15-летний Дэвид Нельсон и его отец – запустили в Сеть новый стартап под названием Muziic, позволяющий слушать музыку с YouTube, загружая при этом только звуковую дорожку и экономя трафик на видео.

По данным www.webplanet.com, любители музыки могут скачать программу Muziic Player, которая позволяет загружать треки с принадлежащего Google видеосервиса, упорядочивать их в коллекции и так далее. При особом желании можно загрузить и видеосодержимое. В амбициозных планах создателей Muziic – открытие онлайнового магазина музыки. Это может вызвать неприятное раздражение как самих Google, так и звукозаписывающих марок – ведь благодаря этой «проге», пользователи минуют ненавязчивую рекламу, тем самым разрушая выстроенную схему получения прибыли этими компаниями. Создатели (Нельсон и его отец) заявили о своём желании связаться с руководством Google, однако официального ответа они пока не получили. Однако представители YouTube уже прокомментировали своё видение ситуации изданию Cnet – по их мнению,  «Muziic нарушает условия использования API".

YouTube обладает достаточным массивом средств, дабы сделать жизнь аудиопиратов не такой безоблачной - например, у сервиса есть возможность сделать ролик «по-чаплиновски» немым. И, тем не менее, стоит отметить, что в отключении видео есть определённый плюс: значительно снизился риск заработать вирус.
8. 
Таможенники пресекли вывоз из Украины дюжины телефонов Vertu

Сотрудники украинской таможни задержали в аэропорту «Борисполь» гражданина Великобритании, который пытался вывезти из Украины 14 мобильных телефонов Vertu. Об этом «proIT» сообщила пресс-служба Государственной таможенной службы Украины.

Как сообщили в ГТСУ, англичанин проходил таможенный контроль по упрощенной схеме, то есть по «зеленому коридору». Тогда таможенники и обнаружили в его чемодане 12 мобильных телефонов Vertu в комплекте, а также 2 телефона без упаковки и комплектующих. 

Таким образом, англичанин нарушил таможенное законодательство Украины, согласно которому телефоны подлежали обязательному декларированию и должны облагаться налогами и таможенными сборами. 

На данное время составлен протокол о нарушении таможенных правил. Стоимость телефонов будет установлена дополнительно.

Напомним, что Vertu – это элитное подразделение компании Nokia, которое специализируется на производстве мобильных телефонов класса люкс для V.I.P. персон. Средняя стоимость телефона Vertu составляет 100 тыс. грн.

Украина чуть не лишилась дюжины телефонов Vertu

В аэропорту «Борисполь» при попытке провезти контрабандным путём 14 мобильных телефонов «Vertu» был задержан гражданин Великобритании. Как сообщает сайт proit.com.ua, англичанин проходил таможенный контроль по «зеленому коридору», так называемой «упрощённой схеме». При досмотре багажа сотрудниками таможни была обнаружена дюжина укомплектованных мобильных телефонов «Vertu», а также два аппарата без упаковки и соответствующих комплектующих.

На данный момент составлен протокол о нарушении таможенных правил Украины, после специальной экспертизы стоимость аппаратов будет установлена дополнительно. Если будет подтверждена подлинность «Vertu» англичанину будут инкриминировать нарушение таможенноого законодательства Украины, согласно которому телефоны подлежали обязательному декларированию и должны облагаться налогами и таможенными сборами. Как известно «Vertu» – элитное подразделение компании «Nokia», специализирующееся на производстве мобильных телефонов для «особо важных персон», так называемых V.I.P.  Средняя рыночная стоимость такого аппарата составляет около 100 тыс. грн. 

8. 
В Firefox нашли больше уязвимостей, чем в IE, Safari и Opera вместе взятых

Компания Mozilla в течение 2008 г. сообщала о большем количестве различных уязвимостей в своем браузере Firefox, чем было найдено в Internet Explorer, Safari и Opera вместе взятых. Об этом сказано в новом докладе компании Secunia, передает «CNews.RU». 

Однако, отметим, что при этом Mozilla устраняла уязвимости быстрее, чем Microsoft. 

В 2008 г. в Firefox было обнаружено 115 уязвимостей, почти в 4 раза больше, чем любом другом браузере и в 2 раза больше, чем в продуктах Microsoft и Apple вместе взятых. Microsoft сообщила о 31 уязвимости в IE в 2008 г., Apple – о 32, а Opera – о 30. 
Firefox – лидер по уязвимым местам среди браузеров
В 2008 году компания Mozilla сообщала о найденных ошибках в своем браузере Firefox чаще, чем разработчики Internet Explorer, Safari и Opera вместе взятые, сообщает сайт proit.com.ua. Несмотря на это, Mozilla устраняла свои неполадки быстрее, чем Microsoft.
В течение 2008 года в Firefox было обнаружено 115 уязвимостей, что вчетверо больше, чем в любом другом браузере и в 2 раза больше, чем в программах Microsoft и Apple одновременно. Microsoft, в свою очередь, в 2008 г заявил о 31 неполадке в IE, Apple – о 32, а Opera – о 30. 

9. 
Европарламент поддержал введение ограничений на стоимость SMS в роуминге

«Комитет по вопросам промышленности, исследований и энергетики Европарламента поддержал введение ограничений на стоимость SMS -сообщений в роуминге. Соответствующий проект доклада Андины-Иоаны Валеан (группа либеральных партий, Румыния) был одобрен на заседании Комитета 9 марта в Страсбурге, передает «Униан».

В частности, комитет согласился с предложениями Еврокомиссии об установлении максимальной стоимости SMS -сообщения в роуминге на уровне 0,11 евро (без НДС), что почти на 60% меньше, чем средняя стоимость SMS -сообщения сейчас – 0,29 евро.

Кроме того, проект директивы предусматривает, что во время пребывания в другой стране-члене Европейского Союза пользователь мобильной связи должен получать сообщение о стоимости услуги «Мобильный Интернет» в роуминге для того, чтобы избежать «ценового шока» по получении счета за использование этой услуги.

Депутаты также высказались за то, чтобы максимальная стоимость пользования «Мобильным Интернетом» в роуминге составляла 0,50 евро за один мегабайт, а не 1 евро, как это предлагала Еврокомиссия. 

Кроме того, проектом доклада поддержаны новые предложения Еврокомиссии о дальнейшем уменьшении стоимости звонков в роуминге с 1 июля 2010 года до максимум 0,40 евро за минуты (без НДС) за осуществленный звонок в роуминге и максимум 0,16 евро (без НДС) – за полученный звонок. Депутаты также высказались за то, чтобы эти тарифы могли быть пересмотрены уже в 2012 году, а не в 2013-м, как это предлагала Еврокомиссия. 

Голосование в сессионном зале за проект доклада запланировано на вторую половину апреля. 
Установлены максимальные расценки на стоимость SMS  в Европе
Комитет по вопросам промышленности, исследований и энергетики Европарламента поддержал введение ограничений на стоимость SMS -сообщений в роуминге. Соответствующий проект доклада Андины-Иоаны Валеан из группы либеральных партий Румынии был одобрен на заседании Комитета 9 марта в Страсбурге, сообщает proit.com.ua.
Комитет одобрил предложение Еврокомиссии установить 0,11 евро (без НДС) как максимальную стоимость SMS -сообщения в роуминге. Это почти на 60% меньше, чем средняя стоимость SMS сейчас – 0,29 евро.

Еще одним нововведением станет то, что во время использования телефона в другой стране Европейского Союза абонент должен получать SMS -уведомление о расценках на услугу «Мобильный интернет», потому что впоследствии, как заявили некоторые депутаты, многие испытывают «ценовой шок» при получении счета за использование этого сервиса.  
Депутаты также одобрили идею вполовину уменьшить стоимость одного мегабайта при пользовании «Мобильным интернетом»: 0,5 евро вместо одного, как это предлагала Еврокомиссия. 

Некоторые предложения Еврокомиссии все же одобрены проектом доклада, в частности о постепенном уменьшении стоимости звонков в роуминге с 1июля 2010 года до максимум 0,40 евро за минуты (без НДС) за исходящий звонок в роуминге и максимум 0,16 евро (без НДС) – за входящий. Также депутаты одобрили инициативу пересмотра этих тарифов в 2012 году, а не в 2013, как это было предложено Еврокомиссией. 
Окончательное голосование по этому проекту состоится во второй половине апреля. 

10. 
El Vergatario – венесуэльский телефон «для народа» за $14

По сообщениям сетевых источников в мае на венесуэльском рынке появится мобильный телефон El Vergatario стоимостью всего $14. «Народный» аппарат представил лично президент Венесуэлы Уго Чавес (Hugo Chavez). Эпатажный политик заявил на презентации, что это самый доступный мобильный телефон в мире. 

Несмотря на низкую стоимость, El Vergatario оснащен камерой, MP3-плеером и FM-радио. Выпуском телефона будет заниматься венесуэльско-китайская компания Vetelca совместно с китайской Huawei. Справедливости ради стоит заметить, что El Vergatario не самый дешевый телефон в мире – модель HOP 1800 компании HOP-On продается всего за $10. Производством «народного мобильника» занимается и индийская компания Spice, обещающая телефон стоимостью менее $20.

У венесуельцев появится «народный телефон» стоимостью $14
Фото по ссылке http://www.3dnews.ru/_imgdata/img/2009/03/09/116109.jpg
Президент Венесуэлы Уго Чавес (Hugo Chavez) лично провел презентацию нового мобильного аппарата  El Vergatario. Особенность этой модели в том, что, несмотря на наличие видеокамеры , MP3-плеера и FM-радио, она стоит всего $14. Политик с гордостью заявил, что это самый дешевый в мире телефон.
Новые телефоны будут производиться, сообщает 3dnews.ru, венесуэльско-китайской компанией Vetelca совместно с китайской Huawei. Кстати, в мире есть телефоны и подешевле El Vergatario – модель HOP 1800 компании HOP-On стоит всего $10. Разрабатывают «мобильный для народа» и в Индии ( компания «Spice»). По прогнозам,  их телефон будет стоить не более $20.

