1. 
MySpace станет мобильной социальной сетью 

В ближайшие несколько лет на мобильные устройства будет приходиться пятьдесят процентов всего трафика социальной сети MySpace, пишет TechRadar со ссылкой на слова управляющего директора британского MySpace Энтони Льюкома (Anthony Lukom). 

Льюком подчеркнул, что мобильный доступ к социальной сети позволяет работать с географическими сервисами, что позволяет, например, узнать, где находятся друзья. Он сообщил, что приложение для смартфона BlackBerry, позволяющее подключаться к MySpace, стало одним из самых популярных в сети MySpace. 

Сам социальный портал, как заявил директор, постепенно станет альтернативным способом поиска информации в интернете. В первую очередь с его помощью можно будет искать контент, который рекомендуют знакомые и друзья. 

MySpace является одной из крупнейших социальных сетей в мире, объединяя свыше 100 миллионов активных пользователей. 

MySpace переходит в мобильные и смартфоны
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Как сообщил управляющий директор британского MySpace Энтони Льюком (Anthony Lukom), около половины трафика сети MySpacе в ближайшие годы будет приходиться на мобильные устройства.
Благодаря мобильному доступу, пишет www.lenta.ru, пользователи получат возможность работать с географическими сервисами. Таким образом, они смогут узнавать, к примеру, местонахождение интересующих их объектов.

Льюком обнародовал информацию о том, что одним из самых востребованных в социальной сети MySpace стало приложение BlackBerry, с помощью которых появилась возможность выходить в MySpace со смартфонов.

Кроме того, Льюком огласил о том, что планируется изменение направленности портала. В ближайшее время он станет своеобразным поисковиком, в котором пользователи смогут искать объекты, рекомендуемые знакомыми и друзьями.

На сегодняшний день в сети MySpace зарегистрировано более 100 000 000 активных пользователей. Эта цифра выводит портал на первые позиции в списке мировых социальных сетей.

2. 
L'Oreal позвала eBay в Высокий суд Великобритании

Компания L'Oreal подала в суд на интернет-аукцион eBay, утверждая, что тот несет ответственность за продажу поддельных товаров под ее маркой. Разбирательство будет проходить в Высоком суде Великобритании, передает BBC News. 

L'Oreal утверждает, что eBay мог бы принять дополнительные меры для предотвращения продажи контрафактных товаров. В ходе разбирательства компания надеется защитить свой бренд и сеть распространения. 

Впервые крупнейший производитель косметики в мире подал в суд на eBay в 2007 году, вскоре после того, как аналогичные разбирательства инициировали LVMH и американская ювелирная компания Tiffany. 

В eBay напоминают, что интернет-аукцион является лишь торговой платформой. В августе 2008 года брюссельский арбитраж объявил L'Oreal, что eBay не обязан изучать свои лоты на предмет контрафактных товаров. Tiffany также проиграла дело в американском суде. 

Разбирательства в отношении eBay были заведены L'Oreal во Франции, Бельгии, Германии, Испании и Великобритании. 

L'Oreal судится с eBay
Картинка: http://img.lenta.ru/news/2009/03/09/loreal/picture.jpg
В Высокий Суд Великобритании был подан иск от компании L'Oreal против Интернет-аукциона eBay. Основанием иска выступило заявление L'Oreal о том, что eBay способствует распространению контрафактных товаров под маркой L'Oreal.

По мнению представителей компании L'Oreal, сообщает www.lenta.ru,  eBay обязан был контролировать качество товаров, выставляемых на продажу. Это судебное разбирательство инициировано с целью защиты бренда L'Oreal и сети его распространения.

Это не первый иск, поданный этой компанией против eBay. Впервые такой иск был подан в 2007 г. А в августе 2008 г. аналогичное дело рассматривалось в Брюссельском арбитражном суде. Тогда было принято решение не в пользу производителя косметики, представителям интернет-аукциона удалось доказать, что они не обязаны изучать свои лоты на предмет подделки.
Сегодня дело L'Oreal против eBay находится в производстве судов Бельгии, Германии, Франции, Испании и Великобритании.

Кроме L'Oreal, иски подобного содержания подавали против eBay корпорации LVMH и Tiffany. В американском суде ювелирная компания Tiffany проиграла дело.
3. 

Демократы вернут американцам онлайн-казино

Демократы в Палате представителей США работают над законопроектом, который отменит установленный три года назад запрет на игорный бизнес в интернете. Как сообщает InformationWeek, председатель финансового комитета Барни Фрэнк (Barney Frank), конгрессмен-демократ от Массачусетса, пообещал всеми силами добиваться принятия этого законопроекта. 

Единомышленники Фрэнка полагают, что снятие запрета позволит за десять лет собрать с онлайн-казино более 50 миллиардов долларов в виде налогов. В 2006 году запрет был одобрен по инициативе республиканцев, хотя критики настаивали, что его трудно воплотить в жизнь и он даже может быть неконституционным. Представители зарубежного бизнеса подали несколько жалоб во Всемирную торговую организацию, указывая, что американский закон вступает в противоречие с правилами ВТО. 

"Действующий закон представляет собой неподобающее вмешательство в сферу личных свобод американцев, и этому вмешательству следует положить конец", - говорил Фрэнк в 2007 году, когда начинал кампанию за отмену спорного запрета. О намерении добиваться принятия находящегося в разработке законопроекта Фрэнк сказал на пресс-конференции, где представил свою повестку дня. 

В США предлагают отменить запрет на игорный бизнес в Интернете. 
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Около трёх лет назад в США был наложен запрет на ведение игорного бизнеса  в Интернете. Барни Фрэнк (Barney Frank), конгрессмен из Массачустеса, председатель финансового комитета, сообщил, что сейчас в Конгрессе рассматривается проект закона, который отменил бы установленный запрет.
Приверженцы законопроекта мотивируют необходимость снятия запрета экономическими выгодами. Ведь если онлайн-казино восстановят, то за десятилетие они пополнят государственный бюджет налогами на сумму свыше 50 миллиардов долларов. 

Напомним, что запрет был инициирован республиканцами в 2006 году. Тогда он был принят, не смотря на сомнения в его соответствии конституции. По мнению представителей зарубежного бизнеса, закон о запрете игорного бизнеса в Интернете противоречит правилам Всемирной Организации Торговли. 
Как сообщает www.lenta.ru, ещё в 2007 году демократ Барни Френк развернул кампанию по отмене спорного запрета. Свою позицию он мотивировал тем, что закон нарушает личные свободы американцев. На недавней пресс-конференции он подтвердил свое намерение бороться за принятие законопроекта, отменяющего этот закон.
4. 

В Сети появится универсальный вычислитель ответов

В мае 2009 года Стивен Вольфрам, автор программы Mathematica, намерен запустить веб-сервис Wolfram Alpha, который сможет вычислять ответы на вопросы, заданные на естественном языке. Об этом говорится в статье на сайте Twine.com. 

В отличие от поисковиков, Wolfram Alpha не использует полнотекстовый поиск, пытаясь найти в Сети существующий ответ на вопрос, а вычисляет его самостоятельно. Новый сервис сможет ответить на вопрос "Где находится Тимбукту?", "Сколько протонов в атоме водорода?", а также, например, "Когда акции Google стоили больше 300 долларов?", не прибегая к веб-поиску. Вместо этого Wolfram Alpha проанализирует поступающие данные и вычислит результат. 

Ожидается, что Wolfram Alpha сможет отвечать на вопросы из области науки, технологии, географии, кулинарии, бизнеса, музыки и многих других. 

Основой для Wolfram Alpha является вычислительный механизм Mathematica, одной из самых популярных программ компьютерной алгебры, пригодной как для аналитических преобразований, так и для численных расчетов. 

Над проектом работало около сотни человек. Вольфрам утверждает, что новый сервис позволит получать фактологическую информацию при помощи простой поисковой строки. 

Новая система поиска ответов на вопросы Wolfram Alpha
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На май 2009 года запланирована презентация нового сервиса под названием Wolfram Alpha, написанной Стивеном Вольфрамом, автором известной программы Mathematica. Программа будет вычислять ответы на разнообразные вопросы. 

Существующие сегодня поисковые системы работают по принципу полнотекстового поиска. В новом сервисе поиск ответов будет происходить по-другому - Wolfram Alpha будет вычислять верный ответ самостоятельно. При ответе на вопросы, вроде: «Сколько человек проживает в Китае?», «Когда происходила Полтавская битва?» или «Где находится Гуанджоу?», Wolfram Alpha не будет выполнять веб-поиск. Он проанализирует существующие данные и высчитает результат. 
Предполагается, что новый сервис будет способен вычислять ответы на вопросы из разных областей, таких как бизнес, наука, география, кулинария, музыка и другие.

Wolfram Alpha базируется на вычислительном механизме Mathematica, с помощью которого можно производить численные расчёты и аналитические преобразования. 

По данным, опубликованным на сайте www.lenta.ru, всего в создании сервиса участвовало около сотни человек. По утверждению создателя проекта, Стивена Вольфрама, теперь станет возможно получать информацию о фактах при помощи стандартной поисковой строки.

5. 

Шведская полиция провела крупнейший антипиратский рейд

Шведская полиция провела антипиратский рейд, который стал крупнейшим в истории, сообщает TorrentFreak. В результате этой операции был изъят один из серверов FTP-сети Sunnydale. 

Полиция также задержала предполагаемого администратора конфискованного сервера. Его имя не сообщается, известно лишь, что он был допрошен. Поиски других серверов Sunnydale продолжаются. 

По данным шведского антипиратского ведомства, на серверах Sunnydale хранится около 65 терабайт защищенного авторским правом контента. Это, например, фильмы, музыка и компьютерные программы. После конфискации одного из серверов сеть Sunnydale ушла в офлайн. 

Именно Sunnydale является основным источником пиратского контента для различных файлообменных сетей, например, торрент-портала The Pirate Bay. Недавно над администраторами последнего завершился суд. 17 апреля им будет вынесен приговор. 

В Швеции был изъят сервер Sunnydale
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В Швеции был проведён крупнейший в истории акт против компьютерных пиратов. Результатом антипиратского рейда полиции стало изъятие одного из серверов FTP-сети Sunnydale.

Как пишет www.lenta.ru, Sunnydale поставляет пиратский контент во множество файлообменников. Недавно завершился суд над администраторами одной из таких файлообменных сетей, The Pirate Bay. Приговор для них будет оглашен 17 апреля.

Согласно данным шведского антипиратского ведомства, серверы Sunnydale хранят около 65 терабайт нелицензированной продукции. В основной массе это музыка, видеофильмы и компьютерные программы.

Во время антипиратского рейда шведской полицией был задержан и допрошен администратор конфискованного сервера. Имя его пока не оглашается. Продолжаются поиски других серверов Sunnydale, так как после конфискации первого сеть ушла в оффлайн. 
6. 

Норвежская государственная телерадиокомпания создала торрент-портал

Норвежская государственная телерадиокомпания NRK создала собственный торрент-портал, сообщает TorrentFreak. С его помощью она будет распространять записи своих телевизионных шоу. 

Одна из причин создания торрент-портала - желание компании более детально изучить пристрастия телезрителей. Это можно сделать, посмотрев, что именно пользуется наибольшей популярностью на торрент-трекере. 

Кроме того, торрент-портал позволил NRK с минимальными затратами выложить свои шоу в Сеть. В частности, компания избавилась от дополнительных расходов, связанных с созданием ресурса для просмотра вышедших в эфир шоу. 

В настоящее время самым популярным торрент-порталом является The Pirate Bay, основанный в 2003 году. Его аудитория составляет несколько десятков миллионов человек. 

The Pirate Bay неоднократно обвиняли в нарушении авторских прав, так как пользователи портала могут бесплатно скачивать контент, защищенный авторским правом. В марте 2009 завершились судебные слушания по делу четырех администраторов этого ресурса. 17 апреля им будет вынесен приговор. 

Телекомпания Норвегии открыла собственный торрент-портал
Изображение: http://img.lenta.ru/news/2009/03/09/bittorrent/picture.jpg
Представитель норвежской государственной телерадиокомпании NRK заявил об открытии ими торрент-портала, на котором NRK выложит записи своих телешоу.

Помимо экономии на создании специального ресурса для просмотра эфиров телепередач компании NRK, портал предоставляет возможность отслеживать, какое видео больше всего интересует телезрителей, что скачивают чаще всего.
Как сообщает сайт www.lenta.ru,  на сегодняшний день среди торрент-трекеров лидирует The Pirate Bay, чья аудитория насчитывает десятки миллионов человек.

Созданный в 2003 году, The Pirate Bay не раз становился ответчиком в судебных делах о нарушении авторских прав. Причина этого – в открытости для скачивания с торрент-портала контента, находящегося под защитой авторского права. Очередное подобное слушание было завершено в  марте 2009 г. 17 апреля четверым администраторам The Pirate Bay будет вынесен приговор.

7. 
Анонс кулера Scythe KABUTO под Socket LGA1366/AM3

Компания Scythe у себя на родине в Японии официально представила новый процессорный кулер KABUTO, первая публичная демонстрация которого состоялась в рамках международной выставки CeBIT 2009 в Ганновере. 

Модель под индексом SCKBT-1000 является универсальным решением, пригодным для организации эффективного отвода лишнего тепла от мощных чипов Intel под Socket 478/LGA775/LGA1366 и AMD в исполнении Socket 754/939/940/AM2/AM2+/AM3. 

Конструкция изделия предполагает наличие шести изогнутых медных тепловых трубок диаметром 6 мм каждая, которые попарно пронизывают три отдельных алюминиевых радиатора с особой компоновкой пластин, получившей название M.A.P.S. (Multiple Airflow Pass-through Structure). Сверху установлен фирменный 120-мм вентилятор KAZE-JYUNI с максимальной скоростью вращения 1300 оборотов в минуту (управляется методом широтно-импульсной модуляции). Во время работы "пропеллер" перекачивает до 74,25 кубических футов воздуха в минуту, тогда как уровень создаваемого им шума не превышает отметки в 26,5 дБ. Примечательно и то, что над основанием кулера расположен небольшой дополнительный радиатор, изготовленный из алюминия. Что же касается общих габаритных размеров новинки, то они составляют 124 х 133 х 132 мм при весе 730 г. 

В настоящий момент пока нет точной информации, касающейся стоимости данного продукта. 

Презентация нового кулера от Scythe
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Новый процессорный кулер KABUTO впервые был продемонстрирован на международной выставке CeBIT 2009 в Ганновере. Позже компания Scythe устроила официальную презентацию у себя на родине – в Японии. Хотя цена новинки не разглашается, она уже заинтересовала потенциальных инвесторов.
Как сообщает сайт www.3dnews.ru, KABUTO - это универсальная модель (индекс SCKBT-1000) для оптимальной регуляции и отвода лишнего тепла от чипов Intel под Socket 478/LGA775/LGA1366 и AMD в исполнении Socket 754/939/940/AM2/AM2+/AM3. 
В основе изделия находятся шесть медных изогнутых тепловых трубок, каждая из которых - 6 мм в диаметре. Они попарно проходят через три единичных алюминиевых радиатора с особым набором пластин M.A.P.S. (Multiple Airflow Pass-through Structure). Еще один алюминиевый радиатор расположен над основанием кулера. 
Следует заметить, что KABUTO отличается не только мощными объемами прогонки воздуха – до 74,25 кубических футов воздуха в минуту, но и довольно низким шумовым порогом 26,5 дБ. Это достигается благодаря фирменному 120-мм вентилятору KAZE-JYUNI, максимальная скорость вращения которого - 1300 оборотов в минуту. Вес изделия составляет 730 г при общих размерах 124 х 133 х 132 мм.  
8. 
Смартфонам и коммуникаторам кризис не угрожает

По подсчетам аналитиков, из-за кризиса продажи мобильных телефонов в 2009 году снизятся. При этом согласно iSuppli, спрос на смартфоны и коммуникаторы, наоборот, возрастет на 11,1%. 

В прошлом году вендоры реализовали 173,6 млн «умников». В 2009 году поставки могут достичь отметки в 192,3 млн устройств. Впрочем, даже если влияние кризиса на индустрию окажется сильнее, чем ожидается, рост составит 6% (183,9 млн телефонов). Таким образом, в 2009 году смартфоны и коммуникаторы составят 17,4% от всех мобильных телефонов (оптимистичный прогноз). При пессимистичном развитии – 16,6% рынка. 

С учетом популярности ОС Windows Mobile, Android и Symbian продажи продвинутых мобильных устройств в 2013 году могут составить 449,44 млн аппаратов (402,5 млн в худшем случае). 

Продажи смартфонов и коммуникаторов растут с каждым годом.

Изображение: http://www.3dnews.ru/_imgdata/img/2009/03/07/115927.jpg
Экономический кризис существенно повлияет на уровень продаж сотовых телефонов, считают аналитики. Но для продаж смартфонов кризис оказался только на руку. Как пишет сайт www.3dnews.ru, спрос на них в 2009 году увеличится на 11, 1%.

На протяжении 2008 года производителями было продано 173, 5 млн. смартфонов. В 2009 предполагается, что количество реализованных устройств достигнет цифры 192,3 млн. Даже по самым пессимистичным прогнозам, уровень продаж повысится на 6% и составит 183,9 млн. проданных единиц. Соответственно увеличится и рыночная доля смартфонов и коммуникаторов. При лучшем развитии ситуации она составит 17, 4% от общего числа мобильных телефонов, при худшем – 16,6%.

При таких темпах  роста популярности оперативных систем Windows Mobile, Android и Symbian, количество смартфонов и коммуникаторов, проданных в 2013 г. может достичь 449,9 млн. (по более пессимистичным прогнозам – 402, 5 млн)

9. 
Масштабы киберсквоттинга по-прежнему растут - отчет

Несмотря на финансовый кризис, мошенники по-прежнему продолжают регистрировать все больше киберсквоттерских доменов, в надежде завлечь на них как можно больше случайных посетителей. Согласно данным брендинговой компании MarkMonitor, киберсквоттинг является одним из самых практикуемых видов незаконной деятельности в сети.

В 2008 году только лишь по официальным данным количество случаев киберсквоттинга увеличилось на 18%. За весь прошлый год было сообщено о 1 722 133 доменах, так или иначе нарушающих права на различные торговые марки.

Кроме того, 80% киберсквоттерских сайтов, существовавших в 2007 году, продолжили работу и в 2008.

В отчете MarkMonitor эксперты советуют владельцам брендов как можно более активно и агрессивно отстаивать свои права на домены, так как это является единственным действенным методом борьбы с киберскоттингом.

"80% сайтов, идентифицированных нашими специалистами в 2007 году, существовали более года, а это значит, что они экономически значимы для мошенников и те готовы нести связанные с ними расходы", - говорит Фредерик Фелман, руководитель отдела маркетинга MarkMonitor. "Мы ожидаем, что подобные инциденты в будущем будут лишь учащаться, неся с собой угрозу бизнесу и репутации законных владельцем доменов и брендов".

Среди наиболее востребованных киберсквоттерами приемов называется в основном фишинг, схемы которого зачастую предусматривают кражу пользовательских данных. MarkMonitor говорит, что обеъмы реализации фишинговых схем на доменах киберсковттеров выросли в первые 6 мес 2008 года выросли на 122%. Количество атак на финансовые организации выросло на 51%.

Еще одной проблемой, с которой сталкиваются легитимные владельцы доменов - это эксплуатация брендов, когда доменное имя с похожим, но не идентичным названием и часто скопированным дизайном, пытается походить на работу того или иного бренда, вводя пользователя в заблуждение.

MarkMonitor также отмечает, что количество киберсквоттерских доменов, связанных с розничными сайтами и аукционами в 2008 году значительно снизилось, однако мошенники находят новых жертв - владельцев сайтов социальных сетей и онлайновых игр. Большинство киберсквоттерских сайтов, по данным статистики, размещено в трех странах - США, Германии и Великобритании. 

Случаи киберсквоттинга участились.
Картинка: http://www.cybersecurity.ru/upload/iblock/ea0/ea051fd204e146e993848cd74e63328c.jpg
Брендинговая компания MarkMonitor обнародовала данные, согласно которым одни из наиболее часто употребляемых в Сети видов незаконной деятельности является киберсквоттинг. 

На протяжении 2008 года было выявлено 1 722 133 домена, нарушающих авторские права на те или иные торговые марки. Случаи киберсквоттинга участились на 18%. В 2008 г. продолжило свою незаконную деятельность 80% киберсквоттерских сайтов из числа тех, которые существовали  в 2007 г.

Как заявил руководитель отдела маркетинга MarkMonitor Фредерик Фелман, если сайты существавали более года, значит они экономически выгодны для их владельцев. В таком случае нужно отдавать себе отчёт, что в будущем количество киберсквоттерских сайтов будет только возрастать, если владельцы брендов не начнут бороться с киберсквоттерами более активными и агрессивными методами.
По данным сайта www.cybersecurity.ru, самым применяемым приёмом киберсквоттеров является фишинг, по схемам которого совершаются кражи пользовательских данных. За первые 6 месяцев 2008 г. количество атак на финансовые организации увеличилось на 51%. А фишинговые схемы стали реализовываться в объёме 122%.

Другим направлением деятельности киберсквоттеров является копирование известных брендов путём создания похожего доменного имени и аналогичного дизайна.

Приятно отметить, что несколько упало число атак киберсквоттеров на аукционы и розничные сайты. Впрочем, теперь объектом незаконных действий киберсквоттеров всё больше становятся сайты онлайн-игр и социальных сетей.

Как говорит статистика, нибольшее количество киберсквоттерских сайто находится в США, Германии и Великобритании. 

10. 
LG открыла новый комплекс заводов в Южной Корее

LG Display сегодня официально начала производство ЖК-панелей на новом комплексе заводов в Южной Корее. Комплекс расположился возле города Паджу и обошелся компании в рекордные 1,6 млрд долларов. Мощности завода будут использованы для создания жидкокристаллических панелей больших диагоналей.

Ближайший конкурент LG компания Samsung Electronics на днях также планирует открытие нового производства панелей для телевизоров нового поколения. Согласно данным компании DisplaySearch, на сегодня LG занимает второе место по объему выпуска, уступая лидерство Samsung.

В LG Display говорят, что на новом комплексе заводов будут производиться панели 8 и 9 поколений, которые позволяют создавать телевизоры очень больших диагоналей - до 2,2 и 2,5 метров соответственно. Для каждого поколения компания мерена использовать свои производственные мощности, каждое поколение телевизоров будет создаваться на матрицах своих диагоналей и с использованием собственных технологий.

В заявлении компании говорится, что большая часть панелей, выпускаемых на комплексе в Паджу, будет предназначаться для телевизоров с диагональю 47 и 55 дюймов. На этапе запуска мощность завода составит 20 000 панелей в месяц, но уже к концу года мощность будет доведена до 83 000 панелей в месяц.

По оценкам компании DisplaySearch, глобальный объем поставок ЖК-панелей в этом году составит 134 млн, а к 2011 году увеличится до 181 млн единиц. 

Новое производство ЖК-панелей от LG Display
На этой неделе официально стартовало новое производство жидкокристаллических панелей, запущенное компанией LG Display. Комплекс заводов по производству ЖК-панелей больших диагоналей расположился в окрестностях южнокорейского города Паджу. Стоимость постройки заводов – 1,6 млрд. долларов.
По данным, опубликованным на сайте www.cybersecurity.ru, компания LG занимает второе место среди мировых производителей жидкокристаллических панелей. Лидерство принадлежит компании Samsung Electronics, которая в ближайшее время также намерена запустить производство панелей для телевизоров нового поколения.

Представители компании LG Display сообщают, что новые заводы буду производить панели, диагональю до 2, 2 и 2,5 метров, рассчитанных под телевизоры 8 и 9 поколения. Для каждого поколения ЖК-панелей будут использованы собственные технологии, производственная база и матрицы собственных диагоналей.

Основная же масса производимых в Южной Корее ЖК-панелей будет предназначена для 47- и 55-дюймовых телевизоров. Первое время после страта производство будет выдавать 20 000 панелей ежемесячно, а к концу года эта цифра увеличится до 83 000. 

Всего в этом году компания LG Display обещает поставить 134 млн. жидкокристаллических панелей, а в 2011 году общая поставка будет насчитывать 181 млн. единиц.
