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Вакуумно-роликовый массаж по технологии LPG или Липомассаж – это 
эндермологическая процедура, позволяющая успешно лечить целлюлит, моделировать контуры тела, уменьшить жировую прослойку. Липомассаж позволяет в короткий срок добиться наилучших результатов в коррекции фигуры.
Благодаря LPG происходит уменьшение локальных жировых деформаций, уходят отеки, целлюлит. Происходит подтяжка области ягодиц и бедер, восстанавливается пропорциональность и гармоничность фигуры. Уходит ассиметрия, улучшается эластичность и упругость кожи.

Преимущества:

	Самое важное преимущество Липомассажа перед другими видами коррекции фигуры – это отсутствие механического вмешательства (разрезы, инъекции, радиочастотная энергия, электростимуляция и т.д.). Нет побочных эффектов, болезненных ощущений, аллергических реакций.

- Происходит усиление притока крови, повышается тонус кожи
- Снимается мышечное напряжение, улучшается кровообращение
- Кожа приобретает здоровой вид
- Процедура подходит для людей, не желающих рисковать, используя инъекционные препараты или хирургическое вмешательство.
	Рекомендуемый курс – от 5-10 процедур, 2-3 раза в неделю. Так же Липомассаж хорошо «работает» со всеми видами обертываний и спа-процедур. При правильном подборе программы и сочетании методов коррекции фигуры, желаемого результата можно добиться в наиболее короткие сроки.
