Правила получения гражданства РФ гражданами Белоруссии
Между Россией и Белоруссией за долгие годы сложились достаточно крепкие отношения. В свою очередь, это отразилось на законодательной сфере, вопросах экономики и юриспруденции.  Именно они составляют конституционно-правовой статус физических лиц. Гражданство РФ для многих белорусов открывает новые пути для большой самореализации, дальнейшего развития и повышения качества жизни. Но перед этим нужно правильно оформить все юридические формальности. 
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Гражданин любой страны мира вправе оформить гражданство РФ. Для этого необходимо следовать поэтапно:
· получить документ, разрешающий временное проживание (РВП) – позволяет мигрантам в свободном порядке находиться на территории РФ длительное время;
· заняться официальным оформлением вида на жительство (ВНЖ) – позволяет в России проживать на законных основаниях; 
· получить документ о гражданстве РФ. 
Для граждан Белоруссии этот порядок действует несколько иначе и регламентируется двумя основными нормативными документами. Первый был подписан в январе прошлого года и представляет собой Соглашение между РФ и Республикой Беларусь. Второй представлен в виде Договора о Евразийском экономическом союзе.
Согласно этим двум документам, гражданам Республики Беларусь на протяжении 90 дней (с даты въезда) разрешено не регистрироваться в Управлении по вопросам миграции. Они могут свободно передвигаться по территории РФ, выбирать для себя место жительства или пребывания. Стадия, включающая оформление РВП, для них не нужна. Поэтому существует возможность разу перейти этапу ВНЖ, который будет действовать на протяжении 5 лет. 
Благодаря ему иностранный гражданин имеет право получить любую понравившуюся работу или законно заниматься трудовой деятельностью, а также получать пенсию. Ему будет разрешено покидать страну с последующим возвращением обратно в свободном порядке. Существует законная возможность сократить этот срок на целый год в следующих случаях: иностранный гражданин является беженцем, просит убежища по политически соображениям и имеет ценные заслуги перед Россией. 
Следующий важный этап - получение официального гражданства. Чтобы его получить, можно придерживаться общей схемы, которая требует срока проживания мигранта на российской территории не менее пяти лет. Или попытаться пойти по ускоренному пути, согласно которому срок рассмотрения заявления займет не более трех месяцев. Для этого гражданину Белоруссии потребуется обратиться в отдел ФМС с соответствующим заявлением и документацией (в том числе ВНЖ, срок действия которого свыше 2 месяцев).
Оформление в общем порядке
Гражданам Республики Беларусь для официального получения гражданства РФ потребуется предоставить в ведомство по миграции следующий список документации:
· оригинал паспорта;
· два заявления;
· квитанцию по оплате государственной пошлины;
· ксерокопию действующего ВНЖ;
· пакет документов по образованию;
· удостоверение пенсионное; 
· справку медицинскую (для исключения опасных заболеваний);
· фото (3x4 в количестве 4 шт.).
Иногда требуется справка с места жительства, подтверждающая факт постоянного места проживания, если в официальных документах данный момент не был указан. Ребенку, не достигшему 14 лет, необходимо согласие второго родителя с ксерокопией свидетельства о рождении, а ребенку старше 14 лет - паспорт и собственное согласие. 
Важно! Для белорусов не требуется подтверждения знаний в области языка, поскольку российский язык в Республике Беларусь приравнен ко второму государственному. Зато потребуются доказательства всех легальных источников дохода, которые позволят полностью содержать семью, а также исправно уплачивать государственные налоги. 
В каждом конкретном случае оформление российского гражданства проходит индивидуально. Поэтому нередко возникают ситуации, когда требуются дополнительные документы.  
Упрощенная процедура
У белорусов в Российской Федерации есть возможность получения официального гражданства в более простом порядке, спустя всего 3 или 4 месяца после обращения. 
Но только в следующих случаях:
· наличие одного или нескольких родственников, которые на российской территории проживают законно (или являются ее гражданами);  
· прохождение обучения в российских средних или высших профессиональных учреждениях (период обучения должен начинаться после 2002 года);
· наличие документа о заключении брака с гражданином России (3 года и более);
· документы о том, что местом рождения иностранного гражданина является территория России (до 1991 года) или у него есть российские корни. 
Любой из представленных случаев должен быть подкреплен документальным подтверждением.
Независимо от способа получения гражданства, при выезде из Белоруссии потребуется оформление листа убытия. А по новому месту жительства нужно будет получить паспорт серии «PP». После того, как граница будет пересечена, необходимо разрешение на проживание, а по месту проживания - регистрация. И обязательна постановка на учет в посольстве Белоруссии. 
Важно! Республика Беларусь находится в списке стран, граждане которых имеют право на двойное гражданство. Поэтому белорусам заявления об отказе от своего гражданства писать не требуется. Потребуется только сдать свой старый паспорт в органы внутренних дел Республики Беларусь.  
Многие белорусы уже имеют гражданство РФ. Специалисты в области медицины, компьютерных технологий, инженерии и других сферах стремятся переселиться в дружественную для них страну. Ничего удивительного в этом нет, ведь между гражданами Белоруссии и России существует определенная схожесть менталитетов и отсутствует языковой барьер. Также стремление переселиться в Россию поддерживает безвизовый режим и наличие высокого уровня заработной платы для квалифицированных специалистов. Именно поэтому все большее число белорусов стремятся стать гражданами России.
