Антибактериальный спрей Жуйсян Цингуо Ицзюнь 
Инструкция по применению
	Антибактериальный спрей Жуйсян Цингуо Ицзюнь тщательно разработан и изготовлен научно-исследовательским центром АО «Шэньсийская фармацевтическая компания Цянсэнь» из отборных оливок, собранных в Тибетском нагорье, хлорогеновой кислоты и других ценных лекарственных компонентов традиционной китайской медицины. Данный спрей изготовлен при помощи высоких технологий рафинирования и очистки. Содержащиеся в оливках компоненты способны нейтрализовать токсины и снять боль, благодаря чему спрей уничтожает все микробы во внутренней полости рта.
Основные компоненты: сок оливок, хлорогеновая кислота, гвоздика, хризантема индийская, мята и др.
Группы микроорганизмов, подвергающихся стерилизации. Хлорогеновая кислота представлена экстрактом жимолости японской. Она оказывает эффективное антибактериальное действие и улучшает иммунную функцию, замедляет синтез белков бактерий, устойчивых к лекарственным средствам, не раздражает слизистую оболочку полости рта и не вызывает аллергическую реакцию. Кроме того, она уничтожает бактерии и анаэробы, вызывающие инфекцию в полости рта. Согласно результатам долговременных тестов, препарат полностью безопасен для людей и окружающей среды. Данные клинических опытов подтверждают, что спрей успешно борется с золотистым стафилококком, стрептококком, анаэробными бактериями полости рта и другими микробами.
Показания к применению: применяется для уничтожения бактерий, дезинфекции и восстановления поврежденной слизистой оболочки полости рта и десен, улучшает запах из полости рта.
Способ применения: наведите насадку распылителя на больное место в полости рта и впрысните лекарственное вещество непосредственно на него. Процедуру следует проводить 3-4 раза в день по 1-2 нажатия.
Лекарственная форма: 30 мл.
Срок годности: 2 года.
Дата изготовления: указана на упаковке.
Санитарная лицензия: Q/SXQS002-2013
Производитель: АО «Шэньсийская фармацевтическая компания Хаосэнь»
Адрес: г. Сиань, р-н Чанань, пос. Доумэнь, с. Синьчан, ул. Нань 99
Наблюдатель: АО «Шэньсийская фармацевтическая компания Цянсэнь»
Адрес: г. Сиань, р-н Чанань, р-н. Пайлинь, ул. Дунгуаньчжэн 9
