Тайтл: Технология напольного содержания бройлеров в домашних условиях

 Название: Напольное содержание бройлеров – лучший способ выращивания птиц дома

Дескрипш: Напольное содержание бройлеров в домашних условиях: плюсы и минусы, разновидности способа, как обустроить курятник, содержание и уход за поголовьем

Анонс: Напольное содержание бройлеров отлично подойдет как небольшим ЛПХ, так и большим птицефабрикам, ведь оно способствуем лучшему качеству мяса, лучшему здоровью кур и более простому уходу. Все подробности данного способа выращивания бройлерных цыплят вы найдете в нашей статье

Напольное содержание бройлеров – лучший способ выращивания птиц дома

Напольное содержание бройлеров является распространенной практикой не только на птицефабриках, но и на приусадебных участках. Такой вид выращивания птиц мясных пород является более естественным, чем другие (например, клеточное содержание). 
Более того, в некоторых европейских странах в 2012 году был наложен запрет на клеточное содержание домашних птиц, так как этот способ был признан негуманным. 

Достоинства и недостатки 

При напольном содержании бройлеров условия наиболее приближены к естественным, особенно, если хозяева смогут обеспечить выгул птицам. Среди прочих плюсов следует выделить такие:

· лучшее качество мяса при убое по сравнению с клеточным содержанием;

· проблемы с ногами, которые часто возникают при клеточном содержании, сведены к минимуму, птицы не подвержены заболеваниям опорно-двигательного аппарата, так как постоянно находятся в движении;

· получение дополнительного зеленого и белкового корма в виде травы и насекомых при наличии выгула;

· отсутствие дополнительных трат на приобретение специального оборудования (клетки, ультрафиолетовые лампы и т.д.);

· лучшее качество жизни птиц, отсутствие стрессов;

· невозможность нанесения ущерба птицам неопытным фермером (например, что касается плотности посадки и санитарных условий при использовании клеток). 

Однако данный способ также имеет несколько минусов, среди них:

· более низкий экономический эффект по сравнению с клеточным содержанием;

· более медленный набор веса бройлерами;
· малоэффективное использование полезной площади птичника. 

Но, как видим количество плюсов значительно превосходит количество минусов, поэтому не только маленькие ЛПХ и владельцы маленьких птичников, но и большие птицефермы организовывают выращивание бройлеров именно таким способом.   

Разновидности напольного содержания
Различают несколько видов напольного содержания, которые зависят от определенных факторов:

· наличие автоматизации раздачи корма и воды;

· наличие выгула;

· возможность приобретения системы регуляции микроклимата;

· сезонное или круглогодичное выращивание бройлеров;

· количество поголовья. 

Ниже будут описаны основные схемы напольного содержания бройлеров.

Обычный курятник без автоматической подачи воды и корма с пристроенным выгулом

Такой способ эффективен только при разведении небольшого поголовья – до 100 голов и только в теплое время. Поэтому данный способ никак не подойдет для птицефабрик или ЛПХ, которые хотят продавать мясо круглый год. 

Основным условием такого способа содержания является наличие качественного корма. Все манипуляции (кормление, поение, уборка и чистка) совершаются вручную, поэтому фермер должен иметь достаточно количество времени для ухода за поголовьем. 

Безвыгульный способ с глубокой подстилкой

Основное условие – это подготовка помещения с глубокой подстилкой из природных материалов. При условии установки автоматизированных линий раздачи корма и воды и системы вентиляции при таком способе можно содержать довольно большое стадо – от тысячи голов. В таком случае бройлеров можно выращивать круглогодично. 

Применение сетчатых полов

Чтобы применять данный способ, нужно провести ряд подготовительных операций. На расстоянии около 0,5 м от пола необходимо соорудить подставки, на которые установить рамы с натянутой сверху мелкой сеткой. Размер рам – 1,5х2 м. Под сеткой устанавливаются поддоны (по желанию) для сбора куриного помета. Таким образом фермер может получить дополнительный доход от продажи помета или приготовления компоста и его продажи за еще более высокую стоимость. Огромный плюс данного способа состоит в том, что птицы не контактируют с пометом, и таким образом санитарные условия птичника значительно улучшаются.     
Как организовать систему напольного содержания бройлеров?
Предварительная подготовка 

Перед заселением цыплят птичник должен быть правильно подготовлен. Помещение убирают, моют стены и пол, обрабатывают дезинфицирующими средствами или белят свежегашеной известью. Также в курятнике необходимо установить правильный температурный режим: для этого в холодное время птичник прогревают, а в теплое – хорошо вентилируют.
Перед заселением цыплят также нужно установить поилки и кормушки, лампы (если помещение оснащается дополнительным оборудованием). 

Если полы глинобитные, то рекомендуется их присыпать гашеной известью-пушонкой из расчета 0,5-1 кг на квадратный метр. Теперь помещение готово для укладки подстилки.  

Подстилка

При правильно заложенной подстилке в курятнике будет всегда тепло и комфортно. Хорошая подстилка выполняет сразу несколько функций. Она:

· сохраняет и вырабатывает тепло; 

· дезинфицирует экскременты птиц, предотвращает образование патогенных организмов;

· обеспечивает теплоизоляцию пола. 

Подстилку необходимо делать из органических материалов: соломы, опилок, торфа, лузги подсолнечника, листвы. Если материал крупный, его перед закладкой необходимо измельчить. Также допускается смешивание нескольких видов, например, солому нередко перемешивают с опилками, а торф – с крупнозернистым песком. 
Немаловажное значение имеет толщина подстилки. Стоит отметить, что она будет отличаться в разные времена года. Так, летом достаточно 7-10 см подстилки, зимой же необходимо уложить 15-20 см материала. В процессе содержания кур подстилку досыпают в места, которые промокают, доводя толщину до 35 см максимум. Более толстый слой будет загнивать, в нем будет образовываться грибок и плесень, ведь куры не смогут его перекапывать. Хорошая постилка должна быть рыхлой и сухой. 

Требования к подстилке:

· натурального происхождения;

· сухая;

· мелкая;

· без включения токсических веществ; 

· обладающая гигроскопичными свойствами.

Подстилку укладывают за несколько месяцев до поселения бройлеров. За это время она подсушивается и укладывается. Но не стоит также использовать слишком сухую подстилку – она содержит много пыли, и в ней не смогут развиваться процессы, которые обеспечивают естественный обогрев птичника. Если погода слишком сухая и жаркая, то полы рекомендует опрыскивать холодной водой.

Установка оборудования

Прежде всего, в помещении нужно установить освещение и вентиляцию. В качестве источников света можно использовать лампы накаливания, люминесцентные или светодиодные светильники. Используя лампы накаливания, можно значительно сэкономить на обогреве. Но, в то же время, светодиоды позволять очень сильно сократить счета за электроэнергию, однако нагрев воздуха при этом не происходит. Осветительные приборы вешают чуть выше головы человека для удобства обслуживания. 

Что касается вентиляции, то здесь возможны два варианта:

1. естественная вентиляция, посредством установления окон с возможностью проветривания или вентиляционных окошек;

2. искусственная вентиляция путем установления вытяжки. 

Установка окон также позволит сэкономить на искусственном освещении, а птицы будут чувствовать лучше, наслаждаясь солнечным светом. Изнутри окна рекомендуется обтянуть металлической сеткой, чтобы предотвратить «бегство» бройлеров или проникновение диких животных в то время, когда окна открыты. 

Особое внимание следует уделить поилкам и кормушкам. Главное правило напольного содержания – сделать все возможное, чтобы вода не проливалась на подстилку. В этом поможет установка вакуумных поилок. Если такой возможности нет, то можно установить желобковые поилки, смонтировав под ними поддоны-каплеуловители.

Что касается кормушек, то здесь выбор зависит от типа корма, который дают бройлером:

· пластиковые фабричные кормушки типа «ведро в тарелке» для кормления комбикормом;

· неглубокие лотки из пластика или металла для кормления мешанками. 

Дополнительным оборудованием, который облегчит уход за бройлерами, являются термометр и гигрометр. Они позволят создать оптимальные условия содержания птиц.  

В помещении рекомендуется выделить зону или пристроить отдельное помещение для хранения инвентаря, ненужных поилок и кормушек. 

Выгул 

Как правило, площадку для ежедневного выгула птиц сооружают рядом с птичником. Ограду можно сделать при помощи сетки-рабицы, причем нужно обратить внимание на размер ячеек – они не должны превышать 1,5 см. В противном случае, к птицам могут пробраться хищные звери и грызуны. 

Также сооружают навесы, под которыми бройлерв смогут прятаться от солнца. В загоне рекомендуется установить дополнительные поилки и кормушки, так бройлеры должны всегда быть сыты для стабильного набора веса. Установка зольных ванн поможет птицам избавляться от таких опасных паразитов как пухопероеды, куриные клещи и блохи. 
Если площадь участка не позволяет сделать полноценный выгул для кур, то его можно заменить просторной клеткой без дна. Каждый день ее следует передвигать на новое место, чтобы птицы могли клевать свежий зеленый корм.  

Тип размещения бройлеров и плотность посадки

Самым эффективным является содержание бройлерных цылят при плотности посадки 40 птиц на один квадратный метр. Однако наиболее оптимальными условиями будут 10-15 особей на квадратный метр при отсутствии вентиляции и 20-25 особей при установленной вентиляции. 
Очень большое значение имеет способ посадки птиц. В небольших хозяйствах для выращивания бройлеров на мяса в максимально короткие сроки, как правило, используется посадка без перегородки. Такой способ позволяет разместить большое количество птиц на максимально небольшой площади. 

На птицефабриках и хозяйствах, которые занимаются выращиванием племенного стада и разведением цыплят, часто практикуется разбиение площади на секции с центральным проходом. В одной секции бройлеры содержатся в следующем количестве:
· молодняк по 300-350 особей;

· представители родительского стада по 120-200 особей.  

При переведении на напольное содержание бройлеров, которые до этого жили в клетках, нужно следить, чтобы они не сбивались в кучу, особенно при выключении освещения. В противном случае, они могут травмировать друг друга или даже задавить.  

Содержание и уход

Самый сложный период в выращивании бройлеров при напольном содержании – это кормление и уход за суточными цыплятами первые десять дней. Самый распространенный способ – это выращивания в брудере. Последний представляет из себя пространство круглой формы, огражденной мелкоячеистой сеткой, которая обтянута мягкой тканью. Внутри брудера устанавливаются поилки и кормушки, источник освещения и обогрева (например, инфракрасный или электрический обогреватель). В такой зоне бройлерные цыплята содержатся первые 10-14 дней, после чего сетки вынимают и отпускают цыплят гулять по всему птичнику. 

Очень важное значение имеет температурный режим. Представленная ниже таблица поможет определить правильный температурный режим для цыплят бройлеров разного возраста: 
	Возраст цыплят (дни)
	Температура (градусы Цельсия)

	0-7
	33-30

	8-14
	27-29

	15-21
	24-26

	22-28
	21-23

	29-35
	19-20

	От 35
	17-18


 Выращивание бройлеров при напольной системе содержания имеет свои особенности:

· Световой день для суточных бройлеров должен составлять не менее 23 часов, потом его постепенно уменьшают до 20-18 часов, оставляя 4-6 часов на сон. Большее сокращение продолжительности светового дня при интенсивном откорме бройлеров на мясо не рекомендуется, так как в противном случае они будут медленно набирать вес. 

· Влажность воздуха в помещении должна составлять не более 55-70%. 

· Чем выше плотность посадки бройлеров, тем более мощной должна быть система вентиляции в курятнике. 

· Необходимо следить за отсутствием сквозняков, особенно на первых порах выращивания цыплят. 

· Количество света должно быть на уровне 50-40 Люксов для суточных бройлеров. Постепенно его нужно снизить до 15-10 Люксов. Сделать это можно путем замены ламп на более слабые. 

Определить, насколько комфортно чувствуют себя бройлерные цыплята, поможет наблюдение за их поведением: 
· Если цыплята сбиваются в несколько кучек по всему курятнику, то им холодно.    

· Если цыплята сбиваются в один угол в одну кучу, то в помещении есть сквозняки. 

· У цыплят открытые клювы, тяжелое дыхание и расставленные крылья – им жарко;

· У птиц большой зоб твердый на ощупь – они испытывают жажду;

· Если зоб у более чем 20% птиц пустой, то они испытывают голод. 

Если заметили у своих птиц эти симптомы, то нужно немедленно предпринять меры. 
