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Оказывается, торнадо – такое же американское явление, как и яблочный пирог. Ежегодно большая часть торнадо в мире случается именно в Соединённых Штатах. Большинство этих смерчей небольшого размера и длятся всего несколько минут, но небольшой процент из них могут порядком вырасти и продлится долгие часы, разрывая порой дороги через целые штаты. Наиболее крупные в своей категории торнадо - это страшнейшие погодные явления в природе. 

1. ДЛЯ ОБРАЗОВАНИЯ ОГРОМНЫХ ТОРНАДО НУЖНЫ ОГРОМНЫЕ ГРОЗЫ. 
Ширина среднего торнадо всего несколько футов. Некоторые торнадо могут быть узкими, как автомобиль, но некоторые могут составлять в ширину целую милю, и даже больше. Для того чтобы образовались крупнейшие торнадо, нужны огромные грозы, которые называются сверхъячейки. Сверхъячейка – это вид грозы с вращающимся восходящим потоком, который делает грозу мощной и эластичной. Благодаря этому потоку сверхъячейки могут создавать град размером с бейсбольный мяч, ураганный ветер и огромные торнадо. 

2. ПЕТЛЕОБРАЗНАЯ ФОРМА. 
Зачастую торнадо образуют петлеобразную форму сверхъячейки, где ветры, огибающие шторм, сталкиваются с восходящим потоком, направленным в шторм с большой скоростью. Эта петля выглядит довольно угрожающе на радиолокационных изображениях и сама по себе является поразительным зрелищем. Ученые до сих пор ищут причину того, почему некоторые сверхъячейки образуют торнадо, а некоторые нет, но хорошо видимая петля - знак того, что вскоре все пойдет плохо. 

3. ТОРНАДО МОГУТ ОСТАНАВАТЬСЯ НА ЗЕМЛЕ ДОЛГОЕ ВРЕМЯ. 
Крупные торнадо оставляют обычно протяженные следы. Многие из этих необычайно широких смерчей могут оставить на земле следы размером в дюжину миль, тянусь через несколько штатов, прежде чем окончательно исчезнуть. Последний торнадо в Висконсине оставил после себя след длиной более чем 80 миль. К сожалению, торнадо, который охватывает такое количество земли, чаще всего наносит вред населенным пунктам. Многие трагические торнадо, которые мы наблюдали в последние годы, вызвали такой ущерб не только потому, что они были сильными, но и потому, что охватили большое количество земли. 

4. РАЗМЕР МОЖЕТ БЫТЬ ОБМАНЧИВЫМ. 
Мы не должны судить о торнадо только по его размеру. Некоторые небольшие торнадо могут образовывать сильнейшие ветры, в то время как некоторые крупные торнадо делают больше шума, чем вреда и оставляют после себя только незначительные повреждения – например, разрушенные амбары или фермерское оборудование. Сам по себе торнадо – это вращающийся столб ветра. Важно, что это именно ветер. Причина, по которой мы видим торнадо, в том, что из-за низкого давления внутри ветряного столба конденсируется влага, образуя воронкообразное облако. Если торнадо движется в зоне с большим количеством пыли и рыхлой почвы, оно выглядит крупнее, чем есть на самом деле.  
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