10 причин развития эмоционального интеллекта.

В наше время огромным полем для изучения являются  эмоции и развитие эмоционального интеллекта. 

Эмоциональным фоном человека, занимаются ряд учёных со всего мира.  Хоть это молодое направление возникло совсем недавно, но оно уже  получило широкое распространение в мире, и получила огромную популярность и множество поклонников.

С каждым днём учёные делают доселе неизвестные открытия в этой области, заставляя нас удивляться, насколько всё-таки  эмоции могут иметь огромное влияние на жизнь человека.

 Эта статья подходит и для новичков, которых заинтересовала эта тема, и для тех, у кого уже есть опыт работы в этой сфере.

1. Настроиться на волну позитива. 
Ощущение счастья в мелочах, не просто пустые слова, а стиль жизни… Счастье является частью нас самих. Посмотрите на детей, они находят любой повод для радости. Всё это  есть и у нас, но с возрастом, под весом различных жизненных ситуаций, проблем, все это уходит далеко внутрь, покрываясь толстым слоём пыли. Мы просто разучились быть счастливыми!

1. Депрессии - нет!

Депрессия- это следствие нашей эмоциональной безграмотности.  Обиды страхи, потери, неудачи, всё это накладывается на наш организм, покрывая нас толстым слоём пыли, захламляя и разрушая нас.

Эмоциональный детокс (ссылка) - это эффективный выход из положения.

3. Оставаться молодым.
Методы Amograce позитивно влияют на омоложение, что подтверждено Институтом Геронтологии Академии медицинских наук Украины. Подтвержденно специалистами, что авторские технологии развития EQ  тормозят старение  и продлевают молодость.

3. Уменьшение признаков старения на лице.

Важный пункт для женщин и мужчин, которые ухаживают за своей кожей. Мимические мышцы лица, чётко показывают наше эмоциональное состояние. Испытывая одни и те же эмоции, в течении длительного времени мышцы производят «застывшую маску».

Но благодаря эмоциональной детоксикации, маска снимается, улучшается цвет лица, оно становиться более выразительным. 

4. Восстановление нормального пищеварения.

Пищеварительная система ответственна за переваривание жизненных коллизий. Расстройства случаются тогда, когда мы не справляемся с жизненными обстоятельствами. Только восстановление душевного равновесия  ускоряет снятие стресса и переваривание жизненных впечатлений.

6.Оградите себя от заболеваний психосоматики.

Массаж-антистресс.
Эта фраза известна всем: « все болезни от нервов». С этим шутить не стоит, ведь  это действительно так. 

По статистике Международной организации здравоохранения, стресс-главный бич современного человека. Наши эмоции формируются в мышцах, создавая стресс – блоки. К примеру, депрессия живет в грудных мышцах, а страхи в ягодицах. Наши эмоции просят такой же чистки, как и наше тело.

Массаж-антистресс отлично снимает стресс-блоки и хорошо расслабляет тело, а вместе с ним и эмоции. Проффесиональные терапевты помогут вам убрать негатив из тела, который негативно сказывается на вашем организме. Это хорошая профилактика заболеваний психосоматики.

7.Снижение риска развития рака.

Обида – главная эмоция, разрушающая наше тело, становящаяся причиной развития онкологии. Как долго мы можем помнить все те обиды нанесенные нам даже несколько десятков лет назад, а ведь это всё изрядно разрушает наш физический и эмоциональный фон. Всё это действует, как бомба замедленного действия. Но не всё потеряно, с обидой вполне можно и нужно справляться. Избавишься от обид - резко снизишь риск появления онкологии.

8. Имея здоровый вес.
« В здоровом теле-здоровый дух»-замечательная поговорка , действующая в обратном порядке. Обретая эмоциональную гармонию , мы нормализируем обмен веществ, стабилизируется наш   гормональный фон.

9. Забыть о бессоннице навсегда. 
Не можете расслабиться, а  уснуть никак не удаётся? Это  бессонница, которая говорит о высоком нервном напряжении и невозможности расслабиться.  После первого сеанса массажа у многих клиентов исчезают проблемы со сном.

10.  Наладить работу сердца.
Уже научно доказано, что депрессии негативно влияют на работу сердца и сосудов. Как показали исследования, постоянное посещение  сеансов эмоционального детокса  улучшает сердечную деятельность и повышает тонус сосудов.

Звучит невероятно, не правда ли? Невероятно здорово.

 Специалисты Amograce изменят ваше качество жизни, поправят ваше здоровье. Мы научим вас справляться с негативными эмоциями, сопротивляться стрессам, быть молодыми и счастливыми!

Творческих Вам успехов!  Оформляйте регистрацию на ближайшие мероприятия по развитию эмоционального интеллекта и вдыхайте полной грудью радость бытия! Будьте здоровы и счастливы!
