Учим щенка командам
Для любителей собак, очень приятно гордиться своим питомцем, хвастать ее воспитанностью, и демонстрировать ее умения исполнять команды. Глядя на пример таких собачек, владельцы щенков впадают в отчаяние в попытках обучить своего барбоса, хотя бы элементарным командам. Процесс воспитания и дрессуры кажется для хозяев бесполезным и мучительным, ведь этот ребенок не слушается, бегает как сумасшедший, и грызет все, что попадается на пути. Специально для начинающих, мы составили для вас примерный список команд, которым можно и нужно обучать щенка.
Отдельное внимание мы хотели бы уделить наказанию. Наказывать собачек в щенячьем возрасте очень не рекомендуется, особенно не стоит наказывать детей за:
· Лужи и кучки на полу
· Суету,
· Скуление, лай
· Прыжки и беготню
· За порченые вещи
Ваш малыш еще очень мал и глуп, и наша с вами задача его научить и обучить, не испортив его психику. Не адекватное наказание, крики и угрозы вводят собаку в заблуждение, и формирует такое же не адекватное поведение. Если все же удержаться от наказания вы не можете, используйте проверенный метод многочисленных собачников - газетка. Сверните газету в гармошку или трубочку, и положите на видное место, при шалостях, достаточно хлопнуть громко себе по – руке, и произнести команду. Позже конечно это перестанет работать, и тогда можно слегка хлопнуть по мордашке – если что-то грызет, или по попе – если шалит. 
В качестве бонуса в дрессуре обычно используют «вкусняшки», как приятное дополнение к поощрению. В качестве «вкусняшек», обычно используют кусочки сыра, печенье для собак, различные вкусные палочки, специально разработанные для дрессуры, говяжья вареная печень и др.
Воспитание щеночка очень тяжелый процесс, который требует большое количество терпения и времени. Даже самые умные и спокойные породы в щенячьем возрасте могут вести себя хуже самого вредного ребенка. Обучаться в нежном возрасте нужно и важно, ведь в процессе обучения формируется терпеливость, усидчивость, внимание и дисциплина. 
Очень важно конечно научить малыша ходить в туалет, не грызть вещи, не прыгать на людей, спать ночью, приучить к поводку, не убегать на улице и т.д., но эти вопросы достаточно емкие, и мы оставим их для других статей.
 Начнем, пожалуй, с самой важной команды для собаки, которая должна быть выучена уже с детского возраста.
Команда нельзя, или «фу».
Этот навык поможет вам как хозяину остановить или предупредить нежелательные действия вашего хулигана. Когда вы видите, что ваш дружок собирается что-то съесть на улице, это необходимо предотвратить. Если пес на поводке, необходимо слегка одернуть, и сказать фу. Если ваш питомец гуляет сам по - себе, в таком случае необходимо сказать фу, а потом если не сработало, применить знакомую нам газетку, по руке, но не забывайте повторять команду снова и снова, пока ваш пес не прекратит сие деяние. Если газета не помогает, подходим и забираем из пасти съеденное, если это кость или что - то твердое, если это было что – то мягкое и уже успело попасть в желудок, будьте внимательны, и следите за поведением щенка, так как съеденное может быть не съедобным, или даже опасным. Один мой знакомый собаковод, подсказал мне еще один действенный метод от поедания добра на улице, чистим зубы с мятной пастой, по приходу домой. Тот же метод и при других не послушаниях. При исполнении вашим любимцем команды, не забудьте похвалить, и дать «вкусняшку». 
Команда «ко – мне»
 Необходима, когда при прогулках ваш пес убегает от вас далеко, и не собирается возвращаться. Чтобы предотвратить несчастные случаи или потерю вашего любимца, учите его ходить рядом. Запаситесь подкормкой, когда убегает - зовите его по – имени, и командуйте. Давайте вкусности и хвалите.
Команда «рядом»
Пригодится в приучивании не тянуть вас на поводке за собой. Сначала на поводке. Идем рядом и повторяем команду, когда ваш дружок убегает в сторону или вперед, аккуратно одергиваем его и снова произносим «рядом», так до тех пор, пока он не пробежит с вами рядом хотя - бы несколько секунд, затем следует поощрение и «вкусняшка». Затем, когда на поводке уже процедура отлажена – тогда уже пробуем бес поводка.
Учите имя с первых дней. Дома, когда зовете кушать, когда гладите и хвалите.
Все команды должны повторяться каждый день, лучше всего несколько раз в день. По – исполнению хвалите и радуйтесь вместе со щенком его успехам, проявляйте терпение, порой будет казаться, что все бесполезно, но не пускайте все на самотек. Пройдет время и вы заметите, каким ваш малыш стал послушным и внимательным, а самое главным счастливым. 
