Металлические двери эконом класса
Металлические двери эконом класса – один из наиболее популярных видов входных дверей. В металлических дверях эконом класса сочетаются качества металлической двери (надежность, защита от взлома, высокий уровень звуко- и теплоизоляции) и приемлемая для большинства покупателей цена. Доступность цен на двери эконом класса достигается за счет упрощения элементов отделки и использования при изготовлении более дешевых материалов.  
Основным видом отделки металлических дверей эконом класса является винилискожа. Этот сравнительно недорогой материал обладает высокой влагостойкостью и эластичностью. Винилискожа используется для отделки металлических дверей эконом класса как с внешней, так и с внутренней стороны. В настоящее время производители металлических дверей предлагают покупателям большой выбор цвета и фактуры винилискожи, что позволяет выбрать металлическую дверь, соответствующую требованиям покупателя и общему стилю и дизайну помещения. Кроме винилискожи, для отделки металлических дверей эконом класса используется эмалевая краска. Поверхность двери с такой отделкой не наделена особым изыском, но, тем не менее, все защитные качества двери сохраняются на должном уровне.
В качестве утеплителя при изготовлении металлической двери применяется шерстяной ватин, позволяющий добиваться высоких показателей тепло- и звукоизоляции. Такая дверь будет способна удерживать необходимое тепло в помещении и обезопасит жителей от лишнего шума. 
В комплектацию металлической двери эконом класса входят петли, имеющие противосъемные блокираторы, что позволяет двери плавно открываться и закрываться. Замки используются самые современные и имеющие высокий уровень надежности. Металлические двери эконом класса изготавливаются различных размеров, в том числе и для нестандартных дверных проемов.
Благодаря низкой цене, металлические двери эконом класса заслужили популярность и уважение большого количества потенциальных покупателей. Покупая металлическую дверь эконом класса, можно быть уверенным в безопасности своего жилища. При правильной установке и эксплуатации такая металлическая дверь способна прослужить достаточно длительное время. 

Металлические двери эконом класса позволяют своими глазами убедиться в том, что качественная вещь не обязательно должна быть дорогой по цене. Далеко не каждый владелец собственной квартиры или загородного дома имеет возможность потратить несколько десятков тысяч рублей для покупки входной двери. Металлическая дверь эконом класса обладает высоким уровнем надежности и прочности, сравнимым с качеством любой другой стальной двери. При этом цена такой двери является далеко не последним аргументом в пользу выбора металлической двери эконом класса. 
