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	Французский XVIII век предстает перед нашим взором из века уже XXI неким прибежищем галантности, изящества и рафинированности (разумеется, если не брать в расчет кое-какие исторические события, произошедшие после 1789 года). Итак, позволим разыграться нашему воображению и мысленно перенестись в эту идиллическую аркадию.

Шел изысканный философический XVIII век, полный остроумных парадоксов и трагических событий. В аристократических парижских салонах велись интимные беседы и политические дискуссии, одинаково полные игривых намеков, дерзких откровенностей и циничных замечаний. Философы-энциклопедисты, не покладая рук и не откладывая перьев, строчили письма в холодную Россию просвещенной Екатерине Великой, восторженно делясь с императрицей заветными идеями на тему «как нам обустроить Европу». В Версале Мария-Антуанетта заботливо культивировала свою идиллическую деревеньку: отмытые коровы, украшенные хрустальными колокольчиками, доились нарядно одетыми пейзанками, королева же угощала гостей парным молоком из кружек сервского фарфора. На театральных подмостках в трагедиях Расина высокохудожественно завывали, вышибая слезы восторга, лучшие французские актеры. На сцене Королевского оперы создавал свои шедевры «неистовый Новерр», заставляя ведущих танцовщиков играть, мимировать и «придавать смысл исполняемым ролям», а не просто делать антраша и пируэты, чем приводил солистов в справедливое возмущение. Можно сказать, царила почти что идиллия… Так и тянет прокукарекать какую-нибудь историческую сентенцию вроде: «Они еще не знали грядущих ужасов революции и торжества гильотины, однако, роковой час все приближался…» Но не будем, ибо предмет наш – такой же идиллический, как и коровы Марии-Антуанетты, украшенные колокольчиками и доящиеся в вазы сервского фарфора: знаменитый балет Доберваля «Тщетная предосторожность». В спектакле этом, начиная с 1917 года, упорно старались обнаружить (и успешно обнаруживали!) скрытый революционный смысл и историческую прозорливость. Причина тому – слишком сладкая для революционных деятелей искусства дата премьеры – июль 1789, до взятия Бастилии оставалось чуть менее двух недель.

Однако менее всего жизнелюбивый ловелас Доберваль задумывался о политической подоплеке рассказанной им истории о неудавшейся попытке зажиточной крестьянки Марцелины выдать замуж за богача-мельника дочку (в других вариантах - племянницу) Лизу, которая влюблена в Колена настолько, что позволила последнему соблазнить себя в сарае с соломой, куда ее предварительно заперла мамаша (или тетушка). Доберваль, как истинный галл, любил женщин, вино и хорошую шутку. Совместив все это в одном балете, хореограф создал шедевр на века, который и по сей день увлекает и радует, подобно хорошей бутылочке красного бордо (да, кстати, и премьера «Тщетной предосторожности» состоялась в Бордо).

Основные вехи биографии Доберваля известны. Первый танцовщик Королевской оперы в Париже, один из немногих, кто поддерживал Новерра. В частной жизни – французский заместитель Казановы: обольститель (отнюдь не коварный) и покоритель женских сердец (молва приписывала ему даже роман с мадам Дюбарри). Примерный семьянин впоследствии: за перипетиями взаимоотношений с танцовщицей Теодор, закончившихся честным браком, наблюдал весь Париж, скупая утренние газеты, в которых возлюбленные обменивались открытыми письмами. Поиск свободы творчества за пределами королевского театра и «художественный побег» в Бордо, где увидели свет лучшие произведения Доберваля-хореографа – «Дезертир», «Ветреный паж», «Тщетная предосторожность». А в годы революции и побег реальный, в Лондон. Причина – «Национальный балет», спектакль, сочиненный Добервалем, в котором короля, королеву и дофина окружал верноподданный народ, готовый пролить кровь за Людовика XVI и Марию-Антуанетту. Якобинцы подобного не прощали… Годы эмиграции в Лондоне. Глубокая скорбь после смерти жены – первой исполнительницы всех балетов Доберваля, отход от творчества , уединение в последние годы и смерть, оставшаяся незамеченной… Чем не сюжет для нравоучительного сентиментального романа, которым так полна литература XVIII века?

Между тем, главный «роман» Доберваля – «Балет о соломе» на протяжении более чем двухсотлетней истории многократно переиздавался под самыми разными названиями («Худо сбереженная дочь», «От худа до добра один шаг», «Обманутая старуха», «Тщетные предосторожности», «Лиза и Колен», «Обманутые предосторожности», «Любовники, застигнутые врасплох», «Неудачная предосторожность», и, наконец, устоявшееся в русской редакции заглавие «Тщетная предосторожность»), в самом разном оформлении (известно несколько музыкальных редакций), неисчислимое количество раз «переводился» на иностранные языки (трудно в современном балетном мире найти театр с классическим репертуаром, где бы не шла «Тщетная»), и также методично со всех сторон был подвергнут искусствоведческому анализу (в числе маститых балетоведов, писавших в свое время об этом прелестном балете – Юрий Слонимский, Вера Красовская, Айвор Гест).

«Тщетная предосторожность» очень быстро, буквально с первых лет после рождения, превратилась в «ходячий сюжет», в некий французский вариант commedia dell’arte – каждый из последующих хореографов, к ней обращавшихся, придерживаясь фабулы, сочинял новые «реплики» и «диалоги» персонажей, выстраивал свой событийный ряд, ведущий к кульминационной сцене спектакля – соединению влюбленных на сеновале, и расцвечивал этот пикантный во всех отношениях эпизод в соответствии с нормами морали и правилами этики, господствующими в ту или иную эпоху.

Век XVIII, породивший «Тщетную», ощущался в тонком эротическом подтексте, галантные ухаживания Колена (крестьянина по натуре) были полны скрытых полунамеков, характерных для аристократических салонов. И, несомненно, в образе главного героя балета проступали черты самого Доберваля, первого красавца среди парижских танцовщиков, первого танцовщика среди парижских красавцев, чья любовная страсть (согласно светской хронике) отправила в монастырь не одну представительницу прекрасного пола.

Более пуританский XIX век хранил целомудрие главной героини. Постепенно, благодаря постановкам Поля Тальони, Льва Иванова, Мариуса Петипа, сцена на сеновале сместилась куда-то на периферию сюжета, обнажив крепко слаженную бытовую комедию, до краев наполненную домоводством. Балетоманы рыдали над тем, как героиня Фанни Эльслер (одна из лучших Лиз в истории «Тщетной предосторожности») кормила кур. Евгения Соколова, петербургская Лиза 1870-х, в полном согласии с еще не родившейся Системой Станиславского, входила в образ крестьянки, занимая себя предлагаемыми обстоятельствами: «А что делала Лиза, ожидая Колена? – Она гладила белье…» и т.д. Другая знаменитая Лиза, Вирджиния Цукки, поражала драматизмом игры, вытирая воображаемые носы воображаемым детям в сцене мечтаний. И только «Лиза себе на уме», Матильда Кшесинская, норовила улизнуть от скучных домашних обязанностей, вроде взбивания масла, чтобы потанцевать с Коленом, но дальше – ни-ни…

Дальше «ни-ни» пошел советский балетный театр усилиями Александра Горского в Москве и Леонида Лавровского в Ленинграде. Для начала «Тщетную предосторожность» поместили в пантеон классово корректных по отношению к пролетариату балетов: все-таки эпоха Великой французской революции, и опять-таки про крестьян. Затем, в соответствии с Генеральной линией, стали воздавать хвалу труду: опоэтизировали ручную маслобойку, воспели тяжкий труд жнецов, кормлению кур и коров был придан государственный статус. В финале торжествовала «ячейка общества» – спустя год у Лизы и Колена рождался первенец, чему все радовались несказанно, и по этому поводу танцевали еще действие. (Жаль, что создатели новой версии не догадались вручить анонимному первенцу паспорт, – это позволило бы увеличить «Тщетную» до четырех актов и сравнять, таким образом, со «Спящей красавицей»). Крайне актуальным для страны, в которой «не было секса», оказался спектакль Олега Виноградова, сочиненный им в 1970-е для Малого театра оперы и балета, и повторенный в 90-е годы для Мариинки. Легкий по замыслу, сложный по технике, искрящийся, полный юмора и лукавства, во многом фривольный (количество поцелуев в нем превышало все допустимые для советского театра нормы), балет долгое время шел с большим успехом, и остается только пожалеть о потерянной ныне постановке.

На Западе же заслуженной славой пользуется спектакль Фредерика Аштона, сочиненный им для Королевского театра в Лондоне в 1950-е годы, считающийся сегодня классическим вариантом «Тщетной предосторожности». Эта сверхтанцевальная «Тщетная» – очень милая, корректная, невероятно забавная и веселая, где воистину «танцуют все» – от главных героев до петуха, курицы и цыплят, наконец, пришла и в Россию. Остается только пожелать исполнителям «ни сена, ни соломы»!


	Нам, жителям современности, кажется верхом галантности и изящества все то, что происходило во Франции в далеком XVIII веке. Постараемся мысленно перенестись в те времена и в своем воображении нарисовать сцены, присущие тому веку.
XVIII век полон трагических событий и остроумных парадоксов, насыщенных изысканной философией. В моде аристократические салоны Парижа с их беседами о политических событиях и событиях социального масштаба, разбавленные дерзкими откровенностями, циничными замечаниями и игривыми намеками. День и ночь французские философы-энциклопедисты пишут письма в заснеженную Россию Екатерине Великой, делясь с ней планами по поводу обустройства Европы.  Мария-Антуанетта в Версале лелеет свою идиллическую деревеньку: хрустальные колокольчики на красивых, чистых коровах, пейзанки доят коров в нарядных праздничных одеждах, и сама королева угощает своих гостей парным молоком, используя для этих целей изящный сервский фарфор. Самые лучшие актеры Франции на театральных подмостках вышибают слезы восторга у зрителей манерой своей игры и постановкой трагедий Расина. Новерр создает свои великие творения на сцене Королевской оперы. Он требует от актеров придания смысла всем исполняемым ролям и активного использования мимики, а не просто выделывания различных пируэтов, вследствие чего ведущие танцовщики находятся в справедливом возмущении. В обществе царит гармония и идиллия. Конечно, можно возразить и возмутиться, ведь впереди ожидают ужасы революции и справедливость гильотины, но это не является нашей задачей, поэтому продолжим описание идиллической картины, как коровы Марии-Антуанетты, с изящными колокольчиками на шее и гостями, пьющими молоко из знаменитого сервского фарфора. 

Изящным вплетением в стиль тогдашней жизни является балет Доберваля «Тщетная предосторожность». В свете событий 1917 года в этом спектакле всячески пытались обнаружить историческую прозорливость и некий скрытый революционный смысл. Причиной этому явилась дата премьеры спектакля – июль 1789 года, манящее время для революционных деятелей искусства. К тому же, оставалось меньше двух недель до дня взятия Бастилии.
Во время написания своего произведения известный ловелас Доберваль менее всего задумывался о политическом подтексте описанной им истории о том, как попытка зажиточной крестьянки Марцелины выдать дочку Лизу (по другим данным – племянницу) замуж за богача-мельника не увенчалась успехом. Лиза позволила Колену, в которого была безумно влюблена, соблазнить себя в том самом сарае, куда ее заперла мамочка (или же тетушка). Как самый настоящий галл, Доберваль очень любил вино, женщин и хорошую шутку. Он смог соединить все эти элементы в одном балете, тем самым создав шедевр на века, который до сих пор радует и увлекает зрителя, как бутылочка хорошего красного бордо (напомним, что в Бордо и состоялась премьера балета «Тщетная предосторожность»).
Отметим основные этапы биографии Доберваля. Являясь первым танцовщиком парижской Королевской оперы, он целиком и полностью разделял взгляды Новерра. В личной жизни он – покоритель женских сердец и обольститель. Народная молва приписывала ему роман с известной мадам Дюбарри. Все эти обстоятельства дают основание величать Доберваля французским заместителем Казановы. Впоследствии Доберваль – примерный семьянин. За его отношениями с танцовщицей Теодор, которые закончились браком, следил весь Париж. В утренних парижских газетах печатались любовные письма Доберваля и его избранницы. Затем Доберваль попытался найти свободу творчества за пределами Королевской оперы, а именно в Бордо. В этом идеальном местечке для творчества талантливым хореографом были созданы балеты «Ветреный паж, «Дезертир» и «Тщетная предосторожность». В годы революции Доберваль оказался в Лондоне. Причиной такого побега явился «Национальный балет», который не пришелся по вкусу якобинцам. В этом балете Людовика XVI и Марию-Антуанетту окружал народ, готовый в любой момент отдать жизнь за  короля и королеву. Затем были годы эмиграции в Лондоне. Вскоре Доберваля постигло горе – умерла любимая жена, которая исполняла первые партии в его балетах. Это событие оставило неизгладимый отпечаток в душе творца, в связи с чем он отошел от творчества и уединился. Его смерть осталась незамеченной. История жизни и творчества Доберваля могла бы быть использована в качестве сюжета нравоучительного сентиментального романа, характерного для литературы XVIII века.
Главное творение Доберваля более чем за двести лет переиздавалось под различными названиями - «От худа до добра один шаг», «Худо сбереженная дочь», «Тщетные предосторожности», «Обманутая старуха», «Обманутые предосторожности», «Лиза и Колен», «Неудачная предосторожность», «Любовники, застигнутые врасплох». В русской редакции закрепившимся за произведением название является «Тщетная предосторожность». Кроме того, роман был переведен на множество иностранных языков (в современном мире, пожалуй, не найти театра с классическим репертуаром, где бы не ставился этот балет), выходил в разных оформлениях с использованием нескольких музыкальных редакций. Также известными искусствоведами, занимавшимися исследованием балета «Тщетная предосторожность», было проведено множество искусствоведческих анализов. Среди балетоведов стоит отметить Юрия Слонимского, Айвора Гейста, Веру Красовскую.
С самых первых постановок балет «Тщетная предосторожность» превратился в некий «ходячий сюжет». С увеличением количества постановок общая фабула сюжета разрасталась, появлялись новые диалоги и реплики, видоизменялся событийный ряд произведения. Но все видоизменения приводили к единому кульминационному моменту – воссоединению двух влюбленных на сеновале. Этот эпизод балета освещался в соответствии с нормами этики и морали, принятыми в то историческое время, когда осуществлялась постановка этого великого творения.

XVIII век, явивший миру «Тщетную предосторожность», чувствовался в тончайшем эротическом подтексте; скрытые полунамеки, характерные для парижских аристократических салонов, ощущались в галантных ухаживаниях Колена, который по своей натуре являлся крестьянином. В чертах главного героя проступают некоторые черты, свойственные самому Добервалю, который являлся первым красавцем среди танцовщиков Парижа и первым танцовщиком среди парижских красавцев. Согласно светской хронике, его любовная страсть направила в монастырь не один десяток представительниц прекрасного пола. 
В XIX веке, известным своим распространением пуританских взглядов, акцент ставился на целомудрии главной героини. Центральная сцена с сеновалом в постановках Льва Иванова, Поля Тальони и Мариуса Петипа смещалась на периферию сюжетной линии, оставляя основу в качестве бытовой комедии с акцентом на домоводстве. Почитатели балета жалостно созерцали, как исполнительница роли Лизы Фанни Эльсер  (одна из наиболее удачных исполнительниц этой роли) кормит кур. В исполнении актрисы 1870-х годов Евгении Соколовой Лиза, ожидая своего возлюбленного, гладила белье или занималась другими домашними делами. Еще одна исполнительница главной роли, Вирджиния Цуки, с таким драматизмом играла сцену, где она вытирала носы своим воображаемым детям, что зрители поражались яркости и драматичности данной сцены. Единственное отступление Лизы от домашних дел показывала своей игрой Матильда Кшесинская. Но это отступление заключалось лишь в танцах с любимым. 
Александр Горский в Москве и Леонид Лавровский в Ленинграде в своих постановках осмелились пойти чуть дальше предшественников. Вначале балет поместили в категорию  классово-корректных постановок по отношению к пролетариату, ведь не стоит забывать, что время постановки совпало с Великой французской революцией, а в сюжете балета фигурируют опять же крестьяне. Позже, следуя Генеральной линии, акцент в балете делали на использование труда: была воспета ручная маслобойка, опоэтизировано кормление кур и тяжелая физическая работа жнецов. В финале балета была показана сцена создания семьи, а спустя год, следуя сюжету, у возлюбленных рождается первенец. 
Для СССР, в котором, как известно, секса не было, актуальным оказался спектакль «Тщетная предосторожность» в постановке Олега Виноградова в 1970-е годы, сочиненный для Малого театра оперы и балета и впоследствии повторенный в 90-е годы в Маринке. Достаточно сложный в техническом исполнении, но легкий по замыслу, полный лукавства и юмора и превышающий все допустимые нормы советского времени на изображение фривольности, этот балет с огромным успехом шел довольно долгое время. О потери такого варианта постановки в современное время остается только  пожалеть.
До сих пор на Западе большим успехом пользуется балет в постановке Фредерика Аштона, созданный для Лондонского Королевского театра в 1950-е. Этот вариант в наше время является классической постановкой «Тщетной предосторожности». Данная постановка очень милая, веселая и забавная, с огромным количеством танцевальных номеров. Танцуют все – от Лизы с Коленом до кур, цыплят и петухов. Наконец-то эта версия дошла до России! Пожелаем исполнителям ролей балета «ни сена, ни соломы»!



