«Своего коня не обменяю даже на монгольского!» 
Сергей проехал на велосипеде 65 тысяч километров. Его сбивал автобус, чуть не загрызли псы-людоеды, а всадник в пустыне Гоби едва не отобрал любимый транспорт.  

ОТ АВТОРА: о Сергее Малягине рассказала мне знакомая. «Очень крутой дядька, потрясающий просто!» - говорила Юля. Путешественник, проехавший на велосипеде 65 тысяч километров – это полтора раза вокруг земного шара! Я  пригласила Сергея Ростиславовича к нам в редакцию. И он рассказал о своих экстремальных путешествиях. 

Сергей - какой-то очень светлый: лучистый взгляд, ореол седых волос. Оказалось, что по образованию он музыкант, учит детей игре на флейте в Школе искусств В.В.Знаменского. 
- Дети поддерживают мое увлечение. В 2012 году восемь моих учеников провожали меня на велосипедах в велопробег до Севастополя - километров двадцать по Червишевскому тракту, - рассказывает путешественник. 

На вопрос, когда появилась страсть к путешествиям, ответил так: 

- Лет в 35 я разбирал семейные архивы и нашел статью о моем отце (он долгое время был директором Тюменского театра кукол), начинающуюся словами: «пятилетний Сережа ловко забрался на велосипед и поехал». И тогда я понял: вот с чего все началось! Тогда мы жили в Риге и я, когда катался по двору, представлял, что путешествую: вот я остановился у одного города, вот поехал дальше… Мне кажется, в каждом человеке заложена программа. Моя – вот такая. А начало настоящих путешествий – 1982 год. Тогда мы с другом, будучи еще юными, студентами, поехали из Тюмени в Севастополь. Три с половиной тысячи километров преодолели. А за всю жизнь я наездил около 65 тысяч километров.
Сергей объездил все страны бывшего Советского Союза, совершал переход через пустыню Гоби в Монголии. Он считает, что удобнее путешествовать в одиночку: 
- В этом случае ты чувствуешь, что тебя что-то ведет, защищает. Когда я ехал по пустыне Гоби, среди песков, чувствовал мощную энергетическую поддержку. А если едешь в составе группы – этого не чувствуется, и больше происходит всяческих неприятностей. 

За день Сергей проезжает около 200 километров. У него всегда есть с собой небольшой ремонтный набор для исправления мелких поломок. 
Путешественник считает, что осилить какой-то путь получится, если от многого отказаться, уметь побеждать минимумом. Это такая школа аскетизма. У него с собой только палатка, спальник, консервы, фотоаппарат и пистолет (все-таки путешествие далеко не безопасное). 
- Порой в пути встречаются такие же, как я, велосипедисты-«дальнобойщики», - говорит Сергей. - Конечно же мы знакомимся и общаемся. Люди совершенно из разных стран: Франции, Австрии, Голландии… 

Путешествуя, Сергей не останавливается в крупных городах для обзора достопримечательностей. Он говорит: 
- Экстремальный туризм связан с автономностью и ритмом. Необходимо не сбиваться с ритма, а контакт с цивилизацией очень мешает. Я даже в кафе не захожу. Останавливаюсь обычно за 30-40 километров от города, ставлю палатку. Питаюсь консервами.
Сергей считает самым сложным и экстремальным в своей жизни переход по пустыне Гоби в Монголии: там нет дорог – только камни и песок, приходилось и отбиваться от полудиких собак:

- Собак прикармливают местные жители возле юрт, но на привязи не держат. Однажды меня окружила целая стая. Я схватил нож и газовый баллончик. Одному псу, которого я определил как вожака, брызнул в нос – и тем спасся. Остальные уже не рискнули нападать. А потом российский консул в Улан-Баторе рассказал мне: эти собаки – людоеды. Дело в том, что местные жители отдаленных районов, где еще господствует язычество, умерших людей просто уносят подальше от юрты и оставляют. Ну или слегка прикапывают песком. А эти собаки песок разгребают и обгладывают трупы. Вот тогда я по-настоящему испугался. Но если бы я знал это заранее, до встречи со стаей – то, возможно, ударился бы в панику и все закончилось не так благополучно.

Маршрут перехода до Монголии был такой: Тюмень-Алтай-Монголия-Байкал-Тюмень. 
- Три мощных энергетических точки Земли были в одном переходе: гора Белуха, пустыня Гоби, Байкал, - говорит Сергей. Было преодолено 8 тысяч километров.  
Жители Монголии очень дружелюбны и гостеприимны, с ними можно легко найти общий язык, он могут и покормить, и пустить на ночлег. Они, как аборигены Африки, радуются мелким подаркам: значкам, ручкам. 
Сергей рассказывает: 
- В Монголии, в пустыне, я как-то встретил местного всадника. Его настолько впечатлил мой велосипед, что он хотел обменять его на своего коня, обмен предлагал весьма настойчиво. Не отставал, километров двадцать ехал за мной, то приближаясь, то отдаляясь. Насилу отвязался.  
Случается в дальних поездках и необъяснимое, сверхъестественное. Сергей рассказал о необычайном случае, произошедшем с ним во время перехода Каракумов в 1993 году: 
- В пустыне, в районе Хивы, ночью, во время пятиминутного отдыха я закрыл глаза и услышал голос «Это твой знак!» Во мне ли этот голос был или вне меня – не знаю, но это был очень сильный голос. Я открыл глаза – и действительно увидел на небе как бы нарисованный красноватыми нитями знак. Я понял, что это добрый знак. Было ощущение, что это какое-то Божественное откровение. У меня из глаз градом полились слезы, я ощутил небывалое счастье. После этого на несколько минут меня одолел сон, проснувшись я увидел обычное звездное небо. Что это было? Я вообще-то реалист, не особенно мистически настроенный человек. И ни до, ни после этого не повторялось. Не знаю, есть ли связь, но вскоре после этого меня задел ехавший на большой скорости  автобус – хорошо, что удар пришелся по рюкзакам. Я едва вырулил на обочину. Чудом все обошлось.
Сергей считает, что и без знания языков можно найти общий язык с представителем любой нации. 
- Все люди очень похожи, независимо от нации. А я ведь кроме русского языков не знаю. Но проблем с пониманием никогда не возникало. Да, все похожи, и все же, если рассуждать о нас, россиянах, сибиряки «глубже» жителей Центральной России, ближе к корням. Они какие-то настоящие, со стержнем. Я родился в Севастополе и первые годы жизни провел там, но своей родиной ощущаю и Севастополь, и Тюмень. Я считаю себя сибиряком.

- Во время перехода до Севастополя в нынешнем году я раз в 4 дня выходил в эфир тюменской радиостанцией и общался с горожанами. Это для меня был стимул: вся Тюмень меня поддерживает!
Есть у Малягина и планы будущих экспедиций. Сергей очень хочет съездить на Камчатку, уже разработан маршрут: от Хабаровска пятитысяче-километровый переход через тайгу, морем на Камчатку, пароходом до Владивостока и обратно.

Над вопросом «Что самое важное в вашей жизни?» Сергей Ростиславович призадумался и озвучил сокровенное: 
- Чувствовать себя нужным. Если ты служишь кому-то примером – это важнее самореализации. Во время последнего перехода до Севастополя я чувствовал себя посланником Тюмени, Сибири. По дороге я собирал записи встречных о Севастополе. Очень многие писали слова поддержки Крыму. В Севастополе я передал блокнот с этими записями в музей. Было ощущение, что я выполнил свою миссию быть посланником. И я вижу, что интерес к велоспорту возрождается. Отрадно чувствовать, что есть продолжатели твоего дела.
После интервью мы всей редакцией заворожено рассматривали привезенные Сергеем Ростиславовичем фотографии из путешествий. Мы пожелали легких путей этому смелому человеку и будем ждать от него новых рекордов.
Наталья АВЕРИНА, г.Тюмень
