Кубок Освободителей

Кубок Либертадорес - международный футбольный турнир, разыгрываемый ежегодно лучшими клубами Южной Америки. Организатором турнира является Конфедерация футбола Южной Америки (CONMEBOL).

Предшественником Кубка Либертадорес был клубный чемпионат Южной Америки (признан CONMEBOL), первый розыгрыш которого прошел в 1948 году. Участниками турнира стали представители семи из десяти стран региона. 

Инициатором выступил чемпион Чили - команда «Коло-Коло». Турнир проводился по круговой системе в Сантьяго (Чили) и первым его победителем стал бразильский «Васку да Гама». Но с финансовой точки зрения турнир себя не оправдал. И от его проведения отказались до лучших времен.

И это время наступило в 1960 году. Причиной послужило желание проводить турнир аналогичный европейскому Кубку Чемпионов, который набирал все большую популярность. Он получил название Кубок Южноамериканских чемпионов. По своей популярности турнир превзошел Кубок Америки, а также некоторые национальные чемпионаты.

Соревнования проводились по олимпийской системе (два матча дома и на выезде) с выбыванием. При необходимости проводился третий матч (с 1988 года не проводится) на нейтральном поле и пробивались 11-метровые (с 2005 года перед 11-ти метровыми назначается дополнительное время) Но уже в 1962 году начал проводится групповой турнир, в котором команды разбивались на группы, а на заключительном этапе применялась олимпийская система.

В турнире 1960 года принимали участие чемпионы шести стран, а также команда «Байа» (Бразилия) – чемпион одноименного штата (единый чемпионат Бразилии начал проводится лишь с 1971 года). С 1961 года постоянными участниками турнира стали представители Перу и Эквадора, а с 1964 и Венесуэлы.

С 1966 года было увеличено представительство команд-участниц до двух от каждой страны. Та страна, чей клуб выигрывал трофей, делегировала три команды. При этом изменения коснулись и названия турнира. Он стал называться Кубок Либертадорес, что означает Кубок Освободителей (в честь героев, которые боролись за независимость Америки от испанских и португальских колонизаторов).

С 1998 года к участию в соревнованиях были допущены команды Мексики. В том же году спонсором выступила автомобильная корпорация "Тойота Моторс" и на протяжении ближайших десяти розыгрышей  турнир носил название Соpa Toyota Libertadores.
С 2005 года в турнире принимают участие 44 команды (Бразилия и Аргентина по 5 представителей, все остальные — по 3, а страна-победитель турнира получает дополнительную путёвку в следующем розыгрыше). В основном раунде участвуют 32 команды, разбитых на 8 групп по 4 команды. 

С 2008 года турнир носит название Кубок Сантадер Либертадорес.
Источники:
1.Википедия.

2.История футбола. Клубные турниры. – М.: Олимпия Пресс, 2005.

3. www.rsssf.com
