Контекстная реклама является одним из наиболее выгодных и быстро окупаемых вариантов привлечения конкретной аудитории в определенный момент времени. Причем контекстная реклама дает стопроцентную гарантию того, что ваш сайт посетит именно целевая аудитория. Что такое контекстная реклама? Контекстная реклама – это размещение текстовых рекламных объявлений с оплатой за количество переходов. Мы профессионально занимаемся поисковой контекстной рекламой, дающей огромные возможности привести новых клиентов и увеличить продаж вашего товара или услуги. Контекстная реклама – хороший способ получить ощутимый результат за короткий срок. Не один десяток компаний уже заказал контекстную рекламу у нас и получает от нее прибыль, таким образом доказав пользу контекстной рекламы. Контекстная реклама позволяет не только увеличить сбыт, контекстная реклама дает возможность произвести скрупулезный отбор покупателей товара или потребителей услуги. 
Показы контекстной рекламы планируются с целью демонстрировать контекстную рекламу только на определенных площадках определенного региона в строго ограниченное время. Это дает возможность в разы увеличить эффективность контекстной рекламы. Контекстная реклама, выполненная нашей компанией, располагается в интерфейсах всех самых известных поисковых систем, таких, как Google, Yandex, Rambler, Bigmir.net, Mail.ru, Aport, а также на сайтах-партнерах. 
По сравнению с поисковым продвижением сайта контекстная реклама имеет свои большие преимущества. Во-первых, контекстная реклама предполагает быстрое создание и запуск рекламной компании, во-вторых, показ эффективной контекстной рекламы узкому кругу заинтересованной аудитории. Рекламные акции с использованием контекстной рекламы запускаются очень оперативно и сразу же приносят свои плоды. На сегодняшний день контекстная реклама считается специалистами одним из самых полезных методов увеличения числа продаж продукции или услуг. Первые результаты применения серии показа контекстной рекламы не заставят себя долго ждать.
Контекстная реклама в любой из поисковых систем выглядит как 3–10 объявлений на странице результатов поиска. Конечно, выгоднее контекстная реклама, находящаяся на верхней позиции, на нее нажимают больше остальных. Позиция контекстной рекламы зависит от цены клика на сайт. Стоимость перехода посетителя на сайт рассчитывается по аукционному принципу и может, как увеличиваться, так и уменьшаться. Если один владелец сайта заказал контекстную рекламу с одной ставкой за переход, а второй – с более высокой, контекстная реклама второго сайта будет находиться на одно место выше контекстной рекламы первого сайта. Чтобы перебить чужую контекстную рекламу своей контекстной рекламой и вернуться на более высокое место, нужно увеличить стоимость перехода на сайт. Иногда позиция контекстной рекламы зависит и от того, насколько соответствует контекстная реклама тому, что рекламируется. 
Такой инструмент, как контекстная реклама, можно рассчитать и на рекламную кампанию с высоким бюджетом, и со средним. Расчет можно делать по количеству показов контекстной рекламы, числу переходов пользователей на рекламируемый сайт или даже по телефонным звонкам в компанию, где была заказана контекстная реклама. К слову, контекстная реклама имеет и свой минус – относительную дороговизну при хороших запросах рекламодателей. 
Как работает контекстная реклама? В сети Интернет пользователи в строке поисковиков при необходимости найти товар либо услугу набирают запросы - определенные ключевые слова. Если вы заказали контекстную рекламу, у нас, то при демонстрации результатов поиска на первой странице будет показываться ваше рекламное объявление. И отобразится контекстная реклама только для тех пользователей, кто ищет информацию по данному словосочетанию или отдельному ключевому слову и никому другому.
Вот некоторые достоинства такого инструмента, как контекстная реклама. Таргетинг, направленный только на конкретную целевую аудиторию, то есть потенциальных клиентов и партнеров. К тому же, контекстная реклама демонстрируется людям, которые уже нуждаются в рекламируемом товаре или услуге, потому что задали его как ключевое слово в поиске. Возможности контекстной рекламы очень обширны. Только что оплаченная контекстная реклама сразу получит приток посетителей. Можно внести изменения и дополнения в уже запущенную кампанию по показу контекстной рекламы. Уровень доверия потребителей к поисковым системам традиционно высок, и это позволяет запустить выгодную контекстную рекламу, которая превратит большой процент посетителей сайта в покупателей. 

Правильно построенная контекстная реклама попадает прямо в цель. Контекстная реклама подразумевает показ рекламных объявлений в ответ на запрос пользователя. К тому же, контекстная реклама предполагает охват максимально широкой аудитории исходя из данных по их поисковым запросам и демонстрацию рекламных объявлений. 

Целевая аудитория, которая увидит контекстную рекламу в поисковике, сама вводит в окошко поиска ключевые слова, заданные заказчиком контекстной рекламы. Контекстная реклама может показываться не только в поисковике, но и на тематических сайтах партнёров поисковой системы. Здесь контекстная реклама появляется не при вводе ключевых слов, а на страницах порталов, которые по тематике соответствует ключевикам. Обычно это текстовая контекстная реклама. При нажатии на эту контекстную рекламу все попадают на рекламируемый сайт. 
При заказе у нас контекстной рекламы в поисковой системе доступно множество настроек. Например, такие, как настройка на IP адреса нужного региона; по дням и времени; на язык; по интенсивности показа; позиционная; средней стоимости за клик; соответствия ключевых слов; минус слов. 

Те рекламодатели, которые пользовались новейшими технологиями и последними достижениями техники, как контекстная реклама, всегда были впереди. Основное преимущество контекстной рекламы – наименьшая цена привлечения нового клиента. Настроить контекстную рекламу – дело непростое, которое требует знаний, опыта, навыков и умений, которыми обладают работники нашей компании. Так что лучшая контекстная реклама та, которая доверена нашим специалистам!
