Развитие целеустремленности
Целеустремленность — осознанное стремление личности к поставленной цели посредством активной деятельности. Целеустремленный человек обладает силой духа, ясным умом, твердыми убеждениями, способностью всегда видеть цель и следовать к ней правильным курсом. 
Результат целеустремленности
Люди, обладающие этим качеством, как правило, успешны в делах. Фактически, целеустремленность нужна в любой сфере:

· в обучении она позволяет овладеть крепкими знаниями в короткий срок;

· в научной деятельности это качество необходимо для терпеливого и настойчивого исследования, твердой веры в результат;

· в любой профессии без этой черты характера не сделать карьеры; 

· в спорте она помогает мобилизовать силы и достичь рекорда.
При этом человек испытывает радость от своего успеха.
Как развить в себе целеустремленность
Выбор цели
Это основа целеустремленности. Воспитывая в себе это качество, начинать следует с постановки перед собой небольших целей. Например, соблюдение диеты, регулярно бегать по утрам или заниматься по четко определенным дням в спортивном зале. При этом нельзя позволять себе нарушать поставленную цель. 
Настойчивость
Нужно представить себе лестницу со множеством ступеней, на вершине которой находится ваша цель. Преодолевая ступеньку за ступенькой, вы идете к ней, приближаясь с каждым шагом. Создайте себе мотивацию - представьте какой будет стройной ваша фигура, когда вы доберетесь до вершины лестницы. Это даст силу выдержать строгую диету, не зная усталости качаться на спортивных тренажерах. С каждым новым шагом стремитесь чуть увеличивать нагрузку. Тем самым будет формироваться ваша сила воли, а через многократное ее проявление реализуется настойчивость.
Самосовершенствование
Важно понять, чего вы хотите. Необходимо заняться самоанализом, что означает понять и дать оценку своих жизненных ценностей и принципов. Нужно, чтобы ваше кредо не нарушало законов бытия. В противном случае ваши жизненные убеждения будут мешать в достижении цели. В этом поможет чтение соответствующей литературы или посещение психологических тренингов. Самосовершенствование позволит избавиться от суеты, аморфности, неопределенности в желаниях. Избавив ваши мысли от балласта, оно поможет сосредоточиться на главном и собрать силы воедино.  
Уважение к себе
Как человек относится к себе, так к нему будут относиться и окружающие. Необходимо верить в свои силы и уважать себя — это поможет твердо идти вперед к намеченной цели. Нельзя идти на поводу чужих мнений. Имейте свое собственную позицию и не бойтесь заявить о ней человеку, навязывающего вам свою волю.

Высказывания знаменитых людей о целеустремленности
Платон: «Воля есть целеустремленность объединенная с верными жизненными понятиями».

Томас Эдисон: «Первое правило, чтобы быть успешным — постоянно и терпеливо прилагать физическую и душевную силу к достижению результата».  

Вальтер Скотт: «При исполнении своего долга появляется невиданная целеустремленность, смелость и настойчивость». 

Наполеон Хилл: «Целеустремленный ребенок в силе победить взрослого мужчину с рассеянными мыслями и помыслами. Сильное желание достичь заветной цели — девиз победителя».

Опра Уинфри: «Любую цель можно достигнуть лишь трудом».

Михаил Драйшпиц: «Целеустремленность базируется на умении отбросить все лишнее и сосредоточиться на главном».

Уильям Эллери Чэннинг: «Человеческая целеустремленность выискивает средства, а если не может найти их, то изобретает сама».

