Развитие коммуникабельности
Человек является коммуникабельным, если общение с людьми ему доставляет удовольствие и вызывает неподдельный интерес. Таким людям не особенно важно с кем общаться — важен сам процесс. Коммуникабельность нужна для достижения гармонии в окружающем пространстве — в профессии, в семье, с соседями и пр. Одним людям дар общения дан с рождения, у других его нет или он крайне ограничен. Если это качество у человека недостаточно развито - ситуацию возможно исправить. Необходимо поставить перед собой цель и приложить усилия к ее достижению. Так как же развить в себе коммуникабельность?
Не избегайте общения
Необходимо выработать в себе навык общения. Для этого:

· общайтесь с людьми независимо от вашего настроения;

· не пренебрегайте общением с неприятным вам человеком; 

· вступайте в контакт даже с малознакомыми вам людьми или даже незнакомыми;

· не избегайте и разговаривайте со знакомым человеком при случайной встрече.
Приучите себя наслаждаться общением
Это очень нелегко. Как заставить себя с удовольствием выслушивать нотации начальника? Не очень заманчиво также слушать занудного, скучного или коряво выражающего свои мысли человека... В этой ситуации можно посоветовать мысленно настроиться на позитив и постараться поставить разговор по своему сценарию. Например, начать беседу самому и обратить ее в нужное вам русло. При этом необходимо постоянно следить за тем, чтобы она не сбивалась с выбранного направления. Следует задавать наводящие вопросы, периодически подкидывая темы, но обязательно постарайтесь найти обоюдно интересную тему. Нужно научиться во время разговора извлекать полезную вам информацию, тогда любое общение будет занятным для вас.  
Будьте инициатором разговора
При случайных встречах не переходите на другую сторону улицы или в другой вагон трамвая, делая вид, что не узнали попутчика. Видя ваши опущенные вниз глаза, собеседник также не изъявит желания с вами разговаривать. Постепенно круг таких знакомых будет увеличиваться, что прибавит негатива вашей ауре. Зачем это вам нужно? Гораздо полезнее самому проявить инициативу и начать разговор с человеком, уделив ему несколько минут времени. И гора с плеч долой! Вам больше не нужно мучиться вопросами: «Узнал ли он меня?», «Что он теперь подумает?» или «Не расскажет ли он теперь об этом знакомым?». Какая суета...! Постепенно это войдет в привычку и вам будет невероятно легко это делать.
Учитесь быть оптимистом
Приучите себя улыбаться при встрече с людьми, это сразу настроит человека на позитивный лад. Независимо от вашего настроения необходимо научиться перевоплощаться, даже если для этого придется изучить азы актерского искусства. Коммуникабельность — это дорога к успешности и все старания для постижения науки общения будут вознаграждены сполна.
Избегайте формального отношения в общении
Не общайтесь с людьми в форме сухого диалога, это заставит собеседника думать, что он вам неприятен. Такое же отношение неминуемо перейдет и к вам. Также не проявляйте чисто потребительского отношения к нему - немного расскажите и о себе. Беседуя, не заставляйте человека выслушивать только ваши доводы. В этом случае общение с вами будет приятно каждому и вам достанется масса положительных эмоций. Будьте уважительны к мнению собеседника и постарайтесь понять его точку зрения даже если вы не согласны с ней. Свое несогласие рекомендуется высказать спокойно и корректно:

· в любом случае нельзя перебивать собеседника и необходимо его выслушать до конца. При наличии у него дефектов речи, например, заикания, не стоит пользоваться паузами, чтобы вставить свое «веское» слово;

· по окончании его монолога отметьте достоинства сказанного, а затем аккуратно критикуйте;

· свою точку зрения постарайтесь высказать беспристрастно, не оскорбляя собеседника;

· любая дискуссия должна быть направлена на нахождение нужного компромисса, а не на стремление любыми способами доказать свою правоту.
Хотим мы этого или нет, но жизнь сама нас учит правильно общаться друг с другом.

Необходимо стремиться к достижению взаимопонимания между людьми и для себя самого и для мира во всем мире.
