Человеческие комплексы и как с ними бороться
Комплекс — неверное суждение человека о себе, оценивая свои физические данные и умственные способности. Преувеличивая или преуменьшая их, он невольно обрекает себя на душевные страдания. Свои глубокие переживания он старательно скрывает от людей, защищая себя комплексами. Ученые на основании исследований пришли к заключению, что комплексам подвластны все. Людям присуще желание казаться лучше, чтобы нравится окружающим. В принципе, человеческий комплекс - это естественное явление. Но важно, чтобы самокритичность не переходила положенные границы.
Причины комплексов
Они закладываются в раннем детстве. Когда ребенок не получает должного внимания или, наоборот, слишком захвален родителями. Приобрести их также может ребенок, воспитывающийся в неблагополучной семье. Спровоцировать это явление может потеря родителей и детство в детском доме. Пережитый малышом стресс преследует его всю жизнь и формирует комплексы, которые спасают ребенка от удушающего негатива.
Виды комплексов
Мир есть проекция комплексов человеческих отношений. Вот их основные виды: 
Комплекс неполноценности
Возникает из-за неуверенности человека в себе — критическом отношении к своей внешности и умственным способностям. 

К нему принадлежат также комплексы:
· вины;

· страха ответственности;

· боязни быть обманутым;

· несправедливости.

Комплекс превосходства
Убежденность превосходства над остальными во всех отношениях. 

К нему относятся:
· боязнь быть «вторым» — синдром «отличника»;

· стремление непременно завоевать успех;

· уверенность превосходства своей красоты;

· навязчивая идея всем помогать. 

Комплексы по отношению к противоположному полу
Женские:

· стремление к мужеподобию в одежде, внешности, характере (Дианы);

· боязнь близости с мужчиной (Дафны);

· склонность к непристойному поведению (Мессалины);

· пренебрежение ребенком, родившимся от нелюбимого мужчины (Медеи).

Мужские:

· боязнь женитьбы — основная мужская проблема.

Комплексы особенности семейного воспитания
· старшего или младшего в семье. Младших опекают старшие. Эта потребность сохраняется на всю жизнь, даже когда это уже неуместно;

· близкая эмоциональная связь сына с матерью, дочери с отцом. Повзрослевшие дети продолжают искать в своих спутниках горячо любимых мать или отца и часто после неудачных попыток остаются одинокими.
Как бороться с комплексами
Комплексы не проходят сами по себе. Победить их нужно непременно. Без этого невозможно полноценно существовать в социуме: стать хорошим специалистом, найти достойного спутника в жизни. Справиться с ними можно самому посредством самоанализа и чтения литературы или с помощью психолога. 

Как же бороться с комплексами? 
Усвойте аксиомы:
Не существует идеала. Окружающие не замечают надуманные изъяны комплексующего. Все люди уникальны и имеют свои понимания о нормах ума и внешности. К примеру, девочка, которая нравится Денису, совершенно не нравится Сергею. 
Не стоит терзать себя по поводу своих недостатков. Разумнее заняться самосовершенствованием. Если вам не нравится ваша фигура — идите в спортзал, бассейн, начните правильно питаться. Положительный результат гарантирован. Косметические дефекты на лице можно исправить с помощью несложных процедур. Например, угри исчезнут, если лицо регулярно протирать лосьоном из целебных трав. Веснушки прекрасно маскируются тональным кремом. 
Внутренняя красота важнее. Нельзя не признать, что есть девушки, которые не будучи красавицами, привлекают к себе толпы парней. Веселая, открытая содержательная девушка намного притягательнее мрачной красавицы. Красота — это «обертка». Сделайте интересным ваш внутренний мир. Больше читайте, интересуйтесь прекрасным и обязательно отыщется парень, которого покорит красота вашей души. Нужно лишь набраться терпения и дождаться этого.
Как бороться с комплектом неполноценности вам поможет книга Д.Ковпака «Страхи, тревоги, фобии... Как от них избавиться».
Если вас преследует негативный пример отношений в родительской семье и это мешает вам построить свои личные отношения, то постарайтесь понять поведение мамы и папы. Объяснив себе причины, вы простите родителей и ваши комплексы уйдут. То, что во взаимоотношениях матери и отца не было взаимопонимания, совершенно не означает, что в вашей семье будет также. Это действенный способ как бороться с комплексами из детства.
Для освобождения от постоянного чувства вины перед окружающими необходимо выработать в себе твердость характера. Научитесь правильно отвечать: «нет!» пользующимся вашей неуверенностью людям. Есть прекрасная книга Д.Альтушер и К.А.Альтушер  «Учитесь говорить «нет»», она вам будет полезна.
Первое, что нужно сделать для избавления от страха ответственности — это перестать обвинять других в вашем низком положении в карьерной лестнице. Необходимо проанализировать ситуацию и найти причину происходящего. Трезвый взгляд на вашу «боль» поможет найти способы ее преодоления. Не беритесь сразу за необъятное — начните с малого. По крупицам вы раскидаете груз, лежащий на ваших плечах и сковывающий вам руки. Воспользуйтесь пособием Д.Лоро «Искусство жить просто. Как избавиться от лишнего и обогатить свою жизнь» - она будет вам хорошим помощником.
Надеемся, что эта информация будет вам полезной. Желаем вам избавиться от пустых переживаний, воспитать в себе уверенность, что поможет добиться своих целей.
