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Российская компания BQ Mobile вышла на рынок относительно недавно – в 2014 году. Ребята сделали ставку на бюджетные, но качественные девайсы. Производство же расположили в китайской «силиконовой долине» Шэньчжэнь.
Сегодня у экспертов НОУ-ХАУ смартфон BQS-5505 Amsterdam. Аппарат соответствует политике компании: стильный производительный смартфон по доступной цене в пределах семи тысяч рублей.
Актуальный дизайн и качественная сборка
Неискушенный пользователь при первом взгляде на смартфон может спутать его с Apple iPhone 6: такие же привлекательно сглаженные углы, тонкий корпус и ничего лишнего. Поклонникам минимализма Apple с небольшими финансовыми возможностями внешний вид BQS-5505 Amsterdam придется по душе.
<фото ракурсы>
BQS-5505 Amsterdam выглядит согласно трендам: обтекаемый дизайн а-ля iPhone 6 и торжество минимализма.
Разъем для зарядки miniUSB, как и и разъем для наушников 3,5 мм, расположен сверху. Динамик  – на нижней панели. Кнопки выключения и регулировки звука – на боковых. Подсветки сенсорных клавиш нет, но это не кажется большой проблемой. На задней панели – камера и вспышка.
Смартфон поставляется в трех цветах: с задними крышами из серебристого и золотистого глянцевого пластика и черной с покрытием soft-touch. Крышки съемные, но сделаны заподлицо: нигде ничего не скрипит, не люфтит и не грозит отломаться и потеряться. Под ними находятся съемный аккумулятор на 2500 мАч, слот для microSD и разъемы для двух SIM.
Вес девайса почти 200 грамм. Вы всегда заметите, когда что-то столь увесистое выпадет из кармана.
Яркий IPS экран
Размер дисплея 5,5 дюйма и разрешение HD (1280x720 пикселей) позволяют комфортно смотреть фильмы и играть в игры.
Матрица IPS обеспечивает натуральные цвета. Углы обзора максимальные, картинка лишь незначительно бледнеет при отклонении смартфона. При ярком солнечном свете читаемость снижается, что ожидаемо от бюджетного экрана. Однако напомним, что еще несколько лет назад такие матрицы можно было найти только в топовом сегменте!
<фото смартфона в руке с акцентом на экран>
Современные технологии позволяют оснащать смартфоны большими экранами и сохранять при этом компактные размеры.
Защитное закаленное стекло дисплея, слегка обтекающее корпус, предотвращает преломление лучей света, что дает максимальную четкость и ясность изображения. Вдобавок есть антибликовое покрытие. Олеофобная пленка практически полностью защищает дисплей от отпечатков – случайно появившиеся следы пальчиков стираются одним движением рукава. 
Производительность среднего класса
В смартфоне BQS-5505 Amsterdam стоит бюджетный четырехъядерный процессор MediaTek MT6580 c тактовой частотой 1,3 Ггц и видеопроцессором Mali-400 MP2. Вкупе с 1 Гб оперативной памяти производительности смартфона хватит даже на 3D-игры на средних настройках, например, на Real Racing 3, World of Tanks Blitz или Asphalt 8. При этом изображение не будет подтормаживать и «лагать». В популярном тесте  AnTuTu смартфон набирает порядка 24 тысяч очков. Это отличная функциональность для бюджетного смартфона. 
<скриншот игры>
Мощности аппаратной начинки достаточно даже для игр, главное – настроить графику. 
Объем встроенной памяти 8 Гб, пользователю из них доступно около 5 Мп, что не так много. Наш совет – купить со смартфоном и карту памяти microSD. Аппарат поддерживает объем до 32 Гб.

Хорошая камера
В BQS-5505 Amsterdam две камеры: фронтальная (5 Мп) и тыловая (13 Мп) с автофокусом и вспышкой. Аппарат может похвастаться качественными портретными кадрами и макроснимками. Фокусировка очень точная, шумов немного, резкость адекватная, динамический диапазон средний.
<примеры фото>
Также смартфон умеет снимать видео с разрешением FullHD.

Больше дня автономной работы
Сменный литий-ионный аккумулятор объемом 2500 мАч, установленный для BQS-5505 Amsterdam, стандартен для 5,5-дюймовых моделей. Заявленное время работы – 7 часов в интенсивном режиме, однако, все зависит от активности использования. Наш опыт показал, что при нечастых звонках и редком подключеними к интернету смартфон «живет» аж 16 часов. При активной игре – 2 часа. Иными словами, один полный день автономной работы в смешанном режиме вам точно обеспечен. И даже чуть-чуть останется на вечер-ночь.

Две SIM-карты
BQS-5505 Amsterdam работает с двумя «симками». В первом слоте работают 2G и 3G, во втором – только 2G. SIM-карты работают попеременно, то есть используют один радиомодуль, поэтому, когда вы говорите по одной, то звонки на другую вы не видите. Однако есть возможность сидеть в интернете с одной симки, а принимать звонки на другую.
<фото слотов под крышкой>
Поддержка двух SIM-карт дает больше свободы при выборе оператора и услуг связи.
Смартфон, как обычно, оснащен GPS, стандартным Bluetooth 4.0 и Wi-Fi.

Необычные фичи
BQS-5505 Amsterdam оснащен системой SMART WAKE UP – «Умные жесты» версии 5.1. Что это значит? Вам достаточно нарисовать на погасшем экране букву С, чтобы открыть меню звонков, E – открыть Browser, M – управлять музыкой, W – открыть магазин приложений. Да и вообще можно настроить любой жест для запуска любого приложения! 
Кроме того, есть и уже обычная для смартфонов фича – голосовой набор и голосовое управление.

Подведение итогов
В лице BQ BQS-5505 Amsterdam за цену бюджетного смартфона вы получаете стильный девайс безупречного качества сборки с отличной матрицей. Аппаратная платформа настолько мощная, что пользователь может не отказывать себе практически ни в чем: ни в играх, ни в просмотре видеозаписей. Небольшой, на первый взгляд, аккумулятор обеспечивает с лихвой все потребности девайса. А камера, несмотря на свою «стандартность», радует возможностью съемки Full HD видео. Но самое интересное – это фичи, добавленные производителем. Теперь чтобы разблокировать смартфон, вам достаточно всего лишь провести по экрану пальцем вверх! 
В целом, BQS-5505 Amsterdam – это конфетка в конфетной упаковке, что встречается очень редко в мире смартфонов. Если вам нужен бюджетный смартфон с богатыми функциональными возможностями – надо брать этот.

