Делаем душ своими руками
Душ своими руками делают многие хозяева своих дачных участков. Не на всех дачах можно провести горячую воду прямо в дом.  Для этого стоит сделать душ прямо на открытом воздухе. Его преимущество в том, что вы можете освежиться даже недалеко от огорода. 
Сегодня для душа можно поставить обогреватель для воды, а можно пользоваться солнечными лучами, которые будут подогревать воду.  Чтобы сделать душ самостоятельно, вам не потребуется много материалов и сил. Поэтому, его вполне можно сделать самому.

Разбираемся как сделать душ на даче своими руками
Делая душ своими руками, надо изначально иметь определённый план как вы его будете делать. Необходимо посчитать, сколько вам понадобится того или иного материала для изготовления душа. Надо написать план работ, которого вы будете придерживаться.
Летний душ лучше делать на участке, где хорошо гуляет ветер. Это делается с целью проветривания древесины, чтобы она как можно быстрее высыхала после воды.
Ставьте летний душ на хорошо проветриваемом месте.
План работ по созданию душа следующий:
1. Выкапываете яму метр на метр, глубиной 40 сантиметров;
2. Укладываете щебень;
3. Выкладываете шлакоблоки по уровню;
4. Делаете каркас;
5. Обшиваете каркас;
6. Производите отделочные работы;
7. Ставите бак для воды;
8. Вешаете шторку, полки и крючки в душе.
Следуя этому алгоритму, вы сможете сделать душ самостоятельно.
Чтобы поставить душ на своём дачном участке не требуется больших знаний в области строительства. Среди материалов вам понадобится только лишь щебень и древесина. Поэтому летний душ можно без проблем сделать самостоятельно. 

Зачем нужен уличный душ
Когда у вас небольшой дом в деревне или маленькой помещение для дачи, то в него очень тяжело запихнуть отдельный душ. К тому же, придётся прокладывать и трубы, а это лишние проблемы. Решение  - поставить уличный душ.
Уличный душ нужен для того, чтобы как минимум помыться и как максимум, сэкономить место в доме. Такой душ обладает явными преимуществам на даче, по сравнению с душем, который устанавливается в дом.
Преимущества уличного душа:
· Экономит место в доме;
· Не надо проводить водопроводные трубы через весь дом;
· От душа в доме сыреет древесина, из-за чего может возникнуть плесень, а в душе на улице древесина проветривается;
· Уличный душ легко демонтировать в другое место;
· Не требуется много материалов при изготовлении;
· Душ более экономичен по деньгам в процессе изготовления.
Главными преимуществами уличного душа являются экономия места в доме и возможность переставить его в другое место.
Для многих дачников уличный душ – это спасение. Его легко сделать самому, легко переставить в другое место. Самодельный душ позволяет сэкономить большое количество денег, нежели душ, который бы вы установите внутри дома.
Необходимость уличного душа обусловлена маленькими размерами дома, а также его сохранности. В доме из древесины ставить душе не желательно. А вот поставить уличный душ на своём дачном участке будет правильным решением.

Атрибут для комфорта: лейка для душа своими руками
Лейка является одним из главных атрибутов в каждом душе. Благодаря ей принятие душа становится приятным и комфортным. Чтобы не покупать магазинную лейку, её можно сделать своими руками.
Лейки бывают разные и зависят от способа установки, материалов и дополнительных функций, которые они могут выполнять. Но есть также и два базовых типа леек.
Базовые типы леек для душа:
· Стационарные;
· С наличием гибкого шланга.
Чтобы изготовить стационарную лейку своими руками достаточно взять пластиковый материал, например, распылитель.  Он стоит дёшево, поэтому его можно приобрести в магазине. Или же сделать самостоятельно из пластика. Форма лейки может быть как в форме круга, так и в форме прямоугольника. В основном делают закруглённую форму. 
При установке сначала вкрутите распылитель, а только потом сгон определённой длины.
На пластиковой поверхности вырезаются дырки. Через них будет литься вода на ваше тело. Вы можете сделать две или три дырки среднего диаметра, тогда у вас будет три струи. Или же сделать десяток маленьких дырок, как сделано в местах, где стоит обычная душевая.
[bookmark: _GoBack]Лейка очень простой агрегат, который делается из подручных средств. Так как основной материал для лейки пластик, то его можно найти практически в любом доме. Самостоятельно изготовления лейки позволяет сделать распределение воды с помощью дырок по своему вкусу.

Изготавливаем каркас для летнего душа
Чтобы сделать садовый летний душ, надо сначала изготовить его каркас. В зависимости от того, какой душ вы делаете, выбирается материал каркаса. Можно использовать как профильный металл, так и деревянные бруски. 
Большинство дачников делают каркаса для летнего душа из дерева. Это дешёвый материал, который легко можно найти  на любой дачном участке.  
Древесина – это отличный, а главное дешёвый материал для летнего душа.
Часто делают каркас из деревянных брусков, который дополнительно обшивают строганной доской.
Как изготовить деревянный каркас для летнего душа:
1. Берёте доски;
2. Создаёте основания для душа размером метр на метр;
3. Крепите четыре боковые балки из дерева – это основание для бака;
4. Ставите балки ровно в пазы.
5. Усиливаете стойки угловыми раскосами, чтобы они не сгнили.
Так вы получите стойкий каркас, который будет прочно стоять многие годы.
Деревянный каркас для летнего душа лучше всего ставить на прочной земле в проветриваемом пространстве. Так деревянные доски и каркас будет быстрее высыхать на ветру. При установке каркаса также учитывайте подмыв земли, который будет возникать после принятия душа.

Летний душ на дачном участке легко построить своими руками. Особенно, если вы делаете его из древесины. Каркас для душа изготавливается за пару часов, поставить основную часть душевой кабины также не займёт много времени, а прикрутить лейку можно всего за 20 минут.
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