Пару дней назад вернулся из Мюнхена. И, наконец-то, собрался с мыслями, чтобы поделиться с вами своими путевыми заметками об этом городе. На самом деле, Мюнхен  небольшой, но в нем так много всевозможных достопримечательностей, памятников,  церквей, дворцов, фонтанов, музеев, что буквально на каждом углу тебя поджидает какая-то история или загадка. Мне, как большому любителю необычных мест, было не сложно составить список тех мест, которые я готовился посетить.
Первым в списке, конечно, был Старый город со своей знаменитой площадью Мариенплатц. Бронзовая фигура Марии с младенцем в центре площади заставляет на несколько минут забыть о реальности. От этой величественной простоты становится тепло на душе и как-то легко. Не зря же, Мариенплатц (площадь Марии) называют «сердцем» города, где встречают знаменитых гостей, проводят сборы, где просто любят бывать мюнхенцы и туристы. Здесь же располагаются Старая и Новая Ратуши. В башне Старой Ратуши разместился городской Музей игрушек, а вот Новая привлекает туристов удивительными часами с механическими игрушками. В определенные часы, когда куранты бьют, игрушки начинают свой танец.
Собор Богоматери - «Фраунекирхе» привлек мое внимание своими размерами. Представляете, церковь более 100 метров высотой и почти 50 шириной. Этой постройке около пятисот лет, и туристы со всего мира торопятся попасть в этот удивительный собор, символизирующий возрождение и чистоту.
Петерскирхе – самая старая приходская церковь, реставрируемая и так любимая горожанами. Ее купол выглядит, как фонарь, это отличает церковь от многих других.

В Мюнхене, как в сказочном городе, есть настоящие дворцы. Например, недалеко от площади находится дворец династии Виттельсбахов. Его огромные размеры привели меня в такой восторг, что я не удержался и сделал кучу его снимков. Дворец Нимфенбург советую посетить тем, кто хотел бы побывать в настоящей Галерее Красоты. Король Людвиг, видимо, очень любил женщин и ценил их прелести. Поэтому провел свой конкурс красоты и отобрал 38 красавиц, портреты которых и стали после Галереей.

Как бы красиво не было вокруг, хотелось перекусить, поэтому я довольно быстро нашел уютное кафе, где попробовал знаменитые пироги, пропустил кружечку баварского пива. Почувствовав заряд бодрости, снова отправился на поиске историй и тайн. Кстати, в Мюнхене есть пивной ресторан Хофбройхаус, который работает уже 400 лет. Это самый популярный бар, в котором ежегодно устраиваются пивные баталии, собирающие туристов и горожан за общим столом. Говорят, что его стены помнят пивной путч, после которого Гитлер начал обретать политическую власть.
Загадки национального театра Баварии, музея BMW, Старой и Новой пинакотеки оказались не менее занимательными, так что через год я собираюсь снова в этот пока не открывшийся мне город. Чего и Вам советую!
