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Все лучшее – детям
Скоро Новый год, День рождения или другой важный для ребенка праздник? И вы не знаете, что ему подарить? Не печальтесь. Просто примите во внимание простые советы по выбору подарка. Только помните про индивидуальный подход к каждому мальчику или девочке. 
Выбрать подарок для ребенка не так легко, как кажется. Чем ближе ожидаемый для малыша праздник, тем больше родители ломают голову над выбором интересного подарка для своего драгоценного чада. 
Как выбрать подарок для маленькой принцессы?
Девочкам важно, чтобы их окружали прекрасные вещи. Поэтому выбирать для них подарки нужно тщательно и даже в какой-то степени придирчиво. И не забудьте про красивую упаковку для подарка, принцессы это любят. Так что же им дарить?
· Игрушки. Девочки всех возрастов любят такие подарки. Просто с каждым годом они могут немного видоизменяться. Малышкам точно понравится красивая кукла. Принцессам немного постарше придется по душе детская бытовая техника. А вот мягкие игрушки любят девочки всех возрастов: будь им 7 лет, или 15. 
· «Умные» подарки. Все знают, что девчонки от природы любознательные и любопытные. Поэтому они точно порадуются полезным книгам или программам. 
· Одежда. Юные красавицы – модницы чуть ли не с самого раннего детства. Покрутиться перед зеркалом в новом платьице или юбочке для них просто любое дело. 
· Украшения и аксессуары. Тут вариантом подарка просто множество: сумочки, заколочки, обручи, бусы и т.д. Список может быть бесконечен.
Что дарить юным джентльменам?
Мальчики, явно, не оценят стразы и другие рюшки. К ним подход нужен другой. Красота подарка их интересует в последнюю очередь. 
· Игрушки. Малышу понравится и простая машинка или робот. Ребенка старшего возраста таким уже не удивишь. Тут транспорт на пульте управления подавай. 
· Спортивные приспособления. В таком случае стоит отталкиваться от предпочтений мальчика. Ролики, велосипед, самокат, ракетки – все зависит от его увлечений. 
·  Аксессуары к компьютеру. Сегодня дети очень быстро осваивают  новые технологии. Поэтому подростка точно порадуют новые наушники или компьютерный руль. 
«Общие» подарки понравятся всем
Универсальные подарки придутся по вкусу как мальчику, так и девочке. Они могут быть абсолютно разными:
· Подарки-впечатления. Вещь может сломаться или потеряться, а вот эмоции останутся в памяти надолго. Поэтому ребенку можно подарить катание на лошадях,  поездку в дельфинарий или просто яркий праздник с клоунами.
· Сладости. Какой ребенок не любит сладкое? Правильно – нет таких детей. Каждый малыш искренне порадуется нарядному тортику, необычным десертам и конфетам. 
Выбирая подарок, помните, что каждый ребенок – это индивидуальность. У него есть свои интересы и увлечения. Вам лишь стоит узнать о них и подарить соответствующий подарок. 

