Король сада – величественный гладиолус 
Этот поистине королевский цветок в древности считали магическим, а его клубни даже охотно употребляли в пищу. На сегодняшний день гладиолус, благодаря огромнейшему количеству видов, эффектно украшает клумбы и сады самых привередливых садоводов. 
[bookmark: _GoBack]Гладиолус является клубнелуковичным многолетним растением, которое относится к семейству Ирисовых. Родиной этого цветка считаются Южная Африка, Средиземноморье, Европа.
Описание 
Листья этого растения по форме напоминают меч, поэтому его еще называют шпажником. А вот цветки больше схожи со слегка изогнутыми воронками, которые имеют различную длину и форму. Стебель у гладиолуса прямой  и очень уж прочный благодаря тому, что листья вокруг него плотно смыкаются. В высоту цветок может достигать 50-150 метров. 
Виды 
Всего известно порядка 300 видов этого необычного растения. 
· Крупноцветковый гибрид. Стебель у такого растения может иметь длину от 1 до 2 метров. Цветки имеют треугольную форму и достигают размеров до 15 см. Количество расцветок у данного вида просто огромное. Цветут такие гладиолусы, как правило, очень долго: с начала лета и до середины осени.
· Примуловидные. Чуть меньше по размеру: максимальная длина всего метр, а диаметр цветка достигает чуть меньше 8 см. Лепестки, которые располагаются вверху, имеют слегка удлиненную форму и напоминают капюшон. Цветет обычно с июля до ранней осени. Этот вид гладиолуса отличается меньшей пышностью, но благодаря этому он прекрасно подойдет для составления цветочных композиций и букетов.
· Бабочковидный гладиолус.  Длина стебля у данного вида гладиолусов может быть от 50 до 100 см. Цветы обычно плотно сидят. Выглядят они слегка мятыми, а горлышко интенсивно окрашено. Период цветения также припадает на июль-сентябрь.
· Карликовые гладиолусы. По внешнему виду они очень напоминают примуловидовые. Но размер их немного меньше: прядка 75 см. Цветет также с середины лета до ранней осени. Такой вид идеально подходит для составления букетов. Кроме этого, его можно легко высадить на клумбу к другим цветам даже без опоры. 
Советы по уходу
Гладиолусы не очень уж прихотливы в уходе, за что так и полюбились многим садоводам. Однако придерживать некоторым рекомендаций стоит:
· высаживать их лучше в конце апреля. Перед этим удобрите почву при помощи супер фосфата
· место должно быть солнечным и защищенным от ветра
· почва должна быть рыхлая и влагоемкая
· луковицы нужно помещать в прогретую землю. Ее температура при этом должна быть порядка 10 градусов
· в ямку стоит насыпать немного песка. Так вы оптимизируете состав почвы, и луковицы не будут подвержены различным заболеваниям
· корни растения залегают достаточно глубоко, поэтому полив должен быть обильным регулярным

Несомненно, это великолепное и грациозное растение всегда будет радовать глаз своим необычным внешним видом  и удивлять приятным ароматом.


