Путешествуйте грамотно – используйте Journy
Сегодня для путешествия по незнакомому городу не обязательно пользоваться услугами гида. Интересные места каждый сможет найти самостоятельно.  Или почти самостоятельно. А поможет в этом специальный сервис – Journy. Данная программа быстро подбирает для путешественника маршрут в соответствии с выбранным городом. Работать с сервисом легко и просто. Пользователю нужно лишь заполнить анкету и указать цель поездки. Это может быть просто шопинг, просмотр памятных мест и достопримечательностей, или же активный отдых. В любом случае подобранный маршрут будет интересным и увлекательным. 
Journy может задать пользователю и более конкретный вопрос, к примеру, какие магазины ему интересны. Готовый план путешествия будет предоставлен через пару дней после заполнения анкеты. В итоге путешественнику будут предложены не только обязательные и необходимые для посещения объекты, но и иные места, которые могут также  привлечь его внимание. Например, кафе, рестораны, торговые центры и т.п.
[bookmark: _GoBack]После проработки весь маршрут отправляется пользователю как PDF-файл на электронную почту. Или же, что более удобно, приложение загружается в App Store и путь отображается на смартфоне. 
Что касается стоимости, то составление маршрута на один день оценивается, примерно, в 15$. И оно того стоит. Ведь команда Journy предлагает пользователю только наилучшие варианты.
Сервис уже начал работать в 51 городе по всему миру. На данный момент продумывает маршруты непосредственно команда сервиса, но в дальнейшем процесс будет автоматизирован. 


