Мagical intellect ball 

Интернет-магазины предлагают головоломку Magical intellect ball 100 шагов из США. Она формирует логику и сосредоточенность малыша. Такой "развивалка" не надоест и надолго займёт чадо, пока родителей нет рядом. 

Описание 

Головоломка Magical ball станет желанным подарком к празднику, например День Рождения. Перед торжественными событиями родители хотят найти для своих чад красивые и полезные презенты. Головоломка была популярна год назад, но сейчас желающих ее приобрести не уменьшилось. 

Шар лабиринт Magical intellect ball сделан из пластика. Внутри него есть дорожки, 3D лабиринты, по ним катится шарик из металла, которому нужно проделать сложный путь. Чтобы пройти выбранный уровень надо внимательно отнестись к каждому этапу. Шар, добираясь до места назначения может встретить по дороге спирали и лесенки. 

Для успешного выполнения задания нужно хорошо развитое пространственно-логическое мышление. Поначалу может не получится опустить шарик в ведёрко, но регулярно играя с Magical ball этот навык будет постоянно совершенствоваться. Необходимо вращать сферу, чтобы шарик, находящийся внутри прошел весь путь от финиша до старта. Когда он дойдет до конца, ему надо попасть внутрь ведра, расположенного по центру. 

Преимущества 

· Изделие выполнено из прочных материалов; 
· Компактные размеры позволяют брать игрушку с собой: в школу, детский сад, на прогулку с друзьями; 
· Игрушка весит 220 гр, ее могут удержать абсолютно все; 
· Яркий дизайн придется по душе малышам; 
· Это антистресс, поможет снять накопленное раздражение, усталость; 
· Регулярная практика улучшит внимание;
· Игры Magical ball способствует развитию мелкой моторики пальцев, укрепляет мышцы рук; 
· Это хорошая альтернатива компьютеру, телевизору; 
· Шар головоломка Magical intellect ball используют при повышенных умственных нагрузках, так как они отвлекает от повседневных дел;
· Не требуются подключение к сети или покупка батареек. 

В чем главное отличие Magical Intellect Ball ? 

· Шар-лабиринт развивает пространственную ориентацию – бегунок часто попадает то в одну плоскость, то другую. Цель – провести шарик до конца дорожки, чтобы он не упал. 

· Новый девайс заинтересует игроков множеством "трасс" для прохождения. 

Для кого подходит развивающая головоломка? 

Magical ball подойдет детям разных возрастов, начиная с трех лет. Взрослые тоже могут принять активное участие. При желании можно устроить соревнования между командами. К игрушке приложена инструкция, где подробно описаны все варианты прохождения препятствий. Продукт имеет крепкую сборку, не деформируется, что позволяет использовать его без вреда для здоровья. 

Чем будет полезен девайс? 

- Он заинтересует детей любого возраста; 
- Шар головоломка Magical intellect ball имеет диаметр 12см; 
- У конструкции есть 100 типов задач; 
- Размер трассы составляет 7м; 
- Помимо увлекательного занятия у ребят улучшается моторика, координация; 
- Его можно взять куда угодно. 

Покупая шар–лабиринт взрослые перестанут ломать голову над тем, как занять своих отпрысков. Познавательная игра будет интересна всем и улучшит интеллектуальное развитие.
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Стоимость и покупка 

Одним из мест по приобретению игрушки является интернет-магазин. Покупать ее рекомендуется только на официальных сайтах чтобы избежать подделок. Поэтому делать заказ следует у проверенных продавцов, где могут предоставить сертификат качества продаваемого товара. "Развивалка" стоит примерно 2990 рублей. Magical intellect ball купить можно в детских магазинах. 

Большим плюсом для малышей будет ознакомление с цветами шара. Тем кто постарше для прохождения квеста потребуются точные движения. Таким образом значительно улучшится координация. Прекрасно стимулирует воображение, тренирует память, повышает умственные способности. Оригинальное красочная головоломка Magical intellect ball 100 шагов принесет удовольствие всей семье.
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