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1. Введение.

Сегодня, проходя по асфальтированным улицам Шатуры, на которых построены многоэтажные кирпичные дома, мы порой забываем, что ещё каких-нибудь 30-40 лет назад всё вокруг выглядело совсем иначе, а сто лет назад нашего города вообще не было. Заметно изменился за последние годы и облик деревень Шатурского района, а также окружающая природа. Заболачивались озёра и осушались болота, некоторые ручьи и речки исчезли с лица земли, вырубались дремучие леса и зарастали молодым лесом брошенные поля. Я заинтересовалась, а каким же видели наш край люди, жившие здесь сто лет назад, наши прапрабабушки и прапрадедушки. Мы сейчас имеем очень смутное представление о том, в каких условиях они жили, чем занимались, даже чем питались и во что одевались. Иногда, рассматривая старинные фотографии, улыбаемся, видя их странный и убогий по нынешним меркам наряд. А еще удивляемся тому, как они могли, не имея современной техники, строить большие добротные здания, путешествовать и перевозить разные грузы на дальние расстояния, как обходились без электричества, телевизора, телефона…
Я решила максимально восстановить картины прошлого и найти ответы на свои многочисленные вопросы. Этим и объясняется выбор темы моего реферата «Шатурский край на рубеже ХIХ-ХХ веков». «Рубеж веков» я определила для себя границами от 1880 до 1920 года. Ранее я не встречала в литературе о Шатурском районе полной и ясной информации по указанному периоду, отдельные сведения имелись в работах шатурских краеведов Виктора Казакова и Галины Крамич, а также егорьевского краеведа Владимира Смирнова. Мне пришлось обратиться к архивным документам, хранящимся в Шатурской центральной библиотеке, поискать информацию в газетах, журналах, в Интернете. Я побывала также в Шатурском краеведческом музее, в музеях г. Егорьевска, изучала литературу по истории России конца девятнадцатого и начала двадцатого века. 

На выбор темы в немалой степени повлияло также то, что в этом году мой родной город отмечает 70-летний юбилей, а Шатурский район – своё 50-летие. Сразу возникает вопрос, почему так молод наш район, ведь другим районам уже давно по 75 лет. Образование города Шатуры тесно связано со строительством электростанции на берегу Черного Озера. Многие жители Шатуры работают сейчас на ГРЭС№5, на мебельном комбинате, на других предприятиях района или ездят в Москву. А где находили работу местные жители, когда этих предприятий еще не было и в помине? Были ли в наших краях школы, сколько было церквей? Какие революционные события происходили здесь в 1905 и 1917 годах? На эти и многие другие вопросы я постаралась найти ответы и отразить их в своем реферате.
2. Шатурский край в конце XIX века.

В конце девятнадцатого века Россия вошла в эпоху капитализма. Она сильно отставала в этом отношении от других стран Европы, долгое время не могла порвать с пережитками феодального строя. Только крестьянская реформа 1861 года, отмена крепостного права позволили сделать значительные шаги на пути капитализации. С этого времени в истории России, как впрочем, и в истории других капиталистических стран, периоды подъема в развитии стали сменяться периодами спада и кризиса. Положение усугублялось и тем, что царское правительство, опасаясь за свою власть, прогрессивные реформы чередовало с периодами реакции. Так в начале 80-х Россию охватил экономический кризис, которому сопутствовал неурожай 1891 г. и начавшийся в стране голод. 
А последнее десятилетие девятнадцатого века называют «золотыми годами» в развитии России. В этот период правительство Александра III, в которое входил талантливый в своей области министр финансов граф С.Ю. Витте, проводило политику ускоренного развития отечественной промышленности. С 1892 по 1900 годы промышленное производство во многих отраслях возросло в два, а то и в три раза. Почти вдвое увеличилась протяженность железных дорог, в три раза – добыча угля, почти вчетверо – выплавка железа и стали. Большое внимание уделялось развитию технических знаний, было открыто несколько политехнических институтов. Даже женщинам разрешили получать высшее образование. Именно в эти годы происходило становление таких инженеров, как Классон, Винтер, братья Красины, Кржижановский, которые позднее приняли непосредственное и активное участие в создании Шатуры. 
Исследования и усовершенствования в технологической области следовали одно за другим, причем большинство из них сразу же находили широкое применение. Электрическое освещение, телефон, электрический трамвай, водопровод и канализация быстро распространялись в крупных городах России. В богатых домах уже пользовались фонографами, а интеллигентные горожане увлекались фотографией и прогулками на велосипедах. Зажиточные крестьяне покупали паровые молотилки и другую примитивную еще сельскую технику. Однако в период смены столетий обычно ожидают каких-то природных или социальных катаклизмов. Полистаем известную нам историю России: 

- начало 16 века – война с Литвой и Ливонским орденом, 

- начало 17 века – трехлетний неурожай и голод, повлекшие за собой великую Смуту в стране, 

- начало 18-го – война со Швецией, 

- начало 19-го – война с французами. 
Начало двадцатого века не стало исключением. 
2.1. Административно-территориальное состояние и управление.

В конце ХIХ века никакого города Шатуры и уж тем более  Шатурского района не было. Земли, на которых мы сегодня живем, в большей части относились к Егорьевскому уезду  Рязанской губернии, северные деревни, начиная с села Власовского, входили в Покровский уезд, а село Пустоша – в Судогодский уезд Владимирской губернии. Если говорить о Егорьевском уезде, то он был разделен на 26 волостей. Деревни нынешнего Шатурского района входили в Архангельскую, Горскую, Дерзсковскую, Дубровскую, Коробовскую (центр – Дмитровский Погост), Лекинскую, Лузгаринскую, Петровскую, Середниковскую, Семеновскую и Старовскую (центр с. Красное) волости. Села Летово, Радовицы, Шарапово, Сазоново входили в Куплиямскую волость, Алешино и Антипино – в Починковскую, Поздняки – в Старовасильевскую. Деревни и села северной части Шатурского района входили в Селищенскую волость Покровского уезда, а Пустоша и Чернятино – в Пустошинскую волость Судогодского. 
В каждой волости государственную власть представляло волостное правление, а в Егорьевске находилась уездная земская управа. Здесь же действовало и земское собрание – выборный орган местного самоуправления, который занимался вопросами здравоохранения, народного образования, содействовал экономическому развитию края и заботился о местных дорогах. 

На территории нынешнего Шатурского района в то время еще не было ни одного города, только села и деревни. Столицей уезда был город Егорьевск. В нем располагались органы власти, окружной суд, полицейское управление, почта и телеграф, торговые лавки с разными товарами, промышленные заведения. Сюда шли и ехали в случае надобности крестьяне. Торговыми центрами для близлежащих деревень были также Покров, Петушки, Спас-Клепики. Крупными населенными пунктами, в которых по данным 1890 г. насчитывалось более 100 дворов, являлись Бардуки (140 дворов), Дубровка (130), Шарапово (116), Харлампеево (108), Ворово (103). В Филисове Архангельской волости было 100 дворов, более 90 дворов было в Самойлихе, Середникове. 

2.2. Социально-экономическое развитие.
В конце XIX века 80% населения России составляли крестьяне, жившие в деревнях и селах. Аналогичное положение было и в Егорьевском уезде, в который тогда входила территория нашего района.
Почвы на территории района, за исключением разве что северной его части, малоплодородные, дают низкие урожаи. Своего хлеба и других продуктов крестьянскому населению не хватало, вот оно и подрабатывало, как могло. Из многих деревень, особенно из тех, что возле Дмитровского погоста, каждую весну на заработки уходили артели плотников. Они строили дома по всему Подмосковью и даже в более дальних губерниях. Ежегодно из Егорьевского уезда уходило на заработки 15-16 тысяч плотников, пильщиков, печников и др. работников. В 1885 году таких отходников в Середниковской волости было 1113 человек, в Коробовской – 1421, Дубровской  - 1074.

Еще одним распространенным промыслом было ткачество. Ткали простое льняное полотно – сарпинку, нанку. Почти в каждом деревенском доме стоял ткацкий станок, а то и два. Работали всей семьей, даже маленькие дети 7-8 лет помогали, мотали нитки на шпули. Готовую ткань собирали и отвозили на продажу приказчики городских купцов или предприниматели из местных расторопных крестьян. Максим Андреевич Журавлев из Волосунина возил ткани даже на знаменитую Нижегородскую ярмарку. В деревне Алексино-Туголес сбором ткани тоже занималось семейство зажиточных крестьян Журавлевых, они имели свои торговые лавки в Кривандине. А в Лузгарино привозили «основу» (нитки для полотна) с Глуховской фабрики, что под Егорьевском. Этим делом занимались Кудинов и Ратников. Они же забирали готовую продукцию. 

В деревнях, расположенных на побережье рек Ялма и Пра, вязали рыболовные сети на продажу. В Семеновской волости, где имелись большие запасы глины, занимались гончарным делом. В некоторых деревнях процветали бондарный, кулечно-рогожный, пуговичный промыслы, другие славились своими дегтярниками или печниками, в третьих – плели лапти или валяли сапоги. Сейчас мы называем их просто валенками, а сто лет назад это были именно валяные сапоги, более доступные и дешевые, чем кожаные сапоги, поэтому мужчины носили их даже в теплое время года.

По уезду было несколько более или менее крупных лесопилок и кирпичных заводов, а также множество кузниц, мельниц, крупорушек и маслобоен. Число промышленных заведений постоянно росло, оно колебалось от 1000 и выше. Из крупных промышленных предприятий надо назвать стекольный завод Костеревых в Мишерони, который был основан еще в 1824 году. В Егорьевске работали ткацкие фабрики Бардыгиных и Хлудовых.   
В конце 1880-х годов крестьянин Евдоким Пичков построил кожевенный завод близ деревни Митинской Коробовской волости. Выделка кож стала приносить ему неплохой доход – до 10 тысяч рублей в год, в то время как владельцы мельниц, например, получали лишь по 30-40 рублей, кирпичного завода – по 500 рублей в год. В начале ХХ века Пичковы стали уже достаточно известными в уезде промышленниками. Им принадлежал еще один кожевенный завод в деревне Лаптево (сейчас она в черте г. Егорьевска), небольшое сельцо Пичкова Дача и некоторые другие заведения. Предприятиями в это время управлял сын Евдокима Матвей, а другой сын – Александр Евдокимович Пичков в 1914 году был избран депутатом Егорьевской городской думы.
Кроме фабрик и лавок многие богатые промышленники владели обширными земельными участками: лугами, лесами, болотами. Они тогда назывались дачами. Дача купца Любомилова, например, находилась там, где сейчас Рабочий поселок Шатуры, кладбище, бывший брикетный завод. По соседству, практически на месте современной Шатуры были земли купца Лизунова, а в районе Конного проезда - его лесопилка.
Если говорить о развитии торговли, то во всех селах регулярно проходили ярмарки. Устраивались они, как правило, по престольным праздникам на площадях перед храмами. Большие и богатые ярмарки были в селе Дмитровский Погост на Троицу, а также 1 августа и 26 декабря. Товаров привозили на сумму до 6 тысяч рублей по тогдашним ценам, а продавали на сумму до 3,5 тысяч. И это в то время, когда четверть ржи в зерне (8 пудов) стоила не больше 15 рублей, четверть гречи – 5,5-6,5 рублей. Не менее крупные ярмарки проходили в селах Туголес и Остров. Ярмарки поменьше (товаров на 400 – 1000 рублей) – в селах Кривандино, Дуброва, Вышелес и Спас-Преображенском (Андреевские Выселки). На них продавали скот и зерно, сено и гастрономические товары, хозяйственный инвентарь и скорняжные изделия, посуду и другую домашнюю утварь, мануфактуру (ткани) и скобяные изделия. Так что все, кто хотели сбыть излишки своей продукции или купить что-то, могли сделать это на той или иной ярмарке.
В 1885 году в Егорьевском уезде проживало 145 675 душ, ткачеством занимались 17 200 человек,  купцов насчитывалось 402, мещан – 6205.  
2.3.  Духовное развитие населения и церковь.
На территории нынешнего Шатурского района в 1891 году было 18 сел, в которых имелся храм, а зачастую и два. Вот эти села: Архангельское, Власовское, Вышелес, Дмитровский Погост, Дуброва, Илкодино, Ильмяны, Кривандино, Новошино, Остров, Пустое Поле, Радушкино (Фрол), Середниково, Спасо-Преображенское, Телема, Туголес, Шеино, Шарапово. Имелся и монастырь – Александро-Мариинский, расположенный возле деревни Евлево. Строили церкви для своих рабочих и владельцы заводов. В 1902 году была освящена церковь во имя Николая Чудотворца в поселке Мишеронский, построенная на средства братьев К. и И. Костеревых

В своих отчетах благочинные церковных округов, располагавшихся на территории будущего Шатурского района, писали: «Упадка веры и христианского благочестия не наблюдается в народе. Во все праздничные и воскресные дни прихожане с усердием ходят в храмы Божии к богослужениям, несмотря даже на дальнее расстояние некоторых селений приходских церквей. Многие из обученных и обучающихся в народных школах становятся на клиросы, где вместе с псаломщиками читают и поют внятно, стройно и отчетливо. В некоторых селах, а именно:…Вышелес, Туголес и Красном при посредстве учителей как регентов сформированы хорошие хоры певчих. …С развитием грамотности пение в церквях все больше улучшается, и дети к оному духовенствовать приучаются»1.

1«Сведения о церквях, монастырях, больницах, богадельнях Рязанской епархии за 1897-98 гг.», составители Василий Бобров,  Стефан Сперанский.

В домах большинства верующих при всей их небогатой обстановке было не менее двух-трех икон. У более приверженных вере в переднем углу стояли целые иконостасы. Иконы обычно дарили родственники ко дню рождения младенцев и бракосочетанию. Кроме икон, в домах обычно имелись разные духовные книги – обычно молитвословы и Евангелие. Лишь в более грамотных, как правило, состоятельных семьях можно было встретить Псалтирь или полную Библию. 

При некоторых церквях имелись богадельни, где проживали церковные сторожа и «по нескольку женщин, не имеющих пристанища и приюта» 1. Все они содержались добровольными подаяниями прихожан и собственным посильным трудом. При церкви Дмитровского Погоста, например, в 1898 году жили 8 престарелых и безродных лиц из прихожан, при церкви с. Телемы – 6 бесприютных старух, «кои содержатся на процент с капитала в 1000 рублей, накопленный в 1891 году вечным вкладом игуменьи Московского Воскресенского женского монастыря Евгении Виноградовой»2. В селе Архангельском устроен был приют для сирот в память спасения от руки злодея императора Николая Александровича, содержался приют на средства прихожан. 

Еще с начала девятнадцатого века в Егорьевске действовало Общество пособия бедным, а с середины столетия существовали капиталы, пожертвованные крупными купцами, проценты с которых выдавались бедным невестам, бездомным и даже бродягам
2.4. Народное просвещение.
Еще в 1864 г. в России был принят Устав по народному образованию, который предусматривал открытие министерских (государственных) и частных начальных школ. Начальные школы объявлялись открытыми для всех социальных групп населения, в них разрешалось обучаться детям крестьян, фабричных рабочих, прислуги, всем, кто был способен заплатить за обучение. Были школы, где обучались и бесплатно. Самыми старыми школами нашего района можно считать Середниковскую (1861 г. основания), Лекинскую, Лузгаринскую (1863), Ильмянскую (1864). Можно назвать и другие школы и училища, которые уже действовали в 1880-90 годах: Семеновская, Мавринская, Архангельская, Новошинская, в Троицком приходе села Шарапово было 2 земские школы (Таблица 1).
Вообще во второй половине девятнадцатого века школ в наших краях было достаточно много, они имелись в каждом церковном приходе, а в некоторых было даже по две и три школы. Количество грамотных мужчин тогда составляло от 20 до 50%, среди женщин грамоту знали лишь 5-20%. В семьях не считали нужным давать образование девочкам.
1 «Сведения о церквях, монастырях, больницах, богадельнях Рязанской епархии за 1897-98 гг.», составители Василий Бобров,  Стефан Сперанский.

2 Там же.

Некоторые школы Шатурского района,

открытые в 19-ом – начале 20 века.

Таблица 1

	№
	Название школы
	Год открытия


	Вид
	Примечания

	1.
	Середниковская
	1861
	земская
	Основана старания-ми свящ. П.Г. Гусева

	2. 
	Горско-Островская
	1861
	церк.-приход.
	

	3. 
	Радушкинская (с. Фрол)
	1861
	земская
	

	4. 
	Лекинская
	1862
	земская
	Основана  волост-ным старшиной Федотовым

	5. 
	Ильмянская
	1862
	земская
	Открыта по инициа-тиве волостного старшины Глазунова

	6. 
	Архангельская
	1863
	земская
	

	7. 
	Лузгаринская
	1863
	земская
	

	8. 
	Семеновская
	1864
	земская
	


	9. 
	Шеинская (муж.)
	1867
	церк.-приход.
	В 1880 г. – женское училище.

	10. 
	Шараповская
	1870
	земская
	

	11. 
	Мишеронская
	1870
	Нет сведений
	

	12. 
	Коробовские муж. и жен.
	1874
	министерские
	По инициативе крестьян

	13. 
	Кривандинская
	1877
	земская
	По инициативе свящ. М.П. Цветаева

	14. 
	Пустопольская
	1877
	земская
	

	15. 
	Новошинская
	1880
	земская
	

	16. 
	Телемская
	1881
	церк.-приход.
	

	17. 
	Петровская
	1883
	земская
	

	18. 
	Мавринская
	1883
	земская
	

	19. 
	Варовская
	1884
	земская
	

	20. 
	Спасская (Андр. выселки)
	1884
	земкая
	Стараниями свящ. Я.Г. Светловым

	21. 
	Дубровская
	1884
	церк.-приход.
	Устроил потомствен-ный почетный граж-данин Т.Т. Волков

	22. 
	Филисовская (Архангельской вол.)
	1886
	земская
	

	23. 
	Воронинская
	1891
	земская
	

	24. 
	Бардуковская
	1897
	земская
	

	25. 
	Илкодинская 
	1904
	земская
	

	26. 
	Переделская
	1906
	земская
	

	27. 
	Нарышкинская (Новосидоровская)
	1906
	земская
	

	28. 
	Митинская
	1908
	земская
	

	29. 
	Куриловская
	1909
	земская
	


Продолжался процесс организации новых школ и позднее. Так в 1891 г. открылась Воронинская земская школа, в 1897 г. – Бардуковская, в 1906 – Нарышкинская (Новосидоровская). Земские школы и училища считались лучшими по постановке учебно-воспитательной работы. Земства снабжали школы наглядными пособиями, учебниками, книгами для чтения, написанными К.Д. Ушинским, Л.Н. Толстым и другими прогрессивными педагогами, проявляли заботу о повышении квалификации учителей. 

С 80-х годов правительство и церковь стали усиленно насаждать церковно-приходские школы как наиболее благонадежные. В этих школах преподавали главным образом священники, дьячки и дьяконы, иногда учителя, окончившие курс в Рязанском Епархиальном училище. Основными уроками были Закон Божий, церковное пение, чтение церковной литературы, письмо и арифметика. Этому учили два года. Некоторые школы были двухклассными (четырехгодичными), в них еще давались сведения по истории. 

Одной из лучших церковно-приходских школ считалась школа в селе Дуброва. Ее устроил здесь в 1884 году купец Тимофей Терентьевич Волков, он также организовал приют для сирот и престарелых. В 1885 году 16 сентября начались занятия в этой школе, в ней было 59 учеников (47 мальчиков и 12 девочек). Сама школа была очень внушительной и богатой по тем временам: двухэтажное кирпичное здание, покрытое железом. Она получила наименование Дубровско-Волковской школы, и обучение в ней велось вплоть до 1960-х годов. В «Епархиальных ведомостях Рязанской епархии» за 1888 г. есть упоминание о ней: «…само преподавание в этой школе по всем предметам программы ведется успешно и даже образцово. Особенно хорошо идет в этой школе преподавание закона Божия. Без сомнения, школа в селе Дуброва и впредь будет идти так же хорошо, если только наследники покойнаго  благотворителя школы и устроителя, - потомственнаго почетнаго гражданина Тимофея Терентьевича Волкова не откажут ей в получаемом от них содержании или обеспечат ее определенным капиталом, что было бы должным исполнением заветнаго желания умершаго добролюбца» 1.
Третий вид образовательных учреждений того периода – министерские училища. Самые известные в нашем районе два: мужское и женское министерские училища в селе Дмитровский Погост. Они открылись, по-видимому, в 70-х годах по инициативе самих крестьян Коробовской волости. Работа этих училищ финансировалась Министерством Народного Просвещения и частично самими крестьянами. В мужском училище, кроме законоучителя, было еще три учителя и один мастер, который обучал столярному и токарному ремеслам. 
1. «Епархиальные ведомости Рязанской епархии», 1888 г., с.556.
В женском преподавала учительница А.А. Богородицкая. В этих училищах учились дети со всех близлежащих деревень. Если кому-то было очень далеко ходить на учебу, то они могли ночевать в специальных домах-приютах, которые были при обоих училищах.

Интересные сведения встречаем в журнале егорьевского Отделения народного Просвещения от 14 февраля 1902 г.: «Крестьяне деревни Дуреевки, не участвовавшие в устроении и открытии ц.-приходской школы в дер. Алексиной вместе с крестьянами деревень Стараго и Новаго Алексина, Хариной и Васюковской, устроителями названной школы, и потому лишенные права обучать в ней своих детей, теперь решились просить дать им это право, согласились на предложенные им условия и предоставили от г. инспектора народных школ В.П. Стратилатова и члена Егорьевского уезднаго училищнаго Совета В.Ф. Эман удостоверение, что и со стороны их не усматривается препятствий к присоединению Дуреевской деревни к району Алексинской ц.-приходской школы. Крестьяне деревень Стараго и Новаго Алексина, Хариной и Васюковской представили в Отделение приговор с согласием на допущение детей крестьян д. Дуреевой в Алексинскую школу под условием, чтобы последние уплатили единовременно 48 руб. на разширение школьнаго здания и приняли участие в ежегодных расходах по содержанию школы и ремонту ее; и крестьяне д. Дуреевой представили в Отделение приговор с обязательством исполнить предложенные им условия» 1.. 
3 мая 1908 года в России была объявлена школьная реформа, предполагавшая бесплатное обязательное начальное обучение детей из всех социальных слоев населения. Это дало толчок для открытия новых начальных школ.
2.5. Здравоохранение.

В середине XIX возникла земская медицина – оригинальная, не имеющая аналогов в мире форма медицинской помощи, прообраз наших участковых больниц. В Егорьевске тогда открылось 2 такие больницы, а к началу ХХ века в городе уже действовали городская амбулатория, земская больница на 60 коек, 2 аптеки и 3 аптечных магазина. Кроме того, были больницы для рабочих на фабриках Хлудова и Бардыгина и приемные покои на фабриках Князева и Любомилова. В городе насчитывалось 9 врачей, 13 фельдшеров, 10 акушерок.

Крестьянское население Егорьевского уезда долгое время для получения врачебной помощи должно было совершать долгий путь в город, но потом и в сельской местности стали появляться врачи и фельдшеры. Так в 1892 году в доме священника села Туголес была отведена комната под лечебницу, где работал фельдшер Василий Федорович Волков. После 1900 года в селе была построена отдельная амбулатория для приема больных.  
1.«Епархиальные ведомости Рязанской епархии», № 13, 1902.

В ней работали фельдшеры муж и жена Шитовы, Яков Матвеевич и Евдокия Ивановна. Затем прислали врача Коровина. Накануне 1917 года в Туголесе была построена деревянная больница на 17 коек, в ней должны были быть родильное и общее отделения. В это время в больнице, известной сегодня как Лузгаринская, работало уже около 10 человек: врач, фельдшер, акушерка, медсестра, повар, прачка и несколько санитарок. В этом же году земство начало строительство кирпичного здания больницы, но все работы прервались в связи с революционными событиями и Гражданской войной.

С 80-х годов девятнадцатого столетия действовала аптека и в поселке Мишеронский при стекольном заводе братьев Костерёвых. Больных на дому принимал фельдшер Я.К. Зажигин, после него лечили П.А. Орлов, П.И. Герасамовский, И,Е. Попов, В.Е. Сычев и др. 
2.6. Культура.

Как  и во всей России, жизнь в уезде в 1890-е годы тоже стала заметно меняться. Резче обозначились сословные группы купцов, мещан, дворян, чиновников, духовенства, офицерства. Наблюдалась тяга к образованию, культуре, к красоте, роскоши. Семьи купцов и промышленников, даже некоторые зажиточные крестьянские семьи отдавали детей учиться в школы и училища, приобретали книги, предметы искусства. К концу девятнадцатого столетия в Егорьевске было две типографии и несколько книжных лавок, торговали книгами и лоточники (коробейники), бродившие по селам и деревням. С 1910 года выходил еженедельный художественно-литературный иллюстрированный журнал «Егорьевское утро». При фабрике товарищества «Н.М. Бардыгин наследник» работала библиотека-читальня для рабочих. 
На досуге каждое сословие группировалось по интересам: офицеры и чиновничество создавало клубы, купцы собирались в просторных домах и конторах, мещане и рабочий люд коротали свободное время в чайных и трактирах, играя в карты, на загородных площадках устраивали петушиные бои. Их жены любили ходить в церковь – себя показать, людей посмотреть, надевая самые лучшие наряды.
Наиболее интересное в культурном плане происходило, конечно, в городе. Так любители драматического искусства основали в Егорьевске клуб, где ставили спектакли силами местной интеллигенции, мещан и чиновников. Иногда приглашались артисты из Москвы и других городов. А в 1911 году начал работать частный синематограф Журавлева.
В 1911 году было создано спортивное общество «Сокол». Оно содействовало физическому воспитанию учащихся в средних учебных заведениях. Для занятий спортом были устроены специальные площадки, на которых проходили физкультурно-спортивные праздники «соколят», всевозможные игры и соревнования.

2.7.  Сельское хозяйство и быт крестьянской деревни.

Совсем по-иному складывалась жизнь в сельской местности. Конечно, рост промышленного пролетариата и городского населения способствовали спросу на сельскохозяйственные продукты, но в нашей местности производить их было крайне тяжело. Почвы на территории района преобладают дерново-подзолистые и болотные, сильнокислые, местами песчаные. Чтобы получить на них хороший урожай, приходилось несколько раз перепахивать поле осенью и весной, вносить в обязательном порядке удобрения (тогда это был только навоз и птичий помет), раскислять (для этого применялась зола, которую собирали всю зиму). Вот как в статистическом сборнике тех лет описывается земледелие Лузгаринской волости: «Земля посредственная, местами плохая. Почва песчаная, частью глинистая или наилистая. Покосы полевые или лесные, отчасти болотистые. Часть парового поля обыкновенно не удобряется и не засевается. На десятину навоза кладется от 200 до 300 куч. Под рожь, гречу и просо пашут и боронят 2 раза; под картофель пашут 3-4 раза, боронят 3 раза» 1.
После отмены крепостного права земли в большинстве случаев выкупались у помещиков коллективно, крестьянскими общинами. Потом эта земля делилась между членами общины, как правило, «по ревизским душам». Таким образом, каждая семья получала свой надел земли, который обрабатывала как могла. Во время страды работали все, даже дети помогали. С малолетства они также были приучены ходить в лес, собирать грибы и ягоды.  На полях сеяли рожь (ею было занято до 68% площадей), овес, ячмень,  просо, гречу, чечевицу, лен, коноплю, сажали картофель и другие овощи. У всех, кроме самых нищих, неспособных к труду, имелись коровы, а то и не одна. Во многих дворах были лошади. Безлошадным семьям община помогала обрабатывать землю, перевозить урожай, сено, дрова.

 
Через определенный период, который мог быть и 9 лет, и 15, и даже 21 год, происходил общий передел земли. Так  в деревенских общинах пытались навести социальную справедливость, ведь размер семьи менялся, да и угодья были разными по плодородию. По данным 1885 года в уезде было 66 тыс. десятин пахотной земли и 33 тыс. десятин луговой. На одного человека приходилось 0,5 десятины (1 десятина = 1, 09 гектара). На 100 десятин приходилось 10,4 лошади, 17,7 коровы.

Надо сказать, что в некоторых местах нашего края вплоть до начала ХХ века сохранялось и помещичье землевладение. Как правило, помещики сдавали свои земли в аренду крестьянам. Так многими землями возле деревень Бардуки, Дуреевской и села Кривандино владели помещики Федоровские. Их усадьба, которую местные крестьяне называли «контора», находилась в лесу между Бардуками и Дуреевской. Крестьяне этих деревень работали за определенную плату на полях помещика и в его хозяйстве, 
1 «Сборник статистических сведений Рязанской губернии», 1889.

женщины убирали его дом, собирали ему грибы и лесные ягоды. Имелась помещичья усадьба и неподалеку от деревни Бабынино. А в деревне Гришакино помнят некоего помещика Свинкина. В 1907 г. крестьянин д. Шарапово Максим Мельников и крестьянин д. Новошино Федор Болдин купили 614 десятин земли и леса у помещика А.П. Вырубова. 

 
Народ жил по-разному, кто побогаче, кто победней. Лучше благосостояние было в тех деревнях, которые располагались в плодородных местах или близ крупных трактов. Крестьяне придорожных деревень имели возможность подрабатывать, пуская на постой путников, ремонтируя телеги, перековывая лошадей, торгуя снедью для проезжих. В некоторых деревнях своеобразным бизнесом было вытаскивание телег и экипажей, завязших в грязи. Многие работали на самой дороге – «торили» ее. Дело в том, что на труднопроходимых местах грунтовых дорог в то время устраивали своеобразные мостовые из вбитых торцом в землю деревянных плашек, а где была возможность и из камней. Каменная мостовая была проложена, например, через деревню Торбеиха. Хотя сама Торбеиха, стоявшая на Владимирском тракте, считалась очень бедной. Дома в ней были полуземляночного типа, крытые соломой или в лучшем случае тесом. 
В богатых деревнях избы ставили высокие, крыли дранкой (щепой) или даже железом. Возле дома строились двор для скота, амбар для зерна, погреб. В некотором отдалении, «на гумне», имелись овины для сушки снопов. Палисадников вокруг домов, как правило, не было. Только семьи побогаче огораживались забором. А вообще избы в деревнях стояли очень тесно друг к другу, так как свободной земли для строительства не хватало. Такое расположение было очень опасно в пожарном отношении. Если вдруг происходил пожар в каком-то доме, то быстро загорались и соседние дома, сгорали целые улицы и даже деревни. 
Детей в крестьянских семьях было много – по пять человек и больше. Правда, вырастали далеко не все, многие умирали маленькими. Но уж зато те, кто вырастал, были крепкими и жили долго, особенно женщины. Пища была простая и здоровая – щи, каши из пшена и гречки, сдобренные подсолнечным или льняным маслом, молоко, творог, грибы и лесные ягоды, картофель и овощи. Во многих семьях мужчины охотились, добавляя в рацион дичь, зайцев, порой лосятину или мясо кабанов. Те, что жили у водоемов, рыбачили. В статистическом сборнике Рязанской губернии читаем: «Летом общины обыкновенно сдают рыбные ловли рыбакам своей деревни, которые вместо платы обязываются огородить рыбные ловли своей общины от соседних. Они огораживают кольями и хворостом с оставлением свободных мест, которые называются «заездами». Осенью и вначале зимы ловят рыбу всей общиной мирскими неводами и сетями и пойманную рыбу раскладывают на кучки и делят по душам (по жребию). В зимнее время рыбу ловят также всей общиной, но каждый домохозяин своими снастями» 1. 
1 «Сборник статистических сведений Рязанской губернии», 1889.
Надо сказать, что крестьяне поддерживали в идеальном состоянии свой участок реки или озера, регулярно очищали его, не давали заболачиваться берегам.  
В крестьянских домах не было ни радио, ни уж тем более телевизоров, да и вообще электричества еще не было. Из развлечений – гулянья по престольным праздникам, с поездками на ярмарку и кулачными боями «стенка на стенку». На ярмарках всегда были карусели, клоуны, бродячие театры, фотографы. В другое время в деревнях устраивали вечерние посиделки и пляски под гармонь. Зимой собирались в каком-нибудь просторном доме. Много времени отдавали  различным домашним занятиям. Женщины обычно пряли или вышивали, мужчины шорничали, подшивали валенки, плели лапти, резали ложки из липы.

2.8. 
Зарождение пролетариата.
С открытием в Егорьевске крупных промышленных заведений до 60% взрослого населения окрестных деревень устремилось на городские фабрики. Это были в основном разорившиеся крестьяне. Произошел бурный прирост городского населения: с 1889 по 1897 г. оно увеличилось на 12 тысяч человек. Условия труда и быта рабочих были очень тяжелыми. Так как село поставляло достаточно много наемных рабочих, труд их на фабриках ценился очень дешево. Предприниматели с пренебрежением относились к условиям труда своих работников, техника безопасности не соблюдалась.

Исследователь фабричного быта Московской губернии экономист И.И. Янжул писал: «Недостаточное ограждение механизмов, огнеопасность многих фабричных построек, отсутствие правильного удаления отбросов и вообще недостаточность мер к устранению вредных условий производства, - все это влечет за собой сильную болезненность рабочих и частые случаи несчастий на фабриках, сколько-нибудь точной регистрации которых почти нигде не существует…»1. Подобным же образом обстояли дела и на некоторых фабриках Егорьевска.
Те рабочие, что жили в деревнях поближе, ежедневно ходили по 12-20 верст «взад-назад» (и это при 12-часовом рабочем дне!). А те, что жили в дальних деревнях, селились на квартирах у горожан, снимали углы или, договариваясь с хозяевами, в кредит строили себе дешевые домики на задворках усадеб. Нередко приезжие ютились в коморках по 10-15 человек. Многие оставались после смены ночевать на фабрике, так как не в состоянии были снять квартиру. Таких было несколько сот человек, они жили без всяких удобств, часто полуголодные. Их положение усугублялось строгостью мастеров и частыми штрафами, применяемыми на фабриках.
 Возмущение иногда выплескивалось наружу. В мае 1893 года на Хлудовской фабрике вспыхнул бунт, втянутым в который оказались до 3 тысяч человек. Бунтующие бросили работу, вышли во двор фабрики, 
1 «История СССР. XIX – начало ХХ в.», М., «Высшая школа», 1981.
требовали прибавки к зарплате, отмены штрафов и смены некоторых мастеров. Однако заведующие фабриками, в основном иностранцы, далекие от рабочих нужд, и слышать не хотели о выполнении каких-либо требований. Тогда рабочие начали ломать машины на фабрике, бить стекла, рагромили здание, где жили управляющие, и кассу. Местная полиция не смогла с ними справиться и вызвала из Зарайска войска для усмирения. Более 40 рабочих были уволены  с пометкой в паспорте «бунтовщик». Частично фабричное начальство пошло все-таки на уступки: устранены были некоторые мастера, уменьшились штрафы, увеличилась оплата труда. «Бунтовщиками» оказались почти все жители ближних селений и приезжие из других уездов. Городские жители не участвовали в бунте.
Ни одного подобного бунта не было на бардыгинских фабриках. Хозяин сам улаживал конфликты, не дожидаясь требований, увеличивал оплату труда, заботился о материальном состоянии работающих. За это его уважали на фабриках.
3. Шатурский край в начале XX века.

3.1. Кризис 1901-1902 гг.
1900 и 1901 год выдались неурожайными. Вот что говорится в одном из отчетов по Егорьевскому уезду за 1902 год: «Хотя отхожие промыслы и фабрично-заводское производство в 1901 г. дали населению значителныя заработки, но лесные пожары, бывшие в июле и августе и истребившие много леса, строений, сена, подножнаго корма, значительно сократившие наличность крестьянского скота, нанесли большой ущерб крестьянскому благосостоянию и церковно-школьному делу. Далее много повредили… бывшие в разных местах уезда эпидемии скарлатины, кори, брюшного тифа и др. заразных детских болезней» 1.
 Нищие крестьяне видели причину своих бедствий в нехватке земли и начали силой захватывать помещичьи угодья. В 1902 году по всей России прокатилась мощная волна крестьянских бунтов. Что касается нашего краяю, то есть сведения о волнении крестьян в деревне Селищи. В 1904 году в Селищах был объявлен сход, крестьяне этой деревни составили петицию к царю, в которой просили освободить их от непомерных налогов. На другой день приехали исправник, поп и другие представители власти. Опять созвали сход. «Солидный служитель церкви сказал: «Бедность приходит от  господа. Провинились… Против закона идете». Допытывался о зачинщиках, о тех, кто писал петицию. Оторванность наша, неграмотность мешали нам тогда взяться за правителей. Спасибо учителю Иванову, который собирал иногда мужиков. Читал нам книжки, рассказывал о жизни в городах, о рабочих. От этого и дух поднимался в мужиках, смелее становились. Раз под руку попал урядник, кур отбирал он у наших баб. Мужики избили его. Хотели прикончить. Но отпустили».2
1.«Епархиальные ведомости Рязанской епархии», № 13, 1902.

2  Газета «За коллективный труд», №52, 1937.
В это же время испортились отношения России с Японией. Обе страны положили глаз на Маньчжурию – область Китая. 27 января 1904 года японский флот уничтожил русскую эскадру при Порт-Артуре. Началась русско-японская война, пожалуй, самая бесполезная и неудачная для России. Огромные затраты на ведение этой войны резко ухудшили финансовое состояние страны. Стремясь сократить расходы, чтобы обеспечить бездефицитный бюджет, правительство свернуло программы государственного регулирования промышленности, почти полностью прекратило строительство железных дорог. Так, например, в 1903 году началось строительство железной дороги Люберцы-Арзамас, которая должна была пройти по землям нашего края. Концессию на строительство получил инженер Николай Карлович фон Мекк, сын крупного промышленника. Работы начались одновременно на многих участках, в том числе в местечке Черусти. Предполагалось, что через каждые 20 км будет железнодорожная станция,  но в 1905 г. строительство пришлось прекратить. Возобновились работы только в 1910 году.
Многие мужчины, жившие в населённых пунктах Егорьевского уезда, принимали участие в сражениях Русско-Японской войны. Мне удалось узнать про двух из них. Это Ипполит Яковлевич Политов и Павел Назарович Морозов, жившие в посёлке Черусти. И.Я. Политов родился в 1878 г. в деревне Андреевка, на войну он пошёл добровольцем, потом участвовал в первой мировой войне, три года был вплену в Германии. В Черустях жил с 1920 г., работал лесником, объездчиком, умер в 1968 году. П.Н. Морозов родился в 1881 г., в 1905г. призван на фронт, участвовал в грандиозном сражении под Ляояном, где был ранен. В Черустях работал в железнодорожной пожарной части, умер в 70-е годы.

3.2. Волнения в Егорьевском уезде в 1905 г. и возникновение политических партий.
После ряда забастовок на Хлудовских фабриках в 1904 году возникла организация РСДРП. В нее вошли несколько человек. Возглавил ее рабочий Хлудовской фабрики, уроженец рязанской губернии, Георгий Петрович Конин. Организация занималась распространением учения о социализме, при котором «все будут равны» и «не должно быть богатых и бедных». Виновником тяжелого положения рабочих назывались царь и фабриканты-капиталисты, и поэтому их следовало «свергнуть», «фабрики и заводы у них отобрать и передать рабочим». Эта идея находила поддержку у некоторой части рабочих, особенно у выходцев из деревень. Городское население к таким революционерам относилось крайне враждебно. Социал-демократы вынуждены были скрываться,  вести работу тайно. Зная о такой подпольной организации, горожане создавали свои союзы: «Союз русского народа», «Общество по защите самодержавия», «Союз Михаила Архангела», куда входили купцы, мещане, дворяне и благонамеренные рабочие. 
В Егорьевске революционные события развивались весьма стремительно. С начала октября 1905 г. город с десятитысячным рабочим населением был охвачен забастовочным движениям. Поочередно бастовали рабочие фабрик Хлудовых, Бардыгина, Князевых и Хмелевых. После известия о царском манифесте 17 октября забастовка приняла всеобщий характер, а рабочие и учащаяся молодежь стали собираться на сходки и митинги.

19 октября в Егорьевске состоялась массовая демонстрация рабочих и учащихся с красными флагами. До самой ночи в городе не утихали революционные песни, крики «Свобода!» и речи ораторов. Вечером на квртире крестьян-домовладельцев Тупицыных представитель Московского окружного комитета РСДРП «Никифор» (Гарденин) сообщил о решении комитета провести 23 октября в Егорьевске митинг и демонстрацию.

События 19 октября вызвали серьезное беспокойство городской администрации. Уездный исправник В.Н. Козлянинов созвал спешное совещание для обсуждения вопроса о предупреждении могущих возникнуть беспорядков. Выяснилось, что в случае необходимости в распоряжении властей могло быть командировано всего две роты (по 70 человек в каждой) 3-го батальона 292-го Пронского пехотного полка. Командиры двух других батальонов, расквартированных в Егорьевске и окрестностях, сообщили, что у них есть приказ, запрещающий участвовать в усмирении толпы. Обеспокоенность создавшимся в городе положением проявила и общественность. Шли разговоры, что агитаторы-революционеры сильно волнуют и возбуждают народ, и что бунтовщиков следует проучить и уничтожить. Некоторые обыватели высказывались за необходимость устройства патриотического шествия с национальным флагом для противостояния революционной демонстрации. Особенно сильно волновались купцы и торговцы, испуганные слухом о готовящемся погроме лавок и магазинов, хозяева которых подняли цены на муку и другие продукты.

В воскресенье 23 октября 1905 г. в первом часу дня городской сад, избранный местом проведения митинга, стал заполняться рабочими и молодежью. Музыкальная эстрада, откуда ораторы произносили свои речи, была украшена двумя красными флагами. Выступавшие призывали собравших к свержению самодержавия путем вооруженного восстания, созданию революционного комитета и учреждению демократической республики. Тут же разбрасывались и раздавались прокламации, в которых по словам очевидцев содержались лозунги «Долой самодержавие!», «Да здравствует вооруженное восстание!», «долой Николая Кровавого!», «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!» и др. Митинг закончился около двух часов дня призывом пройти по городу демонстрацией. Около 300 митинговавших, часть из которых была пьяна, а некоторые вооружены ножами и револьверами, двинулись по Московской улице к городскому собору с пением «Марсельезы», «Дубинушки» и криками «Долой самодержавие!», «Долой буржуазию!», «Да здравствует революция!»

Приблизительно в это же время в трактире у городского сада собралось большое число посетителей, среди которых были крестьяне И. Белкин, А. Журавлев и И. Милютин. Возмущенные происходящим в саду, они решили немедленно организовать патриотическое шествие. Раздобыв национальный флаг они направились к собору, а оттуда по Московской улице навстречу революционной демонстрации. Вокруг Белкина и его спутников быстро образовалась толпа народа (около 3000 человек). Купцы и торговцы, боясь за сохранность товаров, заперли лавки и вооружившись кольями, палками и гирями, тоже присоединились к шествию. Встреча двух демонстраций произошла около гостиницы Селезнева. В ходе столкновения около десяти человек получили серьезные ранения и остались лежать на улице, остальные участники революционной манифестации разбежались. Патриотическое шествие отправилось на угол Хмелевой и Огороднической улиц, где находились принадлежавшие Тупицыным дома, и где, по слухам, укрылись некоторые демонстранты.

Возбужденная толпа стала бить камнями стекла в одном из домов, где жили сами Тупицыны, семья Гольдштейнов, крестьянка Макарова и пекарь Корабьин. В ответ из окон раздались револьверные выстрелы, заставившие толпу отступить. Но уже в следующий момент она ворвалась в дом и за несколько минут разрушила все, что можно: окна, двери, печи, мебель. Находившиеся в доме два социал-демократа двадцатилетний Алексей Тупицын и его товарищ девятнадцатилетний Александр Островский успели убежать и укрыться в соседнем доме, в квартире преподавателя мужской гимназии, священника С. Богословского. Разгневанная толпа немедленно ворвалась и туда, полностью уничтожила имущество Богословского, а пойманных Тупицына и Островского выволокли во двор и забили до смерти., после чего тела выбросили на улицу. Ранения получила мать Тупицына, пытавшаяся спасти сына, а также и сам организатор шествия Белкин, который оступился и упал под ноги толпы.
Убийство не остановило и не остудило толпу. Некоторые обезумевшие погромщики собирали пух из подушек и запихивали в рот избиваемым, а затем изваляли в перьях уже безжизненные и обезображенные тела. Неожиданно кто-то обнаружил полмешка социал-демократических листовок, якобы принадлежавших мещанину-еврею Л.Г. Гуревичу с сестрой. Революционные прокламации подействовали на толпу как красная тряпка на быка. Остановить погром было уже невозможно, квартира и заведение искусственных минеральных вод Л.Г. Гуревича тоже были разгромлены, а сам хозяин с сестрой не был найден в подвале лишь чудом. Оставив после себя два истерзанных трупа и три полностью разоренных дома, толпа покинула Хмелевскую улицу и разделилась. Одна часть направилась «громить Дашковых», вторая часть пошла на Мещанскую улицу, где жили Папковы. Сыновья этих семейств считались зачинщиками забастовок и митингов.

В пятом часу вечера безнаказанные  погромщики разбились на небольшие группы (по 30-40 человек), которые в разных частях города разгромили портновскую мастерскую И.Я. Врубеля, магазин готового платься Т.Л. Поддубовского, часовые магазины Зальцбергов и Каплана, а также магазин швейных и других машин компании Зингер. Толпа везде била стекла, ломала двери и рамы, уничтожала товары и имущество. И только в девятом часу, когда толпа уже проникла в торговые помещения лавок егорьевских купцов И.В. Рязанова и Н.М. Фролова, подоспели солдаты Пронского полка, и погром был остановлен.
На следующий же день началось следствие по делу о погроме. По словам очевидцев, толпа состояла преимущественно из простолюдинов и солдат запаса. Многие участники беспорядков были пьяны. Попутно отмечалось, что громившие никаких вещей в домах и магазинах не брали, а лишь ломали и выбрасывали на улицу. Зато после ухода погромщиков появлялись люди, преимущественно дети и женщины, которые и расхищали уцелевшие вещи. 
Предварительное следствие по делу о егорьевском погроме тянулось почти полтора года. Судебное заседание состоялось 11-15 мая 1907 гю в здании Рязанского окружного суда. На скамье подсудимых оказалось 21 человек (20 мужчин и 1 женщина), из них 57% принадлежало к крестьянскому сословию, 38% - к мещанскому и 1 значился купеческим сыном. Виновными признаны 14 человек, они приговорены к небольшим, до года, срокам тюремного заключения и выплате по искам о возмещении ущерба.
В 1906-1909 гг. за противоправительственную революционную деятельность и за организацию беспорядков в октябре 1905 г. к различным срокам тюремного заключения были приговорены братья Тупицыны, Л.Г. Гуревич, бывший рязанский гимназист С. Орлов, крестьяне И.И. Баранов, Н.П. Стулов и др. Практически полностью деятельность социал-демократической партии в Егорьевском уезде прекратилась после ареста и смерти в 1910 г. ее вожака Г.П. Конина.        

3.3. Накануне и  в период Первой мировой войны. 
С конца 1909 года полоса длительной депрессии в экономике начала сменяться промышленным подъемом. К этому времени в России уже сформировались крупные промышленные монополии, которые вкладывали свой капитал в дальнейшее развитие производства. Активно действовали банки и кредитные товарищества. На предприятиях вводилась более совершенная организация труда, все шире применялись различные машины.
Рассмотрим это на примере «Мишеронского стеклянного завода товарищества «Братья Николай и Иван Костерёвы». Начиная с 1905 и до 1908 года горшковые печи были постепенно переведены с дровяного топлива на газ, который стали получать от сжигания дров в газогенераторах. Это позволило стабилизировать температуру стекловарения в печах. В 1911 г. на заводе был установлен первый паровой локомобиль мощностью 27 лошадиных сил. Он приводил в действие динамомашину, которая снабжала электроэнергией гончарный, механический и лесопильный цеха, а также давала свет в дома управляющего и служащих завода. В 1912 г. вступила в строй узкоколейная железная дорога, протяженностью 23 км, связавшая Мишеронский с Кривандиным. В этот же год на завод доставили второй локомобиль мощностью 95 лошадиных сил. Он обеспечивал электроэнергией воздушную линию вдоль узкоколейки и по этой железной дороге был пущен трамвай. С помощью этого трамвая продукция Мишеронского завода доставлялась на железнодорожную станцию Кривандино, где перегружалась в товарные вагоны.
В декабре 1911 года прошел первый поезд по вновь построенному участку железной дороги из Москвы до станции Черусти. В 1914 г. в Черустях построили больницу, в которой долгое время работал вместе с женой Марией Мартыновной врач Александр Никандрович Ивановский. В 1915 г. здесь же открылась начальная школа. 
Приблизительно в это же время промышленники обратили пристальное внимание на огромные залежи торфа в Мещерском крае. Начались изыскательские работы и на Шатурских болотах. Уже в конце XIX века фабриканты Егорьевска и Орехово-Зуева начали добычу торфа и использовали его на своих предприятиях (Таблица2).

Торфоразработки 1913-1917 гг.

Таблица2
	Владелец
	Число

болот
	Ближайшая

жлезнодорожная

станция
	Количество

паровых машин
	Средняя добыча торфа

(тыс. пудов в год)
	Число

работников

	Гаврилов
	1
	Авсюнино
	1
	Сведений нет
	Сведений нет

	Костеревы
	1
	Кривандино
	8
	368
	440

	Морозов В.
	4
	Покров
	48
	4827
	2784

	Морозов С.
	4
	Орехово
	56
	5758
	3546


В 1913 году в соседнем Богородском уезде немецким «Акционерным обществом электрического освещения 1886 года) была построена первая электростанция, работающая на торфе. Ее опыт позднее использовали при строительстве Шатурской электростанции. 
В 1914 году хозяин Мишеронского стекольного завода П.П. Блинов продал 7600 десятин земли в урочище Крестов Брод некоему Барановичу или Барановскому, представителю одноименного общества. На этих землях началось строительство Владимирского порохового завода и рабочего поселка (будущего города Рошаль). Завод выдал первую продукцию 20 августа 1916 г.
В 1913 г. на территории нашего района было 36 школ: 11 церковно-приходских и 25 земских. Действовало 18 церквей, было открыто 12 чайных и 21 торговая лавка.

Начавшаяся в 1914 году война с Германией принесла много горя и страдания жителям нашего края, как и всем россиянам. В Егорьевске с 1893 года был расквартирован 139-й Моршанский полк, в основном сформированный из призывников Егорьевского и Зарайского уездов. В августе 1914 г. он был отправлен на фронт. Многие бывшие крестьяне шатурских деревень проявили себя на фронте как мужественные и отважные солдаты, и были награждены Георгиевскими крестами. Многие погибли или попали в плен к немцам.
К 1914 году в 38 домах деревни Дуреевской жили 162 мужчины и 153 женщины. Самые распространенные фамилии крестьян: Белокуровы, Борисовы, Виноградовы, Демидовы, Жирновы, Осиповы. В этом же году многих мужчин забрали в солдаты и отправили на фронты Первой мировой войны. Среди них был и Яков Васильевич Демидов, он участвовал во многих боях, заслужил два Георгиевских креста, пока не попал в плен. Четыре года провел Демидов в Германии, в лагере для военнопленных, потом работал  на немецкого помещика и многому у того научился в плане ведения сельского хозяйства. На родину солдат вернулся только в 20-е годы.
В немецком плену побывал также житель деревни Белая (ныне Беловская) Николай Павлович Козлов. Домой он вернулся в конце 1917 года.
В старинном крестьянском роду Лахониных из деревни Лузгарино Павел Лахонин, был мобилизован в русско-японскую войну 1905-1906 гг., где и погиб, а его сын, Петр Павлович, участник войны с Германией 1914 г., домой вернулся лишь в 1922 г. 
3.4. Революционные события 1917 года. 
Затянувшаяся война с Германией постепенно притупила патриотические чувства россиян. Они все больше стали обращать внимание на нездоровую обстановку в собственной стране. Из-за того, что промышленность почти полностью переключилась на заказы для армии, гражданское население стало испытывать дефицит промышленных товаров, а потом и продуктов. В 1916 году резко упал курс рубля. Военные неудачи и разруха привели к тому, что доверие к императорской власти было потеряно. В конце февраля 1917 года в Петрограде начались беспорядки. К этому времени митинги и демонстрации с красными флагами стали уже привычными. Полиция разгоняла толпу, но она тут же собиралась на другом месте. Это мирное противостояние закончилось после того, как 25 февраля из Ставки верховного главнокомандующего (императора) поступила телеграмма немедленно прекратить беспорядки, против толпы было применено оружие, несколько десятков человек погибло. Это вызвало массовое восстание представителей практически всех сословий города. Депутаты Думы и только что организованного Совета рабочих и солдатских депутатов заключили соглашение об образовании Временного правительства. Царю была направлена телеграмма с рекомендацией отречься от престола. Опасаясь, что события примут худший оборот, Николай Второй подписал акт об отречении от престола.

Крестьянская провинция, которой был и Егорьевский уезд, плохо разбиралась в политике. Отречение царя от власти принесло сюда лишь новые разочарования и беды. Поначалу для простого люда последствия февральской революции были не очень заметны: так же работали все управы, суды и другие властные структуры. Но постепенно прежние запасы всего, начиная от денег и продуктов, кончая законодательными актами, истощались, а новые не появлялись. Началась неразбериха и разруха. Заводы и фабрики остановились из-за нехватки сырья и энергии, тысячи рабочих оказались без средств к существованию. 
Не лучше было и положение в деревнях. Там начался стихийный дележ помещичьей земли, погром усадеб. Доставалось и зажиточным крестьянам. Стремительно росли цены на продовольствие. Пытаясь хоть как-то поправить ситуацию, Временное правительство ужесточило хлебную монополию и установило твердую цену на зерно. В губерниях и уездах были созданы специальные комитеты по продовольствию, которые распределяли имеющиеся запасы хлеба по уездам, волостям и деревням. Без их ведома покупать и продавать хлеб было запрещено.  Как мы уже знаем, на наших землях богатых урожаев не получали, и местные крестьяне никогда не были избалованы изобилием хлеба. Они покупали его на ярмарках, зарабатывая деньги иными промыслами.  Так вот, в большинстве деревень Егорьевского уезда в 1917 году начался голод. Вот одна из историй того периода, восстановленная по документам.


Крестьяне села Петровское и деревни Левошево, доведенные до предела голодом, собрали деньги и послали своего представителя, Василия Семеновича Митрохина, в Рязань закупить там зерно. Но на момент приезда петровского посланника, на складах рязанского губернского продкомитета хлеба в наличии не оказалось. Чтобы не уезжать с пустыми руками, Василий Митрохин проявил инициативу и нашел-таки необходимый товар в поместье графини Кутаисовой у станции Дивово. Он заключил с её управляющим договор о продаже 2000 пудов семенной ржи по цене на 20% выше установленной и заплатил задаток в 1000 рублей. Мешки с зерном должны были погрузить в железнодорожные вагоны и отправить в Егорьевск. После получения груза оплачивалась остальная часть его стоимости.   


Радостный от сознания того, что ловко и быстро справился с порученным делом, Митрохин пришел в губпродкомитет уладить необходимые формальности. Председатель сельскохозяйственного отдела комитета одобрил сделку, и Митрохин отправился восвояси ждать поступления своей ржи. По железной дороге от Рязани до Егорьевска было 12 часов езды. Однако шли дни и недели, а о грузе ничего не было известно. Крестьяне стали волноваться и снова отправили Василия Семеновича в Рязань разбираться. Там выяснилось, что весь этот хлеб реквизировали, как приобретенный незаконным путем. Правда взамен обещали прислать для левошевских и петровских крестьян 1000 пудов ржи. Прошло еще время, хлеба как не было, так и нет. На очередную жалобу крестьян из губернии пришла отписка, что ту рожь изъяли для нужд своих уездов члены Егорьевской и Зарайской уездных продовольственных управ, с них, мол, и спрашивайте. А о вашем денежном задатке в 1000 рублей помещице Кутаисовой, мы вообще ничего не ведаем.


Другой показательный случай произошел в Спас-Клепиках. Туда по ошибке попал вагон муки, предназначенный для Егорьевского уезда. Когда егорьевские представители приехали, муки уже не было. «Захватническим путем», как сказано в документе, ее распределили среди клепиковцев по 2 фунта на человека.                                                                                


Тем временем второй революцией дело не обошлось. В октябре 1917 года в многострадальной России произошла третья революция. Её называют пролетарской или социалистической. А на протяжении почти 80 лет именовали не иначе как Великой Октябрьской социалистической революцией. Профессор, доктор технических наук И.И. Соловьев, родившийся в деревне Поздняки (неподалеку от Шатурторфа) в 1917 году был рабочим по ремонту пути на железной дороге, об Октябрьской революции узнал от приезжего из Москвы рабочего. «Он говорил, что рабочие и солдаты взяли власть в свои руки. Все это было не очень понятно, – вспоминал позднее Соловьев. – Но мы все же поняли, что произошло что-то очень важное, так как пока рабочий говорил, наш мастер надувшись стоял в стороне и молчал. Он был очень грубым и особенно с нами подростками»1. 
К власти пришли люди, провозгласившие себя представителями всего бедного трудового народа. Это были большевики во главе с Лениным. Они изгнали Временное правительство, а следом за ним и местные органы власти. Дошла волна преобразований и до Рязанской губернии. 29 февраля 1918 года (год был несчастливый, високосный) пришла телеграмма из столицы, извещающая, что земства и земские комитеты упразднены, а вся власть перешла в руки Советов рабочих, крестьянских и солдатских депутатов. Однако никаких Советов на рязанщине еще и в помине не было, по сути передавать власть было некому. 
1 Липенский В. «Большая Шатура», М., 1970

Такая же история происходила и в судебном ведомстве. Его учреждения были упразднены еще 24 ноября 1917 года, но прежние служащие на местах продолжали исполнять свои обязанности, так как новые народные суды еще не организовались. Сохранилось ходатайство секретаря земской управы Архангельской волости (ныне Пышлицы) Александра Ефимовича Хайдукова в губернский комиссариат, датированное январем 1918-го. В нем он просит денежный аттестат за время своей службы в 1917 году. Более полугода он работал фактически бесплатно, так как из Егорьевска средств на содержание сотрудников управы не поступало. На что Хайдукову под расписку был вручен милицией короткий ответ: «…так как Егорьевский уездный исполнительный комитет в настоящее время упразднен, ходатайство оставлено без рассмотрения»1.


Но рано или поздно, а порядок в управлении наводить надо. И вот в уезды посылаются специальные комиссары по организации советов. В Егорьевский уезд прибыл некто К. Миронов, но в марте 1918 г. он отстранен «за уклонение от своих прямых обязанностей и за полное бездействие в уезде по организации Советов»2. На его место назначен Петр Никитович Кудрявцев. Одновременно в деревнях начинается агитация за создание комитетов бедноты, туда посылаются представители новой власти, которые среди прочего занимаются сбором своеобразной анкеты. Вопросов в анкете много: сколько бедных крестьян в волости, когда был организован комитет бедноты, что он успел сделать, имеется ли оружие, взят ли на учет хлеб и картофель и т.д и т.п. Был даже такой вопрос: «Гонят ли самогонку в волости и селах?» Малограмотные крестьяне, ставшие в одночасье председателями комбедов, отвечали на вопросы честно и бесхитростно: «Общее количество бедноты - не могу определить»;

«Время организации волостного комитета бедноты – с месяц»;

«Есть ли излишки хлеба, в каком количестве и куда отправлены – сами голодаем, по три недели хлеба не бывает». На вопросы об оружии и самогоне во всех волостях дружно написали «нет», а вот на вопрос о том, в чем комбед испытывает нужду, отвечали по-разному: «в финансах», «в инструкциях», «в хлебе, соли, керосине», «в хлебе первое дело, и для посева нет, только 4 фунта даем на едока»3.


Наконец новое правительство сформировалось и приступило к действию. К концу 1918 года сформировались основные черты политики «военного коммунизма», без которой новой власти было не выстоять. Военное положение требовало жесточайшего государственного контроля над всей экономикой. Был издан целый ряд декретов, постановлений и указаний, регламентирующих самые разные стороны жизни. К примеру, одним из первых вышел приказ по Рязанской губернии, запрещавший владельцам лошадей забивать их или вывозить за пределы губернии. Это было связано с тем, что частные лошади в этот период широко мобилизовались на разные работы и попросту отбирались для нужд формировавшейся Красной гвардии.  В 1919 году вышли постановления о сдаче на переработку использованной бумаги ввиду бумажного кризиса, о заготовке, вывозке и отправке дров в Москву, даже о немедленном проведении среди населения инвентаризации посуды для молока. 
1 Дело по ходатайству секретаря земской управы А.Е. Хайдукова об аттестате за время службы. Январь 1918 г.

2 Докладная Егорьевского Уездного Совета советов губ. комиссару по организации советов от 8 марта 1918 г.

3 Анкеты по организации уездных и волостных советов бедноты Рязанской губернии, 1918 г.


1919 год был очень тяжелым для России в целом, Рязанской губернии и наш края. Беды обрушивались одна за другой. В начале весны «сыпной, возвратный тиф и натуральная оспа значительно развились в Рязанской губернии» 3. В связи с этим губисполком вынес постановление, в котором предписывалось:

«1. похороны умерших больных проводить без промедления,

2. хоронить в закрытых гробах,

3. публичные поминовения запретить,

4. перевозки по железной дороге тел запретить.

Нарушители данного постановления несут ответственность по всей строгости революционного времени» 1.


30 мая 1919 года выходит следующее постановление Рязанского губисполкома солдатских, рабочих и крестьянских депутатов:
«Все совершеннолетние способные к труду жители селений обязаны являться на пожары, где бы и у кого бы таковые не произошли, с ведрами, ломами, баграми на расстояние 4-х верстного радиуса от места пожара. Все должны участвовать в тушении и содействовать поиску поджигателей. В каждом селении днем и ночью назначать караульных. Ко всем водохранилищам должны быть устроены удобные спуски, проезды и мосты. Пожарные инструменты хранить под присмотром в сарае.

 Вместо поголовной явки можно устраивать вольно-пожарную дружину, обучение дружинников, оборудовать пожарный обоз.
За нарушение (неявку, неучастие)- штраф 5000 рублей и принудительные работы до 3-х месяцев» 2.

Осенью 1919 года выяснилось, что в Егорьевском уезде собрано зерна чуть больше 2 пудов (32 кг) на душу населения, а картофеля – 7 пудов (112 кг). Над местным населением нависла очередная реальная угроза голода.

3.5. Начало Шатуры.

В больших городах России в начале ХХ века еще не было центрального отопления, большинство домов отапливалось отдельными котельными, которые использовали уголь. Еще зимой 1917 года начался топливный кризис, прекратились поставки угля из южных регионов, и такие города как Москва и Петроград стали буквально замерзать. Правительство Москвы обратило внимание на залежи торфа в близлежащих губерниях, в частности, на Шатурских болотах в Егорьевском уезде. В мае 1917 г. Торфяным отделом Московской городской управы было решено разрабатывать Шатурские болота для добычи торфа на топливо. Первая разведывательная экспедиция, состоявшая из инженеров, землемеров и торфмейстеров прибыла в наши края летом этого же года. В ее составе был торфмейстер Иван Иванович Радченко и его жена Алиса Ивановна. Вот что она вспоминала позднее об этой поездке: «Почти непроходимые болота и леса, леса…, начало знаменитых Муромских лесов. Большие, глубокие, неуклонно заболачивающиеся озера. 
1 Постановление Рязанского Губисполкома от 19 марта !919 г.
2 Постановление Рязанского Губисполкома от 30 мая 1919 г.
Между ними – песчаные островки и гривы ледникового происхождения. На них – небольшие деревушки с карликовыми наделами, расположенными на чистом песке, в лучшем случае на подзоле. Население, кроме примитивного земледелия, занимается ручным ткачеством, обогащая своим трудом местных фабрикантов, раздатчиков и скупщиков. Впрочем, со времени войны и этот промысел сильно упал. Народ низкорослый, бледный, худосочный, в особенности дети. Питаются хлебом с виду похожим на высохший навоз. Попробовать его на вкус духу не хватает. Мы образец его взяли с собой в Москву, показать кому следует.

Культурный уровень населения весьма низкий. Любимым развлечением служат праздничные драки, кулачные бои деревень между собой или же поджигание леса так себе, за здорово живешь, озорной молодежью. Приезжих горожан, работников организуемых здесь торфоразработок, со злобой огульно обзывают «забастовщиками», «большевиками» 1.
Подробнейшие отчет о начале Шатурских торфоразработок оставил некий Иван Кусов, одним из первых приехавший в поселок Шатурторф и проживший там до самой своей смерти. Свою рукопись он озаглавил «Электрификация  Егорьевского уезда в связи с постройкой Черно-Озерской Госуд. Районной Электрической станции и Шатурскими Госуд. Торфоразработками», 24.03.1925 г.:
«Добычу торфа предполагалось начать в сезон 1918 г., но срок для постройки электрической станции был слишком мал, а потому было предложено временно воспользоваться током с электрической станции Владимирского порохового завода, находящегося близ станции Черусти МКА жд, построив воздушную линию в 30 тысяч вольт напряжения на Шатурское болото. Как известно, шатурское болото находится в Егорьевском уезде, Московской губернии, Красновской волости близ разъезда 92 версты МКА жд.

Уже были поставлены 345 столбов для вышеозначенной линии, приступлено к осушке болота – выкопано 145 600 погонных сажен канав, добыто 40 000 пудов резного торфа и 4150 куб. сажен пня и дров, как произошла Октябрьская революция и временно работы приостановили. Набранный штаб был распущен. Остался на Шатуре лишь комитет рабочих и служащих, который через Совет районных дум в Москве принял меры к восстановлению прерванных работ.

Учрежденный при ВСНХ  Главный Торфяной Комитет с марта 1918 начал вновь налаживать работу на Шатурских Государственных торфяных разработках.

Вариант тридцатитысячной вольтовой линии с Владимирского порохового завода был оставлен и решено было вести линию для напряжения 30 000 вольт через Дулево – Орехово-Зуево на Электропередачу, (где, как известно, находится и работает мощная электрическая станция, 
1Радченко А.И. «Первые этапы культработы на Шатурке, 1918-1920 гг.». 

работающая на торфяном топливе. Эта линия 18 мая к сезону 1919 г., протяжением в 48 километров, была закончена.

В то же время на Шатуре шла спешная работа по оборудованию болота торфяными машинами, насосами, проводка воздушной линии, 
установка моторов на машины, постройка большой подстанции для трансформирования тока, получаемого с Электропередачи с 30 000 вольт на рабочее напряжение в 2000 вольт. Строили механические и деревообрабатывающие мастерские, жилые помещения для торфяного штата и сезонных рабочих, склады, пекарню и другие хозяйственно необходимые постройки.

К сезону 1919 года было пущено 24 элеваторных торфяных машин, 12 насосов, проложен на болоте рельсовый железнодорожный узкоколейный путь, проведена воздушная проводка на много верст. 

В работе участвовало большей частью население близлежащих волостей Егорьевского уезда и частью Владимирской губернии, лишь сезонные работники, спецы торфяники и торфяницы были из дальних уездов Рязанской губернии.

Тогда же решено было строить Районную электрич. станцию в  40 000 киловатт мощностью, которая бы снабжала электрической энергией Шатурские разработки, работала параллельно с Электропередачей через нас подавала электрический ток в Москву. Было предложено предполагаемую к постройке станцию в 40 000 кв оборудовать котлами морского типа системы «Ярроу», имеющимися в достаточном количестве  от разобранных военных судов. Но так целесообразность оборудования станции такой установкой была под сомнением, то решили сначала построить опытную временную элек. станцию на 5 000 киловатт мощностью, оборудовать ее котлами системы «Ярроу» и топками по проекту инженера Кирша и Топливного Комитета. Опытную станцию начали строить в августе 1919 года и закончили – открыли 25 июля 1920 года» 1.

1 Кусов И.И., рукопись «Электрификация  Егорьевского уезда в связи с постройкой Черно-Озерской Госуд. Районной Электрической станции и Шатурскими Госуд. Торфоразработками, 24.03.1925 г.»

4. Выводы и заключение.
Рассмотренный мной период истории оказался очень интересным, насыщенный разными событиями. На рубеже веков происходили большие преобразования в обществе, в экономике и культуре, изменился социальный строй нашего государства, менялся весь уклад жизни. Край, в котором мы сейчас живем, всегда был частью России, и то, что происходило в государстве в целом, так или иначе отражалось на его состоянии, развитии, жизни и быте населения. 
 

Изучая статистические документы, я заметила, что после отмены крепостного права Егорьевский уезд, в который тогда входила территория нынешнего Шатурского района, начал развиваться усиленными темпами. Здесь оказалось достаточно много крестьян, способных организовать свое дело. В конце девятнадцатого века деревни нашего края охватила какая-то лихорадка организации различных промыслов и торговых заведений, сельское хозяйство во многих местах отодвигалось на второй план, становясь подсобным.  О росте благосостояния крестьянского населения нашей местности, я думаю, говорит тот факт, что в этот период их силами было построено несколько новых сельских церквей – в деревнях Петровское, Ланино, Новошино, а также начато строительство каменных храмов взамен деревянных в Туголесе, Спас-Преображенском (Андреевские Выселки), Середникове, Архангельском.

Природные условия местности, наличие здесь залежей песка, глины и торфа, богатые древесиной лесные массивы позволили организовать стекольное производство, кирпичные заводы, гончарный промысел, производство смолы, дегтя, древесного угля, добычу торфа на топливо. Слабая занятость крестьян в сельском хозяйстве по причине его нерентабельности обеспечивала дешевую рабочую силу для текстильного производства. Таким образом, провинциальный край оказался к началу двадцатого века достаточно промышленно развитым и заметно выделялся среди соседних, чисто сельских  уездов Рязанской и Владимирской губерний. Среди копий архивных документов я обнаружила проект создания новой промышленной Орехово-Зуевской губернии, центральной частью которой являлся бы как раз наш край. Но проект этот не получил реализации.


Жители сел и деревень нашей местности были активными участниками всех исторических событий, которые происходили в России в рассматриваемый период: участвовали в войнах, революционных волнениях. Хотя, конечно, многие события, эпицентром которых являлись крупные столичные города Петроград и Москва, проявлялись в нашей окраинной местности слабо. Я думаю, что особенности экономического состояния края, незаинтересованность крестьянства в сельском труде из-за его неэффективности и сильное влияние пролетариата оградило наши земли от послереволюционных крестьянских бунтов, таких, какие происходили, например, в Муромском уезде.


С удивлением я узнала, что многие состоятельные крестьяне, владельцы предприятий и заведений, даже бывшие фабриканты после Октябрьской революции 1917 года пытались быть полезными, продолжать свое дело в условиях новой власти, но она не приняла их услуг. Этим людям (среди них Бардыгин, Лебедев, Журавлевы и др.) пришлось уехать за границу или скрыться на необъятных просторах России.
 
Строительство крупного торфодобывающего предприятия и электрической станции, приток сюда большого числа грамотных инженеров и идейно настроенных партийцев привели к быстрой адаптации местного населения к новой власти и новым реалиям жизни. Крестьяне-плотники, каменщики, возчики находили себе работу на строительстве и без сожаления покидали родные деревни, переселяясь в новые рабочие поселки. Там их обеспечивали продовольственным пайком, промышленными товарами, зарплатой. Постепенно экономический и культурный центр края переместился из Егорьевска в Шатуру, ставшую позднее центром района. 
Работая над рефератом, я по-иному взглянула на некоторые события истории, описанные в школьных учебниках, а также открыла для себя много нового, относящегося к истории нашего города и района.
СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ 
И ДОКУМЕНТОВ
1. Александров «Прежде и теперь», «За коллективный труд», №52, 1937 г.

2. Анкеты по организации уездных и волостных советов бедноты Рязанской губернии, 1918 г., ксерокопия из ГАРО.

3. «Атлас начальных школ Рязанской губернии», 1889 г.

4. Дело рязанског«о губернского правления № 233 по прошению крестьянина Егорьвского уезда деревни Коробовской Евдокима Пичкова о дозволении ему устроить близ д. Митинской кожевенного завода. Ксерокопия из ГАРО.
5. Дело по ходатайству секретаря земской управы А.Е. Хайдукова об аттестате за время службы. Январь 1918. Ксерокопия из ГАРО.  
6. Добролюбов И. «Историко-статистическое описание церквей и монастырей Рязанской епархии», том 4, Рязань, 1891.

7. Докладная Егорьевского Уездного Совета советов губернскому комиссару по организации советов от 8 марта 1918 г., ксерокопия из ГАРО.

8. «Епархиальные ведомости Рязанской епархии», № 13, 1902.
9. «История СССР. XIX – начало ХХ в.», М., «Высшая школа», 1981. 

10. Казаков В.М. «Дозорная книга», М., 1995

11. Кожевников А. «Стеклянная быль Мишеронки», «Ленинская Шатура», №№ 30-39, 1999 г.

12.  Крамич Г. «История и тайны земли шатурской», Шатура, 2003.
13.  Кусов И.И., рукопись «Электрификация  Егорьевского уезда в связи с постройкой Черно-Озерской Госуд. Районной Электрической станции и Шатурскими Госуд. Торфоразработками, 24.03.1925 г.», частный архив Е.В. Старостина.

14. Липенский В. «Большая Шатура», М., 1970
15.  Мелькин К. «Поселок при станции», «Ленинская Шатура», № 98, 2000 г.
16.  Переписка с уездными и волостными управами о снабжении хлебом голодающего населения, дело №57, ксерокопия из ГАРО.

17. Обязательные Постановления Рязанского Губисполкома , 1919 г. Ксерокопия из ГАРО. 

18.  «Пояснительная записка к экономическому образу отдельных уездов проектируемой Орехово-Зуевской губернии», 1920. 
19.  Радченко А.И. «Первые этапы культработы на Шатурке, 1918-1920 гг.», архив Шатурторфской школы. 

20. «Рязанская старина», №№24, 25, 1999, Интернет.

21. «Сборник статистических сведений Рязанской губернии», 1889.

22. «Сведения о церквях, монастырях, больницах, богадельнях Рязанской епархии за 1897-98 гг.», составители Василий Бобров,  Стефан Сперанский.
23.  Смирнов В.И. «Мы – егорьевцы», М., «Энциклопедия сел и деревень», 1999.

24.  Список начальных, неполных средних и средних школ по состоянию на 01.01.1937 г.
