5 самых простых способов познакомиться с девушкой летом
На дворе вроде как лето, если верить календарю. И это то самое время года, когда нервы всех парней проходят испытания на прочность. Вокруг столько красивых девушек, что глаза разбегаются. И как быть, если ты - застенчивый и познакомиться с девушкой для тебя реальная проблема? Самое главное знать две вещи: где лучше всего знакомиться и как это правильно делать.
С вами Баббл и сегодня я раскрою секрет 5 самых простых и эффективных способов завязать знакомство с девушкой. 
Поехали!
5 место. Фитнесцентры
Сегодня многие парни и девушки не представляют своей жизни без похода в спортзал. Но, если ты воспринимаешь фитнесклуб только, как место, где можно подкачать мышцы, то здесь ты круто ошибаешься. Фитнес и знакомства прекрасно сочетаются. Во-первых, не стоит забывать, что такие заведения обычно посещают девушки, которые беспокоятся о своей фигуре и о том, как они выглядят. Поэтому встретить там привлекательную особу шансов гораздо больше, чем ты можешь себе представить. Еще один момент, здесь собираются люди, объединенные общими целями и любовью к спорту. А это уже половина решения проблемы. Тебе просто не нужно будет ломать голову над тем, как «подкатить» к девушке. Ситуация, скорее всего, подвернется сама собой. И вот еще один секрет. Многие девушки сами хотят найти здесь бойфренда.
Помни, не стоит пялиться на девушку слишком пристально или путаться у нее под ногами. Не надо бросаться к ней с советами и навязчивой помощью. Также не желательно подходить к ней, когда она выполняет какое-то сложное упражнение, напрягается и обливается потом. Вряд ли ей хочется внимания в такой момент. И последнее, если ты выбрал ту, которая тебе нравится, и ты рассчитываешь на взаимность, не целесообразно с таким же энтузиазмом разглядывать других, пусть даже тоже очень привлекательных девушек. Понятно, что девчонкам нравится, когда их выделяют из всех. Подходи знакомиться у кулера или в местах отдыха. Важно быть учтивым, искренним и проявлять дружественность. 
3 место. Знакомство по интересам
Это только в дешевых любовных романах можно найти подтверждение замусоленной фразе, что противоположности притягиваются друг к другу. В реальной жизни все обстоит с точностью наоборот. Нет, конечно, есть те, кто ищет себе геморрой на интересное место, но мы же не из таких. Так вот, познакомиться с человеком, у которого есть общее с тобой увлечение, значительно проще. У вас уже имеется то, что вас объединяет. Это располагает и вызывает доверие. Ведь не может человек, который любит что-то также сильно, как и я, быть опасным и агрессивным. Примерно так подумает понравившаяся тебе девушка. Если ты попытаешься познакомиться с ней там, где вы приходите хорошо потусить. И, не важно, что это: клуб любителей «Мафии» или сборище почитателей кино. Спорт, иностранные языки, квесты. Да, что угодно. Главное – это общая идея. Здесь важно, чтобы хобби не было сугубо мужским. А то глупо как-то надеется встретить девушку в клубе любителей охоты и рыбалки. Не забывай про вежливость и дружелюбие. А повод начать разговор здесь найдется всегда.
2 место. Кафе и ночные клубы
Несмотря на то, что многие посчитают это банальным, знакомиться с девушками в кафе, ресторане или клубе, можно очень успешно. Важно помнить о том, что удача будет зависеть от того, насколько ты наблюдателен и готов к импровизации. Потому, что заготовки с шаблонными фразачками не прокатят. Любая мало-мальски симпатичная девушка уже много раз их слышала и ничего кроме оскомины на зубах твои слова не вызовут. Еще стоит помнить, что, если ты хочешь найти приличную девушку, то вряд стоит идти в пивную или в какую-нибудь забегаловку. Для знакомства отлично подойдут суши-бары, пиццерии или кофейни. Увидев красивую девушку, просто наблюдай. Не нужно приставать к ней с разговорами, если она забежала перекусить в обед и явно спешит. Это будет только раздражать. Как действовать? Очень хорошо работает невербалика. Позитивный и располагающий взгляд, улыбка – и ты уже в полу шаге к успеху. Если девушка отвечает на улыбку или взглядом дает понять, что заметила тебя, можно предложить угостить ее кофе.  Или попросить совета, какой выбрать десерт, чай и так далее. И, если тебе позволили подсесть за столик, чего точно нельзя делать, так это откровенно хвастаться, красоваться и домогаться. В ночных клубах все еще проще. Туда девушки вообще очень часто приходят, чтобы познакомится с парнем. И это значит, что нужно просто правильно себя подать, чтобы она захотела пойти именно с тобой. Важно излучать уверенность и спокойствие. И, конечно, если ты чрезмерно увлечешься алкоголем, то это вряд ли произведет приятное впечатление.
1 место. Социальные сети
Социальные сети – это пространство где сегодня проходит большая часть нашего общения. И не удивительно, что здесь можно найти себе подружку. Любая социальная сеть дает тебе кучу информации о том, что любит или не любит объект твоего интереса. Здесь можно просто узнать о ее увлечениях, социальном статусе и даже проблемах. А это значит, что у тебя на вооружении уже огромное количество инструментов, чтобы знакомство привело к каким-то результатам. Но прежде всего, нужно понимать, что ты тоже показываешь товар лицом и желательно просмотреть свой профиль. Например, обрати внимание на фотографии. Гримасы, скорченные рожи, пьяные посиделки с друзьями вряд ли сделают тебя парнем из девичьих грез. Пиши на своей странице больше позитивного и смешного. Чувство юмора – это то, что прежде всего, вызывает желание пообщаться. Плоские шутки – не в счет. Привлечь внимание к себе очень легко, если ставить лайки к фотографиям девушки или к ее постам. Иногда можно оставить какой-то комментарий, чтобы показать свою заинтересованность. Задать вопрос в тех же комментариях или в сообщении по теме обсуждения. Важный момент – грамотность. Не стоит рассчитывать на положительное отношение, если ты делаешь грубые орфографические ошибки. Будь вежливым, внимательным. Избегай панибратства и высокомерия. Еще один не плохой вариант – это тематические группы. Это те же клубы по интересам, только в сети. 
Ну, что, нашел для себя что-нибудь интересное?
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