
Кофе - он мой.
Выставка - форум - ярмарка - "День Кофе 2017" - это событие, приуроченное к празднику 17 апреля Всемирному дню кофе. Это культурный проект, целью которого стоит ликвидация кофейной безграмотности и общее погружение в культуру кофе.
Это событие не первое, которое мы организовываем в честь праздника кофе. В прошлых годах были успешно проведены такие проекты, как День кофе, Кофейное событие, Daycoffee.
Предстоящее событие позволит каждому проникнуться кофейной культурой, узнать что-то новоё о кофе, и, конечно же, попробовать самый разнообразный кофе, приготовленный мастерами своего дела. Для того, чтобы праздник смог порадовать каждого участника, наша команда трудится изо всех сил. Но без вашей помощи нам не обойтись. Именно вы своим участием и поддержкой сможете сделать День Кофе 2017 по-настоящему незабываемым событием.

Итак, День Кофе 2017 - это некоммерческое мероприятие, задача которого познакомить людей с кофейной культурой, и позволить каждому погрузиться в её атмосферу. Вход на праздник бесплатный для всех желающих. Пройдет он 9 апреля с 11 до 18 часов в Голицын Лофте по адресу Набережная реки Фонтанки д. 20, а именно в залах Голицын Холла (vk.com/golitsynhall) и в одном из залов Цифербурга (vk.com/ziferburg).
Что вас ждет на мероприятии: 
- Возможность попробовать самые разнообразные сорта кофе, приготовленные нестандартными способами профессиональными баристами (по системе donation);
- Вкусная и интересная еда;
- Возможность приобрести практичные или атмосферные вещи, напрямую связанные с кофейной культурой;
- Мастер-классы по кофе;
- Лекции, которые расскажут про историю кофейного напитка.
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Так же, если вы окажете поддержку проекту, у вас будет возможность получить:

- Кружку для воды "My Bottle";

- Термокружку Starbucks;
- Свитшот;

- Тканевую сумку;

Каждому поддержавшему будет выражена благодарность, и он будет непременно отмечен в соц сетях, а так же имена особо выделившихся окажутся на плакате мероприятия.

Половина необходимой суммы пойдет на аренду помещений. Ведь праздник пройдет в "творческом квартале", месте, которое объединило 5 старинных зданий. Одно из которых особняк Тургеневых. Чтобы всем было комфортно, и гостям, и участникам нужно много пространства.

Не стоит забывать о технической составляющей мероприятия. Освещение, удобная мебель, столы - всё это займет ещё четверть бюджета.

И конечно же настройка самой атмосферы. Баннеры, афиши, листовки, мультимедия непременно съедят оставшиеся средства.

Давайте сделаем прекрасный праздник кофе вместе.

