[Брошь]
Уважаемые кофеманы, у нас есть для вас тематические подарки. Вливайтесь в наш краудфандинг проект "День Кофе 2017"(planeta.ru/campaigns/daycoffee), и вы сможете получить презент от нас или наших партнёров. К примеру, стильную кофейную брошь от Coreyagl на свой вкус. 
Праздник, целью которого погружение к культуру кофе и устранение кофейной безграмотности, пройдет 9 апреля в Голицын Лофте. Вход свободный. Будем рады каждому.

[Сумка]
Дорогие друзья, на нашем празднике "День Кофе 2017" мы не только варим отличный кофе, но и дарим подарки. При поддержке проекта на краудфандинговой платформе (planeta.ru/campaigns/daycoffee), у вас появится возможность получить Экосумку с нашим логотипом, а так же благодарность всего коллектива.
Сам День Кофе пройдет 9 апреля в помещениях Голицын Лофта. Вход бесплатный. Присоединяйтесь.

[My Bottle & Starbucks]

Привет всем любителям кофе. Предстоящее событие "День Кофе 2017" несет много интересного и полезного для его участников. Поддержи наш проект на сайте planeta.ru/campaigns/daycoffee и получи в подарок стильную и практичную кружку My Bottle с удобным оригинальным чехлом или крутую термокружку от Starbucks. Так же каждый поддержавший проект получит благодарность организаторов и волну приятных эмоций.
Кофейное событие пройдет в Голицын Лофте 9 апреля. Вход свободный. Приглашаем каждого, кто любит кофе и хочет познакомиться с его культурой. 
