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Нет, это не новая математическая формула. Это формула, созданная для того, чтобы ваш веб-сайт смогли распознать пауки поисковой системы.

Эта формула = свежий контент (FC) + действительно простое объединение (RSS) = оптимизация поисковых систем (SEO). Это легкий способ заставить пауков поисковых систем прийти и заглянуть на ваш сайт, причем делать это постоянно, а также просматривать "обновления", которые были сделаны, и постоянно повышать рейтинг вашего сайта в каталогах поисковых систем.

Вовсе не так уж трудно написать статью на 300-500 слов о своей любимой теме. Что обычно делаю я, так это нахожу пару часов в неделю, чтобы написать за один раз по пять-семь статей, которые затем можно использовать в течение следующей недели. Статьи все разные, но в то же время похожие, так что написать их в один присест бывает очень легко. Создание вашего собственного контента по-прежнему остается лучшим методом, однако сайты, представляющие статьи широкой публике, могут вам помочь, особенно если вы тупой как пробка.

Получение свежего контента может стать очень легким делом, если вы знаете множество сайтов со статьями, доступных в Интернете. Все, что вам надо сделать, - это найти статьи, связанные по теме с вашим сайтом, скопировать их и затем поместить их на свой сайт. Гарантией того, что вы доверяете автору, будет ваше желание оставить в неприкосновенности данные об источнике, то есть о сайте, где вы взяли свою статью, а также живую, работающую ссылку. Вы можете нахватать себе множество статей в один присест, а затем сохранить их для проведения последующего обновления своего сайта. Добавляйте некоторое количество контента на свой сайт постоянно, желательно ежедневно. Вы будете восхищены тем, как быстро ваш новый сайт попадет в каталог поисковой системы, и будете просто счастливы, когда обнаружите, что рейтинг вашего сайта с каждым днем становится все выше и выше.
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RSS - это отформатированный в виде XML канал для объединенного контента. Пользователи,  у которых есть устройства для чтения RSS-каналов, могут записать ваш контент, а затем прочитать ваши статьи, когда у них будет свободное время. Ваш контент затем распространится по всему Интернету, принося вам максимальную пользу.

Еще один дополнительный совет заключается в том, чтобы вы добавили на свой сайт накопитель новостей. Это устройство поместит заголовки главных новостей и отрывки из статей на вашем сайте. Кроме того, это позволит вам добавлять свежий контент, что сделает поисковых пауков просто сверхсчастливыми.

Так что несколько простых изменений на вашем веб-сайте могут привести к вам большее количество посетителей, сделать счастливыми пауков поисковых систем, а также способствовать увеличению известности и благосостояния авторов тех оригинальных статей, которые вы поместили на своем сайте.

http://www.promotionworld.com/articles/se/articles/Internet_Marketing_Strategy/060712FC.html
