




Введение


      В конце тысячелетия, когда общество все дальше  продвигается  по  пути техногенного развития, развиваются  уже  существующие  и  зарождаются  новые производственные отрасли, когда «высокие  технологии»  вошли  практически  в каждый современный дом, и многие люди не могут представить  жизни  без  них, мы более отчетливо видим, неограниченность  человеческих  потребностей.  Чем больше человечество создает,  тем   большем  оно  потребляет.  В  том  числе такого важного ресурса, как энергии.


      Овладение же ядерной энергией – величайшее, ни с  чем  не  соизмеримое достижение науки и техники XX в. Высвобождение внутриядерной энергии  атома, проникновение в природные кладовые тайн  вещества,  атома  превосходит  все, что  когда-либо  ранее  удавалось  сделать  людям.  Новый  источник  энергии огромной мощности сулил богатейшие неоценимые возможности.


Перспективы развития атомной энергетики на Украине огромны. Во первых, это увеличит экономическую устойчивость нашей страны перед агрессивной экономикой государств лидеров  на мировом рынке. Во вторых, развитие ядерной энергетики на Украине уменьшит зависимость перед поставляемым Россией туркментским газом. В третьих, применение сравнительно дешевого и экологически чистого атомного топливого, позволит увеличить объем выработки электрической энергии, без увеличения затрат на производство, и тем самым, позволит уменьшить металлургические затраты на энергию, и следовательно уменьшит себестоимость конечного продукта, что позволит нам, успешно конкурировать с мировыми державами-лидерами в отрасли черной металлургии.


Но в то же время как использование атомной энергии является перспективной и приорететной для дальнейшего энерго-развития страны, необходимо не забывать, что активное применение ядерного топлива, без собственной добычи и обработки урана, увеличит нашу зависимость от РФ, у которой мы закупаем этот товар.

             Помимо всего этого атомная энергетика, в случае неосторожного применения, может нанести огромный урон экологии, жизни и здоровью людей. Ярким подтверждением этого является трагедия 26 апреля 1986 года, когда в результате малой проинформированности персонала и операторов, действия «любой ценой» и ошибок в разработке реактора, произошел взрыв и последующий пожар, который унес сотни жизней людей, и навека повредил экологическую обстановку и здоровье людей. 


В связи, с вышеописанными фактами, нельзя забывать про более экономичные и экологически чистые станции добычи электрической энергии, а именно: ГЭС, ветровые электростанции, приливные-отливные, солнечные и другие виды электростанций.


Взглянув в ближайшее будущее, мы видим оптимистическую картину — овладение колосальным количеством энергии, вследствии применения дейтерия и трития на термоядерных электростанциях. Благодаря успешному развитию нанотехнологий, которые являются приоритетными в ведущих странах мира, термоядерный синтез может войти в нашу жизнь, в самое ближайшее время.

 

В данном курсовом проекте рассматривается тема «Проект электрической части подстанций на напряжении                »

