Разнообразие наружной рекламы подводит к выбору наиболее оптимального и эффективного ее вида. Бесспорным лидером здесь являются световые короба или лайтбоксы. Cветовые короба — это объемные рекламные вывески, изнутри подсвеченные лампами, что в общем-то и определяет их название. Для подсветки лайтбокса,  в зависимости от формы вывески,  могут быть использованы и люминесцентные лампы(чаще всего), и лампы накаливания и неоновая подсветка, и светодиодная. Лайтбоксы уже давно завоевали репутацию сравнительно недорогого и наиболее действенного варианта наружной рекламы, а также неотъемлемой части  урбанистического общества, ведь, трудно будет представить современный мегаполис без обилия светящихся рекламных вывесок. Световые короба привлекают наше внимание не только ночью, но и в светлое время суток, за счет внутренней подсветки, а многообразие форм  лайтбоксов, вариантов их оформления, обеспечивает ту самую эффективность, которой ждут от рекламы.

Световые короба больших размеров чаще всего используются в качестве рекламных вывесок, уличных щитов, а более тонкие короба либо короба  небольших размеров — оригинальных  декоративных элементов витрин и внутренних интерьеров, соответственно дизайну как огромных торговых центров, так и небольших павильонов.  Современные технологии изготовления лайтбоксов позволяют создавать изделия с индивидуальным дизайном, что ставит их в ряд важнейших инструментов брендинга.

Стандартный лайтбокс изготавливается из алюминиевого профиля, лицевая часть выполняется из акрилового стекла, оргстекла, ячеистого («сотового») поликарбоната,   транслюцентной  ткани или другого материала, способного пропускать свет.  Рекламная информация (надпись или логотип) наносится полноцветной печатью на виниловую пленку, которой оклеивают лицевую часть лайтбокса.  Подсветка, состоящая из проводов, пускорегулирующей аппаратуры (ПРА) и ламп, крепится к задней части светового короба.

Двухсторонний вариант светового короба, размещенный на кронштейнах перпендикулярно стене, потолку или другой опоре, называется световой консолью.  Среди прочих видов световых коробов,  могут изготавливаться фигурные лайтбоксы  из гнутого пластика и тонкие световые панели толщиной всего до 5 см. Также, зачастую, используются световые короба из композитных материалов. Такой лайтбокс, изготавливается из двух предварительно окрашенных алюминиевых листов, которые не пропускают свет. Между ними запрессовывают светопропускающую прослойку, которая собственно и будет подсвечиваться, а методом фрезеровки или лазером на лицевой панели наносится рекламная информация, соответственно дизайну.

