«Россия, которая ищет выход из 1-й за 6 лет рецессии, смогла бы смириться с нехваткой бюджета, взяв  пример с главы Соединенных Штатов Барака Обамы и повысить поддержку нуждающихся групп населения» - говорит Маскин Эрик.
«Этот старый кейнсианский подход который раз уже показывал свою эффективность», - сообщил в интервью Маскин, который получил Нобелевскую премию в 2007 г.
Снижение цен на нефтепродукты и интернациональные санкции против России из-за событий на Украине давящие на государственные финансы и вынуждающие правительство тратить резервные фонды. Главы прогнозируют нехватку бюджета, 1/2 поступлений обеспечивает нефтегазовый сектор в 3% ВВП в 2015 году. В ежегодном обращении к Федеральному собранию в четверг глава РФ поручил, чтобы нехватка не превышала 3% в следующем году.
«Можно ли  вечно мириться с нехваткой? - высказал Маскин. - Нет, вы удерживаете ее достаточно долго, чтобы реанимировать экономику, а затем необходимо отказаться от недостаточного финансирования».
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Во время прошлого спада производства власти понемногу девальвировали российский рубль и увеличивали социальные расходы, но в этот раз досрочно перешли к режиму варьирующего курса валюты и не торопятся бороться с последствиями экономического спада. Это повергло к резкому повышению бедноты в РФ за пятнадцать лет правления Владимира Путина.
«Во время начала рецессии, произошедшей в РФ, правительству нужно смириться с кратковременной нехваткой и перераспределить прибыль в пользу тех, кто в этом нуждается, т.к. это стимулирует экономику и помогает преодолеть спад», - высказал Маскин Эрик.
Из  данных Росстата, около 15%  населения РФ или 21,7 млн. людей живут на сумму меньше прожиточного минимума. Спад валового внутреннего продукта в 2015 году составит 3,9-4,4%, а в следующем году - 1% при цене на нефть в 50USD за бочку, прогнозирует главный банк страны.


Стимулы против экономии

Эрик указывает на отличия в тактике Европы, где восстановление затормаживали программы бюджетной экономии, и Штаты, которые в 2009 году одобрили набор стимулирующих мер больше чем на 800 млрд. долларов, чтобы реанимировать рост.
«Отказ от убыточного бюджета может стать контрпродуктивным», - высказал Маскин. Решение уменьшить бюджетные расходы, которое было принято многими странами Европы, «было неправильным - следует подметить, что страны восстанавливались значительно труднее, чем Америка, и сейчас переживают трудные времена», сказал Маскин Эрик.

Недостаточное финансирование поддерживает экономику лишь до конкретного предела. В перспективе РФ будут нужны инвестиции в другие отрасли, которые снижают зависимость от сектора нефти, отметил Эрик.
«Плохо, что это не сделали раньше» - высказал он.
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[CHIXEHME LSH HE HETENPOIYKTS 1 MHTEDHALMOHANLHLIE CAHKLIM MPOTUE POCCHI W3-38 COBLITAA Ha YKDAVIHE ASBAME HA FOCYIAPCTEEHHLIE UHAHCH U BHHYXIaMUME NPAENTENLCTED
TpaTUTL pezepeHsie horas. [NaBL NPOrHOSMPYIOT HEXBATKY GlXETa, 1/2 NOCTYNNEHM D6ECNeUMBAET HEdTEra30BHIi cem;;“ B exeronHom o6pauernn k PenepansHomy
|coBparuio & ueTBEpr Fasa PP Nopyuw, YTOGH HEXBATKS He Npeskana 3% & CrenyweM roay.

|<MOXHO 11 BEUHO MMDUTLCS C HEXBATKOR? - BicKa3an Mackw. - HeT. B YIEPXVBaETe €8 AOCTATOHO AOIINO, HTOGH PEGHAMMPOBATS SKOHOMMUKY. & 3aTEM HEOBXOMVMO OTKA3ETLCH OT
onocrarouoro GHBHOAPORBRS,
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b roicre opce canor e T0ponTn 50pOTLCA C MOCAEACTEMAMIA KOHOMAYECKOTO CIana. 3TO MIOBEPINI0 K PESKOMY MOBHIIEHM GEIHOTH & PP 3a NATHAALAT!

|«Bo Bpers Hauana peueccim. Nponzouenwe & PP, MPABUTENLCTSY HYXHO CHUPUTLCS C KDATKOBPEMEHHO HEXBATKOM 1 MEPEPACTIPEAENNTS NPUGHTL B MONL3Y TEX, KTO & 3TOM HYXIBETCR, TK.
|70 CTUMYNMpYeT 3KOHOMUKY 1 MOMOraeT IPEOAONETS Cnams. - Bckazan Mackik Spuk.

V= nawmbix PoccTaTa, okono 15% Hacenes PP unm 21.7 MAH. Tloned XVBYT Ha CYMHMY MeHble NPOXMTOUHOO MUHVMYMa. CMiad BaN0BOr0 BHY TpeHHero npoayKTalBi20is roay coctasmt 3.944%.
a & cnenyiowen rony - 1% npu iewe Ha HedTs 8 S0USD 3a G0UKY. MIPOTHOMPYET FABHLI SHK CTPaHHL.
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