[bookmark: _GoBack]В работе предлагает изменить ст. 11 «Уставный капитал кредитной организации» и увеличить минимальный уставной капитал для вновь регистрируемого банка с 300 миллионов руб. до 1 миллиарда, помимо этого, компании, ведущие банковскую деятельность, также обязаны будут увеличить уставный капитал до необходимой суммы. По законодательному мнению, такое изменение не допустит слабые, в плане финансов, кредитные учреждения и оградит граждан от неприятных ситуаций.

За текущий год уже закончили свою деятельность десятки банков, из которых Интеркапитал-банк, «Тульский промышленник», «Ваш личный банк»,  Метробанк, Транснациональный банк, Таурус банк и пр. 

Все эти отзывы лицензий лишили денег многих держателей счетов и вкладчиков из числа юридических и физических лиц. Миллиардные потери несет государство, которое должно через Агентство страхования вкладов (АСВ) возмещать ИП и физическим лицам их вклады  по 1,4 миллиона руб. из суммы страхования.

 В 2015 году возникла проблема систематического отзыва лицензий у банков, из-за этого страдают вкладчики, теряющие свои средства, и государство, вынужденное выплачивать страховую часть по вкладам. Эти миллиардные потери связаны с тем, что в эту сферу приходят не всегда состоятельные структуры, — говорит Крутов Андрей. — Сегодня, для создания банка, нужно 300 миллионов руб. в уставный капитал. Но ситуации с многочисленным отзывом лицензий и падением курса показывают на то, что государству нужно ужесточать правила регистрации банков, дабы избавить граждан и себя от потрясений в будущем.

Для снижения подобных угроз в будущем, нужно увеличить размер минимального уставного капитала в 3 раза для создаваемого банка — до 3 миллиардов руб. Помимо того, согласно закону, банки, которые уже существуют, должны увеличить уставный капитал до одного миллиарда руб. к началу осени следующего года. Этот срок даст возможность выполнить новое обязательство закона безболезненно.

Нужно отметить, что отечественным банкам уже необходимо было увеличивать уставный капитал. В 2011 г. уставного капитала банка должен был составлять всего 90 миллионов руб. С 2012 г. банки обязаны были поднять уставный капитал в 2 раза, хотя осенью 2011 года до этой планки не хватало денег порядка 118 банкам. В этом году размер минимального уставного капитала стал уже 300 миллионов руб.

— 1.5 года Центробанк проводит реформу банковского сектора, и с приходом Набиуллиной Эльвиры более чем у полутора сотен банков отозвали лицензию. В настоящее время у нас ситуация, подходящая для инициативы по увеличению уставного капитала, и она будет востребована временем, — думает руководитель направления «Экономика и финансы » Масленников Никита. — При этом нужно продумать, что сделать, дабы это не повлияло на региональные банки — либо разделять  банки на региональные и федеральные, или придумать наиболее мягкий путь. Однако если идет речь о 2020 г, то поэтапное исполнение нормы вполне сможет дать банкам достаточное время для исполнения новых правил. 

Проблема с поднятием планки уставного капитала до одного миллиарда руб. действительно может появиться у малых региональных банков, однако, для крупных банков России это не станет проблемой. Уставный капитал "Сбербанк", по данным Международных стандартов финансовой отчетности, уже в прошлом году составлял чуть менее 90 миллиардов рублей. Банк "ВТБ", по данным Международных стандартов, за прошлый год имел наибольший уставный капитал из банков страны —  почти 140 миллиардов руб. Самый крупный частный банк — "Альфа-банк",  в прошлом году, уставный капитал, которого составлял более 62 миллиарда руб.


Белоруссия, которая переживает в последние годы более серьезные экономические проблемы, не столкнулась с такой проблемой. В 2012 г. Национальный банк Белоруссии обязал создаваемые банки устанавливать уставный капитал в размере, равном 25 миллионов евро. С начала следующего года, для создания банка в Белоруссии, учредителям нужно будет иметь уставной капитал, равный около 30 миллионов евро.


