Как подстричь когти кошке и что для этого нужно.

[bookmark: _GoBack]Домашние кошки из-за своего образа жизни не успевают стачивать свои когти, и, во избежание ущерба для вашей одежды или мебели, необходимо подстригать коготки своим любимцам. Это в свою очередь полезно и для самой кошки, так как при достаточной длине когти могут врастать в подушечки, что будет неприятно для вашего питомца. Данную процедуру можно выполнять как в специальных клиниках, так и дома, и для безболезненного результата существует несколько правил.
Но для начала нужно узнать, из чего же состоит кошачий коготь. Внутри когтя проходят нервы и сосуды, это зовется пульпой, она имеет розоватый цвет.  Естественно, что для кошки будет болезненно поражение пульпы. Но тогда что же надо отрезать, дабы не причинить вред питомцу? Дело в том, что край коготка, составляющий всего несколько миллиметров, представляет собой ороговевшую часть, обычно серого цвета, обрезание которой безопасно для животного.
Затем необходимо подготовить инструменты. В магазине можно приобрести специальные ножницы, которые приспособлены к форме кошачьего когтя.  Вдобавок существуют специальные щипчики, их преимущество в том, что ими удобнее пользоваться, и риск травмы достаточно мал. Если же нет возможности купить специальные  приспособления, то можете воспользоваться щипчиками для ногтей.
В качестве мер предосторожности нужно иметь под рукой перекись водорода и вату для обработки когтя при кровотечении. Перед использованием инструментов их нужно обработать спиртом и, конечно же, вымыть руки. Подготовьте хорошее освещение, это необходимо для нахождения пульпы и ороговевшей части. 
А теперь перейдем к самому процессу обстригания кошачьих когтей:
· В то время, когда кот менее активный возьмите его на руки и успокойте: приласкайте и погладьте.
· Возьмите лапу животного, обеспечив ему комфорт. Раскройте коготки посредством нажатия на подушечку когтя. Главное не переусердствуйте, не спугнув питомца. 
· Используя когтерез, обстригите  ороговевшую часть когтя, так, чтобы до пульпы оставалось немного места. Держите инструмент перпендикулярно положению когтя.
Теперь, когда дело сделано, можете похвалить кошку за её терпение, дав любимое лакомство. 
Если же вы не уверены в своих силах, то всегда можно обратиться в ветеринарную клинику. Однако сам путь и нахождение в незнакомом месте может принести кошке дополнительный стресс. Между тем можно просто купить специальную когтеточку или же принести с улицы небольшое бревно и поставить его в любимое место кота. 
Какой бы способ вы не выбрали, питомец будет благодарен вам за заботу!


