Студенческий кредит в Сбербанке на обучение: как взять, условия
Не секрет, что бюджетных мест в российских вузах становится всё меньше, поэтому многим приходится поступать на коммерческой основе, используя накопления родителей или студенческий кредит. Легко ли его получить и на каких условиях Сбербанк даст деньги на образование?

Приплыли!

На начало августа 2017 года на официальном онлайн-ресурсе Сбербанк анонсировался лишь один вариант помощи выпускникам – образовательный студенческий кредит на обучение с господдержкой. Его выдача на момент подготовки материала была временно приостановлена, – и это как раз в разгар горячего сезона для всех поступающих. И все же предлагаем ознакомиться с продуктом в надежде, что банк возобновит его выдачу.  

Основные условия

Итак, студенческий кредит в Сбербанке с государственным субсидированием выдается под 7,5%, которую банк вправе рефинансировать до 10% в момент перезаключения нового договора с заемщиком. Государственная субсидия составляет ¾ ставки рефинансирования.

· Комиссий за выдачу нет.

· Выдача бесплатная.

· Не требуется обеспечение и приобретение страховки.

С помощью займа можно оплатить обучение целиком (до 100% от стоимости), при этом платежеспособность заемщика не играет роли. Выданной единовременно или частями суммы хватит на оплату одного семестра, то есть деньги не выдадут сразу за 5 или 7 лет обучения, а разобьют по семестрам.

В момент непосредственного обучения и 3 месяца после получения диплома банк предоставляет льготный период для погашения займа – нужно будет платить только ежемесячные проценты за пользование кредитом. Затем в течение 10 лет необходимо:
· погасить основной долг аннуитетными (равными) платежами;

· выплатить проценты за пользование кредитом;

· уплатить проценты за период предоставления отсрочки.

В общем-то, условия по погашению задолженности понятные и адекватные. Получившему профессиональное образование выпускнику дается возможность трудоустроиться, чтобы расплачиваться с банком из зарплаты. Но во время обучения нужно будет вносить определенные суммы, а значит, придется либо подрабатывать, либо использовать деньги родителей.

Как начисляются проценты?

· 1 год обучения – 60% от суммы платежа за пользование заемными деньгами;

· 2 год обучения – 40%;

· с 3 года – проценты студент выплачивает в полном объеме.

В любой момент возможно досрочное погашение – штрафы за это не начисляются. Не ограничена и минимальная сумма кредита, которую заемщик решит внести раньше.
Важно! Неустойка за просрочку – 20% от суммы установленного для ежемесячного внесения платежа.
Куда лучше поступать?

Деньги дадут только на получение образования в списке заведений, которые заключили специальное соглашение со Сбербанком и Минобрнауки. Полный перечень есть на сайте банка – в него вошли 181 учебное заведение: университеты, консерватории, академии, институты, колледжи, в частности, ГИТИС, РУДН, МГУ и МГИМО.

Важно! Воспользоваться финансовой помощью можно для получения среднего или высшего образования, при этом можно учиться как очно, так и заочно – ограничения в данном случае не установлены.
Кому помогут?

Можно взять не только студенческий кредит с 18 лет без работы. Деньги дадут заемщику от 14 лет, правда, в этом случае потребуется разрешение опеки или письменное согласие опекунов. Главное – поступить в вуз, который сотрудничает со Сбербанком по государственной программе образовательного кредитования.
Важно! Находящиеся на попечительстве несовершеннолетние образовательный заем Сбербанка получить не смогут.
Как оформить, и какие документы нужны?

Подать заявку на учебный кредит можно в офисе Сбербанка, выбрав ближайший к учебному заведению. То есть обращаться за займом нужно именно в населенном пункте, где находится учебное заведение. Перед визитом обязательно изучите список отделений, где предоставляется данный вид кредитования (перечень также размещен на сайте Сбербанка).
На заметку! Решение о выдаче денег на образование банк принимает в течение 4 рабочих дней.
Для рассмотрения заявки в офисе банка подается заполненная анкета. Ее бланк можно получить у кредитного специалиста банка или скачать на сайте Сбербанка. К заполненной анкете прикладываются следующие документы:
· договор с вузом о платном обучении;

· паспорт;

· для иногородних – справка о временной регистрации;

· платежка из вуза для внесения средств.

С тех, кому нет 18, дополнительно спросят:

· паспорта и письменное согласие лиц, представляющих интересы поступающего;

· разрешение соцопеки за подписание кредитного договора;

· свидетельство о рождении (при отсутствии паспорта).

Банковские деньги на обучение помогут получить образование, но не забудем, что важно получить диплом по специальности, которая поможет затем кредит вернуть.
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