И снова здравствуйте, дорогие читатели! Знаете ли вы, кто считается ключевой фигурой в компьютерной индустрии, и кто основал такую успешную корпорацию, как Apple? Полагаю, что знаете – это Стив Джобс, биография его жизни, и история успеха – вот наша сегодняшняя тема.
Стив Джобс – это не только создатель Apple, но и ее вдохновитель, а еще талантливейший бизнесмен и руководитель, и до 2006 года – директор знаменитой киностудии Пиксар (Pixar), являясь также ее основателем.
Все, кто желает добиться жизненного успеха, всегда интересуются, каким путем удалось его достичь таким знаменитостям, как Стив Джобс. 
Давайте приступим.
Детство будущего гения
Место рождения Стива – знаменитый город Сан-Франциско, где он родился 24 февраля 1955 года в Сан-Франциско. Его родителями были неженатые студенты: мать Джоан - из семьи немецких эмигрантов, а отец Абдулфатта – сириец. И конечно семья Джоан была против такого брака, поэтому ей пришлось отдать мальчика бездетной семье Джобсов на усыновление. Мальчик очень любил своих родителей, и обижался, когда их кто-либо называл приемными.
Детские годы жизни Стивена прошли в сфере высоких технологий, ведь он рос в самом центре развития компьютерной сферы – в Силиконовой Долине. Здесь у большинства жителей были свои небольшие гаражи, забитые различной электроникой. Именно это и отразилось на пристрастиях мальчика, который был восхищен IT сферой и технологическим прогрессом, и привело к большой дружбе со Стивом Возняком, который также был без ума от техники, и отлично в ней разбирался. 
После окончания школы, С. Джобс решил получить образование в престижном, и очень дорогом колледже гуманитарных наук - Риде, который находился в Портленде. Но проучился он там не долго – один семестр, а затем бросил учебу. Парень хотел найти свое предназначение, увлекся мистическими учениями Востока и свободными идеями хиппи. В 19 лет он со своим лучшим другом Возняком отправились в Индию за Просветлением.
Начало успеха. Компания Apple
После возвращения домой, в Силиконовую Долину, Джобс вместе с Возом начали работу с компьютерными платами, и это был его путь к успеху. Воз в то время посещал кружок любителей компьютеров, и там ему пришла идея создать собственный компьютер. Для этого ему потребовалась только одна плата. Стивен рассмотрел в изобретении друга товар, который будет пользоваться большим спросом у покупателей. Они продали свою плату, после чего и зародилась компания Apple, которая начала разрастаться в гараже у Джобса.
В первый год появления компании парни собирали платы, испытывали их, и пытались найти своих покупателей. Также параллельно, по инициативе Стивена Джобса, они работали над усовершенствованным компьютером Apple II, который вышел в свет в 1977 году, и стал первым настоящим прорывом в сфере компьютерных технологий, так как превосходил все ранее существующие модели. Начались активные поиски инвесторов для дальнейшего развития компании. И таким человеком стал Майк Маркулла, инвестировавший 250 тыс. долларов в Apple.
За счет передовых технологических возможностей (особенно имеющейся программы VisiCalc), такой компьютер не знал конкурентов, и уже имел тысячи пользователей. Компания начала очень быстро расти, и за четыре года вышла на национальные масштабы. 25 летний гений Стив Джобс к тому времени уже имел на своем счету 200 млн. долларов.
В 1981 году, когда уже был выпущен Apple III, также взорвавший рынок компьютеров, у компании появился серьезный конкурент – IBM. И тогда Стив начал работать над проектом Lisa, который имел удобный графический интерфейс с мышью. Такая технология была разработана центром Xerox PARC, и Apple впервые представила ее пользователям.  Lisa также стала прорывом. 
Из-за своего импульсивного характера Стив был отстранен от дальнейшей работы с проектом Lisa. Он находился в очень обиженном, уязвленном состоянии, и взялся за новый проект Macintosh с желанием отомстить. Он хотел сделать новую модель доступной, удобной и простой в использовании. В это время проект Lisa не оправдал надежд компании, и Macintosh стал основной ее ставкой. После выпуска этого проекта дела компании снова пошли ввысь, но не на долго. Из-за очередных конфликтов с советом директоров, и понижения в должности, Стиву пришлось покинуть компанию в 1985 году.
Новые успехи
После ухода из компании Apple, Джобс не опустил руки, а основал в этом же году новую – NeXT, которая занималась разработкой компьютерной платформы для бизнеса и университетов. 
В следующем, 1986 году он купил небольшое подразделение у кинокомпании Lucasfilm, занимающееся компьютерной графикой. Приложив большие усилия, он превратил его в крупнейшую студию под названием Pixar, которая известна миру по своим лентам «История игрушек», «Корпорация монстров».
В 2005 году Стив Джобс выступил перед выпускниками университета в Стэнфорде, где рассказал о своем детстве, учебе, своих стремлениях, жизни и карьере, дал советы студентам о том, как следует идти по жизни и прислушиваться к собственным желаниям и целям. Если вы не читали это выступление, советую!
В 2006 году студию Стива купила компания Disney, что сделало его уже крупнейшим акционером и членом совета директоров этой знаменитой и успешной компании. 
Возвращение в Apple
Apple не могла обойтись без разработок NeXT, и в 1996 году купила эту компанию, сделав Стива Джобса своим советником. А уже через год он возглавил корпорацию Apple.
Новые колоссальные успехи
Стив спас от банкротства компанию, которая снова начала получать прибыль. Джобс занялся разработкой всемирно известных продуктов: медиаплеера iTunes, компьютера iMac, телефона iPhone, плеера iPod и планшета iPad, а еще развивал онлайн-магазины iTunes Store, Apple Store, iBookstore.
Эти продукты стали иметь огромный успех, что сделало компанию Apple в 2011 году самой прибыльной во всем мире. Это настоящее свершение в сфере бизнеса. Список всего, что изобрел Стив действительно огромный. Люди не перестают восхищаться этим человеком, но многие его также критикуют за агрессивность в управлении и отношении к конкурентам. 
А теперь давайте поговорим немного и о личной жизни этого человека.
Личная жизнь и смерть Стива Джобса
Первой любовью Стива была Крис-Энн, родившая ему дочь. Но она так и не стала его женой. Стив отдавал слишком много времени своей работе – 150%, как он сам говорил.
После ухода из компании Apple, который сам Джобс считает поворотным в своей жизни, он встретил свою настоящую любовь – Лорен, которая и стала его женой, подарившей в начале 1990-х годов ему сына.
Когда умер этот великий человек
Джобс подал в отставку в августе 2011 года, уже будучи не в состоянии продолжать работу. Мир потерял Стива 5 октября 2011 года, который скончался из-за тяжелой болезни, чем болел он с 2003 года – рака поджелудочной железы. 
Умер он в возрасте 56 лет в городе Пал-Альто.
В завершении хочется сделать вывод, что историю успеха этого человека следует знать всем, делать из нее выводы и учиться правильно жить, ставить перед собой цели, и никогда не унывать, несмотря ни на что.
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