
Кровля в Витебске
 
На вопрос, где они предпочли бы жить, в квартире или в своём доме, 80% жителей Витебска выберут второй вариант. А ответом на вопрос, какая часть дома самая важная, вероятней всего, будет – крыша. Именно она, грамотно смонтированная, покрытая качественным материалом способна защитить дом от осадков, ветров и прочих неприятностей. В Витебске можно обратиться в любую компанию, деятельностью которой является монтаж кровли. Специалисты посоветуют тип покрытия для вашей кровли, приедут к вам и рассчитают необходимое его количество. Затем осуществят работы по устройству крыши, помогут правильно выполнить утепление кровли. Только обращение к профессиональным кровельщикам послужит гарантией надёжности крыши и долгого срока её эксплуатации. Кстати, за ремонтом кровли можно также обратиться к специалистам. А чтобы как можно реже прибегать к ремонтным работам, на первом этапе важно правильно подобрать кровельное покрытие.
 
Металлическая кровля

Изготовленная из листовой стали методом профилирования прочная стальная черепица представляет собой оптимальное соотношение цены и качества. Прослужит металлочерепица около 30 - 50 лет и надёжно защитит от любых атмосферных осадков. А разнообразная палитра цветов и сходство металлической черепицы с глиняной помогут создать неповторимый внешний вид дома.
 
Профнастил

Надёжный кровельный материал профнастил представляет собой профилированные листы из оцинкованной стали, с нанесённым защитным полимерным покрытием. Оно служит защитой от коррозии металла и несёт декоративные функции, так как окрашивается по широкой цветовой линейке RAR.
 
Мягкая кровля

К семейству «мягкой кровли» принадлежат  материалы для покрытия крыш, обладающие гибкостью, пропитанные битумным раствором. Их монтаж осуществляется только на твёрдое основание. Хорошим решением, к примеру, станет ондулин – гофрированный битумный лист. Андулиновая кровля отлично защищает от грибка, а также противостоит всем неблагоприятным атмосферным явлениям.
 
Фальцевая кровля

Среди основных преимуществ такой кровли можно назвать надёжность от протечек, небольшой вес, простоту монтажа. Сделанная из оцинкованных металлических листов, соединённых между собой фальцами – специальными креплениями, фальцевая кровля отличается полной герметичностью. Дому с такой крышей не страшны никакие дожди.
 
Черепица

Если вы решили выбрать для своего дома черепичную кровлю, то должны знать, что для монтажа нужно использовать усиленную стропильную систему, так как черепица – весьма тяжёлый материал. По эстетическим качествам черепице нет равных. Она очень красива, выпускается в оттенках красного и коричневого и прослужит более 100 лет.
 
Цена кровли в Витебске

Чтобы избавить себя от ненужных забот просто обратитесь в любую фирму в Витебске, занимающуюся устройством крыш. У них вы сможете купить интересующее вас и устраивающее по цене кровельное покрытие. Для вас также рассчитают полную стоимость монтажа крыши, в которую войдут все затраты: от проекта, до гарантийного обслуживания. Вы также сможете воспользоваться накопительными скидками, которые кровельные компании предлагают для постоянных клиентов.



Кровля в Астане

Многие жители Астаны мечтают иметь собственный дом, уютный и надёжный. Если вы тот счастливчик, который решил реализовать свою мечту и занялся строительством, то должны помнить, что надёжность дома – заслуга крыши. Она не терпит дилетантства, её монтаж стоит доверить профессионалам. Кровельщики подберут кровельное покрытие, которое подойдёт вам по финансам и выгодно подчеркнёт внешний облик дома. Далее, специалисты проведут монтаж кровли, представляющий собой сложный многоэтапный процесс, осуществят утепление кровли. Услуги кровельщиков вам понадобятся и через много лет после окончания строительства, когда вы решите заняться ремонтом кровли.
Итак, на первом этапе важно определиться с выбором материала для покрытия вашей крыши.

Металлическая кровля

Стальная черепица на сегодняшний день самый распространённый кровельный материал, подходит для всех типов крыш. Полимерная обработка оцинкованных листов металлочерепицы делает её устойчивой к коррозии и увеличивает срок эксплуатации. Небольшой вес материала обеспечивает простоту монтажа. Металлическая черепица может похвастаться широкой цветовой палитрой (по каталогу RAR), что делает её удачным выбором для создания экстерьера дома.

Профнастил

Этот материал часто используется при монтаже больших скатных крыш. Стальная поверхность листов профнастила подвергается оцинковке, а затем нанесению полимерного покрытия, что обеспечивает долгий срок эксплуатации кровли – около 20 лет. Небольшой вес профнастила – около 5 кг не требует установки мощных стропил при монтаже кровли.

Мягкая кровля 

К «мягкой кровле» относится мастичные и битумные материалы, еврошифер. Такая кровля обладает отличными гидроизоляционными характеристиками, поэтому при её монтаже не требуется дополнительной гидроизоляции. Например, прекрасно противостоит погодным условиям андулиновая кровля, представляющая собой гофрированные листы из целлюлозы, пропитанные битумом. Ондулин является прочным и экологически чистым материалом.

Фальцевая кровля

Если главное для вас – надёжность крыши, то установка фальцевой кровли станет наилучшим решением. В процессе изготовления этого вида кровли, холоднопрокатная сталь подвергается оцинковке с двух сторон, что делает её устойчивой к коррозии. При монтаже стальные листы крепятся при помощи фальцев, что обеспечивает малое количество стыков между листами, а следовательно, отличную герметичность.

 Черепица

С точки зрения эстетичности черепичная кровля превосходит все другие типы кровель. Выполненная из натуральной керамической черепицы, полученной из глины, обожжённой при высокой температуре, такая кровля будет радовать служить более 100 лет. Среди недостатков черепицы нужно отметить её хрупкость и большой вес, что делает её монтаж весьма трудоёмким процессом.  

Цена кровли в Астане

Учитывая большое количество фирм в Астане, специализирующихся на устройстве крыш, купить нужные вам кровельные материалы и заказать монтаж не составит никакого труда. Вам предложат качественные услуги по приемлемым ценам. Специалисты рассчитают нужное количество кровельного материала и произведут полный расчёт стоимости услуг по монтажу крыши. Вы также сможете заказать обслуживание крыши, устранение протечки, утепление, различные виды ремонта.




Кровля в Караганде

Иметь свой дом всегда считалось престижно. Если вы решили построить дом в Караганде, то должны позаботиться о надёжности жилища, защите его от неблагоприятных атмосферных явлений, а также об эстетичном внешнем виде. Все эти требования сможет обеспечить правильный подбор кровельных материалов и качественный монтаж кровли. В этом деле лучше довериться профессионалам, которые выберут подходящее кровельное покрытие, осуществят все этапы монтажа и проведут утепление кровли. Помощь кровельщиков понадобится и если вы решили выполнить ремонт кровли, ведь рано или поздно любая, даже самая качественная крыша нуждается в починке.
Пожалуй, остановимся подробнее на выборе кровельных материалов.
 
Металлическая кровля

Отменное качество и доступная цена делают металлическую кровлю одним из самых популярных кровельных материалов. Это листы оцинкованной стали, покрытые полимером, крепящиеся на обрешётку при помощи дополнительных элементов – коньковых и карнизных планок. Среди преимуществ металлочерепицы можно назвать долговечность и лёгкость укладки. Небольшой вес и отсутствие эксплуатационных расходов также делают стальную черепицу привлекательной в глазах покупателей.
 
Профнастил

В процессе производства профнастила на стальные оцинкованные листы наносят лакокрасочные материалы, которые обеспечивают защиту от коррозии. Этот вид кровельных материалов имеет широкую цветовую линейку в палитре RAR. Изогнутые гребли профилированных листов – гарантия надёжности крыши.
 
Мягкая кровля

Сегодня всё большую популярность завоёвывает мягкая кровля. Благодаря эластичности и битумной пропитке такие материалы обладают высокой степенью гидро- и шумоизоляции. Один из таких материалов –  ондулин. При его изготовлении гофрированный лист при высокой температуре подвергается битумной пропитке, что делает андулиновую кровлю прочной защитой от любой непогоды. Отсутствие в составе асбеста делает ондулин экологически чистым материалом.
 
 
Фальцевая кровля 

При монтаже оцинкованных листов фальцевой кровли используется особая система креплений – фальцев, которые и дали название этому типу кровли. Если вы отдадите предпочтение этому типу кровли, вам не будут страшны протечки, так как благодаря гладкой поверхности крыши, вода не будет застаиваться. Однако нужно быть готовым, что во время дождя металлическая крыша будет сильно «шуметь».
 
Черепица

Полученная из глины путём обжига керамическая черепица обладает высокой огнестойкостью. Черепичная кровля станет настоящим украшением вашего дома, цвета черепицы, имитирующие натуральную глину, не теряют своей яркости даже спустя 50 лет. Среди минусов черепицы можно назвать значительный вес и хрупкость.
 
Цена кровли в Караганде

В Караганде возможно купить весь комплекс услуг по монтажу крыш. Специалисты кровельного дела помогут вам подобрать кровельное покрытие, соответствующее вашему вкусу и размеру кошелька по выгодным для вас ценам. В стоимость услуг по монтажу крыши войдёт выезд к вам специалистов, проектирование крыши, затраты материалов, накладные расходы. Также можно заказать отдельные услуги, например, установку молниеотвода, устранение протечки, любой вид ремонта крыши.






Кровля в Могилеве
При строительстве дома или коттеджа в Могилеве, большое внимание следует уделить крыше. Её долговечность и надёжность сможет обеспечить только профессиональный монтаж кровли. Ведь монтаж – это сложный процесс по реализации проектного решения. Нужно правильно произвести монтаж несущей конструкции, организовать гидроизоляцию, вентиляцию, утепление кровли. Если после длительной эксплуатации крыши вы решили затеять ремонт кровли, кровельщики произведут демонтаж устаревшего кровельного покрытия и заменят его на новое.
Прежде чем доверить крышу специалистам, необходимо выбрать кровельное покрытие.      
Металлическая кровля
Один из самых распространённых кровельных материалов, металлочерепица представляет собой листы оцинкованной стали с полимерным покрытием с толщиной около 0,5 мм. Крепится на обрешётку и больше подходит для крыш простой формы. Служит металлическая черепица более 50 лет, она обладает огнестойкостью, инертностью к щелочам и защитит от любых атмосферных осадков.
Профнастил
Изготовленный путём холодного проката оцинкованной стали профнастил отличается надёжностью и прочностью. Полимерное покрытие делает этот кровельный материал абсолютно невосприимчивым к коррозии и прекрасно защищает от любых механических повреждений.
 Мягкая кровля 
В понятие «мягкая кровля» входят кровельные покрытия обладающие гибкостью и содержащие в составе битум. Среди разновидностей мягкой кровли самым экономичным вариантом считается андулиновая кровля, гибкие листы из стекловолокна, покрытые с двух сторон битумом. Нанесённая на лист минеральная крошка защищает от действия природных факторов. Этот материал отлично подойдёт для крыш со сложными формами.
 Фальцевая кровля 
Этот вид кровли обладает высокой степенью герметичности, что обеспечивается особым скрытым монтажом её элементов. Фальцевая кровля представляет листы оцинкованной стали, соединения которых выполняются при помощи фальцев, что полностью исключает возможность протечек и делает этот вид кровельного покрытия одним из самых надёжных.
 Черепица
Считающаяся престижной, черепичная кровля требует мощной обрешётки, поскольку она обладает большим весом. Черепицу отличает высокие декоративные качества, морозоустойчивость, огнестойкость, долгий, более ста лет, срок службы.
Цена кровли в Могилеве
В Могилеве вы сможете купить любые кровельные материалы по выгодным ценам. Что касается услуг по строительству крыши, то конечная цена, рассчитанная специалистами, включит в себя стоимость всех затрат по монтажу: проект кровли, выезд специалистов, доставку материалов, накладные расходы, гарантийное обслуживание кровли и т. д. 



