Современные телекоммуникационные каналы связи используются практически во всех сферах деятельности предприятий, компаний и частных лиц. Причем подключение интернета становится все больше необходимостью, чем принадлежностью к определенному слою граждан. Интернет расширяет границы доступной информации, позволяет учиться, работать, искать друзей, общаться и пр.
Компания Н, производя подключение интернета и спутникового телевидения от провайдеров: стрим, скайлинк, стрим ТВ, открывает для Вас этот ящик Пандоры. В нем каждый найдет что-то уникальное и полезное для работы и для себя. 
Мы открыты для сотрудничества с юридическими и частными лицами, которым необходимо качественное высокоскоростное подключение к интернету. Для каждого клиента будет разработано индивидуальное решение, в котором в соответствии с пожеланиями будет осуществлен выбор провайдера (стрим, скайлинк, стрим тв), определены условия оплаты услуг, подбор телекоммуникационного оборудования и другие договорные условия. Для предоставления более подробной информации по подключению интернета, мы приглашаем Вас приехать в наш офис по адресу: г.Москва, ул.Ленина 100 или связаться с нашими менеджерами по телефону: 8-888-888.
Компания готова предложить Вам для корпоративного и домашнего доступа к интернету и к услугам спутникового телевидения нескольких провайдеров.
Подключение интернета Стрим

Чтобы подключить stream (интернет Стрим) в квартире или офисе, достаточно работающих телефонных розеток и городского телефонного номера. Именно интернет Стрим привлекает пользователей стабильной связью, приемлемой стоимостью услуг, безлимитным интернетом. Причем подключение интернета возможно и с использованием беспроводных технологий Wi-Fi. Они позволяют рационально использовать офисное пространство при  подключении к интернету большого числа компьютеров, и не нарушать интерьер комнат в квартире. Всем желающим подключить stream с надежным интернет каналом, с высокой скоростью, удобным и быстрым подключением услуг, мы будем рады оформить договор и ответить на все вопросы.
Подключение Стрим- ТВ
Хотите большое количество разнообразных каналов у Вас дома, отличное изображение и объемный живой звук, удобное время просмотра любимых фильмов и передач, полное управление над пакетами телеканалов? Необходимо только подключить Стрим тв. Для этого наша компания предложит типовой договор, где будут оговорены все условия предоставления услуг. После этого останется лишь подключить Стрим тв и забыть, что есть какие-то дела дома.
Подключить Стрим тв – значит порадовать себя и своих близких!

Подключение Скайлинка

Если Вы задумали подключить Скайлинк и пользоваться интернет услугами этого провайдера, для начала советуем определиться с выбором тарифного плана. Для физических и юридических лиц они практически одинаково удобны. Обратите внимание, что стоит лишь подключить Скайлинк, Вы получаете номер телефона от этого оператора. Skylink предлагает своим пользователям и одну из самых высоких скоростей до 3.1 Мб/с. и большую зону охвата. Наша компания гарантирует, что Skylink, как одна из самых современных и высокотехнологичных компаний, не разочарует Вас в качестве услуг. Поэтому подключить Скайлинк (Skylink) – стать клиентом одного из крупнейших CDMA-операторов в стране.
