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Все чаще на улицах городов сегодня можно увидеть стильно одетые молодые пары в практически одинаковых парных футболках, лонгсливах или свитшотах. Что это – случайное совпадение или новая мода? Давайте разбираться!
Оказывается, знаменитый стиль family look, зародившийся еще в начале прошлого века в Соединенных Штатах Америки, теперь добрался и до нас. Он практически сразу же стал настоящим модным трендом. Современные украинцы предпочитают не только позировать на семейных фотосессиях в одинаковой по стилю и цвету одежде, но и выходить в ней в свет. И это совершенно правильное решение!

Почему стоит купить парную одежду в стиле family look
1. Это оригинально, стильно и эффектно. Хотите уже с первых минут вашего появления в обществе оказаться в центре внимания окружающих и вызвать их искренние улыбки и одобрение? Family look вам это гарантирует! 
2. Помогает сплотить семью и стать ближе друг к другу. Показать всем, что вы одна единая команда – крепкая и дружная семья, стать несколько ближе к своим подрастающим детям (для подростков ведь тоже можно подобрать перекликающуюся с родителями одежду) и даже оригинально признаться лишний раз в любви к находящемуся рядом с вами человеку. Все возможно со стилем family look!
3. Вносит дополнительный позитив и разнообразие в семейную жизнь. Выделяться из серой толпы и проявлять свою индивидуальность нужно ярко! И в этом вам также помогут стильные парные толстовки и футболки с прикольными и многозначительными принтами. Картинки, изображающие дрель и мозг или притягивающий сердце мощный магнит, непременно вызовут искренние  ответные улыбки на лицах встречных прохожих, а влюбленной паре всегда помогут разрядить и свести на нет любой зарождающийся между ними конфликт.

Подбираем вариант одежды в трендовом семейном стиле
Стильный и привлекающий внимание окружающих фэмили лук можно воплотить в нескольких разнообразных вариантах. Выбирайте наиболее подходящий для вашей семьи.
Абсолютно одинаковая одежда в одном стиле, цвете и фасоне. Например, синие джинсы и белые однотонные футболки обеспечат вам простой, но элегантный вариант family look.
Парные футболки или другая стильная одежда с одинаковыми или взаимодополняющими принтами. Это наиболее эффектный для окружающих вариант воплощения семейного стиля. Примите во внимание, что парная одежда с одинаковыми или дополняющими друг друга принтами сегодня является трендом.
В данном случае даже еще не связавшие себя неразрывными узами брака пары могут заранее примерить на себя стильный family look, купив парные футболки для влюбленных. В ассортименте нашего магазина имеется множество оригинальных и ярких принтов на подобную  тематику: I love her/him, Я с ней/я с ним, одно сердце на двоих и много других. 
Для семейных уже имеющих деток пар у нас также найдутся отличные и весьма оригинальные варианты объединяющих и привлекающих внимание ярких картинок. Например, обратите внимание на толстовки Любимая жена/любимый муж, связанные цепью один раз и на всю жизнь, Папа самый сильный/Мама самая красивая... Такие обновки имеют все шансы стать настоящим украшением вашего семейного гардероба на долгие годы. 
Идентичные аксессуары. Примите во внимание, что у супружеской или влюбленной пары для демонстрации своего единства вполне подойдут не только одинаковые элементы одежды, но и разнообразные сопутствующие аксессуары: очки, браслеты или головные уборы. Например, влюбленные могут купить кепки с принтами Я люблю Славика (Игоря, Вову, Стаса)/Я люблю Олю (Лену, Кристину, Аню). Согласитесь, весьма оригинальный и смелый вариант признания в любви. Ваша вторая половинка непременно его оценит.

Будьте всегда в тренде! Заказывайте парные футболки, кепки и толстовки с прикольными и оригинальными принтами для своего стильного family look в интернет магазине Просто Майки! Заходите прямо сейчас, мы ждем вас!




