Визин Алерджи

Описание 
Визин Алерджи – это глазные капли, которые применяются для борьбы с конъюнктивитами, вызванными аллергической реакцией. Аллергия – это реакция вашего организма, когда он встречается со своими раздражителями. У каждого они могут быть разные: шерсть, пух, клубника, пыль. Часто у людей она выражается покраснением глаз.

Фармакологическое действие
В состав Визина Алерджи входит специальный элемент. Он является главным и образующем в препарата. Название ему - левокабастин. Он блокирует H1-гистаминовые рецепторы в организме. Как только вы воспользовались каплями, положительный эффект наступит через 5-10 минут, пока капли полностью впитаются в вашу глазную систему. Визин Алерджи уберёт покраснение и справится с отёком. Средство идеально подходит для тех людей, у которых обнаружены заболевания глазной системы. У таких людей, как на улице, так и в закрытом помещении, глаза постоянно начинают течь. Визин справляется с этим и лечит отёчность век.

Состав и форма выпуска
В состав препарата входит левокабастин гидрохлорид, динатрия эдетат, стерильная вода, пропилен гликоль, хлорид бензалкония, гидрофосфат натрия, полисорбат, моногидрат натрия гидрофосфата и гипромеллоза.
Выпускается в форме 0,05% суспензии, которая имеет однородную консистенцию. В аптеках капли Визина Алерджи вы найдёте на полках в виде флакона из полиэтилена объёмом на 4 мл. Чтобы вам было удобно пользоваться каплями, производитель встроил специальное устройство – дозатор. Он осторожно и дозировано подаёт капли из флакона.

Показания к применению
Применять следует в случаях, когда у вас обнаружили одно из заболеваний глаз - аллергический конъюнктивит. Перед применением капель, внимательно читайте вкладыш, который находится в упаковке. Там указаны показания к применению.

Побочные эффекты
У каждого лекарства есть свои побочные действия и противопоказания. Есть они и у Визина Алерджи:
· постоянные боли в голове;
· возникновение сухости в глазах;
· аллергическая реакция на некоторые компоненты;
· лёгкая потеря резкости зрения.
Использовать препарат должны только те пациенты, у кого проявляются симптомы к показанию применения.

Противопоказания
Не стоит применять капли Визина Алерджи, если:
· вы носите линзы;
· вскармливаете грудного ребёнка;
· маленьким детям до 12 лет;
· у вас присутствует аллергическая реакция на определённые компоненты в составе препарата.
Стоит внимательно относиться к применению Визина Алерджи людям в пожилом возрасте и тем, у кого нарушена работа почек. Противопоказания – важный пункт, на который вы должны обратить своё пристальное внимание, чтобы не сделать себе хуже.

Беременность и лактация
Учёные и исследователи до конца вопрос, как сильно влияет препарат против аллергической реакции для беременных женщин или женщин, которые кормят грудью своих малышей. Беременность и лактация – это не тот период жизни, когда надо экспериментировать с лекарственными препаратами. Поэтому врачи настоятельно не рекомендуют применять капли данным видам пациентам.

Инструкция по применению
После вскрытия упаковки, следует внимательно прочитать инструкцию по применению. Применение местное. В каждый глаз необходимо осторожно закапать по одной капле 2-3 раза в день. Применять следует до момента, когда вы почувствуете, что ваша аллергия исчезла. В среднем, лечение занимает один месяц. Перед использованием средства встряхните флакон. Во время закапывания глаз не касайтесь дозатором своих век и глаз.

Совместимость с алкоголем
Инструкция не даёт специальных пояснений по совместимости капель с алкоголем. Поэтому сочетание Визина Алерджи с алкоголем уместно. Однако, дозировка должна происходить точно по инструкции.

Взаимодействие с другими лекарствами
Визин Алерджи может быть использован в сочетании с другими лекарствами.

Передозировка
В случае передозировки может быть выявлено седативное действие, возникновение тахикардии, а также пониженное артериальное давление. Доза капель должна чётко регулироваться и соблюдаться, чтобы не возникали плохие побочные действия для вашего организма. Внимательно относитесь к дозировке средства.

Аналоговые средства
Препарат имеет свои аналоги. Каждый из них находится в своей ценовой категории и имеет свои особенности и преимущества. Аналоги препарата – Реактин, Тизин Алерджи и Гистимет. Перед покупкой того или иного средства, мы рекомендуем пациентам изучить противопоказания и показания к применению каждого аналога.

Условия продажи
Препарат обладает явным преимуществом, перед другими средствами для глаз. Когда у вас возникнет аллергия, будем надеяться, что это не случится, то необходимо срочно применять меры по устранению аллергической реакции. Для этого надо быстро применять все средства, что находятся под рукой или в ближайшей аптеке. Данные капли продаются без рецепта от врача. Это позволяет вам быстро приобрести их, не тратя время на запись к врачу и хождению в поликлинику.

Правила хранения, срок годности
Визин Алерджи следует хранить в сухом месте без воздействия солнечных лучей. Температура хранения не должна достигать более 30°C. Срок годности – 2 года с момента производства. После вскрытия, необходимо использовать в течение месяца. Внимательно отнеситесь к правилам хранение средства. От нарушения условий и срока хранения, у вас могут возникнуть побочные действия в виде ещё большего покраснения глаз и век, а также повышенной чувствительности слизистой оболочки глаза.

[bookmark: _GoBack]Отзывы о препарате
Отзывы, которые оставляют пациенты, которые применяли капли для своих глаз, положительные. Люди отмечали, что после воздействия капель на глаза, покраснение, отёк и зуд уходили через 10 минут. Поэтому, если вам нужен быстродействующий препарат, то Визин Алерджи отлично подойдёт для вас.

