


Отдых в Швеции

Пытаясь узнать разные стороны индивидуального туризма, и посмотреть получится ли у меня дешевле подготовить себе поездку в Швецию без помощи туристического агента, я решил организовать ее самостоятельно. Составив туристический план поездки первым делом я занялся поиском отеля. На этом этапе никаких сложностей не возникло и, забронировав отель недалеко от центра города, я взялся за поиски билета на самолет. Вот здесь меня и поджидали трудности. Во-первых, билетов эконом класса не было вообще, а если были, то они никак не совпадали с нужным мне временем отлета. Вывод - сначала надо приобретать билеты на самолет, а потом уже бронировать отель. Так как времени у меня оставалось мало, потому что надо было еще оформить визу, я был вынужден взять дорогие билеты. С визой получилось все очень оперативно, четко и недорого. Поехать я решил с мамой и с давним другом.
Для посещения мы выбрали столицу Швеции - Стокгольм. Таможенный контроль мы прошли достаточно быстро, быстрее чем в Москве, и очутились в пустынном аэропорту. Ощущение было жутковатое, как в московском метро, когда стоишь на станции поздно ночью в ожидании поезда. Выход мы нашли довольно быстро, но вот общественного транспорта на выходе из аэропорта мы не обнаружили. Зато стояло много такси, которые обслуживали эмигранты восточного происхождения. 
Надо отдать должное, что таксисты эти были не частники, а официальные городские таксисты. Искать общественный транспорт мы не стали, потому что устали после перелета и хотелось уже поскорее увидеть северную столицу и очутиться в номере. Доехали мы примерно за 20 минут, и вот мы уже в отеле. Название нашего отеля, довольно известное в Европе и США, но менее известное в России - "Best Western Plus Time Hotel". Отель оформлен очень современно, но в тоже время уютно и по домашнему. Все, что надо для одинокого туриста после трудной дороги - это улыбка администратора. Наша администратор улыбалась нам все время нашего заселения, и это было очень приятно. Она подробно объяснила нам правила отеля, объяснила где что найти в отеле, и даже показала нам на карте ближайшие к отелю супермаркеты, рестораны, бары, магазины сувениров и основные музеи города. Мы поднялись на лифте на этаж и разошлись по номерам. Номера были очень просторные, с высокими потолками, окнами от потолка до пола. Кровать была большая, она называется "king size bed". Ванная комната очень опрятная, ухоженная. В целом номер тоже был оформлен в современном стиле "hi-tech". Мы немного отдохнули в номере, выпили чаю и решили прогуляться до центра. В отеле проживает много русских туристов, поэтому вариантов как дойти до центра у нас оказалось достаточно много. Мы выбрали пеший, так как хотелось посмотреть город и прогуляться. Время в пути у нас заняло минут 15, на улице было очень тепло, несмотря на начало января, по улицам шли потоки людей, все было празднично и легко. Однако, когда мы дошли до центра, на улице наступили сумерки. Мы очень удивились, потому что вышли мы утром. Оказалось, что зимой в Швеции очень короткий промежуток дня, и темнеет здесь быстро. Это было очень необычно и сказочно. 
В центре города находится историческая часть, здесь много музеев, сувенирных лавок, туристов, ресторанов, трактиров. А посередине города на небольшом острове находится главная ратуша с очень высоким шпилем. Поэтому, если вы заблудились блуждая по городу, просто посмотрите наверх и идите в сторону шпиля. Гуляя в центре, мы обнаружили очень полезную вещь для путешествующих в одиночку - туристическая карта. Приобрести ее можно в туристическом центре, который находится недалеко от отеля "Sheraton". Кстати, если вы что-то не можете найти в городе, спокойно заходите в любой отель и спрашивайте, вам все покажут, нарисуют и расскажут. Вообще в этом городе, даже зная английский язык на базовом уровне, можно очень легко общаться не только с персоналом отелей, баров, ресторанов и магазинов, но и с местными жителями. Меня очень поразила доброжелательность и открытость шведов, готовность помочь, объяснить и даже проводить до нужного места. А еще в центре города почти на каждом шагу можно встретить русского. Большинство русских здесь это туристы, но встречаются и жители. Мы встретили двух молодых мам, гуляющих со своими детьми, и разговорились с ними. Одна из них переехала в Стокгольм из Киева, а другая из Подмосковья. Все они очень рады переезду, говорят что русских тут любят. Жить здесь дорого, но если найти работу в крупной компании или отеле, то хватает на квартиру, еду и отдых. 
Продолжу про туристическую карту. В нее входит бесплатное посещение основных музеев города и проезд на общественном транспорте. Мы взяли карту на 5 дней и это обошлось нам в (49) евро. Очень выгодно, потому что некоторые музеи находились в приличном расстоянии от центра города и до них мы добирались на трамвае, а транспорт стоит очень дорого. Так же в карту входил проезд на речном трамвае но, к сожалению, речные трамваи не работали. А самое главное, что благодаря этой карте нам удалось посмотреть одну из главных достопримечательностей Стокгольма - подземное метро, прорубленное в скале. Это выглядит очень необычно, натуральные скалы, каждая станция это как отдельный зал в большом музее. Горожане называют свое метро "подземным городом" и очень гордятся им. А еще что поразительно, в метро было очень чисто и просторно. Вообще на улицах Стокгольма, за все время нашего пребывания, мы не встретили ни одного бездомного или пьяного человека. Это очень удивило, ведь в Стокгольме уровень преступности достаточно велик. Поэтому если вы собираетесь сходить в какое-нибудь ночное заведение, лучше возьмите такси или выбирайте место в центре города. 
Отдельно хотел бы рассказать про музеи. Каждый музей описывать нет смысла, потому что в Стокгольме их очень много, боле 100.  Мы успели посетить около 20, благодаря карте туриста. В целом можно сказать, что все музеи очень интересные, интерактивные и наполнены креативом. В каждом из них можно полностью погрузиться в соответствующую музею атмосферу и почувствовать себя капитаном корабля, аборигеном в джунглях, рыцарем или просто желанным посетителем. Музей современного искусства и музей шведской водки "Absolut" поразили меня больше всех своим подходом к посетителю. Как только ступаешь на порог музея, становишься его частью. Нигде нет смотрителей как в наших музеях, никто на тебя не шикает, не ворчит. Можно спокойно все фотографировать и даже снимать видео. И все это входит в стоимость билета. Вообще в плане свободы прав человека в Стокгольме очень мало ограничений. Каждый кто приезжает туда, попадает в какой-то легкий, беззаботный мир, приветливый и улыбчивый, где жизнь течет своим мерным потоком и попадая в этот поток ты забываешь о насущных проблемах, тебе хочется просто идти по улицам, смотреть на людей и на северную красоту города. Все время, которое мы провели в этом городе, было волшебным, светлым, интересным, добрым и впечатляющим. И когда настало время уезжать мы поняли, что эта сказка останется с нами навсегда. Так что не бойтесь путешествовать самостоятельно. Всегда можно экономно организовать свой отдых, получив при этом массу положительных эмоций и впечатлений.



