Кондиционеры Panasonic Inverter Super Deluxe 
   Новая серия кондиционеров Panasonic Inverter Super Deluxe использует систему очистки  воздуха  e-ion APS. Данная система очистки воздуха от пыли спор плесени и бактерий стала на 10% действеннее моделей выпущенных в 2007 году. Новый датчик New Patrol Sensor (Сенсор Патруль) меняет свой цвет, исходя из уровня загрязнения воздуха, и наглядно показывает состояние системы очистки воздуха e-ion APS.

   Режим тихой работы Quiet дает возможность уменьшить шум от работы внутреннего блока на 3dB. Элементарным нажатием кнопки Вы сможете ограничить скорость вентилятора, и соответственно снизить воспроизводимый шум. Производительность кондиционера в режиме Quiet при этом немного снижается. 

    Инверторные кондиционеры Panasonic заботятся о Вашем здоровье и совершенно исключают возможность заболеваний из-за нахождения вблизи от включенного кондиционера.
  Смена режимов автоматическая и  поэтому кондиционер может поддерживать нужную температуру в помещении без вмешательства человека в крайне обширном диапазоне наружных температур. Если ночью потребуется вместо охлаждения активизировать обогрев комнаты, кондиционер автоматически переключится в данный режим.

Дизайн внутреннего блока не только соответствует современным тенденциям, но и позволяет убавить шум от работы, и значительно упрощает уход. Вместо хлопотной очистки пыльной решетки можно лишь только протереть лицевую панель чуть влажной тряпочкой. Пыль не собирается, как делается в обычных кондиционерах, поэтому, даже без регулярного ухода кондиционер смотрится аккуратно.
   Основная часть забора воздуха происходит с верхней стороны внутреннего блока, это исключает возможность засасывания обратно в кондиционер обработанного воздуха.

