натуральные чипсы и фьючипсы – хрустящие и полезные снеки
Натуральные чипсы – это тонко нарезанные овощи и фрукты, хорошо просушенные и хрустящие. Простая технология бережного удаления влаги сохраняет состав витаминов и микроэлементов. Это 100% натуральный продукт без сахара, консервантов, красителей и соли. В приготовлении чипсов не используют жиры, что обуславливает малую калорийность.
Фьючипсы (англ. future – будущее) – соленый снек из льняного семени с помидорами, солью и прованскими травами. Украинский стартап «Фьючефуд» запатентовал в 2015 году альтернативу картофельным - полезные для здоровья и хрустящие чипсы из льняных семечек. Фьючипсы содержат много белка, клетчатки и Омега 3 (полиненасыщенные жирные кислоты), которые улучшают работу сердечно-сосудистой системы, замедляют старение, поддерживают иммунитет. Метод приготовления прост – просушивание семечек изо льна и томатов, что позволяет сохранить максимум витаминов. Интернет магазин «Ecoclub.ua» предлагает фьючипсы из коричневых и золотых семян льна с томатом и прованскими травами. Вкусное бывает и здоровым!
натуральные чипсы и коржи для здорового перекуса
В нашем каталоге представлен богатый ассортимент натуральных чипсов из овощей и фруктов. С точки зрения сохранения витаминов, после заморозки сушка занимает второе место. Состав свежих плодов сохраняется практически полностью - клетчатка, углеводы, белки органические кислоты. Мы предлагаем эко чипсы по приемлемой цене и на любой вкус:
· Фруктовые чипсы бывают сладкие и соленые. Каждый отечественный и зарубежный производитель стремится удивить необычным вкусом снека потребителей. Киевская компания «CocoDeli» выпускает кокосово-сладкие чипсы, острые, соленые, ваниль и, даже с сыром пармезан. Польский бренд «BIO Planet» не добавляет сахар при производстве банановых чипсов. Высокое содержание природных сахаров не нуждается в дополнительных подсластителях. Предлагаем попробовать кисло-сладкие яблочные снеки, персик и апельсин.
· Овощные снеки выпускает украинский производитель «hi Snack» - свекла и тыква, которые удовлетворяют потребность организма в микроэлементах, необходимых человеку, часто сталкивающемуся со стрессовыми ситуациями.
Итальянская компания «La Finestra Sul Cielo» более 30 лет выпускает органическую продукцию для вегетарианского меню и для людей с пищевой непереносимостью. Кукурузные чипсы - мексиканская традиционная закуска, добавит новый вкус в ваш ежедневный рацион. Органические коржи с солью или без глютена используются как добавка к основному блюду, заменяя калорийный хлеб в диетическом питании.
Органические чипсы аспект здорового образа жизни
Забота о собственном здоровье – это также забота о близких людях, ваша активность и жизнерадостность повысит качество жизни. Отличное настроение и энергичность добавят внешней привлекательности. Болезни обойдут стороной. Здоровый образ жизни предполагает правильное отношение к питанию. Важно следить за тем, что мы едим. Калорийность, ограничение насыщенных жиров, употребление сложных углеводов, достаточное количество витаминов и микроэлементов, здоровые перекусы – это составляющие здорового питания. Выбирайте продукты из экологически чистого сырья, имеющего сертификат органического качества. 
Команда Ecoclub.ua активно развивает в Украине органическое движение, тщательно выбирая лучших производителей свежих органических продуктов к вашему столу. Мы следуем стандартам пищевой этики и безопасности, предоставляем максимальную информацию о продукте. Оперативный сервис от заказа онлайн до доставки на дом в Киеве и Киевской области. Для жителя другого города Украины мы предлагаем отправку заказа «Новой почты». Оставляйте отзывы и предложения, ваше мнение важно для нас!
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