	Source text - Russian
От автора 
Краткое содержание: Один день одинокой женщины, пытающейся познакомиться с мужчинами на сайте знакомств в Интернете.

Люська проснулась, но глаза не открывала. Она боялась обнаружить, что ещё темно. На дворе 29 февраля в последний день зимы, но светает поздно. Если за окном темно, значит, ещё нет восьми. А ранние пробуждения в верный признак депрессии, от которой Люська так долго и мучительно избавлялась весь последний год после развода. Поэтому она жмурилась, сколько могла, не желая признавать, что депрессия так никуда и не делась, а только на время спрятала когти, в любой момент готовая к прыжку. Зимнее утро лениво вступало в свои права. Воробьи за окном изо всех сил долбили клювами мёрзлый хлеб в кормушке, орали и дрались. Прикидываться спящей дальше не было никакой возможности. Да и сон пропал. 
А какой был сон! Люське снился мужчина её мечты. Там он был высок, длинноволос, красив. Рваные джинсы, мускулистый, загорелый торс. Лицо Бреда Питав Он подхватил её на руки при всех, а это означало, чтов Впрочем, это и во сне ничего не означало. Наяву мужчина мечты, хоть и был лысоватым и узкоплечим обладателем обуви тридцать восьмого размера, иногда тоже совершал неожиданные поступки и говорил разные многозначительные слова по телефону. Но при этом осторожности не терял и продолжал оставаться чужим мужем. Так что - в плане легализации отношений с ним Люське ничего не светило. 
Пришлось встать, сунуть ноги в тапки и включить свет. Наступил новый день. 
День сурка. 
Правда, в отличие от фильма, где в повторяющиеся сутки все же вносилось какое-то разнообразие, Люськины дни были одинаковые, как серые клеточки на тетрадном листке. И не в её силах было придать им другой цвет или размер. 
Бывали такие дни, когда телефон не звонил совсем. Тогда казалось, что мир где-то там, далеко, даже в высоко над ней. Жизнь, сверкая фейерверками, с шумом и весельем проплывала, как прогулочный пароход по реке, а она, Люська, лежала на дне - беспомощная, не в силах всплыть, подняться к нему в яркому и манящему. Иногда, она даже не имела желания подниматься, зная, что её там всё равно не ждут.
Так, зубную щётку на место, полотенце расправить на батарее, крем для векв Заставив вздрогнуть, тостер громко выстрелил румяным кусочком хлебав Так, кофе, сыр отрезатьв Помыть чашку. Всё. Ну, можно ещё пыль вытереть где-нибудь. Хотя, со вчерашнего дня ещё не накопилась. 
День сурка. 
Люська, без надобности поправляя попавшиеся на пути предметы, подошла к компьютеру. Так, включаемв Почта: ничегов Сайт знакомств: в уголке замигала иконка в виде конвертика. Сердце под халатиком гулко стукнулов "Здрассьте, Людмила!" День сурка: опять всё тот же замшелый дедушка. Пишет - пятьдесят два года, а на фотографии все семьдесят два - блестящая лысина и улыбка в два ряда новеньких пластмассовых зубов. 
Ухоженные красавцы без материальных, жилищных и иных проблем, бравые лыжники на горных склонах, загорелые мачо, снявшиеся по колено в морской волне, обладатели подержанных иномарок, с ленивым превосходством смотрящие из-за приспущенного стекла или просто, прислонившиеся к чужой, модной тачке молодящиеся мужчины - не трудились даже отвечать на заискивающие люськины послания. 
В Аntidate вас всех!
Можно выключать. Можно, конечно, и не выключать, а зайти на сайт предсказаний, где, нажимая на разные кнопки, погадать в режиме "on line" на исполнение желаний или попытаться заглянуть в будущее при помощи виртуальных карт таро. Но и там действует день сурка. На одни и те же вопросы виртуальная гадалка, виртуально зевая (как надоели ей эти одинокие, алчущие любви тётки!), даёт однообразные, вчерашне-позавчерашние ответы, а исполнение желаний откладывается на неопределённый срок.
Люська подошла к окну: забор, снег, вороны. Кот на перилах балкона в доме напротив провожает взглядом ворон, нервно переступая лапами.
День сурка. 
Что ещё ждать от жизни? Может, Ленка позвонит. Будет жаловаться на пришлую секретаршу нового шефа, покусившуюся на святое - власть, завоёванную в жестокой борьбе и высиженную необъятной Ленкиной задницей за пятнадцать лет работы в приёмной. 
Чёрти-что в голову лезет. 
Где пульт? С экрана телевизора привычно засияла спокойная и мужественная улыбка самого крутого в мире Уокера. 
День сурка. 
Кто придумал отпуск в феврале? Хотя, и после отпуска вряд ли что-то изменится. Равнотоскливые рабочие будни будут заканчиваться такими же вечерами - скорей бы спать и на работу! Да уж...
Люська плюхнулась в кресло и с надеждой посмотрела на телефон. Рано ещё. Сейчас любимый, но чужой мужчина в разгаре трудового дня. Ближе к обеду он выкроит минутку и в телефонной трубке раздастся его бодрый баритон: "Здравствуй, малыш!" Ещё раз малыш услышит своё "здравствуй", когда, уставший после работы Казанова, выйдет из офиса, закурит, достанет мобильник и посвятит разговору с ней три минуты ходьбы до остановки автобуса. После чего помчится домой, где хмурая, вечерняя жена, стяжавшая за годы совместной жизни недюжинные дедуктивные навыки, уже приготовилась допрашивать и обыскивать. После прошлого свидания маршрутка, на которой он ехал, попала в пробку на кольце, и шкодливый муж опоздал к семейному очагу на полчаса. По этой причине попал под строгий контроль и теперь недели две встречи можно не ждать.
Люська наивно поискала на телевизионных каналах чего-нибудь позитивного, и, не найдя, оставила музыкальный, где располневший, роскошный Басков сосредоточенно тянул свою "Шарманку", и выключила звук. Басков, округлив глаза, широко и беззвучно открывал рот в казалось, он зевает или ему не хватает воздуха.
День сурка.
"Вот так и жизнь пройдёт, как прошли Азорские островав " - всплыла в голове строчка полузабытого стиха. И ведь в проходит! И ничего не поделатьв 
А, может, помыть голову, накраситься, надеть новую шубу, поехать в центр, пройти по улице Горького, оставляя за собой шлейф французских духов, постоять мечтательно у памятника Пушкинув 
Ага. Ещё скажи в купить себе букетик цветов. Ну, прошла, ну, постояла одна на морозе. Посмотрела, как мужчины и женщины, улыбаясь, идут навстречу друг другу, целуются и, обнявшись, направляются куда-то в тепло, в яркий свет, где звучит тихая музыка, витают гастрономические ароматы и дорогой алкоголь играет в хрустале... 
Дальше что? "Мужчина, угостите сигареткой"? "Тьфу! Дура какая!" - ругнулась Люська про себя. "в Как прошли Азорские островав " - вертелось в голове. 
В прихожей призывно заржал звонок. И почему на упаковке этого чуда техники было написано "соловей"?.. Соседка. Буду ли я морить тараканов? У меня нет тараканов. Кто есть? А никого у меня нетв 
Ещё бесцельно побродив по квартире, Люська улеглась на диван напротив телевизора, в котором к этому времени Баскова сменил Николай Дроздов, со счастливой улыбкой недоразвитого ребёнка пялившийся на какую-то мелкую живность, извивающуюся в его руках. Закрыв глаза, она пыталась вызвать продолжение сна. Сон больше не посетил и вообще в стал забываться, постепенно теряя мелкие детали. 
Читать не хочется, на улицу не хочется. Есть хочется, но после пяти нельзя. 
День сурка.
Слёзы сами навернулись на глаза. Стало так себя жалко, что захотелось сесть на пол и скулить, как больная собака, бессильно царапая ковёр. "Я симпатичная, молодая женщина, с высшим образованием, неглупая. И одета, и квартира. Весёлая, когда есть с кем и над чем посмеятьсяв " - подумала Люська, глядя в зеркало. 
"Вся проблема в с кем и над чем" - мрачно сказала она своему отражению. 
Телефонный звонок прозвучал неожиданно громко в пустой, вечерней тишине. 
"Здравствуй, малыш!"в ..
День сурка подходил к концу, плавно перетекая в следующий. 
	Translation - English
Groundhog Day 

Author’s note 
Short summary: One day of a lonely women trying to meet men on the internet dating site.

Lus’ka (short from Ludmila, here nickname without ceremony) woke up but didn’t open her eyes. She was afraid to find out that it was still dark. Today was 29th of February, the last day of winter, but day breaks late. If outside is dark it’s still not 8 in the morning. And early wakening ups is a sure sign of depression that Lus’ka tried to get rid of long and painfully all the last year after divorce. That’s why she was narrowing her eyes as long as she could not willing to admit that depression was still with her. It only hid claws but was always ready to jump on her. Winter morning lazily dawned. Sparrows outside the window with all their strength were pecking frozen bread in a food tray, were screaming and fighting. She couldn’t pretent to be sleeping anymore. And all sleep was gone.
And whart a dream she had! Lus’ka was dreaming about a man of her dream. He was tall, long-haired and handsome. Torn jeance, muscular and tanned body. Brad Pitt’s face. He picked up her in his arms and that meant… Anyway it meant nothing even in her dream. In real life man of her dreams though tonsured, narrow-shouldered and wearing 38 show size (6 US male size) also acted sometimes unexpectedly and talked different significant words over the telephone. But he didn’t lose his caution and continued to be someone else’s husband. So considering legalizing of their relationships Lus’ka didn’t expect anything from him.
She had to get up, slip feet into the slippers and turn on the light. The new day has come. 

Groundhog Day.

But to tell the truth the difference with the movie where the repeating itself day had some changes Lus’kin’s days were all the same like grey squares on exercise-book paper. And he was not able to color them or change their size.
There were days when nobody phoned her at all. Then seemed that the world was somethere there, far away, above her. Life sparkling with fire-works was floating by with rush and joy like a pleasure boat along the river and she, Lus’ka, was laying on the bottom – helpless, not able to rise to the surface, rise up to the bright and inviting world. Sometimes she even didn’t have a wish to get up in the morning knowing before hand that nobody was waiting her there.
So, to put a tooth brush on it’s place, put a towel on the radiator, eye care cream. Toaster made her jump having shoot with a roasted slice of bread. So coffee, to cut cheese. To wash the cup. That’s all. She could also dust somewhere. Though there was no dust since yesterday yet.

Groundhog Day.

Lus’ka unnecessary fixing the furniture on her way came to the computer. So, let’s start it. Mail: nothing. Dating site: in the corner an icon in the shape of an envelope started to blink. The heart under her dressing gown made a sounding beat. “Dear Ludmila!” Groundhog Day: again the same grandpa who has scaled with time. He wrote that he was 52 years old but on his photo he looked like 72 – shining bald head and his smile in 2 lines of new plastic teeth.
Well-attended handsome men without financial, housing and other difficulties, brave skier on the mauntain slops, tanned machos with his knees in the sea waves, owners of second-hand foreign-made cars who looked from behind half-lowered car window or youthy men leaning to the others modern cars – these people even didn’t bother answering Lus’ka’s ingratiating letters. 

Let them all go to Antidate!

It’s time to turn off. She could of course not turn off but go to the oracle site where pressing different buttons she could tell fortunes if her wish would come true or try to guess the future online with the help of virtual tarot. But there is also Groundhog Day. Virtual future-teller answering the same questions with a virtual yawn (how tired she was from these lonely women desiring for love!) gave her monotonous answers from yesterday and the day before yesterday and postponed the fulfilment of desires for an uncertain period. Lus’ka came to the window: a fence, snow, crows. A cat on the balcony rail of the opposite house seeing off the crows with his eyes nervously shifted from one paw to another.

Groundhog Day. 

What else to wait from life? May be Lenka (short from Elena) will call. She will be complaining about her new boss’s new secretaress who impinged upon the sacred – the power that Lenka won before in the hard fight and that she sat through with her huge ass during 15 years of working in the receiving-room. 
Hell on wheels is creeping into her head.
Where is remote control? On tv screen appeared peaceful and manly as usual smile of Walker, Texas Ranger. 

Groundhog Day.

Who invented holiday in February? Though there’s little chance that something will change after holiday. The monotoun sad working days will be finished with the evenings of the same kind – better go to sleep and again to work on the next morning! I’ll tell the world…
Lus’ka flopped into the chair and with hope looked on the phone. It’s too early. Now her favorite but someone else’s man is at work. Closer to lunch he will find a minute and she will hear his fresh baritone on the phone: “Hello baby!” She will hear from him again when Casanova will finish his work, go out of the office, light a cigarette, will get his mobile out and dedicate 3 minutes to their conversation while going towards the bus stop. After that he will rush home where his gloomy evening wife who gained remarkable deductive approach during years of married life will be ready to question and frisk him.
After their last date his minibus taxi where he was riding got into traffic jam in the center and he was half an hour late for the family dinner. That’s why he got under the strict control from the side of his wife and for the next 2 weeks Lus’ka could forget about meeting him.
Lus’ka naively searched on tv channels something positive and having not found she let the music channel on where plumped out glamour man Baskov (Russian singer) was concentrated on singing his “Sharmanka” (street organ) song – and Lus’ka turned off the sound. Baskov with his eyes round-off without sound opened his mouth and it seemed he yawned or may be lacked fresh air.

Groundhog Day. 

“So that’s how the life will pass away like Azoreses passed away” – she remembered a line from some half-remembered poem. And indeed it’s passing away! And nothing you can do about it. Or may be to wash hair, put on make up, to put on a new fur coat, go to the center, walk along Gorkiy street leaving tail of French perfume behind, stand dreamily at the Pushkin monument.
Yeah. Say that you should also present a bunch of flowers to yourself. So you’ll go and stand alone in freezing temperatures. You will look at men and women who smilingly go to meet each other, kiss and hugging will go somewhere into the warmth and bright light where quite music sounds, gastronomic flavor stay in the air and expensive alhocol plays in the crystal glass… 
And what next? “Will you please treat me with a cigarette, sir?” “Fie, what a fool!” – said Lus’ka about herself. “Like Azoreses passed away” – was in her head.
Door bell callingly ringed in the hall. And why when she bought it on the pack stood “nightingale”?.. It was her neighbour woman. Will I kill insects? I have no insects. And whom I have? Nobody.
Hanging around the flat Lus’ka went to lie on the coach opposite tv where Baskov was replaced by Nikolay Drozdov (Russian anchorman of the program “In the animals’ word”) who with a happy smile of a defective child looked at some little insect wriggling in his arms. Having closed his eyes she tried to call for the continuation of her dream. But the dream didn’t visit her again and in general she started to forget it losing some little details.
No wish to read, no wish to go out. There’s a wish to eat but it’s forbidden after 5.

Groundhog Day. 

It brought tears to her eyes. She ached herself so much that she wanted to sit on the floor and whimper like a sick dog scratching limply the carpet. “I’m a pretty young woman with high education, no fool. Dressed well, have a flat. I’m joyful when there’s somebody and something to laugh about” – thought Lus’ka looking in the mirror. 
“The problem is to find that somebody and something” – she said darkly to her reflection. Phone called unexpectedly loud in the empty evening silence.
“Hello baby!”
Groundhog Day was coming to an end smoothly flowing into another day. 


