Познавайте мир играя.
Вашему ребенку надоело сидеть на скучных школьных занятиях? Делает уроки с неохотой, за книжку его не засадишь, все рвется бегать, прыгать и скакать? Это нормально. Наша школа предлагает альтернативный, игровой способ обучения, который реально работает. Привить непоседе любовь к знаниям – задача не из легких, но мы справимся!

О нас
Мы – команда талантливых педагогов, которые собрались для того, чтобы научить вашего ребенка учиться и получать удовольствие от этого процесса. Современная система образования несовершенна, она изматывает детей, и раскрывает далеко не все их таланты. Мы индивидуально подходим к каждому ребенку, и совмещаем обучение с игрой.
Программа.
Интеллект.
«Если судить рыбу по способности взбираться на дерево, то она проживет всю жизнь, считая себя дурой.»
Каждый ребенок в чем-то гениален. Наша задача – увидеть и раскрыть интеллектуальные таланты вашего маленького гения. Как мы это делаем?
· Увлекательные квесты.
· Занимательные загадки.
· Веселые эксперименты.
Физические упражнения
«В каждом маленьком ребенке, и в мальчишке, и в девчонке, есть по двести грамм взрывчатки, или даже полкило!»
Мы предлагаем направить энергию вашего чада в продуктивное русло. Занимаясь спортом, ребенок не только станет сильным и гибким, но и обретет душевное равновесие.
· Только профессиональные тренера.
· Индивидуальный подход.
· Несколько видов спорта, на выбор.

Детский театр и арт
«Искусство – это способность видеть прекрасное в каждом.»
Мы научим вашего ребенка перевоплощаться, раскрепостим его и социально адаптируем. Арт-педагоги увидят талант вашего чада, и доведут его до непревзойденных высот.
· Коллективные мастер-классы.
· Индивидуальные занятия.
· Научим видеть и создавать красоту.
Группа продленного дня.
«Основная задача учителя – взрастить в ребенке желание и стремление учиться и познавать.»
Наши развивающие занятия идеально подходят как для непосед, так и для тихонь. Мы находим интересное занятие каждому ребенку, учим взаимодействовать через игру.
· Разнообразие занятий.
· Познавательные программы.
· Яркие впечатления.
Отзывы
Кристина Трофименко
Мой Миша был двоечником и непоседой, хотя постоянно что-то мастерил в комнате. Интереса к тетрадкам и учебникам вообще не проявлял, я уже не знала что делать. Отвела его в Королевство Детства, там он нашел себе единомышленников и уже через месяц стал с удовольствием учить физику, чтобы построить первую ракету! Спасибо))
Галина Игнатьева
Кристинка – очень замкнутый ребенок, постоянно стесняется и боится новых людей. Хотя рисует безумно красиво! Пару месяцев назад мы приняли волевое решение и пошли сюда в арт-студию. Теперь у Кристи очень много новых друзей, у нас постоянно гости. Ни следа прежней замкнутости! Супер)
София Ермакова
Мы с мужем не знали, чем занять Сережу после школы, так как оба работаем до поздна. В школе продленки у нас нет, неохота чтобы он попал в плохую компанию. Уже 2 недели Сереженька ходит на продленку в Королевство Детства, всегда доволен, уроки сделаны, приключения каждый день! Рекомендую.


