ФУРНИТУРА INTERNIKA
Производителем фурнитуры Интерника является современное и высокотехнологичное предприятие БТМ, образованное более 20 лет назад. Фурнитура Internika появилась же на рынке комплектующих для ПВХ окон всего 5 лет назад. В 2009 году была выработана единая концепция для всех производимых изделий, которая заключалась в выполнении требований по надежности, высокому качеству, адаптированности к климатическим условиям в России и других стран СНГ.
При этом руководство компании поставило задачу уделить больше внимания поиску решений для снижения стоимости продукции. На этом пути неожиданная помощь пришла от словенской компании Kovinoplastika. Заводы под этим брендом функционируют еще с 1954 года, и выпускают одни из самых современных, качественных и надежных видов оконной фурнитуры в огромном ассортименте. Партнерами Kovinoplastika даже являются производители автомобилей — BMW, SAAB, Porshe, которые сотрудничают в предприятиями более 20-30 лет.
Результатами совместной работы с опытным производителем и надежным партнером, компанией Kovinoplastika стали:
· Внедрение ультрасовременных технологий обработки материалов с высокой точностью и безупречным качеством;
· Отлаженная логистика, сервисное обслуживание;
· Активное развитие сети дистрибуции не только в России, но и в странах СНГ, ближнего и дальнего зарубежья;
· Совместное использование запатентованной технологии покрытия элементов фурнитуры SibBear (защита от перепадов температур, влияния атмосферных осадков);
· Быстрая разработка большого каталога моделей для различных оконных систем;
· Выгодное соотношение цены и качества;
· На предприятиях ТБМ реализована целевая программа оптимизации производства и снижения себестоимости;
· Удобство при использовании оконных систем на базе фурнитуры Интерника.
В отличие от других известных в России брендов, производитель фурнитуры Интерника грамотно подошел к вопросам сурового климата. Были внедрены решения, позволяющие использовать фурнитуру даже за Полярным кругом, в экстремальных климатических условиях. Была получена высокая оценка от Института оконных технологий ift Rosenheim, получены отечественные сертификаты, подтверждающие высокое качество и безопасность продукции Интерника.
Компания Оккервиль является партнером, поставляющим в Санкт-Петербурге и Ленинградской области оконную фурнитуру INTERNIKA. Мы выполняем поддержку частных клиентов, монтажных организаций, индивидуальных предпринимателей, которые заинтересованы в приобретении качественной оконной фурнитуры по доступной цене.

