Рейтинг эпиляторов 2018, Лучший эпилятор 2018
Женщинам достаточно часто нужно избавляться от нежелательного волосяного покрова на теле, чтобы оставаться красивой и желанной. 
Чтобы сделать процесс ухода за собой приятным, изобрели множество способов: от восковых полосок и кремов, до эпиляторов.
В этой статье мы поможем вам выбрать наилучший эпилятор, которым вам будет комфортно пользоваться в 2018 году.
Краткий ликбез. На что обратить внимание?
Все эпиляторы делятся на две большие группы – с металлическими и керамическими насадками. По словам косметологов, керамические насадки являются менее травматичными. 
Однако, выбор всегда остается за вами. Если у вас не слишком чувствительная кожа, на которой нет механических повреждений, смело приобретайте эпилятор с металлической насадкой.
Источник питания имеет значение, если вы планируете брать устройство в путешествие. На данный момент известны три разновидности питания эпиляторов:
· От стационарной розетки. Эпилировать ими труднодоступные места будет проблематично, а вот для ног они вполне подойдут. Выберите достаточно длинный провод, и пользуйтесь с комфортом.
· От аккумулятора. Работают без подзарядки от 15 до 40 минут. Обратите внимание на модели, которые заряжаются не больше часа, и могут работать минимум полчаса. Это оптимальный цикл перезарядки.
· Комбинированные. Устройства, способные подключаться к розетке, и имеющие аккумулятор. Удобны, если вы эпилируете все тело или часто берете эпилятор в путешествие.
Далее поговорим о других моментах, на которые стоит обратить внимание.
Наличие нескольких скоростных режимов достаточно практично, потому что со временем структура волоса меняется. Жесткие волосы становятся тонкими и мягкими, несколько скоростных режимов позволяют равномерно их удалять.
От количества пинцетов зависит количество времени, которое вы потратите на эпиляцию, а так же болезненность процедуры. 12 пинцетов делают процесс менее чувствительным, но проходиться по одному и тому же участку придется несколько раз. 48 пинцетов позволят пройтись по коже лишь однажды, но для такой эпиляции нужно обладать высоким болевым порогом.
Вес и форма устройства не определяют качество эпиляции, здесь ориентируйтесь на свой вкус и ощущения. Не стоит выбирать слишком легкую модель. Перед покупкой, постарайтесь пощупать и прикинуть в руке, насколько вам удобно держать устройство, переключать кнопки. Обратите внимание на уровень шума, он должен быть как можно ниже. А вот дизайн аппарата выбирать только вам.
Подробнее о способах обезболивания, возможностях приборов. 
Некоторые модели эпиляторов обладают встроенными охлаждающими и массажными насадками, призванными сделать процесс комфортным. Часто прилагается рукавичка с охлаждающим элементом. Обработка кожи холодом не только обезболит ее,  но и снимет последующее за эпиляцией раздражение. 
Насадки, вытягивающие кожу, а не прижимающие ее, обладают тем же эффектом, однако в меньшей степени. 
Существуют эпиляторы, которые можно использовать в душе, а также обладающие триммером и подсветкой. Фонарик в эпиляторе может показаться ненужной функцией, но это не так. Точечное освещение поможет увидеть каждый лишний волосок и подойти к процессу более тщательно. 
Эпилирующие головки и их особенности.
Плавающая головка позволит забраться даже в самые труднодоступные места. Как уже упоминалось ранее, головки эпиляторов различаются так же по количеству пинцетов. 48 пинцетов значительно ускорит процесс удаления волос, а 12 пинцетов подойдут для чувствительной кожи. 
Существует 2 вида эпилирующих головок – пинцетные и дисковые. Оба вида используют мультипинцетную систему удаления волос, то есть захватывают несколько волосков за один раз. Разница лишь в том, что дисковые эпиляторы за раз захватывают до 32 волосков, а пинцетные – 20 или 40. 
По словам косметологов, дисковые эпиляторы выполняют задачу намного качественнее. 
Обратите внимание на производителя устройства и предоставляемую им гарантию. Не пытайтесь сэкономить, покупая ноунеймовые китайские модели. 
Выбираем лучший эпилятор 2018	
Начинаем наш рейтинг, традиционно, с конца. Почетное пятое место занимает эпилятор BRAUN Silk-epil 5-54. 
Он достаточно комфортен для женщин, которые делают эпиляцию впервые. 24 пинцета делают эпиляцию не слишком болезненной, удаляя все волоски. Срок удаления волос – до 4 недель. В комплект входит несколько насадок: бритвенная, триммер, насадка для максимального контакта с кожей и несколько массажных роликов. 
К плюсам данного эпилятора можно отнести:
· Оптимальное количество пинцетов для первой процедуры;
· Наличие дополнительных насадок;
· Время автономной работы – до 30 минут;
· Нескользящая ручка;
· 2 скорости;
· Стоит всего 5999 рублей.
К отрицательным сторонам устройства отнесем:
· Невозможность работы от электросети;
· Недостаточное количество пинцетов для турбо-эпилияции;
· Отсутствие подсветки;
· Пинцетный, а не дисковый.
В целом, рекомендуем этот эпилятор для повседневного использования. Он достаточно простой, бюджетный, функциональный. 
Почетное четвертое место занимает PHILIPS HP6422/01 Satinelle. Достаточно компактный эпилятор, весит 300 грамм, обладает двумя скоростями. В комплекте – 2 насадки и щеточка для чистки прибора. Питание происходит от сети. Лаконичный дизайн понравится любительницам бытовой эстетики. 
Плюсы устройства:
· Удаляет волоски длиной от 0.5 мм;
· Компактный, лаконичный дизайн;
· Эргономичная ручка;
· Наличие двух насадок;
· Длинный шнур;
· Стоит всего 1999 рублей.
Недостатки:
· Сравнительно большой уровень шума при использовании;
· Массажная насадка держится не идеально;
· Подходит только для сухой эпиляции;
· Невозможно использовать в дороге, нет аккумулятора;
· Стационарная головка;
· Нет подсветки;
· Пинцетная система.
В целом, прибор хорошо подойдет для домашнего использования.
Бронзу получает PHILIPS Satinelle BRE620. Керамические диски, широкая эпилирующая головка, эргономичный дизайн и возможность влажной эпиляции выгодно выделяют его среди конкурентов. По словам производителя, устройство захватывает даже наиболее тонкие волоски.
Преимущества:
· Эргономичный дизайн;
· Широкая эпилирующая головка;
· Можно использовать как на сухой, так и на влажной коже;
· Оптимальная система подсветки;
· Несколько насадок;
· 2 скорости;
· Время автономной работы – до 30 минут;
· Стоит всего 4.499 рублей;
· Дисковая система.
Недостатки:
· Работа только от аккумулятора;
· Пропускает некоторые волоски;
· Нет охлаждающей насадки.
В целом, неплох для эпиляции в душе, можно взять с собой в путешествие. 
Второе место в нашем рейтинге остается за моделью BRAUN BD 5001 Silk-Expert. Это фотоэпилятор, который можно применять для лица и всего тела. Ресурс лампы внушителен – 300 000 вспышек, что позволяет использовать устройство на протяжении 15 лет при эпиляции всего тела. Встроенные сенсоры постоянно подбирают оптимальную интенсивность освещения, согласно вашему цвету кожи и эпилируемому участку.
Достоинства устройства:
· Быстрая эпиляция. Обработка ноги занимает всего 8 минут;
· За 4 недели производитель гарантирует удаление нежелательных волос навсегда;
· Процедура практически безболезненна;
· Эпилятор можно использовать для всего тела, в том числе для лица;
· Уникальная технология фотоэпиляции;
· Недорого, по сравнению с профессиональной лазерной или восковой эпиляцией;
· До 15 лет работы прибора;
· Три режима, стандартный, мягкий и сверхмягкий позволяют регулировать интенсивность воздействия; 
· Точность обработки.
Недостатки:
· Дорого стоит, по сравнению с обыкновенными эпиляторами, 24999 рублей;
· Не подходит для темной кожи и светлых волосков.
Такой эпилятор полностью заменяет собой салонную процедуру, однако стоит не дешево. Любительницам новых технологий в бьюти-индустрии такая вещь однозначно понравится. 
И, наконец, лучший эпилятор 2018! Встречайте, BRAUN Silk-pil 9-521 Wet&Dry. Инновационная технология отшелушивания кожи, в несколько раз эффективнее пилинга, в сочетании с оптимальным количеством пинцетов дает замечательный результат, заметный буквально с первого применения. Использовать эпилятор можно для сухого и влажного бритья.
Преимущества:
· Приемлемая цена;
· Широкая головка;
· Система удаления волосков Microgrip Tweezer;
· Высокочастотный массаж;
· Адаптируется под изгибы тела;
· Быстрая подзарядка. Час заряжается, полчаса работает;
· Герметичный корпус;
· Цена всего 6489 рублей.
Сущетсвенных недостатков у данной модели мы не обнаружили, кроме того, что в эпиляторе используется пинцетная система. 
Подведем итоги. В 2018 году технологии зашли достаточно далеко, чтобы обеспечить женщинам комфортную эпиляцию всего тела по приятной цене. Будем надеяться, что в этой статье вы почерпнули для себя полезную информацию и определились с выбором. До новых встреч!
