Системы отопления 

В последнее время системы отопления постепенно приобретают независимый характер и позволяют владельцу дома подобрать самый экономичный и эффективный вариант, с учётом всех необходимых условий. На данный момент газовое и электрическое отопление являются самыми распространёнными. Рассмотрим более подробно различные предложения систем отопления и отопительного оборудования.
Газовые котельные.
Самым распространенным топливом на данный момент является природный газ, он недорог и доступен. Этим обусловлено массовое пользование газовыми котлами. Котлы бывают самых разных видов, поэтому могут вписаться в различный интерьер. Газовые котлы бывают напольными и настенными. Напольные котлы – традиционный многолетний выбор. А настенные появились сравнительно недавно, но тем не менее уже полюбились и стали выбором большинства. Настенные котлы удобны тем, что для них не обязательно иметь специальное помещение, они отлично поместятся на кухне. Кроме того, они позволяют экономить пространство, ведь под ними можно удобно расположить ту же стиральную машину.
Цена газового котла зависит от его мощности. Чем мощнее котел, тем он дороже. Также цена зависит от производителя котла. Но не обязательно самый дорогой котел – самый лучший. При выборе котла следует посоветоваться со специалистами, знакомыми, у которых уже установлен котел. Часто котлы среднего ценового диапазона служат ничуть не хуже своих более дорогих и именитых товарищей.
При выборе газового котла следует учитывать, что для него необходим дымоход. Обычно газовые котлы – это выбор частных или загородных домов. Подводка газа к такому котлу – дело нехлопотное и недорогое. Если к вашему дому уже подведен газ, надо лишь дотянуть до котла трубу и установить газовый кран. 
Обычно монтаж газовых котлов производится магазином или фирмой, где вы его приобрели.
Коэффициент полезного действия таких котлов очень высок, отдельные фирмы утверждают, что их котлы выдают до 90% КПД. Сгорание 1 м2 природного газа дает нам 9,45 кВт энергии, что при КПД котла равном 90% дает 8,5 кВт/ч. Как бы то ни было, газовые котлы действительно очень эффективны, благодаря их экономичности, они потребляют разумные количества газа, не ударяя по вашему кошельку.

Дизельные котельные.

Дизельные котлы используются в тех местах, где нет природного газа, нередки перебои или падение давления в трубах. Так же дизельные котельные используются при монтаже автономной системы отопления. В настоящее время дизельные котлы выгодно отличаются от своих предшественников. Ведь самым главным критерием при установке котла является его мощность, стоимость и экономичность. Никто не будет устанавливать мощный котел, цена которого приемлема, но стоимость топлива зашкаливает. На данный момент дизельное топливо для котлов вполне доступно по цене. Немаловажным также является и то, что проектно-документальная часть при установке такого котла занимает меньше времени и денег. В отличие от газовых котлов, дизельным котлам необходимо отдельное помещение – котельная. Она может располагаться как в отдельной пристройке, так и в цокольном этаже здания. В дизельных котлах главным образом внимание уделено функциональной части, а не внешней эстетике. К тому же емкость для топлива (соляры) подразумевает неприятные запахи, нежелательные в помещении. А также дымоход дизельной котельной выводит дым, имеющий более резкий и неприятный запах. Сам же котел не следует ассоциировать с трактором, коптящим и дымящим – это современный агрегат, отвечающий всем санитарным и противопожарным нормам.
Монтаж таких котельных лучше проводить квалифицированным специалистам, которые имеются во всех центрах продаж дизельных котельных.
Коэффициент полезного действия у таких котлов также весьма высок, до 90%. Известно, что 1 л. солярки при сгорании выдает 9,33 кВт/ч. В среднем же КПД дизельного котла 85%, что равно 7,9 кВт/ч.

Электрические котлы.
Отличной альтернативой котельным на дизельном топливе или газе является электрическая котельная. Такая котельная самая простая в монтаже и эксплуатации и самая недорогая в монтаже. Для нее не требуется дымовой трубы, вентиляции. Электрический котел компактен и занимает немного места. Но у нее есть и свои минусы: цена на электричество и поддержка необходимого напряжения сети. Электрические тэны такой котельной потребляют немалое количество энергии и увеличивают общую нагрузку на цепь. Они конечно же не работают постоянно, но тем не менее выбирая такую котельную, следует уделить особое внимание вопросам электропроводки. Ведь установив такой котел, вам может понадобиться и установка более мощного электрического счетчика и вводного кабеля.
Основным же достоинством такого котла является его КПД. Его можно смело брать за 100%, ведь потерянное тепло в любом случае остается в помещении, отапливая его.
Котельные на базе котлов ТЕК.

В таких котельных основным функциональным, нагревательным элементом является сама жидкость, которая нагнетается насосом, приводимым в движение электрическим или дизельным двигателем. Напоры жидкости бьются друг о друга в специальном смесительном бачке, создавая трение и выделяя тепло. Такие котлы – это последнее слово в области отопительных систем. Такие котельные применяются не только для отопления. В котлах ТЕК можно нагревать нефть, химические вещества, грязную, соленую воду. Все это делает котлы ТЕК популярными день ото дня.
КПД котлов ТЕК не менее 90%. Котел ТЕК с двигателем 7,5 кВт отапливает помещение до 450 м3. Кроме того, на такие котлы не действует двойной тариф, по которому оплачиваются другие водонагревательные электрические котлы, так как в нем нет тэнов. Для котлов ТЕК не требуется дымоход, вентиляция. ТЕК полностью автономны и срок их службы очень высок. Они надежны в эксплуатации, так как в них нет быстроизнашивающихся деталей, мелких запчастей, сложных механизмов. Одним словом котлы ТЕК – это простота и надежность.
Твердотопливные котельные.
Твердотопливные котлы это классика, которая постепенно уходит все дальше и дальше, покрываясь пылью времен, так как область применения таких котельных ограничена.
Установка в доме такого котла связана с рядом неприятных факторов. Вам необходимо будет иметь бункер для угля, производить загрузку угля в топку котла, выгрузку и утилизацию шлаков. В таком случае вы превратитесь в кочегара, черного от угольной пыли. Самым негативным фактором является то, что процесс этот должен быть почти непрерывным, иначе вы рискуете заморозить весь дом. Прерывается этот процесс лишь для выгрузки шлака. Кроме дымохода нужна еще дополнительная вентиляция и особые противопожарные условия. Но зато такой котел самый эффективный. Ведь кроме нагревания воды, циркулирующей в отопительной и водопроводной системах, он еще выделяет и просто тепло, которое дополнительно обогревает дом. Так что КПД такого котла равно 100%.
Монтаж и дальнейшая эксплуатация должна контролироваться специалистами в данной области. 
Солнечные коллекторы.
В этом случае не используется никаких нагревательных элементов, никакого топлива, лишь тепловая энергия солнца. Установив у себя на крыше несколько коллекторов, вы можете получать горячу воду экономя на затратах, связанных с постройкой котельной, дымохода. Горячая вода сама будет поступать в компенсаторный бак, который устанавливается рядом с коллекторами и служит для сохранения теплой воды в необходимых количествах. Если бака не будет, вы используете всю воду из коллекторов, а новая не успеет нагреться, кроме того, он хранит нагретую за день воду. КПД таких установок чрезвычайно велико, не менее 90%. В основном солнечные коллекторы используют для подогрева воды в бассейнах, для бытовых нужд. Для отопления такие установки использовать, пожалуй, нельзя, так как высокое КПД они выдают лишь в солнечное время суток и теплое время года. Такие установки достаточно дорого стоят, но их самоокупаемость также велика. Потратив один раз что-то около 1000 долларов, вы получите установку, которая окупится за одно лето, а в следующие годы вы будете использовать энергию солнца бесплатно.
Монтаж и уход за коллекторами можно производить самостоятельно. Система проста, необходимо следить за качеством воды, поступающей в коллектор, во избежание образования засоров.
Газовые или электрические конвекторы.

Конвектор – это отопительный аппарат, который, минуя систему водоснабжения, нагревает напрямую воздух. Это дает ему высокое КПД равное 100%, но лишает его возможности давать вам горячую воду для бытовых нужд. Обычно ставится в паре с электробойлером. Используется как в жилых домах, так и в офисах, нежилых помещениях. Конвектор экономичен, так как все выделяемое им тепло идет на отопление помещения. Газовый конвектор в отличие от электрического, имеет дымоход и входное отверстие для доступа в камеру сгорания кислорода. Они находятся в одной трубе, в которую вставленная еще одна меньшего диаметра. Могут использоваться как аварийная или дополнительная система отопления.
Монтаж и контроль за использованием таких конвекторов осуществляется специалистами, работающими в этой области. В этом плане электрический конвектор проще. Его можно и самому подключить, вставив в розетку. Газовый же конвектор должен устанавливать только специалист. 

Кондиционер с зимним пакетом.
Такой кондиционер не только подарит вам прохладу в летний зной, но и согреет в холодное время года. Однако за отдельную отопительную систему такой кондиционер считать не стоит. Эффективно работает он лишь в весенне-осенний период. При зимних морозах он, конечно, будет включаться, но вот тепла не даст. Так что на отопление им зимой рассчитывать не стоит. Реально зимний пакет даст вам возможность просто не отключать кондиционер на зиму.

Монтаж и уход за кондиционером с зимним пакетом производится лишь специальными службами, занимающимися этим профессионально.

Инфракрасные обогреватели.

Принцип действия таких обогревателей конструктивно отличается от обычных конвективных систем отопления. Обогревательный элемент излучает инфракрасное излучение, которое беспрепятственно проходит через воздух, не нагревая его. Нагреваются лишь твердые предметы: стены, пол, мебель, которые в свою очередь отдают тепло воздуху. Таким образом, получается направленное отопление. Это удобно для помещений, где не предполагается постоянное отопление: складских, хозяйственных, торговых помещений. В этом случае обогревается лишь отдельный участок, именно тот, который необходим.
Инфракрасный обогреватель работает от электричества, потребляя его в зависимости от мощности элемента. Экономичность такого обогревателя зависит напрямую от цен на электроэнергию. КПД такого обогревателя 95-100%. Все тепло отдается обогреваемому помещению, а конкретнее – тому месту, куда направлен обогреватель.

Монтаж обогревателя и дальнейшая эксплуатация предельно просты: выбрал место, повесил, включил и все.
Водяной теплый пол сам по себе не может обогревать помещение. Для него необходим котел, который может быть любого вида: газовый, электрический, дизельный, твердотопливный и т.д.

Теплоносящие трубы закладываются в пол, отдавая тепло непосредственно ему, увеличивая тем самым площадь отопления. Кроме того, такой пол будет чрезвычайно приятен в ванных комнатах, кухнях, любых помещениях, где на полу лежит керамическая плитка. Температура такого пола зависит от выбранного режима отопления котельной. Часто теплые полы устанавливаются вместе с отопительными радиаторами, хотя могут существовать и отдельно друг от друга.
КПД водяного теплого пола немногим меньше, чем у обычных радиаторов, ведь часть тепла уходит на прогрев бетонной стяжки, керамической плитки и составляет не менее 85-90%.

Уход за таким полом предельно прост: следите за качеством воды, поступающей в отопительный котел.

