Экипаж наутилуса становиться очевидцем сражения военного фрегата, с пиратским бригом. В результате попадания в пороховой погреб, фрегат взрывается и быстро тонет. Наутилус подходит к месту гибели судна, для поиска живых или ценного груза.
Судно тонет на малой глубине, выживших нет. Поиски в каюте капитана дают вам письмо и карту. В письме - приказ капитану отправиться на место гибели фрегата, а на карте – точные координаты.

Так как в письме указан груз фрегата – золотые слитки и предметы искусства, принимается решение отправиться в указанный район, для их подъема.
Подойдя в погруженном состоянии к останкам корабля, Немо и трое членов экипажа выходят на грунт. Под водой они собирают разбросанный по дну груз. Работают в таком порядке. Двое собирают в одну кучу, двое носят на борт, где пополняют запас кислорода, через 10 минут они меняются. Двое с пополненным запасом, собирают, двое собиравшие несут и пополняют запас воздуха. При сборе используются ножи, которыми режутся мешающие канаты, руками отбрасываются обломки. Так как основное количество золота осталось в носовой части трюма, принимается решение установив подводную бомбу, проделать отверстие в незанесенной песком, части борта. Устанавливает механик, остальные члены группы укрылись от взрыва за одним из рифов, в этот момент биолог замечает крупную рифовую акулу, которая атакует удаляющегося от установленной бомбы, механика. Время до взрыва стремительно уменьшается, а механик сбит с ног и ранен. Немо дает приказ доктору и биологу, укрываясь от взрыва за рифом, атаковать акулу. Сам он стремиться спасти и отнести в укрытие сбитого с ног и раненого механика. Акулу уничтожают меткими выстрелами, а Немо на руках несет механика. Таймер неумолимо отмеряет секунды до взрыва, но времени добежать до рифового укрытия не хватает. Немо должен укрыться за пушками и такелажем, горой лежащими на грунте. За несколько секунд до взрыва, он, с механиком на руках, спасается за обломками.
После взрыва, группа возвращается на Наутилус, доктор и раненый механик остаются на его борту, а Немо и биолог продолжают поиски.

Выйдя на грунт, они замечают что в результате взрыва, в борту носовой части появилось отверстие, они проникают внутрь. Там они находят остаток золота и предметы искусства - статуэтки, украшения.  Они доставляют их на борт, где пополняют запас кислорода. Решив, в последний раз осмотреть обломки, Немо возвращается в третий раз на грунт. В этот момент он видит, как падают на грунт, кружась в воде золотые монеты. Он смотрит вверх, и замечает, что монетки падают с поверхности, где плавают обломки корабля. Немо подозревает, что кто-то остался в живых и монетки падают у кого-то из кармана. Он замечает канат, который свисает с обломков, которые плавают на поверхности, конец каната запутался в обломках и лежит на дне. Немо взбирается по канату на поверхность и осторожно смотрит. Действительно, на плоту из обломков спасаются выжившие люди. Немо хочет им помочь. Но, в то же время, он не может себя выдать. Так как риф находится недалеко от судоходных районов, он выходит на морской путь и заметив приближающееся судно, выпускает с борта один из ящиков, в которых было золото, в ящик он укладывает записку, с просьбой о помощи и указанием координат. Судно поднимает ящик и меняет курс. Наутилус идет следом, Немо отойдя на безопасное расстояние, наблюдает  в трубу, как поднимают на борт выживших.
