Исходный вариант:               

Кто будет представлять Россию на Евровидении-2009 ?
30 января в Москве прошла жеребьевка участников конкурса. В двух полуфиналах, которые пройдут 12 и 14 мая, будут соревноваться 38 стран. В финал из них выйдут 20 стран и еще пять государств – Россия и большая четверка основательниц "Евровидения" (Франция, Германия, Испания и Великобритания) автоматически получают прописку в финале. 
В качестве потенциальных фаворитов отборочного конкурса неофициально называется вокальный квартет "Кватро" - четыре молодых человека в классических костюмах и с классическим вокальным образованием. Группа уже имеет опыт выступлений на различных музыкальных конкурсах, среди которых "Пять звезд - 2008", где они заняли первое место. "Кватро" является победителем премии ZD Awards 2008 в номинации "Прорыв года". Сейчас музыканты находятся на заключительном этапе подготовки номера к конкурсному отбору. Участники коллектива предложили несколько вариантов своих шлягеров на разных языках, в том числе итальянском и английском. На данный момент окончательно определена концепция шоу, которым будет сопровождаться выступление эстрадно-оперного квартета. 
Чем ближе голосование, тем больше страстей разгорается вокруг кандидатуры участника, представляющего Россию. В Интернете распространилось видео, где известный и авторитетный музыкальный критик Артемий Троицкий предлагает отправить на "Евровидение" от России новую звезду Интернета – Николая Воронова, прославившегося в одночасье своей песней "Белая стрекоза любви". Троицкий считает, что "Белая стрекоза любви" максимально достойно и адекватно представит Россию на "Евровидении-2009". Название песни, по словам критика, предполагает присутствие на сцене подтанцовки в образе "клонированной Анастасии Волочковой", белой стрекозой порхающей вокруг Николая Воронова.

Мой вариант:

«Евровидение-2009». Кого выставляет Россия?

Чем знаменателен конец января? Тем, что 30 числа  в Москве состоялась жеребьевка конкурсантов. Известно, что в полуфиналах  12 и 14 мая  примут участие 38 стран. Из них  20, ценой неимоверных стараний или везения, попадут в финал. Автоматом  в финале окажутся  Франция, Германия, Испания и Великобритания (это те страны, кому мы обязаны рождением  конкурса) и Россия-победитель «Евровидения-2008».

Сейчас многие ставят на победу в отборочном конкурсе вокального квартета «Кватро». Серьезный, запоминающийся коллектив, с богатым голосовым диапазоном и обаянием. В прошлом году  ребятам присудили 1 место на отечественном проекте «5 звезд». И, кроме этого,  среди завоеваний «Кватро» премия ZD Awards 2008 в номинации "Прорыв года". У вокалистов готовы версии своих  композиций на нескольким языках, включая английский и итальянский. Выбор варианта - за жюри.
Сейчас  эстрадно-оперный квартет   «Кватро» завершает подготовку своего номера к выступлению. Какой будет его художественная  подача, уже известно.

 
Артемий Троицкий, на чье компетентное мнение  принято полагаться в сфере музыки, предложил отправить на «Евровидение" от России  Николая Воронова с "Белой стрекозой любви». Песня, благодаря Интернету, приобрела широкую известность.. Троицкий полагает, что в качестве подтанцовки  хорошо бы смотрелась «клонированная Анастасия Волочкова». Чем не белая стрекоза?

