Клубный чемпионат Южной Америки.

 Клубный чемпионат Южной Америки по футболу (по-португальски - Campeonato Sul-americano de Clubes Campeoes, по-испански - Copa de Campeones Sudamericanos) - международный турнир, прошедший впервые в столице Чили - Сантьяго в 1948 году. 

В нем приняли участие чемпионы большинства стран Южной Америки. Этот турнир можно смело назвать предшественником Кубка Либертадорес, так как он официально признан Конфедерацией футбола Южной Америки - CONMEBOL. 

Участниками турнира стали представители семи из десяти стран Конфедерации. Это - чемпионы своих стран: "Коло-Коло" (Сантьяго, Чили) – инициатор турнира, "Литораль" (Ла-Пас, Боливия), "Насьональ" (Монтевидео, Уругвай), "Ривер Плейт" (Буэнос-Айрес, Аргентина). Также приглашение получил эквадорский клуб "Эмелек" (Гуаякиль), так как чемпионат в этой стране еще не проводился. Перу делегировала на турнир своего вице-чемпиона - клуб "Мунисипаль" (Лима, Перу), вместо чемпиона - "Чалако" (Кальяо). И, наконец, от Бразилии выступал клуб "Васко да Гама" из Рио-де-Жанейро - чемпион одноименного штата (единое первенство Бразилии начало проводиться только с 1971 года). 

Представители Венесуэлы (в то время не входила в CONMEBOL), Колумбии (начала разыгрывать собственный национальный чемпионат в 1948 году) и Парагвая не принимали участия в турнире. 

Согласно регламенту соревнования, все игры прошли на стадионе "Estadio Nacional de Chile" в Сантьяго, а турнир был проведен по однокруговой системе без элементов плей-офф, тем самым полностью оправдав свое название - "чемпионат". 

Победителем стал клуб "Васко да Гама" из Бразилии. (В 1997 году "Васко да Гама" было позволено участвовать в розыгрыше Суперкубка Либертадорес, в котором выступали исключительно бывшие победители Кубка Либертадорес. При этом, собственно, сам турнир под названием "Кубок Либертадорес" "Васко" выиграл только год спустя - в 1998 году.) 

С финансовой точки зрения, турнир себя не оправдал, и от его проведения отказались до лучших времен, то есть до 1960 года, когда в Европе вовсю бушевал Кубок Европейских чемпионов. 

