Все о женской обуви
Чтобы ноги показать в лучшем свете, на них необходимо надеть подходящую обувь. Эти слова, сказанные когда-то Марлен Дитрих, не потеряли своей актуальности и сейчас. Женская обувь является важной частью туалета. Она помогает в формировании общего стиля и образа, является тем самым последним штрихом, который может эффектно расставить акценты и подчеркнуть главное или, наоборот, свести на нет все усилия выглядеть прекрасно. Но какую бы модель мы не выбрали, неизменным остается одно – обувь должна быть комфортной и удобной. Пожалуй, это главный критерий, который необходимо учитывать при ее выборе.
Сезонные особенности женской обуви

Существует следующее деление по сезонам:
· Зимняя обувь. В это время года носят сапоги, полусапожки, ботинки. Они могут быть на высоком каблуке, на танкетке, платформе или плоской подошве. Основная особенность обуви для зимы – она теплая, выполнена из водоотталкивающего материала, имеет толстую подошву. Не забываем также и о красоте. Зимние модели могут быть дополнены элегантными пряжками, красивой шнуровкой или хлястиками.
· Обувь для весны. К этой категории относятся всевозможные туфли, легкие ботинки, кроссовки, батильоны, мокасины. Весенняя обувь может быть не такой теплой, как зимняя. Но она должна быть непромокаемой и дышащей.
· Основные черты обуви для лета – это легкость, открытость, непринужденность, яркость и гламур. Летняя модель может быть любой. Поэтому смело выбирайте для себя понравившийся фасон. Главное, не забывайте, что ноги должны чувствовать себя в этой обуви комфортно.
· Осенняя обувь сохраняет тепло женских ножек и защищает их дождя. Поэтому модели для осени могут быть изготовлены из материала с влагоотталкивающей пропиткой. Осень весьма непредсказуема, и вслед за сильным дождем может выглянуть все еще жаркое солнце. Поэтому туфли и ботинки для этого сезона должны быть еще и дышащими.
· Отдельная категория женской обуви – демисезонная. Это модели, которые являются переходным этапом между сезонами. Например, весеннюю демисезонную обувь удобно одевать, когда уже жарко в зимней, а в весенней все еще прохладно. Это могут быть сапоги на легком утеплителе или без него, облегченные батильоны, легкие ботинки.
Материал, используемый при изготовлении обуви:
· Натуральная кожа. Кожаная обувь очень ценится среди потребителей, так как имеет ряд неоспоримых достоинств – это повышенная износостойкость, удобство в процессе носки, презентабельный внешний вид. Обувная промышленность изготавливает модели из натуральной кожи ко всем сезонам. Большую популярность получила замшевая и велюровая обувь, а также из нубука.
· Экокожа. Это искусственный материал, созданный на тканевой основе с нанесенным тонким слоем полиуретана. Материал имеет разнообразную фактуру, богатую цветовую гамму, обладает мягкостью и прочностью. Обувь из этого материала значительно дешевле аналогов из натуральной кожи, хорошо держит форму и не пропускает влагу.
· Текстиль. Это экологичный материал, который обладает высокой воздухопроницаемостью. Большой популярностью пользуется джинсовая ткань. Женская обувь из этого материала очень комфортна и удобна в носке. Из ткани, в том числе и из ее комбинации с другими материалами, изготавливают полуботинки, кеды, сандалии, тапки.
· Резина. Большой популярностью пользуется резиновая обувь для женщин в период межсезонья и летом. Сейчас разработано много красивых моделей из этого материала. Это красочные сапоги, полусапожки, которые защитят женские ножки от намокания, а также разнообразные шлепанцы, удобные во время отдыха на море.
Виды обуви, представленные в магазине INTERTOP

Ассортимент магазина INTERTOP весьма разнообразен. У нас прекрасные женщины имеют возможность приобрести различную обувь, которую можно одевать как в повседневной жизни, так и в особо торжественных случаях. Это разнообразные туфли, в том числе лодочки, ботинки, сапоги и полусапожки, балетки, кроссовки, сандалии, босоножки и мокасины.
Наряду с общепринятыми и знакомыми названиями, покупательницы могут встретить модели с оригинальными наименованиями. Например, слипоны. Это туфли без шнурков с текстильным верхом и плоской резиновой подошвой. Создал их Paul Van Doren еще в середине 70-х прошлого столетия. Модель не потеряла своей актуальности и сейчас. Даже наоборот, приобрела новые элементы и воплотила оригинальные идеи знаменитых дизайнеров. Теперь слипоны изготавливаются не только с текстильным верхом, но и из кожи и заменителя. Хотя одно в них остается неизменным – это красота, удобство, легкость и красивый принт.
Типы и фасоны женской обуви
Магазин INTERTOP рад предложить своим покупательницам следующие типы обуви:
· Повседневная. Эти модели можно носить каждый день. Ваши ножки не будут уставать, а оригинальные модели эффектно дополнят любой образ.
· Спортивная. Эта обувь для спортзала или беговой дорожки, для прогулок по парку или в лесу. Она комфорта и способна выдержать большие нагрузки. Будьте уверены, что она вас не подведет.
· Модельная. Прекрасные туфли, босоножки и батильоны дополнять изяществом и гламуром ваш образ. Модели подойдут не только для торжественных случав, но и для повседневной жизни.
· Ортопедическая. Специально для ножек с особыми потребностями созданы эти модели. Если вы много времени проводите на ногах, у вас излишний вес или стопа имеет нестандартную форму, эта обувь для вас.
· Непромокаемая. Каждая женщина должна иметь в своем гардеробе непромокаемые сапожки на тот случай, если на улице идет дождь, а вам нужно срочно куда-то идти. Современные модели красивые, яркие, снабжены оригинальными элементами.
· Мембранная. Прекрасное решение для зимней обуви. Благодаря особой технологии, термо обувь не пропускает холод и воду, поддерживает постоянный температурный показатель стопы и не позволяет ногам потеть.
Кроме того, милые женщины могут выбрать понравившийся фасон обуви. В нашем магазине вы найдете всевозможные сникерсы и дутики, модели на танкетке, на каблуке, без каблука или на низком ходу, на тракторной подошве, платформе или на толстой подошве, со шнурками или с застежками. Иными словами, у нас есть что предложить даже самой требовательной красавице.
Популярные бренды, представленные в магазине INTERTOP
В магазине представлена брендовая женская обувь, которая соответствует высоким стандартам качества. В нашем ассортименте модели фирмы:
· Ecco (Экко) – датский бренд известен своей качественной и комфортабельной обувью для потребителей любого возраста. Это всегда классика, воплощенная в современные линии.
· Braska (Браска) – обувь украинского производства ценится разумным соотношением цены и качества. Бренд из Украины представил различные модели женской обуви разнообразный стилей и фасонов.
· Timberland (Тимберленд) – американский бренд получил всеобщее признание благодаря производству качественных ботинок. Сейчас в ассортименте фирмы есть также босоножки, мокасины, слипоны.
· Tamaris (Тамарис) – известный немецкий бренд выпускает качественную обувь, которая имеет весьма демократичную цену и отменное качество. Благодаря этому обувь получила признание покупателей более чем в 70-ти странах мира.
· Rieker (Рикер) – обувь этого бренда получила огромную популярность благодаря непревзойденному уровню комфорта и технологичности, сочетанию удобства ортопедической обуви с продуманностью спортивной.
Кроме того, магазин INTERTOP предлагает своим покупательницам разнообразные модели итальянской, турецкой, польской брендовой обуви.
Для женщин с особыми потребностями
У нас без проблем могут выбрать обувь женщины с нестандартным размером стопы - это обладательницы больших (43 размер) и маленьких (34 размер) размеров. Также мы приглашаем ознакомиться с нашим ассортиментом невысоких женщин и тех, кто имеет нестандартную форму стопы. Мы знаем, как сложно подобрать обувь для женщин 40/50/60 лет. Специально для пожилых женщин наш магазин предлагает модели на широкую ногу, а также с регулировкой полноты. У нас вы сможете подобрать удобную обувь, учитывая свои индивидуальные особенности.
Купить обувь в магазине INTERTOP просто
Мы предлагаем нашим прекрасным покупательницам только модную и стильную обувь известных брендов, которая популярна в 2017 году. Внимательно ознакомьтесь с описанием моделей, рассмотрите фото и изучите отзывы наших покупателей. Все это поможет вам выбрать ту модель, которая соответствует вашим ожиданиям.
Наш магазин регулярно проводит распродажи. Поэтому не забудьте заглянуть в раздел Outlet нашего сайта. Здесь у вас есть возможность купить недорого брендовую обувь. А получив бонусную карту, вы сможете осуществлять покупки со скидкой 3-5%.
Магазин INTERTOP проводит продажу товаров онлайн через интернет-магазин, а также через сеть торговых точек, которые расположены в городах Киев, Винница, Днепр, Полтава, Львов, Одесса и других. Мы всегда открыты к новым формам сотрудничества, поэтому у нас вы можете купить обувь как в розницу, так и оптом.
Мы осуществляем доставку обуви по всей территории Украины, в том числе в города Киев, Харьков, Одесса, Днепр, Запорожье, Львов и другие. Доставка осуществляется бесплатно в течение 1-3 дней с помощью транспортной компании. Вы можете заказать товар наложенным платежом и оплатить его только при получении. Мы всегда создаем максимально комфортные условия приобретения товара своим покупателям.
