Готовые фирмы с расчетным счетом в ВТБ 24
С каждым годом открытие собственного бизнеса становится более трудоемким и долговременным процессом. Это вызывает все большую популярность у готовых фирм, которые уже прошли все тяготы формирования и заняли свою нишу на рынке. Готовое дело освобождает своего владельца от подготовки документов, разъездов по регистрационным кабинетам, существенных денежных затрат и потери личного времени, переживаний и бессонницы.
Готовая фирма – компания, не занимающаяся трудовой деятельностью до передачи ее владельцу, имеющая регистрацию в Росреестре, открытый расчетный счет и временного управляющего.
Одним из главных показателей надежности приобретаемой действующей фирмы является наличие счета в популярном банке. Готовые фирмы с расчетным счетом в ВТБ 24 имеют необходимые лицензии, сертификаты и грамотно организованную структуру. Они гарантируют отличную репутацию и несомненный успех своему владельцу. 
Продающаяся готовая фирма обязана:
· Иметь уникальную печать;
· Быть полностью подготовленной к работе;
· Иметь официальную регистрацию в соответствующих органах;
· Иметь полный пакет документов;
· Владеть действующей клиентской базой.
Предприятие не должно иметь активные обязательства перед третьими лицами. Вкладчику, для избежания проблем в дальнейшем, необходимо проверить бухгалтерскую отчетность сразу, при покупке фирмы.
[bookmark: _GoBack]Банк ВТБ 24 является одним из лидирующих. В его состав входят более 2000 сотрудников, 20% из которых – профессиональные юристы. На их плечах и лежит создание готовых фирм. Благодаря высокому обслуживанию и хорошему качеству услуг, банк может предложить приобрести готовое дело любого направления сравнительно недорого. Продающиеся фирмы в ВТБ 24 – это эффективный инструмент для развития и ведения бизнеса.
Наряду с этим, банк может организовать полное сопровождение дальнейших действий фирмы: помощь в подборе персонала, создание рекламы, консультации по юридическим вопросам. 
Создать свой бизнес, который соответствовал бы всем актуальным требованиям рынка, с нуля достаточно сложно. Достичь высокого качества и надежности, знаменитого имени и отменной репутации нелегко. Готовые фирмы с расчетным счетом в ВТБ 24 достаточно эффективны. Они помогут обеспечить высокую доходность деятельности предпринимателя, как опытного, так и начинающего, а также создадут предпосылки для дальнейшего развития и расширения бизнеса.

