Ключи:
Питание при варикозе, диета при варикозном расширении вен нижних конечностей, цели диеты при варикозе, нельзя есть при варикозе, запрещенные продукты при варикозе, правильное питание при варикозе.
Варикоз либо варикозное расширение вен - это хроническая болезнь, которая требует всестороннего подхода к лечению. При таком заболевании обязательно нужно найти грамотного, квалифицированного врача. Составить правильный комплекс упражнений. Специальная одежда, также неотъемлемая часть в лечении. И конечно, очень важно правильное питание при варикозе, так как больше всего заболевание любит – беспорядочный образ жизни. 
Нужно заметить, что правильное питание при варикозе должно быть установлено в любом случае, независимо от того - это заболевание охватывает только нижние конечности или переходит на тазовые органы. 
Диета при варикозном расширении вен нижних конечностей, а также органов малой области таза позволяет восстановить ток крови, избавить поврежденные сосуды от нагрузки, а самое главное очистить весь организм от ненужных ему токсинов. 
Также, что очень важно, питание при варикозе может применяться и в качестве профилактики, и как неотъемлемая составляющая в период пост операционного лечения… 
И т.д.

