Столица Мальтийской республики была построена сразу после изгнания турецкой армии под предводительством султана Сулеймана Великолепного, который в результате грандиозного сражения потерял более половины своего сорокатысячного войска. После отражения Великой осады, на мысе, между двумя бухтами, было начато строительство крепости. Первый камень будущей столицы Мальты заложил магистр Жан Паризо де Ла Валет в 1566году, в честь него город и назвали Валетта.

Судя по всему, Валетта была первым Европейским городом, построенным по подготовленным инженерами чертежам. Город имеет четкую прямоугольную планировку и благодаря этому в конце большинства улиц и сейчас можно увидеть Средиземное море.  В каждом дворе имелись колодцы для сбора дождевой воды. Продуманная дренажная система выводила сточные воды в море. Стоит отметить, что фортификационные сооружения вокруг города были возведены в рекордный для того времени срок - всего пять лет.

Экскурсионную программу на острове Мальта лучше всего начать с просмотра видеошоу "Thе Malta Experience", повествующего о культуре и истории острова на протяжении семи тысяч лет. Кинотеатр находится в здании Mediterranean Conference Center. Фильм, продолжительностью около сорока минут озвучен на нескольких языках, среди который имеется и русский.

Национальный археологический музей располагается в здании под названием "Оберж де Прованс", построенном в конце шестнадцатого века для рыцарей из Прованса, у которых не было в городе собственного жилья. При британцах в нем разместили Юнион-клуб и оно  стало центром общественной жизни Мальты. Экспонаты, представленные в музее, рассказывают об эпохе неолита, бронзового века, а также о финикийских мореплавателях и Пуническом периоде в истории Мальты. На этой выставке представлена найденная при раскопках мегалитов Джгантии статуя Венеры Мальтийской и обнаруженная в Гипогее скульптура Спящей девы.

В Музее искусств Валетты можно посмотреть на творения известных мальтийских мастеров и  художников континентальной Европы. Более того, тут  выставлены коллекции серебряных и керамических изделий, а также старинного оружия. До второй половины двадцатого века экспозиция не была упорядочена, хотя над созданием музея работали с 1921 г., когда первое Мальтийское правительство учредило должность куратора искусств. Военный музей расположен в Сент-Эльмо. У стен этого форта проходили самые жестокие бои во время Великой осады, в результате которых выжило только четверо защитников крепости. В нем представлены оружие, военная форма, документы времен второй мировой войны, а также героический "Самолет-Гладиатор". Каждое утро у стен форта можно полюбоваться церемонией смены караула.

Основные архитектурные достопримечательности Мальтийского архипелага датируются серединой шестнадцатого века. Собор Святого Иоанна был построен по проекту Джироламо Кассара  и освещен рыцарями ордена Святого Иоанна в честь Иоанна Предтечи - своего покровителя. Снаружи собор выглядит довольно скромно, но внутри мы видим совершенно противоположное - высокие своды и роскошное убранство. В этом соборе под мраморными надгробьями лежат останки примерно четырехсот рыцарей ордена. В капелле находится творение гениального художника Микеланджело де  Караваджо "Усекновение главы Иоанна Крестителя".

Церковь Святого Павла находится на одноименной улице. Основная реликвия этого храма это кусок колонны, на которой по приданию апостолу Павлу отрубили голову. Также, здесь находится серебряный трон Великого магистра, которому уже более четырех столетий. Великолепный Дворец Великого магистра также возведен по проекту Джироламо Кассара. Большая часть его залов украшена фресками с изображениями событий из жизни ордена. Во дворце можно полюбоваться работами Риберса, Ван Лоо и Батони, а в посольском зале находится портрет Екатерины II (1783 г.) работы Дмитрия Левицкого, подаренный Российской императрицей мальтийским  рыцарям. Также, здесь расположена Оружейная палата, в которой можно ознакомиться с большой коллекцией оружия и доспехов различных стран и эпох, вплоть до восемнадцатого столетия. Все это великолепие открыто для посещения. В дворце также располагаются действующая резиденция президента и зал заседаний парламента Республики Мальта.
