Баскетбол был придуман американским преподавателем Джеймсом Нейсмитом в 1891 году. На сегодняшний день - это одна из самых популярных игр с мячом. 
Такого успеха баскетбол достиг благодаря своей безумной скорости, энергии и общедоступности. Это один из самых зрелищных видов спорта. Единственное, что может быть интереснее его просмотра – это участие!

Наш сайт целиком посвящен баскетболу и всему, что с ним связано. Здесь вы найдете все, что может быть интересно истинному фанату этой великой игры. Далее подробнее о содержании и навигации по сайту.
Страница подразделяется на четыре больших блока: меню навигации, меню игрока, редакция и мультимедиа. Меню содержит ссылки на форум, на котором можно обсудить любые темы касающиеся баскетбола; на карту сайта с полным описанием всего содержимого нашей страницы; на список наших партнеров, в котором вы можете найти ссылки на другие порталы, посвященные баскетболу и не только  (обратите внимание, что в этом списке может оказаться и ваш сайт, т.к. мы всегда готовы к сотрудничеству!). Также в этом блоке расположен раздел с контактной информацией, состоящий из двух подразделов - в одном подразделе можно обсудить условия размещения Вашей рекламы на странице, а с помощью другого - Вы можете связаться с нами по любому вопросу.

Второй блок также структурирован по разделам. Здесь можно  сделать бесплатную ставку на один из матчей NBA или WNBA (Women's National Basketball Association), а также посмотреть список матчей национальных сборных, познакомиться со статистикой прогнозов. Последняя часть блока  «меню игрока» содержит информацию о развитии и перспективах проекта Winbasket.net

Третий блок сайта содержит множество статей о командах, игроках  и тренерах  в NBA (включая биографии самых знаменитых), интервью, аналитические материалы и другую интересную информацию.

В четвертом блоке собраны лучшие видеофрагменты матчей, обои на баскетбольную тематику, а также иконки и аватары. 
Спасибо, что посетили наш сайт! У нас - только лучшее о баскетболе!
