Если Вам нужна компания специалистов и профессионалов своего дела в сфере сантехнического оборудования, то добро пожаловать в интернет магазин Plumber! Продукция, представленная на страницах каталога с ценами и фотографиями, произведена ведущими брендами и проверена нами на качество. Мы не только поможем выбрать, но и произведем установку любой сантехники. 
Счетчики для воды необходимы в условиях промышленного производства. Интернет-магазин сантехники Plumber предлагает купить счетчики воды оптом в Минске для любого ресурсоснабжающего крупного предприятия. Учет и анализ водоснабжения поможет выявить изъяны в системе водоснабжения и сэкономить не один рубль.
Существует несколько типов счетчиков
По типу потока воды они делятся на:
· Для холодной воды
· Для горячей воды
· Комбинированные (могут использоваться в обоих случаях)
По количеству труб, на которые устанавливается счетчик:
· Один канал
· Два канала
· Многоканальные
Это два основных показателя, которые определяют выбор прибора и стоимость приборов для учета воды оптом.
Классификация счетчиков воды
Продукция, в зависимости от особенностей действия, делится:
· Тахометрические счетчики (изготовление этого счетчика самое распространенное). Подсчет ведется благодаря крыльчатке, которая вертится и тем самым считает кубы.
· Электромагнитные. Этот прибор стоит выбрать в том случае, если вы хотите более точных показаний. Принцип действия основан на скорости водного потока и магнита.
· Вихревые
· Ультразвуковые. Вычисляют расход воды благодаря звуку и его прохождению в разные отрезки времени. 
В интернет магазине Plumber осуществляется оптовая продажа приборов учета воды от производителей Белценнер, Энерготех любого типа и комплектации. 
Счетчики бывают следующих видов:
· Одноструйные
· Многоструйные
· Вентильные
· Турбинные
Одноструйные водосчетчики применяются для учета воды в квартирах. 
Советы при покупке изделия у оптового поставщика
Определите для себя степень точности показаний, которая необходима.
При покупке обратите внимание на дату поверки. От этой даты будет рассчитан срок следующей поверки. 
Необходимо перед покупкой заранее уточнить необходимые размеры.  
Выбирать приборы нужно внимательно. Счетчик с красным цветом означает, что это прибор для горячей воды. Минус его в том, что срок гос поверки наступает раньше, чем у счетчика холодной воды. 
Но зачем эти советы если вы обращаетесь к нам? Наши специалисты помогут выбрать и сделать заказ исходя из ваших пожеланий и технических особенностей. Ассортимент позволяет выбрать любое сантехническое оборудование недорого с доставкой по РБ. Все счетчики для воды оптом имеют сертификаты. 
Цены на счетчики для воды оптом в Беларуси в нашем прайсе представлены в широком диапазоне. 
Ваш заказ будет доставлен в кратчайшие сроки в любые города Беларуси, в том числе Витебск, Брест, Могилёв, Гродно, Гомель.
