	International Law

International law means public international law as distinct from private international law or the conflict of laws.

International law is the product of a threefold process initiated in the Western world: the disintegration of the medieval European community into a European society, the expansion of this European society, and concentration of power in the hands of a rapidly declining number of leading states. In the absence of an agreed state of truce or peace, war was the basic state of international relations. Unless exceptions were made by means of individual safe conduct or treaty, rulers saw themselves entitled to treat foreigners at their absolute discretion. Treaty law was the predominant feature of medieval international law. The observance of treaties and other engagements rested on self-interest, especially in relation to obligations of a reciprocal character, and the value attached by an obligated party to his moral credit and his respect for the principle of good faith. With the expansion of European society the universalist spirit that imbued the naturalist doctrine of international law gave to international law the elasticity needed to adapt itself to a constantly widening international environment. The coexistence of sovereign states in a legal system postulates equality, but this equality in international law is of a purely formal character. Real influence still rests with only a handful of nations.


	Международное право

         Международное право означает публичное международное право в отличии от международного частного права или конфликта правовых норм.

         Международное право является результатом инициированного в западном мире процесса, состоящего из трёх частей: преобразование  средневекового европейского сообщества  в европейское общество, развитие этого европейского общества и концентрация власти в руках лидирующих государств, количество которых резко уменьшалось. При отсутствии договорённостей о состоянии перемирия или состоянии мира, война была обычной практикой международных отношений.
       Правители государств считали себя вправе обходится с иностранцами исключительно по своему усмотрению, за исключением тех случаев, когда иностранцы были осторожны в своём поведении или было достигнуто соответствующее соглашение. Право договора было основным инструментом в           международном праве средневековья. Соблюдение договорённостей и обязательств держалось на принципе личной заинтересованности, особенно в случаях взаимовыгодных соглашений, а также на принципах, ценностях и идеалах, которые исповедовали соглашающиеся стороны. С развитием европейского общества дух универсальности, которым пропиталась естественноисторическая доктрина международного права, дал этому праву гибкость, необходимую для его адаптации к постоянно растущей сфере применения. Сосуществование суверенных государств в правовой системе предусматривает равенство, но это равенство в международном праве носит исключительно формальный характер. Реальное влияние все еще является преимуществом нескольких государств. 



