	ЖЕНСКАЯ ИЗМЕНА


	Измена – вот неожиданное, но порой неодолимое препятствие на пути к долгой жизни с любимым. Зачастую на измену решается  женщина. 
Многие сказки заканчиваются фразой: «И они жили долго и счастливо, и умерли в один день»! Но в наш  21 век такие истории большая редкость. Измена – вот препятствие на пути к долгой  жизни с любимым. Часто на это решается  женщина. Крах отношений,  распавшаяся семья – последствия такого опрометчивого шага. Давайте поговорим о том, как избежать ошибок и сохранить брак.
Способ первый самый доступный. У вас наверняка имеется парочка задушевных замужних подруг, всегда готовых поговорить. Подруги оценят блеск ваших глаз, выслушивая  о вашей страсти. Вы выльете на них весь восторг и трепет, все эмоции, которые уже казались забытыми. А когда обсуждение  предмета вашего желания поутихнет, разговор плавно перейдет на законных половинок. И вот тут выяснится, что у вашего Эдика или Сашеньки -  куча  достоинств. Но вы так привыкли к нему, что совсем перестали их замечать.  Подруги вдруг напомнят вам, какой сильный, мужественный, красивый и т.д. человек рядом с вами.
Далее на помощь придет второй способ сохранения верности. Погрузите себя в приятную обстановку. Пусть это будет ванна с морской солью, или комната с горящими свечами. Вспомните лучшие моменты с мужем. Поход в театр, когда сломался каблук на вашей туфельке. Он нес вас на руках до стоянки такси. Какими счастливыми и смеющимися  были его глаза! А как он поил вас, простуженную, горячим молоком с медом? Ничего, что из-за «убегающего» молока, ему удалось это с третьего раза! Да и вообще, какой же он родной и милый, ваш Эдик или Сашенька…
Итак, вы на верном пути избавления от пагубной страсти. Пришла пора подключить вашу вторую половину. Устройте романтическое свидание наедине с мужем. Это может быть ночная прогулка по парку, выезд за город на пикник, арендованный на ночь номер для новобрачных в ближайшей гостинице. Тут раздолье для вашей фантазии. 
Вы много сделали для сохранения вашего брака. Осталось закрепить результат. Для этого вам необходимо найти общее дело, какое-то хобби, объединяющее вас с любимым. Это может быть рыбалка, футбол или собирание марок, что угодно. Интересное дело, которое будет объединять вас, добавит новизну в ваши отношения, наполнит жизнь новыми красками. И  желание изменить само собой испарится в неизвестном направлении. 


