Гипертоническая болезнь

Гипертония  - это заболевание, при котором наблюдается стабильное повышение артериального давления. Современная медицина различает первичную артериальную гипертонию (или собственно гипертоническую болезнь) и вторичную артериальную гипертонию. Первичная гипертония – самостоятельное заболевание, не связанное с нарушением работы каких-либо органов. Вторичная гипертония – сопутствующее заболевание, например при нарушении работы почек.
 

В зависимости от уровня давления гипертоническая болезнь
подразделяют на три степени:
I степень —140-159/90-99 мм рт.ст. Артериальное давление «скачет», после повышения само возвращается к норме на продолжительное время.
II степень  —160-179/100-109 мм рт.ст. Повышение артериального давления более значительное, и воврат к норме происходит на более короткое время.
III степень - 180 и выше/110 и выше мм рт. ст. Стабильно сохраняется очень высокое давление, при снижении наблюдается сердечная слабость.
Комитет экспертов ВОЗ в 1962 году принял классификацию течения гипертонической болезни. Согласно этой классификации болезнь подразделяют на три стадии: 
I стадия характеризуется только  функциональных изменений организма; 
II стадия — в организме больного происходят начальные органические изменения; 
III стадия — в органах, прежде всего в почках, произошли явные органические изменения.
У детей первого года жизни гипертония диагносцируется в количестве 2-3% случаев, к школьному возрасту эта цифра достигает 8-10%.

Основной причиной гипертонии у детей является наследственная предрасположенность, в основном со стороны матери. На таком фоне гипертония у ребенка может быть спровоцирована отрицательным микроклиматом в семье, ведь негативные переживания у детей, как и у взрослых, вызывают сбой гормонального равновесия, и повышение артериального давления. Поэтому больные гипертонией особенно нуждаются в благоприятном психологическом климате.

Очень часто повышение АД у детей выявляется случайно, при профилактических осмотрах.  В других случаях дети жалуются на головную боль, боль в сердце, сердцебиения, головокружения, ослабление памяти. В обоих случаях должен быть применен суточный мониторинг АД и для диагностики гипертонической болезни должны быть изучены следующие данные:
1) наследственная предрасположенность к гипертонии среди родственников первой или второй степени родства
2) повышенное артериальное давление в покое; 
3) продолжительный и стойкий подъем АД,  в том числе под воздействием физической или эмоциональной нагрузки.
4) повышение общего и периферического сопротивления при нормальном или сниженном ударном (систолическом) и минутном объемах кровообращения; 
5) изменения сосудов глазного дна, изменения сосудов конъюнктивы в виде генерализованного и фокального сужения артерий; 
6) данные электрокардиограммы — нарушение сердечного ритма, отклонение электрической оси сердца влево, повышение электрической активности левого желудочка; 
7) данные ФКГ — систолический шум, реже — увеличение аортального компонента II тона; 
8) клинико-рентгенологические признаки увеличения (гипертрофия) левого желудочка; 
9) изменения в почках (протеинурия, гематурия); 
10) гипертонический криз, хотя бы однократный. 

У больного гипертонической болезнью в любой момент может произойти гипертонический криз.  Гипертонический криз подразделяется на три  вида: мозговой, сердечный и генерализованный. При мозговом гипертоническом кризе нарушается кровообращение сосудов головного мозга, при сердечном -  крайне ослаблена работа сердечных сосудов. Генерализованный гипертонический криз характеризуется нарушением кровообращения сразу в нескольких органах: в головном мозге, в сердце, в почках и сетчатке глаза.
При гипертоническом кризе больному должна быть оказана неотложная помощь 
Во-первых, нужно вызвать скорую помощь, во-вторых нужно дать больному назначенное врачом успокаивающее лекарство - это очень важно, так как стресс усугубляет течение криза. Дать  таблетки, назначенные врачом для экстренных случаев, придать больному  полусидячее положение, согреть ноги (это отвлекает часть крови от сердца и головного мозга), снять тесную одежду, открыть форточку. 

