                            ПОЛОСКА И КЛЕТКА – НЕСТАРЕЮЩИЕ ТРЕНДЫ.         
                 Модницы! Радуемся: пришла долгожданная весна! Можно избавляться от всех этих надоевших теплых однотонных одежд и дать волю своей фантазии.
                Тут на помощь нам приходят модные тенденции весны 2009.
                Одной из них является давным-давно знакомая всем модницам, но так и нестареющая ПОЛОСКА!

Полоска  всех оттенков от сексуально-красного до ярко-синего морского. Наряды с использованием  полоски превратят одну девушку в агрессивную «секси» с осиной талией, другую в воплощение мягкости и женственности классического стиля Коко Шанель (Coco Chanel). 
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Полоска в коллекциях от Michael Kors, D&G, Marc Jacobs и Sonia Rykiel весна 2009 ready-to-wear. 


                 Проявляет себя  полоска в самых различных сочетаниях: от  полос одинаковой ширины, разных оттенков одного цвета, до сложных геометрических фигур с полосками противоположных тонов. И хотя бытует мнение, что горизонтальные полосы полнят, но каждая женщина может подобрать оптимальное сочетание ширины и цвета полоски, чтобы выглядеть привлекательной и стройной.
                 Одной из вариаций принта с полоской является неподражаемая и всегда модная клетка. С клеткой так же, как и с полоской  можно экспериментировать по-разному, но в обращении с ней есть и подводные камни. Плохо рассчитали размер или не угадали с цветом, и вы уже выглядите «некомильфо». Самой актуальной весной 2009 является клетка из неконтрастных полос, выполненная в полутонах одного цвета. Такой вариант клетки выглядит беспроигрышно на свободных, развевающихся юбках и сарафанах.
Очень хороша такая клетка будет и для аксессуаров - сумок и прочего.
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Колготки и чулки с супермодным принтом из различных вариаций полоски, предлагаемые модельерами весной 2009, не оставят равнодушной  ни одну настоящую модницу!

       В-общем пришла весна – настоящее раздолье для фантазии модниц.

И выбирать крупную клетку или мелкую полоску дело только вашего вкуса и предпочтений.

       А мы постараемся и дальше держать вас в курсе самых модных тенденций весны-лета 2009.
