Поход по кафе и ресторанам в г. Мелитополь
Жителям и гостям г. Мелитополя всегда интересно где провести досуг так, чтобы не было жалко потраченных денег, а впечатления остались только самыми положительными. Мы собрали список самых лучших и атмосферных заведений прекрасного южного города. Теперь вы будете с уверенностью знать, куда позвать друзей на кофе, где готовят самые вкусные стейки или десерты, а где самая лучшая музыка. 
Сытно и вкусно
[bookmark: _GoBack]В рейтинг кафе в г. Мелитополь с быстрым обслуживанием попадает известная горожанам «Хинкальная». Работает заведение до 10 часов вечера. Интерьер выполнен в грузинском стиле. Для удобства гостей помещение разделено на 2 этажа. В меню национальные мясные блюда, салаты, вино и вкуснейшие сытные хинкали.
Ресторан «Мандарин» специализируется на украинской и европейской кухне. Здесь можно заказать вкусные коктейли из бара и с комфортном отдохнуть на летней площадке. Всегда работают 3 зала. Особенностью «Мандарина» является фонтан из натурального шоколада. Есть возможно брать еду на вынос с дополнительной скидкой. Огромной выбор блюд обрадует, как вегетарианцев, так и мясоедов.
«Пан и Пани» - это уютное кафе, в котором можно укрыться от повседневной суеты. Тут можно отведать блюда украинской кухни в интересной интерпретации. Вежливые официанты, живая музыка, оригинальная атмосфера позволят вам позабыть о рутинных буднях. 
В ресторане «Алиса» можно попробовать самое вкусное гриль меню. Заведение славится вкусными блюдами из мяса и морепродуктов, отличной музыкой в стиле чилаут и лаунж, изысканной винной картой и кальяном. Авторские блюда удивят даже столичных гурманов.
Свежее и пенное
Отдохнуть за кружечкой прохладного пива, пообщаться с друзьями и посмотреть трансляцию матча можно в концептуальном Лаки пабе и «Пинте». Теплая дружеская атмосфера, всегда свежее разливное пиво, кальяны и музыка подарят ощущение настоящего отдыха. На выбор к пенному самые вкусные и пикантные закуски – хрустящие крылышки и фирменные колбасы.
Настоящая итальянская пицца в сердце Мелитополя 
Существуют ли такие кафе Мелитополя, где можно насладиться пиццей по классическим итальянским рецептам? Мы узнали, что да! Это пиццерии «Пицца Итальяно», «Челентано», «Шторм», «Мама мия», «Елки Палки». В этих заведениях вы сможете попробовать популярное блюдо, приготовленное по канонам неапольских пиццмейкеров. 
Тесто замешивается вручную из пшеничной муки с добавлением оливкового масла. На начинке не экономят, а кладут сколько положено, оставляя по краям 1 сантиметр для хрустящей корочки. Кроме пиццы, меню данных кафе пестрят разнообразием средиземноморской кухни – различные пасты, лазаньи, свежие салаты, десерты. 
Где отведать вкусные суши?
В «Мама мия» помимо итальянских закусок можно побаловать себя японскими суши с вкуснейшей копченой и соленой рыбой. В суши баре «Токадо» посетителей обрадует обновленное меню. Ассортимент стал разнообразнее, в меню появились новые сеты роллов и суши, японская лапша с морепродуктами, салаты, десерты.
Суши-бары «Флер» и «Сова» не отстают. Гостей по-прежнему будут радовать хорошим выбором классических и теплых роллов с различными видами рыб или морепродуктов на выбор.
Выпить кофе, отдохнуть и потанцевать
Поиграть с друзьями в боулинг или бильярд можно в развлекательно центре Хеппи Лайф. В этом заведении всегда рады шумным и веселым компаниям. Здесь же можно потанцевать под динамичную музыку в заведении европейского формата – ресторане Pafos. 
Гастро-бар «Глубоко» дарит возможность отведать вкуснейшие штрудели и «Цезарь». Фишка бара – эксклюзивные коктейли, интерьер в стиле лофт, стильное музыкальное сопровождение.
Расслабиться за чашечкой кофе можно в кофейнях «Буржуа», «Винтаж», «Чао Какао» и «Сове» http://iclub.in.ua/i_shop/sova-kofeynya-melitopol.Тут большой выбор свежемолотого ароматного кофе лучших сортов . 


