Головокружительная мода на сумки
Для мировых дизайнеров женская сумочка всегда была излюбленной «мишенью» для воплощения креативных фантазий. В интернет магазинах и бутиках мы можем наблюдать огромное разнообразие объемных и маленьких моделей, с камнями или животными принтами, из натуральной кожи, изысканного бархата или грубой ткани. Ассортимент просто огромный, а выбор от этого еще сложнее. Рассмотрим самые популярные тенденции, разберемся под какой look подойдёт то или иная сумочка. 
Модные тренды: форма, размер, материал
От этого аксессуара зачастую зависит весь образ. Перед тем как купить сумку, задумайтесь для какой цели вы ее приобретаете. Для работы, ежедневных прогулок, вечеринки, а может для выхода в свет?
На категорию сasual многие именитые бренды, такие как Marni, Miu Miu, Valentino Prada, Chloe, Fendi делают основной акцент. Речь идет о кросс боди – сумочках через плечо. В этом сезоне мы рекомендуем купить сумку небольшого размера на длинном тонком или широком ремне, но довольно вместительную, из гладкой кожи в коричневом, черном, бежевом, насыщенно винном оттенках либо из замши в дымчато-голубых, серых тонах на контрастном ремешке.
[bookmark: _GoBack]Если вы практичная девушка и захотели купить женскую сумку в г. Мелитополь, подходящую для ежедневного образа, то выбирайте форму мешка. Объемные модели из мягкой кожи или текстиля подойдут на каждый день. Миниатюрные мешки на цепочке, которые носятся на кисти руки идеально впишутся в образ для торжественных мероприятий. Достойную линию именно в этой форме представили Alexander Wang, Lanvin и Ralph Lauren. 
Нравятся сумочки в ковбойском стиле? В этом сезоне можете смело купить сумку в форме полумесяца или седла. Сейчас такая форма находится на пике моды. Сочетание приятных цветов и лаконичного декора позволяет носить этот аксессуар каждый день под плащ, юбку, джинсы, кожанку и даже пальто. Особенно нам приглянулись модели от Hugo Boss, Altuzarra, Jason Wu.
Для шопинга лучший выбор – это объемные, глубокие сумки с короткими ручками – тоуты, сатчелы, шоперры. Они могут быть в форме квадрата или трапеции. Такие модели отлично смотрятся в коже, но ничуть не проигрывают в тканевом варианте. Нам они очень нравятся в коллекциях Maison Martin Margiela, Loewe и, конечно же, Balenciaga.
Если хотите купить женскую сумку в г. Мелитополь на вечеринку, выставку или ночной клуб, выбирайте небольшую модель для необходимых вещей. Туда должны вмещаться только пудреница, смартфон и помада. Выглядят сумки-багеты прекрасно, а носить их можно в руке, через плечо.
Самые актуальные принты, фактуры, декор
На волне популярность по-прежнему деним, болоневый материал, замша и кожа. Сумки из этих фактур есть в коллекциях самых раскрученных брендов. Украшения в виде бахромы и цепей прекрасно впишутся в джинсовый образ, дополнят лаконичный плащ, пальто.
Тисненная фактура под кожу змеи и крокодила снова покоряет все подиумы. Ультрасовременная тенденция – цветная кожа под змею.
Хищные принты под леопарда или зебру входят в модный топ. Но, здесь нужна умеренность. Если сумочка с таким рисунком, воздержитесь от его повторения на одежде. Сочетать пятнистый свитшот или лосины с анималистическим принтом на сумке – плохая затея. А вот цветочной россыпи как у Armani или D&G, абстракции как у Ferragamo – всегда выглядят беспроигрышно.
Зато мебельный принт скажет о вас как о стильной моднице, которая знает толк в винтажных сумочках. Богатый декор, повторяющий обивку ретро-дивана с украшениями в виде камней или жемчуга – то, что надо чтобы разбавить монотонный осенний образ.
Желаете купить женскую сумку в г. Мелитополь ультрамодной модели, тогда вам сюда http://iclub.in.ua/i_shop/epizod-aksessuaryi-i-sumki-melitopol/. Тут самые последние коллекции, отменное качество и разумные цены.


