“МОЕ ГЛАВНОЕ ОРУЖИЕ – ЭТО МОЙ БЭКХЕНД”

 
Второй в командных соревнованиях на последнем командном чемпионате Европы в Швехате, греческая суперзвезда Калиникос Креанга продолжает ставить в тупик оппонентов своим убийственным топ-спином.  В свои 41 Калиникос даже не думает об окончании карьеры: “Для меня самая главная составляющая – это физические кондиции и отсутствие незалеченных травм. Безусловно, без травм не обходится, и тогда я концентрируюсь на полной реабилитации”. Креанга представляет французский Хеннебонт (Hennebont) уже на протяжении 9 лет (ранее он играл за Монпелье) и так описывает отношение к клубу: “Я никогда не встречал такой атмосферы в клубе. Не смотря на то, что я профессиональный игрок, мне будет очень тяжело расстаться с этим клубом, на самом деле, мы одна семья”. 

Моя игра ориентирована на бэкхенд
Это как бренд; такого эффективного и эффектного бэкхенда, пожалуй, нет ни у кого. “Я бы не сказал, что мой удар слева намного отличается от исполнения моих оппонентов. Просто они используют его наравне с форхендом, тогда как я веду свои комбинации именно к завершающему удару слева, что несколько необычно, тут я согласен”. На вопрос о том, что бы он мог позаимствовать из арсенала других игроков, Креанга отвечает: “Прием подачи; над этим компонентом я продолжаю работать больше всего”, и добавляет - ”Иногда я стал использовать ракетку с короткими пупырями против игроков, предпочитающих защитный стиль игры. В остальном мой теннис такой же, как когда мне было 16 лет. Ну и, конечно, вторая ракетка”.  

Гимнастика
Креанга начал занимать спортом в 5 лет, в Румынии, и это была спортивная гимнастика. В возрасте 7 лет он впервые взял в руки ракетку, зайдя в клуб недалеко от своего дома. “Первый раз я пошел в теннисный зал сам, потом попросил своего отца составить мне компанию. Он считал, что не стоит распыляться на два вида спорта и следует сконцентрироваться на гимнастике, однако я продолжил играть. Нельзя сказать, что я сразу влюбился в настольный теннис. Но прошло еще два года, и этот вирус уже был во мне”. Калиникос говорит, что у него никогда не было определенного игрока, которого бы он копировать во всем: “У меня в комнате не было постера кумира. Мне нравилась игра многих знаменитых спортсменов, и я понемногу старался брать от каждого из них”.  
Юный Креанга покинул Румынию в возрасте 18 лет, когда главой государства был Чаушеску. “Я уехал из Румынии в 18 лет, потому что при этом режиме у меня не было будущего в качестве профессионального спортсмена. Сегодняшняя молодежь даже может этого не понять, но мы все знаем, что тогда все было завязано на политику”. Он иммигрировал в Грецию и остался там навсегда. “Я начал выступать за клуб, у меня появились друзья.  Теперь я ношу футболку сборной Греции”. 
Швехат 2013: первая медаль в командных соревнованиях
Калиникос Креанга за свою долгую карьеру участвовал во многих международных соревнованиях, включая пять (!) Олимпийских игр. Однако для того, чтобы принести в копилку своей новой Родины первую медаль, потребовалось более 20 лет. Вместе со своим другом Панагиотисом Гионисом ( Panagiotis Gionis) Креанга завоевал серебро на чемпионате Европы в 2013 году в Швехате. “Банально, но лучше поздно, чем никогда” – говорит Креанга. “У нас были неплохие шансы в двух или трех чемпионах Европы, и один раз на чемпионате мира в 1997 году в Манчестере, где мы оказались шестыми”. 
Креанга стал самым возрастным игроком, победившим на европейском турнире, входящим в топ 12 (в возрасте 37 лет). На его счету также бронзовая медаль чемпионата мира в 2003 году в Париже, где его друг Вернер Шлагер (Werner Schlager) стал первым. “Я был счастлив за Вернера и доволен собой; бронзовая медаль – очень хороший результат, который по-прежнему является моим лучшим достижением”. 
Калиникос живет в Афинах с женой и двумя дочерьми (шести и трех лет). “Конечно, дома мы говорим по-гречески. Наша старшая дочь начала играть в теннис”. 
 

Глазами эксперта: Кристоф Лиго (Christophe Legout)
Кристоф Лиго был партнером Калиникоса Креанга в Оксенхаузе во время сезона 2001-2002 годов и очень тепло отзывается об этом греке: “Он прекрасный партнер, который, сражаясь за свой клуб, выкладывается на все 100%. К тому же, его игра очень зрелищна”. 
· Креанга обладает очень своеобразным бэкхендом, с очень большой амплитудой. Обычно это короткое движение, чтобы успеть перекинуть руку для следующего удара. Калиникоса это не смущает, он все успевает; то же самое можно сказать о форхенде.  При атаке соперника Креанга способен «тащить» просто «мертвые» мячи, умудряясь делать это достаточно остро, чтобы выигрывать очки!

· Калиникос Креанга бьет свой знаменитый бэкхенд практически из любого положения. Он способен резко перейти к агрессивным атакующим действиям после обмена короткими ударами около сетки, что неизменно оказывает давление на его оппонентов. Это как будто у него форхенд с обеих рук. 
· Для Креанга, опять-таки, благодаря его удару слева, возникает меньше проблем при встрече с левшой.  
· Слабой стороной игры Калиникоса Креанга является прием подачи справа, он старается играть на приеме бэкхендом, когда это представляется возможным. Некоторая расплата за его неординарную технику.
· С 2003 года в арсенале Креанга появилась обратная подача, с целью вынудить оппонента к возвращению мяча ближе к задней линии, хотя этот технический элемент так и не дался ему до конца. Прием – это, безусловно, проблема для Калиникоса, однако после ответных атакующих действий соперника он, как правило, выравнивает ситуацию.   
 

История: в середине 1990-х Дэмиен Илой (Damien Eloi), Патрик Чила (Patrick Chila) и я подошли к встречам на высоком уровне, и в первых встречах с Креанга стали жертвами одной и той же ошибки. Казалось, что его мощнейший топ-спин – это просто, что называется в боксе «лаки панч». Но потом, после десяти таких ударов за партию приходилось констатировать, безнадежно поздно, что с удачей этот прием не имеет ничего общего.   

