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При поиске жилья потенциальные покупатели учитывают цены, класс недвижимости, развитость инфраструктуры. Желающих купить квартиру в ЖК «Полтавский Шлях 144» от застройщика в первую очередь привлекает современный и стильный вид новостройки. Планировки квартир – комфортные и эргономичные, а возле дома сосредоточены социально важные объекты. Комплекс относится к недвижимости бизнес-класса, а такие жилые здания возводят в благоустроенных, экологически благополучных местах.

ЖК расположен на ул. Полтавский Шлях, 144 в Холодногорском районе Харькова. На официальном сайте застройщика указано, что в 2-х минутах ходьбы находится станция метро «Холодная гора», курсируют автобусы, маршрутки, трамваи.

Жилой комплекс «Полтавский Шлях 144» имеет благоустроенный двор и гостевую парковку. Инфраструктура района включает торговые центры, супермаркеты, магазины, рынок, предприятия бытового обслуживания и филиалы коммерческих банков. Недалеко от дома – гимназия, школа, детсады, поликлиника и парковые зоны.

В 14-этажном доме есть 1-, 2- и трехкомнатные квартиры, выполненные по 5 типовым проектам. Первые 2 этажа отведены под торговые и офисные помещения. Металлопластиковые оконные блоки гарантируют хорошую звуко- и теплоизоляцию, а многоуровневая система очистки – качественную питьевую воду. В ходе строительства застройщик устанавливает отопительные приборы и счетчики.

Продажа квартир в ЖК «Полтавский Шлях 144» осуществляется в готовом объекте. Это значит, что покупатели недвижимости въедут в обжитый дом с работающими лифтами, подключенными коммуникациями, интернетом, кабельным телевидением и цифровой телефонной связью. Условия приобретения недвижимости стоит уточнить в отделе продаж компании-застройщика.
