[bookmark: _GoBack]Как выбрать межкомнатные двери для дома? 
Дверь – это не только своеобразная перегородка и перекрытие проёма, но ещё и визитная карточка любой квартиры или дома. Её выбор зависит, в первую очередь, он вкуса покупателя и его бюджета, но сделать его не так просто, как кажется на первый взгляд. Во-первых, на стадии ремонта очень сложно определить дизайн будущего полотна: классический, модерновый, со стеклом или без? Выбрать материал: Массив дерева или шпон, может быть ламинированная или экошпон? Оформление: глухая или со стеклом, если со стеклом, то с матовым, с фьюзингом или простым узором?
Кто-то уже умеет опыт покупки дверных полотен, другие сталкиваются с этим впервые, но каждый покупатель хочет не только посмотреть товар вживую, но и узнать о полотнах всю самую свежую информацию. Из чего вообще сегодня делают двери: по-старинке из дерева или из инновационных материалов, которые и ко влаге равнодушны, и смотрятся дорого? Может ли дверь сэкономить пространство в комнате (ещё как!)? Или стать её настоящим украшением? 
Уместить всю полезную информацию в одной статье просто невозможно, поэтому мы предлагаем просто посетить салон «Дверная мода» в Белгороде. Мы ответим на все вопросы покупателя и поможем сделать достойный выбор – 15 лет работы в «дверной» сфере позволяют нам называть себя экспертами и разбираться в этой теме. 
В «Дверной моде» представлено 68 выставочных образцов российских производителей Альверо, Рада, МариаМ, ProfiloPortе, Текона. Более сотни образцов ручек и фурнитуры Morelli, Rucetti, Fuaro, Bussare, Archie, Adden Bau. Мы продаем входные (металлические) двери, пластиковые окна, подоконники, комплектующие. 
Любим и ценим своих клиентов и проводим регулярные акции и дарим скидки, о которых Вы можете узнать в нашей группе или на официальном сайте. Там же мы размещаем информацию о дверях от «как выбрать» до «как установить самому», выкладываем фотографии вдохновляющих интерьеров и собственных работ, просто делимся полезными статьями и видео. Подписывайтесь, с нами интересно!
Кстати, до конца октября дарим ручки при покупке 3 и более полотен!




Как сэкономить на ремонте в съемной квартире, или выбираем двери правильно! 
Человеку, который снимает квартиру приятно поселиться в новом «доме» со свежим косметическим ремонтом особенно, если тот намерен остаться в нём надолго. А тот, кто жильё сдает, тратиться на отделку абсолютно не хочет – зачем, если жильцы её скоро «убьют»?
Поклейка обоев или покраска стен обойдутся недорого, но замена дверей может вылететь владельцу квартиры, как говорится, «в копеечку». Сэкономить на покупке межкомнатных дверей можно (и иногда даже нужно), но как это сделать? Во-первых, определить бюджет покупки, ведь для кого-то 10 000 жалко, другие готовы и в два-три раза больше отдать на обновление интерьера. Если говорить о квартире, которая будет сдаваться, то в неё обязательно нужно установить «неубиваемые» двери, которые и перепады температуры выдержат, и десяток кошек переживут. 
Здесь несколько вариантов: шпонированные (в том числе натуральный и экошпон) и ламинированные двери с массивом сосны внутри и долговечной отделкой снаружи. О выборе недорогих, но не менее качественных дверей можно говорить долго и много, и всю полезную информацию уместить в одной статье просто невозможно. Можно отправиться в любой строительный гипермаркет и взять первые попавшиеся, дешевые двери, случайно ошибиться с размером, попытаться вернуть или поставить и через год снова менять (потому что они испортились\просели и так далее). Или обратиться в салон «Дверная мода», где среди 68 выставочных образцов представлены и совсем бюджетные модели для такого случая, как у вас. 
И не стоит думать, что раз это салон, то цены там заоблачные, что двери – исключительно дорогие нет. Мы продаём разные полотна от 100% массива дерева до практически картонных (только лучше), но наше преимущество именно в работе с российскими фабриками, хорошо зарекомендовавшими себя с точки зрения цена-качество, и двери которых не развалятся в процессе установки. 
Нужны двери для съемной квартиры? Теперь вы знаете, где их купить – в салоне «Дверная мода» в Белгороде. 
П.С. Подписываетесь на наш паблик – там мы рассказываем об акциях и скидках, выкладываем полезную информацию и просто делимся интересными статьями от «как выбрать дверь» до «как её поставить самому». И ещё – до конца октября дарим ручки при покупке 3 полотен!




Как ухаживать за дверями? 
Чтобы полотно служило верой и правдой долго, выглядело всегда привлекательно, за ним необходимо ухаживать – своевременно очищать от пыли и грязи. Производители рекомендуют использовать только специальные средства для ухода за поверхностью: ламинированной, ПВХ или натуральной древесиной – они бережно очищают двери и не оставляют следов на их поверхности. 
Массив дерева и шпон не рекомендуется протирать смоченной в воде губкой – натуральная древесина хорошо впитывает воду. Лучше использовать специальную полироль или водно-спиртовой раствор (9:1), подойдет состав на восковой основе – он преображает полотно и наделяет его естественным блеском. Протирать дверь нужно влажной губкой или тряпочкой и насухо вытирать после. Нельзя использовать абразивную поверхность губки и жесткие щётки – они могут испортить поверхность двери, поцарапать её или повредить. 
В нашем салоне вы всегда сможете приобрести качественную «косметику» для ухода за полотном, в том числе, по уходу за стеклянными поверхностями. Почему нельзя просто протереть дверь влажной тряпочкой? Можно, но после не забудьте вытереть остатки воды сухой губкой – на дереве не должно остаться ни капли. Этот метод ухода вполне возможен и часто используется хозяйками. Просто мало кто знает, что для дверей есть специальные средства по уходу, которые эффективно удаляют загрязнения и не портят их поверхность. Они обеспечивают полотну дополнительную защиту за счет создания на поверхности тонкой пленки, придают ему приятный блеск и не оставляют разводов. Средства по уходу за стеклом хорошо очищают глянцевую или матовую поверхность, и без них, пожалуй, не обойтись. 
Мы продаем «косметику» для ухода за поверхностью дверей известного российского производителя, и она не отличается едким, химическим запахом – её аромат едва уловим. Приобрести такое средство в гипермаркете нельзя (они там просто не продаются), но можно купить аналог. Только за его качество мы не отвечаем. 
Придя к нам в салон, вы всегда можете приобрести полироль для дверей или средство для очистки стеклянной поверхности. А мы, в свою очередь, можем продемонстрировать – как они работают, и при вас нанести его на любую выставочную дверь. Заодно вы убедитесь, что средство не имеет неприятного запаха, который так пугает. Кроме того, такого средства вам хватить очень надолго: это не гель для мытья посуды, которого едва ли хватает на пару месяцев. 


