 Недели моды сезона весна-лето 2017, прошедшие ранее в главных трендовых столицах мира: Нью-Йорке, Милане, Париже и Лондоне, дают понять, что хитом этого сезона станет женственность. Хотя обьем и ширь oversiuze все еще остаются на пике популярности, править балом будет романтика и выразительное кокетство. Феерия красок и прозрачность полутонов, умелый микс трендов и винтажные сочетания, делает этот сезон насыщенным и нескучным.
Насыщенная палитра сезона весна –лето 2017 состоит из оттенков, которые окружают нас в природе.

Коварство  и магнетизм в сочетании с женственностью и очарованием, мировые кутюрье постарались на славу. 
Розовый-главный хит сезона! Оттенки различны от нежно- розового до яркого цвета фуксии. Приветствуется также и все оттенки зеленого,  синего, популярен и  болотный  серо-зеленый цвет. Юбки-пачки с корсетами подчеркивающие привлекательность женских форм, глубокие декольте,прозрачные ткани, декоративные элементы в области ключицы. Нестареющая черно-белая полоска также не теряет своей актуальности в этом сезоне. Украшения крупные и броские, бросающие вызов хмурой повседневности, вообщем выбор за вами!

 Весна уже вовсю вступила на мировые подиумы и нам остается поискать нечто похожее в наших шкафах и конечно порадовать себя модными новинками, на досуге пройтись по магазинам, захватив с собой хорошее настроение, благо погода располагает, радуя нас все более теплыми деньками.
