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Профессор Паоло Паломби
декан факультета ортопедии при медицинском университете имеет 45 - летний опыт работы в традиционной медицине. 
Практика лечения: более 45 лет.
«Помните простую истину, и не слушайте никого, всегда можно лечить суставы, даже до старости».
Этот врач утверждает, что может помочь больному с восемнадцатилетним остеохондрозом за пару месяцев. Более того, он утверждает, что может полностью решить проблему «старой» леди, которая страдает от продвинутой формы артрита 78 дней. Боль в суставах исчезнет через 4 дня! За последние 45 лет он продемонстрировал каждый метод с практическими решениями. Сразу после трансляции по ТВ (обсуждение по теме «Поддержание здоровых суставов в любом возрасте»), хорошо известный профессор Паоло Паломби принял нашу просьбу дать интервью.
- Как поживаете, профессор Паоло Паломби? Скажите, пожалуйста, это правда, что при заболеваниях суставов и остеохондрозе являются результатом неизбежной старости и зрелости?
- Привет, Марио! Это утверждение не соответствует действительности. Чрезмерное доверие к врачам, которые лечили своих пациентов в течение 10 лет и до сих пор не в состоянии найти лекарство - это истинный плод зрелости и старости. Хотя, на самом деле, суставы, позвоночник и хрящи легко излечимы в любом возрасте. Это не чудо, это просто наука.
Зная секрет и применяя кое-какую дисциплину, вам можно быстро помочь на дому. Многие из моих пациентов делают это в течение многих лет.
- Так в чем же секрет?
- Секрет заключается в том, чтобы выяснить источник вашей боли. В общем, в энциклопедиях вы можете найти  список до 147 возможных причин остеохондроза и остеоартроза, но результат тот же, суставы, позвоночник и хрящи теряют свою эластичность, так что вы чувствуете боль. Они изнашиваются из-за плохого кровоснабжения. Секрет в том, что вам необходимо возобновить доступ крови к суставам.
- Ну, да, но считается, что практически невозможно возобновить подачу крови через 45 лет!
- Ерунда! Я вылез из инвалидной коляски после аварии, и я был в возрасте 45 лет.
- Кто-нибудь ещё помог встать с инвалидного кресла?
- Я делал, и более чем один раз. Теперь большинство моих пациентов в возрасте старше 40 лет, в том числе с заболеваниями, приходящими с возрастом. Они пришли ко мне с различными проблемами: остеохондроз, остеоартроз, артрит, радикулит и т.д. Такие заболевания являются исчерпывающими и мешают в повседневной жизни
Мои пациенты находятся в боли, в печали, потому что им трудно ходить. И, казалось бы, это обычные люди, а не спортсмены или люди с ограниченными возможностями. Они жалуются: «Я не сделал ничего, чтобы заслужить это, почему я?». И я говорю: давайте перестанем жаловаться со слезами и начнем работу по восстановлению кровоснабжения.
- Как вы восстанавливаете кровоснабжение в этом возрасте?
- Два года назад, в Европе, я лечил людей с помощью движений и сложных 96 упражнений с тренажерами. Это чрезвычайно эффективно, но очень сложно и не очень подходит для пожилых людей - для людей, у которых постоянная боль, это трудно для них, чтобы тренироваться, они не имеют ни времени, ни денег, чтобы посещать спортивные залы.
- Можно ли вылечить воспаленные суставы, нажав на определенные точки на теле человека?
- Вы можете облегчить боль, но суставы остаются нетронутыми. Помните, что все процедуры должны выполняться профессионалами. Настоящих профессионалов можно пересчитать по пальцам одной руки. Большинство из них живет в Италии. И вы не можете поехать в Италию для каждого курса лечения. Не отчаивайтесь. Существует выход. Я думал, что должно быть что-то более простым и инновационным - и я нашел его.
- Захватывающе! Расскажете?
- Конечно. Существует продукт для лечения остеохондроза и боли в суставах, разработанный на основе древних знаний и традиционной китайской медицинской практики. Я должен признать, что, когда я услышал об этом в первый раз, то я подумал, что это была шутка, я не мог поверить, что это может быть эффективно. Но я был поражен, когда мы провели тестирование на 4,567 пациентах, которые были полностью вылечены от болезней, то есть более 94% всех добровольцев. 5,6% почувствовали значительное улучшение, и только 0,4% не показали улучшения.
- Какой это тип препарата?
- Я говорю о специальном геле, выпускаемом под торговой маркой Inflamaya Gel. Продукт позволяет забыть о суставах и боли в спине в течение 10 дней, а в наиболее сложных случаях может длиться несколько месяцев.
- Как работает этот чудо - гель?
- Там нет никакого чуда, это чистая наука. Inflamaya Гель выпускается по древней китайской рецептуре, сохраняя все свойства. Рецепт передавался из поколения в поколение и держится в секрете.
- Впечатляет. Но что это означает для простых людей, которые страдают от болезней?
- Это означает, что каждый сможет вылечить суставы дома в течение месяца или двух. Inflamaya Gel не обезболивает или замораживает  болезненные участки, он «пробуждает» организм на клеточном уровне. Устраняет причину боли и восстанавливает гибкость суставов и позвоночника.
В первые дни, Inflamaya Gel начинает регенерацию систем организма человека. Ну, останавливает боль, и вы будете чувствовать себя лучше сразу. Лечение может быть завершено в течение двух-трех недель.
- Inflamaya Gel  помогает только в случаях остеоартроза и остеохондроза?
Нет, как я уже говорил: он действует на клеточном уровне, восстанавливает кровообращение. Это любое заболевание, связанное с суставами и позвоночником - артрозом и артритом, ревматизмом, радикулитом, остеохондрозом, смещением позвоночных дисков, дислокаций, ушибов, переломов, этот гель является удивительно эффективным.
- Это интересный продукт. Он помог вам избавиться от всех этих заболеваний, а не только решить боль?
Inflamaya Gel устраняет боль на ранних этапах лечения, и полностью исключает заболевание. Не поймите меня неправильно, я люблю физическую культуру и спорт, а также делаю упражнения до тех пор, пока я могу, но для большинства пациентов, лечение гелем является самым простым, наиболее эффективным и удобным методом лечения.
- Я думаю, что многие читатели спросят, где можно приобрести этот гель?
Люди покупают лекарства в течение многих лет, но количество больных неуклонно растет, и эта ситуация не всех устраивает. Поэтому в настоящее время мы продаем Inflamaya Gel исключительно на официальном сайте. Это соглашение имеет свои преимущества – вы  покупаете без посредников, что позволяет нам держать низкую цену.
- Спасибо за интервью, профессор Паоло Паломби! Хотите ли вы что-нибудь сказать нашим читателям, прежде чем мы попрощаемся?
Да, конечно. Обращаю внимание читателей на то, что заболевания спины и суставов „молодеют“, и даже мягкая и периодическая боль является поводом обратить внимание на эту проблему. Ни один врач не будет пытаться убедить вас пройти курс лечения.
И помните: расстройства и заболевания, вызванные болью в спине и в суставах, не только связаны с дискомфортом и неудобством, но и сокращают срок жизни на 10-15 лет.
- PS: После нашего интервью с профессором Паоло Паломби, наши читатели могут заказать Inflamaya Gel с дополнительной скидкой и забыть о боли в спине и т.д.
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