BRAVIA дружит с экологией: Sony представляет линейку супер зеленых  телевизоров

Инновационная BRAVIA WE5 сокращает расход энергии при высоком качестве изображения

Новая BRAVIA WE5 - экологичный телевизор

· LCD телевизор высокого разрешения HD 1080p (40, 46 дм) демонстрирует экологические новации Sony
· Первая в мире микро трубчатая HCFL подсветка более чем на 50% снижает энергопотребление

· Интеллектуальный датчик присутствия отключает изображение в отсутствие телезрителя 

· Переключатель энергосбережения сводит энергопотребление к минимуму 

 Дополнительные экологические особенности линейки BRAVIA 2009:

· Легкодоступные экологические установки энергосбережения;
· Пониженное энергопотребление;
· Компактная конструкция снижает выбросы углерода при транспортировке.

Теперь вы можете внести свой вклад в защиту окружающей среды, наслаждаясь любимыми телепередачами на великолепном SONY HD. 

На выставке «Весна 2009» Sony представила новую линейку экологичных LCD телевизоров BRAVIA. Потребляя на 20-30% меньше энергии в сравнении с прошлогодними моделями, новая линейка BRAVIA уменьшит счета за электроэнергию без снижения превосходного  качества изображения уровня полного HD.

BRAVIA WE5 – экологичный телевизор

Новую безопасную для окружающей среды линейку BRAVIA возглавляет инновационная серия WE5, которая задает новые стандарты энергоэффективности. Обладая возможностями энергосбережения, поразительно стильный LCD телевизор потребляет на 50% меньшую мощность в сравнении с предшественниками.

Производимые с двумя размерами экрана (40 и 46 дюймов) новые BRAVIA WE5 одни из наиболее энергоэффективных и доступных телевизоров высокого разрешения.

Основа выдающихся характеристик энергоэффективности новая микро трубчатая люминесцентная лампа с холодным катодом (HCFL) для подсветки экрана, которая повышает эффективность без снижения великолепного качества картинки BRAVIA.

WE5 отличают и другие новинки технологий энергосбережения. Это первый BRAVIA c интеллектуальным сенсором присутствия, который обнаруживает тепло тела и движение сидящих перед экраном телезрителей. Если телезритель выходит из комнаты открыть дверь или на время рекламной паузы, сенсор активизирует энергосберегающий режим гашения экрана, оставляя включенным лишь ТВ звук. Экран включается, как только телезритель возвращается в комнату. Если в комнате отсутствует какое-либо движение – это возможно, когда вы засыпаете перед экраном, устройство через 30 минут автоматически переходит в дежурный режим.

Также необходимо отметить, это первый BRAVIA c новым переключателем энергосбережения, который еще больше снизит расходы на электроэнергию. Прочие телевизоры потребляют небольшую мощность даже в дежурном или выключенном режиме.   Нажатие удобно расположенного на WE5 переключателя переводит телевизор в состояние полного отключения. Перевод переключателя в исходное состояние немедленно возвращает телевизор в прежний режим работы. Это более удобная альтернатива обычному выключению вилки телевизора из  розетки, когда он не используется.

WE5 включает уникальное, легкое в использовании экранное руководство по эксплуатации, не требующее печатной инструкции.
Отстраняясь от экологических особенностей,  необходимо отметить, серия WE5 легко обеспечивает необходимое качество изображения для ваших любимых фильмов, телепередач и игр. LCD панель с качеством полного HD 1080p дополнена новым Sony BRAVIA процессором 3-го поколения, который очищает, фильтрует и оптимизирует сигналы изображения для снижения уровня шума при повышении контрастности и глубины цвета. Технология 100 Гц смены изображений с понижением размытости изображения удваивает частоту кадров для спортивных передач и быстроизменяющихся сцен.

Супер зеленая BRAVIA - лидер серии

Весь ряд моделей BRAVIA WE5 2009 года обеспечивает поразительную энергоэффективность без ухудшения великолепного качества HD изображения.

Большинство моделей 2009 года удовлетворяют требованиям EU Flower и Eco-label, введенным европейской комиссией по сертификации зеленого оборудования, большая часть экологически приемлемых продуктов должны удовлетворять жестким экологическим и эксплуатационным критериям.

Экологические настройки во всех моделях удобно объединены для быстрого доступа через меню телевизионных настроек. 

Для снижения потребляемой мощности LCD панели большинства моделей BRAVIA 2009 года оборудованы световым сенсором, который автоматически настраивает яркость в зависимости от внешней освещенности помещения. Дополнением датчика освещенности является изменяемый режим энергосбережения, который уменьшает уровень подсветки экрана для комфортного просмотра в темное время суток.

Дежурный режим работает подобно скринсейверу компьютера, отключает изображение на экране при отсутствии в данное время активности пользователя. Этот режим дополнен функцией спящего режима/таймера, которая переводит телевизор в дежурный режим по истечении предустановленного времени. Все это нелишние способы энергосбережения, если вы  предрасположены к засыпанию при присмотре ночных фильмов.

Режим управления питанием компьютера автоматически переводит телевизор в дежурный режим при отсутствии в течении 30 секунд сигнала от подключенного компьютера.  Такая возможность понадобится, если  вы, используя большой телевизионный экран для компьютерных игр, захотите на несколько минут отвлечься, не отключая его.

И еще, компактная конструкция моделей BRAVIA 2009 требует меньше упаковочных материалов. Из этого следует сокращение углеродных выбросов при транспортировке.

«Sony последовательно ищет способы уменьшения влияния на окружающую среду телевизионной и другой электронной продукции» - говорит Хироси Сакамото, вице-президент европейского рынка ТВ продаж. «Это демонстрирует замечательный WE5 лидер линейки BRAVIA в этом году, который обладает не только улучшенными техническими характеристиками. Особым знаком является то, что Sony предоставляет  каждому возможность, приятно проводя время, заботиться об экологии.»

