Солнце Адлера.
Адлер – волшебный кусочек побережья близ границы Абхазии, пристанище теплых ветров и ласковых волн Черного моря. 
Ранним утром, здесь можно почувствовать столь нужные многим из нас спокойствие необыкновенно красивой природы, свойственное предрассветным минутам на берегу моря, когда слышен шум перекатывающихся камушков и чувствуется прикосновение морской пены, что искрится в лучах восходящего солнца у ваших ног. Воздух наполнен прохладой, он будто светится легким розовым цветом, который постепенно бледнеет, на фоне солнца, которое поднимается все выше. 
Под теплыми желтыми лучами светила на пляже уже можно увидеть разрозненные группки отдыхающих, спешащих занять места поближе к водной глади. Полотенца, покрывала, надувные матрасы, купальные принадлежности, - все, что только можно пожелать, вы можете приобрести по пути на пляж у вездесущих торговцев. 
Солнце поднимается выше, становится жарко, но с моря дует приятный, манящий ветерок. Оптимальное время для купания. Какое восхитительное чувство испытываешь, когда упругие водные струи в первый раз ударяются о тело и отступают, унося с собой эмоциональное напряжение. В такие моменты, оставаясь один на один с водной стихией, действительно кажется, что вода – это  жизнь. Каждая клеточка тела наполняется силой и энергией, когда волна открывает свои объятия, и с головой врываешься в ее воды. 
Миновав ряды «дельфинчиков», «касаток», «лягушек» и «дракончиков», можно подплыть к самым буйкам. Плавание за них - занятие для профессионалов, уверенных в своих силах. Зато здесь замечательное место, чтобы покачаться на волнах и передохнуть перед заплывом к берегу. Возвращаться назад несколько сложнее, немного сбилось дыхание, но ничего страшного, вот он,  берег, совсем рядом. Можно попробовать нащупать дно. Так и есть. Здесь уже можно стоять. Под ногами поросший мхом камень, а может быть, обломок древней скалы.
Какая горячая галька на берегу! Солнце уже почти в зените. Время, когда лучше быть в тени под зонтиком или навесом, чем под прямыми лучами. Чувствуется легкое утомление и нелегкое чувство голода. Почему бы не перекусить? 
Десятки кафе и столовых можно найти прямо около набережной. Некоторые кафе предлагают посетителям расположиться под зонтиками или на полуоткрытых террасах и навесах, чтобы не отвлекать гостей города от вдыхания целебного морского воздуха. Таланты местных поваров поражают воображение. Блюда на любой вкус, как местной, так и традиционной кухни можно найти практически в каждом кафе. 
Прогулка по паркам города, магазинам, поход в горы или экскурсия помогут испытать новые впечатления во второй половине дня. Горные склоны, поросшие деревьями с нежной зеленой листвой, мало кого могут оставить равнодушным, водопады и реки покоряют своей силой и страстностью, а пещеры - безмолвием и спокойствием. 
Ближе к вечеру можно вернуться на пляж, полюбоваться закатом и поплавать в водах мерцающей красноватой дорожки, любовно созданной, опускающимся со стороны моря адлеровским солнцем, и прогуляться по ночной набережной. 
Впрочем, развлечения курортного города, вряд ли, оставляют даже малейшие шансы задержаться здесь надолго или отправиться спать. Музыка, льющаяся со стороны баров, ресторанчиков, ночных кафе, дискотек и клубов города, и огни дискотек влекут посетителей. Здесь можно окунуться в атмосферу ночной жизни, для которой характерны не только зажигательные номера в исполнении актеров, феерические шоу певцов, талантливые выступления танцоров, но и простое заразительное и искреннее человеческое веселье, которое царит в Адлере в ритме ветра, моря, гор и нескончаемого праздника. 
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