Конверт с ручками на выписку — лучшая одежда для новорожденного малыша. На сегодняшний день конверты давно перестали быть исключительно парадной формой одежды, которая по приезду ребенка домой убирается подальше в шкаф, продается или дарится близким и друзьям, ожидающим малыша.

Современный конверт-трансформер с ручками для новорожденного — универсальная одежда для поездок, прогулок и крепкого сна на свежем воздухе. Причем наличие у конверта маленьких симпатичных рукавчиков — важнейшая деталь, которая для многих современных родителей становится решающей при покупке. Вопреки советам наших бабушек, тугое пеленание с последующим заворачиванием в одеяло, не несет в себе никакой практической пользы, а возможность свободно двигаться во сне и во время бодрствования, напротив, способствует гармоничному раннему развитию.

В каталоге интернет-магазина ХитМама (Москва) вы найдете богатый выбор конвертов на все сезоны с ручками и прочими полезными и функциональными приспособлениями:

· симпатичные капюшоны, легко затягивающиеся по контуру личика;

· удобно расположенные молнии, позволяющие открыть конверт, не потревожив спящего малыша;

· ветрозащитные накладки на молнии;

· низ, легко трансформирующийся из свободного мешочка в две полноценные штанины (герметично зашитые снизу и в комплекте с пинетками);

· теплые рукавички на резинке.

Большинство моделей конвертов предполагает легкую трансформацию в полноценные комбинезоны, в которых подросший малыш сможет легко и с удовольствием ходить и ездить в коляске и в автокресле. 

На зимних и демисезонных моделях используются исключительно экологичные и гипоаллергенные утеплители, спрятанные под подкладку из натурального материала. 

Добавим к этому стильные дизайнерские принты, смешные ушки, превращающие малыша в очаровательного котенка или медвежонка и изумительные песцовые помпоны на зимних конвертах. 

Заказать понравившийся конверт с ручками для новорожденных в нашем каталоге вы можете онлайн уже сейчас, отправив понравившуюся модель в корзину одним щелчком мыши.

Пусть с самых первых дней жизнь вашего малыша будет комфортной и красивой вместе с ХитМама!

