ЦЕНТР ЭСТЕТИЧЕСКОЙ СТОМАТОЛОГИИ «LANRI CLINIC»

Lanri Clinic – одна из лучших столичных стоматологических клиник, специализирующихся на имплантации зубов, созданная в результате тандема ведущих специалистов-ортопедов МГМСУ имени Н.А. Семашко и их швейцарских коллег.

Здоровье зубов и десен – залог красивой белоснежной улыбки. Для нас не существует проблем, которые мы не могли бы решить.

Большой опыт работы позволяет утверждать, что восстановить можно даже те зубы, которые были сильно разрушены и даже практически полностью утрачены.

УСЛУГИ И СПЕЦИАЛИСТЫ

Центр стоматологической имплантологии Lanri Clinic использует самые современные профессиональные методики восстановительной и эстетической терапии, качественные и безопасные материалы и новейшее высокотехнологичное оборудование.

В настоящее время мы рады предложить следующие виды услуг:
· отбеливание и художественная реставрация;
· восстановление зубов посредством виниров и вкладок;
· дентальная имплантация;
· протезирование;
· эндодонтия любой сложности;
· хирургия: удаление зубов;
· исправление зубного ряда при помощи современных брекет-систем.

Лучшие стоматологические клиники Москвы на сегодняшний день возвращают своим пациентам красивые улыбки и прекрасное настроение даже в тех случаях, которые всего лишь несколько лет назад могли считаться безнадежными. И мы – не исключение.
Центр стоматологической имплантологии Lanri Clinic – это лучшие проверенные методы лечения и протезирования, демократичная стоимость и высокий уровень сервиса.

Также всегда к вашим услугам опытные доктора – настоящие профессионалы своего дела.
Во время первичного приема специалист проведет необходимую диагностику и сориентирует, сколько может стоить та или иная процедура, и какой тип лечения подойдет именно вам.

Мы уверены в результате, поэтому на все виды услуг даем долгосрочную гарантию.
Сделайте выбор в пользу здоровых зубов уже сегодня!

ПРЕИМУЩЕСТВА ИМПЛАНТАЦИИ

Вы потеряли один или несколько зубов и пребываете в печальной уверенности, что эта проблема уже никуда не денется? Не отчаивайтесь! Даже в таком случае мы обязательно найдем возможность вернуть вам красивую улыбку.

Для имплантации мы, как и все лучшие стоматологические клиники Москвы, используем импланты, из года в год занимающие лидирующие позиции в соответствующем рейтинге.
При недостаточном объеме кости челюсти в месте установки будущего имплантата показана операция синус-лифтинга – прогрессивная разновидность костной пластики, позволяющая ставить имплантаты даже в самых безнадежных случаях и заслужившая немало положительных отзывов врачей и пациентов.

Возможных противопоказаний к процедуре существует не так много, и все они выявляются в процессе консультации.

Преимущества имплантации зубов в нашей клинике – это:
· отсутствие каких-либо неудобств при ношении протезов;
· отсутствие вероятности травмирования соседних здоровых зубов.
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