Интернет-магазин «Samokatplus.ru» предлагает по выгодным ценам спортивные самокаты для подростков ведущих брендов.
Подростковый самокат — не только удобное средство передвижения, но еще и превосходный вариант для активного досуга. Он в разы безопаснее велосипеда и мотоцикла, и пользы от него несоизмеримо больше за счет того, что именно при езде на самокате задействуются мышцы, необходимые для гармоничного развития и укрепления опорно-двигательного аппарата.
Кроме того, современные модели подростковых самокатов обеспечивают достаточно высокую скорость передвижения, а большие прочные полиуретановые колеса и качественные амортизаторы переднего и заднего колес гарантируют высокий комфорт катания и легкость в обращении. При необходимости подростковый самокат можно легко отрегулировать по высоте.
[bookmark: _GoBack]Также модели самокатов, представленные в каталоге на нашем сайте, оснащены высокотехнологичными тормозными системами, обеспечивающими безопасность вашего ребенка в ходе вождения. Именно в конструкции подростковых самокатов предусмотрены как классический ножной тормоз, так и ручной тормоз переднего колеса на руле.
Основное отличие подросткового самоката от детского — его грузоподъемность. Подростковый самокат выдерживает вес до 100 кг засчет крепкой алюминиевой рамы — прочной и легкой одновременно. Такой самокат очень легко нести в руках — не только засчет легкости, но и в силу эргономичного размера. Кроме того, его очень легко складывать, засчет специальной опции, обеспечивающей моментальное складывание при нажатии на специальный ножной рычаг.
Существует несколько разновидностей подростковых самокатов:
· городской скутер — простой с точки зрения конструкции и функций, компактный, легкий и недорогой;
· трюковой — для катания на специальных площадках, с маленькими колесами, без амортизации;
· внедорожник — подходящий для катания как по городским улицам, так и по бездорожью — массивный, с большими надувными колесами, очень комфортный;
· электрический (минискутер) — работающий от аккумулятора и позволяющий кататься со скоростью порядка 25 км/ч, может быть укомплектован сиденьем.
Если вы находитесь в поисках, где в Москве и Санкт-Петербурге лучше всего купить подростковый самокат, просто загляните в наш гостеприимный интернет-каталог. Всегда в наличии богатый выбор функциональных, легких и безопасных в обращении устройств на любой вкус!


