Одна из специализаций нашей компании — изготовление, продажа и установка эргономичных офисных перегородок разнообразного дизайна с учетом площади, геометрии и прочих важных особенностей офисного помещения. Эти изделия отлично подходят для зонирования офисных и торговых помещений.

Если вам необходимы стеклянные офисные перегородки отличного исполнения и действительно дешево, позвоните в «Окнапласт-Крым» уже сегодня и закажите у нас перегородки по одной из наиболее привлекательных цен в Севастополе. В зависимости от объема заказа предоставляются скидки. Также у нас вы можете заказать офисные перегородки, выполненные из алюминия, по демократичной стоимости.

Для чего нужны мобильные перегородки?

Оптимальный способ эффективной организации офисного пространства — это установить перегородки, отделяющие рабочие места сотрудников друг от друга. Эти приспособления позволят персоналу офиса работать наиболее продуктивно. С помощью стационарных и мобильных перегородок можно разделить офисное помещение на зоны любой площади. При необходимости расширить или уменьшить число рабочих зон по количеству сотрудников, перегородки можно легко демонтировать и переставить необходимым образом.

Правила и особенности выбора мобильных офисных перегородок

В ассортименте «Окнапласт-Крым» представлены офисные перегородки, выполненные из таких материалов, как стекло, алюминиевый профиль и поликарбонат — отличного качества и по доступным ценам.

Чтобы грамотно организовать пространство для работы и отдыха в вашем офисе с помощью перегородок, следуйте ряду несложных правил:
· учитывайте не только определенное количество рабочих мест и переговорную комнату, но и подсобные помещения, гардероб и кухню-столовую;
· оптимальная высота офисной перегородки — 1,3-1,5 м — в этом случае сотрудник, сидя за столом, будет достаточно обособлен, а, поднявшись со стула, сможет обратиться к коллегам и посмотреть, что происходит вокруг, не выходя с рабочего места;
· разработайте подробный эскиз того, каким бы вы хотели видеть зонированное помещение и, при необходимости, исправьте недочеты на бумаге, а не на свежеустановленных конструкциях.
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