Бизнес центр (Химки, Ленинградское шоссе) «Генерал» представляет всем желающим возможность выгодно и быстро снять в аренду помещение под офис в Подмосковье, в том числе и на МКАД.

Обращаем ваше внимание, что у нас вы можете арендовать офисное помещение как на севере Московской области, так и в районе станции метро «Павелецкая» в центральном административном округе.

ОФИСНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ В ПОДМОСКОВЬЕ

Аренда офиса в Подмосковье – оптимальное решение для торговых организаций, чья целевая аудитория целиком или в большей степени сосредоточена в Московской области и в регионах, нежели чем в самой столице.

Северная часть столицы характеризуется многообразием вариантов как самой коммерческой недвижимости, так и ее территориального расположения, что делает ее особенно интересной для тех, кого интересует аренда офисов в Подмосковье на Ленинградском шоссе.

Север столицы – это целых шестнадцать районов, в число которых входят:
· Хорошевский,
· Тимирязевский,
· Савеловский,
· Аэропорт,
· Беговой и другие.

Если вам необходима аренда офиса (Химки) от собственника в Московской области, к вашим услугам огромный выбор благоустроенных бизнес-центров всех классов и офисно-складских комплексов с современным техническим оснащением в широчайшем ценовом диапазоне.

АРЕНДА ОФИСА НА МКАД

Сегодня для того, чтобы бизнес был успешным, вовсе необязательно арендовать офис именно в центре столицы. В частности, это особенно актуально для тех, кто хочет прилично сэкономить.

Арендовать в центре целесообразно в том случае, если вы работаете в основном со столичными организациями. Если же вы взаимодействуете в основном с регионами, то аренда помещения под офис в Подмосковье и на МКАД станет оптимальным вариантом.

Мы рады предложить вашему вниманию большой выбор коммерческих площадей под офисные нужды с отличным ремонтом и техническим оснащением. Так же у нас возможна аренда складских помещений. Московская область и Подмосковье - очень удобный вариант расположения складов при отправке груза в соседние регионы. Мы готовы сдавать в аренду помещения полностью готовые к эксплуатации.

Если вы планируете снять в аренду помещение в Подмосковье в пределах и за МКАД напрямую от собственника, просто обратитесь к нашим специалистам.

Блоки офисов свободной планировки имеют качественный современный новый ремонт с глянцевыми керамогранитными полами. Все офисы оборудованы системами вентиляции и кондиционирования воздуха. Полный комплекс слаботочных инженерных коммуникаций: пожарная сигнализация, видеонаблюдением, охранная система с обеспечением контроля доступа, продажа высокоскоростного телекоммуникационного подключения.

[bookmark: _GoBack]А если вы все-таки решите, что вам нужен офис в центре Москвы, то мы готовы предложить бизнес центр (м. Павелецкая)"Жуков".


