В каждой семье наступает тот период, когда становится ясно, что с автомобилем гораздо проще и быстрее. Или старый автомобиль приходит в негодность, из-за этого возникает необходимость покупки нового. Но не в каждой семье есть сумма на первоначальный взнос на автокредит. Существуют банки, которые готовы выдать кредит без первоначального взноса. В данной статье мы разберемся, какие банки дают автокредит без первоначального взноса и на каких условиях. 
Необходимо выбирать подходящий банк из всех возможных, внимательно изучив условия оформления кредита у каждого!
Необходимые документы 
· Паспорт Гражданина РФ;
· Трудовая книжка;
· Справка о доходах по форме 2-НДФЛ и другие.
Это основные документы, которые потребуются для оформления кредита. Следующий перечень документов банк у заемщика запросит сам и подробнее расскажет, как и на каких условиях можно взять автокредит без первоначального взноса.
Требования
Банки оставляют за собой право добавлять перечень данных требований, но существуют и те, у которых этих условий может быть меньше. В некоторых банках можно оформить автокредит без первоначального взноса даже без справок о доходах.
Основные требования для оформления автокредита без первоначального взноса:
· Гражданство Российской Федерации;
· Постоянное проживание в регионе, где будет оформляться кредит;
· Возраст от 21 года до 60 лет;
· Наличие постоянного дохода;
· Сроки погашения кредита не должны превышать пяти лет;
· Заемщик не должен по своему уровню дохода платить больше 50% своей заработной платы на ежемесячные выплаты по кредиту;
· Общий трудовой стаж не менее одного года;
· Трудовой стаж на последнем месте работы должен быть не меньше полугода;
· Положительная кредитная история;
· Страхование автомобиля (обязательно КАСКО) и жизни;
· Поручительство;
· Залог.
Преимущества и недостатки 
Преимущества
· Приобрести автомобиль возможно в максимально короткие сроки;
· Будут небольшие ежемесячные выплаты, так как банки выдают такие кредиты на большие сроки;
· Исключается внесение первоначального взноса;
· Есть возможность оформить кредит без предоставления справок о доходе и поручителей;
· Льготы.
Недостатки
· Жесткие требования к заемщику;
· Процент на ежемесячные выплаты будет выше, чем у кредита с первоначальным взносом;
· Автомобиль, взятый в кредит, будет являться залогом;
· Обязательное страхование КАСКО за свой счет;
· Само оформление кредита занимает достаточно много времени.
Банки, выдающие кредиты без первоначального взноса
Банков, которые готовы выдать кредит без первоначального взноса, не так уж и мало. Все они отличаются по условиям выдачи займа и по надежности. Стоит внимательно изучить предложение каждого банка, все хорошо взвесить и обдумать и уже потом решить, с каким финансовым учреждением сотрудничать.
· ВТБ 24
Это один из ведущих банков в России, а также один из самых надежных. Данный банк может предоставить сразу несколько программ по кредитованию. Отличается от других более жесткими требованиями. ВТБ 24 может предоставить заем, как на новый автомобиль, так и на подержанный, но возраст автомобиля не должен быть больше 10 лет. Одним из плюсов банка является то, что за рассмотрение заявки и обслуживание не взимаются какие-либо комиссии. Также не требуются никаких дополнительных условий: оформление страховки КАСКО и т.д. Существует возможность досрочного погашения кредита, что некоторые банки не очень любят.
Этот банк предоставляет займы до 3.000.000 рублей на иномарки и до 700.000 на отечественные автомобили с процентной ставкой до 20,9% годовых. Срок выплаты до пяти лет.
· Газпромбанк
Газпромбанк предоставляет стандартные условия по кредитованию. Также является надежным банком. 
Процентная ставка по кредитованию в этом банке — до 15,5% годовых. Срок выплаты займа — от одного до пяти лет. Газпромбанк может предоставить заем до 3.000.000 рублей. 
· Росбанк
Росбанк — один из лидеров по предоставлению займов на автомобили в нашей стране. В этом банке есть возможность получения кредита в иностранной валюте.
Росбанк может выдать кредит на автомобиль до 5.000.000 рублей с процентной годовой ставкой до 21,9%. Срок выплаты кредита — до пяти лет.
· АйманиБанк
Это менее надежный банк, чем вышеуказанные, но в нем есть возможность оформить заем на максимально выгодных условиях. АйманиБанк выдает кредиты, как на иностранные автомобили, так и на отечественные. 
Процентная ставка зависит от многих факторов: кредитная история, платежеспособность и т.д. В данном банке можно получить кредит с годовой ставкой от 13% до 42%. Срок выплаты займа — до семи лет. Выдать кредит этот банк может в сумме до 15.000.000 рублей, что является абсолютным рекордом среди всех российских банков.
· Советский
Первоначальный взнос в этом банке не требуется, но существует комиссионный сбор в размере 6 тысяч рублей. Обязательное условие — оформление КАСКО. 
Ставка по кредиту — до 22% годовых на срок до пяти лет на выплату. Выдает этот банк займы до 2.000.000 рублей.
· Форум Банк
Это финансовое учреждение выдает кредиты, как на отечественные машины, так и на импортные, а также на новые и на автомобили с пробегом. Отличается более мягкими условиями по кредитованию. 
Срок выплаты — от одного до пяти лет с годовой процентной ставкой до 26%. Есть возможность получить заем в данном банке до 5.000.000 рублей. 
· МеткомБанк
В данном учреждении можно получить заем только на новые импортные автомобили.
Процентная ставка по кредиту в этом банке составляет 17-23% годовых на срок выплаты до шести лет. МеткомБанк выдает займы до 5.000.000 рублей. 
· Открытие
Наравне со многими является очень надежным банком с наименее жесткими условиями для заемщика. При оформлении не включает в себя обязательное дополнительное условие — страхование КАСКО. Это безусловно является преимуществом.
Срок выплаты по кредиту — до пяти лет. Годовая процентная ставка по кредиту — до 20,9%. Максимальная сумма займа — 3.000.000 рублей
Подведем итоги
Оформление автокредита без первоначального взноса — процедура отнюдь не простая. Не все банки согласятся на такие сделки. Но существует огромное количество банков, которые готовы выдать заем на очень выгодных условиях для заемщика, при этом не предъявляя жестких требований к нему. Но изначально стоит изучить предложение каждого банка, все хорошо взвесить и обдумать и уже потом решить, у какого банка взять кредит на автомобиль. Ведь это поможет не только избежать ненужных споров и разногласий, но и сохранить значительную часть Ваших финансовых средств и времени.
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