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Спортинг — это спортивная стрельба по летающим и движущимся по земле мишеням, различных по своей форме и размеру. Обычно применяют небольшие ярко-оранжевые тарелочки, сделанные из глины.
Термин "спортинг" используется для всех видов спортивно-охотничьей стрельбы.
В настоящее время каждый желающий может стать профессионалом в данном виде спорта, ведь обучению спортингу есть в каждом более или менее крупном городе.
Загородный клуб-спортинг "Стрелецкий Двор" поможет реализовать Вашу мечту.
Спортинг-компакт — краткие правила и серия стрельбы
Спортинг-компакт — это один из видов спортивно-охотничьей стрельбы. Данная разновидность стрельбы больше популярна среди спортсменов профессионального уровня подготовки. Перед тем, как начать обучение спортингу, необходимо хотя бы поверхностно знать основные правила:
· В качестве мишени используются глиняные тарелки стандартных размеров. Более двух вылетов из-за спины спортсмена недопустимы;
· Серия состоит из 25 мишеней. Выстрелы совершаются на каждом из стрелковых мест по одиночным мишеням и только один раз — дуплет;
· Стрелковая площадка "Спортинг-компакт" имеет пять стрелковых мест, расположенных на одной линии. Каждое из них размером 1х1. На площадке располагаются от 5 до 9 метательных машинок, которые обеспечивают максимальное разнообразие полетов тарелок;
· Перед началом соревнований судью с помощью жеребьевки распределяют участников на несколько групп до 5 человек в каждой. Один стрелок из каждой группы встает на стрелковое место и совершает выстрел в соответствии с номером места. Как только последний стрелок сделает свой выстрел, спортсмены переходят на следующее стрелковое место. Это продолжается до тех пор, пока крайний стрелок не совершит свой выстрел по мишени дуплетом;
· Для проведения соревнований различные загородные спортинг-клубы приглашают спортсменов на свое стрельбище.
Стрелковый тир спортинг-клуба
Бывает, что погода не позволяет выйти на открытое стрельбище. Или Вы просто предпочитаете другую разновидность стрельбы. Закрытый стрелковый тир спортинг-клуба "Стрелецкий Двор" предоставляет следующие услуги:
· Стрельба в тире из пневматического оружия;
· Обучение стрельбе с профессиональным инструктором;
· Наш спортинг-клуб предоставляет данную услугу по максимально разумным ценам;
· Отлично подойдет для стрелков любой подготовки: от новичков до профессионалов.
Стендовая стрельба: спортинг — особенности и правила
Стендовая стрельба — это еще одна из разновидностей стрелково-охотничьего спорта. Стендовая стрельба более популярна среди новичков и спортсменов со средним уровнем подготовки. Этим спортом могут заниматься люди любого пола и возраста.
· Обучение стендовой спортинг стрельбе легче, информацию легко усвоить;
· Вылет мишени производится после команды самого стрелка;
· На соревнованиях применяют тарелки в качестве мишеней стандартных размеров;
· Количество стрелковых мест — восемь;
· Распределение участников по группам и порядок выстрелов осуществляется главным судьей соревнований. Принцип не отличается от спортинг-компакта.
Стрелковый клуб-спортинг "Стрелецкий Двор"
В настоящее время данный вид спорта очень популярен на всей территории страны. Развитие спортинга в Екатеринбурге не отстает от других городов. Наш стрелковый клуб оказывает следующие услуги:
· Спортинг-компакт и стендовая стрельба — аренда площадки, ружья, защитных очков и наушников. А также покупка патронов для стрельбы;
· Спортинг стрельба — обучение с инструктором;
· Стрельба в тире спортинг-клуба по разумным ценам, а также покупка патронов, аренда пневматического оружия или арбалета, профессиональный инструктор (по желанию).

