Дом из оцилиндрованного бревна: преимущества и недостатки. 

  Деревянное строительство в  последние десятилетия переживает новый подъем.  Это связано с бесспорными преимуществами древесины в сравнении с современными строительными материалами: кирпичом, бетонными плитами и пеноблоками.
  В качестве строительного материала для деревянного дома используются оцилиндрованное бревно, рубленое бревно и брус. Причем, компании, специализирующиеся на деревянных постройках, единогласны в выборе материала: оцилиндрованное бревно по ряду характеристик превосходит своих «конкурентов».
  Любое дерево перед непосредственным использованием в строительстве проходит обработку, после чего и становится тем или иным строительным  материалом.
Оцилиндрованное бревно получают в результате пропускания ствола дерева через специальный станок, который придает ему одинаковый диаметр по всей длине, а также шлифует поверхность. В результате получается материал, практически идеальный для возведения любого рода деревянных конструкций, будь то дом, баня или беседка. Оцилиндрованное бревно не нужно подгонять в процессе сборки деревянного дома, так как все бревна одинаковы по длине и диаметру. Дома из оцилиндрованного бревна не нуждаются в дополнительном утеплении и отделке, так как  материал обладает высокими 
теплоизоляционными характеристиками, а также, при правильном уходе, достаточно долговечен. В производстве оцилиндрованного бревна используется не весь ствол дерева (помимо коры,  снимается верхняя часть древесины, более мягкая и подверженная деформациям при высыхании), за счет этого материал получается более прочным и меньше подвержен деформациям и растрескиванию при высыхании.
Кроме чисто технических преимуществ, оцилиндрованное бревно оказывается и более экономичным материалом, хотя исходная цена у бруса, например, значительно ниже. Весь секрет в том, что дома, построенные из бруса, нуждаются в дополнительном утеплении, внутренней и внешней отделке, тогда как дом из оцилиндрованного бревна, кроме стандартного межвенцевого утеплителя, который закладывается во время сборки дома, не требуют ни облицовки, ни утепления. Кроме того, внешний вид подобной постройки так же порядок лучше. С точки зрения экологичности, деревянный дом всегда будет предпочтительнее своих каменных аналогов, потому что дерево единственный в своем роде естественный материал, обладающий способностью пропускать воздух («дышать»). Поэтому в деревянном доме постоянно поддерживается достаточный уровень кислорода и влажности. В нем уютно в любую погоду: зимой – тепло, а летом дом удерживает прохладу. 
  Деревянный дом доступен по цене, так как материалы значительно дешевле камня, цемента или кирпича, его быстрее строить, потому что для сборки дома не требуется большого количества разноплановых специалистов, он не требует отделки,  значит, будущий владелец экономит значительные средства на покупке отделочных материалов и оплате труда рабочих. 
  В наше время существует большое количество готовых проектов деревянных построек, поэтому строительство дома начинается с выбора компании и плана дома. Если заказчика не устраивает ни один из готовых проектов, он может заказать эксклюзивный проект, который будет создан в короткие сроки, с учетом всех его пожеланий. Возведение дома начинается с закладки фундамента. Глубина фундамента и его тип зависят от вида грунта, глубины его промерзания, уровня грунтовых вод, конструкции стен и этажности, то есть непосредственной нагрузки самого дома на фундамент. 
  После укладки фундамента собирается каркас самого дома, при этом, если в качестве строительного материала используется оцилиндрованное бревно, то времени на сборку каркаса требуется значительно меньше, так как бревна не нужно подгонять, чередовать, в отличие от работы с брусом или рубленым бревном. В качестве прокладки между бревнами используется стандартный межвенцовый утеплитель, как правило, для таких нужд используется льноватин. Деревянный дом нуждается во времени на усадку, так как дерево, высыхая, меняет размер. В среднем конструкция изменяет высоту  на 5-7 %.  Могут возникнуть трещины, но при использовании оцилиндрованного бревна, такие трещины проходят внутри древесины, не влияя на внешний вид конструкции. Специалисты рекомендуют накрывать конструкцию кровлей сразу, чтобы защитить дерево от излишнего воздействия влаги. Поэтому будущему хозяину сразу стоит задуматься, какой материал использовать: рубероид или черепицу, чтобы после усадки дома не пришлось менять покрытие. Также после усадки рекомендуется обработать дерево антисептиками или краской, чтобы защитить от негативного воздействия влаги. На необработанном дереве при постоянной влажности может развиться грибок, удалить который будет очень непросто. Такую обработку нужно будет проводить регулярно, чтобы деревянный дом сохранял свой внешний вид и долго служил своему хозяину. 
Также после усадки проводят повторную конопатку стен. 
   В строительстве деревянных домов также используется бревно ручной рубки. Со ствола дерева снимается кора, удаляются все выступающие части, делаются пазы в местах  стыковки с другими бревнами. Такой материал обладает также экологичен, но менее прочен, так как с бревна не снимается рыхлый верхний слой древесины, который впитывает влагу, а при высыхании может образовывать значительные трещины. 
Строительство дома из бруса предполагает в дальнейшем - облицовку и утепление, что в итоге значительно повышает его стоимость. 

  Большой популярностью пользуются дома с парной. Таким образом, баня находится как бы в пределах дома, в стык к одной из внешних стен.  Деревянную баню можно построить и на участке, при этом она может быть как классической: предбанник и парная, так и более просторной – добавляются еще комната для отдыха, душевая или бассейн. 
  Из дерева могут быть выполнены также беседка или скамьи в саду, и даже конура для собаки. Выполнение этих  построек в одном стиле с домом  и из одного материала создаст неповторимую атмосферу уюта на любом участке и станет настоящей гордостью для хозяина. Такой ансамбль прекрасно впишется в ландшафт и станет неотъемлемой частью окружающей природы. 
