Теплоизоляция деревянных домов. 

Деревянный дом, несмотря на природную особенность дерева сохранять тепло, нуждается в теплоизоляции, особенно если учесть другое качество дерева – способность реагировать на перепады температур. Если вы хотите, чтобы ваш дом прослужил долго, а его стены не рассохлись и не искривились, то необходимо провести качественную его теплоизоляцию.
Если дом новый, то теплоизоляцию можно провести уже через год, после его постройки. 

Начинать теплоизоляцию деревянного дома необходимо с конопатки стен, чтобы не допустить их продуваемости. Если дом построен из бруса или бревна, то утепление рекомендуется проводить с наружной его стороны, в противном случае на внешней стороне стен в холодное время года будет скапливаться конденсат, что крайне негативно влияет на срок службы деревянных конструкций. Желательно использовать утеплители на основе синтетических волокон.
Наружное утепление – один из самых популярных способов утепления стен деревянного дома. Для того, чтобы повысить степень защиты дома от перепадов температур, его стены облицовывают с наружной стороны материалами для утепления, что создает как бы дополнительную стену, прилегающую к основной деревянной. В качестве материала для облицовки может использоваться, помимо кирпича, керамический или бетонный камень и мелкие блоки. 
Стена облицовки может опираться на обрез уже существующего фундамента, если позволяет его ширина и несущая способность. Если же основного фундамента недостаточно, то к нему подводят дополнительный, на который и крепится стена облицовки. Поверх цоколя укладывают гидроизоляционный материал, для защиты его от проникновения влаги. Для вентиляции зазора в нижнем ряду кладки и (верхней) карнизной части облицовки предусматривают специальные продухи. Для этой же цели используют и щелевой кирпич, который укладывают на ребро таким образом, чтобы наружный воздух проникал через отверстия в кирпиче в воздушную прослойку в стене. 
Каркас соединяют с кладкой с помощью полос из оцинкованной стали, согнутых вдвое, шириной 30-50 мм. Одну сторону полоски укрепляют на кладке, загибая ее на 90 градусов вдоль облицовки, а другую прибивают к брусьям каркаса. 
От того насколько  грамотно проведено утепление дома зависят температура и уровень влажности внутренних помещений. 
К выбору утепления дома нужно отнестись с максимальной ответственностью, так как любые недоработки будет очень сложно устранить. Теплоизоляция, как правило, не подвергается замене и не ремонтируется. От  того, насколько внимательно и грамотно проведена теплоизоляция в доме зависят срок службы дома и климат внутри него. 
К сожалению, традиционные строительные материалы: железобетон, кирпич и дерево  не могут обеспечить нужный уровень температурной защиты. Он может быть достигнут лишь с использованием дополнительного слоя теплоизоляционного материала.
Очень популярным материалом в наше время стала каменная вата, так как этот материал в первую очередь соответствует требованиям противопожарных служб. В последнее время в Европе становится популярным использование в качестве теплоизоляционного материала сочетание пенопласта и каменной ваты в качестве противопожарного барьера.
Наружная система изоляции считается наиболее предпочтительной. Она оберегает стены строения от всякого рода внешних воздействий: ветра, дождя, перепадов температур.

Например, для северо-запада России, толщина теплоизоляции должна составлять не менее 150мм, естественно, что поместить слой такой толщины внутри дома невыгодно, хотя бы с точки зрения экономии пространства. 
В результате грамотно проведенных работ по теплоизоляции деревянного дома, значительно улучшается  микроклимат и продлевается срок  его службы. Материал, который будет использоваться для теплоизоляции должен соответствовать  ряду обязательных требований. В первую очередь материал должен быть долговечным и устойчивым к старению.  Предполагается, что он имеет стабильную форму и монтируется сплошным слоем. Также он обязательно должен обладать высокими теплоизоляционными характеристиками. Кроме того он должен позволять влаге попадать в воздушную прослойку, препятствуя, таким образом, ее проникновению в конструкции. Также теплоизоляционный материал должен быть устойчив к ветру и неагрессивен к металлу. 
Для теплоизоляции деревянных домов существует очень эффективный материал  - льноватин (или межвенцовый ленточный утеплитель). Он предназначен для непосредственной укладки в сруб. Применение такого рода утеплителей значительно ускоряет сборку и утепление деревянного дома. 
Большая роль теплоизоляции заключается  в том, что она экономит средства на обогрев дома, защищая его от теплопотери. Например, на обогрев утепленной стены уходит в два раза меньше топлива, чем на ту же стену без теплоизоляции. Очень важно при утеплении деревянного дома обратить внимание на уровень защиты не только стен, но и пола, крыши, окон и дверей, так как потеря тепла по всем этим направлениям равнозначна.  
В хорошо утепленном доме, должно быть прохладно летом и тепло зимой. 
