 Технология малярных работ.
 Общая технология малярных работ одинакова для работы любым красящим инструментом: кистью, валиком или распылителем, а в последнее время для декоративного окрашивания стен стали использовать губки и ткань. Перед окрашиванием необходимо провести очистку поверхностей от наслоений старой краски, обоев, побелки, других загрязнений. Если есть трещины в штукатурке, то их расширяют. Мелкие - заделывают алебастром, крупные – цементным раствором с добавлением ПВА клея или алебастра. Если штукатурка потеряла целостность и местами отслоилась, то ее заменяют новым составом: по всей поверхности или участками. Затем поверхность тщательно грунтуется. Иногда имеет смысл наносить несколько слоев грунтовки и чередовать их со шпатлевкой. Это необходимо для лучшего сцепления краски с  поверхностью и скрытия темного цвета поверхности (особенно при окрашивании потолка). И, наконец, тщательно просушенная поверхность шлифуется мелкой шкуркой. Если предстоит окрашивать деревянную поверхность, то особенно важно хорошо ее просушить, чтобы избежать потеков краски и трещин. Любой малярный состав наносится в несколько слоев, последний слой – по направлению проникновения солнечных лучей. Первый слой разбавляют растворителем или разбавителем сильнее всего. Он обеспечивает плотность сцепления краски с поверхностью. Последующие  по убывающей.  Последний, внешний слой - вообще не разбавляют. Он предохраняет исходную поверхность и предшествующие слои  от повреждений и несет декоративную функцию. Проводить малярные работы не рекомендуется под воздействием низких и высоких температур, влажности, солнечных лучей. Минимальная температура +5 С. Рекомендуется наносить молярный состав в первую очередь на углы, грани предметов, труднодоступные места и только потом - на открытые поверхности. Основные виды малярных работ:

· Малярные работы с использованием кисти.
· Малярные работы с использованием валика.

· Малярные работы с использование распылителя.

· Другие виды малярных работ.
Окрашивание кистью.
При окрашивании кистью необходимо соблюдать несколько нехитрых правил: не погружать всю кисть в краску (только на ¼ ворса), держать кисть под углом к поверхности, снимать с ворса избыток краски, каждый слой краски наносить перпендикулярно предыдущему. Желательно подставлять под кисть какую-то емкость, чтобы избежать окрашивания пола. Выбор кисти зависит от того, с поверхностью какой величины предстоит работать. Перед работой любую кисть необходимо подготовить. 
Ворс размять и подвязать, оставив свободной длину 30-40 мм. Это позволит кисти хорошо впитывать красящий состав и не разбрызгивать его.  Очень удобно работать макловицами. Ворс у них на порядок короче, чем у маховых  кистей, а производительность намного выше. Поверхности малой площади окрашивают филеночными кистями соответствующего размера. Плоскими флейцевыми кистями разглаживают окрашенную поверхность в самом конце малярных работ. Но их можно использовать и непосредственно для окрашивания. Не следует наносить малярный состав толстым слоем во избежание потеков и морщин, особенно, если речь идет об окрашивании поверхностей со сложным рельефом.
Окрашивание валиком.
Малярный валик используют как на этапе подготовки поверхности – при грунтовке, так и для окрашивания больших ровных поверхностей. Он удобен тем, что охватывает большую площадь  и при правильном использовании не оставляет потеков. Валик экономит время, удобен и прост в использовании. Красящий раствор разводят в специальном поддоне. Валик погружают в краску, прокатывают по рельефной горке поддона, чтобы удалить излишки краски и  делают 3-4 полосы на окрашиваемой поверхности. Затем вертикальными движениями растушевывают краску. Выбор валика зависит от вида работ, для которых его собираются использовать, особенностей лакокрасочных материалов. Отсюда – разные размер валика и материал шубки. Валик, так же как и кисть располагают под углом к поверхности. Перед окрашиванием желательно при помощи плотной бумаги или клеящей ленты защитить поверхность, не предназначенную для окрашивания. 
Окрашивание распылителем.
Малярные распылители – самый быстрый способ окрасить большую ровную поверхность.

Самый простой распылитель – ручной. Он идеально подходит для известковой и клеевой красок. Также используют пневматический и работающий от пылесоса распылители. Преимущество такого способа окрашивания поверхностей – равномерность и высокое качество покрытия. Но за распылителем нужен постоянный присмотр. Уровень красящего состава не должен опускаться до минимума, так как это вызовет разбрызгивание краски. По этой же причине распылитель не рекомендуют держать под наклоном. Кроме того необходимо закрывать все не подлежащие окрашиванию поверхности.  
