Автосалоны.

Реализацией автомобилей торговой марки Suzuki занимаются многие автосалоны. Перечень услуг, предоставляемых каждым из них, может варьироваться. Так же как и количество предоставляемой клиенту информации. Выбор за вами. 
Автосалон «Автодина» -  предложит вашему вниманию  каталог продукции с фотографиями и описаниями моделей, прайс-листы и контактную информацию. Помимо автомобилей, в автосалоне представлены мотоциклы Suzuki. 
«Suzuki в ТЦ Москва» предоставит сведения о модельном ряде и технических характеристиках автомобилей, возможной комплектации и ценах. Кроме того, салон предлагает своим клиентам перечень дополнительных услуг. Контактная информация имеется.
"Аида сервис" - автосалон и ТЦ Suzuki. В нем вашему вниманию будет предоставлена
информация о модельном ряде Suzuki, автомобилях салона и их цене. При автосалоне работает технический центр. Вы можете узнать о перечне услуг и стоимости работ, а также поинтересоваться рекомендациями салона. Координаты предоставлены.
Автосалон «Редеги» занимается продажей японских и корейских автомобилей. В нем представлены модельные ряды автомобилей: Mitsubishi, Suzuki, Kia, Hyundai. Вы можете познакомиться с фотографиями, техническими характеристиками и ценами на  эти машины. Узнать об условиях приобретения автомобиля в кредит. Также салон предоставляет условия заказа автомобиля и записи на сервисное обслуживание. Адреса салонов имеются.
Сеть автосалонов «Сим» занимается продажей и сервисным обслуживанием автомобилей 
Suzuki и Kia. Клиенты автосалона могут познакомиться с каталогом моделей, фотографиями машин, техническими характеристиками. Узнать о возможной комплектации и ценах. Представлена подробная информация об условиях кредитования, страхования и лизинге. Перечень адресов салонов предоставлен. 
Сеть автоцентров «СИМ» предлагает своим клиентам описания модельного ряда машин фирм Suzuki и  Kia, информацию о ценах.  Клиенту доступна информация об автомобилях в наличии. Вы можете познакомиться с перечнем услуг технического центра. Узнать о предложениях по кредитованию, лизингу, страхованию автомобилей. Предоставлена контактная информация.
Автосалон «Евразия» занимается реализацией корейских и японских автомобилей. Вы можете познакомиться с модельным рядом автомобилей Kia, Daewoo, Suzuki. Салон предоставляет вам фотографии и технические характеристики всех машин, а так же их стоимость.
Вы можете узнать условия кредитования и страхования автомобиля. Также салон предлагает услуги  своего автосервиса. 
Продажей автомобилей  Mazda и Suzuki занимается автосалон "Полтава-Мотор-Сервис".
Салон предоставляет информацию о моделях автомобилей и прайс-лист. Вы можете познакомиться с перечнем услуг автосервиса.  Контактная информация в наличии.
Книги о Suzuki 
Подробная  информация об устройстве, эксплуатации и ремонте  нижеперечисленных автомобилей  не оставит вас равнодушным, если вы истинный автолюбитель или ваша профессия напрямую связана с их техническим обслуживанием.
Suzuki Grand Vitara. Grand Vitara XL.7. Grand Escudo. Escudo. Chevrolet Tracker & Mazda Levante. Модели 1997-2004 гг. выпуска с бензиновыми двигателями. Устройство, техническое обслуживание и ремонт.

Suzuki VITARA / ESCUDO. Geo Tracker & Mazda Levante. Модели 1988-98 гг. выпуска с бензиновыми двигателями. Устройство, техническое обслуживание и ремонт.
(Авторы предупреждают, что невозможно, несмотря на объем публикации, охватить все возможные конструктивные изменения автомобилей в процессе производства).

Эти две  книги будут интересны как профессионалам (работникам СТО и ремонтных мастерских), так и автовладельцам. Они очень похожи по структуре и содержат подробную информацию об эксплуатации, техническом обслуживании и ремонте соответствующих автомобилей. 
Полезные сведения о регулировке и ремонте систем управления двигателями, инструкции по использованию системы самодиагностики АКПП и ABS , рекомендации по регулировке механических и автоматических коробок передач, регулировке и ремонту элементов тормозной системы, рулевого управления и подвески. В книгах представлены подробные электросхемы.
Рассмотрены возможные неисправности и методы ремонта,  пределы допустимого износа деталей и их сопрягаемые размеры. Так же приведен перечень рабочих жидкостей и смазочных материалов.
