
Добрый день!Сегодня я познакомлю Вас с Константиновским дворцом, его прошлым и настоящим. К сожалению, на территорию Константиновского дворца можно попасть только в составе организованной экскурсии, но я надеюсь, что моя экскурсия вам обязательно понравится (выходим из машины).


Наша первая остановка – это сам Константиновский дворец  — возрожденный памятник русской архитектуры XVIII века, бывшая резиденция великих князей Дома Романовых.  

Территория Стрельны, по плану Петра I, должна была стать российским аналогом парка Версаль под Парижем - "Русской Версалией". В 1715 году Пётр I задумал создать парадную императорскую резиденцию, способную превзойти знаменитый Версаль. Окончательным вариантом был признан проект итальянского архитектора Николо Микетти, который пообещал Петру устроить в Стрельне то, «чего еще не бывало на свете». По его проекту в  1720 году был заложен Большой Стрельнинский дворец. Первый камень в основание дворца заложил император Петр I. Дело покинувшего Россию Микетти продолжили талантливые русские архитекторы М.Г. Земцов и П.М. Еропкин.  

По ходу экскурсии я буду возвращаться к долгой и непростой истории Константиновского дворца.                    

А история начала XXI века стало поистине судьбоносной для Константиновского дворца. В 2000 году десятки уважаемых и всемирно известных петербуржцев обратились к Владимиру Путину с письмом, в котором просили срочно передать гибнущий памятник мирового значения достойному хозяину.
В 2001 году Указом Президента России В.В. Путина бывшая царская резиденция обретает новое высокое предназначение, получив статус Государственного комплекса "Дворец Конгрессов", сочетающего в себе функции государственной резиденции, музея и делового центра.

То, что за 18 месяцев удалось сделать архитекторам, гидротехникам, строителям и реставраторам без преувеличения можно назвать подвигом. Преодолев все трудности,  строительство завершили в срок - к 300-летию Санкт-Петербурга.     (садимся в машину)
А сейчас мы отправляемся к нашей следующей остановке –Константиновский парк. Слева от нас Вы видите пятизвездочный отель «Балтийская звезда», а прямо Консульская деревня — коттеджный городок VIP-класса, состоящий из 20 двухэтажных коттеджей класса «люкс». Каждый из них носит имя одного из великих русских городов, а своим расположением они напоминают карту России в миниатюре. (подъезжаем, выходим из машины)
Сейчас перед нами Константиновский (Стрельнинский) парк, который  своим появлением обязан Петру I , а его создание относится к началу 18 века. Некоторое время Стрельнинская резиденция соперничала с Петергофом, поскольку дворец в Стрельне был выполнен с большим размахом, чем даже Верхние палаты Петергофа.

Трактовка сада в качестве острова, некоего земного рая, который отделен от остального мира, была использована впервые в композиционном решении Летнего сада. Каналы пересекают мосты, связанные системой аллей. Парк в Стрельне впечатляет необычностью замысла, который не имеет аналогов в европейском паркостроении первой половины 18 века.

Каналы Константиновского парка – проточные, они подключаются к водоемам, которые были устроены еще во времена Петра, и выходят в залив через Западный канал. Парковые каналы являются одновременно и водными аллеями, которые были предназначены для прогулок на маленьких судах. Разрабатывался даже проект соединения каналами Стрельны и Петергофа. Являясь определяющим элементом планировки парка, каналы обладают значительным декоративным эффектом: их четко организованные, направленные перспективы, которые уходят в пространство залива, оптически соединяют парк и море. Сама система состоит из геометрических аллей по краям которых, расположены ценные деревья, а в каналах течет кристально чистая вода и в безветренную погоду кажется, что по ней можно идти. По старинным чертежам восстановлены фонтаны, вся система каналов и парка.

Интересный факт: Архитектор Константиновского Дворца Николо Микетти, уехав в 1723 году в Италию за скульптурами, так и не вернулся в Россию. И только в 70-х годах 20 века в архивах Рима были найдены чертежи Дворца в Стрельне. Оказалось, что  итальянский архитектор увез с собой проект и поэтому историки архитектуры 250 лет не могли точно определить, кто является автором проекта – Леблон, Микетти или К. Растрелли.  (садимся в машину)
А теперь мы направляемся к следующей остановке, а пока мы едем, как я и обещал, немного истории
После смерти Петра I  40 лет дворец простоял пустым и бесхозным. На протяжении всего XVIII века дворец использовали только в хозяйственных целях. 
В конце XVIII века Стрелина мыза становится частным великокняжеским владением. В 1797 году император Павел I дарит ее своему второму сыну - великому князю Константину Павловичу, так дворец приобретает настоящих хозяев и свое название. После смерти Константина Павловича его владельцем стал сын Николая I  Константин Николаевич, который, в свою очередь, подарил дворец своему сыну Константину Константиновичу. В этом смысле судьба дворца в Стрельне сильно напоминает судьбу петербургского Мраморного дворца, которым также владели эти три императорских родственника по имени Константин. В результате оба дворца были названы Константиновскими, однако официально это название закрепилось именно за особняком в Стрельне.
Сделать остановку непосредственно у памятника Петру 1 нам не удастся, но Вы можете видеть его очень хорошо по ходу движения справа.
Памятник Петру Великому находится на главной площади дворца. Он был открыт в Стрельне  27 мая 2003 года. Это третий конный памятник Петру в Петербурге после знаменитых монументов работы Растрелли и Фальконе.
Установка памятника Петру I перед главным фасадом Константиновского дворца явилась логическим завершением формирования ансамбля. Его сооружение обусловлено высоким статусом нового Дворца конгрессов.

Памятник не является оригинальным произведением монументального искусства, созданным специально для этого комплекса. Автор конной скульптуры Петра I — немецкий скульптор Шмидт-Кассель. Первоначально это бронзовое изваяние на высоком гранитном постаменте находилось в Риге.

Во время Первой мировой войны было решено эвакуировать бронзовую скульптуру в Петербург. Судно, на котором осуществлялась перевозка, было торпедировано немцами близ острова Эзель и затонуло. Статую нашли на морском дне эстонские водолазы в начале 1930-х годов, причём для удобства подъёма её пришлось разрезать на части (утраты составили около 20 %). Памятник был выкуплен властями Риги у Эстонии, однако его так и не установили. Части скульптуры находились в закрытом хранении.

С 1999 года рижский предприниматель Е. Гомберг начал реставрацию памятника с целью установки его в Риге. Петербургский скульптор А.А. Мурзин восстановил недостающие детали и снял гипсовые формы, которые были отправлены для отливки в бронзе в Санкт-Петербург.

Рижская городская Дума в 2001 году отказалась от намерения установить памятник Петру I на его историческом месте, решив подарить его Санкт-Петербургу в ознаменование его 300-летия.
Сейчас мы подъехали к следующей нашей остановке – Путевой Дворец Петра (выходим из машины) 
Во время строительства Кронштадта, Петр постоянно приезжал из Петербурга в Стрельну, чтобы контролировать ход работ. Для того, чтобы царю было комфортно, недалеко от Финского залива был построен путевой дом, какие обычно строились по всей России. Но, так как дом предназначался для отдыха царской особы, именовать его можно было не иначе, как «дворец». 
Это довольно скромное деревянное одноэтажное строение сохранилось до наших дней практически в своем первозданным виде. Дворец начали строить в 1710 году. Вокруг него, на склоне холма, разбили небольшой сад с фонтанами и возвели рядом Преображенскую церковь. В ней Петр и венчался со своей супругой, ставшей в последствии императрицей Екатериной Первой. Церковь погибла в огне Великой Отечественной войны. Здание дворца было разрушено и вновь восстановлено в пятидесятых годах по старинным чертежам архитектора С. Волкова, ученика зодчего В. Растрелли. 
Сейчас Путевой дворец Петра предан в ведение государственного музея-заповедника «Петергоф». 
Он полностью отреставрирован, восстановлены также фонтаны работы Растрелли. 
В здании работает музей, среди экспонатов которого много вещей, сохранившихся с эпохи Петра Первого. В частности, слепок его руки и прижизненный портрет. 
Нельзя не сказать о фруктовом саде, разбитом вокруг дворца. В нем, во времена Петра, находились теплицы, в которых росли абрикосы, персики, инжир, лавр, разные травы и цветы. 
Для царского стола там выращивали крыжовник, виноград, вишни, груши, землянику, малину, смородину, дыни, арбузы, а для ублажения царского взора – розы и жасмин. 
Кроме того, из своих заграничных странствий Петр привез такую экзотику, как артишоки, редис, немецкие и турецкие огурцы. 
Наконец, по преданию, именно в этих теплицах впервые в Петербурге стали выращивать картофель, приехавший в Россию из Западной Европы и теперь считающийся у нас своим. 
В садах Петр повелел выращивать растения, ублажающие не только вкус и взгляд, но и обоняние. Здесь и по сей день выращивают душистые медоносные травы – мелиссу, мяту, душицу, базилик. 
В доказательство того, что пчелы могут жить возле моря, Петр завез в Стрельну ульи, за которыми сам и присматривал.
Прошу к машине и мы направляемся к Финскому заливу, а точнее к нашей последней остановке – Скульптурная композиция «Царская прогулка». По окончании экскурсии там Вы можете сфотографироваться и прогуляться по берегу Финского залива.(садимся в машину)

 А пока мы едем, опять немного истории 

Константин Николаевич, а затем после его смерти и великая княжна Александра Иосифовна, возглавляли Русское Императорское музыкальное общество. В Константиновском дворце часто проводились концерты, спектакли и балы, в которых охотно участвовала вся великокняжеская семья. Гостями этих балов были такие знаменитости как 

И. Штраус, Н.А. Римский-Корсаков, А.Г. Рубинштейн, М.А. Балакирев, П. И. Чайковский и другие.

Сын Константина Николаевича - Константин Константинович известен не только своей принадлежностью к царской фамилии, но и своими стихами, которые он подписывал инициалами К. Р.  Именно здесь, в Константиновском дворце, расцвела поэтическая муза «К.Р.»: были написаны лирические стихотворения, многие из которых положены на музыку и впоследствии стали популярными романсами.

После смерти Константина Николаевича до 1918 года дворцом владеет его третий сын великий князь Дмитрий Константинович. Последний владелец дворца слыл гостеприимным хозяином. Его частыми гостями были великие люди России: духовный наставник царской семьи Иоанн Кронштадтский, писатель Ф.М. Достоевский, певец Ф.И. Шаляпин, поэты А.А. Блок и А.А. Ахматова.
После революции  Все ценные вещи, предметы искусства и книги были вывезены из Константиновского дворца, распределены по различным музеям и архивам или просто уничтожены. Некоторое время дворец снова оставался пустым. В 30-е годы 20 века в нем организовали детскую трудовую колонию, а затем санаторий. Во время Великой Отечественной войны большая часть дворца была разрушена. Потом оставшееся крыло здания наскоро отремонтировали, чтобы разместить там Ленинградское Арктическое училище. Оно проработало в Стрельне около тридцати лет, после чего остатки дворца опять остались без хозяев.

Тем не менее, история этого памятника архитектуры еще не была закончена 

Как я уже говорил ранее,  восстановление дворца началось в начале 21 века, и после тяжелых и кропотливых работ мы видим  это произведение искусства практически в первозданном виде. 

Так в XXI веке идея Петра Великого сделать «Русскую Версалию" дипломатическим окном в Европу обрела зримое воплощение. 
Сейчас мы останавливаемся и выходим на берег Финского залива, где перед нами
Скульптурная композиция «Царская прогулка» создана художником Михаилом Шемякиным. Она посвящена пребыванию Петра I в Стрельне.

Скульптурная группа представляет собой ступенчатый гранитный подиум с балюстрадой, а на ней бронзовые фигуры: сам Петр I, его супруга Екатерина I, карлик-шут и две борзые. По словам Шемякина, это первая в истории скульптура Екатерины I: для ее создания художник тщательно изучал прижизненные портреты императрицы, чтобы добиться полного портретного сходства. Все скульптуры были отлиты в Нью-Йорке и доставлены в Россию самолетом. Композицию открыли 28 мая 2003 года, в дни празднования трехсотлетия Санкт-Петербурга. 
Место размещения скульптурной группы было выбрано за пределами исторической части Нижнего парка. Композиция как бы встречает прибывающих в Стрельну гостей, теплоходы которых останавливаются у оборудованного здесь причала. 
Вместе с Константиновским дворцом расцвела и вся Стрельна. Сегодня это малоизвестное прежде название звучит на всех языках планеты, а в ожерелье пригородных дворцово-парковых ансамблей Петербурга вернулась прекрасная жемчужина, о которой долгие годы умалчивали путеводители.

Современный пригород растет и развивается, но по-прежнему главная его привлекательность - тишина и покой.

 Аромат цветущей весной сирени навевает в памяти стихи Константина Романова

‎‎Родного севера картина:
Полей зеленых предо мной
Необозримая равнина
И церковь Божья над рекой.

‎Кругом, что ни обнимут взоры,
Жилья далеко не видать;
Луга, овраги, лес да горы,
Простор, раздолье, — благодать!

‎Как веют на сердце целебно
И этот мир, и тишина!
И песнью радостно хвалебной
Опять душа моя полна.
На этой поэтической ноте наша экскурсия подошла к концу. Спасибо, за внимание.

