Для «АРТ-Дизайн»:

Идеи открыток:

1.  Лицевая сторона:  субъект, в костюме с портфелем под мышкой, едет в кабинке лифта, расписанного голыми бабами и надписями типа «Паша+Маша==Любовь», «Спартак - чемпион», «Васька - козел», глаза у него «в кучку», задумчиво-блаженная улыбка, звездочки и ноты вокруг головы, как нимб, Амурчик дует в дудку ему на ухо, галстук на боку...
Внутри: фон - серая стена внутри подъезда с потрескавшейся краской, облетевшей штукатуркой, лифтовые двери сорваны с петель и болтаются на последних шурупах, а внутри за ними - фантастическая картинка: райский сад с цветами, летающими колибри, бабочками, павлинами, фонтанами...

(Или что-то более феерическое).
Текст: 

лицо: 
Похоже, я влюблен:

В глазах - рябит от чувства,

В душе поет навязчиво свирель, 

Рисунок в лифте кажется искусством,

Внутри:
И дверца яви сорвана с петель!

2. Лицо: 
 Кот с виноватым видом смотрит с вечерней улицы (темно, силуэты деревьев, фонари, последний спешащий прохожий) в освещенное окошко, где на подоконнике сидит с отстраненно-обиженным видом кошка, гордо задрав нос.

Внутри: 

 Кот держит в одной  лапе - сачок для бабочек, в другой - с победным видом - клетку, набитую дохлыми воробьями, на всех - какие-то ругательства («Дура набитая!», «от такой слышу!», «на себя посмотри!», «попробуй повтори!», «Уйду к секретарше!», «Мотовка!», «Стерва!», «Всю кровь мою выпила!»)

 Текст: 

лицо:

Мало ли что я сказал сгоряча,

Я ж люблю тебя,

ты это знаешь...

внутри: 

Кто сказал, что «слово не воробей: 

Вылетит, не поймаешь»?
