Сумка из натуральной кожи ELEGANZZA
Правленый вариант описания:

Роскошная вместительная женская сумка из коллекции La Magia D`Oriente торговой марки ELEGANZZA создана из особого текстильного материала в сочетании с мягкой натуральной кожей специальной выделки (nappa). Яркие синие, зеленые, розовые и оранжевые цвета выгодно оттенены спокойной бежевой отделкой. Благодаря присутствию в цветовой палитре изделия нескольких оттенков, сумка является универсальным аксессуаром, отлично гармонируя с различной по цвету и стилю одеждой.
Текстиль, использованный при создании этой сумки, обработан полимерным составом, обеспечивающим изделию повышенную износостойкость, а также грязе- и водоотталкивающие свойства. Созданный по восточным мотивам рисунок нанесен на текстильную основу вручную: с одной стороны сумки он выполнен на темно-синем фоне, с другой – на темно-зеленом. Отделка: натуральная кожа бежевого цвета. Цвет фурнитуры – «под золото». 
Сумка закрывается на общую металлическую молнию. Внутри изделия имеются 2 отделения, разделенные средником на молнии. В одном из отделений присутствует кармашек на молнии, в другом - 2 открытых кармана. Дно изделия оснащено маленькими пластиковыми ножками – сумку можно смело ставить на любую поверхность. Модель вмещает предметы формата А4 (книги, альбомы, планшеты и пр). Сумка хорошо держит форму. Высота ручек (21 см) позволяет с комфортом носить ее на плече. 
Продающий текст:

Секрет успеха темпераментных итальянок кроется в умении дерзко сочетать броские цвета и необычные фактуры при создании своего повседневного имиджа. И сумка из коллекции La Magia D`Oriente торговой марки ELEGANZZA  - яркое тому подтверждение!

Этот замечательный, модный аксессуар, непринужденно демонстрирующий преимущества итальянского стиля, создан из очень прочного, водоотталкивающего текстильного материала в сочетании с мягкой натуральной кожей особой выделки (nappa). 
Декоративный сюжет изделия навеян древними восточными мифами о происхождении людей и богов – этническая тема сегодня популярна у европейских дизайнеров. 
Помимо высоких эстетических качеств, сумка ELEGANZZA обладает еще и отличной эргономичностью – она весьма комфортна в эксплуатации. Дизайнер, создавая эту модель, продумал каждую мелочь, заботясь о будущей хозяйке. Прочный кожаный ремень не сползает с плеча, внутренние кармашки готовы вместить много полезных вещиц. Даже предметы формата А4 (книги, альбомы, планшеты и пр). легко поместятся в этой современной, удобной сумке городской модницы.
Сумки ELEGANZZA, выполненные по уникальным дизайнерским эскизам с ручным нанесением рисунка, производятся с применением новейших технологий на самом современном оборудовании, что придает им безупречный, респектабельный вид, удобство и долговечность.
