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Доклад по дипломной работе

(слайд 1 – тема, автор)
 (слайд 2 – цели и задачи)

Целью дипломной работы является определение оптимальной величины чистого дисконтированного дохода (NPV) по инвестиционному проекту «Оптоволокно в каждый дом» и определение факторов, обеспечивающих это оптимальное значение. 
Для достижения поставленной цели в дипломной работе решены следующие задачи:

- анализ существующей организационной структуры предприятия и разработка предложений по ее совершенствованию;

- анализ финансового состояния и мероприятия по обеспечению финансовой устойчивости предприятия;
- анализ маркетинговой политики предприятия и предложения по повышению ее эффективности;

- анализ существующей системы инвестиционного финансирования на предприятии и разработка мероприятий по ее совершенствованию;

- математическое моделирование основных бизнес-процессов по реализации инвестиционного проекта и решение задачи оптимизации инвестиционных потоков по критерию NPV с учетом того, что рассматриваемая система является сложной по своей структуре и механизму функционирования.

 (слайд 3 – схема ГРУППА КОМПАНИЙ).
Открытое акционерное общество «Уфанет» предоставляет телекоммуникационные услуги на рынке города Уфы. Успех деятельности в этой отрасли невозможен без наличия современных высокотехнологичных сетей передачи данных. С 2003 года группа компаний «Уфанет» приступила к реализации проекта «Оптоволокно в каждый дом» и строительству широкополосной многофункциональной сети UFANET. 

(слайд 4 – схема сети)

Оптоволоконная сеть позволяет оказывать населению целый ряд телекоммуникационных услуг, наиболее востребованными из которых  являются услуги высокоскоростного доступа к сети Интернет и трансляция каналов кабельного телевидения. Емкость рынка по каждой из этих услуг оценивается в 300 000 абонентов. Компания «Уфанет» ставит перед собой стратегическую задачу охватить сетью всех потенциальных абонентов.

(слайд 5 – График финансирования инвестиций)
Строительство сети требует больших по величине и продолжительных инвестиционных вложений. Задача определения оптимальных параметров финансирования инвестиций в настоящее время особенно актуальна для ОАО «Уфанет». В условиях быстрого развития технологий и жесткой конкурентной борьбы необходимо постоянно искать возможность выгодного привлечения и более рационального расходования денежных средств.
 (слайд 6 – линейная оргструктура)

Анализ организационной структуры ОАО «Уфанет» показал, что она не соответствует цели предприятия, что приводит к неоправданно большим затратам на подключение абонентов и большой величине накладных и эксплуатационных затрат. 
(слайд 7 – матричная оргструктура)
Линейно-функциональная организационная структура ОАО «Уфанет» в сложившихся условиях требует изменения. Предложена матричная организационная структура с применением проектного подхода. 
(слайд 8 - Графики по основным показателям АФХД)

Анализ финансового состояния ОАО «Уфанет» выявил, что  финансовое положение предприятия неустойчивое, платежеспособность и кредитоспособность нарушены. Предприятие нуждается в привлечении финансовых ресурсов как для осуществления инвестиционных вложений, так и для покрытия дефицита собственных оборотных средств.
(слайд 9 – система финансирования инвестиций)

Проведен анализ системы инвестиционного финансирования на предприятии с позиций теории менеджмента и финансовой математики. Внесены следующие предложения:

- использовать в качестве показателя оценки экономической эффективности инвестиционного проекта критерий NPV;

- учитывать риски и случайный исход событий при моделировании финансовых потоков по проекту.

(слайд 10 – этапы решения математической задачи)

Для реализации мероприятий по совершенствованию системы инвестиционного финансирования предложено использовать имитационный подход с учетом методов теории вероятностей и математической статистики, теории марковских случайных процессов, финансовой математики, теории планирования и проведения экспериментов. 

(слайд 11 – схема блока «Строительство»)
Для формализации задачи составлена концептуальная модель бизнес-процессов предприятия по реализации проекта «Оптоволокно в каждый дом». Концептуальная модель представляет два основополагающих бизнес-процесса предприятия в терминах теории массового обслуживания. Для графического представления концептуальной модели использованы Е-сети.
Первый процесс – строительство сети, в терминах Е-сетей представлен на слайде 11.

(слайд 12 – схема блока «Клиенты»)
Второй процесс – подключение и обслуживание клиентов – представлен на слайде 12.
(слайд 13 – модель спроса на кабельное телевидение)

Для определения спроса на услуги кабельное телевидение и Интернет составлены математические модели на основе теории анализа временных рядов и регрессионного анализа. 

(слайд 14 – модель спроса на интернет)

Математические модели спроса применены для моделирования входных данных имитационной модели.

(слайд 15 – модель оргструктуры 1)

Для обоснования эффективности для системы инвестиционного финансирования матричной организационной структуры по сравнению с линейно функциональной организационной структурой составлена факторная модель. 

(слайд 16 – модель оргструктуры 2)

В результате удалось снизить затраты на подключение по услугам Интернет и кабельное телевидение, долю накладных расходов от суммы прямых затрат, долю эксплуатационных расходов от стоимости сети.
(слайд 17 – аналитическая модель 1)
Проведено аналитическое моделирование процесса строительства сети  с применением теории массового обслуживания путем последовательных упрощений моделируемой системы. Для трехфазной системы представлен граф состояний.  

(слайд 18 – аналитическая модель 2)

Составлена и решена для стационарного случая система уравнений Эрланга. Получены характеристики моделируемой системы массового обслуживания.
(слайд 19 – выводы по аналитической модели)

Сделан вывод об ограниченной применимости аналитического моделирования для исследования сложных систем и неточности получаемых результатов.

(слайд 20 – имитационная модель 1)

На основе концептуальной модели в системе GPSS World реализована имитационная модель системы инвестиционного финансирования предприятия.

 В результате прогона модели с реальными входными данными 
(слайд 21 – имитационная модель 2) 

определено значение критерия NPV реализуемого проекта. При этом строительство будет завершено в ноябре 2006 года, срок строительства составляет 38 месяцев, инвестиционный кредит получен в январе 2006 года, срок возврата 24 месяца.

(слайд 22 – проверка адекватности) 
При помощи методов регрессионного анализа проведена проверка адекватности имитационной модели на основе потока бухгалтерской прибыли по проекту. Проверка нулевой гипотезы о принадлежности реальных и модельных данных одной генеральной совокупности показала, что нет оснований отвергать нулевую гипотезу, модель адекватна исследуемому объекту и ее можно применять для дальнейшего анализа.
(слайд 23 – эксперименты) 

Над имитационной моделью проведены эксперименты: разведочный, корреляционный и оптимизационный по критерию NPV. Применены метод Монте-Карло, теория планирования эксперимента, возможности языка PLUS в системе GPSS для программной реализации эксперимента. 

Установлено, что целевая функция в рассматриваемой системе наиболее чувствительна к изменению пяти факторов. Это цена одного мегабайта трафика, оплата вышестоящим провайдерам за один мегабайт трафика, среднее количество потребляемого одним абонентом трафика за месяц, доля накладных расходов от суммы прямых затрат, доля эксплуатационных расходов от стоимости сети. Решающее значение при проведении экспериментов имеет удачный выбор подобласти определения факторов. Он связан с интуитивными решениями, которые принимает руководитель или экспериментатор.

(слайд 24 – сравнение) 

Проведен сравнительный анализ методов и результатов аналитического и имитационного моделирования. Сделан вывод о трудоемкости и ограниченном применении аналитических методов для моделирования сложных систем, о недостоверности результатов аналитического моделирования. Тем не менее аналитическая модель позволяет сделать предварительные оценки параметров системы.
(слайд 25 – выводы) 

Имитационная модель системы позволяет не только обойти многие сложности аналитических методов, но и путем проведения экспериментов спрогнозировать различные варианты развития событий, учесть риски и сгладить недостаточность информации для принятия решений.

Разработанная модель позволяет получить детальный план денежных потоков по инвестиционному проекту в заданном временном интервале в зависимости от значений факторов. Полученные результаты  позволяют определить оптимальную стратегию предприятия в отношении инвестиционного финансирования.
Результаты работы внедрены на терминале в кабинете заместителя генерального директора ОАО «Уфанет» по экономике и финансам для ежедневного проигрывания различных сценариев инвестиционного финансирования. Акт о внедрении прилагается к дипломной работе.
