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ВВЕДЕНИЕ
На современном этапе развития нашего общества активизация человеческого фактора выступает как одно из условий дальнейшего общественного прогресса.

В связи с этим, перед общеобразовательной школой ставится задача подготовки ответственного гражданина, способного самостоятельно оценивать происходящее и строить свою деятельность в соответствии с интересами окружающих его людей. Решение этой задачи связано с формированием устойчивых нравственных свойств личности школьника.

Значение и функция начальной школы в системе непрерывного образования определяется не только преемственностью ее с другими звеньями образования, но и в первую очередь неповторимой ценностью этой ступени становления и развития личности ребенка.

В связи с этим, основной функцией является формирование интеллектуальных, эмоциональных, деловых, коммуникативных готовностей учащихся к активно - деятельному взаимодействию с окружающим миром (с природой, другими людьми, самими собой и др.) 

   Поэтому решение главных задач обучения должно обеспечивать: формирование личностного отношения к окружающим, овладение этическими, эстетическими и нравственными нормами.

Действительно, проблема нравственного воспитания детей постоянно находится в центре внимания общества. Особую актуальность эта проблема приобретает в условиях прогрессирующего изменения всех сторон жизни общества.

В современных условиях, когда динамичная и порой непредсказуемая социально-политическая обстановка в стране значительно усложнила воспитательный процесс, когда подрастающее поколение, вобрав в себя все недостатки общества в его переломный период, становится все более также непредсказуемым, проблемы нравственности, нравственной культуры, нравственное воспитание выдвигается на одно из первых мест, как основа прежде всего гуманистического воспитания молодежи. Ведь совершенно очевидно, что движение вперед возможно лишь при соответствующем уровне нравственного развития общества, и главное, нравственное воспитание подрастающего поколения.

В педагогической проблеме исследуемая нами проблематика нашла отражение в фундаментальных исследованиях А.М.Архангельского, Н.М.Болдырева, Н.К.Крупской, А.С.Макаренко, В.А.Сухомлинского, И.Ф.Харламова и др., в которых выявляется сущность основных понятий теории нравственного воспитания, указываются пути дальнейшего развития принципов, содержания, форм, методов нравственного воспитания.
     В начальной школе должны совершенствовать и расширять знания младших школьников об окружающей природе и ее охране, об обществе, в котором мы живем, о труде людей, их жизни, истории, углублять понимание взаимосвязей природных явлений и их влияние на людей, формировать трудовые, природоохранительные и гигиенические умения и навыки. В этот период происходит формирование бережного отношения к природе, к людям, исходя из этого,  учитель должен развивать эмоции ребенка, патриотические чувства, положительное отношение к труду, совершенствовать наблюдательность, логическое мышление, самостоятельность, дисциплинированность, заботливое отношение ко всему окружающему (к людям, к своей семье, к родному краю и т.д.)

      Это и определило выбор темы курсового проекта: «Нравственное воспитание младших школьников в процессе изучения блока «Человек и общество»».

Объект исследования: педагогический процесс.

Предмет исследования: формирование нравственности у младших школьников в процессе изучения блока «Человек и общество».
Цель исследования: раскрыть педагогические основы формирования нравственных качеств у младших школьников в процессе изучения блока «Человек и общество».

Для достижения цели исследования определены следующие задачи:

1. раскрыть сущность  и особенности нравственного воспитания в начальной школе;

2. определить методы нравственного воспитания в младших классах;

3. проанализировать программу, учебный материал блока «Человек и общество» с целью выявления педагогических возможностей по формированию нравственных качеств у младших школьников.

     Состояние проблемы, цель и задачи, объект и предмет исследования позволили нам сформулировать следующую гипотезу:  мы предполагаем, что развитие нравственных качеств у детей младшего школьного возраста будет эффективно при использовании учебного материала предмета «Человек и мир», а в частности его раздела «Человек и общество».

     Методы исследования:

· анализ литературных источников по изучаемой проблеме;

· анализ программы, учебников по предмету «Человек и мир» в подготовительном, первом, втором классах;
· изучение и обобщение передового педагогического опыта;
· исследовательская беседа.

Глава 1.   Психолого-педагогические основы  нравственного воспитания   младших школьников в учебной деятельности

1.1. Сущность нравственного воспитания
      Нравственное воспитание – непрерывный процесс, он начинается с рождения человека и продолжается всю жизнь, и направленный на овладение людьми правилами и нормами поведения. На первый взгляд может показаться, что нельзя обозначить какие-то периоды в этом едином непрерывном процессе. И, тем не менее, это возможно и целесообразно. Педагогика зафиксировала, что в различные возрастные периоды существуют неодинаковые возможности для нравственного воспитания.
      Знания и учет достигнутого человеком в тот или иной период жизни помогает проектировать в воспитании его дальнейший рост. Нравственное развитие ребенка занимает ведущее место в формировании всесторонне развитой личности, оказывает огромное влияние и на умственное развитие и на трудовую подготовку, и на физическое развитие и на воспитание эстетических чувств и интересов.
Нравственное воспитание личности – сложный и многогранный процесс, включающий педагогические и социальные явления. Однако процесс нравственного воспитания, в известной мере, автономен. На эту его специфику в свое время указывал А.С.Макаренко. [11]
С точки зрения педагогической теории процесс нравственного воспитания в школе представляет собой совокупность целенаправленных и последовательных действий ученического и педагогического коллективов. Под понятием «педагогические действия» подразумеваются влияния, организуемые и получаемые учеником и коллективом в процессе учебно-воспитательной работы. Все эти влияния, а также их результаты, отражающиеся во взглядах и поведении, взаимосвязаны и выступают в совокупности, обеспечивающей, как и непосредственное, так и опосредованное воздействие на личность школьника. Поэтому важнейшими компонентами структуры процесса воспитания, как указывает А.Н. Леонтьев, являются процессы, идущие как бы навстречу друг другу. «Один из них, - подчеркивает он, - есть процесс воздействия объекта на живую систему, другой – активность самой системы по отношению к воздействующему объекту».[5]
Качественная сторона педагогических действий в процессе нравственного воспитания выражается в их силе и стойкости, а качественная сторона изменений в облике и характере личности проявляется в степени ее убежденности, которая реализуется в различных видах деятельности, формах отношения и поведения.

Специфической особенностью процесса нравственного воспитания следует считать то, что он длителен и непрерывен, а результаты его отсрочены во времени.

Существенным признаком процесса нравственного воспитания является его концентрическое построение: решение воспитательных задач начинается с элементарного уровня и заканчивается более высоким. Для достижения целей, как правило, используются все усложняющиеся виды деятельности. Этот принцип реализуется с учетом возрастных особенностей учащихся.[3]
     Школа является основным звеном в системе воспитания подрастающего поколения. Перед школой стоят ответственные задачи, связанные с нравственной подготовкой подрастающего поколения к участию в труде, характер которого существенно изменяется в условиях научно-технической революции. На каждом возрастном этапе развития ребенка доминирует своя сторона воспитания (что ни в коем случае не означает единственная). В воспитании младших школьников такой стороной будет нравственное воспитание: дети овладевают простыми нормами нравственности, научатся следовать им в различных ситуациях. Учебный процесс, производственная практика тесно связаны с нравственным воспитанием. В условиях современной школы, когда содержание образования увеличилось в объеме и усложнилось по своей внутренней структуре, в нравственном воспитании возрастает роль учебного процесса. Содержательная сторона моральных понятий обусловлена научными знаниями, которые учащиеся получают, изучая учебные предметы. Сами нравственные знания имеют не меньшее значение для общего развития школьников, чем знания по конкретным учебным предметам. В процессе обучения происходит систематическое приобщение к нравственным знаниям. Важным источником их накопления является знакомство школьников с окружающей средой: туризм, экскурсии по городу, на производство.

Знания школьников о нравственных нормах, полученные на уроках, собственные жизненные наблюдения нередко бывают разрозненными и неполными. Поэтому требуется специальная работа, связанная с обобщением полученных знаний. Формы работы разные: в начальных классах это может быть рассказ учителя, этическая беседа. 

Большое значение для идейного и нравственного формирования школьников имеет не только содержание, но и организация учебного процесса. Н.К.Крупская считала, что и в учебе, и в труде следует учиться работать коллективно. Для этого необходимо познавательную деятельность учащихся строить как коллективную. Организация коллективной и групповой форм учебной деятельности возможна на уроках по всем предметам, но особенно на уроках труда, лабораторных, практических, факультативных занятиях.

Формирование нравственного опыта школьников не может быть ограничено только их учебной деятельностью. Становление и развитие личности предполагает ее активное участие в общественно-полезном труде. Посильный труд ребят вливается в труд страны: школьники участвуют в охране природы, помогают в уборке урожая и т.д. В посильном труде на благо Родины воспитывается отношение к труду как важнейшей жизненной необходимости, потребность трудиться на благо общества, уважение к людям труда, бережное отношение к народному достоянию. Включаясь в общественно-полезный труд, школьники испытывают на себе нравственное и идейное влияние жизни трудовых коллективов и их социальных отношений.

Характерной особенностью организации нравственного воспитания в настоящее время является осуществление его в соответствии с научно разработанной программой, в которой предусматривается реализация принципа преемственности.

Формирование нравственной самостоятельности осуществляется на всех ступенях обучения. Специфической особенностью нравственного воспитания является то, что его нельзя обособить в какой-то специальный воспитательный процесс. Формирование морального облика протекает в процессе все многогранной деятельности детей (играх, учебе), в тех разнообразных отношениях, в которые они вступают в различных ситуациях со своими сверстниками, с детьми моложе себя и с взрослыми. Тем не менее, нравственное воспитание является целенаправленным процессом, предполагающим определенную систему содержания, форм, методов и приемов педагогических действий.[10]
     Рассматривая систему нравственного воспитания, следует различать несколько аспектов. 
· Во-первых, осуществление согласованных воспитательных влияний учителя и ученического коллектива в решении определенных педагогических задач, а внутри класса – единство действий всех учащихся. 
· Во-вторых, использование приемов нравственного воспитания в  формировании учебной деятельности. 
· В-третьих, под системой нравственного воспитания понимается также взаимосвязь и взаимовлияние воспитываемых в данный момент моральных качеств у детей. 
· В-четвертых, систему нравственного воспитания следует рассматривать в последовательности развития тех или иных качеств личности по мере роста и умственного созревания детей.[1]
На уроках в постоянном общении с учителем и сверстниками формируется нравственность ребенка, обогащается его жизненный опыт. Переживания младших школьников, их радости и огорчения, прежде всего, связаны с учебой. На уроке взаимодействуют все основные элементы воспитательного процесса: цель, содержание, средства, методы, организация. Воспитывает весь процесс обучения на уроке, а не так называемые воспитательные моменты.

1.2. Особенности нравственного воспитания младших школьников

В формировании личности младшего школьника особое место занимает вопрос развития нравственных качеств, составляющих основу поведения.

В этом возрасте ребенок не только познает сущность нравственных категорий, но и учится оценивать их знание в поступках и действиях окружающих, собственных поступков.

На воспитание нравственной личности младшего школьника, как в учебной деятельности, так и в нравственном поведении детей младшего школьного возраста было направлено внимание таких ученых как В.В. Хромов, Л.А. Матвеева, И.И. Лобанова, Л.А. Регуш и многих других.

В своих исследованиях они обращаются к формированию нравственных мотивов поведения, нравственных качеств, оценки и самооценки нравственного поведения.

     Процесс воспитания в начальной школе строится на принципе единства сознания и деятельности, исходя из которого формирование и развитие устойчивых свойств личности возможно при ее деятельном участии в деятельности.

Практически любая деятельность имеет нравственную окраску, считает Дробницкий О.Г., в том числе и учебная, которая, по мнению психологов, обладает большими воспитательными возможностями. (Божович Л.И.).  

Для младшего школьника это особенно важно, поскольку учебная деятельность выступает как ведущая. В этом возрасте учебная деятельность оказывает наибольшее внимание на развитие школьника, определяет появление многих новообразований (Божович Л.И., Конникова Т.Е.). Причем в ней развиваются не только умственные способности, но и нравственная сфера личности.

В результате регламентированного характера процесса, обязательного систематического выполнения учебных поручений у младшего школьника складываются нравственные  знания, характерные для учебной деятельности, нравственные  отношения.

Учебная деятельность, являясь в младшем школьном возрасте ведущей, обеспечивает усвоение знаний, в определенной системе, создает возможности для овладения учащимися приемами, способами решения различных умственных и нравственных задач.[6]
     Учителю принадлежит решающая роль в воспитании и обучении школьников, в подготовке их к жизни и общественному труду. Учитель всегда является для учащихся примером нравственности и преданного отношения к труду. Проблемы нравственности школьников на сегодняшнем этапе развития общества особенно актуальны.[4]
     Проблема  воспитания нравственных качеств младшего школьника в процессе обучения взаимосвязана еще с тремя факторами:

· Во-первых, придя в школу, ребенок переходит от “житейского” усвоения окружающей действительности, в том числе и морально-нравственных норм, существующих в обществе, к его научному и целенаправленному изучению. Это происходит на уроках чтения, русского языка, человек и мир и т.д. Значение такого же целенаправленного обучения имеет и оценочная деятельность учителя в процессе уроков, его беседы, внеклассная работа и т. п.

· Во-вторых, в ходе учебной работы школьники включены в реальную коллективную деятельность, где так же идет усвоение нравственных норм, регулирующих взаимоотношения учащихся между собой, учеников и учителя.

· И третий фактор, о котором следует сказать: в процессе обсуждения положения в современной школе, проблемы становления программ обучения, дискуссий по поводу объема материала той или иной науки, все чаще звучит тезис о том, что обучение в школе – это, прежде всего формирование нравственной личности. В связи с этим предлагается увеличить удельный вес гуманитарных наук в объеме школьной программы. Представляется, что здесь дело не только в специфике той или иной науки, сколько в подходе к учебной деятельности вообще. Данный вид деятельности имеет все возможности,  позволяющие развивать у учащихся нравственные качества личности в процессе изучения любого предмета. Конечно, и игровая, и трудовая деятельность так же обладает такими возможностями, но учебная имеет в этом плане одно существенное преимущество: возможность целенаправленного формирования и естественнонаучных и нравственных убеждений.[2]

С этой точки зрения и необходимо решать проблему умственного и нравственного развития учащихся в процессе школьного обучения, в единстве, в тесной взаимосвязи одного и другого. С этих позиций учебная деятельность является фактором целостного развития личности ребенка. В ее процессе создаются условия и для усвоения знаний, и для формирования операционных структур психики ребенка, и для развития достаточно разносторонней мотивационной сфере личности.


Начало обучения в школе – новый и важный этап в воспитании и развитии ребенка. Став школьником, он впервые включается в систематическую, общественно-значимую деятельность. Многие важные черты духовного мира ребенка закладываются в начальных классах. Именно здесь он получает  основы систематических знаний, здесь формируется его нравственный облик, развивается характер, воля. В воспитанно отношении очень важно, какими будут первые шаги ребенка в учении. Учитель вводит его не только в мир знаний, но в сложный мир отношений к учению – обязательному и сложному, но в то же время радостному труду.


Начальное обучение в настоящее время строится таким образом, что развивает у школьников познавательные способности; вырабатывает навыки активного овладения учебным материалом; ведет к объединению полученных знаний в целостную систему, направленную на осознание окружающего мира. Развитие мышления, овладения разнообразными способами работы с учебным материалом оказывает прямое влияние на усвоение детьми нравственных знаний; организация учебного процесса и его методы способствуют накоплению нравственного опыта, развитию нравственных качеств.


Новое содержание начального обучения открыло новые возможности для воспитания детей, в котором определяющее значение имеет содержание образования, методика преподавания, личность и знания учителя, который передает свое мировоззрение, культуру, нравственный опыт следующему поколению. Все это составляет систему воздействий, которая направляет развитие детей и определяет особенности их формирования.


Формирование нравственности происходит в школе на всех уроках. И в этом отношении нет главных и неглавных предметов. Воспитывает не только содержание, методы и организация обучения, учитель, его личность, знания, убеждения, но и та атмосфера, которая складывается на уроке, стиль отношений педагога и детей, детей между собой. Воспитывает себя и сам ученик, превращаясь из объекта в субъект воспитания. Развивающая активность школьника, сознательность, инициативность в процессе обучения и есть овладение собственным поведением. Это поведение строится и на основе нравственных норм, которые предписывают определенные отношения и основному виду деятельности младших школьников – учебному труду.


Для нравственного воспитания важно организовать учение как коллективную деятельность, пронизанную высоконравственными отношениями. Учебная деятельность становится коллективным трудом, если познавательная задача ставится перед детьми как общая для всех и для ее решения нужен коллективный поиск. В начальных классах требуются специальные приемы, чтобы дети смогли осознать учебную задачу и как общую, и как относящуюся лично к ним.[6]
1.2. Нравственные качества младших школьников

В формировании личности младшего школьника особое место занимает вопрос развития нравственных качеств, составляющих основу поведения.

В этом возрасте ребенок не только познает сущность нравственных категорий, но и учится оценивать их знание в поступках и действиях окружающих, собственных поступков.

Процесс воспитания в школе строится на принципе единства сознания и деятельности, исходя из которого формирование и развитие устойчивых свойств личности возможно при ее деятельном участии в деятельности.

Развитие морального сознания ребенка происходит через восприятие и осознание содержания воздействий,  которые поступают и от родителей и педагогов, окружающих людей через переработку этих воздействий в связи с нравственным опытом индивида, его взглядами и ценностными ориентациями. В сознании ребенка внешнее воздействие приобретает индивидуальное значение и таким образом формирует субъективное отношение к нему. В связи с этим формируются мотивы поведения, принятия решения и нравственный выбор ребенком собственных поступков. Направленность школьного воспитания и реальные поступки детей могут быть неадекватными, но смысл воспитания состоит в том, чтобы достигнуть соответствия между требованиями должного поведения и внутренней готовности к этому.[7]
Необходимое звено в процессе нравственного воспитания - моральное просвещение, цель которого - сообщить ребенку совокупность знаний о моральных  принципах  и нормах общества, которыми он должен овладеть. Осознание и переживание моральных принципов и норм прямо связано с осознанием образцов нравственного поведения и способствует формированию моральных оценок и поступков, нравственных качеств.[8]
Одна из задач воспитания - правильно организовать деятельность ребенка. В деятельности формируются нравственные качества, а возникающие отношения могут влиять на изменение целей и мотивов деятельности, что в свою  очередь влияет на усвоение нравственных норм и ценностей организаций. Деятельность человека выступает и как критерий его нравственного развития. 

Нравственное воспитание носит всеобщий характер, так как объектом морального регулирования является область отношений личности и общества. Для осуществления любой общественно-полезной деятельности субъект должен обладать совокупностью нравственных качеств. Поэтому нравственное воспитание в школе в первую очередь направлено на формирование такой совокупности моральных качеств, которая необходима для выполнения любой социальной деятельности, и, прежде всего учебной и трудовой.

В процессе нравственного воспитания младших школьников  вырабатываются такие качества личности как организованность, ответственность, самостоятельность, активность, дисциплинированность, уважение к тем, кто рядом, доброта по отношению не только к людям, но и  к братьям нашим меньшим.[1] 

1.4. Методы нравственного воспитания в начальной школе

     Что же обеспечивает эффективность нравственного воспитания на уроке?        

Научность и идейность содержания урока, нравственно-эмоциональный заряд методов и приемов работы учителя, нравственная направленность личности  учителя, его отношение к изучаемому материалу и др.

Чтение и разбор статей, рассказов, стихотворений, сказок из учебного материала помогают детям понять и оценить нравственные поступки людей. Дети читают и обсуждают статьи,  в которых ставятся в доступной для них форме вопросы о справедливости, честности, товариществе, дружбе, верности общественному долгу, гуманности и патриотизме.

На уроке по изучению раздела «Человек и общество» постоянно возникают определенные деловые и нравственные отношения между учащимися. Сообща решая общие познавательные задачи, поставленные перед классом, учащиеся общаются между собой, влияют друг на друга. Учитель предъявляет ряд требований, касающихся деятельности учащихся на уроке: не мешать остальным, внимательно слушать друг друга, участвовать в общей работе – и оценивает умение учеников в этом плане. Совместная работа школьников на уроке рождает между ними отношения, характеризующиеся многими признаками, которые свойственны отношениям в любой коллективной работе. Это, прежде всего, отношение каждого участника к своему делу как к общему, умение согласованно действовать вместе с другими для достижения общей цели, взаимная поддержка и в то же время требовательность друг к другу, умение критически относиться к себе, расценивать свой личный успех или неудачу с позиции сведения структуры учебной деятельности. Для того чтобы эти возможности урока реализовать практически, учителю необходимо создавать в течение урока ситуации, в которых  у учеников была бы возможность общения между собой.
Урок, на котором дети испытывают удовлетворение и радость от успешно выполненной общей работы, который пробуждает самостоятельную мысль и вызывает совместные переживания учащихся, способствует их нравственному воспитанию.[6]
 В качестве метода нравственного воспитания выступает пример личности учителя. Как уже было отмечено, учителю принадлежит решающая роль в воспитании и обучении школьников, в подготовке их к жизни и общественному труду. Учитель всегда является для учащихся примером нравственности и преданного отношения к труду. Процесс нравственного воспитания динамичный и творческий: учителя постоянно вносят в него свои коррективы, направленные на его совершенствование.  Эффективность процесса воспитания, как говорила Н.К. Крупская, «зависит от знания каждым преподавателем того живого материала, с которым он имеет дело; он должен знать, что ему необходимо внимательно изучать этого ученика и знать его близко».[4]
     Для нравственного воспитания важно организовать учение как коллективную деятельность, пронизанную высоконравственными отношениями. Учебная деятельность становится коллективным трудом, если познавательная задача ставится перед детьми как общая для всех и для ее решения нужен коллективный поиск. В начальных классах требуются специальные приемы, чтобы дети смогли осознать учебную задачу и как общую, и как относящуюся лично к ним.

     Таким образом, к методам нравственного воспитания в процессе изучения блока «Человек и общество» можно отнести следующие:

· пример учителя;
· рассказ;
· этическая беседа;

· коллективное обсуждение проблемы;

· обыгрывание ситуаций, содержащих в себе моральный выбор;

· коллективный труд;

упражнение детей в нравственном выборе и т.д.[1]
Глава 2. Использование учебного материала раздела «Человек и общество» в формировании нравственных качеств младших школьников
2.1. Исследование уровня сформирорванности нравственного опыта у учащихся младших классов

 (2 класс)
Нами было предпринято исследование по использованию нравственного опыта младшего школьника в его повседневном поведении. Мы ставили перед собой следующую цель: попытаться выявить уровень нравственного опыта младших школьников. 
     Исследованием было охвачено 26 человек 2-го «В» класса гимназии № 3 города Минска.

Задачи исследования определили выбор методики. При этом мы исходили из того, что нравственный опыт представляет перед собой единство интеллектуального и эмоционального компонентов. Примечательно к нашему исследованию, интеллектуальный компонент рассматривается как знание школьником моральных принципов и норм, выраженных в эстетических понятиях и абстрактно–логических построениях. Нравственные знания и отношения проявлялись в реальном поведении школьников. Отсюда разработанные нами методика имела направленность на изучение знаний, отношений и способов поведения. 


При исследовании нравственного опыта младших школьников мы использовали исследовательскую беседу по сюжетному рассказу (см. приложение). Испытуемому предлагалось прослушать рассказ, содержащий нравственную проблему. Герои рассказа (ученики младшего школьного возраста) попадали в ситуацию морального выбора. 

После прослушивания рассказа школьникам задавались вопросы, которые были составлены таким образом, чтобы в ответах и высказываниях испытуемых проявлялись отношения, знания о способах поведения и о самой нравственной норме.

     Учащимся 2-го класса были предложены следующие вопросы:

· Скажи, как ты думаешь, что такое доброжелательность?

· Как обычно ведет себя доброжелательный человек?

· Как обычно ведет себя недоброжелательный человек?

· Кто из героев вам понравился больше всего? Почему?

· Какими чертами характера обладают каждый из героев?

· Как бы вы поступили в данной ситуации?

· Как вы считаете, можно ли изменить в себе те черты характера, которые вам не нравятся? Как?

     При определении особенностей нравственного опыта младших школьников использовались следующие критерии: 
· степень соответствия нравственной норме знаний, отношений и способов поведения учащихся; 
· обобщенность знаний; 
· их глубина и широта; 
· степень устойчивости.
      О нравственном отношении узнавали по оценочным суждениям школьников поступков другого человека, своих поступков, а также по особенностям выполнения моральной деятельности и их мотивам.

Рассмотрев этапы первого этапа исследования можно сказать, что анализ ответов испытуемых 2 класса показывает, что нравственные знания неоднозначны. Прежде всего, необходимо выделить испытуемых, ответы и высказывания которых, свидетельствуют о том, что эти школьники (в сравнении с другими) неправильно понимают содержание моральных норм. Так, при характеристике доброжелательного человека, среди ответов испытуемых встречаются такие суждения: «Доброжелательный человек – это тот, кто отвечает, когда спрашивает учитель». (Павлова К.) Показателем того, что испытуемый имеет относительно низкий уровень знаний о содержании моральных норм, является то, что они обычно не видят нравственную проблему там, где она есть.


В ситуации морального выбора, испытуемые данной группы обычно предлагают способы поведения, не соответствующие нравственной норме. Этот факт мы рассматриваем как показатель низкого уровня знаний и способов поведения. Анализируя нравственные отношения у школьников данной группы, мы отметили, что они имеют свои отличительные особенности.


При характеристике поступка героя рассказа, нарушаемого моральную норму, учащиеся обычно оценивают его положительно или нейтрально. Причем  часть испытуемых просто не видят нарушение моральной нормы, другие, хотя и чувствуют, что герои рассказа поступают не совсем правильно, но пытаются найти ему оправдание (например, «а продукты сейчас дорого стоят», «папа мне сказал, чтобы я съедал все, а то будет болеть живот» и др.) Этот факт является показателем того, что нравственные отношения данных испытуемых находится на низком уровне развития.


Основываясь на выше сказанном, мы выделяем этих школьников в группу с низким уровнем нравственного опыта – 7 человек. 
Далее, из оставшихся выделяются испытуемые, у которых знания, отношения и способы поведения выше, в сравнении с учащимися с низким уровнем нравственного опыта. Прежде всего, у этих школьников нравственные знания в основном соответствуют норме  (13 человек).

Знания о способах поведения, у этих испытуемых, также достаточно развиты; нравственные знания по степени соответствия норме, выше, чем у группы с низким уровнем нравственного опыта. Но при этом обобщенность их знаний довольно низка.

Сказанное позволяет сделать вывод о том, что нравственные знания, у этих учеников, находятся на уровне представлений, хотя по своей глубине и широте они намного отличаются от знаний учащихся с низким уровнем нравственного опыта. Например, дети этой категории говорили о том, что «мама мне говорила, что нужно быть добрым» или «а я видела как мальчик давал укусить свое яблоко» и т. д.
В результате проведенного анализа, мы выделяем данных испытуемых в группу со средним уровнем нравственного опыта. Она составляет 8 учеников. 

Оставшиеся испытуемые образовали самую немногочисленную группу с высоким уровнем нравственного опыта – 6 человек. Все проявления нравственных знаний у  этих школьников характеризуются высокой степенью соответствия норме. В ответах и высказываниях представлялось 3-4 существенных признака какой-либо моральной нормы. Этот факт указывает на глубокое знание содержания нравственных норм. 

Для нравственных отношений испытуемых этой группы характерна высокая степень соответствия норме и устойчивость. Оценочные суждения достаточно критичны, а при их обосновании ученики исходят из нравственного содержания норм.

На основе сказанного мы выделяем этих учащихся в отдельную группу с высоким уровнем нравственного опыта.

Таким образом, в ходе исследования мы пришли к выводу, что проблема овладения учениками младших классов опытом нравственного поведения, а также развитие нравственных качеств детей стоит в современном образовании и воспитании довольно остро. Это говорит о том, что необходимо весь учебный материал преломлять через призму нравственности, находить определенные моральные стороны в изучении различных предметов в начальной школе. По нашему мнению такими возможностями нравственного воспитания детей обладает предмет «Человек и мир», в частности его  раздел «Человек и общество».
2.2. Педагогические возможности формирования нравственных основ у младших школьников в процессе изучения блока

«Человек и общество»
     Интенсивность демократических перемен в обществе и современной школе обусловили потребность педагогической практики в новых подходах к проблемам воспитания подрастающего поколения. Сегодня школа должна быть нацелена на возрастание моральной целостности общества, рост его духовности и культуры. Вычленяется понятие «этическая культура», которое следует понимать как образ жизни, ориентирующий личность школьника на моральные ценности, отобранные и проверенные человеческим опытом предыдущих поколений.
Одна из задач начальной школы – за годы обучения в 0 – 3 классах – расширить понятийный аппарат в области этики человеческих отношений, совершенствовать опыт гуманного, доброжелательного отношения к окружающим ученика людям, расширить и углубить понятие коллективизма, расширить опыт правильных отношений в коллективе, создать условия для применения накопленных знаний, выработать стремление к гармоническому оптимистическому восприятию мира, которое поможет ребенку увидеть жизнь как нечто целое и понять значение каждой из его частей.

С приходом ребенка в школу происходят существенные изменения в его жизни и в окружающей его обстановке: расширяется круг людей, с которыми он вступает в отношения. Ребенок должен усвоить правила поведения в школе и вне его, научиться работать в классном и школьном коллективах.

Одной из главных целей блока «Человек и общество» является формирование новой модели поведения, где каждый день – это шаг вперед, где каждый час несет в себе положительные перемены в поведении ребенка, такие изменения, которые можно измерить количественно и качественно (путем анкет, тестов и т. д.)

В процессе воспитания при изучении этого блока школьник должен развить в себе чувство собственной значимости, здоровое чувство самоуважения. Учителю необходимо подчеркнуть положительные черты ребенка, сосредоточить внимание на том, что ему хорошо удается.

Блок «Человек и общество» состоит из нескольких разделов, содержание которых позволяет приумножать, обогащать и систематизировать представление ребенка об окружающем мире, осуществляя постепенный переход от простого к сложному, от близкого и конкретного к более далекому и абстрактному, формируя у детей целостное представление об окружающем мире.
Все разделы блока взаимосвязаны, взаимно проникают друг в друга.

Раздел «Я. Я и моя семья» в программе подготовительного класса должен сосредоточить внимание на личности ученика, дать ему первые элементарные понятия о неповторимости личности человека, уникальности его внешнего облика и внутреннего мира, о физических изменениях в процессе роста, об отличиях ребенка от взрослого. Прививается интерес к познанию самого себя, своей роли в жизни семьи, в жизни классного и школьного коллективов. Этот раздел имеет свое развитие в программах для последующих классов. В I, II и III классах учащийся должен вглядеться в свой внутренний мир, попытаться понять себя, положительные и отрицательные качества своей личности, уметь оценивать свои поступки, создать и поддерживать положительное представление о самом себе. Прививается чувство независимости, самостоятельности и ответственности. Учащиеся должны нести ответственность за порядок и уют в собственной квартире, за сохранность домашних и школьных вещей, мебели, они могут быть помощниками родителей, старших и младших в семье, ухаживать за комнатными цветами и домашними животными, выполнять иные обязанности. Ребенок должен уметь сделать правильный выбор, уметь справляться с трудными, нестандартными ситуациями.
Делается акцент на формирование разными средствами, в том числе и средствами самовоспитания, высших нравственных качеств, таких, как доброта, участливость, милосердие, чувство долга, уважение к себе и другим.
Учитывая, что формирование личности ребенка начинается в семье, этот  раздел ставит своей целью укрепить связи школы и семьи, помочь семье в воспитании детей, привить детям любовь к своим близким, научить их заботиться о родных. Даются первоначальные понятия о семье, родственных отношениях.

Раздел «Я и люди вокруг» в 0 – II классах дает элементарные сведения о правилах поведения в обществе в различных ситуациях, дает понятие о дружбе  и товариществе, о специфике отношений мальчиков и девочек, об умении жить в коллективе, о традициях народного этикета. Раскрываются взаимоотношения со взрослыми и старшими учащимися как знакомыми, так и незнакомыми; рассказывается, как избежать опасных ситуаций в отношениях со взрослыми и старшеклассниками, как реагировать на них. Воспитывается культура речевого общения учеников с ровесниками и взрослыми. Даются элементарные экономические знания, сведения о религии. Подчеркивается новая социальная позиция ребенка – «школьник, учащийся».
Уже с подготовительного класса начинается прививаться интерес учеников к Родине, к ее истории, культуре. В основном эта работа проводится при изучении раздела «Мой родной край», в котором речь идет сначала, в подготовительном классе – о «малой родине» -- родной деревне или городе, в I классе – продолжается знакомство с историей родных мест, во II классе – даются элементарные сведения о республике, ее столице.

Белорусские праздники, обряды, традиции, история своего края в блоке «Человек и общество», природа Беларуси и ее охрана – в блоке «Природа и человек», а также специфические для нашей земли условия – в блоке «Человек и его здоровье» -- все это придает содержанию курса «Человек и мир» своеобразный национальный характер.[15]
АНАЛИЗ ПРОГРАММЫ

	Человек и общество
	0 класс

17 часов
	1 класс

19 часов
	2 класс

36 часов

	Я. Я и моя семья.
	7 часов

· сведения о себе. ФИО. Когда родился. Место рождения. Домашний адрес. Название города, улицы, номер дома, квартиры. Что я знаю о себе. Главные события моей жизни. Мои увлечения.

· Мой внешний вид (словесный портрет, рисунок, фото). Я в сравнении с другими людьми (сверстниками, взрослыми). Чем я похож на взрослых. Физические изменения в процессе роста. Моя неповторимость.

· Моя семья (состав семьи). Родственные отношения: мать, отец. Роль матери в семье. Роль отца в семье. Другие члены семьи, их имена, профессии, занятия. «семейный альбом: кто, что дома делает. Заботы о родных людях (подарки, выполнение посильных поручений и т.д.)

· Мой дом (квартира). Обогревание помещения. Его освещение. Бережное  отношение к вещам вокруг нас (к одежде, игрушкам, обуви, мебели, книгам и т. д.). выполнение правил противопожарной безопасности. Правила пользования электро- и газоприборами. Правила пользования лифтом. Гигиена жилища. Значение влажной уборки, проветривания. Как убрать квартиру.
· Азбука кулинарии. Чай. Сервировка стола к чаю. Необходимая посуда. Простые бутерброды. Правила техники безопасности при работе с ножом. 

· Комнатные растения. Их многообразие и красота. Уход за комнатными растениями. Рыхление почвы. Удаление пыли с листьев. Мытье горшков и подоконников. Подготовка растения к зиме.
· Полисадник у дома. Виды цветов. Осенние цветы. Уход за цветником. Посадка цветов.
	7 часов
· Мой внутренний мир. Чем я похож на других и чем от них отличаюсь. Мои мысли и желания, мои мечты и способности. Наблюдателен ли я. Выявление признаков окружающих предметов. Главные и неглавные признаки. Как появились названия предметов и т.д.
· Я и мир прекрасного вокруг. Красота мира и человека. Внешний вид, осанка, походка, движение, речь, одежда.

· Главная красота человека – его труд, поведение, отношение к другим людям и существам. Красота мужественности и женственности. Как воспитывать в себе мужественность и женственность. Белорусский фольклор о воспитании мужественности и женственности.

· Мой дом. Красота и уют белорусской избы. Как украсить дом к празднику. Каждый член семьи – в доме хозяин. Мое рабочее место и уход за ним.

· Только ли трудом крепка семья. История возникновения семьи. Мои предки. Родственные связи в семье. Бабушка и дедушка. Что мы знаем о них и как заботимся. Мои домашние обязанности. Ответственное отношение к семейному имуществу. Традиции моей семьи. Защищенность каждого – закон семьи.
· Комнатные растения и цветы – моя ежедневная забота. Домашние животные и уход за ними. Мои кулинарные дела. Помощь отцу, матери.
	10 часов
· Моя самооценка. Понимаю ли я себя, имею ли я свое достоинство, чувствую ли уважение к себе. Мои чувства. Умею ли я сопереживать. Мои недостатки. Как вести личный дневник. 
· Знаю ли я для чего существует семья. Отец и мать в семье, старшие и младшие ее члены. Хозяйство и экономика семьи. Как совместить свои требования и желания с потребностями семьи. Могут ли зарабатывать деньги мальчики и девочки. Разумные отношения к деньгам и иным ценностям.

· Отдых в семье: как сделать его полезным и приятным для всех. Семейные чтения. Наш друг телевизор. Игры для взрослых и детей. Семейный туризм. Семейные праздники. Как принять гостей. Подарки. Музыка и песня в семье.

· Заглянем к соседям. Что я знаю о своих соседях. Взаимодоверие, помощь, вежливость, гостеприимство – азбука соседских отношений.
· Азбука кулинарии. Приготовление салатов. Их рецепты. Компоты. Чаи. Санитарно-гигиенические требования к приготовлению пищи. Техника безопасности.

	Я и люди вокруг.
	7 часов
· Знакомство детей друг с другом. Имя человека. Значение имен. Происхождение имен. Белорусские имена.

· Моя школа. Оформление здания. Расположение помещений. Школьная мебель. Учебные вещи. Бережное отношении к ним. Дежурство в классе. Общественно-полезная работа в школе. История тетради, книги, карандаша.

· Знакомство с учителем и воспитателем. Профессии образования.

· Приветствие учителя, одноклассников, других людей. Приветственные слова. Национальные традиции приветствия. Умение слушать взрослых, задавать им вопросы, вести с ними беседу.
· Друзья и товарищи. Неповторимость каждого человека. Портрет моего друга. Умение общаться. Хорошие поступки. Совместные игры, действия, занятия. Народные игры. Конфликты. Вредные привычки. Хорошие и дурные манеры.

· Правила поведения в общественных местах. Правила поведения в школе. Правила поведения во время занятий. 
	8 часов
· Взаимоотношения со сверстниками. Что означают слова: друг, товарищ, приятель. Свойства товарищества. Знаю ли я своих друзей. Какой друг я сам. Забота о друзьях. Дни рождения друзей.
· Возможна ли дружба со взрослыми, со старшими. Как дружить с учителями, родителями.

· Младшие друзья в школе и дома. Твои обязанности как старшего из друзей.

· Этика отношений в коллективе. Совместный труд. Споры. Этикет на школьных утренниках, в играх. Чему учат народные игры.

· Правила поведения на улице, в общественном транспорте, на экскурсиях, в общественных местах.

· Вера и верующие. Как нужно относится к ним.

· Опасные отношения со старшими. Что такое сумасшествие.

· Народные и государственные праздники, что мы о них знаем.
	14 часов
· Взаимоотношения с ровесниками.

· Мальчики и девочки. Их отличительные свойства. Их дружба. Конфликты.

· Отношения между людьми разного цвета кожи, людьми разных национальностей. Понимание и уважение друг к другу.

· Что такое этикет. Для чего нужны правила поведения.

· Правила поведения на уроке. Начало и коней урока. Взаимоотношения с учителем, одноклассниками.
· Этикет на школьной перемене.

· Правила поведения в общественных местах.

· Правила поведения в общественном транспорте. Участие предупреждении нарушений правил дорожного движения.

· Религиозные верования. Зачем нужна религия. Хорошие и плохие стороны религии. Религиозные праздники и обряды.
· Деловые люди вокруг. Что такое богатство. Предпринимательство. Качества делового человека.

	Мой край.
	3 часа

· Моя Родина – Беларусь. Гимн, флаг, герб Республики Беларусь.
· Мой город (деревня). Главная улица (площадь) нашего города (деревни). 2-3 ведущих предприятия. Культурно- просветительск. учреждения города (деревни).
· Памятники, достопримечательности города (деревни).

· Транспорт города (деревни). Наша улица, ее составные части. Движение пешеходов. Правила движения.
	4 часа

· Родной край.
· Из истории моего города, деревни. Происхождение названия. Исторические памятники и памятники культуры. Что такое власть. Местные органы управления. Встреча с представителем власти.

· Мои знаменитые земляки.

· История школы, ее выпускники, учителя.

· Опасные места города (деревне).

· Экскурсия по историческим местам нашего края.

· Обряды, традиции моей местности.
	12 часов
· Родной край. Его территория и административное деление.

· Первые жители нашей страны. История родного города, деревни.

· Виды хозяйствования в старину. Одежда, жилище, традиции.

· Культура в далеком прошлом. Знаменитые люди.

· Наш край в ВОВ. Герои.
· Современное состояние хозяйства края. Перспективы. Новостройки.

· Влияние хозяйственной деятельности на природу.

· Памятники истории и культуры.

· Современная культурная жизнь края. Знаменитые люди.

· Экскурсии в музеи.


[9]
Таким образом, мы можем сделать вывод о том, что блок «Человек и общество» имеет большие педагогические возможности по формированию нравственных качеств у младших школьников. Программа затрагивает основные направления (темы) в работе с детьми начального школьного звена. Воспитать счастливого человека – одна из важнейших задач общества, семьи, школы. Анализ школьной программы, показал, что этой задаче и подчинен, в основном, раздел «Человек и общество». Существенное внимание уделяется такому вопросу, как восприятие детьми мира через призму красоты, нравственности. Вспомним, что об этом говорил К.Д. Ушинский: «Я бы определил мораль так: все эстетическое в отношениях между людьми, изящное в поступках человека есть мораль. Изящное не может быть безнравственно, и нравственное не может быть неизящно».[8] 
Второй важнейшей линией в изучении этого блока является гуманизация жизни детей, все более полное и гармоничное вхождение в общество через его конкретные элементы: семью, школу, ближайшее социальное окружение.

Третья линия, определяющая приоритеты методики изучения раздела, -линия расширения мира, «вселенной» ребенка, от собственного внутреннего мира – к внутреннему миру класса, от поведения по образцу – к этикету и соблюдению его правил, от порога родительского дома – все дальше по просторам родного края.

Изучение раздела – это постоянный диалог растущего человека с самим собой, с учителем, с друзьями и одноклассниками, с родными и незнакомыми людьми.

Итак, мы пришли к выводу, что человек и общество – неразделимые понятия. Появление человека знаменовало и появление на планете Земля человеческого общества. Рождаясь, ребенок уже принадлежит обществу: семье, различным группам и объединениям людей. Ему предстоит вхождение в мир людей (общество) через взаимодействие с родителями, другими родными и близкими людьми, общение с друзьями и подругами, одноклассниками и т.д. Год за годом круг общения, взаимодействия расширяется. Ребенок должен освоить принятые в обществе правила и нормы взаимодействия. Ему необходимо далее стать личностью, обрести индивидуальность, найти и обрести свое Я, самореализоваться в этом мире как человеку нравственному и культурному. Можно с уверенностью сказать, что раздел «Человек и общество» преследует цель помочь личностному становлению, росту, развитию младшего школьника.
2.3. Конспект урока в подготовительном классе. 
«Я. Я и моя семья»
    Тема урока: «Семья – семь я, заботы взрослых, о ком мы заботимся, подарки в семье» (с. 13 – 16).

Цель: 

· познакомить с основными понятиями: семья, родители, бабушки и дедушки, родственники, семейные заботы взрослых и детей, выбор подарков;

· развивать речь, основные психические процессы;

· воспитывать уважительное и заботливое отношение к членам своей семьи.

Ход урока.

Урок можно начать с беседы о составе семьей учащихся (в разных семьях он различен). На фланелеграфе дети по просьбе учителя размещают заранее подготовленные фигурки: «папа», «мама», «дочь», «сын», «бабушка», «дедушка» и т.д. Каждый член семьи – это Я, то есть человек. Таких Я в семье может быть три: отец, мать и ребенок. родители папы и мамы, т.е. дедушки и бабушки ребенка -- это тоже Я. всех вместе этих Я может быть семь: семь Я, т.е. семь самых близких, родных людей. 

Учитель может иначе познакомить учащихся с понятием «семья». Детям можно раздать карточки, на которых изображены «дедушка», «бабушка», «мама», «папа», «сын», «дочь» (каждому по одной карточке).

Учитель просит ребят поднять карточки тех, у кого нарисована бабушка, предлагает им собраться вместе. Учитель спрашивает у детей, как они думают: семья ли это? (Аналогично собираются вместе «дедушки», «отцы», «мамы» и т.д.) Учитель спрашивает у ребят, как надо собраться, чтобы получилась семья. Обыгрываются разные варианты. Наконец формируется семья, включающая всех главных представителей (самый простой полный вариант, своеобразная единичка семьи). закрепляя усвоенное, дети выполняют задание пособия (с. 13).

Итак, семья – это близкие, родные люди, которые всегда заботятся друг о друге. Давайте познакомимся с заботами папы и мамы. Но прежде всего поговорим о значении заботы о родных людях, какие качествами должен обладать человек, чтобы по-настоящему заботиться о своих близких? Выполняя задание пособия (с. 14), дети отмечают стрелками соответствующего цвета, что делают для других членов семьи их родители: трудятся и зарабатывают деньги, чтобы семья могла жить, покупать все необходимое; ухаживают за одеждой и бельем (стирают, гладят); вяжут различные вещи; готовят обед, завтрак, ужин; ремонтируют в доме то, что нужно; растят и воспитывают детей; организуют семейный отдых и т.д.

Работа продолжается с материалами вкладыша пособия № 4. Каждый из детей выбирает одного из членов семьи,  например маму, и, нарисовав их на листе бумаги, раскладывает рядом карточки «маминых забот». 

При наличии соответствующих возможностей можно использовать и такой вариант работы: ребенок приносит в класс фотографию кого-либо из членов семьи и, пользуясь кассой букв и слогов, выкладывает в ней вокруг фотографии карточки – «заботы».

Далее по иллюстрациям пособия (с. 15) рассказывают о своих домашних (семейных) заботах. Они также раскрашивают изображения домашних растений и животных, за которыми они ухаживают. Можно предложить соседям по парте обменяться пособиями и рассказать о домашних делах – заботах своего одноклассника.

Делается вывод о том, что у всех: и у взрослых, и у детей есть дома свои дела – заботы, очень нужные для всей семьи.

Вопрос о подарках в семье можно изучить в различных вариантах:

· вариант «Спроси товарища!». Детям, работающим в парах, дается задание: «Рассмотрите рисунки пособия (с. 16) и задайте вопросы о подарках, которые дарят друг другу взрослые и дети в семье».

     Начиная эту работу, учитель подсказывает ключевые слова, с которых могут начинаться эти вопросы, и приводит свои примеры. Ниже приведены варианты возможных вопросов.

· Что из нарисованных художников предметов ты бы хотел(а) подарить папе, маме, брату …?

…из этих предметов не является подарком?

…ты хотел(а) бы получить в подарок?

…ты бы еще нарисовал здесь в качестве подарка для друга, подруги?

· Какой подарок из нарисованных лучше всего преподнести (дедушке, бабушке…)?

...из подарков больше всего подходит для мам и бабушек?

· Почему людям приятно дарить и получать подарки?

…говорят, что цветы – самый лучший подарок?

…в телепередаче-игре «Поле чудес» люди смеются, когда приз (подарок) оказывается кочан капусты?

· Можно ли на день рождения, например, подарить бабушке барабан? Младшему брату – духи? Папе куклу?

...дарить овощи?

· Кому из членов семьи приятнее всего получить в подарок цветные карандаши, авторучку, футболку?

…вазу?

…набор инструментов?

Можно воспользоваться и другими ключевыми словами: как? кто? когда? и т.д.

После того как учащиеся в парах зададут друг другу вопросы о подарках в семье и попытаются ответить на них, организуется фронтальное обсуждение вопросов, в ходе которого корректируются представления школьников о сущности процесса дарения и получения подарков, о выборе подарков для членов семьи.

· вариант 2.  Сюжетно-ролевая игра «ПОДАРОК».

Для нее понадобится «реквизит»: карточки с изображениями предметов, нарисованных в пособии (с.16).

Дети разбиваются на «семьи» по 4-6 человек. Каждая  группа – «семья», работая с рисунком  учебника, решает , кому из ее членов и в связи с каким событием  (праздником, юбилеем, днем рождения и др.) будут дариться подарки. Помимо этого, участники игры обсуждают  ( и репетируют) сам процесс дарения: кто и что дарит, что говорит при этом.

Затем каждая «семья» демонстрирует для одноклассников процесс выбора и вручения подарков. Можно создать жюри, которое оценит работу групп. Хорошо, если в состав жюри войдут родители школьников.
· вариант 3. Работа с заданием пособия (с.16).

2.4. Конспект урока в первом классе. 

«Мой родной край»
Тема: «Наши праздники и традиции»

Цель: 

· углубить понятия: «праздник», «государственный праздник», «народный праздник», «традиция», «обряд»;
· познакомить детей с конкретными праздниками: их историей, смыслом; обрядами и традициями, связанными с ними;
· воспитывать патриотов своей страны.
Ход урока.

Учитель может задать несколько вопросов  на актуализацию знаний учащихся о праздниках:

- Какие мысли у вас возникают, когда вы слышите  слово «праздник»? (Это могут быть: мысли о конкретных праздниках: Новый год, Купалье и др.; мысли об отдыхе, каникулах, веселье, вкусной еде , играх и др.)

- А чем отличается праздник от обычного выходного дня?

- Какие праздники отмечают у вас в семье?

- Какие праздники отмечают все люди в нашем(й) городе (деревне), в нашей стране?

Далее конкретизируется  смысл понятия «праздник»: это день радости или торжества по поводу чего-нибудь. Существуют разные праздники: семейные (дни рождения, дни свадьбы и др.); школьные (спортивный праздник, праздник осени); связанные с завершением важных дел (праздник урожая). Наконец, есть праздники, которые отмечают все ( или почти все ) люди в стране: Новый год, День независимости, Пасха и др. Некоторые из них люди отмечают издавна, по обычаям (традициям) своих предков (Рождество, Купалье, Зазывание весны и др.).

 У каждого праздника – свои обряды: какие-то действия, которые совершают люди в ходе праздника( например, колядование на Рождество).

Часть урока нужно провести как фрагмент одного из праздников (лучше всего народного).

Например. 
Каляды.

     Пад  фанаграму з спяктакля « Чорт i скарб»  выходзiць фальклорная група  со свечкамi.
( На фоне фанаграмы за сцэнай гучаць словы )

Анёлак белакрылы агонь добра нясе

          I свет цудоуны, чысты няхай убачаць усе

          Агнi ад нашых свечак, як зоркi замiгцяць

          У свет цудоуны, чысты  нас клiчуць, зiхацяць.

Песня  «Цiхая ноч»,

На другим куплеце выходзяць з-за кулiсы дзяучынкi – анелы.
Дарослые  перадаюць iм свечкi. Дзецi уходзяць, астауляя свечкi на сцэне. Дарослые адыходзяць к  сцэне, затым  разыходзяцца, раскрывая яе.

На сцене гаспадыня.
Гасп. 

Нашы сэрцы звiняць,
                              Са званочкам анёлак з,явiуся,
                              Зорка у небе узышла i маленькi Хрыстос нарадзiуся.

     Гэта было так дауно. У старажытныя часы, калi не нарадзiлiся яшчэ не толькi мы з вамi, але i нашыя далёкiя продкi. Ражство Хрыстова услаулялася  народнымi святамi: Калядамi, Вадахрышчаннем, святочнымi гульбiшчамi.

Появляются ряжаные з песняй «У каго двор новы».
Дзецi  
          Добры вечар таму, хто у гэтым даму.

Мы ж твайго двора не мiнаем,

Святым ражством велiчаем.

Каб у вас дзеткi радзiлiся,

Каб скацiнка вадзiлася.

Каб у вашым даму любоу працвiтала,

Любоу працвiтала, слава панавала.

Давайце свой край прывiтаем

Давайце яму пажадаем

Светлае долi,каб жылося, вялося

I усё добрае збылося.

Песня «Добры вечар». 
Гасп.
  Мы вельмi рады вас вiтаць,

Разам свята  сустракаць!

Ой,вы, людцы небывалыя, небывалыя нехожалыя,

Адкуль вы iдзеце i каго вы вядзеце?

Дзецi – ряж.
А iдзем мы ад году, што носiць  бароду,

                               Сiву ды калмату, шыроку , як лапата.

Гасп.
                     А каго вядзеце?

Детi – ряж.
           А вядзём мы казу ;  на ураджай у полi, на шчасце, на долю.

Гасп.

          Ну – тка, козанька, пакажыся,

                              Ну – тка, козанька, павярнiся.

Дзецi – ряж.
Дзе каза рогам- там жыта стогам,

                              Дзе каза нагою- там жыта капою,

                              Дзе каза хвастом- там  жыта кустом. ( Дзецi посыпаюць                                              зернем удзельникау)

     Гульня  « Пакажi ,казёленька …» на последнем куплете Коза падает.

Гасп.                     Ой , што здарылася  козенька упала.

Дзецi –ряж  
- Трэба несцi сала, каб каза устала.

                              -Ой, пахадзi каля печкi, пашукай перапечкi.

Каза                      -Ой, паходзi каля кваскi, пашукай – ка  каубаскi.

Гасп.                    ( Выносiць кошык са снеданнем, Каза устаець).
                               Вось гэта iншая справа

                                Павесялела, шчэ и  заскакала.

     Каза iграе  з дзецьмi,  потым дзецi  сабiраюцца  вокол казы

     З песняй « Ой калядачкi…»  выходзяць з зала.
2.5. Конспект урока во втором классе. 
«Я и люди вокруг»
     Тема урока: «Советы друг другу».

     Цель: 

· учить каждого ученика чувствовать себя частичкой коллектива;

· воспитывать чувство ответственности за микроклимат в коллективе;

· научить видеть не только недостатки своих друзей, но и свои собственные, быть терпеливым к недостаткам других.

Ход урока.

          Сообщение темы.
Тема сегодняшнего урока звучит так «Советы друг другу». Сегодня мы будем говорить о том, как себя вести, чтобы быть нужным в коллективе, чтобы с вами было приятно разговаривать, играть, общаться. Но мы постараемся дать не только полезные советы своим друзьям, а и каждый себе.

У каждого из вас в классе есть товарищ или просто человек, которого вы цените и уважаете, человек, на которого, может быть, хотели бы быть похожими. Этого человека вы цените не случайно. Он наверняка обладает такими качествами, которые вы больше всего цените в людях. Постарайтесь назвать эти качества. (Дети называют качества, учитель помогает их определить, если возникнут затруднения, и записывает их на доске. Не более 4-5 качеств).  
Посмотрите какие важные качества мы записали. А теперь давайте подумаем о себе. Каждый из вас напишет эти качества на листочке и нарисует напротив них маленький кружочек. Если у вас с вашей точки зрения, есть это качество – закрашивайте кружочек в зеленый цвет, если не уверены, что это качество вам свойственно – в желтый, если нет такого качества – в красный.
Такая своеобразная игра поможет вам оценить самого себя.

А теперь давайте поменяемся листочками, и ваши качества пусть оценит сосед по парте. Это и будут ваши советы друг другу. Посмотрите, где ваша оценка и оценка вашего товарища не совпали. Как вы думаете, почему?

А за что мы не любим своих одноклассников? (эти качества тоже выписываются на доске, и по желанию учителя может быть проведена аналогичная игра)

А теперь давайте прочитаем на стр. 205 (учебник для 2 класса по курсу «Человек и мир») рассказ «Твои ровесники» и ответим на поставленные вопросы.

Итак, мы поговорили о том, какими качествами должны обладать мальчики и девочки, чем они отличаются друг от друга. Однако мы живем все вместе в классном коллективе и должны ладить между собой. Давайте проанализируем следующие ситуации:
· Ситуация 1. Во время перемены один из ваших товарищей разбил окно. Только вы случайно видели это. Как вы поступите?

· Ситуация 2. Группа ваших товарищей или весь класс собрались пойти в кино вместо урока. Что вы будите делать?

· Ситуация 3. вы не можете выполнить контрольную работу. Ваш товарищ предлагает вам списать у него. Как вы поступите?

· Ситуация 4. слава пришел в школу очень грустный, ни на кого не глядя, сел на свое место и машинально стал водить карандашом по листочку.

-что с тобой? – подбежал к нему Гена.

--Так, ничего.

--Ну, как ничего, ну скажи чего ты?

--Просто так.

--Нечего сидеть в классе, выходит я дежурная!

--Слава, ты решил задачу, дай списать, -- подбежал Ваня.

--Не решил я ее.

--Ну вот, а как же я теперь?

     Оцените с нравственно-этической точки зрения поведение одноклассников на состояние их товарища (обсуждение ситуаций).

     Итак, в заключении, хотелось бы сказать, что идеальных людей не бывает, поэтому будьте терпимыми к недостаткам других. Указывать на недостаток тоже надо уметь, не обидев при этом человека. Всегда надо помнить, что вы единый коллектив. Необходимо присматриваться повнимательнее, может в вашем классе кто-то ждет вашей поддержки.
     (Учитель предлагает написать детям сочинение на тему «Что я сделал для своего класса»).

      В  кабинете в классном уголке организовывается рубрика «Я – часть нашего коллектива», куда ребята помещают свои заметки, раскрывая сущность рубрики).

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

     Анализ психолого-педагогической литературы и проведенное нами исследование по изучаемой проблеме позволили нам сделать следующие выводы:

   1.  В процессе воспитания важное место занимают вопросы нравственного становления учащихся. В современных условиях социального кризиса для значительной части общества обострилась проблема нравственной устойчивости личности в человеческих отношениях. В обучении интеллектуальная атмосфера, побуждающая мыслить, анализировать жизнь и себя в ней, выступает как главный фактор критического отношения к отрицательным явлениям. Соприкосновения учащихся с высотами гуманистической культуры учат глубине мышления, тонкости понимания процессов и явлений в духовном мире человека. Эмоциональная, интеллектуальная и педагогическая культура учебно-воспитательного процесса и есть фундамент нравственных идеалов детей, гарант их социальной и индивидуальной защищенности.

2. Нравственное воспитание – непрерывный процесс, он начинается с рождения человека и продолжается всю жизнь, и направленный на овладение людьми правилами и нормами поведения. Нравственное развитие ребенка занимает ведущее место в формировании всесторонне развитой личности, оказывает огромное влияние на умственное развитие, на трудовую подготовку, на физическое развитие, на воспитание эстетических чувств и интересов.  
3. В формировании личности младшего школьника особое место занимает вопрос развития нравственных качеств, составляющих основу поведения. В этом возрасте ребенок не только познает сущность нравственных категорий, но и учится оценивать их знание в поступках и действиях окружающих, собственных поступков. В процессе нравственного воспитания младших школьников  вырабатываются такие качества личности как организованность, ответственность, самостоятельность, активность, дисциплинированность, уважение к тем, кто рядом, доброта по отношению не только к людям, но и  к братьям нашим меньшим, к природе вообще.
4. В ходе исследования мы пришли к выводу, что проблема овладения учениками младших классов опытом нравственного поведения, а также развитие нравственных качеств детей стоит в современном образовании и воспитании довольно остро. Это говорит о том, что необходимо весь учебный материал преломлять через призму нравственности, находить определенные моральные стороны в изучении различных предметов в начальной школе.
5. Блок «Человек и общество» имеет большие педагогические возможности по формированию нравственных качеств у младших школьников. Воспитать счастливого человека – одна из важнейших задач общества, семьи, школы. Анализ школьной программы, показал, что этой задаче и подчинен, в основном, раздел «Человек и общество». Существенное внимание уделяется такому вопросу, как восприятие детьми мира через призму красоты, нравственности. Делается акцент на формирование разными средствами, в том числе и средствами самовоспитания, высших нравственных качеств, таких, как доброта, участливость, милосердие, чувство долга, уважение к себе и другим.

     Таким образом, выдвинутая нами гипотеза подтвердилась.

СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ
1.  Божович Л. И. О нравственном развитии и воспитании детей. – М., 1975, с. 34 – 40.

2. Бондаренко Е.А. О психическом развитии ребенка. – Мн.: «Нар. Асвета», 1984, с. 77 – 85.
3. Гавриловец К.В., Казимирская И.И. Нравственно-эстетическое воспитание школьников – Мн.: Нар. асвета, 1998, с. 3 – 18.

4. Калюжный А.А. Роль учителя в нравственном воспитании школьников. – М.: «Академия», 1994, с. 32 – 35.
5. Марьенко И.С. Основы процесса воспитания школьников. – М.: Просвещение, 1980, 25 – 42.

6. Матвеева Л. И. Развитие младшего школьника как субъекта учебной деятельности и нравственного поведения. --  Ленинград, 1989, с. 45 – 51.
7. Мухина В.С. Детская психология: Учебник для студ. пед. инст. М., 1985. с. 20-22, 23-27.
8. Нравственность в современном мире. – Мн.: Красико-Принт, 2003, с. 23 – 31.

9. Программы I – IV классов общеобразовательной школы с русским языком обучения.—Мн.: «Асар», 

10.  Рубинштейн С.Л. Психолого-педагогические проблемы нравственного воспитания школьников. --  М., 1981, с. 13 – 23.
11. Счастная А.М. По ступенькам нравственности. – Мн.: Нар. Асвета, 1990, с. 12 – 23.

12. Человек и общество: пособие для подготовительных классов/Кучинский В.И., Докиш С.П. –Мн.: Нар. асвета, 2003.
13. Человек и мир в подготовительном классе/ В.М. Вдовическо, Л.И. Дурейко, С.П. Докиш. – Мн.: Нар. асвета., 1998.

14. Человек и мир. Учебно-метод. пособие/ Кучинский В.И., Докиш С.П. –Мн.: Нар. асвета, 1999.

15. Человек и мир в 1 классе: Учеб.-метод пособие для учителей/ З.П. Паршакова, В.И. Кучинский, С.П. Докиш, Л.И. Дурейко. – Мн.: Нар. асвета, 2000.

16. Человек и мир во 2 классе: Учеб.-метод пособие для учителей/ З.П. Паршакова, В.И. Кучинский, С.П. Докиш, Л.И. Дурейко. – Мн.: Нар. асвета, 2000.

ПРИЛОЖЕНИЕ

В. ОСЕЕВА.

«ТРИ ТОВАРИЩА»

     Витя потерял завтрак. На большой перемене все ребята завтракали, а Витя стоял в сторонке.

-- Почему ты не ешь? – спросил его Коля.

-- Завтрак потерял…

-- Плохо, -- сказал Коля, откусывая большой кусок белого хлеба. – До обеда еще далеко.

-- Ты где его потерял? – спросил Миша.

-- Не знаю..—тихо сказал Витя и отвернулся.

-- Ты, наверное его в кармане нес, а надо в сумку класть, -- сказал Миша.

     А Володя ничего не спросил. Он подошел к Вите, разломал пополам кусок хлеба и протянул товарищу:
-- Бери, ешь.

