Logistic helps children

In the eve of Children defense day ***, leader of the European logistic market and *** realized a joint social project.
Due to sympathy, open hearted and desire to help children employees of…, scarified their personal time, make efforts to collect humanitarian help in Germany. 
How everything started? 
At the choice of child's establishment a decision to be stopped for the *** central district hospital and for this purpose quite a bit reasons was accepted. A hospital is subsided only by state, and exists, actually survives due to employees and parents. Strikes the volume of state support which states only 2 uah per a child in a day, including both a feed and treatment,...and amount of medical stuff in the hospital with 150 beds far from European, and human norms.  But, despite it, an atmosphere pleasantly surprises. The unique spirit of love and kindness reigns in child's department. *** – Chief of the Child’s department of *** central district hospital comments on: «…children hospital is a Lord’s temple, children feel it and even after convalescence come it is simple in guests to us». However anyone may make sure of this by visiting the hospital. 

As for the process of collection of humanitarian help in accordance to a list which was beforehand made taking into account the wishes of hospital employees, it is here needed to mark creative approach of the German colleagues. For collection of money facilities the group of volunteers organized excursions on a terminal in *** for a conditional price 15 Euros. Information about a social project was placed in local printing editions and international corporate magazine of ***, the special reportage also was placed TV. Proposal to help was accepted a by hotels, clinics and, certainly, ordinary people. As a result of long way wooden children beds, computers, tea-pots, coffee-pots, radio telephones, towels, kitchen devices, special bed with heating for prematurely born children, toys and other goods were collected.  
Логістика допомагає дітям

На передодні Дня захисту дітей компанія ** та Партнер **s, лідер європейського логістичного ринку, реалізували спільний соціальний проект. 
Завдяки чуйності, відкритості й бажанню допомогти дітям співробітники нашого німецького партнера *** починаючи з грудня 2007 року по квітень 2008 року, жертвуючи своїм особистим часом, направили зусилля на збір гуманітарної допомоги в Німеччині.
Як все починалось? У грудні 2007 року група добровольців з 5 співробітників компанії BLG *** виявила бажання допомогти українським дітям. У свою чергу, компанія **, а саме співробітники спільного українсько-німецького підприємства *** із задоволенням підхопили цю чудову ідею.

При виборі дитячої установи було ухвалене рішення зупинитися на *** й для цього є чимало причин. Лікарня дотується тільки за рахунок держави, а існує й виживає завдяки співробітникам і батькам. Вражає обсяг державної підтримки, яка становить лише 2 грн. на дитину в день, включаючи й харчування, і лікування,...а кількість медперсоналу на лікарню в 150 ліжок далека від європейських, та й людських норм. 

Але, всупереч цьому, приємно вражає атмосфера, яка панує в лікарні. У дитячому відділенні царює неповторний дух любові й доброти. Як говорить завідуюча дитячим відділенням **: "…дитяча лікарня – це храм Божий, діти це почувають і навіть після видужання приходять до нас просто в гості …". Втім, переконатися в цьому може будь-який, відвідавши лікарню.

Що ж стосується самого процесу збору гуманітарної допомоги згідно зі списком, який був заздалегідь складений з урахуванням побажань співробітників лікарні, то тут варто відзначити творчий підхід німецьких колег. Для збору коштів група добровольців організовувала екскурсії по терміналу в *** за умовну ціну 15 євро. Інформацію про соціальний проект розміщували в місцевих друкованих виданнях і міжнародному корпоративному журналі ***, виходили спеціальні репортажі також і по телебаченню. На пропозицію допомогти відгукнулися готелі, клініки й, звичайно ж, звичайні люди. У результаті довгого шляху було отримано дитячі дерев'яні ліжка, комп'ютери, електротовари (чайники, кавоварки, радіо телефони), постільна білизна, рушники, кухонні прилади, спеціальне ліжко з підігрівом для недоношених дітей, іграшки й багато чого іншого.

Company ViDi Group in the person of the joint venture of Е.H. Harms Automobile Logistics Ukraine provided help in passing of all of necessary customs procedures and direct transmission of humanitarian things to the hospital. 
We will hope that this social project will engender the beginning of more wide Partnership between ViDi Group and BLG Logistics, and future joint actions will become tradition and will bring positive results both business and society.







