Стенька Разин - бескорыстный борец за освобождение народа или обыкновенный разбойник?

Степа́н Тимофе́евич Ра́зин, известный также как Сте́нька Разин - этим именем, как преступника, именовала власть того времени, но под ним же он нередко выступает и как герой народных песен; донской казак, предводитель восстания 1670—1671 годов, крупнейшего в истории допетровской России. Личность Разина привлекала огромное внимание современников и потомков, он стал героем фольклора, а затем — и первого российского кинофильма. По-видимому, первый русский, о котором на Западе была защищена диссертация (причём уже через несколько лет после его смерти). Кем же все-таки был этот человек? Бескорыстным борцом за освобождение народа или обыкновенным разбойником?
Разин Степан Тимофеевич (около 1630, станица Зимовейская на Дону, или г. Черкасск - 1671, Москва). Родился в семье зажиточного казака Тимофея Разина. Первое документальное свидетельство о Разине относится к 1652 году, когда он просил отпуск для поездки в Соловецкий монастырь. В 1658 году находился в числе казаков Черкасска, отправленных в Москву в Посольский приказ. Под атаманством Разиным в 1662 - 1663 годах казаки участвовали в походе против турок и крымских татар, в битве при Молочных Водах на Крымском перешейке одержали победу, вернувшись на Дон с богатыми трофеями и пленными.
На своем коротком веку С.Т. Разин испытал и повидал немало: пережил утрату отца, жестокую расправу со старшим братом, в жарких сражениях не раз был на волосок от смерти, познал тяготы и невзгоды полукочевой казацкой жизни, половина которой проходила на стругах, а другая в седле. Он прошел Русь от Азовского до Белого моря, путь его пролегал через Валуйки и Воронеж, Елец и Тулу, Ярославль и Тотьму, Великий Устюг и Архангельск. К нему стекалась, чтобы драться за свободу и правду, голытьба всех национальностей Поволжья. Вот как говорится об этом в старинной народной песне:

Мы не воры, не разбойнички, 
Стеньки Разина мы работнички, 
Есауловы все помощнички.

Призывая народ присоединиться к своим отрядам, Степан Разин писал в подметных грамотках: «... я иду истреблять бояр, дворян и приказных людей, искоренять всякое чиноначалие и власть, установить во всей Руси казачество и учинить так, чтобы всяк всякому был равен». Слушая пламенные речи, веря каждому слову, народ присоединялся к отряду «борца за свободу». Обаяние личности удалого атамана Степана Тимофеевича все росло и росло. В народной молве он превращается в чародея, в которого царицынские пушки не выстрелили, когда воеводы хотели открыть огонь по казакам. Популярность его росла, но рос и его «аппетит».
Стенька со своей ватагой нападал на караваны, грабил суда. Он освобождал ссыльных, которых на судах, захваченных позже Стенькой, перевозили в Астрахань. «Даю всем волю и вас не насилую; хотите - за мною идите в казаки, не хотите - ступайте себе в Астрахань». 
Говорил он это только для того, чтобы расположить к себе чернь, и был в полной уверенности, что все, без исключения, последуют за ним; но когда некоторые вздумали воспользоваться позволением Стеньки и действительно отправились в Астрахань, то Стенька посылал за ними погоню с приказом рубить их и бросать в воду. И приказ его безоговорочно выполнялся.
Казаки Стеньки по всему берегу Каспийского моря от Дербента до Баку сжигали огромные деревни, мучили до смерти жителей, делили между собой их и без того скудное имущество.
Однажды атаман, по своему обычаю, кутил со своими товарищами на богато украшенном струге. 
Возле Стеньки сидела его любовница, необыкновенно красивая пленная персидская княжна. Великолепное платье, вышитое золотом и серебром, жемчуг и драгоценные камни более придавали блеску ее ослепительной красоте. Поговаривали, что она уже начинала приобретать силу над суровым сердцем атамана. 
Стенька тогда сильно выпил и пришел в ярость, как это с ним часто бывало. Неожиданно он вскочил со своего места, быстро подошел к краю струга и произнес: 
«Ах ты, Волга-матушка, река великая! Много ты дала мне злата и серебра и всего доброго; как отец и мать славою и честью меня наделила, а я тебя еще ничем не поблагодарил; на же тебе, возьми!» 
Произнеся это, он схватил княжну одной рукой за горло, другой за ноги и бросил в воду. 
Этот по истинне варварский поступок не был только пьяным порывом буйной головы. Это был обдуманный поступок. Стенька, как видно, завел у себя запорожский обычай - считать близкие отношения казака с женщиною поступком, достойным смерти. Его увлечение красивой персиянкой естественно должно было возбудить негодование и ропот тех, которым Стенька не дозволял того, что дозволял себе, и, быть может, желая показать, что он не в состоянии привязаться к женщине, Разин пожертвовал красивой персиянкою своему влиянию на товарищей.
Стенька Разин превратил Астрахань в казацкий город, разделив жителей на тысячи, сотни и десятки, под начальством избранных есаулов, сотников и десятников, организовал «круг» и говорил, что собирается восстановить древнее вече. Однажды утром население вывели за город, на большое поле, принять присягу на верность царю, атаману и казачьему войску, с клятвой выдавать «изменников». Двое священников отказались от присяги; Стенька велел утопить одного из них, а другому - отрезать руку и ногу. Он приказал сжечь все бумаги архивов и канцелярий, заявив, что поступит так же в Москве и даже в самом дворце царя. Неграмотным казакам эти бумаги были не нужны. 
Атаман и его подручные бражничали с утра до ночи, превратив свое правление в непрерывную оргию. Стенька Разин находил все новые жертвы для расправы. Видимо это его забавляло. После неудачно возобновленных переговоров с Менеди - ханом он приказал повесить пленного сына этого мусульманина, зацепив жертву ребром за железный крюк. 
Можно ли считать Разина борцом за свободу народа после его деяний? Еще находятся люди, готовые изображать атамана Разина таковым. В действиях его пытаются увидеть какую-то особенную правду и удаль, желание безудержного веселья и вольницы, якобы исконно присущее русской душе. Но где, то народное благо, ради которого, как говорят, поднят был Дон, Яик и Поволжье? Быть может, удалой атаман приносил с собой лучшие условия для труда и общественных отношений? Быть может, учил народ состраданию, взаимной помощи и нравственной жизни? Нет, абсолютно везде, где только появлялись «разинцы», тотчас нарушалось течение жизни, занимались пожары и проходили публичные казни, а вместо законных порядков и христианской нравственности воцарялись пьяный разгул, воровство и жестокость. Отмечено множество случаев, когда подгулявшие, разгоряченные выпивкой «разинцы» для потехи могли расстрелять всех собак по дворам, а добрым родителям приходилось уберегать от изнасилования молодых дочерей, неделями держа взаперти их по чердакам и подвалам. 
Подобные поступки свих соратников не возбранялись Разиным. Тем более что сам Разин, управлявший своей беззаконной ордой, не предпринял ни единого действия, чтобы на подвластных ему территориях принести поверившему в него народу мир и спокойное благополучие. Повсюду руководила им какая-то потаенная, ему одному ясная выгода, и «благие дела», которыми иногда любил щегольнуть Стенька, представляли на деле приманку и сети, ловко расставленные, чтобы создать атаману доброе имя и заполучить легковерных, уставших от правления бояр людей в свое войско. Коварство и изобретательность его были порой столь изощренными, что современники и сподвижники Разина сами боялись его, приписывая своему атаману сверхъестественные способности и почитая за чародея. Слухи эти, по-видимому, имели под собой основания: с особенной яростью и кощунством Разин глумился над святынями и обычаями христианскими, предавал смерти и мучениям служителей церкви. Но такие поступки не могут быть безнаказанны. И Разин получил - таки то, что заслуживал.
Неизвестны подробности взятия Стеньки и верно служившего ему брата Фрола, но современные иностранцы и малороссийская летопись говорят, что он был взят обманом. Обоих братьев привезли сначала в Черкасск, где Стеньку содержали в церковном притворе на цепи, в надежде, что сила святыни уничтожит его волшебство и ему не удастся бежать, веря в молву о его сверхспособностях.  
2 июня 1671 года Степана и Фрола под усиленным конвоем, в кандалах доставили в Москву, где его подвергали страшным пыткам. А 6 июня 1671 года Степан Разин при большом людском скоплении был казнен на Красной площади. Сказав по русскому обычаю «прости», но вряд ли осознав весь ужас своих поступков,  и поклонившись на все четыре стороны народу, Разин принял страшную смерть — он был приговорен к четвертованию.  Кто-то смотрел на него с жалостью, все еще веря, что им двигали только добрые умыслы, кто-то смотрел с ненавистью в глазах, вспоминая жестокие расправы и развратные застолья.
В Астрахани еще некоторое время продержались приверженцы казненного Стеньки и его брата Фрола, но и они через некоторое время были схвачены. И расправа над ними была не менее жестока.
Так окончилась долгая кровавая драма, имевшая значение ниспровергнуть правление бояр и приказных людей, с поборами и службами, и заменить старый порядок новым - казацким, вольным, для всех равным, а на самом деле несущим с собой только смерть, разруху и разврат.
Для Руси Степан Разин был коварным и страшным обольстителем, подлинным оборотнем, который то отправлялся пешком в богомолье на далекие Соловки, вызывая тем самым уважение и веру в себя, а то, сбрасывая с себя личину добра, хулил принародно Христа и святых. Что-то демоническое угадывалось в его облике, и толпа, собравшаяся вокруг, отчетливо чувствовала присутствие в атамане этой магической силы. Ни к кому не испытывал жалости Разин, даже к себе самому. Чужими страданиями он забавлялся, а свои презирал, будто в нем не было ничего страдающего и любящего, ничего человеческого. Ненавидел он лютою ненавистью всякий закон и тех, кто эти законы утверждал. Только свою волю и желания считал единственным правилом и сам шел во всем за своими внутренними голосами. Жил, деля трудности и невзгоды, а больше конечно радости и богатства со всеми «разбойничками», и от этого слыл между ними своим, близким к народу, героем, который целиком отдает себя «общему делу».  Да вот только «общее дело» с самого начала, было направлено на достижение своих целей, личной выгоды.
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