Угловые шкафы купе: виды и их особенности

В интернет-магазине КУБ вы можете найти мебель, которая удовлетворит всем вашим запросам. Угловые шкафы-купе пользуются особой популярностью, но как выбрать подходящий по конструкции? Существует несколько разновидностей, отличия также в размерах и стоимости. А это немаловажно при планировке помещений и выборе углового шкафа-купе. У нас есть угловые шкафы-купе от производителя с гарантией, как и другая мебель (распашные шкафы, комоды, комплекты и т.д.).
Г-образные шкафы

Это один из самых простых вариантов углового шкафа-купе для гостиной, спальни или прихожей. По сути, состоит из двух прямых шкафов, которые устанавливают перпендикулярно друг к другу. На такой угловой шкаф-купе цена в Украине невысокая. Остальные особенности у стандартных г-образных вариантов:

1. Занимают меньше места, чем остальные виды.

2. Можно сделать раздвижные двери так, чтобы одна заезжала за другую.

3. Смотрятся лаконично.

Кроме того, такие угловые шкафы-купе в спальне или прихожей крайне удобны из-за большого зеркала, которое улучшает обзор с двух сторон. В прихожей между двумя секциями отлично впишется коврик, передвижной стульчик, пуф. Вы можете купить такой угловой шкаф-купе в Киеве через интернет-магазин КУБ.
Трапециевидный шкаф
Более объемная конструкция шкафа, но позволяет присоединить к ней дополнительные секции. Форма в виде трапеции скрадывает много пространства, но такие угловые шкафы-купе в Киеве не теряют популярности. Другие особенности:
1. Позволяют хранить габаритные вещи (пылесос, гладильную доску, большие коробки).

2. Уменьшает полезное пространство помещения.

3. Не очень удобно доставать вещи из угла.

4. Подходят для комплектации любыми секциями (открытые радиусные полки, прямые шкафы).

Если купить такой шкаф-купе в прихожую, то к нему можно приставить комод, тогда получится комплект. Можно купить угловой шкаф-купе в Киеве и заказать к нему позже дополнительные секции в таком же дизайне. Это актуально, если в данный момент другие траты не запланированы. Однако купить угловой шкаф-купе в интернет-магазине КУБ можно в рассрочку.
Радиусные шкафы

Самый дорогой вариант исполнения. Делают радиусные угловые шкафы-купе на заказ, поэтому мебель будет оригинальной и точно подойдет под размеры вашего помещения. Особенности заключаются в:

1. Большой вместительности.

2. Может отсутствовать боковая стенка.

3. Оригинальная форма шкафа.

4. Индивидуальность в размерах и оформлении.

5. Аккуратный и необычный вид.
Стоит отметить, что радиусные угловые шкафы-купе в детскую комнату, спальню или прихожую маленьких размеров не подходят. В остальных случая они могут заменить целую гардеробную комнату.

Ищете, где купить угловые шкафы-купе в Украине с доставкой в другие города? Интернет-магазин КУБ осуществит ваши желания. У вас будет угловой шкаф-купе нужного размера и отличного качества от проверенных производителей.

