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Два лица Мела Гибсона

В жизни очень часто случается так, что человек постоянно стремится к какому-то идеалу, прикладывая ради его достижения массу сил. А идеал остается недостижимым миражом, маячащим вдали на горизонте. Вероятно, в этом и есть настоящая правда жизни, которая всегда была и будет гораздо шире наших представлений о ней. На протяжении многих лет знаменитый киноактер Мел Гибсон старательно создает в глазах окружающих и в своих собственных образ любящего отца и мужа, фанатичного католика, человека глубоко и искренне приверженного религиозным и семейным ценностям. Но время от времени его эмоциональная и необузданная натура прорывается сквозь ограничения, установленные сознанием, и тогда окружающие видят совсем другого, «безумного Мела», как окрестил его в своей книге журналист, создатель скандальных звездных биографий Уэнсли Кларксон. Давайте попробуем без предвзятости разобраться, какая же из двух ипостасей актера ближе к его истинному лицу. Итак…

Будущая знаменитая кинозвезда Мел Колумсилл Жерар Гибсон родился в Нью-Йорке 3 января 1956 года. Мальчик стал шестым ребенком в большой семье, которая в дальнейшем пополнилась еще пятерыми детьми. Его отец, Хаттон Гибсон, предки которого перебрались в Соединенные Штаты из Австралии, был простым железнодорожным кондуктором и глубоко верующим католиком. Семья жила хоть небогато, но дружно, а маленький Мел с раннего детства обожал розыгрыши и регулярно устраивал своим близким веселые представления, пользовавшиеся у них неизменным успехом. Но однажды в семье приключилось большое несчастье. Отец на работе получил тяжелейшую травму – тройной перелом позвоночника и сотрясение мозга. Диагноз специалистов был однозначным – полная инвалидность. Однако Хаттон не согласился с врачами и сотворил настоящее чудо. Он разработал собственную систему специальных упражнений и сумел-таки поставить себя на ноги! Вскоре произошло еще одно чудо – Гибсон-старший выиграл в телевикторине главный приз в двадцать одну тысячу долларов. Помимо этого отец Мела добился через суд компенсации от железнодорожной компании за производственную травму. На вырученные деньги семья решила перебраться на родину предков в Австралию в связи с тем, что американских парней начали посылать на войну во Вьетнам, а Хаттон Гибсон, бывший участник Второй Мировой, не желал отправлять сыновей в эту мясорубку. В Австралии у Мела началась абсолютно новая жизнь.

«Мои дети должны знать, что я отдам за них жизнь, но баловать их никогда не буду. Например, никогда не куплю им «феррари». Они должны всего добиваться сами, как это делал я…»

Говоря о том, что всего добивался сам, Мел Гибсон изрядно лукавит. На самом деле начало звездной актерской карьере положил не он, а его сестра. Однажды она случайно увидела объявление о прослушивании молодых людей в студии Австралийского национального института драматического искусства. Вспомнив о семейных концертах Мела, сестра втайне от всех отослала необходимые заявку и фото. Вскоре пришло приглашение, и Мел Гибсон, даже не помышлявший прежде о карьере актера, решил попробовать себя в этой новой для него роли. Он неожиданно легко сдал вступительные экзамены и был принят на актерский факультет института. Однако жизнь вдали от дома среди множества соблазнов большого города едва не привела к проблемам. Только явный, ярко проявившийся талант спас Мела, быстро сделавшегося любителем выпивки и веселых компаний, от отчисления с первого же курса. Спустя некоторое время Гибсон дебютировал в кино в фильме «Летний город» (Summer City, 1977). Потом были «Тим» (Tim, 1979) и «Безумный Макс» (Mad Max, 1979), принесшие ему первые кинематографические награды и широкую известность. Но настоящая слава обрушилась на актера после выхода на экраны продолжения приключений его героя-полицейского «Безумный Макс 2: Воин дорог» (Mad Max-2, 1981).

«Моя карьера начиналась в Австралии, после того как я сыграл главную роль в фильме «Безумный Макс». Вторая часть этой картины была закуплена для широкого проката в США в 1981 году и привлекла ко мне внимание голливудских продюсеров…»

С самого начала своей кинематографической карьеры Мел привлекал внимание не только со стороны продюсеров. Красивого молодого актера одолевали поклонницы. Однажды его девушка Дебора, начинающая актриса, с которой Гибсон познакомился на съемках своего первого фильма, даже попыталась вскрыть себе вены после того, как Мел прямо сказал ей, что никогда на ней не женится. Главной причиной сын ревностного католика назвал тот факт, что Дебора «не девственница», хотя это вовсе не мешало ему жить с ней вместе почти полтора года. Были и другие бурные романы. Однако вскоре после работы над второй частью «Безумного Макса» Мел решил, что пора остепениться. В поисках подходящей невесты он обратился в брачное агентство. Поиски вскоре увенчались успехом, и в 1980 году Мел Гибсон сочетался узами законного брака со скромной и симпатичной девушкой Робин, работавшей зубным врачом. С тех самых пор знаменитый актер стал ярым поборником семейных ценностей. На протяжении многих лет и до самого последнего времени он не давал представителям желтой прессы ни одного серьезного повода для сплетен и сенсаций. В семье Мела и Робин родились две дочери и пятеро сыновей.

«Робин — прекрасная мать. При всей своей занятости она постоянно помнит обо всех мелочах, стоматологической поликлинике, и при малейшем непослушании или отказе чистить зубы она тут же напоминает и мне, и детям о всевозможных инфекциях и так далее. Что же касается прочности нашего брака, то, естественно, какие-то размолвки бывают и у нас, но мы слишком ценим друг друга и у нас предостаточно других дел, чтобы тратить время на ссоры…»

Дел у Мела Гибсона действительно всегда было предостаточно. В начале 80-х ради успешного продолжения актерской карьеры он перебрался с семьей в Соединенные Штаты, где один за другим начали выходить фильмы с его участием. В числе наиболее удачных творческих работ Гибсона в тот период можно назвать «Баунти» (The Bounty, 1984), «Безумный Макс 3: Под куполом грома» (Mad Max-3, 1985), «Смертельное оружие» (Lethal Weapon, 1987), «Смертельное оружие 2» (Lethal Weapon 2, 1989). В целом ряде лент он создал собственный запоминающийся образ обаятельного и эмоционального героя-полицейского, который, казалось, надолго стал основным амплуа этого талантливого актера. Но уже в картине «Пьяный рассвет» (Tequila Sunrise, 1988) зрители увидели другого Мела Гибсона, исключительно тонко и человечно сыгравшего отрицательного персонажа – торговца наркотиками. А в 1990-м Гибсону удалось воплотить на экране мечту многих серьезных актеров – образ Гамлета в одноименном фильме «Гамлет» (Hamlet, 1990). Вслед за этим фильмом последовали «Эйр Америка» (Air America, 1990), «Вечно молодой» (Forever Young, 1992), «Смертельное оружие 3 (Lethal Weapon 3, 1992). Однако именно в начале 90-х Мел, успевший изрядно заработать, почувствовал желание делать фильмы самостоятельно и основал собственную кинокомпанию ICON Production, чтобы иметь возможность донести до зрителей свое видение путей развития кинематографа.

«Мне кажется, что главная задача кино - это все-таки развлечение. Самое трудное - заставить зрителей прийти в темный зал. Для этого им надо сказать что-то важное. Мне важно, чтобы мой фильм был одинаково интересен и 15-летнему юнцу, которому родители дали письменное разрешение на его просмотр, и 50-летнему интеллектуалу. Это кино не для элиты, это кино для всех. Сначала надо зрителей развлечь, а уж потом постараться возвысить их над бытом, преподав им некий урок…»

Представляется вполне вероятным, что одной из причин, по которым Мел Гибсон решил стать режиссером, были такие качества его характера, как упрямство, нежелание подчиняться чужой воле, уверенность в том, что он сам знает лучше многих других как нужно снимать кино. Горячий нрав этого парня периодически прорывался через тот образ респектабельного религиозного семьянина, который он старался постоянно поддерживать в общении с прессой. Еще в молодости пристрастившись к алкоголю, Мел частенько попадал в различные неприятные истории. В 1984-м он был оштрафован за вождение в состоянии опьянения и лишен прав. Позже ему даже пришлось лечиться от алкогольной зависимости. В 1992-м в одном из интервью Гибсон позволил себе непристойные жесты и заявления в адрес представителей сексменьшинств, и его обвинили в гомофобии. Но режиссер из Мела Гибсона действительно получился замечательный. Его дебютом в этой роли стал фильм «Человек без лица» (Man Without a Face, 1993). Следующая работа режиссера Гибсона «Храброе сердце» (Braveheart, 1995) была выдвинута на «Оскар» в десяти номинациях и победила в пяти, в том числе и в номинации за лучшую режиссуру.

«В процессе работы я множество раз переделывал эту картину. Главное было - сделать фильм таким, как мне хотелось. Конечно, в картине есть сцены насилия, но они не идут ни в какое сравнение с "Техасской резней бензопилой" и тому подобным…»

Еще больше обвинений в излишнем натурализме и многочисленных сценах насилия вызвал фильм Мела Гибсона «Страсти Христовы» (Passion of the Christ, 2004). Впрочем, это не помешало картине с очень небольшим бюджетом собрать в мировом прокате рекордные для независимого кино кассовые сборы. Сам Мел объяснял жестокость фильма необходимостью максимально ярко и глубоко показать искупительную жертву Христа. Однако увлечение режиссурой не помешало Гибсону продолжать сниматься в качестве актера, и его фильмографию пополнили такие замечательные ленты, как «Мэверик» (Maverick, 1994), «Теория заговора» (Conspiracy Theory, 1997), «Чего хотят женщины» (What Women Want, 2000), «Патриот» (Patriot, 2000), «Мы были солдатами» (We Were Soldiers, 2002) и ряд других картин. Не забывал Мел пополнять и колонки скандальных новостей. Он нелестно высказывался о феминистках и Америке в целом, а в 2006-м снова был арестован за пьянство за рулем. При аресте Гибсон оскорбил полицейского и сделал ряд крайне некорректных заявлений в адрес евреев, за которые ему потом пришлось приносить публичные извинения.

«Я вел себя как человек, полностью потерявший над собой контроль, и говорил то, что в иной ситуации показалось бы мне совершенно возмутительным, то, что вызывает теперь мое искреннее раскаяние. Я стыжусь содеянного и прошу прощения у всех, кого задели мои чересчур экспрессивные высказывания…»

Трудно сказать, насколько искренними были эти слова. Сложный характер Мела Гибсона, разносторонне талантливого, но очень импульсивного человека, был и остается одной из самых больших его проблем. Мел очень хочет вести себя разумно и правильно, но постоянно срывается на пути к своему недостижимому идеалу. Религиозная и человеческая нетерпимость сочетается в Гибсоне со стремлением к политкорректности, пропаганде здорового образа жизни и благотворительности. Миллионер, удачливый торговец недвижимостью, владелец ранчо в США и Австралии, а также тихоокеанского острова на севере архипелага Фиджи, Мел Гибсон продолжает работать в кино. Его очередной режиссерской работой стал фильм «Апокалипсис» (Apocalypto, 2006). Не менее интересны и новые поступления в колонки новостей. В марте 2008-го в пристройке к дому актера в Малибу, в котором шел большой ремонт, повесился строитель. В апреле того же года Мел дал согласие после шестилетнего перерыва вернуться к актерской работе в картине «Край темноты» (Edge of Darkness). Однако это решение привело к трещине, возникшей на идеальной картинке одного из самых прочных голливудских браков. На съемках фильма Гибсон познакомился с девушкой Оксаной, уроженкой Восточной Европы, и, по свидетельству очевидцев, стал время от времени уединяться с ней в своем трейлере. Возможно, они лишь обсуждали детали совместной работы, но журналисты поспешили раздуть скандал. Пока непонятно, чем это закончится для «Безумного Мела», остающегося любителем оригинальных высказываний.

«Все мы боимся. Это как раз то, что я недавно для себя открыл - мы в полной власти страха. Смотришь новости и всего боишься. Маленькая строчка, бегущая внизу экрана сигнализирует о том, что сегодня все мы живем в боевой готовности, имея 98 шансов из ста возможных быть разбомбленными. Когда я наблюдаю Осаму бен Ладена, щурящегося в прицел винтовки, откуда мне знать, что он не продавец обуви, которого они запихнули в свой бесконечный новостной сериал? Это невозможно проверить. Никто так до сих пор не доказал мне, почему мы отправляем войска во все эти страны. Я так и не понял, как мы срикошетили от Афганистана по Ираку. Мне не за кого было голосовать на последних выборах. Вот смотрел я на этих двух ребят и думал, что лучше - получать по морде или в дыхалку? Малоприятная дилемма. Поэтому я нашел в избирательном бюллетене независимого кандидата, чье имя мне понравились. Сейчас я, правда, его уже не помню...»
