Статья № 1

 Свадьба - торжественный обряд, совершаемый при заключении брака. Уже прошли сотни лет с того момента, когда впервые на свадебную церемонию невеста надевала белое платье. Хотя первые упоминания о свадьбе можно найти еще в Библии, вряд ли кто знает, кто именно положил начало этой традиции. 
 Как ни странно раньше невесты обличали себя не в белые, а разноцветные свадебные платья, при этом цвет и фасон зависел от их положения в обществе. Самые ранние изображения свадебных нарядов, а точнее подвенечных, датируются XV веком, но это не было белое платье. На венчание одевали просто новый, красивый и самый дорогой наряд, который специально готовили к этому дню, это подвенечное платье составляло часть приданого невесты.

 Эта традиция изменилась только в середине XVII века, в эпоху Средневековья, когда королева Виктория пришла на свадебную церемонию в белом наряде. Считается, что именно с этого момента была введена мода на белые свадебные платья.

Но существует и иная версия, согласно которой не Виктория, а намного раньше Анной Австрийской, королевой Франции, правившей в начале XVII века. Ее подвенечное белоснежное платье было настолько изумительным, что впоследствии дамы высшего общества не только Франции, но и Англии, Испании, Португалии, и ряда других стран стали надевать белое платье.

Также свадебные наряды очень отличаются в зависимости от вероисповедания,  у мусульман, например, это обязательно длинное необлегающее платье (хиджаб), прикрывающее кисти рук, ног и шею, а голова обязательно прикрытая платком, в Индии невеста одевает ярко-красное сари, на руках у нее ярко-красные браслеты, которые она будет носить еще месяц после свадьбы.

Поэтому можно считать, что история вновь повторяется в некотором смысле, так как сегодня в моду входят свадебные платья розового, лилового, цвета Шампань и, даже, красного.

Статья № 2

Свадьба - это долгожданный и волнующий этап в жизни каждой девушки и так хочется в этот чудесный день почувствовать себя королевой,  выглядеть неотразимо. Каждая девчонка  еще с малых лет грезит о сказочном свадебном наряде, который с первых же минут пленил бы взгляд ее любимого. Бегут минутки,  и вот в один прекрасный день мечты начинают сбываться… Приходит время выбора свадебного наряда! Процесс этот очень увлекательный и ответственный, ведь перед невестой стоит задача быть самой красивой,  самой желанной и единственной в этот день в свадебном наряде и по жизни со своим спутником.

На сегодняшний день свадебные салоны предоставляют огромнейший выбор свадебных нарядов, учитывая все капризы и пожелания даже самой требовательной невесты, но, тем не менее,  многие предпочитают  пошив свадебного платья по индивидуальному проекту, так как только в этом случае вы получите эксклюзивный наряд, подогнанный четко по вашей фигуре и отвечающий всем вашим требованиям.

К выбору мастера надо подойти очень серьезно, так как от его опыта работы и профессионализма зависит ожидаемый результат. Лучше всего, конечно, обратиться в салоны или ателье, специализирующиеся на пошиве свадебных платьев и вечерних нарядов. Но прежде чем заказать пошив свадебного платья в каком-либо салоне, стоит собрать информацию о нем: отзывы клиентов, ценовой диапазон, наличие индивидуального подхода к клиентам. В квалифицированном ателье вам обязательно покажут готовые работы, выполненные по индивидуальным заказам,  опытные консультанты помогут вам сделать эскиз будущего платья, возможно, предоставят помощь художника-модельера, который предложит нестандартные решения в зависимости от стиля клиента и пожеланий. Также консультанты предоставят огромный выбор тканей различной цветовой гаммы и фактуры, помогут  подобрать аксессуары и обсудить тенденции моды нынешнего сезона. Обращаясь за советом к профессионалу, не мешало бы самой иметь представление о том, как вы себя видите, в каком наряде, в этом вам могут помочь каталоги, журналы. 

 Спустя время, в результате многочисленных примерок, скитаний по салонам, советов мастеров   вы получите эксклюзивное свадебное платье, которое выгодно сможет вас выделить из многих. Добавив к наряду  сверкающий взгляд, обворожительную улыбку вы сможете воплотить в жизнь свою детскую мечту – быть королевой свадебного вечера!!!! 

Статья № 3

С самого детства многие из нас придерживаются различных примет, поведанных нам нашими бабушками или мамами, так они и передаются из поколения в поколение, и никто уже не может сказать, насколько они правдоподобны. Хотя большинство людей и не считает себя суеверными, но все же не желают рисковать, пренебрегая поверьями. 

Многих молодых девушек волнует вопрос: можно ли примерять чужое свадебное платье, так как существует множество поверий касательно свадебного обряда. Считается, что нежелательно брать платье у подружек, мам,  будущих свекровей, его надо обязательно шить или купить, иначе всю жизнь проживете с долгами. Но, как ни странно на  Руси под венец шли в том платье, в котором выходила замуж их прабабушка. Нельзя даже свое собственное свадебное платье одевать дважды, поэтому сегодня стараются обряд бракосочетания и венчания проводить в один день. Как бы не хотелось молодым девушкам покрасоваться перед зеркалом в готовом свадебном наряде, это крайне нежелательно, так как можете привлечь беду. Наряжать невесту нельзя в своем доме или квартире, поэтому советуют переодеваться в доме соседей. Также нельзя невесту переводить через улицу, поэтому лучше подготовиться в доме, который стоит на той же стороне, что и дом ее родителей.

Не стоит также показывать будущему мужу свой наряд до свадьбы, так как можете всю жизнь ссориться с возлюбленным. Свое свадебное платье, а тем более фату,  нельзя продавать, их стоит бережно хранить всю жизнь, так как они выступает залогом семейного счастья.

В настоящее время стали популярными не только свадебные платья, но и  различные костюмы или корсеты с юбкой, но, согласно поверьям, платье должно быть обязательно цельным, иначе жизнь с любимым раздельная будет.

В поверьях огромное внимание уделялось и  свадебным аксессуарам:  нельзя надевать украшения из драгоценных металлов, жемчуг, так как он ассоциируется со слезами,  обувь должна быть с закрытым носком и пяткой, иначе счастье может покинуть дом. А для того, чтобы быть счастливой в браке, невеста должна надеть что-нибудь старое, что-нибудь новое, что-нибудь чужое и что-нибудь голубое, и здесь уже поможет молодым девушкам их интуиция.

Каждый сам решает, как ему поступать в различных жизненных ситуациях, стоит ли быть суеверным или нет, но ведь наши прадеды и прабабушки не зря все это нам поведали…. И так как семья создается один раз и навсегда, не стоит все-таки играть с судьбой.
Статья № 4

Первые солнечные лучи уже окутали город своим теплом, воздух пропитан ароматом весны, а мысли непроизвольно уступили место мечтам… Мечтам о знойном лете, о волнах,  ласкающих песочный берег, о пении птиц и о золотых лучах солнца. Но не для всех это пора года ассоциируется с отпуском и отдыхом, для тысячи школьников это сложный и ответственный период в жизни. Пора выпускных балов и вступительных экзаменов. И всех юных леди волнует тема выбора вечернего наряда, ведь каждой девушке хочется запомниться в памяти своих одноклассников самой красивой, юной  и неповторимой. 

Так, в погоне за стилем, за неповторимым образом и эксклюзивным нарядом вечернего платья  девушки перелистывают сотни журналов, прислушиваются к мнению мастеров, просматривают выпускные наряды прошлого сезона.

 Для того чтобы облегчить  выбор выпускниц, вот несколько заметок насчет вечернего наряда,  чтобы выглядеть стильно и современно на выпускном вечере:

 - прежде всего нужно помнить юным леди, что необходимо оставаться женственными и элегантными, и в этом им помогут приталенные фасоны, которые выгодно смогут привлечь внимание к изящной талии;

- все большую популярность этим сезоном приобретают короткие вечерние платья, которые смогут подчеркнуть  стройный стан молодых леди;

- господствующим цветом будет, конечно, классически белый,  а также светлые пастельные тона – слоновая кость, нежно-розовый, молочно-белый, но в тоже время актуальны и яркие кислотные оттенки. Но тем, кто никак не может без черного цвета, стоит запастись яркими аксессуарами или хотя бы разбавить  наряд одеждой ярких оттенков. 

Ткани для вечернего платья могут быть разнообразными: переливающимися, с мягким блеском или с металлической нитью,  но классическими все же  остаются тяжелый шелк, шифон, гипюр,  идеальный материал по признанию модельеров — атлас. 

 Также популярны фасоны с ассиметрией, поэтому очень естественно и современно вы будете выглядеть в платьях в греческом стиле.  Более того,  греческий стиль позволяет щедро использовать драпировки и тонкие полупрозрачные ткани в несколько слоев.

Немалого внимания при выборе вечернего наряда заслуживает и обувь, этим сезоном актуальны будут босоножки с танкеткой и платформой, а если вы все же предпочитаете каблук, то он непременно должен быть необычной формы.

Конечно, дизайнеры только подсказывают и предлагают различные цветовые и фасонные комбинации, а выбор уже остается за нами. Ведь самое главное – это найти свой неповторимый стиль  и не потеряться в веяниях моды.

