Аренда яхт, катеров и теплоходов


Аренда катера, яхты или теплохода – отличный вариант для тех, кто хочет сделать праздник небанальным и зрелищным. Еще недавно такой отдых считался практически недоступным. Сегодня прогулки на воде не требуют больших финансовых затрат и стали в ГОРОДЕ одним из наиболее популярных видов отдыха на природе.

Для чего заказывают морской транспорт?


Чаще всего корабли арендуют для проведения таких мероприятий, как:
· детские праздники;
· день рождения;
· свадьбы;
· корпоративы;
· выпускные балы;
· встреча Нового года;
· тематические вечеринки.
В зависимости от количества гостей и пожеланий клиентов им могут быть предложены небольшие яхты, катера или теплоходы (однопалубные, двухпалубные) разного уровня комфорта. Крупные фирмы имеют в арсенале большое количество судов и помогут подобрать водное средство для любого случая и бюджета.
Взять судно в аренду можно как на несколько часов, так и на день или сутки, если предусмотрена длительная программа.

Как выбрать фирму?


Прежде всего необходимо определиться с судоходной компанией, предлагающей аренду кораблей. Она должна иметь:
· собственный офис;
· корабли в собственности;
· опыт работы в проведении банкетов на борту;
· официальную регистрацию как юридическое лицо;
· документы, разрешающие осуществлять перевозку пассажиров.
Кроме этого, следует уточнить, будут ли застрахованы пассажиры от возможных неприятностей. Также немаловажным фактором являются маршруты, которые предлагаются судоходной компанией: посещение окрестностей ГОРОДА, возможность выхода в открытое море и т.п. Чем интереснее маршрут и живописнее пейзажи за бортом, тем интереснее будет гостям. Если по сценарию предполагаются остановки для фотосессий, это заранее обговаривается с менеджерами.

Выбор судна


После того, как судоходная фирма выбрана, нужно определиться с конкретным видом водного транспорта. На сайте или в офисе компании клиенты могут ознакомиться со всеми возможными вариантами и выбрать наиболее подходящий:
· по вместимости;
· доступному маршруту;
· уровню комфорта;
· цене.
В процессе подбора следует внимательно изучить фотографии и подробные описания судов. После этого клиент договаривается с менеджером о просмотре понравившегося судна. Лучше выбирать не один, а несколько вариантов, так как при последующем осмотре какой-то из них может не подойти.

Организация праздников «под ключ»


Планируя праздничное мероприятие на борту, можно заняться решением всех вопросов по оформлению и организации праздника самостоятельно, а можно доверить это компании-арендодателю. Фирмы высокого уровня предлагают клиентам дополнительные услуги:
· индивидуальное банкетное или фуршетное меню;
· кейтеринг;
· оформление корабля цветами, шарами лентами;
· ведущие, аниматоры, фокусники, клоуны;
· танцевальные и музыкальные коллективы, ди-джеи;
· караоке;
· фото- и видеосъемка.
Некоторые компании даже организовывают на свадьбу выездную регистрацию бракосочетания, что по достоинству оценят те, кто желает расписаться в романтической обстановке на фоне живописных мест.

Подписание договора


После того, как клиенты выбрали транспорт, происходит согласование бюджета. На этой стадии обе стороны должны детально обсудить все организационные моменты, дополнительные услуги, возможные изменения стоимости и прочие важные нюансы. Затем составляется договор аренды, в котором четко должны быть прописаны все условия: 
· на какой срок арендуется судно;
· какие услуги входят в стоимость; 
· условия страхования пассажиров;
· маршрут;
· возможные форс-мажорные обстоятельства.
Перед подписанием договора обязательно нужно еще раз проверить право собственности на судно, акты технического состояния транспорта и судовую лицензию. Если теплоход или катер арендуется через посредника, то он должен предоставить копии этих документов и договор между ним и судоходной компанией.

