Танцуют все: как выбрать танцевальную школу?

Выбор танцевальных школ и студий в ГОРОДЕ необычайно широк. Какую из них выбрать, чтобы получать от танцев максимум удовольствия и пользы? Куда именно записаться, если возникло желание научиться танцевать?

Цель занятий

Прежде всего, необходимо для себя решить, что именно ожидается от танцев, какая ставится цель? Развить в себе пластику и гибкость, получить основы хореографии, похудеть и стать стройнее или просто разнообразить свой досуг? Ответив на этот вопрос, выбрать школу намного легче. Если клиент не может определиться, то ему помогут администратор студии или инструктор, рассказав все о танцах и стилях. Нередко человек с самого начала знает, какой вид танцев ему наиболее интересен, и это существенно облегчает выбор танцевального клуба.

Время существования

Начинать танцевальные занятия лучше в школах, которые работают уже давно. Такие заведения гарантируют стабильность, и можно быть уверенным, что через пару месяцев после начала обучения уроки не придется прекратить из-за закрытия танцевальной студии.

Уровень сервиса

Танцевальные школы высокого уровня всегда клиентоориентированы и заботятся о своей репутации. В школе должна быть доброжелательная атмосфера, вежливый персонал и уютная обстановка. В хорошей студии танцев клиенту всегда рады и готовы ответить на любые его вопросы.

Комфорт

Прежде чем записаться на занятия по танцам, не помешает посмотреть, в каких условиях проводится обучение. Танцевальные залы должны быть светлыми и просторными и иметь зеркала. Чисто и уютно должно быть и в раздевалках. Хорошо, если клиентам предлагаются персональные шкафчики и душевые кабины. Дополнительный комфорт может обеспечивать наличие кулера и кофейных автоматов. 

Танцевальные программы

Следует обратить внимание, какой выбор танцевальных направлений предлагается в клубе. Возможно, со временем появится желание попробовать какую-либо другую танцевальную программу, и, чтобы не пришлось менять студию, лучше заранее узнать о стилях, которым здесь обучают. Некоторые школы узкоориентированы, например, преподают только фламенко или современные танцы. А есть те, где одинаково профессионально учат многим популярным направлениям.

Преподаватели

Команда педагогов – это то, чем гордится любая студия танцев. Квалифицированные преподаватели с большим опытом – своего рода гарантия хорошего результата. Желательно поинтересоваться, какие танцевальные достижения и награды есть у учителей. Можно поискать в интернете отзывы о преподавателях, чтобы понять, пользуются ли уважением и доверием учеников.
 Хорошим показателем для танцевальной школы является наличие нескольких педагогов по каждому направлению. Учиться у разных мастеров полезно, у каждого свой подход, особенности подачи материала и сильные стороны.

Обучение детей

Наличие в школе детских программ будет несомненным плюсом для родителей. В танцевальных студиях высокого уровня предлагается специальное совместное расписание для детей и взрослых: пока ребенок осваивает выбранное направление, родители тоже могут приобщиться к миру танца.

Возможность развиваться

Хорошо, если ученики школы участвуют в различных конкурсах и фестивалях. Возможность попробовать свои силы, добиться успеха и получить награды может стать решающим фактором при выборе студии для занятий танцами.

Внеклассная программа

Выбирая студию, стоит поинтересоваться, проводятся ли для ее учеников различные развлекательные мероприятия: тематические встречи, балы и прочее. Во многих школах регулярно устраиваются отчетные концерты, на которых ученики демонстрируют свои достижения.

Цена

Стоимость занятий в разных танцевальных школах ГОРОДА может существенно отличаться. В первую очередь на цену влияет популярность студии и известность ее преподавателей, а также место расположения школы. Кроме этого, цена зависит и от других факторов:
· продолжительность уроков;
· количество занятий в абонементе;
· индивидуальный или групповой формат обучения;
· возможность посещать по приобретенному абонементу другие танцевальные направления.
Следует поинтересоваться, берут ли с учеников плату за участие в танцевальных мероприятиях и пошив костюмов, а также как часто в клубе повышается цена на занятия. Часто разрешается бесплатно посетить пробный урок, чтобы клиенту было легче оценить все преимущества студии. 
