А существует ли настоящий стимпанк?
     На каждом углу сегодня можно услышать это слов «стимпанк».  Нет ни одного человека в молодежной среде, который с ним не знаком. А сколько поклонников и приверженцев насчитывает стимпанк во всем мире. Интересно, кто-то это пытался подсчитать?
     Социологи твердят о том, что стимпанк сегодня становится одной из популярнейших субкультур.  Само понятие субкультуры подразумевает  меньшинство, противопоставляющее себя во взглядах и мировоззрении большинству.  А вот существует ли на самом деле такая субкультура как стимпанк? Сколько раз пытались разбираться в этом вопросе на темах различных форумах. Но к единому мнению никто так и не пришел.
     А по какому признаку можно отнести людей к той или иной субкультуре?  Играет ли в такой оценке решающую роль одежда,  аксессуары, или обустройство интерьера в стиле, свойственном для этой субкультуры. Или определяющим  должно быть состояние души и образ жизни человека, его действия, поступки.

     Безусловно, для молодежи в наши дни крайне привлекательными кажутся различные  штучки в стимпанковском стиле.  Молодости всегда свойственен протест. А в стимпанке его хоть отбавляй. А потом  на самом деле вся стимпанковская атрибутика  отлично выглядит на стройных  телах. Да и шокировать окружающих так иногда хочется. И как приятно ловить  направленные на тебя взгляды, когда топаешь стильными кожаными ботинками по мостовой, пышная юбка развевается на ветру, а кожаный корсет обтягивает талию. А если добавить стимпанковские сережки и колечко, то в толпе не затеряешься.   Может действительно все эти  обалденные рукотворные украшения, ни на что не похожие очки, трости,  браслеты  является единственным, что привлекает к себе молодежь в стимпанке.  А есть ли среди всех этих людей, носящих с таким удовольствием стимпанковские наряды  настоящие стимпанки (идейные что-ли)?
     Вот недавно попалась мне на глаза одна статейка о том, что компания IBM  планирует всех своих сотрудников заставить одеваться в стиле стимпанк, мол, для того, чтобы они были в всегда в тренде. IBM считает, что  данное течение становится супермодным. И стало как-то грустно от всего этого. 
     Ведь стимпанк - это  гораздо больше, чем просто  дань моде.

     Стимпанк- это удивительное явление. Оно дало такой мощный толчок к созданию по настоящему интересных вещей. Оно  во многих людях пробудило фантазию и жажду творить. Оно  стало рождением новых звезд в мире литературы, моды, дизайна, механики.
     Стимпанк - это прибежище для интеллектуалов, которые  любят науку, которые сами могут сконструировать нечто выходящее из общепризнанных рамок. Стимпанк позволяет менять себя, свою жизнь и жизнь всех окружающих людей. А может, это действительна возможность переписать историю. Кто сказал, что завтра какой-нибудь в меру сумасшедший стимпанкер не создаст свою машину времени, работающую на пару? Вот тогда  посмотрим, кто в двадцать первом веке окажется в меньшинстве!
     В нашем веке так много всего рационального, что хочется с головкой  погрузиться в такой фантастический и иррациональный стимпанк. 
