Подвесные лодочные моторы стали популярны во второй половине двадцатого века. Они, в отличие от стационарных, не занимают полезный объем судна, с легкостью монтируются и демонтируются. Это позволяет хранить мотор, который является весьма дорогостоящим агрегатом, в надежном месте.

Не одно десятилетие производство лодочных моторов является одной из основных специализаций корпорации Yamaha Motor. Ими оснащаются плавсредства самого различного назначения: для рыбалки, активного отдыха, спортивных соревнований и даже коммерческих перевозок. 

Лодочные моторы Yamaha – это сочетание лучших качеств, которыми обладают сегодня подобные двигатели и которые нужны потребителю. Это малый вес в сочетании с компактностью, экономичность, высокая надежность и долговечность. 

Производятся лодочные моторы Ямаха по самым современным технологиям, причем специалисты Yamaha начинали создавать свой продукт «с нуля», а не занимались переделкой и модернизацией того, что уже было на рынке. В модельный ряд компании входят самые разные модификации 2х-тактных и 4х-тактных двигателей, рассчитанные на длительную и интенсивную эксплуатацию. 

Технику от Yamaha Motor знают потребители более чем в 180 странах мира. Под этой маркой выпускается отличный лодочный мотор, купить который мечтают многие. И большинство покупателей считают его лучшим из лучших.

Подвесные 2 тактные лодочные моторы пользуются неизменной популярностью у покупателей. Их достоинства – это простота конструкции, компактность размеров, простота конструкции и совсем небольшой вес. Безопасные в эксплуатации двухтактные моторы экономичны, безопасны, просты в обслуживании. Еще одно достоинство, которым выгодно отличаются эти лодочные моторы, - цены. Ямаха предлагает огромное количество модификаций навесных двигателей для плавсредств: от самых простых и бюджетных до сверхмощных и дорогих. 

Большинству покупателей вполне подходят модели Standard: простые с точки зрения эксплуатации и технического обслуживания, удобные в транспортировке. Тем, кто часто пользуется плавсредством в тяжелых погодных условиях или интенсивно эксплуатирует его, стоит обратить внимание на модели серии Enduro. Их отличает долговечность и неприхотливость.

Все двухтактные лодочные моторы экономно расходуют топливо, обладают превосходными тягово-динамическими характеристиками. Благодаря системе контроля загруженности двигателя подача масла регулируется в зависимости от режима его работы. Это означает, что для каждого конкретного режима работы двигателя система определяет и подает оптимальное количество масла. Необходимость самостоятельно готовить смесь бензина и масла просто отпадает. 

4 тактные лодочные моторы Yamaha превосходят двухтактные аналоги увеличенным ресурсом двигателя и высокой экологичностью в процессе эксплуатации. Во время работы они демонстрируют пониженный уровень шума и минимальный расход топлива. Максимально дружественные к окружающей среде, четырехтактные лодочные моторы обеспечивают более полное сгорание топлива и, соответственно, чистый выхлоп. В двигателе сгорает только бензин, а не смесь с маслом. 4х-тактные двигатели несколько больше 2х-тактных по своему весу и габаритам, но среди множества модификаций каждый покупатель обязательно найдет ту, которая максимально соответствует его ожиданиям.

В четырехтактных лодочных моторах специалисты компании Yamaha реализовали немало инженерные новшеств. Это и электронная система зажигания, и самые современные системы впрыска, и новаторская система воздухозабора и выпуска отработавших газов. За контроль всех параметров отвечает микрокомпьютерное управление. Цена нового четырехтактного лодочного мотора ямаха окупается долгим сроком его эксплуатации, высокой экономичностью, упрощенным графиком техобслуживания. Эти моторы являются мировыми рекордсменами по экономичности.

Все лодочные моторы Ямаха попадают к потребителю лишь после серьезных испытаний и проверки всех систем. Наружные детали изготовлены из прочного алюминиевого сплава и защищены специальным пятислойным покрытием. В этой категории нашего Интернет-магазине представлен самый широкий ассортимент как 2х, так и 4х тактных лодочных моторов ямаха. При таком выборе каждый любитель водных путешествий сможет купить лодочный мотор Ямаха, удовлетворяющий всем его запросам. 











