Как сэкономить на авиабилетах? 10 секретов
Путешествовать нынче модно. Хорошо, когда есть возможность летать, когда хочешь и куда хочешь. Но в большинстве случаев путешественники все-таки стараются снизить траты. Покупка авиабилетов занимает существенную часть бюджета, поэтому давайте подумаем, как сделать эту статью расхода существенно ниже. У бывалых путешественников есть свои секреты. 
1. Покупайте билеты заранее
Самый простой совет, который можете услышать от путешественника. Чем раньше вы готовитесь к путешествию, тем дешевле обойдется вам перелет. 

Важно помнить: при покупке билета намного заранее проверяйте возможность сдачи или обмена авиабилета. 
2. Играем с датами
Если вы не привязаны к определенным датам, то просмотрите разные варианты. Помните, что билеты на вторник, среду и четверг, как правило, дешевле, чем на выходные и праздничные дни. 
3. Летаем в конце или начале сезона
Билеты в начале или в конце сезона стоят дешевле, нежели в самый пик. Для разных стран сезон приходится на разное время. Например, зимой сезон в Таиланде, а в Турции — летом. Однако путешествуя, вне сезона учтите погодно-климатические условия страны. Все-таки вы едете отдыхать, а не сидеть в номере. 
4. Пользуемся мета-поисковиками
Мета-поисковик — это интернет-сервис поиска и сравнения цен на авиабилеты разных компаний. Если вы путешествуете не чаще 1 раза в год, то, возможно, не знаете об их существовании. Самые популярные мета-поисковики это: aviasales.ru и skyscanner.ru. У скайсканера есть интересные опции поиска: поиск дешевых билетов за целый месяц, выбор самого дешевого месяца. Иногда мета-поисковик предлагает билеты дешевле, чем авиакомпания. Не стоит этого бояться. Авиакомпании продают билеты дешевле через мета-поисковик для привлечения большего количества клиентов. 
5. Летаем лоукостерами (дискаунтерами)
Лоукоустер (дискаунтер) — авиакомпания, которая снижает стоимость перевозки за счет таких факторов, как: платный багаж, использование одного самолета для разных рейсов, использование нецентральных аэропортов, полет только на короткие рейсы и другое. Не переживайте, на безопасности полета это не отражается. Однако имейте в виду, что рейсы компаний лоукостеров часто опаздывают, из-за одной задержки страдают другие рейсы.
6. Покупаем билеты туда и сразу обратно
При покупке билетов в обе стороны, вы существенно экономите, чем при отдельной покупке билетов туда и обратно. 
7. Рассматриваем разные варианты перелета
А также есть смысл рассмотреть разные маршруты, например: полететь не прямым рейсом Москва-Париж-Москва, а Москва-Париж-Берлин-Москва или Москва-Париж, Берлин-Москва. Будьте свободнее в своих передвижениях. 
8. Копим мили, балы
Во многих авиакомпаниях есть бонусная система. Однако купить билет за баллы не всегда просто. Данный секрет подходит тем, кто любит или вынужден часто путешествовать. 
9. Летаем чартерами
Чартеры — рейсы наиболее востребованных туристических направлений, заказываются и продаются через тур операторов. Иногда летать такими рейсами выгоднее. При этом у них есть ряд недостатков: если покупать билет заранее, то сэкономить не получится, билет оформляется за один-два дня до отлета не зависимо от времени покупки, в первую очередь в аэропортах выпускают регулярные рейсы. Зато летит чартер быстро и без остановок. 
10. Чистим историю браузера
Есть такое мнение, что когда вы ищите билет по определенному направлению. Компьютер запоминает, что вы искали и поисковики начинают выдавать на ваш запрос более дорогие билеты. Поэтому не стоит забывать очищать кэш память и пробовать искать билеты с разных устройств. 
Прислушайтесь к этим советам, и отдых обойдется вам гораздо дешевле. Удачного вам полета и всегда мягкой посадки!
