Чехол-аккумулятор для iPhone
Чехол для смартфонов стали обязательными аксессуарами для всех владельцев, которые хотят разнообразия, а также эффективно защитить свой девайс от возможных повреждений, таких как царапины, пятна, трещины, а также от попадания влаги, грязи и т.д. Прикольные чехлы на телефон стали настоящим трендом – у любого хозяина iPhone есть возможность приобрести абсолютно любой по его вкусу. 
Помимо этого, растет и востребованность в другом аксессуаре – power bank. Современные люди всегда хотят быть онлайн, в курсе всех событий, оставаться на связи. При этом часто случается так, что заряда батареи телефона не хватает даже на целый день, а возможности зарядить его стационарно нет. На помощь приходит power bank – портативный девайс, аккумулятор, который всегда можно взять с собой. Но часто бывает так, что повербанк занимает много места, приходится носить с собой зарядное устройство – никакого комфорта.
А что если совместить эти два жизненно необходимых аксессуара для Вашего iPhone? Так и родилась идея чехла-аккумулятора. Этот прибор внешне полностью напоминает накладку на заднюю крышку телефона. Единственное отличие – встроенная батарея, которая способна моментально начать зарядку Вашего девайса, когда батарея садится. Теперь не придется носить с собой зарядный кабель и громоздкий power bank. Все, что Вам нужно, находится прямо в чехле Вашего смартфона. 
Чехлы-аккумуляторы максимально компактны за счет своей тонкости, они не занимают лишнего места, а процесс зарядки очень простой. Все, что Вам необходимо – это включить батарею, когда заряд Вашего iPhone садится. Все остальное это портативное зарядное сделает за Вас. Светящиеся индикаторы на накладке смартфона покажут, насколько батарея заряжена, а сам аккумулятор способен зарядить телефон до 100%! Он спасет Вас где угодно – на работе, в поездке, во время прогулки – в любом месте, где зарядить батарею проблематично.
[bookmark: _GoBack]Вам не придется переживать о том, где бы найти розетку и потратить время на зарядку телефона. Чехол-аккумулятор экономит не только Ваше время, но и деньги – купить power bank станет абсолютно бессмысленно. С таким аксессуаром Вы получаете одновременно и портативную батарею и чехол с отличным современным дизайном, который подойдет абсолютно каждому. Такие чехлы очень прочные, поскольку изготовлены из качественного противоударного пластика, который не царапается и не изнашивается. Заряжать этот чехол можно одновременно  с телефоном, что позволяет также существенно сэкономить Ваше время.
С этим аксессуаром Вы всегда онлайн – открыты для общения с друзьями и семьей, имеете постоянный доступ к новостям, просмотру видео, фильмов и общению в социальных сетях, и при этом не переживаете за заряд Вашего смартфона. 
Чехол-батарея для iPhone – вот что Вам нужно!
