Ремонт фундамента дома
Каким бы прочным и надежным не был тип фундамента, который вы выбрали для своего дома, без периодического обслуживания ему не обойтись. Поэтому ремонт фундамента – одна из самых щекотливых тем для жильцов частных домов, ведь изначально этот вид строительных работ кажется устрашающе сложным… Пробраться к той части дома, на которой он держится? Как это вообще возможно?
На самом деле, сделать это действительно порой сложно, но вполне возможно, и очень даже нужно, если вы заметили повреждения в фундаменте. Зачастую они не несут в себе каких-либо опасностей, если вы выявили их на раннем сроке. Однако, когда жильцы решают не ремонтировать фундамент, малейшие трещины могут превратиться в большую проблему всего через несколько лет. В этой статье мы детально рассмотрим ремонт фундамента дома с различными технологиями и особенностями. 
Почему фундамент деформируется и повреждается? Как выявить первые признаки повреждения?
Подобно медицинскому обследованию перед лечением болезней, выявление причины повреждений фундамента и тщательная проверка – это первое, что необходимо сделать после обнаружения разрушений. Причин деформаций для любого типа фундамента может быть всего несколько: механическое повреждение, некачественная установка и также одна из самых распространенных – влияние внешних природных явлений. Стоит отметить, что зачастую второй и третий фактор тесно связаны между собой. А между тем, даже ремонт трещин в фундаменте может спасти ваш дом от серьезных повреждений.
Перед тем, как возвести фундамент и строить на нем любое здание, проводятся геодезические работы. Именно исходя из информации о грунте участка подбирается вид фундамента для дома, так как сложный грунт со своими особенностями требует особо устойчивого основания и без таких элементарных знаний, ремонт трещин в фундаменте дома, или серьезных повреждений, может оказаться совершенно бессмысленным. Неправильно подобранный тип фундамента может повлечь за собой разрушения в будущем. 
Еще одна причина разрушений, с которой часто сталкиваются строители – это неправильная установка. Подобрать тип фундамента – это лишь 10% успешной работы. Главная задача – правильно его возвести. Если вы решили проделать этот этап строительных работ самостоятельно, стоит помнить о том, что для каждого фундамента применяется своя технология строительства, не следуя которой, вы подвергаете себя, если не на опасность, то на множество проблем с ремонтом в скором будущем. Ремонт столбчатого фундамента, например, значительно отличается от ленточного.
Именно поэтому не следует забывать о таких важных этапах строительных работ, как правильные расчеты, гидроизоляция и армирование конструкции, правильные и качественные материалы, используемые для работ, а также профессиональный подход. Об особенностях установки разных типов фундамента смотрите другие наши материалы по теме. 
Для начала давайте разберемся с признаками нарушения структуры фундамента. Зачастую они бывают совсем невидимы невооруженным глазом, однако, это вовсе не означает отсутствие проблемы. В этом случае многие советуют проводить специальные обследования через пару лет после возведения фундамента и через каждые 7-10 лет в будущем. Вернемся к видимым причинам разрушения:
· Трещины. Они могут располагаться довольно незамеченными как в цоколе, так и в стенах. Тонкие трещины не всегда замечаются жильцами сразу, но они также требуют незамедлительного ремонта и выявления причины.
· Разрушения конструкции и отделки. Такие деформации невозможно не заметить, ведь они ведут к разрушению отделки дома, пола, стен и т.д. Еще более сложная ситуация – это разрушение конструкции здания.
· Разрушение структуры фундамента. По тем или иным причинам может стремительно разрушаться и фундамент – в отдельных участках он оседает, деформируется и т.д.
· Разрушение грунта. Еще одна опасность для фундамента – это не его разрушение, а разрушение грунта, на котором он стоит. В таком случае, прежде всего стоит тщательно обдумать решение проблемы самого грунта, ведь проблема может вернуться через некоторое время. 
После того, как проблема и ее локация обнаружены, пора приступать к выбору того, как именно вы будете ремонтировать основание. Ремонт фундамента дома своими руками вполне возможен, если фундамент свайный или ленточный. А вот с любыми бетонными фундаментами дела обстоят куда сложнее, поэтому для их ремонта потребуется не только специальная строительная техника, но и взгляд профессионального строителя, ведь данную ситуацию спасет лишь усиление фундамента.
Ремонт столбчатого фундамента
Данный вид фундамента хоть и надежный, но, как и абсолютно любые фундаменты, не вечен. Даже в том случае, если вам посчастливилось прожить в доме два-три десятка лет без намеков на разрушение фундамента, необходимо обследовать его. Вы наверняка найдете не одну причину для вызова специалистов. Тем не менее, ремонт столбчатого фундамента можно произвести и самостоятельно.
Признаки разрушения и деформаций столбчатого фундамента: трещины на стенах внутри и снаружи, гниение нижнего венца, деформация здания, которая проявляется заклиниванием дверей и окон в доме. Самый незаметный признак – последний, ведь зачастую его принимают за поломку самих окон или дверных проемов, заменив которые, проблема возвращается уже через некоторое время. 
Для начала разберемся с полным ремонтом столбчатого фундамента, когда обновлять нужно все слои или их большую часть. Как известно, на столбчатых фундаментах обычно располагаются относительно небольшие домики и сооружения, поэтому первый этап – приподнять весь дом – будет не таким трудным, как кажется. Однако, для этого потребуется профессиональная помощь, а также специальная техника. В нашем случае, грузоподъемный кран или домкрат.
Как поднять дом с помощью домкрата? Если речь идет о деревянном доме, вы сможете сделать это, не прибегая к помощи профессионалов. Для начала делаем расчет, касающийся нагрузки на угол дома. Расчет простой – вес здания делим на четыре. Делается расчет для того, чтобы правильно выбрать доску, служащую временной опорой во время подъема. 
Домкраты бывают нескольких типов: ромбический, винтовой, гидравлический и т.д. Для нашего вида здания выбираем винтовой. Для начала следует уложить металлические «подстилки» под домкраты. Далее у фасада прикрепляются рейки, на которых располагаются отметки, указывающие на уровень необходимого подъема. Сделать их можно с помощью обыкновенного уровня или универсального строительного инструмента – нивелира. Также отметки нужно нанести на угол дома.
Теперь переходим к установке самого домкрата. Домкрат устанавливается под нижним бревном после того, как почва подготовлена: ее нужно утрамбовать, а затем подложить металлическую «подстилку». Место контакта бревна и домкрата также ограждается металлической пластиной во избежание соскальзывания.
[bookmark: _GoBack]Для подъема деревянного дома понадобятся два домкрата, поэтому устанавливаем два в параллельных углах стены. Начинать подъем следует с 3 см с одного угла, после чего осмотреть дом на наличие повреждений или любых опасностей. Если опасностей не замечено, проводим ту же процедуру с другим углом. Максимально возможный подъем – 10 сантиметров. После того, как дом поднят на нужную высоту, устанавливаем опоры и изымаем домкраты. Таким же образом поднимаем параллельную стену.
Для того, чтобы поднять дом без негативных последствий (дополнительных разрушений и деформаций в ходе работ), необходимо придерживаться некоторых инструкций. А именно, необходимо усилить конструкцию, прибив доски вертикально к каждому бревну дома (если вы производите небольшой ремонт фундамента дачного дома из дерева), а также усилить нижний венец металлической пластиной.
Ремонт гидроизоляции фундамента
Отсутствие гидроизоляции или ее разрушение приводит к гниению венцов здания. В условиях повышенной влаги это естественная реакция древесины. Нежелание устанавливать гидроизоляцию при строительстве дома обязательно обойдется вам несколько дороже, чем сам слой гидроизоляции, по истечению нескольких лет, когда этот нюанс даст о себе знать разрушениями и гниениями. 
Что же делать в такой ситуации? Начиная с того же этапа, необходимо приподнять дом. Если гидроизоляции нет совсем, или же ее состояние оставляет желать лучшего, производится ее полная замена. Рубероид вполне может сыграть роль отличной гидроизоляции. Применить его достаточно просто – необходимо уложить материал по всей поверхности фундамента и запечатать щели и места соединения, чтобы ни малейшая влага не проникала через фундамент. Для дополнительной защиты древесина обрабатывается антисептиком.
Ремонт столбов столбчатого фундамента
Часто случаются и деформации за счет наклонов столбов в столбчатом фундаменте. Причина данной проблема – изменения структуры грунта, а именно, пучинистость. Решение очевидное – необходимо заменить столбы, и лучше, на более надежные и устойчивые для сложных почв. 
И здесь необходимо приподнять дом и укрепить всю конструкцию во избежание деформаций. Следующие работы подразумевают повышенную опасность, поэтому следует проводить их быстро, а также очень аккуратно. Необходимо обкопать фундамент по периметру со всех сторон для того, чтобы можно быть убрать столбы. Когда столбы извлечены, углубления для новых следует прорыть примерно на 40 сантиметров глубже. 
После того, как ямы углублены, устанавливается усиление для свай и тем самым производится ремонт фундамента винтовыми сваями. Для этого засыпается песок слоем в 15-20 см. далее устанавливаем новые столбы и наполняем их бетоном. Перед тем, как бетон застынет, укладываем в трубу арматуру и доливаем бетонный раствор. Завершающий этап – самый сложный и решающий: необходимо установить столбы вертикально, не отклоняясь ни на градус. Для этого используются специальные инструменты или приборы. Если столбы установлены неровно, вас ждет такая же проблема через несколько лет.
Укрепление постелистого камня в фундаменте
Постелистый камень служит не только основой ленточного и свайного фундамента, но и основой всего здания. Поэтому при его разрушении требуется немедленный ремонт, предполагающий остановку оседания. Следующий способ наиболее применим для свайного (столбчатого) основания. Для того, чтобы выявить масштаб данной проблемы, проводится простая проверка: на видимые трещины поперек наклеиваются так называемые маяки – ленты из обыкновенной бумаги. В некоторых случаях используют гипсовые маяки. Когда лента наклеена, вы можете записать на ней текущую дату. Цель такой проверки – узнать, как быстро происходит усадка фундамента. При быстрой, например, лента разорвется на две части уже через 2-4 дня. 
После проведения проверки можно приступать к работам. Выполнить их не так трудно, как кажется на первый взгляд. Первый и самый непростой этап – это прорыть место в фундаменте шириной около 20-30 см и глубиной до самого основания постелистым камнем. Делается это для того, чтобы вставить в фундамент трубу (желательно, из металла или асбестоцемента) диаметром около 15-20 см, а затем залить через нее бетон или цемент прямо в основание постелистого камня. 
Заливать нужно до самого края, чтобы вы могли видеть поверхность раствора в трубе. После того, как раствор залит до предела, прекращаем работы и следим за раствором. Если он активно уходит вниз и впитывается грунтом, разрушения действительно значительные и заполнить их нужно будет полностью. Через несколько дней, когда весь бетон (или цемент) впитается и растынет, необходимо повторить процедуру. Повторять до тех пор, пока весь слой постелистого камня не заполнится. После того, как работы завершены, через 2 дня после последней заливки снова устанавливаем маяк и следим за тем, разорвется ли он. Если такое все же произошло – снова повторяем заливку.
В том случае, если маяк лишь слегка изменил положение или надорвался, продолжаем укрепление следующим способом. По периметру основания или вдоль необходимо прорыть канаву. Примерная ширина – 25-30 см. Канаву заполняют опалубкой: дно и края покрываются обыкновенными деревянными досками. Далее в основание фундамента (камни или кирпичи) забиваются штыри, к которым крепится сетка из металла. Вся эта конструкция заливается бетоном с добавлением гравия и щебня. Вся процедура распределяет нагрузку здания и повышает его несущую способность.
Ремонт ленточного фундамента. Замена фундамента
Ленточный фундамент относительно легко поддается ремонту, поэтому рассмотрим общий и самый распространенный способ его реставрации. При возведении данного типа фундамента устанавливаются плиты по периметру дома, а также под стенами. В обязательном порядке применяется и опалубка. Чаще всего используется съемная, поэтому ремонт опалубки фундамента дома можно оставить строительным компаниям, которые сдают опалубки в аренду.
Для того, чтобы произвести полноценный ремонт ленточного фундамента, необходимо начать с траншеи, которая выкапывается по периметру всего здания. После этого подготавливаем фундамент к работе, убрав с него строительный мусор и землю. Просверливаем место для арматуры. Ширина отверстий делается не более чем на 1 мм больше, чем ширина арматурных прутьев. 
Связываем новый и старый фундамент, забив арматуру в просверленные зоны. Далее привариваем ее к уже существующим прутьям в некоторых участках, делая таким образом армированный пояс. В остальных местах скрепить прутья обыкновенной проволокой. Это придает арматурному поясу больше пластичности, что препятствует деформациям при заливке.
После этого устанавливается опалубка для заливки фундамента и новая конструкция заливается бетонным раствором. Когда бетон полностью схватится, съемная опалубка извлекается, а новому фундаменту дается пару дней для того, чтобы полностью застывать и осесть. Завершающий этап – установка отмостки. 
Установка теплоизоляции в ленточном фундаменте
Теплоизоляция крайне важна для любого типа фундамента. Поэтому, если теплоизоляционный слой поврежден или по каким-либо причинам не был установлен ранее, сделать это на этапе эксплуатации здания также можно. Однако, если вы намерены возвести фундамент без теплоизоляции, подумаете об этом еще раз – ремонт фундамента частного дома обойдется вам дороже в будущем, чем еще один теплоизоляционный слой при строительстве. 
Начинать необходимо с засыпки песком. Если подошва основания находится выше зоны промерзания грунта, это грозит активным влиянием пучения из-за высоких температур, поэтому следует позаботиться о решении последствий данной особенности. Итак, по периметру фундамента прорывается неглубокая канава и засыпается щебнем или песком. 
Таким образом мы заменяем почву на непромерзаемый материал. Стоит отметить, что делается данная процедура после укладки гидроизоляции (если ее нет или она повреждена, следует исправить это). Далее на песок укладывается экструдированный пенополистирол для защиты от утечки тепла. Завершающий этап – укладка отмостки. 
Отремонтировать фундамент можно собственноручно, если следовать установленным технологиям и инструкциям. Помните, что для каждого типа фундамента необходим свой подход. Будь это ремонт фундамента кирпичного дома, или столбчатого, решение всегда есть.

