Каждый из нас мечтает, чтобы его дом был уютным, радушным для гостей и максимально комфортным для тех, кто в нём живёт. Часто центром дома становится гостиная, а вот центром этого помещения такой предмет интерьера, как диван.  Широкий ассортимент данного элемента мебели, представленный на рынке,  сегодня поражает даже специалистов. 
Мебельная фабрика Авангард  предлагает вам купить угловой диван в классическом стиле, а также любую мебель в стиле хай-тек.   

Для того, чтобы купить диван, важно не только знать предпочтительные расцветки и размер, но и особенности механизма трансформации (диван аккордеон, дельфин, диван книжка, еврокнижка и т.д.),  типы и преимущества тех или иных тканей и т.д. 
И наша фабрика мягкой мебели предлагает вам широкие возможности для выбора. Диваны Авангард отличает высокое качество, изысканный дизайн и удобство.  В ассортименте имеются не только диваны, но и диван-кровать и кресло-кровать. 
Вы хотите купить угловой диван? Или мечтаете купить диван – кровать для того, чтобы эффективно экономить пространство в квартире?  А может вам по душе придётся только лишь  мебель - кресла для вашей гостиной? В них уютно разместятся ваши гости. А знаете ли вы, как удачно трансформируется большой угловой диван в кровать? Ещё нет? У вас есть шанс испытать наши угловые диваны. 
Приобретайте у нас диваны, кресла, наборы мебели и наслаждайтесь!

И ещё одним приятным бонусом станет то, что вся предложенная мебель будет куплена вами не у посредника, который выступает только в роли поставщика... Это самая настоящая мебель от производителя. 
Любая продукция: и кресло-кровать и  диван – кровать и наборы мебели – диваны,  кресла, выполнены с использованием новейших технологий и самого современного оборудования. И цены при этом остаются приемлемыми для любого клиента. 
Обратите внимание на то, что в мебельной фабрике Авангард  вы можете как купить любую мебель как стандартного (эконом – класса), так и  vip.  
А как вам такие подарки, как диваны к 8 марта? Ваша избранница давно мечтала понежиться на удобном диване, который удачно вписывается в интерьер любой вашей комнаты. Исполните её мечту! 
Наша фабрика мебели предлагает вам широкий выбор и такой продукции, как угловые кожаные диваны различных размеров. Именно угловой кожаный диван способен эффективно дополнить роскошный интерьер, сделать его целостным и по-настоящему дорогим. Следует отметить, что у нас приобрести угловые диваны недорого очень просто. 
Возможно, вы захотите купить  мягкую мебель в наборе, включающем диван-кровать или простой диван и кресло-кровать или 2 кресла. Фабрика мягкой мебели  Авангард предоставляет и такую возможность. 
На ваш выбор любая мебель: кресла и кресло кровать, диван и диван кровать, а также угловые кожаные диваны и угловые диваны,  изготовленные из других материалов. 
Также вы можете приобрести в мебельной фабрике Авангард и любую мебель оптом. Согласитесь, купить диван кровать,  кресло кровать или диваны к 8 марта или другую мебель оптом, воспользовавшись соответствующими ценами очень приятно. Экономить любят все!

Какими же преимуществами обладает мебельная фабрика Авангард? Безусловно, это наличие широкого ассортимента мебели, от угловых кожаных диванов до мебели оптом.  Возможность приобрести диваны кресла  на распродаже. 
Заметим, что мебельная фабрика Авангард предлагает только удобную мебель по удобным ценам. 

И если вы хотите купить мягкую мебель в наборе или отдельно купить диван кровать или угловой диван кровать, а также  купить мебель от производителя по выгодным ценам – обращайтесь в мебельную фабрику Авангард.  Воспользоваться услугами 
фабрики мягкой мебели (прибегнуть к помощи грамотных консультантов, заказать проект у дизайнера, выбрать расцветку и тип ткани) просто и выгодно. 
Думаете о том, чтобы заказать понравившийся диван к 8 марта? Приобрести угловые диваны недорого прямо сейчас? Также обращайтесь к нам. 
Торопитесь приобрести диваны, кресла! (Распродажа уже началась…)
Мы предлагаем вам широкий выбор. Каждое изделие по – своему индивидуально и неповторимо. Выполняют определённую функцию и способно эффектно дополнить тот или иной интерьер. 

Диван орегон, например, отличающийся особой изысканностью и элегантностью,  
диван невада также изготовленный из массива дерева, но более уютный и демократичный

диван аризона идеально подойдёт для гостиной, оформленной в тёплых, светлых тонах 

диван кентуки   вовремя напомнит о классических традициях   

диван романс, выполненный также в классическом стиле, создаст целую историю вашего дома, длинную и интересную каждому гостью      

диван турин    или его модификация  диван турин угловой   станет истоком романтических настроений в вашем доме, добавит чуточку тепла и особого уюта. Данный угловой диван кровать  позволяет создать большое, ровное пространство для отдыха. 
Приобрести всю представленную мебель, кресла и диваны вы можете в различных комплектациях.  Диван невада, диван орегон или диван кентуки, например, может иметь различные размеры. А диван романтика может быть двойным, тройным, угловым. 
Данные диваны имеют различные механизмы трансформации, каждый из которых обладает особыми преимуществами. Диван книжка очень прост в использовании. Механизм еврокнижка многие специалисты называют наиболее надёжным и долговечным. Диван аккордеон отличает особое удобство. Спальное место получается идеально ровным и максимально объёмным. 

Какую мебель выбрать – решать вам. Помните только, что и классический диван, угловой диван от производителя, а также кресла от мебельной фабрики Авангард прослужат вам долго, вне зависимости от типа механизма трансформации. 

Вы можете купить мягкую мебель, как для себя, так и в подарок! Это может быть любая мягкая мебель – диваны или кресла, угловые кожаные диваны и многое другое. 

Вам представится возможность заказать мягкую мебель в интернет магазине нашей компании. Это удобный магазин, диваны и кресла в котором представлены во всём своём многообразии. 

Не будем забывать и о том, что продукцию мебельной фабрики Авангард можно отнести к классу: экомебель. Все изделия производятся с использованием экологически чистых, «дышащих» материалов. Экомебель может быть установлена даже в детской комнате. Фабрика Авангард получила и подтверждение этому факту. Теперь мебель авангард является обладателем экологического сертификата. 
