РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ   ПИСЬМО

Настоящим письмом рекомендую Гончарову Марию Викторовну, 1987 г.р., высшее, бухучет и аудит, рассмотреть в качестве кандидатуры на замещение вакантной должности бухгалтера. 

В Яшкинском ГПАТП КО Гончарова М. В. работает с  апреля 2007 года: бухгалтер по учету ТМЦ, бухгалтером по учету расчетов с персоналом, налогообложению и отчетности. С сентября 2009 года по март 2010 на период отсутствия основного работника была переведена главным бухгалтером. С марта 2010 по настоящее время работает заместителем главного бухгалтера. Функциональные обязанности: ведение учета расчетов с персоналом, налогообложение, отчетность, внутренний аудит первичной документации, в том числе кадровой, поступающей в бухгалтерию предприятия. 
Гончарова М. В. осуществила практическое внедрение в использование на предприятии программы 1С: Зарплата и кадры. До нее начисление заработной платы производилось вручную.
Могу характеризовать Гончарову М. В. как квалифицированного, ответственного, исполнительного, педантичного работника, считающего делом чести – порядок на вверенном ему участке учета. Имеет опыт работы на общей системе налогообложения, УСН, ЕНВД. Уверенно работает в бухгалтерских программах 1С: Бухгалтерия и 1 С: Зарплата и кадры, имеет опыт сдачи налоговой отчетности по телекоммуникационным каналам связи, составлению в ПФР индивидуальных сведений. Способна быстро ориентироваться в постоянно изменяющемся законодательстве, применяя в работе полученные знания.
Полагаю, отсутствие претензий по вопросам налогообложения оплаты труда при проверках контролирующих органов может служить достаточной оценкой квалификации этого специалиста.
Кроме того, могу отметить другие черты Гончаровой М. В., немаловажные в системе производственных отношений: коммуникабельность, уравновешенность, честность.
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