Светильники Пересвет
Нормальный рабочий процесс в офисе требует качественного и стабильного потока света. Обеспечить его за счет одних только естественных источников невозможно. И одним из лучших вариантов оказываются накладные светодиодные светильники. Наша продукция адаптирована и для ночного, и для дневного режимов работы, одинаково демонстрируя солидное энергосбережение, независимо от времени суток.
Предприятие неустанно совершенствует технологический процесс, и готово предложить покупателям широкий выбор вариантов. Гарантированный срок службы всегда превышает 50 тысяч часов, а цветовая температура в 5000 градусов гибко варьируется (достаточно употребить иной светодиод). Исключение ртутных примесей позволяет обеспечить абсолютную защищенность даже при случайном разбитии. Приобретя светильник светодиодный ip 20, вы получите также достаточно высокий уровень электробезопасности.
Весь товар тщательно проверяется и контролируется; выясняется, какова устойчивость его к разрушительным факторам внешней среды, к падениям и технологическим вибрациям. Даже в производственных помещениях употреблять эти светильники можно безо всякой боязни.
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