
1.Банкетные залы в Курске.
Подбор банкетного зала — очень важная составляющая любого праздника… и не только. Если вы собрались устроить весёлый корпоратив, провести свой день рождения, устроить кому-то сюрприз, отметить юбилей или встречу с людьми, которых уже очень, очень давно не видели (опасаясь вообще уже не увидеть, быть может), то банкетные залы в Курске — просто идеальное место для вас! Но как выбрать среди них самый-самый подходящий?
Предпочтение, думается, стоит отдавать многопрофильным заведениям. Если вы внезапно передумаете, или изменится ситуация (вместо бурной вечеринки требуется бизнес-ланч на одного или двух человек), не придётся срочно искать иное заведение, специально договариваться с ним и так далее. Кроме того, чем больше разнообразие предлагаемых кухонь и кулинарных стилей, тем больше шансов, что банкет придётся по душе даже очень большой компании. Конечно, сколько-нибудь культурные люди постараются скрыть своё недовольство. Ну а если что-то действительно сильно не нравится? Или вызывает аллергию? У нас таких проблем не возникнет!
Многие банкетные залы в Курске, только открывшись и поработав совсем короткое время, вылетают в трубу. Но наш профессионализм и стабильно высокий уровень обслуживания позволяют действовать стабильно вот уже в течение многих лет. Важные слагаемые нашего успеха — оригинальный дизайн, тщательно прорабатываемая по заявке клиента атмосфера, безукоризненная слаженность работы всех сотрудников и закупка только наиболее качественных продуктов. Залы достаточно вместительны, чтобы в них могли спокойно находиться даже очень большие компании. Но при необходимости мы организуем для вас и вполне «камерную» атмосферу.
Стоимость посещения нашего заведения также выгоднее, чем у большинства других конкурентов. Расположение и внутреннее устройство подчинены одному замыслу: чтобы, оказавшись у нас, вы поскорее забыли все невзгоды и перипетии повседневной жизни, последние неурядицы. Городская суета, заботы и тревоги прочно останутся за порогом. На уровне комфорта и качестве сервиса это, между прочим, никак не отражается — что большая редкость для других банкетных залов в Курске. Какое бы торжество не организовывалось, будь то день рождения, свадьба или встреча давних друзей, мы сможем провести всё по высшему разряду. Множество клиентов имели уже возможность убедиться, что это просто незабываемо!
Конечно же, во многих случаях люди не ограничатся одним только приёмом пищи (как бы хороша и обильна она не была). В большой компании почти неизбежно возникнет желание потанцевать. Мы к этому полностью готовы и создали все условия для весёлого времяпрепровождения. Но если пожелаете провести торжество, против обыкновения, тихо и спокойно, то это также не составит для нас труда. При необходимости, можно заказать здесь напрямую торт — какой только пожелаете, такой и будет! Несмотря на все достоинства кухни и сервиса, стоимость меню в нашей компании меньше, чем в любых других банкетных залах в Курске. 
Интерьер основного зала выдержан в изысканном стиле, и при этом не производит впечатления чего-то вычурного, аляповатого. Разнообразие фирменных блюд достаточно велико, чтобы вы не почувствовали себя обделёнными вниманием. Если вдруг есть какие-то особые предпочтения — не стесняйтесь, высказывайте их. Мы рады будем воплотить в жизнь любой ваш замысел, даже самый дерзкий и необыкновенный. Расположение комплекса продумано очень хорошо, так что вам не придётся тратить много времени, чтобы добраться сюда, а затем уехать обратно. Вроде бы мелочь, но сколько от неё зависит...
2.Банкетный зал для свадьбы.
Свадьба — поистине волшебное и неповторимое событие. Даже если она для вас не первая, всё равно, этот день будет необычайно романтичен и восхитителен. Но — только в том случае, когда заранее выбран хороший банкетный зал для свадьбы. Что же стоит иметь ввиду, на что обратить особое внимание? Почему стоит предпочесть именно наши услуги, а не предложения конкурентов?
Мы всегда готовы предложить как широко распространённые, так и фирменные блюда. Можно даже заказать то, чего в меню нет вовсе — и быть уверенными, что повара не подведут, оправдают ваши надежды. Но дело не только в меню, а и в том, что мы неизменно стараемся обеспечить идеальную атмосферу, создать ощущение изысканности, респектабельности вокруг вас. Наш банкетный зал для свадьбы может выставить блюда самых разных кухонь, сервировать стол по высшему разряду. Немало клиентов успели уже оценить по достоинству стиль обслуживания.
Какие бы не были ваши предпочтения, намерения — оказаться «в вихре света» или в тихой, благожелательной среде — они будут удовлетворены полностью и без необычайно больших затрат. Прочие банкетные залы для свадьбы не слишком-то приспособлены, зато денег берут за свои услуги  только успевай отдавать! Самый роскошный банкет с фейерверком и живой музыкой организовать не составит труда. Для стремящихся ко всему изысканному и роскошному подойдёт vip-комната.
Так или иначе, ваша свадьба пройдёт на высоте, даже через много лет вы будете вспоминать о ней с радостью и восхищением. Мы сделаем всё от нас зависящее, чтобы оправдать ожидания своих клиентов. Можно предварительно заказать любой нравящийся вам стиль оформления зала, пригласить опытных ведуших, подобрать сценарий и так далее.
Даже те, кто собирается пригласить много гостей, не окажутся разочарованы. По сравнению с большинством банкетных залов для свадьбы у нас есть важное преимущество — действительно обширная территория, где можно и просто сидеть, и потанцевать, или как-то ещё повеселиться. При необходимости разрабатываются схемы рассаживания приглашённых (за которым будет следить специально выделенный сотрудник). Желающие могут принести свои напитки, сладости (хотя в том нет особой необходимости — ассортимент достаточно велик, чтобы удовлетворить почти всех). Мы оформляем столы изысканно и роскошно, но клиенты всегда могут выразить свои пожелания и к этому компоненту праздника.
Некоторые молодожёны предпочитают отмечать торжество не в городе, пусть даже в весьма изысканном заведении, а на природе, в шатре. Мы всегда готовы пойти навстречу и такому пожеланию. По предварительному заказу может быть предоставлен фотограф, организованы выступления артистов и музыкантов. Дополнительные услуги и мероприятия самого разнообразного вида организуем очень легко и просто. Нужно только обратиться заранее, обговорить все детали, чтобы вышло именно так, как вам необходимо, да ещё отдать меньшую сумму, чем в других местах.
Напоследок стоит сказать и о «мелочах» (хотя уж в организации свадеб их попросту нет). Вблизи от нашего зала расположена большая парковка с удобным выездом, что позволит вам сэкономить время и не беспокоиться лишний раз. Чтобы не ехать после праздника никуда, можно сразу из банкетного зала проследовать в номера. По вашим заказам может быть предоставлена цветомузыка, индивидуальный подбор оформления зала. Интерьер проработан таким образом, что он уместно смотрится в любом случае, какой бы стиль вы не избрали, какую бы большую компанию не пригласили. В летний период вместо душного основного зала может быть заказана открытая терраса, откуда открывается по вечерам чарующий вид.
3.Снять банкетный зал.
Если вы думаете, что снять банкетный зал — очень дорого, то вы ошибаетесь! Наше заведение делает всё возможное, чтобы доказать: даже самые качественные услуги могут быть умеренными по цене. Мы стараемся удовлетворить любой запрос своих клиентов и готовы организовать всё, что угодно. Деловая встреча за ужином и быстрый бизнес-ланч, свадьба и встреча выпускников, юбилей и многое, многое другое не составят никакого труда.
Независимо от того, что за событие происходит в наших стенах, уровень обслуживания будет изысканным, а само торжество — неповторимым. Сотрудники, которые отвечают за подготовку праздника или встречи, банкетов, фуршетов способны удовлетворить любой ваш запрос. Они готовы организовать и весёлую вечеринку, и неспешную деловую конференцию, и шикарную свадьбу, на которой одно развлечение будет сменять другое, словно в калейдоскопе.
Снять банкетный зал у нас — означает получить, помимо прочего, прелестное меню. Все блюда в нём подобраны таким образом, чтобы удовлетворить спрос максимально широкого круга потребителей. Не возбраняется, однако, заказывать и то, чего вовсе в меню нет. По специальным заказам опытные повара легко изготовят даже самое изысканное лакомство, которое понравится гостям. Мы всегда учитываем пожелания всех приглашённых, вне зависимости от того, с чем именно они связаны.
Торжество, проведённое здесь, очень и очень долго не сотрётся из вашей памяти. Квалифицированные специалисты учтут любую мелочь, от встречи каждого гостя на подходе до сервировки столов. Вместе с тем, они избегают всякой навязчивости, с которой так часто сталкиваются те, кто пытался снять банкетные залы в других компаниях. Расположение нашей площадки продумано таким образом, чтобы туда было удобно добираться, не теряя слишком много времени — и при этом городской шум ничуть не докучает.
Можно насладиться прелестью каждого мгновения или сконцентрировать своё внимание на решении деловых проблем, так как обо всём остальном позаботятся опытные профессионалы. Оформление зала подбирается всякий раз особо, с учётом общей атмосферы того события, которое вам предстоит, и с учётом всех требований заказчиков, разумеется.
Часто, сняв банкетный зал, слишком поздно обнаруживают: уровень сервиса в нём категорически не совпадает с тем, что обещала падкая на лесть и преувеличения рекламы. Но деньги уже уплачены, время настало и даже приглашённые собрались… Обращаясь к нам, вы полностью гарантируете себя от такого рода неурядиц. Банкетный комплекс оборудован всем необходимым мультимедийным и осветительным оборудованием, он идеально подходит для любителей караоке (тем более, что выделена и обширная танцевальная зона, находящиеся в которой нисколько не мешают сидящим за столами).
По специальным заявкам на столы поставят блюда любой экзотической кухни, организуют выступления оркестра живой музыки, возможны и многие другие варианты, способные добавить ярких красок в проводимое торжество. Только известите о ваших предпочтениях или задумках заранее, и они обязательно будут учтены. Впрочем, даже вполне стандартные для нашей компании сценарии праздников проработаны таким образом, чтобы гости не чувствовали себя ни обделёнными вниманием, ни участниками какого-то шаблонного, механического действа, на котором организаторы лишь «отбывают номер». Напротив, мы готовы накрыть вас настоящей бурей радушия. Много внимания уделяется безопасности присутствующих и их автомобилей: охрана организуется на очень профессиональном уровне, и при этом не раздражает своей навязчивостью, постоянным присутствием повсюду. Многим людям по душе придётся наличие курительных зон, а учитывая российский климат, в котором даже летними вечерами иногда бывает откровенно зябко, не лишним будет и круглогодично работающий гардероб.
