Барселона: отдых и достопримечательности. Часть 2.
Экскурсии
Первое, что хотелось бы посоветовать, это чередовать дни экскурсий с днями отдыха на пляже/в отеле – большинство экскурсий заканчиваются довольно поздно, и в отель вы приедете после 12 ночи; на следующий день активного отдыха уже не захочется.
Во-вторых, покупать экскурсии у вашего гида в отеле – довольно дорого, их можно заказать у той же девушки на остановке: получится не в пример дешевле, и можете быть уверены, что вас не «кинут». 

В этой статье МирСоветов расскажет вам об экскурсиях, которые есть только в Испании и гарантированно вызывают интерес у всех туристов.

Коррида
Первое, что у многих людей ассоциируется с Испанией, это Коррида. У самих испанцев Коррида – одно из любимых зрелищ. Но людям со слабой нервной системой или очень впечатлительным эту экскурсию заказывать не стоит. Так же туда не допускаются дети до 14 лет.
Сама Коррида – это поединок человека со специально выращенным для этого быком. Традиционно она проводится в круглых амфитеатрах, в присутствии огромного числа зрителей. Все «представление» продолжается около двух часов: выступают три матадора, каждый должен сразиться с двумя быками. Но с быком матадор сражается не в одиночку, как можно было бы подумать. Сначала пикадоры разъяряют животное уколами пики, в это же время тореадор еще больше злит быка мельканием капы (широкой накидки). Затем, во время нападок быка на тореадора, бандерильеро вонзает в хребет быка две бандерильи (предметы, похожие на гарпун). Последнее действо – поединок матадора с быком. После этого, в зависимости от, того, понравился ли поединок зрителям, матадору достаются в награду одно или два уха побежденного быка.
Тореадоры и матадоры начинают учиться для участия в корриде с 10 лет, сражаться на сцену выходят в 18-20. На пенсию выходят довольно рано – примерно в 40 лет. Но за время своего пребывания они зарабатывают очень даже неплохо: гонорар знаменитого матадора может достигать ста тысяч долларов за одно сражение!

Коррида, безусловно, впечатляет и завораживает зрителей, но это довольно жестокое зрелище, так что прежде, чем покупать такую экскурсию, подумайте, действительно ли вы хотите увидеть все это своими глазами. 

Коррида Барселоны проходит в Plaza de Toros. Стоимость экскурсии около 45 долларов США.
Рыцарский турнир

Рыцарский турнир – одна из наиболее интересных экскурсий Испании. Именно здесь вы сможете окунуться в атмосферу средневековья: побродить по замку, окруженному рвом, поужинать «средневековой» пищей и, разумеется, посмотреть на соревнующихся рыцарей!
На автобусе вас привозят к самому замку. Народу очень много – не один десяток автобусов; вам повезет, если попадется организованная группа, вы быстро соберетесь и приедете туда в числе первых – сможете занять лучшие места в первых рядах. Действие происходит внутри замка – на крытой арене, вокруг которой амфитеатром располагаются места зрителей - длинные скамьи, перед которыми стоят столы.
Зрители разделены на четыре сектора (красный, желтый, синий и зеленый), и каждый сектор болеет за своего рыцаря. Это действительно захватывает – хоть и понимаешь, что это шоу - очень качественное костюмированное представление и рыцари, скорее всего, заранее договорились, кто из них «победит», все равно срываешь голос, подбадривая своего рыцаря. Во время турнира рыцари будут демонстрировать отличные способности в джигитовке, сражении на мечах, копьях и булавах и, если сильно разгорячатся, даже в рукопашном бою. 
Перед экскурсией не стоит обедать – как только помещение заполнится народом, официанты, облаченные в средневековые одежды, начнут подавать ужин: каждому – половина жареной курицы, хлеб, красное вино (а так же, минеральная вода и соки, для тех, кто не употребляет алкоголь). Кстати, как и в средние века, ужин придется употреблять без помощи столовых приборов. 
После состязаний и победы какого-то из рыцарей, у вас будет время – около часа - побродить по замку, пофотографироваться, посидеть за столиками на улице или потанцевать (на улице устраивается дискотека). После этого вам предложат пройти в один из залов замка, где вы сможете посмотреть на истинно испанские танцы – фламенко. 

Испанские танцы невозможно описать словами, это обязательно надо видеть – вы не сможете отвести взгляд от гибких, стройных девушек в красивых платьях и изящных молодых людей, восхитительно передающих испанскую страсть под стук каблуков и кастаньеты. 
Экскурсия «Рыцарский турнир» может быть совмещена еще с одной экскурсией – «Аквариум». В этом случае, вы сделаете двухчасовую остановку около Port Vell – порта Барселоны, рядом с которым находятся крупный торговый центр, кинотеатр трехмерного кино и сам Аквариум. Аквариум представляет собой несколько больших комнат, вдоль стен которых – аквариумы с различными видами рыб и других обитателей подводного мира. Так же там есть многометровый коридор с прозрачными стенами и потолком, то есть, буквально, тоннель в огромном аквариуме. Просто фантастическое зрелище, когда прямо у тебя над головой проплывает акула! 
Экскурсия «Рыцарский турнир» занимает 4-8 часов (время зависит от месторасположения вашего отеля), «Рыцарский турнир + Аквариум» - от 6 до 10 часов. Стоимость экскурсий около 40 и 50 долларов США соответственно.
Коррида и рыцарский турнир – самые яркие и запоминающиеся экскурсии в Испании, на которых каждый турист буквально обязан побывать. Не съездив на эти экскурсии, вряд ли можно говорить, что действительно видел Испанию. 
Музей и замок Сальвадора Дали
Еще одна экскурсия, которую МирСоветов рекомендует вам посетить, - «Музей и замок Сальвадора Дали». Конечно, если вы не любите творчество Дали, вам может и не понравиться в его музее, но я сама не видела туристов, на которых эта экскурсия не произвела впечатления.
Дорога до замка Дали займет несколько часов, но заскучать вам не дадут: все это время экскурсовод будет вам рассказывать о жизни Дали, о его творчестве. 

Любителей классических средневековых замков разочарую: сам замок не очень большой, двухэтажный, с маленьким внутренним двориком.
Вас проведут по замку с подробнейшей экскурсией: расскажут про каждую картину, скульптуру, покажут спальни Дали и его супруги Галы, конюшню, гараж с любимым «Кадиллаком» Дали. 
Так же у вас будет довольно много свободного времени, чтоб осмотреть территорию вокруг замка – красивейший парк.
Рядом с замком есть сувенирная лавка, где можно купить вещи «в стиле Дали». Конечно, там много китчовых сувенирчиков, но есть и действительно интересные вещи. Но МирСоветов советует вам подождать с покупкой безделушек «на память» - рядом с музеем, в который вас отвезут после замка, будет огромнейший выбор всевозможных сувениров.
Итак, после посещения замка вы вновь сядете в автобус и еще около полутора часов будете ехать до музея. 

В музее так же проведут очень хорошую экскурсию, после чего у вас будет достаточно времени погулять там самостоятельно, а еще посидеть в кафе и побродить по сувенирным магазинчикам.     

Обзорная экскурсия по Барселоне
И, наконец, еще одна интереснейшая (и красивейшая!) экскурсия – обзорная. Сразу хочу сказать, что лучше купить «обзорную по Барселоне + поющие фонтаны». Закончится экскурсия довольно поздно (в районе 12 ночи), но вы не пожалеете о потраченном времени. 
Во время экскурсии вам покажут самые интересные и красивые места Барселоны. Сначала вас привезут к Храму Святого Семейства постройки Антонио Гауди.
После этого у вас будет достаточно (около двух часов) времени для того, чтобы прогуляться по улочкам  Барселоны, не обделив внимание и магазины =). 
Особенно рекомендую пройти по бульвару Лас Рамблас – посмотреть на так называемые «живые статуи». Кстати, вы знали, что именно Барселона – родной город таких «статуй»?
Затем вам покажут гору  Монтжуик и «Испанскую деревню» - этакую Испанию в миниатюре, маленький (несколько улиц) городок, где собраны типичные постройки различных провинций Испании. Там вы сможете примерно полтора часа самостоятельно погулять и поужинать в одном из ресторанчиков.
В заключение вы посмотрите красивейшее представление – «Поющие фонтаны».

Это удовольствие обойдется вам в 9-10 часов времени и приблизительно 40 долларов на человека.

Вот, собственно, краткий обзор самых интересных, на мой взгляд, экскурсий в Барселоне и ее окрестностях, и я бы советовала вам не упустить возможности побывать на них.
