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Грузоподъемное устройство

ООО «Уралэлектросетьстрой» - одна из немногих строительных компаний, которая производит монтаж металлоконструкций методом наращивания. Этот способ позволяет нам работать как в стесненных условиях городов, так и в местах, куда невозможно доставить технику большой грузоподъемности, например, в горах, на болотах или на Крайнем Севере. 

Специальные грузоподъемные устройства для монтажа методом наращивания, известные среди профессионалов как самоподъемные или ползучие краны, мы делаем с 2006 года. Наши бригады оснащены современным оборудованием, инструментом, и техникой. 
 
У нас работают специалисты, которые имеют огромный опыт в строительстве как уникальных, так и типовых высотных сооружений. По самым скромным подсчетам наши люди построили более ста опор ВЛ, каркасов, молниеотводов, мачт и башен сотовой связи. К числу уникальных сооружений, выстроенных нами в составе предприятия «ООО «Мехколонна №44», можно причислить молниеотводы высотой 150 метров на космодроме Восточный и телебашню в г.Перми высотой 275 метров.

Что мы делаем?
Монтаж высотных сооружений 
· Монтаж опор ВЛ 110кВ, 220кВ и 500кВ (в том числе переходных, антенных, анкерно-угловых и т.д.)
· Монтаж мачт и башен сотовой связи
· Монтаж металлических каркасов дымовых труб
· Монтаж других сооружений, в том числе уникальных… читать далее
Производство грузоподъемных устройств
Начиная с 2006 года, в тесном сотрудничестве с проектировщиками мы изготовили и усовершенствовали более 20 ползучих кранов для подъема конструкций весом до 9 тонн, в том числе и с поворотными механизмами.
Сейчас у нас налажено производство этих грузоподъемных устройств и выполнение сопутствующих работ:
— испытание изготовленного устройства на специальном стенде,
— обучение персонала,
— помощь в монтаже читать далее
Наши основные преимущества
· Работаем в труднодоступных местах и в стесненных условиях
· Имеем большой опыт подъема металлоконструкций методом наращивания
· В работе используем современное оборудование, инструменты и технику
· У нас налажено собственное производство самоподъемных кранов

Наша география – вся Россия, но чаще всего мы работали и продолжаем работать на Урале, в Западной Сибири, на Дальнем Востоке, а также в районах Крайнего Севера.
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Генеральный директор ООО «Уралэлектросетьстрой» Исупов Владимир Васильевич, занимается строительством высотных сооружений с 1982 года, пройдя все ступени профессионального роста от мастера до директора предприятия. Под его руководством было построено несколько десятков электроэнергетических объекты, сотовых башен и молниеотводов, а также телебашня в Перми. 



