Наружные стены (источник - http://www.ivd.ru/document.xgi?id=4361)
Кирпичные стены
  Кирпичные стены выкладывают из искусственного камня, размер которого 250 × 120 × 65 мм. Кирпичи кладут короткой стороной поперек стены или длинной вдоль фасада стены. Щели между кирпичами, называют швами, и их заполняют раствором. Нормальной толщиной горизонтального шва является 2 мм, вертикального шва 10 мм. 
  Для строительства коттеджей используют полнотелый кирпич обыкновенный или глиняный красный и менее дорогой силикатный или белый. Вес одного кирпича, для удобства работы, от 3,2 до 4 кг. 
   Кладка из силикатных кирпичей, которые имеют более гладкую поверхность, нежели глиняные,  производится, как правило, с расшивкой швов и без наружной штукатурки. Также можно поступать и для кладки из красного кирпича с использованием особенного лицевого глиняного кирпича.

      Для того, чтобы повысить теплоизоляционные качества стены  можно использовать теплоизоляционные плиты, которые устанавливаются с внутренней стороны по растворным маякам, деревянным брускам. Для воздухонепроницаемости и теплоизоляции необходимо внутреннюю сторону плит оклеить крафт-бумагой, алюминиевой фольгой и т. п.
  Внутренние несущие перегородки и внутренние несущие стены необходимо выкладывать из полнотелого силикатного или глиняного кирпича, при наименьшей толщине стен 250 мм. Сечение столбов обязано быть никак не менее 380 × 380 мм. Несущие столбы и простенки, при больших нагрузках, необходимо армировать сеткой из проволоки(через 3-5 рядов кладки по высоте) диаметр которой 3-6 мм. Перегородки следует выкладывать толщиной 120 мм и 65 мм. Если длина таковых перегородок более чем 1,5 м, также необходимо армировать через 3-5 рядов.

    Несущие перегородки можно выстраивать из гипсобетонных, легкобетонных, и других видов плит, (толщина их как правило 80 мм), а также из досок и иных материалов, подходящих по местным условиям.
Деревянные стены

   Деревянные стены  традиционны в строительстве малоэтажек в России. Они имеют прекрасные санитарно-гигиенические свойства, но невысокую огнестойкость и недолговечность и поддаются гниению.

   Деревянный сруб, как правило, перекашивается и приходит в негодность (через 30-40 лет). Поэтому сооружение коттеджей с деревянными стенами в современном мире редкость. Но установка первого этажа с кирпичными стенами, а второго этажа с деревянными, дает хорошие результаты.

   Деревянные стены бывают нескольких видов: бревенчатые рубленые, брусчатые, каркасные и щитовые, каркасно-щитовые. 

   Стены из деревянных брусьев строят с наименьшими затратами труда, так как все предварительные работы уже произведены на домостроительных заводах и комбинатах. Благодаря чему индивидуальный застройщик может построить подобные стены сам.
   Между брусьями прокладывают материал для теплоизоляции. Полосы войлока следует нарезать на 20 мм уже ширины брусьев. Для скрепления брусьев по высоте (в отверстия, которые были сделаны заранее) вставляются шпоки и нагели. Точно также собираются и соединения наружных стен в углах и с внутренними стенами.

   Брусчатые стены, в отличие от бревенчатых, составляют в сруб тотчас на приготовленных, обычного типа фундаментах. Для того чтобы улучшить защиту брусчатых стен (от атмосферного воздействия и биологического разрушения древесины), стены обшивают снаружи облицовочным кирпичом или досками. Что сделает стены более теплыми и более огнестойкими (при обшивке облицовочным кирпичом). 

Обшивку, а также и облицовку бревенчатых и брусчатых стен необходимо делать после полной их осадки то есть не раньше чем через 1-1,5 года после возведения.
