В помещениях коммерческого и жилого назначения используется множество строительных материалов, постоянно подвергающихся риску бактериального поражения. К таковым относят:

· любые деревянные и деревосодержащие элементы;

· бетонные и цементные основания;

· кирпичные кладки и гипсокартонные плиты;

· любые окрашенные поверхности.

Для исключения такого бактериального поражения, эти поверхности необходимо обрабатывать специальным антисептиком. Купить бактерицидное средство для обработки оснований вы всегда можете в торговом доме Malare с помощью простого телефонного звонка или, заполнив онлайн-заявку.
Эффективная борьба и профилактика

Средство эффективно оздоровит и защитит любую, как новую так и эксплуатирующуюся поверхность. Чаще всего специализированное профилактическое средство используют в помещениях с повышенной влажностью, где риск появления плесени и грибка очень высок. Во время работ рекомендовано использовать валик или распылитель, а использовать обработанную поверхность допускается уже через час после нанесения антисептика. 

Заказать антибактериальное средство для любых поверхностей в торговом доме Malare - значит максимально обезопасить дом или рабочее место от опасных для здоровья микроорганизмов на целых 10 лет! 
Основные преимущества обработки:

1. Ликвидирует уже имеющиеся поражения плесенью или грибком.

2. Эффективно пропитывает любую поверхность через микропоры.

3. Не содержит вредных для здоровья веществ.

4. Может легко использоваться в медицинских, оздоровительных и детских учреждениях.

Профилактическое антибактериальное средство полностью соответствует стандартам качества, предъявляемым к строительной продукции, а также соответствует нормам экологической чистоты. А это указывает на невозможность выделения вредных компонентов во внешнюю среду и полную безопасность для здоровья. 

