

    В этом сезоне модельеры дают нам множество замечательных идей, как выглядеть самой модной и неповторимой! Главное правильно подобрать аксессуары к одежде. Аксессуаров великое множество, но мы выделим один, как нам кажется самый главный – сумка. Этим летом будут модными сумки всех размеров, расцветок и фактур. Просто выберите то, что вам действительно подходит.

  Так вы хотите быть самой модной!? Тогда читайте внимательно! Ведущие дизайнеры делаться секретами стиля!
Модный хит сезона:
  Выбирай сумочку по стилю и цвету подходящую к остальным аксессуарам: браслету, часам, очкам или поясу. Но не забывайте, остальные аксессуары тоже не должны быть лишены оригинальности. Включи свою фантазию, и создай самую неповторимую  модель, добавляя пряжки, кольца, мех, стразы и прочие украшения.
  При выборе сумке не забывайте, что правило « подбирайте сумку под цвет обуви» устарело и если вы будете ему следовать, то устареете вместе с ним. Обувь должна подходить по цвету только к одежде! Обувь и сумка могут сочетаться цвету только в том случае, если этот же цвет присутствует в одежде. 
Модные тенденции
  Любой даже самый невзрачный наряд  преобразит модная сумочка. В моде яркие сумки. Основная тенденция сезона: любую сумочку, не важно какого она размера и формы носите в руке. Если у сумки длинный ремень, то для удобства на мотайте его на руку. Исключение составят сумки спортивного стиля.
  Так же в моде останутся практичные крупные сумки, в которую вмещается не только помада и телефон, но и другие мелочи без которых не сможет обойтись не одна девушка. Крупные сумки можно носить как в руке, так и через плечо. 
   Так же обратите ваше внимание на то, что безусловным хитом в этом сезоне будут являться блестящие сумки. 
             И все-таки главное, что бы ваша сумочка была неповторимой, для этого украсьте ее в своем стиле любыми подручными средствами (стразами, кусочками кожи или меха).  
