Автомобили Джеймса Бонда. 
Смелый и решительный. По дерзки - красивый.  Агент 007. Бонд. Джеймс Бонд. У него множество женщин, но, кажется, основным его пристрастием становится автомобиль. Всегда стильный, изысканный  безупречный. Максимально вооружённые и способный развивать огромные скорости. 
В большинстве серий про Бонда, герой  Пирса Бросмана уверенно управляет автомобилем Aston Martin. История появления именно этого авто в «бондиаде» покрыта тайной. Может основная причина в том, что лишь производители данного авто могли позволить себе такую рекламу, может в том, что это авто действительно такое качественное. 

Попробуем разобраться, что это за автомобиль. Aston Martin V12 Vanquish  собирается вручную. А на двигателе даже есть имя изготовившего мастера. Этот автомобиль использовался в 2002 году для съёмок серии «умри , но не сейчас».  Объём двигателя составляет 6 литров, а максимальная скорость под стать герою, 306 километров в час. 
Цена авто превышает 200 000 долларов. Кстати, название авто переводится как побеждать или покорять. Обычно автомобиль собирается около 2-месяцев и объём производства не превышает 300 экземпляров в год. Каждый будущий владелец имеет возможность доступа на производство для выбора обшивки сидений и подбора цвета кузова. 

А вот уже в следующей серии, Бонд садится за руль новенького Ford Mondeo. Но…без Aston Martin всё равно никуда. Некоторые эпизоды сняты с участием этого автомобиля. Сейчас это уже AM V8 Vantage.  Для съёмок в «Казино Рояль» была создана специальная версия Fordа, которая отличается спортивным обвесом, ручной сборкой и изысканным цветом  «Tonic blue». 
Водителем автомобиля станет актёр Даниэл Крейг, который сменил на этой роли Пирса Бросмана. Современная версия Мондео это уже автомобиль не D, а E класса. Особенностью авто является то, что крыша не приваривается, а припаивается с использованием лазера. Это позволяет сделать авто более элегантным. 

Управление этого авто, продемонстрированное в кинофильме не трюк и не монтаж. Оно действительно также просто и доступно. Крупные виражи, спуски и подъёмы, всё это под силу этому мощному и изысканному автомобилю.  Если говорить о втором герое кинофильма, AM V8 Vantage, то он более мощный и хищный. Здесь имеется увеличенный воздухозаборник и особой формы внимательные глаза-фары. 

Но какими бы восхитительными не были автомобили Бонда, они становятся такими только вместе с известным героем. 
