Стоимость страхования  автомобиля.

История автострахования уходит корнями в далёкий 1898 год. Именно тогда компания Travelers Insurance Company выдала первый полис.  По другим же источникам, автострахование зародилось не в далёкой Америке, а у нас в стране, когда в 1887 году общество «Россия» предложило услугу  регистрации сухопутного транспорта. 
Тем не менее, официальный закон об обязательном страховании автомобилей в нашей стране, вышел только в 2003 году. Закон даже ещё не был одобрен, а водители уже вели разговоры о том, что это «очередной сбор денег». Как раз о финансовой стороне вопроса и пойдёт речь.
Обязательное страхование автогражданской ответственности (ОСАГО) страхует такие риски, как: - ответственность владельца транспортного средства за нанесение вреда жизни или здоровью; - ответственность за причинение вреда имуществу пострадавшего.

Закон также определяет и максимальную страховую сумму -400 000 рублей. Эта сумма делится на две части: 240 тысяч уходит на возмещение причинённого вреда здоровью, а 160 тысяч на возмещение вреда, нанесённого имуществу. 
В том случае, если ущерб превышает вышеназванные суммы, виновник аварии выплачивает оставшуюся сумму самостоятельно (если он не заключил дополнительный договор страхования). Размер же вносимых страховых выплат зависит от множества факторов: возраста водителя и его опытности (водительский стаж в годах), степени новизны автомобиля и др.

Следующим видом страхования является КАСКО, включающий в себя риск угона и ущерба. Размер страховых выплат в этом случае зависит также от возраста и водительского стажа, количества лиц, вписанных в договор страхования. Если вы производите страхование автомобиля от угона, страховая сумма будет включать и такой пункт, как: место содержания автомобиля в ночное время. 
Стоимость зависит ещё и от варианта восстановления автомобиля (если этим занимается сама компания- полис обойдётся вам дешевле). Важен и ряд других условий: доверие страховой компании разрешения вопросов, связанных с разбирательства с ГАИ, страна-производитель автомобиля (страхование иномарок дешевле), год выпуска автомобиля, и т.д. Со всеми условиями вы можете ознакомиться в конкретной страховой компании.
Таким образом, значительные скидки при страховании автомобиля, вы можете получить, если ваш водительский стаж превышает десять лет, если ваш возраст более 30 лет, если вы используете франшизу (освобождение компании-страховщика от возмещения убытков, превышающих определённую сумму).

Если приблизительно сравнить стоимость ОСАГО и КАСКО, мы получим примерно такой результат – минимальная стоимость получения полиса ОСАГО составляет около 1000 рублей, а КАСКО около 1000 долларов.

