Временно или навсегда?
Кто такой официант? «Человек с подносом» − скажет любой из нас. А задумывался  ли кто-нибудь из вас о специфике работы этой профессии? Да, когда мы приходим в какое-либо заведение, то в первую очередь организм требует отдыха, либо желудок напоминает о себе. И в это время мы никогда не наталкиваемся на мысль о том, что чувствует и думает обслуживающий персонал. Какие таинства хранит в себе профессия официанта? Если вы собираетесь начать свою трудовую деятельность в этой сфере, то сначала нужно определить для себя, сможете ли вы быть стрессоустойчивым и доброжелательным одновременно  во время обслуживания гостей. Ведь работа официанта включает в себя не только проведения целого дня на ногах, знания меню, но и разноплановое общение с абсолютно не знакомыми людьми. У каждого гостя могут быть свои капризы, и от того, как эти желания будут удовлетворены, зависит, заработает официант себе на чай или нет. Перед тем как определиться с местом работы, нужно знать, что существуют разные виды официантской деятельности: дневная, вечерняя, банкет и дискотека. К первой относятся рестораны быстрого питания, где у кассы гость делает заказ и самостоятельно проходит с ним к столику. Здесь работа официанта заключается лишь в том, что после посещения гостей следует убрать за ними посуду. Если брать вечернюю форму работы официанта, то она переходит в классический вид обслуживания гостей: встреча посетителей ресторана у входа, сопровождение их за столик, подача меню и сервировка заказа. Третий вид официантской деятельности ─ банкет. Чаще всего главным составляющим этой формы обслуживания  является «шведский стол». Здесь свое внимание гостям официанты выражают в вежливом пополнении бокалов. Работа  в дискобаре тоже специфична,  оперативность –  главное составляющее звено в обслуживании гостей и подмене чистых пепельниц в одно время. Если вы определились с выбором места работы, то первые правила прохождения собеседования с работодателем ─ аккуратный внешний вид, коммуникабельность, доброжелательность, стремление работать и  присутствие у кандидата желание быстро совершенствоваться.
Зураб Палелашвили работает официантом уже 15 лет и в ходе нашей с ним беседе, мы выяснили, почему его затянула эта профессия: «Со мной может согласиться любой официант, который проработал в сфере обслуживания не менее двух лет, что данную профессию трудно сменить на какую-либо другую, с обычным пятидневным графиком. Ресторанный бизнес затягивает, и человек быстро привыкает к ней. Возникает интерес к общению с разносторонними людьми, гостями, которых ты встречаешь в заведении. Если ты хороший официант и собеседник, то посетители вернуться не только в тот же ресторан, но и к тебе, как к обслуживающему персоналу. Все зависит от официанта, а именно найти правильный подход к каждому гостю ».

Как и в любой сфере деятельности  в работе официанта есть свои плюсы и минусы. Отрицательная черта данной занятости – не стабильный график, то есть, работодатель может вызвать своего подчиненного в любое время, когда в заведении «загурз», даже в выходной. Как рассказал наш собеседник, плюсы этой работы – кроме разностороннего общения, у официанта может поменяться отношение к алкоголю, начинаешь понимать культуру распития каждого напитка. Кроме того, в каждом ресторане у своего шеф-повара существует собственные рецепты приготовления блюд, которые дегустируют многие работники заведения и официанты не исключение. Некоторыми рецептами каждый работающий в ресторане может удивить дома своих близких.
 Иногда возникает вопрос, а может ли отличаться работа официанта-девушки от официанта- мужчины? Все зависит от заведения, в котором собирается работать человек и от работодателя в нем. Например, есть рестораны, которые принимают на работу только мужчин, так как их заведение придерживается мусульманской или еврейской религии, а там запрещается сервировка стола женщиной. 
Каждый сам для себя решает временная ли это будет профессия или затянет в ресторанный бизнес так, что появятся планы карьерного роста или открытие собственного бизнеса.
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