Президент Центрального банка Турции сообщил о том, что его учреждение наблюдает за развитием биткоин.  Мурат Цетинкая – Президент ЦБТР – высказался о положительном отношении банка к криптовалютам. Он считает, что они поддержат финансовую стабильность.

В Стамбульских новостях появилась информация, что, по словам вышеупомянутого деятеля, изучение криптовалюты происходит уже на официальном уровне. А именно: группа участников рынка цифровых валют совместно с чиновниками из Правительства Турции и регулирующими органами составили исследовательскую группу и занимаются анализом данной области. 

Мурат Цетинкая призывал граждан воздержаться от использования развивающейся валюты, хоть на нее и не распространяется действующее финансовое законодательство. Теперь же он говорит о «способствованию биткоин финансовой стабильности страны».

В 2016 году на криптовалюту в Турции начал расти спрос, так как в этом году местные деньги сильно ослабли. Тогда Приезидент Эрдоган обращался к населению страны с просьбой перевести свои иностранные валюты обратно в турецкую Лиру.

С прошлого года в экономике и политике Турции резко возрос интерес к биткоину, и, по данным Google Trends, он с каждым месяцем становится все больше. Это проявляется также в появлении турецкой биржи Лира-Биткойн, BTCTurk и других поставщиков инфраструктуры, таких как Payza и Bitwala. 
В аэропорту Стамбула Ататюрк даже имеется банкомат в биткоине, который активно используют местные жители.

Экономисты Турции уже замечают сильные изменения криптовалюты в стране. К биткоину значительно возросло доверие, и даже жилой комплекс Miavita Beytepe в Анкаре, Турция, готовится продавать недвижимость за эту валюту. 

В дополнение к уже существующим способам обмена криптовалютами, за внебиржевая деятельность на турецкой платформе Localbitcoins выросла по экспоненте. 

По словам главы Турецкого банка, в контексте обсуждения исследований криптовалютики, экономист и директор IS Investment International Markets Шант Манукян высказались о проводящемся анализе таким образом: «В Турции происходит серьезное исследование биткойнов». 

Наравне с ведущими мировыми банками, ЦБТР заявляет, что политики проявляют обильный интерес к криптовалюте, изучая ее.
Жителей Турции, хорошо знакомых с биткоинами, явно обрадует сообщение  Цетинкая о проводящемся исследовании цифровых валютных потоков и о том, что, по его мнению, криптовалюта сможет поспособствовать финансовой стабильности страны.
