Название товарный знак

Если у вас возникли сложности с выбором названия, торгового знака, настоятельно рекомендуем обращаться к профессионалам, специализирующимся в подобного рода вопросах.

Звучное и легко запоминающееся название вполне может со временем стать узнаваемым брендом. Название как товарный знак – это не только ваш знак отличия от конкурентов на рынке, название еще и несет потребителю информацию о вас как о производителе товара, услуги. В некотором роде название, товарный знак – это символ продукции. 

Выбранное вами название, логотип компании, бренд, торговая марка могут быть вашим товарным знаком. В первую очередь, ваш товарный знак, название служит для индивидуализации вашей продукции или оказываемых вашей компанией услуг, отличая вас от подобных производителей на рынке. И, как любой объект интеллектуальной собственности, вы можете монополизировать свои права на него, конечно, если кто-то не сделал это раньше вас. Зарегистрировав товарный знак, вы тем самым можете запретить его использование третьим лицам. 

Когда вы выбираете название, товарный знак, лучше избегать распространенных названий и шаблонов. Ваша индивидуальность в выборе названия, товарного знака поможет вам выделиться из ряда других компаний, работающих с вами на одном рынке. Причем для названия можно выбрать слово, не несущее определенной смысловой нагрузки. При грамотно построенной рекламной компании такие слова впоследствии будут ассоциироваться с продукцией или услугами, которые вы предлагаете. Неоспоримым преимуществом при выборе для названия выдуманного слова является тот факт, что когда вы будете регистрировать несуществующее слово, гораздо легче защитить в юридическом плане.  

Правильно подобранное название, товарный знак может прочно и надолго войти в жизнь потребителей. Товарный знак, название является неким связующим звеном между изготовителем и потребителем. 

Для потребителей товарный знак, название – это визитная карточка изготовителя. Известный, завоевавший доверие товарный знак ассоциируется с высоким качеством предлагаемых товаров и услуг, вызывает доверие и покупателей. Ваш товарный знак гарантирует покупателям высокое качество вашего товара. Тем самым товарный знак, название, которые хорошо известны и имеют определенную репутацию на рынке, привлекают больше покупателей к продукции, выпускаемой под этой торговой маркой.

 Основная же задача товарного знака, названия заключается прежде всего в том, чтобы отличить вашу компанию либо ваш товар от конкурирующих с вами на рынке. Защитив свое название, товарный знак с юридической точки зрения, вы получаете монопольное право на его использование. Этим вы также можете защитить себя и свою продукцию от недобросовестных конкурентов. 

В основном товарные знаки делятся на три вида. 

1. словесные обозначения. Это самый распространенный вид товарного знака. COCA-COLA, SAMSUNG, AUDI – вот для примера самые известные словесные торговые марки из того множества, с которым мы сталкиваемся каждый день. Подобным товарным знаком  могут быть оригинальные названия или слова. Словесный товарный знак по сути очень близок к названию товара. 

2. изобразительные обозначения. Как ясно из названия, в основе они содержат рисунок или графический символ. Это могут быть любые изображения на самые разные темы – люди, животные, техника, орнаменты и т.д.

3. комбинированные обозначения. Обозначения такого рода соединяют в себе словесный и изобразительный элементы.

Помимо основных видов товарных знаков встречаются и другие, например объемные. Это может быть оригинальная упаковка, форма изделия, например бутылка или флакон.

Если вы желаете, чтобы предлагаемые вами товары, услуги как можно  более полно удовлетворяли требования потребителей, вам необходимо выделить свои товары и услуги. Самое эффективное средство для этого – использование легко запоминающегося товарного знака, названия. Хорошо продуманный и юридически защищенный товарный знак, название поможет вам завоевать популярность и доверие у потребителей. Чтобы избежать возможных проблем,  связанных с названием, товарным знаком, вам лучше всего воспользоваться  помощью профессионалов, имеющих богатый опыт в разрешении подобных вопросов.

