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Бездомный домашний Том Хэнкс

Значительную часть своей жизни знаменитый американский киноактер Том Хэнкс провел в поисках. Он искал работу, он искал любовь, но дольше всего ему пришлось искать собственный дом. Не просто здание, которое он смог бы назвать своей собственностью, а тот уголок земли, те стены, которые приносят успокоение душе, дарят тепло и уют настоящего семейного очага.
Будущая звезда киноэкрана, Том Хэнкс родился 9 августа 1956 года в городе Конкорд штата Калифорния и стал третьим ребенком в семье, где было четверо детей. Его раннее детство было наполнено туманными воспоминаниями о ссорах отца и матери. Когда мальчику было пять лет, родители развелись. Судья на бракоразводном процессе принял решение оставить ребенка с отцом, поваром по профессии. С этого самого момента для Тома началась кочевая жизнь. Отец в поисках работы колесил по Соединенным Штатам, постоянно переезжая с места на место. И сыну приходилось менять чужие дома, школы и приятелей, которыми он даже не успевал толком обзавестись. Скорее всего, именно в то время в голове Тома Хэнкса и засела прекрасная мечта о собственном доме. Чуть позже у юноши, которому кинофильмы заменили настоящих друзей, появилась еще одна мечта – стать актером.
«Думаю, я влюбился в кино, впервые увидев классические ленты Капры, вестерны и по телевизору, и в кинотеатре. Отец брал меня с собой в кино посмотреть "бессмертных" Джона Уэйна, Бетт Дэвис, Генри Фонду. В их фильмах я искал отражение того мира, в котором жил. Мой отец был поваром по профессии и не имел никакого отношения к индустрии развлечений. Зато я всегда мечтал стать актером, но прошел долгий путь, прежде чем начал регулярно сниматься…»

Путь к профессии актера для Хэнкса действительно оказался очень непростым и долгим. В каждой школе, где он некоторое время учился, обычно существовал театральный кружок, и Том первым делом записывался в него, принимая активное участие в любительских постановках. Однажды в Окленде ему выпала удача встретить неравнодушного человека, преподавателя драматического искусства Роули Фарнсворта, который не только многому научил Тома, но и помог ему обрести уверенность в себе. Потом было поступление в Калифорнийский государственный университет на факультет драматического искусства. Некоторое время спустя Хэнкс начал довольно успешно играть в театре. На его счету уже были чеховский «Вишневый сад», шекспировская пьеса «Укрощение строптивой», ряд других заметных постановок, когда он решил бросить бессмысленную на его взгляд дальнейшую учебу. Взяв с собой свою девушку, начинающую актрису Саманту Льюис, Том Хэнкс присоединился к небольшой драматической труппе, направлявшейся в Нью-Йорк.
«После переезда в Нью-Йорк мы кое-как перебивались на пособие по безработице от штата Огайо: мне назначили его после моего участия в Шекспировском фестивале на Великих озерах. Я получал чеки и относил их в банк «Кемикл», но сразу мне наличных не давали. Приходилось оставлять чеки и ждать. Дошло до того, что у меня остались последние двадцать пять долларов…»

К этому времени у Тома и Саманты уже родился сын Колин, и они стали мужем и женой. Брачные узы наложили на Хэнкса дополнительную ответственность. Ему нужно было кормить не только себя, но и семью, в которой через два года после рождения сына появилась дочь Элизабет. Актер брался за любую работу, которую удавалось заполучить. Он проводил целые дни в поисках заработка, появляясь дома только к позднему вечеру. Дебют Хэнкса на большом экране состоялся в картине «Он знает, что вы одиноки» (He Knows You’re Alone, 1980). Примерно в это же время Том получил первую постоянную роль в комедийном телесериале «Закадычные дружки», после чего его лицо и имя стали, наконец, известны некоторым продюсерам и режиссерам. Но настоящим прорывом послужил для Хэнкса фильм «Всплеск» (Splash, 1984), в котором он сыграл главную роль в паре с Дэррил Ханной. В том же году на экраны вышла «Холостяцкая вечеринка» (Bachelor Party). После этих работ актер стал активно востребован, и на него посыпались предложения, вслед за которыми начали выходить фильмы с его участием. В их числе были «Человек в красном ботинке» (The Man With One Red Shoe, 1985), «Волонтеры» (Volunteers, 1985) и ряд других лент.
«Снимаясь, чувствуешь себя, словно на арене цирка. На площадке полно людей, стоят грузовики, дают бесплатную еду, потом начинается представление - собственно сама съемка, за которой часто следуют аплодисменты. Мне очень нравится выступать в этом цирке, играть клоуна. Но постепенно, с годами это чувство неизбежно сопровождается все более напряженным внутренним поиском…»
Напряженный внутренний поиск помогал Тому Хэнксу продвигаться по пути постижения секретов профессии. Но, постоянно занятый работой, актер не заметил того момента, когда его отношения с Самантой превратились в формальные встречи людей, все больше отдаляющихся друг от друга. Брак закончился разводом, и семейный дом, о котором Том мечтал столько лет, опустел, рассыпался, словно карточный домик. По иронии судьбы это случилось в тот самый момент, когда Хэнкс начал, наконец, зарабатывать достаточно денег на его безбедное существование. Чтобы забыться, актер полностью погрузился в работу. Ему уже начало казаться, что мечта о настоящем доме еще бесконечно долгое время останется только лишь мечтой, однако жизнь распорядилась иначе. Однажды на кастинге к фильму «Добровольцы» он случайно встретился с актрисой Ритой Уилсон и влюбился, как мальчишка! Чувства оказались взаимными, но, желая проверить их прочность, влюбленные не спешили с официальной церемонией, и поженились лишь через три года в 1988-м. Этот период жизни стал для актера очень удачным временем. В том же 1988-м Том снялся в фильме «Большой» (Big), где он сыграл мальчика, попавшего в тело взрослого человека. За эту роль Хэнкс был впервые номинирован на «Оскар».

«Меня устраивает ритм работы над фильмом, продиктованный моим личным актерским инстинктом на всем протяжении съемочного дня. Подчас, даже если во мне нет нужды, я говорю себе: "Сейчас самое время появиться на съемочной площадке" - просто возникло ощущение, что мое внутреннее состояние требует определенного равновесия. И наоборот, бывают минуты, когда мне нужно уединиться, чтобы обрести вдохновение, подзарядиться - от самого себя. Для меня важнее всего понять, чего от меня добиваются. Если понял, я особенно хорошо играю, точно произношу свой текст. При этом могу одинаково сыграть пятнадцать дублей…»

Мастерство Хэнкса-актера со временем, безусловно, только росло. Например, он очень неплохо сыграл роль полицейского в картине «Тернер и Хуч» (Turner & Hooch, 1989), отлично взаимодействуя со своим напарником – огромным псом. Далее последовали ленты «Предместье» (The Burbs, 1989) и «Джо против вулкана» (Joe Versus the Volcano, 1990). Конечно, и у Тома порой случались неудачи. Фильм «Костер тщеславия» (The Bonfire of the Vanities, 1990), где персонажем Хэнкса стал уолл-стритский финансист Шерман Маккой, критики назвали маловыразительным, и он с треском провалился в прокате. Однако следом за этим досадным сбоем на экраны вышли очень неплохие работы актера «Их собственная лига» (A League Of Their Own, 1992) и «Неспящие в Сиэтле» (Sleepless in Seattle, 1993). А за крайне реалистичное исполнение роли умирающего от СПИДа молодого адвоката в драме «Филадельфия» (Philadelphia, 1993) Том Хэнкс получил заслуженного «Оскара». Еще год спустя состоялась поистине триумфальная премьера фильма «Форрест Гамп» (Forrest Gump, 1994), в котором Хэнкс великолепно и очень человечно сыграл туповатого парня, проживающего вместе со своей страной все наиболее яркие события второй половины 20-го века. Эта роль превратила Тома в национального героя и позволила ему встать вровень с самыми великими звездами кинематографа. После «Форреста Гампа», собравшего в прокате громадную сумму в полмиллиарда долларов, Том Хэнкс стал вторым в истории Голливуда актером, получившим двух «Оскаров» подряд за лучшую мужскую роль.
«Когда мы снимали «Форреста Гапмпа», я испытывал огромное волнение, все во мне вибрировало. В течение многих недель мы без остановок работали, при этом стояла страшная жара. Во время съемок режиссер постоянно подходил ко мне и спрашивал: «Том, как может поступить Форрест в данной ситуации?» Моя задача состояла в том, чтобы знать, что делает мой герой во всех ситуациях. Создание образа напоминало работу над ролью инопланетянина. Приходилось смотреть на мир с иной точки зрения. Это был определенный отрезок времени в жизни всех нас, и это невозможно забыть…»
С годами Том Хэнкс, по-прежнему много времени отдающий работе в кино, стал значительно внимательнее относиться к своей семье. Они с Ритой обзавелись двумя сыновьями – Честером и Труманом. Тот уютный семейный дом, о котором Том мечтал с самого детства, обрел, наконец, реальные очертания. Полное взаимопонимание в семье очень помогало Хэнксу в профессиональном плане. Удачные картины с его участием регулярно выходили на экраны. В их числе можно назвать «Спасти рядового Райана» (Saving Private Ryan, 1998), «Зелёная миля» (The Green Mile, 1999), «Проклятый путь» (Road to Perdition, 2002), «Поймай меня, если сможешь» (Catch Me If You Can, 2002), «Терминал» (The Terminal, 2004), «Игры джентльменов» (The Ladykillers, 2004) и целый ряд других лент. В ходе работы над картиной «Аполлон 13» (Apollo 13, 1995) Том испытал далеко не самые приятные ощущения в «летучей тошниловке» - самолете, в котором имитируются условия невесомости. Для съемок в «Изгое» (Cast Away, 2000) Хэнксу пришлось сначала набрать вес до ста семи килограммов, а потом сбросить до семидесяти семи. Поскольку подобное невозможно проделать в один день, фильм снимался в два этапа с перерывом в год, чтобы за этот срок актер успел не только похудеть, но и отрастить настоящую бороду. Некоторые эпизоды фильма «Код да Винчи» (The Da Vinci Code, 2006) снимались прямо в Лувре в окружении величайших шедевров мирового искусства. Тому Хэнксу приходилось порой переодеваться в зале, где висел подлинник знаменитой «Моны Лизы». Там же было свалено съемочное оборудование… В итоге Хэнкс занял свое прочное место в десятке голливудских актеров, получающих за фильм свыше 20 миллионов долларов.

«Вы знаете, ответственность велика, когда речь идет о любом крупнобюджетном массовом проекте. В этом случае ожидания всегда завышены, а ответственность огромна. Мое положение в киноиндустрии даже близко не стоит с подлинной значимостью художественного качества картины. Единственное, что меня избавляет от ответственности, это сознание того, что я всего лишь играю роль, исполняю свои прямые обязанности. Может, я наивен, но думаю только о том, как бы сняться в хорошем фильме, хорошо там сыграть и завоевать заслуженную симпатию публики…»
Заслуги актера были высоко оценены его коллегами и кинокритиками. Американский Киноинститут (AFI) наградил его за выдающийся вклад в киноискусство. В послужном списке Тома Хэнкса на сегодняшний день числятся два «Оскара» и три номинации на «Оскар», четыре «Золотых глобуса», премия Берлинского кинофестиваля, множество других призов. Фильмы с его участием собрали в прокате свыше шести миллиардов долларов – это больше, чем у любого другого киноактера. Все это дает Тому полное право на его неофициальное прозвище «директор Голливуда». Несколько раз Хэнкс выступал в качестве продюсера фильмов. Картина «Моя большая греческая свадьба» (My Big Fat Greek Wedding, 2002), которую Том спродюссировал на пару с женой Ритой, собрала в прокате очень хорошую кассу. Пробовал он себя и в качестве режиссера. Том Хэнкс щедро делится с другими людьми не только своим талантом, но и деньгами. В 2001-м он вложил пятьсот тысяч долларов в реконструкцию драматического театра в Окленде, получившего имя Роули Фарнсворта в память о педагоге, который помог Тому поверить в свои силы на пути к профессии актера. Вместе с женой Хэнкс также оказывает активную финансовую поддержку Шекспировскому фестивалю в Лос-Анджелесе. Но главным приоритетом для великой звезды кино уже на протяжении многих лет остается семья. Том Хэнкс построил тот дом, о котором он мечтал с самого детства. А его старший сын Колин пошел по стопам отца и тоже стал актером.

«Мои старшие дети помнят те времена, когда я еще был неизвестным актером и радовался каждой роли. Иногда мне даже не удавалось поздравить их с днем рождения, потому что я должен был зарабатывать на жизнь. А младшие выросли совсем в другой обстановке и понятия не имеют, с чего я начинал! И я стараюсь делать так, чтобы младшие дети вообще не замечали моего отсутствия и думали, что я все время рядом…»
