Даже, если Вы живете в стране, которая отделена от берега моря или океана несколькими государственными границами, то это не значит, что в Вашей державе совсем не развит такой тип грузоперевозок, как морские грузоперевозки. Просто в некоторых странах морская грузоперевозка и все, что с ней связано - это отдельная статья бюджета( причем иногда лидирующая), а в некоторых просто вид( пусть не основной) транспортировки экспорта. 

В настоящее время морские грузоперевозки приобретают все большую популярность. С чем это связано? Очень просто. Достаточно взглянуть на карту мира. Большую часть земной поверхности составляет вода. А практически  везде, где есть глубокая вода, может быть осуществлена морская транспортировка грузов.

Еще одним неоспоримым преимуществом морских грузоперевозок является их ”всеядность”. Как это понять? Понимать стоит элементарно. В настоящее время для осуществления транспортировки груза на судне используют его загрузку в контейнер. А контейнеры в свою очередь различны. В них можно перевозить, как стекло, так и нефть. Второе, что стоит здесь упомянуть: грузоподъемность большинства морских судов очень и очень велика. А это означает, что габариты перевозимого груза практически не ограничены.
 Конечно, не стоит забывать о третьем существенном достоинстве морских грузоперевозок. Они относительно дешевы. Расход судна, как топливные, так и энергетические низкие, а следовательно и оплата за перевозку груза будет значительно ниже, чем, если бы вы использовали авиаперевозку, например.

Однако есть и ряд недостатков, этого отличного способа грузоперевозки. Одним из самых существенных является их скорость. Если груз необходимо доставить в сжатые сроки, то этот способ явно не подходит. Даже если запланировано доставить товар за какой-то определенный небольшой промежуток времени, то учитывая непредсказуемость метеорологических условий, географических особенностей и т.п. этот небольшой промежуток времени может существенно увеличится.
В настоящее время очень остро стоит вопрос об охране морских грузов. Значительно участились случаи захвата груза пиратами. Конечно, в большинстве своем разработаны стандартные схемы работы в этих случаях, но всех нюансов предугадать не возможно. А нестабильность- это всегда минус.

Обязательным условием при морских грузоперевозках является их страхование. В принципе говорить о необходимости этого не стоит. Как в аэропортах иногда пропадает чемодан из багажа, причем всегда самый важный, так и здесь может случайно затеряться один контейнер. По сути - это такой же чемодан, только объем у него побольше.

Если Вы при принятии решения о виде транспортировке вашего груза учтете все возможные, как недостатки, так и преимущества того или иного вида транспортировки, то досадные недоразумения, которые могут возникнуть, Вас не испугают. Предупрежден, значит вооружен!
Правильных вам решений!

