Отдых в Греции: Остров Родос 

Обзорная статья об острове Родос: особенности отдыха  и основные достопримечательности. 

Отдых в Греции считается одним из популярных туристических направлений среди российских туристов. Греция — страна с древнейшей историей, множеством культурных и исторических памятников, обладающая мягким климатом и морским побережьем, пригодным для пляжного отдыха. Поехать в эту европейскую страну мечтают как любители пляжного отдыха, так и ценители древности. 

Одним из интереснейших регионов Греции для обеих категорий туристов станет остров Родос. Этот курортный греческий остров можно в чем-то сравнить с российским Крымом. Во-первых, он, также как и Крым, омывается двумя морями, а, во-вторых, совмещает в себе прелести пляжного отдыха и богатое историко-культурное наследие.  

Однако уровень сервиса и сам отдых в Греции во многом положительно отличается от российского. Отличный туристический сервис — один из столпов курортного успеха Родоса. 

В этой статье мы поговорим об острове Родос, подробно рассмотрев актуальные для большинства туристов вопросы: климат, варианты пути, особенности пляжного отдыха, основные достопримечательности и сувениры, которые стоит привести с собой, посетив Родос. 

Климат и местоположение 
Остров Родос находится на юго-востоке Греции, примерно в 500 километрах морем (270 морских миль)  от столицы государства, Афин.  Входит в состав архипелага Додеканес. Является четвертым по величине островом в Греции. 

Отличается мягким средиземноморским климатом со среднегодовой температурой 18-20 градусов.  Туристический сезон продолжительный, с мая по октябрь. Дожди на острове бывают крайне редко. Прохладные ветра дуют периодически. Остров  отлично подойдет для тех, кто любит отдыхать в теплом, но не жарком климате. Умереть от жары местный климат вам не позволит, но попасть на плохую холодную погоду тоже шансов практически нет. 

Как добраться до острова 
Из Москвы до острова Родос можно долететь самолетом напрямую чуть более чем за 3 часа. Согласитесь, это немного. Такой вариант пути большинство туристов сочтут максимально комфортным. Есть небольшой нюанс. Регулярные и чартерные  рейсы из российской столицы осуществляются только в сезон.

Альтернативный вариант пути пролегает через континентальную Грецию. Самый популярный вариант — через Афины. Добраться до Афин из Москвы можно также по нескольким вариантам. Самый простой — прямым рейсом из аэропортов Москвы или Санкт-Петербурга. Полет займет примерно три с половиной часа. Посадку предстоит совершить в аэропорту «Элефтериос Венизелос». 

Далее из Афин до Родоса можно добраться двумя способами:

1. по воздуху, используя внутренние авиалинии, время в пути примерно 50 минут 

2  по воде, на пароме или катере. По времени этот вариант займет дольше, однако многих привлекает специфика и романтика «морского пути». 

Особенности отдыха и регионы острова Родос. 

Выше мы уже говорили, что остров Родос омывается сразу двумя морями — Средиземноморским и Эгейским.  Эти два моря очень разные, и отдых на каждом из них имеет свои особенности. 

Сначала отметим общие черты, характерные для всех курортов Родоса: 

- кристально чистая, прозрачная вода

- галечных пляжей больше, чем песчаных 

Туристы-пляжники делятся на любителей песчаных и галечных пляжей. Почему-то считается, что первых больше. Да и на большинстве зарубежных курортов можно встретить в основном песчаные пляжи. Родос порадует и тех и других, но галечных пляжей здесь больше. Песчаные пляжи есть на восточном побережье острова. 

Отдых на Средиземном море: 
Средиземное море омывает остров с востока. 
Популярные курорты восточного побережья : Калифея, Линдос, Фалираки, Колимбия 

Особенности: Средиземное море считается более спокойным. Здесь больше песчаных пляжей. Средиземноморское побережье острова подойдет для любителей классического пляжного отдыха, семейных пар, мам с детьми. Здесь хорошо купаться и загорать на теплом песке. 
Эгейское море

Омывает остров с запада: 
Курорты: Ялисос и Иксия 

Особенности: Эгейское море — полная противоположность Средиземному. Оно чаще бывает беспокойным, волны здесь сильнее. На побережье Эгейского моря едут в основном молодежь, любители активного отдыха и туристы-экстрималы, здесь есть всё необходимое для занятия водными видами спорта. Пляжи здесь галечные.  
Достопримечательности 
Идеальный отдых на острове Родос представляет собой умелое сочетание лежания на пляже с посещением экскурсий. Что же стоит посмотреть на острове? Расскажем о наиболее интересных достопримечательностях. 
Долина бабочек 
Это уникальный природный заповедник. Название «долина» крайне условно. Заповедник представляет собой узкую полоску растительности, располагающуюся вдоль ущелья. Посетителям долины предстоит проделать путь до самой вершины холма. 

Расположен заповедник в 50 километров от одноименного острову города, являющегося его столицей. 
Гора Филеримос 
Посетив эту гору, турист соприкоснется сразу с несколькими эпохами греческой истории. Здесь находятся руины древних храмов Афины и Зевса, а также средневековая православная церковь Святой Богородицы, относящаяся к XV  веку. 
Соприкосновение морей 
Беспокойное Эгейское море принимает эстафету у тихого Средиземного там, где песчаная гряда соединяет Родос с соседним островом Прасониси. Здесь, где два моря и два острова соединяются друг с другом, точно стоит побывать и сделать фото. Ведь выглядит это очень красиво. 
Камирос 
Древний город, упомянутый в «Элиаде» Гомера. Одна из главных исторических достопримечательностей Родоса. Планировка «нижнего города» осталась практически неизменной с «полисных» времен. Сохранились элементы акрополя и алтаря. Город хранит  загадки истории,  ответы на которые  ученые до сих пор не нашли. Многие туристы мечтают прикоснуться к ним и хоть немного приоткрыть завесу тайны. 
Линдос 
Ещё один город, отсылающий нас к «самой славной» эпохе в греческой истории — к античности. Самыми главными достопримечательностями города являются Храм Афины и Акрополь. Город расположен в гористой местности. Акрополь находится на вершине. Прогулка по городу подарит массу впечатлений, но потребует много сил и наличия удобной обуви и головного убора. Иначе турист рискует стереть ноги в кровь или получить удар. Тени в городе очень мало. 
Что привести с острова Родос 
Если вы задумаете посетить гору Филеримос, непростительной ошибкой будет пройти мимо небольшого магазинчика на горе, где продается прекрасный местный ликер, настоянный на травах. По возвращению в Россию бутылочка этого ликера станет приятным воспоминанием об удивительной поездке в прекрасное место. 
А тем, кто любит вино, стоит поехать в деревню Эбона. Это один из центров виноделья. В программу экскурсии входит дегустация и, конечно же, можно будет приобрести несколько экземпляров. 
Посещая Родос, туристы обычно приобретают ювелирные изделия и ткани. Также славится местная косметика из натуральных ингредиентов. Тем барышням, которые хотят сэкономить стоит иметь в виду, что за местной косметикой надо идти в аптеку, где цены существенно ниже. 
Добро пожаловать на остров Родос 
Как видите, здесь есть много всего интересного и можно отлично провести время. Главное заранее спланировать свою поездку, чтобы увидеть как можно больше и получить достаточно новых впечатлений и знаний и тогда отпуск точно будет удачным. 
