На протяжении🕕 всей истории человечества мужчины совершали невероятные и, казалось бы, невозможные поступки ради своих возлюбленных💘: Парис, несмотря на известные ему последствия, похитил великолепную Елену💑; Шах-Джахан, построив шедевр восточной архитектуры, белоснежный Тадж-Махал, увековечил свою любовь к жене, как некогда Данте навсегда запечатлел на страницах «Божественной комедии» имя Беатриче. Этот список можно продолжать до бесконечности, потому что испокон веков представительницы прекрасного пола🎀👩👸 вдохновляют и направляют мужчин!
Возможно, вы возразите: «А как же социальный статус, успех в карьере💹, деньги💰 и многое другое?». Безусловно, каждый уважающий себя представитель мужского населения👔 хочет преуспеть во всех делах и во всем стать лучшим👑, но для чего и кого? Ответ прост: «Для вас, милые дамы!»💃.
Каждый мужчина, и вы в этом согласитесь, не только считает себя самым необыкновенным на свете💯, но и старается все ради этого сделать. Ему необходимо, чтобы его любимая💑 восхищалась им и гордилась (при этом, необязательно смотреть на него горящими и широко распахнутыми глазами с открытым ртом – 🚩помните🚩, что мера должна быть во всем!), в этом он должен быть абсолютно уверен.
Именно женщина выступает в качестве главной мотивации в жизни любого мужчины. Запомните это, и ваш избранник исполнит любое ваше желание💝💍🎈💎🚗🌈🌟🎁!
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