Подарите счастье!!!

  День рождения любимого карапуза- это всегда что-то особенное. Это не так, как  собственный  с налетом грусти. НЕТ!!! Это всегда радость, гордость за то, что твой малыш растет, за его первые победы, за его первые шаги и слова. Этот день- это настоящий праздник. Особенно запоминаются  родителям  именно первые 2-3 дня рождения. Нам всем известно, что зачастую именно первые года  жизни малыша самые сложные и одновременно самые яркие! И именно поэтому хочется отметить праздник так же ярко и интересно.  

   Конечно, можно услышать возражения, что малыш ничего не оценит и не поймет. Конечно, если позвать для него клоуна и отвести в ресторан, то что-то кроме истерики в 1 или 2 годика от карапуза дождаться сложно. Именно для того, чтобы помочь или ,правильнее  ,подсказать вам, как правильно организовать первые праздники я это и пишу.

   Первый день рождения.

 Это всегда торжество для родителей. По нашим традициям в первый день рождения принято приглашать гостей: родственники, друзья, крестные. Как сделать правильно? 

 Во-первых: это праздник чей? Карапуза. Значит и гостей приглашать надо исходя из того, как малыш спит, гуляет. Пусть все придут, когда он проснулся, покушал и готов ко  встрече с новыми игрушками. Если у малыша намечена ежедневная прогулка, то тоже не надо ему в ней отказывать. Пусть папа или любимая бабушка (дедушка) сходят прогуляться с малышом. Остальные гости могут продолжать праздник совершенно спокойно. 

Если гостей слишком много, то стоит разделить праздник на 2 дня (или даже разнести на 2 выходных). Я думаю , главный виновник торжества точно не обидится.

 Во время самого праздника во всем тоже желательно ориентироваться на именинника и его желания. Если он хочет играть со всеми в одной комнате, пусть будет так. А если нет, то можно по очереди играть с ним в соседней.

 Конечно , какой праздник без конкурсов. И у нас они обязательно должны быть! Все зависит от фантазии мамы и папы. Можно написать на листочках по нескольку вопросов (Пример: ДР именинника, любимое и не.. блюдо и т.д.) и раздать гостям. Кто ответит на большее кол-во, тот получает приз от именинника. 

 Можно склеить из цветной бумаги ромашку и на обратной стороне листиков написать желания, которое гости должны исполнить. Например: спеть детскую песенку или рассказать стишок. Главное все тщательно фиксировать на видеокамеру, а лет так через 10 показать тому самому дяде Жене ( директору фирмы), как он противным голосом пел “Чебурашку.”
 Как вариант: мама может нарисовать плакат, на который будут крепиться фотографии именинника с забавными подписями. Получится забавный фото отчет за прожитый год. 

Главное- это создать атмосферу праздника и все получится. 
 Дерзайте!!!!

ВТОРОЙ ДР!

 Ваш малыш подрос . У него появились свои желания и особенности характера. И самое главное: ваш карапуз учится дружить. Поэтому идеальное ДР- это ДР с детками-друзьями. Воздушные шары и мыльные пузыри никто не отменял!!! Это один из гвоздей программы.
Для деток можно придумать также забавные конкурсы. Если друзья по возрасту такие же, как и сам именинник и самостоятельно программу не осилят, то мамочки должны им активно помочь.

 Малышам можно показать кукольную сказку. Можно отжалеть кусок обоев (не использованный естественно) и отдать его в полное распоряжение карапузов с карандашами и фломастерами.

Для взрослых на празднике также можно придумать парочку веселых заданий.

Каждому гостю раздать листики и дать задание: написать, каким они видят именинника в 5,10,20,30,50,70,100 лет в 2-3 словах. 

 Можно отксерокопировать фото именинника и наклеить его на большой плакат. Каждый из гостей будет подходить и писать , на кого похожа та или иная часть тела именинника. По итогам конкурса опять таки вручать памятные подарки от именинника (у любых родителей ,уверена, найдется высокохудожественные творения именинника кистью или графика)
  День рождения 3.
Настало время для клоуна и различных сказочных героев. Именно в этом возрасте Ваш карапуз оценит все по достоинству. Взрослым, чтобы не скучали , Вы тоже можете предложить развлечься разгадыванием загадок.
             Таких например:1. На берёзе росло 90 яблок. Подул сильный ветер, и 10 яблок упало. Сколько осталось? (На берёзе яблоки не растут)

2. На столе лежат линейка, карандаш, циркуль и резинка. На листе бумаги нужно начертить окружность. С чего начать? (Надо достать лист бумаги)

3. Как спрыгнуть с десятиметровой лестницы и не ушибиться? (Спрыгнуть с нижней ступеньки)

4. Маленький, серенький, на слона похож. Кто это? (Слонёнок)

5. Когда чёрной кошке лучше всего пробраться в дом? (Когда дверь открыта)

6. Из какой посуды нельзя ничего поесть? (Из пустой)

7. Собака была привязана к десятиметровой верёвке, а прошла триста метров. Как ей это удалось? (Верёвка не была ни к чему привязана)

8. По чему ходят и никогда не ездят? (По лестнице)

9. Какая река самая страшная? (Река Тигр)

10. Какой месяц короче всех? (Май - три буквы)

11. Может ли страус назвать себя птицей? (Нет, так как он не умеет говорить)

12. Что стоит между окном и дверью? (Буква "и")/

         Естественно победители тоже  должны получить призы. Иногда правда победителем может стать и сам именинник.
  В этом возрасте также вашего малыша может порадовать и праздничный фейерверк, хлопушки и прочие шумные радости.

 Взрослым не надо бояться , стать на один день ровесниками своего карапуза и радоваться вместе с ним! А также помнить, что это ДР все таки детский. А для ребенка главное что? Это спокойные и любящие родители, и много-много внимания. Помните об этом, и тогда у Вас получится настоящий, ДЕТСКИЙ праздник!
