
Вы хотите по-настоящему отдохнуть с друзьями в ближайшие выходные? Так, чтобы не смотреть на часы, забыть на время о делах и состязаться в мастерстве вокала между «подходами» к бару.
Или есть желание стать звездой вечеринки? Обратить на себя внимание парня или девушки, прочувствовать восхищенные взгляды публики и сорвать аплодисменты всего зала.
А может быть виновник торжества или тамада компании «требуют продолжения банкета» под любимые хиты в исполнении гостей?
В любом случае, вам сюда… к нам в Голливуд.
Атмосфера веселья, ярких впечатлений, море песен и музыки
Мы обещаем вам потрясающую ночь, которая запомнится не только общением, элитным алкоголем и фотографиями на память, но и личным исполнением любимых хитов под современную аранжировку.
Каталог песен более 50 тысяч. Диско, шансон, рок-музыка, рэп, советская эстрада, народные, новогодние и многое другое. Можно петь, не останавливаясь, до утра. А профессиональная караоке система AST-100 обеспечивает качественный звук и отличную фонограмму. В общем, у вас есть все шансы почувствовать себя гламурной Мадонной, брутальным Потапом или, к примеру, яркой Настей Каменских.
И, заметьте, весь этот праздник до утра по разумным ценам не только с караоке, но и с боулингом, бильярдом, кальянами. Приходите – ведь иногда просто необходимо отдохнуть по полной программе.


