Мини-описание сайтов знакомств:
http://mylove.ru/
Несмотря на свою молодость сайт скопил уже более 100 тысяч анкет. Приятной неожиданностью для всех посетителей станет бесплатная регистрация и пользование предлагаемыми услугами, в том числе поднятие анкеты и VIP статус. Вы сможете принять участие во многих рейтингах сайта, загадать желание, чтобы его исполнил кто-нибудь из пользователей, или поставить фильтр на нежелательные сообщения.

http://dating.ru/
Все в нем прекрасно: и внешнее исполнение, и внутреннее содержание. Сайт предлагает много дополнительных сервисов, которые помогут выбрать из более миллиона анкет одну единственную. Если Вы настроены только на серьезные отношения, установите фильтр интим услуг и к Вам не будут приходить послания от девушек легкого поведения. Сообщите о своем намерении провести встречу и система самостоятельно отберет аналогичные предложения.
http://smski.ru/
Удачное сочетание традиционных сайтов знакомств и знакомств по мобильным порталам. Даже если Ваш собеседник не в сети, Вы можете послать ему сообщение, которое он получит на свой мобильный телефон. При этом вся контактная информация останется засекреченной! (пока Вы сами не решитесь обменяться телефонами). Приятно, что за смс, присланную в Ваш адрес, начисляются бонусы, которые можно потратить на дополнительные сервисы.
