Тема: Хочу аську в телефон!
Пост: Собралась установить на свой новый телефон аську – жить не могу без этой замечательной вещи, но наткнулась на непонятные проблемы. Подскажите, где можно скачать нормальную программу, которая будет работать без глюков? Вроде все необходимые настройки присутствуют. Кстати, у меня Nokia 6500 (если это имеет значения).

Ответ1: Модель имеет основное значение при установке программы, любой не только аськи. Не понимаю, какие тут могут возникнуть проблемы. В интернете куча информации, как все правильно сделать и где что взять.

Ответ2: Я себе Jimm установил, еще не разу не пожалел, лет пять уж пользую и ни одной проблемы не возникало. Набери в любом поисковике «аська для мобильного» и тебе сразу предложат кучу вариантов.

Ответ3: Спешу сообщить скорбную новость – теперь найти халявную версию jimm о-о-очень сложно. Мне надо было срочно установить аську в мобильник, решил купить. Послал смску на предложенный номер, заплатил аж 350 рэ и в итоге мой тел не распознал программу, хотя обещались, что на всех моделях пойдет.
