Американская пройма
Американская пройма – диагональная линия проймы изделия без рукавов, проходящая от подмышечных впадин до точки основания шеи, демонстрирующая открытые плечи. Линия плеча в таких моделях укорочена или отсутствует, комбинируясь с закрытой или высокой горловиной. Конструкция по углу наклона и построению аналогична крою реглана. Использование американской проймы характерно для легкого и вечернего женского ассортимента. 
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История возникновения
В мировой моде один из вариантов конструкции изделия, который сочетает диагональную пройму с высокой горловиной или драпировкой, носит название hulter neck. Название «американская пройма» известно в мире, но употребимо на территории СНГ. Первые модели с открытыми плечами, которые  появились в женском платье 50х годов ХХ века, были достаточно откровенны моды тех лет. Открытые элементы, согласно гармонии и балансу зрительного восприятия сочетались с длинными пышными юбками длиной ниже колена. Ввиду достаточно скромной моды послевоенного времени такие платья были частью летнего или вечернего гардероба.
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Открытые модели постепенно входили в повседневную моду. В США и Европе выпускались готовые выкройки платьев для домашнего изготовления. На фото представлена обложка набора выкроек 1973 года для создания модели платья с открытыми плечами и воротником-стойкой в стиле диско или бохо. 
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С тех пор крой американской проймы не выходит из моды и активно используется дизайнерами всего мира. Этот фасон моделируется как в повседневных, так и вечерних, коктейльных, свадебных платьях. 
Американская пройма в женских платьях
Существуют различные модели изделий с использованием американской проймы. Этот вид кроя мало применяется в детской одежде, но любим дизайнерами для украшения вечерних женских нарядов. Рассмотрим различные варианты американской проймы на примере женских платьев.
· Классический американский хомут через шею с открытой спиной и V-образным вырезом горловины. Такие модели особенно привлекательны в вечерних вариантах для красной ковровой дорожки.
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· На бретелях. Самый простой вариант замещения плечевых швов простыми бретелями или шнуром, который вставляется в шов обтачивания горловины как в кулиску, удерживая на себе все изделие. Застежка размещается в среднем шве спинки или развязыванием шнура.
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· На бретелях с открытой спиной. Американская пройма оформляет полочку, спинки остается открытой. Бретели в этом случае переходят на спинку вертикально или крестообразно.
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· С воротником-стойкой. Закрытая горловина лаконичной модели часто декорируется воротником средней высоты, который застегивается на спинке.
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· С модифицированным воротником-стойкой. Диагональные линии проймы окантовываются декоративной планкой, которая плавно переходит в воротник. 
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· С декоративной окантовкой горловины. Спокойная поверхность ткани гармонирует с украшением горловины, которое напоминает колье.
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Несмотря на то, что американская пройма как декоративный элемент идеально комбинируется с длинным вечерним платьем, ее применение не ограничивается только этим ассортиментом. Ее используют, например, в блузах из легких драпирующихся тканей с открытой спинкой без плечевых швов. Варианты кроя плечевой линии и декорирования горловины в женских блузах повторяют вариации кроя платьев: на бретелях, с кулиской или с воротничком-стойкой.
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Короткое  плечо актуально даже в верхней одежде. Диагональная линия проймы хорошо выглядит в жилетах из ткани или меха.
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Трендовые модели комбинезона тоже украшает американская пройма с хомутом через шею или укороченным плечом. В таком виде комбинезон может быть как в повседневном стиле кэжуал, так и в вечернем варианте.
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Диагональная пройма и укороченная плечевая линия популярны в спортивной одежде и купальниках за счет дополнительной свободы движения.
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Американская пройма остается модным элементом одежды, который создает привлекательный акцент. Открывая плечи, этот крой позволяет сместить внимание с других точек фигуры, что особенно ценно для моделирования вечерней одежды для зрелых дам. Открытые плечи в качестве ключевого акцента коллекции используют известные американские дизайнеры Донна Каран и Ральф Лоран.
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