Сказочные истории Лесовичка. 
Как родился Конрад.
Однажды, в самой середине нашего дремучего леса, а может быть и не совсем в середине, ранним утром, когда кто-то из зверят уже позавтракал, а некоторые любители поспать только тёрли глазки и сладко потягивались, собираясь подкрепиться, так вот, ранним утром жители леса услышали громкий и радостный смех. Из всех лесных домиков, норок и гнёздышек высунулись любопытные носики зверят-ребятишек. «Что же произошло?» - спрашивали они друг у друга, торопясь на Большую поляну. А там… 
Ой, я ведь не представился, да и со зверятами вас не познакомил. Я – Лесовичок. Только не путайте меня, пожалуйста, с дядюшкой Лешим, это, конечно, моя родня, но дальняя. И старичком, наверно, называть меня не надо, я ведь ещё не старенький совсем, а то как-то так получается, что если Лесовичок, то обязательно старичок, а ведь мне всего 10 веков, я ещё мальчик. Поэтому, давайте, я буду просто Лесовичком? А теперь познакомьтесь с моими лучшими друзьями-зверятами, которые живут по соседству со мной в самой середине Дремучего леса.
Сам я живу в дупле старого дуба, на краю Большой поляны. Совсем недалеко от моего домика, уже не помню когда, но точно давно, поселилась семья Зайцев. Папа, мама и трое весёлых зайчат. Двое братьев, Белоух и Чернохвост, старшенькие, постоянно попадают в самые невероятные истории, и им постоянно достаётся за это от родителей, потому что их сестрёнка Торопыжка – ужасная ябеда. Конечно, она ещё маленькая, но всё равно не хорошо.
Чуть дальше, там, где по лесу протекает тихая, но довольно широкая речка, построили свою запруду бобры. А папа-бобёр ещё и мост через речку построил из толстой сосны. Теперь никому не приходится шкурку мочить, перебираясь вплавь на другой берег. Там, в уютной хатке из веток и брёвнышек живёт ещё один мой друг – бобрёнок Лопатка. Его так назвали из-за очень широкого хвоста, зато плавает бобрёнок просто замечательно.
В другой стороне от Большой поляны живут рядом друг с другом семья медведей и семья барсуков. А медвежонок Михась и барсучонок Полосик, конечно, неразлучные товарищи. Да и похожи он немного, оба толстые, и чуть-чуть неповоротливые. И оба – страшные сластёны. 

Чуть глубже в лес, под большой корягой, есть большая, уютная нора. Там проживает большое семейство лисиц, и вот самая маленькая девочка-лисичка, по имени Плутовка, хотя честнее я никого ещё не встречал, тоже дружит со мной. Старшие-то уже давно выросли и родителям помогают, а маленькая частенько остаётся одна, чего она совсем не любит. Вот и приходит ко мне, истории послушать или просто поиграть.

А на самом дубе, то есть, прямо надо мной, есть ещё одно дупло, только очень высоко. Там живёт ещё одна наша подружка – белочка Прыгунья, хотя, она не то чтобы любит прыгать. Да и не простая она белка, а летяга, то есть между передними и задними лапками по бокам у неё есть такие парашюты из собственной шкурки, которые подхватывают её, стоит только прыгнуть с дерева повыше и растопырить лапки в разные стороны.
И вот эта самая Прыгунья, которая больше любит летать, а ещё больше любит погрызть орешки и семечки из шишек, сегодня утром вдруг начала хохотать, да так весело, что собрала вокруг дерева всех наших друзей. Ещё и некоторые взрослые пришли, узнать, в чём дело. Я, понятно, выглянул из своего домика первым и посмотрел наверх. Там на развилке самых толстых веток дуба скакала в беличьем танце Прыгунья. А потом вдруг села и заплакала. Такая вот у меня соседка, то смеётся, а через минуту уже расстроилась и ревёт в три ручья.

Плутовка подобралась поближе к стволу и осторожно спросила своим нежным голоском: «Что с тобой, Прыгунька?» Та всхлипнула, посмотрела вниз и вздохнула.

- Ой, извините, всех переполошила. Просто нашла сегодня земляную шишку или орех, сама не пойму, что, дядюшка крот нору свою расширял и вместе с землёй выбросил. И рада очень, ведь шишка ореховая такая большая, больше меня, но от этого и плачууу…
Белочка снова зарыдала.

- А, я поняла, ты не знаешь, как втащить орех на дерево? - Протянула догадливая Плутовка. – Ну, мы тебе обязательно поможем. Вон, гляди, какой Михась большой и сильный, он обязательно справится с шишкой-великаном.

Прыгунья посмотрела, ещё раз шмыгнула носиком, кивнула и спрыгнула на плечо медвежонка.

- Пойдёмте, тут рядышком, я покажу. – Радостно затараторила она.

Я и все зверята отправились туда, куда указала лапкой белочка. То есть, к ближайшим кустам можжевельника. Там, посреди зарослей, действительно лежала огромная чешуйчатая шишка. Медвежонок почесал ухо, примерился, закряхтел и медленно покатил шишку к дубу. Я бросился ему помогать, да и остальные не отставали. Докатили находку Прыгуньи весело и дружно. Она уже радовалась, и обещала всех угостить семечками из шишки, каждая из которых должна быть как простой лесной орех, но тут на дороге попался камень, и шишка налетела на него. Крак! Чешуйки разлетелись и среди них оказался... Ой, мы даже не знали, кто это, но он сладко спал. Похожий на большую ящерицу, величиной почти с медвежонка. По спине, до самой макушки, проходил частый гребень из таких же чешуек, какие покрывали шишку, оказавшуюся необычным яйцом. 
Этот кто-то открыл один глаз, потом сел, огляделся и громко завопил. Наверно, испугался, подумал я и кинулся утешать его. Да что там, все зверята начали наперебой тетешкать малыша и сюсюкать с ним. Да и взрослые, которые с самого начала сидели на поляне и наблюдали за вознёй детишек, не отставали. Не прошло и минуты, как малыш утих и что-то залопотал. Потом поймал ротиком пролетающую муху, проглотил, устало зевнул и, кажется, снова начал засыпать.
- Интересно, а где его мама? – Прогудела медведица. – И надо бы куда-то его пристроить, не оставлять же его посреди поляны.

Все призадумались. Каждый из моих друзей-зверят с радостью взял бы малыша домой, но не известно, как на это посмотрят родители, а те взрослые, что были на поляне, как-то не решались приютить чужого ребёнка. Смотрел я на них, смотрел, потом подумал, почесал в затылке и попросил медвежонка:

- Помоги-ка его поднять, отнесём ко мне, дом большой, не потеснит.

Уложили малыша на диванчик в большой комнате, там, где я обычно гостей встречаю, друзья посидели ещё немного и разошлись обедать. А я придвинул к диванчику табуретку, сел, и задумался. Кого же мы нашли?

