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ВВЕДЕНИЕ 
 «Мирская власть и священство относятся между собою, как тело и душа, необходимы для государственного устройства точно так же, как тело и душа в живом человеке. В связи и согласии их состоит благоденствие государства».  


«Эпанагога» (вторая половина IX века)

Духовная жизнь современного российского общества (духовный компонент гражданского общества) существенно отличается от советских времен идеологическим многообразием, отсутствием государственной или обязательной идеологии, свободой совести и вероисповедания, свободой мысли и слова, правом каждого на образование, обязательностью основного общего образования, свободой литературного, художественного, научного, технического и других видов творчества, правовой защитой собственности, правом каждого на пользование учреждениями культуры и на доступ к культурным ценностям. 
Эти права и свободы, неожиданно обретенные, были доведены до крайностей – свобода слова стала свободой нецензурно выражаться где бы то ни было и в адрес кого бы то ни было; свобода творчества стала свободой глумиться надо всем, что было или есть свято для людей; свобода же вероисповедания обернулась свободой действия на территории РФ для любых самых сомнительных сект и уравнение их в правах с основными религиями. К счастью, сейчас люди стали задумываться о том, что где-то должен быть и предел этой свободе. На мой взгляд, только евангельские нормы жизни дают возможность воспитания личности, при котором она не смогла бы использовать во зло полученные знания и силы. 
Думаю, многие теперь согласятся с позицией Церкви, «что информирование зрителя, слушателя и читателя должно основываться не только на твердой приверженности правде, но и на заботе о нравственном состоянии личности и общества, что включает в себя раскрытие положительных идеалов, а также борьбу с распространением зла, греха и порока. Недопустимыми являются пропаганда насилия, вражды и ненависти, национальной, социальной и религиозной розни, а также греховная эксплуатация человеческих инстинктов, в том числе в коммерческих целях. СМИ, обладающие огромным влиянием на аудиторию, несут величайшую ответственность за воспитание людей, особенно подрастающего поколения. Журналисты и руководители средств массовой информации обязаны помнить об этой ответственности».[6] 

К сожалению, «остаток советской атеистической ментальности», не дает многим оценить тот вклад Православной Церкви, который она внесла в развитие Российского Государства, тот вклад, который она вносит, и, особенно, могла бы внести, если бы не стойкое противодействие этому нашей, еще не изжитой советской идеологии. Так получилось, что сейчас только Православная Церковь последовательно говорит о нравственности (тогда как у большинства людей это слово вызывает снисходительную улыбку) и, главное, четко представляет, что это такое. 
В связи с этим мне хотелось бы рассмотреть положение Православной Церкви в нашем государстве и ее деятельность как института гражданского общества.
1. Что такое гражданское общество и институты гражданского общества, их свойства, права и обязанности.

ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО - это естественно складывающееся состояние человеческого сообщества данной страны, формирующееся и развивающееся на основе саморегулирования, которое исключает или крайне ограничивает вмешательство государства. Г.о. есть все то, что находится за пределами государства, многообразные, не опосредованные государством отношения свободных и равноправных людей, живущих в условиях рынка и демократического правового государства. В американской политологии Г.о. представлено как "самоорганизованные группы, движения, личности, независимые от государства". Соответственно Г.о. - это: отделенная от государства структура, состоящая из множества ассоциаций, добровольных объединений; сфера реализации общественных интересов, находящихся вне непосредственной деятельности государства; совокупность людей, строящих определенные отношения без вмешательства государства, на основе свободы выбора. Г.о. характеризуют, во-первых, независимость людей от государства и, во-вторых, добровольность их объединения в ассоциации для реализации своих интересов.

ИНСТИТУТАМИ Г.О. являются негосударственные структуры и создаваемые ими учреждения, которые характеризуют гражданскую жизнь общества (семья, сеть образовательных учреждений, социоинформативные системы регулирования и др.). Соответственно основными элементами Г.о. являются: многообразие и равенство форм собственности, свобода труда и предпринимательства, идеологическое многообразие и свобода информации, незыблемость прав и свобод человека, развитие самоуправления, цивилизованная правовая власть.[1]
Среди функций, характеризующих гражданское общество, можно выделить следующие: 

1. продуцирование норм и ценностей, которые государство затем закрепляет своей санкцией; 

2. образование среды, в которой формируется социальный индивид; 

3. всеобъемлющая защита интересов каждого человека, его естественного права на жизнь, свободу, создание разветвленной системы механизмов такой защиты и ее четкое функционирование; 

4. обеспечение свободного развития личности на экономической основе разнообразных форм собственности, многоукладной рыночной экономики; 

5. осуществление широкого самоуправления во всех сферах и на всех уровнях общественной жизни. [2]
2. Взаимоотношения Церкви и Государства.
1. Отношение государства к Церкви
Правовое положение Церкви регулируется конституционным положением о свободе совести (ст. 28), из которого вытекают другие принятые в этом направлении законы РФ.
В соответствии со ст. 28 Конституции России каждому гарантируется (государством посредством законодательного установления определенных гарантий) свобода совести, вероисповедания, включая право исповедовать индивидуально или совместно с другими любую религию или не исповедовать никакой, свободно выбирать, иметь и распространять религиозные и иные убеждения и действовать в соответствии с ними. 
Свобода совести в этическом плане — это право человека мыслить и поступать согласно своим убеждениям, его независимость в моральной самооценке и самоконтроле поступков и мыслей. Однако со временем понятие свободы совести приобрело более узкое значение — свобода в области религии. Она стала рассматриваться в плане взаимоотношений церкви и государства, а не только свободы мысли. В соответствии со ст. 28 Конституции России свобода совести означает право человека исповедовать любую религию или не исповедовать никакой, отправлять религиозные культы и обряды и вести атеистическую пропаганду. За незаконное воспрепятствование деятельности религиозных организаций или совершению религиозных обрядов предусмотрена уголовная ответственность (ст. 148 УК РФ). 
В соответствии со ст. 3 Федерального закона от 26 сентября 1997 г. № 125-ФЗ «О свободе совести и о религиозных объединениях» в Российской Федерации гарантируются свобода совести и вероисповедания, в том числе право исповедовать индивидуально или совместно с другими любую религию или не исповедовать никакой, свободно выбирать и менять, иметь и распространять религиозные и иные убеждения и действовать в соответствии с ними. Иностранные граждане и лица без гражданства, законно находящиеся на территории Российской Федерации, пользуются правом на свободу совести и вероисповедания наравне с гражданами России и несут ответственность за нарушение законодательства о свободе совести, вероисповедания и о религиозных объединениях. Граждане Российской Федерации равны перед законом во всех областях гражданской, политической, экономической, социальной и культурной жизни независимо от их отношения к религии и религиозной принадлежности. Гражданин России, если его убеждениям или вероисповеданию противоречит несение военной службы, имеет право на замену ее альтернативной гражданской службой. Ничто в законодательстве о свободе совести, вероисповедания и о религиозных объединениях не должно истолковываться в смысле умаления или ущемления прав человека и гражданина на свободу совести и свободу вероисповедания, гарантированных Конституцией или актов, вытекающих из международных договоров Российской Федерации. 
Согласно ст. 14 Конституции Российская Федерация является светским государством. Никакая религия не может устанавливаться в качестве государственной или обязательной. Религиозные объединения отделены от государства и равны перед законом. Через четыре года конституционная норма о светском государстве почти дословно была воспроизведена в ч. 1 ст. 4 Федерального закона от 26 сентября 1997 г. № 125-ФЗ «О свободе совести и о религиозных объединениях» с дополнением о том, что не должно и вправе делать государство в лице своих органов, а именно: 
— не вмешиваться в определение гражданином своего отношения к религии и религиозной принадлежности, в воспитание детей родителями или лицами, их заменяющими, в соответствии со своими убеждениями и с учетом права ребенка на свободу совести и свободу вероисповедания; 
— не возлагать на религиозные объединения функции органов государственной власти, других государственных органов, государственных учреждений и органов местного самоуправления; 
— не вмешиваться в деятельность религиозных объединений, если она не противоречит Федеральному закону от 26 сентября 1997 г. № 125-ФЗ «О свободе совести и о религиозных объединениях»; 
— обеспечивать светский характер образования в государственных и муниципальных образовательных учреждениях. 
Следует особо отметить, что в преамбуле Федерального закона от 26 сентября 1997 г. № 125-ФЗ «О свободе совести и о религиозных объединениях» признается особая роль православия в истории России, в становлении и развитии ее духовности и культуры; указывается, что в равной степени уважаются христианство, ислам, буддизм, иудаизм и другие религии, составляющие неотъемлемую часть исторического наследия народов России. [3]

2. Отношение Православной Церкви к государству.

Религиозно-мировоззренческий нейтралитет государства не противоречит христианскому представлению о призвании Церкви в обществе. Однако Церковь должна указывать государству на недопустимость распространения убеждений или действий, ведущих к установлению всецелого контроля за жизнью личности, ее убеждениями и отношениями с другими людьми, а также к разрушению личной, семейной или общественной нравственности, оскорблению религиозных чувств, нанесению ущерба культурно-духовной самобытности народа или возникновению угрозы священному дару жизни. В осуществлении своих социальных, благотворительных, образовательных и других общественно значимых программ Церковь может рассчитывать на помощь и содействие государства. Она также вправе ожидать, что государство при построении своих отношений с религиозными объединениями будет учитывать количество их последователей, их место в формировании исторического культурного и духовного облика народа, их гражданскую позицию. [6]

Одна из причин, как мне кажется, того, что государство достаточно охотно сотрудничает с Православной Церковью – это именно учение ее об отношении к государственной власти. 
Раскрывая учение Христово о правильном отношении к государственной власти, апостол Павел писал: «Всякая душа да будет покорна высшим властям; ибо нет власти не от Бога, существующие же власти от Бога установлены. Посему противящийся власти противится Божию установлению; а противящиеся сами навлекут на себя осуждение. Ибо начальствующие страшны не для добрых дел, но для злых. Хочешь ли не бояться власти? Делай добро, и получишь похвалу от нее; ибо начальник есть Божий слуга, тебе на добро. Если же делаешь зло, бойся, ибо он не напрасно носит меч: он Божий слуга, отмститель в наказание делающему злое. И потому надобно повиноваться не только из страха наказания, но и по совести. Для сего вы и подати платите, ибо они Божии служители, сим самым постоянно занятые. Итак отдавайте всякому должное: кому подать, подать; кому оброк, оброк; кому страх, страх; кому честь, честь» (Рим. 13. 1-7). Ту же мысль выразил и апостол Петр: «Итак будьте покорны всякому человеческому начальству, для Господа: царю ли, как верховной власти, правителям ли, как от него посылаемым для наказания преступников и для поощрения делающих добро, — ибо такова есть воля Божия, чтобы мы, делая добро, заграждали уста невежеству безумных людей, — как свободные, не как употребляющие свободу для прикрытия зла, но как рабы Божии» (1 Петр. 2. 13-16). Апостолы учили христиан повиноваться властям независимо от их отношения к Церкви. В апостольский век Церковь Христова была гонима и местной иудейской властью, и государственной римской. Это не мешало мученикам и другим христианам тех времен молиться за гонителей и признавать их власть. [6]

В современном мире государство обычно является светским и не связывает себя какими-либо религиозными обязательствами. Его сотрудничество с Церковью ограничено рядом областей и основано на взаимном невмешательстве в дела друг друга. Однако, как правило, государство сознает, что земное благоденствие немыслимо без соблюдения определенных нравственных норм — тех самых, которые необходимы и для вечного спасения человека. Поэтому задачи и деятельность Церкви и государства могут совпадать не только в достижении чисто земной пользы, но и в осуществлении спасительной миссии Церкви. 

Нельзя понимать принцип светскости государства как означающий радикальное вытеснение религии из всех сфер жизни народа, отстранение религиозных объединений от участия в решении общественно значимых задач, лишение их права давать оценку действиям властей. Этот принцип предполагает лишь известное разделение сфер компетенции Церкви и власти, невмешательство их во внутренние дела друг друга. 
Церковь не должна брать на себя функции, принадлежащие государству: противостояние греху путем насилия, использование мирских властных полномочий, принятие на себя функций государственной власти, предполагающих принуждение или ограничение. В то же время Церковь может обращаться к государственной власти с просьбой или призывом употребить власть в тех или иных случаях, однако право решения этого вопроса остается за государством. 

Государство не должно вмешиваться в жизнь Церкви, в ее управление, вероучение, литургическую жизнь, духовническую практику и так далее, равно как и вообще в деятельность канонических церковных учреждений, за исключением тех сторон, которые предполагают деятельность в качестве юридического лица, неизбежно вступающего в соответствующие отношения с государством, его законодательством и властными органами. Церковь ожидает от государства уважения к ее каноническим нормам и иным внутренним установлениям. 

Ряд современных стран — например, Великобритания, Финляндия, Норвегия, Дания, Греция — сохраняют государственную церковность. Другие государства, которых со временем становится все больше (США, Франция), свои отношения с религиозными общинами строят на принципе полного отделения. В Германии Католическая, Евангелическая и некоторые другие церкви имеют статус корпораций публичного права, в то время как иные религиозные общины от государства полностью отделены и рассматриваются как частные корпорации. На практике, однако, реальное положение религиозных общин в большинстве этих стран мало зависит от того, отделены или не отделены они от государства. В некоторых странах, где Церкви сохраняют государственный статус, он сводится к взиманию налогов на их содержание через государственные налоговые учреждения, а также к тому, что, наряду с регистрацией актов гражданского состояния, производимой государственными административными органами, признается правовая действительность церковных записей, сделанных при крещении новорожденных или при заключении брака через церковное венчание. 

Если власть принуждает православных верующих к отступлению от Христа и Его Церкви, а также к греховным, душевредным деяниям, Церковь должна отказать государству в повиновении. Христианин, следуя велению совести, может не исполнить повеления власти, понуждающего к тяжкому греху. В случае невозможности повиновения государственным законам и распоряжениям власти со стороны церковной Полноты, церковное Священноначалие по должном рассмотрении вопроса может предпринять следующие действия: вступить в прямой диалог с властью по возникшей проблеме; призвать народ применить механизмы народовластия для изменения законодательства или пересмотра решения власти; обратиться в международные инстанции и к мировому общественному мнению; обратиться к своим чадам с призывом к мирному гражданскому неповиновению

Главу об отношении Православной Церкви к государству хочется закончить такой замечательной цитатой из «Основ социальной концепции РПЦ»:
«Христианин, трудящийся в области созидания государственной и политической жизни, призван стяжать дар особой жертвенности и особого самоотвержения. Ему совершенно необходимо быть внимательным к своему духовному состоянию, дабы не допускать превращения государственной или политической деятельности из служения в самоцель, которая питает гордыню, алчность и другие пороки. Святой Иоанн Златоуст говорит: «Поистине царь есть тот, кто побеждает гнев и зависть и сладострастие, подчиняет все законам Божиим, сохраняет ум свой свободным и не позволяет возобладать душою страсти к удовольствиям. Такого мужа я желал бы видеть начальствующим над народами, и землею и морем, и городами и областями, и войсками; потому что кто подчинил душевные страсти разуму, тот легко управлял бы и людьми согласно с божественными законами... А кто по-видимому начальствует над людьми, но раболепствует гневу и честолюбию и удовольствиям, тот... не будет знать, как распорядиться с властью».

И сделать вывод – побольше бы таких христиан «в области созидания государственной и политической жизни»…
 3. Общественная деятельность Православной Церкви
Государство, в том числе светское, как правило, осознает свое призвание устроять жизнь народа на началах добра и правды, заботясь о материальном и духовном благосостоянии общества. Поэтому Церковь может взаимодействовать с государством в делах, служащих благу самой Церкви, личности и общества. Для Церкви такое взаимодействие должно быть частью ее спасительной миссии, объемлющей всестороннее попечение о человеке. Церковь призвана принимать участие в устроении человеческой жизни во всех областях, где это возможно, и объединять соответствующие усилия с представителями светской власти. 

Условиями церковно-государственного взаимодействия должны являться соответствие церковного участия в государственных трудах природе и призванию Церкви, отсутствие государственного диктата в общественной деятельности Церкви, невовлеченность Церкви в те сферы деятельности государства, где ее труды невозможны вследствие канонических и иных причин. 

Областями соработничества Церкви и государства в нынешний исторический период являются: 
а) миротворчество на международном, межэтническом и гражданском уровнях, содействие взаимопониманию и сотрудничеству между людьми, народами и государствами; 
б) забота о сохранении нравственности в обществе; 
в) духовное, культурное, нравственное и патриотическое образование и воспитание; 
г) дела милосердия и благотворительности, развитие совместных социальных программ; 
д) охрана, восстановление и развитие исторического и культурного наследия, включая заботу об охране памятников истории и культуры; 
е) диалог с органами государственной власти любых ветвей и уровней по вопросам, значимым для Церкви и общества, в том числе в связи с выработкой соответствующих законов, подзаконных актов, распоряжений и решений; 
ж) попечение о воинах и сотрудниках правоохранительных учреждений, их духовно-нравственное воспитание; 
з) труды по профилактике правонарушений, попечение о лицах, находящихся в местах лишения свободы; 
и) наука, включая гуманитарные исследования; 
к) здравоохранение; 
л) культура и творческая деятельность; 
м) работа церковных и светских средств массовой информации; 
н) деятельность по сохранению окружающей среды; 
о) экономическая деятельность на пользу Церкви, государства и общества; 
п) поддержка института семьи, материнства и детства; 
р) противодействие деятельности псевдорелигиозных структур, представляющих опасность для личности и общества. 
Церковно-государственное соработничество представляется также возможным в ряде других сфер в тех случаях, когда оно служит исполнению задач, соответствующих вышеперечисленным областям церковно-государственного взаимодействия. 

В то же время существуют области, в которых священнослужители и канонические церковные структуры не могут оказывать помощь государству, сотрудничать с ним. Это: 
а) политическая борьба, предвыборная агитация, кампании в поддержку тех или иных политических партий, общественных и политических лидеров; 
б) ведение гражданской войны или агрессивной внешней войны; 
в) непосредственное участие в разведывательной и любой иной деятельности, требующей в соответствии с государственным законом сохранения тайны даже на исповеди и при докладе церковному Священноначалию. 

Традиционной областью общественных трудов Православной Церкви является печалование перед государственной властью о нуждах народа, о правах и заботах отдельных граждан или общественных групп. Такое печалование, являющееся долгом Церкви, осуществляется через устное или письменное обращение к органам государственной власти различных ветвей и уровней со стороны соответствующих церковных инстанций. [6]
4. Христианские (православные) организации
Существование христианских (православных) политических организаций, а также христианских (православных) составных частей более широких политических объединений воспринимается Церковью как положительное явление, помогающее мирянам сообща и осуществлять политическую и государственную деятельность на основе христианских духовно-нравственных принципов. Упомянутые организации, будучи свободны в своей деятельности, одновременно призываются к советованию с церковным Священноначалием, к координации действий в области осуществления позиции Церкви по общественным вопросам. 

Во взаимоотношениях церковной Полноты с христианскими (православными) политическими организациями, в деятельности которых участвуют православные миряне, а также с отдельными православными политиками и государственными деятелями, могут возникать ситуации, когда заявления или действия этих организаций и лиц существенно расходятся с общецерковной позицией по общественным вопросам либо мешают реализации такой позиции. В подобных случаях Священноначалие устанавливает факт расхождения позиций и публично объявляет об этом во избежание смущения и недоразумений среди верующих и широких слоев общества. Констатация такого расхождения должна побудить православного мирянина, участвующего в политической деятельности, задуматься о целесообразности его дальнейшего членства в соответствующей политической организации. 

Организации православных христиан не должны носить характера тайных обществ, предполагающих исключительное подчинение своим лидерам и сознательный отказ от раскрытия сути деятельности организации в ходе консультаций с церковным Священноначалием и даже на исповеди. Церковь не может одобрить участия православных мирян, а тем более священнослужителей и в неправославных обществах такого рода, поскольку они по самому своему характеру отторгают человека от всецелой преданности Церкви Божией и ее каноническому строю. [6]
1. Христианские политические партии.

Во многих странах христианские партии являются мощными политическими силами, н-р крупнейшая политическая партия Нидерландов – Христианско-демократический призыв. Она образована в 1980 г. в результате объединения трех христианско-демократических партий: Католической народной, Антиреволюционной (протестантской) и Христианско-исторического союза (реформаторского). ХДП отстаивает традиционные ценности, частную собственность и свободное предпринимательство. Призывает к ограничению государственного вмешательства в экономике при продолжении активной социальной политики. Входит в международные объединения христианско-демократических партий и Европейскую народную партию. 
Также существует и «Европейское Христианское Политическое Движение» (ЕХПД), ЕХПД, возникшее в 2005 году. Оно является политической ассоциацией политических партий и организаций, которые действуют в различных частях Европы. Целями ЕХПД является распространение христистианско-демократической политики в Европе. Движение фокусирует внимание на отношениях человека с Богом, с другими людьми, а также с творением.

В этом году новыми членами ЕХПД стали Демократический федеральный союз и Евангелическая народная партия Швейцарии, партия «Белорусская Христианская Демократия» и Народная партия Черногории.[4]

В Росси же создание политических партий по признакам расовой, национальной, конфессиональной или религиозной принадлежности запрещено. Конституционный суд в своем заключении пришел к выводу, что в России религиозные партии только расколют многонациональный народ. «Конкуренция партий, образованных по национальному или религиозному признаку, которая особенно остро проявляется в предвыборной борьбе за голоса избирателей, способна привести вместо консолидации общества к расслоению многонационального народа России». С другой стороны, создание партий по национальному признаку могло бы привести к преобладанию в выборных органах власти представителей партий, отражающих интересы больших этнических групп в ущерб интересам малых. 
Кроме того многие религиозные образования, не традиционные для России, которые относят к сектам, получат возможность работать с паствой, прикрываясь партийными билетами. Такая "гремучая смесь" из религии и политики может привести к самым неожиданным последствиям, которые даже трудно спрогнозировать. Вероятно, поэтому российские законодатели решили благоразумно оставить все как есть.[5]
Да и Церковь, не только РПЦ, но и все основные традиционные для России религиозные течения, очень твердо, по собственной воле отказалась от участия в политической борьбе, от того, чтобы поддерживать кандидатов или партии на выборах, делегировать священнослужителей в органы власти, искать «свою политическую доктрину».
Как выразился Святейший Патриарх Алексий II: «Конечно, такая позиция Церкви не всем нравится. Некоторые силы хотели бы использовать церковный авторитет в своих частных интересах, а значит, в ущерб другим слоям общества. Мы на такой компромисс с совестью не идем, даже если за это обещают золотые горы. Думаю, что в этом мы не ошиблись, поскольку из деятелей, жестко требовавших у духовенства исключительной поддержки, "иных уж нет, а те далече". Также будет с теми, кто пришел им на смену. А Церковь стоит уже две тысячи лет, живя в самых разных государствах, при самых разных правителях, и будет стоять до конца земной истории. Впрочем, за последнее время политики начали уважать нейтралитет Церкви, понимая, что она намерена последовательно его отстаивать».[5]
Заинтересовавшись наличием в России политических партий, хотя бы декларирующих православную систему ценностей, как основу своей программы, я занялась поиском таковых в Интернете. Результаты достаточно неутешительны. На сайте «Кольцо патриотических ресурсов России» зарегистрировано 133 партии и общественных объединений так или иначе называющих себя православными. Большинство из них являются националиститическими&национал-патриотическими и имеют в своем составе достаточно разного рода экстремистов: фашистов,  неоязычников и т.п.
Подтвердились слова митрополита Кирилла : «Некоторые сейчас воспринимают религию как угрозу общественному благополучию - причину социальной напряженности и конфликтов между отдельными социальными группами, поделенными по религиозному признаку. Однако, по нашему убеждению, именно попытки исключить религию как фактор социального развития, вывести ее за рамки общественных процессов, искусственная, а зачастую и насильственная секуляризация общества, в конце концов приводят к тому, что религия все равно возвращается на сцену активной политической жизни, но уже в форме экстремизма».[7]
Прочитав ветку форума диакона А.Кураева  «Какие из современных политических партий отражают дух православия и патриотизма?», я пришла к выводу, что более-менее приемлемыми считаются политики С. Глазьев, Рогозин, Чуев, и С. Бабурин. Особенно созданный С. Бабуриным «Народный союз», объединивший 14 общественных объединений и движений национально-патриотической направленности. Это, наряду с "Народной Волей" (на базе которой и создан «Народный союз»), "Славянский союз России" (А.Г.Дувалов), "Союз православных граждан" (В.В.Лебедев), "Женщины во власть" (С.Н.Мурашко), "Союз" (Г.И.Тихонов), "Русский общенациональный союз" (И.В.Артёмов), "Союз офицеров" (С.Н.Терехов), "Союз православных хоругвеносцев" и "Союз православных братств" (Ю.Н.Агещев), Общественный клуб "Русская мысль" (О.Г.Караев), Свято-Сергиевский Союз русского народа (Н.В.Курьянович), Союз "Христианское возрождение" (В.Н.Осипов), Русский национально-культурный центр города Москвы (Д.Н.Меркулов) и фонд "Региональная политика" (А.Б.Маркова). 
Правда, «Народный союз» не был допущен к участию к нынешним выборам, в связи с признанием части подписей за партию недействительными…
Вообще, на мой взгляд, (процитирую одного из участников обсуждения на форуме) «все современные политические партии должны отражать дух Православия и патриотизма. 

Патриотизм – это... а собственно что тут объяснять - если в партии нет патриотизма это явно партия какой-то другой страны...  

Православные должно быть в любой партии и там отстаивать свою веру (Я имею в виду большие партии со своей четкой идеологией, а не партии любителей пива или очередного  «гуру») . Иначе будет странно – партия заявила себя как оплот Православия, а потом она проиграет на выборах (из-за происка врагов или своей плохой работы или невнятности программы) и после этого нужно будет объявить апокалипсис.  Поэтому, на мой взгляд те кто так себя позиционируют больше вреда принесут, чем пользы».
2. Православные общественные организации.
Одна из насущных задач Церкви и каждого христианина - непрестанно свидетельствовать о Христе всему миру. Причем под свидетельством понимается не только словесная проповедь Евангелия, но и "проповедь любви", проявляемая в делах милосердия и сострадания к страждущим и нуждающимся в поддержке людям.

  Сегодня такую деятельность называют социальным служением, и она направлена, прежде всего, на решение самых болезненных проблем современного общества.
Благотворительные организации

Большинство общественных организаций православных занимаются разного рода благотворительностью. Есть, н-р, такое движение в Москве «Курский вокзал – бездомные дети», занимающееся именно помощью тем, кого приютил этот самый Курский вокзал. Вообще, первая моя встреча с бомжами, беспризорниками, малолетними проститутками и т.п. произошла именно на этом огромном вокзале еще в 1993 году, когда в Вологде такого не было… Сейчас, надо полагать, там гораздо хуже.
В Вологде же, например, есть созданный при храме свт. Николая во Владычной слободе Православный центр социальной помощи и рабочий состав комиссии по социальному служению и благотворительности в количестве 4-х медицинских работников, двое из которых имеют ученые степени (доктор и кандидат наук), решают проблемы попечения о немощных и убогих, беспризорных детях и создания условий достойной старости престарелым больным.
Первостепенной задачей комиссии явилась выработка основных направлений работы Центра. В настоящее время центр осуществляет свою деятельность по нескольким направлениям:

1. благотворительная трапезная 

2. патронажная служба 

3. создание медицинского кабинета 

4. организация летнего оздоровительного отдыха для детей 

5. оказание адресной гуманитарной помощи 

6. помощь безнадзорным детям 

7. сотрудничество с Всероссийским Обществом Глухих 

8. духовное попечение 

Одним из первостепенных и наиболее значимых направлений работы комиссии в плане теоретической деятельности является разработка методических рекомендаций справочника качества, для медико-социальной службы, включающую в себя такие разделы, как: управление персоналом, экономика, услуги по обслуживанию.
  В теоретическом же отношении первостепенным направлением сегодня является создание дома милосердия для одиноких и престарелых людей. (по данным на 2001 год)
Работа с заключенными

Большую работу священники ведут в местах заключения. Русская Православная Церковь осуществляет свою миссию в учреждениях УИС в соответствии с Соглашением, подписанным между Министром Юстиции РФ Юрием Чайкой и Святейшим Патриархом Всея Руси Алексием Вторым 21 декабря 1999 года. 

В ходе реализации достигнутых договоренностей в местах лишения свободы уже построено православных храмов и часовен -351, молитвенных комнат - 499, сооружаются еще 66 храмов. Создано 699 православных общин, которые объединяют около 36,5 тыс. осужденных.  
28 августа 2003 года было заключено Соглашение о сотрудничестве Синодального отдела с ГУИН МЮ РФ, подписанное Председателем Отдела протоиереем Димитрием Смирновым и Начальником ГУИН генерал-полковником В.У. Ялуниным, а 19 мая 2004 года - Перспективный план по реализации данного соглашения. 

Деятельность сектора УИС имеет главной своей целью обеспечение взаимодействия Московского Патриархата с правоохранительными учреждениями Министерства Юстиции РФ, главным образом с учреждениями уголовно-исполнительной системы, находящимися в ведении Главного Управления исполнения наказаний (ГУИН) в интересах создания необходимой концептуальной и материальной базы для последующего формирования корпуса тюремного духовенства. [8] 

Окормлением заключенных занимаются, в основном, приходские священники. Во многих храмах есть отдельный ящик для сбора денег для заключенных и что-нибудь вроде коробки, куда можно класть вещи для них (вроде книг, зубных щеток, носков и т.п.) 

Работа с армией

Работа с армией на примере Воронежско - Борисоглебской епархии:

Отдел по работе с Армией ведет работу в воинских частях и подразделениях Министерства Обороны (МО), Министерства чрезвычайных ситуаций (МЧС), Федеральной пограничной службы (ФПС), Федерального агентства правительственной связи и информации (ФАПСИ), Министерства внутренних дел (МВД), военных учеб​ных заведениях и учреждениях, областном и районных военных комиссариатах, находящихся на территории Воронежско-Борисоглебской епархии, в сфере патриотического и нравственного воспитания личного состава, духов​ного окормления, просвещения и социальной защиты военнослужащих и членов их семей, реализации их религиозных потребностей.

В областях патриотического и нравственного воспитания личного со​става, духовного окормления и просвещения военнослужащих и членов их семей проводятся следующие мероприятия:
- регулярные встречи священнослужителей с командирами, заместителями командиров по воспитательной работе воинских частей и учебных заведений (для обсуждения вопросов взаимодействия и практического проведения совме​стных мероприятий);
- духовно-назидательные, просветительские, патриотические и индивиду​ально-пастырские беседы священнослужителей с военнослужащими;
- духовные напутствия священнослужителей (с совершением молебных пений):
а) молодому пополнению воинских частей и учебных заведений в ходе проведения ритуала принятия Военной присяги;
б) военнослужащим перед отбытием в районы «горячих точек» и выполне​нием других ответственных задач;
в) личному составу перед началом учебного процесса и после окончания обучения, выпускникам институтов в ходе проведения ритуала выпуска моло​дых офицеров;
г) военнослужащим в ходе проведения ритуала вручения оружия (освяще​ние оружия);
- участие священнослужителей в армейских торжествах, в праздновании знаменательных дат в истории России, Вооруженных Сил, воинских частей и учебных заведений:
- участие священнослужителей в сборах заместителей командиров по вос​питательной работе, профессорско-преподавательского состава институтов по проблемам воинского и патриотического воспитания военнослужащих (Гарнизонный дом офицеров (ГДО), Военный институт радиоэлектроники (ВИРЭ) г. Воронеж). В рамках сборов проводятся занятия с офицерами по темам: «История взаимодействия Русской Православной Церкви и Российской Армии», «Со​трудничество Русской Православной Церкви и Российской Армии в современных условиях», «Православие и другие религии» (для подготовки офицерского корпуса с более широким кругозором в вопросах религиоведения), «Тоталитарные секты и опасность их проникновения в Вооруженные Силы»;
- проведение священнослужителями и преподавателями Воронежской Православной Духовной Семинарии факультативных занятий с личным соста​вом институтов на тему «История и роль Православия» в целях изучения истории Православия в России, разъяснения основных понятий Русской Православной культуры, показа исторического аспекта взаимодействия Армии и Церкви в России, развития духовно-нравственных и патриотических качеств личности воина;
- создание в библиотеках воинских частей и учебных заведений отделов православной литературы и пополнение их духовной литературой и церковными периодическими изданиями;
- показ видеофильмов православного и патриотического содержания в во​инских частях и учебных заведениях, обеспечения аудио- и видеоматериалами (в отделе по работе с Армией работает электронная библиотека, прокат видео- и аудиокассет и лазерных дисков);
- экскурсии военнослужащих и членов их семей по православным храмам и монастырям епархии: Алексиево-Акатов монастырь, Задонские монастыри, Дивногорский монастырь и др.
- освящение вооружения, техники, казарменных и других помещений, учебных корпусов, госпиталей, воинских музеев, зданий управлений ГО и ЧС, зданий областного и районных военных комиссариатов.
Вышеуказанные мероприятия способствуют возрождению православных традиций Российской Армии, позволяют использовать духовно-нравственный потенциал Русской Православной Церкви в деле патриотического и нравственного воспитания военнослужащих и оказывают большое влияние в процессе оздоровления нравственного климата в воинских коллективах, профилактики нарушений воинской дисциплины, искоренения неуставных взаимоотношений и других негативных явлений. Оказывают помощь командованию воинских час​тей в формировании морально-психологической устойчивости военнослужащих (в боевой обстановке и чрезвычайных ситуациях), содействуют воспита​нию у воинов нравственной мотивации военной службы, способности к само​отдаче, подвигу на благо Родины.
Для поднятия общественного престижа ратной службы в рядах Рос​сийской Армии, утверждения исконного уважения к нашему доблестному воинству, воспитания у молодых людей допризывного и призывного возрас​та должного отношения к предстоящему им исполнению воинского долга проводятся следующие мероприятия:
- регулярные встречи священнослужителей с областным и районными во​енными комиссарами и их заместителями по воспитательной работе;
- духовно-патриотические беседы священнослужителей с призывниками, духовные напутствия призывникам перед отправкой в Вооруженные Силы Российской Федерации (с совершением молебных пений);
- участие священнослужителей в работе военных комиссариатов и заседаниях областных и районных приемных комиссий по решению текущих вопро​сов комплектации и духовного становления Вооруженных Сил Российской Федерации;
- духовное окормление воспитанников кадетских корпусов города Воронежа (Воронежский Великого князя Михаила Павловича кадетский корпус, Морской кадетский корпус «Петр Великий»), ведутся занятия по Закону Божьему.

В области социальной защиты военнослужащих и их семей проводятся следующие мероприятия:
- пастырские посещения раненых и больных военнослужащих, находящих​ся на излечении в госпиталях и лазаретах, православное духовенство оказывает помощь в психологической реабилитации воинов, получивших ранения и травмы;
- совершение для больных воинов церковных Таинств и обрядов (крещение, исповедь, соборование, причащение и др.);
- беседы священнослужителей с больными воинами и медперсоналом;
- собеседования по психологической реабилитации с военнослужащими и членами их семей при обострении проблем морально-психологического характера;
- индивидуально-пастырская воспитательная работа с военнослужащими, нарушающими воинскую дисциплину, а также имеющими отклонения от норм поведения;
- совместное проведение благотворительных акций и ритуальных мероприятий для оказания социальной, моральной и духовной поддержки ветеранам ВОВ и воинских частей, семьям погибших воинов;
- совершение панихид по павшим воинам в храмах, воинских частях и у братских могил погибших;
- организация летнего оздоровительного отдыха детей малообеспеченных семей военнослужащих в Православном лагере «Кристалл» (пос. Дубовка).
Для реализации религиозных потребностей военнослужащих и членов их семей проводятся следующие мероприятия:

- регулярные посещения священнослужителями военнослужащих (по согласованию с командованием воинских частей) и совершение для них и для членов их семей церковных Таинств и обрядов;
- регулярные богослужения в храмах и молельных комнатах при воинских частях;
- участие военнослужащих в богослужениях, совершаемых в храмах епархии в праздничные дни, в дни поминовения усопших воинов;
- совершение церковных Таинств и обрядов для военнослужащих и членов их семей в храмах епархии.

Работа священнослужителей в воинских частях и учебных заведениях служит обогащению духовной и нравственной жизни воинских коллективов, способствует воспитанию военнослужащих и членов их семей в духе любви к Отечеству, готовности к его защите, развитию милосердия и благотворительности, веротерпимости, гражданской ответственности и патриотизма.[9]
5. Неоднозначное отношение российского общества к деятельности РПЦ.
Нельзя понимать принцип светскости государства как означающий радикальное вытеснение религии из всех сфер жизни народа, отстранение религиозных объединений от участия в решении общественно значимых задач, лишение их права давать оценку действиям властей. Этот принцип предполагает лишь известное разделение сфер компетенции Церкви и власти, невмешательство их во внутренние дела друг друга.  [6]

Слова: «в равной степени уважаются христианство, ислам, буддизм, иудаизм и другие религии»  в законе «О свободе совести и религиозных объединениях» часто трактуются как необходимость  допускать к диалогу с государством все конфессии в равном объеме, независимо от количества людей, принадлежащей к этой конфессии, и от активности самой конфессии. Причем в основном равняются на конфессии малоактивные (н-р буддизм), осуждая Православную Церковь в излишней «агрессивности».

Характерно мнение проф. Ю.А. Дмитриева [10]:

«Возвышение даже наиболее востребованного населением учения о Боге — Православия, означает оскорбление религиозных чувств верующих, исповедующих ислам, буддизм, иудаизм и другие вероучения. Таким образом, действующая Конституция пошла дальше провозглашения России светским государством, а демократическое государство встало на позиции веротерпимости и толерантности по отношению к религиозной жизни населения, чего нельзя сказать о ряде представителей официальных духовных властей» И далее: «Русская православная церковь, при определенном попустительстве власти светской, занимает резко наступательную позицию в вопросах распространения веры, возвращения церковных ценностей и собственности, вмешивается в политическую, законодательную, образовательную сферы жизни общества. Такую деятельность нельзя назвать соответствующей Конституции и закону». 

Данная позиция представляется радикальной хотя бы потому, что реально функционирующий институт гражданского общества и должен вмешиваться и воздействовать на власть (в противном случае его роль и значение для общества непонятны), ведь по определению деятельность институтов гражданского общества связана с деятельностью государства (его уполномоченных органов); они противостоят государственному насилию по отношению к личности или коллективу людей, защищают и отстаивают интересы различных социальных слоев населения. Поэтому активное занятие Церковью некоторых правозащитных позиций представляется вполне естественным. [3]

Отделившись от государства, современная Церковь в лице ее священнослужителей отстаивала и отстаивает в своих отношениях с властью конституционное право верующих исповедовать[14] свои религиозные убеждения (ст. 28 Конституции РФ) и влиять на жизнь общества. 
Церковь же - "это не только люди в рясах, а это и православные политики, ученые, спортсмены, журналисты, художники, офицеры и так далее", и все эти люди, равно как и священнослужители, "имеют полное право влиять на общественные процессы"[5]. К сожалению, у многих еще осталось понимание о Церкви, как о каких-то «алчных попах, сеющих опиум для народа», да о «темных бабушках в платочках», в то время как, например, у нас в городе, в храме можно встретить и журналистов и художников и учителей, врачей и даже довольно успешных предпринимателей… 
Полемика вокруг Основ Православной Культуры

"Понятие светкости образования многими трактуется ошибочно: светское - значит атеистическое. Согласно ст.13 Конституции РФ, ни какая идеология не может господствовать в государстве в качестве обязательной. Никакая, в том числе атеистическая".
 Святейший Патриарх Московский и всея Руси Алексий II

Можно говорить о несформированности мнения значительной части граждан России по вопросу преподавания православно ориентированного культурологического курса в образовательных учреждениях.

Один из основных аргументов, выдвигающихся и на страницах отечественных СМИ, и в официальных документах в качестве непреложных: Россия - светское государство. В условиях "постсоветского синдрома" в обыденном сознании это зачастую означает - атеистическое. Однако, по справедливому утверждению авторов обращения к министру образования (Патриарх Алексий II, президент РАН Ю.С. Осипов, президент РАО Н.Д. Никандров, ректор МГУ, председатель Российского союза ректоров В.А. Садовничий), "само по себе декларирование "светского" характера образования, так же как и декрет об отделении школы от Церкви, по существу означает лишь то, что государственная школа не находится ни в административной, ни в финансовой зависимости какой-либо церковной организации и не ставит своей задачей подготовку клириков. "Светский" не означает "атеистический", основная масса христиан живет светской жизнью, является тружениками со светскими специальностями, а конфессиональные, например православные, гимназии дают государственные аттестаты зрелости, готовят вполне светских выпускников. Ничем не оправданное расширительное толкование ленинского декрета и также термина "светский характер" представляет закон, как запрет на христианское знание. Отказываясь от сокровищ христианского наследия, мы сами загоняем свой народ в атеистическое гетто. 

Атеизм, даже не воинствующе агрессивный, не есть какое-то объективно-надрелигиозное прогрессивное знание. Это всего лишь одно из мировоззрений, выражающее взгляды отнюдь не большинства населения земного шара, притом не имеющее какого-либо научного обоснования. В стране с тысячелетней православной культурой, где даже в конце XX века, ознаменовавшегося жесточайшими гонениями на веру, больше половины населения заявляет себя верующими, нет разумных оснований для того, чтобы по-прежнему предоставлять атеизму господствующее положение в образовании и воспитании. А если учесть, что атеизм, отрицая онтологическое существование добра и зла, не способен логически непротиворечиво обосновать необходимость и обязательность морали, то тем более не должен он иметь господства в нашей гибнущей от безнравственности стране". 
Религиозное образование в Европе.

Многовековой принцип отделения Церкви от государства не препятствует европейским странам иметь теологические факультеты в большинстве классических вузов, поддерживать социально значимые инициативы конфессий, наконец, финансировать и организационно обеспечивать преподавание основ религии, а не только религиозной культуры, в общеобразовательных школах. Естественно, традиции отдельных европейских стран различны: от религиозно индифферентной Франции до консервативных Ирландии и Испании. В качестве примера такого церковно-государственного сотрудничества в области образования опишем опыт такой, несомненно, светской страны, как Германия.

Изучение религии (именно религии, а не культурологического предмета, подобного "Основам православной культуры") входит в общеобразовательную сетку часов и является обязательным предметом для всех учебных заведений: основных, реальных и общих школ, а также гимназий. Обычно урок религии преподается дважды в неделю и занимает от 6,5 до 10% всего учебного времени: 10% в 1-3-х классах, 8% - в 4-м классе, 7,5% - в 5-9-м классах, 6,5% - с 10-го класса. По общему количеству часов религия превосходит биологию, химию, физику и даже историю.

Преподавателей религии, как и других педагогов, готовит государственный вуз. Время обучения занимает обычно 5 лет: 3 года - общетеоретический курс; первый государственный экзамен; 2 года практики; второй государственный экзамен. Подготовленный специалист не имеет права приступить к учебным занятиям без одобрения со стороны Церкви. Он проходит специальное собеседование: missio canonica у католиков, "вокацион" (призвание) у лютеран. Церкви имеют право отклонить преподавателя, если его личная жизнь и нравственные качества не соответствуют статусу преподаваемой дисциплины. При нехватке кадров церкви могут по согласованию с органами власти направить в школу священника (естественно, с государственной зарплатой) или, опять же за счет государства, подготовить специалиста в собственных учебных заведениях. Церкви также имеют право наблюдать за деятельностью преподавателя религии в учебных заведениях и заботиться о повышении их квалификации.

В Германии существует развитая система учреждений, занимающихся повышением квалификации работников образования. Ряд из них находится в ведении Католической и Лютеранской церквей. В их рамках любой педагог имеет возможность получить переквалификацию и сдать соответствующий экзамен. Церкви имеют право заниматься повышением квалификации всех учителей, кроме преподавателей физкультуры и других религий. При этом государство на 50% финансирует эту работу. Церковные институты повышения квалификации имеют возможность вводить религиозные блоки и в другие гуманитарные и естественно-научные предметы, изучаемые в общеобразовательной школе. Преподаватель истории или биологии, желающий обогатить свои представления в области религии, может записаться на специальные курсы, которые обычно проходят 1 раз в неделю в течение семестра. На этот день учитель освобождается от уроков с сохранением заработной платы.

Естественно, в Германии есть и собственно церковные школы: католические и лютеранские гимназии и колледжи, уровень образования в которых чаще всего выше, чем в государственных учебных заведениях. Церковь пользуется особым доверием со стороны государства, гарантирует выполнение государственного образовательного стандарта и имеет право выдавать аттестаты государственного образца. Основной тариф зарплаты педагогов конфессиональных школ начисляет государство. Также государство берет на себя большую часть (до 90%) расходов на строительство и содержание церковных учебных заведений. К примеру, земля Северный Рейн-Вестфалия тратит ежегодно около 1 млн. евро на религиозное образование учащихся. Таким образом, ссылка на светский характер российского государства никоим образом не может оправдать противление введению изучения "Основ православной культуры" в образовательных учреждениях нашей страны.

Опыт Англии предусматривает возможность для любой религиозной организации вести преподавание в школе на основе соответствующего религиозного мировоззрения, сообщил проф. Брендан Лихи. Проф. К.-Х. Фельми заметил, что в Германии школы не подразделяются на конфессиональные и не конфессиональные, но при этом в школьную программу обязательно входит урок по религии. «Это очень важно, отсутствие такого урока чревато возникновением духовного вакуума, потому что в человеке живет потребность задавать эти вопросы: о смысле жизни, что есть добро и зло», — считает профессор. С недавнего времени началось преподавание курса по исламу в школе. Позиция государства такова, что оно следит за содержанием всех конфессиональных образовательных программ: «Государству важно знать, что на уроках по исламу одновременно не ведется подготовка террористов».

«Государственные требования к программам школ и вузов должны быть гибкими и сочетаться с возможностью дать людям следовать убеждениям», — считает Ангел Николов. В Болгарии предмет «Основы христианской религии», соответствующий нашему ОПК, является частью официальной школьной программы, но преподается факультативно по желанию родителей. Одновременно с этим есть предмет «Основы религии», обязательный для всех учащихся.[18] 
В Бельгии в государственной школе детей из католических семей должны подготовить к конфирмации. А Бельгия светская страна и там действует принцип отделения Церкви от школы, и не считают, что преподавание основ той или иной религии вносит нестроение в общество. 
Для зарубежных теологов во многом вообще не понятны проблемы, затронутые в письме десяти академиков. Во многих светских европейских государствах эти вопросы давно решены, и порой гораздо радикальнее, чем в России.

Но у нас порой не правильно толкуют принцип отделения Церкви и школы, говоря, что Церковь должна находиться в церковной ограде и только там заниматься просветительской деятельностью. Эта позиция — остаток советской атеистической ментальности. Церковь не может быть отделена от общества, и ее миссия в обществе — его духовное и нравственное оздоровление, а школа часть нашего общества, а школьники его составляющая. Церковь несет нравственный элемент в школьную среду. Она заботится, чтобы меньше было наркомании, алкоголизма, распущенности. И чем меньше подобных пороков будет проникать в молодежную среду, а точнее, чем больше молодых людей сможет сказать нет им, нет греху (беззаконию) в моей жизни — тем лучше это для нашего общества.

Вообще, протесты по поводу введения ОПК были, по моему мнению, вызваны еще и тем, что мало кто ознакомился с самим предметом. Достаточно прочитать оглавление учебника А.В.Бородиной «Основы Православной культуры» (см. Приложение 1), чтобы понять, что это действительно никакой не «Закон Божий», а исключительно культурологический предмет.
«Еще хочу сказать несколько слов о предлагаемом Министерством курсе История мировых религий. Он не приемлем по ряду причин.

Во первых, это будет суррогат представлений о религиях, и будет противоречить убеждению ребенка, которое привито ему в семье.

Во вторых, в каком классе хотят его вводить, в первом, втором, когда ребенок не может делать религиозного выбора. А именно в этом возрасте ребенку надо привить любовь к добру, и он должен выработать иммунитет ко греху (злу). Именно в этом возрасте у него возникает вопрос: «что такое хорошо, что такое плохо». И если его не научить отличать добро от зла, то детская преступность будет только расти. Нам нечего бояться, что ребенок усвоит заповеди: «не убей; не укради; не прелюбы сотвори; возлюби ближнего твоего, как самого себя; чти отца и матерь твою». Если это будет нормой жизни молодежи, то это только благо для России, а боятся пусть наши недруги.

В заключении хотелось напомнить слова религиозного мыслителя и христианского философа XIX века Владимира Сергеевича Соловьева: «Нельзя отрицать того факта, что социальный прогресс последних веков совершился в духе человеколюбия и справедливости, т.е. в духе Христовом». («Об упадке средневекового миросозерцания»).

Поэтому сегодня система российского образования, и Русская Православная Церковь, всегда заботившейся о духовном состоянии народа, должны искать общие основания для исправления ситуации. Нам нужно использовать все возможные формы сотрудничества и соработничества на этом поприще и не искать поводов к разногласию, но смотреть в будущее и стремиться делать все возможное для того, чтобы это будущее имело более положительных черт, нежели отрицательных. [15]
Заключение

В данной работе я рассмотрела положение Русской Православной Церкви в России и ее общественную деятельность. И пришла к выводу, что сейчас Церкви уже ничто не мешает работать в полную силу не только с прихожанами, в «церковной ограде», но и со всеми слоями общества, в первую очередь, конечно, незащищенными и нуждающимися в поддержке. И работа эта не столько миссионерство, сколько «социальное служение», и Церковь выступает здесь именно как институт гражданского общества, наряду с «Красным Крестом», «Комитетом солдатских матерей» и т.п. И, надо признать, выступает достаточно хорошо. Разумеется, есть свои недостатки и у церковных организаций (было бы ошибкой ожидать святости от каждого верующего человека), но не надо забывать, через что пришлось пройти Православной Церкви в 20 веке и порадоваться тому что еще от нее осталось... 
Аналитический центр им. Юрия Левады опубликовал 9 апреля 2007г результаты социологического исследования, посвященного доверию россиян к государственным и общественным институтам (в опросе они обозначены как «институты власти»). На вопрос: «В какой мере, на ваш взгляд, заслуживают доверие Церковь, религиозные организации?» 42% респондентов дали ответ «вполне заслуживают». Это означает чистое второе место в рейтинге – после президента, которому доверяют 64% опрошенных. Как отмечают социологи, доверие россиян к религиозным организациям на протяжении последних 12 лет стабильно держится на уровне 37–42%. 

 Среди этих 42% по-прежнему немало и нерелигиозных людей, которые, например, положительно оценивают благотворительную, общественную деятельность религиозных организаций. По мнению Ремира Лопаткина, то, что социологи фиксируют как «уровень доверия», – это скорее показатель не «доверия» или «недоверия», а тех ожиданий, которые обращены к Церкви. Общество в целом надеется на то, что Церковь поможет решить по крайней мере часть тех острых проблем, которые мы наблюдаем в социальной сфере, в области этики. «От самой Церкви зависит, сможет ли она соответствовать этому запросу», – резюмирует социолог. [16]

Приложение1. В. Бородина ОСНОВЫ ПРАВОСЛАВНОЙ КУЛЬТУРЫ Учебное пособие для основной и старшей ступеней общеобразовательных школ, лицеев, гимназий
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…Сколько раз приходилось, наверное, всем наблюдать такой случай. Человек сомнительной веры заговаривает в обществе о посте, зрелищах и других подобных вопросах. Кто-нибудь из его православных собеседников старается наперед определить, каких взглядов по этому вопросу держится говорящий. Уловив убеждения собеседника, он сейчас же начинает приспосабливаться к ним. "И я так думаю", - говорит он. Разве это не отступничество?!"Кто постыдится Меня и Моих слов, того Сын Человеческий постыдится, когда приидет во славе Своей и Отца, и святых Ангелов", - говорит Спаситель (Лк. 9, 26). Посмотрим, дети, не касается ли и нас эта угроза Христа? Не стыдимся ли и мы иногда своего христианского звания, христианских правил и обычаев. Стыдно стало некоторым ныне читать Священное Писание и Жития святых. Стыдно стало ныне быть набожным, ходить в церковь, возжигать лампады. Стыдно поститься, молиться при входе в дом и перед вкушением пищи... Все это очень похоже на отступничество от Христа.» Протоиерей Г. Дьяченко. "Уроки христианской веры"
15. Роль православия в формировании системы духовно-нравственных ценностей современного общества. Слово митрополита Калужского и Боровского Климента на образовательных чтениях ЦФО. 17 сентября 2007 г. 
16. «Вторые после президента», Станислав Минин, Независимая газета. 19.04.2007. Постоянный адрес статьи :   http://www.flb.ru/info/40412.html  
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