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XXX - аперитив-бар, где можно культурно начать, а при желании продолжить. 

Небольшое камерное заведение в авторском дизайне от YYY с открытой kitchen-bar и современной винной картой. Здесь всегда можно напрямую задать вопрос шефу и подсмотреть, как готовят твой заказ. В меню шеф-повар ZZZ представил изящные и небольшие стартеры, которые прекрасно подходят к винам, легкие закуски и пара горячих блюд. Винная карта собрала классические, органические и биодинамические вина. Она включает разделы буквально на все случаи жизни: «Напробоваться», «Напузыриться», «Влюбиться», «Расслабиться», «Просветиться», «Проникнуться», «Веселиться». Сомелье XXX TTT сделала особую ставку на хересы, которые подают не только побокально, но и сетами. 

Каждый месяц здесь проводят дегустации, мастер-классы и небольшие ужины.
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XXX is an aperitif bar, the perfect place to start off light and then possibly move on to something stronger. 

Custom designed by YYY, XXX is a small and cozy hideaway with an open kitchen and a state-of-the-art wine list. Here, you can always ask the chef in person, and look on as your order is prepared. Chef ZZZ has crafted a menu that includes elegant bite-sized starters to complement the wines, light snacks, and a couple of hot entrées. Our wine list encompasses an array of classic, organic, and biodynamic wines. It has sections for virtually all occasions, namely Try It, Bubble Up, Fall in Love, Unwind, Be Enlightened, Be Inspired, and Have Fun. TTT, XXX’s sommelier, has put special focus on the Sherries, which are served not only in bottles but also in sets. 

Every month, the bar hosts wine tasting events, workshops, and small dinners.
