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Этический Кодекс
Соблюдение деловой этики
Вопрос этики на производстве не ограничивается лишь в соблюдении формальных правил и законов, при помощи которых производится управление нашим бизнесом. Мы понимаем, что наши решения влияют на судьбу лиц, не имеющих доступа к управлению, к принятию решений. Поэтому мы способны принимать такие деловые решения, которые не нарушают законы и политику компании. Мы снижаем вероятность возникновения  высоких штрафов и долгов. Так же, мы защищаем наш доход и депозиты наших акционеров, создавая стабильную основу для расширения сферы наших услуг и клиентской базы, что имеет для нас огромное значение.
Все сотрудники фирмы Шлюмберже должны уважать и соблюдать законы той страны, в которой функционирует наша фирма. Ко всему прочему, мы обязаны посвятить себя формированию репутации фирмы и поддержанию доверия и уважения со стороны сотрудников, клиентов и акционеров, равно как и всех других людей, которых касается наша деятельность. Благодаря своей добросовестности, мы поднимем нашу репутацию, которая в свою очередь поможет нам привлекать и сохранять как клиентов, так и сотрудников. 
Решение интернациональных различий.

Наша компания ведёт деятельность по всему миру, поэтому мы встречаемся с национальными обычаями и законами, которые могут в корне различаться и иметь разногласия друг с другом. При ведении деятельности в стране, местные законы которой не соответствуют законам и политике, изложенными в нашем Кодексе, мы всё равно стремимся поддержать высокие стандарты этичности, которых придерживается Шлюмберже. 
 Сотрудники Шлюмберже предоставляют технологии и услуги высокого уровня по всему миру. Это означает, что мы согласны действовать в рамках законов тех стран, в которых ведём деятельность.  Каждый из нас ответственен в знании и соблюдении законов, которые установлены там, где мы работаем.

Мы за равноправие и единство
Одной из сильных сторон Шлюмберже является разнообразие штата сотрудников. Мужчины и женщины разных национальных и социальных групп работают вместе для достижения общих целей. Наша компания повсеместно поощряет объективную практику приёма на работу и предлагает равные возможности всем претендентам на любую должность. Способствуя такому равноправию, мы, решая вопрос о приёме на работу, стремимся принимать во внимание рекомендации от родственников претендента.
Взаимоуважение и совместная работа.

 От сотрудников нашей фирмы мы ждём взаимоуважения, основанного на доверии и чувстве собственного достоинства. Шлюмберже не желает мириться с любыми формами притеснения. Такая политика ведётся и в отношениях к клиентам, партнёрам, а так же и любым другим причастным к нам лицам. 
Недопустимое поведение

 Нужно избегать слов или действий, которые можно расценить как враждебные или неподходящие. Недружелюбное и враждебное поведение сотрудника, или то, которое без причины  мешает работе другого сотрудника/сотрудницы, расценивается как притеснение. Это недопустимо и не соответствует нашей политике.
Если вас настораживает поведение одного из сотрудников, которое в дальнейшем может привести к нежелательным последствиям, ваш долг сообщить об этом с целью защиты коллег и улучшения условий труда работников Шлюмберже
