1. арбитраж по подряду


Практика юридического сопровождения бизнеса в Москве показывает, что сложную юридическую операцию по оформлению и ведению дел в арбитраже по подряду лучше поручать профессионалам, юристам и адвокатам, специализирующихся на профессиональном представлении лиц в арбитражном суде.

Для чего, по сути, необходим арбитраж? Во-первых, в арбитраже (в том числе и в арбитраже по подряду) представляются интересы, как юридических лиц, так и индивидуальных предпринимателей. Во-вторых, в арбитражном суде происходит досудебное, то есть претензионное, урегулирование споров. В-третьих, в период рассмотрения дел во всех инстанциях арбитражного суда (арбитраже по подряду) и самого процесса по сложным спорам обеспечивается защита прав и законных интересов. Это относится и к спорам, которые связаны с договорами строительного подряда, а также договорами на выполнение проектных и изыскательных работ, которые направляются в арбитраж по подряду. Также арбитражные суды рассматривают дела, касающиеся экономических споров между гражданами, которые занимаются предпринимательской деятельностью, и организациями. В арбитражные суды попадают на рассмотрение споры из договоров, споры о недействительности сделок, споры об убытках, которые были причинены государственными органами и органами местного самоуправления. Кроме того арбитражный суд рассматривает  споры, которые связаны с применением гражданского законодательства по аналогии, а также те, что возникли в связи с обычаями делового оборота. 
Определяет порядок судопроизводства в арбитражных судах Российской Федерации Конституция РФ, Федеральный конституционный закон «Об арбитражных судах в Российской Федерации», Федеральный конституционный закон «О судебной системе Российской Федерации», а также Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации и принимаемые в соответствии с ними другие федеральные законы.
Для того чтобы понять, какие именно могут возникнуть споры в арбитраже по подряду, необходимо для начала понять саму суть договора строительного подряда. Итак, общие положения такого договора устанавливаются в виде правоотношений, которые возникают по данному договору. Регулируются правоотношения сторон положениями, установленными в параграфе 3 главы 37 ГК РФ. В тоже время к отношениям по договору строительного подряда применимы и общие нормы, указанные в параграфе 1 главы 37 ГК РФ о договоре подряда. Договор строительного подряда определяет, что подрядчик дает обязательство построить в установленный данным договором срок определенный объект по заданию заказчика, или же выполнить определенные строительные работы. Заказчик же со своей стороны обязуется создать для подрядчика все необходимые условия для того, чтобы работы были выполнены качественно и в срок, а также принять результат работы и уплатить оговоренную в договоре цену. Как правило, договор строительного подряда заключается на проведение строительства или реконструкции зданий (жилых и нежилых), предприятий, сооружений и других объектов недвижимости. Также такой договор уместен при обязательстве выполнения пусконаладочный, монтажных и других работ, которые неразрывно связаны со строящимся или реконструируемыми объектами. 
Договор строительного подряда является консесуальным, возмездным и взаимным по своему характеру. Консесуальность договора строительного подряда отличается от аналогичных договоров такого же характера, потому что для достижения оговоренного результата необходимо некоторое количество времени, из-за чего в момент его заключения исполнен быть не может. Возмездность договора обуславливает вознаграждение, на которое получает право подрядчик после того, как выполнит или сдаст свою работу заказчику (если иное не было установлено законодательством или договором строительного подряда). Следует сразу же отметить, что по этим параметрам зачастую и возникает спор между сторонами, который и передается в арбитраж по подряду. 
Сторонами (субъектами) договора строительного подряда выступают подрядчик и заказчик. И обе стороны в случае спора имеют право обратиться в арбитраж по подряду. В роли заказчика может выступить либо физическое, либо юридическое лицо, которое обладает определенными финансовыми средствами, лицо, которое уполномочено действовать от имени заказчика и в его интересах. Сторону подрядчика могут представлять разные проектно-строительные организации, строительно-монтажные и строительные организации. Кроме того в роли подрядчика могут выступить и отдельные предприниматели, и физические лица, которые получили лицензию на строительную деятельность.
Договор строительного подряда в обязательном порядке должен быть оформлен в письменном виде, где желательна детальная регламентация обязанностей и прав сторон. Более четкое разграничение поможет в дальнейшем избежать спорных вопросов и обращения в арбитраж по подряду.
2. арбитраж строительство

Практика юридического сопровождения бизнеса в Москве показывает, что сложную юридическую операцию по оформлению спора, подаваемого в арбитраж по строительству лучше поручать профессионалам, юристам и адвокатам, специализирующихся на ведении и благоприятном результате в подобных спорах. 
Арбитраж, где строительство является главным предметом спора, на сегодняшний день – далеко не редкость.

Обзор практики рассмотрений в арбитражных судах споров по договору строительного подряда показал, что далеко не каждый заказчик и подрядчик знают, как правильно должен быть оформлен договор. Кроме того очень часто в арбитраж, где строительство и выполнение определенного вида работ – предмет спора, обращается одна из сторон по причине неграмотного или неправильного, или неполного разграничения и регламентации прав и обязанностей сторон. Также предметом спора могут стать и отсутствие указания каких-либо сроков выполнения работ или их оплаты. В любом случае каждым делом, а особенно таким деликатным и сложным, как ведение спора в арбитраже по строительству, должен заниматься профессионал.
На основании чего может возникнуть спор у сторон в договоре строительного подряда? Давайте рассмотрим несколько исков, которые были поданы в арбитраж по строительству. 

1. Подрядчик обращается в арбитраж с требованием взыскания с предприятия, которое выступило в роли заказчика, стоимости выполненных работ по договору строительного подряда на основании акта приема результата работы. В свою очередь заказчик предъявил встречное требование с целью признания недействительным договор строительного подряда из-за того, что подписан он был лицом, которое не имело на то полномочий. Интересен тот факт, что арбитражный суд первой инстанции удовлетворил иск заказчика. Однако апелляционная инстанция арбитража по строительству была вынуждена отменить это решение, так как было выяснено, что в период строительства предприятие осуществляло промежуточные платежи, которые были одобрены заказчиком (все платежи за подписью руководителя предприятия). А поскольку объем работ, оговоренный в договоре строительного подряда, был выполнен и заказчик этот факт не оспаривает, арбитражная инстанция постановила взыскать стоимость работы с заказчика.
2. Подрядчик обращается в арбитраж по строительству с иском о взыскании со стороны, которая выступила в роли заказчика, пеней за просрочку передачи тех.документации для производства работ. Причем этот пункт присутствовал в договоре строительного подряда. Заказчик, в свою очередь, возражая, сослался на то, что в договоре строительного подряда отсутствовало условие о сроке выполнения работ. Исходя из этого заказчик требовал признать этот договор незаключенным. Арбитраж по строительству принял решение на основании статьи 740 ГК РФ, где четко указано, что по договору строительного подряда подрядчик дает обязательство о выполнении строительных работ в указанный срок. Из этой формулировки ясно видно, что условие о сроке окончания работ является существенным условием договора. А так как данный пункт в договоре не присутствует, арбитражный суд принял решение признать договор незаключенным. Следовательно суд не может удовлетворить иск подрядчика.
3. В арбитраж по строительству обратился подрядчик с иском о взыскании с заказчика стоимости работ, которые были выполнены подрядчиком. Основанием для такого требования был предъявлен акт, который подписали обе стороны. Подрядчик сослался на факт установленной цены работ в самом договоре строительного подряда. Цена, указанная в договоре, исходила из базисного уровня сметных цен, а также применения при расчетах текущих индексов стоимостных показателей, которые были определены областным центром по ценообразованию на день, когда работа была сдана. При этом конкретный вид индексов указывается в акте приемки работы, которую подписал заказчик. В свою очередь заказчик возразил на иск заявлением о том, что применение индексов необходимо было оформлять в виде дополнения к договору строительного подряда. Арбитраж по строительству принял решение на основании статьи 709 ГК РФ, где сказано, что в договоре подряда должна быть указана цена работы, которую подлежит выполнить, или способ ее определения. Статья 764 ГК РФ указывает на то, что расчеты должны быть осуществлены в порядке, который предусматривает договор строительного подряда. Так как в самом договоре определено, что цена выполненной работы состоит из двух частей (сметной, которая выражается в конкретной сумме, и переменной, которая выражается текущим индексом стоимостного показателя), арбитражный суд постановил удовлетворить иск.
Из приведенных выше примеров уже становится ясно, что в ведении спора в арбитраже по строительству следует довериться профессионалам, которые, безусловно, знают все тонкости таких дел.
3. арбитраж по акциям

Практика юридического сопровождения бизнеса в Москве показывает, что сложную юридическую операцию по оформлению исков в арбитраж по акциям лучше поручать профессионалам, юристам и адвокатам, специализирующихся на ведении подобных споров в арбитражных судах.

И действительно, в таком непростом деле, как арбитраж по акциям лучше использовать знание и опыт специалиста, который на самом деле знает, что и как следует делать в период проведения переговоров в арбитражном суде. Кроме того знание судебной практики совсем не будет лишним в ведении спора в арбитраже по акциям. А для того, чтобы окончательно убедить Вас в том, что подобного рода дела – совсем непростой случай, предлагаем немного разобраться в небольшой части тех проблем, которые возникают в период ведения дела в арбитраже по акциям.

Итак, во-первых, нужно знать, что в постановлении Пленума ВАС РФ по делу №16112/03 от 02.08.05 г. надзорная инстанция в порядке установления единообразия правоприменительной практики вынесла решение о признании того факта, что при рассмотрении споров по искам владельца акций о взыскании убытков в связи с фактами нарушения регистратором правил ведения реестра акционеров надлежащим ответчиком является именно эмитент. Таким образом, судебная практика полностью отказалась от того, чтобы признать возможным существование самостоятельной ответственности регистратора перед владельцем акций. Кроме того судебная практика отказалась и того, чтобы признать существования солидарной ответственности эмитента и регистратора перед владельцем акций. Согласно ст. 44 ФЗ «Об акционерах и обществах» убытки, которые возникают у владельца акций в результате утраты акций, или же незаконного списания акций, должны быть взысканы с эмитента акций. Если же арбитраж по акциям установит факт незаконного списания акций, то по иску потерпевшего лица, то есть владельца акций, суд производит взыскание убытков, которые возникли из-за утраты акций с эмитента акций. 
Основную роль в период арбитражного процесса играет сам вопрос о допустимости доказательств в самом арбитражном суде. 68 статья Арбитражного процессуального кодекса РФ вполне четко определяет требования о допустимости доказательств по спорному делу. Законодательство гласит, что обстоятельства дела должны не только подтверждаться определенными доказательствами, но и не могут быть подтверждены иными доказательствами. Рассматривая различные дела, которые были связаны с неправомерным списанием акций с лицевых счетов зарегистрированного в реестре акционеров лица, арбитраж по акциям сталкивался с ситуацией, когда  ответчик (он же – регистратор, который осуществляет ведение реестра акционеров) в качестве доказательств факта существования и предъявления передаточного распоряжения владельца акций ссылался на показания своего работника, который выступал в роли свидетеля. В этой ситуации арбитраж по акциям указал на то, что доказывание факта представления передаточного распоряжения в реестр акционеров через свидетельские показания является недопустимым. Передаточное распоряжение, по сути, является односторонней сделкой, которая содержит волеизъявление зарегистрированного лица на перевод акций. Статья 162 Гражданского Кодекса Российской Федерации вполне четко гласит о том, что сделка может быть признана действительной только тогда, когда была оформлена в письменной форме. Отсюда видно, что свидетельские показания не могут доказывать факт совершения сделок подобного рода. Также свидетельские показания в арбитраже по акциям не в силах доказать факт наличия передаточного распоряжения. Это означает, что ни дату, ни его конкретное содержание не может также доказывать то, что имел место сам факт наличия передаточного распоряжения.

Кроме того статья 71 Арбитражного процессуального Кодекса гласит о том, что сам факт не может быть признан доказанным в том случае, когда в арбитражный суд (в том числе и арбитраж по акциям) не предоставляется оригинал документа. Третий пункт этой статьи разъясняет правила ведения реестра: «сверка подписи зарегистрированного лица на распоряжениях, предоставляемых регистратору, осуществляется посредством сличения подписи зарегистрированного лица с имеющимся у регистратора образцом подписи в анкете зарегистрированного лица».
Также по отношению к гражданам закон предусмотрел возможность восстановить пропущенный срок исковой давности. Арбитраж по акциям, который рассматривает спор, может это сделать в том случае, если судом будет признана уважительной причина пропуска исковой давности по обстоятельствам, которые были связаны с личностью истца.
В этой небольшой заметке мы затронули всего лишь малую толику проблем, которые может решить арбитраж по акциям. 
4. юридический адвокат в арбитраж

Практика юридического сопровождения бизнеса в Москве показывает, что сложную юридическую операцию по оформлению споров в арбитражный суд лучше поручать профессионалам, юридическим адвокатам в арбитраж, специализирующихся на ведении подобного рода дел.

Думается, что в ситуации, когда человеку приходится решать какие-либо проблемы, касающиеся арбитража, ему вряд ли придет в голову самостоятельно разбираться в таком непростом деле, как ведение спора в арбитражном суде. Вполне естественно, что и для успешного ведения спора, и для благоприятного результата необходимо будет довериться специалисту. Таковым в данном случае является юридический адвокат в арбитраж. Кроме того в компетенцию этого человека входит и квалифицированная юридическая помощь не только физическим, но и юридическим лицам. Юридический адвокат в арбитраж готов осуществить защиту Ваших законных прав, интересов и свобод. На его плечи возлагается обязанность в обеспечении доступа к правосудию. Повседневной заботой этого специалиста станет кропотливая работа, которая в результате позволит Вам избежать появления нежелательных ситуаций в ходе решения споров в арбитражном суде. Работа юридического адвоката в арбитраж в конечном итоге станет предпосылкой Вашей успешной деятельности. 

Юридические адвокаты в арбитраж осуществляют представительство в арбитражных судах Российской Федерации, в которых происходит производство по делам, которые связаны с осуществлением какой-либо экономической деятельностью и предпринимательством. Кроме того юридический адвокат в арбитраж может вести дела, связанные с хозяйственными спорами между частными предпринимателями и юридическими лицами. Также в его компетенции и вопросы, касающиеся исполнения, заключения и расторжения договоров. Специалист этой категории уполномочен решать различные споры, связанные с договорами строительного подряда. 
Юридический адвокат в арбитраж поможет Вам в решении земельных споров, в вопросах решения прав на объекты недвижимого имущества. Кроме того благодаря квалифицированной работе этого адвоката можно ожидать желаемый результат в споре о признании недействительными сделки, проводимые с недвижимым имуществом. Также Вам просто необходим будет специалист такого класса при разбирательстве в арбитраже в вопросе признания права собственности. Юридический адвокат в арбитраж представит Ваши интересы в суде в вопросах, касающихся административных и других публичных правоотношений. В арбитраже, где будет рассматриваться вопрос ценных бумаг, например, векселей или акций, помощь такого адвоката просто необходима. Квалифицированно представить Ваши интересы в арбитраже адвокат сможет и при оспаривании действий и решений органов власти и должностных лиц. Юридический адвокат в арбитраж защитит Ваши интересы в арбитраже, где одна из сторон может потребовать признать недействительной сделку, а также применить последствия ее недействительности.  

В работу юридического адвоката в арбитраж входит изучение предмета спора, судебная практика, глубокий анализ ситуации. Кроме того этот адвокат подготавливает и подает исковое заявление, отзыв на него, а также проводит необходимую работу с другими процессуальными документами. Юридический адвокат в арбитраж участвует в предварительном судебном заседании, а также во всех судебных заседаниях арбитражного суда. Также этот адвокат участвует в переговорах по урегулированию спора. Одним из пунктов работы этого специалиста входит подготовка проекта мирового соглашения и обеспечение иска. Юридический адвокат в арбитраж обжалует решения и определения арбитражного суда, и в случае необходимости – действия судебных приставов. 

Ситуация в мировой экономике отражается и на экономике России, из-за чего сегодня довольно часто возникают ситуации, когда ненадлежащим образом или же вообще не выполняются сторонами обязательства, взятые на себя в момент заключения сделки. Поэтому все чаще, когда переговорный процесс либо не приносит результатов, либо заходит в тупик, стороны вынуждены обращаться в арбитражный суд для того, чтобы защитить свои права. И, как уже говорилось в самом начале, наиболее логичным решением будет привлечение юридического адвоката в арбитраж, который на высокопрофессиональном уровне представит Ваши интересы, насколько бы специфичны не были обстоятельства дела. Используя свои профессиональные и личностные навыки работы, адвокат способен умело и убедительно преподнести доказательственную базу. Также юридический адвокат в арбитраж способен «подтолкнуть» к соответствующей оценке доказательств, грамотно и логично парировать аргументы Ваших оппонентов. 

Итак, если Вы заинтересованы в благоприятном исходе дела, Вам непременно нужна будет помощь высококвалифицированного юридического адвоката в арбитраж. 
5. адвокат таможня арбитраж

Практика юридического сопровождения бизнеса в Москве показывает, что сложную юридическую операцию по оформлению исков в арбитраж по таможне лучше поручать профессионалам, юристам и адвокатам, специализирующихся на подобных вопросах, то есть адвокату для таможни и арбитража. 
Ситуации, которые могут возникать на таможне, настолько разнообразны и неповторимы, что найти несколько одинаковых или подобных спорных дел, которые бы решались в арбитражном суде, практически невозможно. Если к этому факту добавить еще и то, что в ситуациях на таможне принимать решения и действовать нужно иногда не просто быстро, а молниеносно, при этом ответственность возрастает в несколько раз, напрашивается вопрос: «А действительно ли с моим делом справится любой адвокат?». Конечно же, самым лучшим решением будет привлечение адвоката со знанием дел таможни и арбитража. Для дел, которые попадают в арбитражный суд из таможенной службы, необходим специалист, который мгновенно бы разобрался в ситуации, во всех тонкостях данного дела. Причем сразу же необходимо будет и продумать все действия пошагово, чтобы как можно быстрее достичь желаемого результата. Адвокат, таможня, арбитраж – все эти слова несут в себе очень много информации и значения. От того, какого адвоката Вы выберете для ведения спорного дела в арбитраже, может зависеть даже то, будет ли дальше существовать Ваш бизнес (или его определенная часть). Естественно, что в роли такого адвоката может выступить лишь тот человек, который имеет достаточно и знаний, и опыта. Также адвокат, который будет представлять Ваши интересы в арбитражном суде, всегда должен быть в курсе новых изменений в законодательстве, которое затрагивает таможенную сферу. Какие же услуги может оказать адвокат для таможенного арбитража? Во-первых, этот специалист оказывает правовую помощь участникам ВЭД. Во-вторых, такой адвокат компетентен проводить юридические консультации по вопросам таможенного, коммерческого и корпоративного права. Также в силах адвоката для таможенного арбитража провести оптимизацию налогообложения. Трудовые отношения – также тот вопрос, который может решить такой адвокат. Адвокаты этого профиля достаточно эффективно решают вопросы, возникающие у каких-либо лиц, которые перемещают транспортные средства, какие-либо товары, а также услуги через таможенную границу Российской Федерации. 
Также адвокаты для таможенного арбитража должны обладать и такими качествами, как приверженность высоким стандартам обеспечения деятельности доверителей в области права. Немаловажным можно назвать и такое качество, как безукоризненное знание и соблюдение профессиональных этических норм. Адвокат для таможенного арбитража также должен иметь богатый опыт и использовать свое умение в виде разнообразных подходов к каждому делу. Основным принципом работы такого специалиста будет правило исполнения любого проекта с индивидуальным подходом к каждому клиенту и его потребностям. Тщательный и глубокий анализ, который проводит такой адвокат – главная составляющая Вашего успеха в арбитраже. Взвешенная и продуманная позиция, а также четкая формулировка поставленной задачи поможет как можно быстрее достичь благоприятного результата в спорном деле. Также квалифицированный адвокат для таможенного арбитража способен выбрать наиболее оптимальную схему и самые лучшие и эффективные инструменты по ее реализации. Ведь цель работы этого специалиста многогранна и включает в себя не только помощь в преодолении трудностей, но и поддержку успешного бизнеса своих клиентов. Отнюдь немаловажным качеством такого адвоката является и соблюдение кодекса профессиональной этики. Что подразумевается под этим понятием? Адвокат для таможенного арбитража сохраняет всю полученную информацию в тайне, и при юридическом обслуживании не происходит утечки стратегически важной информации, или же определенных фактов, которые клиенты не желали бы разглашать даже в ходе разбирательства в арбитражном суде. Все профессиональные адвокаты сохраняют все конфиденциальные сведения, не разглашая их в процессе решения спора. Накопленный опыт адвоката для таможенного арбитража позволяет как можно быстрее и эффективнее разрешить поставленные задачи. 
Думается, что вышеперечисленные доводы и аргументы довольно ясно показывают сложность и  важность выбора адвоката для таможенного арбитража. Не пожалейте времени, чтобы найти достойного и квалифицированного специалиста, которому сможете смело доверить дальнейшую судьбу Вашего бизнеса. Не пожалейте и средств для оплаты услуг такого адвоката. И пусть в Вашей жизни количество ситуаций, которые приводят к разбирательству в таможенном арбитраже, приближается к нулю.  
6. компания по услуги арбитраж

Практика юридического сопровождения бизнеса в Москве показывает, что сложную юридическую операцию по оформлению споров в арбитражные суды лучше поручать профессионалам, юристам и адвокатам, которые и являются компаниями по услугам для арбитражных судов.  
На сегодняшний день ситуация в мировой экономике, к сожалению, отражается не только на экономике Российской Федерации, но и приводит к огромному количеству споров, направляемых в свою очередь в арбитражные суды. Исходя из такого количества спорных ситуаций, многие юристы мгновенно отреагировали на такое положение, начиная создавать компании по услугам для арбитражных судов. Однако, тоже к сожалению, далеко не каждая такая компания способна квалифицированно решить Вашу проблему. Каким же требованиям должна удовлетворять юридическая компания, которая оказывает услуги подобного рода? Для того, чтобы не попасть в неприятную ситуацию, когда пройдет большое количество времени, Ваши ресурсы будут почти исчерпаны, а результата так и не предвидится, следует очень внимательно и тщательно выбирать компанию, которой, по сути, Вы доверяете определенную часть Вашей жизни. Итак, компания по услугам для арбитража в первую очередь объединяет в себе исключительно профессиональных юристов и адвокатов, которые уже имеют добрую репутацию от предыдущих клиентов. Первоочередной задачей такой компании является полное юридическое сопровождение, которое  сведет к минимуму (еще лучше – полностью исключит) все возможные риски, связанные с разбирательством Вашего спорного вопроса в арбитраже. Хорошая юридическая компания предложит наиболее оптимальные выходы из сложнейших правовых конфликтных ситуаций и корпоративных споров. Компания по услугам в арбитражные суды всегда, учитывая сложность экономических проблем своих клиентов, будет постоянно расширять не только комплекс предлагаемых ею услуг, но и область своей деятельности. В комплекс предоставляемых услуг компании должны входить: юридический анализ, правовые услуги, юридический консалтинг, юридическое сопровождение сделок, судебная защита. Также в хорошей компании по услугам в арбитраж Вам будет предложена консультация по всем отраслям права. Кроме того эта компания окажет полный спектр услуг по вопросам корпоративного и акционерного права. Адвокаты и юристы компании будут также компетентны и в вопросах управления интеллектуальной собственностью. Если компания по услугам в арбитраж за время своего существования заимела неоценимый опыт участия не только в арбитражных судах, но и в апелляционных и кассационных инстанциях арбитражного суда, то такое «приобретение» только усиливает и репутацию, и качество оказываемых услуг, и в конечном итоге – благоприятный исход в разрешении спорного вопроса. Адвокаты и юристы хорошей компании готовы будут оказать юридические услуги по арбитражу независимо от того, на какой стадии решения Вашего вопроса Вы обращаетесь к ним за помощью. Компания по услугам в арбитраж предоставит качественные юридические услуги, если Вы еще находитесь в стадии начала урегулирования конфликта в досудебном порядке, или же уже начали свою борьбу в арбитражном суде. 
Адвокаты смогут правильно и профессионально оценить возможности и перспективы конкретного дела в арбитражном суде, учитывая всю его специфику. Также в такой компании юристы оценят и возможности разрешения конфликта, предложив не только вариант судебного, но и внесудебного порядка. Компания по услугам в арбитражный суд на высшем уровне сможет представить интересы своего клиента и принять участие во внесудебных переговорных процессах с контрагентами. Юристы и адвокаты такой компании четко и грамотно составят исковое заявление, а также и отзыв на исковое заявление. Представители компании будут участвовать во всех заседаниях арбитражного суда, при этом грамотно вести переговоры со сторонами по делу. Адвокаты компании по услугам в арбитражный суд помогут в сборе и фиксации доказательств по спорному вопросу с целью передания дела в арбитраж. В случае, когда стороны готовы прийти к какому-либо соглашению еще в досудебных разбирательствах, адвокаты и юристы компании подготовят проект мирового соглашения. Однако если предварительные разбирательства ни к чему не приводят, эти специалисты будут представлять интересы своего клиента в арбитражном суде, стараясь добиться поставленной цели. При необходимости они подготавливают и подают апелляционные, или кассационные, или надзорные жалобы. Юристы и адвокаты компании по услугам в арбитражный суд также могут затянуть процесс в арбитражном суде, если того потребуют обстоятельства. Результатом работы такой компании может стать и принудительное исполнение судебного решения, и приостановление судебного решения. А также снятие ареста с Вашего имущества или денежных средств. При необходимости в конечном итоге может быть возбуждено уголовное дело, если будет обнаружено уголовно наказуемое деяние со стороны ответчика.
7. арбитраж услуги юриста

Практика юридического сопровождения бизнеса в Москве показывает, что сложную юридическую операцию по оформлению спорных вопросов, которые будут направлены в арбитраж, где услуги юриста просто незаменимы, лучше поручать профессионалам, юристам и адвокатам, специализирующихся на ведении и решении подобного рода дел.
Несмотря на то, что на сегодняшний день адвокаты и юристы, наверное, уже наиболее востребованные специалисты, найти такого профессионала, которому можно было бы доверить ведение и решение своего вопроса в арбитражном суде, к сожалению не очень просто. Дело в том, что такой человек должен сочетать в себе определенный набор качеств, знаний и опыта, чтобы даже самое запутанное дело довести до логического завершения. Во-первых, арбитраж, где услуги юриста просто незаменимы, сам по себе – дело очень хлопотное и деликатное. Во-вторых, спорные вопросы, которые направляются в арбитражные суды, могут быть очень и очень специфичны. Кроме того арбитраж, где услуги юриста должны быть очень качественными, требует от него высокого профессионализма и полной осведомленности в возможных изменениях законодательства. В арбитраже услуги юриста могут понадобиться как физическим, так и юридическим лицам, чтобы защитить свои права и свободы от противоправных посягательств. Кроме того юристы могут иметь как широкую, так и узкую специализацию в различных направлениях права. Например, это может быть сфера гражданского законодательства, включающее в себя семейное, наследственное, жилищное и земельное право. Также юридические услуги могут понадобиться и в области административного права, и в уголовном праве также. Отдельное место занимает арбитраж, затрагивающий коммерческие сферы деятельности. Арбитраж, где услуги юриста будут просто необходимы, может также касаться и гражданского права, где могут рассматриваться иски с требованием признать протоколы собрания участников общества недействительными. Также в арбитраже может рассматриваться дело о признании недействительными договоры купли-продажи объектов недвижимости, или же акций, или долей общества. Когда Вы обращаетесь за помощью к специалистам такого профиля, Вам будет разъяснен порядок совершения запланированных действий. Также юрист может предостеречь Вас от совершения какого-либо действия, при этом четко обоснует свою позицию. Довольно часто опыт, накопленный в процессе ведения дел в арбитражных судах, подсказывает юристам то или иное решение. Подготавливая Ваше дело в арбитраж, услуги юриста на этом не заканчиваются. Он также обязательно ознакомится со всеми деталями и нюансами Вашего дела, покажет на все сильные и слабые стороны. Для квалифицированного специалиста с первого взгляда будут видны и положительные, и отрицательные стороны дела. Также юрист предложит Вам определенную тактику, которая на его взгляд будет наиболее оптимальной для успешного завершения Вашего спорного вопроса. Но и на этом подготовка Вашего дела не заканчивается. До того, как дело будет направлено в арбитраж, услуги юриста будут включать в себя также и консультирование в области перспективы или же бесперспективности дальнейшего рассмотрения Вашего спорного вопроса в суде. Ведь честность по отношению к клиенту – золотое правило каждого профессионального юриста. 
Высококвалифицированный юрист сможет грамотно и профессионально составить, подготовить и передать различные формы обращения в арбитражный суд – заявления, исковые заявления, отзывы на иски, а также надзорные, апелляционные и кассационные жалобы. Кроме того адвокат может направить в арбитражный суд и запрос с просьбой о пересмотре дела по вновь открывшимся обстоятельствам. Также юрист или адвокат окажет помощь в подготовке и иных документов, которые прямо или косвенно связанны с ведением Вашего дела в арбитражном суде. Это могут быть различные обращения в квалификационные коллегии судей, или же заявления о разъяснении судебных актов, заявления о принятии дополнительных решений, отводы и обеспечительные меры. Перед направлением Вашего дела в арбитраж, услуги юриста также могут включать и различные консультации по применению всевозможных процессуальных возможностей и гарантий. К примеру, это может быть встречный иск, отложение, приостановление рассмотрения дела. Также юрист может предложить оставить дело без рассмотрения или же вообще прекратить его производство. Кроме того юрист может предложить и отсрочку уплаты государственной пошлины.
После направления Вашего дела на рассмотрение в арбитраж, услуги юриста расширяются. Теперь он будет представлять Ваши интересы в суде, грамотно и выгодно для Вас ведя переговоры с контрагентами. Результатом работы юриста также может стать исполнение судебных актов, где будут применены меры правового принуждения к недобросовестным должникам.
8. услуги в арбитраже области

Практика юридического сопровождения бизнеса в Москве показывает, что сложную юридическую операцию по оформлению и ведению спорных вопросов лучше поручать профессионалам, юристам и адвокатам, оказывающим услуги в арбитраже области.
В компетенцию арбитражных судов входит рассмотрение и разрешение не только экономических споров, но и дел, в которых участниками являются юридические лица и граждане с индивидуальным статусом предпринимателя. Так как обращение в арбитражный суд является важным и ответственным шагом на пути осуществления защиты своих прав и свобод, выбор юриста, который оказывает услуги в арбитраже области и городов, также можно смело назвать серьезным выбором. Обращение в арбитраж уже само по себе позволяет иметь надежную гарантию защиты как гражданского, так и административного и любого другого материального права. Юрист, предоставляющий услуги в арбитраже области, способен обеспечить успех рассматриваемого дела не только своим профессионализмом, как то знание законодательства, определенный опыт, выверенный и продуманный план действий, но и своими личными качествами. Однако давайте повнимательней изучим, что же именно может использовать юрист для того, чтобы достичь поставленной цели. Кроме вышеперечисленных профессиональных качеств, в услуги в арбитраже области юрист, взявшийся за Ваше дело, входит сбор всех необходимых доказательства для предоставления их в арбитражном суде. Также компетентный юрист всегда сможет дать объективную оценку как своим правам, так и правам контрагента. Профессиональный адвокат способен очень быстро отреагировать на действия противоположной стороны и действия арбитражного суда, а также по возможности своевременно их предвидеть. Думается, что даже этих доводов должно быть достаточно, чтобы показать важность обращения к специалисту в таком вопросе. Ведь всегда сложнее исправлять ошибки, нежели избежать их. Поэтому в арбитражном судебном процессе не должно быть случайных людей, которые бы только навредили ходу дела, а также отрицательно повлияли и на конечный его итог. 
Итак, какие услуги в арбитраже области может предложить квалифицированный юрист? Во-первых, он тщательно изучает документы дела и все его нюансы. Вместе с тем он собирает и необходимые доказательства, а также делает предварительную оценку перспективы судебного разрешения спорного вопроса. Во-вторых, проводит претензионную работу еще до возбуждения дела в арбитраже. В-третьих, юрист, предоставляющий услуги в арбитраже области, подготавливает и подает исковое заявление (или же отзыв на исковое заявление), кассационную или апелляционную жалобу, или же мировое соглашение. Иногда это могут быть ходатайства, различные запросы или же иные процессуальные документы. Кроме того юрист решает вопрос, связанный с привлечением третьей стороны, а также третьих лиц, по конкретному делу, которое рассматривается в  арбитражном суде. В услуги в арбитраже области также обязательно входит участие во всех заседаниях арбитража. При необходимости (или по желанию клиента) адвокат может затянуть арбитражный процесс на определенное время. Также юрист компетентен обжаловать определение и решение арбитражного суда. Кроме того адвокат, предоставляющий услуги в арбитраже области, может участвовать в ходе исполнения решения суда в службе судебных приставов, то есть быть частью исполнительного производства. Результатом работы такого юриста может быть и приостановление исполнения решения арбитража. Также действия адвоката могут привести и к обеспечению иска в виде ареста имущества или запрету совершать определенные действия. Благодаря профессионализму адвоката будет грамотно составлено и подано заявление в органы для того, чтобы было возбуждено уголовное дело, в том случае, если будет обнаружено в действиях контрагента состав преступления.
В услуги в арбитраже области у специалистов входит содействие урегулирования различных коммерческих споров, которые возникают по разным причинам. Например, признание права собственности, заключение, расторжение или изменение договоров, исполнение обязательств по гражданско-правовому договору. Также причиной такого рода споров может стать истребование собственником имущества из чужого незаконного владения или требование признать сделку недействительной. Юрист, оказывающий услуги в арбитраже области также компетентен урегулировать споры, возникшие со взысканием задолженностей, возвратом долгов, земельными спорами, корпоративными спорами, где может быть потребовано признать недействительным решение общего собрания, а также защитой чести, достоинства и деловой репутации. Кроме того такой юрист может оспаривать результаты торгов и вести дело, связанное с банкротством. 
9. защита в арбитраже

Практика юридического сопровождения бизнеса в Москве показывает, что сложную юридическую операцию по оформлению и ведению дел в арбитражном суде лучше поручать профессионалам, юристам и адвокатам, специализирующихся на защите в арбитраже.
Общепринятое понятие арбитража – орган или процедура разрешения имущественных или коммерческих споров. К арбитражному суду прибегают в том случае, когда у Вас или Вашей компании возникают проблемы, которые простым путем мирных переговоров не решаются. В такой ситуации Вам обязательно следует обратиться к специалистам, которые смогут обеспечить Вам квалифицированную поддержку и защиту в арбитраже. В некоторых случаях клиенты дают доверенность адвокату, тем самым передавая ему право представлять их интересы в суде. Услуги по защите в арбитраже сегодня предлагают многие компании, однако не каждая из них может предоставить перечень побед в подобного рода судах. Однако наиболее лучшим вариантом, который могут предложить Вам юристы этих компаний – не доводить дело до суда и решить все вопросы в досудебном порядке. Ведь иногда для сторон нужно, чтобы при их прениях присутствовал специалист, отлично разбирающийся во всех тонкостях пунктов различных договоров. Нередки случаи, когда стороны просто неверно понимали друг друга, и третье лицо просто выступало в роли переводчика, объясняя пожелание одной стороны для другой. В таких случаях просто заключалось мировое соглашение. Такое развитие событий попросту сохраняло и время, и деньги, и нервы для обеих сторон. Однако если в Вашей ситуации прийти к консенсусу никак не удается, придется обращаться за помощью к юристу, который способен будет обеспечить квалифицированную защиту в арбитраже. И пусть в Вашей голове не рождаются мысли о том, что якобы ничего сложного в своей защите и быть не может, и что постоять за себя в суде я смогу и сам. Глупости!!! Если у нас болит зуб, у нас же не возникает мысли начать лечить его самому. А почему? Потому что мы не знаем всех тонкостей лечения и просто-напросто не умеем лечить! Поверьте, что в правовом поле огромное количество нюансов, о которых мы с вами даже и не подозреваем. И если Вам действительно дорого то, за что Вы согласны бороться в арбитражном суде, доверьте Вашу защиту в арбитраже профессионалам.
Итак, что входит в круг обязанностей юриста, который будет осуществлять Вашу защиту в арбитраже? В первую очередь адвокат должен будет тщательно изучить все детали спорного вопроса, все его нюансы. Будьте честны с ним (придется опять привести сравнение – как с врачом), чтобы в ходе судебного разбирательства не было никаких сюрпризов. Постарайтесь вспомнить все мелочи, которые для Вас могут показаться незначительными или неважными. Если есть какая-либо информация, которую бы Вы хотели не разглашать, так и скажите об этом тому человеку (то есть адвокату), которому Вы доверили свою защиту в арбитраже. Он в свою очередь тщательным образом будет собирать все необходимые доказательства, которые помогут приблизить желаемый результат в арбитражном суде. После этого адвокат подготавливает исковое заявление (или же отзыв на исковое заявление в том случае, если Вы – ответчик), или кассационную, апелляционную жалобу, запрос, ходатайство для направления его в арбитражный суд. Первые результаты защиты в арбитраже будут видны уже на первом заседании, где непосредственно будут представлены и защищены права, свободы и интересы Вас, как клиента. В арбитражном суде осуществляется защита различных гражданских прав как неимущественного, так и имущественного характера. Например, адвокат может представлять Ваши интересы в том случае, когда в арбитражном суде будет рассматриваться спор о взыскании денежных средств или возмещении убытков – реальный ущерб или упущенная выгода. Также защита в арбитраже Вам будет предоставлена, если спор касается защиты чести, деловой репутации или достоинства.
Профессиональная юридическая помощь оказывается адвокатами как физическим, так и юридическим лицам. Услуги по защите в арбитраже предоставляются по спорам, которые касаются нарушения прав собственника (или же другого законного владельца), банкротства, а также в спорах, где требуется взыскание долга и применения к должнику мер, относящихся к гражданско-правовой ответственности. Также в арбитраже рассматриваются дела, касающиеся расторжения договоров, признания недействительными сделок с недвижимым имуществом. Защита в арбитраже Вам также обеспечена, если Ваше дело касается оспаривания решений налоговых органов, а также возврата из бюджета денежных средств, которые были списаны в бесспорном порядке с нарушением требований законодательства органами, осуществляющими контрольные функции. Кроме того адвокатам под силу защитить Вас, если дело в арбитраже касается договоров строительного подряда.
10. дебиторская задолженность арбитраж

Практика юридического сопровождения бизнеса в Москве показывает, что сложную юридическую операцию по оформлению и ведению споров в судах лучше поручать профессионалам, юристам и адвокатам, специализирующихся на дебиторской задолженности и арбитраже.

В жизни каждого человека может наступить такой момент, когда решить проблему, возникшую в экономической или договорной плоскости, не получается путем мирных переговоров. Особенно это касается споров, связанных с взысканием долгов, которые образовываются в результате неисполнения (или же ненадлежащего исполнения) договорных обязательств. Обычно должники просто оттягивают выплату, каждый раз обещая возместить образовавшиеся долги. Однако и здесь зачастую не получается договориться мирным путем. В такие моменты решить спор может арбитражный суд. Квалифицированно представить Ваши интересы в арбитражном суде, а также грамотно оценить ситуацию способен только лишь специалист, который разбирается в области права и экономики. Кроме того адвокаты, которые специализируются на ведении дел о дебиторской задолженности в арбитраже, обладают и богатейшим опытом в разрешении споров подобного рода. Плюс ко всему знание адвокатом психологии и навыки ораторского искусства только увеличивают шансы на положительный результат в решении Вашего спора в арбитражном суде. Результатом проделанной работы адвоката в представлении Ваших интересов может стать получение решения суда об отказе в удовлетворении исковых требований, которые были предъявлены. Также при представительстве и защите Ваших прав адвокат, ведя дело о дебиторской задолженности в арбитраже, может добиться и уменьшения размера исковых требований, и получения отсрочки выплаты сумм долга. Юридическая компания, которая сможет достойно представить Ваши интересы и защитить их, в своем штате должна иметь группу  высококвалифицированных специалистов, которые работают в сфере дебиторской задолженности и арбитража. Желательно, чтобы в эту группу входили финансисты, аудиторы, оценщики и экономисты. Эти люди существенно усилят правовую позицию в спорах с экономическим обоснованием. Благодаря их знаниям, опыту и умениям в кратчайшие сроки будет проведена грамотная и взвешенная оценка сложившейся ситуации. После чего адвокаты, работающие в сфере дебиторской задолженности в арбитраже, помогут выработать самую подходящую и эффективную тактику поведения, которая и приведет к желаемому результату. Кроме того адвокаты могут выяснить и платежеспособность должника, находящееся в их собственности имущество, а также выяснить уровень доходов. Исходя из результатов этих выяснений, решением арбитражного суда для должника может стать наложение ареста на все имущество в судебном порядке. Такие действия помогают обеспечить возможность реального получения долга. Если же должник явно не желает возмещать долг, то адвокатами, которые работают с дебиторской задолженностью в арбитраже, может быть доказан тот факт, что должник еще на момент подписания договора не имел намерений возвращать полученное. Такие действия суд признает умышленными и преступными.
Специалисты, которые имеют богатый опыт в работе с дебиторской задолженностью в арбитраже, могут оказать целый спектр необходимых юридических услуг. Во-первых, провести устные консультации, касающиеся вопросов долговых обязательств. Во-вторых, адвокаты могут принять участие в переговорах с должником (или взыскателем), или же его представителем. Также благодаря умелым действиям адвоката возможно построение необходимых взаимоотношений с противоположной стороной. Адвокаты, ведущие дела с дебиторской задолженностью в арбитраже, могут вести дела о взыскании долга по долговым распискам, договорам и другим документам, из которых также вытекают определенные долговые обязательства. Грамотно составить и подать исковое заявление (или же отзыв на него) – одна из немногих задач адвокатов. Также этот специалист участвует непосредственно на всех судебных заседаниях, где отстаивает права и свободы своего клиента. Юрист, который обеспечивает защиту в споре о дебиторской задолженности в арбитраже, также представляет интересы клиента в органах ОБЭП и прокуратуре, если это будет необходимо.  Специалистами юридической компании, которая обеспечивает содействие должникам, может быть выработана специальная схема и тактика во время ведения переговоров, судебного разбирательства, а также во время исполнительного производства, чтобы осуществить выгодное погашение долга. Они постараются свести к минимуму долги.
Итак, если Вам необходима защита в спорном вопросе, который касается дебиторской задолженности в арбитраже, не стоит затягивать с решением – обращайтесь к специалистам, которые уж точно знают, что нужно делать в Вашей ситуации.
