Удивительно, как отчетливо мы запоминаем любую мелочь из своего детства… Вот и теперь, когда я еду домой по дороге мимо знакомых деревьев и полей, невольно возвращаюсь в свои детские воспоминания и наивные мечты. Помню, как с мальчишками мы залезали на самое высокое дерево и, затаив дыхание, наблюдали за проезжавшими по трассе машинами, и каждый выбирал для себя самую красивую и дорогую. Помню, как потом вечерами возле костра мы наперебой рассказывали друг другу о своих планах на взрослую жизнь, о том, какие у нас будут машины, дома, бизнес и о том, как все нас будут уважать. Конечно же, тогда никто из нас не знал, какой именно путь нужно пройти, чтобы достичь всего этого. Но о том, какое внутри было желание и сколько было решимости и веры в то, что это будет непременно так, я помню до сих пор. Может быть, именно благодаря этому внутреннему огню, мне и удалось сохранить некую уверенность в себе, в своих планах и, наконец, иметь то, что имею.
Уезжая из нашего городка и имея при себе лишь чемодан с огромными амбициями (а не капиталом для их осуществления), единственным напутствием от отца было лишь пожелание найти обычную и стабильную работу, и не ввязываться ни в какие рисковые дела. Его желание мне, конечно, понятно. Он прожил свою жизнь, работая на местном заводике, и все новое для него было не только непонятным, но настораживало и, по-моему, даже пугало. Но я уже тогда был другим, как-то по-другому смотрел на жизнь и почему-то считал, что обязательно буду жить не так, как мои родители, что добьюсь чего-то большего, что смогу начать свой бизнес. 
Помню и первый свой приезд в отчий дом. Как радостно встречала мама, и как скептически слушал отец о моих достижениях и о первых шагах в организации своей бизнес идеи. Ему было не понятно, как можно без больших первоначальных вложений сделать хоть что-то стоящее, чтобы это еще и прибыль приносило. Мы много говорили с ним о планах открытия бизнеса, о разных схемах и готовых бизнес планах, о том, какой бизнес лучше начать. Я тогда практически провел для него семинар, объясняя и доказывая, что бизнес идеи без вложений действительно работают. В итоге я услышал от него, что лучшим показателем этого будет время и что он хотел бы увидеть хотя бы копейку прибыли от всей этой затеи. Для меня тогда эти слова одновременно стали и благословением (отец – суровый человек, и услышать от него такое для меня действительно было высшим одобрением), и дополнительным стимулом. Я в который раз пообещал себе, что сделаю все, чтобы мой бизнес заработал и принес капитал, а отец непременно будет гордиться мной. 
Вернувшись к своему делу, я в который раз пересматривал и анализировал свое «детище». Я ведь действительно к своему бизнесу так и относился. Может быть, для кого-то фразы «план открытия бизнеса», «свое дело с нуля» или «бизнес план интернет бизнеса» и воспринимаются, как ничего незначащие или пустые звуки, для меня они тогда были подобны отдельным нотам, которые я складывал в некую симфонию. Бизнес стал моим шедевром. Я действительно научился творить. Причем зачастую для лучших своих шедевров я выбирал самое неприметное и забытое. И чем больше я экспериментировал, тем интереснее был не только процесс, но и результат. Я понял, что самый лучший результат может принести только что-то необычное, новое и интригующее. Иногда мне удавалось оживить и довольно старые идеи, несколько модернизировав их, или подогнав под время и ситуацию. В то же время я понимал, что конечный продукт действительно должен быть чем-то, ну, очень необходимым практически для каждого, тогда все затраченные усилия непременно вознаграждаются. Я также понял, что моя уверенность в положительном результате дела воодушевляет не только моих партнеров, которые появились несколько позже, но и каждого моего клиента. Со временем я научился извлекать уроки и из негативных моментов. Конечно же, как и все живые люди, я первое время расстраивался, когда что-то шло не так или не совсем так. Однако руки я опустить не мог – обещание, данное самому себе и отцу, просто не позволяло расслабляться. И я снова собирался и двигался вперед, понимая, что сожаление к самому себе никакой пользы не принесет, а только разрушит мою веру в то, что моя цель действительно достижима.
Вскоре я осмелел настолько, что мог воплощать в жизнь самые рисковые и неожиданные идеи, которые посещали мою голову. Для кого-то эти идеи были просто абсурдны и непонятны, но они работали. Я уже не боялся проиграть, потому что я узнал много тонкостей и секретов в построении бизнеса. Я пробовал разные варианты, смотрел и анализировал, насколько они рентабельны, сколько сил уходит на организацию этого дела и на согласование всех моментов. Постепенно я выработал и свою собственную стратегию, которая учитывала и требования того региона, где я был, и его специфику, и его потребности. Сначала, конечно, было несколько страшновато позволить себе мыслить немного поглобальнее. Но с каждым реализованным проектом, моя уверенность вырастала, и горизонт для целей каждый раз только расширялся. Я понял, что мне иногда даже не нужны чьи-то решения и разрешения, разные согласования и одобрения. Я нашел варианты развития своего бизнеса и в международном масштабе. И если первая моя бизнес-симфония была написана и сыграна на одном инструменте, то теперь я создавал целые оркестры, и они удивляли всех не только своим появлением, но и красотой звучания. 
Помню, как еще в самом начале своего пути получил документы из налоговой службы о том, что мне присвоен статус предпринимателя, как расправились мои плечи, а походка стала уверенней. Как решал свои первые проблемы, которые с первого взгляда казались такими глобальными и сложными. Это сейчас я понимаю, как эти трудности еще больше укрепляли меня. В такие моменты я будто слышал те слова отца, которые он мне сказал тогда. И это каждый раз придавало мне только силы и решимости. 
Помню, как в первый раз принимал своего клиента, как несколько сбивчиво объяснял ему, чем, в сущности, занимается наша компания и почему именно нас он должен выбрать. Помню и его первые слова благодарности. Это просто непередаваемое ощущение! Помню и свой первый заработок. Как тогда хотелось примчаться домой и показать его отцу! Но тогда мне эта сумма показалась ничтожной, и я решил, что хвастаться еще нечем. Вот когда будет действительно внушительная прибыль, тогда обязательно порадую его. Очень скоро у меня появилась машина, о которой я мечтал еще мальчишкой, свой офис и красивый дом. Иногда казалось, что все идет очень легко и просто. Но когда я анализировал, почему весь мой бизнес развивался именно так, то понимал, что с самого начала было просто заложено правильное основание. Я ведь начинал свой малый бизнес с идеи и не только на одном энтузиазме и желании. Здравый смысл подсказывал, что без четкого и правильного бизнес плана все мои идеи просто не достигнут цели, и я какое-то время усиленно мозговал над ним. Была и литература, и рассказы о положительном опыте от других людей, которые имели свои идеи бизнеса. Я по крупице собирал все то, что мне казалось ценным, то, что озвучивало мои подсознательные мысли. Помню, что часто просто удивлялся тому, что так быстро получал результат. И действительно, все так быстро закрутилось, что даже не верилось. Иногда темпы развития даже несколько пугали (хотя я не могу сказать, что полученные результаты меня не радовали), потому что я отчетливо понимал – если очень быстро развивается мое дело, существует риск быстро израсходовать свои силы или оно может попросту лопнуть, как мыльный пузырь. Однако в итоге все получилось даже очень неплохо. Теперь меня уж точно не пугают, ни быстрые скачки развития моего бизнеса, ни периоды, когда он практически стоит на месте. Древняя мудрость о том, что всему свое время, на удивление, работает и сегодня.
Последнее время мне все чаще хочется собрать всех своих друзей детства и рассказать им о своих реализованных мечтах. Может быть, мой пример кого-то из них ободрит и натолкнет на мысль, что он тоже, как и я, сможет начать свое дело с нуля. Ведь мечтали тогда у костра мы все вместе, и не считали кого-то неспособным или каким-то другим, тогда мы были равны. Да, в принципе, и сейчас мы равны в своих возможностях, просто я уже имею некий опыт и практику.
Вот уже и видна крыша родительского дома. Волнуюсь, как мальчишка, думая о том, что скажет мне отец, хотя и понимаю, что даже молчаливого его одобрения мне будет больше чем достаточно. Еще издалека узнаю его фигуру. И вот уже через мгновения обнимаю его: «Здравствуй, папа».
