Квинтэссенция статуса любой компании в период развития деловых отношений новой формации определяет особую потребность в грамотном выборе офисного центра в Москве. Таковым на сегодняшний день является офисный центр СДМ, расположенный на первой линии домов по Волокамскому шоссе. Благодаря такому расположению Вы и Ваши клиенты с максимальным удобством сможете подъехать к офисному центру как со стороны центра столицы, так и со стороны МКАД. Если Вас интересует аренда офисов у метро Тушинская, милости просим к нам. Помещения, которые мы Вам предлагаем находятся в современном восьмиэтажном здании неподалеку от м.Тушинская. Офисный центр СДМ, предлагает аренду офиса без посредников, предоставляя помещения площадью от 20 до 150 кв.м. Прямая аренда офисов позволит Вам сократить расходы и значительно упростить процедуру аренды офисов у метро Тушинская. Офисный центр СДМ для аренды предлагает готовые офисы со стандартной офисной отделкой и отдельные блоки повышенной комфортности с отдельным входом, евроремонтом и санитарными удобствами, офисы под ключ.

Для проведения различных семинаров, тренингов, презентаций, симпозиумов или переговоров Вам будет предложена аренда конференц залов, где есть все необходимое для продуктивной работы. Позаботиться об аренде конференц залов в Москве лучше всего заблаговременно, так как на сегодняшний день вопрос аренды конференц зала и его стоимости – вполне актуальный и насущный вопрос. 

Для наиболее эффективной организации Вашего бизнеса офисный центр предоставляет различные услуги:

Высококачественная телефония с многоканальными номерами, таксофонами, междугородной и международной связью.

Круглосуточный доступ в сеть Интернет благодаря выделенной линии. Есть возможность организации локальной офисной сети и создания web-сайтов.

Экспедиционные услуги по доставке и отправлению корреспонденции по тарифам Моспочтампта.

Полиграфические услуги, которые включают в себя копировальные и переплетные работы, а также изготовление визиток.

Информационная колонна, расположенная в фойе офисного центра СДМ, на ячейках которой арендаторы могут размещать свою рекламу.

Автомобильная стоянка подразумевает бесплатную парковку вокруг здания и VIP-стоянку с закрепленными местами.

    Конференц зал, оснащенный современным световым и звуковым оборудованием для продуктивного проведения различных мероприятий.

    Благоустроенная территория с современной пропускной системой охраняется круглосуточной охраной, reception.

    На территории офиса расположено 2 банкомата (один из которых – круглосуточный), удобный обменный пункт, а также терминал мгновенной оплаты услуг. Также в случае необходимости Вы сможете приобрести авиабилеты, посетить кафе и турагентство, работает и стоматологическая клиника.

    Нотариальная контора располагается на первом этаже в зоне свободного доступа, что очень удобно.

    Также есть возможность приобретать свежую печатную прессу в киоске печатной продукции.

Для офисного центра СДМ сдача офиса в аренду – дело чести
