Как любить ребенка. Секреты создания дружной и крепкой семьи
Слишком быстрый темп и суета нашей жизни часто приводят к конфликтам в семье. В ответ же мы, нередко уставшие и раздраженные, получаем агрессию и неприятие нашего видения ситуации. 

Кроме того, родители зачастую воспринимают повседневные детские шалости, как катастрофу мирового масштаба. Обстановка накаляется  и возникают серьезные конфликты, вплоть до побега ребенка из дома. 

О том, как этого не допустить, и пойдет речь в этой статье. Любовь родителей к детям необходима как воздух в воспитании любого ребенка, даже самого проблемного. Взлелеянный родительской любовью, малыш обязательно раскроет все свои самые лучшие черты характера и способности. 
Надо только знать принципы, которые способны в корне изменить его отношение к родителям! Кстати, родителям тоже следует пересмотреть свое отношение к детям (естественно, если вы реально хотите прийти к взаимопониманию).
Уважение – это сила

Задумавшись о своем ребенке, ответьте, пожалуйста, на вопрос «Какие его качества я ценю больше всего». Особенно полезно задавать себе этот вопрос, когда ваши отношения накаляются. Если вам удалось найти в своем ребенке что-нибудь положительное – это уже верный шаг к успеху.

Любите ЕГО

Думая о своем ребенке, учитывая его потребности, родители постепенно сближаются со своим чадом. Однако и о себе не следует забывать, поскольку не ровен час, вы можете полностью раствориться в нем. 
Для тех же, кому недостает навыков любви и уважения, либо у кого в семье было не принято проявлять свои дружеские чувства, наш совет: как можно чаще мысленно повторяйте: «Я могу создавать гармоничные отношения в своей жизни». «Мои отношения с (имя ребенка) улучшаются с каждым днем». Ну и так далее! Важно, как можно чаще представлять, как ваша любовь к ребенку  становится более открытой, наполненной взаимным уважением и заботой.

Следует также напомнить, что истинная любовь не может быть с условиями. Дарите ребенку свое хорошее отношение просто так, без всяких оговорок и условий. Ребенок должен знать, что его любят даже тогда, когда происходит что-то нехорошее.
Семья и настоящая дружба

Если вы хотите, чтобы ваш ребенок доверял вам свои самые сокровенные помыслы – станьте для него Другом. Интересуйтесь тем же, чем интересуется ваш ребенок, либо  заинтересуйте его  своим любимым делом. 
Очень хорошие результаты достигаются в совместных изучениях иностранных языков, путешествиях, освоении экзотических ремесел. Именно дружба способна создать благоприятный психологический климат в семье.

Дружба – вот плодородная почва, на которой успешно растут семена любви и взаимопонимания.

Сила прикосновений

Чаще обнимайте своего ребенка, конечно при условии, что он не против такого проявления вашего внимания. Хороший результат дают прикосновения, особенно это необходимо, если у ребенка какая-то проблема, неудача. 
При этом изменяется его и ваша физиология – расслабляется нервная система, уменьшается выброс гормонов стресса, повышается иммунитет. Однако, если у вас мальчик-подросток, трижды подумайте, прежде чем его обнимете! Особенно на виду у сверстников.
Доверие
Приходилось ли вам когда-либо ощущать на себе несправедливые подозрения близких вам людей? Они способны вызвать не только обиду, но и полное неприятие человека, длящееся многие годы. 
Именно поэтому, если вы хотите наладить в семье доверительные отношения, научитесь давать своему ребенку чувство свободы. Давайте ему возможность принимать собственные решения, жить так, как ему хочется (естественно в рамках его безопасности и в пределах действующего законодательства). 
Естественно, речь идет об осознанном выборе ребенка, не связанным с его недопониманием или мимолетными капризами. Очень хорошие результаты приносит методика, когда родители делятся своими мыслями и чувствами, а также некоторыми проблемами. 
В результате, отношения в семье становятся более теплыми и доверительными. Единственное, о чем хочется вас предостеречь, не перегружайте ребенка финансовыми проблемами семьи, либо проблемами с родственниками. Для детей данные темы пока еще очень сложны.
Сила положительных эмоций 

Совместная радость и интерес – это живительная искра в ваших отношениях с ребенком. Без нее, взаимоотношения в семье охладевают и становятся безвкусными. Каждый день становится похож на предыдущий. Ничего не радует, не волнует, и не вдохновляет. 
Дети из подобных семей вырастают бесчувственными, холодными, безэмоциональными. В противовес им, дети, воспитывавшиеся в дружной семье, в которой совместно проживают все радости и печали, способны достичь не только признания в обществе, но и обрести радость в браке. 
Поэтому, если вы хотите видеть своего ребенка счастливым, чаще шутите с ним, играйте, дарите ему подарки. Пусть они будут маленькие, не дорогие, главное – чтобы ваш ребенок чувствовал, что они сделаны от души! Именно тогда в ваших отношениях появится интерес и радостное волнение.
Преданность
Последнее, о чем мы будем говорить – это преданность. И пусть она занимает такое неблаговидное место, ее важность неоценима! Благодаря ней совершаются подвиги, она вдохновляет нас на великие дела. Так вот, преданность – это уверенность вашего ребенка в надежности своих тылов. 
С таким ощущением можно смело идти против неприятеля, либо покорять Северный Полюс. Если вы реально желаете своему ребенку счастья, покажите ему, что вы всегда готовы помочь ему в трудном деле. И даже когда он вырастет, ваш дом, как и ваше сердце, всегда будут открыты для него! 
Если вам прочесть больше о том, как любить ребенка, советуем вам найти одноименную книгу польского педагога, писателя и врача – Януша  Корчака.
