Отдых в Ейске.

 В последнее время  среди отдыхающих большой популярностью пользуется отдых на  берегу теплого, неглубокого и  очень ласкового Азовского моря. И хотя  побережье Азова насыщенно многими курортными городками со своими прелестями стоит остановиться на более универсальном варианте для отдыхающих -  курорте Ейске.  Отдых в городе Ейске на Азовском море, по отзывам многих россиян, оставил незабываемые впечатления и воспоминания.
 Город Ейск, климат. Ейск — город-курорт в Краснодарском крае на берегу Таганрогского залива Азовского моря, близ устья реки Ея, у основания Ейской косы, разделяющей воды залива и Ейского лимана.

Курорт Ейск является уникальным грязевым, климатическим курортом. Наличие источников минеральных вод и лечебных грязей делает Ейск уникальным грязе-бальнеологическим морским курортом. Дно Азовского моря в пределах города Ейска также содержит залежи лечебных грязей, так что оно фактически является лечебным. Город Ейск является одним из самых теплых мест в России летом благодаря отменному климату, который считается наиболее комфортным для человека, создает благоприятные условия для укрепления здоровья людей и многократно повышает эффективность санаторно-курортного лечения, что само собой тянет поехать на отдых именно в Ейск.
Период морских купаний здесь продолжается с мая по сентябрь, а вода прогревается до 26° С. На курорте 20 км пляжей и 160 дней хорошей погоды, что не может не радовать.
Ейск – уютный городок, расчерченный узкими улочками и засаженный фруктовыми деревьями. В городе много аллей, парков и тенистых скверов. Здесь найдется, где побродить  с любимым человеком или развлечь своего  ребенка.  Кстати из-за большого количества деревьев и кустарников Ейск можно считать одним из самых зелёных городов Кубани.

  Размещение в Ейске. С размещением на отдых  в Ейске нет проблем, к Вашим услугам комфортабельные базы и дома отдыха,  несколько пансионатов, множество баз отдыха, развитая сеть отелей и гостиниц, ну и конечно большой выбор мест отдыха в частном секторе. То есть разместиться в Ейске найдется где!  Стоит отметить, что вариантов проживания  особенно в частном секторе много.  В последние годы в Ейске появилось немало комфортабельного частного жилья. Каждый, кто приезжает в Ейск впервые, стоит перед приятным выбором из десятков предложений. В любом случае предоставляется изолированная  комната с необходимым количеством спальных мест, закрывающаяся на замок. Дома в частном секторе расположены не далее, чем 500 метров от моря.  

Еще одно важное преимущество отдыха в Ейске - сравнительно невысокие цены на проживание и лечебно-оздоровительные услуги.
Пляжный и активный отдых. Большинство ейских пляжей – песчаные, ракушечные и галечные, шириной от 10 до 50 м. Пляжный отдых  в Ейске является наиболее популярным. Основные пляжи (в том числе центральный городской пляж и расположенный напротив него детский пляж) сосредоточены на Ейской косе. На пляжах Ейской косы представлен широкий комплекс различных услуг для отдыхающих.

Курорт Ейск является одним из перспективных центров яхтного спорта, в городе быстро развивается виндсерфинг, ежегодно проводятся крупные соревнования. Также в Ейске получили распространение активные виды отдыха - конный спорт, туризм прыжки с парашютом, рыбалка и охота, что прийдется по вкусу многим отдыхающим. 
Для полноценного отдыха тут есть всё: прекрасные песчаные пляжи, спорт - площадки, массажные кабинеты, биллиардные, библиотеки, кафе, детские площадки. В Ейске предусмотрен целый ряд мероприятий развлекательного характера: экскурсии, концерты, дискотеки. Круглогодично работают ночные клубы.
Прогулочные катера катают туристов по морским волнам вдоль берега и на многочисленные необитаемые острова. 
Отдых с детьми. Курорт Ейск славится возможностью семейного и детского отдыха.  Во-первых, неглубокое   и теплое море позволит здорово отдохнуть даже с самыми маленькими детками (глубина в акватории купания составляет всего 1,2 м). Во-вторых, здесь работают несколько детских оздоровительных лагерей, на пляжах функционирует большое количество водных аттракционов, дельфинарий, аквапарк.  В городе есть несколько детских кафе, работают парки с аттракционами (в районе центрального городского пляжа и в парке И. М. Поддубного работают десятки аттракционов, в том числе два колеса обзора и т. н. «американские горки»).  А в целом, город обладает уникальными природными условиями для детского отдыха и лечения: ласковый климат, ионизированный воздух, наполненный запахами степи – все это создает уникальный микроклимат с потрясающим оздоровительным эффектом.
В 40 км от города находится озеро Ханское с лечебными грязями и минеральными водами, что также сказывается на посещаемости курорта молодыми семьями с детьми. Отметим также, что свежий морской воздух здесь не испорчен автомобильным смогом, так как движение транспорта в этом районе ограничено.
Добраться до  Ейска не составит проблем никому, ведь любое транспортное средство позволит посетить этот славный курорт  для отличного отдыха.   Совершенно цивилизованные условия – можно добраться самолетом, поездом, водным  и автомобильным транспортом.

 Отличного Вам размещения и отдыха в городе-курорте Ейске!!! 
