Искусство жить со вкусом
Клубный поселок «Репинское» создан в лучших традициях элитной загородной недвижимости. В нем гармонично сочетаются современные архитектурные решения, изящные ландшафтные композиции и развитая инфраструктура. Природная красота места и хорошая экология создают идеальные условия для загородной жизни. 

Проектированием инфраструктурной составляющей занималась финская компания HONKA. Ведущие архитекторы и ландшафтные дизайнеры работали над созданием безопасных детских площадок и прогрессивных спортивных комплексов, просторных гостевых парковок, изысканных зон отдыха, уютного кафе с террасой, гастрономической лавки и мини-фермы. 
Проектные решения и художественное оформление недвижимости создают единый архитектурный ансамбль, в котором подчеркивается индивидуальность каждого отдельного коттеджа.  Все дома уникальны и отличаются особой элегантностью, атмосферой и уютом. 
Клубный поселок «Репинское» – это выбор тех, кто стремится к стильной роскоши и жизни в гармонии с природой.  
Расположение 
Клубный поселок «Репинское» находится в пригороде Санкт-Петербурга. Загородный комплекс расположен в районе с благоприятной экологической обстановкой, который отличается обилием лесных массивов и чистых водоемов. Путь от поселка до города проходит по основной курортной магистрали и занимает около 20-30 минут. 
Территория площадью в 11 гектаров разделена на 36 земельных участков. Каждый коттедж представляет собой роскошный особняк со значительной придомовой территорией.  
Поселок отдален от оживленной магистрали и дорожного шума. Элегантная архитектура и правильный подход к организации пространства делают «Репинское» тихим и спокойным местом для загородной жизни премиум-класса. 
Атмосфера и безопасность 
Концепция клубного поселка «Репинское» ставит на первое место удобство и безопасность его жителей. Роскошь и уют сочетаются с качественным сервисом и высоким уровнем защищенности. 
Служба охраны поселка обеспечивает тщательный круглосуточный контроль. Установленная система видеонаблюдения подлежит постоянному мониторингу. Строгая пропускная система позволяет проезжать на территорию поселка исключительно жителям и их гостям. Повседневная жизнь в «Репинском» безопасна, удобна и спокойна.
Инфраструктура
Жители «Репинского» могут наслаждаться прекрасным отдыхом на фоне окружающей природы. На территории поселка расположены красочные рекреационные зоны, уютные места для отдыха рядом с тихими прудами и изумрудным лесом, современные спортивные и детские площадки. Общую ландшафтную композицию отлично дополняют плодово-ягодные сады, которые весной превращаются в красочный цветник, летом и осенью приносят свежие витамины, а зимой укрываются снежным одеялом. 
Загородная жизнь в клубном поселке «Репинское» – это сочетание всех благ цивилизации с естественным природным очарованием. 

Сервис
В клубном поселке оборудовано эко-хозяйство, в котором обитают необычные домашние птицы и редкие породы животных. Жители «Репинского» имеют возможность познакомиться с курами и черными петухами, декоративными утками, перепелами, дикими фазанами, а также с енотами, карликовыми и нубийскими козами. Контактный зоопарк превращает общение с его обитателями в увлекательный и интересный процесс. 
Наличие в поселке собственной гастрономической лавки со свежими натуральными продуктами предоставляет максимум возможностей для здорового питания всей семьи. В распоряжении жителей также местное кафе с просторной террасой и красивым видом на окружающие пейзажи.  
Архитектура
Клубный поселок расположен в окружении хвойного леса с ветвистыми деревьями, которые летом создают приятную тень, а зимой гармонично дополняют прекрасный пейзаж. При проектировании «Репинского» особое внимание было уделено гармонии архитектуры с окружающей природой. В основу проектных решений положен стиль Райта, который отличается изящными линиями и идеальными формами. 
Среди ключевых преимуществ элитного поселка – уникальный ландшафт и современные технологии строительства. Каждый особняк отличается оригинальной и выразительной архитектурой, которая подчеркивает индивидуальность его владельца. 
Планировочные решения и интерьер 
Каждая резиденция в клубном поселке «Репинское» соответствует всем современным требованиям в области проектирования и дизайна. Несколько вариантов персональных особняков отличаются грамотными планировочными решениями. В каждом коттедже возможно разместить апартаменты различного целевого назначения. 

Стильный современный интерьер создает идеальные условия для проживания, досуга и работы каждого члена семьи. Оригинальный дизайн коттеджей поселка предусматривает возможность реализации любых идей.  
