Качественный перманентный макияж придает бровям нежный природный оттенок, создает натуральную насыщенность и модную ширину. Изящные линии, нанесенные грамотным и опытным мастером, выглядят максимально естественно и гармонично. Данная процедура не только визуально корректирует форму и цвет бровей, но и устраняет асимметрию, маскирует шрамы, а также позволяет забыть об обременяющем ежедневном макияже. 

Особенности процедуры

Мастер международного класса превосходно владеет даже наиболее кропотливыми современными техниками перманентного макияжа бровей:
· имитация натуральных волосков, в том числе, и с 3D эффектом;
· плотная и легкая растушевка;
· смешанная техника (сочетает волосковый метод и растушевку);
· биотатуаж;
· напыление или пудровые брови;
· ручное микропигментирование;
· микроблейдинг 6D.
[bookmark: _GoBack]Оттенок пигмента подбирается специалистом исходя из цвета волос, формы и типа лица. Выбор тона предусматривает определение максимально естественного цвета. Определение формы бровей зависит как от ваших пожеланий касательно насыщенности, цвета и формы, так и от пропорций лица и особенностей роста волосков. Результат определяется заранее, после тщательного обсуждения со стилистом, а также тщательной адаптации с вашими физиологическими данными. 
Процедура не вредит натуральным бровям, так как макияж наносится на верхние слои эпидермиса и не достигает волосяных луковиц.  После полного заживления кожи, окружающие не смогут отличить ваши брови от натуральных.

Качественные оборудование и материалы

В работе используются исключительно сертифицированные расходные материалы и оборудование. Окрашивающие пигменты созданы на органической либо минеральной основе, благодаря чему обладают максимально естественными оттенками и не вызывают аллергии. 
Оборудование для нанесения перманентного макияжа сочетает в себе качество и точность. Благодаря безвибрационному функционированию, вас не побеспокоят боль, отеки и корочки на коже. Заживление пройдет быстро и будет выглядеть, как чуть заметное шелушение. 
Процедура выполняется в условиях полной стерильности, с применением одноразовых расходных материалов. Тщательно соблюдаются все санитарно-гигиенические нормы. 
Если вы хотите в любых обстоятельствах выглядеть стильно, ухоженно и естественно – записывайтесь прямо сейчас на процедуру перманентного макияжа бровей к мастеру международного уровня. 
