Давным-давно, когда деревья были большими, а травы и горы умели разговаривать, жил да был в Срединной Империи у подножья высокой горы Чуа дракон Ляо-Вэй. Каждый год его жена - драконица  Ляо-Сян - высиживала из драконьих яиц маленьких … лягушат. Иногда четверых, а иногда и семерых. Невозможно описать родительское горе. Каждый год надеялись драконы и молили Небо, чтобы оно послало им настоящих детей – дракончиков. Но чуда не происходило, и каждый год из яиц вылупливались лягушата.

Сцепив мощные челюсти, чтобы задавить подступающие слезы, родители мужественно отдавали свой приплод на корм обитающим по соседству хищникам.

Однажды мимо драконьего логова проходил паломник – просветленный учитель Шао-Ман. Он остановился на отдых неподалеку, как раз в то время, когда очередной выводок драконьих лягушат встречал свою смерть в зубах хищных тварей. Несказанно удивился учитель происходящему, но не стал вмешиваться. Он чтил космический закон, по которому не следует что-либо делать, говорить и даже думать, пока тебя об этом не попросят. Но горе-родители драконы заметили просветленного, и сами пришли к нему со своей бедой в надежде получить совет. И сказал им тогда учитель:

- Из года в год вы отдаете СВОИХ детей на растерзание хищникам только потому, что считаете, будто у вас должны быть какие-то другие дети, похожие на вас! Но раз уж вы смирились с «бездетностью», то почему бы вам не лишать лягушат жизни по-иному: дайте им подрасти совсем немного, и устройте между ними соревнование, хотя бы по бегу. Пусть они заберутся на вершину горы, под которой вы живете. Кто знает, что скажет Небо, когда увидит усилия лягушат? 

- Но это невозможно! – возмутились родители. – Ты предлагаешь глупость, просветленный! Никогда маленьким лягушатам не достигнуть вершины горы, вся округа будет смеяться над ними! Да и что изменится, если, предположим, они туда все-таки взберутся? Небо увидит лишь лягушат!

- Но вы же ничего не теряете, - отвечал учитель. – Попробуйте. Смеяться еще больше над драконами, которые каждый год высиживают лягушат, невозможно. И, тихо улыбаясь, учитель продолжил свое паломничество, оставив драконов в полном недоумении.

Прошел год. Драконица Ляо-Сян в очередной раз высидела из яиц семерых лягушат. Велика была печаль родителей, но они решили последовать совету учителя: в самом деле, насмехаться над ними больше, чем сейчас, трудно. Драконы дали лягушатам подрасти, и через два месяца устроили для них соревнования по альпинизму. Лягушата должны были забраться на вершину горы. Собралось много зверей со всей округи, которые хотели посмотреть на эти соревнования и посмеяться над их участниками и горе-драконами. 
           Соревнования начались...

Правдой было то, что никто из зрителей не верил в способность лягушат  забраться на вершину горы. Раздавались всевозможные голоса: «Это слишком сложно!!!» Тигр рычал: «Они никогда не заберутся на вершину». Птицы в небе щебетали на все окрестности: «У них нет шансов! Гора слишком высока!» 
Маленькие лягушата начали скользить и падать с горы, один за другим, вот уже четверых упавших рвали хищные твари у подножья горы. У троих оставшихся открылось второе дыхание, и они продолжали карабкаться всё выше и выше ... 
Зрители кричали по-прежнему: «Слишком тяжело!!! Ни один не сможет осилить эту гору!» 
          Ещё двое лягушат устали и упали, их тут же подхватили и раздавили мощные челюсти зрителей. Только один лягушонок поднимался всё выше и выше. И ему это удалось! Он один забрался на вершину горы! В ту же секунду на вершине его настигло преображение, и с горы к изумленной публике и родителям-драконам, расправив легкие детские крылышки и тяжело отдуваясь крохотными огненными искрами, спускался маленький дракончик. 
Все, и звери, и драконы захотели узнать: как ему это удалось? Оказалось, что до преображения этот лягушонок был глухим! Ему повезло в том, что слух развился у него с задержкой, как это и бывает у настоящих драконов. Он не слышал криков неверия, в отличие от своих собратьев, которые обретали слух в процессе гонки. Они поддавались общему настроению, терли веры в свои силы и падали вниз.
          Только тогда драконы поняли, что хотел сказать им учитель. Никогда нельзя слушать тех,  кто пытается передать тебе свой пессимизм и негативное настроение. Они отнимают у тебя твои самые заветные мечты и желания. Будь глух, когда окружающие будут говорить тебе, что твои мечты несбыточны! Всегда думай: я намерен и могу сделать это!

С тех пор у драконов каждый год выводились из яиц самые настоящие дракончики. Оказалось, что достаточно поверить в себя и в СВОИХ детей. Вера в собственные силы – великий шаг на пути к просветлению.

Такие вот пирожки с лягушатами …
