Будь жизнь менее захватывающим приключением, он никогда бы не решился на эту авантюру. Шекспировское: «Быть или не быть?» казалось мелким по сравнению с выбором, стоявшим перед Инохом: «Влюбиться или не стоит?» Если «нет» - тогда все просто: живем дальше. А вот если «да», тогда жизнь обретает высший смысл, хотя и резко сокращается. Так со всей определенностью сказано в гороскопе Иноха. Инох верил гороскопу. И колебался не долго: ведь если жизнь длинней любви, то Шекспиру было бы неинтересно…
        Должно ли быть чувство взаимным? Это было не важно, как не были важны ни внешность, ни таланты Леди - его Избранницы. Инох был волен в выборе судьбы, но не любви, впрочем, как и простые смертные.

Действительность оказалась не так романтична, как ему представлялось. До сих пор Инох думал, что самое сильное желание влюбленных – дышать одним воздухом. Самой сильной оказалась потребность защитить Избранницу, даже когда она об этом не подозревает. И у Избранницы Иноха, как оказалось, есть Спутник… 

Спутник Избранницы был умен и благороден. Инох быстро понял, что этот Герой его приключения нуждается в защите гораздо больше, чем Избранница. Возможно именно потому, что он более умен и благороден, чем Леди. Ее энергии и энтузиазма хватало на двоих, но вот благородства… 

С рождения Инох был наделен всеми мыслимыми талантами и возможностями, которые так неравномерно распределены между простыми смертными. Его воспитывали для великих игр, среди которых политика занимала не последнее место. Но Инох понимал, что со всем своим фантастическим для смертных цинизмом, он не смог бы так легко и непринужденно, как Леди, пренебречь чувствами преданных ей людей. Леди жертвовала ими, как пешками, лишь бы помочь Спутнику выпутаться из щекотливой ситуации, которую сама же и создала. Инох бы так не смог. Действительно, великая цель предполагает жертвы, которые никто никогда не считает. Но так ли велика цель Леди? Даже любовь не мешала Иноху видеть очевидное, хотя это ничего не меняло. Он любил и поэтому был обречен на защиту Леди.

Спутнику Леди было неловко от того, что окружающие так настойчиво и трогательно пытаются вывести его из-под удара. Он привык заботиться о своих подопечных, делить с ними кров и пищу. Хотя его ранг и обеспечивал возможность не замечать чужих проблем. А вот непреложной обязанностью была необходимость исключить ошибки. И Спутник старался. Но что считать ошибкой? Ошибка ли любовь, которую он избрал, как и Инох? Возможна ли жизнь без ошибок, как и жизнь без любви? Инох видел: не появись в жизни Спутника Леди, тому никогда не пришлось бы делать выбор между честью и долгом. Но Спутник никогда бы и не осуществил тех головокружительных комбинаций, не создал тех шедевров, от которых захватывало дух у истинных ценителей. Так что же тогда есть добро, и что - зло? Как они соотносятся в жизни? Насколько они абсолютны, каждое само по себе? Такими философскими познаниями Инох обладал с избытком, но мир смертных оказался так далек от абсолюта, что его знание трансформировалось по мере того, как крепло и росло его чувство к Леди. Ей будет плохо, потому что больно Спутнику? Значит, надо действовать! И Инох творил чудеса: он подставлял плечо и протягивал руку соратникам, ставил подножки противникам, каждым свои поступком  содействуя желанной развязке. Но Инох мог не все. Он мог предотвратить любую стихию, в крайнем случае, предсказать ее, но не мог предусмотреть и направить в нужное русло стихию чувств. Поступки, продиктованные жаждой власти, богатства, даже счастья, как его понимают жаждущие, не были подвластны аналитике. Разум Иноха оставался трезвым и холодным, разум сочувствовал исстрадавшемуся сердцу, но не мог помочь ничем.

Когда Инох исчерпал все свои немалые возможности, Леди решилась на последний, отчаянный шаг. Инох не сразу поверил, что его Избранница способна на это. Он пытался сравнивать силу собственных чувств с чувствами Леди к ее Спутнику. Он понимал, что его хитрость, тонкий расчет, умение делать неожиданные ходы, его надежность и преданность Леди не завоевали ее любви. Что ж, бывает, не страшно. Но неужели на любовь можно ответить предательством? Правда, предавали только его, предавали во имя иной любви - ради безопасности Спутника, пытаясь задобрить Врага. Врагу предлагали очень заманчивую жертву, и этой жертвой был он, Инох.

Инох точно знал окончание этой истории и не завидовал ни Леди, ни ее Спутнику. Спутнику все равно не выпутаться, потому что враг (или обстоятельства?) сильнее. Все так просто. А Леди так никогда и не узнает, что же такое - любовь. Принести себя в жертву во имя любви не так уж сложно. Но вот принять эту жертву может оказаться гораздо труднее. Жизнь (или только приключение?) оказалась еще менее романтичной и гораздо более жестокой, чем думал Инох. В конце концов, его любовь и судьба не состоятся, если он не сделает этот последний шаг, не принесет эту жертву. Теперь Инох знал, что смысл и ценность любви в самой любви, а не в поступках, совершаемых во имя ее. С этим знанием он легко уходил в свой последний бой, ведь иначе Шекспиру было бы неинтересно.

