Уважаемые господа!
Постоянные разговоры чиновников и банкиров об инновационном пути развития технологий ничего не дали и не дадут в будущем до тех пор, пока к работе на государственном уровне не привлечены профессионалы: ученые и инженеры. 

Гибель ведомственных институтов электротехнической и других наукоемких отраслей промышленности, остановка сборочных заводов, таких как ХЭМЗ и других, привели к тому, что некому заниматься прикладными науками. Кроме того, для науки оказалось потерянным целое поколение таких специалистов. Поэтому научные конференции сейчас очень важны, т.к. позволяют сохранить хотя бы то, что есть. Утихнут политические страсти, и останется ежедневный труд, благодаря которому и выходит любое общество из кризиса. 

Необходимо стимулировать всеми доступными средствами создание, восстановление и развитие прикладной науки независимо от конкретного заказчика. Зависимость от заказчика вредит самому заказчику, т.к. занятые решением текущих вопросов специалисты заказчика не могут определять  техническую политику крупного предприятия.

Появление огромного количества сугубо торговых фирм, на которые устремились специалисты с высшим техническим образованием, усугубляет ситуацию. Сама по себе торговая отрасль не создаст ничего нового, не разработает новые идеи и технологии. Для технических инноваций знания и навыки не приобретаются в сфере торговли. Поэтому созрела необходимость в государственной поддержке предприятий, занимающихся инновационными проектами любого уровня. 

Для практического воплощения подобных решений необходимо создать государственную корпорацию, которая будет заниматься новыми направлениями.

Понимая, что экономическая зависимость Украины от природного газа весьма опасна, а тонна угля определяется количеством человеческих жизней, в Украине самым перспективным направлением остается электроэнергия.

В течение последних 10-15 лет на предприятиях металлургической, химической и горной промышленности парк оборудования обновлялся очень медленно. В результате чего накопилось большое количество морально и физически устаревшей энергоемкой техники, основная часть которой выпускалась в свое время предприятиями Украины. Существующие финансовые проблемы, как у предприятий-потребителей, так и у предприятий-изготовителей данной продукции не позволяют провести перевооружение промышленности, осуществить замену устаревшего и изношенного оборудования. В то же время инофирмы с целью захвата рынка предлагают на первый взгляд льготные для потребителей условия: лизинг и т.п. Однако при этом на 15-20 лет возникает технологическая зависимость от инофирм, происходит отток средств за границу, осуществляется дальнейшее сокращение рабочих мест в приборостроении и электротехнике. Структура цены на наукоемкую продукцию такова, что в стоимости изделия значительную часть составляют «ноу-хау», заработная плата и прибыль и существенно меньшую часть составляет стоимость комплектующих изделий. При этом очевидно, что приобретение готовых изделий финансирует научные разработки инофирм, поддерживает высокую заработную плату их рабочих и в конечном счете ведет к уничтожению отечественных предприятий, занимающихся разработкой и производством наукоемкой продукции.

Решением данной проблемы, по нашему мнению, может быть проведение протекционистской политики по отношению к отечественным производителям наукоемкой продукции. Уровень квалификации отечественных специалистов (ученых, инженеров, техников) во многих отраслях, по крайней мере,  не ниже чем у специалистов инофирм. Проблемы, в основном, связаны с общим разбалансированием народного хозяйства и отстаиванием от зарубежных предприятий по качеству и номенклатуре, определяющих уровень продукции, комплектующих изделий.

Вместе с тем считаем, что протекционистские меры являются необходимым, но не достаточным условием насыщения рынка энергосберегающими технологиями и изделиями отечественных предприятий. На данный момент многие отечественные производители изделий силовой электроники – бывшие «гиганты», предприятия-монополисты – сохраняют огромный управленческий аппарат и связанные с этим большие накладные расходы, разлаженную систему управления производством, накопившиеся долги, не позволяющие выделить оборотные средства на развитие производства и т.п. Попытка организации производства новых изделий с их помощью приводит, как правило, к срыву всех разумных сроков их внедрения и формированию цены на эти изделия, превышающей стоимость аналогов ведущих зарубежных производителей. Кроме того, в настоящее время увеличилась потребность в конкретных адаптированных к условиям потребителя изделиях. Такая тенденция (не только в Украине) практически ведет к сокращению выпуска изделий крупными и средними партиями. Изделия все больше приобретают вид индивидуального исполнения. Это также свидетельствует о сложности для крупных предприятий, ориентированных на средний выпуск изделий, эффективно действовать на рынке. Вместе с тем, в последнее время силами специалистов, проработавших многие годы в отраслевых НИИ и в проектных институтах и накопивших огромный опыт в проектировании и разработке сложных энергосберегающих изделий, было организовано значительное количество небольших предприятий. К сожалению, ввиду своей разрозненности они не в состоянии выполнять комплексные проекты.

Поэтому, считаем вторым непременным условием решения проблемы разработки и производства энергосберегающих изделий силовой электроники организацию в договорные объединения небольших мобильных специализированных предприятий, позволяющих решать весь комплекс возникающих при этом проблем: выполнение проектных работ, разработка, изготовление, наладка на объекте, техническое обслуживание. Такие объединения предприятий ввиду своей мобильности позволят также решить проблему удовлетворения спроса на объектно-ориентированную энергосберегающую продукцию.

За прошедшие годы, нами разработаны современные технические решения, позволяющие сократить энергопотребление промышленных предприятий и помочь в решении задач их технического перевооружения.

К таким работам относится технология модернизации с практически полным восстановлением ресурса электротехнических изделий, находящихся в эксплуатации. Силовая часть оборудования, составляющая, как правило, от 60 до 85% его стоимости не подвержена быстрому моральному старению и имеет ресурс работы, во много раз превышающий ресурс систем управления. В случае замены только средств управления срок службы изделий может быть продлен еще на 10-15 лет. При этом ввиду применения современной элементной базы и новых технических решений существенно повышаются потребительские свойства всего изделия, снижается энергопотребление, расширяются функциональные возможности.

Кроме того, предлагается широкое внедрение средств управления и автоматизации в перекачивающих устройствах воды, нефти, газа и т.п., что позволит сократить потребление электроэнергии до 50%, а это составит в масштабах Украины экономию равную мощности одного блока АЭС (протокол испытания прилагается).

Мы не должны увлекаться решением хотя и важных, но локальных задач.

Необходима подготовка серии конференций, решения которых убедят правительство, что без труда ученых теоретиков и практиков доклады об инновациях останутся невостребованными.

