     Размышления по этому вопросу не могут не носить двоякий характер. С одной стороны, это осмысление брака как института культуры, с другой стороны, это проблема борьбы матриархального начала с патриархальным. Налицо субъективный (культурный) и объективный (исторический) элементы проблемы.
Итак, брак, супружество. Давайте опросим какое-то количество современников, не зависимо от полового признака, с целью узнать их отношение к браку. Сформулируем вопрос приблизительно так: "Хорошо или плохо состоять в браке?" Думаю, что категорических ответов будет минимум. Немного подумав, большинство будет рассуждать о "плюсах" и "минусах" супружества, не находя общего знаменателя. В наиболее общем случае к "плюсам", безусловно, отнесут: законное продолжение рода, классическое воспитание детей, стабильность быта, защищенность в обществе, поддержку, заботу, общий бюджет и т.п. В "минусы" попадут: моногамия, монотонность быта, отсутствие новизны ощущений, груз привычки, обреченность зависимости (в отдельных случаях это будет экономическая или этическая зависимость). Таким образом, как и в вопросе о добре и зле, мы будем вынуждены смириться с неоднозначностью супружеского союза как блага или наоборот, хотя "плюсов", согласимся, больше. Но как же отравляют жизнь "минусы"! Супружеские отношения между Герой и Зевсом абсолютно ничем не отличаются от большей части супружеских отношений всех времен и народов, кроме одного: характером привлечения к себе внимания одного из супругов, ибо возможности Богов качественно иные, чем у простых смертных. Там, где смертная женщина, в зависимости от свойств характера и национальных традиций, прибегла бы либо к плетке, либо к яду,  Гера прибегает к созданию чудовищ, к вселенской травле многочисленных любовниц Зевса и его незаконнорожденных детей. Дайте такие возможности смертным - и человечество ахнет, увидев результат. Ни мужчины, ни женщины не остерегались бы последствий, в состоянии аффекта прибегая к средствам мести Богов. Гера использовала свои средства влияния на мужа так, как подсказывало ей воображение. Все то, что она делала, никоим образом не противоречило элементам супружеской культуры Олимпа. Инцест и кровосмешение были в порядке вещей, всевозможные интриги, чудовища и проклятия создавались и использовались далеко не одной Герой, месть любого Бога, за что бы то ни было, была страшна. В пользу Геры говорит также тот факт, что настал день, когда высокомерие и капризность Зевса стали настолько несносны, что к Гере присоединилась масса олимпийцев, желающих избавиться от него. Восстание потерпело поражение, обвинили и наказали, естественно, Геру. А ведь она просто боролось за сохранение семьи. Что-то таки да удерживало вместе Зевса и Геру, не допуская такого реального в любой момент летального исхода одного из них. Может, это и была любовь?
     При рассмотрении исторического элемента проблемы немаловажно помнить, что культ Геры - один из самых древнейших. Он возник раньше, чем культ Зевса (Гера по мифологии старше Зевса) и символизировал величие женского матриархального божества. 
     Ситуация родная до слез: культ женщины, присущий древним, более того, широко эксплуатируемый современниками в "предбрачном" периоде, в человеческом самосознании постепенно принижается и становится чуть ли не силой зла. Это наблюдается повсеместно и во все времена. Как в историческом плане, так и в повседневном бытовом, женщины теряют свою божественную роль и на них начинают смотреть как на вещи. Борьба матриархального и патриархального начал с элементами заговора прослеживается как в судьбе независимой великой богини Геры, так и в судьбах женщин во все времена, во всех обществах.
Исходя из сказанного, я делаю вывод о том, что Гера не является ни несчастной жертвой, ни злобной особой. Она просто живет по законам женского начала, что есть норма для любой женщины, будь она богиней или простой смертной. Ее божественные возможности внушают нам иллюзию о том, что она, возможно, злодейка. Терпимые ею наказания наталкивают на мысль: а не жертва ли она? Да нет! Она не является ни той, ни другой. Она - женщина, жена, только с божественными силами для терпения и божественными возможностями для мести.

