«Равнодушие и отзывчивость»
Отзывчивость – качество нравственного человека.
    Совершать милосердные поступки может только человек отзывчивый, самоотверженный. В наше время людей волнует больше собственное материальное благосостояние. До проблем и мук других они равнодушны. И только человек сильный духовно, не пройдёт мимо нуждающегося и поможет в меру своих сил и возможностей. Я думаю, что всё же отзывчивость – это качество, исключительно, человека нравственного, который не жалея себя придёт на помощь, попавшему в беду.  Для проверки достоверности моего мнения, обратимся к художественным произведениям русских писателей. В них множество героев, действующих лиц и так далее, но среди всего этого множества особо выделяется ряд персонажей, олицетворяющие людей нравственных, отзывчивых, душевных, бескорыстных. Именно таких героев я хочу здесь представить.
  Так в романе «Война и мир» Л.Н. Толстого, Наташа Ростова в эпизоде, где они с семьёй покидали Москву, в связи с наступлением на неё Наполеона, она проявляет великое милосердие, прося родных освободить подводы с их вещами, для раненных солдат русской армии, на которых позже раненные были вывезены из Москвы. Наташа, не задумываясь, жертвует огромным, материальным состоянием ради неизвестных ей людей. Автор показывает силу и чистоту души Ростовой, не очернённую деньгами.  Это доказывает, что на отзывчивость и добродушие способны люди нравственные с открытой и доброй душой. 
    Чтобы доказать что, на такие поступки способны только милосердные люди обратимся к повести «Капитанская дочка», где представлены два противоположных героя. Гринёв – молодой, хороший, отзывчивый парень и Швабрин – лжец, предатель и эгоист. Первый не однократно проявлял милосердие и великодушие в разных ситуациях: помог незнакомцу в метель, отдав свой заячий тулуп, защищает честь Маши на дуэли со Швабриным, спасает её из лагеря бунтовщиков, рискуя при этом своей жизнью. Такого человека можно назвать нравственным и отзывчивым. Второй же наоборот относиться ко всем равнодушно, думая лишь о себе, используя любые методы, для достижения  своих целей: подло ранит Гринёва на дуэли, когда того отвлекли, морит голодом Машу, пытаясь тем самым заставить её быть с ним, а после неудачи сдаёт её Пугачёву. Боясь за свою шкуру, переходит на сторону бунтовщиков. Сравнив этих двух персонажей, приходим к выводу, что мои суждения были верны.
[bookmark: _GoBack]    Подводя итог, я уверен, что доказал справедливость своего мнения. Будьте отзывчивей, не проходите мимо нуждающихся, помогите, чем можете. Ведь если мы потеряем человечность, то кем мы станем?
