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ГЛАВА 1

Цель: Бог допускает в нашей жизни трудные обстоятельства, которые нам порой непонятны и нежелательны, но у Бога есть Свой план для каждого из нас.
 Каждый раз, расчесывая волосы, девочка касалась их щеткой и считала: «Один…, два…, три…, четыре…, пять…». Это занятие – расчесываться и одновременно считать – поглощало все внимание четырехлетнего ребенка. Ее бабушка сидела в кресле-качалке, слушала, наблюдала и была довольна внучкой. «Шесть…, семь…» – щетка выскользнула из рук и со стуком упала на пол. Девочка опустилась на колени и стала шарить по полу.
 - Бабушка, где моя щетка? 
 Бабушка с трудом встала со своего места, подняла щетку и отдала ее девочке. 
 - Вот она, Фанни, начни сначала, - сказала она, направляя внучкину руку. Но это однообразное занятие скоро утомило Фанни. Ей хотелось поговорить, и она задала бабушке вопрос, который уже не раз задавала: 
 - Бабушка, почему я не вижу?
 Фанни уже хорошо знала ответ потому, что бабушка каждый раз подробно отвечала ей. Вот и сейчас бабушка, как всегда, начала так: 
 - Фанни, еще совсем маленькой ты могла видеть. Я тебе уже не раз рассказывала, что случилось с твоими глазами…
 - Я еще хочу услышать, бабушка милая, - прервала ее Фанни. Малышка уселась возле бабушкиного кресла, положила голову ей на колени и с нетерпением ждала знакомую историю.

- Был холодный мартовский вечер, когда ты родилась здесь в этом коттедже, - начала бабушка. Она знала, что Фанни очень нравилось слушать о том, какая буря была в тот вечер, поэтому старалась описать ее подробно и красочно. – Сильный ветер завывал вокруг нашего маленького дома, стучал в окна и проникал сквозь щели. Твоя мама завернула тебя в одеяло и крепко прижала к груди. Так мы сидели долго-долго, прислушиваясь к непогоде за окном… Фанни, догадайся, кто на следующий день захотел подержать тебя на руках?
 И так как Фанни знала эту историю так хорошо, что сама могла бы рассказать ее во всех подробностях, она тотчас радостно воскликнула: 
 - Полли!
 - Да, - подтвердила бабушка. – Полли. Ей тогда было только три года, но она очень хотела подержать тебя. А когда я положила тебя ей на ручки, она спросила: «Можно мне поиграть с ней?» 
 Фанни весело рассмеялась: 
 - Теперь я играю с ней, когда она дома. 
 Полли была дочерью бабушки, значит, Фанни она приходилась тетей, хотя и была немногим старше ее.

 Между тем бабушка продолжала:
 - Твой папа обычно укачивал тебя в этом кресле перед сном. Он много работал в поле. Не так-то легко возделывать нашу каменистую землю, и он возвращался домой очень усталый. Но все равно вечером играл с тобой, несмотря на усталость. Он хотел привлечь твое внимание, хотя ты была еще совсем крошкой, и шевелил пальцами перед твоими глазами до тех пор, пока ты не начинала следить за его пальцами. Это было так интересно! А когда тебе исполнилось шесть недель, ты сильно простудилась. Твои глазки покраснели и воспалились, и это причиняло тебе сильную боль. Ты громко плакала и размахивала своими маленькими кулачками. Наш доктор в это время был в отъезде. Какой-то человек представился доктором и стал лечить тебя. Мы видели, как он накладывал на твои глаза горячие компрессы. Он говорил, что они вытянут инфекцию и не повредят глазам. 
 - А я плакала, бабушка?
 - Да, Фанни, ты тогда очень сильно плакала. Ты стала поправляться – простуда прошла, но на твоих глазах появились белые шрамы из-за горячих компрессов, и ты перестала видеть.

 - Я больше не могла играть с папой потому, что я не видела его пальцы, - заключила Фанни. – Но теперь я умею играть в другие игры, хотя я и не вижу … Бабушка, я пойду и встречу Полли, хорошо?
 Фанни давно уже научилась ходить по дому и во дворе без особого затруднения: она знала, где и что расположено, и не натыкалась на предметы. Вот и сейчас она перешла через комнату и остановилась на пороге открытой двери. Потом спустилась по ступенькам и побежала по направлению к каменному забору. Полли научила ее, как перелезать через заборы, которые разделяли фермы в юго-восточной части штата Нью-Йорк, где они жили. Еще Полли научила ее залезать на деревья возле дома.

«Тук–тук-тук» 
 - Я слышу тебя, дятел! - крикнула Фанни, усаживаясь на большой камень на пригорке. Это было ее любимое место. Фанни прислушивалась к резким звукам, доносившимся из леса. «Это дятел стучит по большому дубу, - подумала Фанни. – Бабушка говорила, что там его дупло. Когда придет Полли, мы пойдем в лес и поищем его. И еще соберем фиалки. Я отдам их маме, когда она придет домой». Был теплый день. Солнце ласково пригревало. Фанни подняла голову. Она слабо различала свет. Больше ничего. Даже сотни свечей не могли помочь ей видеть так, как видит Полли. Фанни повернулась лицом к лесу. Ветер колыхал деревья, и они шумели «как океан», - так говорила бабушка. Фанни представила себя матросом. Ужасный шторм, а она стоит на палубе большого корабля:… ветер дует в лицо,… соленые брызги попадают на голову, лицо, губы…
 «Нет, я не смогу быть матросом. Девочки не бывают матросами. Я хочу ходить в школу, как Полли. Тогда я могу стать кем - то особенным…» - чьи - то шаги прервали ее мысли.
 - Это ты, Полли?
 - Да, Фанни, я иду к тебе, - отозвалась Полли, поднимаясь к ней. 
 Фанни соскользнула с камня и возбужденно заговорила: 
 - Полли, когда-нибудь я пойду с тобой в школу! И мы будем вместе приходить домой!
 Полли помолчала, потом проговорила: 
 - Может быть, Фанни. Только как же ты будешь учить уроки, если ты не видишь?
 - Я смогу учить, если мне кто-нибудь поможет, - уверенно заявила Фанни. – Ведь научила же меня бабушка одеваться и расчесываться… и кушать, чтобы я не проливала,… и узнавать, где стоит разная мебель. И я могу ходить, даже бегать! И не натыкаться ни на что. И знаешь, я могу различать такие звуки, каких ты совсем не слышишь. 
 Полли привлекла девочку к себе и ласково сказала: 
 - Ты умница, Фанни. Ты можешь наощупь определить, какому дереву принадлежит листик. И ты узнаешь птиц по пению.

 - Сегодня я слышала дятла! Пойдем, поищем его дупло, - попросила Фанни и потянула старшую девочку за руку. Они не видели, как бабушка стояла на пороге их одноэтажного дома и смотрела, как они перешли поле и направились в лес.

 «Господи, - прошептала бабушка, - я сделаю все, что от меня зависит, чтобы научить Фанни, если Ты дашь мне терпение, мудрость и силы». С такими мыслями бабушка вошла в дом и стала готовить ужин. 
 Наступило время идти спать. Фанни тихо сидела, прислонившись к плечу бабушки. Мерное покачивание кресла и спокойное чтение навевало сон. Бабушка читала одно из своих любимых мест из Библии, из Второзакония 32:4: «… Бог верен, и нет неправды в Нем…»

 - Бабушка, что значит «неправда»? - внезапно спросила Фанни.

 - Неправда – то же, что грех. А грех творит зло. Бог никогда не делает зла, Фанни. Наш Бог свят и всегда поступает справедливо и правильно, - объяснила бабушка. – Бог никогда не согрешал и никогда не согрешит. Ты, я, и мы все - согрешаем. Когда ты поступаешь неправильно, твоя мама наказывает тебя. И Бог наказывает нас за наши неправильные поступки. Наказание за грех есть смерть. Но наш Бог – добрый и любящий. Он послал Своего Единственного Сына Иисуса Христа на землю. Иисус принял наказание за наши грехи вместо нас. Он умер на кресте. Но Он и воскрес на третий день. Иисус Христос стал Спасителем всего мира, и Он хочет, чтобы ты узнала и полюбила Его. 
 Фанни слушала с большим вниманием, хотя и не все понимала. Бабушка некоторое время молчала, раскачиваясь в кресле, потом сказала:
 - Фанни, у Бога есть Свой план для тебя. Я уверена в этом.
. Фанни погладила потертую ручку кресла и мечтательно произнесла:
 - Может, я пойду в школу, это было бы «особенным» планом  и … замечательным!
 - Давай вместе помолимся, Фанни, - предложила бабушка. Та тотчас же опустилась на колени возле кресла и уткнулась лицом в бабушкин передник. В тот же вечер, Мерси Кросби, мама Фанни, стоя у кроватки дочери, с грустью смотрела на свою слепую девочку, которая крепко спала, свернувшись калачиком на кровати. Мама вздохнула и вытерла слезы: «Что  будет с нею? Она никогда не увидит цветы, которые так любит нюхать, никогда не сможет читать книги…, хотя, может быть, и сможет, если мой план удастся…». 

 Мама Фанни очень уставала, работая весь день горничной в богатой семье. С тех пор, как умер ее муж, ей приходилось работать. Она уже скопила некоторую сумму. Скоро она расскажет Фанни о своем плане. Бабушка заметила слезы на глазах Мерси и показала ей букетик на столе. 
 - Фанни собрала эти фиалки для тебя, - сказала она в утешение дочери.

 - О, мама, - воскликнула Мерси, - как бы я хотела, чтобы Фанни могла их увидеть!

 Бабушка ласково погладила Мерси.

 - Надо смириться с тем, чего нельзя изменить, дочка. Иногда Бог допускает в нашей жизни то, чего мы не можем понять. Возможно, позже мы узнаем, почему Он допустил, чтобы Фанни ослепла, - постаралась она успокоить расстроенную дочь. Долго сидела Мерси в глубокой задумчивости. Пламя свечи колебалось при каждом порыве ветра, задувавшего в окно.

 - Нет, - решительно произнесла она. – Фанни будет видеть!
ГЛАВА 2

Цель: Дети должны понять, что Библия и молитва помогут им узнать, какими Бог хочет их видеть.
 Фанни медленно и неохотно шла домой. Ей так не хотелось оставлять Полли и друзей посреди игры, но мама позвала ее. И по ее тону Фанни поняла; что лучше сразу послушаться. Она наморщила лоб, стараясь вспомнить, что плохого она сделала сегодня. Она ведь не порвала платье! Чтобы убедиться в этом, Фанни провела рукой по всему платью. Все было в порядке. Откинув вьющиеся волосы с лица, Фанни толкнула дверь и вошла в переднюю. Скрип … скрип… скрип… Девочка поняла, что мама сидит в бабушкином кресле. Скрип прекратился, и миссис Кросби произнесла:
 - Фанни, завтра  мы поедем в большой город. Мы поедем на поезде. Потом пересядем на пароход и проедем много миль до Нью-Йорка. 
 Фанни в восторге захлопала в ладоши. Путешествие с мамой! В большой город! Внезапно в голове возник вопрос:
 - А зачем мы едем, мама?
 - Мы посетим знаменитого доктора, Фанни, - медленно проговорила Мерси. – Он проверит твои глаза. И, …если возможно, он сделает операцию, то есть сделает так, чтобы ты могла видеть.

 Мерси быстро добавила:
 - При операции будет немного больно, но зато потом ты сможешь видеть! Когда мы вернемся, ты увидишь картинки в книге Полли. 
 Фанни радостно выбежала  во двор и поспешила поделиться этой новостью с Полли.   

 - Полли, - воскликнула она, - мама сказала, что я смогу увидеть картинки в твоей книге! Мы едем к доктору! Он сможет вылечить мои глаза!

 Фанни схватила Полли за руку, и обе девочки запрыгали от радости. Фанни тогда было пять лет, и она не понимала, что операция может причинить боль.
 Несколько дней спустя Фанни сидела в кабинете доктора. Она крепко держала маму за руку. Доктор Мотт и еще один специалист должны были дать заключение. 
 - Фанни, - ласково обратился к девочке доктор Мотт, положив руку ей на голову. – Ты хочешь, чтобы я осмотрел твои глаза и решил, смогу ли я вылечить их так, чтобы ты могла видеть?

 Девочка в испуге отшатнулась и прижалась к маме. «Это будет больно!» Но ей так хотелось посмотреть картинки в книге Полли!

- Да, сэр, - робко произнесла Фанни.

 После осмотра она слышала, как доктор говорил ее маме, что Фанни сможет увидеть свет или яркие цвета, но не более этого. Шрамы с глаз удалить нельзя.
 - Бедное дитя, - ласково произнес доктор, - боюсь, что ты уже никогда не сможешь видеть.
 Мерси закрыла лицо руками и разрыдалась.

 - Не плачь, мамочка, - шепнула Фанни, обнимая ее. – Поедем домой.

 Фанни не терпелось поскорее попасть на корабль. Ей нравилось слушать плеск волн о борт парохода. Прохладный ветерок шевелил ее волосы. И капитан рассказывал волнующие рассказы о море. Но Мерси была грустной и молчаливой. Фанни думала про себя: «Я не могу видеть, а мама хочет, чтобы я видела». Она стала лицом к солнцу и слабо различала красный цвет на небе. Долго она стояла на палубе, слушала плеск волн, и ей казалось, что они неустанно повторяют: «Фанни, крепись, крепись. Придут более счастливые дни».
 Однажды вечером Фанни, как обычно, молилась на коленях возле бабушкиного кресла. Потом спросила бабушку:
 - Почему Бог не мог ответить на мамину молитву, чтобы я видела?

 Бабушка погладила Фанни по голове и ответила: 
 - Бог может все сделать, дитя мое. Но Он дает нам то, что лучше для нас. Мы не должны желать того, что не согласуется с Его планом. У Бога есть особый план для тебя, Фанни, хотя ты не можешь его понять.
 Вскоре после посещения доктора, Мерси начала работать в другой семье. Фанни с матерью должны были переехать в другое место. Девочка скучала по бабушке, по лесу, по прогулкам в лугах вместе с Полли. Но бабушка охотно преодолевала шесть миль несколько раз в неделю, чтобы видеться с внучкой. И Фанни тоже часто ездила навещать свою бабушку.

… …
 Теперь, когда Фанни стала старше, бабушка стала больше читать ей Библию. Каждую неделю Фанни запоминала те места из Библии, которые ей определяла бабушка. Это  легко давалось девочке. Фанни исполнилось восемь лет, когда она однажды сказала:
 - Бабушка, я написала стихотворение. Я хочу его тебе рассказать.
О, какая я счастливая,

Хотя я не могу видеть!

Я решила, что в этом мире

Я всегда буду всем довольна!

Как много благословений я имею,

Каких другие люди не имеют!

Плакать или вздыхать я не буду,

И не хочу, хотя я и слепая.

 - Это прекрасное стихотворение, Фанни! - сказала бабушка. По ее тону Фанни поняла, что та очень довольна:

 - Бог дал тебе светлый ум. Научись использовать его для Господа!
Я не буду унывать и злиться

Оттого, что видеть не могу.

С этим я вполне могу смириться,

Я довольна тем, что я живу!

Жизнь моя полна благословений,

Тех, что другие не имеют.

Хоть слепая я, но вы поверьте –

Я ничуть об этом не жалею.

 Опять Фанни и Мерси пришлось переезжать, на этот раз намного дальше. Пока мама была на работе в богатой семье, Фанни оставалась под наблюдением их хозяйки, миссис Холли. Хозяйка часто брала Фанни в сад, где девочка училась узнавать цветы по их запаху, она также ощупывала их стебли, листья и лепестки.
 - Миссис Холли, я чувствую запах розы! - как-то раз воскликнула Фанни.
 - Да, Фанни. Пойдем, я покажу тебе мои белые розы, за которые я получила приз на выставке цветов. Потом я послушаю, как ты выучила заданные тебе главы из Библии.
 Фанни протянула руку и потрогала лепестки розы и стебель.

 - Ой! – вскрикнула она, уколовшись. – Хорошо, что не у всех цветов есть шипы, - сказала девочка, потирая палец.

 - Надеюсь, что эти шипы защитят мои розы, чтобы их не срезали, - заметила миссис Холли, - я очень дорожу ими - куда более чем другими цветами.
 Войдя в дом, миссис Холли села в кресло и взяла свою старую Библию и сборник песен. Фанни стояла возле нее и говорила на память из книги Бытие пять глав, которые она выучила за неделю. Потом, как это делала бабушка Фанни, миссис Холли прочла и объяснила еще пять глав. К концу первого года обучения Фанни знала четыре книги из Пятикнижия Моисея: Бытие, Исход, Левит, Числа, а также Евангелие от Матфея, от Марка, от Луки и от Иоанна.

 Частенько Фанни сидела в одиночестве, размышляя над стихами из Библии, которые ей читала миссис Холли, или над теми главами, какие она должна была запомнить. Когда Фанни слышала голоса и смех детей, возвращавшихся из школы, она с грустью вздыхала:  «Придется ли мне когда-нибудь учиться, как другие дети»?
 Она начинала ходить в школу несколько раз. Но учителя не могли уделять ей должное внимание, и Фанни опять оставалась дома. Еще с большей решимостью и упорством она запоминала все, что слышала. «Я покажу им всем, что может сделать слепая девочка», - думала она. На конкурсе в воскресной школе Фанни рассказывала наизусть самые длинные и самые трудные стихи. И всегда получала приз.
 Однажды после обеда миссис Холли позвала Фанни к себе. 
 - Кто-то срезал мою белую розу. Не ты ли это сделала? - спросила она спокойно.

 - Да нет, миссис Холли! - поспешно ответила Фанни.

 - Я полагаю, кто-то был в саду и срезал цветок. Хорошо, можешь идти гулять. Я буду всех спрашивать, пока не узнаю, кто это сделал.
 Фанни поднялась в свою комнату и села у окна. «Надеюсь, она не узнает, - с беспокойством думала девочка. – Не надо было говорить неправду. Миссис Холли разочаруется во мне, если узнает, что я срезала розу».
 Вместо того чтобы присоединиться к соседским детям, которые шумно играли во дворе, Фанни сидела одинокая и обеспокоенная мыслями о том, что сделает миссис Холли, когда узнает правду.

… …

 Поздно вечером хозяйка позвала Фанни к себе в комнату. 
 - Фанни, мы сегодня не читали Библию.  У меня есть для тебя интересная история. Фанни слушала, как пожилая женщина читала о внезапно погибших Анании и Сапфире, о том, что они солгали Духу Святому. Сердце у нее сжалось, когда она услышала слова миссис Холли. 
 - Фанни, я видела утром, как ты срезала розу. Я весьма огорчена, что ты обманула меня. Бог тоже огорчен. 
 - О, миссис Холли, простите меня. Я больше никогда не буду говорить неправду! – воскликнула со слезами Фанни.
 - Я прощаю тебя, Фанни, - мягко сказала миссис Холли плачущей девочке. – Бог тоже прощает нас, если мы сознаемся в своих неправильных поступках. Я надеюсь, что ты всегда будешь помнить это. И надеюсь, что ты никогда больше не будешь говорить неправду.

 Проходили месяцы. Мерси заметила, что Фанни часто бывала печальной. Мать знала, что ее дочь, которой скоро исполнится двенадцать лет, огорчена потому, что не может учиться. Как сильно Мерси желала, чтобы ее девочка ходила в школу! Она читала стихотворения Фанни и удивлялась, какие глубокие мысли заключались иногда в ее стихах.
 Однажды вечером во время посещения бабушки, Фанни снова упомянула о своем желании учиться. Как и всегда, когда возникал трудноразрешимый вопрос, бабушка встала на колени вместе с Фанни возле кресла и громко помолилась. 

 После того, как бабушка ушла, Фанни подошла к окну. Она смогла различить слабый свет – светила яркая луна. Фанни тихонько помолилась: «Дорогой Господь, покажи мне, пожалуйста, как я могу учиться и быть, как другие дети». Печаль, владевшая ею, медленно уходила. Она не знала, как это будет, но она знала, что Бог ответит в Свое время и Своим путем.

 Когда Фанни опять посетила бабушку, та была больна.

 - Бог скоро призовет меня, - сказала она плачущей девочке. – Фанни, ты встретишь меня на Небесах, - шепнула она через некоторое время.

 Наступило молчание. Наконец Фанни с трудом ответила: 
 - По милости Божьей встречу, бабушка. 
 Но Фанни сказала это только для того, чтобы успокоить бабушку потому, что сама она еще не пришла к Господу, как грешница, через Сына Его. Утешая Фанни, бабушка сказала еще такие слова:
 - Продолжай учить Слово Божие, Фанни. Бог откроет тебе Свой план. У Него приготовлено нечто особенное для тебя.

ГЛАВА 3

Цель: Довести до сознания детей, что Бог смиряет гордых.
 Прошло два года. Фанни исполнилось четырнадцать лет. Однажды в осенний полдень она услышала шуршание сухих листьев под быстро приближавшимися шагами.

 - Фанни, послушай! - это был взволнованный голос ее матери. Шелест бумаги в руке Мерси и серьезность ее тона испугали девочку. «Кто-то заболел или умер», - подумала она.

 Но испуг ее тотчас прошел, как только мама объяснила:
 - Фанни, я получила письмо. Есть такая школа, которая называется «Институт для слепых», в Нью-Йорке. Ты хотела бы поехать туда?
 Фанни крепко сжала руки. Ее пронзила радость подобно стреле. Школа! Возможность учиться и быть, как другие! «О, благодарю Тебя, Господи! – молча, молилась она. – Ты ответил на мою молитву!»

 Девочка взволнованно воскликнула: 
 - Да, мама! Да, я хочу поехать! Это самый счастливый день в моей жизни!
 Они написали просьбу в школу, и Фанни приняли. Последующие четыре месяца прошли в сборах к отъезду. Когда мама и дочь говорили об отъезде, в голосе матери часто слышалась грусть и озабоченность.

 - Как ты там будешь без меня? Ты никогда не уезжала из дома больше, чем на две недели! - не раз с беспокойством спрашивала мать.

 Фанни, как могла, старалась успокоить и подбодрить ее:
 - Я люблю тебя, мамочка, и буду очень скучать без тебя. Но я хочу быть такой, как мои друзья. Я хочу учиться и получить образование. Потом мы опять будем вместе. Я так счастлива, что Бог ответил на наши молитвы!
 В день отъезда мама разбудила Фанни в последнюю минуту. Та быстро оделась, дрожа от холода и волнения. Карета уже ждала ее. За завтраком кусок не лез в горло. Слезы застилали глаза, когда она садилась в карету. Фанни боялась заговорить, чтобы не расплакаться.

 Карета подпрыгивала по неровной дороге, и вместе с ней подпрыгивали на своих местах Фанни и сопровождавшая ее женщина. При каждом толчке слеза скатывалась с лица девочки. После часа езды и молчаливых слез, ее попутчица сказала:
 - Если ты не хочешь ехать в Нью-Йорк-Сити, мы выйдем на следующей станции и поедем обратно.

 У Фанни задрожали губы. Первым ее побуждением было сказать: «Да, пожалуйста, отвезите меня домой»! Эта мысль испугала ее. «Не ходить в школу»! 
 - Нет, - решительно ответила Фанни. – Я поеду в Нью-Йорк, в школу!
 Первый вечер в школе Фанни сидела в маленькой комнатке, в которой ей предстояло провести несколько лет. Все было ново и непривычно. Мебель была расположена не так, как в их доме. «Мне надо научиться ходить здесь, чтобы не наталкиваться на кровать и стулья», - думала она, сидя на своем чемодане. 

 Глаза снова наполнились слезами. Но тут заговорил разум: «Я в школе. Мне надо учиться. Я встречу новых друзей. Бог ответил на мою молитву»! Фанни старалась думать только об этом. Она не осознавала, что ее вздохи походили на рыдание. Вдруг Фанни почувствовала, как чьи-то ласковые руки обнимают ее.
 - Фанни, мне кажется, что ты никогда раньше не покидала свою маму. 

Голос был добрый и мягкий.

 - Да, мадам, - робко подтвердила Фанни. – Извините меня, пожалуйста, но я должна выплакаться. 
 И она заплакала.

 Фанни быстро привыкла к школьной жизни. Ее новые друзья объяснили ей распорядок дня и провели ее по школе. Фанни рассмешило их предупреждение: 
 - Запомни, если ты опоздаешь на утреннюю молитву, тебе не дадут завтрак. 
 - О, я встаю рано. Это мне не грозит, - уверила она друзей. 
 Фанни с нетерпением ждала начала занятий.

… …
 Несколько недель спустя Фанни послала домой письмо.

 «Дорогая мамочка, спасибо тебе, что ты разрешила мне поехать в школу. Школа такая, какой я ее себе и представляла. Когда я приехала, все показалось мне чужим. Мне очень тебя не хватало…. И сейчас я тоже скучаю! Но я уже познакомилась и подружилась с некоторыми детьми. Занятия не такие трудные, я запоминаю все уроки. Но когда надо читать по Брайлю, это трудно для меня. Легче запомнить, чем читать по Брайлю. Мои пальцы огрубели  от игры на гитаре и от вязания. Они недостаточно чувствительны, чтобы ощущать выпуклости на страницах в наших книгах. Эти выпуклости составляют слова. Мне нравятся все предметы, особенно астрономия. Я помню, как бабушка описывала звезды, как «крошечные, яркие, мерцающие огоньки на черном небе» и говорила, что Бог сотворил их, чтобы мы радовались. Только один предмет я не люблю – математику. Числа утомляют меня».

 Мама получила много писем от Фанни. И вот однажды она прочитала такое письмо:           

 «Каждое утро разные учителя читают стихотворения и рассказы известных авторов. Некоторые мои друзья пытаются писать, и я тоже. Говорят, что у меня талант. Я стараюсь, чтобы мои стихи походили на те, которые я слышала в классе».

 Однажды Фанни проскользнула в комнату своей подруги и тихонько закрыла дверь. 

 - Джин, - зашептала она. – Я слышала, как садовник сказал, что руководство школы собирается продать весь урожай арбузов. Значит, нам больше не придется полакомиться арбузом на обед. Я кое-что придумала.

 Через минуту обе девочки вышли из школы и направились в сад. 
 - Эй, девочки, что вы здесь делаете! – неприветливо встретил их старый садовник. – Мне надо работать. У меня нет времени на разговоры. Надо наполнить арбузами этот фургон. 
 Ра-а-з! Ра-а-з! Ра-а-з! Арбузы один за другим летели в фургон.

 - Сэр, - Фанни храбро выступила вперед. – Мы слышали, что вы хотите продать все арбузы, чтобы заработать деньги для школы.

 - Да, да, - ответил старик, едва переводя дух. – Еще несколько арбузов, и моя работа закончена. Только надо присмотреть, чтобы никто их не украл.

 - Позвольте нам помочь вам, - вызвалась Фанни.

 - Помочь?! Поднимать тяжелые арбузы – мужское дело!

 - Я не это имела в виду, - ответила девушка. – Мы можем посторожить арбузы, а вы сможете отдохнуть.

 - Ну, хорошо, - протянул садовник с некоторым сомнением. – Мне нужно отдохнуть хоть немного. Караульте арбузы и не разрешайте никому подходить к фургону. И чтобы ни один не пропал, слышите!
 - Да, сэр, - покорно согласилась Фанни.

 Девушки подождали, пока садовник, тяжело ступая, удалился. Наступила тишина. Только слышалась болтовня белки где-то поблизости. Фанни решила, что настало время действовать. Она обогнула фургон и приподняла крышку – решетку.
 - Джин, иди сюда, - позвала она. – Садовник сказал нам никого не допускать к арбузам, но он ведь не сказал, чтобы мы их не брали, правда? Помоги мне вытащить этот большой. Мы спрячем его под сиреневым кустом, а потом заберем его оттуда, ладно?

 Благополучно справившись с этим делом, девочки уселись под деревом, прислушиваясь: не идет ли садовник. Джин захихикала:
 - Фанни, ты напишешь стихотворение о том, как мы украли арбуз?

 Фанни засмеялась:
 - Не знаю. По крайней мере, не сейчас. Давай сначала насладимся арбузом.

 Вопрос Джин испугал Фанни. Внезапно она вспомнила, как учила стихи из Библии с бабушкой. Ей показалось, что она слышит строгий бабушкин голос, повторявший: «Ты не должна красть, … ты не должна красть».
 Бог говорил к Фанни через Свое Слово. Но она не хотела слушать.
 - Как бы мне хотелось писать стихи, как ты, - вздохнула Джин. – Когда-нибудь ты станешь знаменитой. Ты даже написала слова к той маршевой песне, которую мы пели на прошлой неделе. А ведь тебе только семнадцать! Представляешь! Мы пели твою песню в присутствии самого мэра!

 Учителя заметили, что популярность Фанни растет среди учеников, и это обеспокоило их. Она играла на фортепиано, органе и арфе, сочиняла хорошие стихи. Где бы Фанни ни появлялась - она везде становилась желанной гостьей. Превозносили ее талант, восхищались ее поэзией, -  и Фанни сама начала думать, что все это так и должно быть.

… …
 Однажды утром после завтрака доктор Джонс, директор, пригласил ее в свой кабинет. По дороге Фанни подумала: «Он хочет попросить меня написать стихотворение по какому-то случаю или же похвалить меня за что-то».

 Но вместо похвалы она услышала такие слова:
 - Фанни, мне очень жаль, что ты поверила тому, что другие говорят о твоих стихотворениях. Ты еще очень мало разбираешься в поэзии. Не надо тратить так много времени на сочинение стихов и ожидать похвалы от людей. Прежде всего, надо стараться угодить Богу, делая то, что желает Он.

 Фанни была потрясена и обижена. Горячие слезы потекли по щекам. Но внутренний голос говорил ей: «Он сказал правду, Фанни, и это для твоего же блага».

 Ее голос дрожал, когда она ответила: 
 - Доктор Джонс, Вы говорите со мной так, как говорил бы мой отец, если бы был жив. Благодарю Вас. Простите, что я гордилась тем, что делала.
 Скоро Фанни начала помогать учителям, занимаясь с отстающими учениками. Ученики исправлялись, и Фанни обнаружила в себе способность учить. 

 «Я стану учителем» - решила она. Однако настойчиво продолжала писать стихи.

 Доктор Джонс опять вызвал ее к себе. Он считал, что она пишет стихи в ущерб другой работе. Строгим голосом он объявил: 
 - Ты не должна писать никаких стихов три месяца

. Три месяца! Фанни не могла поверить своим ушам. Ей запретили писать! Слова слагались в голове в стройные рифмы, и она не могла сосредоточиться на учебе.
 Она хотела записывать эти слова, но ей запретили писать! Рифмы наполняли Фанни, когда она должна была отвечать урок в классе. Она не могла избавиться от них. Она не могла учиться. Фанни стала отстающей ученицей.

 «Я не могу вынести это! – протестовала она про себя. – Но я должна повиноваться. О, как мне пережить эти три месяца?!»
Глава 4
Цель: Побудить детей воздавать Богу славу за те милости, которые Он проявляет к его верным служителям.
 Фанни старалась учиться, но она просто-таки не могла. Все перепуталось у нее в голове.

 Стук, стук, стук.

 - Войдите! – откликнулась Фанни.

 - Доктор Джонс хочет тебя видеть, – сообщил посланник.

 Ее сердце учащенно билось, когда она направилась в кабинет. Третий раз стояла Фанни в кабинете директора. «Что он скажет! – волновалась она. – Прошло уже шесть недель, как мне запретили писать».

 - Фанни, учителя доложили мне, что твои отметки стремительно падают. Почему?

 - Я все время думаю о стихах. Я стараюсь не думать о них, но ничего не выходит, - призналась Фанни.

 Доктор Джонс постукивал карандашом по столу. 

 - Сможешь ли ты улучшить успеваемость и быть внимательной на уроках, если я разрешу тебе снова писать стихи?

 - О да, сэр. Я знаю, что смогу! – ответила она с радостной уверенностью. Запрет на написание стихотворений был снят. И Фанни с новыми силами принялась за поэзию.

 Доктор Джонс был убежден, что ей надо развивать свой талант. Он нашел частного учителя, доброго, но при этом достаточно строгого. Иногда тот говорил:

 - Фанни, ты еще не сочинила стихотворение. До обеда осталось четверть часа. Если ты ничего не напишешь за это время - останешься без обеда. 

 И Фанни писала! Вскоре она могла переделать длинное и сложное стихотворение и написать его простым языком. 

 Окружающие стали называть ее «Слепой поэтессой». Правительство США выделило деньги, чтобы помочь поддержать нью-йоркский Институт для слепых. И поэтому его стали посещать официальные лица. И Фанни стала их самым любимым гидом по школе, потому что она могла сочинять и декламировать стихи, посвященные всем, кто приезжал в школу.

 Однажды директор стремительно вошел в ее комнату со словами:

 - Президент США здесь. Ты сможешь написать стихотворение? 

 Сердце Фанни затрепетало.

 - Президент? Я встречусь с Президентом? - взволнованно спросила Фанни. 

 «Что я скажу ему? – думала она. - Какими словами воздам ему честь»?

 Через десять минут Фанни представили Президенту Тайлеру. Спокойным, уверенным голосом она прочла посвященное ему стихотворение.

 Когда Фанни вернулась к себе в комнату, в ее голове вертелась мысль: 

 «Как бы мне хотелось больше общаться с такими важными людьми. Я бы многое узнала от них».

 Она принялась за вязание, и тут ей в голову пришла удачная мысль.

 Ей не пришлось долго ждать, чтобы претворить ее в жизнь. Мэр города и несколько сопровождавших его людей приехали с визитом. Фанни направилась в одну из комнат, где должны были проходить гости. Она села и принялась вязать. Через несколько минут дверь широко распахнулась, и гости вошли в комнату. Директор увидел Фанни и с гордостью представил ее: 

 - Мисс Фанни Кросби, наша лучшая ученица.

 - Мисс Кросби, - любезно обратился к ней мэр города, - очень приятно с Вами познакомиться. Я наслышан о Вашей поэзии, и даже кое-что читал. Вы талантливая девушка. 

  И мэр направился дальше. В этот момент клубок шерсти упал с колен Фанни и покатился по ковру. Мэр наклонился и поднял клубок. И пока Фанни наматывала нить, он беседовал с нею.

 Ее план удался! Оставшись одна, Фанни продолжала вязать, посмеиваясь про себя. Спицы ее мелькали быстро, как и ее мысли. Она очень желала познакомиться с другими знаменитостями и старалась угадать, кто следующий посетит школу.

 Желание Фанни исполнилось очень скоро. Известный поэт, Уильям Брайант, посетил школу. Пожимая ей руку, он сказал: 

 - Мисс Кросби, я знаком с Вашей поэзией. Я прочел несколько стихотворений «Слепой поэтессы». У Вас большой талант. Вы должны продолжать писать.

 Эти слова ободрили Фанни и укрепили ее желание трудиться во время жарких летних месяцев. Вместе с другими учениками школы Фанни участвовала в поездке на пароходе по каналу через штат Нью-Йорк. По пути они останавливались в небольших городах с концертами – пели и рассказывали стихотворения, чтобы показать, чему могут научиться слепые.

 - Освего! Следующая остановка - Ос-ве-го!

 Ученики стали готовиться к выходу. «У меня такое чувство, что что-то хорошее должно произойти в этой поездке», - промелькнуло в голове Фанни, когда она спускалась с трапа.

 Ожидая своего выхода, она невольно услышала, как зрители перешептывались: «Кто из них «Слепая поэтесса»? «Подумать только, она будет декламировать собственное стихотворение! И, должно быть, хорошее!»

 Когда наступила очередь Фанни, она прочла одно из своих длинных стихотворений, сыграла на фортепиано, а затем и на арфе. Не успел окончиться концерт, как к ней подошла какая-то женщина с сыном.

 - После того, что я услышала и увидела сегодня, я решила, что Институт для слепых -  лучшее место для моего Бенджамина, - сказала она Фанни. - Я обязательно устрою его туда. Пожалуйста, возьмите его под свою опеку.

 Фанни уверила мать, что она с удовольствием это сделает. Поездка была долгой и утомительной, и Фанни с нетерпением ожидала возвращения в школу. В следующем семестре она станет преподавать!

 На обратном пути она вздохнула с облегчением. Волны тихо плескались о судно. Она вспоминала о своем первом путешествии на пароходе несколько лет тому назад, когда была еще ребенком. То было печальное путешествие: она тогда узнала, что никогда не будет видеть.

 «Сколько всего произошло с тех пор, - думала Фанни. – Я многому научилась. Познакомилась со многими выдающимися людьми. Интересно, что подумала бы теперь моя бабушка. Она всегда говорила, что у Бога есть особый план для меня. Правда, в последнее время я не очень-то много думаю о Боге. Я так занята!»

 Воспоминания о стихах из Библии, которые она учила, сидя у бабушки на коленях казались ей очень далекими. Размышления о Боге и Его плане для нее были отодвинуты в сторону. Фанни приходилось уделять много времени подготовке к урокам в своем классе. Но в глубине души Фанни чувствовала, что она поступает неправильно, стараясь заглушить мысли о Боге, оправдывая себя тем, что она постоянно занята.

 В школе Фанни училась сама и учила детей. Это отнимало все ее время. На сочинение стихов у нее оставалась ночь. 

 Фанни получила приглашение из Вашингтона прочесть свои стихи перед членами Конгресса. И поэтому сейчас она засиживалась до часа или двух ночи, сочиняя и исправляя по несколько раз свои наброски. Она старалась хорошо справляться с заданиями. Под конец зимы Фанни почувствовала, что у нее наступило переутомление и ей пришлось обратиться к школьному доктору.

 - Фанни, боюсь, что тебе придется оставить преподавательскую деятельность, пока твои силы не восстановятся, - сказал доктор. - Я скажу больше: тебе вообще не следует ехать в Вашингтон и выступать перед членами Конгресса – это дополнительные волнения.

 - О нет, доктор! – запротестовала Фанни. - Лучше я пока перестану работать, но я должна ехать в Вашингтон! Я так хочу побывать в Вашингтоне!

 Как показалось Фанни, доктор довольно долго хранил молчание.

 - Ну что же, - сказал он, наконец. – Я думаю, что если ты не поедешь в Вашингтон, то расстроишься и почувствуешь себя еще хуже. Можешь ехать. Не всякий удостоен  чести говорить перед Конгрессом, но ты не должна переутомляться!

 В январе Фанни и несколько других студентов отправились в Национальный Капитолий. Зал Заседаний заполнили сенаторы, другие высокие личности -  представители городов. Царила полная тишина, когда Фанни читала свое приветственное стихотворение. Тишина продолжалась еще какое-то время после того, как она закончила. Потом зал взорвался такими аплодисментами, что Фанни даже испугалась. Она так была увлечена своим стихотворением, что совсем забыла, где она находится. Фанни вызывали несколько раз. «Что я расскажу»? – лихорадочно думала она. И решила!

 Спокойным голосом она принялась декламировать стихотворение, посвященное одному из сенаторов, который умер прошлым летом. Среди присутствующих находилась его сестра. После выступления она подошла к Фанни и надела ей на палец кольцо. 

 - Это Вам в знак благодарности за прекрасное стихотворение о моем брате, - прочувственно сказала она, обнимая Фанни.

 Фанни и ее друзья вернулись в Нью-Йорк-Сити. Она продолжала писать стихи. Их оказалось столько, что ей советовали издать сборник стихов. Фанни почувствовала себя лучше и вскоре возобновила преподавательскую деятельность.

 Время от времени она приветствовала своими стихотворениями важных гостей, приезжавших в Институт для слепых.

 Однажды новый Президент США посетил их школу. После официальной части Президент Полк пригласил Фанни пройтись с ним по парку. Во время их прогулки девушка внезапно услышала голос своей старой служанки, которая когда-то работала в их школе и с которой Фанни была дружна.

 - Простите, пожалуйста, мистер Президент. Я должна оставить Вас на минутку.

 И Фанни побежала по тропинке навстречу своей приятельнице. Вернувшись, она извинилась. Может, Президент посчитал нетактичным с ее стороны оставить его, чтобы поговорить со старой служанкой?

 Президент ласково ответил:

 - Это очень похвально, Фанни. Ты оставила Президента, чтобы поздороваться со служанкой. Ты достойна уважения за такое проявление доброты к бедным, простым людям.

 Президенты и слуги, богатые и бедные, слепые и зрячие – Фанни встречалась со многими людьми. Но она еще не встретилась с самой важной Личностью – с Господом Иисусом Христом. Фанни шла своим путем. Она больше заботилась, чтобы получить похвалу от людей, чем о том, чтобы узнать, что Бог желает от нее.

 Примет ли она Христа своим Спасителем?
Глава 5

Цель: Довести до сознания ребенка, что прощение грехов приходит через веру: Иисус умер за его грехи и необходимо принять Его как своего личного Спасителя.

 Фанни охватывало волнение во время вечернего обхода спален учеников. В школе воцарилась тишина. Несколько учеников, остававшихся здесь на ночь, уже спали. Она вздохнула и направилась в свою спальню.

 Проходя мимо кабинета директора, Фанни легонько постучала в дверь и вошла.  

 - Все в порядке, сэр. Спокойной ночи, - пожелала она.

 - Фанни, подожди! Ты уверена, что тебе следует оставаться здесь? Это небезопасно.

 - Сэр, если эпидемия холеры достигнет Нью-Йорка, Бог может позаботиться о нас и здесь, как и в любом другом месте, - ответила девушка.

 - Да, думаю, ты права. А сейчас иди спать, спокойной ночи.

 «Как странно, что я заговорила о Боге именно теперь, когда есть опасность, - подумала Фанни. – Если бы бабушка знала, что я слишком занята, чтобы помнить о Боге, она бы очень расстроилась. Как давно это было, когда она учила меня познавать Бога и молиться Ему! Ее любимым стихом было место из Второзакония 31:6: «Будьте тверды и мужественны, не бойтесь и не страшитесь их; ибо Господь, Бог твой, Сам пойдет с тобою, и не отступит от тебя и не оставит тебя». Мне так нужна Его помощь сейчас!»

 Фанни вернулась в свою комнату и стала готовиться ко сну.

 - Кажется, сейчас самое время обратиться к Богу, - произнесла она. – Столько больных! И многие умирают. Как ужасна смерть!

 Газеты ежедневно сообщали о распространении эпидемии холеры. Люди ни о чем другом и не могли говорить. В Англии от этой ужасной болезни умерло семьдесят тысяч человек. И вот эта болезнь проникла в Штаты. В Новом Орлеане умерло более трех тысяч человек. В Филадельфии еще больше было похоронено. Весной холера поразила Нью-Йорк. Каждую неделю умирало до тысячи человек. Фанни пришла в ужас, когда в школе умер один слепой студент, затем другой.

 «О, Боже, должна же, наконец, окончиться эта эпидемия! Помоги нам!» - взмолилась она, когда узнала, что в школе умер уже десятый человек.

 Фанни и школьный доктор каждый день с трудом добирались до госпиталя, находившегося недалеко от школы. Там они ухаживали за больными - девушка помогала готовить для них порошки. Ежедневно специальные фургоны громыхали по улицам, и их водители выкрикивали: «Выносите мертвых! Выносите мертвых!»

 Каждый раз, слыша эти слова, Фанни бросало то в жар, то в холод. Проходя по школьным комнатам, она содрогалась при мысли, что может натолкнуться на гроб. 

 Однажды Фанни внезапно ощутила резкую боль в животе и прислонилась к двери.

 «О, нет, - с ужасом подумала Фанни. – мне нельзя заболеть! Надо принять порошки, которые я только что приготовила».

 Придя домой, она тотчас легла в постель. «Бог обратит все к лучшему, - решила Фанни. – Если у меня холера, Он позаботится обо мне». И она уснула.

 На следующее утро Фанни проснулась совсем здоровой. Однако доктор боялся, что она все же может заболеть, и остановил ее, когда та решила направиться в госпиталь. 

 - Нет, Фанни, тебе надо уехать из Нью-Йорка домой и отдохнуть! 

 - Мы не можем потерять одного из наших лучших учителей - добавил директор.

 Дома, в Бриджпорте, штат Коннектикут, Фанни старалась отдыхать и не волноваться. Но она не могла забыть горе и смерть, все то, что было в городе, откуда она уехала. Беспокойные мысли одолевали ее. «Где бы я была, случись мне умереть? – размышляла она. – Ведь я говорила бабушке, что мы встретимся на Небесах. Теперь я не уверена, отправлюсь ли я на небо. Боюсь, что я солгала бабушке…»

 Осенью эпидемия окончилась, и Фанни вернулась в школу. В ней произошла перемена: некогда счастливая и веселая, она теперь стала грустной и задумчивой и в классе, и в кругу своих друзей.

 Однажды после уроков Фанни сидела в классе одна. Она услышала шаги за дверью, обернулась, ожидая, что кто-то из учеников пришел к ней за помощью. Но вместо ученика вошел учитель и сказал: 

 - Фанни, до ужина осталось несколько минут. Можно с тобой поговорить? 

 - Да, конечно, мистер Кэмп, - удивленно ответила Фанни.

 - Фанни, в церкви на 30-й улице проходят миссионерские собрания. Ты выглядишь такой печальной со времени окончания  эпидемии. Я подумал, может, там что-то скажут такое, что ободрит тебя. Я иду туда сегодня вечером. Пожалуйста, пойдем со мной. 

 - Может быть, я пойду как-нибудь в другой раз, мистер Кэмп, но не сегодня, хотя я ценю Ваше приглашение - ответила Фанни.

 В тот же вечер она сидела в полном одиночестве до поздней ночи, прислушиваясь, как дождь барабанит в окно. «Почему я побоялась идти с мистером Кэмпом на собрание? – удивлялась она. – Неужели потому, что я держусь одной рукой за Бога, а другой за то, что мне нравится? Наверное, я возгордилась, что меня называют «Слепой поэтессой». Я предпочла знаменитых и важных людей истинному почитанию Бога. Я не настоящая христианка!»

 Ночью Фанни приснилось, будто мистер Кэмп умирает. Она стоит возле его кровати, и он спрашивает: 

 - Фанни, мы встретимся на небесах?  

 - Да, я приду, если Бог поможет мне, - пообещала та. 

 - Помни, ты дала обещание умирающему человеку.
 «Ты встретишь меня на небесах?» - этот вопрос тревожил Фанни несколько дней. Она знала, что ответ был бы «нет». «Я верю в Бога, - говорила себе Фанни. –  Я знаю,  что Он любит меня. Я много раз молилась - почему же я чувствую себя так, будто несу тяжелый груз?»

 Мистер Кэмп еще раз пригласил Фанни пойти с ним на собрание. На этот раз она согласилась. Сначала была проповедь, затем собравшиеся христиане спели гимн.

 Фанни поняла, почему у нее на душе такая тяжесть. «Гимн рассказывает об Иисусе, Который умер на кресте за мои грехи, - думала она. – Я чувствовала тяжесть, потому что я не поверила, что Он умер и за меня тоже. Я не признала себя грешницей и не просила у Него прощения. Мой грех не прощен…»

 Прежде чем окончилось пение гимна, Фанни пришла к выводу: «Да, я ничего не могу сама сделать, чтобы примириться с Богом. Иисус все сделал для меня. Все, что я должна сделать -  поверить в это, попросить прощения и принять Его как своего личного Спасителя».

 И она поверила в эту истину, попросила прощения и в тот же вечер провозгласила Иисуса своим личным Спасителем. Фанни искренне попросила Бога простить ей ее грехи ради имени Иисуса Христа. Тяжесть, давившая ее, исчезла. Она встала с колен и радостно прославила своего Спасителя и Искупителя.

 Когда Фанни возвратилась домой после собрания, она подумала: «Теперь я уверена, что встречу свою бабушку на небе. Теперь мне не страшно умереть. Я знаю, что спасена и пойду на небо».

 Через неделю Фанни отправилась в библейский класс, где верующие свидетельствовали, как они поверили и приняли Иисуса своим Спасителем. Фанни тоже захотела рассказать о своем обращении! Она встала и взволнованно рассказала о том, что произошло с ней на том собрании.

 Дома Фанни опять обратилась к Господу в молитве: «Я отдаюсь Тебе. Я предаю в Твои руки себя и все, что у меня есть. Помоги мне исполнить все так, как хочешь Ты». А после молитвы почувствовала прилив радости.

 «Каких действий ждет от меня Бог?» - подумала Фанни.
Глава 6

Цель: убедить ребенка, что Бог может превратить печаль в благословение.
 В школе начался новый семестр. Фанни стояла у открытой двери. Она слышала крики и смех детей, игравших на лужайке во дворе. Звук шагов! Кто-то шел по дорожке и шмыгал носом. Кто-то плакал! Фанни отошла от двери и ждала. 

 - Чем я могу тебе помочь? – сочувственно спросила она.

 Детский голосок прерывался плачем. С трудом Фанни разобрала слова: «Я… я … хочу домой». И опять хлюпанье носом.

 Фанни протянула руку и привлекла маленькую девочку к себе. 

 - Почему ты хочешь домой, Сара? - ласково спросила она, вытирая с ее лица слезы.

 - Здесь все не так, как дома, … и … я боюсь, - бормотала Сара.

 - Послушай, Сара, - старалась успокоить девочку Фанни. – Я тоже так думала, когда приехала сюда в первый раз. Я была намного старше тебя. Но скоро я привыкла, подружилась с детьми, и мне здесь очень - очень понравилось. Хочешь послушать, как я провела здесь свои первые дни?

 Девочка почувствовала интерес и доверчиво прижалась к Фанни. Взяв ее за руку, девушка повела Сару в школу, где было тихо и спокойно. Скоро слезы девочки высохли. Она даже смеялась в некоторых местах рассказа.

 - О, я так сильно люблю Вас, мисс Кросби! - воскликнула Сара, крепко обнимая Фанни за шею.

 Все любили Фанни. И ученики, и учителя. Одинокие ученики находили в ней отзывчивого друга. Она выслушивала их проблемы и подбадривала упавших духом. Даже учителя иногда обращались за помощью к Фанни.

 Однажды она услышала, как учитель музыки играл какую-то незнакомую мелодию на фортепиано. 

 - О, мистер Рут, какая красивая мелодия! – воскликнула Фанни. – Надо опубликовать это!

 - У меня нет слов для песни, Фанни, только мелодия, - ответил Джордж Рут.  
 - Вот о чем говорит мне ваша мелодия, - произнесла поэтесса и прочла только что составленное стихотворение.

 Мистер Рут остался доволен. Так началось их сотрудничество и продолжалось все лето. Фанни написала несколько песен на музыку учителя. Некоторые стали популярны. Мистер Рут и Фанни даже заработали немного денег за публикацию этих песен.

 Однако Фанни получила нечто большее, чем деньги! Она поняла, что может писать стихотворения на музыку, и что людям нравится их петь.

 Бог, казалось, указывал, какой путь Он приготовил для нее. А знать Божью волю было намного лучше, чем получать деньги. В то время как Фанни писала песни для Джорджа Рута, другой учитель пел песни о любви для Фанни. Несколько лет тому назад они встретились на пароходе: Александр ван Олстайн учился в их школе, закончил ее и поступил в колледж. Он изучал музыку: играл на фортепиано, органе, трубе. Ван вернулся в школу педагогом музыки. Оба, и Ван, и Фанни, - были музыкальны. Он писал музыку, а она писала на нее стихи. Ван полюбил Фанни, и однажды вечером он признался ей:

 - Фанни, я люблю тебя. Я хотел бы, чтобы ты стала моей женой. Но захочешь ли ты иметь слепого мужа? 

 - Если ты хочешь иметь женой слепую женщину, то почему я не могу иметь слепого мужа? – со смехом ответила Фанни. – Я тоже люблю тебя, Ван. Да, я согласна быть твоей женой.

 Вскоре после этого Ван ушел из школы и стал частным учителем. Через несколько месяцев Фанни уехала к нему в небольшой городок. Там они поженились, и Фанни стала полноправной хозяйкой в доме. Их соседи не знали, что эта слепая женщина -  известная «Слепая поэтесса», написавшая уже третью книгу стихов. Она была счастлива. Ван был добрый, веселый, отзывчивый. Он часто давал уроки детям из бедных семей за незначительную плату. Кроме частных уроков Ван зарабатывал еще игрой на органе в нескольких церквах. Первый год их совместной жизни прошел счастливо и быстро.

 Наступил радостный день, когда Фанни узнала, что готовится стать матерью. Будущие родители жили в нетерпеливом ожидании рождения ребенка. Но младенец родился мертвым. Фанни тяжело переживала этот удар, особенно первое время. Это была ее глубокая сердечная боль, так что она просто не могла говорить о ребенке. Немного позже она в свое утешение говорила: «Ангелы с неба спустились и взяли наше дитя на небо к Божьему престолу».

 Время неумолимо шло вперед. Фанни находила утешение в Библии и молитве. Один из любимых стихов ее бабушки стал и ее любимым стихом: «Прибежище мое и защита моя, Бог мой, на Которого я уповаю».

 Через год Фанни и Ван вернулись в Нью-Йорк. Вскоре началась Гражданская война, и Фанни принялась писать патриотические песни. Но ей предстояло написать более важные песни. Церкви нуждались в евангельских песнях – таких песнях, которые вдохновляли бы и ободряли христиан следовать за Господом и исполнять Его волю.

 Уильям Брэдбери был тем человеком, который сочинял гимны с самого начала «Великого пробуждения». Истинные христиане очень любили петь их. 

 Но ему были нужны новые стихи для музыки. И какова была его радость, когда он узнал от пастора, что тот хочет познакомить его с женщиной, которая пишет христианские стихи, и что эта женщина - «Слепая поэтесса» Фанни Кросби. Не меньше обрадовалась и Фанни, узнав о встрече с мистером Брэдбери. Бог указал ей, что это важная встреча. Она чувствовала, как будто Он сказал ей: «Фанни, вот твое служение. Ты будешь писать гимны для Моего прославления». 

 Когда их представили друг другу, мистер Брэдбери сказал: 

 - Фанни, я благодарю Бога, что мы, наконец, встретились. Я так давно желал познакомиться с Вами. Я верю, что мы вместе сможем служить Богу – Вашими стихами и моей музыкой. 

 Фанни уехала домой с заданием -  написать стихотворение и привезти его на следующей неделе, а он решит, может ли она сотрудничать с ним. Какая ответственность! Никогда раньше Фанни так не волновалась, как в этот раз. Мысли роились у нее в голове. Она вспомнила своего умершего ребенка …, бабушку, учившую ее стихам из Библии…, себя, маленькой девочкой, запоминавшей и рассказывавшей целые главы из Библии …

 Сами собой складывались слова трогательного стихотворения. «Я напишу о небе, как оно прекрасно, - решила она. – Когда-нибудь я пойду туда. И я увижу Иисуса … и моего маленького ребеночка. И мы больше никогда не расстанемся…» Фанни улыбнулась. Владевшая ею печаль, казалось, уходила с каждым новым словом, обретающим жизнь на бумаге.

 Через три дня Фанни снова была у мистера Брэдбери с первым своим гимном. Она с волнением ждала, пока композитор просматривал ее стихотворение. Слова были прекрасны! В них было все, что мистер Брэдбери хотел. 

 - Фанни, я помещу его в сборник гимнов, который я готовлю сейчас, - горячо произнес он. – И  я думаю, что он понравится многим…

 Через несколько дней мистер Брэдбери пригласил Фанни придти как можно скорее. Он написал мелодию для песни, и ему крайне необходимы слова. Он проиграл мелодию несколько раз. Фанни внимательно слушала, пока не запомнила ритм и мелодию. Через день она принесла несколько куплетов.

 Прочитав слова, мистер Брэдбери сказал:

 - Фанни, я не перестаю удивляться и благодарить Бога за нашу встречу. Я хочу сказать, что пока я буду издателем, Вы всегда будете иметь работу.

 Вечером Фанни делилась этой хорошей новостью с мужем. 

 - Ван, Бог столько сделал для меня! Он дал мне возможность поступить в школу, чего я так хотела. Я научилась писать стихи. Он дал мне способность учить детей в школе. И что самое важное – я приняла Господа своим Спасителем. Бог был так терпелив ко мне! Он также привел нас друг к другу. И Он взял наше дитя на небо. Я не знаю, почему Он сделал так. Но Бог знает. Он не ошибается. А сейчас я чувствую, что именно теперь начинается самый важный период в моей жизни.

 Фанни была готова совершать то, что запланировал для нее Бог.

Глава 7

Цель: показать, что Бог использует для служения Ему тех, кто готов для этого.

Фанни стояла на тротуаре перед зданием с надписью «Уильям Б. Брэдбери и Компания».

 Дул сильный ветер; она видела, как ветер гнал листья вдоль улицы. Поправив шляпку, она стала подниматься по ступенькам, размышляя: «Понравится ли мистеру Брэдбери моя новая песня?»

 Теперь она бывала в этом доме регулярно. Иногда мистер Брэдбери давал ей тему для песни; в другой раз он играл ей мелодию, для которой Фанни должна была написать слова. А бывало, что она приносила свои собственные готовые песни.

 На этот раз, прослушав ее песню, мистер Брэдбери воскликнул:

 - Фанни, как тебе удается писать такие прекрасные песни?! Как раз такие песни нужны для церкви!

 Маленькая слепая женщина подалась вперед:

 - Сэр, я всегда молюсь перед тем, как написать хоть одно слово. Бог посылает мне мысли. Он помогает мне вспомнить нужное место из Писания, которое я когда – то учила, и Он же посылает мне те самые необходимые слова.

 В последнее время мистер Брэдбери плохо себя чувствовал, и ему часто приходилось уходить в свою комнату отдохнуть. Наконец его здоровье до того ухудшилось, что он не мог сочинять музыку. Однажды композитор позвал Фанни и сказал:

 - Это наша последняя встреча, Фанни. Мой труд окончен. Ты должна продолжать то, что я начал. Я ухожу, чтобы вечно пребывать с Господом.

 Мистер Брэдбери умер через четыре года с момента их первой встречи. Фанни глубоко переживала потерю духовного друга. На похоронах был исполнен их первый совместный гимн.

 Фанни чувствовала, что Бог желает для нее продолжения этой работы.

 Популярность ее гимнов росла: Фанни стали приглашать для свидетельства на собраниях, в миссиях, в церквах и тюрьмах. 

 Фанни нужен был композитор для ее стихов. Друзья убедили ее послать одно из стихотворений Говарду Доэну.

 Говард Доэн был богатым бизнесменом. Он писал музыку с раннего возраста. В тридцать лет у него случился сердечный приступ. Поправляясь от болезни, Говард почувствовал, что Бог ждет, чтобы он писал духовные мелодии. Но он не был поэтом, и многие его прекрасные мелодии не имели слов.

 Во время посещения Говардом Нью-Йорк-Сити, ему предложили написать гимн в честь годовщины одной миссии. В голове звучала мелодия, но где найти нужные слова? Говард опустился на колени и в молитве попросил Бога послать ему нужное стихотворение и поэта, который бы писал слова для него.

 Не успел музыкант встать с колен, как тотчас же кто-то постучал в дверь. Мальчик – посыльный вручил ему именной конверт. Говард тут же поспешно прочел письмо:

 «Мистер Доэн, я никогда не встречалась с Вами, но у меня было побуждение послать Вам этот гимн. Да благословит Вас Господь. Фанни Кросби».

 Стихотворение начиналось со слов:

 «Стремлюсь я быть похожим на Иисуса….»

 Это было именно то, что нужно. Говард сел за фортепиано и написал на слова стихотворения нежную мелодию.

 Когда учредитель миссии услышал песню, то спросил с удивлением:

 - О, где Вы достали эту песню?

 На что мистер Доэн ответил:

 - Ее прислала Фанни Кросби. Вы знаете, где можно найти эту поэтессу?

 Записав адрес Фанни, Говард Доэн твердо решил встретиться с ней. Жильцы удивленно разглядывали богато одетого господина, который поднимался на третий этаж бедного многоквартирного дома. Говард постучал в дверь мансарды – маленькая женщина открыла ему дверь и «всматривалась» в мистера Доэна сквозь очки.

 - Не могли бы Вы провести меня к миссис Фанни Кросби? – спросил он.

 Фанни улыбнулась:

 - Я – Фанни. Добро пожаловать в мой дом!

 Мистер Доэн был потрясен тем, что увидел. Но его еще более поразило то, что Фанни слепая. 

 Дав возможность гостю освоиться, Фанни произнесла:

 - Да благословит Вас Господь, дорогой друг! Как я рада, что Вы пришли.

 Мистер Доэн вложил ей в руку счет:

 - Это за ту песню, что Вы мне прислали, - сказал он, настаивая на том, чтобы Фанни взяла деньги.

 Поэтесса думала, что плата составляла один – два доллара, как бывало раньше, когда ей платили за песню. Но потом ей сообщили, что чек был на двадцать долларов!

 Фанни и Говард стали сотрудничать. Для Фанни было истинным удовольствием работать с мистером Доэном. Он познакомил ее со своей женой, которую, как, оказалось, тоже звали Фанни. Вскоре поэтесса почувствовала себя будто бы членом их семьи.

 Фанни не оставляла и свою деятельность в несении Евангелия людям. Она беседовала со многими из них. Однажды в тюрьме в результате такой беседы один заключенный осознал, что он грешник, и воззвал к Богу:

 - Боже, не пройди меня! Прости мне мои грехи!

 Вечером этого же дня Фанни написала слова песни «Не пройди, Иисус, меня Ты!» Говард Доэн сочинил для них музыку. И потом, когда эту песню исполняли в тюрьмах, грешники каялись и приходили к спасению через Иисуса Христа.

 Впоследствии эта песня перешла в церкви и на миссионерские собрания. Она стала известна всему христианскому миру. И когда Фанни ездила по стране и встречалась с людьми, те рассказывали ей, как эта песня побудила их принять Христа своим Спасителем.

 Как-то раз мистер Доэн влетел в дом Фанни со словами:

 - У меня только сорок минут до отправления поезда – я еду на собрание в воскресную школу. Вот мелодия – послушай, о чем она тебе говорит?

 И он напел ей простую мелодию.

 Фанни даже захлопала в ладоши от нахлынувших на нее чувств и воскликнула:

 - Да, как же, она говорит мне: «В руках я Иисуса».

 Она поспешила в другую комнату и преклонила колени в молитве. Через полчаса она вернулась и продиктовала три куплета песни и припев.

 Доэн сыграл и спел песню собравшимся в воскресной школе, и она сразу всем полюбилась. Со временем эта песня была переведена более чем на двести языков. На протяжении всех последующих лет своей жизни Фанни получала письма с благодарностью за эту прекрасную песню из многих уголков земного шара.

 Умирающий христианин находил утешение в этой песне. Осужденный укреплялся в вере, постоянно повторяя ее слова. Моряк в далеком бушующем море, слушая ее слова, находил спасение.

 К этому времени Фанни написала большое количество гимнов – они появлялись в десятках сборников христианских песен. И потому, как некоторые издатели предпочитали новые авторские имена в своих изданиях, Фанни печаталась под разными псевдонимами. Это не является нечестным.

 Фанни узнала, что ее песни исполняют и в Англии. Американский евангелист Дуайт Муди и его знаменитый певец Айра Сэнки проводили там миссионерские собрания. Многие каялись и находили спасение, слыша песню «Не пройди, Иисус, меня Ты». Фанни искренне радовалась и благодарила Бога за то, что Он использует ее гимны в Своих целях и за океаном.

 Но Фанни не старалась разбогатеть, получая гонорар за свои гимны. Фанни и Ван решили жить в бедных кварталах Нью-Йорк-Сити, чтобы помогать своим соседям. Большую часть получаемых ею денег, Фанни отдавала другим. Однажды, когда пришло время платить за квартиру, в доме не оказалось нужной суммы. Фанни беспокоилась, как они выплатят ренту. Она решила помолиться и попросить Бога дать им необходимую сумму. Немногим позже какой-то человек остановил Фанни на улице, вложил ей в руку чек на десять долларов и тотчас ушел. Рента была уплачена. 

 В тот же вечер Фанни написала новый гимн: «Мой Господь всегда со мной». Слова песни выражали неизменность Бога в удовлетворении наших нужд и потребностей. 

 В следующем году группа Муди и Сэнки вернулась в Америку – Фанни встретила их в Нью-Йорке. На каждом миссионерском собрании исполнялись ее песни.

 Бог исполнил Свой особый план в отношении Фанни: через ее благословенные гимны пришли к Христу тысячи грешников.

 Песни Фанни могли воздействовать на душу человека и приводить ее к Христу потому, что они были исполнены Духом Святым через горячую молитву Фанни. Но и личным свидетельством она приводила многих к Спасителю. Этот дар также был определен для нее Богом.
Глава 8

Цель: Объяснить детям, что есть много путей служения Богу: доброта и понимание в отношениях с другими, свидетельство, послушание, молитва.

 Стук лошадиных копыт и грохот колес по мостовой то приближался, то удалялся. Фанни слышала также крики и смех детских голосов на площадке между зданиями, в одном из которых они снимали свою квартиру.

 Она улыбнулась при мысли о тех скромных праздниках, что она проводила для своих соседей вот уже несколько лет. Родители радовались им не меньше своих детей. Другие считали, что устраивать такие праздники, - это просто потеря времени. Но Фанни получала радость, делая других счастливыми. Она старалась помочь им забыть, хотя бы на время, об их бедности. Ее любовь к людям ради Господа Иисуса побуждала их стремиться познать Его.

 «Если бы я могла быть чаще дома, - думала Фанни, - тогда я могла бы помогать моим соседям, когда у них возникают трудности».

 Фанни стала известным служителем Божьим. Она одна ездила на большие расстояния, чтобы рассказать другим о Господе Иисусе Христе. Когда же она бывала дома, то шла в худшие районы Нью-Йорк-Сити и трудилась так несколько дней в неделю. Она выслушивала мужчин и женщин, объясняла им, как Иисус Христос может помочь им. Она молилась о тех, кто посещал эти собрания. И многие принимали Господа Иисуса своим Спасителем.

 Она проработала в миссии 25 лет и так высказывалась о тех людях, от которых дурно пахло и которые жили в ужасных условиях: 

 - Мне они не были противны. Я любила их, как своих детей.

 После долгих занятых дней Фанни писала стихи до поздней ночи. Пока другие спали, маленькая седая женщина, склонившись, сочиняла духовные стихи и молилась. Она молилась обо всех тех людях, с которыми встречалась в течение дня. Она молилась за пастырей и за церкви в их городе и в других местах. Она молилась за свою страну и за ее Президента. Она молилась за весь мир.

 «Слепая поэтесса», которая в молодости встречалась со многими выдающимися личностями, теперь стала известна в мире, как «Королева евангельских гимнов». Но Фанни не любила эти титулы. Она постоянно говорила своим друзьям: 

 - Я делаю, что могу. Я использую тот дар, что Бог дал мне. Более всего я хочу, чтобы гимны, какие я пишу, приводили людей к Христу. 

 Фанни написала более восьми тысяч гимнов, и тысячи людей были спасены через эти гимны. 

 Она сочиняла и проповедовала в своих путешествиях.

 - Фанни, ты слишком много работаешь, - предупреждали ее друзья.

 - Ничто другое, помимо смерти, не сможет остановить мой труд ради Христа, - отвечала та.

 Вскоре после своего восьмидесятилетия Фанни заболела воспалением легких, и друзья не были уверены, что она выживет. Но Бог сохранил ее. И на этот раз Фанни последовала советам мужа и своих друзей – она уехала из Нью-Йорка в Бриджпорт к сестре, чтобы немного отдохнуть.

 Ван, который также был болен, остался на попечении друзей. Но спустя месяц, как Фанни поправилась от болезни, он умер. Это известие поразило Фанни: она болезненно восприняла смерть мужа. Но решила даже в своем горе заниматься делом - у нее появились новые гимны.

 Фанни продолжала свидетельствовать там, куда ее приглашали. Но теперь она ездила не одна – ее везде сопровождала компаньонка. Но так, как Фанни была очень энергичной и деятельной, она утомляла своих спутниц, хотя те были моложе ее. Женщины поочередно сопровождали ее, отдыхая между поездками. Везде, где бывала Фанни, она не упускала возможности говорить о Господе. То она рассказывала о своем покаянии, о том, как поверила и приняла Господа Иисуса своим Спасителем. В другой раз она рассказывала о своих молитвах:

 - Я молюсь о больших нуждах и о малых нуждах. Бывает, что Бог посылает мне не всегда то, что я прошу. Тогда я знаю, что у Него есть нечто лучшее для меня.

 Часто Фанни встречалась и беседовала с людьми каждый день, иногда даже по нескольку раз за день. Ее дом был открыт для каждого, кто хотел придти к ней. Ни разу Фанни не отказала в помощи тому, кто в ней нуждался.

 Как-то раз один человек сказал ей:

 - Будь я богатым, у меня бы не было проблем.

 Фанни улыбнулась:

 - Нет, у Вас появились бы новые проблемы, - сказала она. – Что касается меня, то я могу сказать – возьмите весь мир, но дайте мне Иисуса.

 В тот же вечер она написала новый гимн и так и назвала его – «Возьми весь мир, но дай мне Иисуса».

 Дети в Бриджпорте любили приходить к «тете Фанни», так они ее называли. Они приглашали «тетю Фанни» на прогулку в парк. Там, в окружении детей, Фанни раскрывала большую красочную книгу и рассказывала им об Иисусе. Обычно она начинала с последней страницы:

 - Вы видите золотую страницу? Правда, она напоминает нам о Небесах? Там живет Бог, и Он хочет, чтобы мы все когда-нибудь пришли к Нему и жили с Ним там, на Небесах. Это прекрасное место: там нет болезни, ни горя, ни греха. И никогда не будет.

 Потом Фанни переходила к первой странице:

 - Эта черная страница напоминает нам о грехе потому, как Библия говорит, что «люди более возлюбили тьму, нежели свет, потому что дела их были злы». (Иоанна 3:19). Это означает грех. Слово Божие часто говорит о зле, как о тьме. В Библии написано: «Все согрешили…» (Римлянам 3:23). Дети, если на Небесах нет греха, а все согрешили, - как же нам можно попасть туда? Бог сказал, что грех должен быть наказан, а наказание за грех есть смерть. Бог послал Сына Своего, Господа Иисуса Христа на землю. Иисус был безгрешен и жил святой жизнью. Но грешные люди не любили Его и убили Его. Библия говорит, что Он умер за наши грехи. Иисус пострадал за нас, умерев на кресте. Красная страница напоминает нам о крови Господа Иисуса, которую Он пролил на кресте. Иисус умер, претерпев великие страдания. Но через три дня Он воскрес – Он жив сейчас и находится на Небесах. Если ты поверишь, что Иисус Христос, Сын Божий, умер на кресте за каждого из людей, за тебя лично, и если ты попросишь Его простить тебе твои грехи, - Он простит тебя. Иисус очистит тебя, и ты будешь, как эта белая страница. Бог будет смотреть на тебя, как будто ты никогда не грешил. Потому что твой грех взял на Себя Иисус и понес наказание вместо тебя. И когда твоя жизнь на земле окончится, ты пойдешь на Небеса.

 В заключение Фанни спрашивала:

 - Дети, вы все поняли, для чего умер Христос?

 За что дети особенно любили Фанни, так это за ее неиссякаемую жизнерадостность. Она всегда была веселой, подвижной, энергичной. Когда репортер брал у нее интервью в день ее 92 – летия, она сказала ему:

 - Бог дал мне такую долгую жизнь! Я благодарю Его за здоровье и силы. Я чувствую себя молодой. Я – самая счастливая из живущих людей, потому что пребываю в Нем и Он во мне. Если Вам доведется встретить кого-то счастливее меня, пожалуйста, отправьте того человека ко мне. Я хочу пожать ему руку.

 По ее же утверждению, Фанни прожила долгую жизнь, потому что через молитву она научилась контролировать себя – свой аппетит, темперамент и язык.

 - Я стараюсь не допускать плохой мысли о другом человеке и никогда не говорить никому недобрых слов, - объясняла Фанни.

 Последние двадцать лет ее жизни Фанни чествовали много раз. В ее честь устраивались банкеты, ее приглашали на национальные праздники, отмечали день ее рождения. Однажды оркестр сопровождал ее на какое-то собрание, и все время, пока они шли по улицам, исполнялись ее гимны.

… …  
 Фанни была Божьим дитем. Она любила Слово Божие – Библию. Фанни беспокоило то, что многие не верили во всю Библию. Некоторые говорили, что в Библии много выдумок, мифов. Фанни решительно опровергала такое понятие о Библии и твердо отстаивала истинность Слова Божьего, говоря:

 - Библия – это Слово Божие от начала до конца! По мере того, как я становлюсь старше, я все больше люблю Библию. Эта Книга – Божья сокровищница. Она – свет, освещающий мой путь в Небесную Отчизну.

 В один февральский вечер, когда Фанни шел девяносто пятый год, она сказала своим друзьям:

 - Я себя неважно чувствую сегодня. Но завтра мне будет лучше, - добавила она со счастливой улыбкой.

 В девять часов того же вечера, 11 февраля 1915 года, Фанни послала за секретарем и попросила написать письмо соседям, у которых только что умер ребенок. Она старалась утешить и ободрить их. Она продиктовала: «Ваш драгоценный Руф в руках Иисуса». Далее в письме следовало стихотворение, которое Фанни сочинила в течение дня.

 В ту же ночь Фанни умерла. Отец Небесный взял к Себе Своего верного служителя. Ее желание – служить Богу вплоть до последнего своего дня на земле – исполнилось. Все, что было в распоряжении Фанни, она отдала своему Спасителю. И даже сегодня Он получает славу и хвалу от нее, так как ее песни поют в церквах во всем мире!

 Да благословит Господь тружеников на ниве Своей и в наше время!

…  …
 Эта история о молодой слепой девушке с удивительной памятью захватит всех, кто услышит ее. Как говорила ее бабушка, у Бога был Свой особый план для Фанни. Тот факт, что эта слепая девушка стала одной из известнейших составительниц христианских гимнов, показывает, что Бог может сделать в жизни человека, полностью подчинившего себя Господу.

 Фанни Кросби написала свыше восьми тысяч песен. Не все они стали популярны, но в христианских церквах хорошо знают и ценят такие псалмы, как: 

 «Не пройди, Иисус, меня Ты», 

 «Весть об Иисусе скажи мне»,

 «Твердо я верю», 

 «К водам живым поспешите»,

 «У креста хочу стоять»,

 «О, Господь, я твой»,

 «Всевышнему слава!»,

 «Чудный Спаситель зовет»,

 «Мой Господь всегда со мною» и другие.

 Теперь, когда вы будете петь эти гимны, они станут для вас дороже и ближе, потому что вы знакомы с их автором и с теми обстоятельствами, при которых были написаны некоторые из них.

 Бог дал Фанни Кросби долгую жизнь. Она прожила девяносто четыре года, во всем полагаясь на Него.
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