Материал
Палки для скандинавской ходьбы Yamaguchi Kodo изготавливаются из прочного алюминиевого сплава, дюралюминия. Такой материал применяется из-за значительных нагрузок, которые они испытывают в процессе эксплуатации, и для обеспечения легкости конструкции.
Сплав алюминия отлично выдерживает экстремально низкие температуры, благодаря чему, палки можно применять в горах, где отметка термометра опускается до -20 градусов. 
Конструкция
Палки Yamaguchi Kodo выполнены в виде трех секций, легко соединяющихся между собой. Специально разработанная система креплений предназначена для увеличения компактности изделия. Благодаря ей, устройство уменьшает размеры в три раза. В сложенном состоянии палки имеют длину 38 см.
Телескопическая конструкция позволяет регулировать высоту. 
Установка высоты
На корпусе Yamaguchi Kodo сделаны специальные отметки в виде линейки. Это дает возможность быстро регулировать длину приспособлений под каждого пользователя.
Фиксация высоты делается при помощи специальной защелки. Сперва нужно выдвинуть четвертую секцию на нужный уровень, соответствующий росту, и установить замок в положение LOCK.
Конструктивные особенности делают палки для скандинавской ходьбы универсальными, подходящими любому человеку с ростом от 160 до 195 см. 
Фиксация секций
[bookmark: _GoBack]Палки Yamaguchi Kodo оборудованы системой крепления 5-ELEMENT. Она дает возможность быстро разбирать и собирать конструкцию. Теперь не нужно закручивать каждое крепление отдельно. Единственный узел фиксации находится в верхней части приспособления и обеспечивает хорошую прочность палки.
