1. КРЫЛОВ ИВАН АНДРЕЕВИЧ
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Несмотря на то, что Иван Андреевич Крылов жил и творил в 18-19 веках, его имя у всех на слуху. Кто не знает его в высшей степени поучительных творений – басен "Ворона и лиса", "Слон и моська" и др.?

Свой путь в литературу Крылов прокладывал сначала как драматург. Первые его пьесы отличались остротой сатирической и социальной. Развить свой сатирический дар писатель смог, занимаясь журналистикой.
Карьеру баснописца Крылов начал с переводов басен Лафонтена. Сюжеты многих его миниатюр заимствованы также у Эзопа и Федра. Тем не менее реализм образов, способность остро очерчивать безнравственность, простой и выразительный язык позволяют считать басни Крылова оригинальными произведениями.
Писатель обогатил отечественную литературу, написав примерно 200 басен. Многие цитаты из басен Крылова приобрели статус поговорок:"А Ларчик просто открывался" или "Да только воз и ныне там". Именно басни сделали имя Ивана Андреевича Крылова бессмертным.
2. ИСААК НЬЮТОН
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Выдающийся английский физик, математик и астроном Исаак Ньютон оставил после себя богатое наследие, которое включает известные каждому школьнику законы механики, многие физические и математические теории, включая дифференциальное и интегральное исчисление.

Открытия Ньютона в области естественных наук, которые сейчас кажутся вполне очевидными, например, теория тяготения, являлись предметом многолетних споров для его коллег-ученых.

Работы ученого в области оптики, в том числе изобретение телескопа-рефлектора, позволили астрономам открыть другие галактики, а должность... смотрителя Монетного двора удачно провести денежную реформу.

Как видим размах деятельности Ньютона не вписывался в стандарт: "ученый – физик и математик". Немало времени он посвятил алхимии и... богословию.

Талант выдающегося ученого по достоинству был оценен еще при жизни: в течение двадцати лет Ньютон оставался бессменным президентом Королевского общества, за научные заслуги ему было присвоено звание рыцаря.

3. ДЖУЗЕППЕ ВЕРДИ
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Начав свою карьеру с конторской работы, Верди параллельно с увлечением занимался музыкой. Свое музыкальное образование ему приходилось пополнять, беря частные уроки, так как в приеме в Миланскую консерваторию ему отказали.

Первым значительным опусом композитора была опера "Оберто", а опытом выступления перед публикой – дирижирование оркестром в театре "Ла Скала".

Творческое наследие Верди не ограничивается написанием опер, тем не менее он известен, прежде всего, как оперный композитор. Если в начале творческого пути его оперы основывались на исторических и мифологических сюжетах, то со временем в основу либретто легли рассказы из жизни простых людей ("Риголетто", "Трубадур", "Травиата").
Музыка великого композитора из опер "Бал-маскарад", "Дон Карлос", "Аида", "Отелло" доныне на слуху любителей оперного вокала. Каждый из них подписался бы под словами русского композитора Чайковского, который признал гений Верди и предсказал, что его имя сохранится в истории в одном ряду с наиболее великими именами.

