РЕРАЙТ ТЕКСТА

Начатая в конце прошлого года рекламная акция делового интернет-портала DailyOnline.ru, приобретает все более широкие масштабы. Кампания по размещению рекламы вышла за границы собственно Интернет и активно "осваивает территорию" столицы – ее внешние рекламные носители. Теперь порядка сотни билбордов станут носителями объективной информации о финансово-экономическом кризисе. Своему художественному оформлению рекламные постеры интернет-портала обязаны художнику Андрею Бильжо.

Со времени основания в ноябре 2008 года интернет-портала Dailyonline.ru его рекламную информацию можно было увидеть исключительно в интернет-сети и на цифровых дисплеях. Оценивая важность объективного освещения ситуации, связанной с кризисом в финансово-экономической сфере, руководство портала берет на себя обязательства организации массового и доступного информирования населения, полагая это одной из главных задач портала Dailyonline.ru. Широкомасштабная акция, проводимая ныне, инициирована с начала текущего года, с января месяца.

Немаловажной особенностью подачи рекламных материалов, по словам руководства, является их "нескучная" интерпретация, рассчитанная на среднестатистического "потребителя". Редактор интернет-портала DailyOnline.ru Раф Шакиров уверен, что финансовый кризис не является помехой для успешной работы его команды. Напротив, он прогнозирует увеличение интереса к источникам правдиво и качественно подготовленной информации.

ИСХОДНЫЙ ТЕКСТ

DailyOnline.ru – деловой интернет-портал – продолжает собственную широкомасштабную рекламную акцию: размещение рекламы проходит теперь на внешних рекламных носителях столицы, на которых будет объективно освещаться информация о финансово-экономическом кризисе. В общей сложности в кампании задействовано порядка ста билбордов. Основой рекламных постеров информационного интернет-портала выбрано художественное оформление художника Андрея Бильжо. 

Ранее интернет-портал Dailyonline.ru, основанный в конце прошлого года (если быть точными – в ноябре месяце 2008 г.), давал свою рекламу исключительно в интрнет-сети и на цифровых дисплеях. Однако руководство делового информационного портала считает, что в связи с возникшим финансово-экономическим кризисом Dailyonline.ru просто обязан освещать его объективно, массово и доступно. Это – одна из основных задач портала. Проходящая ныне рекламная акция была запущена еще в начале этого года, в январе месяце. 

Причем, руководство намерено подавать сведения как можно более «нескучно» и доступно для массового «потребителя». Как сказал сам Раф Шакиров, главный редактор интернет-портала DailyOnline.ru, финансовый кризис не только не смущает его команду, но и вселяет полную уверенность в том, что в дальнейшем интерес к подобным – квалифицированным – источникам информации будет только увеличиваться.

