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Мы представляем Вам подробную видео-инструкцию по созданию шедевральной люстры из старого каретного колеса. Знакомьтесь, Андрей Метельский - «деревянных дел мастер», а по совместительству ещё и руководитель строительной компании ManaPirts.lv, работающей в едином строительном сообществе Латвии buvbaze.lv.
Сегодня он докажет, что старое – это вовсе не древнее, а при умелом подходе, очень даже современное! Посмотрев видеоролик от начала и до конца, Вы узнаете, как семидесятилетнее деревенское колесо, обитое металлическим ободом, обрело свою «вторую жизнь».
Неважно кто Вы, дизайнер-профессионал или любитель. Потратьте всего одиннадцать минут на познавательное видео, и Вы поймёте как:
· отшлифовывать и окрашивать деревянные и металлические поверхности;
· подбирать и накладывать оттенки красок, чтобы подчеркнуть изысканность старины;
· устанавливать декоративные кованые элементы, не используя сварку;
· оборудовать самодельные светильники электро фурнитурой;
· задекорировать канатом неприглядные электропровода;
· закрепить люстру собственного изготовления на потолке.
Концепция, воплощённая в жизнь Андреем Метельским, обязательно вдохновит и Вас на реализацию собственных замыслов. Поверьте, Вы научитесь создавать оригинальные, неповторимые вещи своими руками и, может быть даже, откроете в себе новые доселе неизвестные таланты.
А единое строительное сообщество Латвии продолжает призывать профессионал к объединению под лозунгом «Ремонтируй, строй и обустраивай со специалистами». Регистрируйтесь на портале buvbaze.lv и присоединяйтесь к нашей команде высококлассных экспертов.
https://www.youtube.com/watch?v=qUUaXb_ZCJo

