Татьяна Устинова: Первая среди лучших
Есть в России писатели, способные увлечь своими произведениями миллионы читателей. Татьяна Устинова входит в когорту этих успешных людей. В течение десяти лет она написала 27 романов, изданных тиражом более 25 миллионов экземпляров. Почти половина из них на сегодняшний день экранизирована, а некоторые переведены на иностранные языки. В 2004 году Академия Российского телевидения наградила Татьяну Устинову престижной премией «ТЭФИ» за сценарий сериала «Всегда говори «всегда». По результатам всеукраинского опроса 2006 года среди издательств и книготорговцев Татьяне Устиновой, как самому популярному в Украине российскому писателю, была вручена литературная премия «Золотая трубка Шерлока Холмса». Она была учреждена международным альманахом «Детективы» и Творческим союзом «Конгресс литераторов Украины». В 2007 году Татьяна Устинова вошла в тройку самых читаемых писателей России, а ее роман «От первого до последнего слова» признан самым продаваемым произведением 2007 года.
 Родилась Татьяна Устинова 21 апреля 1968 года поселке Кратово Раменского района Московской области в семье потомственных инженеров-авиастроителей. Блестяще окончила английскую спецшколу, затем в 1992 г. – факультет аэромеханики и летательной техники МФТИ. После института работала на ВГТРК, затем в пресс-службе Администрации Президента. В 1996 г. вернулась на телевидение, но уже на канал ОРТ, где вела две программы – «Человек и закон» и «Здоровье». Занималась организацией конкурсов «Народная марка» и «Брэнд года». После работала пиарщиком в пресс-службе Торгово-промышленной палаты. 

По признанию самой Татьяны Устиновой, потребность писать у нее была всегда. К этому стремлению она относилась критически, и возможность опубликовать свои произведения всерьез не рассматривала, писала «в стол», для себя. Тем не менее, в 1999 году, по настоянию мужа решилась отнести первый свой роман «Персональный ангел» в одно из многочисленных книжных издательств. С тех пор каждая книга Татьяны Устиновой неизменно становится бестселлером.

Жанр своих произведений писательница определяет как классический детектив. Такой выбор жанра она объясняет тем, что классический детектив нравился ей всегда. Кровавое убийство, долгое и запутанное расследование, в котором читатель становится, как бы, соучастником писателя, и, конечно же, неизбежное наказание виновных в финале – такова устоявшаяся схема классического детектива, созданная еще Агатой Кристи, с которой сегодня иногда сравнивают Татьяну Устинову. В ответ на вопросы журналистов, что же реально в ее произведениях, Устинова всегда отвечает, «реальны лишь детали и герои, и для того чтобы их найти, я смотрю криминальные хроники».
Сама человек успешный, она и героями своих книг делает людей состоявшихся в жизни. По мнению писательницы человек с заработком ниже среднего не может быть интересен, потому что он должен постоянно думать о том, на что ему купить сигарет, а не о том, как ему помочь прекрасной незнакомке в сложной ситуации. 
Оценивая творчество Татьяны Устиновой, можно сказать, что ее произведения – не просто детективы. Они адресованы тем, кто стремится найти в них не только развлечение, и дают читателям гораздо больше, чем крепкий сюжет и ответ на вопрос «кто убил» в конце повествования. Устинова поднимает острые, актуальные проблемы. Ее книги не связаны общими героями, и каждая является самостоятельным произведением. Интересный, закрученный сюжет, живые, убедительные герои, хороший литературный язык отличают каждый ее роман. 

Татьяна Устинова стремится продолжить диалог со своими читателями за пределами своих произведений. С 2007 года она ведет программу «Живой детектив» на «Радио России», популярную телевизионную программу «Час суда», ток-шоу «Жизнь как жизнь».
 На телевидении Татьяна Устинова не новичок и очень хорошо знает изнанку голубого экрана. Начав работать просто секретарем, она сумела доказать многим, что способна на большее, чем просто стучать по клавишам печатной машинки и приносить кофе начальству. Корреспондент, редактор, продюсер, исполнительный продюсер телепередач, она смогла добиться определенного успеха. Затем была работа в Кремле, о которой она не любит рассказывать, считая, что есть определенные правила игры и этические нормы поведения. Их надо соблюдать.
 Свою любовь к радио Татьяна Устинова не скрывает. Ей нравится живое общение, нравится представлять человека по ту сторону микрофона. На вопрос, почему ее выбор пал именно на "Радио России", писательница подчеркнула, что просто не видела альтернативы. Ведь на этой радиостанции живы лучшие традиции отечественного радиоэфира, и очень высок профессиональный уровень сотрудников. 
 Раскрывая свою писательскую кухню, Татьяна Устинова говорит, что, прежде, чем сесть за компьютер, всегда составляет подробный план будущего произведения. В нем все тщательно прописано: последовательность событий, их причинно-следственные связи, высказывания и суждения героев, выводы, которые необходимо сделать на основании их действий. Получается сложная схема, чем-то похожая на ту, что рисовала героиня Александры Марининой, аналитик убойного отдела Анастасия Каменская. Такую подготовку, по словам писательницы, диктует сам жанр, где не может быть места логическим неувязкам и недосказанности.
Свои сюжеты она придумывает, основываясь на самых разных источниках информации. При этом каждое произведение имеет свою скорость написания, которая теперь зависит не только от желания писательницы творить, но и от расписания встреч, поездок и съемок, которые являются неотъемлемой частью жизни любого известного писателя. Если выпадает такая возможность, работает по 12 часов в день. Татьяна Устинова как-то подсчитала, что на написание одной книги у нее ушло три месяца, из которых рабочими был только 21 день. И все же, любым занятиям, отдыху и увлечениям она предпочитает сочинение романов. От этого она получает самое большое удовольствие.
И это вполне объяснимо. Татьяна Устинова пишет всю свою жизнь, для нее это потребность. Есть еще очень много историй, которые она хочет рассказать. Поэтому творческий кризис ей вряд ли грозит. На предложения попробовать свои силы в других жанрах, писательница отвечает, что для любовных романов у нее слишком много юмора, а для хорошего триллера нужен талант Стивена Кинга. 
 Обычно читателям всегда интересно, какими произведениями восхищаются сами известные писатели. Татьяна Устинова – поклонник английского детектива. Когда не было переводных, она читала их в подлиннике. Кроме этого жанра, Татьяна Устинова отдает предпочтение мелодраме, читает классических русских писателей, таких как Гончаров, по ее мнению, так и не получивший достойную оценку, как своими современниками, так и далекими потомками. Татьяна обожает Островского и перечитывает его пьесы постоянно. Дело в том, что в ее доме с давних времен сохранилась книга писателя начала XX века. Кроме них писательница называет еще Хемингуэя, Ремарка.
Не секрет, часто писатели остаются недовольны тем, как экранизируют их произведения. Книги Татьяны Устиновой пользуются популярностью у читателей и телезрителей, права на них охотно покупают отечественные продюсеры. Писательница не скрывает, что ей не всегда нравится то, что выходит в результате на экраны. Среди сценаристов, наиболее бережно отнесшихся к ее романам, она называет Ирину Кмит, Екатерину Костикову. Кстати, почувствовать себя на их месте Татьяне Устиновой представилась возможность в 2003 году. Она дебютировала в роли сценариста телесериала «Всегда говори «всегда», который был не экранизацией ее литературного произведения, а самостоятельным проектом с совершенно другим сценарием. В результате за свою работу Устинова в 2004 году получила премию «ТЭФИ». 
 Сейчас писательница работает над новым романом, который, по ее словам, будет о политическом убийстве. Его Устинова хочет посвятить своей хорошей приятельнице и прекрасному человеку Людмиле Селивановой. Она - крупный политик, в свое время была заместителем губернатора Александра Лебедя, и, как говорит Устинова, неисчерпаемый источник информации, и каждый из подсказанных сюжетов может стать не просто романом, но эпопеей. 
Конечно, сейчас совсем другое время, и для писателей детективного жанра гораздо больше возможностей увидеть свои произведения на книжных полках. Среди них есть столь же известные фигуры, как и Татьяна Устинова. Тем не менее, им не тесно на этом игровом поле. Потому что у каждого свой читатель. Остальные не в счет, потому что их литературный уровень и масштабы продаж несопоставимы с этой блестящей пятеркой писателей: Маринина, Донцова, Дашкова, Устинова и Акунин. И все же к своему творчеству Татьяна Устинова относится без преувеличения вполне трезво. Двадцать лет назад самыми читаемыми в СССР авторами были Валентин Пикуль и Юлиан Семенов. Из произведений Семенова нынешнее поколение знает только «Семнадцать мгновений весны». Татьяна Устинова не считает себя настолько известным автором, чтобы ее книги знали через два десятилетия. Ведь очень многие произведения самых разных жанров становятся востребованными, прежде всего, из-за злободневности тем, которые они поднимают и которые интересны большинству людей этого поколения. 
Безусловно, детективы Татьяны Устиновой, завоевали сердца многих поклонников хорошего детектива. И она не разочаровывает своего читателя, каждый раз создавая произведение, которое способно увлечь сюжетом и героями, заставить думать и соучаствовать в извечной борьбе добра и зла.  
