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Перспективы развития цифровой экономики в России и ее влияние на конфигурацию глобальных рынков
В данной статье исследуется процесс развития цифровой экономики в России. Цифровизация преобразует социальную жизнь людей, она открывает перед ними новые возможности получения знаний в отраслях, освоения новых профессий и повышения уровня квалификации. Наша страна имеет богатую интеллектуальную и научную базу. Российские специалисты обладают хорошими знаниями в прикладных науках, которые особенно востребованы в цифровую эпоху. Ключевым ресурсом цифровой экономики являются квалифицированные кадры в области информационных технологий, робототехники, инноваций и исследований. В статье описываются перспективы развития цифровизации в стране для компаний и государства в целом. Появление цифровых технологий и услуг в повседневной жизни граждан России может реально повысить качество жизни и существенно сократить социальное неравенство населения. Показано влияние цифровизации на жизнь и деятельность населения России, также перспективы России на мировом рынке. Только цифровая революция позволит вырваться России в лидеры и обеспечит конкурентоспособность, что является сложной задачей, так как бизнес и общество еще не готово к быстрым переменам. Мировые объединенные организации стран могут помочь России в формировании лидерского положения в уже закрепленных секторах глобальной экосистемы цифровой экономики. Выявлены проблемы, которые необходимо решить, для эффективного развития цифровизации в будущем, улучшения экономики России и повышения статуса страны на международном рынке. У России есть шанс реализовать свой потенциал в ходе «цифровой революции» и занять лидирующие позиции среди других стран.
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Prospects for the development of the digital economy in Russia and it influence on the configuration of global markets

In this article development of digital economy in Russia is researched. Digitalization will transform social life of people, it opens before them new opportunities of knowledge acquisition in branches, masterings of new professions and increase in skill level. Our country has a rich intellectual and scientific basis. The Russian experts have good knowledge in applied sciences which are especially demanded during a digital era. A key resource of digital economy is qualified personnel in the field of information technologies, robotic technologies, innovations and researches. In article perspectives of development of digitalization in the country for the companies and the state in general are described. Appearance of digital technologies and services in everyday life of citizens of Russia can really increase quality of life and it is essential to reduce social inequality of the population. Influence of digitalization on life and activities of the population of Russia, also perspectives of Russia in the world market is shown. Only digital revolution will allow to get Russia into the lead and will provide competitiveness that is a difficult task as business and society it is not ready to fast changes yet. The world integrated organizations of the countries can help Russia with formation of leader situation in already fixed sectors of a global ecosystem of digital economy. Problems which need to be solved, for effective development of digitalization in the future, improvings of economy of Russia and increase in the status of the country in the international market are revealed. Russia has a chance to implement the potential during "the digital revolution" and to take the leading positions among other countries.
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1. Введение

Современная экономика большинства стран является постиндустриальной. Однако, в настоящее время понятие «постиндустриальная экономика» расширено. В него также входит экономика знаний, инновационная экономика, экономика сетевого взаимодействия и компетенций. В настоящее время цифровизация достигла огромных размеров, что по своим масштабам может быть сравнима с промышленной революцией XXIII-XIX веков. Поэтому сегодня у России есть шанс реализовать свой потенциал в ходе «цифровой революции» и занять лидирующие позиции среди других стран. 
Проблема развития цифровой экономики в России очень актуально, т.к. цифровая экономия приносит в развитие России радужные перспективы, положительно влияет на саму экономику и жизнь граждан, обеспечивает устойчивость России на мировом рынке. 

Перспективы развития цифровой экономики в России
На данный момент Россия уже идет в направлении «цифровой эры». Так по количеству интернет-пользователей она занимает первое место в Европе и шестое - в мире. Одним из главных показателей данного процесса служит то, что за 2016 год количество пользователей порталов государственных и муниципальных услуг увеличилось в два раза и достигло 40 млн. человек.
Однако, сегодня Россия не входит в список стран-лидеров развития цифровой экономики. Это связано с некоторыми факторами: недостаточным уровнем цифровизации и небольшом отставании в развитии технологий. Долю цифровой экономики в валовом внутреннем продукте России можно увидеть на рисунке 1 (Паньшин, 2016. С. 19).
Несмотря на это, в России удалось создать крупные цифровые компании, некоторым из которых удалось выйти на международный уровень. Такими компаниями являются онлайн-банк «Тинькофф Банк», цифровые порталы «Яндекс» и Mail.ru, площадка электронных объявлений Avito и социальная сеть «ВКонтакте». Россия занимает второе место в мире по доступности услуг сотовой связи, а десятое место по доступности широкополосного доступа. 

У России есть все шансы для успешной реализации цифрового потенциала и ускорения темпов цифровизации (Соломатин и др. 2017. С. 140). 
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Рисунок 1. Объем цифровой экономики РФ и ее доля в ВВП
Страна имеет богатую интеллектуальную и научную базу. Российские специалисты обладают хорошими знаниями в прикладных науках, которые особенно востребованы в цифровую эпоху. К таким знаниям относятся разработка программного обеспечения, обеспечение кибербезопасности и применение искусственного интеллекта. Происходит активная разработка инфраструктуры информационно-телекоммуникационных технологий в государственном масштабе, расширяется объем внутреннего рынка (Паньшин, 2016. С. 20).
Целью развития цифровой экономики для России является повышение качества жизни, обеспечение безопасности и конкурентоспособности страны. Также в перспективе планируется войти в группу стран, которые лидируют на экономическом рынке. 
Влияние цифровых преобразований на экономику и жизнь граждан
В результате развития цифровой экономики происходят изменения в социально-экономической жизни граждан. Как пример таких изменений можно привести возникновение новых профессий, увеличение покупательной способности населения и более широкий и доступный рынок товаров и услуг. Также за счет конкуренции производителей идет ускорение внедрения новых технологий, конкурентоспособностей отраслей стран на мировом рынке происходит рост национальных экономик стран (Паньшин, 2016. С. 18). 
Активное освоение цифровых возможностей, как компаниями, так и гражданами, помогает получить реальные экономические выгоды. При этом интеллектуальный потенциал персонала и качественное управление знаниями способствует повышению эффективности и конкурентоспособности компании (Айталиева и др., 2015. С. 30)

Цифровизация преобразует социальную жизнь людей, она открывает перед ними новые возможности получения знаний в любых отраслях, освоения новых профессий и повышения квалификации. Возникновение новых социальных лифтов обеспечивает расширение географических горизонтов в любой отрасли. Улучшение условий для повседневной жизни граждан обеспечивается более комфортным развитием городов, большей и реальной доступностью государственных услуг и эффективной деятельностью государственных органов. Ключевым ресурсом цифровой экономики являются квалифицированные кадры в области информационных технологий, робототехники, инноваций и исследований.
Появление цифровых технологий и услуг в повседневной жизни граждан России может реально повысить качество жизни и существенно сократить социальное неравенство населения (Бабкин и др., 2016. С. 108). 
В таблице 1 показано описание влияния цифровизации на качество жизни граждан. Следовательно, для цифровой экономики многим компаниям требуются квалифицированные кадры, которые имеют свои амбиции и планы, серьезно относятся к своему будущему, выбору места для жизни и работы (Бабкин и др., 2016. С. 104). 

Однако превзойти конкурентов в заданных условиях, т.е. оставаться конкурентоспособными мешают ряд проблем, связанных с развитием человеческого капитала, инноваций и пространства (Мирошниченко, 2013. С. 35).
Таблица 1. Влияние цифровизации на качество жизни населения

	Характеристика
	Описание

	Новые возможности трудоустройства
	Появление новых профессий. Развитие цифровых технологий оказывает положительное влияние на рынок труда. Это выражается в возможности получать дополнительные навыки и повышать квалификацию

	Рост покупательной способности населения
	Созданные в процессе развития цифровой экономики цифровые платформы и торговые площадки создают реальную ценовую конкуренцию. С появлением мобильных приложений расширился рынок товаров и услуг с большим выбором выгодных цен.

	Социальный лифт и рост вовлеченности
	В процессе развития цифровых технологий повышается доступность, качество и удобство получения услуг, также увеличивается социальная и финансовая вовлеченность населения.

	Комфортные для жизни города
	Появляется возможность создавать комфортные и безопасные города. Внедрение цифровых технологий позволяет развивать централизованные системы контроля состояния городской инфраструктуры. Также цифровизация позволяет определять, где требуется новая инфраструктура и как дешевле и эффективнее ее содержать, в итоге, при прежнем бюджете городские власти могут обеспечить более комфортные условия жизни для горожан. 


Поэтому создание комфортных условий в городах является важным условием для привлечения специалистов и инвесторов из различных регионов и стран. На данный момент, хорошее качество жизни влияет на состояние бизнес-климата и на экономический рост страны.
Влияние цифровой экономики России на мировой рынок
В процессе формирования глобального цифрового пространства одним из главных пунктов является сотрудничество мировых держав. В условиях разнообразия цифровых отраслей особо важен диалог стран для эффективного развития экономики мира и урегулирования разногласий в области цифровых технологий (Авдеенко, 2014. С. 90).
Мировые объединенные организации стран, такие как ООН, БРИКС, ШОС, «Группа двадцати» могут стать значимой площадкой для реализации потенциала России в области цифровых технологий. Все вместе эти страны и объединения могут помочь России в формировании лидерского положения в уже закрепленных секторах глобальной экосистемы цифровой экономики. 

Только цифровая революция позволит вырваться России в лидеры и обеспечит конкурентоспособность, что является сложной задачей, так как бизнес и общество еще не готово к быстрым переменам. 
Заключение

Таким образом, цифровая экономика в России уже начала свое функционирование, принесла определенную выгоду для государства, компаний и населения, однако есть еще много проблем, которые необходимо решить, для эффективного развития цифровизации в будущем, улучшения экономики России и повышения статуса страны на международном рынке. 
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