Поселок «Лазурный берег» - это жилье для тех, кто ценит жизнь класса de lux. Находясь всего лишь в 24 километрах от Москвы по Дмитровскому шоссе, поселок  представляет собой идеальное место для тех, кто хочет жить в экологически чистом районе. Дмитровское направление одно из самых экологически чистых мест в Подмосковье. Здесь нет промышленных предприятий, зато множество водоемов и сплошной лесной массив. 

Сам поселок  «Лазурный берег» расположен в живописнейшем месте Пестовского водохранилища. Поселок окружают хвойные и лиственные леса, а береговая линия в полтора километра позволяет круглый год заниматься различными видами спорта или же просто весело проводить время на природе. Для тех, кто любит неспешный размеренный отдых в поселке имеются два больших песчаных пляжа, а для владельцев катеров и яхт построен причальный комплекс.  Поселок «Лазурный берег» - это маленький город со всеми удобствами большого мегаполиса: гостиничный комплекс, биллиардный зал, супермаркеты, финес-клуб, для любителей активного отдыха- теннисные корты и спортивные площадки. Для романтического вечера прямо на набережной построены кафе и рестораны, в которых приятно будет не только посидеть с любимым человеком, но и провести деловую встречу или же отметить день рождение ребенка. 

Поселок «Лазурный берег»- это комфортабельные коттеджи, построенные в одном архитектурном стиле и отвечающие требованиям самых взыскательных покупателей. Все пешеходные дорожки и тротуары в поселке выложены брусчаткой, ландшафтные работы ведутся с применением системы декоративного освещения.  Поселок «Лазурный берег»- это не только красивое и качественное жилье в экологически чистом районе- это еще и хорошее предложение для тех, кто хочет выгодно инвестировать деньги. Строительство поселка осуществляется в самые сжатые сроки, недвижимость именно в этом районе Подмосковья пользуется большим спросом и актуальна сейчас как никогда раньше, поэтому покупка загородного коттеджа в поселке «Лазурный берег»- это еще и выгодное вложение средств. 

Приобретая коттедж в поселке «Лазурный берег» вы не просто покупаете себе загородный дом, вы делаете первый шаг к тому, чтобы изменить свою жизнь к лучшему. Посудите сами, во то время, когда в больших городах экология оставляет желать лучшего - вы будете дышать чистым воздухом, вокруг вас будет девственно зеленый лес и только чистые водоемы. 
Поселок «Лазурный берег» - это жизнь в гармонии с природой.

