Сегодня, благодаря техническому прогрессу, на рынке появляются новые, мобильные и оригинальные товары, призванные сделать нашу жизнь удобнее, интереснее и функциональнее. Одна из таких последних новинок – это цифровая фоторамка. Это  -  уникальный сверхтехнологичный продукт, предназначенный для просмотра цифровых фотографий

В современном мире, наполненным движением и скоростью, люди стремятся  запечатлеть  на фотоаппарат разнообразные события и яркие впечатления, чтобы потом смотреть на полученные фотографии и вспоминать  свои ощущения, эмоции,  и вновь  погружаться в эти волнующие моменты. 
И в таких случаях, цифровая фоторамка является прекрасным подарком и приобретением.  Она дает возможность просматривать цифровые фотографии, фильмы, картинки, слайд-шоу с музыкой или комментариями. Причем информацию в цифровую рамку, можно загружать с различных  источников  – флэш-карты, жесткого диска или фотоаппарата. 

Основные достоинства этого оригинального продукта – многофункциональность, простота в управлении и  мобильность. Цифровую фоторамку можно носить с собой, чтобы, например, продемонстрировать свои фотографии друзьям и близким или показать коллеге свои разработки презентаций в режиме слайд-шоу.
А как удобно в перерыве, на работе, посмотреть любимый фильм или вновь оказаться на берегу моря, просматривая фотографии с отпуска. И, безусловно, цифровая фоторамка является отличным подарком для близких людей и любимых коллег. Цифровая фоторамка с прекрасным, элегантным и оригинальным дизайном всегда займет достойное место в квартире или на работе, украсив своим присутствием интерьер. 
Благодаря этой уникальной технологии,   отпадает необходимость в покупке пленки для фотографирования, ее печатания на принтере или в фотосалонах, не надо больше тратить деньги на фотоальбом и время, чтобы вставлять в него снимки.  Процесс от фотографирования события до получения фотографий и  их просмотра  сокращен до минимума.   Последние технологические разработки, применяемые  в производстве цифровых фоторамок, позволяют  не просто просматривать фотографии, а создают ощущения  присутствия и погружения в моменты, изображенные на фотоснимках. 
Такой оригинальный и новый товар, как цифровая рамка по достоинству был оценен и профессионалами. Так, в 2007 году на выставке «Фотофорум», которую проводил Крокус Экспо цифровая фоторамка Diframe  в конкурсе «Продкут года» стала самым ярким номинантом конкурса  и заслужило особое внимание и отношение профессионального жюри. И получила  звание «Продукт года 2007» в номинации «Мультимедийный продукт»
Но не только профессионалы ставят отличные оценки удобной и многофункциональной цифровой фоторамке. Все больше россиян  приобретают  ее  для того, чтобы в этом стремительном потоке жизни, хотя бы на несколько мгновений остановится  и с улыбкой радости  посмотреть фотографии. Погрузиться в чудесные воспоминания, набраться сил, энергии, положительных эмоций и почувствовать себя счастливее от того, что любимые люди и восхитительные мгновенья всегда могут быть рядом с ними.  И весь этот удивительный, наполненный неповторимыми ощущениями  мир спрятан в такой красивой и оригинальной цифровой фоторамке.
Внимательно рассмотреть, получить полную информацию и выбрать себе или в подарок цифровую фоторамку вы можете, посетив наш сайт или наш оптовый склад в Москве.
Дьякова Ольга.

