Решила я тут недавно провести эксперимент. Кризис, как известно, все больше дает о себе знать, а прогнозы светил политики и экономики становятся все более неутешительными. И вот, в свете всего этого, задумалась я, как поправить финансовое положение и на чем бы сэкономить. Ответ пришел быстро - при первом взгляде на полочку в ванной. Прикинув в уме общую стоимость  многочисленных баночек, флакончиков и тюбиков, я пришла в ужас. Почему бы мне вместо дорогущих зарубежных брендов не попробовать нашу, российскую косметику? Решено, не буду переплачивать за рекламу и красивую упаковку, но только с одним условием: чтобы кожа не почувствовала разницы.

В парфюмерном супермаркете оказался достаточно большой выбор отечественной косметики. Тут и популярный "Черный жемчуг", и "Чистая линия", и "Свобода"… После недолгих раздумий мой выбор пал на косметику "Маграв". Стенд с косметикой «Маграв» выгодно выделялся среди остальных: богатством ассортимента, интересным и современным дизайном упаковки и особенно ценой продукции. Лично я для себя, учитывая мою комбинированную, склонную к блеску кожу, выбрала линию Frutti – косметику с фруктовыми экстрактами. В состав косметических средств входят натуральные экстракты черешни, винограда, фруктовые эфирные масла, а еще – витамин F и провитамин B5, предотвращающие старение кожи. Гель «Персиковое умывание», виноградный тоник с эффектом омоложения кожи, крем «Спелая черешня», а также маска с виноградом на основе каолина составили основу моего повседневного ухода. Забегая вперед, скажу, что я была просто поражена результатами. Кожа становится гладкой, нежной, крем моментально впитывается и не оставляет жирного блеска. Такого эффекта бархатистой кожи я не замечала и после дорогих кремов L’Oreal. А аромат косметики этой линии – такой же сочный и свежий, как сами фрукты. В общем, эксперимент удался. 

Сама компания «Маграв» достаточно молодая, ей всего 15 лет, поэтому, может быть, косметика эта не столь популярна, как бренды концерна «Калина», например. И совершенно незаслуженно.
«Маграв» – это 400 (!) наименований косметических средств, более 20 линий. Это полный комплекс для ухода за собой, начиная от косметики для лица (кремы, тоники, умывалки) до дезодорантов и кремов-депиляторов. Для ухода за кожей интересны линии Milk concept (средства с молоком и молочной сывороткой), Морской шелк (экстракты водорослей, жемчуга, морские соли) и Ла Натура (зеленый чай, соли Мертвого моря, специальный японский комплекс для кожи). Для девушек-подростков 11-12 лет – линия Мари On-line, содержащая очень мягкие и щадящие средства. Есть даже средства для совсем маленьких детей, с 3 месяцев – Территория детства, мягкие шампуни, пенки для купания и кремы с экстрактами трав, не вызывающие раздражения и аллергических реакций. Косметика «Маграв» - это еще и Business-line,линия косметики, разработанная специально для мужчин. SPA Биарриц – это эксклюзивная косметика фирмы «Маграв», в состав которой входят термальные воды французского оздоровительного курорта Биарриц, океанические соли и водоросли. Такие компоненты оздоравливают и омолаживают кожу, эффект заметен уже после нескольких недель системного применения. Из новинок – совсем «свежая» линия декоративной косметики Мируа. А еще «Маграв» - это бюджетные, но качественные шампуни и гели для душа и классное жидкое мыло с удобными сменными блоками. 
Качество косметики «Маграв» не вызывает никаких нареканий. Известно, что компания использует сырье известных мировых поставщиков, которое проходит неоднократный контроль на всех этапах производства. Купить косметику «Маграв» очень просто: она представлена во многих косметических магазинах и супермаркетах. Еще один способ – купить косметику «Маграв» в интернет-магазине с доставкой на дом. Попробуйте, возможно, и вам придется по душе недорогая и приятная косметика «Маграв»!
