Почему последнее время многие предпочитают снимать квартиру не в одиночку, а вместе с соседями и друзьями? Да потому, что аренда квартиры с соседями – это очень выгодно во всех отношениях. Во-первых, экономия затрат − арендная плата делится на всех проживающих. Во-вторых, вы сможете забыть об одиночестве – рядом всегда будет интересный собеседник, с которым будет приятно проводить долгие зимние вечера. В-третьих, вы сможете объединить ваши «ресурсы» - к примеру, он привезет холодильник, а вы – музыкальный центр. Кроме того, в экстренных случаях можно будет выручать друг друга – часто бывает, что соседи становятся даже ближе, чем родственники. У вас появится новый круг знакомств и ценный опыт взаимоотношений с людьми, который пригодится в жизни еще не раз.
Но не все так гладко. Чтобы совместная аренда квартиры не превратилась в тяжкую муку, следует учесть несколько важных факторов.
Хорошо, если у вас есть знакомые или друзья, также собирающиеся снимать квартиру – вы сможете скооперироваться с ними. Если же таковых нет, вам придется искать человека, подходящего на роль соседа. 
Выбирайте соседа, близкого по духу и возрасту. Маловероятно, что в одной квартире смогут уживаться пианистка, проводящая вечера за разучиванием пьес, и заядлый тусовщик, ночи напролет отрывающийся в ночных клубах. Поэтому при поиске соседа обращайте внимание на интересы и образ жизни человека, с которым вы будете долгое время находиться под одной крышей. Но найти хорошего соседа – это еще полдела. Гораздо труднее сохранить хорошие отношения − как бы вы ни старались, конфликты время от времени будут возникать неизбежно. И тут главное правило – договаривайтесь обо всем заранее. О правилах приема гостей, о совместных обязанностях, таких как уборка и вынос мусора, и прочих нюансах. И ничто так не портит отношения между людьми, как денежные вопросы, поэтому их обсуждением стоит заняться в первую очередь. Следуя этим простым рекомендациям, вы сможете сделать совместное проживание не только выгодным, но и комфортным для обеих сторон.
