

Каждому человеку приятно видеть в своем доме красивые зеленые растения, плющи, традесканции, монстеры, пальмы и фикусы продолжают использовать для создания зеленого фона, a узамбарские фиалки остаются самыми распространенными из цветущих круг​лый год комнатных растений. Как обычно, особой популярностью комнатные растения пользуются в канун Рождества, и здесь неизменными любимцами остаются пуансеттии, азалии, паслены и цикламены.
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В наше время в мире комнатных растений произошло много перемен. Если в 1980 г. орхидеи читались трудными для любителя растениями, то теперь наиболее легкие для выращивания виды орхидей продают в обычных цветочных магази​нах. Каланхоэ, хризантемы, тилландсии, фикус Бенджамина, некоторые разновидности папоротника нефролеписа сейчас распространены гораз​до шире, а в магазинах в 1980-е и в начале 1990-x годов стали продавать много новых видов комнат​ных растений. Микания, радермахера, леэя и ли​знантус появились в магазинах гораздо раньше, чем попали на страницы справочников. 
Популярность комнатных растений продол​жает расти, и рынок постепенно меняется. B наши дни покупают больше цветущих, чем деко​ративнолистных растений, a покупатели - скорее люди 20-30 лет, чем более старшего возраста. Наше отношение к комнатным растениям тоже постепенно меняется - люди все чаще предпочитают эффектные, но недолговечные виды вечно​зeленым. B изменение нашего отношения к ком​натным растениям внесло свой вклад и Амери​канское агентство по аэронавтике и космическим исследованиям (НАСА): его сотрудники в 1980-e годы выяснили, что сциндапсус, хлорофитум, плющ, хризантема и алоэ - высокоэффективные очистители воздуха.

Все в мире проходит, пройдет со временем мода, и на некоторые растения. Но наша увлеченность выращиванием комнатных растений, несомнен​но, не исчезнет и будет только возрастать. Если вы начинающий любитель, вам есть чему поучиться, сейчас есть огромный выбор популярных в мире книг о комнатных растениях. Но для того, чтобы убедить​ся в красоте, разнообразии и распространеннос​ти комнатных растений, просто посмотрите вокруг. Вы везде найдете растения: впечатляющие зимние сады в общественных зданиях, маленькие горшочки на подоконниках, множество ярких цветов в цветочных магазинах.

При общепризнанной прелести домашних рас​тений миллионы их ежегодно бессмысленно поги​бают. Вам придется примириться с мыслью, что ваш дом - не самое подходящее место для растений.

Большинству растений больше подошел бы влажный, насыщенный испарениями воздух хо​рошо освещенной прачечной. Поэтому вы не дол​жны предоставлять их самим себе: каждому рас​тению требуется уход, и разным видам нужны раз​ные условия содержания. Вы должны знать секреты успеха, а также, с какими проблемами вы можете столкнуться при выращи​вании практически всех комнатных растений, какие вам могут встретиться. Это все вам расскажут специалисты при покупке растения в магазине, либо самостоятельно, сейчас не доставляет никакого труда узнать информацию о растении из различных источников.
Забудьте расхожее мнение, что для выращива​ния растений нужна «легкая рука». Выращивать наиболее распространенные виды и делать их при​влекательными может любой. Но если вы выбира​ете нежное или капризное растение, то «легкая рука» вам не поможет, а вот оранжерея может по​мочь. Если все растения, которые вы приносите в дом, тотчас же погибают, значит, вы совершаете ка​кую-то серьезную ошибку, и если ваши питомцы выглядят нездоровыми и непривлекатель​ными - значит, вы либо непра​вильно их выбрали, либо непра​вильно за ними ухаживаете или не знаете, как их нужно разместить. Решение этих проблем вы опять-таки найдете в различных источниках – литература, Интернет и др. Эффектно расположить растения не так уж сложно, до удивления просто расширить коллекцию растений – главное вы должны знать, как это делать.
Удачи вам в столь увлекательном и полезном занятии!









