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9 мая в одном из парков, сидя на лавочке, увидел, как неспешной походкой в мою сторону двигались пожилой человек в кителе с орденами и медалями и малыш лет пяти. Они ели мороженное, держась за руки и радуясь тёплому, солнечному дню. Подойдя ближе, старик спросил меня:
- Молодой человек, Вы не против нашей компании? Ответив им, что конечно же нет, про себя отметил приятный и добродушный голос старика, который не дребезжал и не терялся; взгляд, обременённый интеллектом, а также военную выправку и какую-то стать, этого пожилого человека. Они присели, я продолжил свои размышления, прерываясь на рассматривание того, что происходило вокруг. От размышлений меня отвлёк вопрос малыша:
- Дед, а что такое счастье? 
- Почему ты спросил? Вопросом на вопрос ответил старик.
- Просто. С детской непосредственностью ответил малыш.
- Смотря про какое счастье ты говоришь. С улыбкой ответил дед.
- Разве счастье бывает разное? Как и все дети продолжал любопытствовать малыш.
- Конечно, счастье бывает разным, оно может быть сиюминутным, каждодневным или проникающим через года, живя в воспоминаниях. Счастье может быть личным и общим, где личное счастье не должно делать плохо другим, иначе это не счастье, а что-то другое. Ответил дед.
Заметив мой нескрываемый интерес к их беседе, старик спросил:
- Молодой человек, Вы желаете что-то спросить или же сказать?
- Простите за моё поведение, но да, мне стала интересна ваша беседа. Ответил я.
- Андрей, представился я. Старика звали, Иван Васильевич, а его внука, Кирилл.
- Иван Васильевич, так что же такое счастье? Спросил я. В глазах Кирилла, застыл тот же вопрос.
- На подобные, при всей кажущейся простоте вопросы, нет простого, однозначного ответа. Счастье, это просыпаться каждый день и видеть солнце, или грозовые тучи; счастье, это прохлада в знойный день, или же наоборот, тепло после прохлады; счастье, это когда твой труд, стал получаться; счастье, это любить и быть любимым; счастье, когда ты сам и твои родные живы и здоровы… Ту малую часть, что сейчас перечислил, это субъективно и относится лишь к одному человеку или небольшой группе людей. А в такой день, как сегодня, можно и про общее счастье поговорить. Этот день окончания войны, я помню, как сейчас, мы выжили, мы победили, мы были счастливы жизни, счастливы единому порыву людей быть счастливыми и что эта проклятая война закончилась, несмотря на все тяготы и неудобства, которые она доставила. Ведь кто-то однажды сказал, без горького, мы бы не знали сладкого. А сколько таких ещё счастливых моментов было после, ведь тогда мы не чувствовали себя героями, и никто особо не распространялся, не раздувал личного подвига, мы просто воевали за возможность жить и выстояли, где главным, было слово – «Мы». По-моему, глубочайшему убеждению, на Земле будет так называемый Рай, когда в людях, при всей нашей многогранности и разности, станет преобладать слово «мы», а не слово «я». Всем нам нравится богатая флора и фауна, также и люди умеют радоваться вместе, когда находят точки соприкосновения, как сделанное открытие, первый полёт в космос, или же добродушно изучаю друг друга, или вместе трудясь, не делая акцент на разностях, со знаком минус. Со знака минус, противопоставляя друг другу, пытаясь больше урвать, чем можешь переварить, не ища способа договариваться друг с другом и развиваясь вместе, всё и начинается. Разностью людей надо уметь восхищаться, а не завидовать; зависть, это просто, а восхищаться это уже зрелое человеческое сознание. Для меня самое большое счастье будет, это когда люди в своём сознании вырастут до того момента и будут продолжать расти в этом направлении; когда любой человек, независимо от своих представлений, будет жить со всеми соседями уважая, принимая и понимая друг друга, не забывая об окружающем нас мире. Это будет большим шагом не только для человека, но и для всего человечества в целом. Вот за такой мир, мы воевали.
Чувствовалось, что в молчании всех троих, мысли были лёгкими, несмотря на быструю смену тяжёлых и счастливых моментов в истории человечества, хотелось что-то добавить, но вторить как-то не хотелось.
Молчание же прервал малыш:
- Дед, я понял, что-то такое счастье. 
