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Бухгалтерские курсы: овладение профессией в совершенстве 
Слушатели, посещающие бухгалтерские курсы и проходящие обучение 1с, разнятся по уровню подготовки. Поэтому чтобы правильно выбрать бухгалтерские курсы, определитесь с тем, что вам нужно на данном этапе: более глубокое знание бухучета обеспечат курсы бухучета, освоение программы 1с предлагают курсы 1с, и так далее.
Каждому «курсанту» хорошие бухгалтерские курсы дадут не только определенную нормативную базу и теоретическую подготовку (а курсы 1с – умение работать с программой). Нормой является то, что преподаватели, ведущие  бухгалтерские курсы, а также курсы 1с – сами являются практиками, и объяснить любой нюанс пришедшим на курсы бухгалтеров или курсы 1с специалисту им не представляется сложным.
Курсы бухгалтерские и 1с обучение: для новичков и не только
Бухгалтерские курсы для новичков, точнее, для тех, кто решил выбрать другую профессиональную стезю, есть практически в любом городе. Такие бухгалтерские курсы рассматривают в общих чертах нормативные документы, предлагают базовое обучение 1с, рассказывают об учете и документировании. Бухгалтерские курсы, даже для новичков, обязаны научить начислять налоги, заполнять декларации и составлять основные проводки.
Бухгалтерские курсы – это не только навыки составления баланса и отчета о прибылях и убытках, это все-таки нечто большее. Именно поэтому бухгалтерские курсы пользуются спросом и среди опытных бухгалтеров. Бухгалтерские курсы дают уверенность в актуальности полученных знаний, а некоторые предприятия требуют, чтобы знания, которые когда-то дали бухгалтерские курсы, среди главных бухгалтеров ежегодно обновлялись спецкурсом в 40 часов.
Курсы бухгалтеров, как показывает «народный» опыт, нужны не только меняющим профессию или совмещающим должности. Курсы бухучета нужны и засидевшемуся на большом предприятии специалисту. Это значит, что курсы бухучета, равно как и обучение 1с, нужны и тем, кто долгое время выполнял рутинную работу и чувствует себя несколько «дисквалифицированным». 
Рост такого специалиста реально могут «подогнать» только курсы бухучета. И не стоит стыдиться того, что вы уже давно освоили минимум, который дают курсы бухгалтеров. Из всех отраслей только бухгалтерия, курсы в которой стоит прослушать не раз, меняется так быстро, что почивать на лаврах полученного опыта не получается ни у кого и никогда. Поэтому без стеснения записывайтесь на курсы бухгалтеров, если почувствовали, что ваш карьерный рост под угрозой.
Бухгалтерские курсы: панацея для предпринимателей и выпускников вузов
Бухгалтерские курсы очень полезны еще двум социальным группам: предпринимателям и выпускникам. Предприниматели, посетившие бухгалтерские курсы или 1с обучение в авторизованном центре, способны сами, пользуясь своими знаниями, быть еще и бухгалтерами. Курсы бухгалтеров для руководителей небольших фирм, которые совмещают в своем лице множество должностных функций – это хорошее решение проблемы кадров. Да и посетивший обучение 1с предприниматель будет увереннее себя чувствовать, сдавая отчетность в налоговой.
Предприниматель, понимающий, что такое бухгалтерия, курсы 1с воспринимает как должное. Он готов профессионально расти и совершенствоваться, используя все окружающие его возможности – курсы бухучета, курсы 1с и другие – так как на нем лежит ответственность за успех его предприятия.
Еще один кандидат на курсы – бухгалтерские, 1с-курсы и все, связанные с финансами – это вчерашний выпускник вуза. Курсы бухгалтеров интересуют не только молодого специалиста смежного профиля (экономиста, финансиста, юриста), но и собственно тех, у кого в дипломе также имеется (или только будет) запись «специальность – «бухгалтер». Эта категория учащихся, посетив курсы: бухгалтерские или 1с курсы, будет увереннее себя чувствовать на рынке труда. 
Когда за плечами не только глубоко теоретическая подготовка в виде вуза экономического профиля, но и практическая подготовка – например, курсы 1с и курсы бухучета, – специалист не только увереннее предлагает себя работодателю, но и знает, что его приход в фирму не будет обузой для уже работающих там людей. Главный бухгалтер вправе отказать в обучении специалисту, так как предполагается, что тот уже закончил бухгалтерия курсы 1с и готов выполнять свои должностные обязанности.

Аттестация специалистов
Если вы – специалист широкого профиля, и готовы помногу работать, то вы можете одновременно вести бухучет нескольких небольших фирм. При этом они будут в вас заинтересованы, а вы сможете работать дома. Но иногда случается ситуация, когда механизм сдельной работы дает сбои. Человек хочет получить не только гарантии, но и определенный круг обязанностей и  нормированный рабочий день.
В случае трудоустройства важны не только курсы бухгалтеров, но и наличие аттестата. В России только несколько организаций имеют право подтверждать полученные на курсах бухгалтерские знания вкупе с практическими сведениями. И от наличия этого документа, а не пройденные (и забытые) несколько лет назад курсы 1с или курсы бухучета станут решающими в выборе работодателя именно вашей кандидатуры.
