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Дальние дачи и коттеджи в уютном и экологичном поселке

Дальние дачи  становятся все более популярными. Конечно, приятно за пару минут выехать за пределы города и оказаться на даче. Но что касается Подмосковья, то уже многие понимают сомнительную ценность такого летнего отдыха, и все чаще предпочитают более дальние дачи. Расстояние более 50 км от такого крупного города, как Москва, им кажется скорее обоснованным, чем большим.

Комфорт – то, что отличает дачи-новостройки и коттеджные поселки (симферопольское шоссе), созданные в точном соответствии с потребностями владельцев. Отходит в небытие пора, когда вся семья в выходные отдыхала в дедовой хибаре, построенной в незапамятные времена. А получив такую дачу в наследство, внуки все чаще предпочитают более дальние дачи, и уже не торопятся возводить на месте старого домика капитальное строение, с трудом умещающееся на четырех сотках. Дальние дачи и коттеджные поселки, симферопольское шоссе как дорога к ним хороши и для тех, кто уже сейчас мечтает по выходу на пенсию жить на природе, ожидая на выходные детей и внуков из города.
 Дальние дачи  с точки зрения комфорта и пользы гораздо лучше, чем такое «наследство». Возможно, кто-то и ожидает, что земля вблизи Москвы станет дороже, а в их садоводческое товарищество проведут газ. Но во многих случаях это – дело десятилетий, а если отдыхать от городской суеты хочется прямо сейчас? 
Дальние дачи и коттеджные поселки (симферопольское шоссе) – это, в нынешних условиях, самый подходящий вариант. Во-первых, обратите внимание, как быстро строятся коттеджные поселки по симферопольскому шоссе, какие материалы при этом применяются. Возводятся великолепные дома, теплые и уютные, большие, коттедж (симферопольское шоссе) становится как раз тем вариантом, который стоит рассмотреть. Он и престижен (что немаловажно для успешных людей), и построен в месте, которое по праву считают аналогом курортов Швейцарии. Этим и обусловлен выбор места, в котором расположены коттеджные поселки на симферопольском шоссе.
Даже для людей, которые хотят построить свои дальние дачи своими руками, нужна земля. Предлагаемые в экологически уникальном месте участки, заокский район в целом как рекреационная зона южнее Москвы и на почтительном от нее расстоянии (Тульская область) – самый лучший способ наполнить свой организм полезными ионами. Здесь нет промышленных предприятий, поэтому дальние дачи, воздух на которых словно специально создан для восстановления и укрепления здоровья, все более популярны. А как приятно будет вырастить здесь детей, увозя их на лето из смрадного города на дальние дачи! Или, не думая о вредных веществах и тяжелых металлах, сорвать пару листиков петрушки для шашлыка.  
Облюбовавшие южное симферопольское шоссе поселки становятся именно тем местом, где можно отдохнуть и летом, и даже зимой. Преимущества, которые предоставляют дальние дачи и котеджные поселки в заокском районе, – это всепогодность и круглогодичный разнообразный отдых.  Этому способствуют множество факторов:

· местная природа –  р. Ока в 7км от коттеджных посёлков на симферопольском шоссе, р. Городенька на их территории и сосновые боры вокруг, интересный ландшафт местности – различные холмы, возвышенности;

· культурные особенности края – коттеджные поселки по симферопольскому направлению расположены вблизи многих восстановленных архитектурных памятников, объектов исторической ценности, таких как  музеи-заповедники, музеи-усадьбы и 7 православных храмов; 
· коттеджи по симферопольскому шоссе хоть и находятся вдали от города, но не исключают активный отдых. Вскоре здесь появится горнолыжная трасса со всем необходимым оборудованием и благоустроенной территорией, а уже сейчас зимой можно погонять по заснеженной целине на снегоходах. Любителей конного спорта порадует местная конюшня и верховые прогулки-экскурсии.
Удобство не только в проживании, но и проезде, которые предоставят дома или дальние дачи, симферопольское шоссе в целом – это еще один плюс при выборе этого места. Уже готовый, построенный коттедж симферопольское шоссе сделает удобным с точки зрения пути, так как трасса, на которой расположены коттеджные поселки по симферопольскому шоссе – одна из наименее загруженных. 
Возможности будущих владельцев такой недвижимости (заокский район) увеличивает и расширенная продажа коттеджей по симферопольскому шоссе – их выбор теперь не ограничивается поиском необходимого набора коммуникаций в доме и инфраструктуры неподалеку. Облюбовавший симферопольское шоссе дом в коттеджном поселке или дальние дачи на лето – это большие возможности, отличный дом и те объекты инфраструктуры, которые предоставляет владельцу коттедж в заокском районе, позволяют наслаждаться природой, не ущемляя себя в возможностях, предоставляемых в городе.
