Обзор мобильных телефонов hi-end класса

Hi-Fi и Hi-end - логотипы техники, отмеченной высоким качеством. Чем же они отличаются? Hi-Fi – это аппаратура, изготовленная по принципу оптимальности цены и качества в верхнем ценовом диапазоне. Hi-end – это прежде всего качество любой ценой, проводники из драгоценных металлов, ручная сборка, соответствующие корпуса. Ну и, естественно, высокая цена, кстати, не факт, что она будет оправдана характеристиками аппарата.


Что же сегодня нам предлагают изготовители мобильных телефонов в классе Hi-end? Пожалуй, критериями соответствия классу на данный момент можно назвать «высокий», но «строгий» дизайн, наличие операционной системы и дополнительных функций, плюс общее удобство работы. Рассмотрим три образца от разных фирм-производителей - НТС, Nokia и Sony Ericsson.
НТС Х7500. Это, конечно, уже заметно больше, чем просто телефон. Восьмигигабайтный жесткий диск, экран (сенсорный) величиной пять дюймов (640 х 480), камера с автофокусировкой на три мегапикселя, удобная большая клавиатура, GPS, дорогой дизайн, множество интерфейсов. Отдельно стоит сказать о системе VueFLO. Данная система дает возможность пользователю, перемещая телефон в пространстве, просматривать Интернет-страницы. В общем, уникальная функциональность, объединенная с классным исполнением. Конечно, размеры, форма и компоновка  для телефона несколько необычны, но вложенное в один аппарат впечатляет.

Nokia Е90. Очень интересный телефон, исключительно удобный, как по клавиатуре при наборе текстов, так и по экрану (800 х 352) при работе Интернете. Кстати, разрешение внешнего дисплея (240 х 320) тоже очень приличное, а клавиатура, в принципе, не хуже, чем у модели, рассмотренной выше. Такая же камера с автофокусировкой на три мегапикселя. Прекрасные коммуникационные возможности. Множество способов приема-передачи данных, в том числе, и «по воздуху». Естественно, GPS (чуть хуже, чем у НТС Х7500). И при всем этом возможность достаточно длительно работать в автономном режиме. К недостаткам, пожалуй, можно отнести только размеры, сопоставимые с размерами телефонов начала эры мобильной связи.
Sony Ericsson P990i. В телефоне, в принципе, присутствует все, что требуется для передачи данных и нормальной работы, но…До представленных выше моделей он явно не дотягивает. Практически во всем.  
