[bookmark: _GoBack]Белый шелковый пеньюар нехотя соскальзывает с ее плеча. Мягкий утренний свет озаряет лицо, свежее и отдохнувшее после сладкого ночного сна. Через несколько мгновение от этой простоты и раскованности не останется и следа: словно по взмаху волшебной палочки, она, такая теплая, домашняя и уютная, перевоплотится в настоящую леди, сдержанную, элегантную, знающую себе цену. И лишь аромат парфюмированной воды Hugo Boss Boss Woman расскажет нам, что под обликом этой стильно одетой деловой женщины скрывается чуткая, романтичная и незаурядная натура.
Аромат, словно страстный поцелуй, увлекает в диковинные сады, благоухающие спелым мандарином и сочным манго. Сладострастный фруктовый коктейль усиливается очарованием белой фрезии и дарящего прохладу корня фиалки. Базовые ноты наполняют каждую клетку тела сладкой истомой. Экстракт белого кедра рассказывает о благородстве и шике парфюма. Чувственный сандал придает аромату оттенок роскоши, подчеркивает женственность его обладательницы, ее нежность и сексуальность.
Парфюмированная вода Hugo Boss Boss Woman дарит ощущение чистоты, легкости, свежести. Она понятна, естественна и так же ненавязчива, как приятный и ласковый летний ветер.

