DailyOnline.ru – деловой интернет-портал – продолжает собственную широкомасштабную рекламную акцию: размещение рекламы проходит теперь на внешних рекламных носителях столицы, на которых будет объективно освещаться информация о финансово-экономическом кризисе. В общей сложности в кампании задействовано порядка ста билбордов. Основой рекламных постеров информационного интернет-портала выбрано художественное оформление художника Андрея Бильжо. 

Ранее интернет-портал Dailyonline.ru, основанный в конце прошлого года (если быть точными – в ноябре месяце 2008 г.), давал свою рекламу исключительно в интрнет-сети и на цифровых дисплеях. Однако руководство делового информационного портала считает, что в связи с возникшим финансово-экономическим кризисом Dailyonline.ru просто обязан освещать его объективно, массово и доступно. Это – одна из основных задач портала. Проходящая ныне рекламная акция была запущена еще в начале этого года, в январе месяце. 

Причем, руководство намерено подавать сведения как можно более «нескучно» и доступно для массового «потребителя». Как сказал сам Раф Шакиров, главный редактор интернет-портала DailyOnline.ru, финансовый кризис не только не смущает его команду, но и вселяет полную уверенность в том, что в дальнейшем интерес к подобным – квалифицированным – источникам информации будет только увеличиваться.
«Если начал, то доделай!»: именно таким девизом руководствовался интернет-портал делового мира DailyOnline.ru, когда продолжил свою акцию по размещению адекватной и оперативной информации о наступившем финансовом кризисе. Для размещения этой информации стали активно использоваться внешние, реальные, рекламные носители в Москве. Количество билбордов, уже сейчас задействованных в акции, превысило сто. Основная работа по художественно оформлению рекламных постеров легла на плечи известного в своих кругах художника Андрея Бильжо.

Существующий, уже почти полгода DailyOnline.ru, изначально проводил эту акцию используя ресурсы сети Интернет и доступные электронные таблоиды. Но руководители портала решили, что в этот сложный и напряжённый момент объективная и полезная информация должна быть освещена максимально, с использованием всех доступных средств и ресурсов. А главное должна быть понятной и доступной каждому. Именно эту акцию портал на данный момент считает основной задачей. Работа над этим проектом ведётся с начала 2009 года.

Но главное не только дать информацию пользователям, считает руководство портала, но нужно дать её доступно и не занудно, чтобы каждый пользователь мог её видеть и главное – понимать. По словам Рафа Шакирова, являющегося главным редактором портала, кризис не вызывает упадка и смущения среди работающей над порталом команды, наоборот, участники команды уверены, что интерес вызванный акцией лишь увеличит количество людей, заинтересованных в получении информации из подобных, квалифицированных источников.
