Секс после шестидесяти: интимная жизнь пожилых
Многие из вас при фразе «Секс после 60» испытывают самые разнообразные эмоции — от откровенной неприязни до явного интереса к деликатной и запретной теме о сексуальной жизни преклонного возраста.
Опросы социологов и сексологов показывают, что большая часть современного поколения, представляют пенсионный «интим», как выдуманные, неестественные и недопустимые отношения пожилых людей!

Современные россияне убеждены, что после сорокалетнего возраста половая жизнь постепенно угасает, и к пятидесяти годам, не практикуется, поэтому любые сексуальные сцены между более. чем зрелыми партнерами, воспринимаются, как «великое извращение», остающееся прерогативой современной молодежи.

Эмоциональные барышни описывают художественные образы седовласого соседа или коллеги по работе, акцентируя внимание на морщинистой коже, неопрятности, сальном взгляде и стремлении похотливого «деда» пробудить их дремлющие сексуальные инстинкты.

Им подражают и испуганные кавалеры, повествующие о раскрепощенных шестидесятилетних «старушках», находящихся в активном поиске свежей плоти и готовых на любые жертвы ради мимолетного обладания юным телом.

Практически все участники социологического опроса описывают идеальный вариант развития отношений на закате человеческой жизни, как теплый дружеский контакт между бабушками и дедушками, базирующийся на уважении, привязанности и близости в виде объятий, скромных поцелуев в щеку и сцепленных рук на смертном одре.

Почему все умиляются нежности и проявлению заботы в старости, но, с отвращением, воспринимают естественную потребность любви, как сексуальное удовлетворение  пожилого человека?!

Давайте оставим избитые стереотипы и рассмотрим естественные этапы развития интимных отношений между партнерами глубокого среднего возраста!
Мифы и стереотипы о сексе за «шестьдесят»

При фразе «секс после 60» в головах многих всплывают традиционные образы сладострастных дедушек и бабушек, разгоряченных невинными телами!

Похотливый седовласый «тигреночек», лобызающий нежные уста девушки-содержанки, развратная «глубоко возрастная» мадам с раздевающим похотливым взглядом... «смех и грех!» - отзываются представители молодого поколения о сексуальных играх преклонных лет...

Другая версия сексуальной жизни после 60+ - атакующие «старички-боровички», напичканные килограммами Виагры и гормональными стимулянтами, которые не справившись с собственной эрекцией, заканчивают дни в реанимации или в объятьях медика из экстренной медицинской помощи....

На самом деле нам мало, что известно о половой жизни «третьего» возраста!

На практике, бодрым пенсионерам не только снятся эротические сны, но, они способны флиртовать и вступать в интимные отношения, как со своими ровесниками, так и с более молодыми партнерами.

Сперматогенез не прекращается до глубокой старости, и многие пожилые мужчины познают радость отцовства даже на пенсии!
Факт: самому старому отцу планеты - жителю Индии более 90 лет! Его не  пугают ни сорокалетняя разница в возрасте, ни интимные отношения с молодой супругой, и, к тому же, он гордится своими малолетними детьми, оправдывая секреты полового долголетия специальной диетой из молока, миндаля и топленого масла. 
Социологи, опросив другую возрастную категорию «40+», получили новые интригующие результаты, которые, по их мнению, не только сдвигают возрастной ценз «сексуальной пригодности», но и позволяют по новому взглянуть на интимные отношения в преклонном возрасте.
Оказывается, большинство активных «старичков» и «старушек» ведут весьма насыщенную половую жизнь, затмевающую воспоминания о гиперактивных забавах молодости!
Надежда Матонина, практический психолог-консультант (e-mail для персональных консультаций: namot82@mail.ru )
«Когда мне задают вопросы о сексе в пожилом возрасте, я привожу примеры современных научных исследований, как психологов, так и сексологов.

Перешагнув пятидесятилетний рубеж, человек менее подвержен влиянию стрессовых факторов, и, как правило, к шестидесяти годам его нервная система становится более крепкой и толерантной к любым внешним раздражителям, что является неоспоримым достоинством в сравнении с молодежью, находящейся в расцвете сексуальной жизни. 

Зрелый мужчина раскрывается, и полностью  принимает, как себя, так и окружающий мир, избавляясь от неуверенности и комплексов - все самое плохое в жизни уже случилось, нет страха перед будущим, он уже не боится, что его не поймут и он не оправдает чьи-то надежды!

Необходимо отметить и возрастные изменения, происходящие в телах, как мужчин, так и женщин.

Начинается новый этап гормональной перестройки организма, провоцирующий нарушение обмена веществ, хрупкость костей, изменение в суставах и истощение мышечной массы. 

С тридцатилетнего возраста, уровень тестостерона ежегодно снижается на 1%, а после 40 лет уменьшается продукция спермы, вызывающие возможные половые дисфункции. 

Аналогичные перемены происходят и в организме пожилых женщин, которые страдают от недугов угасающих функций яичников, последствий климакса, недостатка эстрогена и побочных эффектов заместительной гормональной терапии. 

Из вышесказанного можно сделать вывод о том, что сексуальная жизнь 60+ претерпевает изменения из количественного в качественное - половой акт шестидесятилетних зависит от собственного возбуждения и наслаждения оргазмом партнера!

Пожилые пары адаптируются к новым обстоятельствам: эволюционирует понятие сексуального удовольствия, не как механического трения половыми органами, мощной эякуляции и яркого оргазма, а как возможности для установления близкого эмоционального контакта — любовники преклонного возраста уделяют все больше внимания коммуникации, обмену энергией на тонком уровне и чуткой душевной организации!

Изменяется и потребность в общении, не как в средстве передачи/получения информации, но, как эффективном способе восполнения жизненной энергии, душевных и физических сил.

Наступает «инволюционный» период длительных прелюдий: для интимного удовлетворения требуется все больше времени - процесс сексуального соития происходит дольше, красочнее и смелее, без ограничивающих правил, установленных в юности.

Подчеркну, что предвзятое отношение общества к сексу в инволюционный период «Агеизм» - это проблема молодых, а не тех, кто перешагнул шестидесятилетний рубеж! 
Уверяю Вас, что шестидесяти и семидесятилетние партнеры способны не только поддерживать длительный физический контакт, но, и доставлять максимум удовольствия своему не обремененному годами партнеру!

По мнению психологов и сексологов, секс после 60 лет является хорошим средством коммуникации и  единственным лекарством от старости!
Большинство сексуальных дисфункций пожилого поколения зависят от психического (ментального) здоровья, поэтому, чтобы разобраться в истоках деликатных проблем моих клиентов, я использую опросник «САН» (самочувствие, активность, настроение) и другие профессиональные инструменты, которые помогают установить уровень сексуальной удовлетворенности и самовыразиться в момент полового акта.»
Полезность для здоровья секса после шестидесяти (60+)

Подводя итоги вышесказанному, необходимо отметить, что секс после 60 не только необходим, но и полезен для здоровья - гармоничные интимные отношения в шестидесятилетнем возрасте уменьшают вероятность рака простаты, тренируют сердечно-сосудистую систему, избавляя от мигреней,  мускульной боли и бессонницы.

В организме пожилого человека возрастает уровень окситоцина, снижается «стрессовый» кортизол, нормализуется эмоционально-психическое состояние, улучшается настроение, повышается самооценка, укрепляются отношения, появляется жажда к жизни и к удовольствиям!

Так же любовные игры преклонных лет лечат сердечно-сосудистые заболевания, снижают риск инфарктов и инсультов, а сексуальная «гимнастика» тренирует мышцы, укрепляя иммунитет!

Говоря о влиянии секса на организм шестидесятилетних, необходимо учитывать и недуги пенсионного возраста: в случае плохого самочувствия  (нарушения работы сердца, артрита, хирургических вмешательствах и др.), провоцирующих различные половые дисфункции, интимные отношения потребуют определенной тактики и деликатности по отношению к состоянию здоровья захворавшей  «половинки».
Учтите, что некоторые медикаменты от давления, антигистаминные средства, антидепрессанты, препараты желудочно-кишечного тракта (антациды) и другие лекарства снижают половое желание, ограничивая сексуальные функции пожилых партнеров. 

Секс 60+ продлевает молодость, поэтому любите и наслаждайтесь друг-другом вне зависимости от возраста и паспортных данных!
Алиса Лисичкина
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