Свой бизнес…С чего начать?!

Каждый хоть раз в своей жизни задумывался о том, что неплохо было бы открыть свое дело.  Не у всех, конечно, это зашло дальше раздумий. Но если Вы читаете  эту статью, значит,  идеи бизнеса тоже не раз приходили к Вам в голову.  И так, с чего начать?! В первую очередь нужно определиться  с тем, чем Вы хотите и можете заниматься, а так же сопоставить выбранное дело с теми затратами, которые Вы способны понести.  
Безусловно, начать бизнес с нуля, не имея специальных знаний и опыта очень сложно, а если быть честными, то практически нереально. Поэтому важно заниматься тем, о чем имеешь представление. В то же время при выборе ниши, которую Вы займете, не мешало бы проявить изобретательность. Так, к примеру, врачу-стоматологу врятли удастся заработать большой капитал на открытии интернет-клуба. Но для того чтобы зарабатывать на пластической хирургии не обязательно быть пластическим хирургом. Любой специалист  в компьютерной области может попробовать «урвать» немного из тех немалых денег, которые вращаются сейчас в сфере пластической хирургии. Для этого будет достаточно иметь маленький симпатичный офис с хорошим компьютером, на который Вы установите соответствующую программу, позволяющею потенциальным клиентам пластических хирургов пройти тестирование, а потом поможете  смоделировать всевозможные варианты желаемых изменений во внешности клиента.   В общем вариантов много, были бы бизнес идеи и средства, что бы воплотить их в жизнь.

Открывая свое дело с нуля, так же не лишним будет проанализировать рынок - благо что литературы в этой области на сегодняшний день предостаточно. Всю необходимую информацию о существующем бизнесе в Вашем городе без труда сможете почерпнуть в любом специальном информационном  тематическом  издании.  
Повторимся, что при выборе ниши, которую Вы собираетесь занять в бизнесе, следует исходить из тех денег, которые Вы способны вложить в него.  Любой бизнес потребует затрат на регистрацию, аренду офиса, закупку товара и необходимого оборудования. Так же не следует забывать хотя бы о самой элементарной рекламе. 
Если денежных средств не много, то для начала просто необходимо тщательно все обдумать, а затем разложить выбранный будущий бизнес план на затратные составляющие. Так появятся приблизительные цифры, необходимые для того, что бы Ваши бизнес идеи стали реальностью.  

