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Тур OPETH спонсирует норвежское правительство

10-го марта шведская группа OPETH начала свой восьмидневный тур по Норвегии. Выступления пройдут не только в крупных городах типа Oslo и Bergen'а, но и затронут небольшие городки — такие, как Volda и Sogndal. Тур был организован Rikskonsertene, норвежской государственной организацией, которая обычно поддерживает выступления джазовых, классических и фолк-музыкантов.

Kristin Stoltz Thomassen, пресс-секретарь Rikskonsertene, рассказала норвежскому музыкальному журналу Faro Journalen, что тур OPETH стал частью инициативы Rikskonsertene по работе с поп- и рок-артистами.

«Этот проект призван донести творчество известных артистов до молодой и энергичной аудитории по всей Норвегии, особенно в маленьких городах, где промоутеры не могут предоставить нормальные условия для выступлений музыкантов», сказала она. «Молодые люди и студенты получают возможность увидеть тех артистов, которых вряд ли могли бы увидеть когда-либо. Мы следили за OPETH долгое время и, учитывая успех альбома "Watershed", текущих гастролей и базу преданных фанатов, решили, что это наш джек-пот, но в то же время и результат целенаправленной работы».

Espen Slapgård, промо-менеджер компании Tuba Distrubution, которая представляет интересы текущего лейбла OPETH, Roadrunner Records, выразил энтузиазм по поводу сотрудничества с Rikskonsertene.

«Это очень здорово для продвижения альбома "Watershed"», заявил он. «Тур увеличивает срок жизни альбома, и эффект этих восьми выступлений по стране неоценим. Мы делаем группу более узнаваемой посредством интервью и сюжетов в местных, региональных и национальных средствах массовой информации. Теперь у нас есть реактивированный "Watershed" и шесть других альбомов OPETH из бэк-каталога».

"Watershed" занял 7-е место в норвежском чарте альбомов в 2008-м году, диск был продан в Норвегии тиражом 3 500 экземпляров. Предыдущий альбом группы, получивший название "Ghost Reveries", занял 21-е место в норвежском чарте.
	13.03.2009: Норвежское правительство приняло решение выступить спонсорами тура OPETH

Норвежская государственная организация Rikskonsertene, известная как спонсор  джазовых, классических и фолк-музыкантов, организовала   проведение тура шведской группы OPETH. 

Восьмидневный тур по Норвегии, который охватит не только крупные (Oslo и Bergen'а и другие) а и небольшие города (Volda и Sogndal) начался 10-го марта. 

По словам пресс-секретаря  Rikskonsertene, этот тур можно назвать частью инициативы Rikskonsertene по работе с артистами поп- и рок- жанров. При этом, Kristin Stoltz Thomassen так же сказала, что вышеуказанный проект направлен на то, что бы сделать творчество OPETH  более  доступным для  молодой и энергичной норвежской аудитории. Особенно это является важным для маленьких городков, в которых отсутствуют условия для нормального выступления известных музыкантов.  Подобные туры рассчитаны именно на то, что бы у молодых людей появилась возможность в живую увидеть известных артистов, на приезд которых они не могли рассчитывать ранее. 

Тем более, что как показывают наблюдения за OPETH, эта норвежская группа ровно как и результат ее целенаправленной работы очень перспективны, о чем свидетельствует и головокружительная удача альбома "Watershed", и успех текущих гастролей, а так же величина базы преданных группе фанатов. 

 По словам Espen Slapgård, который является промо-менеджером компании Tuba Distrubution (представитель интересов текущего лейбла OPETH), предложение о сотрудничестве с Rikskonsertene он воспринял с очень большим энтузиазмом, поскольку такое сотрудничество способно здорово помочь продвижению альбома "Watershed"». 
Сложно переоценить ту роль, которую способны сыграть в продвижении и сроке жизни альбома восемь выступлений по всей стране.  Музыканты так же настроены активно общаться с прессой. При этом, значимость группы серьезно увеличивается за счет выступлений в местных, региональных и национальных СМИ. Напомним, что группа располагает кроме вышеупомянутого альбома "Watershed", еще шестью из бэк-каталога.
Альбом "Watershed" в 2008-м году занял 7-е место  норвежского чарта альбомов. Диск с альбомом продался в Норвегии тиражом 3 500 копий. 
Предыдущему альбому OPETH под названием "Ghost Reveries" удалось занять в этом же чарте лишь  21-е место.   




