1. Кроватка для самых требовательных, Monti 7 в 1
Круглая кроватка Monti - итальянский дизайн, высокое качество. Кроватка имеет 7 вариантов сборки. Товар весь сертифицирован. Стоимость со скидкой 30% 7990 руб. Действие акции ограничено до 31 декабря! 
Папы и мамы высоко оценивают кроватки Monti уже более 3 лет.  Дело не только в вопросе цены/качества - лучшего предложения мамы не найдут – но и в практичности. Доступны варианты сборки:
· Люлька 
· Овальная кроватка
· Подростковая кроватка
· 2 стула и столик
· Диванчик или приставная кровать
· Манеж
Родители в ожидании малыша – самый требовательный покупатель. 
На чём основан выбор мам? На привлекательности внешнего дизайна и удобстве кроватки для ребенка. Monti отлично впишется в любой интерьер и внесёт в минуты общения с малышом больше ярких красок. Роскошный итальянский стиль, глянцевая фактура и удобная конструкция – аргумент в пользу Monti для мам.
Что важно всем папам? Важна прочность материала и простота в сборке. Основа конструкции – береза, ложе из МДФ. Требовательные папы оценят по достоинству и практичность Monti. Габариты и вес Monti 45х60х85 22кг. Самая компактная и легкая коробка из ассортимента. 
 Крепкий материал береза и надежная конструкция из реек – причина каждому папе выбрать Monti. Ложе удерживает вес двух взрослых людей (есть видеозапись). 
Элегантный дизайн и авторское белье – причина каждой маме остановить выбор на Monti. У нас собственное ателье по пошиву белья.
Monti 7 в 1 Люлька/Овал имеет внешние габариты: 79х79/79х129, внутренние: 75х75/75х125, что позволяет легко пройти в дверной проём. Мы работает без сборщиков. Кроватка легко собирается по предоставленной видео – инструкции. 
Дизайн под любой интерьер. Глянцевая поверхность с палитрой цветов: Венге, Белый, Слоновая Кость. Постельное бельё любой расцветки и материала.  Ещё сомневаетесь в выборе? 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Наши выгодные условия
- Гарантия 3 года. Это важно!
- Наш шоу рум работает без выходных - возможность посмотреть не только на картинках.
- Возможность самовывоза в любой день или доставка день в день.
- Доставка по всей России наложенным платежом. Мы уверены в своей продукции!
- Весь продукт имеет сертификаты качества
У нас акции до 1 января 2018 года. Всего 7990 рублей за кроватку в 7 модификациях! Покупайте кроватку Monti 7 в 1 в нашем шоу руме или заказывайте по почте из любого уголка России.
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