Управляй вниманием с коллекциями Homeless Brothers

«У меня на все собственный взгляд», – 
заявляет дизайнер Алексей Стешак, 
и именно это делает все его 
творчество уникальным и неповторимым

Коллекции Homeless Brothers раскрывают новое измерение стиля. В том, что создает молодой перспективный дизайнер Алексей Стешак, отсутствуют все условности и стереотипы, это максимальная свобода выражения его мироощущения плюс безграничный талант. Для него каждая будущая модель начинается с чистого листа, соединенного с жаждой творчества. Этот процесс совершенно свободен от эскизов, планов и заказов, это скорее поток сознания, настроения, ощущений. Это как восхождение к вершине, открывающее новые горизонты и возможности создавать уникальность.
Отсюда берет начало творческое кредо дизайнера: «Я всегда делаю только то, что мне хочется и так, как я считаю нужным. Никогда не обращаю внимания на тренды и не иду на поводу у общественного вкуса». Цельность личности Алексея и многогранность его таланта поставили его над модой, что получило свое воплощение в кастомайзинге – искусстве перевоплощения вещей, которое и создает уникальность, единичность, эксклюзивность и неповторимость. Это своеобразные remake, refresh, replay, refashion– все в одном, - а сам дизайнер скромно называет свою работу «прокачкой».
Алексей предпочитает работать с кожей, металлическими элементами и состаренными естественным или искусственным путем тканями. Такие натуральные материалы придают  вещам брутальность и естественность, призывают быть ярким и сохранять свою индивидуальность во всем, притягивать удачу и, конечно же, чужое внимание. "Управляй вниманием" – это цель-миссия коллекций, как говорит сам дизайнер. «Все мои вещи притягивают очень много внимания, на улице люди оборачиваются, внимательно и долго рассматривают каждую деталь. Поэтому если хочется стать звездой вечера, то смело можно надевать белое платье и брать одну из сумок моей коллекции. Успех обеспечен!»
По секрету Алексей нам рассказал, что работает только на полу, где и рождаются те самые эксклюзивные ботинки, сумки, клатчи, ремни, браслеты, шнурки для бумажников. Все модели входят в жизнь в единственном экземпляре, навеянные настроением настоящего момента, и вбирают в себя частичку души мастера – исключительно ручная работа, воплощение видения мира.
Сумки из кожи, с различными заклепками, застежками, металлическими элементами, ботинки, декорированные кожей, дополненные пряжками и железными деталями, ремни, выполненные из кусочков разных материалов, ловко проскальзывающие сквозь эксклюзивную пряжку, браслеты в оригинальном стиле и даже уникальные футляры для моделей – все это заставит вас остановиться, прислушаться к себе и осознать то, к чему вы стремитесь. Умышленно состаренные, искусно испачканные пролитыми чернилами, все модели Homeless Brothers дарят неугасимый заряд энергии и творческого вдохновения во всем, что вы делаете. И все это надежно умещается в одном емком слове «уникальность»!
Все коллекции доступны уже сейчас на официальном сайте бренда Homeless Brothers www.steshak.com
* Материал подготовлен журналистом Style-Fashion Викторией Шустер
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