Сезонная смена резины.

В последнее время жители России наблюдают, как весна, пусть даже очень запоздалая, спешит в наши северные широты. Не ускользает этот факт и от внимания автолюбителей, большинство из которых в ближайшие дни планирует сменить зимнюю резину на летнюю. Стоит отметить, что езда на шипованой резине по асфальту не только негативно влияет на состояние дорожного полотна, но и ухудшает управляемость автомобиля (особенно при торможении). К тому же, зимние шины быстро изнашиваются  при эксплуатации в теплую погоду. Таким образом, ответ на вечный вопрос: «Менять или не менять?», можно дать один: «Менять.». 
Перед началом шиномонтажа необходимо обратить внимание на состояние летней резины, если она уже пребывала в эксплуатации. Следует напомнить,  что остаточная высота рисунка протектора для легковых автомобилей согласно ПДД должна составлять не менее 1,6 мм. Однако автопроизводители рекомендуют отказаться от использования  шин с величиной протектора менее 3-4 мм. Отметим, что новые летние шины имеют высоту протектора 8-9 мм.
Существует весьма простой способ для измерения высоты рисунка протектора. Необходимо поместить однорублевую монету в протектор шины таким образом, чтобы сторона с двуглавым орлом осталась в зоне видимости. Если линия под надписью «Один рубль» видна, то высота протектора не превышает 3 мм. В этом случае для обеспечения вашей безопасности и сохранности остальных участников движения следует задуматься над покупкой новых шин. Существует несколько основных моментов, которые необходимо знать при покупке резины, связанные с маркировкой шин иностранных производителей. На них следует обратить внимание в то время, пока мягко и складно «течет» речь продавца рынка или консультанта автосалона. Итак, маркировка шин:
1.  DOT

Содержит информацию о заводе – производителе, номер недели (две цифры) и год выпуска (последние 1 или 2 цифры), например числа 1708 – семнадцатая неделя 2008 года. Важно помнить, что гарантийный срок складского хранения резины составляет пять лет.
2. Made in … 

Эта графа обычно не вызывает сложностей и указывает страну-производителя. 

3. TRADEWERE 
Представляет собой индекс износа. Чем он больше, тем позднее вам придется заглянуть в этот салон еще раз. 

TEMPERATURE  - значение температуры, которое обычно не является значимым показателем при выборе летней резины.

TRACTION – индекс сцепления (в обозначении используются символы от «А» до «С», где «А» - самый высокий класс, хотя эта градация весьма условна. 

4. Типоразмер 
Характеристика, являющаяся индивидуальной для каждого автомобиля, но при желании этот показатель отличается взаимозаменяемостью. Обычно приводится в формате: ширина/высота/тип шины (R – радиальная)/посадочный диаметр/индекс нагрузки/индекс скорости.
Так же многие производители вводят дополнительные обозначения: «С»  - шина относится к категории усиленных, «M+S» - шина повышенной проходимости, «TL» - бескамерная шина, «ТТ» — камерная шина.
В любом случае: пришлось ли Вам совершить покупку новой резины, или вы оказались удовлетворены состоянием своих летних шин, следующий вашей целью станет шиномонтаж.
При выборе автосервиса или пункта шиномонтажа лучше руководствоваться не самыми низкими ценами, а качеством оборудования и профессионализмом мастеров, задействованных в процессе «переобувания» вашего автомобиля. Так как замятие дисков – не самое худшее, что может произойти с колесами при применении «древних» монтировок. Особое внимание следует уделить балансировки колес. При ее неправильном выполнении возможно появление вибраций, преждевременный и неравномерный износ протектора шин и ухудшение управляемости автомобиля.
Следует отметить, что даже при использовании современного оборудования ежесезонная смена резины ведет к механическому поврежеднию диска в той или иной степени. Выходом из данной ситуации можно считать покупку дополнительного комплекта дисков или колес. При этом каждый раз не придется осуществлять монтаж и демонтаж шин, а также балансировку колес, а, следовательно, и платить за эти услуги. К тому же при желании можно осуществить установку колес самостоятельно. 
В любом случае комплекты шин или колес, которые не используются в данный период времени лучше хранить в прохладном месте вдали от прямых солнечных лучей.  

