Крым – место сакральное. Можно много говорить о том, что отдых в Турции или Египте значительно дешевле и комфортнее, но для большинства людей отдых в Ялте и других местах Южного берега связан не столько с морем и пляжем, сколько с возможностью почувствовать единение с уникальной крымской природой и побывать в местах, где красота крымского ландшафта граничит с фантастикой. Одно из таких мест – гора Ай-Петри.
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Прокат скутера в Ялте действительно во многом облегчит ваше путешествие по красивейшим дворцам, посещение которых входит в обязательную программу каждого путешественника по Крыму. Это обусловлено многими факторами:
- пробки на дорогах, которые значительно затрудняют путь экскурсионному автобусу:
- проблемы с парковкой как у Воронцовского, так и у Ливадийского дворца;
- ограниченное время посещения дворцов в составе экскурсионной группы;
- невозможность погулять по прекрасным паркам в свое удовольствие, не думая о том, что тебя ждут в автобусе.
Все эти неприятности поможет избежать аренда скутера в Ялте.
Ливадийский дворец
Ливадийский дворец – это первое, что хочется увидеть любому путешественнику, приезжающему в Ялту, о нем знают все, поскольку в разные годы своей истории он был центром притяжения внимания политиков и историков. Летняя резиденция императорской семьи поражает, в первую очередь, уникальным местом, выбранным для постройки: из любой точки дворца и волшебного парка открывается потрясающая панорама на Ялту, окружающие ее горы и необыкновенного цвета море. Само здание дворца имеет уникальную особенность: все его стороны освещены солнцем.
Помимо дворца, который был построен в 1911 году по проекту архитектора Краснова, территория бывшей царской резиденции знаменита своим парком, занимающим площадь более 40 гектаров. Многие уголки этого парка знакомы по кадрам любимого россиянами фильма «Собака на сене». Осмотреть все красоты дворцового комплекса в рамках одной экскурсии невозможно, а вот прокат мопеда в Ялте значительно облегчит задачу: на мопеде можно спуститься по парку к морю и полюбоваться на вид дворца с берега.
На скутере можно объехать всю территорию комплекса и сделать обязательное селфи у памятника Сталину, Рузвельту и Черчиллю, ведь Ливадийский дворец знаменит и проходящей в нем в феврале 1945 года Ялтинской конференцией.
Аренда мопеда в Ялте сделает вашу экскурсию в это уникальное по своей красоте место незабываемым, и вы обязательно захотите вернуться сюда еще не один раз.
