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МАРКУС ВОЛЬФ-«ЧЕЛОВЕК БЕЗ ЛИЦА»:
МЕМУАРЫ И ДНЕВНИКИ…
I
 
В русле современных общественных и гуманитарных наук «исторический источник» - продукт культуры; объективированный результат деятельности человека; единый объект различных гуманитарных наук при разнообразии их предмета*.


Описать исторический источник, работая с ним как историк-исследователь, можно на основе методологической базы источниковедения.


Метод источниковедения, в свою очередь, имеет целью:

1. установить информационные возможности источника (или ряда однородных источников) для получения фактических сведений об общественном развитии (полнота, достоверность и новизна этих данных);

2. аргументированно оценить значения источника (или ряда однородных источников)**.

В соответствии с этим работу с историческим источником на основе методологической базы источниковедения проводят последовательно и поэтапно, руководствуясь «структурой исследования»****

Выяснить и проанализировать:

1. исторические условия возникновения источника;

2. проблему авторства как источника;

3. обстоятельства создания источника;

4. авторский текст, произведение и его функционирование в социокультурной общности;

5. функционирование произведения в культуре (интерпретаций источника с целью понять замысел создателя источника), в т.ч.:

А. выяснить, предназначался ли источник к изданию или создавался для других целей;

В. Если источник был опубликован, необходимо выяснить, кем и когда, с какой целью это было сделано.


В этой работе необходимо описать на конкретном примере представителя такой разновидности «исторических источников» как «мемуары».


Мемуары, больше, чем какой-либо из источников, отличаются крайней субъективностью. Именно поэтому мемуары относятся к группе источников личного происхождения, определяемых как «группа видов исторических источников, функцией которых является установление межличностной коммуникации в эволюционном и коэкзистенциальном целом и автокоммуникации. Они наиболее последовательно воплощают процесс самоосознания личности, становление межличностных отношений»*.


К этой же группе относятся «дневники», «личные письма» и ряд других источников. Использование дневников и личных писем многие исследователи – теоретики относят к разряду необходимого, упуская из виду этический момент, что, впрочем, по сути своей остается за рамками «источниковедения» и в качестве науки, и учебной дисциплины. Зачастую, при написании мемуаров, автор использует материалы своих дневников и писем (при их наличии). Поэтому их анализ, в контексте анализа мемуаров, во-первых, помогает глубже понять индивидуальность автора мемуаров, и, во-вторых, в совокупности с другими источниками этой и последующих эпох (откликов на эти мемуары) создает перед нами более полную и адекватную картину и описываемых событий, и того, как они преломлялись в личностном, и общественном восприятии.

Придерживаясь данных позиций, рассмотрим три книги /мемуары / знаменитого Маркуса Вольфа, на протяжении нескольких десятилетий возглавлявшего восточногерманскую разведку.
Книги, на содержание которых я буду ссылаться:
1. Вольф М. Трое из 30-х: История несозданного фильма: Пер. с нем. – М.: Прогресс, 1990. – 368 с.: илл.;

2. Вольф М. По собственному заданию. Признания и раздумья: Пер. с нем. – М.: Междунар. отношения, 1992,- 288 с.;

3. Вольф М. Друзья не умирают. — М.: Международные отношения, 2004.
Основной смысловой центр моей работы – анализ источника под №2 в вышеприведенном мной списке: книге «По собственному заданию. Признания и раздумья», где тесно переплетаются воспоминания и рассуждения, политическая публицистика и дневниковые записи, а также описание того, как «Тройка» (о книге «Трое» - Е. Л.), мой первенец, сопровождала меня в это бурное время перемен (1989-1990 г.г.), как она побудила меня самого к новому видению и прозрению» (Маркус Вольф. По собственному заданию. С. 283). Также я привлекаю к рассмотрению и косвенные источники – интервью самого Маркуса Вольфа во время последней поездки в Россию («КП», «Труд», «Российская газета», и др.), многочисленные упоминания и журналистские мини-очерки о личности Маркуса Вольфа и о последней презентации его книги «Друзья не умирают» 22 сентября 2004 года в России; материалы с официального сайта СВР – Службы внешней разведки России; аналитические статьи и, ко всему прочему, отдельные упоминания имен Вольфа, Хониккера и германских событий 1990 года на форумах различных сайтов в Интернете.

II
О своих книгах Маркус Вольф пишет так, как это можно описать, пожалуй, только через приведенную им же самим в первых строках «… Признаний и раздумий» цитату любимого им советского писателя Чингиза Айтматова: 
«В жизни каждого человека однажды происходит очная ставка с плахой», - цитирует Вольф («По собственному заданию», С.5), - и тут же его комментарий: «И эта плаха – не просто место казни, но то место, где обретается истина, которую ищет человек» (там же).
Маркус ВОЛЬФ родился 19 января 1923 года в Хехинене, в семье известного немецкого драматурга, врача, антифашиста Фридриха Вольфа, брат кинорежиссера Конрада Вольфа.

В 1934 году, спасаясь от нацистов, вместе с родителями перебрался в Москву по приглашению Всеволода Вишневского. В СССР окончил немецкую школу имени Карла Либкнехта; мечтая стать авиаконструктором, поступил в МАИ, Московский Авиационный институт. В Москве друзья звали его Михаилом Фридриховичем или просто Мишей. О себе он говорит: «Я - дитя Арбата». 

Во время Великой Отечественной войны обучался в политической школе Коминтерна, причем в 1943 году он закончил разведшколу в башкирском селе Кушнаренково (отвечал там за подготовку немецкой группы). В такой форме его, как многих политэмигрантов из Германии и их детей, стали готовить к заброске в нацистскую Германию для нелегальной работы. К сожалению, почти всех выпускников школы, заброшенных туда, постигла одна судьба: они погибли. Поэтому было принято решение более не рисковать жизнями молодых эмигрантов-антифашистов и готовить из них кадры для послевоенной работы в Германии.
Работал журналистом и в этом качестве провел год на Нюрнбергском процессе; жил в одной комнате с Борисом Полевым, Сергеем Крушинским и Юрием Корольковым.

Вернулся в Германию (советская зона оккупации), вместе с семьей, в 1945. 

Четыре года проработал на радио; отвечал за молодежное вещание; был первым советником посольства ГДР в СССР, работал с официальными делегациями. 

В разведку Вольфа направила в 1952 году Коммунистическая партия Германии, членом которой он являлся (в дальнейшем СЕПГ; после декабря 1989г. – СЕПГ /ПДС).
8 февраля 1950, всего через 6 месяцев после создания ГДР, было образовано Министерство государственной безопасности («Штази»), куда вошла служба разведки, маскировавшаяся на первых порах под вывеской Института экономических исследований.

С самого начала существования этого института в состав его руководства входил Маркус Вольф. С 1958 по 1987 он был заместителем министра государственной безопасности ГДР.

Сам он говорит об этом следующее: «своей деятельностью во главе разведки я как-никак обеспечивал себе определенную самостоятельность и независимость» («По собственному заданию», С.23). На посту, например,  руководителя средств массовой информации, утверждает Вольф, «я очень быстро пошел бы вразрез с политикой руководства, в результате чего стал бы неизбежным открытый конфликт с ним» (там же).

Итак, в течение трех десятилетий Вольф возглавлял внешнюю разведку ГДР, слывшую среди аналогичных спецслужб мира одной из самых удачливых: она сумела внедрить одного из своих агентов - Гюнтера Гийома в ближайшее окружение боннского канцлера Вилли Брандта. Маркуса Вольфа, человека-легенду, в западных СМИ называли "Человеком без лица". Два десятилетия натовские разведчики безуспешно пытались сфотографировать Вольфа, руководителя Главного управления «А» «Штази», пока им не удалось "щелкнуть" его в Стокгольме. 

Много написано о противоречивости и сложности натуры Маркуса Вольфа, что свойственно каждому талантливому человеку, да и просто любому, кто может именоваться человеком. Я же подчеркну еще раз некоторые яркие особенности, которые помогут нам при разговоре об его книгах.

Когда практически во всех государственных органах, фирмах и научных институтах сопредельной ФРГ каждодневно трудились засланные товарищем Вольфом "бойцы невидимого фронта", - самим Маркусом все более овладевали почти диссидентские настроения. "Я не видел возможности добиться каких-то политических перемен, реформ, которые я считал абсолютно неизбежными уже тогда", - вспоминал он уже многие годы спустя. 


К началу 1989 года, оставивший службу в министерстве Маркус Вольф уже является автором книги «Трое из 30-ых» («Тройка»), о судьбе которой он много пишет в следующей книге «По собственному заданию».


Сюжет примерно таков: Москва 30-х. Три мальчика – двое немцев и один американец, родители которых, спасаясь от фашизма, приехали в СССР. Они учатся в советской школе, вступают в комсомол. 1945 год. Встреча в Берлине: один – лейтенант Красной Армии, другой – капитан американской, третий – солдат побежденного вермахта. 70-е годы. Встреча в Нью-Йорке. Один – президент Академии искусств ГДР, другой – профессор, сенатор штата Аляска, третий – владелец строительной фирмы в Западном Берлине. И все эти годы их связывает время, проведенное в Москве. Потом один погибает от рака, другой продолжает жить, третий кончает жизнь самоубийством, а четвертый, Маркус Вольф, брат Конрада Вольфа, известного немецкого кинорежиссера и прототипа одного из героев, написал умную, грустную, удивительно человечную книгу о судьбах трех, отразивших жизнь века. Книга богато иллюстрирована; в нее включены документы официальных органов, письма, дневники, воспоминания.


«Я сообщил Хонеккеру, - пишет Вольф,- что сделал попытку в своей книге посмотреть на все это (вопрос о культе личности Сталина) прежде всего нашими глазами, глазами детей и подростков, какими мы тогда были, донести до читателя то что мы думали о Сталине, который для большинства из нас находился вне критики. Затем я сослался на Вильгельма Влоха*, профсоюзного деятеля из Берлина, который стал жертвой репрессий, и напомнил его слова: «Товарищ Сталин ничего не знает об этом». Я перечислил Хонеккеру имена товарищей, с которыми и я был знаком: Фриц Шелике, Эрих Вендт, Эмма Штенцер, моя свекровь по первому браку – имена арестованных, но потом вновь вышедших на свободу. Ягода, которого хотят сделать ответственным за репрессии, сам оказался на скамье подсудимых. Но ведь сегодня известно, что лично на Сталине лежит ответственность за смерть тысяч, десятков тысяч или еще большего числа ни в чем не повинных людей, включая многих выдающихся революционеров» (По собственному заданию. С.28).

Возможно, автор старался  быть как можно более объективным даже при описании субъективных, очень личных «вещей». Не об этом ли говорят следующие его слова:

«я намеревался при окончательном редактировании текста «тройки» еще раз вернуться к 70-м годам. о которых идет речь в эпилоге книги. Я уже переговорил на этот счет со Стефаном Хермлингом и другими, знал их мнение о Конраде; мне удалось также понять образ их мыслей в то время, которое, как мне известно, было недобрым для них» (там же, С.33).


И как резюме:

«Главное в моей книге - о «тройке»- идея терпимости» (там же).

В марте 1989 года состоялась германская презентация «Тройки». Весь тираж книги раскуплен за три дня, а в мае 1989 г. в журнале «Шпигель» Тройка» включена в список бестселлеров.

6.06.1989-начало работы с редактором московского

издательства «Прогресс» над рукописью русского перевода «Тройки».

18.07.1989- до обеда побывал в издательстве «Прогресс», где привел в шоковое состояние редактора своей критикой предложенного перевода на русский язык моей книги… Директор издательства Александр Авеличев согласился с моими предложениями насчет доработки русского текста, оформления и использования читательских писем в послесловии*.

В русском переводе «Тройка» выходит в 1990 году в издательстве «Прогресс».


Упоминания о начале или продолжении работы над следующей книгой Маркусом Вольфом относятся к зиме 1989 года, когда он вместе с женой Андреа поселяется на своей даче, «укрывшейся в бранденбургских лесах».


Вероятно, работа над начавшейся книгой проникнута по-прежнему обуревающими его мыслями: 

«так я вновь и вновь наталкивался на большую тему, которая занимала меня с давних пор, еще до ухода с работы. Она должна быть центральной в моей дерзновенной попытке описать и обнародовать опыт и знания, полученные за время моей более чем тридцатилетней деятельности во главе разведывательной службы, на фоне важнейших ключевых событий европейской послевоенной истории, дополнив это рассказом об интересных личных встречах, переживаниях и малоизвестных внутренних делах. Меня издавна мучил вопрос, почему за всякой попыткой разорвать оковы сталинизма всегда следовали подавление такого движения насильственными средствами и откат назад. Неужели всякая демократизация неизбежно ведет к дестабилизации социалистической государственной власти? Является ли это исторически закономерным? Если да, то почему? С этим я не хотел и не мог примириться» («По собственному заданию». С. 97-98).


В течение 1989 года, в связи с событиями внутриполитического кризиса в ГДР, грозящего обернуться гибелью страны и «поглощением» ее ФРГ (как чуть позднее и случилось), замысел рассматриваемого нами автора трансформируется таким образом:

28.11.1989г.:

На встречу с Эльмаром Фабером я шел с внутренней решимостью не поддаваться на съезде никакому давлению в пользу выдвижения моей кандидатуры. Только так я смогу сохранить доверие.


Во время разговора с издателем у меня созрел замысел книги, которую надо написать с очень субъективных позиций. Отталкиваться от дневниковых записей, без теоретических и аналитических амбиций. «Как это случилось» или «Как я был свидетелем октябрьско-ноябрьской революции». В заключение – мой собственный взгляд на социалистическую альтернативу для ГДР, которая, надеюсь, все еще возможна.

Я начал надиктовывать первые январские записи в качестве рабочего материала» (из кн. «По собственному заданию». С. 226).


После социального взрыва осенью 1989 года и весны 1990, когда «народ в большинстве своем выскажется в пользу другой республики», Маркус Вольф уезжает – сначала «в неизвестном направлении», а затем – в родную ему Москву, где пробудет до осени 1991 года.

Живя на даче, под Москвой, он заканчивает книгу «По собственному заданию. Признания и раздумья», предлагает ее издательству «Международные отношения» и начинает другую книгу, завершить которую ему придется еще не скоро.

Вот что он пишет, уже вернувшись в Германию:

 «Участвуя в непрерывных совещаниях во вновь созданной Партии демократического социализма (ПДС) о будущем партии, о ее самороспуске или дальнейшем существовании, я понял, что не смогу внести большого вклада. Судьба этой партии должна и на деле будет находиться в руках более молодых, не обремененных прошлым людей, о чем не раз публично говорил. Какое же место мог бы я определить для своей семьи и себя самого в объединенной Германии? Ключ к ответу на данный вопрос с этих пор я видел в работе над книгой. В этом заключалась действительная причина моего отъезда и пребывания под Москвой. Там я получил возможность взглянуть на все происшедшее со стороны, обрел покой и время. Это было немыслимо в тогдашней круговерти Берлина» (там же, С. 265).


Таким образом, «По собственному заданию» пишется в течение двух лет, или около того, сначала на даче под Берлином; затем, на даче под Москвой. Подавляющую часть книги составляют дневниковые записи самого автора, Маркуса Вольфа, за 1989, переломный для Германии год (С. 12-14; 16-22; 43-46; 48-52; 56-57; 61-64; 65-68; 76-88; 89-90; 91-97; 101-118; 123-168, и далее почти беспрерывно до конца книги), перемежаемые кое-где авторскими комментариями и отступлениями.


На первых страницах Вольф очень лиричен:

«Когда я оказался возле рыбацкого домика, там, где ручей вновь поворачивает в сторону от озера, где за мостком, к которому привязаны старые лодки, за садками для рыбы. открывается водная даль, у меня возникло желание, часто приходившее и до этого, научиться рисовать, чтобы навсегда запечатлеть этот такой дорогой нам клочок земли» (с. 9). Сразу вспоминаешь его творческие корни: отца - известного писателя и кинорежиссера – брата.


Но исповедальность и лиризм нисколько не мешают острой политической публицистичности. Как раз наоборот, эмоциональность придает почти магическую убедительность (особенно для тех, кто хотя бы очень неполно, вкратце знает характер и жизнь этого человека) его словам, резюмирующим дневниковость периода падения ГДР:

30.12.1989: «В нашей деревенской идиллии год заканчивается тем же, чем и начался. Только внешне все осталось прежним – нетронутым, старым как церковь и большинство постепенно ветшающих больших домов местечка, спокойным, как наше озеро и окружающий его лес. Но и здесь ощущаются напряжение и беспокойство страны: в мелочах – по враждебным взглядам тех немногих, кто из-за своего недовольства или по каким-либо еще причинам дает выход своему дурному настроению при помощи Гражданской инициативы…

Почему ни в одной из наших стран не смогли утвердиться человеческие ценности свободы и справедливости, которые внутренне присущи социалистической идее, коммунизму? Просто сдаться? Против этого восстает все мое естество. Не потому, что в моем возрасте непросто расстаться со своими убеждениями, которые вынашивал всю жизнь, а потому, что должна быть альтернатива миру, где правят деньги. Это подсказывает рассудок.

Разве не в нашей стране выросли те молодые люди. Что смело и страстно выступили против чуждого свободе социализма, против извращения идей коммунизма. Революционный дух всегда молод, нам нельзя сдаваться» (257-258).

«Не напрасно ли прожита жизнь? Действительно ли социализм подошел к своему концу? Разум и чувства отказываются в это верить» (там же).


Книга мемуаров М. Вольфа «По собственному заданию. Признания и раздумья», может рассматриваться, как  «во-первых,  эпитафия по ГДР;

Во-вторых, по разведке как панацее в области решения внешнеполитических проблем», - пишет в послесловии Лев Безыменский (с. 286), и аргументирует: 

«Вот мы с вами прочитали страницы, посвященные  работе внешнеполитической разведке ГДР. Прочитали и восхитились: мол, все или почти все в Берлине знали о делах западногерманских. Но, положа руку на сердце, спросим себя: ну и что же? Кому это помогло? Спасло ли это ГДР? Помогло ли это Москве (помните страницы о поездках Вольфа и предупреждениях на Старой площади?) понять подлинное положение дел в Германии?» (там же).

Да, самая лучшая разведка не гарантирует от политических просчетов.

Так, например, будучи самым ярым сторонником реформ Михаила Горбачева, именно генерал-полковник Маркус Вольф вместе со своими коллегами по МГБ, пожалуй, наиболее и пострадал от действий того же "перестроечного" советского руководства, которое фактически бросило на растерзание Западу государственных и политических деятелей ГДР и сотрудников восточногерманских спецслужб. Надо сказать, что сам Вольф не выдал "западникам" ни одного своего агента и более того - даже не побоялся открыто заявлять, что нахождение до настоящего времени семи его бывших агентов в тюрьмах США, в то время как холодная война давно уже закончилась, попросту негуманно.


«Это святая святых всех разведок мира. Об агентах узнают только после их провалов. Кстати, на Западе в свое время много писалось о наших успехах. Много было и домыслов. О многих своих агентах, даже умерших, разведки порой молчат несколько десятков лет. Я никогда не называю отдельных имен, никого не выделяю. У нас много было агентов, которые работали не из-за денег, а по убеждению. Я считаю главным достижением своей службы то, что наши успехи достигались усилиями большого числа людей, искренних и честных» (Маркус Вольф, 29.09.03, из интервью КП).


Именно об этом последняя книга Маркуса Вольфа «Друзья не умирают», представленную им 22 сентября 2003 года в Москве, и уже изданную до этого в Германии (в Москве – в 2004 году).

«Доверительные, сокровенные воспоминания о его друзьях и глубоких человеческих отношениях», — так характеризуется содержание книги в предисловии. Впрочем, «глубокие человеческие отношения», естественно предполагали ту или иную степень сотрудничества с гедеэровскими спецслужбами. Речь идет о людях, которые пошли на такое сотрудничество по идейным соображениям.


На промежуток между этими двумя книгами, выпущенными издательством «Международные отношения», приходятся очень сложные годы в жизни Маркуса Вольфа.


После крушения ГДР американские спецслужбы соблазняли генерала в "обмен" на его сведения деньгами, грин-картой с видом на жительство и шикарной виллой в Калифорнии. Но он предпочел сохранить свою честь, честь офицера, чем снискал большое уважение даже в стане бывших противников.  После объединения Германии Вольфа трижды судили. В сентябре 1991-го арестовали: 11 дней в одиночной камере. И только благодаря друзьям, собравшим деньги, отпустили под залог. Потом следствие и процесс. В конце 1993-го огласили приговор - шесть лет лишения свободы, но опять отпустили под залог. В 1997 году – два года лишения свободы условно. Но Вольф не сдал никого из своих бывших сотрудников и агентов. И они все остались верны опальному генералу, отказавшись свидетельствовать против него на процессе в Дюссельдорфе, где его пытались обвинить в причастности "к пагубным действиям против ФРГ". "Я не боялся суда, так как совесть моя была чиста, - заявил Маркус Вольф. - У каждого из нас есть кодекс профессиональной чести, а предательство - всегда остается предательством, в каком бы виде оно не произошло".

Именно своей честностью, неподкупностью, верностью долгу генерал и снискал себе особую популярность в современной Германии.

И только через два года приговор отменили. Федеральный конституционный суд Германии вынес решение: офицеры разведки ГДР больше не преследуются за измену и шпионаж. Сейчас знаменитому разведчику не нужно скрывать своего лица. Он - пенсионер и писатель, живет под Берлином; автор нескольких новых книг, в т.ч. – «Секретов русской кухни».

«в моей новой книге "Друзья не умирают", которая, надеюсь, скоро выйдет у моих добрых друзей в издательстве "Международные отношения", мне не столь важно раскрыть какую-то новую документальную истину о конкретном политике или близком человеке. Я стараюсь поведать о моих искренних, часто товарищеских взаимоотношениях с такого рода людьми. Одного моего героя именую сэром Вильямом» (Маркус Вольф, интервью «КП»: см. выше).


Новая книга Маркуса Вольфа "Друзья не умирают" посвящена людям, которых можно обвинить в каких угодно идеологических заблуждениях, однако никому из них не откажешь в праве называться Личностью. Это — друзья и товарищи-коллеги Вольфа: со школьной скамьи и до… В общем, многие из них уже ушли, однако, как и заявлено в названии этой книги, "друзья не умирают". 

Вольф пишет удивительно. У него не найти "скандальненького", однако читать неимоверно интересно. Вот это талант истинного разведчика и дипломата. Данная книга — это своего рода портрет эпохи. Портрет социализма, убеждений и образа жизни, которые утеряны безвозвратно. Однако живы еще люди, являющиеся их олицетворением. Вольф, видимо, один из "последних могикан" того стиля ГДР, по которому испытывают ностальгию немалое количество восточных немцев. 

Не будем говорить о всех героях Вольфа, однако отметим: это в самом деле удивительные люди. У юного Маркуса было "золотое" "сталинское детство". Сын видных деятелей международного коммунистического движения, он учился в элитной московской школе 30-х годов. Читать эти свидетельства эпохи очень интересно. 
Несмотря ни на что (подчеркнем это особо!) культурный уровень сталинского времени был необычайно высок. Несмотря ни на что с уроков бегали в театр на "Дни Турбиных", а директор школы, в которой учился Вольф, жестко пресекал любые попытки травли детей "врагов народа", а таких, как раз, в элитной школе было немало (дочка Бухарина и др.) Несмотря на все ужасы сталинщины, Вольф рассказывает  о людях, сильных духом. В наше время такие — редкость. 

Но главная тема книги, конечно, — разведка и люди, сделавшие ее делом своей жизни. Вот что сказала Иоганна, один из лучших агентов Вольфа, на судебном процессе 1992 года: "Удивительно, но у меня было постоянное чувство внутреннего превосходства. Судебный сенат и прокуроры не имели ни малейшего представления о том, чего мы хотели, что думали и пережили. То, что было дорого нам, было чуждо для них. 

Они просто не могли понять моих мотивов, поскольку они были пленниками своих собственных предрассудков. По сути дела, все это было им совершенно безразлично. Мне помогало сознание того, что я делала нечто правильное и важное. Что они думали по этому поводу, не имело значения"*. 

Книга Вольфа — об этом почти неуловимом сейчас "правильном и важном", что наполняло смыслом жизнь огромного числа людей в недавнем еще прошлом.

РЕЗЮМЕ

Итак, мы рассмотрели мемуары и политическую публицистику Маркуса Вольфа, человека родившегося в семье высокообразованных творческих людей, видных деятелей международного коммунистического движения. Коммунист, беззаветно, как это можно судить и по его общественно известным поступкам, и по книгам, и по опубликованным в них дневниковым записям, предан идеям социализма и коммунизма в «идеальном» и «высоком» их варианте (с идеями человеческой свободы, подлинного гуманизма, признания уникальности и индивидуальности отдельной личности перед обществом, а не растворения ее в нем, и т.д.).


Книги-мемуары М.Вольфа «По собственному заданию. Признания и раздумья» и «Друзья не умирают» резюмируют его творческий, рабочий, духовный опыт и как человека, в одночасье попавшего в период «социального безвременья», когда теряется последняя надежда на обретение того, что дорого даже в далеком будущем и даже не им самим («Когда ты потерял деньги-ты не потерял ничего; когда ты потерял друзей – ты потерял половину; когда ты потерял надежду – ты потерял все»)  и как разведчика, ставшего, подобно Фиделю – символу революции, символом эффективности и мощи разведки.

Первая из названных нами книг писалась на дачах под Берлином и под Москвой (1989-1990 г.г.), вторая – исключительно в Германии, под Берлином; при работе над книгами использовались дневниковые записи автора. Обе книги опубликованы в России, в издательстве «Международные отношения» (1992; 2004); вторая – и в Германии, и в России.


Данные источники (включая активно упоминавшуюся нами «Тройку» - литературный дебют Маркуса Вольфа конца восьмидесятых) отличаются крайней субъективностью, политической сдержанностью (корректностью) и лиричностью (как и было задумано  автором) при рассказе как о «личном», так и об «общественном» (при описании исторических реалий, свидетелем и участником которых являлся сам автор).

Книги изначально предназначались к публикации, служа или отражением итогов рабочей и духовной деятельности автора, или очередной ее формой.


Данные источники, безусловно, вызывают непосредственный интерес и живой отклик как для очевидцев и современников описанного в мемуарах Вольфа, так и для их потомков
Косвенные источники.


История «Штази» (ГДР) -  это история деятельности одной из эффективнейших разведслужб мира, созданной при участии советских советников, и, как это ни парадоксально, уже прекратившей свое существование.
«В последние годы о Штази писалось немало как в нашей стране, так и за рубежом. – отмечает И. Николаев в очерке «Слава и секреты «Штази». - При этом далеко не всегда предпринимались попытки представить субъективную историю этой спецслужбы, являвшейся как надежным союзником СССР, так и важным фактором стабилизации обстановки на Европейском континенте» [].


Очерк опубликован на сайте www.nasledie.ru,  в ознаменование 80-летия со дня образования отечественной разведывательной службы - в то время Иностранного отдела (ИНО) ВЧК; и посвящен памяти отца автора, «принимавшего в 1949-1956 г.г. участие в создании органов госбезопасности ГДР, а также тысяч других чекистов».

Автор: 1. перечисляет архивные статданные касательно самой разведки ГДР; характеризует ее цели, локализацию.

"Штази" - Министерство государственной безопасности Германской Демократической Республики - было образовано в апреле 1950 г.


Внешняя разведка ГДР, по мнению зарубежных экспертов, входила в пятерку лучших разведок мира, наряду с КГБ СССР, израильским Моссадом, американским ЦРУ и британской МИ-6. 

Согласно архивным данным ГДР с апреля 1950 по 15 января 1991 г. в органах МГБ, включая пограничную охрану, а также охранный полк им. Ф.Э.Дзержинского, проходили службу 274 тыс. сотрудников, причем 102 тыс. из них состояли в штате на конец 1989 г. 

Зарубежная агентурная сеть Главного управления "А" - внешней разведки МГБ ГДР насчитывала более 38 тыс. агентов, в основном - граждан Западной Германии. В самом же этом управлении работали 4286 сотрудников. 

Главными целями проникновения разведки ГДР, помимо правительственных учреждений и дипломатических миссий ФРГ, были НАТО, посольство США и американские разведывательные органы в Западной Германии, а также дипломатический корпус в Бонне. 

Важное место ФРГ в разведывательных устремлениях ГДР и СССР объясняется тем обстоятельством, что здесь размещались 600 тыс. американских, британских, французских, канадских и бельгийских войск. При этом обе стороны - и НАТО, и члены Варшавского договора - одинаково оценивали роль ФРГ как плацдарма и авангарда в возможном вооруженном конфликте. 

Группа советских войск в Германии насчитывала 380 тыс. военнослужащих. 

На ФРГ приходится около 80% разведывательных операций,

 2.дает краткий очерк истории «Штази», отмечая, что «объективно история штази началась после провозглашения в августе 1949 г. на территории трех западных оккупационных зон ФРГ - американской, французской и английской. С этой территории, особенно после известной речи британского премьера У.Черчилля в Фултоне 6 марта 1946 г., активную разведывательно-подрывную работу против "советской зоны оккупации" вела не только группа бывшего генерал-лейтенанта вермахта Рейнхарда Гелена, но и британская, французская и американская военные разведки»;

3. перечисляет и конкретизирует наиболее известные и громкие дела о «разведчиках мира», работающих на МГБ ГДР (и.о. директора контрразведки ФРГ Отто Йон; директор контрразведки ФРГ Ганс Тирге; нач. штаба МАД Иоахим Краузе; Хайнц Фельфе; Гюнтер и Кристель Гийом; Клаус Курн («Штерн»), начальник 4 отдела БФФ- контрразведки ФРГ; доктор политических наук Габриела Гаст, готовившая разведсводки для канцлера Коля; Альфред Шпулер; директор пограничной службы А. Дамс и мн. др.);
4. подробно пишет об истории переговоров «Горбачев-Коль» о возможности предоставления иммунитета от уголовного преследования разведчикам ГДР.

Однако соответствующего условия советской стороной на переговорах о процедуре и этапах объединения двух германских государств не выдвигалось. Тогда Коль по собственной инициативе поставил этот вопрос перед М.С. Горбачевым во время их неформальной встречи в Ставропольском крае. Как свидетельствовал журнал "Der Spigel", Горбачев ответил в том духе, что "немцы - цивилизованная нация", и сами разберутся с этой проблемой. 

К сожалению, предавая своих союзников, тогдашнее советское руководство либо действительно не понимало, либо делало вид, что не понимает, что тем самым оно на многие годы дискредитирует как себя, своих преемников, так и будущую политику государства.  
Я думаю, что не только с политической точки зрения такое поведение советского руководства было недопустимо. Не только с обычной человеческой; ладно, мерки обычной морали в политике как правило недопустимы; того же Маркуса Вольфа называли завзятым циником, в основном в связи с акциями, в просторечьи называемыми «наступление на секретарш»; «опергруппа Ромео» (хотя на самом деле это были очень сложные и длительные, тщательно планируемые и проводящиеся всегда под контролем психологов-аналитиков операциями).
Подобное предательство союзников недопустимо уже в контексте профессиональной этики (большинство сотрудников МБГ ГДР, в свою очередь, продемонстрировало перед следователями прокуратуры ФРГ высочайшее  чувство морального долга и профессиональной этики).
Вскрывая военные планы США и НАТО в отношении СССР и стран Варшавского договора, разведывательные службы ГДР и СССР способствовали укреплению своей безопасности, а также поддержанию мира на континенте. Вот почему бывший руководитель Управления "А" МГБ генерал-полковник Маркус Вольф называет своих негласных помощников "разведчиками мира". Звание, которое они заслужили с полным правом (И. Николаев).

Какие же выводы позволяет сделать история Штази? 

1. Наша страна лишилась мощной и эффективной союзной спецслужбы, что не могло не отразиться на состоянии обороноспособности России и ее национальной безопасности. 

2. Как следствие распада СССР и стран Варшавского договора не только возросло число недружественных нам спецслужб, количеств разведчиков, работающих в их резидентурах в Москве, но и появилось около десятка мощных оперативных баз сильнейших разведок всего мира, ведущих работу с территории новых государств ближнего и дальнего зарубежья. 

Как известно, отечественные спецслужбы переживали в это время мучительные процессы разделения и реформирования, что, разумеется, не лучшим образом сказалось на их потенциале, престиже и репутации - важнейших факторах обеспечения эффективности их деятельности (по материалам Интернет-ресурсов: см. список литературы).
Маркус Вольф, шеф "Штази", в интервью «Российской газете» 29.09.03:

     - Но ГДР рухнула... 

     - ...как и вся система социализма. Кстати, в этом, в кончине социалистической Германии, почему-то винят и мою службу. Административно-командная система - вот что было прямым препятствием для успешного развития страны, но мы, политическая и военная разведка, сделавшая очень многое для безопасности ГДР, работали и не замечали признаков начала распада, о чем я очень сожалею. Никто не может отказаться от ответственности за то, что произошло, но я не вижу прямой причастности разведки к гибели системы в наших странах. Хотя я должен признать, что невмешательство во внутренние дела тогдашней Восточной Германии со стороны разведки, руководимой мной и включавшей в себя интеллектуальную элиту тогдашнего общества, было ошибкой. Было много такого, что у нас, живших в тот период политически активной жизнью и обладавших колоссальной информацией о том, что происходило во всех слоях общества, вызывало сомнения: что-то не так действовало в нашей системе, это не соответствовало нашему представлению об идеалах социализма... 
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* В. Влох – немецкий коммунист, выполнял поручения Коминтерна, репрессирован в СССР в конце 30-ых г.г.; отец Лотара Влоха – одного из героев «Тройки».


* здесь и далее дневниковые записи приводятся по кн. М. Вольва «По собственному заданию. Признания и раздумья». М., Международные отношения, 1992.


* Иоганна (ум. в 2004 г. ); «занимала очень серьезный пост помощника министра в правительстве Гельмута Коля и в течение 20 лет поставляла нам важнейшую информацию. Мы вывели ее из игры после того, как она случайно оставила сумку в такси, возвращаясь с явки. Риск был небольшой. В сумке, правда, была ее фотография, а еще кошелек с пятью тысячами марок. Мы рассчитывали, что человек, который обнаружит эту сумку, возьмет деньги, а все остальное выбросит. Но все же решили отозвать «Иоганну», тем более что как раз в это время случилось несколько провалов среди наших нелегалов на Западе. Она вернулась в ГДР в 1985 году. Устроилась жить в небольшом городке под Берлином, рядом с моей дачей. Моя жена подружилась с ней. Вот с «Иоганной» я, наверное, встречался чаще, чем с остальными бывшими агентами» (Маркус Вольф. Из интервью. Интернет-ресурс: � HYPERLINK "http://www.briefing.kp.ru" ��www.briefing.kp.ru�. Один из персонажей книги «Друзья не умирают».
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