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ВСТУПЛЕНИЕ. РОЛЬ И ЗНАЧЕНИЕ ПОНЯТИЯ «КОНСТИТУЦИЯ».
Конституция - это Основной закон государства, выражающий волю господствующего класса или всего общества и закрепляющий основы общественного и государствен​ного строя,  права и свободы человека, и гражданина. Слово (термин) "конституция" означает "установление",  "устройство".  Конституция, в качестве Основного закона государства,  учреждает политическую форму существования общества,  систему государственных  органов,  устанавливает  порядок их формирования и  способ функционирования,  закрепляет права и свободы  человека,  и  гражданина. Соответствуя Основному закону государства,  текущее  законодательство  наполняет его положения конкретным содержанием.  При этом конституционные нормы сохраняют свою определенность и высшую юридическую силу по отношению к нормам текущего  законодательства. 

В отличие от обычных законов, Основной закон государства характеризуется стабильностью и долговечностью. Эти качества конституции обусловлены двумя обстоятельствами.  Во-первых, в силу абстрактного содержания ее положений она  не  подвержена  постоянным  изменениям,  во-вторых, жесткая процедура по внесению в нее изменений и дополнений служит гарантом ее жизнеспособности  и  долговечности. Таким образом,  все  другие  законы  и  правовые  предписания  властных  структур государства должны соответствовать конституции  - их правовой основе. Те из них, которые противоречат конституционным принципам и нормам, подлежат отмене.

Роль конституции в обществе реализуется в ее функциях.

Конституция  как  бы стягивает действующее законодательство в целостную единую  систему, придавая ему согласованный характер. Обладая высшей юридической силой, она обеспечивает упорядочение и надлежащее правовое регулирование общественных отношений с помощью системы  взаимосвязанных и внутренне соподчиненных нормативных актов государства.  
ЦЕЛЬ нашей работы -  охарактеризовать процесс принятия, а также содержательные части Конституции СССР 1936 года и Конституцию РФ 1993 года, используя тексты самих Конституций, ряд источников личного характера, материалы современных электронных СМИ.

ЗАДАЧИ работы.

1. Рассмотреть:

- инициативы создания Конституции 1936 года, называемой еще иногда «Всенародным Сталинским законом»  и Конституции Российской Федерации 1993 года;

- роль и  место непосредственного участия Сталина в создании Конституции 1936 года;

- ситуацию 1990-ых г. г. в России: «до», «во время» и некоторое время «спустя после» принятия Конституции;

- отдельные воспоминания очевидцев того времени (или рассказы о них);

- дополнить сказанное материалами прессы, в особенности современных электронных СМИ.

2. Охарактеризовать:

-особенности содержания двух Основных законов, зафиксировать введение «новых» и удаление «старых» норм; сравнить два текста, выявить их различия, сходства, особенности;
- «узловые моменты» обеих Конституций; таких, как вопрос о форме собственности (1936 г. - плюрализм, 1993-государственная собственность); вопрос о структуре общества (1936 г. 2 класса+1 прослойка, 1993г.- гражданское общество); вопрос об органах высшей законодательной власти (в 1936 г. – Советы; в 1993 г. – парламент); объединение (1936 г.) или разъединение законодательной и исполнительной ветвей власти.
Данные задачи продиктовали структуру работы, основная содержательная часть которой состоит из двух глав, помимо «вступления», «итогов» и «списка литературы».
ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ.

Глава первая.
 ПРОЦЕССЫ РАЗРАБОТКИ И ПРИНЯТИЯ КОНСТИТУЦИИ СССР  1936  И КОНСТИТУЦИИ РФ 1993 .

В данном параграфе я постараюсь выделить основные моменты разработки и принятия двух очень интересных образцов Основных законов: СССР от 1936 года и, соответственно, Российской Федерации от 1993 года. Я думаю, любой интеллигентный и грамотный человек без труда сможет диагностировать, как похожи эти разительно вроде бы отличающиеся Конституции, принятые вроде бы в совершенно различных исторических условиях. На самом деле глубокого сходства здесь много больше, чем коренных, по сути, а не по форме различий. Здесь и ниже я постараюсь заложить основы для объяснений подобного рода, которые и дам, после беглого экскурса по составлению содержательных частей, во второй главе и в итогах.

Итак, Конституция СССР от 1936 года («Всенародный Сталинский Закон») была третьей Конституцией молодого советского государства (после Конституций от 1918 и от 1924 г. г.), не считая первого (своеобразного «заместителя» Конституции) – «Декларации прав трудящегося и эксплуатируемого народа», принятой III Всероссийским съездом Советов в январе 1918 года.

В научной и учебной литературе тех лет Декларация и Конституция 1918 года, с одной стороны, и Конституция 1924 г. г., с другой, характеризуются как «Конституции первой фазы развития социалистического государства» (1918 г.) и «Конституция второй фазы развития социалистического государства» (1924 г.). Конституция 1936 года определяется в качестве «Сталинской Конституции-основы советского законодательства» [С. 35-36, 40].

Вопрос об изменении Конституции СССР был поставлен по инициативе И. В. Сталина на рассмотрение февральского пленума ЦК ВКП (б) в 1935 году.

По поручению пленума ЦК ВКП (б) В. М. Молотов выступил в феврале 1935 года с соответствующим предложением на заседании VII Всесоюзного съезда Советов. Съезд Советов принял это предложение и поручил ЦИК СССР избрать Конституционную комиссию, которая должна была выработать новый текст Конституции.

ЦИК СССР избрал Конституционную комиссию во главе с И. В. Сталиным. Комиссия разработала проект новой Конституции; сам вождь, лично написал девятую главу «Избирательная система» (ст. 134-142). В июне 1936 г. этот проект был одобрен, по докладу И. В. Сталина, Президиумом ЦИК СССР. Президиум ЦИК СССР постановил опубликовать проект для всенародного обсуждения.

«На протяжении пяти с половиной месяцев советские граждане обсуждали проект новой Конституции и вносили свои предложения. Проект зачитывался и обсуждался на всех заводах, фабриках, в совхозах, колхозах, учреждениях, учебных заведениях, воинских частях. Миллионы откликов поступили от трудящихся. Эти отклики выразили горячее всенародное одобрение проекта» [основная литература, 3, С. 42].

Для рассмотрения и утверждения новой Конституции был созван Чрезвычайный VIII съезд Советов. 25 ноября 1936 г. Съезд заслушал доклад Сталина о проекте Конституции. 5 ноября 1936 года съездом была утверждена «первая в истории человечества Конституция победившего социализма» [там же].

Как вспоминает в своих записках Г. И. Левинсон, «мой отец принимал участие в разработке сталинской Конституции 1936 года. Потом, поскольку он хорошо владел иностранными языками, он эту конституцию перевел на французский язык. А в дальнейшем случилось вот что: в 1937 году, в ноябре, его арестовали как шпиона в пользу Франции. Он сидел до 1946 года. Знаю, что он сидел в Воркуте, кажется, даже в одном бараке с Рокоссовским. Но отец был человеком очень немногословным, поэтому ни о следствии, ни о тюрьме, ни о лагере он никогда ничего не рассказывал. Году в 48—50-м он каким-то образом добился приема у Вышинского (они были однокурсники), но получил отказ в реабилитации и тут же, в кабинете, упал: с ним случился инсульт.

Реабилитировали его в 1956 году и вскоре — в 1958-м — он умер» [см. 2].

Судьбу отца, о которой  упоминает автор цитированных выше записок, названных так знаково и однозначно, можно назвать распространенной и обобщенной.

«…если товарищ Сталин говорил о том, что не даст в обиду «любимца  партии» Н. Бухарина, то можно было быть уверенным в том, что последнего вскоре постигнет страшная участь. Если этот «верный ученик Ленина» в декабре 1936 года принимал конституцию самого свободного и демократического в мире государства, в котором, безусловно, гарантируются все права и свободы человека, то это означало только одно - что через месяц после этого начнётся год, который и долгие десятилетия спустя будет в народной памяти ассоциироваться исключительно с самыми страшными и массовыми репрессиями и который будет обозначаться только двумя словами, без лишних уточнений говорящих обо всём - «тридцать седьмой». Если «вождь всех времён и народов» утверждал, что «сын за отца не отвечает», то не приходилось сомневаться в том, что отвечать за мнимые прегрешения «отцов» (причём по самому суровому счёту) придётся не только сыновьям, но и внукам, племянникам и даже более дальним родственникам «врагов народа». Если он провозглашал: "Человек дороже любой машины", то это означало только то, что недостаток машин в СССР будет компенсирован за счёт абсолютно безжалостного распоряжения жизнью людей, особенно во время войны.  Если на вопрос о судьбе польских пленных (сейчас бы сказали - заложников, поскольку захвачены они были страной, войны не объявлявшей) Сталин отвечал: «Они разбежались», то в их истинной участи можно было не сомневаться. Если он говорил о том, что в качестве своих наследников хочет видеть двух молодых членов Политбюро, то можно было не сомневаться в скорой казни последних» [см. 3].
Память о Конституции 1936 года объединяла и объединяет многих, казалось бы, совсем не схожих по многим факторам оценок людей.

Для подтверждения своих слов и в обосновании темы приведу примеры.

1. БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА.

Николаева Александра Семеновна – 1901 г.р. Почетный гражданин г. Костромы с 1967 года. С 1909 года работала по найму в хозяйствах зажиточных крестьян, с 1914 –  разборщицей очеса на брюхановской фабрике в г. Нерехте (Костромской район). С 1916 года на Кашинской фабрике в Костроме. Вся ее дальнейшая трудовая деятельность до 1959 года была связана с Костромским льнокомбинатом им. В. И. Ленина. В 1938 году окончила курсы ликбеза, научилась читать и писать. Была делегатом VIII Чрезвычайного съезда Советов в 1936 году, где принималась Конституция СССР, и XVII Всероссийского съезда Советов в 1937 году, где принималась Конституция РСФСР. С 1934 года более полувека избиралась депутатом горсовета, работала в составе постоянной комиссии горисполкома по народному образованию. Активная общественница. Награждена орденом Ленина (1957 г.). Скончалась А. С. Николаева в 1986 году» [Интернет-ресурс: «История Костромы» - www.kostroma-info.ru].

2. ИЗВЛЕЧЕНИЕ ИЗ ГАЗЕТНОЙ СТАТЬИ:

«90-летний уфимец отметил день рождения на избирательном участке 

Сергей Александрович не пропустил еще ни одних выборов. Он считает, что это его главный гражданский долг. Даже тогда, когда голосование случается прямо в день его рождения - 14 марта. Работники избирательной комиссии таких избирателей ценят, и для них здесь всегда есть подарок. Сегодня это кассета с песнями любимой певицы именника Алсу. 

Юбиляр же вспоминает, что на первые выборы пришел в декабре 1936 года. Тогда принимали Конституцию СССР. Об этом времени Сергей Александрович вспоминает с ностальгией…» [«Вся Уфа», 16.03.2004].
В песне Василия Лебедева-Кумача и Исаака Дунаевского, сочиненной ими в 1936 году  для фильма "Цирк" и ставшей невероятно популярной, есть такие строчки: «Золотыми буквами мы пишем Всенародный Сталинский Закон». Эта песня, многие десятилетия и по сегодняшнее время, известна нам как «Широка страна моя родная», а куплет с этой строчкой в середине пятидесятых годов после известных событий был изъят.

И, тем не менее, можно сказать, что все годы своего существования, и даже сейчас - в качестве исторического источника, Конституция СССР от 1936 года, являет нам пример Конституции, подогнанной под определенного человека – И. В. Сталина и его систему власти. Измененная Иосифом Сталиным Конституция СССР помогла нейтрализовать новых старых врагов – старую «ленинскую гвардию» - но на этот раз именно благодаря своему показному демократизму. "Ленинскую гвардию" сгубили внедренные в новую советскую Конституцию принципы "буржуазного парламентаризма" - прямые и тайные выборы. Существовавшая до этого многоступенчатая система (уездные советы избирали представителей в волостные, волостные -- в губернские и т. д.) позволяла представителям "ленинской гвардии" серьезно влиять на кадровую политику в стране. При открытых голосованиях мнение "героев гражданской войны", "партийцев с дореволюционным стажем" определяло многое. Когда же выборы стали тайными, все стал решать подсчет голосов. А его уже вели новые назначенцы. Завершилось построение индустриального общества, основанного на использовании рабского труда. Любой ребенок на вопрос: - Куда мы идем?, - мог четко ответить: - К победе коммунизма. Фактически идеология была доведена до каждого члена общества, гигантская задача построения индустриального общества за короткий период времени была выполнена успешно. Одновременно все члены общества стали невыездными и «прописанными», что бы чуждая идеология не проникала в умы граждан.
Разработка и принятие Конституции РФ 1993 года.
 I Съезд народных депутатов РСФСР постановлением от 16 июня 1990 г. образовал Конституционную комиссию (будем именовать ее сокращенно – КК) только из народных депутатов РСФСР. 102 депутата были включены в КК. Председателем КК стал Председатель Верховного Совета РСФСР на тот момент Б.Н.Ельцин, заместителем Председателя КК - Р.И.Хасбулатов, первый заместитель Председателя Верховного Совета. КК возложила обязанности ответственного секретаря КК на О.Г.Румянцева. Он взял на себя всю практическую работу по подготовке проекта Конституции. Была подобрана группа экспертов (в основном ученых-юристов), которые и занялись созданием текста.

Проект КК, называемый еще в средствах массовой информации зачастую «румянцевским» прошел очень интенсивную эволюцию, т.е. подвергался изменениям и дополнениям [основная литература, 5]. 

     Наряду с официальным проектом, подготавливаемым Конституционной комиссией и обсуждавшемся Верховным Советом и Съездом народных депутатов, появлялись и другие проекты. Особенно интенсивно это происходило в 1992 г. - начале 1993 г. Причем несколько проектов действительно оказывали влияние на разработчиков официального проекта, поскольку отражали позиции влиятельных политических движений и сил, а также отдельных деятелей. К этой группе следует отнести: проект рабочей группы под руководством С.М.Шахрая, родившийся в 1992 г. в "недрах" Администрации Президента РФ; проект 1992 г. Российского движения демократических реформ (РДДР) - достаточно влиятельного на то время, поскольку эти проекты определенным образом отразились в содержании будущего президентского проекта Конституции (к тому же имена их главных разработчиков - С.М.Шахрая, А.А.Собчака и С.С.Алексеева - связывают с созданием данного проекта), а также проект депутатов-коммунистов (май 1993 г.).

9 декабря 1992 года датируется принятый VII съездом народных депутатов РФ Закон об изменениях и дополнениях Конституции, который (хотя и учел предложение Президента) в целом усилил контрольные позиции Верховного Совета и Съезда по отношению к Президенту, ослабил президентскую власть. 10 декабря Президент потребовал назначения Съездом референдума с вопросом для граждан - "Кому вы поручаете вывод страны из экономического и политического кризиса, возрождение Российской Федерации: нынешнему составу Съезда и Верховного Совета или Президенту России?". 

После непростых дебатов 12 декабря 1992 г. VII Съезд принимает постановление "О стабилизации конституционного строя Российской Федерации". Он назначил на 11 апреля 1993 г. проведение всероссийского референдума не по вопросу о доверии той или иной ветви власти, а по основным положениям новой Конституции (Основного Закона) Российской Федерации. 

Съезд поручил Верховному Совету РФ утвердить текст выносимого на референдум проекта основных положений новой Конституции, согласованный с Президентом РФ и Конституционным Судом РФ. В случае недостижения согласия по отдельным формулировкам они подлежали вынесению на альтернативное голосование. 
Идя навстречу Президенту, Съезд определил, что поправки к Конституции, принятые 9 декабря, - в части возможности приостановления Верховным Советом действия указов и распоряжений Президента, предоставления права законодательной инициативы Правительству и немедленного прекращения полномочий Президента по ст. 121-6 - не вступают в действие до проведения референдума. 

     «Ознакомление с текстом "Основных положений" вызывает чувство разочарования.- Комментирует профессор С. А. Авакьян. - Как можно было предлагать на референдум общеизвестные положения, и без того уже ставшие аксиомами нашей жизни! Как объяснить гражданам, читающим такой документ, чего же от них хотят!» [основная литература, 1].
Секретарь Конституционной комиссии О.Г.Румянцев в своей монографии иного мнения об "Основных положениях" и сетует на то, что на заседании комиссии 7 февраля 1993 г. Б.Н.Ельцин заявил: такие тезисы, как "Конституция РФ - высший закон страны" и так ясны каждому ребенку, а значит и референдум по ним не нужен [основная литература, 5]. Однако мы видим основания для такого отношения к "Основным положениям", более того, трудно себе представить, что было бы при отрицательном голосовании по ряду из них. 

Из проекта, и это отметили практически все аналитики того времени, как-то выпало понятие "конституционный строй".      В проекте отражены позиции сильного Президента РФ. Согласно ст. 70 он является главой государства. Президент - гарант Конституции, прав и свобод граждан. Он принимает меры по охране суверенитета РФ, ее независимости и государственной целостности, обеспечивает согласованное функционирование и взаимодействие всех государственных органов. 

Президент непосредственно производит назначение на высшие государственные должности или представляет Федеральному Собранию кандидатов для избрания и назначения на такие должности.

Совет Федераций выглядит по проекту гораздо сильнее, чем Государственная Дума. 

С момента опубликования президентского проекта по существу пошла параллельная работа над двумя проектами - президентским и проектом Конституционной комиссии. 

12 мая 1993 г. Президент принимает Указ "О мерах по завершению подготовки новой Конституции Российской Федерации". В длинной преамбуле Президент обосновал свою инициативу выхода с собственным проектом Конституции; также в Указе, в числе прочего, Президент постановил:  считать необходимым завершение подготовки новой Конституции РФ до 10 июня 1993 г., положив в ее основу проект, представленный Президентом главам субъектов РФ, народным депутатам РФ.

20 мая 1993 г. принимается Указ Президента "О созыве Конституционного совещания и завершении подготовки проекта Конституции Российской Федерации". 

Конституционное совещание открылось 5 июня 1993 г. 

Президент предложил такую правовую процедуру принятия новой Конституции: первый шаг - в ходе Конституционного совещания согласовывается текст проекта; второй - полномочные представители субъектов РФ парафируют проект; третий - субъекты РФ предлагают Съезду народных депутатов утвердить согласованный проект Конституции в целом. 

Тем не менее, работа Конституционного совещания «затянулась». Более того, предполагавшаяся от него «оперативность», когда за неделю участники выполнили бы подспудно ожидавшуюся от них миссию - поддержали бы в основном президентский проект, - не получилась. Все-таки участники рассматривали статью за статьей, и им требовалось время. Проект, поименованный как проект Конституционного совещания, был  одобрен КС лишь 12 июля 1993 г. 

По ряду вопросов этот проект содержит новые решения, отличные от президентского проекта.      В частности, в проекте Конституционного совещания появляется глава 1 "Основы конституционного строя". Включено (ст. 5) положение о равноправии субъектов РФ, оно осталось и в действующей Конституции. Несколько скорректированы полномочия Президента. В частности, исключено определение Президента как "арбитра" в спорах между органами государственной власти РФ и субъектов РФ, с сохранением за ним самой возможности способствовать разрешению этих споров. Права приостановления действия актов государственных органов РФ, субъектов РФ и местного самоуправления в проекте уже нет. По президентскому проекту Дума была очень слабым органом. Проект Конституционного совещания усилил ее позиции, в том числе за счет передачи ей отдельных полномочий от СФ.

Конституционное совещание не поддержало идею Высшего судебного присутствия. Соответственно были вновь зафиксированы за Конституционным Судом РФ полномочия по оценке конституционности общественных объединений, правоприменительной практики. Существенно переработана глава о местном самоуправлении.

Оставляя сложный порядок изменения Конституции, проект тем не менее не предусматривает прекращения полномочий федерального парламента в связи с созывом Конституционного Собрания. 

Одобренный Конституционным совещанием проект Конституции был направлен в субъекты РФ; планировалось Президентом, что до конца августа - начала сентября он будет обсужден или одобрен. Однако этого не произошло.

21 сентября 1993 г. появляются его печально известный Указ N 1400 "О поэтапной конституционной реформе в Российской Федерации" и "Обращение к гражданам России".

"В сложившихся условиях, - говорится в Указе, - единственным, соответствующим принципу народовластия средством прекращения противостояния Съезда, Верховного Совета, с одной стороны, Президента и Правительства, с другой, а также преодоления паралича государственной власти являются выборы нового Парламента Российской Федерации".

Президент постановил прервать осуществление законодательной, распорядительной и контрольных функций Съезда народных депутатов и Верховного Совета. До начала работы нового двухпалатного парламента - Федерального Собрания РФ - и принятия им на себя соответствующих полномочий надлежало руководствоваться указами Президента и постановлениями Правительства РФ. 

Конституция РФ, законодательство РФ и субъектов РФ, говорилось в Указе, продолжают действовать в части, не противоречащей Указу. Временно до принятия Конституции РФ и закона о выборах в Федеральное Собрание РФ и проведения на этой основе новых выборов Президент ввел в действие Положение "О федеральных органах власти на переходный период", подготовленное на основе проекта Конституции, одобренного Конституционным совещанием 12 июля 1993 г. Новым парламентом РФ становилось Федеральное Собрание, состоящее из избираемой населением Государственной Думы и Совета Федерации, формируемого из руководителей законодательной и исполнительной власти субъектов РФ. Президент также утвердил данным Указом Положение о выборах в Государственную Думу. Выборы в ГД были им назначены на 11-12 декабря 1993 г., для чего образовывалась Центральная избирательная комиссия. Федеральное Собрание должно было рассмотреть вопрос о выборах Президента РФ (т.е. о назначении таких выборов. - С.А.). В Указе Президент предложил Конституционному Суду РФ не созывать заседание до начала работы Федерального Собрания РФ.

 Конституционный Суд не согласился с этой "рекомендацией". На своем заседании 21 сентября 1993 г. он сформулировал заключение о том, что Указ 1400 и "Обращение Президента к гражданам России" от 21 сентября 1993 г. не соответствуют многим статьям Конституции РФ и служат основанием для отрешения Президента от должности или приведения в действие иных специальных механизмов его ответственности в соответствии со ст. 121.10 или 121.6 Конституции РФ. В последующем Председатель КС В. Д. Зорькин прилагал немало личных усилий к тому, чтобы преодолеть возникший кризис, чтобы Президент действовал в рамках Конституции и появились зачатки взаимопонимания между законодательной и исполнительной властями. Однако все оказалось безрезультатным. 
     
Ход событий в конце сентября - начале октября 1993 г. известен. Народные депутаты РФ в своем большинстве отказались подчиниться Указу N 1400. 21 сентября 1993 г. Президиум Верховного Совета РФ постановил на основании ст. 121.6 Конституции считать полномочия Президента Б.Н.Ельцина прекращенными с момента подписания названного Указа. В постановлении Президиума говорится: признать, что, согласно ст. 121.11 Конституции, вице-президент А.В.Руцкой приступил к исполнению полномочий Президента. 22 сентября на своем заседании Верховный Совет РФ принял постановление "О прекращении полномочий Президента Российской Федерации Ельцина Б.Н.", в котором говорится, что в соответствии со ст. 121-6 его полномочия прекращаются с 20 часов 00 минут 21 сентября 1993 г

Однако реальная сила была полностью в руках Б.Н.Ельцина - милиция, армия, внутренние войска, служба безопасности и др. 

Однако, события 3 октября и его последствия – во многом, за исключением конституционного аспекта, не тема данной работы.      Скажем лишь, что вскоре Б.Н.Ельцин концентрирует в своих руках всю полноту власти в государстве и прекращает деятельность многих органов в центре и на местах, правда, подчеркивая в своих актах необходимость либо реформирования соответствующих органов, либо создания вместо них новых структур. 

Указом от 7 октября 1993 г. "О правовом регулировании в период поэтапной конституционной реформы в Российской Федерации" на период до начала работы Федерального Собрания Президент принял на себя все полномочия по правовому регулированию вопросов финансов, бюджета, собственности и др., принадлежавшие ранее Съезду и Верховному Совету РФ. 

«Это нельзя назвать столкновением сторонников социалистической и, так сказать, демократической конституций. По сути это была борьба за конституционную модель с более сильным президентом или за модель с неслабым президентом, но в сочетании с достаточно влиятельным парламентом»,- пишет профессор С. А. Авакьян [основная литература, 1].
Доработка проекта Конституции велась узким кругом лиц из президентского окружения и отдельными учеными-экспертами. По спорным вопросам решения принимал сам Президент, некоторые окончательные положения вошли в текст в его формулировках. 
     
15 октября 1993 г. появляется Указ "О проведении всенародного голосования по проекту Конституции Российской Федерации". Голосование по проекту назначается на тот же день 12 декабря, когда должны быть и выборы депутатов федерального парламента. В Указе говорится: вынести на всенародное голосование проект Конституции РФ, одобренный Конституционным совещанием. В бюллетень включалась формулировка: "Принимаете ли Вы Конституцию Российской Федерации?" - Да" или "Нет". Было утверждено Положение о всенародном голосовании по проекту Конституции РФ 12 декабря 1993 года. Установлено, что, в случае принятия Конституции, она вступает в силу с момента опубликования результатов всенародного голосования. 

Проект Конституции, выносимый на всенародное голосование, был готов в начале ноября 1993 г. В Указе Б.Н.Ельцина "О проекте Конституции Российской Федерации, представляемом на всенародное голосование" говорилось: установить, что текст проекта Конституции, выносимый на всенародное голосование, представляется Президентом РФ 9 ноября 1993 г. для официального опубликования в газетах "Российские вести" и "Российская газета", в ИТАР, а также для издания массовым тиражом издательством "Юридическая литература". Одновременно подписанный Президентом проект направляется в ЦИК РФ. Проект был опубликован 10 ноября 1993 г.
Месяц, предшествовавший дню референдума, нельзя назвать спокойным. Напомним, что в то время была повсеместно прекращена деятельность Советов народных депутатов - сельских, поселковых, районных, городских, областных, краевых и др. Вся власть сконцентрировалась в руках исполнительных органов, в том числе и функции представительных органов. 

Один из мотивов кампании по агитации за принятие новой Конституции был тот, что, в случае непринятия Конституции на референдуме, в стране начнется новый этап напряженности, хаос. Б.Н.Ельцин в своем обращении к гражданам России накануне 12 декабря прямо сказал: "Не примем ее - получим новый виток борьбы, новые конфликты уже в Федеральном Собрании. Неужели мы не устали от всего этого?". 

В общем, атмосфера неопределенности и страха существовала, а то и нагнеталась. Говорить о том, что на всенародное голосование люди шли со светлым чувством радости, не приходится. Более того, на референдум шли люди, в подавляющем большинстве не только не читавшие, но и не державшие в руках текст новой Конституции. 
    
 На референдуме Конституция получила требуемое большинство голосов. Но не будет преувеличением сказать, что это было скорее голосование требуемого большинства народа за Конституцию с тем, чтобы не было тяжелых последствий. В общем, поддержка Конституции одними и инстинкт самосохранения у других дали нужный результат. Приведем цифры. В голосовании приняли участие 58187755 зарегистрированных избирателей, или 54,8%. За принятие Конституции проголосовало 32937630 избирателей, или 58,4% избирателей, принявших участие в голосовании, против - 23431333 человека, или 41,6%. В постановлении от 20 декабря 1993 г. "О результатах всенародного голосования по проекту Конституции Российской Федерации" ЦИК записала: признать всенародное голосование по проекту Конституции состоявшимся; признать, что Конституция РФ принята всенародным голосованием. Это постановление ЦИК, так же как и текст принятой Конституции, опубликованы в "Российской газете" 25 декабря 1993 г. Следовательно, 25 декабря 1993 г. - официальная дата вступления в силу Конституции 1993 г., как это предусмотрено Указом от 15 октября 1993 г. о проведении референдума. Напомним также, что, согласно п. 1 раздела второго "Заключительные и переходные положения" Конституции РФ, она вступает в силу со дня ее официального опубликования по результатам всенародного голосования, а день этого голосования (12 декабря 1993 г.) считается днем принятия Конституции РФ. Указом от 19 сентября 1994 г. Президент объявил 12 декабря (день принятия Конституции) государственным праздником - Днем Конституции Российской Федерации.

2004 год - последний год фигурирования дня «12 декабря» как дня государственного праздника.

Глава вторая.
 Сравнительный анализ содержания Конституции СССР 1936 г. и РФ 1993 г.

Конституция СССР 1936 года.

Одно из основных отличий социалистического подхода к конституционному оформлению прав личности от западно-демократического (термины условны) состоит в том, что в социалистических конституциях во главу угла ставились социально-экономические права и свободы, соответственным образом структурировалась и Конституция, точнее, сам ее текст: вначале главы, посвященные социально-экономическим аспектам жизни общества («общественное устройство»), затем «государственное устройство», «высшие органы государственной власти», и уж затем, в самом конце - «права и обязанности советских граждан».
Введено и зафиксировано:
1. Новая структура общества; в СССР остались рабочий класс, класс крестьян, интеллигенция. Этот факт нашел свое отражение в статье 1 Конституции СССР, которая гласит: «Союз Советских Социалистических республик есть социалистическое государство рабочих и крестьян»; причем интеллигенция не составляет особого класса, а является «общественной прослойкой, пополняющейся выходцами из среды рабочих и крестьян»;

2. одна - государственная форма диктатуры рабочего класса - «Советы депутатов трудящихся», чье название означает «прекращение прежних различий между рабочим классом и крестьянством» (отсюда - объяснение вышеобозначенной классовой структуры общества), ибо Конституция 1936 года закрепляет государственную форму диктатуры рабочего класса в статьях 2 и 3;

3. две - формы социалистической собственности. Социалистическая собственность имеет, как гласит статья 5 Конституции СССР, либо форму государственной собственности (ст. 6), либо форму кооперативно- колхозной собственности (ст. 7). «Эти две формы социалистической собственности различаются, прежде всего, по тому, кому принадлежит собственность, т. е. по субъектам права собственности. Субъектом права государственной собственности является советский народ в целом, организованный в социалистическое государство. Государственная собственность есть всенародное достояние» (С. 58);
4. право на мелкое трудовое частное хозяйство без применения наемного труда. Как гласит статья 9 Конституции СССР, «наряду с социалистической системой хозяйства, являющейся господствующей формой хозяйства в СССР, допускается законом мелкое частное хозяйство единоличных крестьян и кустарей, основанное на личном труде и исключающее эксплоатацию чужого труда»;
5. право личной собственности только на предметы потребления, «являющиеся результатом трудовой деятельности граждан СССР и служащие удовлетворению их личных потребностей». Согласно статье 10 Конституции СССР право личной собственности граждан на их трудовые доходы и сбережения, на жилой дом и подсобное хозяйство, на предметы домашнего хозяйства и обихода, на предметы личного потребления и удобства, равно как наследования личной собственности граждан, охраняется законом;
6. государственное планирование народнохозяйственной жизни. Статья 11 Конституции СССР гласит: «Хозяйственная жизнь СССР определяется и направляется государственным народнохозяйственным планом в интересах увеличения общественного богатства, неуклонного подъема материального и культурного уровня трудящихся, укрепления независимости СССР и усиления его обороноспособности».
 ГОСУДАРСТВЕННОЕ УСТРОЙСТВО.

1. СССР - федеративное государство;

2. В статье 13 Конституции СССР записано: «Союз Советских Социалистических Республик есть союзное государство, образованное на основе добровольного объединения равноправных Советских Социалистических Республик; далее следует перечень республик, составляющих Советский Союз; тем самым декларируется принцип добровольности объединения и равноправия всех союзных республик;

3. согласно ст. 19 и 20 определяется компетенция Союза как суверенного полномочного государства и его, общесоюзных, законов.  В ст. 19 говорится о том, что законы СССР имеют одинаковую силу на территории всех союзных республик. В ст. 20: «в случае расхождения закона Союзной республики с законом общесоюзным, действует общесоюзный закон»;

4. ст. 17: право за союзными республиками свободного выхода из состава Союза ССР;

5. понятие о советской автономии: политическая автономия национального государства; административная автономия автономной области; автономия национального округа, «обеспечивающая малочисленным народностям административное самоуправление по вопросам их внутренней жизни»;

6. ст. 21- юридическая основа всего советского законодательства о гражданстве: все те лица, что к 7 ноября 1917 года были подданными Российской империи, а также те лица, которые впоследствии в установленном порядке приобрели советское гражданство –  граждане СССР; каждый гражданин союзной республики является гражданином союзного государства; отсутствует категория «подданных»;

7. новое административно-территориальное устройство (по принципу: союзная (автономная) республика - область-район, и т.д.) с учетом принципа «национального самоопределения».

ВЫСШИЕ ОРГАНЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ.

1. согласно Конституции СССР государственная власть осуществляется в пяти основных формах - законодательства, управления, руководства местной государственной жизнью, правосудия и прокурорского надзора.
2. СОВЕТЫ (ПОЧЕМУ В 1936 г. – СОВЕТЫ):

Советы трудящихся в Конституции 1936 года декларируются как «работающие учреждения, призванные и принимать важнейшие государственные решения и проводить эти решения в жизнь». Советы состояли из «представителей народа – депутатов, которые после своего избрания продолжают оставаться работниками народного хозяйства, науки, культуры и государственного аппарата…  в виду этого Советы, подобно буржуазным парламентам, не могут быть непрерывно заседающими органами» [основная литература, 3], данный принцип, думается, можно и нужно рассматривать в связи с принципом «руководящей роли коммунистической партии» [там же], также заложенным в основу Конституции 1936 года, т. е. поддержка традиционной для России системы смешанного муниципального управления в сложившейся тогда ситуации представлялась власти весьма выгодной.
ПОЧЕМУ в 1936 году - «объединение законодательной и исполнительной власти»: 

Мотивировка: «Власть в Советском государстве едина, ибо она во всей своей полноте принадлежит трудящимся города и деревни в лице Советов депутатов трудящихся. Это значит, что все Советы, как местные, так и Верховные, выбираются народом. Все другие органы государства формируются Советами. Исключение составляют лишь народные суды, которые избираются гражданами» [там же, С. 104]. Этот аспект также может и должен рассматриваться нами как тесно увязанный с принципом «руководящей роли коммунистической партии».
ОСНОВНЫЕ ПРАВА  СОВЕТСКИХ ГРАЖДАН

1. право на труд: «Граждане СССР имеют право на труд, то есть право на получение гарантированной работы с оплатой их труда в соответствии с его количеством и качеством» (ст. 118);

2. право на отдых (ст. 119);

3. право на материальное обеспечение (ст. 120);

4. право на образование (ст. 121);

5. равноправие мужчины и женщины (ст. 122);

6. всеобщее избирательное право (ст. 134-135).

        ОТМЕНЕНЫ (ЛИКВИДИРОВАНЫ):

-частная собственность «на орудия и средства производства»;

- рыночная система экономики и конкуренция производителей;

-принцип административно-территориального деления  губернско-уездно-волостного (в том числе - без учета национальной специфики регионов);

- использование наемного труда в мелких частных хозяйствах крестьян или кустарей;

- категория «подданных» как лиц (в основном – иных национальностей), принадлежащих к данному государству, но лишенных ряда прав, которыми обладают граждане, в т. ч.- избирательных.

Конституция РФ 1993 г.

Конституция Российской Федерации в ее содержательной части разительно отличается от всех конституций советского периода, в том числе и от Конституции СССР 1936 года. Эти отличия касаются буквально всего: перечня прав, их формулирования и даже порядка их расположения в тексте конституции. Как знак воспринятия западных традиций и ценностей конституционализма авторы Конституции 1993 года поставили в Главе о правах и свободах на первое место личные права, затем политические и только на третье - социально-экономические права, назвав первым из них право частной собственности (статья 35, часть 1). Это настолько четко и недвусмысленно обозначило идеологическую позицию авторов Конституции, что иначе как «буржуазной» ее в кругах не только коммунистической, но и социал-демократической оппозиции не называют. Как следствие, объясняется и отсутствие какой-либо дифференциации относительно категории «государственной собственности» (в отличие от Конституции 1936), ибо примат «частного» и «личного» отметает какую-либо надобность в этом.
Личные права и свободы. Введено и зафиксировано.

Личным посвящены статьи 20-29 Право на личную неприкосновенность гарантируется ст. 22 Конституции РФ 1993 г. Согласно п. 2 этой статьи, арест, заключение под стражу и содержание под стражей допускаются только по судебному решению. До судебного решения лицо не может быть подвергнуто задержанию на срок более 48 часов. Конституции РФ 1993 г. 
- Закрепление права на жизнь (ст. 20) в отечественной государственно-правовой практике - новое явление - его не содержала ни одна из конституций советского периода; под «правом на жизнь» в РФ обычно понимается то, что ни один человек не может быть лишен жизни произвольно, без должной правовой процедуры (ст. 20. п. 2);
- право на личную неприкосновенность гарантируется ст. 22 Конституции РФ 1993 г. Согласно п. 2 этой статьи, арест, заключение под стражу и содержание под стражей допускаются только по судебному решению. До судебного решения лицо не может быть подвергнуто задержанию на срок более 48 часов;
- Конституция РФ 1993 года провозглашает право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту своей чести и доброго имени (статья 23, ч. 1), а также право на тайну переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных и иных сообщений (часть 2 статьи 23). Большим новшеством для нашей страны является содержащееся в этой статье условие, что ограничение этого права допускается только на основании судебного решения;
- Свобода передвижения и поселения гарантируется ст. 27 Конституции РФ 1993 г., а осуществление ее регулируется Законом РФ «О праве граждан РФ на свободу передвижения, выбора места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» от 25 июня 1993 г. Как и ряд других, свобода передвижения и поселения не является абсолютным правом и может быть ограничено в период действия режима чрезвычайного положения. 
Социально-экономические права и свободы

Несмотря на то, что им уже не отводится первая роль, как прежде, социально-экономические права и свободы продолжают по-прежнему занимать весьма важное место в системе конституционного регулирования прав личности в Российской Федерации. Авторы проекта ныне действующей Конституции стремились урезать социально-экономические права до минимума, но столкнувшись с совершенно противоположными ожиданиями населения, решили не испытывать судьбу и сохранить эти права если не содержательно, то хотя бы номинально. Социально-экономическим правам  посвящены статьи 34-41. 
Интересно проследить метаморфозу их  содержания по сравнению с советской Конституцией 1936 года. Тогда перечень содержал в себе в основном такие права, как право на труд, затем шли права на отдых, охрану здоровья, на материальное обеспечение по старости, в случае болезни, полной или частичной утраты трудоспособности, право на жилище, на образование. В нынешней конституции список начинается с права на свободу предпринимательства и права частной собственности, потом снова идет право частной собственности, но уже на землю, свобода (!) труда, право на социальное обеспечение, право на жилище, на охрану здоровья и медицинскую помощь. Напомним, в  советской конституции право собственности совсем не фигурировало в перечне  «прав. и обязанностей граждан», оно прописывалось в статьях о двух видах государственной собственности (ст. 7, 8), в статье о мелком личном  хозяйстве без применения наемного труда, а также в статье о праве личной собственности граждан на их трудовые доходы и сбережения, на жилой дом и подсобное хозяйство, на предметы домашнего хозяйства и обихода, на предметы личного потребления и удобства, равно как наследования личной собственности граждан (ст. 10).
Смена перечня и содержания прав отразила полную трансформацию всей системы экономических отношений общества. Проследим, как изменилось содержание конкретных прав. 
Поскольку права на частную хозяйственную инициативу и частную собственность не имеют аналога в советских конституциях вообще, начнем с права на труд. За этим названием в действительности скрывается не одно, а целый комплекс прав. По Конституции СССР 1936 года право на труд означало «право на получение гарантированной работы с оплатой их труда в соответствии с его количеством и качеством» (ст. 118). По конституции РФ 1993 года в группу трудовых прав входят право свободно распоряжаться своими способностями к труду, выбирать род деятельности и профессию, запрет принудительного труда, право на охрану труда, на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, на защиту от безработицы, на индивидуальные и коллективные трудовые споры, включая право на забастовку, право на отдых. То, что было принято считать сердцевиной права на труд, то есть право на гарантированное получение рабочего места, Конституцией РФ 1993 года не устанавливается. Это право лишь отчасти компенсируется правом на защиту от безработицы, содержание которого для большинства простых людей совершенно не понятно. 
Пожалуй, наименее всего изменилось содержание права на социальное обеспечение, поскольку система социального обеспечения уже давно стала совершенно необходимым атрибутом любого мало-мальски цивилизованного общества. 

Право на жилище теперь является особенностью российской Конституции. Среди новейших конституций его закрепляют еще только Конституция Кыргызстана 1993 г. Согласно Конституции РФ 1993 г. (ст. 40), право на жилище является правом каждого и означает запрет произвольно лишать человека жилища, а также юридическую возможность малоимущих и иных указанных в законе граждан, нуждающихся в жилье, получить его бесплатно или за доступную плату из государственных, муниципальных и иных жилищных фондов в соответствии с установленными законом нормами. Согласно той же статье 40, органы гос. власти и местного самоуправления должны поощрять жилищное строительство. 

В общем, не особенно сильно трансформировалось и право на охрану здоровья, основное содержание которого теперь составляет возможность получения бесплатной медицинской помощи в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения. Этому праву также корреспондирует обязанность государства принимать общие меры по охране и укреплению здоровья населения. по развитию системы здравоохранения всех видов и медицинского страхования, содействовать развитию физической культуры и спорта. способствовать обеспечению экологического и санитарно-эпидемиологического благополучия населения. В таком виде это право закреплено в статье 41 Конституции РФ 1993 г. 

Право на образование является одним из наиболее существенных конституционных социальных прав человека, создающее предпосылку для развития как его личности, так и всего общества. Закрепляется практически во всех основных законах начиная с Конституции Мексики 1917 г., причем содержание этого права имеет тенденцию к расширению. В настоящее время в демократических государствах право на образование в широком смысле включает обычно целый комплекс прав: право на получение бесплатного начального или среднего образования в государственных и муниципальных школах и некоторых других образовательных учреждениях, общедоступность образования, право на выбор родителями формы обучения (религиозное, светское) для своего ребенка, свобода преподавания, право на учреждение частных учебных заведений. Право на образование закреплено в статье 43 Конституции РФ. 
Иные права и свободы как нормативные новшества в Конституции РФ.

Конституция РФ 1993 г. закрепляя право на благоприятную экологическую среду в статье 42, подкрепляет и дополняет его другими экологическими правами: правом на достоверную информацию о состоянии окружающей среды и правом на возмещение ущерба, причиненного здоровью или имуществу лица экологическим правонарушением. 

В особую группу выделяют часто также культурные права и свободы - особый комплекс прав и свобод человека, представляющих собой гарантированные конституцией или законом возможности человека в сфере культурной и научной жизни. К культурным правам человека относятся свобода преподавания (академическая свобода), свобода творчества, право на участие в культурной жизни и пользование учреждениями культуры, право на доступ к культурным ценностям. Все эти права нашли отражение в статье 44 Конституции РФ 1993 г. Многие ученые, однако, больше склонны относить культурные права к группе социально-экономических прав. 

Наконец, следует упомянуть еще об одном достаточно специфическом праве - праве политического убежища. Это право заключается в возможности иностранца неопределенно долгое время оставаться на территории данного государства, если у себя на родине этот иностранец подвергается преследованиям по политическим, религиозным, научным и иным основаниям подобного рода. Предоставление политического убежища не влечет, однако, автоматического предоставления гражданства. Согласно ст. 63 Конституции РФ 1993 г., РФ предоставляет политическое убежище иностранным гражданам и лицам без гражданства в соответствии с общепризнанными нормами международного права. Следует оговориться, что право политического убежища не является новым: его можно было встретить и в советской конституции.

Также в рамках Конституции РФ 1993 года существуют конституционные гарантии прав и свобод человека, относящиеся в основном к аспекту возможных «столкновений» граждан государства, с одной стороны, и судебных и правоохранительных органов с другой, а также к правилам, устанавливающим основания и пределы возможного ограничения прав и свобод человека.
О ВЫСШИХ ОРГАНАХ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ:
о президенте (ст. 81-93);

о Федеральном Собрании (ст. 94-109).
Ключевой фигурой при назначении правительства, как и при решении многих других государственных вопросов, является Президент; причем он набирает как  Правительство, так и аппарат Администрации Президента.

ПОЧЕМУ В 1993 г.- ПАРЛАМЕНТ:

В новой исторической обстановке функционирование «слабого» парламента при «сильном» Президенте, параллельно с ликвидацией сложившейся в России системы местного управления (т. н. «муниципальной революции») и трансформации ее (муниципальной системы) из смешанной в полностью административную, представлялось наиболее целесообразным доминирующим тогда политическим силам. Парламент, чьи функции носят в основном совещательный характер, решает ряд текущих и рабочих вопросов, а также утверждает некоторые кандидатуры на определенные руководящие посты, назначаемые президентом.

Принцип разделения властей.

Демократический республиканский правовой строй предполагает разделение властей на создающие закон, применяющие закон и следящие за его соблюдением. Соответственно этому, система государственной власти в России может быть основана на подлинном разделении на законодательную, исполнительную и судебную. Функционально разделение властей предполагает соответствующую организацию законодательного, исполнительного и судебного механизмов. Законодательная власть ограничивается референдумом, прямыми выборами Президента, его правом вето, Конституционным Судом; внутренним ее ограничением является двухпалатное построение Парламента. Исполнительная власть ограничена ответственностью перед Парламентом и подзаконным характером издаваемых ею нормативных актов; должна сохраняться также внутренняя разделенность между Президентом и Правительством, федеральной и региональной властью. Судебная власть подчинена Конституции и закону, а ее внутреннее разделение воплощается в том, что Конституционный Суд выделяется из общей судебной системы, меняется круг полномочий прокуратуры, вводятся системы специальных судов, мировых судей. 
     Конституция обеспечивает правовые и экономические условия самоуправления и саморазвития различных общностей: региональных, местных, этнических, культурных, социальных, производственных, религиозных, иных. Тому же служит отделение экономической системы от политики и власти, принцип нейтралитета по отношению к различным укладам хозяйства, равенство различных секторов экономики перед законом. 
ПОЧЕМУ – ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО:

В Конституции 1936 года был раздел об общественном устройстве; в проекте КК наличествовал  специальный раздел о гражданском обществе. Гражданское общество представляет собой необходимый и рациональный способ социального существования людей, основанный на разуме, свободе, праве и демократии. Отсутствие его исключает демократический порядок экономической и политической жизни. В гражданском обществе создается реальная возможность "для самореализации личности и человеческих коллективов и тем самым устанавливается оптимальная - мера вмешательства в экономический, социальный и духовный процесс"; эта категория прежде всего охватывает социально-экономические отношения и институты (собственность, труд, предпринимательство), организацию и деятельность общественных объединений (политических партий, профсоюзов, творческих ассоциаций, религиозных общин), сферу воспитания, образования, науки и культуры, семью - первичную естественную основу человеческого общежития, систему средств массовой информации [основная литература, 5]. Противопоставляется типу общества и государства, в которых человек – только винтик в системе государственный отношений и где провозглашается приоритет общественных интересов над личными; «общего» над «частным» (советское общество и государство).
ИТОГИ.


Итак, мы рассмотрели особенности принятия и содержания Конституции СССР 1936 года и Конституции РФ 1993 года. Многие моменты обеих, хотя и, с одной стороны, кардинально разные, схожи тем, что сформировались и принимались «под конкретных людей» (в одном случае – Генерального Секретаря И. В. Сталина, в другом случае – Президента Б. Н. Ельцина), с учетом влияния их моральных авторитетов и текущих рейтингов, а также силовых факторов.


И та, и другая Конституции были приняты всенародно и единогласно (на всеобщих и тайных выборах), под народное одобрение.


Содержания обоих Основных Законов, как уже было неоднократно замечено, совершенно различны - в зависимости от политической и социально – экономической обстановки в стране. Дублируются лишь некоторые моменты провозглашения равенства – по расовому, национальному и половому признаку; совпадают также кое-какие позиции в части трудового законодательства. На этом значительные принципиальные сходства, пожалуй, исчерпываются.

В социальном отношении в Конституции 1936 года декларируется двухклассовая система с прослойкой интеллигенции: трудовой пролетариат (рабочие и  крестьяне) - как опора  революции и основное содержание общества в период диктатуры пролетариата. Интеллигенции в самостоятельном значении отказано; это лишь «прослойка», источником пополнения которой являются вышеупомянутые основные классы общества.


В Конституции 1993 года – гражданское общество – с учетом международных стандартов и в противоположность традиционному российскому «общинному» укладу, и «имперскости», примату государственности над индивидуальностью. По сути - иная сторона медали: с одной стороны, распад государства, с другой – раскрепощение личности, со всеми положительными и отрицательными, вытекающими отсюда последствиями.


В Конституции 1936 года - два вида социалистической собственности – собственно государственная и колхозно-кооперативная, которая тоже есть всенародное достояние и охраняется государством.


В Конституции 1993 года – зафиксирована государственная собственность и полный простор для разгосударствления и даже как бы примат «частного» и в экономическом отношении тоже – над «общим».


В Конституции 1936 года – объединенная исполнительная и законодательная власть и разветвленная система Советов – в т.ч. «низовых», муниципальных органов на местах: одни и те же люди являются источниками законодательной инициативы и следят за осуществлением ее результатов на практике в регионах: подразумевается, что «рабоче-крестьянская власть едина» в рамках пролетарской диктатуры большинства над меньшинством».

В Конституции 1993 года – ликвидирована система Советов; новый -административный тип формирования муниципальных органов; периодический заседающий парламент как координирующий и в незначительной степени законодательный орган – факторы, способствующие сильной президентской и исполнительной ветви  власти.


В Конституции 1993 года – принцип разделения властей на три ветви – законодательную, исполнительную и судебную: учитываются международные стандарты цивилизованных государств, демократические теории; учет и применение данного принципа предположительно способствуют взаимоконтролю, снижению злоупотреблений властными полномочиями и повышением эффективности деятельности.
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