Коротко о новшествах среди оборудования для бетонной промышленности

 Анализ современных тенденций в разработке новых материалов показывает, что большое количество научных и научно-исследовательских трудов посвящено бетону, а также технике для работы с бетоном. Это обусловлено многими причинами, в частности, увеличением применения монолитных и каркасно-монолитных конструкций зданий.

Многие фирмы занимаются разработкой аппаратуры для работы с бетоном.

Например, в 2005г.донецкая  фирма «Бетонмаш» разработала автоматизированную систему управления для бетоносмесительной установки  СБ-241 А. При применении этой установки  достигается автоматизированное управление процессами дозирования и смешивания компонентов бетона,  повышение качества изготовления бетона, упрощается работа оператора установки

В 2005г. немецкая машиностроительная фирма Putzmeister создала самый крупный в мире бетононасос 63Z. Максимальная высота подачи бетон – 63м,   монтируется на шасси канадской фирмы TOR, а также может монтироваться на 7-осном шасси МАСК серии MR.

Кафедрой «Технология строительного производства» Белорусского университета разработан ультразвуковой бетон-тестер «SL-BNTU». Он создан для оценки характеристик бетона, степени однородности в изделиях, для обнаружения дефектов в конструкциях из бетона и так далее.
Бетон-тестер сокращает сроки бетонирования и снижает процент строительного брака.

Большую работу по развитию специальной техники проводит ОАО «Туймазинский завод автобетоновозов». Они выпускают большое количество автобетоновозов с различной емкостью миксеров. 

В 2005г. был изготовлен образец стационарного бетононасоса, который мог подавать бетон на высоту до 110м. Такие  бетононасосы используются при строительстве высотных зданий. Потребность в таких бетононасосах  невысока, но и ее теперь можно удовлетворить. Эта модель сейчас выпускается серийно.

В 2006г. на этом заводе начато серийное производство нового вида автобетононасоса с высотой подачи бетона 42м, а в 2007г. планируется  производство автобетононасоса с высотой подачи бетона до 47м.

Надо отметить, что за производство модификации стационарного бетононасоса ОАО «Туймазинский завод автобетоновозов» стал дипломантом Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России» в номинации «Продукция производственно-технического назначения»

В 2006г. фирмой  Multiquip была подана заявка на патент новой пилы серии PS. Эта пила выполняет сложные работы по резке бетона, имеет одинарную регулируемую рукоять управления, которая удерживается на заданном уровне независимо от рабочего положения пилы. Пила управляется оператором, который идет за ней, облегчает его работу и снижает риск травм оператора. Также конструкция пилы снижает риск   повреждения самой установки и повышает ее срок службы.

Новая модель бетоносмесителя Strato с колёсной формулой 8x4 представила английская компания  Seddon Atkinson. Эта модель комплектуется миксером  MacPhee объемом 8м3, а также 7,8-литровым двигателем модели Cursor 8 с номинальной мощностью 350 л.с. Модель бетоносмесителя отличается экономичностью, высокой производительностью и надежностью.
Новые модели бетоносмесителей  на базе Mercedes Benz Axor были представлены на выставке коммерческой техники в Амстердаме, которая проходила с 14 по 22 октября 2005. Новые модели используют колесную формулу 6x4 или 8x4, отличаются высокой грузоподъемностью,  экономией топлива, повышенной эргономикой.
 На ежегодной международной  строительной  и интерьерной выставке MosBuild, которая проходила в апреле 2006г. был впервые представлен бетононасос фирмы SANY, эксклюзивным дистрибьютором которой на российском рынке является ЗАО «ПРОМСТРОЙКОНТРАКТ». Эта модель бетононасоса вызвала большой интерес потенциальных покупателей.

 В январе  2006 году ЗАО «ПРОМСТРОЙКОНТРАКТ»  принимала участие   в выставке «Подземный город. Высотное строительство - 2006», на которой представила  новое направление – бетононасосы и бетонораспределительные стрелы «SANY».

В феврале 2006г. пресс-служба корпорации "Строймонтаж" сообщила о вводе в эксплуатацию стационарного бетононасоса фирмы Putzmeister, у которого высота подачи бетона около 120м

В июле 2006г. Cattron Group International объявила о внедрении радиосистемы дистанционного управления бетононасосом Pump Boss II.  Это решение позволяет увеличить производительность бетононасосов, их долговечность, надежность, безопасность, облегчает их управление. Система может работать на расстоянии до 300м.

Корейская компания Hanwoo в начале 2005г. запустила в производство  автобетононасосы  серии DCP, в которых применила новые компоновочные и технические решения.

К выпуску новых массивных бетоноломов SB 100 mk2 и SB 150 mk2  приступила шведская компания Atlas Copco Construction Tools AB. Эти бетоноломы отличаются пониженным уровнем шума и вибрации, надежностью, простотой в обращении. Улучшенный дизайн облегчает работу персонала  в небольших или узких помещениях. 

В 2006г. компания ADMET Inc. представила новую упрощенную версию автоматической системы тестирования бетона MegaForce II, которая не ребует дополнительного обслуживания и может по цене конкурировать с ручными системами контроля.

В январе 2007г. американская компания Heatec ввела в эксплуатацию нагреватели Firestorm для нагрева воды, используемой при изготовлении бетона. Одним из положительных качеств этих нагревателей является их экологичность, так как при работе наблюдается  мало вредных атмосферных выбросов.

Этот  далеко не полный обзор нововведений на рынке техники, используемой при работе с бетоном, подчеркивает заинтересованность строительной индустрии  в оборудовании для бетонной промышленности.

