Современные измерители

Во многих технологических процессах визуальной оценки недостаточно, необходимо точное измерение всех показателей. В наше время к услугам мастеров и инженеров большой выбор специализированной измерительной техники для определения температуры, уровня влажности, загазованности помещения, ионизации. 

Гигрометр — быстродействующий измеритель влажности и температуры.   Специальные варианты гигрометров дают возможность точно и быстро измерить влажность всех зерновых культур и масличных семян, зерновых культур нового урожая, а также проводить проверки влажности при хранении и дальнейшей переработке. Также существуют приборы для измерения влажности строительных материалов, с помощью специальных электродов возможно замерять уровень влажности бетона, составных стройматериалов, древесины любых пород. В административных и жилых зданиях, складах, производственных помещениях, для обеспечения работы инженеров-строителей и оценки повреждения зданий.

Газоанализатор — измерительный прибор для определения качественного и количественного состава смесей газов. Это очень важно для помещений в которых находятся люди, для исключения отравляющего воздействия на организм вредных газов. Различают газоанализаторы ручного действия и автоматические. Автоматические газоанализаторы непрерывно измеряют какую-либо физическую или физико-химическую характеристику газовой смеси или её отдельных компонентов. В частности, помогают исключить возможность утечки взрывоопасных газов.

PH-метр — прибор для измерения степени кислотности в растворах, питьевой воде, пищевой продукции и сырье, объектах окружающей среды. Промышленные pH-метры позволяют измерять основные электрохимические параметры контроля различных технологических процессов. Эти параметры служат мерой качества продукции и стоят на страже окружающей среды. Прибор может использоваться в лабораториях стационарных и передвижных, полевых, научно-исследовательских, производственных, в том числе мясо-молочной и хлебопекарной промышленности. Последнее время pH-метры также широко используются в аквариумных хозяйствах для контроля качества воды.

Пирометр — прибор для бесконтактного измерения температуры тел. Принцип действия основан на измерении мощности теплового излучения объекта. Используется там где применение контактного термометра невозможно по тем или иным причинам. На объектах слабой теплопроводности (керамика, резина, пластик), для определения температуры поверхностей двигателей, движущихся компонентов, объектов под напряжением. Для объектов требующих бесконтактного измерения например, свежевыкрашенные, стерильные или наоборот агрессивные среды, продукты в упаковке, которая может быть повреждена контактным зондом. Термин оптический применяют к классу приборов для бесконтактного измерения температуры тел, нагретых выше 600 °C. Обычно используется для измерения температуры при выплавке металлов в печах и домнах.

Наиболее удобны для использования многофункциональные измерительные приборы. Такой анализатор способен давать оценку сразу по нескольким параметрам. Например, зонд для оценки качества воздуха в помещениях измеряет параметры CO2, относительную влажность и температуру воздуха. Функции измерения температуры и влажности были интегрированы в новый обогреваемый зонд. Данные от трех температурных зондов могут отображаться на дисплее прибора.

