THE MAN WHO HATED CHRISTMAS 

This story begins just after Queen Victoria came to the throne. Jacob Marley had been dead for seven years. His business partner, Ebenezer Scrooge, was the meanest man in London. He would not even pay for a coat of paint to remove Marley’s name from the office sign. It still read SCROOGE AND MARLEY. It was a cold, foggy Christmas Eve. Outside the office a small boy was singing a carol: “God rest you, merry gentlemen. Let nothing you dismay!” 

Scrooge rushed out with a wooden ruler, to take a crack at the boy’s head. Just in time, the boy scurried off. Scrooge hated Christmas and everything to do with it. He was an old miser, who never did a kind deed nor gave a penny away.
ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ НЕНАВИДЕЛ РОЖДЕСТВО

Эта история началась как только Королева Виктория взошла на трон.  Джейкоб Марли уже 7 лет как умер. Его бизнес партнер, Эбнезер Скрудж, был самым жадным человеком в Лондоне.  Он даже не заплатил бы за покраску вывески, чтоб стереть имя Марли с офисного знака, который до сих пор читается «Скрудж и Марли».  Был холодный туманный Рождественский вечер.  С улицы  доносилось веселое пение мальчика: «Бог остается с тобой, веселый джентльмен. Пусть вас ничего не беспокоит! »

Скрудж выбежал на улицу с деревянной линейкой с мыслью разбить ее о голову мальчишки. Но, мальчик вовремя убежал.  Скрудж ненавидел Рождество и все, что с ним связано. Он был старым мистером, который никогда не сделал ни доброго дела, ни подал и пенни. 

