Еще один способ спастись от аллергии

Аллергию на цветочную пыльцу, или «сенную лихорадку», называют болезнью XXI века. По данным Европейской академии аллергологии, ей страдает 150 млн человек – 20% населения всей Европы. По России внятной статистики нет, но по ряду регионов исследователи могут привести примерные цифры. Например, в Москве от аллергии страдают 15% населения – весьма заниженный показатель, по мнению врачей. Количество аллергиков растет: в 2011-2012 годах в Северо-Западном и Северо-Кавказских округах оно увеличилось на 10%, в Центральном федеральном округе – от 25% до 72%.

Как москитная сетка может спасти от аллергии?

Свое название «москитная сетка» получила от слова «москит» - мелкого и назойливого насекомого из субтропиков. В России москиты не живут, но почему-то россияне от них всё время защищаются. 

Первый прототип москитной сети появился ещё в Древнем Египте – жители этой цивилизации защищались от назойливых насекомых с помощью мелкозернистой ткани. 

Каких-то двадцать лет назад люди приколачивали к оконной раме и дверному проему марлю – ту же мелкозернистую ткань. Она хорошо пропускает воздух. Хуже – крупные частицы пыли и насекомых. 
Сегодня представить свою жизнь без москитной сетки невозможно – она есть в каждом доме, где установлены пластиковые окна. Кстати, москитные сетки могут «надеваться» и на балконную дверь. Точнее, дверной проём. 

Москитная сетка для балконной двери нужна ровно так же, как ручка или петли. Обойтись без неё можно, но получится неудобно и даже опасно. 

Москитная сетка защищает от насекомых, уличной пыли и пыльцевых аллергенов. Более плотные по текстуре сетки называются «антипыльца» - они хуже пропускают свежий воздух и солнечный свет. Лучше защищают от цветочной пыльцы и другой мелкой шелупни.

Весна - не за горами. Она не только приближает лето - "маленькую новую жизнь", но и обостряет аллергию на пыльцу. Аллергики страдают, страдают и их близкие – в теплую погоду на улицу не выйти, двери и окна не распахнуть. А так хочется подышать.

Как защититься от недуга в сезон аллергии?

Заказать москитную сетку «антипыльца». 

Такая сетка пригодится для городской квартиры или загородного дома, офиса, дачи и любого другого помещения. Она реально "работает" - фильтрует поступающий в комнату воздух: делает его чистым и безопасным для здоровья. Плотное расположенные «прутья» москитной сетки задерживает частички пыли и пыльцу цветочных и позволяют дышать свободно.

Заказать москитные сетки вы можете у нас по будням с 10:00 до 19:00 и выходным с 10:00 до 14:00. Сделать заказ можно по телефону в Белгороде. 
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