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Премьерный показ предпоследнего (седьмого) сезона нашумевшей сериальной саги «Игра престолов» планируется провести на одной из станций московского комплекса метрополитена. Перед тем как спуститься в underground Вестероса новостное агентство Газета.ru попыталась систематизировать все факты, которые известны о новой части всемирно известной саги об «ином» средневековье.
Администрация московской подземки присоединяется к премьерным показам кинотеатров и залов столицы. Ожидается, что первая серия очередного сезона «игры престолов» пройдет в рамках проекта «Ночь в метро» на одной из станций. В рамках аналогичных «ночей» прошли показы других новинок кино 2017 года.
Что известно на сегодняшний день об очередном сезоне кинопроекта, так это то, что он будет короче своих предшественников на три серии. Генеральным мотивом станет нешуточное сражение за «Железный трон» в котором схлестнуться все основные «дома» земель Вестероса.
«Мать драконов» Дайнерис вместе с армией «безупречных» и драконов направится к землям Вестероса, где в свою очередь клану Старков удалось вернуть в свои руки крепость Винтерфел.
В августе 2016 года, когда стартовали съемки очередного сезона, актер Джеймс Мамоа – Кхал Дрого, поделился фотоматериалом из ирландского паба, в котором он запечатлён на фото с создателем сериала. У критиков и фанатов есть мнение, что этот факт означает возможность воскрешения персонажа Кхала Дрого, хотя до сих пор эти предположения не нашли своего подтверждения.
На протяжении всего не короткого процесса съемки серий нового сезона он остается предметом повышенного внимания фанатов и инсайдеров. В октябре 2016 года в руки западных СМИ просочились фотографии бастарда Сноу и «Матери драконов», вместе стоящих у борта лодки. Допускается, что эти персонажи узнают о нити родственной связи.
А для тех, кто немного подзабыл детали предыдущих сезонов, телеканал НВО совместно с ресурсом Facebook запустил проект чат-бот, которому по силам помочь новичкам в разборе всех царственных хитросплетений «иного» средневековья сообщает в своих лентах медиа ресурс Лента.ru.
