Как превратить хобби в бизнес
Что такое хобби? Прежде всего, это любимое времяпровождение. То чем мы всегда готовы заняться, получая от этого удовольствие. Буквально “хобби”  переводится с английского как “любимое занятие”. 

У Вас тоже есть хобби? Прекрасно!!! А вы никогда не задумывались над тем, что любимое занятие способно принести не только удовольствие, а и доход? 

Может пора приглядеться более внимательно к своему хобби, возможно в нем найдется свежая идея для того, что бы открыть свое дело. Безусловно, некоторые хобби имеют больше шансов стать основным видом деятельности чаше остальных. Так, на сегодняшний день к одним из самых прибыльных хобби, которые способны приносить доход, можно отнести филателию, увлечение антиквариатом, букинизмом. 

Причем, проявив долю изобретательности, вы поймете, что идеи бизнеса можно почерпнуть практически из любого занятия. Чем бы вы не увлекались, вязанием, рыбалкой, путешествиями, спортом…Ведь при желании можно найти применение любому хобби, даже если вы всерьез увлечены шопингом.

Дело в том, что если человек всерьез чем-либо увлечен, он способен стать специалистом в этой отрасли, не прилагая для того больших усилий. Если это про Вас, то чем бы вы ни были увлечены, при желании можно начать свое дело, став экспертом-консультантом в той области, которой вы занимаетесь в свободное время. Бизнес идея состоит в том, что вы будете продавать свои услуги, связанные с вашим хобби. 

Одно из самых распространенных хобби - фотография, тоже может принести доход, было бы желание.
Бизнес идеи можно почерпнуть из книг, специализированной литературы, без труда найти в сети Интернет, а то и просто достаточно взглянуть на «коллег» по Вашему хобби, которые уже превратили его в собственный бизнес.
На худой конец, можно сделать наоборот, превратив свой бизнес в увлечение. Многие из нас при выборе профессии или открывая свое дело ориентировались, в своем выборе, прежде всего, на престижность и прибыльность. В результате большое количество людей занимаются нелюбимым делом, которое в лучшем случае приносит хороший доход. Ведь очень сложно заниматься делом, которое не любишь, да и хорошей отдачи от этого вряд ли стоит ждать.  
И если Вам удастся получать от дела, которым занимаетесь, не только деньги, а хотя бы немножечко удовольствия, вскоре вы почувствуете себя намного счастливее. Только редким счастливцам удалось сочетать свое хобби с делом жизни. Но такие все же есть. Так почему бы не взять с них пример?! 
