Жити по-новому: на «полуниці» в Польщі

 Зимовий дощовий вечір. Неквапливо повертаюся з навчання в гуртожиток. Швидко «забігаю» перекусити в «Fresh Line». Похапцем поглинаю смачний бургер. 
   Тут мою увагу привертає розмова двох дівчат. На вид- типові студентки; перед ними лежить підручник з економіки. Роблю висновок: розмовляють про навчання. Але тут же помиляюся. Одна говорить: «В мене середній бал 89,4,але «завдяки» новій реформі, я не отримую стипендію,так як моя група нараховує тільки 7 осіб і з них 3 - навчаються на бюджетній основі. А в інших групах прохідний бал – 78,5 і ця людина має право отримувати стипендію. І це реформа на краще майбутнє країни? Де ж справедливість?!» Інша відповідає: «Раніше було краще,хоча ми і отримували 800 грн, але сесію було закривати легше».
  Я маю купу справ і квапливо виходжу. Швидкою ходою прямую додому,але з голови не виходить ця розмова. Я провожу паралель із собою адже теж постраждала від цього «покращення». І в око впадає об`ява,прикріплена недбалою рукою «розклейщика»,вона аж кричить мені між рядками: «Робота в Польщі. Полуниця. Дорого». Похапцем зриваю її і кладу в сумку-раптом згодиться.
   Безліч думок супроводжують мене дорогою додому. Поки заварюю чай,одночасно відкриваю стрічку новин. І одразу ж наштовхуюся на ще одну «приємну новину»: «Не виключено,що вже в 2018 році на 20 % менше студентів в Україні будуть отримувати стипендії». От і жити по-новому! Тут же відшукую в сумці вже прим`яту об`яву – тепер точно знадобиться.
