Бабушкина сказка

Помните, когда пятилетним ребенком вы засыпали под добрые бабушкины рассказы о чудесных птицах, живой воде и цветике-семицветике? Вы слушали, вокруг мерно текло время и за занавесками, расшитыми подсолнухами, медленно наступала ночь… Вы выросли и перестали верить в сказки, но при воспоминании о тех подсолнухах на шторах у вас и сейчас приятно щемит в груди. 

«Как много девушек хороших» 

Как много вообще всего вокруг! Машин, квартир, людей, работ, мыслей... Как не запутаться в повседневной суматохе, как выбрать то, о чем потом не придется жалеть? Как сделать верный выбор? 

Пока отправляется письмо по электронной почте, расслабьтесь ненадолго и помечтайте...

Подумайте, в каком месте вам бы сейчас было уютно и комфортно? Где бы вы были укрыты от мелких неприятностей и предоставлены сами себе? Канары? 20%. Вершина Эвереста? 20%. Плотный деревянный ящик с дырками для воздуха? Еще 5%. Реалистами будут остальные 65%. Домик в деревне – вот куда рвется душа в надежде обрести свое                                                                                                                                        равновесие, и эта фантазия вполне осуществима.

Функциональный «домик в деревне» - мечта жителя мегаполиса. Он может быть как в деревне, так и в самом городе. Главное – все правильно организовать!

Своя рубашка ближе к телу

Среди множества различных стилей в оформлении жилого пространства особняком стоит стиль кантри. Он – как «своя рубашка», как воспоминания из прошлого, где вам было тепло и уютно. Это народный стиль, напоминающий нам о спокойной сельской жизни, о домашнем уюте, о времени, когда женщины долгими зимними вечерами занимались рукоделием, украшая вышивкой салфетки. 

Что еще нужно современному деятельному человеку, возвращающемуся вечером домой после дневной суматохи? Конечно, не продолжение битвы за выживание с соответствующими декорациями, а место, где можно отдохнуть душой и телом. Это ощущение может создать только один стиль – кантри.  

Стиль кантри или народный стиль очень прост, но дает безграничные возможности для воплощения любых ваших задумок. Сколько народов - столько и стилей, а, следовательно, ни одна комната в вашей квартире не будет похожа на другую, даже если все эти интерьеры будут исполнены в стиле кантри. Судите сами.… Две простые шторы из свободно спадающих полотнищ, с подхватами или без, объединенные ламбрекеном - вот и вся хитрость. Или же шторы непосредственно на оконные ставни, - чего проще? Как правило, ткань для штор в стиле кантри - набивной ситец, хлопок, лен. Рисунок – цветочек, клетка, или однотонное полотно. Приветствуется Жуи - набивная хлопковая ткань с печатным одноцветным рисунком, изображающим всевозможные пасторальные сценки на белом или кремовом фоне. 

Важно правильно подобрать скатерти, салфетки, кухонные полотенца, выдержанные в одном стиле. 
Однако самый "писк моды" - использование лоскутной техники пэчворк. Лоскутки сшиваются в сложный орнамент или нехитрый узор. Отличным дополнением для штор в спальне, выполненных в лоскутной технике, являются покрывала на кровать в том же стиле и наволочки на подушки. Поскольку кантри - это народный стиль, то в разных странах он может выглядеть по-разному. 
Кухонные шторы в стиле кантри в славянских странах - это богатство вышивки - крестиком, гладью, яркие аппликации. 

Отличное дополнение - выполненные в той же технике рушники. Шторы в стиле американского кантри - клетка или мелкий цветочек, очень простые геометрические силуэты полотнищ и ламбрекены без изысков кроя. 
Экзотический африканский кантри-стиль - сочные, яркие краски, образующие орнамент, рулонные шторы из бамбуковых стеблей, деревянных палочек. 
Для гостиной можно пошить чехлы на стулья, на другую мебель, которая будет гармонировать и дополнять шторное великолепие окон. 

Семь раз отмерь

Бесспорно, лен и хлопок заслуживают уважения, как прародители ткани в общем. Это замечательный натуральный дышащий материал, как нельзя лучше подходящий к стилю, о котором мы сегодня говорим. Но вот под определение «функциональный «домик в деревне» подходит не совсем. Дело в том, что натуральные ткани все очень капризны, а лен и хлопок требуют максимального внимания и ухода. На смену этим тканям пришло «новое поколение» - полностью повторяющие текстуру и сохраняющие «дышащие» свойства синтетические такни. Единственное отличие – функциональность и удобство в использовании. Французская фабрика Linder представляет в салоне «Джулия» как искусственные, так и натуральные ткани. Вы будете приятно удивлены выбором и сходством.

Стоит отметить моду на французский кантри, где большую роль играет цвет. Он придает традиционным формам и объемам дополнительную выразительность. Для текстиля бычными являются такие цвета, как бледно-лиловый, темно-фиолетовый, небесно-голубой. Мебель – прочная и простая, преимущественно из сосны. В классическом варианте присутствуют большой дощатый обеденный стол, окруженный плетеными стульями или скамьями, массивный резной шкаф и кровать с пологом на четырех ножках. Украшения и аксессуары стиля включают колосья пшеницы, венки и побеги лаванды, петухов, кованые ограды и лампы. 

Шторы бантиком 

О стиле кантри можно говорить бесконечно, равно как и дополнять его различными аксессуарами. В нем присутствует очень много текстиля – шторы, покрывала, абажуры, салфетки, скатерти.… Здесь всегда будут уместны натуральные детали – деревянные пуговицы или вышивка макраме на скатерти. Всевозможные банты, мережка, ленточки, чехлы…. Хай-тек никогда в жизни не будет таким уютным и домашним, как народный кантри! Это наследие, которое досталось нам от наших прапрабабушек, а уж они-то точно знали, как сделать дом уютным, а пребывание в нем – желанным! 
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