Урок: "Капельки в природе. Макросъемка"

Надоело снимать людей или просто не любите занимать этим? Тогда могу предложить вам альтернативный вариант. Все что нужно для его осуществления это: лес, поляна или что-то подобное; фотоаппарат, желательно с макросъемкой и дождь, который прошел совсем недавно. А все остальное зависит только от вашей собственной фантазии. 
Конечно, Вы можете удивиться, зачем ждать дождя, если можно просто захватить с собой  пульверизатор или бутылочку с водой и всё сделать самому?  Да, это, конечно, можно сделать так. Как говорится, о вкусах не спорят.  Но, я считаю, что особо ценно и дорого, то, что создалось в дикой, нетронутой природе.  

Итак, вы просыпаетесь утром и понимаете, что всю ночь шёл дождь (нет, не ливень, так как ливень только побьет все листья, а именно дождик, желательно мелкий). Надеваем резиновую обувь и вперед, в лес! Осторожнее, только не намочите фотоаппарат!  Хорошо бы, конечно, взять штатив, но так как в кустах со штативом не особенно удобно, предлагаю так способ: находим необходимый нам листочек, кладем его на ладонь, а к ладони прижимаем объектив, и тогда, даже при относительно больших выдержках есть возможность получить хороший снимок.


Как же найти наиболее красивые сюжеты для фото?

1. Самое важное! Капли воды должны "лежать" на листовой пластине. Некоторые растения имеют поверхность, плохо смачиваемую водой, вот именно такие нам нужны! Просто мокрые листья никому не интересны. 

2. Ищите крупные капли. Чем крупнее - тем лучше.

3. Очень интересны стекающие капельки, они всегда хорошо смотрятся.

4. Используйте, по возможности солнечные лучи, а утренние – особенно.
Если вам повезло, и дождь кончился незадолго до заката, не упустите возможность использовать лучи заходящего солнца.

5. Не забывайте, что причудливо расположенные капли всегда радуют глаз.

6. Ловите отражение в крупных каплях.

7. Можно украсить кадр насекомыми. Совместив два в одном.

8. Капельки на паутинах.
Можно, конечно спрыснуть паутину из пульверизатора, будет намного красивее... Но мы сейчас ищем только естественную красоту.
Но если вы все же решили создать искусственные шедевры, то тут все просто. Опрыскивайте листья в солнечную погоду, наносите пипеткой капельки - тут все будет зависеть лично от вашей фантазии. Можно даже смазать листочки водоотталкивающим составом... Но я не особый любитель этого метода.
