Дональд Трамп хочет реформировать работу ООН: Какие ещё инновации уже внёс президент США?
Дональд Трамп постоянными реформами держит мировую общественность в напряжении. После вступления в должность 45-ый президент США пообещал полностью перестроить сложившийся уклад в стране и за её пределами.
Последнее заявление, касающееся введения новшеств касается уклада организации ООН. Дональд Трамп ранее уже обещал полностью пересмотреть и реформировать политику международной организации. Вчера пресс-секретарь Белого дома Шон Спайсер сообщил СМИ, что глава США намерен выступить на конгрессе ООН 18 сентября с обращением на тему «эффективной реформы» в Обществе Объединённых Наций. Известно, что политик уже направил генеральному секретарю международной организации Антониу Гутеррешу обращение на вышеуказанную тему. Отметим, что начало работы 72-ой сессии Генеральной Ассамблеи ООН состоится 12 сентября.
Президент США очень не доволен нынешней работой организации. Политик считает, что у ООН большой потенциал, не используемый, однако, на всю мощь и возможность. Ранее Дональд Трамп даже называл организацию «местом для приятного времяпрепровождения», отмечая этим, что более ни на что она не годится. 
Напомним, что ООН было создано в 1945 году. В настоящее время в состав международной организации входит 193 государства. Устав организации был подписан 24 октября 1945 года и с тех пор не подвергался изменениям. Цель создания, это укрепление мира и улучшение сотрудничества между странами. Примечательно, что деятельность ООН не раз подвергалась критики не только со стороны 45-го президента США, но и остальных мировых лидеров. Не раз название организации фигурировало в громких финансовых скандалах, в частности программа помощи Ираку «Нефть в обмен на продовольствие», где был замешан сын экс-генерального секретаря ООН Кофи Аннана.
18 сентября в штаб-квартире ООН состоится встреча президента США с мировыми лидерами-членами организации. Отмечается, что участники Ассамблеи будут приглашены в Нью-Йорк, если поставят свою подпись под декларацией, которая содержит призыв к Генеральному секретарю международной организации о необходимости внедрения реформ в деятельность структуры.
Ранее жёсткой критике со стороны Дональда Трампа подверглась работа НАТО. Политик также высказался о том, что Альянс не использует свои возможности на полную, а по тому не эффективен. Спикер Белого дома в январе этого года рассказал прессе, что глава США не удовлетворен соотношением вклада своей страны в международные организации и их отдачей. Шон Спайсер отметил, что политика не устраивает «результат на выходе» и он считает настоящий курс НАТО «пережитком прошлого».  Напомним, что в этот же период состоялся телефонный разговор между главами НАТО и ООН.
С приходом Дональда Трампа к власти, жёсткой реформе и изменениям подверглась миграционная политика США. Был составлен чёткий список лиц, которые могут находиться на территории страны без регистрации, а также ужесточены правила получения лотереи «Грин кард». Было внесено предложение выдавать гражданство США только тем желающим, которые в будущем смогут обеспечить экономическое процветание страны. Бурю протестов вызвал факт того, что глава государства 5 сентября примет окончательное решение о депортации «нелегалов» из страны. Предполагается, что Дональд Трамп отменит норматив экс-президента США Барака Обамы, известный как «Отложенные действия для прибывающих детей» (DACA). Документ позволял мигрантам, прибывшим в США в детском возрасте, получить отсрочку от возможной депортации. Представитель официального Вашингтона сообщил, что администрация 45-го президента США рассматривает возможность ареста родителей и других близких родственников, которые, по мнению властей, незаконно ввезли детей в Соединённые Штаты. 
Организацией, которую тоже не обошли изменения, стала и NASA. В Аэрокосмическом агентстве США произошли кадровые изменения, связанные с назначение на пост нового главы конгрессмена Джеймса Брайденстина. Примечательно, что именно Дональд Трамп предложил кандидатуру представителя штата Оклахомы. Известно, что ранее Джеймс Брайденстин служил военным лётчиком и участвовал в боевых операциях в Афганистане и Ираке. С 2013 года мужчина является конгрессменом от штата Оклахома, также состоит в комитете по науке, космосу и технологиям.  
Однако специалисты отмечают, что, не смотря на жажду реформ действия Дональда Трампа и его конфликт с Конгрессом США может привести к новому мировому финансовому кризису. Тревогу финансовых аналитиков вызывает проволочка с решением о пересмотре госдолга страны. Так, к примеру, рейтинговое агентство S&P Global Ratings предупреждает, что, если конгрессмены в скором времени не согласуют повышение его верхнего предела, то последствия для Штатов и мира в целом будут более масштабными, чем после банкротства Lehman Brothers, ставшего своеобразной «точкой невозврата» в переходе к мировому финансовому кризису в 2008 году. Если необходимые действия конгрессмены страны всё же не предпримут, то  работа правительства США будет приостановлена, Белый дом ожидает дефолт, а американская экономика будет терять около 7 миллиардов долларов каждую неделю, что потенциально грозит стране рецессией, полагает Энн Бовино.
Как показывает международный опыт, реформы хороши в разумных пределах. Вносить изменения в работу мировых организаций, конечно же, необходимо, время ведь идёт и обстоятельства меняются. Однако не стоит забывать о том, что есть и более важные решения, принятие которых не стоит откладывать в «долгий ящик», чтобы не наступила новая «точка невозврата».

