Исходный текст.

Абазия (от греч. а – отрицат. частица, basis – шаг) — нарушение способности ходить при сохранении способности к выполнению движений, составляющих ходьбу. Больной может совершать соответствующие действия, в необходимом объеме и с достаточной силой, лежа. Чаще всего встречается при истерии, при двигательных расстройствах нижних конечностей и расстройстве равновесия. Часто сопутствуется астазией.
Рерайт:
1-й вариант

Абазия происходит от греческой частицы а – «отрицание» и basis – «шаг, ходьба». Выражается в неспособности к ходьбе, при этом способность к выполнению движений, составляющих ходьбу, сохраняется. В лежачем положении больной может совершать соответствующие действия в необходимом объеме и с достаточной силой. Абазия в основном  возникает при истерии, двигательных расстройствах нижних конечностей и расстройстве равновесия. Может сопровождаться астазией.
2-й вариант.

Абазия в переводе с греческого означает «неспособность к ходьбе» (частица отрицания а – «не» и  basis – «ходьба»). Выражается в неспособности к ходьбе, при этом способность к выполнению движений, составляющих ходьбу, сохраняется. В лежачем положении больной может совершать всевозможные правильные движения обеими ногами в необходимом объеме и с достаточной силой. Абазия характерна для истерии, наблюдается при двигательных расстройствах нижних конечностей и расстройстве равновесия, а также может сопровождаться астазией.

3-й вариант
Абазия в переводе с греческого означает «неспособность к ходьбе» (частица отрицания а – «не» и  basis – «шаг»). Выражается в утрате способности к ходьбе, при этом способность к выполнению движений, составляющих ходьбу, сохраняется. В лежачем положении больной способен совершать соответствующие действия  в достаточной силе и объеме. Абазия характерна для истерии, наблюдается при двигательных расстройствах нижних конечностей и состояниях нарушенного равновесия, а также может сопровождаться астазией.

