Торговая марка «Basile».
Парфюмерия от «Basile» предназначена для тех, кто идет в ногу со временем, излучает элегантность и яркость, пробуждает благородные чувства у окружающих. Ведь приятный аромат – это всегда залог 100% успеха.
Отцом-основателем итальянской торговой марки Basile является Джиджи Монти. Именно ему принадлежит идея создать симпатичный аромат для повседневного применения. И с этой задачей он справился на «ура». Уже стали классикой одеколон «Basile UOMO» и женские духи «Basile». Следующим на очереди был аромат для мужчин и женщин «Young» от Basile Profumi, который воплощал в себе современные требования к моде и стилю.
BASILE Young for WOMEN. Этот безумный букет из бергамота и лимона, лайма и мимозы, лилии и сирени, фиалки и миндаля, кедра и ванили, белого мускуса и амбры превращает женщину в богиню и позволяет подчеркнуть ее робкую натуру. В этом аромате одновременно сошлись классика и модерн.
BASILE Young for MAN – это аромат для настоящих мужчин, с необузданным темпераментом и любовью к прекрасному, для которых не существует преград.
Сегодня, благодаря утонченности и строгости в сочетании с молодостью и ультрамодными тенденциями, торговый Дом Моды «Basile» является одним из мировых лидеров на рынке парфюмерии ХХI века.
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