Алмазные диски и круги Fubag

Компания Техкрафт предлагает купить алмазные диски в Москве недорого. Алмаз является одним из самых прочных материалов встречающихся в природе. Кроме высокой прочности алмаз обладает особой износостойкостью к механическим и физическим воздействиям. Строительная техника и оборудование от торговой марки Fubag – это всегда высокое качество и доступная цена.

Выгодная цена на алмазные диски фубаг 

Алмазные шлифовальные круги Fubag широко применяются в индустрии, производстве и ремонтно-строительных работах. При их изготовлении используется смесь специальных алмазных и металлических порошков, из которых под воздействием высокой температуре и давления образуется особо прочный сплав с вкраплением мельчайших алмазов. Полученный сплав надежно закрепляется на корпусе из прочной стали посредством лазерной сварки либо серебряной пайки. Узнать цены алмазных дисков по бетону в москве  вы можете в нашем интернет-магазине. 

Алмазные режущие диски применяются для резки различных видов природного камня, керамики, арматуры, стальной проволоки, железобетона, асфальта и имеют явные превосходства перед абразивными:

· сохранение глубины резки и диаметра диска в процессе работы;

· поддержание линейной скорости.

Перед приобретением алмазного диска нужно определить:

· с каким материалом придется работать;
· глубину резки;
· диск каких размеров пригоден для используемой машины (толщина, внешний диаметр, внутреннее отверстие);

· выдаваемая мощность режущей машины (кВт);

· возможности машины (сухая или мокрая резка).

Как выбрать и где можно купить алмазные диски Фубаг

Купить алмазный диск по бетону в Москве можно в интернет-магазине ТехКрафт. При выборе диска следует акцентировать внимание на формы, если геометрия формы диска будет немного неправильной, то при его разгоне появится вибрация, которая может привести к ощутимому дисбалансу при работе с ручным инструментом. Приобрести алмазный диск для болгарки в Москве можно в нашем интернет-магазине.  

