Описание 
Приточные установки – это устройства, регулирующие подачу и устранение воздуха в закрытом помещении. Приточные системы с охлаждением используются в местах, где есть необходимость охлаждения продуктов или материалов. Особенно это актуально для холодильных цехов, где согласно техническим процессам нужна пониженная температура, а также в районах скопления людей в летнее время, когда воздух снаружи достаточно сильно прогрелся. 
Существует масса разновидностей подобных установок, начиная от мини установок, в основном специализированных для небольших магазинов и заканчивая приточными системами с охлаждением и рекуперацией тепла для промышленных объектов. 
К тому же очищенный воздух будет способствовать увеличению работоспособности и снижению уровня заболеваемости. 
Промышленные приточные установки достаточно масштабны по своим размерам, поэтому зачастую монтируются на крыши зданий для экономии места. Есть также компактные приточные системы (модульные приточно-вытяжные устройства), которые собираются из раздельных деталей (вентилятор, обогреватель, охладитель, спецфильтр, заслонка) и крепятся под потолком внутри помещения. Они могут быть прямоточными, с пластинчатым  рекуператором либо роторным. 
Принцип работы приточной вентиляции с охлаждением 
Приточная вентиляционная установка фильтрует очищенный воздух от мельчайших компонентов, а затем воздушная масса попадает в систему воздуховодов. Таким образом, отработанный и увлажненный воздух с испарениями, выбрасывается наружу, а взамен его поступает новая порция свежего. Приточная установка способна функционировать как на наружном воздухе, так и в режиме частичной либо полной рециркуляции. 
При работе в функции охлаждения теплообменник в приточном канале охлаждает приточный воздух в качестве испарителя, а теплообменник-конденсатор охлаждается благодаря устраняемому воздуху из помещения. Отсюда следует, что в основном, пропадает необходимость перемешивать наружный и внутренний воздух для экономии на обогрев воздушного потока. Конструктивные особенности разнообразных установок могут отличаться между собой. Это позволяет значительно экономить на электричестве или газе, что положительно отражается на отопительном оснащении. 
Самостоятельный выбор оптимальной системы удается далеко не каждому. Поэтому наши квалифицированные эксперты отлично справятся с поставленными задачами и смогут точно рассчитать оптимальное оборудование, исходя из индивидуальных особенностей помещения. 
Преимущества нашей компании 

Изготовители вентиляционных систем в совершенстве владеют информацией о достоинствах поставляемых деталей и возможностях поставщиков. Отсутствие посредников дает возможность устанавливать приемлемую стоимость на вентиляционные системы, а также их составные части. 
Нашим клиентам доступны оптимальные комплексные услуги, которые содержат в себе подбор, монтаж и дальнейший эксплуатационный сервис вентиляционной установки с охлаждением. 
При взаимодействии с нашей фирмой вам предоставляются следующие гарантии:
· Высокий уровень качества вентиляционных систем
· Простота в управлении
· Разумный расход электроэнергии
· Доступность цен
· Оптимальные характеристики безопасности

· Высокий показатель автоматизации 

· Практичность вентиляции

Комплексный заказ создания проекта, установки системы, технического сопровождения с легкостью реализовывается благодаря предварительному вызову нашего эксперта, который рационально подберет все составляющие установки и гарантирует качественный монтаж оборудования. 
