Компьютерные сети

Инновационные сетевые технологические процессы сделали новый прорыв в технической революции. Построение компьютерных сетей в крупной компании или на предприятии способствует высокой эффективности обмена информации, сведений между разнообразными структурными отделами, повышению оборота документации, контролированию за перемещениями материалов, а также прочих средств, росту и оптимизации передачи/обмена оперативной информации. 
В Америке построение компьютерных сетей считается сферой деятельности по значимости равной с возведением скоростных автомагистралей в 1960-х годах. Именно поэтому компьютерную сеть еще по-другому называют «информационной супермагистралью»  
Такая  сеть является объединением компьютеров и всевозможных устройств, которые обеспечивают обмен информационными данными между ПК в сети без применения переходных носителей информации. 
Компьютерные сети разделяются на такие категории признаков:
· Территориальная область

· Ведомственная принадлежность

· Разновидность среды передачи

· Скорость передачи данных
Кроме того, компьютеры могут быть соединены с помощью кабелей, формируя топологию узлов (кольцевая, ячеистая, шинная, звездообразная, смешанная). 

Монтаж компьютерных сетей
Появление сетевых технологий значительно облегчает рабочий процесс персонала, дает возможность применять единые базы данных, быстро их дополнять  и обрабатывать, а это крайне важно для огромного количества информации. 

Для того чтобы компьютерная сеть полноценно функционировала, обеспечивала постоянный доступ к базе данных и высокую степень продуктивности, необходимо в ходе проектирования просчитать все детали системы, учитывая требования заказчика и особенности бизнеса.  Специалисты компании «Ланфикс» осуществят комплексное проектирование на базе оптических или беспроводных технологий, выполнят установку кабельных трас и прокладку кабеля, также наши квалифицированные мастера предоставят гарантию на высокий уровень обслуживания клиентов и производительность вашей фирмы будет улучшена при минимальном количестве финансов. 

Гарантия качества и надежности информационной системы – правильно спроектированная компьютерная сеть. Благодаря нашей фирме, вы несомненно приобретете работоспособную сеть, которая при грамотном администрировании станет защитой от неразрешенного доступа. 
Все финансы, которые будут вложены в разработку и создание системы и в оснащение, максимально быстро окупятся, а в будущем такие сети будут нуждаться в минимальных затратах на сервисное обслуживание. 

Вам нужен монтаж компьютерной сети непосредственно в офис? Тогда заполните заявку, а мы дадим профессиональную консультацию по всем деталям прокладки и поможем выбрать наиболее оптимальное решение для вас.

