
[bookmark: _GoBack]Детство каждого ребенка неизменно связано с интересными сказками, энциклопедиями, увлекательными открытиями, раскрасками, обучающими материалами и другими литературными произведениями. Все это помогает развивать фантазию, учит мечтать, позволяет лучше познавать мир и просто увлекательно и весело провести время. Как правило, наибольший интерес у детей вызывают книги и всевозможные печатные издания в возрасте от 7 до 11 лет – когда они уже умеют читать и могут осознанно рассматривать яркие картинки, проходить головоломки и увлекательно погружаться в мир волшебных сказок. Именно поэтому так важно в этот период поддержать увлечения юного исследователя и помочь ему привить любовь к чтению. 
С этой целью интернет-магазин «Книжный Лис» создал лучшую подборку детской литературы для данного возраста. У нас вы сможете заказать для своего чада самую интересную, познавательную и обучающую литературу, в числе которой:
· всевозможные энциклопедии для мальчиков и девочек;
· волшебные сказки и зимние рассказы;
· все для развития;
· материалы для увлекательного досуга – наклейки, раскраски, развлечения;
· прописи;
· проза и поэзия;
· а также многое другое. 
Особенности и преимущества продукции в магазине «Книжный Лис»

Выбирая книги для ребенка, обязательно следует прислушиваться к его предпочтениям и желаниям, ведь только так можно вызвать интерес к чтению. В нашем каталоге представлена богатая подборка произведений, среди вариантов которой вы гарантированно найдете то, что понравится вашему ребенку. Вне зависимости от того, предпочитает ли он такие книги, как «Чарли и шоколадная фабрика» Роальда Даля или же более классические, такие как «Аленький цветочек» Сергея Аксакова, у нас вы сможете купить книги для детей 7-11 лет, подобрав лучший вариант. При этом вся продукция отличается следующими качествами:
· все книги обладают удобным шрифтом;
· напечатаны исключительно на качественной бумаге;
· оснащены яркими иллюстрациями;
· имеют приемлемую стоимость.
Подарите своему ребенку незабываемое детство с приключениями и открытиями, первыми успехами и фантазиями. Предоставьте ему возможность самостоятельно познавать мир путем прочтения лучших творений детских авторов. 
Цена на представленные товары остается доступной для каждого, а кроме того у нас периодически проходят акции, благодаря чему у вас есть возможность приобрести определенное издание со скидкой. Также, заказывая книги у нас, вы гарантированно получаете бесплатную доставку по всей России. 

