Просто Симпсоны.

Почти 20 лет назад мультсериал о неблагополучной американской семье занял свои полчаса лучшего эфирного времени. Небрежная анимация, нереалистичные персонажи, но публике понравилось. 
Теперь же, 400 серий и 18 сезонов спустя, Симпсонов называют лучшей телепередачей 20 столетия.

Сериал стал пользоваться успехом почти сразу после выхода на экран, и с 1996 года уже все новые серии не сходят с экранов телевизоров. Учитывая огромную важность возможных съемок полнометражного мультфильма о Симсонах и постоянную работу над сериалом, его производство началось в 2001 году и завершилось только в 2006, будучи очень медленным и методичным.
Я буду говорить с точки зрения человека, который никогда не был завзятым фанатом этой мультяшной семьи, и в целом видел не более чем 5 серий.

Надо сказать, что в мультике довольно много смешных моментов, таких, к примеру, как свинопаук (который, тем не менее, в анонсах надоел многим до смерти), появление группы Грин Дей в эпизодической роли, да и вообще поток шуток и приколов был довольно 

стабильным.
Несмотря на то что, досконального знания сериала этот фильм не требует, многие шутки будут понятны разве что фанатам, которые постоянно смотрели сериал.

Я согласна, что это отличный способ расслабиться и провести легкий и веселый вечер. Тем не менее, мне показалось, что этот фильм может быть слегка смешнее, и намного больше отполирован, чем сериал – стиль мультипликации впринципе остался тем же, но присутствуют и ненавязчивые спецэффекты. Но все равно, кажется что обычный эпизод увеличили в четыре раза по времени, давая возможность глубже погрузиться в мир мультика, что, принимая во внимание изначальный юмор и туповатые приколы Сипсонов, можно считать успехом, с какой бы стороны на это не смотреть. Просто не ожидайте от просмотра чего-то сверхестественного.
