Имбирные пряники. Пост к фото в ВКонтакте.
Что может быть лучше тихого воскресного утра?  Можно понежиться подольше в кровати, насладиться чашечкой свежесваренного кофе… Кра-со-та! Потом весь выходной можно посвятить семье, самым любимым – поиграть в лото, посмотреть мультики или просто подурачиться. 
Особенно радует, когда детки с самого утра заняты делом – весело хрумчат рождественскими пряниками - ангелочками. Старший брат с любовью и заботой даёт младшему попробовать свой пряник – может он вкуснее? Отличное начало утра: состав, выверенный годами, без опасных для детского организма консервантов и добавок. Только простые, знакомые ингредиенты: мука, яйцо, сливочное масло. Имбирь, корица и свежий мёд отлично укрепляют иммунитет. 
А как весело играть с такими пряничками! Сколько сказочных историй можно придумать и воплотить! Как красива новогодняя ёлочка, украшенная имбирными пряниками! 
Никакие конфеты в блестящих обёртках не заменят эти ароматные печенюшки! Аромат корицы и имбиря, медовое послевкусие - дарят ощущение волшебства, предвкушение праздника и переносят нас  в детство. 
В эти рождественские прянички вложена частичка тепла, которая будет согревать детские сердца долгие годы. Семейные традиции, заложенные в детстве, будут дарить тёплые воспоминания взрослым. А они, в свою очередь, сделают всё возможное, чтобы оставить огонёк радости в сердцах своих детей…
Заказать имбирные пряники можно на любые праздники: День Рождения, День Ангела, День Влюблённых, День Защитника Отечества, 8 Марта, семейные годовщины и просто так, без повода, когда Вам захочется тёплого семейного выходного дня.
А за что Вы любите #пряники имбирные?
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Что может быть лучше тихого воскресного утра?  Можно понежиться подольше в кровати, потом посмаковать кофе... Кра-со-та!
Особенно когда детки с самого утра заняты делом – весело хрумчат рождественскими пряниками - ангелочками. Отличное начало утра: состав, выверенный годами, без опасных для детского организма консервантов и добавок.
Никакие конфеты не заменят эти ароматные печенюшки! Аромат корицы и имбиря, медовое послевкусие - дарят ощущение волшебства, предвкушение праздника и переносят нас  в детство. А как весело играть с такими пряничками! Сколько сказочных историй можно придумать и воплотить!
В эти рождественские прянички вложена частичка тепла, которая будет согревать мальчишек долгие годы.
А за что любите #пряники имбирные Вы?

