Инсбрук — горнолыжный курорт Австрии
[bookmark: _GoBack]Одним из лучших горнолыжных курортов Западной Австрии считается город Инсбрук — административный центр Тироля. Окруженный горами Серлес, Патшеркофель и Хафелекар, он расположен в самом центре Восточных Альп. Его прекрасные места, обрамленные фоном австрийской природы, как будто принадлежат миру сказок.
Горнолыжные курорты Инсбрука
Горнолыжные курорты Нордпарк, Акзамер-Лицум, Печеркофель, Оберперфусс, Шлик – 2000, Тульфес, Иглс расположены недалеко от города и востребованы для туристов практически круглый год. Но одним из лучших европейских курортов по праву считается ледник Штубай. Здесь практически все 12 месяцев лежит снег.
Деревня Муттерс, расположенная всего в нескольких километрах от Инсбрука, интересна не только для тех, кто любит зимние виды спорта. Она любопытна и для тех, кто любит захватывающие экскурсии на природе.
Город Ром, окруженный горным массивом Карвендел и Альпийским парком, находится вблизи от Инсбрука.
Достопримечательности города
Столица Тироля богата своими архитектурными достопримечательностями. И хоть город полон ярких примеров готической архитектуры и барокко, но Золотая крыша, несомненно, является символом города. Это один из самых великолепных примеров наследия Габсбургов. Листы золота, которыми покрыто строение, украшают бывшую резиденцию императора XV столетия. Их насчитывается более 2600 штук. Внутри здания открыт Исторический музей, а снаружи — фасады покрыты искусной росписью.
Одним из наиболее значимых достопримечательностей старого города является собор Сент – Джеймс. Интерьеры собора украшены красивыми фресками и элегантными колоннами из розового мрамора.
 Главная достопримечательность Инсбрука – это замок Амбрас. Построенный в 1563 году, он прошел несколько архитектурных интерпретаций. Замок потерял свое первоначальное строение, которое было восстановлено в двадцатом веке. Но сегодня он является лучшим примером средневековой крепости.
Истинным ценителям искусства рекомендуется посетить церковь Хофрике (церковь суда). Она построена в архитектурном стиле ренессанс в XVI столетии. Один из залов церкви оборудован под музей. 
Дворец Конгрессов, Триумфальная арка, собор Святого Якова, базилика Вильтен также относятся к значительным архитектурным достопримечательностям Инсбрука.
Побывав в городе, нельзя не посетить в Городскую башню, особенно ее смотровую площадку, где можно любоваться захватывающей панорамой Инсбрука.
Тем, кто хочет знать историю Тироля, рекомендуется посетить Музей Фердинанда. Здесь представлены увидеть картины известных художников и редкие исторические артефакты.
Любители украшений могут заинтересуются экспозициями в музее «Хрустальные миры Сваровски».  Он открыт в честь празднования столетия известного завода Сваровски в 1995 году. В этом музее можно не только насладиться необыкновенной, волшебной красотой хрусталя, но и прикоснуться к ней, послушать ее прекрасное звучание.
С огромным интересом туристы проведут время в Музее колоколов, Анатомическом музее, Музее Олимпийских игр, Музее Альпинизма.
Чем заняться в городе
Инсбрук является прекрасным курортом для тех, кто любит спорт и активный отдых.  Лыжные прогулки – главное спортивное развлечение в городе, где представлены разной сложности горнолыжные спуски, школы для обучения катания на лыжах, пункты, где можно взять напрокат спортивное снаряжение. Для тех, кто любит менее экстремальный спорт есть лыжные прогулки по прекрасным горным уголкам. Для катания на коньках в Инсбруке есть отличный открытый каток.
Летом на курорте популярны такие виды отдыха как прыжки с парашютом, прогулки пешком и на велосипеде, полеты на параплане.
Для любителей купания в городе есть 2 огромные озера.
Прекрасный Альпийский зоопарк, расположенный высоко в горах, у подножия горы Бергизель. Чтобы добраться сюда, надо воспользоваться канатной дорогой. Поэтому в Европе его считают самым высокогорным.
Для любителей развлечений в Инсбруке большое количество баров, ночных клубов, хороших казино.
Все, кто решит посетить столицу Тироля, будут иметь огромный выбор мероприятий при принятии решения, что делать в Инсбруке.
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