[bookmark: _GoBack]Вікторія ЛІСЕЦЬКА, ведуча: Триває інформаційний ефір на 24 каналі. В студії знову з вами я, Вікторія Лісецька і мій колега Сергій Мельничук.
Сергій МЕЛЬНИЧУК, ведучий: Ми продовжуємо слідкувати за політичними митарствами українського вимушеного переселенця, колишнього президента Грузії та екс-губернатора Одеської області Михайла Саакашвілі.
ВЕДУЧА: Михайло Саакашвілі, я нагадаю, вирішив повертатися в Україну поїздом "Інтерсіті". Плани змінили і в Краковець вирішили не їхати, аби уникнути провокацій, які там готувалися. "Укрзалізниця" дала вказівку адміністрації поїзда не виїжджати доти, поки Саакашвілі не вийде з вагона. Увесь цей час за ситуацією на місці стежить наша Валерія Кірічева. Вона зараз з нами на прямому скайп-зв'язку. Отож, Валеріє, вітаю! Тобі слово.
Валерія КІРІЧЕВА, кореспондент: Вітаю ще раз студія. Потяг досі стоїть на станції . Ви можете побачити ось за мною він зараз. Журналісти так само, одні знаходяться в середині, тому що там закрили двері, інші знаходяться зовні ті, хто вирішив залишитися тут. Буквально о 13:07 за місцевим часом мав поїхати потяг. Всі зайшли, вже всі влаштувалися і потім оголосили про те, що по гучномовцю оголосила українська сторона, що потяг не рушить, поки Михайло Саакашвілі з нього не зійде. І тому після цього відразу Михайло Саакашвілі дав гучну заяву. Прошу, пряма мова.
Михайло СААКАШВІЛІ, екс-президент Грузії, екс-голова Одеської ОДА: Они хотят на польской территории за счет заложников решить проблему. Если страна в себе уверена, она пускает на свою территорию. Но потом приходят пограничники и останавлиют. Они не верят своим пограничникам. Настолько не верят своим людям, настолько не верят своим даже. Они остановили меня на чужой территории, чтоб я не дай бог, в Украину не попал, чтобы там не дай бог, какой-то пограничник меня не пропустил.
КОРЕСПОНДЕНТ: Після цього виступу всі вирішили написати депутати, які приєдналися до Саакашвілі, заяву до поліції в Перемишлі, що затримують потяг і не дають поїхати. Але попросили, щоб Саакашвілі цього листа не підписував, тому що так домовилися депутати. Мустафа Найєм про це говорив, потім про це говорив Сергій Власенко, Валентин Наливайченко про це зауважив, що тільки вони будуть підписувати листа. Після того, як вони захотіли підписувати листа, було оголошено відразу, що потяг поїде і знову зачинилися двері. Всі очікували, що він рушить з місця, але цього так і не сталося. І ось вже зараз за місцевим часом 14:00. Потяг вже стоїть більше ніж 45 хвилин. І знову ніхто не рушає, тому що знову була вказівка, що начебто потяг нікуди не рушить. Хоча представник, який супроводжує Саакашвілі Яцек Саріуш-Вольський євродепутат і політичний діяч Польщі звертався до міністра закордонних справ Польщі, аби той владнав ситуацію, чому не їде потяг. Тому що зараз потяг знаходиться на території Польщі. І законного підґрунтя для того, щоб затримувати його тут, в польської сторони немає. Але як я розумію, то ці слова мали ще також дійти до нашого міністра закордонних справ. Як він на це відреагував поки що ми не знаємо і тому поки потяг стоїть і надалі на станції. Скільки буде ще стояти нам невідомо. Студіє!
ВЕДУЧИЙ: Валеріє, ще таке питання, якщо можна. Скажи, будь-ласка, а з якого такого доброго дива пан Якец Саріуш-Вольський звертається до МЗС з тим, щоб зрушив все є таки потяг. І взагалі, чи можна говорити про якесь лобі в Польщі зокрема на підтримку Михаїла Саакашвілі?
КОРЕСПОНДЕНТ: Пан Яцек підтримує, він як представник, як він сам сказав, від європейської спільноти, від євродепутатів, який приїхав тут підтримати Михайла Саакашвілі і він не пояснював, чому він сам зателефонував, але сказав, що він зателефонував і виясняв, чому затримується потяг саме в Перемишлі. На що відповіли, що потяг може спокійно собі рушати і їхати, ніхто його не затримує.
ВЕДУЧА: Останнє питання. Скажи, будь-ласка, оскільки в потязі не тільки Михайло Саакашвілі і його група підтримки, що кажуть пасажири, які мали сьогодні о 13:00 за польським часом вирушити до України.
КОРЕСПОНДЕНТ: Пасажири поки що просто сидять всередині. В деяких навіть відкриті двері до деяких вагонів, але люди кажуть, когось мають висадити. Я питала, кого мають висадити, вони кажуть, ми не знаємо. Хтось знає про те, що Саакашвілі в середині, хтось не знає. Спочатку як тільки ми приїхали, була дуже велика кількість людей на платформі, які підходили і казали, що ми з вами, пане Саакашвілі, ми вас підтримуємо. Це були українці, які приїхали так само потягом Інтерсіті до Перемишлю. Тому поки ніхто не виходить із людей. Всі сидять в середині, нікого немає на платформі з пасажирів. Вони очікують, що ось можливо скоро зможуть поїхати, але ніхто так відверто не обурюється, чому.
ВЕДУЧА: Це тішить, що ніхто з пасажирів цього Інтерсіті не поспішає на літак чи ще кудись. Дякую тобі, Валеріє. Обов'язково тебе ще почуємо в наших ефірах. Це була наша кореспондентка Валерія Кірічева з Польщі, з Перемишля, де вона разом з Михайлом Саакашівілі очікує на відправку поїзду Інтерсіті до України. Колего, Сергію, скажи, будь ласка, як може завершитись ця ситуація у Перемишлі, оскільки вже нібито задіяне МЗС Польщі і нібито задіяне і наше МЗС повинно бути і чи рушить поїзд?
ВЕДУЧИЙ: Розумієш, я не є експертом, який в принципі має щось розумне сказати з того приводу, але ми маємо можливість про це в Сергія Гайдая потім спитати, коли він до нас дійде. Ще очікуємо надвечір на Олексія Гараня, політолога, ще очікуємо на Валерія Калниш. І в принципі саме в цих людей ми будемо питати з приводу того, яким чином може завершитися ця історія. І від себе хочу додати, що я просто в захваті від того, як працюють наші колеги на місці, тому що якщо ви дивилися трошки раніше пряму трансляцію з місця подій, то журналісти просто показують чудеса еквілібристики, вони навіть зависають на полиці над спікерами, тримаючи мікрофон згори. Це дійсно, це високий клас журналістики, я вважаю.
ВЕДУЧА: І ще один високий клас журналістики маємо змогу почути просто зараз від нашого Віталія Кублікова. Він сьогодні цілісінький день просидів на контрольно-пропускному пункті Краковець, де власне і очікували Михайла Саакашвілі до того часу, як він змінив свої плани і вирішив їхати потягом. Віталію, чи ти чуєш нас і що зараз відбувається на Краковці? І власне, чи залишились там активісти, які зустрічали?
Віталій КУБЛІКОВ, кореспондент: Вітаю! От власне оце наметове містечко біля пункту пропуску Краківець, на якому впродовж дня і відбувалися усі події. Зараз тут залишилися буквально декілька десятків людей. Дехто навіть вже збирається додому, збирають свої намети. Ось я навіть попрошу оператора звідси видно, що один з синіх наметів вже майже згорнутий. Тобто, всі збираються в автомобілі, хто йде на автобус організовано. Хто куди. Ми з людьми поспілкувалися, вони кажуть, що їдуть зустрічати Михайла Саакашвілі, хтось до Львова їде його зустрічати, мовляв, він вже буде там, хтось поїхав на залізничну станцію Мостиська. На зараз ситуація нормалізувалася, хоча були люди, які сказали, що вони нікуди звідси іти не будуть, тобто все зберігається, просто їхні соратники кудись поїхали. Ось ми теж можемо бачити за сценою Сцена також стоїть, там показують стрім із польського міста Перемишля, там де Михаїл Саакашвілі з дружиною збираються їхати в Україну, їх не пускають. За цим всім також спостерігають люди, але їх тут є вже небагато. Ось така ситуація на цю годину.
ВЕДУЧА: Дякую тобі, колего. Це був Віталій Кубліков з нашого телеканалу, який сьогодні цілий день просидів на пункті пропуску Краковець, очікував Михайла Саакашвілі. Він нажаль туди не приїхав.
ВЕДУЧИЙ: В принципі, це дуже цікава ситуація, тому що Михаїл Саакашвілі дуже довго анонсував, що саме через Краковець він буде прориватися, там буде мало не другий Майдан. А потім він просто сідає на потяг і фінтом в вухо.
ВЕДУЧА: Вдалося йому обдурити усіх осіб.
ВЕДУЧИЙ: Поки що не вдалося, тому що потяг же не їде.
ВЕДУЧА: Наша кореспондентка зараз перебуває просто поруч з Михайлом Саакашвілі у потязі у Перемишлі і ми чекаємо зараз на її прямий зв'язок. Чи є у нас прямий зв’язок з нашою кореспонденткою Софією? Софіє, вітаю тебе! Софіє!
ВЕДУЧИЙ: Очевидно, що поки що не маємо зв'язку із нашою колегою. Можемо трошки поговорити про всю цю історію. Тобто ми вже знаємо, що євродепутат зокрема Яцек Саріуш-Вольський звернувся до Міністерства закордонних справ.
ВЕДУЧА: Сергію, з'явився зв'язок з нашою Софією, яка перебуває у потязі в Перемишлі. Софіє, доброго дня, чи чуєш ти мене? Маємо технічні проблеми.
ВЕДУЧА: Нажаль дуже поганий зв'язок із колегою. Тобто я договорю, що євродепутат Яцек Саріуш-Вольський звернувся до Міністерства закордонних справ Польщі з тим, щоб потяг поїхав. Очевидно, що повинна бути в цьому контексті реакція Міністерства закордонних справ України, тобто ми можемо очікувати на заяву міністра закордонних справ Павла Клімкіна. Ну і ще досить цікаво було дізнатися, яка ситуація на Краковці, тому що там дуже багато людей збиралися з учора фактично. Люди приїздили, які хотіли, щоб Михаїл Саакашвілі повернувся в Україну, приїжджали і противники. Але чесно кажучи, я не знаю, як ти, але я якоїсь аргументованої політики з боку людей, які проти того, щоб Саакашвілі повернувся в Україну не почув. Тому що ці люди, вони приходили, вони казали, ні, це не правильно! Михаїл Саакашвілі варяг, його не повинно бути в Україні. Це дуже суб'єктивна така думка, але якогось раціо не було.
ВЕДУЧА: Вже з'явився зв'язок з нашою кореспонденткою, яка перебуває у Перемишлі у потязі Інтерсіті, який повинен вирушити до України і вже більше години стоїть просто на пероні на Перемишльському вокзалі. Тож, Софіє, я вітаю тебе! Чи чуєш ти мене?
Софія ТРОЩУК, кореспондент: Так, чую.
ВЕДУЧА: Яка там ситуація, слухаєм тебе.
КОРЕСПОНДЕНТ: Ситуація така: о 13:07 мав відправитися потяг. Потяг не відправився. Представники Саакашвілі заявили, що українська митниця дала наказ не пускати потяг до України. Зрештою представники Саакашвілі згодом з'ясовували ситуацію разом з польською митницею, разом з польськими правоохоронцями і годом нам надійшло повідомлення, що поїзд все ж таки буде вирушати, але вже пройшло півгодини, понад півгодини і поїзд досі стоїть на зупинці. Ніхто не знає, що відбувається. Саакашвілі поки що сидить в поїзді. Його захисники зараз не можуть надати детальніше коментарів.
ВЕДУЧА: Софіє, скажи, будь ласка, а як реагують українські депутати, зокрема в "Батьківщині", зокрема представники інших політичних сил, які супроводжують Михайла Саакашвілі? Що кажуть, чи обурюються? І власне, яка їх реакція на цю ситуацію?
КОРЕСПОНДЕНТ: Звісно, нардепи обурюються. Вони мають намір чекати на рішення польської митниці, на рішення українських правоохоронців. Вони запевняють, що це порушення закону і що чекатимуть на рішення і все ж таки поїдуть цим потягом, дістануться ним до України і вимагають аудієнції від українських митників, тобто хочуть заїхати до України, перша технічна зупинка Мостиська. І там вже коли зайдуть українські прикордонники, надаватимуть документи і відповідні твердження, тощо.
ВЕДУЧИЙ: Софіє, таке питання до тебе: скажи, будь ласка, а люди, які зараз перебувають в цьому потязі, вони вживають якихось заходів, тому що зазвичай вони починають якісь там спонтанні мітинги, збирати якісь підписи, петиції з тим, щоб можна було рушити. Це ж не тривіальна ситуація, коли через одну людину цілий потяг не рухається, купа преси, купа митників, прикордонників. Як люди на це реагують?
КОРЕСПОНДЕНТ: Отже, люди обурюються, люди дуже хочуть уже вирушити нарешті в дорогу. Але зрештою, вони сидять і очікують на рішення. До нас нажаль вже понад 20 хвилин не з'являлися жодні офіційні представники польської митниці, ані прикордонники, ані навіть провідники ситуації не пояснюють, просять людей чекати. З періодичністю десь у 5 хвилин з'являється записане повідомлення, яке транслюють по колонках. Мовляв, у потязі знаходиться людина, якій заборонений в'їзд на Україну. Доки людина не зійде, це Саакашвілі, доти поїзд не рушатиме.
ВЕДУЧИЙ: Дякую, Софіє. Це наша журналістка, яка працює безпосередньо зараз у потязі. Фактично яким Михайло Саакашвілі хоче потрапити до України. І ми вже знаємо, що цей потяг не буде рушати до тих пір, в усякому разі є така вимога від офіційних українських владників, що потяг не рушитиме, поки Михайло Саакашвілі з нього не зійде. І фактично заручниками цієї ситуації є дуже велика кількість людей. Віко, скажи, будь ласка, от якби ти потрапила в таку ситуацію, що би ти робила? Тому що я би влаштував там мітинг.
ВЕДУЧА: Традиційно, мені здається, що будь-які громадяни іншої країни мають змогу звернутися до Генкосульства, дзвонити, телефонувати на гарячі лінії, піднімати зі свого боку дипломатичну якусь бучу, оскільки у людей можуть бути інші плани, а через якісь політичні ігри у нас тут влаштовується такий балаган на потязі. А це ж все таки серйозно.
ВЕДУЧИЙ: До речі, на місці Михайла Саакашвілі я особисто би звернувся до Генерального консульства України у Польщі. І я зараз пропоную подивитися стрім-трансляцію з місця подій безпосередньо для того, щоб набратися інформації. І ми, як і обіцяли, очікуємо на політтехнолога Сергія Гайдая в нашій студії. Будемо цю ситуацію з ним обговорювати.
СТРІМ-ТРАНСЛЯЦІЯ з місця подій, Перемишль, Польща: Зверніться до компетентних органів і там вже вирішуйте. Якщо коротко. Тут вже ми дійшли до першого вагону, я так розумію. Одна з тих дівчат на вулиці. Зараз вони можуть дійти до телефону. Це була старша. Ці переписи у чаті, які я бачу, що ви там вирішуєте, я би не пропонував би дівчатам туди їхати, де буду я. Хай дівчата вже там їдуть куди там треба, бо я не все бачу в переписці. А я буду з Михаїлом. Дякую!
ВЕДУЧА: Це відбувається зараз в поїзді у Перемишлі, який затримують у зв'язку з тим, що Михайло Саакашвілі з групою підтримки сіли на нього і "Укрзалізниця" дала вказівку не відправляти цей Інтерсіті. А загалом, сьогодні з самого ранку Михайла Саакашвілі очікували на пункті пропуску Краковець. І власне, які подальші дії штабу, який там зустрічав Саакашвілі, ми маємо змогу зараз дізнатися в Романа Семенухи - це народний депутат від "Самопомочі", який сьогодні зранку був на Краковці і може нам розказати, які ж подальші кроки вони збираються вживати у підтримку Михайла Саакашвілі. Романе, доброго дня ще раз! Чи чуєте ви мене?
Роман СЕМЕНУХА, нардеп "Об'єднання "Самопоміч": Да, доброго дня! Ще раз доброго дня!
ВЕДУЧА: Скажіть, будь ласка, ви ще не Краковці чи вже поїхали?
Роман СЕМЕНУХА: Ми стоїмо на КПП, оскільки нам відомо, що наразі потяг досі не рушив з Перемишля. На моє глибоке переконання, це можна по-різному ставитись до Михайла Саакашвілі, по процесу забрання в нього громадянства, по те, що відбувається з нрзб "Укрзалізниці", це просто демонстрація нівелювання законів України, закони для влади існують лише на папері. Бо згідно закону мало б відбутися так. якщо вже колеги вирішили рухатися потягом, потяг мав би бути планово нрзб на станції Мостиська-2, це на кордоні Польщі і України. Потім відповідно там, де прикордонники мали би перевірити наявність паспорта, відповідно якщо паспорт Михаїла Саакашвілі не дійсний український, мали б вилучити паспорт з усіма подальшими процедурами. Тобто, що зараз відбувається з грубим втручанням через Міністерство інфраструктури, через "Укрзалізницю", це очевидно просто б'є для всієї країни. На превеликий жаль це також б'є і по міжнародному авторитету країни, на превеликий жаль. я знаю, що наразі чимало польських чиновників найвищого рангу підключено для того, щоб не зривати міжнародні зобов'язання України і потяг все таки був би відправлений. Повторюся, що якби українська влада діяла законно, то на цій прикордонній станції мав би відбутися перевірка документів Михаїла Саакашвілі. Але нажаль так не є. Я думаю, що це буде викликати зараз більше реакцію людей і підтримку. Я знаю, що кількість людей, які стоять перед Краковцем, буде збільшуватися. Люди чекають на розвиток подальших подій.
ВЕДУЧИЙ: В контексті сказано, в мене вас два запитання є. Скажіть, будь ласка, перше, хто ще з польських політиків фактично підключився до вирішення цієї ситуації, тому що наразі ми знаємо тільки про Яцека Саріуша-Вольського?
Роман СЕМЕНУХА: Мені відомо, що підключений міністр закордонних справ Республіки Польщі. Це те, що я можу офіційно сказати.
ВЕДУЧИЙ: Так, дякую. І друге запитання. Я не виключаю, що цим потягом зараз намагається повернутися в Україну і ваші виборці. Що би ви могли порадити своїм співгромадянам і як би могли їм допомогти?
Роман СЕМЕНУХА: Я думаю, що з одного боку виборці з тими людьми сьогодні стали заручниками цієї історії. Проте, якщо ми зможемо захищати законне право в нашій країні, то уявіть, якщо так законом зловживають при поверненні політика, то можу собі уявити, як насправді з чим стикаються люди щодня.
ВЕДУЧА: Дякую вам, пане Романе!
Роман СЕМЕНУХА: Я думаю, що зараз будуть всі спроби, щоб все таки потяг, нехай із затримкою, але був все-таки вирушив, оскільки люди мають повертатися, завтра всім на роботу.
ВЕДУЧА: Ми також на це сподіваємось. Дякую вам, пане Романе. З нами на прямому телефонному зв'язку з пункту пропуску Краковець був народний депутат від "Самопомочі" Роман Семенуха. І вже просто зараз в нашій студії є політтехнолог Сергій Гайдай. Він приєднався до нас, аби обговорити цю топ-тему дня. Така весела у нас неділя сьогодні видалась. Вітаю вас, пане Сергію! Рада бачити.
Сергій ГАЙДАЙ, політтехнолог: Доброго дня!
ВЕДУЧИЙ: Доброго дня! Пане Сергію, перше питання, воно просте, як двері, про що це кіно?
Сергій ГАЙДАЙ: Це кіно про те, яку владу ми маємо сьогодні. Нажаль, під час Майдану, під час революції Гідності багато було таких слів, висловів, треба міняти систему, треба міняти правила гри. Але пересічний громадянин ніколи не розумів, в чому такі правила гри? Що міняти? просто поміняти більш погану людину на хорошу? Начебто здавалося, що Петро Порошенко і ті політики, які прийшли з ним, кращі, ніж Янукович. Але правила гри - це є не тільки політик. Яка проблема була в політичного класу і владі за всі ці 20 з лишнім років незалежності? Вони вважали, що країна належить їм, що весь державний апарат, особисто силовики, закон працюють на них, і вони можуть робити з ними все, що завгодно. От вирішив зробити будь-яку дію і закон буде, і силовики, і можна сказати "потяг, зупинись" - і він зупиниться. Здавалося, що Петро Олексійович, ми повинні розуміти, що інколи критикують, що лавочки під домом, і лад в під'їзді треба щоб президент робив, але це питання президент зараз виставив. Він приймав рішення, без нього нічого б не було і всі розуміють, що це його особисте емоційне рішення. А виявляється Петро Олексійович в нас вважає, що нічого не змінилося, що якщо він емоційно захотів, нарушаючи конституцію, сказати "ось цьому громадянину, він критикував, треба забрати громадянство" і вся держава зараз працює на це рішення, при чому втрачаючи, дійсно втрачаючи, зупиняючи потяг, перекриваючи кордон, порушуючи конституцію. Всі повинні розуміти, що не проблема в тому, що Михайло Саакашвілі є якимсь там месією, як то кажуть, чи політиком, який може замінити президента, прийде і все зробить. проблема в тому, що був такий громадянин Михайло Саакашвілі його позбавили, не зважаючи, що він дійсно фігура відома, він фігура, яка має підтримку міжнародної спільноти. А Петро Олексійович вирішив, що йому більше не потрібен такий громадянин, можна взяти розчерком пера все закінчити.
ВЕДУЧИЙ: Ви так впевнено зараз говорите про те, що президент одноосібно вирішує такі питання. Я чому зараз хочу вас спитати.
Сергій ГАЙДАЙ: Саме в цій ситуації він це зробив емоційно.
ВЕДУЧИЙ: Минулого разу, коли ви обговорювали з нашою колегою у студії якраз виступ президента, його адресу до парламенту, ви сказали, що він сам є своїм політтехнологом. Але ж в нього є там якесь коло людей, з якими він це обговорював, у нього є ситуаційна кімната. Невже не знайшлося в його оточенні людини, яка підійшла би і сказала "Петро Олексійовичу, ви зараз берете револьвер, підставляєте його собі до виска і спускаєте курок".
Сергій ГАЙДАЙ: Ви знаєте, я можу собі уявити ситуацію, що йому в той чи інший спосіб це кажуть. По-перше, я працював в команді Петра Олексійовича десь до 12-го року, співпрацював з ним на виборчих проектах і добре знаю, як він поводиться. Я знаю людей, які з ним працюють. Це і Уколов, і Гринєв, і Медвєдєв. Але ви повинні розуміти, проблема не в них. Якщо там з'являється людина, яка може Петру Олексійовичу сказати, що все, що він робить, це кінець репутації. Якщо там з'являється людина, яка йому порадить, що взагалі в політику не треба ходити, якщо в тебе є такі величезні активи. І така орієнтація на особисте збагачення, така людина не буде довго в команді.
ВЕДУЧА: Тобто людина, яка буде йому грубо кажучи відкривати очі на дійсність.
Сергій ГАЙДАЙ: Ви знаєте, так сталося, що я спілкувався особисто і з Саакашвілі. І ось якщо їх там порівнювати, Саакашвілі проти Порошенка, то я не працюю на Саакашвілі, але мені доводилося професійно із ним розмовляти і особисто в мене був такий спіч, декілька годин я йому казав про всі його помилки, які були в нього в Україні. Я критикував його прямо йому в очі. Казав, що все, що він робив тут, для політика такого рівня це величезні помилки і саме ці помилки і призвели до того, що будемо чесними, великої підтримки і довіри до нього немає, і є проблеми. Тільки зараз Петро Олексійович все повернув назад, тому що тепер в нього є шанси перезапустити свою політичну кар'єру в Україні. І він це сприймав зовсім по-іншому. Він мене слухав, він погоджувався, він ґрунтовно думав, але я не відчував себе людиною, яка каже якусь дурницю. З Петром Олексійовичем так не виходить. Петро Олексійович - людина, яка може і накричати, і взагалі сказати, що ти кажеш дурню і діяти по-своєму. Тому я і казав, що він сам собі політтехнолог.
ВЕДУЧИЙ: Якщо порівнювати двох цих політиків, ви вже сказали, що Петро Порошенко в певній мірі не є командним гравцем. Чи є командним гравцем Михайло Саакашвілі?
Сергій ГАЙДАЙ: Таке цікаве запитання. я впевнений, що все ж таки є проблеми з цим в Саакашвілі, а не тільки в Петра Порошенко. Але шансів, що Саакашвілі більш командний ігрок і все там може бути у нього більше. Я б взагалі сказав, проблема не в цьому, не в командності чи не некомандності. Петро Олексійович Порошенко не є взагалі політиком. Більш того, я скажу, він не є бізнесменом.
ВЕДУЧА: А ким же ж він є?
Сергій ГАЙДАЙ: Він є таким особистим типажем, яких багато в українській політиці. Що таке політик? Політик - це людина, яка хворіє якоюсь ідеєю як змінити світ. Це політична якась ідея. Ліберальна, лібертеріанська, може соціалістична.
ВЕДУЧИЙ: Це певний рівень політичної усвідомленості.
Сергій ГАЙДАЙ: І все життя людина втілює цю свою ідею. Якщо людина хворіє проблемою особистого збагачення і владою, як інструментом особистого збагачення, це не політик, але це і не бізнесмен. Бо бізнесмен - це людина, яка виходить на ринок, конкурує з такими, як він є на загальних правилах і перемагає, продаючи суспільству свій товар чи свою послугу. При чому бізнесменів всі дуже люблять. Ілон Маск, Стів Джобс - ці люди зараз міняють світ. Але вони не є політиками. Тому Петро Олексійович - це не політик, а от Саакашвілі - це справжній політик. Він робить помилки, він інколи діє не так як треба діяти, він інколи програє. Але він реальний політик. І в його кейсі як мінімум є нова Грузія. Назвіть, що є в кейсі у жодного українського політика.
ВЕДУЧИЙ: Я би не приписував це до сольного виступу Саакашвілі, що це тільки він зробив. Разом же з ним працював ще Бендукідзе той самий.
Сергій ГАЙДАЙ: А це є відповідь на ваше питання, чи є Саакашвілі командним ігроком. Є. Тому що його команда і він особисто зробили Грузію такою, як нову країну.
ВЕДУЧА: Чи додасть до свого кейсу політичного і вдалу кар'єру в Україні час покаже Михайлу Саакашвілі. Власне повернемся до сьогоднішньої теми. Зараз на нашій трансляції наші глядачі можуть бачити те, що відбувається у самому потязі, а також на першій технічній станції Мостиська, де має зробити першу зупинку потяг Перемишль-Київ. І ми продовжуємо з вами власне сьогоднішню тему. За яких умов і за чиєї доброї волі цей потяг рушить, як ви вважаєте? І чи рушить він сьогодні?
Сергій ГАЙДАЙ: Знаєте, нам зараз кажуть, що одна із змін, яка відбулася після Майдану, що тепер у нас не президентсько-парламентська республіка, а парламентсько-президентська. Але де-факто, вся повнота влади і абсолютна влада у нас сьогодні в руках Порошенка. Це факт.
ВЕДУЧА: Тобто, він має взяти слухавку, перетелефонувати.
Сергій ГАЙДАЙ: Він може зупинити потяг, він може перекрити кордон, він може, порушуючи конституцію, лишити громадянства і там ще дуже такий важливий факт. Коли вони припинили громадянство Саакашвілі, це був сигнал для Саакашвілі, щоб він не приїздив сюди. Але, думаючи, що він буде приїжджати сюди, вони дуже хотіли, щоб він порушив якийсь закон, наприклад, якщо б він перетинав кордон незаконно, а це можна, наш кордон відкритий, його можна просто перейти, відійти на 2 км від пропуску і перейти його, там нема кордону реально. Але тут він міг би бути затримай по формальному поводу - ви нарушили закон, перетнувши незаконно кордон. А Саакашвілі все зробив так, що порушує зараз Петро Олексійович Порошенко. Він незаконно припинив його громадянство, це можна відстоювати в суді. Але припинене громадянство це не заборона на в'їзд. Ти приїжджаєш в Україну, в тебе забирають паспорт, ліквідують, видають справку. Ти їдеш там, де ти живеш і далі починається юридичні процедури екстрадиції можливо, чому ні, будь-які інші. А які були підстави у президента, що в нього не було громадянства ми знаємо, начебто в анкеті були помилки. А які підстави забороняти йому в'їжджати? Антизаконні.
ВЕДУЧА: Зараз з нами на прямому зв'язку. Можемо запитати до речі це в народного депутата Мустафи Найєма, який зараз знаходиться у потязі Перемишль-Київ, із нами на прямому зв'язку. Мустафо, вітаю тебе!
ВЕДУЧИЙ: Поки що не ловить зв'язок.
ВЕДУЧА: Налаштовуємо зв'язок.
ВЕДУЧИЙ: До речі, Сергій. Що треба, що має відбутися для того, щоб бажання в Петра Олексійовича пустити Михайла Саакашвілі в Україну з'явилися. Тобто, це має бути телефонний зв'язок, коли Михайло Саакашвілі бере телефон, набирає Петра Олексійовича, каже "Петро Олексійович, не виноватая я". Чи це як має відбуватися? Тому що наскільки я знаю, я просто спілкувався коли з деякими політиками, то вони кажуть, що це якась пацаняча розбірка там між ними, що все дуже якесь особисте.
Сергій ГАЙДАЙ: Не може бути пацанячою розбіркою. Президент собі не можу дозволити пацанячу розбірку. Там найнятий менеджер.
ВЕДУЧА: А що він може зараз собі дозволити, послухайте Мустафу Найєма. Давайте його послухаємо, продовжимо нашу розмову. Отож, з нами на зв'язку народний депутат Мустафа Наєм. Алло, доброго дня!
Мустафа НАЙЄМ, народний депутат: Доброго дня.
ВЕДУЧА: Мустафа, рада вас чути. Вікторія Лісецька, Сергій Мельничук в студії 24 каналу. Яка ситуація у потязі? Власне, ваша думка, чи рушить сьогодні Інтерсіті в напрямку України?
Мустафа НАЙЄМ: Зараз ми стоїмо, вже пройшло 1,5 години з моменту, як поїзд має відправитись. Ми стоїмо ще на пероні. Спочатку заявили про те, що поїзд відправиться, закрили двері і ми стояли десь півгодини з закритими дверима. Зараз їх тільки відкрили, заявивши про те, що Національна поліція України про те, що в потязі знаходиться особа, якій заборонений в'їзд до території України. На даний момент вже звернулися до польської сторони. Наскільки я розумію, вони заявили, що вони нічого не можуть зробити, тому що потяг є українським. І співробітники потяга також є українцями. Більше того, сам поїзд стоїть на широких коліях і його навіть фізично не можна зсунути до української сторони. Я знаю також нрзб потяг не підпорядковується міністерству економіки і особисто нрзб. І з огляду на це, я думаю, що вони також вже мають інформацію, що робиться тут. І польська сторона тільки що надійшла інформація, що вони зв'язались з міністром закордонних справ паном Кмінкіним, вносять пропозицію вирішити ситуацію з потягом, відправити його на територію України. Вже вирішити питання це на території України.
ВЕДУЧА: І будемо чекати на певну реакцію Сергія. В тебе є питання до Мустафи?
ВЕДУЧИЙ: Насправді немає. Дякую, Мустафа, за те, що розповів нам про те, що відбувається зараз безпосередньо на кордоні. Це був народний депутат України від "Блоку Петра Порошенко" Мустафа Найєм. І до речі отут питання, як ви оцінюєте оцю ситуацію, коли депутати президентської партії знаходяться в одному потязі з Михайлом Саакашвілі?
Сергій ГАЙДАЙ: Ви не забувайте, що Михайло Саакашвілі не просто людина, яка тут приїхала вирішила працювати. Він був запрошений особисто Петром Олексійовичем. Дуже довго основна претензія опозиції для нього була, що він є член команди Петра Олексійовича. Він підтримував і виборчий процес, і кандидатів від Петра Олексійовича. Але потім настав час, коли він зрозумів, що Петро Олексійович не виконує свої обов'язки, що працювати на нього зараз таке модне слово є "токсичним". І тому дивіться, в команді президента багато таких людей - і Мустафа Найєм, і Лещенко, і Зліщук, і Фірсов, який вийшов, і Томенко, який вийшов. Тобто, в Петра Олексійовича багато людей, яких він звав з собою, які сподівалися як і 54% українських виборців, що прийшли на дільниці в травні 14-го року, але дивіться скільки зараз його підтримує з цих людей. Дуже багато розчарувань. Тому що Петро Олексійович нажаль давав величезні обіцянки і не виконав. І тепер всі розуміють, що на ті радикальні зміни, які вимагали ми від Петра Олексійовича, вони не відбуваються. Є консервація ситуації і повернення назад старих правих гри політичних.
ВЕДУЧИЙ: Дивіться, в цьому контексті виходить так, що ми знову шукаємо месію. Не вийшло з Порошенком, давайте спробуємо з Саакашвілі.
Сергій ГАЙДАЙ: Я би не хотів цього контексту. Сам Саакашвілі так не вважає, що він месія. Але політика, так чи інакше, це особистості, які приходять і щось роблять. Ми їх обираємо президентами, прем'єрами, депутатами. Да, нам треба обирати інших людей за іншими принципами. Це ми робимо теж помилки, тому що більшість з нас, як виборці, не розбирається, кого треба обирати. Наприклад, мені казали, а чому ми повинні були не обирати Петра Олексійовича? Все просто. 120 підприємств в активах добрий він бізнесмен, поганий бізнесмен, повинні бути з оборони обрання людина. Тому що людина, яка приходить і стає президентом країни, яка веде війну, ніяких інших життєвих завдань і тягарів життєвих крім як бути просто політиком, який ставить собі ціль збудувати не в Україні не може мати. Якщо в нього просто є  такий величезний капітал, навіть не капітал, хай ця людина буде багатою, але активи, працюючі активи. В нього була обіцянка, продам всі активи - це не тільки "Рошен", повірте. "Рошен" - це невеличкий клаптик його активів. І просто Либідська фабрика - от що була проблемою. І не продає їх, а потім розказує на нрзб, просто не можна обирати людей, які мають величезні комерційні інтереси. 
ВЕДУЧА: Власне, про стосунки Петра Порошенка і Михайла Саакашвілі наша кореспондентка Альона Чернецька підготувала сюжет. Нагадаю. що Петро Порошенко навіть за пришвидшеною програмою надав громадянства колишньому президенту Грузії. Проте з часом паспорт з тризубом вирішили забрати. То яким був шлях Саакашвілі в Україні та чому він незручний чинній владі - знає наша Альона Чернецька, дивіться.
Петро ПОРОШЕНКО, президент України: Підписав указ про надання Михайлу Саакашвілі високого звання громадянина України. 
Альона ЧЕРНЕЦЬКА, кореспондент: Ось так, з аплодисментів та обіймів президента розпочиналася українська сторінка в житті Саакашвілі. Петро Порошенко за пришвидшеною програмою надав екс-президенту Грузії українське громадянство.
Петро ПОРОШЕНКО: Ви знаєте Саакашвілі? Тепер я привіз і він залишається в Одесі.
КОРЕСПОНДЕНТ: Понад рік Саакашвілі очолював Одеську ОДА. Ба, більше, екс-президент Грузії розповідав, що президент пропонував йому і крісло прем'єр-міністра. Згодом Саакашвілі заявив, що не може ефективно боротися з корупцією, бо не має підтримки Петра Порошенка. І розчарувався у президенті.
Михайло СААКАШВІЛІ: Меня так много еще никто в жизни не обманывал.
КОРЕСПОНДЕНТ: Тому подав у відставку і створив політичну партію "Рух нових сил".
Михайло СААКАШВІЛІ: После того, как мне саботировали мои заместители, после того, как закрыли Центр обслуживания граждан. А когда мы говорили, почему не назначают людей, почему не дают возможности, в общественные организации, громадские обратились туда в администрацию президента, а они им ответили: не мешайте нам воспитывать Саакашвили.
КОРЕСПОНДЕНТ: Проблеми з Саакашвілі експерти пов'язують з президентськими виборами, адже у колишнього губернатора є доволі сильний потенціал і він може стати конкурентом на перегонах. Громадянство, яке ще не так давно почесно надавали, вирішили забрати. У хитрий спосіб коли екс-президент Грузії перебував у США. Нібито через те, що той не повідомив про судимості у Грузії. Там екс-президента заочно заарештували за підозрою у  розтраті держкоштів і перевищенні службових повноважень. Соратники Саакашвілі вимагали у голови міграційної служби показати копію листа від Генеральної прокуратури, на підставі якого позбавили українського громадянства. Соколюк відмовився. Що не так з документами політика відповісти не зміг. 
Максим СОКОЛЮК, голова Міграційної служби України: Якщо не помиляюсь, 4-5 або 6 статей різних, справи по різним, я нажаль не пам'ятаю.
КОРЕСПОНДЕНТ: Уже другий місяць Саакашвілі не може повернутися до України. У той час його на високому рівні приймають у Польщі, Данії, Литві, Нідерландах. У Вільнюсі та Амстердамі йому запропонували громадянство. Проте політик відмовився від паспорта країни-члена ЄС і має намір обов'язково повернутися до України.
Альона Чернецька, 24 канал.
ВЕДУЧА: Пане Сергію, скажіть, будь ласка, сьогодні така потужна політична підтримка в Михайла Саакашвілі. Представники практично всіх політичних сил сьогодні приїхали йому так би мовити допомагати. При чому всі майже в одноголос кажуть про те, що це не нове політичне об'єднання, що ми за справедливість.
Сергій ГАЙДАЙ: Це не підтримка Михайла Саакашвілі.
ВЕДУЧА: Піар?
Сергій ГАЙДАЙ: Ні. Скажемо так, це протидія тому свавіллю, яке дозволили собі сучасна влада. А пам'ятаєте, в Україні справжні якісь зміни, Майдан, наприклад, відбуваються не тому, що там об'єдналися якісь політичні. Тому що влада зробила щось таке, що виходить за межі. Ситуація, коли терпець вже урвався і тоді всі політичні сили об'єднуються, щоб протидіяти владі. Ось Петро Олексійович нажаль іде по такому сценарію. 
ВЕДУЧА: Власне, не тільки політичні сили об'єднуються. Сьогодні на Краковці затримали біля 100 людей у камуфляжі, які чомусь з холодною зброєю там були, організовано кудись ішли. Про тітушок говорив "Рух нових сил". Що то було? 
Сергій ГАЙДАЙ: Ви знаєте, що сьогодні народився новий політичний термін. Є пропозиція більш не називати їх тітушками, тому що Вадік, якщо я не помиляюсь.
ВЕДУЧИЙ: Так, Вадим Тітушко.
Сергій ГАЙДАЙ: Виявися більш менш адекватний. Він навіть волонтерить, патріот і йому дуже прикро, що так називають.
ВЕДУЧА: Життя навчило.
ВЕДУЧИЙ: Йому болить, так дійсно.
Сергій ГАЙДАЙ: А все більше зараз в Фейсбуці їх називають "тушки". Начебто так. Саме від слова.
ВЕДУЧИЙ: Це досить цікаво. Дивіться, поки дивились ми сюжет, ми з вами говорили про можливі варіанти рішення не тільки цієї ситуації. Тому що ця ситуація, це як собака гавкає - вітер виє. Це ж наслідок уже. А мазати гангрену зеленкою це якось неправильно. Глобально що повинно змінитися для того, щоб ми рухалися?
Сергій ГАЙДАЙ: Ми багато це скажемо, як зміна правил гри, але правила гри може змінити нова еліта. Що таке нова еліта? Все ж таки термін, який мало хто розуміє. Треба, щоб до влади в великій кількості прийшли люди, які просто почнуть міняти ці правила гр. При чому, ця програма може бути не такою ж і складною, як там пишуть з багатьох пунктів. Треба дійсно поміняти, наприклад, нове законодавство. Особисто я би приймав дуже радикально, тому що нам треба виліковуватися. З одного боку це було б законодавча заборона балотуватися і приймати політичну участь на років 10 всіх, хто має комерційні інтереси. Добра людина, хороша людина, погана людина. От є декларація, як у Петра Олексійовича 120 підприємств як мінімум у власності - ти  не можеш займатися, в тебе є комерційний інтерес. Якщо ти хочеш займатись політичною діяльністю, треба продати з відкритого аукціону. Не родичам, не сліпий траст.
ВЕДУЧА: Маємо на прямому зв’язку наших кореспондентів з Перемишля. Там змінилася ситуація. 
Сергій ГАЙДАЙ: От таких пунктів повинно бути багато і люди, які повинні прийти , повинні жорстко ці правила дотримуватися.
ВЕДУЧА: Поки ми з вами говоримо про те, як треба змінити українську політику, власне змінилася ситуація у самому Перемишлі. З нами на прямому зв'язку наш кореспондент просто із місця подій. Так що Софія Трощук, ми слухаємо тебе, власне, що там відбувається?
КОРЕСПОНДЕНТ: Отже, перед тим, як я розкажу найновішу інформацію з місця події, я дам трубку Михаїлу Саакашвілі, який вже от годину чекає на відправлення потяга. Передаю трубку Михаїлу.
Михайло СААКАШВІЛІ: Слухаю вас.
Вітаємо! 24 канал, Сергій Мельничук, Вікторія Лісецька, Сергій Гайдай політтехнолог, слухаємо вас. То як у вас настрій чи все таки ви сьогодні потрапите до України?
Михайло СААКАШВІЛІ: В мене дуже гарний бойовий настрій, це звісно. Що тут відбувається? Ви знаєте, що вони взяли в заручники пасажирів всього поїзда. Ті, хто зі мною розмовляв, там вагітна жінка, яка там реально в Інтерсіті тут є. Мене дуже прикро, що так вийшло, мені дуже соромно за владу, яка цирк влаштувала на території дружньої Польщі. Тому що тільки що, щоб ви розуміли, тут з нами присутній депутат Європарламенту від Польщі Яцек Саріуш-Вольський, так він на зв'язку з міністром закордонних справ і з міністром внутрішніх справ. Так вони тиснули, пропонували і попереджували українську сторону, що це те, що робиться тут, не відповідає нормам ні законодавства, ні міждержавних стосунків. А українська сторона спочатку сказала, що поїзд поїде, ще один раз отримала вказівку з Києва, що ні. Уявіть собі, коли з одного боку це євродепутат Європарламенту, міністр закордонних справ, міністр внутрішніх справ, керівники польського уряду, хто з іншого боку міг би зробити цей виклик і прийняти таке рішення? Тільки президент Порошенко. Немає більш жодної відповідальної особи в Україні, яка могла би під таким тиском, такого високого рівня відмовитися і так поводитися з людьми. До речі, я побачив, що Аваков теж відмовився. Звісно, отримує вказівку від міністра Омеляна, але міністр Омелян звісно отримує його від президента Порошенко. Прикро, що таке не прийшло би в голову навіть Януковичу. 
ВЕДУЧИЙ: Пане Михайло, я перепрошую, просто зараз "Укрзалізниця" вона підпорядковується вже з таки не Омеляну, а Кубіву, перше. І друге, таке питання: з людьми зрозуміло, вони поїдуть автобусами, а ви як будете далі пробиратися до України, автобусом, поїздом, таксі? Варіанти є. 
Михайло СААКАШВІЛІ: Зараз польська влада є, для якої створили цю дуже незручну ситуацію. Саме Порошенко консультується, наскільки мені скзали, вони зараз дзвонять і Клімкіну. А хто такий Клімкін, що вони зібрались вирішувати? Звісно, що в нього є свій там очільник, цей очільник це президент. ми маємо тут справу з забаганками і примхами і з реально президентом, який я не знаю, що його так злякало, чому він так мене боїться? Що я такого зроблю? Але він реально боїться і ці нрзб разом з ними, теж нрзб такі. Мені дуже неприємно, коли в Україні стільки проблем, коли у нас є ворог, коли треба реально підтримати наших людей, які на східному кордоні захищають країну. Вони перекинули всі ці підрозділи сюди, тітушок нагнали. На кордоні стоять дуже сильно озброєні 300-400 бійців, які чекають мене, якщо поїзд буде рухатись. Що це таке?
ВЕДУЧА: Ми так зрозуміли, що поїзд рухатися не буде, а все таки як рухатись в напрямку України будете ви? Дуже коротко, якщо можна. 
Михайло СААКАШВІЛІ: На території зараз 400 озброєних бійців, я тільки що бачив фотографії. Це означає, що я тут з дружиною.
ВЕДУЧА: Лишаєтесь у Польщі сьогодні чи як?
Михайло СААКАШВІЛІ: Ні, ми будемо рухатися в Україну. Хай їм це не подобається, сподіваються. Вони не можуть свавілля, беззаконня перемогти. Це реально соромно.
ВЕДУЧИЙ: Дякуємо за включення! І користуючись нагодою, просто хочу запросити вас до нас у студію, якщо буде така нагода завітайте, поговоримо більш докладно і більш ґрунтовно про всю цю історію.
Михайло СААКАШВІЛІ: Я вибачаюся міського голови Львова Андрія Садового. Я знаю, що він людина нетерпляча. Ми мали б там бути вже на другу чи третю. Я хочу перед ним вибачитись. Трошки вибачитись. Тому що не хоче Порошенко, щоб попили з ним каву. Буває так.
ВЕДУЧА: Пане Михайле, дякую вам. Це був Михайло Саакашвілі з поїзду у Перемишлі. А про вибачення говорив сьогодні і міський голова Львова Андрій Садовий. Він сподівається, що Михайла Саакашвілі таки впустять в Україну, а влада визнає свою помилку. Тож, давайте послухаємо Андрія Садового.
Андрій САДОВИЙ, міський голова Львова: Ми повинні поважати кожного громадянина нашої держави. І кожний громадянин має вільно в'їжджати і виїжджати з країни. Тому я думаю, що пан Саакашвілі нормально в'їде в Україну, нормально буде продовжувати свою працю. А влада, яка допустила помилки, буде їх виправляти. І все, і тільки вперед.
ВЕДУЧИЙ: Ну от в принципі така історія з кавою між Михайлом Саакашвілі та Андрієм Садовим.
ВЕДУЧА: Не поп'ють вони напевно сьогодні кави, хіба що дуже пізно.
ВЕДУЧИЙ: І звинувачують обоє вони в цьому президента Петра Порошенка. І в принципі те саме говорили і ви, пане Сергію. Якщо можна коротко підсумувати нашу розмову. І якось прокоментувати те, що сказав вже Михаїл Саакашвілі. 
Сергій ГАЙДАЙ: Він сказав те, що і повинен був сказати. Дійсно, залишається питання, яким чином він буде діяти далі. В мене навіть виникла, представте собі, що було б в правовій державі ситуація, якщо би президент дав команду і держава дала команду не пускати потяг зі стількома людьми? Я думаю, що кожний пасажир повинен був подати в суд на українську державу, на міністерство економіки чи на залізницю за цю затримку і щоб держава мала проблему, на декілька тисяч розлючених громадян, які такі дії в державі, які стали заручниками страху однієї людини, яку вони всі наймали менеджером. Тому що президент у нас не цар, який нами володіє, ми  не його піддані. Всі ми наймали менеджером Порошенка забезпечувати нам зручне життя, нашу безпеку, наше зручне життя, а не робити нам проблеми, тому що він боїться одної єдиної людини Михайла Саакашвілі.
ВЕДУЧИЙ: Дякую! Це був політтехнолог Сергій Гайдай. Ми сьогодні з ним обговорювали ту ситуацію, яка склалася на кордоні Польщі та України. І прориває фактично, як і обіцяв, Михайло Саакашвілі. 
ВЕДУЧА: Власне на цьому наш інформаційний день не завершується. У цій студії буде ще дуже багато цікавих гостей і дуже багато цікавих новин. І ми обов'язково відслідкуємо, яким чином Михайло Саакашвілі таки збирається потрапити до України. Ми з вами  не прощаємося. Залишайтеся з 24 каналом. Побачимось, бо ми разом можемо змінити країну на краще. 

