Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Московской области «Подрезовская поликлиника» создано в 1987 году. Обслуживает взрослых и детей, проживающих в микрорайоне Подрезково городского округа Химки.
На сегодняшний день по наличию и состоянию медицинской техники, уровню профессионализма медицинского персонала учреждение считается наилучшим в округе.

«Подрезковская поликлиника» расположена в четырехэтажном здании общей площадью около 3 тыс. кв. метров. Имеются педиатрическое и терапевтическое отделение, кардиологический, неврологический, офтальмологический, отоларингологический, эндокринологический, стоматологический и акушерско-гинекологический кабинеты. С 2009 года открыт дневной стационар и стационар на дому. Также работают рентген-кабинет, УЗИ и кабинет лабораторной диагностики.

Учреждение имеет право предоставлять платные услуги, которые связанны с оборотом лекарственных средств, психотропных и наркотических веществ согласно лицензии, осуществлением санитарно-курортной деятельности,
информационно-воспитательной работы среди населения.

В штате имеются: педиатр, терапевт, стоматолог,отоларинголог, окулист, хирург, невропатолог, кардиолог, эндокринолог,
акушер-гинеколог. Работает кабинет физиотерапевтических процедур и молочная кухня.

Запись к врачу производится в регистратуре поликлиники или через  сайт электронной регистратуры http://регистратура-электронная.рф/22475-registratura-podrezkovskaya-poliklinika-himki.html. При необходимости врача можно вызвать на дом.

Как проехать:
От станции метро Планерная – маршрутное такси № 469п.
От станции метро Речной вокзал – автобус № 851 до Ленинградского шоссе остановка «Черкизово», далее до поликлиники пройти пешком минут 10.
С Ленинского вокзала (станция метро Комсомольская) –электропоезд до Подрезково.
