Преимущества биткоинов
В настоящее время появляется много желающих купить виртуальные деньги. Чем операции с BitCoin отличаются от других онлайн способов перевода денежных средств (Яндекс деньги, Вебмани, Qiwi и др.)? Предлагаем разобраться в основных преимуществах биткоинов: 
· Главная особенность состоит в том, что это одновременно платёжная система и валюта. На практике это означает, что пользователю не придётся оплачивать услуги посредника в виде комиссии за передачу денег на другой Биткоин кошелёк.

· Высокая вычислительная мощность, которая гарантирует полную безопасность криптовалюты.

· Открытая технология. Исходные коды находятся в открытом доступе, а это означает, что любой человек может убедиться в выполнении заявленных функций. 

· Отсутствие контролирующих органов, которые могут изменить условия работы биткоин или поставить под сомнение сохранность электронной валюты. Гарантом надёжности системы выступает замена человеческого фактора криптографией, алогритмом и математическими вычислениями. Децентрализация создаёт условия для бесперебойной работы, она становится гарантией того, что BitCoin никто не сможет взять под контроль или закрыть, совершить иные вредоносные для его участников действия. 


· Упрощённая процедура открытия счёта в BitCoin, которая занимает всего 5 минут. Это совершено бесплатная процедура без лишних вопросов и платежей. Пользоваться кошельком можно сразу же после его регистрации. 

· Биткоин кошелёк полностью анонимен и в то же время прозрачен. Пользователь может создавать практически бесконечное количество адресов, но никто не сможет узнать, что они принадлежат конкретному человеку. Однако любой может посмотреть, сколько биткоинов на счету, а также сможет увидеть последовательную цепочку блоков (блокчейн) – историю транзакций. Именно поэтому часто используют один адрес для проведения одной операции.

· Полное отсутствие комиссии за перевод биткоинов или ничтожно малая плата в случае формировании технически сложных транзакций, которые могут перегружать сеть. Таким образом, в отличие от банковских переводов или сервисов передачи электронных денег размер комиссии не зависит от величины передаваемой суммы, а также дальности расположения сторон.

· Возможность мгновенного отправления монет биткоин в режиме 24/7/365. Клиент абсолютно свободен в своих действиях, он не должен соблюдать график работы сервиса и может совершать финансовые операции в любое удобное для него время. 

· «Курс» биткоинов не может быть искусственно создан или навязан для покупки. Он формируется автоматически исходя из спроса и предложения к валюте.  

· Отсутствие финансовой цензуры: счёт биткоин невозможно «заморозить», а транзакции нельзя отозвать. Никто не может запретить передавать или получать деньги BitCoin.




