Оригинальный текст:
Заказать производство изделий из камня
В арсенале компании «FavoriteStone» большие производственные мощности, позволяющие компании производить изделия из натурального камня любой сложности.
Современное производство, оснащенное высоко технологичным оборудованием из Италии, способное качественно выполнить работы по гидроабразивной резке, распиловке гранита, мрамора, производство столешниц из натурального камня, камины, декоративные элементы из натурального камня. На производстве компании «FavoriteStone» создаются мраморные мозаики  для отделки саун и хаммамов, полов из натурального камня и декоративных каменных панно.
Работы по замерам необходимо доверять профессионалам. Это гарантирует повышенное качество ремонтных и монтажных работ, снижает риски при производстве и установке изделия из натурального камня.
[bookmark: _GoBack]Компания "FavoriteStone" может изготовить для Вас изделие из натурального камня любой сложности. Мы располагаем огромным опытом производства каменных изделий для внутренней и внешней отделки, в числе которых:
· Столешницы.
· Подоконники.
· Ступени.
· Камины.
· Порталы.
· Балясины.
· Колонны.
· Элементы фасадов.
· Чаши.
· Вазоны.
· Фонтаны.
· Статуи.
· Мозаичные ковры и декоры.
· Панно из камня.
Все изделия изготавливаются индивидуально, с учетом пожеланий заказчика, а также климатических условий расположения будущих изделий.


Отредактированный текст:
Заказать производство изделий из камня
Основным направлением деятельности компании FavoriteStone является изготовление изделий из натурального камня любой сложности. 
Современное высокотехнологичное производственное оборудование из Италии, дает нам возможность на высоком уровне выполнять работы по гидроабразивной резке, распиловке гранита и мрамора.  
За десять лет работы компании, накоплен значительный опыт производства различных типов каменных изделий для внутренней и внешней отделки, таких, например, как: 
· Столешницы;
· Подоконники;
· Ступени,
· Камины;
· Порталы;
· Балясины;
· Колонны;
· Элементы фасадов;
· Чаши;
· Вазоны;
· Фонтаны;
· Статуи;
На производстве компании FavoriteStone создаются  также авторские мраморные мозаики  для отделки саун и хаммамов, полов из натурального камня и декоративных каменных панно.
Все изделия изготавливаются индивидуально, с учетом пожеланий заказчика, а также климатических условий, в которых будут использоваться наши работы. Мастера FavoriteStone четко и профессионально произведут замеры, выяснят задачи и разработают предложение с учетом художественных и эксплуатационных задач будущего изделия. Это гарантирует высокое качество ремонтных и монтажных работ, снижает риски при производстве и установке произведения из натурального камня. 
Закажите уникальное изделие из камня у профессионалов.


Переписаный текст:
Уже десять лет мастера компании FavoriteStone совместно с заказчиками разрабатывают уникальные каменные изделия для внутренней и внешней отделки. Каждый проект индивидуален и создается с учетом художественных и эксплуатационных задач будущего изделия. Наши эксперты принимают во внимание и климатические условия, в которых оно будет использоваться, и стилистику интерьера, в который изделие должно быть интегрировано, и предполагаемые нагрузки в процессе использования.  Не менее важно безошибочно произвести замеры с учетом особенностей того или иного типа материала.
За десять лет работы компании FavoriteStone мы накопили значительный опыт производства различных типов каменных изделий для внутренней и внешней отделки, таких, например, как уникальные каменные столешницы и барные стойки, которые идеально сочетаются в одном пространстве со стильными подоконниками из того же типа натурального камня. Изысканность и респектабельность придадут загородному дому каменные элементы облицовки фасадов. Камины и колонны, элементы отделки лестниц, включая ступени и балясины, из натурального камня придадут интерьеру самобытность, подчеркнут надежность и характерность природного материала. Настоящими произведениями искусства выглядят уникальные каменные фонтаны, чаши, вазоны, статуи и другие украшения для внешнего и внутреннего использования. На производстве компании FavoriteStone создаются  также авторские мраморные мозаики  для отделки саун и хаммамов, полов из натурального камня и декоративных каменных панно.
Такой красивый и надежный природный материал, как камень, как известно, требует большого искусства в обработке. На современном технологичном производстве компании FavoriteStone установлено высокоточное оборудование из Италии, которое дает возможность выполнять работы по гидроабразивной резке, распиловке гранита и мрамора с высоким уровнем качества. А опытные профессионалы FavoriteStone помогут вам верно выбрать тип камня, выгодно показать его особенности, качественно и бережно обработать материал, чтобы на выходе получить вещь с уникальным характером, которая будет радовать хозяина долгие годы. 
Закажите уникальное изделие из камня у профессионалов.






