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1. складные ножи

купить+ авторские +кизлярские +складные ножи +ручной работы

Кизлярские авторские складные ножи в исполнении потомственных мастеров-оружейников известны далеко за пределами Дагестана. Они являются символом мужества и силы, сочетая в себе благородство настоящего серебра и мощь несокрушимой дамасской стали.
Секреты изготовления складных ножей ручной работы передаются мастерами из поколения в поколение. Во все времена изделия кизлярских умельцев отличались оригинальной авторской гравировкой, великолепной заточкой и в целом привлекательным внешним видом. Это, как есть, результат исключительно ручной работы.

Качество кизлярских складных ножей на протяжении веков оставалось неизменно высоким. Изделия всегда отличались прочностью, надежностью, долговечность, практичностью, эргономичностью и поэтому всегда были востребованы в среде рыбаков, охотников и туристов. Авторские складные ножи ручной работы в исполнении дагестанских мастеров также зачастую занимают почетные места в коллекциях ценителей холодного оружия.
Купить качественные кизлярские складные ножи ручной работы достаточно просто. Для этого нужно выбрать изделие из представленного ассортимента и оформить заказ на сайте.

2. кинжалы

купить + авторские + кизлярские кинжалы+ ручной работы

Создание настоящих кизлярских кинжалов ручной работы – это высшая степень оружейного искусства Дагестана. От прочих видов режущего оружия они отличаются оригинальными формами, необычным дизайном и сочетанием разнообразных материалов, например, серебра, золота, натурального дерева и дамасской стали.
Особое внимание мастера-оружейники уделяют оформлению изделий. Прочный стальной клинок с рукояткой из серебра или натурального дерева вызовет восторг любого ценителя холодного оружия. Дело в том, что гравировка или резьба всегда выполняются вручную. При этом оформители стараются придать каждому авторскому кинжалу немного индивидуальности.

Изделия в исполнении кизлярских умельцев станут отличным подарком, подчеркивающим престиж и статус своего нового владельца. Кроме того, они являются отличным подспорьем любителям рыбалки и охоты. Хорошую славу кизлярские кинжалы ручной работы снискали также во многом благодаря своей практичности и надежности.
В нашем ассортименте представлены самые разнообразные виды оружия. Здесь можно найти и купить подходящий авторский кизлярский кинжал ручной работы, оформив заказ прямо на сайте.
3. шашки

купить + авторские + кизлярские шашки+  ручной работы
Сила, изящество, эстетика и наследие вековых традиций Дагестана – все это о настоящих кизлярских шашках ручной работы. Их изготовлением из века в век занимаются потомственные мастера. Свои секреты они надежно берегут от посторонних глаз и ушей, по сей день создавая поистине уникальные шедевры оружейного искусства.

Производство такого оружия занимает массу времени и требует тщательной проработки даже самых мелких деталей. Занимаясь изготовлением авторской шашки ручной работы, мастер-оружейник вкладывает в нее частичку своей души, «заряжая» изделие позитивной энергией. Поэтому шашка чаще всего становится просто украшением интерьера или частью коллекции холодного оружия.
Оттенок благородства изделиям придают такие материалы, как золото, серебро, черное дерево и кожа. Опытные мастера умело сочетают их при оформлении шашек с клинками из булатной стали. Подобрать материалы – это полдела, довершает процесс создания авторской шашки нанесение гравировки ручным способом.

Чтобы купить авторскую кизлярскую шашку ручной работы в дар или стать ее обладателем нужно выбрать в нашем ассортименте подходящее изделие и оформить заказ прямо на сайте.
