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	WHY THE CLASSICS TODAY?
LESSONS FROM GADAMER AND THEODORE DE BARY
We live in a fast-paced age; in fact, the pace of change—at least in the so-called “advanced” societies—seems to be constantly increasing. Technological innovations greeted as unheard-of breakthroughs only a few decades ago are briskly overturned and rendered obsolete by newer inventions of still more staggering magnitude. Using the parlance of video tapes, some observers have described our age as moving in “fast-forward.” The question which remains to be pondered, however, is whether speed is an adequate gauge for the quality of human life. Clearly, no matter how germane to certain technical developments, fastness by itself does not adequately capture the peculiar rhythm of a life well lived. Actually, many things in life—perhaps the most important ones—require not speed but slowness and patience: the slow patience of allowing understanding to mature, relationships to grow, and good dispositions to take hold. Nature’s own rhythm here gives us a cue: a rhythm which, unhurriedly, follows the sequence of seasons and permits trees to grow and flowers to blossom at their own pace. How could human life be radically different—given its embeddedness in the cycle of birth and death, a cycle spread out into the seasons or so-called “ages of man” (infancy, adulthood, old age)?

In the field of education, the sequence of human “ages” is reflected in the relation between teacher and student—a relationship which, in past centuries, was a close and intimate bond of apprenticeship (paradigmatically captured in the Indian formula of “guru-shishya-parampara). In this relation, the teacher transmitted to the student not only information but rather the continuity of a tradition of learning, the fruits of the slow labor of intellectual and moral seasoning (far removed from clever dexterity).

	ЧТО ЗНАЧИТ КЛАССИКА СЕГОДНЯ?
СОВЕТЫ ГАДАМЕРА И ТЕОДОРА ДЕ БАРИ
Мы живем в эпоху непрерывных перемен,и скорость этих перемен, по крайней мере, в так называемых “современных” обществах, постоянно возрастает. Технологические нововведения, еще несколько десятилетий назад казавшиеся нам настоящим прорывом, сегодня внезапно устарели ввиду появления новых, еще более впечатляющих изобретений. Ряд наблюдателей описывает нашу эпоху как эпоху быстрого движения вперед, по аналогии с видеокассетой, где пленка очень быстро перематывается вперед. Собственно, сам вопрос, который нам еще предстоит обсудить, звучит так: является ли скорость этого движения адекватным показателем качества жизни человека? Независимо от того, как мы будем относится к техническим разработкам, сам по себе быстрый темп инноваций не совсем соответствует ритму жизни, ведь многие вещи в жизни человека, особенно наиболее важные из них, требуют скорее не скорости, а размеренности и терпения. Ритм самой природы помогает нам в этом: неторопливая смена времен года, когда деревья и цветы растут и цветут в своем собственном темпе. Разве может темп человеческой жизни развиваться как-то иначе, ведь он также представлен несколькими циклами: циклом рождения и смерти, циклом возрастов (младенчество, взрослость, старость)?
В области образования последовательность смены возрастов человека представлена отношениями между учителем и учеником (парадигматически их можно выразить индийской формулой “guru-shishya-parampara”, т.е. учитель-ученик-традиция). Согласно этой формуле учитель передает ученику не только информацию, но и, что куда более важно, преемственность традиций обучения, плоды интеллектуального и нравственного труда (не следует путать с ловкостью ума).


