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Мультимедийный ноутбук Gateway MC7803u – отличная замена десктопу
Новый ноутбук MC7801u – это свой ответ компании Gateway тому большому количеству устройств с диагональю экрана 16:9, которые сейчас выпускают многие производители. На более широком дисплее подобных ноутбуков отлично воспроизводится новое видео высокой четкости. Размеры  таких дисплеев обычно лежат в диапазоне от 16" до 18,4". Предлагая покупателю покрытую стеклом LCD-панель, сенсорные клавиши мультимедиа, нижнюю подсветку клавиатуры и покрытые кожей места, где при работе будут находиться запястья, Gateway определенно пытается занять свою, достаточно узкую, нишу. Далее вы узнаете, как вел себя этот ноутбук во время наших тестов автономной работы, и заслуживает ли он того, чтобы однажды оказаться на ваших коленях. 

Конфигурация Gateway MC7803u:

- процессор Intel Core 2 Duo T5800 (2 ГГц / частота системной шины 800 МГц / кэш второго уровня 2 Мб)

- Windows Vista Home Premium 64-bit

- оперативная память DDR2-800 4 Гб (2х2Гб)

- дисплей 16.0" WXGA (1366x768), глянцевое покрытие

- видеокарта ATI Radeon 3650 с 512 Мб DDR2-памяти
- жесткий диск Hitachi 320 Гб, 5400 об/мин

- оптический привод DVD Super Multi (+/- double layer) с LabelFlash
- беспроводная сеть Intel WiFi Link 5100 AGN (802.11a/g/n)
- Bluetooth 2.0+EDR

- встроенная 1,3-мегапиксельная вэб-камера и микрофон

- порты: 4 USB, порт для замка Kensington, модем, LAN, 2 порта для наушников/микрофона, HDMI, VGA, слот для чтения карт памяти SD, ExpressCard/54
- батарея: 8-секционная, литий-йонная

- размеры: 38х26х3-4 см

- вес: 3,4 кг

- цена: 999$
Дизайн и качество сборки

Дизайн MC-серии от Gateway более элегантен, чем предыдущие модели компании – он включает в себя переднюю панель, полностью покрытую стеклом, кожаные места под запястья и глянцевые сенсорные мультимедийные клавиши. Открыв ноутбук, вы увидите совершенно гладкую панель и такую же гладкую серебристую окантовку. Обычно мне не нравятся ноутбуки с сильно отражающими свет элементами, но эта выполнена очень хорошо. Область клавиатуры с ее нижней подсветкой смотрится просто великолепно, а ее окружение имеет простой, но при этом очень стильный вид. Кожаные места под запястья очень гладкие и приятные на ощупь, они как бы служат подушкой для ваших кистей, пока вы печатаете. Я не знаю, как поведет себя эта кожа в результате долговременного использования, но во время написания обзора она была просто великолепна. 
Качество сборки находится выше среднего уровня – в ноутбуке чувствуется прочность, которая ощущается как в крышке дисплея, так и во всей остальной части корпуса. Вес ноутбука составляет 3,4 кг, так что это ни в коем случае не тонкое и легкое устройство - скорее, его внешний вид напоминает танк. Глянцевое покрытие, окружающее клавиатуру и покрывающее экран, выглядит очень прочно - во время теста оно показало себя устойчивым к царапинам. Я не согласен с производителями, которые устанавливают глянцевые экраны на новые модели ноутбуков, но на данном устройстве есть специальный дополнительный слой, который защищает от ударов и даже препятствует возникновению на нем отпечатков пальцев. 
Кожаные места под запястья – вот главная область, которая заставляет задуматься о ее долговечности. Из-за постоянного трения и попадания на нее пота она вполне может не выдержать долгого использования. Поверхность не покрыта лаком, который мог бы защитить кожу. Но только длительное использование данного устройства позволит установить, все-таки долговечно это покрытие или нет. 

Дисплей

WXGA-дисплей (1366x768) в сравнении с другими ноутбуками представляет собой усредненный вариант – яркие цвета и хорошая контрастность, но довольно небольшие углы обзора. Вертикальные углы довольно ограниченны – очень скоро изображение начинает размываться, а цвета – инвертироваться. Горизонтальные углы обзора немного лучше, но все равно изображение бывает довольно сложно рассмотреть из-за бликов, которые появляются на стеклянной панели. Покрытие экрана придает передней панели приятный цельный вид, но из-за этого приходится терпеть эти блики. В условиях наиболее яркого освещения я мог увидеть отражение своего лица, пока печатал – это можно встретить очень редко даже на глянцевых LCD-дисплеях.
Клавиатура и тачпад

На тонкой клавиатуре с нижней подсветкой очень легко печатать, а ее размер является весьма комфортабельным для корпуса с диагональю 16". Клавиши с подсветкой отлично видны при любом освещении, и, пока вы печатаете, рассеяние света вокруг клавиш минимально. Символьные клавиши явно тоньше, чем на других ноутбуках, но на них гораздо легче печатать, чем на стильных клавиатурах от Sony или Macbook. Достаточно очень небольшого усилия, чтобы произвести нажатие на клавишу, а при печатании не слышно практически никаких звуков, кроме очень тихих щелчков. 

Большой тачпад Synaptics с матовым покрытием довольно легко использовать. Его чувствительность просто великолепна, по поверхности очень легко водить пальцем. Он в разы лучше, чем у большинства ноутбуков, однако же все равно проигрывает гигантским тачпадам компании Apple. Клавиши довольно большие, на них легко нажимать, при нажатии они издают тихий щелчок. 

Подсвеченная панель, окружающая клавиатуру и содержащая сенсорные мультимедийные клавиши, работает очень хорошо, при этом она не слишком яркая и не отвлекает внимание. Еще одна отличная функция, которую Gateway в прошлом уже применяла – это функциональная клавиша, которая позволяет выключить всю подсветку индикаторов. Это будет весьма кстати, если вы смотрите фильм в темноте или просто хотите продлить срок автономной работы. Также можно выключить подсветку мультимедийных клавиш (что также вообще их отключит), либо отключить только клавиатуру или вообще весь дополнительный свет. 

Производительность

Производительность Gateway MC7803u просто великолепна, ежедневные функции выполняются на нем просто прекрасно. Включив в себя процессор Intel T5800 Core 2 Duo, графику ATI Radeon 3650 и 4 Гб оперативной памяти, данное устройство может отлично работать качестве мультимедийного центра (включая просмотр HD-видео и игры). Играя в Half-Life 2 на родном разрешении дисплея и всеми установками на максимуме, MC7803u выдал частоту смены кадров, равную 60 – и это в наиболее насыщенных сценах. Каждодневное использование системы также прошло просто великолепно – с быстрым временем загрузки и достаточно шустрой работой таких приложений, как Internet Explorer, Microsoft Office Word и Windows Media Center. Тесты производительности подтвердили многие наши предположения, несмотря на то, что результат в 3DMark06 (3, 143) был немного искажен из-за необычного разрешения экрана. Мы прошли все тесты 3DMark06 на разрешении 1280x800, но данный ноутбук поддерживает разрешение 1366x768, что и сделало результат ниже, чем это ожидалось. 
В тесте производительности wPrime был показан результат 43.057, в PCMark05 – 5,152.

Мы заметили некоторое расхождение между нашей конфигурацией MC7803u и той, которую публикует Gateway – оно коснулось типа используемой графической памяти. Gateway пишет о 512 Мб GDDR3-памяти, а программа GPUz зафиксировала графическую память GDDR2, 500 МГц. То же самое подтвердили и тесты, так как большинство устройств, где находится более быстрая графическая память, показывали результаты лучше. Это же подтвердил и код на модуле памяти, где было написано "HYB18T512161B2F - 512-Mbit x16 DDR2 SDRAM - Qimonda AG".
Порты

MC7801u укомплектован достаточно большим количеством внешним портов, среди которых, тем не менее, отсутствуют такие популярные, как eSata и Firewire. Так как присутствуют 4 USB, то мне бы хотелось, чтобы хотя бы вместо одного из них был eSata, или даже комбо-порт eSata/USB. 

Список портов:

- VGA и v1.3 HDMI

- Четыре USB

- модем и LAN

- два порта для наушников и один для микрофона

- слоты Multi-Card Reader и ExpressCard/54

- слот для замка Kensington и для подключения питания

Динамики и аудио-система

Качество динамиков находится на среднем уровне. Расположенные под местами для запястий, динамики вообще могут быть легко заблокированы, если ноутбук находится у вас на коленях. Недостает уровня басов и средних тонов, также можно было бы улучшить и уровень громкости. 

В этом ноутбуке есть 2 порта для наушников – это сделано для того, чтобы можно было смотреть фильм вдвоем. Качество звука в наушниках – просто великолепное, громкость также вполне достаточна. 

Батарея

С установленным профилем Windows Vista “Balanced”, включенной беспроводной сетью и яркостью экрана в 60%, ноутбук проработал 3 часа и 47 минут, после чего ушел в спящий режим. Для 16-дюймового ноутбука с батареей, которая не выступает из его днища, результаты просто потрясающие. В тесте автономной работы я отключил подсветку клавиатуры и мультимедийных клавиш, так как они увеличивают потребление электроэнергии на пол ватта. 

Нагрев и шум

Ноутбук охлаждался весьма хорошо, так как серия MC от Gateway спроектирована так, чтобы удалить самые горячие компоненты от поверхности корпуса, сохраняя его нижнюю и верхнюю поверхность, на которой находятся руки, прохладной. Шум от вентилятора был минимален, при высокой нагрузке он был слышен на уровне шепота, а при нормальном использовании его вообще не было заметно. 
Заключение

Во время нашего тестирования Gateway MC7803u показал себя с очень хорошей стороны. У него отличный дизайн и выдающееся качество сборки. Он очень элегантен, гладкие мультимедийные клавиши хорошо сочетаются с глянцевым покрытием дисплея. У ноутбука очень простой вид с легким налетом беспорядка, а подсветка клавиш придает ему еще больше шарма. Производительность для ежедневной офисной работы и не слишком требовательных к ресурсам игр очень хороша, что делает данный ноутбук прекрасной заменой полноценному мультимедийному десктопу, особенно если учесть почти 4 часа автономной работы от батареи. Единственное, что может улучшить данное устройство – это дисплей с более высоким разрешением и привод Blu-ray. 

Плюсы:

- гладкая и мягкая поверхность, где находятся запястья

- отличная производительность

- полная подсветка клавиатуры и мультимедийных клавиш (которую в любой момент можно отключить)

- отличный срок автономной работы для 16-дюймового ноутбука

- прохладная поверхность даже во время игр

Минусы: 

- глянцевый экран с высокой отражаемостью
