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Dell Latitude E4300 – дорогой и привлекательный, но далеко не лучший ноутбук
Latitude E4300 – это один из двух ультра-портативных лэптопов из нового релиза компании Dell в рамках серии Е. Большей частью данный ноутбук был спроектирован для деловых людей, и его цена сразу после выпуска была соответственной - 1834$. Впрочем, она еще может быть значительно снижена. 
Серия Е привлекла мое внимание по той причине, что в прошлом у меня был ноутбук Latitude D820, который последние два года служил мне просто отлично. Я даже как-то уронил его – и он отделался всего лишь царапиной.  
Для студента университета, который пребывает на лекциях 6-7 часов каждый день, ключевыми характеристиками являются срок работы батареи и вес ноутбука. D820 весил около трех килограмм, поэтому мне хотелось получить что-нибудь более портативное.  E4300 вполне мне подошел, так как заявленный производителем начальный вес равнялся полутора килограммам. Ранее этим летом я уже покупал один лэптоп из ультра-компактной серии Dell - XPS M1330. К сожалению, оказалось, что там установили дешевую клавиатуру, которая работала очень плохо по сравнению с Latitude D820, и поэтому мне пришлось вернуть его обратно.
Серия Е является прямым конкурентом лэптопов Lenovo X301 и серии Sony Z – все они принадлежат примерно одной и той же ценовой категории. Почти все внутренние компоненты ноутбука делают одни и те же фирмы-производители, но теоретически лэптопы с одной и той же конфигурацией могут различаться в цене на величину до 1000$. Лишнюю тысячу придется заплатить за высокое качество сборки, компоненты пользовательского интерфейса, быстроту и легкость потребительского сервиса. Как вы увидите из этого обзора, Dell, несомненно, обеспечивает потребительский сервис самого высокого уровня. К сожалению, это еще не гарантирует того, кто компания делает и очень хорошие ноутбуки, поэтому Dell E4300 все же оставляет после себя много вопросов.
Конфигурация:

- Процессор: Intel Core 2 Duo SP9400 (2,40 ГГц, 1066 МГц, 6 Мб кэша)

- Экран: 13,3 дюйма, WXGA, LED-подсветка (матовое покрытие)

- Память: 4 Гб DDR3 1066МГц
- Винчестер: 80 Гб 7200 об/мин
- Оптический привод: TSSTcorp DVD+RW TS-U633A

- Беспроводная сеть: Intel 5300 802.11 a/b/g/n

- Графика: Intel X4500 HD

- Слот ExpressCard

- Вэб-камера и микрофон

- Батарея: 6-секционная
- Стандартный адаптер серии Е  на 65 W

- Windows Vista Business с возможностью даунгрейда до XP Pro

- Вес: около 1,5 кг
Качество сборки

Внешний вид Dell E4300, покрытого металлическим напылением, весьма эффектен. Он выглядит очень привлекательно, и стоит заметить, что сейчас это лучший лэптоп Dell в плане качества сборки. Своим корпусом из магниевого сплава ноутбук производит впечатление весьма солидного устройства. Нет абсолютно никаких намеков на погнутость ни в тех местах, где располагаются кисти рук, ни на дисплее. При попытке надавить или погнуть экран на нем не появилось никаких помех – и это указывает на прочность металлических элементов корпуса. Шестисекционная батарея высовывается из днища лэптопа, и это довольно приметная деталь, которая далеко не всем понравится. И здесь снова Dell была побеждена своим соперником, компанией Lenovo, у которой батарея не высовывается. 
Клавиатура и тачпад
Устройства ввода – это, несомненно, самые важные компоненты качественного ноутбука бизнес-класса. Бизнесмены проводят за лэптопом очень много времени и, естественно, ожидают больших удобств и качества. И вот здесь Dell не оправдала большей части моих ожиданий. Клавиатура на E4300, на мой взгляд, существенно хуже клавиатуры Latitude D820. Клавиши более фактурны, но производят впечатление более мелких, дешевых и менее чувствительных к нажатиям. К тому же они производят значительно больше шума – субъективно для меня его уровень поднялся на 200-300%. Также в отличие от серии Latitude D, имеется существенный изгиб клавиатуры, который особенно заметен в правом нижнем углу, куда Dell поместила клавиши Page Down и Page Up, прям над клавишами с правой и левой стрелкой соответственно. Это нарушает структурную целостность клавиатуры. Я пользовался ею неделю, и все еще нахожу ее слишком шумной по сравнению с Latitude D820. 
Впрочем, плюсом данной модели стал факт присутствия голубого трек-пойнта, которым очень удобно пользоваться. Точность и комфорт при использовании данного трек-пойнта – это значительный шаг вперед по сравнению с серией D. С ним нет необходимости снимать руки с клавиатуры и переносить их на тачпад. 
Что же касается самого тачпада, то я нашел его работу весьма неточной – иногда он замечал движение моих рук и заставлял курсор прыгать туда-сюда в то время, когда я просто печатал. Также можно легко нечаянно попасть руками в область скроллинга на тачпаде, что весьма раздражает. Возможно, эти недочеты появились из-за смены драйверов Synaptics на Alps. В тачпаде на моем D820 использовался драйвер Synaptics, так что это вполне может объяснить такую большую разницу в характеристиках. 
Экран
Как только я впервые включил компьютер, я был разочарован, обнаружив желто-оранжевые блики на металлизированной поверхности десктопа. Я попытался посмотреть несколько телевизионных программ, которые на моих предыдущих ноутбуках воспроизводились безукоризненно – и увидел желтые блики на лицах показанных там людей. На дисплее при демонстрации черного экрана также наблюдались две вертикальные желтые линии. Возможно, это были дефекты производства, которые появились только на моем ноутбуке. 
Горизонтальные углы обзора весьма хороши. Экран лэптопа значительно ярче из-за светодиодной подсветки – это смотрится лучше, чем CCFL-экран на моем D820. Есть 15 уровней яркости, которые можно регулировать с помощью сочетаний клавиш Fn+Up и Fn+Down. Четвертый и пятый уровни яркости эквивалентны максимальному уровню на экране моего Dell D820, что говорит о том, насколько ярче дисплей нового ноутбука. Вертикальные углы обзора не настолько хороши, но я не думаю, что вы когда-нибудь будете смотреть в экран ноутбука с таких позиций. 
Я специально пошел в магазин Sony, чтобы напрямую сравнить экраны Sony Z и Dell E4300. Sony Z выигрывает и по разрешению, и по контрастности. Экран E4300 не такой четкий. 
Аудио
На лэптопы бизнес-класса традиционно ставятся не самые лучшие аудио-системы. Находясь в самолете или на скучной лекции, вы, скорее всего, захотите послушать музыку через наушники. Я оценил звучание спикеров – они издают жесткий звук с минимальными басами независимо от громкости звучания. 
Программное обеспечение
Latitude ON Reader
Об этом приложении, базирующемся на Linux и установленном на все ноутбуки новой серии Е, было больше всего разговоров. Latitude ON полностью выйдет в ноябре и позволит вам использовать Microsoft Office, получить доступ к электронной почте и интернет-браузеру. Правда, пока что данное приложение позволяет только синхронизировать Outlook и читать электронные письма. Интерфейс вполне удовлетворителен и сравним с пользовательским интерфейсом Dell Media, установленном на потребительских сериях. 
Dell Control Point

Dell E4300 поставляется с программным обеспечением Dell Control Point – по аналогии с Lenovo ThinkVantage. Я нашел ее функции частично полезными – есть большое количество опций, которые позволяют контролировать выключение питания некоторых компонентов ноутбука – например, оптического привода или звуковой карты.
Производительность
Имея процессор Core 2 Duo (2,4 ГГц) и всего лишь интегрированную видеокарту, Dell E4300 по своему быстродействию сравним со своим "старшим братом",  Dell E6400. Для этого обзора я провел несколько тестов производительности. Процессор настолько же эффективен, как и у P8600, несмотря на разницу в размере кэша в 3 Мб. 
Это особенно наглядно видно, если сравнивать время загрузки Windows XP SP3. Мой E4300 загрузил окно ввода логина за 35 секунд и полностью закончил загружаться за 61 секунду. Если сравнивать с D820, то там окно ввода логина появляется через 1 мин 9 сек, а полная загрузка происходит через 1 мин 44 сек. Следует помнить, что в D820 установлено больше программ, однако все равно разница весьма значительна. 
Жесткий диск
На ноутбук установлен винчестер Samsung HM081HJ емкостью 80 Гб, имеющий скорость вращения 7200 об/мин. Быстродействие у него значительно лучше, чем у 80-гигабайтного Hitachi (7200 об/мин), который присутствует на D820. Я собираюсь через несколько месяцев установить SSD, что должно еще больше увеличить производительность. 
Нагрев и шум от вентилятора
Нагрев – это вечная проблема ультра-компактных лэптопов. Для борьбы с ней Dell установила на данный ноутбук процессор Intel SP9400, который обладает пониженной энергоемкостью (25 ватт), что гарантирует менее интенсивный нагрев. Вентилятор у E4300 по сравнению с D820 очень тихий. Металлические части ноутбука хорошо справляются с уменьшением нагрева, а вентилятор – с выдуванием горячего воздуха в боковые части. Если D820 нагревался до весьма некомфортной температуры, то E4300 прохладен, как бриз. Место, где лежат кисти рук, всегда остается холодным, в то время как температура нижних частей немного поднимается, когда идет очень большая нагрузка на процессор.
Батарея
Я писал этот обзор в Microsoft Word в течение примерно двух часов, используя лэптоп на первом уровне яркости с отключенной беспроводной сетью, при этом немного пользовался интернетом с помощью Firefox, - и счетчик батареи Dell показал мне, что еще осталось 3 часа и 25 минут, или же 67% заряда батареи. Таким образом, можно ожидать, что в режиме офисной работы 6-секционная батарея Dell E4300 проработает 5-6 часов – т.е. срок автономной работы сравним с конкурентами. 
Сеть и Wi-Fi
Я достиг скорости в 130 Мб/с, используя карту для беспроводной сети Intel 5300 вместе с роутером D-Link Extreme 802.11 n. 
Порты входа и выхода
В комплектацию E4300 входят:

- 2 USB-порта 

- 1 VGA

- порт 1394

- 1 стыковочный коннектор

- 1 RJ-45

- 1 комбо порт eSATA/USB

- 1 выход для наушников/колонок

- 1 порт для микрофона

Стоит упомянуть, что при подключении к VGA-порту мой 22-дюймовый монитор работал просто превосходно.
Заключение
Эстетически это самый привлекательный лэптоп Dell. Потребительский сервис компании для малого бизнеса также показал себя с хорошей стороны. Я очень сильно старался полюбить этот ноутбук, помня свой позитивный опыт с Dell D820 и потребительским сервисом компании, но так и не смог примириться с инженерными недостатками, которых слишком много за ту цену, что мне пришлось уплатить. Экран с изъянами, клавиатура явно хуже, чем на D820. И если интерфейс и производительность сравнимы с XPS M1330 или Lenovo U330, то все равно нельзя найти оправдание завышенной на 1000$ цене по сравнению с этими ноутбуками. Я писал этот обзор целиком на Dell E4300, и это вовсе не плохой ноутбук. Если бы Dell E4300 обитал в своей собственной вселенной, то там он бы выглядел весьма солидно. Но, к сожалению, в условиях жесткой конкуренции его цена все-таки значительно завышена. 
Плюсы:

- Хорошая батарея, которая работает 5-6 часов

- Отличный потребительский сервис

- Превосходное качество сборки и долговечность

- Хорошая производительность

- Отсутствие сильного нагрева и шума
Минусы:

- Низкое качество дисплея по сравнению с конкурентами (Sony Z и X301)

- Невосприимчивая, шумная клавиатура – намного худший результат по сравнению с серией Latitude D
- Дороговизна

- Плохое качество звука
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