2. Естественнонаучные основы
Естественнонаучные основы.
    Паркетчик, который задается вопросами «как» и «почему» устроено в его профессии, должен иметь некоторые базовые естественнонаучные знания.

    В процессе укладки паркета или обработки поверхности происходят определенные физические и химические процессы, например, дисперсионные клея и однокомпонентные лаки на водной основе схватываются (соединяются) по законам физики, а полиуретановые клея и полиуретановые лаки соединяются по законам химии. Только тот паркетчик, который знает эти процессы, может правильно организовать свою работу, что физические и химические процессы будут протекать, не мешая друг другу.

2.1. Основы физики
    По роду своей деятельности паркетчику постоянно приходится работать с разными материалами. При этом он разделяет материал на части, разравнивает его, затем соединяет части друг с другом, либо с другими строительными конструкциями, например, штучный паркет разрезается при помощи пилы или напольные покрытия - с помощью трапециевидного клинка, паркетный пол шлифуется с помощью шлифовального аппарата, ПВХ – покрытие посредством сварки соединяются друг с другом или напольное покрытие в процессе склеивания соединяется с монолитным полом. При этом материалы не изменяют свой состав, изменяется только их форма или структура, например, термоклей плавится в сварочном пистолете и тем самым меняет при затвердевании свой профиль с большого и круглого, на маленький и квадратный.

    Все процессы, при которых материалы не изменяют свой вещественный состав и химические свойства, а изменяется только их состояние, являются физическими процессами. К физическим процессам можно также отнести процессы обработки древесины, процессы склеивания и герметизация полов и процесс обмена влагой между древесиной и окружающей средой.

    Когда материалы изменяют свое состояние, но при этом сохраняются их характерные свойства, происходят физические процессы.
    При протекании физических процессов изменяются и физические размеры. Они могут быть измерены (например, длина, температура помещения или плотность древесины).
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(рис. – физические величины)
    Любые физические размеры состоят всегда из числового значения и соответствующей величины.

Физические свойства
    Физические свойства какого-либо материала дают некоторую информацию о его техническом применении для определенных целей.

Чистые вещества и смеси
    Материалы могут быть представлены в виде чистом виде или в виде смеси. Среди чистых материалов следует различать составные части (алюминий – Al) и химические соединения (вода – H2О). Большинство материалов, с которыми работает паркетчик, не являются чистыми веществами, наоборот – это смеси, например, шпаклевка (это смесь из мелкого песка, связующего вещества и строительного раствора).
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(рис. - смесь)

    В составе смеси находятся чистые вещества, при этом, не изменяя своих свойств, но они меняют свое агрегатное состояние. Смеси могут быть разделены при помощи определенных методов (например, при просеивании или посредством центрифуги).

(рис. – распределение веществ)

    Смеси могут быть твердыми, например, латунь – это сплав меди и цинка. Они могут быть также и жидкими. Текучие смеси называют композицией. Они называются дисперсиями, когда в воде твердые и текучие составные части находятся во взвешенном состоянии, например, жир в молоке или смола в дисперсионных клеях. Дисперсии всегда имеют молочно-белый цвет.

(рис. – составные элементы дисперсии)

    Когда молекулы участвующих веществ полностью распределены друг в друге, такие вещества называют растворителями (например, соль в воде для приготовления пищи или смола в содержащих растворитель герметиках, равно как и в лаках на масляно-полиуретановой основе). Растворители принимают, как правило, цвет растворяемого вещества и большей частью прозрачные.

    Так как многие растворители огнеопасны и вредны для здоровья, то паркетчик должен уметь отличать растворитель от дисперсий, чтобы он мог предпринять правильные меры предосторожности (глава «Техника безопасности при подготовке скрытых конструкций, при работе с клеями и герметиками).

    Дисперсии можно узнать по их молочно-белому помутнению. Растворители же наоборот прозрачные.

   Плотность
    Исходя из плотности какого-либо вещества, можно сделать выводы о различных технических свойствах этого вещества. Плотность – это отношение массы к объему данного вещества. 

    В физике плотность дается в т/м3, кг/дм3 или гр/см3, так как имеются одинаковые числовые значения, например, плотность воды 1 т/м3, 1 кг/дм3 или 1 гр/см3. Все вещества, которые имеют более высокую плотность, чем жидкость, в которой они находятся, тонут в этой жидкости, например, наполнители в дисперсионных клеях. Все вещества, которые имеют меньшую плотность чем жидкость, в которой они находятся, плавают на поверхности, например, строительный раствор в шпаклевке. Поэтому следует все клея, шпаклевки и герметики перед применением хорошо перемещать, чтобы все компоненты могли полностью раствориться и перемешаться.

    Из-за разной плотности составных компонентов все клея, шпаклевки и герметики следует хорошо перемешивать.

