Улыбнитесь миру и мир улыбнется вам

Не всегда просто определить из чего складывается первое впечатление о человеке. Бесспорно, одежда, голос или манера держаться являются важными атрибутами имиджа человека, но решающий фактор всегда был и будет улыбка. Ее фантастическое влияние на основные сферы жизни человека прямо пропорционально эстетической аспекту красивых и здоровых зубов. Клиника современной стоматологии « Happy Smile » гордится, что именно на этом выстроила свою философию.
Существует прямая связь между физической привлекательностью, неотъемлемый атрибут которой красивые зубы, и ростом благосостояния, профессиональным и личным успехом. Например, социологические исследования в этой области показывают, что чем меньше у вас осталось зубов, тем старше вы кажетесь. Улыбка молодого человека от пожилого отличается длиной передних зубов, так как с возрастом зубы имеют естественную тенденцию стачиваться, то есть становятся немного короче. Сломанные или неровные зубы, пятна на фронтальной поверхности – все эти дефекты прибавляют года и портят имидж. 
Благодаря искусному владению современной технологией в лечении и реставрации зубов, специалисты « Happy Smile » творят чудеса. « Действительно, люди приходят к нам за новой улыбкой, - рассказывает директор и главный врач клиники, Вероника Митяшина, -  чтобы мужская не была похожа на женскую и наоборот, сбалансировать цвет кожи и зубов, исправить возможную кривизну и даже изменить овал лица. Ваше стремление к совершенству нам, врачам нового поколения, приятно еще и потому, что мы и сами хотим достичь в нашей работе идеального результата ».

 В прошлом выпускники Московского Государственного Медицинского Стоматологического университета, ныне профессионалы высокого класса, врачи клиники прекрасно владеют технологиями, без которых сегодня невозможно представить стоматологию второго тысячелетия. Художественная реставрация зубов с помощью керамических вкладок является поистине уникальной, так как восстановленный зуб по прочности и красоте не уступает данному от природы. Врач с помощью цифрового оборудования делает « оптический слепок », затем лаборатория с математической точностью воспроизводит фрагмент будущего зуба.

Технология винирования также один из реальных способов улучшить косметический аспект зубного ряда. Тонкие и вместе с тем высокопрочные керамические накладки, виниры считаются идеальным решением в выполнении реставрационных работ. Изготовленные из  безметалловой керамики ведущей немецкой марки Ivoclar Vivadent, они обладают длительным сроком службы, оптимальной биосовместимостью с тканями зубы и безупречной эстетикой. Аналогично зубной эмали, такая керамика пропускает свет вглубь, что делает ее абсолютно неотличимой от живого зуба.
« Happy Smile » найдет для каждого пациента свой подход и свою технологию : любителям белоснежной улыбки подойдет отбеливание, тем кто хочет поставить на место потерянного зуба имплантат, но не имеет для этого нужный уровень костной ткани, врачи клиники предусмотрели ее пластику, так называемую подсадку. Гигиенисты научат вас пользоваться зубной нитью, чистить зубы. На первый взгляд это кажется банальным, но на практике оказалось, что не каждый из нас умеет правильно пользоваться зубной щеткой.
Спокойная и доброжелальная атмосфера клиники настраивает на нужный лад. Возможно уже первая бесплатная консультация положит начало новой жизни, которой вы действительно достойны. Поэтому не откладывайте, улыбнитесь миру и он улыбнется вам.
