БЕЛАЯ МАГИЯ УЛЫБКИ
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Ослепительная улыбка притягивает взгляды, прощает вульгарность, помогает добиться признания, способствует профессиональному успеху, заботиться об имидже. Истории голливудских звезд, известных политиков и бизнесменов яркий тому пример. Но белоснежная улыбка, это мощное оружие соблазнения,  дана далеко не каждому. Мы стыдимся желтоватого оттенка зубов, подаренного природой. Тогда отбеливание, как один из методов эстетической реставрации, все чаще и чаще приходит нам на ум. 
Белый цвет зубов всегда был и остается в моде. Меняются лишь средства и методы его получения. В Древнем Египте, например, для этого использовали смесь пепла с глиной, а римляне полоскали рот мочой молодых юношей и девушек. Неизвестно сколько продолжалась бы еще эта практика, если бы в середине 60-х годов прошлого века американский дантист из штата Арканзас, проводя лечение десен одному из своих пациентов, сам того не подозревая, явился самым настоящим первооткрывателем : содержащий перекись гель случайно попал на зубную эмаль, тем самым сделав ее на несколько тонов светлее. Так началась, затем постепенно набирала ход практика отбеливания или, как сейчас принято говорить, « осветления » зубов.
Что же все-таки происходит с зубом при отбеливании ? Для того чтобы лучше понять этот процесс, необходимо знать его элементарное строение. Сверху зуб покрыт эмалью, которая считается самой твердой тканью человеческого организма, а внутри он состоит из дентина, цвет которого закладывается генетически. Гель, основной составляющей которого является перекись карбамида, попадая на зуб, воздействует лишь на поверхностный слой эмали, меняя его цвет. Интенсивность при этом будет зависеть от исходного цвета самой эмали и от концентрации активного вещества. Поэтому при грамотном подходе, вы рискуете только одним, а именно необходимостью поддерживать достигнутые результаты, наведываясь раз в год к специалисту-гигиенисту с тем, чтобы « освежить » улыбку. 
Белоснежная улыбка, как катализатор профессионального успеха и показатель социального статуса, пользуется в последнее время огромным спросом. Спрос, как известно, рождает предложение. Практически любая клиника возьмется за превращение вашей мечты в  реальность. И здесь важно не ошибиться в выборе, так как на карту поставлены дальнейшая судьба ваших зубов и вложенных в них средств. « Клиент всегда хочет мгновенного результата. Действительно, для обладателя здоровых зубов, которые никогда не знали ни кариеса, ни парадонтита, процедура не займет много времени, и эстетика будет превосходной, - рассказывает главный врач Московской клиники современной стоматологии « Happy Smile », Вероника Митяшина. « Перед началом отбеливания я тщательно удаляю зубные отложения, а также предлагаю глубокое фторирование, с тем чтобы укрепить эмаль. Кариесные полости нужно залечить, а пациента со старыми пломбами обязательно поставить в известность, что они не поддаются обработке и, для получения однородного цвета с « новыми » зубами, требуют замены ».
Швейцарская система осветления зубов VivaStyle, с которой работает клиника, в принципе имеет тот же химический состав, что и продукты других марок, но отличается от них мягкостью воздействия и быстротой реакции. Высвобождающийся под влиянием перекиси карбамида кислород, воздействует на пигмент, значительно осветляя цвет, не внося при этом структурных изменений в эмаль зуба. « В течение нескольких дней после процедуры отбеливания у пациента сохраняется повышенная чувствительность зубов, - продолжает Вероника Митяшина, - и к этому нужно отнестись с пониманием, соблюдая необходимые правила гигиены. Я настоятельно советую в первую неделю после процедуры воздержаться от пищевых продуктов, содержащих краситель, пусть даже и натуральный : чай, кофе, красное вино, клубника, шоколад, то же касается и губной помады».
Однако эстетическая ценность улыбки определяется не одним только цветом. Качество и форма зубов играет здесь едва ли не определяющую роль. Эрозия эмали, сколы, короткие зубы и щели между ними еще каких-то десять лет назад вынуждали стоматологов всего мира разводить руки. Но наука не стоит на месте. С появлением новой технологии винирования многие увидели свет в конце тоннеля. Этот способ реставрации, считается в эстетической стоматологии одним из наиболее сложных. От специалиста требуется тонкое знание предмета и навык работы с керамикой нового поколения. 
Винир, тонкая керамическая пластинка, способна воссоздать любой рельеф, форму и цвет зуба не только на время съемок, как это практиковала из пластмассы в начале XX века известная американская киностудия, откуда, кстати, и пошел термин « голливудская улыбка », но и на долгие годы. Немецкий концерн Ivoclar Vivadent – лидер современной стоматологии,  создает керамику, которая бьет все рекорды по шкале стабильности и биосовместимости. Новая система безметалловой керамики E.max на основе оксида циркония, выпущенная группой уже в этом году, по прочности на изгиб превосходит предыдущую почти в два раза, что позволяет выполнять любые виды реставрации, в том числе и на зубах жевательного ряда. « Мы сразу оценили преимущества керамики E.max. Высокая износоустойчивость, естественная светопреломляемость, сравнимая разве что с эмалью самого зуба. Ведь сложные и дорогостоящие работы, например виниры, наряду с эстетикой должны быть еще и практичны», - справедливо считает Вероника Митяшина, и с этим невозможно не согласиться. 
Действительно, новые технологии предоставили нам полную свободу выбора. Все мы помним таинственную улыбку Джоконды. Интересно, если бы в те времена существовала эстетическая стоматология, стала бы она улыбаться как звезда с обложки глянцевого журнала ?..






