AYON AUDIO Network Player S-5 – сетевой проигрыватель для истинных ценителей музыки 
S-5 – полнофункциональный сетевой ламповый проигрыватель нового поколения от австрийского бренда Ayon Audio. В этом устройстве органично совмещаются новые технические достижения разработчиков и уже известные, испытанные временем концепции. Модель отличается великолепными акустическими свойствами, она идеально сочетается с домашними аудиосистемами. 
S-5 оборудован предусилителем, обеспечивающим мощное звучание, а также триодным выходным каскадом класса A, сводящим к минимуму все искажения. Не последнее значение для создания качественной аудиокартинки имеет простота конструкции устройства: в S-5 применяется однотактная схемотехника и короткий сигнальный тракт, это дает возможность избежать ухудшения качества сигнала и способствует эффективной звукопередаче. И действительно, музыка, воспроизводимая через этот проигрыватель, отличается завораживающей достоверностью. 
S-5 оснащен инновационным блоком питания, в котором используется прогрессивная схема фильтрации сетевого шума, обеспечивающая быструю доставку энергии даже в условиях пиковых нагрузок. Функция мягкого прогрева способствует продлению срока службы ламп, а низкое сопротивление на выходе дает возможность использовать длинные межкомнатные кабели с целью подсоединения транзисторных и ламповых усилителей.
В проигрывателе имеется интернет-радио и эргономичный пользовательский интерфейс. Кроме того, S-5 поддерживает аудио поток UPnP. Устройство воспроизводит такие форматы как WAV, FLAC, AIFF, AAC и HE-AAC. 

Технические характеристики: 
· Число каналов – 2 шт. 

· Диапазон частот – 20Гц – 20 кГц. 

· Соотношение сигнал/шум – 110 дБ. 

· Ламповая комплектация – 6H30. 
· Пульт ДУ – да. 
· Линейные входы/выходы – 2 входа RCA + 1 XLR + выход Tape Out (RCA).
· Габариты (В х Г х Ш) – Проигрыватель: 480 х 390 х 120 мм; Блок питания: 480 х 390 х 120 мм. 

· Вес – Проигрыватель: 12 кг; Блок питания – 15 кг. 
Где можно купить Ayon Audio Network Player S-5 в Санкт-Петербурге? 

Интернет-магазин m-stereo.ru предлагает вашему вниманию широкий ассортимент аудиоаппаратуры европейского качества. Здесь вы можете найти не только музыкальные проигрыватели, но и множество другой высококачественной звуковой техники по самым низким ценам. 

M-stereo.ru – это портал, который не оставит равнодушным ни одного аудиофила. Просмотрите каталог нашей продукции, и вы убедитесь, что пришли по правильному адресу! 
