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                           Ландшафтное проектирование: пейзажный стиль

Извилистые дорожки, ведущие «в никуда», заросшие тростником берега декоративных прудов, альпийские горки и расцвеченные крохотными бутонами нарциссов мавританские лужайки, хвойные рощи, высокие купы кудрявых кленов - это все сад в пейзажном стиле. Сад-мечта!
Ландшафтное проектирование в пейзажном стиле представляет дизайнеру практически неограниченные возможности для творчества и фантазии. Планировка сада может быть абсолютно свободной, без фиксированной привязки с дому или другим строениям на участке. Прямые углы и линии в ландшафте либо отсутствуют вовсе, либо выполняются максимально ассиметрично. Искусственные водоемы вписаны в дизайн ландшафта мягкими и свободными контурами, а берега оформляются водной растительностью, цветочными композициями или декоративными каменными сооружениями. Для древесной и кустарниковой растительности сада в пейзажном стиле стрижка не предусматривается, однако кроны могут быть просто аккуратно сформированы.  И если говорить, что ландшафтное проектирование – это технология создания комфортной окружающей природной среды, то пейзажный стиль - как раз то направление ландшафтного дизайна, которое позволяет создавать  поистине уникальные по своей естественности и неповторимые по красоте пейзажи. 

Ландшафтный дизайн в пейзажном стиле – чувственная, естественная красота живой природы во всех своих проявлениях. Тем более что при проектировании участка обязательно учитываются особенности рельефа. Ведь вся концепция сада в пейзажном стиле заключается не в изменении ландшафта в соответствии с задумкой дизайнера, а в гармоничном сочетании особенностей существующего природного рельефа с творческими замыслами человека. 
