Ключевики:

Регистрация БАД

Регистрация пищевых добавок

Регистрация косметики

Регистрация сырья для БАД

Услуги по регистрации БАД

Разработка БАД

Разработка рецептуры БАД

                                              Разработка БАД
Разработка БАД (биологически активных добавок) – процесс длительный и трудоемкий. Как правило, он состоит из 7 основных этапов.

На первом этапе проводится детальный статистический анализ заболеваний населения конкретного региона или страны в целом. На базе полученных данных выявляются основные факторы наиболее распространенных заболеваний. Как правило, одним из ключевых факторов возникновения заболеваний является дефицит биологически активных веществ в организме – ферментов, микро -  и макроэлементов, витаминов.  
 
На втором этапе начинается  разработка рецептуры БАД. 
 
На третьей стадии осуществляется поиск и подбор сырья. Выбранное сырье тщательно проверяется с точки зрения его экологической чистоты и возможных побочных эффектов. Затем проводится регистрация сырья для БАД.
Четвертый этап – создание непосредственно самой БАД и ее проверка на точность рецептуры. Для создания качественного продукта помимо правильно составленной рецептуры требуется еще и точно подобранная технология производства. 
На пятой стадии проводится подбор технологических параметров производства. 
На седьмом этапе проводится клиническая апробация БАД. Здесь становится окончательно ясно, достигнуты ли поставленные в самом начале работы цели. Разработка формы самой БАД (таблетированная, сироп, капли и пр.), упаковки и дизайна продукта далеко не финальная стадия работы. 
Одним из самых важных и трудоемких этапов является регистрация БАД – седьмой этап работы. Регистрация БАД, косметики и пищевых добавок проводится практически идентично. Для регистрации требуется довольно объемный пакет документов и заключений официальных экспертиз. Поэтому производители и разработчики БАДов зачастую предпочитают оплатить специализированным организациям услуги по регистрации БАД, тем самым сэкономить свое время и трудовые ресурсы для создания новых продуктов. 
