Как проверить отношения на прочность?


ПЫЛАН ПИСАНИЯ
1. Вступление (каждый год миллионы пар женятся, связывают себя с другим человеком обязательствами, а нах оно надо, если? Как проверить любовь и обезопасить себя от ошибки и развода. Нет, у меня нет таблетки, после которой у нее на лбу появится надпись «да» или «нет». Не трогай мелочи).
2. Какие у вас цели (говорили ли вы о том, чего хотите от жизни и будущего. Не слишком ли вы разные? В отпуске у вас не возникало конфликтов? Задумайся над тем, насколько вы похожи. Она тащит тебя фотографироваться с дельфинами, а ты любишь лежать на шезлонге. Она хочет на рынок за шляпкой, а ты любишь лежать на шезлонге. Она предлагает записаться на экскурсию, но шезлонги же с собой брать не разрешили). 
3. Останьтесь наедине (на некоторое время уезжайте из города, общайтесь только друг с другом, не берите телефоны и ноутбуки, никакой электроники. Ты поймешь, какая она личность, когда вы будете общаться без помех несколько дней подряд. Получишь ли ты удовольствие от дней, в которых есть только она?)
4. Решение проблем и споров (готова ли она меняться и слушаться, хочется ли тебе меняться ради нее и идти на компромиссы ради вас, уступать, искать пути решения проблем. Я не имею ввиду специально нагонять конфликт и убедиться, что она вполне в состоянии добросить до тебя сковородкой с другого конца кухни. Пропадать от конфликта куда-то в ночь с четверга на воскресенье – тоже не вариант. Вам нужно посмотреть, как этот конфликт будет решаться. Не переборщи, чтобы проверить, а то дойдет до покупки топора, лопаты и непрозрачных полиэтиленовых пакетов).
5. Ни у кого из вас не возникает мыслей о расставании (есть пары, которые ссорятся и доводят все до расставания, потом сходятся. Бывали ли моменты, когда она превращалась в Халка, а ты подумывал, не сбежать ли к чертям? Если вы действительно любите, то вы не решитесь так рисковать и обижать друг друга, заявляя о расставании).
6. Финансовые сложности (если они были, и она с тобой, подбадривала и экономила, то все ок. Если не было, а будут, будь готов к разным вариантам).
7. Решение стать родителями (хочешь ли ты, чтобы твои дети были нее на похожи? Не на тебя, а на нее. Говорили ли вы о детях? Стоит ли их заводить? Представь свою старость).
8. Постель (несовместимость может разрушить брак. Неудовлетворенность может разрушить брак. Недотрах может разрушить брак! Если тебе хочется много секса, а ей – жалкий один раз в день, могут быть проблемы).
9. Выводы и ссылка на воронку.









[bookmark: _GoBack]В прошлой статье ты узнал, как не стать подкаблучником. Сегодня поговорим, как проверить ваши отношения на прочность.
Каждый год миллионы людей женятся. Все ли они будут счастливы? Смешно.
Как не совершить ошибку? Как проверить ваши отношения и обезопасить себя от будущего развода? 
Нет, у меня нет таблетки, после которой у нее на лбу появится надпись «да» или «нет». Придется вслушиваться в себя и всматриваться в нее, пока не примешь решение, готов ли ты прожить с этой девушкой жизнь.
Завоевать ее, покорить и приручить ты сможешь после просмотра моих видеоуроков!
И не трогай мелочи, знаю, ты уже задумался, что у нее не очень красивый животик или ее борщ далек от идеала. Это все херня. Есть куда более важные вещи, о которых я расскажу тебе в этой статье.

7 способов, как проверить отношения на прочность:
1. Сравни ваши цели в жизни.
2. Останьтесь полностью наедине.
3. Как вы решаете проблемы и конфликты?
4. Возникают ли у вас мысли о расставании?
5. Финансовые сложности.
6. Решение стать родителями.
7. Постель.

1. Сравни ваши цели в жизни.
Говорили ли вы с ней о том, чего хотите от жизни и от будущего? Не слишком ли вы разные?
Может, она мечтает до 40 лет путешествовать, а ты присматриваешь милый домик в деревне? 
Возникали ли у вас конфликты в отпуске? Это хороший проверочный период для отношений. Задумайся, насколько вы похожи?
Она тащит тебя фотографироваться с дельфинами, а ты любишь лежать на шезлонге. Она хочет на рынок за шляпкой, а ты любишь лежать на шезлонге. Она предлагает записаться на экскурсию, но шезлонги же с собой брать не разрешили.
Ваша непохожесть в будущем будет только мешать. 

2. Останьтесь полностью наедине.
Мощная проверка. На некоторое время уезжайте из города. Не берите с собой телефоны, ноутбуки и прочие гаджеты. Нет, не выключить и оставить в машине, а не брать вообще! Это две большие разницы. Да, это важно.
Когда у тебя не останется никого для общения, кроме твоей избранницы, ты сможешь внимательнее рассмотреть ее, как личность. Несколько дней рядом будет только она, лес и костер. 
Проверь, будет ли вам весело? Сможете ли вы получать удовольствие от общения друг с другом? Ты уверен, что не захочешь утопиться в местной речке после первых двух суток историй про ее подруг?
Кайфанешь ли ты от дней, в которых есть только она, и ничего больше?

3. Как вы решаете проблемы и конфликты?
Как проходит ваша среднестатистическая ссора? Кто идет на примирение? 
Убедись, что она готова меняться ради тебя, слушаться, искать компромиссы ради вас. Согласен ли ты иногда уступать, решать проблемы и стараться ради нее?
Я не имею в виду специально нагнать конфликт и убедиться, что она вполне в состоянии добросить до тебя сковородкой с другого конца кухни.
Пропадать от ссоры куда-то в ночь с четверга на воскресенье - тоже не вариант. Вам нужно посмотреть, как этот конфликт будет решаться. Это самое важное, и в будущем сильно повлияет на вас.
Но не переборщи с эмоциями, а то дойдет до покупки топора, лопаты и непрозрачных полиэтиленовых пакетов.

4. Возникают ли у вас мысли о расставании?
Есть пары, которые ссорятся, расходятся и сходятся обратно по восемь раз в год. Это малолетские приемчики и такое недопустимо, если вам больше 14 лет.
Бывали ли моменты, когда она в очередной раз превращалась в Халка, а ты подумывал, не сбежать ли к чертям? Уверен, что какая-нибудь ссора не доведет тебя до мысли поискать себе другую девушку?
А она никогда не говорила ничего подобного? Если она заикается о расставании, значит, не дорожит тобой. Все просто. А такую барышню из жизни нужно вычеркивать.
Если вы действительно любите, то не решитесь так рисковать и обижать друг друга словами о расставании.

5. Финансовые сложности.
Когда в денежном вопросе все хорошо - это одна ситуация. Когда бабла нет - другая. Не знаю, бывало ли у тебя такое положение, но безденежье - сильный источник стрессов.
Если твоя девушка была рядом, экономила и поддерживала тебя, когда у вас были финансовые трудности, можешь быть спокоен. Она с тобой по любви, и в другой критический момент тоже будет рядом.
Если такого не было, будь готов даже к тому, что она сольется. Может не прямо сразу, но такое может случиться. 
Или будет истерить и критиковать, психовать и раздражаться. Что не могу то, не купить это, когда уже это кончится, почему ты ничего не делаешь! 
Если ты думаешь, что терпеть такое - это перешагивать через трудности, то ты ошибся. Она не выполняет свою женскую функцию поддержки и помощи, а потому беги.

6. Решение стать родителями.
Говорили ли вы о детях? Стоит ли их заводить? Ты уверен, что она тоже хочет двух мальчиков? Может, в мечтах она завязывает банты на головах пяти маленьких девочек? А ты и не в курсе.
Или вообще не хочет детей, пока ты подумываешь, в какой футбольный клуб лучше записывать сына?
Если ты еще не думал о таком, поговори с ней, и подробно. Может оказаться, что вы расходитесь в желании иметь детей. И тот из вас, кто их хочет, не будет счастлив без карапузов.
Еще один важный момент. Хочешь ли ты, чтобы твои дети были нее на похожи? Не на тебя, а на нее. Есть вероятность, что так оно и будет. Спроси себя.

7. Постель.
Секс - важная часть отношений, в которой все должно быть огонь.
Несовместимость в постели может разрушить брак. Неудовлетворенность может разрушить брак. Недотрах может разрушить брак! 
И если тебе хочется много секса, а ей - несчастный один раз в день, то могут возникнуть проблемы. Имей в виду, что с годами тебе будет хотеться реже, а ей - чаще. Может, где-то на пересечении вы и будете в гармонии.
Но если она - бревно и отказывается с этим что-то делать, тебе лучше поискать другую кандидатуру, кто будет отвечать за твой член до самой смерти.

Прочитал что-то, что тебя обеспокоило? Если это что-то некритичное, не спеши паниковать. Я помогу тебе справиться со всеми проблемами! Записывайся на мои тренинги. А рабочая модель поведения с девушкой есть в моих видеоуроках.

Читай также: 10 признаков счастливых отношений, Когда пора заканчивать отношения, Как заставить девушку вкладывать в тебя?
