Исходный материал:
Понятие подданства и гражданства в дореволюционной России

Вопросы подданства и гражданства поднимались в работах ряда дореволюционных российских ученых. Так, Н.О. Куплеваский следующим образом формулировал сущность подданства: "Подданством или гражданством называется постоянная связь отдельного лица с определенною страною и ее правительством, основанная на обязанности "верности" и "подчинения". Одно подчинение не составляет еще подданнической связи. Подчиняться властям данной страны должны и живущие в ней иностранцы, только обязанность верности, основанная на нравственном долге каждого гражданина, по мере своих сил всячески способствовать благосостоянию государства, отличает подданнические отношения от других случайных отношений".

Ф.Ф. Кокошкин рассматривал эти вопросы применительно к населению как главному элементу государства. Он исходил из того, что люди, которые входят в состав государства, являются прежде всего субъектами, с которыми государство связано известными юридическими отношениями. Поскольку государство является субъектом прав, то это предполагает наличие других субъектов, по отношению к которым оно имеет права и обязанности. Такими субъектами и являются люди, населяющие государственную территорию. Государство имеет по отношению к ним права и обязанности точно так же, как и они по отношению к государству <*>. "Как субъекты обязанностей по отношению к государству, - писал Ф.Ф. Кокошкин, - они называются подданными (subditi, sujets, Unterthane), как субъекты прав по отношению к нему гражданами (cives, citoyens, Staatsburger), так что слова "гражданин" и "подданный" выражают две стороны одного и того же понятия".

Ф.Ф. Кокошкин отмечал, что в широком смысле слова подданными или гражданами являются все лица, находящиеся на государственной территории. Все они подчиняются государственной власти и состоят в юридических отношениях с ней, не исключая и иностранцев, живущих в пределах государства. Но из всей массы граждан в этом широком смысле слова выделяются подданные или граждане в собственном смысле слова. Они состоят по отношению к государству в более тесных отношениях, чем остальные жители государственной территории и имеют такие права и обязанности, каких не имеют эти последние. К подданным в узком смысле слова не относятся прежде всего иностранцы, т.е. подданные другого государства, пребывающие на государственной территории. Их называют "временными" подданными (subditi temporarii). Юридическое положение этих лиц существенно отличается от положения подданных в собственном смысле слова. Иностранец подчиняется государству и имеет публичные права по отношению к нему только потому, что он находится на государственной территории и лишь до тех пор, пока он на ней находится. Подданный же в узком смысле соединен со своим отечеством постоянной личной связью, которая не прекращается и при временном пребывании его за границей. Из этой связи вытекает для него обязанность вернуться на родину по требованию отечественной власти и право на ее дипломатическую защиту от нарушающих его права действий местной власти. Юридическое отличие подданного от иностранца обнаруживается далее и во время пребывания первого в пределах отечества. Хотя в современных культурных государствах различия в правовом положении подданных, с одной стороны, и иностранцев, с другой, постоянно уменьшаются, можно назвать права и обязанности и в настоящее время почти повсюду принадлежащие исключительно подданным. К числу таких прав Ф.Ф. Кокошкин относил так называемые политические права (право участия в осуществлении государственной власти), как, например, избирательные, а также право пребывания на государственной территории (в смысле неприменимости к собственным подданным высылки за границу, меры, еще допускаемой современным правом относительно иностранцев); из обязанностей - воинская повинность.

Ф.Ф. Кокошкин подчеркивал, что фактические основания различия между подданными или гражданами в узком смысле этого слова и остальным населением лежат в действительном или предполагаемом участии первых в той коллективной психической жизни народа, которая создает и поддерживает государство. Подданные, в узком смысле слова, участвуют в образовании и сохранении той общественной психической силы, на которую опирается государственная власть. Поэтому они являются не только отдельными от государства субъектами, вступающими в юридические отношения с ним, но и членами государства, составными элементами государственной личности. Подданные в собственном смысле входят в состав народа, остальные - только в состав населения государства.

"Конечно, нужно сказать, - отмечал Ф.Ф. Кокошкин, - что в этом отношении, как обыкновенно бывает в праве, формальные юридические отношения не всегда совпадают с фактическим положением вещей. Возможно представить, что живущий в стране долгое время иностранец принимает участие в политической жизни страны и фактически входит в состав данного народа; встречаются и, наоборот, лица, лишь числящиеся гражданами того или иного государства, но в действительности ему совершенно чуждые. Но это неизбежное следствие общего характера юридических норм, которые строятся на презумпциях, оправдывающихся лишь в большинстве, но не во всех случаях действительности. По идее же, гражданин или подданный тот, кто участвует в политической жизни страны, и потому является составным элементом государственности личности".

Применительно к населению как к элементу государства рассматривал вопросы подданства и А.А. Жилин. Он был не согласен с теми учеными, которые полагали, что различие между подданными и иностранцами заключается в том, что связь первых с государством имеет юридический, а вторых - фактический характер, усматривал фактический характер связи иностранцев с государством в том, что отношения иностранцев к государству обусловливаются простым фактом пребывания их на территории государства, а также в том, что эти отношения могут быть во всякое время свободно прекращены государством путем высылки иностранцев из пределов государственной территории.

Выполненный  рерайт:
Взгляд на гражданство и подданство глазами российских ученых  в дореволюционный период.

До революции многие российские ученые рассматривали проблемы гражданства и подданства. Н.О. Куплеваский, например, описывал в своих работах подданство или гражданство как устойчивую связь отдельно взятой личности с какой-то конкретной страной и ее властью. Куплеваский считал, что понятие «подданство» опирается на такие явления как «верность» и «подчинение». Однако только подчинения, по его мнению, не было достаточно для подданства, потому что обязанность подчиняться властям страны несут не только подданные, но и иностранцы, проживающие в данной стране. Он считал, что настоящим подданным может считаться только лицо, которое не только подчиняется государству, но и проявляет верность в отношении государства. Под словом «верность» ученый подразумевал, что истинный подданный должен ощущать свой долг перед государством и стремиться улучшить его благосостояние.

Другой ученый дореволюционного периода, Ф.Ф. .Кокошкин, рассматривал подданство и гражданство как явления, тесно связанные с главным составляющим любого государства – людьми, проживающими на его территории. Он был убежден, что люди, проживающие в государстве, и само государство тесно связаны между собой правовыми отношениями. Следовательно, государство имеет права и обязанности по отношению к людям, проживающим в нем, а люди соответственно имеют права и обязанности по отношению к государству. Он полагал, что понятия «подданство» и «гражданство»- это две стороны одной медали. Как подданные, населяющие государство люди  имеют обязанности по отношению к нему, а как граждане  имеют определенные права.

Ф.Ф. Кокошкин рассматривал понятия «подданство» и «гражданство» в узком смысле и в широком. В широком смысле все население страны, на его взгляд, в том числе и иностранцы, могло называться подданными и гражданами этого государства. Но для ученого существовало и более узкое значение слов «подданный» и «гражданин». Сюда уже не входили иностранцы, хотя и проживающие на территории данного государства, однако в то же время являющиеся подданными другого государства. Кокошкин видел разницу между иностранцами и подданными и гражданами в узком значении главным образом в том, что иностранцы, покидающие территорию государства, автоматически теряют с ним какие-либо правовые связи. В отличие от этого «истинные» подданные и граждане сохраняют эту связь даже будучи за пределами своего государства, и могут рассчитывать на определенную дипломатическую защиту своего родного государства в случае нарушения их прав за границей. В то же время, у них остаются их обязательства перед государством, и в случае чего они обязаны, скажем, вернуться на родину по первому же требованию властей своей страны.

Отличия между иностранцами и истинными подданными для ученого Кокошкина была видна и в то время, когда обе эти категории находятся на территории государства. Выявленная Кокошкиным разница заключалась в том, что он выделял определенные права и обязанности, принадлежащие только лишь «настоящим» подданным и гражданам. Только последним, например, предоставляется право избираться и осуществлять государственную власть, право находиться на территории родного государства, или воинская обязанность.

Ученый Кокошкин считал, что еще одно различие «полноценных» граждан и подданных и остальных людей, населяющих государство, заключается в том, что одни участвуют в общей психической жизни народа, а другие - нет. Иными словами, граждане и подданные государства, рассматриваемые в узком смысле, формируют ту социальную психическую силу, которая является основой для государственной власти. Поэтому они не только отдельные элементы, имеющие правовую связь с государством, но и часть государства. В итоге, если рассматривать проблему в узком смысле, то можно сделать вывод, что «настоящие» подданные образуют народ в отдельном государстве, а остальные – это лишь составляющая населения данного государства.

Однако Ф.Ф. Кокошкин не исключает того, что живущий длительное время на территории страны иностранец может принимать даже более активное участие в политической или иной жизни государства, чем «истинный» гражданин. Эта ситуация аналогична той, когда официальные правовые отношения далеки от реальной ситуации. Однако, считает ученый, это  исключение из правил.

На стороне ученых, считающих население частью государства, был также А.А.Жилин. Ученый не поддерживал тех, кто утверждал, что связь между иностранцами и государством - фактическая, а гражданами и государством - юридическая. Он был убежден, что во всех развитых странах отношения между государством и иностранцами носят правовой характер. Фактическая связь в таких отношениях возникает лишь по причине того, что иностранцы просто пребывают на территории государства и что власти этого государства легко могут прекратить такие отношения и свободно выслать иностранца за пределы территории страны.
