Исходная статья:

Юридические аспекты управления холдингом

 При расширении деятельности компании зачастую образуют дочерние общества, что позволяет руководителям решать многие из стоящих перед ними проблем. В то же время эффективность использования подобной структуры может быть практически сведена к нулю из-за неправильного выбора модели управления вновь образованным холдингом. Законодательство допускает использование четырех управленческих органов: 

   · общее собрание акционеров (участников); 
   · Совет директоров; 
   · единоличный исполнительный орган (директор, генеральный директор); 
   · коллегиальный исполнительный орган (правление, дирекция).
 
         Единой, подходящей для всех компаний, модели управления холдингом не существует. Выбор конкретной модели управления в рамках холдингового образования зависит от целого ряда факторов:
 
   · структуры капитала дочерних обществ; 
   · вида их интеграции в рамках холдинговой компании (вертикальная или горизонтальная интеграция); 
   · географического расположения. 
   Одна из задач материнской компании — определение структуры органов управления дочернего общества, а также распределение полномочий. 
Рерайт:           Особенности структуры управления холдингом
Нередко, развиваясь, компании образуют дочерние общества с целью решить многочисленные проблемы, возникшие перед ними. Однако неверно выбранная тактика управления только что созданным холдингом может практически свести на нет эффект от использования данной системы. Согласно законодательству, в системе управления холдингом могут применяться четыре органа управления, а именно: общее собрание акционеров (участников), совет директоров, единоличный исполнительный орган в лице директора или генерального  директора, и коллегиальный исполнительный орган, который может именоваться как правление либо дирекция.
Универсальной системы управления холдингом нет, причем на выбор способа организации работы холдинга влияют многие факторы, такие как: структура капитала дочерних обществ, вид интеграции дочерних обществ в холдинге (вертикальная или горизонтальная), географическое местоположение. 
В задачу головной компании входит раздел полномочий и определение структуры органов управления дочерним обществом.
