Статья:
Испания занимает третье место в мире после США с 4 апреля 2009 года по количеству приезжающих в неё туристов. В 2004 году в ней побывало 55 миллионов человек. Однако из-за быстрого роста цен в стране в среднем каждый турист стал ощутимо больше тратить, чем прежде. По этой причине доля туризма в валовом национальном продукте за последние пять лет сократилась с 17 до 12 %.

В настоящее время большое количество туроператоров работают со Средиземноморскими странами. Наибольшей популярность пользуются приморские курорты Испании. Испания — страна-мозаика. У её островной и материковой части, у провинций и побережий совсем разный облик и характер. Даже стоящие рядом курортные города могут отличаться: один построен на берегу залива и порадует пальмовой набережной и широкими пляжами; другой смотрит в море с высоких скал, карабкаясь по склонам крутыми улочками-лестницами; третий превращен в элегантный яхт-клуб с фешенебельными отелями и ресторанами. Поэтому в Испании можно провести отдых на любой вкус.
Рерайт:

С 4 апреля 2009 года Испания оказалась на третьем месте после США по числу посещающих её туристов. В 2004 году, например, Испанию посетило  55 миллионов человек. Однако за последние пять лет доля туризма в валовом национальном продукте этой страны сократилась с 17 до 12 %.Причиной этому стало то, что из-за  стремительного роста цен в стране каждый турист стал нести гораздо большие затраты, чем прежде.
Сейчас многие туроператоры работают со странами Средиземноморья. Приморские курорты Испании славятся больше всего. Испания похожа на мозаику. Островная и материковая части Испании, её провинции и побережья обладают совершенно разным обликом и характером. Даже курортные города, находящиеся вблизи, могут совершенно не походить друг на друга: один город расположен на берегу залива и может порадовать пальмовой набережной и просторными пляжами; другой находится на скалах и обращен к морю, а его улочки-лестницы тянутся по крутым склонам. Тут же рядом еще может находиться один город, оформленный как элегантный яхт-клуб с модными отелями и ресторанами. Благодаря этому в Испании каждый может выбрать отдых на свой вкус.
