Тимбилдинг для мозгов и company
Программа:
 «Чемпионат Тик-так»
Необычная форма для корпоратива, но действенная, результат которой не  заставит долго ждать. Наш тренинг-менеджер проведет занятие – мастер- класс, в ходе которого раскроет потенциал вашего мозга. Данный вариант  отлично подойдёт для менеджеров по продажам, эвент-менеджеров,  организаторов мероприятий, креативных отделов и пр.
Вас ждут упражнения по направлениям:
· Реакции,
· Импровизация,
· Воображение,
· Оценка ситуации,
· Творчество,
· Работа в команде.
Руководители коллективов могут быть как участниками, так и  наблюдателями всего процесса, что даст гигантское количество информации о сотрудниках компании.
«Купи себе мозг»
Самая свежая новинка среди наших программ интеллектуального тимбилдинга! Программа «Купи себе мозг»  отличается своей непредсказуемостью, ведь к финалу команда  может прийти совершенно другим составом, чем на старте!
В ходе игры командам будут задаваться вопросы.  Правильный ответ, который принесет не только  долгожданные очки, но и деньги! Да! Деньги!
Заработав определенную сумму, вы можете «купить себе мозг», т.е. любого участника из другой команды! Но  помните, что и у вас могут выкупить  вашего лидера или сумасшедшего гения! Самому мозговитому участнику, которого  выкупили,    вручается    особенная  шапка «Мегамозг».
«Гранит науки»
[bookmark: _GoBack]Интеллектуальная игра с включением спортивного этапа. В ходе викторины придется отвечать на вопросы, расшифровывать слова, разгадывать коды, составлять слова и пр. Вы будете зарабатывать не что иное, как ВРЕМЯ. После каждого этапа викторины буду подсчитываться заработанные вами секунды и, ровно на столько, одного из участников игры будут допускать на спец. территорию алхимиков, где и хранится тот самый гранит науки. За отведенное время вы должны найти и набрать как можно больше камней, после чего они взвешиваются. В финале победит та команда, вес камней которой будет больше всего.
