ИСХОДНИК
Подведомственность дел арбитражному суду,

основные критерии и виды

Процессуальные нормы о подведомственности устанавливают, какие споры подлежат рассмотрению в арбитражном суде. Подведомственность определяет механизм, позволяющий через характеристику правовых споров и иных дел разграничить, распределить дела между различными органами, в том числе между арбитражными судами и судами общей юрисдикции

Общие правила о подведомственности дел арбитражному суду установлены ст. 27 АПК, согласно которой арбитражному суду подведомственны дела по экономическим спорам и другие дела, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности.

Основными критериями, определяющими подведомственность дел арбитражному суду, если иное не установлено законом или АПК, в совокупности являются:

а) характер спорного правоотношения;

б) субъектный состав участников спора.

Характер спорного правоотношения определяется сущностью взаимоотношений спорящих сторон, а субъектный состав участников спора связывается с наличием определенного правового статуса.

Однако экономическое содержание спора, характеризующее спорное правоотношение, может выступать в ряде случаев основным критерием подведомственности.

Так, согласно п. 5 Постановления Пленума Высшего Арбитражного Суда РФ от 9 декабря 2002 N 11 "О некоторых вопросах, связанных с введением в действие Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации" <24> дела по спорам о создании, реорганизации и ликвидации, а также по спорам об отказе в государственной регистрации, уклонении от государственной регистрации других организаций (некоммерческих организаций, в том числе общественных объединений и организаций, политических партий, общественных фондов, религиозных объединений и др.), не имеющих в качестве основной цели своей деятельности извлечение прибыли, не подлежат рассмотрению арбитражными судами.

Субъектами споров, подведомственных арбитражному суду, согласно ч. 2 ст. 27 АПК могут быть:

а) организации, являющиеся юридическими лицами;

б) граждане - индивидуальные предприниматели;

в) Российская Федерация, субъекты Российской Федерации, муниципальные образования, государственные органы, органы местного самоуправления, иные органы, должностные лица;

г) образования, не имеющие статуса юридического лица;

д) граждане, не имеющие статуса индивидуального предпринимателя;

е) российские организации, граждане Российской Федерации, а также иностранные организации, международные организации, иностранные граждане, лица без гражданства, осуществляющие предпринимательскую деятельность, организации с иностранными инвестициями, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации.

Характер спорного правоотношения как критерий подведомственности проявляется в том, что согласно АПК арбитражный суд осуществляет правосудие путем разрешения экономических споров и иных дел, отнесенных к его компетенции самим АПК и другими федеральными законами.

К экономическим спорам, разрешаемым арбитражным судом, относятся две группы споров:

1) экономические споры, возникающие из гражданских правоотношений (ст. 28 АПК);

2) экономические споры, возникающие из административных и иных публичных правоотношений (ст. 29 АПК).

1-я группа экономических споров рассматривается в порядке искового производства, к ней, в частности, относятся споры:

- о разногласиях по договору;

- об изменении или расторжении договоров;

- о неисполнении или ненадлежащим исполнении обязательств;

- о признании права собственности;

- об истребовании собственником или иным законным владельцем имущества из чужого незаконного владения;

- о возмещении убытков.

2-я группа экономических споров рассматривается в порядке административного судопроизводства, к ней, в частности, относятся споры:

- об оспаривании нормативных правовых актов, затрагивающих права и законные интересы заявителя в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности, если федеральным законом их рассмотрение отнесено к компетенции арбитражного суда;

- об оспаривании ненормативных правовых актов органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, решений и действий (бездействия) государственных органов, органов местного самоуправления, иных органов и должностных лиц, затрагивающих права и законные интересы заявителя в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности;

- об административных правонарушениях, если федеральным законом их рассмотрение отнесено к компетенции арбитражного суда;

- о взыскании с организаций и граждан, осуществляющих предпринимательскую и иную экономическую деятельность, обязательных платежей, санкций, если федеральным законом не предусмотрен иной порядок их взыскания;

- другие дела, возникающие из административных и иных публичных правоотношений, если федеральным законом их рассмотрение отнесено к компетенции арбитражного суда.

В порядке особого производства арбитражные суды рассматривают дела, возникающие из гражданских правоотношений, - об установлении фактов, имеющих юридическое значение для возникновения, изменения и прекращения прав организаций и граждан в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности (ст. 30 АПК).

Вышеуказанные категории споров относятся к общей подведомственности дел, отнесенных арбитражным судам, поскольку при решении вопроса об отнесении дел к подведомственности арбитражных судов оба критерия (характер спорного правоотношения и субъектный состав участников спора) учитываются в совокупности.

К специальной подведомственности дел арбитражным судам, при рассмотрении которых субъектный состав не имеет значения, в силу закона отнесены споры, указанные в п. п. 2 - 5 ч. 1 ст. 33 АПК:

а) о создании, реорганизации и ликвидации организаций;

б) об отказе в государственной регистрации, уклонении от государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей;

в) споры между акционером и акционерным обществом, участниками иных хозяйственных товариществ и обществ, вытекающие из деятельности хозяйственных товариществ и обществ, за исключением трудовых споров;

г) о защите деловой репутации в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности.

Несмотря на то что производственные и потребительские кооперативы являются юридическими лицами, дела по спорам между этими кооперативами и их членами подведомственны судам общей юрисдикции, поскольку указанные кооперативы не являются хозяйственными товариществами или обществами (п. 5 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 20 января 2003 г. N 2 "О некоторых вопросах, возникших в связи с принятием и введением в действие Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации").

Заявление, принятое арбитражным судом к своему производству с соблюдением правил подведомственности, должно быть рассмотрено им по существу, даже если в дальнейшем к участию в деле будет привлечен гражданин, не имеющий статуса индивидуального предпринимателя, в качестве третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований относительно предмета спора (ч. 4 ст. 27 АПК).

Если объединяются несколько связанных между собой требований, одни из которых подведомственны суду, другие - арбитражному суду, все требования подлежат рассмотрению в суде общей юрисдикции (п. 1 совместного Постановления Пленумов Верховного Суда РФ и Высшего Арбитражного Суда РФ от 18 августа 1992 г. N 12/12 "О некоторых вопросах подведомственности дел судам и арбитражным судам").

Если дело не подведомственно арбитражному суду, производство по делу подлежит прекращению (п. 1 ч. 1 ст. 150 АПК).

Производство по делу также подлежит прекращению по мотиву неподведомственности в случае, если при рассмотрении спора выяснится необходимость привлечения в силу закона (ч. 2 ст. 46 АПК) в качестве надлежащего ответчика или второго ответчика гражданина, не являющегося индивидуальным предпринимателем.

По соглашению сторон спор, возникший из гражданских правоотношений и подведомственный арбитражному суду, до принятия судом первой инстанции судебного акта по существу может быть передан на рассмотрение третейского суда (ч. 6 ст. 4 АПК).

Это означает, что спор, возникший из административных или иных публичных правоотношений, на рассмотрение третейского суда передан быть не может.

§ 2. Подсудность дел арбитражным судам

Подсудность - институт, регулирующий относимость подведомственных арбитражным судам дел к ведению конкретных судов данной судебной системы для рассмотрения по первой инстанции.

Подсудность как институт процессуального права позволяет разграничить подведомственные арбитражным судам дела между различными звеньями системы арбитражных судов.

В арбитражном процессе в основном существует два вида подсудности - родовая и территориальная.

Родовая подсудность позволяет в зависимости от категории спора разграничить компетенцию между арбитражными судами различных уровней. Критерием родовой подсудности является предмет спора.

В основном все споры, подведомственные арбитражным судам, рассматриваются в первой инстанции арбитражными судами субъектов Российской Федерации (ч. 1 ст. 34 АПК), за исключением тех дел, которые прямо отнесены к подсудности Высшего Арбитражного Суда РФ, выступающего в данном случае в качестве суда первой инстанции.

В соответствии с ч. 2 ст. 34 АПК в качестве суда первой инстанции ВАС РФ рассматривает дела:

а) об оспаривании нормативных правовых актов Президента РФ, Правительства РФ, федеральных органов исполнительной власти, затрагивающих права и законные интересы в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности;

б) об оспаривании ненормативных правовых актов Президента РФ, Совета Федерации и Государственной Думы Федерального Собрания РФ, Правительства РФ, не соответствующих закону и затрагивающих права и законные интересы в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности;

в) экономические споры между Российской Федерацией и субъектами Российской Федерации и экономические споры между субъектами Российской Федерации.

Территориальная подсудность является основой разграничения компетенции арбитражных судов одного уровня в зависимости от места рассмотрения спора.

Территориальная подсудность согласно АПК может быть:

а) общей;

б) альтернативной;

в) договорной;

д) исключительной.

Согласно правилу общей подсудности иск предъявляется в арбитражный суд субъекта Российской Федерации по месту нахождения или месту жительства ответчика (ст. 35 АПК). При этом местом нахождения организации, учреждения является место его государственной регистрации в качестве юридического лица, на что указывается в свидетельстве о государственной регистрации и учредительных документах. Правило общей подсудности применяется, когда не установлены иные правила определения подсудности.

Статья 36 АПК закрепляет альтернативную подсудность, которая означает, что истцу предоставляется возможность выбора по своему усмотрению того арбитражного суда, в который он намерен обратиться за защитой своего права.

Так, иск к ответчику, место нахождения которого неизвестно, может быть предъявлен в арбитражный суд по месту нахождения его имущества или по его последнему известному месту нахождения или месту жительства в Российской Федерации.

Иск к ответчикам, находящимся на территории разных субъектов РФ, предъявляется в арбитражный суд по выбору истца по месту нахождения или месту жительства одного из ответчиков.

Иск к ответчику, находящемуся или проживающему на территории иностранного государства, может быть предъявлен в арбитражный суд по месту нахождения на территории Российской Федерации имущества ответчика.

Иск, вытекающий из договора, в котором указано место его исполнения, может быть предъявлен также в арбитражный суд по месту исполнения договора.

Иск к юридическому лицу, вытекающий из деятельности его филиала, представительства, расположенных вне места нахождения юридического лица, может быть предъявлен в арбитражный суд по месту нахождения юридического лица или его филиала, представительства.

Иски о возмещении убытков, причиненных столкновением судов, о взыскании вознаграждения за оказание помощи и спасание на море могут предъявляться в арбитражный суд по месту нахождения судна ответчика или порта приписки судна ответчика либо по месту причинения убытков.

Правила о договорной подсудности позволяют сторонам по соглашению изменить общую и альтернативную подсудность (ст. 37 АПК). Однако закон не допускает изменение исключительной подсудности, а также подсудности Высшего Арбитражного Суда РФ.

Исключительная подсудность исключает возможность выбора истцом подсудности по своей воле или желанию либо по соглашению сторон - это установлено законом для рассмотрения определенной категории споров. В основе определения исключительной подсудности лежит предмет требования, специфика которого предопределяет место рассмотрения спора.

Так, согласно ст. 38 АПК иски о правах на недвижимое имущество предъявляются в арбитражный суд по месту нахождения этого имущества.

К искам о правах на недвижимое имущество относятся, в частности: иски об истребовании имущества из чужого незаконного владения, об устранении нарушений права, не связанных с лишением владения, об установлении сервитута, о разделе имущества, находящегося в общей собственности, о признании права, об установлении границ земельного участка, об освобождении имущества от ареста. Если недвижимое имущество, о правах на которое возник спор между Российской Федерацией и субъектами Российской Федерации, между субъектами Российской Федерации, закреплено на вещном праве за иными лицами или находится в их фактическом владении, спор о правах на такое имущество подлежит рассмотрению арбитражным судом субъекта Российской Федерации (п. п. 1, 2 Постановления Пленума Высшего Арбитражного Суда РФ от 12 октября 2006 г. N 54 "О некоторых вопросах подсудности дел по искам о правах на недвижимое имущество").

Иски о правах на морские и воздушные суда, суда внутреннего плавания, космические объекты предъявляются в арбитражный суд по месту их государственной регистрации.

Иск к перевозчику, вытекающий из договора перевозки, в том числе в случае, если перевозчик является одним из ответчиков, предъявляется в арбитражный суд по месту нахождения перевозчика.

Заявление о признании должника банкротом подается в арбитражный суд по месту нахождения должника.

Заявление об установлении фактов, имеющих юридическое значение, подается в арбитражный суд по месту нахождения или месту жительства заявителя, за исключением заявления об установлении фактов, имеющих юридическое значение для возникновения, изменения или прекращения прав на недвижимое имущество, которое подается в суд по месту нахождения недвижимого имущества.

Заявление об оспаривании решений и действий (бездействия) судебного пристава-исполнителя подается в арбитражный суд по месту нахождения судебного пристава-исполнителя.

Заявления по спорам между российскими организациями, осуществляющими деятельность или имеющими имущество на территории иностранного государства, подаются в арбитражный суд по месту государственной регистрации на территории Российской Федерации организации-ответчика.

Заявления по спорам между российскими организациями, осуществляющими деятельность или имеющими имущество на территории иностранного государства и не имеющими государственной регистрации на территории Российской Федерации, подаются в Арбитражный суд Московской области.

Заявления об оспаривании решения третейского суда и о выдаче исполнительного листа на принудительное исполнение решения третейского суда подаются в арбитражный суд субъекта Российской Федерации, на территории которого принято решение третейского суда.

Заявление о признании и приведении в исполнение решений иностранных судов и иностранных арбитражных решений подается стороной, в пользу которой состоялось решение иностранного суда, в арбитражный суд субъекта Российской Федерации по месту нахождения или месту жительства должника либо, если место нахождения или место жительства должника неизвестно, по месту нахождения имущества должника.

Встречный иск независимо от его подсудности предъявляется в арбитражный суд по месту рассмотрения первоначального иска.

Дело, принятое арбитражным судом к своему производству с соблюдением правил подсудности, должно быть рассмотрено им по существу, хотя бы в дальнейшем оно стало подсудным другому арбитражному суду (ст. 39 АПК).

Арбитражный суд передает дело на рассмотрение другого арбитражного суда того же уровня в случае, если:

- ответчик, место нахождения или место жительства которого не было известно ранее, заявит ходатайство о передаче дела в арбитражный суд по месту его нахождения или месту жительства;

- обе стороны заявили ходатайство о рассмотрении дела по месту нахождения большинства доказательств;

- при рассмотрении дела в суде выяснилось, что оно было принято к производству с нарушением правил подсудности;

- после отвода одного или нескольких судей либо по другим причинам невозможно сформировать состав суда для рассмотрения данного дела и в других случаях.

В случае, когда арбитражный суд, которому подсудно дело, является по нему стороной, решение вопроса о передаче дела в другой суд возлагается на вышестоящий суд (п. 3 мотивировочной части Определения Конституционного Суда РФ от 2 марта 2006 г. N 22-О <31>).

О передаче дела на рассмотрение другого арбитражного суда выносится определение, которое обжалованию не подлежит.

Дело, направленное из одного арбитражного суда в другой, должно быть принято к рассмотрению судом, в который оно направлено. Споры о подсудности между арбитражными судами в Российской Федерации не допускаются.

Следует отметить, что в определении, на основании которого дело для рассмотрения передается из одного арбитражного суда в другой, должны быть указаны основания (обстоятельства), по которым дело не может быть рассмотрено в данном арбитражном суде.

На схеме 5 обобщены данные о подведомственности и подсудности дел арбитражному суду.

РЕРАЙТ
Дела, подведомственные арбитражным судам, их основные виды, критерии

Подведомственность дел установлена ст.27 Арбитражного процессуального Кодекса РФ. Под «подведомственностью» подразумевается механизм, посредством которого судебные дела распределяются между судами разных юрисдикций: общими, арбитражными и другими. Разграничение правовых споров осуществляется в соответствии с их характеристикой. В частности, в арбитражных судах рассматриваются дела по спорам, относящимся к сфере предпринимательской, экономической деятельности субъектов спорных правоотношений.

Состав субъектов спорного правоотношения и содержание последнего – главный совокупный критерий, влияющий на установление подведомственности дел арбитражному суду. Отступления от этого принципа допускаются в случаях, когда они установлены АПК РФ либо другим законодательным актом.  При этом каждый из участников спорного правоотношения должен обладать установленным законом правовым статусом, а характер спора – вытекать из содержания взаимоотношений таких участников.

Часто основным критерием при определении подведомственности спора выступает именно его экономическое содержание. Подтверждением тому является Постановление Пленума ВАС РФ № 11 от 09.12.02 «О некоторых вопросах, связанных с введением в действие Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации», пунктом 5 которого установлен перечень дел, не подлежащих рассмотрению в порядке арбитражного судопроизводства. К ним, в частности, относятся споры, возникшие в результате отказа либо уклонения от государственной регистрации некоммерческих организаций, к которым относятся политические партии, общественные организации, фонды, религиозные объединения; споры, возникающие в процессе создания, реорганизации, ликвидации таких образований и прочие. Указанные дела не подведомственны арбитражным судам, поскольку извлечение прибыли – один из важнейших экономических показателей – не является целью деятельности подобных организаций и споры, в большей части, не имеют экономического характера.

Согласно ст.27 (ч.2) АПК РФ субъектами арбитражных споров могут быть:

1) юридические лица и не имеющие статуса юридического лица образования;

2) физические лица – предприниматели и не являющиеся индивидуальными предпринимателями граждане;

3) субъекты государства, а именно: Российская Федерация и ее субъекты, муниципальные организации, органы государственной власти и местного самоуправления, прочие государственные органы и их должностные лица;

4) если иное не установлено международными договорами, в которых участвует Российская Федерация, при условии осуществления предпринимательской деятельности к субъектам относят иностранных граждан и лиц без гражданства; российские, иностранные, международные организации и организации с иностранными инвестициями.

Все споры, рассматриваемые арбитражным судом, подразделяют на две категории. 

К первой согласно ст.28 АПК РФ относятся возникающие из гражданских правоотношений экономические споры, рассматриваемые в порядке искового производства и возникающие в процессе заключения, изменения, исполнения и расторжения договоров; в результате неисполнения либо исполнения обязательства ненадлежащим образом; в спорах о праве собственности (признание права, истребование имущества из чужого незаконного владения, устранение препятствий в пользовании имуществом) и о возмещении убытков.

Ко второй согласно ст.29 АПК РФ относятся споры, вытекающие из публично-правовых, административных правоотношений и рассматриваемые в порядке административного судопроизводства. Такие дела касаются оспаривания нормативно-правовых либо ненормативных правовых актов государственных органов Российской Федерации и ее субъектов, органов местного самоуправления; решений, действий или бездействия государственных органов, иных органов и должностных лиц, если такие акты, решения или действия нарушают права и законные интересы субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности. Рассмотрение арбитражным судом подобных дел прямо предусмотрено федеральным законодательством. Кроме того, к делам указанной категории федеральный закон относит дела об административных правонарушениях, о взыскании с субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности обязательных платежей, наложении санкций и прочие аналогичные дела.

Отдельно кодекс регулирует рассмотрение дел в порядке особого производства – ст.30 АПК РФ. В данном процессе рассматриваются дела об установлении фактов, имеющих юридическое значение. Возникают они в гражданских правоотношениях и касаются возникновения, изменения и прекращения прав граждан и организаций в сфере экономической деятельности.

 Выше описаны категории споров, относящиеся к общей подведомственности дел, включенных в компетенцию арбитражных судов, собственно, АПК РФ и иным федеральным законодательством, в которых характер спорного правоотношения влияет на осуществление арбитражным судом правосудия путем урегулирования экономических споров. При этом состав субъектов спора носит является определяющим признаком для выявления подведомственности.
Однако существует и специальная подведомственность, отличающаяся по критериям от общей тем, что при рассмотрении  экономических споров может не иметь значения состав участников спорного правоотношения.

Так, ст.33 АПК РФ (ч.1, п.п.2-5) к делам специальной подведомственности относятся споры:

· о создании, реорганизации и ликвидации организаций;

· об отказе либо уклонении от государственной регистрации юридических лиц или индивидуальных предпринимателей;

· возникающие между хозяйственными обществами и их участниками либо между участниками хозяйственных обществ и товариществ (кроме трудовых споров);

· о защите деловой репутации в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности.

В то же время, судебная практика содержит примеры, когда споры, подобные перечисленным, не относят к компетенции арбитражных судов. Данному вопросу посвящен п.5 Постановления Пленума Верховного суда РФ № 2 от 20.01.03 «О некоторых вопросах, возникших в связи с принятием и введением в действие Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации».  Здесь рассмотрен случай с производственными и потребительскими кооперативами, которые хоть и отнесены по своему статусу к юридическим лицам, однако споры между ними и их членами включаются в подведомственность судов общей юрисдикции. Основание: производственные и потребительские кооперативы не являются хозяйственными обществами и товариществами.

Принятое к  производству заявление должно быть рассмотрено арбитражным судом даже в том случае, если в процессе рассмотрения дела к нему будет привлечен гражданин, не являющийся индивидуальным предпринимателем. Рассмотрение дела по правилам АПК РФ (ст.27, ч.4) в данной ситуации возможно только в том случае, если такой гражданин участвует в деле как третье лицо, не заявляющее самостоятельных требований на предмет спора.  Если же в в процессе рассмотрения спора выяснится, что в силу закона (ст.46 АПК РФ, ч.2)  в дело должен быть привлечен надлежащий ответчик – гражданин, не являющийся предпринимателем, дело должно быть прекращено по причине неподведомственности на основании ст.46 АПК РФ, ч.2.

В общем случае производство по делу, не подведомственному арбитражному суду, подлежит прекращению по основаниям ст.150 АПК РФ, ч.1, п.1. В тех случаях, когда судом объединены несколько связанных между собой требований, но хотя бы одно из них не подведомственно арбитражному суду, спор должен быть передан на рассмотрение в суд общей юрисдикции. Этой точки зрения придерживается и Пленум Верховного Суда РФ, и Высший Арбитражный суд РФ – изложена она в совместном постановлении от 18.08.92 № 12/12 «О некоторых вопросах подведомственности дел судам и арбитражным судам».

Закон допускает (ст.4 АПК РФ, ч.6) передачу спора на рассмотрение третейского суда при наличии соответствующего соглашения сторон, если спор возник из гражданских правоотношений и отнесен к компетенции арбитражного суда. Такая передача возможна в любой момент до принятия судом первой инстанции окончательного решения по существу.

Передача спора, возникшего из публично-правовых, административных правоотношений, на рассмотрение третейского суда действующим законодательством не допускается.

§ 2. Подсудность дел арбитражным судам

Под “подсудностью”, по общему правилу, понимают систему территориального отнесения дел, подведомственных арбитражным судам, к ведению соответствующих учреждений судебной системы, рассматривающих дела в первой инстанции.

Подсудность бывает двух видов.

Родовая подсудность разграничивает компетенцию судов разных уровней. Здесь в качестве критерия выступает предмет спора. К компетенции арбитражных судов, рассматривающих подведомственные им дела в первой инстанции, относят практически все споры (ст.34 АПК РФ, ч.1). Исключение составляют споры, прямо отнесенные частью 2 ст.34 АПК РФ к подсудности Высшего Арбитражного суда РФ как первой инстанции. Это дела, в которых восстановление нарушенных прав и законных интересов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности происходит путем:

· оспаривания нормативно-правовых и ненормативных актов, изданных Президентом РФ, Правительством  РФ,  нормативно-правовых актов федеральных органов исполнительной власти;

· оспаривания ненормативных правовых актов Совета Федерации и Государственной Думы Федерального Собрания РФ, не соответствующих закону;

· рассмотрения экономических споров между субъектами Российской Федерации либо между ними и, собственно, Российской Федерацией.

Второй вид подсудности – территориальная. По принципу территориальной подсудности разграничивается компетенция между арбитражными судами одного уровня. В качестве критерия выступает место рассмотрения спора. 

АПК РФ рассматривает такие подвиды территориальной подсудности:

· общая;

· альтернативная;

· договорная;

· исключительная.

По принципу общей подсудности, установленному ст.35 АПК РФ, иск может (или должен) быть предъявлен в арбитражный суд субъекта РФ по месту нахождения или месту жительства ответчика. Местом нахождения организации принимается место его государственной регистрации как юридического лица. Определяется место нахождения юридического лица согласно данным свидетельства о его государственной регистрации; кроме того, оно отражено в учредительных документах. Если иных правил определения подсудности законом не установлено, применяются правила общей подсудности.

Альтернативная подсудность определяется ст.36 АПК РФ как предоставление истцу права выбора арбитражного суда, в который он может обратиться с исковым заявлением о защите своего права или законного интереса, по своему усмотрению. Примером такой ситуации может служить предъявление иска к ответчику, место нахождения которого заранее истцу не известно. В таком случае истец может выбрать: иск подается в арбитражный суд  по последнему, известному месту нахождения или месту жительства ответчика на территории Российской Федерации либо по месту нахождения его имущества.

Если иск предъявляется к нескольким ответчикам и находятся они на территории разных субъектов Российской Федерации, то право истца – подать исковое заявление в арбитражный суд по месту нахождения (месту жительства) одного из ответчиков.

Предъявляя иск, вытекающий из деятельности филиала или представительства юридического лица (ответчика), истец имеет право подать заявление в арбитражный суд по месту нахождения самого юридического лица либо в арбитражный суд по месту нахождения филиала или представительства – в случаях, когда такой филиал или представительство расположены на территории субъекта РФ, отличного от субъекта РФ, где находится юридическое лицо.

Истец вправе уклонится от правила общей подсудности и подать иск по месту исполнения хозяйственного договора, если в таком договоре указано место его исполнения.

Возмещение убытков, причиненных вследствие столкновения судов, а также взыскание денежных средств за оказание помощи и спасание на море может происходить посредством предъявления иска в арбитражный суд по месту нахождения судна ответчика либо по месту нахождения порта, к которому такое судно приписано, либо по месту причинения убытков.

Если ответчик находится или проживает за пределами Российской Федерации, иск может быть предъявлен в арбитражный суд по месту нахождения его имущества на территории РФ.

Ст.37 АПК РФ регулирует вопросы применения договорной подсудности – когда стороны спора заключают соглашение об изменении общей или альтернативной подсудности. В этом случае существует два исключения: не допускается изменение подсудности дел, входящих в компетенцию Высшего Арбитражного Суда РФ; нельзя также изменить подсудность исключительную.

В свою очередь, исключительная подсудность (ст.38 АПК РФ) лишает истца права выбирать подсудность по своему желанию или по соглашению сторон. Исключительная подсудность применяется только в отношении четко определенной законом категории дел. В основу применения исключительной подсудности положен принцип оценки предмета требования, характеристика которого заранее определяет территориальную относимость рассмотрения спора.

Исключительная подсудность применяется в спорах о правах на недвижимое имущество: признание права, истребование имущества из чужого незаконного владения, устранение препятствий в пользовании, освобождении из-под ареста, раздел имущества, находящегося в общей собственности, установление границ земельного участка либо сервитута и прочее. Такие споры рассматриваются не иначе как арбитражным судом по месту нахождения недвижимого имущества. Если спор о праве на это имущество  возник между субъектами Российской Федерации либо между Российской Федерацией и ее субъектами, а это имущество на вещных правах закреплено за третьими лицами или фактически находится у них во владении, дело относительно прав на указанное имущество рассматривается арбитражным судом субъекта РФ. Подтверждением тому служат и п.п.1.2. Постановления Пленума ВАС РФ № 54 от 12.10.06 «О некоторых вопросах подсудности дел по искам о правах на недвижимое имущество».
По месту государственной регистрации космических объектов, морских судов и судов внутреннего плавания, объектов воздушного транспорта подаются и рассматриваются иски, связанные с правами на них.

К перевозчику, в случае когда перевозчик привлекается в дело в качестве ответчика в связи предъявлением требования, связанного с исполнением договора перевозки, иск предъявляют  в арбитражный суд по месту его нахождения.

Для возбуждения дела о признании банкротом субъекта предпринимательства заявление должно быть подано по месту нахождения должника.
Арбитражный суд по месту нахождения или месту жительства заявителя рассматривает дела об установлении фактов, имеющих юридическое значение.  Исключение составляют дела, в которых такие факты устанавливаются в отношении недвижимого имущества (в целях возникновения, изменения или прекращения прав на него) – такие иски подаются в арбитражный суд по месту  нахождения недвижимости.
По месту нахождения судебного пристава-исполнителя возбуждаются и рассматриваются дела об оспаривании его решений и действий либо бездействия.
Для рассмотрения спора между российскими организациями, владеющими имуществом либо ведущими хозяйственную деятельность за пределами Российской Федерации, заявление должно быть подано в арбитражный суд по месту их государственной регистрации. Если же такие организации, по тем или иным причинам, не имеют государственной регистрации в РФ, дело будет рассмотрено в Арбитражном суде Московской области.
Оспорить решение третейского суда, подать заявление о выдаче исполнительного листа на принудительное исполнение его решения можно только в том арбитражном суде субъекта РФ, на территории которого действовал и принял решение третейский суд.

С целью признания и исполнения решения иностранного суда заинтересованная сторона (в пользу которой такое решение вынесено) подает соответствующее заявление в арбитражный суд субъекта РФ по месту нахождения должника либо по месту его жительства. Если стороне, подавшей заявление, место нахождения/жительства должника неизвестно, дело будет рассмотрено судом, в зоне действия которого находится имущество должника.

Что касается встречного иска, то такой иск может быть предъявлен только в тот арбитражный суд, который рассматривает иск первоначальный. Вопрос подсудности, собственно, встречного иска в данном случае значения не имеет.

В отличие от подведомственности, относительно подсудности существует следующее правило: если иск принят арбитражным судом, возбуждено производство по делу, соблюдены правила подсудности, то дело должно быть рассмотрено в этом суде по существу даже тогда, когда в последствии оно подпадет под подсудность иного арбитражного судебного органа. Данное правило отражено в ст.39 АПК РФ.

В остальных случаях закон предписывает передать дело в другой арбитражный суд того же уровня, если:
- ответчик подал ходатайство о передаче спора на рассмотрение арбитражного суда по месту его нахождения – если в момент принятия дела к своему производству суд не имел данных о месте нахождения или месте жительства такого ответчика;
- истцом и ответчиком заявлено ходатайство относительно рассмотрения спора по месту нахождения наиболее значительной части доказательств по делу;

- в судебном заседании выяснилось, что правила подсудности были нарушены в процессе принятия дела к производству данным арбитражным судом;

- стороной или сторонами судебного процесса был заявлен отвод одному или нескольким судьям либо совершено иное процессуальное действие, не позволяющее сформировать новый состав суда, вследствие чего дело рассмотреть в этом суде невозможно.

В судебной практике встречаются ситуации, когда арбитражный суд сам является стороной по делу. Если такое дело подсудно именно этому суду, вопрос о направлении его в другой арбитражный суд разрешается вышестоящим судебным органом. Данное правило нашло свое отражение в  Определении Конституционного Суда РФ № 22-О (п.3 его мотивировочной части).

Процедура передачи дела из одного арбитражного суда на рассмотрение в другой проста. Арбитражный суд, принявший дело к своему производству, выносит определение, не подлежащее обжалованию.  В нем указываются обстоятельства, в связи с которыми невозможно рассмотреть дело в этом арбитражном суде и на основании которых оно передается в другой. Это определение одновременно с материалами дела направляется в соответствующий суд с соблюдением правил подсудности. Соблюдение этих правил в данном случае имеет важное значение, поскольку закон запрещает ведение споров относительно подсудности между арбитражными судами – суд, в который дело было направлено, в любом случае обязан принять его к своему производству и рассмотреть по существу. 
Данные о подсудности и подведомственности дел арбитражным судам обобщены и отображены на схеме  № 5.
