Тиражируя эталон

На территории Томской ТВЗ будут получать изооктан

ООО «Изооктан» - обладатель патента на реактор, где в присутствии фтористого водорода из изобутана будет синтезироваться данный эталонный компонент моторных топлив, готов и рабочий проект опытно-промышленной установки для отработки фторидной технологии получения изооктана. Специалисты предприятия планируют, используя инфраструктуру Северной площадки ТВЗ, в короткие сроки расширить «сферу влияния» изооктана «по-томски» — как минимум, до пределов всей Российской Федерации. 

Сама идея использовать фтористый водород в качестве катализатора для изготовления изооктана в промышленных объемах апробировалась в России еще в 40-е годы прошлого века. В результате перспективная технология была... засекречена (по причине широкого применения HF и в атомной промышленности - при конверсии урана). А за рубежом, наряду с сернокислотной, продолжала работать и демонстрировать высокую результативность. 

Сегодня целесообразность освоения процесса получения технического изооктана методом фтористоводородного алкилирования изобутана — бутиленами, пропиленом, олефиновыми фракциями — сомнения не вызывает. 

Во-первых, автоматически решится проблема эффективной утилизации бутана, изобутана, пентана (пока это лишь ненужные отходы осушения метана: Россия — крупный импортер данного газа). 

Во-вторых, абсолютно все страны мира работают над получением экологически безвредного моторного топлива. Первый шаг к этому — изготовление высокооктановых компонентов с низким содержанием ароматики и серы. Таким требованиям в значительной степени удовлетворяют алкилаты. Многие передовые страны включают в технологические схемы НПЗ установки алкилирования для получения высокооктановых компонентов автомобильных бензинов. Подобная модернизация нефтеперерабатывающих заводов ждет и Россию, ведь согласно постановлению правительства РФ от 27 февраля 2008 г. № 118 «Об утверждении технического регламента» «О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и топочному мазуту», с 1 января 2009 года весь бензин и дизтопливо, производимые российскими НПЗ, должны будут соответствовать требованиям экологического стандарта «Евро-3», еще через год - «Евро-4». Стандарт «Евро-5» вводится с 1 января 2013 года. 

В-третьих, жидкий фтористый водород более активен, по сравнению с другими жидкими катализаторами, легко регенирируется. Вследствие высокой скорости алкилирования в присутствии HF потребуется десятикратно меньший объем реакторного оборудования против сернокислотного процесса. 

Статус «опасного производственного объекта» долгое время не позволял томской опытной установке получения изооктана «появиться на свет». Площадка на Технико-внедренческой зоне дала ей жизненно необходимую «прописку», закрыла потребность проекта в инженерной и транспортной инфраструктуре. 

Конечно, для скорейшего «тиражирования эталона» ООО «Изооктан» требуются дополнительные вложения: предприятие приглашает к сотрудничеству заинтересованных инвесторов. 
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Справка

Главным показателем, особенно существенным для любого автомобиля, является октановое число заправляемого бензина. В качестве эталонов для определения октанового числа используют два углеводорода, один из которых - изооктан - обладает очень высокими антидетонационными свойствами, то есть горит, а не взрывается. Другой - н-гептан - наоборот. Октановое число изооктана принято считать равным 100, а н-гептана - равным нулю. Если эти два соединения смешать, к примеру, в пропорции 92 к 8, то получится горючее с октановым числом, равным 92 — иными словами, 92-й бензин. 

Врезка

Первый шаг к получению экологически безвредного моторного топлива — изготовление высокооктановых компонентов с низким содержанием ароматики и серы

