ООО «Томск Нефтегазинжиниринг»: Прошлое, настоящее, будущее

В 1989 году лаборатория адаптивных систем управления НИИ АЭМ при ТИАСУР под руководством старшего научного сотрудника отдела № 11, к. т. н. Александра Хорькова приступила к решению задачи инженерного обеспечения бурения. Подобная работа была проведена по инициативе Специализированного управления «Томскбурнефть» производственного объединения «Томскнефть» и Специализированного управления буровых работ производственного объединения «Нижневартовскнефтегаз», перед которыми в то время остро стояла проблема создания технологии и оборудования для производственного процесса строительства горизонтальных скважин.

От теории к практике

Первые идеи по созданию комплексов управления бурением были реализованы на практике уже в ноябре 1989 года: созданный автоматизированный комплекс станции бурения прошел с положительным результатом испытания на буровой Стрежевского управления буровых работ ПО «Томскнефть». Впоследствии были разработаны и основные принципы построения программно-аппаратного комплекса для инженерно-технического обеспечения буровых работ.

С 1992 года коллектив приступил к созданию навигационных систем - забойных инклинометрических телесистем для направленной проводки скважин. В 1993 году были изготовлены две первые модернизированные телесистемы ЗИС-4М, с помощью которых в этом же году при участии разработчиков были пробурены первые четыре наклонно-направленных скважины специального профиля.

Позже научная деятельность коллектива разработчиков под руководством Александра Хорькова осуществлялась в создаваемых последовательно (с нарастанием производственных возможностей) ТОО «12 отдел Информнефть», АОЗТ «НИИЦ ИТОБР», в совместном производстве СП (участники: АОЗТ «НИИЦ ИТОБР», Специализированное управление  «Томскнефть», ОАО «Томскнефть», СпецУБР ОАО «Нижневартовскнефтегаз»).

В этот период были разработаны основные принципы контроля параметров технологического процесса бурения нефтяных и газовых скважин и определения в процессе бурения угловых координат бурового инструмента и траектории строящейся скважины; созданы рациональные структурные схемы информационно-измерительных программно-аппаратных комплексов, содержащих разветвленную сеть наземных и скважинных датчиков, беспроводный канал связи между скважинным прибором и комплексом наземной аппаратуры, ПЭВМ с развитой периферией для работы с полученной информацией. Большое внимание было уделено формированию основных принципов организации электромагнитного канала связи между скважинным прибором и наземным комплексом аппаратуры и обеспечению его глубинности и помехозащищенности. На основе инновационных разработок было создано и запущено в серийное производство современное оборудование, успешно зарекомендовавшее себя на практике. Это сделало возможным внедрение в практику буровых работ прогрессивной технологии строительства горизонтальных и наклонно-направленных скважин специального профиля.

За годы успешной работы была сформирована опытная команда профессионалов, способная обеспечить своевременное и качественное выполнение полного комплекса сервисных работ по инженерно-техническому и технологическому обеспечению буровых работ в непрерывном технологическом процессе и объеме производственной деятельности крупного бурового предприятия нефтяной компании.

Специалисты, обеспечивающие разработку, изготовление и эксплуатацию оборудования, в 1995 году вошли в состав ОАО «Научно-производственная фирма «Геофит», образовав в нем наряду с существовавшими ранее подразделениями научное отделение «Инженерно-технического обеспечения буровых работ» и сервисную «Службу эксплуатации». Под руководством Александра Хорькова был организован промышленный выпуск комплексов контроля и управления бурением, инклинометрических телесистем (до 10 комплексов и 10 систем в год), были выполнены широкомасштабные сервисные работы по сопровождению бурения и проводке скважин (до 100 скважин в год) для ОАО «Томскнефть» и ряда нефтяных компаний Западной Сибири. 

В феврале 2003 года основной состав руководителей и специалистов по инженерно-техническому обеспечению буровых работ перешел из ОАО «НПФ «Геофит» в ООО «Томск Нефтегазинжиниринг».

Дальнейшее становление коллектива, создание производственной базы, наращивание объемов производства оборудования и сервисных работ, расширение видов деятельности, завоевание рынков оборудования и услуг - все это осуществлялось одновременно и в чрезвычайно сжатые сроки. Уже в 2003 году были выполнены сервисные работы по проводке 128 скважин.

В настоящее время ООО «Томск Нефтегазинжиниринг» выполняет целый комплекс работ, который включает в себя: разработку и изготовление новых программно-аппаратных комплексов и систем; создание проектов и технологий бурения и разработки нефтегазовых месторождений; бурение горизонтальных и наклонно-направленных скважин специального профиля с собственным инженерно-техническим и технологическим обеспечением; геофизические исследования и работы в скважинах; эксплуатацию нефтегазодобывающих производств, добычу и реализацию нефти.



