В интересах эволюции

Развиваться ускоренными темпами - такая задача стоит сегодня перед томскими биотехнологиями. Необходимо в относительно короткие сроки создать из перспективного сектора — уникальный кластер, а из амбициозных идей — готовые конкурентоспособные продукты. И это действительно реально — при условии эффективного диалога власти, науки, образования и промышленности, считает Людмила Огородова, проректор по научной работе СибГМУ, член-корреспондент РАМН.

- Биотехнологический сектор Томской области представляет собой полноценный замкнутый цикл. И это очень важно и выгодно. Есть научно-исследовательские учреждения,  которые инициируют ноу-хау. Есть вузы, готовящие кадры, в том числе носителей пилотных технологий, которые данные инновации продвигают и развивают. Есть ТВЗ, где всегда рады интересным проектам. Есть рабочая группа из представителей власти и бизнеса (в качестве которого сегодня позиционируются также наука и образование). Она позволяет всем заинтересованным сторонам действовать синхронно, слаженно, смотреть в одном направлении — «Биотехнологии и медицина», одном из приоритетных для Томской ТВЗ. Координировать его поручено нашему университету. Есть областная целевая программа «Развитие инновационной деятельности в Томской области на 2006-2008 годы», которая  позволяет коммерциализировать научные разработки. Есть «коренные» томские биотехнологические компании, имеющие примеры успешного развития. И есть производство, которое представлено, что очень важно, как государственным сектором, так и частным. 

- И, следовательно, есть кластер?

- Кластер концентрируется вокруг ядра, структурообразующего форварда отрасли. Пока его место в томских биотехнологиях вакантно. «Микроген» в г. Томске, НПО «Вирион», ОАО «Фармстандарт-Томскхимфарм», «Артлайф» - крупных игроков в отрасли достаточно. Однако первый не может принимать стратегические инвестиционные решения без резолюции головного московского офиса, у второго каждый год меняется владелец, а у третьего на первом месте предсказуемо собственные, частные, интересы. Собственника понять можно: быть локомотивом для всех малых и средних предприятий новой экономики без ряда льгот очень трудно. Да и инвестиции в медицину — крайне долгосрочные и рискованные. Любое новое лекарство должно пройти долгий путь исследования врачами и фармацевтами, прежде чем оно сможет начать служить людям. И никто не даст гарантии, что новый продукт будет конкурентоспособным. 

- Насколько актуальны для томской биотехнологической отрасли проблемы кадрового обеспечения?

- Ощущается недостаток кадров как в области создания биотехнологической продукции, так и в области продвижения ее на рынок. При наличии в Томске мощного образовательного потенциала ТГУ, СибГМУ, ТПУ необходимо объединить усилия этих вузов (в области биотехнологий) и сформировать комплексную образовательную программу по подготовке специалистов и менеджеров в области биотехнологии. Эту задачу сегодня решает власть. 

Но уже сейчас очевидно, что современная медицина, к примеру, ощущает серьезную потребность в менеджерах среднего звена. Позиционировать профилактику, диагностику и лечение как бизнес-услуги тоже нужно уметь. Исторически повелось, что частные клиники открывали и открывают преимущественно успешные врачи. Однако если руководитель - хороший медик, но плохо разбирается в экономике и налогообложении, он вряд ли сможет сделать свое предприятие успешным. А тем более показать, что оно привлекательно для любых инвестиций. 

Нам по-прежнему необходимы инновационные кадры. Следует формировать научно-образовательные центры «на стыке»: их выпускники должны одинаково прекрасно разбираться не только в медицине, но и, допустим, в физике, или в химии, или в генетике. Наши иммунологи, генетики и биохимики пока не могут использовать свои знания в прикладном аспекте. Ведь для этого жизненно необходимы лаборатории, собственные исследования больных, базы данных. Резюмируя, подчеркну: теория должна идти «в ногу» с практикой, научные разработки — параллельно с подготовкой кадров новой генерации, по новым специальностям, в том числе смежным. Все это в нашей медицине только начинается. 

