Шоппинг по-мужски

Общеизвестный и даже научно доказанный факт: мужчины НЕ ЛЮБЯТ ходить по магазинам. А столь милый сердцу многих женщин глобальный шоппинг носит для мужчин преимущественно сезонный характер и обычно посвящен очередной праздничной дате. В таком контексте Новый год становится сильным потрясением для сильного пола. Приготовить, упаковать (!) и вручить самых разных подарков и подарочков нужно не один и не два: дети, любимые, родственники, друзья, родители, коллеги – трудно угодить всем… Трудно, но возможно. 

Секрет идеального презента прост: при выборе максимально ориентируйтесь на интересы одариваемых, ведь это же ваши близкие люди, и вы наверняка знаете, что бы им мечталось увидеть под ёлочкой. К примеру, если человек полностью сконцентрирован на «домашнем гнездышке», выбирайте красивые вещи для интерьера, семейные фотоальбомы. Хороший подарок для новогоднего декора – набор ароматических свечей и подсвечники. 

Проще всего обстоит дело с родителями. Их действительно порадует любой ваш презент. А если вы, такой вечно занятой и суровый, напишете в новогодней открытке что-то по-детски искреннее и от всего сердца, будьте уверены, ваша мама будет просто счастлива. Желанным подарком для ваших родственников может стать какое-нибудь полезное техническое устройство. Независимо от пола, получатель подарка будет очень доволен, если вы вручите ему фритюрницу или тостер. Дедушке, папе, дяде можно дарить различные универсальные наборы: набор для бритья, флягу с металлическими стопками (конечно, не пустую!)… Если ваши близкие мечтают получить на Новый год вещи, которые можно будет применить в быту, смело вручайте подарки практичные. Практичными подарками можно назвать огромный шерстяной плед – чтобы было, где спрятаться от сибирских морозов, отдельные фарфоровые чашечки или целые сервизы, детали одежды: перчатки, пояса, платки; различные инструменты (это для мужчин) или чайнички и кофейнички (а это для женщин). Для «деловых и занятых» брата или сестренки подойдут стильные аксессуары к мобильному телефону, кожаные блокноты и удобные органайзеры, ежедневники и визитницы – в действительности, всё зависит от вашей фантазии и доходов. 

Особый «пунктик» подарочного шоппинга – презент любимой женщине. Если от нее еще не поступил четко оформленный предновогодний заказ – с указанием адреса магазина, его названия, номера отдела и приложением в виде небольшого карандашного наброска желаемой вещички в профиль и анфас, то с подарком придется определяться самому. Никогда не дарите жене или подруге первое, что под руку попадется, или что посоветует продавщица из супермаркета. Оставьте на будни покупку соковыжималки, пылесоса или комбайна. Праздник на то и праздник, чтобы получить в подарок что-нибудь золотое или кожаное, красивое и настоящее. И не забудьте про чудесные шуршащие пакетики, воздушные бантики и, опять же, несколько теплых слов ОТ СЕБЯ (!) на открытке. 

А вообще, говорят, если не знаешь, что дарить женщине, дари цветы и конфеты - не ошибешься. С мужчинами сложнее. Вам повезло, если ваш лучший друг – автоман. Все мелочи и не мелочи для его автомобиля будут в точку. Еще одна благодатная группа - коллекционеры. Здесь все очевидно: если вы хотите заслужить искреннюю благодарность коллекционера, подарите очередной шедевр в его «собрание сочинений». И самое главное, перед покупкой подарка задайте себе вопрос: лично вы хотели бы получить ЭТО на Новый год? Если да, то вы выбрали то, что нужно!

Конечно, больше всех ожидают подарков на Новый год дети. И здесь главное – удивить малыша. Поверьте, для вашей любимой крохи абсолютно не важна стоимость этого шуршащего свертка, важно, чтобы под красивой оберткой оказалось именно то, о чем малыш просил Деда Мороза (надеюсь, в течение года вы перехватили пару писем со скрупулезно изложенными детскими предпочтениями?). А еще лучше, если подарок ребенку вручит сам новогодний волшебник. Кстати, помните, что детишки, пусть даже самые маленькие, очень чутко реагируют на подвох и легко могут угадать вас или соседа под красной шапкой и белой кудлатой бородой. Поэтому лучше пригласить Деда Мороза и Снегурочку из фирм, специализирующихся на подобных новогодних услугах. Талантами наша земля всегда славилась, и, если вам повезет, то к вам могут заглянуть такой дедушка с внучкой, что вы сами поверите в то, что они самые что ни на есть настоящие. Другой вариант: попросите соседей позвонить вам в дверь и оставить подарки у порога. Поручите ребенку откликнуться на звонок (ну, придумайте что-нибудь, к примеру, сошлитесь на свою занятость). Представьте его радость, когда он найдет за дверью подарок и маленькую записку от Деда Мороза, мол, «извини, очень тороплюсь - много ещё детишек надо обойти, не болей, слушайся маму и папу. Твой Дед Мороз».

Коллегам лучше всего дарить так называемые нейтральные подарки - сувениры, письменные принадлежности, книги, дорогие конфеты, чай и кофе лучших сортов, чашку с блюдцем или пепельницу. Уважаемого шефа вскладчину можно порадовать и чем-нибудь экзотическим, небанальным и недешевым. Поверьте, лучше вообще ничего не дарить, чем с сияющей улыбкой вручить, так сказать, «от нас от всех», руководителю плюшевый символ года. 

Если же вы и есть тот самый руководитель, заранее продумайте ситуацию с подарками деловым партнерам. Избегайте всяческих «слишком»: слишком дорогой, слишком дешевый, слишком практичный, слишком душевный. Здесь нужно забыть про индивидуальный подход, стремитесь к универсальности – это лучший способ для удачной балансировки в области деловых отношений. И еще: если на подарке помещен логотип компании-дарителя, то он должен быть хотя бы не очень большим, чтобы вас не заподозрили в откровенной саморекламе. 

Уважаемые мужчины! Конечно, предновогодний шоппинг – занятие несколько утомительное. Но помните, что наградой за ваши поиски идеальных презентов станет признательность всех, кому они будут адресованы, и… как вы думаете, что подарят вам?

