Новый год: Офисный вариант

Она занимает огромное место в ваших мыслях. Как минимум, восемь часов в сутки, пять дней в неделю и без преувеличения добрую половину жизни вы посвящаете ей. Праздники вы отмечаете два раза – сначала с ней, а потом уже дома, с семьей… Вот такая она – ваша работа. 

Сегодня уже редко встретишь компанию, руководство которой не проводило бы корпоративные мероприятия для собственных сотрудников, и, как ни странно, в особенности это утверждение касается вроде бы традиционно домашнего праздника - Нового года. Готовятся все к рабочему Новому году по-разному: кто-то серьезно озабочен вопросом «Что надеть?», кто-то напряженно мыслит, стоит ли вообще идти на «праздник жизни», а руководитель… получает в подарок к праздничку целый букет приятных хлопот. 

К примеру, нужна в офисе атмосфера сказки и волшебства? Определенно. И здесь как нельзя лучше поможет новогодняя атрибутика. Конечно, трудно представить себе шефа, непринужденно развешивающего мишуру и сеющего «дождик» то там, то сям… А вот вручение коллективу в преддверии праздника коробки красивых разноцветных игрушек со словами «А это на нашу елочку» - другое дело. Такой намек должен быть понят правильно и стать руководством к действию. (Кстати, в офисе лучше всего ставить искусственную елку, чтобы потом его обитатели не столкнулись с проблемой вездесущих иголок на полу). Елочные игрушки можно при желании наполнить корпоративным содержанием: шарикам обязательно «пойдет» фирменная символика вашей компании. Другой вариант украшения елки – менее классический, но более веселый. Наверняка, в глубинах стола каждого сотрудника найдется свой «подарок» елке – в ход идет все: снежинки, тщательно вырезаемые всем отделом из бумаги для принтера, накомпьютерные игрушки, подвешенные на скрепку, брелоки на ключи, временно сменившие место жительства. Такой новогодний синтез радует глаз и является наглядным воплощением корпоративного духа. 

Новый год без подарка немыслим, и здесь руководителю тоже приходится не сладко. Если десять, двадцать, а тем более восемьдесят и более светлых голов легко могут сообразить, что бы хотелось их шефу к празднику, то для этого самого шефа проблема презентов приобретает поистине вселенские масштабы. В идеале, нужно купить некоторое количество разнообразных сувениров или открыток, чтобы поздравить каждого сотрудника в отдельности, никого не обделив вниманием. Но если таковых у вас «под крылом» - от 20 и больше… Здесь уже не до индивидуального подхода. Универсальность, и еще раз универсальность. Вручайте всем подарочные наборы, состоящие, к примеру, из пушистой игрушки или сувенира, большой вкусной шоколадки и открытки с традиционным «Happy New Year», - угодите всем и сразу. 

С другой стороны, и здесь вполне реально внести нотку индивидуальности, ведь корпоративный Новый год - неплохой инструмент для поощрения. Вариантов может быть много: почетная грамота (если к ней не прилагается скромный конверт с премией – вариант нежелательный), личный неформальный разговор руководителя с сотрудником (беседа о погоде не считается) и так далее. 

Всем подаркам подарок – заранее организовать долгожданный ремонт в офисе. Так сказать, в новый год в новых стенах. Но здесь главное, чтобы бригада рабочих уложилась в сроки, иначе праздновать вам придется в довольно-таки странных условиях. Коллективная радость от преображенного интерьера, таким образом, будет «смазана». 

Если компания имеет более-менее серьезный штат, то в качестве площадки для проведения корпоративного Нового года стоит все-таки выбрать место «за пределами». Принцип «В тесноте, да не в обиде» может изрядно подпортить праздничное настроение вашим сотрудникам. Более того, с кафе или рестораном следует определиться заранее – как правило, уже в начале декабря для праздников там «вакантна» лишь первая половина месяца. Таким образом, опоздавшим приходится отмечать 31-е в лучшем случае 21-го. 

К слову, в большом коллективе часто актуальна проблема связей между отделами. К тому же, по мере развития компании, эта проблема неизменно становится все весомее, а сложности во взаимодействии между подразделениями дают знать о себе все чаще. Корпоративный Новый год может оказаться действенным средством по решению этого вопроса. 

Великой объединяющей и общеукрепляющей цели послужит, в частности, предотвращение возможного деления людей на группы согласно статусу или принадлежности к тому или иному подразделению. К примеру, на Западе очень часто применяется такой метод: все сотрудники компании на корпоративном празднике рассаживаются согласно различным «случайным» критериям (дата рождения, первая буква фамилии и так далее), а не согласно принадлежности к тому или иному отделу. Таким образом, весь персонал перемешивается, и отсутствующие коммуникации между звеньями обязательно появятся, ведь во время праздника люди в любом случае начнут общаться друг с другом. Общее веселье поможет перетасовать отделы в произвольном порядке, а конкурсы, лотереи и соревнования за «суперприз» (полотенце, штопор, коврик для мыши и т. д.) обязательно сплотят коллектив.

Кстати, ответственность за соблюдение всяческих формальностей и наполнение праздника веселящими моментами также лежит на руководителе. Утрировать в данном случае не нужно: никто не ждет от начальства личной регулировки людских потоков, а тем более выхода из-за печки в костюме Деда Мороза или Снегурочки. Для вас важно лишь своевременное делегирование полномочий – добровольному массовику-затейнику из рядов родного коллектива, либо людям, для которых праздник и его устроение – профессия. Главное – не пускать все на самотек, не дробить мероприятие расплывчатыми «Ну, пусть каждый отдел что-нибудь придумает и подготовит», иначе вы имеете все шансы получить в лучшем случае пародию на Новый год. 

И, самое главное, если вы не есть виртуозный мастер импровизации, не забудьте подготовить праздничную речь, где в обязательном порядке кратко (!) зафиксируйте все годовые достижения коллектива, ведь именно от вас зависит, с каким настроением ваша команда шагнет в год грядущий. А цифры из отчетов, статистика, разговоры о работе и собственно работа – все это еще будет, потом, после 31 декабря, после рождественских каникул… В новом году, с новыми силами… 

