Буква закона

Game over?

Первые итоги реализации закона «О запрете деятельности по организации и проведению азартных игр в залах игровых автоматов на территории Томской области» озвучили зам. губернатора Томской области по вопросам безопасности и управлению делами Юрий Сухоплюев и председатель комитета по торговле, товарам и услугам администрации Томска Вячеслав Черноус на брифинге в пресс-центре агентства «Интерфакс-Сибирь» в Томске.

Областной закон «О запрете деятельности по организации и проведению азартных игр в залах игровых автоматов», который начал действовать с 1 января 2008 года. Рабочая группа начинала с предписаний и предупреждений руководителям и хозяевам игрового бизнеса, которые отказывались соблюдать закон. Трудности исполнения закона заключаются в том, что организаторы азартных игр до сих пор обращаются в суд и пытаются оспорить областной закон. Один суд, который состоялся 21 января этого года, представители игорного бизнеса уже проиграли. Областной суд признал, что закон легитимен и был принят в соответствии с федеральными нормами в рамках полномочий областного парламента. 

«На сегодняшний день я могу констатировать, что легальных, зарегистрированных игровых залов у нас на территории области не существует», - сказал Юрий Сухоплюев. Вместе с тем он отметил, что на территории Томска действует еще порядка 15 нелегальных игровых залов. 

«Теперь мы проводим работу по выявлению подпольных точек и по их ликвидации. Уже проведено 32 рейда, включая дневные и ночные», - сообщил, в свою очередь, председатель комитета по торговле, товарам и услугам администрации Томска Вячеслав Черноус. Он возглавляет рабочую группу, которая отслеживает исполнение закона. Деятельность по выявлению и закрытию нелегальных игровых точек осуществляется совместно с прокуратурой, работниками налоговой инспекции и милиции, по заявлениям населения. 

По информации участников пресс-конференции, на январь 2008 года прокуратурой представлено больше 10 заявлений по прекращению деятельности по конкретным адресам работы игорных заведений. В результате по игровым залам, которые были проверены, на момент брифинга наложен административный арест на 316 игровых автоматов. Часть передана на ответственное хранение владельцам, часть изъята и вывезена на склады. 

В будущем предусматриваются меры вплоть до уголовной ответственности владельцев игровых залов - за незаконное предпринимательство и за неисполнение судебных решений. 

Напомним, в Томской области в 2007 году насчитывалось 142 зала с игровыми автоматами (61 из них в областном центре), 2900 игровых автоматов и шесть казино. По прогнозам респондентов, количество последних к апрелю 2008 года возрастет в два раза. Такой «шаг вперед» могут позволить себе только крупные «игроки», так как закон разрешает открытие казино на площади не менее 800 кв. м, не менее чем с 10 игровыми столами и не менее чем с 50 игровыми автоматами. Деятельность казино закон не запрещает - там совершенно другой режим прохода в игровые залы. За допуск несовершеннолетних к игре хозяину казино грозят огромные штрафы, поэтому само по себе укрупнение игрового бизнеса существенно ограничит доступ к азартным играм. Однако и это - временная мера, так как к июлю 2009 года представители игорного бизнеса будут вынуждены закрыть и казино или перевести их в одну из четырех создаваемых в РФ игорных зон. 

