                     Subaru Forester (Субару Форестер)
Ассоциация журналистов и экспертов Японии (КОС) каждый год проводит конкурс «Автомобиль года». Члены жюри присвоили Subaru Forester награду «RJC  Special Award of the 2003». По их мнению, данный автомобиль невероятно удобен в управлении, способен обеспечить высокую безопасность при движении, а также имеет идеальные размеры кузова. Высокие технические показатели и комфорт прекрасно характеризуют данный автомобиль. Приятное вождение и высокий уровень стабильности - вот для чего создавался Subaru Forester! Производители работали над ним под девизом «Лучший в двух стилях» - от бездорожья до автострады. Был усовершенствован AWD, кузов и полный привод, благодаря чему универсал Forester объединил в себе все преимущества SUV и пассажирского автомобиля.
В 1997году с конвейера сошел первый автомобиль Subaru Forester, который совместил в себе лучшие стороны классического SUV, все качества внедорожника, а также улучшенную систему безопасности, комфорт и технические характеристики.

Первое время Subaru Forester был укомплектован 2-х литровым бензиновым двигателем мощностью 115 л.с. Затем появился двигатель с турбонадувом мощностью уже 175 л.с. До настоящего времени предлагается как механическая 5-и ступенчатая, так и автоматическая 4-х ступенчатая коробка передач.

В 2000 году, благодаря фейслифтингу кузова, у Форестера появились новые задние фонари, а также новая решетка радиатора.
На Женевском автосалоне, который проходил в марте 2002 года, был представлен Subaru Forester второго поколения.

С Subaru Forester-2006г. можно было познакомиться уже в сентябре 2005года на международном автосалоне во Франкфурте. Как и предполагалось, у нового Форестера произошло множество положительных усовершенствований и изменений. Появился новый бампер и решетка радиатора. Были увеличены противотуманные фары. Более выразительными стали передние и задние фонари. Дизайнерам компании удалось придать новый облик боковым крыльям и капоту.

Не осталась без значительных преображений и техническая сторона Subaru Forester-2006г. Мощность у 2-х литровой версии увеличилась от 125 л.с. до 158 л. с, ну а турбомотор Subaru Forester 2,5 XT вместо  предыдущих 210 л.с. стал выдавать 230 л.с.

Совершенно преображенный Форестер 2,0 X и 2,0 XT достиг невероятных высот совершенства. «Лучшее из обоих миров» - вот основная концепция создания! В отличие от седана, он может теперь предложить высокую посадку и невероятно удобный салон. Недоступная универсалу проходимость в сочетании с комфортом и управляемостью дает ему преимущества и перед внедорожником. 
В настоящее время требования современного мира к автомобилям невероятно высоки, и, в соответствии с этим, определилось назначение нового Subaru Forester – обеспечить максимальный комфорт пассажиров и водителя в самых трудных условиях. Была смоделирована новая «агрессивная» форма передней и задней части, шестиугольное очертание задней двери, а также обтекаемые надколесные арки. Параллельно с этим, были увеличены внутренняя ширина салона и пространство для ног у позадисидящих пассажиров. Усовершенствованы круговой обзор, топливная экономичность и аэродинамические качества. Таким образом, Subaru Forester удалось установить совершенно новые стандарты современного  мира.
Одним из наиболее реальных достоинств Subaru Forester является его способность легко удовлетворить требования совершенно противоречивых стилей жизни. Теперь он обеспечивает новый уровень комфорта и удовольствия при управлении автомобилем! Будь то деловая поездка, семейный выезд на природу, езда по городу или шоссе, пикник с друзьями, поездка на рыбалку – в любой ситуации Форестер позволит вам реализовать ваш жизненный стиль. Все это сочетается благодаря таким качествам, как высокая мощность, устойчивость и приспособляемость к условиям движения.

Subaru Forester несомненно подойдет на все случаи жизни. Вы как будто можете одновременно и оставить позади достижения цивилизации, и, в то же время взять их с собой! Вы раздвигаете границы ваших возможностей, и идете своим индивидуальным путем, как в бизнесе, так и в развлечениях! Вам предстоит почувствовать себя хозяином жизни и положения, сидя за рулем Subaru Forester! Прислушайтесь к своим заветным желаниям! Теперь перед вами открыты любые горизонты! Вы будете чувствовать себя максимально комфортно даже в самых далеких путешествиях! Благодаря широкому оптимальному обзору, достаточному простору между головой и крышей салона, а также эргономичным сиденьям, вы получите ощущение полного комфорта и безопасности. Легкая посадка и выход из машины, а также возможность сидеть, не напрягаясь и не наклоняясь, обеспечивает идеально расположенная «точка бедра». У передних сидений имеются подлокотники, которые вмонтированы в спинку сиденья. Subaru заботится о максимальном комфорте, и это чувствуется в каждом элементе интерьера Форестера. С водительского места открывается прекрасный обзор, что способствует активной безопасности. Всю необходимую информацию выдает приборная панель, имеющая достаточно большой размер. Водительское сиденье спроектировано для максимально комфорта и имеет хорошую боковую поддержку. Это полностью отвечает спортивному стилю езды. Кроме этого, комфорт в самых длительных поездках обеспечат и пассажирские сиденья.
Техническая сторона.

Система самовыравнивания (self-levelizer) состоит из насосного механизма, который находится внутри задней подвески. Он помогает вернуть автомобиль в исходное горизонтальное положение, если загруженный багажник опускает его вниз. При помощи этой системы дорожный просвет поддерживается на одном уровне, устойчивость движения при этом улучшается даже при полной загруженности. 

Гордостью Subaru  является фирменная система полного привода. Начиная с компактного и легкого горизонтально-оппозитного двигателя с низким центром тяжести, и заканчивая задним дифференциалом и трансмиссией, система располагается продольно корпусу автомобиля. Это и называется оригинальной фирменной системой полного привода Subaru Symmetrical AWD.

Управляемость и устойчивость автомобиля значительно усовершенствована благодаря идеальной боковой развесовке. Управление очень чувствительное и точное, также как и уверенное сцепление с дорогой. Это является ярким преимуществом системы Symmetrical AWD. Именно благодаря этому механизму, обеспечивается удовольствие от вождения Subaru Forester согласно вашим желаниям. Подвеска призвана реализовывать концепцию «Соединять лучшее»! Создать подвеску такой жесткости достаточно сложно, ведь она должна объединять в себе способность двигаться по бездорожью, спортивный стиль езды, а также комфортность поездки. Конструкторы умело сбалансировали в Subaru Forester все вышеперечисленные характеристики.
Безопасность.
У автомобилей этого класса имеются уникальные активные подголовники передних сидений. Их устанавливают вместе с боковыми подушками безопасности. Чрезвычайно продумана система пассивной безопасности. Перед сиденьями водителя и пассажира установлены передние подушки безопасности. ABC (антиблокировочная система тормозов) – четырехканальная и четырехсенсорная. Она замечательно сочетается с полным приводом и способна обеспечить высокий уровень контроля торможения на любой дороге. При столкновении сила удара рассеивается – это происходит благодаря совершенной конструкции. Специально изготовленный алюминиевый капот, минимализирует травмы, которые могут быть причинены пешеходу при столкновении. Он расположен намного выше низкопосаженного двигателя. Это помогает легко погасить ударную силу и защитить голову пешехода от контакта с более опасными и твердыми частями автомобиля, которые находятся под ним.
Таким образом, Subaru Forester сочетает в себе красоту и практичность, позволяет насладиться личной свободой и расширяет ваши горизонты! Сочетание идеально сбалансированных качеств позволяет совершенно смело назвать Subaru Forester уникальным автомобилем!
