Брно
Brno (чешск.)

Brünn (нем.)

Расположение: юг Чехии

Площадь территории: 230 кв. км

Численность населения: около 370 тыс. человек
Город Брно в Чехии находится на втором месте среди самых больших и важных городов этой республики. Он также является административным центром Моравии, а в прошлые века был резиденцией королевской династии Пршемысловичей. Также Брно – это центр гетманства Южной Моравии. Статус города Брно обрел в 1243 г. не без помощи короля Вацлава I. В наши дни здесь проживает около 400 тыс. человек. 
Благодаря тому, что в республике Чехия Брно находится не так далеко от Вены, австрийцы склонны считать его чуть ли не пригородом своей  столицы. В то время как сами жители города, наоборот, считают его настоящей столицей Чехии, «моравским Парижем». И о Брно и в действительности можно сказать, что он достоин звания столицы, ибо издавна он являлся крупным культурным и историческим центром. 

Город Брно многие века был обиталищем капуцинов, в нем прекрасно развивалась индустриализация, часто проводились значимые ярмарки. Сама первая чешская железнодорожная линия была пущена именно в этом городе (1839 г.), она соединила Брно с Бреславом и Веной. У Брно – очень выгодное транспортное расположение, ведь он находится посередине между Прагой и Братиславой. Благодаря этому в городе действует обширный выставочный комплекс. 

Одна из жемчужин Брно, задающая своим видом весь архитектурный вид города – это град Шпилберг. Там можно увидеть дворец в готическом стиле, который украшают две часовни. Этот дворец переделали в барочную крепость, а в 19 веке и вовсе сделали тюрьмой для политических заключенных, которую называли «Тиски народов». Также в граде Шпилберг можно увидеть собор св. Петра и Павла, построенный в готическом стиле. 

В г. Брно особо выделяется старогородская ратуша, построенная в 16 веке. На ней можно увидеть повернутую фиалку, что во времена постройки являлось неким пережитком уже отходящего в прошлое готического стиля. Среди других интересных исторических строений – монастыри, барочная чаша «Парнас», епископский двор, ренессансный дворец, костел св. Якуба, Гаусперкий дворец, в котором сейчас можно посетить выступления театра «Гусь на привязи». На площади Овощного рынка находится еще один театр – «Редута», один из самых старых театров Европы. 

Город Брно вмещает в себя также и прекрасные образцы зданий в современных архитектурных стилях - сецессия, ранний модерн, функционализм. К примеру, довольно оригинальны дворец Кляйна, построенный в 19 веке, и театр Магена, являющийся первым электрифицированным театром в Чехии. Весьма интересна вилла Тугендхат в функционалистическом стиле, которую построил в 1929 г. архитектор из Германии Мис ван дер Рохе. Примерно в то же время были воздвигнуты и здания Брненского выставочного комплекса, который функционирует и в наши дни, проводя около 50 выставок. 
Если немного отдалиться от центра Брно, то и там можно увидеть множество интересных объектов для экскурсий - зоопарк, ботанический сад, арбретум, прекрасные сады. Там же находится и автодром Брно, который немало порадует любителей мотоциклов, как и, впрочем, Масариковское кольцо. 

Эти уникальные достопримечательности позволят вам узнать практически все о городе Брно. А отели Брно подарят вам прекрасный отдых после экскурсий.
