Одним из прекраснейших городов таинственного востока является  Чэнду. Расположен он в провинции Сычуань, в самом сердце Китая. Одно из его имён - «райская обитель». Это название он получил благодаря мягкому климату, большому наличию природных ископаемых и огромному культурному наследию. Чэнду имеет богатую и насыщенную историю, которая насчитывает около трёх тысячелетий.
Транспорт в Чэнду
Чэнду является крупным туристическим и транспортным узлом, а значит добраться до него не составит никакого труда. Город располагает международным аэропортом и двумя железнодорожными вокзалами. Стоит отметить, что самым удобным транспортом внутри города, принято считать автобусы. Маршрутов здесь немало, они охватывают практически весь город. Стоимость такси относительно не высока. Также здесь можно воспользоваться услугами велорикши. Стоит такая поездка примерно столько же, сколько такси, зато город осмотреть можно гораздо лучше.
Достопримечательности
Достопримечательностей здесь немало. Чего только стоит Храм Зелёной козы – роскошный комплекс, создание которого относят к временам династии Тан. История этого храма овеяна огромным количеством легенд. Сегодня постройка представляет собой огромный комплекс, перед входом в который стоят две бронзовые козы. Каждая из них составлена из фрагментов зверей, которые входят в китайский гороскоп.
Каждый ценитель китайской поэзии просто обязан посетить тростниковую хижину Ду Фу – мемориальный комплекс, посвященный легендарному поэту эпохи Тан. Некогда эта хижина служила домом для поэта. Со временем она обросла огромным количеством парков, садов и выставочных залов. Здесь можно узнать о творчестве и жизни многих поэтов Китая и просто отдохнуть душой и телом.
Торговля и магазины
[bookmark: _GoBack]Любители торговых центров и магазинчиков найдут всё что они ищут на Цзунфулу, Яньшикоу, Цинтайлу и Тяньфу. Здесь можно прекрасно провести вечера, заглянув в уютные ресторанчик и купив поделку ручной работы. Кстати, самое большое цельное здание в мире расположено здесь, в Чэнду. Это звание с 2013 года носит глобальный центр «Новый век». В нём есть всё: и огромные торговые залы, и аквапарк (площадь 5000 м2), несколько отелей, кинотеатр, офисы и многое другое.
Панды в Чэнду
Отдельно нужно сказать одной из самых интересных экскурсий, которая ждёт каждого гостя города, а именно – Центре по выращиванию панд. Эти неторопливые мишки уже давно находятся на грани вымирания. Именно для этого в Чэнду и был открыт один из немногих центров, которые занимаются опекой этих животных. Здесь растят, лечат, кормят и оказывают все процедуры по уходу. Взрослых панд отпускают на волю. Посетители смогут увидеть этих очаровательных мишек в условия, которые в точности повторяют естественный ареал обитания панд.

