(отрывок  из книги Дона Аслетта "Freedom from сlutter", использовался компьютерный подстрочник + английский оригинал)

CHAPTER 2

THE GENEALOGY OF JUNK

Where did our clutter inclinations come from? Were they inherited, absorbed, evolved, hatched, home-grown? Perhaps all of these things or perhaps Adam, when commanded to multiply and replenish the earth, thought that possessions were included in the instructions.

For centuries people have hoarded, fought for, lied for, died for objects that mostly were or became worthless junk. Junk soon became more important to mankind than clean air, beautiful land, pure love and total freedom. You and I are the procreators of junk.

So clutter began with our uncontrollable desire to have more, better, bigger things — even if they aren't good for us, even if we really don't want them, need them or have a place for them, Enough is never enough!

Don't feel guilty — almost every single one of us, deep in our hearts, would like to be able to poke around a junkshop unidentified. We want more, no matter

how much we have of our own; even if ours is a better quality than our neighbour's, we want theirs. The lust to have things is a drive almost equal to hunger and sex. Coveting thy neighbour's clutter is the seed of all junk acquisition.

YOUR JUNK DRIVE IS TO BLAME

Notice how many jumble sales and car boot sales are going on (generations of junk are finally pushing people out of their houses). It isn't that they need the money — only fifty things are sold out of two hundred displayed. Even people who need to have a sale themselves drive past other jumble sales and car boot sales casting longing, lustful eyes on the beautiful piles of useless stuff set out on tables and standing up against the garage wall, watching, wondering what they could take home. The junk drive is real, it's in the blood of all of us (yes, even the Mr Neats and Ms Tidies of the world).

Глава 2

Происхождение хлама

В чем причина нашей склонности к порождению хлама (и беспорядка)? Досталась ли она нам в наследство или впитана с воздухом родительского дома? Передается ли она, как инфекция, от приятелей и родственников или взлелеяна каждым из нас? Может быть, стихийное стремление к хаосу есть природное свойство любого дома? Возможно, и то, и другое, и третье — а возможно Адам, получив божественное напутствие плодиться, размножаться и владеть Землей, решил, что умножение имущества было включено в инструкцию.

Веками люди копили вещи, сражались, лгали и умирали ради них — а большая часть вожделенных предметов была ничего не стоящим барахлом. Человечество предпочло хлам чистому воздуху, нетронутой природе, искренней любви и внутренней свободе. И вы, и я — все мы суть производители хлама.

Итак, первопричина многих наших несчастий кроется в неподдающемся контролю разума желании иметь все больше и больше — самого лучшего, красивого, престижного. Да, это явно не мой любимый цвет, да, мне не нужна такая лампа, да, я вообще не собиралась ее покупать, мне ее и ставить-то некуда... Но... Хорошего много не бывает!

Вы не хуже не лучше других — почти любой из нас в глубине души был бы не против прошвырнуться по лавке старьевщика в шапке-невидимке. Мы всегда хотим большего, сколько бы мы не имели. Даже если наш стол ломится от изысканных яств — скромный ужин соседа нам кажется слаще. Жажда обладать вещами — настолько же сильный побудительный мотив, как голод или инстинкт продолжения рода.

Неутолимая зависть к барахлу твоего соседа — вот неиссякаемый источник накопления барахла.

Хлам всему виной

Как вы думаете, почему у нас так популярны благотворительные базары и гаражные распродажи? Вовсе не потому, что продавцам подержанных вещей нужны деньи — продается, в лучшем случае, не более четверти товара. Просто хлам, скопившийся за много лет, вытесняет людей из их жилищ... Но, не успев избавиться от собственного барахла, они уже зачаровано бродят вдоль прилавков с великолепными развалами такого же бесполезного чужого и замирают у выставленной вдоль стены гаража автомобильной рухляди. У них горят глаза, они ощупывают, прицениваются, вожделенно предвкушая, как замечательно будет принести домой новую Вещь.  Потребность копить имущество неистребима, она у нас в крови (да-да, будь вы сам Мистер Чистюля или Миссис Опрятность). (...)

