РЕРАЙТ ТЕКСТА

ТРЕЙДИНГ – ОНЛАЙН

Повсеместное внедрение ПК, наличие доступных и дешевых сетевых решений уже с начала текущего десятилетия позволили российским брокерам начать совершение сделок на фондовом рынке с использованием интернет-технологий. Благодаря компьютерным программам, отображающим динамику трейдинга на биржах в онлайн-режиме, участники рынка могут оперативно совершать куплю-продажу ценных бумаг и валют. Интернет-трейдинг при этом обеспечивается обменом данными между ПК рядового трейдера и сервером брокера с подключением последнего к биржевому шлюзу.

Использование передовых технологий российским фондовым рынком было инициировано десять лет назад ММВБ открытием интернет-шлюза. Росту количества торговых площадок, внедривших системы совершения сделок в режиме реального времени, способствовала разработка разнообразного программного обеспечения как самими брокерами, так и фирмами, которые специализируются на создании ПО. С целью повышения конкурентоспособности систем интернет-трейдинга, их создатели идут по пути увеличения их скорости, функциональности и в конечном итоге надежности.

ИСХОДНЫЙ ТЕКСТ

ИНТЕРНЕТ-ТРЕЙДИНГ

Массовое распространение персональных компьютеров, скачкообразное развитие и относительная дешевизна интернет-технологий очень быстро нашли применение на зарубежных биржах. Российский фондовый рынок не отстал от этой тенденции, и уже в 2000 году многие брокеры стали давать возможность совершать сделки с ценными бумагами через всемирную сеть, предлагая своим клиентам системы интернет-трейдинга. Принцип работы таких систем заключается в том, что инвестор получает компьютерную программу, которая позволяет следить за ходом торгов на бирже (или нескольких биржах) в режиме реального времени и самостоятельно «своими руками» совершать сделки купли-продажи акций, облигаций, валют и т. д. Эта программа — клиентская часть системы — подключается к торговому серверу брокера через интернет и обменивается с ним данными. Торговый сервер в свою очередь присоединен к системе самой биржи через специальный шлюз. Таким образом, совокупность клиентской части, торгового сервера брокера и биржевого шлюза и является системой интернет-трейдинга.

Предпосылкой к массовому распространению систем интернет-торговли ценными бумагами стал запуск на ММВБ в 1999 году интернет-шлюза, который открыл новые возможности широкому кругу инвесторов. Российский фондовый рынок в то время фактически был сконцентрирован на этой площадке. Впоследствии и другие биржи последовали ее примеру. Сейчас системы интернет-трейдинга умеют работать со всеми торговыми площадками, создавшими шлюзы, список которых, впрочем, невелик. Основные биржевые обороты в России делаются на ММВБ и РТС (совместно с ФБ «Санкт-Петербург»), на остальных биржах объемы торгов очень низки. 

Важным фактором для развития явилась возможность создавать системы третьими лицами, так как правила работы биржевого шлюза публичны. Некоторые системы написаны брокерами самостоятельно («Алор» — Alor-Trade, Альфа-банк — AlfaDirect, «Атон» — AtonLine, «Уником Партнер» — RusBroker, «Церих» — Z-Trade, «Ай-Ти Инвест» — SmartTrade), а некоторые — фирмами, специализирующимися на разработке программного обеспечения: QUIK, NetInvestor, ИТС-брокер, Transaq, Investor. Полный список систем приведен на сайте ММВБ, но стоит отметить, что конкуренция среди их производителей пошла на пользу потребителям: системы становятся более надежными, быстрыми и функциональными.
