РЕРАЙТ ТЕКСТА

РАВНЕНИЕ НА ПОДЪЕМ

Для многих фондовых рынков азиатского региона середина апреля ознаменовалась достижением максимальных показателей. Сводный индекс MSCI данного региона вырос более чем на полтора процента, превысив показатели последних трех месяцев, и составил 90,33 пункта. Эти данные, по оценке экспертов, свидетельствуют об эффективности правительственных мер по облегчению рецессии в регионе.

Согласно последним статистическим данным объем промышленного производства Азиатско-Тихоокеанского региона превысил прогнозируемый на 2% и составил 8,3%. Устойчивая тенденция к подъему экономики стран Азии обнадеживает инвесторов фондового рынка РФ. Будучи слаборазвитым, он в значительной мере зависит не только от рынка США, но и от состояния рынков Японии, Гонконга, Тайваня – их подъема или обвала. Предсказуемость торгов российского рынка, выступающего в роли запаздывающего участника азиатской сессии, лишний раз подтверждает эту зависимость.

ИСХОДНЫЙ ТЕКСТ

Второе дно за три месяца

Рост до трехмесячных максимумов продемонстриро-вали фондовые рынки азиатского региона. Несмотря на неоднозначную статистику в Китае, многие инвесторы решили, что экономика нащупала «второе дно». Положительный заряд дошел и до российских рынков.

16 апреля азиатские рынки достигли максимумов на фоне растущего оптимизма инвесторов. Общий индекс Азиатско-Тихоокеанского региона MSCI вырос на 1,5% до максимума более чем за три последний месяца, до 90,33 пункта. То есть индекс почти окончательно отыграть падение за 2009 год. Подъём на рынках продолжается уже в течение пяти недель, на фоне оптимизма инвесторов, связанного с попытками мировых правительств облегчить рецессию, а также благодаря снижению процентных ставок. 

Правда, ряд крупных рынков показывает отрицательную динамику: китайский Shanghai Composite и гонконгский Hang Seng упали, так как китайское правительство обнародовало данные о самом медленном за последнее десятилетие росте ВВП. В первом квартале 2009 года он составил 6,1%, в то время как аналитики ожидали 6,3%. Но некоторые инвесторы увидели хорошие новости и в этих данных. «Несмотря на то, что озвученные китайским правительством цифры могли быть истолкованы инвесторами как сигнал к фиксированию доходов, некоторые данные позволяют считать, что мы увидим восстановление в ближайшее время», — приводит Reuters слова главы инвестиционного подразделения Okasan Securities Хидеюки Исигуро. Российские эксперты обращают внимание на другие показатели. «Более высокий рост объема промышленного производства (8,3% против прогноза 6,3%) свидетельствует об эффективности принятого пакета стимулирования экономики», — отмечает старший аналитик УК «Эверест Эссет Менеджмент» Софья Рагулина. «Мы позитивно оцениваем вышедшую макроэкономическую статистику и не ожидаем негативной реакции на рынке Китая и, как следствие, товарных рынках», — соглашается аналитик компании «Атон» Елена Шишкина.

Ситуация в Азии влияет на другие регионы, причём в особенности на российский рынок. «Фондовый рынок в РФ является слаборазвитым и зависит от более мощных зарубежных фондовых рынков, особенно рынка США», — напоминает замгендиректора страхового брокера «Малакут» Андрей Рунов. Но и в большой степени от рынков Японии, Гонконга, Тайваня, торги на которых начинаются на 6—7 часов раньше нашего. «Если у них обвал, то с 80% вероятностью у нас обвал, если у них рост, то с 80% вероятностью у нас рост», — замечает Рунов.
