РЕРАЙТ ТЕКСТА

Инвестирование: избавляемся от иллюзий

Инвестируя в ПИФы, человек порой начинает жалеть о том, что вынужден платить им за управление капиталом 3-4% от своего дохода. Примеры успехов известных спекулянтов (Сороса, Ливермора и др.) подогревают его желание вооружиться их стратегиями и повести "крупную игру". Однако история, свидетельствующая о грандиозных удачах, имеет немало примеров финансовых катастроф. Достаточно вспомнить факт десятилетней давности о печальном итоге спекуляций трейдера Николаса Лисона, обрушившего английский банк Barings или недавнюю аферу Жерома Кервье, подорвавшего положение французского Societe Generale.

Инвесторам, жаждущим стать самостоятельными участниками фондового рынка, специалисты рекомендуют следовать стратегии ПИФов. А именно, определившись с наиболее перспективными отраслями, совершать закупку акций их компаний, распределяя вложения следующим образом: в успешные – до 25%, в остальные – в пределах 5-10%.


ИСХОДНЫЙ ТЕКСТ

Сколько можно заработать на фондовом рынке

После того, как человек некоторое время инвестирует в ПИФы, он часто задается вопросом, а за что я им плачу? Что они такого делают, беря в качестве платы за управления 3-4% от непосильным трудом нажитого капитала? Задавшись таким вопросом, многие решают попробовать силы на фондовом рынке. Начинают читать книги, сайты и форумы. И на них узнают об инвесторах, заработавших в кратчайшие сроки огромные состояния. 

В книгах, посвященных фондовому рынку, можно найти много историй успеха инвесторов и спекулянтов, заработавших деньги на фондовом рынке. Особенно удивляют спекулянты, зарабатывавшие до 1000% в год, такие как Джордж Сорос, Джесс Ливермор и многие другие. Наряду с успехами в таких книгах иногда встречаются и истории об огромных потерях денег, например разорения банка Бэрингс, с историей, насчитывающей сотни лет, из-за спекуляций его трейдера, Ника Лисона или фонд LTCM, потерпевший крах в 1998 году, не смотря на то, что им управляло несколько Нобелевских лауреатов. Возникает желание попробовать их стратегии и заработать на этом деньги. 

ПИФы при инвестировании используют довольно незамысловатую стратегию, и неудивительно, ведь они ограничены законодательством, и поэтому могут использовать только ее...
Так что же делать частному инвестору, чем лучше инвестирование самостоятельно, и как выбрать себе портфель? Наилучший вариант, это копировать стратегию ПИФа. Выберите перспективные на ваш взгляд отрасли (в этом году неплохо доходность могут показать банки, электроэнергетика и ритейлеры), и купите их акции. Не зацикливайтесь на одной отрасли, в ней может случиться кризис, например банковский кризис или резкое падение цен на нефть. Лучше разложить все по нескольким отраслям. Внутри каждой отрасли выберите компании, и купите их акции, следите, чтобы в одной компании не было слишком много денег. Разумных пределом будет 25% (для действительно хорошей компании, например для Сбербанка), а для большинства компаний лучше ограничится 5-10%. Так вы защититесь от риска связанного с каждой конкретной компанией (авария на производстве, претензии налоговой инспекции). Что же делать, если вы хотите заработать, но готовы брать на себя риск. В этом случае вы можете пользоваться плечом, но нужно быть максимально аккуратным, поскольку серьезная 30% просадка рынка при плече 1:5 оставит вас без денег.
