РЕРАЙТ ТЕКСТА

Играем на рынке дивидендов

Опыт последних лет показывает, что выплаты дивидендов по обыкновенным и привилегированным акциям на фондовом рынке дают стабильный доход. Однако компании, выпускающие "голубые фишки", для уменьшения налога зачастую занижают размер прибыли.

На основании информации о размерах дивидендов, заблаговременно объявленных компаниями-эмитентами, некоторые инвесторы вкладывают средства в ценные бумаги, которые должны принести максимальную прибыль. Поспешившие инвестировать в "голубые фишки" до завершения фиксации прав на ценные бумаги, становятся обладателями гарантированно высоких дивидендов.

Тем, кто предпочитает получение, пускай не самых больших, но регулярных ежегодных доходов, рекомендуется приобретение привилегированных акций, по которым практически стопроцентно выплачиваются дивиденды.


ИСХОДНЫЙ ТЕКСТ

Тактика игры на рынке дивидендов

«Голубые фишки» последние годы исправно платят дивиденды держателям обоих типов своих акций. Поэтому их акции можно купить в расчете на дивиденды. Но не все торгующиеся на бирже акционерные общества работают с прибылью. Да и прибыльные компании, чтобы снизить налоги, занижают прибыль. Поэтому размер дивидендов часто невелик по сравнению со стоимостью самих акций.

Некоторые инвесторы используют следующую тактику. Большинство известных компаний заранее объявляют размеров дивидендов. Соответственно инвестор имеет возможность перевести все или большую часть своих средств в те бумаги, по которым ожидается максимальный размер дивидендов. Главное при этом успеть сделать это до фиксации реестра акционеров для выплаты дивидендов, которая происходит за один-два месяца до Ежегодного общего собрания акционеров.

Тем, кого интересует этот, не очень высокий, но стабильный доход на многие годы, лучше купить привилегированные акции, по которым дивиденды фактически гарантированы. Их можно приравнять к облигациям с гарантированным доходом и отсроченной датой погашения. К тому же многие привилегированные акции значительно дешевле обыкновенных, поэтому их дивидендная доходность всегда выше.

Кстати, чтобы без проблем получать дивиденды, вы должны сообщить своему брокеру на какой счет их надо перечислять. Если вдруг этот счет будет не в порядке (например, закрыт банком по причине нулевого остатка), то дивиденды вам не перечислят вообще! Потом вам придется их искать самостоятельно, обращаясь непосредственно к эмитенту.

