РЕРАЙТ ТЕКСТА

Американские банки "под колпаком" 
у государства

История попадания американских банков в зависимость от госадминистрации, имеет свое начало со времен банкротства инвестбанка Lehman Brothers осенью 2008 года. Проведенная тогда властями США рекапитализация банков значительно упрочила позиции банковского сектора. По прошествии уже нескольких месяцев рост бизнеса позволил некоторым успешно действующим банкам заявить о своей готовности вернуть заемные средства.
По мнению администрации, досрочный возврат госкредитов станет возможным, если не окажет негативного влияния на стабильность капитализации финансовой системы государства, и в свою очередь не повлечет за собой снижение объемов банковского кредитования.

Ожидается, что досрочное погашение долга будет позволено тем банкам США, которые для наращивания капитала сумели наиболее эффективно воспользоваться средствами инвесторов.


ИСХОДНЫЙ ТЕКСТ

Власти США хотят усилить
 свое влияние на финансистов
Американские банки, желающие как можно скорее вернуть антикризисные госкредиты, могут столкнуться с сопротивлением властей, сообщила Financial Times. Финансисты хотят уйти от госвмешательства в их бизнес, в то время как администрация хотела бы сохранить влияние на банки в условиях кризиса. По мнению аналитиков, власти подойдут к вопросу быстрой выплаты долга крайне выборочно. 

Крупным банкам будет позволено досрочно вернуть госкредиты, полученные прошлой осенью в рамках программы по рекапитализации финансового сектора (TARP), только если этот шаг будет удовлетворять «национальным экономическим интересам» США, сообщило издание со ссылкой на неназванного высокопоставленного представителя американской администрации. Возвращение госсредств не должно повредить стабильности и уровню капитализации финансовой системы США, что могло бы негативно сказаться на способности банков к кредитованию...

Прошлой осенью на волне финансовой нестабильности после банкротства инвестбанка Lehman Brothers администрация США провела рекапитализацию банковского сектора. ...Банки заявляют, что правительственные вливания воспринимаются инвесторами как «черная метка», свидетельствующая о наличии у них проблем. Кроме того, они недовольны тем, что государство вмешивается в их бизнес, ограничивая выплаты бонусов сотрудникам. В свою очередь власти заявляют, что банки в недостаточной мере возобновили кредитование, и, по мнению экспертов, хотят контролировать их деятельность в этом направлении. 

Как пишет Financial Times, наивысшие шансы расплатиться с властями быстро имеют банки с высоким уровнем капитала, продемонстриро-вавшие свою способность привлекать средства от инвесторов...

