[bookmark: _GoBack]Интернет - магазин Textile line рад предложить своим покупателям широкий ассортимент текстиля и товаров для дома: одеяла, подушки, постельное белье, покрывала, пледы,  детское постельное белье и многие другие незаменимые вещи утонченного дизайна и  в безупречном исполнении − которые помогут в создании домашнего уюта.
Именно в нашем интернет - магазине Вы без лишних затрат и хлопот можете приобрести качественную, современную, экологически чистую и безопасную текстильную продукцию ведущих мировых торговых марок без переплат! 
Для того, чтобы приобрести наш товар (одеяла, подушки, постельное белье, покрывала, пледы, детское постельное белье и другое), Вам достаточно только выбрать интересующий товар на сайте, сделать заказ в корзину или по телефону. Не имеет значения, в каком городе в Украине Вы находитесь. Современные технологии позволяют сделать покупку, не выходя из дома и экономя драгоценное время. Наши менеджеры помогут Вам определиться с размером, цветом, качеством ткани и наиболее удобным и выгодным для Вас получении товара.
На страницах каталога Вы можете ознакомиться с подробным описанием всех моделей постельного белья и другого домашнего текстиля известных брендов от крупнейших отечественных и мировых производителей: Cotton Box, Le Vele, Tac, Bahar Tekstil, Gokay, Altinbasak, IRYA, Mariposa, Zambak, First Сhoice, Valtery, Cotton Castillo,  Walls, Aran Clasy, Hobby, Вилюта, Идеал и других.
Мы постоянно расширяем ассортимент, регулярно следим за выходом последних новинок, тщательно отбираем и добавляем только лучшие модели коллекций, для того, чтобы оставить довольными даже самых требовательных покупателей, желающих купить лучшее постельное белье. Красиво и гармонично подобранный домашний текстиль поможет подчеркнуть Ваш особый индивидуальный стиль, поднимет Ваше настроение, улучшит сон и станет незаменимой составляющей уюта и комфорта в доме.
Интернет - магазин Textile line ценит каждого клиента и прилагает максимум усилий, чтобы сотрудничество с нами было комфортным. Наши менеджеры всегда на связи и готовы ответить на любые Ваши вопросы. Все пожелания принимаются на электронную почту и по телефонам. Контактная информация размещена на стартовой странице сайта и в разделе Контакты.

Желаем Вам приятных покупок!
