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Смесители Gustavsberg – инновационные решения для кухни и ванной, сочетающие продуманный стиль и эффективную трату денег. А благодаря скандинавскому дизайну, продукция фирмы остается востребованной на протяжении 190 лет. Интернет-магазин «Сантехника Тут» предлагает клиентам большой ассортимент классической и современной продукции, для загородных коттеджей, квартир и общественных мест, - купите то, что нужно! 
Производитель смесителей gustavsberg гарантирует покупателям качественные интеллектуальные решения, которые сэкономят воду и энергию. Не забывая о безопасности самых маленьких «пользователей» – детей. К примеру, термостатические смесители густавберг для ванной со специальным режимом «безопасное прикосновение» (Safe touch) для горячей воды, которые позволяют регулировать температуру воды, чтобы ребенок не обжегся. 
Функциональные особенности смесителей gustavsberg
· Изготовлены из безопасных материалов – анодированный алюминий.
· Дополнительное хромирование для защиты от механических повреждений.
· Предусмотрена автоматическая регулировка воды, в особенности это касается кухонных смесителей.
· Возможность поворота отводного крана на 110 градусов (входит в стандартную комплектацию). Такая дополнительная надстрой является сертифицированной разработкой смесителей густавберг для кухни, которая предусматривает возможность подключения напрямую к стиральной или посудомоечной машине. Отводы также изготавливают в соответствующем цвете, из расчета особенностей интерьера. 
· Вариативность размеров смесителей (высокие и низкие).
Смесители для душа производства густавберг – удобное и конструктивное решение для ванной комнаты. Также компания специализируется на производстве душевых наборов с хромированным держателем, удобной лейкой, отверстия которой сконструированы особом образом, чтобы не образовывалось известковых отложений.
Смесители Gustavsberg, представленные в нашем интернет магазине – это качество, надежность и умеренная цена, проверенные временем. 
