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Введение.

Эдвард Саид и Лари Вульф показали в своих работах, как сконструированные образы “своего” и “чужого” с течением времени проецируются вовне и выражаются в границах между регионами, происхождение которых способно поставить в тупик географа. “Части света” в противоположность материкам представляют из себя как раз продукты “философической географии”(пользуясь термином Ледъярда). К таким продуктам относится и разделение Европы на восточную и западную. Спор о границах этих свободно изобретаемых регионов имеет тенденцию затягиваться, его результаты – многократно пересматриваться и оспариваться, в зависимости от меняющейся политической ситуации. 
К спроецированным относятся и социокультурные различия. Сложности с выявлением общих свойств, присущих всем государствам Восточной Европы, ясно это показывает. Ни родство языков, ни приверженность одной конфессии не оказываются достаточными для описания специфики региона. Для выявления того, что же делает Восточную Европу особым образованием, трудно найти простой измеряемый критерий. Это вынуждает интеллектуалов обращаться к идеям «общей судьбы» (М. Кундера) или «травмы» (А. Къесев)
. 
Сложности с обнаружением такой специфики заставляют с одной стороны, усомниться в ее существовании, с другой же со всей очевидностью демонстрируют потребность ее найти, изобрести, сконструировать. По всей видимости, потребность очертить Восточную Европу как нечто, отличное от Западной, присутствует у интеллектуалов по обе стороны выстраиваемой «философско-географической» границы, поскольку дискурс Восточной Европы поддерживается совместно и теми и другими.
Если отталкиваться от мысли, что граница изначально прокладывается в сфере идеального, и лишь со временем путем искаженного описания реальности помещается в конкретные географические координаты, то возникает вопрос о том, какие именно идеи находятся по обе стороны границы. Пограничье в этом свете можно рассматривать как территорию, где пересекаются различные картины мира, но особый интерес представляет вопрос о том, каковы эти картины мира. На всем ли пространстве Центрально-Восточной Европы друг другу противостоят одни и те же карты реальности, или они различаются от региона к региону, и общим для всей Восточной Европы является лишь переживание «борьбы идей»?
Не претендуя на то, чтобы ответить на все возникшие вопросы, в рамках данного эссе будет рассмотрен только один пример – Беларусь, и будет сделана попытка выяснить, борьба между какими силами формирует в Беларуси идентичность пограничья.
Географическая ориентация.

Если тенденции, противоборствующие на территории Беларуси, сравнивать в соответствии с тем, куда направлен вектор политического интереса, проявляется классическая оппозиция Восток-Запад. С одной стороны, официальный проект многократно подчеркивал свою заинтересованность в союзе с Москвой (и если Беларусь до сих пор не пришла к объединению с Россией, то отнюдь не по вине Минска), с другой стороны оппозиционные проекты ориентированы преимущественно на Евросоюз, на создание образа Беларуси как «типичного центральноевропейского государства» [2].
Однако оппозиция Восток-Запад не помогает нам прояснить характер идей, находящихся по разные стороны границы, поскольку сами понятия «Восток» и «Запад» есть коды для пока не названных нами явлений. В этой связи вопрос приобретает такую форму: к чему на Западе и к чему на Востоке стремятся белорусы?
Миф о прошлом.
Два мифа пересекаются и соперничают в сознании жителей Беларуси: миф о панславизме и миф о сорматизме. Первый предполагает, что славяне были некогда единым этническим образованием, утратившим целостность с течением времени. Эпоха, когда славянские племена еще не были раздроблены на отдельные народы, предстает Золотым веком, окончание которого воспринимается как изгнание из рая. Высшую ценностью этого мифа является, таким образом, включенность в крупное социальное образование, растворение в нем, отказ от своего локального своеобразия, которое предстает симптомами отверженности.
Сорматизм, по мнению С. Дубавца, «на мяжы XVII і XVIII cтст. стаў зброяй супраць касмапалітызму ў культуры, то бок супраць вонкавых уплываў. Беларуская шляхта бясконца ваявала. Коштам свае рыцарскае крыві наша арыстакратыя аплачвала свае правы на вольнасьць і рэспубліканскі лад.»[3]. В мифе о сорматизме в свернутом виде скрыта противоположная ценность. Средневековый аристократ, также как представитель древнего племени, с оружием в руках отстаивал свои границы, свою культуру, свой язык, свою особость. Включение и растворение в более крупном образовании воспринималось им как утрата собственной идентичности, как духовная смерть, которой он предпочитал физическую.
Таким образом, сравнение мифов приводит нас к оппозиции «стремление стать частью целого» и «стремление к автономии». 
Наследие.

В какой части истории белорусскому народу предлагается черпать силы для дальнейшего развития? И почему именно в ней?

Версия официального проекта – в советском прошлом. Проект БНФ (один из тех, кто наиболее ясно выразил свою позицию в этом отношении) отсылает нас ко временам Великого Княжества Литовского. В данном противопоставлении легко увидеть уже обозначенную пару «стремление стать частью целого» и «стремление к автономии». Советский Союз и членство в нем ассоциируются с периодом процветания в первой трактовке истории, тогда как во второй мы встречаем образ ВКЛ до его вхождения в Речь Посполитую, ключевым является именно 
Выбор языка.

Граждане РБ выбирали между признанием белорусского как единственного государственного языка и предоставлением равных с ним прав русскому языку. Последний имеет статус «второго государственного», но на поверку оказывается ведущим, маргинализируя национальный язык, вытесняя его в узкие и специальные сферы использования. 
Единый национальный язык в статусе государственного снова приводит нас к ценностям автономии и своеобразия, в то время как включение русского в список государственных языков открывает перспективы обретения единства со всем пространством, где он используется, со странами бывшего Союза. Мы вновь сталкиваемся с уже знакомой нам оппозицией.
Стремление «вовне» и стремление «внутрь»

Ценности автономии и принадлежности к целому перекликаются с описанными М. Кундерой свойствами Европы и того, что он выводит за ее границы (образ России в его текстах предстает как не столько образ Азии, сколько Не-Европы), а именно: максимум различий на минимуме пространства и минимум различий на максимуме пространства. Таким образом, говоря о Востоке/России/Азии, подразумевается стремление к поиску «своих», «подобных» и к слиянию совместно с ними в единство, это стремление внутрь целого. В противоположность этому под Европой/Западом понимается поиск «иных», «чужих», демонстрация собственного своеобразия, выставление акцента на различиях; в конечном счете, это стремление к многообразному и интенсивному взаимодействию со многими «другими». 
Сказанное выше вписывается в предложенную К.Г.Юнгом схему, предусматривающую различение противоположенных психических механизмов экстра- и интроверсии. Интересно, что, как неоднократно писал сам Карл Юнг, на его взгляд, европейской культуре свойственно отдавать предпочтение механизму экстраверсии, в то время как Восток (в его случае речь шла по преимуществу об Индии) виделся ему склонным к интроверсии. Следовательно, указанные механизмы способны выражать себя в терминах «философической географии и обладают свойством легко проецироваться в виде некоторых приписываемых региону социокультурных различий. 
Если трактовать идентичность пограничья, свойственную Беларуси, используя термины экстра- и интроверсии, становится очевидным, что идеи найти «третий путь» развития для Центрально-Восточной Европы, не выбирая между двумя противоположенными и непримиримыми тенденциями, наталкивается на определенные сложности. Между этими двумя стратегическими направлениями невозможно найти середину – одно из них исключает другое. Баланс между двумя тенденциями достижим только при четком разграничении того, для решения каких задач будет использоваться один механизм, для каких – другой. Причем задачи должны быть распределены относительно равномерно между обоими механизмами.
Если равновесие нарушается, тогда преобладающий механизм стремится вытеснить противоположенный на периферию. В психике индивида, вытесненный, он становится предпочитаемым механизмом подсознания. В государстве – идеалом политической оппозиции.
Выводы.
Предполагается, что в противопоставлении Европы и Азии, Востока и Запада, а также Западной и Центральной или Восточной Европы нашли отражение проекции абстрактных идей в географические координаты. Попытка выяснить, какие идеи формируют идентичность пограничья в ментальности белорусов, привела к тому, что, сравнивая различные политические проекты в зависимости от того, какой выбор они сделали в отношении языка, интерпретации истории, и каковы их предпочтения относительно сотрудничества с иными государствами, привела к выявлению пары противоположностей «стремление стать частью целого» и «стремление к автономии».
Эти две тенденции могут быть описаны в терминах механизмов экстра- и интроверсии. Именно эти противоположенные тенденции представлены в ментальности жителей Беларуси и их противостояние способствует формированию идентичности пограничья..
Остается неясным, формируется ли идентичность пограничья в сознании жителей других стран той же парой противоположностей или новой в каждом конкретном случае, опираясь только на сам факт противоборства.
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� У Кундеры присутствуют обе идеи – утрата связи с Европой воспринимается им как трагедия, ставшая судьбой региона.





