Альпинарий

Ландшафтный дизайн – относительно новое направление в архитектуре, активно применяющееся при обустройстве современных садовых участков и загородных коттеджей. Если раньше домик за городом использовался в основном для выращивания овощных культур, то теперь дачи и коттеджи все чаще служат местом отдыха. Для создания нужной атмосферы прекрасно подходит альпинарий.

Выбор места для альпинария и его размер зависят от фантазии и вкуса хозяина, но желательно избегать затемненных участков. Миниатюрный альпинарий можно посоветовать тем, кто не располагает большим количеством времени для ухода за растениями. Расчистив выбранную площадку от корней деревьев и разровняв почву, создайте в земле углубления и поместите туда цветочные горшки. Украшением послужат морские раковины и имитация мха.
Планирование сложных и просторных конструкций требует соблюдения особых условий в отношении, прежде всего, качества почвы. Для подготовки дренажа первый грунт снимается, на его место выкладываются слои гравия и песка (10 и 5 см соответственно), которые покрываются землей толщиной не менее 15 см. Для удобства внесения последующих изменений в планировку укладывается тротуарная плитка.

Особое внимание следует уделить подбору камней, составляющих основу альпинария. Камни могут отличаться по цвету и форме, но размер, вид и происхождение должны по возможности совпадать. Своеобразный утес из камней и земли с деревом на вершине и ниспадающими по бокам листьями плюща станет смысловым центром. Наиболее удачно для оборудования альпийской горки подходит зеленая лужайка, тогда как на фоне ограждений и многочисленной зелени конструкция может потеряться. Любоваться красотой альпинария можно с веранды или из беседки напротив.

В качестве основного дерева используются кипарис и кедр, ель и сосна, туя и можжевельник. Из трав можно порекомендовать горный чабрец, молочай, камнеломку, молодило, гусимец, чистец, различные мхи; эффектно смотрятся цветущие садовые растения: фиалка, гвоздика, флоксы, колокольчики и другие. Главное избегать чрезмерно высоких и громоздких конструкций и следить за тем, чтобы зеленые насаждения сочетались друг с другом по цвету и размерам и в то же время не выглядели однообразно. 

Наилучшим решением будут растения, нетребовательные к погодным условиям и дающие мало побегов. Многолетние виды удобнее с точки зрения экономии времени на посадку, но для разнообразия можно воспользоваться и однолетними растениями. Внесение изменений и дополнений поможет придать вашему альпинарию неповторимый вид.
