Нетбуки против ноутбуков: что выбрать?
Как убедиться в том, что выбранный вами компьютер соответствует вашим нуждам

Нетбук, по сути, не такое уж новое явление. Корпорация «Майкрософт» рекламировала небольшие портативные компьютеры с длительным сроком службы батарей еще в конце 90-х годов. В то время компания продвигала на рынок операционную систему Windows CE Professional.

Это была система «облегченного» типа, принадлежавшая к той же линейке программных продуктов, что и выпущенная позднее Pocket PC, а затем и Windows Mobile.

Машины, на которых использовалась данная ОС, включая IBM Workpad Z50 и HP Jornada 820, оснащались маломощными процессорами, флэш-памятью, заменявшей жесткие диски, и относительно небольшими дисплеями. Однако подобные мини-компьютеры не прижились и впоследствии были незаметно сняты с производства.
Больший успех выпал на долю субноутбуков, впервые появившихся в линейке Libretto от Toshiba. Эти устройства обладали той же функциональностью, что и портативные компьютеры под управлением Windows, но имели более компактные размеры. Этот вид портативных компьютеров завоевал большую популярность в Японии, но в Европе они так и не прижились. Частично это объяснялось высокой стоимостью. Покупка Libretto или другого подобного компьютера часто означала верный способ раскошелиться более чем на тысячу долларов.
Последнюю волну нетбуков, напротив, ждал мгновенный успех. Этому они были обязаны, с одной стороны, разумной цене (от 200 фунтов и выше), а с другой стороны, большей функциональности, сравнимой с полноценным портативным компьютером, что стало особенно важно теперь, когда большинство моделей предлагаются как с Windows XP, так и с Linux, которая устанавливалась на более ранние машины. Однако вопрос по-прежнему остается открытым: обладает ли нетбук достаточной мощностью для того, чтобы стать вашим единственным компьютером?
Как обстоят дела с подключаемостью?

Как следует из названия, нетбуки предназначены для людей, которым необходимо удобное в работе устройство с возможностью выхода в Интернет, и они успешно справляются с этой задачей.

Все нетбуки оснащаются встроенным Wi-Fi адаптером, и всё большее число моделей выпускается со встроенным Bluetooth, так что их без труда можно подключать к мобильным телефонам стандарта 3G для мгновенного доступа к сети Интернет. Некоторые новейшие модели имеют встроенную поддержку 3G. Такие нетбуки не нуждаются в каких-либо дополнительных устройствах, в них уже заложено все необходимое для широкополосного доступа во всемирную сеть.

Отдельные поставщики услуг мобильной связи, например, Carphone Warehouse или Currys, предлагают подобные модели бесплатно всем подключившимся к мобильному широкополосному Интернету. Впрочем, на самых дешевых нетбуках наподобие Eee PC 701 разрешение экрана составляет лишь 800 x 480 пикселей.
Это означает, что вы не сможете просматривать содержимое большинства сайтов во всю ширину страницы. Для того чтобы полностью прочесть текст каждой строки, придется прибегать к горизонтальной прокрутке, а это не способствует комфортной работе.

К счастью, нетбуки с низким разрешением экрана снимаются с производства. Им на смену приходят модели с более современными дисплеями, разрешение которых достигает 1024 x 600 пикселей. Значительная прибавка по горизонтали означает, что страницы большей части сайтов будут умещаться на экране полностью, исключая тем самым необходимость чрезмерного использования прокрутки.
А достаточно ли ему мощности?

Как бы там ни было, при серфинге могут возникать определенные проблемы с производительностью, и связано это с тем, что Интернет с каждым днем становится местом сосредоточения всё большего числа мультимедийных технологий. Еще несколько лет назад встретить сайт, на котором активно использовались бы анимация и видео, было относительной редкостью, сегодня же их можно найти повсюду.

Наибольшая часть мультимедийного содержимого построена на использовании Flash-технологий. Flash достаточно требователен в отношении аппаратных возможностей компьютера, и, судя по нашим наблюдениям, это особенно заметно в тех случаях, когда помимо браузера в фоне работает еще одна программа, например, антивирус. 

На отдельных веб-страницах со стандартной Flash-анимацией загрузка процессора может достигать более 30%. Прибавьте к этому соответствующий процент ресурсов, потребляемых антивирусом, и вы получите весьма унылую картину замедленного быстродействия.
Технологии Flash все чаще применяются для создания видео, к примеру, онлайн-сервис iPlayer телекомпании BBC создан исключительно во Flash. В зависимости от интенсивности видео-потока BBC iPlayer способен потреблять до 60% ресурсов процессора нетбука, существенно сокращая возможности выполнения других задач Windows XP.

Тогда как модель Eee PC 1000 под управлением Windows может без проблем проигрывать видеоролики через iPlayer в полноэкранном режиме, как показал наш собственный опыт, та же самая модель при установке Linux не справляется с воспроизведением потокового видео на весь экран, поскольку выводимое рывками изображение вряд ли можно назвать удобным для просмотра. 

И хотя нетбук вполне пригоден для выполнения большинства задач при работе в сети Интернет, его обладатель порой ловит себя на мысли о том, что неплохо было бы обзавестись полнофункциональным ноутбуком.
Вам нужен компьютер для работы?

Разумеется, помимо отправки электронной почты, обновления персональной странички на сайте Facebook или просмотра Интернет-каналов, нам порой приходится включать компьютер для того, чтобы выполнить какую-нибудь скучную работу. В этом отношении имеющиеся сегодня на рынке нетбуки подкованы очень даже неплохо.

Большинство моделей продаются в комплекте с бесплатным или менее дорогостоящим аналогом Microsoft Office, это может быть Star Office, Open Office, Word Perfect Office или Microsoft Works. Несмотря на то, что для настройки Star Office и Word Perfect Office требуется некоторое время, эти приложения во многом сопоставимы с продуктом Microsoft по набору функций и поддерживают офисные типы файлов, поэтому у вас не возникнет проблем с открытием, сохранением и редактированием документов, присланных коллегами по работе.

И хотя небольшая клавиатура и маленький экран у моделей типа Eee PC 701 и Acer Aspire One могут превратить работу над объемными документами в тяжкий труд, модели более высокого класса, как Eee PC 1000 и MSI Wind, не доставляют столько хлопот.
Что касается скорости работы офисных приложений (Word, Excel, PowerPoint), тестирование целого ряда моделей нетбуков не выявило каких-либо серьезных проблем в этом плане. Файлы открывались и сохранялись достаточно быстро, даже вырезание и вставка больших по размеру изображений или многочисленных таблиц и графиков не слишком замедляли работу. И тем не менее, открытие большого числа документов и постоянное переключение между ними могут оказать ощутимое воздействие на ограниченные технические возможности нетбука.

Данное обстоятельство во многом обусловлено ограниченным объемом памяти, а также особенностями процессоров Intel Atom, которые по своим возможностям не идут ни в какое сравнение с двух- и четырехъядерными процессорами для полнофункциональных портативных компьютеров, в особенности когда речь заходит о многозадачном режиме. 

В целом, можно констатировать, что нетбуки имеют достаточный запас мощности и быстродействия для выполнения повседневных задач.

Планируете ли вы заниматься редактированием графики или видео?

Сегодня, когда цифровые фотоаппараты и мобильные телефоны с фотокамерами получили столь широкое распространение, у любого из нас может однажды возникнуть желание заняться обработкой фотографий и составлением коллекций любимых изображений. При использовании программного обеспечения Picasa от Google как на Eee PC 1000 под управлением Linux, так и на Medion Mini E1210 под управлением Windows XP такие стандартные задачи, как изменение размеров, поворот и простая корректировка изображения выполнялись относительно быстро, хотя и не с такой скоростью, как на стандартном ноутбуке.

Однако когда речь заходит о видео, картина существенно меняется. Вполне очевидно, что кодирование видео приобретает всё большую важность, поскольку многие из нас хотят иметь возможность перекодировки видеофайлов для последующего их просмотра на мобильных телефонах вроде Apple iPod или Sony PSP. В этой связи компания Intel потратила огромное количество времени на оптимизацию возможностей кодирования и декодирования видеоданных на своих процессорах для настольных и портативных компьютеров. Проблема в том, что большая часть этих тонких настроек была исключена из процессора Intel Atom, чтобы снизить энергозатраты до минимума.
Последствия такого решения мы могли отчетливо наблюдать в ходе тестов. Конвертация из формата WMVв формат DivX рекламного ролика с высоким разрешением объемом 100 МБ заняла у нас ужасно долгие 9 минут 20 секунд. Тест проводился на нетбуке Medion E1210 с процессором Intel Atom N270 1.6 ГГц, которым комплектуется большинство современных нетбуков.

Для сравнения, та же самая операция заняла лишь 2 минуты 29 секунд на ноутбуке Dell Vostro с процессором Intel Core 2 Duo T8100 с частотой 2.10 ГГц. Из этого можно сделать вывод, что желающим использовать нетбук для редактирования и кодировки видео и прочих ресурсоемких операций придется привыкнуть к необходимости длительного ожидания.

Если не брать в расчет проблему производительности, то можно выделить один важный параметр, в котором нетбуки дадут фору любому компьютеру – это компактность. Еще несколько лет назад субноутбук от Toshiba, Sony или другого производителя того же класса стоил порядка 2000 долларов и весил при этом более 2 кг. С появлением нетбуков части данного уравнения поменялись местами: самые дешевые модели теперь имеют наименьшие размеры.
Частично это объясняется тем, что самой дорогостоящей частью нетбука является его дисплей, с уменьшением размеров дисплея соответственно уменьшается и цена. В сущности, самые маленькие нетбуки настолько миниатюрны, что без труда помещаются в дамскую сумочку средних размеров, а их вес по большей части не превышает 1 кг.

Еще одно преимущество состоит в том, что большое количество моделей нетбуков оборудовано не жесткими дисками, а твердотельными накопителями. Накопители такого типа используют для хранения информации полупроводниковую память, которая не имеет движущихся частей. Это означает, что они менее подвержены механическим повреждениям в результате неосторожного обращения.
Любите ли вы играть в компьютерные игры?

В то время, когда отдельные модели ноутбуков начинают соперничать с настольными компьютерами в плане улучшенной производительности в играх, нынешнее поколение нетбуков уныло плетется в арьергарде.

Последние модели ноутбуков идут в комплекте с оптимизированными для игр графическими процессорами, которые могут выдавать сногсшибательную частоту кадров и потрясающую графику в новейших и наиболее требовательных к ресурсам версиях игр. Эти модели можно считать примером достижения наивысшей производительности в играх среди мобильных устройств, но даже самые дешевые ноутбуки в стандартной комплектации обладают достаточной мощностью для того, чтобы показывать приличную частоту кадров в более ранних версиях тех же игр.
К сожалению, с нетбуками дело обстоит иначе. Любая 3D-игра, пусть даже выпущенная 2-3 года назад, но достаточно требовательная к ресурсам компьютера, загружается настолько медленно, что играть в нее практически не представляется возможным, а некоторые игры не запускаются вообще. К примеру, мы пробовали сыграть в демо-версию Crysis на Medion E1210, но она отказалась запускаться по причине несовместимости с чипсетом Mobile Intel 945.

Тем не менее, игра в некоторые классические, но уже устаревающие игры всё же возможна. Самые первые версии Half Life и Halo I идут безо всяких проблем, хотя для их установки понадобится оптический диск, подсоединенный через интерфейс USB. Однако вполне понятно, что для любителей компьютерных игр, созданных за последние четыре года, нетбук не станет хорошим решением: недостаток мощности не позволит им даже нажать на курок.
Какой операционной системе отдать предпочтение: Linux или Windows?

Проблемы первых моделей нетбуков наподобие Eee PC были сосредоточены вокруг цены. Чтобы сделать их как можно более дешевыми, на них устанавливали исключительно Linux.

Linux представляет собой систему с открытым исходным кодом, а потому распространяется свободно. В противоположность ей, Windows является лицензионным продуктом корпорации «Майкрософт», которая берет с производителей нетбуков плату за использование лицензии. Поначалу размер лицензии составлял немыслимую сумму, что добавляло к стоимости нетбука порядка 250 фунтов, но впоследствии, стремясь сделать свою операционную систему более привлекательной для заказчиков, «Майкрософт» снизила плату примерно до 20 фунтов.

Несмотря на этот шаг, Linux до сих пор устанавливается на значительное количество нетбуков, и по объему продаж рынок сейчас расколот надвое. Установка Linux на нетбуки имеет целый ряд преимуществ. Во-первых, она загружается гораздо быстрее. На Eee PC 1000 под управлением Linux время загрузки системы составило всего лишь 25 секунд, тогда как нетбуки Medion под Windows XP загружались почти 50 секунд.
Более того, нетбуки Eee PC хранят системные данные на диске, и, если что-то пойдет не так, систему можно восстановить менее чем за одну минуту, перезагрузив машину, нажав F9 и выбрав пункт «Восстановление системы».

Интерфейс с многочисленными вкладками не представляет сложности даже для новичков и имеет в своем арсенале все приложения, необходимые среднему пользователю, включая веб-браузер, почтовый клиент, текстовый редактор и встроенный Skype.

При всем при этом, и у Linux есть свои скелеты в шкафу. В частности, у нас возникали проблемы с конфигурацией Wi-Fi на Eee PC 701 и Eee PC 1000, которые беспорядочно сбрасывали настройки и отказывались взаимодействовать с маршрутизатором. Кроме того, технологии Flash для Linux не настолько хорошо оптимизированы под воспроизведение видео, как версия Flash для Windows.
Например, при просмотре потокового видео в полноэкранном режиме с помощью BBC iPlayer (в основе которого лежат технологии Flash) на нетбуке Asus E1000 под управлением Windows XP мы не столкнулись с какими-либо проблемами, в то время как попытка сделать то же самое на Linux-версии данной модели не дала плавного изображения.

Если вы уже знакомы с Windows XP (давайте не будем лукавить, с ней знакомы большинство пользователей), она будет для вас наилучшим выбором. Вы сможете пользоваться любыми программами, доступными для полнофункциональных ноутбуков и персональных компьютеров, и вам не придется привыкать к новым способам выполнения уже привычных задач, без чего не обойтись при переходе на Linux.

И все же у Windows есть свои недостатки. Она занимает больше дискового пространства, что может вызвать определенные трудности на машинах с твердотельными накопителями. Она сильнее загружает центральный процессор, особенно при одновременном выполнении нескольких приложений (вроде фоновой проверки антивирусом во время работы в Интернете). Вам потребуется ряд дополнительных программ, например антивирус, который, впрочем, можно загрузить бесплатно с avg.com или avast.com.
Итак, что же выбрать: нетбук или ноутбук?

Нет никакого сомнения в том, что нетбуки представляют увлекательное дополнение к миру мобильных компьютеров. И все же мы не стали бы рекомендовать нетбук в качестве единственного компьютера, если конечно ваши потребности как пользователя ПК не достаточно скромны. 

При выполнении ресурсоемких задач вам придется столкнуться с проблемой невысокой производительности, которая может стать серьезной помехой. Однако в качестве дополнения к уже имеющемуся настольному компьютеру или ноутбуку, лучшей альтернативы, чем нетбук не найти. Его можно без труда переносить с места на место, да и продолжительность работы батареи тоже немаловажный фактор. Добавьте к этому весьма умеренную цену, и вы получите весьма заманчивое предложение. 
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