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Встраиваемые шкафы
Чаще всего встраиваемые шкафы, изготавливаемые из натуральных материалов и по индивидуальным размерам, устанавливаются в спальнях, либо в прихожих. Такую мебель можно изготовить на заказ, используя при этом качественный ЛДСП, либо тамбурат. Также популярны встраиваемые шкафы из массива, либо из шпона Файн-Лайн. Можно выбирать уникальные модели дизайнерских встраиваемых шкафов из интересующих материалов.
 
Особенности изготовления встраиваемых шкафов
Компания «ДМ-Декор» занимается производством стильной и одновременно с этим практичной мебели. При этом все модели встраиваемых шкафов из ЛДСП, а также из всех остальных используемых материалов, проходят специальные тесты и проверки на уровень качества.
При этом клиенты, которые заказывают производство встраиваемых шкафов по своим индивидуальным размерам на заказ, получают модели, разработанные специально под дизайн интерьера. Таким образом получются стильные модели встраиваемых шкафов из тамбурата, либо из других натуральных материалов, которые будут органично смотреться в любом доме. 
Как приобрести новый встраиваемый шкаф на заказ?
Ознакомиться с самыми интересными моделями по выгодным ценам можно в специальном выставочном зале, который размещен в Люберцах недалеко от Москвы. При этом любой покупатель, который оставит заказ на производство встраиваемого шкафа, получит нужную модель с доставкой и сборкой, что существенно упрощает покупку.
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