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21. iPad Pro 9.7 Gold
https://tehnoezh.ua/apple/ipad-pro-9-7_1/tsvet-zolotie/
Возможности современных девайсов позволяют пользователям комфортно работать с приложениями и файлами, используя большой набор уникальных функций и расширенные размеры экрана. Таким средством стал, например, iPad Pro 9.7 Gold, которому разработчики Apple постарались придать не только свежий и интересный внешний вид, но и снабдили его продвинутыми техническими характеристиками. 

Отличительные черты iPad Pro 9.7 Gold
Этот планшет можно назвать одним из самых технологичных среди всех представленных на рынке, и все это благодаря внедрению инновационных разработок, которые увеличивают производительность и быстродействие устройства. При этом клиент выбирает любой понравившийся цвет девайса, среди которых есть и уникальные виды, например, Rose или золотой. Такой новый планшет уместно подарить близкому человеку или себе любимому, и при этом быть уверенным в его исключительном качестве.
Среди особенностей, которые имеет данная модель, выделяются следующие аспекты:

· беспроводная связь здесь работает стабильно и бесперебойно за счет обновленного Wi-Fi-модуля с двумя диапазонами и технологией MIMO, встроенного Bluetooth-адаптера версии 4.2, а в расширенной модели есть поддержка связи посредством SIM-карты;

· экран здесь достаточно большой и широкий, при 9,7 дюймах он способен отображать изображения в расширении 2048х1536 пикселей, то есть на один дюйм здесь приходится целых 264 пикселей, что гарантирует четкую цветопередачу и детализацию выводимой картинки;

· здесь также присутствует и своя фотокамера, причем она есть как с тыльной стороны на 8 Мп с огромным набором дополнительных функций и опций, так и селфи-камера с лицевой стороны, причем здесь она умеет снимать в 1,2 Мп и даже записывать видео в 720p. 

Чтобы iPad Pro 9.7 Gold не подводил при обработке большого количества данных, например, во время работы в тяжелых приложениях или при воспроизведении видео в соверменных форматах, здесь используется уникальный процессор A9, который имеет обновленную 64-битную архитектуру. Для нормального считывания движений имеется дополнительный сопроцессор той же модели.
Основная конфигурационная деталь, которую имеет этот планшет, то есть экран, имеет специальное покрытие олеофобоного типа, которое защищает поверхность дисплея от различных следов после пальцев и прочих неприятных нюансов.

Здесь имеется большое количество дополнительных датчиков, среди которых можно найти и гироскоп, и акселерометр, и даже барометр, а также прочие важные модули. В комплекте помимо самого устройства пользователь найдет также такие важные детали, как кабель и адаптер питания USB-типа.
Важные характеристики планшета Apple
Конечно, перед приобретением техники в таком ценовом сегменте следует убедиться в том, что все ключевые параметры действительно подходят и удовлетворяют основные потребности пользователя.
· непосредственно сам размер девайса составляет примерно 240 мм в длину и 169,5 мм в ширину, при том, что его толщина около 7,5 мм;

· весит устройство совсем немного, около 469 г;

· звук здесь воспроизводится в стерео с параметрами динамиков от 20 Гц до 20 кГц, при этом здесь есть отличный микрофон для записи голоса и разговоров;
· в устройство можно вставлять Nano-SIM;

· конечно, как и во многих других моделях техники Apple, здесь можно управлять устройством посредством Siri.
По достаточно выгодной стоимости и вместе с доставкой по всей Украине любым удобным способом приобрести iPad Pro 9.7 Gold можно в интернет-магазине «Техно Еж», где собраны также и все прочие интересные новинки «яблочных» продуктов. Чтобы подробнее узнать о наличии, функциях интересующего устройства, а также для осуществления корректного заказа, клиент может обратиться в call-центр, где ему предоставят полную информацию о возможностях покупки.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7.

Адвего: 98%
Знаков без пробелов: 3295.
22. iPad Pro 9.7 Silver
https://tehnoezh.ua/apple/ipad-pro-9-7_1/tsvet-serebristie/

Техника Apple всегда привлекала большое количество пользователей современных высокотехнологичных устройств, в первую очередь, из-за отличного качества работы, а также ввиду фирменного дизайна. Устройства могут быть выполнены в разных цветовых решениях и, например, iPad Pro 9.7 Silver имеет новый серебряный цвет. 
Важные параметры iPad Pro 9.7 Silver
Планшет во время разработки прошел большое количество тестов и контрольных измерений производительности работы, благодаря чему был достигнут отличный уровень быстродействия устройства. Здесь был обновлен и дисплей, и возможности камеры, и основного используемого процессора. В конечном счете Apple как всегда выпустили на рынок идеальный продукт, вокруг которого быстро образовался достаточно большой ажиотаж, что очень благотворно повлияло на общие продажи устройства.

Можно выделить несколько важных отличительных черт, которые присутствуют в этой модели:

· беспроводная связь теперь доступна посредством разных модулей, включая обновленный Wi-Fi-передатчик для быстрого и стабильного доступа к Интернету, Bluetooth-адаптер для передачи данных между различными устройствами, а также возможность выхода в сеть через SIM-карту;

· экран теперь 9,7-дюймовый, что предоставляет отличные возможности для комфортного просмотра видео и работы в приложениях в лучшем расширении и в любых современных форматах, ведь здесь на один дюйм приходится 264 пикселя, что благотворно влияет на процесс детализации изображения;

· фотокамера установлена с двух сторон устройства, причем сзади стоит улучшенная модель с 8 Мп, а спереди есть специальная селфи-камеры, которая помимо всего прочего умеет также снимать видео в приемлемом качестве.
Приобрести себе или своему близкому человеку в подарок iPad Pro 9.7 Silver можно хотя бы ввиду его отличных технических возможностей быстродействия, за которые отвечает используемый здесь процессор A9, который благодаря своей 64-битной архитектуре производит тяжелые вычисления и при этом нисколько не тормозит.
Таким образом у пользователя этого современного устройства появляется доступ к любым приложениям, включая самые последние новинки в сфере мобильных игр и прочих программ, которые требуют больших вычислительных возможностей.

Для защиты своего экрана этот планшет использует специальное олеофобное покрытие, которое защищает поверхность дисплея от следов прикосновений пальцев и прочих возможных казусов, благодаря чему девайс постоянно остается чистым и красивым. 
Основные конфигурационные свойства модели
Как и в случае с любым другим прибором из подобной категории, при выборе и перед приобретением такого девайса следует внимательно отнестись ко всем важных параметрам работы планшета.
· это устройство имеет довольно удобные размеры, то есть 240 мм в длину 169,5 мм в ширину, а его толщина не превышает 7,5 мм;

· это довольно легкая модель, весит всего 469 г;

· за звук здесь отвечают стерео-динамики, которые работают в частотах от 20 Гц до 20 кГц, а также в устройстве имеется качественный микрофон;

· чтобы у пользователя постоянно была связь, в планшет можно установить специальную Nano-SIM;
· фирменный ИИ Siri помогает пользователям устройств производить все необходимые опции.

Получить этот товар каждый может с доставкой по всей Украине, вопсользовавшись соответствующими услугами интернет-магазина «Техно Еж». Здесь можно помимо всего прочего связаться со специалистами call-центра, чтобы они помогли выбрать наиболее подходящий товар и рассказали обо всех важных особенностях модели, благодаря чему будет намного проще сделать свой правильный выбор. 
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7.

Адвего: 97%
Знаков без пробелов: 3073.
23. iPad Pro 12.9
https://tehnoezh.ua/apple/ipad-pro-12-9/

Перед покупкой нового планшета, всегда стоит внимательно изучить имеющийся ассортимент на рынке. Например, недавно в продаже появился iPad Pro 12.9 – модель с обновленным и расширенным экраном, а также прочим функционалом. Айпад Про 12.9 быстро завоевал широкий интерес пользователей современных девайсов, и на то есть достаточно веские причины.
Что особенного в iPad Pro 12.9?
Благодаря проработанному дизайну и технической составляющей iPad Pro 12.9 купить решило большое количество людей для разных целей. Apple iPad Pro 12.9 подкупает не только отличными размерами своего корпуса и дисплея, но и другими важными параметрами, которые выгодно отличают эту модель от всех прочих конкурентов на рынке. И все таки купить Айпад Про 12.9 можно действительно только после того, когда получится разобраться во всех его основных возможностях и отличительных особенностях. 
Купить Apple iPad Pro 12.9 в Харькове можно ввиду нескольких технологических деталей:
· разработчики значительно проработали такой аспект, как беспроводная связь, которая в устройстве может предаваться посредством Wi-Fi-модуля, либо через Bluetooth, если нужно связать между собой несколько устройств для передачи данных, а также Айпад Про 12 позволяет пользоваться специальными SIM-картрами Nano-размера;

· экран в данной модели имеет 12,9 дюймов, при этом разрешение iPad Pro 12 9 очень большое и составляет 2732х2048 пикселей, при том, что на один дюйм здесь приходится целых 264 пикселей;

· с обоих сторон планшет iPad Pro 12.9 имеет камеры, одна из которых отвечает за качественную съемку в 12 Мп с пятикратным зумом, а вторая используется больше для селфи и для съемки соответствующих видео в 720p.
Айпад Про 12 9 отлично справляется в большим количеством задач любой сложности, потому что здесь установлен современный процессор A10X на 64-битной архитектуре. Таким образом, планшет Apple iPad Pro 12.9 становится не только модным, но и весьма полезным аксессуаром, причем каждый пользователь сможет найти для него особенное применение, ориентируясь на свои потребности.

Айпад Про 12.9, цена которого вполне соответствует имеющимся внутри данной модели функциям и деталям, может стать отличным новым подарком близкому человеку. Также купить Айпад Про 12 9 можно просто для личного пользования, как для работы, так и для отдыха.

В iPad Pro 12.9 цена оправдана также и наличием достаточно большого и комфортного в использовании экрана, который имеет специальное покрытие, которое убережет Apple iPad Pro 12 9 от случайных царапин или следов прикосновения грязными пальцами.
Важные сведения о характеристиках устройства
Чтобы без колебаний приобрести себе iPad Pro 12 9, цена которого действительно заставляет сначала оценить сами возможности гаджета, следует изучить все важные параметры, связанные с работой этой модели.
· iPad Pro 12.9, обзор которого не может не включать в себя вопрос о звуке, оснащен современные стерео-динамиками, причем частота воспроизведения колеблется здесь от 20 Гц до 20 кГц;
· в длину iPad Pro 13 достигает 240 мм, а в ширину около 169,5 мм, при том что его толщина составляет всего 7,5 мм;
· Apple iPad Pro 12 9, цена которого может зависеть также и от комплектации, весит не более 469 г;
· Айпад Про 12 9 дюйма имеет возможность подключения специальной СИМ-карты Nano-размера;

· Чтобы пользователю было действительно удобно управлять Айпад Про 12 дюймов, здесь имеется фирменный голосовой ИИ Siri.
Айпад Про 12.9 дюйма, цена которого в магазине «Техно Еж» одна из самых низких, можно заказать с доставкой в любой город внутри Украины. При этом сначала рекомендуется связаться со специалистами call-центра, а также самостоятельно изучить, какие Айпад Про 12.9 характеристики имеет, чтобы быть максимально уверенным в том, что устройство подойдет для выполнения поставленных перед ним задач.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7.

Адвего: 96%
Знаков без пробелов: 3233
24. Apple iPad Pro 12.9 2017
https://tehnoezh.ua/apple/ipad-pro-12-9/god-2017/

Чтобы приобрести себе планшет, который будет действительно удовлетворять все потребности пользователя, необходимо изучить имеющийся ассортимент на рынке современных мобильных устройств. Немаловажным фактором здесь будет играть дисплей, и, например, в Apple iPad Pro 12.9 2017 года выхода он действительно очень большой и удобный. 
Как работает iPad Pro 12.9 2017 года выпуска?
Чтобы привлечь внимание большого количества людей, разработчики Apple снова постарались и выпустили устройство с уникальным дизайном и некоторыми фирменными возможностями и техническими параметрами. Объективный обзор должен учитывать все эти составляющие, поэтому iPad Pro 12.9 2017 года выхода следует рассматривать в разрезе тех возможностей и особенностей, которые он имеет.
iPad Pro 12.9 2017 купить можно с доставкой в любой город Украины, при этом обладатель такого девайса получает следующие функции и параметры:
· 12.9-дюймовый экран, на котором можно удобно и очень комфортно смотреть видео в любых современных форматах, так как разрешение здесь составляет целых 2732х2048 пикселей, что обеспечивает действительно идеальную картинку;

· беспроводная связь здесь работает стабильно и бесперебойно, ведь встроенный Wi-Fi-модуль имеет достаточно большой диапазон действия, а также здесь установлен Bluetooth-передатчик на случай, если понадобиться быстро подключиться в другим устройствам;

· характеристика Apple iPad Pro 12.9 2017 года выхода не может не затрагивать вопрос о наличествующей здесь камеры, которых в данном устройстве две с разных сторон, причем одна делает очень качественные снимки в 12 Мп, а вторая позволяет осуществлять съемку селфи-кадров.
Эта модель отличается также и своими уникальными свойствами быстродействия, ведь здесь установлен современный сверх-мощный 64-битный процессор A10X последней версии, благодаря чему на этом планешете не будет тормозить ни одно, даже самое «тяжелое» приложение.

Дополнительным плюсом можно назвать возможность выбора среди нескольких доступных цветов корпуса вокруг дисплея, ведь каждому пользователю в той или иной степени хочется немного персонализировать свое новое устройство.
iPad Pro 12.9 2017 года выхода имеет и другие интересные достоинства, вроде специальной защиты своего экрана от различных загрязнений и других мелких царапин и деформаций, что значительно увеличивает срок службы девайса.
Что следует знать о новом планшете Apple?
Как и с любым другим товарам из данной категории, перед приобретением этого устройства пользователь должен досконально изучить те возможности, которые предоставляет эта модель «яблочного» планшета.
· если говорить о размерах этого гаджета, стоит отметить, что в длину он 24 сантиметра, а его ширина составляет приблизительно 17 сантиметров, в то время как толщина здесь всего 7,5 мм;

· iPad Pro 12.9 2017 купить можно также ввиду отличных параметров звука, ведь установленные в планшете современные динамики позволяют воспроизводить музыку в стерео, причем диапазон частот здесь от 20 Гц до 20 кГц;
· чтобы у пользователя всегда была связь, данная модель поддерживает Nano-SIM;

· для обеспечения максимального уровня удобства управления здесь можно посылать голосовые команды ИИ Siri;

· весит устройство всего 469 граммов.

Чтобы убедиться в том, что Apple iPad Pro 12.9 2017 года выхода действительно подходит для решения необходимых задач, и что он действительно справиться со всеми нужными процессами, клиент может проконсультироваться перед покупкой со специалистами из call-центра. Осуществляя заказ в интернет-магазине «Техно Еж», пользователь может получить товар с доставкой в любой город в Украине.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7.

Адвего: 98%
Знаков без пробелов: 3099
25. iPad Pro 12.9 Gold
https://tehnoezh.ua/apple/ipad-pro-12-9/tsvet-zolotie/

Каждый новый продукт Apple, который выходит на рынок, быстро вызывает ажиотаж и потребительский интерес со стороны большого количества пользователей современных мобильных устройств. Таким стал и iPad Pro 12.9 Gold, который стал усовершенствованной версией «яблочного» планшета с расширенными показателями дисплея.
Что умеет новый iPad Pro 12.9 Gold?
Новое устройство сразу бросается в глаза благодаря уникальной раскраске, которая стилизована под золото, что придает девайсу особый шарм и стилистику. Благодаря этому планшет становится не только весьма удобным средством благодаря широкой диагонали экрана, но и может выступать в роли достойного украшения.
Есть несколько основных характеристик, благодаря которым многие пользователи делают выбор в пользу этой модели:

· обновленная фотокамера в iPad Pro 12.9 Gold позволяет не только делать прекрасные снимки в 12 Мп, но производить удобную съемку селфи, а также снимать видео в 720p с лицевой стороны планшета;
· экран здесь имеет особое достаточно большое разрешение в 2732х2048, что при самих размерах в 12,9 дюймов позволяет получать действительно роскошную картинку, просматривая видео- и фото-материалы в любых современных форматах;
· разработчики Apple постарались также проработать в этом планшете вопрос о стабильной беспроводной связи, которая обеспечена за счет встроенного Wi-Fi-модуля и других средств, вроде Bluetooth-адаптера для передачи данных между различными спаренными устройствами.
Чтобы у пользователей не возникало проблем с запуском и работой в различных больших и «тяжелых» приложениях, здесь был установлен новый мощный процессор A10X, благодаря которому само устройство постоянно работает плавно и без каких либо существенных подтормаживаний.

Нельзя забывать также и о дополнительной защите дисплея, ведь экран в любом планшете – это самая важная деталь устройства. Разработчики смогли реализовать здесь дополнительный слой, защищающий поверхность экрана от появления жирных пятен или мелких царапин.

При этом пользователь может выбирать устройства в разных цветовых вариациях, среди которых золотой цвет является действительно очень привлекательным и даже статусным, что может понравиться как мужчинам, так и женщинам.
Важная информация о новом планшете
Выбирая себе любое устройство из такой ценовой категории, следует иметь точное представление о целях и задачах, которые оно будет выполнять, чтобы понимать, сможет ли прибор справиться со своей работой.

· как и многие другие девайсы Apple, здесь имеются специальные возможности голосового управления посредством ИИ Siri;

· iPad Pro 12.9 Gold поддерживает Nano-SIM, благодаря чему у пользователя всегда будет доступ к сети;
· важным нюансом для многих клиентов является вопрос о звуке, и здесь с ним все в порядке, ведь динамики способны воспроизводить музыку в стерео в диапазоне частот от 20 Гц до 20 кГц;
· весит планшет совсем немного – около 469 граммов;
· размеры прибора очень удобные, то есть в ширину он около 17 сантиметров, в длину 24 сантиметра и при этом он довольно тонкий – всего 7,5 мм в толщину.
Перед самим приобретением прибора рекомендуется получить соответствующую консультацию у подходящих специалистов. Например, клиент интернет-магазина «Техно Еж» может позвонить в call-центр, чтобы узнать всю важную информацию о дополнительных функциях и характеристиках устройства, что существенно поможет определиться со своим выбором.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7.

Адвего: 97%
Знаков без пробелов: 2905
26.  iPad pro 12.9 Темно-серые (Space Gray)

https://tehnoezh.ua/apple/ipad-pro-12-9/tsvet-temno-serie/

Разработчики компании Apple постоянно стараются совершенствовать все свои новые выпускаемы продукты, в том числе и планшеты, увеличивая имеющийся функционал, расширяя технические характеристики и возможности установленного экрана. 12,9-дюймовый девайс серебристого цвета стал очередным устройством, которое вызвало большой фурор и обрело всеобщую популярность среди пользователей современных мобильных разработок.
Как работает iPad Pro 12.9 серый?
Эта модель выделяется среди прочих за счет своего интересного цвета, который сами разработчики называют «серым космосом», что достаточно емко описывает данное цветовое решение. iPad Pro 12.9 серый имеет довольно большой экран и соответствующий ему набор уникальных функций, которые пригодятся как для работы, так и для отдыха.
Вместе с увеличением количества дюймов, разработчики смогли улучшить и некоторые другие показатели планшета:
· беспроводная связь может передаваться посредством обновленного Wi-Fi-передатчика последней версии, который охватывает достаточно большой диапазон, а для простой передачи файлов на короткие расстояния между разными устройствами можно использовать возможности Bluetooth-модуля;

· фотокамера, которая размещена на задней стороне корпуса, умеет снимать фото и видео в 12 Мп, что обеспечивает действительно достойное качество, при этом с лицевой стороны камера умеет делать хорошие селфи-снимки и видео в 720p;

· основные характеристики, конечно, касаются имеющегося здесь экрана, который имеет целых 12,9 дюймов, и при этом обеспечивает действительно большое разрешение в 2732х2048 пикселей, благодаря чему значительно возрастают возможности цветопередачи и детализации изображения.
Установленный здесь процессор A10X умеет выполнять одновременно большое количество задач благодаря своей 64-битной архитектуре, из-за чего пользователь не встретит никаких торможений и неприятных казусов, связанных с плавностью работы планшета. 

iPad Pro 12.9 серый умеет записывать видео в HD и в качестве 4K, при этом установленная камера способна легко распознавать лица, стабилизировать кадр в различных режимах и воспроизводить большое количество прочих полезных функций, с помощью которых будет очень просто словить действительно идеальный кадр.
Так как это модель 2017 года выхода, она имеет отличные показатели по части работы батареи, которая позволяет планшету в стадии активного пользования работать беспрерывно около 10 часов, в течение которых пользователь может слушать аудио или смотреть фильмы, а также запускать различные приложения.
Что нужно знать перед покупкой?
Чтобы иметь точное представление о том, на что именно способна эта модель устройства Apple, необходимо изучить самые важные показатели по всем контрольным характеристикам прибора.
· iPad Pro 12.9 серый способен воспроизводить звук в чистом стерео в большом количестве разных форматов, используя свои динамики, а для качественной записи голоса и для разговоров здесь используется современный микрофон;
· чтобы пользователи могли постоянно оставаться на связи, при работе с планшетом используется Nano-SIM;
· для защиты экрана здесь применяется уникальное олеофобное и антибликовое покрытие;
· для нормальной работы применяются барометр, гироскоп, акселерометр и другие интересные детали;
· операционная система Apple поддерживает практически все языки мира.
Приобретать этот планшет следует после детального изучения всех основных характеристик, с чем могут помочь специалисты интернет-магазина «Техно Еж». Клиенту достаточно позвонить в call-центр, чтобы получить полную информацию обо всех важных деталях и специфике работы этой модели.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7.

Адвего: 96%
Знаков без пробелов: 3129
27. Apple iPad Pro 12.9 Wi Fi
https://tehnoezh.ua/apple/ipad-pro-12-9/dannye-wi-fi/

Важнейшим элементом такого устройства, как планшет, является непосредственно сам дисплей и количество его дюймов. В новом устройстве Apple iPad Pro 12.9 WiFi именно эта деталь стала основным объектом кропотливой модернизации разработчиков девайса, благодаря чему этот планшет быстро смог завоевать большую популярность во всем мире. Здесь мы подробнее рассмотрим все основные детали и характеристики оборудования, чтобы пользователи могли принять решение о покупке.
Важные отличия Apple iPad Pro 12.9 WiFi
Чтобы обзор получился действительно объективным и информативным, следует отдельное внимание уделить некоторым отличительным чертам iPad Pro 12 9 Wi Fi, в котором, впрочем, даже само наличие нескольких уникальных расцветок на выбор дает пользователю возможность персонализировать приобретаемый девайс.

Есть три самых важных составляющих, на которые стоит обратить внимание при выборе любого планшета:

· экран здесь имеет увеличенную и очень удобную диагональ на 12,9 дюймов, причем само расширение дисплея действительно потрясающее – это 2732х2048 пикселей, которые помогают качественно детализировать любое изображение и позволяют просматривать видео и пользоваться приложениями во всех современных форматах;

· с помощью современного Wi-Fi-передатчика осуществляется доступ к стабильной беспроводной связи в любом месте, где подключен соответствующий Интернет, а если появляется необходимость в подключении к прочим устройствам, пользователь может использовать свой Bluetooth;

· 12 Мп на основной фотокамере устройства позволяет снимать на Apple iPad Pro 12 9 Wi Fi отличные кадры, а также делать селфи и записывать видео в 720p на камеру с лицевой стороны.
Чтобы планшет мог легко справляться с любым количеством возлагаемых на него задач, разработчики внедрили здесь современный и очень мощный процессор A10X, который имеет специальную 64-битную архитектуру и поэтому способен обрабатывать большие массивы данных.
Запись видео и съемка изображений здесь возможны в самых продвинутых форматах HD и 4K, при этом новый девайс умеет производить различные функции, вроде стабилизации кадра или оперативной цветокоррекции, что помогает делать практически профессиональные снимки.
Apple iPad Pro 12.9 WiFi умеет довольно долго работать на одной зарядке в автономном режиме, причем продолжительность такой работы может составлять около 10 часов, во время которых пользователь имеет возможность активно пользоваться всеми функциями планшета, просматривая, например, видео, или работая в различных приложениях.
Как не ошибиться с покупкой нового планшета?
Конечно, очень сложно говорить о том, что устройство действительно подходит пользователю, если он не знает информации обо всех ключевых характеристиках, которые, впрочем, имеются в этом обзоре. 

· для обеспечения постоянного доступа к Интернету и мобильной связи iPad Pro 12 9 Wi Fi использует Nano-SIM;
· 
здесь можно найти и прочие важные элементы, которые влияют на эффективность работы устройства, например, гироскоп, барометр, акселерометр и прочие важные детали;

· чтобы дисплей постоянно находился под защитой, здесь используются разные типы покрытий, включая антибликовое и олеофобное;

· многим пользователям важно понимать, что звук будет передаваться из динамиков в чистом стерео, а микрофон умеет по-настоящему качественно записывать и передавать голос, над чем разработчики Apple также серьезно потрудились;

· новое устройство, как и многие другие «яблочные» девайсы, имеет в своем арсенале фирменный ИИ Siri.
Перед тем, как остановиться и сделать окончательное решение в пользу Apple iPad Pro 12 9 Wi Fi, рекомендуется получить подробную консультацию специалистов. Для этого клиенты могут позвонить в call-центр интернет-магазина «Техно Еж», чтобы узнать больше об имеющемся функционале и о других важных характеристиках планшета.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7.

Адвего: 97%
Знаков без пробелов: 3283

28. Apple iPad Pro 12.9 Wi Fi 4G
создать
Перед тем, как начать выбирать себе подходящий планшет, следует внимательно изучить возможности всех актуальных моделей, которые представлены на рынке, чтобы найти себе новое устройство, которое будет отвечать всем требованиям. Здесь можно вспомнить об Apple iPad Pro 12.9 Wi Fi 4G с увеличенным дисплеем и расширенным набором интересных функций.
Новые возможности Apple iPad Pro 12.9 Wi Fi 4G
Это довольно большое и при этом удобное устройство, которое имеет в своем арсенале широкий спектр специальных средств для работы с различными приложениями и файлами, что позволяет использовать этот планшет как для работы и учебы, так и для отдыха.
Чтобы получить объективное представление о возможностях этого оборудования, следует рассмотреть некоторые важные функции устройства:

· встроенный Wi-Fi-передатчик имеет достаточно большой диапазон работы, открывая постоянный и бесперебойный доступ к беспроводной связи и к выходу в Интернет, а также устройство может обмениваться файлами и другой информацией с прочими девайсами через Bluetooth;

· важнейшим элементом любого планшета можно назвать экран, который здесь составляет 12,9 дюймов при используемом расширении в 2732х2048 пикселей, что обеспечивает идеальную цветопередачу и детализацию изображения;

· Apple iPad Pro 12.9 Wi Fi Cellular умеет делать снимки с основной фотокамеры в 12 Мп, что можно назвать довольно большим показателем, обеспечивающим хорошее качество, а также с лицевой стороны здесь есть специальная селфи-камера.
Другим важным элементом для любого планшета следует считать установленный в устройстве процессор. Apple постоянно стараются улучшать параметр быстродействия своих гаджетов, поэтому здесь стоит 64-битный A10X, который умеет выполнять большое количество задач и справляться с огромным потоком информации, что положительно сказывается на общем удобстве управления девайсом.
Пользователи Apple iPad Pro 12.9 Wi Fi 4G могут снимать видео и делать шикарные фото во всех современных форматах, включая HD и 4К, после чего удобно просматривать полученные кадры на большом и ярком дисплее. Эта модель способна осуществлять стабилизацию кадра и корректировать цвет согласно установкам пользователя.
Технические параметры, на которые стоит обратить внимание
Когда встает вопрос о приобретении нового устройства подобного рода, пользователю важно точно понимать, что девайс сможет выполнять все поставленные перед ним задачи. Разобраться с этим помогут несколько важных контрольных показателей.
· Apple iPad Pro 12.9 Wi Fi Cellular имеет разные дополнительные средства, вроде установленного здесь барометра, акселерометра или гироскопа для осуществления всех заявленных функций;
· чтобы пользователь мог постоянно оставаться на связи, в устройство можно вставить соответствующую Nano-SIM;

· звук в таком оборудовании играет немаловажную роль, поэтому в данном планшете используются специальные динамики с возможностью проигрывания музыки в стерео, а также качественный микрофон для записи звука и для телефонных разговоров;

· для дополнительной защиты дисплея устройство имеет олеофобное и антибликовое покрытие, которое будет защищать от появления жирных пятен и мелких царапин на экране;
· модель этого планшета полностью локализована практически для всех языков мира, чтобы пользователи со всей планеты могли работать с устройством.
Для получения дополнительных сведений об эксплуатационных условиях и прочих дополнительных возможностях и характеристиках Apple iPad Pro 12.9 Wi Fi 4G клиенты интернет-магазина «Техно Еж» перед покупкой могут связаться со специалистами call-центра, которые предоставят полную информацию об интересующем устройстве, а также помогут оформить товар с доставкой в любой город в Украине.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7,1.

Адвего: 98%
Знаков без пробелов: 3190
29.  Apple iPad Pro 12.9 64GB
https://tehnoezh.ua/apple/ipad-pro-12-9/obyom-64-gb/

Выбор и приобретение новой модели планшета иногда могут затянуться, если клиент не может найти на рынке современных гаджетов достойного устройства с хорошим соотношением цены и качества. 12.9 планшет Apple iPad Pro 64 Гб в этом случае может стать отличным решением, ведь здесь специалисты Apple не только увеличили имеющийся дисплей, но и проработали другие важные функции устройства. 
Как работает Apple iPad Pro 12.9 64Gb?
Помимо увеличения количества дюймов на экране, здесь можно найти и проработку других важных параметров, которые, например, влияют на показатели быстродействия планшета или на удобство пользования этим гаджетом, что благотворно сказывается на комфорте работы с Apple iPad Pro 12.9 2017 64Gb.
Понять, чем именно новая модель «зацепила» такое большое количество пользователей, получится, если внимательней присмотреться к основным характеристикам:
· в первую очередь, это экран Apple iPad Pro 12.9 64Gb и достаточно большое количество дюймов для того, чтобы обеспечивать качественное расширение в 2732х2048 пикселей, при котором любые изображения и видео будут выглядеть детализировано и насыщенно;
· за беспроводную связь здесь отвечает новый Wi-Fi-передатчик с увлеченным радиусом действия, благодаря которому пользователь сможет всегда иметь доступ к Интернету в местах его раздачи;
· iPad Pro 12.9 2017 64Gb оснащен также довольно профессиональной фотокамерой, которая снимает фото и видео в 12 Мп, а еще здесь есть дополнительная камера с передней стороны устройства для съемки селфи и видео в 720p.
Конечно, для нормального функционирования всех этих возможностей понадобится поддержка со стороны программного обеспечения для улучшения параметров быстродействия. iPad Pro 12.9 64 Гб имеет для этого специальный процессор A10X с 64-битной архитектурой, а также современную оперативную память на 4 Гб.

Из прочих характеристик моно выделить обновленную камеру, которая теперь может снимать во всех современных и популярных форматах, вроде 4K или HD. Причем после съемки на самом дисплее устройства можно удобно и подробно рассмотреть получившиеся кадры, что делает прибор еще удобнее и интереснее.
Как выбрать подходящий планшет Apple?
Чтобы быть абсолютно уверенным в том, что новая модель действительно подходит и сможет отвечать всем поставленным пользователем требованиям, следует внимательно присмотреться к прочим характеристикам последнего iPad Pro 12.9 64 Gb.

· пользователь устройства всегда будет на связи, если установит в планшет специальную Nano-SIM;
· чтобы защитить такой качественный и большой дисплей, разработчики установили к нему дополнительное олеофобное и антибликовое покрытия;
· звук здесь передается через довольно качественные динамики, которые способны воспроизводить музыку в настоящем стерео, а запись голоса и телефонные переговоры возможны при помощи имеющегося здесь микрофона;

· как и многие другие «яблочные» приборы, iPad Pro 12.9 64Gb имеет специального помощника Siri, которому можно посредством голосового управления передавать различные команды;
· внутри устройства имеются и другие приспособления, например, акселерометр, барометр и гироскоп, а также прочие средства, которые помогают раскрыть весь потенциал планшета.
iPad Pro 12.9 64 купить можно в интернет-магазине «Техно Еж», причем клиент получит свой товар своевременно и в идеальном состоянии с доставкой в любой город внутри Украины. Перед заказом рекомендуется связаться со специалистами по работе с клиентами из call-центра, чтобы узнать подробнее обо всех важных характеристиках прибора.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7,1.

Адвего: 97%
Знаков без пробелов: 3032
30. Apple iPad Pro 12.9 64Gb Wi Fi

https://tehnoezh.ua/apple/ipad-pro-12-9/dannye-wi-fi-obyom-64-gb/

Разработчики Apple при создании всех своих новых устройств стараются руководствоваться одним простым принципом: постоянное совершенствование всех технических характеристик и обновление функционала ради повышения удобства работы с девайсами. Для этого в последнем планшете Apple iPad Pro 12.9 64 Gb Wi Fi были улучшены показатели всех ключевых параметров, включая и количество дюймов, и возможности памяти.
Чем может быть полезен Apple iPad Pro 12.9 64 Gb Wi Fi?
Среди всего многообразия подобных устройств, которые очень просто сейчас найти в Интернете, именно эта модель действительно заслуживает особого внимания, потому что при разработке здесь учитывались все мельчайшие детали, которые могут повлиять на комфортное и эффективное управление планшетом.

Чтобы разобраться с основными возможностями iPad Pro 12.9 64 Gb Wi Fi, стоит подробно рассмотреть его важные параметры:

· важным является здесь вопрос об устройстве экрана, потому что у любого подобного устройства дисплей играет основную роль, и здесь, стоит отметить, есть целых 12,9 дюймов вместе с особенно большим расширением в 2732х2048 пикселей;

· фотокамера у этой модели может делать колоритные и насыщенные снимки, ведь здесь есть целых 12 Мп, в то время как с лицевой стороны также присутствует неплохая камера для съемки селфи;

· Wi-Fi-передатчик с расширенным радиусом действия помогает быстро ловить и настраивать стабильную беспроводную связь с Интернетом, в то время как для передачи данных между несколькими подключенными устройствами проще использвать имеющийся Bluetooth-модуль.
Новое устройство можно назвать одним из самых конкурентно способных на рынке, если сравнивать его по показателям мощности и быстродействия с прочими аналогичными приборами. Это возможно благодаря использованию особого 64-битного процессора процессора A10X, а также оперативной памяти на 4 Гб.

Apple iPad Pro 12.9 64 Gb Wi Fi позволяет не только просматривать изображения, видео или работать с приложениями во всех популярных форматах, но и самостоятельно делать качественные снимки в 4K или в HD посредством камеры, которая умеет стабилизировать изображение и осуществлять всю необходимую цветокоррекцию.
Важные сведения перед приобретением нового планшета
Несмотря на то, что Apple обычно выпускает только действительно качественную и технологически проработанную технику, которая способна выполнять большую часть всех необходимых задач, перед покупкой следует убедиться в том, что характеристики действительно устраивают пользователя.
· для обеспечения качественного уровня звука в iPad Pro 12.9 64 Gb Wi Fi, здесь используются уникальные динамики, которые умеют воспроизводить музыку в стерео, а также здесь находится качественный микрофон для записи голоса и телефонных разговоров;
· постоянный доступ к сети будет обеспечен при использовании Nano-SIM, которую поддерживает планшет;
· пользователь может быстро и легко управлять устройством при помощи дополнительного помощника Siri;

· на дисплей нанесено антибликовое и олеофобное покрытие, которое дополнительно защищает экран от мелких повреждений;
· из некоторых интересных дополнительных приборов, установленных в этом оборудовании, можно выделить гироскоп, барометр и акселерометр, которые существенно расширяют имеющийся здесь функционал.

Чтобы иметь точную уверенность в том, что Apple iPad Pro 12.9 64 Gb Wi Fi не подведет после покупки, рекомендуется изначально обратиться к соответствующим специалистам. Так, например, клиенты интернет-магазина «Техно Еж» могут позвонить в call-центр, чтобы получить полную консультацию по любому интересующему девайсу, а также правильно оформить заказ товара на дом в любой город по всей Украине.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7 .

Адвего: 96%
Знаков без пробелов: 3156
31.  Apple iPad Pro 12.9 128GB
https://tehnoezh.ua/apple/ipad-pro-12-9/obyom-128-gb/

Когда приходит момент выбора планшета, который использовался бы для учебы, работы или просто для отдыха, необходимо иметь точное представление о тех характеристиках, которые имеет приобретаемый прибор. Apple iPad Pro 12.9 128Gb можно назвать отличной моделью, которая соответствует всем современным стандартам качества. К тому же, здесь имеется достаточно большой и удобный дисплей, что весьма важно при выборе устройств из этой категории.

Основные детали работы Apple iPad Pro 12.9 128Gb
Перед тем, как сделать свой заказ в интернет-магазине, стоит узнать подробнее о тех возможностях и технических параметрах, которые имеет приобретаемый девайс. В этом может помочь объективный обзор устройства, который затронет также и все основные функции iPad Pro 12 128 Гб.

Среди всех прочих функциональных особенностей, здесь можно выделить несколько основных аспектов:

· разработчики произвели большую работу и обновили используемый экран, который теперь имеет 12,9 дюймов, к тому же при такой расширенной диагонали устройство использует расширение в 2732х2048 пикселей, что значительно повышает качество воспроизводимого изображения;

· беспроводная связь с выходом в Интернет здесь возможна по всей территории Украины, ведь iPad Pro 12.9 128 Gb имеет Wi-Fi-модуль с большим диапазоном работы, а также есть возможность подключения специальной Nano-SIM;

· новый девайс обновил также и параметры своей основной фотокамеры, которая теперь снимает в 12 Мп и делает очень четкие и детализированные фото, при том что с передней стороны устройства есть дополнительная селфи-камера.

Чтобы все используемые функции работали корректно, и устройство в принципе не тормозило, разработчики установили здесь специальный процессор c 64-битной архитектурой, что позволяет осуществлять сложные вычисления и обрабатывать большое количество данных одновременно.
iPad Pro 12 9 128 Гб позволяет не только удобно и эффективно пользоваться всевозможными «тяжелыми» приложениями и просматривать прочие файлы, но и делать снимки профессионального уровня в современных и популярных форматах, вроде HD или 4K. При этом их удобно просматривать позже на большом и ярком дисплее.
Как не ошибиться с выбором подходящей модели планшета?
Конечно, первое, на что пользователь должен обратить внимание при выборе подобного устройства – это его характеристики и уникальные возможности. Внимательное изучение имеющегося функционала и других деталей, вроде дисплея, поможет понять, насколько успешно этот девайс будет справляться с поставленными перед ним задачами.
· пользователь может удобно и быстро отправлять различные команды на свой Айпад Про 12.9 128, пользуясь установленным здесь ИИ Siri;

· на дисплее не будут оставаться следы от пальцев и прочие мелкие повреждения, ведь здесь используется олеофобное покрытие, а также прочие детали, защищающие поверхность экрана;

· для проигрывания музыки и прочих звуков используются четыре динамика со своим стерео, а для осуществления записи голоса и проведения переговоров здесь имеются сдвоенные микрофоны;

· для четкого определения текущей геопозиции пользователя устройство может использовать GPS, цифровой компас и прочие интересные приспособления;

· есть здесь и дополнительные датчики освещенности, барометр, акселерометр и другие средства, которые позволяют разнообразить имеющийся функционал прибора.

Перед осуществлением заказа в интернет-магазине «Техно Еж» клиенты могут всегда получить полную и подробную консультацию по телефону от компетентного специалиста. Выбирая себе Айпад Про 12.9 128 Гб, можно связаться с работниками call-центра, чтобы узнать обо всех возможностях устройства и прочих эксплуатационных свойствах, чтобы в дальнейшем оформить заказ с доставкой в любой город Украины.
Уникальность по text.ru: 100%
Главред: 7,1
Адвего: 98%
Знаков без пробелов: 3206
32. iPad Pro 12.9 128GB Wi Fi
создать страницу
Перед тем как отдать свое предпочтение тому или иному планшету из оптимальной ценовой категории, необходимо изучить все основные технические характеристики и возможности представленных на рынке актуальных и современных устройств подобного рода. Так, например, iPad Pro 12.9 128GB Wi Fi может оказаться наиболее подходящим средством как для учебы или работы, так и для отдыха, причем его можно без проблем заказать в интернет-магазине «Техно Еж».
Как устроен iPad Pro 12.9 128GB Wi Fi?
Одним из важных конкурентных преимуществ этой модели следует считать объем встроенной памяти, которая способна вместить действительно очень большой объем важной информации, будь то видео, аудио, приложения или прочие файлы.
Из других интересных особенностей можно вспомнить несколько свойств, например:

· возможности беспроводной связи, которая доступна этому планшету везде, где есть Wi-Fi, ведь здесь используется специальный модуль с расширенным диапазоном работы, а для других случаев пригодится возможность подключения специальной Nano-SIM для постоянного доступа к сети;

· важнейшей характеристикой такого прибора стоит считать параметры экрана, который имеет размер в 12,9 дюймов, что позволяет выводить изображение на дисплее, который работает с расширением в 2732х2048 пикселей;

· встроенная фотокамера здесь умеет снимать видео и фото в 12 Мп, что обеспечивает отличную детализацию получаемых кадров, а также пользователь может делать красивые селфи с помощью камеры, установленной с лицевой стороны устройства.

iPad Pro 12.9 128GB Wi Fi может работать с большим количеством данных, открывая «тяжелые» приложения или транслируя видео в любых современных форматах, ведь здесь установлен новый современный процессор A10X на 64-битной архитектуре, что вкупе с 4 Гб оперативной памяти существенно повышает возможности быстродействия планшета.
Снимать видео или делать фото девайс может в формате 4K или HD, а позже полученные снимки можно удобно просматривать на большом и ярком дисплее, при этом производя всю необходимую цветокоррекцию внутри специальной программы, что говорит об общей мобильности устройства.
На что стоит обратить внимание при выборе планшета?
Когда встает вопрос о приобретении девайсов такого рода, пользователю, разумеется, необходимо иметь гарантии того, что устройство будет надлежащим образом выполнять все заявленные функции. Чтобы убедиться в этом, достаточно внимательно посмотреть на характеристики.
· чтобы защитить поверхность экрана, разработчики добавили в  iPad Pro 12.9 128GB Wi Fi специальное покрытие дисплея, которое будет защищать его от появления жирных пятен и прочих мелких дефектов;

· за звук здесь отвечает сразу четыре динамика с возможностью проигрывания музыки в стерео, а если говорить о записывающем оборудовании, то здесь используются уникальные сдвоенные микрофоны для переговоров и записи голоса;

· разработчики значительно улучшили вопрос об определении актуального местоположения пользователя благодаря внедрению различных устройств, вроде цифрового компаса и других интересных функций;

· среди прочего дополнительного оборудования стоит отметить наличие датчика света, гироскопа с тремя осями, акселерометра и барометра;

· большинство команд и запросов удобно посылать с помощью голосового управления посредством ИИ Siri.

Чтобы убедиться во всех интересующих характеристиках и возможностях планшета, клиенты интернет-магазина «Техно Еж» могут обратиться к компетентным специалистам из call-центра, просто позвонив по телефону. Таким образом можно получить подробную консультацию, а также быстро и корректно оформить заказ с доставкой в любой город по Украине.
Уникальность по text.ru: 100%

Главред: 7,1

Адвего: 96%
Знаков без пробелов: 3123
33. iPad Pro 12 256
https://tehnoezh.ua/apple/ipad-pro-12-9/obyom-256-gb/

Еще на стадии пресс-релиза любого нового устройства компании Apple вокруг анонсируемого девайса возникает большой ажиотаж и интерес со стороны большого количества пользователей современных мобильных приборов. Такая же ситуация случилась и с iPad Pro 12.9 128GB Cellular, причем особое внимание этот планшет получил благодаря обновленному и увеличенному экрану, а также прочим характеристикам, о которых пойдет речь в этом обзоре.
Что предлагает iPad Pro 12.9 128GB Cellular?
Конечно, всегда можно просто довериться разработчикам Apple, которые из раза в раз умудряются выпускать практически идеальные устройства, которые по многим показателям превосходят аналогичные приборы, но лучше все же самостоятельно убедиться в качестве приобретаемого планшета.

Из основных характеристик, на которые стоит обратить внимание, можно выделить следующие факторы:

· экран здесь действительно раскрывает новые технологические горизонты, потому как 12,9 дюймов позволяют отображать картинку в разрешении 2732х2048 пикселей, что существенно повышает и детализацию изображения, и цветопередачу дисплея;

· беспроводная связь доступна здесь посредством использования специального Wi-Fi-адаптера, который может принимать сигнал в очень широком диапазоне, а для передачи данных между двумя устройствами можно использовать Bluetooth-модуль;

· фотокамера с задней стороны снимает в 12 Мп и умеет производить гибкие настройки фокусировки и стабилизации кадра, в то время как с лицевой стороны имеется камера на 7 Мп с возможностью съемки видео в 1080p.
iPad Pro 12.9 128GB Wi Fi Cellular постарались сделать также и достаточно мощным для того, чтобы это устройство могло обрабатывать действительно большое количество данных и воспроизводить «тяжелые» приложения без подтормаживаний. Для этого здесь присутствует новый 64-битный процессор A10X, который значительно улучшает характеристики быстродействия.
Планшет также позволяет создавать очень красивые фото и видео в любых современных форматах, будь то HD или 4K, чтобы позже пользователь мог удобно и быстро просматривать и редактировать полученные снимки прямо на самом экрана устройства.
Как выбрать и приобрести подходящий планшет?
Конечно, перед такой серьезной покупкой стоит здраво взвесить все «за» и «против», а также подробно изучить отзывы и характеристики выбираемого устройства. iPad Pro 12.9 128GB Cellular имеет в своем арсенале некоторые уникальные функции и параметры, которые выгодно выделяют его среди прочих аналогичных приборов на рынке.
· здесь имеется большое количество специальных средств для улучшения качества работы планшета, среди которых есть и барометр, и акселерометр, и другие интересные приспособления вроде трехосевого гироскопа;

· качество воспроизводимого звука здесь на достаточно высоком уровне, потому что устройство использует четыре специальных стерео-динамика, а для записи голоса и для переговоров имеются уникальные сдвоенные микрофоны;
· ввиду того, что здесь имеется действительно очень большой дисплей, поверхность экрана обладает специальным покрытием, защищающим его от жирных пятен и прочих небольших дефектов;

· для обеспечения постоянного доступа к сети и к Интернету пользователь может установить в свой планшет Nano-SIM;

· как и во многих других «яблочных» устройствах, здесь имеется свой ИИ Siri.
Получить свой iPad Pro 12.9 128GB Wi Fi Cellular с доставкой в любой город по всей Украине можно в интернет-магазине «Техно Еж». Предварительно можно связаться со специалистами из отдела по работе с клиентами, чтобы получить подробную консультацию по всем характеристикам прибора, а также узнать о важных эксплуатационных условиях планшета.
Уникальность по text.ru: 100%

Главред: 7
Адвего: 97%
Знаков без пробелов: 3133
34. Apple iPad Pro 12.9 256GB Wi Fi

Создать страницу
Перед покупкой нового планшета, всегда стоит внимательно изучить имеющийся ассортимент на рынке. Например, недавно в продаже появился iPad Pro 12 256 – модель с обновленным и расширенным дисплеем, который теперь стал 12,9-дюймовым. iPad Pro 12.9 256 быстро завоевал широкий интерес пользователей современных девайсов, и на то есть достаточно веские причины.
Что нового появилось в iPad Pro 12.9 256Gb?
Благодаря проработанному дизайну и технической составляющей приобрести этот планшет захотело большое количество людей для разных целей. iPad Pro 12 9 256 Gb подкупает не только отличными размерами своего корпуса и дисплея, но и другими важными характеристиками, которые выгодно отличают эту модель от всех прочих конкурентов на рынке. На данный момент это один из самых современных и технологических гаджетов среди прочих устройств подобного типа.
Изучить подробнее iPad Pro 12.9 256  стоит ввиду нескольких технологических деталей:
· разработчики значительно проработали вопрос о беспроводной связи, которая в устройстве может предаваться посредством Wi-Fi-модуля, либо через Bluetooth, если нужно связать между собой несколько устройств для передачи данных, а также iPad Pro 12.9 256 Gb имеет специальный разъем для SIM-карт Nano-размера;

· дисплей в данной модели12,9-дюймовый, при этом разрешение планшета очень большое и составляет 2732х2048 пикселей, при том, что на один дюйм здесь приходится целых 264 пикселей;

· с обеих сторон Apple iPad Pro 12.9 256 имеет фотокамеры, одна из которых отвечает за качественную съемку в 12 Мп с пятикратным цифровым зумом, а вторая используется больше для селфи в 7 Мп и для съемки соответствующих видео в 1080p.
Apple iPad Pro 12.9 256Gb отлично справляется в большим количеством задач любой сложности, потому что здесь установлен современный процессор A10X на 64-битной архитектуре. Таким образом, планшет становится не только модным, но и весьма полезным аксессуаром, причем каждый пользователь сможет найти для него особенное применение, ориентируясь на свои потребности.

Помимо этого разработчики позаботились и о вопросе времени автономной работы от одной зарядки, которое теперь составляет около 10 часов активного использования, когда пользователь может прослушивать музыку, смотреть видео и работать в различных приложениях.
Другие ключевые характеристики
Перед выбором и приобретением устройства подобного типа, необходимо изучить возможности планшета, чтобы понять, способен ли он справляться с теми задачаи, которые перед ним будет ставить пользователь.
· в iPad Pro 12 256 были усовершенствованы характеристики звука, то есть здесь появились современные стерео-динамиками, причем частота воспроизведения колеблется от 20 Гц до 20 кГц, а для записи голоса и переговоров используются сдвоенные микрофоны;
· в длину iPad Pro 12 9 256 достигает  30 сантиметров, а в ширину около 22 сантиметров, при том что его толщина составляет всего 6,9 мм;
· весит само устройство всего 677 грамм;
· iPad Pro 12 9 256 Gb имеет возможность подключения специальной СИМ-карты Nano-размера;

· Чтобы пользователю было действительно удобно управлять iPad Pro 12 9 256, здесь имеется фирменный голосовой ИИ Siri.
Приобрести себе новый планшет можно в специальном интернет-магазине «Техно Еж» с доставкой в любой город в Украине. При этом сначала рекомендуется связаться со специалистами call-центра, а также самостоятельно изучить, какие характеристики имеет iPad Pro 12 9 256Gb, чтобы иметь точную уверенность в том, что устройство подойдет для выполнения поставленных перед ним задач.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7,2.

Адвего: 97%
Знаков без пробелов: 3016
35. Apple iPad Pro 12.9 256Gb Wi Fi

https://tehnoezh.ua/apple/ipad-pro-12-9/dannye-wi-fi-obyom-256-gb/

Каждый новый продукт Apple, который выходит на рынок, быстро вызывает ажиотаж и потребительский интерес со стороны большого количества пользователей современных мобильных устройств. Таким стал и Apple iPad Pro 12.9 256Gb Wi Fi, который стал усовершенствованной версией «яблочного» планшета с расширенными показателями дисплея.
Стоит ли покупать Apple iPad Pro 12.9 256Gb Wi Fi?
Новое устройство сразу бросается в глаза благодаря тем уникальным техническим характеристикам, которые внедрили здесь разработчики Apple. Благодаря этому планшет становится не только весьма удобным средством благодаря широкой диагонали экрана, но и может выступать в роли действительно мощного инструмента для учебы и для работы.
Есть несколько основных характеристик, благодаря которым многие пользователи делают выбор в пользу этой модели:

· обновленная фотокамера в iPad Pro 12.9 256 Wi Fi позволяет не только делать прекрасные снимки в 12 Мп, но производить удобную съемку селфи, а также снимать видео в 1080p с лицевой стороны планшета;
· экран здесь имеет особое достаточно большое разрешение в 2732х2048, что при самих размерах в 12,9 дюймов позволяет получать действительно роскошную картинку, просматривая видео- и фото-материалы в любых современных форматах;
· разработчики постарались также проработать в этом планшете вопрос о стабильной беспроводной связи, которая обеспечена за счет встроенного Wi-Fi-модуля и других средств, вроде Bluetooth-адаптера для передачи данных между различными спаренными устройствами.
Чтобы у пользователей не возникало проблем с запуском и работой в различных больших и «тяжелых» приложениях, здесь был установлен новый мощный процессор A10X, благодаря которому само устройство постоянно работает плавно и без каких либо существенных подтормаживаний. Также разработчики встроили сюда планку оперативной памяти на 4 Гб ОЗУ.
Нельзя забывать также и о дополнительной защите дисплея, ведь экран в любом планшете – это самая важная деталь устройства. Разработчики смогли реализовать здесь дополнительный слой, защищающий поверхность экрана от появления жирных пятен или мелких царапин.

При этом пользователь может выбирать Apple iPad Pro 12.9 256Gb Wi Fi в разных цветовых вариациях, среди которых есть такие дизайнерские решения, которые понравятся и мужчинам, и женщинам, и детям.
Прочие важные параметры планшета
Выбирая себе любое устройство из такой ценовой категории, следует иметь точное представление о целях и задачах, которые оно будет выполнять, чтобы понимать, сможет ли прибор справиться со своей работой.

· как и многие другие девайсы Apple, здесь имеются специальные возможности голосового управления посредством ИИ Siri;

· iPad Pro 12.9 256 Wi Fi поддерживает Nano-SIM, благодаря чему у пользователя всегда будет доступ к сети;
· важным нюансом для многих клиентов является вопрос о звуке, и здесь с ним все в порядке, ведь четыре динамика способны воспроизводить музыку в стерео в диапазоне частот от 20 Гц до 20 кГц, а сдвоенный микрофон отлично записывает голос;
· весит планшет совсем немного – около 677 г;
· размеры прибора очень удобные: в ширину он около 22 сантиметров, в длину 30 сантиметров и при этом он довольно тонкий – всего 6,9 мм в толщину.
Перед самим приобретением Apple iPad Pro 12.9 256Gb Wi Fi рекомендуется получить соответствующую консультацию у подходящих специалистов. Например, клиент интернет-магазина «Техно Еж» может позвонить в call-центр, чтобы узнать всю важную информацию о дополнительных функциях и характеристиках устройства, что существенно поможет определиться со своим выбором.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7.

Адвего: 98%
Знаков без пробелов: 3043

36.  apple ipad pro 12.9 256gb 2017
создать страницу
Важнейшим элементом такого устройства, как планшет, является непосредственно сам дисплей и количество его дюймов. В новом устройстве iPad Pro 12.9 256Gb 2017 года выхода именно экран стал основным объектом кропотливой модернизации разработчиков девайса, благодаря чему прибор быстро смог завоевать большую популярность во всем мире. Здесь мы подробнее рассмотрим все основные детали и характеристики оборудования, чтобы пользователи могли принять решение о покупке устройства такого типа.
Как работает iPad Pro 12.9 256Gb 2017 года?
Отдельное внимание здесь стоит уделить некоторым отличительным чертам планшета, в котором, впрочем, даже само наличие нескольких уникальных расцветок на выбор дает пользователю возможность персонализировать приобретаемый девайс.

Есть три самых важных составляющих, на которые стоит обратить внимание при выборе прибора такого типа:

· экран здесь имеет увеличенную и очень удобную диагональ на 12,9 дюймов, причем само расширение дисплея действительно потрясающее – это 2732х2048 пикселей, которые помогают качественно детализировать любое изображение и позволяют просматривать видео и пользоваться приложениями во всех современных форматах;

· с помощью современного Wi-Fi-передатчика осуществляется доступ к стабильной беспроводной связи в любом месте, где подключен соответствующий Интернет, а если появляется необходимость в подключении к прочим устройствам, пользователь может использовать свой Bluetooth;

· 12 Мп на основной фотокамере устройства позволяет снимать на iPad Pro 12.9 256Gb 2017 отличные кадры, а также делать селфи и записывать видео в 1080p на камеру с лицевой стороны.
Чтобы планшет мог легко справляться с любым количеством возлагаемых на него задач, разработчики внедрили здесь современный и очень мощный процессор A10X, который имеет специальную 64-битную архитектуру и поэтому способен обрабатывать большие массивы данных. С другой стороны, здесь довольно большой объем оперативной памяти – 4 Гб ОЗУ.
Запись видео и съемка изображений здесь возможны в самых продвинутых форматах HD и 4K, при этом новый девайс умеет производить различные функции, вроде стабилизации кадра или оперативной цветокоррекции, что помогает делать практически профессиональные снимки.
Устройство умеет довольно долго работать на одной зарядке в автономном режиме, причем продолжительность такой работы может составлять около 10 часов, во время которых пользователь имеет возможность активно пользоваться всеми функциями планшета, просматривая, например, видео, или работая в различных приложениях.
Как не ошибиться с покупкой нового планшета?

Конечно, очень сложно говорить о том, что устройство действительно подходит пользователю, если он не знает информации обо всех ключевых параметрах.

· для обеспечения постоянного доступа к Интернету и мобильной связи iPad Pro 12.9 256Gb 2017 использует Nano-SIM;
· 
здесь можно найти и прочие важные элементы, которые влияют на эффективность работы устройства, например, гироскоп, барометр, акселерометр и прочие важные детали;

· чтобы дисплей постоянно находился под защитой, здесь используются разные типы покрытий, включая антибликовое и олеофобное;

· многим пользователям важно понимать, что звук будет передаваться из динамиков в чистом стерео, а микрофон умеет по-настоящему качественно записывать и передавать голос, над чем разработчики Apple также серьезно потрудились;

· новое устройство, как и многие другие «яблочные» девайсы, имеет в своем арсенале фирменный ИИ Siri, который встроен в саму систему iOS.
Перед тем, как остановиться и сделать окончательное решение в пользу того или иного планшета, рекомендуется получить подробную консультацию специалистов. Для этого клиенты могут позвонить в call-центр интернет-магазина «Техно Еж», чтобы узнать больше об имеющемся функционале и о других важных характеристиках приобретаемого устройства.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7.

Адвего: 96%
Знаков без пробелов: 3317

37.  apple ipad pro 12.9 512gb

https://tehnoezh.ua/apple/ipad-pro-12-9/obyom-512-gb/

Перед тем, как начать выбирать себе новый планшет, следует внимательно изучить возможности всех актуальных моделей, которые представлены на рынке, чтобы найти себе устройство, которое будет отвечать всем требованиям, включая объем встроенной памяти. Одним из интересных приборов здесь можно назвать iPad Pro 12.9 512 Gb с увеличенным дисплеем и расширенным набором интересных характеристик.
Несколько причин купить новый iPad Pro 12.9 512 Gb
Это устройство имеет довольно большие, но удобные размеры, при этом здесь есть широкий спектр специальных средств для работы с различными приложениями и файлами, что позволяет использовать планшет как для работы и учебы, так и для отдыха.
Чтобы получить объективное представление о возможностях этого оборудования, следует рассмотреть некоторые важные функции устройства:

· важнейшим элементом любого планшета можно назвать экран, который здесь составляет 12,9 дюймов при используемом расширении в 2732х2048 пикселей, что обеспечивает идеальную цветопередачу и улучшенную детализацию изображения;

· встроенный Wi-Fi-передатчик имеет достаточно большой диапазон работы, открывая постоянный и бесперебойный доступ к беспроводной связи и к выходу в Интернет, а также устройство может обмениваться файлами и другой информацией с прочими девайсами через Bluetooth;

· Apple iPad Pro 12.9 512Gb умеет делать снимки с основной фотокамеры в 12 Мп, что можно назвать довольно большим показателем, обеспечивающим хорошее качество, а также с лицевой стороны здесь есть специальная селфи-камера на 7 Мп.
Другим важным элементом для любого планшета следует считать установленный в устройстве процессор. Apple постоянно стараются улучшать параметр быстродействия своих гаджетов, поэтому здесь стоит 64-битный A10X, который умеет выполнять большое количество задач. Также новое устройство получило расширенную версию оперативной памяти, которая теперь составляет 4 Гб.

Пользователи iPad Pro 12.9 512 Gb могут снимать видео и делать шикарные фото во всех современных форматах, включая HD и 4К, после чего удобно просматривать полученные кадры на большом и ярком дисплее. Эта модель способна осуществлять стабилизацию кадра и корректировать цвет согласно установкам пользователя.
На что еще стоит обратить внимание при выборе планшета?

Когда встает вопрос о приобретении нового устройства подобного рода, пользователю важно точно понимать, что девайс сможет выполнять все поставленные перед ним задачи. Разобраться с этим поможет изучение нескольких важных контрольных показателей.
· Apple iPad Pro 12.9 512Gb имеет разные дополнительные средства, вроде установленного здесь барометра, акселерометра или гироскопа для осуществления всех заявленных функций;
· чтобы пользователь мог постоянно оставаться на связи, в устройство можно вставить соответствующую Nano-SIM;

· звук в таком оборудовании играет немаловажную роль, поэтому в данном планшете используются специальные динамики с возможностью проигрывания музыки в стерео, а также качественный сдвоенный микрофон для записи голоса и для телефонных разговоров;

· для дополнительной защиты дисплея устройство имеет олеофобное и антибликовое покрытие, которое будет защищать от появления жирных пятен и мелких царапин на экране;

· девайс полностью локализован практически для всех языков мира, чтобы пользователи со всей планеты могли работать с устройством.

Для получения дополнительных сведений об эксплуатационных условиях и прочих дополнительных возможностях и характеристиках iPad Pro 12.9 512 Gb клиенты интернет-магазина «Техно Еж» перед покупкой могут связаться со специалистами call-центра, которые предоставят полную информацию об интересующем устройстве, а также помогут оформить товар с доставкой в любой город в Украине.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7.

Адвего: 97%
Знаков без пробелов: 3213

38. apple ipad pro 12.9 512gb wi fi

https://tehnoezh.ua/apple/ipad-pro-12-9/obyom-512-gb/

Разработчики компании Apple постоянно стараются совершенствовать все свои новые выпускаемы продукты, в том числе и планшеты, увеличивая имеющийся функционал, расширяя технические характеристики и возможности установленного экрана. Apple iPad Pro 12.9 512Gb Wi Fi стал очередным устройством, которое вызвало большой фурор и обрело всеобщую популярность среди пользователей современных мобильных разработок.
Специфика работы Apple iPad Pro 12.9 512Gb Wi Fi
Перед тем как выбрать эту модель в интернет-магазине, следует взглянуть на контрольные показатели, которые касаются уникальных возможностей и параметров быстродействия планшета. Стоит отдельно отметить большой объем встроенной памяти, которой здесь хватит для хранения любого количества файлов и «тяжелых» приложений.
Вместе с увеличением количества дюймов, разработчики смогли улучшить и некоторые другие показатели планшета:
· беспроводная связь может передаваться посредством обновленного Wi-Fi-передатчика последней версии, который охватывает достаточно большой диапазон, а для простой передачи файлов на короткие расстояния между разными устройствами можно использовать возможности Bluetooth-модуля;

· фотокамера, которая размещена на задней стороне корпуса, умеет снимать фото и видео в 12 Мп, что обеспечивает действительно достойное качество, при этом с лицевой стороны камера умеет делать хорошие селфи-снимки в 7 Мп и видео в 1080p;

· основные характеристики, конечно, касаются имеющегося здесь экрана, который имеет диагональ в 12,9 дюймов, и при этом обеспечивает действительно большое разрешение в 2732х2048 пикселей, благодаря чему значительно возрастают возможности цветопередачи и детализации изображения.
Установленный здесь процессор A10X умеет выполнять одновременно большое количество задач благодаря своей 64-битной архитектуре, из-за чего пользователь не встретит никаких торможений и неприятных казусов, связанных с плавностью работы планшета. 

iPad Pro 12.9 512Gb Wi Fi умеет записывать видео в HD и в качестве 4K, при этом установленная камера способна легко распознавать лица, стабилизировать кадр в различных режимах и воспроизводить большое количество прочих полезных функций, с помощью которых будет очень просто сделать действительно идеальный снимок.
Здесь также были улучшены показатели, касающиеся работы батареи, которая позволяет планшету в стадии активного пользования работать беспрерывно около 10 часов, в течение которых пользователь может слушать аудио или смотреть фильмы, а также запускать различные приложения.
Как сделать правильную покупку устройства?
Чтобы иметь точное представление о том, на что именно способна эта модель, необходимо изучить самые важные показатели по всем контрольным характеристикам прибора.

· Apple iPad Pro 12.9 512Gb Wi Fi способен воспроизводить звук в чистом стерео в большом количестве разных форматов, используя дл этого четыре динамика, а для качественной записи голоса и для разговоров здесь используется современный сдвоенный микрофон;
· чтобы пользователи могли постоянно оставаться на связи, при работе с планшетом используется Nano-SIM;
· для защиты экрана здесь применяется уникальное олеофобное и антибликовое покрытие;
· для нормальной работы применяются барометр, гироскоп, акселерометр и другие интересные детали;
· операционная система iOS поддерживает практически все языки мира.
Приобретать себе iPad Pro 12.9 512Gb Wi Fi следует после детального изучения всех основных характеристик, с чем могут помочь специалисты интернет-магазина «Техно Еж». Клиенту достаточно позвонить в call-центр, чтобы получить полную информацию обо всех важных деталях и специфике работы этой модели.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7.

Адвего: 97%
Знаков без пробелов: 3150
39. Колонки jbl

https://tehnoezh.ua/audio/jbl/

Многие пользователи мобильных и портативных устройств часто обращаются в специализированные магазины, чтобы найти девайс, который обеспечивал бы воспроизведение действительно качественного звука. Для этого существует колонка JBL, причем их можно выбирать среди разных моделей, у которых отличаются характеристики и основные возможности. Купить колонку JBL можно хотя бы за то, что она подключается к другим устройствам беспроводным способом через Bluetooth. 
Как работает колонка JBL?
Конечно, как и с другими подобными девайсами, вначале следует убедиться, что приобретаемая акустика JBL действительно является оригиналом, а не просто подделкой из Китая. Представленная здесь колонка JBL, цена которой вполне соответствует имеющимся характеристикам, имеет всю необходимую документацию и гарантии, потому что это настоящая модель от прямого производителя.
Чтобы иметь конкретное представление о возможностях устройства, стоит изучить описание:
· в наличие есть разные серии устройства, причем страна доставки такого девайса, как колонка JBL – Украина;
· клиент может выбирать среди различных цветов и прочих дизайнерских вариаций, которые имеет колонка ЖБЛ;
· представленная здесь колонка JBL оригинал имеет особенный аккумулятор емкостью в 6000 мА/ч;
· купить колонку JBL в Украине можно также и потому, что она может довольно долго работать в автономном режиме от одной батареи без подключения к сети электропитания;
· акустическая система JBL может выполнять также нетипичную для устройств своего рода функцию зарядного устройства для мобильных телефонов и прочих девайсов.
Купити колонку JBL можно также и за наличие здесь специального спикерфона, который позволяет разговаривать через устройство во время вызова на мобильный телефон. Оригинальные колонки JBL имеют на своем корпусе детали из ткани, резины и пластика, при этом здесь установлена специальная защита от попадания пыли и влаги, что позволяет использовать устройство также и на природе, когда идет дождь. 
Здесь присутствует особый многопользовательский режим для трех человек, из-за чего также можно купить акустику JBL. Здесь установлен Bluetooth-адаптер серии 4.1, из-за чего многие пользователи решают купить колонку ЖБЛ для личного пользования.

Как выбрать правильный девайс для воспроизведения музыки?

Портативная акустическая система JBL подойдет всем пользователям, которые любят устраивать вечеринки, на которых нужно оперативно настроить правильный звук.
· для обеспечения правильного управления функциями беспроводная акустика JBL имеет дополнительные интерфейсы контроля воспроизведением музыки и настройкой громкости;

· купить портативную акустику JBL можно также и за используемые материалы корпуса, среди которых может быть и простой пластик или резина, либо ткань или кожа в отдельных моделях;
· некоторые пользователи решают купить акустическую систему JBL, ориентируясь на понравившийся цвет корпуса устройства;

· акустическая система JBL, цена которой зависит от имеющихся характеристик, может иметь особые уникальные портативные габариты;

· акустическая система JBL, отзывы на которую можно назвать довольно положительными, обычно весит менее одного килограмма.

После того, как будет выбрана подходящая беспроводная акустическая система JBL, клиент может обратиться в интернет-магазин «Техно Еж» для оформления заказа с доставкой. Выбирая колонки, акустическая система JBL может заинтересовать своей портативностью и удобством пользования. Чтобы купить колонки ЖБЛ оригинал, следует обратиться в call-центр для получения полной информации и консультации об условиях работы устройства. Чтобы можно было удобно и быстро приобрести себе акустические системы JBL, интернет-магазин «Техно Еж» предоставляет своевременную доставку с идеальным качеством получаемого товара.
Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7,1.

Адвего: 95%
Знаков без пробелов: 3260

40. jbl charge
создать страницу
Есть большое количество различных портативных девайсов, которые помогают сделать те или иные процессы проще и удобнее. Таким, например, является JBL Charge, последняя модель которой быстро завоевала популярность и стала таким устройством, которое пользователи часто берут с собой на улицу, на природу или на вечеринки для воспроизведения музыки в качественном стерео. В данном обзоре мы рассмотрим основные возможности и характеристики, которые имеет колонка JBL Charge.

Какие особенности имеет портативная колонка JBL Charge?
Есть большое количество веских причин, по которым действительно стоит купить колонку JBL Charge. Например, с помощью нее можно громко прослушивать музыку на улице даже во время неблагоприятных условий, когда идет дождь, потому что здесь установлена специальная защита от попадания пыли и влаги.
Для того, чтобы больше узнать об этой модели, следует изучить обзор основных возможностей устройства:
· портативная JBL Charge имеет разный функционал и технические свойства, которые зависят, в основном, от приобретаемой серии;
· питание устройства производится за счет довольно вместительной батареи объемом около 6000 мА/ч;
· JBL Charge, цена которой, в первую очередь, зависит от функционала и используемой мощности, может продаваться в различных вариантах цветовых решений корпуса устройства;
· девайс работает без прямого подключения к устройству воспроизведения музыки, то есть здесь используется Bluetooth для беспроводной передачи данных;
· JBL Charge купить в Украине можно также еще и за ее возможность подзаряжать мобильные устройства с помощью отдельного USB-входа.
Стоит отметить, что здесь установлен специальный спикерфон, который позволяет использовать девайс как микрофон для телефонных разговоров. Чтобы получить действительно качественный материал корпуса, который может состоять из пластика, резины и ткани, следует тщательно выбирать себе настоящую JBL Charge, купить оригинал которой можно в интернет-магазине «Техно Еж».
Здесь есть возможность одновременного подключения сразу нескольких пользователей, что значительно повышает удобство работы с данным портативным устройством. При этом здесь установлен новый Bluetooth-модуль модели 4.1, который повышает стабильность передачи беспроводного сигнала.
О чем нужно знать перед покупкой устройства?
Перед выбором подходящей JBL Charge обзор основных возможностей и технологических деталей сможет ближе познакомить пользователя с этим девайсом.
· отдельного внимания заслуживает сам материал корпуса, который может быть разным в зависимости от выбираемой модели, но при этом он всегда остается прочным и достаточно стильным;

· покупатели могут выбирать себе нужное устройство, обращая внимание также и на цвет корпуса модели;
· JBL Charge, характеристики которой позволяют посредством беспроводного способа воспроизводить любую музыку с мобильного телефона, имеет также специальные интерфейсы для управления проигрываемыми файлами и уровнем громкости;

· само устройство довольно портативное, и поэтому его легко брать с собой на пикник и вообще использовать вне дома;

· акустическая JBL Charge весит совсем немного, то есть менее одного килограмма, поэтому ее действительно очень легко везде носить с собой.

Перед тем, как выбрать устройство из подобной категории, следует получить полную информацию обо всех важных технических деталях и эксплуатационных свойствах модели. Можно сказать, что акустика JBL Charge действительно довольно мощная и ее можно использовать на вечеринках и во время выхода на природу. Приобрести такое устройство с доставкой в любой город по всей Украине можно в интернет-магазине «Техно Еж».

Уникальность по text.ru: 100%.

Главред: 7.

Адвего: 96%
Знаков без пробелов: 3124













































