Уважаемые избиратели !

Избирательная кампания близится к завершению. Мы стали свидетелями небывалой по накалу борьбы  страстей, применения грязных избирательных технологий в борьбе за место депутата Государственной Думы. Это связано с неизбежным изменением законодательной власти и , как следствие, исполнительной и судебной. По этому сегодня так велика ставка в борьбе опозорившейся власти бывшей партноменклатуры. 

Особенностью этих выборов является то, что в России, наконец, появилась реальная политическая сила, которая избрала для себя целью преодоление вакуума власти, восстановление в полном объеме всех функций государства. Это общероссийская политическая общественная организация «Отечество», одним из учредителей которой я являюсь.


Мы полагаем, что в нынешней кризисной ситуации реформирование государства является тем звеном, потянув за которое мы вытащим Россию из поразившего ее системного кризиса. Горький опыт последних лет говорит о том, что только сильное государство способно обеспечить на практике основные права и свободы личности, и прежде всего право на жизнь. Исторический опыт учит уважать и беречь могущество государства как гарант целостности страны, ее внутренней и внешней безопасности, ее национального достоинства, как основное условие успешных преобразований в экономике.


Решение неотложных задач по пресечению беспредела преступности, обеспечения национальной безопасности как ядерной державы, позволит государству создать условия для экономического роста преодоления кризиса аграрного сектора, поддержки на деле отечественного производителя и взвешенной валютно – финансовой и кредитной политики. Только сильное государство в состоянии вернуть в страну похищенные у народа средства. Только сильное государство в состоянии начать беспощадную борьбу с коррупцией в высших эшелонах власти и на местах. Однако , мощь государства

