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диффернциация общества.
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Актуальность темы:

Вся социальная деятельность людей осуществляется в пределах определенных социально-территориальных общностей. Они (общности) – важные условия и формы жизнедеятельности индивидов. Социально-территориальные общности обладают системообразующими признаками, такими как устойчивые экономические, социальные, политические, духовно-идеологические, экономические связи и отношения. Всестороннее изучение явлений социально-демографических отношений является одной из задач социологии.

Социальной же основой общества является семья. Она как бы вплетена в коренные основы жизнедеятельности и образует базовые предусловия функционирования социума путем физического и социокультурного замещения поколений благодаря рождению детей и поддержанию существования всех членов семьи. Без этого воспроизводства населения и социализации потомства невозможно восполнение всех социальных преобразований, обеспечение социальной жизни.
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Введение

Демография – это статистическое изучение человеческого населения, его численности и плотности, территориального распределения и жизненной динамики (рождения, браки, смертные случаи).

Основы статистической демографии были заложены в работе Джона Граунта (1620 -1674); его работа «Естественные и политические наблюдения, сделанные над бюллетенями смертности» (1662) посвящена рассмотрению еженедельных сводок смертей и крещений («бюллетений смертности»), относящихся к концу ХVI в. изыскания Дж. Граунта продолжил его друг и последователь В. Петти, основавший школу политических арифметиков. Из наиболее известных европейских исследователей, занимавшихся в 17-18 веках анализом статистических данных о населении, можно назвать Э. Галлея и И.-П. Зюссмильха. В России первым к демографическим сюжетам обратился М.В. Ломоносов, работали над этими проблемами К. Герман, П.П. Семенов-Тянь-Шанский, А.И. Чупров, Ю.Я. Янсон, Н. Римашевская и др.

Термин "демография" впервые был употреблен бельгийским ученым А. Гийяром (1799 - 1876) в 1855 году в книге "Элементы статистики населения или сравнительная демография", где определил Д. очень широко как «естественную и социальную историю человеческого рода» и как «математическое познание человеческих популяций, их общего движения, их физического, гражданского и морального состояния».

1. Социологические проблемы демографии

Демография - общественная наука, которая на основе соци​альных, экономических, а также биологических и географических факторов, причин и условий исследует закономерности явлений и процессов, происходящих в структуре, размещении, перемещении и динамике народонаселения. На основе этого демография разра​батывает теорию и политику народонаселения, намечает перспек​тивы изменений в отношении населения страны, города, области, региона и земного шара в целом. Демография исходит из того, что решающее значение в демографических процессах принадлежит социально-экономическим факторам; биологические и географиче​ские факторы имеют подчиненное значение.

Демография исследует размещение народонаселения, анализируя характер расселения населения. При исследовании процессов урба​низации демография изучает градообразующие факторы, проблему оптимальной численности населения городов, интенсивность и ха​рактер процессов агломерации. Вплотную к этому примыкает изу​чение демографией миграционных процессов.

Т. о., Демография –это наука о законах воспроизводства населения в их общественно-исторической обусловленности.

На рубеже XVIII и XIX веков большой резонанс вызвала вышедшая анонимно в 1798 г. книга английского священника Т. Мальтуса «Опыт закона о населении». Отправной точкой его работы явился постулат о несоответствии между возможностями роста населения, с одной стороны, и имеющимися в распоряжении людей средствами к существованию – с другой. Согласно Т. Мальтусу, население способно расти в геометрической прогрессии, тогда как средства  к существованию –  лишь в арифметической. Указанное несоответствие, считал он, служит естественным тормозом на пути неограниченного роста населения. Т. Мальтус же предлагал этому естественному тормозу противопоставить добровольный тормоз, или «безусловным препятствиям» (positive checks) противопоставить «превентивные препятствия» (preventive checks). К «безусловным препятствиям» он относил войны и другие эксцессы, но считал, что их, в конце концов, можно будет избежать, и со временем главным «безусловным препятствием» станет нехватка пропитания. Характеризуя «превентивные препятствия», Т. Мальтус находил большинство из них порочными и отвергал. К таковым он относил проституцию, сексуальные извращения, контрацепцию и аборты. Сегодня эти превентивные препятствия навязываются нам западными «доброжелателями» в виде программ «Планирования семьи», института «гражданского брака», жизни в свое удовольствие, «язычества». Единственное превентивное препятствие, которое Т. Мальтус считал допустимым, - это длительное безбрачие и целомудрие. Несомненной заслугой  его является доказательство зависимости, которая непосредственно вытекает из потребностей человека в средствах к существованию. 

Зарубежные исследователи поставили проблему о необходимости соответствия численности населения уровню социально-экономического развития. Исходя из этого дложны регулироваться темпы роста населения. Древняя Спарта, Китай – стерилизация мужчин и женщин после второго ребенка; бомжей, инвалидов детства – в фашисткой Германии …программы планирования семьи…

Значительное место отводится в демографии изучению естест​венного движения населения, которое охватывает собой рождае​мость, брачность , разводимость, смертность.

 На основе показателей уровня рождаемости, устанавливаемо​го статистикой населения, демография анализирует факторы рож​даемости, прослеживает процесс формирования семьи, оценивает мнение женщин о желаемом и идеальном числе детей, исследует влияние и распространение тех или иных средств контрацепции, абортов. Так, изучая динамику уровня рождаемости в Российской Федерации, демография устанавливает следующие факторы снижения рождаемости на данном этапе развития общества: резкое изменение социального положения женщин, падение материального и культур​ного уровня жизни населения, возросшая миграция населения» меж​национальные конфликты, урбанизация.

На основе показателей уровня брачности демография устанав​ливает динамику среднего брачного возраста, соотношение возрас​тов мужа и жены, плодовитость браков, распространение смешан​ных браков. Изучая разводимость, демография анализирует причи​ны разводов, длительность периода существования брака, роль вторичных браков.                  

Располагая материалами о естественном приросте населения, который является разностью между числом родившихся и числом умерших, демография изучает динамику коэффициента естественно​го прироста и динамику темпов роста народонаселения в зависимо​сти от типа социально-экономической формации, исследует воп​рос об оптимизации темпов роста населения  и при определенных условиях - об оптимуме численности населения. Наряду с этим демография анализирует динамику так называемого истинного коэф​фициента естественного прироста населения на основе, с одной стороны, изучения длины женского поколения, т.е. разности между средним возрастом матерей и средним возрастом их детей, а с другой -  валового и частного коэффициентов возобновления насе​ления, называемых часто "брутто" и "нетто",— коэффициентами   воспроизводства населения.

(слайд «Объекты демографических исследований».)

  В настоящее время для обеспечения простого воспроизводст​ва населения надо, чтобы коэффициент суммарной рождаемости со​ставлял примерно 2,1-2,2 (в зависимости от уровня смертности). Это предполагает, что каждая женщина в возрасте от 15 до 55 лет должна родить за свою жизнь в среднем 2,1-2.,2 ребенка, а на одну замужнюю женщину, способную к деторождению, в среднем  придется- 2,61 ребенка.

