Система управления военной организацией как сфера применения военно-социальных технологий.

Теория и практика управления военной организацией переживают период радикальных перемен.

Переход от социоцентрической концепции конструирования военной организации к гуманитарной, ставящей во главу угла человеческое измерение, конкретного военнослужащего как главного субъекта вооруженной борьбы, его интересы и ожидания, с неизбежностью вызывает необходимость и потребность уточнения на методологическом и теоретико-прикладном уровнях сущностного смысла и особенностей военной организации как социальной, специфически развивающейся системы, определения места и роли социальных технологий в управлении ею.

Военная организация общества как специфическая социальная система.

Военная организация понимается как система государственных и общественных учреждений, создаваемая государством и обществом в целях защиты своих политических интересов.

Военная организация предназначена для реализации всех форм вооруженного насилия, поэтому к ней относятся лишь те вооруженные учреждения, которые имеют отношение к вооруженной борьбе. Данный критерий позволяет отграничить военную организацию от других военных организаций, не связанных непосредственно с войной (военизированная охрана), и от учреждений и организаций, обеспечивающих или содействующих функционированию военной организации (РОСТО, предприятия оборонной промышленности). Отсюда к военной организации относятся: ВС, войска ФПС, части и формирования ГО и военные комиссариаты.

Различают системы разного уровня. Высшим уровнем развития системы является социальная система, в качестве компонентов которой выступают люди или группы людей, множество взаимодействий между ними, направленных на сохранение системы как целостности. В социологии такие системы получили название организационных систем или организаций. Существует множество подходов к определению организации. Среди них наиболее распространено понимание организации как синонима термина «учреждение».

Понимание организации может быть рассмотрено в трех аспектах: атрибутном, целевом, функциональном.
В первом случае организация определяется как совокупность признаков конкретной системы: упорядоченность частей, саморганизуемость, целенаправленность, способность к функционированию, регулятивности, совместимость.

Во втором случае организация определяется как автономная группа людей, ориентированных на достижение цели, для чего требуется координация их усилий и действий.

В третьем случае организация понимается как совокупность действий, с помощью которых упорядочиваются реальные предметы и человеческие силы для получения искомого эффекта.

Несомненно, учреждения разного типа содержат в себе все необходимые признаки организации, описанные выше, - как системы, как социальной группы, как процесса. Вместе с тем такой расширительный подход позволяет рассматривать в качестве организации любую социальную систему, любой институт, в которых осуществляется процесс управления.

Отличительными свойствами организации  являются следующие:

-организация всегда и прежде всего – социальная общность;

-организация представляет собой сложную иерархическую систему, в которой наличествуют как минимум два элемента – субъект и объект управления;

-социальная природа людей как объекта организации предполагает в качестве своего непременного атрибута встречную активность социальных групп и отдельных личностей, имеющих интересы, не всегда совпадающие с интересами организации;

-организация имеет горизонтальную и вертикальную структуры. Горизонтальная структура опирается на разделение и специализацию труда по функциональному признаку. Вертикальная структура строится по иерархическому признаку.

Согласно А.И.Пригожину  все организации подразделяются на три типа:

-административные, с жестко заданной структурой и высокой степенью формализации отношений, директивно установленными извне целями, ограниченными возможностями для работников влиять на них;

-общественные организации, которые отличаются от административных подвижностью цели, добровольностью членства, менее формализованными структурами, большими возможностями влиять на конечные цели;

-ассоциативные организации, в которых цели не декларированы, структуры подвижны, формализация отношений минимальна.

Данная типологизация организаций конкретизируется посредством их классификации по различным основаниям. В нашем случае таким основанием может служить институциональный признак организации. Если признать, что социальный институт создается в обществе для реализации определенных общественно значимых функций (удовлетворение общественно значимых потребностей), а внутри его создается определенная социальная организация, то все организации могут быть разделены по этому, институциональному признаку.

