Сущность и природа девиантного

поведения

Введение.
Если рассмотреть упорядоченное внутреннее устройство крупного города , то даже беглого взгляда на городскую жизнь достаточно , чтобы заметить , что десятки тысяч людей в определенное время занимают свои рабочие места без каких либо видимых корректив и указаний.Соблюдаются правила дорожного движения , в определённое время начинают работать магазины и предприятия. 

Это явление  называется социальным порядком - системой , включающей в себя индивидов , взаимосвязи между ними, привычки , обычаи, действующие незаметно , способствующие выполнению работы , необходимой для успешного функционирования этой системы.

Поэтому нет такого общества , которое могло бы функционировать без разработанной системы правил  и   норм , предписывающих каждому индивиду требования и обязанности , необходимые для  общества .      

Упорядоченность общества основывается на взаимосвязанных ролях , в соответствии с которыми каждая личность принимает на себя определённые обязанности в отношении других и в то же время ожидает от других выполнения ими своих обязанностей , корреспондирующих правам данной личности.

Для того , чтобы эта система работала необходимо наличие многих элементов, важнейшим из которых является социальный контроль.

Э.Фромм отмечал , что общество только тогда функционирует эффективно,когда его члены достигают такого типа поведения , при котором они хотят действовать в качестве членов данного общества , они должны желать делать то,что обьективно необходимо для общества 

Как заставить человека со свободной волей подчиняться законам и нравственным нормам , ограничивающим его свободу , часто тяжёлыми для него. Только культивируя у него те чувства  и стремления , которые приведут к желанию упорядочить свою жизнь и подчиниться законам общества , чтобы чувствовать недовольство и раздражение , если эти законы будут нарушаться.

Таким образом, социализация , формируя наши привычки, желания,  обычаи, является одним из основных факторов социального контроля и установления порядка в обществе . Она облегчает трудности при принятии решений , подсказывая , как себя вести в той или иной ситуации.

К сожалению , не существует такого общества , в котором все члены вели бы себя в соответствии с общими нормативными требованиями.Термин “социальное отклонение”обозначает поведение индивида или группы, которое не соответствует общепринятым нормам , в результате чего эти нормы ими нарушаются.

Социальные отклонения могут принимать самые различные формы.Преступники из молодежной среды, отшельники, аскеты, закоренелые грешники, святые, гении, художники-новаторы, убийцы - всё это люди, отклоняющиеся от общепринятых норм - девианты. 

Отклонения бывают социальные или психические .  Один индивид может иметь отклонения в социальном поведении, другой в личностной организации , третий в социальной сфере и в личностной организации .Социологов интересуют прежде всего социальные отклонения . Вопрос о том , почему это происходит интересует людей  издавна . Причём культурно   одобряемые  отклонения вызывают меньший интерес исследователей  чем культурно осуждаемые , которые всегда осуждались и строго наказывались обществом .            

Социально одобряемые отклонения . Отклоняющееся поведение всегда оценивается с точки зрения социума, принятой в данном обществе . Эта оценка заключается в том , что одни отклонения осуждаются , а другие одобряются . Например , странствующий монах в одном обществе может считаться святым , а в другом - бездельником . Если выделить необходимые основные качества и способы поведения , которые могут привести к социально одобряемым отклонениям , то получится следуещее :          

1.Сверхинтеллектуальность . Повышенная интеллектуальность может рассматриваться как способ поведения , приводящий к социально одобряемым лишь при достижении ограниченного числа социальных статусов .Возвеличивание на основе интеллектуальности возможно только в отдельных случаях , строго ограниченных областях человеческой деятельности ( например , крупный учёный или культурный деятель ) .    
2. Особые склонности позволяют проявлять уникальные качества на очень узких , специфических  участках деятельности . Возвеличивание спортсмена , актёра , худажника , больше зависит от особых склонностей человека , чем от его общей интеллектуальности . Всё здесь решает способность сделать работу лучше других на очень узком участке деятельности, где проявляется крайне специфический талант . 
3.  Сверхмотивация . Одна из причин , вызывающих сверхмотивацию , состоит в групповом влиянии . Например , семейная традиция может стать основой высокой мотивации для возвышения индивида в той области , в которой протекает деятельность его родителей .  

Многие социологи считают , что интенсивная мотивация служит компенсацией за лишения и переживания , перенесённые в детстве или юности. Так , существует мнение , что Наполеон   имел высокую мотивацию к достижению успеха и власти в результате одиночества , испытываемого им в детстве .      

4. Личностные качества . Эти черты теснейшим образом связаны с определёнными видами деятельности . Смелость и отвага  открывает солдату путь к успеху , славе , возвышению , но они совсем не обязательны художнику или поэту . Личностные качества - это порой самые важный фактор самореализации . Не случайно многие великие личности обладали каким-либо выдающимся личным качеством .

Счастливый случай не сделает из дебила гения , но может способствовать  проявлению способностей человека в определённых видах деятельности . Большие достижения - это не только ярко  выраженный талант и желание , но и их проявления в определённом месте и в определённое время .

Социально осуждаемые отклонения . Большинсво обществ поддерживает и вознаграждает социальные отклонения , проявляемые в форме экстраординарных достижений и активности , направленных на развитие общепринятых ценностей культуры . Эти общества не строго относятся к индивидуаль ным неудачам в достижении одобряемых ими отклонений . Что же касается нарушения нравственных норм и законов , то оно в обществе всегда строго осуждалось и наказывалось .

Природа антиобщественного поведения изучалась давно . Наука о преступности и общественных отклонениях сформировалась ещё во второй половине ХIХ века. Некоторое время её называли уголовной социологией . А первые теоретические построения в этой области мы находим ещё у Платона и Аристотеля . Большое внимание проблеме преступности уделяли такие мыслители ХVIII века , как Вольтер , Гельвеций , Гольбах ,Дидро , Локк , Монтескье и др. Они видели причины преступности в социальной неустроенности общества и плохом воспитании граждан .

История развития учений о природе отклоняющегося поведения - это история борьбы двух направлений .Представители одного из них исследовали данное явление , как социальное  , другие , как  биологическое .                             

В сложном , постоянно меняющемся обществе , где нет единой и неизменной системы норм , многие нормы и культурнные ценности противоречат друг другу .Неизбежно происходят конфликты норм и ценностей. В нашем сложном обществе существует множество конфликтующих нормативных образцов которые способствуют возникновению феномена отклоняющегося поведения . Тем более , что “современное российское общество в деформированном его состоянии является девиантным , а значительная часть его норм - парадоксальный случай норм - отклонений “. 
 В таком обществе , где процветает  коррупция и вымогательство , где безработица и невыполнение государством элементарных обязательств по отношению к своим гражданам толкает последних на совершение преступления или самоубийства, всё больше и больше людей совершают поступки  которые мы и называем девиантным поведением .

Нестабильность в обществе накладывает отпечаток и на ВС  РФ , как на один из социальныых институтов государства . Реформирование ВС , о котором вещают СМИ на мой взгляд не оздоровило , а напротив ещё усложнила обстановку в армии .Люди в погонах вынуждены искать заработок на стороне , чтобы как то прокормить семью и оплатить снимаемую квартиру . По несколько месяцев не получая и без того небольшое денежное довольствие военнослужащие становятся даже преступниками , продавая оружие , совершая разбои и заказные  убийства .Примеров этому масса .Наряду с этими страшными примерами , остаются менее ужасающие , но не менее острые проблемы пьянства , наркомании , бытовых конфликтов , взяточничества в армейской среде .

Принципиально невозможно ликвидировать”,”искоренить” все дезорганизационные  , негативные девиации (преступность, пьянство , наркотизм), сохранив все позитивные , как нельзя “отрезать” от магнита один полюс , “сохранив “ другой , или заставить маятник качаться в одну только сторону .

Актуальность проблемы данного исследования в том , что в условиях всё более острого социального конфликта в обществе обостряются и находят место патологические формы проявления девиации в армейской среде . Их становится все больше и больше . Они требуют немедленного внимания к себе всего общества , выявления и изучения причин и профилактики данных отклонений.


Невыполнение обязательств правительтства по отношению к   ВС ( военная реформа , участие в военных конфликтах ) приводит к обострению ситуации в Вооружённых Силах .

Цель исследования - изучить природу и сущность девиантного поведения военнослужащих российской армии , указать факторы , влияющие на социальные отклонения .

Объект исследования - девиантное поведение военнослужащих ВС РФ в современных условиях , его природа и сущность .

Предмет исследования - природа , сущность , мотивы девиантного поведения военнослужащих .

Задачи  исследования :

1)  Уточнить сущность , природу  социальных отклонений военнослужащих в современных условиях.

2)    Показать причины девиантного поведения на современном этапе .
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