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В в е д е н и е

Слово “суицид” обычно произносится шепотом, оно не подходит для вежливой компании. Семья и друзья часто притворяются, что не слышат этого 

ужасного слова, даже когда оно произнесено. Дело в том, что суицид -это 

предмет табу, которым отмечена не только жертва, но и оставшиеся в живых.

    Любая смерть от естественных причин связана с определенными эмоциональными переживаниями: одиночеством, неверием в случившееся, сердечной болью и душевными мучениями. В случае суицида эти эмоции достигают невероятной силы и становятся невыносимыми, те, кто окружали погибшего при жизни, испытывают не только боль от разлуки, но и сильное чувство вины, стыда, гнева и самообвинения. Акт саморазрушения ставит перед нами очевидные вопросы: “Почему?”, “Что я мог сделать, чтобы предотвратить это?”

    Смерть -это грабитель, но помимо этого смерть от суицида приводит к наибольшим трудностям у тех, кто остается в живых, деморализует их душевное состояние. Как говорил знаменитый суицидолог Эдвин Шнейдман: “Суицидальный человек помещает свой психологический скелет в шкафу у оставшихся в живых близких.”
 

     Долгое время человек нашего века считал суицид частным делом. Даже многие врачи полагали, что людям следует позволить умереть, если они этого хотят. Для большинства самоубийство было какой-то странной формой поведения, обычно свидетельствовавшей о безумии.

    Сегодня, более глубоко осознавая растущую сложность человеческой жизни, мы должны признать, что суицид является чем-то большим, чем просто частным, личным решением: это болезнь цивилизации.

    Существует упрощенное отношение к фактору самоубийств, стремление объяснить их исключительно влиянием психических расстройств. Между тем в нынешние времена на один случай убийства приходится два самоубийства.
 И трудно вообразить себе, что более 80% суицидов - это практически здоровые лица, попавшие в острую психотравматическую ситуацию, имеющую социальные корни.

    Э.Дюркгейм, один из основоположников изучения проблемы самоубийств как социального явления, по этому поводу писал: “Существуют болезни, общий годовой процент которых обыкновенно относительно постоянен для данного общества и в то же время он значительно колеблется у различных народов. Таково -сумасшествие. Если бы были какие-нибудь точные данные, на основании которых в каждой добровольной смерти можно было видеть проявление сумасшествия, то поставленная нами проблема была бы разрешена и самоубийство было бы тогда ни чем иным, как индивидуальной болезнью. Но судя по имеющимся данным можно заключить, что самоубийство представляет собой явление, зависящее от громадного количества различных причин, что проявляется оно в самых разнообразных формах и что это явление не  знаменует никакой определенной болезни...зависит оно от социальных причин и представляет собой коллективное явление.”

    Но нельзя бросаться из одной крайности в другую, считая социальные факторы единственной причиной, толкающей к “последней черте”. Они являются лишь первичным толчком, порождают первые проблемы, впоследствии приводящие к психологической травме, дезадаптации личности. В этом и заключается значимость их выявления, нахождение путей минимизации негативного влияния на человека, а следовательно и актуальность проведения социологического обследования по данной проблеме.

    Ни одна группа, национальность или класс людей не свободны от этого “непростительного греха” общества. Болеют данным “грехом” и Вооруженные Силы всех стран мира. Все позитивные  и негативные поведенческие тенденции и закономер​ности,  свойственные обществу,  в полной мере проявляются в  поведении военнослужащих. Вооруженные Силы - это социальная организация со свои​ми специфическими социальными нормами - поведение военнослужащих более жестко регламентировано в отличии от других членов общества. Правовому регулированию в Вооруженных Силах подвержено больше сторон  социальных отношений.  Военнослужащие  имеют  большую  вероятность отклониться от норм, так как социальное пространство  и  нормативно-правовая  система Вооруженных Сил предъявляет им меньшую степень сво​боды в выборе поведения.

           Самоубийство находится в ряду основных причин смертности военнослужащих, в том числе и офицеров, в мирное время. Серьезной проблемой являются и покушения на самоубийство, которые влекут за собой необратимые нарушения здоровья военнослужащих, неспособность выполнять служебные обязанности, увольнение из Вооруженных Сил.

    Долгое время проблему самоубийств в армии старались не замечать, считая, что это буржуазное явление.

    С наступлением Перестройки начался процесс “обливания грязью” Вооруженных Сил. Не последнюю роль в этом процессе сыграли и определенные политические силы страны. Некоторые средства массовой информации страны, выполняя социальный заказ части общества, не заинтересованной в укреплении Российской государственности, повели психическую атаку на армию. Ошибки политического руководства страны списывались на Вооруженные Силы. Навязывалось мнение, согласно которому армия тормоз реформ, источник многих возникших в России социально-экономических проблем. Престиж военной службы и материальное благосостояние военнослужащих упали.

    В этот период в средствах массовой информации появляется множество сообщений о самоубийствах среди солдат, в основном на почве неуставных взаимоотношений. Офицерский состав показывается с негативной стороны, выставляясь главным виновником суицидов среди нижних чинов. В этот период не замечают, а может не хотели замечать, резкого увеличения суицидов среди самих офицеров, являющееся, результатом высокой социальной напряженности в армейских кругах. В открытую, с приведением статистических данных, с освещением в средствах массовой информации, заявили о данном суицидальном синдроме лишь в марте 1997 года, когда количество добровольно ушедших из жизни офицеров возросло в пять раз, за период с 1991 года по 1995 год и эта тенденция продолжает расти. Открытое выступление Министра обороны и начальника Генерального штаба послужило поводом к отстранению их от занимаемых должностей. И на сегодняшний день, данная тема является секретным материалом, что составляет трудности в проведении социологического исследования и анализа данной проблемы. Но, пускать все на самотек, решать данную проблему только на словах кощунственно по отношению к людям, избравшим своей жизненной стезей службу Отечеству.

          Необходимость научного подхода в изучении данной проблемы бесспорна. Армия существовала, существует и будет существовать еще необозримо долго. Суициды в офицерской среде были, есть и будут, как одна из разновидностей отклоняющегося поведения среди военнослужащих. Но,  количество самоубийств в армии не должно быть столь значительным, как мы наблюдаем в настоящее время, и если не подконтрольно, то хотя бы минимизировано  до определенной нормы.

Суицидальное поведение военнослужащих является следствием социально-психологической дезадаптации личности к окружающей социо-среде под воздействием ряда социально-негативных факторов, влекущих за собой, нарастание социальной напряженности, возникновению конфликтных ситуаций, разрыву идентификационных связей с социальным окружением.

  Таким образом, актуальность проведения военно-социологического обследования по данной теме определяется:

          - выявлением социальных  факторов, вызывающих суицидальное поведение офицеров ВС РФ, являющихся также и первопричиной данного явления; 

- необходимостью сохранения жизни военнослужащих, а также поддер​жание на должном уровне их физического и морального состояния;

- важностью  предупреждения деморализации личного состава и паде​ния боеготовности частей и подразделений ВС  РФ,  вызванной фактами  самоубийств;

- потребностью практики в научно-обоснованных рекоменда​циях по профилактике самоубийств и покушений на самоубийства в ВС  РФ; 

- слабостью теоретической разработки проблемы суицидального пове​дения наиболее профессионального звена Российской армии – офицерского корпуса.

         Объект обследования – Социальные факторы, негативно влияющие на суицидальное поведение офицеров ВС РФ в современных условиях.

        Предмет обследования – Сущность, структура, динамика влияния социальных факторов на суицидальное поведение офицеров ВС РФ .

        Основная цель военно-социологического обследования – На основе анализа имеющихся подходов и опыта эмпирического изучения выявить социальные факторы, негативно влияющие на суицидальное поведение офицеров ВС РФ, раскрыть их сущность, структуру, динамику и механизм их воздействия на личность. 

       Задачи обследования:
1.
Уточнить сущность суицидального поведения офицеров ВС РФ.

2.
Выявить социальные факторы, вызывающие суицидальные явления.

3.
Разработать систему показателей и индикаторов описания данной проблемы.

4.
Описать иерархическую структуру социальных факторов по степени их влияния на суицидальное поведение офицеров ВС РФ.

5.
Описать механизм воздействия социальных факторов на офицерский корпус ВС РФ.

6.
Выработать рекомендации органам управления по минимизации суицидальных проявлений среди офицеров ВС РФ.

      В ходе подготовки и проведения конкретного военно-социологического обследования были сформулированы следующие гипотезы:
1.
Суицидальное поведение офицеров ВС РФ является деструктивным способом выхода из кризисной, жизненной ситуации, суицидальность которой обусловлена взаимодействием трудных условий социальной среды (факторов) и личностными особенностями.

2.
Социальные факторы, негативно влияющие на суицидальное поведение военнослужащих, относятся к группе внешних детерминант и делятся на макро-факторы и микросоциальные факторы, среди которых можно выделить: 


Социально-экономические;

Социально-политические;

Социально-культурные;

Собственно-социальные;
3.
Воздействие социальных факторов на личность суицидента носит комплексный характер, с долей преобладания того или иного фактора в зависимости от жизненной ситуации и личностных качеств человека.

4.
Социальные факторы, негативно влияющие на суицидальное поведение военнослужащего, первичны по отношению к психологической травме личности, которая является уже следствием взаимодействия офицера с социальной средой.

5.
Макросоциальные факторы, зарождающиеся на макро-уровне (государство, политическая власть, Вооруженные Силы, как социальный институт и т.д.),  не влияют, напрямую, на военнослужащих, а действуют опосредованно, через микросоциальное окружение в виде микро-социальных факторов, которые и выступают основным детерминантом суицидального поведения.

6.
Наибольшему влиянию социальной напряженности подвержена семья, как самый наименьший социальный институт общества. В случае суицидального поведения данный институт может выполнять роль, как “катализатора”, так и “тормоза”, но его воздействие однозначно весомо и играет одну из главных ролей в процессе суицидов в офицерской среде.

1.
Теоретико-методологические основы суицидального поведения личного состава офицеров Вооруженных Сил Российской Федерации.

$1. Ìåòîäîëîãè÷åñêèå ïîäõîäû ê èçó÷åíèþ ïðîáëåìû ñóèöèäàëüíîãî ïîâåäåíèÿ.

Согласно данным Всемирной Организации Здравоохранения, в конце 80-х годов нашего века ежедневно на земном шаре свыше 1300 человек погибало в результате самоубийства, т.е, около 500 тысяч человек ежегодно. К настоящему
� “Скелет в шкафу” – английская идиома, обычно означающая очень неприятный семейный секрет. – Прим.авт.


� Хрестоматия по суицидологии. –к.: А.Л.Д.,1996г. –стр.11


� Дюркгейм Э. Самоубийство: Социологический этюд. –М.: Мысль, 1994г.-стр.150





