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Введение
Нормативно правовой акт влияет на все стороны жизни любого общества. Благодаря нему регулируются многие социально-экономические, политические, трудовые, семейные и иные правоотношения.

Выявление круга источников в различных правовых системах имеет важное значение для раскрытия многих явлений правовой действительности. В частности, от формы права зависят такие факторы, как способы правового регулирования, нормативность, общеобязательность, степень юридической силы различных правовых актов и т.д. 

Нормативно-правовой акт является основным, важнейшим, существенным источником права. Источник права получило широкое распространение в XIX веке, стало предметом исследования в отечественной теории государства и права. Выделяется два главных способа образования норм права. Первый проистекал из решающего участия государства в создании правовой нормы. Это был наиболее распространенный способ. Прямое предписание, власти устанавливало законы, обязательные для всех членов общества. Но некоторые нормы могут возникать и без непосредственного участия законодателя - они складываются в виде обычая и уже затем утверждаются законодателем. 

Цель курсовой работы: изучение понятия, сущности, места и значение нормативно-правового акта в Российской Федерации, а также их видов

Задачи курсовой работы:

1) Рассмотреть общетеоретическую основу нормативно-правового акта в системе других источников права: его особенности и характерные признаки;

2) Определить классификацию нормативно-правовых актов по их видам и необходимости систематизации;

3) Изучить законотворческий процесс стадии и механизма реализации нормативно-правовых актов в настоящее время;

4) Провести анализ современного состояния обеспечения правотворчества в правовой системе Российской Федерации

Глава 1. Нормативно-правовой акт, как источник хозяйственного права

1.1 Нормы и признаки хозяйственного права

Нормы хозяйственного права как общие правила поведения субъектов хозяйственных отношений функционируют благодаря своей нормативной форме - форме нормативных актов. Именно в форме нормативных актов нормы хозяйственного права принимаются, изучаются и применяются, т.е. функционируют как общие обязательные правила хозяйствования. Соответственно хозяйственное законодательство вообще можно определить как систему нормативных актов, которые согласно закону являются институционными источниками хозяйственного права. Основными источниками хозяйственного права есть именно законы и другие нормативные акты. Такие формы права, как обычай, судебный прецедент, в этой сфере применяются редко. 

Система хозяйственного законодательства вообще обусловлена предметом регулирования. Официально границы этого предмета не определенные из-за отсутствия в данном законодательстве кодифицированного нормативного акта типа Хозяйственного (Коммерческого) кодекса. Поэтому теоретически обосновываются два определения границ предмета хозяйственного законодательства. 

Согласно первому определению предметом хозяйственного
 законодательства есть хозяйственные отношения в специальном понимании, т.е. отношения между организациями относительно производства и реализации (поставки, купли-продажи, мены) продукции, отношения в капитальном строительстве, отношения в закупке сельскохозяйственной продукции у аграрных товаропроизводителей (агропідприємств и фермерских хозяйств), отношения организаций всех видов транспорта с клиентами и между собой, отношения в государственном страховании, внешнеэкономической деятельности, плановые и хозяйственно-процессуальные отношения. Это точка зрения представителей теории хозяйственного права. Согласно ней хозяйственное законодательство представляет собой самостоятельную область - систему нормативных актов, правила которых регулируют хозяйственное отношения относительно организации и осуществление хозяйственной деятельности в области общественного производства и обращения. 

Теория хозяйственного права исходит из того, что как область хозяйственное законодательство очерчено лишь хозяйственными отношениями и не включает всех нормативных актов (финансового, административного, трудового права и т.п.), которые тоже регулируют народное хозяйство. В таком специальном значении хозяйственное законодательство кодифицировано лишь частично, относительно отдельных видов хозяйственных отношений: транспортных, хозяйственно-процессуальных. 

Второе определение предмета
 хозяйственного законодательства формулируется не за предметом регулирования ("хозяйственное правоотношение"), а за "критерием адресата" - за отношением нормативных актов к народному хозяйству, адресованием их этому объекту (а не хозяйствующим субъектам имущественных отношений). 

Согласно этому определению хозяйственное законодательство является совокупностью нормативных актов, которые регулируют все, а не только хозяйственные, правоотношение в народном хозяйстве. Такое определение термина "хозяйственное законодательство" обобщает адресованное экономике гражданское (на самом деле хозяйственное), трудовое, финансовое, земельное, экологическое и другие отдельные системы законодательства. Т.е. это беспредельно широкая "суперсистема" законодательства ("безграничный нормативный массив"). Приверженцы этой теории называют хозяйственное законодательство не галуззю, а "нормативным массивом" - сроком, содержательно-понятийные границы, которого выяснить тяжело. Он охватывает все нормативные акты, которые, так или иначе, касаются народного хозяйства. Учитывая, что и сугубо хозяйственно-правовых актов у нас очень много, научная ценность этой теории довольно сомнительная. 

Признака и особенности хозяйственного законодательства, одной из которых есть комплексное содержание основных нормативных актов, более полно характеризуют эту область законодательства. Подавляющее большинство нормативных актов хозяйственного законодательства включает нормы двух и больше областей права. 

В качестве примера можно привести Закон Украины "О предприятиях в Украине". Это акт хозяйственного законодательства, который содержит нормы хозяйственного или гражданского (статьи 10, 20 и 21), административного (ст. 16), финансового (статьи 18, 23 и 24), трудового (ст. 19) и других областей права. 

Комплексными есть и другие (кодифицированные) акты хозяйственного законодательства, в частности транспортные уставы и кодексы. 

Вторым признаком и особенностью хозяйственного законодательства
 есть то, что оно включает в себя одноотраслевые акты хозяйственного (гражданского) законодательства. Такими следует считать Положение о поставках продукции производственно-технического назначения и Положение о поставках товаров народного потребления. Они одноотраслевые, так как регулируют отношения относительно заключения и выполнение соответствующих хозяйственных договоров. 

Объективным признаком хозяйственного законодательства есть множественность актов, обусловленная тем, что: 

1) это законодательство регулирует разные виды хозяйственной деятельности (промышленную, строительную, транспортную, коммерческую и т.п.), каждый из которых имеет важные особенности, которые учитываются в специальных актах; 

2) в экономике имеющиеся разные формы собственности (частная, коллективная, государственная), что тоже соответствующим образом дифференцирует акты хозяйственного законодательства; 

3) на территории Украины до этого времени применяются отдельные акты законодательства Союза ССР по вопросам, которые не урегулированы законодательством Украины (в том числе и относительно законодательного регулирования хозяйственных отношений), при условии, что они не противоречат Конституции и законам Украины; 

4) нет кодифицированного акта хозяйственного законодательства, вместе с тем действует значительное количество актов, принятых высшим и центральными органами государственной исполнительной власти. 

1.2 Принципы хозяйственного права

Из названных объективных факторов и субъективных причин вытекает вывод о том, что кодифицировать хозяйственное законодательство даже в большом акте (Хозяйственном или Коммерческом кодексе) будет очень тяжело. Поэтому как один из вариантов, как первый шаг на пути систематизации хозяйственного законодательства возможная его инкорпорация, т.е. принятие Свода хозяйственного законодательства Украины. Следующим признаком хозяйственного законодательства Украины есть его объединения с коммерческим правом других стран и международными договорами по хозяйственным вопросам. Оно осуществляется согласно определенным принципам, указанным ниже. 

Принцип приоритета специальных норм международного договорного права над общими нормами хозяйственного права Украины. Этот принцип сформулирован, в частности, в ст. 4 Закона Украины "О предприятиях в Украине": "Если международным договором или международным соглашением установлены другие правила, чем те, что содержит законодательство о предприятиях, то применяются правила международного договора или международного соглашения". Из этого принципа значит, например, инвестиционное законодательство Украины. 

Принцип
 предоставления нормам международных экономических договоров статуса национального законодательства Украины. Законом Украины О действии международных договоров на территории Украины" от 11 декабря 1991 г. установленный, что "заключенные и надлежащим образом ратифицированные Украиной международные договоры представляют неотъемлемую часть национального законодательства Украины и применяются в порядке, предусмотренному для норм национального законодательства". Если такого порядка не установлено, приоритет согласно нормам международного права имеют нормы международных договоров. 

Третьим принципом объединения хозяйственного законодательства Украины с коммерческим правом других стран является право сторон внешнеэкономических договоров избирать (согласовывать выбор) право страны, которым определяются права и обязанности сторон договоров. Законодательством Украины также предусмотрено, что при отсутствии согласия сторон относительно применяемого права действует право страны местонахождения (основного места деятельности, учреждение, проживание) стороны - исполнителя договора: продавца, наймодателя, перевозчика, кредитора, поручителя и т.п. (ст. 6 Закона Украины "О внешнеэкономической деятельности"). Это так называемый принцип места. Территориальный принцип действует также относительно некоторых видов договоров (о создании совместного предприятия, о выполнении строительно-монтажных работ и др.), когда применяется право страны, на территории которой создается и регистрируется СП, выполняются работы или осуществляется другая деятельность. 

Завершая рассмотрение этого вопроса, следует отметить, что понятие "хозяйственное законодательство" охватывает как хозяйственные законы в собственном значении, так и другие нормативные акты по вопросам хозяйственной жизнедеятельности. Это законодательство включает в себя и так называемое ведомственное хозяйственное законодательство. К ведомственным нормативным актам принадлежат в таком случае те, что имеют нормативную силу относительно прав и обязанностей субъектов хозяйственных отношений. Это нормативные акты министерств, государственных комитетов, других органов исполнительной власти, которые осуществляют государственное управление экономикой. 

Несмотря на те, что относительно хозяйственные отношения внедрены принципы прямой действия законов и сфера действий ведомственного хозяйственного законодательства, таким образом, ограничивается, его удельный вес в составе хозяйственного законодательства еще довольно значительная. Чтобы обеспечить законность актов ведомственного законодательства, их соответствие законам и подзаконным нормативным актам, Указом Президента Украины "О государственной регистрации нормативно-правовых актов министерств и других органов исполнительной власти" от 3 октября 1992 г. в Украине введена государственная регистрация ведомственных нормативных актов. Ее осуществляют: Министерство
 юстиции Украины - относительно нормативно-правовых актов министерств, других центральных органов исполнительной власти, органов хозяйственного управления и контроля; Главное управление юстиции Министерства юстиции Украины в Автономной Республике Крым - относительно нормативно-правовых актов министерств и республиканских комитетов Автономной Республики Крым; областные, Киевское и Севастопольское городские управления юстиции - относительно нормативно-правовых актов областных, Киевской и Севастопольской городских государственных администраций, их управлений, отделов, других подразделов, а также местных органов хозяйственного управление и контроля; районные, районные в городах Киеве и Севастополе управление юстиции - относительно нормативно-правовых актов районных, районных в городах Киеве и Севастополе государственных администраций, их управлений, отделов, других подразделов. 

К хозяйственному законодательству принадлежат также нормативные акты, которые в теории права называют локальными, или уставными. Это уставы и учредительные договоры предприятий, хозяйственных обществ, хозяйственных объединений, положение о структурных подразделах предприятий, в том числе отделенные (филиала, представительства, отделение). Совокупность этих нормативных актов по юридической точке зрения является своеобразным элементом хозяйственного законодательства. 

Во-первых, указанные акты принимаются (утверждаются), как правило, теми субъектами, уставные процедуры, функционирования которых они регулируют, т.е. предприятиями
 (относительно государственных предприятий действует порядок утверждения их уставов уполномоченными на это органами), обществами, концернами, корпорациями, ассоциациями и т.п.. Отсюда источником юридической силы уставов, учредительных договоров и т.п. есть нормотворчі полномочия именно этих лиц как основанных на законе социальных институтов. Границы таких полномочий определенные законом, т.е. уставное право, основывается на законе. Во-вторых, за колом лиц такие акты есть "субъектными", т.е. распространяются лишь на тех субъектов, которые их приняли. Отсюда определения локальные. 
Глава 2. Правовые формы

2.1. Административно-правовые формы в деятельности исполнительной власти, государственного управления и не правовые формы управления

Правовой формой реализации задач и функций органов исполнительной власти, государственного управления, адми​нистрации органов МСУ являются их правовые акты управле​ния, принятые уполномоченным органом, должностным ли​цом на основании и в порядке определенном законом. Акты управления, принимаемые на основании закона, являются под​законными актами. Самым высоким по силе актом управле​ния является указ (нормативный) Президента РФ, потом по​становление Правительства РФ, нормативные акты ФОИВ, органов МСУ, аналогично на уровне субъектов РФ. Требование подзаконности к акту управления является необходимым, но не достаточным условием. Достаточным условием является то, что акт управления принят не только во исполнение цели или целей, сформулированных в преамбуле закона, но и реально работает на их достижение. В этом главный смысл правового механизма актов управления, т.к. они регулируют управлен​ческие отношения с целью достижения конечных или проме​жуточных результатов государственного управления.
Под актом управления понимается подзаконное офици​альное решение, принятое органом исполнительной власти, го​сударственного управления, администрацией органа МСУ в односторонне-властном порядке и с соблюдением установлен​ной процедуры по тому или иному вопросу, отнесенному к его компетенции, облеченное в предусмотренную законом форму и порождающее юридические последствия. Основные признаки
 (черты) административно-правового акта:
• является подзаконным актом управления;
• имеет официальный, государственно-властный характер и исполнение акта гарантируется, а при необходимости обеспечивается государственными мерами принуждения;
• исходит от компетентного органа в односторонне-власт​ном порядке;
          • принимается уполномоченным субъектом управления по предметам ведения и в объеме полномочий и носит в значительной мере творческий характер управленческо​го решения;
• устанавливает обязательные правила и нормы поведе​ния или регламентирует определенный порядок управ​ленческих отношений;
         • юридическая сущность акта управления заключается в том, что он содержит обязательное правовое разрешение различных вопросов государственного управления.
Без решения акт управления носил бы бессодержательный, абстрактный характер. При этом не всякое решение управлен​ческого свойства является правовым актом управления. В ка​честве акта управления может рассматриваться только лишь такое решение, которое надлежащим образом оформлено, об​ладает всеми отмеченными выше признаками. 

Исполнительная деятельность — подзаконная, подконтроль​ная и подотчетная деятельность. В соответствие с этим акт управления должен быть принят полномочным органом в объе​ме полномочий и в порядке, определенном законом.
Правовой акт управления является юридическим актом, регламентирующим различные управленческие отношения или решающий конкретный управленческий вопрос, определяет поведение субъектов, носит государственно-властный характер, принимаемый в одностороннем порядке в соответствии с при​нятой административной правовой процедурой.
По содержанию административно-правовые акты являются по существу управленческими решениями, содержащими в сво​ей сути цели, задачи, методы и функции субъектов органов исполнительной власти, государственного управления и адми​нистраций органов МСУ. Посредством актов разрешаются мно​гие управленческие ситуации.
Юридическое значение актов управления сводится к следу​ющим функциям (видам деятельности), они:
1) устанавливают, изменяют либо отменяют правила или нормы;
          2) возлагают обязанности на субъектов управления или на​деляют их полномочиями распоряжаться государственными финансовыми и материально-техническими сред​ствами;
3) акты управления могут быть основанием для принятия других актов управления (принцип иерархии или соподчиненности нормативных актов);
          4) отдельные акты управления носят юрисдикционный ха​рактер, то есть содержать в себе правовую оценку фак​тов, разрешения конфликтных ситуаций, споров о пра​ве или оценки правомерности административных нака​заний. Например, наложение штрафа на физическое или юридическое лицо за совершенное административного правонарушения.
5) могут выступать в качестве юридических фактов в пла​не возникновения, изменения и прекращения админис​тративных правоотношений;
          6) могут служить доказательством в суде. Например, не​правомерное увольнение работника;
7) могут быть условием реализации других актов. Напри​мер, выдача лицензии на приобретение газового оружия и др.
Основное отличие актов управления от других актов госу​дарственных органов власти, прежде всего в том, что они име​ют подзаконный характер и работают на цель, сформулиро​ванную в законе, т.к. принцип целесообразности в управлен​ческих отношениях имеет важное значение, однако он не дол​жен противопоставляться принципу законности, т.к. они дол​жны быть взаимодополнимы в целях повышения эффективно​сти государственного управления.
Подзаконный характер акта органа (уполномоченного дол​жностного лица) исполнительной власти, государственного управления, администрации органов МСУ означает, что по юридической силе он уступает закону, разрабатывается и при​нимается на основе и в соответствии с законами, должен стро​го соответствовать по содержанию, форме и порядку их изда​ния, установленным законом требованиям. Например, Прави​тельство РФ издает постановления и распоряжения на основе и во исполнение Конституции, федеральных законов, норма​тивных указов Президента РФ. На основании и во исполнение перечисленных актов федеральные министерства и иные федеральные органы исполнительной власти могут издавать свои нормативно-правовые акты, а также по собственной ини​циативе.
2.2 Правотворчество (нормотворчество)

Правотворчество (нормотворчество) представляет собой сложный процесс определенной последовательности правовых действий. Это, прежде всего, принятие решения компетент​ным органом об актуальности разработки проекта норматив​ного акта управления, может быть предложен такой проект в результате защиты диссертации. Проект текста нормативного акта управления готовится с привлечением специалистов, об​суждается, дорабатывается, согласовывается, обсуждается и принимается в правотворческом органе, регистрируется в Ми​нюсте России
 и опубликовывается в соответствующих изда​тельствах. При принятии актов управления единоначальни​ком в объеме полномочий и компетенции этот процесс нормот​ворчества более упрощен. Например, министра Министерства образования РФ об утверждении штатной численности и фон​да оплаты подразделений министерства.
Такая правовая форма управленческой деятельности, как рассмотрение уполномоченным органом или должностным ли​цом дела об административном правонарушении и принятии решения об административном наказании правонарушителя называется правоприменительной формой. Такие акты управ​ления также входят в категорию индивидуальных актов. Они порождают, изменяют или прекращают правоотношения для конкретного физического или юридического лица. Например, индивидуальным актом является издание приказа о назна​чении государственного служащего на должность, так как с этим юридическим фактом связывается возникновение у слу​жащего правоотношений, позволяющих осуществлять опре​деленные полномочия, имеющие государственно-властный ха​рактер.
Разработка и принятие нормативных правовых актов, и издание индивидуальных правовых актов и организационно-правовых актов — это основные и наиболее значимые правовые формы осуществления деятельности исполнительной власти, государственного управления, администраций органов МСУ. Но существуют и другие: например, административные проце​дуры (порядок проведения конкурса на получение государствен​ного заказа); представление обязательных статистических и бухгалтерских отчетов; осуществление обязательной государ​ственной регистрации; выдача документов, подтверждающих наличие какого-либо специального права (на вождение транс​портных средств, на охоту). Во всех этих случаях также выра​жается характерное для исполнительно-распорядительной де​ятельности юридическое волеизъявление органа исполнитель​ной власти, государственного управления, администрации ор​ганов МСУ.
Особо следует выделить заключение административных до​говоров как особую правовую форму регулирования админис​тративно-правовых отношений, которая в отличие от обычных односторонне властных правовых актов имеет между субъек​тами равенство отношений.
Глава 3. Признаки и виды актов

3.1 Признаки и виды актов

Правотворчество (нормотворчество) представляет собой сложный процесс определенной последовательности правовых действий. Это, прежде всего, принятие решения компетент​ным органом об актуальности разработки проекта норматив​ного акта управления, может быть предложен такой проект в результате защиты диссертации. Проект текста нормативного акта управления готовится с привлечением специалистов, об​суждается, дорабатывается, согласовывается, обсуждается и принимается в правотворческом органе, регистрируется в Ми​нюсте России и опубликовывается в соответствующих изда​тельствах. При принятии актов управления единоначальни​ком в объеме полномочий и компетенции этот процесс нормот​ворчества более упрощен. Например, министра Министерства образования РФ об утверждении штатной численности и фон​да оплаты подразделений министерства.
Такая правовая форма управленческой деятельности, как рассмотрение уполномоченным органом или должностным ли​цом дела об административном правонарушении и принятии решения об административном наказании правонарушителя
 называется правоприменительной формой. Такие акты управ​ления также входят в категорию индивидуальных актов. Они порождают, изменяют или прекращают правоотношения для конкретного физического или юридического лица. Например, индивидуальным актом является издание приказа о назна​чении государственного служащего на должность, так как с этим юридическим фактом связывается возникновение у слу​жащего правоотношений, позволяющих осуществлять опре​деленные полномочия, имеющие государственно-властный ха​рактер.
Разработка и принятие нормативных правовых актов, и издание индивидуальных правовых актов и организационно-правовых актов — это основные и наиболее значимые правовые формы осуществления деятельности исполнительной власти, государственного управления, администраций органов МСУ. Но существуют и другие: например, административные проце​дуры (порядок проведения конкурса на получение государствен​ного заказа); представление обязательных статистических и бухгалтерских отчетов; осуществление обязательной государ​ственной регистрации; выдача документов, подтверждающих наличие какого-либо специального права (на вождение транс​портных средств, на охоту). Во всех этих случаях также выра​жается характерное для исполнительно-распорядительной де​ятельности юридическое волеизъявление органа исполнитель​ной власти, государственного управления, администрации органов МСУ.
Особо следует выделить заключение административных до​говоров как особую правовую форму регулирования админис​тративно-правовых отношений, которая в отличие от обычных односторонне властных правовых актов имеет между субъек​тами равенство отношений.
3.2 Нормативно-правовые акты управления

Нормативно-правовые акты управления детализируют нормы конкретного закона, регламентируют деятельность ор​ганов исполнительной власти, государственного управления, администрации органов МСУ по их реализации. Администра​тивно-правовые нормы направлены на обеспечение повседнев​ного, оперативного и дифференцированного управления и ре​гулирования различными аспектами государственной и обще​ственной жизни. При помощи актов управления органы ис​полнительной власти, государственного управления, админис​трации органов МСУ реализуют права и обязанности субъек​тов управленческой деятельности, ими обеспечивается их дол​жное поведение, удовлетворяются или отклоняются требова​ния юридических лиц, граждан к органам исполнительной власти, государственного управления, администрации органов МСУ. Такие акты должны издаваться лишь тогда, когда они действительно необходимы в процессе повседневного и опера​тивного осуществления функций и задач государственного уп​равления и работать, прежде всего, на публичные интересы. Поэтому отсюда исходит властный характер актов управления, обязательность исполнения содержащихся в них предписаний, обеспеченность их реализации соответствующими гарантиями. Акты управления общественных организаций не носят го​сударственно-властный характер, хотя являются обязательными для выполнения всеми членами этих организаций, так как опираются на властную волю ее членов. Порядок же принятия решений, их исполнение и виды ответственности за их нару​шения регламентируются уставом, принятым на общем собра​нии этого общественного объединения.
По содержанию акт органа исполнительной власти, госу​дарственного управления, администрации органов МСУ - это управленческое решение, реализующее задачи и функции исполнительной и распорядительной деятельности от имени государства и обеспечивается государственными гарантиями и мерами административного принуждения. Субъекты управле​ния принимают их в процессе повседневного оперативного ру​ководства хозяйственной, социально-культурной, администра​тивно-политической сферами и отраслями, а также межгосу​дарственного управления. К ним относятся только правовые акты управления, а именно акты, издание которых вызывает юридические последствия в виде установления (изменения, отмены) правовых норм или установления (изменения, пре​кращения) конкретных правоотношений в сфере исполнитель​ной власти, государственного управления.
Нормативно-правовые акты органов исполнительной вла​сти, государственного управления, администрации органов МСУ классифицируются на виды по: юридическим свойствам; уровню государственных органов, их издающих; компетенции органов; наименованию актов управления.
По юридическим свойствам их можно подразделить на нормативно-правовые акты, индивидуальные акты и смешан​ные.

3.3 Нормативно-правовые акты

Нормативно-правовые акты отличаются от иных право​вых актов тем, что они устанавливают, изменяют и отменяют общие нормы и правила, рассчитанные на многократное при​менение ко всем предусмотренным ими случаям, — например, правила противопожарной безопасности, безопасности дорож​ного движения, нормы сертификации, стандартизации и каче​ства продукции, правила воинского учета, таможенные и на​логовые правила, санитарно-эпидемические и другие правила. Нормативно-правовые акты являются важнейшими источни​ками в любой отрасли права. Нормативные-правовые акты рег​ламентируют порядок организации и деятельность не только органов исполнительной власти, государственного управления, администрации органов МСУ, но и органов государственного власти в целом.
В отличие от нормативных актов индивидуальные акты
 органов исполнительной власти, государственного управления не содержат общих правил и норм. Они носят разовый, адрес​ный характер и применяются на основании нормативного пра​вового акта.
К ним можно отнести: решения органов исполнительной власти, государственного управления и администрации орга​нов МСУ по определенным вопросам, входящим в объем их полномочий. Это могут быть и правоприменительные акты в решении спорных вопросов или решении индивидуальных ад​министративных дел, рассматриваемых в отношении конкрет​ных лиц и в определенных случаях. Индивидуальные акты могут выступать в качестве юридических фактов: порождать, изменять и прекращать определенные административные пра​воотношения.
Индивидуальными актами назначаются на дол​жность в аппарат управления, оперативно устраняют выявлен​ные недостатки в организации и осуществляют воздействие на нарушителей государственной дисциплины. Однако на прак​тике встречаются часто акты управления смешанного харак​тера, которые содержат в себе и нормы права, и указания по конкретным вопросам персональным должностным лицам.
Например, во многих приказах МВД РФ (да и во многих при​казах иных федеральных органов исполнительной власти), кроме общих, норм содержатся конкретные предписания дол​жностным лицам на реализацию определенных мероприятий по осуществлению внутриорганизационной деятельности.
По компетенции можно выделить акты органов исполни​тельной власти общей компетенции, например, постановление Правительства РФ; межотраслевой компетенции, например, принятие правовых актов (правил) Федеральным горным и промышленным надзором России по предметам ведения и в объеме компетенции, а также отраслевой компетенции, напри​мер, принятие акта управления обязательного для исполне​ния в своей отрасли. Эти правовые акты часто издаются как федеральными органами исполнительной власти, так и орга​нами исполнительной власти субъектов РФ.
По наименованию акты органов исполнительной власти и их должностных лиц весьма разнообразны. Президент России
 издает указы и распоряжения; Правитель​ство РФ — постановления и распоряжения; федеральные мини​стерства и иные федеральные органы исполнительной власти — постановления, приказы, инструкции, распоряжения, указания и иные акты; главы администрации — постановления и распо​ряжения; руководители органов администрации — приказы; руководители предприятий — приказы и указания и др.
Акты управления, принятые уполномоченными органами и должностными лицами, отличаются от других правовых документов, как по внешнему оформлению, так и по наименованию и процедуре их принятия. Принимаются они только по во​просам исполнительной и распорядительной деятельности и только в пределах и объеме своих полномочий. В 1997 г. Пре​зидентом РФ принят указ «Об утверждении Правил подготов​ки нормативных правовых актов федеральных органов испол​нительной власти и их государственная регистрация»1. Ана​лиз этой нормотворческой деятельности ФОИВ предопределил принятие приказа Минюста РФ от 14.07.99 г. № 217 «Об ут​верждении Разъяснений о применении правил подготовки нор​мативных правовых актов федеральными органами исполни​тельной власти и их государственной регистрации».
Нормативно-правовые акты федеральных органов исполни​тельной власти (ФОИВ) издаются на основе и во исполнение Конституции РФ, федеральных конституционных законов,
федеральных законов, указов и распоряжений Президента РФ, постановлений и распоряжений Правительства РФ, а также по инициативе ФОИВ по предметам ведения и в объеме полно​мочий.

3.4 Нормативно-правовые акты ФОИВ
Нормативно-правовые акты ФОИВ издаются в виде: по​становлений, приказов, распоряжений, правил, инструкций, положений и указаний. Как правило, нет нормативно-право​вых актов в виде писем и телеграмм. Структурные подразделе​ния и территориальные органы ФОИВ не вправе издавать нор​мативно-правовые акты.
Нормативно-правовой акт может быть издан совместно не​сколькими ФОИВ или одним по согласованию с другими.
Проект нормативно-правового акта согласовывается в фор​ме виз фиксируемых на обороте последней страницы первого экземпляра.
Виза включает фамилию, имя, отчество, должность, под​пись и число, месяц и год.
Одновременно с разработкой проекта нормативно-правово​го акта готовятся предложения об изменении и дополнении, или признания утратившим силу прежнего нормативно-право​вого акта.
При подготовке нормативно-правового акта должны быть соблюдены следующие реквизиты:
• наименование органа, издавшего акт;
•наименование вида акта и его название;
• дата подписи акта и его номер;
• наименование должности, фамилия, имя, отчество дол​жностного лица, подписавшего акт.
Государственная регистрация и опубликование норматив​но-правового акта затрагивающая права, свободы и обязаннос​ти человека и гражданина, устанавливающего его правовой статус, имеющие межведомственный характер, обязательна.
Государственная регистрация осуществляется Минюстом России и включает: принятие решения о необходимости госу​дарственной регистрации; присвоение регистрационного номе​ра; занесение в Государственный реестр нормативных право​вых актов федеральных органов исполнительной власти.
Через 5 дней со дня подписи (утверждения) 4 экземпляра (подлинник и три копии) направляются в Минюст России
.
К ним прилагается справка с обоснованием: основания издания; сведения об иных актах по этому вопросу; сведения о согласованности с заинтересованными ФОИВ, наличие их виз.
Государственная регистрация в Минюсте РФ в течение 15 дней, срок может быть продлен до 10 дней.
В течение суток после государственной регистрации под​линник нормативно-правового акта с присвоенным номером регистрации
 направляется Минюстом РФ в федеральный орган исполнительной власти его приславшим.
Копия нормативно-правового акта, прошедшего регистра​цию, подлежит передаче в издательство «Юридическая лите​ратура», в Российскую газету и газету «Российские вести» для опубликования, кроме актов, содержащих государственную и конфиденциальную тайну.
Выводы и предложения
В заключении можно сделать следующий вывод: нормативно-правовой акт — это официальный документ. Как и любой документ, он является носителем информации, а именно информации о нормах права. Как правовой акт, он обладает юридической силой и обязателен для всех лиц, ко​торым адресован. Это акт правотворчества, результат деятель​ности компетентных государственных органов, а потому акт властный. С помощью нормативных актов веления государ​ства становятся общеобязательными. 

Процесс законотворчества - это сложный социальный процесс, сочетающий в себе действие законов объективной действительности и субъективную волю законодателя. Только принятие объективно обусловленных выражающих общественные потребности законов может служить основой эффективного законотворчества, основным показателем которого является реальное действие закона.

Жизнеспособность законов обеспечивается множеством компонентов. Их необходимо подвергнуть глубокому анализу, чтобы определить наиболее уязвимые места в процессе подготовки и реализации законов; попытка проделать эту работу была сделана в данной работе. Подытожив все изложенное, хочу выделить ряд насущных проблем современного законотворчества.

Во-первых, на мой взгляд, необходимо изменить существующую практику законотворчества на стадии подготовки проекта закона. Здесь представляется возможным разработка проекта группой ученых-специалистов, которая заменила бы ведомственный порядок подготовки законопроектов. Целесообразно выносить важнейшие законопроекты на всенародное обсуждение, предварительно разработав механизм подведения итогов обсуждения и их учета в законопроекте.

Серьезной проблемой является неоправданная федеральная законотворческая активность. Многие законы изменяются и дополняются уже через несколько месяцев или даже недель после их принятия. Причина происходящего - вовсе не в изменчивой социальной практике, как утверждают некоторые, а в изначально заниженных требованиях к принимаемым законопроектам. В результате их применения обнаруживается множество "дыр", которые приходится немедленно "штопать". 

Другой блок проблем связан с вопросами качества самого закона, представляющего адекватное отражение законодателем нормативно-правовых потребностей, что возможно лишь при строго научной основе законотворческого процесса. Основная задача состоит в том, чтобы создать надежный организационно-правовой заслон немотивированным законодательным актам. Только научно обоснованный норматив может быть облечен в официально-правовые формы, и это, следует закрепить конституционно.

Очень важной является проблема понятийной определенности законодательства. Для достижения краткости и точности юридического языка большое значение имеет правильное использование правовой терминологии. Необходимо создать единый терминологический словарь законодательства.

Другая проблема - это модельная сбалансированность запретительных и разрешительных норм в нашем законодательстве, а также законов и подзаконных нормативных актов. Необходимо конституционно установить круг вопросов общеправового характера, который должен регулироваться исключительно на законодательном уровне, уточнить систему государственных органов, обладающих правом законодательствовать.

Среди всех проблем законотворчества наиболее остро встает проблема исполнения законов.

Многие законы, которые создаются с огромными интеллектуальными и психологическими затратами не работают, парализуя всю правовую систему, все три власти - законодательная, исполнительная и судебная - должны сосредоточиться именно на реализации принятых решений.

Естественно, перечисленный перечень трудностей законотворческого процесса не является исчерпывающим. Необходимо глубокое научное исследование этих вопросов, разработка на ого основе практических мер по совершенствованию законотворческого процесса.

Наша обновленная Россия должна творчески воспринять значительную часть юридической техники и правового опыта, накопленного за тысячелетия в демократических странах мира. Будущее российского общества должно базироваться на гражданском, а не только административном праве, как это было в России в царские и советские времена.

Важнейшим рычагом вхождения России в мировое сообщество является совершенствование ее законодательства, адаптация юридической инфраструктуры к основополагающим европейским и международным нормам и оправдавшим себя на практике правилам. Нам предстоит создать государство, основанное на авторитете и разделении разных ветвей власти, четком формулировании законов.

Необходима единая государственная программа законотворчества, которая должна охватывать уровень федерального законотворчества, уровень субъектов Российской Федерации и уровень местного самоуправления. Такой программой является план развития всего законотворчества в целом, где каждому субъекту законотворчества определено особое место, и он сможет на основании данного документа выработать стратегию законотворчества, по крайней мере, на десятилетие вперед. К сожалению, в настоящее время целостной общегосударственной программы законотворчества нет. Очевидно, что ни Президенту, ни Правительству, ни палатам Федерального Собрания, ни субъектам Российской Федерации, ни объединениям муниципальных образований самим по себе, по отдельности, такая задача не под силу. Она может быть решена только в результате взаимодействия всех перечисленных субъектов. При нынешнем состоянии это сотрудничество ветвей власти представляется проблематичным. 
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