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Введение
Актуальность курсовой работы. Как и все социальные институты, правосудие требует матери​ального обеспечения своего функционирования, что неизбежно влечет расходы на содержание правосудия, которые в самом общем смысле можно назвать судебными. Таким образом, под судебными расходами в широком смысле понимаются средства, необходимые для содержания системы судебной защиты нарушенного права.

Средства на содержание судебной системы могут быть получены только из двух источников: государственное обеспечение и обеспе​чение заинтересованными в деле сторонами.

Обеспечение правосудия исключительно из первого источника обосновано признанием правосудия в качестве неотъемлемой функции государства как формы организации участников граждан​ского оборота. В то время как обеспечение правосудия полностью из второго источника обусловливает создание альтернативной госу​дарственному правосудию системы разрешения споров и защиты нарушенных прав.

Средства на содержание системы судебной защиты, формирую​щиеся за счет заинтересованных лиц, представляют собой судебные расходы в узком смысле как для системы государственного правосу​дия, так и для системы третейских судов.

Регулированию судебных расходов в узком смысле посвящены соответствующие разделы процессуального законодательства, и именно они являются предметом исследования науки гражданского процессуального права.

Процессуальный закон не содержит определения судебных рас​ходов, давая указание только на их состав: государственная пошлина и издержки, связанные с рассмотрением дела.

Под государственной пошлиной понима​ется установленный настоящим законом обязательный и действую​щий на всей территории Российской Федерации платеж, взимае​мый за совершение юридически значимых действий либо выдачу документов уполномоченными на то органами или юридическими лицами
.
Суммы, выплачиваемые заинтересованными лицами в связи с произ​водством по гражданскому делу, называются судебными расходами и включают государственную пошлину и издержки, связанные с рассмот​рением дела (ст. 88 ГПК).

Цели взыскания судебных расходов — компенсационная, карательная и превентивная. Компенсационная направлена на возмещение государству части бюджетных средств, выделяемых на содержание аппарата судов и их материально-техническое оснащение. Карательная представляет собой применение дополнительной юридической санкции к недобросовестному лицу путем возложения на него уплаты судебных расходов (ст. 98-103 ГПК). Превентивная заключается в побуждении должников или иных обязанных лиц к добровольному исполнению обязанностей перед управомоченными субъектами, в предупреждении неосновательных обраще​ний в суд, а также злоупотреблений процессуальными правами сторон и других лиц, участвующих в деле.

Объект и предмет курсовой работы.

Объектом курсовой работы являются имущественно-стоимостные отношения, возникающие в ходе осуществления правосудия.
Предмет курсовой работы составляет процессуальное законодательство Российской Федерации, регулирующее вопросы распределения судебных расходов.

Цель и задачи курсовой работы. Проанализировать особенности применения института судебных расходов в гражданском процессе.
Для достижения поставленной цели необходимо рассмотреть ряд задач:

- определить общие положения о судебных расходах в гражданском процессе и особенности их применения;
- охарактеризовать  государственную пошлину как вид судебных расходов;
- охарактеризовать  судебные издержки как вид судебных расходов;
- рассмотреть процесс распределения судебных расходов в гражданском процессе;
- определить причины и круг лиц, которым положено освобождение, отсрочка и рассрочка от уплаты судебных расходов.
Методологической основой курсовой работы  являются общенаучный метод познания и вытекающие из него системный и  логический методы.

Теоретическую основу курсовой работы являются разработки отечественных и зарубежных авторов по гражданскому праву России. 
Нормативную базу курсовой составляют Конституция Российской Федерации, законодательные и нормативные акты Федеральных органов власти.

1. Общие положения о судебных расходах в гражданском процессе и особенности их применения

1.1 Понятие, и  цели судебных расходов в гражданском процессе
Осуществление правосудия по гражданским делам влечет за собой значительные денежные затраты. Частично эти затраты ложатся на фе​деральный бюджет и бюджеты субъектов Федерации, на территории которых действуют мировые судьи. Между тем, основная масса рас​сматриваемых в порядке гражданского судопроизводства дел возника​ет из частноправовых отношений. Поэтому в гражданском процессе ис​торически сложился институт судебных расходов, устанавливающий «платность» процесса судебной защиты прав и охраняемых законом интересов. Этим институтом регулируются денежные, возникающие в рамках гражданского судопроизводства, отношения между сторонами и государством, а также лицами, содействующими правосудию по гра​жданским делам (свидетелями, экспертами, представителями, пере​водчиками).
Судебная власть осуществляется посредством конституционного, гражданского, административного и уголовного судопроизводства. Важной вехой в развитии судебной системы России стало принятие 31 декабря 1996 года Федерального конституционного закона о судебной системе РФ. Согласно названному Закону, в РФ действуют федеральные суды и суды субъектов Российской федерации. Происшедшие в свое время политико-правовые изменения в стране (ликвидация Союза ССР, упразднение Верховного Суда СССР, расширение судебной системы, принятие Арбитражного процессуального кодекса РФ) привели к изменению структуры Верховного суда РФ, выдвинули вопросы разграничения подведомственности дел между судами, осуществляющими правосудие по гражданским делам и т. д.
Осуществление правосудия по гражданским делам (гражданский процесс) также является проявлением судебной власти. В настоящий момент здесь немало новаций.
Непосредственно с усилением судебной власти стыкуется проблема реальной независимости судей. На уровне закона определяются вопросы их заработной платы, предоставления оплачиваемых отпусков, обязательного государственного страхования и другие меры социальной защиты. Все эти расходы на содержание судебной власти, как и иная бюджетная деятельность, требуют значительных материальных затрат. Часть таких затрат возлагается на юридических и физических лиц, обращающихся за судебной защитой. Это стороны, третьи лица в делах искового производства, а также лица, подающие заявление или жалобу по делам неисковых производств.

Судебные расходы представляют собой затраты, которые несут лица, участвующие в деле, по поводу и в связи с рассмотрением и разрешением гражданского дела в суде общей юрисдикции, а также мировыми судьями.

Возложение судебных расходов на стороны в гражданском процессе преследует две цели
:

1) возместить затраты, которое несет российское государство в свя​зи с осуществлением правосудия по гражданским делам, а также затра​ты добросовестных субъектов цивильных правоотношений;

2) предупредить необоснованные обращения за судебной защитой (сутяжничество) и необоснованные уклонения от выполнения граж​данско-правовых, семейных, трудовых и т.п. обязанностей.

При выполнении первой задачи речь идет о компенсационной (восстановительной) функции процессуального института судебных расходов, а при достижении второй цели проявляется его превентив​ная (предупредительная) функция.

Российское гражданское судопроизводство впитало в себя одну из древнейших аксиом процессуального права: «за процесс платит проиг​равший»
. Реализация этой аксиомы фиксируется в резолютивной час​ти судебного решения, где суд распределяет судебные расходы пропор​ционально размеру удовлетворенных судом требований.

Выделяются два вида судебных расходов: 
1) государственная по​шлина; 
2) издержки, связанные с рассмотрением дела (судебные из​держки).

1.2 Государственная пошлина как вид судебных расходов

Под государственной пошлиной понимается установленный зако​ном обязательный и действующий на всей территории Российской Фе​дерации платеж, взимаемый за совершение юридически значимых дей​ствий (например, принятие искового заявления, апелляционной, кас​сационной, надзорной жалоб) либо выдачу документов. Размер и поря​док оплаты государственной пошлины регулируется Законом РФ от 9 декабря 1991г. «О государственной пошлине» (с изм. и доп.).

Различают два вида государственный пошлины:

1) пропорциональная — взыскивается с исковых заявлений и жа​лоб на решения суда по делам имущественного характера и зависит от цены иска, определяемой по правилам, установленным ст. 91 ГПК;

2) фиксированная, которая определяется в зависимости от катего​рии или сущности требования, подлежащего оплате государственной пошлиной в размере, кратном установленному законом минимальному размеру оплаты труда.

Первый вид государственной пошлины — пропорциональная — за​висит от цены иска.

Цена иска представляет собой институт искового производства, ха​рактеризующий стоимостное денежное выражение предмета спора между истцом (третьим лицом, заявляющим самостоятельные требова​ния относительно предмета спора в порядке ст. 42 ГПК) и ответчиком. Цена иска не определяется по неимущественным взысканиям, а также по делам особого производства, перечисленным в ст. 262 ГПК, и произ​водства по делам, возникающим из публичных правоотношений, ука​занным в ст. 245 ГПК.

Что касается требований о возмещении морального вреда, то цена иска в них также не обозначается. Это связано с тем, что моральный вред, хотя и определяется судом в конкретной денежной сумме, при​знается законом вредом неимущественным, и, следовательно, государ​ственная пошлина по таким искам не зависит от денежного эквивален​та размера возмещения вреда (на данное обстоятельство специально указал Пленум Верховного Суда РФ в постановлении от 18 августа 1992 г. № 11 «О некоторых вопросах, возникших при рассмотрении су​дами дел о защите чести и достоинства граждан, а также деловой репу​тации граждан и юридических лиц» в ред. от 21 декабря 1993г.).

Обозначение цены иска по исковым требованиям, подлежащим де​нежной оценке, в силу ст. 131 ГПК является обязательным реквизитом искового заявления, предъявляемого в суд первой инстанции. При от​сутствии указания на цену иска судья, руководствуясь ст. 136 ГПК, вы​носит определение об оставлении заявления без движения.

Если предметом искового требования выступает конкретная де​нежная сумма (например, иски о взыскании долга, понуждении к ис​полнению других обязательств в денежной форме и т.п.), то цена иска равна самой взыскиваемой сумме. В цену иска не должны включаться судебные расходы: на оплату помощи адвоката или иного представите​ля, на проезд истца к месту рассмотрения дела, почтовые расходы и т.п. издержки, которые истец понес или предполагает понести в связи с рассмотрением его дела в суде.

В индикационных исках, предметом которых является конкретное имущество, цена иска определяется стоимостью отыскиваемого иму​щества. Как правило, имущество оценивается исходя из рыночных цен, действующих на день предъявления иска, за исключением случаев, ко​гда оценка производится по регулируемым ценам. Если объект иска со​ставляют ценные бумаги, то при оценке учитываются их котировки в российской торговой системе. Цена иска, объектом которого выступа​ют здания, сооружения и иное недвижимое имущество, не может быть ниже балансовой оценки строения (для строений, принадлежащих юридическим лицам), инвентаризационной оценки строения, а если инвентаризация объекта по каким-либо причинам не проведена, то не ниже оценки по договору страхования.

Определение цены иска при предъявлении требований о взыскани​ях периодических платежей характеризуется законодательным огра​ничением наибольшего периода взыскания, с общей суммы которого и устанавливается цена иска. Например, в исках о взыскании алиментов цену иска составляет совокупность алиментных платежей за один год; в исках о взыскании иных срочных платежей и выдач — совокупность всех платежей или выдач, но не более чем за три года, в исках о бессроч​ных или пожизненных платежах и выдачах — совокупность платежей и выдач за три года, в исках об уменьшении или увеличении платежей или выдач — сумма, на которую уменьшаются или увеличиваются пла​тежи или выдачи, но не более чем за один год. Если в исковом заявле​нии речь идет о прекращении периодических платежей или выдач, цена иска рассчитывается исходя из суммы оставшихся платежей или выдач, но не более чем за один год.

Во избежание недобросовестности со стороны истца, желающего исказить настоящую цену иска в целях уменьшения размера подлежа​щей оплате государственной пошлины, судья вправе при принятии ис​кового заявления сам определить цену иска.

Пропорциональная пошлина с исковых заявлений имущественного характера рассчитывается следующим образом
:

· при цене иска до 1000 руб. — взыскиваются 5% от цены иска;

· при цене иска свыше 1000 руб. до 10 000 руб. — 50 руб. + 4% от сум​мы свыше 1000 руб.;

· при цене иска свыше 10 000 руб. до 50 000 руб. — 410 руб. + 3% от суммы свыше 10 000 руб.;

· при цене иска свыше 50 000 руб. до 100 000 руб. - 1610 руб. + 2% от суммы свыше 50 000 руб.;

· при цене иска свыше 100 000 руб. до 500 000 руб. - 2610 руб. + 1% от суммы свыше 100 000 руб.;

· при цене иска свыше 500 000 руб. — 1,5% от цены иска.

При повторной подаче заявлений о выдаче судебного приказа рас​считанная по указанным правилам пошлина делится пополам.

Фиксированная пошлина определяется по следующим правилам:

· с исковых заявлений о расторжении брака с лицом, признанным в установленном порядке безвестно отсутствующим или недееспособным вследствие психического расстройства, либо с лицом, осужден​ным к лишению свободы на срок свыше трех лет, — 20% от МРОТ;

· с иных исковых заявлений о расторжении брака — однократный размер МРОТ;

· с жалоб на решения и действия (или бездействие) органов государ​ственной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений, иных организаций, должностных лиц, нарушающих пра​ва и свободы граждан, — 15% от МРОТ;

· с заявлений и жалоб по делам особого производства (перечень дан​ных дел указан в ст. 262 ГПК) - 10% от МРОТ;

· с исковых заявлений неимущественного характера, а также с иско​вых заявлений имущественного характера, не подлежащих оценке, для граждан 10% от минимального размера оплаты труда, а для юридиче​ских лиц — 10-кратный размер МРОТ.

С исковых заявлений о разделе имущества, находящегося в общей собственности (выделе доли из него), размер государственной пошли​ны определяется по пропорциональной схеме, если спор о признании права собственности на это имущество ранее не разрешался судом, либо по фиксированной ставке, если спор о признании права собствен​ности на это имущество судом ранее был разрешен.

При подаче кассационных и апелляционных жалоб на решения суда пошлина равна 50% от размера государственной пошлины, взи​маемой при подаче исковых заявлений (жалоб) неимущественного ха​рактера, а по спорам имущественного характера — от размера государ​ственной пошлины, исчисленной из суммы, оспариваемой стороной или другим лицом, участвующим в деле, по указанной пропорциональ​ной схеме. Аналогично рассчитывается размер государственной по​шлины с надзорных жалоб по делам, которые не были обжалованы в кассационном порядке.

За повторную выдачу копий (дубликатов) решений, определений, постановлений суда, копий (дубликатов) других документов из дела, выдаваемых судом по просьбе сторон или других участвующих в деле лиц, а также за выдачу копий (дубликатов) названных документов, вы​даваемых судом по просьбе заинтересованных лиц, взыскивается 1 % от МРОТ за каждую страницу документа.

За исковые заявления, содержащие требования имущественного и неимущественного характера, взимается одновременно государствен​ная пошлина, установленная для исковых заявлений имущественного характера и для исковых заявлений неимущественного характера.

Например, если истец желает расторгнуть брак и признать за собой право на имущество стоимостью 100 000 руб., то расчет пошлины, кото​рую необходимо заплатить при предъявлении иска, производится сле​дующим образом. За исковое заявление о расторжении брака следует заплатить фиксированную сумму — один МРОТ, установленный на день предъявления иска, плюс к этому за признание права на имущест​во, считая по пропорциональной схеме, 2610 руб.

Квитанция об оплате прилагается к исковому заявлению или иному документу, подлежащему оплате пошлиной. Отсутствие квитанции влечет за собой отказ в совершении требуемого процессуального дей​ствия при условии, что ходатай не освобожден от уплаты судебных рас​ходов в доход государства. Если же в нарушение требований ст. 132 ГПК документ, подтверждающий оплату государственной пошлины в полном объеме, не приложен к подаваемому в суд исковому заявлению, судья, руководствуясь ст. 136 ГПК, выносит определение об оставле​нии заявления без движения. В этом определении истцу устанавлива​ется разумный срок для оплаты (доплаты) пошлины, и если истец оп​латит недостающую пошлину в установленное время, исковое заявле​ние будет считаться поданным в день его первоначального представле​ния в суд. При непредставлении истцом в указанное судьей время документа об оплате (доплате) государственной пошлины заявление считается не поданным и все документы возвращаются заявителю.

Статья 89 ГПК и ст. 5 Закона «О государственной пошлине» уста​навливают случаи, когда отдельным субъектам гражданских процессу​альных правоотношений предоставляется процессуальная льгота по освобождению от оплаты в доход государства одного из видов судеб​ных расходов — государственной пошлины
. Например, от уплаты госу​дарственной пошлины в доход государства освобождены истцы по де​лам о взыскании алиментов, о защите прав потребителей, возмещении материального ущерба, причиненного преступлением. Кроме того, в отношении отдельных лиц установлено безусловное, вне зависимости от категории дела и процессуального положения, освобождение от оп​латы государственной пошлины.

К безусловным случаям освобождения от уплаты пошлины отно​сят следующие категории субъектов:

1)  Герои Советского Союза;

2)  Герои Российской Федерации;

3) полные кавалеры ордена Славы;

4) участники и инвалиды Великой Отечественной войны;

5) лица, имеющие право на эту льготу в соответствии с Законом РФ от 15 мая 1991г. «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»
;

6) лица, имеющие право на эту льготу в соответствии с постановле​нием Верховного Совета РФ от 27 декабря 1991г. «О распространении действия Закона РСФСР «О социальной защите граждан, подверг​шихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыль​ской АЭС» на граждан из подразделений особого риска».

Установленный федеральными законами перечень случаев осво​бождения от уплаты государственной пошлины в доход государства является исчерпывающим только в отношении юридических лиц. Что касается граждан, то судья вправе освободить конкретное физическое лицо от оплаты государственной пошлины. Единственным основани​ем для такого освобождения является тяжелое имущественное поло​жение лица, заявляющего соответствующее ходатайство. Доказатель​ства тяжелого имущественного положения (справки о доходах членов семьи, о количестве иждивенцев, документы, подтверждающие необхо​димость затрат заявителя на лечение, и т.п.) должны быть представле​ны самим заявителем, однако критериев их достаточности не установ​лено. Вопрос об освобождении оформляется определением судьи, ко​торое может быть обжаловано в течение 10 дней путем подачи частной жалобы.

Кроме того, суд вправе предоставить отдельным субъектам граж​данских процессуальных правоотношений (гражданам и юридическим лицам) в силу их тяжелого имущественного положения процессуаль​ную льготу по рассрочке и отсрочке оплаты в доход государства госу​дарственной пошлины, а также по ее уменьшению.

Рассрочка уплаты государственной пошлины представляет собой оформленную определением суда (судьи) возможность заявителя тре​бования, подлежащего оплате государственной пошлиной, вносить ус​тановленную законом сумму платежа не единовременно в полном объ​еме, а по частям. Размер периодических платежей, порядок и срок их внесения должны устанавливаться судом, разрешающим вопрос о рас​срочке.

Отсрочка уплаты государственной пошлины — оформленная оп​ределением суда (судьи) возможность заявителя требования внести установленную законом сумму платежа через определенное время по​сле совершения судом необходимого процессуального действия, под​лежащего оплате государственной пошлиной. Отсрочка бывает, двух видов:

1) на конкретное календарное время (на определенное число дней, месяцев или до определенной судом календарной даты) — например, на 30 дней со дня возбуждения производства по делу, до 30 января 2004г.;

2) до наступления определенного юридического факта; чаще всего таким фактом выступает вынесение судом решения по рассматривае​мому делу.

Уменьшение размера государственной пошлины представляет со​бой оформленную определением суда (судьи) возможность заявителя требования, подлежащего оплате государственной пошлиной, внести сумму платежа в меньшем размере, нежели это установлено Законом «О государственной пошлине».

В отдельных, установленных ст. 93 ГПК, случаях предусмотрен возврат уплаченной государственной пошлины. Например, основани​ем возвращения государственной пошлины является внесение ее в большем размере, чем установлено Законом «О государственной по​шлине». Между тем не подлежит возврату уплаченная пошлина, если истец уменьшил цену иска после принятия искового заявления судом к своему производству.

Возвращается государственная пошлина государственными нало​говыми органами по месту нахождения банка (его филиала), приняв​шего платеж, на основании определения суда о возврате пошлины. Го​сударственная пошлина, уплаченная в бюджет, возвращается в течение месяца со дня принятия определения суда о возврате государственной пошлины.

1.3 Судебные издержки как вид судебных расходов

Новым процессуальным законодательством с 1 февраля 2003г. зна​чительно расширен перечень затрат, отнесенных к категории судебных издержек
.

Как и прежде, к издержкам, связанным с рассмотрением дела, от​носятся:

· суммы, подлежащие выплате свидетелям и экспертам;

· расходы на производство осмотра на месте.

В качестве новелл следует назвать включение ст. 94 ГПК в судебные издержки:

· сумм, подлежащих выплате специалистам;

· расходов по оплате услуг переводчика;

· расходов по оплате услуг представителя;

· компенсации за фактическую потерю времени;

· расходов на проезд и проживание сторон и третьих лиц в связи с их явкой в суд;

· почтовых расходов по делу, понесенных стороной.

В отличие от ГПК РСФСР современная редакция ст. 94 ГПК остав​ляет указанный перечень открытым, предоставляя суду право отно​сить к издержкам, связанным с рассмотрением дела, другие необходи​мые расходы. Критерием отнесения денежных затрат к судебным из​держкам выступают два признака:

- необходимость оплаты определенных процессуальных действий или иных действий, непосредственно связанных с процессуальными (например, доставка процессуальных документов лицам, участвую​щим в деле, оплачиваемым курьером, не состоящим в штате суда);

- понесенные расходы должны быть направлены на своевременное и правильное рассмотрение судом конкретного гражданского дела.

ГПК исключил из основного перечня судебных издержек расходы по розыску ответчика, предполагая возможность предъявления иска по месту нахождения имущества ответчика либо по последнему из​вестному месту жительства ответчика в РФ. Розыск ответчика осуще​ствляется органами внутренних дел без какого-либо предварительного авансирования со стороны субъектов гражданского процесса по делам о защите интересов Российской Федерации, субъектов Федерации, му​ниципальных образований, о взыскании алиментов, о возмещении вреда, причиненного повреждением здоровья или в результате смерти кормильца, с последующим возмещением затрат в порядке отдельного приказного производства.
В старой редакции ГПК порядок взимания судебных расходов, свя​занных с розыском должника, был предусмотрен в ст. 352. Расходы по розыску лица, уклоняющегося от уплаты причитающихся с него плате​жей, взыскиваются судом по месту обнаружения должника в установ​ленном законодательством размере в доход государства также по иску органов внутренних дел
.

По делам о взыскании алиментов, в случае выплаты пособий на несовер​шеннолетних детей, в период розыска их родителей судья по заявлению органа внутренних дел выносит определение о выдаче исполнительного листа на взыскание с должника расходов по его розыску. При решении во​проса о выдаче такого исполнительного листа судье надлежит вызвать лицо, в отношении которого был объявлен розыск, и выслушать его объяснения. Если судья установил, что розыск был объявлен необоснованно, он вправе вынести определение об отказе в выдаче исполнительного листа.

Порядок и размеры сумм, подлежащих выплате свидетелям и пере​водчикам, установлены Инструкцией от 14 июля 1990г. № 245 «О по​рядке и размерах возмещения расходов и выплаты вознаграждения ли​цам в связи с их вызовом в органы дознания, предварительного следст​вия, прокуратуру или в суд» (в ред. постановления Правительства РФ от 2 марта 1993г. № 187). Порядок возмещения расходов военнослу​жащих, вызываемых в суд в качестве свидетелей и переводчиков, уста​новлен приказом Министерства обороны РФ от 9 марта 1996г. № 99 «О возмещении расходов и выплате вознаграждения лицам в связи с их вызовом в органы дознания, предварительного следствия, прокуратуру или в суд»
.

Все суммы, подлежащие выплате свидетелям и переводчикам, вы​плачиваются немедленно по выполнении этими лицами своих обязан​ностей независимо от фактического получения и взыскания денежных средств со сторон.

К сожалению, законодатель не до конца последователен в отноше​нии правового регулирования издержек, связанных с рассмотрением дела, устанавливая особые правила для некоторых категорий затрат (по оплате помощи представителя, взысканию компенсации за потерю времени), когда критерий их распределения между сторонами — «ра​зумный предел» — настолько размыт, что устанавливает практически ничем не ограниченное судебное усмотрение.

Статья 99 ГПК устанавливает санкцию за злоупотребление сторо​нами процессуальными правами: правом на судебную защиту, пред​ставление доказательств, заявление ходатайств, на возражение против доводов и ходатайств других лиц, отводы и т.п. Гражданский процессу​альный закон наделяет истца и ответчика широким комплексом прав, устанавливая в ст. 35 ГПК обязанность добросовестной реализации собственных правомочий. В гражданском процессе налицо сутяжниче​ство, когда задача субъекта состоит не в получении защиты действи​тельно нарушенного или оспоренного права, а в затягивании процесса.

Ответственность по ст. 99 ГПК относится к виду компенсационной, так как денежная сумма с виновного лица взыскивается не в доход го​сударства (как при штрафной ответственности), а в доход противопо​ложной стороны. Такой вид ответственности применяется только к не​добросовестному истцу или ответчику при наличии в материалах гра​жданского дела доказательств вины лица, с которого взыскивается компенсация за фактическую потерю времени.

Критериями определения судом размера компенсации за потерю времени должны быть следующие обстоятельства:

· время, затраченное на устранение последствий противодействия правильному и своевременному рассмотрению дела;

· систематичность нарушения (для применения ответственности не​обходимо установить не менее двух фактов злоупотребления процес​суальными правами, кроме случаев ответственности за недобросовест​ное заявление неосновательного иска);

· средства, потраченные добросовестной стороной, в связи с затяги​ванием процесса стороной, злоупотребляющей своими правами;

· степень вины лица, привлекаемого к ответственности (умысел, не​осторожность).
Таким образом, при регулировании судебных расходов преследуются цели как частноправовые— восстановление имущественного положения сторон, нарушенного в результате участия в процессе, так и публично-правовые — воздействие на процессуальное поведение лиц, участвующих в деле. 
2. Распределение судебных расходов в гражданском процессе

2.1 Освобождение, отсрочка и рассрочка от уплаты судебных расходов

Освобождение от уплаты судебных расходов осуществляется на основании закона. Закон вводит основания освобождения от уплаты судебных расходов в зависимости от характера спора и от субъекта спора.

Статья 89 ГПК содержит перечень оснований освобождения от уплаты судебных расходов в доход государства, среди которых выделены определенные категории дел и определенные субъекты
:

· истцы - по искам о восстановлении на работе, взыскании заработной платы (денежного содержания) и иным требованиям, вытекающим из трудовых отношений;

· истцы - по спорам об авторстве; авторы - по искам, вытекающим из авторского права, из права на    изобретение,    полезную    модель,    промышленный    образец, а   также    из   других    прав    на интеллектуальную собственность;

· истцы - по искам о взыскании алиментов;

· истцы по искам о возмещении вреда, причиненного увечьем, иным повреждением здоровья или смертью кормильца;

· фонды государственного социального страхования - по регрессным искам о взыскании с причинителя вреда сумм пособий, выплаченных потерпевшему или членам его семьи;

· органы внутренних дел, подразделения судебных приставов, налоговые, таможенные органы, органы государственных внебюджетных фондов, органы налоговой полиции - в соответствии с их компетенцией по искам о взыскании расходов, связанных с розыском лиц, уклоняющихся от уплаты алиментов, возмещения вреда, причиненного увечьем, иным повреждением здоровья или смертью кормильца, уплаты налогов, сборов и других обязательных платежей в бюджеты всех уровней; расходов, связанных с розыском должника и его имущества или отобранного у должника по решению суда ребенка, а также расходов, связанных с хранением арестованного имущества, изъятого у должника, и имущества должника, выселенного из занимаемого им жилого помещения;

· истцы - по искам о возмещении материального ущерба, причиненного преступлением;

· истцы - по искам, связанным с нарушением прав потребителей;

· истцы - по искам о взыскании пособий социальной защиты;

· истцы - по искам о взыскании подлежащих удержанию с должника денежных сумм, но не удержанных по вине организации или гражданина-предпринимателя либо удержанных с должника, но не перечисленных по их вине взыскателю;

· стороны -  по спорам, связанным   с   возмещением   вреда,   причиненного   гражданину незаконным   осуждением,   незаконным   привлечением   к   уголовной   ответственности,   незаконным применением в качестве меры пресечения заключения под стражу или подписки о невыезде либо незаконным наложением административного наказания в виде ареста;

· несовершеннолетние - по заявлениям о защите своих прав;

· заявители - по заявлениям об усыновлении (удочерении);

· прокурор,   государственные   органы,   органы местного   самоуправления,   организации   и граждане -  по  заявлениям  в защиту прав,  свобод  и  законных интересов других лиц,  интересов Российской Федерации, субъектов РФ, муниципальных образований;

· стороны - по заявлениям о пересмотре заочных решений суда;

· граждане - по заявлениям о защите своих избирательных прав и права на участие в референдуме;

· лица, участвующие в деле, - по частным жалобам на определения судов;

· стороны - по апелляционным и кассационным жалобам по искам о расторжении брака;

· стороны - по заявлениям о пересмотре по вновь открывшимся обстоятельствам судебных постановлений, вступивших в законную силу.

Перечень оснований для освобождения от уплаты судебных расходов в доход государства, приведенный в ст. 89 ГПК, не является исчерпывающим. В законодательстве могут быть предусмотрены другие случаи освобождения сторон от уплаты судебных расходов в доход государства
. Дополнительный перечень лиц, освобожденных от уплаты государственной пошлины, приведен в Законе РФ "О государственной пошлине" и составляет около 60 случаев освобождения от судебных расходов определенных субъектов. В частности, подлежат освобождению от уплаты судебных расходов такие категории граждан, как:

- Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы (основанием для предоставления льготы по уплате государственной пошлины является книжка Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации, орденская книжка);

- участники и инвалиды Великой Отечественной войны (основанием для предоставления льготы по   уплате   государственной   пошлины   является  удостоверение  участника   или   инвалида   Великой Отечественной войны);

- лица, имеющие право на льготу в соответствии с Законом РФ "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС", и т.д.

Копии судебных постановлений выдаются лицам, участвующим в деле, по их просьбе или высылаются им в случаях, предусмотренных Кодексом, без уплаты ими государственной пошлины. Повторная выдача копий судебных постановлений лицам, участвующим в деле, оплачивается государственной пошлиной.

Гражданин с учетом его имущественного положения может быть освобожден судьей или судом от уплаты государственной пошлины. Как правило, этот вопрос решается при приеме искового заявления, но возможно его разрешение при вынесении судебного решения.

Судья или суд, исходя из имущественного положения сторон, вправе отсрочить или рассрочить одной стороне или обеим сторонам уплату государственной пошлины или уменьшить ее размер.

В научной литературе неоднократно отмечалось, что норма об освобождении от уплаты государственной пошлины находится в некотором противоречии со ст. 5 Закона РФ "О государственной пошлине". В указанном Законе отмечено, что "суд или судья, исходя из имущественного положения гражданина, вправе освободить его от уплаты государственной пошлины, а также отсрочить или рассрочить одной или обеим сторонам уплату государственной пошлины либо уменьшить ее размер". То есть ГПК говорит о возможности освобождения стороны (любой стороны: физического или юридического лица) от уплаты судебных расходов, об отсрочке, о рассрочке уплаты, а Закон РФ "О государственной пошлине" - только о государственной пошлине относительно стороны-гражданина.

2.2 Распределение судебных расходов между сторонами и их возмещение 

При решении вопроса об авансировании затрат на экспертное ис​следование, участие в доказательственном процессе специалиста и привлечение иногородних свидетелей действует принцип: платит тот, кто просит суд (судью) о совершении соответствующего процессуаль​ного действия. Здесь в полном объеме проявляется принцип состяза​тельности, приоритет которого в гражданском процессе с 1995г. прак​тически не подвергается сомнению
. Краеугольный камень состяза​тельности составляет правило: каждая сторона доказывает те факты и обстоятельства, на которые она ссылается как на основание своих тре​бований и возражений. Следовательно, если осуществление указанной обязанности влечет за собой денежные затраты, то их должна нести сторона, ссылающаяся на соответствующий факт.

Тяжелое имущественное положение сторон может служить основа​нием для полного освобождения от выполнения обязанности аванси​рования либо уменьшения размера вносимого предварительно плате​жа. Такое освобождение является процессуальной льготой, устанавли​ваемой на усмотрение суда (судьи), рассматривающего гражданское Дело. Доказательства тяжелого имущественного положения должны быть представлены самим заявителем. В случае положительного реше​ния судом вопроса о предоставлении названной процессуальной льго​ты, а также если оплачиваемое процессуальное действие совершается по инициативе самого суда (судьи), необходимые расходы ложатся на бюджет.

В гражданском процессе действует правило: освобожденная от фи​нансового процессуального бремени сторона не должна нести финансовых затрат, связанных с осуществлением правосудия по гражданско​му делу, вне зависимости от его исхода. Между тем, судебные расходы должны выполнять компенсационную и превентивную функции, а по​тому если ответчик не освобожден уплаты судебных расходов, то из​держки, понесенные судом в связи с рассмотрением дела, и государст​венная пошлина, от уплаты которых истец был освобожден, взыскива​ются с него пропорционально удовлетворенной части исковых требо​ваний. Если же расходы были понесены бюджетом в связи с совершением процессуальных действий, которые, по общему правилу, должен был оплачивать ответчик, обладающий по данному делу льго​той, а в иске было отказано, то эти издержки взыскиваются с истца, не освобожденного от уплаты судебных расходов. При частичном удовле​творении исковых требований судебные издержки относят на счет сто​роны, не освобожденной от их оплаты, пропорционально достигнутому противоположной стороной процессуальному результату. Если же обе стороны освобождены от уплаты судебных расходов, то все издержки ложатся на федеральный бюджет.

Перечень авансируемых затрат не является исчерпывающим, и су​дья вправе обязать сторону представить доказательства внесения на банковский счет управления (отдела) Судебного департамента денеж​ных средств при положительном решении вопроса об удовлетворении различных ходатайств, процессуальные действия по которым влекут необходимость денежных издержек
.

Если в резолютивной части решения суда указано на полное удов​летворение исковых требований, то в той же части судья обязан ука​зать на взыскание с ответчика в полном объеме оплаченной истцом го​сударственной пошлины, а также всех иных затрат истца, отнесенных законом к категории судебных издержек. Если на стороне ответчика выступало несколько субъектов (т.е. было пассивное процессуальное соучастие), понесенные истцом судебные расходы возмещаются с каж​дого ответчика прямо пропорционально взысканной с него денежнои сумме (стоимости присужденного).

При полном и безусловном отказе суда удовлетворить заявленные исковые требования все судебные издержки ответчика подлежат взы​сканию с истцовой стороны, о чем также делается указание в резолю​тивной части судебного решения.

Если иск удовлетворен частично, то судебные расходы распределя​ются между сторонами пропорционально достигнутому процессуаль​ному результату. Например, если суд вынесет решение об удовлетворении одной третьей части от заявленных исковых требований, то две трети судебных расходов должен нести истец, а одну треть — ответчик.

Если судья по каким-либо причинам не укажет в резолютивной час​ти своего решения на распределение судебных расходов между сторо​нами, указанный недостаток может быть исправлен путем вынесения дополнительного решения, но только до вступления данного решения суда в законную силу. После вступления решения суда, в котором про​игнорировано распределение судебных расходов, в законную силу су​дебные расходы могут быть взысканы понесшим их лицом в общеисковом порядке.

По тем же правилам распределяются судебные расходы судом вто​рой инстанции. Однако исправление «забывчивости» кассационного (апелляционного) суда по отношению к судебным расходам возложено в настоящее время на суд, рассматривающий дело по первой инстан​ции, решение которого было изменено или отменено вышестоящим су​дом. Вместе с тем, инициатива суда первой инстанции в данном отно​шении ограничена: распределение судебных расходов по измененному (новому) решению апелляционного или кассационного суда может быть произведено лишь при письменном заявлении лица, в чью пользу взыскиваются судебные расходы, или его представителя.

В отличие от предусмотренной прежним процессуальным законо​дательством возможности суда по собственной инициативе взыски​вать стороне, в пользу которой состоялось решение, с другой стороны расходы по оплате помощи ее представителя, действующий ГПК в ка​честве обязательного условия возмещения таковых затрат называет письменное ходатайство заинтересованного лица. Суд вправе возмес​тить только реально оплаченную доверителем представителю сумму, при этом допустимо ее «разумное» ограничение.

При реализации полномочия истца на отказ от иска судебные рас​ходы должны быть распределены определением суда о прекращении производства по делу по ч. 4 ст. 220 ГПК и зависеть от основания отка​за. Когда отказ истца связан с полным добровольным удовлетворением заявленных в суде требований ответчиком, истец получает возмещение судебных расходов, как если бы они распределялись в решении суда о полном удовлетворении иска. В остальных случаях расходы распреде​ляются так, как если бы судом было вынесено решение об отказе в иске.

Материальные правоотношения доверителя и адвоката регулируются Федераль​ным законом «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации»
.
Определения суда по вопросам судебных расходов обжалуются в частном порядке. Жалоба может быть подана в течение 10 дней со дня вынесения обжалуемого судебного акта и оплате государственной по​шлиной не подлежит. Если вопрос, связанный с судебными расходами, разрешен в судебном решении, то частная жалоба невозможна; указа​ние на неправильное распределение судебных расходов должно содер​жаться в кассационной (а при разрешении дела мировым судьей — апелляционной) жалобе.
Таким образом, распределение судебных расходов заключается в одновременном применении положений о возмещении вреда в отношении судебных расходов каждого из лиц, участвующих в деле, а отношения по поводу распределения судебных расходов представляют собой особый вид гражданских процессуальных отношений: они складываются между лицами, участвующими в деле, основаны на их равенстве, автономии воли и имущественной самостоятельности и имеют имущественно-стоимостной характер.
Заключение
Таким образом, судебные расходы можно определить как денежную сумму, выплачиваемую указанными в законе лицами в связи с производством по гражданскому делу в суде.

Введение судебных расходов не случайно и преследует несколько целей. Об одной из целей было уже сказано. Получаемые средства от государственной пошлины в очень незначительной степени, но все-таки способствуют покрытию тех расходов, которые сопровождают судебную деятельность. Иными словами, это компенсационная цель введения государственной пошлины.

Одновременно наличие государственной пошлины призвано дисциплинировать граждан, юридических лиц, предотвращая необоснованное заявление требований. Сравнительно высокие ставки государственной пошлины должны стимулировать добровольное исполнение обязанностей (под страхом уплаты судебных расходов). Можно сказать, что это превентивная цель введения государственной пошлины. Однако государственная пошлина, ее размер должны позволять каждому гражданину обратиться к суду за защитой. По этой причине гражданский процессуальный механизм обладает специальными институтами, гарантирующими защищенность граждан (отсрочка уплаты государственной пошлины и проч.), в противном случае нарушался бы принцип доступности судебной защиты.

Введение судебных издержек как составляющего элемента судебных расходов призвано обеспечить нормальное осуществление правосудия, позволяющее вызывать свидетелей, проводить экспертизу, объявлять розыск ответчика и т.д. Такую цель введения судебных издержек можно назвать обеспечительной.

Основной причиной возникновения су​дебных расходов являются материальные затраты, неизбежно воз​никающие в процессе рассмотрения дела, поэтому первоочередная цель регулирования судебных расходов — компенсация суду и ли​цам, содействующим отправлению правосудия, понесенных ими расходов.

Вместе с тем регулирование судебных расходов направлено на достижение ряда собственно процессуальных целей.

Обеспечение квалифицированного судебного разбирательст​ва осуществляется за счет установления размеров обязатель​ных вознаграждений участвующим в деле и присутствующим на судебном заседании экспертам, специалистам, перево​дчикам, а также компенсацией им расходов, вызванных уча​стием в деле.

Обеспечение максимально полного представления доказа​тельств при рассмотрении дела осуществляется за счет включе​ния в состав судебных расходов затрат по поиску доказа​тельств, в том числе расходов по осмотру на месте, и сумм вознаграждений свидетелям, а также компенсацией им расхо​дов, связанных с участием в деле.

Обеспечение права сторон на защиту и квалифицированную юридическую помощь осуществляется за счет включения в сумму судебных расходов, подлежащих возмещению, разме​ра выплаченного адвокату гонорара.

Обеспечение права на обращение в суд и на рассмотрение дела по существу осуществляется за счет предоставления льгот по уплате судебных расходов в доход государства: ос​вобождение, отсрочка и рассрочка уплаты государственной пошлины, снижение ее размера, определение категорий лиц, полностью освобожденных от ее уплаты. При этом оплата их судебных расходов возлагается на государство.

Обеспечение права на полное возмещение понесенных убытков осуществляется за счет включения судебных расхо​дов в состав понесенных стороной убытков и возложения обязанности на сторону, виновную в причинении расходов, возместить судебные расходы другой стороне.

Обеспечение максимально быстрого разрешения дела осу​ществляется с помощью влияния на процессуальное поведе​ние сторон путем установления особого режима распределе​ния судебных расходов и санкций за недобросовестное про​цессуальное поведение.

Следует отметить, что указанная ранее разница в источниках средств на содержание третейских судов и государственной системы правосудия обусловливает различие в целях регулирования судеб​ных расходов.

Специфика судебных расходов состоит в том, что обе стороны имеют возможность влиять на размер судебных расходов — и лицо, обратившееся за защитой нарушенного права, и лицо, право нару​шившее. Например, если истец заявляет чрезмерные исковые требо​вания, то размер госпошлины и длительность судебного разбиратель​ства возрастает, следовательно, возрастают и судебные расходы. То же самое происходит, например, при отказе ответчика от исполнения решения суда, что влечет дополнительные издержки. Поэтому воз​ложение всех судебных расходов только на одну сторону не позволя​ет защитить ее от необходимости нести расходы, завышенные по ви​не другой стороны. В результате поскольку обе стороны влияют на размер судебных расходов, то в зависимости от обстоятельств на обе стороны может быть возложена обязанность по их уплате полностью или в части. В этом заключается еще одно отличие распределения убытков по ГК РФ и судебных расходов по ГПК РФ.

Согласно нормам гражданского права расходы по восстановле​нию нарушенного права путем судебной защиты могут быть возло​жены только на лицо, нарушившее право, тогда как по нормам гражданско-процессуального права такие расходы могут быть воз​ложены как на лицо, нарушившее право, так и на лицо, право ко​торого нарушено.

Выделение процессуальным законом части расходов по восста​новлению нарушенного права в группу судебных расходов имеет своей целью повлиять на процессуальное поведение стороны путем установления особого порядка распределения судебных расходов, что обусловливается необходимостью ограничения числа необосно​ванно заявленных исков и чрезмерного завышения исковых требо​ваний.

Данные ограничения устанавливаются государством из следую​щих соображений: во-первых, из-за большой загруженности граж​данских судов, во-вторых, из-за расходов государства по рассмотре​нию каждого дела в связи с отсутствием окупаемости в деятельно​сти судов и, в-третьих, для сокращения длительности судебного разбирательства.

Распределение судебных расходов регулиру​ется рядом статей ГПК РФ согласно общему правилу, окончатель​ная сумма расходов истца пропорциональна размеру требований, в удовлетворении которых отказано, а окончательная сумма расходов ответчика пропорциональна размеру удовлетворенных требований.

Распределение расходов сторон на оплату услуг представителя происходит не в соответствии с принципом пропорциональности, как и распределение расходов по розыску должника.

Возмещение расходов по исполнению судебных решений также имеет особенности в соответствии со ст. 84 Закона «Об исполни​тельном производстве»: «Расходы по совершению исполнительных действий взыскиваются с должника и вносятся на депозитный счет подразделения с последующим возмещением внебюджетному фонду развития исполнительного производства». Очевидно, что установ​ленный порядок отличается от распределения судебных расходов по ГПК, и вопрос о том, какие нормы следует применять, требует за​конодательного разрешения.
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