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ВВЕДЕНИЕ

Франциск Ассизский — один из самых знаменитых христианских святых. На протяжении восьми веков его личность привлекает людей самых разных взглядов и мировоззрений. Его считают родоначальником субъективизма и индивидуализма, предвестником Ренессанса, реформатором, борцом за охрану окружающей среды, революционером своего времени. На самом же деле в жизни Франциска не было ничего, кроме точного следования евангельскому идеалу и подражания Христу — настолько совершенного, что его называют Alter Christus — “Второй Христос”. 

Франциск родился в 1181 году в городе Ассизи в Умбрии (Центральная Италия), в семье купца и торговца тканями Пьетро Бернардоне. Проведя юность беззаботно и весело, в возрасте 24 лет он пережил обращение, и с тех пор полностью посвятил себя Богу. Он начал жить в крайней бедности, ухаживал за прокаженными, собственными руками восстанавливал разрушенные часовни, проповедовал. 

Вскоре у него появились сподвижники, а еще немного времени спустя — в 1209 году — Папа Иннокентий III одобрил Устав нового братства. Так родился Францисканский Орден. 

Св. Франциск не изобрел ничего, что можно было бы назвать открытием для христианства; тем не менее роль Ассизского Бедняка в истории трудно переоценить. Его Орден практически положил начало деятельному монашеству. Его духовность наполнила содержанием искусство раннего итальянского Возрождения, и прежде всего Джотто. Его "Гимн Солнцу" стал первым стихотворением на итальянском языке, давшим толчок развитию поэзии на национальных языках и вдохновившим великого Данте. 

Главное, что сделало личность Божия Простачка столь притягательной,— это та удивительная атмосфера любви, добра и простоты, которую он сумел создать рядом с собой при жизни, которую прекрасно передали его современники и которую ощущает, наверное, каждый, кто встречает на своем пути этого святого.

Францисканцы — это огромная духовная семья монахов, монахинь и мирян, которые построили свою жизнь на духовности св. Франциска. В наше время таких людей на земле более миллиона, поэтому францисканская семья считается самым многочисленным объединением внутри Католической Церкви. Знаменательно, что общины, живущие по францисканской духовности, существуют также в Православной и протестантских Церквах (англиканской, лютеранской). 

Св. Франциска считают основателем трех Орденов, которые являются частью одной харизмы, совладельцами одного наследия, имеют одну и ту же цель. Находясь в тесной взаимосвязи, дополняя друг друга, они движутся одним путем. При этом каждый из них имеет свою собственную, автономную историю.

Возникновение этих ветвей было вызвано разной интерпретацией идеалов Франциска и различной формой их осуществления. 

1. Монашество как образ жизни

Монашеский образ жизни подразумевает соблюдение евангельских заповедей бедности, целомудрия, послушания и следование определенному «уставу», или «правилу». Такая жизнь требует испытательного периода и подготовки, именуемых послушничеством и новициатом и позволяющих оценить степень пригодности кандидата для монашества. Затем монах принимает на себя обеты бедности, целомудрия и послушания. Устав регулирует всю его повседневную жизнь: одеяние, трапезы, работу, молитвы и аскетические упражнения. Сначала эти обеты приносятся лишь на определенный срок и должны ежегодно возобновляться. Позднее приносятся «вечные» обеты, которые связывают человека на всю жизнь.

Первоначально монахи брали на себя только ту работу, которая не отвлекала их от молитвы (например, плели циновки или корзины). Однако в соответствии с установлениями св. Пахомия им надлежало выполнять все работы, необходимые для поддержания общины. Бенедиктинцы (под влиянием клюнийских реформ) возводили свои монастыри в глухом лесу, чтобы отделиться от мира. Вскоре они овладели искусством расчистки лесов и строительства зданий, достигли успехов в сельском хозяйстве. Переписывание рукописей очень рано стало одной из важнейших форм деятельности монахов. Однако позднее монахи стали переписывать и рукописи греческих и римских авторов. Чтобы дать необходимую подготовку желающим поступить в монастырь, создавались монастырские школы, некоторые из них пользовались широкой известностью. 

Все эти труды хорошо совмещались с основным родом деятельности монахов – совместным осуществлением суточного круга богослужений. Отказ некоторых монашеских конгрегаций от совместного вычитывания и пения Часов был продиктован стремлением больше времени уделять апостольским трудам (уходу за пациентами в больницах, преподаванию в школах и миссионерской деятельности в дальних странах). В настоящее время любые роды деятельности, совместимые с «евангельскими советами», т.е. с жизнью в бедности, целомудрии и послушании, осуществляются теми или иными монашескими орденами или конгрегациями. 

2. Франциск Ассизский и основание ордена францисканцев

Св. Франциск (1181—1226), сын ассизского купца, еще в юности отказался от семьи и наследства с тем, чтобы принадлежать одному Христу, уподобиться ему, умершему нищим на кресте. Краеугольным камнем францисканского учения была «госпожа бедность», понимаемая как высшая степень смирения, что выражало официальное название ордена — братья меньшие (лат. минориты). Франциск, утверждая, что «не может человек владеть, ибо владеет только Бог», запрещал братьям искать для себя даже минимальные удобства, предписывал носить рубище, препоясанное веревкой, а книги разрешал иметь только грамотным братьям, даи то исключительно богослужебные. Следование Христу, воплощенной любви, означало для Франциска и всепоглощающую любовь к ближнему, выражавшуюся в проповеди спасения. Со временем францисканцы создали свою систему теологического образования, которая, в отличие от аристотелизма доминиканцев, в основном опиралась на учение Августина.

Обычные религиозные настроения и влечения, незаметно выросши, захватили Франциска, сына богатого ассизского купца, баловня и «царя» весёлой молодёжи его родного городка. Полный ещё увлекавшими его прежде образами и идеалами рыцарской эпопеи, захотел он сделаться «глашатаем великого царя», стал безустанно искать истинного пути, предначертанного Богом. Франциск не сразу нашёл этот путь, ипервые моменты его обращения ничем не отличаются от обычной религиозности эпохи, превосходя её только глубиною и силою чувства. Но на первых же порах сказываются мощное мистическое влечение к Богу и Христу, жажда страдания и самоуничижения, лучше всего выражающаяся в стремлении к нищей жизни. В высокой степени присущий Франциску дар сострадания заставляет его задумываться не только над своим личным спасением, но и мечтать о спасении других. И на готовую уже почву падают услышанные святым в церкви и разъясненные ему священником слова наставления Христа ученикам: завет полной нищеты, скитальчества и проповеди покаяния. Франциск не подумал о трудности, может быть невыполнимости «совета Христова», не знал его традиционного толкования. Буквально выполнил он слова Учителя - бросил в сторону дорожный посох и, отказавшись от всего, стал призывать людей к покаянию: сделался апостолом. 

Около Франциска мало-помалу собрались ученики. Слёзы жалости или трезвое негодование горожанина и злобные насмешки неспокойной совести вызывала их жизнь, но зато велико было их религиозное воодушевление. Не было у них крова, потому что нельзя считать жилищем жалкую хижину в Ривоторто, смененнуюими на такую же около оставленной капеллы Святой Марии (Santa Maria degli Angeli или Portiuncula). Одежда не защищала их от стужи, но «божественный огонь», сжигавший их сердце, заставлял забывать о холоде. Почти все были люди неучёные, но искреннее стремление исполнять веление Бога источало мёд из их уст. Франциск с учениками избрали для себя апостольскую жизнь и апостольскую деятельность, примером своим и простыми, неучеными словами призывая всех к покаянию. Первые францисканцы или, как скоро назвал их сам Франциск, «братья меньшие» — минориты — бродили по двое по городам и сёлам, добывая себе пропитание трудом рук своих: то помогая в полевых работах крестьянам, то нося воду по городу, или, если не было работы, милостынею. Минориты призывали мирян к покаянию: увещевали и проповедовали. Они изнуряли своё тело постами и веригами, молились и предавались созерцанию в уединённых местах. Ни малейшего поползновения гордыни, ни тени протеста против обмирщенного клира. Минориты были верными детьми «святой Римской Церкви», прилежно посещавшими храмы, с наивной верой исповедовавшими свои грехи священнику, с почтением целующими его руки, державшие тело Христово.Лежавший в основе братства идеал не отступал от традиционного, идея апостольства была только элементом в религиозном мировоззрении вернейших сынов Церкви, боявшихся даже мыслью выказать неуважение к ней или разойтись с её учением. Религиозное одушевление и мистические настроения оживляли для них каждый уголок храма, наполняли глубоким смыслом каждый момент культа. При первых же признаках роста своего братства Франциск отправился со своими учениками в Рим и смиренно испросил у Папы Иннокентия III разрешение жить по Евангелию и проповедовать покаяние (1210 г.). Папа разрешил и то, и другое, и ставшее под покровительство Церкви братство стало быстро увеличиваться. 

Франциск рассылал своих учеников по Италии, бродил по ней и сам. Но спаивавшая братство любовь требовала общения. И один-два раза в год все собирались около маленькой подаренной Франциску капеллы, посвящённой Святой Марии и известной под именем Порциункулы. Здесь братья могли повидаться друг с другом и с Франциском, в слезах радости забыть о перенесённых за Христа обидах и лишениях. Здесь они беседовали о Боге, о святых и о своей жизни, выраженной Франциском в не дошедшем до нас кратком составленном главным образом из текстовЕвангелия уставе. Сообща, под руководством «простого человека», Франциска, увеличивали и совершенствовали они этот устав — «принимали свои святые установления». А затем вновь расставались и вновь начинали апостольские странствия. Во время этих скитаний мало-помалу завязывались связи братьев с местным населением, становились знакомыми и привычными дороги, возникали привычные убежища — «пустыньки» — около городов и населённых мест. В таких «пустыньках» проводили минориты ночи, подкрепляя свои силы кратким сном, предаваясь молитвам и созерцанию; днём же покидали их для сбора милостыни и проповеди. И эти «еремитории» редко пустовали. Понемногу они превращались в заселённые братьями центры местной пропаганды, являясь зловещим признаком начинающейся осёдлости, то есть отрицания первичного идеала. Когда братство разрослось и возникла потребность в его организации, вся область, по которой скитались францисканцы (а с 20-х годов XIII века они проникают на восток, в Германию, потом во Францию и Испанию), естественным путём разбилась на провинции — на более мелкие области, в которых бродили братья, подчинённые данному провинциальному министру.В этих провинциях возникшие ранее еремитории превратились в постоянные общежития братьев. Количество таких общежитии постоянно увеличивалось. Они стали появляться и внутри городов, соответствуя близости францисканцев к миру. Деятельно покровительствуемое Церковью, в 1223 году официально утвердившею его устав, братство приближалось к обычному типу монашеского ордена, отличаясь от него отсутствием земельных богатств, близостью общежитии к миру и чрезвычайною подвижностью братьев.

С другой стороны, ревнители бедности Христовой, не найдя удовлетворения в пределах церкви, отпали от неё и сделались её врагами. В дни Франциска южная Франция и северная Италия кишели еретиками, державшимися учения о евангельском совершенстве. Иннокентий III, который в звании кардинала красноречиво писал о суетности мира и о презрении к его благам, был способен оценить силу аскетического идеала; он был притом политик и не хотел повторить ошибки своего предшественника, прогнавшего от себя Вальденса и «лионских бедных». Напротив, он старался превратить их в «католических бедных», и с этой целью только что милостиво принял в Риме Дурандо де Гуеска с «братьями». Так поступил Иннокентий III и с Франциском и его товарищами, признав за ними право проповеди бедного житья. В то же время он принял их на службу церкви, взяв с Франциска клятву послушания папе и дав его спутникам тонзуру, сделавшую их клириками.

Франциск и его последователи не считали себя монахами. Сам он называл их нежно и по-детски — братцами. Три обета — бедности, целомудрия и послушания — всегда были знаком монашества. Основное же различие между дисциплиной последователей Франциска и дисциплиной старых орденов заключалось в том, что францисканцы должны были стать бродягами, нищими. Они должны были смешаться с миром.

3. Принципы монашества в понимании Франциска Ассизского. “Цветочки”

Епископ Ассизи боялся за францисканцев. У них не было ни удобств, ни денег, они ели что придется и спали на земле. Франциск ответил ему со странной, почти сокрушающей мудростью: "Если бы у нас что-нибудь было, нам понадобились бы законы и оружие, чтобы это защищать". Эти слова — ключ ко всем его действиям. Они логичны. Когда речь шла об этом, он всегда был логичен. В чем угодно он мог признать себя неправым, но в этом не сдавался никогда. Он рассердился в первый и последний раз, когда речь зашла об исключении из этого правила.

Он говорил: "Человек, посвятивший себя Богу, может идти куда угодно, к любым людям, даже самым плохим, пока им не за что его зацепить. Если у него будут связи и потребности людей обычных, он станет таким же, как они". Франциск ни за что на свете не осудил бы людей за их обычность. Обычные люди получали от него столько любви и восхищения, сколько им, наверное, больше никогда не получить. Но францисканцам нельзя становиться такими, как все. Соль не должна терять силу, превращаясь в обычную пищу.

Разница между францисканцем и человеком обычным в том, что францисканец свободней. Он непременно должен быть свободен от монастыря и, что еще важнее, свободен от мира. Обычный человек не может освободиться от мира, да и не должен. Францисканец повиновался Франциску, но от него не зависел. И уж совсем свободен, словно ветер, он был по отношению к миру. Этот мир походил на сложную сеть, сплетенную из феодальных, семейных и прочих уз. И Франциск решил, что последователи должны быть, как рыбки, которые легко проскочат через любую сеть. Они могли уйти из нее именно потому, что были маленькими, юркими рыбками. Миру не за что было их зацепить, ведь мир цепляет людей за внешние, необязательные стороны жизни. Один из францисканцев сказал позже: "У монаха не должно быть ничего, кроме лютни", имея в виду, вероятно, что монах должен ценить только песню, которой приветствует каждый замок и домик, песню радости Божьей и прекрасного братства людей. Если представить жизнь этих мистических бродяг, то приоткроется хоть немного практическая польза аскезы, непонятная тем, кто считает себя практичным. Надо быть очень худым, чтобы проскользнуть сквозь прутья любой клетки, очень легким, чтобы бежать так быстро и так далеко. Весь расчет, вся невинная хитрость в том и заключались, чтобы обойти мир, поставить его в тупик. Не испугать голодом того, кто строго постится. Не испугать нищетой нищего. Мало проку будет и от битья, даже под палкой он возрадуется, ибо в поношении — его единственное достоинство. А если всунут его голову в петлю, то окружат ее сиянием.

Разницу между обычными монахами и францисканцами можно было наблюдать и в практической пользе, особенно в быстроте. Старым сообществам с точными правилами и непременной оседлостью мешало то, что мешает любому домовладельцу. Как бы просто они ни жили, им было нужно столько-то келий, столько-то кроватей, хотя бы столько-то места. Но с тех пор, как можно было стать братцем, пообещав есть ягоды при дороге или просить объедки у кухонных дверей, спать под забором или терпеливо сидеть у порога, экономических помех не осталось. Теперь таких чудаков могло стать сколько угодно.

Надо помнить к тому же, что движение развивалось так быстро еще и благодаря особому, демократическому оптимизму, который был одной из главных черт святого Франциска. Самая аскеза его — триумф оптимизма. Франциск требовал так много от человеческой природы не потому, что он ее презирал, а потому, что он доверял ей. Он ждал многого от необычных людей, которые пошли за ним, но он ждал многого и от людей обычных, к которым их послал. Он просил пищи у мирян так же доверчиво, как просил поста у монахов. Он всегда рассчитывал на гостеприимство, потому что считал каждый дом домом друга. Он действительно любил и почитал обычных людей и обычные вещи; мы можем даже сказать, что он послал необычных людей лишь для того, чтобы они поддержали обычных в их обычности.

Франциск составил устав их общежития, почти исключительно руководясь словами Нагорной проповеди. Число учеников все увеличивалось, и тогда Франциск понял, что наступило время обеспечить и узаконить существование его общины.

Контраст между тем поручением, которое Христос дал своим первым ученикам и которое сделалось исходным пунктом для деятельности Франциска, и существующим в то время устроением христианской церкви нисколько не уменьшил веры Франциска в авторитет папства. Он сказал своим товарищам: "Пойдемте теперь к матери нашей, святой римской церкви, чтобы поведать св. отцу, что Господь начал через нас совершать, дабы мы, согласно Его воле, могли продолжать начатое нами дело".

Идеализм Франциска получил особое значение среди охватившего в то время католическую церковь материализма. Как раз в тот момент, когда сам "наместник Божий", римский папа, стал обращать вверенную ему церковную власть в орудие для приобретения государственной власти и земных владений, Франциск отрекся именем монашества от всякой, даже коллективной собственности, от всяких забот о земном существовании. Но замечательно, что этот реформатор монашества совершенно не задавался намерением вдохнуть свой идеализм в церковь и преобразовать ее согласно с его требованиями. В лице смиренного нищего Франциска восторжествовал принцип безусловного отречения от власти и собственности.

Аскетический идеализм вступает у Франциска в новую фазу своей истории. Основание его остается неизменным: это отречение от мира, истязание плоти и слияние души с небом. Но все это преобразовано теперь внесенным Франциском новым началом. Относительно самоистязания Франциск стоял на общемонашеской почве.

Первым и обыкновенным средством смирения тела был суровый и продолжительный пост. Подвиги Франциска в этом отношении вызывали удивление и глубокое почтение к нему даже среди подвижников, но было нечто и новое: францисканцы не обрекали себя на монашескую замкнутость, но, напротив, ходили в народ, чтобы проповедовать слово Божие, и жили подаянием. Таким образом, они относительно пищи были в зависимости от других. Франциск, кроме того, памятовал слова текста, открывшего ему призвание его: "В доме же том оставайтесь, ешьте и пейте, что у них есть". Ему нередко приходилось останавливаться у богатых граждан или знатных лиц, в таких случаях он не отказывался от непривычной для него лучшей пищи и старался с врожденной ему деликатностью не подавать и вида, что в своем монашеском воздержании он брезгует угощением. Когда ему случалось обедать с мирянами и ему подавали блюда, приятные для его вкуса, он, отведав немного, извинялся под каким-нибудь предлогом для того, чтобы не показалось, что он отказывается от них из воздержания. Когда он обедал с братией, то часто посыпал еду золой, говоря братьям, чтобы скрыть свое воздержание, что "сестрица-зола чиста".

Франциск высказывал и более глубокую мысль: он говорил, что искушение — это обручальное кольцо, соединяющее душу с Богом. И в самом деле, союз с Богом приходит не в мире, а в борьбе, не когда мы считаем себя хорошими, но когда наше ничтожество испытывается натиском инстинктов, и мы выходим победителями, когда любому удовольствию мы предпочитаем долг, а осязаемому удовольствию — одобрение Незримого.

Подобную же мысль можно проследить и по отношению к другому принципу аскетизма — отречению от собственности. Франциск осуждает собственность потому, что она является главным препятствием религиозному назначению человека: "Собственность,— говорит он,— из-за которой люди хлопочут и враждуют между собой, мешает любви к Богу и к ближнему. Труднее попасть на небо из дворца, чем из избы". Поэтому только полное отречение от собственности должно быть у того, кто хочет посвятить себя Христу, или, как выразился Франциск, "обнажившись, человек должен броситься в объятия Спасителя". Совет Христа раздать все свое имущество бедным имел для Франциска безусловное значение. Он был так непреклонен и строг в этом отношении, что отказался принять в число своих братьев ученика, который роздал свое имущество не бедным, а своим родным. "Ты еще,— сказал ему Франциск,— не вышел из своего дома и из родни. Ты лишил бедных их достояния и не достоин причислиться к нищим праведникам".

Руководясь таким взглядом на собственность, Франциск сделал дальнейший шаг в истории развития аскетического идеала. Монахи до него отказывались от личной собственности и от всяких забот о себе — их скудное содержание обеспечивалось монастырем. Но таким образом становилась необходима общая собственность, а ради нее среди монахов снова возникали заботы о земных интересах. Франциск поэтому потребовал, чтобы францисканские общины не имели даже и общей собственности, чтобы его монахи не знали, чем будут питаться на следующий день, и, не ведая никаких земных забот, испрашивали посредством милостыни свой ежедневный хлеб. Но такое нищенство, на которое Франциск обрекал себя и своих последователей, вытекало у него не из отвлеченных соображений о влиянии собственности на людей, не из желания провести более последовательно и до конца принцип отречения от собственности. Нищенский принцип коренился для Франциска все в том же самом живом источнике, откуда он почерпнул свой житейский и религиозный идеал, в образе странствующего, бедного и милосердного Христа. Об этом прямо свидетельствует написанный Франциском устав францисканского ордена. "Братья,— сказано в нем,— ничего не должны приобретать, ни дома, ни земли для себя, ни какого-либо другого предмета, но, как странники в этом мире, служа Господу в бедности и смирении, они должны просить милостыню, не стыдясь этого, ибо Господь ради нас сделался нищим на этой земле".

Эта идеализация нищенства находится у Франциска в связи не только с его состраданием и милосердием, но и с другим нравственным принципом, занимающим видное место в его этике — со смирением. Смирение было, конечно, безусловным требованием и в прежних монастырских уставах. Но не изолируя своих учеников от мира в стенах монастыря, а, напротив, рассылая их по миру, Франциск призывал их к смирению еще более, чтобы они покорнее переносили неизбежные при их образе жизни оскорбления и насмешки и чтобы не гордились перед другими монахами своим более тяжелым подвижничеством. Он сам не хотел принять священства, считая себя недостойным того; относительно же своих учеников настаивал на том, что "минориты" не должны быть "прелатами", т. е. чтобы монахи его ордена не стремились к высоким церковным должностям. Именно поэтому францисканец по своему уставу не должен был выходить из повиновения епископам и мог проповедовать или совершать требы лишь с разрешения епархиального начальства.

Главным источником смирения монахов был налагаемый на них уставом обет покорного послушания настоятелю. Франциск хорошо понимал значение этого обета в монашеской жизни и еще резче формулировал в своем уставе обязанность послушания. На вопрос, что следует считать настоящим послушанием, Франциск предложил в образец подобие мертвого тела: "Возьми,— сказал он,— бездыханный труп; ты можешь положить его, где тебе угодно, он не воспротивится движению, не возропщет против своего положения, не потребует, чтобы его оставили в покое. Если его поставить на кафедру, он будет смотреть не вверх, а вниз, если его одеть в пурпур, он вдвойне будет казаться бледным".

Если собрать все указанные черты монашеского идеала, как его понимал Франциск, то станет ясным, насколько существенно преобразился в его лице аскетический принцип, и пред нами возникнет важный вопрос о причине такого значительного явления.

Это преобразование монашеского идеала находится в тесной связи с характером религиозности Франциска. Религиозность его носит на себе, по-видимому, обычные черты его эпохи: он проводит в молитве целые часы и ночи, в его мистическом созерцании пред ним открывается небо, он имеет видения, слышит голоса и погружается до самозабвения в религиозный экстаз, однако среди всего этого выступает новая, своеобразная черта — необыкновенно простодушное, интимное отношение ко Христу. Страстное обращение ко Христу в помыслах и чувствах можно найти у всех глубоко религиозных представителей аскетизма. Но это влечение ко Христу имело исключительно религиозно-мистический характер, в представлении о Христе совершенно преобладала божественная сторона его; Франциск же, как мы видели, был в особенности поражен человеческой стороной жизни Христа, его человеческим образом. Как слова Христа к его бедным ученикам, разосланным для проповеди народам царства небесного, сделались исходной точкой для призвания Франциска, так и образ бедствующего, смиренного и пострадавшего за людей Христа стоит в центре всей религиозной жизни Франциска. Сострадание Христу было всегда присущим ему, руководящим им чувством. Часто, когда поднимался он от молитвы, его глаза были заплаканы и так красны, как будто наполнились кровью. Однажды он, около церкви св. Девы в Порциункуле, так громко плакал и вздыхал, что кто-то, услышав это, подумал, что он болен, и спросил его, о чем он плачет. Франциск ответил: "Я плачу о страданиях своего Господа Иисуса Христа, оплакивая которые я должен был бы ходить, не стыдясь и громко рыдая, по всему свету". Горе Франциска было при этом так заразительно своею искренностью, что и вопрошавший его начал громко плакать вместе с ним.

С другой стороны, воспоминание о Христе было для Франциска источником живейшей радости: при одном имени Его он ощущал такую сладость и выражал свое блаженство таким детски наивным образом, что это можно было бы передать только на простодушном языке древнего биографа. Чувство любви к Христу, усилившееся до высоты личной страсти, так поглощало всю жизнь Франциска, что заставляло его переживать в себе самом с необыкновенной живостью и реальностью отдельные моменты жизни Спасителя. Эта личная жизнь во Христе была источником самой поразительной и оригинальной черты Франциска — его стигматизации. Как известно, его изображают в католических церквях с теми ранами, которые были на теле распятого Христа.

Принцип любви, который у Франциска черпает свою силу в его личной любви ко Христу, принцип, которому он научился в созерцании креста и ран Христовых, есть новое начало, которое в лице Франциска преобразовало средневековое аскетическое мировоззрение. Любовь и есть та сила, которая у Франциска дает совершенно новый смысл всем монашеским добродетелям. Милостыня была давно одной из главных обязанностей монастырей, а у Франциска к этому присоединяется любовь к нищему, личное отношение к нему как к лицу нуждающемуся и страдающему.

Еще характернее выражается эта любовь к человеку у Франциска в любви к тому, кто терпит нужду и заслуживает сострадания в духовном смысле — к грешнику и преступнику. Для него грешник и преступник прежде всего объект милосердия. Его завет своему преемнику Илии, замещавшему его во время его отсутствия, заключался в следующем: "Я узнаю, действительно ли ты слуга Господень, если ты станешь возвращать заблуждающихся братьев милосердием на путь к Богу и не перестанешь любить тяжело согрешивших". Учеников же своих Франциск наставлял: "Как устами вашими вы объявляете мир, так и еще более того носите его сами в сердце. Никого не вызывайте на гнев или соблазн, но кротостью вашей всех наставляйте на мир, доброту и согласие. Ибо к тому мы призваны, чтобы раненых (в нравственном смысле) излечить, надломленных перевязать и заблуждающихся возвращать. Ведь многие нам кажутся слугами сатаны, которые еще будут учениками Христа".

Св. Франциск обладал особой верой, не боящейся никаких мучений и выражающейся в его словах: "Возложи заботу о себе на Бога, и Он напитает тебя" ("О том, как св. Франциск послал братьев своих по двое в мир..."). Ему ниспосылались особые откровения, которые он поверял ученикам, благоговевшим за это перед учителем, его наставлял в делах Божиих Сам Бог (см. там же), он, наконец, был особый поэт, глубоко чувствовавший музыку.

Это все коренилось в двух принципах поведения, в двух типах жизни - монашеском и пророческом. Первый был связан с праведностью и святостью, с послушанием, смирением благочестием, терпением, простотой, созерцанием, трудолюбием и вообще с исполнением христианско-монашеского закона. Второй тип, как вполне харизматический, иногда ярко проявлялся в потрясающей свободе, в блаженстве и юродстве Христа ради наряду с собственно пророчеством.

Страницы буквально пестрят примерами того и другого. Так, в главе "О славе св. Франциска..." говорится о первых учениках: "Не рассуждая о повеленном, без возражения, они с возможной поспешностью исполняли все возложенное на них... Мир и благожелательность сопутствовали им, и на всех делах их лежала печать кротости и целомудрия". "Блаженный Франциск говорил, что праздные люди, не занимающиеся полезным и смиренным трудом, будут извергнуты из уст Божиих... кто не знает ремесла, пусть выучится" ("О том, как блаженный Франциск требовал, чтобы все братья трудились своими руками", "Завещание").

О нем же говорили: "Он был смиреннейшим из людей, он всех принимал одинаково ласково и применялся к нраву каждого. Святейший среди святых, он среди грешников был как бы один из них" ("О любви, которую св. Франциск ради Творца питал ко всем тварям и описание его душевных свойств и внешнего вида"). "Он все стремился к большему совершенству... Неутомимый в своем стремлении к дальнейшим святым подвигам, он хотел сызнова начать свое дело, ибо не считал его исполненным... Он видел, как многие стремились к власти и первенству и, ненавидя их поползновения, хотел собственным примером излечить их от этой язвы. ...Полезнее подчиняться, чем властвовать, особенно ныне, когда так увеличилось зло и умножилась неправда. ...Он плакал над теми, которые презрели истинное счастье ради мирской суеты. Чем выше они возносились в почете и власти, тем ниже они падали, бесцельно блуждая в бесполезной свободе" ("О жизни братьев, служивших св. Франциску, и о том, как он хотел устроить свою жизнь").

Франциск говорил: "Выше всех милостей и благодати и даров Святого Духа, которые Христос сообщает друзьям Своим, — победить себя самого и охотно терпеть из любви ко Христу горести, обиды, унижения и лишения. Всеми другими дарами Бога мы не можем хвалиться,... но крестом испытаний и горестей мы можем хвалиться, потому что это от нас..." ("Цветочки", гл. VIII). "Чем больше даров и милостей мы имеем от Бога, тем смиреннее мы должны быть, ибо ни одна добродетель без смирения не угодна Богу" ("Цветочки", гл. XII).

А вот примеры уникального харизматизма и свободы Франциска, как и его ближайших учеников. Святой Франциск "всем указывал образ жизни и истинный путь спасения на всяком поприще" ("О славе св. Франциска"). "Сильна была в нем власть апостольская, и он отказывался угождать царям и сильным мира сего. Он всегда и во всем соблюдал святую простоту, и теснота помещения не мешала широте его сердца" ("О жизни братьев в Риво-Торто и о соблюдении бедности").

Он возвещал, "движимый Духом Святым", о том, что "Господь сказал мне, что Он желает, чтобы я был неразумен в мире, и что Он поведет нас по пути Своей мудрости" ("О том, как блаженный Франциск сделал внушение братьям, желавшим идти по пути мудрости и науки, а не по пути смирения"). "Господь коснулся уст брата Филиппа, чтобы он мог сладко и умилительно говорить о Нем; он также разумел и изъяснял Священное писание, хотя и не учился ему, уподобляясь тем, которых еврейские цари выдавали за невежд и глупцов" ("О проповеди Евангелия и о возглашении мира, и об обращении шести первых братьев"). "Покинутыми Богом они себя считали, если не чувствовали в сердце обычного благочестия и благоговения" ("О славе св. Франциска и об обращении многих к Богу...").

В своей евангельской свободе Франциск говорил: "Поверь мне, Пресвятой Деве угоднее, чтобы соблюдали Евангелие Ее Сына и разорили Ее алтарь, чем чтобы воздвигали Ей богатые алтари, отрекаясь от Ее Сына" ("Порицание брату, желавшему под предлогом бедности сохранить деньги"). И еще: "Думаю, что Богу угоднее дар, чем обряд" ("О том, как св. Франциск отдал нуждающейся матери двух братьев единственный Новый завет, имевшийся в ордене"). И еще: "Думаю, что каждый должен сообразоваться с природой своей, ибо одному нужно более, чем другому" ("О том, как св. Франциск вкусил пищи с братом, умирающим от голода...").

О пророческом даре св. Франциска свидетельствовали бывшие с ним, что "когда он говорил о чем-нибудь: это так и есть или так будет, это всегда в точности исполнялось" ("О том, как блаженный Франциск предсказал примирение между епископом и правителем Ассизи"). А когда святой Франциск заставил кружиться брата Массео, чтобы показать дорогу (см. "Цветочки", гл. XI), тот его не понял и "сильно изумлялся тому, что святой Франциск заставил его сделать, уподобив его ребенку на глазах проходивших мирян".

Таким образом, св. Франциск, питаясь то монашеским, то пророческим духом, жил как небесный человек, имея в себе внутренние мир и мудрость. Это также засвидетельствовано в древнейших текстах, где прямо говорится, что "святой мир, наполнявший мудростью его сердце, никогда не покидал его" ("О времени, месте и силе молитвы св. Франциска"). Тот же брат Массео "ясно увидел, что св. Франциску были открыты тайны его души, и уразумел, что дух божественной премудрости руководил всеми поступками св. отца" ("Цветочки", гл. XI), который сам "паря в небесах, не удостаивал спускаться на землю" ("О проповеди Евангелия и о возглашении мира..."). "Душа его была так свободна и отрешена от всего земного, что парила в высоте, как ласточка" ("Цветочки", гл. XXVIII). И в то же время, хотя "сиял он, как звезда, блистающая во тьме ночной, и как утро, восстающее над мраком", он "был как некий светоч, явившийся с неба на землю, чтобы разогнать всеобщую тьму, до того объявшую мир, что едва кто-либо видел путь, по которому шел" ("О славе св. Франциска и об обращении многих к Богу...").

Небесная благодать зажигала его сердце тем жаром, который не противоречил внутреннему миру, трезвению, тишине и безмолвию. В одном месте говорится, что св. Франциск проповедовал людям "с таким жаром и с такой святостью, что привел их всех к миру, и к единению, и к согласию" ("Цветочки", гл. XI). Таковы же были его вдохновенная молитва и ликующая радость, ставшая одной из характернейших черт духовной жизни св. Франциска.

Св. Франциск с самого начала "с сердечным жаром и радостью душевной проповедовал всем покаяние, простыми словами, но высоким сердцем наставляя слушателей" ("О проповеди Евангелия и о возглашении мира..."). "Великая радость и особенное ликование переполняли души святого и братьев его, когда, по внушению Духа Святого, к ним приходил новый верующий..." ("О том, как св. Франциск послал братьев своих по двое в мир..."). "Блаженный Франциск постоянно и усиленно стремился к тому, чтобы за исключением часов молитвы и божественной службы, сохранять в себе и проявлять радость духовную... Братья мои, мы должны всячески стремиться к приобретению и сохранению чистоты сердца и молитвы, дающей нам радость духовную, которую я так люблю видеть в вас и в себе ради вразумления ближнего и посрамления врага. Ибо ему и порождениям его надлежит печалиться, нам же ликовать и радоваться о Господе" ("О том, как блаж. Франциск любил в себе и в других радость духовную"). "Он так любил людей, исполненных радости духовной, что на одном капитуле вместо наставления велел написать следующие слова: "Пусть братья остерегаются сумрачного и лицемерно печального вида, но да будут они радостны в Господе, веселы, довольны и приветливы ко всем" ("О том, как св. Франциск сделал замечание угрюмому брату, и как он желал, чтобы братья вели себя"). Св. Франциск, произнося имя Божие, "бывал потрясен до глубины души и, весь исполненный ликования и целомудренного веселия, казался другим человеком, как бы другого века" ("О любви, которую св. Франциск ради Творца питал ко всем тварям, и описание его душевных свойств...").

Интересно, что св. Франциск воспринимал духовную радость как призвание, дар и служение божественные. Уже незадолго до смерти он услышал голос Господа: "Радуйся же, брат, и веселись о твоих недугах и страданиях..." ("О том, как блаж. Франциск был искушаем мышами..."), Он призывал братьев после проповеди петь хвалу Господу и говорил: "Кто же слуги Божии, как не Его песнотворцы, ободряющие сердца людей и возбуждающие в них радость духовную" (там же). Конечно же, это иногда смущало и соблазняло иных христиан: "Как он может выказывать такую радость, когда он близиться к смерти и должен думать о смерти!" Но св. Франциск отвечал на это: "Разреши мне, брат, радоваться о Господе и хвалить Его в немощах моих, ибо, благодатью Духа Святого, я так соединился и слился с Господом моим, что могу, по милосердию Его, веселиться о Нем, Всевышнем" ("О том, что ответил блаж. Франциск на порицание брата Илии").

Духовная радость, столь свойственная св. Франциску, была тесно связана с двумя еще более глубокими в нем вещами: одной по преимуществу более внутренней и другой - более внешней. Это уже упоминавшиеся нами любовь и бедность, даже нищета! В них обнаруживаются самые глубинные душевные пласты св. Франциска. Посмотрим теперь, какая это была любовь и как он понимал монашескую бедность.

Прежде всего св. Франциск обладал великой силой любви, которая часто окрашивалась жалостливо-сострадательными тонами. Это каритативная любовь, близкая к любви Востока, очень сильно выражена в следующих словах: "Угодник Божий стоит над яслями, вздыхая от избытка жалости, но весь исполненный удивительной радостью. Обедня служится над яслями и священнослужитель испытывает неведомое умиление" ("О яслях, которые он устроил в день Рождества Христова"). Но иногда любовь св. Франциска достигает вершин и всеобъемлюще-агапической любви, проявляющейся в отношении к врагам, животным, всей твари и даже самой бедности. Выкупив овечку из стада коз и козлов и получив позже тунику, сотканную из ее шерсти, "святой принял ее благоговейно и радостно, прижал ее к сердцу и поцеловал, приглашая всех присутствующих разделить его радость" ("О любви и сострадании, которые св. Франциск питал к бедным, и о том, как он поступил с овцой и ягнятами"). "Кто и когда мог выразить всю силу любви его ко всем созданиям Божиим?... Даже к червям он питал любовь, ибо в Писании сказано о Спасителе: "Я есмь червь, а не человек" ("О любви, которую св. Франциск ради Творца питал ко всем тварям...").

В "Письме св. Франциска к брату Н." говорится о любви к врагам: "И люби тех, которые так поступают с тобою, и не желай другого от них, если Господь не судил иначе. Люби их так, как они есть, не требуя, чтобы они были лучшими христианами... И если он тысячу раз явится пред очами твоими, люби его больше, чем меня, чтобы привести его к Господу, и всегда будь милосерд к подобным людям". А однажды во время молитвы Франциска Господь воспламенил его душу такой любовью к святой бедности, что лицо его зарделось, и казалось, что от него начали исходить огненные лучи любви" ("Цветочки", гл. XIII).

Добровольная бедность св. Франциска была тесно связана с принятием им идеи добровольного унижения, а также с получением и раздачей милостыни, т. е. возбуждением в других и поддержанием в себе любви, без которой не получишь и не дашь сам и корки черствого хлеба. Отсюда становятся понятны слова святого, что "из хижины легче достигнуть небес, чем из дворца" ("О жизни братьев в Риво-Торто и о соблюдении бедности"). "Ничем он не хотел владеть, чтобы лучше всем обладать в Господе" (там же). "Св. Франциск всеми силами, всем сердцем стремился к соблюдению святой и божественной бедности... . Ибо, говорил он, невозможно удовлетворять потребность, не возбуждая вместе с тем чувственного желания" ("О презрении к себе и об истинном смирении"). "По его мнению, трудно было соблюсти бедность при большом скоплении братьев" ("О том, как надо основывать и устраивать обители в городах...").

Бедность была для него богослужением. Он говорил: "Празднества Господа и других святых лучше чествуются в лишении и бедности, стяжавшей этим святым небесное наследие..." ("О том, как блаж. Франциск словом и примером усовестил братьев, приготовивших пышную трапезу в день Рождества Христова"). "Хлеб подаяния есть хлеб святой, освященный хвалой и любовью к Богу" ("О том, как св. Франциск просил милостыню, прежде чем сесть за стол кардинала").

О св. Франциске были написаны в связи с бедностью удивительные слова: "Отец бедных, бедный Франциск, приняв добровольную нищету, не мог видеть человека еще беднее себя, не вследствие стремления к суетной славе, а ради одного сострадания" ("О любви и сострадании, которые св. Франциск питал к бедным"). Для него бедность была связана с царственным благородством. В день Рождества Христова св. Франциск проповедует народу "и умилительно рассказывает о рождении Царя-Нищего и о маленьком городке Вифлееме" ("О яслях, которые он устроил в день Рождества Христова"). Он говорил: "Мы должны молить Бога, чтобы Он даровал нам всем сердцем любить благородное сокровище святой бедности, служителем которой - Сам Бог... Эта небесная добродетель заставляет нас попирать ногами все земное и преходящее и снимает с души все путы, мешающие ей свободно слиться с вечным Богом" ("Цветочки", гл. XIII). Стоило ли в этом случае говорить, что "ни унижения, ни тягость нищеты не удерживали тех, кого наставлял в делах Божиих Сам Бог, возлюбивший людей, отверженных миром и простых" ("О том, как св. Франциск послал братьев своих по двое в мир...").

В прямой связи с так понятой святой бедностью стоит оригинальное отношение св. Франциска к учению, знаниям, книжной мудрости и науке. Он целиком отрицал их. Поэтому он "сделал внушение братьям, желавшим идти по пути мудрости и науки, а не по пути смирения". При этом он сказал, что эту "вашу мудрость и науку Господь поразит и накажет вас...". Этому вопросу посвящена отдельная глава "О послушнике, желавшем иметь Псалтирь с разрешения блаж. Франциска", где говорится: "Не о книге и науке должны мы заботиться, а о делах благочестия, ибо знание надмевает, а любовь созидает... Столько желающих прилепиться к науке, что блажен тот, кто сделался бесплодным ради Господа Бога... Человеку полезна только та наука, которая претворяется в действие, и только тот монах хорошо проповедует, кто творит благо, ибо по плодам их познаются дела".

Мы уже видели, как тесно связана была для св. Франциска бедность с состраданием и милосердием, стоящим за всяким актом милостыни. Милосердие св. Франциска было Божиим даром. Сострадание же ценилось им как священное качество, проявления которого надолго запоминались ("О том, как блаж. Франциск из снисходительности к одному брату поел с ним виноград"). Из священного сострадания св. Франциск "не выносил упреков бедным или брани, произносимой одним человеком на другого" ("О любви и сострадании, которые св. Франциск питал к бедным...").

Аналогично он относился к больным и особенно прокаженным, о чем писал в "Завещании": "Сам Господь привел меня к прокаженным, и я был к ним милосерд". Св. Франциск требовал сострадания и ко всякому грешнику: "Все братья, знающие об его грехе, не должны его стыдить или упрекать, но иметь к нему великое сострадание и держать в тайне грех его... Кустод же должен милосердно помочь ему... и священник не имеет права налагать другого покаяния, кроме слов: "Иди и больше не греши" (Ин 8: 11)" (там же).

Но у св. Франциска сострадание и милосердие были и более широкими понятиями, они во многом определяли вообще его отношение к миру, ко всем разумным и неразумным, одушевленным и неодушевленным созданиям и даже к себе, к своему телу, что было в то время неслыханно. Поэтому, например, "блаж. Франциск хотел уговорить императора, чтобы он обязал законом всех людей заботиться о птицах, волах, ослах и бедных во время праздника Рождества Христова". "Все создания отвечали любовью за любовь святого и благодарностью платили за его отношение к ним. Они ласкались к ласковому, слушались просящего, повиновались повелевающему" ("О том, как все создания любили блаж. Франциска, и как огонь не причинил ему вреда"). И когда св. Франциск "бывал удручен недугом, он начинал возносить хвалебную песнь Господу о всякой твари и заставлял петь братьев своих и, хваля Бога, забывал боль и страдание" ("О том, как блаж. Франциск любил солнце и огонь больше всех других созданий"). "О, простодушное благочестие и благочестивое простодушие!... Муж сей, исполненный Духа Святого, не переставал хвалить, прославлять и благословлять во всех созданиях и стихиях Творца и Руководителя" ("О любви, которую св. Франциск ради Творца питал ко всем тварям..."). "Он так радовался, созерцая и лаская какое-нибудь творение Божие, что душа его, казалось, была не на земле, а на небе. И ради этой великой любви он, незадолго до смерти, сочинил свою хвалу всякой твари, чтобы призвать всех людей к восхвалению Творца" ("Об особенной любви, которую блаж. Франциск питал к воде, к камням, к деревьям и цветам"). Это было прекрасное творение св. Франциска — "Гимн брату Солнцу", в котором есть замечательное место: "Хвала Тебе, Господи, и всем Твоим созданиям, в особенности брату Солнцу, которое сияет и светит нам; оно прекрасно и лучезарно в своем великолепии, и Тебя знаменует, Всевышний". И как всегда, каким был сам Франциск, такими же он хотел видеть и окружающих. Проповедуя "сестричкам своим птичкам", он уберегал их от греха неблагодарности и призывал всегда стараться славословить Бога ("Цветочки", гл. XVI).

Отношение св. Франциска и его братьев к своему телу изображается противоречиво. Отчасти может быть, эта противоречивость была свойственна самому Франциску, но несомненно то, что в большей части она возникла в силу огромной инерции уже сложившихся христианских представлений о теле. Поэтому, с одной стороны, нередко звучат почти монофизитские мотивы о теле как сосуде погибели, об умерщвлении плоти, о добровольном нанесении вреда телу и, в более мягкой форме, о теле — "брате-осле", призванном служить одному только Богу или терпеть побои и нужду. И если здесь говорится о "гармонии" тела и духа, то в смысле скорее "устранения" тела.

Но изредка все же звучит и иной, светлый мотив. "Радуйся, брат тело, ибо отныне я охотно буду исполнять твои желания и поспешу помочь твоим горестям" ("О том, как св. Франциск спросил одного брата, нужно ли заботиться о теле"). И далее св. Франциск "в рассуждении того, что многие братья могли заболеть или уже заболели, воспретил братьям на одном капитуле носить что-либо (подобное веригам) на теле под туникой". Монах, более нуждающийся в пище, по словам св. Франциска, "должен удовлетворить потребности тела своего, чтобы оно могло служить духу; насколько поэтому мы должны остерегаться излишества в пище, вредящего телу и душе, настолько, и еще более, мы должны избегать излишнего воздержания, ибо Господь милости требует, а не жертвы" ("О том, как блаж. Франциск вкусил пищи с братом, умирающим от голода, и как он призвал братьев к умеренности в покаянии").

В результате проповеди св. Франциска неизбежно у него стали появляться и ученики. Первым "необходимым ему товарищем и верным другом" стал Бернард из Ассизи. Число их росло, "а с приходом брата Филиппа их стало семь". Бог через св. Франциска собирал чад Своих, бывших рассеянными подобно Израилю. Он был к ним милостив, так что "со времен апостольских мир не имел таких святых и удивительных людей" ("Цветочки", гл. I). "Бог отверзает уста немым и заставляет премудро вещать простых сердцем" ("Цветочки", гл. XIV). "Такова была душевная чистота этих первых учеников блаж. Франциска, что они совершенно не ведали суетного самовосхваления, хотя и знали, что творят доброе, полезное и святое" ("О том, как св. Франциск послал братьев своих по двое в мир"), "Отрешившись от всего земного и уничтожив в душе всякое себялюбие, они перенесли всю силу любви на братию и с радостью положили бы живот свой за других" ("О славе св. Франциска"). В будущем одна из ветвей францисканского ордена восприняла через брата Бернарда и других некоторых учеников эту традицию первой любви как высшей степени благодати, и не случайно в окружении духовных братьев брат Бернард говорил перед своей смертью: "Я чувствую в душе своей, что за тысячу миров, подобных этому, я не отдал бы служения Господу нашему Иисусу Христу и вам" ("Цветочки", гл. VI).

Количество учеников росло, положение братства менялось, во многих охладевала (ибо объективировалась) любовь. И вот однажды при чтении слов Правила "да будут они меньшими", св. Франциск воскликнул: "Я желаю, чтобы община эта называлась орденом Меньших братьев" ("О славе св. Франциска..."). Св. Франциск стал отцом ордена, а "сыны его должны были вести жизнь бездомных странников, отдыхающих под чужим кровом, с миром совершать свой путь и жаждать Небесной Отчизны" ("О том, как блаж. Франциск отказался войти в келью, названную его именем"). Возникающие и ширящиеся обители должны были "удовольствоваться наименьшим количеством земли ради бедности и доброго примера для всех" ("О том, как надо основывать и устраивать обители..."); их насельники не могли быть законными собственниками чего-либо, а должны были жить в обителях как странники и прохожие, и не в большом числе... Церкви их должны быть маленькие..." (там же). Ежегодные общие собрания (капитулы) у св. Марии Ангельской в Порциункуле — центре духовной жизни ордена — поначалу проходили в особой атмосфере: "Братья сидели по пятидесяти, и по сто, и по двести, и по триста вокруг церкви и были заняты только разговорами о Боге, и молитвами, и слезами, и делами милосердия" ("Цветочки", гл. XVIII).

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Увлекая за собою множество мирян, св. Франциск не мог не позаботиться и об их организации. Он основал вслед за первым, мужским, и вторым, женско-монашеским, орденом св. Клары еще третий орден "для всеобщего спасения" — орден терциариев, сохранявших прежнюю внешнюю обстановку жизни.

Расцвет орденов продолжался недолго. Уже в конце короткой жизни св. Франциска их охватил духовный кризис. Чуткий Франциск сразу все понял и сделал выводы. Он оставил главенство в ордене и вернулся к первобытному братству, живя с узким кругом ближайших учеников. Вот как он сам говорит об этом в главе "О том, как блаж. Франциск ответил одному брату на вопрос, почему он не восстает против излишеств, появившихся в ордене": "Когда Господь умножил число братьев моих, и они, по вялости и бедности духа, начали сходить с истинного и верного пути, по которому шли... тогда я передал главенство и власть над ними Богу и министрам". При этом он только внешне отказался от своих обязанностей, которые, по его пониманию, были "чисто духовные и заключались в исправлении и искоренении пороков" (там же). В нем окончательно победило Евангелие и Христос промыслительно явил Себя миру. Св. Франциск говорил: "Если я не могу исправить и утвердить в добре братьев моих проповедью, увещанием и примером, то я не хочу быть палачом, бичующим и наказывающим, как правители мира сего" (там же).

И тем не менее благодаря ордену удалось сохранить если не жизнь св. Франциска, то его пример и идеал, к которому никто и теперь не запрещает стремиться. Он обострил тоску по эпохе нового излияния Духа в мире. Он напомнил о нищете и первоначальной народности церкви. Он оттенил величайшую святость и особую духовную одаренность своего основателя, пусть и разошедшегося с ним, вернее с его официальной структурой. Он показал перспективу и будущее духовной общины — Церкви.
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