Yamaha FZS1000 Fazer 
           Дебютировавший в сентябре 2000 года, этот стрит-файтер получил дефорсированный силовой агрегат от R1 и выпускную систему, снабженную мощностным клапаном EXUP. Тормоза перекочевали со спортбайка без изменений, а на всем остальном производители решили сэкономить. Дуплексная рама сварена из стальных труб, простой маятник задней подвески коробчатого сечения изготовлен из алюминиевого сплава. Подвески регулируются по предварительному  поджатию пружины и гидравлическим характеристикам. Несмотря на все это байк сразу занял лидерскую позицию на рынке, не имея реальных конкурентов и по сей день. Причины успеха выяснялись на тест-драйве…
           Полуобтекатель с раскосыми фарами, высокий руль, прямая посадка, удобное сиденье и низко расположенные подножки. Все это нацелено на максимальный комфорт и релаксацию, что не совсем уживается с 143-мя силами. При езде по городу всегда не хватает  тяги на средних и низких оборотах. Путем уменьшения "лошадок" убрать агрессивность спорта из литрового Fazer инженерам Yamaha не удалось. Короткая ручка газа такой и осталась — первый признак спортивной агрессии. "Задушенность" на 6 лошадиных сил — просто смешна. На коленвале у литрового Fazer — 143 "лошади", как у хорошего спорт-байка. Настройки карбюраторов почти не поменялись. В общем, характер у него злой. 
Fazer имеет очень высокий центр тяжести. Его начинает немного "ломать" на малых скоростях, в момент перестроения между машин. После прохождения зоны средних оборотов двигатель ведет себя очень вызывающе. Езда же на низких оборотах — наоборот, мучение. Ходовая мягковата для агрессивного стиля езды. Маятник, конечно, не ерзает на шоссе, но передняя вилка откровенно слаба, требует тюнинговых пружин и более вязкого масла. На поворотах заднее колесо переставляет, возможно, нужно регулировать задний амортизатор, а может и менять. Валкий мотоцикл довольно резво выстреливает на прямиках, демонстрируя превосходную тягу уже с 5-ти тысяч. Я по достоинству оценил и расстояние от сидения до подножек водителя, и ветрозащиту. 
   Хочу отметить очень удачное решение -  зеркала заднего вида находятся выше многих отечественных и зарубежных автомобилей. Двигаться в транспортном потоке на Yamaha довольно удобно благодаря высокой посадке обеспечивающей хороший обзор. Несмотря на довольно длинную базу, скорость и обороты двигателя  вполне допускают подъем на заднее колесо со второй передачи: как с 40 км/ч, так и со 120-ти км/ч. Тормоза Fazer'a по спортивному хороши и работают с огромным запасом. Несколько раз, исполняя stoppy, вместо ожидаемого подъема на переднее колесо получал его полную блокировку: все-таки угол вылета вилки и база здесь спортбайковские!
   Ручка сцепления как-то не по "детски" торчит далеко вперед, а возможность отрегулировать рычаг сцепления под себя, не предусмотрена.  
   В работе двигателя четко прослеживаются спортивные корни: ручка газа очень чувствительна и крутящий момент с легкостью передается колесу, при этом мотор издает предупреждающие звуки о своем приближении. Очень приятно удивила работа коробки передач. 
   Классическая приборная панель хорошо скрывает агрессивный настрой мотоцикла, все на своем месте, она легко читаема и понятна — ничего лишнего, все узнается и не отвлекает. 
   Древние (по сегодняшним меркам) карбюраторы вполне адекватны по своей работе, но они придают мотоциклу агрессии и поэтому я не советую байк начинающим, а вот городским пуляльщикам со стажем он вполне подойдет на каждый день, даже несмотря на свою универсальность. 
