Открытые глаза, или как снять предсказание кукушки и вправить изгибы судьбы.

Появление данной статьи вряд ли можно объяснить просто интересом к разного рода чудесам, верой в снятие «Торчу от наркотиков» или избавление за один сеанс от алкоголизма, соседей и прочего геморроя. Нет, «отворот поворотами» и «Снимаю. Порчу», давно уже никого не удивишь: полчища верящих в свой дар потенциальных клиентов раздела малой психиатрии – с одной стороны, и тьма, мягко скажем, предимбицильных лиц для постановки на учет в той же клинике, сделали свое дело: вектор действия классной системы развития способностей сместился с Человека на его карман. А что? – все в наваре, потому что особе без извилин своейственно решать свои проблемы чужими мозгами: платишь бабки – и вот тебе уже бабка в очереди на ОСАГО втюхивает цифровой код, снимающий негативную информацию с автомобильного номера, после чего, на первом же светофоре тебе въезжают в зад. И люди идут в суд – обманула старушка, неправильный код сказала.
Хорошая возможность саморазвития превратилась в обыкновенный способ подзаработать на чужой, мягко сказать, наивности. А многотысячная армия магов всех мастей, потомственных колдунов и разных категорий целителей никак не могут договориться между собой и придумать более-менее разумное объяснение своим «чудесным» способностям, силам и прочим аурам. 

О том, чтобы научно обосновать это явление, я просто молчу: вряд ли возможно, чтобы какая-нибудь гадалка Христя, потомственный маг Никодим или целитель в третьем поколении разбирались одновременно в квантовой или, хотя бы обычной, физике, медицине и психологии. А ведь без знания этих наук нельзя ни объяснить разумно, почему, например, рассосались швы и прошло заболевания; ни тем более – подпускать таких «знатоков» человеческих тел и душ к этим самым телам и душам. Вы ведь не будете просить выписать рецепт или вырезать аппендицит приподъездную бабушку Марусю – вы обратитесь за помощью к профессионалам, которые на самом деле обладают знаниями, а не умением вешать на ваши уши толстую лапшу. 
К сожалению, у многих, то ли внешние органы слуха такие развесистые, что данный продукт просто не может за них не зацепиться; то ли здоровья лишнего много, раз они позволяют, кому ни попадя, с ним экспериментировать. И вот чтобы как-то исправить данную несправедливость и перестать с риском для жизни выкидывать деньги на ветер, мы и будем изгонять… тараканов из вашей головы. И поможет нам в этой санобработке писатель, психолог и гипнотизер Александр Чулков – то есть, я, человек, который на протяжении последних двадцати лет занимается вышеперечисленными видами сверхъестественных наук и знает всю эту шаманско-целительскую кухню изнутри. 

Почему я решил поделиться секретами этих профессий со своими потенциальными клиентами? – спросите вы. Зачем я открываю тайны, которые свято чтят и хранят со времен египетских пирамид и которые помогают зарабатывать на хлеб не только служителям бога Амона? 

Да потому, что смешно смотреть, как вчерашняя продавщица с рынка, сходив на сеанс к экстрасенсу, обнаружившему у нее «дар», уже завтра «берется» за своих близких, а послезавтра – за всех подряд, начиная исцелять от любых болезней: энурезов, диатезов и стригущих лишайников. И уж, конечно, не до смеха становится, когда к ним попадают с серьезными – сердечно-сосудистыми, хирургическими и онкологическими – заболеваниями.

Но как компьютер в руках дикаря превращается в бесполезный предмет, так и обрывки информации из древнего искусства жизни в руках теперешних знахарей, магов и целителей превращаются в околонаучное мошенничество. И ладно бы просто в безобидное выкачивание денег – мне совершенно не жалко желающих быстро и, главное - без личных усилий, заполучить мужа, здоровье и денег побольше; а заодно идущих на заговор от прыщей, клещей и мощей; покупающих обереги и сохранеги, которыми лечились древние печенеги; а также заказывающих ауры успешных компаний под ключ, с одновременным излечением от налогобоязни. Нет, ясно, что каждый должен расплачиваться за халяву, если только он не хочет, конечно, попасть в мышеловку. Но ведь бывают и трагические случаи, когда безграмотность одних накладывается на наивность и серьезные проблемы других, которые вместо экстренных мер по спасению жизни, бизнеса или семейных отношений свято верят в их самостоятельное благополучное разрешение. И вот чтобы с вами такого не произошло, я и попытаюсь открыть вам глаза…

На некоторые заблуждения о:

Разных диетах, пользе вегетарианства и раздельного питания;

Телепатии, телекинезе и прочих экстрасенсорных способностях;

Кодировании, гипнозе и избавлении от лишнего веса

На то, как:

Отличить шарлатана от человека, способного вам помочь; 

Как фокусы помогают йогам, шаолиньским монахам, филиппинским хилерам и цыганкам;

И почему:

Вы во все это ВЕРИТЕ…

А начнем мы наш ликбез, как ни странно, с утверждения, что весь механизм воздействия на человека, построенный на 99% из обмана – работает. А что же вы хотели – несколько тысяч лет мирового опыта способны поднять на ноги даже безнадежного больного.

Почему я начал именно с конечного результата? С исцеления. И почему я не стал сразу разоблачать своих собратьев по цеху?

Да все очень просто: я абсолютно не против развития, пусть часто и кривого, этого течения (на науку оно пока явно не тянет). Спрос рождает предложение, а не наоборот, поэтому, все претензии – к самим пациентам. Никто не отнимал у них право раскидывать Своими мозгами. Это раз.

И два - невозможно разубедить человека в своей вере. И если ему стало лучше после посещения какого-нибудь целителя, то никакая сила не заставит изменить свое к нему отношение. По себе знаю: мои пациенты (точнее, около 90% - те, которым можно было помочь) готовы горло перегрызть сомневающимся в моих способностях. И по другому не бывает: тем, кому помогает Иисус, становится христианином, а тем, кому Аллах – мусульманином. Не об этом речь – о разногласии. Например - между конфессиями, особенно близкими, например, православием и католичеством. Почему договориться-то между собой не могут? Делом-то одним, кажется, занимаются – человека воспитывают.

Как ни странно, но по тем же причинам, что и у всех видов магов, целителей и экстрасенсов – монополия исчезает, а вместе с ней божественная индивидуальность и возможность приобщить именно себя к обладателю истиной. Потому и получается, что, пользуясь одним и тем же механизмом воздействия на человека, все обладатели сверхъестественных способностей и умений пытаются доказать, что именно его дар – всем дарам дар, а остальное шарлатанство. Правда, такое утверждение приходится как-то обосновывать (опираясь на минимум застрявших в голове школьных знаний), подгоняя товар (то бишь – свою избранность) под потребителя. И вот уже сглаженные и отвороченные идут к разглаживателям и приворачивателям; обладатели ветхой ауры направляются к штопальщикам данной субстанции; а носители объемной черепной коробки обращаются за советом к проводнику космического разума. На каждый товар – свой купец. Хотя, по большому счету, товар один и тот же (к нему мы скоро подойдем), а вот запросы (то есть верования в него) – разные. Потому и упаковывают его в разные коробочки (чтобы подсунуть его как можно большему количеству покупателей), и пестрят рекламными зазывами газеты: благословенный оракул Тибета; гадалка по картам, компьютеру и трещинам на пятках; православный доктор энергетических наук Махмуд Аляулютдиннович Гонигусейнов; шаман Якутии – выезд с бубном на дом; исцеление бесноватых наложением дисциплинарных взысканий сроком до 15 суток – продажи на этом рынке блещут изобретательностью не меньше, чем на рынке крылатых прокладок, полезных быстросупов и натуральных йогуртов. И так же, под упаковкой, практически одно и то же – способность нашего организма самоизлечиваться.

Вот так, плавно, мы и перешли к главному – к исцелению, о котором, чуть позже… 

Болезнь – сглаз, порча, козни злых сил или ваше желание?

Каждый из вас, хотя бы раз в жизни, сталкивался с ситуацией, когда болезнь, несмотря на все усилия медицины, не хотела отпускать вас или ваших близких, и уже перепробовав, сначала традиционные, а потом и народные средства, вы решили обратиться за помощью к потусторонним силам, точнее к людям, общающимися с ними на ты. И  вот уже, по вашей голове катает яйцо какая-то древняя старушка, что-то тихо при этом пришамкивая, или вокруг юлой суетится сертифицированный экстрасенс, взбивая вокруг вашего тела воздух, а заодно корректируя подпорченную ауру; и что интересно - через некоторое время вы чувствуете облегчение, и со временем понимаете, что болезнь вас отпускает. После чего расслабленно вздыхаете от уверенности, что наконец-то, после долгих мытарств и подаренных нескольких тысяч своих кровных предыдущим шарлатанам, наконец-то набрели на настоящего лекаря, и вам уже ничего не грозит.

Хочется вас обрадовать: спустя несколько месяцев, вы смутно осознаете, что облегчение, конечно, появляется, но вот только результат почему-то никак не хочет закрепляться и полностью зависит от регулярности посещения вашего спасителя и пополнения его кошелька. Вам, конечно, для здоровья ничего не жалко, но все же – почему так? Ведь карму подправили, ауру подштопали, все, что можно отворотили-отсушили-закодировали – а проблемы никак не исчезают…

А дело, мои хорошие, как ни странно, в вас, точнее в вашей, мягко сказать наивности и лени: здоровье – это богатство, и редко кому оно достается по наследству, его нужно зарабатывать самим и приумножать, как и деньги. Но как многие из вас наивно доверяют игровому автомату и ленятся самостоятельно зарабатывать, так и со здоровьем: вместо того, чтобы перестать верить, что ваше здоровье вам могут подарить практически на халяву, без личных усилий, нужно просто пораскинуть мозгами – а я постараюсь вам помочь, так как без определенных знаний вам это будет затруднительно, хотя и было возможно и без меня. Правда объем статей не очень подходит для этой задачи – в моих книгах все это дано более убедительно – но, как говориться, за неимением лучшего даю вам выдержки из нее. Итак – про здоровье: 

«Человеческое тело – уникальный самовосстанавливающийся организм, который, если ему не мешать, в состоянии вылечить любую болезнь. Конечно, вы не гидра, и вырванный у вас зуб снова не вырастет. Если, конечно, он не молочный. Но справиться со своими, даже хроническими, болячками, он в состоянии – ему под силу и более серьезные поступки.

Например, всем известный факт: рубцовая ткань практически не поддается медикаментозному лечению, и все эти шрамы, спайки, растяжки остаются на всю жизнь. А что поделаешь – таковы издержки ремонтно-восстановительных работ по починке поврежденной ткани.

Но вот я выбираю особенно гипнабельного пациента, и в состоянии гипноза притрагиваюсь к его руке карандашом. Правда, он "знает", что это была зажженная сигарета. В результате - у него настоящий ожог - то есть, маленькая демонстрация огромных возможностей организма – он сам "сжег" свою ткань.

Через неделю вызываю этого пациента снова. С ним все нормально – боль прошла, шрам от ожога остался. Теперь я даю ему другую установку – "ввожу" ему под шрам лидазу, препарат, применяемый для размягчения рубцов. При этом внушаю ему веру в неминуемое исчезновение следа от ожога.

И, несмотря на то, что вместо курса инъекций препарата, был всего лишь укол обычной булавкой – результат в большинстве случаях положительный. Шрам исчезает. А все почему?

Дело в том, что гиалуронидаза, вещество, содержащийся в лидазе, и обеспечивающее подобный эффект – это не какой-то синтетический препарат, а фермент, содержащийся в разных тканях вашего организма. Это лекарство уже находится в вашей "аптечке", нужно только уметь его оттуда достать. 

К сожалению, обычный человек не в состоянии даже приоткрыть дверку к своей внутренней лечебнице. Разве что подсознательно – под гипнозом или под воздействием веры. Поэтому мне и приходится показывать разные чудеса – чтобы люди поверили и… стали лечить сами себя. И тогда удивляюсь уже я. 

Ведь под действием той же гиалуронидазы не только исчезают шрамы и рубцы, но и рассасываются спайки и гематомы, повышается подвижность в пораженных суставах, устраняются контрактуры в них, улучшается состояние после травматического поражения сплетений и периферических нервов. Эффективна она также при ревматоидном артрите, анкилозирующем спондилоартрите, повреждениях роговицы, кератите. 

И разве не чудо, когда люди избавляются от всех этих недугов. И не я их, на самом деле, вылечил, - я всего лишь заставил их организм бороться со своей болезнью. А вылечились они сами.

То есть – человек сам способен одолеть любую болезнь. Для этого у него есть все возможности. Наша внутренняя фармацевтическая фабрика может выпускать любое лекарство. И вообще запомните на будущее – Нет иного лекарства, кроме как внутри человека. Ни одна таблетка не в состоянии вылечить даже маломальскую простуду, не говоря уже о более серьезных заболеваниях – она только ослабляет ее течение. Главную же работу проделывает наш организм. Даже, несмотря на ваше нежелание вылечится.

После подобных реплик зал обычно бунтует: "Это неправда! Мы очень хотим этого! Мы хотим быть здоровыми! Мы же пришли лечиться! Значит – следим за своим здоровьем!" И любой рядовой хроник – я имею в виду гражданина, имеющего хроническое заболевание, а не любителя "заложить за воротник" – также насквозь пропитался подобными заблуждениями. Вы не согласны?»

А вот об этом: о вашем желании вылечиться и как на этом играют  – поговорим в следующий раз.

