Зачем добрым молодцам сказки... с намеком на ложь...

Когда мы были маленькие, ходили на горшок и в садик, в каждом из нас жила сказка, где главными волшебниками были наши родители, способные одним только словом прогнать любую буку, прячущуюся в темной кладовке или выглядывающую ночью из шкафа. 

Шло время, летели годы, мы взрослели, и чем выше мы становились, тем больше мельчали наши добрые волшебники. Сначала мы перестали верить в Кощея Бессмертного и Василису Прекрасную, потом - словам стареющих родителей, превратившихся из всё знающих магов в вечно брюзжащих стариков. Все поменялось - теперь уже мы стали всезнающими и всемогущими. Для наших детей. 

Все правильно, по крайней мере, так кажется вам. Почему? Да потому, что ни один из вас, взрослых, не может признаться себе, что, став большим по паспорту, вы остались маленькими детьми. Просто стыдящимися себе в этом признаться и способными создать сказку только для неразумных детей, но никак не для себя. Для себя мы можем только поверить в любой бред, заменив им потерянную родительскую сказку, способную защитить от любой напасти. Вы скажете, это неправда, вы сами можете за себя постоять?

Тогда почему, вернувшись, домой за забытой вещью, вы смотритесь в зеркало, а чтобы не случилось что-то нехорошее - стучите по дереву и плюете через плечо? Почему, вместо зарядки и обливания вы идете к экстрасенсу. С неумением зарабатывать и ладить с людьми боретесь бабушкиными заговорами, а свой дурной характер или слабость оправдываете рождением в год крысы и в месяц барана? Вы скажете, потому что все это есть?

Да, соглашусь. Есть. Но не потому что я верю в это так же, как вы и дети. Я просто знаю, как создаются для вас эти сказки. Я сам тружусь на этой фабрике чудес. Недаром наш продюсерский центр так и называется – "Иллюзион", то есть, обман. Ну, или помягче - заблуждение. И кажется, что с фокусами и прочей ловкостью рук, вернее, мозгов, ситуация одинакова: никто из больших детей не хочет знать правды. В первом случае сказка исчезает со сцены - кому интересна иллюзия, если известен секрет; во втором - из жизни: без тайн и загадок она становится скучна. Как у взрослых. Но ведь не вечность же обитать в детском саду, нужно расти не только попой и кошельком, но и мозгами. И это, как не покажется вам странным, не так уж и трудно, нужно только открыть глаза и взглянуть на мир. Нет, не так, как вы привыкли глазеть со сцены на наши выступления и заблуждаться, думая, что карты достаются из рукава, а кролик из шляпы - это ваше детство оставило неизгладимый след в вашей голове; а трезво, пытаясь докопаться до истины, как учит человек, сам немало проработавший на "фабрике чудес".

Кто это, спросите вы? Если с виду, то обычный хомо сапиенс, если глубже - то сказочник для взрослых, если пошире - Александр Чулков, писатель, психолог, гипнотизер, а также наш старый знакомый, чей общественно-литературный проект "Открытые глаза", названный по одноименной книге, претворяет в жизнь наш продюсерский центр. Что это за проект? Вполне резонный вопрос...

...Это - ваша сказка, вывернутая наизнанку, способная не только заставить взглянуть на вещи с другой стороны, но и перевернуть саму вашу жизнь. И поверьте - в ней такие же секреты, как и в фокусах; а ведь никто не смеется над вашими догадками так, как сам исполнитель трюков. Потому что профессионализм волшебников сцены и ваших душ заключается именно в простоте секрета: его тогда практически невозможно разгадать. Но сцена, это сцена, после концерта вы идете домой, просто унося с собой полученную радость, а жизнь - хоть она и игра, но все же не тот спектакль, в котором вы режиссер; как правило, у вас там другая роль - марионетки.

А вот кто и как дергает за ниточки вашей судьбы и расскажет в книгах и на сеансах сам шеф-повар кухни вашего здоровья, физического и духовного. Ему не жалко делиться секретами тех, кто видит смысл своей жизни лишь в выуживании через ваши бестолковые мозги ваших же денег: он перерос своих бывших коллег. Ему мало просто помогать вам поддерживать здоровье, находить любовь и обретать счастье на минуту, он хочет научить вас самим становиться такими. И на всю жизнь. Без всяких там отворот приворотов и, особенно... Снимаю. Порчу. 

Ну, а для тех, кто все же не хочет слазить с горшка, пожалуйста - коробочек сладких пилюлек с горькой начинкой у него на всех хватит. Он же не садист... детей мучить...

