Стоит ли придумывать велосипед, или лучше ходить в лаптях?

Интересная все же у нас страна Россия – имея огромный запас людских и сырьевых ресурсов, будет с упорством обкуренного барана заполнять трудовые и обычные рынки дешевыми китайцами, их подделками и ножками Буша, и одновременно не давать своим же творить, зарабатывать и продавать созданное. И ладно, что у нас металл меняют на окорочка, а истребители на пальмовое масло – привыкли уже к бизнесу по-русски, но люди – это ведь иной товар, более стратегический чем «СС-20» и «Тополь-М», - они, в отличие от материальных объектов, имеют способность самосовершенствоваться, несмотря на яростное сопротивление любителей всего забугорного.

Так происходит не только с нашими учеными, спортсменами и программистами, оптом  выбрасываемых за границу, по цене десяток за одного их «специалиста», освоившего к пятому классу таблицу умножения, но и людьми искусства, способными не срубать бабки в турецких кабаках, а доказывать, что русские не одним лыком шиты, чтобы их мерить одной пол-литровой посудиной. Что и пытается доказать единственный в России иллюзионный продюсер Сергей Кораблев.

Резкий его взлет оказался очень не по нраву «укомплектованному» штату закостенелых в своем развитии консерваторов-иллюзионистов, вцепившихся со своими программами двадцатилетней свежести в насиженный насест московских ночных клубов-курятников. Ну ни как не могли жители этого птичьего двора позволить гадкому утенку из детского дома взлететь к облакам. Но сколько веревочке не виться, хорошего конца у сказки не избежать – Сергей Кораблев не только переплюнул соотечественников, но и поднялся до планки западного шоу-бизнеса – его иллюзионная программа «Даша», по поводу которой после Лас-Вегаса загорелся нездоровый ажиотаж, тому подтверждение.

Но чем выше летают лебеди, тем завидней курам… И кусать бы им крылья до самой старости, но и на деревьях растут камни: в курятнике очень удобренная почва. И главное – вкусные зернышки, которые на помете легко прорастают. Вот этими листочками и научили некоторые из этих пеструшек кормить кой-каких гордых птиц, превратив их тем самым в стервятников. То есть в журналистов-критиков. Или, наоборот - в критиков-журналистов. Хотя от перестановки слагаемых падальщики не станут орлами – они так и будут лететь не туда, куда смотрят глаза, а на запах. Листочков. И лучше не из деревянного гербария, а свеженьких, зелененьких. Работа у них такая – зарабатывать себе на пропитание, гадя на чужой хлеб. И все бы ничего, пусть питаются, но простые-то люди не нюхают производимые ими продукты – они смотрят на них глазами, и, читая эти перлы, проникаются тем же дерьмом по отношению к обработанному субъекту. Что не есть хорошо. Потому и появился человек, если и не протирающий глаза людям от разных искажающих истину смесей, то хотя бы открывающий эти самые органы зрения, с целью посмотреть на мир Открытыми глазами.

И чтобы вам было лучше видно, уясним для себя некоторые факты, то есть вещи, которые остаются самими собой, несмотря на чьи-либо усилия их изменить.

1864 год. Джон Маскелин исполняет номер «Сундук перемещений» - это когда иллюзионист меняется местами с запертым в сундуке человеком. Через несколько лет братья Гуддини демонстрируют свой новый номер «Метаморфоза». Из нового появилось лишь то, что одного из них не только запирали в ящике, но еще и предварительно связывали. Повернется ли у кого язык называть Гуддини вором? Нет? А Копперфилда? 

«Тьфу-тьфу», -  слышу от любителей поливать рафинадом любое проявление чужого, и замазывать, сами уже знаете чем, своего ближнего, в смысле соотечественника. А что сказали бы вы, узнай, что с пяток-другой, старых и новых трюков Копперфилда основываются на более вековом (тысячелетнюю историю индийских факиров мы в счет не берем) принципе все того же сундука? 

«Но это же Копперфилд! - снова знакомая песня. – У него поезда и самолеты исчезают, причем тут сундук?» Да все при том же: в 1908 году Говард Турстоун заставил исчезнуть автомобиль, вместе с сидящими в нем пассажирами. А после заставил летать играющее пианино. А секреты ведь одни и те же.

Так почему, если Сергей Кораблев будет стараться объединить единомышленников и поднять российское иллюзионное искусство на достойную высоту, это, кроме «Аргументов и фактов», никто не заметит, а вот как только он запустит в воздух пианино или заставит исчезнуть машину, его обвинят в воровстве Копперфилдовских номеров, а Дэвиду, за это же самое пианино, будут петь дифирамбы? Заокеанская звезда может пилить и поднимать в воздух людей так же, как это делали на протяжении столетий менее Раскрученные фокусники, а свой – No? Что, портит своим фейсом весь ваш калашный ряд? А чего там портить-то, товар и так весь сгнил, чтобы творить, нужно не языком молоть, а руками, и лучше своими. А считать себя умными только на том основании, что есть возможность другого обгадить.… Так у нас давно научились отличать работников от горлопанов, пашущих на головах у волов и живущих по принципу «Чем сильнее ты в дерьме, тем выше я на коне». 

Но только не надо забывать, сколько бы вы не гравировали кубки, история хранит память только о тех, кто их завоевывал, а Гран-при берут и с чужими песнями. Если они исполняются лучше автора.… Тем более, что в магии нет авторов – есть только волшебники, одни лучше, другим не так повезло с деньгами. Или со страной, что ли? Как Кораблеву, или Диксону.

Что вы не знаете, кто такой Диксон? И вы, дорогие писуны тоже о таком не слышали? Ну это ясно: слух-то поверхностный – там ухватили, там подсказали, вот вам и недалекое, лживое, но профессиональное мнение, в смысле о профессии, о которой вы ни сном, ни духом.

Так вот, Диксон – это мальчик Олег Брылкин, мечтающий стать Копперфилдом так же сильно, как Дэвид Коткин самим собой. И ему «повезло» в этой мечте не больше, чем детдомовскому Кораблеву: подчелябинская глубинка, с единственным развлечением у молодежи – «литрболом», как-то не очень способствует творческому развитию народонаселения. И ни один суперкопперфилд, попавший в такие условия, не смог бы не только научиться фокусам, а даже выжить. А уж полететь в заброшенных стенах завода с помощью рыболовной лески, а не на фоне спецкулис и такого же света – об этом и говорить не стоит. На это способны только самоотверженные люди, готовые посвятить не искусство себе, а себя – искусству, не перегрызающие горло за лишнюю копейку собрату по сцене, а помогающие другому на нее подняться.

И почему-то один Сергей Кораблев откликнулся помочь этому человеку (хотя «Взгляд» смотрело у нас полстраны) воплотить свою мечту в жизнь. Уж кто, как не он, хорошо прочувствовал на шкуре, что такое самому, не как Копперфилд с помощью Джо Кейтса с Эй-Би-Си, пробивать себе дорогу через тернии: если сразу не сожрут, потом так обдерьмят, что отмываться замучаешься.

Но то ли мир так устроен, то ли талант не может родиться в легкой судьбе – звезда Олега как ярко вспыхнула, так быстро и погасла – трагическая случайность оборвала его путь. Но не его дело. Память об Олеге живет в его номерах, созданных в диких условиях простым парнем, не попавшим еще на птичий двор, но уже считающим себя будущим лебедем. Его творения пережили своего создателя и теперь живут в других руках, а то что эти руки умеют беречь созданное другими – вы и сами теперь видите, надеюсь, я вам в этом помог. А если ваши глаза еще не очень прозрели, просто прислушайтесь – слышите клекот стервятников. Это им не дают превратить память в посредственную тухлятину. А ведь добрая память – это единственное, на что стоит без сожаления убить свою жизнь. Остальное – суета, глупая и бестолковая. Не будьте такими, смотрите на мир открытыми глазами, - в нем ничего уже нельзя придумать нового. Но можно улучшить старое. И себя в том числе…
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