У Самары появился шанс изменить будущее

Горожане ставят подписи за отзыв Георгия Лиманского

В Самаре полным ходом идет сбор подписей в поддержку инициативы отзыва главы города Георгия Лиманского. «Социальная газета» уже сообщала о том, что полторы недели назад инициативная группа по отзыву Георгия Лиманского была зарегистрирована Самарской городской избирательной комиссией, после чего и начался сбор подписей.

Как нам удалось выяснить в общественной приемной инициативной группы, к четвергу идею досрочной отставки г-на Лиманского подержали уже 36480 самарцев.

Члены инициативной группы высокой активности своих земляков не удивляются. Многие самарцы недовольны тем, что происходит в городе. Только в основаниях отзыва активисты перечислили огромный список проблем, которые возникают в городе в результате деятельности Лиманского на своем посту. В их числе, развал городского хозяйства, спешная и не всегда оправданная распродажа помещений, в которых находятся важные для каждого из нас организации. Вспомнить только историю с внезапным исчезновением почти всех аптек с рецептурными отделами осенью прошлого года. Георгий Лиманский, по всей видимости, даже не задумался, как продажа этих помещений и последовавшее за этим закрытие аптек отразится на горожанах. А зря. Из таких «мелочей» - а для г-на Лиманского, судя по всему - это действительно мелочи, и складывается народное недовольство. Всё это приводит город к деградации. А любой самарец знает, насколько велик потенциал у нашего города. Поэтому вдвойне обидно за то, как год за годом Самару втягивают во все более и более непреодолимую бездну. 

Избежать нарастания хаоса в городе можно. В принципе за соблюдением законности действий чиновников должна следить прокуратура и иные правоохранительные органы. Но пока серьезной реакции в отношении Георгия Лиманского с их стороны не наблюдалось. Хотя неоднократно было доказано, что глава города не в ладах с законом. Но есть и другие меры. Среди них – отзыв населением. Мера эта часто не практикуется. Хотя она, так же как и выборы, предусмотрена российской Конституцией, федеральными законами и даже Уставом Самары. В нашем городе процедура проведения отзыва прописана в отдельном Положении. В России есть небольшие города, жители которых добились досрочной отставки чиновников, не оправдавших их надежд. И у Самары есть шанс стать первым крупным муниципальным образованием, «уволившим» нерадивого  чиновника. 
Сотрудники Георгия Лиманского в нарушение всех законов открыто заявляют о том, что принципиально не позволят горожанам провести отзыв. Каковы причины этого принципа, они не поясняют. Тем более странными кажутся на этом фоне заявления самого г-на Лиманского о том, что он ни о каком отзыве и инициативной группе ничего не знает. Видимо, снова лукавит Георгий Сергеевич, пытается играть с самарцами в политические игры. Но ни эти ли игры привели к такой силе негодования горожан, что они не побоялись выступить  с инициативой отзыва?! Не пора ли г-ну Лиманскому прекратить играть с населением в «кошки-мышки»? Ведь если самарцы поймут, что иного выхода кроме отзыва нет, они добьются его завершения. И тогда летом жители города поставят оценку действиям главы Самары. И уже сейчас старания Георгия Сергеевича не допустить этого, показывают, каким будет исход голосования.                         

