Лондон

Первое и самое важное (почти как первая любовь, а это и есть любовь с первого взгляда) впечатление: утренняя прогулка по  St. James парку. Солнышко, аккуратно постриженная зеленая травка, очаровательные строения, приятные люди, гладь озера, ручные белочки. Все это посреди февраля! После 30-градусных морозов! 
Неспешный размеренный Лондон напрочь стирает воспоминания о бешенной московской гонке, о работе, заботе, обо всем. Лондону некуда торопиться. Всему свое время: делу -время, потехе – строго отведенные часы: lunch, afternoon tea, ужин…. После трех пообедать можно только в самых простеньких, рассчитанных на туристов, не британских ресторанчиках. В выходные дорогие магазины не работают…. Shopping day, похоже, среда….

Затмить первое впечатление не могут ни Houses of Parliament, ни тщательно осмотренный Уэстминстер с потрясающе великолепными гробницами, ни вид Лондона с его «глаза», ни даже зловещий могущественный Тауэр. 

Всё это лишь становится кусочками мозаики потрясающей картины, прочно закрепляющейся в мозгу как образ земного рая! 

Самое забавное наблюдение (в пику всем нашим мэрам, утверждающим, что грязно, потому что люди много мусорят…) – урн очень мало и стыдно бросить окурок на чистейшую дорожку. Но приходится, а сколько таких, как я! И все равно чисто….

Магазинчики – отдельная история. Много интересных вещей и совсем не дорогих… Продавцы улыбаются абсолютно искренне, это не американская натянутая улыбка. Как впоследствии заметил приятель, проживший в Лондоне 2 года, какая-нибудь официантка в маленькой лондонской кафешке вполне вероятно в Москве была крутым бренд-менеджером. А здесь она официантка, и безмерно счастлива, и получает больше…      

Шотландия и Эдинбург. 
Совсем иные впечатления, другие эмоции: северная строгость и вместе с тем тяжеловесное изящество... сразу погружают в средневековье. 

Замки, дома, узкие улочки – эдакие реликвии прошлого, лучше гидов свидетельствующие о характере и прошлом Scot-ов…. А город построен всего в 15 веке, намного младше Москвы…

В Эдинбурге жизнь еще спокойнее, чем в Лондоне. После 9 вечера поесть нереально. Такая возможность есть только в Балморале (достопримечательность и 5-звездный отель, в котором мы жили). Улицы пусты и тихи, пабы (там есть только чипсы и пиво) немноголюдны. Редкие посетители медленно за неспешным негромким разговором тянут свою пинту пива. 10-11 урочный час и для пабов. На улицах темнота и тишина. Туристов пока нет – не сезон, а местные жители уже видят десятый сон. Где-то тихонечко громыхает диско, похоже, единственное на весь город.     

(Утро, Москва, машина из аэропорта…  всё мнится, что за очередным поворотом откроется вид на серый средневековый замок. Нет… Ни замков, ни дворцов. И у нас архитектура, надо признать, на уровне…. Но как же не хватает этой всеобъемлющей старины!)

Эдинбург – столица - крупный, по их меркам, город… Отличный от «провинции». 
Северная горная часть Шотландии уже совсем другое дело. Здесь почти нет кокетливых украшений, венчающих эдинбургские здания… Замки – тяжелые мрачные крепости. Сурово нависающие горы  и звуки волынки красочно рисуют в сознании жуткие резни и пролитые реки крови. Своеобразный местный говор гида (рассказывающего о битвах и сражениях и одновременно лихо мчащего автобус с туристами) постепенно вводит в транс, и жизненная реальность пропадает где-то в горной дымке…

Лишь озера дают отдохновение от мрачных исторических воспоминаний. Голубая рябь их вод веселит глаз. Лох Лохи, Лох Ойх… Но чем дальше и выше, тем темнее становится поток. Самые мрачные глубины таит в себе Лох Несс. Пару стаканчиков виски, тучи, дождь и ветер - и привидится кому угодно в гребнях волн хребет таинственного чудовища Несси. Если даже  в солнечный день они кажутся как минимум мрачными. 

Впрочем, любой проблеск солнца делает горные долины нежными и привлекательными. Но не так часто здесь светит солнце… 

По дороге к Лох Несс и обратно много прелестных городков, с домиками, похожими, если не как братья-близнецы, то уж как родные братья точно. Многие имеют свою изюминку и зовут её отведать, как бы говоря: «Не проезжайте мимо»… Старательно запоминаешь и записываешь их названия в надежде, а вдруг, когда-нибудь, будет время)

Одним словом, уезжать не хочется и в заснеженной Москве возникает какое-то тяжелое ощущение, толкающее обратно, в GB… 

