Кто в городе хозяин тепла

В Нижнем Новгороде продолжается плановый ремонт котельных и инженерных сетей в рамках подготовки к отопительному сезону. По-прежнему, сроки отключения горячего водоснабжения в ряде случаев переносятся. Жители домов, обеспечиваемых некоторыми ведомственными котельными, вообще не имеют представления, когда смогут получить благо цивилизации в виде горячей воды. О перспективах развития тепловой сети Нижнего Новгорода и о причинах проблем с возобновлением горячего водоснабжения "НТА Приволжье" рассказал глава администрации Нижнего Новгорода Вадим Булавинов. 
Что? Где? Когда? 

Мэр города подчеркнул, что муниципальные котельные, в основном, соблюдают сроки ремонта. Однако около половины котельных в городе ведомственные. 

"По большинству котельных, которые ставились на ремонт, сроки соблюдаются. Мы сейчас говорим о трех наиболее крупных котельных, которые обеспечивают подачу тепла в несколько районов: Центральная нагорная котельная, Сормовская ТЭЦ, Автозаводская ТЭЦ. Если задать вопрос, можно ли их было отключать только на две недели – да, можно. Но мы бы не заменили ветхие теплотрассы, и зимой у нас была бы постоянная аварийная ситуация, и люди бы зимой были или без отопления или без горячего водоснабжения. 
Поэтому еще в мае я открыто сказал, что срок отключений будет до четырех недель. Это связано с огромным объемом работ, - мы запланировали замену 100 км. теплотрасс. Это нужно сделать обязательно, потому что на протяжении многих лет серьезных плановых замен не было, и прошедшая зима показала, что мы постоянно находимся в аварийно-авральной ситуации. Это сделано исключительно для того, чтобы зима для нас не была стихийным бедствием", - пояснил Вадим Булавинов. 

Между тем, в распоряжении от 23.04.2003 № 1051-р указаны следующие сроки: Нагорная теплоцентраль муниципального унитарного предприятия "Теплоэнерго" - со 2 июня по 22 июня 2003 года, Сормовская теплоэлектроцентраль открытого акционерного общества "Нижновэнерго" - с 24 июня по 8 июля 2003 года, ТЭЦ и пиковая котельная № 3 открытого акционерного общества ОАО "Горьковский автомобильный завод" - с 30 июня по 13 июля 2003 года. 

По данным муниципальной службы "005", Сормовская ТЭЦ была отключена с 24 июня по 24 июля, срок отключения Автозаводской ТЭЦ продлен до 30 июля. 

"Действительно, есть ошибка, которая будет в будущем исправлена. Указание – давать реальные сроки, я давал. В будущем, я думаю, больше таких вещей происходить не будет", - заметил глава города. 

Что делать, и кто виноват? 

Все муниципальные котельные в этом году будут отремонтированы, заверяет собеседник "НТА Приволжье". 

"Основная проблема – ведомственные небольшие котельные, отапливающие по несколько домов. Они принадлежат частным компаниям, юридически заставить их проводить ремонт у нас оснований нет. Единственная возможность – требовать, оказывать на них давление. Многие предприятия находятся в банкротном или предбанкротном состоянии, и у них нет денег для произведения планового ремонта. Мы за них платить также не имеем возможности – это нарушение бюджетной дисциплины", - заметил Вадим Булавинов. 

"По каждой из таких котельных мы держим ситуацию на контроле, и пытаемся где-то им помочь, а где-то установить собственные муниципальные модульные котельные; те котельные, без которых город жить не может, забрать в муниципалитет. В частности, в Канавинском районе мы строим две котельные, которые к отопительному сезону будут запущены, одна из них на ул. Зеленопольская. По котельной завода "Кварц" вопрос решен - премьер России Касьянов подписал Постановление. По заводу "ЗеФС" мы договорились с арбитражным управляющим, что выкупаем котельную по остаточной стоимости (1,5 млн. рублей из расходной части бюджета города, статья "пополнение имущественной казны"). По другим пытаемся или через банкротство забрать их себе, или выкупить. Мы используем разные механизмы, чтобы сосредоточить в руках города все, что связано с теплоснабжением. Тем самым нормально, реально заниматься этой задачей", - сообщил мэр. 

"Многие котельные работают на 30-40% от установленной мощности. Поэтому вместо некоторых котельных мы можем поставить модульные, цена которых 3-3,5 млн. рублей, тем самым уйти от затрат. В каких-то случаях можно изменить схему теплоснабжения, присоединив к действующим муниципальным котельным", - пояснил глава города. 

Однако не со всеми предприятиями, на балансе которых находятся котельные, можно договориться. В течение нескольких лет не решается вопрос с заводом "Электромаш". "Сейчас мы ищем путь уйти от этой котельной. В лето мы подсоединились к муниципальной котельной на ул. Коммуны, но она не позволяет обеспечить отопление. Сейчас реализуется проект подключения к котельной "Волговятэлектроснабсбыта", которую мы поможем модернизировать, тем самым отопление будем получать от нее", - добавил Вадим Булавинов. 

Забрать ведомственные котельные в муниципалитет не только социально, но и экономически важно. "Ведомственные котельные продают тепло для бюджета по цене 600, а иногда и 1 тысячу рублей за Гкал., и мы, купив за эту цену, продаем населению за 207 рублей. Разница, которую мы платим частной фирме (а это одна из причин, по которой они не хотят нам передавать), достаточно велика. Этих денег вполне хватило бы на проведение планового ремонта", - подчеркнул глава города. 

"Назвать сроки завершения этого процесса очень сложно, потому что к каждой котельной необходим индивидуальный подход. Ряд котельных передаются исключительно постановлением правительства РФ за подписью премьер-министра Касьянова", - пояснил собеседник "НТА Приволжье". 

Между тем, помимо котельных ремонтировать необходимо и теплотрассы. В текущем году планируется заменить порядка 100 км. труб. Всего, по информации Вадима Булавинова, в городе порядка 700-900 км. теплотрасс, и более тысячи км. сетей "Водоканала". "Единственная проблема – запущенность, потому сегодня мы работаем вне плана – мы вынуждены нагонять то, что не делалось на протяжении нескольких лет. Как правило, плановый ремонт не производился, ремонт носил аварийный характер", - заметил собеседник "НТА Приволжье". 

Каковы прогнозы? 

"Я абсолютно уверен, что аварийных ситуаций этой зимой будет намного меньше. Все вопросы, которые будут возникать, будут решаться оперативно, быстро, в течение суток-двух", - подчеркнул Вадим Булавинов. 

Проблем с энергетиками и газовиками из-за задержки платежей глава Нижнего Новгорода также не прогнозирует. "Бюджет спланирован таким образом, что социальных потрясений, если не будет чрезвычайных решений на уровне федерации, я не ожидаю", - считает мэр. 

Между тем, как сообщал сам Вадим Булавинов на одном из брифингов, последние месяцы в доходную часть бюджета города налоговые сборы поступают не в запланированном объеме. 

"Мы недобрали 200 млн. в доходную часть. Однако этот недобор носит сезонный характер, так как летом многие предприятия, фирмы, уходят в отпуска или снижают объемы производства. Для бюджета наиболее большие поступления происходят с сентября по декабрь", - пояснил глава города. 

Однако даже на большую уверенность в том, что проблем с финансированием в ходе отопительного сезона не будет, городская администрация предусмотрела источники компенсации возможной нехватки денег. В частности, по словам Вадима Булавинова, источником может стать облигационный займ, который будет размещен в начале осени. В крайнем случае, можно будет взять кредит или перебросить средства со статьи бюджета "капитальное строительство" 

"Но если грамотно рассчитывать бюджет, то корректировки бюджета и привлечения кредитных средств не понадобится", - подчеркнул Вадим Булавинов. 

Вечная проблема – дураки и дороги… 

Между тем, не только проблема ремонта беспокоит городские власти. По приходу к управлению городом Вадим Булавинов выяснил, что, оказывается, в городе нет единых схем не только дорожной сети, но и сетей водо- и теплоснабжения, освещения. 

Проблема в том, что в советские времена каждое предприятие строило жилые дома, а также все системы жизнеобеспечения для этих домов и учреждений социальной сферы. Именно поэтому единых схем в муниципалитете нет, что значительно осложняет ремонт. 

К сентябрю такие схемы должны быть подготовлены, сообщил Вадим Булавинов. 

Справка: По данным службы "005" на 29 июля, в Нижнем Новгороде ремонтируется 24 котельные (от горячего водоснабжения отключены 237 жилых домов, 18 детских садов, 9 школ, 18 лечебных учреждений). За долги отключено 8 котельных следующих предприятий: МУП "Теплоэнерго" (баня N7), ННИПИ "Кварц", З-д "Электромаш", ОАО "Энергетика", ОАО "Автоиспытания", "Волговяттрансстрой", с-з "Цветы", ОАО "Ремстрой". 
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