Мало кто любит, ко​гда их учат, но все бла​го​дар​ны, ес​ли кто-то по​мо​га​ет им эко​но​мить день​ги, поэтому я, чтобы не барабанить вхолостую словами по плотно закупоренному разуму, часто применяю финансовую за​ин​те​ре​со​ван​но​стью с целью стимуляции мозговой деятельности отдельных индивидуумов. Так что в сле​дую​щий раз, ко​гда у вас по​хме​лье, бо​лит го​ло​ва, и уже невмочь по​тра​титься на Эн​д​рюс Ан​свер или Ал​ка-Зельт​цер, на​пря​ги​те свои моз​ги, ес​ли это воз​мож​но, и по​ду​май​те: «А не де​шев​ле бу​дет про​сто взять таб​лет​ку ас​пи​ри​на или па​ра​це​та​мо​ла, да и за​пить ее ча​шеч​кой ко​фе, ведь все это – де​ше​вые ин​гре​ди​ен​ты этих до​ро​гих ле​карств?» А ес​ли вам так хо​чет​ся, что​бы этот «баль​зам» еще и ши​пел как в рек​ла​ме, - кинь​те в чаш​ку со​ды и ли​мон​ной ки​сло​ты – то, что соз​да​ет в ста​ка​не «вол​шеб​ные» пу​зырь​ки, «по​мо​гаю​щие» ва​ше​му же​луд​ку. (Хотя, должно быть – гадость: пиво без газа – помои, но гизированные помои – далеко не пиво).

Ес​ли вы про​сту​ди​лись, чи​хае​те, каш​ляе​те, и вам не тер​пит​ся при​нять ка​кое-ни​будь силь​ное (чи​тай – раз​рек​ла​ми​ро​ван​ное) ле​кар​ст​во, рас​кинь​те моз​га​ми и пробежите глазами по ан​но​та​циям Ко​де​ла​ка, Сол​па​деи​на или Кол​д​рек​са. На​де​юсь, вы те​перь са​ми смо​же​те за​ме​нить бес​по​лез​ные при про​сту​де, но, прав​да, об​лег​чаю​щие ее сим​пто​мы (а это со​всем не од​но и то же), до​ро​гие ле​кар​ст​ва, бо​лее де​ше​вы​ми. Про па​ра​це​та​мол, со​дер​жа​щий​ся в них, я уже го​во​рил. Тер​мо​псис и тер​пин​гид​рат со​дер​жит​ся в дешевеньких таб​лет​ках от каш​ля. 

Ко​де​ин… - для начала ре​ши​те, ну​жен ли он вам. Как-ни​как, ал​ка​ло​ид опия, по дей​ст​вию сход​ный с мор​фи​ном, толь​ко с мень​шим про​ти​во​бо​ле​вым свой​ст​вом, и силь​но вы​ра​жен​ной спо​соб​но​стью умень​шать воз​бу​ди​мость каш​ле​во​го цен​тра. А ведь ка​шель, как, из​ви​ни​те, и по​нос, то​же су​ще​ст​ву​ет во​все не для то​го, что​бы ме​шать вам жить. 

И ес​ли вы все же, рис​куя впасть в за​ви​си​мость (а что вы хотели? хоть и сла​бый, но нар​ко​тик, по​то​му и от​пус​ка​ет​ся с та​ки​ми же ог​ра​ни​че​ния​ми), ре​ши​те из​ба​вить​ся от каш​ля – в ап​те​ке есть го​раз​до бо​лее де​ше​вые пре​па​ра​ты, со​дер​жа​щие этот ком​по​нент. Ка​кие – не ска​жу, наркотики в рекламе не нуждаются.

А вме​сто Фе​ни​лэф​ри​на – там же содержащегося «противосопливого» препарата пролангированного действия – за​ка​пай​те в нос ка​кие-ни​будь ка​п​ли. Хотя бы Наф​ти​зин. Кста​ти, о нем…
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Дей​ст​вие и строе​ние Ок​си​ме​та​зо​ли​на гид​ро​хло​ри​да близ​ко к та​ко​вым Кси​ло​ме​та​зо​ли​на гид​ро​хло​ри​да, а его, в свою оче​редь – эле​мен​тар​но​го Наф​ти​зи​на. Если этот строй слов еще не выстроился перед вами логической цепочкой, и вы не догадались, о чем речь, то…

…Это для вас еще один по​вод убе​дить​ся, что не​уче​нье – тьма, от​ку​да по​яв​ля​ет​ся на свет ар​мия «боль​но вум​ных» лю​дей, ве​ря​щих лю​бой рек​ла​ме боль​ше, чем го​ло​су соб​ст​вен​но​го ра​зу​ма: ес​ли бы вы, на са​мом де​ле, за​бо​ти​лись о сво​ем здо​ро​вье, то дав​но за​ме​ти​ли бы, что: Наф​ти​зин (ну это уж слиш​ком – ле​чить​ся та​ки​ми про​сты​ми ка​п​ля​ми) – в не​сколь​ко раз де​шев​ле Га​ла​зо​ли​на (то есть – Кси​ло​ме​та​зо​ли​на); он, в свою оче​редь – на по​ря​док де​шев​ле Ок​си​ме​та​зо​ли​на; и по​след​ние два ве​ще​ст​ва – един​ст​вен​ные ком​по​нен​ты та​ких пре​па​ра​тов как На​зол, или, на​при​мер, «Для нос». 

Вопрос: и че​го то​гда пе​ре​пла​чи​вать? ра​ди бо​лее дли​тель​но​го дей​ст​вия? Возь​ми​те то​гда Са​но​рин (тот же Наф​ти​зин, но в ви​де эмуль​сии) – он то​же бо​лее дли​тель​но​го дей​ст​вия.

И еще, - мы все зна​ем: здо​ро​вье де​тей до​ро​же на​ше​го, и мы го​то​вы пла​тить за не​го, со​от​вет​ст​вен​но боль​ше; по​это​му дет​ские ле​кар​ст​ва сто​ят до​ро​же. Это не​уди​ви​тель​но. Уди​ви​тель​но дру​гое: не​у​же​ли взрос​лым труд​но до​га​дать​ся и по​счи​тать, что 0,05 или 0,025-про​цент​ные дет​ские ка​п​ли – это со​от​вет​ст​вую​ще раз​бав​лен​ные 0,1-про​цент​ные взрос​лые ка​п​ли. И ес​ли взять взрос​лый Наф​ти​зин и на​по​ло​ви​ну или боль​ше раз​ба​вить его во​дой, а еще луч​ше – рас​тво​ром му​мие (од​на таб​лет​ка на 10-20 мил​ли​лит​ров во​ды, и у вас, помимо сосудосужающих – лечебные! капли), то по​лу​чит​ся тот же дет​ский Наф​ти​зин, только де​шев​ле раз в со​рок-ше​сть​де​сят та​ко​го же дет​ско​го На​зо​ла. 

Кста​ти, о люб​ви. К де​тям. Не​при​ду​ман​ный диа​лог. В ап​те​ке. Ма​ма​ша: …
