22. Чудо селекции - томатное дерево
https://power-of-beauty.guru/neveroyatnoe-pomidornoe-derevo-izraile/
Ученые не перестают нас удивлять. На этот раз их открытие – необыкновенный сорт томатов, которые произрастают на дереве. 
Дерево, плодящее помидорами, иначе Спрут F1 выведено пару лет назад. Гибридный сорт помидор уникален тем, что завораживает взгляд своей необыкновенностью и красотой. Но помимо этого он приносит плодовитые урожаи. Дерево имеет неограниченный рост. Может достигать больше 4-х метров в высоту, а площадь кроны – до 50кв. метров.
Томатное дерево не просто так назвали «Спрут». Ведь оно, будто осьминог, оплетает и «захватывает в плен» любую поддерживающую конструкцию. Тем самым, формируя разросшуюся и пышную крону дерева. Особенность этого сорта в том, что генетически заложено ветвление, интенсивное развитие листового аппарата и мощной корневой системы. 
Плоды у дерева кистевые. Каждая кисть в среднем даёт от 5 до 7 помидор. Находятся кисти через 2-3 листика. Плоды, все как на подбор, округлые, крупные, мясистые и сочные на вкус. 
Есть ещё одна особенность этого уникального сорта помидор - он позднеспелый. Поэтому, чтобы получить первые плоды, понадобится около 150 дней. Если учитывать климатический пояс, в котором мы проживаем, вырастить такое чудо–дерево можно только в теплицах, оборудованных  постоянным обогревом и освещением. 
Чтобы вырастить красивое полноценное дерево, а не томатный куст, потребуется выполнять определенные действия в течение первых 7 месяцев. Для того чтобы сформировать красивое аккуратное деревце, нужно не допускать появление плодов. Для формирования красивой пышной кроны не следует удалять пасынки. Это нужно для хорошего цветения кроны и урожайности всех побегов. Когда крона достаточно сформируется, наступит период плодоношения и созревания плодов.
Существует несколько способов выращивания томатного дерева. 
Первый - традиционный метод когда посадка семян происходит в обычном парнике или на открытом грунте. Но в этом случае, скорее всего, дерево не достигнет крупных размеров, а будет больше похоже на куст с помидорами.
Намного привлекательнее профессиональный способ. Но нужно приложить больше усилий. Не следует использовать грунт и любые другие почвы, которые могут являться носителями различных паразитов. Поэтому лучше растить своё чудо-дерево в гидропонике, которая обладает хорошей воздухопроницаемостью. Это позволит спасти дерево от болезней, избыточной влаги или пересыхания.
Для наилучшего роста и развития томатного дерева следует уделить особое внимание его подкормке. Оно нуждается в питательных веществах и различных минеральных удобрениях.
Любой дачник - огородник, который справится с целью: вырастить Спрут, уже может гордиться своим результатом, каким бы он не был. Ведь даже если дерево не достигнет крупных масштабов, то хороший урожай обеспечен в любом случае.
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