Фенг Пай или «привет» из Поднебесной
На недельку до второго я уеду в КФХ «Пономарёво» - центр агротуризма в Ставропольском крае , где также продается экопродукция.
Все желающие, дети и взрослые, рабочие и управленцы могут приехать в КФХ «Пономарёво» дабы разукрасить серые будни яркими красками и испытать новый для себя вид активного отдыха – агротуризм, а также приобрести невероятно вкусную и полезную экопродукцию, в частности арбузы оптом. 
Среди огромного разнообразия сортов и видов этой ягоды, позволяющей вдоволь и наесться, и напиться, существуют и такие, которые для нас, привыкших лакомиться стандартными полосатыми плодами с красной мякотью, могут показаться настоящим чудом природы.
Одним из таких произведений, только не природного, а селекционного искусства является спелый арбуз Фенг Пай  - наш гость из Китая, выращенный из семян фирмы Solare.
Фенг Пай – это арбуз с желтой коркой, внутри красный с повышенным содержанием сахара. Настоящее солнце на грядке! Созревает плод арбуза уже на 75-ый день после появления первых всходов.  Несмотря на слегка бледную корку, мякоть у Фенг Пай невероятно яркая, сочная и аппетитная. Этот спелый арбуз просто призван утолить и жажду, и голод в жаркий летний день.
Плоды арбуза средние, до 4-х килограмм и завязь образуется в течение целого лета, что является неоспоримым преимуществом данного сорта, таким образом лакомиться этим подарком Азиатского континента можно до наступления холодов. 

Как наша экопродукция попадает к Вам на стол?
Благодаря современным интенсивным технологиям выращивания сельскохозяйственных культур и опытным агрономам продукция КФХ «Пономарёво» сочетает в себе пользу для организма, набор всех необходимых натуральных компонентов, а также непревзойденный вкус.
Различные сорта арбузов (в частности «заморские») зачастую требуют особых условий выращивания. Чтобы они выросли большими и спелыми, необходимо, в первую очередь, позаботиться о качестве земли. Поэтому специальные органические удобрения, которые мы вносим в почву, способствуют созданию благоприятных условий для любых сортов и позволяют сделать продукцию максимально экологичной. 
Сладкий, сочный, полезный, спелый арбуз – целый кладезь витаминов. Вряд ли Вы найдете где-нибудь, кроме КФХ «Пономарёво»,  такое разнообразие.  

Полезные свойства арбузов
Помните, что спелые арбузы – это не просто объедение, но и колоссальная польза для организма. 
Их употребляют в качестве натурального мочегонного средства, при недугах почек, печени и желчного пузыря. А арбузная диета ни одну девушку не заставит вздыхать от отчаяния, ведь так «вкусно худеть» можно только с арбузами. 
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