Компания «Web Intelligent Systems» (WISCO) специализируется в сфере разработки сайтов и программного обеспечения. Мы готовы разработать для Вас новый сайт, либо же переработать уже имеющийся. Используя технологии раскрутки мы будем рады увеличить посещаемость вашего сайта и вывести его в первые строки поисковиков. Кроме того, «Web Intelligent Systems» предлагает своим клиентам различное ПО для редактирования и модерирования их сайтов самостоятельно.

Компания была образована в 2005, но уже многими годами раньше продукты, созданные организаторами студии WISCO известны на рынке вэб-технологий. Так, например, продукт WISCO CMS Full разрабатывается, и постоянно совершенствуется с 2003 года. Первые работы специалистов, позже объединившихся в одной компании, увидели свет ещё в 2000 году. 

Сфера сетевых технологий постоянно изменяется. То, что считалось актуальным вчера, уже завтра безнадёжно устареет. Мы постоянно совершенствуем свой набор технологий, ищем новые пути и вэб-технологии. Коллектив студии состоит из молодых и талантливых специалистов, готовых принимать новое и создавать новейшее. Интернет-технологии развиваются быстрыми шагами и компания «Web Intelligent Systems» движется в такт этому развитию, поддерживая неизменно высоким качество наших работ.
В работе с клиентами мы сочетаем самые современные средства коммуникации, с самыми древними – вежливостью, исполнительностью и вниманием. Чтобы наладить эффективный диалог, специалисты WISCO готовы преодолеть языковые барьеры и одинаково хорошо работать как с русско- так и с англоязычными партнёрами. Качество наших работ привлекло к сотрудничеству с нами организации не только из России и стран СНГ, но и европейские и американские компании. Так, например, в числе наших клиентов:
· Компания «Евразия» (Казахстан) www.eurasia.kz 

· Компания «Точные Машины» (Россия) www.tmkb.ru
· Торговый дом «Термолид» (Россия) www.thermolid.ru
· Ассоциация кулинаров города Уфы (Россия) www.pishka.ru
· Компания «KASTEDILE» (Италия) www.kastedile.com
· Extreme Mountain Spirit (США) http://extrememountainspirit.com 

· Компания «Арсенал Индустрии» (Россия) 

· Сайт-витрина silkroadtalis.com (США) 
Студия «Web Intelligent Systems» практикует удалённый способ работы, то есть поддерживая контакт с заказчиком через глобальную сеть Интернет. Это позволяет нам забыть о географической удалённости и работать с клиентами, расположенными абсолютно в любой точке земного шара.

Мы придерживаемся индивидуального подхода к клиентам, ведь каждый из наших проектов уникален. Специалисты студии помогут Вам наиболее точно сформулировать техническое задание для Вашего сайта. Это поможет нам сконструировать сайт, который бы наиболее точно отвечал потребностям Вашего бизнеса. Вам нужен небольшой проект? Он будет простым, удобным в эксплуатации и будет загружаться без лишних затрат времени и трафика. Вы хотите построить внушительную Интернет-библиотеку, с массой полезной для пользователей информации? Это тоже не проблема. Может быть, Вы уже имеете свой сайт, но желаете наладить снабжение его контентом, оживить ленту новостей и привлечь новых пользователей? Студия WISCO с радостью поможет Вам и в этом… Мы заинтересованы в качестве выполнения работ не меньше, чем сам клиент, ведь это – наша репутация на рынке!

Современный рынок предъявляет высокие требования к коммерческим Интернет-проектам. Сайт должен быть не просто привлекательным внешне, но и надёжно защищённым, функциональным, просто и понятно устроенным, а также рациональным по количеству вмещённой им информации. Доверить создание Вашего сайта лучше всего профессионалам, знающим своё дело и дорожащим совей репутацией. Компания WISCO будет рада предложить Вам свои услуги.
