  Итак, Вас пригласили на собеседование и один из обязательно задаваемых вопросов будет связан с уровнем Вашего профессионализма, а проще говоря опытом работы. В данной статье мы поможем Вам не только грамотно, но главное результативно ответить на этот вопрос. 

Вспомним поговорку - "Краткость - сестра таланта".
   В нашем случае это значит четко сформулированный ответ, позволяющий дать быструю оценку Вашему профессионализму. Благодаря этому работодатель и самое главное Вы сами  сможете максимально быстро понять подходите ли  Вы на заявленную должность или нет, ведь потеря времени не выгодна никому.

Представленные ниже советы помогут Вам с формулировкой и презентацией Вашего опыта.

 “Без лишней скромности”.

  Обязательно проговариваем достигнутый Вами уровень эффективности на прежней работе. Представляем его в цифрах и процентах. Не забываем об относительности. Это значит, что делаем акцент на Вашем появлении в компании, как сотрудника, который не только принёс доход, но и увеличил его. Сколько контрагентов привели в компанию и насколько развили тот и ли иной регион. 

  “На одной волне с прогрессом”.

  Если Вы научились чему то новому, освоили ранее не известные Вам программы, продукты, то  обязательно стоит об этом рассказать. Ведь это прямое подтверждение того, что Вы быстро обучаемы, разносторонне развиты и вообще готовы к новым начинаниям. 

 “Правда, правда и ничего, кроме правды”.

 Важно отметить, что ни в коем случае не надо преувеличивать заслуги, достижения, обороты на предыдущих местах работы, так же, как и занижать. Это может привести к повышенным запросам к Вам будущего работодателя, к тому же всегда можно удостовериться в правдивости  информации напрямую, у прежнего работодателя, а это может привести не только к неловким  ситуациям, но и конфликтам.


А что, если опыта нет?

[bookmark: _GoBack]Ничего страшного, ведь Вы для работодателя, как "чистый лист", а значит именно из Вас можно сделать сотрудника четко ориентированного под компанию. Главное понимать, что если Вас пригласили на собеседование, то в Вас однозначно заинтересованы, ведь тратить время в пустую не выгодно ни работодателю ни Вам. Следовательно, в Вашем резюме работодателя что-то заинтересовало.
Это может быть:
      Учебное заведение, в котором Вы обучались;

      Ваши навыки, умения, интересы;

      Ваши физические параметры (узкопрофильная работа, для которой эти данные важны)


