Железо и углерод. 

Ничего более.

П.П.Амосов.

Дамасская сталь. Русский Булат.

И с чего же эта неженская  любовь началась? С Телохранителя, разрезающего шелковый шарф лезвием меча или с непередаваемого, леденящего пальцы восторга, испытанного мной, в тот миг, когда взяла в руки офицерскую наградную шпагу, созданную Златоустовскими мастерами.

Это там, где луна катится по серебряному блюдцу, где речки игривы и веселы, где подснежниками май усыпает землю, где леса непролазны, а люди красивы.  Златоуст, это там, где рождается русский булат! Тот Булат, что рисунками вторит пейзажам и душам.
Он зовется Дамасской сталью .Он наводил ужас на всю Европу.  Так он описан Плутархом: «"В то время как римляне были напуганы сильным шумом, враг, внезапно напав на них, стал пробивать их покрытия из брони. Нападавшие были облачены в сверкающие шлемы и кольчуги, их маргианская сталь ярко сверкала, а лошади были покрыты пластинами из бронзы и стали...». Его родиной считают Индию, Японию, Китай. Но изобретен он был все же в Китае, примерно во 2 веке.
Интересно, что простота состава булата и сложность изготовления, являются тем самым, что породило несметное богатство мифов о нем. Состав Дамасской стали действительно поразительно прост: железо и углерод. Так ее описывают профессионалы:
Среднеуглеродистая нелегированная композиционная сталь, содержание углерода до 0,9%. А вот процесс ее ковки действительно сложен. Важно все! И соблюдение температурного режима, и сварка пластин разноуглеродистых  сталей. И самое главное – руки. Японских мастеров узнаешь уже при первом осмотре клинка. Они любители точных рисунков, таких как ромбический (сетчатый). Индусы и Иранцы предпочитают так называемый "павлиний глаз", поскольку на клинке в четком порядке расположены многочисленные окружности. Одним из признанных шедевров Дамаска является изготовление крученого металла, такого как "турецкий" Дамаск. Отличительной особенностью разновидностей "турецкого" или "харалужного" Дамаска являлось то, что клинки отковывались из предварительно туго закрученных прутков неоднородного металла. Узоры при этом получались крайне разнообразными и причудливыми.

Но пора вернуться на родину и рассказать о нашем Дамаске. О Русском булате из Златоуста. Секрет Дамаска открыл Петр Петрович Амосов. 

Историческая сводка:

1828-1837. Опыты П. П. Аносова по изготовлению литой стали и булата.
1833. Выкован первый клинок из аносовского булата.
1837.. В Златоусте начато производство кирас (нагрудных и наспинных лат для защиты воинов от пуль и ударов холодным оружием). Златоустовская оружейная фабрика начала производство клинков из аносовской литой стали крупными партиями.
Именно этот человек подарил России булат.

Но где и как он нашел Дамаск? Ответом могут стать строки П.Бажова: 

«До сих пор рассказывают да еще с поучением: вот какой Аносов человек был! Пять годов своей жизни не пожалел, по степям бродяжкой шатался, за молотобойца ворочал, а тайность с булатом разведал. Того в толк не возьмут, походит ли это на правду. Все-таки Аносов Горного корпуса инженер был. Таких в ту пору не сотнями, а десятками считали. При заводе он тоже не без дела состоял. Выехать такому на месяц, на два, и то надо было у главного начальства спроситься. А тут, на-ка, убрался в степи и на пять годов! Кто этому поверит? Да и кто бы отпустил к кибиточным кузнецам, коли тогда вовсе не по тем выкройкам шили. Если кого посылали учиться в чужие края, так не в ту сторону.»

Легенда красивая. Но по каким же степям ходил Амосов? Откуда он принес на Урал секрет легендарного Дамаска? Есть предположение, что принес он его из Бухары, одного из крупнейших городов Узбекистана. Через Бухару пролегал Великий Шелковый Путь. Появление в ней Дамаска удивление не вызывает.  
И есть еще такая версия. Туркменистан - Хорасанская долина, где, располагался город Мерв. Нынешние археологические раскопки доказали, что этот вид стали производился в Мерве в конце IX - начале X веков.
Как бы то ни было- Аносовские хождения по степям не подтверждены ничем, и либо там, Петр Петрович Амосов уяснил, как делается эта сталь и принес в Россию Дамаск,  либо выдумал приемы сам и основал и развернул производство Русского Булата. Булата такой мощи, что даже Япония признала это выдающееся достижение, а это многого стоит.

А есть и еще одна версия зарождения в Златоусте дамасской ковки. Опять же по сказам Бажова «Сталь в ту пору по мелочам варили. И был в числе сталеваров дедушка Швецов. Он в те годы уж вовсе утлый стал, еле ноги передвигал. Варил он с подручным парнем из своей же семьи Швецовых, как обычай такой держался, чтоб отец сыну, дед внуку свое мастерство передавал. Старик всегда варил хорошую сталь, только маленько разных статей. Вроде искал чего-то. Немецкие начальники это подметили и первым делом нашли придирку, чтоб убрать у старика его подручного. Загнали парня в дальний курень, а на его место поставили какого-то немецкого Вили-Филю. Старик на это свою хитрость поимел: стал варить, лишь бы с рук сбыть. Было это до приезда Аносова. Вот этот Швецов и приглядывался к Аносову, потом и говорит:

- Коли твоей милости угодно, могу хорошую сталь сварить, только надо мне подручного, которому могу верить на полную силу, а этого немецкого Вилю-Филю мне никак не надо.

И рассказал, как было. Аносов выслушал и говорит:

- Ладно, дед, будь в надежде, охлопочу тебе внучонка, а этого немца пусть сами учат, чему умеют.

В скорости шум поднял с немецким начальством. Почему у вас порядок вверх ногами? Вас сюда не на то привезли, чтоб у наших мастеров своих ребят учили. Немцы отбиваются, что у старика учиться нечему. Ну, все-таки уступили. Старик Швецов рад-радехонек, а молодой пуще того. Оба во всю силу стараются. Сталь пошла не в пример лучше. Аносов похваливает:

- Старайся, дедушка!

А старик в задор вошел:

- Дай срок, я тебе такую сварю, как в старинных башкирских ножах бывает. Видал?

С этого и началось. Аносову этот разговор в самую точку попал, потому как он ножами да саблями старинной работы давно занимался. Обрадовался он и объявил:

- Коли сваришь такую, рассчитывай, что тебя и внука твоего на волю охлопочу.

Что и говорить, как при таком обещании люди старались»
Я  люблю гулять по Златоусту. Люблю смотреть на него, слушать его. Представлять фрагменты истории. Люблю заходить в Златоустовский Краеведческий Музей, вглядываться в желтые фотографии и замирать у стендов с экспонатами Дамасской стали, впитывать в себя силу и дух Русского Булата!
