Три раза о Любви.

Мне нравится, что вы больны не мной.

Мне нравится, что я больна не вами.

М.Цветаева

В Ее доме пахло цветами. Еще в ее доме пахло Востоком. Иногда ветер приносил в ее окна запах моря. Он приходил в ее дом часто. Они подолгу беседовали. Он был оценщиком рисков и к его мнению прислушивались. Она была писательницей, и ее печатали. Он стремился перестраховаться. Она излагала на бумаге пережитое. Ему нравился кофе, сваренный ей. Ей нравился секс с ним. Их общая постель была яркой.
В Ее доме пахло цветами. И чуть-чуть Востоком. В окно долетал запах моря. Все проходит. Постель стала, узнаваемо милой. Он поменял одеколон. Ее перестали радовать грязные кружечки от кофе, она перестала его варить. Он все реже рассказывал о новинках страхового дела, она все реже рекомендовала что-то прочесть. Ему было непонятно, зачем он к ней ходит, ей, почему она его принимает. Но они научились вместе легко молчать.
В окно долетал запах моря. Дом Ее пах цветами и немного Востоком. Пламя камина их отношений вспыхнуло вновь, когда он посетил презентацию нового  социального проекта. Оказалось, что меценатом начинания является она. Он открыл филиал в Париже и они сумасшедше целовались на Эйфелевой Башне.  Он преподнес ей кольцо. Она приняла, но дату не назначила.  Он уехал на месяц расширять бизнес, она осталась  выпускать очередную книгу. В самолете он поклялся себе, что по возвращению они обязательно поженятся.

Он летел к ней, представляя, как в ее доме пахнет востоком, морем и цветами. Он хотел ей сказать, что не может больше ждать, что хочет жениться на самой лучшей женщине, именно на ней. С огромный букетом наперевес он вбежал на третий этаж, и даже не пытаясь унять сердце, нажал на звонок. Ему открыл мужчина в старом трико. Из квартиры пахнуло котлетами и пивом.

- Тебе кого?- спросил мужчина.

- Ирму Верес – тихо ответил он

-Тут таких нет. Уехала.

Он оцепенел. Букет, с сухим треском обвалился на пол. Мужчина, словно поняв что-то, вздохнул и сказал:

- Сейчас принесу телефон агента,- и тяжело прошел вглубь квартиры.

Получив обрывок бумаги устало спустился по широкой лестнице с витиеватыми перилами. Из квартиры тихонько вышла полноватая женщина, и спросив взглядом разрешения мужа, по особенному трепетно подняла букет. Утром она будет старательно маскировать на лице следы ночных слез.

В офисе риэлтора пахло дорогой бумагой и свежескошенной травой. В углу стояли клюшки для гольфа.

- Да, я работал с Ирмой Верес. Я еще выпросил у нее автограф для жены. Она зачитывается ей. Меня тогда смутила очень низкая цена, запрошенная ей  за квартиру. Нет, где найти ее я не знаю. Но она для вас кое-что оставила. Он достал из сейфа крупный конверт плотной бумаги.

Он вскрыл конверт в маленькой тихой кофейне. В конверте был небольшой томик в твердом переплете и кольцо, подаренное им. Открыв книгу, на титульном листе он прочел: « Эссе. Артуру с любовью». 

Длинная набережная, не меняющаяся уже лет тридцать. Он идет не спеша с невысокой молчаливой немкой под-руку. Они вдыхают запах цветов, Востока и моря. Они женаты двадцать лет. У них чудесные сын и дочь. Она держит в руках старенький томик в твердом переплете.

В ее доме все также пахнет цветами…
     Закон благополучного начала.

    Даже если все началось плохо, 

всегда есть возможность начать писать

 с нового абзаца, позже он и станет началом.

Все сложилось не так, как ей мечталось. Не было ухаживаний, конфет и букетов. Не было красивых гостей и застолья на свадьбу. Свадьбы просто не было. Была регистрация, и было семь месяцев беременности. Не было рыцаря, был одноклассник, только что вернувшийся из армии, с которым она эту беременность сделала. И не было заботливого мужа, взявшего на себя бессонные ночи с младенцем и старательно полоскавшего белье. Был он, подвыпивший после смены на заводе, и ругающийся на остывший ужин, на нее и сына приболевшего некстати. Не было мам и бабушек, которые бы горели желанием нянчиться с малышом. Была комната в заводской общаге, с бессмертными тараканами и буйным алкоголиком за стеной. Круто! 

Через год она выбросила засохшую и прогорклую дешевую косметику. Через полтора ей реально стало нечего носить. Через два она полностью прекратила общаться с подругами. Через два с половиной ушла работать нянечкой в детский сад, чтобы получить место для сыночка. И, наконец, через три она устраивается на работу младшим бухгалтером в строительный трест.  Первый срыв: в день первой зарплаты: недорогие сапожки, слезы, пол зарплаты, в итоге, костюмчик сыну, себе трусы, мужу носки, треть зарплаты и слезы, слезы до утра. Сапожки. Еще через два месяца: парикмахерская, и за ночь изведенный флакон лака, училась красить ногти. Второй срыв: маникюр и педикюр с салоне, стрижка там же. Дали должность, подняли зарплату. На работу, как на свидание, домой как на каторгу, только сын радует, умница растет. Освоила швейную машинку. 


Дальше срыв был у мужа. Его бесило – раздражало, что с каждым следующим днем она все лучше выглядит, что ее зарплата уже солидно больше его, что в ее жизни много людей, разных. Он ревновал ее, и наверное дошел бы до греха, но она не давала повода. Поэтому он запил. Зло и запойно. Месяца на три. Потом уехал на север, на полгода. Вернулся. Увидел отремонтированную однокомнатную квартиру. Опять запил. На неделю.


Однажды она предложила пойти погулять и поговорить. Они шли и она рассказывала. Рассказывала о том, что любит свою работу, их сына и Его. О том, что даже в самые тяжелые моменты не забывает, как они многого вместе достигли, и как много еще предстоит сделать. Говорила, что понимает его, каждый его шаг, что прощает его. И оставляет решать ему, семья они дальше или нет. Если да, то пора вместе работать, если нет, то она не станет держать его, но будет удивлена, тому, что он так быстро сломался. На него, боевого офицера- десантника это не похоже.


Он отмалчивался. Злость и желание пить пропало. Стало стыдно. А еще он увидел, как красива его жена. Стало еще более стыдно. Молчал неделю. Потом обзвонил друзей, сослуживцев. Наскребли денег на автосервис. Купил машину. Когда первый раз доехал до гаража, плакал. И не знал, как благодарить жену.


Бизнес рос, он все больше работал. Она открыла аудиторскую контору. Почти не были вместе, и не видели друг-друга.


Сорвались вместе. Неделю отсыпались и занимались любовью.


Автосервисов стало пять, аудит давал стабильный доход. Она забеременела, сделала аборт.

Сказала, что больше не хочет штопать колготки. Ему было больно и страшно. Он вспомнил, общагу, тараканов, соседа. И как она часто плакала ночами. Жить не хотелось. Запил, завел любовницу. Купили трехкомнатную. Потом он съехал в однушку. 


Она ждала. Пришел, попросил развода. Согласилась.  Не плакала, зло смеялась в след.


Друзья убеждали забыть. Не смог. В день развода, в зале суда, подошел к ней, крепко поцеловал и сказал : « Пойдем домой». Ушли вместе, молча, улыбаясь чему-то, понятному им одним. Потом была свадьба, с каретой, с гостями, подарками, с завистливыми подругами и серьезными, понимающими друзьями.


Ночью пятнадцати летний сын подошел к ней и попросил рассказать, с чего все начиналось. Она рассказала всю правду. Закончила фразой: « Вот так, но я уверена, что все началось с рождения тебя и с того, что Отец открыл свой первый автосервис». Сын заулыбался. Понял.    

Тонкая гармония красоты.

Тонкая гармония красоты. Штрихи карандашей. Мазки помад. Пыль пудр. Кисти и расчески. Шлейфы или облака запахов. И хаотичный, изнуряющий бег от старости.

Красота работает на женщину до 25 лет. Потом женщина работает на красоту. Тренажеры, маски и ванны. Массажи и пластические операции. И все же красота ускользает. В начале легкими отеками глаз и резкими мимическими морщинами. Потом приходит все реже, только после процедур и массированной атаки косметикой.

В детстве Он мечтал быть летчиком. Потом Он хотел стать доктором кардиологом. Стал косметологом и пластическим хирургом. Ему легко удалось построить свое дело и занять уверенную позицию в индустрии красоты. Женщины любили его руки, стиль, немногословность и умение хранить тайны. Они боготворили и боялись Его. А Он боялся женщин. Именно боялся, потому, что знал их. Знал их слабости и силу. Их уродство и прелесть, ранимость и жестокость. Их красоту.  Он был ревностным служителем ее.

Он рано женился. Прожил в браке15 лет. И развелся, оставив себе дочерей и память. О любви, боли и ревности. Ее ревности. И он решил больше не жениться. Хотя влюблялся. Страстно, безумно, в юных.

Его клиентки считали Его геем. Так им было легче принять Его. Довериться ему. Ведь это действительно страшная тайна, таинство красоты. 

Он умер в своей ванной, обескровив себя. Именно так. Будучи баснословно богатым, здоровым, 43 летним. 

Уже десять лет Она приходила в Его салон два раза в неделю. На сеанс массажа и криокамеры.    Она всегда молчала. Ему вообще казалось, что Он не разу не слышал Ее голоса. Ей было 48 , выглядела на 35. У нее были потрясающие каштановые кудри, тренированное тело, неслышный шаг. От Нее веяло силой и властью, но кроме псевдонима он ничего о ней не знал. Она не была ни звездой, ни политиком, ни чьей-то публичной женой. Но Она приходила два раза в неделю десять лет подряд. Они разговаривали глазами.

Так всегда бывает. Идеально сработанная машина бизнеса  ломается изнутри. На уровне корпоративной этики. Один из его сотрудников переспал с клиенткой. Она попросила об увольнении этого человека. Пришлось уволить. Уходя, сотрудник прихватил видеозаписи с операцией этой клиентки. Устав от покушений на ее жизнь она кардинально меняла внешность. Записи были проданы. Клиентку убили в лифте. 

И Он ждал. Вначале взорвали салон. Откровенно и днем. Его случайно не оказалось в нем. Ушел за анальгином, болела голова. Теперь Он ждал дома. Листал альбомы, читал газеты. Писал завещание. Пил кофе. Ел анальгин. Голова теперь болела постоянно. Дочери были отправлены отдыхать с гувернанткой. 

В этот день он педантично убрал квартиру, купил шампанское. Приготовил хрусталь. Открыл замок двери. Она вошла неслышно. Он понял, и улыбнулся. Поднялся, наполнил бокалы. Она пригубила, не снимая перчаток. Достала из сумочки опасную бритву. Пройдя в ванную, пустила воду. Он, помедлив чуть-чуть, разделся, взял лезвие из ее рук, погрузился в теплую влагу. Он профессионально надрезал вены на руках и ногах. Она принесла ему и себе бокалы. 

Через некоторое время она закрыла воду, обтерла сухим полотенцем край бокала.

