Лестницы из камня
Размах виден в деталях. С лестницей из мрамора интерьер вашего дома обретет благородный образ и королевскую торжественность. Натуральный камень издавна использовался для возведения замков и усадеб. Не утратил своей популярности и сегодня. Компания «Марклайн» производит каменные ступени, балясины, перила и производит, а также предоставляет услуги по монтажу этих изделий.
Практические характеристики лестницы из камня
Используемые натуральные материалы обладают высокой прочностью. Посмотрите на ступени в метро - они из натурального камня. Среди существующих решений, лучшим для загородного дома, магазина, ресторана – будет лестница из гранита, мрамора, агломерата. Все они износостойки и долговечны. Даже, спустя десятки лет, конструкции из натурального камня не меняют свой первоначальный вид и остаются такими же привлекательными и безопасными, как в самом начале. Гранитная лестница, как и мраморная, проста в уходе. Для ее обслуживания не требуются какие-то специальные моющие средства и приспособления.
Почему мраморную лестницу лучше заказывать в Марклайн?
Обращаясь к нам, вы не только получите мастерски изготовленную конструкцию, но и безупречный сервис. Работаем в формате «под ключ» - все работы от замера до монтажа и уборки проводятся нашими работниками в удобное для вас время. В «Марклайн» профессионально помогут подобрать материал и цвет для каменной лестницы из гранита или любого другого камня.
Нужен идеальный интерьер? Звоните прямо сейчас!
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