Как убрать синяки под глазами с помощью гиалуроновой кислоты

Практический каждый человек хоть раз в жизни да сталкивается с синдромом «усталых глаз» или в простонародии синяки под глазами. Их причины могут быть самыми разнообразными, от болезней внутренних органов, и заканчивая наследственностью, недостатком сна или витаминов, переутомлением. Сейчас не будем останавливаться на причинах, а рассмотрим подробно, как с помощью мезотерапии убрать синяки под глазами. 

Как это работает? 

Основная идея инъекции гиалуроновой кислотой под глаза (или других коммерческих наполнителей) является камуфляж, а затем коррекция. Заполненный биохимическим веществом шприц вводится на границу веко-щека, где образуются пустоты из-за провисания кожи. 

В общем, уколы от синяков под глазами вводятся с шагом в 0,1 мл, чтобы создать естественную линию лица. В течение первых 24 часов присутствует небольшая опухоль в месте инъекции. У некоторых пациентов может быть синяк под глазами, который будет проходить в течение нескольких дней, но эта реакция носит временный характер, и, как правило, не нарушает нормальный вид.

Гиалурон состоит из ингредиентов, которые естественным образом присутствуют в организме человека (кожа, суставы, и т.д.), поэтому редко вызывает аллергию. Наполнитель усваивается организмом в течение нескольких месяцев и до одного года, поэтому результаты носят временный характер. Но все же по длительности действия превосходя коллаген, который эффективен только 3-4 месяца. Единственный постоянный наполнитель, как правило, рекомендуется для нижней области глаз и это собственный жир пациента. 

Тем не менее, лечение синяков под глазами с использованием гиалуроном, требует большого количества навыка. Самый популярный инъекционный наполнитель представлен несколькими торговыми марками:  
· Restylane  (эстетическая медицина);
· Juvederm (Allergan);
· Hylaform (Inamed).

Таким образом, на ранних стадиях или при незначительных изменениях кожных покровов в относительно молодом возрасте мезотерапия под глазами послужит прекрасной альтернативой хирургическому вмешательству. Однако имейте в виду, что такое удобство достигается при определенной формуле: цена и усилий. Гиалуроновая кислота может стоить от 500 до 800$ за шприц – красота требует жертв.

Каковы результаты?

После лечения темных кругов под глазами при помощи мезотерапии кожа становится снова гладкой, так как биоревитализация естественным образом стимулирует выработку коллагена. Кожа вокруг глаз увлажняется, придавая лицу обновленный и молодой вид. Любые ушибы и темные круги в этой области исчезают, если после процедуры биоревитализации обработать кожу специальными средствами против ушибов –  мази траумель, троксивазин или мазь на основе каштана.  Помните, что естественное свойство гиалуроновой кислоты – 
поглощать воду и увеличиваться в объеме, так что результат инъекции станет еще более отчетливым через несколько недель.  

Но это не единственные препараты и методы борьбы с синяками под глазами при помощи мезотерапии, рассмотри еще несколько вариантов. 
  
Карбокситерапия

Это революционное направление в настоящий момент, покорило любительниц всяких новинок и салонных процедур. Она состоит во введении углекислого газа в ткани, после чего организм естественным путем усиливает приток кислорода к обрабатываемой области. Результат –  улучшение кровоснабжения после 3-х часовой процедуры. Внешние изменения заметены после первого же сеанса, но для получения длительного эффекта необходимо повторять карбокситерапию в течение 8 недель. Это направление в мезотерапии абсолютно безболезненно и длится не долго. Легкое покраснение будет наблюдаться только в течение первых 20 минут после завершения. 

Шлифовка

Лазерная шлифовка и химический пилинг могут быть использованы, чтобы уменьшить темные круги за счет усиления выработки коллагена, уменьшить пигментируемые участки, а также улучшить общий тонус кожных покровов. Тем не менее, лазерные процедуры и химические пилинги являются наиболее эффективными при использовании в качестве части комбинированного подхода в лечении темных кругов биоревитализацией. 

Крема

Специальные косметические средства предназначены для осветления кожи, дабы уменьшить темные круги, вызванные гиперпигментацией или чрезмерным воздействием солнечных лучей. Например, крем Tri-Luma содержит гидрохинон, часто рекомендуемый, из-за содержания койевой кислоты, витамина С и К, зеленого чая, и солодки.

Отзывы

Юля, 36 лет: «Уколы весьма неприятные, но терпимо. Главное, что я забыла, что такое синяки и припухлость по утрам. Аллергических реакций не возникло. Теперь смотрю на мир новыми глазами».

Соня, 26 лет: « Из-за постоянных синяков выглядела гораздо старше, послу курса биоревитализации заметно помолодела и посвежела».

Вероника, 44 года: «Ушла отечность, темные круги почти полностью исчезли, процедуры хватило ровно на 8 месяцев. Вот думаю повторить». 

И помните мезотерапия против синяков под глазами, не исключает таких простых вещей, придерживаясь которых, вы уменьшите риск возникновения синяков под глазами:
· Побольше отдыхайте;
· Используйте черный чай или холодный компресс для глаз, чтобы уменьшить дилатацию кровеносных сосудов;
· Носите солнцезащитные очки, чтобы уменьшить пигментацию;
· Воздержитесь от курения;
· Не трите кожу вокруг глаз – будет только хуже.
