Исходный текст:


Чтобы ваш малыш был самым модным и нарядно одетым, вовсе необязательно бегать по магазинам в поисках интересных вещей. Практически полный гардероб малыша можно связать самостоятельно. Вязаные пинетки, чепчики, жилетки, кофточки, костюмы и даже вязаные пальто станут любимыми нарядами вашего ребенка, ведь дети очень тонко чувствуют материнскую заботу и любовь.
3
Один из ключевых моментов в вязании детской одежды – выбор пряжи. Безусловно, преимущество стоит отдавать натуральным ниткам. Хлопковые нити лучше выбирать, если вы собираетесь вязать легкий топ, а пряжу из овечьей шерсти, если планируете создать теплый свитер. Имейте в виду, что на шерсть у ребенка может оказаться аллергия, поэтому, если при носке вязаной вещи на коже малыша появилось раздражение, к сожалению, от наряда придется отказаться.
4
Можно также использовать и смешанную пряжу, например, из хлопка и акрила – такие вещи лучше держат форму и не растягиваются после стирки. Главное, чтобы пряжа была достаточно качественной, мягкой и приятной на ощупь, так как ей предстоит соприкасаться с нежной кожей ребенка.
5
Что касается размера вязаной одежды, то лучше делать вещь немного больше, чем нужно. Это позволит ребенку дольше не вырастать из обновки. Чтобы одежда впоследствии не растянулась и не «села» важно правильно ее стирать - на руках, в теплой воде и правильно сушить – разложив на горизонтальной поверхности в расправленном виде.

Рерайт:


Каждая мама мечтает создать для своего малыша особенный гардероб. С причудливыми кофточками, затейливыми чепчиками и оригинальными пинетками. Для этого не обязательно оббегать в утомительных поисках модные магазины. Все вышеперечисленное и многое другое можно связать собственными руками. Тепло этих рук вместе с любовью и заботой передадутся  ребенку. Он наверняка полюбит созданные вами вещи, и они станут фаворитами его гардероба.

Важным условием для создания комфортной детской одежды является правильный выбор пряжи. Конечно, предпочтение стоит отдать натуральным ниткам. Хлопок больше подойдет для летних топов, а овечья шерсть - для теплых свитеров. Обязательно нужно учесть момент  возможной аллергии.  Поэтому, если при носке шерстяной вещи у малыша  появятся признаки аллергии, то от данной обновки придется отказаться.

Выбор можно остановить и на смешанной пряже, например хлопок/акрил. Такие вещи очень практичны. Они  сохраняют привлекательный вид даже после многочисленных стирок. Но главное – качество пряжи. Только мягкая и приятная на ощупь пряжа имеет право на контакт с нежной кожей малыша.

Касательно размера вязаной вещи. Учитывая быстрый рост малыша, лучше сразу вязать обновку на размер больше. Так она дольше прослужит. Особенно если соблюдать правила ухода за трикотажем: ручная стирка в теплой воде, правильный выбор моющего средства и сушка в расправленном виде на горизонтальной поверхности.

