«О пользе поэтических чтений и страноведческих справочниках»

Всё! Отпуск! Долгожданный отпуск. Еду в Турцию впервые в жизни. Как чудесно все расписала милая девочка в турагентстве! И море чистое, и пляжи, и горы, и веселье до утра. Собираюсь. Важно ничего не забыть. 

По радио бормочет какая-то ерунда, но переключать не стану. Пусть не отвлекает. Достаем список…
«О, свет очей моих, ты жди, я буду скоро!»

Вот, это точно про меня! Турция, я скоро буду! А «свет очей» - это солнце. Так, не забыть очки! 

Хорошая страна Турция! Аж два материка захватила-Европу и Азию. Вот бы постоять на мосту через Босфор! Но я еду не туда. Как называется место, куда я еду? Фетхие. Звучит вкусно, как фейхоа. И аэропорт, куда мы прилетаем, тоже вкусно звучит, Даламан - долма.. Интересно, как мне понравится турецкая еда? Говорят, что турки изумительно готовят баранину и овощи. И еще какие-то лепешки. Все попробую! Питание «все включено» прекрасное изобретение, не придется искать-заказывать на непонятном языке! Да и напитки летом – дело не лишнее. 
«… где синяя волна девичьи моет ноги..»

Точно, синяя волна «Лазурного берега» (так называют район, куда я еду) . Правильные стихи читают! А море называется Мраморное. Справочник говорит, что в районе Фетхие самый протяженный на побережье пляж, море в тихой бухте никогда не бывает холоднее 20 градусов. А еще острова, лодочки и яхты. Хочу прогулку на яхте! Справочник говорит, что туристов возят на остров Клеопатры и остров Пиратов и показывают руины затонувшего древнего города. А еще обещают разнообразные виды водных развлечений. Подводное плавание, виндсерфинг, рыбалка. Ну, я лучше на это с берега посмотрю. Еще девочка-турагент рассказывала про параглайдинг. Прыгают со скалы, и летят-планируют. Икары! Фетхие, по её словам, Мекка этих параглайдеров.
« …чей раскаленный луч загонит стадо в тень…»

Н-да. Стадо…. Про раскаленный луч хорошо, что напомнили. Крем не забыть. «До» и «после». Лето в Турции жаркое, солнце светит чуть не 300 дней в году. Но мне и двух недель хватит. Как там в ваучере? 15 дней. Вот интересно, про стадо. Надо посмотреть, очень ли шумное место это Фетхие? Вроде, нет. Толпы туристов как-то не прельщают. Справочник расписывает нетронутую природу, леса и горы, а Олудениз вообще национальный парк. Мой отель как раз расположен около этого Олудениз. Вот, и про развлечения есть. Вроде, все присутствует. Дискотеки, бары, клубы. Прямо рай какой-то получается! 
«…через миры и расстоянья…»

Про Миры я что-то в справочнике видела. А, это экскурсия так называется «Демре-Мира-Кекова». Ну что же, поедем осматривать Ликийские гробницы и город Святого Николая. История – это всегда увлекательно! А еще надо съездить в Эфес. Хочу почувствовать себя Артемидой! И вообще, будучи в Турции посмотреть, как жили древние греки – это здорово. 

Ну вот, всё упаковано, ничего не забыто. Завтра я увижу Турцию своими глазами. Но справочник возьму с собой.
