Ярсагумба
Ярсагумба – уникальный препарат, предназначенный для решения наиболее распространенных половых проблем мужчин. Эректильная дисфункция разрушительно влияет на их общее благополучие, особенно на эмоциональную сферу. Неудачи в сексе часто влекут за собой неудачи и в других сферах – карьере, творчестве, семье и т.д.

Секс – это неотъемлемая часть жизни каждого человека. Он не только является источником огромного удовольствия и увлеченности человеческой материальностью, от его количества и качества напрямую зависит наше самоощущение. Как на физическом, так и на психологическом уровне. 
Не все люди знают об истинной пользе секса и его положительном влиянии на здоровье. Регулярная половая жизнь воздействует на организм следующим образом:

· улучшается репродуктивная функция;

· замедляются процессы старения;

· происходит профилактика заболеваний простаты и других недугов, связанных с застойными процессами в области малого таза;

· укрепляется сердечно-сосудистая система;

· за счет выработки иммуноглобулина А укрепляется иммунитет;

· повышается настроение и стрессоустойчивость – это заслуга серотонина, вещества, активно вырабатывающегося во время сексуальной игры.

С возрастом естественные физиологические изменения становятся неизбежны. Они проявляются в ослаблении или эпизодическом исчезновении потенции во время полового акта. Но возраст не единственная угроза. Молодые мужчины от 30 до 50 лет так же могут столкнуться с данной проблемой. Особенно ей подвержены джентльмены, которые ведут сидячий образ жизнь, любят посещать сауну и надевают узкое нижнее белье. 
Оказавшись в подобной ситуации, не стоит паниковать. Решение есть и оно простое и доступное - ярсагумба. Современна фармакология пестрит названиями средств для повышения потенции. Многие из них довольно эффективны. Но зачастую, устраняя проблему, они оставляют неприятный шлейф побочных эффектов, который со временем проявляется частыми головными болями, беспричинными приступами тошноты, скачками давления и нарушением сердечного ритма.
Ярсагумба не только высокоэффективное средство – оно безопасно, ведь его основой является натуральный компонент – экстракт уникального тибетского гриба. Его уникальность определяется тем, что найти его не просто. Растет этот гриб лишь на высоких горных склонах Тибета, на территории его отдаленных провинций. Произрастая в столь непростых климатических условиях, он научился аккумулировать в себе массу ценных биологических веществ. 

Эта способность не осталась не замеченной. Вот уже несколько сотен лет жители Китая активно используют свойство этого гриба в народной медицине. Основная направленность – сохранение и укрепление мужской силы. А все потому, что этот вид спорыньёвых грибов содержит полисахариды, молекулярная структура которых очень схожа с человеческим репродуктивным гормоном. 
Этот гормон обеспечивает правильную работу половых желез. У мужчин он отвечает за выработку тестостерона в крови. Тестостерон – это вещество, которое крайне необходимо для контроля над созреванием активных и жизнеспособных сперматозоидов.
Препарат Ярсагумба решит сразу несколько проблем:

· усилит половое влечение;

· обеспечит надежную и качественную потенцию;

· нормализирует репродуктивную функцию;

· раскроет новые грани эротических ощущений.

И что не менее важно, желаемый результат будет достигнут без риска побочных эффектов. Вместо них, вас ожидают приятные бонусы – крепкий иммунитет, хорошая память, отличное самочувствие и настояние.

Долгое время этот препарат использовали лишь члены королевской династии, теперь каждый мужчина может продлить и улучшить качество своей половой жизни.
