Куда поехать в июне на море недорого

В июне много вариантов хорошего отдыха как в Европе, так и на других континентах нашей планеты. Китай, Таиланд и Вьетнам встретят туристов ярким солнцем, обилием свежих морепродуктов и неиссякаемым радушием местных жителей. Но выбирая курорты стран Юго-Восточной Азии, следует внимательно изучить прогноз погоды, в некоторых из этих регионов в этот период проходит сезон дождей. Погреться в ласковых лучах солнца можно и на южных берегах Испании, Италии, Хорватии и Франции. Помимо комфортного пляжного релакса, туристов здесь ждут красивые пейзажи, интересные экскурсии и выгодный шопинг. Единственный минус такого отдыха – цена, она доступна далеко не каждому нашему соотечественнику. Ответом на вопрос, куда поехать в июне на море недорого, могут стать не только зарубежные страны, но и родные берега Черного и Азовского морей.

Крым и Кавказ

Если вы ищите куда дешевле всего поехать отдыхать в июне, курорты Крыма и Кавказа подойдут как нельзя кстати. Уже с первых дней лета Крымские здравницы, пансионаты и детские лагеря готовы принять всех желающих. Температура воздуха днем +24-28 ºC. Многие отдыхающие уже загорают, а некоторые даже купаются, хотя температура воды еще довольно бодрящая +19-21 ºC. К концу месяца температурные показатели воздуха и воды поднимутся до +30 ºC и +23 ºC соответственно.
Но в Крым едут не только ради пляжного отдыха. Здесь много и других интересных мест: развалины древних замков, удивительные природные парки и заповедники, пещеры, гроты, хрустальные озера и шумные водопады. Хотя туристический сезон уже стартовал, цены на отдых в июне ниже, чем в июне, августе и даже сентябре. Самые популярные крымские курорты в первой половине лета:
· Ялта;

· Феодосия;

· Евпатория

· Севастополь;
· Судак.

Черноморское побережье Кавказа растянулось от Анапы до Батуми. В начале лета на кавказском побережье тепло и солнечно. В июне средняя температура воздуха составит +26 ºC, а температура моря +21 ºC. Курорты здесь очень разнообразны, а порой даже уникальны.
В Сочи и Сухуми есть целебные минеральные источники, вода из которых применяется для лечения различных заболеваний нервной, сердечно-сосудистой системы, органов пищеварения и дыхания, а также для общего оздоровления всего организма. Помимо большого количества здравниц и пансионатов, на побережье расположилось множество детских комплексов и лагерей.
Но Кавказ это не только море, на его территории находится много природных и исторических достопримечательностей – пещеры и гроты, бурные реки и водопады, цветочные луга и бескрайние степи, развалины древних городов и помпезные дворцы. Поэтому решить, куда поехать в отпуск в июне недорого, будет несложно. Главные курорты Черноморского побережья Кавказа и Абхазии:
· Сочи;
· Анапа;

· Геленджик;

· Адлер;

· Гагры;

Сухуми.

Болгария
Солнечная Болгария известная и любимая для многих поколений постсоветского пространства страна, первое название, которое всплывает в памяти при мысли, куда поехать в июне недорого за границу. Курорты этой страны славятся хорошим сервисом, солнечной погодой и доступными ценами. Первый месяц лета отличается умеренной жарой и небольшими осадками. Средняя температура воздуха +26-28 ºC, температура моря +20-22 ºC. Знаменитые пляжные курорты Болгарии:
· Солнечный берег;

· Поморье;

· Золотые пески;

· Русалка;

· Солнечный день.
Молодежь, а также туристы, предпочитающие активный и веселый отдых, здесь не заскучают. На пляжах и в городах полно развлечений: кафе, рестораны, дискотеки, аквапарки и аттракционы. Если вы отправляетесь в отпуск с детьми и ищите варианты, где можно отдохнуть в июне на море дешевле всего, выбирайте небольшие курортные города, такие как Ахтополь, Китен, Обзор, Царево и Созополь. Цены здесь низкие, пляжи чистые и немноголюдные.
Греция
Провести пляжный отдых в июне за границей недорого можно средиземноморском побережье Греции. Купаться здесь можно уже в мае, но наиболее комфортных температур погода достигает именно в первый месяц лета, в июле и августе будет намного жарче. Июньская температура воздуха днем составляет +28-30 ºC, а море прогревается до +22-23 ºC. Курорты Греции расположены как на ее материковой части, так и на островах. Основные города-курорты страны:
· Афины;

· Солоники;

· полуостров Халкидики;
· остров Крит;

· остров Родос;

· остров Корфу;

· полуостров Пелопоннес.
Отельная инфраструктура Греции довольно разнообразна – от гостиниц эконом класса, до респектабельных пятизвездочных отелей. Для комфортного семейного отдыха больше подойдут уютные отели, расположенные на Халкидиках, Крите, Родосе и Корфу. Такие отели оборудованы всем необходимым для детворы. Здесь обустроены спортивные и игровые площадки, работают детские клубы и аниматоры, а в кафе есть специальное меню, которое удовлетворит даже самого привередливого едока.
Впечатляющие природные красоты, обилие исторических архитектурных достопримечательностей, вкусная кухня и вполне доступные как для Европы цены, делают Грецию еще одним местом, где можно отдохнуть бюджетно за границей в июне.
