Сертификация. Кому и зачем она нужна?

Сертификации подлежат только производимые товары или реализуемая продукция, услуги и работы не сертифицируются. Для установления соответствия определенной продукции техническим требованиям и регламентам введены специальные процедуры подтверждения, проведение которых может быть добровольным или обязательным. Добровольная сертификация встречается очень редко и проводится по желанию производителя для повышения конкурентоспособности продукции на рынке. 
Обязательное подтверждение проводится в формах принятия соответствующей декларации об обязательной сертификации. Ее объектом может быть только та продукция, которая выпускается в обращение на территории РФ. 

Если вы планируете производить продукцию или заняться импортом товаров, которые подлежат обязательной сертификации, а также розничной или оптовой торговлей такими товарами, у вас должны быть соответствующие сертификаты на них. 

Импортеры и производители самостоятельно сертифицируют свои товары и продукцию, если вы осуществляете торговлю товарами в розницу или оптом, поставщик должен вам предоставить копии сертификатов вместе с сопроводительными документами на товар (счетами, накладными и др.)

Чтобы произвести сертификацию продукции, следует обратиться в региональные органы по сертификации. Исполнительные органы санитарно – эпидемиологического надзора (ЦГСЭН) выдают санитарно – эпидемиологические заключения. Аккредитованные в области пожаробезопасности органы (при МЧС России) выдают сертификат пожарной безопасности.

Если товар или продукция не подлежат обязательной сертификации, на них необходимо иметь «отказное письмо», выданное органом по сертификации (ВНИИС). Этот документ подтверждает, что товар не требует обязательной сертификации. Такое отказное письмо предъявляется представителям органов контроля и покупателям, которые имеют право по закону потребовать предъявление сертификата на любой товар, выставленный на продажу.

Необходимо знать, что сертификация – очень сложная процедура и ее проведение лучше поручить профессионалам. С этой целью можно обратиться в любой центр сертификации, специалисты которого помогут разобраться, требуются ли какие-либо сертификаты на вашу продукцию и какие именно, подготовить все требуемые документы и пройти каждую сертификацию в самые короткие сроки.

Если вы хотите самостоятельно определить, подлежит ли ваш товар или продукция обязательной сертификации, вы можете посмотреть перечень такой продукции. Он утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии» No 982 от 1 декабря 2009 г.

Таким образом, подводя итоги по поводу проведения сертификации, можно сказать:

- обязательная сертификация – это необходимая процедура подтверждения полного соответствия продукции или товара требованиям технических характеристик и регламентов;
- сертификации подлежит именно продукция, а не вид деятельности по производству указанной продукции и не предприятие – производитель этой продукции;
- сертифицируются только те товары, которые вы импортируете или производите;
- если вы осуществляете торговлю, реализуемые товары сертифицировать самостоятельно не нужно, поставщики обязаны предоставить вам копии соответствующих сертификатов или отказных писем;
- запрещается законодательством реализация (не имеет значения оптом или в розницу) товаров, которые подлежат обязательной сертификации, но не имеют соответствующих сертификатов;
- обязательной сертификации не подлежат работы и услуги.











