Управляющий вместо директора, или ИП, работающий по найму
Индивидуальный предприниматель на УНС в последнее время часто принимается на работу в компанию или фирму вместо штатного сотрудника. Такая деятельность не вызывает возражений налоговых органов, но только в том случае, если предприниматель выступает в качестве директора фирмы. Для этого следует правильно оформить подобные трудовые отношения.

Для того чтобы снизить ЕСН существует очень выгодный способ, который состоит в привлечении индивидуальных предпринимателей в качестве штатных сотрудников. Но помимо этого, руководство фирмой должно являться предметом предпринимательской деятельности. В таком случае единоличный исполнительный орган называется управляющим, а не директором. Разница состоит в том, что директор – это должность, которая предусмотрена штатным расписанием и отношения между директором и фирмой регулируются нормами трудового права. А управляющий – это индивидуальный предприниматель, заключивший с фирмой гражданско-правовой договор. И если он применяет упрощенную систему налогообложения с объектом «доходы», то налоговая экономия довольно заметна.

Помимо этого, к управляющему не относится требование трудового законодательства о том, что вознаграждение ему необходимо выплачивать не реже чем один раз в полмесяца. Бытует мнение, что налоговая служба квалифицирует подобные постоянные отношения как трудовые, и такая схема не оправдывает себя на практике. Но управленческая деятельность представляет собой особый случай и не вписывается в общую систему.

Закон на стороне управляющего
Право привлекать управляющего предусмотрено нормами законодательства, которые регулируют деятельность хозяйственных сообществ. Но такая возможность должна быть предусмотрена уставом общества. А решение о передаче индивидуальному предпринимателю прав и обязанностей единоличного исполнительного органа может принимать только общее собрание участников общества. 

Отношения между фирмой и управляющим устанавливаются договором возмездного оказания услуг. Со стороны общества его подписывает председатель общего собрания. Управляющий, в свою очередь, должен осуществлять предпринимательскую деятельность по коду ОКВЭД 74.14 «Консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления», к которому относятся и услуги по управлению предприятиями. Если в выписке из ЕГРИП этот код не значится, то деятельность управляющего не считается предпринимательской и его доходы облагаются налогами в общем порядке.
Фирма может привлекать управляющего, только если такая возможность внесена в его устав.

Налоговый учет расходов на управление
С доходов индивидуального предпринимателя, заключившего договор с фирмой, не исчисляется ЕСН и НДФЛ. Стоимость услуг по управлению фирмой признается расходом в целях налогообложения прибыли. По поводу оформления акта о приемке услуг возможны некоторые налоговые споры. 

Процесс управления фирмой является непрерывным и ежедневным, поэтому невозможно указать, какая работа конкретно была проделана. Помимо этого, перечень действий по управлению не может быть закрытым или формальным. Поэтому факт оказания услуг подтверждается не актом, а оперативной документацией по хозяйственной деятельности, которая оформлялась управляющим в ходе выполнения его обязанностей. Это внутрифирменные документы организационно-распорядительного характера, письменные подтверждения о заключенных сделках, переписка с госорганами. В целом, объем выполняемой работы не зависит от статуса руководителя, будь он штатный директор или предприниматель. 

Ссылка на закон
Привлечение для управления акционерным обществом индивидуального предпринимателя предусматривает п. 2 ст. 103 ГК РФ. Для этого основанием может быть исключительно только решение общего собрания участников (акционеров). Предложение о выборе такой формы управления должно поступить от совета директоров. Данные нормы предусмотрены п. 1 ст. 69 Федерального закона от 26.12.95 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах». Если количество владельцев голосующих акций менее пятидесяти, роль совета директоров выполняет общее собрание.

Самоличное руководство
Если предприниматель является единственным учредителем общества и самолично осуществляет руководство, оформив соответствующее решение, закон не запрещает установление таких трудовых отношений. Однако их оформление связано с определенными трудностями. 

Проблема «директорства» единственного учредителя установлена статьей 273 Трудового кодекса. В письме Роструда от 28 декабря 2006 г. № 2262-6-1 дано разъяснение, что трудовой договор с директором в подобной ситуации заключать нельзя по причине отсутствия работодателя. А установить без трудового договора размер оплаты труда руководителя невозможно (ст.145 Трудового кодекса). Помимо этого, неясно, как устанавливать трудовую дисциплину такого руководителя (ст. 189 и ст. 195 Трудового кодекса). 

Опасения напрасны
Если у общества с ограниченной ответственностью единственный учредитель, то в соответствии со ст.39 Федерального закона «Об обществах с ограниченной ответственностью» № 14-ФЗ от 8 февраля 1998 г., договор на управление он подпишет сам с собой. При этом не будет нарушения п. 3 ст. 182 ГК РФ, по которой представитель не может осуществлять сделки в отношении себя лично от имени представляемого. Суды считают, что в данной ситуации норма о полномочиях представителя не применяется. В силу п. 1 ст. 53 ГК РФ действия представителей юридического лица по установлению прав и обязанностей юридического лица считаются действиями самого юридического лица. Следовательно, органы юридического лица не могут рассматриваться как самостоятельные субъекты гражданских правоотношений и, следовательно, считаться представителями такового в гражданско-правовых отношениях. Этот принцип отражен в определении ВАС РФ от 19 декабря 2007 г. № 14573/07.
