Русская березка в огороде: миф или реальность?
Видели ли Вы когда-нибудь, чтобы в огороде росла береза? А в КФХ «Пономарёво» растет, да ещё и не одна, а целый урожай русских березок – круглых, как большой надувной шар, арбузов, имеющих тигровый окрас с ярко-красной мякотью.  Также кора плода напоминает рисунок на стволе берёзы, отчего сорт носит соответствующее название. 
Плод данного сорта арбуза достигает веса до 12 кг, а особо отличившиеся тянут на все 25 кг.  Чтобы полакомиться этим, в прямом смысле, выдающимся экземпляром экопродукции, нужно будет подождать  примерно 85-87 дней, так как именно столько времени требуется на его созревание. Но ожидание стоит того: ярко красная арбузная мякоть, средней плотности, сладкая, сочная, спелая – просто тает во рту. И даже довольно крупная семечка не испортит удовольствие от поедание этого гиганта. 
КФХ «Пономарёво» создает самые лучшие условия для выращивания экопродукции: современные органические удобрения, не наносящие вред и не истощающие почву, опытные агрономы, вкладывающие частичку своей души в каждый плод. И «русская березка» не является исключением.  Что может быть вкуснее сладкой, нежной, сахарной арбузной мякоти, особенно если она натуральная, без химических добавок. Для тех, кто не сможет унести 20-килограммового гиганта с собой, мы подберем более миниатюрный вариант, но не менее вкусный и сладкий.
Арбуз «русская березка» удобный в транспортировке, а также имеет срок хранения около 60 дней. К тому же, особых условий для этого не требуется.
Вкусно и здорОво: приезжай в «Пономарёво»!
Как вы думаете, какой вид досуга может собрать в одном месте бухгалтера, электрика, парикмахера и менеджера среднего звена? Современный агротуризм объединяет и позволяет насладиться загородным отдыхом,  провести выходные с пользой для души и тела.  И всё это – в КФХ «Пономарёво», в Ставропольском крае. Здесь и поля, и огороды, на где созревает самая вкусная и полезная экопродукция, которую прямо там и можно приобрести, например, арбузы оптом. 
Всем желающим насладиться прелестями загородной жизни, на некоторое время почувствовать себя настоящими фермерами, научиться различать разновидности таких любимых лакомств  - добро пожаловать в КФХ «Пономарёво»! Можете не сомневаться, что после посещения нашего хозяйства Вы или кто-либо из членов Вашей семьи обязательно станут приверженцами здорового питания. 

Уникальность текста – 98% по Адвего Плагиатус. Количество знаков – 2366/2024

