Мелания F1: удовольствия много не бывает
Наверняка каждый из нас хоть раз в жизни слышал о таком понятии, как экопродукция.  Жители США, Франции, Италии, Испании и ряда других стран уже давно перешли к употреблению органических продуктов.  Получается, что если Вы ярый поклонник здорового питания, то Вам нужно ехать за тридевять земель в поисках экологически чистых продуктов? А теперь выдохните с облегчением и улыбнитесь, ведь совсем рядом, в Ставропольском крае, находится КФХ «Пономарёво» - современный центр агротуризма и экопродукции.  Для постсоветских стран агротуризм – понятие новое, но почему бы не попробовать этот вид активного отдыха, где можно не только испытать себя в роли фермера, но и приобрести продукцию, в частности, арбузы оптом.
Мелания F1 – идем на рекорд!
Арбузы бывают разные: желтые, белые, красные.  Мелания F1   - это арбуз привычного для нас полосатого вида, с красной мякотью, но имеющий нестандартную овальную форму.  Выращивают его из семян голландской фирмы Semenis. Созревает плод уже на 80-85-ый день и его вес может достигать до 12 кг.  Мелания имеет все шансы претендовать на звание «самый крупный арбуз», как минимум на грядке. 
Мякоть насыщенно-красного цвета так и манит вкусить этот плод. Мелания F1 невероятно сладкий, сочный, хрустящий и аппетитный арбуз. Интересен тот факт, что это один из самых сладких арбузов в мире. 
Возвращаясь к габаритам Мелании, стоит подчеркнуть, что самый маленький арбуз данного сорта будет весить около 9 кг, поэтому даже заядлые едоки вряд ли смогут осилить его целиком, так что придётся поделиться этим лакомством с ближним.
 Примечательно, что именно арбузы овальной формы становились рекордсменами по габаритам. Самый крупный представитель семейства полосатых весил около 120 кг, а самый маленький арбуз был размером с корнишон. 
Арбузы сорта Мелания F1 относительно неприхотливы к условиям выращивания, однако в КФХ «Пономарёво»  заботятся о качестве  выращиваемой продукции, снабжая почву органическими удобрениями и соблюдая все необходимые агрономические мероприятия, чтобы и самый крупный арбуз, и самый миниатюрный, и отечественный товарищ, и заморский чувствовали себя на нашей грядке максимально комфортно.  Более того, данный сорт чрезвычайно любит погреться на солнышке, поэтому для него отведены участки земли, которые практически не затеняются. 
Для тех, кто всё еще сомневается…
Арбузы – это уникальный дар природы, который мгновенно утоляет голод, освежает в летний зной,  способствует выведению токсинов из организма, а также при соблюдении специальной диеты помогает похудеть. Приезжайте в КФХ «Пономарёво» за  новыми впечатлениями, экопродукцией и вкуснейшими арбузами! 
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