Доминиканская Республика – небольшая страна в районе Карибского бассейна. Она славится тропическим климатом, дружелюбными жителями и огромным потенциалом. Однако Доминикана, помимо всего прочего, - страна больших возможностей. Здесь созданы едва ли не самые привлекательные условия для бизнеса и проживания, в том числе и для иностранных граждан. Приток иностранцев не вызывает удивления, ведь Доминикана – это не только курортный, но и экономический рай. Развитая транспортная, торговая, образовательная и экономическая инфраструктура – признаки высокого развития и стабильности государства.
Иммиграция в Доминикану – процедура совсем не сложная и весьма популярная среди бизнесменов и просто людей, желающих жить на берегу океана. Прежде всего, Вам придётся посетить эту самую страну. Пребывание может длиться всего несколько дней, главное – успеть сдать нужные документы и анализы (в том числе и флюорографию). 

В перечень необходимых документов, прежде всего, входят паспорт и свидетельство о рождении. Как правило, получить вид на жительство не составляет никаких проблем. После проживания в стране в течение одного года, Вы можете претендовать на ПМЖ, а значит, проживать столько, сколько пожелаете. Через два года у Вас есть все шансы получить гражданство. Вид на жительство оформляется в период от одного до трёх месяцев. В течение этого периода Вы вовсе не обязаны находиться в пределах страны, однако Вам предстоит лично получить документы по истечении этого срока. 
После того, как Вы получили вид на жительство на срок до одного года, Вы можете абсолютно легально открывать свой собственный бизнес и вести дела. Иммиграция в Доминикану упрощена ещё и тем, что граждане России и Украины могут находиться на территории Доминиканской Республики без визы, а это, согласитесь – уже немалое преимущество. Кроме того, Вы можете автоматически получить временное проживание при покупке недвижимости на территории страны.

Таким образом, иммиграция в Доминикану не представляет никаких сложностей для среднего человека. Вне зависимости от социального статуса, материального положения и гражданства Вам будут искренне рады. Вы найдёте процедуру оформления как вида на жительства, так ПМЖ и гражданства абсолютно необременительной. Никакой рутины, никаких тонн документации-макулатуры, только действия и результаты. Что ж, добро пожаловать в Доминиканскую Республику!

