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Работа с металлом, как правило, требует высокой точности и качественного оборудования. Для металлообработки используются различные приспособления, такие как установки лазерной резки, и прессы, и плазменная резка, и, конечно же, гильотинные ножницы. Последние появились на рынке относительно недавно, однако уже успели завоевать признание среди специалистов своей области благодаря качеству работы, долгосрочности существования и, конечно же, разумной цене. 
Гильотинные ножницы предназначены для работы с листовым металлом. Они позволяют раскраивать металл с высокой точностью и являются незаменимыми для металлообрабатывающей индустрии. Гильотинные ножницы делятся на несколько видов: гидравлические, механические,  эксцентриковые, комбинированные и пневматические. Каждый из них имеет свои преимущества и недостатки и каждый подходит для конкретного типа работы.
Эксцентриковые гильотинные ножницы – одни из самых простых в использовании. Благодаря полностью сварной станине Вы сможете регулировать точность резки и шумовой уровень, изменяя положение ножей. Такие ножницы используются для резки различных металлов, в том числе и стали.

Гидравлические комбинированные ножницы предназначены для создания отверстий, резки на полосы, рубки и сгибания. В комплекте с гидравлическими гильотинными ножницами обычно поставляется набор инструментом, необходимый для работы с данным станком. Листовые гидравлические ножницы используются только для резки листового металла и не предназначены для выполнения каких-либо дополнительных функций. 
Механические (или ручные) гидравлические ножницы отличаются тем, что для них не требуется подводка гидравлики. Они также обладают приспособлениями, позволяющими свести травматизм к минимуму, а управление может осуществляться дистанционной или же с помощью педали. С механическими ножницами обычно поставляется дополнительный комплект деталей, что обеспечивает долговременность работы. Такие ножницы могут быть использованы для резки металла, резины, пластика и других подобных материалов. Кроме того, ручные ножницы оснащены специальной рукоятью или педалью для управления.
Гильотины ножницы получили широкое применение и используются в самых различных отраслях металлообработки. Среди их очевидных преимуществ не только чрезвычайно высокая точность, но и позволяют сэкономить значительное количество времени. Естественно, не последним критерием использования ножниц является ценовой фактор. Идеальный баланс между ценой и качеством полностью объясняет внушительные объёмы продаж и подавляющее большинство положительных отзывов. Не удивительно и то, что гильотинные ножницы считаются идеальным устройством для резки различных материалов. Кроме металлов различной толщины и сплава, они также используются для обработки ряда других материалов средней и повышенной прочности, что значительно расширяет область их применения. С помощью ножниц Вы легко сможете разрезать кабель и перерубить цепь именно в том месте, в котором нужно, а физические усилия, прикладываемые к процессу, ни в коем случае не скажутся на Вашем здоровье отрицательно.
