[bookmark: _GoBack]Смесь Nestle NAN 1 кисломолочный с рождения. Надеялась, что нам поможет, но - УВЫ!!!

Проблема с кишечником моего ребенка уже рассматривалась в моем предыдущем отзыве о продукции NAN. С этой смесью мы познакомились в 1 месяц, до этого пыталась давать ему "Малютку" кисломолочную, но и она себя не оправдала. Кстати "Малютку" нам порекомендовала педиатр, но так как эффекта не было, я решила поменять эту смесь на "Nan кисломолочный с рождения". По запаху и вкусу он похож на теплый кефирчик, при размешивании в бутылочке образуется много пузырей, довольно густая консистенция. Давала смесь во второй половине дня, в первой использовала NAN OPTIPRO. Ребенок кушал с охотой, но так как смесь довольно густая, то сосал он ее долго и с перерывами.
После еды у ребенка было постоянное вздутие животика, малыш кричал до тех пор, пока не отходили газы. Стул у него оставался нерегулярный, запах у кала был отвратительный.
Через некоторое время смесь стала плохо размешиваться, даже после интенсивного взбалтывания, и к тому же там было большое количество пузырей, которые никак не лопались, соответственно ребенок все это заглатывал, а потом капризничал от бури в животе. Промучились мы 2 недели и смесь пришлось отменить, стул не наладился, газы и запоры не прекратились.

