Агентство переводов «СВАН» ─лингвистический сервис будущего!
Любые европейские и восточные языки, включая языки стран СНГ!

Переводы высочайшего уровня!
У Вас есть сомнения? Мы мгновенно развеем их, ответив на любые, даже самые каверзные Ваши вопросы.
Итак, Вам нужен качественный письменный перевод?
Нет проблем, ведь все переводчики агентства «СВАН» не просто имеют высочайший уровень специального образования, но и регулярно совершенствуют его, стажируясь за рубежом.

А если предстоит перевести или даже расшифровать сложный аудио- или видеоматериал?
И тут мы окажемся на высоте, так как все наши специалисты постоянно общаются с носителями языка, а также имеют глубокие знания в области языковой культуры той страны, на которой специализируются, что позволяет безошибочно передавать все смысловые интонации и нюансы оригинала.
Допустим, сложный художественный текст или даже аудиоматериал вы легко переведете, но как быть с материалами на узкоспециальные, профессиональные темы?
Мы подумали и об этом, ведь сейчас, в век высоких технологий, ученым и специалистам разных стран необходим быстрый и точный обмен информацией во всех областях знаний.

Над текстами узкоспециальной направленности переводчики работают совместно со специалистами в данной области, что позволяет нам даже в сложных случаях сохранить высокий уровень перевода.
А как быть с неминуемыми ошибками, ведь человек, даже если он профессионал в своем деле, не машина?
На этот случай мы предусмотрели систему двойного контроля, когда после работы переводчика тексты редактируются, а также дополнительно обрабатываются корректорами с высшим лингвистическим образованием и опытом работы в ведущих издательствах и СМИ.

Ошибка просто невозможна!

В случае предоставления для перевода материала, содержащего смешанную информацию (текст и графики, чертежи, таблицы, схемы и пр.), возможно ли сохранение его оригинального внешнего вида?
Да, конечно, наше агентство живет в ногу со временем, поэтому, благодаря нашим опытным верстальщикам, Вы получите переведенный документ, по верстке, дизайну и графическому оформлению ничем не отличающийся от оригинала.

Можно ли быть уверенными, что работа будет выполнена точно в срок?
Да, естественно, нам лишь следует заранее получить от Вас информацию об объеме текста и степени его сложности, которая зависит от тематики, а также наличия специальных терминов, рисунков, чертежей и т. п.

Достаточно ли оперативно оформляется заказ и идет обмен информацией в процессе работы над переводом, а также отправка готовых материалов?
Агентство «СВАН» обладает самым современным компьютерным оборудованием и самыми надежными каналами связи, что позволяет максимально быстро осуществлять все вышеперечисленные операции.
Может ли заказчик гарантированно рассчитывать на неразглашение информации, содержащейся в предоставляемых для перевода  документах?
В письменном соглашении, составляемом при оформлении заказа, Агентство переводов «СВАН» обязуется сохранять конфиденциальность информации, а также гарантирует сохранность оригиналов документов.
Чтобы не быть голословными, мы предлагаем Вашему вниманию образцы переводов, выполненных нашими специалистами. 

Доверьтесь нашему Агентству один раз, и Вы будете сотрудничать с нами всегда!
