К 1964 году полноразмерные «Мускул Кары» с мотором типа «Биг Блок» оккупировали автомобильный рынок Америки. Людям явно не хватало маленькой спортивной машины.
 И в Ford Motor Company воспользовались этим, предоставив не только машину абсолютно нового для США типа, но и целый новый автомобильный класс – «Пони Кары», представители которого выпускаются и в наше время. 
История Mustang началась в 1961 году, когда вице-президентом Ford Division был назначен 36-летний Ли Якокка - амбициозный молодой человек, прошедший путь от рядового продавца автомобилей до вице-президента компании, который очень чётко представлял себе облик нового авто-флагмана фирмы. Он изучил большое количество писем клиентов компании, провёл маркетинговое исследование рынка и пришёл к выводу, что ориентация на вкус молодежи увеличит доходность производства.
 Это был период послевоенного «беби-бума», и аналитики утверждали, что людей в возрасте 15-29 лет в последующее десятилетие станет на 50% больше. Якокка понимал, что новому поколению будет нужна машина как с впечатляющим внешним видом, так и с мощным двигателем. В голове его сложился образ будущего автомобиля – это должна была быть четырехместная машина с двумя дверьми, длиной четыре с половиной метра, массой около 1100 кг и, самое главное, с отпускной ценой, не превышающей 2 500 долларов. Когда Якокка только проектировал Mustang, на американском рынке была одна подобная модель - Chevrolet Corvette, которая, в свою очередь, соперничала с европейскими авто. 
Для успеха Mustang его облик должен был быть запоминающимся, необычным и выдержанным в европейском стиле. Поэтому Якокка задействовал все дизайнерские команды Ford Motor Company и провел среди них конкурс, определивший нужную модель. Четыре дизайнерские студии работали практически круглосуточно, и в результате было предложено семь различных концептов. Победителями стали Дэйв Эш и Джо Орос из Ford Styling, представившие концепт Cougar, который базировался на Ford Falcon, а в профиль походил на американский истребитель Р-51 Mustang времен второй мировой войны, внесший решающий вклад в победу над японцами в битвах за Тихий океан.
 Тем не менее, автомобиль нарекли «Мустангом» не из-за этого. Сначала ему хотели присвоить «кошачье» имя Cougar, предложенное Дэйвом Эшем и Джо Оросом. Но однажды Ли Якокка увидел резвящегося в поле коня, и в его голове мелькнула мысль о дикой свободолюбивой лошади – мустанге. Приехав на следующий день на работу, Якокка объявил всем, что новое купе будет названо «Мустангом».
 Успех модели Mustang заключался не только в интересном дизайне, но и в грамотной маркетинговой политике Ли Якокки, который понимал лучше всех, что «реклама – это двигатель торговли». 16 апреля 1964 года в 9:30 началась полномасштабная рекламная кампания, когда по трем ведущим американским телевизионным сетям - ABC, NBC и CBS - прошли рекламные ролики. Затем появились статьи в Time и Newsweek, публикации и рекламные объявления ещё в 2600 газетах, а через сутки в Нью-Йорке открылась Всемирная Автомобильная Выставка, где состоялась официальная премьера модели Ford Mustang. Машину показали в двух исполнениях -  купе и кабриолет, и рынок отреагировал с неслыханным энтузиазмом: уже в первые часы работы выставки Ford получил более 22 000 заказов на автомобиль.

Первый Mustang покинул конвейер утром 9 марта 1964 года, а к концу этого же года было продано 263 434 машины. Спрос в пять раз превышал предложение, и главное предприятие в Дирборне, работавшее с полной нагрузкой, но всё равно не сумевшее удовлетворить ажиотажный спрос, получило подкрепление в виде заводов в Сан-Хосе и Метучене, переоборудованных для производства Mustang.
 Единственным близким конкурентом Ford Mustang, не считая великолепной Corvette, был фастбэк Barracuda от Plymouth, но сверхуспешный Mustang затмил «страшненькую» Cuda.
 В дебютный год для модели предлагались следующие двигатели: 170-кубовый с рядной «шестёркой» и мощностью 101л.с., 260-кубовый V8, выдающий 164 лошадиные силы и V8 объёмом 289 кубических дюймов, развивающий 210 л.с. На следующий год линейка двигателей расширилась до пяти, топовый из которых развивал мощность 271л.с. и поставлялся с пакетом опций «K-code». В середине 1965 года была представлена модель «Мустанга» с кузовом фастбэк, которая окончательно не оставила шансов конкурентной Barracuda.
 Успех Ford Mustang принёс и огромный список заказного оборудования, благодаря которому один клиент мог заказать экземпляр со скромной внешностью, спартанским интерьером и непритязательным мотором, а другой получал кузов, окрашенный краской металлик и декорированный хромом, мощный двигатель под капот, спортивную коробку передач, кожаный салон и кондиционер. Количество опций позволяло повысить цену вплоть до 4 000$, но это могли позволить себе немногие, и большинство машин было продано, в среднем, за 3 250 долларов.
 Среди опций были усилитель руля за 86 долларов, усилитель тормозов за 43 доллара и центральная консоль за 51 доллар, а также радио и антенна по цене 58 долларов. Кондиционер стоил 238 доллара. Для салона предлагались солнцезащитные щитки, массажные накидки из деревянных шариков на сиденья, аппликация, пять круговых шкал на приборной доске, роскошные оплетки рулевых колес и красные или белые сигнальные лампы, загорающиеся при открывании дверей.
 В апреле 1965-го покупателям предложили пакет GT, куда входили настроенная подвеска, более чёткое рулевое управление, дисковые тормозные механизмы всех колес, сдвоенная выпускная система и особая раскраска кузова. Продажи 65-го года были вне конкуренции: 501 965 экземпляров с кузовом «хардтоп», 77 079 фастбэков и более 100 тысяч кабриолетов.

Но главное событие 65-го года – это сотрудничество автогиганта с легендарным Кэрроллом Шелби, который взялся подготовить специальные версии Mustang. Модификация Shelby GT350 была в кузове фастбэк, комплектовалась 289-кубовым V8, усиленным до 306 сил, и продавалась в салонах любому желающему.
 А вот версия GT350R была гоночным экземпляром, комплектовалась тем же V8, что и гражданская, но мощность достигала 360л.с. При подготовке гоночного Mustang выбор на К. Шелби пал не случайно, ведь его Shelby Cobra на базе родстера AC Ace побеждала все американские автогонки последних лет. Shelby Cobra 427 была вне конкуренции, и многие организаторы соревнований прописали в правилах ограничение на объем двигателя до 3 литров только для того, чтобы не допускать 7-литровую Cobra. 
В FoMoCo не ошиблись, когда доверили своё «чадо» Кэрроллу и специалистам его фирмы Shelby Automobiles Inc., которые и занялись разработкой гражданских и гоночных вариаций. В 1966 году базовый Mustang стал комплектоваться 120-сильным 200-кубовым двигателем с рядным расположением шести цилиндров. Опционально были доступны три 289-кубовых V8, мощностью от 200 до 271 л.с. Версия Shelby GT350 теперь была доступна в четырёх цветах, с АКПП, и под капотом стоял механический нагнетатель Paxton, позволявший по достижении мотором определенных оборотов увеличивать мощность до 420-430 лошадиных сил. 
В этом же году появилась специальная модификация GT350H, созданная по заказу известной прокатной компании Hertz. Партия из 1000 машин в исполнении GT350Н сдавалась в кратковременную аренду всем желающим поучаствовать в настоящих гонках. Забавна сама история появления такой услуги. Дело в том, что люди брали Shelby GT350 напрокат и участвовали в гонках – на дверях были следы от гоночных номеров, а покрышки были «лысые». Но это не нравилось фирмам-прокатчикам, а Hertz решил заработать именно на  этом – давать автомобили в прокат именно для гонок. Продажи 66-го года были так же хороши: 499 751 экземпляр в версии «хардтоп», 35 698 фастбэков и 72 119 кабриолетов.

К 1967 модельному году Mustang прибавил в длине и высоте. Соответственно, трансформацию претерпело большинство кузовных панелей. Передок стал выглядеть более «агрессивно»,  изменился фастбэк, у которого заднее стекло и крышка багажника располагались теперь на одной линии. Теперь в опциях Mustang были доступны парочка I6 объёмом 200 кубиков, 289-кубовый и новый 390-кубовый блоки мощностью 320л.с.
 Ford Mustang GT 390, запомнившийся многим по художественному фильму «Bullitt», был создан для равносильной конкуренции с Chevrolet Camaro SS 396. Рынок требовал мощных авто, и Кэрролл Шелби не мог не отреагировать. Он представил Shelby GT500 – ещё более мощную модификацию Mustang. Под капотом новинки стоял 428-кубовый V8, развивающий 335л.с. В этом же году Шелби передал все права на использование GT350 и GT500 корпорации Ford и на последующие годы отстранился от работы над данными модификациями.
 В 67-ом году реализовали 356 271 «хардтоп», 71 042 фастбэка и 44 808 кабриолетов.
 В 1968 году Mustang получил более простую решётку радиатора и 427-кубовые двигатели мощностью 390л.с., хорошо показавшие себя на улице.  1 апреля того же года Ford анонсировал свой один из самых знаменитых двигателей - 428 Cobra Jet с тарелками клапанов большей площади и системой забора воздуха Ram Air, который, при официальной мощности в 335л.с., легко развивал все 410. С этого же года модификации GT350 и GT500 стали называться Shelby Cobra, и стал доступен кузов «кабриолет». Также была представлена люксовая версия GT500KR с впечатлительной системой забора воздуха Ram Air 428 Cobra Jet. Под капотом GT350 стоял 302-кубовый 250-сильный блок. Общие продажи Mustang упали – всё из-за того, что людям не пришёлся по вкусу редизайн модели и постоянный рост габаритов. В итоге, было продано только 249 447 хардтопов, 42 581 фастбэков и 25 376 экземпляров «кабриолет», что почти в два раза хуже, чем в 1966 году, когда Mustang был ещё в первом кузове.

К 1969 модельному году Ford Mustang перенес повторную модернизацию. При прежней колесной базе длина машины возросла на 38дюймов, а масса увеличилась на 140 фунтов. В линейке появились новые версии - дешевая Е, роскошная Grande и спортивные BOSS и Mach 1.
 Для участия в гоночных сериях NASCAR и Trans AM компания в том же году подготовила модификации BOSS. Модификация с индексом «302» была построена для конкуренции с Camaro Z/28 в гонках Trans AM. Под капот ставили 302-кубовый V8 с головками цилиндров от гоночного 351-кубового мотора и большой карбюратор. Мощность оценили в 290л.с., как и у главного конкурента. 
Версия с 429-кубовым V8, выдающая 375л.с. предназначалась для NASCAR и комплектовалась Ram Air-индукцией и особыми выпускными коллекторами. Многие детали большого двигателя изготавливались из легких сплавов, изменились места крепления амортизаторов, а двойные поперечные рычаги были опущены на 25мм. BOSS 429 получил также спортивную четырехступенчатую трансмиссию и масляный радиатор. Внешне автомобиль отличался капотом с огромным воздухозаборником, спойлерами и расширенными арками колес. На извилистых дорогах и гоночных треках по надежности управления BOSS 429 не знал себе равных. Но, несмотря на впечатляющие данные, эта машина оказалась не приспособленной для уличных гонок, так как нехватка крутящего момента «на низах» не позволяла выигрывать старты с места, а из-за неправильной настройки газораспределительного механизма мотор сдавал позиции после 4500 об/мин., вместо проектных 6000 об/мин.
 А вот модификация Mach 1, наоборот, предназначалась для заездов на дистанцию в ¼ мили и была подготовлена соответственно. Под капотом стоял 351-кубовый V8, а опционально можно было заказать самоблокирующийся межколёсный дифференциал заднего моста и даже 428 Cobra Jet. Была доступна и версия с Ram-Air и Drag Pack-опциями, с новым Super Cobra Jet, измененным коленчатым валом и более сильными шатунами. Версии Shelby Cobra были доступны в кузовах фастбэк и кабриолет, становились всё более роскошными и комплектовались мотором 428 CJ V8, мощностью 335 л.с. 
За 69-ый год было продано 72 458 экземпляров Mach 1, 22 182 хардтопа в люксовой комплектации Grande, 14 746 кабриолетов, 1 934 BOSS 302 и 858 штук в версии BOSS 429.
В 1970-ом модельном году Ford занял выжидательную позицию и оставил модель Mustang практически нетронутой, изменив только передок и внеся ещё несколько незначительных обновлений. На автопроизводителей обрушились высокие страховки, номиналы токсичных выбросов, указы о безопасности автомобилей и первые повышения цен на бензин.
 Базовым мотором для Mustang всё ещё был 200-кубовый I6 мощностью 115-сил, а топовым -  428 Cobra Jet, который был хорош для модификации Mach 1. В этом же году 429 Cobra Jet мощностью 370л.с. стала базовой для версии BOSS 429. Но была для BOSS и более мощная версия Super Cobra Jet, выдающая 375 сил. Это был последний год для Shelby Cobra, которые остались практически нетронутыми с прошлого года, в отличие от базового Mustang.
 В 1971 году всем «Мускул Карам» пришлось туго, и Mustang не остался в стороне. Автомобиль опять вырос и потяжелел почти на 100фунтов, потерял неповторимость и гармоничность, за которые ценители так любят «оригинальные» классические экземпляры 1964-66 годов.
 Помимо Shelby Cobra, исчезли и модификации BOSS 302 и BOSS 429. Многие двигатели были дефорсированы, например, 351-кубовый оценивался в 285 вместо 300л.с., а 429 Cobra Jet потеряла 5 сил мощности. Модификация Mach 1, комплектовавшаяся знаменитым мотором 351 Cleveland V8, мощностью 285л.с., всё ещё была доступна. Был представлен новый BOSS 351, который оказался быстрее на ¼ мили, чем 429 Super Cobra Jet Ram Air. У него под капотом стоял 351-кубовый двигатель мощностью 330л.с., общий вес был меньше, чем у других Mustang и 4-скоростная коробка переключения передач от Hurst.
 В 71-ом году продали 36 499 версий Mach 1,  6 121 кабриолетов и 1 806 экземпляров BOSS 351.
 В 1972 году все двигатели нужно было оценивать по новой системе, когда машину тестируют в полной комплектации, со всем навесным оборудованием. В итоге, базовый 250-кубовый I6 двигатель Mustang оценили всего в 99л.с., а топовый 351-кубовый V8 выдавал 275 сил. Модификация BOSS 351 больше не предлагалась, и единственной спортивной версией считался Mach 1, которых в этом году продали 27 675 штук. Кабриолетов реализовали 6 401 экземпляр, хардтопов 57 350 штук, фастбэков 15 622 и люксовых хардтопов 18 тысяч.
 Вслед за мощными версиями, в 1973 году наступил закат и самого Mustang, мощность которого опять понизили, и получилось, что базовый мотор выдавал 95л.с., а самый мощный 351-кубовый V8 всего 156 сил. Было выпушено 51 480 хардтопов, 10 820 фастбэков, 11 853 кабриолета, 25 274 люксовых хардтопа и 35 440 Mach 1. Это был последний год производства Mustang, так как в 1974 году появилась совсем другая модель, названая Mustang II и не имевшая ничего общего с легендарным «Мускул Каром».
