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Реставрация литых дисков 
Реставрация автомобильных дисков – необходимая процедура для восстановления внешнего вида и функциональности колес транспортного средства. Она включает себя целый перечень услуг. Потребность в реставрации и покраске литых дисков появляется в результате обычного износа материала, которому подвергаются все детали. 
Больше всего деформации подвержены автомобильные колеса, так как они постоянно контактируют с дорожным покрытием. Они все время испытывают негативное воздействие от попадания песка, пыли, камней и химических реагентов. По этой причине к вопросу восстановления автомобильных дисков нужно подходить очень серьезно. 
Вы можете заказать реставрацию дисков автомобиля в Москве, обратившись в компанию MirrorDisk. За время деятельности мы заслужили безупречную репутацию и тысячи положительных отзывов от наших клиентов. Мы осуществляем восстановление и покраску литых дисков с помощью самых современных технологий и новейшего оборудования. 
Реставрация автодисков в нашем салоне не отнимет у вас много времени. Наши специалисты имеют все необходимые знания и большой опыт работы в данной области. Мы используем только высококачественные расходные материалы при восстановлении колесных дисков.

Восстановление дисков на профессиональном оборудовании 
Компания MirrorDisk выполняет восстановление литых дисков по приемлемой цене на самом современном оборудовании. Реставрация дисков в Москве очень востребована, так как каждый владелец автомобиля хочет, чтобы транспортное средство служило как можно дольше, и управление им было комфортным и безопасным. 
Восстановление литых дисков состоит из:
- удаления царапин, сколов и трещин; 
- выравнивания загибов и вмятин;
- устранения осевого и радиального смещения;
- грунтовки и покраски.
Реставрация литых колесных дисков имеет свои плюсы:
- презентабельный внешний вид;
- восстановление плавности хода авто;
- продление срока службы колес;
- гарантия безопасности во время движения;
- экономия денежных средств по причине отсутствия потребности покупать новый комплект. 
Сделать восстановление и ремонт литых дисков у нас – значит подарить колесам автомобиля вторую жизнь. Реставрация колесных дисков рано или поздно будет нужна любому автомобилю. Не стоит пренебрегать данной процедурой, чтобы не рисковать собственным здоровьем и жизнью. 
Перед восстановлением дисков авто их поверхность сначала диагностируют, чтобы определить уровень сложности имеющихся повреждений. Потом составляют план работ. После восстановления покрытия дисков ваша машина будет, как новая. 

Сколько стоит реставрация дисков 
Чтобы узнать стоимость восстановления литых дисков в Москве, изучите прайс-лист компании MirrorDisk. Мы гарантируем высокое качество работы в самые короткие сроки. Вас приятно удивят невысокие цены на услуги по реставрации литых дисков. 
Доверять восстановление и покраску дисков стоит только настоящим профессионалам своего дела. За годы работы мы доказали, что способны кардинально преобразить любой автомобиль. 
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