По каким критериям нужно выбирать автошколу?
Наверняка многие из тех, кто хочет получить права на вождение автомобиля или мотоцикла, при поиске автошколы отдают предпочтение той, которая находится территориально близко от дома. Все это можно понять, но ведь еще никто не гарантирует вам, что данное учреждение обладает необходимым профессиональным уровнем. Таким, какой имеет автошкола в Москве Автомотоклуб. Свою деятельность она начала в 1993 году. За это время ее специалисты подготовили тысячи квалифицированных водителей различных категорий по новейшим эффективным методикам обучения. 
Так на какие критерии нужно обратить внимание при выборе автошколы? Сейчас поговорим об этом.
1.Необходимая документация
Для начала внимательно изучите, какие документы есть у автошколы. В обязательном порядке она должна иметь образовательную лицензию, которую выдал департамент образования. Но одной ее будет недостаточно для обучения водителей. Нужен еще акт о соответствии материально-технической базы для проведения процесса образования от ГИБДД, наличие которого можно проверить на сайте самой инспекции. Без него по закону автошкола не имеет права вести свою деятельность. 
2.Общественное мнение
Прислушайтесь к тому, что говорят об автошколе люди, которые там уже обучились. Хорошо изучите отзывы о ней в интернете. Ищите их на сторонних сайтах, изучайте рейтинги. Лучше всего, если вам ее посоветует какой-нибудь знакомый или родственник. 
3.Личный визит в автошколу
Если вы уже изучили отзывы и документацию, то теперь можно посетить учреждение, чтобы узнать его лучше. Не забудьте также выяснить стоимость обучения в автошколе. К примеру, Автомотоклуб перед подписанием договора проводит коллективное вводное занятие с потенциальными учениками. В его ходе озвучиваются все детали и подробности обучения, а также обсуждаются различные нюансы. На таком мероприятии можно познакомиться с директором автошколы и подобрать инструктора по вождению. Посмотрите на состояние помещений, на качество ремонта, на оснащение кабинетов.
[bookmark: _GoBack]Теперь вы имеете общее представление о том, как подойти к вопросу правильного выбора автошколы и на какие моменты стоит обратить внимание. Ни в коем случае не стоит делать выбор в пользу организации только потому, что она находится близко от вашего дома. Думайте более рационально, и вас ждет успех в таком деле, как получение прав.
https://text.ru/antiplagiat/5a87fc14c1301 



