АВТОЛОМБАРД
Автоломбард в Москве: залог под автомобиль
В жизни каждого из нас возникают вопросы, где взять финансовые средства на ремонт жилого помещения или на покупку новой техники для дома. Ситуации бывают совершенно разные. Иногда деньги могут понадобиться совсем неожиданно.   
В этом случае Вам на помощь придет собственный автомобиль. Вы можете заложить его для того, чтобы взять кредит в автоломбарде. Лучший из них – Компания «АвтоЗайм24». Мы выдаем наличные в самые быстрые сроки при предоставлении необходимых документов. Вам не нужно показывать справки о доходах. 
[bookmark: _GoBack]Наш ломбард выдает деньги под залог авто и тем самым дает Вам возможность решить свои проблемы. Если Ваше транспортное средство полностью исправно и не имеет серьезных механических повреждений, то в скором времени Вы получите деньги. 
Московский автоломбард «АвтоЗайм24» очень популярен у населения. Это совсем не удивительно, ведь только у нас Вы можете срочно взять кредит на выгодных условиях и под низкие проценты.  

Преимущества залога авто в ломбарде
Заложить авто в ломбард «АвтоЗайм24» – отличный способ получить на руки нужную денежную сумму без лишней суеты. Мы являемся отличной альтернативой банкам. Если Вы когда-либо пытались взять кредит в банковской организации, то прекрасно отдаете себе отчет в том, что этот процесс отнимает много времени и сил. Ожидание ответа может занять несколько дней. 
Вы можете взять в нашем автоломбарде деньги под залог авто без необходимости собирать справки о доходах и о месте работы. Получить кредит у нас намного легче, чем в банке. Кроме того, нас не интересуют цели, для которых вы берете средства в долг.  
Ниже приведем наши основные достоинства:
- быстрое получение денег;
- низкая процентная ставка; 
- ограничение суммы займа лишь стоимостью имущества и выбором способа кредитования;
- возможность составить личный график погашения долга;
- досрочное погашение без выплаты штрафов;
- законный и официальный Договор; 
- возможность продлить срок выплаты кредита; 
- Вы сами можете определить время действия займа.

Условия залога автомобиля в ломбарде
Чтобы получить деньги под залог автомобиля в автоломбарде «АвтоЗайм 24», предоставьте нам свой паспорт, свидетельство о регистрации авто и ПТС. Доверенность нужна только в том случае, если Вы не собственник залоговой машины.  
Все документы на авто в нашем ломбарде проходят тщательную проверку на подлинность. Оперативное обслуживание позволяет значительно экономить время Клиентов.
Ниже приведем перечень условий залога автомобилей в нашем ломбарде в Москве:
- машина находится в Вашей собственности или Вы пользуетесь ей по доверенности;
- автомобиль не находится в розыске;
- авто не имеет серьезных дефектов;
Наш автоломбард выдает кредит под залог автомобиля на выгодных условиях, что является несомненным достоинством.

Почему стоит обратиться в нашу Компанию?
Вот некоторые причины, по которым стоит обратиться в автоломбард «АвтоЗайм 24» в Москве.
1.После заключения Договора залога машины с нашим автоломбардом, Вы сможете своими силами решить финансовые проблемы. Вам не нужно будет обращаться за поддержкой к друзьям или родственникам. 
2.Мы очень экономим Ваше время, так как Вы получаете деньги в течение получаса.
3.Вы можете получить деньги переводом на карту или на Ваш лицевой счет.
4.Мы предоставляем наибольшую сумму займа, ориентируясь на техническое состояние автомобиля, его возраст и стоимость на рынке.
Заключая кредитный Договор под залог авто в автоломбарде, владелец машины передает Компании свое транспортное средство для хранения на специальной автостоянке до того времени, пока вся сумма кредита не будет целиком уплачена. 
В свою очередь, центральный автоломбард обязуется содержать автомобиль в целости и сохранности и несет за него ответственность. Для доказательства того факта, что автомобили не будут использованы третьими лицами за время нахождения на стоянке, при передаче их ломбарду фиксируется пробег.
Вы можете брать у нас кредит не только под залог авто, то также под залог спецтехники и под залог грузовых автомобилей. Также вы имеете возможность заложить ПТС авто в автоломбарде. 
https://text.ru/antiplagiat/5a9af75365675 



