Тема: Секс (18+)
Название: Ключи к женскому оргазму
Описание: В этой статье описано, как довести девушку до оргазма и почему у мужчины это не получается.
Текст статьи: Девушка – хрупкое создание. Во время сексуальной близости раскрыться ей мешают многие факторы. Мужчины полагают, что одно лишь стимулирование эрогенных зон может довести женщину до оргазма. Но это не так.

Чужая душа – потёмки
   Итак, женский оргазм более таинственен, чем оргазм мужчины. Мужчины, обычно, отдают предпочтение самому половому акту, а про ласки и предварительные приятные слова забывают вовсе. Если ему важно, чтобы для партнёрши каждый половой акт был чем – то фееричным, ему следует предварительно расспросить женщину о её желаниях. Такие откровенные разговоры очень сближают обоих людей. Если этого не сделать, то для него навсегда останется тайной, степень её удовлетворённости. Замечено, что отличить настоящий женский оргазм от ненастоящего трудно. Нет ни одного точного признака оргазма. 
   Учащенный ритм дыхания, отвердевшие соски и влажная зона влагалища свидетельствуют о возбуждении женщины. Среди слабого пола есть такие представительны, которые достигают высшей точки своего наслаждения только при ласках какой – либо части тела: мочек ушей, пупка, сосков, пальцев ног или рук, губ...
   И всё же самое главное условие, чтобы партнёрша достигла оргазма: её эмоциональная готовность к половому акту. Любящий парень всегда найдёт подход к своей любимой с помощью комплементов и приятных слов.

Дело нехитрое
   Следует отметить, что есть три основных вида женского оргазма: клиторальный, вагинальный, поверхностный. Девушкам в буквальном смысле повезло, потому что они могут испытывать одновременно три разных вида оргазма! 
   Конечно, большинству представительниц прекрасного пола присущ именно вагинальный оргазм. Но всё же чувствительные зоны влагалища могут отличаться. Некоторые партнёрши удовлетворяются от ласк преддверия влагалища, другие – при соприкосновении члена мужчины с точкой G и шейкой матки. 
   Партнёру нужно подобрать позу для полового акта, чтобы доставить партнёрши максимальное удовольствие. Надо принять к сведению, что точка G находится на задней стенке влагалища. Поэтому позы «мужчина сзади» оптимальны для близости с такой женщиной. Если следить за её реакцией, то можно выбрать самый выигрышный угол проникновения полового члена. 
Если мужчина знает, что для его женщины характерен клиторный оргазм, ему необходимо уделить внимание именно клитору дамы. Его необходимо ласкать как во время полового акта, так и отдельно от него. Здесь необходимы позы, при которых клитор максимально близко будит соприкасаться с пенисом. Самая идеальная поза для этого – женщина сверху.
А что же поверхностный оргазм? Конечно, ещё в начале 20 века сексологи верили, что такого оргазма нет. Но они ошибались. Для девушек с поверхностным оргазмом не играет роли ни время полового акта, ни поза. Самое важное - стимуляция особо чувствительных точек. Такие зоны расположены в области уретры и малых половых зон. При сексуальном акте с такой партнёршей следует отдать должное оральным ласкам и найти особо чувствительные зоны на влагалище. 
   Полученное удовольствие от сексуальной близости – очень важный факт во всех отношениях. Не следует пренебрегать таким знанием.
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