Интернет магазин 550kg.net  - магазин в котором приятно покупать полюбившиеся и открывать для себя новые товары. Заказывали здесь уже не один раз товар для дома и каждый раз в восторге. 
Во-первых сайт магазина удобен в пользовании. Достаточно простое меню, без особых усилий можно самостоятельно разобраться как в подборе товара, так и в оформлении заказа. Все что нужно - это выбрать интересующие  товары, добавить их в корзину и после  найти категорию «Оформление заказа».  Все очень быстро и удобно. Заполнили необходимую информацию ФИО, телефон, а также  свой e-mail и адрес. Все заняло несколько минут и заказ был принят. Доставка заняла совсем немного времени – быстрота во всем приятна. Причем, поскольку в этом магазине заказывали товар трижды и каждый раз заказ принимали и отправляли оперативно, можно говорить о правильно налаженной системе работы интернет-магазина.
Во-вторых, приятно ощущать заботу и внимание, какое оказывают специалисты-консультанты онлайн. Мне ответили на все мои вопросы и дали рекомендации по поводу использования товара. 
Обязательно нужно отметить простоту оформления страниц магазина. Каждая страница содержит только необходимую информацию – ничего лишнего. Приятно была удивлена ценой на товары, ведь это одна из основных позиций – доступность товара, благодаря адекватной цене. Являюсь постоянным покупателем – в нашей семье любят и ценят спорт. Брали в этом магазине гантели, шведскую стенку и боксерскую грушу. Покупками остались довольны. Все заказанные товары получили качественные и по доступной цене. 
[bookmark: _GoBack]Первым товаром, который заказали, стали  гантели 7,5 кг MB BARBELL ATLET разборные обрезиненные, купили сыну. Хочу сказать, что качество на высоком уровне – резина хорошего качества без стойкого запаха. Гантели имеют приятный внешний вид, функциональны. Очень нравятся, удобный спортивный инвентарь для занятий дома, заниматься с ними одно удовольствие.  Для мужа купили боксерскую грушу пневматическую скоростную EVERLAST. Он в восторге. Груша хорошо крепится, верхний кожаный слой выдерживает сильные и быстрые удары. Шведскую стенку брали с турником, опорами и скамьей – вещь замечательная, а самое главное функциональная. Это спорт-площадка для всей семьи. Здесь можно и прокачать пресс и подтянуться на турнике, а также делать растяжку, в общем использовать можно как кому нравится.
Очень довольна, что выбрала 550kg.net и всем советую!
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