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Гидроциклы Sea-Doo от Bombardier Recreational Products
Флоридский технологический институт провёл  ряд исследований, в результате которого гидроциклы Sea-Doo канадской Bombardier Recreational Products  оказались самыми лучшими  среди представителей этого вида  техники. Такие показатели, как скорость, манёвренность, управляемость, экономичность в потреблении топлива  гидроциклов  от этой компании   не вызвали у исследователей ни одного нарекания. 
Помимо аквабайков от канадской Bombardier Recreational Products  тестирование прошли  ещё два знаменитых производителя Yamaha и Kawasaki. Условия тестирования были одинаковыми для всех участников исследования,  гидроциклы проверяли профессиональные гонщики и эксперты.

Одним из главных тестов была проверка на ускорение, в котором первые два места заняли аквабайки Sea-Doo. Эти же аппараты взяли три первых места в тесте на управляемость, с блеском справившись с прохождение трудной дистанции на время.

Тест на экономичность расхода топлива безоговорочно выиграл самый современный и актуальный представитель  BRP -  Sea-Doo RXT iS 255, наделённый суперсовременной системой «умного контроля дросселя». Тест показал, что максимальный расход топлива этим аппаратом не превышает 65 литров в час.

Сегодня наиболее популярным среди активных людей стал водно-экстремальный вид отдыха. Именно максимально усовершенствованные,  современные гидроциклы Sea-Doo отвечают всем требованиям пользователя благодаря своим высоко динамичным техническим характеристикам.
Последние разработки BSP гидроциклы марок  RXT X 255, RXP X 255, RXT 215 наделены набором всех тех качеств, которые должны оптимально присутсвовать у водных аппаратов этого типа. Невероятную мощность и ускорение этим аквабайкам придаёт  турбированный 4-тактный двигатель Rotax  и  скоростная система регулировки водомёта VTS.
Гидроциклы оснащены по самому последнему слову техники: системой подруливания OPAS, противоугонной системой,  закрытой системой охлаждения. Кроме того, великолепный дизайн тоже не оставит никого равнодушным. Вместительный багажник,  импеллер из нержавеющего металла, обучающий режим, широкий руль – вот далеко не все  достоинства этих моделей.

Гидроциклы  X 255, RXP X 255, RXT 215  одинаково хороши  как для участия в  состязаниях и турнирах,  так и для размеренного семейного отдыха. 
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Моторную   яхту “Viva Sol” представляет компания Rene Van Der Velden
Проектное бюро Rene Van Der Velden хорошо известно всему миру своими разработками моторных яхт модельного ряда Moon. После слияния в 90-х годах с верфью Moonen этот синдикат выпустил более 30-ти алюминиевых и стальных судов.
На российском яхтенном рынке продукцию Rene Van Der Velden представляет компания MS Yachts, которая планирует провести презентацию  с воих проектов и июне на Московском фестивале яхт.  В разработке и производстве находятся два вида модели «Viva Sol» - 22-х метровая морская и речная  яхта и 38-ми метровая яхта океанского типа. После июньской презентации яхты планируется  отправить в плавание уже в начале осени. Технические характеристики представлямой модели находятся на самом высоком уровне. Два двигателя 2 х Caterpillar 3406С обеспечивают судну скорость  13 узлов при дальности хода 3500 морских миль. Топливные баки вмещают 25000литров горючего.
Элегантный внутренний дизайн и максимально удобная планировка жилой и полезной зоны обеспечат владельцу судна качественный комфортный отдых. Отделка судна будет выполнена в стиле 30-х годов прошлого века, что совершенно не скажется на предельно современном оснащении машинного отделения и всех жизненно важных зон. 
На корме лодки предусмотрена взлётно-посадочная полоса для вертолёта и два просторных тендера. Рулевая рубка  будет находиться на бридж-палубе, в носовой части запланировано разместить португальский мостик. На главной палубе для удобства гостей предусмотрен открытый лаундж и комфортабельный салон с оснащённым камбузом.
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 Новый STANDARD HORIZON FF-520 (FF520) эхолот
Новый опциональный прибор для поиска рыбы FF520 прекрасно подходит для использования как в любительских целях, так и на профессиональном уровне. Эхолот имеет возможность подключения к большому ряду картплотеров,  таких как CP155, CP175, CP1000, CP180/180i, CPV350, Что существенно повышает спектр функций прибора.

Эхолот FF520 работает как в автоматическом, так и в ручном режиме. Дисплей отображает картинку информации в реальном времени при 2х и  4х кратном  увеличении изображения. Наличие белой линии помогает распознать присутствие рыбы на поверхности дна. Эхолот работает на двух частотах  50 кГц и 200 кГц, при этом отображает на дисплее  одновременно обе частоты. 

Благодаря наличию датчика ID прибор автоматически настраивает параметры эксплуатационных данных и выбирает выходную мощность. 

Наличие противошумного фильтра оптимально сочетается с функцией подавления поверхностных помех.  Присоединяемый датчик обеспечивает два параметра выходной мощности 500Вт и 1000 Вт.

Достаточно большая амплитуда рабочих температур от 0градусов по Цельсию до +50-ти позволяет использовать эхолот даже в самых неблагоприятных условиях.

Прибор оснащён так же индикатором температуры и индикатором скорости., системой подавления помех от других судов,  внешним голосовым сигналом соединения.
Комплектация  нового многофункционального эхолота FF520  включает в себя  максимальное программное обеспечение,  кабель питания,  кабель для подключения к картплотеру, инструкцию по эксплуатации.
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Модели HEAVY-DUTY надувных лодок Quicksilver
Данные модели надувных лодок Quicksilver  как нельзя лучше подходят для любителей активного отдыха на воде. Одновременно они являются прекрасным вариантом для использования в профессиональных целях, таких как  спасательные и изыскные  работы. Благодаря низкой конструкции надводного борта лодки HEAVY-DUTY весьма удобны в эксплуатации и транспортировке при любых метеорологических условиях.

Надувные лодки XS-Duty 380, 430 и 530 оборудованы прочным алюминиевым настилом, облегчающим их эксплуатацию.
Максимально мощный слоистый пластик, которым покрыты транцы лодки, даёт возможность практически бессрочного срока использования судна. Корпус лодки изготовлен  из сверхпрочного, устойчивого к механическим воздействиям  материала, минимально подверженного износуна корпусе лодки имеются 7 удобных ручек и канат по всему периметру, благодаря чему лодка необычайно легка в транспортировке. На локу устанавливаются моторы мощностью то 30=ти до 50-ти лошадиных сил. Дизайн надувных лодок выполнен в ультрасовременном стиле, являющимся сегодня наиболее актуальным. Корпуса окрашены в яркие красные и зелёные цвета, что делает лодку максимально заметной даже на самых отдалённых расстояниях.
Лодка способна вместить  до 11 человек, а максимальная устойчивость и предельно низкий центр тяжести увеличивают чувство комфорта от пребывания на борту лодки.
Каждая модель надувных лодок Quicksilver   оснащена надувным килем на днище, что увеличивает её остойчивость и безопасность в использовании. Лодки оборудованы специальным наборным щитом , гарантирующим безопасность внутренних петель, выполненных их нержавеющего металла. Торговая марка Quicksilver   обеспечивает свою продукцию 5-ти летней гарантией на материал. 

Длина лодки включает 5 баллонов общей площадью 530 см и весом в 154 кг.
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Яхта Nero от верфи Corsair Yachts
Концерн Corsair Yachts  представляет свой новый продукт  90,1-метровую  моторную  яхту Nero. Это абсолютно новая, не имеющая аналогов модель, вобравшая в себя самые современные технологии как в дизайнерских , так и в технических  решениях.  При взгляде на модель в первую очередь бросается в глаза непревзойдённая гармония в сочетании классического стиля оформления и современной оснастки и оборудования. В этой модели присутствует всё: и величественная благородная роскошь, и атмосфера морского романтизма, и уверенная стабильность, и капризная элегантность. 

Грандиозная архитектура  Nero включает в себя четыре просторные и комфортабельные палубы, каждая из которых выполнена в особой манере. Любой желающий найдёт на каждой из палуб удовлетворение всем  самым изысканным вкусам и потребностям от спокойного уютного отдыха до шумных весёлых вечеринок.
К услугам пассажиров судна предложены изумительные обеденные и банкетные залы, большая библиотека,  спортивные залы и тренажёрные площадки, бассейны и пляжные зоны.

В носовой части круизера  расположены владения хозяина. Это роскошные, восхитительные по интерьеру двухуровневые  апартаменты, состоящие из гостиной, столовой и спальни. Уровни соединяет винтовая лестница, по которой можно попасть из спальни в личный кабинет владельца.  Помимо кабинета. На втором этаже апартаментов расположены  миниобсерватория  и уютный кинотеатр. 

Носовую часть занимает главный бассейн, идеально подходящий для тренировок благодаря наличию искусственного течения.

Остальные пять кают для гостей судна расположены по обоим бортам яхты.

Количество обслуживающего  персонала  яхты предполагает наличие 20-ти человек, жилая зона для которых расположена на нижней палубе судна.

Два двигателя MAK/Caterpillar по 2333hp дают лодке возможность развить скорость до 17-ти узлов.

К услугам гостей на борту предусмотрен большой выбор развлечений: плавучие платформы, гидромотоциклы,  скутеры и три  тендера различных размеров.
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