                                                                                          Знаков без пробелов и заголовка –2295
                                                                                                                        Уникальность -97%
                                                                                                                                      Вода –61,4%
                                                                                                                                    Главред –7,3
                                          О компании
ООО Швейно – Печатное Производство «РОССПОРТ» было основано в октябре 2002 года в городе Дедовск. Основным направлением деятельности компании являлась печать на текстиле. Благодаря грамотному подходу к работе и ответственности специалистов, уже через несколько лет предприятие открыло швейные и вышивальные цеха. 
Вскоре началось плотное сотрудничество с Москвой, где основатели предприятия открыли свой первый офис. Оформление и доставка заказов осуществлялась транспортной компанией. 
                                                  Путь к успеху
Компания «РОССПОРТ» стремительно развивалась и уже через пять лет с момента основания открылись цеха лазерной резки, сублимационной и сольвентной печати. Высокое качество, профессионализм обеспечило идеальную репутацию и стремительный спрос на изделия. В то время в собственности компании было более 700 кв.м. площадей. ШПП «РОССПОРТ» выбился в лидеры среди производителей швейно – печатных изделий. 
В настоящее время компания владеет более 4000 кв.м. производственных площадей, предоставляет более 1 млн. товаров и услуг в год, занимает лидирующие позиции в области спортивной промышленности. Огромные обороты и возможности компании, современное оснащение, высокая степень профессионализма сотрудников позволяет обеспечивать всем необходимым спортивные клубы, организации, федерации, а также мероприятия на государственном уровне. 
                                   Каталог товаров и услуг
ШПП «РОССПОРТ» предоставляет покупателям следующие категории продукции:
· Производство, нанесение символики – шелкография, термонтрансфер, вышивка, цифровая печать, лазер и др.;
· Изготовление сувенирных, флажных изделий – календари, посуда, сладкие подарки, спортивные товары и др.;
· Пошив формы для любого вида спорта, корпоративной и промо – одежды. 
                                    Преимущества компании
ООО «РОССПОРТ» нацелен на плодотворное сотрудничество с каждым клиентом, поэтому на максимальном уровне поддерживает репутацию. Идеальное сочетание цена – качество гарантирует лучший результат сотрудничества. 
Наши сотрудники постоянно повышают квалификацию, следят за изменениями в спортивном мире. Это позволяет модифицировать изделия под современные веяния моды, искать новые решения, соответствовать мировым стандартам. Использование улучшенных технологий нанесения позволяет делать продукцию в индивидуальном стиле. 
Для удобства покупателей мы располагаем тремя офисами, куда можно обратиться за получением полного пакета услуг. Заявки принимаются круглосуточно. 
Более 15 – ти лет компания лидирует в сфере швейно – печатного обслуживания. Широкий ассортимент качественных услуг, высококвалифицированный персонал, современные технологии позволяют вместе с вами покорять новые вершины!
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                                   Нанесение символики
ШПП «РОССПОРТ» более пятнадцати лет занимает первые позиции в области спортивной индустрии. Главной специализацией компании является создание одежды, сувенирной продукции и нанесение оригинальной символики. 
                                  Нанесение логотипа на одежду
Посетители нашего сайта смогут реализовать самые необыкновенные фантазии. Благодаря усовершенствованным технологиям и современному оснащению, наша компания изготовит футболки, толстовки, уникальную спортивную форму для команды. По индивидуальному заказу нанесет неповторимый логотип коллектива, оригинальную вышивку или буквы имени. Мы используем самые современные технологии нанесения рисунка:
· Шелкография;
· Термотрансфер;
· Сублимация;
· Аппликация;
· Лазер;
· Цифровая печать по текстилю;
· УФ печать;
· Шевроны.
Все работы происходят на оборудовании, оснащенном по последнему слову техники. Это обеспечивает высокое качество изделий, которые устойчивы к стирке, выгоранию и другим повреждениям. Нанесение принтов, размер, цвет одежды подробно обсуждается с клиентом в индивидуальном порядке. 
                Преимущества обслуживания в нашей компании
Опытные мастера нашей компании регулярно повышают уровень квалификации, поэтому в курсе самых новых веяний спортивной моды. Это позволяет наносить изображения на одежду любой сложности. В максимально короткие сроки выполнят заказ на целую партию спортивной одежды для команды, футболок или толстовок с уникальным принтом. 
Технологические возможности позволяют создавать оригинальные изображения на заданную тематику. Владельцы компаний могут заказывать одежду с изображением своего логотипа для своих сотрудников. По уникальному заказу изготовим специальные надписи, имена, фамилии, слоганы и многое другое.
Наша компания выполнит любой рисунок по дизайну покупателя или же разработает принт, исходя из предпочтений и пожеланий клиента. После обсуждения подробностей заказа, вы можете уточнить полную цену услуги. 
Экипировка спортивной команды, клуба или коллектива требует особой внимательности. Ведь это подчеркивает основное отличие и индивидуальность, указывает на объединение и сплоченность сотрудников. ШПП «РОССПОРТ» воплотит в жизнь самые смелые пожелания и фантазии. Только у нас вы найдете неповторимый стиль.
Наши офисы находятся в Москве, Дедовске и Костроме. Вы можете заказать недорого символику для любимой команды или логотип своей компании по максимально выгодным условиям. По любым вопросам обращайтесь к менеджерам онлайн или позвоните по телефону, указанному на сайте. 


