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Среди прочих услуг, которые предоставляет наша фотостудия, есть и предметная фотосъемка, используемая  для рекламных каталогов, афиш, календарей, фирменных буклетов, журнальной публикации, наружной рекламы, а так же любого другого вида рекламной продукции. Предметную фотосъемку очень часто так и называют каталожной. 

И так, предметная фотосъемка (каталожная фотосъемка) представляет собой фотосъемку самых разных предметов, а так же композиций из них состоящих. К таким объектам предметной фотосъемки  могут относиться предметы одежды и обуви, парфюмерии, продукты питания, техника, различные художественные произведения и любые другие объекты, реклама которых необходима заказчику. Объекты предметной фотосъемки объединяются в некую художественную композицию.

Предметная фотосъемка существенно отличается от обычной фотосъемки, которая преследует художественные цели. Потому как предметная фотосъемка направлена на показ объекта с самой выгодной для него стороны. При предметной фотосъемке готовый снимок должен получиться в виде правдивой и в тоже время наглядной агитацией предмета или объекта, который рекламируется. В итоге, отлично выполненная предметная фотосъемка уже на этом этапе сама по себе способна продать товар (услугу). 

Для достижения нужного результата наши фотографы максимальным образом делают акцент на четкости линий, наши работы обладают должной насыщенностью цветовой гаммы, контрастов. Мы акцентируем внимание на передаче фактуры объекта предметной фотосъемки.  При создании художественной композиции для предметной фотосъемки возможно наполнение кадра, как элементарными стилистическими композициями, так и сложными – с применением предметов мебели, различной бытовой техники и т.д.  Мы помогаем выбрать необходимые в зависимости от поставленной задачи элементы декора и аксессуары для предметной фотосъемки. 

Осуществляя предметную фотосъемку, наши фотографы следуют техническому заданию и концепции, которые либо предоставляются заказчиком, либо же могут быть разработаны ними перед началом работы.

Предметная фотосъемка в зависимости от цели, которую она преследует, делится на такие виды:

- предметная фотосъемка для интернет-магазинов или рекламных каталогов;

- постановочно- предметная фотосъемка;

- макросъемка.  Этот вид предметной фотосъемки применяется зачастую для получения изображений бижутерии и ювелирных изделий, так как позволяет увидеть мельчайшие детали объекта предметной фотосъемки на готовом снимке. 

Как правило, предметная фотосъемка проводится в студии. Сейчас для удобства наших заказчиков студия «…» предлагает свои услуги в проведении предметной фотосъемки на территории заказчика. То есть, мы готовы предложить своим клиентам  выездную фотосъемку.  Такая выездная фотосъемка позволит Вам существенно сэкономить свое время. 

Для проведения выездной фотосъемки на территорию заказчика мы располагаем всем необходимым световым оборудование, что является залогом качества нашей работы.  
