Упругая и подтянутая грудь – к лету!
Кто из нас не мечтает о высокой подтянутой и упругой груди? Тем более, что современные эталоны красоты постоянно диктуют нам как мы должны выглядеть, как одеваться, и как питаться. Эффектные ухоженные красотки постоянно мелькают на телеэкране, тут и там посверкивая упругим смуглым телом. Демонстрируя осиную талию, длинные поджарые ноги, и великолепный бюст. А то что это во многом заслуга пластических хирургов, нисколько не уменьшает желания приобщится к этим успешным женщинам.

Особенно, если муж на улице голодным взглядом провожает других дам, которых волею случая, щедрее чем Вас одарила природа. Конечно пластическая хирургия не панацея от всех бед. И если у Вас не слишком большой бюст, это вовсе не повод ложится под нож хирурга, или расстраиваться, заедая  плохое настроение очередным пирожным.

Красивой хочется быть всегда. Но особенно летом. Уже весной, когда солнечные лучи начинают припекать, тяжелые зимние одежды занимают привычное место в шкафу до следующей зимы, так хочется выглядеть по-весеннему стройной и молодой.
Об этом способе коррекции груди в домашних условиях мне рассказала одна знакомая. Врач. Которой я в очередной раз сетовала на несправедливость судьбы, мне достался первый размер. Технология проста, как и все гениальное. 

От Вас потребуется – 20 минут времени в день. Свободный душ. И системность в выполнении упражнения. Необходимо утром и вечером (обязательно 2 раза в день), массировать круговыми движениями душа каждую грудь в отдельности. Напор душа сделайте максимальным. Иголочки воды очень хорошо стимулируют кровообращение, такой массаж подтягивает грудь, делая её упругой. Будем чередовать – горячий массаж, холодный массаж, заканчивать надо непременно холодным душем. По началу, особенно если вы непривычны к закаливаниям, делайте воду прохладной, постепенно по ходу занятий уменьшая температуру. После этого промакните грудь мягким полотенцем, тереть лишний раз не стоит – это растягивает кожу. И смажьте её кремом. Знакомая советовала брать наш, российский, обычный жирный крем, можно детский. 

Вот и все. Если Вы будете выполнять эти нехитрые рекомендации, уже через 2 недели заметите, насколько более упругой и подтянутой стала ваша грудь. Бюст поднимется, были случаи, когда грудь увеличивалась на полразмера. Конечно, если сочетать это с правильным питанием – побольше витаминов, кашек, овощей, то к началу сезона кожа просто засияет изнутри сказочным внутренним светом.

