Очень важно ребенка с детского возраста вовлекать в совместную взрослую  деятельность. Поскольку очень часто с ребенком сидит именно мама, будет очень здорово проводить совместные кулинарные подвиги. Это очень удобно – посадил малыша рядом, и под присмотром маленькое чудо, дала в руки кусочек теста – пусть лепит – а пальчики работают, моторика развивается. А сколько названий новых запомнит! Можно готовку вообще превратить в отдельный, только ваш ритуал – помыть руки, непременно повязать маленький фартучек – точь-в-точь как у мамы, и обязательно угощать потом своих маленьких друзей, какая гордость будет у малыша за свой труд. 
Конечно, ребенок на кухне требует от мамы повышенного внимания, но поверьте, это окупится сторицей!

Итак, простой и вкусный рецепт, который можно готовить вместе с малышом. 

Печеньки «детские». 
Нам понадобится:

- пачка творога

- пачка маргарина

- щепотка соды

- 1,5 ст. муки

Маргарин топим. Творог разминаем в миске. Соединяем. Добавляем муки до консистенции теста, чтоб к рукам не липло. И раскатываем на полсантиметра толщиной. А дальше пусть ваш малыш пусть вырезает из теста разные геометрические фигурки. За одно и отличать научится. Малыши очень быстро учатся на примерах, поэтому очень важно запасти заранее для вырезания из теста – и зверей различных, и предметы разные. Так он дважды с удовольствием пройдется по новым игрушкам-зверюшкам – и когда готовить будет под вашим чутким руководством, и когда есть будет. 
Вырезанные фигурки нужно посыпать сахаром – это дело тоже можно доверить маленькому повару, потом сложить пополам и снова посыпать сахаром, и снова сложить. В итоге складываем дважды и шапочку тоже посыпаем сахаром – и в духовку!

А дальше, как подрумянится, можно устраивать званный детский чай, с приглашенными маленькими гостями.

