Каждый жизненный период четвероногого любимца отличается особыми потребностями организма, различными уровнями затрат энергии, а также определенной спецификой функционирования пищеварительной системы. Именно поэтому, крайне важно подбирать питание, которое отвечает возрастной группе животного. Сухой корм для взрослых собак Acana разработан в полном соответствии с потребностями питомцев данной категории.
Собаки крупных пород вырастают из щенячьего возраста после полутора лет. Домашние любимцы мелких пород достигают данной возрастной группы после 10-12 месяцев. Рацион таких питомцев должен поддерживать здоровье, эффективно регулировать работу ферментной системы, быть вкусным и питательным, а также не вызывать ожирения или аллергии. 

Состав корма

Натуральный корм Acana Adult канадского производства соответствует международным стандартам и нормам качества питания для домашних животных. В процессе изготовления используются ингредиенты исключительно премиального качества. 
Каждая гранула содержит натуральные мясные составляющие, среди которых мясо цыплят уникальной породы Кобб, тихоокеанский лосось, а также свежая ягнятина и индейка. Источником клетчатки выступают полезные фрукты и овощи, а также овес. Ингредиенты не подвергаются заморозке и не обрабатываются консервантами. 
Состав Акана Эдалт отличается высоким содержанием протеинов и низким уровнем углеводов. При изготовлении исключается использование кукурузы, риса, пшеницы и глютена, которые могут вызывать у питомцев аллергию и расстройство пищеварения. 

Витамины и минералы

Активизация метаболических процессов, а также укрепление иммунной системы невозможны без употребления грамотно подобранных минерально-витаминных комплексов. Рацион Акана обогащен всеми необходимыми витаминами и минералами, благодаря которым взрослый пес может вести активную и здоровую жизнь. 
Антиоксиданты и пробиотики, которыми так богат корм для взрослых собак Акана, позволяют животным справляться со стрессами, вызванными условиями жизни в крупных городах. Магний, железо, фосфор, цинк и кальций стабилизируют нервную, эндокринную и сердечно-сосудистую систему питомцев, а также укрепляют кости. Аминокислоты улучшают состояние шерсти, делают ее блестящей и шелковистой. Особая текстура крокетов очищает зубы и предотвращает образование камней.

Преимущества сухого корма Акана 
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Более 25 лет данные корма удерживают свою популярность благодаря ряду преимуществ, которые выгодно выделяют их на фоне других рационов для домашних любимцев, а именно:
· качество супер премиум класса;
· отсутствие в составе химических добавок и вредных ароматизаторов;
· высокое содержание витаминов, минералов и полезных веществ;
· применение натуральных мясных составляющих;
· различные виды продукции для мелких и крупных пород; 
· широкое вкусовое разнообразие.
Ассортимент нашего интернет-зоомагазина содержит различные виды кормов Акана для взрослых собак. Заказывая в нашем магазине рацион для своего любимца, вы получаете продукт высшего качества с доставкой на дом. Обращайтесь к нашим менеджерам, и мы поможем подобрать наиболее подходящий вид корма, который обеспечит вашему домашнему любимцу здоровую и насыщенную жизнь. 
