Купить прихожую со склада в Киеве

У вас возникло желание купить прихожую? Обратившись в наш магазин, Вы сделали правильный выбор. Театр начинается с вешалки, а квартира – с прихожей. Поэтому она должна быть функциональной, эргономичной и красивой. Вам нужно лишь озвучить предпочтения и пожелания, остальное – наша забота. Недорогая, современная корпусная мебель, модульная угловая прихожая, различная комплектация, комбинации цветов и фасадов – представлено в каталоге в большом ассортименте. Он регулярно обновляется и пополняется модными новинками. Шкафы, тумбы, зеркала, пеналы, антресоли, стеллажи, полки, ящики – разной формы и размеров, прочной и надежной конструкции.  

Преимущества угловой прихожей
Угловой вариант расположения компактнее, экономит площадь, скрывает недостатки планировки. Вдоль стены - зрительно увеличивает пространство, позволяет комбинировать секции в любом порядке. Для небольших помещений и коридоров угловая модификация предпочтительнее. Она не загромождает проход к двери и гармонично вписывается в общий интерьер. Практичней купить полноценным комплектом, но можно и отдельными модулями. 
Украинские производители гарантируют качество, соблюдение технологий изготовления и хранения, легкость в обслуживании и длительный срок эксплуатации.
Цена зависит от дизайна, материалов (ДСП, МДФ, древесина, эксклюзивные вставки), износостойкости и прочности.
Если вы не найдете готовый подходящий вариант, наши менеджеры и проектировщики сделают эскизы и оформят заказ по индивидуальному проекту. 

Резюмируя вышесказанное, предлагаем:

· Купить прихожую – это ваша визитная карточка;
· Сэкономить деньги – это плюс к семейному бюджету;
· Заказать доставку и сборку – это избавит вас от лишних хлопот;
· Ощутить удобство и комфорт от покупки – это порядок и спокойствие.

Магазин недорогой мебели ***** ждет Вас!
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