Рекламний план он-лайн просування готелю «Зірка»

Перед розробкою та впровадженням комплексу рекламних он-лайн заходів, необхідно проаналізувати діяльність готелю «Зірка». За допомогою аналізу ми зможемо відслідкувати ефективність рекламної кампанії після її проведення. 

Для початку розглянемо динаміку кількості відвідувачів готелю «Зірка» за 2008 рік. Дані подані у Таблиці 3.1.

Таблиця 3.1

Кількість відвідувачів готелю зірка за 2008 рік 
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Як бачимо, кількість відвідувачів в середньому в місяць сягає лише 264 чоловік. В готелі є 106 номерів, тобто таким чином виходить, що в кожен номер заселяютьсь в середньому двічі на місяць. Такий показник є дуже низьким, адже простой номеру – це, власне, незароблені кошти та втрачений прибуток. 

Деяким чином ситуація покращується в передноворічні та різдвяні свята – грудень та січень. 

Найменш активними є літні місяці, що може бути пояснено сезоном відпусток та подорожей. 

Незаповненість готельних номерів прямо пропорційно впливає на низький показник відвідування готельного ресторану та, відповідно, його низьку рентабельність. Така ж тенденція спостерігається і у сфері конференц сервісу. 

Розподіл по місяцям відвідувачів готелю «Зірка» можемо також побачити у графічному зображенні на Рисунку 3.1. 
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Рис. 3.1 Розподіл відвідувачів готелю «Зірка» по місяцям у 2008 році, чол.

Після аналізу інтенсивності відвідування готелю, пропонуємо перейти до розгляду динаміки доходу.  
Низький показник відвідування негативно впливає і на динаміку доходу компанії. Розглянемо динаміку доходу готелю «Зірка» за 2008 рік у вигляді Рисунку 3.2.
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Рис. 3.2 Розподіл доходу готелю «Зірка» по місяцям у 2008 році, грн.

Таким чином, ми бачимо, що кількість відвідувачів безпосередньо впливає і на дохідність готелю. Сумарний річний дохід компанії склав 573 920 грн. Найприбутковішим періодом є зимовий, що пояснюється новорічними святами, а найменш прибутковим – літній, через сезон відпусток. 

Перед розробкою рекламного плану просування готелю «Зірка» на ринку туристично-готельних послуг, пропонуємо детально ознайомиться з існуючими інструментами реклами в інтернеті або реклами он-лайн. 

Рекламними засобами відповідно до закону України “Про рекламу” від 3 липня 1996 р. № 270/96-ВР є засоби, що використовуються для доведення реклами до її споживача в будь-якій формі та в будь-який спосіб.
У час стрімкого розвитку Інтернету в Україні інтернет-реклама стає дедалі більш значним маркетинговим інструментом й більш застосовуваним вітчизняними рекламодавцями способом просування товарів і послуг у Мережі. Це обумовлено, з одного боку, бурхливим характером росту електронної комерції в Україні, а з іншого, – низкою специфічних особливостей інтернет-реклами, які виділяють її з комплексу маркетингового інструментарію.

На думку фахівців, потенціал реклами в Інтернеті значно вище, ніж маркетингові можливості інших видів реклами, завдяки безпосередності, гнучкості та інтерактивності цього засобу. Розглянемо розвиток ринку інтернет-реклами України за 2003-2008 рік за даними ТОВ «Хостмастер» у вигляді Рисунку 3.3.
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Рис. 3.3 Кількість зареєстрованих доменів у зоні .UA

Затрати на одного користувача у 2007 році склали 2,3 доларів. 

Зважаючи на те, що інтернет-аудиторія згідно дослідженням компанії Gemius на сьогоднішній день складає від 6 млн. до 7 млн. споживачів, і ця кількість невпинно зростає. 
Інтернет-реклама надає можливість українському рекламодавцю вийти на цільову аудиторію дійсно в глобальному масштабі. Найважливішим достоїнством інтернет-реклами є та обставина, що Інтернет в Україні розвивається набагато швидше, ніж будь-який інший засіб реклами. У цілому, реклама в Інтернеті характеризується високим рівнем потенціалу по важливих параметрах: вибір цільової аудиторії; перевірка реакції аудиторії; імовірність залучення уваги; гнучкість; інтерактивність. Створення повноцінного сайту дозволяє також значно зменшити витрати на здійснення комунікаційної політики, адже реклама в Інтернеті часто дешевше і вигідніше, ніж у газетах чи журналах. Використання Інтернету для реклами дозволяє маркетологу цілеспрямовано сформувати свою цільову аудиторію за віком, статтю, професійною приналежністю та інтересам. Маркетолог може оперативно відслідковувати і коректувати хід рекламної кампанії.
Інтернет рекламу можна поділити на такі основні види

· банерна (медійна) реклама; 

· контекстна реклама;

· пошукова оптимізація;

· спонсорство, проведення акцій, конкурсів;

· співпраця у блогах, спільнотах;

· розміщення прес-релізів;

· розсилки;

· вірусний маркетинг;

· комбіновані варіанти.

Так само, як і традиційні рекламні носії, різні види інтернет-реклами мають свої переваги і недоліки. Розглянемо основні риси банерної та контекстної реклами. 
Переваги банерной реклами:

· Різні настройки таргетінга дозволяють працювати з різними цільовими аудиторіями; 

· Можливість розміщення реклами як на сайтах загальної тематики, так і вузькопрофільних сайтах; 

· Можливість використання мультимедійних технологій (анімація, звук, рухомі елементи і ін.); 

· Використання банера як елементу іміджевої реклами (нагадування про торгову марку).

Переваги контекстної реклами:

· Можливість отримання цільових відвідувачів за заданими словами (запитам); 

· Високий відсоток конвертації відвідувачів в покупців; 

· Можливість використання як текстових, так і графічних форматів; 

· Можливість привернути відвідувачів вже через декілька хвилин після оплати.

Переваги пошукової оптимізації:

· Можливість отримання цільових відвідувачів за заданими словами (запитам); 

· Високий рівень довіри користувачів до сайтів у видачі пошукових систем; 

· Найменша вартість одного контакту (залучення одного відвідувача);

Банерна реклама не вимагає значних вкладень і може бути використана як для реклами продукції, так і для підвищення іміджу торгової марки. Інформація на банерах має бути гранично короткою і достатньо привабливою для відвідувачів сервера аби спонукати їх "клацнути" мишею саме на цьому банері. Виклик банера ("клік") приводить до переходу за гіперпосиланням на веб-сервер рекламодавця – тієї компанії, що розмістила цей банер.
Контекстна реклама є більш цільовою, оскільки вона забезпечує кращу конвертацію відвідувачів у покупців. До основних переваг контекстної реклами можна віднести гарантований контакт рекламного оголошення з цільовою аудиторією та його невисоку вартість. Коли потенційний клієнт відшукує інформацію про товари і послуги певної фірми, він за допомогою контекстної реклами неодмінно зустріне рекламний блок. 
При контекстній рекламі оплачується кожен клік (перехід), а не кількість показів, отже, рекламодавець платить тільки за цільових відвідувачів. Також важливими перевагами контекстної реклами є: можливість одержання статистичних даних; можливість внесення змін у рекламну кампанію в режимі реального часу; високий рівень довіри до пошукових систем. 
Важливим моментом є регіональне розмежування показів. Можливість показу реклами лише користувачам з визначених регіонів оптимізує бюджет; надання можливості практично всіма розвідувачами показу оголошень не тільки у відповідь на пошуковий запит, але й просто на сторінках різних партнерських сайтів, контекст яких відповідає заявленій тематиці. 

Порівняємо характерні риси банерної та контекстної реклами у вигляді Таблиці 3.2.

Таблиця 3.2

Порівняльна характеристика банерної та контекстної реклами 

	
	Банерна реклама
	Контекстна реклама

	Цільова аудиторія
	Можливість таргетувати цільову аудиторію менша, у порівняні з контекстною.
	Дає можливість точно таргетувати аудиторію та налаштовувати рекламну кампанію під географію користувачів, розклад показів. 


	Витрати
	Низькі, у порівнянні з зовнішньою рекламою
	Відносно низькі, легко контролювати та управляти бюджетом.


	Результати
	Зростає відвідування сайту, але має більш іміджовий ефект. 
	Миттєві, але через постійно зростаючу популярність, зростає кількість конкуренція ключових слів. 


	Цільова спрямованість
	Впливає на формування іміджу більш, ніж на обсяги продажів.
	Є більш цільовою та спрямовується на споживачів, які прагнуть придбати товар.


	Контроль
	Легко контролювати регіон охоплення, покази, посилання на цільовий сайт.



Отже, проаналізувавши можливості банерної та контекстної реклами, можемо зробити висновок, що ці види інтернет-реклами слугують гармонійним доповненням один одного. 

Недоліком контекстної реклами, як це не банально, є її популярність, тобто популярність рекламних слів. Пропонуємо дослідити якою популярністю користується рекламні слова «готель», «отель», «відпочинок», які входять до категорії «Відпочинок та дозвілля». 
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