Ремонт потолков в квартире

Ремонт квартиры. Как говаривал один мой знакомый: «Ремонт – это не процесс, это состояние души». А душа всегда тянется вверх. А что у нас наверху? Правильно, потолок. Ну а если серьезно, то любой дизайнер знает, что от состояния потолка интерьер зависит не меньше, чем от состояния пола и стен. Конечно, по потолку не ходят, но уж что-что, а он всегда на виду. Его не закроешь паласом или мебелью, да и освещается потолок всегда. Значит, должен соответствовать.

Прежде всего, надо решить, какой потолок вы хотите или какой придется делать, и в каком из помещений квартиры. Почему придется? А потому, что не все из многочисленных видов потолков одинаково технологичны и могут выполнять те или иные функции. Так в ванной и на кухне вам придется применить влагостойкие и моющиеся покрытия, в спальне или в звуковой студии неплохо использовать шумоизоляцию, а в гостиной (да и в других комнатах) – обязательно учесть конструктивные особенности светильников. Не говоря уж об индивидуальном дизайне. Кроме того, надо знать и помнить при выборе потолка, что в новом доме возможна усадка, да и в старых домах бывает, что плиты «гуляют». В этом случае, подвесной потолок рискует быть покорежен при очередном смещении, лучший выбор в таких условиях – натяжной потолок. 

В настоящее время практически не используют потолки побеленные, клееные плитами и обоями – недолговечно и нефункционально. Зато делают – крашеные, наиболее легкие в изготовлении и не особо затратные, правда, требуют тщательной подготовки поверхности и теряют вид при той же усадке. Сразу скажу, если вы не специалист – красиво не получится. Выравнивание потолка –профессиональная работа. 
Натяжные (бесшовные) потолки из пленки ПВХ – требуют каркаса по стенам и тепловой пушки, прекрасно скрывают все недостатки, некритичны к смещениям, но с установкой провозятся несколько дней даже признанные профи.
Подвесные потолки – каркас, прикрепленный к перекрытиям, на котором и размещается новая поверхность. Огромное количество решений и дизайна. Один общий недостаток – «съедают» до 15 см высоты помещения.
Отдельно надо отметить потолки из гипсокартона, технологически позволяющие изготовлять даже стильные многоярусные конструкции, причем при небольшом навыке в принципе с монтажом может справиться и не профессионал.
Выбор огромен, проявляйте фантазию. 
