Ремонт детской комнаты

Детская комната. Особенное помещение для любого дома или квартиры. Особенное, прежде всего, своей многофункциональностью. Это и игровая, и спальная, и рабочий кабинет, и гостиная вашего ребенка. Соответственно, пусть и неявно (например, цветом), в ней должны быть выделены функциональные зоны. В случае если в детской живут несколько детей, очень неплохо было бы выделить для каждого его (или ее) личный уголок, используя разные стили оформления. Обязательное для детской комнаты требование – это безопасность. Ребенок до определенного возраста еще плохо скоординирован, следовательно, из интерьера необходимо исключить стеклянные и другие легко разрушаемые поверхности, а так же острые травмоопасные углы. Материалы отделки должны быть экологически чистыми и качественными. Дизайн комнаты должен предусматривать качественное дневное и ночное освещение, учитывать интересы вашего ребенка. Одинаковых детей не бывает, каждая детская должна быть индивидуально приспособлена к маленькому человеку, живущему в ней.

 Прежде, чем приступить собственно к ремонту, сделайте, пусть самый упрощенный, проект или при наличии достаточных средств закажите его профессиональному дизайнеру. Только предварительно убедитесь, что ваши взгляды хотя бы принципиально совпадают, и обязательно посмотрите образцы дизайнерских решений детских комнат выбранного вами мастера. Ну и, конечно, помните о том, что детская должна нравиться не только вам, но и непосредственному ее хозяину или хозяйке.

Ну что ж, проект готов, согласован и утвержден. Пора заняться непосредственно ремонтом. Кстати, решайте сами, хотите ли вы сделать ребенку сюрприз или, при достаточном возрасте, включите его в «проектную комиссию». Плюсы и минусы есть у обоих вариантов. 

Начнем с окон. Идеальный вариант, на мой взгляд, это замена старых окон на двуслойный стеклопакет. Здесь и исключенные сквозняки, и различные режимы проветривания, и лучшая освещенность и шумоизоляция. Если же вы решили отремонтировать старые окна, то, как минимум, придется заделать все щели (в том числе и межу стеной и коробкой окна), удалить старую краску, зачистить поверхности под окраску и покрасить все заново.

Следующее действие – ремонт потолка. Выбор исполнения потолка (обои, покраска, натяжной, подвесной и т.д.) зависит в первую очередь от его реального состояния, принятого вами решения о виде освещения, размеров (в основном высоты) детской и того, подвержен ли ваш дом усадке или нет. Одно из популярных и, в принципе, достаточно правильных дизайнерских решений – оформление его в виде звездного неба. И красиво и познавательно.


Стены проще всего оклеить обоями. Ассортимент специальных детских обоев воистину огромен. Только учитывайте, что малыш все равно разрисует их по своему разумению. Может имеет смысл оставить, так сказать «окно» для рисования или предусмотреть моющийся или просто окрашенный (идеально акрилатной краской на водной основе) нижний ярус стен.

Полы в детской особенно важны, даже начав ходить, дети очень много времени проводят на полу. Пол должен быть теплым и легко переносить влажную уборку. Это может быть линолеум с утеплителем или ламинат с синтепоновой подложкой. Если же вы выбрали ковровое покрытие, то проследите, чтобы ворс был мягкий и не очень длинный.

И последнее – электрика.  Выключатели света должны быть расположены в пределах удобного достижения ребенком, розетки – наоборот, как можно более скрыто, обязательно закрыты тугими (чтобы ребенок не смог открыть) заглушками.   
