Ремонт в кухне
Кухня есть в каждом доме, в каждой квартире. В нашей стране кухня – это знаковое место. Там не только готовят и принимают пищу, там живут. Принимают гостей, ведут переговоры, работают с документами и за компьютером, иногда даже спят. Поэтому, ремонт кухни – особо ответственное мероприятие, требующее вдумчивого подхода, рациональных оригинальных решений. В ремонт кухни нельзя не вкладывать душу. Тем более, что кухня - территория более сложная для ремонта по нескольким причинам. 

Во-первых, присутствие большого количества коммуникаций, во-вторых, наличие нескольких взаимосвязанных функциональных зон, каждая со своими требованиями. Правда есть и общие. Кухня – это влага, пар, масло, разделка и приготовление продуктов, значит, все покрытия должны быть влагостойкие и моющиеся. В оборудовании необходимо предусмотреть качественные вытяжку и вентиляцию. Обязательно продумать разводку коммуникаций. Кроме этого, большинство мебели на кухне специализировано и привязано к функциональным зонам. Следовательно, ее нужно подбирать, так сказать, еще при создании проекта, до того как начать ремонт. От размеров мебели зависит планировка функциональных зон рабочего треугольника (зона хранения продуктов, зона их обработки и моечная зона). То есть, как минимум, рабочий проект необходим. Ваше дело, заказывать его у профессионалов или делать самим.
Далее по порядку: демонтаж старых покрытий, замена окон и дверей,  обработка освобожденных поверхностей, при необходимости замена коммуникаций с изменением разводки, чистовая отделка поверхностей.
Начнем с пола. После демонтажа пол придется выровнять. Если повезет, можно будет обойтись простой цементной (не менее 3 см) или цементно-песчаной стяжкой, но, если перепад высоты будет достаточно большой, придется применять керамзит, или в составе раствора, или в качестве основания под стяжку. При условии применения специальных смесей, связывающих воду, грунтовку можно будет наносить дней через пять.
Потолок. Самый простой, практичный и недорогой – потолок из влагостойкого гипсокартона. Но если ваш дом новый, и возможны процессы усадки, лучше остановиться на подвесном.

Стены. При обязательном сохранении влагостойкости – покрытие стен на ваш вкус, не забудьте только про «фартук» на стенах в зонах рабочего треугольника.
Дерзайте и у вас все получится.
