Квартиры в 2008 году

За последнюю неделю цена на жилье в Москве продолжала расти, средняя - составила 4321 доллар за 1 кв.м. Близкими темпами растет в последнее время и цена квартир в Санкт-Петербурге (0,5-2% за неделю), чуть меньшими - в регионах. В среднем за 2007 год цены на новостройки в России выросли на 16,4%, а на вторичном рынке – на 12%. Это и понятно, несмотря на возросшие объемы строительства, Россия все еще практически втрое отстает даже от стран Восточной Европы по количеству площади жилья на человека. Объективный фактор, гарантирующий будущий рост цен.


С другой стороны, количество населения, способного приобретать или расширять собственные квартиры, мягко говоря, не растет с соответствующей скоростью. И это уже фактор, ограничивающий рост цен пределами возможного потребления. Реально, на 2008 год, абсолютно ясно только одно – падения цен не предвидится. 
Аналитики государственных и коммерческих структур, сменяющие друг друга на страницах и экранах СМИ, начинают напоминать метеорологов, пытающихся давать долгосрочные прогнозы в настоящих условиях изменения климата. В сентябре министр регионального развития РФ заявил, что рост цен в столице в 2008 году не превысит 3%, а в регионах может быть чуть больше. Дескать, введя в 2007 году 56 млн. метров квадратных, решим проблему ажиотажного спроса. Но нужно-то вводить в три раза больше! Оптимизм – это, конечно, хорошо, только вот крайняя его степень уже диагностируется. Гораздо сдержаннее выглядят прогнозы Федерального агентства по строительству и ЖКХ, они начинаются с 15 %, плюс оставленная лазейка – ссылка на уровень инфляции. Петербуржские эксперты поднимают планку по своему городу до 24 % в год, а отдельные – до 3-4% в месяц. Ассоциация строителей России предполагает, что цены будут плавно расти с темпом около18%  в год, с возможным увеличением скорости роста с весны 2008 года. В общем, в основной массе, эксперты сходятся к плавному росту цен.

Диаметрально отличается лишь позиция знаменитого аналитика, профессора РЭА им. Г.В.Плеханова Г.Стерника. Он утверждает, что период стабилизации заканчивается, и, в условиях «бесконечного московского спроса», прогнозирует очередной большой скачок цен на 2008-2009 гг. А за Москвой и регионы подтянутся.

Обидно, но почему-то ему верится больше. Сказывается жизненный опыт. Вот только кто это все будет покупать?  
