Квартиры в Москве
Любая покупка жилья принципиально делится всего на два варианта – покупаете ли вы квартиру в новостройке (первичный рынок) или у предыдущих хозяев (вторичный рынок).

В случае приобретения необходимой вам жилплощади на первичном рынке, возможные варианты подразделяются, прежде всего, по уровню ее готовности.
 
Покупка на стадии строительства – вы вкладываете деньги (заметно меньшие в пересчете на 1 кв.м) в недостроенное сооружение, рискуя влиться в плотные ряды «обманутых дольщиков» или в лучшем случае вернуть свои средства заметно обесцененными через «энный» срок. Дополнительные затраты (до 50%) на отделку со стадии пустой бетонной (кирпичной, моноблочной) коробки гарантированны. 

Второй вариант. Приобретение квартиры в новостройке (дом сдан) без чистовой отделки – дороже, безопаснее, но те же вложения в ремонт.
Третий. Покупка нового жилья с отделкой – цена соответствует рыночной (средняя по разным источникам – превышает 4 тысячи долларов или находится в диапазоне 102…104 тысячи рублей за1 кв.м). Можно въезжать и жить, правда, не факт, что качество отделки и оборудования квартиры будет соответствовать. Плюс практически обязательная усадка нового дома, разрушающая целостность напольных и настенных покрытий, и незаконченность инфраструктуры микрорайона.
Общим преимуществом покупки квартиры на рынке новостроек является отсутствие ее «предыстории», существенно влияющей на безопасность и даже легитимность сделки.
Гораздо более сложной   с точки зрения подготовки и процедуры оформления будет для вас покупка вторичного жилья.  Каждая квартира на этом рынке имеет собственные особенности. Но есть и общие правила, как минимум, уменьшающие риск серьезных потерь. Во-первых, убедитесь, что продавец является собственником. Если продающее лицо действует по доверенности, обязательно познакомьтесь с владельцем и убедитесь (документально) в его дееспособности. Проверьте наличие и полноту необходимой документации. Ознакомьтесь с историей сделок, через которые прошла квартира. Определитесь, не нарушаются ли права супруга, несовершеннолетних детей и других лиц. 
Конечно, грамотно и безопасно провести процедуру способен только риэлтор, но и вы должны хотя бы иметь представление о ходе дел, для вашего же блага. Это же будущая ваша квартира. Кто, если не вы? 
