Крыша из металла? Да!
Человечество всегда боролось за долговечность своих жилищ и построек, долговечность и красоту. Кровля, крыша, венчающая любой дом, в человеческом сознании была и остается символом и того и другого.  Это и понятно, некрасивая, нелепая крыша способна испортить впечатление от любого здания, какие бы архитектурные изыски не были заложены в проекте. А ветхая, протекающая кровля способна за пару сезонов превратить в руины даже настоящий замок. Так вот, наверное, нет других материалов, которые бы настолько полно удовлетворяли обоим этим критериям, кроме металлов.
Ассортимент металлов, используемых в качестве кровельных материалов, не то что бы очень велик, но разнообразен. У каждого из них свои достоинства и свои особенности. Попробуем кратко ознакомить вас с ними.
Кровельное железо на настоящий момент является самым распространенным металлическим кровельным материалом. Основное его достоинство – малая цена. Основной недостаток – недолговечность. В чистом виде стальные листы под воздействием коррозии уже через несколько лет приходят в негодность. Поэтому кровельную жесть, как правило, защищают различными противокоррозионными покрытиями. Чаще всего используют оцинкованное железо (покрытое расплавом цинка толщиной около 20 мкм), которое иногда для продления срока службы, улучшения механических свойств и просто для красоты дополнительно покрывают слоем цветных полимеров. Кроме того, в современной практике используется, так называемый, алюцинк, представляющий собой тонкий лист стали с защитным слоем из сплава алюминия, цинка и кремния. Коррозионная стойкость материала, в результате, возрастает в несколько раз. 
Медная кровля, наверное, самая красивая из всех металлических. Достоинств  у нее множество, серьезный недостаток только один. Медь – дорогой материал. Но, практически, единственный, который улучшается в процессе эксплуатации. Есть какое-то непередаваемое очарование в «старении» меди. Сначала, яркая медно-красно блестящая крыша вашего дома будет подчеркивать его новизну, затем бронзово-коричневый, а позже черный ее окрас придаст ему солидности, и, в конце концов, благородная медная патина покажет миру неподверженность вашей «крепости» разрушающему влиянию времени. А срок службы медной кровли более ста лет. 
Цинк, в качестве кровельного материала, применяется, вследствие своей хрупкости, только в сплаве (так называемый, D-цинк – чистый цинк с легирующими добавками меди, алюминия и титана). Популярное название сплава – титан-цинк. По цене титан-цинк значительно дешевле меди, по своим потребительским качествам приближается к ней. Но есть одна особенность. Монтаж кровли возможен только при температуре выше 5ºС, ниже титан-цинк становится хрупким.
Алюминий стал применяться в изготовлении кровли не так уж давно, но благодаря своей легкости, пластичности и относительной дешевизне он уже вытеснил кровельное железо с части рынка.

