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ВВЕДЕНИЕ
В настоящее время происходит постоянное совершенствование форм и методов управленческой деятельности организации, что приводит к усложнению всех сфер жизни общества.

Изучение проблем управления в организациях и пути их решения являются важным аспектом в стратегическом менеджменте, поскольку любая, даже незначительная ошибка, может привести к серьезным последствиям и нанести ущерб не только организации, но и ее системы управления в целом.
Стратегическое управленческое решение является одной из функций управления, которая представляет собой сложный процесс выбора целей организации и путей их достижения на конкурентных рынках.
Актуальность данной курсовой работы обуславливается тем, что стратегическое решение обеспечивает основу для всех управленческих решений, поэтому многие предприятия и организации все больше держат ориентир на формирование стратегических планов развития и их стратегических управленческих решений.
Стратегическое управленческое решение – это выработка особой стратегии с помощью специальной процедуры, которая расписана по этапам, методикам, технике исполнения и направленной на построение модели будущего, а также программы перехода к этой модели. Она имеет информационное, ресурсное, методическое и правовое решение и закреплено в законодательных и нормативных актах.
Разработкой стратегического управленческого решения принято считать достижение в области управления предприятием или организацией, а также одно из самых высокоинтеллектуальных и дорогостоящих инструментов в менеджменте вообще.

В крупных организациях в нем задействованы специалисты различных подразделений численностью от 20-30, но также данный диапазон может варьироваться до 50-100 человек. Само управленческое решение представляет собой документ, где будущее для руководителя расписано по заранее определенному маршруту с должной степенью детализации.

Наиболее важное значение имеют размер и масштаб организации. Для малых и средних организаций пользоваться подобным планом на практике сложно, а по существу даже невозможно. Здесь они сталкиваются со многими проблемами непонимания специфики и внутренних резервов своего предприятия со стороны консалтинговых компаний.

Маркетинговый анализ как один из важных элементов разработки стратегического плана демонстрирует важность применения процедур оценки самого предприятия, потребителей, конкурентов и шансов достичь желаемого результата.

Стратегические планы должны разрабатываться так, чтобы они оставались не только целостными, но и сохраняли гибкость в течение длительного времени. Общий стратегический план следует рассматривать как программу, которая направляет деятельность фирмы в течение продолжительного периода времени, но с учетом постоянных корректировок, что связано с постоянно меняющейся социальной и деловой обстановкой.

Стратегическое планирование, как отдельно взятая часть, не гарантирует успеха, поэтому предприятия, которые создают стратегические планы, могут потерпеть неудачу в связи с ошибками на предприятии. Здесь также играют роль такие факторы, как мотивация и контроль. При рациональном стимулировании и проверке персонала предприятия или организации можно достичь значительных успехов. Тем не менее, формальное планирование может создавать ряд существенных благоприятных факторов для организации деятельности средних и малых предприятия.
Что касается крупных предприятий, то здесь играют важную роль продуманные целенаправленные действия и реакция на развитие событий, а также на усилившуюся конкурентную борьбу. 

Цель курсовой работы – систематизировать знания, связанные с вопросами разработки управленческих решений стратегического планирования в организации или на предприятии.
Объектом исследования являются особенности разработки стратегического управленческого решения в организации или на предприятии.

Предмет исследования – процесс принятия управленческих решений в организации.

В соответствии с этим, важнейшими задачами, стоящими в процессе выполнения работы, являются:

1) изучить теоретические основы разработки стратегического управленческого решения;

2) выделить этапы разработки стратегического решения;

3) рассмотреть на основе предприятия методическое, ресурсное, информационное и правовое обеспечение разработки стратегического решение;

4) проанализировать управление реализацией стратегических решений;

5) рассмотреть оперативное управление реализацией стратегических решений.

В процессе выполнения курсовой работы будет проанализирована разработка и принятие стратегического управленческого решения в организации или на предприятии.
1.ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ РАЗРАБОТКИ СТРАТЕГИЧЕСКОГО УПРАВЛЕНЧЕСКОГО РЕШЕНИЯ
1.1 Понятие и основные характеристики стратегического управленческого решения
Любая организация нацелена на успешную результативность своей деятельности, поэтому у каждой фирмы есть собственная разработка и, соответственно, реализация действий, которые ведут к долгосрочному превышению эффективности. 

Такое явление называется стратегическим управлением, в котором за основу взят человеческий потенциал. 

Он ориентирует производственную деятельность на запросы потребителей, а также гибко реагирует и проводит своевременные изменения в организации, которые отвечают вызову со стороны окружения и позволяют добиваться конкурентных преимуществ, что в совокупности своей дает возможность организации выживать в долгосрочной перспективе, достигая при этом своих целей.
Многие ученые на протяжении нескольких лет исследовали сущность стратегического управленческого решения, не являются исключением и отечественные ученые. 

Как считает профессор В.С. Юкаева, стратегическое управленческое решение на предприятии – это творческий акт субъекта управления (имеется в виду индивидуальное или групповое лицо)
. 
Оно определяет программу деятельности коллектива по эффективному решению текущей создавшейся проблемы на основе знания законов функционирования данной организационной системы и анализа информации о ее состоянии.

Исходя из вышеизложенного, можно сделать вывод, что стратегическое управленческое решение представляет собой специфический процесс самого субъекта управления. Это может свидетельствовать о самостоятельности лица, принимающего решения.

Ученый Б.М. Рапопорт трактует понятие «стратегическое управленческое решение» так: это процесс, который рассматривается как результат конкретного выбора и как его итог
.
Данный процесс рассматривается в рамках определенного периода времени, на протяжении которого идет серьезная подготовка к решению. Данный акт представляет собой итог выбора менеджером конкретного варианта стратегических действий из всех возможных и имеющихся. 

Рассмотрев понятие «стратегическое управленческое решение», следует сказать о его сущности. Принятие рациональных решений характеризуется как процедура определения проблем и в дальнейшем их решений. 

В процессе принятия управленческих решений в организации существуют две главных стадии:

1) определение проблемы;

2) решение проблемы.

На первой стадии идет отслеживание и сбор информации об условиях внешней среды, влияющей на организацию, и самой организации.

 Это делается для того, чтобы определить уровень эффективности деятельности и выявить причины проблемы.

На второй стадии собранная информация проходит обработку, рассматриваются альтернативные варианты действий, затем отбирается наиболее важный вариант, который и будет внедряться в будущем для устранения проблемы.

Стратегические управленческие решения бывают запланированными и незапланированными. Запрограммированные управленческие решения имеют следующие характеристики:

1) в организации или на предприятии уже есть процесс работы с данной проблемой;

2) имеется достаточная информация по текущим показателям;

3) проблема четко поставлена и имеет четкую структуру;

4) четко распределены и имеют тенденцию повторяться;

5) альтернативные варианты легко определяются, имеется вероятность,

что организацию в будущем ждет успешное решение проблемы.

Обычно в организации есть много действий, которые можно определить запрограммированными решениями. 

В качестве примеров может послужить наложение взыскания за прогул, составление годового отчета отдела или оплата по больничному листу.

Незапрограммированным решениям присущи следующие характеристики:

1) слабо определены и отсутствует система их решения;

2) нет достаточной информации о данной проблеме;

3) отсутствуют четкие критерии эффективности решения;

4) нет альтернативных решений или они не определены;

5) существует неизвестность по поводу того, будет ли в дальнейшем

выдержан предложенный путь действий;

6) разрабатывается не так много вариантов действий и традиционно

принимается только одно решение для данной проблемы.

Такие управленческие решения играют важную роль, когда разрабатывается и реализуется стратегия.

Незапрограммированные решения принимаются коллегиально и включают в себя множество подразделений, а также ожиданий и точек зрения, лежащих далеко за пределами отдельно принимающего специалиста. 

Как правило, такие управленческие решения включают в себя большой объем информации, который может даже не иметь отношения к области компетентности отдельно взятых менеджеров.

Характеристики стратегического управленческого решения существенно влияют на организацию тем, что они характеризуют ее способности получать прибыль
. 

Они отражают ценности управления и обязательно согласуются с культурой и философией организации.

Так существует несколько характеристик, к которым относится:

1) отражение точки зрения руководства, то есть что должна представлять собой организация и ее род деятельности;
2) обеспечение организацией взаимодействия с внешней средой, которая имеет тенденцию постоянно меняться;
3) внимание к собственным ресурсам. Стратегические управленческие решения помогают обеспечить соответствие между имеющимися ресурсами и деловой активностью персонала;

4) требование разностороннего подхода к управлению организацией или предприятием, поскольку удачные стратегические решения предусматривают работу персонала вне их функциональных зон;

5) аналитика будущего;

6) длительные перспективы.
Таким образом, на основе вышеперечисленных характеристик можно сделать вывод, что сущность стратегического управленческого решения состоит в реализации и формировании стратегии развития организации, что основывается на непрерывном контроле и оценке происходящих изменений в ее деятельности, целью которых является поддержание стабильности к эффективному функционированию в условиях внешней среды.
1.2 Этапы разработки стратегического решения
Разработка, принятие и реализация стратегических управленческих решений являются основными понятиями всей сущности управления. Менеджеры считают, что такие решения – это выбор альтернативного варианта из множества предложенных, который будет наиболее точно подходить для конкретной ситуации. 

Важность принятия правильного стратегического управленческого решения будет объясняться целенаправленным характером человеческой деятельности. 

Вопросы, связанные с реализацией решения и его принятием, возникают на всех этапах процесса управления и составляет важную часть стратегического менеджмента.

Чтобы принять эффективное управленческое решение, нужно как можно больше владеть полной и достоверной информацией, к которой обычно имеет доступ менеджер данной организации. 

В настоящее время комплексный характер проблем требует участия не одного менеджера, а целой группы, а также специалистов, чтобы анализировать данную ситуацию всесторонне. 
Разработка стратегического управленческого решения включает в себя ряд этапов, которые специалисты должны пройти, прежде чем принять рациональное стратегическое управленческое решение.

К ним относятся: 

1) разработка целей; 

2) выработка альтернативных решений; 

3) анализ факторов при принятии стратегического решения; 

4) разработка рационального порядка принятия решений.

Каждый этап характеризует комплекс поступательных мер, которые менеджер выполняет в ходе принятия эффективного стратегического управленческого решения.

Рассмотрим каждый этап разработки стратегического управленческого решения в Таблице 1.

Таблица 1 – Этапы разработки стратегического управленческого решения
	Название этапа
	Действия, происходящие при разработке стратегического управленческого решения

	Разработка целей
	Определение проблемы        формулировка целей         синтезирование главной цели         составление комплекса мер для разработки целей функционирования и развития организации 

	Выработка альтернативных решений
	Поиск возможных альтернативных вариантов решений

и выявление наиболее правильного варианта

	Анализ факторов при принятии стратегического управленческого решения
	Рассмотрение взаимодействия и связи отдельно взятого фактора и проблемы

	Разработка рационального порядка принятия стратегических решений
	Рассмотрение всевозможных факторов, исключение альтернативных вариантов, принятие стратегического управленческого решения


Первый этап – это разработка целей. На данном этапе происходит:

1) определение проблемы;

2) формулировка целей;

3) синтезирование главной цели;

4) составление комплекса мер для разработки целей функционирования и развития организации.

Данный этап связан с:

1) объективными закономерностями функционирования предприятия;
2) рациональным применением аналитических и математических моделей и методов, поскольку оценка будущего для организации сыграют главную роль в ее дальнейшей деятельности.
Это означает, что цели могут быть выражены в количественных и качественных показателях, поэтому залогом эффективного определения цели будет являться применение научных методов принятия решений, а также зрелость суждений и дальновидность. 

Эффективности целеполагания на предприятии способствует механизм стратегического управления, позволяющий не только сформулировать главную цель организации, но и составить комплекс целей функционирования и развития всех ее сфер деятельности. В рамках стратегического управления осуществляются стратегическое планирование, организация выполнения стратегий и стратегический контроль.

Второй этап – выработка альтернативных решений характеризуется принятием стратегических управленческих решений. 

На данном этапе происходит: 
1) поиск всевозможных альтернативных решений, которые в какой-либо степени смогут помочь принять правильное стратегическое решение;

2) выявление наиболее верного и рационального варианта.
Если состав альтернативных решений будет недостаточно разнообразен, то в таком случае будет трудно принять рациональное решение, поскольку может получиться так, что не все аспекты данной проблемы будут проанализированы.

Время и количество альтернативных решений, как правило, взаимосвязаны: чем больше времени имеет лицо, которое принимает решение, тем большее количество альтернативных вариантов оно выявит, и наоборот.

Следующий, третий этап – это анализ факторов. Он рассматривается при принятии стратегических управленческих решений, когда:

1) собрана информация;

2) разработана цель;

3) выбраны всевозможные альтернативные решения.

Четвертый этап, связанный с принятием стратегического управленческого решения, – это разработка рационального порядка принятия такого решения. 

Данный этап характеризуется:

1) рассмотрением всевозможных факторов;

2) исключением альтернативных вариантов;

3) принятием стратегического управленческого решения.
На данном этапе, прежде чем принять стратегическое решение, нужно рассмотреть всевозможные факторы, которые так или иначе связаны с данной проблемой, и исключить как можно больше альтернативных вариантов.

Следует отметить, что стратегическое управленческое решение может приниматься как субъективно, так и интуитивно. 

Нельзя сказать, какой из данных методов окажется более эффективным, а какой нет, поскольку все зависит от конкретной ситуации, произошедшей в организации.
Рассмотрим принятие стратегического управленческого решения на рисунке 1.

	
	Принятие стратегического управленческого решения


	

	субъективно
	
	интуитивно

	принимаются на основе экономического анализа и многовариантного расчета
	
	принимаются путем угадывания и содержат в себе вероятность ошибок


Рисунок 1 – Принятие стратегического управленческого решения.
Таким образом, при поступательном прохождении всех четырех этапов, менеджеры могут принять быстро правильное стратегическое управленческое решение, которое в дальнейшем не нанесет ущерба организации или предприятию.
2. УПРАВЛЕНИЕ РАЗРАБОТКОЙ И РЕАЛИЗАЦИЯ СТРАТЕГИЧЕСКОГО РЕШЕНИЯ 
2.1. Процесс принятия стратегического решения
Если рассматривать процесс принятия управленческих решений как последовательные шаги двух взаимосвязанных самостоятельных стадий – разработки решения и его реализации, то здесь необходимо будет отметить две модификации стратегического управленческого решения: теоретически найденного и практически реализованного.

Такой показатель стратегического управленческого решения, как качество, необходимо оценивать еще на стадии его принятия и не дожидаться фактического результата, поскольку это может неблагоприятно отразиться на будущем фирмы. 

Под качеством стратегического управленческого решения следует понимать степень соответствия параметров выбранной альтернативы решения определенной системе характеристик, которая в полной мере сможет удовлетворить как разработчиков, так и потребителей, а также обеспечение возможности эффективной реализации такого решения
.
К числу таких характеристик относится: 
1) научная обоснованность;
2) непротиворечивость;
3) своевременность;
4) адаптивность;
5) реальность. 
Научная обоснованность определяется, прежде всего, степенью учета закономерностей функционирования и развития объекта управления, а также характером развития экономики и общества в целом. 

Еще один важнейший фактор, характеризующий научную обоснованность, – это компетентность того специалиста, который принимает данное решение.

Следует иметь в виду, что менеджер может быть в полной мере компетентен и в состоянии принять эффективное решение, а также реализовать его более качественно, если он обладает специальными знаниями и умениями в той области деятельности, которой управляет.

Решение будет эффективным, если в нем будут четко поставлены цели и задачи управления конкретным объектам.

Обоснованным можно считать лишь то решение, которое принято на основе систематизированной и научно обработанной информации, что обычно достигается путем использования научных методов разработки. 

Кроме того, информация должна быть достоверной, поскольку неточные или подложные сведения могут существенно повлиять на стратегическое управленческое решение.
Таким образом, обоснованность решения обеспечивается следующими основными факторами
: 
1) учетом требований объективных экономических законов и закономерностей; 

2) знанием и использованием тенденций развития объекта управления; 

наличием полной, достоверной и научно обработанной информации; 

3) наличием специальных знаний, образования и квалификации у лиц, принимающих решения; 

4) знанием и применением лиц, принимающих решения основных рекомендаций менеджмента и теории принятия решений. 
Научная обоснованность управленческого решения требует универсальности познания лиц, принимающих решения, что связано с нарастающей сложностью и все более комплексным характером решаемых проблем и последствий принимаемых решений. 

Следующая характеристика, которая отражает процесс принятия стратегического управленческого решения – это непротиворечивость. 

Непротиворечивые решения носят организующий, мотивирующий и целеполагающий характер.
То, чем в действительности руководствуются исполнители, обычно есть их обобщенное представление о решениях, заданиях, инструкциях и нормативах, доведенных до них разными органами управления и менеджерами и в разное время.
Положение осложняется тем, что прогнозные сценарии развития объекта управления, как правило, отсутствуют, и аппарат управления реагирует только на текущие проблемы. 
Под внутренней непротиворечивостью понимается соответствие целей и средств их достижения, а также соответствие сложности решаемой проблемы и методов разработки решения. 
Непротиворечивость внешняя – это преемственность решений, их соответствие стратегии, целям организации и ранее принятым решениям. 

Качество стратегических управленческих решений многих проблем определяется его своевременным и оперативным принятием. 
Даже самое оптимальное решение, рассчитанное на получение наибольшего успеха, может быть бесполезным, если оно будет принято поздно.

Более того, заторможенность в реализации принятия стратегического управленческого решения может привести к ущербу организации или предприятия.

Адаптивностью считается такой фактор времени, который будет существенно влиять на процесс принятия стратегического управленческого решения. 

Данный фактор диктует необходимость выполнения еще одного условия. 

Поскольку стратегическое управленческое решение носит всего лишь временный характер, то срок его действия может быть принят в период относительной стабильности проблемной ситуации, на разрешение которой оно направлено. 

Но может быть и обратный эффект, за пределами этого периода стратегическое управленческое решение может не поспособствовать разрешению проблемы, а только ее обострить.

Последний фактор – реальность – определяет разработку и принятие решения с учетом объективных возможностей организацией и ее потенциала. Иными словами, материальные возможности и ресурсы организации должны быть достаточны для эффективной реализации выбранного альтернативного варианта.

На основе вышеизложенного можно сделать вывод, что принятие стратегического управленческого решения можно посчитать качественным и эффективным, если оно сможет реализоваться под влиянием всех факторов. 

2.2 Методическое, ресурсное, информационное и правовое обеспечение разработки стратегических управленческих решений
Для получения желаемых результатов в определенный срок организация должна поставить перед собой четкую и конкретную цель. 

Цель – это результаты, а стратегическое управленческое решение означает их достижение. Чтобы определить верное стратегическое решение, необходимо изучить как внешние факторы, так и внутреннее состояние организации.
Только четко представляя положение своей организации на рынке, учитывая особенности рынка, руководитель может лучше определить и разработать стратегию таким образом, что позволит организации достичь намеченных целей и финансовых результатов.

В условиях рыночной экономики организации должны ориентироваться в данной ситуации и в случае неблагоприятных последствий быстро сформировать и реализовать эффективное стратегическое управленческое решение, которое позволит им успешно функционировать в дальнейшем.
Все теоретические, методические и практические вопросы по разработке, функционированию и развитию системы должны быть обоснованы и изложены в соответствующих нормативно-методических документах межгосударственного, федерального, муниципального, либо фирменного уровня. 

Во всех документах имеется раздел «Основные положения» и в большинстве из них «Информационное обеспечение». 
Примерное содержание раздела «Основные положения»:

– основание для разработки;

– назначение документа;

– основные термины и определения;

– область применения документа (кому предназначен);

– ответственность за несоблюдение требований документа;

– органы, контролирующие применения документа.

Примерное содержание раздела «Информационное обеспечение»:

– классификация информации используемой при применении документа;

– требование к информации;

– источники получения информации;
– технология и технические средства получения (сбора), обработки, передачи, и использование информации.
Ресурсное обеспечение. Целями ресурсного обеспечения является необходимость своевременного обеспечения потребителей необходимыми видами ресурсов требуемого качества и количества, а также рациональное использования ресурсов.
Виды ресурсов:

– материальные ресурсы (сырьё, комплектующие изделия, запасные части и др.);

– трудовые ресурсы;

– финансовые ресурсы – собственный капитал, заёмный капитал, нематериальные активы и др.;

– основные производственные фонды;

– совокупные ресурсы – сумма предыдущих видов ресурсов в денежном выражении.

Методы обеспечения ресурсами:

– через товарно-сырьевые биржи; 

– собственное производство;

– прямые связи, аукционы, конкурсы;

– спонсорство и др.

Информационное обеспечение. Информационное обеспечение – это одна из важнейших функций, качество которой являются основными факторами обоснованности принимаемого решения и эффективности функционирования системы. 

Основными требования к качеству информации являются:

– своевременность;

– достаточность;

– достоверность;

– актуальность информации.

– адресность;

– надёжность (с определённой степенью риска);

– правовая корректность информации;

– высокая скорость сбора, обработки передачи;

– многократность использования.

Правовое обеспечение. Данное обеспечение основано на законодательных и нормативных актах по различным вопросам разработки, функционирования и развития системы, принятых на федеральном уровне. К этим актам относятся действующие федеральные законы, постановления правительства и федеральных органов управления, государственные стандарты, также сюда могут относиться разрабатываемые документы.

Без качественного правового обеспечения невозможно реализовать стабильное и эффективное функционирование, поскольку каждая организация является подсистемой системы более высокого уровня. 

Если каждая организация будет функционировать по своим правовым нормам, то будет невозможно скоординировать их действия и создать из них систему более высокого уровня. 

Именно поэтому правовое обеспечение системы предприятия по всем направлениям является актуальной проблемой в настоящее время для многих организаций.

Таким образом, методическое, ресурсное, правовое и информационное обеспечение имеет важную роль при принятии эффективных стратегических управленческих решений.

2.3 Оперативное управление реализацией стратегических решений
Оперативное управление – это управление, которое включает в себя:

· разнарядку работ; 
· календарное планирование;
· определение объема партии одновременно выпускаемой продукции;

· размещение заказов на материалы; 

· контроль за качеством; 

· учет, анализ, регулирование хода производства на их основе,

· внесение необходимых корректировок в ход технологических процессов.

В процессе оперативного управления контролируется фактическое состояние работ, выявляются и анализируются изменения; на основа​нии этого корректируются графики и перераспределяются ресурсы
.
Оперативное управление обеспечивает процесс реализации краткосрочных и оперативных планов, то есть сводится к принятию решений в конкретных условиях, которые складываются в данный момент.

Таблица 2 – Сравнение стратегического и оперативного управления

	Показатель 
	Стратегическое управление
	Оперативное управление

	Тип поведения
	Предпринимательский 

повышение гибкости


	Приростной



	Тип реакции
	Инновационная
	Производственная



	Результат 
	Рост потенциала,


	Рост прибыли,

удовлетворе​ние потребностей



	Факторы успеха
	Успешное предвидение


	Эффективное производство,

активная конкуренция



	Тип планирования
	Программирование, стратегическое планирование


	Составление графиков,

бюд​жетов, смет



	Объект информации
	Проблемы, возможности


	Спрос, прибыльность



	Структура организации
	Динамичная


	Статичная



	Власть 
	Общее руководство


	Производство у  менеджеров




В круг вопросов по организации реализации стратегических решений входят следующие:

– организация учёта и контроля выполнения решений;

– разработка, согласование и утверждение программы, сетевого графика и программы реализации стратегических решений;

– регулирование процесса реализации стратегических решений при появлении изменений во внешней и внутренней среде предприятия;

– мотивация выполнения планов в установленные сроки, требуемого качества и с намеченными затратами.
Одним из основных условий повышения эффективности является ведение регулярного, полного и качественного учета выполнения стратегического управленческого решения. 

Требования, предъявляемые к учёту:

– обеспечение полноты, то есть ведение учета по всем подсистемам, показателям качества, количества и ресурсоёмкости товаров.

– обеспечение системности, то есть учёт показателей системы и её внешней среде;

– автоматизация учёта на основе компьютерной техники;

– обеспечение динамичности, то есть учёт показателей в динамике и использование результатов учета для анализа;

– обеспечение преемственности;

– использование результатов учёта в стимулировании качественного труда.
Бывают ситуации, когда учет ведется в основном в количественных показателях и его результаты где-нибудь зафиксированы – в этом случае контрольная функция наиболее расширена. 

Контроль может быть количественных показателей и качественных требований, документов и других предметов труда, а также он может осуществляться в различные периоды.

Контроль может быть и предварительным. Такой вид контроля осуществляется до фактического начала работы. 
Это входной контроль всех видов ресурсов, цель которого – обеспечить требуемые условия для бесперебойной и качественной работы организации. 

По своему содержанию его еще считают организационным контролем. Задача такого контроля – проверка готовности организации, производственного аппарата, ее персонала, а также системы управления.
Управленческая система проверяется на соответствие по таким критериям, как:

1) качество уже принятых решений, подготовленных документов, их адекватность имеющимся требованиям;
2) правильность оформления, степень ознакомления с ними исполнителей, усвоения ими стоящих задач, что во многом предопределяет успех будущей работы.

Предварительный контроль за персоналом призван, прежде всего, ответить на вопрос, можно ли с его помощью решать предусмотренные планом задачи. 
Поэтому кадровые службы тщательно изучают профессиональную пригодность сотрудников, определяют их потенциальную способность выполнения предстоящей работы.
Такой контроль осуществляется на основе заранее разработанных требований, предъявляемых к каждой категории специалистов с помощью разного рода тестов, собеседовании, экзаменов.

В сферу предварительного контроля персонала входят:

1) понимание людьми целей своей деятельности;

2) знание прав, обязанностей, норм выработки, условий поощрения.

Наряду с вышеперечисленным контроль персонала призван также следить за:

1) подготовкой и переподготовкой кадров;

2) инструктированием персонала;

3) условиями для творчества и рационализаторства.

Еще одно направление предварительного контроля – это состояние материальных и финансовых ресурсов организации. 
По отношению к материальным ресурсам проверяется наличие на складах запасов сырья, материалов, комплектующих изделий, соответствие их структуры и количества потребностям производства, гарантированность поставок.

Средством предварительного контроля финансовых ресурсов организации является ее бюджет или смета, которые позволяют проверить надежность их источников и обоснованность предстоящих расходов.
 Обычно такие документы составляются, исходя из прежнего опыта, но по ряду категорий затрат простая статистика прошлых лет не дает достаточной информации для определения необходимых расходов в новых условиях, поэтому контроль может опираться также на данные других организаций и среднеотраслевые показатели.

Текущий контроль выполняется непосредственно на стадии хозяйственного процесса. 

Цель данного контроля – это совершенствование деятельности, координация ее для достижения цели. Его задача состоит в своевременном выявлении и по возможности устранения отклонения, от заданных параметров, возникающего в ходе работы. 

Текущий контроль обычно существует в формах стратегического и оперативного.
Стратегический контроль имеет в качестве основного объекта эффективность использования ресурсов организации с точки зрения достижения ее конечных целей и ведется не только по количественным, но и по качественным показателям:

– уровню производительности труда;
– внедрению и использованию достижений НТР;
– новых методов работы;
– технологий как в организации в целом, так и в ее подразделениях.

Оперативный контроль, который на практике сливается с итеративным управлением, проводится буквально одновременно с выполнением основной работы, ориентирован на:

– текущую производственную и хозяйственную деятельность, в частности движение изделий в рамках технологического процесса (последовательность операций, нормы времени на их выполнение, качество труда); 
– загрузку оборудования; соблюдение общего графика работы; наличие запасов, незавершенного производства и готовой продукции;

– уровень текущих затрат;

– текущее расходование денежных средств;

– на уровне отдельных операций осуществляется операционный контроль.

Важнейшим объектом предварительного и текущего контроля является качество продукции и услуг. Отправным моментом служит разработка стандартов, исходящих из производственных условий, традиций самого предприятия, требований рынка.

Текущий контроль может быть:

– сплошным (статистическим);
– выборочным – если число его объектов слишком велико или для проверки требуется разрушать изделие. 

Сплошной контроль требует высоких затрат, поэтому, когда необходимо принять решение о приемке большой партии изделий, применяют выборочный контроль по результатам испытаний.

Выборочный контроль требует меньше затрат, но связан с риском случайных ошибок. Их можно снизить путем увеличения размера выборки, но при этом соответственно будут расти расходы.

Важную роль в повышении эффективности контроля технологического процесса может сыграть его карта, представляющая собой схему, на которую нанесены допустимые границы параметров качества и результаты измерений в обусловленные сроки, что позволяет сразу же наглядно обнаружить отклонения от стандартов.

В настоящее время в ряде стран, и в первую очередь в Японии, основное внимание уделяется не выявлению и исправлению отклонений от стандартов качества, а на предупреждение их появления. 
Для этого широко внедряются методы самоконтроля, стимулируется работа кружков качества и т.п.

Заключительный контроль (итоговый) производится после выполнения работы.
Это контроль итогов, его цели: формирование мотивационных вознаграждений; корректировка поведения руководителя, принимаемых решений; формирование планов на будущее на основе анализа результатов.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Под стратегическими решениями понимаются решения высшего уровня управления, определяющие главные направления деятельности. 
Таким образом, при изучении теории разработки и принятия стратегических решений следует подробно рассмотреть понятие «управленческое решение».

Принятие решений в предприятии характеризуется как процесс определения и решения проблем. 
Существуют две ключевых стадии в процессе принятия решений в организации: 
· определение проблемы (отслеживается информация об условиях внешней обстановки и самой организации с целью определения уровней эффективности и выявления причин недостатков); 
· решение проблемы (рассматриваются альтернативные варианты действий, выбирается и внедряется один вариант).
Только верная постановка цели, ее разработка и выработка альтернативных решений помогут менеджеру принять эффективное решение. В этом ему также поможет анализ внутренней среды и внешних факторов, влияющих на организацию, а также разработка рационального порядка принятия стратегических решений.

Любое решение, в том числе и управленческое, опирается на анализ данных, которые характеризуют конкретную ситуацию, а также на определение целей и задач, поставленных для этого решения. 

Данный процесс – это, прежде всего, особенная деятельность, которая осуществляется по определенной технологии и использует множество методов и технических средств, разнообразных по своей природе. 
Эта деятельность направлена на разрешение определенной управленческой ситуации, которая реализуется путем формирования и реализации воздействия на объект управления. 
Прежде, чем принять решение, менеджеры должны хорошо оценивать ситуацию, в которой находится организация, и ответить на один из поставленных вопросов: «Для чего нужна информационная основа, которая обеспечивает процедуру принятия стратегического управленческого решения соответствующими данными для анализа ситуаций?»

Второй вопрос будет отражать такую немаловажную особенность стратегического менеджмента, как зависимость будущего организации от принятия этого управленческого решения. 

Для ответа на него нужно конкретно определиться с целями и задачами.
Третий вопрос стратегического менеджмента будет связан с реализацией выбранной стратегии, в ходе которой менеджер может скорректировать два предыдущих этапа.
 Важнейшими составляющими или ограничениями данного этапа являются имеющиеся или доступные ресурсы, организационная структура и персонал, а также система управления.

На характер принимаемых стратегических решений огромное влияние оказывает степень полноты и достоверности информации, которой располагает менеджер. 
В зависимости от этого решения могут приниматься в условиях определенности и риска или неопределенности. 
Комплексный характер проблем современного менеджмента требует и комплексного, всестороннего их анализа, т.е. участия группы менеджеров и специалистов, что приводит к расширению коллегиальных форм принятия решений.
СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ И ИСТОЧНИКОВ
1. Акбердин Р.З., Кибанов А.Я. Совершенствование структуры, функций и экономических взаимоотношений управленческих подразделений предприятий при формах хозяйствования – М.: ГАУ, 2013. – 155 с.
2. Алексеева А.И. Комплексный экономический анализ хозяйственной деятельности: учебное пособие. – М.: Финансы и статистика, 2013. - С.672.
3. Баранчеев В.П. Стратегический менеджмент: учебное пособие. - М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014. - С.86.

4. Болошин Г.А., Сравнительный менеджмент: методические материалы к курсу [Текст] : учебное пособие / Г. А. Болошин – Ростов-на-Дону 2013. – 82 с.
5. Бодди Д., Пэйтон Р. Основы менеджмента: пер. с англ. / Под ред. Ю.Н. Каптуревского: учебное пособие  – СПб: Издательство «Питер», 2012.– 816 с. 

6. Веснин В.Р. Основы менеджмента: учебное пособие – М.: Институт международного права и экономики. Издательство «Триада Лтд», 2013.– 384 с.

7. Герчикова И. Н. Менеджмент – М.:ЮНИТИ, 2013. – 162 с.

8. Гольдштейн Г. Я. Инновационный менеджмент – Таганрог: Изд-во ТРТУ, 2012. – 132с.
9. Грант Р.М. Современный стратегический анализ. - СПб: Питер, 2014. - С.560.
10. Зуб А.Т. Стратегический менеджмент: Теория и практика: учебное пособие для вузов. - M.: Аспект Пресс, 2012. - С.415.
11. Кабушкин Н.И. Основы менеджмента – Минск: Новое знание, 2012. – 165 с.

12. Клиланд У. Стратегическое планирование в организациях – К.: Центр уч. л-ры, 2012. – 278 с. 
13. Кобец Е. А. Планирование на предприятии – Таганрог, 2012. – 227 с.

14. Крутик А.Б., Пименова А.Л. Введение в предпринимательство – СПб.: Политехника, 2012. – 198 с.
15. Ляшко Ф.Е. Стратегический менеджмент: учебное пособие. – Ульяновск: изд-во УлГТУ, 2013. - С.123.
16. Люкманов В.Б. Стратегический менеджмент. –  М.: МИТХТ им. М.В. Ломоносова, 2013. - С.100.
17. Мескон М. Основы менеджмента. –  М.: Дело, 2014. - С.493.
18. Полушкин О.А. Стратегический менеджмент: конспект лекций. - М.: ЭКСМО, 2013. - С.138.

19. Ребрин Ю. И. Основы экономики и управления производством – Таганрог: Изд-во ТРТУ, 2011. – 145 с.

20. Румянцева З. П., Саломатина Н. А. Менеджмент организации – М.: Инфа-М, 2012. – 65 с.

21. Орлов А.И. Менеджмент – М.: Издательство «Изумруд», 2013. – 298 с.

22. Шахмалов Ф.И. Американский менеджмент: теория и практика  –М.: Наука, 2013. – 234 с.

� Полушкин О.А. Стратегический менеджмент: конспект лекций. - М.: ЭКСМО, 2013. - С.138.


� Полушкин О.А. Стратегический менеджмент: конспект лекций. - М.: ЭКСМО, 2013. - С.138.


� Кобец Е. А. Планирование на предприятии – Таганрог, 2012. – 227 с


� Ансофф, И. Стратегическое управление. / И. Ансофф - М.: Экономика, 2014 - С.519.


� Ляшко Ф.Е. Стратегический менеджмент: учебное пособие. – Ульяновск: изд-во УлГТУ, 2013. - С.123.





� Баранчеев В.П. Стратегический менеджмент: учебное пособие. - М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2014. - С.86.








PAGE  
32

