                                                                                         Худым ты можешь и не быть,

                                                                                         Но быть подтянутым – обязан!
Давно ли вы позволяли себе пробежаться или подпрыгнуть? Давно ли при каждом движении ощущали силу и упругость вашего тела?

Природа создала наш организм для движения: для бега, прыжков, наклонов – для постоянных и серьёзных нагрузок. Именно такое тело – работающее и двигающееся – выглядит здоровым и подтянутым. Однако  современность диктует нам совершенно иные условия: долгое и напряжённое сидение  - в офисе перед монитором компьютера, за рулём автомобиля, или за учительским столом. 

Обделённое вниманием и движением, наше тело слабеет и вянет, мышцы становятся слабыми, сухожилия – жёсткими. В конце рабочего дня мы с трудом встаём из-за рабочего стола, скрипя и хрустя всеми суставами… «Офисный планктон» - то ли жалостливо, то ли насмешливо называют нас журналисты, а с их лёгкой подачи – коллеги, друзья и даже домочадцы. Нам приходится стыдиться своей фигуры, своего тела,  и своих неловких, далёких от грациозности, движений.
«С этим надо что-то делать!» - подумали Вы? Тогда эта информация для вас.

Спортивный клуб « Ирис»  приглашает всех желающих жить и двигаться, танцевать и радоваться жизни в свой фитнес-центр. 
Именно здесь вам помогут избавиться от осенней хандры, именно здесь вы найдёте тот режим и вид занятий, который вам по душе: танец или аэробика, силовые или кардиотренажёры, занятия индивидуальные или в компании единомышленников. Спортивный дух, царящий в нашем клубе, захватит и вас. И дело не в том, что у нас суперсовременное оборудование или комфортные условия для занятий. Всё это, конечно же, есть. Однако есть у нас ещё и великолепная команда специалистов, и их единственное желание – работать с вами, работать для вас! Благодаря нашей помощи, и поддержке отличных инструкторов вы вновь ощутите радость движения, вспомните, на что способно ваше прекрасное и совершенное от природы тело. Нет, не «офисный планктон» -  гибкие и сильные, словно тигры или тигрицы, выйдете вы из наших стен!
