Вода из крана не течёт? – нужен вам водопровод!
Внутренний водопровод, отопление и канализация – оборудование и монтаж от фирмы «Проект Газ Тепло Строй».

Для того чтобы в доме  - коттедже, офисе или производственном строении - было чисто, комфортно и свежо, в нём обязательно должны быть водопровод и канализация. Выбрать, закупить, доставить, спроектировать и установить внутренние инженерные коммуникации всегда готова фирма «Проект Газ Тепло Строй». Высококвалифицированные специалисты обеспечат надёжность и качество работы вашего водопровода и канализационных труб.    

ООО «Проект Газ Тепло Строй» поставляет высококачественное оборудование для внутренних коммуникаций от надёжных Западноевропейских производителей. Покупать оборудование можно оптом и в розницу – в зависимости от желания заказчика.

Услуги фирмы заключаются не только в поставке и установке отопительного, водопроводного и канализационного оборудования, но и в разработке и утверждении всех необходимых проектно-сметных документов.  Сотрудничество с ООО «Проект Газ Тепло Строй» выгодно и удобно:  специалисты кампании проведут все необходимые работы – от выбора наиболее подходящего для данного объекта оборудования – до сдачи его в эксплуатацию, не требуя постоянного присутствия и внимания со стороны заказчика. 

Выбор отопительных приборов и все виды отопления вашего дома так же можно доверить фирме «Проект Газ Тепло Строй».  Обратитесь в «Проект Газ Тепло Строй» - и все ваши проблемы решатся!

