Бухгалтерия является “сердцем” любой компании, так как от ее эффективности зависит успешность и стабильность развития бизнеса. Некомпетентное ведение бухучета чревато штрафными санкциями, приостановлением деятельности, принятием некорректных бизнес-решений. Именно поэтому сегодня многие отдают предпочтение заказу услуг бухгалтерского учета в аутсортинговой компании, а не найму штатного бухгалтера.

В нашей компании работают только высококлассные специалисты, которые проходят тестирование и многочисленные аттестации. Процесс постоянного обучения позволяет всегда иметь высокий уровень профессиональной подготовки. 
Бухгалтерское сопровождение на аутсортинге у нас или штатный бухгалтер
1. Квалификация

Штатный бухгалтер. В средних компаниях обычно работают бухгалтеры не очень высокой квалификации, рассматривающие эту должность в качестве дополнительного заработка. Зачастую они не могут отстаивать интересы фирмы в случае проверки.

Наши специалисты. Прошли строгую аттестацию для подтверждения уровня своей компетенции.
2. Контроль качества бухгалтерии

Штатный бухгалтер. Небольшие компании не имеют достаточно средств для проведения аудита с целью оценки работы своего бухгалтера. Ошибки и недочеты выявляются по факту проверки со стороны надзорных органов.

Наши специалисты. Компетентность и всесторонний контроль позволяют минимизировать риски ошибок, кроме того обязательства за недочеты не возлагаются на вашу компанию. 
3. Практические бизнес-рекомендации
Штатный бухгалтер. Обычно не пытается вникнуть в бизнес компании и работает по отработанным схемам, поэтому зачастую не способен вести поиск нестандартных решений. Его главная задача – это подготовка и сдача отчетностей с наименьшими усилиями. 
Наши специалисты. Глубоко изучают бизнес и специфику деятельности компании, производят ревизию и анализ рисков, исходя из целей бизнеса дают рекомендации.
4. Автоматизация бухгалтерии

Штатный бухгалтер. Многие штатные сотрудники не разбираются в методологии “1С” и предпочитают вести работу вручную. Это приводит к нарушению целостности, затрудняет контроль, создает сложности при проверках, не формирует аналитические данные, создает проблемы с восстановлением бухучета. 
Наши специалисты. Хорошо владеют системами автоматизированного учета и иными программными продуктами. 
5. Первичная документация

Штатный бухгалтер. Бумажное ведение бухгалтерии приводит к тому, что многие документы теряются или их просто забывают запросить у контрагентов. Такой бардак зачастую встречается во многих отделах.  

Наши специалисты. Сразу обрабатывают первичную документацию, производят сканирование и вносят в электронную базу. Такой электронный архив позволяет получить доступ к любому документу в любое время.

6. Человеческий фактор

Штатный бухгалтер. Очень часто бывают случаи, когда из-за болезни штатного сотрудника, отпуска или плохих отношений с руководством страдает оказание бухгалтерских услуг. 
Наши специалисты. Благодаря наличию большого количества профессионалов, мы обеспечиваем бесперебойный взаимозаменяемый процесс обслуживания. 
7. Ответственность

Штатный бухгалтер. Штрафы за ошибки штатного сотрудника в основном возлагаются на организацию.

Наши специалисты. Договор предусматривает материальную ответственность и компенсацию допущенных нашими специалистами ошибок.
8. Расходы на бухгалтерское обслуживание
Штатный бухгалтер. Обычно штатные сотрудники либо чрезмерно загружены, либо недогружены работой. Грамотное соотношение работников и загрузки требует времени и денег.

Наши специалисты. Мы гарантируем оптимальную стоимость услуг по ведению бухгалтерского учета при оптимальной загрузке. 
Основные направления работы
Клиент всегда может выбрать необходимый ему объем: мы предлагаем различные варианты сотрудничества и оказания услуги организации бухгалтерского учета:

· Комплексное обслуживание ООО и ИП. Включает весь процесс от отражения операций до сдачи отчетностей.

· Частичное обслуживание. Подразумевает выполнение каких-либо определенных операций. 

· Анализ состояния учета на данный момент времени.

· Консультации и рекомендации по оптимизации бухучета в рамках закона.

· Постановка учета “с нуля”.
· Восстановление первичной документации.
· Приходящего бухгалтера.
· Бухгалтерское обслуживание в период проверок.
Веские причины почему можно доверить бухгалтерию вашей фирмы именно нам

· Оптимизация налогов. Естественно, все стремятся избегать проблем с налоговыми органами, но и не хотят переплачивать государству. Опыт показывает, что в большинстве случаев можно найти варианты оптимизации налогов в рамках закона. Наши специалисты уделяют этому много внимания, заботясь о финансах своих клиентах. 

· Автоматизация документооборота. Бухгалтерия невозможна без документации, но бумажный документооборот занимает слишком много места. Специалисты нашей фирмы могут произвести оцифровку всех этих данных, введя их в электронную базу «1С».

· Контроль. Наши клиенты получают двусторонний контроль: мы жестко контролируем правильность работы наших бухгалтеров.

Наши специалисты:  
· Приведут налоговую и бухгалтерскую отчетность в полное соответствие.
· Проведут согласование налоговой нагрузки.
· Произведут контроль соответствия налоговой нагрузки средним стандартам по отрасли.
· Корректно рассчитают все выплаты и налоговые отчисления.
· Составят и своевременно сдадут все виды отчетностей.
· Окажут всестороннюю информационную и консультационную поддержку.
Схема работы
Процесс работы с нашей компанией очень прост:

· Оставьте заявку на нашем сайте или позвоните лично.
· Наши специалисты предложат предварительное решение.
· Встреча и оговаривание условий в спб.
· Заключение договора.
· Передача документации.
· Обработка документации, подготовка и сдача отчетности.
· Консультация.
Стоимость услуг
Итоговая стоимость услуг рассчитывается индивидуально и зависит от:

· Системы налогообложения.
· Вида хозяйственной деятельности.
· Количества сотрудников.
· Количества документооборота.
· Дополнительных услуг.
Станьте нашим постоянным клиентом, и вы получите большие скидки. Мы идем в ногу со временем, постоянно перерабатывая и пересматривая наши услуги и цены, и хорошо зарекомендовали себя на рынке бухгалтерских услуг Санкт-Петербурга.
http://www.buhgalter-spb.com/
