Горят цветные огоньки 

на новогодней ёлке,
Летят весёлые деньки,

 Как с ёлочки – иголки!

Салюты красят небосвод

И тонут в звуках вальса.

От нас уходит Старый год, 

чтоб вновь не возвращаться.

Новогоднее настроение, полное радостной суеты и затаённого предвкушения, всё больше охватывает страну.  В супермаркетах царит радостное оживление и полным ходом идут предновогодние распродажи: заботливые родители спешат подготовить подарки для своих детей, романтичные влюблённые – друг для друга. Люди готовятся к самому красивому, самому сказочному и самому романтичному празднику – к Новому году!

Мы не можем оставить без внимания этот факт, не можем не прокомментировать эту суету и это неуёмное веселье. Мы обращаемся с приветственной и поздравительной речью к Вам, наши друзья, коллеги, партнёры и клиенты – сегодняшние и будущие. 
Друзья! Наступает год Быка. Жёлтого земляного Быка. Вот несколько рекомендаций – конечно, шутливых! – о том, как обращаться с этим животным.

Бык – серьёзное и строгое существо. Он не терпит суеты и не любит шума и мельтешения, царящего в предновогодние и предрождественские дни. Поэтому не мельтешите!  - и тогда в будущем году можете не опасаться, что разозлённый Бык забодает Вас, словно тореадора во время корриды.
Не спешите выкладывать последние рубли, чтобы приобрести сувенир в виде Быка: этот исполин не слишком симпатизирует тем, кто к нему подлизывается. Лучше запаситесь кормом на зиму: прагматичный донельзя, Бык одобрит Ваши расчётливые действия и подарит Вам благоденствие.
Бык – само воплощение силы и здоровья. Он не любит тех, кто злоупотребляет как пищей, так и напитками. Так что не засиживайтесь за праздничным столом: подвижные развлечения на свежем воздухе, игра в снежки и строительство крепости из снега поддержат Ваше здоровье и вызовут одобрение Новогоднего тотема.

Бык весьма трудолюбив. Докажите ему, что Вы так же умеете быть усидчивыми и упорными в достижении намеченных целей. Не спешите уходить с работы, и не предавайтесь мечтательному безделью в последние предпраздничные дни.  В Новый год надо вступить с чувством выполненного долга и с ощущением приятной усталости. Бык-трудоголик, - а может быть, и Ваше начальство - заметит Ваши усилия, и пошлёт Вам успех во всех Ваших серьёзных начинаниях.
Впрочем, поддержать Вас в новых проектах, задумках и разработках готов не только Жёлтый Бык, но и наша компания. Мы ждём Вас всегда – и в последние недели уходящего года, и в следующем году, и так – до тех пор, пока мы можем быть Вам полезны. Вы можете быть уверены: все наши работы, и все наши идеи интересны, оригинальны и изящны.

Желаем Вам бычьего здоровья, бычьей выносливости, бычьей расчётливости и бычьего упорства. А главное – радости, счастья и любви всем в Новом, 2009 году!

