Качество бухгалтерского обслуживания организации является ключевым параметром функционирования любой компании независимо от сферы деятельности. Именно на основе бухгалтерских и финансовых отчетов выносятся стратегические решения относительно развития бизнеса, поэтому грамотное бухгалтерское сопровождение является одной из приоритетных задач.
Что такое бухгалтерское сопровождение
Бухгалтерское сопровождение бизнеса - это передача прав и полномочий относительно осуществления бухгалтерского/налогового учета сторонней специализированной компании. Они называются также аутсорсинговыми (от англ. outsourcing - “использование ресурсов извне”). 
Сегодня многие руководители предпочитают заказывать бухгалтерское сопровождение фирмы у профессионалов, так как найти штатного хорошего бухгалтера достаточно сложно, а постоянные изменения в нормативной базе приводят к многочисленным ошибкам. 
Руководители обычно терпят убытки в следующих областях: 
· налоги и платежи;

· санкции;

· основное производство;

· компенсация ущерба в результате пропажи товарно-материальных активов. 
Наша компания оперативно и главное качественно поможет решить Вам любые вопросы и задачи относительно бухгалтерского и налогового учета. Мы гарантируем нашим клиентам качество, своевременность, надежность и конфиденциальность.
Почему выгодно заказывать бухгалтерское сопровождение 
Экономия времени. Руководитель компании сможет полноценно сосредоточиться на развитии своего бизнеса, решении более актуальных задач. Ему не нужно самому общаться с соответствующими налоговыми органами или внебюджетными фондами.
Экономия финансовых средств. 
Отсутствие расходов на:

· поиск, подбор и содержание бухгалтера (штата бухгалтеров) и ведение бухгалтерии: отсутствие социальных отчислений, налога с зарплаты, выплата отпускных или декретных бухгалтера; 
· снабжение целого бухгалтерского отдела (программное обеспечение, обеспечение правовыми и нормативными материалами); 

· расходные материалы (канцелярские принадлежности), оборудование (офисная техника, компьютер) и помещение (отдельный кабинет и архив);
· нет необходимости постоянно оплачивать услуги по переквалификации бухгалтера, посещение семинаров и курсов.
Работа по индивидуально разработанной схеме. После анализа финансовой деятельности выбирается и реализуется наиболее оптимальная для вашей компании схема обслуживания с учетом правовой формы (ООО, ИП, юр. лицо) и специфики данной сферы; выбирается необходимый объем услуг (комплексное или частичное обслуживание). Это в конечном итоге положительно сказывается на успешном ведении и развитии бизнеса.
Гарантии. Вся ответственность за конченых результат оказываемых услуг (финансовые и временные потери) лежит на аутсортинговой компании. Это дает дополнительные гарантии относительно правильности ведения отчетности. 
Удобство. Снижается зависимость предприятия от человеческого фактора: не нужно будет переживать, если вдруг бухгалтер вашей компании заболеет или уйдет в отпуск, так как в штате имеются другие высококвалифицированные специалисты в данной области.
Качество. Работа ведется опытными специалистами, которые профессионально подходят к решению задачи и применяют рациональные решения по оптимизации учета.
Расходы по бухгалтерскому учету включаются в затраты предприятия. Это уменьшает налогооблагаемую базу по налогу на прибыль.
Формы бухгалтерского сопровождения
Одноразовое. Разовая услуга для быстрого решения конкретной задачи.

Частичное. Специалисты занимаются только заранее оговоренными определенными операциями, а оставшиеся функции выполняет штатный бухгалтер. Подразумевает только лишь обработку и составление отчетностей по предоставленной информации. 
Полное/комплексное. Наша компания полностью возьмет на себя абсолютно все функции по бухгалтерскому обслуживанию фирмы. Данный формат является наиболее выгодным и оптимальным. 
Комплексное бухгалтерское сопровождение организации
Подразумевает осуществление и налаживание полноценного комплекса услуг на всех этапах учета (сбор, оформление, обработку и сдачу документооборота и отчетов, консультирование и оптимизацию, разработка концепции учета, валютный контроль, восстановление утерянных сведений, прием проверок налоговых инспекторов, представление интересов в госорганах). Услуга предоставляется на постоянной основе.
Услуги комплексного бухгалтерского обслуживания 
Ежемесячные мероприятия 

· Сбор и обработка всех первичных документов (договора, счета на оплату, бланки строгой отчетности, кассовые чеки, товарные накладные, акты выполнения работ/услуг, счет-фактуры).
· Исчисление налоговых выплат, начисленных процентых отчислений по долговым обязательствам (займы, кредиты).
· Начисление и расчет по зарплате сотрудников.
· Амортизационные отчисления по основным фондам и нематериальным активам.
· Оформление расчетных текущих документов и платежных поручений.
· Оформление всех форм первичной документации (справки, бланки, ведомости).
· Оформление с последующей сдачей в налоговые органы отчетов за месяц.
Ежеквартальные мероприятия 

· Оформление с последующей сдачей в фонды социального страхования отчетов за квартал (форма 4-ФСС).
· Оформление с последующей сдачей в налоговые органы отчетов за квартал и налоговых деклараций.
· Предоставление в ПФ РФ индивидуальных сведений по кадрам.
Ежегодные мероприятия 

· Заполнениe и сдача данных о доходах работников (форма 2-НДФЛ).
· Прготовление и сдача налоговой и финансовой отчетности за год.
Этапы бухгалтерского обслуживания
· Сбор информации. Заказчиком предоставляет первичная финансовая документация (банковские выписки, накладные, акты приема-передачи и другое).

· Обработка информации. На базе предоставленных данных ведется составление зарплатных и оборотных ведомостей, журнала хозяйственных операций. 
· Составление бухгалтерской отчетности. Отчетности периодически сдаются во соответствующие внебюджетные фонды и  налоговую службу.

· Анализ полученной информации. В результате анализа деятельности ведется разработка схемы, нацеленной на оптимизацию финансового учета (если это предусмотрено в договоре). 
Стоимость бухгалтерского обслуживания
Стоимость бухгалтерского обслуживания юридических лиц зависит от различных показателей и рассчитывается с заказчиком индивидуально. 
Основные факторы, влияющими на цену:

· периодичность сдачи отчетностей и отчетов;
· объем работы и документооборота;
· наличие различной документации;
· характер сферы деятельности фирмы;
· количество зарегистрированного персонала и др. 

http://www.buhgalter-spb.com/buxgalterskoe-soprovozhdenie-organizacij/
