Пошив спецодежды
Корпоративный стиль является важнейшим звеном в цепи достижения успеха компании. На основе внешнего вида сотрудников компании потенциальный клиент делает выводы о статусе фирмы, ее деловом подходе, складывается определенный уровень доверия. Кроме того, спецодежда обеспечивает более комфортные и безопасные условия труда для работников, положительно влияет на их настрой и создает предпосылки для повышения производительности труда.
Швейная фабрика по пошиву спецодежды “Морозко” имеет немалый опыт в сфере производства спецодежды в СПБ, проверенную команду профессионалов и новейшее оборудование. Все это является залогом для качественного и быстрого выполнения Ваших заказов.
Пошив спецодежды осуществляется на основе предоставленного Вами варианта, выбирается из нашего каталога или осуществляется разработка дизайна с последующим пошивом, исходя из индивидуальных требований.

В зависимости от условий труда, сферы применения и деятельности компании предлагаются самые различные варианты униформы. 
Варианты спецодежды:

· летние комбинезоны/полукомбинезоны;
· утеплённые куртки;
· зимние комбинезоны/полукомбинезоны;

· костюмы: брюки с курткой, брюки с жилетом, куртка с полукомбинезоном (зимние и летние);

· ветровки.
Для пошива зимней спецодежды используются различные утеплители, а сама одежда изготавливается из особых тканей, которые предназначены для спецодежды.

Если работа осуществляется в неблагоприятных условиях (повышенная влажность и  загрязненность) или нужно работать с вредными химическими веществами, то обязательно использование особых защитных материалов с пропитками. Компаниям сферы строительства (особенно дорожного) нужно использовать сигнальную форму.
Вся спецодежда и используемые при пошиве материалы соответствуют техническим ГОСТам, нормам, стандартам и требованиям данной сферы деятельности.
Требования, предъявляемые к спецодежде
· защита кожных покровов работника;
· комфортный внутренний микроклимат, высокий показатель воздухопроницаемости;

· не стесняющий движения удобный покрой;

· эстетичный вид;
· износостойкость, прочность, стойкость к деформации.
Почему стоит заказывать пошив спецодежды

· спецодежда будет полностью соответствовать требованиям и запросам заказчика;
· на выбор заказчика предлагается большой выбор тканей и моделей;

· униформа изготавливается с учетом условий труда, специфики производства и климатических условий;
· выбор в пользу ателье по пошиву, а не магазина позволит Вам приобрести спецодежду, которая будет идеально соответствовать размерам сотрудников с учетом особенностей их фигуры.
Почему стоит заказывать спецодежду у нас
· На нашей фабрике работают только специалисты высшего класса.
· Наши специалисты помогут Вам осуществить разработку дизайна спецодежды, если у Вас нет утвержденного варианта.
· На выбор предлагается широкий ассортимент тканей высокого качества. Выбор осуществляется исходя из корпоративного стиля, рабочих условий и сферы деятельности.
· Индивидуальный подход к заказчикам.
· На заказ на спецодежду можно нанести логотип Вашей компании, название фирмы и т.д.
· Наша фабрика может предложить услуги по пошиву любой партии одежды. При заказе крупной партии изготавливается пробный экземпляр, который утверждается заказчиком перед пошивом.
· Наша фабрика предлагает спецодежду для всех сезонов, областей применения, сфер промышленности (строительство, торговля, медицина, охранные услуги, клининговые компании, государственные предприятия, муниципальные службы и т.д.).
· Цены соответствуют качеству и не включают скрытые дополнительные расходы.
· Постоянные заказчики имеют особые условия обслуживания.
· Величина заказа не влияет на качество. Мы в равной степени трепетно относимся как к крупным, так и к мелким заказчикам.
· При производстве применяется новейшее оборудование.

· Осуществляется строжайший контроль качества.
· Все товары гарантированно соответствуют техническим регламентам и ГОСТам относительно одежды данной сферы деятельности.
· Спецодежда отвечает гигиеническим стандартам, обеспечивает оптимальный микроклимат и свободную циркуляцию воздуха.
· На фабрике используются только проверенные лекала.
· Пошив осуществляется в оптимальные сроки.
· Мы предлагаем различные системы оплаты: как наличным, так и безналичным расчетом.

· Возможность приобрести одежду в Санкт-Петербурге не только оптом, но и в розницу.
Если Вы решили заказать пошив спецодежды в Санкт-Петербурге, то смело выбирайте фабрику “Морозко”. Разработанная и изготовленная нами модель будет полностью удовлетворять Вашим требованиям.
http://fabrika-morozko.ru/poshiv-spetsodezhdy-na-zakaz/
