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Excel для финансиста

Как упростить план-факт анализ с помощью Excel
Наталья Гусева
финансовый менеджер компании Estillo Borse, эксперт «Системы Финансовый директор» 

Цели: сделать бюджет компании прозрачным и точным, детально планировать и контролировать расходы подразделений.

Как действовать: разработать шаблон в Excel, с его помощью формировать бюджет и автоматически рассчитывать план-факт отклонения.

Ключевой совет: фактические показатели нужно вносить в шаблон в той же детализации, что и плановые.

	Скачать шаблон модели для план-факт анализа в Excel вы можете на сайте 1fd.ru, введя в поисковой строке фразу «Скачать отчет» 


Если центры затрат или отделы составляют бюджеты без детализации и пояснений к цифрам, о качественном план-факт анализе можно забыть. Сложно выяснить, почему отклонились от плана, если неизвестно, что в нем предусматривали. 

Планировать расходы максимально детально поможет специальная модель в Excel. В ней вы найдете пример шаблона для ввода плановых данных и сводные таблицы для контроля исполнения бюджета. 

Как ввести плановые данные в модель план-факт анализа исполнения бюджета

Каждому, кто отвечает в компании за подготовку бюджета, передайте унифицированную форму для ввода плановых данных — файл Excel с таблицей на одном листе (см. рис. 1). 

рисунок 1. Ввод плановых данных 
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Столбцы на этом листе — аналитика для детализации данных по платежам. Например, наименование статьи затрат, ее код, сумма, назначение, ответственный сотрудник и т. д. 

В примере (см. рис. 1) данные вводятся по трем центрам затрат: «Маркетинг», «Центр затрат 1» и «Центр затрат 2». Основные поля для ввода информации: 

· «Год» — для сравнения результатов с предыдущими годами;

· «Месяц» — бюджет формируется на год, а значит, нужна возможность сравнивать данные помесячно; 

· «План/Факт»;

· «Код центра затрат»;

· «Наименование центра затрат»;

· «Код группы затрат»;

· «Наименование группы затрат»;

· «Код статьи затрат»;

· «Наименование статьи затрат»;

· «План»;

· «Валюта План»;

· «Факт»;

· «Валюта Факт»;

· «Комментарий».

Перечисленные поля нужно сопоставить с аналитикой фактических данных, выгружаемых из учетной системы. Скорее всего, в системе аналогичные разрезы есть, но, возможно, отличаются названиями. Главное, чтобы коды полей (центра затрат, группы затрат, статей затрат) совпадали с теми, что вносите вручную во время бюджетирования. 

Какие конкретно сведения запросить, зависит от вашей компании. Если финансистам необходима дополнительная информация по планируемым затратам, в таблицу можно добавить столбцы. Кроме того, заранее решите и проинформируйте всех участников планирования, как указывать суммы платежей: с НДС или без. Так как бюджет формируется без НДС, можно рекомендовать вносить плановые данные по центрам затрат без этого налога. 

Какие справочники нужны для план-факт анализа исполнения бюджета

Справочники упрощают ввод данных в бюджетную модель в Excel и защищают от ошибок. Нет нужды помнить или проверять, как правильно называется статья затрат. 

В примере предусмотрено два классификатора — центры затрат и группы статей затрат. 

На листе «Список центров затрат» укажите коды и наименования центров затрат в соответствии с финансовой структурой компании. При необходимости можно добавить новые позиции. Лучше вносить их в область, выделенную желтым цветом, чтобы не пришлось обновлять ссылки на этот диапазон. 

На листе «Список групп и статей затрат» перечислите коды и названия статей затрат. Если необходимо добавить новые позиции, их также лучше внести в область, выделенную желтым цветом. 

Попробуйте указать плановые данные в примере на листе «DATA». Введите только коды центров затрат, групп и статей затрат. Программа автоматически добавит их названия из классификаторов. 

Как создать таблицу для план-факт анализа исполнения бюджета

Исходные данные с плановыми показателями заполнены — создаем на их основе таблицу для план-факт анализа с использованием инструмента Excel «Сводная таблица» (см. рис. 2). 

рисунок 2. Пример сводной таблицы 
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1. Выделяем полный диапазон таблицы с исходными данными (в примере — A5:R60, см. рис. 1).

2. Выбираем на ленте меню Excel раздел «Вставка», в нем пункт «Сводная таблица».

3. В открывшемся диалоговом окне проверяем правильность исходного диапазона (A5:R60) и указываем место для сводной таблицы — «На новый лист». Для удобства лист можно сразу переименовать (в примере имя «PIVOT»). 

4. Устанавливаем фильтры и указываем поля для строк и столбцов таблицы в зависимости от того, в каком виде пользователям нужно представить информацию (см. рис. 2). В примере действуют фильтры «План/Факт», «Год», «Месяц», «Валюта План», «Валюта Факт». Если компания использует одну валюту и для планов, и для управленческого учета, то фильтр по полю «Валюта» не потребуется. Столбцами таблицы могут быть, например, наименования центров затрат. Строками — наименования групп и статей затрат. Значения будут определяться по полю «План». 

Внимание — по умолчанию программа выведет количество плановых значений, а нужны суммы. В списке полей сводной таблицы кликните по стрелочке возле «Количество» по полю «План», затем по опции «Параметры полей значений». В открывшемся окне на вкладке «Операция» выберите параметр «Сумма». 

Для удобства можно переименовать заголовки в шапке таблицы. Например, вместо «Сумма по полю План» указать «Плановые показатели», «Названия строк» заменить на «Статьи расходов», а «Названия столбцов» — на «Центры затрат». 

Как добавить фактические показатели в таблицу для план-факт анализа

Чтобы проанализировать исполнение бюджета, введите фактические показатели в таблицу в той же детализации, что и плановые. Добавьте их построчно на лист «DATA». Сумму фактических затрат нужно внести в поле «Факт» (столбец N). Не забудьте указать валюту (в примере это рубли, RUB), а поле «План/Факт» — «Факт». 

Обновите таблицу с отчетом (лист «PIVOT»), так как ее исходный диапазон расширился (A5:R115). Выберите на ленте меню Excel раздел «Параметры», в нем пункт «Изменить источник данных». В открывшемся диалоговом окне укажите новый диапазон (A5:R115) и нажмите «ОК». В фильтре сводной таблицы в дополнение к плану появится и факт. 

Чтобы увидеть фактические и плановые показатели в двух столбцах, измените вид таблицы. Для этого щелкните правой кнопкой мыши, чтобы отобразился список полей. В раздел «Значения» добавьте поле «Факт» и сразу же установите значение «Сумма» для сведения данных в этом поле. Кроме того, перенесите лишнюю детализацию в столбцах по полю «Наименование центра затрат» в фильтр, как показано на рисунке 3. 

рисунок 3. Изменение структуры сводной таблицы 
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Последнее — добавьте в таблицу два вычисляемых поля «Отклонение в рублях» и «Отклонение в %», чтобы разница «План/Факт» считалась автоматически (см. рис. 4). Для этого на ленте меню Excel выберите раздел «Параметры», в нем пункт «Формулы» и опцию «Вычисляемое поле». 

рисунок 4. Таблица для план-факт анализа 
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Первое поле можно назвать «Откл.». Значения в нем будут рассчитываться как абсолютная разница между фактическими и плановыми показателями. Формула такая: =Факт-План. Второе поле — «Отклонение в %». Его формулу дополним функцией ЕСЛИ, чтобы исключить ошибку деления на ноль: =ЕСЛИ(План=0;0;Откл./План). 

По умолчанию данные столбца с планом-фактом (в примере — Е) не умножаются на 100 процентов. Чтобы получить отклонения в процентном выражении, измените формат ячеек в столбце E на процентный. 

Теперь все отклонения вычисляются автоматически — и по центрам затрат, и помесячно. Если измените сводную таблицу, все отклонения также пересчитаются заново. 

Если нужно дополнить фактические показатели сведениями, необходимыми для аналитической работы, добавьте в таблицу требуемые столбцы. Но не забудьте про них, когда будете обновлять диапазон, на который ссылается сводная таблица. 

Из сводной таблицы можно провалиться в затраты, кликнув дважды по любой цифре. Excel сформирует отдельный лист со значениями по данной цифре: из чего она складывается и все необходимые подробности. На листе будут только значения, никаких ссылок. Поэтому его можно удалить или переименовать. 

  

