Можно ли пить алкоголь до и после татуажа?

Сегодня татуаж на пике своей популярности. После небольшой хирургической процедуры Вы приобретете «лицо с обложки», однако она связана с травмированием верхних слоев кожи. Часто клиенты задают вопрос – можно ли пить вино после татуажа? Ответ косметологов категоричен: «Нет!».

Почему нет, спросите ВЫ? 

Первая и основная причина, по которой нельзя пить алкоголь после татуажа – он разжижает кровь. Плохая свертываемость крови оказывает негативное влияние на заживление ранок. Алкоголь может спровоцировать выделение сукровицы, вместе с которой выйдет часть пигмента.
В процессе употребления алкоголя, организм начинает активную работу по детоксикации, т.е. выведению вредных веществ, токсинов. В свою очередь, процессы заживления после татуажа останутся «без внимания».
Длительный период восстановления может привести к осложнениям – есть риск попадания инфекции и воспаления, которое потребует более серьезного медицинского вмешательства.

После проведения перманентного макияжа воздерживайтесь от употребления алкоголя в течение 3 дней, выполняйте советы мастера и будьте красивыми!
