Свежие фотографии подросшего сына Константина Хабенского

В жизни актёра Константина Хабенского и его семьи восемь лет назад произошла страшная трагедия, очень похожая на ту, что переживают близкие Жанны Фриске. Меньше чем через год после рождения долгожданного сына жена артиста скончалась от рака головного мозга.

Но Константин Хабенский и его родные достойно пережили эту потерю, они объединились, чтобы окружить сына Ванечку любовью и заботой. Обе бабушки с готовностью помогают воспитывать внука и поддерживают друг с другом тёплые, дружеские отношения. 

Сегодня сын Константина Хабенского живет и учится в Испании вместе с Инной Глебовной — бабушкой с маминой стороны. Иван старательно изучает испанский и каталонский, а также английский и французский языки. 

При этом сын радует Константина Хабенского успехами в футболе, фехтовании и игре на гитаре. А ещё 8-летний мальчишка замечательно рисует и знает наизусть множество стихов. 

Когда сын Константина Хабенского приезжает к папе в Москву, его берёт под опеку мама актёра — Татьяна Геннадьевна. Она души не чает во внуке и с удовольствием возит мальчика по многочисленным мероприятиям, которые устраивает его звёздный отец. Прежде всего, это мероприятия в детских студиях творческого развития Константина Хабенского и театральные фестивали. 

Вообще, актёр очень много сил и времени отдает занятиям с талантливыми детьми, кстати, его сын тоже неплохо играет на сцене. 

А ещё Константин Хабенский учредил благотворительный фонд, который, в память о любимой Анастасии, спасает детей с заболеваниями головного мозга. 
