Исходник

Саморезы

  Саморезы – это крепежные изделия по форме соответствующие определению «шуруп», но имеющие существенные конструктивные усовершенствования (прежде всего это форма резьбы, наконечника и шлица), выполненные из высококачественных материалов с различными коррозионностойкими и эстетическими покрытиями.

   Эти усовершенствования позволяют часто применять саморезы без предварительного сверления отверстий (что существенно упрощает и ускоряет процесс монтажа закрепляемых изделий), а также применять для креплений на металлической (алюминий, сталь и др.) основе и в строительных материалах (бетон, кирпич и т.п.). Саморезы существенно расширили области применения шурупов, заметно повлияли на технологию многих строительных и механосборочных работ.

   Суть саморезов кроется в том, что они сами нарезают себе резьбу. Правильное их названия – самонарез (сам нарезает) но в сознании строителей, они закрепились именно как саморез.

Рерайт
Саморезы

  Суть саморезов заключается в том, что они сами нарезают себе резьбу. Поэтому правильное их название – самонарез. Хотя со временем они укрепились именно как саморез.

   Саморезы представляют собой крепежные изделия, которые по своей форме очень сходны с шурупами, но, в отличие от них, обладают значительными конструктивными улучшениями: форма наконечника, резьбы, и шлица выполнены из высококачественных материалов со всевозможными  эстетическими и коррозионностойкими покрытиями. 

  Такие улучшения дают возможность использовать саморезы без предварительного сверления отверстий, благодаря чему процесс монтажа укрепляемых изделий значительно ускоряется и упрощается. А, кроме того, они позволяют  использовать саморезы для крепления на металлической основе - сталь, алюминий и т.п., и в строительных материалах, таких как бетон, кирпич и т.п. Саморезы значительно расширили область применения шурупов и оказали большое влияние на технологию большого количества механосборочных и строительных работ.

