Источник

F18 Warrior –одна из новейших моделей фирмы Малагути ,выпускается с 2000 года. 
Один из авторов дизайна этого чудесного аппарата -ваш покорный слуга. 
Внешность получилась немного холодноватой, серьезной. По-моему, удачно продолжает сдержанно-спортивный имидж марки. Во всяком случае, он не скучный. Постараюсь окинуть беспристрастным взглядом то, что вышло 
F18 изначально создавался как скутер, заточенный под Европу, со всеми европейскими заморочками по экологичности и безопасности которые немеряно ужесточились в 99 году. Несмотря на некоторое фамильное сходство с F15, F18 Warrior – это машина, созданная с нуля, и не имеет с «собратом» ни одной общей детали. Хотя нет, имеет - задний фонарь. 

Рама - самая жесткая в классе! Ее основа - бесшовная толстостенная (5мм) труба диаметром 65мм + боковые штампованные усилители из стали 2мм По сравнению с F-15 (не самой слабой ) жесткость на кручение выше в 8 раз, на изгиб – в 3! Всем известно, что жесткость рамы влияет на управляемость. Чем жестче рама, тем меньше вероятность, что скут поведет после какого нить спонтанного краш-теста. 

Двигатель: Кимко, пр-во Тайвань, 125-150сс-различаются диаметром цилиндра-52.4 и 
57.5мм соответственно. Охаждение жидкостное. Все разговоры о недостаточной надежности и долговечности «желтых» моторов – миф и уж точно не относятся к этому агрегату! Мотор выпускается с середины 90-х годов и показал себя как очень надежный. По стендовым испытаниям: при пробеге 100000 км, износ основных трущихся частей менее 30%. 
Недостаток мотора - мало тюнинга и небольшая мощность- 10.3 «кобыл» при 8000 об. в мин. у 125ки и 11.8 при 8300 об. в мин. у 150ки. 
Почему не Пьяджо? Ответ банален - цена скутера с мотором от Пьяджо была бы на 900-1000 евро дороже, и посчитали, что 2-3 силы не стоят столько. 


Передняя вилка: Пайоли телескоп гидравлика (амморты в обоих перьях) диаметр 33мм, 
ход - 85+10мм. Не пробивается никогда - расчетная грузоподъемность F18 - 200кг 
Сзади - 2 амортизатора, регулируемых по поджатию пружины -тоже разумеется Пайоли. 

Колеса: литые диски, резина в стандарте- maxxis или пирелли 110/70-13`` спереди и 
130/60-13``сзади. 

Тормоза- все дисковые, очень мощные, 220мм спереди и 200мм сзади. К ним надо немного привыкнуть. Дело в том, что ход ручек по мне великоват и оставляет ощущение «ватности» при первых торможениях, однако дозировать усилие легко. Установка армированных шлангов убирает этот недостаток (рекомендуется). 

Другие данные: Длина 1870мм, высота 1170мм, база 1320мм, высота седла 800мм. 
Бак 8 литров, бензин А-95 вес-118кг цена в Италии- 2600 евро за 125сс и 2700- за 150-ку 

Вот, а что касается ездовых качеств-см. ниже. 

Это был темно-синий F-18-125сс с пробегом в 3800км. Слегка покоцанный: царапины сбоку после падения (похулиганил один из тестеров). 
Надо сказать, что качество пластика очень высокое... Малагути тут лидер! Все стыки ровные, поверхности идеально сопряжены (технология литья пластика та же, что и у Ямахи) 

Так вот с этой «восемнашкой» мне предстояло провести несколько дней! 

Сажусь, осматриваюсь. Да, в бардачек войдут разве что перчатки (маловат получился) под седлом место только для интеграла. Ну да и фиг с ним, с багажником! Кому надо- кофр поставит. Труба зовет! Сейчас мы посмотрим, какой из тебя боец, Warrior! Впереди выходной. Куда ехать? Конечно на море! 

Только не по автостраде,а по извилистым дорожкам местного значения. Втроем 
на 2 скутерах- друзья на Ciak-100. 120 км в одну сторону. Айда! 

Завожусь. Звук приятный, вибраций нет. Эх, вот за полтинник F-18 уже никак 
не сойдет. В Италии то на нем можно ездить с автомобильными правами (если 
125сс) тока на автобаны нельзя. 
К эргономике претензий нет, все именно там где и должно быть. Седло достаточно комфортное с неплохим профилем, вперед не сползаешь, но немного жестковато, для водительской пятой точки сделан подпор сзади. Единственное «но» - F-18 для людей выше 170см. тут уж ничего не поделаешь. Это не ошибка компоновщиков. Вряд ли можно создать скутер, одинаково удобный для высоких людей и для тех, кто пониже, и к тому же еще и компактный. 

Трогаюсь и с первых метров понимаю: этот аппарат для прострела от светофора до светофора на заднем колесе вряд ли подойдет. Нет, тяга нормальная, разгон на уровне джога с хорошим бэйзом или гизой, но какой-то слишком ровный, не взрывной. Максималка по спидометру -110- не больше. Думал, виновато стекло (на скуте был установлен небольшой «лопух»). Потом поездил без него - никакой разницы. На прямых Warrior за счет длинной базы стоит не хуже более крупных скутеров бизнес-класса, однако на максимальных скоростях он чувствителен к порывам бокового ветра чуть больше, чем ожидаешь. 

Перестраиваться легко, как на полтиннике, но обгоны получаются немного затянутыми- мотор недостаточно отзывчивый, а вариатор мог бы быть менее задумчивым. Да, Фантом-100, которым я пользовался до этого был куда веселей, причем на всех скоростях (позднее я попробовал другой F-18 –150сс, с перенастроенным вариатором, и карбом. На стенде - те же 12кабыл, но на дороге - заметно лучше, реакции на газ стали быстрее и четче). 

Подвеска порадовала меня своей жесткостью. F-18 проходит повороты как по лекалу (очень предсказуемый скутер). Хотя после Фантома-100 некоторая инертность ощущается... Шутка ли, 120 кг против 80 при той же мощности! Но привыкаешь быстро. 
Черт побери, это заводит! Каждый вираж все быстрее и быстрее, и только звон подножек об асфальт заставляет немного опомниться. Неделю до этого ехал здесь же на Макстере, который мне дико нравится, но там посадка пониже, руль повыше, а подвеска помягче - нет там уже ощущения бизнес-класс. 
Беру к себе пассажирку. По ее отзывам, там (в смысле сзади) «все намана». А со своей стороны скажу, что наличие пассажира совсем немного ухудшает поведение скутера. Я думал, что будет хуже. 


Обратно ехали в темноте. Фара – просто супер! Отвечаю. 2 галогенки по 35 ватт- 
вещь! Свет лучше, чем на Мэдисоне или даже Маджести! Почти все время ехал с ближним светом - хватало. С полпути поменялись скутерами. Следующий тест- 
про Malaguti Ciak-100. 

После первой поездки я понял- F-18 хороший скутер. Warrior... Боец... Это конечно не городской истребитель, как тот же F-12 фантом, или Аерокс, или Филовский Пежо. Это штурмовик! Крепкий, готовый к самой тяжелой эксплуатации, при этом достаточно скоростной и с неплохими «спортивными» данными. 
За следующую неделю эксплуатации эмоции отошли на второй план, я притерся к седлу, но мнение мое об этом скутере не поменялось. Первый взгляд- он самый верный! 
Рерайт
Malaguti F18 Warrior
  F18 Warrior – это одна из последних моделей скутеров, которые выпускает фирма Малагути с 2000 года. 
   Внешне скутер серьезен, немного холодноват, но не скучный и с успехом продолжает сдержанно-спортивный имидж марки. 
   F18 первоначально формировался как скутер, подстроенный под Европу, с европейскими заморочками, которые по безопасности и экологичности очень сильно ужесточились в 1999 году. Это модель созданная с нуля и она не имеет ничего общего с F15, кроме, пожалуй, заднего фонаря. 
   Рама у F18 самая жесткая в классе, так как её основа это бесшовная толстостенная труба, диаметр  которой 65мм, а также  боковые штампованные двухмиллиметровые усилители из стали. И в сравнении с F15, хотя и она не самая слабая модель,  у F18 жесткость на кручение выше в 8 раз, а изгиб в 3 раза. И это очень радует, ведь жесткость рамы влияет на управляемость. 

   Двигатель Кимко (производство Тайвань) 125-150сс-отличаются диаметром цилиндра 52.4 и 
57.5мм. Охлаждение жидкостное. Мотор очень надежный (выпускается с середины 90-х годов). По стендовым испытаниям: при пробеге 100000 км, изнашивание основных трущихся частей неболее 30%. Недостаток мотора - небольшая мощность - 10.3 л.с. при 8000 оборотах в минуту у 125сс и 11.8 л.с. при 8300 оборотах в минуту у 150сс. Тюнинг присутствует лишь в небольшом количестве. Конечно, можно было бы установить мотор от Пьяджо, но в таком случае цена скутера была бы на 900-1000 евро дороже, и это не стоит того.  
  Передняя вилка F18 – Пайоли, телескоп гидравлика, диаметром 33мм, ход - 85+10мм. Расчетная грузоподъемность F18 - 200кг. Сзади расположены два амортизатора, которые регулируются по поджатию пружины, также, безусловно, Пайоли. 
  Колеса представляют собой  литые диски. Резина у колес в стандарте пирелли или  maxxis 130/60-13``сзади и 110/70-13`` спереди.  Тормоза все дисковые, 220мм спереди и 200мм сзади, очень мощные.
  Длина скутера 1870мм, высота 1170мм, вес 118 кг, база 1320мм, высота седла 800мм. Бак объемом восемь литров, бензин А-95. Цена скутера в Италии 2600 евро за 125сс и 2700 евро за 150сс. 
   Качество пластика, надо сказать, очень высокое.  Поверхности идеально сопряжены и стыки все ровные. Технология литья пластика та же, что и у Ямахи. 
   К эргономике претензий нет, все так как нужно и именно там где и должно быть. Седло с неплохим профилем и достаточно комфортное, вперед не сползаешь, хотя немного жестковато, для водительской пятой точки выполнен подпор сзади. Но, к сожалению, F18 предназначен лишь для людей ростом более 170см. Но не думайте, что это ошибка компоновщиков. Просто невозможно создать скутер в равной степени удобный и для высоких людей и для людей небольшого, а тем более и вовсе маленького роста, и к тому же еще и компактный. 
   На прямых дорогах Warrior за счет  базы, которая обладает большим размером, а точнее сказать длиной, стоит никак не хуже наиболее крупных скутеров бизнес-класса, вот только на максимальной скорости он восприимчив к порывам бокового ветра немногим больше, чем хотелось бы. Максимальная скорость 110 км/ч.
  Перестраивается  F18 легко, вот только обгоны получаются несколько затянутыми. Происходит это вследствие того, что мотор недостаточно отзывчивый, а вариатор мог бы быть менее задумчивым. 

  Подвеска очень радует своей жесткостью. F-18 одолевает повороты очень легко и маневренно.    
Весьма неплохие фары – две галогеновые лампочки  по 35 ватт. 

   Скутер F18 крепкий, готовый к самым тяжелым испытаниям, при этом довольно скоростной и обладает неплохими «спортивными» данными.
