РЕРАЙТ ТЕКСТА

СТРОИТЕЛЬСТВО БАССЕЙНОВ

Бассейн – один из существенных признаков комфорта, респектабельности и здорового обра-за жизни современной среды жизнеобитания человека.

Строительство бассейнов – сложных инже-нерных сооружений – требует грамотного про-ектирования, немалого опыта строительства и, безусловно, умения идеально "привязать" объект к окружающему ландшафту или помещению.
Основой бассейна, как правило, является "классическая" железобетонная чаша, облицо-ванная плиткой или украшенная мозаикой. Популярной становится и новая перспективная технология строительства бассейнов из полипропилена. Устойчивый к ультрафиолето-вому излучению, прочный, экологически чис-тый материал не уступает "классике" и готов принять любую форму, любые размеры.

Множество идей современного строительства бассейнов, способных реализовать, с одной стороны, самую неудержимую фантазию, а с другой – соответствовать наиболее взыскатель-ному вкусу, подчиняется основным неизменным требованиям, предъявляемым при строительстве гидротехнических объектов. Поэтому бассейн – это, прежде всего, чистая вода на протяжении долгого времени, привлекательная "внешность", предполагающая прочность чаши и отделки, и, обязательно, герметичность.

Стандартами строительства предусмотрено два типа бассейнов: скиммерные, в которых забор верхних слоев воды осуществляется через специальные камеры, и переливные, допускающие перелив воды через край в накопительную емкость. Соответствует строгим требованиям также устройство системы фильтрации и дезинфекции воды, системы озонирования и подогрева.

Многовариантность дополнительного оборудования – подводного освещения, установок для гидромассажа и аэромассажа, водных горок, лестниц, трамплинов – позволяет разнообразить досуг, усилить оздоравливающий эффект и попросту умножить удовольствие от "общения с водой". А широкий выбор технологических аксессуаров – плавающих теплосберегающих, ударопрочных, устойчивых к воздействию ультрафиолетовых лучей защитных покрытий – обеспечивает энергосбережение и улучшение гигиенических условий.


ИСХОДНЫЙ ТЕКСТ

Строительство бассейнов
Бассейн – сложное и гидротехническое сооружение, требующее грамотного проведения инженерных работ, применения качественных материалов и высочайшего профессионализма строителей, монтажников и отделочников. 

Строительство бассейнов с чашей из железо-бетона, облицованных плиткой или мозаикой - это проверенная веками классика жанра, выбор серьезных людей, умеющих ценить комфорт и красоту и готовых за них платить.

Новая на сегодня технология - производство бассейнов из листового полипропилена – эколо-гически чистого, прочного и устойчивого к ультрафиолету пластика голубого или синего цвета. Такая технология позволяет изготовить бассейн любого размера и формы. 
Вы можете выбрать скиммерный или переливной тип регенерации воды в бассейне.

При строительстве бассейнов в частном доме чаще используется скиммерный тип: вода ухо-дит в фильтровальную установку через скимме-ры (специальные камеры забора верхнего уровня воды).

Строительство бассейнов с переливом (пере-ливного бассейна) является более красивым и эффективным и, одновременно более дорогим вариантом. 

Оптимальные свойства бассейна 

• привлекательный внешний вид бассейна 

• чистота воды в течение длительного времени 

• долговечность отделки и облицовки бассейна 

• долговечность, прочность и герметичность чаши бассейна 

• разумная стоимость изготовления бассейна 

Дополнительное оборудование для бассейна 

- подводное освещение 

- гидромассаж 

- противоток 

- гейзер (аэромассаж) 

- осушитель – удаляет из воздуха помещения бассейна излишнюю влагу, поддерживает оптимальный уровень влажности и защищает стены и потолок помещения от роста грибков и плесени 

- водные горки, лестницы, трамплины 

Покрытие бассейна 

- плавающее покрытие, расстилается по водной глади 

- воздушно-пузырьковое, с надводной установкой наматывающей системы изготовленная по особой технологии высокотемпературного обжига. 

