РЕРАЙТ ТЕКСТА

ВИДЫ СТЕКЛЯННЫХ ДВЕРЕЙ
Дизайн современного интерьера, направленный на максимальную "вписываемость" каждой детали в архитектонику помещения, выдвигает новые требования к межкомнатным дверям. Незаметные ранее, двери теперь призваны не только разделять помещения, но и служить эстетическим элементом, украшающим и расширяющим пространство визуально. Как нельзя лучше с этим функциями справляются стеклянные двери.

Стекло, которое раньше было символом чего-то хрупкого и недолговечного, благодаря новейшим технологиям приобрело основательную прочность, в 5-10 раз превышающую аналогичные показатели обычного стекла. Закаленное стекло устойчиво к случайным бытовым ударам, а в случае разрушения распадается на мельчайшие неострые фрагменты. Безопасность ударопрочного стекла обеспечивается изменением кристаллической решетки, которое происходит в результате термообработки. Улучшенный таким образом материал по праву завоевывает все большую популярность в качестве элемента разнообразных атрибутов интерьера.

Межкомнатные двери, выполненные из листового стекла, классифицируют, преимущественно, по их конструктивным особенностям. В зависимости от способов открывания двери бывают: распашными, маятниковыми, раздвижными, или радиусными.

Распашные стеклянные двери предназначены в основном для внутренних помещений. Установленные в дверную коробку, они могут открываться только в одну сторону.

В отличие от распашных, маятниковые двери не нуждаются в коробке и открываются в обе стороны. Конструкция крепления типа "пол- потолок" способствует плавному возвратному движению двери после открывания, либо позволяет фиксировать ее в открытом положении.

Наиболее экономичным вариантом, уместным в небольшом внутреннем пространство квартиры или офиса, являются раздвижные стеклянные двери. Благодаря специальным механизмам, они легко отъезжают в сторону, создавая удивительный эффект "исчезнувшей стены".

ИСХОДНЫЙ ТЕКСТ

Виды стеклянных дверей

Еще недавно межкомнатные двери были почти незаметны в интерьере - безликие полотна, разделяющие помещения. Сегодня они стали важнейшей деталью, а кроме того, они "научились" соединять комнаты. Стеклянные двери являются прекрасной альтернативой обычным межкомнатным дверям из традиционных материалов. Они лишают пространство давящей замкнутости, визуально "раздвигают" пространство и соединяют комнаты, а также наполняют их светом и создают впечатление большего объема помещения. Кроме того, стеклянные двери придают помещению свой собственный облик, свою неповторимость. Интерьер приобретает оригинальное современное звучание и становится более стильным.

Но обычно в наших умах стекло сразу же ассоциируется с непрочностью, острыми разлетающимися осколками, а значит — опасностью. 
Благодаря новым технологиям термического закаливания, у изделий из  стекла повысились механическая прочность, термоустойчивость и безопасность. Дело в том, что после закалки у стекла меняется структура, и оно становится прочнее обычного в 5-7 раз. Если закаленное стекло все-таки разобьется, то оно рассыплется на мелкие (около 1 см в диаметре) осколков с неострыми краями. Вот поэтому практически все современные цельностеклянные двери выполняются именно из закаленного стекла.

Виды стеклянных дверей

В основном, стеклянные двери классифицируют по способам открывания:

Маятниковые двери

Распашные двери

Раздвижные двери

Радиусные двери

Маятниковые - стеклянные двери, открывающиеся в обе стороны. В этих дверях используется верхняя ось вращения и напольный доводчик, который после открывания возвращает дверь в закрытое положение. Сама дверь крепится в пол - потолок, пол - стекло.

Радиусные (радиальные) двери относительно новый вариант стеклянных дверей. Оригинальная изогнутая поверхность полотна маятниковых или раздвижных дверей помогает существенно разнообразить дизайнерское решение интерьера, подчеркнув его элитный характер.

Эксклюзивную привлекательность дверям придает и разнообразный внешний вид стекла, из которого они изготовлены. Безопасное стекло не есть нечто однообразное, оно может быть как прозрачным, так и тонированным. Любителям матового стекла наверняка придутся по душе матовые стеклянные двери, а тем, кто склонен к изыску, изделия из узорчатого стекла.

Немалое значение в конструкции стеклянных дверей имеет специальная фурнитура. Выполняя свою основную роль, разновидные детали – кронштейны, крепежные узлы, петли и ручки – призваны также подчеркивать красоту стекла, его особенный блеск. Эту задачу как нельзя лучше выполняют вспомогательные элементы из металла: стали, алюминия, латуни. Металлические детали ничуть не уступают стеклу по многообразию фактуры. Их матовая или полированная поверхность, кроме естественного "металлического" цвета, может иметь различную окраску, в том числе имитировать золото или медь.

Мир стеклянных дверей воистину открывает новые просторы для фантазии дизайнеров и их клиентов, помогает создать неповторимый и стильный облик внешнего и внутреннего обустройства дома.

Распашные стеклянные двери - эти двери открываются  в одну сторону и устанавливаются в дверную коробку. Сама дверь крепится к стене или дверной коробке. Стеклянные двери такого типа в основном используются во внутренних помещениях (офис, квартира, дом)

Раздвижные двери - при открывании отъезжают в сторону. Стекло снабжено верхним и нижним(или только верхним) направляющим профилем, а также каретками, благодаря которым стекло свободно двигается в стороны. Этот вариант хорош тем, что позволяет экономить место и не перегораживает проход. Откатные двери ставятся внутри помещения. 

Радиусные двери — относительно новое направление дверей, которые изготавливаются из изогнутого стекла. Из изогнутого стекла - благодаря относительно молодой технологии закалки изогнутых стеклянных полотен стало возможным изготавливать как маятниковые, так и раздвижные двери с изогнутым дверным полотном. Такие двери - знак индивидуальности и неповторимости. 

Фурнитура для стеклянных дверей традиционно занимает особое, почетное место среди других "скобяных изделий". При своих небольших размерах детали фурнитуры должны с запасом выдерживать очень большой вес. В дизайне фурнитуры конструкторами широко используются различные виды фактуры чистого металла - матовая или полированная до зеркального блеска нержавеющая сталь и алюминий. В случаях, когда это оправдано цветовой гаммой окружающего интерьера, применяются анодированные (под золото), окрашенные в цвета или латунные детали фурнитуры. 

Крупные производители предлагают разные элементы (ручки, петли, кронштейны, крепежные узлы), объединенные единым стилем. 
