Столкновение щитов и крыльев
Angels или Dodgers, Rams или Chargers, Lakers или Clippers — это выбор, который должны сделать все лосанжелесцы, любящие спорт. Теперь это отразилось и в Overwatch League, с LA Gladiators и LA Valiant.
Прошлой ночью первое противостояние между двумя командами в Blizzard Arena произошло на глазах у толпы людей, большинство из которых выбор уже сделали.
Для «Гладиаторов» это был более весомый матч, нежели чем обычные сезонные потасовки.
«Я уверен, что все с нетерпением ждали этой игры» - сказал Аарон «Bischu» Ким (танк LA Gladiators) после матча. «У них всех глаза горели!».
Для Бреди Жирарди, DPS LA Valiant, был свой повод быть на взводе.
«Я и Silkthread (Тэд Венг, DPS Valiant) в каком-то смысле соревнуемся за время игры» — сказал Agilities. «Это первая пара матчей, в которых мне его досталось больше». Agilities начал справляться заметно лучше позже по ходу матча. «Я осознал... Нервничая во время матча, вы начинаете играть хуже, и становитесь хуже в глазах людей» — сказал он. «Чем меньше вы переживаете, тем лучше играете».
DPS Valiant говорит с уверенностью в себе и особо её не растрачивает. Bischu, наоборот, не прячет свои эмоции в пурпурных рукавах, и склонен к охам, вздохам, выражению своих чувств.

Когда его спросили, чувствовал ли он контраст между победителями и остальными, Bischu сказал: «Да, он чувствовался, просто... Эх, это просто было, как будто... Боже мой, честно, проиграй мы 4:0, это не было бы так плохо. Это было бы плохо, но просто в стиле, «ну что ж, мы просто мусор».».
Valiant, которые должны были выбраться из ситуации 0:2, кажется, неточно оценили своих противников. «Как команда, мы должны воспринимать своих оппонентов более серьёзно» — сказал Agilities. «Мы хорошо показали себя против Spitfire, почти сравняли счёт и победили их. Так что, думаю, когда мы сражаемся против более слабых команд, мы не должны их недооценивать».
Bischu, смотревший на овертайм на башне Лицзян со скамейки запасных, нашёл две причины поражения «Гладиаторов». Первой был недостаток практики на той пятой решающей карте.
«Мы особо не тренируемся на Башне» — сказал он. «Она нам выпадает редко, но всё же. Мы играли на Башне время от времени, потому что, ну, «вдруг», правда же? Мы не делали этого уже две недели, наверное, потому что мы были заняты доведением до идеала других карт. Думаю, наша стратегия была устаревшей.
Второй причиной поражения стало малое количество исполнения задуманных стратегий на Илиосе, который Bischu считает одной из самых сильных карт команды.
«Боже, я был так уверен в победе на Илиосе! Вся команда была уверена!» — сказал он. «Наверное, потому мы и проиграли. Но, я думаю, все знали план. Вы будете удивлены: иногда, в разгаре матча, люди забывают, в чём заключался этот план. Когда даже один игрок ему не следует, всё рушится».

Для Valiant это была сладкая победа; они довольны своим господством (по крайней мере, пока оно у них есть) над противниками. Но они недовольны тем, как его получили.
«Как команда, мы знаем, что могли бы выиграть проще» — сказал Agilities. «Могли бы провести время лучше и меньше разочаровываться. В этом смысле мы расстроены, но в целом — счастливы».
У противников LA Gladiators всё ещё есть симпатия к соперникам. Agilities сказал, «Мне нравятся Surefour, Hydration, остальные ребята; я играл в составе Team Canada с Surefour (на Overwatch World Cup 2017), так что он мне очень нравится. То были отличные матчи и довольно трудный турнир.»
Bischu, однако, поглощён местью. «Могу поспорить, Valiant обрели много фанатов», сказал он. «Я ужасно хочу стереть этот зелёный и превратить его в пурпурный. Ну ничего! После этого все будут носить пурпурный! То была единственная победа, которую они получат».
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