Ирина, еще раз представлюсь, что мне зовут Евгения, сегодня я буду у вас интервью проводить. Для начала давайте с вами немного познакомимся. Представьтесь, пожалуйста, расскажите, чем вы занимаетесь, с кем проживаете в данный момент.
Алексеева Ирина Александровна, мне 51 год. У меня семья: муж, ребенок. Нас трое: муж, ребенок и я. Живем мы все вместе, ребенок у меня уже большой. Он в последнем классе учится в школе, я работаю в …транс, и постоянно проживаю в Санкт-Петербурге.
Хорошо, а чем вы в свободное время увлекаетесь?
В свободное время: интернет, книжки, подруги, шоппинг, какие-то выезды всевозможные. У меня сын занимается спортом. Я с ним езжу на соревнования. Куда-то там мы выезжаем, за город можем выехать. В общем, обычная жизнь городского человека.
Замечательно. Ирина, скажите, пожалуйста, как вы относитесь к риску?
Риск – это такая вещь, иногда можно рискнуть. Но я больше думаю, прежде чем это сделать. Но риск, смотря в чем. Если в денежных вопросах, то здесь, конечно, надо проконсультироваться. А если риск такой какой-то, можно и порисковать. Возможно.
Хорошо, попробуйте вспомнить свой самый бесшабашный поступок. 
Бесшабашный поступок? Это, наверное, в далекой молодости, может быть. Не знаю, даже. Надо вспоминать. Бесшабашный поступок может быть .что когда-то я там опоздала на работу, неправильно завела будильник. Не посмотрела, как он выставлен в телефон. Я опоздала: было неприятно, потому что меня переводили на другую работы, а я немножко подвела. Потому что не проверила будильник. Вот это бесшабашный был поступок. Надо было хорошо проверить.
Хорошо, как давно это было?
Недавно, месяца полтора назад.
А что-нибудь еще сумасшедшее делали в последнее время?
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