История Киреевского головного молочного завода берёт своё начало в 1963 году, когда после присвоения посёлку Киреевке статуса города, названного Киреевск, в нём объединили несколько районов и назвали их все – Киреевский промышленный район. В связи с ростом промышленного комплекса возросла численность городского населения, что повлекло за собой потребность в молочной продукции. Поэтому было принято решение о создании Киреевского молокозавода(КМЗ).
В советские времена на заводе было налажено производство молока, кефира, масла, сметаны и ряженки. Продукты КМЗ пользовались большой популярностью как у местного населения, так и в прилегающих областях, включая Москву. Было налажено сотрудничество с шахтами, заводом лёгких металлоконструкций, слюдяной, чулочной, мебельной фабриками – где молочную продукцию давали «за вредность».АТНАЯ СВЯЗЬ
В 1993 году молокозавод перешел в частную собственность и получил название – Акционерное общество «Киреевский городской молочный завод». На заводе продолжилось производство и переработка молока. Продуктовая линейка включала в себя: молоко, молочные и кисломолочные продукты, сливочное масло, сливки, сметану, кефир, ряженку. В 1996 году был открыт фирменный магазин удобный и доступный покупателям. Данный магазин обеспечивал молочной продукцией детские сады, центр милосердия, столовые и дошкольные учреждения.
Визитной карточкой завода всегда были высокое качество, использование натурального сырья, своевременная поставка продукции. Для выполнения планов по отгрузке вводились разные формы соревнований и поощрений: передовики были занесены в Книгу Почёта, на доски Почёта.
В июле 2002 года завод получил Диплом за презентацию своей продукции на конкурсе «100 лучших предприятий торговли и общественного питания Тульской области».
В июле 2016 года данное предприятие перешло в собственность ООО «Магнетик» во главе директора Александра Викторовича Савватеева и получило название «Киреевский молочный комбинат». На настоящий момент была проведена реконструкция помещений, модернизация оборудования, обновлён автопарк используемой техники. На производстве были внедрены энергосберегающие технологии. В связи с проведением данных мероприятий качество готовой продукции повысилось и отвечает всем стандартам и требованиям пищевой промышленности, что поддерживает заложенные ранее традиции и репутацию молокозавода. На «Киреевском молочном комбинате» имеется собственная лаборатория, гарантирующая высокое качество готовой продукции.
На данный момент мы сотрудничаем с многими организациями как в Тульской области, так и в других регионах России. Постоянно наращиваем темпы производства, совершенствуем технологические процессы, расширяем номенклатуру выпускаемой продукции, соблюдаем, укрепляем традиции предприятия и достойно продолжаем обеспечивать всех желающих нашими молочными продуктами.
