Как создать идею стартапа за один вечер?
Моя история очень проста и, в тоже время, поучительна. Имея огромное желание создать стартап и завоевать Интернет, я в течение 2-х лет перебирал сотни идей в своей голове. Единственное к чему я пришел – это то, что большое начинается с малого. Все великие стартапы рождались буквально в гаражах в окружении пяти таких же сумасшедших человек. Потом появлялись компании, персонал которых исчислялся цифрой в 100 тысяч человек. Потом их доход достигал 400 миллиардов в год. Но… До этого следовал долгий и трудный путь.
У меня не было гаража. Да что там! У меня даже не было пяти заинтересованных соратников.
Я был один. В тот вечер у меня сломалось зарядное устройство, так что срочно требовалась замена. Быстро оказавшись в автомобиле, я объездил четыре магазина и ни один из них не работал. 40 минут потраченного времени! Сломанное зарядное устройство! Испорченное настроение! 
И вдруг на обратном пути мне всё-таки встретился работающий магазин. Почему я не заехал в него сразу? 
Именно этот вопрос положил начало моему Стартапу. 
Как всё просто и гениально в то же время! Чтобы не тратить время и финансы на катания по городу в поисках нужной организации, необходим интернет сервис, который подскажет не только время работы компаний, но и другую полезную информацию о ней.
Так родился онлайн справочник под название BazBiz. Название говорит само за себя – БАЗа БИЗнеса. Просто и сразу понятно, о чём речь. Первый город, жителей которого я решил осчастливить полезным порталом, был мой родной Ейск. И вот 1 февраля 2018 года стартап воплотился в реальность!
Сегодня у меня есть офис и команда из опытных менеджеров, дизайнеров и верстальщиков. Мы неустанно трудимся над тем, что наш справочник содержал всегда актуальную информацию о местных фирмах и организациях. Мы постоянно развиваемся.
Владельцы бизнеса в Ейске с удовольствие бесплатно оставляют свои контактные данные. Пользователи также с удовольствием пользуются справочником, быстро находя нужную информацию. Портал активно функционирует, а это уже большой результат!
Теперь у нас появилась цель создать подобные проекты в каждом городе Краснодарского края. И я уверен, что у нас это получится, ведь онлайн справочник очень востребован населением. Тем более, если он не живёт сам по себе, а его постоянно обновляют, изменяют, усовершенствуют.
А ведь всё начиналось со сломанного зарядного устройства… 
Сегодня BazBiz.ru является самым удобным сайтом города Ейска. Пара кликов и перед пользователем открывается список нужных организаций. Подобные фильтры позволяют найти необходимую позицию очень быстро. А ведь пару лет назад мне приходилось лично объезжать все магазины.
Так что никогда не прекращайте генерировать идеи стартапов! Не сдавайтесь! Один вечер может решить всю вашу дальнейшую деятельность. Я в этом уверен!


