ОРИГИНАЛ
file types: raw and Jpeg
When photographing with a digital camera, you will usually have the option of using one of two different file formats: RAW and JPEG. Some cameras will only create JPEG images, but the majority of Digital Single Lens Reflex (DSLR) cameras—in other words, cameras that use interchangeable lenses and allow you to see exactly what you are photographing—will allow you to photograph in the RAW format. So, to start, let’s get into the specifics of what each of these file types do, and also review the advantages and disadvantages of each.
RAW. The RAW file format is the preferred file type for most professional photographers. With digital photography, when we create an image we are actually recording data to our memory cards, and the RAW file format will save as much data as possible each time you press the shutter button. This is extremely beneficial when it comes to processing the images on your computer in programs like Adobe® Photoshop® Lightroom® or Adobe® Photoshop®, since you can make essential nondestructive changes and edits to the image.

Now, RAW files do have their limits. You still need to do your best to get the image as close to perfect in-camera as possible (always a good idea in general), but if your exposure is off a little bit (the image is over- or underexposed) and you need to fix the white balance or fill in the shadows, then you can make those changes easily and without significant loss of quality to the photograph.

The RAW file type is often referred to as a digital negative. If you’re familiar with film photography, you know that the negative is not a finished product but that it contains as much visual information possible to create the finished product. In a film negative, the dynamic range (the amount of detail contained in the shadows and bright portions of the image) is significantly greater than with a finished photograph, and this is also true with a digital RAW file.

When you create an image using a RAW file, each camera brand will have its own unique file extension. For example, a Canon RAW file is “.CR2” and a Nikon RAW file is “.NEF”—but, deep in their core, they are all pretty much the same thing. You will also need special software in order to make changes and edit RAW files, since your final output will be a TIFF, a JPEG, or whatever file format is needed for your project (remember: a RAW file is just a “negative”). Most cameras ship with brand-specific software that you can use, but I prefer to use Lightroom or Adobe Camera RAW (available with Photoshop) for editing my RAW files. (Please turn to Chapter 6 for more information on processing and editing images.)

ПЕРЕВОД

Тип файлов: raw или jpeg. 
При съемке на цифровую фотокамеру, у вас есть возможность использовать один из двух файловых форматов: RAW или JPEG. Некоторые камеры создают изображения только в формате JPEG, но большинство цифровых современных зеркальных камер — это камеры, которые используют сменные объективы и дают возможность видеть в деталях то, что вы фотографируете — позволяют создавать снимки и в RAW-формате. Итак, для начала, давайте рассмотрим специфику обоих форматов, а также, преимущества и недостатки каждого. 
RAW-формат ФАЙЛА. Формат RAW — это наиболее предпочтительный тип файла для профессиональной фотосъемки. Когда мы создаем изображение в цифровом формате, мы, фактически, записываем информацию на карту памяти. RAW-формат сохраняет как можно больше данных, доступных в тот момент, когда вы нажимаете кнопку спуска затвора камеры. Это очень важно как для процесса передачи изображений на компьютер, так и для обработки их  в таких программах, как Adobe Photoshop Lightroom или Adobe Photoshop. Так как вы можете производить существенные изменения в изображениях, не теряя при этом качество. Но и RAW-файл имеет свой предел. Вам нужно сделать все возможное, чтобы получить качественное изображение с идеальной камерой (что всегда хорошо). Но если вам нужно немного скорректировать экспозицию, или настроить баланс белого, или добавить теней, тогда вы можете легко править изображение без существенных потерь качества.

RAW-формат часто называют цифровым негативом. Если вы знакомы с пленочной фотографией, то вы знаете, что негатив — это не финальный продукт, но негатив содержит много необходимой информации для создания конечного продукта. В негативных файлах динамический диапазон (количество деталей, содержащихся в тенях и в ярких частях изображения) значительно больше по сравнению с финальной фотографией, и это, действительно, правда. Когда вы создаете изображение, используя RAW-файлы, имейте в вимду, что у каждой марки камеры будет свое расширение RAW-файла. К примеру, у марки Canon RAW-файл будет называться «CR2», а у Nikon — «NEF». Но они все, почти, одинаковы. Также вам понадобится специальное программное обеспечение, чтобы вносить изменения и редактировать RAW-файлы, поскольку финальный файл необходимо будет преобразовать в формат TIFF, JPEG, или другой формат, нужный для проекта (помните: RAW файл — просто «негатив» ). Большинство камер имеют свое фирменное программное обеспечением, которое вы можете использовать, но я предпочитаю использовать Lightroom или Adobe Camera RAW для редактирования моих RAW-файлов.

