                                                         Город весенней романтики

Город,  который манит своим уютом и шармом. Это уже не Украина, но еще не Европа.  Если Вы задумались, где встретить весну, едьте в Черновцы – романтическое место, находящееся в Западной части нашей страны. 
ИСТОРИЯ
Историки утверждают, что свое название город получил  из-за огромного города-крепости, расположенного на южных границах Галицкого княжества. Город назывался «Чернь» или «Черный город» и находился на левом берегу реки Прут. У города интересная и долгая история.  Первое упоминание  относится к 8 октября 1408 года в рукописи молдавського купца Александра Доброго. Сначала это была часть Молдавского государства, где с 1457 года стали проводиться многочисленные ярмарки. За время свого существования город  несколько раз был разрушен, находился под  гнетом  османской империи, входил в состав Австро-Угорской державы, а с 1912 по 1940 гг – в состав Румынии.
Город славится своими архитектурными сооружениями, которые и придают ему тот колорит и особый шарм: Ратуша (построена в 1848 г.), здание Главпочтампа (1855), Армянская церковь (1875), Еврейская синагога (1877), драматический театр в стиле сецессион с элементами бароко (1905), дворец правосудия (1906), здание железнодорожного вокзала (1908), дом-корабль, Николаевская деревянная церковь с «пьяными» башнями (с 1607, реставрировалась в 1954-м), деревянная Троицкая церковь в Магале (1774), перенесенная в 1874 в Клокучку,  церковь святой Параскевы в псевдороманском стиле (1862), корпус Черновицкого университета (1874—1875); иезуитский костёл в неоготическом стиле (1893—1894), железнодорожный вокзал (1898—1903) в стиле сецессион (венский модерн), а то и целые ансамбли старых городских улочек.
Но самым удивительным и очаровательным сооружением в городе, наверное, является бывшая резиденция буковинских митрополитов, которую спроектировал чешский архитектор Йозеф Главка. Это здание несет в себе черты различных традиций, которые органично сплелись в узорах ворот, стен и крыши. Здесь можно угадать и украинскую вышивку и гуцульскую писанку и стили  европейских искусств. Вспоминают, что раньше на месте резиденции находился маленький деревянный домик. Сейчас в здании находится один из самых красивых университетов страны – Черновицкий национальный университет.
Многие украинские писатели  родом из этих волшебных мест. Сейчас уже трудно представить украинскую литературу без имен Юрия Федьковича, Ольги Кобылянской, Осипа Маковея, Ирины Вильде и многих других. В этом городе жили и творили заслуженная артистка Украины Сиди Таль, композитор Владимир Ивасюк, тенор Йозеф Шмидт, народные артисты Украины - Василь Василько, Борис Борин, Владимир Сокирко, Галина Янушевич, Петро Михневич, Юрий Величко, Владимир Грипич, Анатолий Литвинчук, Валентина Зимня. В  Черновцах начинали свою концертную деятельность народные артисты Украины София Ротару, Дмитрий Гнатюк, Василий Зинкевич, Ян Табачник и многие другие.
СОВРЕМЕННОСТЬ

Город Черновцы сегодня – прекрасный туристический центр. Во-первых, если вам вдруг вздумается прямо отсюда выехать на экскурсию в другую страну, то это получится как нельзя лучше. Ведь Черновцы граничат с Молдовой и Румынией. Плюс отсюда совсем недалеко до Тернопольской, Ивано-Франковской и Хмельницкой областей. Но и в самом городе есть на что посмотреть и чему удивиться! Гуляя по городу в какой-то момент возникает ощущение, что ты находишься в Австро-Венгрии XIX века.
Остановиться можно в одном из гостиниц города. Они здесь на всякий вкус и цвет. Например, двухместный номер в одном из центральный отелей стоит 40 долларов в сутки, что не так уж дорого по сравнению с ценами в том же Львове и Киеве.
Если Вам захочется приобщиться к официальной и заслуженной культуре Черновцов, сходите на концерт Буковинского ансамбля песни и танца. Если хочется чего-то более «неофициального» - то в один из клубов города, где частенько проходят живые концерты местных музыкальных коллективов. Спектр культурных событий здесь широк: можно послушать орган в органном зале, сходить в театр кукол, посетить музей народной культуры и быта под открытым небом (один из шести в Украине) или литературно-мемориальные музеи Ольги Кобылянской, Юрия Федьковича, Владимира Ивасюка.
Поесть можно в одном из сравнительно недорогих кафешек города. Кстати, Черновцы – это прямо город пиццерий. Они тут попадаются на каждом шагу, поэтому если вы – любитель пиццы, то Черновцы для Вас покажутся раем. После обеда можно прогуляться по ботаническому саду, который находится на территории Черновицкого университета.
Кстати, близость к Румынии и Молдове не означает, что здесь разговаривают исключительно на украинском и румынском. Русский здесь слышится так же часто, как и украинский, ведь большая часть населения – это русские.
Жители города чтят свои традиции. Так, например, в Рождественский вечер в Черновцах не работает практически ни одно заведение и даже магазины находятся на замке. Все улицы города очень чисты и ухожены. Видимо, жители относятся к своему городу с почтением и любовью. В здании университета на выходных можно увидеть много наряженных людей. Оказывается, здесь в церкви, находящейся на территории, разрешено венчаться.
А в полдень каждый день с крыши городской ратуши можно услышать дивные звуки. Это играет на трубе мелодию «Марички» трубач в буковинском народном костюме. Кстати, слышно мелодию далеко от центра. 
Поговаривают, что раньше, в незапамятные времена, улицы города подметали букетами роз, а книжных магазинов было больше, чем кофеен! Одна из самых красивых улиц города – улица Кобыляской (бывшая Паннская улица). Именно ее и подметали цветами и не пускали прохожих в гряной обуви. А каждый день с утра брусчатку мыли  теплой водой с мылом! Именно тут были расположены дорогие рестораны, салоны и прочие богемные заведения.
Так что, если Вам хочется романтики, тишины и уюта – то добро пожаловать в Черновцы! Где Вы окунетесь  в легкую теплую атмосферу  и получите заряд позитива на весь год!
