Здравствуйте, меня зовут Ирина. Я представляю спортивный ресурс Спортс.ру. В настоящий момент мы готовим большой материал по состоянию и перспективам развития стендовой стрельбы в России. Не могли бы Вы, как эксперт, дать некоторые комментарии?
Охарактеризуйте текущее состояние стендовой стрельбы в России (насколько развита, в каких регионах лучше всего развита)?
Ну, Питер, Москва, Тольятти, основные такие, самые развитые. В Москве это «Лисья нора», там Чемпионат мира проходил по классике, поэтому могу сказать, что Москва сейчас самый подготовленный на данном этапе. А так, по нашему комплексу, по Питеру, то активно развивается, несмотря на финансовый кризис в стране, все больше и больше народу начинает увлекаться данным видом спорта. 
«Лисья нора» это Дмитровский р-н, Московская область?
Да.
Сколько примерно всего в России существует стрельбищ для стендовой стрельбы, в каких регионах помимо Москвы и СПб больше всего, сколько примерно в год открывается новых?
На данный момент не готов сказать, но основные, это Питер, Москва, Тольятти. Да сейчас они везде. Очень много развивается, мы непосредственно касаемся с поставщиком оборудования метательных машинок, их все больше и больше приобретают. И по регионам расходятся, в Якутске очень классный стенд, единственное, с их климатом, проблема с народом, приезжать сложно.  А так все больше и больше становится.
То есть, помимо Питера и Москвы, Тольятти, что можете еще назвать?
Тольятти, Нижний Тагил, в Курске сейчас хороший комплекс. Это даже можно календарь открыть Национальной Федерации Спортинга и посмотреть соревнования. У нас тоже в прошлом году Чемпионат Европы проходил, непосредственно в нашем комплексе. Каждый год проводится Чемпионат России и Кубок России, всего их по России проводится 7 этапов, и они распределены каждый по городу. В конце года собираются, расписывают календарь, по городам раскидывают, дальше уже все стартует. Единственный нюанс, предстоящий Чемпионат мира по футболу, в связи с этим Москва и еще Казань закрывают площадки на 2 месяца. Поэтому у стрелков нет возможности на данный период тренироваться. Поэтому это печально, и ничего с этим не поделаешь.
Какая существует поддержка стендовой стрельбы со стороны государства, есть она?
В основном, поддерживают то, что классика, сейчас больше развивается неолимпийская дисциплина, это спортинг, спортинг-компакт, дуплетная стрельба, но со стороны государства никакой поддержки нет, только, грубо говоря, саморазвитие происходит. 
А может какие-то федеральные и региональные программы, гранты, финансирование, поддержка школ? 
[bookmark: _GoBack]Нет, только если спонсоры на каких-то коммерческих соревнованиях. 
А какие бизнес-структуры поддерживают стендовую стрельбу? Каких спонсоров можете назвать?
В основном это всякие оружейные компании, непосредственно тематическое направление, что они тем самым продвигают свой товар и себя рекламируют, потому что прямой контингент они и получают.
А кого-нибудь можете назвать?
Компания «Альянс», «Оружейный двор», «Премиум», «Оружейный центр Левша», они на самом деле, которые в городе есть, с теми и контактируем, и нам интересно, и им.
Получается, я правильно поняла, только спонсоры и бизнес-структуры, а какой-то поддержки со стороны государства и нет?
Да, все верно. 
Не только в Ленинградской области и Питере, но и вообще по всей России?
Думаю, что да. Они поддерживают только олимпийские виды спорта, а неолимпийские им «до фанеры». Где продвигают классику, там да, спонсирование есть, но оно минимальное. Вот у нас есть ССК «Олимпиец», там есть несколько школ, там какое-то выделение есть, знаю непосредственно от родителей тех детей, там участвующих, что все равно, так или иначе, то патроны надо закупить самостоятельно, то еще что-то. Такого, что отдал ребенка и забыл про финансовый вопрос, такого нет.
Существует ведь и «Стрелковый Союз России», Федерация стендовой стрельбы, они с государством никак не связаны, сами крутятся? 
Они, возможно, и связаны, но получают финансирование с нас. 
А что обстоит с рынком оборудования – метательные машинки для стендовой стрельбы?  Кто является основными игроками на российском рынке?
Есть две компании, есть и отечественные, но они, как правило, ненадежные, зимой возникают проблемы с определенными деталями, редукторами и подшипниками. А так две основные это Laporte, которые на данный момент лучшие, по своему конструктиву и возможности настроек, там углы запуска мишеней, скорость запуска мишеней, и Pro-matic. Laporte использовался на Чемпионате мира на олимпийских видах, это оборудование стоит. 
Pro-matic самый популярный или Laporte?
Laporte.
Позиции российских производителей слабоваты?
Да, к сожалению. 
Получается, что клубы не закупают их вообще или закупают?
Отечественные нет, потому что смысла нет, объем запуска мишеней довольно большой, и постоянно там возникают проблемы, то одно сломалось, то другое. Это крайне недопустимо на каких-то крупных соревнованиях, а учитывая в этой ситуации конкретно питерский климат, то здесь особенно тщательно надо смотреть и следить за оборудованием, а Laporte позволяет раз в полгода обслужить, ТО сделать и забыть об этом. 
Выдаёт ли государство оборудование школам и ССК? Такого нет?
Конкретно нам – нет, а, в общем, – затрудняюсь ответить. Думаю, что вряд ли. Если только, в Казани открылся крупный комплекс, там именно олимпийская дисциплина, возможно, там да, какое-то участие было, а у нас, к сожалению, нет. 
Получается, надо звонить в Казань и у них уточнять, получается, что всё покупается за свой счёт?
Да, все верно.
Каковы перспективы развития стендовой стрельбы в России на ближайшие 5 лет? Какие основные факторы развития?
Если учесть, что наши законы только ужесточаются, в целях передвижения с оружием, то хуже точно не будет, в плане спортсменов, тренировочного процесса, но замедляется. Можно было гораздо все быстрее. Чтобы получить разрешение на открытие стенда, нужна куча всяких бумажек, разрешений, комиссию из Москвы приглашать на утверждение всяких документов, поэтому довольно проблематично. 
То есть это тормозит?
Да, а так просто те стенды, которые есть, они активно развиваются. 
Хорошо, а за счёт чего-то может происходить развитие? Может ли увеличиваться число стрельбищ? 
Оно увеличивается, но, откуда мне закупают, есть вопросы с оформлением земли и разрешением на стрельбу.
 По-Вашему на сколько % увеличится число стрельбищ для стендовой стрельбы в год?
Если брать по России, то на 15-20% увеличивается.
Это очень прилично даже, вот Вы говорите, стагнация происходит, не развивается, получается, все то, что тормозит, не сильно препятствует. 
Тут в плане того, что передвижения людей, вот в связи с футболом. Тут даже если какие-то саммиты проходят, то нет ужесточения. А здесь в этом году на полтора месяца, в следующем на два месяца закроют. Соответственно, никакого тренировочного процесса. А все основные города России, Питер и Москва, да.
Но закончится этот Чемпионат по футболу, потом Вам будет хорошо. Спасибо, на этом мои вопросы закончены, всего доброго. До свидания!

