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	The medicinal product Hepatil contains ornithine aspartate. It belongs to hepatoprotective substances. The mechanism of action of ornithine aspartate is a resultant of effects of two amino acids being its components: ornithine and aspartic   acid, which are characterized by detoxifying effects - binding the ammonia in two metabolic pathways, i.e. synthesis of urea and glutamine in the liver. They therefore accelerate the ammonia detoxification processes of the body.   

Both are substrates in the urea cycle and both stimulate the conversion of ammonia to urea. The liver is the place where final detoxification of ammonia takes place. Ornithine aspartate is more effective in the urea cycle than any one of the amino acids used separately. Initial detoxification is observed in the muscles   and in the brain. In these tissues ornithine and aspartic acid are substrates in glutamate synthesis. It is a product of transamination reaction, being transposition of the amine group from a-amino acid to ketoglutarate. Glutamate binds ammonia leading to synthesis of non- toxic glutamine. Approximately L amount of the body ammonia can be inactivated in this pathway. 

The amine group of glutamate participates in the synthesis of carbamoyl   phosphate which initiates the ornithine cycle.       

This reaction is catalysed by carbamoyl phosphate synthetase. In addition,   aspartic acid by effect on the synthesis of nucleic acids favours the liver regeneration processes. In the condensation reaction of carbamoyl phosphate with aspartic acid, the product is carbamoyl aspartate, being a precursor in the pyrimidine nucleotides synthesis. Aspartic acid after transformation to oxaloacetate participates in the Krebs cycle, which leads to ATP synthesis, thanks to which it may be indicated in conditions of inanition or after severe physical exercise.

	Медицинский препарат Гепатил содержит аспартат орнитина. Он относится к гепатозащитным веществам. Принцип действия аспартата орнитина – совокупность эффектов двух аминокислот, являющихся его компонентами: орнитин и аспаргиновая кислота, обладающие нейтрализующими эффектами – связывание аммиака в двух метаболических тропах, а именно синтез мочевины и глутамина в печени. Поэтому они ускоряют процессы детоксификации тела.

Оба соединения являются компонентами в цикле мочевины, и оба стимулируют преобразование аммиака в мочевину. Печень - место, где происходит заключительная нейтрализация аммиака. Аспартат орнитина более эффективен в цикле мочевины, чем любая другая аминокислота, используемых в отдельности. Начало нейтрализации прослеживается в мышцах и в мозге. В этих тканях орнитин и аспаргиновая кислота – компоненты синтеза глутамата. Это продукт реакции трансаминирования, являющийся результатом перемещения группы амина от А-аминокислоты до кетоглутарата. Глутамат связывает аммиак, образуя неядовитый глутамин. Приблизительно количество L аммиака в теле может быть выведено в этой тропе.  Группа аминов глутамата участвует в синтезе карбамоилфосфата, начинающего цикл орнитина. Эта реакция катализируется синтезом карбамоилфосфата.

Кроме того, аспаргиновая кислота, влияя на синтез нуклеиновых кислот, способствует процессам регенерации печени. В реакции конденсации карбамоилфосфата с аспаргиновой кислотой  ее продукт аспартат карбамоилфосфата является предшественником в синтезе нуклеотидов пиримидина.  Аспаргиновая кислота после преобразования в оксалоацетат участвует в цикле Кребса, начинающем синтез АТФ, благодаря чему препарат может применяться при состоянии истощения или после серьезных физических нагрузок.


