«За! Чистый город»
Самые чистые города в Европе – столица Швеции Стокгольм и немецкий портовый город Гамбург. Это признала в феврале нынешнего года независимая комиссия Евросоюза. На этих общеевропейских «правофланговых» стоит ориентироваться и нам, жителям Москвы. Именно для того, чтобы Москва стала чище и опрятней, Мосгортранс, продюсерский центр Владимира Левкина и московская организация партии «Единая Россия» выступили организаторами масштабной акции по очистке остановок города от несанкционированной рекламы.
Что мешает плохому танцору?
Наша красавица-Москва ни в чем не уступает ни Стокгольму, ни тем более Гамбургу. У нас и исторический ореол ярче, и корни глубже, и зеленых насаждений (по-человечески – парков и скверов) больше, и даже переработка отходов и сточных вод на высоте… Что нам мешает дать фору Евросоюзу для начала хотя бы по чистоте? Исключительно наша собственная  бытовая инертность. Что делаем мы, увидев, как остановки общественного транспорта или близлежащие опоры городского освещения оклеивают разноцветными афишами трудолюбивые гастарбайтеры? Чаще всего мы просто отворачиваемся. Лишь единицы поинтересуются – а по какому, собственно, праву? Да, талантливая певица Тамара Гвердцители, да, импозантный мужчина Валерий Меладзе, но зачем же их афиши – на столбы и остановки?  Подобная ситуация в принципе невозможна в том же Гамбурге. Человек, затеявший там несанкционированную расклейку афиш, максимум через 10 минут будет давать письменные объяснения в ближайшем полицейском участке по многочисленным просьбам законопослушных граждан Германии. Почему бы и нам не принимать более деятельное участие в жизни нашего города? Тем более что положительные примеры уже есть.

Реклама как удар по имиджу
Московские власти немало бюджетных средств выделяют на то, чтобы оборудовать и содержать специальные приспособления для расклейки афиш – тумбы и стенды,  расположенные  во всех без исключения районах города. А Мосгортранс, в ведении которого находятся пять с лишним тысяч остановок общественного транспорта, вместо того, чтобы повышать качество обслуживания пассажиров и открывать новые маршруты, тратит круглые суммы на очистку этих остановок. В том числе и от афиш даже самых уважаемых эстрадных звезд. Получается, что несанкционированная реклама наносит урон всем: и Москве, придавая ей вид оборванки, и самим артистам, девальвируя их афиши до уровня вульгарного бытового мусора. Сами звезды в подавляющем большинстве своем совершенно не жаждут популярности, цена которой – убогий, неопрятный вид города, ставшего родным. 
Есть почин!

Недавно экс-солист легендарной группы «На-на», а ныне популярный певец и глава собственного продюсерского центра Владимир Левкин показал пример, которому, надеемся, последуют многие известные люди. Он надел на себя форменный желто-зеленый жилет «Мосгортранса», взял в руки щетку и лично очистил от афиш (в том числе и собственных) остановку общественного транспорта на Трубной площади. Вместе с ним ударно поработал над очисткой города и другой известный  музыкант, лидер панк-рок группы «Тараканы!» Дмитрий (Сид) Спирин. Сделали музыканты это не под влиянием стихийно нахлынувших чувств, а в рамках спланированной акции «За! Чистый город», которую проводил в конце апреля нынешнего года Мосгортранс. В акции приняли участие продюсерский центр Владимира Левкина и московская городская организация партии «Единая Россия». Очищали остановки от несанкционированной рекламы пока лишь рядовые партийцы, но не исключено, что вскоре рукава дорогих рубашек закатают и лидеры партии – ведь акция «За! Чистый город» обещает стать ежемесячной. Организаторы уверены, что их почин найдет отклик как у артистов эстрады, так и у спортсменов, политиков разных толков и просто социально-активных горожан. 
Постскриптум

Москва – не Гамбург и не Стокгольм, Москва – лучше! Давайте же делом докажем всем гостям столицы, что Москва не только самый красивый  и харизматичный город Европы, но и самый чистый!
 …А на сэкономленные средства пусть Мосгортранс починит трамваи и троллейбусы, чтобы общественный транспорт помогал горожанам не просто добираться до цели, но добираться с комфортом. 
