                                                                                                   Дом - это там, где твое сердце. 
                                                                                                Плиний Старший 

Найди свой дом!
Только у нас: 120 квадратных метров жилья и 12 соток земли – всего за 49 тысяч долларов.
Заплати 50% - и готовься к новоселью! 
Вы знаете, что загородное жилье с каждым годом приобретает все большую популярность?

Вам известно, что, по оценкам экспертов, до 80% жителей больших городов мечтают о собственном загородном доме?

Вам кажется, что загородный дом в Подмосковье для Вас – неосуществимая мечта? 
Обратитесь к нам, и Ваша мечта станет реальностью в самом ближайшем будущем!

Почему Вам нужен дом?

Люди, много лет прожившие в Москве, сегодня стремятся сменить место жительство на Подмосковье, что делает загородное жилье не просто достойной альтернативой городскому, но и самым востребованным продуктом на рынке недвижимости. Приведем наиболее веские  причины этого:
- Уединенность и автономность жилья – в собственном доме у вас не будете шумных соседей «через стенку». Дом в Подмосковье - идеальный выбор людей, которые ценят тишину и уют.

- Экологичность проживания в зеленых зонах Подмосковья, отсутствие городской загазованности и близость к природе.
- Комфорт загородного дома – возможность самому регулировать работу системы отопления, наличие гаража рядом с домом (или непосредственно в доме).
 - Более гибкие возможности перепланировки – на основе одного проекта по вашему желанию мы может построить дом с тем количеством комнат, которое вам необходимо.
- Наличие земельного участка –  6, 12 и более соток земли будут в вашем распоряжении! Барбекю, мангалы, беседки, шезлонги, строительство собственной бани или бассейна – выбор только за Вами.
- Престижность. Имидж – важная часть составляющей жизни любого делового человека. Купите собственный дом в Подмосковье – и ваш имидж всегда будет «на высоте!»
Почему лучше обращаться именно к нам?
- Мы работаем на рынке загородной недвижимости более 10 лет. Наш опыт позволяет избежать большинства «подводных камней», существующих на рынке жилья.

- Мы продаем только то, что строим сами, а значит, гарантируем качество и долговечность как самих домов, так и материалов, из которых они построены.

- Мы продаем дома и участки в наиболее живописных местах Подмосковья, а удаленность наших поселков от МКАД не превышает 50 километров.

- Мы предлагаем самые демократичные цены в Подмосковье – убедитесь сами! У нас вы сможете приобрести дом из экологичного и надежного пенобетона, облицованный кирпичом, площадью от 120 квадратных метров и участок 12 соток по демпинговой цене в 49 тысяч долларов! 

- Мы предлагаем уникальные условия: заплатите 50% и въезжайте в собственный дом! На оставшуюся сумму мы предоставим Вам кредит на льготных условиях, под 8% годовых! При этом вам не нужно ходить по инстанциям и добиваться одобрения банков, всю бюрократическую волокиту мы берем на себя.
Собственный дом в Подмосковье – это мечта, которую мы поможем сделать реальностью.

Обращайтесь, и мы вместе найдем среди сотен превосходных домов тот, который станет Вашим!

