Автокресло:  защитите вашего ребенка!
Когда автокресла стали обязательными для детей от рождения до 12 лет после принятия нового пункта правил дорожного движения (22.9), многие родители были недовольны. Еще бы – лишние расходы, постоянно занятое посадочное место (не станешь ведь снимать автокресло после каждой поездки), да и вообще – зачем это нужно? Но постепенно пришло понимание, что автокресло – не прихоть сотрудников ГИБДД, не роскошь, а важное средство обеспечения безопасности ребенка в автомобиле. Ведь по статистике ежегодно в дорожно-транспортных происшествиях на дорогах нашей страны получают травмы более десятка тысяч детей! 
Общие сведения

Корпуса автокресел изготавливаются как из металла (точнее, на основе трубчатых металлических каркасов), так и из особого ударопрочного пластика. Пластиковые автокресла намного более распространенный вариант, но в плане безопасности обе технологии полностью отвечают всем требованиям, предъявляемым к детским автокреслам. Для отделки автокресел чаще всего используют синтетические ткани нового поколения, например, микрофибру. Микрофибра очень прочна, не выгорает, почти не истирается, не теряет формы в процессе стирки. Автокресло, отделанное микрофиброй, прослужит долгие годы – «износить» его невозможно, из него можно только вырасти. Иногда в отделке автокресел используют хлопок – такие модели выбирают обычно ценители всего натурального и экологичного. Натуральные хлопковые покрытия не электризуются, но это, пожалуй, единственная их сильная сторона. Хлопок достаточно быстро выгорает, мнется, а при стирке в горячей воде чехол из хлопка вполне может «сесть». На безопасность качество отделки, конечно, не влияет, а вот на срок службы – напрямую. Это стоит учитывать родителям, выбирающим автокресло. Для крепления автокресел используют обычный ремень безопасности, предусмотренный на передних и задних сиденьях всех автомобилей. Но существует и альтернатива – так называемое крепление системы изофикс (Isofix), которое можно использовать, пока вес ребенка менее 18 кг.
Категории детских автокресел
Автокресла подразделяются достаточно своеобразно – по весу ребенка точно, а вот по возрасту лишь приблизительно. Поэтому прежде всего родителям следует ориентироваться на вес ребенка, а в случае покупки автокресла категории 0+ еще и на его рост. 
Автокресла категории 0+ предназначены для детей от рождения и до достижения ими веса в 13 кг (ориентировочно до года). Это единственная категория автокресел, которые устанавливаются так, что ребенок сидит спинкой по ходу движения. Сделано это из соображений безопасности – чтобы при резком увеличении скорости (например, когда автомобиль трогается с места)  нагрузка на крошечные шейные позвонки ребенка была минимальной. Крепление против хода движения приводит к тому, что когда ребенок вырастает, его ножки упираются в спинку заднего сиденья автомобиля. Именно поэтому зачастую малышей пересаживают в автокресла категории 1 даже раньше, чем им исполняется год.  Некоторые модели автокресел категории 0+ могут крепиться на шасси – в просторечии «базу». Это очень удобно, так как автокресло легко использовать  в качестве переноски: оно снимается и закрепляется на шасси легким движением рук.  Дети в автокреслах категории 0+ обязательно пристегиваются внутренними ремнями безопасности автокресел. Крепить автокресло желательно на заднее сиденье автомобиля. Если по каким-то причинам автокресло для малыша устанавливается на переднем пассажирском сидении, обязательно нужно отключать переднюю подушку безопасности! Пренебрежение этим несложным требованием может дорого обойтись ребенку.
В автокреслах категории 1 путешествуют дети весом от 9 до 18 кг и приблизительно от года до четырех лет, а в автокреслах категории 2 – дети от трех до семи лет, весом от 15 до 25 кг. Самая «старшая» категория автокресел – 3, в таких автокреслах могут комфортно разместиться дети весом от 22 до 36 кг (шесть-двенадцать лет). Во всех этих автокреслах дети сидят лицом по ходу движения, крепить их можно как на задние, так и на переднее пассажирское сидение. Внутренние ремни безопасности в автокреслах категории 2 и 3 не предусмотрены – ребенок закрепляется обычным автомобильным ремнем. Для того чтобы определить, не вырос ли ребенок из автокресла, нужно обратить внимание на то, не выступает ли его голова над спинкой автокресла более, чем на 5 см, или примерно на треть.
Важно!

Если родители правильно подобрали автокресло в соответствии с ростом, весом и возрастом ребенка, то, как правило, дети спокойно переносят даже многочасовые поездки в машине. Комфорт очень важен, но все-таки самое главное в автокресле – то, насколько оно обеспечивает безопасность. Покупать автомобильные кресла можно только в магазинах, а не «с рук» или «по случаю» - нельзя экономить на детской безопасности!
