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Плотность:  2,56
Классическая тошнота: 3,16
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Главред:  8,5
Объем: 4442
Лечение химиотерапией рака Панкоста

Химиотерапия рака Панкоста – одна из основных методик борьбы со злокачественной опухолью верхней борозды легкого, предполагающая применение химиопрепаратов, которые направлены на уничтожение атипичных клеточных структур и купирование их размножения. Медикаментозные средства принимают пероральным или внутривенным способом в зависимости от вида онкопроцесса. 
Виды
Химиотерапевтическое воздействие априори губительно для клеточного патогенеза. Использование противоопухолевых препаратов дает возможность тормозить развитие и убивать патогенные клетки. Существует различные виды и схемы лечения химиотерапией рака Панкоста, которые предполагают комбинирование химиопрепаратов с целью оперативной блокировки деления онкоклеток. 
Классифицируют противораковые средства на 2 вида:
· цитотоксические – не позволяют атипичным клеткам делиться, разрушая их структуру ДНК и запуская процесс самоуничтожения;
· цитостатические – уничтожают злокачественные клетки. 
Химиотерапевтическое воздействие происходит путем введения внутривенных или пероральных лекарств. По усмотрению врача лечение возможно как амбулаторное, так и стационарное. Терапевтический цикл обычно длится от 1 месяца до полугода. Сроки лечебного курса определяют онкологи с учетом эффективности первичного курса, интенсивности побочных явлений, типа химиопрепаратов, стадийности и формы развития опухли. 
Противопоказания
Перед медикаментозной терапией пациент проходит полное обследование. После чего будут известны противопоказания к химиотерапии при раке Панкоста. При инфекционных или хронических заболеваниях дыхательной и сердечнососудистой системы, а также низких показателях гемоглобина онколечение будет противопоказано или отложено. Как правило, химиотерапевтическое воздействие исключают и по другим причинам:
· нарушения функции печени и почек;
· закупорка желчных протоков;
· истощение организма и малокровие. 
В любом случае, заключительное решение специалистов по противопоказаниям зависит от стадийности онкопроцесса, общего состояния пациента, локализации опухоли и т.д. 
Подготовка
Большинство онкобольных интересуются тем, как проходит подготовка к химиотерапии при раке Панкоста. Прежде всего онколог и химиотерапевт должен рассказать о процессе и последствиях. Во избежание сильной интоксикации и других негативных явлений назначают несколько основных медицинских мероприятий:
· сбалансированная диета с употреблением овощей, фруктов и белковой пищи;
· прием гепатопротекторов, цитопротекторов и инфузионных средств;
· лечение сопутствующих болезней;
· отказ от вредных привычек;
· психоэмоциональная поддержка. 
Как делают (проводят)  химиотерапию при раке Панкоста?
Терапию химиопрепаратами назначают до операции и после нее. В первом случае цель – уменьшение размеров опухоли, во втором – уничтожение оставшихся атипичных онкоклеток после хирургического вмешательства и профилактика рецидива. Также возможен совокупный метод с применением лучевой терапии. 
При любой морфологической форме новообразования, в зависимости от клинической картины, варианты комбинаций могут включать такие препараты как: винкристин, цисплатин, этопозид, карбоплатин и др. В случае рецидива применяют комбинацию с включением доксорубицина, циклофосфамид  и винкристин (либо этопозид). 
Схема онкотерапии и дозировки препаратов специалисты определяют с учетом резистентности, состояния больного и характеристик онкообразования. 
Последствия и побочные эффекты химиотерапии при раке Панкоста
Из-за воздействия цитостатинов и цитотоксинов весь организм подвергается интоксикации ядами. Соответственно, побочных явлений не избежать. Характерны такие негативные последствия:
· нарушения в ЖКТ (тошнота, рвота, ослабление стула);
· потеря волосного покрова;
· повышение температуры, лихорадка;
· потеря аппетита, слабость и снижение веса;
· снижения гемоглобина;
· вторичные инфекции;
· невропатия. 
Реабилитация
Период реабилитации после химиотерапии при раке Панкоста довольно сложный и долгий. В это время пациент обязан соблюдать все рекомендации доктора, чтобы быстрее восстановить утраченные функции. 
В реабилитационный процесс входит:
· лечебная физкультура с тренировками дыхательной системы;
· прогулки на свежем воздухе;
· грамотно подобранная диетотерапия и обильное питье для вывода мертвых клеток;
· восстановление кроветворной системы, печени и почек;
· прием средств против диспепсии и витаминных комплексов;
Стратегия восстановления также включает психологическую помощь близких людей и врачей. Длительность процесса зависит от индивидуальных особенностей организма онкобольного. В целях профилактики рецидива следует вести здоровый образ жизни и каждый год проходить обследование. 
Сколько стоит химиотерапия при раке Панкоста
[bookmark: _GoBack]Поскольку в клиниках Москвы своя ценовая политика, стоимость и цены курса химиотерапии при раке Панкоста не однозначны. Формирование оплаты после лечебного и реабилитационного периода основывается на нескольких факторах:  уровень онкоцентра, квалификация докторов, сроки пребывания в стационаре и использование медикаментов. 

