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В любой компании рано или поздно возникают юридические проблемы, связанные с некомпетентностью государственных представителей, несоблюдением условий договора со стороны контрагентов, другими факторами. Эффективно отстоять свои интересы можно только в суде. При этом к судебному процессу следует привлекать исключительно опытных, квалифицированных юристов, у которых за плечами масса выигранных дел. Поскольку штатные юристы часто не справляются со своими обязанностями, организации обращаются за поддержкой к лучшим, внештатным юристам.
Компания «Тендер» оказывает целый ряд услуг представительства в суде для всех клиентов, которые занимаются экономической, предпринимательской деятельностью. Мы уверены в том, что успешно отстоять права в суде может только профессионал с большим практическим опытом, которым обладают все наши юристы. Поэтому вы можете рассчитывать на благоприятный исход судебного процесса даже в сложных случаях. 
Мы представляем интересы клиентов в суде по разработанной схеме. На первом этапе судопроизводства мы анализируем обстоятельства дела, формируем правовую позицию. Затем юристами осуществляется сбор доказательной информации по вашему делу, составляется и подается заявление в арбитражный суд согласно нормативному акту, действующему законодательству. В итоге наш юрист представит ваши интересы в суде, оформит и получит исполнительный лист, окажет помощь в исполнении по решению суда. Проигравшая сторона выплатит вам все судебные издержки после выигранного нами дела. 
До начала судопроизводства вам необходимо подготовить все документы, которые затребует наш юрист. Также вы должны оформить доверенность на представительство в суде. Кроме этого, вы можете заказать консультирование по юридическим вопросам, досудебное урегулирование споров, комплексное юридическое обслуживание. Благодаря поддержке наших специалистов, вы сможете выйти из любой ситуации без потери репутации. 
Наша компания гарантирует вам значительную экономию ресурсов и времени, оперативность, адекватную стоимость услуг. Заполнив заявку на нашем сайте или позвонив по телефону, вы можете задать интересующие вас вопросы нашему юристу и заказать услугу представительства интересов в суде. 
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