Представляем Вашему вниманию элитный алкогольный напиток Dalwhinnie. Этот шотландский скотч пятнадцатилетней выдержки способен удивить даже самых избирательных ценителей. Исключительный вкус сладости и ванильных ноток покорит всех без исключения, не оставляя равнодушным никого. Отменный напиток премиум класса, переливаясь золотом в бокале, подарит незабываемое послевкусие солода и дыма.
Односолодовый виски Dalwhinnie 15 у.о. удивит Вас медовым вкусом в охлаждённом виде. Элитный алкоголь идеально сочетается с шоколадом, фруктами и разными видами десертов, оттеняя приторность сладких блюд вересковым вкусом. Крепость виски равна 43%, но мягкость напитка завораживает и оправдывает цену Dalwhinnie. В сочетании со льдом напиток способен полностью раскрыться букетом своих изысканных вкусов и подарить приятный насыщенный цитрусовый запах. 
[bookmark: _GoBack]Неподдельная гордость Высокогорья Шотландии, виски Dalwhinnie, непременно станет украшением вечера и подарит свой незабываемый вкус Вам и Вашим близким. Оцените великолепный скотч, сделав глубокий глоток Dalwhinnie, и почувствуйте себя профессиональным дегустатором изысканного напитка! Спешите купить уникальный виски уже сейчас! Доступна доставка по всей Украине!

