Каждый из нас хотя бы раз в жизни мечтал о загородном доме. О нескольких спальнях, рабочем кабинете или бассейне на заднем дворе. Идеальный дом для таких мечтателей – коттедж. Но, к сожалению, многие отказываются от столь розовых мечтаний. 
[bookmark: _GoBack]Одна из самых распространенных причин – бесконечная уборка. Но не стоит рушить свою заветную мечту, ведь существуют клининговые услуги, причем по приемлемой стоимости! Компания ChistoChisto предоставляет своим клиентам специальные цены на профессиональную уборку коттеджей.
Цены на профессиональную уборку коттеджей
Загородный дом требует большого ухода. Каждый хозяин или семьянин хочет видеть свой коттедж чистым и уютным. В отличии от небольшой квартиры, уборка коттеджа требует дополнительного ухода. А если хозяева очень занятые или активные, на помощь приходят наши профессиональные специалисты.
Если Вы хотите качественной уборки и по символичной цене, наша компания – идеальный вариант. Компания ChistoChisto предлагает вам услуги высшего уровня!
· Первоклассная химчистка за счет проверенных химсредств, с учетом выезда на дом 
· Только высококачественная мойка фасадов и окон! 
· Видимое устранение скверных и неприятных запахов, с закреплением эффекта 
· По Вашему желанию может быть проведена тотальная дезинфекция помещений. 
А также гарантируем исключительно профессиональную уборку. Все это и не только исполнят специалисты нашей компании!
Наша заметно качественная работа, а также цена за нее заставит Вас быть уверенными в своем решении! Профессиональный персонал компании ChistoChisto заставит ваш коттедж сиять! 
Стоимость профессиональной уборки
Грамотно выполненная уборка нашими специалистами поможет Вашему коттеджу стать ухоженным и лицеприятным. А при периодичной работе компании ChistoChisto Вы будете гордиться своим загородным домом. Профессиональный уход не будет стоить Вам больших затрат, а в итоге – Вы будете исключительно рады виду ухоженного коттеджа. 
В сравнении с другими клининговыми компаниями, мы предоставляем услуги по умеренным ценам. Во сколько может обойтись заказ зависит от Ваших требований и типа помещения. Минимальная сумма на заказ услуг должна быть выше 2500 рублей. А 8 тысяч рублей в месяц помогут Вам навсегда забыть о проблемной уборке!
Найти подробную информацию, задать вопрос или оформить заказ вы можете на нашем сайте. 
