MOTOROLA AURA

Компания Motorola, разумно рассудив, что нет предела совершенству, представила публике свое новое творение – стильный и эффектный телефон Motorola Aura. Новинка впечатляет нестандартным подходом к дизайну корпуса, ведь она задумывалась как оглушительный ответ 8-й серии Nokia.
На первый взгляд можно подумать, что Aura – самый настоящий смартфон, однако это просто телефон, если, конечно, слово «просто» можно считать здесь уместным.

Хромированный цельнометаллический корпус, поворачивающийся на единственном в своем роде подшипнике из 130 шариков, изумительный TFT-дисплей круглой формы, надежно защищающее от повреждений сапфировое стекло на 62 карата – и это только начало! Ультрасовременный дизайн и совершенство стиля MotoAura обладают поистине магическим эффектом.

CMOS-камера на 2 мегапикселя, несмотря на отсутствие вспышки и автоматической фокусировки, делает превосходные снимки, которые на 1,55-дюймовом экране с разрешением 480 пикселей кажутся еще более яркими и реалистичными. К тому же, их есть, где хранить: объем встроенной памяти достигает 2 Гб.

Все необходимые функции, программы и игры, Bluetooth 1.2, GPRS 12, EDGE всегда к вашим услугам. Можно, конечно, посетовать на отсутствие Wi-Fi или на то, что не предусмотрена дополнительная карта памяти, но такой роскошной модели можно простить многое.

Способности Motorola Aura к выполнению своих прямых обязанностей выше всяческих похвал. Чего только стоит усовершенствованный звук CrystalTalk. Даже непрерывно разговаривая в течение 8 часов, вам не придется жаловаться на качество связи. 400 часов для режима ожидания – также великолепный показатель.

Для любителей технических деталей сообщаем, что телефон работает на платформе LJ и оборудован процессором ARM11 500 MHz и аккумулятором Li-Ion 810 мАч.

Конечно же, решать, выгодное ли это вложение средств, предстоит вам, но наш ответ однозначен: да!
