Потребовалось меньше секунды, чтобы Киран вернулся в свою человеческую форму, но внезапное ослабление его силы заставило его расслабиться на некоторое время.

«Власть так увлекательна!»
Киран тяжело вздохнул, чувствуя, как его уровень мощности падает. Он не был одним из тех фанатиков, которые искали абсолютной власти, отказавшись от всего остального. Однако в тот самый момент он понял их. Быть могущественным было потрясающе.
Опьяняющее чувство обладания неограниченной властью и наличия власти над жизнями людей было заманчивым, но Киран знал, что, если он станет голодным, он превратится в марионетку контролируемой его собственной жадностью. Он хотел стать более сильным, таким образом, он должен был контролировать ту власть вместо того, чтобы приказывать
вокруг. Киран спокойно насладился преобразованием, когда он активировал
[Преобразование дьявола]. Чувство желания даром было все еще новым в его уме.
Несмотря на это, форма дьявола длилась всего одну минуту и ​​требовала активации золотой точки умения. Если бы он не смаковал момент или не попытался исследовать его потенциал, он был бы потерян для него. Его награды были чудесными. Два легендарных предмета, один редкий предмет и десятки различных предметов магического ранга.
Только два легендарных предмета стоили того, чтобы потратить одну золотую точку умения. Хотя он все еще наслаждался его превращением в форму Дьявола, когда он думал о легендарных предметах, он очень хотел проверить, что он получил. Он не забывал, что есть еще один вопрос.
"Похоронитe тела," Киран сказал Роланду.
Обугленные тела, которые насильно восстали из мертвых благодаря [Богохульному Шепоту], упали на землю после того, как Продолжительность [дьявольской трансформации] увеличилась. Тела рассыпались на еще большие куски по сравнению с их первоначальной формой. Обугленные тела были раздавлены на куски, превращаясь в кровь и мясо и брызгали повсюду.
Люди запомнят вашу милость!» Роланд сказал в уважительной манере.
"Что? Они будут помнить меня убивающий их и сокрушительный их вдребезги?" Киран дразнил себя.
Он не был в настроении для лести. Он обратил свой взор к мистику восточного побережья, который называл себя Фили. Он был единственным выжившим в группе.
- Что вы приказываете, господин? Фили подбежала к Кирану с ласковой улыбкой, вежливо поприветствовав его.
"Я хочу, чтобы вы передали сообщение в мистическое царство восточного побережья", - сказал Киран через некоторое время.
"Вперед, учитель! «Фили поклонилась, готовая услышать послание Кирана.
"Я буду править по воле Ни Корея. [Рукопись Фантома] все еще в моих руках. Любой, кто не боится умереть, может прийти и получить его."
Не дождавшись ответа Фили, Киран обернулся и направился во тьму.
Филли застывал на месте, тупо уставившись в место, Киран исчез.
"Мистер Ланских, что означало послание моего господина?"
Фили повернулся к Роланду через некоторое время. Он не понимал, что означают слова Кирана.
Было две причины, по которым Филадельфия и его группа отправились на западное побережье.
Первое, чтобы уничтожить в западном побережье мистическое царство, пока Ни Корея не было вокруг. Второе, поиск пропавших [Рукопись Фантома].
По правде говоря, в том, что касается их преимуществ, последнее было гораздо более важным, чем первое. Другими словами, если Фили отправила это послание на восточное побережье, он боялся, что треть мистиков континента роятся тут, как пчелы.
Сокровище Саншайн Мэри не было секретом среди некоторых организаций восточного побережья. Это было бы не что иное, как огромная проблема, и Фили знала, что никто не хотел причинять неприятности. Он колебался. Он не знал, какими будут его следующие действия.
"Просто следуйте приказам птицы смерти. Скажи им, чтобы пришли за ними, если они не боятся умереть!"
Роланд сказал громко и ясно, указывая на трупы вокруг. Фили сканировала тела, мгновенно вспоминая образ огненного дьявола, сметающего свою группу. Инстинктивно по его телу пробежала дрожь. Он вдруг вспомнил, каким могущественным был Киран.
Никто не хотел неприятностей для себя. Некоторые вопросы могут показаться неразрешимыми в глазах некоторых людей, но не для власть имущих.
Филадельфия горько улыбнулась. Ночь была спокойной.
Наконец, автомобильные дежурные приступили к работе. Они работали вместе с каким-то другим персоналом, который прибыл на место происшествия, очистив доки от трупов и большого кратера и удалив проклятую энергию.
Это был сложный процесс, но это был не бизнес Кирана.
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