Электромонтаж в квартирах
Любой тип работы связанный с ремонтом квартиры, начинается всегда с проведения электрики. Хорошая компетентность и высокий трудовой стаж электрика является одним из основных правил, не только допускать его к работе, но и вообще доверять специалисту безопасность жилплощади. Именно поэтому вызов квалифицированного электрика является одним из самых важных вопросов, к которому вы должны подойти с ответственностью. 
Даже элементарный монтаж розетки, монтаж выключателя, монтаж регуляторов света, установка светильника либо подвешивание люстры, потребует наличия особых приборов, а также конкретных умений и запаса навыков. Дешевый вызов электрика у нас даст возможность надежно пользоваться электробытовой техникой и любыми другими устройствами.
Преимущества и услуги наших специалистов
Наша компания, может не только помочь в решении данного вопроса, но и убедит вас в том, что нам можно доверять вопросы, которые связаны с вызовом электрика в Москве и области. 
Перечень услуг, которые мы оказываем:
· Смена электропроводки
· Восстановление электропроводки на территории жилплощади
· Смена предохранителей
· Монтаж, установка и подсоединение электророзеток
· Монтаж электроприборов, предохраняющих от перепадов напряжения
· Монтаж светильников, люстр и светильников
· Подсоединение электрического водонагревателя (бойлеров)
· Установка и сборка наружных/встроенных электрощитков
· Монтаж монофазного электрического счётчика учёта электричества(перенос)
· Подсоединение электроплиты, варочной индуктивной поверхности 
· Предотвращение поломок в щите, ремонт
· Установка и подсоединение карнизной светодиодной LED подсветки
Все эти и прочие услуги, связанные с электричеством и вызовом электрика предоставлены для наших клиентов в полном объеме. В случае возникновения вопросов, вы можете связаться с нами по телефону, указанному на сайте и заказать качественные услуги по электромонтажу в Москве по минимальной стоимости.
Монтаж электрики в коттеджах
Электрика в коттедже, загородном доме либо пригородном здании, должна быть выполнена правильно и согласно абсолютно всем требованиям. Ведь это является гарантией удобства и защищенности, в том числе и пожарной безопасности. 
Больше всего это известно тем, кто проживает в собственном коттедже, за пределами мегаполиса годами. По этой причине вопросы, связанные с электроэнергией не менее важны, чем к примеру интерьер вашего коттеджа. Мы предоставляем услуги по электромонтажу коттеджей в Москве и области, по доступной стоимости и с гарантией качества. 
Заказать услуги электрика у нас можно по телефону –уверяем, вы не пожалеете о своем выборе. В нашем штате имеются самые лучшие и профессиональные специалисты своей области, которые являются одними из самых востребованных на территории Москвы и Московской области. 
Спектр наших услуг
1. Осуществление работы (монтаж и подсоединение электрики, установка проводки) бригадами, куда входят исключительно высококлассные специалисты.
2. Весь монтаж и другая деятельность исполняются в абсолютном согласовании с нормативами.
3. Мы принимаем на себя регулирование вопросов в абсолютно всех инстанциях, что освобождает собственников коттеджей и загородных домов от излишних хлопот.
Перечень услуг по электромонтажу в Москве
· монтаж единичных зон проводки в коттедже либо на даче
· монтаж, смена либо восстановление розеток, электрощита, монтаж осветительных устройств и прочее
· работы согласно подсоединению электробытовой техники, в загородном доме
· подборка кабеля (модель, разделение)
· электромонтажная деятельность согласно контролю функциональности (пусконаладочные мероприятия), прочерчиваемые вплоть до конечного закрытия распределительных коробок и проводки
Благодаря большому опыту работы в коттеджах, мы готовы взять на себя ответственность не только за выполнение работ по электрике, но и предоставить соответствующие гарантии. Вызывайте электрика у нас – останетесь довольны.
Монтаж электрики в офисах, магазинах, ресторанах
Качественная электропроводка является неотъемлемой частью любого предприятия. Именно поэтому огромную роль при проведении таких работ играет то, насколько опытный и ответственный мастер будет ее проводить. 
Наша компания сделает быстрый и качественный электромонтаж любой сложности и объемов в максимально сжатые сроки.  Все специалисты являются профессионалами своего дела и имеют многолетний опыт работы в данной сфере. Мы готовы провести монтаж в офисах, магазинах, ресторанах и других предприятиях любого масштаба. Работают наши сотрудники по всей территории Москвы и Московской области.
Виды предоставляемых электромонтажных работ по минимальной цене
Мы предлагаем широкий спектр электромонтажных работ любой сложности, среди них:
· Демонтаж старой электропроводки
· Установка новых магистралей по всем правилам ГОСТ
· Проведение тестирования каждого участка сети
· Замена вводных кабелей
· Монтаж автоматов и электрошкафов
· Установка и подключение счетчика
· Проведение систем заземления
· Монтаж розеток, электро-коробок, коробов и остального
· Подключение оборудования и осветительных приборов
Наши мастера предоставят эти и иные виды работ. Пользуясь услугами нашей компании, вы можете быть уверенными в быстром и качественном электромонтаже!
Особенности оформления заказа в нашей компании
Компания «Tehnoel» имеет в своем штате только профессиональных сотрудников, которые регулярно проходят курсы подтверждения и повышения квалификации. Все работники имеют на руках подтвержденные допуски международного образца. Заказывая услуги по электромонтажу у нас, вы можете быть уверенны:
· Весь используемый материал будет наивысшего качества
· Мы согласуем стоимость до начала работ, и она будет минимальной
· Подберем комплектующие исходя из ваших пожеланий
· Выполним работы качественно и в срок
· [bookmark: _GoBack]Перед эксплуатацией проведем диагностику и предоставим гарантию
Прямо сейчас на нашем сайте вы можете абсолютно бесплатно вызвать замерщика через форму или обратиться на горячую линию компании для оформления заказа.
Хотите дешево заказать электрика в Москве – тогда вы по адресу!

