Уход за садом


Итак, вы приобрели сад. И вам хочется сделать его самым красивым, лучшим. Но возникает вопрос: как же правильно благоустроить сад, как правильно ухаживать за растениями, деревьями? Во-первых, надо помнить, что сад не любит суеты, во всем нужно проявить терпение. Во-вторых, не думайте, что сад сам будет расти и расцветать, если не прилагать к этому усилия. Знайте, что даже самый маленький и невзрачный участок земли можно превратить в изысканный и великолепный садовый участок.


Но что нужно помнить и знать? Здесь на сайте вы найдете много полезной информации. Как лучше и какими растениями озеленять свой садовый участок. Как правильно производить посадку деревьев. Ведь, чтобы дерево прижилось и радовало вас нужно помнить, что при посадке учитывается размер дерева, его происхождение, возраст, да и специфику выращивания надо знать. Также необходимо обращать внимание на погодные условия, время года и физиологическое состояние дерева.


На данном портале вы узнаете, какие работы нужно делать в определенное время года, здесь для вас выложен календарь садовых работ. Также начнете хорошо разбираться в таких понятиях, как стрижка газона, прививка, прополка, обрезка растения, химическая обработка от вредителей и болезней, правильная поливка. К поливке нужно относиться со всей серьезностью. Ведь от того, как вы будете поливать, зависит и будущий урожай. 


Чтобы сад расцветал с каждым годом, о нем нужно заботиться, проводить комплекс всех нужных мероприятий. На овощные культуры очень влияют почвенно-климатические условия, а именно, температурный режим, световой, воздушно-водный. Нужно уметь их правильно создавать и регулировать.


Также помните, что растения и деревья нужно удобрять. Мы подскажем вам какие удобрения лучше, как правильно их применять, в какое время года. Здесь на сайте вы найдете перечень всех возможных удобрений (азотные, фосфорные, калийные, органические, комплексные), узнаете, как можно снизить кислотность почвы.


Каждый садовод-любитель должен перед посадкой культур более подробно узнать о семенах. Как нужно выбирать семена, каких сортов они бывают, как можно самим вырастить семена, какие стандартные сроки всхождения и хранения семян.


Если же вы любите цветы, то не забывайте и им выделить маленький уголок своего садового участка. Ведь они будут радовать вас своими красочными цветами и ароматным запахом. Мы подскажем вам, какие цветы любят тепло, солнце, а какие тень, что лучше высаживать начинающим и более опытным садоводам.


Ну и, конечно же, не забывайте про парник и теплицу. Это тоже неотъемлемая и нужная часть постройки в вашем саду. Какие бывают парники, теплицы, каких размеров, формы? Все это без труда вы найдете на нашем портале. 


Сад доставляет много хлопот, но и много радости приносит потом. Поэтому не бойтесь окунаться в садовые работы. Главное - правильный и верный уход за садом, тогда он со временем станет неотъемлемой частью вашей души. А мы в этом вам с удовольствием поможем!

http://www.palisad.ru/facility/services
http://www.servisad.ru/
http://www.lawn.ru/service/planting/
http://www.sunnygarden.ru/fert/first_fert.html
