Как выбрать мебель для аппаратуры

В этот род мебели входят самые разнообразные предметы: стойки для компакт-дисков, подставки для акустических систем, тумбы для телевизоров и видеоаппаратуры, специализированные «ТВ-стенки», а также секции и модули в составе стеллажей и стенок. Большинство из этих предметов мебели комбинированные, т.е. используются для установки нескольких видов аппаратуры. Стандартный вариант - тумба для ТВ, имеющая полки для видеомагнитофона и кассет. Нижняя часть тумбы может быть оформлена как шкафчик с открывающимися дверцами. 

Наиболее часто встречающиеся виды мебели для аппаратуры - различные подставки и стойки. Они обычно состоят из нескольких плоскостей-полок, находящихся одна над другой и закрепленных на металлических или деревянных опорах и рейках. В отличие от тумб, такого рода подставки часто не имеют боковых и задних стенок, представляя собой «легкие» по дизайну конструкции. Аналогичного вида, но большего размера подставки и стойки используются для установки систем домашнего кинотеатра. Hi-Fi компоненты и музыкальные центры обычно размещаются на подставках, имеющих от трех до четырех полок. Для хранения большого количества компакт-дисков иногда используются узкие вертикальные стойки-башни с «пазами» для CD. 

Во многих случаях ТВ и другая видео- и аудиотехника устанавливается в специальной нише и полках внутри стенки. Поэтому, планируя покупку гарнитура, не забудьте прикинуть, где будет располагаться «центр» вашей гостиной - любимый телевизор. 

Если вы не хотите загромождать помещение массивными шкафами и витринами, стоит подумать о покупке специальной «ТВ-стенки» или стеллажа. Так называемые стенки для телевизоров обычно состоят из напольной тумбы для установки собственно телевизора, большого количества полок для аппаратуры и выдвижных ящичков, в которые можно поместить видеокассеты и компакт-диски. 

В современных интерьерах, предполагающих максимум пространства и минимум мебели, для размещения аппаратуры более всего подходят легкие стеллажи. На их полках «вперемежку» располагаются книги, журналы, кассеты, а также сами компоненты акустических и видеосистем. 

Дизайн мебели для аппаратуры во многом определяется также материалами, из которых она изготовлена. Самые модные стойки и подставки сделаны из стекла и металла. Современное высокопрочное стекло (для столешниц и полок) выдерживает довольно большой вес. Из хромированного алюминия делают полые трубки и опоры, на которых держится вся конструкция. Классические тумбы для ТВ обычно сделаны из одного материала: натурального дерева или древесных плит (МДФ, ДСП и пр.). Сочетание «теплого» и «холодного» материалов - дерева и стекла - как всегда, в моде. Из тонированного стекла бывают сделаны крышки столов и открывающиеся дверцы внизу. 

Многие виды стоек, подставок и тумб снабжены роликами или колесами. «Мобильная» мебель для аппаратуры очень удобна и функциональна, потому что ее можно поставить, куда угодно. 

Рерайт

Как выбрать мебель для аппаратуры

Что относится к мебели для аппаратуры? Это, прежде всего подставки для акустических систем, специализированные «ТВ-стенки», стойки для компакт-дисков, тумбы для телевизоров и видеоаппаратуры. Сюда также можно отнести модули и секции, которые входят в состав различных стенок и стеллажей. Чаще всего итальянская мебель представлена в виде комбинации предметов, что довольно удобно для установки сразу нескольких видов аппаратуры. Вот, допустим, стандартный вариант — это тумба для телевизора, которая имеет полки для видеомагнитофона и хранения кассет. Нижняя же часть тумбы обычно оформляется в виде шкафчика с открывающимися дверцами.

Чаще всего мебель для аппаратуры представлена в виде различных красивых стоек и оригинальных подставок. Многие задаются вопросом: как выбрать мебель для аппаратуры?

Во-первых, нужно знать из чего состоит эта мебель. Чаще всего это несколько полок, которые располагаются одна над другой, закрепленных, как правило, на рейках и деревянных или металлических опорах. Подставки и стойки, в отличие от тумб, не имеют задних, боковых стенок и по дизайну конструкции довольно «легкие». Эксклюзивная мебель аналогичного вида, но уже большего размера применяется для музыкальных центров, домашних кинотеатров и Hi-Fi компонентов. Такая аппаратура размещается уже на подставках, состоящих из трех, четырех полок. Вертикальные узкие стойки-башни чаще всего используются для хранения довольно большого количества компакт-дисков.

Очень часто телевизор, видеоаппаратура, аудиотехника устанавливают в нише и полках в самой стенке. Помните, что если вы собрались купить гарнитур, то нужно заранее обдумать, где у вас будет находиться телевизор и прочая аппаратура. Ведь гостиная должна выглядеть красиво, а итальянская мебель ей в этом поможет!

Если же вы не имеете желание или же не хотите загромождать помещение довольно громоздкими шкафами, витринами, тогда нужно подумать о покупке специального стеллажа или «ТВ-стенки». Такие стенки для телевизоров представлены в виде напольной тумбы, где будет стоять собственно телевизор, а также выдвижные ящички, в которых будут храниться компакт-диски, видеокассеты и огромное количество красивых полок для аппаратуры.

Сейчас, в современном мире большее распространение имеют такие интерьеры, которые включают в себя большое пространство и минимум мебели. В таком случае больше подойдут легкие стеллажи. На их полках можно расположить любимые кассеты, потрясающие книги, интересные журналы, ну и, конечно же, компоненты видео - и акустических систем.

Эксклюзивная мебель Италии для аппаратуры поражает своим дизайном и оригинальностью материалов, из которых она сделана.  На данный момент современные и ультрамодные стойки, подставки выполнены из металла и стекла. Для столешниц и полок используется довольно прочное современное стекло, которое может выдержать достаточно большой вес. Полые трубки и опору, на которой держится вся конструкция, теперь изготавливают из хромированного алюминия. А обычные классические тумбы для телевизора делаются из древесных плит, таких, как ДСП, МДФ или из натурального дерева. Думаем, что теперь стало более понятно, как выбрать мебель для аппаратуры. Да, еще знайте, что сочетание «холодного» и «теплого» материалов - стекла и дерева - сейчас в моде! Крышки же столов и открывающиеся дверцы внизу изготавливают из приятного для глаз тонированного стекла. 

Ко многим видам тумб, стоек различных, подставок приделаны колесики или ролики. Такая «мобильная» мебель довольно удобна, так как аппаратуру можно свободно перемещать по всему помещению или комнате.
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