Что такое съемка «Лав Стори»?
    Из чего обычно состоит классическая свадьба? Выкуп невесты, регистрация в ЗАГСе, прогулка по красивым и романтичным местам города, которая, как правило, включает в себя свадебную фотосессию, застолье в ресторане и сбор подарков. Но в последнее время все чаще и чаще молодожены добавляют еще один пункт в обязательную программу – это Love Story, что в переводе с английского на русский означает «история любви» или «любовная история»
Только представьте – какое это счастье рассказать близким людям об истоках зарождающегося светлого чувства, которое соединило два любящих сердца.  Красивая история любви, показанная на свадьбу, является своего рода романтической мелодрамой, где главные роли отведены жениху и невесте. А как интересно будет пересматривать уникальную киноленту спустя годы, а, может, вовсе не фильм станет основой для лав стори, а памятные, дорогие сердцу фотографии? 
Предсвадебная съемка в стиле Love Story включает в себя либо видеоролик, либо фотосессию. Впрочем, не возбраняется применить на практике оба варианта, главное, чтобы у вас хватило сил, желания и бюджета, так как мероприятие это достаточно трудоемкое и требует немало свободного времени, зато результат превзойдет все самые смелые ожидания, а свадебная фотосессия или видео великолепно дополнит ваш первый совместный проект. Несомненно, история знакомства жениха и невесты на свадьбе, состоящая из фотографий или видеоряда, – это знаменательное событие, способное еще больше украсить ваш торжественный день.
Сюжет и идеи для фотосессии Love Story в 2018 году
Довольно простая и легко выполнимая съемка лав стори – это уличная фотосессия. Наверняка в вашем городе найдется не один десяток мест, где вы друг с другом любите гулять. Снимки могут получиться яркими и неординарными, если заранее знать, какие позы для фотосессии на улице удачно подчеркивают фигуру и скрывают ее дефекты от посторонних глаз. Конечно, опытный фотограф сам будет руководить процессом, но вы явно облегчите задачу, если заранее порепетируете наиболее часто встречающиеся положения.
Интересная съемка получается на пляже или у моря, хотя есть мнение, что фотографии в такой локации выглядят однотипными и заурядными, но при правильном подходе и небольшом воображении результат фотосессии станет настоящим произведением искусства. 
Например, отличным задним планом выступает береговая линия, а не море, особенно, если сделать акцент на чем-то необычном – разбивающиеся о камни волны, следы от ног, узоры на песке, отражение ваших фигур в солнечных очках. 
Также немаловажную роль играет время, когда проводится фотосессия – лучше всего использовать рассеянный свет, который возникает рано утром или ближе к вечеру, тогда удастся избежать грубых теней и резких переходов.   Love Story, снятая на закате, кажется романтичной, чувственной, невинной.  Прекрасным вариантом для морского фотосета служит съемка в непогоду. Хмурое небо, шторм, шквалистый ветер и пустота вокруг – идеально для атмосферных, футуристических, сюрреальных снимков. 
фотосет на берегу реки также пользуется популярностью  для воспроизведения Лав Стори. Если есть возможность, используйте в качестве декораций горные, бурлящие потоки, такой фоновый объект, как минимум, не банален, а еще лучше, если удастся провести съемку у водопада. 

«Лав Стори»  в парке, лесу или поле всегда беспроигрышный выбор. В зависимости от времени года история любви может выйти легкой и непринужденной или, наоборот, глубокой и трогательной. 
Весной многие деревья и кустарники начинают цвести еще до появления листьев, самое красивое зрелище представляет собой цветение магнолии и сакуры, поэтому, если вы хотите воздушную, нежную фотосессию, отправляйтесь в декоративные ботанические сады, так как климат  большей части России не позволяет встретить этих представителей флоры в диких условиях. 
Летом появляется прекрасная возможность устроить фотосессию с этническими мотивами. Буйство сочных красок придаст нужный эффект снимкам, а яркая одежда жениха и невесты добавит необходимый контраст. 
Осень дарит богатую цветовую палитру, поэтому даже обычный городской парк способен превратить  любовную историю в необыкновенную романтическую сказку.  Возьмите с собой велосипеды, ролики, животных – они добавят жизни фотографиям и разбавят их композиционно. 
Если вы сторонники активного зимнего отдыха, тогда нет ничего лучше, чем организовать фотосъемку в лесу на лыжной трассе, на катке или заснеженных склонах. А, может, вам просто нравится забавляться, словно дети, играя в снежки или лепя снеговика? В любом случае,  холодное время года предоставляет все возможности весело и увлекательно провести фотосессию, и неограниченный полет  фантазии вам в помощь. 
Еще одна интересная находка - это пример фотосъемки в кафе. Попросите фотографа сделать снимки через стекло, когда вы непринужденно пьете кофе друг с другом, отражение позволит получить необычный ракурс. Не пренебрегайте и интерьерами заведения, особенно заманчивыми фотографии выглядят у барной стойки, только обязательно  заранее получите разрешение на проведение фотосессии.  

Было время, когда изображения на снимках представлялись исключительно в монохромном варианте. Больше века такой вид фотографии являлся преобладающим, и лишь в конце прошлого столетия фотосъемка в цвете смогла его подвинуть. Однако актуальности своей черно-белые кадры не потеряли и по сей день.  Есть в таких снимках некая загадочность, таинственность, они пробуждают фантазию, будоражат воображение, поэтому черно-белое "Лав Стори" – это всегда чувственный, полный недосказанности роман. 
[bookmark: _GoBack]Влюбленные, ожидающие появления на свет долгожданного малыша, - самые счастливые люди на свете! А чтобы заразить положительными эмоциями окружающих, можно в качестве своеобразного семейного альбома показать коллаж с беременной фотосессией. Обычно приоритетным местом для съемки будущие родители выбирают собственную квартиру, в которой чувствуют себя наиболее комфортно и расслабленно. Также в привычных условиях вполне естественно выглядят приготовления к рождению ребенка, а с помощью камеры фотограф отразит все самые трогательные моменты из жизни молодой семьи. Заманчивая идея? Тогда не теряйте времени, устройте себе и любимому приятный сюрприз.
Любите что-то нестандартное, интересное и прикольное, свято верите, что смех продлевает жизнь? В этом случае смешная свадебная съемка - верный путь заявить о ваших отношениях. В процессе такого мероприятия молодожены познают себя с совершенно разных сторон, открывают новые, неизведанные грани, которые в повседневной жизни остаются без внимания. Главное и единственное правило в нетривиальной фотосессии – полная раскрепощенность, отказ от условностей и зеленый свет креативу. Творите, не сдерживайте себя, примеряйте разные образы, будьте артистами. Поверьте, снимки, передающие непосредственные эмоции, - самые живые и запоминающиеся!
Всю жизнь мечтали прокатиться с ветерком на железном коне? Нравится скорость и адреналин? Без ума от запаха жженой резины? Если это про вас и вашего жениха, то самом верной темой для "Лав Стори" окажется идея с мотоциклом в стиле ретро
Это далеко не полный перечень возможных сюжетов для съемки истории любви, может быть, вы захотите вместе прыгнуть с парашютом или поиграть в пейнтбол или вообще отправиться в научную экспедицию, почему бы и нет? 
Видеосъемка Love Story для влюбленных
За сюжетную линию, как правило, берется момент знакомства молодоженов, но если вдруг он оказался не таким ярким, как хотелось бы, тогда измените сценарий вашей истории любви. 
Вариантов показать романтические отношения великое множество – сделайте упор на совместное хобби, расскажите о мечте, инсценируйте путешествие или воспроизведите один день из вашей жизни – от сладкого пробуждения до романтического ужина при свечах.  Запомнился какой-то необычный случай? Прекрасно! Знакомство с родителями превратилось в тяжелое испытание, из которого вы с честью вышли победителем? Все это вполне уместно отразить в слайд-шоу «Лав Стори».  
Небезынтересно и оригинально выглядит сценическая съемка, тут, конечно, уже не обойтись без различных декораций, сценических костюмов, полноценного реквизита. Возможно, вы захотите почувствовать себя героями любимого фильма, перевоплотиться в сказочных персонажей, спеть милую сердцу песню, заказав для воплощения идеи постановочный клип. 
Просите, чтобы оператор вместе с готовой работой прислал и футаж, по-другому, - необработанный отснятый материал, чаще всего самые забавные моменты не попадают в итоговую версию вашей истории любви. 
Лав Стори – важное для влюбленных мероприятие, которое обязательно подарит счастливые мгновения и оставит романтический след на долгую память 

