               Мифы и реальность о рыцарях средневековья
От современных женщин зачастую можно услышать: «Совсем мужики измельчали! Нет больше храбрых рыцарей, готовых сражаться за сердце прекрасной дамы». Но других нет, т.ч. приходится довольствоваться тем, что есть. Далее женщины начинают мечтать о том, как хорошо было бы жить с отважным рыцарем в средневековом замке. Любоваться турнирами, на которых мужчины бьются насмерть за твою благосклонность. В общем, дамы представляют себе романтического героя и времена, когда все мужики были не «козлы», как сейчас, а храбрыми кавалерами.

К сожалению, это все только миф, и если бы, современная женщина встретила на своем пути средневекового рыцаря, она просто пришла бы в ужас от увиденного! Образ отважного и красивого принца, который создали себе женщины в своем воображении, совершенно отличается от реальности. И уж тем более он совершенно не похож на того, о ком можно мечтать…….

Европейские археологи так описывают настоящего французского рыцаря на рубеже XIV-XVвв: средний рост такого героя-любовника 1 метр 60 см (в крайних случаях чуть больше т.к. население в те времена было низкорослым), грязное небритое лицо, обезображенное оспой (тогда от нее страдала вся Европа), под металлическим шлемом - свалявшиеся, грязные волосы аристократа. В шевелюре, а также в складках одежды копошится несметное множество вшей и блох (общеизвестно, что в Средние века бань в Европе не было и рыцари мылись примерно 3 раза в год). Изо рта рыцаря пахло так сильно, что для современных барышень было бы просто мукой не только целовать его, но даже находиться рядом (к сожалению, в те времена, зубы не чистил никто). Питались же отважные мужчины всем подряд, вприкуску с чесноком и запивая все это забродившим пивом. Во время очередного похода рыцарь был вынужден сутками находиться в латах, которые без посторонней помощи он снять никак не мог. Процесс раздевания и одевания занимал тогда более часа. Ну и само собой свою нужду средневековый рыцарь справлял непосредственно в латы. Помимо этого доспехи на солнце сильно нагревались, но снимать их было слишком рискованно, т.к. в беспокойные времена средневековья было достаточно много киллеров. И лишь в самых исключительных случаях, когда терпеть раскаленные латы было не вмоготу, рыцарь приказывал слуге вылить на него несколько ушат воды. Что касается благородства по отношению к женщинам, то и здесь все совершенно отличается от наших представлений. Большая часть прекрасной половины женского пола ожидает рыцаря на белом коне.  О мужественном защитнике, который всегда готов предоставить свое сильное плечо даме. О совершающем невероятные подвиги и беззаветно преданном возлюбленном. К сожалению, по утверждениям историков, таких рыцарей никогда в природе не было. В архивах имеется масса подтверждений тому, что женщинам в те времена жилось очень несладко, особенно простолюдинкам. Оказывается, во  времена военных походов было принято насиловать юных деревенских девственниц. Чем больше подобных подвигов совершал богатырь, тем больше было к нему уважение. К дамам в те времена относились очень грубо. С их мнением абсолютно не считались. И уж конечно ни о каком уважении и говорить не стоит. Вот как относились к защите женской чести в те времена: рыцари по тем понятиям считали, что женщина, принадлежащая другому рыцарю, оскорбляет его честь и достоинство.  Любой рыцарь считал своим долгом отбить девушку у своего собрата. Для этого ему приходилось либо сразу бросаться в атаку, либо, грубо говоря, «забивать стрелку» сопернику на ближайшем рыцарском турнире. Мнение той женщины, из-за которой разгоралась драка никто не считал нужным спрашивать. Дама доставалась победителю автоматически.

 Согласитесь, ведь если поставить рядом самого захудалого современного мужчину и средневекового рыцаря, описанного выше, то первый будет выглядеть намного привлекательней и ему вполне можно спустить с рук массу грешков и недостатков!
