Педикюр как он есть
Наши ноги по праву можно назвать тружениками. А как иначе? Ведь за всю жизнь мы проводим на ногах около 10 тысяч часов. Если все пути, пройденные одним человеком сложить в единую дорогу, то получится расстояние длиной в 40 тысяч километров. Поэтому наши ноги достойны того, чтобы их холили и лелеяли. Для этого и был придуман педикюр. Процедура педикюра делает ваши ножки не только красивыми, но и здоровыми. Не секрет, что на ногах находится масса точек, связанных с различными органами человеческого организма. С помощью массажа, проводимого во время педикюра, можно положительно влиять на здоровье человека. Кроме того, педикюр позволяет поддержать в отличном состоянии ваши стопы, ногти, пальцы и межпальцевые промежутки. Во время процедуры педикюра вам  удалят мозоли, натоптыши, кутикулу, постригут и покроют лаком ногти. Кстати, покрытие ногтей лаком делает их не только красивыми, но в некоторой степени защищает их от различных грибковых заболеваний. 

Существует много видов педикюра, но самые распространенные из них это классический салонный педикюр, европейский необрезной, аппаратный и SPA- педикюр. Все они разные, но цель у них одна – подарить вам здоровье, комфорт и красоту.

Педикюр нельзя считать роскошью, это скорее процедура первой необходимости. И если проводить ее регулярно, то вы навсегда забудете о проблемах с ногами.

