Samsung B2100 XPlorer

 Samsung B2100 Xplorer - лучший помощник для активных людей. Эта модель, несмотря на внешнюю массивность, имеет средние размеры – 113х48х17,4 мм и весит 103 гр.  
Сотовые Samsung B2100 представлены тремя цветовыми решениями: Dark Green, Scarlet Red и Modern Black. Каждый из цветов придает моделям индивидуальный и современный дизайн. 

Продуманное сочетание материалов обеспечивает прочность корпуса к различным повреждениям. Боковые панели выполнены из пластикового канта, вставки – из резины, а грани и углы – из урана. На задней панели телефона расположена 1,3 мегапиксельная камера, которая оснащена зумом 8х. В мобильном телефоне есть FM-радио, встроенный МР 3 плеер и несколько игр в демоверсии. 
Яркий экран GT-B2100 может максимально отображать 3 служебные строки и 6 строк текста. TFT дисплей имеет расширение 120х160 точек и передает около 262000 цветов. 
В режиме ожидания сотовый работает до 600 часов, до 6 часов – в режиме разговора. Литий-ионный аккумулятор имеет емкость 1000 мАч и может полностью заряжаться за 2 часа. В модели Samsung B2100 есть Bluetooth 2.0 с EDR, USB – 2, EDGE класса 10 для GSM-сетей, слот для карты памяти, 10 Мб встроенной памяти.
Приобрести Samsung B2100 Xplorer вы можете на нашем сайте tincom.ru, на котором представлены сертифицированные мобильные телефоны самых известных брендов.
Евгений, если статья не подойдет, отпишитесь, пожалуйста. 

