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Введение
Любой человек, решивший заняться предпринимательской деятельностью в коммерческих целях, ставит перед собой главной задачей извлекать из этой деятельности прибыль. По поводу прибыли в своем труде «Капитал» К. Маркс писал: «Капитал избегает шума и брани и отличается боязливой натурой. Это правда, но это ещё не вся, правда. Капитал боится отсутствия прибыли или слишком маленькой прибыли, как природа боится пустоты. Но раз имеется в наличии достаточная прибыль, капитал становится смелым…».  Извлечение прибыли из своей деятельности – в этом заключается весь смысл бизнеса любой организации, будь то индивидуальный предприниматель или акционерное общество. Прибыль компании – это   комплексный показатель, отражающий результаты ее хозяйственной деятельности.
Актуальность выбранной темы обусловлена тем, что последствия мирового финансового кризиса негативно отражаются и на финансовых результатах российских предприятий различных сфер деятельности.
В настоящий момент достаточно сложно точно определить последствия кризиса или тем более дать однозначный прогноз . Особенно сейчас, в условиях глобальной нестабильности, когда мировой кризис прочно укоренился во всех сферах хозяйствования. Кризис заставляет компании сокращать издержки и более эффективно использовать прибыль. В первую очередь от кризиса пострадают фондовые рынки, ведь уже сейчас торги на них приостанавливаются из-за неустойчивой и совершенно ненормированной ситуации. Второе, это то, с чем Россия знакома на опыте прошлого, это повышенная инфляция, которая усердно «съедает» финансовые ресурсы предприятий. Также многочисленные сокращения производства и увольнения по территории всего государства делают свой вклад в экономический кризис России, особенно тяжело приходится малому бизнесу. 
Целью дипломной работы является исследование формирования и распределения прибыли на материалах открытого акционерного общества  «ХХХХХ» (сокращенно ОАО «ХХХХХ») и формирование предложений по совершенствованию политики формирования и использования прибыли.
Исходя из цели, основными задачами  дипломной работы являются:
· определение экономической сущности и значения прибыли в деятельности предприятия, ее видов и выполняемых функций;

· определение факторов, влияющие на образование прибыли;

· определение принципов и порядка распределения и использования прибыли;

· анализ структуры и динамики прибыли ОАО «ХХХХХ»;

· анализ прибыли от реализации продукции, услуг ОАО «ХХХХХ»;

· анализ прибыли от внереализационной деятельности ОАО «ХХХХХ»;

· анализ распределения и использования прибыли ОАО «ХХХХХ»;

· выявление резервов повышения прибыли ОАО «ХХХХХ»;

· формирование рекомендаций по совершенствованию планирования прибыли компании;
· формирование предложений по улучшению распределения и использования прибыли ОАО «ХХХХХ».

Объектом исследования является хозяйственная деятельность. Предметом исследования является прибыль ОАО «ХХХХХ».
Методической и информационной основой дипломной работы являются труды ведущих экономистов, статистическая информация за последние 5 лет, нормативно-правовая база, материалы периодической печати.

Данная дипломная работа состоит из введения, трех глав, заключения, списка литературы, приложений. Текст дипломной работы содержит 96 страниц.
В первой главе рассмотрен теоретический аспект формирования и распределения прибыли. Рассмотрены основные концепции экономической сущности прибыли, ее значение в современных условиях.
Вторая глава дипломной работы посвящена изучению  формирования и использования прибыли ОАО «ХХХХХ», дана краткая характеристика предприятия, проанализирована структура и динамика прибыли как от основной, так и внереализационной деятельности. Изучен порядок распределения и использования прибыли ОАО «ХХХХХ».
В третьей главе сформулированы рекомендации по совершенствованию политики формирования и использования прибыли ОАО «ХХХХХ».
В заключении обобщены выводы и рекомендации по дипломной работе.                                                             
1. Теоретические основы формирования и распределения прибыли.

1.1. Экономическая сущность и значение прибыли в деятельности предприятия.
Во все времена целью деятельности любой коммерческой организации 

(в противоположность некоммерческим) являлось получение прибыли.
Прибыль является  одной из самых распространенных экономических категорий современной экономики. Как известно, целевая функция компаний - это достижение максимальных показателей, а именно максимизация прибыли. Прибыль является одной из самых неоднозначных категорий в экономической науке. Исторически сложились две укрупненные трактовки прибыли: прибыль как доход собственника специфического фактора - предпринимательского таланта, и прибыль как некая остаточная величина, остающаяся после вменения каждому фактору своего дохода. Данные трактовки можно условно назвать объективными и субъективными теориями. 

Объективные теории объясняют происхождение прибыли некими внешними причинами, так или иначе связанными с нарушениями конкурентного равновесия. В условиях рыночного равновесия весь доход фирмы распределяется между различными факторами соответственно их предельному продукту. Здесь нет места ни прибыли, ни убытку. Однако возможна такая ситуация, что в результате каких-то внешних причин внезапно изменилась рыночная конъюнктура, например, произошло повышение спроса на некий товар. Это привело к росту его цены. Следовательно, выручка компании (TR = pq) возросла. Однако цены факторов производства (и, следовательно, затраты компании) не изменились (они, как правило, закреплены более или менее долгосрочными договорами), их производительность также осталась неизменной. Таким образом, нет причин выплачивать владельцам факторов доход сверх прежнего, и, следовательно, у компании остается некая часть дохода, не доставшаяся никакому фактору. Это и есть прибыль компании. И, наоборот, при падении спроса возникает убыток (отрицательная прибыль). Так можно  дать достаточно простое объяснение появления прибыли или убытка в зависимости от изменения рыночной конъюнктуры. А эта конъюнктура может изменяться из-за самых неожиданных причин. Например, прежде малоизвестный сериал Яна Флеминга о похождениях некоего Джеймса Бонда стал супербестселлером после того, как один американский президент  объявил его своей любимой книгой. 
Субъективные теории предполагают наличие еще одного фактора производства – «предпринимательского таланта» и соответственно наличия дохода у владельца этого фактора (предпринимателя) - предпринимательской прибыли. Общепринятой в XVIII-XIX вв. была трактовка «прибыли на капитал» как третьей составной части валового дохода наряду с заработной платой и рентой. Экономисты того времени не делали различия между явными и неявными затратами и считали прибылью излишек, получаемый капиталистом после возмещения расходов. Понятие «прибыль на капитал» подразделялась на: процент на вложенный капитал  - «вознаграждение за воздержание» предпринимателя от расходования собственного капитала на текущее потребление и предпринимательский доход, принимающий форму платы за управление предприятием и несение определенного делового риска.

В экономической литературе существуют следующие концепций прибыли: 
· марксистская; 
· централизованно-плановая;

· неоклассическая;

·  рыночная. 
Марксистская концепция рассматривает прибыль как превращенную форму прибавочной стоимости. Прибавочная стоимость — это неоплаченный труд, неоплаченное рабочее время наемного работника. Превращенной эта форма является потому, что она представляется результатом не только наемного труда, но и всего затраченного капитала. Теория прибыли и ее нормы использовалась для объяснения как экономических процессов образования средней прибыли в ходе конкуренции, цены производства, ренты и процента, так и классовых взаимоотношений наемного труда и капитала. Прибыль в капиталистическом обществе — и цель производства, и движущий мотив технического прогресса, экономического роста.
При централизованно-плановой экономике получение прибыли не являлось высшей целью и мотивом производства, а выступало лишь одним из показателей достижений результатов производства на предприятиях, требованием хозрасчета. Количественно определяемая как разница между выручкой от реализации  и себестоимостью, по своей сущности прибыль являлась формой чистого дохода. Выступая денежной формой прибавочного продукта, прибыль отличается тем, что она, во-первых, формируется через цены, отражает их разновидность, конъюнктуру рынка, а во-вторых, является формой дохода от уже реализованной продукции.
В современной неоклассической экономической теории однозначной точки зрения на сущность прибыли нет. Некоторые западные экономисты рассматривают прибыль как вознаграждение за предпринимательскую деятельность или как компенсацию за неопределенность и риск при осуществлении предпринимательской деятельности. Другие связывают прибыль со способностью монополистов воздействовать на цену в свою пользу.

В рыночной экономике  выделяют экономическую, рисковую и функциональную теории прибыли. В основе экономической теории лежит принцип теории предельной производительности (полезности), согласно которой капитал участвует в процессе производства и оказывает такую же «производительную» услугу, как и труд, получая соответствующую долю общественного продукта, равную стоимости предельного продукта, созданного капиталом, — прибыли. В рисковой теории прибыль трактуется как результат деятельности предпринимателей в условиях несовершенной конкуренции, для которой характерны риск, неопределенность и вызываемые ими потери, банкротство, безработица. В данной теории прибыль рассматривается как компенсация, некое вознаграждение за преодоление неопределенности. Концепция функциональной теории рассматривает прибыль как вознаграждение за осуществление функций нововведений, инноваций – внедрений достижений научно-технического прогресса и за экономические услуги власти, обществу. В данной концепции прибыль носит временный характер.
Экономическая сущность прибыли заключается в следующем:

· характеризует финансовый результат деятельности предприятия, который зависит от уровня себестоимости, качества и количества производимых товаров и услуг, степени использования производственных фондов, производительности труда, материально-технического снабжения, организации управления, а также насколько продукция пользуется спросом;

· является основой экономического развития предприятия. Прибыль является одним из основных источников расширенного воспроизводства. 
Таким образом, прибыль – часть чистого дохода, который непосредственно получают организации после реализации продукции как вознаграждение за вложенный капитал и риск предпринимательской деятельности.
Значение  прибыли в ходе деятельности любой коммерческой организации не просто велико -  в этом заключается смысл бизнеса. Основная цель деятельности предприятия – получение прибыли, находится в тесной связи с жизненным циклом предприятия. На начальной стадии  организации бизнеса главной целью выступает борьба за выживание, а основной задачей - выход на рынок (заявление о себе). На последующих стадиях  - кратковременная прибыль при укреплении положения на рынке, ускоренный рост прибылей на основе роста реализации и завоевания своей части рынка  и  постоянный рост объемов, и освоение новых направлений деятельности (диверсификация деятельности). На стадии, когда компания достигла определенных позиций и завоевала свой сегмент рынка, оно заботится о своем имидже (когда возможны скидки с цены и другие меры, привлекающие покупателей к данному предприятию) и сбалансированном росте всех показателей. На стадии «старения» - обеспечение сохранения завоеванных позиций и стабильности работы, а также поиск новых идей, способствующих омолаживанию предприятия. Оценка жизненных циклов предприятия  с позиции прибыльности показывает, что оно должно за период с рождения до зрелости обеспечить достижение максимальной прибыли, а это в свою очередь создаст предпосылки​ для его возрождения на новом витке развития. ​
Если рассматривать значение прибыли в рамках хозяйственной деятельности компании, то  следует отметить, что остающаяся в распоряжении предприятия прибыль, выступает основным источником пополнения собственного оборотного капитала. Кроме того, она направляется на уплату процентов по заемным средствам, за счет прибыли происходит техническое перевооружение предприятия. Также чистая прибыль направляется на удовлетворение социальных нужд. За счет прибыли  остающейся в распоряжении предприятия выплачиваются единовременные поощрения и различные пособия, например, уходящим на пенсию, женщинам, имеющим ребенка в возрасте до полутора лет, выплачиваются дивиденды по акциям и вкладам. Производятся расходы по оплате дополнительных отпусков, оказывается материальная помощь. Прибыль компании служит также источником  для уплаты различных штрафов и санкций в случаях какого-либо нарушения действующего законодательства. Также за счет использования чистой прибыли компании создают резервы. Резервы могут быть использованы на покрытие возможных убытков, на дополнительные затраты по техническому перевооружению и капитальному ремонту и другие затраты. На определенных стадиях своего развития компании расширяют спонсорскую деятельность, и  часть чистой прибыли может быть направлена на благотворительные нужды, оказание различной спонсорской помощи.
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