Дуэлянт (2016)
2016 год порадует российского зрителя выходом в свет ожидаемого фильма «Дуэлянт». Кинокартина представляет собой драму с элементами триллера, мистики и, конечно же, мелодрамы. В центре сюжета которой – история разжалованного офицера Яковлева, который становится профессиональным дуэлянтом. Герой стреляется в поединках за других людей и тем самым зарабатывает себе на жизнь. Но истинная цель Яковлева состоит в том, чтобы ответить людям, виновным в его страданиях и восстановить справедливость.
Фильм создан телекомпанией «Нон-Стоп Продакшн», которую возглавляют Александр Роднянский и Сергей Мелькумов. Компания известна производством таких кинокартин, как легендарный «Сталинград» и не менее известный «Левиафан». Это позволяет предположить, что предстоящая картина будет выполнена также мастерски и станет новой сенсацией в мире кино.
В работе над фильмом «Дуэлянт» приняли участие талантливые российские кинодеятели. Место в режиссерском кресле занял Алексей Мизгирев – известнейший российский кинорежиссер и сценарист, в копилку работ которого входят такие картины, как «Конвой», «Кремень» и «Каменная башка». Не менее значителен и актерский состав кинокартины. Главные роли исполняют Пётр Фёдоров («Ледокол», «А зори здесь тихие», «Мамы» и др.), Владимир Машков («Экипаж», «Родина» и др.), Юлия Хлынина и Сергей Гармаш («Однажды», «Елки», «Выкрутасы» и т.д.). Эти артисты могут похвастаться не только широким списком картин, в которых принимали участие, но и ценными наградами и званиями, подтверждающими их непревзойденное мастерство и талант. Чего стоит только Сергей Гармаш, удостоенный званиями заслуженного артиста РФ, народного артиста РФ, или Машков – лауреат премий «Ника», «Золотой орел» и «ТЭФИ».
За время съемок и подготовки к премьере было выпущено два трейлера мистического триллера. Сама же премьера «Дуэлянта» состоится 29 сентября 2016 года. К слову, фильм выйдет в виде IMAX. Он станет третей по счету российской картиной, выпущенной в таком формате.
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Фильм «Зачинщики» - новая Американская комедия, которая появится в кинопрокате в сентябре 2016 года. Вдохновением для сюжета картины послужила история грандиозного ограбления, произошедшего в 1997 году в Северной Каролине. В центре событий – бывший работник банка и его подружка, которые проворачивают опасное преступление - грабят инкассаторскую машину на 17 миллионов долларов. 
Подготовка к созданию фильма началась в феврале 2013 года. Тогда начал появляться список актеров, которые войдут в состав съемочной группировки. Первоначально в средствах массовой информации проект назывался «Неизвестная бронированная машина». Под этим же неймингом проводился кастинг на роли в картине. Съемки «Зачинщиков» начались в июле 2014 года в городе Хэйзелвуд штата Северная Каролина, США. Съемки также проводились на небоскребе «BB&T Center» в городе Шарлотт, здании окружного суда и внутри известного ресторана «Mediterranean Restaurant». 
Первоначальной датой выхода фильма было 19 августа 2015 года, которую сначала отодвинули до октября того же года, а затем и вовсе перенесли на сентябрь 2016 года. Во всех странах, за исключением Великобритании, «Зачинщики» будут выпущены кинокомпанией «Universal Pictures». В Великобритании же ее место займет кинокомпания «eOne».
В качестве продюсеров фильма выступили Джон Голдвин («Лихач», «Ой, мамочки» и др.) и Лорн Майклз («Энигма», «Дрянные девчонки» и т.д.). Режиссерское кресло занял известный американский кинодеятель Джаред Хесс. На его счету такие картины, как «Дон Верден», «Остинленд» и «Господа Бронко». Примечателен и актерский состав, вобравший в себя талантливых и ярких представителей данной профессии. Зрителя порадуют своей игрой звезды мировой величины: Зак Галифианакис  («Мальчишник в Вегасе», «Бёрдмэн» и др.), Оуэн Уилсон («Марли и я», «Полночь в Париже», «Большой год»), Кристен Уиг («Марсианин», «Невероятная жизнь Уолтера Митти») и Джейсон Судейкис («Мы – Миллеры», «Однажды в Вегасе»).
В кинопрокат фильм «Зачинщики» выйдет 29 сентября 2016 года. Ожидается, что кинокартина будет иметь большой успех по всему миру. К слову, у фильма есть возрастное ограничение: посмотреть его можно только лицам, достигшим шестнадцатилетнего возраста.
