Кухонное помещение – это безусловно то место, где каждый проводит много времени. Именно поэтому к выбору кухонной мебели, гарнитуры и различных устройств следует подходить с особой тщательностью, уделяя внимание как стилистической стороне вопроса, так и функциональной составляющей.
Смесители SMEG – это уникальные в изделия для кухни, сочетающие в себе лаконичный дизайн и непревзойденное качество. Каждый прибор, произведённый итальянской компанией SMEG – это настоящее произведение искусства, которое станет важной деталью в кухонном интерьере. Смесители спроектированы в качестве дополнения к дизайнерской серии моек. Однако огромный выбор смесителей различного стиля, формы, цвета и покрытия позволят подобрать изделие к любой кухне, вне зависимости от её размера и стилистического решения.
Смесители для кухни SMEG демонстрируют органичный дизайн, в котором прослеживается внимательное и скрупулезное отношение к деталям – каждая линия, каждый штрих тщательно продуманы. Смесители выглядят современно и оригинально, отличаются утонченностью и изысканностью. Подобный элемент декора может стать несомненной изюминкой кухонного интерьера.
Тип изделий представлен в трех вариантах: нержавеющая сталь, хром и бронза. Также в ассортименте представлен цвет товаров на любой вкус: сталь, бронза, хром, черный, кремовый, белый, медь и антрацит, а вид покрытия может быть как в глянцевом, так и матовом варианте. Изделия представлены в различных формах: с четкими прямыми линиями, плавными или закругленными, а также с различными стилистическими решениями в виде комбинации строгого и мягкого стилей, или добавления изогнутых и декорированных деталей.
[bookmark: _GoBack]Что касается функциональности, здесь также представлен большой выбор моделей с различными характеристиками.  Излив смесителей может быть как выдвижным, так и не выдвижным. Градус вращения изделий варьируется от 120 до 360 градусов. Можно выбрать как модель с одним рычагом управления для подачи воды, так и с двумя вентилями.
Купить смеситель smeg от итальянского производителя — значит быть абсолютно уверенным в качестве приобретенного изделия. Компания-производитель за многолетний срок работы в данной области заслужила признание и стала одним из лидеров в производстве бытовой техники и сантехники премиум-класса.
