Как не ошибиться в выборе мебели в маленькую спальню? Практические советы

 Вступление: 
   Что такое спальня? Это место для комфортного и полноценного сна. Не многие могут похвастаться большими размерами этих помещений. Но даже маленькую комнату можно красиво и уютно оформить, сохраняя необходимую функциональность.
   В небольшой спальне должно быть мало мебели, чтобы зрительно комната оставалась просторной. Поэтому обстановка должна быть компактной.
Виды мебели:
1. Кровать
2. Шкаф
3. Дополнительная обстановка и аксессуары

Кровать
   В помещении с маленькой площадью кровать не должна занимать все пространство, поэтому ее можно зрительно уменьшить, приобретая модель без ножек и в светлых тонах. В этом случае потолки будут выглядеть выше, а комната просторнее. Желательно приобрести кровать с большими выдвижными ящиками, в которые убирается постельное белье. 
   Актуальными в наше время являются кровати-трансформеры. Они представляют собой кровать, которая вертикально убирается в шкаф. Плюсом такой мебели будет освобождение свободного места в дневное время.  
Совет! Для детей лучше подойдет двухъярусная кровать или кровать-чердак, тогда можно освободить в первом ярусе уголок для отдыха или рабочее место. 

Шкаф
   При ограниченных размерах помещения необходимо использовать встроенные шкафы-купе. Они экономят пространство и очень вместительны. Зеркальные двери визуально увеличат объем, если установить мебель напротив окна. 
   Угловой шкаф тоже будет хорошим решением для маленького помещения. Он компактен, но вместе с тем очень вместителен. Туда с легкостью поместятся как постельное белье, так и личные вещи.
Совет! Шкафы лучше выбирать до потолка или с антресолями. Так будет задействован каждый сантиметр площади и зрительно увеличена высота помещения. 

Дополнительная обстановка и аксессуары
   Если нельзя обойтись без прикроватных тумб, то они не могут быть выше кровати. Между мебелью не должно быть никаких зазоров, это визуально увеличит пространство.
   Для хранения мелочей вполне подойдут открытые настенные полки, они создадут впечатление большего объема. 
Совет! Полки нужно оставлять наполовину пустыми, зрительно не перегружая комнату. 
   Телевизор в спальне не стоит устанавливать на тумбу. Практически все современные модели могут крепиться на стену, что значительно освободит пространство. 
Вывод:
   Если грамотно использовать дизайнерские решения, позволяющие визуально корректировать размеры помещения, то можно даже маленькую спальню сделать уютной и комфортной. 
   Необходимо правильно сочетать между собой меблировку, дополнительные аксессуары и декор.
   Эти простые правила помогут создать самое уютное и любимое место в квартире, в котором будет приятно отдыхать после трудовых будней.
