Популярные курорты Крыма. Береговое (Феодосия)

Вступление
   В 6 километрах от известного курорта Крымского побережья Феодосии находится поселок Береговое. Он не менее популярен среди отдыхающих и славится протяженными песчаными пляжами, которые называют здесь «Золотыми». 
   Поселок привлекает большое количество отдыхающих тем, что близко расположен к крупному курортному городу, имеет хорошо развитую инфраструктуру. Неглубокое и теплое море позволяет отдыхать здесь семьям с маленькими детьми.
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Климат
   Поселок Береговое расположен в субтропическом поясе, климат умеренно-континентальный. Лето продолжительное и жаркое, температура достигает +30 градусов Цельсия, дожди в этот период редки.

Жилье и питание
   В Береговом очень развит туристический сектор. Здесь с легкостью можно выбрать жилье по своему бюджету. Туристические базы, пансионаты, гостиницы, гостевые дома, коттеджи, частный сектор – все это доступно для отдыхающих. 
   Жилой сектор расположен по одной стороне и разделен от пляжей автомобильной дорогой.
   В поселке, как и в любых курортных местах много открытых кафе, столовых, Бистро. На центральном рынке можно приобрести крымские сладости, фрукты и сувениры. 

Развлечения
   В Береговом не так много развлечений, это курортное местечко больше подойдет для тихого семейного отдыха.  Здесь есть небольшой парк аттракционов, дельфинарий «Немо», по вечерам в кафе проходят дискотеки. В поселке хорошо организовано экскурсионное обслуживание. Можно заказать экскурсии в Феодосию, Коктебель, Судак и другие курортные города Крымского побережья. 

Пляжи
   Это главное, зачем отдыхающие едут в Береговое.  Здесь широкие протяженные песчаные пляжи с золотым и бархатистым песком, на которых есть место для пляжных игр. Они оборудованные навесами, шезлонгами.  Берег ровный, море чистое и теплое. На побережье есть кафе. Предлагаются водные развлечения: бананы, парашюты, водные мотоциклы. Пляжи городские, бесплатные.

Как добраться
От Феодосии до Берегового можно доехать за 15 минут на маршрутном такси.
До Феодосии с паромной переправы курсируют рейсовые автобусы. 
В Симферополе находится ближайший аэропорт.

Вывод
Береговое это отличный курорт для тех:
· кто любит песчаные пляжи;
· кто ищет тихий семейный отдых с маленькими детьми;
· кому нужен романтический отдых;
   Теплое море, золотистый песок и прекрасный мягкий климат подарят массу незабываемых впечатлений и положительных эмоций тем, кто соберется отдохнуть в этом курортном поселке.


