Возможно, недавно была установлена настоящая личность Джека Потрошителя

Преступления Джека Потрошителя являются самыми известными нераскрытыми убийствами в истории. Сейчас, примерно через 130 лет после тех ужасных убийств, подобно тени накрывших собой Лондон, исследователи полагают, что смогли раскрыть личность виновного.

По сообщениям газеты «Telegraph», заявление основано на информации из дневника, принадлежащего Джеймсу Мэйбрику - торговцу хлопком, жившему в Ливерпуле в конце XIX века. В дневнике он описывает убийство шестерых женщин, из которых пятеро были убиты в районе Ист-Энд в Лондоне, где произошло исторические убийства Потрошителя, а одна – в Манчестере. Он отмечал в своей книге объемом в 9000 слов: «Я сообщу свое имя, чтобы все знали обо мне, и свою историю - чтобы все знали, что может сделать с джентльменом любовь. Искренне Ваш, Джек Потрошитель».
Исследователи, изучающие личность Джека Потрошителя, хорошо знают о документе, обнаруженном 25 лет назад. В то время как большинство экспертов не уверены, стоит ли воспринимать его всерьез, команда во главе с Брюсом Робинсоном, сценаристом и режиссером фильма «Уитнэйл и Я» полагают, что подлинность дневника можно доказать.
Команда смогла проследить связь книги и бывшим домом Мэйбрика в Ливерпуле, поставив под сомнение идею о том, что запись была подделана спустя долгое время после случившегося убийства. Мэйбрик, будучи обеспеченным торговцем, проживал в поместье под названием «Battlecrease House» и умер в 1889 году, через год после последнего убийства, к которому определенно был причастен Потрошитель.
По словам команды исследователей, дневник был найден под половицами особняка электриками в 1992 году. Потом он попал в руки Майку Барретту – бывшему скупщику металлолома из Ливерпуля, который молчал о находке, чтобы избежать проблем с законом.

Среди подозреваемых, обвиненных в совершении жестоких преступлений в 1888 году, были Г. Х. Холмс и бывший королевский акушер. Дневник, содержащий важные подробности убийств, может быть самым красноречивым свидетельством убийств вековой давности в случае подтверждения его подлинности.

Рукопись дневника была впервые опубликована Робертом Смитом в 1993 году. Книга под названием «25 лет дневнику Джека Потрошителя. Реальные факты Роберта Смита», следующая за этим открытием, будет опубликована 4 сентября вместе с результатами новых исследований. 
