МУЖСКАЯ ФУТБОЛКА CRAFT EAZE TEE ONE
Модель мужской футболки  CRAFT EAZE TEE ONE  имеет свободный силуэт и эргономический крой. Футболка с коротким рукавом, длиной до середины бедра.  Горловина футболки оформлена стильным кантом. Спереди футболка CRAFT EAZE TEE ONE  имеет приятный ненавязчивый орнамент. Возможны  два цветовых решения модели – нежно-голубой «True Blue» и более темный - синий «Galactic». Предлагается широкий размерный ряд - от размеров S до XXL. 
Данная модель изготовлена из 100 %-ого полиэстера. Такая футболка  имеет очень большие преимущества.  Эта ткань прочна, не мнется  и прослужит вам на протяжении долгого времени. Футболка CRAFT EAZE TEE ONE  устойчива к  влаге, всевозможным загрязнениям и быстро сохнет. Модель данной футболки не стесняет движения, легка в носке и идеально подойдет для занятий спортом. Для любителей  фитнеса эта футболка также будет подходящей.  Футболка CRAFT EAZE TEE ONE  предназначена для весенне-летнего сезона. В ней вы будете чувствовать себя комфортно.  Что очень важно, футболка может выдерживать температурный режим от +10 до + 35 °С, и в ней вам не будет жарко. 
[bookmark: _GoBack]Модель выполнена из качественного материала, отвечает  всем эргономическим параметрам и будет выгодным приобретением. Занятия спортом и фитнесом в футболке  CRAFT EAZE TEE ONE  станут сплошным удовольствием. 
