[bookmark: _GoBack]Какие места являются самыми безопасными в автобусе.
В наше время повышается популярность автобусных путешествий и турне на дальние расстояния. Сейчас передвижения на специализированных и благоустроенных многоместных машинах ставят выше полетов на самолете или поездках на поезде. У этого транспорта существуют отличительные особенности от автобуса городского типа. В первую очередь стоит отметить, - транспорт дальнего следования оборудован комфортными пассажирскими местами, отделами для перевозки крупной ручной клади.
Прежде чем направиться в дорогу, следует задуматься о безопасности в автобусе. В этом транспорте есть надежные сидения. Но чтобы чувствовать себя полностью защищённым, следует придерживаться общих правил.
Основные меры предосторожности в автобусах.
Разберемся, какие существуют защитные меры. Во-первых, почти все автобусы оборудованы ремнями безопасности, которыми обязательно нужно пользоваться во время передвижения транспорта на дальние расстояния. Во-вторых, следует заранее убедиться, что в салоне есть люки и выходы безопасности. Это упростит задачу, если произойдет аварийная ситуация, а вам нужно знать направление к выходу. Важно помнить, что деньги, важные документы, лекарственные средства все время лучше держать у себя в ручной клади.
Теперь выясним расположение безопасных мест в автобусе. Следует помнить, что передние места находятся в зоне поражения: если произойдет лобовое столкновение, то на вас могут попасть разбитое стекла. Но надежное сидение существует; оно располагается за креслом водителя.
Задние кресла нельзя назвать неуязвимыми. Если удар придется на заднюю площадку машины, то расположенные там места пострадают. Из этого следует, что лучше выбирать кресла до четвертого ряда с конца.
Переходим к середине многоместного автомобиля.  Если покажется, что в этой части совершенно неуязвимые участки, то вы ошибетесь. Не стоит упускать из вида боковой удар, который повредит пассажирские сиденья, расположенные у окон.
Исключив места, подверженные ударам, можно вывести безопасные. Преимущество таких сидений в том, что, если автобус потеряет управление, его будет заносить по трассе, вас не будет размахивать из стороны в сторону; будет проще удержаться в кресле. Лучше в транспорте дальнего следования выбирать места с боковой дверью, которая есть в таких моделях. Если произойдет столкновение или аварийная ситуация, то находясь рядом с дверью, будет проще и быстрее покинуть салон. Делаем вывод, что надежней расположиться в центре или рядом с выходом: это самые удобные и устойчивые кресла.

