Крышные вентиляторы
Крышные вентиляторы по сути своей используются для удаления из помещений воздуха либо через крышу, либо через воздуховоды и крышу. К тому же радиальные крышные вентиляторы можно применять в сетях, где наблюдается большое аэродинамическое сопротивление.

Крышные вентиляторы – это, как правило, вентиляторы, которые имеют свободный выход потока. Устанавливаются они обычно на специальном пьедестале (конструкция похожая на стакан или строительный стакан) на самой крыше здания. Причем, крышные вентиляторы ставятся на крышах зданий на соответствующее основание, которое возвышается над крышей. Это используется для защиты вентиляторов от большого снежного покрова.

Так как крышные вентиляторы располагаются снаружи зданий, значит, они должны быть по возможности максимально защищены от любых воздействий внешней среды и при этом еще хорошо работать.

Для крышных вентиляторов обычно используют радиальные вентиляторы с лопатками, загнутыми назад, или осевые вентиляторы. А вот радиальные вентиляторы, у которых спиральный корпус, в качестве крышных вентиляторов обычно не используются, так как они имеют мощный скоростной напор из вентилятора на выходе (особенно это касается вентиляторов с лопатками, загнутыми вперед). Такой скоростной напор при свободном выходе потока просто полностью теряется.
Рабочую точку крышного вентилятора можно определить точно так же, как и для всех других видов вентиляторов, это точка пересечения характеристики сети с характеристикой вентилятора.

Радиальные крышные вентиляторы обычного использования делятся на два типа:

- вентиляторы с факельным выбросом

- вентиляторы с радиальным или веерным выбросом

Вентиляторы с факельным выбросом по своей сути похожи на прямоточные канальные вентиляторы. У тех и у других поток выбрасывается вверх в осевом направлении. И там и там применяются колеса с лопатками, загнутыми назад.

Вентиляторы с радикальным выбросом – это вентиляторы, у которых свободно вращается радиальное колесо, поэтому поток выбрасывается соответственно в радиальном направлении. У таких вентиляторов на выходе радиальная скорость потока довольно быстро затухает, поэтому поток далеко от колеса не выбрасывается.

