                                  Грузчики бывают разные.
За свою жизнь человек несколько раз меняет место жительства. Переезд бывает по радостным поводам - съезд с любимым человеком, расширение жилищной  площади, начало самостоятельного пути и по поводам грустным. В больших городах очень большая текучка по съёмным квартирам. В любом случае переезд это испытание на прочность и мало кто вспоминает его с радостью.

Человек даже за короткий срок умудряется обрасти огромным количеством вещей и, не желая с ними расставаться, перевозит с собой. А значит надо эти вещи собрать, упаковать, погрузить в транспорт, довести, выгрузить из транспорта и донести до места назначения. Тяжёлое решение, какие вещи взять с собой никто не примет лучше Вас, а вот таскать все эти бесценные тяжести Вам совершенно не обязательно. Физические нагрузки, безусловно, полезны, но для подготовленного организма и не в таких объёмах. Особенно если у вас больная спина, рука или вы миниатюрная девушка. Тем более что в наше время решение этой проблемы элементарно. Если у вас нет друзей, желающих помочь, то можно воспользоваться услугами профессионалов дела или грузчиков- любителей.
Так какие бывают грузчики?
Бывают студенты, желающие подработать. Встречаются часто, стоят не дорого, но и претензий к ним не предъявить. Силы часто не рассчитывают, поэтому уже через пол часа еле плетутся и требуют перекура, а то и перекуса. Не аккуратны, запросто разобьют вашу дорогую и глубоко любимую вазу от прабабушки из Америки и не заплатят за неё. В лучшем случае извинятся. Зато могут выдать по ходу работы множество информации, направленность которой часто зависит от факультета, на котором они обучаются.
Грузчики «из тех времён» - тоесть грязные, плохопахнущие дядечки. Они плюются, курят папиросы или дешёвые сигареты, постоянно матерятся и выпивают. Плюс – могут работать за бутылку. Минусов очень много, начиная от эстетического дискомфорта, доходя до хамства и грязи. А уж если Вы «заплатите» им заранее, то и работать придётся самим или обратиться, наконец, к профессионалам.

Работники – гастрабайтеры. Это отдельная категория, заслуживающая внимания. Это лица, не имеющие гражданства РФ. Часто не плохие люди по тем или иным причинам вынужденные покинуть свою страну и искать средства к пропитанию. Многие уже довольно хорошо говорят на русском языке и понимают его. Опасение вызывает то, что при пропаже каких-либо материальных ценностей Вы их вряд ли найдёте, а даже если и найдёте, то ничего не докажете.
Ну и, наконец, грузчики профессионалы. Это грузчики со стажем, они точно знают все особенности различных видов груза. Они не поцарапают вашу мебель, не разобьют стекло, не сломают бытовую технику. Ну а если вдруг, что практически не возможно, произойдёт неприятная случайность, то вам возместят весь ущерб. Они аккуратны и чистоплотны. Без лишнего шума и суеты вынесут и занесут всё, что Вы пожелаете. По Вашей просьбе окажут и дополнительные услуги по сборке/разборке мебели, помогут распаковать и расставить всё по местам. Также помогут с вызовом транспорта (фирмы часто сотрудничают и могут предоставить транспорт, специально оборудованный для перевозки мебели). Профессиональные грузчики вежливы, услужливы. Многие фирмы предоставляют спец. форму и следят за внешним видом своих работников. Единственный минус – оплата выше, чем у всех предыдущих типов этого дела, но разве это того не стоит? Тем более что сегодня конкуренция на Вашей стороне – цены снижаются, а качество повышается.
