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Текст статьи: 
Матросов Александр Матвеевич появился на свет пятого февраля 1924 года в Днепропетровске (ранее город Екатеринославль). Существует предположение, что его истинное имя Мухамедьянов Шакирьян Юнусович, был рождён в Башкирской АССР. Но сам Александр всегда называл себя Матросовым. Был воспитанником детского дома и трудовой колонии в городе Уфа. 
Известно несколько версий касательно причин нахождения Матросова в государственном учреждении. По одной из них матери мальчика пришлось воспитывать сына одной, без отца. Чтобы уберечь Сашу от голода, отдала его в детский дом. Иное предположение гласит, что Матросов сбежал из родительской семьи, не желая мириться со второй женитьбой отца. Беспризорничал, вследствие чего оказался в детском государственном учреждении. Иная вариация гласит о том, что отец Александра, крестьянский мужик Матвей Матросов был раскулачен и выслан в Казахскую АССР. Там исчез. Младшему Матросову пришлось беспризорничать, вследствие чего был определён в трудовую колонию. 
Маленький Александр был образцом для других учеников. Занимался спортом, писал стихи, был политическим информатором, значкистом ГТО. В 16 летнем возрасте Александра Матросова приняли в ряды комсомола. Закончив семь классов, работал помощником учителя в этой же колонии. Впоследствии был исключён из комсомольской организации за связь с ученицей. На начало войны трудился рабочим на заводе.
Великая Отечественная Война. 1941 год.
С самого начала ВОВ Матросов постоянно просился на линию фронта, куда его призвали в 1942 году, Обучался в пехотном училище близ Оренбурга. В 1943 году совместно с группой единомышленников добровольно ушёл на Калининский фронт в составе маршевой роты. Нёс службу в девяносто первой Сибирской добровольческой бригаде имени Сталина, в стрелковом батальоне.
Подвиг Александра Матвеевича Матросова.
27 февраля 1943 года второму батальону, в котором нёс службу Матросов, было приказано штурмовать опорный пункт около деревни Чернушки Калининской области. Бойцы двинулись в лес. Выйдя на опушку, оказались под обстрелом немецких фашистов. Три пулемёта закрывали проход к Чернушкам. Для уничтожения огня было принято решение отправлять мини группы, состоящие из двух человек. В результате два пулемёта было уничтожено. Третий продолжал атаковать. После этого, двое красноармейцев Александр Матросов и Пётр Огурцов двинулись в сторону огня. Подобравшись поближе, Матросов кинул две гранаты. На несколько минут выстрелы прервались. Когда же бойцы двинулись дальше, залп огня возобновился. Недолго думая, молодой боец Матросов кинулся навстречу огню и своим телом накрыл пулемёт. Задача была выполнена ценой жизни Александра Матросова.
Похоронили солдата – героя в этой же деревне. Позже в 1948 году останки Матросова были перевезены и захоронены в Псковской области. 




