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Представляем мультфильм  ЛЕДНИКОВЫЙ ПЕРИОД / ICE AGE
Режиссёры Кимс Вердж и Карлос Салдана представили на суд зрителя очень увлекательную и добрую историю о  невероятных приключениях троих друзей под названием ледниковый период / ice age .  Первая часть мультфильма ледниковый период / ice age вышла на широкие экраны в 2002м году и сразу завоевала сердца зрителей. Сюжет мультфильма ледниковый период 1 / ice age1  берёт своё начало в далёком прошлом, около 20ти тысяч лет назад. Земной шар постепенно оказывается во власти жесточайшего холода и обледенения, практически все животные вынуждены переселиться ближе к югу в поисках тепла. Но ленивцу по имени Сид и мамонту Манфреду холода ни по чём, они решают остаться и от души насладиться всеми прелестями ледникового периода.  Волею судьбы на весёлую парочку ложится огромная ответственность за жизнь человеческого детёныша, которого  они случайно находят в сугробе. Понимая, что ребёнку не выжить в условиях страшного холода, двое друзей  принимают решение доставить малыша родителям. Сид и Манфред отправляются в дорогу, полную самых невероятных приключений. Во время  путешествия друзья знакомятся с тигром Диего и принимают его в свою компанию. Диего как нельзя лучше дополняет эту колоритную компанию, с первых минут становясь её полноправным членом. Втроём они, пройдя через большое количество препятствий и преград, выполняют задуманное, ребёнок всё-таки будет возвращён в семью.
Скачать или купить мультфильм ледниковый период 1 / ice age1  можно на нашем сайте http://iceage.yakaboo.ua/
Следующая серия мультфильма ледниковый период / ice age появилась в 2006м году и получила название ледниковый период 2 / ice age 2: Глобальное потепление. На этот раз наши старые знакомые ленивец Сид, мамонт Манфред, тигр Диего и прибившийся к очаровательной компании грызун Скрэт, оказавшийся в последствии весьма утончённой особой,  оказываются в условиях глобального потепления. Поначалу друзья очень обрадуются этому факту, ведь место их проживания превратилось в огромный бассейн, где можно придумать массу развлечений. Но это временное явление: вода прибывает всё больше и компании необходимо найти пути спасения и себя и прочего зверья от потопа.  Конечно же, находчивые и остроумные ребятки найдут способ перебраться на сушу, причём сделают это так же весело, непредсказуемо и шумно, как выполнили свою миссию в прошлой серии ледниковый период 1 / ice age1.
Купить или скачать серию ледниковый период 2 / ice age 2 можно на сайте http://iceage.yakaboo.ua/
Продолжение мультфильма ледниковый период / ice age, ледниковый период 3 / ice age 3 Эра динозавров было ожидаемо и поэтому этой части  сериала предрекают не меньший успех, чем двум предыдущим. Как следует из названия, наши друзья Манфред, Сид, Дииего и малышка  Скрэт встретятся с  доисторическими динозаврами. Судя по всему, ребятам придётся туго в этой неравной схватке, но будьте уверены, они с честью выйдут из опасной ситуации.

Выход мультфильма ледниковый период 3 / ice age 3 на экраны планируется в начале июля 2009го года.

По мотивам трилогии ледниковый период / ice age для любителей компьютерных игр была создана игра ледниковый период. Это не менее захватывающее, чем мультфильм ледниковый период приключение, в котором может участвовать непосредственно сам игрок. Помимо основной сюжетной линии мультфильма ледниковый период / ice age игра ледниковый период насыщена различными бонусами, сюрпризами и новыми приключениями весёлых зверей из самого мультфильма.
ледниковый период видео, а так же игра ледниковый период  ждут вас на сайте http://iceage.yakaboo.ua/, где их можно скачать или купить.
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Игры «Ледниковый период» и «Ледниковый период 2»
Каждый, кто слышал и знает, что такое  игра ледниковый период, сможет  по достоинству оценить все прелести продолжения этого проекта. Игра ледниковый период 2 является не менее зрелищной  и мощной  по качеству аркадной игрой.  

Сюжетная линия новой игры проста – ледниковый период добрался и до тропических островов, и в этом игра ice age 2 главным образом отличается от того, что нашему вниманию предлагала  игра ice age.
Представьте себе сказочные экзотические пляжи, ранее усеянные удивительными растениями, покрытые теперь толстым слоем снега и льда. Вам придётся пройти долгий путь, чтобы расколдовать эти холодные пейзажи. Вместе с Манфредом, Сидом, Диего и очаровашкой  Скрэтом вы будете бороться со снеговиками и огромными айсбергами, уничтожать сосульки и прочие препятствия. Вас ждёт масса неожиданных сюрпризов, бонусов и знакомств с новыми друзьями невозмутимой четвёрки зверушек на протяжении всех уровней игры.
Благодаря своей оригинальной графике, закрученному сюжету, прекрасной динамике развития и повышения сложности прохождения как игра ледниковый период,  так и игра ледниковый период 2   будут интересны представителям любых возрастных категорий.

Главной героиней продолжения игры становится наша старая знакомая, крысобелкка по имени Скрет.  Это одна из черт, которой отличается игра ice age 2  от мультипликационной трилогии «Ледниковый период». В игре вы сможете сполна насладиться общением с характерным парнем Скрэтом, ведь и ему и вам отведена роль главного игрока, но и Сид, и грозный Диего и рассудительный мамонт  Манфред неотступно будут следовать за вами, протягивая руку помощи в самых сложных ситуациях. Миссия крысобелки Скрета состоит в спасении друзей от угрозы наводнения. Но Скреэт успевает всё, выручать друзей, виртуозно обходить препятствия,  собирать в нужном количестве орехи, то ныряя за ними на самое дно водоёмов, то взбираясь на самую вершину айсберга. Великое множество аттракционов на льду и воде, бонусы, которые не слишком легко даются в руки, захватывающее управление юрким и находчивым зверьком – крысобелкой, вот достоинства, которыми отличается игра ледниковый период 2. Вместе со Скретом и его друзьями вы сможете научиться слалому и серфингу на льдинках, побывать на морском дне и обрести новых друзей, с которыми не захотите расставаться.
Купить или скачать игры «Ледниковый период» и «ледниковый период 2»  можно на нашем сайте http://iceage.yakaboo.ua/
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	Ключи плотность 5-7%, не склонять
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	купить
	 


Мультфильмы «Ледниковый период» и  «Ледниковый период 2»
В 2002м году на мировые экраны вышел мультфильм ледниковый период,  который сразу завоевал широкую популярность у зрителей самых разных возрастов.
Это удивительная, занимательная и красочная история о похождениях и приключениях компании из трёх представителей звериного царства – мамонта Манфреда,  ленивца Сида и грозного тигра Диего.
События мультфильма развиваются  в доисторические времена, 20ть тысяч лет назад. Планете Земля грозит наступление глобального Ледникового периода. Все звери Земли, от самых маленьких, до самых больших,  вступили в перемирие и ринулись на юг в поисках спасения. 

Только двое самых ленивых и , как кажется на первый взгляд, самых равнодушных представителей этой расы останутся на прежнем месте, решив положиться на естественный ход вещей.
Случайно друзья находят человеческого малыша, не понятно кА оказавшегося во льдах. Манфред и Сид решают, что обязаны спасти это забавное существо и доставить его родителям. Троица отправляется в увлекательное путешествие, полное приключений и опасностей, в котором в их ряды вливается ещё один герой мультфильма тигр Диего. Все вместе они успешно,  хотя и не без препятствий доставят ребёнка в лоно семьи. За весь путь, который придётся пройти троим друзьям, они узнают много интересного друг о друге, смогут лучше понять, что такое настоящая дружба. Можно с полной уверенностью сказать, что мультик ледниковый период – это не просто увлекательное зрелище, но и довольно поучительная история.
Мультфильм ice age насыщен различными уморительными сценками, проказами главных героев, искромётными диалогами и шутками.

Спустя некоторое время мультфильм ледниковый период получил своё логическое продолжение. Зрители получили возможность посмотреть и оценить мультфильм «Ледниковый период 2», не менее увлекательный рассказ о новых приключениях знаменитой троицы.

На это раз авторы мультфильма приготовили своим героям миссию спасения звериного мира от наводнения. Как  и мультфильм ice age, вторая часть этого проекта поведёт заинтересованных зрителей по тропам опасностей и приключений, различных нестандартных ситуаций и решения загадок. Вместе с Манфредом,  Сидом и Диего мы побываем в морских глубинах, в дебрях тропических лесов.
 Прекрасным завершением этой истории является совершенно новый мультфильм ледниковый период, третья часть которого носит название «Эра динозавров», который выйдет на экраны кинотеатров в июле 2009го года. 

Это история спасения Сида, попавшего в плен к динозаврам.  На протяжении всего мультфильма мы сможем следить за романтическими отношениями между мамонтами Манфредом и Элли, а так же между Скретом и его новой подружкой Скретти. Кроме того, у компании появится новый друг ласка по имени Бак.
Скачать или купить мультфильм ледниковый период, все его три части можно на нашем сайте http://iceage.yakaboo.ua/
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Представляем полную версию видео мультфильма «Ледниковый период»

Ледниковый период видео это полная версия первой, второй  и третьей частей мультфильма «Ледниковый период». Ледниковый период видео содержит все  части мультфильма и даёт возможность непрерывного просмотра невероятных приключений знаменитой компании – Мамонта Манфреда, тигра  Диего и ленивца Сида. 

Благодаря просмотру ледниковый период видео мы сможем очутиться в доисторических временах, и попасть в самую гущу событий, происходящих 20ть тысяч лет назад. Земле грозит глобальное обледенение. Звери спасаются бегством. Трое закадычных друзей Сид, Манфред и Диего находят во льдах человеческого детёныша и решают, что спасти ребёнка- это их долг. Но каждый из троих руководствуется своими мотивами для данного поступка. Манфред, потерявший родных в раннем возрасте, и не знавший тепла семейного очага, не желает подобной участи малышу. Сид просто наделён бескорыстным сердцем и даже не представляет, что можно поступить по - другому,  Диего руководствуется принципами благородства и снисхождения к более слабому существу. И только в конце первой части, ледниковый период видео друзья поймут, что общее дело сплотило их, дало возможность проверить дружбу и свои характеры на прочность.
Купить ледниковый период видео можно на нашем сайте http://iceage.yakaboo.ua/
Вторая часть мультфильма, так же входящая в ледниковый период видео, рассказывает об окончании обледенения  и  новой напасти – наводнении.  Поначалу все представители животного мира безумно рады таянию льдов, ведь вокруг наконец-то тепло, греет солнышко, всюду плещутся тёплые гейзеры и источники, канавы полны тёплой и уютной жижей. Но проходит время и наши старые друзья Сид, Диего и Манфред понимают всю опасность происходящего. Теперь только от их решительных действий зависит спасение  долины от затопления, жизни всех остальных зверей. 
И можно не сомневаться, компания отлично справится с этим заданием.

Ледниковый период видео представляет нашему вниманию  трейлер третьей  части трилогии, носящей  название «Эра динозавров». На этот раз отважным друзьям придётся сразиться с племенем динозавров. На фоне этой борьбы, авторы постарались слега иронично очертить линию внутреннего душевного  мира каждого героя. Манфред на протяжении всего фильма философствует о собственном предназначении в жизни, Сид задался целью создать собственное племя, Манфред ждёт появления наследника. У Скрета появляется подружка Скретти, между ними , не смотря на соперничество по поиску орехов, завязываются нежные чувства. Компания друзей побывает в таинственном тропическом лесу, приобретёт нового друга и члена команды  ласку по имени Бак.

Просмотр ледниковый период видео доставит вам море удовольствия и положительных эмоций.
Купить и скачать ледниковый период видео вы можете на нашем сайте http://iceage.yakaboo.ua/
