Курсы валют – расширение для браузеров
В современном мире информированность порой важнее всего. Одним из наиболее популярных новостных потоков по праву является стоимость мировых валют. После бума криптовалюты к ним присоединился биткоин. Отслеживать курс биткоина сегодня можно с помощью расширения для браузеров «Курсы валют».
Где можно узнать курс биткоина и других криптовалют
Существует множество сайтов, которые содержат онлайн-график курсов биткоина, доллара, евро. Однако часто данные поступают на эти ресурсы с запаздыванием или отличаются погрешностью. Люди, занятые в области финансов, используют для отслеживания динамики курса биткоина специальное расширение, подходящее для браузеров Google Chrome и Mozilla Firefox.
Дополнение является предельно эргономичным благодаря сдержанному оформлению. Чтобы узнать прогноз биткоина, нужно просто кликнуть по иконке и изучить стоимость криптовалют. Те, кто интересуется Ethereum (Эфириум), также получат информацию об этой криптовалюте в современном приложении для браузера.
Узнавать текущий курс доллара и евро можно в любой момент
Финансисты, трейдеры, люди, ищущие выгодный обмен средств и просто интересующиеся происходящим в мире денег постоянно осведомлены о динамике той или иной валюты на финансовых рынках. Сюда относится и криптовалюта: для майнеров и спекулянтов стоимость биткоина – важнейшая информация, которая используется в их деятельности. Дополнение позволит получать последние изменения значений криптовалют максимально комфортно и без задержек.
Возможности и набор параметров
Пользователю доступно множество полезных функций, которые способны облегчить поиск финансовых сведений. В перечне есть также нефть Brent, золото и серебро. Узнать курс доллара к рублю, взглянуть на графики рынка Forex, проследить за онлайн-торгами станет возможно после установки программы.
Кроме вышеперечисленных функций, расширение имеет другие полезные возможности:
· показывается реальный курс ЦБ на доллар и евро, непрерывно обновляющийся;
· возможность конвертирования;
· выбор символа для отображения в верхней части браузера и внутри окна;
· график, который обновляется в реальном времени, способен отключаться при необходимости и оснащен удобным интерфейсом;
· клик по значению копирует число до четвертого знака после запятой включительно;
· изменяющийся по желанию пользователя интервал обновления графиков и котировок.
Постоянная осведомленность о последних колебаниях рынков
Составляя прогноз движения рыночных значений, эксперты опираются на их динамику в прошлом. Это еще раз подчеркивает важность этих сведений в финансовой сфере. Приложение для браузера позволит всегда знать об изменениях цены различных денежных знаков на мировых рынках.
Источники данных
Для предоставления аудитории последней информации о рыночном движении популярных денежных символов, валютных пар и кросс-курсов программа использует сведения, публикуемые на портале ЦБ России cbr.ru, а также на сервисе «Яндекс.Новости: Котировки» и англоязычном ресурсе Yahoo Finance. Дополнение имеет особенность: цены отображаются по состоянию на момент открытия окна, а обновление графических сведений происходит все время. Ввиду этого расхождения значения отличаются.
Программа подойдет Forex-трейдерам и аналитикам, желающим получать свежие данные с финансовых ресурсов. Пользователи могут в режиме онлайн отслеживать различные валютные пары, такие как доллар-рубль, евро-рубль, биткоин-доллар. Построение графической информации основано на данных портала tradingview.com.
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