Mazda CX-7 Sakura
Когда в eXstudio поступил заказ на аэрографию для  пятиместного кроссовера Mazda CX-7, заказчик пожелал, что бы рисунок занимал не слишком большую площадь, но в нем непременно должны читаться японские мотивы, так как ему близка восточная философия и культура. Так же клиенту хотелось, что бы сюжет аэрографии смягчил вид «атлетичного» внедорожника, соответствующий современному динамичному городскому стилю жизни.

Поэтому вместо эпизода с самураями решено было изобразить цветущую ветку японской декоративной вишни на фоне вековых пагод, представляющих древнюю архитектуру восточной страны. Заказчику понравился эскиз планируемого изображения, представленный нашими дизайнерами, и команда eXstudio приступила к выполнению заказа.

По борту со стороны водительского сиденья художники изобразили композицию, где на переднем плане, в лучах восходящего солнца розовеет своеобразный символ Японии – ветвь сакуры. На заднем плане просматриваются силуэты японских пагод и храмов с характерными признаками принадлежности к восточной культуре. Подбор такого сочетания в композиции обоснованно интересом заказчика. Цветение сакуры очень кратковременно: от нескольких часов до нескольких дней, в свою очередь в буддизме цветущая сакура является символом непостоянства бытия и бренности, поэтому оба элемента композиции взаимодополняют друг друга. Таким образом, типичный спортивный автомобиль приобрел романтические и философские «нотки».

Несколько оттенков нежного розового цвета, отличающиеся по своей насыщенности, отлично вписались в строгий черный фон автомобиля. Цветки сакуры настолько реалистичны, что создается впечатление, при легком дуновении ветерка они тут же шелохнутся.

Работа над аэрографией для Mazda CX-7 заняла менее недели. Заказчик остался доволен, его требования к размерам, композиции и ее содержанию были полностью выдержаны.
