Питомцы и конфликты.

Когда двое людей начинают жить вместе и оба являются сторонниками домашних животных, то рано или поздно встает вопрос о заведении домашнего питомца. Какое же разочарование и дискомфорт приходится испытывать парам, которые уже в процессе совместной жизни выясняют что у них разные взгляды на этот вопрос. Допустим девушка любит кошек, а парень попугайчиков или она предпочитает рассматривать медленных рыбок в аквариуме, а он бегать с собакой в парке.

Что же тогда делать?  Порой такой неразрешенный вопрос может способствовать разрушению отношений или вовсе их прекращению. Хорошо если пара смогла найти компромисс. Допустим, они заводят собаку, но выгуливает и убирает за ней инициатор этой идеи. А если собака испортила какую-то вещь, то всю ответственность на себя возьмет конкретный человек. Без всяких взаимных претензий и поиска виновного. 
Такие моменты лучше обсуждать «на берегу», до момента появления животного в семье.
Еще лучше если желание завести питомца является обдуманным шагом для обоих. Понимание что это происходит не на один год. Порой в жизни случаются разные обстоятельства. Что будет с вашим любимцем если равномерный уклад жизни нарушит какое-то событие? Это может быть что угодно – покупка новой квартиры с хорошим ремонтом, переезд в другой город, кардинальная смена образа жизни со сменой климата и часовых поясов. Также к частым причинам, когда животные остаются без дома - рождение ребенка или расставания пары. Поэтому чем более детально будут обговорены подобные моменты, тем менее вероятны конфликты в будущем.

Очень хорошо если вы заручитесь поддержкой ваших друзей и близких. Допустим заранее договориться с лучшей подругой что она поживет в квартире с котом пока вы уедете отдыхать в другой город. А рыбок возьмет на передержку ваша бабушка, потому что она точно не будет забывать их кормить по определенному графику. Предусмотрительно будет с вашей стороны отложить деньги на непредвиденные расходы связанные со здоровьем вашего питомца. А уж если вы уехали в отпуск и оставили животное на других людей не лишним будет оставить номер ветеринарный клиники, запас корма и деньги на непредвиденные расходы. Бабушке можно распечатать график кормления рыбок, а коллеге с работы оставить ключи чтобы она поливала цветы. Ведь они тоже в какой-то мере являются вашими питомцами.
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Если вы учтете эти моменты до появления животного в вашей семье, то с большей вероятностью он сможет стать полноценным членом вашей семьи, а не яблоком раздора.
