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#00:00:00#
Даже после такого тупизма никто не расстроен, вы видите. [неразборчиво] съезда называется. [смех в зале]. Продолжаем быть счастливы [смеётся]. Вчера мы говорили, что это система отдыха по большей части, чем какой-то суровый процесс [неразборчиво], аскез. То есть надо что-то делать одно, мы делаем другое. Менять деятельность, слушать, успевать, мы можем поесть. И    сегодня мы даже слушаем и едим одновременно. Насколько совершенен процесс, вы чувствуете? [смеётся вместе с залом] Приобретает полную свободу, на самом деле, независимость от материальной природы, обстоятельств, условий, если просто идет точно на Кришне. [аплодисменты] Поэтому Кришна для нашего блага, он хочет все сократить, ускорить процесс, он говорит: «[сарва тарман паритя джимала ком шимала раджа]» [смеётся] Оставь все, и процессы, они обременительные, сложные. Можешь оставить, просто передать все мне, я тебя сам буду защищать. Ты получаешь полную свободу.
#00:01:16#
[воспевание Харе Кришна Харе Рама]

#00:14:01#
[А. Г. Хакимов] Харе Кришна

[Из зала] Харе Кришна

[А. Г. Хакимов] Харе Кришна

[Из зала] Харе Кришна

[А. Г. Хакимов] Так, хорошо. [смех в зале] Мы под контролем внутренней энергии, высшей энергии – это очень хорошо. [смеётся] Все, что нам нужно, это милость, милость Кришны, милость Господа [Читания], у нас духовные учителя. И процесс духовной жизни он помогает нам быть доступным этой милости. [Чтоп Рупа] говорит, что милость, она существует вечно, она всегда доступна. Это вопрос желания, вопрос только искреннего желания. 
#00:14:47#
Я иногда сравниваю положения человека страдающего [неразборчиво] с положением человека, который спит в темной комнате до головной боли. Пытается наслаждаться сном, но до головной боли, темно, он не может понять день на улице или ночь. Ему говорят: «Выйди на улицу, солнце встало уже, нужно подниматься». Он говорит: «Нет-нет. Сначала докажите мне, что солнце поднялось. Я не могу принимать так все на веру». Если человек не хочет выходить на свет, то это проблема самой личности, но никак это не означает, что есть какой-то недостаток в счастии, недостаток в совершенстве, недостаток в знании, вообще какой-то недостаток. То есть природа так устроена, что всем всего достаточно, нас самом деле. Но человек, он не хочет встать под контроль милости, он хочет контролировать сам эту милость. Он хочет ее присвоить себе, а потом распределять по своему усмотрению.

#00:15:54#
Как многие политики [про правду] объясняет, смотрите. Были капиталисты и до них тоже были какие-то формации, рабовладельцы, может быть. Были коммунисты, были разные-разные формации, и все они пытались распределить собственность в этом мире. Все более и более [свысшем] образом думая о счастье [и благе] всех людей. Но никому это не удалось. Никому не удалось распределить собственность в этом мире, люди так и сражаются за эту собственность из-за нехватки денег, нехватки пищи, нехватки счастья они вступают в сражения. Почему? Они воруют у Кришны, они хочут присвоить себе то, что не принадлежит. [невнятно] – совершенный пример. В этом случае, если даже мы устроим совершенные законы, мы останемся мошенниками, останемся негодяями. Нам дают пример группы воров, которые грабят какие-то деньги и добывают какие-то ценности таким путем. Затем они собираются в своем кругу и ставят условия: теперь мы все поделим честно, у нас есть честные законы, между собой у нас очень честные законы. Но откуда вы взяли все это? Вот в чем вопрос. Этот источник неизвестен, обладатель неизвестен этого мира, где [коляги]. 

#00:17:25#
Люди верят в Бога, но не верят, что он – обладатель, не верят, что он – источник. Любой материалист-ученый спросит: «Как одно существо могло создать такие безграничные миры? Невозможно! Не может быть одного обладателя. Только теоретически можно это принять.» Нет. Обладателя не существует. Бог был когда-то некой энергией, энергия взорвалась потом и распространилась безгранично вот таким образом. Вот, мириады таких планет, вселенных, миров, но самого источника уже не существует. О чем вы думаете? Он взорван давно уже. И только его составляющие части,  то есть уже как объект-то он не существует. Материальное представление об истине, об источнике всего. «Бог мертв» - сказал Ницше. Был какой-то источник, но сейчас его нет. Разберите этот стол и, он перестанет быть столом. Вы увидите только отдельно ножки, отдельно крышку, какие-то детали, но стола уже нет, он разобран на части. Таким образом они разобрали эти энергии на части, и теперь мы не можем узнать, что это было.



#00:18:34#
Каждая религия присваивает Бога себе. Бог в моей религии. Истина там заключенная. Нет, истина в другом месте. Но на самом деле истина везде. [сарва гата] – она всепроникающа, вездесуща, она повсюду, везде ее можно найти. Но при этом не нужно ее делить на части. Не делится на части Высший Дух. Даже душа не делится на части, не рассекается оружием, не сжигается огнем, не растворяется в воде, не иссушается ветром, как говорится. Нет, не делима духовная энергия, не говоря уже о Сверхдуше. То есть есть идейная сила, о которой не знают ученые-материалисты, им не хватает вот этого единства: единства мнений, единства взглядов, единства целей, единой энергии. Мы если объединим всю нашу энергию, это огромная сила будет [в руках Господа]. Один прут легко сломать, но связку невозможно. Если у каждого у нас в кармане тысяча долларов, то в сумме у нас получается огромная цифра. Мы очень богаты в общественном смысле, в коллективном смысле, а в индивидуальном смысле мы нищие. Оторванная часть от дерева, она просто расходует свою энергию, пытается восстановить свои недостающие силы, где же еще взять денег. Где же взять еще каких-то материальных средств, чтобы продолжать жить. Моя семья растет, я такой маленький, так много сил нужно, чтобы поддерживать такую семью. Итак, нехватка энергии. Но на самом деле [природа] всего достаточно.
#00:20:10#
Природа позаботилась о том, чтобы у каждого было изобилие, богатство, счастье, процветание, всего достаточно. Не может быть перенаселения на планете с избытком энергии во много-много раз существует. Если просто проехать по России, вы это увидите. Сколько земли пустует, ресурсов. Весь мир завидует России, капиталистический мир. Надо же, какие странные люди, они на мешках золота сидят, и при этом они не могут наладить свою экономику. Они не могут они, у них постоянно какой-то развал экономики, это вечные перестройки, революции. А почему? Нет единого, единой цели, нет единого Бога, нет гармонии и единства в этом разнообразии. То есть Бога разобрали на части, каждый отстаивает свою истину. И ту энергию, которая предназначена для общего процветания, используют для борьбы. Поэтому кажется, что чего-то не хватает.

#00:21:13#
Итак, мы говорили о том, что духовный прогресс, прежде всего, - это развитие знания. И нам необходимо понять, что мы – единое целое. Ну, начиная с [искона пропада дала] организации для осознания  Кришны, что мы все – слуги Кришны, мы все – одна семья. Это очень важное понимание, это необходимое условие для духовного роста. Что духовный рост, он будет сопровождаться развитием веры. Если мы верим в Кришну, но не верим в [Прерода], нам будет очень трудно прогрессировать в сознании. На самом деле, таково сознание, таково сознание [Каишны и Кари]. Он верит в Кришну, у него есть вера в гуру, но что касается других преданных, нет. Он не обладает такой верой, он не ценит преданных более, более низкой категории, других категорий. Он не видит, что Кришна присутствует также там. Например, мы не говорим только об [Исконе], но но есть духовные религиозные люди в различных конфессиях. И мы их не делим на христиан и масульман, [Прупад] так не делил. Он говорил, есть [камишна от икали, матьяна пикали и упсана пикали]. [Камишна пикали] думает, что моя религия лучше, и Бог исключительно в моей религии находится. Я верю в этого Бога, а уже другой Бог меня не интересует – не истинный Бог. Итак, [Камишна пикали], и, как правило, они относятся враждебно к другим религиозным мировоззрениям, к другим точкам зрения. Они считают, что Бог принадлежит их религии. Но говорит [Свана Рот], Бог не принадлежит ни одной религии, но все религии принадлежат единому Богу.
#00:22:57#
 Нужно, все же, понять, кто такой Бог. В этом ответ, в этом секрет мира. [Сухидам сарва плутанам. Сава ноха маке шварам] он говорит об этом. Нужно понять, кто такой Бог. Чтобы жить в мире, нужно понять, что Он – обладатель всего этого мира. Он – лучший [сухридам], лучший друг всех живых существ. Иначе человек не достигнет, не достигнет мира. Так, Бог один, и Он – лучший друг всех живых существ. Отсюда есть понятие семьи. Лучший друг для нас обычно – это мать, отец. Это лучший, самый высший доброжелатель и друг, других таких больше не будет. Естественно в материальном смысле слова, но есть еще Духовный Отец, Духовный Учитель, но в материальном смысле – это мать и отец. Поэтому Бога, его положение часто сравнивают с Отцом. Это лучший доброжелатель, лучший друг. Всегда поймет, защитит, простит, может быть снисходительным, прощающим. Даже если ребенок не ответит на его любовь, он все-равно продолжает его любить и заботиться о нем.



#00:23:59#
Можно забыть Кришну [пропанвиг], но Кришна никогда не забывает нас. Он – Отец, в этом смысле слова. То есть вся эта святость, все это знание чистое исходит именно от Него, от Его положения Высшего Отца, Высшего, поддерживающего каждое живое существо, любящего живое существо. То есть как, Бог – это любовь [простые формулы]. Но но [Пропад] также говорил, что любовь не может проявиться, если мы нарушаем волю Бога, и это является препятствиями к этому счастью. Это нехватки энергии, веры и прочее, к депрессиям, к упадку сил, к болезням, к какой-то деятельности низшего порядка, бездумного удовлетворения чувств. И просто в ожидании чуда люди живут, может, чтобы перестроиться и все-таки, какая-то собственность также распределена будет хорошим президентом, и я как-то буду жить счастливо. Они живут пассивно, надеясь, что, может быть произойдет что-нибудь хорошее, а, может быть, нет, впереди две тысячи двенадцатый год – всякое может быть. 
#00:25:02#
На каждой лекции сейчас в России на общественных программах люди меня спрашивают об одном и том же, что будет в две тысячи двенадцатом году. Все ждут с нетерпением, боятся этого года, потому что они напуганы информацией. Но мы им отвечаем, что мы открываем подготовительные курсы к две тысячи двенадцатому году [смех в зале]. Так что приходите на программы, пойте Харе Кришна, чтобы подготовиться к две тысячи двенадцатому году, чтобы быть готовыми. Люди поют Харе Кришна, можете представить? [смех в зале] Ну, вот, такие аргументы мы сейчас приводим людям, не философские какие-то. Просто они боятся, они боятся. Они ждут хороших перемен, но они боятся, а вдруг все-таки что-то случится, Конец Света будет или еще что-то произойдет страшное.

#00:25:46#
То есть Вера материальная, и она стимулируется какими-то материальными. Материальные стимулы существуют. Если я буду здоров, я для здоровья могу повторять Харе Кришна – мантру. Я верю в здоровье. Если принесут мне богатство, почему я буду повторять Харе Кришна, я могу все что угодно повторять, если деньги дадут. [смех в зале] Мы повторяли, «Слава КПСС», не получилось, видите. Но мы повторяли в надежде, что это будет, какое-то материальное процветание даст нам. «Слава Труду!» Труд, ведь дает все. [Считай, вот, ста] работай и получишь все, собственно говоря. Не нужны никакие другие высшие классы. Просто рабочие, которые работают, и они все получат таким образом. 
#00:26:25#
Итак, это стимулируется какими-то материальными желаниями, есть материальные [канишна пикарии], у него также есть материальные желания. Отождествления с телом, он [отсвляет] себя с национальностью. Это главная щас идея, национальная идея она сейчас – высшая идея. Руководит странами, государствами национальная идея. И к ней уже, к этой идее, присоединяются и религия, и наука и все остальное. То есть она возглавляет, эта концепция, как бы, все остальные, объединяет их. Нация, национальная религия, национальная наука, национальная культура, национальная традиция. Так они, они хотят сохранить это, сохранить, как, национальная традиция в Казахстане это, так мне сказали, это [биш бармак]. Блюдо, которое едят они всегда, с детства. Они садятся за стол, [биш бармак] – это, вот, то, что объединяет их семью. Блюдо готовится мясное, там, барана режут этого и, там, [биш бармак] нужно есть, чтобы поддержать вот это единство в семье. Такова традиция. [Вещь тут] если становится вегетарианцем, то проблема уже национального порядка, видите. [биш бармак] – это национальная культура. И это становится сложно, преодолеть этот барьер. Не просто мясо, видите, а уже какая-то здесь концепция национальная. Идея национальная, она обретает большую силу. Или Русская традиция, мы говорим. Что такое русская традиция сейчас известно – это русская водка. По всемирно известна эта русская традиция. [смех в зале]. Ни один фестиваль не обходится без русской водки кроме Харе Кришна и [схиваре]. Такова традиция. Если вы придете в гости к кому-то на Новый Год, вам не нальют водки русской – это будет оскорбление [смех в зале], вы никогда больше не придете на праздник. Традиция. То есть вы видите, что эти традиции, они уже далеко не духовные, но есть какая-то гордость, телесная гордость. Она становится традицией, это национализм называется. Я русский, и поэтому я вот такой. Должен называться православным или еще какие-то там названия и вот, просто, просто, мир названий. Но суть давно уже утрачена всех религий.


#00:28:29#
Посмотрите внимательно, суть всех религий – это любовь. Суть всех религий изложена в [шимодбаго] в этом, что лучшая, высшая религия описывается так: «..это та религия, которая желает блага абсолютно каждому живому существу». Как сказано [смотри], так просто, ясно и добавить-то нечего, вообще. Это было сказано тогда, когда не было ни одной конфессии, которую мы сейчас знаем, ни христианской, ни мусульманской, никаких сект, ничего этого не было. Суть религии абсолютно ясная. Каждому живому существу независимо от национальной идеи, от происхождения, от вероисповедания, от возраста, от формы жизни тоже. Животные – это тоже живые существа, каждое живое существо. Желать блага каждому живому существу – суть, высшая суть всей религии. Эта суть основывается на принципе [Ахимса]: не убивай, не причиняй насилия, не оскорбляй, не унижай – более тонкое понимание [пойце вот Ахимса]. Не говори ложь, это тоже [Ахимса], а говори правду. Говори правду приятными словами, не беспокоя человека. Это все принципы [Ахимса] грубые и тонкие. И таким образом если мы просто последуем этим принципам, мы увидим, что истинная религия находится в сердце каждого человека, ни в какой ни конфессии вообще, дело не в этом.

#00:29:49#
Вы можете быть в конфессии, можете не быть в конфессии, Бог в вашем сердце остается независимо. Не то что вы уходите из конфессии, Бог остается в конфессии, а вы без Бога остаетесь. Нет, он идет за вами [сухридам, сарва дяки нам], лучший друг всех живых существ. Можете пойди даже в Ад, как говорится, он все-равно с вами пойдет. Он в сердце останется в любом случае, будет давать поддержку, знание, память, забвение, если необходимо. Будет санкционировать и говорить какие-то хорошие вещи всегда [если душа говорит]. В соответствии с данной конкретной личностью Он говорит очень ценные вещи нашей совести. Это хранитель этих ценностей и процесс [бахти йоги], духовный прогресс, значит, освободить этот голос из души. 
#00:30:33#
Освобождение означает, просто услышать Кришну и все. Не закрывать ему [рот] в своей душе. Будь честным, она говорит. Слушай, помолчи, посмотри вокруг, что происходит, как я могу быть честным. Обрати внимание на внешнее устройство мира, как это применимо, то, что ты говоришь. Возлюби ближнего, но только не этого ближнего [смех в зале]. Этого ближнего легче убить, чем полюбить [смех в зале]. Ты говоришь всегда какие-то невозможные вещи, вот эта Сверхдуша. Всегда ты говоришь то, что невозможно выполнить вообще. [Четы любишь] принципы, это невозможно выполнить всем, что ты говоришь. Нужны какие-то уступки, не так ли? Но в Кали-Югу религия становится просто уступкой. [Здесь ноль возможностей]. Возможностей еще нет, это некая уступка. А уступка означает, что, может быть, потом появится возможность. А пока мы просто уступаем ваши материальные желания, потому что нет другой возможности. Но может быть, если вы хотя бы чуть-чуть начнете чему-то следовать, хотя бы частично, появится возможность, что все-таки используете полностью всю эту возможность.

#00:31:39#
Почему в священных писаниях предлагается убивать животных и поедать их мясо? [Прупад сказал] это уступка. Уступка, и там есть такие правила, предписания, которые помогают понять, что лучше вообще отказаться от этой [деятельности]. Так устроен этот процесс. Он ограничивается разумом. Обратите внимание, вещи ограничиваются разумом – означает, что они плохие. Делайте-делайте, но давайте ограничим это все. Что вы хотите это делать, но нужны какие-то ограничения. Потому что если вы будете делать это безконтрольно, все деградирует. Вы беда, несчастье наступит. Поэтому вносится ограничение. Но чтобы печь хлеб, вы не найдете нигде ограничений [в шаста]. Выращивать пшеницу – никаких ограничений. А Кришна поставил ограничение, пашите на быках. Есть границы. Не применяйте других средств, на быках пашите, быков используйте, не на тракторах. Ну, зачем на быках – это такой тяжелый труд? На тракторах легче. То что раньше делали сотни людей и тысячи, может сейчас сделать несколько человек на тракторах и комбайнах. Вы видите, мы освобождаем людей. Свобода. Освобождение, смотрите. Бог не дает нам освобождения, он нас порабощает. На быках, говорит, пашите землю – рабство какое. А мы даем свободу, освобождение: трактора, танки, комбайны, все, технологии самые развитые, все механизировано, роботы все будут. Вы будете свободны. Свободны для чего?  Для чувственных наслаждений. 

#00:33:15#
Итак, распространяется идея чувственных наслаждений. Мы освобождаемся для чувственных наслаждений. Большие стадионы, большие зрелища, питейные заведения круглые сутки, двадцать четыре часа в сутки. Всегда можно выйти, что-то принять, наркомания/. И никто это не остановит, потому что идея эта поддерживается в принципе, национальная идея, удовлетворять свои национальные чувства. То есть национальное достоинство, национальную культуру, национальные чувства. А потом вы говорите, что делать с наркоманией? Ну, вы же сами утвердили этот принцип, чувственных наслаждений. А что же делать с семьями, они все разваливаются, около семидесяти процентов в России браков разводятся. Почему? Так, вы же сами утвердили принцип чувственных наслаждений. Человек будет думать, если чувственные наслаждения так важны, что мы только ради этого и живем, та зачем вообще содержать семью, это трудно. Зачем держать корову [Прупад говорил], если молоко можно купить на рынке. Дешево и сердито – правильно. 

Люди приходят к пониманию отношений семейных абсолютно по-другому. Они хотят уже однополые браки создавать, уже создают в мире. Почему? С точки зрения чувственных наслаждений, это лучше, и никакой ответственности вы не несете, никакого бремени [особенного]. Прекрасно понимаете друг друга с точки зрения чувственных наслаждений, максимально, и ничего другого не нужно. Но Бог поставил ограничение, семья, законный брак. Законный брак означает, что как только вы интересуетесь противоположным полом, пока мужчина взрослеет, мальчик взрослеет, начинает  интересоваться разными девочками, вот, тогда наступает время выбрать одну девочку, которая будет его контролировать всю жизнь от других девочек [смех в зале]. Вот смысл брака в чем. Ограничить эту конвенцию – это смысл брака. Они же думают, брак – это дозволенный секс, узаконенная проституция [Прупад говорил]. Они думают с точки зрения чувственных наслаждений, назначение брака - удовлетворять чувства, то есть законным образом теперь это делать и незаконным еще. Интересные игры происходят. Есть законные наслаждения, есть незаконные, но суть та же самая: и тут наслаждение, и тут наслаждение, между ними разницы нет.  
#00:35:32#
Итак, в чем же суть  духовной жизни? О чем мы говорили? Есть препятствия к счастью: это недостаток знания, как он побеждается, можно получить знания, несложно. Это плохие качества человека, дурные привычки, как побеждаются. Общаться нужно с [варшнау], следовать гражданскому этикету, постепенно нужное качество видоизменится. В общении мы меняемся. Так, есть спекулятивный ум, который измышляет, как это [назывется], принять духовного учителя и слушать, что он говорит, подчиняться наставлениям духовного учителя. Так можем дисциплинировать свой ум, даже думать плохо не сможем. Даже думать не сможем на основании ложного эго, на основании зависти или жадности – пресечет Сверхдуша, [гуру] в сердце есть. Если принимаете духовного учителя, то Сверхдуша будет контролировать сердце наше даже мысли. И будет понятно, что плохо, что хорошо, и эта совесть сильно обострится. Если вы хотите, вот, это путь, вот, это обострение будет. Обострение будет проблема. Эти негодяйские качества, они будут теперь доставлять серьезные проблемы, и я не могу с ними жить уже в мире, потому что в моем сердце есть душа. И она подтверждает те слова, которые я слышал от духовного учителя. Память, знание и забвение. Не могу забыть, что сказал мне духовный учитель. Все эти трудные качества, но, вот, этот голос, он не дает мне забыть те наставления. То есть, как бы, они вместе, они начинают заставлять человека, который дал обет, и он искренний, тогда есть определенная система, как заставить, как.. 
#00:37:09# Как Кришна заставляет [Таджину] сражаться. Ведь много же, смотрите, никакого насилия. Он дает ему знания, просто. [Так ему говорит], если ты откажешься от сражения, представь, какой будет позор, Кришна говорит, бесчестие, бесславие. Кому говорит, кшатрию. Для тебя, говорит, это слово «позор», «трусость», «бесчестие» хуже смерти. Ты не переживешь этого. Как он заставляет, смотрите, это делать. Природа существует, и Он указывает, вот, твоя природа, вот, твоя ценность. Ты не переживешь, эта природа она убьет. Если ты придашь свою природу, ты потеряешь себя, ты будешь несчастным. Выслушал, теперь поступай, как пожелаешь. [смех в зале] [это знак] Потому что на самом деле, на самом деле, прогресс означает только исключительно свобода выбора. Хотя слова Кришны являются законом, и закон означает, что он как-то давит на нас. Гуру значит тяжелый, он тоже какое-то давление оказывает наставлениями, но.. Но прогресс не в этом, а в том, что мы добровольно принимаем эти наставления, даже если это трудно слушать. Даже если кажется это невозможным для нас уже, мы это принимаем. Это называется духовный прогресс. Почему принимаем? На основании веры.

#00:38:23#
И даже если кто-то имеет абсолютно независимый ум, какое-то такое, вот, демоническое начало, а мы все это имеем, то также нужно принимать лекарства, внимательно воспевать «Харе Кришна» [поет вместе с залом] «Харе Кришна Кришна Кришна Харе Харе Харе Рама Харе Рама Рама Рама Харе Харе». И что мы увидим? Наша жизнь напрямую зависит от того, как мы воспеваем Харе Кришна мантру. Плохо воспеваете Харе Кришна мантру? [Вот] будут везде неудачи: и в [сан] киртане, и в проповеди и в семейной жизни, сразу критический ум, двойственность, вы впадаете в заблуждение, мгновенно [придумываете]. Без Харе Кришна мантры, если я не предамся, если ум не заставлю слушать, я превращаюсь просто в животное. Я завишу от Кришны. И так я постепенно понимаю, что я здесь – не хозяин. У меня есть хозяин, я – его слуга. 

[Удас] Лекарство, лекарство, демоническое, независимо от сознания, которое порождает все остальные пороки в человеке. Что он хозяин этого мира вообще, в конечном итоге. Никакой он – не хозяин. 
#00:39:28#
Есть другая вещь, которая помогает человеку обратиться к Богу. Также Кришна говорит об этом. Иногда от сильных страданий, человек обращается к Богу. Они подталкивают его. Все хорошо [неразборчиво]. Поэтому, ну, Бог позже, а пока и так все хорошо. И тогда что происходит? Кришна говорит: «Я отбираю у него что-то». Что он будет делать, преданный? Он обратится к Кришне. Он не пойдет воровать, как [нарад хана]. Он говорит: «Кришна, невозможно так. Ну, хоть какие-то деньги пошли мне». Хоть так он обращается к Богу, он уже – не негодяй, видите. Он уже [су критина], уже благочестивый человек. Хотя мотив его материальный, но он решает так каким образом, духовным способом. Он обращается к Богу, молитва. То есть чтобы, чтобы решать свои проблемы при помощи молитв, необходимо иметь [су критина], запас какой-то благочестивой деятельности. Потому что грешник, он не может иметь такого стабильного опыта, он совершает преступление, потом молится Богу, а его все равно сажают в тюрьму. «Ну, где же ваш Бог?» - он говорит. «Ну, где ваш Бог». Нет опыта. Он потому что [душ критина]. 

#00:40:41#
Сначала [человеку] нужно очистить сердце, а потом уже он может общаться с Богом, как с другом, как, тот, кто заботится, поддерживает, исполняет желания. Сначала нужно установить отношения [самбандо гьяно] получить, утвердиться, что я слуга. А что означает, я больше никогда не, не вернусь к греховной деятельности, все, Харе Кришна. Харе Кришна [неразборчиво] [смех в зале]. С этого начинаются какие-то отношения. [Прупад говорил] это просто, просто вы говорите: «Кришна, теперь отныне я твой». Все, с этого начинается новая жизнь. Прекращаете греховную деятельность и терпите, пока эта карма не исчерпается [плохая]. Она ослабнет в этом процессе. Не так сложно будет это потерпеть. Очень быстро сгорает, сгорает карма, если, если преданный терпелив, смиренен, почтителен, он даже не заметит особых трудностей в своей жизни, настолько ослабнет его прошлая карма. [При этом] он не совершает новой греховной деятельности, он чувствует счастье, защиту, постоянную защиту [слышит] в своем сердце. [ахам твам сарва попеть хёть] защищает от всех даже от твоих ошибок, грехов в прошлом, настоящем и будущем, которые ты совершишь. «Если ты – мой преданный. Мой преданный никогда не погибнет».
  
#00:41:58#
Итак, иногда нет денег, иногда мы страдаем из-за болезни, это стимулирует нас обратиться к Кришне более искренне. Например, я очень искренне повторял мантру Харе Кришна в самолете, когда был инцидент в воздухе. Я увидел, что у меня [жата] улучшилась намного [смех в зале]. То есть при обычных обстоятельствах можно несколько быть расслабленными, но вдруг какое-то происходит событие, потрясение, и мы взываем к Богу. Часто мы видим, что многие преданны именно в потрясениях, становятся очень сильными, сильно проявляется их вера, получает глубочайшие реализации духовные. И еще и благодарят Бога за то, что это произошло с ними. «Вот, теперь» - говорят - «Спасибо настоящее. Если бы не этот случай, не это потрясение, я бы так и не понял ничего, остался бы просто в невежестве». То есть как преданные могут благодарить, как Царица [Кунти] говорит: «Страдания пусть приходят снова и снова, в этих страданиях Ты так близок к моему сердцу». А когда все хорошо, ты опять где-то далеко, так тут же приходят страдания. То есть мы сами не хотим причинять страдания, но просим Кришну. Царица [Кунти], мы не просим, нет, но Царица [Кунти] просит о страданиях. Лучше, потому что лучше для сознания Кришны. 


#00:43:09#
Иногда человеку просто любопытно, поскольку он очень благочестив, он может допустить, у него есть какая-то вера. И он может подумать: 

- Бог, а кто такой Бог, интересно, что вы скажете.

 Есть такие люди, они любознательны. 

- Ведь Бог – Кришна. 

- А почему? - беззлобно. 

Добродетельный. Он может быть христианин, мусульманин, он, он любознательный, он добродетельный, он не будет спорить, он спросит: 

- А почему Кришна, объясните. Кто, что такое Кришна? Кто такой Кришна? Ааа, вот, почему Кришна, в этом есть смысл.

- Это все просто. Кришна всепривлекающий. 

- О! Это здорово!

Знаете в Коране есть, есть это. Когда такие люди слышат, они говорят:

- А в Коране это есть. Имени Кришны нет, но там упоминается, что есть сотое имя Аллаха. [смех в зале]
- Вот есть девяносто девять на арабском языке, а есть сотое имя Аллаха, оно не раскрыто. Но тот, кто раскроет сотое имя, там написано, будет творить чудеса. То есть, наверное, это ваше имя – Кришна. [смех в зале]
Вот, мусульманам так, благочестивые, просто, любознательные люди. Они, видите, как хорошо, легко с ними, они могут тоже так приблизиться к Богу. 


#00:44:13#
И, конечно, наилучшая ценность, когда человек имеет интерес к познанию Абсолютной Истины. Четвертая категория, четвертая причина, почему мы обращаемся к Богу. И Кришна говорит: «Даже люди, не имеющие знаний, даже люди, имеющие греховные привычки, если обращаются к Нему, они становятся совершенными». К этой категории относимся мы: [шудры, вайшы], женщины, Кришна говорит. Он раньше говорит, что нужно быть таким [неразборчиво], нужно контролировать чувства, нужно развить духовные качества и прочее, и прочее и прочее. А потом говорит, нет, на самом деле [обжуна], даже женщины-домохозяйки, не философы, бабушки; рабочие, обычные рабочие, не образованные люди; рабочие обычные, не образованные в ведической культуре, он просто работает, не философ тоже, не йог, не [гьянин], не аскет. Или [вайшы], которые деньги считают с утра до вечера и больше ни о чем толком не думают – это их главная работа. Если эти люди обращаются [неразборчиво], они становятся совершенными.  

