Какие три фразы на первом свидании должны тебя насторожить?
Добрый день! Меня зовут Надежда Майер. 

Спроси себя, хотела ли бы ты создать отношения с незрелым, безответственным, таким, мужчиной, с неудачником. 

Если да, смело можешь пропускать это видео. 

А если же нет, рекомендую тебе его досмотреть наоборот до конца. Потому что такие мужчины часто маскируются под очень даже достойных - и в итоге женщина получает "токсичные" отношения. Отношения, в которых мужчина постоянно чем-то недоволен, не может или не хочет обеспечивать семью, провоцирует ссоры, ведет себя безответственно.
Хорошая новость заключается в том, что ты можешь распознать такого мужчину уже на первом свидании, даже если он маскируется под "зайку".

В этом видео я дам тебе три признака, по которым ты поймёшь, что встречаешься с вот таким вот "токсичным" персонажем. Это фразы, которые мужчина говорит, и они часто выглядят вполне себе безобидно, даже они похожи на комплименты иногда. И женщины совершенно не подозревают зачастую, что в этот момент то, что говорит мужчина - это признак того, что она с ним ещё наплачется.

Если тебе эта тема интересна, ставь лайк и подпишись на мой канал, потому что здесь ещё много материалов, которые уберегут тебя от ошибок в отношениях и дадут много практических вещей, которые помогают привлекать достойных мужчин и создавать с ними счастливые отношения.

Итак, допустим ты познакомилась с мужчиной. Вот, он - вроде, такой, неплохой, пригласил на свидание, вы общаетесь.. И какие три фразы, если ты вдруг услышишь, должны насторожить? 

Первая фраза:

"Я уже почти разочаровался в женщинах, ну, тут встретил тебя.." 

Она может звучать в разных вариантах. Например, одна из моих клиенток рассказала, что мужчина, который с ней на сайте знакомств познакомился, ей написал: "Что ты здесь делаешь, вообще, среди всего этого сброда. Я, просто, зашел посмотреть, можно ли здесь вообще найти приличную женщину и уже почти разочаровался, а потом увидел твою фотографию". 

Нередко женщина воспринимает это как высшую оценку своих достоинств.

На самом деле, давай разберемся, что скрывается за такими словами.. 

Когда ты слышишь, что ты лучшая из всех, когда ты веришь в это, конечно же, дальше ты будешь бессознательно стараться делать всё, чтобы ему доказать, он не ошибается. И ты будешь закрывать глаза на многие вещи, которые тебе не нравятся, постоянно входить в его положения, угождать ему: ты же - не такая стерва, как все остальные, он же это сам сказал. 
Например, поделюсь историей одной из моих клиенток, которая познакомилась с мужчиной на сайте знакомств. Вот, они пришли на свидание, и он ей рассказывает, что был три раза женат, ему всё время не везло. Первая, значит, оказалась меркантильной, тянула из него деньги, постоянно его пилила, что ей мало - развелись. Вторая ему изменила с коллегой, с его, в то время, как он, там, много работал. Третья ревновала к дочери от первого брака, к маме, запрещала видеться с родными, истерики устраивала. Ну, вот, как было не пожалеть мужчину с такими неудачными фактами в жизни, с такой неудачной судьбой. В итоге, всё закончилось расставанием, да, у них дальше, если опустить подробности. И через какое-то время она узнала, что он теперь уже про неё тоже самое рассказывает. Дело в том, что он рассказывал это соседке её мамы, не зная, что, вот, они знакомы. В то время как на самом деле в отношениях вёл себя очень эгоистично, про это он, конечно, умолчал. Что мог пропасть на месяц, потом удивиться, а что это ты меня пилишь - радуйся, что я вообще, вот, пришёл. У него были деньги на то чтобы, например, маму отправить на море, но не было денег никогда, чтобы ей купить подарок на восьмое марта, на новый год. И всё это нельзя было говорить, потому что он сразу же взрывался и начинал её обнять. В итоге, они расстались, когда она прекратила пытаться соответствовать званию лучшей девушки - тогда она пополнила эти, вот, ряды женщин, с которыми ему не повезло. 
И когда ты слышишь, что мужчина говорит тебе, что все его прошлые женщины его разочаровывали, а, вот, ты - не такая, как они - знай, он предлагает тебе эту роль идеальной девушки, которая входит в его положение, не ждёт от него много, закрывает глаза на то, что ей не нравится и деликатно молчит. Если тебя это не устраивает, если ты хочешь, чтобы мужчина что-то делал для тебя, вкладывался в отношения. Если тебе мало того, что великолепный он, просто, будет в твоей жизни. Тебя эта фраза должна насторожить. 
Вторая фраза, с которой давай разберёмся. 
"Сейчас так много меркантильных женщин." 
Эта фраза выдаёт внутреннее напряжение мужчины, связанное с темой денег. Его недовольство собой, в частности, как добытчика. Так, уж, получилось, что критериями качества мужчины у нас является длина его члена и количество денег, то, сколько ресурсов он может добыть. Хорошо это или плохо, ну, это транслируется прямо и косвенно в нашей культуре. И не у каждого мужчины получается достичь успеха, заработать денег достаточно, чтобы считать себя хорошим добытчиком; тему члена мы здесь опускаем. 
Как действует мужчина в этой ситуации? Он старается развиваться, он ищет возможности, он пытается что-то такое делать, чтобы изменить ситуацию. В психологии это называется - внутренний локус контроля. То есть свои негативные результаты мужчина видит в этом связь с тем, что он делает. Это мотивация для него двигаться дальше, делать что-то, что ведет его к желаемым результатам. Такой человек скорее скажет о том, что он уже сделал и что он ещё будет делать, для того, чтобы расти, получать больше, в том случае, если ему хотелось бы больше. 

А как будет действовать в такой ситуации инфантильный мужчина? Поскольку у него внешний локус контроля, он ищет причины неудовлетворенности собой извне. Это не я - добытчик не очень, это бабы - меркантильные. Со мной всё нормально. Очень удобное объяснение. Такая сделка с собой, чтобы можно было расслабиться и не трепыхаться. 

То есть эта фраза выдаёт мужчину, который если у него что-то не получается, и ему от этого некомфортно, вместо того, чтобы искать возможности, будет искать виноватых. Если мы говорим про отношения, догадайся, кто будет этим виноватым. Нужен тебе такой? 

Если нет, обращай внимание на такие фразы, когда мужчина говорит, что большинство женщин меркантильны. А, уж, если он добавит, что в отличие от них, ты - не такая - смотри пункт первый. Тебе предлагается роль идеальной, а значит, очень удобной, неприхотливой и совсем не меркантильной девушки, которой не нужны подарки, совместные походы на концерт, в кино, в театр, в кафе, которой вообще много не надо: с милым рай в шалаше. Делай выводы. 
И давай добавлю тебе бонус к этой фразе, дам даже больше того, что обещала в начале этого видео. Речь даже уже не о фразах, о более глубоких вещах. 

Вообще внимательно слушай, что говорит мужчина о причинах своих жизненных результатов: хороших или плохих. 

"Я расстался со своей предыдущей девушкой" - так скажет мужчина с внутренним локусом контроля. Это ответственный мужчина. 

"Мне не везет в отношениях" - так скажет инфантил, с внешним локусом контроля. 

"Я сделал хорошую карьеру" - так говорит ответственный мужчина. 

"Меня продвигают по службе" - так будет говорить инфантил. 

Слова всегда отражают наш образ мышления. 

Ответственность предполагает, что человек видит причину результатов, которые он в жизни получает, в себе. 

"Я не смог сдержаться, накричал на тебя. Прости." Так ответственный мужчина скажет. 

"Ну, прости, конечно, ну, ты меня сама выбесила." А так инфантил тебе скажет. 

Ответственный человек, как и все люди, конечно, делает ошибки, но в отличие от инфантила, который не готов их признавать и считает их невезением, подножками какими-то от судьбы, от людей... Ответственный мужчина свои ошибки признает и готов исправлять. 

Решай сама, с кем тебе будет комфортнее, с кем ты будешь счастливее. И теперь ты знаешь, как таких мужчин различать: ответственных и инфантильных. 
Третья фраза, которая должна тебя насторожить. 

"У меня сейчас в жизни не самый хороший период". 

Есть женщины, которые буквально, как рыбки попадаются на эту наживку. Включается жалость, "режим хорошего человека" - и она начинает спасать. 

Одна из моих клиенток уже, вот, не раз попадалась на эту удочку. Расскажу. 

Ну, правда же, мужчина перспективный, добрый, классный, ну, просто, период у него такой. И, вот, она договаривается с людьми, чтобы его устроить на работу, выслушивает его, его все жалобы, его поддерживает, советует ему, там, что-то решает за него, проблемы. В итоге, оказывается, что проблемы у него не в жизни - в голове, в нём самом. Работу у него достойной, в принципе, нет, устроиться можно только по блату, всё вокруг несправедливо, его никто не ценит, и конца-края нет. Второй был, просто, вот, в отчаянии: жена изводит, постоянные ссоры, конфликты, она - стерва, давно бы развёлся, но дочка больная - вот, тупик. И опять она бегает, ищет врачей для его дочки, со мной договаривается про терапию для него, надеется, что он с женой разведется, она его спасёт и будут они долго и счастливо жить. 

Но суровая правда в том, что некоторым мужчинам, просто, удобно паразитировать на женской жалости. Они не собираются ничего менять. Они получают внимание, заботу, потребляют женскую энергию. Удобно, ничего не нужно отдавать, ведь, как бы, у него кризис, женщина ж понимает, входит в положение. На самом деле, это не кризис, а стиль его жизни. Ответственный мужчина, если оказывается не в самом лучшем периоде жизни, там, с работой что-то, с заработком, проблемы с женой - он решает проблему, а не создаёт новые отношения. И если ты думаешь, что, вот, ты сего, сейчас, вот, его спасёшь, докажешь ему свою любовь, свои лучшие человеческие качества, он поймёт, какая ты классная, будет вечно благодарен - и начнётся у нас счастливая жизнь. Вот, вовремя остановись. Это иллюзия. Тебя, просто, используют. 
Итак, три фразы, которые должны тебя насторожить, если бы ты хотела иметь отношения с ответственным мужчиной, а не с вечным лузером и инфантилом, конечно, в этом случае должны насторожить.
"Никогда не видел такой женщины, как ты. Все остальные, вот, - дерьмо, а ты классная". Это предложение тебе быть идеальной женщиной, молчать о своих границах, о своих потребностях, быть для него, просто, удобной. Не хочешь такую роль - держись от него подальше. 

Вторая фраза: "Вокруг так много меркантильных женщин, ну, вижу, что ты - не такая". Ты знай, что перед тобой мужчина, который недоволен собой, как добытчиком, с внешним локусом контроля, который всегда найдёт, кто виноват в его проблемах и, разумеется, это будет не он. А, вот, очень даже возможно, это будешь ты, если начнёшь с ним отношения. 

И третья фраза: "У меня сейчас не очень хороший период". Если в этот момент в тебе включается "режим хорошего человека" и желание помочь, вытащить его из грязи в князи и потом жить с ним долго и счастливо, срочно скажи себе "стоп". Ответственный мужчина в не очень хорошем периоде занимается своими проблемами, а не созданием новых отношений. 
Напиши в комментариях, какую из этих фраз ты слышала от мужчин. 

Надеюсь теперь, когда ты знаешь, эти три фразы и, что они значат на самом деле, ты не попадёшься на эти удочки, пытающихся манипулировать тобой безответственных инфантилов, которые как в болото затащят в "токсичные" отношения. 
Создавай отношения с достойными, ответственными мужчинами. Чего тебе и желаю. 

Если видео было полезным, ставь лайк и если знаешь кого-то, кому было бы полезно познакомиться с этой информацией, отправь ссылочку на это видео. 

Если хочешь больше о том, как о себе позаботиться, чтобы стать и быть счастливой женщиной, обрати внимание на ссылочку в описании этого видео - это подарок для тебя. Нажми на ссылочку - скачай этот подарок. 

На этом у меня сегодня всё. До встречи в следующих видео. С тобой была Надежда Майер. Пока!
