





         Динамика производства Китая в последнее время находится на достаточно хорошем уровне. Известные мировые производители разместили на территории Китая свои производства, что почти сравняло качество китайской продукции с европейским и японским, практически ни в чем не проигрывая. В связи с этим москва доставка грузов из Китая с растаможкой – вопрос, который во многих случаях приходится решать компании ABCTRANS.
Перевозка грузов из Китая выполняется в различных вариантах.                 Как правило, морские перевозки из Китая проходят из порта Шанхая. Не случайно этому громаднейшему транспортному узлу Китая при объёме грузопотока более 8 млн. контейнеров в год определили место в одном ряду с крупнейшими портами мира Сянган и Сингапур.  Морская перевозка грузов из Китая осуществляется  контейнерами. Заказчики отдают предпочтение  подходящему варианту контейнера: 20-ти футовому стандартному с полезным объёмом порядка 28 кубометров, с максимальной загрузкой - 22 тонны; 40-футовому стандартному контейнеру с полезным объёмом 58 кубометров, максимальной загрузкой - 26,5 тонн;  40-футовому контейнеру увеличенной ёмкости с полезным объёмом - 68 кубометров, максимальной загрузкой - 26 тонн. Контейнерные грузоперевозки из Китая являются наиболее удобными и простыми решениями доставки груза из Китая в Россию. Отрицательная сторона – значительные затраты времени, которыми определяется длительность грузоперевозок.
Всем товарам и грузам, доставленным в Россию водными путями в порты Ленинградской области, полагается таможенная очистка на Балтийской таможне. При отправке автомобильным транспортом, таможенное оформление удобнее совершить на терминале с оказанием след, хранения под таможенным контролем, декларирования товара и отстаивания интересов грузовладельцев на таможне и в контролирующих органах.                Автомобильные перевозки из Китая используются достаточно часто при доставке грузов из Китая в Россию. Выполняя доставки грузов из Китая автотранспортом, мы предоставляем транспорт, специально оборудованный для международных грузоперевозок. Детали можно узнать в разделе международные грузоперевозки.
Учитывая большую удаленность крупных транспортных узлов Китая от Москвы по направлению Китай-Россия востребованы грузовые авиаперевозки. Стоимость их выше автомобильных и водных вариантов, но они оправданы для определенной категории грузов: электроника, сложное промышленное оборудование, медикаменты и другие дорогие и/или скоропортящиеся товары.                                                        При осуществлении доставки грузов из Китая с растаможкой удобнее выбрать мультимодальные перевозки. Наши профессиональные консультанты займутся разработкой оптимальных схем пути перемещения ваших грузов из Китая в Россию.  
