О компании
Компания UAtrans специализируется на организации и проведении международных грузоперевозок из Чехии в Украину. Мы предлагаем перевозку грузов:
· Комплектных и сборных,
· Негабаритных и тяжеловесных, 
· наливных и насыпных, 
· деликатных и опасных.
Наша компания организует транспортировку грузов из Чехии автомобильным, морским, железнодорожным и воздушным транспортом «под ключ». Обратившись к нам, Вы можете не беспокоиться за страхование на время перевозки, таможенное оформление, складирование и последующее хранение грузов на территории Украины и транзитных стран.
Компания UAtrans заслужила доверие своих многочисленных клиентов, благодаря непрерывному совершенствованию собственных возможностей, разработке новых схем и маршрутов. На протяжении 15 лет со всеми поставщиками устанавливаются партнёрские отношения, после чего заключаются многочисленные успешные сделки.  
По вопросам организации грузоперевозок по направлению Чехия-Украина к Вашим услугам профессиональные консультанты, которые помогут грамотно рассчитать оптимальный маршрут и условия транспортировки, подобрать транспорт в соответствии с требованиями автоперевозки и характеристиками груза, а также помочь в отслеживании прохождения груза до пункта назначения.

