Милуоки, шт. Висконсин, США -- Поиски серийных убийц могут стать предметом жарких споров, если полиция все же примет на вооружение новый подход, основанный на использовании ДНК возможных родственников преступника.

Данный метод называется семейным поиском. Ученые из лаборатории криминалистики будут искать в своей базе данных  ДНК профайлы тех, чей генетический код схож с набором генов разыскиваемого убийцы.

Со дня убийства Шейлы Фэрриор (Sheila Farrior) прошло 14 лет. Ее отец говорит, что до сих пор не может смириться с трагедией и хочет найти виновного. 

«Никто не знает, что у этого парня на уме. Полиция не может его найти, не знает, как его зовут, и кто он вообще такой», - говорит Сэнди Фэрриор.

Между тем,  способ внедрения семейного поиска и его масштаб может стать причиной многих разбирательств из-за вторжения в частную жизнь людей, непричастных к преступлениям. 

«Если биологические отец и мать разные, найти родственника будет практически невозможно», - говорит криминалист Чиара Вуенш (Chiara Wuensch). Она также добавляет, что у Милуокской лаборатории криминалистики (Milwaukee Crime Lab) нет ресурсов для проведения такого поиска. На практике он доступен лишь ограниченному количеству лабораторий.

«Как ученые мы совершенно не поддерживаем идею семейного поиска», - отметила Вуенш.

Несмотря на это, лаборатория согласна содействовать расследованиям и помогать всем, чем возможно – даже если возникнет необходимость переслать образцы ДНК в специальные лаборатории. 

«Нужно относиться к этой идее с надеждой, которая может перевесить все «против». Надеждой на то, что другие в такую ситуацию не попадут», - говорит Фэрриор.
Но и этот метод не всегда верен: с помощью семейного поиска лос-анджелесская полиция безрезультатно пыталась установить личность серийного убийцы, жертвами которого становятся проститутки. В то же время денверские детективы использовали данный метод вполне успешно. 

Следователи утверждали, что семейный поиск мог сыграть ключевую роль в поимке убийцы Денниса Рейдера (известного как «BTK killer»). Но вместе с тем из-за новой системы может пострадать частная жизнь невиновных граждан, а значит, возникнет повод  для множества судебных разбирательств.    

Окружная прокуратура Милуоки отмечает,  что не будет обсуждать свои планы по тестированию методики до следующей недели. 

