ЛЕСТНИЦЫ

Несмотря на кажущуюся простоту конструкции, лестницы – древнейший элемент домостроения – в настоящее время являют поразительное разнообразие.

При выборе типа лестницы определяется, в первую очередь, ее функциональное предназначение: для дома, ландшафта или других целей. Современные внутренние (междуэтажные) и наружные (входные) лестницы для строений могут удовлетворить любые запросы благодаря разным видам компоновки и варьированию материалов. Прямые и поворотные, они выполняются из бетона, дерева, камня, металла, стекла, их многообразных сочетаний и комбинаций.
Для просторных помещений чаще всего используются маршевые лестницы на косоурах. Имеющие в основе своей балку (косоур), к которой крепятся ступени, они выглядят надежно и респектабельно.
У владельцев престижных помещений также популярна разновидность данного типа лестниц – лестницы на тетивах. Толстые несущие балки – тетивы, изготавливаемые, как правило, из металлического проката или дуба в своих широких пазах "прячут" торцы ступеней. Таким образом, обеспечивается не только значительная прочность, но и внешняя привлекательность конструкции.

Настоящим украшением интерьера могут стать стильные современные лестницы на больцах. Воздушность конструкции придает система крепления ступеней непосредственно к несущей стене или балке из профильной трубы с помощью особого металлического крепежа (больцев). Не имеющая каркаса – "самонесущая", эта лестница, тем не менее, способна выдерживать нагрузку на ступени до 600 кг.
Альтернативой маршевых лестниц описанных типов служат винтовые лестницы. Их установка может быть продиктована соображениями экономии пространства, оригинальностью дизайнерских решений. К несомненным преимуществам винтовых лестниц относится их "независимость" от несущей стены, что позволяет располагать их в любом месте помещения. Эффектная ажурная конструкция, выполненная из дерева и металла, без сомнения способна существенно украсить интерьер.
Лестница, как связующий элемент разноуровневых зон, всегда была и есть важным компонентом любого архитектурного объекта.
