17)
Девчули, не устану показывать вам нашу милую малышку. Здесь она настолько красивая, сладкая, что просто глаз не оторвать. Да и вообще, наша сахарная паста – самая лучшая помощница в удалении лишних волос! С ее помощью вы сможете ухаживать за собой самостоятельно! Причем для этого вам не нужно обладать какими-то запредельными навыками и огромным опытом — всё просто!
18)
Ура! На улице тепло, а это значит, что можно доставать из шкафов шорты и облачаться в лёгкие платья! А чтобы не беспокоиться о безупречности своей кожи, попробуйте нашу шугаринг-пасту для депиляции в домашних условиях. Вы навсегда забудете о бритье и каждодневных колючках. Система депиляции красивая, компактна и очень проста в использовании. Если вы не успеете подготовиться к пляжному сезону дома, то ее можно захватить с собой в отпуск. Кстати, после первого применения пасты волоски станут тоньше и светлее. 
19)
Это моя помощница, в которой мы уже год вместе! Хотите такую же? Пишите по контактам в профиле. 
20) 
Это волшебная палочка в борьбе с лишними волосками. Она помогла мне забыть про бритву. Теперь я наслаждаюсь гладкостью и чистотой кожи не один или два дня, а гораздо дольше. Хотите забыть о бритье на неделю или даже целый месяц? Тогда протестируйте наши наборы для шугаринга!
21)
Кто мечтает об идеально гладких ножках, которые останутся такими до целого месяца? Скорей за нашими наборами для домашней депиляции! Подарите себе желанную гладкость, не выходя из дома. 
22)
Всем доброго дня! А вы еще не начали готовить ножки к платьям, юбкам и шортам? Не за горами лето. Вперёд, навстречу красоте и безупречности!  
23)
Знаете в чём главное преимущество нашей системы домашней депиляции? В компактности и мобильности, поэтому ее можно брать с собой куда угодно, положив в обычную сумочку. Превратитесь из ежедневной колючки в идеально гладкую красавицу! 
24)
Многие из вас наверняка слышали о накопительном эффекте сахарной депиляции. Именно он тормозит рост волос, чтобы вы подольше насладились гладкостью, не скрывая свои ножки под длинными юбками и джинсами. Попробовав хоть однажды нашу пасту в деле, вы даже не захотите и думать о ежедневном бритье и сухой коже. Вы пожалеете лишь о том, что не попробовали ее раньше. Гладкость дарит непоколебимую уверенность в себе. Только представьте: прямая осанка, голова вверх, походка от бедра… ну чем не модель? Такие перемены в жизни, несомненно, вам понравятся. 
25)
Салют, красавицы! Выбирая красивую обновку, не забывайте проявить заботу о ваших ножках, которые должны быть идеально красивыми и гладкими!  
26)
Безупречно гладкая кожа без лишних волос станет завершающим аккордом к вашему легкому летнему образу. В любом одеянии, и даже в его отсутствие, вы будете ощущать себя свободно и уверенно!
27)
Почему некоторые волосы не поддаются депиляции? Они могут быть недостаточной длины для проведения этой процедуры. По этой причине они элементарно не могут укладываться шпателем против роста и вместо того, чтобы лежать на месте, «встают» обратно. Забритые, сильные и недостаточно длинные волосы невозможно хорошо «зачесать» против их роста. Из-за этого пасте не удается проникнуть в фолликул, чтобы их зацепить и извлечь. Чтобы этого не происходило, полоска должна хорошо прилипнуть к пасте, пока волоски не успели лечь обратно. Для этого ее необходимо немного подержать и слегка пригладить. И уж только потом полоску можно будет дергать резким движением параллельно коже, главное – не вверх!

28)
Чтобы получить нежную и гладкую кожу, которая будет радовать глаз, недостаточно только купить сахарную пасту. Для этого еще, как минимум, нужно научиться ею правильно пользоваться. В шугаринге, как и в любом деле, важна практика, а также внимательность и терпение. Набираться опыта придется самостоятельно, ну а за советами и рекомендациями вы можете обращаться сюда, я вам с радостью помогу! 
29)
Пользуетесь бритвой? Тогда вам точно знаком ежедневный сценарий из сказки «Золушка», когда карета на утро превращается в тыкву. То есть в вашем случае гладкость сменяется на колючки, и все это сопровождается ужасным зудом и раздражением. Сквозь кожу проступают ряды черных волосков, которые вот-вот пробьются и не позволят вам надевать ваши любимые шорты и юбки. В такие моменты очень легко растерять уверенность в своей красоте и женственности, и нам снова и снова приходится возвращаться к уже привычной бритве. 
Мы рекомендуем сломать систему! Набор для сахарной депиляции возвращает вашей коже былую красоту и гладкость. Накопительный эффект позволяет оставить в прошлом волоски-колючки! Эта старательно забытая знаменитая методика, известная с давних времен, снова с нами, чему мы несказанно рады! В применении она не сложнее бритвы. Заботьтесь о себе! 
30)
Почему мы рекомендуем отказаться от бритвы и предпочесть
нашу систему депиляции? Кожа – это самый крупный орган, который сильно страдает от бритвы.  Ежедневное бритье причиняет ей боль, а вы даже не задумываетесь об этом! С годами проблема красных точек, вросших волос, сухости и зуда только усугубляется. А все потому, что многие девочки с подросткового возраста пользуются бритвой, которая впоследствии остается с ними на протяжении всей жизни. 
Теперь каждая из вас может разорвать этот замкнутый круг. Проблему легко решит наша волшебная баночка с пастой для шугаринга. Она подарит вам идеальную гладкость и уверенность в себе! Скажите «нет» колючкам, начав с достойной заботы о себе и собственной коже уже сегодня!
31)
Девчули, а ваши ножки готовы к увлекательным выходным? С нашей системой депиляции вам удастся быстро привести их в порядок. С ней вам не потребуется записываться к мастеру, а потом еще ехать в салон. Процедура быстро, просто и комфортно выполняется дома, причем самостоятельно! Приятно ведь, когда ни от кого не зависишь? Закажите у нас пасту и дополнительно получите более подробную инструкцию по депиляции каждой зоны. И помните, у вас непременно все получится!
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