Стильный танец R'n'B
Афроамериканский стиль жизни, свобода самовыражения, присущая ему изначально, продолжает активно внедряться в современную молодежную культуру, вне зависимости от расовой принадлежности и географических координат. Относительно новым направлением, "заразившим" земной шар своей неудержимой раскованностью, стал R'n'B, иначе Rhytm’n’Blues. 
Зародившись в конце 40-х годов как музыкальный стиль, "выросший" из классического блюза, позже R'n'B, благодаря своей акцентированной ритмике покорил и танцевальную площадку. Впрочем, афроамериканская музыка и "черный" танец – всегда были и будут составлять органическое целое, рождаемое особым ощущением "отчаянной свободны".
Разновидностью танца R'n'B считается брейк-данс, в свою очередь имеющий несколько направлений. Набору своих танцевальных движений этот стиль так же, как и его "прародитель", обязан афроджазу, хип-хопу и фанку.

Наследуя элементы хип-хопа, танец R'n'B отличается пластичностью, мягкостью движений. Он ломает классические танцевальные стереотипы, заставляя танцоров двигаться "вопреки ритму" – совершать подчеркнутые движения на неакцентированных долях такта. Пружинящий "кач", напрягая отдельные мышцы, оставляет все остальные в расслабленном состоянии, что создает впечатление развязности.
Можно сказать, что пластика танца "подражает" мечтательной основе музыки и ее четкому ритму, органично сочетая два вида движений: волнообразные "перекаты", заставляющие тело двигаться, подобно ртути, и жестко привязанную к ритму фиксацию отдельных точек тела. Стремясь как можно полнее выразить эмоциональный строй музыки, танцующий чередует и комбинирует данные телодвижения, к примеру, на мгновение фиксирует одну из мышц низа живота во время "волны" или доверяет пластические движения нижней части тела с одновременной жесткой постановкой верха корпуса.
Характерные для R'n'B танцевальные композиции широко растиражированы в клипах популярных западных исполнителей: Ашера, Мэрайи Кери, Бейонс, Джастина Тимберлейка, Джанет Джексон. Сегодня без танцев под музыку R'n'B не обходится ни одна молодежная вечеринка.
