 
Кедровая бочка - уникальная SPA-процедура
Если Вы не слышали еще о такой уникальной процедуре как «кедровая фитобочка», то у Вас уникальная возможность ее попробовать в нашем салоне (Отрадное). Сеанс Спа процедуры «Кедровая бочка» представляет собой превосходное средство от усталости, снятия стресса и действенный метод профилактики большинства заболеваний. 
Спа массаж «фитобочка» в салоне «Орхидея»
 С 5 июня салон Орхидея (Отрадное) приглашает всех желающих опробовать по доступной цене инновационную услугу массаж «фитобочка», которая в мгновение избавит вас  усталости изматывающих будней. Горячий целебный аромат алтайских трав наполнит Вас зарядом бодрости и сил, выведет из организма шлаки и токсины, при этом подарив незабываемое наслаждение. И все это по привлекательной цене!
Спа массаж «кедровая бочка» (Отрадное) не обходится без использования специальной бочки из древесины сибирских кедров. Массив этого дерева славится своими уникальными лечебными свойствами, а именно общеукрепляющим, тонизирующим и омолаживающим эффектами. При этом даже при нагревании до высоких температур спа фитобочка из кедровой древесины сохраняет все полезные свойства трав, применяемых во время сеанса массажа.
Сам сеанс «кедровой бочки» (Отрадное) не противопоказан даже тем, у кого плохая переносимость высоких температур и тем, кто избегает посещения саун и бани. Дело в том, что во время сеанса массажа нагреву подвергается все тело, кроме головы. Разогревание отлично подготавливает кожу для проникновения и воздействия компонентов, содержащихся в целебных травах. 
 
Массаж «фитобочка»: цена

Спа «Кедровая бочка» (Отрадное) является недорогой процедурой, которую можно совместить с любыми другими видами массажа. После сеанса у наших спа-терапевтов можно пройти расслабляющий или антицеллюлитный массаж, а также сеанс шоколадного обертывания.


«Кедровые бочки» спа: кому рекомендуются? 
Поскольку «фитобочка» (Отрадное) – это эффективная процедура с мощным лечебным эффектом, ее можно назначать следующим категориям:
· Людям с болезнями сердечно-сосудистой системы;
· Тем, кто страдает от нарушений сна, частых стрессов, неврозов и эмоциональных перегрузок;
· «Фитобочка», цена на которую у нас весьма доступна, показана пациентам с хроническими болезнями бронхо-легочной системы;
· Лицам заболеваниями почек и мочевыводящих путей;
· Пациентам с чрезмерно жирным или сухим типом кожи, акне, либо хроническими заболеваниями тканей; 
· Людям с сильно сниженным иммунитетом;
· Лицам с избыточной массой тела и целлюлитом;
· Пациентам в качестве реабилитации после перенесенных спортивных травм и физических нагрузок.

Спа процедура «фитобочка» (Отрадное), цена на которую отличается доступностью, имеет также ряд противопоказаний, к которым относятся: беременность, тромбофлебит глубоких вен, воспалительные процессы, инфекционное заболевание на текущий момент, постинсультный и постинфарктный период, длящийся менее полгода. 

Посетив сеанс массажа «фитобочка» в Отрадном, Вы приятно удивитесь цене и отличному результату. 
 
 
 


Спа-программы 
Спа программа "Медовая роскошь": цены
Салон «Орхидея» в Отрадном предлагает всем желающим заказать и записаться в кабинет на спа процедуры «медовая роскошь» с применением уникальной технологии «фитобочка» для женщин, которые заботятся о своей красоте и здоровье. В программу входят: посещения кедровой бочки, нежный солевой скраб с эфирными маслами, общий массаж и медовое обертывание. 
Сеанс спа «медовая роскошь» в кабинете в Отрадном для женщин позволяет избавиться не только, от целлюлита, но и от лишнего веса. Стоит заказать и записаться всего на  одну процедуру по отличной цене, как вы заметите уменьшение объемов в проблемных зонах. Сеанс «медовой роскоши» в косметологическом кабинете для женщин также выведет токсины, шлаки и избыточную жидкость из организма.   
Программа "Детоксикация" – очищение в удовольствие
Очищение позволяет подготовить кожу к следующей процедуре. В кабинете салона «Орхидея» можно записаться и заказать спа процедуру кофейного, солевого или шоколадного пилинга для женщин по отличной цене. Соли, какао-бобы и кофейные зерна богаты различными витаминами, минералами, микроэлементами, органическими кислотами, маслами, которые замедляют процесс старения, регенерируют кожу и восстанавливают ее эластичность. После процедуры "Детоксикация" (Отрадное, спа салоны «Орхидея») кожа увлажняется и смягчается.
Спа программа «Волшебная ламинария»: цены
В любое время в наш салон в Отрадном можно записаться, заказать и прийти на спа процедуры «Волшебная ламинария», которая эффективно помогает в похудении и выведении токсинов из организма. После процедуры кожа заметно увлажняется, освежается и напитывается полезными веществами. Тем, кто желает похудеть, можно заказать и записаться в кабинет на спа процедуры (Отрадное) для женщин, включающие обертывание с ламинарией. Йод, содержащийся в растении, участвует в процессе расщепления жировых клеток.  
Спа программа «Чёрная жемчужина» - энергия камней
Спа кабинет (Отрадное) приглашает всех желающих заказать и записаться на  расслабляющую процедуру «Чёрная жемчужина» для женщин, которая полностью восстанавливает жизненные силы и наполняет энергией. В эту программу входит стоунтерапия – лечение камнями, деликатный пилинг с морской солью и травами, а также массаж горячими камнями. Спа программы, цены на которые в салоне «Орхидея» весьма доступны, насытят вашу кожу микроэлементами, минералами, витаминами и биологически активными веществами натурального происхождения.  
Медовое наслаждение: цены 
Наши спа салоны, программа которых направлена на оздоровление, быстро вернут Вам отличное настроение и зарядят энергией. Ароматная программа антистресс «Медовое наслаждение» создана для тех женщин, которые устали от серых будней. А церемония чаепития с ароматным мёдом, которая Вас ожидает в кабинете после процедуры, подарит яркие эмоции и незабываемое наслаждение. 
Спа программы, процедуры в салоне (Отрадное), записаться и заказать которые можно по низкой цене, подарят ощущение комфорта и душевного равновесия.


Коррекция фигуры в салоне «Орхидея»
Приблизить к идеалу свою фигуру и избавиться от «апельсиновой корки», не прибегая к тяжелым физическим нагрузкам, поможет инновационная аппаратная методика – VIP COMPLEX.  Салон коррекции фигуры «Орхидея» приглашает всех желающих пройти в кабинете косметолога процедуру, направленную на снижение веса при помощи профессионального миостимулятора по привлекательной цене.  
Услуги аппаратного лечения с VIP COMPLEX в кабинете косметолога могут полностью заменить изнуряющие диеты и фитнес, либо могут использоваться в качестве дополнения к уже существующему комплексу процедур, направленному на похудение. Данный аппарат оказывает целый комплекс положительных воздействий на организм, при низкой цене на услугу.
Отправляясь в кабинет аппаратной коррекции фигуры вы можете пройти курс процедур, направленных на профилактику и борьбу с жировыми отложениями, целлюлитом, растяжками и морщинами. VIP COMPLEX также способен восстановить тонус мышц и тканей. После процедуры в кабинете салона красоты с применением аппаратной технологии по коррекции фигуры Вы забудете о проблемных участках и целлюлитных отложениях.
Как работает VIP COMPLEX?
Аппарат воздействует на мышцы посредством направленных индуцированных волн, инфракрасных лучей и импульсных микротоков. Оказываемая стимуляция приводит к их сокращению, а также изотоническому и торсионному скручиванию. В результате происходит интенсивное потребление глюкозы.
Салон аппаратной коррекции фигуры предлагает несколько методов коррекции по разным ценам: 
· «Transion» позволяет избавиться от 2 см в объеме талии, за счет линейного и торсионного сокращения мышц;
· «Isogei» обеспечивает легкий лифтинг и омоложение кожи, результат превосходит хирургическую подтяжку;
· «Linfogei» - это процедура, стимулирующая микроциркуляцию, а также лимфатический и венозный дренаж.
Процедуры с VIP COMPLEX: цены на услугу
Аппаратная коррекция фигуры, цены на услуги которой в нашем салоне доступны, помимо борьбы с лишним весом, поможет нарастить мышечную массу, подтянуть кожу и помочь в реабилитации после травм и ряда сложных заболеваний. Услуги косметологов, предлагающих VIP COMPLEX весьма популярны у спортсменов в качестве средства для подготовки мышц к нагрузкам, особенно после продолжительного перерыва.
Достоинства аппаратной методики
Аппарат VIP COMPLEX – принципиально новое и эффективное средство в борьбе с лишним весом и разнообразными дефектами кожи. Курс из нескольких сеансов в кабинете салона красоты позволит по низкой цене получить привлекательные формы, без необходимости сидеть на изнуряющих диетах и заниматься сложными физическими нагрузками. 

Кабинет коррекции фигуры в салоне «Орхидея» оказывает услуги по привлекательной цене, включающие проведение процедур для похудения по аппаратной методике, которая действует постепенно и без вреда для здоровья. После сеанса заметно сокращается отечность проблемных зон, кожа подтягивается, приобретает гладкость и бархатистость.  
 
 Услуги коррекции фигуры в кабинете салона «Орхидея» с VIP COMPLEX – это оптимальный способ добиться идеальных форм без необходимости сидеть на диетах и регулярного посещения фитнес клуба. 
 




Изоджей тела
Процедура «изоджей» представляет собой методику подтяжки и омоложения кожи лица и тела. Благодаря ней можно убрать признаки старения, восстановить эластичность тканей, разгладить морщины, приподнять грудь и ягодицы, а также укрепить мышцы.
Салон «Орхидея» предлагает пройти курс процедур по методу «isogei» по привлекательной цене, который включает стимуляцию нервных волокон посредством влияния специальных токов. В результате происходит сокращение мышц в определенных областях. «Изоджей» методика эффективна при любом дефекте внешности, в любом возрасте и подходит для лица и тела. 
Популярность «Isogei» и цены на процедуру
Методика «Isogei» воздействуя на определенные группы мышц способна сформировать «кубики» на прессе, округлые ягодицы, что доказывает ее эффективность для тела. Процедура «изоджей», цены на которую в нашем салоне отличаются доступностью, не является новым изобретением. Принцип воздействия данной методики широко используются в медицине многими специалистами. 
Принцип действия «Изоджей»
Вследствие нарушения развития или в результате нехватки активности любая мышца в нашем теле, которая регулярно не задействуется, постепенно атрофируется, из-за чего становится дряблой и обвисает. Методика «Изоджей» посредством изометрического сокращения легко задействует  любую группу мышц лица и тела без трансформации их длины.
Технология «Isogei» задействует каждую мышцу в теле. Обрабатываются крупные мышцы бедер, спины и груди, а также мимическая мускулатура. Специалисты нашего салона красоты «Орхидея» (Отрадное) готовы оказать Вам данную услугу качественно, эффективно и по отличной цене.
Эффект «Isogei» для лица и тела

· Разрушение жировой прослойки в мышечных волокнах;
· Укрепление и увеличение в объеме крупных мышц – грудных, ягодичных бедренных;
· Заметная подтяжка кожи лица и шеи.
Достоинства методики «Изоджей»

· Процедура «изоджей» лица исключает побочные эффекты, абсолютно безболезненна и не вызывает дискомфорта. 
· Подходит  тем, кому запрещены по врачебным показаниям физические нагрузки.
· Процедура «Isogei» не отнимает уйму времени и денег, а результаты можно заметить сразу после одного лишь сеанса.
· Методика лишена недостатков, которые свойственны хирургической подтяжке, одна из главных которая – цена.  
· Во время процедуры в работу вовлекаются моторные функции организма даже интенсивнее, чем при силовых упражнениях.
· Методика дает возможность воздействовать на каждую область индивидуально, подбирая и меняя мощность частот и продолжительность
· Процедура «изоджей» позволяет прорабатывать каждую мышцу в организме – выборочно и индивидуально.
· Невысокая цена.

 


Транзион
Коррекция фигуры – «Транзион» завоевала  признание во всем мире, и теперь она появилась в нашем салоне в Москве. Технология предназначена для тех, кто желает похудеть, избавиться от излишков в проблемных зонах и подкорректировать овал лица. Принцип действия аппарата «Transion» основывается на интенсивной стимуляции мышц посредством тока определенной частоты.
Данная методика показала отличные результаты при воздействии на жировые отложения в области живота, бёдер, спины и лица. Коррекция фигуры на аппарате «Transion» на сегодня в Москве считается единственным методом, который позволяет не только укрепить мышцы, но и убрать все лишнее!
Процедура «Transion» действует по принципу физических нагрузок, стимулируя выработку адреналина, действующего на жировые ткани разрушительно. Образовавшийся в результате гликоген вынуждает организм использовать жир в качестве топлива, для восполнения энергетических затрат. Однако силовые упражнения обычно требуют большое количество времени, и цена на них высока, тогда как  «Транзион» процедура отнимет всего 25 минут, вместо 3 часов. И по цене получается выгодно.
«Transion» – это единственная в Москве процедура на сегодня, которая помимо линейных сокращений мышц приводит к их торсионному скручиванию. Данный эффект похож на выкручивание мокрого белья, в результате чего «выжимается» жир и лишняя жидкость. Такой уникальный аппарат позволит за небольшую цену достичь практически идеала.
Эффект процедуры коррекции фигуры на аппарате «Транзион»
· Уменьшаются в объеме жировые отложения, при этом наращивается и укрепляется мышечная масса; 
· Фигура приобретает привлекательные очертания;
· Исчезает целлюлит;
· Овал лица приобретает красивые очертания;
· Исчезает отечность лица и проблемных зон;
· Повышается обмен веществ;
· Из организма интенсивно выводятся продукты распада.
Достоинства технологии «Transion»

· Первое преимущество процедуры «Transion» – цена, которая для такого ошеломляющего эффекта считается очень низкой;
· Второе – процедура оказывает общий оздоровительный эффект на организм;
· Омоложение с аппаратом «Транзион» лица и коррекция фигуры исключает какие-либо болезненные ощущения или дискомфорт; 
· Технология «Транзион», цена на которую в нашем салоне весьма доступна, не только избавляет от лишнего жира и целлюлита, но и вырабатывает красивый мышечный рельеф;
· Пройдя «Транзион» в салоне «Орхидея» в Москве по хорошей цене Вы заметите положительный эффект уже после первых сеансов;
· Методика позволяет воздействовать выборочно – только на одну или две определенные проблемные зоны;
· Коррекция, проводящаяся в нашем салоне в Москве, исключает применение лекарственных средств.
В салоне «Орхидея» в Москве коррекция фигуры и омоложение лица на аппарате «Transion» проводятся по самой выгодной цене. Приходите и убедитесь в этом! 
 


Лечение целлюлита
 Целлюлит представляет собой фиброзное воспаление подкожной клетчатки, которое обычно поражает такие зоны на теле, как бедра, ягодицы, живот и ноги. Маленькие ямки и бугорки покрывают поверхность тела, меняя ее структуру, и делают ее похожей на «Апельсиновую корку». Этому дефекту кожи подвержены не только полные женщины,  очень часто упругость кожи теряют худые люди. Так по какой же причине появляется неприглядная на ощупь и вид рыхлость тела? 
 Причины появления целлюлита
Если Вы ведете здоровый образ жизни – правильно питаетесь, занимаетесь спортом, не имеете вредных привычек, часто находитесь на свежем воздухе, даже в этом случае нет гарантий, что у Вас не появится целлюлит. По статистике Минздрава у 80-95% представительниц прекрасного пола рано или поздно появляется это заболевание, хотя мужчины вообще ему не подвержены. 
Всему виной женский гормон – эстроген, который отвечает за распределение липидной клетчатки в организме. Данный элемент имеет свойство активно вырабатываться во время полового созревания, гормонального сбоя, беременности и менопаузы. Накапливаясь в большом количестве, он задерживает в организме жидкость и приводит к увеличению жировой прослойки.  
Какое лечение будет эффективно?
Если постараться избавится от лишнего веса, наладить питание, избавиться от вредных привычек, заняться спортом, можно улучшить кровоток в тканях, сжечь калории и улучшить лимфоток в тканях, тем самым предупредив появление целлюлита или уменьшив его проявления. Но полностью избавиться от него поможет только комплексное и планомерное лечение в салоне (Отрадное).

Коррекция фигуры и лечение целлюлита (Отрадное)
В салоне «Орхидея» есть квалифицированные специалисты и все необходимые условия для того чтобы Вы без особых усилий избавились от целлюлита, приблизив свое тело к идеалу! Программа коррекции фигуры и борьбы с «апельсиновой коркой» от салона «Орхидея» (Отрадное) основывается на комплексном подходе. 

Чтобы забыть про целлюлит, лечение в салоне (Отрадное) должно включать такие мероприятия как: диета, использование антицеллюлитной косметики, массажные процедуры и занятия спортом. Помимо этого в курс коррекции фигуры входит также воздействие специальным стимулирующим оборудованием, обертывания ламинарией и шоколадом, Spa-процедуры. Все эти мероприятия в салоне «Орхидея» (Отрадное) в той или иной мере способствуют коррекции фигуры и восстановлению естественных функций организма.

Если вам надоел целлюлит, коррекция фигуры в салоне красоты «Орхидея» (Отрадное) - это то, что Вам нужно!  В борьбе с «апельсиновой коркой» мы применяем самые современные технологии, которые помогут навсегда избавить Вас от этого дефекта кожи. Особого внимания заслуживает миостимулятор VIPCOMPLEX и медицинский аппарат Vela Smooth, основанный на технологии ELOS. Лечение целлюлита и коррекции фигуры в нашем салоне (Отрадное) с помощью этих методик дает быстрый и гарантированный результат, который невозможно получить в домашних условиях.
 
 


Vella Smoth
Целлюлит – проблема не только взрослых женщин с лишним весом, но и молодых девушек, независимо от их массы тела и комплекции. С этой неприятностью, судя по отзывам, справиться очень сложно, но реально, особенно если Вы решили попробовать методику Vela Smooth, основанную на технологии «Элос». Технология «Элос» – это результат самых современных научных разработок в области коррекции фигуры, восстановления после пластических операций и липосакции.
Воздействие таким аппаратом показано в следующих случаях:
· При избыточной массе тела и целлюлите;
· При наличии стрий (растяжек) и других дефектов кожи; 
· После операции в качестве реабилитации;
· После резкой потери веса с целью сокращения избыточной кожи; 
· Для коррекции формы груди;
· Для улучшения местного кровообращения;
· Для снятия отеков любой этиологии.
Аппарат Vela Smooth: принцип действия

Эффективность аппарата Vela Smooth обусловлена его уникальной методикой, объединяющей абсолютно безвредных 4 типа воздействия на организм – посредством массажных роликов, инфракрасного излучения, пульсирующего вакуума, а также токов определенной частоты. Все эти элементы в совокупности обеспечивают превосходный эстетический и лечебный эффект, который судя по отзывам обошел все известные косметологические технологии, причем по цене он считается самым доступным из всех остальных. 

· Воздействие  массажных роликов направлено на проблемные зоны – они устраняют целлюлит, повышают тонус мышц и избавляют от лишних сантиметров в объеме; 
· Вакуумно-роликовый массаж увеличивает упругость и эластичность кожи;
· Инфракрасные лучи посредством прогревания стимулируют кровообращение, лимфодренаж и усиливают обмен веществ;
· Импульсные токи повышают лимфоток и стимулируют клеточное дыхание посредством сокращения мышечных волокон. Также они задействуют нижние слои дермы с целью повышения выработки эластина и коллагена.

Процедура комфортна, не вызывает неприятных и болезненных ощущений, курс лечения составляет от 10 до 15 сеансов. При необходимости курс можно повторить по выгодной цене. 

Аппарат Vela Smooth: отзывы
Сколько бы ни писали хорошего о той или иной процедуре, поверить в ее результативность можно только опробовав на себе. Либо можно поискать о ней в сети многочисленные отзывы людей, некогда проходивших ее. Аппарат Vela Smooth, отзывы о котором только положительные, признан лучшим в оказании комплексного воздействия: подтягивающего эффекта (лифтинга), коррекции фигуры, улучшении текстуры кожи и выравнивании ее рельефа.

Стоит отметить, что многие женщины опробовавшие процедуру, отмечают в отзывах ее невысокую цену, по сравнению с другими методиками борьбы с целлюлитом. 

Аппарат Vela Smooth: цена
Аппаратное лечение в салоне Орхидея всегда отличалось доступными ценами, при высоком качестве услуг. Лучшей цены в городе на Vela Smooth Вы не найдете! 


Миостимуляция в салоне красоты Орхидея
Миостимуляция представляет собой эффективную методику, показывающую отличные результаты в борьбе с целлюлитом и омоложением кожи лица и тела. Нередко можно услышать, как эту технологию называют «гимнастикой для ленивых», поскольку она не требует приложения каких-либо усилий со стороны пациента. Вам не потребуется сидеть на жесткой диете или заниматься силовыми нагрузками, поскольку процедура миостимуляции в салоне красоты «Орхидея» сжигает жир и избавляет от целлюлита за счёт сокращения и расслабления мышечных волокон.
Миостимуляция лица по низкой цене обеспечивает:
· подтяжку лица и коррекцию овала; 
· дарит коже лица здоровый цвет;
· разглаживает мимические морщинки;
· стимулирует кровообращение в тканях лица;
· устраняет отеки и признаки усталости.
Технология эффективна в борьбе не только с лишним весом и «апельсиновой коркой», но и с отеками, дряблостью кожи и мышечных волокон. 
Процедура миостимуляции тела способствует:
· увеличению в объеме мышечной массы и улучшению метаболизма;
· стимуляции лимфо и кровообращения в теле;
· местному расщеплению жировых отложений и устранению целлюлита;
· расслаблению мышц тела;
· омоложению тела.
Принцип действия методики
Суть технологии заключается в своеобразной принудительной гимнастике для мышц рук, ног, пресса, поясницы, ягодиц. На участки, нуждающиеся в обработке, помещаются специальные пластины, проводящие переменный ток по нервным окончаниям к мышцам. В результате за сеанс организм получает нагрузку, при которой сокращаются мышцы, как при тяжелых физических упражнениях. Таким образом, миостимуляция избавляет не только от целлюлита, но и натренирует мышечную ткань. 
Как проводится миостимуляция в салоне красоты «Орхидея»
Процедура начинается с того, что на проблемные зоны пациента наносится специальный гель и накладываются электроды, после чего и происходит непосредственное воздействие аппаратом. Продолжительность сеанса избавления от целлюлита не превышает получаса. 
Интенсивность нагрузок понемногу повышается, так же, как и при обычных силовых тренировках. В противном случае эффект от сеанса воздействия высокочастотного тока хоть и будет, но продлится он всего пару дней. Поэтому наш салон миостимуляции рекомендует запастись терпением и пройти полный курс процедур по выгодной цене для получения стойкого результата. 
Миостимуляция: цены за сеанс
Если Вас заинтересовала миостимуляция, салон красоты «Орхидея» предлагает данную услугу по весьма доступной цене. У нас Вы можете пройти сеанс миостимуляции в комплексе с процедурой обёртывания против целллюлита и массажем, что в совокупности существенно сократит проявления целлюлита и подкорректирует фигуру. Главное достоинство процедуры – это низкая цена!
Миостимуляция лица и тела в салоне красоты «Орхидея» по отличной цене позволит всего Вам за несколько сеансов избавиться от целлюлита, обрести желанные формы и красоту молодой кожи! 


Процедуры лимфодренажным аппаратном VIP COMPLEX
Особенностью нашего организма является то, что он примерно на 80% состоит из воды, которая заполняет межклеточное пространство и находится внутри самих клеток. Это необходимо для обмена питательными веществами. Однако с возрастом тонус лимфатической системы ослабевает, и жидкость вместе с отработанными продуктами распада начинает скапливаться в организме, приводя к отёкам, с которыми довольно сложно бороться.

Салон «Орхидея» в Отрадном (Москва) предлагает посетить кабинет прессотерапии, где наши специалисты по инновационной методике с применением аппарата VIP COMPLEX выведут из тканей избыточную жидкость вместе с токсинами по самой выгодной цене!
Кому показана процедура прессотерапии (лимфодренаж) на аппарате VIP COMPLEX?
Наиболее часто аппаратная прессотерапия используется для борьбы с целлюлитом и коррекции фигуры, однако такую процедуру можно назначать и в ряде других случаев. Лимфодренажная прессотерапия может применяться для:
· Снятия отечности в конечностях (лимфодренаж);
· Лечения и профилактики целлюлита;
· В качестве реабилитации после проведения липосакции;
· Лечения и профилактики венозной недостаточности и варикоза;
· Терапии угревой сыпи;
· Для предупреждения преждевременного старения;
· Поддержки спортсменов послеизнурительных тренировок.
Аппаратная прессотерапия в Отрадном: эффект
· Из отечных тканей выводится лишняя жидкость (лимфодренаж); 
· Восстанавливаются обменные процессы в тканях и органах;
· Укрепляется иммунитет; 
· Улучшается циркуляция межклеточной жидкости;
· Нормализуется венозный кровоток;
· Снижается масса тела; 
· Кожа приобретает упругость и гладкость.
Как проводится аппаратная прессотерапия в Москве?
В кабинете косметолога (в Отрадном, Москва) пациент надевает на тело специальный костюм, который подключен при помощи воздухопроводов к аппарату VIP COMPLEX. Затем он ложится в удобное кресло. Костюм постепенно заполняется воздухом, в нем происходит ритмичное чередование высокого и низкого давления и пауз (режимы вакуума и компрессии), что по ощущениям похоже на глубокий массаж. 
Кабинет лимфодренажа в Отрадном: цена
Если вам назначили лимфодренаж, прессотерапия с VIP COMPLEX (в Отрадном, Москва) – это отличное решение не только для выведения лишней жидкости из организма (лимфодренаж), но и для полной релаксации организма. Аппаратная процедура заставляет поучвствовать расслабленность и комфорт, а после – приятное тепло и легкость во всем теле. Специалисты салона «Орхидея» в Москве рекомендуют посетить кабинет косметолога, для прохождения аппаратной прессотерапии курсом, состоящим из 10-15 процедур по отличной цене. 
Прессотерапия: цена процедуры в кабинете косметолога Москве
Цены на косметологические процедуры в нашем салоне в Отрадном всегда отличались доступностью, и лимфодренаж VIP COMPLEX – не исключение. Если Вас интересует аппаратная прессотерапия, сделать ее можно по самой выгодной цене в кабинете у косметолога! 
 
 


Лимфоджей тела
Технология LIMFOGEI – это инновационная методика, помогающая  максимально эффективно бороться с отечностью нижних конечностей, рук, живота и всего тела. Всего  один сеанс лимфодренажа избавит Вас от лишней жидкости, накопившихся токсинов, обновит ткани, повысит их упругость. Процедура LIMFOGEI послужит также отличной профилактикой преждевременного старения и обезвоживания кожи.
О ручном лимфатическом дренаже человечество узнало еще в далеком 1932 году, однако прежде люди не знали, как проводить данную процедуру синхронно с сердечными сокращениями. Дело в том, что от этого фактора полностью зависят  результаты дренажа, и если согласованности не будет то можно не только не принести пользу организму, но сильно и навредить ему. 
Современный микротоковый лимфодренаж LIMFOGEI: принцип действия
Сеанс LIMFOGEI оказывает воздействие на организм, а конкретно – на лимфоток, посредством стимуляции специальными токами определенных частот. Все манипуляции проводятся согласованно с работой сердца, под контролем сердечного датчика CARDIAC. Он фиксирует и обновляет каждые 10 секунд показатели частоты сердечных сокращений, отправляет сигнал на процессор, который отсылает его обратно к устройству в виде физиологического пульса. 
Микротоковый лимфодренаж тела: эффект
Сеанс микротокового лимфодренажа «LIMFOGEI» позволяет эффективно очистить лимфатические пути, что в свою очередь позволяет убрать или предупредить отечность тканей рук, нижних конечностей, живота и всего тела. Данная технология способствует равномерному распределению лимфы и нормализации кровотока от периферии к центру, благодаря чему кровь разжижается, открываются закупоренные сосуды, из которых удаляются все накопившиеся вредные вещества. 
Что дает микротоковый лимфодренаж нижних конечностей рук и живота?
· Прежде всего, улучшается метаболизм, от которого зависит масса тела;
· Из организма удаляется лишняя жидкость, а значит, исчезает отечность тканей тела;
· Сеанс «LIMFOGEI» также предупреждает появление на животе и нижних конечностях целлюлита и лечит уже существующий;
· Возвращает лицу и телу привлекательные очертания;
· Освежает кожу лица, рук и всего тела, придавая ей больше нежности и гладкости. 
Микротоковый лимфодренаж рук и нижних конечностей
Эта абсолютно безопасная и безболезненная процедура, в ходе которой посредством электрических импульсов происходит стимуляция работы верхних слоев кожи рук, благодаря чему из нее уходит лишняя жидкость с токсинами. Воздействуя на руки, сеанс «LIMFOGEI» также устраняет мышечные и головные боли, нормализует сон и снижает АД.
Микротоковый лимфодренаж живота
Процедура рекомендуется не только при условии каких-либо патологий и всевозможных сбоев в работе организма, но и в эстетических целях, к примеру, чтобы избавиться от избытков жира в области живота и нижних конечностей. Аппаратный микротоковый лимфодренаж выводит застойную жидкость и лишний вес, снимает отеки и укрепляет иммунитет. В результате после сеанса объемы в области рук, нижних конечностей и живота уменьшаются.
Микротоковый лимфодренаж: преимущества 
Во время проведения процедуры пациент не ощущает боли и какого-либо дискомфорта. Сеанс микротокового лимфодренажа LIMFOGEI не отнимет много времени и всегда даст гарантированный результат. 
 

