Мебель из дерева ручной работы

Независимо от финансовых возможностей, каждый из нас теми или иными способами старается украсить собственный дом, привнести в него как можно больше уюта и комфорта. И если человека «встречают по одежке, а провожают по уму», то первое впечатление о жилище обычно составляют по мебели. Поэтому данный элемент интерьера должен не только удовлетворять потребностям хозяев, но и выполнять эстетическую функцию. Наиболее изысканный и при этом утонченный вид домашней обстановке придаёт мебель из дерева ручной работы.

В качестве материала для создания мебели дерево считается наиболее оптимальным вариантом, поскольку оно помимо внешней необычайной красоты, отличается высокой прочностью и экологической безопасностью. К тому же натуральный массив с течением времени не начинает выделять каких-либо вредных химических испарений, чего нельзя сказать о пластике. За много столетий люди успели изучить свойства разных пород древесины, нашли лучшие методы их обработки, а также обучились дизайнерскому искусству, которое позволяет создавать мебель самых разных стилей и направлений.
Свойства древесины
Существует великое множество пород древесины, которые сильно отличаются друг от друга по своим свойствам и характеристикам. Есть даже абсолютно непригодные для изготовления мебели виды. Натуральный массив должен обладать следующими качествами: 
· Красивый внешний вид и фактура. У каждого дерева есть свой собственный естественный и уникальный рисунок годичных слоев и сердцевинных лучей. Но наиболее красивая текстура у массива дуба, ясеня, ореха и красного дерева;
· Прочность и твёрдость. Такой характеристикой в большей степени обладают дуб, берёза, бук, лиственница, белая акация, самшит и кизил.
· Износостойкость и устойчивость к деформациям. Такие свойства наделяют древесину способностью противостоять разрушению в процессе трения. В этом себя отлично проявили твердые породы деревьев;   
· Минимальная гигроскопичность. Наибольшей устойчивостью к неблагоприятным условиям климата отличаются мербау, дуб и бамбук; 
· Плотность. Чем она выше, тем тяжелее, прочнее и тверже древесина. Такой характеристикой может похвастаться дуб, бук, ясень, акация, граб, железная береза и многие другие;
Безусловно, мебель из дерева ручной работы, произведенная из твёрдых пород, отличается самой высокой прочностью и износостойкостью, а значит – она прослужит намного дольше, поэтому на мебельном рынке она в большом почете. Кроме того, такие изделия единственные и неповторимы в своем роде. Они ненавязчиво намекают на особый социальный статус хозяев, чей достаток наверняка выше среднего. Такое убранство в любом помещении создает светский лоск, и получить удовольствие можно только от одного его созерцания.
Ручная мебель из дерева – настоящий предмет роскоши и признак отменного вкуса обладателей. Кроме того, что изделия ручной работы из массива сами по себе красивы, так они еще и имеют свойство оживлять окружающие предметы. В натуральной древесине содержатся эфирные масла, которые постоянно выделяются в небольших количествах. Эти вещества известны своими сильными антисептическими бактерицидными свойствами, а также обладают определенным обезболивающим и оздоровительным эффектом, что в целом только положительно влияет на организм человека. 
 Мебель из дерева ручной работы – изыск  утонченность в каждом изгибе
Мебель из натурального массива ручной работы, как правило, предпочитают серьезные люди с высоким социальным статусом, поскольку она подчеркивает их респектабельность и состоятельность. Она непременно понравится любителям классического стиля, присущего лучшим европейским домам. Если раньше истинные дворяне и аристократы всегда отдавали предпочтение всему оригинальному и качественному, то сегодня абсолютно ничего не изменилось, и старые традиции создания интерьера по-прежнему актуальны.   
 Ручная мебель из дерева на заказ
Природа наградила человека уникальной фантазией, которая способна перешагнуть через все стандарты и создать нечто новое, оригинальное и ни на что не похожее. Современные дизайнеры и столяры трудятся над мебелью, чтобы создать настоящий шедевр современного искусства. Вряд ли Вы увидите что-нибудь подобное в стандартных комплектах. Именно поэтому многие люди предпочитают заказывать у мастеров эксклюзивную мебель нужного им размера, формы и цвета, которая оптимально впишется в тот или иной интерьер. 
Элитная мебель из натурального массива способна придать любому помещению аристократический, в меру роскошный и одновременно современный вид.  Кроме того, любая древесина составит отличный ансамбль с другими материалами, такими как: ткани, стекла, зеркала, камень, металл или пластик. Интерьеры, в которых присутствует дуб, ясень, бук или красное дерево – это классика, которую не смогли вытеснить даже самые модные синтетические материалы.  
  



Мебель для дачи из дерева
Современный ритм жизни настолько стремителен и беспощаден, что многие городские жители начинают тянуться к природе – на дачу где можно не только полноценно отдохнуть душой и телом, но и покопаться в земле, насадить цветов и плодоносящих деревьев. Отправляясь в долгожданный отпуск, каждому хочется провести его с пользой и максимальным комфортом. Поэтому многие владельцы загородных домов, чтобы не отрываться от цивилизации, приобретают мебель для дачи из дерева, преображающую любой интерьер и участок. 

Некогда, дача многими людьми использовалась как место, куда можно отвозить ненужные, но все еще хорошие и пригодные к использованию вещи, которые жалко выбросить. Со временем она становилось складом старой мебели, доживающей свой век. Но современным городским жителям так редко удается выбраться на природу, на свежий воздух, а ведь хочется провести это время с максимальным удовольствием для души и тела. Поэтому без новой, удачно расставленной и удобной садовой мебели не обойтись.  
Сегодня дачники в большинстве своем заботятся об эстетической составляющей и приобретают новую мебель для дачи и сада, благо в магазинах появился богатый выбор этих изделий на любой вкус и кошелек. Загородный дом является местом, которое призвано дарить отдых, где можно сполна насладиться природой, набираться сил, поэтому так важно позаботиться о собственном комфорте и уюте. Не стоит бояться расстаться с неуклюжими и скучными вещами!
Почему именно деревянная мебель?
Ответ прост – деревянная мебель для дачи, предлагаемая современными производителями  — долговечна, экологична, прочна, удобна в эксплуатации и неприхотлива. Она сохраняет свой внешний облик при любых неблагоприятных условиях внешней среды и почти не требует дополнительного ухода. Мебель из массива не чувствительна к любым, даже к постоянным механическим воздействиям, это обусловлено высоким уровнем плотности древесины. Изделия из дерева очень неприхотливы в уходе, а уж их красота и вовсе неоспорима.
 Натуральная древесина абсолютно безопасна для астматиков и аллергиков, чего нельзя сказать о других менее натуральных материалах, применяемых в производстве мебели. Кроме того, дерево имеет небольшой вес, поэтому мебель из нее очень легко передвигать по всему участку. А благодаря обработке современными средствами, эти изделия отлично переносят перепады температуры, а также воздействие влаги, солнечных лучей и ветра. Ремонт изделий из массива абсолютно несложен, с ним может справиться любой мужчина, даже не имея особых навыков.
Мебель из сосны для дачи – экологичность и красота 
Мебель из массива сосны – это кладезь жизненных энергий выносливости, стойкости и добра. Такое дерево имеет одну интересную отличительную особенность – это присутствие в ней натуральных хвойных смол, которые выделяясь, дают приятный аромат сосновой хвои. Эти вещества действуют на человека весьма благотворно – они отлично успокаивают,  расслабляют и настраивают только на позитивный лад. Кроме того, такая особенность древесины сосны защищает мебель от пагубного воздействия влаги, пыли и насекомых-вредителей.

Сегодня  мебель из массива сосны украшает интерьеры и садовые участки тысяч дачных домиков по всей России и в Москве, в частности. Сосна – символ бессмертия или долголетия, а также постоянства, так как даже в сильные морозы не теряет своих иголок. Энергия этого вечнозеленого хвойного дерева благоприятно действует на нервную систему, помогая избавиться стресса и предупреждая депрессию. А в холодное время года мебель из древесины сосны согревает своим теплом всех домочадцев. 
Считается также, что сосна является естественным кондиционером, который регулирует и поддерживает оптимальный уровень влажности в доме. Ее древесина обладает однородной структурой, прочна, прекрасно взаимодействует с различными защитными пропитками, в том числе и с предотвращающими возгорание, легко поддается обработке, благодаря чему из нее можно создавать самые различные модели мебели для сада и дачи. Именно поэтому изделия из сосны придадут любому участку и интерьеру помещения изыск и уникальность, подчеркнут индивидуальность хозяев.

Следует также отметить, что сосна, в сравнении с другими натуральными материалами, может похвастаться наиболее доступной ценой, что позволяет существенно экономить при приобретении мебели без потери качества. Мебель для дачи в Москве из древесины сосны, окруженная живописными природными пейзажами, будет прекрасно гармонировать с любым дачным участком. С ней Вы сможете устраивать семейные и дружеские посиделки, наслаждаясь всеми благами загородного отдыха. Приятная текстура древесины сосны подарит уют не только Вашему приусадебному участку, но и внутреннему убранству или веранде. Наслаждаясь всем этим комфортом, Вам захочется выезжать на природу как можно чаще.


Деревянная мебель в Москве 
В древности массив дерева был единственным материалом для изготовления мебели. И даже с приходом технического прогресса, люди по-прежнему продолжают создавать и окружать себя предметами интерьера из натуральной древесины, которая отличается уникальностью, неповторимостью и обладает характерной фактурой рисунка. Многовековой опыт использования разнообразных пород деревьев позволил людям освоить наиболее оптимальные методы производства, обработки и эксплуатации деревянной мебели. 
 
Преимущества деревянной мебели  
1. Экологичность. Мебель из массива дерева является абсолютно безопасной для здоровья человека, в том числе и для аллергиков. Она создается из экологически чистого сырья, которое не содержит и не выделяет токсичные вещества. Более того, изделия из натуральной древесины, благодаря вырабатываемым ими эфирным маслам, в целом только положительно сказываются на состоянии людей. Они успокаивают нервную систему, поднимают настроение, избавляют от стрессов и лечат депрессию. 

2. Высокая прочность, долговечность и устойчивость к повреждениям механического типа. Качественно изготовленная мебель из дерева обладает удивительно большим сроком службы – не менее пятидясети лет, а ремонт ее прост и не занимает много времени. 

3. Престиж и благородство. Деревянная мебель – это всегда роскошь и респектабельность, демонстрирующая высокий статус владельцев. Кроме того, она лучше любых других вещей способна создать в помещении атмосферу тепла и уюта. А разнообразие текстур и богатая палитра оттенков натурального массива придает убранству жилищи неповторимый стиль и изысканную красоту.

4. Практичность. В городе Москва мебель из дерева ценится из-за своей функциональности и удобства. И, несмотря на продолжительную эксплуатацию, таким изделиям удается даже через целые десятилетия выглядеть достойно, сохранив свой первоначальный вид. Деревянная мебель не боится влажности и не подвержена гниению благодаря своим уникальным природным свойствам и специальной экологичной обработке.
Виды древесины, применяемые в изготовлении мебели 
Для создания мебели из массива дерева мастера используют березу, клен, сосну, ясень, орех, бук и многие другие породы. Своей элегантностью и невероятной эстетической привлекательностью славятся предметы интерьера из махагони, тика, лайсвуда, груши, розового дерева, палисандра, кемпаса, поскольку эти виды древесины обладают неповторимой природной текстурой и благородными естественными оттенками. 

При создании мебели важно учитывать не только ее функциональное назначение, но и особенности эксплуатации, от которых придется отталкиваться при выборе материала изготовления. К примеру, для помещений с повышенной влажностью, таких как: ванная комната, баня или сауна, предметы мебели желательно изготавливать из пород древесины устойчивых к влаге, для этих целей отлично подходит кедр.
Массив сосны 
Используется в изготовлении простой мебели и декоративных предметов ручной работы: небольших шкафчиков, табуретов, полочек, столов, садовых скамеек и каркаса для мягкой мебели. Массив этой мягкой породы дерева широко распространен, отличается высокой прочностью и устойчивостью к механическим повреждениям, небольшим весом, легкостью обработки и приемлемой стоимостью. Она очень нравится дизайнерам из-за своего буровато-красного оттенка ядро и желтовато-белой заболони. 
Бук
Применяется в производстве стульев, скамеек, столов, кроватей, шкафов. Но поскольку такая древесина обладает низкими показателями устойчивости к влаге, мебель из нее никогда не используется в саунах, банях и ванных комнатах. К достоинствам массива бука следует отнести легкость обработки, однородность текстуры, отсутствие сучков и высокую прочность.
 
 


Ясень
Древесина этого дерева характеризуется твердостью, большим весом, гибкостью,  красивой текстурой и желтовато-розовым оттенком. Массив усыхает незначительно, почти не растрескивается, отлично гнется, легок в обработке и отделке, поэтому часто используется в производстве столярной и гнутой мебели.
Дуб 
Считается главным натуральным сырьем в изготовлении крупных и массивных предметов мебели: шкафов, будуаров, кроватей. Древесина этого дерева обладает непревзойденными качественными и эксплуатационными характеристиками. Прежде всего, следует выделить: прочность, долговечность, стойкость к механическому воздействию и влажности. Дуб легко обрабатывается, не подвержен гниению и порче насекомыми. 
Энергетика дерева 
Массив дерева – это природный материал, который, как и все живое на этой планете имеет собственную энергетику, поэтому он способен в некоторой степени воздействовать на остальные живые организмы. Существуют два типа растений, которые либо незаметно подпитывают нас положительной энергией, либо, словно вампиры, вытягивают из нас жизненные силы. 
Дуб, сосна, береза, бук, клен и акация – «деревья-доноры», положительно сказывающиеся на энергетике человека. Они подпитывают нас жизненными силами, поэтому присутствие в жилом помещении мебели из древесины этого вида очень желательно. Осина, тополь, каштан, ива, черемуха и ель энергетически небезопасны для человека, поэтому держать в доме предметы, произведенные их них, не рекомендуется.  
    




 

