©                                 Частный сыск  Часть 1 (трилогия)
                                          Глава 1.        
    Я сижу в своем собственном офисе  - даже не вериться! Мое рабочее место, пусть и небольшое, всего двадцать квадратов, да приемная пять, но это мой рабочий кабинет.

Как же все-таки сложно начинать с нуля. Сколько я прочел детективных романов?! – там все так жизненно и, в тоже время, немного романтично. Казалось, коморка какого-нибудь рядового частного сыщика только-только открывалась, и у ее хозяина сразу же появлялась целая куча клиентов с самыми разнообразными проблемами и просьбами, начиная от желания найти, пропавшего на пару дней, мужа ( или жены ) и заканчивая тайной исчезновения фамильных драгоценностей. Боже мой! А теперь вот я сам сижу за стареньким, но вполне еще приличным письменным столом, на котором не было даже подставки для ручек и карандашей. Слева от стола я пристроил небольшой диванчик, на котором с трудом смогли бы разместиться двое взрослых мужчин, даже средней комплекции. Перед диванчиком поставил круглый, со стеклянной столешницей, журнальный столик, доставшийся мне от бабушки. Не антиквариат, но лет пятьдесят ему точно уже есть. Справа от письменного стола я расположил книжный шкаф, метра полтора в длину и два в высоту, в котором вместо книг сейчас аккуратно, в один ряд на каждой полке, выставлены пластмассовые папки-скоросшиватели, так сказать, для будущей картотеки. О, Мегре, только бы она заполнилась! С обратной стороны письменного стола, прямо напротив себя я водрузил кресло, обтянутое дешевой, но очень даже симпатичной, в коричневых тонах, тканью. Думаю, что клиентам в нем будет если не комфортно, то, во всяком случае, удобно. Вчера мама притащила огромный вазон трапециевидной формы с каким-то растением, то ли лимон, то ли роза, в общем, самое настоящее дерево и я ей клятвенно пообещал, что пристрою это чудо природы в своем кабинете, во что бы то ни стало. И вот сейчас оно покоится в дальнем углу моего офиса, в принципе, никому не мешая своим присутствием. Скажу больше, с моего места это дерево с огромными, как лопухи, листьями даже глаз радует. Как-то уютнее стало. Благо, что поливать и вообще ухаживать за ним нужно всего лишь раз в неделю, так что пусть себе стоит на здоровье. Ну вот, пожалуй, и весь интерьер комнаты, в которой я собираюсь провести значительную часть своей жизни. Как сказал бы мой отец – “ Дешево и сердито ”.
    А в приемной, вернее, в той комнате, которую я так назвал, на пяти квадратах я уместил лишь угловой компьютерный стол, на котором стол и сам компьютер, офисное креслице для секретаря, два стула деревянных, но с мягкой седушкой для посетителей и, покрашенную под алюминий, пластиковую вешалку для верхней одежды. Вот и все. Но пока, даже секретарь для меня это предел моих мечтаний… 
                                          .      Носонович Михаил. “ Частный сыск”. 2006г.®
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