Целью дипломного проекта является разработка планировочных решений и расчёт основных календарно-плановых показателей при строительстве главного производственного корпуса АТП на 350 автомобилей и детальная разработка участка диагностики ДВС на основе АТП объединения «Днепрорыба».
Существующий транспортный цех объединения «Днепрорыба», работает тридцать лет, он строился и развивался в соответствии с требованиями пятилеток, что не совсем приемлемо при современных формах собственности и управления автотранспортом. Пополнение подвижного состава и виды работ постоянно менялись. Производственные подразделения размещены по всей территории предприятия, что значительно затрудняет управление производством и исключает возможность применения современных методов организации производства и высокопроизводительного оборудования.
В изменившихся условиях хозяйствования крайне важно иметь возможность быстрого перехода предприятия на другие виды работ, оказывать услуги по ремонту, диагностике и обслуживанию автомобилей, а также другие услуги и работы возможные на АТП как можно более широкому кругу предприятий, организаций и частным лицам. При этом остро встаёт необходимость значительного сокращения простоев автомобилей при прохождении технического обслуживания и текущего ремонта.
Поэтому существующую спецавтобазу необходимо реконструировать с целью организации производства ТО и ремонта с применением прогрессивных методов и форм организации производства. Особое внимание, как следует из названия данной работы, будет уделено диагностике ДВС, т.к. отечественные предприятия автотранспорта значительно отстают в этом отношении от аналогичных предприятий на западе из за того , что вопрос диагностики при советской форме управления считался второстепенным. Более того на многих предприятиях участки диагностики даже не предусмотрены, а ведь в настоящее время при увеличении автопарка в целом усложняется его конструктивные особенности на автомобилях значительную часть управления системами автомобиля берет на себя электроника с помощью бортовых ЭВМ и «дедовские» методы диагностики здесь не подходят. Необходимы специальные методы и средства диагностики, а также, желательно, специально оборудованные диагностические участки.
Для этого в данном проекте необходимо выполнить расчёты: производственной программы по ТО и ремонту автомобилей, трудоёмкости работ, численности ремонтных работников, производственных площадей и подбор оборудования, разработать схему энергоснабжения транспортного цеха, и экономический расчёт. А также выполнить модернизацию стенда для обкатки коробок передач (конструкторская часть) и рассмотреть его органомические требования.
В основе представленной далее разработки лежат проектные решения по технологии и организации производства, технического обслуживания и ремонта подвижного состава. Сокращение трудоёмкости работ, оснащение рабочих мест и постов высокопроизводительным оборудованием и на этой основе резкое повышение уровня механизации производственных процессов технического обслуживания, ремонта и диагностики подвижного состава рассматривают как одно из главных направление технического процесса при строительстве новых предприятий.
Механизация работ при техническом обслуживании и текущем ремонте служат основой при повышении эффективности производства, улучшения условий труда, повышение его безопасности, и самое главное, способствует решению задачи повышения производительности труда, что особенно важно в условиях экономической нестабильности производства.

