Цветы на приусадебном участке – СИРЕНЬ

Одним из самых распространенных видов кустарников на приусадебном участке является сирень. Весной она расцветает пышными бутонами с прекрасным ароматом. Мимо этого аромата никто не может пройти мимо. Хочется сорвать и поместить это чудо в вазу.
 Если, все - таки, вы сорвали веточки сирени, то необходимо сделать все возможное для более долгого сохранения цветов в вазе. Для этого удаляем листья, через которые испаряется много влаги. Затем еще раз освежаем косые срезы в воде или побить кончики веток молотком (раздробить), также в воду посыпают  немного лимонной кислоты.
Посадка сирени
Сирень размножается от молодых веток, которые растут рядом с основным кустом. Корчевать нужно аккуратно, не повреждая ствол молодого куста и корни. Посадку производить желательно в конце августа и в течение сентября месяца в пасмурную или дождливую погоду. 
Место выбирать следует таким образом, чтобы не было сквозняков и жарких солнечных лучей, но при этом было хорошее освещение. В тенистых местах сирень очень плохо растет и цветет.
 За неделю до посадки необходимо приготовить яму, размером 0,5*1 м. В нее посыпать древесной золы – 0,5 ведра и перегноя, приблизительно 15-20 кг на куст. Все это хорошо перемешать и можно сажать куст сирени. 
Размножение черенками и прививками – это наиболее трудоемкий процесс. Для черенков выбираются наиболее крепкие побеги, на которых много листьев. Обрезают нижний косой срез под междоузлием, а верхний – над узлом листа. Черенки высаживают в теплицы на песок, который покрыт на плодородную и удобренную почву. Температура в теплице достигает 25-30 градусов и освещение должно быть хорошим. Черенки после укоренения оставляют на зиму, укрыв листьями и еловыми веточками. А весной можно посадить на место, которое вы выбрали по плану участка. Также черенки можно сохранять и в подвале, прикопав их, во влажный опил или песок.
Уход
Сирень не прихотлива. Но проводить обрезку необходимо каждый год. Около основного куста растет молодняк, который нужно убирать по мере роста. Так как все витамины идут на рост молодых ростков. 
Рыхлить землю требуется каждую весну на глубину 10-12 см. При этом делать это рекомендуется аккуратно, чтобы не повредить корни основного растения. Подкормку проводят минеральными удобрениями, которые содержат 20-30 граммов аммиачной селитры, 30 граммов суперфосфата и 20 граммов хлористого калия. Очень хорошей подкормкой является настой из трав и навоза. 
 Прорыхленную и подкормленную землю оставляют также, не ровняя. Для того, чтобы зимой вымерзли корни сорняков и их семена.

Подрезка
Для того, чтобы оформить крону куста и вызвать обильное цветение необходимо проводить подрезку куста сирени. После посадки сирень в течение двух лет растет мало, поэтому обрезку проводим только прореживая. И следим за санитарным состоянием молодых побегов.
[bookmark: _GoBack]На третий год, когда рост куста становится активным, обрезку проводим кардинально. Оставляем 8-10 сильных веток, впоследствии они будут основными стволами, остальные ветки необходимо полностью обрезать. Особенно, которые находятся внутри сильных веток. А те, которые растут снаружи укоротить. И создать красивую форму куста, который будет радовать ваши глаза.
