Прогрессивное развитие сельского хозяйства невозможно без значительного расширения его производственно-технической базы, оснащения современными машинами, механизмами и орудиями, обеспечивающими высокую производительность труда и эффективность сельскохозяйственного производства.
Инженеры-механики сельскохозяйственного производства призваны осваивать новую технику, обеспечить ее длительную и экономичную работу, надлежащую сохранность и высококачественный ремонт.

Современное состояние науки о металлических материалах и их обработке  связано с трудами ученых, специалистов различных отраслей производства.
Каждому студенту необходимо знать исторические открытия и изобретения, которые оказали большое влияние на развитие мировой техники и технологии. Каждый студент должен знать основные этапы развития металлургии, материаловедения и обработки материалов.
           Эксплуатационная надежность и срок службы машин в значительной степени зависят от качества конструкционных материалов, из которых они изготовлены. Поэтому знание свойств конструкционных материалов, технологии их производства и обработки является необходимым условием для правильной эксплуатации, технического сервиса и ремонта машин.
