Исходник:
Найти работу в кризис не так просто. Если раньше каждая компания, которая имела необходимость в персонале, сразу публиковала вакансию, то теперь дело обстоит иначе. Каждая компания старается затянуть расходы и ограничится тем персоналом, который у нее есть. Дело доходит до того, что некоторым работникам приходится менять квалификацию, в надежде, что ему не придется менять работу.

Еще хуже положение с работой в небольших городах России. Некоторые предприятия прибегают к массовым сокращениям персонала, а на биржах труда накапливается все больше людей. Некоторым приходится идти на компромиссы и устраиваться на работу, которая не имеет ничего общего с их специальностью. Все чаще встречаются случаи, когда люди с высшем образованием работают низкокваллифицированную работу, чтобы каким-то образом зарабатывать себе на жизнь.
Рерайт
Работу, которая бы устраивала Вас по всем параметрам,  всегда непросто найти, а уж   во время экономического кризиса тем более.
Раньше, в случае необходимости, компания-работодатель,  сразу опубликовывала в средствах массовой информации и в интернете вакансии. Сейчас дело обстоит иначе: каждая компания старается сэкономить свои деньги, и поэтому не торопится искать новых работников, а предлагает уже имеющимся сотрудникам выполнять дополнительную работу за те же деньги. Люди вынуждены менять свою квалификацию, приобретая профессию, которая их не очень устраивает, зато востребована в родной компании, в надежде, что не придется менять место работы.

Эта тенденция наблюдается во всех крупных городах. Что же говорить о небольших городах России? Предприятия вынуждены сокращать рабочие места, буквально выгоняя людей на улицу. Биржи труда переполнены соискателями, но могут предложить только  низкооплачиваемую работу. В результате люди с высшим образованием вынуждены браться за работу, которая не только не имеет ничего общего с их специальностью, но и является низкоквалифицированной, только для того, чтобы прокормить семью. В результате человек теряет навыки, а запись в трудовой книжке в дальнейшем  ему усложнит поиск работы по специальности.
