УСЛОВИЯ: 
Сейчас длина статьи без пробелов 3784 символов на выходе должна быть не меньше и не больше 3200 символов. А так же иметь 100% уникальность. Текст должен быть связным и читабельным! Срок обработки статьи три часа с момента ее отправки. 

СТАТЬЯ ДЛЯ РЕРАЙТА: 
Прихожая это своеобразная представительская часть дома. 

Иногда только она бывает доступной для обозрения посетителям: курьерам из магазинов, разносчикам телеграмм, и т. д. Но чаще всего с этой части квартиры ваши гости начинают знакомство с вашим домом, а, как известно, первое впечатление очень важно. 

Но проблема как раз и состоит в том, что у большинства квартир прихожая маленькая и неудобная или вытянутая непомерно в длину: сама площадь, кажется, и не мала, а конфигурация до странности неудобна. Как же недостатки этой части дома обратить в достоинства или хотя бы скрыть визуально? Проблема сложная, но разрешимая. Особенностью прихожей является множество дверей и отсутствие окон. Встроенный шкаф и двери, выполненные в одном стиле, зеркала помогут справится с этой задачей. Индивидуальность придадут открытая (например, напольная) вешалка с одной-двумя вещами, полка для ключей и шляп, подставка для зонтика, даже если все предметы на них исключительно декоративные, а те, что вы носите, убраны в шкаф. Красота и удобство жилья, конечно, зависят от количества квадратных метров, но комфорт вполне можно создать и на ограниченном пространстве. Важно его рационально использовать и удачно декорировать. 
Больше всего в прихожей страдает и изнашивается пол. Значит, выбирать материал для пола в прихожую надо с определенными качественными характеристиками. Можно составить приблизительный перечень требований 
к качеству будущего пола в прихожей: 
- износостойкость; 
- влагостойкость; 
- хорошая сопротивляемость давлению и ударам; 
- невосприимчивость к пятнам; 
- простота в уборке; 
- красота; 
- экономность. 
Чтобы сделать правильный выбор и не ошибиться, надо подробно рассмотреть характеристики всех известных материалов, которые используются для пола в прихожей. Выбор велик: линолеум всех видов, кварц-виниловая плитка, керамическая плитка, керамогранит, ковролин, циновки, ламинат и даже золотая плитка. Кроме того, возможно сочетание всех этих материалов (на сегодня самый модный вариант). Но как же все-таки выбрать правильное покрытие? 
Начнем с паркета и паркетной доски. 
Штучный паркет это напольное покрытие из цельных деревянных брусков натурального дерева. После укладки на подготовленный (выровненный) пол паркет, как правило, покрывают лаком. При хорошем уходе паркет прослужит нескольким поколениям жильцов. 
Паркетная доска — напольное покрытие из досок (ламелей) длиной 2,0-2,5 м, шириной 20 см, высотой 14-20 мм. Ламели состоят из трех слоев. Верхний — шпон ценных пород древесины, средний и нижний слои — бруски из хвойных пород. Заводская лакировка сохраняется 10-15 лет. У паркетной доски есть свои плюсы: относительная простота укладки и умеренные требования к черному полу. Благодаря этому наша прихожая обойдется примерно вдвое дешевле пола, уложенного штучным паркетом. Хотя цены на саму паркетную доску и хороший штучный паркет вполне сопоставимы. Но специалисты предостерегают: от грязных туфель и ботинок паркет страдает, на нем появляются залысины и царапины. И мыть его особо нельзя, тем более «химией». 
Ламинат с точки зрения устойчивости к истиранию, следам от обуви, грязи, зимней соли и прочему — хороший материал, но слабое место ламинированного пола — стыки. Они, как правило, открыты для влаги. Есть, правда, специальный состав для влагостойкой затирки стыков ламината и паркетной доски. Но он содержит маслянистые вещества, поэтому после его нанесения нужно самым тщательным образом удалить все остатки с поверхности пола. Правда, у дорогих сортов ламината стыки имеют влагостойкую пропитку. Но такой ламинат стоит, практически, как паркетная доска. Наверно, лучше купить за эти же деньги дубовую паркетную доску, на худой конец, лишний раз ее поменять. Зачем же класть синтетический материал! Если кому-то другому больше по душе ламинат, что ж, пожалуйста. Только не забывайте про защиту стыков от влаги. 

Срок службы самого дешевого ламината 5-7 лет, есть коллекции с гарантийным сроком 10-15 лет. И укладывать его несложно. На торцевых сторонах пластин ламината есть пазы и шипы, которыми пластины и соединяют. Или защелкивают с помощью специальной защелки (деревянной или металлической) и потом единое полотно закрепляют плинтусами. Испорченные, например водой, плитки легко заменить. Кроме того, сегодня есть и водостойкие коллекции. А вообще ламинат — дело вкуса. Он теплее, чем плитка, под него можно подкладывать дополнительную теплоизоляционную подложку.
Рерайт. 2 часа
Как известно, театр начинается с вешалки, а дом любого человека с прихожей.

Лишь иногда ею любуются курьеры, доставщики пиццы и др.

Но чаще всего ее видят Ваши гости, едва ступая на порог. 
И от того, что именно они увидят, будет зависеть первое впечатление о Вас.

Планировка наших домов такова, что прихожая в них является, как бы «дурнушкой»: либо маленькая и тесная, либо большая, но какая-то неудобная, -  слишком много в ней дверей, и все почему-то открываются в сторону прихожей. Как быть? 
Эти недостатки можно либо частично устранить, либо визуально скрыть. Сложно, но вполне реально.

Например, зеркальный шкаф-купе и двери, выполненные в одном стиле, помогут решить сразу две проблемы: за счет зеркал в прихожей станет светлее, а за счет раздвижных дверей увеличится свободное пространство.

Не мешает внести в интерьер вашей прихожей и некую «изюминку».

У одних это уникальный абажур у потолочной лампы, у других - кованая подставка для зонтика. Да мало ли чем можно подчеркнуть свою индивидуальность!

Но ваши труды пропадут зря, если у вас будет плохой пол.

Пол в прихожей испытывает огромные нагрузки, поэтому требования к качеству пола в прихожей должны быть особыми:

- износо- и влагостойкость; 
- хорошая сопротивляемость давлению и ударам; 
- невосприимчивость к пятнам; 
- простота в уборке; 
- красота; 
- экономность.
Сегодня на рынке представлено множество строительных материалов: это и линолеум всех видов, кварц-виниловая, керамическая, керамогранитная плитка, ковролин, циновки, ламинат и даже золотая плитка.

Надо сказать, что сегодня на пике моды  сочетание всех этих материалов.

Чтобы не ошибиться в выборе, сравним  характеристики:

Начнем с паркета и паркетной доски. 
Штучный паркет состоит из цельных деревянных брусков натурального дерева. После укладки на подготовленный (выровненный) пол паркет, как правило, покрывают лаком. При хорошем уходе он прослужит нескольким поколениям жильцов.

Паркетная доска — это доски (ламели) длиной 2,0-2,5 м, шириной 20 см, высотой 14-20 мм. Они состоят из трех слоев древесины: верхний — шпон ценных пород, средний и нижний — бруски из хвойных пород. Заводская лакировка послужит 10-15 лет. 
У паркетной доски есть свои плюсы: её просто укладывать, она неприхотлива к черновому полу, благодаря чему ваша прихожая обойдется примерно вдвое дешевле пола, уложенного штучным паркетом. Хотя цены на саму паркетную доску и хороший штучный паркет вполне сопоставимы. 
Но специалисты предостерегают: от грязных туфель и ботинок паркет страдает, на нем появляются залысины и царапины. И мыть его особо нельзя, тем более «химией».

Ламинат лишен этих недостатков. 
Он теплее, чем плитка, под него можно подкладывать дополнительную теплоизоляционную подложку.
Однако и у него есть  слабое место — стыки. Они, как правило, открыты для влаги. 
Конечно, есть  специальные составы, увеличивающие влагостойкость стыков ламината и паркетной доски. Но они имеют маслянистую основу, поэтому после их нанесения необходимо тщательнейшим образом удалить все остатки с поверхности пола во избежание потемнений. 
Правда, у дорогих сортов ламината стыки уже имеют влагостойкую защиту, но стоимость его сравнима со стоимостью дубового паркета. Стоит ли использовать синтетические материалы, если за те же деньги можно использовать натуральное дерево? 
Впрочем, если кому-то по душе ламинат – что ж, не забывайте только про защиту стыков от влаги.

Срок службы самого дешевого ламината 5-7 лет, есть коллекции с гарантийным сроком 10-15 лет. И укладывать его несложно, - на

торцевых сторонах пластин ламината есть пазы и шипы, которыми пластины и соединяют. Или защелкивают с помощью специальной защелки (деревянной или металлической) и потом единое полотно закрепляют плинтусами. Испорченные плитки ламината легко заменить.

