Уважаемые дамы и господа!

Компания Expotent рада предложить вам услуги по аренде быстровозводимых каркасно-тентовых сооружений для проведения конференций, выставок и презентаций. (495) 926-99-70
                                                                                                                                            
В условиях неблагоприятной экономической ситуации, учитывая дороговизну аренды стационарных зданий и помещений, выгодной альтернативой для вас станет использование быстровозводимых тентовых конструкций, которые отличает:
Мобильность и быстрота возведения.
Для проведения вашей выставки или  презентации вы сможете выбрать любое  удобное для вас место. Подходящий по размерам шатер, может быть установлен, в живописной парковой зоне, и это сделает проведение вашего мероприятия неповторимым.  
Такая конструкция не требует фундаментной основы и может быть расположена на земле или асфальте, а быстрота её возведения,  сэкономит массу вашего времени. 
Надежность и безопасность.

Легкие на вид  конструкции, являются крепкими и устойчивыми сооружениями, разработанными немецкой фирмой RODER HTS, с соблюдением самых  прогрессивных технологий, и изготовлены из высокопрочных металлов, что позволят использовать их в любое время года и при любых  погодных условиях. 

Выгодно отличает их также, высокая степень пожаробезопасности, поскольку их внешнее и внутреннее покрытие выполнено из высокотехнологичных  огнестойких материалов.
Комфортабельность и  стильность.

Вы сможете выбрать форму шатра из множества  элегантных и стильных вариантов, по своему вкусу, и будете чувствовать себя в нем вполне комфортно, поскольку каждый шатер комплектуется полами, стеклопакетами и стеклянным дверным блоком. А, при необходимости, будет дополнен освещением, канализацией, отоплением или кондиционированием.
Приятное сочетание, цена - качество.

Многолетний опыт и сотрудничество с ведущими европейскими производителями, дает нашему предприятию возможность, поставлять своим клиентам продукцию, соответствующую мировым стандартам, по ценам приемлемым для отечественного потребителя. При высоком уровне качества, цена аренды стандартной конструкции, площадью 25 кв.м., составляет от 450 руб/м.кв. 

Выгодность и экономичность.
Приняв наше предложение, вы получите прекрасное помещение для проведения вашего мероприятия, в удобном для вас месте. И при этом, сэкономите массу времени и средств, на поиске подходящего варианта. 
Обратиться к нам, и сделать заказ, вы сможете, позвонив по телефонам: (495) 926-99-70
(495) 991-77-68,  или оставив заявку на сайте http://expotent.ru.  Встретится со специалистами компании Expotent,  вы можете в нашем офисе,  по адресу: г.Москва, ул. Пришвина, д.8, корп.2
