Что такое VPS сервер и как он работает?
Распространенным инструментом для работы на рынке Форекс в торговом терминале Meta Trader 4 является так называемый робот-помощник, он же советник. Однако одной из задач при работе с ним становится обеспечение его бесперебойной работы, даже в те моменты, когда трейдер находится вне сети. Достаточно трудно добиться этого с помощью стандартного ПК или смартфона, к которому у трейдера есть доступ в домашних условиях. В этом случае на помощь приходит VPS сервер - особый компьютер с установленной на нем системой Windows Server, часто без монитора и находящийся на удалении, иногда даже в другой стране.
[bookmark: _GoBack]Трейдер через Интернет подключается к серверу, настраивает всех необходимых ему для работы роботов - советников и помощников, устанавливает индикаторы и наносит их на графики валютных пар. После этого он может выключить свой компьютер или выйти из сети, а робот при этом благополучно продолжит работать с торгами. 

Зачем работать через VPS cервер?
Всем знакома ситуация, когда свет или Интернет отключали в самый неподходящий момент. При работе на рынке Форекс такие бытовые накладки могут слишком дорого обойтись трейдеру. Для минимизации подобных рисков и используется VPS сервер.
Он решает следующие проблемы:
· позволяет запустить множество торговых платформ МТ4 одновременно в отличие от Вашего домашнего ПК
· помогает избежать перебоев с электричеством и сетью Интернет, которые зачастую бывают весьма непредсказуемы
· экономит оперативную память MT4, т.к. занимает места меньше, чем прочие стандартные программы
· обеспечивает бесперебойное функционирование советника, которому нипочем внешние катаклизмы и отвлекающие факторы, случающиеся на рабочем месте трейдера, такие как, например, неожиданный звонок или визит гостя.
Как получить доступ к VPS серверу?
Бесплатный VPS сервер, способный обеспечить все вышеназванные преимущества, доступен по ссылке https://www.amarkets.org/laboratory/vps-servery/?g=AOLW7
Вы сможете обезопасить свои торги, совершив 3 простых шага:
1.Зарегистрироваться у брокера https://www.amarkets.org/?g=AOLW7
2.В личном кабинете после авторизации выбрать VPS в разделе «Сервисы»
3. Нажать на оранжевую кнопку «Заказать VPS», полное описание бесплатного сервиса тут https://www.amarkets.org/laboratory/vps-servery/?g=AOLW7
Обратите внимание, что для подключения VPS сервера минимальный баланс счета трейдера составляет 10 $.

Выводы
Выше были изложены наиболее распространенные проблемы, с которыми могут столкнуться как новички, так и профессионалы при работе на рынке Форекс с торговыми советниками-роботами. Для минимизации этих рисков и используется VPS сервер. После оплаты доступа к VPS серверу настоятельно рекомендуем тщательно ознакомиться с инструкциями по подключению, расположенными в личном кабинете, а также изучить письмо, которое придет Вам на почту.

