Введение.
Данная статья – способ ознакомить Вас с таким игровым ходом как Squeeze.  Squeeze, по своей сути, является блефом на префлопе в виде большого ререйза произошедшего после повышения одним из соперников и коллированием этого повышения другим оппонентом. Соперник, который первым повысил ставку, при желаемом для Вас раскладе спасует, так как не может предугадать дальнейшие действия двух игроков находящихся после него. Коллировавший игрок чаще всего не имеет на столько сильной руки, чтобы уравнять и этот рейз, что повлечёт за собой его выход из игры.
Основная задача этой статьи – проинформировать Вас о том, какого поведения лучше придерживаться, когда соперник уравнивает либо проводит ререйз Вашего повышения, а также раскрыть факторы, имеющие большое значение для успешного или неблагоприятного исхода Squeeze.
Факторы.

Ваш префлоп - имидж за столом.
Ваш имидж за столом – один из самых важных факторов обуславливающих успешность игры. Будет лучше, если до этого момента Вы играли пассивно, не привлекали внимание и не участвовали во многих раздачах. Такое поведение заставит противников уважать Ваш рейз и чаще принимать его за признак сильной комбинации.
При создании имиджа Вам также может сыграть на руку показатель PFR ниже 13 - 15%. И помните, если вы уже поднимали ставку на префлопе в играх перед этой, то на вскрытие карт стоит показать наличие сильной руки, например АК или QQ+.
Шанс удачного исхода Squeeze заметно снижается при показателе PFR больше 18 - 22%. Особенно, если вы уже неоднократно ререйзили своих оппонентов, показав при этом на вскрытии отнюдь не лучшие карты. Соперники начнут подстраиваться под вас и реже будут верить вашим ререйзам.
Ваш постфлоп - имидж за столом.

Этот аспект относится к тем, которые не имеют значительного влияния на успех Squeeze, но его также не следует оставлять без внимания. Если Ваше поведение после флопа оппоненты воспринимают как хорошее и агрессивное, то, имея маргинальную руку, они с малой долей вероятности захотят сражаться с Вами за большой банк.
Важные вопросы.

- как часто Вы проводите ререйз на префлопе?
- как часто Вы проводите ререйз на тёрне?
- как часто во избежание потери всего стека Вы сбрасываете сильную руку?
- как часто вы используете чек – рейз?
Вы должны чётко представлять себе ответы на эти вопросы.
Позиция за столом.

Ваша позиция по отношению к соперникам важна во многих ситуациях в покере, и Squeeze не исключение. Игра вне позиции, повышение на префлопе, ставка на флопе при уравнивании всех Ваших ставок приведут к неприятной ситуации на тёрне. Вам придётся принимать непростое решение в поединке за большой пот. Такие ситуации требуют опыта и умения читать соперника, иначе Вам не избежать дорогостоящих промахов.
Размер стека.
Размер Вашего стека, безусловно, важен, но и не менее важен размер стеков Ваших оппонентов (того, который повысил первым, а также того, кто уравнял рейз). Ширина спектра рук, с которыми Вы можете попытаться применить Squeeze, напрямую зависит от размера Вашего стека и вероятности выхода на борд необходимых Вам карт – чем они выше, тем шире спектр.
Размер стека обязательно необходимо анализировать совместно с позицией за столом. Допустим, Ваш стек довольно высок (около 200 вв.), а карты средней силы (TT-QQ или AQ) – эффективность от Squeeze будет довольно низкой, особенно вне позиции. Всё потому, что Ваша полусильная рука не позволяет контролировать размер пота после раздачи первых трёх общих карт. А находясь на позиции баттона и имея руку с большими предполагаемыми оддсами (коннекторы одной масти, либо маленькая карманная пара) ререйзить можно чаще. Эта ситуация позволяет довольно хорошо контролировать размер пота, так как Вы точно знаете ценность руки после флопа.
Эффект тильта.

Этот фактор особо заслуживает Вашего внимания. Начнём с того, что крайне нежелательно, чтобы Ваше повышение выглядело как следствие тильта.  Не менее важно не применять Squeeze против тильтующего оппонента. Также не следует прибегать к Squeeze после потери большого банка. Крупное поражение временно меняет ваш имидж за столом, и оппоненты будут склонны считать, что ваша агрессивная игра - это просто эффект тильта. Не забывайте обращать внимание на Ваших соперников, проигравших большой пот. Понять, тильтует ли Ваш оппонент, не самая простая задача, но если солидный тайтовый игрок стал рейзить чаще обычного и бьётся за все большие поты, то стоит присмотреться к нему и быть осторожным.
Кроме того, Вы имеете шанс озлобить противника, постоянно делая ререйз. Нередко случается, что после третьего или четвёртого ререйза оппонент, который никогда не шёл в олл-ин с рукой хуже пары королей, вдруг толкает его с парой дам или AQ, и даже с более слабыми руками типа Ax. Так что, имея монстра на руках, у Вас хорошие предполагаемые оддсы. Наблюдать этот эффект возможно на всех оппонентах. 2-3 Squeeze, сделанных Вами за одним столом, значительно увеличивают математическое ожидание пары тузов на руке.

Соперники, участвующие  в руке: оппонент, повысивший первым
Достойный рид на оппонента – обязательное условие для применения Squeeze. При игре с новым игроком необходимо выполнение всех второстепенных предпосылок для оправданности Squeeze. Чем лучше Вы знакомы с оппонентом, тем более выгодным будет для Вас этот игровой ход, особенно если противник уравняет ставку.
Обратите внимание на такие показатели оппонента:

- PFR – чем он выше, тем лучше для Вас. Если показатель высокий, то это означает, что оппонент часто рейзит, имея маргинальные руки. Если же Вам достался соперник «скала», то он вряд ли скинет руку до флопа, тем более что её и не стоит скидывать.
- VPIP либо Call-PFR – чем меньше стартовых рук играет оппонент до флопа, тем лучше Вам. При высоком показателе VPIP можно сказать, что этот игрок желает взглянуть на флоп. При высоком Call-PRF – о том, что он уверен в качестве своей  игры после флопа. Оба этих показателя являются не самыми лучшими предпосылками для применения Squeeze.
Исключение: у Вас рука средней силы. Перед Вами выбор: ререйз, либо колл. Однако, существуют ситуации, в которых ререйз всё же более предпочтителен: это игра против оппонентов с высоким показателем Call-PFR. Такие соперники уравнивают с широким диапазоном на префлопе, а некоторые из них не сдаются без боя и на постфлопе. В том случае, когда такой оппонент уравнивает ставку на позиции баттона, то для применения Squeeze могут подойти и такие руки как TT/JJ или AQs. В любом случае, даже при уравнивании ставки, Ваша рука останется привлекательной для игры.
Риды на соперников:

1) Что он выбирает: ререйз или идёт олл-ин с монстрами (KK, AA) и АК против 3bet? В позиции? Вне позиции? А может он только уравнивает и старается поставить ловушку?
2) Его реакция на продолжённую ставку? Имея среднюю пару, станет ли он уравнивать на флопе? Применяет ли блеф в своей игре? Или чаще всего сбрасывается на флопе в ответ на ставку?
