Мелодии для смартфона Nokia N73. 
В своем классе телефонов, смартфон Nokia N73 выделяется особенно качественным звуком, вне зависимости от установленных пользователем настроек. Модель Nokia N73 – это модный и современный телефон, так что наполнить его нужно соответственно: хорошими программами, яркими картинками и, конечно же, отличными мелодиями. А звучать музыке громко и качественно поможет специальная система встроенных стереодинамиков. Кроме того, в смартфоне Nokia N73 есть уникальная функция под названием «3D-сигналы», с помощью которой вы сможете настроить в телефоне воспроизведение мелодий с различного рода эффектами. 
Перенести песни с ПК на ваш телефон очень просто. Достаточно воспользоваться обычным DATA-кабелем. Однако если вы хотите уникальные мелодии, не такие как у всех, нужно немного больше поусердствовать. 
Для того, чтобы создать и закачать на телефон собственную мелодию, вам может понадобиться определенное программное обеспечение. Здесь хочется посоветовать программу Sound Forge. Она доступна (в сети можно найти ее различные версии), проста в использовании, обладает понятным интерфейсом и достаточно большим выбором различных эффектов. После установки программы на персональный компьютер, запустите ее и загрузите в нее любимую музыку. Поколдуйте с файлом как следует  и сохраните его в одном из предложенных программой форматов: обычно это 
MP3 или WAV. Оптимальный битрейд для цифровых форматов - 64 кб. Вот и все, дальше остается только отправить полученную мелодию на ваш смартфон Nokia N73. Для этого воспользуйтесь USB-кабелем, входящем в комплект  либо Bluetooth-адаптером.
Также среди популярных программ для телефонов Nokia N73, находиться ПО от кампании Nokia PC Suite. Она позволит вам не только закачать любимые мелодии, но и создавать и отправлять SMS и MMS сообщения, редактировать телефонную книгу и много другого. 
