g_1587_10555
Скромно и со вкусом. Именно так можно подчеркнуть свой изысканный стиль. Вам не нужны яркие принты для самоутверждения. Вы самодостаточны и уверены в себе. Классическая футболка от Dolce and Gabbana прекрасная одежда для любой обстановки. На работе и на отдыхе вы будете выглядеть скромно, но стильно. Единственное украшение – логотип  фирмы. Этого вполне достаточно
g_1857_12173
Без авто Вы не мыслите своей жизни. Вы знаете о «крутых тачках» все . Вы  готовы  часами говорить на эту тему. Одежда только подчеркивает Ваши взгляды и интересы. На автородео и на прогулке с друзьями в светлой футболке с ярким принтом Вы будете чувствовать себя на все 100.  Уверенность и шик  настоящего фаната.
g_2378_15186
 Вы знаете чего стоите. У Вас нет необходимости  привлекать к себе внимание яркими принтами.  Не броско и со вкусом – это Ваш стиль.  На вечеринке и на встрече Вы будете чувствовать себя уверенно. Натуральная ткань даст ощущение комфорта. Гламур для настоящего мачо.
g_2385_15233
Нижнее белье – любимый аксессуар  не только женщин. Настоящий мужчина ценит удобство  во всем. Мягкая, натуральная ткань окружит Вас комфортом. Широкая резинка функциональна .  Модель удобна и практична для любых случаев жизни. Принты на ткани и резинке  удачно дополняют выбранный стиль  Даже в интимной одежде  Вы на высоте.
g_2391_15271
Стильные мужские боксерки. Классическое сочетание цветов. Вы  уверенный и прагматичный человек. Вы цените комфорт и индивидуальность во всем. Не броский принт  подчеркнет  Ваш стиль. Выбрав несколько расцветок из этой серии Вы будете чувствовать себя уверенно в любых случаях жизни. 
g_2381_15208
Классическое сочетание черного и белого, полоски разной ширины – всегда выигрышные комбинации. Легкое летнее платье–сарафан для всех случаев жизни. На работе и на отдыхе, на улице и в клубе  – в любой обстановке Вы выглядите стильно. Ярко желтые симметричные цветы на бедрах и такого же цвета шнуровка на груди, как лучики света сделают модель менее строгой. Удачный подбор фурнитуры  делает модель изящной и интересной.
g_2384_15227
Гламурное платьице от Roberto Cavalli. Модель для знающих себе цену модниц. Яркая меланжевая расцветка создаст образ уверенной и стильной девушки. Открытый  ладьеобразный вырез подчеркивает изящество плеч и шеи. Рукав ¾  позволит одевать эту вещь на работу. Широкая резинка с полосками  на рукавах, горловине и по низу модели  делают  образ цельным. 

g_2379_15191
Легкое  летящее  платьице от Roberto  Cavalli. Девственно нежный белый цвет. Простое круглое декольте и маленький рукавчик  создают нежный, невинный образ. Клинья на юбке добавляет  модели нотку легкомысленности. Абстрактный рисунок сделают Вас загадочной и недоступной. Идеальный вариант для летних прогулок. А вечером в клубе или на дискотеке вы будете порхать как мотылек.
+Hot+Style+Jeans+for+Men+Blue+g_2328_14891
Летний джинсы от Roberto Cavalli.  Традиционный для летних моделей голубой катон с эффектом выбеленной ткани.  Высокая посадка модели и широкий пояс выгодно подчркивают Вашу спортивную фигуру. Кожаный орнамент на заднем кормане  вносит элемент загадочности и неоднозначности в Ваш образ. Поистине универсальная одежда для всех случаев жизни. В любой обстановке Вы будете выглядеть стильно.  
