Барселона
Барселона являет собой столицу Каталонии, а также второй по значению город в Испании. Давным давно римляне построили город возле скалы, назвав его словом Барсино. С восточной стороны его омывает Средиземное море, а с западного края он надежно защищен горами под названием Сьерра-де-Кольсерола. Что и говорить, расположение более, чем удачное, потому  Барселона и является основным портом Испании. И сейчас есть развалины тех стен, которые  возвели римляне в IV столетии.
По сути дела, этот город -  огромный музей, да еще и  под открытым небом. Самым интересным, пожалуй, надо назвать Квадрат д`Ор, он же «Золотой квартал». Именно там находятся шедевры архитектуры всех времен и всех стилей. Здесь вообще нет одинаковых сооружений. Поскольку в  городе круглый год работает великое множество и разнообразие дискотек с барами и ресторанчиков с местной, каталонской кухней, то туристы едут сюда на протяжении всего года. Впрочем, весна и осень являются самыми оптимальными сезонами для осмотра достопримечательностей.
Барселона – рай шопоголиков. На улицах этого города есть множество разнообразных бутиков, где можно купить одежду почти всех ведущих, мировых модельеров. Впрочем, можно, как вариант, предпочесть всему обычный пляжный отдых. Само собой, если вы приехали летом. Такое многообразие, даже многоликость города привлекает толпы туристов со всех уголков мира. 
Есть 10 вещей, которые надо сделать в Барселоне:
В первый же день забраться на смотровую площадку на соборе Святого Семейства и окинуть пытливым взглядом окрестности. 
Сделать глоток воды из фонтанчика на площади Каталонии, чтобы непременно приехать в волшебную Барселону еще раз. 
Подолгу наблюдать за мимами на улицах, не забывая и о вознаграждении. 
Попробовать молодого испанского вина (пару евро за бутылку) и приятно удивиться. 
Посетить лучший в Европе аквариум (да-да, он находится именно в Барселоне!) 
Денек проваляться на мелком песочке пляжа у станции метро El Maresme-Forum — народу меньше, чем на Барселонете, а море волшебное. 
Совершить культзабег по музеям: уехать из Барселоны, не побывав в музее Пикассо, — преступление. 
Заглянуть на стадион Камп Ноу — впечатлит даже тех, кто далек от футбола. 
Не спеша прогуляться по горе Монжуик. 
И, напоследок, восхититься представлением волшебных фонтанов на площади Испании. 

