Здраствуйте, уважаемые посетители нашего Интернет-магазина!

Все мы знаем – что такое любимая вещь, мы с трепетом смотрим на маленькую царапинку на новом автомобиле или на затяжку на новой блузе. Да, любимая вещь становится частью человека. Срастается с ним, и ее потерю или даже маленький ущерб внешнему виду воспринимается как личная обида… Что ж поделать, это внутри нас, и изменить мы это не в состоянии. Но мы в состоянии сохранить любимую вещь, продлить ее срок на долгие-долгие годы. У каждого из нас есть свое жилище, свой дом. Мы делаем в нем дорогостоящий ремонт, покупаем мягкую мебель, создающую удобства…И при этом забываем о том, что для наших любимых вещей тоже нужен «дом». Бросаем любимые часы Omega на прикроватной полке с ключами… Ваша любимая вещь, будь то часы, украшение, бижутерия, аксессуар – тоже имеют право на свой «дом» - и это красивая деревянная шкатулка. Шкатулки как правило делятся на шкатулки для часов, шкатулки для драгоценностей, и шкатулки общего назначения. Убрав часы в шкатулку вы не только найдете их в том же месте, аккуратно ждущие утра, чтобы вновь быть с вами в офисе, на встрече, подтверждая ваш статус или сообщая вам время. Шкатулка для часов может также завести механизм часов. Для этого существуют специальные шкатулки с механизмом для подзавода часов. 
Вспомним старые фильмы, как элегантно леди приподнимает крышку красного дерева и с умилением и любовью смотрит на драгоценности. Да, женщины любят драгоценности и это справедливо. Переливающиеся бриллиантами колье и кольца. Серьги и броши украшают их, чтобы они могли предстать перед мужчинами еще более привлекательными, чтобы блистать в высшем свете. Для драгоценностей существует особый рад шкатулок, их ценных пород дерева, обитые внутри сафьяном и бархатом они подчеркнут красоту ваших украшений. Вы приподнимаете крышку, чтобы положить туда любимые серьги, и вдруг… слышите приятную тихую мелодию. Да, вам не показалось – это особый тип шкатулок – музыкальная шкатулка.

Посмотрим на прикроватный столик, что там? Зажим для денег, запонки? И им найдется место. Шкатулки для аксессуаров, черное дерево или лаковая кожа. Красиво, аккуратно. И все на своих местах. Кстати шкатулки из кожи смотрятся более элегантно, но деревянные шкатулки более долговечны. 
В нашем Интернет-магазине мы предложим вам шкатулки на любой вкус. Ни одна ваша любимая вещь не останется без присмотра, без ухода. Шкатулка – это не только забота о вещах, но и прекрасный, солидный и элегантный, подарок. А часто и выгодное вложение денег. Ведь до сих пор шкатулки из ценных пород дерева, принадлежащие династиям, продают за десятки тысяч евро. Мы рады будем, если ваша династия обратит внимание на шкатулки в нашем гамазине шкатулок.
Рады будем помочь вам. Приятного посещения.

