Side effects are infrequent when taking Anadin Extra Soluble Tablet. However, susceptible individuals may experience unwanted side effects. If you experience any side effects mentioned below or any other side effects, stop taking this medicine immediately and contact your doctor. 

· Allergic reactions: difficulty in breathing, skin rash, swollen facial features or a runny nose. 

· Gastro-intestinal: abdominal pain, nausea, indigestion, heartburn, vomiting and rarely peptic ulcer and bleeding in the stomach, shown by the vomiting of blood or dark particles that look like coffee grounds, the passage of black stools. 

· Blood: the blood does not clot well, which may result in easy bruising or bleeding. Rarely, a severe reduction in the number of white blood cells which makes infections more likely. 

· Breathing: wheezing and breathing difficulties may be triggered in patients suffering from or with a previous history of asthma. 

· Other rare side effects include changes in skin colour or shortness of breath. 

· High caffeine intake can result in tremor and palpitations. Aspirin may precipitate gout in susceptible individuals.
ПЕРЕВОД

При вживанні розчинних таблеток Anadin Extra побічні ефекти трапляються рідко. Однак, чутливі до компонентів препарату особи можуть відчути небажані побічні ефекти. Якщо ви відчуєте які-небудь побічні ефекти, що згадуються нижче, або будь-які інші, негайно припиніть прийом цього препарату і  зверніться до лікаря. 
• Алергічні реакції: труднощі з диханням, шкірні висипання, набряки на обличчі або нежить. 
• Шлунково-кишкові: біль у животі, нудота, розлад шлунку, печія, блювота, іноді пептична виразка і кровотеча в шлунку, про що свідчить блювання кров'ю або ж темні частинки, на вигляд як кавові зерна, які трапляються при випорожненні. . 
• Кров: кров погано згортається , що може призвести до утворення синців або кровотечі. Іноді трапляється серйозне скорочення кількості білих кров'яних тілець, що підвищує можливість інфекційного захворювання.  
• Дихання: хрипіння та інші труднощі з диханням можуть бути у пацієнтів, які страждають на астму або ж хворіли раніше. 
• Серед інших побічних ефектів іноді трапляються  зміна кольору шкіри або утруднене дихання. 
• Надмірне споживання кофеїну може викликати тремтіння та серцебиття. Аспірин може прискорити розвиток подагри у чутливих до препарату людей.

