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И снова наши депутаты превзошли себя же в искусстве отбора денег у населения! Госдума предлагает «пересчитать» всех домашних животных будь то собака, кошка, попугай и даже рыбка. Вы спросите, так что же здесь плохого, а то что это всё будет далеко не бесплатно и такая мера не что иное как новый способ пополнить казну…
https://youtu.be/ERSyGgsM-XU
Заместитель председателя Комитета по экологии и охране окружающей среды В.А Панов заявил:
Эта норма будет обязательной, но пока нельзя говорить об административной ответственности для владельцев домашних животных.  Сумму и правила оплаты разработают в правительстве. Госдума будет защищать интересы хозяев питомцев. Регистрацию будут осуществлять ветеринарные органы.

Питомники уже готовиться экстренно принять домашних питомцев. И снова наше правительство не думает о благе людей. Кто сможет заплатить за своих животных, я не беру в расчёт богатые семьи которые с лёгкостью покроют новый сбор, но как же пенсионеры? 
Я очень люблю своих домашних животных, у меня проживает кошка «Буся» и собака Сэм, они мои друзья и отдать их в питомник я просто не смогу, а значит придётся отказывать себе во многом чтобы заплатить этот государственный сбор… И думаю такая проблема встанет у многих…
Многие пенсионеры прогревают у себя котят и собак, и те становиться настоящими друзьями пожилому человеку. Вспомни как порой мы отказываем себе чтобы побаловать наших питомцев, и что же делать теперь? Выкидывать их на улицу? 
Я думаю, что водить такой налог просто бесчеловечно! 
Подержите мой канал нажмите «палец вверх» и подпишитесь на меня, мне будет очень приятно.

