Как себя найти или домохозяйка XXI века

Кто бы предупредил заранее, что после рождения ребенка жизнь ТАК меняется! Я бы…хотя бы морально была готова к тому, что я «запрусь» дома со своим счастьем, и перестану быть в курсе событий, бурлящей жизни, опозданий, встреч, клубов и т.п. А буду посвящена полностью счастливым хлопотам молодой кормящей мамаши. 
Проходит время и первые месяцы сменяют последующие, и ты понимаешь, что нужно что-то делать, надо как-то вновь найти себя. За это время понимаешь, что возвращаться к «любимому» начальству больше не хочется, а искать новую работу…собственно, зачем менять шило на мыло. И что же делать? 

При этом, все это время пропадаешь в Интернете на сайтах о детях, кулинарии и  одноклассниках. 
Но в какой-то момент наконец-то начинаешь замечать, что есть люди, которые в этом самом Интернете зарабатывают.  Удивительно, что всех их замечаешь в один прекрасный день! Да, я хочу работать в Интернете! Это такие возможности! Это – будущее, это новая волна! Это безграничный заработок! Это так интересно! 
Но КАК на самом деле это делается? КАК подойти к этому клубку «безграничных» возможностей? Человеку, который простой пользователь, не продвинутый программист, не владеющий специальными навыками вэб-дизайна или фотошопа и т.д. Вот тут и наступает момент вызова! Можно ведь научиться…. «нет ничего невозможного для человека с интеллектом», как говорит моя подруга «Я смога бы ракету водить, покажите только на какие кнопки нажимать». 

И вот таким образом, решив для себя, что я МОГУ, шаг за шагом начинаешь учиться….я выбрала…копирайтинг. Это захватывает, это заставляет зашевелиться, это заставляет вновь увидеть перспективы и СЕБЯ. 

Интернет – на самом деле потрясающее изобретение человечества – тут можно научиться чему угодно, в том числе и копирайтингу. Есть очень удобные и полезные сайты, бесплатные курсы и другие источники, отзывчивые люди, которые помогли мне начать хоть как-то писать,. Изучая эти материалы, начинаешь понимать, все возможно. «Дорога даже в тысячу километров начинается с первого шага».

Для кого я это все пишу? Для такой же домохозяйки – молодой мамы, как я, которая по счастливой причине вынуждена «сесть» дома и которая не хочет больше возвращаться на работу по найму в красивый офис, даже если в «той жизни»  это было очень престижно! 
Так что: «Я деградирую…», «Я все забыла, что вообще когда-то знала», «Я не знаю как себя найти…» это не про нашу домохозяйку! 

Давайте начнем вместе, так не «так» страшно….

