Ворота в рай Велмы Марджи Барфилд

Велма Барфилд, 52-летняя бабулька и по совместительству серийная убийца, умерщвляла своих жертв мышьяком. Она стала первой женщиной, получившей высшую меру наказания после восстановления смертной казни в США, и первой женщиной, чей приговор был выполнен посредством смертельной инъекции. Барфилд была казнена в 1976 в Северной Каролине.    
Велма Марджи Барфилд. Детство. 
Велма Марджи (Буллард) Барфилд родилась 23 октября 1932 года в сельской местности штата Южная Калифорния. Она была вторым ребенком из девяти и самой старшей среди дочерей Мерфи и Лиллиан Буллард. Мерфи был мелким фермером, который выращивал табак и хлопок на продажу. Вскоре после рождения Велмы их семье пришлось покинуть ферму и переехать к родителям Мерфи, жившим в забытом Богом Фейетвилле. Родители ее отца вскоре отошли в мир иной, и дом достался недавно вселившемуся многодетному семейству.     
Мерфи и Лиллиан Буллард. 
Мерфи Буллард слыл сторонником строгой дисциплины. Хозяйка дома была женщиной смиренной и не вмешивалась, в то, как муж воспитывал их общих девятерых детей. Велма не унаследовала покорности своей матери, и несколько раз была жестоко выпорота суровым родителем. В 1939 году девочка пошла в школу, и уроки стали для нее настоящим (правда, недолгим) спасением от домашнего насилия. Она блестяще училась, но из-за ее бедной одежды и убогих школьных принадлежностей остальные ребята в свой круг ее не принимали.         
Соблазн украсть.

Велма начала красть из-за того, что чувствовала себя беднее и неполноценнее остальных детей в школе. Сначала она воровала монеты у своего отца, а затем ее поймали на краже денег у пожилого соседа. Велму очень сурово наказали, и на время это отучило ее от привычки присваивать чужое добро. В наказание родители лишили ее большей части свободного времени – теперь она должна была присматривать за младшими братьями и сестрами.     
Искусный манипулятор.

К десяти годам Велма научилась держать себя в руках в общении с суровым отцом. Она очень неплохо играла в бейсбол и принимала участие в матчах, которые организовывал глава их семьи. Пользуясь статусом «любимой дочери», Велма научилась манипулировать своим родителем и получать все, что ей хотелось. Будучи уже взрослой, Велма призналась, что отец растлили ее еще в детском возрасте, но ее семья это обвинение отрицала.          

Велма и Томас Берк. 

Примерно в то же время, когда Велма перешла в старшую школу, ее отец получил работу на текстильной фабрике и семья переехала в Ред Спрингз. Школьные отметки у нее были скверные, но у нее отлично получалось играть в баскетбол. У нее был парень, Томас Берк, который учился на класс старше. Велма и Томас ходили на свидания, но девушка должна была возвращаться домой строго к установленному отцом времени. Когда Велме было 17, они с Берком решили бросить школу и пожениться, несмотря на категорический протест Мерфи Булларда.     
Любящие родители. 

В декабре 1951 года Велма родила сына, Рональда Томпсона, а в сентябре 1953 в молодой семье появилась дочурка Ким. Велме, которая тогда не работала и сидела с детьми, нравилось проводить время с малышами. Томас Берк трудился на всевозможных работах, и семья имела все необходимое, хоть и была достаточно бедной. Велма воспитывала своих отпрысков в согласии с христианской моралью. За такой строгий, но правильный подход в воспитании детей молодых и бедных родителей Берков любили друзья и родственники. 
Велма Берк – образцовая мать. 

Стремление Велмы активно участвовать в жизни детей возросло, когда те пошли в школу. Она принимала участие в жизни школы, бесплатно сопровождала группы в экскурсиях и возила ребят на всевозможные школьные мероприятия. Но даже несмотря на такую плотную вовлеченность в деятельность родительского актива, она начинала ощущать душевную пустоту, если дети были не рядом. Благодаря тому, что у Берков появился дополнительный доход, они смогли переселиться в домик получше, который присмотрели в городишке Парктон, Южная Каролина.  
Проблемы Берков начинаются. 

В 1963 году Велме удалили матку. Операция прошла успешно, но оставила глубокий след на эмоциональном и душевном состоянии Велмы. У нее случались постоянные перепады настроения, и очень часто она не могла совладать со своим раздражением и припадками злости. Велма боялась, что после операции она стала менее желанной и женственной, потеряв возможность иметь детей. Когда Томас стал членом молодежной торговой палаты «Джейсиз» (Jaycees), негодование и обида Велмы стали еще больше – ведь теперь ее благоверный все больше времени стал проводить вне дома. Напряжение в семье усилилось, когда Велма узнала, что после встреч муж с друзьями собирался в баре, хоть и знал, что она была против выпивки. 
Алкоголь и наркотики. 

В 1965 году Томас попал в автомобильную катастрофу и получил сотрясение мозга. После несчастного случая он начал страдать от сильных мигреней, и его пристрастие к алкоголю становилось сильнее – градус помогал притупить боль. Дом Берков, казалось, вот-вот взорвется от бесчисленных семейных ссор. Из-за тяжелого стресса Велме пришлось лечь в больницу и пройти лечение успокаивающими препаратами и витаминами. Вернувшись домой, она понемногу увеличивала дозу выписанных лекарств и записывалась сразу к нескольким врачам, чтоб  получить несколько рецептов седативного препарата «Валиума», потребность в котором у нее неумолимо росла.
Томас Стюарт – смерть номер один. 
Томас, чье поведение уже начинало выдавать в нем алкоголика, все глубже заводил свою семью во мглу порочного безумия. Однажды, пока дети были дома, Велма пошла в прачечную самообслуживания и, вернувшись, увидела, что их дом пылает. Огонь удалось потушить, но вот Томаса уже не было в живых – он задохнулся от дыма. Страдания Велмы долго не продлились, но вот череда несчастий только начиналась. Через несколько месяцев после смерти Томаса вспыхнул еще один пожар, на этот раз уничтоживший весь дом. Велма с детьми переехала к своим родителям и ждала выплаты страховки.        
Дженнинг Барфилд – смерть номер два. 
Дженнинг Барфилд был вдовцом, страдавшим от диабета, эмфиземы и болезни сердца. Они с Велмой встретились вскоре после смерти Томаса. В августе 1970 года «молодые» поженились, но брак распался из-за пристрастия Велмы к лекарствам. Барфилд умер от сердечной недостаточности накануне развода. Казалось, Велма была безутешна. Дважды вдова, сына забрали в армию, у дочери обнаружили рак легких, а ее новый дом – каким бы удивительным это не казалось – сгорел в третий раз.    

И снова дома. 

Велма вернулась в родные пенаты. Вскоре после этого ее отец умер от рака легких. Велма с матерью постоянно ссорились. Дочь считала мать слишком требовательной, а матери не нравилось, что Велма ест лекарства, как конфеты. Летом 1974 год Лилли госпитализировали из-за серьезной желудочной инфекции. Доктора не смогли диагностировать болезнь, но, несмотря на неутешительные прогнозы, через пару дней пожилая женщина все же выздоровела и вернулась домой.   
Лилли – смерть номер три. 

Вся семья отмечала Рождество вместе. На одном из таких семейных праздников Лилли завела с одним из сыновей разговор о письмах, в которых ее просили погасить просроченный платеж за машину. Она выплатила всю сумму еще несколько лет назад и не понимала, почему ей приходили такие извещения. Сын убедил ее, что произошла банальная ошибка – банк просто перепутал адресатов. Через несколько дней после Рождества Лилли снова слегла с желудком, и на этот раз спазмы были куда сильнее. Болезненная и слабая Лилли умерла.      

