                      Скажите переездам здравствуйте!
Давно прошли те времена, когда переезд был неуправляемым разрушительным действом, которым бабушки запугивали нерадивых внуков. Сегодня цивилизация расставила всё по своим местам и какими бы не были Ваши планы, куда бы Вы ни переезжали жизненный круговорот вокруг не остановиться и даже не притормозит. Виной этому наша фирма «Добрый путь».

На Московском рынке мы существуем уже более 6 лет и благодаря высокому качеству и широкому ассортименту оказываемых услуг с каждым днём только прочнее становимся на рынке услуг фирм-перевозчиков. Число благодарных клиентов всё растёт, а мы совершенствуемся для того, чтобы принести Вам ещё больше пользы.

Наша работа заключается в том, чтобы освободить Вас от этой работы и провести любой переезд быстро и недорого.
Рассмотрим основные направления деятельности нашей фирмы:

 - переезд квартирный.
Самый востребованный из всех видов переезда, так как является самым распространённым. Тут требуется индивидуальный подход ведь каждый хозяин квартиры отдельная личность со своими принципами и требованиями. Мы обязательно выслушаем их все и грамотно составим план переезда. После Вашего обращения к Вам в ближайшее время подъедет наш менеджер, который выслушает все Ваши пожелания и проведёт предварительный расчёт стоимости переезда. Консультация менеджера бесплатна.
Вещи мы аккуратно упакуем в подходящий для них материал, специалисты произведут разборку мебели, помогут отключить бытовые приборы и произведут по Вашей просьбе необходимый  демонтаж.
Опытные грузчики, прошедшие подготовку, со знанием всех особенностей переносимых грузов произведут вынос, спуск с этажа, загрузку, выгрузку, поднятие на этаж, доставят Ваши вещи в оговоренное место.

Транспорт, применяемый для перевозки вещей, это отдельная, полноценная тема так как нашей фирме принадлежит целый автопарк, включающий в себя такие автомобили как Газель, Бычок и  другие, разные по размеру и вместительности. Поэтому автомобиль будет подобран в зависимости от количества перевозимых Вами вещей и Вам не придётся переплачивать. Но главное это то, что практически все автомобили имеют специальное оборудование для удобных перевозок грузов, гарантирующее их сохранность и целостность в пути.
После доставки вещи распакуют и разместят. Соберут мебель и при необходимости произведут подгонку её размеров под новую обстановку и особенности стен, установят кухню, врежут в столешницу встраиваемую технику, соберут кровать в спальню, соберут шкаф-купе и всё что Вы попросите. Помогут с подключением оборудования и техники. Подгонят коммуникации. Произведут расстановку предметов интерьера по Вашему желанию. Повесят гардины, картины, ковры, полки, жалюзи и многое другое. Ваше желание – это закон, а наши работники чтят законы.
- переезд офисный.

Предназначен для проведения переезда офиса на новое место быстро, так как потеря часа рабочего времени приводит к потери Ваших доходов. Мы учитываем Ваши интересы, поэтому готовы работать в любое время дня и ночи. Руководство фирмы обычно сильно переживает, но мы гарантируем, что проведём качественный офисный переезд  и сохраним всё офисное имущества в порядке и сохранности, ведь не для кого не секрет, офисная техника хрупка и дорога, а документы очень важны.

Планирование офисного переезда займёт совсем немного времени. Затем наши грузчики подготовят помещение офиса для безопасного переезда, разберут мебель, отключат и упакуют офисное оборудование, всё имущество будет промаркировано и упаковано. После транспортировки имущество будет распаковано, мебель собрана и расставлена по местам.
Ещё одной особенностью офисного переезда является наличие крупногабаритного имущества: сейфов, несгораемых шкафов и прочего. Решить эту задачу помогут такелажные работы.

Опытные грузчики легко справятся с погрузочно-разгрузочными работами, а для перевозки мы используем специальный транспорт и приспособления. При необходимости воспользуемся лебёдками, домкратами, рохлями, автокранами и другой спец. техникой, наличие которой позволяет производить перевозку не только отдельных грузов и предметов, но и комплексный переезд «под ключ» даже крупных предприятий.
- переезд дачный.
Тут наши услуги необходимы для того, чтобы начать Ваш отдых с хорошего настроения. Мы поможем Вам сделать летние дни, проведённые на даче счастливыми и запоминающимися, ведь чтобы чувствовать себя комфортно нужны определённые условия, а их можно создать при помощи любимых вещей.
Ещё один плюс в нашу пользу – наши водители имеют большой стаж вождения и знают Москву и область как свой дом. Они легко найдут обходные пути и уж точно не заблудятся.

- VIP переезд.

Эта услуга для клиентов с особым графиком. Если у Вас нет времени или желания самому хоть частично заниматься переездом, то просто доверьтесь нам. Вы даже не заметите особой разницы – жильё новое, а всё на своих местах.

Обязательным пунктом окончания любого переезда является уборка. Мы хотим, чтоб у Вас остались только светлые воспоминания о переезде, а, следовательно, о нашем сотрудничестве, поэтому по окончании процесса наши работники произведут вывоз оставшегося мусора с собой. Вам останется только погрузиться в новую обстановку.

И помните, Вы всегда можете заказать у нас как перечень услуг по проведению переезда, так и помощь в каком-то одном или несколько вопросах.

Что касается всего нашего персонала, то мы гордимся им, потому что нанимаем только профессионалов своего дела. Наши диспетчера обладают подробной информацией и с удовольствием дадут бесплатную консультацию по телефону. Наши водители пунктуальны и аккуратны. Грузчики все как на подбор – вежливы, чистоплотны, не навязчивы. Мы ценим Ваше доверие и не хотим подвести.

Помимо целого спектра услуг по планированию и осуществлению всех видов переезда мы предлагаем Вам: ответственное хранение имущества, грузов и товаров на наших складах; услуги по складскому хранению. Вывоз мусора, уборку помещений и участков, а также дополнительные услуги.
Обратиться к нам значит решить проблемы связанные с переездом.
