Бухгалтерский учет на аутсорсинге
Аутсорсинг в бухгалтерском учете подразумевает отсутствие штатного бухгалтера в компании. Функции данного специалиста выполняет профессиональная сторонняя организация. Практика использования аутсорсинга пришла в Россию давно вместе с западными фирмами, где применяется повсеместно.
Внешние специалисты ведут учет в нескольких организациях. Они обладают большим опытом и необходимой квалификацией по многим направлениям в бухгалтерском учете. Цены на услуги аутсорсинга  приемлемые. Российское законодательство позволяет использовать аутсорсинг.
Плюсы аутсорсинга: снижение расходов, оптимизация кадровых процессов, квалифицированный консалтинг.
Сокращение затрат.
Отсутствие заработной платы бухгалтера и отчислений с нее. Нет необходимости оборудовать рабочее место, покупки бухгалтерских программ и канцелярских товаров. За неправильное ведение бухучета отвечает аутсорсер, возмещая компании штрафы и неустойки.
Оптимизированная структура.
Вопросы отпуска, увольнения, болезни, обучения штатного бухгалтера отпадают. Внешняя компания таких проблем не создает.
Квалифицированная помощь по большому перечню вопросов.
Аутсорсинговые компании имеют штат специалистов по многим направлениям, что не под силу отдельной фирме. Эти компании оказывают целый комплекс услуг: аудиторские, бухгалтерские, юридические,  налоговое и трудовое консультирование.
Очевиден положительный аспект аутсорсинга при форс-мажорных обстоятельствах: увольнение главного бухгалтера в неподходящий момент, наложение штрафных санкций.
Бухгалтерский учет на аутсорсинге выгоден, если у компании несколько видов деятельности. Трудно найти специалиста, который имеет достаточную квалификацию в производстве, торговле, строительстве. У аутсорсинга такие проблемы отсутствуют. Главное – поставить задачу, какой учет требуется компании. Он будет выполнен с соблюдением всех особенностей организации.
Преимущества аутсорсинга очевидны для сезонного бизнеса, нет смысла брать штатного бухгалтера каждое лето или зиму. Внешняя бухгалтерия эффективна при реализации инвестиционных проектов, позволят всем сторонам иметь независимый взгляд и контроль по использованию инвестиционных ресурсов.
Услуги аутсорсинга наиболее выгодны на начальном этапе бизнеса, инвесторам в области контроля за капиталовложениями, малым и микропредприятиям, при восстановлении бухгалтерского учета, сокращении расходов в компании.
Обычно аутсорсинговые компании закрепляют за заказчиком персонального главного бухгалтера. При возникновении сложных или спорных ситуаций весь высококвалифицированный коллектив компании окажет необходимую консультационную помощь клиенту.
Любая аутсорсинговая организация старается совершенствоваться, на рынке высокая конкуренция. Главное в деятельности таких компаний – наличие и поддержание деловой репутации. Негативные отклики, недовольство клиентов приводит снижению конкурентных преимуществ компании, что недопустимо в области аутсорсинга.
Использование услуг аутсорсинговых компаний имеет ряд недостатков.
Главный риск аутсорсинга – открытие сведений о деятельности компании третьим лицам. Утрата конфиденциальности – возможность попадание документов в руки конкурентов. Во избежание этой ситуации следует тщательно проверить репутацию аутсорсера.
   Слабый контроль за деятельностью аутсорсинговых компаний. Заказчик не влияет на внутреннюю работу внешней бухгалтерии, не видит и не отслеживает процессы подготовки и сдачи отчетности. При недобросовестной  работе аутсорсера возможны негативные последствия для клиента. Для налаживания контроля с целью исключения неприятностей в будущем, необходимо запрашивать отчеты о проделанной работе. Осуществлять передачу документов исключительно по описи. Прописать в договоре возмещение ущерба от непрофессионально выполненной работы, повлекшей потери для заказчика.
Крупные компании, имеющие большой объем хозяйственных операций, снижают оперативность в своем учете при использовании аутсорсинга. Эти виды услуг для них не целесообразны.
Не всегда аутсорсинговые компании – это крупные организации. Большинство из них являются средними фирмами, оказывающими ограниченный перечень услуг. Заказчикам с разнообразной деятельностью ставится невыгодно обращаться в узкоспециализированные организации.
Нередко налоговые органы рассматривают аутсорсинг как уклонение от налогов, особенно, если заказчик и аутсорсинговая компания связаны между собой (аффилированы). Инспекция доначислит  все налоги на заработную плату и наложит штрафы.
Основная задача заказчика найти баланс между преимуществами и недостатками аутсорсинга. Приведем несколько советов для устранения минусов использования бухгалтерии на аутсорсинге.
Во-первых, собрать информацию об организации. Изучить сайт аутсорсера, посмотреть отзывы о компании в интернете, использовать рекомендации коллег.
Во-вторых, выяснить  наличие у фирмы аудиторских аттестатов, необходимых сертификатов и дипломов. Узнать о количестве предоставляемых услуг, чем их больше, тем солиднее и надежнее компания.
[bookmark: _GoBack]В-третьих, поинтересоваться об опыте работы на рынке, достигнутых результатах, неформальных связей с контролирующими органами. Для нашей страны это очень значимо.
В-четвертых, составить грамотные договоры на оказание услуг внешней бухгалтерией. Внести в него полный перечень необходимых услуг, компенсационные вопросы, пункты о предоставление отчетов по требованию заказчика и налоговой инспекции, соблюдении конфиденциальности.
Рынок бухгалтерского аутсорсинга достаточно динамичный, рост 5-7% в год. Экономический кризис стимулирует компании сокращать свои издержки. Аутсорсинг – один из способов. По расчетам ведущих экспертов экономия для малых и средних предприятий при передаче учета сторонней компании составляет 50%.
Анализ показал плюсы и минусы бухгалтерского аутсорсинга, а окончательное решение всегда за предпринимателем.
