Что такое Aluna?

http://www.alunatime.org/html/what.htm
Алуна (Aluna) – это уникальная конструкция первых в мире Лунных часов, работающих на энергии приливов и отливов. Эти часы настолько поражают сознание наблюдателя, что вправду способны изменить наш взгляд на течение времени и отношение к самой Земле.
По своим масштабам Aluna превосходит знаменитый Стоунхендж – диаметр конструкции составляет сорок метров, а высота – пять этажей. Эту high-tech композицию составляют три концентрических полупрозрачных кольца из стекла. Следя за светящимся сектором, можно наблюдать за движением Луны, видеть, в какой фазе она сейчас находится, знать об уровнях приливов и отливов. Эти почти живые эффекты свечения получили название Alunatime.       
 
Последние дизайнерские наработки и технологические достижения позволили обеспечивать свечение движущегося сектора в Alunatime благодаря работе местных приливных турбин, которые используют энергию приливов. 

Aluna – это уникальная конструкция, которая одновременно является и указателем уровня воды, и своеобразной ландшафтной скульптурой авангарда. Безусловно, это редкое сочетание науки и искусства, и она будет всегда напоминать нам о неизменных природных циклах, которые влияли на наше прошлое ранее, и с тем же неизменным постоянством будут определять наше будущее в дальнейшем. 

 
Композиция Алуны
Aluna – это величественная конструкция похожая мост, с тремя неподвижными кольцами, которые своей геометрической строгостью линий показывают нам временнЫе циклы Alunatime.   
Конструкция поистине огромна – мощный металлический каркас примерно сорока метров в диаметре и в пять этажей высотой облачен в длинные изогнутые пластины из полупрозрачного стекла.   

Под стеклом размещается матрица из светодиодов, благодаря которым и осуществляется свечение колец. Диоды получают энергию от расположенной рядом приливной турбины.    
 
Конструкция Aluna наклонена под некоторым углом к югу, оснащена указателями полюсов и идеально расположена для того, чтоб светящийся сектор мог повторять движения Луны по небу. Основным кольцом в этих часах является «Кольцо лунного дня» (Lunar Day ring). Располагаясь наполовину над поверхностью земли и наполовину под ней, оно обозначает движение Луны по своей орбите, которая проходит над и под линией неба. Благодаря своему «Кольцу лунного дня», наклоненному к экватору, Aluna показывает положение Луны на небе, точно соответствующее реальным координатам над местным горизонтом.   
В центре трех колец конструкции Aluna есть свободное пространство, попадая в которое чувствуешь себя как бы посреди двух стихий – воды и земли – и начинаешь задумываться о многих вещах, связанных с устройством нашей природы. 
 
Эта смелая, практически навесная суперконструкция будет разработана инженерами мирового класса на базе простых, эффективных, практичных, надежных и экономных технологий.    
Alunatime
Посмотрев на то, как именно подсвечены три огромных кольца Aluna, можно увидеть, в какой фазе находится сейчас Луна, и как она расположена на небе, а также определить высоту волн. Светящиеся изнутри секторы, которые медленно, но непрерывно движутся по часовой стрелке (удлиняясь и уменьшаясь) по стеклянным орбитам, называется Alunatime.   
Фазы луны 
Самое большое кольцо, которое называется Lunar Phase, показывает фазы луны, полная смена которых составляет 29,5 календарных дней. Начиная с новолуния в неподсвеченном кольце постепенно «прибывает» светлый сектор, имитируя тем самым увеличение видимой части Селены на небе. Когда наступает полнолуние, кольцо уже горит полностью – светящийся цикл завершен. И затем кольцо снова «убывает» до тех пор, пока не погаснет целиком.    

 Восход и закат

Лунный день, длящийся 24 часа и 50 минут, изображен в виде кольца, наполовину находящего над землей и наполовину уходящего под нее. Световой сектор четко показывает положение, в котором Луна находится на небе в каждый определенный момент. Когда ночное светило уходит за горизонт, круг освещается уже, по сути, под ногами наблюдателей.      
Приливы и отливы
Меньший светящийся сектор изображает приливы и отливы, полный цикл которых составляет 12 часов и 25 минут. Лунный день и цикл приливов, синхронизированные в отношении 2:1, получил от конструкторов свое емкое название: «пульс» Алуны. 

День и ночь
Свечение Alunatime видно все 24 часа в день – в темноте стеклянные полосы излучают жемчужно-белый свет, а когда поднимается солнце, белое свечение становится уже не таким ярким, и основные элементы конструкции подкрашиваются, сохраняя энергию и становясь более яркими и различимыми.  
