Бесплатные доменные имена приносят огромный доход
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Сравнение Интернет-адреса с одеждой не всегда удачно, но ситуация в Сети сейчас  подталкивает провести именно эти параллели – стало крайне мало действительно хороших доменных имен.  

У Интернет-предпринимателей есть возможность бесплатно создать себе хоть миллион Интернет-адресов в течение льготного периода, который продолжается пять дней со дня регистрации. По истечении срока можно оставлять себе только те домены, которые по расчетам могут принести в итоге солидную выгоду от рекламы, а неперспективные адреса выбросить до даты самого платежа. Не правда ли, очень похоже на покупку новой одежды? - В случае какого-нибудь незначительно дефекта вы возвращаете ее обратно в магазин, но перед этим надеваете обновку на большую вечеринку.    
Льготный период изначально был задуман для того, чтобы избежать некоторых типичных ошибок вроде неверно внесенного при регистрации имени домена, который собираются приобрести. Но благодаря компьютерной автоматизации и с расцветом рекламного он-лайн рынка Интернет-предприниматели захотели обеспечить себя удобными лазейками в этой системе для нового заработка.   
Эксперты полагают, что спаммеры и мошенники уже вошли во вкус льготных периодов и активно штампуют бесплатные разовые веб-адреса.  

Из-за того, что с сети в каждый определенный момент «пробуется» около шести миллионов доменов, частным сайтам и бизнес-ресурсам становится очень тяжело придумать новое хорошее имя, особенно в такой «густозаселенной» зоне, как популярная .com среда. 
«Система на самом деле совсем невыгодна для тех, кто создает домены для честного ресурса», говорит Фредерик Фелман (Frederick Felman), главный маркетинговый директор MarkMonitor, компании по защите брендов. «В первую очередь, на коне оказываются те, кто преследует незаконные или спекулятивные цели».
Незаконное присвоение доменов за последние десять лет стало вполне обычным делом. Сегодня постоянно увеличивается количество Интернет-предпринимателей, которые зарабатывают тысячи, а то и миллионы долларов на перепродаже доменов, потратив на это изначально всего $6. Благодаря пробированию Интернет-предприниматели на самом деле не забирают домены для дальнейшей перепродажи – они просто поднимают трафик и делят доходы от он-лайн рекламы.   

ICANN (Международная организация по присвоению доменных имен и номеров), главная в своей сфере компания по контролю над доменным пространством Интернета, в течение нескольких лет настаивала на том, чтоб основные доменные зоны Интернета, такие как .com, возвращали покупателю деньги, если в течение пяти дней он откажется от выбранного имени. Возможность более практичного «опробования» сайтов появилась около двух лет назад, когда благодаря автоматизации выдачи адреса новые доменные имена в зоне .com стали начинать работу практически сразу же, тем самым, предоставляя своим хозяевам дополнительные полдня для подбора.    

Ситуация достигла апогея, когда количество «дегустационных» доменов выросло до невероятной цифры: каждый день в декабре стали «пробоваться» 1,2 миллиона доменных имен. Сравним это с 7 200 доменами двумя годами ранее – именно такое количество называет компания Name Intelligence Inc., специализирующаяся на анализе доменов. Регистрации адресов реальных проектов составили около 2% в конце 2006 года по сравнению с примерно половиной в 2004. 

В одном своем электронном письме компания, занимающаяся пробой доменных имен, Wang Lee Domains, говорит, что подобная практика вполне легальная и просто приводит клиентов к ресурсам, которые на самом деле занимаются рекламой.  

Компания Moniker Online Services LLC за небольшую плату за сервисные услуги дает компаниям возможность определить для себя подходящее название, не переплачивая за созданные, но уже ненужные домены. Монте Кан (Monte Cahn), основатель и глава компании, говорит, что многие знаменитые брэнды так поступают, но вот какие именно, говорить не стал.          
«Проба доменных имен очень похоже на возможность проехаться на машине перед тем, как выписать автосалону чек, или же на осмотр дома перед его приобретением», - говорит Кан.  

Но вот и лазейки в системе: 
Интернет-спекулянты создают необходимое программное обеспечение для автоматической регистрации сотни тысяч доменных имен. Некоторые из них являются вариациями названий уже существующих торговых марок, или же общими ключевыми словами, которые вводят пользователи, или даже их опечатками при наборе адреса. Другие доменные имена забираются сразу же после того, как их первоначальные пользователи не оплатили дальнейшее использование своего Интернет-адреса.   
В течение льготного периода владелец сайта запускает веб-страничку, на котором помещаются объявления по ключевым словам и получает комиссионные за то, что на них щелкают пользователи. Такие сервисы, как Google Inc.'s AdSense for Domains и Yahoo Inc.'s Domain Match помогают владельцам больших доменов устанавливать подобные системы, притом, что официально данные поисковые компании против злоупотребления доменной «дегустацией».      

Адреса, которые в итоге приносят доход выше ежегодной шестидолларовой платы за домен, оставляются – вот такой невысокий порог показывает, насколько прибыльным является сейчас поисковая реклама. 
Остальные имена выбрасываются уже на четвертый-пятый день, и уже тогда их готова перехватить другая группа тестеров доменных имен. 

«То, что является мусором для одного, для другого – вполне хорошая вещь», - говорит Джей Вестердал (Jay Westerdal), президент Name Intelligence. «В Сети работают три-четыре компании, которые роются в доменном мусоре, и совсем неплохо этим живут».  

«А благодаря автоматизации процесса имена хватают, как только они становятся ничьими – идея регистрации только законных пользователей превращается в утопию, так как у реальных ресурсов практически не остается шансов», - говорит Вестердал.    
Сеть супермаркетов Neiman Marcus Group Inc. в прошлом году даже подала иск на регистрационную компанию Dotster Inc. за пробирование сотни имен, которые являлись вариантами опечаток пользователей при наборе Интернет-адреса компании. В иске также значилось, что домен-«опечатка» NeimuMarcus.com готовил объявления для Target, Nordstrom и других конкурентов компании.    

Дэвид Стил (David Steele), адвокат, представляющий данную торговую компанию, сказал, что Neiman Marcus, конечно, могли разместить объявление на этих сайтах, как и все остальные, но «должны ли они платить… переправляя людей обратно на свой веб-сайт?» 

Две стороны недавно пришли к согласию, но Стил отметил, что детали не будут разглашаться как минимум до этой недели (Dotster и вовсе отказался давать комментарии). Он сказал, что его юридическая фирма Christie, Parker & Hale LLP готовит судебный процесс и против других «доменных дегустаторов». 
Операторы зоны .org нанесли ответный удар, получив в ноябре разрешение взимать оплату за возвращаемые доменные имена.   

Но компания VeriSign Inc., оператор реестра доменов зоны .com и .net, еще не поддержала подобную политику. В агентстве ICANN сказали, что они еще изучают масштаб проблемы.    
Критики идеи говорят, что и для VeriSign, и для ICANN ситуация с тысячами опробованных и принятых доменов выгодна, так как они собирают доходы пропорционально количеству проданных имен.  

VeriSign отмечает, что решения будут приниматься только после широкого обсуждения ситуации в веб-пространстве.  
«Проблема заключается в том, что ресурсы могут не захотеться двигаться вперед или быстро реагировать на изменения, если они не осознают последствий», говорит Майкл Деннинг (Michael Denning), генеральный менеджер VeriSign's Digital Brand Management Services. Компания же советует ресурсам регистрировать дополнительные доменные имена до того, как их заберут тестеры. 
Но пока ситуация меняться не собирается.   

Новое решение, который называется «кайтингом», заключается в том, что компания, «тестируя», регистрирует свое доменное имя каждые четыре-пять дней, чтоб обеспечить его постоянность, ничего не платя при этом.  

Эксперты анти-спам службы предполагают, что спаммеры и мошенники пользуются лазейками системы для того, чтоб регистрировать доменные имена через каждые несколько дней – так их намного сложнее поймать. 
«Они используют сотни и тысячи доменов, а если учесть, что каждый из них стоит минимум $5, то общая сумма достигает тысяч долларов, терять которые им не хочется», - говорит Мэт Серджинт (Matt Sergeant), старший специалист анти-спам службы компании MessageLabs Ltd.

Стил, адвокат компании Neiman Marcus, говорит, что большинство из правил, относящихся сейчас к проблеме, были установлены еще в «предпробный» период, и уже неэффективны. 
«К тому времени, как вы потратите усилия и время на то, чтоб определить, кто будет охотиться за вашим доменным именем, они уже успеют найти что-то новое, - говорит он. - И вполне возможно, что скоро будут зарегистрированы уже 100 доменных имен Neiman Marcus». 

