Гора спокойствия рядом с бушующим Токио 
http://travel.nytimes.com/2007/03/04/travel/04dayout.html?ref=travel
Токио вполне оправдано считаются огромными урбанистическими джунглями. Бетонные здания, запутанная паутина узких улиц и практически полное отсутствие живой зелени может утомить даже самого большого поклонника жизни в большом городе. Вот поэтому люди, впервые попавшие в мегаполис, искренне удивляются, когда узнают, что чуть западнее, буквально в часе езды от центра Токио раскидываются чудесные горы, ручьи и аллеи, напоминающие природу тихих провинциальных городов Портланд или Бодлер. 

Путешествие в район Тамма, который находится прямо перед горой Фудзияма, дает вам возможность насладиться свежим воздухом, приятными прогулками и зелеными островками удивительной местной флоры. Все это сразу невероятно контрастирует с  непрекращающимся шумом и суетой огромного города, в который сразу же попадают туристы, приехавшие в Японию всего на пару дней.    

Для тех, кто может позволить себе посвятить один свой день отдыху, замечательным выбором станет небольшая прогулка к горе Такао, самой примечательной горе города. В Токио, конечно, можно поехать и на куда более яркие экскурсии, но если вы решали посетить Такао, то у вас появляется возможность сэкономить не только свои деньги (что очень проблематично в самом городе), но и время – в течение путешествия вы увидите сразу несколько невероятных по красоте мест. Тысячи сливовых и вишневых деревьев в цвету оживляют мегаполис после долгой и зябкой зимы, превращая Такао в поистине сказочное место весной. В середине марта там проходит красочный фестиваль, на котором сотни людей демонстрируют свое потрясающее умение ходить по раскаленным углям. Одним из самых элегантных и приятно запоминающихся ресторанчиков города по праву считается Укаи Торияма (Ukai Toriyama). Располагаясь на маленькой долине у подножия горы, он ежедневно привлекает большое количество туристов, приехавших в это место на день. Посетители уютно располагаются в небольших домиках, похожих на шалаши, с соломенной крышей, их обслуживает милые и радушные официантки – девушки в кимоно. Они не только приносят блюда, но и поддерживают жаркий огонь для приготовления роскошного робатаяки (robatayaki) – национального японского обеда или ужина на гриле.           
В Японии время значит очень много, так что мы советуем вам планировать каждый свой час пребывания там. И не забывайте, что Токао превращается в весьма людное место на выходных и в праздники, особенно весной, так что лучше отправляться туда на неделе. Не стоит долго задерживаться в столице, в пригород лучше всего выехать до 10 часов утра – чтоб у вас было время для прогулок и неспешного обеда. А впрочем, можно и наоборот – сначала посетить какой-нибудь местный ресторанчик, а уже потом отправиться осматривать виды.       

Для туристов, остановившихся в центре Токио, до Такао проще всего добраться на поезде, который отходит с терминала Кейо в западной части вокзала Шиньюку. Билет до конечной остановки, Такао-станция сан Гучи, будет стоить 370 иен (около $ 3,10, курс иены по отношению к доллару равняется 124 иен), и вы можете приобрести его в кассе прямо на самом вокзале. Можно даже сэкономить, если приобретете обратный билет, в стоимость которого входит и прогулка в вагончике подвесной дороги над Такао.  (www.keio.co.jp/english/multiple/multiple3.html; 81-42-337-3222)      
К вашим услугам имеется и экспресс с оранжевой, синей или зеленой отметкой на носу поезда, при этом стоимость билетов обычного поезда и экспресса одинакова. Экспресс отходит каждые 20 минут с Третей платформы.     

Первую половину вашего пятидесятиминутного путешествия на поезде к Такао-сан Гучи,  вы проезжаете по абсолютно ничем не примечательной местности. Но к середине пути город начинает уже постепенно отходить, и, если погода не пасмурная, на западе будут хорошо видны захватывающие дух виды предгорий.    
Со станции Такао-сан Гучи можно отправиться прямо к холмам, перекусив в небольшом кафе на улице с магазинами по правой стороне, или же, если хочется позавтракать плотнее, можно сесть в миниавтобус компании Ukai Toriyama и поехать в ресторан побольше.  
Но если вы приехали рано и пока не думаете об обеде, наш вам совет: попробуйте сначала на вкус саму Такао. Высота горы всего около 2 000 футов, многочисленные дорожки и тропинки простираются на две мили, подъемы очень плавные, а значит, у вас будет тысячи возможностей отдохнуть по пути и насладиться видами Фудзиямы и прилежащих гор. Дорога по горе Инари длиннее всех остальных, но там намного меньше туристов, а красота весенней или осенней листвы деревьев, растущих вдоль тропинок, не оставит вас равнодушными.           

Те, кто не слишком увлекается пешими прогулками или не располагает лишним временем, могут проехаться в кабинке по подвесной дороге или на подъемнике, которых преодолеют ровно полдороги к самой горе. Кабинки «вылетают» каждые 15 минут со станции Киётаки (Kiyotaki Station), а на станции Санкуру (Sanroku Station) можно занять место на подъемнике – они находятся в трех минутах ходьбы от вокзала. Кабинки работают с 8 утра до конца обеда или начала вечера, это зависит от сезона, стоимость билета в один конец составляет 470 иен для взрослого человека, за билет в два конца вы заплатите 900 иен (Takao Tozan Dentetsu; 81-42-661-4151). Кабинка едет под углом в 31 градус – это самая крутая подвесная дорога во всей Японии.    
После того, как подъем окончен, обязательно отправьтесь в парк обезьян на южном склоне горы (вход - 400 иен для взрослых и 200 для детей; 81-42-661-2381). Десятки маленьких и больших обезьян разных видов издавна обитают в этом необычном месте, а гиды парка расскажут вам все о жизни хвостатых жителей парка. Или же отправьтесь на прогулку по густому лесу вечнозеленых деревьев и больших дубов. Маршрут первый проведет вас по живописнейшей местности, через Врата Джошин (Joshin Gate) и посадки кленов и кедров к Храму Якуоин (Yakuoin Temple), который находится примерно в 20 минутах ходьбы от подвесной дороги. Храм, который был заложен в 744, чтоб почтить память буддистского святого Гиоки, выглядит очень величественно, но приходят туда не для того, чтоб просить у бога славы или богатств – здесь молятся за здоровье, ведь храм посвящен Будде излечения, а вода из храма используется молящимися в их медитациях.  
На горе всегда много людей, отдыхающих на пикниках в окружении природы, и фотографов-любителей, что вполне понятно. В дни, когда стоит отличная погода, если посмотреть на восток, то кажется, что Токио вдали как бы поднимается над землей, а горы на севере помогают понять красоту японского интерьера – знаменитых ковриков с рисунками, и величественной Фудзиямы.  

Маршрут номер шесть проведет вас вблизи чудесного водопада Бива-таки (Biwa-taki).
А когда вы все же вернетесь на вокзал, загляните с одно из маленьких кафе, где можно отведать собу – лапшу из гречневой муки. Ресторанчик Takahashi-ya в двух минутах ходьбы от станции предложит вам вкусные сытные блюда по вполне приемлемым ценам.        

А если ваш бумажник, планы и желудок позволяют, то добро пожаловать к зарезервированному ранее столику у Ukai Toriyama (81-426-61-0739).

Каждые двадцать минут на вокзал от ресторана приезжает минииавтобус, на котором вы можете отправиться прямо к столу. Пара минут в автобусе, и вот вас уже приглашают в полузакрытую или полностью приватную комнату, и затем все вокруг замедляется. Вы уютно сидите на татами, слышите журчание ручейка, щебетание птиц и шорох бамбука,   
Затем появляются официанты и официантки и, тихо разговаривая, подают вам влажные полотенца, которые называются ошибори, а затем потом появляется очаг с горящими углями. Сначала вам подают пиво, а затем саке в бамбуковых чашечках. Коронными в ресторане считаются блюда из курицы, они присутствуют в большинстве обедов, стоимость которых начинается с 7 730 иен (не считая напитков и налога). Блюда, где вместо курицы идет говядина, стоят 8930 иен.            

Продуманные и детальные каисеки начинаются с нескольких закусок, в зависимости от сезона. Прошлой весной, к примеру, на обед подавали такеноко на гриле – свежие молодые побеги бамбука, из Кюшу, большой хамагури – моллюск, подогретый на огне. Затем шли тоненькие ломтики свежего куриного филе под аппетитным кунжутным соусом. Это в Штатах тори-саши кажется опасным для здоровья, но здесь, в таких ресторанах, как Ukai Toriyama, подобная трапеза считается превосходной и не несущей никакой угрозы здоровью, ведь куриное мясо здесь на самом деле самое свежее. Но для тех, кому эти деликатесы кажутся слишком экстравагантными, есть альтернатива в виде чистого бульона с мясными шариками из перепелятины, который подается сразу после странных закусок.       
Обслуживание на самом деле крайне ненавязчиво, но вместе с тем, все очень правильно рассчитано по времени – чтоб каждый успел насладиться блюдом перед тем, как подадут следующее. Затем, после того, как все выпьют еще немного саке, вам приносят на шампурах неги (лук порей), грибы шиитакии большие куски курятины, которые жарились в своем аромате.      

И снова шампуры – на это раз на них ивана, зажаренная мелкая речная рыба. Ее можно есть полностью, оставляя только голову с острыми краями.   

Трапеза продолжается супом мисо, соленьями и миской ячменя и риса с выращиваемыми в горах томатами, у которых непривычно тягучая мякоть – все это главные блюда в Японии. И вам только кажется, что вы не можете проглотить больше ни крошки, ведь когда принесут десерт, непременно захочется его попробовать: виноградный шербет на льду вместе с зеленым чаем.    

Вкусная еда и мирная обстановка убаюкивают, но все же не стоит упускать возможность походить в саду во дворе ресторана вечером, освещенным почти только одной луной, когда везде летает множество светлячков. Уделите еще несколько минут чудесной природе, перед тем как сесть в автобус и на поезде снова вернуться в Большой город.     

