Олёна Ростова

Сборник рассказов « МИР  СОБЫТИЙ»
Цикл: «Записки Путешественника»

Путешествия с Олёной

Долго думала с чего начать. И решила начать с фразы, с которой начинались все наши занятия по «технике речи» в знаменитой «Школе Телерадиовещания «Останкино»: «Здравствуйте! Сегодня с вами – я …» Итак: «Здравствуйте! Сегодня с вами – я – Олёна Ростова». Буду очень рада знакомству со всеми вами! Я из рода потомственных донских казаков, а ещё, я – типичная южанка с открытой душой. Люблю яркое лето, ласковое море, ослепительное солнце, звёздные ночи, красивые пейзажи, беседы за чашечкой ароматного кофе в уютных кафе … Из этой любви и рождаются поэтические образы, рождаются герои моих произведений, рождаются темы, сюжеты и интересные истории.

Я пишу как для взрослых, так и для детей, для людей разных профессий и увлечений, и думаю, что каждый сможет найти что-то для себя, для своего сердца, для своей души.

Для всех любителей поэзии мои сборники: «Пусть строчки так легки, но в них всей жизни суть», «Автограф», «По осколкам», «Мгновения». Да, в книге «Мгновения», помимо поэзии, присутствует и проза, и публицистика. Это – некий микст, насколько удачный, судить Вам, дорогой читатель. В серии «Современники и классики» готовится к выходу  поэтический сборник с говорящим названием: «Откровенный разговор…».

Ещё, лично мне очень дорога книга «Путешествие в наш Крым! Публицистика». Искренне надеюсь, что вы тоже оцените её по достоинству. Планирую написать продолжение. Вообще, у меня очень много планов и задумок, с которыми я непременно буду рада с вами поделиться. А ещё я буду делиться с вами вот чем.

Выборы, дебаты, политические споры, философские размышления, погружение в семантику и поиск новой правильной стилистики. Да, наверное, всё это имеет место быть. Возможно, актуально на сегодняшний момент времени. Но, простите, как же утомительно, скучно и до боли веет негативом. Не хватает глотка свежего воздуха. Нет всплеска положительных эмоций, нет полёта фантазии, здорового авантюризма, манящих приключений, яркого солнца и попутного ветра. А ведь получить всё это – довольно просто! Как?! Достаточно просто отправиться в путешествие.

Да, соглашусь, что даже, несмотря на 21 век на дворе, путешествия всё ещё не стали доступны подавляющему большинству людей на планете Земля. Однако, путешествовать можно и виртуально, по книгам. Кто из нас не зачитывался в детстве и юности знаменитыми произведениями Д. Дефо, Ж. Верна, В. Скотта, Р. Л. Стивенсона, В. Каверина, А. Дюма, А. Грина…..?! Да, что там, достаточно вспомнить старые добрые сказки, где отважные герои отправлялись за тридевять земель в тридевятое царство за молодильными яблоками, живой и мёртвой водой, искали невест в лесах и болотах по стреле, выпущенной из лука, летали на коврах-самолётах и передвигались в семимильных сапогах в отдалённые уголки королевства, чтобы примерить хрустальную туфельку, и даже, ездили на  Чёрте к самой императрице за черевичками… Ах, даже дух захватывает!

Вот я и хочу предложить вам, дорогие друзья, отправиться в увлекательное путешествие. Мы будем знакомиться с бытом, культурой, традициями и обычаями различных народов и этносов, посещать выставки и фестивали,  нежиться под ослепительным солнцем, погружаться на дно океана, взбираться высоко в горы, восхищаться красотой отлогих скал, бороздить бескрайние моря, исследовать старинные крепости и замки, наблюдать за движущимися барханами в пустыне, любоваться нежными восходами и восхитительными закатами…
Ну, и куда же без авантюр и приключений. А ещё – без любви и романтических отношений…..

И, кто же поспорит о прерогативе в амурных делах романтичной французской  столицы – «О! Paris!.. Paris!..»

Уже в десятилетнем возрасте французский король Генрих II влюбился в Диану де Пуатье, которой на тот момент было под тридцать, и она была вдовой с двумя взрослыми дочерьми. Генрих немедленно объявил предмет своих восхищений дамой сердца. И, вы можете не поверить, но это – была любовь на всю жизнь! Король был вынужден жениться на Екатерине Медичи, но даже этот брак не помешал ему быт преданным сердцем и душой своей первой и главной любви. В знак свой огромной любви Генрих подарил даме сердца поместье Шенонсо. Диана превратила его в один из самых красивых замков долины Луары. Был построен арочный мост через речку Шер и разбит великолепный парк. Екатерина всё-таки отняла поместье у соперницы, когда король погиб на рыцарском турнире. И сегодня замок Дианы, по злой иронии судьбы, соседствует с садом самой Екатерины Медичи. Ах, любовь, любовь!..
По райским тропам в неизвестность…
По райским тропам в неизвестность…
Моря, и горы, и леса…
Полян цветочных разноцветность, и голубые небеса.

Пещеры, гроты, водопады,

И над волнами чаек крик.

Надутый ветром белый парус

По морю к берегу летит.

Дворцы, и замки, и палаццо,

И витражи цветных зеркал,

И золотыми куполами чарует глаз Великий Храм.

И крепости как великаны, и пики башен в облака,

А на лугах пасутся вольно неторопливые стада.

Бегущих речек разговоры, и чистота лесных озёр,

И солнца диск на небосводе пылает жарко как костёр.

По райским тропам в неизвестность…
Дорожками меж груд и скал…
Мы жаждем путешествий в вечность,

В глубь континентов, островов и стран…
Франция – рай для путешественников!

Я под французским обаянием словно пьян,

И кружит голову Француз испанский – Перпиньян.

Пройдусь по улочкам извилистым в мечтах,

Вдохну изящной старины, что отразится в голубых глазах…

Франция – откровенный рай для путешественников всех мастей. Здесь каждый найдёт что-то своё – и историк, и литератор, и философ, и музыкант, и модная девушка-кокетка….. Можно перечислять до бесконечности. И как типичную южанку меня тянет на юг. Сегодня мы побываем в курортном городке Перпиньян, что на реке Тет.

Скажем сразу, что благодаря своему расположению на плодородной равнине, Перпиньян с давних времён являлся и является центром виноделия. Поэтому, любители изысканных французских вин, добро пожаловать!

Перпиньян – многолик. Его даже называют испанским городом во Франции. Говорят в Перпиньяне, между прочим, как на французском, так и на каталонском. Население города, помимо коренных французов, составляют потомки испанцев – беженцев времён Гражданской войны в Испании, выходцы из Северной Африки – как арабы, так и белые репатрианты (последствия обретения независимости бывшими французскими колониями) и евреи. Кстати, именно евреи, в своё время, оказали сильное влияние на развитие города.

Известные раввины, учёные…., а также среди них было много богатых людей, которые владели земельной собственностью, занимались торговлей, в том числе и морской, различными ремёслами. Отсюда в городе чувствуется своеобразный притягательный колорит и ощущается особая атмосфера.

Изюминка города – его ландшафт. Около трети территории занято зелёными насаждениями. У местного населения и туристов есть великолепная возможность отдохнуть на природе, отправиться на пикник, покататься на роликах, велосипедах.

Перпиньян – это Средневековье, прокравшееся в современность. Каждая узкая улочка в городе, а таких – узких и извилистых сплошь и рядом, хранит следы прошлого. Первые упоминания о Перпиньяне относятся к 927 году. До 1172 года он служил резиденцией графов Руссильонских, которые и правили городом. Затем Перпиньян переходил к графам Барселонским. В 13-14 вв. входил в состав королевства Мальорка. А в 17 веке город был обращён в крепость, из-за спора за обладание Руссильоном между Францией и Испанией.

В итоге, победа досталась Франции.

Перпиньян – архитектурный шедевр. Об этом свидетельствуют здания и сооружения на улицах и площадях, настоящие украшения города: Цитадель, перед которой обосновался уютный дворик с цветочными клумбами и скульптурами, церковь Святой Марии, построенная ещё в 16 веке, Собор Святого Иоанна Крестителя – образец южной готики, законченный лишь спустя почти 200 лет после начала строительства в 1324 году. Именно Собор произвёл лично на меня самое сильное впечатление, и даже не своим размахом и богатым убранством, хотя и оно, безусловно, привлекает, а музыкой. Старинный орган 16 века буквально завораживает, можно слушать бесконечно. Только подумайте, сколько людей услышали эту восхитительную, поистине – божественную музыку, за столь долгий период времени. Орган по праву можно считать инструментом самого Бога.

Конечно – музей Риго с коллекцией работ средневековых художников, Дворец Мольоркских  королей – одна из наиболее красивых дворцовых крепостей 13 века на побережье Средиземного моря, часовня Нотр–Дам–дез-Анж, также 13 века, с галереей старинного искусства. И – жемчужина – замок-крепость и одновременно торговый порт – Коллиур, в своё время переходивший из рук в руки то к Мальоркским, то Арагонским, то Испанским и, наконец, Франзуским королям.  Вообразите себе, сколько тайн хранят эти стены: рыцарские турниры, выбор дамы сердца, интриги, заговоры, осады, поражения и победы. У замка – романтичный образ, из-за чего художники любят изображать его на своих картинах. А образ этот замку придают укреплённые выступы, которые возвышаются над морем. Да, вот уж где есть место разгуляться писательской фантазии.

Думаю, ещё одно событие, связанное с Перпиньяном, будет небезынтересным для творческих личностей. Каждый год 23 апреля на площади Гамбетта происходит торжественное действо – отмечается праздник Святого Георгия. Во все времена здесь почитали Святого  Георгия, считали его святым рыцарем. Аристократия во времена Крестовых походов особенно ценила таких покровителей. Символы праздника – книги, розы и хлеб, так как одновременно  с чествованием Святого, отмечается Праздник роз и День книг – День смерти Сервантеса. Итак, в этот День центральная площадь Перпиньяна превращается в большую библиотеку под открытым небом. Приезжают писатели, издатели и книготорговцы. А также параллельно проходит дегустация вин и хлебцов Святого Георгия, которые украшают узорами из роз и крестов, и благословение роз, символизирующих кровь убитого дракона. А в школах проходит бесплатная раздача книг и учебников.

О Перпиньяне можно рассказывать долго, это лишь наброски. Не сомневаюсь, что художники напишут здесь одни из своих лучших этюдов, а писатели и поэты поведают миру необыкновенные истории, поэмы и романы. Перпиньян ждёт гостей!
Крымский след белокурой бестии
 - Шарлотта Баксон, графиня де Ля Фер, леди Винтер, - произнёс он, - ваши злодеяния переполнили меру терпения людей на земле и Бога на небе. Если вы знаете какую-нибудь молитву, прочитайте её, ибо вы осуждены и умрёте.

 - Разве? Добродетельные господа…. Вас собралось десять мужчин, чтобы убить одну женщину – Миледи презрительно усмехнулась.

 - Жалкие трусы.

В одной галерее, среди фотографий многих достойных людей, можно найти потемневший от времени портрет: белокурая женщина, прекрасная, как смертный грех….. тайный агент кардинала Ришелье.

Миледи – самый отрицательный герой романа А. Дюма. Она – графиня де ля Фер, леди Винтер – постоянно преследовала героев-мушкетёров, творила козни и несла за собой смерть. Но в то же время какая-то сила притягивает к этой заклеймённой цветком лилии женщине, её сила и хитрость тоже заслуживают восхищения.

Александр Дюма не был фантастом, свои произведения он всегда основывал на реальных событиях. И Миледи – персонаж не выдуманный. Её прообраз звали графиня де Ла Мотт, которая в 18 веке была известна как одна из самых известных авантюристок того времени. О ней написано немало романов, мемуаров и научных монографий. Историки считают, что именно события, связанные с кражей бриллиантового ожерелья Марии Антуанетты повлекли за собой развал монархии и Французскую революцию. Непосредственной участницей этих событий была всё та же графиня де Ла Мотт, ставшая главной героиней романа Дюма «Ожерелье Королевы».

Жанна родилась в 1756 году во Франции в Бар-сюр-Об. Родоначальником генеалогического древа её отца, Жака Сен-Рени, был незаконнорожденный сын короля Генриха II. После смерти отца семилетняя «бедная сиротка из дома Валуа» (так она себя именовала) жила милостыней. Как-то сидя на парижской улочке с протянутой рукой, девочка вещала прохожим, что в её жилах течёт королевская кровь. И надо же – провидение судьбы, мимо в карете проезжала богатая маркиза Буленвилье, заинтересовавшаяся романтикой положения – далёкая правнучка Франциска I просит у прохожих подаяния. Маркиза проверила родословную девочки и отдала её в пансион, затем взяла к себе в дом. Когда девочка подросла, к ней стал приставать муж маркизы. Не желая «платить чёрной неблагодарностью своей благодетельнице», она покинула дом Буленвилье и поселилась в монастыре в Иерре, под Парижем, потом в аббатстве Лоншан.

Отведав тяжёлый хлеб попрошайки  и проведя какое-то время в доме богатой маркизы, Жанна усвоила простую истину, которую она любила повторять много раз: «Есть два способа выпрашивать милостыню: сидя на паперти церкви или разъезжая в карете».  Разъезжать в карете Жанне явно нравилось больше.  Когда девушке исполнилось 24 года, она обвенчалась с жандармским офицером роты бургиньонцев Никола де Ла Моттом. От этого брака Жанна родила двух мальчиков-близнецов, которые вскоре умерли. Жили супруги в провинции, и, по-видимому, дела у молодых были очень плохи. В конце 1781 года, пытаясь угнаться за призраком ускользающего счастья, супруги Ла Мотт отправляются в Париж….. Отсюда начинается авантюрная судьба Жанны. Она бросает мужа. Знакомится с множеством интересных людей, многих из которых интересовала загадочная провинциалка, умевшая красиво подать свой ум и своё тело. Граф Беньо, подробно описывая её наружность, отмечает «прекрасные руки», «необыкновенно белый цвет лица», «выразительные голубые глаза», «чарующую улыбку», но отмечает также «большой рот», «несколько длинное лицо» и какой-то физический недостаток – какой именно, нелегко понять при вычурном слоге автора: «Природа по странному своему капризу, создавая её грудь, остановилась на половине дороги, и эта половина заставляла пожалеть о другой….». Тем не менее, успех у мужчин графиня Ла Мотт имела большой. Все современники в один голос говорят, что она была очень умна. В Париже судьба свела графиню де Ла Мотт с кардиналом Роганом и величайшим мистиком графом Алессандро Калиостро, с которым они сошлись довольно близко. Тогда-то графиня и решила провести авантюру с ожерельем из 629 бриллиантов.

Мошенничество было разоблачено. Приговор судейской коллегии из 64 судей, возглавляемый председателем д'Алигра  оказался суров к Жанне: сечь плетьми, заклеймить как воровку и отправить на пожизненное заключение в тюрьму Сальпетлиер. В песне из кинофильма поётся: «Палач-то был мастак – и вот, там лилия цветёт!»

В 1787 году Жанна де Ла Мотт, соблазнив охрану, сбежала из тюрьмы Сальпетлиер и затерялась на просторах Европы. Через четыре года кто-то сказал, что видел, как она умерла в Лондоне. До того, как «умереть», Жанна опубликовала скандальные мемуары,  чернящие французскую королевскую семью. Романтически настроенные исследователи склонны видеть в пламенных речах Жанны де Ла Мотт, произнесённых на суде, в её мемуарах сильнейший компромат королевской власти, в недалёком будущем приведший к революционным событиям 1789 года.

Некоторое время спустя после смерти 26 августа 1791 года Жанна «воскресла». Её по-прежнему именовали графиня, но на этот раз де Гаше. Вместе с именем Жанна меняет и страну – в 1812 году становится российской подданной.

Крымский исследователь П. В. Коньков, завороженный личностью графини приводит отрывок воспоминаний мадам Бирх, из которого следует, что неординарной Жанне удалось заинтриговать и насторожить самого Александра I: «….На следующий день, в назначенный час государю доложили о ней. Он подошёл к графине: « Вы не та, кем называетесь; скажите мне ваше настоящее имя…..» Получасовая беседа графини с Российским императором завершилась тем, что она присоединилась к группе пиетистов, отправляющихся в Крым, отнюдь не по убеждениям, а согласно настойчивой просьбе Александра. Это было странное путешествие российских мистиков, новых миссионеров, желавших обратить в христианскую веру крымских мусульман.

В августе 1824 года на Крымскую землю вступила «старушка среднего роста, довольно стройная, в сером суконном редингтоне».

«Седые волосы её были прикрыты чёрным бархатным беретом с перьями; лицо нельзя сказать кроткое, но умное и приятное, украшалось живыми блестящими глазами. Она говорила бойко и увлекательно-изящным французским языком…..»

Конец 1824 – начало 1825 годов Жанна провела в обществе Анны Сергеевны Голицыной в Кореизе. Затем перекочевала в Артек, где поселилась в одном из старейших на всём побережье зданий. «Чёртовый домик» или, как его называют артековцы, «Домик Миледи» был построен в 17 веке местным мастером по обжигу извести, и служил ему  сторожкой. Там и поселилась «леди с лилией», до сих пор вожатые Артека пугают ребят рассказами о привидениях, живущих в этом «проклятом доме».

23 апреля 1826 года Жанны не стало. Где-то на армяно-католическом кладбище Старого Крыма есть могила графини Гаше, будоражащая воображение чёрных археологов: вензель в стиле рококо, ваза с орнаментом грубой работы, наверху небольшой крест. Истина осталась где-то там…

Итак, умная, красивая белокурая бестия, восхитительная и обольстительная – графиня де Ла Мотт – Миледи, да, безусловно, она – отрицательная героиня, но разве можно ей не восхищаться!

Приключения россиянок в  солнечной Италии!

А сегодня, дорогой читатель, мы отправимся в ослепительную солнечную Италию. Вечный город Рим, романтичная Верона, восхитительная Венеция со своим безудержным карнавалом масок, а ещё – легендарным кинофестивалем,  модная столица – Милан, знаменитая эпоха Возрождения, Петрарка и Лаура, Данте и его «Божественная комедия», Джованни Боккаччо и вершина его творчества – «Декамерон», культовое итальянское кино и ещё много, много всего – это всё великолепная Италия. Даже на карте мира она удостоилась изящных очертаний, подтверждающих свой модный статус. А сами итальянцы очень похожи на нас – россиян. Они - такие же открытые, эмоциональные, темпераментные, щедрые, готовые прийти на помощь. По поводу помощи, кстати, хочу рассказать вам одну историю, которая случилась лично со мной.

Итак, у меня был тур по городам Италии. В каких-то городах мы останавливались на несколько дней, в каких-то ограничивались одним днём, чтобы посетить наиболее знаковые места. Такой поездкой  была и экскурсия в город Пизу, как известно, знаменитый своей «падающей» Пизанской башней. Не буду сейчас рассказывать о своих впечатлениях, сделаю это в следующий раз. Сейчас немного о другом.

Так вот, приезжаем мы в город на экскурсионном автобусе, на котором и должны были потом уезжать. Час обратного отправления автобуса -  чётко обозначен. Но, что говорить о времени, когда речь идёт о нас – представительницах прекрасной половины человечества. С одной моей приятельницей, с которой мы и познакомились во время поездки, мы, что называется, загуляли. Нет, не подумайте, не в ресторане или модном клубе. Мы просто не могли оторваться от разнообразия всевозможных сувениров, игрушек, открыток….. в многочисленных  лавочках и магазинчиках. У нас, разумеется, была связь с нашим экскурсоводом, которая сопровождала нас во время всех перемещений по стране. В общем, она нам позвонила, что, мол, девочки, час икс настал. Но, вы же понимаете.

- Да, да….. Сейчас. Мы уже идём. Скоро будем. Только последнюю шляпку примерим и магнитик для подружки купим.

Ответ был безапелляционным.

- Девочки, мы вас ждать не будем! У нас всё расписано по минутам. Если в назначенное время вас не будет в автобусе, мы – уезжаем без вас! Точка.

Вы, наверное, уже догадались, что на автобус мы таки опоздали. Как же, шляпка, магнитик, да ещё забег на шпильках. Наших девушек брусчаткой, да что там брусчаткой, песком на пляже не испугаешь. Ну, и, как следствие, впопыхах побежали не туда.

Когда наконец-то мы прибежали на стоянку, где должен  был быть наш автобус, его, что называется, уже и след простыл. Единственно, мы знали, что следующим пунктом нашего пребывания была Флоренция, и ещё знали название нашего отеля. Да, итальянского языка мы не знали, но, спасибо языку межнационального общения. Кто-то подсказал нам, что в ближайшее время с этой стоянки отправляется частный автобус с туристами-англичанами. Мы ринулись к автобусу. Уж не знаю, как мы уговорили интересного водителя-итальянца взять нас в автобус, вот он-то как раз по-английски не говорил и не понимал. Как-то на жестах объяснились. Спасибо пожилым туристам-англичанам, были не против и, на наше счастье, в автобусе были свободные места.

В итоге, две красотки уселись на передние сиденья и тронулись в путь. Наш водитель-спаситель всю дорогу периодически оборачивался на нас, улыбался, подмигивал и произносил с разными интонациями: «Firenze? Firenze! Firenze?!....»

Несмотря на удачно сложившиеся обстоятельства, мы не могли успокоиться, наверное, до тех пор, пока не перешагнули порог нашей гостиницы во Флоренции. И даже, вроде бы, убедившись, что едем в правильном направлении, мы то и дело высматривали по дороге указатели с заветным словом: «Firenze».

Туристы-англичане пребывали в полусонном состоянии. Добродушный водитель-итальянец был в отличном расположении духа, а у меня и моей знакомой было какое-то смятение чувств.

Добрались мы всё-таки благополучно, с нас не взяли ни копейки, а точнее, ни цента. Пожелали удачи и, что называется, отпустили с богом. На прощание мы поцеловали в щёчку нашего водителя-спасителя. Он расцвёл. Спасибо, итальянцы! Viva Italy!

Когда мы вошли в отель, наша группа уже сидела в ресторане. Нас встретили, что называется, бурными и продолжительными аплодисментами. Все порадовались, что лягушки-путешественницы добрались в целости и сохранности. А ещё нам заказали вкусный десерт – тирамису. Кстати, у этого сладкого лакомства очень интересная история. И я обязательно расскажу вам её в следующий раз. До новых итальянских приключений!

Удивительная Италия! Город-шедевр – Сиена
Италия, действительно, удивительна! Быть может, потому что её покровительницей является женщина?! Эта женщина – святая Екатерина Сиенская. Она родилась 25 марта 1347 года в Сиене – итальянском городе-шедевре – в Контраде Гуся. Да, да, поэтому и город-шедевр, где вы ещё встретите подобное?! Есть ещё, например: Контрада Улитки, Контрада Черепахи, Контрада Дикобраза, Контрада Пантеры, Контрада Гусеницы …… Всего их - 17 на сегодняшний день. А когда-то, в далёком 13 веке их было аж 60.

Поясним, Контрада – административно-территориальная единица, официально считающаяся юридическим лицом. У каждой Контрады имеется свой устав, флаг и герб, свои выборные органы управления, а также свой покровитель и своя церковь, находящаяся на её территории.

Екатерина, по разным данным, была то ли 24-м, то ли 25-м ребёнком в огромном семействе красильщика. С самых ранних лет у Екатерины были яркие видения религиозного содержания, а уже в семь лет втайне от родителей она дала обет безбрачия и стала поститься. А чтобы родители не отдали её замуж насильно, она остриглась наголо и перестала выходить из дома. И когда Екатерине исполнилось 16 лет, она вступила в Доминиканский орден, где стала учиться грамоте. Она, правда, давалась ей с трудом и впоследствии большинство своих мистических трактатов, оказавших огромное влияние на развитие христианской теологии, и обширную корреспонденцию она предпочитала надиктовывать своим ученикам. Однажды Екатерине случилось видение её мистического бракосочетания с Иисусом, она подробно описала его в своих трудах, а после её кончины этой теме было посвящено множество икон и картин. Интересен тот факт, что Екатерина ушла в мир иной в возрасте 33 лет. По свидетельствам, к этому её привёл неумеренный аскетизм, который выражался  в частом отказе от пищи и питья. Папа Пий II канонизировал её в 1461 году, а в 1970 году она была признана Учителем церкви. Она стала  одной из немногих, а точнее, одной из трёх  представительниц прекрасной половины человечества, получившей этот статус. Святая Екатерина Сиенская была влиятельным мистиком, видным духовным лидером церкви, занималась политической деятельностью, ведя активную переписку с влиятельными людьми и церковными чинами, включая самого Папу. Похоронена она была в Риме на кладбище Санта-Мария-сопра-Минерва. А спустя три года голова её была перенесена в Сиену, где она и находится  по сей день в базилике святого Доминика. А ещё, некоторые части тела святой Екатерины находятся также в Сиене – в Кафедральном соборе и в святилище Екатерины.

А возле форта святой Варвары небесной покровительнице Италии поставлена бронзовая скульптура.

Однако вернёмся к городу-шедевру. Сейчас Сиена является важным культурным центром, сюда приезжает молодёжь со всего мира с целью изучения иностранных языков. А в древних письменных источниках  Сиена упоминается уже через 70 лет после рождения Христа. Первоначально город носил имя – Сена-Юлия. С 8 до середины 9 века Сиена была столицей одноимённой республики. Это было одно из богатейших государственных образований. В городе, в одном из первых – появились банки, строились восхитительные дворцы. Процветание продолжалось целых три столетия. Да и сейчас, красота Сиены поражает даже самого искушённого путешественника. Все достопримечательности города сохранились в оригинальном виде, даже бомбёжки 1944 года обошли их стороной. Спасибо святой Екатерине Сиенской! Путешествовать по Сиене можно наугад, так как любое здание, сооружение и даже кирпичик мостовой – памятник истории. И в 1995 году её центр был внесён в список Мирового наследия ЮНЕСКО.

Визитная карточка города – главная площадь – Пьяцца дель Кампо, напоминающая открытую морскую раковину. О ней, а точнее об одном из важнейших событий в жизни города, которое проходит на Пьяцца дель Кампо наш сегодняшний рассказ. С 14 века вся общественная жизнь города сосредотачивается именно здесь. Здесь же, на Пьяцца дель Кампо два раза в год проходит знаменитое Палио – костюмированное конное состязание между Контрадами. Первое Палио – Палио Провендзано – проводится 2 июля в честь Мадонны Провендзано, поясним, что это Палио было учреждено в память о чуде, совершённом Богоматерью Провендзано, которая защищала город от оккупантов (речь идёт об испанско-флорентийской оккупации Сиены). Легенда гласит следующее: « Именно в этот день – 2 июля – испанский солдат выстрелил в скульптурную группу «Пьета» на фасаде дома, принадлежавшего Провендзано Сильвани. Скульптура разлетелась вдребезги, сам солдат погиб, лишь бюст Мадонны чудесным образом остался целым». Второе Палио – Палио дель Ассунта – проходит 16 августа. Оно посвящено Вознесению Богоматери. Иногда, с мая по октябрь, проводятся и дополнительные внеурочные скачки.

В Палио принимают участие десять Контрад. Выбор Контрад происходит следующим образом: участвуют семь Контрад, которые не участвовали в Палио этого же месяца в предыдущем году и ещё три Контрады определяются путём проведения жеребьёвки. Жеребьёвка проводится в Зале Консистории во Дворце коммуны ориентировочно за месяц до проведения Палио, на ней присутствуют капитаны Контрад и Мэр  города. Горожане ждут результатов жеребьёвки на Пьяцца дель Кампо. А сообщается им о результатах так: вывешиваются флаги Контрад, которые вытянули счастливый жребий.

Предваряет Палио исторический кортеж в средневековых костюмах, который проходит по улицам Сиены. Каждую из Контрад представляют барабанщик, два знаменосца, капитан Контрады и два военных. Непосредственные герои Палио – жокей на парадной лошади и собственно лошадь, которая будет представлять Контраду на скачках – завершают процессию. Характерно, что сами жокеи жителями Сиены не являются, их приглашают из других регионов Италии.

Каждая Контрада начинает путь из своего района и движется в направлении Дуомо. От Соборной площади, над которой возвышается, как впрочем, и над всем городом, главный Кафедральный собор – Cattedrale di Santa Maria Assunta; Duomo di Siena – в основе которого лежит латинский крест, Контрады движутся уже непосредственно на Пьяцца дель Кампо. На протяжении своего пути вся процессия несколько раз делает остановки, чтобы знаменосцы исполнили специально подготовленные номера с флагами.

Завершает исторический красочный кортеж средневековая колесница – «карроччо», на которой и размещается главный приз, вручающийся победившей Контраде. Приз – шёлковое покрывало «Палио», собственно от него и происходит название состязаний. «Палио», кстати, не является переходящим призом, победившая в состязаниях Контрада получает его в подарок навсегда. И каждый год знаменитые художники Сиены, а также других городов Италии расписывают новое «Палио». За средневековой колесницей развевается чёрно-белый хоругвь, представляющий герб Сиены. Под хоругвью идут шесть горнистов коммуны и четыре представителя древних городских магистратур. Также колесница сопровождается всадниками Контрад, которые не участвуют в данном Палио и всадниками в костюмах Контрад, которые были упразднены. Красота, я вам скажу, неописуемая.

Затем подходит время собственно самих скачек. Необходимо упомянуть, что территорию площади заранее застилают грунтом, так как забеги очень опасны. Жокеи сидят на лошадях без сёдел, что зачастую приводит к падению всадников. Кроме того, совершая три круга, а их именно столько в забеге, всадники грубо толкают друг друга, тем самым, создавая соперникам дополнительные помехи. И ещё одна отличительная особенность Палио – в скачках может победить и лошадь, пришедшая первой, но без наездника. Победа присуждается той Контраде, чья лошадь первой пересечёт финишную черту. Кстати, лошадь, которая финиширует без наездника, чествуется вдвойне. Она становится почётным гостем во время победного праздничного ужина, который устраивается прямо на улицах и площадях Контрады-победителя. Состязание оканчивается со взрывом хлопушки. Победителя окружают счастливые жители победившей Контрады, а затем над Пьяцца дель Кампо слышится благодарственная молитва «Te Deum». После этого шёлковое «Палио» торжественно проносится жителями Контрады-победителя через весь город и заносится в свою церковь, прежде чем передать на постоянное хранение в музей Контрады. Жокея-победителя вся Контрада носит на руках. Начинается грандиозное празднество, которое продолжается несколько недель. Увидеть это фееричное действо – одно удовольствие! Приезжайте и становитесь очевидцем, не пожалеете!

Сладкие итальянские шедевры
«Tirami  su» по-итальянски означает «подними меня вверх». Почему же этому лакомству было дано именно такое название? За ответом отправимся в волшебную Сиену.

По легенде десерт появился в Сиене в 17 веке. Лакомство было придумано местными кондитерами к визиту Козимо III Медичи. Им пришлось потрудиться на славу, так как качества десерта должны были пересекаться с чертами характера великого герцога. С одной стороны, десерт должен был быть значительным и иметь приятный вкус и сладость, а с другой – готовить его нужно было из простых продуктов. Сиенские мастера кондитерского искусства в итоге создали блюдо, которое изначально было названо герцогским супом.

Герцог остался доволен. Он увёз рецепт во Флоренцию, и впоследствии десерт полюбила вся Италия.

Почему же «Tirami  su»? Сиенская легенда гласит следующее. Десерт был популярен среди вельмож, они предпочитали лакомиться им перед любовными свиданиями. Тирамису считался афродизиаком и повышал потенцию. По другим сведениям, сладость просто поднимала настроение благодаря своим вкусовым и питательным качествам.

Скептики, правда, утверждают, что сиенская легенда не имеет под собой никакой почвы. К тому же, в десерте присутствуют такие неместные продукты, как: кофе, савоярди – бисквитное печенье из Савойи, маскарпоне из Ломбардии. Достать эти продукты в ту эпоху было весьма затруднительно. Изучавшие кулинарные книги, не могли найти рецепт приготовления десерта в них вплоть до 80-х годов двадцатого столетия.

Однако, согласитесь, легенда хороша. И жители Сиены с удовольствием ею с вами поделятся, так же, как и рецептом изысканного лакомства. Вот и рецепт. Желающие могут попробовать приготовить.

Изначально, нужно вымочить савойское печенье в кофе. Затем взбить яичный желток с сахаром. Слегка взбить маскарпоне, чтобы не было комков. Далее, не переставая взбивать, соединить маскарпоне с сахаром и яичным желтком. Отдельно взбить с сахаром и щепоткой соли и яичный белок. Его потом также добавить к маскарпоне. Это кремовая основа десерта. Савойское печенье, хорошо пропитанное кофе, но не в коем случае не размокшее, выкладывают в форму. После этого печенье покрывают слоем приготовленного крема, посыпают порошком какао и шоколадной крошкой. Далее, до полной готовности десерт необходимо поместить в холодильник. После охлаждения  десерт можно подавать к столу и наслаждаться.

И ещё один кондитерский шедевр из Сиены – риччарелли. Моду на риччарелли ввёл житель Сиены – Риккардетто делла Герардеска. Легенда рассказывает о том, что лакомство имеет восточное происхождение. А выпекать его начали в замке Риккардетто близ Вольтерры, аккурат  после того, как он вернулся из Крестового похода. По традиции, риччарелли пекут к Рождеству.

Тесто для риччарелли должно быть жидким. Его состав, включая начинку, очень интересный. В дрожжевое тесто добавляется  предварительно подготовленный сахарный сироп и начинка, состоящая из сахара, миндаля и тёртой апельсиновой корки. Затем, в течение 12 часов тесто подходит. Далее в него добавляют взбитый яичный белок и ванильный сахар, формируют булочки, посыпают их ванильной сахарной пудрой и выпекают до появления на поверхности трещинок. По готовности, риччарелли  становятся мягкими и белыми, а, остыв, они слегка затвердевают. Они напоминают наши пряники. Риччарелли могут оставаться свежими довольно долго, для этого их нужно хранить в закрытой жестяной коробке.

С кулинарным приветом из Италии и приятного аппетита!

Находка
(рассказ)
Утро начиналось как обычно. Стоял ноябрь. Небо было затянуто серыми тучами, готовыми вот-вот пролиться на чёрную землю, устланную пожухшими листьями, суровым затяжным дождём. Лёшка потягивался в постели и ужасно не хотел выбираться из-под тёплого мягкого пухового одеяла. Нужно было опять идти в школу. И кто только придумал эту невыносимую повинность. Сегодня, в среду, по расписанию была алгебра, химия, физика, литература и английский язык. Ну, что называется, полный набор, разве что английский не вызывал уж такого полного неприятия. Вероятно, у Лёшки была предрасположенность к изучению языков, и Анна Сергеевна, учительница английского, молодая и приятная девушка лет 27, была весьма благосклонна к нему, явному шалопаю. Лёшка любил сидеть на последней парте, смотреть в окно и, как говорится, считать ворон.

Из кухни донёсся звонкий мамин голос: «Лёша, вставай! Опять опоздаешь на занятия!» Лёшка медленно поднялся, сел на постели, всунул ноги в домашние тапки, а затем также медленно и лениво, показывая всем своим видом полное неудовольствие, встал с кровати и побрёл в ванную комнату. В ванной Лёшка долго стоял перед зеркалом, корча всевозможные рожицы и наблюдая, как горячая вода льётся из-под крана, а влажный пар оседает на зеркальную поверхность. Вернуться в реальность Лёшку опять заставил мамин голос, раздавшийся прямо у двери ванной комнаты: «Лёша! Еда давно на столе, всё остывает. Ну, сколько можно?!» Лёшка схватил зубную щётку из стаканчика, стоявшего на полочке рядом с зеркалом, выдавил  с перепугу чуть ли ни четверть тюбика зубной пасты, которая полетела аккурат в отверстие в раковине, разозлился, бросил щётку и незакрытый тюбик с пастой на полку, плеснул на лицо пару раз тёплой водой, утёрся пушистым полотенцем и, закончив столь незамысловатый ритуал умывания, побежал на кухню.

На кухне Лёшку ждал приятный аромат его любимого кофе со сливками и обожаемые сырники с изюмом. Лёшкина мама готовила их по какому-то особому рецепту, сырники просто таяли во рту. Вставать из-за стола Лёшке, разумеется, безумно не хотелось. Но, как он не пытался растянуть столь сладкое удовольствие, остаться дома в тепле, мягких тапках и поедающим один за одним любимые сырники, тающие во рту, у Лёшки не получилось. Мама была непреклонна. Учёба – прежде всего!

Наскоро одевшись, собираться как положено у Лёшки уже совсем не было времени, так как он растягивал удовольствие, лакомясь любимыми сырниками и перебрал весь лимит времени на сборы. И набросив свой школьный рюкзачок на одно плечо, Лёшка выскочил за порог и громко хлопнул входной дверью на прощание. Мама, как обычно, возмутилась, но Лёшка уже её не слышал; он бежал вприпрыжку по двору, пугая громкими возгласами окрестных ворон, расположившихся на голых ветвях деревьев, таких же скучных, как и представлявшийся Лёшке его сегодняшний день.

Выскочив со двора, и по обыкновению, не закрыв, как следует, калитку, Лёшка понёсся вверх по улице и через пару минут уже также вприпрыжку нёсся через сквер, такой зелёный и цветущий весной и летом, и такой серый и угрюмый в это ноябрьское утро. Вдруг сквозь эту пасмурную мглу Лёшка увидел какое-то мерцание, даже скорее не увидел, а как будто почувствовал. Лёшка подошёл поближе, да, сомнений не было, рядом с тропинкой, по которой шагал Лёшка, поблёскивал какой-то небольшой предмет. Его было просто невозможно не заметить на фоне чёрной обнажившейся земли. Лёшка присел на корточки, дотянулся рукой до маленькой блестяшки, напоминающей пуговицу и, вдруг с удивлением и восторгом обнаружил, что это была звёздочка, да, та самая звёздочка, которая в Великую Отечественную войну красовалась на пилотках, фуражках и шапках-ушанках наших солдат. Лёшка пришёл в неописуемый восторг. Для мальчишки Лёшкиного возраста найти такой трофей было немаловажно. Будет чем ответить Петьке, подумал Лёшка. Отец Петьки был военным моряком и тот постоянно приносил в школу и хвастал перед одноклассниками и не только то морским компасом, то бескозыркой, а однажды даже притащил самый настоящий морской кортик, который, кстати, чуть не выменял на черепашку, которую обещал ему Пашка. Правда, Петьке потом очень сильно досталось от отца, так как тот был, что называется, ни сном, ни духом, что сынуля так распоряжается отцовским имуществом, тем более, что даже брать кортик без спроса и выносить его из дома Петьке, разумеется, никто не позволял. И вот теперь удача сама шла Лёшке в руку. Ведь все те вещи, которыми хвастал Петька были отцовскими. А Лёшка сам нашёл настоящую солдатскую звёздочку, не выменял, не взял у кого-то, чтобы пощеголять перед ребятами, а на самом деле нашёл на сырой  чёрной земле в это, казалось бы, ни чем не примечательное ноябрьское пасмурное утро. А ещё Лёшка подумал о том. что, быть может, здесь скрываются и другие не менее важные находки, оставленные той кровопролитной, но священной для всего нашего народа войной. Несмотря на своё, якобы, шалопайство, Лёшка чётко осознавал всю важность тех былых событий, хотя между ними и Лёшкиным появлением на свет пролегли десятилетия. И этим своим осознанием Лёшка в огромной степени был обязан Марку Петровичу*, или попросту, дедушке Марку, деду закадычного Лёшкиного друга Фимки, с которым они были не разлей вода с первого класса, с тех самых пор, когда мамы привели их в первый раз в школу с огромными букетами гладиолусов.

Как обычно водится у мальчишек, дружба началась с самой обыкновенной потасовки, а попросту, драки, итогом которой стали разбитые хлюпающие носы и разорванные новые костюмчики, купленные заботливыми мамами аккурат к первой школьной линейке. В чём был спор, с которого всё и началось, друзья сейчас и не вспомнили бы, в памяти Лёшки с того дня остался только удручённый мамин вид, когда она увидела всю эту неприглядную картину. Но главным, безусловно, осталось то, что с того самого «памятного» дня друзья стали как Винтик со Шпунтиком, всегда вместе: с удочками на пруд, к бабушке в деревню, в лагерь на Чёрное море….. А ещё, как потом выяснил для себя Лёшка, у Фимки был потрясающий дедушка, деда Марк, как называли его наши друзья. 

Марк Петрович * был настоящим фронтовиком, ветераном Великой Отечественной войны. В столь далёком для Лёшки и Фимки 1944 году он был призван в армию, служил в составе 39-ой гвардейской миномётной бригады 2-го Прибалтийского фронта. Деда Марк освобождал Прибалтику, свой фронтовой путь закончил в Латвии, был награждён орденом Отечественной войны II степени и юбилейными медалями. 

___________________________

*Марк Петрович – в основу образа дедушки Марка положен образ реального человека, ветерана Великой Отечественной войны, ростовчанина Михаила Михайловича Горина. Михаил Михайлович Горин родился в 1926 году. В ноябре 1944 года он был призван в армию, служил в составе 39-ой гвардейской миномётной бригады 2-го Прибалтийского фронта. Михаил Михайлович освобождал Прибалтику, войну закончил в Латвии. Был награждён орденом Отечественной войны II степени и юбилейными медалями. После войны М. М. Горин продолжил военную службу, вначале в городе Пушкин Ленинградской области, а затем, пройдя курсы лейтенантов войск связи, был направлен в войска связи ВВС. Довелось М. М. Горину послужить в Забайкальском военном округе, в Воронеже, в Липецкой области, а также в Польше и во Львове. После 30 лет службы М. М. Горин был уволен в запас в звании подполковника.

В мае 2015 года М. М. Горин участвовал в торжественных мероприятиях, посвящённых 70-летию Победы в Великой Отечественной войне в Москве. В частности, 9 мая М. М. Горин как фронтовик и ветеран Великой Отечественной войны принял участие в Параде Победы на Красной площади. В поездке в столицу на Парад Победы ветерана сопровождал его младший сын, который пошёл по стопам отца. Игорь Горин – майор в отставке, отдавший военной службе 28 лет, служил в составе группы советских войск в Германии, затем в Ростове-на-Дону в войсках связи.

А в мае нынешнего  - 2015 года, в юбилей 70-й годовщины Великой Победы над гитлеровской Германией, Марк Петрович участвовал в Параде Победы на Красной площади 9 мая. Фимка всегда гордился своим дедом. Многие Фимкины одноклассники с завистью смотрели на Фимку, когда тот под руку с дедом приходил в школу. Несмотря на свой почтенный возраст Марк Петрович дал бы фору многим молодым. Высокий, стройный, подтянутый, в военной форме с медалями на груди – практически каждый мальчишка в Фимкиной школе мог бы только мечтать о таком деде. Но Марк Петрович был дедушкой Фимки, от чего последний пребывал в полном восторге. Итак, Фимка был горд таким дедом. А Лёшка был горд за друга. Марк Петрович много рассказывал  нашим друзьям о тех далёких фронтовых днях, о боевых товарищах, о силе русского духа. Деда Марк любил часто повторять: «На войне только невозможное возможно». А затем с прищуром добавлял: «Это не я сказал, а наш великий генерал Михаил Скобелев». Для Фимки с Лёшкой деда Марк был настоящим примером чести, доблести, мужества, силы и славы российского духа.

Так, задумавшись, на корточках, с зажатой в кулаке звёздочкой, Лёшка просидел неизвестно сколько времени. В реальность Лёшку вернули всё те же знакомые окрестные вороны. Видимо, что-то их очень сильно взволновало, и они расшумелись ни на шутку. В школу, разумеется, Лёшка чуть не опоздал. Первой по расписанию была алгебра. Лёшка уже со звонком влетал в класс и чуть не сбил с ног Евгению Филипповну, пожилую интеллигентную женщину в очках, Лёшкину учительницу математики. Буркнув на ходу какие-то извинения, Лёшка шмыгнул за свою парту, где его уже поджидал закадычный друг Фимка. Вид у Лёшки был какой-то взбудораженный, поэтому Евгения Филипповна решила в этот раз не применять своих педагогических методов. А просто решила ограничиться замечанием, вроде: «Алексей! Вам следовало бы быть более внимательным и не витать в облаках». Евгения Филипповна имела обыкновение называть всех своих учеников на «вы», она считала, что так они будут ощущать себя в большей степени личностями. Вызывать Лёшку к доске в этот раз Евгения Филипповна тоже не стала, пожалела, хотя исправить последние две «тройки» Лёшке бы совсем не помешало, но сегодня явно не был день для погружения в алгебру с головой. Да, в рассеянности, Лёшка даже забыл сдать Евгении Филипповне тетрадь с домашней работой, хотя, честно всё решил накануне дома.

Лёшка никак не мог дождаться перемены, чтобы поделиться с другом Фимкой всеми теми подробностями Лёшкиной находки и, самое главное, Лёшкиными ощущениями. Наконец, долгожданная перемена наступила, и Лёшка в красках описал своему другу всё произошедшее по пути в школу. Первым порывом у наших друзей было: срочно после уроков взять дома у Лёшки или у Фимки какую-нибудь лопатку и бежать в сквер, производить раскопки, а вдруг обнаружится ещё что-либо интересное. Однако, в конце концов, более рассудительный Фимка убедил друга, что более правильным будет отправиться после школы к деду Марку, он-то непременно посоветует друзьям как лучше поступить и что делать с Лёшкиной находкой. На том и порешили. Уроки в этот день для Лёшки длились неимоверно долго, казалось, что они не закончатся никогда. Даже благосклонная к Лёшке учительница английского языка, молоденькая Анна Сергеевна, не могла понять, что с ним сегодня не так. Обычно схватывающий на лету новые английские слова, в этот раз Лёшка не мог запомнить ни одного слова даже с третьего раза, сколько бы не старалась терпеливая Анна Сергеевна. Но, будучи человеком понимающим, она решила для себя, что возможно сегодня Лёшка не очень хорошо себя чувствовал, тем более, что даже его вид никак не говорил об обратном, и оставила его в покое. Наконец-то ужасно долгие занятия подошли к концу, и наши друзья стремглав помчались к Фимке домой, спрашивать совета у деда Марка. В школе до поры до времени было решено пока ничего никому не рассказывать.

Марк Петрович как человек обстоятельный вначале заставил Фимку вскипятить чайник и заварить чай. А сам нарезал бутерброды с колбасой и сыром, раскрыл коробку любимых Фимкиных конфет «Родные просторы» и поставил в центр стола на красивом подносе ароматный яблочный пирог, который сегодня днём испекла Фимкина мама. Когда стол был накрыт, а чай заварен, друзья уселись на стульчиках перед дедушкой Марком и стали, буквально перебивая друг друга, рассказывать о Лёшкиной находке из сквера. Деда Марк, внимательно выслушав неугомонных друзей, за чашкой горячего зелёного чая с жасмином, вынес свой вердикт. Брать лопату и идти копать в сквер, по меньшей мере, опрометчиво. К тому же, можно даже просто угодить в полицию за обыкновенное хулиганство, скорее всего никто не поверит в добрые намерения мальчишек. Совет дедушки Марка нашим друзьям был таков: «Необходимо обратиться к поисковикам, тем самым, которые занимаются розыском наших солдат, пропавших без вести, розыском их останков и перезахоранивают их со всеми почестями». Возможно, в сквере, где Лёшка нашёл солдатскую звёздочку, и было такое захоронение, пока ещё не найденное. Со времён окончания Великой Отечественной войны прошло уже много десятилетий, но земля хранит ещё много неизвестных могил, неразорвавшихся снарядов, атрибутов военного времени.

На радость Лёшки и Фимки дедушка Марк даже нашёл в своих записных книжках телефон одного из таких поисковых отрядов, который как раз занимался поисками в их городе. Было решено звонить немедленно. Удача сопутствовала друзьям, на том конце провода трубку сняла девушка с приятным голосом. Переговоры взял на себя Марк Петрович. Девушка, представившаяся Татьяной, внимательно выслушала Марка Петровича и предложила назавтра ему, по возможности, вместе с ребятами прийти к ним в офис организации и уже на месте решить все вопросы. Дедушка Марк согласился, он был рад помочь своему внуку и его другу, да и память о тех былых временах не позволила бы ему поступить иначе.

Этой ночью Лёшка совершенно не мог уснуть. Так и пролежал до утра с открытыми глазами, переворачиваясь с боку на бок, а разные мысли всё роились в его голове. А на утро, весь завтрак, который мама для него приготовила, так и остался нетронутым, кусок просто не лез Лёшке в горло, а звёздочка, лежавшая в кармане Лёшкиной курточки, не давала покоя. Лёшка всё думал, а что же скажут поисковики, как отнесутся к Лёшкиной находке?

Пробегая через знакомый сквер, Лёшка усилием воли заставил себя не останавливаться. Иначе, он тут же принялся бы искать на мокрой земле под опавшей листвой следы прошедшей войны. Но он дал слово дедушке Марку и нарушить это обещание он никак не мог, просто перестал бы уважать сам себя. Знакомые окрестные вороны сопровождали Лёшку своими криками, сегодня они казались Лёшке какими-то особенными, даже сердце защемило.

Уроки в этот день для Лёшки длились ещё дольше, чем накануне. И когда прозвенел последний спасительный звонок, наши друзья уже одной ногой были у Фимкиного дома. Деда Марк не заставил себя ждать. Он был уже при полном параде: в военной форме, с орденом и медалями на груди, а его офицерской выправке позавидовали бы даже совсем юные лейтенанты.

Прошло совсем немного времени, и вот уже наши друзья вместе с Марком Петровичем сидели в кабинете Союза Поисковых Отрядов России*.

*Союз Поисковых Отрядов России – реально существующая организация. Главная цель СПО – поиск и захоронение со всеми почестями найденных останков солдат ВОв, таким образом восстановить судьбы и имена без вести пропавших воинов. Также одной из главных задач Союза Поисковых Отрядов России - это воспитание и развитие чувства патриотизма, и готовность к защите Отечества.

Молодой человек весьма приятной наружности, с добрыми и понимающими глазами, представившийся Антоном Николаевичем, вначале рассказал немного об их организации. Главной целью Союза Поисковых Отрядов был поиск и захоронение со всеми почестями найденных останков солдат Великой Отечественной войны. Так восстанавливались имена без вести пропавших воинов. Также одной из главнейших задач, которую ставил «Союз», о чём не преминул рассказать Антон Николаевич, являлось воспитание и развитие чувства патриотизма. Затем главную скрипку стал играть Марк Петрович. Он в подробностях рассказал Лёшкину историю, наши друзья иногда сопровождали его повествование одобрительными кивками и короткими репликами. Антон Николаевич внимательно выслушал рассказ Марка Петровича. Уже по его глазам было видно, что он проявляет к этой истории неподдельный интерес. Результатом беседы стало то, что Антон Николаевич тепло поблагодарил дедушку Марка и наших друзей за неравнодушие к нашей памяти и клятвенно заверил, что уже в понедельник будет сформирована группа, которая начнёт поисковые работы в сквере. С Городскими властями, как также уверил дедушку Марка Антон Николаевич, всё тоже обязательно будет согласовано, можно ни о чём не волноваться. Разумеется, речь зашла и о найденной Лёшкой в сквере звёздочке. Антон Николаевич ласково потрепал Лёшку по волосам и сказал, что он может оставить найденный трофей себе на память. Лёшка был безумно рад. На прощание Антон Николаевич крепко пожал руки Марку Петровичу и нашим друзьям и заверил, что всегда будет рад новой встрече и будет готов помочь, чем сможет. Все остались довольны и встречей, и общением, и конечным результатом. А ещё Лёшка и Фимка были безумно благодарны своему дорогому и любимому деду Марку. Он в очередной раз помог нашим друзьям принять правильное решение и поступить, что называется, по совести.

Оставшиеся дни до понедельника Лёшка не мог ни спать, ни есть, ни делать домашние задания, ни даже играть в свою любимую приставку. Все эти дни они с Фимкой постоянно обсуждали, как будут проводиться поисковые работы и каков будет результат. Да, из беседы с Антоном Николаевичем Лёшка и Фимка узнали, что ещё в далёком 1942 году в их городе проходили тяжёлые бои, наши части были вынуждены отступать с тяжёлыми потерями, кто-то из наших солдат попадал в плен и был расстрелян. Вполне возможно, что в сквере, где Лёшка обнаружил звёздочку, было такое захоронение.

Антон Николаевич не обманул. Уже в понедельник днём, когда Лёшка и Фимка возвращались из школы, они увидели в сквере, в который, разумеется, не преминули зайти, работающих поисковиков. Как выяснилось, раскопки не были напрасными. С помощью Лёшки и Фимки, и несомненно, Марка Петровича, Союзу Поисковых Отрядов удалось найти останки 15 советских солдат.

В скором времени на школьной линейке Лёшке и Фимке была объявлена благодарность и вручены Грамоты от Союза Поисковых Отрядов России за проявленное чувство патриотизма. Наши друзья чувствовали себя настоящими героями. А Лёшка даже надел пилотку, к которой прикрепил ту самую, найденную в сквере звёздочку. На линейке присутствовал и Марк Петрович, он, безусловно, был горд за мальчишек, а также за то. Что историческая память была восстановлена.

А в сквере, где были найдены останки наших погибших солдат, решили возвести мемориал памяти павших.

Вечная Память Героям и Вечная Слава!

Услышь своего Ангела

(Святочный рассказ)

Машенька заболела. Аккурат к Рождеству. Кто бы мог подумать, что может случиться такое несчастье?! Как раз на 7 января бабушка подарила Машеньке билет на Ёлку, к билету прилагался и сладкий подарок. А ещё был сшит рождественский костюм, в котором Машенька должна была пойти на Праздник. Это был костюм Ангела, так символично. Но, к сожалению, теперь было понятно, что Машенька на Праздник пойти никак не сможет. Температура была высокой, горлышко горело, и было больно глотать, да, какой уж тут праздник. Сказать, что Машенька расстроилась – ничего не сказать. Это было равносильно концу света. Да, к тому же, Машенька готовилась к Празднику. Она знала, что Дедушка Мороз просто так никогда подарки на Рождество не раздаёт. Она выучила стишок про ёлочку, подготовила танец и песенку. Несколько недель она оттачивала своё мастерство на бабушке, которая была и вдохновителем, и зрителем, и членом жюри. Бабуля радовалась за внучку и не сомневалась, что Дедушка Мороз останется доволен Машенькой и обязательно подарит ей рождественский подарок. А тут такая оказия. В общем, бабушка расстроилась не меньше внучки. Конечно, сразу же были приняты все меры по устранению внезапно нагрянувшей хвори: измерили температуру, поставили на горлышко компресс, заварили ароматный чай с малиновым вареньем и, конечно, вызвали доктора. Доктор, кстати, не заставил себя ждать. Это был добрый и внимательный молодой человек лет тридцати. Он тоже посокрушался, как же так Машеньку угораздило заболеть под самый праздник, но, сказал, что если она будет следовать всем его советам и слушать бабушку, то скоро поправится. Он даже пообещал ей, что побудет за Деда Мороза, когда она поправится. Она расскажет ему стишок, станцует, пропоёт песенку, а он подарит ей подарок. Вот такой был замечательный доктор. Машеньке он очень понравился, она даже попыталась ему улыбнуться и кивком головы пообещать, что обязательно будет выполнять все его советы. Говорить Машеньке было очень тяжело, добрый доктор это понимал и одобрительно принимал Машенькины кивания. Выписав все необходимые рецепты, пообщавшись с бабушкой и пожелав Машеньке скорейшего выздоровления, да, и, разумеется, пообещав подскочить через пару дней, справиться о её здоровье, замечательный доктор удалился.

Когда добрый доктор ушёл, Машеньку стало клонить в сон, и совсем скоро она крепко уснула, сжимая в объятиях любимого плюшевого медвежонка. Бабушка решила воспользоваться ситуацией и поспешила в аптеку за лекарствами, которые прописал доктор.

Машенька проспала до самого утра. Она не слышала ни как бабушка ушла в аптеку, ни как она потом вернулась обратно с пакетом с лекарствами и любимыми Машеньками конфетами «Белочка», купленными по дороге в маленькой, пропитанной вкусными запахами, кондитерской рядом с  их домом. Во сне Машеньке привиделся Ангел. Это не был тот Ангел, которого мы обычно видим на Рождественских  открытках или на картинах художников, у него не было белых крылышек или светящегося нимба над головой. Это была некая  белая субстанция, обволакивающая с ног до головы, и от которой становилось легко, свободно и тепло на душе. Машеньке Ангел очень нравился, с ним было так спокойно. Горлышко у Машеньки во сне совсем не болело, высокой температуры тоже не было. В сновидении Ангел посоветовал Машеньке вот что: если она хочет поскорее выздороветь, она должна совершить добрый поступок. Да и вообще, если мы хотим, чтобы наша жизнь была счастливой и радостной, мы должны совершать как можно больше хороших поступков. Тем самым мы сделаем счастливой не только нашу собственную жизнь, но и жизнь многих людей вокруг, мы сделаем счастливым весь мир вокруг нас. Машенька запомнила эти напутствия Ангела, они ей очень понравились. Единственно, ей никак не хотелось прощаться с добрым Ангелом, но он крепко-накрепко пообещал Машеньке, что всегда будет рядом с ней, даже если она не будет его видеть. Он всегда будет стоять у неё за плечами, помогать и поддерживать во всём. 

С этими мыслями Машенька и проснулась рано утром, и тут же начала звать бабушку. Решение в её голове созрело моментально. Билет на Ёлку не должен был пропасть ни в коем случае. Машенька знала, что этажом выше живёт мальчик Юра. Юра был ровесником Машеньки, а ещё у Юры была какая-то болезнь, о которой Машенька мало что знала, но знала то, что из-за этой болезни Юра почти  нигде не бывает. Итак, Машенька твёрдо решила отдать Юре свой билет на Рождественскую Ёлку, об этом она и спешила сообщить бабушке.

Бабушка отнеслась к желанию внучки с большим трепетом. Машенька рассказала бабушке и о своём сне, в котором она встретилась с добрым Ангелом, и он подтолкнул её принять такое решение. Бабушка искренне порадовалась за внучку и тут же решила исполнить её пожелание. Она оделась, взяла билет, поднялась этажом выше и позвонила в квартиру, где жил Юра вместе со своей мамой. 

Юрина мама – молодая и приятная женщина – была искренне тронута этим неожиданным подарком. Она с радостью приняла билет, сказав, что Юра будет счастлив попасть на Рождественскую Ёлку. А ещё она пожелала Машеньке скорейшего выздоровления.

Когда бабушка, вернувшись, рассказала обо всём Машеньке, та просияла. Показалось, что даже горлышко стало меньше болеть, а температура немного спала. Бабушка дала Машеньке лекарство, напоила ароматным чаем с малиновым вареньем, и вскоре Машенька снова уснула. Как известно, сон – самое лучшее лекарство. Во сне Машенька снова встретилась со своим добрым Ангелом. Машенька сидела на пушистом воздушном облаке высоко в небе и беседовала с Ангелом. Они болтали как старые добрые друзья обо всём на свете. Машеньке было очень хорошо во сне. Бабушка, которая иногда заходила в комнату проверить, всё ли в порядке, видела мягкую улыбку на личике внучки. Мудрая бабушка понимала, значит – всё будет хорошо. Машенька обязательно скоро поправится.

Когда Машенька проснулась, её ждал сюрприз. Пока она спала, приходила мама Юры. Юра побывал на Рождественском представлении, которое ему очень понравилось, а сладкий подарок, который прилагался к билету, Юра решил принести Машеньке. В красивом пакете были разные вкусности: шоколадные конфеты, леденцы, ириски-тянучки, плитка шоколада в красивой обёртке, печенье, а ещё там лежало несколько красивых ёлочных игрушек. А ещё мама Юры передала Юрино пожелание. Оно заключалось вот в чём: Юра желал Машеньке скорейшего выздоровления, а ещё он сказал, что когда Машенька поправится, они обязательно сходят все вместе – Машенька, её бабушка, Юра и его мама – на какое-нибудь представление в цирк или на детский спектакль. Машенька была очень рада и чувствовала она себя уже лучше.

Через пару дней, как и обещал, зашёл осведомиться о здоровье Машеньки добрый доктор. Он был рад отметить, что Машенька поправлялась буквально на глазах. И, действительно, совсем скоро Машенька была уже совершенно здорова. Добрый доктор, как и обещал, принёс Машеньке подарок. Это была великолепная кукла с белокурыми длинными волосами и в красивом розовом платье с атласной ленточкой на поясе.

А ещё через пару дней Машенька, бабушка, Юра, мама Юры и добрый доктор отправились на волшебное представление в цирк. И вместе с ними всё время незримо был светлый Ангел. Он смотрел на них и радовался. Рождественская сказка продолжалась…

Салим
(рассказ)
Салим очнулся от нестерпимой боли, что-то нещадно давило на правую руку выше локтя. Салим попытался пошевелиться, но лучше бы он этого не делал, так как своими неловкими движениями он видимо что-то задел, от чего боли прибавилось. Что-то тяжёлое свалилось ещё и на ноги, и Салим вскрикнул. Он попытался открыть глаза, чтобы оглядеться, но тут же поспешил их снова закрыть, ибо мелкие острые частички моментально проникли внутрь, и возникла непереносимая резь. Салим снова вскрикнул, он попытался зажмуриться со всей силой, как будто силился выдавить из глаз всё, что туда попало. А в следующий момент он почувствовал на себе чьё-то частое дыхание, а затем и прикосновение чего-то влажного и тёплого к своему лицу. Возможно, это покажется странным, но и это прикосновение, и дыхание не доставило Салиму ни боли, ни неприятных ощущений. Даже наоборот, стало немного легче, и Салим выдохнул. А влажный и тёплый предмет продолжал обследовать лицо Салима. Вот он добрался и до глаз, словно старался смахнуть с них всё то, что мгновения назад причиняло Салиму режущую боль. Было немного щекотно, но не более того. Пока Салим раздумывал, стоит ли попытаться снова открыть глаза или повременить, он отчётливо услышал буквально в нескольких шагах от себя мужские голоса. Язык, на котором общались мужчины не был для Салима родным, но он знал его, он любил это приятное плавное наречие. Этот язык был безумно сложным, но очень красивым. На нём разговаривал сам великий поэт Александр Сергеевич Пушкин, об этом Салим знал из школьных уроков, которые он с удовольствием посещал до всего этого страшного кошмара, который случился в его стране, в его родном городе, и который теперь уже навсегда оставил его одного, без его такой большой и дружной семьи: мамы, папы, бабушки, сестрёнок и младшего братика. Да, конечно, Салим не знал этот язык настолько хорошо, чтобы понимать абсолютно всё, что произносили эти бархатные мужские голоса, но одной только знакомой речи ему уже было достаточно, чтобы понять, что рядом те, кого не стоит бояться. Рядом те, кого ждут, кому верят, и кого считают родными по духу. И Салим, всё-таки, решился открыть глаза.

Тут же чёрная как смоль красавица, которая секунду назад старательно пыталась очистить своим влажным языком лицо Салима, подала голос. Последнее, что на тот момент запомнил Салим – улыбки на лицах приближавшихся к нему двоих военных и радостный крик: «Живой!»

Когда Салим, вновь, открыл глаза, то ни военных, ни чёрной звонкоголосой красавицы рядом не было. Не было и доселе давившей тяжести, да и вообще ничего, что раньше окружало Салима, не было.  Зато было такое ощущение, что он находится где-то совсем далеко от Земли. А ещё было сильное ощущение внутреннего жара. Вероятно, поднялась температура, и жутко хотелось пить. Салим приоткрыл рот, чтобы вдохнуть немного воздуха. Его пробуждение не осталось незамеченным. Над ним моментально склонилось красивое женское лицо в белой шапочке на голове, такие обычно носят врачи и медсёстры, Салим хорошо это знал. Женщина одарила Салима мягкой улыбкой. Это было последнее, что он запомнил, перед тем как снова впасть в забытьё.

Салим очнулся оттого, что что-то яркое и тёплое касалось его лица. Открыв глаза и оглядевшись вокруг, он осознал, что это солнечные лучи заглядывали в комнату, в которой он лежал на кровати, через кристально чистые, прозрачные стёкла. Сама комната была тоже чистой, светлой и довольно просторной. На стене, расположенной как раз напротив кровати, на которой лежал Салим, посередине между большими окнами, через которые и проникали те тёплые солнечные лучи, чьё тепло он почувствовал на себе, висела красивая картина с морским пейзажем. Ещё Салим мог разглядеть белый высокий потолок и бледно-голубой нежный цвет стен. Не успел Салим толком всё осознать, как в комнату  как будто ворвался  совсем лёгкий, еле уловимый ветерок. И в то же мгновение перед ним возникла уже знакомая белая шапочка, только на сей раз, из-под неё смотрело мужественное, слегка смуглое лицо с умными проницательными глазами. Увидев широко раскрытые глаза Салима, лицо расплылось в добродушной улыбке, обнажив красивые ровные белые зубы. Мужчина показался Салиму приятным и каким-то до боли родным.

- Привет, боец невидимого фронта! Ну, как поживаешь? Держи хвост пистолетом! Очень рад, что ты наконец-то проснулся. Целых двое суток проспал. Впрочем, это хорошо. Сон, как известно, лучшее лекарство. А воздух России целебен, пусть пока и только в больничной палате. Да, забыл представиться. Я – доктор Адиль, твой лечащий врач. Постараюсь сделать всё, чтобы поскорее поставить тебя на ноги. А тебя, кажется, зовут Салим. Я могу ошибаться, но, когда ты бредил, ты иногда кричал: «Не трогайте Салима. Салим, всё равно, вам ничего не скажет». Тебе, наверное, ещё трудно говорить, поэтому, если я прав, просто закрой глаза, я всё пойму.

И Салим закрыл глаза в знак того, что доктор был прав. Ведь его, действительно, звали Салим. Когда, на первый взгляд, доктор Адиль показался Салиму каким-то до боли родным, он не ошибся. Доктор Адиль был и вправду близким, ведь он был сирийцем и разговаривал на том самом, родном для Салима, месопотамском наречии, на котором говорят в его родном Алеппо. А тем временем доктор Адиль продолжал.

- Вот и хорошо, Салим. У тебя очень красивое имя, ты, наверное, это знаешь.

Да, Салим, кое-что, помнил, отец рассказывал ему, что значит его имя. Салим гордился тем, что он был – «настоящим». А ещё это имя означало – «невредимый». Да, вероятно, именно имя и спасло его.

- Кстати. У меня для тебя сюрприз. Не знаю, помнишь ты, или нет, своих спасителей, но они написали тебе письмо.

И доктор Адиль вытащил из кармана своего белого халата свёрнутый в несколько раз бумажный листок. Он развернул его и начал читать.

- Письмо написано на русском языке, поэтому я переведу его тебе, - прокомментировал для начала доктор Адиль.

- Дорогой друг! Мы нашли тебя под грудой камней и обломков в одном из  полуразрушенных зданий города Алеппо. Это наша красивая умница Найда вывела нас на тебя. Так что, это она – твоя самая главная спасительница. Она передаёт тебе огромный привет, впрочем, как и мы. Надеемся, что у тебя всё хорошо, и ты очень скоро поправишься. Будем очень рады, если ты пришлёшь нам весточку о себе. А может, посчастливится, и мы сможем с тобою как-нибудь встретиться. Будь здоров и счастлив!

Твои друзья, Сергей, Михаил и красавица Найда.

Доктор Адиль дочитал письмо до конца, свернул листок и положил его на тумбочку, рядом с кроватью Салима.

А глаза Салима тем временем наполнились слезами. Но он же был мальчиком, нет, не просто мальчиком, а настоящим мужчиной, и поэтому он сдерживал эти слёзы.

Всё это не ускользнуло от внимательного взгляда доктора, но он решил не усугублять ситуацию, а просто сказал.

- Ладно. Тебе нельзя переутомляться. Отдыхай пока. Я пришлю сестричку, чтобы она тебя покормила. Пока чуть-чуть, чтобы не было стресса для организма. Я не прощаюсь, сегодня ещё увидимся.

Доктор Адиль подмигнул Салиму и под такой же лёгкий, еле уловимый ветерок, как и до того, удалился.

И тут Салим дал волю своим эмоциям. Слёзы покатились по слезам мальчика. Что с ним будет дальше? Что ждёт его? Вдруг Салим вспомнил о письме, которое доктор Адиль оставил на тумбочке возле кровати. Салим потянулся к листку здоровой  левой рукой, правая – была в гипсе. Он всё-таки справился, развернул его и стал изучать содержимое. Некоторые слова он знал. Школьные уроки не прошли для него даром, да и учеником Салим был примерным. Письмо согрело Салиму душу.  А  чёткий отпечаток лапы умницы Найды в конце письма заставил его улыбнуться. И тут же Салим пообещал самому себе, что он больше не будет плакать, ведь он же – «настоящий». Настоящий мужчина. И у него обязательно всё будет хорошо. Он поправится, выучит также хорошо, как и доктор Адиль, русский язык, который так ему нравится. А ещё обязательно встретится с Сергеем, Михаилом и красавицей Найдой. Раз судьба была к нему столь благосклонна, значит – надо жить!

Сон…

(рассказ)
Стоял прекрасный июльский вечер. Солнце клонилось к закату, слышался лёгкий всплеск волн и отдалённый гомон голосов на пристани. Это -  оживлённые туристы возвращались из очередного увлекательного вояжа. Джемма сидела на балконе за чашкой зелёного чая и размышляла….. Она снова вернулась в этот прекрасный южный город, хотя для неё, тогда, несколько лет назад, возможно, он и не был столь прекрасен, точнее, даже не город, он-то был здесь совсем не при чём, а события, которые развернулись по приезде.  Но, несмотря на это, через каких-нибудь, четыре года, она снова вернулась сюда, как будто какая-то неведомая сила настойчиво  звала, влекла и манила, как русалки затягивают в свои сети отважных мореходов и губят целые корабли. А может, эта сила и не была опасной, враждебной, кто знал, может быть, это была сама судьба. Джемма сделала небольшой глоток, отставила белоснежную чашку и вдруг стала пристально вглядываться вдаль, как будто увидела что-то или кого-то до боли знакомого. А может быть, ей только почудилось, может быть, это был просто плод её фантазии, навеянный прошлыми воспоминаниями. Джемма увидела фигуру мужчины, которая показалась ей знакомой, всего лишь фигура, мало ли похожих фигур, тем более что, она совсем не могла рассмотреть лица с такого расстояния. Фигура завернула за угол и исчезла из поля зрения. Джемма снова взяла чашку и поднесла к губам, может быть, показалось, даже наверняка. Джемма попыталась отогнать навязчивые мысли и подумать о чём-то другом. Скоро вернётся Полина, и они пойдут на ужин, их первый ужин здесь, после четырёх лет отсутствия, всё только начиналось….. 

Внезапно дверь распахнулась, и в комнату ворвался лёгкий ветерок, заколыхавший бледно-розовые гардины. В дверях появилась девушка, жгучая брюнетка, которая была очень хороша собой. Высокая, стройная, с огромными карими глазами и взглядом, который, словно рентген, просвечивал вас насквозь. На ней было яркое малиновое платье с чёрным лакированным поясом, которое выгодно подчёркивало все достоинства её великолепной фигуры. Ансамбль завершали, подобранные в тон платью босоножки и маленький чёрный лакированный клатч, который она держала в руке. Это была Полина. 

Джемма медленно поднялась  с кресла и шагнула в комнату навстречу подруге. 

«Ты всё ещё не одета?» - выпалила с порога Полина.

«А что, мы куда-то торопимся?» - попыталась возразить ей Джемма, хотя прекрасно понимала, что спорить с подругой бесполезно. Девиз Полины был: «Бери от жизни всё, и немедленно».

«Сейчас буду собираться», понимая, что пути к отступлению нет и быть не может, пролепетала Джемма, и направилась к платяному шкафу выбирать наряд, хотя, на самом деле, больше всего ей сейчас хотелось вернуться на балкон, усесться в кресло, пить свой зелёный чай и наслаждаться прекрасным закатом. Но, в данную минуту об этом можно было только мечтать. Джемма долго перебирала развешанные в шкафу наряды, всё время, про себя говоря, что как это хорошо, иметь всего лишь один наряд на все случаи жизни, тогда ведь совсем не возникает проблем по поводу того, а что же сейчас лучше надеть. Нарядов у Джеммы было превеликое множество, и она бесконечно мучилась этой дилеммой, но, ничего не могла с собой поделать. Сократить количество вещей в своём гардеробе Джемма категорически не могла. Наверное, это было единственной их общей чертой с Полиной, хотя даже в этом вопросе, подруга обладала большей долей практицизма. Что до всего остального, эти две девушки были двумя большими противоположностями, начиная с цвета волос, и заканчивая потоком мыслей в их головах и совершаемыми поступками. Было просто поразительно, как они вообще уживались вместе и довольно мирно сосуществовали в одном замкнутом пространстве. Наверное, причиной всему был покладистый характер Джеммы и её нежелание спорить с подругой, по крайней мере, по мелочам, хотя, как известно, наша жизнь состоит именно из мелочей.

«Ну, сколько можно возиться?!» - негодовала Полина.

«Ещё только пару минут, и я буду готова» - произнесла Джемма и виновато прикусила нижнюю губу.

«Жду тебя на террасе», - выпалила Полина и решительно шагнула к двери.

Джемма облегчённо вздохнула, ещё несколько минут форы и полного уединения.

Джемму разбудил настойчивый телефонный звонок.

«Ну, сколько можно спать, у нас самолёт через три часа»,- просто вопила в трубку Полина.

Сегодня Полина и Джемма улетали на юг, на прекрасный очаровательный остров, где по преданиям, вышла на берег морской из пены красавица-богиня Афродита. Всё только начиналось……….

Самолёт вылетел без задержек, точно по расписанию. Сидя в удобном кресле Боинга Джемма всё пыталась вспомнить обрывки сна. Что это было? Предупреждение? Или просто сказывалось волнение перед предстоящей поездкой? Но, что бы это ни было, Джемму это что-то очень сильно тревожило. Она уже ругала себя за то, что, поддавшись на уговоры Полины, согласилась на эту безумную, на её взгляд, поездку. Что же там впереди?.. Джемма вновь и вновь задавала себе всё тот же вопрос и не находила ответа.

А тем временем, самолёт продолжал набирать высоту и уносил Джемму всё дальше и дальше от тихого и спокойного дома…

Кто она, таинственная незнакомка?
(рассказ-миниатюра)
Бурливая река, звезда на тёмном небе,
И ласковая песнь, что слышал в колыбели.
Зелёная трава нескошенного луга,
Морская бирюза, на пашне тень от плуга.
Роса на лепестках, листва на листьях клёна,
Шалунья стрекоза и ваза из фарфора.
Летящая стрела, разящая любовью,
Лампадка у креста, иконка в изголовье –
Всё это про неё, о ней и с нею вместе,
И лишь она ведёт дорогой в поднебесье.

Она – красивая, милая, добрая, загадочная, непредсказуемая…  На мой взгляд, её можно сравнить со всеми временами года, главным из которых в её жизни всё-таки является весна. Постараюсь объяснить: летом она расслабляется, отдыхает вместе с природой и со всем миром, бегает босиком по зелёной траве, рвёт полевые цветы и вплетает их в длинные косы, окунается по утрам в речную прохладу или нежится под ласковым солнышком на морском берегу; осень околдовывает её и окутывает тайной, она может хандрить и плакать как осенний дождь, может разразиться нешуточным ненастьем, призывая себе на помощь громовые раскаты и разряды молний; зимой она превращается в сказочную фею, которая одаривает душевной теплотой и жарким огнём домашнего очага; весной же она расцветает, оживает подобно природе, становится романтичной, она готова кружить голову, сводить с ума, влюбляться и любить. Она подобна любому явлению природы: её можно сравнить с радугой, когда она прибывает в неописуемой эйфории; она подобна цунами и может разрушить всё на своём пути, когда она в гневе; она может стать прекрасным северным сиянием, стремительным метеоритным дождём, ускользающим миражом в пустыне, она может стать кем угодно… Она – это цветы в саду, луна и звёзды на небе, сирена в морских волнах, птица, взмывающая в синее небо, рыжая пушистая красавица в лесу, гибкая пантера в джунглях, огненная лава, льющаяся из жерла вулкана. Она способна карать и миловать, пленить и освобождать, грустить и радоваться, плакать и смеяться, шутить и быть серьёзной… Она способна любить до исступления и ненавидеть до безумства. Она способна на всё, на любые поступки. Никто не может предугадать или предсказать, что она рискнёт сотворить в следующую минуту. Её настроение настолько переменчиво, что может вызвать фееричный шквал ответных эмоций. Но в этом-то и заключается вся её прелесть, ведь она всегда разная, а значит – с ней никогда не бывает скучно. Человечество сходит по ней с ума. Но оно точно бы сошло с ума, если бы её не было на свете. Ведь это именно она движет планетой, не даёт ей остановиться, закостенеть. Она заставляет совершать открытия, покорять неизведанные галактические просторы, она зовёт на ратные подвиги и вынуждает на откровенные безумства… Она – Муза, она вдохновляет писать изумительные картины, ставить выдающиеся спектакли, снимать великолепные фильмы, создавать нетленные литературные шедевры. Она питает всё живым соком, она благословляет. Она даёт вам жизнь, она – основа всех начал, всего живого и сущего. Без неё вы не сможете существовать, вы зачахните и превратитесь в прах. Поэтому хольте её и лелейте, носите её на руках, дарите ей подарки и говорите комплименты, приглашайте на свидания и читайте стихи, окружите её вниманием и заботой, дайте ей понять, что она совершенна, тем более что это – сущая правда. Кто она, прекрасная незнакомка? Ева – прародительница человечества, Афродита, вышедшая из пены на берег морской, Орлеанская дева, ведущая за собой отважных воинов, Диана – гордая и надменная, Джульетта – юная и ранимая… Кто она, богиня, императрица, нимфа, фея, ангел тьмы и света? Она – это всё, она – этот мир, она – сама жизнь! Так сделайте же так, чтобы эта жизнь была вечной!

Дорогие и милые женщины, пусть в вашем сердце всегда живёт весна!

Пусть мир дарит прекрасные мгновения! И пусть ваши самые заветные желания исполняются, а мужчины всегда будут у ваших ног, исполняя незамедлительно всякий ваш женский каприз!
Она
Красота её неоспорима,
И из-под ресниц вдруг мягкий взгляд.
Будто пава – так легка, неуловима,
Ну, а вслед, как шлейф, цветочный аромат.
Локоны развеет вольный ветер,
Разбросав их хаотично по плечам,
Лёгкою улыбкой, Вас заметив,
Одаряет, словно лик звезды далёкой улыбнулся вам.
Тонкие запястья обнажая,
Белой кожей поразит своей,
И в своих фантазиях витая,
Разольёт голубизну очей.
Поцелуй воздушный отправляя,
Губ коснётся алых как гранат,
И исчезнет невесомой нимфой, феей,
Но оставит в сердце яркий знак.
Позабыть не сможете,
Как вы бы не старались,
Сон ли, явь ли – образ перед вами вновь.
Встречи новой станете искать вы, вглядываясь в лица,
Потеряете вы навсегда смиренный свой покой.
И однажды по утру проснувшись,
Вы увидите в окне её мираж,
И пусть это будет длиться лишь минутку,
Разольётся на душе бальзам поверх любовных ран.

8 Марта

(рассказ)
День был замечательный. Настоящая Весна, со звоном капели, ручейками, бегущими вдоль шоссе и тротуаров, солнечными бликами на окнах домов и какими-то невероятными запахами, присущими только этому времени года. Природа просыпалась и благоухала. Было просто невероятно подумать, что в этот день – 6 марта, кто-то мог чувствовать себя  не на все сто. Однако такие люди существовали.

 Марина вышла из дома в ужасном расположении духа. Буквально вчера она побывала на свадьбе одной из своих приятельниц. 

- Боже, -  рассуждала вслух Марина, - эта двадцатипятилетняя толстуха умудрилась отхватить себе такого парня, высокий, просто красавец, перспективный, со своим бизнесом, да ещё и по уши влюблённый в эту пышку Верку, которая считает такое отношение к своей персоне само собой разумеющимся, в то время, как сама Маринка, умница, красавица, выпускница факультета иностранных языков, в свои уже двадцать  восемь лет, была совершенно никому не  нужна. Ни одного кавалера на километр вокруг. Ближайший женский праздник, а также скорый День рождения Маринки – 10 марта – только усугубляли положение вещей.

 Маринка торопилась на свою работу, в бюро переводов, где работала уже довольно долго, где был, почти абсолютно, женский коллектив, если не считать пятидесятипятилетнего дяденьку вахтёра, который годился Маринке в отцы, и где у неё не было никаких перспектив ни на карьерный рост, ни, тем более, на встречу своей судьбы. Мрачные мысли застилали Маринкино сознание, когда она переходила улицу, чтобы попасть на автобусную остановку. Неожиданно из-за поворота вылетела красная спортивная иномарка и на полном ходу въехав в огромную лужу, обдала Маринку грязевым потоком с ног до головы.  Это был уже последний предел. Марине захотелось сесть в эту мутную жижу и разрыдаться. Вдруг иномарка так же стремительно остановилась, как и секунду назад вылетела на дорогу. Марина ничего не замечала, слёзы градом катились по её щекам, и она размазывала их по перепачканному лицу грязными руками. Да, вид у Марины в тот момент был ещё тот. Никто бы не признал в ней великолепную красотку. 

Марина всё продолжала свои стенания, в то время как из иномарки вышел темноволосый плечистый  молодой человек в красной куртке, как раз под цвет машины. Молодой человек был хорош собой и весь его внешний вид выдавал в нём человека весьма недурного во всех отношениях. Парень направился прямиком к безутешной Маринке и попытался с ней заговорить, принося свои извинения и спрашивая, как бы он мог загладить свою вину. Марина же пребывала в таком смятении, что не могла выговорить ни слова, к тому же,  весь её внешний вид в данный момент совсем не прибавлял ей очков. Сквозь слёзы Маринка, однако, успела заметить, что парень был весьма недурён. Этот факт, правда, ещё больше привёл её  в отчаяние, и, вдруг, совершенно обезумев, она бросилась со всех ног назад, к своему дому.

 Наскоро умывшись и переодевшись, Марина поспешила в своё злосчастное бюро переводов. Естественно, она опоздала, за что получила замечание от начальства и дополнительную порцию статей для перевода в качестве бонуса. День был окончательно испорчен.

 Вечером она выходила из бюро самой последней, работа весь день не клеилась, и ей пришлось засидеться за переводами допоздна. Пожелав вахтёру – дяде Паше доброй ночи, Маринка наконец-то покинула душное помещение и вырвалась на улицу вдохнуть глоток свежего воздуха.

 Весна делала своё дело! Вечер был просто потрясающий, в воздухе стоял запах свежести и первых весенних цветов. Внезапно перед Мариной возникла фигура незнакомца с огромным букетом белых тюльпанов в руках. На пару секунд Маринкино сознание отключилось, но затем, она признала в молодом человеке того самого парня из красной спортивной иномарки, которая обдала её грязью с ног до головы сегодня утром, только теперь на нём вместо красной кожанки был чёрный плащ.

- Вадим, - поспешил представиться молодой человек и протянул Маринке тюльпаны.

- А это Вам, хочу загладить сегодняшнее утреннее недоразумение, к сожалению, не смог сделать этого раньше, Вы так внезапно убежали, что не оставили мне никаких шансов. К счастью, ваши соседи были столь любезны, что дали мне Ваш рабочий адрес, и вот, я – здесь.

- А что, Ваш начальник такой тиран, что держит девушек на рабочем месте до такого времени суток, я жду Вас уже довольно долго…. Ах, извините, я, наверное, задаю слишком много вопросов сходу, возьмите же цветы, мне право неловко, ещё раз прошу у Вас прощения. Надеюсь, Вы позволите Вас проводить до дома, сейчас уже поздно, и мне бы совсем не хотелось, чтобы Вы снова попали в какую-нибудь неприятную историю. Вадим всё продолжал свой нескончаемый монолог, а Маринка только смотрела на него в упор и моргала длинными чёрными ресницами своих зелёных глаз. Она до сих пор не могла понять, явь ли это, или сон, а может, после тяжёлого дня, у неё просто помутилось сознание.

 Тем временем, Вадим взял Марину под локоть и зашагал рядом с ней по тротуару. Прикосновение немного привело её в чувство, она осознала, что точно не спит, и что рядом с ней бойко вышагивает тот самый широкоплечий красавец.

- А где Ваша машина? – больше ничего не нашлась спросить Маринка в этот момент, мысли путались у неё в голове.

 - А, это красное чудовище, которое доставило Вам утром столько неприятностей. Оно наказано и стоит в гараже под домашним арестом, - засмеялся Вадим.

Маринка едва улыбнулась в ответ и закрыла лицо букетом тюльпанов, вдохнув пьянящий аромат этих цветов, вестников весны и прекрасных тёплых дней.

- А вообще, в такой чудесный вечер просто грех не прогуляться пешком и не насладиться в полной мере этим ароматом весны, этим мартом, месяцем пробуждения природы от долгого зимнего сна, - продолжал Вадим.

 - Неисправимый романтик, - подумала про себя Маринка, она считала, что таких в нашем  мире бешеных скоростей и постоянных инноваций уже не существует. Тем более, в представлении Марины, всё это совсем не вязалось с его модным прикидом, и, уж, тем более, с красным монстром, который, как уверял её Вадим, сейчас мирно стоял где-то в гараже. Романтики на таких машинах не ездят, это – нонсенс. Но, тем не менее,……

Так, за разговорами, они дошли до Маринкиного дома, только, точнее, говорил Вадим, а Маринка всё больше кивала в ответ и улыбалась, прикрывая улыбку огромным белым букетом, запах которого её просто опьянял. Честно признаться, она была под впечатлением от обаяния, интеллекта и манер этого писаного красавца. Да, есть же ещё Принцы на нашей планете, размышляла про себя Маринка. Вот только вряд ли она – Маринка сможет его заинтересовать по-настоящему. Наверняка у него уже есть своя Принцесса, такие парни на дороге не валяются, молодой, образованный, культурный, воспитанный…… Вадим профессионально занимался хоккеем, а Маринка была просто помешана на этом виде спорта. Ещё в детстве дедушка Марины, страстный хоккейный болельщик, привил ей одержимость этим видом спорта. Они часами просиживали перед экраном, наблюдая за ходом борьбы во время различных чемпионатов, розыгрышами кубков…. Маринка знала по именам весь состав нашей хоккейной сборной.

- Да, продолжала сама с собой размышлять Маринка, она, конечно же, умница, красавица, но, сегодняшняя их прогулка и этот прекрасный весенний букет всего лишь знаки вежливости и внимания, Вадим всего лишь хотел загладить свою вину, ту случайную ошибку, которая произошла сегодня утром.

Когда подошли к  Маринкиному подъезду, Вадим галантно поцеловал ей руку и поблагодарил за приятный вечер, проведённый в её компании. На прощанье он попросил номер Марининого мобильного телефона и сразу же сделал дозвон, оставив ей, на всякий случай, и свой номер. Вадим обещал позвонить на следующий день.

Марина удалилась к себе домой в приподнятом расположении духа, хотя и терзаемая смутными сомнениями, а не взял ли он её телефон просто так, что называется, для коллекции, будет потом хвастаться перед друзьями…  Сколько раз уже случалось такое в жизни Маринки, когда парень брал у неё номер телефона, а потом от него не было ни слуха, ни духа. 

 Дома Маринка поставила букет в самую красивую вазу из венецианского стекла, которую она привезла из поездки по Италии.

 В ту ночь ей никак не спалось, она всё думала о Вадиме, представляла его образ, вспоминала всё, что он ей сказал в тот вечер по дороге к её дому. Позвонит или нет, терзалась мыслями Марина и сверлила взглядом великолепный букет тюльпанов, который наполнил ароматом её комнату. Кстати, Марина обожала белые цветы, и как он догадался?! Заснула она только под утро, и в своём коротком сне видела Вадима и его улыбающиеся глаза.

На следующее утро, Маринка, как обычно, отправилась на свою работу, в бюро переводов. На сей раз, никаких происшествий по дороге с ней не произошло. Было 7 Марта, предпраздничный день, поэтому они работали по сокращённому графику, а вечером у них был девичник в кафе.

 Маринка весь день не выпускала телефон из рук, но кроме дежурных рассылок от различных фирм и магазинов, а также СМС-ок от приятельниц и пары звонков от мамы и подруги ничего не было. Чем ближе становился вечер, тем больше ухудшалось Маринкино настроение. Она ничего и никого не замечала вокруг, отвечала не впопад, а когда пришло время идти в кафе, вообще хотела отправиться домой, сославшись на головную боль, её еле-еле уговорили, однако, совсем скоро она с вечеринки просто сбежала.

 Настроение было на нуле, а телефон всё так же предательски молчал. Она теперь уже практически на сто процентов была убеждена в том, что телефон он у неё взял просто так, и, скорее всего он – пикапер, конечно, с такой-то внешностью.

 Прибежав домой, Маринка рухнула на диван и разрыдалась в подушку. Опять одна на праздник, вот уже который год, а ничего не меняется. Нет, конечно, можно было пойти в гости к подруге Алёне, она позвонила сегодня днём, поздравила С Наступающим и предложила завтра посидеть у неё и отметить в узком, так сказать кругу, или вырваться куда-нибудь посидеть в приятном местечке с душевной живой музыкой.

 Под узким кругом, помимо Маринки, подразумевался ещё и Алёнин муж – Никита. Никита был добрым парнем и очень хорошо относился к Маринке, но ей не нужен был Никита, ведь Никита был Алёнин, ей был нужен кто-то другой, и ей совсем не хотелось тёплых домашних посиделок и душевной живой музыки, ей хотелось драйва, полёта… Маринка была безутешна. Вадим в этот день так и не позвонил. Марина уснула прямо на диване, не раздеваясь и не смыв макияж, подушка была мокра от слёз и черна от размазанной по лицу туши. 

Вымотанная, она проспала довольно долго и спала бы ещё, если бы не разбудивший её  звонок мобильника. На том конце был Вадим, Маринка сразу же узнала его бархатный голос.

- Мариночка, С Праздником тебя, счастья, любви и исполнения твоих самых заветных желаний, - почти кричал в трубку Вадим. Ты прости меня, ради бога, что не позвонил тебе вчера, как обещал, у моего близкого друга на трассе сломалась машина, ездил выручать, долго провозились, потом забыл в его машине свой телефон, а когда забрал его у него было уже поздно, не хотел тебя беспокоить. Мой друг Алексей – вот такой парень, думаю, ты очень скоро с ним познакомишься, с ним, и с его женой  Олей, они тебе обязательно понравятся, и ты им тоже, не сомневайся, моя девушка будет нравиться всем, без исключения. А сейчас поторопись, я - твой верный рыцарь и его красный мустанг ждём тебя возле твоего дома. Не переживай, железный монстрик больше не причинит тебе никакого вреда, с него взята подписка о том, что с этого самого момента он будет тебя холить и лелеять, и не допустит, чтобы хотя бы маленькая пылинка коснулась носика твоих изящных туфелек. А иначе, его постигнет жуткая кара, я сдам его на металлолом, без объяснений. Собирайся скорей, тебя ждёт СЮРПРИЗ!

Маринка была СЧАСТЛИВА!!!

Мы никогда не будем вместе!
(рассказ-миниатюра)
Мы никогда не будем вместе, но мне будет приятно, если ты придёшь на мой поэтический вечер с букетом моих любимых белых роз.

А ещё, я буду рада, если ты время от времени будешь мне звонить и рассказывать обо всём на свете, а я буду слушать и тихонько улыбаться. По большим праздникам мы будем встречаться в кругу общих знакомых, и обмениваться только нам одним понятными взглядами. Мы будем свободны и независимы, но в то же время, связаны незримыми нитями. Я буду декламировать свои стихи, а ты будешь понимать, что они посвящены тебе. Ты же будешь садиться за рояль, и играть, играть для меня, выражая музыкой скрытые чувства. И эти божественные звуки будут литься к моему сердцу. А ещё мы обязательно будем танцевать. Мы будем танцевать нежный вальс, страстное танго, чувственную румбу…

Так будет продолжаться долгое время. А однажды настанет день, когда мы наконец-то встретимся. Мы будем только вдвоём, наедине, вдали от посторонних взглядов, суетных разговоров и перипетий судьбы. И тогда наши жизни всё-таки соединятся, соединятся навсегда. Но это будет уже в другой жизни.

- Доброе утро, дорогая!

- Привет!

- Что заставило тебя встать сегодня так рано, сегодня же воскресенье, можно никуда не спешить…

- Знаю. Только почему-то не спалось. Знаешь, какое-то волнительное чувство. Странно, ощущение, что надо спешить, будто не успею сделать самое важное.

- Брось. Тебе, наверное, привиделся дурной сон или, хуже того, кошмар.

- Нет. Представь себе, мне вообще ничего сегодня не приснилось.

 - Тем более, нет повода для волнений. А знаешь, я уверен, что разгоню все твои мрачные мысли в три счёта. Раз мы поднялись так рано, одевайся, мы идём гулять прямо сейчас. День обещает быть солнечным. Ну же, улыбнись!

- Хорошо, уговорил. Иду.

Лёгкие на подъём, они собрались очень быстро, и вышли из дома. День, действительно, обещал быть погожим. Весна всё увереннее вступала в свои права. Воздух благоухал, деревья и кусты одевались в зелёные наряды, а солнечные лучи весёлыми зайчиками заглядывали в окна. А ещё птицы, птицы выводили трели, каждая на свой лад, но, тем не менее, всё это было так прелестно.

- Куда пойдём? Веди, мой рыцарь.

- Для начала, пойдём кормить твоих любимых птиц. Вот только забежим на минутку в булочную, купим их любимый хлеб, а ещё - твои любимые круассаны с шоколадом. Уверен, ты от них не откажешься.

- Конечно, никогда. Лебёдушки, ждите, мы скоро будем!

Они кормили лебедей на пруду. Шикарные птицы с белоснежным оперением, красиво изогнутыми шеями и благородною осанкой с нескрываемым удовольствием брали из рук влюблённой пары кусочки мягкого свежего хлеба. Они будто чувствовали глубину их искренних чувств и тянулись к ним, не ощущая никакой грозящей им опасности. И лебеди не обманывались, всё именно так и было.

Затем они завтракали в их любимом маленьком уютном кафе хрустящими булочками и чёрным кофе со сливками. Их лица излучали спокойствие и безмятежность. Они перемигивались, смеялись, шутили…, они были счастливы.

Они прогуляли весь день. Побывали, кажется, на всех аттракционах в парке. Стреляя в тире, он выиграл для неё огромного белого медведя. Они обедали в ресторанчике средиземноморской кухни на набережной. Потом, здесь же на набережной пошли запускать воздушных змеев. Ели ванильное и фисташковое мороженое в вафельных рожках, а ещё кормили друг друга сладкой сахарной ватой. А когда сгустились сумерки и на небе появились первые звёзды, они отыскали телескоп и стали поочерёдно смотреть в него, отыскивая на тёмном небесном своде всё новые и новые огни, и посвящая их друг другу. Они вернулись домой, наверное, уже за полночь, как известно, счастливые часов не наблюдают. Уставшие, но довольные, они наслаждались друг другом.

- Знаешь, я точно буду спать сегодня без задних ног.

- Я тоже. Как же всё-таки сегодня было здорово. Спасибо тебе. Знаешь, я совсем забыла о своих утренних ощущениях.

- Вот и оставь, забудь. Всё хорошо. Главное – мы вместе, я люблю тебя.

- Я – тоже. Жаль, что завтра понедельник, а не ещё одно воскресенье.

- Ну, пусть это будет самой большой неприятностью в нашей жизни. А ещё, знай, что на каждый понедельник найдётся своё воскресенье.

- Ты – чудо! Люблю тебя!

Телефон предательски разразился будильником. Она открыла глаза, отключила ужасный гаджет, лежащий на прикроватной тумбочке и тут же потянулась за блокнотом и карандашом. Раскрыв блокнот на чистой странице, она вывела неровными буквами первые две строчки своего нового стихотворения:
« Я напишу тебе письмо,

  Но только отправлять не буду…»
- Дорогой, вставай, мы, кажется, проспали. Что ты будешь, чай или кофе?

Он натянул одеяло, укрывшись с головой, а затем молниеносно вскочил и буркнул:

- Ничего. Я опаздываю. Пей сама.

