Обзор видеорегистраторов Xiaomi 70 Meters Intelligent Traffic Recorder и Yi 1080P Car WiFi DVR

Вступление
Использование видео регистраторов уже является обыденностью для всего мира, хотя еще несколько лет назад большинству людей они казались бессмысленной тратой денег. Сегодня их используют, чтоб в случае дорожно-транспортного происшествия иметь возможность доказать свою правоту. Рынок предоставляет большой выбор видеорегистраторов на любой вкус и кошелек. Их производят как известные своим качеством бренды, так и китайские полулегальные заводы. Бренд Xiaomi в данном случае выделяется среди других производителей, так как видеорегистраторы - это лишь одно из многих наименований выпускаемых ими товаров.
С интервалом в год Xiaomi презентовала два абсолютно разных видео регистратора, опираясь на потребность потребителей в качественном и удобном устройстве. Один из них основан на популярной экшн-камере, второй не привязан ни к чему.
Мы приобрели эти устройства и расскажем о них поподробнее.
Комплектация устройств
Xiaomi 70 Meters Intelligent Traffic Recorder продается в черной матовой картонной коробке. Она выполнена в очень лаконичном стиле – нет ни одного изображения. На упаковке мы увидели только логотип компании и список технических характеристик.
Второе устройство оказалось упаковано схожим образом, но с небольшим отличием. У него белая коробка, на которой кроме символа компании изображена красная линия. Также эта упаковка значительно больше предыдущей, даже чем-то похожа на те, в которых продаются мобильные устройства.
В первой коробе находятся само устройство, инструкция по эксплуатации, microUSB кабель и стекло-подложка. Оно позволяет без следов закрепить аппарат в автомобиле. Мы не нашли в коробке детали для крепления, так как она изначально присоединена к корпусу устройства. Ничего постороннего в упаковке не оказалось, и все содержимое было упаковано тщательно и аккуратно.
Вторая коробка отличается по содержанию лишь наличием в ней отдельной детали для крепления регистратора и отсутствием прозрачного стекла.
Внешний вид и конструкция видеорегистраторов
Первое устройство представляет собой нечто совершенно отличающееся от того классического видеорегистратора, который представляет каждый водитель. Это происходит по причине отсутствия дисплея на его корпусе. Внешне он выполнен в том же стиле, что и его упаковка – черный и матовый. На нем можно заметить большое количество отверстий, и у всех разное назначение. Здесь есть динамик и микрофон, а все остальные обеспечивают циркуляцию воздуха и просто украшают устройство. Сбоку, внутри светодиодного кольца, расположена кнопка.
С другой стороны находится microUSB порт, в который подключается провод и карта памяти. Рядом есть отверстие для перезагрузки регистратора. 
Фронтальная сторона Yi 1080P Car WiFi DVR содержит объектив и микрофон. С другой стороны, кроме LCD дисплея размером 2,7 дюймов, находятся 4 кнопки, с помощью которых можно управлять камерой, а также 2 светодиодных индикатора. Сверху и снизу регистратора предусмотрены охлаждающие отверстия.
Возможности видеорегистраторов Xiaomi
Обычный регистратор позволяет только снять и просмотреть видео поездки на автомобиле. Однако этот производитель всегда старается разнообразить свои разработки дополнительными функциями и сейчас не стал себе изменять. 
В первое устройство встроен сенсор IMX 323 от Sony и широкоугольный 130-градусный объектив, что дает возможность считывать номера машин, находящихся даже в 70 метрах от пользователя. 
Также регистратор оснащен специальной линзой, выполняющей защитную и антибликовую функцию. 
Светодиодное кольцо на корпусе регистратора цветом передает информацию о его работе. Синий цвет означает включенное состояние гаджета, зеленое мигание говорит об активной записи видео, а красный цвет – о наличии какой-то проблемы.
Единственная кнопка выполняет разные функции. Нажав на нее один раз, вы включаете гаджет, нажав и удерживая – выключаете. В активном состоянии устройства одно нажатие подключает его к Wi-Fi, тройное полностью очищает память, пятью кликами вы откатите устройство до состояния базовых настроек. 
Есть возможность управления регистратором через мобильное приложение. В нем предусмотрен доступ к записанному регистратором материалу, его можно стереть или сохранить.
В специальное хранилище устройство переносит файлы с информацией, которую он воспринимает как аварию, поэтому найти их будет намного проще.
Максимальный объем карты памяти у этого регистратора – 64 Гб. Видео записывается по 60 секунд в Full HD качестве, в итоге в любое время суток получается очень четкое изображение.
Что касается Xiaomi Yi 1080P Car WiFi DVR, то в его арсенале есть такое достоинство, как технология ADAS, которая предупреждает автомобилиста об угрозе на дороге. Также радует наличие функции подавления шума и трех режимов съемки.
Управлять устройством также возможно как вручную через кнопки, так и через приложение в смартфоне. В нем можно включить и отключить звук, настроить формат видео, включить и выключить Wi-Fi, также тут осуществляется управление системой ADAS, подсветкой дисплея и некоторые другие функции.
Мобильное приложение позволяет выполнять те же действия, что и кнопки на устройстве, но дополнительно там еще можно работать с видеозаписями.
Заключение
Бренд Xiaomi, как всегда, создает для своих поклонников качественные и интересные девайсы. Выбирая между двумя рассмотренными видеорегистраторами, главное хорошо понимать свои основные требования и ответить себе на вопрос, насколько вы хотите заниматься его настройкой. В остальном же главные показатели у обеих моделей вполне достойные.
Можно сделать вывод, что если вы хотите, купив регистратор, без лишних действий сразу начать им пользоваться, то вам больше подойдет Xiaomi 70 Meters Intelligent Traffic Recorder. Однако если вам важно иметь возможность настроить гаджет под себя, а также если вы желаете иметь на нем экран, то вам лучше выбрать Xiaomi Yi 1080P Car WiFi DVR.
