В ряду квадроциклов STELS завелся Леопард. Обзор модели.  
Компания STELS презентовала новинку бюджетной линейки квадроциклов - STELS Leopard. Разработчики оснастили модель новым мотором в 500 кубических сантиметров. 
Буквально в первые же дни с начала продаж Leopard 500 YS стал пользоваться повышенным интересом у покупателей. Этот квадроцикл удачно справляется с бездорожьем. Пользователи отмечают полный привод и блокировку переднего дифференциала. Leopard 500 YS станет отличным помощником в транпортировке грузов - специально для этого у модели предусмотрена пониженная передача.
С особенностями новинки можно ознакомиться на http://stels-piter.ru/. Площадка регулярно запускает акции и предлагает скидки, в том числе и на новые модели квадроциклов STELS.   
Дизайн нового квадроцикла Leopard сохранил классические черты вездеходов STELS. Его фары расположены достаточно высоко, чтобы безопасно передвигаться при любых дорожных и погодных условиях, а крылья из пластика надежно защищают водителя от брызг и грязи, летящих из-под колес. База вездехода достаточно широка для обеспечения устойчивости, а его высокая посадка позволит незаметно преодолеть 30-сантиметровые кочки. 
Максимальная комплектация модели Leopard имеет все необходимое на случай форс-мажоров в условиях полного бездорожья. Во-первых, разработчики укрепили Leopard силовым бампером, который защищает стальные трубы от ударов. Во-вторых, инженеры предусмотрели возможность ручного запуска двигателя. В-третьих, квадроцикл имеет мощную лебедку, работающую от аккумулятора. Пульт управления лебедкой расположен на руле.
На борту квадроцикла Leopard есть миникомпьютер. Кроме стандартных спидометра, индикатора включения фар, поворотников, уровня топлива и тахометра с часами, миникомпьютер показывает температуру охлаждающей жидкости, аварийное падение давления масла в моторе и пробег. 
Из приятных дополнений модели покупатели отмечают бортовую розетку на 120ВТ, спинку для пассажира и багажные площадки, которые в общей сложности позволяют перевозить до 55 кг груза.
Стоимость STELS Leopard в среднем составляет 350 тысяч рублей. 

