Экспертиза тарифов 

Группа  "Финансы" проводит экспертизу и формирование экономически обоснованных тарифов на пользование жилищно-коммунальными услугами. 
Группа "Финансы" аккредитована  Межрегиональной Ассоциацией "Энергоэффективность и Нормирование", Топливно-энергетическим комитетом МО и является членом НП "Межрегиональный Союз Тарифных Экспертов", НП "СРО "Объединение независимых экспертов жилищно-коммунального комплекса Московской области". 
Высокая компетентность наших экспертов обеспечит качественный, своевременный, комплексный подход к решению вопросов ЖКХ, и, что немаловажно, конфиденциальное сотрудничество с Заказчиком.  Для наиболее эффективного взаимодействия мы обеспечиваем выезд наших сотрудников к Клиенту. Стоимость и сроки выполнения экспертизы, ввиду их зависимости от структуры предприятия и заказываемых услуг, согласовываются непосредственно с Заказчиком.

                        Интересы Клиента являются для нас приоритетом!

Что же такое «Независимая экспертиза тарифов»?

Независимая экспертиза тарифов – это процесс изучения достоверности и обоснованности данных по установлению тарифов, предоставленных субъектом регулирования. Анализ данных проводится организацией не заинтересованной в итогах осуществляющегося исследования. 
Экономическое обоснование тарифа подразумевает указание адекватности его размера объективной потребности субъекта в средствах, используемых им в текущей и инвестиционной деятельности, а также  спроса на товар, тарифы на который регулируются. 
Своевременно проведенная экспертиза тарифов поможет установить, насколько  объективными и необходимыми были произведенные работы и затраты. 

Экспертиза тарифов включает:

· Проведение оценки финансового состояния организации согласно стандартам МСФО, а также достоверности представляемых ею тарифных предложений. 

· Расчет тарифа. Аргументирование корректности полученных данных.
· Анализ экономического обоснования расходов, а также необходимого для результативного  функционирования организации значения прибыли. Сопоставление  изменений этих показателей относительно предыдущего расчетного периода.
· Раскрытие внутреннего потенциала организации по повышению эффективности производства товаров и услуг, касающихся регулируемой деятельности.
· Выявление путей улучшения ресурсосбережения организации.
Надеемся на серьезное и длительное сотрудничество!
