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[bookmark: _r52mm1sb8keu]Услуги переводчика на заказ
Description В «Красноярском ИнтерЦентре» можно нанять квалифицированных переводчиков для предоставления разовых услуг или аутсорсинга на различных языках.

Ищете услуги сертифицированного переводчика для важных контактов с иностранными партнерами? Агентство переводов «Красноярский ИнтерЦентр» выполняет работы быстро, без ошибок на английском, французском, немецком, русском, китайском и других языках. Обслуживаем единоразовые и постоянные заказы.
[bookmark: _3cejsg4u1u13]Бюро переводческих услуг ИнтерЦентра
С …. года на базе «Красноярского ИнтерЦентра» работает бюро официальных переводов. Наша организация позаботится о заказах любой сложности, передает их подходящим переводчикам. Наша цель - помочь клиенту преодолеть языковой барьер, наладить международный контакт. Переводим с различных языков ближнего и дальнего зарубежья:
· европейских: английский (американский и британский), французский, немецкий, испанский, итальянский; 
· восточных: японский, китайский, корейский;
· стран СНГ: украинский, казахский, белорусский, узбекский, туркменский, таджикский.
[bookmark: _82x78ga0ok1a]Об услуге устного переводчика
Сопровождаем иностранцев на конференциях, семинарах, переговорах, спортивных и зрелищных мероприятиях. Занимаемся переводом брифингов, докладов, коммерческих предложений лицом к лицу или онлайн. Сотрудничаем с синхронистами и опытными последовательными переводчиками (стаж большинства сотрудников более 5 лет). Оказываем помощь в любых устных переводах, даже шушутаж.
[bookmark: _7yh89bboszvs]Переводчик письменного текста
Доверьте выполнение письменных переводов профессионалам! Воспользуйтесь услугой для любого типа текстов, в том числе узкопрофильных и  научных. Работаем с электронными и бумажными версиями. Качество услуги гарантируется редактором. Двойная вычитка документа при подготовке, дизайн макета. Оформляем итог на официальных бланках, визируем и легализуем документы у нотариуса.
[bookmark: _wxese3v7xh8z]Переводы на выезде 
Наши специалисты выезжают для встречи клиента в аэропорт, сопровождают делегации иностранцев на мероприятиях, в гостинице, на экскурсиях. Иностранец в Красноярске всегда может обратиться к гиду-переводчику ИнтерЦентра для решения проблем. Выезжаем в офис клиента для ведения переговоров, на выставки и конференции. Удаленные вызовы в пригороды оплачиваются дополнительно.
[bookmark: _wfzviuo35hf5]Корпоративные переводы
Штатным переводчиком может похвастаться редкая фирма: налоги, рабочее место, управление, загрузка, отчетность... Проще и надежней доверить работу над заказом аутсорсеру: по договору мы предоставляем услуги по переводам, когда они нужны, в том числе срочно. Сервис предоставляем с выездом к заказчику, удаленно, онлайн. Ваш переводчик всегда под рукой и при этом организация экономит. 
[bookmark: _dufifbschct5]Выгоды от сотрудничества с нами
1. Штат «Красноярского ИнтерЦентра» владеет английским (британским, американским), французским, немецким, китайским, занимается заказами на языках ближнего зарубежья, арабских, японском.
2. Выезжаем на массовые и индивидуальные мероприятия, беремся за сложные работы, соблюдаем личную и коммерческую тайну.
3. Выполняем срочные устные и письменные переводы, готовы сотрудничать без выходных.
4. Наши переводчики разбираются в экономике, юриспруденции, инженерии, образовании, международных отношениях, конечно, лингвистике. Привлекаем к заказу носителей языка.
5. Тарифы ниже при повторном заказе и долгосрочном аутсорсинге.
[bookmark: _hg8bnzndbq47]О переводчике на аутсорсинге
Какие задачи решает переводческий аутсорсинг? Часто обращаются к этим услугам при:
· совместных проектах отечественной и зарубежной компаний;
· сопровождении иностранных специалистов, пуско-наладочных работах;
· периодических закупках иностранного оборудования или переговорах.
Мы предлагаем заключить договор об услугах переводчика на срок от 3х до 12ти месяцев. Просто сообщите приблизительное количество переводов за период (в тысячах знаках), нужную языковую пару, как часто будут срочные работы по переводу, требования к квалификации специалистов. Работать по таким заказам выгодно:
1. За вами закреплен специалист, который всегда на связи и знает особенности ваших запросов.
2. Приоритетное обслуживание срочных заказов.
3. Сниженная стоимость по сравнению с разовыми услугами.
4. Экономия … рублей на содержании рабочего места штатного сотрудника.
Позвоните +73912956127, чтобы узнать об условиях долгосрочного сотрудничества больше. 
[bookmark: _c3l94zpba9fz]Наши лучшие переводчики
[bookmark: _8ujk4yvdbfk8]ИННА НИКОЛАЕВНА
Английский (британский, американский). Окончила Иркутский институт иностранных языков. Прошла курсы гидов-переводчиков, работает с иностранными делегациями более 10 лет, с расшифровкой медиаматериалов более 15, синхронист.

ВИКТОРИЯ ВЛАДИМИРОВНА
Японский, английский. Окончила отделение иностранных языков Сибирского Федерального Университета, стажировалась при школе иностранных языков г.Тиба, Япония. Занимается переводами более 8 лет.
[bookmark: _40lfn6vycdrd]Цена переводческих услуг  
Сколько стоят услуги переводческого бюро в Красноярске? Цена разовых услуг и тарифы постоянного обслуживания (аутсорсинга) в ИнтерЦентре недорогая и честная.
таблица
Звоните нам +73912956127 и узнайте, сколько будут стоить услуги самого квалифицированного переводчика со скидкой.
[bookmark: _w8ojynk6oasc]Как заказать переводчика
Позвоните нам по телефону, напишите на электронную почту larant@bk.ru или оставьте заявку через сайт. Укажите: 
· какие языки предполагается переводить;
· количество нужных специалистов на заказе;
· ваши контактные данные. 
Мы свяжемся с вами в течение дня, расскажем о переводчиках и согласуем сроки работ, пригласим для заключения договора.

Обратитесь в «Красноярский ИнтерЦентр» по телефону +73912956127, E-mail  larant@bk.ru — у нас есть для вас подходящий переводчик!
