Приглашаем к столу!

Возрождая традиции

Новый год издавна считается домашним праздником. К нему готовятся заранее, его с нетерпением ждут. В преддверии – лучшими игрушками украшается елка, хозяйка готовит свое фирменное блюдо, а вечером вся семья – вместе, за одним столом, за неторопливой беседой - провожает год уходящий, встречая год наступающий…

Л. С., директор салона эксклюзивной мебели «ХХХ»:

- К сожалению, сегодня Новый год уже зачастую не столько семейное торжество, сколько шумное гулянье – в ресторанах, в кафе. Более того, домашняя трапеза постепенно начинает ассоциироваться только с особой датой. Чтобы собраться всем вместе, за одним столом, семье чаще всего требуется серьезный повод. Совместные завтраки упразднились за неимением времени, семейные обеды сменил дежурный «перекус» в полюбившемся кафе, воскресные вечера с друзьями - с веселыми историями, с рассматриванием общих фотографий и песнями под гитару – уходят в прошлое. И уже дети все реже заезжают в гости, и весточки от них – все чаще по телефону, на бегу. Истинно семейному разговору – по душам, обо всем и одновременно ни о чем – в буквальном смысле уже нет МЕСТА. Взгляните на меблировку современных квартир… По большей части там, где когда-то центральное место занимал стол, теперь – пусто. Таким образом, под сомнение ставится традиция общения за столом – давняя и когда-то устойчивая, элементарно за неимением непременного атрибута этой традиции - стола-хозяина, где каждый фужер, каждая вилка и нож точно знает свое место, стола – «сердца» трапезной, где всё - в ожидании хозяев и гостей… 

А ведь столовая зона – без преувеличения центр СЕМЕЙНОЙ жизни – согласитесь, ее нельзя считать личным пространством кого-то одного из членов семьи. Это место, функционально предназначенное не для жилья (по сути, здесь «живут» предметы, а не люди), а для проведения застольных церемоний. Уютная и спокойная, расслабленная и по-домашнему теплая, атмосфера столовой зоны, достойная мебель, «населяющая» ее, сама по себе вызывает желание вести себя с достоинством. Каждая домашняя трапеза проходит по установившимся только в вашей семье правилам, это отдых, неспешный и дружеский разговор (и заметьте, совсем не о бизнесе, не о делах, занимающих вас в течение рабочего дня) - все неприятные эмоции, печали и стрессы отступают сами собой. Стоит поудобнее устроиться на любимом и с самого вашего рождения считающемся только вашим месте за столом, который помнит все семейные торжества и события, все тосты и пожелания, как проблемы уходят на второй план. Стол, само рождение которого основано на лучших ремесленнических традициях династий мастеров мебельного искусства, с годами только хорошеет и по праву считается истинным царем столовой зоны и своеобразным оплотом семейных традиций, объединяющим началом. 

Конструкция большинства столов кажется элементарной – столешница, ножки… Но это обманчивая простота. Авторы по-настоящему эксклюзивной мебели учитывают каждый миллиметр и градус угла при подгонке всех комплектующих друг к другу, создавая ту мебель, которую с гордостью демонстрируешь гостям, которая очень скоро станет неотъемлемой частью истории вашей семьи, тот стол, который вам никогда не захочется сменить. Мебель вне времени и стоимости… За таким столом невозможно не соблюдать ряд неписаных правил, именно здесь ваш ребенок научится прямо держать спинку, поддерживать разговор, не просто бездумно «зазубрит» строгий этикет пользования столовыми приборами, а, глядя на родителей, со временем тоже научится легко и непринужденно следовать ему. За таким столом вам вряд ли захочется читать книжку или смотреть телевизор… Именно такую мебель, мебель навсегда, мы предлагаем гостям нашего салона. 

И хотя современный ритм жизни не часто позволяет устроить совместный ужин (завтрак, обед) даже в кругу семьи, не говоря уже про то, чтобы пригласить гостей, традиция домашней трапезы нужна, ее важность – не подлежит сомнению. Ведь так приятно собираться за накрытым столом, который сам по себе – произведение искусства, не «по поводу», не на час - «потому что праздник», а, допустим, в выходные, просто так – потому что «у нас так принято». 
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