Некоторые ютуберы выделяются среди популярных коллег особой эксцентричностью и "взрывным" характером. Такие блогеры-бомбилы отличаются неординарными реакциями на что бы то ни было, чем неизбежно привлекают к себе внимание. Кто они - актеры, заслуживающие Оскара или действительно искренне выливающие ненависть на камеру люди? 
Добро пожаловать на telblog.net, и сегодня у нас ТОП10 БОМБЯЩИХ ютуберов.
10. Немагия
Небывалую популярность принесли каналу Немагия видеоролики, едко высмеивающие блогеров со всего интернета. Полные колких замечаний и иронии, видеобзоры ребят Алексея Псковитина и Михаила Печерского быстро набрали огромное количество постоянных зрителей. Чего стоит разлетевшийся по всему интернету ролик "Да не бомбит у меня, не бомбит!" собравший уже более 1,5 млн просмотров. 
Канал Немагия с его нелестными комментариями о фриках русского ютуба довольно долго был у всех на слуху. Однако внимательные подписчики отмечают, что за последний год контент канала несколько поскуднел, да и стримы ребят уже не вызывают былого ажиотажа. 
9. Николай Соболев
Какой же конфликт среди русского населения обойдется без упоминания обожаемого всеми Николая Соболева? В отличии от остальных ребят в нашем топе, Соболев стабильно бомбит культурно и в костюме.
Блогер - моралист ни раз провоцировал Дмитрия Ларина выступить с ним на версус батле, и всякий раз Соболева ждал отказ. Но это только разжигало пыл дерзкого обозревателя хайповых тем, и спустя некоторое время Коля вступил в громкие выяснения отношений с каналами Афоня ТВ, Ивангаем и Сергеем Дружко. Всякий раз противостояние блогеров прибавляло Коле по несколько сотен тысяч подписчиков, и он не собирается останавливаться! По его словам он давно желает выйти с кем ни будь на Версус, нужен лишь достойный оппонент. Удачи ему!
8. Дмитрий Куплинов
Пускай контент Димы и однообразен, но вот эмоции, что он каждый раз ярко демонстрирует на камеру, запоминаются своим неиссякаемым многообразием. Обзорщик видеоигр кажется весьма приятным молодым человеком - в течении прохождения самых разных игр Куплинов с улыбкой на лице срывается на сложных или непонятных игровых моментах, горя на потеху юной публике.
Но не только позитивный настрой выделяет блогера от остальных летсплейщиков. За свою многолетнюю карьеру Дима не разу не был замечен в выяснении отношений с кем либо в интернете. Мы не знаем, так ли это в реальной жизни, но за добродушие и веселое бешенство на стримах Дима заслуженно получает одобрение у подписчков.
7. Юрий Хованский
Своими походами в чат-рулетки и постоянными стримами задорный алкоголик Юрий Хованский не раз вызывал горение у людей по ту сторону экрана. Ни проходит и года, чтобы Хованский не начал выяснять с кем ни будь отношения. Он резко высказывался о Ноизе МС, столкнулся в твиттере с Даней Поперечным и батлил с Лариным. Таким образом в обществе Юра получил репутацию ганстера-плохиша, не стесняющегося открыто показывать ненависть на публике – и его диссы лучший тому пример. 
И хотя Юра как-то признавался, что чаще вступает в стычки исключительно ради поддержания репутации и хайпа, его подписчики в общем-то закрывают на это глаза, на радость блогеру.
6. Itpedia
Далеко не каждый сможет открыть для себя прибыльный заработок в интернете, занимаясь своим любимым делом. Благодаря своей экспрессивной подаче материала и неудержимой агрессии канал Алексея Шивцова быстро набрал свою аудиторию. Его самовлюбленность может конкурировать, разве что, с Николаем Соболевым, а резкая натура парня породила множество конфликтов среди коллег, а именно с блогерами Фостером и Читбаннед.
Лешу многие винят в лицемерии и откровенной тупости контента, однако это никак не влияет на канал Itpedia, где на сегодняшний день отмечается свыше 1 миллиона подписчиков.
5. Виджейлинк
Контент Виджейлинка - это преимущественно отборная смесь ярости, нервов и отвращения ко всему живому. Летсплейщик, покоривший сердца ни одной тысячи людей своими душераздирающими криками, выстроил себе репутацию душевнобольного человека. Блогер сам признавался у себя в видеороликах, что имел опыт пребывания в психбольнице, что уже о много говорит.
Пиком его популярности стал конфликт с другом, именуемым Чип - приятель выбил блогеру зубы, на что в свое время отреагировал даже канал Рен ТВ. Виджейлинк несколько раз занимал лидирующие позиции на русском твиче, собирая при этом немалые деньги с донатов - по некоторым фактам его доход достигал 200.000 рублей в месяц. Сейчас его активность на ютубе несколько спала, но самые преданные фанаты все еще помнят сумасшедшие стримы Кирилла.
4. Карина Стримерша
Было много сказано о Карине в пик ее популярности. На своих стримах кричащая леди крепко выражалась по поводу и без, заставляя ее основную аудиторию - парней до 18-ти лет, задуматься об ее адекватности. 
С течением лет Карина несколько изменила формат своих роликов - тут и мини-бложики, и на удивление серьезные рассуждения о жизни в целом. Любой, кто наблюдал за путем Карины от самого начала и до настоящего времени понял, что ее неадекват на стримах - всего лишь маска для привлечения донатов и хайпа, при чем весьма эффективная. Что ж, будем надеяться, что более сдержанная и приятная на слух Стримерша - это не очередной выдуманный персонаж, а уже самая что ни на есть настоящая Карина.
3. Acoolfifa
Один из самых преданных фанатов игры Fifa, автор канала Acool делает самый разнообразный контент - тут и гайды по возможностям любимой игры, и обучающие стратегии fifa видеоролики. Но не спроста парень попал в топ к бомбящим ютуберам - его бурные реакции на игровой процесс не остались без внимания поклонников летсплеев. Акылбек Бисикенов – такое настоящее имя летсплейщика - бесцеремонно ломает свой геймпад прямо во время трансляции и в ярости раскидывает мебель, нисколько не стесняясь своих эмоций. 
Нередко подписчики упрекают неординарного парня в переигрывании. Не можем ручаться за искренность его реакций, но ведь каждый зарабатывает как может, не так ли?
2. Aфоня
На втором месте нашего топа расположился «Бог» пранков и разоблачений– Афоня. Подписчики называют его психом, хейтеры винят в постановочности всего, к чему имеет отношение блогер. Неудивительно – как еще реагировать на человека, чье любимое дело - кормить «красавиц» булочками с собственными фекалиями?
Под пыл скандально известного Андрея Афонина в былые времена попадали самые разные блогеры. Чебураша и ЛиззТВ, Черкасов Кирилл и Сергей Симонов, Ракамакафо, Фирамир, Юрий Хованский, и другие более менее успешные деятели контента были подвержены «разоблачениям» и не скрываемому призрению от Афони. И хотя канал Андрея уже давно всеми забыт, вставки с его безумными реакциями до сих пор появляются в роликах еще не забытых ютуберов.
1. Panda FX
Panda FX собрал около 50% голосов в нашем паблике как самый бомбящий ютубер. Забитый татуировками летсплейщик по футбольному стимулятору fifa, Алексей Щелковский славится изобилием мата на своих стримах и практически никогда не кончающейся бомбежкой. Порой Леша доходит до самых настоящих срывов, но это только усиливает интерес к его персоне – однажды его наградой за онлайн-безумие стал донат в 150.000 рублей за один стрим. 
Обладая небывалой харизмой и умея интересно преподнести зрителю свои эмоции, молодой фифер стабильно продолжает выкладывать интересный контент на канал Panda FX, где найдутся видео даже для любителей более спокойного материала. В остальном же парень продолжает стабильно выливать гнев на своих стримах, за что и занял первое место.
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