Title: Волонтерский туризм - творите добро в путешествии
Description: Волонтерские программы за рубежом пользуются спросом у туристов, заинтересованных в расширении своих горизонтов Узнайте, что же так привлекает волонтеров в столь необычном виде туризма.
Волонтерский туризм делает мир и людей лучше уже много лет. Один из видов делового туризма, за долгое время своего существования он потерпел ряд серьезных изменений, однако цель осталась той же: помочь окружающим или заняться самообразованием, одновременно с этим путешествуя по миру. 
Что такое волонтерские программы?
«Путешествия со смыслом» - так можно вкратце охарактеризовать волонтерские программы за рубежом. Любой желающий может поучаствовать в программах, связанных с преподаванием, работе с детьми или животными, а так же в экспедициях по сохранению наследия отдельных регионов самых разных стран. Это так же прекрасная возможность для студентов получить опыт обучения за рубежом и в дальнейшем устроится на работу за пределами родины.
[bookmark: _GoBack]Существует заблуждение, что для участия в волонтерских движениях вам не потребуется прибегать к особым денежным тратам. Это не совсем так – перелет, питание и проживание чаще всего приходится оплачивать самостоятельно. Так же не стоит рассчитывать на непринужденный отдых в этой сфере деятельности – вам действительно придется трудиться! Помните, что усердная работа всегда окупается - вам выдастся замечательная возможность завести новые знакомства и помочь нуждающимся, сохранить культурно – историческое наследие различных регионов и улучшить экологическую ситуацию в выбранной стране. Если же цель вашей поездки – обучение, то полученный практический опыт сможет здорово подтянуть ваши знания во многих областях.
Принять участие в волонтерских проектах
Стать волонтером может любой человек, достигший восемнадцати лет и имеющий при себе необходимые для перелета документы (загранпаспорт, виза, страховка и т.д.). Не лишним будет обладать такими личностными качествами, как самостоятельность, открытость и устойчивость к стрессу – это ценится среди волонтёров. Многие проекты могут потребовать от вас своеобразное "резюме" - анкету, где нужно указать актуальную информацию о себе, своих хобби и дальнейших планах на жизнь. Отнеситесь к этому серьезно - правильно подав себя, вы сможете поучаствовать в самых интересных программах.
У подростков так же есть возможность помочь людям в других странах, подучить языки и обрести нужный опыт в сфере образования. Не многие компании захотят брать на себя ответственность за человека возрастом меньше восемнадцати лет, но такие организации все же есть. Вам может быть разрешено жить и обучаться в семье по обмену или же трудиться в месте, где от вас не потребуют серьезных физических нагрузок. Стать волонтером удастся только при наличии у вас множества важных документов, среди которых справка от родителей и с места учебы.
Где найти актуальные программы?
Подобрать учебное заведение по душе можно на таких сервизах, как: 
· World4teen;
· Selfmadetrip;
· Work and Travel;
· Goodsurfing и других.
Если ваша первостепенная цель – забота о людях, окружающей среде и животных, то в поиске хорошего лагеря вам помогут сервизы:
· UN Volunteers;
· WWOOF;
· Conservation Volunteers;
· Sudan Volunteer Programme и прочие.
Уделите этому время и выберите проект, который вам по силам. Это действительно должно приносить пользу и быть вам интересно – иначе в чем тогда смысл таких программ? Важно подойти к волонтерскому туризму с умом, тогда и пребывание в другой стране принесет вам незабываемый и ценный опыт.

