Pomogatel.ru - узкоспециализированный сайт, посвященный исключительно поиску и подбору домашнего персонала в Москве и Московской области.

Вы сами выбираете, работников при помощи поиска по параметрам. Вы определяете, как и с кем работников следует связаться, мы нигде не раскрываем ваших контактов. Вам не нужно покупать СИМ-карту ради того, чтобы дать объявление.

Вы сами выбираете работников с помощью поиска по параметрам. Вы определяете, как и с кем из них следует связаться. Мы нигде не раскрываем ваших контактов, и вам не придется покупать SIM-карту только для того, чтобы дать объявление.
Вы можете разместить вакансию, если в базе не нашлось подходящих кандидатов.

Если поиск работников, размещение вакансии не выявил достойных кандидатур, вы можете выбрать кадровое агентство и моментально отправить запрос на поиск персонала.

Если после поиска работников и размещения вакансии вы всё же не нашли достойную кандидатуру, вы можете выбрать кадровое агентство и моментально отправить запрос на подбор персонала.
Мы регулярно проверяем и позваниваем наших соискателей, проверяя актуальность базы (если они не делают этого самостоятельно).

Мы следим за актуальностью базы, регулярно обзвания наших соискателей. 

У нас вы можете найти помощников на несколько часов, на вечер или на неполный рабочий день.

 История создания

Рождение собственного ребенка стало косвенной причиной создания сайта Pomogatel.ru. Все началось в феврале 2008 года, когда родилась дочка Сонюша. После бурных радостей и семейных восторгов перед нашей семьей возникла проблема поиска няни для ребенка и домработницы для помощи жене по хозяйству. Помимо серьезных требований к кандидаткам мы хотели найти няню на неполный день, с возможностью выездов на дачу летом.
Мы предъявляли весьма серьезные требования к кандидаткам, а также хотели найти няню, которая могла бы выезжать с нами на дачу летом.
Поиски по знакомым и друзьям не принесли результата. Хороших нянь и домработниц никто от себя не отпускал, а плохих рекомендовать побаивались. Мы с женой пробовали развешивать объявления при входе в подъезд нашего дома, но служба уборки срывала их слишком стремительно или мы были недостаточно усердны. Первые очевидные действия потерпели неудачу, и мы решили использовать рекламу.

Мы пробовали развешивать объявления при входе в подъезды нашего дома, но служба уборки их стремительно срывала. Может быть, мы были недостаточно усердны, но первые наши действия по поиску няни потерпели неудачу. Мы решили использовать рекламу.
Публикация нашего объявления в газетах и журналах бесплатных объявлений привела к тому, что пришлось на время выключить мобильный телефон, который разрывался от звонков соискателей, мягко говоря, не соответствующих нашим требованиям. Попытка звонить по объявлениям работников отнимала массу времени на выяснение самых элементарных вопросов – место жительства, опыт работы в семьях, знание развивающих методик. Самое неприятное, что нигде мы не могли увидеть фотографию нашей будущей няни, вопрос «можно ли посмотреть на вас в Интернете» вызывал полное недоумение работниц. В итоге мы с огромным трудом нашли двух кандидаток, но обе они жили на другом конце города и не захотели приезжать к нам через всю Москву.

Поиски няни и домработницы в интернете на разных досках объявлений в интернет по качеству и объему информации мало чем отличались от поиска в газетах. В итоге мы обратились в не самое лучшее кадровое агентство, заплатили немаленькие деньги и… остались недовольны результатом сотрудничества.

Поиски няни и домработницы на досках объявлений в интернете мало чем отличались по качеству информации от поиска по объявлениям в газетах.

Летом 2008 года идея создания специализированного сайта, посвященного поиску домашнего персонала, сформировалась окончательно. Почти целый год потребовался на проработку бизнес-модели, подбор команды, разработку сайта и многое другое. Работа оказалась настолько захватывающей и увлекательной, что я был вынужден уволиться с постоянной работы и полностью посвятить себя новому проекту.

Зато теперь поиск и подбор домашнего персонала стал прост и удобен, как никогда ранее. Вы сами выбираете работников, публикуете вакансии, получаете отклики, не «засвечивая» свой телефон, сами связываетесь с отобранными соискателями в удобное для вас время. Всего за несколько кликов мышкой теперь можно найти идеальную няню, аккуратную домработницу и надежную сиделку, живущих рядом с вашим домом в Москве и Московской области.

