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Введение
Воздушную оболочку Земли, состоящую из смеси различных газов, водяных паров и пыли называют атмосферой.

 Под загрязнением атмосферы понимают любое изменение ее состава и свойств, которое оказывает негативное воздействие на здоровье человека, состояние растений и животных. Загрязнение может быть вызвано природными процессами (природное) и деятельностью человека (антропогенное). Антропогенное загрязнение по своим масштабам значительно превосходит природное. Оно оказывает воздействие различным образом, влияя непосредственно на ее состояние, воздействуя на физико-химические свойства, изменяя свойства подстилающей поверхности. Природными источниками загрязнений служат прежде всего вулканические выбросы, лесные пожары, пыльные бури и др.  К основным антропогенным относят промышленные предприятия, отопительные системы зданий, транспорт, сельское хозяйство. Наиболее распространенные – углекислый газ и пары воды, окись углерода, диоксид серы, окислы азота, углеводороды, сероводород и др. Кроме газообразных загрязняющих веществ в атмосферу поступают большое количество частиц твердых загрязнений. Это пыль, копоть и сажа. Атмосфера загрязняется и тяжелыми металлами. Это свинец, кадмий, ртуть, медь. Качественный и количественный состав загрязняющих веществ антропогенного происхождения постоянно меняется. Аэрозоли представляют собой коллоидные системы, в которых дисперсной средой служит воздух, а величена диспергированных частиц 0.1 – 0.001 мкм. Одним из методов очистки атмосферы является адсорбция. 

Адсорбцию применяют для очистки газов с невысоким содержанием газообразных или парообразных загрязнений до получения их очень низких объемных концентраций, для улавливания,  извлечения отдельных компонентов из газовых смесей, вентиляционных выбросов сернистых соединений, углеводородов, хлора, окислов азота, паров органических растворителей и др.
Целью данной работы является: рассмотреть теорию, законы, механизмы, кинетику и условия процесса адсорбции. 

1.1 Понятия адсорбции 
Адсорбцией называют процесс избирательного поглощения компонен​та газа, пара или раствора с помощью адсорбентов - пористых твердых ма​териалов с большой удельной поверхностью.
Газовая среда, из которой происходит поглощение компонента, называ​ется газом-носителем, твердое вещество, поглощающее компонент - адсорбен​том, целевой поглощаемый компонент (поглощаемое вещество), находящий​ся в очищаемом газе, называют адсорбтивом, этот же компонент в адсорбиро​ванном состоянии, т. е. поглощенное вещество в адсорбенте, - адсорбатом.
Процессы адсорбции являются избирательными и обратимыми. Каж​дый поглотитель обладает способностью поглощать лишь определенные ве​щества и не поглощать другие. Поглощенное вещество всегда может быть выделено из поглотителя путем десорбции.
В отличие от абсорбционных методов адсорбция позволяет проводить очистку газов при повышенных температурах.
По характеру взаимодействия адсорбата с поверхностью различают физическую и химическую адсорбцию.
При физической адсорбции между молекулами адсорбента и молекулами адсорбируемого вещества не происходит химического взаимодействия. Процесс физической адсорбции может быть обратимым, т. е. чередуются стадии адсорб​ции и десорбции (выделения поглощенного компонента из адсорбента). Величины физической и химической адсорбции с ростом температуры уменьшаются, однако при определенной температуре физическая адсорбция может скачкообразно перейти в активированную. При адсорбции возможны очень большие скорости поглощения и пол​ное извлечение компонентов, выделение которых путем абсорбции было бы невозможно из-за их малой концентрации в смеси. Адсорбция может протекать в неподвижном слое, перемещающемся 
