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Антивандальная купольная камера с переменным фокусным расстоянием

Компания Samsung Techwin выпустила новую антивандальную купольную камеру, SVD-440, которая применяется как внутри, так и снаружи, т.е. везде, где существует угроза взлома или нападения.

 Встроенный переменный фокус камеры SVD-440 (размер 2.8мм-10мм) предоставляет  универсальные опции просмотра изображений под разным углом.

Всепогодная камера SVD-4400 имеет модель день/ночь с интегрированным инфракрасным режекторным светофильтром для оптимального обеспечения данной функции. Встроенный чипсет W4 DSP от Samsung Techwin позволяет получать изображения с разрешением 580ТВЛ для цветного режима и 700ТВЛ черно-белого при освещенности 0,001лк без потребности в дополнительном освещении.
Модель камеры представляет собой жесткий литый алюминиевый антивандальный корпус и прочный поликарбонатный купол. Камера SVD-4400 имеет широкий диапазон функций, включая технологию Motion Detection для качественной передачи движения, цифровую стабилизацию изображения (DIS), функцию конфиденциального маскирования (Privacy masking), баланс белого (White Balance) и опцию двойного напряжения.
 «Камера SVD-4400, компактная и стильная, является подходящим решением для множества проектов CCTV», говорит Peter Ainsworth, Управляющий продукцией профессионального отдела безопасности компании Samsung Techwin. «Кроме впечатляющего списка возможностей, камера также имеет систему компенсации встречной засветки (HLC), что позволяет фиксировать, к примеру, номера машин, даже когда свет фар ослепляет камеру».
Как и все камеры Samsung Techwin, SVD-4400 имеет эксклюзивную технологию трехмерного шумоподавления (SSNR), которая обеспечивает  четкость изображения путем блокирования видеошумов без растягивания или смещения изображения. Благодаря этой технологии, сохраняется до 70% жесткого диска.

Камера  SVD-4400 совместима с рядом устройств Samsung Techwin и может быть установлена в самых разнообразных местах.
