Инструкция-пожелания к правкам (cостоит из выдержек из нескольких статей)

Цель: убрать конструкции, вызывающих легкую тошноту читателя; переспам одинаковых слов, повторяющихся по несколько раз в одном абзаце.

1. Пунктуация, включая списки - маркированные, либо нумерованные

2. Местоимения Вы, Вас, Вам не должно быть много, их убирать

3. Тавтологию (два раза мышь в одном предложении), такое тоже убирать

4. Слова "также", "если", потому что и подобные ненужные убирать. Под нож идут "Многие задаются вопросом", "является", "если", "который" на каждом шагу и подобные мелочи.

5. Вопросительные предложения и заголовки - просто можно во многих случаях убирать знак вопроса. Либо перефразировать

6. Если проблема с текстом большая - много воды, несоответствий теме - в комментариях ниже статьи указать - перечитать редакторам.

7. Указывать количество знаков с пробелами до начала корректуры

8. Исправление мелких стилистических ошибок, ошибок вроде "возьмите ровно 4 спички", где и так всегда ровно...

9. Обеспечение правильности написания и унификация терминов, символов, единиц измерения, условных сокращений;

10. Устранение неправильной разбивки текста на абзацы.

11. В списках выносить общий корень предложения (чтобы список не начинался безлико, имел некое подобие заглавия-вступления)

12. Вопросительные предложения, которые дают эмоциональный окрас, приветствуются. Удаляем предложения в стиле: "многим интересен ответ на вопрос..."

13. Разбивать огромные абзацы на два. 

14. Во-первых, во-вторых, в-третьих... превращать в нумерованные списки

15. Есть абзац начинающийся на "В первую очередь, нужно...", но "во вторую" по смыслу уже ничего нет
	До редактирования:
С котами связано очень много легенд и суеверий. Наверное, многим из нас известно, какое магическое значение имеют трехцветные коты, но если в вашем доме живет рыжий, солнечный защитник, то можете быть уверены, это тоже волшебное существо.

Считается, что если кот постоянно прыгает к вам на руки, толкает вас в грудь, либо голову, старается провести хвостом по лицу, таким образом он очищает вас от отрицательного магического воздействия.

Знаете ли вы, что рыжий питомец может предупредить вас об опасном путешествии? Если перед отъездом кот перешел вам дорогу слева направо, это говорит о том, что необходимо отложить планы. Если это невозможно, постарайтесь выйти из дома позже хотя бы на полчаса.

Однако, если ваш любимец вдруг загрустил и перестал реагировать на вас, это говорит о том, что на ваш дом наложена негативная программа. Считается, что кот будет стараться лечь в то место, где может находиться подклад.

Всем известно, что в новое жилище обычно запускали именно кошку. С ее помощью можно было перенести домового на новое место жительства, там где она ложилась, часто ставили кровать. Однако именно рыжий питомец, зайдя в помещение, принесет с собой благосостояние и гармонию.

Если Вы хотите узнать, что случится в вашем будущем, то вам следует положить на ночь в колготы красное яйцо и бросить его с высокого холма. Проводится это действие не водиночку. Обязательно присутствовать должно как минимум два человека. Если ваше яйцо прокатиться дальше всех и не разобьется, то сбудется ваше самое заветное желание.

Ели не замужняя девушка будет весь день носить с собой свадебные ленты, которые вечером нужно уложить под кровать, то очень скоро она встретит свою любовь. Если она живет в гражданском браке и хочет заму, то выйдет тоже.

От предложенных продуктов не должно ничего остаться. Поэтому все крошки собирались и отдавались птицам. Если они не съедят все крошки, то в этом году семью ожидает какая-либо то-ли беда, то-ли неприятности.

Главный аргумент всех, кто верит в сверхъестественное, в споре «существуют ли русалки», это неопровержимое доказательство — удивительные находки странных существ. Трупы этих полулюдей-полурыб были обнаружены в водоемах по всему миру.

Неважно, какие атрибуты вы используете для ворожбы (колдовские руны, карты Таро, электронные часы, палочки либо монеты, бумагу), Вам в любом случае следует соблюдать особенные правила. Именно они помогают Вам  добиться точного и корректного результата. Метод ворожбы на часах не является исключением. Гадание по времени на часах предполагает толкование одинаковых цифр. Однако мистическую трактовку также имеют и другие некоторые комбинации. Помните, браться за гадание можно только по вторникам либо четвергам. Гадание, которое Вы проводите в другие дни недели, не несет особой ценности. Также если говорить о совпадении чисел, которые вы увидели в другие дни, они магического значения не имеют. Очень важно для Вас не пытаться жульничать. Увидев, что через минуту наступит волшебное время, не нужно пытаться посчитать у себя в голове 60 секунд и взглянуть на циферблат. Ведь это будет всего лишь подстроенное совпадение и реальной магической силой не будет иметь никакой.
	После редактирования:
С котами связано много легенд и суеверий. О магических свойствах  трехцветных кошек известно давно, но рыжий, солнечный защитник в доме — тоже волшебное существо. Рыжий питомец может предупредить об опасном путешествии. Если перед отъездом кот перешел вам дорогу слева направо — необходимо поменять планы или выйти из дома хотя бы на полчаса позже.

Всем известно, что в новый дом первой запускали кошку. С ее помощью можно было перенести домового на новое место жительства. Там, где ложилась кошка, часто ставили кровать. Большой удачей считалось пригласить на новоселье рыжего кота, ибо они приносят в дом благосостояние и гармонию.

Если кот постоянно прыгает к хозяину на руки, толкает в грудь, старается провести хвостом по лицу, то таким образом он чистит его от отрицательного магического воздействия. А плохое настроение питомца или отсутствие реакции на человека может говорить о том, что на дом наложена порча. Причем кот старается лечь именно в то место, где может находиться подклад.

Чтобы узнать, сбудется ли заветное желание, следует положить на ночь в колготы красное яйцо, а затем скатить его с высокого холма. Яйцо запускают как минимум два человека. Если ваше яйцо прокатится дальше других и не разобьется, то желание сбудется.

Если незамужняя или живущая в гражданском браке девушка будет весь день носить с собой свадебные ленты, а вечером положит их под кровать, то скоро она встретит свою любовь.

От предложенных продуктов ничего не должно остаться, поэтому раньше все крошки собирали и отдавали птицам. Если птицы съедят не все крошки — в этом году семью ожидают неприятности.

Главный аргумент тех, кто верит в существование русалок, — удивительные находки в водоемах по всему миру в виде скелетов этих полулюдей-полурыб. 

Неважно, какие атрибуты используются для ворожбы (колдовские руны, карты Таро, палочки, монеты, бумага) — в любом случае строгое следование правилам гадания помогает добиться  корректного результата. Метод гадания на часах не является исключением. В его основе лежит толкование одинаковых чисел. Гадать на часах можно только по вторникам и четвергам. В другие дни недели гадание не имеет ценности. Очень важно не жульничать. Если через минуту наступит «волшебное время», не нужно пытаться отсчитать в уме 60 секунд и взглянуть на циферблат. Подстроенное совпадение не будет иметь магической силы.


