Эмма - Йога и фитнесс
Евгения - Ди-джей
Елена - Модельер
Вероника - Дизайнер интерьеров
Александра - Модель, актриса
ГЗК – голос за кадром
Даниэль – хозяин виллы
1 серия.
Даниэль, хозяин виллы, на которой гостеприимно были размещены девушки – будущие актрисы, талантливые, умные, красивые модели из России. Разрушающие всеобщий сложившийся о моделях штамп – «блондинка»!
Камера движется по двору виллы Даниэля. В бассейне плавает шезлонг, у бассейна сложено подобие мангала из кирпичей. (ОТКУДА КИРПИЧ??!!!) На дереве висит розовая пижамка с котиками.
Даниэль: (Рассказывает на камеру. Пауза.) Я был вне себя! Я рассержен. Рассержен ли я? Нет! Я в гневе!! Как можно было забыть Мёрфи в холодильнике?? Он что вам – рулька??!!!
Смена кадра. Евгения перед камерой.
Евгения: (зачинщица вечеринки) Зато у него там полно еды…
ГЗК: Расскажите подробней, где вы сами-то были, Евгения?
Смена кадра. Дом. Бассейн. 
     Раннее утро. В столовой у плиты готовит завтрак Александра. Евгения сидит на большом диване, уткнувшись в смартфон. И быстро перебирает пальцами. Она в Инстаграм. Ясно, что ведёт какие-то важные переговоры. Улыбается периодически. Закатывает глаза к небу, в раздумьях над ответом. Возле бассейна прохаживается Вероника. Она в нерешительности поглядывает на воду. Опускает ногу в бассейн, поведёт маленько туда-сюда и вынимает. Затем садится на бортик, не притрагиваясь к воде. 
     На газоне возле виллы на коврике, неспеша меняя асаны, занимается йогой Эмма. Она в позе воина. Елена у большой плазмы в гостиной смотрит модный показ со стаканом лимонада.
     Евгения отрывается от телефона, смотрит, кто поблизости, видит Александру и кричит ей.
Евгения: Сашка! Успех! Мы сегодня едем на afterparty MAX MARA «Лицо будущего». Открываем чемоданы, достаём самое лучшее и гоу! Хочешь чтобы твоё лицо стало Са-а-а-мым главным лицом???
     Хватает со стола листья салата, запускает в Александру. Туда же летят оливки. Александра отбивается от летящей зелени большой деревянной ложкой. Запускает её в Евгению, она уворачивается. В этот момент в столовой возникает Вероника, и ложка прямёхонько вписывается ей в третий глаз. Она с силой трёт лоб, останавливается в раздумьи.
Вероника: Так…Куда я шла? 
Садится за стол рядом с Евгенией.
Александра: Мама говорит ноу? Значит ноу! Все знают правила. Вышли с этой виллы – улетели в страну. Хочешь вернуться без контракта – можешь идти хоть на пати, хоть в горы, хоть на родео.
Евгения пожимает плечами, хмыкает и утыкается в смартфон.
Евгения: Второй раз не предлагаю.
В столовую входит Елена. Хватает со стола лист салата, жуётся.
Елена: В чём спор, дамы?
Евгения: Макс Мара ждать не будет. Я найду способ стать лицом.
Елена: О. Главное лицо в доме, хочет сталь главным лицом Голливуда?
Александра смеётся.
Вероника: Слушайте. Давайте не поедем. Давайте к нам пригласим? Ну, у нас, конечно не Макс Мара, зато заявить о себе сможем. Хоть как-то.
Елена: Ну да. Пижамная вечеринка. Максимум. 
Александра: Так! Давай. Пиши план.
Музыка фоновая. Девушки за столом, перебивают друг друга. Что-то записывают. Крупным планом лист. Зачёркивают. Комкают лист, в рапиде он летит в мусорную корзину. Кот Мёрфи – он обычный «звёздный» девон-рекс афро окраски. С опаской наблюдает за странными существами, которые кричат, бросают друг в друга траву,  ложки и бумагу.
Смена кадра. Входная дверь. В дом заходит Даниэль. 
Даниэль – Девушки. Добрый день. Что за вопросы?
Евгения – Даниэль. Мы тут придумали мероприятие. Хотим презентовать себя Беверли Хиллс. Можно нам тут потанцевать, коктейль-пати, коллаборация…???

