Человек и космос в учение Каппадакийцев
	Каппадакийцы – собирательное имя для восточных отцов церкви второй половины IV в., в число которых входят Василий Великий, Григорий Богослов и другие. Главной своей целью каппадакийцы видели проведение демаркационной линии между христианством и античной философии. Для достижения данной цели необходимо было составить систему христианского учения, то есть богословие. Следует отметить то, что для грека эпохи античности философия формировала образ жизни, определяла ценностный ряд, каппадакийцы же предавали философии исключительно инструментальный характер. Как выражается Василий Великий: «Философия – это мысль о мысли, а не о сущем». В данном положении обнаруживается главное разногласие между христианским учением и античной философией. 
	Одно из главных различий христианского учения и античной философии - понятие космоса. В IV в. существовала проблема сопоставления греческой идеи абсолюта (Бытие Парменида, Благо Платона, Перводвигатель Аристотеля) с библейским образом Бога. Космос в греческой философии необходимо существует, он самодостатечен и имеет в основе субстанцию (μή ὄν или меон). Абсолют имманентен космосу, то есть он находится внутри него.  В христианском учении космос является творением Бога, результатом его волевого акта. Бог есть отец и судья, он может уничтожить космос по своей воле, так, как это описывается, например, в сюжете о всемирном потопе. Он трансцендентен космосу, находится вне него, над ним. Таким образом, в основе античного космоса – гармония, в основе христианского космоса – онтологический разрыв (диастема) между миром и Богом.
	Каппадакийцы представляют концепцию мира как процесс развертывания «многозначного диалога» между творением и Богом. Бог, имея энергию, сотворил мир из ничего по своей воли, исходящей от любви. Венец его работы и место сосредоточения любви – человек. Человек, имея тварную энергию, стремится выйти за пределы своей тварности, выйти к Богу. Это возможно благодаря творческим и познавательным способностям человека, так как они позволяют ему общаться с Богом через символы. Здесь каппадакийцы представляют концепцию «мир-текст», космос является средой коммуникации, место встречи логоса Бога и человека. Основа христианского космоса не субстанция, а личность. Безличный космос – хаос. 
[bookmark: _GoBack]	Таким образом, каппадакийцы осуществили последовательную концептуализацию христианской веры, создали систему независимую от философии и науки своего времени. Они создали основы космологии, которые лежат в основе учения о космосе средневековой философии.
