Дизайн бани – традиции русской бани.

Кто не любит русскую баню? Ведь это самое лучшее средство от накопившейся за рабочую неделю усталости. Кроме того, баня во все века была настоящей здравницей, которая лечила многочисленные недуги и хвори. 
Поэтому вашему вниманию представляем дизайн современной бани, который выполнен с применением современных технологий. 

Хозяин бани предпочитает натуральные материалы. Поэтому основным отделочным материалом стал массив натурального дерева (сосна). Начнём наш обзор с самого большого помещения, которое вместило в себя три различные зоны: зона отдыха, зона кухни и зона бильярда. Разграничение этих зон – визуальное. Каждая зона имеет как общие, так и отличительные черты. Все стены этого большого помещения обшиты деревянной вагонкой из сосны. Это идеальный отделочный материал, который не только превосходно сохраняет тепло, но и является традиционным материалом настоящей русской бани. Потолок так же выполнен из вагонки. Такой дизайн бани создаёт уют и комфорт. Прекрасным дополнениям к вагонке являются массивные деревянные бруса, которые окантовывают стены и потолок (стоит отметить, что их тёмная цветовая гамма прекрасно контрастирует со светлыми стенами).
Особое внимание хочется уделить расположенной в бане мебели. Она выполнена по личным эскизам дизайнера. Массив сосны стал основным материалом, из которого она выполнена. Однако для придания ей более подходящего для данной обстановки вида, она была подвергнута процессу искусственного старения. Такой вариант исполнения мебели придал общему дизайну бани настоящую старинную атмосферу. Зайдя в такую баню словно перемещаешься на несколько веков назад и попадаешь в древнюю Русь, где основной была мебель из дерева.

Оформление пола также гармонично вписалось в общий интерьер. Он выполнен из массивных сосновых досок, которые так же подверглись искусственному старению. 
Общее освещение бани выполнено в виде светильников старинного дизайна. Кроме этого, три оригинальных люстры разместились над каждой из тематических зон. Каждая люстра представляет собой перекрещивание сосновых досок, в которые по периметру были вмонтированы небольшие светильники. Такое сочетание старинных традиций и современных технологий гармонично вплелись в дизайн бани.
Теперь остановим наш взгляд на каждом отдельном уголке дизайна этой бани. 

Итак, парная уютно расположилась за стеклянной дверью. Стеклянная дверь несёт не только эстетическую функцию, но и является довольно функциональной. В случае если человеку в парной станет плохо, то это всегда можно увидеть и помочь. Парная также выполнена из натурального дерева. Её современное техническое оснащение позволяет создавать любую температуру за минимальное количество времени. Причём управление этой техникой просто и незатейливо. Рядом с парной находится душевая и туалет, оформленные всё в том же старо русском стиле.

Зона отдыха – это то место, где можно после хорошего пара посмотреть телевизор и попить холодного пива. Здесь расположен массивный длинный стол и оригинальные стулья с резными спинками (как было уже отмечено выше – вся мебель выполнена из натурального массива сосны). Здесь всё создано для того, чтобы можно было отдохнуть и провести немного времени за неторопливой беседой с друзьями. 

Второй зоной является – кухня. Здесь проголодавшиеся всегда смогут приготовить себе что-нибудь вкусное. Стит заметить, что кухонный гарнитур включает в себя всё необходимое и по своей функциональности не уступает настоящей кухне. Весь кухонный гарнитур также выполнен из состаренного дерева, что, смотрится довольно современно и оригинально.

Ну и, конечно же, бильярдная. Хозяин бани является заядлым игроком в бильярд, поэтому и появилась эта третья игровая зона. Её основой служит массивный бильярдный стол классического типа. Освещение в данной зоне осуществляется тремя светильниками, которые расположены непосредственно над бильярдным столом.       

Подводя итог, можно сказать, что совмещение нескольких «временных» составляющих (старорусской и современной) дизайн бани органично переплелись и получился поистине великолепный проект, который придётся по вкусу не только любителям старины, но и людям современности.     
