Bruce, Lenny (Oct. 13, 1925 - Aug. 3, 1966), comedian, was born Leonard Alfred Schneider in Mineola, N.Y., on Long Island, the son of Myron Schneider, a podiatrist, and Sadie Kitchenburg, a nightclub and vaudeville entertainer. He was raised in Mineola and nearby Bellmore. His parents were divorced when he was five, and he was shuttled back and forth from one parent to the other. Bruce's stormy childhood remained part of nearly everything he undertook throughout his life. He quit high school in 1942 to enlist in the navy, where he remained until after World War II, serving most of his time on the USS Brooklyn during the Italian campaign. 

In the late 1940's, Bruce began to frequent the lunch counter at Hanson's drugstore in New York City, famous in show-business circles as a gathering place for aspiring comedians and older, struggling ones. Here Bruce began to solidify his comedy act, learning much about delivery and timing from various people in the business. Perhaps even more important was his friendship with Joe Ancis, reputedly a richly comic talent who developed stage fright whenever he tried to perform in public. From Ancis, Bruce learned the techniques of improvisational comedy. Bruce's reputation grew to the point that he was able to win the top prize on the radio program "Arthur Godfrey's Talent Scouts" in 1948, after which he began working small nightclubs in the New York area. Realizing that he had not yet developed enough material to work consistently in major cabarets, Bruce worked what was called the "borscht circuit" of Catskill Mountains resorts. On June 15, 1951, Bruce married the striptease performer Honey Harlowe; they had one child.
   Комедійний актор Брюс Ленні (13 жовтня 1925 – 3 серпня 1966), справжнє ім’я Леонард Альфред Шнайдер, народився у м. Мінеолі, штат Нью Йорк, у сім’ї лікаря-ортопеда Майрона Шнайдера та артистки нічного клубу і водевіля Сейді Кітченбург. Він виховувався у Мінеолі та поблизькому місті Белмор. Його батьки розлучились, коли Ленні було 5 років, і з того часу він по черзі жив то в батька, то в матері. Бурхливе дитинство Брюса лишило відбиток на усьому його подальшому житті. У 1942 році він залишив школу і вступив у  воєнно-морський флот, де прослужив аж до завершення Другої світової війни, -  в основному, під час італійської військової кампанії, він служив на американському крейсері Бруклін. 
   Наприкінці 40-х років Брюс почав відвідувати аптеку-закусочну «У Хенсона», що в Нью Йорку,  відому у колах шоу-бізнесу як місце, де збирались амбітні комедіанти-початківці і їх старші колеги, які боролися за місце під сонцем. Саме тут Брюс почав удосконалювати свою комедійну гру,  де багато дізнався про тонкощі комедійного мистецтва від людей, що присвятили себе цій справі.  Мабуть, ще важливішою для утвердження актора була його дружба із Джо Анцісом, якого вважали надзвичайно обдарованим комедіантом і який, виступаючи перед аудиторією, завжди відчував страх. Саме Анціс навчив його техніки комедійної імпровізації. Репутація Брюса настільки зросла, що він спромігся здобути найкращу винагороду на радіопрограмі Артура Годфрі «Розвідники талантів» у 1948 році, після чого він почав працювати у невеликих нічних клубах Нью Йорку. Усвідомлюючи, що йому бракує напрацьованого матеріалу для того, аби виступати лише у великих кабаре, Брюс також виступав у «літніх театрах» курортного району в горах Кетскіл. 15 липня 1951 року, Брюс одружився зі стриптизеркою Хані Харлоу, і в них народилася одна дитина. 
