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⠀
Фирма Xiaomi совершила настоящий переворот на рынке ноутбуков! Они создали лэптопы, которые, при минимальном весе, имеют цельный металлический корпус и потрясающие технические характеристики. У них нет аналогов в своей ценовой категории. 🔥
⠀
У фирм-конкурентов обязательно имеются упущения либо в сборке, либо в графике или частотности процессора, Xiaomi же учли все!
⠀
Выбор модели зависит от задач, которые вы собираетесь решать.
⠀
💻Xiaomi Air 12.5 - идеальный выбор для учебы или офисной работы. Благодаря современному SSD накопителю включение, выключение, переключение между программами происходит за считанные секунды, лэптоп просто летает! Отличная графика, хороший объем оперативной памяти, при компактности и весе всего 1 кг, делают его незаменимым помощником в решении повседневных задач.
⠀
💻Xiaomi Air 13 – рабочая лошадка для продвинутых пользователей, увлекающихся веб-дизайном, версткой сайтов или видео-монтажом. Помимо всех вышеперечисленных качеств, Xiaomi Air 13 имеет процессор последнего поколения core i5, 8 Гб оперативной памяти, графический адаптер GeForse MX150 и возможность блокировки с помощью отпечатка пальца - полный набор функций, позволяющий решать сложные задачи без потери производительности.
⠀
Выбрав для себя ноутбук Xiaomi вы точно останетесь довольны! 👍
⠀
