Как выбрать стиральную машину с сушкой
Стиральные машины давно стали одним из самых незаменимых бытовых приборов. Постоянное совершенствование технологий приводит к появлению новых функциональных возможностей, многие из которых уже стали вполне привычными. К их числу можно отнести и встроенную сушку. 

Купить стиральную машину с сушкой не составляет труда, однако грамотно подойти к ее выбору – не менее важная задача.

Принцип действия механизма сушки достаточно прост. Нагретый с помощью специального устройства воздух обдувает постиранные вещи в течение заданного периода времени. Барабан при этом регулярно меняет направление движения для более качественной просушки. Преимущества встроенной сушки очевидны: это и экономия сил и времени, и возможность выбрать степень просушки для каждого типа ткани. Есть, конечно, и некоторые недостатки: увеличение стоимости до 30%, двукратное уменьшение объема загрузки по сравнению со стиркой.

Тип загрузки белья бывает различным. Если вы предпочитаете вместительные машины со стеклянным люком, вам подойдет стиральная машина с фронтальной загрузкой. Стиральная машина с вертикальной загрузкой – идеальное решение для малогабаритных квартир, поскольку занимает меньше места, а загрузка белья происходит не сбоку, а сверху. Если у вас стиральная машина, где есть вертикальная сушка, вы можете свободно класть и извлекать вещи, не дожидаясь завершения программы.

При дефиците свободного места прекрасным выбором станет узкая стиральная машина с сушкой с глубиной 42-45 см, а у суперузких моделей – 32-35 см. Хотя загрузка белья не превышает 4,5 кг, качество стирки и сушки при этом не страдает.

Для тех, кто любит маскировать бытовую технику под мебель, отличным решением будет встраиваемая стиральная машина с сушкой, не менее удобная в эксплуатации и имеющая систему шумоподавления.

Рынок сегодня изобилует предложениями купить стиральную машину с сушкой. Многие отдают предпочтение технике Ardo. Например, стиральная машина с сушкой Ardo WD 128 L – весьма достойная модель со всеми основными функциями, хотя и не имеет защиты от протечек в отличие от более мощных машин той же марки. Если вам важны работоспособность и дизайн, стиральная машина с сушкой Indesit всегда к вашим услугам. Настоящее немецкое качество предлагает стиральная машина с сушкой Bosch с новым барабаном для бережной стирки. Отличными возможностями обладает стиральная машина с сушкой Miele благодаря передовым разработкам в области сотовой структуры для барабанов. Стиральная машина с сушкой AEG поразит вас своей бесшумностью. Весьма «молчалива» и стиральная машина с сушкой Ariston, а специальный таймер позволяет запланировать стирку на любое удобное время. Наконец, стиральная машина с сушкой Electrolux позволит вам испытать систему TurboDry для просушки разных видов ткани.

Ремонт стиральной машины с сушкой всегда следует доверять профессионалам. Чтобы избежать возможных неприятностей, которые может доставить стиральная машина с сушкой, прочтите отзывы об интересующей вас модели на одном из сайтов для покупателей, например www.e-katolog.ru/o153.htm или forum.tkat.ru/forum/.
Как выбрать встраиваемый холодильник
В наши дни внимание многих покупателей привлекает встраиваемая техника, в частности, холодильник. Купить встраиваемый холодильник – дело нехитрое, однако при этом следует понимать, что именно вы хотите получить. Из этой статьи вы узнаете, как правильно выбрать встраиваемый холодильник и на что стоит обращать внимание.

Встраиваемый холодильник может быть закрыт со всех сторон стенками шкафа или иметь открытую дверцу. В отличие от свободно стоящих моделей он имеет улучшенную звуко- и теплоизоляцию и более экономно расходует электроэнергию. Размеры встраиваемого холодильника зависят прежде всего от габаритов шкафа-основы. Встроить можно холодильник абсолютно любого размера. 

Другой важный параметр – количество камер. Для небольшого помещения подойдут встраиваемые однокамерные холодильники. Они имеют лишь холодильную камеру, иногда с небольшим морозильным отсеком. Встраиваемые двухкамерные холодильники более популярны благодаря разделению морозильной и холодильной камер, в которых поддерживается свой микроклимат. Самый большой объем (до 800 л) и самые внушительные габариты (до 1,8 м в высоту) имеет встраиваемый холодильник Side by Side, представляющий собой огромный шкаф с двумя распашными дверцами.

Установка встраиваемого холодильника – ответственная задача, ведь необходимо обеспечить охлаждение компрессора за счет специальных зазоров для поступления воздуха.
Перед покупкой холодильника полезно изучить, что предлагают известные мировые бренды. Например, встраиваемые холодильники Bosch, в частности модель Bosch KIS 38A51, имеют такие функции, как автономное оттаивание и поэтажный холод. Антибактериальное покрытие имеют встраиваемые холодильники Neff, а также встраиваемый холодильник Hotpoint-Ariston, стенки которого отталкивают неприятный запах. Не отстают от них и встраиваемые холодильники Siemens, способные удивить системой Fan-Light Unit для эффективной циркуляции воздуха. Встраиваемые холодильники Whirlpool умеют подавать световые сигналы в случае повышения температуры.

Примером техники экстра-класса являются многофункциональные встраиваемые холодильники Miele с пониженным энергопотреблением. Нельзя не упомянуть и встраиваемый холодильник Liebherr, который имеет аккумулятор холода для поездок за город.

Приобретая встраиваемый холодильник AEG, например AEG SC91840 6i, вы получите полки из ударопрочного стекла, интенсивное охлаждение и быструю заморозку. Владельцам массивных холодильников придется по душе ручка Sensa для легкого открывания дверей, которой снабжен встраиваемый холодильник Electrolux.

Если вы придаете значение звукоизоляции и классу энергосбережения, вам придется по вкусу встраиваемый холодильник Kuppersbusch. Экологичностью и бережным отношением к продуктам отличается встраиваемый холодильник Zanussi. Оповещать о незакрытой дверце умеет встраиваемый холодильник Ariston. 

Если вы запутались в разнообразии марок, которыми представлены встраиваемые холодильники, отзывы о конкретных моделях можно прочесть на сайте www.e-katolog.ru/o169.htm.

Как выбрать фритюрницу
Картофель фри давно перестал быть для нас экзотическим западным блюдом, как и фритюрница, с помощью которой его готовят. Если вас привлекает возможность быстрого и комфортного приготовления жареных блюд с сохранением всех полезных свойств используемых продуктов, то без фритюрницы вам не обойтись. Этот небольшой кухонный агрегат позволяет готовить целый ряд вкуснейших блюд, начиная от рыбных и мясных деликатесов и заканчивая румяной выпечкой.

Купить фритюрницу не составляет особого труда, другой вопрос, как выбрать фритюрницу и при этом не ошибиться. Впрочем, если вы читаете эту статью, ответ скоро станет для вас очевиден.

Прежде всего, фритюрницы различаются по емкости корзины для свеженарезанных ломтиков (от 400 до 1200 г) и объему используемого масла (от 0,7 до 3 л). Предпочтение следует отдавать моделям с наименьшим расходом масла, например тем, где корзина вращается под углом.

Мощность фритюрницы может колебаться в пределах 1200-2300 Вт. Модели большей мощности не требуют предварительного прогрева. Температура приготовления блюда может регулироваться вручную при помощи термостата или ограничиваться набором заводских настроек. Важную роль играет теплоизоляция корпуса, ведь температура кипения масла достигает 190°С.

Для очищения масла от кусочков пищи и запахов предусмотрен набор стационарных и съемных фильтров. Первые входят в базовую комплектацию, вторые приобретаются дополнительно, а их эффективность на порядок выше. Для удобства чистки и мытья фритюрница должна иметь антипригарное покрытие, а также съемную корзину и крышку.

В отличие от домашних фритюрниц, фритюрница профессиональная устанавливается в ресторанах и кафе, где подаются блюда во фритюре. Например, фритюрница электрическая ФЭ 20м представляет собой большую жаропрочную ванну с нагревателями и обладает большой мощностью.

Если вы приняли решение купить фритюрницу, следующим шагом будет исследование продукции ведущих производителей. Одна из самых популярных моделей, фритюрница Tefal FZ 7000 Actifry, способна без предварительного нагрева и с минимальными затратами в 1 ложку масла приготовить целый килограмм картофеля фри. Модификация этой модели, фритюрница Tefal FZ 7000036, имеет вращающуюся чашу и корпус с теплоизоляцией. Похвастаться таким корпусом может и мини-фритюрница Vitek VT 1535 (0,4 кг картофеля), имеющая специальный режим для фондю.

Долговечность и надежность в работе – это, конечно же, фритюрница Bosch. Новая разработка концерна – бесступенчатый термостат для продуктов глубокой заморозки. Фритюрница Moulinex продемонстрирует вам современные угольные фильтры AirPlus для защиты от запахов. Если вы обеспокоены проблемой ухода, вас порадует фритюрница Delonghi с системой Easy Clean System для упрощенного слива масла или фритюрница Philips со специальным сливным носиком.

Теперь, когда вы представляете, какой должна быть ваша фритюрница, отзывы о разных моделях помогут вам принять окончательное решение. www.e-katolog.ru/o105.htm, www.hitech-online.ru/forum/ – ресурсы, предназначенные специально для покупателей, желающих поделиться мнениями друг с другом.

Как выбрать газовую варочную панель
Варочная панель или, как ее часто называют, варочная поверхность – полновластный хозяин и добрый гений любой современной кухни. Если ваш дом газифицирован, то приобретение такой полезной единицы бытовой техники, как газовая варочная панель, становится насущной необходимостью.

Приступая к выбору конкретной модели, необходимо определиться в своих предпочтениях относительно основных характеристик газовой варочной поверхности. Если говорить о размерах, типовой считается ширина 60 см, хотя данный показатель может значительно варьироваться. Весьма распространены газовые варочные панели, ширина которых составляет 45 и 50 см. С увеличением или уменьшением габаритов меняется и количество конфорок в пределах от 2 до 6.

Если перед вами стоит задача купить газовую варочную панель для малогабаритной кухни, выбирайте более узкие модели с меньшим числом конфорок. Например, встраиваемая газовая варочная панель Nardi TH-30 AV W, ширина которой 45 см, имеет 3 конфорки, а газовая варочная панель Neff N2262 N3 – лишь 2 конфорки.

Другой вариант – газовая варочная панель «домино» шириной около 30 см. Это отличная возможность максимально удобно организовать рабочую зону на небольших квадратных метрах. Газовые варочные поверхности «домино» представляет собой набор раздельных модулей, комплектуемых в произвольном порядке. Такие модули относят к разряду встроенных, впрочем, встраиваемая газовая варочная панель может быть абсолютно любой. Весьма часто она выступает как самостоятельный агрегат, а потому получила название «независимая газовая варочная панель». Она имеет собственный механизм управления, механический на более простых и электронный на более продвинутых моделях. Первый чаще встречается на эмалированных и стальных поверхностях. Сенсорные кнопки имеет газовая варочная панель, в которой стеклокерамика соседствует с эмалью, а конфорки расположены в небольших углублениях («газ на стекле»). Стеклокерамика – это удивительно гладкий и весьма прочный материал, отличающийся малой теплопроводностью и поражающий многообразием дизайнерских решений. Примером такого типа может служить газовая варочная панель Siemens ER 15363 EU.

Все ведущие производители бытовой техники стараются удивить покупателей чем-то особенным. Даже бюджетные модели, например газовая варочная панель Ariston, имеют достойный набор функций, а некоторые, как газовая варочная панель Ardo, предлагают конфорки с 3 кольцами пламени. Многие модели снабжаются системой слежения за наличием пламени во включенной конфорке («газ-контроль»). Газовая варочная панель Electrolux не подведет вас в этом отношении как, впрочем, и газовая варочная панель Bosch с функцией автоматического электроподжига. Вопросам удобства и безопасности уделяют немало времени и специалисты Zanussi. Газовая варочная панель Zanussi имеет современные конфорки PureFlame, где реализована система улучшенной подачи газа.

Какую бы модель вы ни выбрали, помните, что правильное подключение газовой варочной поверхности – это гарантия вашей безопасности, а потому наилучшим решением будет воспользоваться услугами специалиста.

Как выбрать мини АТС
Большинство российских и зарубежных компаний давно осознали всю выгоду использования АТС для построения эффективного и прибыльного бизнеса. Так называемая мини АТС служит для оптимизации телефонной связи на малых и средних предприятиях. Именно мини АТС, их описание, виды и функции являются предметом настоящей статьи.

Офисные мини АТС – это небольшие автоматические телефонные станции, позволяющие наладить телефонную связь внутри предприятия и обеспечить беспрепятственный выход в городскую сеть за счет максимальной задействованности всех имеющихся внутренних и внешних линий. Основное назначение мини АТС – распределение поступающих и исходящих звонков между свободными внутренними линиями, доступными с любого внутреннего телефона.

Самым простым из подключаемых к мини АТС абонентских устройств является обычный аналоговый телефон. Аналоговая мини АТС служит для соединения с городской сетью, цена ее невелика, однако возможность интеграции с цифровыми линиями отсутствует. Для этих целей необходимы цифровые мини АТС, к которым подключаются цифровые телефонные аппараты или радиотрубки. Во втором случае применяются беспроводные мини АТС. Оба этих типа мини АТС работают с микросотовой связью DECT, благодаря которой сотрудники могут отвечать на звонки за пределами рабочего кабинета. При совместном использовании мобильных и городских сетей в рамках одной мини АТС часто применяют GSM-шлюзы для сокращения затрат на сотовую связь.

Настройка мини АТС осуществляется через системные телефоны, при отсутствии которых их работа становится невозможной.

Если перед вами стоит задача выбор мини АТС в офис, следует также учитывать ее предполагаемую емкость, т.е. количество всех внешних и внутренних линий, включая факсы и модемы. От этого зависит стоимость мини АТС, которая рассчитывается при помощи бесплатно распространяемых программ (PBX Call Tarifficator, PBX Calculator). Разные мини АТС отличаются по набору функций. Основные функции включают в себя переадресацию и запрет вызова, удержание линии, селекторную и конференцсвязь, управление домофонами. Мини АТС различных производителей дополняют этот набор другими возможностями. 

По мнению многих потребителей, лучшая мини АТС – это Panasonic серии KX, способная выдержать значительные нагрузки. Яркие примеры моделей этой серии: мини АТС Panasonic KX TDA 100, KX NEB308 RU, KX-TD1232.
Прекрасно зарекомендовали себя мини АТС LG Nortel. Специально для нужд небольших компаний создана серия LG GHX (максимум 50 рабочих мест). Еще одна популярная модель, LG Aria Soho, рассчитана на 48 мест.

Предприятиям, желающим иметь большее расширение (до 200 внутренних номеров), подойдет мини АТС Alcatel Omni PCX Office с поддержкой DECT. Надежные в работе мини АТС Siemens, серия HiPath3000, позволяют достичь емкости до 500 абонентов. Множество настроек и функций имеют мини АТС Samsung, в частности модель Samsung iDSC500.

Российские мини АТС, например, питерской фирмы «Мультиком», оптимизированы под отечественные линии связи и позволяют работать с устаревшим оборудованием. Чтобы купить такую мини АТС, необязательно ехать в Петербург, ведь продажа мини АТС свободно осуществляется через Интернет. 
