СЕТИ 4 ПОКОЛЕНИЯ – ТРЕХМЕРНАЯ РЕАЛЬНОСТЬ, ИМИТИРУЮЩАЯ ЗАПАХИ.  ДВА  В ОДНОМ: ИНТЕРНЕТ И ТЕЛЕВИДЕНИЕ.
4 G cтали активно тестироваться уже в таких странах, как Япония, Китай  и даже Россия.  Эта система, которая идет на шаг вперед от технологии GSM, предлагающей беспроводную связь.  К ее заслугам относится высокая скорость передачи данных в Интернет, а именно:  от 100 Мбит/сек. 

Технология Wimaх, еще не получившая достаточно широкого применения, имеет скоростной максимум, доходящий до 1 Гб/сек. 

Корпорация Nokia и Motorolla  активно развивают один из конкурирующих стандартов  4 поколения  - связь LTE.  Весной 2009 г. в Лас-Вегасе была организована первая выставка, посвященная  презентации возможностей LTE.  Было проведено тестирование, в ходе которого инженеры устанавливали на мониторы видеоролики  в движущемся автомобиле на большой скорости. Согласно результатам этого тестирования скорость трансляции составила 15Мб/с, эта цифра  редко достигается даже многими кабельными операторами. 
Серийное распространение  сеть LTE получит  уже в конце 2009 г. 

Многие эксперты считают, что в ближайшее время кабельное телевидение повсеместно вытеснит цифровая трансляции с высоким разрешением, причем произойдет полная интеграция в Интернет. Теперь провода не смогут причинить  никаких неудобств.  
Помимо высоких скоростей  и полной свободы от антенн и кабеля, британские ученые водворили в реальность особый шлем под названием «Virtual Cocoon», который  включает в себя генератор запахов. Теперь при просмотре ТВ или Интернет, помимо зрительных нервов будут задействованы еще 4 органа чувств. Это виртуальная реальность. Каждому желающему представится множество возможностей, к примеру, побывать на иноземном курорте, почувствовать прохладу морского бриза и насладиться запахом  острова. 
Но это еще не все: сейчас началась активная разработка 3  - D телевизоров с совершенствованием дополнительных функций и его формы, которые появятся в продаже уже в следующем, 2010 году.  

Интересен тот факт, что вместо обычных 3D очков, уже известных многим  в кинотеатрах при просмотре специальных сеансов, будут использоваться линзы, подпитывающиеся только теплом человеческих глаз.  Вместо пульта -  жесты или  команда голоса.  Но на этом британские ученые не хотят останавливаться, в голове множество мыслей и идей. Одной из которых, является нанесение  татуировок на кожу человека, но не простых, а цифровых. Они необходимы для принятия сигналов, подающихся с экрана монитора, которые создают определенные ощущения и вызывают гамму эмоций. 
