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Введение

Интернет-банкинг (Internet-banking) — предоставление банковских услуг клиентам посредством Интернета. Банки, имеющие свои интернет-представительства, предоставляют своим клиентам возможность проверять остаток по счету, оплачивать счета, переводить средства, анализировать различные планы сбережений, а также подавать заявки на кредит по каналам Интернета [1].

Отметим определяющий термин: дистанционное банковское обслуживание — общий термин для технологий предоставления банковских услуг на основании распоряжений, передаваемых клиентом удаленным образом (то есть без его визита в банк), чаще всего с использованием компьютерных и телефонных сетей. Для описания технологий дистанционного банковского обслуживания используются различные, в ряде случаев пересекающиеся по значению термины: клиент-банк, e-banking, internet banking, on-line banking, remote banking, direct banking, WAP-banking, SMS-banking и т.д. и т.п.

Насколько являются актуальными приведенные данные судить сложно, однако оценки специалистов позволяют достоверно утверждать, что недостатки интерфейса, вопросы обеспечения информационной безопасности не позволяют широко использовать системы дистанционного банковского обслуживания. Именно, разработки эффективного интерфейса части системы Интернет-банкинга по приему заявлений на автокредитование от физических лиц посвящена данная работа.

Итак, «По данным инвестиционной компании «Финам», в России различными системами дистанционного банковского обслуживания пользуются менее 155 000 физических лиц. Месячная аудитория Рунета, по данным ROMIR Monitoring, превышает 21 млн человек… проникновение онлайновых банковских услуг составляет всего 0,7%» [2].

В работе также уделено внимание разработке алгоритмов скоринга: (от англ. score — балл) — это система, которая на основе кредитных историй банка оценивает вероятность дефолта потенциального заемщика, исходя из его социально-демографических характеристик. Актуальность рассматриваемого вопроса бесспорна: «В очередном докладе Doing Business 2007, описывающем условия для ведения бизнеса в 175 странах мира, Международная финансовая корпорация (IFC)… по доступности банковских кредитов Россия — 159-я, как Руанда и Восточный Тимор. С точки зрения IFC, самое слабое место… полная информационная непрозрачность всей системы кредитования» [3].
1. Аналитическая часть

1.1. Экономическая сущность задачи

Автокредитование является одной из возможностей банковского кредита. Банковский кредит — одна из наиболее распространенных форм кредитных отношений в экономике, объектом которых выступает передача денежных средств, предоставляется исключительно специализированными кредитными организациями, имеющими лицензию на осуществление подобных операций от Центрального банка [4]. В роли заемщика могут выступать юридические лица, органы государственной или местной власти и население. Кредитные отношения оформляются кредитным договором или кредитным соглашением.

Банковский кредит классифицируется по ряду признаков.

Способ выдачи (предоставления) кредита: наличные и безналичные кредиты (путем перечисления средства со счета на счет или путем выдачи наличных денег со счета); рефинансирование (переучет векселей, покупка ресурсов на межбанковском рынке, выпуск коммерческим банком облигаций и других долговых обязательств); переоформление (реструктуризация долга); вексельные кредиты.

Валюта кредита. Кредиты предоставляются в национальной валюте, в валюте страны кредитора, в валюте третьей страны.

Количество участников. Возможны двусторонние и многосторонние (кредитование банковским консорциумом, синдицированные кредиты) сделки.

Целевое назначение банковского кредита. Кредиты предоставляются: на увеличение основного капитала (обновление производственных фондов, новое строительство, расширение объемов производства); на временное пополнение оборотных средств; на потребительской основе, в том числе ипотечные кредиты.

Техника предоставления: разовые кредиты, то есть выдаваемые одной суммой; лимитированные кредиты (овердрафт, кредитные линии). Кредитная линия предполагает использование заемных средств в пределах установленного лимита. В его рамках предприятия могут получать денежные средства на цели, предусмотренные договором, и возвращать их в течение действия договора кредитной линии. Существуют следующие виды кредитных линий: сезонная; возобновляемая, т.е. клиент после погашения задолженности по кредиту имеет право опять получить кредит в пределах установленного лимита; кредитная линия с уведомлением клиента о верхнем пределе кредитования, превышение которого недопустимо, или предполагает выплату повышенных процентов за его превышение; подтверждаемая линия — каждый раз клиент обязан согласовывать условия предоставления конкретной суммы в рамках кредитной линии.

Овердрафт представляет собой устранение временного недостатка оборотных средств у предприятия для осуществления текущих платежей посредством кредитования расчетного счета клиента банка за счет денежных средств банка в сумме не более 10 – 15% от ежемесячного оборота по расчетному счету клиента. Предоставляется, как правило, по поступление денежных средств на расчетный счет клиента, которые тут же списываются в погашение овердрафта, т.е. фактически без обеспечения (хотя оно может быть предусмотрено по договору с банком). Автокредитование, как правило, представляет собой разовый кредит.

По критерию обеспеченности кредиты делятся на обеспеченны и необеспеченные. Единственной формой обеспечения возврата необеспеченных кредитов является кредитный договор. В отечественной практике он применяется лишь при кредитовании собственных сотрудников. Обеспеченные кредиты — основная разновидность современного банковского кредита, в котором находит свое практическое выражение один из базовых принципов кредитования. В роли обеспечения может выступить любое имущество, принадлежащее заемщика на правах собственности, чаще всего — недвижимость или ценные бумаги. При нарушении заемщиком своих обязательств это имущество реализуется с целью возмещения понесенных убытков. Размер выдаваемой ссуды, как правило, меньше среднерыночной стоимости предложенного обеспечения и определяется соглашением сторон.

Срок погашения. В зависимости от сроков погашения кредиты подразделяются на краткосрочные, среднесрочные и долгосрочные. Краткосрочные кредиты предоставляются, как правило, на пополнение оборотных средств (текущее кредитование оборотного капитала) заемщика. Срок погашения по этому виду кредита обычно не превышает одного года. Среднесрочные кредиты предоставляются на срок от одного года до трех лет на цели как производственного, так и чисто коммерческого характера. Долгосрочные кредиты используются, как правило, в инвестиционных целях. Как и среднесрочные ссуды, они обслуживают движение основных средств, отличаясь большими объемами передаваемых кредитных ресурсов. Средний срок погашения обычно составляет от трех до пяти лет, но может достигать 25 и более лет, особенно при получении соответствующих финансовых гарантий со стороны государства. Для автокредитования характерным является среднесрочный срок погашения.

По способам погашения кредиты подразделяются на: кредиты, погашаемые одной суммой в конце срока; кредиты, погашаемые в рассрочку; кредиты, погашаемые неравными долями в течение срока кредита (как правило, с предоставлением льготного периода).

По видам процентной ставки кредиты делятся на: кредиты с фиксированной процентной ставкой и кредиты с плавающей процентной ставкой.

Согласно различным способам взимания процента выделяют несколько видов кредитов. Во-первых, кредиты, процент по которым выплачивается в момент его общего погашения. Во-вторых, кредиты, процент по которым выплачивается равномерными взносами заемщика в течение всего срока действия кредитного договора. Наконец, кредиты, процент по которым удерживается банком в момент непосредственной выдачи их заемщику.

Перечень классификационных признаков составляет часть заявления на автокредитование от физического лица. Естественно, что те признаки, которые не соответствуют специфики автокредитования исключены. Данное заявление также дополнено персональными данными, на основе которых строится модель скоринга.

