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Для размещения публичных сервисов на специализированных площадках интернет-провайдеров и в центрах обработки данных используют компактные и производительные серверы, выполненные в форм-факторе 1U и предназначенные для установки в стойку. Такие серверы способны выполнять маршрутизацию потоков данных, отвечать за информационную безопасность, служить шлюзами различных видов связи, управлять доменами, обеспечивать работу почтовых служб. Также они могут использоваться для формирования серверной инфраструктуры в локальной сети предприятия.



Технические характеристики серверов


Для работы веб-приложений или организации доступа к информационным ресурсам во многих случаях производительность 1- или 2-процессорных серверов оказывается достаточной. Важным требованием является наличие нескольких сетевых интерфейсов для сегментирования сетевой нагрузки, расширения суммарной пропускной способности и резервирования портов. В Украине серверы, предназначенные для таких задач, предлагают мировые и локальные поставщики. 

DELL PowerEdge SC1425

В модельном ряду компании Dell предъявляемым требованиям соответствует модель PowerEdge SC1425, которая хотя и является младшей в ряду 1U-серверов, но поддерживает установку одного или двух 64-разрядных процессоров Intel Xeon  частотой до 3,6 ГГц. При необходимости в сервер можно установить до 12 ГБ оперативной памяти SDRAM DDR2-400МГц с ECC. Дисковая подсистема PowerEdge SC1425 стандартно предусматривает установку до двух жестких дисков SATA 7200 об./ мин емкостью 40, 80, 160 или 250 ГБ с поддержкой программного или аппаратного RAID. Замена дисков без отключения питания невозможна. Сервер может быть оснащен дополнительным SCSI-контроллером, обеспечивающим работу двух жестких SCSI-дисков емкостью до 300 ГБ. Сервер Dell PowerEdge SC1425 оснащен одним 64-разрядным разъемом PCI-X, двумя встроенными сетевыми адаптерами Gigabit Ethernet. Мощность блока питания составляет 450 Вт. Стоит отметить, что эта модель сервера проверена на совместимость с ОС SuSE Linux Enterprise Server 9 EM64T. Дистанционное управление сервером осуществляется с помощью ПО Dell OpenManage через выделенный контроллер BMС.

FSC Primergy RX100 S3 

Сервер FSC Primergy RX100 S3 является бюджетной однопроцессорной моделью. Он поддерживает установку процессоров Intel Celeron D  352 (3,2 ГГц) или двухъядерных Intel Pentium D 925 (3,0  МГц)/ 945 (3,4 МГц). Модель допускает использование до 8 ГБ небуферизованной оперативной памяти DDR2-533 с ECC, в дисковой подсистеме предусмотрена установка до двух 3,5-дюймовых дисков SATA с поддержкой RAID (уровни 0 и 1). Реализовано горячее подключение и замена накопителей. Для расширения можно использовать два слота: один низкопрофильный PCI-X,  второй — PCI-X или PCI-Express. В стандартную комплектацию входит источник питания мощностью 300 Вт. Сервер поддерживает работу с системами удаленного мониторинга и управления. 

Для более требовательных приложений компания Fujitsu Siemens Computers предлагает также серверы формата 1U которые поддерживают установку двух процессоров Intel Xeon (Primergy RX200 S3) или AMD Opteron (Primergy RX200).

HP ProLiant DL 145 G3

Эту модель одноюнитового сервера компания HP предлагает в нескольких модификациях. В DL 145 G3 могут быть установлены процессоры AMD Opteron 2210–2220 с тактовой частотой от 1,8 ГГц до 2,8 ГГц, поддерживается до 16 ГБ оперативной памяти DDR2- 667. Возможна комплектация жесткими дисками SATA емкостью до 500 ГБ без горячей замены или с возможностью горячей замены объемом до 750  ГБ. Для приложений, критичных к скорости дисковой подсистемы, можно рекомендовать модель с дисковой подсистемой SAS общей емкостью до 600 ГБ. Существуют также конфигурации, в состав которых жесткий диск не входит.

Стандартно сервер оснащен двумя слотами расширения PCI-Express, один из которых полноразмерный, а второй — низкопрофильный половинной длины. Опционально DL 145 G3 допускает установку плат расширения в слоты PCI-X или HTX  (последний предназначен для подключения устройств напрямую к шине HyperTransport). Эта возможность окажется востребованной при построении кластеров высокой производительности. Привод оптических дисков в стандартной комплектации отсутствует — разработчик предлагает его в качестве дополнительной опции. Мощность блока питания  650  Вт, горячая замена не предусмотрена. Для удаленного управления сервером предназначено стандартное решение HP ProLiant Lights Out 100i. 

В линейку серверов формата 1U компании HP входит модель DL 140 G3 с практически таким же оснащением и комплектацией, но основанная на процессорах Intel Xeon с поддержкой как двухъядерных, так и четырехъядерных чипов. 

Sun Fire X2100 M2

В продуктовой линейке Sun Microsystems для построения веб-инфраструктуры предназначен сервер Sun Fire X2100М2, в который можно установить один процессор AMD Opteron серии 1200 с частотой до 2,6  ГГц. Модель X2100 М2 способна работать с небуферизированной оперативной памятью DDR2-667 с коррекцией ошибок ECC общим объемом до 8 ГБ. Стандартно сервер оснащен 4 портами 10/100/1000 Base-T Ethernet, а также двумя разъемами PCI-Express. Дисковая подсистема может содержать до двух жестких дисков SATA или SATA II с горячим подключением, доступны конфигурации с дисками объемом 250 или 500 ГБ. С середины марта будут выпущены серверы X2100  M2, поддерживающие SAS-диски объемом 300 ГБ и диски SATA объемом 750 ГБ. В серверах Sun предусмотрена функциональная совместимость с пакетом 2- и 4-гигабитных сетевых адаптеров. 

Дополнительная SMDC-плата обеспечивает управление Sun Fire X2100 на основе стандарта IPMI 1.5, встроенный модуль Lights Out Management предназначен для удаленного управления питанием, доступа к консоли, а также мониторинга основных аппаратных компонентов. Стандартно установлен блок питания мощностью 345 Вт.

Версия IQ T-Max 1124

Отечественный производитель ПК и серверов “Версия-Системс” для телекоммуникационных и веб-приложений предлагает компактный сервер IQ T-Max 1124, оснащенный процессором Intel Pentium  4 3 ГГц с частотой шины 800 МГц и 2 Мб кэш-памяти второго уровня. Модель допускает установку до 4ГБ оперативной памяти DDR2-533. Дисковая система сервера имеет два диска SATA емкостью до 500 ГБ с возможностью горячей замены.

Система содержит встроенный двухпортовый сетевой контроллер Gigabit Ethernet  и слоты расширения PCI, PCI-Express. В стандартной комплектации также установлен привод CD/DVD- дисков в тонком исполнении. 

DiaWest 6015P-T 

DiaWest предлагает экономичный одноюнитовый сервер 6015P-T, основанный на платформе от Supermicro. Сервер поддерживает установку до двух процессоров Intel Xeon 5300/5100/5000, 32  ГБ памяти DDR2 с ECC. Модель оборудована контроллером RAID 0,1,5,10 и может быть оснащена четырьмя дисками SATA с горячей заменой. Заслуживает внимания возможность горячей замены блока питания, мощность которого составляет 700 Вт. В комплектацию может входить также slim DVD-ROM и FDD. Платформа поддерживает установку дополнительного сетевого контроллера или карты расширения PCI-X или PCI-Express. Для удаленного управления можно использовать интерфейс SIMSO IPMI 2.0. 

Entry a101

Компания Entry в модельном ряду имеет широкий выбор стоечных серверов формата 1U. Модель Entry  a101 предназначена для выполнения различных задач, в число которых входит маршрутизация потоков данных, поддержка почтовых и веб-сервисов, управление доменами и пр. Компактный однопроцессорный сервер на основе процессоров AMD Opteron и Athlon 64 ориентирован на широкий круг коммуникационных приложений и обладает хорошим сочетанием цены и производительности.

Вдобавок к имеющимся двум сетевым интерфейсам Entry a101 может быть дооснащен еще одним с целью лучшего распределения сетевой нагрузки. В системе может быть установлено до 4 ГБ небуферизованной памяти DDR PC3200, один жесткий диск SATA,  также предусмотрен один слот расширения.

SuperServer 5015M-T+

Компания „Оникс” предлагает вариант бюджетного сервера форм-фактора 1U — Supermicro SuperServer 5015M-T+, который построен на чипсете Intel 3000. Платформа поддерживает один процессор Pentium D, Pentium Extreme Edition, Celeron D и допускает установку до 8 ГБ оперативной памяти DDR2-667/533 ECC. Сервер использует до четырех SATA-дисков с поддержкой RAID 0, 1, 5 и 10 и возможностью горячей замены, имеет один слот расширения PCI-X или PCI-Express, два интегрированных адаптера Gigabit Ethernet.

Опционально поддерживается интерфейс SIMSO IPMI 2.0 для удаленного управления. В стандартном комплекте поставки сервер SuperServer 5015M-T+ оснащен floppy-дисководом и CD/DVD-приводом slim-формата. 

Ustar uSystem ErgoLAN 2X8C32

Специалисты компании “Юстар” рекомендуют для применения на площадках интернет-провайдеров далеко не бюджетную модель. Четырехпроцессорный сервер ErgoLAN 2X8C32 оптимален с точки зрения сочетания производительности и компактности и позволяет экономить место в серверных стойках. Система представляет собой два двухпроцессорных сервера, заключенных в один корпус и использующих общий источник питания. В систему можно установить до 4 процессоров Intel Xeon 5300/5100, до 64 ГБ памяти DDR2-667/533. Возможна установка четырех жестких дисков SATA по 750ГБ, реализована функция горячей замены. На борту — четыре адаптера Gigabit Ethernet. Удаленное управление обеспечивает интерфейс SIMSO IPMI 2.0. Такая система способна заменить собой несколько обычных бюджетных серверов и может работать под управлением средств виртуализации.

Заключение

В Украине продолжается развитие рынка интернет-услуг,  в связи с чем рас​тет спрос на компактные серверы, допускающие установку в стойку. Представленные производители предлагают широких выбор моделей, что позволяет подобрать и сконфигурировать сервер с учетом предполагаемых задач и нагрузки. Появление многоядерных процессоров делает возможным дальнейшее увеличение плотности компоновки серверов при одновременном росте производительности.
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