1. Уганда.
Ее называют африканской жемчужиной, преподносящей разные диковинки. Бытует мнение, что жизнь на планете зарождалась именно здесь, на берегах великого Нила. Неоспоримым является и тот факт, что с географической точки зрения, Уганда  - сердце всей нашей планеты. Поверьте, все эти слова ничто, в сравнении с красотой природы, которой очаровывает эта страна. Уганда – королева экзотики.
Эта страна имеет совершенную температуру – самый низкий показатель ее +16 С, а самый высокий - +30С. 
Что отличает эту африканскую страну от других? Совершенная, уникальная природа! Ее разнообразие поражает глаз видавшего виды любого бывалого путешественника – здесь равнины сменяются горами, водопады украшают реки, и даже самое большое озеро Африки  - Виктория - находится именно в Уганде. Извилистый Нил, богатый сложнейшими порогами и кишащими повсюду крокодилами, влечет к себе любителей экстрима.
Особое внимание привлекает живая природа Уганды. Большое количество заповедников, национальных парков позволяет понаблюдать за жизнью животных в условиях естественного обитания. Горные гориллы – вот, что интересует путешественников, в первую очередь. Два парка. Бвинди и Мгахинга предоставляют уникальную возможность встречи с самыми интересными приматами Африки.
Восточные горные гориллы – крупнейшие на сегодня антропоиды. Этот вид горилл занесен в международную Красную книгу, поскольку их осталось всего не более шестисот. Встреча с такой обезьяной может перевернуть жизнь, поскольку 300-килограммовый самец ростом в 180 см не может не оставить сильнейшего впечатления.

 Записываться на встречу с гориллами следует заранее. К гориллам относятся очень трепетно. Поскольку их осталось совсем немного, существуют строгие ограничения по допуску в парк. Помимо специального разрешения от властей, обычный насморк или кашель могут послужить причиной, по которой туриста не пропустят в гости к приматам. 
Встретиться с гориллами не так-то просто как кажется. Это не коровы, они не пасутся в одном и том же месте большим стадом. К тому же для Бвинди, к примеру, характерна густая растительность (этот парк неофициально называют «Непроницаемый Лес»), вероятность не заметить горилл в таких условиях, очень велика. Туристы могут несколько дней провести в поисках мест обитания горилл, но если встреча все-таки состоится, она будет незабываемой.
2. Фиджи.

Вы все еще не посетили Фиджи? Тогда Вы до сих пор не знаете, где находится земной рай! Более 300 островов составляют этот архипелаг. Большая половина этих островов – необитаемы! 

Фиджи – лучшее место для романтики, здесь особенная красота и тайна. Голубые лагуны с каймой из коралловых рифов, чистейшие реки, девственные пляжи из белоснежного песка, изумрудные тропические леса – здесь никто ни о чем не беспокоится. Мягко шелестят стройные пальмы, что-то тихо шепчет океан – спокойствие и радость окутывают этот чудесный мир таинственных островов.
Фиджийцы добры и приветливы – каждый из них способен подойти к незнакомцу, пожать ему руку и поинтересоваться, откуда он приехал, и как его зовут. Ни один местный житель никуда не спешит: здесь могут готовить ланч полтора часа и ехать со скоростью 30 км в час – здесь свои нормы времени.
Любители активного отдыха также не останутся разочарованными: изломы береговой линии и тихие лагуны увлекут подводным плаванием и охотой. Дайверы со всего света собираются на Фиджи ради его неповторимого подводного мира.
Уникальность культуры народа Фиджи возможно прочувствовать только полностью окунувшись в атмосферу жизни островитян, с их этническими рынками, или традиционной церемонией хождения по огню, послушав их песни, оценив их танцы. Самобытность фиджийцев отражается в их способности совмещать христианскую атрибутику с древней верой, тростниковые шалаши и современную бытовую технику.
Фиджи удивляет постоянно. Здесь можно приобрести циновку, заплатив за нее дороже, чем за жемчуг… Таксист может провести экскурсию к могилам знаменитых людоедов…

Неважно, в каком отеле будет проходить отдых – в недорогом или роскошном, фиджийцы всегда предоставляют великолепный сервис. Впрочем, лучшее место для отеля – маленькие острова. Зачастую, отель состоит из нескольких соломенных домиков, затерянных среди пальм – эдакие «шалаши» для двоих. А еще есть настолько маленькие острова, что умудряются разместить в себе всего лишь один отель – небольшую виллу. Отдых в таком месте позволит почувствовать себя на время настоящим хозяином острова.
Ну а если станет скучно, Фиджи может предложить посетить плантацию сахарного тростника или деревушку, «выросшую» в самом центре кратера затихшего вулкана, или «сад спящего великана», расположенный у подножья гор Сабето. Его украшают десятки сотен орхидей и неповторимых тропических деревьев. 
3. Эстония.

Есть чудная легенда о водяном по имени Ярвеван. Седой, недобрый старик-водяной  каждый год поздней осенью выходит из озера Юлемисте и направляется к Таллинну. Каждый год старик-водяной хочет затопить Таллинн, вылив озеро из берегов, но каждый раз слышит он от караульных: «недостроен еще город, не готов, работать и работать надо» - и уходит восвояси.

Ох, как же далека от истины легенда! Таллинн давным -давно закончен. Этот город – произведение архитектурного искусства, и теперь место в городе занимают не строители, а скорее реставраторы. Прошлое здесь повсюду – лавки, кабаки, гостиницы под старину, в новогодние праздники ряженые на улицах, рождественские ярмарки с витражами и кочергами. 
«Хромоножкой» дразнят Таллинн за «Короткую ногу» и параллельно ей идущую «Длинную ногу» - две улочки, так характерные для этой столицы. Здесь вазы выдуваются прямо на улице, и переплеты кожаные для книг изготавливаются. Заблудившись случайно в маленьких переулочках, вдруг можно выйти к старой аптеке. Заметьте, старейшей аптеке Европы! И все еще действующей.

Таллинн оставляет в памяти массу мелочей – флюгеры, кованые вывески, особенные окна старинных домов. А на Ратушной площади отмечено галкой, выложенной, между прочим, из продолговатых булыжников, место казни священника. История, случившаяся с ним, относится к 17 веку – говорят, он зарубил официантку трактира, подавшую ему жесткий омлет.

Чудным образом сочетает этот город готические башни и средневековые церкви с современной инфраструктурой. Прекрасно сложенная европейская столица сохраняет солидность, величавость, спокойствие и отсутствие суеты в дневное время, чем демонстрирует свой почтенный возраст. 

Если путешествие по Таллинну утомит Ваши ноги, существует десятки мест, где можно предаться лени или чревоугодию. Эстонская кухня – сытная вкусная и даже где-то немного крестьянская еда с большим количеством круп, колбас и минимумом специй.

Весной эстонская столица озарится другими красками. Именно в это время стоит посмотреть на ботанический сад, побывать в парке Кадриог, где находится дворец Петра Первого, увидеть залив с паромами, посетить ледокол-музей.
Таллинн небольшой, даже скорее маленький. Местные жители шутят, что им не нужна телефонная связь, ведь на улицах Старого города всегда можно встретить того, с кем хотел пообщаться. Так что и потеряться в этом чудном городе совершенно невозможно, разве что на часик –полтора.
