ИСХОДНИК

Биография Че Гевара

Эрнесто Гевара Линч де ла Серна родился 14 июня 1928 года в аргентинском городе Росарио. Родители его были людьми среднего достатка: отец, Эрнесто Гевара Линч, ирландского происхождения, работал инженером по гражданской специальности, а мать, Селия де ла Серна, имела испанские корни. Эрнесто был самым старшим из пяти детей, воспитанных в этой семье, которую отличала склонность к либеральныммнениям и убеждениям.

Двух лет от роду Эрнесто серьезно заболел: он перенес тяжелейшую форму бронхиальной астмы, вследствие которой приступы удушья сопровождали его всю оставшуюся жизнь. Для восстановления здоровья малыша его семья была вынуждена переселиться в провинцию Кордова в местность с более сухим климатом, Альта Грасиа, где самочувствие его существенно не улучшилось. В связи с этим Эрнесто никогда не обладал громким голосом, столь необходимым оратору, и слушавшие его речи люди постоянно ощущали хрипящие звуки, исходящие из легких при каждом произносимом им слове, чувствуя, как нелегко это ему дается.

Начальное образование Гевара получил дома, преимущественно от матери. С ранних лет у него проявлялись наклонности к чтению литературы. С большим увлечением Эрнесто читал работы Маркса, Энгельса и Фрейда, в изобилии имевшихся в библиотеке отца; возможно, что некоторые из них он изучил еще до своего поступления в 1941 году в Кордовский государственный колледж. Во время обучения в колледже его способности проявлялись только в литературе и спортивных дисциплинах.
 РЕРАЙТ

 Автобиография Че Гевара
Эрнесто  Че Гевара появился на свет теплым июньским деньком, 14 июня в 1928 году. Его родиной стал город Росарио  в Аргентине.  Родители были людьми средне обеспеченными из разных территориальных стран. Эрнесто Гевара Линч  - родной отец Че Гевары,  имел ирландское происхождение и был техническим специалистом в области инженерии.  Мать  родом из Испании, в молодости родила пятерых прекрасных детей. Эрнесто увидел мир самым последним из всех своих братьев и сестер, которых воспитывали в относительной свободе. 
В два года мальчик тяжело заболел, ему поставили удручающий диагноз – бронхиальная астма.  Тогда он выздоровел,   но приступы удушья рецидивировали вновь и вновь.  Чтобы улучшить состояние здоровья ребенка, его родители приняли решение перебраться в Альта Грасия, которая расположена в провинции Кордова, отличающаяся более приемлемым  климатом.  Но, к сожалению, такой  далекий переезд не принес ощутимых результатов.  Именно поэтому, уже будучи широко известным революционером, Эрнесто было тяжело выступать перед широкой толпой народа. Он постоянно делал над собой усилие каждый раз, когда требовалось повысить тон, срывался на кашель.
Первые познания в области различных учений дала Эрнесто его мать.  Его любимым предметом стала литература.  Он часами мог поглощать страницы произведений  таких философов, как Маркс, Зигмунд Фрейд и Энгельс. В 1941 г. Эрнесто поступает  в Кордовский колледж, но основные его достижения были только в  гуманитарных науках и спорте.
