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Введение

Жизнь, особенно в наше непростое время, полна неожиданностей. Человек может оказаться жертвой катастрофы или ограбления, внезапно заболеть, водитель автомобиля – сбить человека… В этих и многих других случаях возникает необходимость заранее обезопасить себя от их вредоносных последствий либо свести их к минимуму. Немало людей постоянно находятся в зоне повышенного риска в силу своей специальности – это пожарные, военные, спасатели, представители целого ряда других профессий.

Именно для таких социально важных рисков законодательство предусматривает особую форму страхования – обязательное страхование. Закон обязывает указанных в нем лиц страховать:

 жизнь, здоровье или имущество других определенных в законе лиц на случай причинения вреда их жизни, здоровью или имуществу;

риск своей гражданской ответственности, которая может наступить вследствие причинения вреда жизни, здоровью или имуществу других лиц или нарушения договоров с другими лицами.

Обязанность страховать свою жизнь или здоровье не может быть возложена на гражданина по закону (ст. 135 Гражданского кодекса).

Необходимость обязательного страхования обусловлена:

1. Наличием малозащищенных социальных групп, нуждающихся в дополнительных гарантиях соблюдения их прав и законных интересов (обязательное социальное страхование).

2. Характером ответственности и презумпцией вины причинителя вреда в гражданском праве (обязательное страхование гражданской ответственности).

3. Признанием государством жизни и здоровья человека в качестве наивысшей ценности (обязательное личное страхование, обязательное медицинское страхование).

4. Особым риском лиц отдельных профессий, а также статусом государственных служащих (обязательное государственное страхование).

В данной работе рассматривается обязательное страхование как предмет правового регулирования. Известно, что страхование как правовой институт находится на стыке финансового и гражданского права. С точки зрения финансового права обязательное страхование рассматривается как система экономических мероприятий, проводимых государством; с точки зрения гражданского права – договор об обязательном страховании  определяет равный статус сторон, наделяет их соответствующими правами и обязанностями.

Задачами данной работы являются:

1. Объективное рассмотрение обязательного страхования как социально необходимого явления.

2. Уяснение сущности обязательного страхования путем сопоставления его исторического развития, нынешнего состояния и практики зарубежных государств.

3. Рассмотрение отдельных наиболее важных видов обязательного страхования (медицинское, страхование автогражданской ответственности и т.д.)

4. Определение правовой базы, регламентирующей отношения в сфере обязательного страхования.

Цель работы – определить перспективы развития обязательного страхования в будущем.

Актуальность данной работы состоит в том, что на данный момент обязательное страхование в России принимает новые формы и развивается, данной отрасли уделяется большой объем бюджетных вложений.

ГЛАВА 1. Обязательное страхование как форма страхования

§1. Понятие и виды обязательного страхования

Страхование – это такой вид необходимой общественно полезной деятельности, при которой граждане и организации заранее страхуют себя от неблагоприятных последствий в сфере их материальных и личных нематериальных благ путем внесения денежных взносов в особый фонд специализированной организации  (страховщика), оказывающей страховые услуги, а эта организация при наступлении указанных последствий выплачивает за счет средств этого фонда страхователю или иному лицу обусловленную сумму.

Из этого определения можно сделать несколько выводов:

· Страхование является общественно полезным видом деятельности, его значимость обусловлена необходимостью защиты имущественных и личных неимущественных интересов граждан и организаций;

· Страхование призвано удовлетворить встречные интересы сторон: страхователя – к получению денежной компенсации ущерба, причиненного личности или имуществу в результате случайных неблагоприятных обстоятельств, и страховщика – получить страховую премию, вложить ее в те или иные активы и извлечь инвестиционный доход;

· Объектом страхования может быть как имущество, движимое и недвижимое, так и личные неимущественные блага (в соответствии со ст. 151 ГК РФ к ним относятся жизнь, здоровье граждан). Так же объектом страхования может быть ответственность (например, обязательному страхованию подлежит гражданская ответственность владельцев транспортных средств).

В страховании обычно участвуют две стороны: страховщик, формирующий страховой фонд из взносов страхователей, и страхователь (юридическое или физическое лицо), уплачивающее эти взносы. Сумма возмещения убытков отдельного страхователя обычно во много раз превышает уплаченные им страховые взносы. 

Таким образом, страхование как метод возмещения материальных потерь выполняет триединую функцию: обеспечивает экономические интересы отдельного человека, предпринимательской структуры и общества в целом. 

Обязательным является страхование, осуществляемое в силу закона. Его виды, условия и порядок проведения регулируются соответствующими федеральными законами. Объектами обязательного страхования могут быть жизнь, здоровье, имущество, гражданская ответственность.

Обязательное страхование осуществляется путем заключения договора страхования лицом, на которое возложена эта обязанность. Минимальные размеры страховых сумм и объекты, подлежащие обязатель​ному страхованию, определяются соответствующи​ми законами. Обязательное страхование основывает​ся только на федеральных законах. Это обстоятель​ство следует подчеркнуть, ввиду нередких попыток ввести обязательные формы страхования на уровне субъектов федерации. Возможны случаи, когда обя​занность страхования вытекает из договора с владель​цем имущества (договор аренды) или из учредитель​ных документов юридического лица, являющегося собственником имущества. Такого рода обязательные формы страхования не являются обязательными в выше указанном смысле и не регулируются нормами ГК (ст.936, 937).

Все эти обстоятельства отличают обязательное страхование от добровольного.

Добровольное стра​хование осуществляется на основе договора между страхователем и страховщиком. Страхователь само​стоятельно решает вопрос о заключении договора и выборе страховщика. Страховщик тоже имеет право принять или не принять риск к страхованию, в зави​симости от его конкретных обстоятельств. Правила добровольного страхования устанавливаются стра​ховщиком самостоятельно, в соответствии с законодательством РФ о страховании.
Обязательное страхование составляет около 26% в общем объеме страховых премий, собираемых рос​сийскими страховыми компаниями. В составе отрас​лей обязательного страхования доминирует обяза​тельное медицинское страхование.

Участниками отношений по обязательному страхованию выступают страхователи, страховщики, застрахованные лица, а также иные органы, организации и граждане.

Страхователи – организации и граждане, на которых законом возложена обязанность уплачивать страховые взносы. 

Страховщики – некоммерческие организации, создаваемые в соответствии с отдельными федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования для обеспечения прав застрахованных лиц по обязательному страхованию при наступлении страховых случаев.

Застрахованные лица – граждане РФ, а также иностранные граждане и лица без гражданства, работающие по трудовым договорам, лица, самостоятельно обеспечивающие себя работой, иные категории граждан (в том числе неработающие),  у которых отношения по обязательному страхованию возникают в соответствии с федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования. 

Таким образом, можно сделать вывод, что обязательное страхование призвано защищать как социальные интересы граждан, так и государства в целом. Как правило, это страхование от рисков, связанных с источниками повышенной опасности, страхование гражданской ответственности автовладельцев, товаропроизводителей, ответственности при выполнении определенного рода профессиональной деятельности.

На определенные категории лиц законом возлагается обязанность по страхованию:

жизни, здоровья или имущества указанных в законе лиц на случай причинения вреда их жизни, здоровью или имуществу; 

риска своей гражданской ответственности, которая может наступить вследствие причинения вреда жизни, здоровью или имуществу других лиц или нарушения договоров с другими лицами (ст.  935 ГК РФ). 

Законодатель может обязать юридических лиц, имеющих в хозяйственном ведении или оперативном управлении имущество, являющееся государственной или муниципальной собственностью, страховать таковое.

 Гражданский кодекс РФ разграничивает обязательное страхование (ст. 935 ГК) и обязательное государственное страхование (ст. 969 ГК). В отличие от обязательного страхования, осуществляемого, как правило, за счет страхователя (ст. 936 ГК), обязательное государственное страхование осуществляется за счет средств, выделяемых из соответствующего бюджета страхователям-министерствам и иным федеральным органам исполнительной власти, которых законодатель обязывает застраховать жизнь, здоровье и имущество государственных служащих определенных категорий.

Граждан нельзя обязать застраховать свою жизнь или здоровье. Исключение сделано для обязательного страхования пассажиров, которое в предусмотренных законом случаях может осуществляться за их счет (ст.  936 ГК).

Гражданский кодекс РФ и Закон РФ «Об организации страхового дела в Российской Федерации» устанавливает: обязательное страхование проводится на основании закона. Исключительно законами Российской Федерации могут устанавливаться виды, условия и порядок проведения обязательного страхования. Законом также должны определяться:

· объекты, подлежащие обязательному страхованию, 

· риски, от которых они должны быть застрахованы, 

· минимальные размеры страховых сумм (а в случаях обязательного страхования переданной в хозяйственное ведение или оперативное управление государственной или муниципальной собственности - законом или в установленном законом порядке).   

Правовые акты иного уровня – постановление главы администрации территориального образования, какого-либо органа федеральной исполнительной власти - даже Правительства РФ  - не могут устанавливать обязательное страхование.

Однако в настоящее время условия об обязательности осуществления тех или иных видов страхования содержатся не только в законах, но и в иных правовых актах (указах Президента РФ, постановлениях Правительства РФ и иных документах). Отдельные законы вводят «бесплатное обязательное страхование», хотя такое страхование бесплатным, по существу, не является. За редкими исключениями правовые акты, устанавливающие обязательность того или иного конкретного вида страхования, не содержат условия и порядок осуществления такого страхования, не определяют перечень рисков, на случай наступления которых должно проводиться это страхование, не устанавливают размер страховых сумм. 

Таким образом, большинство правовых актов, в которых говорится об обязательности того или иного страхования, могут рассматриваться с этой точки зрения только как декларативные: обязательное страхование в строгом смысле закона они не устанавливают.

§2. Источники правового регулирования обязательного страхования
Основным и центральным актом, закладывающим принципы обязательного страхования, его направления, является Закон РФ «Об организации страхового дела в РФ».
 Данный нормативный документ является центральным звеном правового регулирования страхования в целом, в нем содержатся основные понятия страхования, определяются цели, задачи организации страхования, его объекты, круг участников страховых отношений, а также формы, в которых осуществляется страхование: добровольное и обязательное. Закон предусматривает, что условия и порядок осуществления обязательного страхования определяются федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования (п.4 ст.3 Закона). Также он предъявляет требования к федеральным законам о конкретном виде обязательного страхования. В них обязательно должны быть указаны:

· субъекты страхования;

· объекты, подлежащие страхованию;

· перечень страховых случаев;

· минимальный размер страховой суммы или порядок ее определения;

· размер, структура или порядок определения страхового тарифа;

· срок и порядок уплаты страховой премии (страховых взносов);

· срок действия договора страхования;

· порядок определения размера страховой выплаты;

· контроль за осуществлением страхования;

· последствия неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств субъектами страхования;

· иные положения.

 Следующими крупными нормативно-правовыми актами, регулирующими отношения в сфере обязательного страхования, являются Законы РФ «О медицинском страховании», «Об обязательном пенсионном страховании», «Об основах обязательного социального страхования». Данные федеральные законы регулируют крупный блок общественных отношений – это отношения в сфере социального и пенсионного обеспечения, медицинского обслуживания. Значимость правового регулирования в этих сферах связана с тем, что от отлаженности механизма работы нормативных актов, реальности их исполнения зависит положение незащищенных слоев общества, социальных групп, нуждающихся в особом внимании со стороны государства, - пенсионеров, инвалидов и других. Доступность медицинской и социальной помощи является вопросом, требующим особо тщательной продуманности, а значит и четкого правового регулирования. В настоящее время во исполнение этих законов принято немалое количество нормативных, в том числе и подзаконных актов. Среди них, например, можно отметить ежегодно принимаемые законы о бюджете фонда обязательного медицинского страхования
; Федеральный закон о персонифицированном учете в системе обязательного пенсионного страхования
; постановления Правительства РФ: об утверждении правил лицензирования деятельности страховых медицинских организаций, осуществляющих обязательное медицинское страхование
, об утверждении правил начисления, учета и расходования средств на осуществление обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний
; Типовые правила обязательного медицинского страхования граждан
, и многое другие акты, тем или иным образом приводящие в действия основополагающие нормы и принципы, установление вышеуказанными федеральными законами.

Относительно недавно, в 2004 году, был принят федеральный закон об обязательном страховании ответственности владельцев транспортных средств. Положения данного закона являются для России нововведением, так как до этого страхование автогражданской ответственности являлось добровольным.
 Последовав опыту цивилизованных зарубежных стран, отечественный законодатель оформил страхование автогражданской ответственности в качестве обязательного, так как эта форма страхования полностью обеспечивает возмещение вреда потерпевшим. Закон об обязательном страховании ответственности владельцев транспортных средств устанавливает обязанность данных лиц страховать свою ответственность перед третьими лицами, которым может быть причинен ущерб (вред) в силу несчастного случая или профессиональной ошибки (без злонамеренного умысла или нарушения правил дорожного движения). 

Отношения в сфере обязательного страхования регулируются также частью II Гражданского кодекса РФ. Гражданский кодекс (ст. 935) определяет, какие объекты могут подлежать обязательному страхованию в случаях, установленных законом (жизнь, здоровье, имущество определенных лиц, риск гражданской ответственности); регулирует порядок осуществления обязательного страхования (ст. 936), а также последствия нарушения правил об обязательном страховании. Также, в ст. 969 ГК закладываются основы обязательного государственного страхования.

В соответствии с разделением в ст. 935ГК РФ обязательного страхования на виды, источники, регулирующие эти виды страхования, можно классифицировать на нормативные акты, регулирующие обязательное личное страхование и нормативные акты, регулирующие обязательное страхование ответственности. 

К первой группе, например, относятся:

1. ФЗ от 25 августа  1995 г. № 153-ФЗ «О федеральном железнодорожном транспорте»
. 
В соответствии со ст. 25 Закона пассажиры железнодорожного транспорта (за исключением пассажиров железнодорожного транспорта, следующих в международном и пригородном сообщениях) на период следования поездом, а также работники железнодорожного транспорта с разъездным характером труда, командированные в районы, в которых введено чрезвычайное положение, или в районы со сложной криминогенной обстановкой, выполняющие контрольно-инспекционные функции в поездах, работники подразделений военизированной охраны на период исполнения ими служебных обязанностей подлежат обязательному личному страхованию от несчастных случаев.

2. Закон РФ от 14 июля 1992 г. № 3297-I «О закрытом административно-территориальном образовании»
. 

В качестве социальных гарантий гражданам, проживающим или работающим в закрытом административно-территориальном образовании ст. 7 Закона предусматривает их обязательное государственное страхование на случай причинения ущерба их жизни, здоровью и имуществу из-за радиационного или иного воздействия при аварии на предприятиях и (или) объектах.

3. Закон РФ от 9 июня 1993 г. № 5142-I «О донорстве крови и ее компонентов»
. 
В соответствии со ст. 8 Закона донор подлежит обязательному страхованию за счет средств службы крови на случай заражения его инфекционными заболеваниями при выполнении им донорской функции. Средства на страхование должны входить в себестоимость крови.

4. Закон РФ от 11 марта 1992 г. № 2487-I «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации»
. 

Статья 19 Закона  предусматривает, что граждане, занимающиеся частной детективной и охранной деятельностью, подлежат обязательному страхованию за счет средств соответствующего предприятия (объединения) на случай гибели, получения увечья или иного повреждения здоровья в связи с осуществлением сыскных или охранных действий.

5. Закон РФ от 15 мая 1991 г. № 1244-I «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»
. 

В соответствии со ст.28 Закона все граждане Российской Федерации, подвергшиеся радиоактивному воздействию вследствие  чернобыльской катастрофы, независимо от места проживания подлежат обязательному государственному страхованию личности от риска радиационного ущерба в пределах 20000 рублей.

Страховым событием признается развитие у застрахованного заболевания, установление группы инвалидности, а также его смерть (гибель) вследствие чернобыльской катастрофы, в том числе наступившие до вступления Закона в силу.

Следующая группа нормативных актов обязывает отдельных субъектов страховать ответственность перед третьими лицами:

1. ФЗ от 7 августа 2001 г. № 119-ФЗ «Об аудиторской деятельности»
. 

Статья 13 Закона предусматривает обязанность страхования аудиторской организацией риска ответственности за нарушение договора при проведении обязательного аудита.

2. ФЗ от 29 июля 1998 г. № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»
. 

Законом предусматривается страхование гражданской ответственности оценщиков (ст. 17 Закона). Указывается, что оценщик не вправе заниматься оценочной деятельностью без заключения договора страхования гражданской ответственности. Наличие страхового полиса является обязательным условием для заключения договора об оценке объекта. Предусмотрено, что страховым случаем является причинение убытков третьим лицам в связи с осуществлением оценщиком своей деятельности, установленное вступившим в законную силу решением суда, арбитражного суда или третейского суда. Страхование гражданской ответственности оценщиков может осуществляться в форме заключения договора страхования по конкретному виду оценочной деятельности либо по конкретному договору об оценке объекта оценки.

3. ФЗ от 2 декабря 1990 г. № 395-1 «О банках и банковской деятельности»
. 
В соответствии со ст. 38 Закона для обеспечения гарантий возврата привлекаемых банками средств граждан и компенсации потери дохода по вложенным средствам создается Федеральный фонд обязательного страхования вкладов. Участниками Федерального фонда обязательного страхования вкладов являются Банк России и банки, привлекающие средства граждан.

Гражданский кодекс РФ разграничивает обязательное страхование (ст. 935 ГК) и обязательное государственное страхование (ст. 969 ГК). В отличие от обязательного страхования, осуществляемого, как правило, за счет страхователя (ст. 936 ГК), обязательное государственное страхование осуществляется за счет средств, выделяемых из соответствующего бюджета страхователям-министерствам и иным федеральным органам исполнительной власти, которых законодатель обязывает застраховать жизнь, здоровье и имущество государственных служащих определенных категорий. Обязательное государственное страхование регулируется:

1. ФЗ от 12 февраля 2001 г. № 12-ФЗ «О гарантиях Президенту Российской Федерации, прекратившему исполнение своих полномочий, и членам его семьи»
.

Так, ст. 2 Закона предусматривает, что жизнь и здоровье Президента Российской Федерации, прекратившего исполнение своих полномочий, подлежат обязательному государственному страхованию за счет средств федерального бюджета на сумму, равную годовому денежному вознаграждению Президента Российской Федерации, на случай гибели   (смерти), если гибель (смерть) наступила вследствие телесных повреждений или иного причинения вреда здоровью, причинения увечья или иного повреждения здоровья.

2. ФЗ от 27 мая 1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих»
.

Статьей 18 Закона предусматривается, что военнослужащие и граждане, призванные на военные сборы, подлежат обязательному государственному личному страхованию за счет средств федерального бюджета. Основания, условия и порядок обязательного государственного личного страхования указанных военнослужащих и граждан, согласно названной статье, устанавливаются федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

3.ФЗ от 31 июля  1995 г. № 119-ФЗ «Об основах государственной службы Российской Федерации» 
; ФЗ от 8 января 1998 г. № 8-ФЗ «Об основах муниципальной службы в Российской Федерации»
.

 В качестве гарантий для государственных и муниципальных служащих 2 данных закона предусматривают обязательное государственное страхование на случай причинения вреда здоровью и имуществу в связи с исполнением ими должностных обязанностей.

Аналогичные нормы распространяются на следующие категории государственных служащих:

судей, судебных приставов-исполнителей, сотрудников федеральных органов государственной охраны, органов уголовно-исполнительной системы, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел Российской Федерации,
депутатов Государственной Думы, членов Совета Федерации, 

сотрудников таможенных органов, органов внешней разведки,

работников ядерных установок, радиационных источников и пунктов хранения.
Таким образом, правовому регулированию обязательного страхования в России уделено немало внимания законодателя. Проанализировав достаточно крупный блок нормативно-правовых актов, посвященных обязательному страхованию, можно сделать несколько выводов:

· Правовое регулирование обязательного страхования осуществляется только на федеральном уровне. Субъекты федерации, как и муниципальные образования некомпетентны в издании нормативных актов, устанавливающих нормы обязательного страхования.

· Важнейшую роль в регулировании играет закон. Подзаконные акты не устанавливают правил обязательного страхования, а лишь приводят в исполнение правила, установленные законами.

· Большое количество нормативных актов, регулирующих отношения в сфере обязательного страхования были изданы еще в перестроечный период (закон о медицинском страховании, об основах страхового дела в РФ, о государственной защите судей, и т.п.) и действуют в настоящее время, претерпев редактирование.

В настоящее время развитие нормативной базы обязательного страхования не стоит на месте. Принимаются новые законодательные акты, внедряются новые виды обязательного страхования, с целесообразностью виды добровольного страхования реформируются в обязательное. Так, среди новелл российского законодательства можно выделить закон об ОСАГО, принятый в 2004 году, закон о муниципальной службе в РФ, устанавливающий обязательное страхование жизни и здоровья муниципальных служащих, принятый в 2007 году, закон об обеспечении пособиями по временной нетрудоспособности, беременности и родам граждан, подлежащих обязательному социальному страхованию
, и другие.

Заключение

В данной работе было представлено обязательное страхование как объект правового регулирования. Рассмотренные его отдельные виды регулируются множеством законодательных актов, вместе составляющих единый правовой институт обязательного страхования.

Исходя из вышесказанного, обязательным страхованием является установленный законом порядок, согласно которому страховщик обязан застраховать соответствующие объекты, а страхователи – вносить причитающиеся страховые платежи. Закон предусматривает:

· Перечень подлежащих обязательному страхованию объектов. Это ответственность водителей транспортных средств, получение необходимой населению квалифицированной медицинской помощи, безопасность работников определенных специальностей и т.д..

· Уровень или нормы страхового обеспечения.

· Объем страховой ответственности.

· Порядок установления тарифных ставок или средние размеры этих ставок.

· Основные права страховщиков и страхователей.

В настоящее время обязательное страхование как правовой институт развивается и его правовому регулированию посвящено большое количество правовых актов. Однако многие из них устаревают, теряют силу, и на смену им необходимо принятие новых законов. Широкие перспективы в развитии имеют такие институты, как обязательное страхование автогражданской ответственности, медицинское страхование, и другие социально ориентированные виды обязательного страхования. Данные перспективы находят свое отражение в предложениях, выносимых субъектами законодательной инициативы РФ на рассмотрение Государственной Думы.

На данный момент изменения ожидаются в законе об обязательном страховании ответственности владельцев транспортных средств - Правительство РФ внесло в Госдуму поправки в закон, упрощающие пользование обязательным автострахованием.
 В частности, предусматривается, что с июля 2008 года, все выплаты застрахованным осуществляет компания, где приобретен полис ОСАГО, а не компания виновника дорожно-транспортного происшествия. Кроме того, за задержку выплат страховые компании должны будут платить штрафы в размере 1/75 ставки рефинансирования ЦБ РФ за каждый день просрочки.

Грядущие изменения, возможно, затронут и положения Гражданского Кодекса об обязательном страховании. Депутаты из фракции ЛДПР предлагают дополнить статью 927 ГК («Добровольное и обязательное страхование») еще одним пунктом. В соответствии с ним при наступлении страхового случая в ситуации удовлетворения гражданином своих личных, бытовых, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с предпринимательством, на правоотношения выгодоприобретателя-гражданина и страховщика распространяются нормы закона о защите прав потребителей. Данное положение освободит граждан-потребителей от уплаты государственной пошлины при обращении в суд за защитой их прав в случае их нарушения страховщиками. Кроме того, у них появится право на полную информацию об услуге, на законную неустойку, на обращение в общественные организации по защите прав. За необоснованный отказ в удовлетворении требований потребителей со страховщика в пользу федерального бюджета будет взыскиваться штраф в сумме размера иска. 

Члены Общественной палаты РФ готовят законопроект «О страховании граждан России, выезжающих за рубеж». В соответствии с ним в России может быть введено обязательное медицинское и юридическое страхование туристов. Новый законопроект предусматривает введение обязательного медицинского и юридического полиса для россиян, отправляющихся за рубеж. Сейчас, как известно, медицинская страховка предусмотрена только в тех случаях, когда ее требует принимающая сторона; ее размер мал и не покрывает тех убытков, которые может понести гражданин РФ, выезжающий на отдых за рубеж. Что касается юридической помощи, то она на данный момент является исключительно добровольной, а случаи нарушения прав россиян за рубежом, по данным членов ОП, не редки. Уже в этом году члены ОП планируют вынести на рассмотрение Госдумы свой законопроект. В нем, в частности, будет прописан минимальный набор медицинской и юридической помощи, который должен быть оказан туристам за рубежом, а также определение нестрахового случая.

Система обязательного медицинского страхования постоянно подвергается реформированию. За последние два года был разработан десяток вариантов пакета законопроектов о реформировании здравоохранения. Вызванная ими полемика выявила не столько сложность решаемой задачи, сколько противоречия между разработчиками, которые постепенно дрейфуют в сторону интересов тех или иных групп влияния вместо борьбы за пользу для общества. Новый закон должен сформулировать основные направления реформы обязательного медицинского страхования:

система медицинского страхования должна состоять из трех взаимодополняющих частей: основного обязательного медицинского страхования (ОМС), дополнительного ОМС и добровольного медицинского страхования (ДМС); 

основное и дополнительное ОМС должны включаться в базовую программу ОМС и финансироваться только из федерального и регионального бюджетов. При этом следует позволить законодательно корректировать дополнительное ОМС с учетом возможностей того или иного бюджета; 

участие в системе ОМС должно быть обязательным для всех страхователей. Необходимо исключить все возможности формирования отраслевых программ ОМС, создающих условия для выделения "богатых" страхователей из общей системы; 

основное назначение ДМС (помимо главного, медицинского) – дополнительное финансирование здравоохранения за счет страхователей, которые в состоянии оплачивать лечение своих сотрудников и (или) членов их семей сверх возможностей основного ОМС и дополнительных программ ОМС. Заниматься ДМС вправе все СМО, имеющие лицензии на этот вид страхования.

Важное значение в подготовке законопроектов об обязательном страховании имеют решения Президиума Всероссийского съезда страховщиков. В настоящее время определен перечень приоритетных законопроектов, затрагивающих реформирование обязательного страхования. 

Таким образом, можно заключить, что в настоящее время в России проводится реформирование системы обязательного страхования, принимаются новые законы, нормативно закрепляются новые виды обязательного страхования.
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