                                 Акции и специальные предложения магазина
Интернет магазин My-Karnaval.ru начал свою работу в сентябре 2009 года. Магазин «Мой карнавал» предоставляет своим покупателям разнообразные акции. Посетители сайта могут приобрести большое количество товаров этого магазина с хорошими скидками. Например, на детский костюм, состоящий из гимнастерки и юбки, действует скидка 30%. Помимо этого, магазин «Мой карнавал» проводит другие акции. Подписавшись на рассылку уведомлений от сайта магазина, покупатель может получить скидку на товары 10%. 
Покупатели могут получить купон интернет магазина «Мой карнавал». Купон не действует на товары, которые находятся в разделе «скидка» или «распродажа». Для того чтобы получить купон магазина «Мой карнавал», нужно ввести промокод на сайте My-Karnaval.ru. Промокод нужно вводить перед оплатой заказа на My-Karnaval.ru. 
Магазин «Мой карнавал» дает посетителям сайта и другие промокоды. Всю информацию о них покупатель может найти в разделе «Купоны и скидки» сайта. На My-Karnaval.ru действует скидка в 800 рублей на костюм для мальчиков «Витязь». 
Магазин «Мой карнавал» раздает промокоды на множество товаров. Например, при покупке на сумму от 4900 рублей, покупатель получит скидочный купон с промокодом. Помимо этого, магазин «Мой карнавал» имеет в наличии другие разнообразные купоны. Всю информацию об этом магазин «Мой карнавал» предоставляет посетителям сайта в разделе «купоны и скидки». 
                              Информация о магазине «Мой карнавал»
Интернет-магазин My-Karnaval.ru работает с сентября 2009 году. Создатели сайта планировали сделать свою платформу одной из самых крупной в России. На сайте магазина покупатели могут найти большое количество разнообразных карнавальных костюмов и аксессуаров. На всю продукцию My-Karnaval.ru установлены демократичные цены. 
Клиентами интернет-магазина являются детские сады, школы, различные театры, организаторы праздников, а также обычные люди, желающие приобрести качественный костюм для себя или своего ребенка по низкой цене. 
Сотрудники интернет-магазина быстро и вовремя отвечают на все вопросы, интересуемые покупателями сайта. 
My-Karnaval.ru отправляет свою продукцию в любую точку России. В Москве, Санкт-Петербурге, Рязани, Туле, Твери, Екатеринбурге и во многих других городах нашей страны работает курьерская доставка заказов.  
                     Ассортимент интернет-магазина My-Karnaval.ru
Покупателям представлен выбор из нескольких тысяч костюмов. Продукция магазина производится не только в России, но и за рубежом. Посетители сайта не найдут в длинном списке костюмов китайские подделки. Все позиции на сайте обладают высшим качеством. 
Помимо этого, покупатель может позвонить по указанному на сайте номеру телефона, если вдруг он не нашел интересный ему костюм. Сотрудники посмотрят наличие интересующего товара в каталоге поставщиков-производителей и, возможно, нужная позиция вскоре появится на сайте. 
На электронную почту посетители сайта могут написать свои предложения по поводу работы интернет-магазина. 
В широком ассортименте продукции на сайте My-Karnaval.ru представлены:
· костюмы пиратов – в магазине более 150 пиратских костюмов, каждый из них проработан до мелочей. В ассортименте есть детские, а также взрослые костюмы для обоих полов; 
· костюмы сказочных персонажей – более 600 моделей, костюмы тщательно проработаны дизайнерами, а потому имеют точную схожесть с настоящими героями знаменитых сказок; 
· костюмы супергероев – интересное решение для любителей всемирно известных комиксов и фильмов; 
· национальные костюмы – в ассортименте сайта есть костюмы очень многих национальностей, например, костюм восточной красавицы, арабского шейха или грузина; 
· костюмы на новый год – в наличии есть костюмы Снегурочки, Деда Мороза, снежинки, елочки и многое другое. Такие костюмы помогут их обладателям создать настоящую атмосферу этого волшебного праздника; 
· костюмы на Хэллоуин – передать весь страх и одновременно веселье этого необычного осеннего праздника можно с помощью костюмов, представленных на сайте. Они сделают любую вечеринку ярче и интереснее. В интернет-магазине можно найти костюмы, например, всадника без головы, дьявольского шута, чертенка и многое другое, в ассортименте более 200 позиций; 
· костюмы насекомых и птиц – идеально подойдут для детских утренников или тематических вечеринок; 
· военные костюмы – прекрасный вариант для таких праздников, как 9 мая и 23 февраля, на сайте представлено почти 100 разнообразных костюмов, которые идеально подойдут для различных торжеств, парадов и праздников. 
Помимо костюмов для детей и взрослых, интернет-магазин «Мой карнавал» предлагает покупателям и другую интересную продукцию. Это: 
· парики и грим – какой же карнавал без полного преображения? В магазине можно найти большое количество предметов, которые помогут завершить желаемый образ; 
· аксессуары – иногда для завершения образа не хватает всего нескольких деталей. Например, накладных усов, меча или маски. Все это и многое другое представлено в большом количестве на сайте интернет-магазина; 
· наряды для собак – прекрасное решение для семейных фотосессий. Ведь домашний питомец – это тоже член семьи. 
[bookmark: _GoBack]Итак, в магазине My-Karnaval.ru можно купить большое количество разнообразных костюмов для людей всех возрастов. Несмотря на идеальное качество продукции, на все товары интернет-магазина установлены очень низкие цены, а на большинство костюмов еще и действуют скидки. 

