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Карнавал – прекрасный способ для развлечения. Яркие костюмы, громкая музыка, красочные шествия, сладости и другие вкусные блюда – это главные особенности такого праздника, как карнавал. Основная фигура на любом карнавале – шут, который веселит участников шествия. 
На карнавале любой найдет себе интересное развлечение по душе. Но каждому, кто хоть раз собирался посетить такое мероприятие, приходил в голову вопрос – какой костюм выбрать? В этой статье мы расскажем о самых интересных нарядах для карнавала, которые точно произведут на всех впечатление. 
                                      Интересные факты о карнавалах 
Такой праздник, как карнавал, чаще всего проходит за несколько дней до Великого поста. Люди массово собираются на улицах города, наслаждаются вкусной едой, громкой музыкой, компанией друг друга, а затем отправляются в путь по главным улицам города. 
Большое количество еды связано с тем, что во время Великого поста люди не могут есть большинство блюд и продуктов. Во время карнавала они наслаждаются тем, что нельзя будет потреблять долгое время. 
В России карнавалы связаны не с Великим постом. Чаще всего они проводятся в честь Дня Города или другого важного праздника для этого населенного пункта. В селах и деревнях карнавалы могут устраивать только ради веселья, они не обязательно должны нести в себе какой-то глубокий смысл. 
                                 Необычные костюмы для карнавала
Костюмы для карнавала обязательно должны быть яркими и интересными. В них не должно быть какого-то грустного посыла, ведь карнавал – это веселый праздник, на котором нет места грусти и слезам. 
Костюмы могут быть очень разными. Например: 
· исторические костюмы – красивые пышные платья для девушек времен царских правлений, экстравагантные фраки для мужчин и многое другое. Такая одежда может сделать карнавал еще необычнее, ведь люди стали забывать, в чем ходили их предки;
· герои сказок – такие костюмы подойдут не только для детей, но и для взрослых. Чтобы выглядеть как-то особенно, стоит выбрать героя сказки, который не пользуется особой популярностью. Ведь сразу понятно, что на карнавале будет много Красных шапочек или Белоснежек; 
· платья необычных форм – идеальный вариант для девушек. Карнавал – это тот праздник, на котором можно забыть об обычной одежде. Квадратные платья, одежда в форме геометрических фигур, необычные ткани – все это и многое другое можно надеть на карнавал, не боясь увидеть осуждающие взгляды. 
Важно выглядеть особенно и не выбирать те костюмы, которые точно будут повторены. Например, надевая белое платье и корону, не стоит рассчитывать на то, что на празднике не будет подобных нарядов. Для того чтобы отличиться, можно сделать костюм своими руками, использовать необычные элементы для декора, например, веревки или живые цветы в больших количествах. Тогда костюм точно будет неповторим. Главное – добавить немного оригинальности и тщательно продумать свой образ, не боясь показаться смешным. 
