Уборка - это призвание 
“Есть такое правило. Встал поутру, привел себя в порядок – и сразу же приведи в порядок свою планету…Это очень скучная работа,” -  рассказывал о своем распорядке дня Маленький Принц из романа Антуана де Сент-Экзюпери. Нам всего 1 год и пока мы не беремся за столь масштабную работу, но кто знает, что будет через 10 лет, ведь мы заняты этой скучной работой круглосуточно. В любое время дня мы к вашим услугам, ведь не зря мы назвали нашу компанию CLEAN-LIFE24, что значит 24 часа уборки нам и 24 часа жизни вам. 
Моем окна
Независимо от того, сколько окон в вашем офисном здании или общественном заведении и на каком  этаже они находятся – наши опытные альпинисты доберутся до самых труднодоступных мест, вымоют их, после чего обработают специальными защитными средствами рамы, будь то они пластиковые или деревянные. Можем начать с окон и в вашем доме или квартире, в помещении станет гораздо светлее - и на этом остановиться. 
Убираем внутри помещения
Если же вам понадобится уборка внутри помещения, в нашем арсенале есть обычные и моющие пылесосы, ковромоечные машины и даже специальное оборудование для химчистки. Возможность почистить ковры, шторы и мягкую мебель прямо в помещении здорово сэкономит ваше время. Следует заметить, что для уборочных работ нами используются только передовые органические растворы, которые безопасны для здоровья и при этом прекрасно справляются с пятнами любой сложности.
Мы работаем для вас
Нашу работу в первую очередь оценят те, кто хронически не успевает – это многодетные и молодые мамочки; для кого время дороже денег – занятым бизнесменам и холостякам предлагаем услугу «жена на час»; кому возраст и здоровье не позволяют заниматься таким пыльным делом, например, аллергики.
Почему мы
Мы уберем помещение после ремонта, сделаем генеральную или разовую уборку или же сделаем ее постоянной, заменив собой  штат ваших начальниц швабры и веника, - все зависит от ваших пожеланий, не ограниченных нашими возможностями. За короткое время, начав с ведра и тряпки, мы освоили трудное искусство уборки с использованием самых современных средств. И теперь стали крепкими профессионалами в своем деле, в чем и предлагаем вам убедиться на практике. 
