Введение
Настоящая дипломная работа посвящена рассмотрению проблемы имиджа и корпоративной культуры негосударственного вуза на примере имиджа Воронежского филиала Московского гуманитарно-экономического института (далее – МГЭИ) и Института менеджмента, маркетинга и финансов (далее – ИММИФ).
Актуальность данной работы  заключается в том, что в настоящее время система высшего образования в России находится в рамках жесткой конкуренции, и поскольку в крупных городах на сегодняшний момент существует большое количество государственных и коммерческих вузов, борьба за абитуриентов является неотъемлемой особенностью их функционирования. Это предполагает необходимость предоставления вузами услуг высокого качества, применения специальной стратегии их продвижения и формирования корпоративной культуры, улучшения имиджа и репутации, что является неоспоримым фактором повышения конкурентоспособности любого учебного заведения. В настоящее время для достижения поставленных целей – привлечения внимания целевой аудитории, формирования положительного имиджа в сфере высшего образования и т.д. – вузами широко используются различные PR-технологии.

При анализе научной литературы было выявлено, что данная тема не изучена полностью и нуждается в дальнейших исследованиях.
Практическая значимость дипломной  работы состоит в том, что полученные данные могут использоваться ВФ МГЭИ или другим вузом для создания положительного имиджа или коррекции уже существующего, а также могут служить обучающей базой для студентов отделения связей с общественностью.

Объектом настоящего исследования является деятельность высших учебных заведений по формированию положительного имиджа. 

Предметом исследования являются ПР-технологии, используемые вузом для формирования положительного имиджа и корпоративной культуры. 

Цель данной работы – выявление роли ПР-инструментов для формирования положительного имиджа вуза и развития корпоративной культуры.

Достижение поставленной цели предполагает решение ряда задач:
1. дать анализ состояния рынка образовательных услуг в г. Воронеже;
2. рассмотреть понятие корпоративного имиджа;
3. охарактеризовать структуру имиджа организации;

4. описать технологии формирования имиджа организации;

5. выявить структуру понятия корпоративной культуры;

6. рассмотреть такие инструменты формирования корпоративной культуры и имиджа вуза, как спецсобытие (День открытых дверей) и сайт вуза;

7. дать рекомендации вузу в области имиджмейкинга.

Теоретическая и методологическая основа работы. Теоретико-методологическую основу данной работы составили работы Э.А Капитонова и А.Э. Капитонова
, А.Ю. Панасюка
, Г.Г. Почепцова
, В.В. Тулупова
, В.А. Спивака
 и других исследователей. 
Источниками эмпирического материала исследования послужили материалы проекта «Столичный вуз на провинциальном рынке образовательных услуг», материалы газеты «Вестник МГЭИ», публикации в СМИ, материалы сайтов вузов, организационные документы филиала – отчет о результатах самообследования ВФ МГЭИ за 2007 год, опрос студентов вуза, фото- и рекламные материалы. 

В процессе написания данной работы использовались следующие методы анализа: описательный, сопоставительный,  системно-структурный,  статистический, дискурс-анализ.

В качестве рабочей гипотезы выступает положение о том, что сочетание традиционных и инновационных методов формирования имиджа и корпоративной культуры повышают конкурентоспособность вуза. 
Структура дипломной работы: введение, две главы, заключение, список использованной литературы, приложения.
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