Чем дом из дерева лучше кирпичного? 

В современном мире кирпич для строительства дома стал привычным материалом. Все уже позабыли о давних традициях строительства деревянных домов. Принято считать, что кирпичные дома более надежные, а сам кирпич – оптимальный вариант для стройки. Однако это не всегда так. 

Обычно считается, что дом из дерева не простоит долго, а вот каменные - очень долговечны. Может быть раньше, когда каменные дома имели стены метра полтора, это и было правдой. Но времена меняются, и толщина современных кирпичных стен сильно уменьшилась, а кладку не всегда делаю качественно. Больше века такой дом вряд ли простоит. 

А вот в деревянном строительство прогресс значительный. Дереву больше не страшна сырость, так как новые антисептики не позволят проникнуть в дом микроорганизмам и разным насекомым, разрушающим древесину. При соответствующем подходе и правильном уходе, дом из древесины простоит 200 лет, а может и дольше.

Деревянный дом обладает еще рядом достоинств. Невысокая теплопроводимость позволит за короткое время обогреть большое помещение, в то время как кирпичный дом очень быстро остывает и долго нагревается. Сырость не задерживается в деревянном доме, ведь дерево буквально «дышит», испаряя лишнюю влагу. Меньший вес деревянного дома, в сравнении с кирпичным, позволит сэкономить на строительстве фундамента, да и в целом он обойдется дешевле. 

И, конечно же, большим преимуществом деревянного дома является его внешний вид и внутренний дизайн. В таком доме царит атмосфера экологичности, здоровья и семейного уюта. Могут ли быть такие ощущения в кирпичной коробке? Вопрос, согласитесь, риторический. 

Итак, используя большое разнообразие современных технологий, вы можете построить такой деревянный дом, который послужит не только вам, но и вашим детям, а, возможно, и внукам. 

