Дерево в качестве строительного материала. 

Экологическое происхождения дерева, как сырья для строительства, делает его самым природным и здоровым материалом для постройки домов, загородных коттеджей, беседок, бань и пр.  

Для постройки рубленых домов чаще всего применяют хвойные породы: сосну, ель, лиственницу, кедр и пихту. Материал из таких деревьев превосходит по прочности лиственные породы и менее подвержен гниению. Стволы деревьев хвойных пород имеют более подходящую форму, что позволяет лучше использовать их объем. 
Сосна, например, имеет хороший, прямой ствол и минимальное количество сучков. Именно поэтому она является самым распространенным материалом для постройки домов и у нас, и за рубежом. 

Оцилиндрованное бревно - один из основных строительных материалов. Оно имеет свою степень влажности. Поэтому в жаркое время года, чтобы уберечь древесину от гниения, ее обрабатывают антисептиком. Особое внимание уделяется торцам бревен, местам протески, пропилам, пазам и штробам, поскольку в этих местах нарушена структура древесины. Кроме того, при помощи антисептика бревнам можно придать любой цветовой оттенок на выбор заказчика. Важно, чтобы бревна были качественные, поэтому при покупке лучше отдать предпочтение проверенному производителю. 
Доска обрезная строганная – тоже востребованный материал при строительстве. Ее уникальная технология обработки (со всех сторон) позволит в итоге получить идеально гладкую поверхность. Такие доски применяются не только для внешних работ, но при внутренней отделке без нее не обойтись. Чаще всего сырье строганные доски делают из хвойных пород древесины. 

Для пола лучше всего подойдет доски из ели, а при кровельных работах – из сосны. 

Без сомнения, экологичнее и приятнее материала, чем дерево, просто не найти. 

