Китовые акулы могут жить более века, заявляют ученые

Некоторые китовые акулы, живущие в наше время, дожили до сегодняшних дней еще со времен Позолоченного века. Согласно недавнему исследованию издания Marine & Freshwater Research, крупнейшие обитатели океанских глубин могут жить до 130 лет. 

Чтобы определить продолжительность жизни китовых акул, исследователи из Юго-Восточного университета Флориды и Мальдивской программы исследований китовых акул на протяжении 10 лет отслеживали самцов акул в окрестностях Атолла «Южный Ари» на Мальдивах, раз за разом рассчитывая их размеры по мере того, как акулы заплывали в этот участок океана. Измерение акул выполнялось при помощи лазеров, ленты и визуально с тем, чтобы попытаться получить наиболее точное представление об их размерах и возрасте.

По итогам периодически снимаемых данных о возрасте и росте китовых акул, исследователи смогли определить, что самцы китовых акул, как правило, достигают зрелости около 25 лет и живут до 130 лет. В течение этих десятилетий они достигают в среднем длины 61.7 фута – это примерно как длина дорожки для боулинга.

Несмотря на то, что китовые акулы считаются уязвимым и вымирающим видом океанической фауны, они также являются малоизученным видом, о котором учёным далеко не всё известно. Поэтому любая информация об этих акулах является важной. 

«До сих пор такие исследования старения и роста акул выполнялись исключительно на основе позвонков от мертвых китовых акул и подсчета колец роста, аналогичных подсчету колец деревьев, для определения возраста, – отметил один из авторов вышеупомянутого исследования Кэмерон Перри в заявлении для прессы. – Наша работа показывает, что мы можем получить информацию о возрасте и росте, уже не полагаясь на мертвых акул, пойманных в рыбном промысле. Это действительно большое событие».

Хотя китовые акулы кажутся долгожителями, их продолжительность жизни довольно коротка по сравнению с гренландскими акулами — в 2016 году исследователи сообщили, что гренландские хищники могут жить в течение 400 лет.

