Сладкие напитки увеличивают риск заболевания недугом Альцгеймера

Ученые продолжают настаивать на опасности употребления газировки: очередное исследование продемонстрировало связь между сладкими напитками и болезнью Альцгеймера, сообщает Newsweek.

Исследователи из Колумбийского университета (США) на протяжении 7 лет отслеживали состояние здоровья и пищевые привычки 2226 пожилых людей в Нью-Йорке. Из них – 429 с болезнью Альцгеймера. 

Оказалось, что люди, ежедневно потреблявшие 30,3 г сахара – будь то сладкая газировка или закуски – на 33 процента чаще заболевали болезнью Альцгеймера, чем те, кто принимал сладкую пищу всего 5,8 г в день, а это примерно то же самое, что положить столовую ложку кетчупа (5 г) на ваш гамбургер.

Хотя исследователи принимали во внимание самые различные сладкие жидкости и продукты, именно газировка была в итоге названа напитком, который наиболее тесно связан с высоким риском развития болезни Альцгеймера у людей, выпивающих как минимум одну банку содовой через день, по сравнению с теми, кто пил газировку лишь единожды в течение 3 месяцев.

Проводившиеся ранее научные исследования уже подтвердили наличие взаимосвязи между болезнью Альцгеймера и диабетом 2 типа из-за чрезмерного потребления сахара. 

«Сокращая употребление газированных напитков, сладостей и пирожных, а также питаясь разнообразной и сбалансированной пищей, мы сможем снизить риск развития деменции в более поздние годы своей жизни», – утверждает Даг Браун, научный сотрудник лондонского общества Альцгеймера, давая интервью журналистам Newsweek.

Хотя сегодня и существуют препараты, снижающие проявления некоторых симптомов Альцгеймера, однако не изобретено пока лекарства, полностью избавляющего от этой болезни, поскольку ученые до сих пор не пришли к единому мнению о причинах этого нейродегенеративного заболевания.

