Любимые герои ждут фанатов Breaking Bad в своем фургоне (RV)

Объявлен конкурс, дающий поклонникам Breaking Bad возможность приготовить еду с Брайаном Крэнстоном и Аароном Полом в оригинальном RV из фильма «Во все тяжкие». Новая благотворительная кампания по сбору средств отправит счастливчика-победителя и его друга в Лос-Анджелес, чтобы отпраздновать 10-ю годовщину премьеры Breaking Bad со звездами – Б. Крэнстоном, А. Полом в стенах уже знакомого всему миру RV.

«Вместе с Уолтером Уайтом и Джесси Пинкманом, которые присоединятся к вам в своей «лаборатории кристалов», вы сможете приготовить вкусную еду, сделать массу фотографий и ощутить свою причастность к самому увлекательному шоу, когда-либо сделанному за последние годы», – ссобщает страница конкурса на благотворительном сайте по сбору средств Omaze Trumpets.

Все что вам нужно сделать для участия в этой затее – это открыть свой кошелек и пожертвовать на благое дело. Каждый доллар, который вы жертвуете на конкурс через Omaze, является, по сути, лотерейным билетом. И чем больше вы жертвуете, тем выше ваши шансы на победу. Каждый доллар равен 10 попыткам, поэтому, если вы отдадите 10 долларов, у вас будет 100 шансов, если вы пожертвуете 25 долларов – 250 шансов и т. д. При более масштабных объемах пожертвований Вы также получите гарантированную награду, включая футболки, подписанные фотографии Крэнстона и Пола, реквизиты и сценарии из шоу и многое другое.

«Технически, вы можете поучаствовать даже без пожертвований, – признаются организаторы конкурса-лотереи, – но не будьте жадиной – ведь это же для детей! Средства, вырученные на конкурсе, отправятся в «Национальный центр пропавших без вести и эксплуатируемых детей» и в благотворительную организацию Kind Campaign по борьбе с хулиганством».

Победитель конкурса будет объявлен примерно 12 сентября, а главное событие состоится 15 сентября. Пожертвуйте, чтобы выиграть! Конкурс заканчивается 30 августа в 23: 59.

