The Body Shop защищает животных
The Body Shop потратит 2 миллиона фунтов стерлингов на защиту животных
the_body_shop_protect_endangered_animals

The Body Shop собирается привлечь около 2 миллионов фунтов стерлингов на благотворительные цели. Эти средства будут направлены на помощь животным, которые находятся под угрозой исчезновения.

В современном мире существует огромное множество проблем, и не последняя из них – вымирание животных. Технический прогресс облегчает жизнь людям, однако отбирает ее у целых видов других живых существ. Именно поэтому природе необходимо существование организаций, которые помогут сохранить братьев наших меньших и обезопасить их.
Известный косметический бренд The Body Shop расширяет свою благотворительную миссию World Bio-Bridges. Эта кампания направлена на поиск и всестороннюю защиту видов животных, которые находятся под угрозой исчезновения. Компания объявила о планах вложить еще около двух миллионов фунтов стерлингов в постройку «биомостов» в 2020 году.
Созданная в 2016 году, миссия была направлена на вычисление и защиту регионов планеты, где наблюдается разнообразие видов животных. Исчезающим видам планировалось помогать с помощью создания «мостов» для перемещения и изменения мест обитания.
Изначально проект был реализован во Вьетнаме, Малайзии, а также Индонезии. На этих территориях при помощи небезразличных потребителей помощь была предоставлена орангутангам, тиграм и обезьянам, которые подвергались значительному риску.
Билл Одди, телеведущий и представитель World Land Trust, а также партнер The Body Shop по нескольким проектам, сказал: «Биомосты? Вы думаете, они собрались построить что-то вроде того, что стоит над Темзой? Нет, это будет кое-что, гораздо более полезное и немного более отдаленное от нас. Дикие животные должны свободно передвигаться и прыгать между деревьев, а не ограничиваться теми незначительными оставшимися пятнами дикой природы, их естественной среды обитания. Что же животным нужно для того, чтобы они могли безопасно переходить из одного района в другой? Как раз тут и помогут биомосты. Ведь в современном мире их никогда не бывает достаточно».
Новые проекты будут воплощены в уже существующих областях дикой природы. Финансирование каждого отдельного биомоста будет отличаться в зависимости от защищаемого вида, среды его обитания, а также региона. Для того, чтобы миссия работала долгосрочно, The Body Shop планирует договариваться о сотрудничестве с местными сообществами.
Средства на реализацию своих кампаний бренд будет собирать с выпусков специальных коллекций косметических средств. Первым из них станет многоцелевой бальзам Amazonian Savior, который завоевал популярность среди потребителей благодаря поддержке Келли Осборн.
За последние несколько сотен лет развития человечества с лица планеты было стерто огромное множество животных. Сами того не замечая, люди безвозвратно уничтожают целые виды существ, которые больше никогда не появятся в природе. Человек – хозяин планеты, однако, если он не будет ухаживать за собственным домом, последствия могут быть очень даже плачевными.
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