Отдых в Испании: попади в десятку!

Десятка лучших курортов в масштабном предложении Испании

Курорты Испании лидируют по качеству многочисленных пляжных зон, чистота и экологичность которых являются образцовыми, по мнению экспертов, высоко оценивших уровень более чем 600 испанских пляжей.

Ибица

Мегакрутые тусовки зажигают на Ибице – общепризнанном мировом центре клубной жизни и party-events. Именно здесь обосновались самые популярные дискотеки – Space, Pacha и Privilege, – круглосуточно переполненные золотой молодежью и туристами со всего мира, веселящимися в ритмах музыки, организованной звездными ди-джеями этого островного курорта.

Но не только клубами и вечеринками хороша и знаменита Ибица. На острове масса великолепных пляжей и прогулочных территорий, где можно отдохнуть на фоне живописных пейзажей и оливковых рощ под ласковыми лучами южного солнца. Центр курорта, город Ибица, является частью мирового наследия и значится в соответствующем списке ЮНЕСКО.

Майорка

Курортным средоточием богемной жизни издавна признана Майорка с ее образцовыми отелями и великолепным климатом. Первоклассное обслуживание и уровень комфорта гармонично дополняются природными условиями – здесь на протяжении всего года сохраняется привлекательная для отдыха температура воздуха, а свежесть морского бриза и местные живописные ландшафты доступны для всех, кто проявит желание посетить сей островной уголок Балеарского архипелага.

На Майорке вас встретят роскошно обустроенные пляжные территории, где каждый может получить уроки подводного плавания и виндсёрфинга или просто расслабленно полежать, оставив позади напряжение и суету поседневной городской жизни. Любителей активного отдыха здесь ждут красивые пейзажи и скалистые участки для заядлых альпинистов.
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ИСХОДНИК:

ТОП-10 лучших курортов Испании

Испания не случайно получила титул "Самой пляжной страной мира". Более 600 пляжей, по мнению специалистов, считаются образцовыми и соответствуют всем стандартам по чистоте и экологичности местности.

Ибица

Если вы мечтаете попасть в столицу вечеринок и лучших клубов, то вам надо лететь на Ибицу – главную клубную столицу мира. На острове проходят самые знаменитые дискотеки Privilege, Pacha и Space. Веселье и музыка не смолкают ни днем ни ночью: именитые ди-джей, раскрепощенная молодежь и вечеринки целый день напролет. Вот уж где точно не придется скучать.

Помимо шумных вечеринок остров знаменит хорошими пляжами, живописными ландшафтами, ласковым солнцем и оливковыми рощами. А город Ибица к тому же внесен в список мирового наследия ЮНЕСКО.

Майорка

Майорка не случайно считается богемным курортом. Вас ожидают первоклассные отели, высокий уровень обслуживание, круглый год комфортная температура, прохладный морской бриз… Этот остров Балеарского архипелага поражает своей природной красотой. И, не смотря на статус богемного курорта, съездить на Майорку может позволить практически каждый.

Для каждого найдется занятие по душе: шикарные пляжи, профессиональные инструкторы по дайвингу и виндсерфингу, отличные условия для скалолазания и просто шикарная природа для тех, кто хочет расслабиться и отдохнуть от суеты большого города.
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