Заявление Twitter обернулось масштабной потерей 

Twitter подешевел за 1 день, потеряв пятую часть своей стоимости

Более чем на 20% упали в цене акции этой популярной социальной сети после того, как было объявлено об ужесточении политики Twitter в отношении своих пользователей. Информацию о результатах фондовых торгов предоставило аналитическое агентство Bloomberg.

Речь идет о начале масштабной чистки Твиттера от фейковых аккаунтов, количество которых в этой системе микроблогов перевалило за семизначную цифру. В связи с этим Twitter объявил курс на «оздоровление» своей сети, которое продолжится и в последующие три месяца за счет удаления фейков и аккаунтов, нарушающих правила и ухудшающих возможности других пользователей сервиса.

По статистике сервиса, число участников Twitter сократилось во втором квартале текущего года на миллион человек, составив в итоге 335 млн. пользователей на конец полугодия. Однако, как отмечает администрация Twitter, ужесточение политики, хотя и препятствует быстрому росту сервиса, не достигшему ожидавшихся 339 млн. чел., однако будет способствовать укреплению долгосрочной стабильности ресурса, что более важно в стратегической перспективе. 

Заметим, что произошедшее с Twitter повторяет недавнюю ситуацию с Facebook, владелец которого Марк Цукерберг в течение одного дня потерял около 17 млрд. $ – именно в такую сумму обошёлся 24%-ный обвал акций данной социальной сети. По оценкам экспертов, причиной обвала стали негативные прогнозы дальнейшего роста этого сервиса. 

ИСХОДНИК:

Очередной рекорд: акции Twitter в один момент упали в цене на 21%

Столь значительное падение произошло после информации о потере сервисом более миллиона своих пользователей.

Акции сервиса микроблогов Twitter за один день обвалились на торгах на 21%. Об этом сообщает Bloomberg.

По данным издания, столь значительное падение произошло после информации о потере сервисом более миллиона своих пользователей. Эксперты связывают этот ущерб с новой политикой Twitter, которая предполагает борьбу с «агрессивными постами» и пресечение деятельности фейковых аккаунтов.

Ранее стало известно о рекордном обвале акций другого популярного социального сервиса - Facebook. Акции крупнейшей социальной сети упали в цене на 24% за один день, лишив основателя компании Марка Цукерберга почти семнадцати миллиардов долларов. По словам специалистов, это падение связано с негативными ожиданиями относительно роста количества

Согласно отчетности Twitter, во втором квартале года сетью ежемесячно пользовались 335 млн пользователей, что на миллион меньше, чем в первом квартале. Это также ниже ожидавшегося результата в 339 млн. 

Twitter предупредил, что в следующем квартале возможно дальнейшее сокращение количества пользователей в силу того, что он удаляет аккаунты, чьи владельцы нарушают правила пользования, и делает иные аккаунты менее заметными.

Компания также заявила, что делает ставку на долговременную стабильность, а не на быстрый рост.

