157/3. Криптовылюта EOS вновь стала ТОП-1 по рейтингу в Китае, оставив далеко позади биткойн.

China Center for Information Industry Development в третий раз обнародовал результаты рейтинга цифровых валют. Возглавил рейтинг, став лидером во второй раз, криптовалюта EOS. А криптовалюта бйткойн удостоилась только 16-ое место в рейтинге.

Вслед за лидером, снова следует Ethereum и третье место в рейтинге в этом месяце закрепилось за Nebulas.

Четвёртое и пятое места занимают GXChain и NEO соответственно, закрывая на этом ТОП-5 криптовалют рейтинга.

Стоит отметить, что биткойн хоть и на одну позицию, но улучшил свой результат по сравнению с прошедшим месяцем заняв 16-к место в списке.

В прошлом исследовательский блок Китайского центра по развитию индустрии информационных технологий позиционировал себя, как организацию целью, которой является - дать оценку практичности прикладных программ, технологический потенциал и в том числе степень новаторства в развитии блокчейн-предприятий. Но несмотря ни на что, получить хоть какую-нибудь точную информацию о системе формирования рейтинга не удалось и по сей день.

Можно сделать предположение, что при составлении своего рейтинга, для представителей CCID важным фактором является наличие алгоритма Delegated Proof-of-Stake (DPoS) в технологиях непрерывной последовательности цепочки блоков, содержащих информацию. Отличительной чертой которого является быстрота и экономичность транзакций. Хотя и подвергается постоянной критике за счёт своей высокой реорганизации протекающих внутри системы процессов, при которой часть процессов переводится на более высокий уровень иерархии.

Отметим тот факт, что лидер рейтинга Цифровая валюта EOS, также стоит на пятом месте по уровню капитализации на счету у CoinMarketCap.

Сегодня поступило известие о выпуске программных средств для стандарта, описывающего правила взаимодействия функциональных блоков EOSIO V1.1.0. Этот протокол положит начало для увеличения проектов системы механизмов болкчейн-платформы в будущем.

