176. Основные принципы плодотворного обучения и правила подготовки 6 летнего малыша к походу в школу: подробная инструкции для родителей потенциальных первоклашек.

Правильное приготовление ребёнка к школе – первооснова плодотворного получения образования. Дать ребенку основы по письму, счёту и чтению несомненно важно, но ни менее основополагающую роль играет и создание условия для удовлетворительного развитие речи, обучить азам общения и взаимодействия со старшими и ровесниками. Более широкое мировоззрение поможет ученику первого класса проявит себя и добиться уважения в новом обществе. В современном обществе недостаточно подготовленный ребенок будет всегда выделяться от своих более результативных одноклассников, что отрицательно сказывается на состоянии ребенка. В этом вопросе малышам, прошедшим начальную подготовку в детских садах, центрах развития и дошкольных организациях намного легче пройти адаптационный период и усваивать учебный материал в достаточном объеме. Также и родителям не помешает получить знания по правильной методике подготовки 6-ти летнего малыша к школе. Чтобы в будущем в домашних условиях практиковать приобретенный багаж знаний. 
Данная статья содержит следующие ключевые пункты:
· Ключевые умения и навыки, требуемые будущему первоклашке;
· Пред школьная подготовка: рекомендации от специалистов;
· Уроки арифметики 

· Обучение письму

· Занятия по чтению
· Занятия по творчеству

· Психологическая подготовка малыша к обучению в школе
Ключевые умения и навыки, требуемые будущему первоклашке
По рекомендациям психотерапевтов и наставников родителям необходимо убедиться в готовности их ребенка к обучению в школе. Нужно составить список знаний и умений, которые упростят ребенку включение в процесс обучения. Стоит сопоставить степень развития вашего малыша с условиями пред школьной подготовки. Ознакомитесь со списком требований, и задумайтесь о готовности вашего сына или дочери осилить предлагаемый материал. При каждом отрицательном ответе делайте пометку. Чем больше отрицательных пометок, тем становится шире работы, по подготовке вашего ребенка. 

Дошкольник обязан выполнить ряд требуемых действий: 

· поименно назвать всех близких родственников, четко и ясно представить себя, предоставить краткий рассказ про себя свои любимые занятия;

· не путаться в разборе гласных и согласных букв, читать легкие тексты, писать печатными буквами;
· различать времена года и знать их особенности, обосновать какое время года на данный момент, иметь понятие о днях, неделях и месяцах;

· определять время суток и различать утро, обед и вечер;

· иметь знания о правилах сложения и вычитания;

· знать названия основных геометрических фигур, различать и уметь изобразить их;

· удерживать в памяти небольшой объем текста и понятно его пересказать;


· в цепочке предоставленных предметов и наименований выделить лишний, обосновать свое решение.

Наряду с вышесказанным, есть и ряд других требований.

Кроме того, ребенок собирающийся в первый класс должен:

уметь ухаживать за собой: одеваться и раздеваться без посторонней помощи, самостоятельно завязывать шнурки, соблюдать чистоту вокруг себя; 
проявлять уважение к окружающем, уметь держать себя в публичных местах;

правильно распознавать и именовать ключевые цвета, а еще лучше оттенки;

дать точное описание по предложенной картинке;

показать умение последовательно счета до 20 и в обратном порядке;


иметь представление об основных частей тела человека, и нарисовать человека не упустив их;

предоставлять правильный ответ на вопросы: «Где?», «Почему?», «Когда?»;

дифференцировать одушевленные и неодушевленные объекты;

контактировать с ровесниками, доказывать свою позицию, но не применяя физического воздействия;

осознавать недопустимость оскорблений старших и одноклассников;

минимум в течении 15-20 минут на одном уроке проявлять спокойствие и сдержанность, не показывать капризы и не дразнить окружающих.

 
Важно! В летние месяцы ребенку нужно отдыхать, а не догонять пропущенный материал. Вредно многие часы проводить занятья вместо оздоровительных процедур. А не то можно подорвать нервную систему ребенка, и дав неподъёмную нагрузку на неокрепший организм малыша, сформировать в нем негативное отношение к процессу обучения. «Можно ли этого избежать?» - спросите вы. Безусловно можно. И это не так и сложно. Просто уже с возраста 3,5-4 нужно постепенно и в маленьких объёмах начинать подготовку к школе. И небольшими шагами, без сильных нагрузок добиться желаемого результата.
Пред школьная подготовка: рекомендации от специалистов 
Необходимо всегда удерживать в памяти 5 ключевых правил:

· по рекомендации психологов игровая форма проведения занятий - это основа успеха. Не допускается принуждать к обучению, тем более повышать голос и физический наказывать ребенка за отказ. Целью является пробудить в ребенке интерес, и донести до него мысль о том, что образование — это возможность быть успешным и иметь авторитет среди окружающих;
· урок должен длиться не более 15 минут, после каторга 20-ти минутный перерыв для разминки и расслабления ребенка;

· должно быть чередование между видами занятий, нагрузка умственная должна разбавляться и физической. Долгое напряжение мозга ребенка отрицательно влияет на его здоровье;

· рост сложности учебного материала должен быть постепенным. Поспешность в изучении нового материала без усвоения уже, пройденного, не даст положительного результат;

· учебники должны быть яркими и с большими картинками, а тесты предпочтительнее с описанием природы, птиц и животных. Акцентируйте внимание на воспитании доброты и важности помощи другим людям. Сказки должны быть лёгкими и добрыми.
Уроки арифметики 

Порядок подготовки к познанию арифметики и математики:

· считать надо начинать с привычных предметов, которые ребенок видит постоянно: конфет, сладостей, игрушек и др. В последующем переходите на палочки для счета и специальные обучающие карточки. По началу нужно применять только целые числа;

· числа легче воспринимаются парами, например, 1 и 2, 7 и 8, это приводит к облегчённому пониманию того, что 7 конфет + 1 будет равно 8 конфет. Один урок – одна пара чисел, следующий урок – в начале повторение пройденной пары чисел, дальше новая пара;

· по советам учителей со стажем, геометрия также должна быть в форме интересной игры. Фигуры должны быть в виде печений или сладостей;

· после того как малыш запомнил поименно и по форме ключевые фигуры, стоит научить его чертить их при помощи линейки и карандаша;

· эффективным является посменное обучение счету, решения задач и обучение геометрии.

Обучение письму
Указания и разъяснения:
· разрабатывайте руку: мышцы ребёнка не пригодны для долговременного письма;

· развивайте мелкую моторику. Полезно проводить упражнения с повседневными мелкими предметами (горох, фасоль, мелкие шарики) с 3 летнего возраста;
· обучайте использовать неострые ножницы. Контурное вырезание приспособляет руку малыша к письму;

· первоначально обучайте печатному письму, и после заучивания алфавита в полном объеме переходите к прописи;

· приобретите комфортную ручку, и обучите правильно ее держать. Донесите до ребенка мысль, о необходимости аккуратного письма, без выходов за клеточки и поля;

· проводите гимнастические упражнения для пальцев совместно с ребенком. Желательно при этом проговаривать различные стишки;
· тетрадь для письма должна соответствовать стандартам современных школ.

Занятия по чтению 
Указания и разъяснения:
· это первоочередные занятия. Правильное и быстрое обучение чтения, залог успеха в изучении других предметов и материалов;

· буквы должны изучаться по алфавиту. Нарисуйте или как-нибудь иначе визуализируйте букву, попутно рассказав на что она похожа;

· после этого прочитайте ребенку маленький текст, попросите найти ребенка в этом тексте только - что изученную букву;

· в обязательном порядке попросите рассказать ребенка, о чем говорится в тексте, задав пару вопросов по тексту;
· чуть позже повторный пересказ текста ребенком;

· после урока ребенку нужен отдых и перемена вида занятия.

Занятия по творчеству

Указания и разъяснения: 
· практикуйтесь с ребенком в использовании красок, кисточек, карандаша и др.;

· дайте задание малышу по штрихованию определенного пространства, для этого хорошо подойдут различные раскраски;

· комбинируйте лепку и рисование с обучением геометрических фигур, по примеру яблоко - круг, телевизор - прямоугольник;

· пусть малыш слепит символы, буквы и цифры для лучшего запоминания.

 Психологическая подготовка малыша к обучению в школе
Развитие определенных навыков и умений, по мнению специалистов, облегчает ребенку процесс адаптации в обществе одноклассников, позволяет положительно относиться к ограничениям и новому распорядку.

Список необходимых условий для малыша 6-ти летнего возраста, кандидата обучению в школе, составленный специалистами:

· наличие желания обучаться и тяги к новому;

· умение сравнивать данные и понятия, проводить анализ и делать выводы на его основе;
· иметь понятие зачем он ходит в школу, соблюдать правила в обществе, осознавать себя;

· уметь концентрироваться на предмете;

· не бросать дело на пол пути и не бояться трудностей.

Консультация родителей по вопросам психологической подготовки ребенка:
· общайтесь с малышом, играйтесь и разговаривайте;

· текст после прочтения должен быть разобран и проведено обсуждение по нему. Нужно учитывать мнение малыша, пусть он анализирует действия героев описанных в тексте произведений;

· играйте с ребенком во время обучения, меняйтесь ролями, пусть он побудет учителем, а вы учеником. Не пере нагружайте его. Нужны отдых и разминка в паузах между уроками. Хвалите его достижения, а советы давайте не в обидной форме;

· будьте примером в вопросе преодоления препятствий. Не давайте ребёнку бросить дело не завершив его. Подсказывайте, помогайте ему, доле завершить должен сам малыш. Не стоит за него дорисовывать и дописывать, это его дело, и он должен сам закончить его;
· не опекайте малыша слишком сильно. Да, Вам будет не легко обращаться с Вашим сыном или дочерью как с маленьким малышом. Но слишком сильной опекой Вы вредите ему или ей. Самостоятельность поможет Вашему ребенку избежать насмешек, неприятных прозвищ и поможет добиться признания среди сверстников. Поощряйте его желание быть самостоятельным. Пускай он сам одевается и раздевается, завязывает шнурки и собирает портфель, а также правильно есть и быть опрятным;

· обучайте контактировать с ровесниками, создайте условия при которых он будет с ними часто общаться (почаще выходите на улицу и пусть он играет с ровесниками, ходите в гости, подскажите детям как не ругаясь весело провести время). Не смейтесь над ребенком, этим вы подорвете его веру в себя. Плохая самооценка в результате обернется большими бедами для Вашего дитя;

· у ребенка должна быть мотивация обучаться, он должен знать ради чего он учится. Приводите примеры о том, сколько интересного он познает на занятиях, и о том, что будет если он не захочет получать знания;

· донесите до ребенка понятие дисциплины, для чего она нужна. Объясните полезность сохранять тишину во время изучения нового урока. Учите его задавать правильные вопросы и уточнять если что-то не понятно. Поясните, что преподаватель не может узнать у всех усвоили ли они урок. Он должен стремиться к полному усвоению материала;

· объясните необходимость отстаивания своей точки зрения, без криков и кулаков, культурным способом. Учите ребёнка уважать себя, и слишком сильно не проявлять страха или агрессии. Сымитируйте различные ситуации в которые может попасть Ваш малыш, подумайте вместе как правильно на них реагировать. Подскажите ему выход из ситуации, если ребенок испытывает трудность. Направляйте его. Прислушивайтесь к мнению ребенка и побуждайте делать хорошие дела и поступать правильно.
Во время подготовки малыша к обучению в школе будьте заинтересованы, воодушевите ребенка, учитывайте рекомендации психотерапевтов и педагогов. С младенчества усиливайте в ребенке жажду к познанию нового. Давайте ему возможность познавать мир и общаться. Широки взгляд на окружающий мир и подготовленность к трудностям помогут Вашему ребенку не только во время обучения в школе, но и в его дальнейшей жизни.

