113. Грузовые шины Bridgestone
Грузовые шины это важнейшая составляющая часть грузового автотранспорта. При обширном выборе грузового транспорта, как и разновидности условий эксплуатации, востребованы шины обеспечивающие высокий уровень безопасности и эффективные характеристики. Потому что вдумчиво подобранные шины, это залог увеличения срока эксплуатации элементов подвески автомобиля.
Ярким представителем таких шин являются грузовые шины Bridgestone. Компания Bridgestone имеет многолетний опыт по производству первоклассных покрышек для любого вида автомобильной техники. Но особой популярностью у потребителя пользуются грузовые шины Bridgestone. Ведь это великолепное качество специализированной резины. Отличительными чертами грузовых резин Bridgestone является:

- высокая сопротивляемость износу;

- долговечность;

- надежное сцепление с дорожным покрытием;

- экономичность топлива;

- хорошая грузоподъёмность.
Подход выбору грузовых шин Бриджстоун
Основными параметрами выбора грузовой резины Бриджстоун являются климат, скорость и грунтовые условия, а также вид транспорта и на какой именно оси (ведущей или ведомой) будет производиться эксплуатация покрышки. Ведь грузовые шины машин сельскохозяйственного направления, у которых в приоритете высокий показатель сцепления с грунтом, недопустимы в использовании на авто, эксплуатируемых по асфальту высоким качеством покрытия.
1) Конструкционное различие
Встречается большое многообразие конструкционных различий грузовых шин Бриджстоун, но передовыми являются следующие типы:

- радиальные, высокими признаками динамики (управляемость и скорость движения);

- диагональные, выдерживают огромные физические нагрузки.

2) Сезонность

Зимняя и летняя резина на автотранспорте отличается двумя параметрами:

- мягкость, достигается добавлениями химических добавок;
- глубина протектора, на зимних более глубокая.

Совет специалистов иметь оба комплекта грузовых шин Бриджстоун, если транспорт используется на территории одной климатической зоны. Но если транспорт используется на территории нескольких климатических зон, экономический выгодно приобретать резины всесезонного типа.
3) Маркировка

Вся необходимая информация о свойствах грузовых шин Бриджстоун указана в маркировке, выбитой на боковине шины. Расшифровать их значение не составляет большого труда, так как они стандартны в большинстве странах производителях. Но если Вы столкнулись с трудностью расшифровки, то есть таблицы которые помогут Вам разобраться в «хитросплетениях знаков». 
Философия Bridgestone
Bridgestone это бережное отношение к природным ресурсам и окружающей среде. Грузовые шины Bridgestone являются наглядным показателем качества японского производителя, ставя во главе практицизм, любовь к природе и преданность своему делу.

Купить грузовые шины Bridgestone можно воспользовавшись услугами нашего сайта. Наша компания предлагает всем покупателям высокий сервис, приемлемые цены и широкий спектр ассортиментов, что не оставит равнодушным ни одного клиента. Мы поможем сэкономить не только в цене, но и в потраченном времени и нервах на покупку грузовых шин Bridgestone.
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