Какое порно делают в Японии
Кроме рисованной порнографии, известной всему миру, в Японии снимают и обычное порно, с реальными людьми. И если хентай, в большинстве своем рассчитан на подростков, то «классическая» порнография предназначена для более старшего поколения. 

Как и в аниме, так и для «живого» порно существуют свои законодательные ограничения. В Японии, как, впрочем, и в других странах, запрещают снимать в эротических фильмах несовершеннолетних. Но есть еще ряд запретов, которые ограничивают «сюжеты» порнопродукции. И если эти запреты нарушены, фильм попадает под категорию полу или нелегального. К таким ограничениям относится запрет показа полового члена. А до недавнего времени действовал еще и запрет на показ лобковых волос. 

Японская коммерческая порнография – это фильмы с участием известных порно-актрис, для которых съемки - основное занятие. Сексуальные сцены в таких фильмах сильно имитируется, а секс выглядит непривлекательно для обычных людей. Вот почему все более популярным становится «аматорское» порно, где снимаются неопытные девушки. В этих фильмах секс выглядит совсем по-другому: более настоящим. Иногда, актеры-любители снимаются вообще бесплатно, исключительно ради удовольствия. Проблема только в том, что актеры часто не хотят, чтобы фильм увидели их родные, а это доставляет большие трудности с распространением продукции. 
Из-за того, что в Японии наложены ограничения на показ собственно секса, растет количество фильмов из категории «секс-эксперименты» (различных фетиш и мазохистских жанров), в которых актеры используют вибраторы и другие секс-игрушки различных форм. 
Широкое распространение получили японские фильмы двух направлений. Первый –  связывание. Второй – большая грудь. Исторически сложилось, что в Японии очень мало девушек с большой грудью, поэтому фильмы с такими актрисами, становятся очень популярными. 

Кроме того, спросом пользуются фильмы жанра «униформа». Самые рейтинговые облачения – это школьная форма и врачебный халат. Почему именно они? Все просто, как раз одноклассницы и медсестры – первые фантазии японской молодежи. 

Кроме видео продукции, в Японии существует большая сеть порнографических изданий, которые занимаются публикацией порно-фотографий. И сеть заведений «фудзоку», где посетителям предлагают различные эротические услуги: стриптиз, эротический массаж.
Большинство порно актрис в Японии начинали именно с таких заведений. 

