Порнография – спасает или отравляет?
Термин «порнография» родом из древности. В буквальном переводе он означает «изображение шлюх». Греки делали такие рисунки на публичных домах и банях, в целях рекламы. Однако в древнегреческой культуре существовала четкая граница между эротикой и порнографией, которая до нашего времени, к сожалению, не сохранилась.  
В сегодняшнее общество порнография - огромный бизнес. При таких условиях, эротику от порно стало практически невозможно отличить. 
Запад, после многочисленных судебных процессов, полностью отказался от подобного разделения. Теперь там существует либо «жесткое», либо «мягкое» порно. 

Сегодня порнография заняла прочные позиции в жизни общества. Защитники нравственности продолжают считать порно-продукцию незаконной, а всех, кто ей увлекается – психически неуравновешенными, даже потенциальными маньяками. 
Но опыт стран, которые официально узаконили порно, доказывает, что число сексуальных преступлений там не возросло, а осталось на таком же уровне или даже уменьшились.  
В Дании, к примеру, в течение 2 лет после разрешения на продажу порно, число сексуальных насилий над детьми сократилось на 85 процентов (!) и в три раза уменьшился спрос на саму порно-продукцию. Действительно, запретный плод сладок…

Безусловно, есть люди, которых именно порнографическая продукция толкает на преступления, но они просто психически больные. 
Иногда порно несет и позитив: позволяет партнерам быть более раскованными и наслаждаться друг другом. 
Однако порнография, в современном понимании, имеет много сторон, которые трудно понять обычным людям. Самое главное – откровенная пошлость. Герои порнофильмов не личности, а машины для секса. Причем бездушные машины. Складывается ощущение, что секс – их основная функция в жизни. 
В точку попал американский писатель Антонио Эспада, сказав, что «главные герои эротики — мужчина и женщина, а порнографии — пенис и вагина».

Кроме того, большую тревогу вызывает тесная связь порнографии и насилия. Чтобы придумать что-то новенькое и пощекотать нервы зрителям, порнодельцы не отступают ни перед чем: секс с детьми и пожилыми людьми, зоофилия, сцены садомазохизма…

Что может быть опаснее таких фильмов для формирования сексуальной культуры молодого поколения, которое зачастую знакомиться с сексуальной жизнью именно с помощью подобной продукции. 

Сегодня во многих странах появились организации, которые занимаются контролем порнографии. Но учитывая популярность такой продукции, защитники нравственности вряд ли смогут получить массовую поддержку в обществе. 

