Обзор лучших российских брокеров
[bookmark: _GoBack]Первый шаг на пути к разумным инвестициям – это выбор брокера. Чтобы попусту не рисковать капиталовложениями, нужно придерживаться одного общего принципа – выбрать надежного брокера с ТОПовыми характеристиками. Волшебная формула выглядит следующим образом: обязательное наличие лицензии на брокерскую деятельность, большая база клиентов, чем масштабнее этот показатель, тем выше коэффициент доверия у клиента, и высокий показатель оборота денежных средств. 
Лучшие брокеры в России
Первыми в этом списке указаны компании, которые в обязательном порядке должны быть зарегистрированы на территории Российской Федерации. 
· Alpari (Альпари) – это самый популярный брокер в РФ, с ним сотрудничает рекордное количество трейдеров. Одним из первых получил лицензию от ЦБ Росиии. Также его деятельность регулируется комиссией по международным финансовым услугам – IFSC.
· Forex Club – компания с самой большой клиентской базой. Ее репутация подтверждена лицензией Центрального банка России, а также международным сертификатом качества ISO 9001.
· Finam – также как и предыдущие два осуществляет свою деятельность на основании лицензии ЦБ РФ. Отличительная черта – это личная регистрация в одном из офисов, открытие счета в онлайн-режиме не предусмотрено.
Alpari 
Alpari – ежемесячный оборот составляет более  100 млрд.$, основана в 1998 году. Благодаря своим возможностям, предлагает своим клиентам 6 видов счетов, аналитические сводки, а также дистанционное обучение. 
· Мин. депозит – отсутствует. 
· Бонус на депозит – 120%.
· Платформа - Metatrader 4, 5.
· Максимальное кредит. плечо – 1:1000. 
· Спред – для фиксированной ставки от 2 п., для плавающей – от 0,3 п. 
Forex Club  
Forex Club – образована в 1997, обладает широким спектром услуг для инвесторов, многочисленными бонусами и конкурсами. Для новичков специально разработана онлайн - платформа  Libertex.
· Максимальное кредит. плечо – 1:500. 
· 9-12% годовых на депозит.
· Минимальный взнос – 10$.
· Спред – только фиксированная ставка. 
· Платформа - Metatrader 4 и Libertex.
· Счета – 5 типов. 

Резюме
Выбор брокера – очень ответственная задача, а грамотная работа по анализу рейтинга лучших российских брокеров, позволит трейдерам подойти к выбору осознано, имея все карты на руках. Но не следует забывать, что работу с любой компанией не зависимо от ее рейтинга следует начинать с демо-счета, а лишь убедившись в надежности можно переходить на реальный счет. 


