Title: Такелажные услуги от профессионалов 
Description: Наша компания осуществляет такелажные работы, включающие в себя не только грузоперевозку, но и комплекс мероприятий, связанных с перемещением  грузов, которые имеют большой вес и негабаритные размеры. 
К подобной услуге прибегают как в простых случаях – переезд из квартиры в квартиру, или офиса в другое здание, так и в более серьезных ситуациях – перемещение целых промышленных комплексов, предприятий и заводов. 
Специалисты компании проводят такелажные работы только с помощью специализированного оборудования, разнообразных механизмов и приспособлений:
· Роклы;
· Штабелеры;
· Бортовые машины;
· Тралы и машины с гидроманипулятором;
·  Фургоны с гидролифтом.
Многолетние знания и опыт выполнения такелажных работ позволяют учитывать в работе все тонкости погрузочно/разгрузочной площадок, технические особенности оборудования, а также соблюдение правил перевозок. 
Наши специалисты умеют оценивать риски, даже если заказ легкий, весь планируемый комплекс мероприятий будет тщательно продуман и учтется каждая деталь. 
Благодаря этим навыкам наши специалисты гарантируют безопасность перевозимого груза, а также выполнение такелажных работ в четко оговоренные сроки клиентом. 
Мы сэкономим вам время и ресурсы, если вы воспользуетесь наше услугой «такелажные работы под ключ». 
Компания предоставляется следующие виды такелажных работ:
· Перемещение тяжелого оборудования, вес которого свыше 100 кг – станки, трансформаторы, прессы и других металлоконструкций;
· [bookmark: _GoBack]Перевозка банковского оборудования (сейфы, терминалы, банкоматы), торгового оборудования (кассовые боксы, холодильники, витрины и стеллажи);
· Медицинское оборудование (томографы, флюорографы), а также стоматологическое.
В перечень такелажных работ также входят стропальные работы, демонтаж оборудования, его последующая упаковка (при необходимости) и промышленный альпинизм. 
В распоряжении компании также имеется собственный грузопассажирский транспорт, способный перевозить груз весом до 1,5 т. 
Работа между нашей компанией и заказчиком осуществляется по одной схеме – клиент связывается с нами и оформляется заявку. 
После чего с вами связывается наш менеджер и договаривается о времени, когда вам будет удобно встретиться с оценщиком непосредственно на объекте, чтобы обсудить предполагаемые работы и составить смету. 






