До 

Бизнес – это люди. Бизнес – это риск. «Бизнес Партнёр» – управление рисками. 

Наша компания создавалась путем проб и ошибок, как и любая другая компания. За годы бизнес брокерства, мы научились грамотно оценивать бизнес, научились выявлять сильные и слабые стороны каждого бизнеса, знаем и понимаем основы всех бизнес процессов и на разных этапах при личном разговоре с людьми мы видим скрытость, замкнутость, а так же лукавство и лживость в словах. На наш взгляд, всё это в совокупности даёт нам право сказать, что мы: «являемся профессионалами в своем деле.» 
Для чего мы нужны продавцам бизнеса ? Ответ очевиден, помочь продавцам продать бизнес, НО … 

Мы не ведем дел с лицами не имеющими гражданство РФ, мы не работаем с компаниями которые используют мошеннические схемы и вычисляем такие компании сразу, обычно те компании у которых есть проблемы или какие то грешки или хотят Вас (покупателей, инвесторов) обмануть через третьих лиц, с нами просто не хотят работать, мы сразу при разговоре по телефону уже выявляем такие организации. Для вашей безопасности настоятельно рекомендуем пользоваться нашей услугой «Сопровождение сделки », тем самым Вы смоете уберечь себя от больших проблем. 

Для чего мы нужны покупателям бизнеса (инвесторам)? Наверно каждый понимает, что такое бизнес, что это прежде всего риск, а потом уже возможность. 
Риск купить кота в мешке, риск что приобретете бизнес, а там появилась неведомая вам проблема о который вы не могли даже и догадываться и в итоге решение проблем ложатся на ваши плечи. Очень много различных нюансов и все эти нюансы необходимо знать и указать в договоре, что бы Вы спали спокойно. Вот для этого и существует наша компания «Бизнес Партнёр». 

Как строится работа с нами… Если Вам интересен какой либо бизнес из нашего предложения или Вы нашли сами интересующий Вас бизнес и Вам необходимо знать правдивость изложенной информации по прибыльности компании у нас есть такая услуга как «Проверка корпоративных документов», проверяется вся белая бухгалтерия и вся существующая отчётность. Затем, если Вас всё устраивает, то мы составляем необходимые договора для передачи бизнеса, в котором будут соблюдены все нюанс, данная услуга называется «сопровождение сделки» 

Если Вы хотите, что бы мы провели с Вами деловую встречу с собственником бизнеса который Вы планируете приобрести, для лучшего понимания и нашей субъективной оценки Вы можете воспользоваться услугой «Подбор бизнеса» Данная услуга Бесплатна на всё объекты которые имеются в нашем каталоге, если Вы хотите приобрести какой то другой бизнес которого нет в нашей базе, стоимость услуги от 5 000 руб.
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Бизнес – это люди. Бизнес – это риск. «Бизнес Партнёр» – управление рисками. 

За n лет работы в сфере бизнес брокерства, мы привыкли грамотно оценивать бизнес, выявлять сильные и слабые стороны каждого. Мы разбираемся во всех бизнес-процессах и умеем выявлять тщательно скрываемые недочеты и погрешности при личном разговоре. Именно поэтому мы являемся профессионалами в своем деле.

Для чего мы нужны покупателям/продавцам/инвесторам? 
Прежде чем совершать сделку, необходимо учесть огромное множество различных нюансов и обязательно прописать их в договоре. Каждый понимает, что бизнес это прежде всего риск, а потом уже возможность. И наша задача снизить данный риск до самых минимальных размеров.

Мы не ведем дел с лицами, не имеющими гражданство РФ. Не работаем с компаниями, которые используют мошеннические схемы. Подозрительные компании, которые пытаются вас обмануть зачастую сами отказываются с нами работать. Такие организации мы выявляем на этапе телефонного разговора. 

Услуга «Сопровождение сделки» убережёт вас от больших проблем и обеспечит максимальную безопасность. Профессионалы составят все необходимые договоры для передачи бизнеса с соблюдением всех нюансов.

Услуга «Проверка корпоративных документов». Если вы заинтересованы в приобретении бизнеса из нашего предложения, или же самостоятельно нашли интересующий бизнес и вам необходимо проверить достоверность изложенной информации по прибыльности компании, квалифицированные специалисты проверят всю белую бухгалтерию и существующую отчётность.

Услуга «Подбор бизнеса». Мы проведём деловую встречу с вами и собственником потенциального бизнеса, для лучшего понимания нашей субъективной оценки. Данная услуга является бесплатной для всех объектов нашего каталога. 
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