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Title: Клининг офиса
Description: Современные исследования подтверждают, что регулярный клининг офиса положительно сказывается на производительности персонала. Офисные столы могут содержать в 400 раз больше микробов чем сама уборная. Это количество может быть существенно уменьшено за счет внедрения профессионального подхода к вопросу уборки офисных помещений. Комплексная уборка на ежедневной основе снижает количество аллергических заболеваний среди сотрудников компании, а также продлевает срок службы поверхностей, что особенно важно для мест с высоким трафиком людей. 
Клининг офиса 
В среднем каждый из нас на работе проводит около 40 часов работы в неделю. На протяжении всего этого времени жизненно важно поддерживать чистоту на должном уровне, чтобы не снижалась производительность труда. Кроме того, каждый менеджер знает, что чистая и аккуратная офисная зона имеет решающее значение для благополучия бизнеса, поскольку более привлекательно, для деловых партнеров, но и потенциальных клиентов.
[bookmark: _GoBack]Уборка офиса клининговой компанией BLIK – гарантированная чистота помещений, благодаря ежедневным мероприятиям по очистке. В спектр услуг службы входит не только непосредственная уборка самих офисных помещений, кладовых и санузлов, но и дополнительный клининг внешних площадок, зон приема посетителей, эскалаторов, лифтов, лестниц и общих помещений.
24-часовой клининг офиса включает в себя:
· Уборка пыли, подметание и вытирание;
· Удаление пыли с IT-телефонов, копировальных аппаратов, ноутбуков, настольных компьютеров и т.д;
· Уборка промышленными пылесосами;
· Вынос мусора;
· Поддержание уровня запасов туалетных принадлежностей;
· Уборка санузла;
В специализированный спектр услуг по клинингу офиса, включены мероприятия, не требующие еженедельной очистки, к примеру:
· Чистка ковровых покрытий и обивок мебели;
· Внутренняя и внешняя очистка окон;
· Уборка лестничных пролетов и лифтов;
· Уборка складских помещений;
· Очистка вентиляции и системы кондициионирования;
Вышеперечисленные услуги, как правило, носят переменный характер, но по желанию клиента могу оказываться чаще чем один раз в месяц. Мы предлагаем подход, ориентированный на клиента, сочетая профессиональный подход и конкурентную ценовую структуру.
Преимущества клининга офиса от компании BLIK
· Большой опыт в очистке различных видов недвижимости: бизнес-центры, правительственные и образовательные учреждения, банки, галереи и музеи.
· Наш персонал использует только экологически чистые и натуральные продукты - да, мы заботимся о вашем здоровье;
· Мы предлагаем только разумные и конкурентоспособные тарифы на уборку;
· Наша компания использует только современное оборудование и методы;
· Мы выбираем и обучаем наших сотрудников, чтобы вы могли быть уверены не только в результатах, но и в безопасности вашей собственности;
· Для постоянных клиентов предусмотрены скидками;
· Мы также внедрили систему контроля качества для обеспечения 100% -ной удовлетворенности. 


