[bookmark: _GoBack]Инвестируйте в товар Belberg – приумножайте свой капитал! 
Торговая марка Belbrrg популярна на территории России благодаря качеству продукции и ценам на товары. Чтобы поспособствовать развитию спектра предоставляемой продукции, которая увеличит количество клиентов, мы нацелены на долгосрочное сотрудничество с инвесторами. 
Почему инвестировать в марку Belberg - это прибыльно?
· Высокий показатель рентабельности.
· Получение инвестиций гарантирует увеличение площадок и количества продукции. С увеличением числа заказчиков растёт прибыль организации, а значит – и доход инвестирующих лиц.
· Наша продукция представлена на площадках в топ-списке поисковиков. https://www.yandex.ru/search/?text=belberg&lr=213
· Продукция пользуется спросом. Актуальность товаров высока – количество клиентов только растёт. 
· Наши единицы продукции поступают к нам в готовом виде от поставщиков. Вложенные инвестиции поспособствуют росту спроса и предложения.
· Инвестируя в торговую марку более 1 миллиона рублей, вкладчик получает обратно вложенную сумму и имеет 20 % от общего дохода организации.
· Мы ориентированы на долгосрочное сотрудничество. Инвесторы обеспечат компании глобальное расширение и увеличение потока клиентов. 
· Инвесторы, которые вкладывают в наш бизнес свои финансы получают до 50 % чистой прибыли за год в случае наличия инвестиций в обороте на протяжении всех 12 месяцев сотрудничества.
Наши гарантии
Мы гарантируем только выгодные условия! Доказательством серьезных намерений является обязательный договор между сторонами, где прописаны все условия соглашения. Обязательное условие заключения договора на сотрудничество – это инвестиция от 1 миллиона рублей.
Мы серьёзно рассматриваем возможность бизнес-партнёрства, с ещё более выгодными доходами и правовыми возможностями будущего совладельца торговой марки Belberg. 
Распорядитесь рационально своими инвестициями - сотрудничайте с Belberg. Вы станете нашей гарантией тотального расширения, а мы - залогом вашего процветания.
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