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Газобетонные блоки успешно пользуются популярностью среди малоэтажного строительства для построения коттеджей. Сам материал достаточно легок, прочен и доступный по цене каждому желающему. Попутно вы в разы сокращаете расходы на транспортировку и трудовую силу. Невысокая теплопроводность позволяет употреблять плиты для теплоизоляции готовых объектов. В зависимости от ваших целей изделия могут иметь различный внешний облик. Например, для создания стен подходит прямоугольный гладкий тип газоблока, то для монтировки оконных, дверных проемов и перекрытий предусмотрены U-образные и T-образные. Преимуществом является экологичность, пустота монтажа и малая тепло производительность. 
Компания Bonolit предлагает свою продукцию, производится в Подмосковье на актуальном заводе, построенном мировым лидером HESS AAC Systems B.V. по методикам Hess (Хесс). Проектная мощность этих линий составляет 450 тысяч куб.м. в год.
El-Block изготавливаются на огромном промышленном предприятии в Московской области, город Коломна. Примерная выработка фабрики 400 тыс. м³ в год. Продукция создается на оборудовании по технологии немецкой фирмы Wehrhahn (Верхан).
Егорьевского ЗСМ – это полностью автоматизированная организация, одна из великих производителей газосиликатных изделий автоклавного твердения в Московской области и Центральном Федеральном округе.
 Ytong. Xella — один из самых влиятельных изготовителей и поставщиков строительных материалов и сырья в Германии. Плиты создаются по собственной схеме Итонг. В 2007г. был запущен крупнейший в европейской части России завод по производству ячеистых блоков в г. Можайск/
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