Профессиональная платформа для Вашего бизнеса.
Как мы увеличим продажи Вашему бизнесу?
1. Малый бизнес
Работающий бизнес (до 10 чел. в штате)
 Сайт для малого бизнеса.
  Как предприниматель, вы должны понимать, что создать товар – не самое главное, основное – найти пути для его сбыта. Добившись признания среди свой целевой аудитории, необходимо продолжать напоминать ей о себе. 
  
Что даст сайт?
Для малого бизнеса, это отличный способ рекламировать себя на постоянной основе, по сколько реклама в прессе, телевидение, радио и наружи - затратные. Из способов продвижения компании остается лишь интернет и «сарафанное радио». Благодаря сайту, в интернете возможно будет отслеживать трафик заинтересованности брендом. Вы же не хотите спускать свои финансы на рекламу, не зная, что она вам принесет.

Продающий интернет-магазин

Предположим, что у вас есть несколько магазинов в спальных районах, где постоянная прибыль и поток клиентов. Чем поможет вам собственный сайт?
  Вы говорите себе, мол их миллион таких подобных, марка у вас не широко известная, никто ее не будет искать в поисковиках - Вы ошибаетесь. Вас же не остановило создание данного производства, когда рынок этим завален. 
   Всего на всего, нужно акцентировать внимание на уникальной методике, по которой производится ваша продукция. Например, эксклюзивные ткани или же какие-то ноу хау технологии. 
  Также индивидуальное «лого» или дизайн сайта, позволит вашим покупателям ассоциировать это только с вашей продукцией. 
 Добавим еще функцию онлайн заказа, что в наши дни становится все более популярно, + хороший интернет маркетинг, и вы даже глазом не успеете моргнуть, как продажи полетят вверх.

2. Крупный бизнес
Работающий бизнес (от 10 человек в штате)
Корпоративный сайт
Имея за спиной уже состоявшийся бренд, необходимо помнить о том, что сайт – это в первую очередь лицо вашей компании. Грамотное определение качества подаваемого контента и креативно поданный сайт, увековечит имидж бренда в глазах постоянных клиентов и увеличит его в глазах потенциальных. 
        Редизайн
Время - идет, мода - меняется, а с ними аудитория и ее возраст. Редизайн делается для того, чтобы идти в ногу со временем, ведь то, что было модно и удобно в использовании 5 лет назад - не актуально. 
1.Ваш сайт всегда должен быть конкурентоспособным и показывать другим пример того, как правильно «оставаться на плаву и не сдавать позиции». 

2.Каждый день на рынке появляются Ваши новые конкуренты, у которых новее дизайн, свежее идеи и для того чтобы «оставаться на плаву» и быть конкурентоспособными необходим редизайн.

Создание собственного Бренд Бука
Бренд-Бук один из главных компонентов, который помогает организации позиционировать себя среди целевой аудитории. При отсутствии бренд-бука, Ваши сотрудники могут выполнить работу, ориентированную на иную аудиторию, а ведь главная задача каждой организации, быть направленными на своих целевых покупателей.

Уникальность веб дизайна
При помощи качественного, легкого в использовании оригинального сайта, Вы сможете увеличить свою клиентскую базу. Мы предложим Вам индивидуальный дизайн, который будет совпадать с тематикой услуг или товаров.

3. Стартап
Первый шаг
Ваше доменное имя – это то, как люди со всего мира онлайн находят Ваш сайт.
Первым шагом к запуску Вашего сайта является регистрация Вашего доменного имени. Создайте свое собственное имя, чтобы смотреть на свой сайт профессиональным взглядом и установить свой онлайн-бренд!

Landing Page
  Быстрый путь, чтобы стать бизнесменом.
Лендинг пейдж – представляет собой страницу, такой себе мини-сайт, которая продаст Ваше уникальное торговое предложение (УТП). Ее основная цель – ПРОДАВАТЬ и никак иначе. 
  Вы имеете качественное УТП, но Вам не нужен сайт, или же у Вас отсутствует за спиной крупная организация, тогда LANDINGPAGE именно то, что Вам необходимо. 
Грамотная контекстная реклама + LANDINGPAGE = ПРИБЫЛЬ 

         Персональный блог

   Персональный блог может быть о чем угодно, это Ваш личный блог, вы задаете свой личный имидж.
   Такая контент стратегия полезна для того, чтобы привлечь трафик на сайт, продвигать бренд, повышать репутацию, улучшать коммуникацию с аудиторией, а также распространять больше информации о самом продукте, бренде, услуги. 
    Мы можем быстро и легко помочь вам получить качественный контент из сети утвержденных авторов, а также предоставим Вам прекрасный вкус контента, который даст вашему бизнесу импульс, как никогда раньше. Волшебство наших слов, превратит Ваш бренд в историю.
SEO
   Мы побалуем ваш бизнес первоклассным качеством контента, сплавленным с правильными маркетинговыми стратегиями, которые будут работать. Он будет развивать ваш бизнес с результатами в реальном времени и без поддельных обещаний.
   Мы не просто используем причудливые слова, чтобы привлекать посетителей, но украшаем их оптимизированными ключевыми словами. Это даст Вашему стартапу высший рейтинг в поисковых система
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