RIGOL L-3000 Quarternary autosampling HPLC System is designed in accordance with UHPLC standard: with an outstanding operating pressure limit 9,000 psi;  high-precision injector drive-unit provides excellent accuracy and linearity. This product owns independent intellectual property rights, all of the key units/modules are of autonomous design and manufacturing. Performance of the entire system reaches advanced world level.

Up to 9000PSI operational pressure. Higher working pressure extends the dynamic range in the application of chromatographic analysis, and improves the durability and reliability of the entire system.

Up to 2.5 AU linear range of the detector, allows accurate analysis for widely varying sample concentrations, either with high concentrated substance(s) or trace component(s).
Четырехградиентная система с автодозатором для ЖХВД RIGOL L-3000 разработана в соответствии со стандартами жидкостной хроматографии сверхвысокого давления. Предельная величина рабочего давления установки составляет 9 000 psi, при этом, высокоточный привод иглы обеспечивает чрезвычайную точность и линейность. Данное изделие обладает независимыми правами интеллектуальной собственности, каждый основной блок/модуль изготовлен по оригинальному проекту. Производительность всей системы отвечает высочайшим мировым стандартам.

Рабочее давление до 9 000 psi. Повышенный уровень рабочего давления расширяет динамический диапазон при использовании в сфере хроматографического анализа, а также повышает долговечность и надежность всей системы в целом.

Линейный диапазон детектора до 2,5 ОЕ (оптических единиц) позволяет получать точные данные при различном уровне концентрации исследуемых образцов, как высококонцентрированных(ого) веществ(а), так и компонентов(а) в следовых количествах.

