Флуконазол от грибка ногтей.
Грибок ногтя – это актуальная проблема в современном мире. Согласно проведенной статистике, каждый 5 пациент поражен этим неприятным недугом. Очень важно выявить болезнь на ранней степень развития, чтобы своевременно остановить ее. Не дать перерасти в проблему, которая будет реально угрожать вашему здоровью.  О том, что в ваш организм проник вирус, вы сможете узнать, обратив внимание на свои ногти. Если ногтевая пластина стала толще, но при этом начала проявляться ломкость, то это первый наружный признак заражения. За ним последует зуд, жжение в области пятки и неприятный запах. Нога может начать болеть и даже опухнуть, последней стадией принято считать образование пятен, волдырей и гнойников. Будьте бдительны, ведь заранее выявление недуга – это уже половина успеха его лечения. 
Почему появляется грибок?
Каждый из нас – это индивидуальность мы имеем уникальное мышление, неординарный взгляд на мир и, соответственно, уникальные особенности организма. Поэтому тяжело найти причину появления заболевания конкретно у вас. Одними из самых распространенных причин является:
· Иммунодефицит. Именно поэтому люди болеют чаще всего весною или зимою, когда организм ослаблен и не может сражаться с сильными вирусами. Но если вы следите за свои самочувствием круглый год: занимаетесь спортом, правильно питаетесь, принимаете витамины и, в общем, ведете здоровый образ жизни, то ваши риски подхватить эту хворь существенно снижаются.
·    Произвольный прием антибиотиков, самолечение тяжелыми препаратами, частые стрессы, нервные срывы и длительная депрессия – все это может даже абсолютно здорового человека сделать склонным к развитию грибка. В результате всех вышеперечисленных действий правильная микрофлора вашей слизистой начинает страдать, и медленно разрушатся, выбиваясь, из нормального ритма работы. Создавая тем самым идеальные условия для развития и процветания грибковых инфекций. 
· Пациенты, страдающие диабетов, из-за перенасыщенной сахаром крови выступают чудесной приманкой для микроорганизмов, которые провоцируют грибок. 
· Некачественные процедуры предоставлены клиенту в салоне красоты, плохо продезинфицированные ножнички или пилочка уже может вызывать заболевание. Так же как и ношение чужой обуви, примерка ее в магазинах без сертификата или босое посещение саун, бассейнов или бань. 
· Ваш коврик в ванне, который никогда не выносится в сушилку – это один из лучших друзей грибковых заболеваний. Благополучной средой его возникновения так же выступают любые места с повышенной влажностью.
· Люди с лишним весом могут страдать от подобной проблемы, так как из-за ожирения, которое часто вызвано вредным питанием или гормональным сбоем, нарушается кровообращение и может, появится микоз стопы. 
Только  врач  после полного обследования может точно и безошибочно ответить вам на вопрос,  почему вы заболели, выпишет курс лечения. После того, как он найдет причину, то сможет срубить на корне дальнейшее распространение и развитие вируса. Поэтому важно не злоупотреблять самолечением, ведь в некоторых случаях вы рискуете еще больше навредить себе и только усугубить ситуацию. При выявлении у себя болезни не тяните и обратитесь в больницу для осмотра. 
Базовая схема лечения
Многие считают, что грибок – это не серьезно и относят его к косметологическим проблемам, из-за неэстетичного вида ногтя. Но если полностью лечиться  за специальной схемой прописанной врачом, то можно получить такие осложнения:
· абсолютное отхождение ногтя от ложа
· распространение инфекции на другие участки кожи, возможно, появления признаков заболевания на руках. 
· проникновение инфекций в глубокие кожные ткани, начало воспаления
· общее слабое состояние, не возможность организма противостоять заражениям, в следствии частые болезни и отравления. 
· возникновение волдырей, которые лопаются и из-за неправильного ухода за ранами большой процент заражения крови. 
Кроме того ваша семья постоянно будет подвержена заболеванию, ведь каждый знает, что грибок очень заразный и не составит труда передать его. Вот почему от заражения нужно избавляться  и необходимо делать это в соответствии с нормами лечения. Обычно план терапии состоит из 5-ти самых важных шагов по избавлении от недуга: 
1. Локализация грибка
2. Определение, на какой из стадий он находится 
3. Сопоставление возраста больного, его обычного состояния с назначением курса лечения. 
4. Лечение беременным и детям приписывается за совершенно другим алгоритмом и имеет массу особенностей и нюансов. 
5. Проведения тестов реакции больного на антибиотики, определение предрасположенность к аллергии.
Дальнейшая терапия подбирается исходя из характеристики определенной истории болезни. Местная терапия может быть предложена для клиентов, которые пребывают на ранней стадии. Она, обычно, включает  такие медикаменты:
· Лечебный лак
· Специальный аптечный раствор 
· Мазь и крем на основе трав 
· Пластырь для удаления пластины
Суть ее заключается в том, что вам придется, согласно графику принимать разнообразные лекарства в финале вы получите здоровые и сильные ногти. 
Системная терапия лечит у пациентов углубленную стадию болезни, когда без таблеток уже не обойтись. Пациент вынужден принимать тяжелые препараты, которые продают строго за выпиской врача. Плюсы такого применения в том, что вы получите быстрый эффект, но основной минус полагает в том, что возможны ярко проявляющиеся побочные воздействия в виде головокружения, мигрени и недомогания. Такой курс занимает множество времени, иногда может тянуться до трех месяцев. 
Комплексная терапия направлена на то, чтобы убить вирус внутри, а только потом убирать внешние проявления. Именно поэтому она пользуется таким спросом в ее склад входят также такие процедуры, как: чистка с помощью аппарата и лазерное лечение. 
Флуконазол при лечении грибке ногтей
Чаще всего врачи рекомендуют и выписывают именно это средство для борьбы с болезнью. Оно совмещает в себе выгодное соотношение цены и качества и при этом показывает первые результаты уже через неделю применения. Весь курс лечения может занять от полугода. В результате вы потратите 1500 рублей, но зато получите здоровые ноги на всю жизнь. 
Флуконазол от грибка ногтей действует на споры и самоотверженно борется с возбудителями грибковых инфекций, его особенность заключается в том, что покупая препарат, вы получаете устранение зародыша проблемы, а не внешних ее проявлений. Также лекарство выделяется тем, что способно противостоять грибкам, которые потом становятся причиной развития молочницы у женщин. В целом можно выделить такие преимущества препарата:
· Чудесная ценовая политика.
· Можно регулировать дозировку, обращая внимание на ступень запущенности.
· Побочные эффекты, чаще всего отсутствуют 
· При правильном применении он абсолютно безвреден
· Его сфера использования  может варьироваться от лечения до профилактического приема
 Таблетки от грибка флуконазол принято относить к настоящему революционному прорыву в терапии микозов. Но перед покупкой стоит обратить внимание также и на минусы покупки:
· Во время приема этого лекарства нужно отказаться от других противогрибковых средств употребляющихся во внутрь. Так же запрещено парить ноги в специальных ванночках, из-за этих правил срок курса возрастает. Можно совмещать с мазями и растворами.
·  Нельзя нарушать прописанную дозировку, и тем более не стоит прерывать лечение. То есть если вы забыли выпить таблетку вовремя, то вы не можете следующий раз просто подоить дозу. Перерывы могут грозить исчезновению действия препарата, количество пропусков пропорционально уменьшает шанс на успех в конечном итоге.
Можно заметить, что недостатков гораздо меньше и если вы не будете отходить от разрешений употребления, то не столкнетесь с ними. 
Состав и показание к применению.
Основным действующим веществом выступает флуканазол. Это уникальный элемент, который обладает противовоспалительным действием и угнетает работоспособность грибов, в скором времени это приводит к их тотальной гибели. Также здесь содержатся компоненты кукурузного крахмала, кремния диоксида, лактозы, магния и тд. Сами капсулы желатиновые, их легко проглатывать и обязательно надлежит запивать большим количеством жидкости. После приема продукт отлично всасывается в желудочно-кишечный тракт. Дозировку препарата должен прописывать профессионал, изменять ее недопустимо, так же как определять самому. 
Как и у остальных лечебных средств, здесь присутствуют противопоказания, с ними нужно ознакомиться  в обязательном порядке перед покупкой:
· личная непереносимость веществ, которые входят в склад 
· использование для 4-х летних детей
· наличие у больного нарушений в работе почек или печени
· появление после недели использования аллергических реакций: зуд, мелкие прыщики, сыпь.
· заболевание сердца 
Если хоть один пункт, из перечисленных противопоказаний вы можете сопоставить с собой, то не покупайте эти таблетки. 
 Очень редко при принятии курса люди жалуются на побочные действия от капсул. Но если вы купили продукт, не удостоив вниманием, список заболеваний и особенностей, организма при которых пить таблетки, запрещается, то усложнения вполне реальны. Также проблемы могут быть выявлены, если вы не узнали свой процент аллергической предрасположенности к тому или иному элементу состава. Если после недели курса, вы ощущаете частые рвотные порывы, спазмы в животе, судорожные проявления или резкое исчезновение аппетита, то прекратите употребление. Обязательно проконсультируйтесь с вашим врачом, обсудите этот инцидент и получите новое лечение и мини курс реабилитацию нацеленный на восстановление сил после первого. 
Можно ли применять детям и беременным женщинам?
В период вынашивания ребенка, организм женщины почти беззащитен и склонен к проникновению вредоносных бактерий. Часто грибок так же проявляется у прекрасной половины человечества именно в этом состоянии. Флуконазол при первых месяцах беременности назначается в качестве профилактики микозов всего тела, вагинита и лишая. 
Способ применения и дозировка должна оговариваться строго в больнице, важно запомнить, что назначать лечение себе самой в этот период жизни особенно опасно. Вы можете нанести серьезный урон своему и без того ослабевшему иммунитету или подвергнуть опасности плод.  В особо печальных случаях самолечение приводило к выкидышам и преждевременному рождению на последних месяцах, вследствие чего дитя рождалось больным. Подумайте дважды: за себя и за малыша, прежде чем покупать серьезный препарат без консультаций с врачом. Нельзя пить таблетки в случае, когда вы болеете почечной недостаточностью, имеете хронические заболевание печени. Принимать Флуконазол при зачатии, так же не рекомендовано, потому что шансы забеременеть опускаются к нулю. 
Деткам до 4 лет не рекомендуется прием противогрибкового препарата. Любое лекарство давать ребенку лучше после одобрения педиатром и только в тех случаях, когда детский грибок на прогрессирующей стадии и остальные препараты, не справляются.
Аналоги флуконазола
На отечественном рынке в последнее время начало появляться все больше и больше аналогов качественных препаратов. Таким образом и флуканазол обзавелся больше чем десятком своих копий. Каждый из них уникален: каждая фирма создает собственный продукт, который отличается ценой, качеством и капсулами. Вещество сделано под копирку и оригинал отличаются тем, что второй  прошел все необходимые клинические исследования и доказал свое качество и надежность, в то время как  над первым не проводились дополнительные усовершенствования. 
Если вы решите покупать заменитель то стоит знать, что дешевые генерики не всегда оказывают, нужный лечебный эффект, из-за ряда причин:
· Китай и Индия, чаще всего, производят больший процент сырья. Вещество проходит все этапы обработки, минимально укрощая бюджет на проверку их качества и побочных действий. В итоге покупатель получит низкокачественное средство. 
· В этом случае фирмы работают не на надежность и эффективность препарата, а исключительно на количество. Чем больше посылок отправишь – тем выше шанс заработать хорошие деньги, в этом случае никто не занимается аккуратной расфасовкой продукта и тем более не следит за тем, придерживаются ли сотрудники правил хранения и транспортировки. 
· Может кардинально отличатся состав от оригинального средства.  Иногда в спешке за снижением цены производимой партии лекарств, принимают решение сократить количество действующих веществ.  Не факт, что не урежут именно тот элемент, который наиболее глубоко проникал в суть проблемы и справлялся с ней. Или же не сэкономят на одном из важнейших для выздоровления продуктов. 
Применение дешевых препаратов может стать причиной начала формирования иммунитета возбудителя ко всем лекарствам. Поэтому, лучше переплатить несколько раз, чем сэкономить один и потом тратить огромные деньги на лечение и восстановления здоровья. Если средства стесняют вас, то настоятельно рекомендуем не покупать таблетки стоимостью, ниже 200 рублей. Одним из лучших бюджетных заменителей является Флюкостат. 
Это один из хороших вариантов антигрибковых таблеток, его действия направлены на борьбу с бактериями, что вызывают молочницу. Он мастерски уничтожает по отдельности каждую грибковую клетку, чтобы препятствовать процессу создания строительной цепочки, которая  направлена на продление жизнеобеспечения клетки. Это один из дешевых лекарств который действительно проходит проверку, не хуже чем оригинал и четко определяет сферу своего применения. 
Микосист или флуконазол что купить?
В аптеках множество средств, которые спасут от грибковых инфекций. Все они манят яркими этикетками и привлекательными, хоть и сказочными обещаниями, уверяя, что излечат болезнь за несколько секунд. Не искушенному покупателю будет довольно таки сложно сделать правильный выбор и определится, что лучше микосист или флуконазол.
Несмотря на изобилие лекарств соперничество, как правило, состоит между этими капсулами. Оба препарата имеют свои табу на применение, а также полностью идентичные показания к применению. Опираясь на большое количество отзывов врачей и пациентов, можно сделать вывод, что флуканазол это действительно действующее и хорошее средство. Флуконазол при онихомикозе ногтей также довольно таки широко используется, это делает препарат еще более универсальным.
А главное оно почти всегда отлично переносится организмом и при правильном употреблении вы не испытаете никаких неудобств, в виде плохого самочувствия. Можно сделать вывод, что эти 2 продукта аналогичны за своим действие и результативностью, принимать их одновременно нельзя из-за возможности передозировки. В аптеке, или интернет магазине их можно выбирать в зависимости от стоимости, ведь в любом случае вы получите максимально быстрое выздоровление.
Передозировка таблеток
Передовая медицина предлагает лекарства почти от всех заболеваний и для оздоровления организма в целом. Все что требуется от покупателей – это следовать режиму приема и не превышать допустимую дозу. Если же произошло так, что вы приняли больше нужного, то может ухудшиться общее состояние и настроение. От передозировки флуканазолом вы почувствуете:
·  Резкую пронизывающую головную боль в районе висков 
· Возможно ускорение обычного сердцебиения 
· Может пробить лихорадка
· Не исключены частые судороги
Если ваше состояние ухудшается и падает давление, то рекомендуется позвонить в скорую помощь. Специалисты при необходимости отвезут вас в больницу и проведут промывание желудка. 
Отзывы покупателей и врачей
 Отзывы в интернете – это один из важнейших инструментов приобретения доверия к товару. С их помощью клиент может понять какое средство точно не нужно покупать, а которому можно дать шанс. Много комментариев о  товаре флуконазол, большинство пользователей восхищаются быстротой его действия и при этом минимальным затратам на покупку. 
Врач частной клиники Алексей утверждает: «Как при запущенном микозе, так и на начальных стадиях можно смело использовать этот препарат! Он удивительно дешевый, но это именно тот случай, когда цена ничего не говорит о качестве. Быстрое воздействие в самое сердце проблемы, заживление волдырей и ликвидация зуда весь этот комплект можно получить лишь в одной упаковке капсул!»
Пациенты так же оставляют свои восторженные отзывы. Например, Алиса: «Я боролась с грибком целых полгода, за это время перепробовала все возможные средства, и даже прибегала к народной медицине, но желанного результата так и не увидела. Эффект был но сокращались только внешние проявления болезни, сам грибок оставался на ноге и выжидая момента через несколько месяцев опять меня навещал. И тогда я послушала подругу и заказала данные таблетки. Меня смущала их цена и такой длительный курс применения.. Но уже через месяц я уже почувствовала облегчение, неприятный запаха пропал и зуд прекратился. Через год я уже могла одеть летом открытые босоножки на прогулку». 
Анастасия: «Я всегда выступала за домашнее лечение и  всячески поддерживала рецепты народной медицины. Но как только я столкнулась с грибком, мне перестал помогать этот излюбленный метод. Состояние с каждым днем ухудшалось, а я все пробовала налаживать пасту с соды и прикладывать компресс из травяного сбора. Разочаровавшись, я обратилась к своему врачу, там мне приписали эти таблетки в комплексе с мазями. Уже через две недели я почувствовала, как будто с моих ног сняли утяжелители! Ходьба опять стала приносить комфорт, без мерзких волдырей и сухих пяток».
Выводы
Флуканзол – это действительно отменный препарат для лечения микозов. Его можно приобрести в любой аптеке потратив при этом минимальную сумму. Но чтобы не прибегать к таким методам лечения заботьтесь о своем здоровье, закаляйтесь и хорошо питайтесь, не дайте грибку проникнуть в ваш организм. Ну а если и заметите любые из его симптомов незамедлительно обращайтесь к врачу и искореняйте недуг на первых стадиях. 
 


