Развитие ребенка в 8 месяцев

Давайте вместе выясним, как развивается ребенок в восемь месяцев?
В этом возрасте он уже достаточно подвижен, все меньше времени проводит в кроватке. Активное физическое развитие может быть травмоопасно, поэтому вам придется удвоить внимание. На восьмом месяце малыш весит примерно 8,5-10 кг, при росте 69-73 см.
Восьмимесячный карапуз уже уверенно сидит, встает у опоры, ползает. Падает на попу из положения стоя. Начинает говорить первые слоги – ба-ба, та-та, па-па… Продолжает активно развиваться мелкая моторика, ребенок берет предметы двумя пальчиками. У некоторых деток в этом возрасте есть уже несколько молочных зубов. 
Несмотря на то, что ваш киндер уже относительно самостоятельный, надо почаще брать его на ручки. Это способствует нормальному формированию психики. Не забывайте ходить на прием к педиатру, чтобы оценить правильное развитие и здоровье  ребенка. Причем отдавайте преимущество доктору, а не соседкам по детской площадке.
 Чем можно кормить кроху в восемь месяцев ? Сразу оговоримся, в этом вопросе не проявляйте лишней самостоятельности. Все вопросы о прикорме вы должны решать со своим педиатром. Малышу уже можно кушать каши, супы, фруктовые и овощные пюре, картофель, мясное пюре. Можно давать половинку желтка, творожок, кефир, галетное печенье, соки, компотик. Главное, соблюдать правила введения прикорма, и не перебарщивать)))
Каждый ребенок индивидуален, одни детки развиваются раньше, другие позже. Ничто не является патологией. Радуйтесь вместе с ним, познавайте мир, и педиатру своему доверяйте. 


Развитие ребенка в 9 месяцев
В девять месяцев ребенок все больше и больше познает мир. Теперь мама станет активнее приглядывать за карапузом, ведь он практически все время проводит на полу. Уверенно ползает, открывает шкафы, выдвигает ящики. К девяти месяцам жизни детки весят 8,7-11 кг, а рост достигает 70-76 см. 
Водные процедуры становятся излюбленным развлечением малыша. Ведь теперь он сидит! И может самостоятельно играть в воде с игрушками. Покупайте ему разнообразные мячики, рыбок, кораблики. Водяной фонтанчик вообще доставит немыслимую радость.
Что же умеет кроха в девять месяцев? 
· Главное достижение этого возраста это подготовка к ходьбе. Ребенок умеет шагать, держась за опору;
· Ярко выражает свои эмоции – заразительно смеется. 
· Показывает части тела, сует пальцы во все дырочки, а также в рот. 
· Рвет бумагу, мнет пластилин, тесто. 
· Крепко держит в руке предметы и еду, очень любит играть в «ку-ку».
· Он уже знает свое имя и понимает несложные просьбы – «Иди ко мне», «Открой дверь», «Дай мячик» и т.п.
· Сам подражает действиям взрослых. 
· Любимые игрушки многих деток находятся отнюдь не в детской комнате. Кухня – вот где по-настоящему интересно вашему пупсу! Половники, крышки, кастрюли, пакеты, ложки. Все это может надолго занять непоседу. 
Питание ребенка в таком возрасте уже очень разнообразно. Он кушает практически все понемногу. Исключая, конечно, вредные продукты, такие как сладкое, копченое, жаренное, жирное. Не стоит только вводить новые продукты во время болезни, или перед прививкой. А также при диатезе и индивидуальной непереносимости. 

