Барселона
Если вы еще не бывали в Испании, то сейчас самое время туда отправиться и посетить столицу Каталонии – Барселону. В Барселоне туриста ожидает масса возможностей для отдыха и незабываемых развлечений.
Более четырех тысячелетий Барселона была предметом вожделения многих завоевателей и подчас становилась их жертвой. Но благодаря неуемному жизнелюбию местных жителей, город пронес и многократно приумножил свою красоту.
Пешие прогулки по улочкам Барселоны позволяют проникнуться атмосферой города. Каждая улица  сама по себе может считаться достопримечательностью. Романтика столицы Каталонии ощущается повсюду, в парках и скверах с их колоритными фонтанчиками, в многочисленных ресторанах и кафе с их великолепной кухней и испанскими винами.
Чудеса архитектуры - Дома Гауди – гордость Барселоны. Именно здесь находятся 11 фантастических шедевров каталонского архитектора, прославившегося на весь мир. Восторг от созерцания его домов с их мягкими формами и причудливыми украшениями, балконами и решетками, зашкаливает. Каждое его творение уникально и восхитительно!
Яркие и незабываемые впечатления о Барселоне несомненно оставит Площадь Испании с ее «Поющими Фонтанами». А храмы и соборы, дворцы и замки с их великолепными фасадами приведут в восторг даже самого притязательного путешественника.
А разве возможно равнодушно прогуливаться мимо морского побережья. Ведь именно здесь можно найти развлечения на любой вкус. Обязательно стоит побывать не только на современной набережной, но и проникнуться романтикой, посетив Старый Порт. Тут и яхты и великая история мореплаваний, и памятник Колумбу.
Также одним из самых красивых мест в Барселоне по праву считается гора Тибидабо, на которой расположен важнейший для верующих Храм Святого Сердца. Здесь можно подняться и насладиться видом города на нескольких смотровых площадках и, в итоге, очутиться у самых ног Христа, распахнувшего свои объятия Барселоне.
Где бы вы ни были, в любом уголке этого великолепного города, вы всегда будете ощущать необыкновенную ауру вечно молодой и переполненной энергией Барселоны. Город настолько многогранен, тут и вековые традиции, и современный стиль, коррида и фламенко, пылкая Кармен и отважный Дон Кихот. Везде и всюду вас встретят с гостеприимством. 
