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- Чего ты хочешь в подарок?
- Ну..., не знаю, чего-то необыкновенного, решай сам.
- Ладно, пусть это будет сюрприз.
Его глаза лукаво сверкнули, и он удалился прочь в шум города. Я осталась одна и принялась мечтать и думать о том, что же он мне подарит в мой день рождения.
Наступил вечер, и я налила вина в ожидании своего возлюбленного. Вскоре дверь распахнулась и он вошел, держа в руке красную коробку, перевязанную золотистой лентой.
- Я хочу, чтобы ты надела это прямо сейчас, - сказал он и нежно поцеловал меня в губы.
Его уста были так горячи, что меня словно прошибло током. Я взяла коробку и отправилась в спальню. Мое чутьё подсказывало мне, что ночка предстоит горячей.
Я медленно развязала бант и открыла коробку. Это было то самое бельё, которое я увидела в инстаграм. Он купил его для меня! Мое сердце ликовало от счастья. Раздевшись, я начала не спеша надевать кружевные черные трусики на чуть завышенной талии. К ним были пристегнуты тонкие атласные держатели для чулок. Трусики идеально сели на мою попку, и она выглядела очень соблазнительной, просвечивая сквозь прозрачную ткань. Лиф был выполнен из кружева высокого качества, идеально облегал грудь, словно его сшили специально для меня.
- Чего-то не хватает, ах да, чулок! Я метнулась к шкафу, достала и надела чулки, еще красные туфли, которые давно пылились. Подошла и посмотрела в зеркало. Передо мной стояла коварная соблазнительница, которая не согласна на вторые роли, она любит быть только первой и не готова делить своего мужчину ни с кем.
Я вышла из спальни твердым и уверенным шагом. Теперь я точно знала, что он никуда от меня не денется.
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На днях я встретил Анну, мы виделись с ней несколько лет назад, когда учились вместе на одном факультете в институте. Надо сказать, я был приятно удивлен, и даже ошарашен, когда повстречал ее вчера в кафе. Мы мило поболтали и решили продолжить вечер у меня дома. Я не испытывал к ней никогда никаких чувств, кроме дружеских, да и она ко мне, как мне казалось. Я предложил выпить вина, и Анна согласилась.  Мы мирно сидели на диване, разглядывая старые ученические фотки, смеялись и шутили, вспоминая те годы. Когда я вышел на кухню за очередной порцией, то вернувшись, обнаружил ее раздетой. Она сидела на столе, облокотившись о стену в ожидании, и смотрела мне прямо в глаза. Я просто остолбенел, увидев ее в красном кружевном белье. Трусики были такие тонкие, что едва скрывали ее плоть. Лишь тончайшие черные ленты удерживали их на бедрах.  Ее большая грудь медленно вздымалась под кружевной алой тканью. Я затаил дыхание и замер от неожиданности. Увидев мою растерянность, Анна улыбнулась и привлекла меня к себе. Ее мягкие губы коснулись моих губ, а руки нежно обвили шею. Я не мог сопротивляться ее нежности и сексуальности. Она словно искра разожгла в тот вечер во мне пламя страсти, и наверное, оно уже никогда не потухнет.
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С Ириной, моей подругой, мы знакомы с детских лет. Она всегда была королевой двора, потом школы, а потом, когда мы поступили в институт, она стала королевой нашего факультета. Все парни без исключения просто сходили по ней с ума. Я немного завидовала ей, и никак не могла понять, чем же она их так заводит. Однажды, мы остались вечером вдвоем дома. Ее родители куда-то уехали, и мы устроили мини девичник. В холодильнике нашлось немного вина, а в Иринкином шкафу куча нарядов. Мы вывалили все на диван и решили заняться примеркой. Именно тогда я и поняла, чем она так цепляет парней. Она разделась, а я открыла рот от изумления. На ней было шикарное белье ярко-красного цвета. Я никогда не видела ничего подобного. Эластичное алое бра на жестких косточках плотно облегало ее молодое упругое тело, а лиф из тончайшего черного кружева, из-под которого виднелись розовые торчащие сосочки, мягко обрамлял белоснежную грудь. Весь ее облик просто манил к себе. Она стояла перед зеркалом в полный рост и любовалась своим отражением. Довольная, и слегка надменная улыбка скользила по ее лицу. И тогда я подумала, что будь я мужчиной, я бы точно набросилась на нее, настолько она была изящна и чрезвычайно соблазнительна.

