1. 
https://www.instagram.com/p/BgLYQ91DjQx/
Хочу поведать вам историю, которую я услышал от моего прадеда, когда был у него в гостях в Америке. Так вот, в его доме, в пригороде Лос-Анджелеса, есть комната, которая полностью завешана постерами с одной и той же полуобнаженной красоткой времен второй мировой войны. Пин-ап дивы на изображениях сильно отличались от современных красавиц. Округлые бедра, большая грудь, узкая талия. Задорная, улыбающаяся, в кокетливых позах и красивом белье девушка, смотрела на меня со всех плакатов.

Я стал расспрашивать деда, кто эта кокетливая красавица, и почему он хранит ее изображения. Дед улыбнулся, и подошел к одному из портретов.
- Это Бетти.
Девушка на плакате стояла оперевшись руками о спинку стула. На ней было черное белье из ажурного кружева, которое очень выгодно оттеняло кожу и подчеркивало соблазнительные изгибы ее фигуры. Дед провел рукой по ее лицу, волосам, волнами спадающими до плеч, далее его дрожащая рука спустилась на ее грудь, палец скользнул вниз, огибая контур ее попки и сполз по ножкам.
- В те далекие годы, я был страстно в нее влюблен и мечтал с ней познакомиться. Только мечты о ней и придавали мне сил и мужества во время войны. Вернувшись со службы, я долго искал ее, а нашедши, узнал что она вышла замуж. Она была богата и знаменита, а я был молод и беден. Но несмотря ни на что, я по-прежнему ее люблю и храню память о ней.
Деда не стало шесть лет назад, а вспомнил я эту историю, потому, что увидел рекламный постер с девушкой в очень похожем белье, как у Бетти, с дедовского плаката. На девушке было надето почти такое же черное кружевное бра и высокие трусики из черной полупрозрачной ткани, сквозь которую просвечивали аппетитные ягодицы. Мое сердце учащенно заколотилось, перед глазами, словно вихрь пронеслись фотографии из дедовской комнаты. Я вспомнил его историю о Бетти, и тоже решил отыскать эту модель из журнала, и познакомиться с ней. Кто знает, может это судьба.​​​​​

 2. 
https://www.instagram.com/p/BhouV15A0Zh/
Даша росла в очень интеллигентной семье, ее мама была профессором биологии, папа преподавал в университете прикладную физику. Девушка с детства много читала и училась отлично. В их дом часто приходили друзья родителей, среди которых был Эдуард, коллега ее отца. Эдуарду чуть за сорок, он свободен, красив и всегда окружен женщинами, красивыми женщинами. Каждый раз, когда он приходил к ним в гости, его сопровождала новая подруга. Дашу это очень бесило, в тайне она завидовала всем этим женщинам, которые его окружают. Уже целый год она влюблена в него. Целый год она мечтает, что он обратит на нее внимание. Всякий раз она пыталась вызвать в нем интерес, но все было тщетно. Он же называл ее «ягодкой» и никогда не воспринимал в серьез. Для него она была всего лишь прилежной девочкой, дочерью коллеги, избалованным ребенком. 
Бедная девушка очень страдала, но никогда и никому об этом не говорила. Она стала читать множество разной литературы о том, как соблазнить мужчину, и даже втайне от отца, записалась на курсы по соблазнению. Именно там она и придумала новый план захвата в свои сети Эдуарда. На выходных родители уехали на отдых, и Даша осталась дома одна. Нужно было действовать. Первым делом она купила себе самое, на ее взгляд, необыкновенное и соблазнительное белье. Эдуард должен быть сражен на повал, решила Даша. Она встала перед зеркалом и залюбовалась собой. Нежное ажурное кружево черного цвета, поддерживаемое тонкими красными резинками, так приятно прилегало к телу, словно вторая кожа. Лиф сидел безупречно, а вот насчет трусиков Даша сомневалась. Предстоял выбор между стрингами и высокими трусиками необычного кроя. 
- Удивлять так удивлять, - подумала Даша, - и стринги отправились обратно в шкаф. 
- Приберегу их для другого случая. 

Ну, все, она готова. Теперь осталось позвонить Эдуарду и заманить его в дом под каким-нибудь невинным предлогом. 
3. 

https://www.instagram.com/p/Bhb2kpNAFHY/
Прием пациентов длился уже почти четыре часа. Анатолий изрядно устал, но ему оставалось принять еще последнего клиента. Он вышел в холл, на диване в приемной, в полном одиночестве, сидела девушка. 

- Вы ко мне? – спросил врач, - проходите.

Девушка медленно поднялась и, прихрамывая, вошла в кабинет. Доктор увидел, что боль в ноге доставляет ей сильный дискомфорт.
- Ваше имя?

- Мария.

Он осмотрел ногу, сделал снимок.
- Похоже, что это растяжение, сейчас мы это исправим, станет легче. 
Когда он наносил разогревающую мазь на ее щиколотку, несмотря на усталость, он почувствовал некоторое замешательство. От Марии исходил какой-то приятный и одновременно волнующий запах.
- Нужно поставить обезболивающий укол. Раздевайтесь.

Анатолий вышел из кабинета за лекарством и шприцами. Вернувшись, он застал свою пациентку сидящей на краешке кушетки. Девушка была смущена и опустила глаза. На ней был необыкновенно красивый комплект белья красного цвета. Лиф из эластичного кружева плотно облегал плотную упругую грудь. Тонкие кружевные трусики, удерживаемые белыми резинками, облегали ее точеные бедра. В этот момент он забыл, зачем пришел и где он находится. Его взгляд уперся в темные сосочки, которые просвечивали сквозь ажурную ткань. Время остановилось. В чувства его привел лишь звонок таймера, прием закончен. 
- Извините, - сказал доктор, покраснев до самых ушей. Быстро поставил укол и, повернувшись к ней спиной, сказал одеваться.

- Как вы доберетесь домой? Я мог вы вас подвести. Сейчас вам не следует много ходить.

- Да, спасибо. 

Всю дорогу в машине они ехали молча. Не известно о чем думала Мария, но в голове у Анатолия была только одна мысль, как бы прильнуть к ее груди, обтянутой красным кружевом и раствориться в волнующем запахе ее тела.

4.

https://www.instagram.com/p/BjIAINjhHhr/
Поехали мы как-то с друзьями за город, на дачу к нашему общему приятелю Андрею. Трое ребят, и нас четыре девчонки. День был необыкновенно теплым и солнечным. Ехали мы туда, как следует повеселиться, но у меня был еще и коварный план. Ходят слухи, что Андрей, наш одногруппник, гей, но я в это не верю. Нельзя ведь так думать про человека только по тому, что он хорошо одевается, следит за собой, имеет хорошие манеры, ну и да, он не общается с девушками. Вот мой коварный план и заключался в том, чтобы соблазнить Андрея.
В разгар вечеринки, когда уже было выпито не мало коктейлей, мы все направились к бассейну, охладить свои разгоряченные тела. Девчонки скинули одежду и попрыгали в бассейн в купальниках. Ребята тоже сиганули вслед за ними. Красавчик из богемы остался сидеть в шезлонге, мокрые девушки его мало интересовали. И тут настал мой выход, по реализации своего плана.
Я намеренно не брала купальника, а надела под одежду красивое кружевное бельё. Ведь моей задачей было, как минимум поразить эстета, и как максимум, соблазнить его.
На самом краю у воды, я стянула с себя платье и повернулась к предмету моего вожделения лицом. Я смотрела ему прямо в глаза, пытаясь разгадать его чувства. Я была грациозна и уверенна в себе. Ведь на мне был кружевной лиф ярко-синего цвета с черными эластичными бретелями, которые визуально подчеркивали и увеличивали грудь, а также тонкие миниатюрные стринги из такого же синего кружева.
Заметив в его глазах вспыхнувшую искру, я уверенно шагнула навстречу. Он точно был поражен, программа минимум выполнена. Теперь осталось довести дело до логического завершения. Сделав пару шагов, я движением руки расстегнула застежку на бюстгальтере, она находится спереди, и сделать это было легко и быстро. Моя грудь обнажилась. Андрей замер от неожиданности и неподдельного восторга. Я потеряла счет времени, пока мы стояли вот так друг против друга в молчании. Затем я взяла его за руку, и мы побежали в дом уединиться, пока наши друзья плещутся в бассейне. Вечер был фееричным! Пусть теперь хоть кто-нибудь посмеет сказать, что он гей. Иногда нужно немного коварства, ну и красивое белье, чтобы вдохновить мужчину.
 5.
https://www.instagram.com/p/BgT2DSHDrie/
Так вот, еду я утром на работу, опаздываю, а тут пробка. В общем, задержался на 30 минут. Не успел я занять свое рабочее место, как вызывает меня к себе в кабинет Диана Викторовна, наш директор. Такая современная бизнес леди, жесткая и напористая, которая никогда своего не упустит. Думаю, - ну все, сейчас уволят. Смотрю по сторонам, а мужики все хихикают. Ладно, думаю, - пусть смеются.
Захожу в кабинет, а там Диана, стройная, красивая блондинка, смотрит на меня грозно, но улыбается.
- Ну что, - говорит, - Синицын, будем тебя наказывать. И начинает расстегивать свою белую атласную блузку. А под блузкой кружевной бюстгальтер, черный, современной классической формы, я видел подобные на моделях из журналов. Я замер, стою, смотрю, боюсь двинуться. Сердце колотится толи от возбуждения, толи от страха. Подходит она ко мне ближе и целует прямо в губы, да так страстно, что я чуть сознание не потерял. Мои руки невольно скользнули к ее груди. Кружево на лифе мягкое и сквозь него я смог ощутить, как напряглась ее грудь, как трепещет от возбуждения ее сердце. В общем, занялись мы с ней неудержимым сексом, прямо там, в кабинете, на столе.
Просыпаюсь дома в холодном поту. Ни чего не понимаю, сон это был или не сон. Пытаюсь осознать действительность, но ничего не могу вспомнить, а время уже поджимает. Еду на работу, весь взволнованный, а тут пробка. Прибегаю, сажусь на рабочее место, и тут меня вызывают в кабинет к директору. Смотрю по сторонам, все заняты своим делом. Захожу в кабинет, а там она, Диана, красивая, смотрит на меня грозно, но не улыбается….
