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Детский конструктор «Семейный дом» из линейки DUPLO My Town подойдёт для девочек и мальчиков от 2 до 5 лет. В наборе 69 пластиковых элементов разной формы и расцветки для сборки различных вариантов дома – от высоток до одноэтажных построек. Окна и двери в здании можно открывать и закрывать. 
При помощи прилагаемой мебели ребёнок сможет обставить любую комнату в доме по своему вкусу. А также в комплект входят три фигурки-персонажа (папа, мама, дочь), автомобиль с движущимися колёсами и аксессуары – расчёска, кастрюля, тарелка, кувшин, кружка, цветы. 
Лёгкая инструкция по сборке в рисунках позволит малышу как можно быстрее начать игру. Ребёнок сможет часами возиться с разноцветным конструктором, полностью погружаясь в процесс.
Конструктор предусматривает несколько развитий сценария: приготовление и приём пищи на импровизированной кухне, утренний подъём под будильник и купание в ванной комнате, ухаживание за цветами в оранжерее, мытьё машины. Lego DUPLO вырабатывает творческое воображение малыша. Работа с деталями разной формы и размера улучшает мелкую моторику. Увлекательное занятие развивает навыки ролевой игры, воспроизводя сценки из повседневной жизни и выстраивая отношения между фигурками-персонажами.
Конструктор произведён в Венгрии. Пластмассовые детали изделия изготовлены по требованиям ГОСТа и прошли необходимую сертификацию СанПиНа. 
Мы доставляем товар в любой регион России, где есть пункты выдачи интернет-магазина развивающих игр «СамоДелкин».
Цена конструктора – 2600 рублей. Приобретая в течение июня Lego DUPLO «Семейный дом», Вы получаете скидку в 25%, экономя 650 рублей.  
Порадуйте своего ребёнка – закажите конструктор прямо сейчас. 




