Продающий текст
«Мультимодальная перевозка»
Ваш груз не доставить обычными видами транспорта? Или без вертолета при доставке не справиться?

Мультимодальная грузоперевозка решает эти и любые вопросы при отсутствии прямого сообщение на пути доставки. Авто, самолет, вертолет - неважно - ваш груз будет доставлен несмотря на большие расстояния, труднодоступные места направления или крупногабаритный заказ, который необходимо отправить одним днём и без лишних сложностей.

«МС-ГРУП КОНСАЛТ» - это компания группы экспертов в области экспорта товаров по территории России, Европы и Китая. Мы гарантируем надежность, сформированный пакет необходимых документов, определённые сроки доставки, таможенное оформление и решение юридических вопросов. С нами вы 100% сократите финансовые и временные издержки на организацию процесса грузоперевозки.

Начните работу с нами и вы избежите сложностей обращения в различные компании или составления ни одного общего, а двух и более документов на отправление,. Напишите в окно обратной связи в правом нижнем углу экрана или свяжитесь с нашим оператором по телефону +7 (831) 4-111-269 и сможете оформить заказ прямо сейчас с подробной консультацией по любым возникшим вопросам.
