Продающий текст «Сборный груз».
Если вам требуется перевозка мелкогабаритного или малого количества груза без лишних затрат, то сборный груз - самая, а чаще, и единственная подходящая для вас услуга.

Отсутствие необходимости платить за аренду всего транспортного средства, возможность разделить оплату с другими фирмами или лицами - значительно сэкономит ваши деньги.

Компания «МС-ГРУП КОНСАЛТ» предоставляет сбор и отправку мелкогабаритных грузов и берет на себя все сопутствующие вопросы с: описью груза, ответственностью за сохранность, объединение с другими грузами, точные сроки доставки. Также мы предоставляем самый популярный вид доставки — от двери до двери или любой удобный для вас.

Компания «МС-ГРУП КОНСАЛТ» предлагает наиболее востребованный вид доставки — доставку сборных грузов из Китая и Европы в Россию. Мы учитываем пожелания клиентов и знаем насколько важно обойти задержки в формировании груза. Сокращение времени доставки такого сложного формата из года в год дарит постоянных клиентов и дает возможность небольшим фирмам и предпринимателям пользоваться нашими услугами без лишних затрат денег и времени.
