Приветствую Вас!   «Антихамский партизанский отряд».
Меня зовут Дмитрий, я являюсь организатором рок-фестиваля.
Ваше творчество оказало на меня и Орг. Комитет фестиваля «Планета РОКа 2009» (Корпорация MuzBand ©) неизгладимое впечатление! Музыкальный материал Вашей группы является для нас вне всяких сомнений наиболее значительным и талантливым с точки зрения продвижения Вашего музыкального проекта в области концертных и фестивальных выступлений, участия в конкурсах, PR, Promotion и раскрутки Вашего проекта. Мы заинтересованы в Вашем проекте в отношении организации выступлений Вашего коллектива на концертных площадках Москвы и, возможно, других городов России. Также, в рамках проекта «MuzBand Corporation ©» мы работаем над реализацией выступлений наиболее успешных команд по Белоруссии, Украине и ряде дружественных стран Ближнего зарубежья.

Мы приглашаем Вашу музыкальную группу (Ваш проект) выступить на фестивале «Планета РОКа 2009», открытие которого состоится 21 мая 2009 г. в клубе «Планета Льда»! В этот день продемонстрируют своё творчество 7 музыкальных коллективов из Москвы и из других городов России. Мы надеемся, что приглашение выступить и показать своё творчество на большой площадке с профессиональным звуком и светом на фестивале «Планета РОКа 2009» послужит для Вас хорошим творческим стимулом для дальнейшей плодотворной работы над музыкальным материалом, записи на студии Ваших композиций, продвижения Вашего проекта, сочинения талантливых стихов, текстов песен, интересных аранжировок и музыкального наполнения. 
Мы уверены, что Ваша музыка и Ваше творчество, идущие из глубины Вашей души, найдут отклик в сердцах Ваших поклонников!
Официальный портал фестиваля «Планета РОКа 2009» и Корпорации «MuzBand Corporation ©»: http://muzband.by.ru
Здравствуйте.

 С удовольствием послушал Ваши произведения. Мне очень понравилось. Приглашаю Вас закачать что нибудь из Ваших вещей на новый арт-ресурс http://neizvestniy-geniy.ru   

Это для тех кто не знает про Real Music ( http://www.realmusic.ru ) да и вообще страна должна знать свои таланты. Буду Вам очень благодарен.

 С уважением, Андрей.

