Пляжный качок.

Солнышко пригрело, травка зеленеет, набухают почки, девушки надевают короткие юбчонки и всё бы хорошо, но у истинных «железячников» зачастую на фоне всей вышеперечисленной благодати - наступают нелёгкие времена и связанны их неприятности с нахлынувшими в зал «пляжными качками». 
В головушку сиих  «подснежников»  ввиду резко пробудившегося инстинкта к размножению усиленного весенним авитаминозом, лезут всяки буйные мысли. 
Ну и одна из популярных мыслей навеянных весенним обострением является желание «накачаться» к пляжному сезону и... Орды злых сил… то есть тьфу - «пляжников», в своём стремлении быть похожими на мужиков, заполняют все «качалки», к радости владельцев залов и к печали их завсегдатаев. 
Мало того, что «пляжники» занимают снаряды, так ещё увеличивают влажность и потребляют уйму кислорода, с которым и так в большинстве залов наблюдаются проблемы  из-за плохой вентиляции. 
В одном из залов я видела забавную табличку подле «олимпийских» грифов – «Меньше 100 кг не вешать!», видно что авторов сего творения сильно достали субъекты качающие бицу пустой «олимпийкой».
Чем же занимается классический «пляжный качок»? Первое и главное, это конечно бицепс, на втором месте стоит грудь, ну а на третьем пресс. А потом эти чудаки, выйдя на пляж и растопырив ручонки, имитируя, что у них как будто трицепсы в широчайшие упираются, недоумевают, а что это на них не смотрят, заворожено дамы. Эх невдомек бедолагам, что лучше бы они для этого не тратили время на всякую ерунду в зале, а приседали, жали, тянули.
Скажу вам по секрету, что женщин в физической составляющей мужчины привлекают в первую очередь не бицепс и даже не размер хобота, а задница. Хотя все эти «подснежники» в подавляющем своём большинстве не добиваются практически никаких результатов, да и хватает  их боевого настроя в диапазоне от пары занятий, до, максимум пары месяцев, когда понимают, что Арнольдами за запланированный ими срок не стать. 
Также, есть экстремальная разновидность «пляжного качка» - «пляжный химик», который занимается по классической «пляжной» программе, но при этом ещё потребляет «химию». Ну, это вообще песня с припевом и медицина тут бессильна.
Кто-то скажет, что уж лучше «пляжным качем» заниматься, чем валяться на диване перед телевизором или в кабаке с собутыльниками обсуждать проблемы глобализации мировой экономики. Что ж, если смотреть на это дело с этой стороны, то может оно и лучше, но этот путь читатель не для нас – наша задача быть, а не казаться.

