Фоторюкзак Lowepro Flipside 400 AW
Анонсированный в августе 2008, Flipside 400 AW входит в широкий модельный ряд рюкзаков для фотокамер фирмы Lowepro. Самый большой из серии Flipside, рюкзак предназначен для профессиональных фотографов и продвинутых любителей – в особенности для тех, кто любит снимать на природе – кто привык брать с собой пару камер, объективы и аксессуары, обеспечивая практичное решение для безопасного хранения и удобной носки с бесшумной молнией, что важно при съемке диких животных. 

ФОТО
Внешний вид Lowepro Flipside 400 AW черного цвета. 
Рюкзак Flipside 400 AW представлен в двух цветах: черном и зеленая хвоя с черным. При весе всего 1.2 кг в нем предусмотрены отделения только для камеры и принадлежностей, и нет отделения для ноутбука. Снаружи он выглядит как обычная, немного квадратная, дорожная сумка; и если не прикрепить штатив, то никто не догадается, что это фоторюкзак. Это очень удобно для путешествующих фотографов, которые не хотят привлекать внимание к своему оборудованию. 

Фото 2
На фото Flipside 400 AW с открытым с обратной стороны основным отделением хорошо видно, как много техники может вместить рюкзак. 
Одна из главных особенностей серии Flipside, отличающих ее от других рюкзаков этой марки, - это доступ в отделение с обратной стороны рюкзака. Для доступа в основной отдел служит двойная молния, которую невозможно открыть при одетом рюкзаке. Это гарантирует, что все ценное фотооборудование внутри может быть защищено от кражи, оставаясь легко доступным фотографу. 
Другим достоинством такого дизайна является то, что рюкзак не пачкается о землю и остается чистым при распаковке и упаковке оборудования. Это также позволило обеспечить превосходный баланс между заполнением и объемом рюкзака без ущерба для простоты доступа.
Когда необходимо что-либо достать, фотограф просто отстегивает нагрудный ремень, не отстегивая поясной, и приспускает рюкзак с плечевых ремней. Тогда сумку можно повернуть вокруг и расположить спереди для легкого доступа к молниям. Это можно делать сидя или стоя, а в последнем случае можно обеспечить дополнительную опору, прислонив рюкзак к забору, стене или другой твердой поверхности. 
Фото 4
Доступ к оборудованию Flipside 400 AW. 
Снаружи Flipside 400 AW изготовлен из полиэстера 600D, полиэстера рипстоп 600D и нейлона с высокой пропускающей способностью. Внутренняя отделка – серый Velex, нейлон 210D и трикотаж, а также стандартные разделители на липучке, которые позволяют полностью настраивать отделение для хранения. Покрытые нейлоном перемычки из поролона предназначены для раздельного хранения камер и объективов, не позволяя им перемещаться. Карманы для мелких предметов, таких как карты памяти, расположены на внутренней стороне откидной крышки.

Широкий мягкий пояс прикреплен к нижней части рюкзака с обеих сторон от поясничной подкладки. Для удобства они имеют сетчатое покрытие. Пояс удобно сидит на бедрах и имеет достаточную для различных фигур регулировку.
Фигурные плечевые ремни также сравнительно широкие и с сетчатым покрытием на внутренних сторонах. Также имеется узкий грудной ремень, со скользящим креплением для удобства среди различных пользователей. Все ремни снабжены защелками.
ФОТО

Петли и кармашки для аксессуаров расположены на внешних сторонах пояса и наплечных ремней. Надежная ручка для переноски находится в верхней части рюкзака. Для более удобного обхвата она имеет неровную нескользящую поверхность. Стяжные ремни с каждой стороны позволяют увеличивать объем рюкзака, а также обеспечивают дополнительные места для крепления различных вещей вроде куртки или небольшого штатива. 
В нижней части рюкзака находится скрытый карман на молнии с чехлом для монопода или небольшого штатива, который можно закрепить с помощью регулируемого ремня, расположенного примерно на середине высоты рюкзака. Такая схема крепления подходит для не очень больших штативов (длиной до полуметра в сложенном виде), но не подходит для тяжелых профессиональных моделей, поскольку чехол относительно невелик, а ремни не могут гарантировать удобство и безопасное крепление при превышении определенных размеров и веса.
Ширину рюкзака Flipside 400 AW увеличивает наружный (передний) карман. За счет застежки-молнии его можно расширить примерно на половину, внутри расположены карманы для мелких предметов, таких как чистящие карандаши, карты памяти, фильтры, рассеиватели, кабели, запасные батареи и салфетки для чистки. Один из карманов имеет застёжку на липучке, и его можно использовать для хранения наличных денег. Также есть фиксатор для ключей. 
ФОТО
Внешний карман на молнии для хранения мелких предметов. 
В мягкие внешние карманы с каждой стороны можно поставить бутылку с водой или сложить куртку от дождя. Из прорези в основании рюкзака с застежкой на липучке можно достать защитный чехол. Он изготовлен из нейлона с пропиткой, имеет эластичную тесьму, позволяющую одеть чехол на рюкзак без штатива. 
Фото
Защитный чехол скрыт в отделе в нижней части рюкзака
В работе
Заполненный техникой Flipside 400 AW удобно переносить благодаря широким плечевым ремням и поясничной поддержке. Тем не менее, он занимает достаточно места позади вас и при движении следует удостовериться, что он не задевает людей сзади от вас. 

Откидная крышка удобна для сортировки снаряжения перед переупаковкой, когда вы на съемках. Она также может сохранить вашу сумку в чистоте, когда вам нужно отдохнуть на грязной или песчаной поверхности. Нам понравилась безопасность, обеспечиваемая доступом в основной отсек с обратной стороны, но содержимое переднего кармана может быть уязвимо для кражи, так как молнии легко открываются. Фотографам-любителям пешего туризма наверняка понравятся эластичные карманы для бутылок по бокам. Было бы неплохо добавить возможность отсоединения грудного и поясного ремней, чтобы упростить упаковку рюкзака в верхние шкафчики во время полета (рюкзак не помещается под сиденье). Для повседневного использования сумка также слишком большая и объемная. Если вам не нужен такой объем, то больше подойдут модели Flipside 200/300 или один из однолямочных рюкзаков Lowepro.
