Гибкий штатив Tenikle на присосках для фиксации практически на любой поверхности.
На проекте Kickstarter недавно анонсировано новое устройство под названием Tenikle - штатив с эффектными изгибами, похожий на GorillaPod от Joby. Как и у GorillaPod, у Tenikle три гибкие ножки, которые можно изогнуть или придать им другую форму; в отличие от GorillaPod, Tenikle можно прикреплять к различным поверхностям с помощью трех мощных присосок, расположенных на каждой ножке.
Tenikle можно использовать либо напрямую, прикрепляя небольшую экшн-камеру (или смартфон) к присоске, или присоединяя крепление камеры к креплению 1/4-20" на нем, либо через адаптер. Штатив настолько гибкий, что его можно свернуть в шар для большей компактности и достаточно прочный для удержания веса 3.6 кг на присоску.
По заверениям создателей, каждая присоска способна удерживать прикрепленный предмет в течение двух или более недель в сухом состоянии и более четырех недель во влажном. Устройство будет выпускаться в цветах Серый скат и Коралловый, но если кампания на краудфандинговой платформе окажется очень удачной, то также будет выпущено в цвете Голубая лагуна и специальном цвете от Kickstarter.
Разработчики Tenikle планируют продавать штатив за $30, но сейчас его предлагают финансирующим проект пользователям за взнос в $25 или выше. Кампания также предусматривает такой вариант финансирования, как набор из штатива с адаптером (и прочими аксессуарами) по цене от $35.
Найти более подробную информацию о Tenikle, а также профинансировать проект можно на сайте Kickstarter, пройдя по данной ссылке. Этот нестандартный маленький штатив уже собрал значительно больше финансирования, чем планировалось первоначально, и весьма вероятно скоро окажется в продаже (хотя это нельзя гарантировать наверняка...)

