Всегда выглядеть хорошо, быть здоровым и активным – об этом мечтает каждый. Поэтому очень важно вовремя проходить диагностику, при необходимости осуществлять требуемое лечение и следить за собой. 

Grand Clinic использует комплекс уникальных методик, направленных на оздоровление и повышение качества жизни. Современные технологии, высокий профессионализм врачей способствуют тому, что каждый наш клиент сможет восстановиться, сделать сопротивляемость организма лучше, а свое здоровье крепче. Мы поможем вам следить за собой и всегда выглядеть отлично. 

В нашем центре проводятся специализированные процедуры, направленные на укрепление, излечивание и восстановление. 

Гидромассаж вакуумный 

Данная лечебно-профилактическая методика необходима в случае заболеваний суставов и позвоночника, если нарушен обмен веществ или были травмы, связанные с опорно-двигательным аппаратом. 

Система подводного вакуумного массажа разогревает и расслабляет мышцы, позволяет намного лучше растворяться и усваиваться лекарственным средствам путем «силового» действия воды, одновременного закручивания и плавного растяжения в трех плоскостях. Благодаря этому тело не просто очищается, но и начинает лечиться. 

В нашей клинике подводный массаж проводится под наблюдением профессиональных специалистов. Основным его достоинством является глубокое и очень интенсивное воздействие (без силового давления). Если сравнивать с обычным мануальным массажем или гидромассажем, вакуумный метод являются намного эффективнее. 

Подводный массаж помогает решить многие лечебные проблемы. Он также способствует: 
• повышению и стимуляции тонуса тканей и мышц; 
• более тщательной регенерации клеток; 
• расширению кровеносных сосудов; 
• активации кровообращения; 
• налаживанию обмена веществ; 
• снижению веса; 
• моментальному рассасыванию кровоизлияний; 
• ускорению восстановительных процессов. 

Сегодня в нашем центре данный метод активно применяется как в медицине, так и в физиотерапии. С его помощью можно уменьшать боли и излечивать разные виды болезней (остеохондрозы, артриты, радикулиты, атонию кишечника и т. д.). При этом происходит одновременное тепловое, вакуумное и контактное воздействие, что обеспечивает более эффективное лечение. 

Магниевые ванны 

Уникальная процедура основана на использовании сернокислого магния, который очень сильно влияет на правильную работу наших органов и извлекает из тела избыток нитратов, солей натрия и фосфора. Благодаря возможности создания щелочной среды, магний делает работоспособность и активность человека лучше. 

С данной методикой можно снижать давление, улучшать состояние. Становясь бодрее, человек будет ощущать легкость и спокойствие. Также заметно улучшается работа органов, что особо важно. 

Солевые ванны 

Специалисты Grand Clinic предлагают качественные ванны с использованием морской соли. Издавна известно, что она помогает восстановлению, прекрасно действует на состояние здоровья и оказывает только положительный эффект. 

С помощью морской соли можно расслабиться, снять напряжение, очистить организм и вывести из него шлаки. Также она помогает насытить тело полезными микроэлементами. 

Наша клиника предлагает солевые ванны всем пациентам, что 
способствует следующему: 
• Снятию нервного напряжения и стресса. 
• Крепкому сну для тех, кто страдает бессонницей. 
• Улучшению состояния кожи и лица, ускорению заживления ран, царапин и других повреждений. 
• Избавлению от таких кожных заболеваний как псориаз, экзема и диатез. 
• Снятию напряжения в мышцах. 
• Облегчению болевых ощущений в спине. 
• Помощи при ревматизме, радикулите, воспалениях в сухожилиях травмах в опорно-двигательном аппарате. 
• Нормализации давления. 
• Укреплению общего тонуса и иммунитета. 

Благодаря полезным свойствам морской соли, на тело пациента оказывается благотворное воздействие. Можно отметить усиление обменных процессов, улучшенный вывод нитратов и лишней жидкости, благодаря чему человек будет чувствовать себя намного лучше. 

Скипидарные компрессы 

Они применяемы для общего восстановления, поэтому важны в современном комплексном лечении. Использование скипидара позволяет лечиться с помощью природных веществ, которые будут бороться с различными патологическими болезнями. 

Такие компрессы имеют болеутоляющие, противовоспалительные и бактерицидные свойства. Благодаря этому они показаны людям, страдающим артритом, артрозом. 

Артритом называют воспалительный процесс суставов, который может начаться в результате травм, авитаминоза, инфекций, болезней нервной системы, плохого обмена веществ. 

При неправильном диагностировании артрит переходит в ревматизм, когда несколько суставов имеют хронические воспаления. 

Такие суставные недуги могут стать причиной инвалидности и часто поражают молодежь. Мы рекомендуем проводить специальные скипидарные компрессы, которые помогут избавиться от болей при ходьбе или нагрузке, а также уменьшить степень влияния болезни на 
организм. 

Причиной заболеваний суставов могут быть генетическая предрасположенность, большие нагрузки или травмы. В комплексе с пероральными препаратами, диетами, физиотерапией, операциями используются скипидарные процедуры. Благодаря этому можно добиться эффекта: 
• обеззараживающего; 
• раздражающего; 
• разогревающего; 
• противовоспалительного. 

С помощью скипидарных компрессов можно вывести токсины и шлаки, открыть поры и намного улучшить циркуляцию крови. 

Компания Grand Clinic осуществляет проведение важных лечебных процедур, которые оказывают положительный эффект на организм человека, позволяют осуществлять профилактику. С пациентами работают профессиональные врачи, которые используют инновационные препараты и оборудование. Мы поможем вам быть здоровыми!
