Немного истории

В древности люди приводили простейшие механизмы в действие руками или с помощью животных. Затем они последовательно научились использовать силу ветра, энергию течения воды, энергию пара. Первый паровой двигатель был изобретен в 1777 году, позволив создавать новые машины и механизмы, строить фабрики и заводы. С этого времени началась, так называемая, индустриальная революция. 
Первый двигатель внутреннего сгорания был построен в 1876 году Николаусом Отто. Этот двигатель был значительно меньше парового. Изобретатель использовал для работы принципиально новый вид топлива – бензин, более удобный для транспортировки. В 1897 году на Аугсбургском заводе был собран первый двигатель с воспламенением от сжатия, названный затем по имени его создателя, Рудольфа Дизеля. Двигатель мог работать не только на бензине, но и на любом другом топливе: нефти, солярке, керосине. Изобретение нового двигателя дало толчок инженерной мысли. Первые автомобили, близкие к современным, были созданы в Германии компанией Даймлер и Бенц в 1885 – 1886 годах. В наши дни в мире насчитывается невероятное количество автомобилей, двигатели многих из них работают на дизельном топливе. Огромное количество сельскохозяйственных машин работает на солярке, очень удачными оказались разработки дизелей для танкостроения. В камерах сгорания авиационных двигателей сжигают керосин. Коллективы многих исследовательских лабораторий всерьез бьются над задачей приготовления экономичного топлива из спирта, пальмового масла и даже воды, но мы поговорим здесь о более традиционных видах топлива: дизельном, бензине, керосине. Все они являются продуктами переработки нефти.
Дизельное топливо
Дизельное топливо в настоящее время имеет для транспортной системы России значение не меньшее, а, может быть, даже и большее, чем бензин и керосин. Дизельными двигателями оборудуются современные автомобили, тепловозы, речные и морские суда, а также трактора и танки. 

Дизтопливо является сложной смесью парафиновых, нафтеновых и ароматических углеводородов и их производных средней молекулярной массы 110-230, выкипающих в переделах 170-380°С. Температура вспышки составляет 35-80°С, застывания — ниже 5°С. В нашей стране выпускаются марки ДТ (дизельного топлива), по температуре застывания делящиеся на арктические, зимние и летние. У разных типов дизтоплива может быть разный фракционный состав. Специальное дизельное топливо выпускается для дизелей, оборудованных системой подготовки топлива, необходимой для его подогрева, отстоя топлива, а в случае необходимости — и его сепарации.

Зимнее дизельное топливо вырабатывается для эксплуатации при температуре окружающего воздуха -20°С и выше (температура застывания не выше -35°С, температура помутнения не выше -25°С). Такое дизельное топливо предназначено для применения в быстроходных дизельных и газотурбинных двигателях наземной и судовой техники.

Почему солярку мы называем соляркой?
В разговорной речи, а также при операциях продажи и доставки дизельного топлива часто употребляется слово "солярка". Оно уже настолько прочно укоренилось в нашей речи, что мало кто задумывается о его происхождении, значении и о том, почему, собственно, им обозначается горючее для дизельных двигателей. 

Самое близкое по значению определение дано в справочнике «Товарные нефтепродукты, их свойства и применение» под редакцией Н. Г. Пучкова, М., 1971: "Соляровое масло – фракция нефти, прошедшая щелочную очистку. Выкипает в интервале примерно 240 - 400°С; вязкость 5 - 9 мм2/с. Служит топливом для тихоходных тракторных, стационарных и судовых дизелей". Термин солярка (соляр, соляра) по информации, полученной в поисковике Google, в настоящее время в литературе практически не используется, но широко употребим среди трактористов. Но вот при составлении официальной документации желательно употреблять правильные термины, а именно "соляровое масло" и "дизельное топливо".

Бензин

Бензин — от французского benzine — произошло от арабского lubangavi (яванская смола). Бензин — это легко воспламеняющаяся горючая жидкость, самая легкая из жидких фракций нефти. Эту фракцию получают в числе других в процессе возгонки нефти с целью получения различных нефтепродуктов. Обычный углеводородный состав бензина – молекулы длиной от C 5 до C 10. Автомобильные бензины подразделяются на летние и зимние, в зимних содержится большее количество низкокипящих углеводов. Важнейшее эксплуатационное свойство бензинов – их детонационная стойкость.
Керосин

Керосин — от английского kerosene —  произошло от греческого слова keros (воск), очевидно, такое название керосин получил из-за своих маслянистых свойств. Промышленное производство керосина впервые было начато в России в 1823 братьями Дубиниными в районе Моздока, примерно по 300 тонн в год. В XIX веке из всех продуктов перегонки нефти использовали только керосин для освещения (прежнее торговое название «фотоген»), а получившийся бензин и другие нефтепродукты выбрасывались. Керосин — это смеси углеводородов (от C12 до C15), выкипающие в интервале температур 140—220°С, горючая жидкость, получаемая путём перегонки или ректификации нефти. Керосин применяют как реактивное топливо, горючий компонент жидкого ракетного топлива, горючее при обжиге стеклянных и фарфоровых изделий, для бытовых нагревательных и осветительных приборов, в аппаратах для резки металлов, как растворитель, сырьё для нефтеперерабатывающей промышленности. Керосин ТС-1 (авиационный) может применяться для обезжиривания поверхностей, промывки деталей в электроремонтных и механических мастерских, разбавления ряда лакокрасочных материалов, для использования в бытовых нагревательных и осветительных приборах, в качестве топлива в аппаратах для резки металлов. 
Продажа и доставка топлива
Продажа керосина, продажа дизельного топлива, продажа бензина — три основных направления работы нефтеперерабатывающих заводов и многочисленных фирм-посредников, которые реализуют на рынке нефтепродукты. Дизельное топливо успешно конкурирует с бензином на мировом рынке, и основным направлением деятельности очень многих фирм и компаний является осуществление продажи и доставки дизельного топлива, качественного, сезонного, экологически чистого. Качество продаваемого топлива должно соответствовать климатическим условиям и действующим нормам ГОСТ и ТУ и подтверждаться сертификатами качества, предоставляемыми заводом-изготовителем. Продажа дизельного топлива предприятиями напрямую зависит от тендеров нефтеперерабатывающих заводов, которые повышают цены, не всегда своевременно ориентируясь на тенденции рынка нефтепродуктов. Как известно, техники, которая требует использования бензина, намного больше. Это, в частности, связано с тем, что себестоимость бензиновых двигателей меньше. Поэтому продажа бензина постоянно растет. Также растет продажа керосина для нужд авиационной промышленности, несмотря на почти постоянное повышение цен на авиационный керосин.
Доставка керосина, доставка бензина и доставка дизельного топлива — основные направления работы транспортных, логистических и экспедиторских компаний, организующих доставку нефтепродуктов. Помимо указанных видов топлива, может осуществляться доставка гудрона, мазута, сырой нефти и нефтяных и синтетических масел, используемых в качестве смазки. Доставки топлива могут осуществляться бензовозами емкостью от 5 до 35 тонн, отвечающими всем современным требованиям перевозки дизельного топлива, бензина, керосина (насосы, счетчики, шланги длиной до 30 метров), автоцистернами, танкерами, в специально оборудованных бочках. Цистерны используются алюминиевые и стальные. Часто применяется техника повышенной проходимости. Высокая квалификация водителей и постоянная связь с диспетчером позволяет гарантировать точную и аккуратную доставку топлива в оговоренный с клиентом срок. На рынке светлых нефтепродуктов активно работают танкеры, производя доставку дизтоплива, бензина, керосина и других продуктов переработки нефти на западное побережье США, побережье Индии, восточное побережье Африки, в порты Японии и Кореи, Персидский залив, Красное море, Юго-Восточную Азию, словом, практически по всему миру. 
