Как красиво оформить сувенирами интерьер
Каждый раз, возвращаясь из путешествий, мы привозим причудливые сувениры. Они греют сердце теплыми воспоминаниями, но, оказавшись в одной комнате, нередко загромождают пространство. Миниатюрная Эйфелева башня, картина японского художника и марокканский светильник из кожи вместе способны создать настоящий интерьерный диссонанс. Попробуйте умело стилизовать такие предметы. Возможно, наши идеи вдохновят вас!
Используйте коробки, подносы и боксы 
Вряд ли можно найти более универсальную вещь, чем коробка. Найдите подходящие боксы и поместите в них сувениры. Так они точно не затеряются в бесконечности пыльных стеллажей. Прелесть коробок и в том, что их можно поставить где угодно — поверх комодов, столиков и даже стопок книг.
Создайте фон из штор, если нет свободных стен для картин
Самые лучшие идеи появляются неожиданно. Кто сказал, что картины обязательно должны висеть не стене? Создайте спокойный и роскошный фон произведениям искусства с помощью бархатных штор. Текстурный цветовой контекст лишь усилит эффект от картины.
Учитывайте соразмерность сувениров и мебели
Чтобы не бросать суматошные взгляды на огромное количество сувениров, интерьер должен быть немного минималистичным. Небольшой трюк, который сделает пространство воздушным и менее тесным — сочетайте крупное и мелкое, размешайте большие сувениры и картины в маленьких комнатах. Это лишь придаст им грандиозность и значительность.
Не прячьте посуду и специи
Специи и кухонная утварь популярны среди туристов. Не прячьте их в бесконечных кухонных шкафах. Горшочки, тарелки, баночки с пряностями так уютно смотрятся на небольшой кухне. Разместите их возле плиты или на полочках, и вы сможете каждый день вдохновляться культурами и кухнями.
Никогда не останавливайтесь
[bookmark: _GoBack]Не пытайтесь сразу разобрать все сувениры и найти для них идеальное место в доме. После каждого путешествия будут появляться новые вещи и новые идеи, которые неизбежно поменяют ваш интерьер. Помните, что дом развивается вместе с вами. Важно лишь одно — он должен быть местом комфорта и вдохновения, а это — постоянная работа, так что никогда не останавливайтесь!

