       Я постепенно приобретаю чувства, которые теряются во время всего пути.

      Представить даже не могла, что это так больно и необычно. До сих пор считала себя довольно чувственным человеком.  Но слёзы, наверное, и есть в человеческом организме, чтобы очищать и открывать глаза на происходящее вокруг. Столько раз хотелось, чтобы не было слёз, но они нужны.  Я расскажу зачем.
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     Рождение живого существа всегда было очень радостным событием.  Если ты родился, значит так надо. Маленькое создание ещё не понимает, но чувствует, что всё не просто, и смотрит на мир как-то по-особенному…
     В наше время можно найти ответ почти на все вопросы. Я сказала почти. Мне кажется, что многие со мной согласны. Хотя бы вопрос: « Зачем мы здесь?». Человек среднего возраста ответит: «Это закон природы, мы все продолжаем человеческий род…». Согласитесь, распространённый ответ.
     Чем больше появляется людей, тем меньше они заботятся  друг о друге. К сожалению, эгоизм входит в моду, но никто не признаёт этого, считая, что это просто защита. Несмотря на это у каждого из нас есть слабое место, которое мы и пытаемся защитить изо всех сил. Но от кого? От самих себя. А может не нужно защищаться? Может надо по-другому посмотреть на всё?
     Те, кто всегда помогает, всегда уступает, тот чаще всего признаётся, как слабохарактерный человек. Но ведь ни в этом ли сила?  Можно сказать, что человек добрый. Совсем другое дело, когда этой добротой пользуются не во благо.
    Когда начинаешь рассуждать на эту тему, то постепенно приходишь к выводу, что чем нас больше, тем больше мы сравниваем, тем больше мы колеблемся перед выбором. Возвращусь к вопросу: «Зачем мы здесь?». Не найдя ответ на вопрос, человек не может успокоится, ведь он не на своём месте. И таких большинство. Самое страшное наказание для любого существа это одиночество. Я не говорю о тех, кто устраивает самобичевание.  Нам легче, когда кто-то рядом, пусть даже это сосед за стенкой, но он есть. Самое странное чувство, это когда, один человек смотрит на несчастного, убитого горем, и думает: « Как хорошо, что это не со мной». Смысл этой встречи, это понять, что она не случайна, это напоминание.
     В некоторых книгах вы можете отыскать, что дети рождаются с заложенными в них задачами, но, начиная жить, они их забывают, тем самым продолжая жить. Часто, когда человек умирает рано, мы спрашиваем: «Почему он, а не плохой человек?»  Возможно, это и есть ответ.  Задача выполнена. Конечно, у других это вызывает слёзы. Но слёзы не для этого нужны.

     Нельзя залезть в душу к каждому человеку, но можно и так ответить, что далеко не каждый получает от жизни всё, что хочет. Из-за этого появляется злость. И чем больше недовольства, тем хуже. Получается, что человек сам строит  себе козни, по принципу круговорота. 
     Миг рождения ребёнка : удивлённые глаза, и такой необыкновенный взгляд… Ведь он знает, чего хочет. Можете пошутить, и сказать, что он хочет есть. Но это второстепенное. Главное сейчас для него, это не забыть зачем.   Не потому ли  соседский хулиган постоянно метит камнем в ваше окно, чтобы вы, наконец,  открыли его и  посмотрели вокруг?  Есть о  чём подумать. 
    Говорят, что горе сильнее объединяет людей, чем что-то хорошее. Странно, ведь многие этим пользуются. Только это крайние меры.  И это не наказание, а просто напоминание.  И смерть вовсе не наказание, только она должна быть правильной, и не нам решать, когда ей наступить. Одни говорят, что человек сам строит свою судьбу, а другие, что от судьбы не уйдёшь. Но не все знают разницу между жизнью и судьбой. Человек не сможет предсказать, что он почувствует радость или горе, но он может предугадать голод или болезнь.

      Любовь. Чуть ли не главное событие в судьбе человека после рождения. А ведь так оно и есть. Из-за неё мы плачем и смеёмся, во имя неё мы совершаем хорошие и не очень поступки.  Все разговоры про вторую половинку и связь между ними не случайны.   Как только мы находим свою  вторую половинку (а мы это должны почувствовать), всё становится на свои места и нам уже легче выполнять своё предназначение.  Найти свою половинку  очень сложно, но судьба ведёт их навстречу. Из разных стран и городов. Порой разговаривая на разных языках, но они встречаются. Бывает, что они живут рядом, но соединится и суждено не сразу, а тогда, когда будут готовы. 

      В нашем мире можно сбиться с пути и потерять свою половинку, ведь вокруг столько соблазна и сомнений. Да, мы неосознанно, но боимся  быть несчастливыми.  Говорят, что Бог – это Любовь, а любовь соответственно самое загадочное и сильное чувство. И мы хотим быть сильными.                                                                                                                                                      

     «Что имеем не храним, потерявши – плачем».
      Так для чего же нужны слёзы?  Для того, чтобы пострадать физически, естественным для организма путём и понять, чего мы хотим. Поплакал и уже легче. Поплакал и знаешь, что делать дальше. Ещё одно главное выражение: «Никогда не сдавайся, иди к своей цели, если уверен», но не стоит забывать, что иногда сила – в слабости. 
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