Языки мира: геэз – эфиопский…..
Геэз – эфиопский (древнеэфиопский, классический) язык. Самоназвание этого языка «гыз», в литературных источниках - «гёэз». Язык геэз является мертвым культовым языком моносифисткой церкви в Эфиопии. Геэз был распространен в Аксумском царстве (в 4-7 веках был государственным языком царства). Интересна история развития этого древнейшего языка. Развился он из южно-аравийского диалекта, который был занесен в Эфиопию в пятом веке до нашей эры выходцами из Южной Аравии. А с четвертого века язык геэз уже имел на основе южно-аравийского консонантного письма слоговый алфавит. Геэз был государственным языком не только Аксумского царства, но и позднейших эфиопских государств. До 10 – 11 веков язык геэз употреблялся в устной и письменной форме. Затем стал использоваться в светской и церковной письменности. Но уже в 13 веке полностью вытесняется амхарским языком, который является и на сегодняшний день государственным языком Эфиопии.  
Язык геэз относится  к северной подгруппе эфиосемитских языков. Геэз входит в южно-периферийную группу семитской ветви семито-хамитских языков, наряду с южно -аравийскими.
Эфиопские языки по новейшей классификации Р. Хецрона (США) делятся на северные (гез - геез, гёэз, эфиопский, абиссинский язык, тигре, тиграи или тигринья) и южные, которые распадаются на северный гураге (гогот и соддо) и гафат – это внешняя ветвь с языками группы «н»; центральный гураге, имеющий подгруппы маскан,  периферийная (эннемор, эндегень, гьето,  энер) и группы "т" — мухер, западная (гумер, гура, эжа, чаха), а также «сквозную» ветвь с языками: аргобба, амхарский, восточный гураге (эннекор, уолане, селти, зуай) и харари.
Согласно классификации И. Дьяконова язык геэз фиксируется в среднем, а остальные эфиопские языки – в новом состоянии семито-хамитских языков. Для них является характерным коренное изменение общесемитского грамматического строя  системы фонологии, что обусловлено влиянием дальнеродственных кушитских языков. 
В языке геэз два числа: единственное и множественное. Имеются два рода – женский и мужской. Наиболее часто применителен женский род. А у неодушевленных существительных отношение к роду стирается. Падежей в языке геэз также два. Один из падежей немаркирован, а второй падеж – маркирует прямой объект («он увидел собаку»).
Что примечательно, в языке геэз свободный порядок слов. Определения следуют за определяемым.

В лексическом плане в геэз много заимствований из греческого и кушитских языков. Встречаются термины арамейского, арабского, латинского и древнееврейского происхождения.
Для языка геэз используется эфиопское письмо. 
Как мы уже упоминали выше, язык геэз был государственным языком царства Аксум. Из памятников аксумского периода остались старинные стелы  (гигантские обелиски). Их, по мнению историков, устанавливали на могилах. По бокам стел прикреплялись металлические диски, на которых крепились архитектурные формы. 

Так вот именно на этих стелах сохранились надписи на языке геэз. 
Другой, не менее знаменитой достопримечательностью Аксума является церковь Святой Марии Сионской, сооруженная в 1665 году. В ней хранится Ковчег завета. Надо отметить, одноименная церковь 12 года находится по соседству. В Аксуме сохранились этнографический и археологические музеи, камень Эзаны, на котором надписи на языке геэз, сабейском и древнегреческом (как на Розеттском камне), Бани царицы Савской (хранилище для воды).

А переводы из некоторых светских и религиозных книг с сирийского и греческого языков, сделанные в аксумскую эпоху сохранились в более поздних изданиях, с 13 века. Язык геэз упоминается в эпиграфических памятниках 3 – 4 веков. Как литературный язык геэз употреблялся до середины 19 века. На геэз имеется обширная бибиотека оригинальной и переводной литературы. 
Но потом все же был вытеснен амхарским языком. Очень древний язык геэз сохранился до наших дней в качестве христианского богослужения и как источник образования научных терминов. Социокулькультурная роль языка геэз в Эфиопии подобна той роли, что выполняет церковнославянский язык в истории России. Или, скажем, латинский язык в истории католической части мира.
Но и сегодня этот интереснейший по своему историческому прошлому язык геэз несет великую миссию – язык литургии Эфиопской православной  и Эфиопской католической церквей.
