Кроссовки Nike – легенда современной индустрии.

[bookmark: _GoBack]Между 1971 годом и современностью прошло почти 50 лет. За это время кроссовки Nike завоевали любовь на рынке спортивной обуви и среди знаменитых футбольных команд. Такой популярности компания обязана своим стандартам качества и постоянным совершенствованием продукции. 
История.
В далеких 70-х годах компания «The Nike» выпустила первую пару кроссовок, которые оказались не слишком востребованы среди покупателей. Совсем скоро компания заменила их на футбольные, беговые, теннисные модели со знаменитым Swoosh в качестве эмблемы. 
В 1982 году футбольный клуб «Aston Villa» забрал значимый кубок Европы именно в кроссовках Nike. Футболистом, который стал первым партнером Nike, был Ян Рашем из «Liverpool», а «Sunderland» - первая команда. История легенды только начиналась. 

Самые уникальные кроссовки:
1988, Air Strike – создана к чемпионату мира в США 1994 года из натуральной кожи для игры на естественном покрытии. 
1994, Tiempo Premier – модель стала поистине символом футбольной классической обуви. Бразилия в 4-й раз забрала первое место на чемпионате мира. Из всей сборной восемь футболистов были в Nike, рекламируя новую и удобную модель кроссовок уже набирающей обороты компании.
2013, Hypervenom – модель создана для современных футболистов специально для того, чтобы легче наносить удары под любым углом. Вместе с знаменитыми игроками Неймаром и Уэйн Руни компания Nike создала удивительно технологичную модель, которая при ударе давала удивительным образом почувствовать мяч так близко, будто футболист играет босиком.
Немного об обуви.
Компания Nike на сегодняшний день представляет более тысячи моделей обуви. Найдется обувь на любой вкус для самого разного вида занятий. Любителям пробежек понравятся кроссовки с дышащим верхом. Гибкая обувь, подошва из синтетической резины, удобная посадка, смягчение ударов. Например, Nike Free Run.
Специальные кроссовки предназначены для тяжелых и изнурительных физических нагрузок. Они созданы специально для напряженных тренировок разного вида спорта, не позволяя травмировать ноги или позвоночник. Например, Nike Romaleos 3. 
Кроссовки Nike приобретают и для повседневных прогулок и работы. Женские и мужские, они сочетаются практически с любой одеждой. Даже в том случае, если спортивная обувь категорически не походит, к примеру, с платьями. 
Подошва на пятке оснащена дополнительной амортизацией, которая перераспределяет удар по всей ступне и смягчает удары. Такая сплит-пятка снижает риск серьезных травм. Присутствует в Huarache Free Run. 
Легендарная модель Nike Air Max впервые имеет воздушную камеру на пятке. 
Заключение.
Компания удовлетворяет потребностям динамичной игры, из раза в раз совершенствует свой продукт, представляет удобную и качественную обувь. Кроссовки Nike красивые, имеют множество моделей под любые предпочтения, желания и вкусы. Вместе с яркой историей и известностью в футболе Nike заслуженно стала легендой современной индустрии спортивной обуви. 
