Приветствуем Вас дорогой пользователь на нашем сайте! Как и полагается, для начала  представимся, мы — Интернет-магазин, который специализируется на реализации  автозапчастей FORD FOCUS.   
Что мы предлагаем?

Каждый знает, что хороший автомобиль — это, в первую очередь, надежный автомобиль. Наша компания предоставляет услуги по продаже автозапчастей FORD FOCUS, которые помогут сделать Ваше авто максимально надежным. Перед Вами огромный каталог, где представлены все запчасти и аксессуары к FORD FOCUS.  Есть оригинальные и неоригинальные запчасти, полезные и практичные аксессуары,  запчасти первой необходимости и дополнительные установки, помогающие повысить безопасность на дорогах. В нашем каталоге Вы найдете сотни видом запчастей, которых объединяет одно — качество.  Качество товаров, которые реализирует наша компания — гарантировано! Мы продаем только сертифицированные запчасти, прошедшие испытательные проверки. Все товары в каталоге, а также те, которые поступают по индивидуальным заказам клиентов, приобретаются напрямую у фирмы-производителя, либо в официальных дилеров. Именно поэтому, мы исключаем возможность попадания брака на наш склад запчастей.  

Как мы работаем?
Наша компания — это команда квалифицированных специалистов,  каждый из которых знает свою работу и выполняет её безупречно. Желаете убедиться в этом на личном опыте? Милости просим, к нашему меню заказов. Заявки на покупку запчастей принимаются моментально. Покупателю предоставляется возможность оплаты заказа как безналичным, так и наличным способом. Также, у нас есть служба доставки по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Работает всё это очень просто:  выбрали запчасти с каталога, отправили заявку, и к Вам уже стучатся  наши курьеры с товаром.  Если у Вас возникли вопросы или Вы не можете определиться с выбором запчастей, пишите нам на сайт, где всегда есть квалифицированные специалисты, которые моментально ответят Вам полезной консультацией.        
С кем мы работаем? 

Наша компания не разделяет понятия «поставщики» и «клиенты». Для нас каждый является партнером.  Наши покупатели — это самые ценные партнеры, с которыми мы работаем на принципах индивидуального подхода  и взаимовыгодных условий. Наши клиенты обращаются к нам постоянно, покупают запчасти, рекомендуют нас другим людям и, тем самым, превращают простые взаимоотношения  — «купи-продай» в настоящие партнерство. Постоянные клиенты также знают о нашей системе гибких скидок, которые прогрессивно увеличиваются и помогают экономить.  

Ну что ж, в начале беседы, мы представились. Очередь за Вами. Ждем Ваших заказов, вопросов или писем в тех. поддержку. Всегда к Вашим услугам, Интернет-магазин автозапчастей FORD FOCUS.  
