Острова
Каждому мечтающему об экзотическом отдыхе, безусловно, придут на ум Карибские острова, манящие туристов своими сказочными пейзажами и условиями. Экзотический отдых на островах: Барбадос, Антигуа, Гренада, Сент Люсия, Сент Киттс и Невис, Палм остров, Сент Бартс, Сент Мартин, Доминиканская Республика по качеству и уникальности может превзойти отдых на других островах и мировых курортах. Карибы просто завораживают своей природной красотой и особой атмосферой. Карибские острова — это тропический рай, где отлично сочетаются природная красота и комфорт цивилизации, где чередуются тропические леса и вулканические пейзажи, где кофейные плантации сменяются зарослями сочного тростника и бананов. Кроме того, Карибские острова имеют богатейшую историю и культурные корни. Многие государства, включая Англию, Испанию, Голландию, Францию оказывали свое влияние на Карибы, сделав из них столь комфортные места для отдыха и жизни. Благодаря сочетанию благоприятных условий здесь сформировался и проживает уникальный и дружелюбный тип людей, живущий в мире, несмотря на различия в цвете кожи, языках и особенностях культуры. Кто из нас не мечтал собрать вещи и направится в экзотические туры, на другой конец света, увидеть своими глазами незнакомую природу, попробовать на вкус фрукты из экзотических стран, нырнуть в изумрудные волны теплых морей, где не так давно плавали пиратские корабли и почувствовать искренне дружественную атмосферу?
Каждый остров обладает своей спецификой и прелестями. Некоторые острова заселены большим количеством жителей, некоторые практически безлюдны.  Здесь есть чем заняться и на что посмотреть. Вне зависимости от того, какой тип отдыха вы предпочитаете, туристам будет предложено много интересного: разнообразные экскурсии, возможность провести свадьбу и медовый месяц, идеальные условия для пляжного отдыха, дискотеки, рестораны, отели, различные мероприятия и фестивали, множество видов спорта на воде и суше, круиз по Карибским островам, аренда яхты на Карибах и многое другое.
[bookmark: _GoBack]Отдых на Карибских островах – по настоящему «элитный отдых», в полном понимании этого слова. А чтобы понять это - необходимо оказаться здесь, так как найти альтернативу отдыху на Карибах будет не легко, и погрузившись в эту расслабляющую и освежающую обстановку, вы поймете почему. Тем, кто долгое время отказывал себе в экзотическом отдыхе в тропиках, настоятельно рекомендуем воплотить желаемое, ведь каждый человек жаждет провести время, наполненное приятными моментами, и поверьте, на Карибских островах их будет более чем достаточно. Воспользуйтесь возможностью зарядиться новыми впечатлениями и свежими силами для дальнейших свершений, а мы, с огромным удовольствием, поможем вам в этом.
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