Клееный брус: дома станет уютнее
Клееный брус дома будет смотреться красиво и престижно, особенно если вы оставите открытой структуру дерева и подчеркнете ее пропиткой или матовым лаком. Прекрасно выглядят на стилизованной под старину кухне потолочные балки из клееного бруса, органично включенные в общий дизайн.
Использование клееного бруса в строительстве домов и дизайне помещений удобно благодаря универсальным свойствам этого материала. Если вы используете клееный брус, дома у вас будет всегда стильно и уютно, атмосфера будет естественной и теплой.
Используя клееный брус, дома можно строить без опасений к прочности материала – она не меньше, а порой даже больше, чем прочность цельного дерева. Добавьте сюда экологическую чистоту технологии производства, отсутствие опасности деформации материала в процессе эксплуатации – и вы поймете, что за клееным брусом – будущее.
Не бойтесь оставлять поверхность доступной влиянию окружающей среды. Представьте, насколько шикарным будет внешний вид вашего одетого в клееный брус дома – соседи вам позавидуют!
Одеваем в клееный брус дома наших клиентов
Клееный брус можно использовать как в качестве силового материала для строительства, так и для декорирования интерьеров или фасадов в самых различных стилях. Прекрасно поддающийся обработке и отделке, гарантирующий сохранение формы и отсутствие растрескивания в самых тяжелых условиях эксплуатации, клееный брус дома станет незаменимым универсальным материалом, из которого вы можете «лепить» любой эксклюзивный дизайн по вашему желанию.
Используя как основной строительный материал для строительства коттеджей клееный брус, дома мы возводим также совершенно эксклюзивные, оригинальные. Отметим, что наша фирма сама производит материалы для монтажа финских домов, такие как вагонка, различные доски, блок-хаус и, конечно же, клееный брус.
Прежде чем отправляться к нам покупать клееный брус, дома оцените объем необходимого вам материала, его размеры, и, конечно же, желаемый внешний вид. А затем приходите и выбирайте – уверены, что в многообразии сортов дерева и текстур предлагаемого нами клееного бруса вы непременно найдете то, что нужно именно вам.
Если же требования ваши настолько серьезны, что ничего из выпускаемого нами серийно вам не подойдет – мы готовы работать с вами по индивидуальному заказу. Мы рассмотрим ваши эскизы или сами разработаем клееный брус, дома у вас оценив необходимый дизайн и предложив варианты.
Клееный брус дома – признак вкуса и роскоши
Отделывая под клееный брус дома, мы, прежде всего, даем нашим клиентам прекрасную возможность заявить об их художественном вкусе и прочном общественном статусе. Такая отделка является признаком зажиточности наших заказчиков.
Однако сравнительная дешевизна клееного бруса при его великолепном внешнем виде позволяет вам еще и экономить деньги. Выбрав клееный брус, дома вы отделываете или строите гораздо дешевле, чем если бы материалом для них служило цельное дерево.
Особенно это применимо к брусу из ценных пород, например, из красного дерева – представьте, во сколько вам обойдется одно бревно! Используя красное дерево только в лицевых слоях, мы изготавливаем недорогой клееный брус, дома с применением которого смотрятся ничуть не хуже, чем если бы на их строительство пошло цельное красное дерево.
Таким образом, вы убедились в том, что мы предлагаем вам практичный и надежный материал. Используйте клееный брус дома и удивляйте друзей изысканностью своего жилища!

