Производство красок высокого качества в России – реальность, подтвержденная временем
В наше время продукция отечественных производителей завоевывает все большую популярность среди населения России. Еще недавно мы предпочитали импортный товар – он-де и надежней, и качественней, и служит годами. Однако сейчас, когда на этой волне все большее число производителей с мировым именем размещает свои заводы в дешевом на рабочую силу Китае, а качество их продукции вызывает изумленные восклицания и презрительные ухмылки потребителей, мы вдруг вспомнили о нашем, родном. Оно и было-то всегда надежным и качественным, просто не столь ярко упаковывалось и не так часто заявляло о себе с экранов телевизоров.
Поговорим о теме больной и животрепещущей – ремонте. Современные материалы и технологии сделали этот малоприятный процесс куда более выполнимым даже для неспециалистов. Здесь важно не ошибиться с выбором стройматериалов, приобрести товар недорогой и вместе с тем высококачественный. То есть – отечественный. Возможно, сделанный по импортной технологии на совместном предприятии, но –  у нас.
Если вы хотите покрасить свое жилище как снаружи, так и внутри, обратите внимание на торговую марку «Бошер». Производство красок под этой маркой с 1995 г. осуществляется в Твери торгово-производственной компанией ООО «Блик». Исходя из общей тенденции повышения экологичности и безопасности для человека, производство красок «Бошер» происходит под строгим контролем содержания вредных примесей. Наши водно-дисперсные и алкидные краски и грунтовки отличает полное отсутствие запаха, богатство цветовой гаммы, простота и удобство в нанесении. В состав нашей продукции входят только высококачественные материалы. Производство красок ведется по двум основным направлениям: краски недорогие, для массового потребителя, и эксклюзивные краски, обладающие рядом специфических особенностей. Кроме красок и грунтовок, ООО «Блик» выпускает также шпатлевки, клеи, сухие смеси, герметики – весь спектр отделочных материалов, применяемых в современном строительстве. Пользуясь продукцией «Бошер», вы экономите не только деньги, но и силы, и нервы – мы превращаем ремонт в занятие настолько приятное, насколько это в принципе возможно.
