 1. Elections
Диктаторские режимы и выборы
Показатель успеха демократии измеряется тем, что даже диктатуры 
проводят выборы.Но выборы при диктаторских режимы не свободные, справедливые  или честные, как отмечено во Всеобщей декларации прав человека, но скорее политические подлоги и подделки, призванные, чтобы обеспечить устойчивость их власти под видимостью легитимности. 
В таких странах политические партии ограничены со стороны правящего правительства, но их ограничивают в появлении на выборах. Когда оппозиционные партии допущены, диктаторы обеспечивают свою победу на выборах за счёт установления нечестных правил или просто фабрикуя результаты выборов. 
Тем не менее иногда диктаторы ошибочно оценивают их популярность или позволяют сравнительное голосование, будучи убеждёнными, что они не проиграют.
Через мобилизацию избирателей и бдительного надзора, граждане использовали такие возможности, чтобы создать демократический прорыв( как недавно в Бирме и Польше).
Другие диктаторы отвечают на общественные недовольства усилением их контроля над политическими партиями и процессом выборов( как недавно в Египте, Иране, Азербайджане). Во многих тоталитарных государствах , правящие политические партии, действуя в соответствии со специальной идеологией, обеспечивают себе институциональным правом, чтобы  править через конституцию, как в странах бывшего Советского блока, которые называли себя народными демократиями или народными республиками( как в Китае, Кубе, Северной Корее и Вьетнаме, где граждане принуждены голосовать на выборах за кандидатов только правящих коммунистических партий или сателлитов). 
Недостаточность и злоупотребление выборами
Диктатура делает очевидным представление того, что проведение выборов недостаточно для установления и поддержания демократии. Без основных элементов демократии- как конституционные ограничения, защита прав человека и права на меньшинств, подотчетность и прозрачность, многопартийная система, экономическая свобода и верховенство права- выборы не гарантируют свободу.
Даже если выборы проводятся свободно, они не являются результатом демократического исхода. Когда демократические институты становятся слабыми, выборы могут легко использоваться жестокими или авторитарными политическими группами для манипуляции воли людей и захвата власти. 

                                          2.Human  Rights	
Армения: неравномерная( небывалый) доклад( запись) о правах человека   
Правительство Армении предприняло важные шаги по улучшению доступа к паллиативной помощи людям с опасными для жизни заболеваниями в 2017 году, а парламент принял закон о насилии в семье, но серьезные пробелы в защите прав человека сохраняются, говорится в докладе Human Rights Watch в своем «Всемирном докладе 2018 года» , Власти не смогли привлечь к ответственности должностных лиц, ответственных за применение чрезмерной силы против протестующих и журналистов в Ереване в ходе протестов в июле 2016 года. Насилие в семье является серьезной проблемой, и тысячи женщин ежегодно сообщают об инцидентах. Местные группы сообщили по меньшей мере о четырех женщинах, убитых их партнерами или членами семьи в 2017 году. Human Rights Watch определила другие серьезные проблемы прав человека в Армении, включая насилие и дискриминацию по признаку сексуальной ориентации и гендерной идентичности.  Положительным  шагом стал пересмотр ( облегчение) правительством усложненной системы  выписки рецептов ( назначению)  и доступа к опиоидным обезболивающим препаратам для смертельно больных пациентов
Правящая партия Армении доминировала ( выиграла большинством) на парламентских и муниципальных выборах в 2017 году. Международные наблюдатели пришли к выводу, что апрельские парламентские выборы «хорошо организованы», но голосование были «очернен ( запятнано) достоверной информацией о подкупке голосов,  давлении на государственных служащих и сотрудников частных компаний, » и им не удалось повысить доверие общественности к избирательной системе страны. Правительство не смогло призвать к полной ответственности служащих полиции за грубые нарушения в отношении в большинстве мирных демонстрантов и журналистов во время протестов в Ереване в июле 2016 года. Некоторые полицейские столкнулись с дисциплинарными действиями ( взысканиями), но никаких обвинений в уголовном порядке в отношении каких-либо чиновников не было, несмотря на тяжесть  нескольких инцидентов. В то же время власти преследовали участников и лидеров протеста, обвинив по меньшей мере 22 человека по обвинению в применении насилия во время массовых беспорядков, и вмешивались в работу журналиста. Тысячи детей, помещенных в гос. учреждения( интернатприюты) из-за инвалидности или бедности, столкнулись с пренебрежительным отношением  из-за их переполненности. Хотя власти превратили( трансформировали)   некоторые из этих учреждений в центры поддержки ( помощи), этот процесс не включил все центры( учреждения)  с детьми-инвалидами. Дети-инвалиды часто остаются в учреждениях, как и взрослые, на неопределенный срок, лишонные своих законных прав. Физические барьеры и отсутствие места проживания в  интернатах частично или полностью лишают  детей-инвалидов их образования 


               3.Treaty banning nuclear weapons approved at UN
 
 ООН одобрил договор, запрещающий ядерное вооружение
 Спустя более 70 лет после того, как мир стал свидетелем разрушительной силы ядерного оружия, был принят глобальный договор о запрете бомб, что, по мнению сторонников, приведет к окончательной ликвидации всего ядерного оружия. Договор был одобрен 122 странами в штаб-квартире Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке в пятницу после нескольких месяцев переговоров на фоне сильной оппозиции со стороны государств, обладающих ядерным оружием, и их союзников. Только Нидерланды, которые принимали участие в обсуждении, несмотря на то, что на наличии еётерритории  ядерного оружия США, проголосовали против договора. Все страны, имеющие ядерное оружие, и многие другие, которые либо попали под их защиту, либо принимали оружие на своей территории, бойкотировали переговоры. Самый громкий критик обсуждений , США ,указал на эскалацию северокорейской программы по ядерным и баллистическим ракетам в качестве одной из причин сохранения своего ядерного потенциала. Хотя не ожидается, что страны, обладающие ядерным оружием, скоро его подпишут, сторонники договора полагают, что он является важным шагом на пути к безъядерному миру путём запрещения оружия по международному праву. В соответствии с новым договором государства-участники соглашаются не разрабатывать, не тестировать, не производить и не обладать ядерным оружием, не угрожать их использованием и не допускать размещения на их территории любого ядерного оружия. Ричард Мойес,руководитель организации Article( статья) 36, британская организация, которая работает над предотвращением ущерба от ядерного и другого оружия, заявила, что на переговоры показали, что «значительное число государств считает, что убийство сотен и тысяч людей и отравление их окружающей среды морально неправильно и что это должно быть отражено в законе ». Великобритания и другие ядерные державы вместо ликвидации своих ядерныв запасов, хотят усилить договор о ядерном нераспространении (ДНЯО) 1968 года, целью которого является предотвращение распространения оружия за пределами первоначальных пяти ядерных держав: США, Россия, Великобритания, Франции и Китая. Это требует от стран воздержания от ядерных программ в обмен на обязательство ядерных держав двигаться в направлении ядерного разоружения и обеспечивать доступ к мирным ядерным энергетическим технологиям. Новый договор отражает разочарование среди неядерных государств в том, что ДНЯО не работает так, как ожидалось.


                        4.Crimes against humanity
Преступление против человечности
Преступление против человечности-распространенные и систематические атаки на гражданские населения независимости от того являются ли эти люди гражданами этой страны или нет, и в независимости того это атаки совершаются во время войны или в мирное время.Атаки, могут например в следующих формах:массовое истребление,,насильное переселение, рабство, изнасилование пытка и другие негуманные (бесчеловечные)акты.Преступление против человечности в основном касаются нарушение основных прав человека и ценностей.Также это является общей категорией под которой военные преступления и геноцид входят в международное право.
Массовое убийство – акт убийство 4 или более людей в тоже самое время.Массовое убийство может произойти в одном  месте.Это намеренное убийство, примером является ковровое бомбирование. Массовое убийство является нарушением прав человека , така как оно лишает жизни большое количество людей.
Военные преступления-преступные действие  совершенные во время вооруженных конфликтах и этот термин относится к грубым нарушениям правил ведение войны.Эти правила изложены в ряде  международных соглашениях , в первую очередь в Женевских конвенциях. Эти правила ведения войны предназначены для защиты гражданских лиц : женщин , детей, военнопленных и больных или раненных военных лиц во время вооруженных конфликтах. Такие действие как пытка, уничтожение имущество и  убийство гражданских лиц и заложников могут быть определены как военные преступление ,также как произвольное уничтожение больших и маленьких городов,  деревень или любое  неоправданные действия .Военные преступления совершаются как часть широких политических и военных компаний 
Геноцид-систематическое уничтожение определенной этнической или расовой группы посредством убийство их членов вызывая физический лил ментальный ущерб Геноцид влияет на мирные условия в определенном регионе.. Это спланированное убийство совершенное определенной этнической группой или агентами правительства.Также это нарушение прав человека так как лишает определенной группы людей жизни.
Холокост-убийство миллионов евреев в течение 2 мировой войны А.Гитлером на германских территоиях.Концентрационные лагеря были созданы Гитлером, в которых держали евреев до того как они умирали от голода и обезвоживания.Он создал единицы называемые «Айнзацгрупен» где происходили массовые расстрелы. Он также создал лагеря  смерти и газовые камеры для массового убийство европейских евреев. Это крупнейший геноцид в истории человечества.
 
             5. The Middle East in 2018: Five issues to watch
Current situation in the middle east

Ближний Восток в 2018  : 5 проблем на рассмотрения

1.Вернутся ли сирийские беженцы домой
 На данный момент Уполномоченный по делам беженцев зарегистрировал 5.4 миллиона беженцев. Сирийские беженцы начли возвращаться в малых количества в 2017 и может процесс может усилится в 2018.Возможное возвращение сирийских беженцев может превалировать над зашедшими в тупик сирийскими мирными переговорами и иметь значительное влияние на попытки восстановление и местное управление
 
2.Иерусалим и передел региональных альянсов
Палестина снова становится центральным вопросом в арабской политике, так как общественное давление вынуждает правительство принимать решительные действия , а  признание Иерусалима как столицу Израиля США является отправной точкой.В результате Иерусалим будет играть ключевым факторам при изменении политики  БВ в 2018.
Иерусалим протестирует альянсы и сформирует новые так как сирийская война уже сворачивается .

3.Встряска в Эр-Рияде местное политика стимулируют внешнюю политику
Непредсказуемость Мухаммеда Бн Сальмана продолжится и в 2018 . Начиная с прихода к власти наследника короны принца в 2017 Мухаммед собирал силы. Если приход к власти Мухаммед будет безопасным то внешняя политика Саудовской Аравии превратится перейдет в традиционный подход.Однако неопределенность может поставить под риск  эскалацию внешнею риторики Эр-Рияда .Саудовская Аравия во главе С Мухаммедом находится на перепутье в 2018 .

4.Возвращаясь к выборам : Ирак и Ливия
2018 год станет возвращением к выборам в ключевых странам региона .Премьер министр Ирака Хайдер Аль Аббади который победил в недавних 2  выборах победив ИГИЛ и предотвратив курдский референдум независимости вскорее победит большинство среди союзников. Ливия основная загадка 2018 года так как выборы еще не до концы подтверждены .Остается смотреть будет ли страна готова обезопасить и организовать общенациональные выборы и смогут ли соперники Ливии показать сдержанность и преодалеть их недоверия работать вместе. 


         6. Armenia-Turkey: 100 years of Diplomatic Relations

6 Армения- Турция :100 лет дипломатических отношений
28 мая 2018 года Армения и армянская нация будут праздновать столетие основания Республики Армения. Османская империя, лидеры которой планировали и исполнили геноцид 1915 года, была первым государством, которая признала Армению. Договор о мире и дружбе между Арменией и Османской империей был подписан в Батуми 4 июня 1918 года. Таким образом 4-ого июня будет 100 лет с первого международного дипломатического документа, который был подписан между Армений и Турцией. 
В этом договоре закреплены границы между Арм. И Турц. Этот договор должен был быть ратифицирован в течение 1 месяца в Константинополе, но это не было достигнуто. И граница, которая была закреплена в соответствии с договором, была изменена в пользу Армении несколькими месяцами позже, поскольку Османская империя проиграла в 1-ой Мировой войне и вывела свои войска с оккупированных территорий Восточной Армении. Правопреемники Османской империи и РА на сегодняшний день Турция и Армения приближаются к столетней годовщине с нулевыми отношениями, закрытыми границами и предусловиями. 
Сегодня накануне столетия становления РА армяно-турецкие отношения были на очень низком уровне с 1991 года. Если во время футбольной дипломатии проводились регулярные встречи в разных формах между министрами иностранных дел и президентами Армении и Турции, и было общение между соответствующими отделами МИД 2 стран, то сегодня и в течение последних лет нету таких встреч и общения. 
Единственная связь между президентами Саргсяном и Эрдоганом являются телеграммы соболезнования, которые президент Армении отправляет своему турецкому коллеге по поводу террористических аттак, которые шокировали Турцию в последние годы. Также нужно отметить, что в течение 4-х лет начиная с 2010-2013 годы, С. Саргсян отправил поздравительное сообщение со дня становления РТ 29 октября своему турецкому коллеге Абдулла Гюлю, в ответ Гюль тоже поздравил с днем независимости Армении 21 сентября, отправляя телеграмму Саргсяну. В 2014 году когда Эрдоган стал президентом Турции, президенты Армении и Турции завершили традицию поздравления друг друга во время национальных праздников. 
 
 


7. Situation over Karabakh not likely to escalate into all-out war in 2018
                            7 Ситуация вокруг Карабаха не превратится в крупномасштабную войну в 2018 году
По словам армянского политического эксперта ситуация вокруг Нагорного Карабаха не превратится в крупномасштабную войну в 2018 году. 
Во время пресс-конференции в Ереване Александр Искандарян отметил, что мирный процесс вокруг Арцаха  исключает развитие шансов на прогресс, однако крупномасштабной войны не будет, добавляя ситуация на линии контакта Карабаха и Азербайджана будет зависеть от нескольких факторов, в частности действия 2-х мировых держав и Армении , также и развитие внутри Азербайджана. 
 
Однако аналитик также отметил вероятность разгараний на границе в этом году, Искандарян не исключает эскалацию на границе во время азербайджанских выборов, добавляя, что они могутбыть вызваны несколькими визитами, в том числе экономической динамикой. 
По словам политолога, для властей Азербайджана – карабахский вопрос является инструментом, посему ждать обострений на границе следует всегда, вопрос лишь в том, каков будет масштаб данных действий и насколько армянская сторона сможет их ограничить.
Согласно мнению А. Искандаряна, не стоит ожидать ничего нового от встречи глав МИД Армении и Азербайджана, поскольку встречи на уровне министров не относятся к процессу урегулирования карабахского конфликта, все вопросы касаются исключительно безопасности. 
Касательно главных событий 2017 года, аналитик отмечает инаугурацию автомагистрали в северном Карабахе также открытие зоны свободной торговли в Мегри, также подписание Всеобъемлющего и расширенного договора р партнёрстве между Арменией и ЕС. В качестве беспрецедентного события Искандарян назвал факт того, что армянские политические силы удержались от обжалования результатов парламентских выборов впервые. Он также отметил отсутсвие серьезной эскалации на 2-х армяно-азербайджанской, так и на арцахско-азербайджанской границе в течение 2017 года как важный факт.

                                 
                                    8. 2017: terrorist attacks 

Исламистские атаки
Страны по всему миру подвергаются террористическим атакам со стороны исламистов , начиная с Нового Года когда преступник с узбекистана открыл огонь в стамбульском ночном клубе и убил 39 человек. За этим стоит так называемое ИГ.По словам турецких властей преступник обучался в Афганистане.22 марта мужчина проехал по пешеходу  вдоль Вестминстерского моста в Лондоне. Четыре человека погибли. Преступник, британец, который обратился в ислам, заколол полицейского до смерти, прежде чем его застрелили. Два месяца спустя террорист-смертник убил 22 человека на концерте Арианы Гранде на арене в Манчестере. Среди погибших - десять человек в возрасте до 20 лет. Сотни были ранены.На лондонском мосту  в  начале июня 8 человек погибли , когда фургон въехал на пещеходов .. После того, как фургон разбился, его три пассажира выбежали в соседний район Боро Маркет и начали колоть людей в ресторанах и пабах и вокруг них. Вконечном итоге они были  застрелены полицией.3 апреля Третье метрополитен Санкт-Петербурге стал мишенью террориста-смертника. В результате  нападения погибло 15 человек.
Через несколько дней узбекский беженец убил семь человек, когда он въехал с грузовиком  на переполненную торговую улицу в Стокгольме.Такой же случай был в августе , когда фургон въехал в толпу в Барселоне ,в результате которого погибли 15 человек. В тот же день другой человек погиб в результате теракта в прибрежном городе Камбрилс.
Следуя той же схеме, восемь человек погибли, когда террорист на арендованном грузовике ускорил скорость  в нижнем Манхэттене 31 октября.
Египет тоже был под прецелом. в апреле по меньшей мере 27 человек погибли во время взрыва внутри церкви в городе Танта. Еще один взрыв убил по меньшей мере 16 человек перед церковью в прибрежном городе Александрия.
За этими событиями тоже стоит исламское государство.
Самая смертельная атака произошла 24 ноября, когда в мечети во время молитвы в городе Бир-аль-Абед, главном городе на севере Синая, погибли более 300 человек.

                                   9.Special Missions
Специальные миссии или специальные посланники это люди, которых отправляют за границу для проведения дипломатии с ограниченной целью в ограниченный период.Их послание была обычной манерой ведения отношений между дружными руководителями до того как  постоянная дипломатия начала укорениться в конце 15 века , и достижение в области воздушного перелета привели к возрождению для этой цели в тревожные дни , и до и после 2 мировой возрождение было    впечатляющим. Специальные миссии являются значимыми для дипломатии между враждующими сторонами , не в последнюю очередь раскалывание льда между ними- как например советник  американской безопасности секретно  посетил Пекин , столицу Народной Китайской Республики в июле 1971 г. Какие Преимущества специальные миссии имеют при отсутствии дип.отношений.?
Специальные посланники предстают во многих обличиях , однако они имеют определенные общие характиристики , включая правовой режим.  И поэтому возможно определить их преимущества и хорошо, чтобы начать с этого. Обеспечение работой специальных посланников в дипломатии между враждующими сторонами имеет множество преимуществ , являются ли они  дополнением деятельности замаскированных посольств или играют большую роль в их отсутствии:
• Во-первых, они обеспечивают максимальную безопасность секретности сообщения, которое в разных обстоятельствах может иметь значительную чувствительность, в этом отношении их функция идентична функции дипломатического курьера.
• Во-вторых, их использование для передачи сообщения подчеркивает их  важность, придаваемую ему отправляющим государством , и делает его более вероятным, что его будут уважать.
• В-третьих, поскольку специальные посланники, как правило, находятся в более тесном контакте со своей страной, они вполне могут сделать концессию, если это потребуется.
• В-четвертых, члены специальных миссий обычно имеют специальные знания.
                  
10 Diplomatic immunity
Русский сенатор- миллиардер арестован во Франции в нарушении дипломатического иммунитета
Российская дипломатическая миссия (представительство) во Франции работает над тем, чтобы ускорить освобождение сенатора миллиардера Сулеймана Керимова, который несмотря на то, что имел иммунитет, задержан в Ницце в связи с предполагаемым уклонением от уплаты налогов.
Русский миллиардер, который постоянно находился в списке богатых русских людей, ещё раз призывает к себе внимание. Французское общество впервые познакомилось с ним в ноябре 2006 года, когда он разбил свой Феррари в Ницце. В этот раз, российский сенатор, известный своей любовью к футболу и супермашинам задержан под подозрением отмывания денег, согласно неподтверждённым источникам. Российское посольство во Франции подтвердило, что Керимов был задержан и был переведён в полицейский участок с момента прибытия в Ниццу. Российская сторона мобилизовала все необходимые ресурсы, чтобы обеспечить освобождение Керимова.
«Все необходимые шаги предпринимаются по дипломатическим и консульским линиям и в Париже и в Москве, чтобы было возможно освободить задержанного как можно скорее»,- сказал Спутнику глава Комитета по Международным отношениям Верховной палаты России Константин Косачев, добавив, что обстоятельства, связанные с задержанием, уточняются (выясняются).
Сразу после вести о задержании Керимова, МИД России напомнило руководству Франции, что Керимов является российским сенатором с дипломатическим паспортом и как таковой пользуется иммунитетом от принудительных действий на территории других государств.
Российская дипломатическая миссия во Франции находится в постоянном контакте с Керимовым и активно работает над немедленным освобождении депутата, представляющего свою родную республику Дагестан в Москве, сообщила пресс-секретарь посольства России во Франции Анна Слычкова репортёрам.
Ранее Ройтерс сообщила, ссылаясь на источники, Керимов был задержан при покупке нескольких роскошных имений на Французской ривьере, которые он приобрёл через холдинговые компании, уклоняясь от налогов. Французские власти не учитывают его иммунитет, настаивая на том, что данная привилегия даётся только официальным  представителям, занесённым в дипломатический список соответствующего государства.



11 OSCE

Офис ОБСЕ в Ереване (закрыт)

Офис ОБСЕ в Ереване начал свою деятельность 16 февраля 2000 года и завершил свою деятельность 31 августа 2017 года.
Согласно его мандату, функциями ОБСЕ являлись:
· Продвижение применения принципов и обязательств ОБСЕ так же, как и сотрудничество с РА в рамках ОБСЕ по всем направлениям деятельности данной организаци, включая гуанитарную, политическую, экономическую и экологическую  аспекты безопасности и стабильности
· Устанавливая контакты, координируя деятельность и продвигая обмен информации с председателем и другими институтами ОБСЕ так же, как сотрудничество с междунродными организациями и институтами 
· Устанавливая и укрепляя контакты с местными властями, университетами, исследовательскими институтами и НПО и оказывая содействие организации мероприятий с участием ОБСЕ
· Выполнение других задач, которые сочтутся целесообразными со стороны председателей или других институтов ОБСЕ на основе взаимного согласия между РА и ОБСЕ.

Деятельность ОБСЕ в стране, среди и других, включает проведение реформ в области правоохранения, экологически- обоснованное управление природными ресурсами, поддержание рационализации национальных нормативно- правовых баз, влияющих на предпринимательскую деятельность, а также поддержание в разработке реформ, связанных с системой юстиции (правосудия) и выборами.

Закрытие офиса ОБСЕ в Ереване последовало за переговорами и активными попытками немецкого сопредседателя ОБСЕ 2016 года и австрийского сопредседателя ОБСЕ 2017 года, чтобы достигнуть консенсуса среди стран- членов ОБСЕ по поводу продления мандата Офиса.

Организация будет стремиться к продолжению своего вовлечения работы с Арменией в соответствии с существующими обязательствами ОБСЕ.


                                 12. Sustainable development Goals
1 января 2016 года 17 целей устойчивого развития повестки устойчивого развития 2030г , которые были приняты со стороны мировых лидеров в сентябре 2015г на историческом саммите ООН- вступило в силу.В последующие 15 лет с новыми целями, которые применимы  ко всем без исключения , страны будут мобилизировать свои усилия чтобы положить конец бедности , бороться против неравенство и справиться с климатическими изменениями в тоже время быть убежденными , что все включены в эту работу. Цели устойчивого развития основываются на успехах цели тысячелетия и нацелены на то , чтобы прекратить все виды бедности.Новые цели уникальны в том , что они призывают к действию всех государств – бедные, богатые страны со среднем уровнем , для того чтобы продвигать процветание в то время защищая планету.Они признают , что искоренение бедности должно идти  рука об руку со стратегиями , которые создают экономический рост и относится ряду социальных нужд включая образование , здоровье , социальную защиту и возможности работать в то время как будут решаться вопросы касающиеся климатических изменений и защиты окружающей среды. В ноябре 2017 года Армения и ОНН установили инновационную лабораторию национальных целей устойчивого развития чтобы ускорить достижение целей устойчивого развития в Армении.Первый раз правительство сотрудничая с ООН создает инновационную платформу для осуществление  этих целей на государственном уровне.Для этого Лаборатория создаст инновационные  методологии экспертизы которые доступны по всему миру включая инновационные средства и возможности ООН. Согласованный 193 государствами-членами ООН, повестка дня,си заглавием Преобразование нашего мира: повестка дня для устойчивого развития 2030 года  состоит из Декларации, 17 целей устойчивого развития и 169 задач, раздела о средствах осуществления и возобновления глобального партнерства, и рамок для осуществления  последующей деятельности.



13. New agreement signed between the European Union and Armenia set to bring tangible benefits to citizens
Новое соглашение, подписанное между ЕС и Арменией принесет ощутимую пользу гражданам

Всеобъемлющее и расширенное соглашение о партнёрстве между Арменией и ЕС было подписано 24 ноября 2017 года в рамках Саммита Восточного партнёрства.
Некотрые конкретные пути, согласно которым новое соглашение ожидается принесёт дополнительное преимущество(пользу) как для граждан Европы, так и Армении , таковыми являются:

Улучшенный инвестиционный климат: Улучшенная нормативно- правовая среда улучшит бизнес климат и возможность инвестиций для компаний  Армении и ЕС, поощрая армянские компании продавать больше товаров и услуг в ЕС и открыть компаниям ЕС филиалы(субсидиары) в Армении, которые внесут вклад в экономический рост и создание экономических мест.

Более уполномоченное гражданское общество: Платформа независимого гражданского общества, состоящая из организаций Армении и ЕС будут созданы, чтобы руководить (управлять) выпонением договора.

Более Безопасное среда для существования: Армения и ЕС увеличат их сотрудничество в предотвращении и в борьбе против преступности, включая тероризм.
Более справедливые и прозрачные процедуры осуществления закупок: Более чёткие правила публикации тендерных заявок и прцедуры обзоры, которые помогут сократить коррупцию и дискриминацию.
Улучшение безопасности продукции и защита потребителей: Армения будет стремиться уменьшить различия в отношении стандартов ЕС для защиты здоровья в дальнейшем и безопасности потребителей
Более чистая и более чистая среда: ЕС поддержит принятие Арменией экологических стандартов ЕС, также и развитие экологически чистых источников энергии.
“Благодаря этому соглашению сотрудничество между ЕС и Арменией будет закреплено и будет основываться на наших общих принципах и твёрдой приверженности демократии, прав человека и верховенства закона”- сказала высокий представитель\ вице-президент Федерика Могерини.
 14.NATO Deputy Secretary General visits Yerevan and thanks Armenia for contributions to NATO missions
Заместитель генерального секретаря НАТО посетила Ереван и поблагодарила Армению за вклад в миссии НАТО.
Заместитель генерального секретаря НАТО г-жа Роуз Геттемюллер посетила Ереван в понедельник 18 декабря 2017 года и встретилась с президентом Сержем Саргсяном, с министром иностранных дел Эдвардом Налбандяном, с министром обороны Вигеном Саркисяном и с президентом ( председателем)Национального собрания г-ном Ара Баблояном.   Выступая на пресс-конференции с министром иностранных дел Налбандяном, заместитель Генерального секретаря поблагодарила Армению за важный вклад в миссии «Решительная поддержка» НАТО в Афганистане и за вклад в миссию поддержания мира НАТО в Косово.( KFOR- Kosovo Force -Силы для Косово)   Готтемюллер сказала, что ранее в начале года Армения согласилась на новый Индивидуальный план( действий) партнерства с НАТО и что Армения предпочла более тесно сотрудничать с НАТО в области интероперабельности( взаимодействия), оборонного образования и военной реформы.   «Мы готовы продолжать работать с вами во всех выбранных вами областях, », - сказала она.   Г-жа Геттемюллер также поблагодарила Армению за организацию Недели НАТО и семинара по вопросам женщин, мира и безопасности в Ереване. Инициатива «Женщины, мир и безопасность» была впервые инициирована( запущена) в качестве резолюции Совета Безопасности Организации Объединенных Наций, поощряющей право и возможность лидерства женщин как в зонах конфликтов, так и вне их. «Общества более безопасны и справедливы, когда женщины имеют право в полной мере участвовать», - сказала г-жа Готтемюллер.   Все союзники и партнеры НАТО в Совете евроатлантического партнерства приняли политику и план по осуществлению основных положений Резолюции Организации Объединенных Наций вопросу женщин, мира и безопасности. Г-жа Готтемюллер сказала, что НАТО готова продолжать оказывать помощь Армении в осуществлении политики по вопросу женщин, мира и безопасности.   «Таким образом, мы можем работать вместе во многих областях», - сказала заместитель генерального секретаря. «Сотрудничество между НАТО и Арменией в наших общих интересах».



         15. Serbian war criminals: Slobodan Milosevic profile

Сербские военные преступники: дело (случай, биография) Слободана Милошевича
Слободан Милошевич, бывший президент Югославии, умер от сердечного приступа в 2006г.  До завершения своего судебного процесса.
 Он родился и вырос в Югославии, где изучи право до того, как стал советником мэра Белграда по экономическим вопросам. В 1987г, будучи вторым лицом в Коммунистической партии Сербии, он был послан лидером этой партии Иваном Стамболичем  , в проблемную провинцию Косово 
В период усиливающейся враждебности между сербами и албанцами он обратился к толпе сербов- мятежников, заявив: «Никто не посмеет снова ударить тебя ( вас) ».
Позже Стамболик заявил, что он воспринял этот день как «конец Югославии». В течение двух лет Милошевич был президентом Сербии. Стамболич был похищен и убит в 2000 году, предположительно, тайной полицией Милошевича. Милошевич поощрял  и продвигал национализм, манипулируя обидами сербов. В 1991 году, когда Словения и Хорватия отделились от Югославии, Сербия начала войну. Хорватия, Словения и позднее Босния были (из)биты и осаждены под его властью. Этническая чистка стала реальностью, поскольку целые народы были вынуждены покинуть свои дома, а сотни тысяч были убиты. Все три войны были сражены   и проиграны. Милошевич заново дал о себе знать, подписав Дейтонский мирный договор от имени боснийских сербов в 1995 году. Отказавшись от претензий к Великой Сербии, он был вознагражден частичным снятием международных санкций. В 1997 году Милошевич стал президентом Югославии. Но в следующем году этнические албанцы Косово восстали против сербского правительства , требуя независимости. Во время войны в Косово Милошевич был обвинен в военных преступлениях. В 2000 году борющийся лидер назначил выборы и проиграл. Новое правительство Сербии передало его в Трибунал по военным преступлениям в Гааге в следующем году, а через шесть месяцев его осудили за преступления против человечества. В своем последнем интервью перед  арестом Милошевич отрицал какую-либо ответственность за кровавую резню и хаос, причиненный во время его 13 летнего правления. «Я сделал все возможное, чтобы защитить своих людей, и я не предпринял никаких шагов, наносящих ущерб интересам страны, людей и граждан», - сказал он. Он заявил, что его обвинительный акт Гаагского трибунала по военным преступлениям был результатом забивания очков иностранными врагами, сотрудничающими со своими политическими оппонентами и бывшими коллегами в Югославии. Он умер посередине судебного процесса в тюремной камере в 2006г.

          16. UN adopts tough new sanctions on North Korea
ООН приняла новые жёсткие санкции против Северной Кореи
 
 
Никки Хейли, посол США в ООН, заявила, что новые санкции, взимаемые в ответ на испытание баллистической ракеты Пхеньяном, прошедшей 29 ноября, пошли еще дальше, чем санкции, принятые в сентябре, которые в то время назывались самыми жесткими.
«Сегодня мы идём дальше, - сказала Хейли. Она сказала, что ООН неоднократно предлагала Пхеньяну выбор и неоднократно своими продолжающимися ракетными испытаними, режим «выбрал путь изоляции».
Приветствуя единство голосования Совета Безопасности и также говоря о лидере Ким Чен Ыне, Хейли сказала, что «мы(они) будем продолжать соответствовать выбору агрессивных действий режима Ким Чен Ына  путём международных санкций». Северная Корея, по ее словам, является « самым трагическим( печальным) примером зла в современном мире». Президент Дональд Трамп написал в твиттере. «Совет Безопасности ООН только что проголосовал 15: 0 за дополнительные санкции в отношении Северной Кореи. Мир хочет мира, а не смерти!» 
Резолюция 2397 сокращает экспорт бензина, дизельного топлива и других нефтепродуктов на 89%, сказала Хейли.
Резолюция также запрещает экспорт промышленного оборудования, техники, транспортных средств и промышленных металлов в Северную Корею. Резолюция требует, чтобы страны, пользующиеся услугами  северокорейских рабочих, отправляли их домой не позднее, чем через 24 месяца с момента принятия резолюции.
Келли Магсамен, бывший заместитель помощника министра обороны по делам безопасности в Азиатско-Тихоокеанском регионе, сказала, что резолюция представляет собой еще один знак международного единства, но выразила некую настороженность. Хотя ограничения на нефть «окажут влияние на северокорейскую экономику», - сказала Магсамен, - «но засиавит ли это Северную Корею сесть за стол переговоров, я думаю, это открытый вопрос».
В августе и сентябре ООН приняла санкции против Северной Кореи. США предприняли односторонние шаги против страны в июле, августе, сентябре, октябре и ноябре. И государственный секретарь Рекс Тиллерсон организовал кампанию «мирного давления», направленную на то, чтобы медленно сократить дипломатические отношения и финансовые ресурсы Пхеньяна, заставить ее сесть за стол переговоров.
На этом фоне Трамп выступает с постоянной воинственной риторикой, в том числе угрозу «полностью уничтожить» Северную Корею, вызывая опасения о военной конфронтации.

                         17. Modern and Past Examples of Soft and Hard Power

Современные и прошлые примеры жесткой и мягкой силы.
Современные примеры жесткой и мягкой силы: когда Россия вторглась в Украину, союзникам США и НАТО это не понравилось. Вместо использования военной силы они воспользовались экономической мощью. Они потребовали у банков США и Европы прекратить вести дела с российскими корпорациями и российскими банками. Они также заморозили все российские деньги, находящиеся в банках США. Все это сильно отразилось на России и на её экономике, которая очень сильно пострадала из- за всего этого  Примером мягкой силы является мягкая сила Китая в Африке. Расширение Китая в области торговли и инвестиций в Африке и распространение китайских инфраструктурных проектов  рождают  хорошее впечатление о Китае с точки зрения Африки. Другим примером мягкой силы является мягкая сила США. У Соединенных Штатов довольно много примеров мягкой силы. Примеры включают четыре свободы Франклина Д. Рузвельта в Европе в конце мировой войны. Великобритания была значительной( или много пользовалась)  мягкой силой со времен Pax Britannica. Это одна из самых влиятельных стран во всем мире. Британия также стала первой в обзоре Global Soft Power 2012 года. Британская культура очень влиятельна и очень распространена во всем мире. Лондон - единственный город, который трижды принимал современные олимпийские игры. Британские СМИ также транслируются на  международном уровне, например, Всемирная служба Би-би-си, BBC World News и журнал «Экономист». Великобритания также имеет очень прочные отношения со странами Содружества Наций и многими другими в Европе.
Ранние (Прошлые)  примеры жесткой и мягкой силы: у Папы Римского было то, что было самой большой организацией, которую когда-либо знал мир. Прежде всего Папа Римский был источником легитимности в то время, когда легитимность была выше всего. Он был источником всей мягкой силы в феодальном мире, из-за того, что армии Папы подчинялись гражданским правительствам, младшие гангстеры подчинялись своим боссам, а дети подчинялись родителям.
 
Варшавский пакт - хороший пример жесткой силы. Варшавский пакт контролировался Советским Союзом, его целью было доминирование в Центральной и Восточной Европе. Эта стратегия работала( была эффективной) в случае доминирования в Восточной Германии, Венгрии, Чехословакии и Польше, но не  для других стран. После этого Варшавский договор потерпел неудачу, потому что использование жесткой силы для них не сработало,так как не смогла воплотить в жизнь их желание доминировать над Восточной Европой.

     18. Did pictures in the news media just change U.S. policy in Syria?
Изменили ли фотографии в СМИ  политику США в Сирии

   4 апреля ужасающие фотографии мертвых и умирающих детей  от химического газового нападения   на Хана Шейхуна в провинции Идлиб Сирии, по-видимому, заставили зрительно ориентированного Дональда Трампа сопереживать «красивым младенцам» и искать возмездия. По словам самого Трампа, картины «оказали на меня(него) большое влияние, большое влияние», и атака «пересекла многие, многие линии, за красной линией». Это влияние быстро изменило стратегию  Трампа в Сирии: от преследования  ИГИЛ и согласия на сохранения власти в руках  президента Сирии Башар аль-Асад, к ответным ракетным ударам против Асада через 54 часа после того, как Трамп увидел фотографии и, что более важно, призвал к смене режима. Конечно, Трамп не является первым президентом США, который якобы был затронут изображениями средств массовой информации при принятии внешнеполитических решений. После войны в Персидском заливе 1991 года изображения курдских беженцев, спасавшихся от боевых вертолетов Саддама, были сказаны сыгравшими решающую роль в случае решения Джорджа Х.В Буша создать убежище и зону без полетов в северном Ираке для защиты курдов. Аналогичным образом, изображения голодающих сомалийцев якобы привели Буша к отправке войск в Сомали в 1992 году, а фотографии этнических чисток убедили Билла Клинтона поддержать военное вмешательство в Боснии в 1995 году и Косово в 1999 году. Этот тип сдвига политики, вызванный медиа, однажды названный эффектом CNN, не является новым, и прошлый опыт может осветить возможные последствия и опасности на сегодняшний день. Я изучил влияние освещения в средствах массовой информации на политику США в Косово, которая в начале 1998 года перешла от относительного нейтралитета к поддержке военной интервенции НАТО против Сербии через год. После трех медиа-сенсационных резней в Презасе, Горнье Обрине и Рачаке, я заметил сдвиг политики в сторону войны. Хотя эти три инцидента были ужасающими,но количество смертей было не велико, однако здесь важно не количество жертв, а то как они повлияли на  СМИ и социальных сети, в сирийском случае – оно подействовало на день или два и создало политическое давление для ответа.


   

19Foundations Supporting Projects on Children
 

Миллионы детей во всем мире рождаются в суровой реальности: будут ли они работать на рынках и шахтах или ходить в школу? Будут ли они проданы в рабство ( жертвами рабства)  или свободны?Станут ли они детьми-солдатами или учениками? Многие дети растут в повседневной жизни, отмеченной ( окруженной)  насилием; изображения войны, насилия, преследования и потери семьи. Эти травмированные дети страдают депрессией, ночными кошмарами, потерей ( самоуважения) чувства собственного достоинства и часто являются источником будущей агрессии. Ежегодно около 15 миллионов детей умирают от голода. Все дети во всем мире, независимо от того, откуда они родом, имеют права на образование, права на здоровье, права на  полноценное питание, права на воду, права на заботу( уход) и все другие права человека. Дети, которые имеют доступ к своим правам, растут  независимыми людьми, который может прорваться через нищету( справиться с нищетой), должны обладать правом управлять своим будущим и играть активную роль в его формировании. Есть 800+ грантовых фондов, поддерживающих проекты по правам ребенка в нашей базе данных .
 Глобальный фонд для детей
 Глобальный фонд для детей (GFC) инвестирует в недостаточно обеспеченные организации, которые оказывают жизненно  важные ( необходимые) услуги уязвимым детям. Фонд находит и поддерживает массовые организации во всем мире, чтобы поменять жизнь детей, находящихся на дне общества - детей, ставших жертвами торговли людьми, беженцев, детей-трудящихся, - и помочь им восстановить свои права и реализовать свои мечты. Первичная цель Фонда заключается в своевременном инвестировании, в помощи организациям-партнерам повысить свои возможности и сделать их лучше, сильнее ,чем раньше. Он также оказывает  помощь в управлении, создании возможностей, сетевое расширение и  предоставляет дополнительные услуги для длительных( долгосрочных) изменений. До настоящего времени Глобальный фонд для детей поддержал ( помог)  9 миллионов детей. В результате тысячи детей ходят в школу вместо того, чтобы работать; Намного больше детей защищены от ВИЧ, спасены рабства и получают детство, которое они заслуживают. 
[bookmark: _GoBack]20. EU negotiator sparks fury after claiming Sir Winston Churchill would have voted "Remain
Переговорщик ЕС вызвал ярость утверждением, что сэр Уинстон Черчилль проголосовал бы « Остаться»
   Переговорщик  ЕС по вопросу  Brexitа Гай Верхофстадт вызвал ярость, заявив, что бывший премьер-министр сэр Уинстон Черчилль проголосовал бы за то, чтобы остаться в Европейском союзе. Г-н Верхофстадт также обвинил евроскептиков в уничтожении наследия сэра Уинстона, что вызвало яростную реакцию. Переговорщик Европарламента сказал депутатам Европарламента: «В мае 1947 года в Альберт-Холле в Лондоне Черчилль, британский бульдог, четко дал понять, чего хочет. И я цитирую:« Я представляю идею Объединенной Европы, в которой наша страна будет играть решающую роль в качестве члена европейской семьи ». «Да, в то время Тори были открыто проевропейскими». Он добавил: «Евроскептики могут искажать слова британского бульдога, как захотят. «Но они растратили наследие Черчилля». Он выступал во время дискуссии о будущем ЕС в Европейском парламенте.Депутат европарламента Найджел Фарадж отреагировал с гневом. Он сказал: «У меня такое ощущение, что этим утром( сейчас) я встречаюсь с религиозной сектой. «Как будто глобальная революция 2016 года, Брексит, Трамп, отказ Италии от референдума, полностью обошли вас. «Сегодня утром г-н Верхофстадт сказал, что люди хотят больше Европы; они не хотят. Люди хотят меньше Европы. И мы видим это снова и снова в проведенных  референдумах, когда перспективы( аспекты) членства в ЕС отвергаются. «Дело в том, что у Европейского Союза нет будущего в его нынешнем виде, и я подозреваю, что в 2017 году вы так же потрясены, как и в 2016 году». Тем временем депутат Тори Джеймс Клеверли сказал газете «The Sun»: «Взгляды Черчилля были сформированы на фоне двух жестоких войн. «Лестно, что г-н Верхофстадт находится под влиянием британского государственного деятеля, однако комментарии Черчилля с 1946 года больше не актуальны».

