Обзорная статья

«ИНТЕРАКТИВНЫЙ БЭБИ-ТЕАТР»
21 век, современный мир, а развлечений для малышей вне инновационных технологий почти нет. Дать в руки ребенку роботизированную (возможно и классическую) игрушку или ваш смартфон - это, конечно удобно.. Но! Все мы понимаем, что лучше живого общения, игр и обучения ничего быть не может!

Опираясь на этот и многие другие факторы 2 замечательные женщины (и сами матери по призванию) - Светлана и Мария организовали «интерактивный бэби-театр». Хочется отметить, что они начали свою деятельность с гораздо более серьезного бизнес сотрудничества и лишь после того, как начали применять в нем творческие форматы работы пришли к созданию театра.

Что же он из себя представляет? Если вы думаете, что это просто театрализованное представление, то очень ошибаетесь. Ключевым словом здесь является "интерактивный". Профессиональные актеры, сценаристы, звукорежиссеры и Приветливый административный персонал подготовили для вас комплексное мероприятие, благодаря которому ваш малыш не только развлекается, но и приобщается к социуму, познает мир и его функционирование.

Каждая сценка представляет собой контакт с ребенком. Например спектакль "тайны океана" - в динамичном музыкальном формате опишет и даст ощутить вашим малышам - что же такое океан? Согласитесь, просто словами этого не описать? Книги, конечно, помогут, но это ведь так скучно для самых еще нежных маленьких и вряд ли их внимание задержится на них больше чем на 10 минут.
Интерактивный театр же даёт гарантию полной вовлеченности и увлеченности процессом на 40 минут и более! Сложно в это поверить?

А теперь представьте, когда малыш перевоплощается в дельфина и спасает маленьких рыбок? Какой огромный спектр эмоций и открытий он будет переживать. Да и вы не сможете удержаться от радости, увидев своего малыша настолько счастливым)

Да, для нас это все обычно - мы поливаем цветок и он вырастает, копать червяков для рыбалки и ловить рыбку.. Но для малышей это всё ново, интересно и вызывает восторг и новое ощущение мира.

Профессионально увлечь бэбика на 40 минут или даже час задача не из простых. Но наша команда и проект «интерактивный бэби театр» решились и организовали максимально качественный интеллектуально - развлекательный досуг для детей от 8 месяцев до 3,5 лет и аналогов ему вы не найдете. Почему?

Интерактивный бэби-театр создан для мам, которые понимают что сидеть на одном месте, минимум живого общения, просмотр мультиков - тормозят развитие ребенка. Такие мамы сразу поймут плюсы посещения нашего театра и насколько это полезно в отличии от обыденного времяпрепровождения. Понимаете теперь, что в целом представляет собой «ИНТЕРАКТИВНЫЙ бэби-театр»? Ваши малыши будут принимать активное участие помимо внимательно созерцания представления. Изучать дно океана, поливать и после собирать выросшие цветочки,

Проводим спектакли мы в максимально уютной обстановке, где все участники сразу ощущают себя , как дома. Малыши посещают от 8 месяцев до 4/5 лет и на одном спектакле бывает до 15 детей с родителями. Настоящая бэби-вечеринка!) 
