157/1. Генеральный директор BitMEX уверен в росте главной криптовалюты.

По заявлению Артура Хейеса, главного исполнительного директора торгового сервиса BitMEX, в беседе с CNBC в будущем ожидается немалый спад цен на биткойн, примерно до отметки в 5 тысяч долларов. Даже несмотря на хорошую тенденцию роста цен за последние 7 дней. Которая наступила в результате открытия позиции тренерами в районе одной ценовой отметки.

Любопытным ему представляется, сможет ли медвежье настроение победить на бирже и понизить цену до 5 тысяч долларов.

Данная степень даст возможность реально оценивать достигнуто ли дно рынка биткойна. И если он устоит и не начнёт «копать», есть возможности что уже к окончанию года цены поднимутся до отметки 50 тысяч долларов.

Эти слова Хэйеса не противоречат его прошлому предсказанию, где он заявлял, что если актив увеличится за год в цене до 20 тысяч, есть вероятность в дальнейшем падения его до отметки в 6 тысяч, под влияние коррекции. Но даже при этом положительный настрой со стороны контролёров, многократно поднимет стоимость.

Похожи прогноз был и у успешного инвестора Марка Ларси. По его слова цена главной криптовалюты в состоянии добраться до уровня в 40 тысяч долларов в результат ажиотажа вокруг цифровой валюты и роста количества торговых площадок.

