


Женщине или девушке всегда хочется быть красивой и оригинальной. Особенно, когда дело касается волос. К сожалению, иногда не хватает времени на полноценную укладку, но не все знают, что можно соорудить стильную прическу всего за 5 минут. О том, какие прически делаются быстро, но выглядят очень достойно и привлекательно, пойдет речь в статье. Вы сможете потренироваться и изменить образ самостоятельно с помощью пошаговых техник создания удивительных шедевров из коротких или длинных, тонких или объемных локонов. 
Пучок – незаменимый атрибут современной леди
Если катастрофически не хватает времени на сборы, выручит классический пучок. Добавьте немного смекалки, сделайте боковой пробор, заплетите косы, тогда вы сразу станете неотразимой.
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Добавьте аксессуары для волос. В этом случае прическа с пучком подойдет даже для торжественной встречи или вечера.
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Палочка-выручалочка – хвост
Варианты укладок с хвостом всегда актуальные и модные. Такую прическу можно сделать на работу или в университет, на дружескую вечеринку или ужин в ресторане, если правильно подобрать ее к образу и наряду.
Высокие или низкие хвосты, резинки из косичек, боковые хвостики… На создание этих причесок вы потратите от двух до десяти минут, а результат в итоге окажется впечатляющим. 
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Косы
Косички станут оригинальной ежедневной прической. При этом совсем не обязательно уметь плести сложные французские косы, создавать вычурные орнаменты. Сделать ежедневную прическу получится очень быстро, если немного потренироваться. Дополнит образ начес, тогда укладка подойдет для торжественного случая. 
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На каждый день можно выбрать боковую косу. Особенно, если у вас роскошная шевелюра.
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Еще один способ красиво уложить кудри – сделать оригинальный пучок из косичек. Такой вариант успешно заменит свадебную прическу, если добавить аксессуаров в виде диадемы или красивых заколок. А для повседневного образа можно ограничиться небрежным, немного хулиганистым пучком. Он подойдет даже для делового офисного костюма, если правильно подобрать модель. 
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Не менее интересно выглядят распущенные волосы с ободком из кос.
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Локоны
Это еще один способ ежедневной укладки. Особенно, если кудри выглядят естественно, а вы не переборщили с фиксирующими пряди и придающими объем шевелюре, средствами. Если не хотите тратить много времени на завивку кудряшек, воспользуйтесь утюжком:
· скрутите жгутом прядку;
· прогрейте ее стайлингом;
· подождите, пока локон остынет;
· так поступите со всеми волосами;
· немного сбрызните кудри лаком или фиксирующим спреем. 
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Крупные локоны выглядят не только красиво, но также модно и стильно. Нужно только разделить шевелюру на четыре равные части, каждую из которой завить с помощью щипцов. Локоны около висков заколоть невидимкой за ухом. Теперь наденьте ободок или оригинальную повязку, а кудри немного закрутите руками внутрь, чтобы они выглядели более естественно. 
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Ракушка
Часто у девушек возникают сложности с созданием такой прически. Волосы плохо поддаются укладке, выбиваются из общей массы, не хотят принимать нужную форму. Но есть решение такой проблемы. Нужно только собрать пряди за спиной с помощью резинки, затем перекинуть кудри через плечо, а после этого зажать резинку между палочками для суши или двумя другими похожими предметами. Теперь осталось скрутить тугой валик.
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Такая укладка подойдет для любого торжественного мероприятия. После нескольких удачных попыток, на ее создание вы будете тратить не более 10-15 минут:
· разделите пряди косым пробором;
· локоны закрутите большим жгутом;
· уложите волной, зафиксируйте с помощью невидимки;
· также поступите с другой частью волос;
· теперь постепенно забирайте пряди и укладывайте их с помощью волн, идущих в разном направлении.
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Немного креатива
Многие девушки для выделения своей индивидуальности выбирают креативные прически. Они не только отлично смотрятся, но и подходят для локонов любой длины. При этом практически все такие прически получится сделать самостоятельно. 
˂133˃
˂134˃
˂135˃
˂136˃
˂137˃
˂138˃
˂139˃
˂140˃
˂141˃
˂142˃
˂143˃
˂144˃
˂145˃
Если у вас овальное лицо, то образу идеально подойдет высокая прическа. Это может быть обычный конский хвост, превращенный в оригинальный веер. 
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Не менее интересно смотрится сеточка, сплетенная из прядей. 
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Собираетесь на торжество и чувствуете, что вот-вот опоздаете? Сделайте простую, но эффектную укладку из двух частей волос, уложенных в разных направлениях. 
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Другие варианты легких причесок своими руками
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Как видите, причесок для разной длины волос есть масса. И вы без труда найдете несколько подходящих вариантов. Не бойтесь экспериментировать, чаще меняйте образ. Тогда будете постоянно чувствовать на себе завистливые взгляды окружающих, и наслаждаться вниманием, которое вы привлекаете. 


https://text.ru/spelling/5b434a374793c 

Видео №1: https://youtu.be/w_3qXDiZ5cI?list=PLqazWhxKv1hs1PB1cI51f9NaeVLlbM1gA 
Видео №2: https://youtu.be/w_3qXDiZ5cI?list=PLqazWhxKv1hs1PB1cI51f9NaeVLlbM1gA
Видео №3: https://youtu.be/NYa2RdfEXS8?list=PLqazWhxKv1hs1PB1cI51f9NaeVLlbM1gA 
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