Как заработать на криптовалюте без вложений
     Здравствуйте, мои дорогие знатоки интернет заработка! Наша тема сегодня – как заработать на криптовалюте без вложений. Вы узнаете о быстрых и, главное простых способах заработать большие деньги с нуля и, если заинтересовались идеей заработка на криптовалюте, то читайте дальше, с чего начать и к чему стремиться. 
Первые шаги
     Для начала разберемся с тем, что такое криптовалюта – это виртуальная денежная единица, не имеющая физического выражения. Состоит из коинов (монета). Не поддается внутреннему и внешнему регулированию. 
    Затем создадим биткоин-кошелек. Для этого заходим на специальный сервис и проходим процедуру регистрации. Кошелек анонимный, поэтому вводим только электронную почту и пароль. Все просто. Следующий шаг – регистрация на ресурсе с биткоин-краном. Можно приступать к заработку.
     
Сатоши-краны
     С целью популяризации биткоина, были созданы биткоин-краны – сервисы, в которых решение маленьких задач, можно получить гонорар в виде нескольких сотен сатоши (одна стомиллионная биткоина). Суть в том, что вы можете заработать некоторую сумму за определенное время. Собственники сайта выплачивают деньги за выполнение ряда задач (отзывы, комментарии, капча, видео и т.д.)
     Существует два вида Биткоин-кранов
- Сайты, где гонорар переводится на шлюзы транзакций – это специальные сервера, где происходит накопление сатоши и, после достижения суммы 5000 единиц, будет произведена выплата на биткоин-кошелек. Тут необходимо учитывать комиссию за отдельный перевод, а преумножение средств может занимать более недели. Вам понадобится запас терпения.
- Накопительные сайты. Регулярно посещая ресурс, вы копите монеты. После достижения баланса около 5500 сатоши и, пройдя процедуру регистрации, перечисляете их в ваш биткоин-кошелек. 
Биржа криптовалют
  Заработав, на сатоши-кранах, попробуйте торговать «цифровым золотом». Торги на криптовалютной бирже ничем не отличаются от торгов на валютных биржах. Новичкам надо изучить информацию о возможностях, функционале и отзывах ресурса. Заработать электронные коины можно, купив их на одной бирже, перекинуть на другую и, выгодно там продать. За один день такие операции проводятся без ограничений. В 2016 году биткоин показал рост цены на 120%. Теперь представьте прибыль, от продажи монет на пике роста! Дело в том, что на «цифровое золото» влияют новости от инвесторов, разработчиков и экономическая информация. Взлеты и падения происходят быстро, как 2017 году колебания достигали 30%. Зарабатывать на бирже можно и другую электронную валюту – альтконины, эфириум и т.д., выбирайте самостоятельно. Этот вид заработка подходит пользователям, разбирающимся в биржевых торгах, следящих за новостями в мире электронных денег, обладающих колоссальным терпением и быстрой реакцией.
Социальные сети
Доходный вариант заработка в социальных сетях, использующих технологию блокчейн, где нет цензуры и администрирования, там используются вознаграждения за специальные действия пользователей. За один пост можно заработать около 1000 долларов! Выплата производится в криптовалюте через семь дней после публикации. Сумма денежного вознаграждения зависит от числа голосующих пользователей. За это время пост набирает стоимость, где 75% идет автору, а 25% — кураторам, людям, поддерживающим пост. Такой способ позволяет действительно хорошо заработать. Пишите и публикуйте качественные материалы, читайте и голосуйте за чужие.
Платные опросы
     Как и указанный выше – этот способ прибыльный, но тут нужно проявить хитрость – немного обмануть разработчиков сервиса, так как жителям России и стран СНГ он не доступен. Значит так: устанавливаем кодировщик IP-адреса или VPN, можно использовать расширения.
Запускаем VPN, из представленных выбираем США, а можно Европу – Франция, Германия. Теперь, поменяв IP, мы получили доступ к опросам, вознаграждение за которые, сильно отличается от гонораров на сатоши-кранах. Опрос рассчитан на 15 – 20 минут, стоимостью от 15000 сатоши. За день есть возможность заработать от 150 тыс. до 1 млн. Чтобы начать зарабатывать, на сервисе переходите на специальную вкладку, где выбудете проходить опросы, просматривать видео, написать отзывы, сёрфить сайты, скачивать приложения и многое другое. Получить более подробную информацию вы можете в интернете, прочитав обзоры сервисов для опроса.
Майнинг-пулы

     Имея компьютер с сильным процессором и продвинутой видеокартой, можно сделать выбор в пользу на майнинг-пула – сервера, на котором решаются сложные вычислительные задачи по добыче крипто-цепи. Он распределяет задачи на несколько простых и перенаправляет их на подключившиеся устройства. Совершая вычисления, ваш компьютер приносить прибыль. Когда все мелкие вычисления будут закончены, пул обработает их и сообщит об этом. После получения вознаграждения сервером, он распределяет его между остальными участниками.
     На разных сервисах награда выплачивается, как правило, в биткоинах, но другие пулы позволяют добывать альткоины. За использования сервера взимается комиссия от 0 до 10%. Всё зависит от правил разработчиков. Размер заработка зависит от мощности вашего компьютера. (CPU и GPU). Некоторые майнинг-пулы автоматически выбирают наиболее приоритетный набор инструкций для вашего устройства. Заработок обычно составляет от 0,02 до 3 долларов в день. 
      Как вывести?
     В интернете представлен огромный выбор обменных пунктов «виртуального золота». Как выбрать лучшую компанию? Каждый пункт генерирует свои курсы, регулярно их корректируя, но даже самые передовые и влиятельные обменники не гарантируют наличие необходимой суммы. Для поиска лучшего пункта необходим сервис по мониторингу BestChange, который сбережет вам время и деньги.
     Функционал BestChange рассчитан на то, чтобы в любое время суток, вы получали информацию о происходящем на криптовалютном рынке. Какой обменник при переводе потеряет как можно меньше единиц валюты. Здесь же вы получите информацию о  пунктах, включенных в мониторинг, сумме резервов. Для наглядности будущей операции вам доступен калькулятор перевода коинов в рубли.  Участвующие в мониторинге обменники совершают обмен Биткоина на карту Сбербанка России, доступны 24 часа в сутки.
     Описанные способы по добыче криптовалюты не требуют денежных вложений. Располагая временем и проявляя настойчивость, вы можете начать зарабатывать уже сегодня. «Электронное золото» - это валюта будущего, так что не ждите лучших времен, а начинайте изучение вариантов криптовалютного заработка сейчас. Надеюсь, тема вам понравилась. Не забывайте подписываться на мой блог, и оставлять комментарии. С уважением, Валерий Литвиненко.
     



