	Standard Gauge Controlled PCP/ESP Application Parameter
Configuration
This paragraph directs you to configure the Drive’s parameters for a PCP Application. Perform this section only if the unit being programmed is for a PCP application.

This section assumes that you have performed Digital Operator connection, Power application, parameter o2-04 configuration and Drive Initialization.

Note: If using a Pre-Programmed Digital Operator to program the Drive, then follow the instructions below. Refer to Appendix B for additional instructions.
Note: If using a Pre-Programmed Digital Operator to program the Drive, then use Copy Function #2 (OP -> INV WRITE). Configure parameter o3-01 = 2, and then wait for the “COPY, COPY COMPLETE” message to be displayed. When the unit is in operation, configure parameter o2-06 to ‘0’ before removing the keypad from the drive. Removing the keypad before configuring o2-06 to ‘0’ will result in an immediate shutdown.
Note: For Rod Pump Specifics refer to Appendix D.
Use the Digital Operator to program / verify the Drive’s parameters to the Quick Setting Menu’s “Setting” column values. If a Pre-Programmed Digital Operator has been used to program, then verify the Drive’s parameter configuration to the Quick Setting Menu’s “Setting” column values.


	Стандартная настройка параметров PCP/ESP приложения
В данном параграфе приведены инструкции по установке параметров привода для РСР приложения. Следовать инструкциям необходимо только при программировании элемента для РСР приложения.

Перейдите к настройки данного меню, после того как цифровая консоль управления подсоединена и настроена, мощность на привод подана, параметры 02-04 сконфигурированы и установка привода закончена.

Примечание: При использовании предварительно запрограммированной цифровой консоли управления для программирования привода, необходимо следовать приведенным ниже инструкциям. Дополнительная информация указана в приложении В.

Примечание: При использовании предварительно запрограммированной цифровой консоли управления для программирования привода, следует воспользоваться функцией копирования №2 (OP -> INV WRITE). Необходимо установить параметр o3-01 = 2 и дождаться появления сообщения «Копирование, копирование завершено». При работающем приводе, перед удалением клавишной панели необходимо установить параметр o2-06  на  ‘0’. Удаление панели до установки параметра o2-06  на  ‘0’ приведет к немедленному отключению.
Примечание: особенности установки вставного штангового насоса описаны в приложении D.

Цифровая консоль управления используется для программирования/проверки величин параметров привода в колонке «Настройки» «Меню быстрых настроек». При использовании для программирования предварительно запрограммированной цифровой консоли управления, следует проверить конфигурацию  величин параметров привода в колонке «Настройки» «Меню быстрых настроек».


