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Наша фотостудия располагает большим опытом проведения коммерческих фотосъемок. Безусловно, удобней для фотографа работать в студии. Во первых, фотостудия оборудована специально для работы. Это позволяет добиться максимального результата за счет отличного освещения объектов работы. Во вторых, все необходимое оборудование под рукой у фотографа. Но в то же время, практика работы фотостудии показывает, что очень часто заказчику не совсем удобно доставлять в фотостудию товар, который подлежит фотосьемке. Да и к тому же рекламная фотосъемка может великолепно получиться, если она проводится на территории заказчика. Здесь можно умело задействовать в фотографии помещение офиса клиента, или элементы производства. Вот именно для таких случаев наша фотостудия согласна предложить такую услугу как выездная фотосъемка. 

Как производится выездная фотосъемка? Все просто: сначала Вы связываетесь с нами для обсуждения всех важных деталей проведения фотосъемки.  При этом мы согласовываем место и время проведения фоторабот. В оговоренное время специалист осуществляет выезд на указанную территорию. Здесь осуществляется выгрузка и установка фототехники и оборудования, выставляется свет, необходимый для проведения работы в условиях выездной фотосъемки.  Далее, проводится, непосредственно фотосъемка. Потом, происходит сбор и погрузка оборудования. Позже происходит обработка фотографий, после чего производится передача результата  выездной фотосъемки  - готовых фотографий заказчику. 

Наша фотостудия имеет все необходимое оборудование, располагает современной фототехникой. В случае необходимости даже в условиях выездной фотосъемки возможно применение различных фонов, а так же химических составов, с помощью которых возможно создать на фото эффект льда, дыма, инея и т.д. 

В зависимости от потребностей и пожеланий заказчика фотостудия может предоставить готовые фотографии на слайдах, в виде простых фотографий   или же в цифровом виде. 

Для проведения выездной фотосъемки мы организовываем в случае необходимости так называемую выездную фотостудию. Такая студия специально разработана для выездной фотосъемки и содержит весь набор необходимой техники. Кроме того, в случае необходимости она может сопровождаться опытными визажистами и стилистами. Словом, мы готовы предложить для Вашего удобства весь спектр услуг  выездной фотосъемки. 

Возможно проведение выездной фотосъемки, как постановочного типа, так и репортажной. 

Не стоит так же забывать о том, что выездная фотосъемка может быть использована как одно из средств Вашего взаимодействия с клиентами на различных выставках и презентациях. Заказывая у нас выездную фотосъемку, Вы получаете возможность, например, предоставить клиенту фото, на котором он будет сфотографирован с предоставляемой Вашей компанией продукцией. Даже если у Вас до сих пор нет свежих идей, как разнообразить промо-мероприятия, мы поможем их найти, используя нашу услугу – выездную фотосъемку.
