                 Удаленная работа без вложений
     Доброго дня, мои дорогие подписчики! В эру интернета у нас появилась возможность реализовать свои мечты, показать скрытые таланты и заявить о себе на весь мир. Тема сегодня – удаленная работа без вложений.
     Я, специально для вас, отобрал несколько способов удаленной работы без вложений и обмана в интернете, с обязательным выводом денег. Не важно, где вы проживаете – в России, Украине, а может в Казахстане? Информация будет полезна тем, кто отчаялся найти что-то стоящее или только начинает свой путь в поисках занятия онлайн.
     Для начала, вы должны осознать, что удаленная работа – это такой же труд, по пять - шесть (и больше) часов в день, усталость и высокая конкуренция. Никто не собирается платить вам деньги просто так, а если видите «замануху» типа: приходи, и легко заработаешь миллион – проходите мимо, это мошенничество. 
    Итак, начнем от простого к сложному.
Простые задания
- регистрируетесь на специальном ресурсе, например «Profitcentr», где вам доступны простые задания – чтение писем, серфинг, лайки, просмотр видео и др. Деньги не большие, около 100-150 рублей в день.
- просмотр сайтов, рекламы, регистрация с активностью и без. Все это на «Seosocpublic». Большой выбор задач, предусмотрена реферальная программа.
- ресурс «Wmmai» занимается продвижением сайтов и предлагает задачки исполнителям: тот же серфинг, письма, лайки и др.
Предложения этих сервисов, ничем не отличаются. Предусмотрена ежедневная оплата, с выводом на яндекс-деньги, киви, вебмани и т.д. Чтобы заработать больше, выбирайте задачи стоимостью 200 и более российских единиц, только не хватайтесь за все сразу и рассчитывайте время выполнения.
Задания в соцсетях
- «VKtarget», «V-laik» - однотипные сервисы – предлагают вступить в то или иное сообщество, поставить лайк, сделать репост и т.д. Доступны все крупные соцсети. В месяц, при вашей настойчивости, удастся получить не более 2000 российских единиц (есть ограничения на активность в соцсетях), но если вы привлечете рефералов, то сумма возрастет. Вывод средств от 25 рэ. на электронный кошелек.
Ввод капчи
- капча – это, своего рода тест в виде цифр или картинок, призванный отличить человека от робота. «Rucaptcha» - сервис по расшифровке капчи. На одну расшифровку уходит около 10 секунд, за пару часов можно заработать рублей 50. Оплата производится на электронные кошельки.
- «2Captcha» обещает те же условия, только заработок выплачивается в долларах, а сам шифр капчи написан на английском языке. 
Отзывы и комментарии
- «Otzovik» совмещает огромное количество сведений о товарах и услугах и предлагает за вознаграждение оставлять отзывы объемом от 500 знаков. Исполнителю начисляется 6 рэ. от 100 просмотров. Пишите то, что интересно людям – дорогая косметика, автомобили, отели и т.д. Вывод средств от 200 денежных единиц.
- «Qcomment» рекомендует не только комментарии и отзывы, но и простые задания (мы уже знаем какие). Ежедневно можно получить около 300 рэ. и выше, минимальный вывод 100 российских единиц.
Отвечаем на вопросы
- «Платный опрос» - сервис, призванный выяснить те или иные предпочтения различных групп граждан. Сразу оговорюсь – оставляйте свои данные на нескольких ресурсах (толь меняйте их), чтобы иметь доступ к большему количеству тестов. Сайт «Платный опрос» работает в России и странах СНГ. Один опрос стоит около 50 рублей и более, прохождение занимает 15 минут. Деньги на электронные кошельки.
Если умеете быстро печатать
- наборщик текстов на дому – перепечатка любых текстов на компьютере. Профессия не требует специальных знаний, подразумевается, что печатать вы умеете. Подходит для пенсионеров, мам в декрете, студентов – всем у кого есть свободное время, ПК и выход в интернет. За набор текста можно заработать от 300 рэ. в день. Будьте осторожны, в этой сфере много мошенников – если вас просят сначала куда-то вступить и перевести деньги, не связывайтесь.
Биржи фриланса
- «Work-Zilla» рекомендует, как простые задачки, так и создание логотипов, переводы с иностранных языков, разработка сайтов и т др. После регистрации необходимо пройти тест, ответы на который, найдете в интернете. Даже на простых заданиях (которые есть всегда) за пару часов можете получить от 300 российских единиц.
- «Kwork» интересный сервис, точнее магазин фриланс-услуг. Любое задание (кворк) стоит 500 рэ. Например, вы сообщаете об услуге (написать статью) и оцениваете ее в указанную сумму. Заказчик видит ваше предложение и обращается. Если сумма вашей услуги превышает 500 руб., то вы разбиваете заказ на несколько кворков и каждый опять оцениваете в 500 российских единиц. Категорий и подкатегорий заказов очень много – бизнес, реклама, разработка и продвижение сайтов, дизайн и др. 
- «Advego» предлагает, как простые задачки, так и посложнее – написание текстов, переводы, разработка и наполнения сайтов и т.д. Проявив немало терпения, можно заработать около 200 руб. в день, а если применить специальные навыки и обзавестись заказчиками, то эта работа может стать для вас основной.
- «Copylancer», «Textsale», «Etxt», «Text» - классические биржи фриланса. Если вы владеете словом и любите писать, обращайтесь к указанным сервисам. На биржах заказчики и исполнители находят друг друга, всем нужен контент для наполнения сайтов. Как правило, заказчики ожидают статей на любые темы, рекламные и продающие тексты, сценарии и т.д. Пока вы новичок, не ждите больших заработков. Для начала необходимо сформировать портфолио. В этот период вам будут предлагать 30 – 50 руб. за 1000 знаков. В дальнейшем вы сами сможете устанавливать цену за работу и сможете получать около 1000 рублей в день. 
     Все перечисленные способы заработка не требуют особых знаний, и не предусматривают официального трудоустройства, но вы можете устроиться на работу по договору, используя сервисы вакансий от прямых работодателей. Всегда востребованы юристы, бухгалтера, менеджеры, консультанты (в той или иной сфере), администраторы, программисты и многие другие. Возможно, прямо сейчас в вас очень нуждаются.
Заключение
     О возможностях удаленного занятия можно найти еще много информации в интернете. Ищите, расширяйте кругозор, подбирайте варианты. Воспользуйтесь опытом людей, прошедших этот путь. Например, бизнес-тренер Артем Плешаков, ведущий вебинары о развитии бизнеса и способах заработка в сети. Не останавливайтесь на пути в достижении цели! 
     Оставляйте комментарии под статьей, приглашайте друзей. С уважением Валерий Литвиненко.

 



     

