
Где обновить осенний гардероб: покупаем одежду, очки и головные уборы
Каждый сезон те, кто следит за модой стремятся прикупить остромодные новинки сезона, обновить базовые вещи гардероба и дополнить образ стильными аксессуарами. 
Самый удобный вариант шоппинга для занятых и стильных- это интернет-шоппинг, так как делать покупки можно делать 24/7 из любой точки мира. А еще можно в одном месте собрать лук, начиная от «капсулы» и заканчивая аксессуарами.
Если же вы хотите обновить гардероб без особых вложений, то все просто, нужно купить одну «знаковую» вещь сезона, например, стильное классическое кашемировое пальто актуальной расцветки, и несколько остромодных аксессуаров, например, сумка Zara модной формы, экстравагантные очки и головной убор, который дополнит ваш образ.
При этом центральной идеей осеннего гардероба могут стать и аксессуары, например, головные уборы, которые следует выбирать, посмотрев модный <a href="https://optovik.in.ua/aksessuary/golovnye-ubory/shapki">каталог шапок в магазине</a>, ведь здесь есть и береты, и шапки с помпоном, и шапки-колпаки, и снуды, и комплекты. Все представленные в optovik.in.ua головные уборы сделаны в Украине и в Польше, имеют прекрасный состав, большой выбор цветов и моделей, что позволит дополнить любой образ и вписать их в ваш стиль.
Если вы решите сделать изюминкой вашей осени такой аксессуар, как очки, то тут придется постараться и купить как минимум 3-4 разных модели. Для солнечных дней имеет смысл выбрать очки с очень яркой оправой или стеклами, для пасмурных можно выбрать очки с градиентом, для дождливых – очки без затемнения, которые можно носить и в помещении, а значит и офисные образы можно разбавить таким аксессуаром. Выбирая оправу, лучше остановить внимание на классических формах не классических расцветок, например, квадратная «черепаховая» оправа, но леопардовой расцветки.
Если же вы решите обновить гардероб, и это будет касаться выбора базовых вещей, то тут важно соблюдать три правила:
- выбирайте простые силуэты, ведь базовые вещи всегда лаконичны;
- выбирайте только те цвета, которые вам идут;
- выбирайте только качественные ткани, лучше один «гольф» из трикотажа с добавлением шелка или шерсти, который будет смотреться так, как будто вы привезли его из Милана, пусть даже он будет куплен в масс-маркете, чем пять штук дешевых синтетических, которые будут выглядеть дешево и не комплементарно вашей фигуре.
Покупайте только качественные и стильные вещи, которые вас украшают, и тогда каждый сезон будет вас радовать независимо от погоды.
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