АНОТАЦІЯ

Представлена дипломна робота, присвячена розробці мультимедійної навчальної системи «Хімічна лабораторія», що дозволяє автоматизувати процес навчання і збільшити його ефективність за рахунок  інтерактивності, що припускає повноцінний, інтелектуальний діалог машини і користувача.

Система складається з  бази даних та додатка. Додаток в свою чергу складається з навчальної та тестуючої частини. Навчальна частина складається з уроків, в яких представлений теоретичний матеріал, а також з інтерактивних дослідів, тобто людина, що навчається, сама проводить ці досліди відповідно до підказок, після чого отримує роз’яснення реакції, що відбулась.

База даних є клієнт – серверною та виконана із допомогою СУБД Interbase. В ній зберігається вся інформація тестуючої частини. Інтерфейс системи виконаний у середовищі Delphi. Графіка виконана за допомогою бібліотеки OpenGL.

АННОТАЦИЯ

Представлена дипломная работа, посвященная разработке мультимедийной  обучающей системы «Химическая лаборатория», которая позволяет автоматизировать процесс обучения и увеличить его эффективность за счет интерактивности, что предполагает полноценный, интеллектуальный диалог пользователя и машины.

Система состоит из  базы данных и приложения. Приложение в свою очередь состоит из обучающей и тестирующей части. Обучающая часть состоит из уроков, в которых представлен теоретический материал, а также из интерактивных опытов, то есть обучаемый сам проводит эти опыты в соответствии с подсказками, после чего получает объяснение происходящей реакции. 

База данных является клиент - серверной и выполнена с помощью СУБД Interbase. В ней хранится вся информация тестирующей части. Интерфейс системы выполнен в среде Delphi. Графика выполнена с помощью библиотеки OpenGL.

ANNOTATION

Diploma work is presented to development of the multimedia teaching system the «Chemical laboratory» which allows to automatize a teaching process and increase its efficiency due to interactiveness, is presented, that supposes the valuable, intellectual dialog of user and machines. The system consists of database and application. An application in same queue consists of teaching and testing part. Teaching part consists of lessons theoretical material is presented in which, and also from interactive experiments, that the taught carries out these tests in accordance with prompts, whereupon gets explanation of what be going on reaction.  A database is client by a server and executed by SUBD of Interbase. All information of testing part is kept in it. The interface of the system is executed in the environment of Delphi. Graphic arts are executed by the library of OpenGL.

