19. Строительство беседок на заказ в Химках

Строительство беседок на заказ в Химках – своеобразный способ горожан и жителей прилегающих населенных пунктов разбавить тотальное наступление высотных жилых домов. Ведь жизнь в благоустроенном частном доме или коттедже нельзя сравнить с жизнью в современных «бетонных джунглях». Какой бы маленькой не была придомовая территория, каждый хозяин захочет максимально полезно и красиво оформить пространство. Традиционными объектами во дворе частного дома являются: гараж или навес для автомобиля, клумбы или вазоны с цветами, вольеры для животных, садовые дорожки, а также место для отдыха на открытом воздухе (беседки, навесы, летние кухни, скамейки, качели и пр.). Если территория побольше, то можно и грядки разбить, сад посадить, пруд выкопать, построить летний домик или флигель.

Компания «БЕСЕДКА АРТ» занимается строительством беседок на заказ в Химках и других городах Московской и прилегающих областей. Также мы проектируем и строим прочие виды садовых сооружений: домики, навесы, арки, террасы, ротонды, мостики, перголы. Среди других строительных фирм наша компания отличается по настоящему индивидуальным подходом к воплощению каждого проекта, а также высочайшим качеством производства.

При строительстве садовых беседок большое внимание уделяется их стилю, комфорту и функциональности. Мы почти не строим типовых проектов, только если вы сами пожелаете построить у себя на даче или во дворе частного дома один из уже реализованных нами проектов. В прочих случаях с заказчиком на первом этапе всегда работают опытные дизайнеры и конструкторы. Они разработают для вас индивидуальный проект садовой беседки, которая идеально впишется в пространство по стилю и размеру.

[bookmark: _GoBack]Все детали садовых конструкций сначала производятся в цехах нашей компании, а затем доставляются к месту сборки. Дело в том, что только в условиях производства можно достичь высокой точности деталей и качества покраски. Древесина перед использованием для предотвращения растрескивания, изменения форм и усыхания должна пройти процедуру камерной сушки. Данные моменты обязательно нужно учитывать при строительстве садовых конструкций. 

