Пример уникального SEO-текста. Ключевик – «мини-кухни».

 Тошнота 4.47, доля в тексте 6.7% 
Наиболее приемлемым вариантом для приготовления пищи в ограниченном пространстве являются мини-кухни от компании АБВ. При всей простоте предлагаемого решения использование мини-кухни дает вам множество преимуществ. 
Главным достоинством мини-кухни является ее компактность. Мини-кухни занимают от 0,6 до 2-х квадратных метров площади. И поэтому могут быть установлены в практически  любое помещение, размеры которого ограничены.  Офис, комната отдыха, малометражная квартира, комната в коммуналке, дача, коттедж, передвижной дом на колесах: везде мини-кухни привнесут необходимую функциональность и станут отличным дополнением интерьера.
Мини-кухни являются превосходным средством решения проблемы питания сотрудников в офисе. При помощи мини-кухни персонал экономит обеденное время. И к тому же приготовленная с помощью мини-кухни еда гораздо лучше, полезнее и питательнее, чем фаст-фуд сомнительного качества. При этом устройство мини-кухни не потребует выделения дополнительного помещения, что в свою очередь позволит сэкономить на арендной плате. А изящные инженерные решения могут соединить мини-кухню с водопроводом и канализацией в любом месте офиса.
При всей малогабаритности, мини-кухни это полноценные многофункциональные комплексы. Технологии применяемые компанией АБВ предусматривают размещение в ограниченном объеме мини-кухни целого ряда устройств. В мебельный комплекс мини-кухни могут быть встроены буфет, холодильник, СВЧ-печь, варочная поверхность, вытяжка, мойка, стойка для сушки посуды и хранения столовых приборов, кофеварка, электрочайник, посудомоечная машина, питьевой фильтр и др. Таким образом, с помощью мини-кухни можно как приготовить полноценный обед, так и сделать что-нибудь на скорую руку,  например сэндвичи с кофе.

Компания АБВ предлагает как мини-кухни в типовой комплектации, так и изготовление мини-кухни по индивидуальному заказу. Ассортимент предлагаемых вариантов исполнения мини-кухни позволит учесть требования самого взыскательного заказчика. Широкая гамма цветов и всевозможные комбинации материалов, используемые при проектировании мини-кухни, учтут особенности дизайна интерьера помещений, куда мини-кухни будут устанавливаться. При желании мини-кухни могут быть выполнены в стиле стандартной офисной мебели, и ничем не нарушать гармонии рабочего пространства.
При возникновении любых вопросов относительно цен, заказа, проектирования, установки и доставки мини-кухни, просим вас связаться с нашими специалистами.















