[bookmark: _GoBack]С презервативом "не те ощущения".
⠀
А таскать нежеланного ребенка в садик и выплачивать кредиты на его нужды или лечиться от гонореи - те ощущения, по всей видимости. 
_
✔
Разница между сексом в презерватие и сексом без презерватива есть, но она минимальна. Резиновые изделия номер два толщиной с крипич ушли в прошлое, сверхтонкие Durex, Contex и особенно Okamoto защищают, но не мешают удовольствию.
✔
Основную "разницу" дает психологический настрой. Конечно же, мужчины о ней громче всех и кричат, как правило не заботясь о здоровье партнерши. Мы знаем, что кожа члена горячая, нежная и пульсирующая, а член в презервативе представляем холодным, скользким и "в пленке", поэтому заранее настраиваем себя на то, что неосознанно готовы ощутить, и даже если в реальности все не так плохо, мы все равно сталкиваемся с тем, чего ждали. Самовнушение - оно такое.
✔
У мужчин из-за этого может даже пропадать эрекция после надевания презерватива. И в этом снова нет ничего от физиологии, если только презерватив не сжался до размеров наперстка и не растягивается, а член вашего партнера не размером с баклажан-переросток (тогда было бы больно натянуть наперсток на него, согласитесь). В остальном пропажа эрекции - снова про самоощущение: для кого-то - нежелание "заковываться" (хотя при чем тут это), для кого-то - потеря драгоценной связи с партнершей (хотя не тем она поддерживается).
✔
Тут же припишу: есть другие средства контрацепции. Прерванный половой акт - не метод контрацепции.
✔
Особенно меня тревожат ситуации, в которых мужчина манипулирует партнершей, убеждая на секс без презерватива против ее желания и аргументируя тем, что в них - "не те ощущения". Мол, мои ощущения важнее, чем твое здоровье, понимаешь, солнышко? Мне будет неприятно трахать тебя в этом ультратонком презервативе, отлично проводящем тепло, потому что я морально давлю на тебя сейчас, но ты не замечаешь, потому что боишься меня потерять, да, милая? И мне по большому счету все равно, можно ли тебе пить ОК и заболеешь ли ты чем-то после секса со мной, я тебя не очень во что-то ставлю, понимаешь? Просто. Дай. Мне. Присунуть.
✔
А если у него что-то там куда-то не налезает/сползает, пусть размер подберет
