Нонконкордантность.
⠀
Слово сложное, механизм интересный. 
[bookmark: _GoBack]▶️Нонконкордантность - это несовпадение реакции тела и мозга. В сексуальном ключе это применимо к истории со стоящим членом и выделившейся смазкой. Другими словами:
⛔Если член стоит, это не значит, что мужчина хочет секса;
⛔Если выделилась смазка, это не значит, что женщина получает удовольствие или согласна на секс;
⛔Стоящие соски не сигнализируют о возбуждении. "Первое психофизиологическое исследование, посвященное непосредственно нонконкордантности сексуального возбуждения, было написано где-то тридцать лет назад" (Э.Н.)
_
Бывает, мы слышим ужасное: "Ой, да никакое это не насилие, она текла вся". Или узнаем, что на вечеринке по пьяне на бухого мужика села (без трусов, конечно), дама, потому что у него стоял на нее. 
Это НЕ АРГУМЕНТ.
✔Единственное, что обозначает готовность к сексуальной связи - это озвученное вслух согласие. 
_
Нонконкордантность - состояние абсолютно нормальное, оно не говорит о том, что женщина больна или где-то поломалась, подробнее об этом можно почитать в книге Эмили Нагоски "Как хочет женщина". Кстати, обычно о нонконкордантности говорят больше в контексте женщин, потому что они чаще испытывают давление в этой сфере (это связано и с вопросом насилия тоже), но будет правильным упомянуть и про мужчин: например, утренняя эрекция не говорит о том, что мужчина хочет кого-то прямо сейчас. "Мысль о том, что генитальный ответ необязательно указывает на то, как сильно человек в этот момент возбужден, противоречит «стандартному нарративу» секса. Многочисленные порнофильмы, эротическая литература и даже обучающие тексты утверждают, что генитальный ответ и сексуальное возбуждение — одно и то же" (Э.Н.).
_
Такие заблуждения приводят к неправильной трактовке сексуального поведения и серьезным ошибкам. Пока вам не сказали "да", не делайте лишних выводов.

