Лучшие фабрики уже опробовали интерактивный вид рекламы! А вы в теме?

Высокая конкуренция не даёт вам возможности сбыта готовой продукции и диктует свои условия цен? Рентабельность производства приближается к критической отметке? А расходы на рекламу не приносят своих плодов?
Тогда предлагаем вам наш вариант решения проблемы – интерактивный журнал «Мебель от фабрик»!
Это совершенно новый метод эффективного взаимодействия, который позволяет потенциальному клиенту знакомиться с продукцией фабрики. Клиент может:
· листать страницы журнала;
· нажимать на кликабельные переходы;
· совершать и заказывать звонки;
· писать письма на электронный адрес фабрики;
· переходить на сайт фабрики, повышая его конверсию;
· запрашивать прайс-листы.
Таким образом, журнал – это место, где встречается фабрика с горячей целевой аудиторией!

[bookmark: _GoBack]Лёгкий старт: первое размещение с 20% скидкой. Убедитесь лично в актуальности интерактивной рекламы!

Почему вам просто необходимо заказать размещение в журнале?
Да потому что это повысит конверсию производства и создаст дополнительный поток оптовых покупателей! На журнал подписана только горячая целевая аудитория! Именно поэтому мы гарантируем вам, что при заказе размещения вы получите только «тёпленькую» базу клиентов + вам предоставляется возможность получать индивидуальные целевые запросы оптовиков с самого сайта!!!
Конечно, вы можете сказать, что-то вроде: «Да, но у меня нет денег…». Или: «У нас не предусмотрен бюджет на рекламу». Или… Да этих ИЛИ может быть миллион! Вам просто необходимо понять, что вкладываясь в рекламу, вы даёте возможность своему производству развиваться, расти, масштабироваться и увеличиваться в геометрической прогрессии. Надеюсь, вы уловили мою мысль.
Уверяю, если вы и дальше будете сидеть в ожидании, клиентов от этого не прибавится… Реклама – двигатель прогресса! Особенно если она нова для людей, которым приелось банальное «втюхивание» товара в интернете, на баннерах, по телевидению! Такой вид рекламы канул в лету, на смену ему приходит нечто новое, современное, простое, но чертовски эффективное!
Вы всё ещё сомневаетесь в эффективности рекламы?
Тогда скажите мне, почему вы тратите деньги на другие методы продвижения своей продукции, которые уже давно не актуальны? Интерактивное продвижение мебели – это новое слово в общение между оптовиком и производителем! Попробуйте актуальный метод рекламы уже сегодня, а завтра получите возможность получать первые плоды интерактивного размещения! 
Заказав размещение в журнале, вы получаете базу из порядка 60 потенциальных клиентов, которым НУЖНА ВАША продукция! Тогда как на рекламу в интернете, которая обходится в среднем в 10 000-15 000, кликает в большинстве своём НЕЦЕЛЕВАЯ аудитория!
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Заказав размещение, вы перестанете тратить деньги на неэффективную рекламу, перед вами откроются дополнительные источники прибыли!
А теперь ответьте, хотите ли вы идти в ногу со временем и подарить своему производству второе дыхание? Если ДА, то нам с вами по пути!
Примите, наконец, решение и закажите современную интерактивную рекламу!
Заказать размещение в журнале с 20% скидкой вы можете прямо сейчас! Для этого достаточно лишь нажать на кнопку↓                                           
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