	5. Санкции
Понятия применения правовых норм и санкций в некоторой степени совпадают в международной правовой системе, где, из-за нехватки централизованного инструмента власти, самопомощь все еще играет важную роль в  исполнительном праве. Санкции, в широком смысле, могут быть определены как набор доступных норм, следующих за нарушением, чтобы восстановить соблюдение закона, предотвратить дальнейшие нарушения, или обеспечить компенсацию. Одна из форм санкции, нормы ответственности государства за контрмеры, представляют определенный интерес в отношении взаимного сотрудничества. Гражданское и гуманитарное право имеют вполне заметные отличия касательно санкций, в основном из-за большей институционализации прав человека. 
Контрмеры, исследуемые в первом разделе этой главы, наиболее тесно связанные с гуманитарным правом, в форме принудительных ответных мер, способствуют, однако, четкому пониманию закона о правах человека. Во втором разделе внимание сосредоточено на гуманитарной норме tu quoque, которая раскрывает смысл одной стороны личной ответственности, включая элементы взаимного сотрудничества.

Контрмеры

Международные нормы права государственной ответственности признают главным принципом тот факт, что любое государство имеет право применять контрмеры, когда на его права посягает другое государство. Контрмеры могут принимать форму временного прекращения выполнения некоторых обязательств, в других обстоятельствах связывающих данное государство. Контрмеры сыграли важную роль в развитии и соблюдении гуманитарного права, а также устанавливают интересные спорные вопросы в контексте закона о правах человека.


	5. Sanction

         There is a certain measure of overlap between the notions of application and sanction of norms in the international legal system where, owing to the lack of a central implementing authority, self-help still plays a critical role in enforcing law. Sanctions could broadly be defined as the set of rules available, following a breach, to force the resumption of compliance with the law, prevent further violations, or provide reparation. One form of sanction, state responsibility rules on countermeasures, is of particular interest with regard to reciprocity. Human rights law and humanitarian law differ quite markedly with regard to sanctions, mostly due to the greater institutionalisation of human rights. 

           Countermeasures, examined in the first section of this chapter, are more closely associated with humanitarian law, in the form of belligerent reprisals, but nevertheless provide revealing insights concerning human rights law. The second section focuses on the humanitarian rule tu quoque, which represents one facet of individual responsibility involving elements of reciprocity.

Countermeasures

             International law rules on state responsibility recognise as a general principle that any state is entitled to take countermeasures when its rights are being trenched upon by the actions of another state. Countermeasures can take the form of the temporary suspension of some obligation otherwise binding on the state taking such measures. Countermeasures have played a critical role in the development and enforcement of humanitarian law, and also raise interesting issues in the context of human rights law.




