Когда боль настигает нас, мы не можем ни о чем думать, кроме как избавиться от нее. Но при этом стараемся не лечить, а заглушить ее обезболивающими средствами. И это совершенно неправильно. Ведь боль предупреждает нас об опасности, которая может настигнуть в будущем, не лечи мы себя. Поэтому очень важно прислушаться к ней.
И сегодня мы поговорим о болях в области плеча и предплечья. Узнаем, как установить причины этого состояния, куда обращаться, чем лечить злосчастный недуг и насколько это опасно для человека.
Плечо и предплечье

Плечо и предплечье – взаимосвязанные между собой суставы. Которые выполняют очень важные роли, движения. И если один выйдет из строя, другому тоже несдобровать. Они как братья, которые отвечают друг за друга. 
Боли в области плеча и предплечья могут быть следствием избыточных физических нагрузок, связанных с работой или другим видом деятельности. А может быть причиной серьезного воспалительного заболевания такого как: артрит, остеоартроз, невропатия, полимиалгия и т.д., которые несут непоправимый вред организму, а в некоторых случаях серьезные патологии: деформацию костей и ограниченность движения.
Причины боли в плече, и предплечье могут быть следствием:

· Артрита.

· Плексита.

· Стенокардии.

· Остеоартроза. 

· Тромбоза вен.

· Остеомиелита. 

· Остеохондроза.

· Болезни сосудов.

· Тендинита бисепса.

· Повреждения нервов.

· Грыжи позвоночника.

· Рассеянного склероза.

А так же:

· Диффузного фасциита.

· Перенапряжения мышц.

· Сифилитического аортита.

· Травмы, вывиха, перелома.

· Злокачественных образований.

· Спондилеза шейного позвонка.

· Плечевого и локтевого неврита.
· Аневризмы подключичной артерии.

· Субакромиального капсулита/бурсита.

· Воспалительных процессов сухожилий.

· Смещения шейного диска/грудного позвонка.

· Посттромбофлебитического синдрома (ПТФС).
· Дегенеративного процесса (эпикондилит). Также известен под названием “локоть теннисиста/гольфиста”.
Характер боли и возможные болезни
1. Перегрузка сустава 
Пожалуй, самые распространенные боли в области предплечья, это чрезмерные нагрузки на мышечный аппарат руки. В этом случае болевые ощущения проявляются слабыми сигнальными позывами, что пора отдохнуть. Если нагрузку не прекратить и не дать мышцам расслабиться, боль заметно усилится, переходя на стадию прогрессирования.  Но тогда, она уже запустится на всю руку от плеча до кисти. 
Ежедневные перенапряжения мускулатуры предплечья ведут к хроническим воспалениям, а также могут спровоцировать развитие дистрофических процессов. При этом заболевании ноющая боль отражается при каждом сжатии кулака и движений лучезапястного сустава.
2. Мышечные спазмы (судороги)

Опознавательная особенность судорог, это внезапное наступление в виде острого, стягивающего приступа боли. Мышцу буквально скручивает во все стороны, не позволяя расслабиться. Чаще всего конечно страдают нижние конечности (ноги), но бывает, и добираются до мышц лица, плеча и предплечья. Непроизвольное сокращение мышц, могут происходить из-за нарушений кровеносных сосудов, переутомлений сустава и различных нарушений метаболизма.
3. Растяжение мышц
Обычно растяжения мышц предплечья получают в результате резких, тяжелых или долгих движениях руками. Особенно характерно такой вид травмы у спортсменов, где требуется активно использовать кисти и плечи. А также у людей, чей род деятельности связан с ежедневными физическими нагрузками. Первые признаки растяжения мышц предплечья выражаются вздутием и напряженностью. На месте травмы появляется заметный отек, рука начинает постанывать. Боль может сопровождать человека на протяжении долгого времени (от нескольких дней, до недель).
4. Надрывы в области предплечья
Функция сгибания и разгибания лучезапястного аппарата зависит от сокращения и растягивания мышц предплечья. Таким образом, если проводить чересчур резкие и усиленные движения рукой, можно получить серьезный надрыв мускулатуры. Чаще всего повреждается небольшой участок мышцы в области скрепления с сухожилием. Но бывают те случаи, когда происходит тотальный отрыв мышцы от сухожилия. 
Травма такого рода всегда сопровождается острой болью, наподобие прямого удара по руке каким-то предметом. Увеличением гематомы и выраженного отека в районе повреждения. На какое-то время болевой синдром утихает, но потом возвращается с новыми силами, продолжая преследовать свою жертву. Подвижность сустава ограничивается болями. 
5. Синдром Байуотерса (длительное сдавливание мягких тканей)
Название этого недуга говорит само за себя. Это опасный и тяжелый синдром встречается у людей пострадавших при обрушениях зданий (во время землетрясений), завалах шахт, обвалах и т.д. При длительном сдавливании мягких частей тела, тяжелым предметом  у человека нарушается циркуляция крови, происходят системные патологические изменения в виде гиперкалиемии и почечной недостаточности. Сама сдавленная часть тела (рука, нога, предплечье и т.д.) приобретает бледный оттенок, либо темно-красный цвет в зависимости от серьезности повреждений. 
Синдром сдавливания мягких тканей делят на четыре формы тяжести:

1. Легкая – когда придавило часть конечности на 4 часа.

2. Средняя – когда придавило всю конечность на 6 часов.

3. Тяжелая – когда придавило на 8 часов.
4. Крайняя – когда придавило обе конечности в течение 6 часов. 

В некоторых тяжелых случаях поврежденные нервные волокна и мышцы, восстановить невозможно, и человек теряет чувствительность и другие функции конечности.
6. Остеохондроз шейного позвонка
Патологическое заболевание, образующее разрастание костной ткани, где находится мягкая межпозвоночная пульпа, которая со временем окостеневает, затрагивая нервные корешки и вместе с этим кровеносные сосуды. Боль чаще всего проявляет себя по ночам, когда мышцы расслабленны. Выражается она пульсирующими прострелами в области шеи и рук. При этом могут возникнуть сопутствующие недуги:
· Хруст и небольшая скованность в области шеи. 

· Стреляющий болевой синдром в районе лопаток, плечах и шейного отдела.

· Снижения чувствительности воротниковой зоны и рук.
· Периодическая головная боль.

· Временное снижение зрения.

В запущенных случаях наблюдаются следующие патологии:

· Образование межпозвоночной грыжи.

· Острые покалывания в шейном отделе, в сердце.

· Парализация верхних конечностей (рук, предплечья).

· Полная потеря чувствительности кожи на плечах, руках и голове.

7. Артрит
Артрит - это острое воспалительное заболевание суставов. Протекает в острой и хронической формах, поражая один или сразу несколько суставов (ног, рук, плеч и т.д.). Характерные черты этого непростого заболевания это: отек больного сустава, сильные боли при движениях, покраснения в области поражения, повышение температуры, скованность, хруст, покраснение кожи на месте очага воспаления. Все эти симптомы свидетельствуют о серьезном и опасном заболевании.
«Запомните!» Вывих плечевого сустава нельзя вправлять самостоятельно. Иначе можно обратить это в более серьезную травму. Обязательно обращайтесь к специалисту. 
Другие причины

Когда присутствует боль в левом предплечье от сердца что это? Конкретной причины боли в левом предплечье не установлено. Она может говорить о многом, например о заболевании остеомиелита (гнойно-некротический процесс), или о наличии злокачественного или доброкачественного образования. Повреждения, связанные с давнишней травмой (вывих, перелом), наследственные физические аномалии. Поэтому прежде чем ставить себе диагноз, обратитесь к доктору за грамотной консультацией, который назначит вам серию необходимых обследований.
Диагностика

После визуального осмотра пациента, врач-терапевт назначает необходимые анализы:
· Общий и биологический анализ крови.

· Общий анализ мочи.

· Рентген больного участка.

· УЗИ брюшной полости.

· Компьютерную томографию.
Далее, исходя из состояния больного и его показателям анализов, может потребоваться дополнительная консультация узкопрофильных врачей.  
Лечение болей мышц предплечья
При любых, даже на первый взгляд незначительных проявлений болей в области предплечья не откладывайте визит к врачу. Только своевременное постановление диагноза, позволит подобрать наиболее эффективное лечение. 
Не занимайтесь самолечением, этим можно навредить здоровью и ухудшить состояние больных суставов. Правильнее всего, обратится к доктору, который, основываясь на ваших анализах, назначит рациональное лечебное мероприятие. 
Медикаменты

Как и чем лечить сильные боли в правом предплечье правой руки? На этот случай существует немало лекарственных препаратов, которые снимают мышечные воспаления и боль. Но перед принятием любых представленных ниже медикаментов, обязательно проконсультируйтесь со своим лечащим врачом. Дабы избежать отрицательного эффекта (отравления, аллергической реакции). 
Местные обезболивающие (мази, крема):
· “Диклобене”, “Апизатрон”, “Траумель С”, “Быструмгель”, “Вольтарен гель”, “Индометациновая мазь” - противовоспалительные, обезболивающие средства. 
· “Хондрекс” (согревающий крем) – используют для лечения костно-мышечной системы: вывихи, растяжения связок, травмы суставов, радикулит, артрит, ревматизм. Снимает боль и воспаление. 
Нестероидные противовоспалительные средства:

· “Аэртал” – противовоспалительное, обезболивающее лекарство. Подавляет синтез простагландинов, влияющие на патогенез воспаления, образования боли и лихорадки.
· “Артрон” – снимает сильную боль. Способствует образованию костной мозоли. Применяют в качестве лечения хондропатии, хондромаляции, в реабилитационный период после переломов костей, в профилактических целях во время регулярных занятий спортом. 
· “Кетанов” – оказывает анальгезирующее действие на суставы, снимает воспалительные процессы, температуру. Угнетает активности ЦОГ.
· “Баралгин” – снимает слабые и умеренные боли разной этиологии, лихорадку. 
· “Анальгин” – обезболивающее средство. Принимают при невралгии, головной боли, ожогах, после операций. Снимает лихорадку при инфекционных заболеваниях.
· “Ибупрофен” – противовоспалительное, анальгезирующее и жаропонижающее лекарство.
· “Вольтарен Рапид” – снимает отек, воспаления, приступы мигрени, боль в спине, лечит ревматические заболевания внесуставных мягких тканях. 
«Помните!» Все перечисленные препараты не излечивают заболевание, а лишь только облегчают состояние больного. Снимают воспалительные процессы и заглушают боль.
Физиотерапия

Вместе с медикаментозным лечением, доктор обычно назначает своему пациенту совместное лечение с помощью дополнительных терапевтических процедур:

· Массаж – расслабляет мышцы, снимает усталость, боль. Нормализует кровообращения, сохраняет подвижность суставам. 

· УВЧ-терапия (ультравысокочастотная терапия) – уменьшает боль, отек суставов, воспаления. Стимулирует кровообращения, способствует заживлению ран и переломов.
· Электрофорез – применяют в лечении различных болезней: ревматизм, артрит, печеночной и почечной недостаточности, инфекционных и воспалительных процессов, генетических и иммунных нарушений, злокачественных образований.
· Лазеротерапия – используют для профилактики и лечения разных болезней, в том числе костно-мышечной системы. Процедура снимает воспаления, стимулирует кровообращения. Помогает при артрите, артрозе, остеохондрозе, остеопорозе, межпозвоночной грыже, дегенеративно-дистрофическом заболевании позвоночника и суставов.
· Магнитотерапия – эффективно применяется в лечении воспалительных процессов. Лечит болезни: остеохондроз, артрит и др. Способствует быстрому заживлению поврежденных тканей. Улучшает обмен веществ, уменьшает отек, путем выведения жидкостей из тканей, укрепляет кровеносные сосуды, нервные волокна.
· Лечебная гимнастика – поддерживает тонус мышц, подвижность суставов. Укрепляет иммунитет, сосудистую систему. Улучшает кровообращения.
Народные методы

Каждый из нас хоть раз в жизни опробовал народные методы лечения: настойки, отвары, компрессы. А что делать, когда болят плечи и предплечья? И тут пригодится нетрадиционная медицина:
· Массаж льдом – заморозьте воду в пластиковых стаканчиках, затем три раза в день проделывайте на больном суставе легкие круговые движения. Это поможет снять отек предплечья и нормализовать кровообращение.

· Гипс из белков яиц – два белка взбейте в тугую пену, прибавьте столовую ложку водки, и столько же муки. Готовую кашицу разложите на широкую марлевую салфетку и приложите к больному месту. Слегка забинтуйте и оставьте до полного высыхания. Такой своеобразный гипс, поможет снять боль и воспаление, если, к примеру, у вас опухло предплечье.
· Соленые компрессы – приготовьте крепкий раствор соленой воды (1 ст. ложка соли на стакан воды), смочите толстый слой марлевых салфеток, немного подержите над чашкой, чтобы убрать излишки воды. Затем уберите в холодильник до полного охлаждения. После этого можно прикладывать готовый холодный компресс на пострадавшее плечо или предплечье до высыхания. 
· Настойка на основе полыни – две ложки измельченной полыни залейте кипятком. Дайте отстояться примерно пол часа, затем можно употреблять (1 ст. ложка в сутки). Данное средство используется для избавления различных воспалений.
Также помочь больному плечу уменьшить боль и снять воспаление, можно различными отварами из листьев:

· Фиалки.

· Крапивы.

· Брусники.

· Корней лопуха.

· Березовых почек.

«Важно!» Во время разрыва связок больному необходимо наложить холодный компресс, принять противовоспалительное лекарство и соблюдать постельный режим. 

Профилактика

В целях профилактики, просто придерживайтесь здоровому образу жизни. Исключите алкогольные напитки, сигареты, которые наносят вред организму не меньше различных инфекций и бактерий. Не злоупотребляйте маринованными продуктами, соленьями, копченостями, острыми и жареными блюдами, чипсами, газированными напитками. Пейте больше воды и ежедневно занимайтесь гимнастикой. 
Заключение

В большинстве случаев болезни связанные с плечом и предплечьем подаются лечению, главное не тянуть со временем и сразу обращаться к врачу, если заметили дискомфорт в суставах. Не ставьте диагноз самостоятельно, исходя по симптомам, описанным в интернете. Даже самый опытный доктор не даст стопроцентное заключение болезни, без проведения подобающего обследования.
