Как русифицировать Телеграмм
     Здравствуйте, мои дорогие, друзья! Мы с вами уже успели познакомиться с принципами работы мессенджера Телеграмм и знаем, что, хотя, интерфейс его понятен и лаконичен, но все-таки работает на английском языке и, иногда вызывает трудности у пользователей. Сегодня, для тех, кто хочет установить русскоязычную версию, я расскажу, как русифицировать Телеграмм.
     Вы помните, что программой можно пользоваться на телефоне, iphone, компе и других персональных устройствах. Поддерживается, практически всеми операционными системами. Как и все другие операции – русификация абсолютно бесплатна и не займет много времени. Воспользуйтесь моей инструкцией или воспользуйтесь, видео на компьютере. Итак, приступим:
     Компьютер
Виндовс 7, виндовс 10. 
1. Переходим на сайт приложения и находим программу локализации. Допустим, ваш ноутбук работает на операционной системе windows, тогда вы находите бота @telerobot и отправляете ему  команду: Locate windows. Если, вы владеете ПК, работающем на mac IOS, тогда отправляете приказ: Locate osx. 
2. Нажимаете на «Downioad» и скачиваете появившийся файл.
3. Заходите в «Setting» и выбираете скачанную информацию, где выбираете язык. 
     Если на вашем ПК установлен  mac, то задача немного усложняется, вы все равно с ней быстро справитесь. Загруженную информацию необходимо переименовать в «Localizable strings». Для этого необходимо зайти в папку «Applicationa», затем «Telegram.app», там найти «Contents» и «Resources», выбрать «ru.lproj» и полностью удалить файл (щелкнув правой кнопкой мыши), а на его место установить вновь загруженный. Затем перезагрузить систему.
     Телефон
Устройство, работающее на андроид и аос Х:
1. Заходим на сайт создателей системы и находим программу локализации мессенджера, где можно выбрать язык, у нас русский. Также, чтобы запросить этот файл, можно отправить команду специальному роботу @telerobot. Должен появиться Робот антон. Отправляете ему сообщение: Locate android или Locate ios.
2. Скачиваем утилиту на то устройство, где установлен мессенджер. После этого вы увидите изображение скрепки.  
3. На загруженном документе в углу нажимаем на изображение трех точек.
4. Появится окно. В нем выбираем раздел «Apply localization».
5. Переходим в раздел «Settings» (настройки), и выбираем «Language» (язык) и отмечаем «Русский».
Для виндовс фон и айпад:
1. Заходим на официальный сайт, находим указанного выше робота, отправляем ему сообщение: Locate ios, получаем нужный файл.
2. Скачиваем и загружаем на устройство, нажав на стрелку.
3. Появится иконка нового документа, нажимаем. 
4. В диалоговом окне нажимаем «Apply localizator».
5. После этой процедуры язык меняется на русский.
     Как зарабатывать в системе
     Меня не перестают удивлять возможности получения прибыли в интернете, поэтому, прямо сейчас, я познакомлю вас с курсом «Телеграмм для заработка» автора Ильи Поликанова. Этот  способ позволяет зарабатывать с телефона, пользуясь приложением. На сегодняшний день аудитория мессенджера насчитывает более 200 миллионов человек, но как зарабатывать, пользуясь приложением, знают не многие.
     Из предыдущей статьи мы помним о каналах – мини-блогах, где каждый желающий может себя проявить. Ведя канал, любой человек выкладывает полезную информацию, а остальные изучают ее и подписываются на обновления. Заработок строится на каналах.
     Курс разделен на две части, где в первой рассказывается о всех видах монетизации приложения, подробное описание мини-блогов, даются рекомендации о темах, которые интересны пользователям, продвижению и всех нюансах, возникающих на первых этапах работы.
     Вторая часть содержит рекомендательные видео о подробной работе приложения. Имеется бонус: оплатив курс один раз, впоследствии вы получаете все обновления.
     Изучив курс, вы узнаете, как создать свой канал, какие подобрать темы, интересующие аудиторию, способы продвижения мини-блога, и вообще, в каком направлении двигаться. Автор курса обещает, что в течении нескольких недель вы начнете зарабатывать от 1000 рублей. Далее ваш заработок составит 60000 рублей и больше.
     Все это возможно потому, что рынок мессенджера пока слабо освоен, и цены за рекламу довольно высокие. Курс прекрасно подойдет новичкам, ведь появилась возможность начать свой бизнес с нуля.
     Заключение
     Итак, подведем итоги. Приложение очень удобное и, практически, не имеет недостатков. По крайней мере, я их не нашел. Отсутствие русскоязычной версии создает некоторые неудобства, но как мы теперь знаем, это не проблема, любой пользователь легко с этим справиться. Имея такую большую аудиторию, бесплатный функционал, простоту использования и невероятную скорость система позволяет общаться, получать полезную информацию и, главное, легко зарабатывать. Воспользуйтесь моими рекомендациями, и вы станете одним из первых, кто создал свой бизнес. 
     Я не прощаюсь, нас ждет еще много всего интересного. Подписывайтесь на мой блог, делитесь комментариями, расскажите друзьям. С уважением, Валерий Литвиненко.

     







