Проснулась в шесть утра и выглянула в окно…За окном плыло молоко…Молочная река огибала дом и удалялась в сторону того места,где раньше был пустырь,заросший лопухами и чертополохом…Теперь на месте пустыря сизовато-воздушная масса образовала некое подобие водоворота и поглощала в себя последние очертания домов на той стороне пустоши…

Я,надо сказать,не любитель тумана и полный глубокого смысла мультфильм про знаменитого  ежа, мечущегося в липких мрачно-серых хлопьях, то ли в поисках выхода,то ли в попытке убежать от самого себя,никогда не вселял в меня оптимизм… И лошадь всегда жалко…Наверное потому,что мы с ней –родственники…Только японцы, с их тысячелетней культурой даосизма и кодексами «бусидо» восприняли этот, в равной степени суицидальный и параноидальный семиминутный «крик души» в совершенно правильном ключе…и дали ему звание «лучший мультипликационный фильм всех времен и народов»…Что ж…раз в своей стране пророка нет, то почему бы ему не появиться на берегах Страны Восходящего Солнца…Ничем,кстати,не хуже…
…Может быть спросонок, но внезапно мне показалось, что мглистая река изгибается в некоем подобие ухмылки…Вот так и сходят с ума, пронеслось в тяжелой голове и  я поплелась обратно в постель, в надежде, что по пробуждении туман, наконец рассеется и хотя бы некое подобие зимнего солнца согреет мою замерзшую душу…
…Не тут-то было, в  10-00 туман мало того,что не исчез, он очевидно делился в арифметической прогрессии….Он был везде,благо вползти в квартиру ему не позволяли оконные рамы, но за ними он царил  полновластно…

…Одинокие пешеходы таяли на расстоянии тридцати сантиметров…Что творится на дорогах города я просто решила себе не представлять,по крайней мере пока…О прогулке с детьми не было и речи…А дела все-таки не ждали, вернее очень ждали моего участия и твердой руки…Позвонила свекрови…посетовала на туман…обсудили туман…наговорили туману кучу грубостей…Договорились, что она подъедет ко мне и я смогу тогда испытать на себе всю прелесть ежиного путешествия …
…Я вышла из дома и туман наступил мне на пятки…»Эй, ты тут не очень –то балуй» строго подумала я и туман,очевидно устыдившись своего такого стремительного наступления, расползся в стороны и затаился в углах дома…До остановки маршруток он провожал меня как самый галантный кавалер даму сердца на тур вальса…Словно одевшись в серовато-грязный смокинг и странные белые бальные туфли он шествовал позади меня,настойчиво привлекая мое внимание то запустив в меня миллионом капелек легкой измороси,то накидывая на плечи подобие соболиного меха….Он то сгущался,пугая,то отступал по мере приближения к тепловым вентиляционным люкам и ждал на безопасном расстаянии,когда же я снова окажусь в его власти…И лишь в маршрутку его не пустили,полагаю он просто хотел проехать без билета…
….По возвращении домой он ждал меня на том же месте, уже слегка подрастеряв силы и былую бледную красоту…Но все еще такой неприступный, глотающий  ненасытно машины и пешеходов…То тут, то там в белесом покрывале раздавались истошные гудки, вой сирены…многочисленный чертыханья и звуки, напоминающие приземление тела в чавкающую грязь…

..Мне снова показалось, что туман ухмыляется… «Ты думаешь, что я тебя боюсь…» просила я, собрав всю силу мысли… «Да» ответил мне некий абстрактный бесплотный голос в самое ухо..  Ты ведь растаешь, как снег…только раньше…еще до вечера тепло города убьет тебя…и ты бессилен, обречен…как можно бояться приговоренного к смерти…»  не показалось, что голос вздохнул, не тяжело, а как-будто устало… «Да и самому-то в принципе, надоело…Что говорить,21 век…новые технологии…нет веры в сверхъестественное…ни во что веры нет…Кого я могу испугать…» 
И мне стало его жаль…Вечно одинокий бледный незваный гость, заглядывающий по утрам в окна домов, слыша лишь проклятия в свой адрес…В чем его польза…Неизвестно…Сколько душ, не вышедших из сумрака. на его совести-неизвестно…
Жаль…Я продолжила свой путь…Вот вдалеке из белых хлопьев вынырнуло мое окно, на кухне муж заваривает чай…Там тепло,люди,все родное…и ноги сами несут вперед…Туман отступил…коснулся моего плеча лоскутком полупрозрачной ладони и поплыл прочь-одинокий и призрачно белый…Растворяясь в самом себе…ожидающий новой встречи…

