Работаем следующим образом.

1. Находим через поиск необходимый текст для каждой из граф

2. вставляем ссылку на найденный текст

3. вставляем сам текст (выделяем его серым цветом)
4. делаем рерайт этого текста (ниже в этой же графе)

Если что-то не найдено - помечаем строку цветом
Каждое описание должно быть на 250-400 символов. Больше не нужно.

Пример

	ELSA ( Seat) V 3.60 !!!

(ремонт, тех. Обслуживание, кузовной ремонт)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=1150
Audi Volkswagen Skoda Seat Elsa 3.6

Audi VW Skoda Seat Elsa 3.6 - электронная информационная система сервисного предприятия. Audi VW Skoda Seat Elsa 3.6 - дилерская информационная база по диагностике и ремонту автомобилей Audi VW Skoda Seat содержит подробное  и полное описание технологии ремонта, обслуживания, диагностики, электрические схемы, кузовные работы, каталог запчастей для гарантийной замены, и.т.д.

В базе рассмотрены автомобили 1947-2009 годов выпуска. Полная информация по ремонту Ауди и Фольксваген представлена в основном на автомобили 1986-2007, электрические схемы 1992-2007.

Полностью информация представлена на английском, немецком языках. В новых версиях Elsa 3.6 существенно добавилась информация на русском языке. Устанавливается программа только на WinXP, Win2000.
Audi VW Skoda Seat Elsa 3.6 – программа, предназначенная для предоставления данных по сервисному ремонту автомобилей. Audi VW Skoda Seat Elsa 3.6 содержит данные, необходимые при ремонте и диагностике машин Audi VW Skoda Seat. Здесь вы найдете подробное  описание процесса ремонта, диагностики. Представлены электрические схемы, информация по кузовным работам, каталог с запчастями для замены по гарантии и др. 

База содержит данные о машинах  с 1947 по 2009 гг. выпуска. 
Интерфейс программы переведен на английский и немецкий языки.

Программа работает только под WinXP, Win2000.


	NISSAN ALMERA  Classic B 10

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://carssoft.com/view_rep.php?id=212
Nissan Almera Classic B10 с 2006 ESM

Представленная в руководстве Nissan Almera Classic - B10 серии с 2006 информация в случае ремонта Nissan Almera Classic - B10, послужит незаменимым средством по выявлению и устранению неисправностей во всех компонентах автомобиля. Пошаговое и наглядное описание ремонтных процедур, изобилие рисунков, обширные справочные ремонтные данные позволят квалифицированно подобрать варианты замены запчастей, произвести соответствующие регулировки, правку кузова и т. д. Nissan Almera Classic - B10предназначена для персонала СТО, ремонтных мастерских и авто владельцев.

Дилерская документация Ниссан включает в себя ремонт Nissan Almera Classic - B10 серии с 2006 выпуска. Дилерская документация содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы.
В программе Nissan Almera Classic B10 с 2006 ESM представлена вся информация по сервисному ремонту автомобиля, его техническому обслуживанию, и эксплуатации. Эти данные, содержащие пошаговое описание ремонтных работ, информацию по кузовным работам, различные рисунки,  помогут поддерживать автомобиль в надлежащем рабочем состоянии, экономить время и деньги.

В дилерской документации рассмотрен ремонт  Nissan Almera Classic - B10 серии с 2006 выпуска. Здесь Вы также сможете найти информацию о ремонте  и диагностике всех частей автомобиля, в том числе и электрические схемы и описание ремонта всех электрических агрегатов машины.


	NISSAN VERSA
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://carssoft.com/view_rep.php?id=213
Nissan Versa 2007-2008 ESM

Данное руководство послужит незаменимым средством по выявлению и устранению неисправностей во всех компонентах автомобиля. Пошаговое и наглядное описание ремонтных процедур, изобилие рисунков, обширные справочные ремонтные данные позволят квалифицированно подобрать варианты замены запчастей, произвести соответствующие регулировки, правку кузова и т. д. Nissan Versa C11 предназначена для персонала СТО, ремонтных мастерских и авто владельцев.

Дилерская документация Ниссан включает в себя ремонт Nissan Versa C11 series 2007-2008 выпуска. Дилерская документация содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры для вытяжки кузова Ниссан Versa C11, а так же подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт рулевого управление, ремонт кондиционера, всех электрических устройств и блоков управления, необходимый специальный инструмент, а так же другая информация необходимая для ремонта.
Дилерская документация NISSAN VERSA включает в себя подробную и обширную информацию о диагностике и ремонте всех устройств Ниссан Верса,  техническом сервисе и корректировке различных узлов модели NISSAN VERSA.

Руководство содержит различные электрические схемы, рисунки, кузовные размеры, полный ремонт АКПП и МКП, а также многое другое.

База содержит данные о машинах  2007-2008 гг. выпуска.


	NISSAN XTERRA
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	

	NISSAN MAXIMA QX-A32

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://carssoft.com/view_rep.php?id=21
Nissan Maxima A32 серии 1995-1999 ESM

Данное руководство послужит незаменимым средством по выявлению и устранению неисправностей во всех компонентах автомобиля. Пошаговое и наглядное описание ремонтных процедур, изобилие рисунков, обширные справочные ремонтные данные позволят квалифицированно подобрать варианты замены запчастей, произвести соответствующие регулировки, правку кузова и т. д. Nissan Maxima A32 предназначена для персонала СТО, ремонтных мастерских и авто владельцев.

Дилерская документация Ниссан включает в себя ремонт Nissan Maxima A32 серии 1995-1999 выпуска. Дилерская документация содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы. Вы сможете найти кузовные размеры для вытяжки кузова Nissan Maxima A32 , а так же подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт рулевого управление, ремонт кондиционера, всех электрических устройств и блоков управления, необходимый специальный инструмент, а так же другая информация необходимая для ремонта.
Дилерская документация NISSAN MAXIMA QX-A32
включает в себя подробную и обширную информацию о диагностике и ремонте всех устройств Ниссан Максима,  техническом сервисе и корректировке различных узлов модели NISSAN MAXIMA QX-A32.

Руководство содержит различные электрические схемы, рисунки, кузовные размеры, полный ремонт АКПП и МКП, а также многое другое.
База содержит данные о машинах  1995-1999 гг. выпуска. 




	NISSAN MAXIMA QX-A33

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://carssoft.com/view_rep.php?id=192

Nissan Maxima QX A33 2001-2005 ESM

Дилерская документация Nissan Maxima QX - A33 series 2000-2005 содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов Ниссан Максима, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов, кузовные размеры для вытяжки кузова, подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, рулевого управление, кондиционера, всех электрических устройств и блоков управления, необходимый специальный инструмент, а так же другая информация необходимая для ремонта Ниссан Максима.

Руководство по ремонту Ниссан Максима A33 Electronic Service Manual состоит из одного CD и содержит полную информацию о ремонте, техническом обслуживании и регулировке различных узлов модели MAXIMA кузов A33, включая электросхемы, схемы расположения всех компонентов, кузовные размеры и необходимый специальный инструмент.
Дилерская документация Nissan Maxima QX - A33  включает в себя подробную и обширную информацию о диагностике и ремонте всех устройств Ниссан Максима,  техническом сервисе и корректировке различных узлов модели Nissan Maxima QX - A33. Руководство содержит различные электрические схемы, рисунки, кузовные размеры, полный ремонт АКПП и МКП, а также многое другое.База содержит данные о машинах  2001-2005 гг. выпуска. 



	NISSAN MAXIMA QX-A34

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://carssoft.com/view_rep.php?id=216
Nissan Maxima QX A34 2004-2008 ESM

Дилерская документация Ниссан включает в себя ремонт Nissan Maxima QX A34 2004-2008 выпуска. Дилерская документация содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры для вытяжки кузова Nissan Maxima QX A34, а так же подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт рулевого управление, ремонт кондиционера, всех электрических устройств и блоков управления, необходимый специальный инструмент, а так же другая информация необходимая для ремонта.
Руководство Nissan Maxima QX A34 2004-2008 содержит информацию по ремонту и техническому обслуживанию автомобиля. В документации представлено пошаговое и наглядное описание ремонтных процедур, обширные справочные ремонтные данные.
Представлены различные электросхемы, процесс зборки и разборки мотора и других усройств.
База включает ремонт автомобилей Ниссан  Максима QX A34 с 2004 по 2008 гг. выпуска.


	NISSAN MAXIMA J30

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://carssoft.com/view_rep.php?id=232
Nissan Maxima J30 series до 1994 ESM

Представленная в руководстве Nissan Maxima J30 series до 1994 информация позволит авто владельцам самостоятельно проводить грамотное обслуживание автомобиля и не доводить его состояние до дорогостоящего ремонта. В случае ремонта Nissan Maxima J30, данное руководство послужит незаменимым средством по выявлению и устранению неисправностей во всех компонентах автомобиля. Пошаговое и наглядное описание ремонтных процедур, изобилие рисунков, обширные справочные ремонтные данные позволят квалифицированно подобрать варианты замены запчастей, произвести соответствующие регулировки, правку кузова и т. д. Nissan Maxima J30 предназначена для персонала СТО, ремонтных мастерских и авто владельцев.

Дилерская документация Ниссан включает в себя ремонт Nissan Maxima J30 series до 1994 выпуска. Дилерская документация содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры для вытяжки кузова Nissan Maxima J30 , а так же подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт рулевого управление, ремонт кондиционера, всех электрических устройств и блоков управления, необходимый специальный инструмент, а так же другая информация необходимая для ремонта.
В литературе по ремонту NISSAN MAXIMA J30 содержится подробная информация по ремонту и диагностике,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов машины.

Дилерская документация содержит также и электрические схемы, кузовные размеры для вытяжки кузова Nissan Maxima J30, пошаговый ремонт сцепления, АКПП и МКП и т.д.

Руководство содержит данные о машинах Nissan Maxima J30 series до 1994 выпуска.


	NISSAN ARMADA
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=1315


	NISSAN ALTIMA
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	

	NISSAN ALTIMA\STANZA
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://carssoft.com/view_rep.php?id=22
Nissan Altima (Stanza) 1994-1997

Данное руководство послужит незаменимым средством по выявлению и устранению неисправностей во всех компонентах автомобиля. Пошаговое и наглядное описание ремонтных процедур, изобилие рисунков, обширные справочные ремонтные данные позволят квалифицированно подобрать варианты замены запчастей, произвести соответствующие регулировки, правку кузова и т. д. Nissan Altima (Stanza) U13 предназначена для персонала СТО, ремонтных мастерских и авто владельцев.
Дилерская документация Ниссан включает в себя ремонт Nissan Altima (Stanza) U13 серии 1994-1997 выпуска. Дилерская документация содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры для вытяжки кузова Nissan Altima (Stanza) U13 , а так же подробный ремонт АКПП и МКП, а так же другая информация необходимая для ремонта.
В литературе по ремонту NISSAN ALTIMA\STANZA
содержится подробная информация по ремонту и диагностике,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов машины.

Дилерская документация содержит также и электрические схемы, кузовные размеры NISSAN ALTIMA\STANZA, пошаговый ремонт сцепления, АКПП и МКП и т.д.

Руководство содержит данные о машинах NISSAN ALTIMA\STANZA 1994-1997 гг. выпуска.


	NISSAN PICKUP D22

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=1316
Nissan Pickup - D22 серия

Руководство по ремонту Nissan Pickup D22 серия, техническое обслуживание, диагностике, электрические схемы Ниссан Пикап, расшифровка диагностических кодов неисправностей, кузовной ремонт Ниссан Пикап.
В документации по ремонту Nissan Pickup D22 серия содержится информация по ремонту и диагностике,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов Ниссан, представлены электросхемы Ниссан Патрол, распиновка разъёмов, расшифровка кодов неисправностей, кузовные размеры Nissan Pickup, моменты затяжки, технические данные, подробная информация по ремонту и диагностике механических МКПП и автоматических АКПП трансмиссий, необходимый специальный инструмент а так же другая полезная информация.
Интерфейс книги по ремонту Nissan Pickup D22 серия построен на базе Adobe Acrobat Reader и не вызывает затруднений при работе.

Руководство по ремонту Nissan Pickup D22 серия, послужит незаменимым источником информации для сервисов и СТО, занимающихся ремонтом и обслуживанием автомобилей Nissan а также их владельцев.
В документации по ремонту и руководстве пользователя Nissan Pickup - D22 серия 1998-2006 содержится подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы Nissan Pickup, процесс сборки и разборки двигателя, кузовные размеры для вытяжки кузова, подробный ремонт всех электрических устройств и блоков управления, а так же другая информация для Nissan Pickup. 
Nissan Pickup предназначена для персонала СТО, ремонтных мастерских и авто владельцев.
Интерфейс программы очень прост и построен на основе Adobe Acrobat Reader.
База содержит данные о машинах  1998-2006 гг. выпуска. 


	NISSAN  Tiana J31

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=1327
Nissan Teana - J31 серия
Руководство по ремонту Ниссан Тиана, техническое обслуживание Nissan Teana, диагностика, электросхемы Ниссан Теана, кузовные размеры Nissan Teana J31 серия.
В книге по ремонту Nissan Teana J31 серия содержится информация по ремонту и диагностике,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов Ниссан, представлены электросхемы Ниссан Теана, распиновка разъёмов, расшифровка кодов неисправностей, кузовные размеры Nissan Teana J31 серия, моменты затяжки, технические данные, подробная информация по ремонту и диагностике механических МКПП и автоматических АКПП трансмиссий, необходимый специальный инструмент а так же другая полезная информация.
Интерфейс книги по ремонту Nissan Teana J31 серия европейского рынка построен на базе Adobe Acrobat Reader и не вызывает затруднений при работе.

Руководство по ремонту Nissan Teana J31 серия европейского рынка, послужит незаменимым источником информации для сервисов и СТО, занимающихся ремонтом и обслуживанием автомобилей Nissan а также их владельцев.
Дилерская документация Nissan Teana - J31 серия содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры Nissan Teana J31, подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт всех электрических устройств и блоков управления, а так же другую информацию,  необходимую для ремонта.
Nissan Pickup предназначена для персонала СТО, ремонтных мастерских и авто владельцев.
Интерфейс программы очень прост и построен на основе Adobe Acrobat Reader.
Тип авто каталога:

Руководство по ремонту

Регионы:

Европа


Поддерживаемые языки:

Английский


Операционные системы:

WinXP


Количество дисков:

1 CD


Дата:

1/2007

Цена каталога:

40 USD
в корзину
Вернуться обратно в авто каталог


	NISSAN  Skyline (Sedan)

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	

	NISSAN  Skyline (Coupe)

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	

	NISSAN  Presage U31

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://chiptuner.net.ru/archives/119
Nissan Presage - U31 серия
размещено в Ремонт авто |

Детали

Описание

В программе Nissan Presage - U31 series 2002-2003 содержится подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов, кузовные размеры для вытяжки кузова, подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, рулевого управление, кондиционера, всех электрических устройст и блоков управления, необходимый специальный инструмент, а так же другая информация.
Программа Nissan Presage - U31 series 2002-2003 содержит подробные инструкции по обслуживанию, диагностике, ремонту и регулировке всех устройств автомобиля. . Пошаговое и наглядное описание ремонтных процедур, изобилие рисунков и элекросхем, обширные справочные ремонтные данные позволят квалифицированно подобрать варианты замены запчастей, произвести соответствующие регулировки, правку кузова и другие работы.Интерфейс программы переведен на английский и японский язык.
База содержит данные о машинах  2002-2003 гг. выпуска. 
Программа работает только под WinXP, WinJapan, WinNT, Win2000.



	NISSAN  Elgrand ES1

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://avtoliteratura.ru/catalog/3553.html
NISSAN  Elgrand ES1

Руководство по ремонту, эксплуатации и техническому обслуживанию автомобилей Nissan Elgrand с 2002 г. выпуска, Пособие поможет владельцам Nissan Ельгранд с кузовом типа мини-вэн, работникам СТО и автосервисов поддерживать автомобиль в надлежащем рабочем состоянии, экономить время и деньги.
Мануал содержит более 2000 фотографий, подробно отображающих весь процесс пошагового ремонта Nissan Elgrand, полные технические характеристики автомобиля, перечни возможных неисправностей и рекомендации по их устранению.
В настоящем пособии Вы найдете:
Устройство автомобиля – общие сведения и паспортные данные, панели и приборы управления
Рекомендации по эксплуатации – подготовка к выезду, рекомендации по безопасности движения
Техническое обслуживание – полное пошаговое руководство
Электрооборудование – диагностика неисправностей и основные блоки
Электрические схемы – упрощают поиск неисправностей в электрооборудовании
NISSAN  Elgrand ES1 – это программа, включающая в себя описание ремонтных работ, диагностики и эксплуатации автомобилей.
Руководство содержит огромное количество фотографий и пошаговых инструкций ремонта, различные электронные схемы.

В базе представлены автомобили с 2002 года выпуска.
Эта Настоящая книга будет полезна владельцам автомобилей Ниссан Элгранд, специалистам СТО, ремонтных мастерских и автосервисов.
База содержит данные о машинах  c 2002 г. выпуска. 




	NISSAN   Cube Z11

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://avtoliteratura.ru/catalog/4466.html
NISSAN   Cube Z11

Руководство по ремонту, эксплуатации и техническому обслуживанию, устройство автомобилей Nissan Cube Z11 с 2002 г. выпуска.
Пособие включает в себя подробные сведения по обслуживанию, диагностике, ремонту и регулировке узлов и агрегатов двигателя, системы управления двигателем, системы электропривода на задние колеса e-4WD, АКП и CVT, тормозной системы, рулевого управления с электроусилителем, многофункциональной информационной системы Carwings и т.д. Подробно описаны конструктивные особенности кузова.
Наглядное и пошаговое описание процедур ремонта, изобилие рисунков, обширные справочные ремонтные данные позволят квалифицированно подобрать варианты замены запчастей, произвести соответствующие регулировки, правку кузова и пр.
В отдельные разделы мануала входят инструкция по эксплуатации Ниссан Кьюб, рекомендации по техническому обслуживанию, схемы электрооборудования (электросхемы) машины и описания проверок элементов электрооборудования.
Настоящая книга будет полезна владельцам автомобилей Ниссан Куб, Ниссан Куб Кубик, специалистам СТО, ремонтных мастерских и автосервисов.
NISSAN  Cube Z11– это программа, включающая в себя описание ремонтных работ, диагностики и эксплуатации всех устройств двигателя NISSAN Cube Z11.

Nissan Cube Z11 предназначена для персонала СТО, ремонтных мастерских и авто владельцев.
Руководство содержит огромное количество рекомендаций и пошаговых инструкций ремонта, различные электронные схемы автомобиля.

В базе представлены автомобили с 2002 года выпуска.


	NISSAN  Cima F50

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://chiptuner.net.ru/archives/145
Nissan Cima - F50 серия
размещено в Ремонт авто |

Детали

Операционные системы:
Win2000, Win98, WinJapan, WinNT, WinXP
Описание

В программе Nissan Cima - F50 series 2002-2004 содержится подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов, кузовные размеры для вытяжки кузова, подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, рулевого управление, кондиционера, всех электрических устройст и блоков управления, необходимый специальный инструмент, а так же другая информация.
NISSAN  Cima F50 – это программа, предназначенная для предоставления данных о ремонте и диагностике всей устройств машины.

Также здесь имеется большое количество электросхем, параметров кузова, нужный специальный инструмент и другая не менее полезная информация.

В базе представлены автомобили с 2002 до 2004 гг. выпуска.

Программа работает только под WinXP, WinJapan, WinNT, Win2000.


	NISSAN  Caravan E25

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://chiptuner.net.ru/archives/1325
Nissan Caravan E25 серия
размещено в Ремонт авто |

Детали

Операционные системы:
Win2000, Win98, WinJapan, WinNT, WinXP
Описание

В программе Nissan Caravan E25 series 2002-2003 содержится подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов, кузовные размеры для вытяжки кузова, подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, рулевого управление, кондиционера, всех электрических устройст и блоков управления, необходимый специальный инструмент, а так же другая информация.
NISSAN  Caravan E25– это программа, предназначенная для предоставления данных о ремонте и диагностике всех устройств машины.

Также здесь имеется большое количество электросхем, параметров кузова для вытяжки, нужный специальный инструмент и другая не менее полезная информация.

В базе представлены автомобили с 2002 до 2004 гг. выпуска.

Программа работает только под WinXP, WinJapan, WinNT, Win2000, Win98.


	NISSAN  Bluebird Sylphy
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы)
	http://avtoliteratura.ru/catalog/2236.html
Руководство по ремонту, техническому обслуживанию и эксплуатации автомобилей Nissan Bluebird Sylphy (праворульные модели) с 2000 г. выпуска, оборудованных бензиновыми двигателями QG15DE, QG18DE рабочим объемом 1,5 и 1,8 л.
Пособие содержит подробные инструкции по обслуживанию, диагностике, ремонту и регулировке двигателей и систем управления двигателями, тормозной системы (включая антиблокировочную систему ABS), АКП, рулевого управления и т. д. 
Подробно представлены процедуры самодиагностики и коды неисправностей систем управления двигателем, АКП и ABS.
В отдельные разделы издания входят инструкция по эксплуатации Nissan Bluebird Sylphy, рекомендации по техническому обслуживанию и схемы электрооборудования (электросхемы) автомобиля.
Книга предназначена для владельцев Ниссан Блюберд Силфи, работников СТО и автосервисов
NISSAN  Bluebird Sylpby – это программа, предназначенная для предоставления данных о ремонте, диагностике и техническом сервисе всех агрегатов машины.

Также здесь имеется большое количество электрических схем, инструкций по регулировке двигателей, нужный специальный инструмент и другая не менее полезная информация.
Эта книга будет полезна владельцам автомобилей NISSAN  Bluebird Sylphy, специалистам СТО, ремонтных мастерских и автосервисов.
В базе представлены автомобили с 2002 г выпуска.


	Honda HR-V
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы, кузовной ремонт)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=390
Honda HRV
Руководство по ремонту Honda HR-V, техническое обслуживание Honda HR-V, диагностика, электросхемы Honda HR-V, размеры для восстановления геометрии кузова Хонда.
В электронной книге по ремонту Honda HR-V представлена документация по ремонту и диагностике,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов авто Хонда, представлены электрические схемы (электросхемы авто), распиновка разъёмов, расшифровка диагностических кодов неисправностей DTC (Daignostic Trouble Codes), кузовные размеры (Body Dimensions), моменты затяжки, технические данные, подробная информация по ремонту и диагностике механических МКПП и автоматических АКПП трансмиссий, необходимый специальный инструмент а так же другая полезная информация для ремонта автомобилей Хонда HR-V.






В руководстве по эксплуатации автомобилей Honda HR-V содержатся необходимые данные для правильного технического обслуживания автомобиля. В большом объеме в программе содержится информация о ремонте, тех.обслуживании, настройке всех устройств. Также представлены электрические схемы, информация по кузовным работам.
Эта книга будет полезна владельцам автомобилей Honda HR-V, специалистам СТО, ремонтных мастерских и автосервисов.

В базе представлены машины с 1999 года выпуска.

	Honda CRV
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы, кузовной ремонт)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=1353
Honda CR-V 2007-2008

Руководство по ремонту Хонда CRV, обслуживание и диагностика, электрические схемы Хонда CR V, кузовной ремонт Honda.
В документации по ремонту Honda CR-V RE1-RE6 2007-2008 представлена информация по ремонту и диагностике,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов авто Хонда, представлены электрические схемы Honda (электросхемы Хонда), распиновка разъёмов, расшифровка диагностических кодов неисправностей DTC (Daignostic Trouble Codes), кузовные размеры Хонда, моменты затяжки, технические данные, подробная информация по ремонту и диагностике механических МКПП и автоматических АКПП трансмиссий Хонда, необходимый специальный инструмент а так же другая полезная информация для ремонта автомобилей Хонда CR-V.

Руководство по ремонту Honda CR-V RE1-RE6 серии, 2007-2008 построено на базе Adobe Acrobat Reader и не вызывает затруднений при работе.
Дилерская документация Honda CRV содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры для вытяжки кузова Honda CRV, а так же подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт всех электрических устройств и блоков управления, а так же другая информация необходимая для ремонта.

В базе представлены машины 2007-2008 гг. выпуска.

Интерфейс программы очень прост и построен на основе Adobe Acrobat Reader.


	Honda Jazz/Fit
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы, кузовной ремонт)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=1356
Honda Jazz, Fit 2009

Руководство по ремонту Хонда Джаз, техническое обслуживание, диагностика, электрические схемы Хонда Фит, расшифровка кодов неисправностей, кузовной ремонт Honda Jazz, Fit 2009.
В электронной книге по ремонту Honda Fit / Jazz GE6, GE8, GG1, GG2, GG3, 2009 серии представлена документация по ремонту и диагностике Хонда Фит,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов авто Хонда, пошаговое руководство по ремонту двигателей Хонда, ремонт автоматической трансмиссии Хонда, представлены электрические схемы (электросхемы авто), распиновка разъёмов, расшифровка диагностических кодов неисправностей DTC (Daignostic Trouble Codes), кузовные размеры Хонда Джаз, моменты затяжки, технические данные, подробная информация по ремонту и диагностике механических МКПП и автоматических трансмиссий, необходимый специальный инструмент а так же другая полезная информация для ремонта автомобилей Honda Jazz, Fit.

Дилерская документация Honda Jazz/Fit содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры Honda Jazz/Fit, а так же подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт всех электрических устройств и блоков управления, а так же другая информация необходимая для ремонта.

В базе представлены автомобили 2009г выпуска.

Интерфейс программы очень прост и построен на основе Adobe Acrobat Reader.


	Honda Prelude
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы, кузовной ремонт)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=397
Honda Prelude 1992-1996
Руководство по ремонту Honda Prelude (Хонда Прелюд), техническое обслуживание Хонда, диагностика, электросхемы Хонда Прелюд, кузовные размеры Honda.
В электронной книге по ремонту Honda Prelude (Хонда Прелюд) 1992-1996 представлена документация по ремонту и диагностике,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов авто Хонда, представлены электрические схемы (электросхемы авто), распиновка разъёмов, расшифровка диагностических кодов неисправностей DTC (Daignostic Trouble Codes), кузовные размеры (Body Dimensions), моменты затяжки, технические данные, подробная информация по ремонту и диагностике механических МКПП и автоматических АКПП трансмиссий, необходимый специальный инструмент а так же другая полезная информация для ремонта автомобилей Honda Prelude (Хонда Прелюд).

Руководство по ремонту Honda Prelude (Хонда Прелюд) построено на базе Adobe Acrobat Reader и не вызывает затруднений при работе.

Дилерская документация Honda Prelude содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры Honda Prelude, а так же подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт всех электрических устройств и блоков управления, а так же другую информацию,  необходимую для ремонта.
В базе представлены автомобили 1992-1996гг. выпуска.

Интерфейс программы очень прост и построен на основе Adobe Acrobat Reader.



	Honda Legend
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы, кузовной ремонт)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=393
Honda Legend 1991-1995
Руководство по ремонту Honda Legend (Хонда Легенд), техническое обслуживание, диагностика, электрические схемы Хонда, кузовные размеры Honda Legend.
В электронной книге по ремонту Honda Legend 1991-1995 представлена документация по ремонту и диагностике,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов авто Хонда, представлены электрические схемы (электросхемы авто), распиновка разъёмов, расшифровка диагностических кодов неисправностей DTC (Daignostic Trouble Codes), кузовные размеры (Body Dimensions), моменты затяжки, технические данные, подробная информация по ремонту и диагностике механических МКПП и автоматических АКПП трансмиссий, необходимый специальный инструмент а так же другая полезная информация для ремонта автомобилей Хонда Легенд.
Интерфейс программы Honda Legend 1991-1995 построен на базе Adobe Acrobat Reader и не вызывает затруднений при работе.
Установки программа не требует, работает с использованием CD.

Honda Legend – это программа, которая содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры Honda Legend, а так же подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт всех электрических устройств и блоков управления, а так же другая информация необходимая для ремонта.

В базе представлены автомобили 1991-1995гг. выпуска.

Интерфейс программы очень прост и построен на основе Adobe Acrobat Reader. Программа работает без установки, с CD.


	Honda Concerto
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы, кузовной ремонт)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=387
Honda Concerto 1990-1994

Honda Concerto (Хонда Концерто) руководство по ремонту, техническое обслуживание, диагностика Хонда, электрические схемы, расшифровка диагностических кодов неисправностей, кузовной ремонт.
В электронной книге по ремонту Honda Concerto (Хонда Концерто) представлена документация по ремонту и диагностике,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов авто Хонда, представлены электрические схемы (электросхемы авто), распиновка разъёмов, расшифровка диагностических кодов неисправностей DTC (Daignostic Trouble Codes), кузовные размеры (Body Dimensions), моменты затяжки, технические данные, подробная информация по ремонту и диагностике механических МКПП и автоматических АКПП трансмиссий, необходимый специальный инструмент а так же другая полезная информация для ремонта автомобилей Хонда Концерто.

Руководство по ремонту Honda Concerto (Хонда Концерто) построено на базе Adobe Acrobat Reader и не вызывает затруднений при работе.
Honda Concerto – это программа, которая содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры Honda Concerto, а так же подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт всех электрических устройств и блоков управления, а так же другую информацию,  необходимую для ремонта.
В базе представлены автомобили 1990-1994гг. выпуска.

Интерфейс программы очень прост и построен на основе Adobe Acrobat Reader.





	Honda Accord 4D
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы, кузовной ремонт)
	

	Honda Accord CC7, CE7, CE8, CE9

(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы, кузовной ремонт)
	http://chiptuner.net.ru/archives/19
Honda ESM Accord CF1, CC7 CE7, CE8, CE9 1993-1996
размещено в Ремонт авто |

Детали

Доступные в авто каталоге языки:
Английский, Немецкий
Операционные системы:
Win2000, Win98, WinNT, WinXP
Описание

В программе Honda Accord CF1, CC7 CE7, CE8, CE9 1993-1996 содержится подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобилей фирмы HONDA.
Содержит подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя, кузовные размеры для вытяжки кузова, подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, рулевого управление, кондиционера, всех электрических устройст и блоков управления, покраска, инструменты, а так же другая информация. Кузовные размеры и инструменты.
Программа Honda Accord CC7, CE7, CE8, CE9 содержит подробные инструкции по обслуживанию, диагностике, ремонту и регулировке всех устройств автомобиля. . Пошаговое и наглядное описание ремонтных процедур, изобилие рисунков и элекросхем, обширные справочные ремонтные данные позволят квалифицированно подобрать варианты замены запчастей, произвести соответствующие регулировки, правку кузова и другие работы.
Интерфейс программы переведен на английский и немецкий языки.

Программа работает только под Win2000, Win98, WinNT, WinXP.


	Honda Accord Wagon/Coupe/Aerodesk
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы, кузовной ремонт)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=379
Honda Accord Coupe/Aerodeck/Wagon 1994-1997
Руководство по ремонту Хонда Аккорд Купе, техническое обслуживание и диагностика, электросхемы Хонда, размеры для восстановления геометрии кузова Honda (Хонда).
В электронной библиотеке по ремонту Honda Accord Coupe/Aerodeck/Wagon представлена документация по ремонту и диагностике,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов авто Хонда, представлены электрические схемы (электросхемы авто), распиновка разъёмов, расшифровка диагностических кодов неисправностей DTC (Daignostic Trouble Codes), кузовные размеры (Body Dimensions), моменты затяжки, технические данные, подробная информация по ремонту и диагностике механических МКПП и автоматических АКПП трансмиссий, необходимый специальный инструмент а так же другая полезная информация для ремонта автомобилей Хонда Аккорд Купе.

Honda Accord Wagon/Coupe/Aerodesk – это программа, которая содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры Honda Accord Wagon/Coupe/Aerodesk, а так же подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт всех электрических устройств и блоков управления, а так же другую информацию,  необходимую для ремонта.
В базе представлены автомобили 1994-1997гг. выпуска.

Интерфейс программы очень прост и построен на основе Adobe Acrobat Reader.



	Honda Accord 5D, 4/5D, TD
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы, кузовной ремонт)
	http://chiptuner.net.ru/archives/date/2008/08/page/73
Honda ESM Civic 2D, 4/5D, 5D, 3D 2001-2002
Детали

Доступные в авто каталоге языки:
Английский, Голландский, Испанский, Итальянский, Немецкий, Французский
Операционные системы:
Win2000, Win98, WinNT, WinXP
Описание

В программе Honda Civic 2D, 4/5D, 5D, 3D содержится подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобилей фирмы HONDA.
Содержит подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя, кузовные размеры для вытяжки кузова, подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, рулевого управление, кондиционера, всех электрических устройст и блоков управления, покраска, инструменты, а так же другая информация. Кузовные размеры и инструменты.
Программа Honda Accord 5D, 4/5D, TD содержит подробные инструкции по обслуживанию, диагностике, ремонту и регулировке всех устройств автомобиля. . Пошаговое и наглядное описание ремонтных процедур, изобилие рисунков и элекросхем, обширные справочные ремонтные данные позволят квалифицированно подобрать варианты замены запчастей, произвести соответствующие регулировки, правку кузова и другие работы.
Интерфейс программы переведен на английский , голландский, испанский, итальянский, немецкий, французский языки.

Программа работает только под Win2000, Win98, WinNT, WinXP.


	Honda Civic 3/4D
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы, кузовной ремонт)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=383
Honda Civic 3/4 D 1988-1992

Документация по ремонту Honda Civic (Хонда Цивик), техническое обслуживание и диагностика, схемы электропроводки Хонда Цивик, кузовные размеры Honda (Хонда).
В электронной базе по ремонту Honda Civic 3/4 D 1988-1992 представлена документация по ремонту и диагностике,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов авто Хонда, представлены электрические схемы (электросхемы авто), распиновка разъёмов, расшифровка диагностических кодов неисправностей DTC (Daignostic Trouble Codes), кузовные размеры (Body Dimensions), моменты затяжки, технические данные, подробная информация по ремонту и диагностике механических МКПП и автоматических АКПП трансмиссий, необходимый специальный инструмент а так же другая полезная информация для ремонта автомобилей Хонда Цивик.

Руководство по ремонту Honda Civic 3/4 D 1988-1992 построено на базе Adobe Acrobat Reader и не вызывает затруднений при работе.

Honda Civic 3/4D– это программа, которая содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры Honda Civic 3/4D, а так же подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт всех электрических устройств и блоков управления, а так же другую информацию,  необходимую для ремонта.
В базе представлены автомобили 1988-1992гг. выпуска.

Интерфейс программы очень прост и построен на основе Adobe Acrobat Reader.



	Honda Civic 3/4D Coupe
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы, кузовной ремонт)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=381
Honda Civic 3/ 4 D / Coupe 1992-1995
Документация по ремонту Honda Civic (Хонда Цивик), техническое обслуживание и диагностика, схемы электропроводки Хонда, размеры для восстановления геометрии кузова Honda (Хонда).
В электронной базе по ремонту Honda Civic 3/ 4 D / Coupe представлена документация по ремонту и диагностике,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов авто Хонда, представлены электрические схемы (электросхемы авто), распиновка разъёмов, расшифровка диагностических кодов неисправностей DTC (Daignostic Trouble Codes), кузовные размеры (Body Dimensions), моменты затяжки, технические данные, подробная информация по ремонту и диагностике механических МКПП и автоматических АКПП трансмиссий, необходимый специальный инструмент а так же другая полезная информация для ремонта автомобилей Хонда Цивик.

Руководство по ремонту Honda Civic 3/ 4 D / Coupe 1992-1995 построено на базе Adobe Acrobat Reader и не вызывает затруднений при работе.

Honda Civic 3/4D Coupe -  это программа, которая содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры Honda Civic 3/4D Coupe, а так же подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт всех электрических устройств и блоков управления, а так же другую информацию,  необходимую для ремонта.
В базе представлены автомобили 1992-1995гг. выпуска.

Интерфейс программы очень прост и построен на основе Adobe Acrobat Reader.



	Honda Civic 5D
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы, кузовной ремонт)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=384
Honda Civic 5 D 1995-1999
Описание технологии ремонта Хонда Цивик 5D, техническое обслуживание и диагностика, электрические схемы Хонда Цивик, кузовные размеры Honda (Хонда).
В электронной базе по ремонту Honda Civic 5 D 1995-1999 представлена документация по ремонту и диагностике,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов авто Хонда, представлены электрические схемы (электросхемы авто), распиновка разъёмов, расшифровка диагностических кодов неисправностей DTC (Daignostic Trouble Codes), кузовные размеры (Body Dimensions), моменты затяжки, технические данные, подробная информация по ремонту и диагностике механических МКПП и автоматических АКПП трансмиссий, необходимый специальный инструмент а так же другая полезная информация для ремонта автомобилей Хонда Цивик.

Руководство по ремонту Honda Civic 5 D 1995-1999 построено на базе Adobe Acrobat Reader и не вызывает затруднений при раб

Honda Civic 5D -  это программа, которая содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры Honda Civic 5D, а так же подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт всех электрических устройств и блоков управления, а так же другую информацию,  необходимую для ремонта.
В базе представлены автомобили 1995-1999гг. выпуска.

Интерфейс программы очень прост и построен на основе Adobe Acrobat Reader.



	Honda Civic Aerodesk
(ремонт, тех. обслуживание, эл. cхемы, кузовной ремонт)
	http://www.autoepc.net/catalog/view/?id=385
Honda Civic Aerodeck 1998-1999

Описание технологии ремонта Honda Civic Aerodeck (Хонда Цивик Аэродэк), техническое обслуживание и диагностика, электрические схемы Хонда Цивик Аэродек, кузовные размеры Honda (Хонда).
В электронной базе по ремонту Honda Civic Aerodeck 1998-1999 представлена документация по ремонту и диагностике,  разборке, сборке, регулировке и настройке всех узлов и агрегатов авто Хонда, представлены электрические схемы (электросхемы авто), распиновка разъёмов, расшифровка диагностических кодов неисправностей DTC (Daignostic Trouble Codes), кузовные размеры (Body Dimensions), моменты затяжки, технические данные, подробная информация по ремонту и диагностике механических МКПП и автоматических АКПП трансмиссий, необходимый специальный инструмент а так же другая полезная информация для ремонта автомобилей Хонда Цивик.

Руководство по ремонту Honda Civic Aerodeck 1998-1999 построено на базе Adobe Acrobat Reader и не вызывает затруднений при работе.

Honda Civic Aerodesk -  это программа, которая содержит подробное и полное описание ремонта и диагностики всех агрегатов автомобиля, включая подробные электрические схемы, моменты затяжек, процесс сборки и разборки двигателя и других агрегатов и узлов. Вы сможете найти кузовные размеры Honda Civic Aerodesk , а так же подробный ремонт АКПП и МКП, ремонт сцепления, ремонт всех электрических устройств и блоков управления, а так же другую информацию,  необходимую для ремонта.
В базе представлены автомобили 1998-1999гг. выпуска.

Интерфейс программы очень прост и построен на основе Adobe Acrobat Reader.






