Клиника для всей семьи «***» приглашает вас посетить приём ортодонта. Ортодонтия – это наука, неотъемлемая часть стоматологии, направленная на корректировку прикуса. Это все тот же стоматолог, но с несколько иной специализацией, основной задачей которой является диагностика и лечение зубочелюстных аномалий.  
В клинике «***» будет проведена точная диагностика и эффективное лечение благодаря квалифицированным врачам, новейшему оборудованию, собственной лаборатории, использованию передовых методик. Наши специалисты обеспечат вам абсолютную безопасность и комфортные условия, не забывая об эмоциональной составляющей.
Часто люди просто не замечают или не хотят замечать дефектов зубочелюстного аппарата, вот перечень медицинских показаний для посещения врача ортодонта:
· Неправильный прикус
· Неправильное расположение отдельных зубов в зубном ряду
· Неправильное положение самого зубного ряда
· Нарушение дыхания и речевого аппарата
· Нарушение жевания
· Некоторые разновидности изменения формы лица 
Если вы обнаружили какое-либо из перечисленных отклонений у себя, вам рекомендуется обращение в клинику и консультация ортодонта. Мы напоминаем: так как многие патологии челюсти связаны непосредственно с возрастом пациента, необходимо обязательно проходить осмотр детям на предмет ортопроблем, не позднее возраста 6-7 лет. Отсутствие контроля и в дальнейшем лечения может привести к последующему осложнению патологии.
Первая диагностический осмотр врача ортодонта поможет выяснить, есть ли у вас показания для дальнейшего посещение. Всё лечение, проводимое врачом ортодонтом, максимально профессионально и его можно разделить на два этапа:
· Попытки исправления патологии
· Закрепление полученного результата, примером могут служить брекеты, которые не позволяют зубам вернуться в первоначальное состояние
Неправильный прикус – это не только эстетический изъян. Отсутствие лечения может привести к ряду неприятных заболеваний, полученных ценой вашей улыбки:
· Скученность – плотное и неправильное расположение зубов, из-за небольшого размера зубной дуги
· Протрузия верхних зубов – явное выпирание верхних резцов
· Открытый прикус – передние зубы не соединяются
· Обратный прикус – непропорционально большая нижняя челюсть
· Перекрестный прикус – нуждается в срочном лечении, так как значительно ослабляет эффективность жевания
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