Вкуснейшая додо-пицца на любой вкус – быстро и недорого 
Компания «Додо Пицца» на протяжении семи лет радует своих потребителей вкусными и всегда свежими блюдами. Пиццерии  открыты во многих регионах России и за рубежом.  При этом доставка осуществляется не только при помощи курьеров, но и беспилотниками, что значительно сокращает время получения ароматной горячей пиццы в условиях вечных автомобильных пробок большого города или бездорожья на периферии. 
Додо-пицца, если заказать заранее заменит завтрак, обед и ужин, избавляя вас от стояния у плиты. Это время вы сможете потратить на более интересные и полезные занятия, встречу с друзьями или близкими. В ассортименте каждой пиццерии, независимо от ее местонахождения  продукт на любой вкус. Здесь вы найдете пиццу в разнообразных вариантах использования мяса и птицы, грибов и колбасы, сладких и острых соусов, морепродуктов и даже с ананасом и ягодами. 
Пицца на любой случай 
Романтический вечер будет приятным, если заказать пиццу додо «Ко-ко-комбо» с цыпленком барбекю и сырным. Двух гастрономических изделий, диаметр которых составляет 30 см, вполне хватит для двоих, чтобы утолить голод, и не перегрузить желудок. Для компании друзей есть набор, состоящий из 5 или 8 больших блюд, два из которых с мясом, два – это традиционная итальянская  Маргарита, два – гавайская пицца и два блюда с острой колбасой Пеперони.  
Заказ пирога-пиццы станет настоящим праздником для вашего ребенка, который в компании друзей справляет свой день рождения. Ведь в это кушанье входит сгущенное молоко, ананас и полезная витаминная брусника. При этом еда содержит минимум жиров, но достаточно калорий, необходимых для растущего организма ребенка. 
Блюдо под названием додо, в состав которого входит нежная говядина, ветчина, колбаса Пеперони, настоящий сыр моцарелла, маслины без косточек и шампиньоны, приправленное томатным соусом, красным луком и сладким перцем, без сомнения понравится настоящим  гурманам. По желанию заказчика некоторые ингредиенты могут не добавляться в готовящееся блюдо. 
Почему додо-пицца такая вкусная?
Весь секрет заключается в использовании только свежих продуктов и пышного, но в то же время тонкого теста, которое специалисты-повара компании готовят за двое суток до выпечки блюда. Фантазии кулинаров нет предела. Они органично сочетают в одном блюде мясные и овощные продукты, используют сыр и помидоры исключительно высокого качества, без которых невозможно представить традиционную итальянскую пиццу. 
Убедиться в том, что пицца готовится действительно из качественных и свежих продуктов, может любой, посетив кухонное помещение, где установлены видеокамеры.  Малейший беспорядок на кухне тотчас будет запечатлен всевидящим глазом вебкамеры, информации с которой постоянно просматривается руководством компании. 
Поэтому продукция компании Додо-пицца пользуется постоянным спросом и не только на просторах России, но и в странах Европы, в Китае и Америке.
 



