Бохоль – десятый по величине остров Филиппинского архипелага в Тихом океане, расположенного к юго-востоку от Китая, отделенного от Евразии Южно-китайским морем. Бохоль входит в группу островов Висайя, на северо-западе соседствует с Себу на юге отделен от острова Минданао одноименным морем. 
Название острова обязано своим происхождением городку Бооль, в котором в 1565 году вождь аборигенов и испанский мореплаватель, посланник короля Испании Мигель де Легаспи скрепили кровью исторический документ о дружбе народов.
Люди жили на острове еще в первом тысячелетии до нашей эры. До прихода испанцев на Филиппины на острове жили потомки племен «pintados» («татуированные»), у которых была своя богатая культура. Тем не менее, обретение дружбы с испанцами было настолько важным для местных жителей, что момент скрепления договора кровью запечатлен на гербе, а дату его подписания (16 марта 1565 года) и в наше время отмечают официальными торжествами. Основной деятельностью местных жителей в доиспанский период и во время него была торговля.
Во времена колониальной зависимости Бохоль подчинялся Себу. В 1854 году Бохоль выделили в отдельную провинцию.
С 1935 года Филиппины стали независимым государством, и Бохоль в их составе.

Ведущую роль в экономике острова играет сельское хозяйство (рис, тропические фрукты, копра) и рыболовная промышленность. На острове есть несколько предприятий стройматериалов и электроники. В последнее время возрастает значение туризма. На побережье расположено много курортов мирового уровня. Белый коралловый песок местных пляжей ценится настолько высоко, что поставляется на курорты других континентов. Главный город Тагбиларан является финансовым центром провинции, в нем находятся офисы крупнейших банков и торговых компаний.
Официальный сайт провинции Бохоль - http://www.bohol.gov.ph/.

На острове немного архитектурных достопримечательностей. Наиболее ярких из таких объектов туристических экскурсий это Собор Св. Джозефа в Тагбиларане. 
На Бохоле популярен эко-туризм. Одним из традиционных мест посещения являются «шоколадные холмы» - холмы в виде почти правильных конусов выглядят настолько необычно, что трудно поверить в их естественное происхождение. По реке Лобок ходят круизные пароходики с осмотром тропических зарослей. В конце экскурсии обычно посещают питомник долгопятов – самых маленьких приматов в мире, которые водятся только здесь.
На пляжах Бохола и соседнем Панглао есть возможность заниматься дайвингом и снорклингом. 
С островом Панглао Бохоль соединен автомагистралью. Общественный транспорт представлен автобусами, мини-автобусами jeepney, такси и рикшами.
С ближайшими островами налажено паромное сообщение, в том числе с Манилой и Себу.
На острове Панглао находится международный аэропорт (Panglao International Airport), который ежедневно принимает несколько рейсов из Манилы и Себу, а также других островов Филиппин. Кроме того, у аэропорта есть прямое сообщение с Сингапуром, Гонг-Конгом и Куала-Лумпур.
