Австрийцы гостеприимны и готовы предложить приезжим разнообразный отдых: посещение культурных мероприятий и исторических памятников, горнолыжные курорты и оздоровление на озерах. Здесь есть и большие модные курорты, отличающиеся высокими ценами, и соседствующие с ними маленькие городки с более дешевым сервисом, но не менее дружелюбным приемом гостей.
История

В древности через Австрию проходили важные торговые пути, а также эти земли пересекали различные племена в поисках лучшей жизни. Среди них были кельты, бавары, алеманы и словенцы. На основе этих кровей и сформировалась австрийская этническая общность.

В период раннего средневековья территории современной Австрии входили в состав различных европейских держав: Баварского герцогства и Карантании, Франкской империи и Восточнофранкского королевства.
Во второй половине X столетия на землях, именуемых сейчас Верхней и Нижней Австрией, образовалась баварская Восточная марка. Эту область стали называть Ostarrichi (Австрия). Именно в этой местности позже зародилась государство Австрия. 
В XII веке Австрию постигла участь большинства европейских держав: она вошла в состав «Священной Римской империи».
Спустя триста лет к Австрии относились практически все земли, которыми она владеет сегодня, кроме Зальцбурга и Бургенланда. Но союз этих земель еще не был крепок, его границы менялись, и зачастую были связаны лишь посредством родства их правителей.
К XV веку Австрия стала политическим и экономическим центром Римской империи, которую теперь возглавляли австрийские герцоги Габсбурги. В войнах за освобождение юго-восточной Европы от турецкого ига Габсбурги присоединили к своим землям большую часть территорий Чехии и Венгрии.
В XVIII веке Австрия занимала второе место в Европе по площади (после России), завоевав всю Венгрию, частично Словению и Хорватию, Южные Нидерланды, некоторые регионы Италии, несколько украинских и польских земель.
Во второй половине XIX века Австрия потеряла часть своих земель в австро-прусском конфликте 1866 года. В 1867 г. государство стало Австро-Венгерской империей. 
В 1882 г. правители  Австро-Венгрии, Германии и Италии заключили Тройственный союз, который в первой мировой войне 1914 г. выступил против стран Антанты. 
После поражения в первой мировой империя распалась на Австрию, Чехословакию и Венгрию, часть земель отошли к Румынии, Польше и Югославии.

В период с 1938 по 1945 года Австрия была под оккупацией немецких захватчиков. В 1955 году австрийский парламент принял закон о постоянном нейтралитете Австрии.
Курорты

Богаты достопримечательностями крупные города – Вена (барочные и готические соборы. Палата сокровищ, музей искусств и многое другое), Зальцбург (церкви в романском и готическом стиле), Инсбрук (церкви, монастыри, замки) и т.д. В маленьких городах тоже есть, на что посмотреть: Зельден известен самой высокогорной церковью в Европе, в Альтенмаркте расположен музей соколиной охоты и соляные шахты.
Австрия знаменита своими многочисленными горнолыжными курортами. Многие из них были когда-то неприметными альпийскими деревеньками, но с развитием туризма стали модными курортами. Ишгль, Инсбрук, Капрун, Цель ам Зее, Заальбах-Хинтерглемм, Майрхофен – наиболее популярные города, притягивающие лыжников своими снежными склонами. Небольшие курорты объединяются вокруг более крупных центров в регионы катания, где действуют единые скпипассы, позволяющие кататься в нескольких городках – например, «Зальцбургский спортивный мир» и «Спортвельд Амаде» включают в себя девять и пять курортов соответственно
В Австрии нет моря, зато есть отличные пляжные курорты. Внимание туристов привлекают местные озера. На озерах Каринтии вода прогревается до +26°C. Купальщики едут в города Фельден, Пертчах, Мария-Верт, Крумпендорф. Альпийские водоемы Зальцкаммергута несколько прохладнее, летом не выше -  +19°C.
Медицина Австрии на высоком уровне, заботясь о своих гражданах, местные врачи предлагают услуги и иностранным пациентам. Австрийских врачей отличает бережное отношение к больным, при этом их услуги стоят несколько дешевле, чем у швейцарских коллег. Здесь популярны программы восстановления, очищения организма, пластическая хирургия и другие направления. Кроме того, имеют успех курорты с грязелечением, термальными и минеральными источниками и радиоактивными штольнями – Бад Блюмау, Бад Татцманнсдорф, Фушль ам Зее, Клопайнер Зее, Бад Вальтерсдорф.
События

Большинство культурных событий в Австрии связано с музыкой. В Вену музыканты и меломан съезжаются в марте - на Дни Гайдна, март – апрель – Дни духовой музыки, в ноябре – дни Шуьерта, с июня по сентябрь – фестиваль оперетты в Бадене. Венский фестиваль традиционно проходит в мае – июне, Международный музыкальный молодежный фестиваль – в июле.
В Инсбруке популярны концерты в замке Амбрас (июнь – август) и фестиваль старинной музыки (в конце лета). Зальцбург звучит в Моцартовскую неделю (январь), во время фестивалей на Пасху и на Троицу, на концертах в крепости Хоэнзальцбург (с апреля по октябрь), на круглогодичных концертах во дворце Мирабель, во время предрождественских концертов и фестивалей Моцарта.
В Айзенштатде, родине Гайдна, проводят Международные дни, посвященные творчеству этого композитора (в сентябре). Наиболее популярные фестивали Граца – «Штириада» (июнь-июль) и «Осень в Штирии» (сентябрь – октябрь).
Кухня

Австрийцы любят мясо. Самое известное местное блюдо – венский шницель известен далеко за пределами страны. Шницель представляет собой котлету из телятины (иногда свинины), обжаренную в сухарях и яйце. Австрийские кулинары имеют вкусно готовить ливер – легкие, печень, сердце и другие внутренности.

Еще одна страсть здешних поваров – выпечка. Они изобретают превосходные рецепты пирогов, булок и печенья. Наиболее популярен венский штрудель – булка с фруктами, изюмом и корицей. В Австрии сохранилось много старинных рецептов, таких как крестьянский хлеб с отрубями и клецки.

Кстати, некоторые блюда венской кухни, как бы свидетельствуют о боевом прошлом столицы: шницель имеет много общего с миланским эскалопом, родиной малого гуляша считается Венгрия, кнедлики с фаршем, шпиком и шкварками напоминают о соседстве Чехии.
Напитки
Вино производят на территории Австрии с незапамятных времен. Некоторые историки утверждают, что за пятьсот лет до нашей эры этот напиток готовили кельты. Развитие виноградарства поддерживали австрийские правители. В XIX веке был создан центр по изучению виноградарства. Однако лишь в последние 15 лет сухие белые и десерты вина Австрии прославились за пределами страны. Три четверти все выпускаемых здесь вин – белые. Два года назад на специализированной выставке «Совиньон Блан» был признан вином мирового класса.
Необычен напиток без сахара из подмороженного винограда – «Айсвайн».

И конечно, Австрия соседствует с регионами, где давно любят и имеют готовить пиво. Наиболее известные местные марки – «Гёсер», «Bайценбир», «Штигльброй».
Покупки

Магазины в Австрии работают с 8.00 до 18.00 и закрываются на обед на один - два часа. По субботам они открыты до 12.00, в крупных городах – до 17.00. Однако на вокзалах обычно можно купить все необходимое (продукты, сигареты, книги и прочее) ежедневно с 7 до 22:30.
Туристы из стран, не входящих в Европейский союз, свобождаются от налога при покупке товаров свыше 72, 64 евро. Для возврата суммы НДС нужно заполнить специальные формуляры в магазинах с надписью «TAX FREE».
Чаевые здесь составляют примерно 10-15 % от заказа и обычно включены в счет. Тем не менее принято оставлять на чай таксистам, водителям туристических автобусов, служащим бензоколонок, гардеробщикам в театрах, горничным в отелях.
Транспорт

Перемещаться по стране можно на автобусе, по железной дороге или на автомобиле. Последнее возможно при наличии прав международного образца и кредитки. За проезд по автострадам взимается плата. Для туристов, собирающихся колесить по стране не более двух месяцев, пошлина составляет 21, 80 евро, «абонемент» на 10 дней – 7,60 евро.
Городской транспорт представлен автобусами, трамваями, метро и скоростной железной дорогой. Есть билеты на определенный период, действующие во всех видах транспорта.

Такси принято заказывать в отеле или ресторане. На улицах машины не останавливают, даже если вы попробуете «поймать» такси, водитель не остановится.
