00:00:00 - 00:00:03 темный экран
00:00:04- 00:00:08 технический разговор
Вед:: 00:00:09 Скажи пожалуйста какие то впечатления от совместного похода за мебелью То есть как-то Ренату с другой стороны ты для себя лучше узнала? Там вот как хозяйку, как она дом для себя обустраивает. Какие выводы после этого совместного: посещения магазина у тебя?
Гер: 00:00:26 Ну да. Ну как вот она прям выбрала диван вроде как в тон комнаты, в бежевом таком тоне. По цене переживала, чтоб не был дорогая, не был дорогим. Прям такая реальная хорошая цена Ну да вот как бы вот прям не как вот чтоб ей, чтоб зря купила и все, и пошел. Все прям так и подобрали и по размеру и все вот прям так соответствовало И вот она 00:00:56 , главное, что говорит, что недорого
00:00:58- 00:01:11 технический разговор
Вед: 00:01:12 А не смутило тебя, что пошли вы за диваном-то без денег?
Гер: 00:01:18 Ну как. Ну сказала, что будут через недельку. Пока нет такой суммы. Сумма, деньги есть, думаю, но не прямо вот чтоб на диван. Можно и вроде как и обойтись пока без него.
Вед:00:01:29 Тебе не показалось, что она рассчитывает на твою помощь. 
Гер: 00:01:33 Не показалось.
Вед:00:01:34 Что не показалось?
Гер: 00:01:35 Что не рассчитывает, что рассчитывает…
00:01:36- 00:01:38 технический разговор
Гер: 00:01:39 Что на мою помощь рассчитывает я почему-то об этом не подумала, не показалось мне. 
Вед:00:01:44 Ну вот У вас был насыщенный день. Вы вчера вместе гуляли, да? Вот гадание вчерашнее вспомни – скажи, пожалуйста, ну насколько это тебя там приободрило, или огорчило, или шокировало?
Гер:00:02:00 Ну именно что показал кофе? Ну шокировало немного. Если Лена правильно все объяснила, там распознала. Ну конечно двое детей, и еще двое, да еще какие-то как близнецы. Какие-то прям вот, что вот прям два сразу… Конечно вот как-то…
Вед:00:02:21 Не на такое количество внуков ты рассчитывала, да?
Гер: 00:02:24 Ну да. Тем более же ну не так прям их много, и прям так быстро. Конечно-конечно, немножко неожиданно. Если это действительно вот все-таки правда. Ну, судя вот как вроде как Лена умеет… Вот так вот все совпадает. Что вроде ничего плохого там больше не увидела. Ну и вот эти дети. Что еще?
Вед:00:02:50 Вот самое главное что увидела Лена, когда гадала – что свадьбе быть. То есть это на твое отношение к происходящему это как-то повлияло? Вот этот кофе-прогноз? 

