	ОРИГИНАЛ:
Типы грузов
Тяжеловесные грузы могут быть крупногабаритными, но не всегда крупногабаритные грузы бывают тяжеловесными. Также в отдельный тип услуг компании-перевозчики традиционно выделяют перевозку сельскохозяйственной техники и пассажирского транспорта. В зависимости от предполагаемого типа груза, вы можете узнать об особенностях его перевозки в соответствующем разделе нашего сайта.

Наши услуги
Основным направлением нашей работы является перевозка негабаритных и тяжеловесных грузов, для осуществления которой специалисты компании «ІНШІ МЕРЕЖІ» разрабатывают проект перевозки нестандартного груза, прокладывают маршрут, получают все необходимые разрешительные документы и, собственно, осуществляют перевозку. По желанию клиента мы можем оказывать и иные сопутствующие услуги, как например, сопровождение груза автомобилями прикрытия, охрану по пути следования и др.

Стоимость
Не ищите на нашем сайте прайс – его тут нет. В работе с негабаритными грузами нет малозначимых деталей, и любая из них может влиять на конечную цену. Каждый негабаритный или тяжеловесный груз требует индивидуального подхода, поэтому только после заполнения заявки с указанием габаритов, веса груза, пунктов загрузки-выгрузки, необходимых клиенту сопутствующих услуг и прочих обязательных параметров наши специалисты смогут предложить вам наиболее выгодные условияперевозкипо наиболее приемлемой  цене.
От себя мы можем гарантировать, что оптимизация стоимости перевозок входит в число наших приоритетных задач. К примеру, в 2009 году наша компания получила лицензию таможенного перевозчика, что значительно удешевляет для наших клиентов перевозки под таможенным контролем. С той же целью для перевозки некоторых видов сельскохозяйственной и строительной техники мы применяем особые типы низкорамных полуприцепов с углублениями для колес перевозимой техники, позволяющие избежать превышения стандарта по высоте, а значит – также сэкономить средства заказчика. 


	ПЕРЕВОД:

Types of cargoes 

Heavy cargoes can be large-dimensioned, but large-dimensioned cargoes are not always heavy. Transportation of agricultural machinery and passenger transport are conventionally separated by the forwarding company as individual type of services. Depending on supposed type of cargo you can receive information about features of its transportation in the relevant part of our site.

Our services 

The main business line of our company is transportation of overall and heavy cargoes. For realization of this line, specialists of the company "Other networks" elaborate plan of non-standard cargo transportation, plot rout, obtain all necessary permits and carry out transportation itself. Optionally we also can provide other auxiliary services like cargo accompanying with protective vehicles, security on the travel line etc.

Price

Don’t look for price-list at our site. You will not find it. There are no minor factors in the work with overall cargoes; each of them can influence final price. Every overall cargo requires individual approach. Therefore only after the application indicating cargo dimensions, weight, handling stations, auxiliary services requested by the client and other obligatory parameters is filled in, our specialists will be able to propose you the most beneficial transportation terms and conditions at the most acceptable price.
We can assure that optimization of transportation costs is included into our foreground tasks. For instance, in 2009 our company obtained customs carrier license; it significantly reduces price of transportation under the customs control for our clients. For the same purpose for transportation of some types of agricultural and construction machinery we apply special types of low-frame semi-trailers with deepening for the wheels of transported machinery allowing to avoid excess of standard on height and therefore to save our customers’ money.    



