Задание: Напишите небольшой отрывок в стиле информационной статьи (до 1000 знаков) на тему "можно ли пить алкоголь после татуажа". В тексте дайте краткий ответ на вопросы: как алкоголь отразится на ходе процедуры и ее результате, сколько нужно воздерживаться от алкоголя до и после визита к косметологу, что будет, если нарушить запрет.
В тексте нужно использовать фразу "алкоголь после татуажа" в прямом вхождении и разбавочное вхождение фразы "пить вино после татуажа". 
Что мы хотим видеть: 
· сухой, информативный структурированный текст без воды; 
· [bookmark: _GoBack]полное раскрытие узкой темы; 
· достоверную информацию. 
Проверьте качество своей работы здесь: https://turgenev.ashmanov.com
Показатель общего риска должен быть 0 баллов. 

Татуаж – хирургическая процедура. Спиртные напитки не совместимы с заживлением ран вслед за ее проведением, независимо от сложности операции. Поэтому нужно воздерживаться от их употребления день до и три дня после по многим причинам.
Организм воспринимает спиртное, как яд, затрачивая все силы на его выведение, а вместе с ним использованной краски. Как действует алкоголь: после татуажа вместо молниеносного восстановления кожи последует воспалительный процесс, медленное заживание ранок и появление шрамов.
Значительно повышается риск кровоточивости непосредственно во время начерчивания рисунка тату-мастером. Невзирая на то, будете ли вы пить вино либо какой-то другой вид пойла после татуажа, его воздействие неизменно – или расширяются сосуды, или поднимается давление. 
Таким образом, не стоит нарушать запрет косметологов, касающийся принятия даров вакха до и по прошествии оперативного вмешательства. А для идеального сохранения тонких контуров перманентного макияжа желательно отказаться от них на месяц.


