Чаще всего шипение хозяева воспринимают как агрессию животного, но причин существует несколько. Только внимательно присматриваясь к поведению кошки, хозяин сможет определить истинную причину подобного поведения своего питомца. Не забывайте, что кошки никогда не станут шипеть без веских оснований.
Поведение кошек формировалось на протяжении многих веков - всего периода эволюции. Шипением кошка чаще всего показывает своё недовольство или стремится защититься и напугать врага.
Основные причины, побуждающие кошку шипеть:
· страх, испуг;
· неудовлетворенность потребностей;
· особенности характера животного;
· предупреждающий жест;
· болевые ощущения;
· защита своей территории.
Агрессия из-за страха
Часто можно заметить, что вполне дружелюбная кошка шипит на конкретных людей. Это поведение можно объяснить страхом и неприятными воспоминаниями о первом знакомстве с этим человеком. Возможно, он по неаккуратности наступил на лапку кошки или своими действиями напугал животное. 
Животные хорошо запоминают испытанный стресс. Данную проблему можно устранить с помощью ласковых слов и любимых угощений. Шипение котов может проявляться и в том случае, если его с детства не приучили к рукам и у него не было частого контакта с людьми. Такие животные даже с возрастом побаиваются человека. 
Питомца могут испугать и следующие факторы:
· неосторожный жест человека;
· поход к ветеринару;
· появление незнакомых людей или животных;
· громкие звуки различного характера.
Неудовлетворенность потребностей
Домашние питомцы могут проявлять признаки агрессии, когда хозяин не реагирует на их потребности. Например, раздраженное животное может бросаться или шипеть если при первом требовании оно не получает корм или внимание и ласку. 
Особенности характера
Агрессивное поведение может проявляться у некоторых пород кошек в связи с особенностями их характера, нрава.
Некоторые представители сиамских, бенгальских и других гибридов с дикими кошками часто шипят на людей без особых причин.
У чрезмерно активных абиссинских, египетских мау проявляются вспышки агрессии при отсутствии соответствующих физических нагрузок.
Представители таких пушистых пород, как керлы, американские бобтейлы не любят поглаживаний со стороны хозяина сразу после умывания. Но есть и исключения - персидские кошки шипят крайне редко, только в случае угрозы жизни.
Голые кошки довольно темпераментные, поэтому шипение – их привычный способ общения, не связанный с агрессией. Их могут  рассердить даже холодные руки людей, пытающихся их погладить. 
Предупреждающее поведение
Понаблюдайте за своим пушистым питомцем, если он шипит в низкой позиции, лежа на животе – вполне возможно, что она предупреждает о надвигающейся опасности. Если кошка выгибает спину и взъерошивает шерсть – она предупреждает врага о своём нападении. Прижатые уши также показывают серьезность их намерений. Животное прижимает уши к голове, защищая её от противника, и издаёт злобное шипение, демонстрируя зубы. 
Шипение кошки от болезненных ощущений
Если ваш домашний питомец шипит без видимых причин и подобное поведение не характерно для него – иногда это может быть показателем того, что он болен или что-то его беспокоит. Четвероногие пушистики проявляют раздражение при следующих заболеваниях:
· эпилепсия;
· отравление;
· гормональные нарушения в организме;
· травма;
· токсоплазмоз;
· проблемы со слухом.
В случае наличия у котов проблем со слухом, они постоянно находятся в настороженном состоянии и пугаются внезапных прикосновений. Это также может стать причиной шипения.
Защита территории
Коты по своей природе животные довольно самодостаточные натуры, которые ценят свою независимость. Они очень привязываются к месту обитания. По этой причине они всеми способами защищают свою территорию. В доме, где они проживают, коты чувствуют себя хозяином. Когда в доме появляется постороннее животное, кошки начинают защищать свою территорию и показывать кто главный. При этом они могут проявлять свою агрессию в виде шипения и биения хвостом не на конкурента, а на своего хозяина.
Шипение у прежде спокойных питомцев может вызвать запах другого животного, принесенный с улицы. Смена места проживания тоже может вызвать стресс и спровоцировать шипение на людей.
Как успокоить раздраженную кошку. Советы специалистов
Если в доме, где живёт кошка, появилось другое животное - проследите за ними. Важно не допускать прямых контактов, пусть она сначала привыкнет. 
Степень раздражения кошки заметна по её хвосту. Нервное подергивание кончиком хвоста говорит о терпимом стрессе. В случае, если кошка начинает бить хвостом по полу – не беспокойте её, дайте успокоиться, чтобы не усугубить ситуацию. Не следует брать её на руки и гладить.   
При появлении посторонних в доме - дайте кошке её любимое лакомство, чтобы у неё ассоциировалось это событие с приятными воспоминаниями. Также можно дать питомцу понюхать вещь незнакомца, чтобы животное привыкло к его запаху.
«Если животное долгое время не перестает шипеть, обязательно покажите её ветеринару.»
Поведенческие привычки кошек зависят от воспитания и отношения  хозяев к ним. Если питомцу с детства уделять много внимания и заботы, оно вырастает добрым и ласковым. 




