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Тонирование автостекол  - одна из самых распространенных доработок автомобиля после покупки. 

Процесс тонирования стекол автомобиля обычно занимает примерно 2-3 часа. Но  полное завершение процесса тонирования  стёкол происходит тогда, когда происходит окончательная полимеризация клеевого слоя, а такой процесс длится  около трех дней. Само тонирование машин включает в себя следующие этапы:

- автостекло вымывают специальным раствором;

- формиируют тонировочную пленку с внешней стороны автомобильного стекла;

- готовую тонировочную пленку наклеивают с внутренней стороны машины при помощи специальных инструментов, которые используют при тонировании машин;

- тонирование стекол заканчивается сушкой. 

Тонирование автостекол проводится разнообразными тонировочными пленками. Пленки отличаются  по проценту, который определяет, сколько света пропускает пленка в салон автомобиля. Есть  50, 65, 80, 85 и 95-ти процентные пленки. Тонирование машин 50-ти процентной тонировочной пленкой лишь немного затемняет стекла, но имеет все укрепляющие функции. Тонирование автостекол 95-ти процентной пленкой позволит затемнить автомобиль по максимуму, однако из салона видимость останется хорошей.

