                            Форекс брокеры с лицензией ЦБ
     Здравствуйте, друзья! Сегодня я продолжу свой рассказ о заработке на рынке Форекс и остановлюсь, на одной из важнейших тем – выбор брокера или ДЦ для онлайн торговли. Объясню, почему это так важно, какие факторы необходимо учитывать и какие критерии отбора являются показательными. Итак, тема сегодня – Форекс брокеры с лицензией ЦБ.

     В интернете полно статей о выборе ДЦ, но, зачастую – это или скрытая реклама, или не совсем правдивая информация, где незначительные факты о работе центра представляются, как наиважнейшие, а главные критерии работы умалчиваются, так как хвастаться дилеру больше нечем. 

     Новички, в силу своего небольшого опыта, еще не совсем понимают, какие факторы влияют на надежность того или иного ДЦ и я, в первую очередь, хочу помочь начинающим трейдерам разобраться в этой теме. 

     Итак, разговор будет серьезный, так что садитесь поудобнее, можете налить себе чашечку кофе, взять бутерброд. Мы начинаем.
     Основные понятия

     FOREX брокеры – это компании посредники, позволяющие игрокам совершать сделки. Осуществляют торговые операции по поручению клиента и от его имени, выводят сделки на валютный рынок, зарабатывают на комиссии.

     FOREX дилеры – это компании посредники, также дающие возможность трейдерам совершать сделки, но ведущие торговлю за свой счет и от своего имени. Зарабатывают на спреде - разнице покупки и продажи, торгуемого актива (предположим валюты). Рассчитываются с клиентом из своих средств.
     Дилеры (их еще называют кухни) работают в основном с розничными трейдерами. Предлагают низкий минимальный депозит (сумма для начала торговли) и высокое кредитное плечо, тогда как брокеры работают с крупными финансовыми структурами.  

     Сложность заключается в том, что и те и другие могут выполнять функции друг друга, поэтому далее я не стану делать акцент на разнице в их работе, просто буду сразу уточнять специфику предоставляемых услуг каждого из них.

    Репутация и надежность

    Рейтинги брокерских компаний – вещь важная и необходимая, но перед тем, как выяснять какой орган, регулирует деятельность посредника и какое место он занимает в рейтинге, сначала обратим внимание на репутацию компании. Вы собираетесь отдать туда свои деньги и должны знать мнение других участников рынка, возможных скандалах или достижениях.
     Отзывы реальных клиентов компании. Сразу скажу:

- не читайте отзывы на сайте ДЦ, так как публикации там или платные или написаны сотрудниками. Обратите внимание на серьезные ресурсы, посвященные инвестициям, там, хотя бы следят за беспристрастной и честной подачей информации;

- относитесь серьезно только к отзывам, подкрепленным скриншотами или ссылками, не верьте голословным обвинениям или хвалебным одам. Очень может быть, что это платный пост.  

- учитывайте только публикации за последние полгода – год. Остальные уже считаются устаревшими и не отражают настоящее положение вещей.

    Регулятор

    Работу финансовых структур должен кто-то регулировать, и в Российской Федерации – это Центробанк, выдающий лицензию на такого рода деятельность, но вишка в том, что получение разрешения ЦБ не является обязательным для иностранных дилеров. 
     Зачем она нужна? – спросите вы. А, затем, что мы с вами точно не знаем, существует ли этот центр в реальности. На экране компьютера вы можете видеть красочный сайт брокера, рекламу и оплаченное мнение. На деле же - спокойно доверить ему свои деньги, которых вы обязательно лишитесь очень скоро, так как доверитесь мошенникам. 
     Центральный Банк РФ оценивает объем активов центра, скрупулезно проверяет его деятельность. Обязывает вступить в фонд СРО для защиты клиентов (выплаты денежных компенсаций) в случае банкротства или противозаконных действий ДЦ. Также, обязывает предоставлять более комфортные – наименее рисковые торговые условия участникам рынка.
     Разрешение ЦБ дает нам уверенность в том, что мы имеем дело с серьезной финансовой организацией, которая работает по закону и дорожит репутацией. Такие центры сами стремятся обеспечивать качественное обслуживание клиентов, выгодные условия торговли и заинтересованы в быстром разрешении споров.

     В настоящее время лицензия Центрального Банка РФ повышает престиж финансовой структуры, что, конечно влияет на ее место в рейтинге, но кроме этого не помешают разрешения зарубежных регуляторов, которые мы рассмотрим ниже.
     Итак, вот список дилеров FOREX с лицензией ЦБ по состоянию на 2018 год:

- Альпари, основан в 1998 году, IFSC, ЦБ. 
- Forex клуб, 1997, CySEC, ЦБ.
- TeleTrede, 1994, CySEC, ЦБ.
- Финам Forex, 1994, НАФД, ЦБ.

- ВТБ 24, 2009, КРОУФР, ЦБ.
- ПСБ Forex, 2016, НАФД, ЦБ.
- Ярдум, 2015, НАФД, ЦБ.

- Фикс Трейд, 2016, АФД, ЦБ.

     Тут необходимы пояснения. Что касается НАФД и АФД – это российские организации Форекс дилеров, входящие в состав СРО – саморегулирующаяся организация, куда необходимо вступать лицензированному ДЦ. Что же касается КРОУФР и РАУФР, то их сертификаты не будут лишними, но их наличие (отсутствие) не так уж важны для нас, организации имеют минимум полномочий, являются коммерческими и требования, предъявляемые этими структурами невысоки.

     Зарубежные регуляторы

     В каждой стране есть свои регуляторы финансовой деятельности игроков валютного рынка. Если вы выбираете иностранный ДЦ, обязательно обратите внимание на наличие таких сертификатов, как:
- Британская FCA – авторитетнейший мегарегулятор. Чтобы получить сертификат FCA, ДЦ должен отвечать жесточайшим требованиям и обладать огромными активами.

- Кипрская CySEC, Австралийская ASIC, Швейцарская FINMA. Им смело можете доверять. Эти структуры не дают лицензии просто так и кому угодно.

     В следующих публикациях я не раз буду рассказывать вам о достоинствах и недостатках Дилинговых центров, и мы вместе будем разбираться в этом непростом, но крайне важном вопросе. 
     На сегодня все, надеюсь, вам было интересно. Оставляйте комментарии, подписывайтесь на мой блог, делитесь с друзьями. С уважением, Александр Фетисов. 
