        Алоэ – красивое название известного комнатного растения, которое в народе называют столетник,  по поверьям он цветет один раз в сто лет. В переводе с арабского алоэ  означает  «горький».
       Привлекает алоэ цветоводов не столько   внешним видом, сколько своими лечебными    свойствами. О пользе сока алоэ было  известно с древних времен. Народы Египта, Африки, Мексики, Индии  применяли лечебный сок этого растения  для укрепления здоровья, избавления от болезней и, даже, бальзамирования. Признанные красавицы ушедших веков  Нефертити и Клеопатра  использовали алоэ как косметическое средство для кожи в сочетании с молоком и медом.  В древнем Китае вываренный сок столетника входил в состав эликсира жизни. 
         Особенно славились  умением изготавливать лечебные снадобья из сока алоэ  жители острова Сикотра.  По легенде Александр  Македонский отправился в завоевательный поход за этот остров, чтобы получить редкое и дорогое лекарство  для лечения ран своих солдат.
        Алоэ положительно влияет на биополе человека, помогает справиться с  критическими ситуациями, бедами и  болезнями.  Особенно это растение  поддерживает биоэнергетику людей, пострадавших в катастрофах, авариях, при несчастных случаях.


*С середины 20-го века, после изучения и подтверждения лечебных свойств,   алоэ начали применять в официальной медицине в виде лекарственных препаратов для лечения ран кожи, противовоспалительного средства, иммунного биостимулятора.

