Заметка «Уход за осветлёнными волосами»
Девушки-блондинки всегда были предметом особого внимания и восхищения. Большинство представительниц прекрасного пола хоть раз в жизни пробовали себя в роли светловолосого ангела. 
Но не секрет, что натуральный блонд – большая редкость, поэтому быть блондинкой – тяжёлый труд. Помимо регулярного осветления требуется также специальный уход, так как осветлённый волосы зачастую очень испорчены процессом осветления или обесцвечивания. 

Первое, о чём стоит помнить после осветления волос – маски, маски и ещё раз маски. Ослабленные и ломкие светлые локоны нуждаются в уходе не только для восстановления, но и для улучшения внешнего вида.
Стоит также заметить, что более дешёвые средства дадут лишь косметический эффект, тогда как для основательного восстановления придётся потратиться на профессиональные средства, или освоить приготовление домашних масок.
При выборе профессиональных средств для ухода, блондинкам стоит обратить внимание на специальные шампуни и бальзамы, которые убирают желтизну( это особенно актуально, если Вы хотите получить холодный оттенок). Зачастую такие средства имеют фиолетовый цвет.

Домашние же средства для блондинок часто имеют за основу кефир, ромашку и мёд, так как именно эти ингредиенты помогают не только восстановить пряди, но и сохранить блонд. 
Также нужно обратить внимание на маски с желатином, которые дают кратковременный эффект ламинирования и сделают Ваши волосы очень гладкими и блестящими.
