[bookmark: _GoBack]Жизнь можно сравнить с дорогой длинною в количество прожитых лет. Пожалуй, это сравнение действительно многим покажется вполне себе логичным, в какой-то степени оно банальное даже. Тем не менее, в итоге близкое к чему-то верному. Нам ведь часто говорят что-то про выбор своего пути и все такое. Мы ведь все время идем куда-то. И это далеко не преувеличение, ведь двигаться можно даже лежа на диване. И дело вовсе не в сказке про Емелю на печи, нет. Всегда смотрите шире и глубже, никогда не забывайте о множестве переносных значений. Приходить можно также к каким-то решениям или выводам, для чего двигать ногами совершенно необязательно. И в зависимости от принятого решения мы сворачиваем в определенную сторону. Вы ведь не из тех, кто наивно предполагает, что дорога ровная и прямая? 

Давайте по порядку. Прежде, чем представлять, саму дорогу, стоит оглядеться вокруг. Где вы находитесь? Вряд ли уж это пустота. Хотя, все возможно, не исключаю. Все-таки у многих людей имеется специфичное восприятие своей жизни. Или же полнейшее отсутствие малейших навыков к фантазированию. Скажем так, кому что. Если же вы себя ни к одной из данных категорий не относите, то хорошенько задумайтесь. Что это за место? Пустыня? Лес? Постапокалиптический город? Пляж? Что угодно. Что-то, что должно ассоциироваться у вас с собой, собственной жизнью. Я бы представила свою дорогу посреди леса. Темного такого, жуткого, где лишь изредка пробивается что-то светлое: чертовы проблески солнечных людей, которые даже в моем бренном существовании периодически дают о себе знать. 

А теперь прислушайтесь. Если слышите что-либо вообще. Это могут быть хоть завывания ветра, хоть сверчки, а то и вообще приятная мелодия. Наверное, это олицетворяет вашу душу в довольно своеобразной ее интерпретации. Ее струны, ее мелодия – называйте как душе угодно, я в любом случае слишком далека от поэзии, чтобы разбрасываться такими красивыми названиями, да и вообще их придумывать. 

Тем временем вокруг меня лишь тишина, изредка прерываемая карканьем ворон, которых я, кстати, терпеть не могу, и, быть может, хрустом веток. 

Происходит ли что-то вокруг помимо этого? Просто абсолютно любые детали, которые могли бы дополнить описание вашего текущего состояния, словно вишенка на торте. Здесь уже сложно привести что-то в пример, поскольку, как мне кажется, это именно то, что каждый человек должен додумать сам. Ну, наверное, самое банальное – это множество людей вокруг, которые проходят мимо, абсолютно не замечая вашего присутствия. Что же касается меня… сложно что-то разглядеть в темноте. Периодически мне может привидеться чья-то посторонняя тень, но я понятия не имею, насколько это ближе к реальности. 

Теперь можно и к самому главному. К тому, что отражает ваш жизненный путь. Согласитесь, вряд ли тот целиком и полностью предсказуем. Так что не факт, что ваша дорога всегда останется одной и той же. Но какая разница, что будет потом? В приоритете то, что происходит здесь и сейчас. Какой ширины дорога? Насколько она ровная? Понимаете ли вы вообще, куда идете? 

Воспроизведите всю картину в своей голове целиком, сопоставьте свое нынешнее положение и дальнейшие планы… разумеется, все это вряд ли чем-то поможет, однако сто процентов сможет развлечь на какое-то время. Почти то же самое, что поразмышлять на тему, на какое животное ты больше всего похож или какой факультет из Хогвартса лично тебе ближе. Всего лишь забавное сравнение, которое, быть может, даст наводку на пару интересных мыслей, ничего более. 

Жизнь в принципе настолько многогранна, что ее можно сравнить с чем угодно, хоть даже с дольками апельсина. 

Лишь в одном я уверена точно: если уж говорить о жизни, как о дороге, то я смотрю вперед и ничего не вижу.
