Деловой мужской стиль в холода

Холодное время года во многом нас ограничивает, начиная с выбора прически, которая, к сожалению, в любом случае испортится шапкой, заканчивая одеждой, ведь подобрать одновременно стильную и теплую вещь крайне трудно. Однако не стоит забывать, что выход есть всегда, следовательно, бизнесмены или клерки вполне способны оставаться такими же стильными вне зависимости от показаний по Цельсию.
Как выглядеть презентабельно, несмотря на морозы?
Лишним повторить не будет, что классический пиджачный костюм – основа мужского гардероба (и не только делового). Шерстяной костюм Vincenc Slim Fit от KOKOS – идеальное решение, если ты современный, прагматичный мужчина. В нем ты найдешь то, что так необходимо для комфортного пребывания в офисе или где бы то ни было: шерсть – материал, который прекрасно сохраняет тепло, но в то же время пропускает воздух, вследствие чего кожа дышит, а ты чувствуешь абсолютную уверенность в себе.
Обувь также должна быть совершенно удобной и теплой, ведь, как известно, многие простудные заболевания начинаются именно из-за переохлаждения нижних конечностей. Студия KOKOS позаботилась о твоем здоровье и внешнем виде, так что благодаря кожаным ботинкам state of art ты будешь неотразим и, что самое важное, здоров.
Зимние аксессуары, такие как шарфы, шапки, являются необходимым предметом гардероба. Ссылаясь на мнение многих стилистов, хотим отметить, что лучшим твоим выбором станет классическая меховая шапка из коротковорсового меха или шерстяной шарф, который не даст тебе замерзнуть даже в самый жуткий холод. 
Часы, ремни, галстуки, их цвет и вид, не зависят от времени года, надеемся, ты это помнишь. Но на всякий случай повторим, что лучше всего, если ремень сочетается с обувью, а бумажник отличается изящностью формы (не забывай, что классический предусматривает исключительно плоскую форму, без отделений для мелочи) и «благородностью» цвета (например, темно-коричневый выглядит дорого).
Поверь, с нашими советами тебе не страшны ни резкие перепады температуры, ни какие-либо ещё климатические изменения. Прислушайся к ним и никогда не совершай стильных ошибок, которые заставляют тебя выглядеть если не дешево, то  не на твой личный максимум.
