Почему стоит посетить Байкал

[bookmark: _GoBack]Байкал – одно из наиболее изумительных озер на планете Земля. Его дно можно рассмотреть в нескольких десятках метров глубины, так как вода – чистейшая. Природа Прибайкалья неповторима: величественные горы, степные просторы, сибирские сосняки и ельники, овеянные преданиями шаман-камни, песчаные берега, множество эндемических видов животных и растений, горячие источники и водопады.
Зимой Байкал преображается в каток с гигантскими размерами. Март и апрель – лучшее время, чтобы увидеть ледостав на озере и всемирную буерную регату. Исключительное явление – в Листвянке река Ангара в это время не замерзает!
Мощнейшая энергетика пресного моря круглогодично притягивает к себе миллионы посетителей. На Байкале можно не только покупаться и понежиться на пляже, но и заняться дайвингом. Любителям походов представляется возможность изучить таежные горы и леса, а также парки и заповедники. 
Однозначно утверждать можно лишь одно – глубочайшее озеро не оставит равнодушным никого, независимо от того, выберете ли вы наслаждаться им с вертолета или теплохода. 
