

Несколько слов о «The Beatles».
- «The Beatles». У тебя есть их пластинки? Давай меняться! Ну, пожалуйста, давай! – Срывающимся голосом говорил другу паренек с зачесанной челкой на лицо, сжимая в руках самодельную гитару. 

- Нет, не дам! Они мне и самому дороги! – отвечал другой, с почти такой же прической.

Такой диалог можно было услышать практически везде, после 13 октября 1963 года. Эту дату принято считать днём рождения «битломании» — феномена оглушительной популярности, которой до сих пор не повторила ни одна группа мира. «The Beatles» тогда выступали в лондонском зале «Palladium», откуда их концерт транслировался в программе «Sunday Night At The London Palladium» на всю страну. Программа собрала 15 миллионов телезрителей, но тысячи юных поклонников и поклонниц предпочли пропустить передачу и заполнили прилегающие к зданию концертного зала улицы в надежде увидеть музыкантов не на экране, а в жизни.
Кстати, фирменный стиль квартета придумала Астрид Кирхнер подруга Сатклиффа, некогда он был бас гитаристом, позже, инструмент перешел к Полу МакКартни, именно она предложила весной 1961 года, новые причёски — волосы, зачесанные на лоб и уши, а чуть позднее — пиджаки без воротников и лацканов по моде Пьера Кардена. 
Время повального увлечения «The Beatles»  нельзя представить улицы городов всего мира без одинаковых со спины молодых людей, которые практически ничем не отличались друг от друга внешне, разве что они все-таки разные люди. Но их неизменно объединяла любовь к ливерпульской четверке. В то время это было модно – подражать битлам, их некогда причудливый и непонятный стиль так прижился, а ведь было время, когда Бест – ударник – не захотел принимать этот стиль и его со спокойной душой заменили более лучшим Ринго Старом.  
У группы был даже собственный стиль ведения разговора. Однажды, Мартин, продюсер из лэйбла Parlophone спросил, есть ли в студии что-нибудь, что им не понравилось, Харрисон – лидер гитара - с юмором ответил: «Мне не нравится Ваш галстук». В итоге такие прямые и остроумные ответы на вопросы стали фирменным стилем разговора битлов на различных пресс-конференциях и интервью.

Фанаты, как принято сейчас называть поклонников творчества той или иной группы, буквально атаковали своих любимцев. Порой, выступая на стадионах и других площадках мира, «Битлы» не только не слышали друг друга, они не слышали даже себя. Но поклонников это не смущало, хотя сегодня за такое исполнение артистов не только бы не приняли, они бы их просто-напросто закидали. Однако в то время их техника была несовершенна, а о сегодняшней они не могли даже мечтать. И, несмотря на все несовершенства того времени, пластинки с записями распространялись, чуть ли не со скоростью света. Кто не мог приобрести оригинальную, переписывали у друзей. Качество было крайне плохим, но кого это смущает? Играют ведь сами «Битлы»…
До сих пор мой сосед – меломан, хранит у себя старую запись любимого квартета из Ливерпуля, не смотря на то, что сегодня диск с песнями можно достать гораздо проще и в гораздо лучшем качестве, но столько воспоминаний связано у него с этой пластинкой, как тяжело она когда-то ему досталась… а своё «Сокровище», он собирается передать сыну…

Можно ли сегодня поверить, что группа активно пыталась встроиться в концертно-клубную жизнь Ливерпуля и окраин. Следовали конкурсы таланта один за другим, но группе постоянно не везло. Они все время меняли название, оставаясь верными себе в стиле песен. Так, например, на местном телевизионном конкурсе в декабре 1959 года группа выступила под именем «Johnny and the Moondogs», которое было заменено на другие, в последующих концертах. Название «The Beatles» появилось через несколько месяцев, в апреле 1960 года. До сих пор нет однозначного ответа, кто именно придумал это слово. Леннон – лидер и основатель - заявил, что название он придумал во сне: «Я увидел мальчика на летающем пироге, который сказал: „Пусть будут beetles“». Промоутеры находили имя слишком коротким и «неброским», поэтому музыканты были вынуждены первое время изменять своё имя на афишах на более рекламное — «Long John and The Silver Beetles».

Однажды, субботним днем 28 октября 1961 года около 3-х часов пополудни юноша по имени Kurt Raymond Jones зашел в магазин грампластинок Ливерпульской торговой фирмы "NEMS Ltd.", принадлежавшей 27 летнему коммерсанту Брайану Эпстайну, чтобы купить сингл "My Bonnie". Такой пластинки у Брайана не оказалось. Ее название он отыскал лишь в каталоге импорта, и был крайне удивлен, узнав, что речь идет не о немецком, а об английском ансамбле, который к тому же выступал буквально в 200-х метрах от магазина Эпстайна, в клубе "Cavern". 13 ноября "Beatles" подписали контракт, в соответствии с которым их официальным менеджером становился Брайан Эпстайн. Это были первые шаги группы.

Можно ли поверить, что когда-то Брайану Эпстайну пришлось пойти на коммерческую хитрость, который на свой страх и риск скупил 10 тысяч экземпляров пластинки, с первым синглом — «Love Me Do», чем заметно повысил индекс ее раскупаемости и привлек новых покупателей. 
Кажется, что «The Beatles» были всегда на высоте, и лишь немногие знают через какие преграды группа прошла. Это и постоянные гастроли, и даже жизнь в одной маленькой комнатушке, где-то в театре, и невозможность жить обычной жизнью, просто гулять по улице, смотреть на небо в одиночестве… Но несмотря на все сложности ребята из квартета всегда отличались некоторой игривостью, особенно проявленной при записи очередного альбома. Они за 13 часов записали целый альбом «Please Please Me»! А позже, очевидцы рассказывали, что Рона Ричарда, являвшегося продюсером записей группы «The Hollies», песня «A Day In The Life» (как признают критики, лучшая песня в альбоме) привела буквально в панику. Сидя в углу операторской и обхватив голову руками, он как заведенный повторял: «Это невероятно… Я сдаюсь». Между тем, The Beatles создавали альбом играючи. Им доставляло удовольствие насыщать его неслыханными, неожиданными музыкальными и вообще звуковыми эффектами. И в итоге альбом, изданный 26 мая, получил феноменальный успех и держался на вершинах хит-парадов целых 88(!)недель. Критики даже называют его лучшим.

Как-то из-за неосторожно сказанной Ленноном фразы о том, что «умирает христианство, и, например, сейчас «The Beatles» популярнее Иисуса». В городах США и, как ни странно, в Южной Африке, прокатились акции протеста против группы, сжигались их пластинки. Это был настоящий бунт, который навлек на группу не просто плохие эмоции, но и настоящий гнев. Это был удар ниже пояса, который не смогли простить даже «The Beatles». Скандал поутих, но память осталась. Зато, как минимум, они доказали что «The Beatles» уж точно не популярнее Иисуса, по крайней мере не везде.

Вообще квартет был окружен множеством мифов и слухов. Один из них – смерть сэра Пола МакКартни в 1966 году. Люди считали, что за него играет двойник. Поклонники были крайне обескуражены и негативно настроены. Зато сегодня сэр Пол продолжает творить, и слухи остались в прошлом как что-то нелепое. Хотя существует версия, что это был черный ПР, для группы, которая и в белом – то не нуждалась… 


Как бы там ни было, мы до сих пор восхищаемся четверкой из Ливерпуля, которая так стремительно покорила весь мир.
Как-то один мой друг спросил у меня: «Ты кого больше любишь: «The  Beatles» или Элвиса Пресли?». Я ответила что-то вроде того, что люблю обоих. Однако его вопрос и объяснение ответа запомнится мне навсегда. Он ответил так: «Понимаешь, Пресли поет о сексе, но истинный мотив - любовь, а «The  Beatles» поют о любви, но имеют ввиду секс!» 

Признаюсь честно – никогда об этом не задумывалась, слушая песни любимых «Битлов». Да, они поют о любви, о многом, что нас окружает, вернее о том, что окружало когда-то их, но так близко звучат эти песни для многих и сейчас. 

Недавно смотрела фильм про Александра Абдулова «Возвращение в Фергану». Так вот, Абдулова показывали через призму песен группы. Их «Yesterday» звучит так близко и знакомо. Наверное, потому, что и в нашей группе № 43 факультета журналистики, нередко пели именно эту песню. Я, конечно, не говорю, что мы и Абдулов так сильно похожи. Просто я говорю о том, что песни, которые когда-то исполнил молодой коллектив с не совсем типичным и благозвучным названием для своего времени так сблизили таких далеких и незнакомых друг с другом людей. 
 Ольга Кирьякова.
