Штучный паркет. Преимущества и недостатки.
Самым современным и востребованным видом натурального паркета считается штучный паркет, купить который не каждый может себе позволить, этот материал достаточно дорогой, но и надежный. Несмотря на это, основная масса потребителя все-таки стремится купить паркет, так как этот материал достаточно долго может сохранять свой безупречный вид. Даже если паркет уже отслужил вам долгое время и потерял свою привлекательность, его без проблем можно восстановить различными путями. Специалисты компании «Свит Паркету» для поклонников штучного паркета постарались собрать максимум информации об этом напольном покрытии, которое имеет, как и свои достоинства, так и недостатки.
Что такое в действительности штучный паркет? 
Штучный паркет – это специальным образом вырезанные планки из натурального дерева. Для неопытного потребителя, понятие штучного паркета ассоциируется с аналогом и с чем-то ненатуральным.  Естественно – это понятие ошибочное, ведь не зря такое напольное покрытие как паркет, цена которого может быть весомой, является самым популярным. На самом деле под понятием штучный паркет, подразумевается один из видов натурального паркета и производится он из различных пород дерева, а отличается он толщиной. 
Достоинства и недостатки штучного паркета
Штучный паркет имеет много достоинств, особенно если он изготовлен из надежных пород дерева, таких как дуб и ясень. В основные преимущества этой разновидности паркетной доски можно отнести следующие достоинства:
· Экологичность. Штучный паркет изготавливается строго из натурального дерева, поэтому с ним вполне можно создать здоровую и экологически чистую атмосферу в доме.
· Долговечность и надежность. Такие породы дерева, как дуб и ясень, прекрасно выдерживают самые максимальные нагрузки.
· Предупреждает теплопотери. Дерево само по себе имеет изоляционные свойства, поэтому в частных домах препятствует утечке тепла.
· Отделка из штучного паркета не звенит при ходьбе, по таким полам всегда приятно ходить.
· Если правильно подобрать породу дерева штучного паркета, вы можете также наслаждаться антибактериальными и антистатическими свойствами.
· Прекрасный выбор тонов и цветовых решений позволяет такую напольную отделку идеально вписать в любое интерьерное решение. 
Из недостатков штучного паркета можно отметить его стоимость, как уже было указанно, это самый дорогостоящий вид натурального напольного покрытия. Также укладка штучного паркета – это трудоемкий процесс, который следует доверить исключительно профессионалам.
Сколько стоит паркет? Его особенности и виды
Если вы решили совершить отделку пола именно штучным паркетом вам стоит понимать, что вы выбираете самое качественное напольное покрытие, и удовольствие это может быть не дешевым, поэтому заранее планируйте финансовые расходы. Также если вас интересует, сколько стоит паркет, вы всегда можете обратиться в магазин паркета: «Свит паркета», здесь широкий ассортимент, изобилие модельных рядов и материалов, из которого изготавливалась такого плана отделка. Кроме этого приобретая штучный паркет в этой компании, у вас есть возможность заказать не только доставку, но и профессиональную укладку.
В основном долговечность и безупречность внешнего вида уложенного вами штучного паркета зависит от вида дерева, из которого он изготовлен. Натуральный паркет в большинстве случаев изготавливается из достойных пород деревьев, поэтому в процессе покупки вам в любом случае будут предложены несколько вариантов:
· Паркетная доска дуб.
· Паркетная доска ясень.
· И паркет из ценных красных пород дерева.
Если ваши финансовые возможности ограничены, вы также можете вместо штучного паркета купить ламинат. Это напольное покрытие также достаточно популярное и отличается своими достоинствами, при этом цены на ламинат в разы дешевле.
[bookmark: _GoBack]Удачной покупки.
