Many people think that if we have only one language, communication will become easier and there will be no need to learn foreign languages. I cannot agree with them because knowledge of foreign languages makes a person educated and well rounded. You cannot broaden your mind if you see the world only from the perspective of your own culture. Besides, people are a lot more helpful if you speak their language.

In conclusion, I would argue that we should try our best to preserve the linguistic diversity of our planet. I think that larger cultures should have a respect for minority languages, but first of all the younger generation must want to preserve their native language.

[bookmark: _GoBack]Многие люди думают что если у нас будет только один язык,то станет легче и не понадобиться учить иностранные языки. Я не согласна с этим, потому что знание иностранных языков делает человека образованным и всесторонним. Ты не можешь расширять свой разум если ты видишь мир от перспективы своей собственной культуры. Кроме того, людям будет намного полезнее если ты говоришь на их языке.
 
В заключение я хотел бы сказать, что мы должны сделать все возможное для сохранения языкового разнообразия нашей планеты. Я думаю, что более крупные культуры должны уважать языки меньшинств, но прежде всего молодое поколение должно хотеть сохранить свой родной язык.
