Здравствуйте, 
я Ваш персональный помощник по выбору нового автомобиля. Вашего нового Форда. Не торопитесь напрягать память, мы еще с Вами не были знакомы, но, я уверен, наше общение пойдет Вам на пользу. Понимая Ваше желание обладать современным, надежным, экономичным автомобилем, я обратился именно к Вам.

Я представляю официальный автоцентр Форд в Нижневартовске. Почему горожане покупают автомашины Форд у нас? Преимущества фирменного автоцентра от обычного автосалона очевидны:

- во-первых, здесь всегда в наличии полый выбор машин всего модельного ряда Форд.

- во-вторых, мы не просто продаем автомобили, а предоставляем нашим клиентам полный спектр услуг по подбору выгодных кредитных программ от банков-партнеров непосредственно в автоцентре;
- в-третьих, мы не ограничиваемся только куплей-продажей, а предлагаем покупателям автомашин Форд услуги авторизованного автосервиса, включая, безусловно, и кузовной ремонт, а также мойку автомобилей;
- и, наконец, сюда просто приятно прийти: современный, оригинальный дизайн автоцентра подчеркивает высокий технологический уровень американского автопроизводителя, а обдумать выбор или подождать решение банка о выдаче кредита можно за чашечкой кофе в уютном кафетерии.

Но самое интересное в том, чтобы выбрать Ваш новый Форд Вам не придется тратить время на консультации с менеджерами по продажам, долго ходить между рядами машин и изучать программы автокредитования. А как? Очень просто. 

Я приеду к Вам в офис или домой и с помощью мультимедийного оборудования проведу презентацию по всему модельному ряду автомашин Форд. Мы сможем с учетом Ваших потребностей и запросов подобрать желаемую модель, цвет и комплектацию автомобиля. В зависимости от ситуации я помогу с выбором выгодной кредитной программы. 
Подстраиваясь под Ваш график, можно будет найти удобное время приезда в автоцентр для того, чтобы познакомиться со своим будущим Фордом воочию. Я также организую встречу с кредитным специалистом, который поможет собрать необходимый документы.
Если же Вы заинтересованы сначала продать имеющийся автомобиль, я смогу помочь Вам и в этом, согласовав встречу с менеджером по комиссионным автомашинам. При желании мы готовы доставить Вас в автоцентр и обратно на автомобиле.
И тогда до Вашего нового Форда останется только один, самый интересный и ответственный шаг – сделать выбор, все остальные хлопоты мы берем на себя. А для этого остается только снять трубку и набрать номер … .. ..

Всего Вам доброго и удачи в делах,

Ваш персональный менеджер

Автоцентра «Форд».

