Замешан на ГОСТе
- Быстро, качественно и недорого! 
«Фантастика!» «Так не бывает». «Таким дешевым лозунгам мы уже не верим», - скажете Вы. И это справедливо. Выйти на новый, более высокий уровень качества продукта, ускорить производственный процесс и снизить себестоимость можно только с помощью более совершенных технологий. И именно по этому пути идет компания BETON.

Вся страна и столица Приволжья находятся на пороге строительного бума. Об этом красноречиво свидетельствуют растущие то там, то здесь кирпичные, панельные и каркасные новоделы. Но каким бы ни был материал стен, любое строительство невозможно без бетона. Городу нужно много бетона. Очень много. Но и забывать о качестве нельзя ни на секунду, а если взять монолитно-каркасное строительство, то от характеристик бетона здесь напрямую зависит вся устойчивость здания.
Готовить товарный бетон в больших количествах, в полном соответствии с технологическими требованиями и с оптимальной стоимостью позволяет новейшая бетоносмесительная установка финского производства, принадлежащая компании BETON. Это уникальное для Нижнего оборудование - по сути, новое слово в производстве бетона.

Высокая производительность – до 80 куб./час. – сочетается с полностью автоматизированным, компьютеризированным управлением и рецептурой, и процессом смешивания, и приготовления бетона. В результате, во-первых, полностью исключено влияние человеческого фактора на ошибки в дозировании пропорций смеси, а, во-вторых, установка способна изготовить с высочайшей точностью любой, предусмотренный ГОСТом вид бетона. Какой бы марки бетон вы не заказали в компании, можно быть уверенным, что полученный продукт будет соответствовать ГОСТу. 
Качество продукции гарантируется также благодаря наличию собственной лаборатории. Испытательная лаборатория оснащена комплектом необходимых проверенных средств измерений и аттестованного испытательного оборудования для проверки качества и надежности всех выпускаемых марок бетона. 
Мощная и высокоточная установка занимает очень компактную площадь и располагается в центре города – на ул. Чачиной, близко от многих стройплощадок нагонной части. Заказав нужное количество бетона, можно уже подгонять миксер к чудо-установке. Бетон с требуемыми заданными характеристиками будет приготовлен и залит за 10 минут. Бетономешалки могут хоть очередь занимать, как студенты за пирожками. Благодаря наличию котельной, оборудование работает при любой температуре окружающего воздуха. Доставку и отгрузку продукции можно заказать в плановом порядке на любое время суток.

Тем не менее, удовольствие клиентов от партнерства с компанией BETON не ограничивается только производством качественного строительного материала. Как раз напротив, предприятие предлагает комплексное обслуживание строительства, включая доставку бетона до места строительства автобетоносмесителями, укладку продукции с использованием нового бетонного насоса и консультации специалистов.
В машинном парке компании есть автобетоносмесителями объемом миксеров 4 и 8 куб., а также самосвалы и цементовозы высокой грузоподъемности. Все автобетоносмесители управляются диспетчерской службой и оснащены средствами позиционирования на маршруте. Это создает гибкость в составлении графика доставки, с учетом оперативной ситуации на стройплощадках.

Отдельного внимания заслуживает бетонный насос – это тоже уникальное в своем роде оборудование. Стрела насоса с изменяемой геометрией и длиной – 50 м позволит доставить материал на требуемую высоту, огибая препятствия. Не подведет и мощность машины, чья производительность достигает 200 куб.м./час. По желанию заказчика насос можно либо взять в аренду, либо воспользоваться услугами профессиональной команды фирмы BETON.
Сделать заявку на любой объем продукции или любую услугу компании теперь можно в онлайн через Интернет-сайт.
Бетон, как материал фундаментов, несущих конструкций не прощает компромиссов. Автоматизированное производство, многоступенчатая система контроля качества бетона избавит строителей от возможных проблем а жизнь новоселов – счастливой и безопасной. BETON – это настоящий бетон!
BETON
Нижний Новгород

ул. Красносельская, 11б

211-01-11
www.betonnn.ru 
