Умный корпус для видеослота от «Провенто»

Странно, – скажите вы, – как может металлический корпус для игрового автомата быть умным? Да, безусловно, в комплектацию современного игрового аппарата – видеослота входят компоненты, изготовленные на базе самых передовых технологий, такие как микропроцессоры, жидкокристаллические цветные дисплеи и сложное программное обеспечение. Но корпус автомата – это же изогнутый специальным образом лист железа – что в нем может быть умного? Тем не менее, так может показаться только на первый, поверхностный взгляд. Если же присмотреться повнимательнее, в особенности к корпусам для видеослотов производства Группы компаний «Провенто», то ответ на этот вопрос уже не будет казаться столь очевидным.

Только для начала позвольте познакомить вас с самим предприятием-производителем. Группа компаний «Провенто» занимается производством корпусов для игровых автоматов без малого год – с ноября 2004 г., однако уже успело войти в число ведущих поставщиков этого вида продукции. Как же удалось этого добиться?

Начнем с того, что «Провенто», дебютировав на рынке корпусов игровых автоматов только в прошлом году, к тому моменту была уже давно не новичком в сфере тонколистовой обработки металла. Свою историю в 2001 г. она начала с производства компонентов для систем вентиляции, и уже достигла на этом поприще значительных успехов. В число объектов, укомплектованных воздуховодами от «Провенто» входят крупнейшие торговые и развлекательные центры таких известных брендов как METRO, IKEA, Mega, а также другие здания производственного и гражданского назначения в целом ряде крупных городов России.

На сегодня вентиляционное оборудование производится на трех заводах – в Нижнем Новгороде, Подольске и Екатеринбурге, входящих в Группу компаний «Провенто». Опыт, накопленный в сфере тонколистовой металлообработки, а также ориентация на использование самых высококачественных материалов и сырья, самого современного оборудования, позволяющего выпускать продукцию, удовлетворяющую всем требованиям заказчика и в кратчайшие сроки, были распространены и на новую линию по производству корпусов для игровых автоматов, открывшуюся в составе Группы компаний «Провенто».

* * *

Какие параметры являются ключевыми при выборе корпуса для игрового автомата? Прежде всего, это – качество и небольшой срок изготовления продукции, и, при всем при этом – доступная цена. Немаловажную роль также играют привлекательный дизайн, наличие разнообразных видов его решений, а также удобство сборки, использования и обслуживания. И по всем этим позициям ГК «Провенто» есть что предложить производителям видеослотов.

Как уже говорилось, к моменту выхода «Провенто» на рынок корпусов для игровых автоматов ГК «Провенто» уже обладала серьезной производственной базой, значительным станочным парком и отлаженным технологическим процессом тонколистовой металлообработки, которые сформировались в ходе развития производства воздуховодов. «Мы – не просто фирма, мы – завод!» - с гордостью говорят сотрудники «Провенто» о своем предприятии. А завод, в отличие от мелких фирм, может выполнить заказы любого объема в минимальный срок и при этом обеспечивает значительную гибкость, предлагает широкий спектр вариантов конструкции и отделки.

Кроме того, за «Провенто» уже закрепился статус одного из лидеров российского рынка тонколистовой металлообработки, завода, выпускающего продукцию самого высокого качества, отвечающую современным российским и мировым стандартам, что придает Группе компаний надежность и стабильность. Благодаря этому «Провенто» за столь короткий срок – с ноября 2004 г. – вошла в число основных производителей корпусов видеослотов в России.

«Провенто» не экономит на сырье – в производстве используется металл лидера отечественной металлургии Новолипецкого металлургического комбината. Снижение себестоимости обеспечивается за счет оптимизации производственного процесса, применения самых лучших станков и программ, уменьшающих долю отходов и использование ручного труда. На заводе «Провенто» работают станки ведущих мировых марок, обладающие высокой точностью. Изготовленные на них детали не требуют дополнительной механической обработки, что значительно упрощает сборку изделия и снижает затраты на его производство.   

Тем не менее, к этому стремятся все серьезные производители корпусов для игровых автоматов. В чем же изюминка корпусов «Провенто», почему их можно назвать «умными»? 

* * *

Дело в том, что на заводе «Провенто» по изготовлению корпусов игровых аппаратов есть не только производственная линия, но и собственное конструкторское бюро. Оно постоянно вносит конструктивные изменения, позволяющие повысить надежность, прочность корпуса, удобство его сборки и эксплуатации, снизить вес и уменьшить количество деталей, обеспечить аппаратную совместимость и универсальность, разнообразие дизайна и отделки.

Среди таких оригинальных конструкторских решений можно отметить метизы, которые на производстве «Провенто» не привариваются, а запрессовываются, что повышает прочность соединения в четыре раза. Кроме того, корпуса «Провенто» имеют удобное, регулируемое шасси под монитор, удобные прочные петли, также с возможностью регулирования и объемный, металлический корпус для платы, который снабжается замком. 

Инженеры «Провенто» добились того, что теперь конструкция корпусов видеослотов стала настолько гибкой, что ее можно изменять оперативно в соответствии с пожеланиями клиента. По заказу покупателя «кабинет» комплектуется съемочной кнопочной панелью, есть возможность установки банкнотоприемников JCM или ICT, а также монетного тракта. Корпуса изготавливаются под разные виды мониторов – электронно-лучевые и TFT. Возможны варианты исполнения с тремя видами съемного лотка.
Кроме этого, предприятие предлагает разнообразные дополнительные конструктивные возможности, например, для установки стереодинамиков или сигнального маячка.

Конструкция «кабинетов» «Провенто» открывает простор для дизайнерских решений. По желанию заказчика корпуса комплектуются стеклами без шелкографии. А поскольку окраска и хромирование корпусов тоже производятся прямо на заводе, то есть возможность выбора любых цветов и разных вариантов покрытия. Что же касается хромирования, то в ряде случаев… вам оно даже не потребуется! «Провенто» изготавливает некоторые элементы корпуса из нержавеющей стали, и в этом случае нет необходимости в последующем хромировании. И, естественно, геометрия самих корпусов может быть любой, по желанию заказчика: различной высоты, ширины, глубины, с закругленным или квадратным верхом, с кронштейнами или ручками. 

Не забыли в «Провенто» и об удобстве транспортировки и сборки аппарата: «кабинет» оборудован удобными ручками для переноски, комплектуется всем необходимым крепежом для сборки, замками с ключами, имеет практичную транспортную упаковку. 

Еще одним проявлением внимания к клиентам ГК «Провенто» стал выпуск удобного каталога своей продукции, который можно заказать.

При всем при этом корпус для игрового автомата остается сложно выкроенным, специально согнутым листом стали. Но какую мощную интеллектуальную, технологическую нагрузку содержит в себе конструкция «кабинета», выпускаемая заводом «Провенто»! 

Умным мы назовем человека, с которым легко и интересно общаться, который тебя понимает, умеет выслушать и дать нужный совет. Группа компаний «Провенто» все понимает в изготовлении тонколистовых металлоконструкций, но не занимается внутренним оборудованием игрового аппарата, а, поэтому, прислушивается к конструкционным и дизайнерским пожеланиям производителей автоматов и стремится максимально учесть их в своей продукции. В итоге заказчик получает «кабинет», сделанный специально «под него», качественный, удобный в сборке и обслуживании и, при этом, доступный по цене. 
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