[bookmark: _GoBack]СЕМЕЙНЫЙ БЮДЖЕТ: мобильные приложения, которые помогут вести учет, планировать и экономить.
Семейный бюджет, как и любой другой, состоит из приходов и расходов средств. В каждой семье статьи приходов и расходов разные, в зависимости от того, есть дети или нет, фриланс или работа по найму, свое жилье у семьи или снимают, есть кредиты или нет. Как показывает практика, 75% населения России живут от зарплаты до зарплаты, практически ничего не откладывая, или тратят накопленные средства на отпуск, снова оставаясь без копейки. Когда же такие пары попадают на тренинг по личным финансам или к финансовому коучу, выясняется, что пара не ведет учет приходов и расходов, и даже примерно не представляет, как изменить ситуацию с тратами.
Итак, если ситуация с финансами критическая или вы уже на пути к долговой яме, то вот что можно и нужно предпринять:
- проанализировать все статьи приходов и расходов, что бы точно знать на что уходят деньги;
- проанализировать структуру трат, чтобы видеть структуру расходов, а именно, нужно выяснить, сколько денег уходит на обязательные траты (страховка, школа, обучение, питание, здоровье, платежи по кредиткам или ипотеке) и на не обязательные (развлечения, фастфуд, импульсивный шоппинг, кафе);
- проанализировать обязательные траты с позиции их уменьшения (например, можно заменить итальянскую пасту ручной работы за 300 рублей 500г на фабричную итальянскую пасту за 95 рублей, что даст экономию в 410 рублей в неделю и 1640 рублей в месяц, при условии покупки 2х пачек пасты в неделю);
- проанализировать необязательные траты в сторону их минимизации (часто люди не обращают внимание, что стоимость 3 чашек кофе, выпитых ими в кафе, равна или превышает стоимость упаковки любимого кофе весом 250г, а недельный бюджет они ежемесячно спускают в ресторане, в тоже время — это именно та сумма, которую им всегда сложно найти на погашение кредита);
- оптимизировать расходы, составив новый план расходов и стараться следовать ему (составить новое меню на неделю, давать детям в школу еду в ланч боксе, а не деньги на перекусы, купить проездные вместо постоянных трат на транспорт);
- распределять деньги по принципу: сначала обязательные выплаты по кредиту или ипотеке, затем выделить деньги на обязательные траты, после чего из оставшейся суммы минимум 15% отложить на депозит, и только остаток потратить на развлечения;
- проанализировать приходы денежных средств и пути их увеличения (ребенок с 12 лет вполне может фрилансом заработать себе на карманные расходы, а муж, который фанатично любит рыбалку, вполне способен пополнять семейный бюджет на сумму от 3000 рублей, продавая часть или весь улов).
Для того, чтобы все эти нововведения прижились и начали приносить результат, существует масса программ и приложений, позволяющих вести учет, анализировать динамику трат, напоминать об обязательных платежах и облегчить ведение домашней бухгалтерии тем, кто серьезно озабочен вопросом финансов. Конечно, можно вести учет и в Excel, но это далеко не так удобно, как при использовании специальных программ, так как компьютер не всегда под рукой, а вот специальные приложения для смартфона имеют аналоги для ПК, что позволяет синхронизировать данные и нет нужды собирать чеки, вводить данные по несколько раз и прочие неудобства.
Пользователи иногда затрудняются выбрать, вести учет на ПК или смартфоне. Современные программы часто имеют как десктопную версию (для ПК) так и версию в виде мобильного приложения (для смартфона), поэтому в идеальном варианте, лучше настроить синхронизацию и использовать оба варианта. Для тех, кто опасается лишиться смартфона, есть возможность настроить приложения таким образом, что они будут сохранять данные и в облако или в Google Docs, тем самым данные всегда будут сохранены.
Рейтинг наиболее любимых пользователями приложений выглядит примерно так.
Наиболее популярным приложением у пользователей являются Дребеденьги. Существует бесплатные и платные версии приложения, годовая подписка на сайте сервиса обойдется в 549 рублей, но зато пользователь сможет:
- получать обновления приложения,
- вести учет приходов и расходов как семейного бюджета, так и индивидуальных трат;
- приложение позволяет «распознавать» СМС от банка и обновлять данные автоматически;
- учет можно вести в нескольких валютах;
- программа позволяет вести учет приходов по нескольким счетам;
- если вы хотите, чтобы доступ к данным (добавление своих) был у нескольких пользователе, придется воспользоваться платной версией, т.е. оформить подписку на сайте приложения.
Приложение с легкостью можно скачать из Play Маркета или с сайта разработчика. Его можно установить на смартфон или планшет, а также есть десктопная версия приложения с синхронизацией данных.
На втором месте расположились Дзен-Мани. Удобное приложение для ведения семейного и личного бюджета, позволяет синхронизировать данные, «брать» данные из интернет-банкинга, вести учет электронных денег. Программа также ведет статистику и анализ трат, может вести учет даже по криптовалюте. Базовые функции программы бесплатные, а вот за действительно классный функционал нужно заплатить 1249 рублей (за мультипользовательскую версию).
На третьем месте расположилась YNAB. Это суперприложение работает не только как программа учета, но она же и планировщик в сфере финансов. Так же программа может оповещать вас о перерасходе средств, о не поступлении средств, напомнит сделать платеж, а также ведет учет долгов и их динамики. Недостатком является то. Что программа не русифицирована и работает в одной валюте. Приложение с можно скачать из Play Маркета на любое мобильное устройство.
На четвертом месте оказалась Домашняя бухгалтерия Lite. Это бесплатное приложение специально написано для смартфонов, работающих на ОС Андроид. Удобная программа позволит комфортно вести учет семейного бюджета, удобно вносить данные о тратах (через фотоаппарат сканируя чеки или вручную), ее можно использовать как планировщик (ставя в ней финансовые задачи или планируя крупные покупки), контролировать выплаты по кредитам. Программу легко синхронизировать с Яндекс.Диск или другим облачным приложением. Как и все подобные приложения, Домашняя бухгалтерия защищена паролем.
На пятом месте расположилось приложение AndroMoney. Стандартное и удобное приложение для устройств, работающих на Андроиде, позволяет вести учет приходов и расходов, составлять специальные категории расходов и получать по ним статистику в виде графиков. Приложение можно настроить так, что к нему с разных устройств и аккаунтов смогут подключатся все члены семьи, внося данные. Кроме того, в него можно добавить разные счета и в разных валютах. Конвертировать данные по актуальному курсу, а также сохранять данные в облачные сервисы или в Google Docs.
На шестом месте оказался Cash Organizer. Удобное бесплатное приложение, причем многопользовательское и мультиязычное, позволяет вести учет разным пользователям так, чтобы другие не видели их траты. В программу можно вносить данные оф-лайн, а при подключении к интернету она сама передаст данные и синхронизируется. Кроме того, программа сохраняет данные в облако и защищена от взлома и кражи личных данных.
На седьмом месте EasyFinance. Приложение для смартфона, как и десктоп версия, бесплатны, но при условии, что пользователь будет один. Хотите иметь доступ для всех членов семьи, готовьтесь отдать 149 рублей в месяц. Зато программа может синхронизироваться с облаком, собирать данные из иностранных банков, прогнозировать доходы и расходы, работать как финансовый планировщик.
Восьмое место занял Alzex Finance. Бесплатное многопользовательское приложение подходит для простого учета семейного бюджета, может работать как планировщик, а также дает возможность пользователям создать отдельные аккаунты и корректировать, какие затраты будут видны всем, а какие скрыты. Кроме того, в приложении можно рассортировать таты по категориям, которые удобны пользователю.
Конечно, приложения для учета и планирования не исчерпываются этой восьмеркой приложений, и возможно, кто-то сочтет их не очень удобными или многофункциональными, но для того, чтобы начать работать со своими финансами и бюджетом, они самое то. Ведь кроме того, что почти все они русифицированы, приложения имеют интуитивно понятный интерфейс, службу поддержки и бесплатные версии, которые дадут возможность пользователю выбрать оптимальный вариант для своих нужд.

