Неожиданное возникновение проблем с компьютером может сорвать самые грандиозные планы. В такие моменты важно, чтобы квалифицированная компьютерная помощь 123 была оказана качественно, а главное – вовремя. Наша компания готова с уверенностью сказать, что компьютерный сервис 123, предлагаемый нами – это лучшее, что могут найти на рынке компьютерных услуг наши клиенты.

 Чтобы воспользоваться нашими услугами, Вам достаточно оставить телефонную заявку на оказание компьютерной помощи 123 нашим менеджерам. Сотрудники компании «Компьютерные умельцы» в течение нескольких минут отправятся к Вам на дом или в офис в 123, чтобы диагностировать причины возникновения проблем с компьютером и заняться их устранением. Помимо ремонта мы всегда поможем там, где необходимо срочно переустановить операционную систему, реанимировать ПК после вирусной атаки, восстановить Интернет-соединение и пр.
Спектр предлагаемых нами услуг по осуществлению ремонта компьютеров 123 и их обслуживанию постоянно растёт. На данном этапе мы предлагаем качественное выполнение следующего ряда работ:

· Компьютерная помощь в ускоренном режиме.
· Работы по восстановлению и переустановке операционной системы.
· Установка программного обеспечения компьютера.
· Наладка Интернет-соединения наиболее приемлемым в Вашем случае путём.
· Постоянное и периодическое обслуживание компьютеров на договорной основе в 123.
· Выполнение качественного ремонта ПК, вне зависимости от сложности его системы.
· Реабилитационные работы по восстановлению информации на HDD, флэш-картах, дисках и т.д.
· Установка антивирусных программ, уничтожение вирусов в системе.

· Замена комплектующих ПК на более качественные и современные.

· Проведение консультаций по дальнейшей работе с компьютером.

Ремонт компьютера 123, его настройка и другие сопутствующие процедуры по отладке его дальнейшей работы будут зафиксированы в гарантийном талоне, который Вам выпишут наши сотрудники непосредственно на месте их проведения.
Обращайтесь к нам по телефону (495) 999-59-46. И пусть Ваш компьютер как можно меньше беспокоит Вас во время работы.
Грамотная и оперативная компьютерная помощь 123 – оказание этих услуг проводится специалистами нашей компании на самом высоком уровне. Мы успешно осуществляем свою деятельность долгие годы, сумели завоевать расположение и уважение среди огромного количества клиентов. Наш главный секрет в том, что мы никогда не стоим на месте, постоянно развиваемся и совершенствуем работу нашего сервиса 123.
Срочно требуется компьютерная помощь 123? Не можете включить компьютер? Беспокоитесь за сохранение на жёстких дисках его системы важной информации? Пропал Интернет? Не стоит хвататься за голову – лучше возьмите телефон и просто позвоните нам. Специалисты нашей компании не станут надолго откладывать выезд по месту назначения в 123. Непосредственно у Вас дома или же в офисе они выявят причины неисправностей ПК и постараются устранить их в кратчайшие сроки. 

Наша компания по ремонту компьютеров 123 предлагает Вам:

· Оказание оперативной компьютерной помощи;

· Восстановление или установку «с нуля» операционной системы;

· Настройку программ, их установку в системе ПК;

· Проведение сети Интернет удобным для Вас способом (возможно беспроводное соединение);

· Обслуживание Вашего ПК в 123 по абонементу;

· Ремонт ПК, настройка ПК (или же ноутбука);

· Обеспечение ПК хорошей антивирусной защитой, а также удаление вирусов, которыми система была заражена ранее;
· Качественные работы по восстановлению данных, как на самом ПК, так и на других цифровых носителях информации.

· Upgrade компьютера, замена неисправных деталей и комплектующих;

· Консультации по работе с компьютером.

Любые настроечные работы, а также ремонт компьютера 123, проведенный у Вас, фиксируется нашими сотрудниками в талоне гарантийного обслуживания. Это ещё одно свидетельство профессионализма наших сотрудников и качества выполняемой ими работы.

Наш телефон - (495) 999-59-46. В любое удобное время Вы можете связаться с нами и получить ответы на те вопросы, которые Вас заинтересуют.
