Няни разные нужны! Няни всякие важны!
Вы никогда не задавались вопросом, каких педагогов больше? Официально работающих в школе или занимающихся частной практикой? К последним относятся няни, гувернантки, репетиторы.
Проведем очень простой статистический анализ. В российских школах в среднем на одного учителя приходится 13 учащихся. Если допустить, что у 25% школьников есть няня или репетитор (в реальности этот % может быть значительно больше), то соотношение педагогов и воспитанников уже равно 1 к 4 соответственно. Расклад понятен!
Но не будем обижать ни тех, ни других. Все они сеют разумное, доброе, вечное. Учитель – профессия публичная, его имя «у всех на устах». Нет такого человека, который бы не представлял, в чем суть работы педагога. Деятельность же няни или гувернантки для массового обывателя завуалирована стереотипами из художественных произведений.  

ДЕТИ + КАРЬЕРА = НЯНЯ
Популярность профессии няни подтверждают многочисленные вакансии, размещенные на сайтах агентств и в газетах. В специальных школах, студиях можно пройти подготовку к работе на этом поприще. 
Спрос на домашних воспитателей растет с каждым днем. Этому есть простое объяснение. Чаще всего молодые мамы боятся потерять квалификацию или даже работу, поэтому не хотят засиживаться в отпуске по уходу за ребенком. Если ребенок пошел в детский сад или школу, то работающим родителям без няни тоже не обойтись.
Бабушки и дедушки чаще всего еще зарабатывают пенсию, а многие из них уже наслаждаются всеми прелестями заслуженного отдыха. И это правильно!
 
Арина Родионовна Поппинс или «Усатый нянь»?
Какая же она – няня 21-го века? Кто-то представит себе «дряхлую голубку», которая вяжет носки, знает много сказок и колыбельных песен. Другие сразу вспомнят «Леди Совершенство», строгую и непредсказуемую. Но даже сложив достоинства каждой из них, мы не увидим портрет востребованной современностью няни. 
Иногда кажется, что предъявляемые к ней требования могут обеспечить допуск к полету в космос! Шутка, конечно. Но вот основные качества, отмечаемые в вакансиях :
· возраст от 30 до 55 лет;
· отличное здоровье;
· спортивное телосложение;
· педагогическое или медицинское образование;
· знание иностранных языков;
· дополнительное музыкальное образование;
· опыт работы няней;
· [bookmark: _GoBack]грамотная речь;
· водительские права;
· наличие загранпаспорта;
· отсутствие личных проблем;
· отсутствие аллергии на домашних животных;
· умение вкусно готовить, заботиться о детском гардеробе
· и самое главное – ЛЮБОВЬ К ДЕТЯМ!
Часто для мальчиков ищут воспитателя в лице студента какого-нибудь технического вуза. Так называемый «нянь» должен помочь воспитать в маленьком подопечном мужское начало. Согласитесь, очень правильный подход!
Важным моментом для принятия положительного решения является проверка няни-кандидата на отсутствие судимости, психических заболеваний. Родители должны быть уверены в человеке, которому они доверяют своего ребенка.

Сложно ли быть няней? 
А разве бывают профессии без определенных трудностей? Просто нужно любить свою работу, ценить доверие, оказанное тебе. Нужно стать для воспитанников надежным другом и опытным наставником. Дети всегда чувствуют искренность вашего к ним отношения. А  непосредственность малышей подарит вам массу улыбок и  позитивных эмоций.


