Игра будет честной

Криптовалютные игры сегодня охватывают денежный сегмент в 30 млрд долларов. Ежегодно его сумма увеличивается приблизительно на 10 процентов. Приоритетом для развития этот рынок выбрал справедливость и честность онлайн-лотерей. 

Сложно преодолеть человеческое недоверие стороннего обывателя, убежденного в том, что владельцы заведения онлайн за картинками прячут все, что сами захотят. Люди убеждены, что несколько строк кода можно переписать. Поэтому владельцы таких сервисов стремятся реализовать принципы блокчейна, иными словами прозрачность и честную подотчетность, чтобы доказать свою справедливость игрокам. Чтобы получить преимущество перед традиционными реал-казино, клиентам демонстрируют весь процесс игры в эфире, чтобы у людей не возникало даже мысли о нарушениях.

Технологии блокчейн в интернет-казино

Мировая паутина сегодня насчитывает сотни виртуальных клубов, где можно расслабится и получить удовольствие от игры. Статистика утверждает, что за прошедший год около полутора миллионов ставок сделано онлайн. Следовательно, от конкурентов нужно отличаться, используя прозрачные популярные сервисы: VDice; Casino Edgeless; TrueFlip

vDice

Одна из денежных игр в кости, которую в интернете демонстрируют в эфире. Ее отличительная черта — отсутствие централизованных баз данных, учетных записей и хранилищ. На блохинах ничего никто не проконтролирует, даже разработчики. Впервые создано децентрализованное игровое приложение, работающее в режиме реального времени. Чтобы доказать свою честность, был заказан независимый аудит исходного кода проекта, а затем в интернете опубликован его результат. По итогам минувшего года, через сервисы VDice в прямом эфире прошло более полутора миллионов долларов.

Edgeless 

Этот проект основан на свойствах внимания, привычный для нас покер или Блек Джек. В сервис добавлены приложения, работающие на мобильных.

TrueFlip

Честная лотерея, основанная на угадывании числа. Благодаря возможности выиграть джек-пот, проект возглавил майские рейтинги. Компания предлагает дополнительный сервис, в котором клиент делает легкий перевод средств и может их обменять на онлайн-биржах.

Краудфандинг, или сбор средств за счет взносов 

В социальных сервисах первенствуют компании, собирающие взносы. Их игровые сервисы побуждают к действию, одновременно вознаграждая избранных увеличенными доходами. 

Онлайн игровые сервисы доказывают свою честность и справедливость, не ограничивая прозрачности, предлагаемой технологиями блокчейн. Новая идейная основа онлайн-игр — сломать цепь недоверия.
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