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Гора Намсан и огромный красивый парк на его территории. Если у вас в запасе всего лишь пара дней, и хотелось бы успеть пробежать по самым живописным местам Сеула, то гора Намсан обязательно должна быть в вашем списке. Быстро и удобно забраться на гору вам поможет либо фуникулёр, либо рейсовые автобусы. Решительно настроенным и спортивным туристам, мы бы советовали пройтись пешком по главной дороге. Потому что виды, которые вы сможете лицезреть, а также сфотографировать, забыть не получится. А самые отважные туристы, готовые проверить своё здоровье и силу, могут, в прямом смысле, «взобраться» на гору, по длинным и, в определенный момент, кажущимися, нескончаемым ступеням. Мы так делали, нам понравилось 

 Непосредственно, на самой вершине, вы сможете рассмотреть столицу Южной Кореи, как на ладони. Так же, на вершине есть излюбленное и популярное местечко для влюблённых пар - это терраса, атмосфера которой наполнена духом романтизма. На ограждение площадки можно повесить замочек, в знак вечной и счастливой совместной жизни. На территории расположилась Сеульская башня, на вершину которой можно забраться, но уже на платной основе. Так же, есть туристические магазинчики с сувенирами и кофейни. Насладитесь прогулкой по парку, удивительной свежестью леса, а также красотой редких цветов.  
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Большой Сеульский Парк. Очень большой, славящийся своей природной красотой, парк, включающий в себя несколько зон для отдыха: большой сеульский зоопарк, большой детский парк, сад роз, парк аттракционов Seoul Land и Национальный музей современного искусства. Идеальное место для прогулок с друзьями, семьей, второй половинкой и отдыха от городской суеты. До каждой зоны можно дойти как пешком, так и прокатиться на открытом подъемнике, рассчитанном на три места. Подъёмник прокатит вас прямо над озером, на протяжении 10-15 минут вы насладитесь красотой натурального леса горы Чхонгэсан. Сегодня в зоопарке мирно проживают бок о бок более 3000 животных, представляющих 350 разнообразных видов.
 
Дети будут рады посетить контактный мини-зоопарк, где можно покормить козочек, погладить кроликов и подружиться с лошадками. Чтобы животные отдохнули, в 19:00 зоопарк закрывается, однако парк аттракционов не останавливает работу. Большое количество аттракционов, как для детей, так и для смелых взрослых. Кататься на каждом из которых можно бесчисленное количество раз, ведь оплата только на входе в парк. Сладкая вата, попкорн, мармелад, мороженое и все остальные классические сладости ждут вашей оценки!

К-ПОП индустрия

Одна из самых главных и продвигаемых индустрий в Корее - это музыкальная индустрия (кей поп). Кей поп активно помогает Южной Корее в привлечении новых туристов. Музыкальные группы, вложившие больше сил для популяризации своей музыки заграницей, ежегодно получают награду Министерства Туризма, Культуры и Спорта Кореи. 
 Кпоп групп в наше время существует великое множество, каждый год их становится все больше и больше, поэтому каждый сможет найти группу или сольного певца на свой вкус. Естественно, корейцы очень кропотливо и серьезно подходят к вопросу создании группы, так же серьезно, как и к проведению их концертов. Помимо названия фанклуба, создания личного стиля и цвета группы, воссоздаются ещё и лайстики (светящиеся и мигающие палочки с логотипом группы). Лайстики в руках фанатов на концертах создают непередаваемую атмосферу и «океан», созданный ими, радует глаз не только фанатов, но и любимчиков, стоящих на сцене. Некоторые лайстики могут менять цвета в зависимости от играющей песни, мигать в такт музыки, а так же могут управляться по просьбе участников группы) Конечно, это сила техники 21 века, но ведь так хочется немножко волшебства) 


На первом концерте, увидев своих любимых и таких родных мальчиков или девочек, слезы могут подступить к вашим глазам, но не переживайте. Рядом с вами обязательно окажется девочка, которая вам и салфеточку даст, и конфетку. Фанаты - это одна большая семья, не сомневайтесь! Наслаждайтесь песнями, танцами, шуточками и дурачествами любимцев и обязательно покупайте билет на следущий концерт! 


