	
	Білодід Вікторія Михайлівна

Аспірантка кафедри психології розвитку Київського національного університету імені Тараса Шевченка




ДОСЛІДЖЕННЯ СТАНОВЛЕННЯ ЖИТТЄВОЇ ПЕРСПЕКТИВИ ОСОБИСТОСТІ В УМОВАХ ОСВІТНІХ ПРОЦЕСІВ ВИЩОЇ ШКОЛИ 
Анотація: у статті  розглядаються результати емпіричного дослідження впливу особливостей освітньої соціалізації на формування життєвої перспективи студента. Поетапно представлена структура дослідження: організація та проведення. Детально описаний процес конструювання, валідизації та перевірки на надійність авторської методики діагностики узгодженості життєвої перспективи особистості». Здійснена класифікація студентів за особливостями життєвих перспектив та характеристиками  чинників освітньої соціалізації, а саме, виділено три прогностично-значущі типи, визначена їх представленість у вибірці на різних етапах соціалізації. Сформульовані критерії узгодженості життєвої перспективи, придатні для подальшої операціоналізації в діагностичних та розвивальних цілях. Доведено, що в розвитку життєвої перспективи особистості впливи чинників освітньої соціалізації здобувають свою значущість не самі по собі, а у зв'язку з власною особистісною позицією студента.
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Постановка проблеми. У процесі соціалізації особистість формує уявлення про себе як про діючого в часі суб’єкта життєдіяльності. Її  життєва перспектива постає як певні диспозиції особи стосовно активності в найбільш актуальних і значущих сферах життя. Становлення та трансформація окремих складових життєвої перспективи відбувається протягом усього життя людини. Перехід особистості до якісно нового етапу життя пов’язаний для неї з необхідністю реконструкції життєвої перспективи з урахуванням соціальних, біологічних і психологічних особливостей наступного вікового періоду. Кожному новому етапу життєвого шляху відповідає специфічний зміст перспективи, в якій одні компоненти зберігають сталість, а інші – відображають реальні зміни в життєвій ситуації, самій людині та умовах її існування. 
Хто і що досліджував у цьому плані? Коротко, з прізвищами
Поява найближчої та віддаленої життєвої перспективи є важливими новоутвореннями людської психіки, які характеризують входження носія в юнацький вік, з притаманними йому проблемами вибору життєвого шляху, соціального та професійного самовизначення. Особливі умови розв’язання   таких проблем виникають у молоді, що обирає  шлях набуття вищої освіти в класичному університеті, в пріоритетах діяльності якого як підготовка високо кваліфікованих фахівців, так і взрощення інтелектуальної і культурної еліти країни. 

Мета статті – засобами теоретико-емпіричного дослідження розкрити вплив умов  освітньої соціалізації сучасного ВНЗ на особливості формування життєвої перспективи студентів.

Процес освітньої соціалізації у ВНЗ розуміється авторами як більш широкий і складний, у порівнянні з процесами навчання. Він включає формування ключових освітніх та особистісно-професійних компетенцій студентів, освоєння ними фундаментальних моделей світорозуміння, ментальних інструментів цілісно-системного вирішення пізнавальних і професійних задач та формування на цій основі активної соціально-професійної позиції людини.  В періоди юності та ранньої дорослості середовище освітньої соціалізації забезпечує комплексну ситуацію формування і перевірки життєвої перспективи особистості студента. Проте компоненти соціалізуючих впливів не можуть прямо діяти на формування його життєвої перспективи, а обов’язково опосередковуються через індивідуальний досвід, здібності, особистісні риси, потреби і цінності, сферу планування та структурування часу. 
Освітня соціалізація у ВНЗ передбачає цілеспрямовані та стихійні впливи на студента, які діють на різних рівнях організації системи освіти. Такі чинники соціалізації доцільно розглядати на макро-, мезо- та макрорівні. Макрорівень охоплює глобальні тенденції розвитку освіти в країні та світі. Мезорівень розуміється як культурне, інформаційне, громадське, нормативно-контролююче, організаційно-матеріальне наповнення конкретного вишу Мікрорівень освітньої соціалізації утворюють особливості активності безпосереднього соціального оточення студента (члени групи, куратор, конкретні викладачі). 
В якості провідних контекстів освітньо-професійної соціалізації сучасних студентів важливим є розуміння не лише особливостей програми навчання і професійної підготовки у ВНЗ, а й специфіки комунікацій студентів і викладачів, цілісної організації освітнього середовища.  З позиції психологічної своєрідності реалізації студентом задач сучасної вищої освіти,  орієнтованих на його розвиток, в освітній соціалізації як процесі доцільно  виділяти 2 основних етапи: первинний, в межах якого переважно відбувається становлення студента як суб’єкта вищої освіти (1-2-курси), та вторинний (3 – 6 курси), на якому домінують освітні задачі, орієнтовані на формування професійно-практичних та науково-професійних  компетенцій студентів. 
Гіпотеза, робоче положення??? Передбачається, що 

Організація та хід емпіричного дослідження.
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження у роботі застосовувався наступний діагностичний інструментарій: методика дослідження професійної ідентичності Л.Б.Шнейдер [1]; анкета для оцінки рівня розповсюдженості і застосування основних засобів цілеспрямованої соціалізації у вищій школі; методика експертизи освітнього середовища Л.Є.Нагорнової (модифікацію методики експертизи шкільного освітнього середовища В.А.Левіна) [2]; індикаторний метод оцінювання компетенцій (С.Г.Катаєв, Ю.О.Лобода, Є.А.Хомякова); опитувальник каузальних орієнтацій (адаптована версія опитувальника «Шкала загальної каузальної орієнтації» Едварда Десі і Річарда Райана); методика визначення соціальної креативності особистості А.В.Батаршева [3]; методика дослідження соціального інтелекту (Дж.Гілфорд, М.Саллівен); методика «Шкали психологічного благополуччя» К.Ріфф, в адаптації П.Фесенка, Т.Шевеленкової; методика «Життєві завдання особистості», розроблена лабораторією соціальної психології особистості ІСПП АПН України; Авторська методика «Узгодженість життєвої перспективи» [4;5].

Вибірка дослідження була сформована із 126 студентів різних факультетів КНУ імені Т.Шевченка.  вік, стать?. 
Для виявлення особливостей впливу чинників освітньої соціалізації на формування майбутньої життєвої перспективи особистості до аналізу включені відомості про курс навчання та факультет, на якому навчаються студенти,  Передбачалось, що на рівні мега- та мезофакторних характеристик всі вони є представниками освітньої системи однієї країни та вузу. Тому аналіз впливу чинників цих рівнів на характер взаємозв'язків між особливостями освітньої соціалізації студента та характеристиками формування його життєвої перспективи був винисений за рамку завдань дослідження.

За критерієм етапу освітньої соціалізації, на якому перебувають студенти,  сформовано 2 групи досліджуваних по 63 особи: студентів 1-2 курсів (I етап соціалізації) та 3-6 курсів (ІІ етап соціалізації). Відповідно, із 63 досліджуваних  групи молодших курсів: 21 особа – студенти історичного факультету, 21 особа – студенти військового інституту, 21 особа – студенти факультету психології. Аналогічний розподіл досліджуваних був витриманий і для 63 осіб з групи старших студентів, які перебувають на ІІ етапі освітньої соціалізації. 

Застосований до масиву емпіричних даних факторний аналіз дозволив отримати емпіричну модель факторної структури явища освітньої соціалізації та зменшити кількість змінних, завдяки їх представленню у вигляді «компактних» змістовно наповнених факторів. В подальшому для інших статистичних методів використовувались саме отримані фактори, що зберігаються в масиві як окремі змінні з показниками для кожного досліджуваного.

Для аналізу окремих груп досліджуваних за особливостями зв’язку характеристик їх життєвих перспектив та особливостей впливу освітньої соціалізації використовувалась процедура кластерного аналізу (метод к-середніх). Процесуально для кожного досліджуваного в масиві була збережена приналежність до свого кластеру.
Особливості впливу освітньої соціалізації студентів на характер життєвої перспективи досліджувались за допомогою регресійного аналізу, а саме, методу лінійної регресії, який дозволив виявити внесок кожної змінної у формування  узгодженої життєвої перспективи студентів. 

Особливості розробки Авторської методики «Узгодженість життєвої перспективи». Узгодженість життєвої перспективи – це цілісність картини функціонування особистості в континуумі її життєвих завдань. Відповідно рівні виразності операціональних характеристик життєвих завдань дозволяють проаналізувати, наскільки та за якими критеріями життєва перспектива конкретної особистості є узгодженою чи не узгодженою за показниками її складових. На основі теоретичного аналізу установлено, що такими складовими узгодженої життєвої перспективи виступають: стратегічність життєвих  завдань (продуманість), оптимістичність та стійкість життєвих завдань (готовність діяти), диференційованість життєвих завдань (їх структурування), гнучкість життєвих завдань (або переструктурування), ресурсність життєвих завдань (осмислення) та  узгодженість життєвих завдань (баланс). В сукупності такі складові утворюють цілісне рівняння методики Узгодженої життєвої перспективи (УЖП). Рівняння методики: 
УЖП = шкала 1 (продуманість), + шкала 2 (готовність діяти)+ шкала 3 ( структурування/структурність), + шкала 4 (переструктурування/гнучкість)+ шкала 5 (осмислення/ресурсність) + +шкала 6 (баланс/сбалансованість).
Шкала 1. Стратегічність життєвих  завдань (продуманість). Прогностичний потенціал життєвих завдань. Передбачення результатів здійснення життєвих завдань. Здатність людини діяти сьогодні шляхом передбачення відносно віддалених подій у майбутньому (Б.Г.Ананьев, 2001). Обґрунтованість (продуманість) як критерій правильності прийнятого стратегічного рішення (Г.О.Балл, 2005). У разі відповіді «так» на питання 1, 5, 10, 15 зараховується 2 бали; у разі відповіді «ні» на питання 20, зараховується 2 бали. 

Шкала 2. Оптимістичність та стійкість життєвих завдань (готовність діяти). Легкість та невимушеність у адаптації особистості до умов життя, що постійно змінюються, збереження і відтворення особистісного та енергетичного потенціалів, ціннісних орієнтацій, обраного стилю життя [Л.В.Сохань, 2010 і його погляд на життєстійкість]. Готовність дотримуватись плану, намічених завдань. Формування позитивного образу майбутнього (А.Є.Левенець, 2006). У разі відповіді «так» на питання 2, 7 зараховується 2 бали; у разі відповіді «ні» на питання 11, 16, 21 зараховується 2 бали.
Шкала 3. Диференційованість життєвих завдань (структурування). Здатність особистості  відокремлювати у своїх прогнозах щодо реалізації життєвих завдань реальність та фантазію, обставини навколишньої дійсності та власні зусилля, причини у минулому, реальні дії у теперішньому та наслідки у майбутньому, відокремлювати головні та другорядні завдання, на віддалену та найближчу перспективу. У разі відповіді «так» на питання 3, 9 зараховується 2 бали; у разі відповіді «ні» на питання  22, 26, 29 зараховується 2 бали. 

Шкала 4. Гнучкість життєвих завдань (переструктурування). Можливість продуктивно перебудовувати наявні способи вирішення завдань, змінювати способи, що перестають бути ефективними, на оптимальні, більш адекватні щодо життєвих обставин. Готовність до побудови власного життєвого шляху та до коректив раніше намічених стратегій  (Л.В.Сохань, В.М.Ямницький ). У разі відповіді «так» на питання 4, 8 зараховується 2 бали; у разі відповіді «ні» на питання 14, 19, 28 зараховується 2 бали.

Шкала 5. Ресурсність життєвих завдань (осмислення). Окреслює фізіологічні, психофізіологічні, регулятивні межі процесуального втілення намічених життєвих завдань. Відкриття додаткових ресурсів шляхом віднайдення смислу. Провідною умовою становлення узгодженої, гармонійної життєвої перспективи особистості є розвиток у неї здатності до побудови достатньо визначених й тривалих життєвих планів на основі усвідомлення ціннісних пріоритетів, особистісних ресурсів, відповідальності за реалізацію власних задумів (А.Є.Левенець, 2006).  У разі відповіді «так» на питання 25, 13 зараховується 2 бали; у разі відповіді «ні» на питання 17, 23, 27 зараховується 2 бали.

Шкала 6. Узгодженість життєвих завдань (баланс). Постає як відсутність протиріч між життєвими завданнями, здатність виділяти певні завдання як найбільш актуальні. Можливість приділяти увагу тим завданням із різних сфер життєдіяльності, щодо вирішення яких є найбільш сприятливі умови на рівні мотивації та реальних засобів їх реалізації. Узгодженість як органічна єдність минулого, теперішнього та майбутнього, що є показником зрілості особистості (А.Маслоу, Е.Шостором) як суб’єкта життєтворчості. Гармонізація взаємозв’язку часового та смислового вимірів (А.Є.Левенець, 2006).  У разі відповіді «так» на питання 18, 24 зараховується 2 бали; у разі відповіді «ні» на питання 30, 6, 12 зараховується 2 бали. 

Початковий варіант опитувальника містив 42 запитання  (по 7 на кожну шкалу). В результаті апробації та перевірки опитувальника на надійність та валідність з’ясувалось, що розрахований показник Альфа(а) Кронбаха дорівнює 0,403 (див. таблицю 1), що є недостатнім для визначення отриманих результатів як достовірних (деякі питання не відповідають меті дослідження). Взагалі, показник Альфа (а) Кронбаха є коефіцієнтом надійності і важливим критерієм щодо оцінки результатів тесту. Він є мірою точності, з якої проводилось тестування ознак. Якщо показник Альфа (а) Кронбаха наближується до 1, то надійність методики для даної вибірки є високою. На наступному етапі був розроблений варіант методики на 30 запитань.  Для такого варіанта розрахований показник Альфа(а) Кронбаха дорівнює 0,824, що є достатньо високим (див.табл.1), тобто дані, отримані за результатами проведення такої методики, можна використовувати для подальшої статистичної обробки як достовірні та надійні.
Таблиця 1. Коефіцієнт Альфа (а) Кронбаха для Авторської методики

«Узгодженість життєвої перспективи» 
	Етапи дослідження
	Кількість
питань
	Альфа
Кронбаха
	Альфа Кронбаха
згідно стандартизації

	Етап 1
	42
	,403
	,342

	Етап 2
	30
	,824
	,617


Реалізація емпіричної програми із застосуванням розробленої методики дозволяє зробити наступні узагальнення щодо особливостей формування узгодженої життєвої перспективи студентів в умовах освітньої соціалізації класичного університету:

1. Порівняльний аналіз особливостей вибірок студентів одного вишу, сформованих за критеріями «курс навчання» та «факультет навчання» засвідчив гомогенність вибірки на макро- та мезорівнях освітньої соціалізації. Водночас соціально-психологічні характеристики студентів достовірно відрізняються на мікрорівні впливу освітньої соціалізації (у представників старших курсів значуще збільшується рівень психологічного благополуччя, зовнішні каузальні орієнтації змінюються на внутрішні, зростає рівень соціальної компетентності, формується професійна ідентичність, розширюються та узгоджуються життєві завдання). Крім того, значуще змінюється сприймання стабільності освітнього середовища та характеристик професійної соціалізації. Вірогідно, це пов’язано з перебуванням досліджених студентів на різних етапах освітньої соціалізації та віковими особливостями ранньої дорослості.  

2. Факторна структура освітньої соціалізації у вищому навчальному закладі обумовлена дією чотирьох незалежних факторів що сумарно пояснюють 64,3 % дисперсії змінних. Аналіз змістовного наповнення факторів дозволив охарактеризувати їх наступним чином: «Навчальний напрямок впливу освітньої соціалізації» (18,2 % загальної дисперсії), «Середовищний напрямок впливу освітньої соціалізації» (17,6 %), «Інтеракційний напрямок впливу освітньої соціалізації» (15,1 %), «Професійний напрямок впливу освітньої соціалізації» (13,4 %). Описані фактори можуть бути використані як окремі змінні з показниками для кожного досліджуваного, що дозволяє емпірично дослідити структуру освітньої соціалізації і вказати чинники впливу такої системи на студентів.

3. Класифікація досліджуваних за особливостями їх життєвих перспектив та характеристиками впливу освітньої соціалізації виявила існування всередині вибірки трьох природних кластерів різної чисельності.

Група 1 «Послідовні перфекціоністи» (об’єднала 59,4 % студентів на першому та 30 % на другому етапі освітньої соціалізації) характеризуються високим рівнем узгодженості життєвих завдань, соціальною та суб’єктною активністю, декларовано високим рівнем психологічного благополуччя. Але насправді такі студенти не зовсім задоволені собою через надвисокий рівень домагань, бажання бути найкращим в усіх сферах життєдіяльності. Характерною особливістю кластеру виступає недостатня внутрішня орієнтованість особистості, неприйняття себе, залежність мотивів від зовнішніх обставин та оцінок. Їх життєва перспектива є високостратегічною і оптимістичною, проте занадто віддаленою та відірваною від реальності (прагнення до наддосягнень, отримання швидкого та однозначного успіху), вона недостатньо гнучка і зосереджена в часових контурах «сьогодні» або «усе життя». Ця група має найвищі показники середовищного та інтеракційного напрямку впливу освітньої соціалізації, для них характерна успішність у навчанні, проте професійна соціалізація утруднена через орієнтацію на зовнішні, статусні показники успіху, боязнь труднощів та порушення механізмів ідентифікації.

Група 2 «гармонійні прагматики» (об’єднала 6,2 % студентів на першому та 45 % на другому етапі освітньої соціалізації) за своїми проявами найбільш близька до узгодженої життєвої перспективи. Її представники відрізняються диференційованістю, оптимістичністю та гнучкістю життєвих завдань, самодетермінованістю, психологічним благополуччям та суб’єктною активністю. Життєва перспектива врівноважена в стратегічному і тактичному планах (часовий контур «5 років» дозволяє мати таким студентам віддалений план і можливість вносити до нього корективи). Це засвідчує здатність особистості до ефективної реалізації життєвих завдань та самоконституювання власного Я. Представники цього кластеру в міру можливостей приймають від впливу всіх чинників освітньої соціалізації все те, що необхідно для розвитку їх життєвої перспективи з точки зору доцільності.

Група 3 «незбалансовані»? (37,5 % студентів на першому та 25 % – на другому етапі освітньої соціалізації) характеризуються низьким рівнем узгодженості життєвих завдань, переважанням зовнішньої та безособової орієнтації, нездатністю збалансовано реагувати на зміни життя. Така незбалансованість може виявлятися у них в мінімальному рівні мотивації та активації, або в обмеженні власної активності якоюсь актуальною, зовнішньо обумовленою сферою (в даному контексті цією сферою виступає навчальна діяльність – відповідно, у студентів переважають середовищний та навчальний напрямки впливу освітньої соціалізації). «Незбалансовані» студенти цілковито занурені в освітнє середовище, але переконанні, що воно не відповідає  на їх старання. І тому справжньої суб’єктної, вмотивованої діяльності направленої на особистісне зростання у них не відбувається. Життєва перспектива зосереджена тільки в часовому контурі «сьогодення», стратегічність дій відсутня, поведінка ригідна та автоматизована. Все це не сприяє оптимістичності життєвої перспективи цих студентів та їх переживанню цілісності життя. Такі  показники свідчать про поступовий, але недостатньо ефективний та переважно стихійний процес формування життєвої перспективи студентів в умовах освітньої соціалізації. 

4. За допомогою методу лінійної регресії було розраховане рівняння, що описує найбільш суттєві чинники, важливі для побудови узгодженої життєвої перспективи досліджених студентів. Такими виступили професійний та інтеракційний напрямки впливу освітньої соціалізації та активна суб’єктна позиція студента щодо освоєння змісту цих впливів. 
Отже, в період юності та ранньої дорослості середовище освітньої соціалізації забезпечує людині комплексну ситуацію формування і перевірки життєвої перспективи. Проте компоненти соціалізуючих впливів не можуть прямо діяти на формування життєвої перспективи особистості, а обов’язково опосередковуються через індивідуальний досвід, здібності, особистісні риси, потреби та цінності, сферу планування та структурування часу студента. Ступінь активності суб’єктної позиції студента визначає, які саме ресурси освітньої соціалізації будуть залучені ним у процес формування, уточнення та гармонізації життєвих перспектив. На підставі цього студент коректує життєву перспективу в бік більшої/меншої узгодженості.
Висновки. Освітня соціалізації у вищі обумовлена дією чотирьох незалежних компонентів (напрямків соціалізації) – навчальний, середовищний, інтеракційний та професійний. Їх взаємовідносини визначають індивідуальну структуру соціалізації та чинники її впливу на кожного студента. Пріоритетним для першого етапу освітньої соціалізації є освітній напрямок, на другому етапі переважає професійний напрямок впливу. Суспільна соціалізація стихійно реалізується у процесі всього навчання. 

За якісними особливостями життєвих перспектив та характеристиками впливу освітньої соціалізації виділено три типи студентів: «послідовні перфекціоністи», «гармонійні прагматики» та «незбалансовані». Поширеність представників названих типів на різних курсах навчання засвідчує поступовий, проте недостатньо ефективний та переважно стихійний процес формування життєвої перспективи сучасного  студента.

Найбільш значущими чинниками, важливими для побудови узгодженої життєвої перспективи студентів, виявилися професійний та інтеракційний напрямок впливу освітньої соціалізації та активна суб’єктна позиція студента щодо освоєння цих впливів. В розвитку узгодженої життєвої перспективи впливи чинників освітньої соціалізації здобувають свою значущість не самі по собі, а у зв'язку з особистісною позицією студента, його суб'єктивним ставленням до діяльності, а також практичною реалізацією цього ставлення у вчинках. Активна позиція перетворює студента із пасивного об’єкта зовнішніх впливів на учасника соціалізуючих взаємодій, створює умови для саморозвитку і творння життєвих завдань в майбутній професії, в суспільстві.

За результатами дослідження основними психологічними чинниками становлення узгодженої життєвої перспективи студента є: можливість його самостійних дій в якості активного суб’єкта в нових, незвичних умовах, оптимум його мотивації як відсутність наддомагань; переважно внутрішня каузальна орієнтація; здатність самостійно обирати зовнішню чи внутрішню мотивацію дій, здатність особистості до ініціативної самореалізації; автономія і керування середовищем; самоприйняття; розвинуте цілепокладання з опорою на внутрішньоцінні орієнтири; наявність стратегічного життєвого плану з можливістю вносити в нього тактичні корективи; здатність адекватно реагувати на прояви навколишнього середовища, оточуючих людей, оптимістичний настрій.
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Essay 
Bilodid Viktoriia Mihajlіvna
PhD student of  the  Developmental Psychology Department,  Taras Shevchenko National University of  Kyiv
The article is dedicated to research of the formation of personality life prospects in the educational process of  higher education.  It is spoken in detail about the results of empirical research: the procedure and the methodology, of constructing, validation and verification of the reliability of the author's technique of “Coherence of the life perspective”. It was determined 2 stages of educational socialization in higher education: the first mainly concerns the students of 1-2 courses, the second - the students of 3-6 courses. The article gives a detailed analysis of  the factor structure of educational socialization in higher education due to the influence of four independent factors. It was made the classification of the students on the specifics of life prospects and the characteristics of the impact of educational socialization, that is divided into three prognostically significant types, was defined their representation in the sample at different stages of socialization. It is shown the linear regression equation that describes the most important factors which are important to build a coherent life perspective. The criteria of coherence of life prospects which are suitable for further operationalization of diagnostic and developmental purposes were formulated. It is proved that the development of the life prospects of influence of factors of educational socialization are getting their importance not in themselves but in connection with the student's own personal position. 
Keywords: the research, educational  socialization,  life perspective, author's technique, factor structure, direction of influence.
ИССЛЕДОВАНИЕ СТАНОВЛЕНИЯ ЖИЗНЕННОЙ ПЕРСПЕКТИВЫ ЛИЧНОСТИ В УСДОВИЯХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОЦЕССОВ ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ
Аннотация: в статье рассматриваются результаты эмпирического исследования особенностей влияния образовательной социализации на формирование  жизненной  перспективы   студента.   Поэтапно   представлена структура исследования: организация и проведение. Подробно описан процесс конструирования, валидизации и проверки на надежность авторской методики «Согласованность жизненной перспективы». Осуществлена ​​классификация студентов по особенностям жизненных перспектив и характеристиками воздействия образовательной социализации, то есть выделены три прогностически значимые типы, определенная их представленность в выборке на разных этапах социализации. Сформулированы критерии согласованности жизненной перспективы, пригодные для дальнейшей операционализации в диагностических и развивающих целях. Доказано, что в развитии жизненной перспективы влияния факторов образовательной социализации получают свою значимость не сами по себе, а в связи с собственной личностной позицией студента.
Ключевые слова: жизненная перспектива, образовательная социализация, обучение и воспитание, авторская методика, направления влияния.
RESEARCH OF THE FORMATION OF PERSONALITY  LIFE PROSPECTS IN THE EDUCATIONAL PROCESS OF HIGHER EDUCATION
Summary: the article is discussed the features of the influence of educational socialization. It was presented the results of empirical research: organization and conduct.  It was described in detail the process of constructing, validation and verification of the reliability of the author's technique of “Coherence of the life perspective” using Cronbach's alpha coefficient. It was determined 2 stages of educational socialization in higher education: the first mainly concerns the students of 1-2 courses, the second - the students of  3-6 courses. In the theoretical part of the study it was found that educational socialization caused by the influence of four independent components (lines socialization) –  educational, environmental, and interactive and professional. It was described the procedure and the methodology of the research. The article gives a detailed analysis of  the factor structure of educational socialization in higher education due to the influence of four independent factors. It was made the classification of the students on the specifics of life prospects and the characteristics of the impact of educational socialization, that is divided into three prognostically significant types,  was defined their representation in the sample at different stages of socialization. The criteria of coherence of life prospects which are suitable for further operationalization of diagnostic and developmental purposes were formulated. It is proved that the development of the life prospects of influence of factors of educational socialization are getting their importance not in themselves but in connection with the student's own personal position. The results of the study show the conditions of formation of a coherent life perspective.
Keywords: life perspective, educational  socialization, training and education, author's technique, direction of influence.
