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Женская парфюмерная вода LA NUIT TRÉSOR от Lancome.
Аромат от Lancome LA NUIT TRÉSOR создан для тех, кто любит восток и его традиции, он такой же манящий и загадочный, тонкий и необычайно притягательный. В составе  аромата объединились такие ингредиенты, как тончайшая струя эфирного масла чёрной розы,  в  смешении  её с ароматом таитянской орхидеи, в окружении эфирного масла папируса и  миндального личи, под покровом нот ладана. Это история любви и встречи двух казалось бы несовместимых и таких разных цветков. Величественная роза объединяется с таитянской орхидеей в одном аромате, приправленные вместе,  нотами ладана и папируса. Такой манящий, волшебный вкус  не оставит равнодушным ни кого. 
Словно большой драгоценный камень, искрящийся в ваших ладонях, эксклюзивный флакон выполнен домом Lancome вручную,  по всем требования современных драгоценных украшений.  Идею создания такого необычного флакона с изящной симметричной огранкой, подсказал флакон Trésor 1952 г, повторяющий 75 граней реального алмаза.
Если вы в поиске своей судьбы, если вас пригласили в ресторан или на дорогое мероприятие, или вы просто любите вечерние прогулки по набережной или вечернему городу, этот многогранный  аромат для вас. Вы словно попадаете в мир красоты, любви и новых любовных приключений.  И сам Париж, город любви и высокой моды,  как будто начинает жить в вашем сердце.
Пленяющий  аромат чёрной розы и таитянской орхидеи,  затмит все другие,  и ещё долго будет держаться на вашей одежде.   Флакон  парфюмерной  воды  LA NUIT TRESOR,  достоин стоять на столике каждой красотки и быть в числе любимых духов.
Характеристики туалетной воды:
Тип: 	стойкая парфюмерная вода для женщин; 
серия	Tresor La Nuit;
классификация аромата: восточный;
объем:  30 мл.; 
страна-изготовитель:	Франция;
размер упаковки (ДхШхВ):  (см) 9 x 9 x 8;
вес в упаковке, 190г.

