Световой будильник от Philips  - Wake-up Light.
Все мы больше всего  не любим,  просыпаться по утрам. Утренний сон самый сладкий и приятный. Как же пробуждаться так, что бы настроение всегда  было хорошее.
Известная компания Philips предлагает своим покупателям  уникальный в своем роде световой будильник Wake-up Light.  Его уникальность,  прежде всего,  заключается в дизайне.  Круглый обтекаемой формы будильник впишется в любой интерьер.
Его функции подарят вам возможность приятного пробуждения после сна.  И  уже с утра наполнит ваш организм энергией, а душу отличным настроением. 
Основные функции будильника:
- Цветной свет для имитации рассвета. 
Будильник меняет свой цвет,  от ярко красного   до  светло желтого, напоминая нам рассвет.  Всё это происходит постепенно в течение  30 минут, не раздражая вас с утра. 
- Звуки природы — 5 видов.
 Звуки будильника настроены только на приятные мелодии: пение птиц,  лесная трель, дзен-сад, фортепиано и звук морского прибоя. Звук начинает раздаваться, только после того, как лампа постепенно пробудила вас светом заката. Пробуждение получается естественное и спокойное. 
-Радио FM и лампа для чтения. 
В будильник Wake-up Light встроена функция радио FM.  Музыка  вам поможет зарядиться отличным настроением на весь день, а лампа для чтения читать при комфортном для вас свете. 
- Изменение светового фона.
С уменьшением или прибавлением света в вашей комнате подсветка дисплея автоматически приглушается, либо становиться ярче.  Это не раздражает ваше зрение и благотворно влияет на сон и пробуждение. 
-Отложенный сигнал одним касанием.
Что бы отложить сигнал вам достаточно коснуться будильника,  и он повториться через 9 минут. 
Габариты изделия:  19,2 (высота) x 19,9 (диаметр) х 14,6 (глубина)  см.;
Вес продукта:  1,113  кг.;
[bookmark: _GoBack]Страна изготовления:  Китай.

