[bookmark: _GoBack]Как правильно красить волосы дома?
Избитая фраза-красота требует жертв, актуальна не всегда. Каждая девушка и женщина хочет быть привлекательней, чем она есть. И для этого мы готовы на многое. Мы тратим кучу денег и времени в салонах красоты, но не всегда результат нас радует. Бывает и просто ситуация когда нет времени и финансовой возможности сбегать в парикмахерскую  и преобразиться. На помощь нам приходят краски для волос, которые в огромном ассортименте представлены на современном рынке. Какую краску выбрать вам-это история другой статьи. Мы поговорим о том, как правильно и безопасно покрасить волосы дома своими силами,  либо с посторонней помощью.
Итак, шаг 1. Изначально вам надо запастись такой атрибутикой как: глубокая, но  не железная миска, специальная кисточка, защита для рук, прямая  расческа, но и желательно плащёвка  на плечи. Если накидки нет, то лучше проводите процедуру покраски  в старой ненужной одежде, которую будет не жалко выкинуть, в случае попадания на неё краски.
Шаг 2. Красите вы себя сами или красит вас ваша подруга,  обязательно перед  покраской смажьте зону шеи, лба и за ушами жирным кремом,  либо помадой, это облегчит процесс смывания краски попавшей на кожу.
Шаг 3. Красить волосы всегда нужно, начиная с затылочной части, для этого волосы разделите на четыре зоны:  лобная,  правая и левая височная,  затылок. Краска лучше ложится на  влажные, но не мытые пару суток волосы. 
Шаг 4. Красить нужно от корней, проходя проборы и до кончиков волос, оставшейся краской еще раз пройдите у корней. Ни в коем случае остатки краски не наносите на брови и ресницы, её химический состав может привести к выпадению волос и повреждению ваших глаз. 
Шаг 5. Краску держите строго по указанному в инструкции времени, передерживание краски по времени не даст ни какого результата, а наоборот может только навредить вашим волосам. Используйте только неметаллические расчески, иначе окраска может быть неравномерной. Обязательно используйте бальзам для смягчения волос, который идет в упаковке с краской. После окрашивания несколько дней воздержитесь от нанесения каких-либо муссов, лаков, гелей для волос.
 И самый главный момент пользуйтесь дома только известными и проверенными марками красок, покупая  краски по акции, обращайте внимание на срок её годности. Цвет выбирайте в тон ваших глаз, допускается на два тона выше. Радикальное изменение лучше все же проводить в профессиональном салоне, либо дома с мастером своего дела. 
Берегите свои волосы и будьте красивы!
