Китайское чудо света

Каждый турист просто обязан посетить эту достопримечательность, вошедшую в перечень из Семи чудес древнего мира. Поговорим о Великой Китайской стене.

На родном языке она известна как Ваньли-чанчэн и считается одним из самых знаменитых строений не только в Китае, но и во всем мире. Протяженность объекта составляет по разным данным от 6500 до 9000 км. Это одно из длиннейших сооружений, возведенных человеческими руками. И за это была заплачена высокая цена: более миллиона строителей отдали свои жизни при ее строительстве, погибнув от истощения и переутомления. Они были захоронены прямо в стене.

История

Задачей Великой стены была охрана государства с северной стороны, которая часто подвергалась набегам вражеских племен и кочевников. Строительство длилось на протяжении правления разных китайских династий. Началось оно в VII веке до нашей эры. Но основное внешнее обличье объекта сложилось только во времена императора династии Цинь (221-210 гг. до нашей эры). Этот правитель объединил Китай и соорудил смотровые вышки со светосигнальными маяками, чтобы вовремя извещать столицу Сиань о приближении врагов. Затем строительство было возобновлено династией Хань, и за этот промежуток времени стена протянулась до пустыни Гоби. В эпоху Тан и Сун сооружение стояло без движения. При династии Мин работы снова возобновились, песчаные валы были обложены кирпичом руками солдат, арестантов и несвободных бедных земледельцев.

В наше время

Китайская стена до сих пор грандиозна. Но сейчас некоторые ее участки отремонтированы и переделаны на новый лад. Это часто вызывает у туристов ощущение ложной подлинности сооружения, хотя, по большому счету, стена смотрится ветхой и полуразрушенной.

Как лучше туда добраться?

Вам вовсе не обязательно лететь в Пекин. Есть отличный вариант съездить на экскурсию из Шанхайгуаня, в этом месте стена уходит прямо в море, или из Цзяюйгуаня на западе Гуаньсу.
Но все же самый простой путь к Великой стене - это взять однодневную экскурсию из Пекина в Баладин, который располагается в 70 км северо-западнее столицы государства. Здесь стена более дикая, почти без смотровых башен. Этот кусочек был протянут во времена правления династии Мин и сегодня похож на развалины. Многие участки стены очень круто взмывают вверх, и взобраться на нее смогут только ловкие туристы в нескользкой обуви. Ввиду близости к Пекину в Баладине вас встретят тучи экскурсионных автобусов и торговцев, предлагающих сувениры по баснословным ценам Если вы не любите столпотворение, отправляйтесь сюда в зимнее время. При этом нужно учитывать, что зимой в Пекине совсем не жарко, и необходимо брать с собой теплую одежду. Купить экскурсию в Баладин в Пекине довольно легко, в каждой гостинице вам предложат эту услугу прямо на стойке регистрации. Но вы можете добраться до места самостоятельно, купив билет на автобус из Цяньмэнь, все они отправляются в первой половине дня.

Великая Китайская стена - это та постройка, которую надлежит лицезреть воочию. Это поистине настоящее чудо света, уцелевшее в наши дни.
Его однозначно нужно посетить каждому, пока он жив.

