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Изделия из кожи ручной работы 
Большинство из нас,  выбирая, что себе купить, ищут качественный, натуральный и желательно индивидуальный, ни как у всех товар или продукт. В потоке массового производства однотипных изделий хочется найти своё, не похожее на другие вещи. Наш магазин Кажан вам в этом поможет.
Кожаные изделия  
Вещи,  изготовленные из натуральной кожи, имеют большой спрос у потребителя. А сделанные аксессуары из кожи ручной работы будут востребованы всегда. 
Белорусская мастерская изделий из кожи предлагает вам из огромного ассортимента выбрать свою уникальную и качественную вещь. Используя фильтр поиска,  вам будет удобно найти то, что актуально для вас. Здесь вы сможете подобрать красивые изделия не только для себя, но и в качестве подарков и сувениров своим близким, коллегам по работе и даже руководству. 
В ассортименте представлены такие изделия как:
· Обложки на документы (паспорт, пенсионное удостоверение, студенческий билет, автодокументы и другие);
· Обложки на ежедневники, на книги и фотоальбомы;
· Сумки женские и косметички;
· Сумки мужские;
· Портмоне,  кошельки и монетницы;
· Футляры для очков, ключей и телефонов;
· Родословные книги;
· А также изделия из серии Стоп - кража, со встроенным чипом.  
Весь этот ассортимент удовлетворит запросы любого посетителя нашего магазина. Такие сувениры не стыдно будет дарить даже самому большому начальнику офиса. 
Так же, при вашем желание, на любом изделии может отображаться логотип или эмблема вашей фирмы, ваши ФИО и любая другая надпись. Пределов вашей фантазии и возможностям «КАЖАН» нет. 
Наши преимущества перед другими:
•	высокое и отработанное годами качество, на каждое изделие по вашему требованию мы предоставляем сертификат на качество;
•	талантливые мастера своего дела, наши умельцы имеют многолетний опыт в работе с кожей;
•	только работа профессиональными  и опытными мастерами, над каждым изделием работает дизайнер, вся продукция  сделана с душой, руками талантливых мастеров, с нанесением теснения и  изображения;
•	доступные цены, вся кожа и другие материалы покупаются в Белоруссии,  это делает наш товар доступнее для вас;
•	удобный заказ и быстрая доставка, вы оставляете заявку на заказ, проплачиваете его и мы уже в течение трёх суток отправляем его  по адресу заказчика.
 «КАЖАН» дорожит не только своим именем, но и вами, дорогие наши клиенты, поэтому у нас всегда действуют объявленные и индивидуальные скидки, а также сувениры и подарки при заказах.
Добро пожаловать на наш сайт и приятных вам покупок в разделе каталог! 







