За окном
Морозный, обжигающий лицо, воздух. Оцепеневшие, спящие деревья. Серые крыши домов, покрытые инеем и тонкой корочкой льда. Из-под подтаявшего снега выглядывала сухая прошлогодняя трава, в ожидании нескорого возвращения гуляющей где-то весны. Яркое зимнее солнце, недавно проснувшееся, безразлично и сонно освещало землю, заливая все вокруг неестественно ярким, ослепляющим светом. Маленькие, словно песчинки, гонимые ветром  снежинки  пролетают в воздухе и падают на землю, сыплются на крыши. Ветки деревьев едва заметно дрожат на ветру. По улицам вяло и нехотя тащатся машины, скользя и полируя шинами покрытый льдом асфальт. По тротуарам и обочинам дорого медленно идут по своим делам люди, уставшие от однообразного серо-черно-белого пейзажа, нарисованного кистью скупой на краски зимы. Все надеятся на то, что её Величество Природа все-таки вспомнит о своей обязанности иногда менять времена года. 
         А снег расходился все сильней. Снежинки выросли на глазах и стали похожи на большие белоснежные лебединые перья. Кажется, что там, на небе, у кого-то порвалась перина и все её содержимое вытряхнули на землю. Солнечные лучи ослепляющими холодными вспышками пробиваются сквозь серые толстые надувшиеся тучи. Унылые дома, скучные заборы, застывшие деревья, озябшие бездомные собаки, грустные люди – все слилось в один цвет, окутываемое густой пеленой  снега. 
         Но вдруг, с юга, с берегов далеких теплых и солнечных побережий подул теплый ветер, обдавая своим жарким дыханием мир. На своих крыльях ветер принес миллионы цветов и запахов, которые разбрызгались по белоснежному зимнему холсту и принялись превращать унылый пейзаж в живописную картину. Перелетные птицы наполнили воздух тысячами звуков, исполняя на разные голоса симфонии и оперы. Деревья задрожали и зашевелились, сбрасывая со своих ветвей покрывало зимнего сна. Лучи солнца заглядели на землю ласковее и добрее, улыбаясь всему живому. Весна закружила природу в своем праздничном вальсе…..
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