Вот так…
    Майк Робинсон работал обыкновенным менеджером в одной из самых обыкновенных лондонских кредитных контор. Его скромного жалованья с трудом хватало на то, чтобы иметь возможность по утрам пить кофе, обедать и ужинать вдвоем с женой. Кроме того, необходимо было платить за  двухкомнатную квартиру в райончике под названием Майл Энд. Майк старательно работал, а его жена Мэтти постоянно упрекала его за то, что он получал слишком маленькую зарплату. Сама она работала официанткой в ресторане и как все девушки её возраста мечтала о том, что однажды какой – нибудь известный режиссер придет в ресторан и обратит внимание именно на неё. Мэтти  с детства мечтала стать актрисой. Для этого она была наделена всеми нужными, по её мнению ,талантами: умела строить глазки, мило щебетать о разных пустяках и виртуозно играть на чужих нервах лунные сонаты Бетховена. Внешностью девушка эта обладала довольно привлекательной и поэтому надеялась рано или поздно добиться своей цели. Ах, если бы только могла она догадываться, каких трудов стоило терпеливому и сдержанному Майку одевать, кормить и развлекать её. Мэтти любила кино, театр, дорогие рестораны, золотые украшения. При этом, обладая весьма капризным и переменчивым характером, она тратила деньги и нервы своего мужа с большим успехом. 
         Господи, ну какая же Мэтти была капризная! Майк не знал куда деваться от её амбиций и требований. Каждодневные  скандалы уже порядком утомили его. Он решил все-таки высказать жене свои мысли:

 - Мэтти, дорогая,  - сказал Майк ей утром, - я понимаю, как тебе тяжело. Ты достойна большего, чем я могу тебе дать. Но что я могу поделать? У меня есть высшее образование, работа, пусть и невысокооплачиваемая, но все же я…

- Майк!!! Хватит! Мне надоело это слушать, - грубо и раздраженно прервала его Мэтти ,- не помнишь ли ты, что я жду обещанное тобой колье уже полгода? Знаешь, Майк, мне надоело это безденежье! Я уезжаю к маме… И не звони мне больше. Адвокат очень быстро оформит наш развод, я договорюсь…. 

       Повисла пауза… Майк стоял и  молча смотрел на жену. Такого поворота событий он никак не ожидал. Слова Мэтти были для него ударом грома под Рождество. Все вокруг казалось посторонним и бессмысленным. В голове не было ни мыслей, ни слов. Казалось, что Майк смотрит не на жену, а словно сквозь неё. 
      Мэтти,  не долго думая, взяла свою сумку, развернулась  и вышла из квартиры. На вокзале она села в электричку и поехала в Брайтон, к матери. Через три часа девушка уже вовсю жаловалась маме на своего мужа, при этом обильно поливая мамин перденик слезами. 
      Тем временем, Майк вышел на улицу. В голове его был сплошной туман. Мысли путались. Он собрал дома все свои сбережения и отправился в магазин золотых украшений. 

      Майк открыл дверь магазина и подошел к витрине. За стеклом, на мягкой бардовой подушечке лежало дорогое колье. Оно ярко блестело и переливалось в  свете электрических ламп. «Да, эта вещь достойна моей дорогой Мэтти» - думал Майк. Он купил колье и бережно сложив его в упаковочную коробочку.  Затем, молодой человек пошел на почту, и отправил колье в посылке на адрес матери Мэтти. Он ещё надеялся вернуть свою возлюбленную.

        Майк вышел из почтового отделения и поймал такси. Что-то пугало его, какое –то непонятное ощущение страха, смешанного с беспокойством царапалось в нем. Перед глазами стояла картина ссоры с женой. «Ну как же мне вернуть её назад? Клянусь, я сделаю все возможное», - шептал он, сидя на заднем сиденье автомобиля, с огромной скоростью несшегося по улицам города.

         Вечером, когда Мэтти смотрела телевизор, в двери квартиры постучали.
 - Мэтти, тебе посылка пришла!- крикнула мать из переднее. Мэтти в недоумении вышла в коридор. В руках мамы была красиво украшенная, перевязанная яркой лентой коробочка. 

- Давай посмотрим, что это ,- предложила мама.

      Они развязали ленточку и открыли коробку. Мэтти оцепенела. Глазам её предстало колье, то самое о котором она так давно мечтала. Рядом лежала записка, гласившая: «Мэтти, я тебя люблю и буду любить вечно…. Твой Майк….»

       На глазах девушки выступили слезы. Ей казалось, что она потеряла самое дорогое в своей жизни, совершила свою самую большую ошибку. 
       Мэтти села на диван перед телевизором. Держа в руках подарок. Голос диктора вечерних новостей монотонно читал текст: 

 - Сегодня в три часа дня в автомобильной катастрофе погиб менеджер кредитного агентства «Джей и Кеннеди», Майк Робинсон….
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