ИГРЫ СУДЬБЫ

Сергей  был обладателем редкого дара. Он умел убеждать людей в том, что их деньги им не нужны и в его карманах они найдут весьма надежный приют. Усиленно вкладывая денежные средства в борьбу с алкоголем, поглощая наиболее дорогие и качественные его сорта, Сергей не получал от этих вложений никакой прибыли, но был счастливым обладателем того,  к чему стремятся многие – свободы. В свои 20 лет, этот темноволосый, высокий молодой человек с приятными чертами лица был всегда опрятно и со вкусом одет, вежлив и предупредителен. Он всегда считал, что вежливость – главное оружие вора. Следуя этому убеждению, он опустошал карманы и банковские счета обывателей с огромной легкостью. Кроме этого, Сергей успел заслужить признание своих достоинств не только в кругу собратьев по ремеслу, но и  среди обычных людей. Его независимостью и непривязанностью ни к чему восхищались друзья и враги, знакомые и недоброжелатели. В своей профессии, в мошенничестве, он был весьма неплохим специалистом. Если бы этому учили в институте, этот талантливый юноша  получил бы  красный диплом за успехи в учебе. Каждую свою финансовую операцию, даже незначительную, он выполнял творчески, словно рисуя картину.
    Облегчая кошельки отупевших и растолстевших бизнесменов, талантливый мошенник никогда не опускался до грубостей и пошлостей. Люди сами отдавали ему деньги, чуть ли не с радостью. Ни разу не приходилось ему участвовать в грабежах или разбоях, это был не его уровень. Вежливость, вежливость и еще раз вежливость!!! И никакой жадности. Самым страшным бичом  всех благородных представителей воровской профессии он считал именно алчность. Многие, не сумевшие вовремя остановиться, переступали грань дозволенного и оказывались за решеткой. 
        Сергей же знал свой путь и не желал наживать себе врага в лице государства. Почти миллион был накоплен им за 2 года. Его неумолимо тянуло  прочь из России, в город развлечений, ярких фонарей и проливных  золотовалютных дождей. Монте – Карло – вот звезда, которая вела Сергея по дороге судьбы.  И ничто не могло столкнуть его с намеченного пути. Ревностно охраняя свою свободу, он никогда еще не попадался в эфирные сети, которые расставляют перед мужчинами прекрасные представительницы слабого пола. Любовь ни разу не заставляла вздрогнуть его холодное и расчетливое сердце.
       В погоне за мечтой, он уверенно пресекал в себе всякие попытки влюбиться, ни с кем  не завязывал длительных отношений. Таков был этот человек  в свои 20 лет. 

       Тихим осенним утром, когда грязь еще не  начала  таять, а дворники  уже устали каждые 10 минут сметать в кучу разлетавшиеся листья, Сергей вышел из дому и отправился погулять по городу, в надежде провернуть какое-нибудь дельце.

     Он и не подозревал, что той же дорогой, как раз навстречу ему, на расстоянии двух кварталов от него шла девушка. Её длинные светлые волосы развевались на ветру, она сосредоточенно читала что-то, перелистывая в руках стопку  бумаг. Девушка торопилась, видимо куда-то опаздывала. Через 10 минут, Сергей заметил на своем пути быстро идущую ему навстречу фигуру. Засмотревшись на незнакомку, он не успел уступить 

ей дорогу и случайно задел её плечом. Бумаги разлетелись по тротуару. Сергей, как истинный джентльмен, бросился их поднимать, принося девушке свои глубочайшие извинения. Пострадавшая смотрела удивленно на молодого человека, не зная, что сказать. 

 - Ничего страшного, оставьте, - сбивчиво бормотала  она в ответ на его красноречивые извинения, - я сама… - сказала она и стала поднимать рассыпавшиеся листы.

      Когда он вручал ей бумажки, их глаза встретились. Девушка смотрела на него прямо и гордо,  в глазах её ярко светились задорные искорки. 

 - Простите, пожалуйста, - сказал Сергей.
 Девушка улыбнулась и пошла  дальше по тротуару.

                    Молодой человек стоял и молча смотрел ей в след. А в это время лукавый Амур, сидя на облаке, уже натягивал тетиву своего золотого лука и целился ему прямо в сердце.

             Весь вечер перед глазами его стояла картина утра. И весь следующий день он с ужасом осознавал, что влюбился. Восстанавливая в памяти все детали этой случайной встречи, Сергей думал о том, где теперь найти незнакомку. Задача была нелегкой, но он не унывал. 

            Тем временем, Судьба готовила ему небольшой сюрприз. Руки правоохранительных органов добрались наконец и до него. А так как совесть его по отношению к Закону была не чиста, статья «мошенничество», светила на его небосклоне очень яркой звездой. Его аргументам в пользу своей невиновности  на допросе никто не внял. И вот - суд. Никогда ранее Сергей не участвовал в судебных заседаниях, обходя эти мероприятия легкой походкой талантливого афериста. 

         В здание суда Сергея привезли из камеры предварительного заключения, в которой он прохлаждался перед этим целую неделю. Он знал, что больше года тюремного заключения ему не дадут,  и поэтому не волновался. Переживал он только о том, что не сможет найти таинственную незнакомку. Это сильно печалило и огорчало его. Он готов был уже покаяться во всех злодеяниях, из-за которых его любовные планы перечеркивались жирным крестом. 

           Сергея завели в зал суда и посадили на скамью подсудимых. Заседание должно было начаться через несколько минут. Сергей не проявлял к происходящему никакого интереса. 

           Вдруг из судейской комнаты, быстрой и ровной походкой вышла, облаченная в темную судейскую мантию, девушка. Её длинные светлые волосы были аккуратно уложены, в руках она держала папку с бумагами. Девушка подошла к трибуне и громко оповестила всех о начале заседания. 

               - Заседание объявляется открытым, прошу всех встать, - равнодушно сказала она. Вдруг, взор её упал на подсудимого. Тот посмотрел её в глаза. В этот момент, когда взгляды их встретились, удачливый мошенник почувствовал, что мир рухнул в одночасье. 
           Амур, сидя на облаке, оплакивал эту неудавшуюся любовь…   
(с) Артур Бебешев
