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Строительство деревянных домов в Крыму стало популярным не так давно, но уже завоевало сердца крымчан, как превосходный вариант. Наша компания поможет построить деревянный дом в Крыму под ключ по цене, которая приятно удивит. Многим известно, что деревянный дом обладает уникальными качествами и проживание в нём комфортно и безопасно. В русской истории деревянные дома сыграли огромную роль, став причиной развития деревянного зодчества на большей части страны.
Виды деревянных домов
Строительство деревянных домов в Крыму быстро развивается. Купить самые смелые проекты деревянных домов в Крыму (цены и фото) можно из следующих древесных материалов, предлагаемых сегодня:на рынке:
 - оцилиндрованное бревно, 
- профилированный брус, 
- клеёный брус,
- каркасно-щитовые.
Уютный и экологичный деревянный дом в Крыму под ключ мы построим в короткие сроки с высоким качеством по доступной цене. Для Вас – десятки красивейших проектов, высококвалифицированные специалисты, кратчайшие сроки возведения.
Виды деревянных домов
Деревянные дома в Крыму подразделяются по площади сруба и ценам. Это также могут быть бани, беседки, хозяйственные постройки, а также коммерческие объекты различного назначения. Все изделия производятся на высококачественном оборудовании, а затем собираются, как конструктор на выбранном земельном участке. Важно, что деревянный дом не требует дополнительной отделки, так как структура дерева сама по себе красива, экологична, уютна. Возможно производство деревянного дома в Крыму по проекту заказчика.
Внешний вид деревянного дома в Крыму отличается наличием крыльца, террасы, балконов, что служит его украшением и функционалом. Можно построить и терем, и княжеские хоромы, и просторный одноэтажный деревянный дом со ставнями, и баню.
Этапы строительства
Основные этапы строительства деревянного дома в Крыму:
1. Фундамент: свайный (самый надёжный, применяемый на сложных грунтах).
2. Ленточный (отсыпка траншеи, опалубка, заполнение бетоном, каркас из арматуры).
Наземная часть фундамента требует обустройства опалубки с «продухами» - отверстиями или окнами в цоколе, а также гидроизоляции. Далее Производится монтаж первого ряда обвязки первого ряда брёвен (бруса) и укладка лаг для пола. Обязательна пароизоляция и закладка утеплителя. 
3. Стены: оцилиндрованное бревно (180-240 мм), профилированный брус с конусным шпунтом (150х100мм, 150х150мм, 200х200мм), клеёный брус из просушенных 2-5 ламелей (брусков), каркас. Все материалы производятся на заводе в виде конструктора.
4. Межэтажное перекрытие с укладкой потолочных балок, подшивкой и утеплением потолка.
5. Черновой пол, настил пола.
6. Полы 2 этажа.
7. Обшивка потолка вагонкой (13-16 мм) с пароизоляцией и утеплителем.
8. Обустройство крыши деревянного дома состоит из устройства фронтонов, стропил с обрешёткой из досок и кровельного материала с гидроизоляцией. Далее следует подшивка вагонкой свесов и карнизов. 
9. Устройство перегородок в деревянном доме.
10. Устройство окон и дверей с утеплителем.
11. Строительство деревянных пристроек в соответствии с проектом.
12. Обустройство подвального помещения с вентиляцией (на ранней стадии или после постройки дома).
13. Производство отмостки (0,5-1 м) для защиты от намокания стен и выполнения декоративной функции.
14. Обработка сруба специальными средствами.
Деревянный дом в Крыму – идеальная среда обитания человека
Психо-эмоциональное состояние человека зачастую зависит от природных факторов, поэтому экологическая психология, изучающая такие процессы, говорит о положительном влиянии проживания в деревянном доме, в котором царит атмосфера тепла, чистоты и уюта, на человека. Яркое солнце Крыма и новый деревянный дом под ключ принесут Вам и вашей семье огромную радость, удовлетворение и исполнение мечты. 
Наша компания поможет Вам выбрать проект и выполнить его точно в срок в точном соответствии со сметой, создав экологичный и комфортный деревянный дом в Крыму любого размера по доступной цене, а также баню, беседку и необходимые пристройки. 
Мы ждём Вашего обращения и готовы приступить к работе!


