Мальчики-с-пальчики
- Юль, ты понимаешь, что нам по 20 лет, а «того самого» все нет и нет. В этом возрасте наши мамы уже были замужем! Что не так? Мы же, вроде, не переборчивые.
- А ты давно выбирала-то? Из кого вообще выбирать? Мне иногда кажется, что санкции ввели еще и на мужской пол!
Предполагаю, что у многих девушек был такой или похожий разговор с подругой. Иногда кажется, что я нахожусь на собрании анонимных одиноких дам, сижу за круглым столом и произношу эту роковую фразу «Здравствуйте, меня зовут Лиза и я одиночка!», а они все аплодируют.  А на самом деле на кухне с подругами пью чай. Многие сейчас отмахнутся и подумают «20 лет, а переживает будто 40!».  И знаете что я вам скажу, отмахнутся одинокие женщины, которым за 40 лет! Дело не в том, что мне 20 и я не встретила свою вторую половинку, а в том, что сегодня страшно ее не встретить совсем. Как показали исследования  Google Trends, Россия находится на первом месте по зарегистрированным на сайтах знакомств женщинам, США на 10 месте и количество представительниц прекрасного пола составляет там 40%. Путем логических размышлений, можно предположить, что в России эта картина будет выглядеть еще хуже.
Я четко представляю свой идеал. Это приятный на внешность, ухоженный парень, образованный и наделенный чувством юмора. Он должен быть мужественным, храбрым, сильным, воспитанным и надежным. На мой взгляд, это абсолютно нормальные представления. А теперь давайте перенесем эту проекцию на плоскость реальных, окружающих нас молодых людей.
[bookmark: _GoBack]Предлагаю разобрать все по пунктам. Начнем с внешнего вида. К красоте и привлекательности претензий нет, сейчас очень много действительно красивых парней. А вот пункт «Ухоженность» рассмотрим подробнее. Термин ухоженность подразумевает под собой чистоту и опрятность, то есть у молодого человека должна быть поглаженная одежда и чистая обувь; от него должно приятно пахнуть парфюмом, прическа и руки не должны вызывать сомнений в его аккуратности. Но в 21 веке, видимо, это понятие гиперболизировано, потому как каждый пятый одет так, что возникает мысль, не выбивает ли он у мамы деньги на новую кофточку? Когда гуляешь с таким, то в витрины магазинов смотришься не ты, а он. Его укладка настолько идеальна, что ты комплексуешь. Мальчики, это перебор!
«Мужественность». Парни, которые встречались мне и многим моим подругам характеризуются одной фразой: «Он просто пропал!». Вообще что за мода такая, если тебе что-то не понравилось просто пропадать?! Это как эффект страуса: птицу видно, когда она прячется, понимаете? Вот если бы вы действовали как опоссумы, то есть притворялись мертвыми и уезжали из страны, то было бы не так обидно.  Почему нельзя набраться смелости, решительности и объясниться? Очень часто мужественность путают с силой. Но ведь и силу большинство парней демонстрирует не совсем так, как надо. Вместо того чтобы помочь девушке донести тяжелые пакеты или открыть дверь в какое-либо учреждение они просто фотографируются в зеркало, поднимая немного майку и прикусывая губу. Кто бы что не говорил, но сегодня парни и девушки поменялись ролями. Молодые особы уже ни на что не намекают, а говорят прямо, думают как бы сказать так, чтобы не обидеть, осталось только с цветами приходить на собственно назначенное свидание. А ему вот стало обидно из-за ее шутки, и поэтому он бросил трубку. Мне кажется, что если в компании такого парня рассказать типичный анекдот о женской логике или женских капризах, то он не будет смеяться.
Еще один ключевой пункт – это «Воспитание». Думаю на примере будет понятней. Давно заметила такую особенность, что в общественном транспорте сидят мужчины, а стоят женщины, но эта ситуация меня поразила. Еду в автобусе, все места заняты , со мной стоят еще три девушки. На остановке в автобус входит мужчина лет 30. Около меня освобождается место и этот самый мужчина так резко сделал шаг вперед и остановился, что я просто не могла не обратить на него внимание. Таким взглядом в последний раз на меня смотрели 6 лет назад, когда мой младший четырехлетний братик спрашивал, хочу ли я съесть последнюю конфету. В его глазах была такая надежда на то, что я откажусь, что я просто не могла сказать да. Так и этот мужчина смотрел на меня, как бы умоляя не занимать это место. Я не заняла, и он со спокойной душой доехал до своей остановки.
Не подумайте, что я мужененавистница, как вы могли заметить, во всех примерах я говорила о большинстве мужчин и парней. Конечно есть и другие: те, которые уступают место, те, которые умеют ухаживать и набираются смелости, чтобы сказать о своих чувствах (будь те положительные или отрицательные), те, которые не перебарщивают с косметикой. Но их очень мало. И знаете, я не подумаю о других одиноких девушках с такими же страхами как у меня, и загадаю на Новый Год парня из этого меньшинства!
