Эффективность на улице, вот про что в первую очередь говорят при обсуждении боевых искусств. Как только человек узнает о том, что Вы занимаетесь боевыми искусствами, сразу же начинает рассказывать о том, как он когда-то выяснял не приятные отношения на улице. Любой же начинающий, спросит только одно – что лучше, какое направления и стиль результативнее. 
Само собой, такой вопрос должен задаваться начинающим, так как выражения «боевые искусства» - рождает такие вопросы. Только пройдя школу, множество испытаний, сложа большое количество экзаменов, проведя годы тренировок – можно, точно и достоверно, ответь, самому себе, на эти вопросы. Множество людей, на сегодняшний день, приходят в секции боевых искусств, чтобы потом уметь постоять за себя. И если Вы найдете людей, которые сохранят настоящее предназначения боевого искусства, его дух, философию, то Вам, несомненно, повезло. 
В основном, боевые искусства создавались не для самообороны, а для того чтоб человек который занимается им смог понять себя изнутри, открыть свое внутреннее я, что в дальнейшем себя усовершенствовать, как физически, так и духовно. Конкретная боевая школа давала не только конкретную боевую технику, но и некоторые методы медицины. Например, шаолинская школа включает в себя кроме боевой техники еще и стихосложения, медицину, каллиграфию, и многое другое, при этом боевое искусство это не основная дисциплина. 
«Мастер, который достиг вершин мастерства, опускается на уровень ученика» - так говорят на Ушу.  Там считается, что совершенствовать себя можно бесконечно. Учитель никогда не будет выше своих учеников, такова философия. 
Все рано или поздно начинают деятельность тренера, одни направлены на улучшения своего клуба, занимаются повышениям рейтинга, в следствии увеличивается количество учеников, которые занимаются в этом клубе. Некоторые начинают заниматься усовершенствием самого себя, доводя технику до приделов совершенства. Третьи начинаю придумывать, что ни будь новое в технике, чтоб усовершенствовать свою школу. Остальные же остаются верными своей школе и ее традициям, изучая все ее аспекты.
В конце концов, все они в каком-то роде правы. Эффективность школы и правильность выбора определяется самой жизнью. На самом деле не важно, какой у тебе пояс, что написано в «будо-паспорте» - главное чтоб боевое искусство тебе помогало в жизни. 
Любое боевое искусство потерпит развал, у него пропадет все философия, как только в него начнут водить стандарты спорта и боевое искусство превратится в спорт. Но стоит сказать и о том, что делать все как было в средние века, например, «выживет самый сильный», тоже не правильно. 
Относится, к восточным боевым искусствам, надо как к технологии совершенства в духовном, физическом и моральном плане. Методу, какой не калечит человека, как большой спорт, а только совершенствует его, дает человеку возможность, узнать в себе что ни будь новое и осуществить свои скрытые возможности. 
Неважно занимается человек боксом, каратэ, борьбой или каким либо другим видом боевого искусства, он может противостоять любому другому профессионалу, даже если он занимается другим видом искусства. Во время поединка победит не самый эффективный стиль, а наилучше подготовленный боец. Сейчас лучший боец, можно сказать, Владимир Кличко, и мне кажется, найдется совсем мало людей, которые ему противостоят. 
Для того чтоб эффективно обороняться, совсем не важно иметь опыт в боевом искусстве, много лет изучать технику, посещать тренировки долгие годы, можно просто купить себе газовый пистолет и за короткое время, с инструктором, научится и обороняться. 
Традиционные системы боевых искусств направлены на то, что бы создать в человеке, ученике его собственный внутренний мир, такой мир, какой находится в заповедях школы. И все зависит от человека, то, как он относится к этим заповедям: как к формальности или как к правилу, которое нельзя нарушать. 
Правильное отношения, может сформировать только учитель. Каждый ученик хочет найти для себя что-то свое. Один хочет оздоровиться, другой – интересно провести время. Но изучать боевое искусство, для того чтоб оборонятся – это слишком примитивно. 
