Вы купили кондиционер, доставили его и Вам остается только подключить этот аппарат. Подключение это сложный процесс, который под силу только высококлассным профессионалам. Срок службы и качество работы аппарата, почти полностью зависит от его монтажа. Устройство может установить, только предприятие, которое имеет специализированное оборудование, потому что кондиционер прибор очень сложный, хотя выглядит он очень даже просто. 
Перед установкой необходимо определить заминаемое пространство, крепость опоры, уровень шума (издаваемого после установки). При работе агрегата может возникнуть проблема с вибрациями, но это можно решить с помощью установки особых антивибрационных опор. В свою очередь это защитит как здания от разрушений, так и кондиционер. 
Делать наименьшее количество изгибов в трубах – это главное правило при установки агрегата. Если монтаж трубопроводов качественный, то кондиционер будет работать безотказно, производительно и долго. Желательно, чтоб в середине медных труб и трасс-кабеля был абсолютный вакуум для этого, проводят не простую операцию вакуумирования. В случае плохого исполнения этой процедуры может произойти утечка хладагента, что приведет к поломке компрессора, а его цена составляет порядка 70 процентов всей холодильной установки. 
Не смотря на большую схожесть бытовых кондиционеров, каждый имеет при этом свои особые условия монтажа, все это могут учесть только профессиональные инсталляторы. 
Для инсталляции кондиционера надо не менее четырех часов. Это минимальный срок и если кто-то Вам скажет что сделает это на много быстрее, то знайте это буде только в ущерб агрегату. Гарантия, обычно, на службу холодильной установки составляет от одного до двух лет. На рынке существуют фирмы, которые могут предложить и больший гарантийный срок, но это скорей всего фирма, которая исчезнет с рынка на много раньше, чем Ваша установка выйдет из строя. Изготовителей на рынке чрезвычайно большое количество и, в основном это хорошие изготовители. В отличии от изготовителей,  хороших установщиков найти очень и очень сложно. Что бы установить себе кондиционер ищите себе фирму, которая уже давно на этом рынке, которая себя зарекомендовала и которая ценит и не хочет портить свою репутацию. Специалисты сразу предоставят Вам отличные детали, свои контакты и контакты производителей, так же покажут лицензию на свою деятельность. Всего этого однодневные фирмы Вам не дадут. 
