Экономия – вот как можно бороться с кризисом. Известно, что чем дороже автомобиль, тем дороже его содержание. В Европе это давным-давно поняли. Теперь, даже банкир с крупного французского банка, может свободно ездить на  Citroen C1. Плохое финансовое положение народа, может поменять отношения к малолитражкам и у нас, в этом случаи, может вырасти спрос на эти автомобильчики. 

Самый лучший вариант микролитражки – это Kia Picanto. Машина внешне напоминает мультперсонажа студии DreamWorks Animation из мультфильма «Мадагаскар». Авто создает впечатления, что, оно создано не для скучных стариков, а специально для детей.

Если снаружи машина выглядит очень ярко, то салон Picanto не отличается красотой. Внутри машина напоминает Kia Cee'd. Спидометр и тахометр сделан так же, все с оранжевой подсветкой на белом фоне. Есть зеркала в козырьках, куча полочек для мелочи. Женщины должны позитивно оценить интерьер. Мужчинам же, которые думают, что практичность это главное в машине, понравится, то что можно подключить айпод либо флешку. Picanto отлично ведет себя на дороге, имеет хорошую комплектацию, неплохое расположение кнопок. 

Kia Picanto укомплектован двигателем объемом 1,1 литр и простой автоматической коробкой передач. Ручной возможности переключения передач нет. Для движения в  больших пробках эта машина вполне подходит, для резких стартов тоже, но ехать на горку плоховато. Мотор помощнее, исправил бы этот недостаток, но пропало бы главное достоинство – малые затраты горючего. На сто километров автомобиль берет около шести литром. 

Машина управляется хорошо. Руль слушается отлично, колеса после поворота становятся на место ровно и быстро. Руль имеет отличный электроусилитель. Для автомобиля такого класса подвеска хорошая – но жестковата. Хорошие тормоза, плохо только, что без АВС. Не опытный водитель разочаруется, что автомобиль не имеет АВС, но опытный знает, что принципиального значения эта опция не имеет.

Самый главный минус – это отсутствие регулировки водительского кресла по высоте. Если рост человека почти метр восемьдесят, то ему захочется опустить ниже свое сидение. Одним из минусов у автомобиля есть не очень хорошее зеркало заднего вида по тому, что машина имеет широкие задние стойки. Но как говорится, безопасность превыше всего, по этому жесткий кузов необходим. В заключении следует сказать, что автомобиль отлично подойдет для больших городов. После тест драйва  Kia Picanto оставляет только позитивные эмоции. 

