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После появления в Пятерочке программы лояльности «Выручай-ка» покупателей заинтриговали баллы, которые копятся на ней. Узнав все условия и правила применения карты, остается только понять, как проверять баланс накопленных баллов. Это поможет отслеживать счет и вовремя списывать накопления в наиболее подходящий момент. Владелец пластиковой карты легко может менять баллы на рубли при покупках в магазинах сети "Пятерочка".

Как проверить баллы на Выручай карте

Проверять баллы по карте Пятерочки довольно просто. Для того чтобы узнать накопленное количество баллов на «Выручай-карте» имеется несколько способов. Любой участник акционного предложения сможет остановить свой выбор на максимально комфортном. Активация карты при некоторых вариантах необязательное условие.

Проверка карты у кассира

Проверить сколько баллов накопилось за интересуемый промежуток времени легко можно в самом супермаркете «Пятерочка» у кассира. Нужно лишь на кассе во время оплаты покупки попросить кассира об этом. Сканируя карту, он видит на своем мониторе нужную информацию. Это займет всего минуту и не затруднит сотрудника. К тому же этот способ не требует обязательной активации карты.

Просмотр баланса карты на кассовом чеке

Второй способ проверки баланса бонусов достаточно прост. Владельцу «Выручай-ки» нужно просто забирать на кассе магазина после каждой покупки кассовый чек. В нижней части указана информация по бонусам, сколько начислено, потрачено и сколько можно списать.

Проверка баланса в личном кабинете

Третий способ проверить баланс бонусов можно через интернет, на сайте супермаркете в личном кабинете. Для этого нужно прежде активировать приобретенную карту. После вход в кабинет осуществляется без проблем.

Узнать баланс карты по номеру телефона

Еще один вариант просмотра баланса бонусов – по номеру многофункционального телефона. Все, что нужно сделать – позвонить на горячую линию сети супермаркетов, по номеру 8 800 555 55 05. Как только пройдет соединение с оператором, нужно назвать номер карты и попросить оказать услугу по предоставлению интересующей информации.

Просмотр бонусов в мобильном приложении

Ну и последний метод того, как просмотреть баланс баллов - мобильное приложение. Достаточно просто скачать, установить на свой телефон и можно просмотреть остаток по счёту. Бонусные баллы на «Выручай-ке» легко можно потратить при очередной покупке.
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