Аудиторская проверка любой деятельности организации, осуществляемая по желанию предпринимателя либо организации, которая осуществляется по договору с аудитором – является инициативным аудитом. Решения провести инициативный аудит принимает директора организации и предприятий. Характер и величину определяет заказчик, по этому инициативный аудит еще называют «добровольным». 

Этот вид аудита имеет такие цели: консультация бухгалтерского и налогового учета; проверка расчетов; анализ и проверка бухгалтерского отчета.

Инициативный аудит может быть комплексным и тематическим, то есть когда анализируются  и контролируются некоторые части учета. Проверка может быть разной величины. Может быть выборочная, когда проверяется первичный учет или данные в регистрах и отчетностях. Так же существует полная и сплошная проверка данных учета прямо с первичных документов.
Инициативный аудит несет в себе очень различные задачи и цели. Законодательство очень несовершенно, по этому организации очень часто не могу решить множество задач и вопросов. Организации хотят быть застрахованными от финансовых санкций, по этому приходят в аудиторские фирмы для того чтоб они засвидетельствовали правильность налогового и бухгалтерского учета. Также это нужно, что бы контролировано бухгалтерию, и иметь правильный учет.

Очень часто проводят инициативный аудит для того, что бы привлечь в организацию денежных средств. Это могут быть помощи от спонсоров, кредиты, займы и т.д. Для получения кредита, как правило, кредиторы требуют достоверную информацию о финансовой отчетности организации, перед тем как предоставить кредит. Через такое поведение кредиторов, организации проводят инициативный аудит. Руководители так же желают знать о целесообразности и законности полученных финансовых средств. 
Проверка может проводится в любое время и также инициативная аудиторская проверка не ограничивается временными рамками, то есть она может длится от месяца до года или даже несколько лет. Инициативный аудит может проверять некоторые виды деятельности, например, расходы, налогообложения, учет выручки. 

Аудит – это уже не ревизии налоговиков. Если провести профессиональный «обязательный» аудит, то можно получить хороший экономический эффект. Если Вы хотите качественных результатов от аудита, то нужно находить фирму с отдельным подходом к клиенту. Если выявлено какие-то ошибки в учете, то организация должно получить своевременные, хорошие указания для их устранения.
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