Лис потягивал хорошее пиво из большой деревянной кружки, как вдруг разгорячённые голоса, которые он слышал позади себя некоторое время, стали совсем уж громкими, и до парня дошло их содержание. И оно ему не понравилось.

Обернувшись, он увидел, как три крупных парня, по виду — подмастерья каменщиков, окружили угловой стол. За столом, спиной к стойке, сидел худой, высокий человек с длинными, собранными в хвост тёмными волосами, одетый в некое подобие облегчённого кожаного доспеха с вставками из гладкой, скользкой ткани.

Парни откровенно задирали сидящего, провоцируя его на драку. Лис не был любителем кабацких драк, да и вообще старался не влезать в проблемы, напрямую его не касающиеся и никем не оплаченные. Но он был в очень плохом настроении, и потому ему нужно было разрядиться.

Поэтому он встал, бросил на стол хозяину несколько медных монет за пиво и кружку, и пошёл к столику, окружённому задирами. Увидев его манёвр, сидящие вокруг опасного столика поспешили отодвинуться от него подальше, в то же время не теряя потенциальное развлечение из поля зрения.

По мере того, как он проходил немалых размеров залу трактира, речь забияк становилась всё чётче и громче, и явно несла расистский оттенок:

· Лицо раскрасил, как баба какая... Эльфы морды красят, они ведь бабам сродни.

· А мож енто ельф и есть? Ишь, в приличное место забрёл, харя остроухая, к порядочным людям!

· Да не, ухи-то не острые, глаза-то разуй. Это шлюха в штанах. Я видал таких, задами в «Бутоне» торгуют своими, с прочими давалками наравне.

· Гы-гы, так мож оно и нас обслужит? Да забесплатно, чтоб морду не набили. Слышь, урод, чего молчишь, уши дерьмом забил?

· Да он...

Узнать, что именно хотел сказать о своей жертве один из забияк, никому не было суждено. Потому что именно в этот момент Лис подошёл к столу, и, не снижая шага, врезал говорящему по голове тяжёлой деревянной кружкой, которую всё ещё держал в руке.

Кружка с хрустом сломалась о голову здоровяка, но тот выдержал удар и не потерял сознание, правда, на несколько мгновений выбыл из реальности. В тот же самый миг сидящий за столом человек, дотоле казавшийся абсолютно отстранённым и не реагировавший на оскорбления, ожил. Он вскочил со стула, схватил глиняную бутыль, из которой наполнял свою кружку, и с размаху приложил её о голову другого задиры. Тот перенёс удар ещё легче, чем его товарищ, получивший кружкой, и сразу бросился в контратаку.

В этот момент Лис, пользуясь тем, что его противник временно выбыл из боя, подхватил стул, на котором ранее сидел незнакомец, и с размаху ударил им в живот третьего нападавшего. Небольшая промашка Лиса дорого обошлась драчуну — промахнувшись мимо живота, Лис со всей немалой силы ткнул его ножкой прямо в пах, выведя противника из боя насовсем.

Тем временем незнакомец перехватил кулак своего оппонента, которым тот намеревался свернуть ему челюсть, и невероятно быстро и ловко заломил захваченную руку за спину здоровяку, крепко приложив его головой о столешницу. Череп, ударившись о крепкий морёный дуб, из которого была сделана столешница, громко хрустнул, и задира выбыл из строя.

Обернувшись к последнему противнику, незнакомец увидел того сидящим на коленях и держащимся за горло в попытке проглотить хоть немного воздуха. Лис стоял над ним с ножкой от неизвестно когда поломанного стула в руке и негромко, но чётко говорил:

-...и чтобы даже духу ни твоего, ни твоих дружков здесь не было, понял меня?

Громила таки смог проглотить немного воздуха, но ничего не сказал, а тут же поспешно закивал. Лис шагнул в сторону, показывая задире, что тот может забрать своих поверженных друзей. Тот с трудом встал, помог подняться почти лишившемуся достоинства товарищу, и вместе они утащили третьего, который лежал на полу без сознания и с разбитой головой.

Лис повернулся к незнакомцу, и чуть не отшатнулся. Он понял, почему здоровяки задирали незнакомца -  всё его лицо было покрыто чёрно-белым гримом: лицо было выбелено, а тёмные глаза и ярко-алые губы жирно подведёны чёрным. Жутковатая маска отдалённо напоминала смесь лица трупа и  грима, каким раскрашивали лица шуты — придворные дураки, развлекавшие правителей в юго-восточных провинциях, только была более мрачной.

Дополняла грим необычная одежда — смесь цветастого шутовского наряда и кожаного доспеха. Создавалось ощущение что изначально атласный яркий наряд просто укрепили в важных местах кожаными вставками.

Незнакомец улыбнулся, отчего его лицо стало ещё более жутким, и протянул Лису руку:

· Спасибо.

· Да было бы за что, - ответил Лис, пожимая протянутую ему ладонь. - Думаю, ты бы и сам справился.

· Несомненно, - усмехнулся незнакомец. - Но всегда приятно, когда кто-то протягивает руку помощи.

Лис заметил ещё одно свойство грима, за которое тот, видимо, и был выбран — определить точные черты лица или возраст незнакомца было невозможно, грим хорошо скрывал их.

Заметив, что парень рассматривает его грим, незнакомец подмигнул ему и подтвердил его размышления:

· Это хорошее средство, чтобы спрятаться, не правда ли?

Лис повернулся к стойке, ища глазами хозяина, и тот как раз вылез из под оной, сжимая в руках немалых размеров дубину.

· Спокойно, добрый человек, - примирительно поднял руки Лисандр. - Я оплачу ущерб.

· Ну уж нет, - сделал шаг вперёд незнакомец. - Вы помогли мне, и траты — на мне!

Изящным жестом он как будто ниоткуда извлёк блестящий серебряный кругляш, который мгновенно оказал на хозяина успокоительное действие.

Он бросил монету приближающемуся хозяину, который ловко поймал её прямо в воздухе, а затем обратился к Лису:

-А вас, мой друг, я приглашаю переночевать и выпить за мой счёт в «Логове круса»!

· Я не... - Начал было Лис, но незнакомец прервал его властным жестом:

· Я настаиваю! Забирайте свои вещи, и пойдёмте, отметим нашу победу!

Он заговорщицки наклонился к Лису и прошептал:

· Сегодня мне улыбнулся Седой Господин, и потому я не обделён монетами.

Незнакомец двинулся было к выходу, и Лис спросил его:

· Как, хотя бы, твоё имя?

Человек в гриме повернулся и с неисчезающей улыбкой ответил:

· Никел. Меня зовут Никел, мой друг.

Глава 5

Погром

«Логово круса» находилось в Серой Алее, районе разнообразных нелюдей, обитающих в Белом Городе. Само «Логово» было чистой и опрятной таверной с довольно богатой обстановкой и всегда вежливыми и обходительными посетителями. Отчасти это объяснялось сродством всех нелюдей, часто объединяющихся под давлением основной массы населения столицы, но в большей мере причиной тому были хозяева таверны — трое братьев-тройняшек. В их присутствии мало кто решался проявлять агрессию или грубость, а всё потому, что братья были гномами-верхняками. Гномы, живущие в изоляции своих подземных королевств, на поверхность попадают крайне редко, и вообще не имеют никаких контактов с теми, кто живет под небом, потому немногие из них, кого можно встретить кое-где в империи и на Севере — изгнанники, беглецы, и, зачастую, преступники. Те, для кого выбирают самое страшное для гнома наказание — вечное изгнание на поверхность. Попав под открытое небо, гномы открывают в себе доселе неизвестную черту -  становятся чем-то вроде берсерков, легко впадают в боевую ярость, в которой практически неуничтожимы. Поэтому даже самые твердолобые любители кабацких драк знали, что с гномами лучше не связываться.

К тому же никто толком не знал, за что братьев отправили на поверхность. Они могли оказаться ещё более опасными.

Постой в «Логове» был недешёвым, но оно того стоило — это была одна из самых спокойных и безопасных таверн города.

Именно сюда и привёл Лиса отпраздновать их победу его новоявленный товарищ, которому серебро явно жгло карман.

Они расположились в уютном алькове, прикрытом полотняной завесой от остального зала, сидели за столом, заставленном закусками, и пили хорошее пиво, к варению которого явно приложили руки северяне. За небольшим окном, плотно зашторенным, слышались голоса и выкрики припозднившихся гуляк.

· Давай поднимем тост, - сказал Никел. - За нашу с тобой победу! Маленькую, но героическую! И наше знакомство!

· Давай, - согласно кивнул Лис, и хлебнул из своей кружки.

Никел залпом осушил свой сосуд, ухнул и утёр губы рукавом. Он пил уже четвёртую кружку, но Лис заметил, что его новый знакомец совершенно не пьянел.

С грохотом поставив кружку на стол, человек в гриме заговорщицки улыбнулся и спросил:

· Так чем ты так озабочен?

· Я? - Удивлённо глянул на него Лис.

· А кто ж ещё? - Махнул рукой вокруг Никел, показывая, что ни в алькове одни. - Просто я ещё в «Наконечнике» заметил, что ты как будто озабочен чем-то. Вот и расскажи, чем.

Он взял свою кружку, откинул подол алькова и крикнул, указывая на пустой сосуд одному из братьев, стоявшему за стойкой:

· Обнови, добрый гном!

Задёрнув штору, он обернулся к Лису и выжидательно посмотрел на него.

Посмотрев на него в ответ, наёмник вздохнул, отхлебнул из кружки и сказал:

- Меня нанял баронет Рахт на выполнение очень... Сложного заказа. Нужно найти одну вещь, редкую вещь. Старую книгу. Достать её и так непросто, а тут ещё и никто не знает, где она спрятана. Говорят, что какие-то намёки есть у одного учёного с Севера, из Вольных Городов, да вот только туда надо попасть ещё. А отступать мне некуда. Рахт крепко держит меня за горло.

Лицо Никела приняло задумчивое выражение и глаза его на миг заволоклись странным туманом.

· Вот оно как... Неожиданно, - хмыкнул он себе под нос.

· Что, прости? - Насторожился Лис.

Глаза Никела прояснились, лицо утратило задумчивое выражение. Он взял со стола ложку, и постучал ею о стол, как писарь на суде одним из тех новомодных железных перьев.

· Не обращай внимания, задумался о твоей непростой ситуации, - на лице его вновь заиграла хитрая полуулыбка. - Значит, ты должен попасть в Вольные Города?

· Да, - вздохнул Лис. - Задача не из простых.

· Но тебе повезло, - Никел развёл широко руки, демонстрируя себя самого. - Ты нашёл именно того человека, который тебе был нужен!

· Прости? - Удивлённо глянул на него Лис.

· Я могу помочь тебе попасть в Вольные Города, - Никел опёрся о стол, чуть наклонившись к Лису. - У меня есть связи, и я знаю безопасный путь.

Лис подозрительно и чуть удивлённо глянул на него.

· Но какой тебе прок в этом?

Никел откинулся на стуле и его улыбка стала шире:

· Ты помог мне, это дорогого стоит. Ну и... Тут явно замешаны деньги. И немалые.

На последних словах Никел стал неожиданно серьёзен.

· Ты хочешь получить долю за свою помощь? - Спросил Лис. Его подозрительность начала пропадать. Такое объяснение действий Никела было ему более чем понятно.

· Именно, - кивнул его потенциальный партнёр. - Соразмерную моей помощи. Даже немного меньше оной, потому что помощь моя будет немалой, и серьёзно облегчит твоё дело.

Он снова заулыбался:

· И я даже не потребую аванса.

Лис задумался. Перспектива набора команды и поиска пути серьёзно осложняла его задачу, а возможный партнёр мог бы ему помочь. К тому же, Никел производил впечатление чудака. Это было потенциально опасно, но зачастую чудаки в империю приходят как раз с Севера, где им более вольготно, а значит — он и вправду знает путь к Городам.

· Хорошо, - хлопнул Лис по столу ладонью. - Сколько ты хочешь?

· Всё зависит от общей суммы, - хмыкнул Никел. - Проще ориентироваться. О какой сумме речь?

· Ну оплата около двадцати...

В этот момент их прервал один из тройняшек-хозяев. Он откинул полог и поставил на стол две кружки пива:

· Пиво, - сказал он.

Лис перевёл взгляд на своего собеседника. Тот уже приложился к кружке, и сейчас утирал губы, посмеиваясь.

Часть его грима в районе рта стёрлась, обнажив смуглую кожу и ярко-алые губы.

Шум за окном, кажется, стал сильнее. Кто-то там разошёлся не на шутку.

Лис открыл было рот, собираясь ответить, как вдруг...

Раздался стук двери, а следом самый ужасный крик для жителя большого города, а особенно — для обитателя гетто. Громкий, визгливый мужской голос закричал:

· ПОГРОООООМ!!!

Его крик резко оборвался и в возникшей тишине чётко было слышно, как он сменился захлёбывающимся хрипом, как будто кричащему пробили горло чем-то острым.

Лис бросил взгляд на Никела, и потянулся к пологу...

Мир взорвался.

Толпа бросилась к выходу. Столы переворачивались, люди кричали, на пол летела посуда и еда, паника нарастала. Кто-то свалился, и толпа, не замечая этого, начала топтать упавшего.

Один из тройняшек появился в зале, зычным голосом стараясь успокоить людей. Позади него двое других братьев бодро и умело баррикадировали стойку, превращая её в мощный опорный пункт.

Никто, кроме пары других гномов, не слышал увещеваний хозяина. Толпа спешила попасть наружу, спешила спасаться бегством.

· Пожалуй, нам пора оставить гостеприимство хозяев и покинуть город, - быстро заговорил Никел, хватая Лиса за рукав. - Кажется, сами боги дают нам знак, что время настало.

· Но мешок... - попытался возразить Лис.

Никел нетерпеливо махнул рукой:

· Деньги при тебе?

Лис кивнул.

· Всё остальное неважно. Бежим. Боюсь, радетели за чистоту расы не примут меня за своего.

С этими словами новый партнёр Лиса бросился вон из таверны вслед за убегающей толпой. Не медля, наёмник кинулся за ним, придерживая болтающийся на поясе меч.

На улице творился хаос. Зарево полыхало над городом, казалось, вся столица объята огнём. Маленькая площадь, на которой располагалось «Логово», была усеяна телами первых жертв погрома, как людьми, так и нелюдями. Другие участники жуткого действа проносились через площадь, как по одиночке, так и небольшими группами.

Выскочив из дверей таверны, Никел уверенно и поспешно зашагал направо, в узкий проулок, игнорируя центральную улицу Аллеи, забаррикадированную горящими обломками телег, бочек и ящиков. Лис поспешил за ним, молясь, чтобы его новоявленный напарник знал, куда идти.

На миг они вынырнули из хаоса, происходящего снаружи. Мир вокруг затих и успокоился, а крики и шум остались где-то вдалеке. Маленький и узкий, страшно грязный проулок, по которому они спешно шли, почти бежали, был пуст и абсолютно спокоен. Лис уже начал было верить в свою удачу, как вдруг парочка выскочила в небольшой задний дворик, общий для 3-4 ближних домов. Во дворике их ждали.

Их встретила небольшая группа из пяти громил. Это были не воины, но профессиональные мордовороты, явно имеющие отношение к местным преступникам. Все как на подбор крупные, с квадратными, глупыми лицами, одетые как мелкая городская бандитская шушера. Двое из них держали увесистые дубинки, ещё двое были снабжены кастетами, а последний держал в руке здоровенный мясницкий нож.

Неожиданно из-за спин пятерых уродов вышел ещё один. Поменьше остальных, он всё равно был весьма крупным. Одетый как подмастерья каменщика, он шёл, слегка прихрамывая и берёг пах. Лис сразу же узнал его.

Один из забияк в таверне.

Лицо пострадавшего было перекошено — ходьба явно давалась ему с трудом — но глаза полыхали злорадностью. Выйдя вперёд, он заговорил:

· Ну что, выродки, попались? Я так и знал, что устроить засаду на ваших братцев-уродов было оч хорошей идеей. Пока мои братки там других нелюдей имеют, я тут с вами-то и поквитаюсь.

· Особенно с тобой, - он бросил полный ненависти взгляд на Лиса. - Знахарь сказал, детишек у меня не будет никогда из-за тебя! Ты-то, поди, и не знал, что я Рыжего человек, да? Ну теперь узнаешь!

· А мне какое дело с того, чей ты холоп? - В спокойном голосе Лиса был металл.

Так было всегда, когда предстояло смертоубийство.

Рука молодого наёмника легла на рукоять меча. Он заметил движение слева — на пару шагов вперёд вышел Никел. В его руке был длинный, узкий меч, почти рапира. Острие меча смотрело вниз, шутовские одежды гримированного человека развевались на слабом ветру, но выглядел он почему-то очень угрожающе. Увидев, что против них не просто какие-то дурачки и кабацкие забияки, а настоящие воины, громилы смутились и начали тихо переговариваться между собой. Один из них обратился к раненому:

· Слушай, Грыж, конечно, ты Рыжему человек полезный, но бошки свои за тебя мы класть не будем. Разбирайся со своими обидами сам.

· Ах вы уро... - Начал было шокированный и обиженный одновременно Грыж.

Но что он сказать хотел, никто не успел узнать.

За спиной громил раздался воинственный клич, и один из них, визгливо крича, упал, фонтанируя кровью из обрубка на месте ноги.

А перед всеми собравшимися предстал облитый кровью гном, с ног до головы закованный в сталь и с огромной секирой в руках. С остро отточенного лезвия капала кровь.

· Ну что, ублюдки поиметые, лёгкой крови захотелось?! - Заорал неожиданный помощник Лиса и Никела. - Так я вас щас вашей же кровушкой и напою!

И с рёвом кинулся на громил.
