РЕЗЮМЕ
Шатилова Дмитрия Эдуардовича – 41 год

	Родился в 1977 году в г. Рязани. В 1994 году окончил среднюю школу № 60, а в 1999 году Рязанский Государственный Педагогический Университет им. С.А.Есенина по специальности юриспруденция. 
С 1998 по 2002 год работал в органах прокуратуры в должности следователя, старшего следователя. Уволился по собственному желанию. 
С 2002 года по 2011 года работал в должности юрисконсульта, ведущего юрисконсульта, начальника юротдела в коммерческих организациях имеющих отношения к строительству, пищевой промышленности, производству, сельскому хозяйству.   
С 2011 года и по настоящее время в небольшом частном холдинге руководитель предприятия, а параллельно юрисконсульт всех входящих в него организаций, в том числе металлообрабатывающего завода. Как руководитель предприятия организовывал:
- грузоперевозки собственным транспортом;
- открытие и начало работы медицинского центра;
- открытие и запуск магазина запчастей;   
- управление недвижимым имуществом. 
Более 15 лет опыт представительства в арбитраже и судах общей юрисдикции, изучения различных отраслей права, в том числе корпоративного. 
Причина поиска дополнительного заработка: в связи со значительным сокращением объемов производства на заводе уменьшение получаемого вознаграждения и наличие большего свободного времени. 
Место дислокации – Рязань. 
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