О нас
НАЗВАНИЕ КОМПАНИИ – современная клининговая компания
Немного из истории
Первые клининговые компании появились более 100 лет назад в Англии и стали появляться и развиваться во всем мире, в том числе и в России. Почему это направление пользуются спросом? Потому, что это удобно! 
Все люди, от молодых и многодетных мам до успешных бизнесменов, дорожат своим временем. При этом хотят жить, учиться, работать у чистых уютных помещениях, чтобы пыль и грязь не приносили вреда здоровью. 
Клининговая компания НАЗВАНИЕ КОМПАНИИ уже более 5 лет работает в НАЗВАНИЕ ГОРОДА. И мы, как всегда, решительны, полны сил и оптимизма! Продолжаем обучаться и осваивать новые тенденции в мире клиринга.
Миссия 
«СLEAN» в переводе с английского означает чистить, убирать, а «LIFE» – жизнь. Порядок вокруг нас – порядок в нашей жизни!
Мы наведем порядок и сделаем вашу жизнь лучше! Вот наша миссия. 
Вы это не просто увидите, вы почувствуете. Ведь цель компании - это идеальная чистота! 
О клинерах
Сотрудники компании НАЗВАНИЕ КОМПАНИИ с уважением относится к каждому заказу, тщательно рассматривая все пожелания и требования клиента. Мы работаем по гибкому графику и индивидуально подстраиваемся под каждого заказчика. Мы заботимся о вашей собственности и  даем гарантию на сохранность ваших материальных ценностей.
Наши клинеры профессионально, с большой ответственностью выполняют свою работу, используя различную спецтехнику (пылесосы для сухой и влажной уборки, моющие пылесосы,  ковромоечные машины, оборудование для химчистки). Для выполнения действительно качественной работы, мы закупаем современные и безопасные чистящие средства, которые не представляют опасность для здоровья как детей, так и взрослых людей. Особенно это важно для тех, кто страдает аллергией.
Положительные отзывы наших клиентов свидетельствуют о качестве оказываемых нами услуг.
Если Вы хотите больше времени проводить с семьей или заниматься любимой работой, не задумываясь о том, когда же вам сделать уборку, оставьте заявку на нашем сайте или позвоните по тел. № ТЕЛЕФОНА. 
Мы всегда готовы помочь Вам навести порядок!
