Выбираем наушники. Всё, что нужно знать перед покупкой.
Сегодня мы не представляем себе жизнь (занятия спортом, игры, прослушивание музыки и многое другое) без разнообразных и многочисленных гаджетов. Наушники являются неотъемлемой частью многих из них.
Проблемы в выборе возникают из-за большого многообразия моделей и производителей наушников. А также не всегда соотношение цена-качество соответствуют реальности.
В данной статье вы узнаете, на что стоит обратить свое внимание при выборе наушников, чтобы вы остались довольны покупкой.
Виды  наушников
Вид наушников зависит от их строения. Различают четыре вида: 
· вставные;

· внутриканальные; 

· накладные; 

· полноразмерные.

Вставные наушники часто продаются в комплекте с телефонами и другими портативными устройствами. Они имеют небольшой размер и относительно низкую стоимость. Такой вид отлично подойдет для коротких прогулок в тихих местах, так как имеют низкое качество звука и из-за неплотного прилегания к уху пропускают сторонние шумы.
Внутриканальные наушники похожи на вставные, но они проникают в ушной канал на некоторую глубину, чем обеспечивают хорошую звукоизоляцию. Такие наушники также имеют небольшой размер и относительно низкую стоимость. С ними удобно прогуляться в шумных местах, проехать в общественном транспорте. Такой вид наушников бывает с беспроводной передачей звука, что делает их незаменимыми во время занятия спортом.
Накладные наушники накладываются на ухо. Они имеют хорошую звукоизоляцию и передают звук в хорошем качестве. Отлично подойдут как для домашнего использования, для прогулок, так и для работы в офисе. Бывают с проводной и беспроводной передачей звука. Отдельные модели имеют складной механизм.
Полноразмерные наушники отличаются удобной посадкой на голове и полностью охватывают ушную раковину. Подойдут для путешествий, для домашнего использования. В комплектацию может входить встроенный микрофон, что очень удобно во время игры. Имеют отличную звукоизоляцию, проводную и беспроводную передачу звука. Встречаются модели со складным механизмом.
На какие основные характеристики следует обратить внимание
Диапазон частот. Ухо человека воспринимает звуки в диапазоне 20-20000 Гц. Указанный в характеристиках более высокий диапазон – это всего лишь маркетинговый ход.
Сопротивление. От сопротивления зависит громкость и качество звука. Выбор этого параметра должен соответствовать устройством, к которому вы собираетесь подключать наушники.
Для портативной техники 16-32 Ом, а для стационарной – от 32 Ом и более.
Чувствительность. Чем выше чувствительность наушников, тем выше их громкость. Средний показатель хороших наушников 90-100 дБ.
Мощность. Высокая мощность влияет на высокое качество звука лишь при использовании наушников со стационарными усилителями звука, поэтому высокие показатели мощности не подойдут для использования с портативными устройствами.
Амплитудно-частотная характеристика. АЧХ представляется в виде графика, характеризующего качество передачи звука на частотах, которые воспроизводят наушники. Чем ровнее линия, тем качественнее звук.
Зная виды, особенности и важные характеристики современных наушников, Вы сможете подобрать себе именно тот вариант, которым будете довольны.
Идите и приобретите именно ваши наушники!
