Солнечная батарея своими руками.
 Главный функциональный элемент солнечной батареи – это кристаллы кремния, которые, специалисты извлекают из старых радиодеталей (диодов и транзисторов). Процесс трудоёмкий и требующий навыков и знаний. 

 Для начинающих рекомендуется покупать готовые комплекты элементов кварцевых пластин (180 на 90 мм) на 0.5 вольта, которые бывают с распайкой и без. Гибкие ячейки более практичны, но дороже. Покупать надо с запасом (возможна порча при транспортировке и монтаже).
Изготовление жёсткой герметичной рамы под стекло с солнечной батареей – самое сложная работа. Размер и вес не должен превышать ваших возможностей, безопасной эксплуатации и ремонтопригодности.

 Ячейки проверяют на обрыв тестером, приклеивают силиконовым клеем к стеклу, соединяют последовательно в блок, спаивают параллельно блоки, чтобы получить напряжение, например, 15-18 вольт без нагрузки (с запасом) под аккумулятор. Проверяют.
Далее батарею соединяют через диод (он отсекает обратный ток) к аккумулятору. С помощью обычного бесперебойника от компьютера, инвертора можно поднимать напряжение до 220 вольт и смотреть телевизор, освещать помещение. Желательно использовать стабилизатор и аккумуляторы с циклами более 1000, соединённые последовательно.
