Как записать свою музыку на компьютере.

 В стандартном компьютере и ноутбуке есть гнездо для подключения  внешнего микрофона, куда можно подключать и электрогитару.  Через этот разъём можно принимать и линейный сигнал с радиоприёмника,  усилителя, но предварительно пониженный, и если вы разбираетесь в этом. При наличии внутреннего микрофона в ноутбуке, - его лучше отключить через панель управления, ибо он запишет и шумы компьютера.

 Для одновременной записи с микрофона и чистого сигнала с гитарного звукоснимателя рекомендую  копеечные переходники-двойники или внешнюю звуковую USB-карту, имеющую вид флешки с несколькими входами.

 Чтобы войти в микшер компьютера для настройки уровня громкости и усиления сигнала с микрофона, надо нажать на ярлычок динамика в правом нижнем углу рабочего стола или выйти на «звук» через панель управления.

Запись можно вести через встроенную стандартную программу «Запись», но лучше скачать любой  бесплатный звуковой редактор: Forge, Mixcraft, Sonar…Звуковые редакторы отличаются лишь дизайном и наворотами. «Тяжёлые» новые редакторы медленнее работают и больше глюков. 
«Тяжёлые» новые редакторы медленнее работают и больше глюков.
