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ПРАВОВОЙ РЕЖИМ АРКТИКИ
В последнее время, в средствах массовой информации (далее СМИ) все чаще появляется информация о территориальных спорах и претензиях ряда стран на Арктику. Одной из причин данного события является тот факт, что арктические недра имеют большие запасы природных ресурсов: нефть, газ и т.д. Так, в 2015 году, Российская Федерация (далее РФ), в очередной раз подала заявку на расширение своей территории. По нашему мнению, причиной этого является популярное предположение ученых об огромных залежах углеводорода. Также, ряд геологов считает, что на дне Северного Ледовитого океана находится 30% неразведанного природного газа и 13% неразведанной нефти. Суммарная стоимость этих залежей составляет несколько миллиардов евро. Именно попытка обеспечения себя этими ресурсами, по мнению автора, является главным стимулом РФ в вопросах освоения Арктики. Нельзя также обойти вниманием тот факт, что РФ начала реконструировать и восстанавливать в Арктике гражданские и военные объекты, построенные еще в годы Союза Советских Социалистических республик (далее СССР). Запускается производство новых трех атомных ледоколов. Западные партнеры считают данные действия со стороны РФ недружественными и квалифицируют их как акт агрессии, ссылаясь на документы, устанавливающие правовой режим Арктики.
Точная граница Арктики не определена. Первоначально господствовал секторальный подход, согласно которому Арктика поделена между сопредельными циркумполярными государствами, причем границей всех заинтересованных государств являлся Северный полюс. В 1909 году Канада объявила, что все территории, находящиеся от ее северного побережья и до Северного полюса, являются частью государства [1]. В 1925 году Канада официально закрепила свои претензии на арктический сектор [2, с. 54]. В свою очередь постановлением Центрального Исполнительного комитета (далее ЦИК) СССР от 1926 года вся территория от материковой части Советского Союза и до северного полюса, ограниченная меридианами, объявлялась территорией СССР [3]. Тем не менее, секторный подход содержал определенные правовые лакуны, поскольку он определял правовой статус островов и земель, но никак не акваторий этих секторов.
В 1982 году была принята Конвенция ООН по морскому праву (далее Конвенция), в соответствии с которой территориальная юрисдикция государства распространяется только на континентальный шельф, а вне шельфовая зона объявляется международной [4]. Россия присоединилась к этому соглашению в 1997 году [5]. По конвенции территориальным морем могут быть объявлены прибрежные воды на расстоянии не более 12 миль от базовых линий, а исключительной экономической зоной — 200-мильная зона от базовых линий (+150 миль для континентального шельфа, если удастся доказать, что морское дно является продолжением берега). По мнению некоторых специалистов, в результате ратификации этой конвенции Россия утратила суверенитет над 1,7 млн кв. км. акватории Северного Ледовитого океана [1].
Однако, несмотря на принятие Конвенции ООН по морскому праву, не решенными остаются множество вопросов, в частности сохранилась неопределенность с принадлежностью подводного хребта Ломоносова. На него свои права предъявляют сразу три государства: Россия, Дания, Канада [6].
В 2007 году, экспедицией Арктика-2007, под руководством Артура Чилингарова, был поднят на дне хребта Ломоносова национальный вымпел РФ. Данное событие вызвало негативную реакцию со стороны Канады и резкую критику со стороны США [7]. 
Также не решен вопрос о принадлежности острова Ханса, за который спорят Канада и Дания [8].
В 2010 году РФ и Норвегия подписали протокол о разграничении акватории Баренцева моря. В соответствии с этим протоколом РФ потеряла часть акватории, считавшаяся ранее советской в пользу Норвегии.
Однако, по мнению автора, несмотря на пересечение интересов множества стран, обострение конфликта в арктическом регионе не предвидится. В 2008 году, все страны претенденты подписали соглашение о том, что будут придерживаться Конвенции ООН от 1982 г. США, которые официально не ратифицировали Конвенцию, объявили, что их действия не будут противоречить ей. Таким образом, на наш взгляд, потенциал для обострения конфликта отсутствует. 
Автор уверен, что споры будут решаться в ходе рассмотрения комиссией ООН заявок от стран претендентов. Однако на их рассмотрение будет уходить довольно много времени, что, на наш взгляд, будет способствовать дипломатическому урегулированию, возникающих споров.
В заключении стоит отметить, что Арктика привлекает государства не только как огромный источник природных ресурсов, но и как естественная среда обитания арктической фауны. В Арктике осуществляется промышленный улов камчатского краба, лосося, китов, морских котиков, мойвы, трески, сельди и корюшки. Все это природное богатство РФ должна защитить, чтобы оно не досталось иностранным промышленникам. Защиту интересов государства в Арктике автор видит, во-первых, в издании Федерального закона «Об Арктике», в котором бы РФ объявила своей собственностью всю территорию от северного побережья своей территории и до северного полюса, как это в 1925 году сделала Канада. 
Во-вторых, нужно разобраться с внешней границей континентального шельфа. Конвенция ООН предполагает, что граница может находиться на расстоянии до 350 миль. Но тут существует юридическая ловушка: с установлением континентального шельфа РФ будет признавать распространение Конвенции на арктический сектор. Изменится и правовой статус Северного морского пути. Там, где он выходит за пределы 12-мильного территориального моря, будет действовать режим открытого моря для прохода судов. Мы должны будем обеспечивать там безопасный проход иностранных судов, к чему в течение 40 лет стремятся США. В настоящее время трассы Северного морского пути объявлены национальной единой транспортной коммуникацией России в Арктике. Об этом прямо сказано в федеральном законе о территориальном море России.
Руководству страны и депутатам нужно обдумать возможность совершенствования нормативной базы и защиты оборонных и экономических интересов России.
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