Романтика.

Эксклюзивный отдых в подарок. 

Речные круизы на яхтах, прекрасно сочетают в себе прелесть путешествия по разным местам и отдых в хорошем пансионате. Такой вид отдыха привлекает людей, отдающих предпочтение тихому, размеренному времяпрепровождению, без палящего солнца и шумных  пляжей.  Идеально подходит он также,  для пар, которые привлекает романтика.

Если вы хотите преподнести необычный и романтический подарок любимому человеку, пригласите его (её) в речной круиз на яхте. После первого же дня плаванья, вы поймете, почему отдых на яхтах так популярен во всем мире, и становится все более популярным у нас в стране.

Парусно-моторная яхта, прекрасное средство для романтического путешествия вдвоем.    В ветреную погоду, идя под парусами, она будет для вас просто райским плавучим островком. А профессиональный экипаж из двух-трех человек, практически не обнаруживая  своего присутствия,  создаст  впечатление, что вы абсолютно одни на яхте. 

Путешествуя по реке, вы совмещаете отдых на воде с отдыхом на природе. В любой момент, по вашему желанию, яхта может пристать  к одному из живописных берегов, где вы можете устроить пикник с барбекю или шашлыками, покупаться и позагорать. Или причалить к какому-нибудь речному ресторанчику, пообедать. 

Если вы или ваш спутник (спутница) любители рыбной ловли, вы можете порыбачить прямо с борта яхты. А повар, с удовольствием превратит ваш улов в шедевр кулинарного искусства, и у вас будет возможность почувствовать себя настоящим добытчиком. А еще больше романтизма  добавит  ночевка  вдвоем на одном из безлюдных островов посреди реки.

Вы также, можете привнести активности в свой размеренный отдых и посетить места интересных археологических находок, которые встретятся на пути, увидеть памятники архитектуры и совершить познавательные  экскурсии по историческим местам.

Романтические ужины на свежем воздухе, сопровождающиеся шелестом волн, и освещаемые лунным светом, тихие рассветы и блеск воды в лучах восходящего солнца,  пикники для двоих на живописных прибрежных полянах и незабываемая рыбалка, - эти яркие впечатления навсегда останутся в вашей памяти. И вы обязательно, когда-нибудь, захотите снова повторить это путешествие. 

Может быть, это будет уже на другой реке или на море. Может, вы даже захотите научиться управлять яхтой, чтобы  в следующий раз  арендовать её без экипажа. Но, точно можно сказать одно, вы влюбитесь в этот эксклюзивный вид отдыха. Потому,  что отдых на  яхте – это здорово, романтично, и не сравнимо ни с чем.

