В гостях у Толкиена

Знаменитая трилогия "Властелин колец" снималась на диких первозданных просторах Новой Зеландии. Неповторимая природа этой земли, понизанной ветрами, затерянной на краю света стала органичным фоном для всеми любимого фэнтези. Лучшее Средиземье трудно себе представить. 
Фанаты Толкиена будут приятно удивлены, узнав, что милая деревушка Хоббитон, которая была создана специально для съемок, существует до сих пор. А родилась она практически одновременно с идеей экранизации "Властелина колец", когда режиссер Питер Джексон в поисках подходящего места для Шира наткнулся на владения фермеров в окрестностях местечка Матамата. Поросшие изумрудной травой холмы, змеящиеся ручьи, гладь миниатюрного озера, – все в окрестностях Матамата соответствовало описаниям пасторального Хоббитона. За приличную сумму кинокомпания выкупила часть земельных угодий у владельцев фермы,  а за девять месяцев были проложены дороги и возведены декорации: миниатюрные домики-землянки, горбатый каменный мост через речку, водяная мельница, сады и огороды. 
Северный остров, 62-ой  километр к востоку от Хэмилтона, городок Матамата – вполне реальный адрес Хоббитона. Сегодня она превратилась в популярный туристический центр Новой Зеландии, который ежедневно посещает около 300 человек. Благодаря тому, что домики хоббитов были сделаны из дерева и пластика, они сохранились для туристов в неизменном виде. Десятки вырытых прямо на склонах холмов «землянок» с маленькими круглыми дверьми и низенькими окошками – одни уходят в глубину на несколько метров, другие заканчиваются сразу за входом. Поразительное внимание к деталям создает впечатление обитаемости этих жилищ: деревянные скамеечки и фонарики над входом, метлы и мотыги, горшочки и кашпо с живыми цветами, посуда и даже пластиковые овощи и фрукты в плетеных корзинках. 
Прогуливаясь по дорожкам и холмам Хоббитона, невольно переносишься в сказочные миры героев Толкиена, кажется, еще мгновение, и из-за круглой двери выглянет весельчак Бильбо с дымящейся трубкой или его мечтательный племянник Фродо, а по извилистой мощеной дороге загрохочет телега доброго мага Гэндальфа. Жилище Бэггинсов находится на самой вершине холма, а посреди Хоббитона "растет" Праздничное дерево, возле которого веселые и добродушные жители деревни любили собираться для шумных гуляний. Раскидистый дуб имеет засохший ствол и пластиковые листочки, но смотрится очень натурально. На берегу маленького озерца стоит паб "Green Dragon" ("Зеленый дракон"), где можно отведать местного сидра. Внутри под соломенной крышей очень уютно: деревянные перекрытия, столы и стулья, потертые кресла у тлеющего камина. Желающие туристы могут нарядиться в деревенские костюмы, чтобы полностью вжиться в образ и почувствовать себя настоящим хоббитом.
