Голубая мечеть

На главной площади Стамбула, носящей имя Султанахмет, находится самый красивый и самый большой мусульманский храм турецкой столицы – Голубая мечеть. Построенная в начале XVI века на побережье Мраморного моря она стала символом османского владычества на землях великой, но поверженной Византии. Место для возведения мечети также было выбрано не случайно – прямо напротив Собора святой Софии (Айя-Софии), построенного на четверть века раньше. Два великих символа – две великие эпохи.
Строительство мечети, начатое при султане Ахмете I, продолжалось семь лет. Руководил проектом ученик прославленного турецкого зодчего Синана. Талантливому архитектору по имени Мехмет Ага удалось превзойти своего учителя – созданный им шедевр вошел в сокровищницу мировой культуры. Традиционно мечети имеют по четыре минарета,
Голубую мечеть окружает шесть минаретов – четыре по углам храма и два по краям внутреннего двора. Существует сказание, что султан распорядился сделать золотые минареты ("алтын минарет"), а главный зодчий построил шесть минаретов ("алты минарет"). Простая игра слов привела к скандалу в исламском мире – такое количество башен имела только главная мусульманская святыня в Мекке.

Голубая мечеть поражает своей грандиозностью и грациозностью. В ней воплощены лучшие традиции византийской и османской архитектуры. Округлые формы куполов контрастируют с устремленными ввысь стройными башнями минаретов, которые словно  стражники охраняют святая святых храма. Внутреннее убранство мечети отражает красоту и величие Аллаха. В отделке стен использована керамическая плитка бело-синих тонов, украшенная традиционным цветочным орнаментом из тюльпанов, лилий, роз и гвоздик. Сотни лампад, словно светлячки, спускаются на длинных цепях с вершин куполов, символизирующих небеса. Центральный купол диаметром 23 метра и высотой 43 метра поддерживается четырьмя мраморными колоннами, а полы устланы изящными яркими коврами ручной работы.  
Когда свет из 260 окон проникает в мечеть, она вся наполняется волшебным голубым сиянием. На сводах куполов начертаны сутры Корана и изречения пророка Мухаммеда. Молитвенная ниша – михраб – вырезана из цельного куска голубого мрамора, здесь хранится святыня – камень, доставленный из Мекки. Рядом с михрабом располагается минбар – место, откуда читается проповедь. Обширный двор мечети занимает такую же площадь, как и сама мечеть; по периметру его окружают аркады. С северо-восточной стороны находится мавзолей, где покоится прах султана Ахмета I и других членов семьи падишаха. В бывших покоях султана открыт музей турецких ковров.
В мечети всегда многолюдно: доступ в залы свободный, но вход через главные ворота разрешен только мужчинам-мусульманам. Все остальные могут попасть в мечеть через южный вход, пройдя по длинной галерее и предварительно разувшись. Пять раз в день муэдзины возвещают о начале намаза, собирая правоверных мусульман на общую молитву. И тогда мечеть султана Ахмета "поет", взывая к Господу голосами верующих.  
