Пещерные города Каппадокии

Наверное, именно так выглядит волшебная сказочная страна из детских грез: гребни горбатых хребтов, разделенные глубокими узкими ущельями; красные и розовые долины, усеянные скалами причудливых очертаний; каменные столбы, увенчанные конусовидными шляпами и таинственные подземелья, уходящие глубоко в недра земли. И над этим фантастическим ландшафтом – парящие в небе яркие и праздничные воздушные шары.
Каппадокия – так называется земля древних хеттов, существовавшая на территории современной Турции более 5 тысяч лет назад. Расположенная на перекрестке главных путей древних цивилизации эта территория входила в состав то Персидской, то Римской, то Османской империй. В переводе с хеттского название страны звучит как "земля чистокровных лошадей". Основным занятием хеттов было коневодство: они владели и торговали табунами первоклассных скакунов. К слову, в знаменитой коннице Дария и Ксеркса было более тысячи каппадокских лошадей.

Сегодня Каппадокия находится на территории Турции в Центральной Анатолии. Географически она занимает скалистое плоскогорье в центре Малой Азии. Миллионы лет назад вследствие активной вулканической деятельности на пустынном плато выросли горы и скалы из застывшей лавы. Затем на протяжении тысячелетий вода и ветер усердно обтачивали  камень, в итоге создав неповторимые пейзажи. Однако феномен Каппадокии – не только в уникальных творениях природы: с давних времен люди использовали скалы в качестве жилищ и надежных убежищ, создавая на этой территории целые поселения. Во времена Римской империи общины первых христиан скрывались в скальных монастырях от преследований. 
Более фантастического зрелища трудно себе представить. Гигантские каменные "грибы", лимонные, красные и белые "скалы-безе", живописные пещерные храмы и монастыри с вырубленными в скалах окнами, ступенями и кельями, древними фресками на стенах. Названия мест в Каппадокии также сказочны и поэтичны: Голубиная и Розовая долина, долина Кинжалов, долина Любви, "домики фей", "жилища хоббитов"…
Каждая местность Каппадокии имеет свои черты. В окрестностях поселка Герёме можно увидеть скалы, окрашенные в яркие цвета; некоторые из них напоминают гигантские муравейники, другие похожи на грибы или подтаявшее мороженое. Многие отели в Герёме оборудованы на базе древних пещер. Голубиная долина – место, где в скалах обитают тысячи птиц, – ведет к средневековой пещерной крепости Учхисар. С вершины крепостной горы открывается чудесный вид на окрестности Каппадокии. Подземный город Деринкую, открытый в 60-е годы прошлого века, построен полностью под землей. Его лабиринты, где люди жили веками, уходят в глубину на несколько уровней. В темных подземельях обнаружены кладовые, спальни и столовые, вентиляционные шахты и колодцы, залы для общих собраний.
Путешествие по загадочной древней стране оставляет неизгладимый след в памяти и в душе на всю жизнь. Каппадокия притягивает и манит своей первозданной красотой и богатой историей, уходящей в лабиринты веков. Этот щедрый на открытия край – настоящий Клондайк для фотографов, здесь можно сделать потрясающие эксклюзивные снимки. Ну, а встретить рассвет или закат в небе Каппадокии на борту воздушного шара – воистину 
