Сады Ирландии (графство Уиклоу)
Когда любуешься суровой и самобытной красотой ирландской природы, невольно вспоминаешь мистическую музыку Энии – уроженки этих мест. И понимаешь, из какого волшебного источника черпала она вдохновение. Зеленые долины и окутанные туманами горы, синие озера и бурлящие водопады, старинные замки, древние полуразрушенные крепости и монастыри, а над всем этим – бездонное и свободное небо Ирландии. 
К югу от Дублина простираются земли графства Уиклоу – одного из крупнейших в стране. Благодаря великолепным ландшафтам и выдающимися памятникам садово-паркового искусства эти места получили поэтическое название – Сады Ирландии.

Усадьба Пауэрскотт и ее сады
Старинная графская усадьба XVIII в. окружена ухоженными садами и парками, по праву признанными шедеврами ландшафтного дизайна. Своеобразие и красоту пейзажу придает холмистый рельеф, характерный для этих мест, озеро и водопад. 

Заложенные в далеком 1745 году, сады перестраивались на рубеже XIX-XX вв. Прямо перед усадьбой – роскошный фонтан; слева находятся Итальянский и Американский сады, а на нижней террасе расположился изысканный Японский сад. Бамбергские ворота открывают посетителям мир сказочной красоты: на защищенной от ветров территории растут яркие экзотические растения.

Неподалеку от замка находится деревушка Авока и большая торговая галлерея, известная во всей Ирландии. Многочисленные магазины и лавочки галлереи «Авока» порадуют туристов разнообразием и высоким качеством товаров. Здесь можно купить одежду, мебель, сувениры, изделия из кашемира и серебряные украшения ручной работы.
Роскошный отдых в усадьбе Пауэрскотт предлагает элитный отель класса люкс всемирноизвестной сети Ритц-Карлтон. Отель отличается первоклассным обслуживанием, он располагает просторными уютными номерами класса люкс с панорамными видами и террасами. 
Ритц-Карлтон это: 
· уникальный спа-центр;

· поле для гольфа и фитнес площадки;

· престижные рестораны с кухней от знаменитых шеф-поваров;  

· вместительный оборудованный конференц-зал и многое др.
Сады Маунт Ушер (Mount Usher Gardens)
Продолжив свое путешествие по графству Уиклоу, вы попадете в горные сады Маунт Ушер. Это настоящий оазис для любителей природы и ценителей прекрасного. Сады, высаженные на берегах небольшой реки с подвесными мостами, населены тысячами видами растений. 
Но садами и парками богатства земель Уиклоу не исчерпываются. Горы и озера – вот главное достояние здешних мест. Величественные захватывающие дух пейзажи национального парка Уиклоу: извилистые рукава рек, чаши хрустальных озер, гранитные плиты, поросшие вереском и лишайником. Многочисленные туристические тропы ведут к живописной долине двух озер под названием Глендалок.
Долина Глендалок
Каменистая пустынная долина знаменита древним полуразрушенным монастырем, который, согласно преданию, был основан св. Кевином в VI веке. Это одно из первых христианских поселений на землях Ирландии. До наших дней сохранилась небольшая каменная церковь, 35-метровая круглая башня и старое кладбище, усеянное надгробиями и гранитными кельтскими крестами. Прикоснувшись к средневековой святыне можно отправиться в поход по окрестностям, к таинственным берегам Верхнего и Нижнего озера. 
Живописные места на юго-восточном побережье Ирландии предназначены для тихого и спокойного созерцания природы. Они прекрасно подойдут как любителям элитного фешенебельного отдыха, так и приверженцам экотуризма. 
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