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	Фасад является «визитной карточкой» любого здания, и поэтому заслуживает особого подхода. Если «лицо» здания невзрачно и неухожено, то даже замечательный интерьер не заставит посетителей изменить первоначальное неблагоприятное впечатление. А грамотное, профессиональное оформление фасада наоборот, поможет представить в самом выгодном свете даже невзрачное здание старой постройки.

При этом немаловажное значение имеют материалы, используемые для отделки, к примеру, сегодня на рынке наиболее востребованы металлический и виниловый сайдинг. Технология его монтажа называется каркасно-зашивной, при этом на фасаде формируется первоначальный каркас, который впоследствии обшивается сайдингом. Деревянный сайдинг в качестве фасадного отделочного материала также имеет своих сторонников. В любом случае тип применяемых в этом деле материалов подбирается с учетом конкретных характеристик объекта.

Прежде чем проводить ремонтно-отделочные работы необходимо разработать проект фасада. В нём должны быть приняты во внимание все характерные особенности данного здания – его архитектурная и историческая ценность, возраст постройки, тепло- и звукоизоляционные материалы, расположение вентиляционных шахт, несущие конструкции, климатические условия эксплуатации и много другое. Кроме того, в плане необходимо показать не только уже имеющиеся дверные и оконные проёмы, но также и новые, которые будут обустроены в процессе реконструкции фасада здания. Все внутренние и внешние конструкции взаимосвязаны и взаимозависимы, поэтому в дизайн-проекте должны присутствовать все элементы здания – лестничные марши, световые короба, козырьки, входные группы, балконы и т.д. 

Когда проект готов, все внесенные изменения согласованы с городскими службами, приступают к следующему этапу – выполняют непосредственно монтаж фасада. 

Прежде всего, та стена, на которой будет крепиться облицовка фасада, должна быть идеально выровнена. Затем проверяется, хорошо ли в стену вбиваются гвозди и дюбеля, не «расползаются» ли при выполнении этой процедуры огромные трещины. В качестве утеплителя стен сейчас чаще всего применяются минераловатные плиты, к укладке которых следует отнестись очень внимательно. Необходимо определить, на какой основе они будут крепиться: клеевой или с помощью крепежных элементов. Чтобы обеспечить фасаду здания дополнительную вентиляцию, нужно обязательно предусмотреть воздушную подушку определённой толщины между слоем утеплителя и непосредственно стеной. Обратите внимание, что монтаж фасада может вестись как сверху вниз, так и снизу вверх, а если особенности здания и фасадного материала не требуют определённого подхода, то принципиального значения направление работ не имеет.


	Особого внимания к себе требует фасад здания, ведь он служит визитной карточкой сооружения. Самый изысканный интерьер помещения не способен произвести приятное впечатление, если «лицо» здания выглядит неухоженным и невзрачным. Даже самое невзрачное здание, построенное несколько десятков лет назад, может видоизмениться в лучшую сторону, если оформление фасада будет выполнено профессионально и качественно. 
Виниловый и металлический сайдинг – это наиболее востребованные материалы для отделки. Сайдинг крепится с использованием каркасно-зашивной технологии, когда перед обшивкой на фасаде здания устанавливается специальный каркас. В зависимости от особенностей здания, применяются различные виды сайдинга, в том числе и деревянный сайдинг. 
Проект фасада составляется перед началом ремонтно-отделочных работ. В нем учитываются различные характеристики и особенности здания: возраст строения, его историческая и архитектурная ценность, особенности и расположение шахт вентиляции, теплоизоляционные материалы, особенности несущих конструкций и другие факторы. Кроме этого, в проекте должны быть указаны дверные и оконные проемы, имеющиеся в наличии и те, которые планируются в результате реконструкции фасада. В строении взаимосвязаны как внешние, так и внутренние конструкции, в связи с чем проект реконструкции должен включать в себя абсолютно все элементы здания: козырьки, световые короба, лестничные марши, балконы, входные группы и др.
После того, как готов проект, происходит его согласование с различными службами, а затем производится непосредственно сам монтаж фасада.

Самым главным условием для крепления облицовки фасада является выравнивание стены. Также необходимо удостовериться, что в стену можно вбивать дюбеля и гвозди, при этом не причиняя стене вреда и не нарушая ее целостности. Очень серьезно следует отнестись к укладке минераловатных плит, используемых в качестве утеплителя. Для начала стоит выбрать основу, с помощью которой будут крепиться плиты: основа может быть клеевая или с использованием крепежных элементов. Для обеспечения дополнительной вентиляции фасада служит воздушная подушка определенной толщины между утеплителем и стеной. Монтаж фасада производится снизу вверх или сверху вниз, выбор направления работы зависит от особенностей и характеристик здания.



