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	В последние годы автоматические двери появились практически во всех супермаркетах, гипермаркетах, торговых центрах, в большинстве кинотеатров, бизнес-центрах, на входе в элитные дома. Мы их видим в аэропортах и крупных отелях. Автоматические двери встречаются повсеместно, и спрос на них растёт вместе с увеличением количества зданий с высокой пропускной способностью. Наличие входной группы с автоматическими дверьми — это признак современного здания, престижа, комфорта и функциональности. 

Автоматические двери удобны тем, что не нужно прилагать физические усилия, чтобы открыть двери, что особенно ценно для людей с ограниченными физическими способностями и для детей. Для открытия до автоматических дверей вовсе не нужно дотрагиваться - инфракрасные сенсоры при приближении человека дают сигнал на открытие створок. То есть помимо удобства, автоматические двери ещё и очень гигиеничны.

Автоматические двери бывают разных видов: 
·  Раздвижные двери, 
·  Телескопические двери, 
·  Револьверные (карусельные) двери. 
·  Радиусные двери

Раздвижные двери

Раздвижные двери - наиболее экономичное и оптимальное решение организации входной группы. Автоматические двери NABCO имеют ресурс 10-15 лет интенсивного использования при условии профессионального изготовления конструкций, качественного монтажа и сервиса. Раздвижные двери являются наиболее востребованным типом автоматических дверей. При срабатывании створки разъезжаются в разные стороны, открывая проход в помещение. Для успешной работы таких дверей необходимо свободное место, чтобы створки могли раздвигаться. То есть для установки раздвижных дверей должен быть достаточно широкий дверной проём. 

Телескопические двери

Телескопические двери являются одной из разновидностей автоматических раздвижных дверей. Телескопическими они называются потому, что при открытии отодвигаются в стороны не 2 створки (по одной с каждой стороны), а 4, то есть по две створки с каждой стороны отодвигаются в стороны. Здесь есть некоторая ассоциация со складывающейся подзорной трубой или телескопом. Преимуществом телескопических дверей перед обычными раздвижными дверями является большая пропускная способность, так как проём открывается на две трети его ширины. Но можно настроить работу телескопических дверей таким образом, чтобы они открывались на неполную ширину проёма. Это свойство особенно уместно в зимний период времени.

Радиусные двери 

Радиусные двери также имеют раздвижные створки. Эти автоматические двери очень эффектны из-за круглого прозрачного холла, который они образуют. Проектирование радиусных дверей подразумевает использование особого полукруглого профиля. Радиусные& двери лучше всего смотрятся на входах в здания, имеющие полугруглые архитектурные элементы в оформлении фасада. Использование данного типа автоматических дверей уместно в банках, автосалонах, дорогих гостинницах и бизнес-центрах. То есть там, где пропускная способность не очень большая, а требования к внешнему виду помещения наоборот высока. 

Револьверные двери

Револьверные двери, или, как их ещё называют, карусельные, также как и радиусные двери выглядят довольно презентабельно. Принцип действия таких автоматических дверей прост — створки медленно прокручиваются вокруг центральной оси, разделяя поток посетителей на входящих и выходящих. 


Револьверные автоматические двери могут работать в автоматическом режиме и в режиме непрерывного вращения. Автоматический режим используется при совсем небольшом количестве проходящих через двери людей и створки револьверных дверей начинают своё вращение лишь при приближении к ним человека. Когда посетитель проходит через двери и других людей в зоне досягаемости инфракрасного датчика нет, то створки останавливаются. Режим непрерывного вращения применяют тогда, когда поток посетителей непрерывный.


Револьверные двери являются исключительным решением по организации входной группы как с точки зрения уменьшения теплопотерь, защиты от сквозняков, пыли и шума, так и с функциональной. Более того, правильно подобранная револьверная дверь украсит любой крупный торговый центр, гостиницу, бизнес-центр, аэропорт.


	Сегодня автоматическая дверь – явление достаточно распространенное. Такие двери можно встретить в торговых центрах, гипер- и супермаркетах, в отелях и аэропортах, бизнес-центрах и даже в элитных жилых домах. Комфорт, престиж, функциональность и современность придают автоматические двери любому помещению.
Автоматические двери открываются без применения физических усилий, створки распахиваются при приближении человека благодаря срабатыванию инфракрасных сенсоров. Эта особенность делает автоматические двери удобными в пользовании детьми и людьми с ограниченными физическими возможностями.

Существуют следующие виды автоматических дверей:

· раздвижные,

· телескопические,

· револьверные, или карусельные,

· радиусные.

Наиболее востребованы раздвижные автоматические двери. При соблюдении правил монтажа и эксплуатации срок службы таких дверей составляет порядка 10-15 лет. Основное требование, необходимое для установки раздвижных дверей – это наличие достаточно широкого дверного проема. Механизм работы прост: при срабатывании сенсора створки двери разъезжаются в разные стороны.
Телескопические двери – это разновидность раздвижных автоматических дверей. Здесь открываются не 2 створки, а 4 (по2 с каждой стороны). Механизм, похожий на телескоп, или подзорную трубу, дал название этому виду дверей. Огромным плюсом телескопических дверей является регулировка ширины открытия двери, что делает такую автоматическую дверь очень удобной в зимнее время года. 

Радиусные автоматические двери образуют полукруглый холл с открывающимися створками. Они идеально вписываются в архитектурный стиль зданий, имеющих на фасаде полукруглые элементы. Такие двери – оптимальный вариант в помещениях, имеющих малую пропускную способность и достаточно высокие требования к внешнему виду самого помещения. Это могут быть банки, бизнес-центры, дорогие гостиницы и автосалоны.
Револьверные автоматические двери имеет достаточно презентабельный внешний вид. Они установлены таким образом, что створки прокручиваются вокруг оси, при этом разделяя посетителей на входящих и выходящих. Револьверные, или карусельные двери, могут работать в непрерывном или автоматическом режиме. Непрерывный режим вращения применяется при большом потоке посетителей, а автоматический режим начинает работать при приближении человека, и выключается, когда сенсорные датчики не фиксируют поблизости передвигающихся людей. Револьверные двери уменьшают теплопотери помещения, защищают от шума и пыли. Кроме того, они способны украсить интерьер аэропорта, бизнес-центра или гостиницы, в которой установлены. 


