ЧТО МОЖНО ПОСМОТРЕТЬ В РЕЧНОМ КРУИЗЕ
МОСКВА – КАЗАНЬ – ЕЛАБУГА – МОСКВА 

от компании «Водоходъ»

Речные круизы – особый вид туризма. В отличии пляжно-экскурсионного отдыха в Турции или Испании здесь вы сидите в отеле (на теплоходе) а достопримечательности сами приплывают к вам. Не сходя с места вы можете любоваться природой, посидеть в баре, принять участие в культурной программе. Ну и конечно посетить большие и малые города России.
Углич

Старинный русский город где, по легенде, по приказу Бориса Годунова убили царевича Дмитрия. 

Вы можете осмотреть Кремль, церковь царевича Дмитрия, Спасо-Преображенский собор, Богоявленский монастырь, а также самостоятельно погулять по городу. В городе можно приобрести часы знаменитого еще с советских времен Угличского часового завода, а на пристани купить вкуснейшую копченую рыбу.
Кострома

Город, где зародилась династия Романовых. На автобусной экскурсии вы посетите Свято-Троицкий Ипатьевский монастырь, где был коронован Михаил – первый царь династии, Богоявленско-Анастасьин монастырь, увидите центр классического купеческого города.

Плес
Этот маленький поселок связан с именем великого пейзажиста И.И.Левитана. С высокого волжского берега открываются пейзажи, которые и привлекли в это место живописца. Любители и ценители живописи посетят дом-музей, где представлены подлинники его картин и картин его друзей.

Нижний Новгород

Крупный торгово-промышленный центр, купеческая столица России. Главная часть города стоит на высоком холме над Волгой. Наверх от пристани ведет мемориальная лестница, заканчивающаяся у входа в нижегородский Кремль. Кремль – это грандиозное фортификационное сооружение, сейчас там находится музей военной техники под открытым небом времен ВОВ, а так же областная администрация. На другой стороне реки Оки, на стрелке слияния Оки и Волги вы увидите величественный Храм Александра Невского, имеющий интересную историю строительства. Чуть подальше находится новый стадион, построенный к ЧМ по футболу. 
Казань

Красивый ухоженный современный город. Интересно проехать по нему на экскурсионном автобусе, увидеть старую татарскую часть города, комплекс зданий знаменитого Казанского университета с памятником «Леонардо ди Каприо», (молодому В.Ульянову). После автобусной экскурсии вас ждет главная достопримечательность – Казанский кремль. На территории Кремля вы обязательно посетите грандиозную действующую мечеть, увидите татарскую падающую башню (башня Суюмбике). Мечеть современная, но на тех, кто никогда не видел мечеть изнутри, произведет впечатление. В Кремле, на высоком берегу Волги устроена смотровая площадка с видом на город и реку.
Елабуга

В ходе экскурсии вы познакомитесь с Елабужским городищем (остатки поселения Х века над Камой), мемориальным комплесом Марины Цветаевой, домом-музеем И.И. Шишкина, музеем уездной медицины В.М. Бехтерева. В конце экскурсии вы пройдете по торговой улице времен Шишкина, сможете купить фирменные елабужские пряники и знаменитую рюмку-«муху» (от нее пошло выражение «быть под мухой»). 
Болгары

Это не город в привычном понимании, это музей культуры народа Волжской Булгарии, часть которого является предками современных болгар. На берегу Волги расположен собственно  Исторический музей оригинальной постройки, а выше – булгарское городище (остатки жилых домов и прочих сооружений). Здесь же находится музей «Памятный знак», посвященный принятию ислама древними булгарами. Чуть поодаль расположена гармонично вписаная в ланшафт Белая мечеть, резиденция местного муфтия.Весь комплекс вместе с водоемом и садом очень похож на Тадж-Махал 
Чебоксары

Столица Чувашии. Вам предлагается автобусная экскурсия по городу с остановками у красивейших мест и смотровых площадок. Вы посетите Художественную галерею в купеческом особняке начала ХХ века. Вас ждет посещение музея истории пивоварения (в Чувашии пиво – национальная гордость) а потом в пивном ресторане музея пройдет преставление фольклорного ансамбля с показом национальных обрядов и дегустацией чувашского пива.
Городец

Небольшой городок в сосновом лесу. Вы увидите  древний  крепостной земляной вал, побываете в музее русского самовара, в музее добра (купеческого быта).
Ярославль
Экскурсия начинается с поездки в Свято-Введенский Толгский женский монастырь. Здесь вы увидите как монахини монастыря сами ведут свое хозяйство, от работы на обширных полях до выращивания цветников на территории обители. Экскурсии проводят тоже сами монахини, женщины образованные и эрудированные. Вам покажут икону Толгской Богоматери начала ХIV века, от которой и пошел монастырь. Потом автобус отвезет вас в исторический центр Ярославля, где вы посетите Успенский собор, церковь Ильи Пророка, Спасо-Преображенский монастырь, Митрополичьи палаты. Вы полюбуетесь парком на берегу Волги, созданным к тысячелетию города, и мозаичным панно «Князь Пожарский перед битвой», прозванным ярославцами «инфаркт Пожарского». 
Мышкин

Милый городок на подходе к Москве. Следуя названию, местные жители создали в городе культ мышки. На причале вас встречают Кот с Мышью, сувенирные мышки на любой вкус, есть Дворец мышиного короля, шоу «Амбарные мыши».Для взрослых туристов предлагается посещение купеческой усадьбы, фольклорно-развлекательные шоу «Авдотьин чай» и «К мельнику на блины». Перед отплытием вы обязательно посидите в уютном баре на берегу реки с пивом и волжкой копченой рыбой.

Эта статья не ставит целью рассказать о каждой достопримечательности каждого города. Цель – дать общее представление о маршруте и привлечь внимание. 
