ЕЛАБУГА
Одно из старейших поселений Татарстана, первые упоминания о нем относятся к 1007 году. В настоящее время здесь воссоздана атмосфера русского купеческого городка XYIII – XIX века с его неторопливым укладом жизни. В Елабуге можно провести целый день, наслаждаясь покоем, и хорошо отдохнуть от суеты большого города и ознакомиться с его многочисленными достопримечательностями. Окрестности вызывают в памяти картины И.И. Шишкина, многие из которых были тут и написаны.
Чертово городище

На высоком берегу Камы находится Чертово городище - остатки поселения древнего племени ХI века. От городища сохранилась сторожевая башня эпохи Волжской Булгарии, очертания жилищ и построек. На склоне холма стоит металлическая статуя дракона, по легенде жившего в этом холме
Дом-музей И.И. Шишкина

Известный живописец И.И. Шишкин - самый известный елабужанин. Здесь он родился и приезжал в течение всей жизни. Отлично сохранился двухэтажный каменный дом, где он вырос. Обстановка дома, массивная мебель из красного дерева, музыкальные инструменты, предметы интерьера дают представление о жизни и быте большой семьи художника. По стенам дома развешаны картины самого Шишкина и его друзей. Окна дома выходят на живописный берег реки Тоймы, преобразованный в любимый парк отдыха и развлечений горожан
Музей-усадьба Надежды Дуровой
Музей-усадьба кавалерист-девицы Надежды Дуровой это еще один памятник эпохи XIX века. Надежда Дурова – это прообраз той самой Шурочки из фильма «Гусарская баллада». В пяти экпозиции представлено ее детство на Херсонщине, быт дворянской семьи ее родителей, воинская служба (штаб-ротмистр) , литературная деятельность – Дурова состояла в переписке самим Пушкиным. Обстановка в доме подлинная или восстановленная по образцам оригинала.
Музей уездной медицины В.М. Бехтерева.

Музей уездной медицины – своеобразный, но очень познавательный музей. В нем рассказывается о медицине того времени, показаны медицинские инструменты и приспособления. Отдельную комнату занимает аптека, показаны как готовились лекарства, как выписывались рецепты.
Мемориальный комплекс Марины Цветаевой
Марина Цветаева была эвакуирована с сыном в Елабугу в 1941 году и здесь же ушла из жизни, не выдержав ударов судьбы. Теперь Елабуга навсегда связана с ее именем. В комплекс входят площадь имени Марины Цветаевой с памятником «не смерти, но бессмертия», дом, где она жила, с воссозданной обстановкой того времени, литературный музей, библиотека Серебряного века. В комплекс водит «Портомойня», воссозданная «прачечная самообслуживания», закрытая только в 60-е годы XX века.

Казанская улица

Центральная улица старого города. Застроена малоэтажными домами, среди которых много старинных усадеб и памятников архитектуры. В настоящее время на ней появилось много забавных скульптур – памятники дятлу как символу города, памятник Плицмейстеру и Дворнику, Почтальону и Связисту, четырехметровый памятник Самовару, как символу купечества. И конечно увековены выдающиеся горожане  - Иван Шишкин, Надежда Дурова, Марина Цветаева, меценат Дмитрий Стахеев. В конце улицы расположен фирменный сувенирный магазин, где можно купить известные елабужские пряники и знаменитую рюмку-«муху» (от нее пошло выражение «быть под мухой»). 
