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	Лучше всего у баварцев получаются двигатели: история и название марки обязывают. Мотор с непосредственным впрыском бензина и уникальным биметаллическим блоком цилиндров выдает впечатляющие для атмосферника показатели. Он всегда готов взбодрить вас хорошим толчком в поясницу, раскручивается сверх 7000 об/мин и тянет едва ли не с холостых.


РЕРАЙТ

Баварцы, исторические чемпионы в двигателестроении, в очередной раз демонстрируют свое мастерство. На представленном экземпляре установлен 3-х литровый атмосферный двигатель - №1 в мире в своей номинации. Этот шедевр отличается передовыми технологиями: непосредственным впрыском топлива и уникальным биметаллическим блоком цилиндров. Благодаря примененным новшествам им достигаются ошеломляющие для такого мотора показатели крутящего момента. Водителя с изящной легкостью вжимает в спинку сиденья, стоит только чуть-чуть прижать на педаль. Рабочий диапазон тоже впечатляет. Двигатель уверенно тянет чуть ли не с холостых и с вверенной быстротой  раскручивается до красной отметки тахометра – 7000 об/мин.




	


	Шестиступенчатый гидромеханический автомат – идеальный партнер мотора. Поначалу он кажется даже слишком напористым. Четкие, резкие переключения, отличная реакция на педаль газа. Несмотря на вспыльчивый нрав, БМВ достаточно экономичен. При умеренной езде за городом укладывается в 10,2 л/100 км, более динамичный стиль поднимает расход примерно до 12,5 л.

РЕРАЙТ
Великолепные свойства мотора предаются на заднюю ось достойным партнером, шестиступенчатым гидромеханическим автоматом. Первоначально он даже показался чересчур резким, спортивным. Мгновенный отклик на нажатие педали газа, недвусмысленные и быстрые переключения передач, одним словом ничто не напоминает задумчивые агрегаты ушедших времен. При этом удалось совместить казалось бы несовместимое. Связка двигатель-кпп достаточно экономична. При спокойной загородной езде  БМВ потребляет не более 10,2 л/100 км. Если дать волю чувствам, то расход увеличится приблизительно до 12,5 л.




	


	БМВ-Х3 не претендует на лавры покорителя бездорожья. Зато горная дорога полигона для него – разминка. Точный, быстрый руль, отличные тормоза, минимальные крены позволяют справляться с крутыми виражами на недоступной для большинства соперников скорости. За рулем БМВ-Х3 возникают ассоциации с хорошим спортивным автомобилем, только… на четверть метра выше. Но у любой медали есть оборотная сторона.


РЕРАЙТ

БМВ X-3  очень условно принадлежит к классу кроссоверов. На раскисшей проселочной дороге лучше быть осторожным. Другое дело извилистое асфальтовое полотно горного полигона. Хорошая разминка для тестируемого экземпляра. Управляемость выше всяких похвал. Предельно четкие отклики на движения руля, великолепные тормоза, практически незаметные крены на поворотах. Все это позволяет уверенно проходить коварные виражи, оставляя соперников далеко позади. Возникает неподдельное ощущение управления спортивным болидом, которого подняли над землей на четверть метра. Конечно же, существует обратная сторона медали.




	


	На дорогах неровности ощущаются слишком сильно, а на бездорожье зажатые мощными стабилизаторами подвески вынуждают Х3 задирать в воздух то одно, то другое колесо. Правда, на обычных грунтовках БМВ – отличный компаньон. Энергоемкость подвесок позволяет ехать быстро, не опасаясь пробоя, руль отлично изолирован от неровностей, но достаточно информативен для точного прохождения поворотов. Чем быстрее, тем… комфортнее! Система стабилизации помогает и на грунте, и на асфальте. В первом случае страхует от потери управляемости в скольжении, во втором – успешно обучает правильному, без скольжения, повороту.


РЕРАЙТ

Спортивно настроенные амортизаторы и подвеска не дают расслабиться на бездорожье. Попеременно то одно, то другое колесо висит в воздухе. Небольшие неровности передаются на кузов и позвоночник. Хотя обычная грунтовка нашему БМВ вполне по плечу. Подвески достаточно энергоемки, чтобы не бояться пробоя. Руль практически не реагирует на дорожный рельеф и одновременно обеспечивает четкое прохождение поворотов. Парадокс, с увеличением скорости чувство комфорта только усиливается. Система стабилизации всегда приходит на помощь в подходящий момент. На асфальте она помогает правильно, без заноса проходить повороты. А на грунте подстраховывает  от потери управляемости в скольжении.




Устройство HDC страхует от типичной для шоссейного водителя ошибки – блокировки колес при спуске по крутому скользкому склону. А забраться вверх БМВ сможет и без пониженной передачи, даже с переходом на вторую ступень на 40%-ном (!) подъеме. На пересеченной местности возможности X3 ограничены геометрической проходимостью: длинную базу, небольшие углы въезда и съезда, скромные ходы подвески не спрячешь.
РЕРАЙТ
Типичная ошибка при спуске – блокировка колес по крутому или скользкому склону тоже под контролем. Устройство HDC позаботиться об этом. Хотите забраться вверх, пожалуйста. BMW с легкостью преодолевает 40%-ный подъем. Этот маневр возможен даже с переходом на вторую ступень без пониженной передачи!  Но на настоящем бездорожье БМВ X-3 не помощник. База длинновата, достаточно большие свесы, скромные ходы подвески.

	


	На водительском месте удобно водителю практически любой комплекции. Однако сесть, не обтерев брюками выступающий порог, который в российских условиях всегда будет грязным, сумеет только очень высокий и при этом гибкий. Использовать порог как ступеньку удобно лишь детям – дверные проемы невысоки. Впору порекомендовать галифе и сапоги. Зато развитые пороги отлично защищают боковины от дорожной грязи. Кожаная обивка кресел и вставок в дверях добавляет солидности, а в намеренно грубые продольные швы вшит специальный выступающий кант. То ли для красоты, то ли почесать спину…
РЕРАЙТ

За рулем БМВ Х-3 будет удобно как великану, так и водителю небольшого роста.  Но чтобы сесть за руль и не протереть  брюками порог, нужно быть очень высоким и гибким. Ступенька порога при невысоких дверных проемах будет удобна детям. А взрослым лучше одеть сапоги, если на улице грязно. Этот минус одновременно и плюс. Боковины хорошо защищены от грязи. Солидный человек обратит внимание на кожаный салон, и под стать салону обивку дверей.  А грубый продольный шов на обивке кресел наверное для красоты, ну или потереться спиной …




