КАСКО: покупать или нет. Все “за” и пару “против”

Если вы автовладелец, то слова ОСАГО, КАСКО, РСА, ДТП для вас не пустой звук. Некоторых от этих звуков бросает в дрожь, и небезосновательно. 

Ситуация: купили автомобиль. Застраховали ответственность, потому что вы - законопослушный гражданин. А дядя Вася посчитал, что ОСАГО - слишком дорого для него, да и зачем, он же профессионал и виновником ДТП быть не может. И вот вы встретились на парковке: дядя Вася сдавал задом, не убедился в безопасности маневра и наехал на вашу ласточку.

По закону ОСАГО этот случай - не страховой. Первый вопрос: да в честь чего?? А в честь того, что выплату пострадавшему страховая компания производит с полиса виновника ДТП. В данном случае полиса нет - с кого выплачивать?

Второй вопрос: ведь я же страхую машину, ежегодно покупаю полис, за что плачу такие деньги? Ответ прост: страхуете вы не авто, а возможную вину, свою ответственность. То есть, если вдруг вы станете виновником ДТП, за вас ущерб пострадавшему возместит ваша страховая компания. 

Или другая не менее распространенная ситуация: на дороге вам встретился бордюр (или поребрик, кому как удобно), яма, открытый люк, олень (животное, в данном случае), сова (да, и такое бывает), велосипедист. ОСАГО опять же тут не работает. Ну согласитесь, не сове же вы будете предъявлять счет за ремонт авто. В случае с оленями (животными) кстати есть нюансы, но об этом поговорим в другой раз.

Так что же делать автовладельцу, который свой автомобиль бережет, планирует ездить долго и счастливо? Как уберечь себя от недобросовестных коллег и всяческих дорожных сюрпризов? В статье предлагаем варианты решения.

КАСКО

КАСКО - добровольное страхование автомобиля от любого ущерба:

· угон и хищение;
· ДТП с участием другого автомобиля, животного, пешехода, велосипедиста и т.п.;
· если виновник - вы;
· если по неопытности или неаккуратности сами наехали на препятствие: столб, забор, яма, бордюр;
· неожиданный камень в лобовое стекло;
· сосулька с крыши или град с неба;
· ущерб от пожара в результате замыкания проводки (в некоторых страховых компаниях);
· если ДТП стало следствием заводского брака или некачественного ремонта (в некоторых страховых компаниях).

Как видите, страховых случаев, которые покрывает полис КАСКО, предостаточно.

Итак, вы уже твердо уверены, что хотите приобрести такой полис. Страховщиков великое множество. Советуем для начала ознакомиться с рейтингом выбранной компании.

Предлагаемые программы у страховщиков аналогичны - возмещение ущерба можете получить 3мя способами:

1. деньги:  вы предоставляете расчетный счет, СК переводит сумму и ремонт авто делаете хоть в гараже;
2. направление на ремонт: едете к тому дилеру, с которым у страховой компании договор;
3. либо деньги, либо ремонт.

Как сэкономить при покупке КАСКО

· страхование с франшизой;

Если говорить простыми словами, франшиза – это оговоренная договором страхования сумма, в пределах которой страховая компания ответственности не несет. При оформлении полиса, получаете скидку. При наступлении страхового случая можете исключить действие франшизы, доплатив полученную при страховании скидку. Если не желаете, то из суммы ущерба вычтут эту самую франшизу. 
Согласитесь, удобно? Особенно, если за год у вас не случится ни одного ДТП.

· SMART КАСКО;

Эта функция появилась на рынке относительно недавно. На автомобиль устанавливают телематическое устройство, которое считывает манеру вождения. Если вы аккуратный водитель, не гоняете, не злоупотребляете экстренным торможением, то можете получить скидку до 50% на второй взнос по полису.

· 50/50.

В этом случае вы платите половину стоимости полиса. Такие программы рассчитаны на большой ущерб и опытного водителя. Если ущерб составит больше половины стоимости автомобиля - счет дилера полностью оплачивает страховая компания. Если ущерб меньше половины, есть возможность доплатить вторую часть и получить полную выплату.

Как видите, вариантов масса и всегда есть выбор.

Подведем итог:

· заплатите 1 раз, страховая компания будет платить за вас год;
· в случае ДТП неважно, виноваты вы или кто-то другой;
· купив КАСКО, вы покупаете чувство защищенности.

И пара минусов:

· КАСКО - это всегда не дешево;
· не каждый автомобиль застрахуют: иномарки до 8-10 лет, отечественные автомобили до 3 х лет.

Покупка КАСКО - это ваш взрослый и разумный шаг, это ваша уверенность и защита.   







