Шведская DISCOтека по правилам ABSOLUT
Танцуй! На вечеринке, на улице, в офисе!.. Просто слушай сердце и двигайся с ним в один ритм. Да ты и не сможешь иначе, потому что, начиная с ноября, стране грозит настоящая эпидемия под названием Absolut Disco!

Сверхскоростная, безудержная волна позитива накроет тех, кто успеет приобрести бутылочку шведской водки премиум-класса Absolut, выпущенную в ограниченном количестве. И, конечно, причиной поголовного веселья будет не столько высокоградусное содержимое стеклянной тары, сколько её экстравагантная упаковка. Disco-тубус, принявший форму самой бутылки, представит собой (только подумать!) одну тысячу маленьких зеркальных призм. 

Искрясь в лучах разноцветных прожекторов, над головами возвышается зеркальный шар -  раньше такое можно было увидеть только на танцполе. Теперь же дискотека будет там, где этого захочешь ты! Специально для этих целей производители снабдили Absolut Disco крючком, и каждый раз, когда душа потребует праздника, достаточно будет просто прикрепить сверкающий тубус в помещении – и вечеринка готова!

Absolut всегда готов к экспериментам со своим внешним обликом, но не отступает от главного правила - «Принципа Одного Источника». Его составляют неизменное место производства (город Охус на юге Швеции), сырьё (озимая пшеница, выращенная на окрестных полях) и вода (из собственной артезианской скважины). Даже бутылки для Absolut Vodka уже больше 20 лет поступают с одного завода, который находится в нескольких километрах от Охуса (г.Лиммаред). 

«Принцип Одного Источника» гарантирует потребителям в любой стране мира совершенное качество Absolut Vodka! А Absolut Disco гарантирует верхнюю отметку шкалы настроения – настроения танцевать где угодно, когда угодно и с кем угодно!
