Заметка джин-тоник-1

Я знаю, что ты пьёшь этим летом…

Летом жарко – это факт. И пить очень хочется – тоже факт. Несложное меню из двух блюд (мороженого и пива) очень быстро надоедает, и ты думаешь, чем бы разнообразить свой рацион. Ответ за тебя придумали много лет назад создатели джин-тоника -освежающего long-drink’a, который элементарно можно приготовить дома. Для этого берём высокий стакан со льдом, 50 мл хорошего джина (например, Finsbury London Dry – старейшего (1740) легендарного напитка с огромным количеством регалий), качественный тоник (бутылка должна быть только что открытой) и свежий лайм. После первого же глотка ты поймёшь, в чём разница между джин-тоником и тем же пивом. Во всём! Ну как, добавишь свежести в своё лето?
Заметка джин-тоник-2
МоЖЖет, сделаешь коктейль?

Когда кубики льда тарахтят в запотевшем стакане, и в воздухе ощутим свежий аромат можжевельника, знаешь наверняка – перед тобой самый известный long-drink в мире, джин-тоник. Состав коктейля ясен из самого названия, и всё же настоящий джин-тоник требует уважения к каждому своему компоненту: безупречный джин (например, Finsbury London Dry – самый старый (1740) легендарный джин, отмеченный множеством международных наград), качественный тоник (бутылка должна быть только что открытой) и свежий лайм. Налей 50 мл Finsbury в бокал со льдом, разбавь тоником по вкусу и укрась своё произведение долькой лайма. Думаешь, это всё? Осталось самое главное – неспешно выпить коктейль, наслаждаясь прохладой каждого глотка.

Новость от ТМ Chateau de Montifaud

«Французские» вечера Chateau de Montifaud
Всё чаще в лучших заведениях столицы звучат французские напевы, и в воздухе витает пьянящий аромат дорогого коньяка. Объединяя тех, кто знает цену настоящего качества,  вечера романтики и стиля дарит киевлянам элитный коньяк «Chateau de Montifaud». Рождённый в старинном замке далёкой Франции, он безошибочно определяет статус того, в чьём бокале находится, и 10 ноября таких людей можно было встретить в ресторане «Бельведер» (по адресу Днепровский спуск, 1). Аромат рассыпанных на полу лепестков роз, многогранный вкус «Chateau de Montifaud» и лёгкая дымка от сигар Дома «Фортуна» создали особое настроение, которое поддерживалось на протяжении всего вечера. Тихие разговоры при свечах сопровождались пленительным голосом Филлипа Вартана, исполнявшего известные французские баллады. Обыгрывая различные ситуации и эмоции, искусный мим Андре преподнёс всем женщинам по прекрасной розе. По-своему изобразили сочетание коньяка и сигары участники столичного балета «Созвездие АНИКО». ТМ Chateau de Montifaud подготовила для гостей ресторана элитные подарки в виде своей продукции, которые и в домашней обстановке будут напоминать о великолепии «Французского» вечера. 

Частичку Франции и целый мир богатого вкуса могут ощутить не все и не часто, однако вечера от ТМ Chateau de Montifaud ещё не окончены - оставив за стенами холод, скоро мы снова окажемся в уютном мире спокойной роскоши.
Новость от ТМ Sauza
Fresh idea от ТМ SAUZA
Быть популярным – значит постоянно меняться внешне, оставаясь прежним внутри. О чём речь? Сейчас - о текиле Sauza, которая этой весной кардинально изменила свой имидж! 
Какая она? Волнующий образ новой Sauza наполнен красками самой жизни. Чистый и свежий вкус, подаренный напитку экстрактом голубой агавы, стал визитной карточкой и неуёмным источником энергии для преданных поклонников Sauza.
Кто они? Жизнь – это не то, что было раньше, и не то, что будет потом. Жизнь – это здесь и сейчас, от которого можно и нужно брать ВСЁ! Сущность Sauza составляют свежие впечатления, которые так необходимы нашим потребителям.

Как её узнать? Новая этикетка текилы Sauza привлекает внимание к базовому ингредиенту напитка – голубой агаве. И лишь логотип бренда по-прежнему выразительно красуется на бутылке, отражая наследие, которым уже более полувека гордятся производители Sauza. 

Изменив имидж, любимая текила осталась прекрасной по своему содержанию и полна сил для дальнейших сюрпризов. Ведь вы их любите?..

Новость о бутылке Трино (дел.)
ТМ Trino выпустила новую бутылку

Ноябрь 2007 года ознаменовался для ТМ Trino выпуском вермута  в новой, усовершенствованной бутылке. Уже год украинский потребитель наслаждается напитком, который, имея европейские корни, производится в нашей стране. При этом рецептура и ингредиенты остаются итальянскими, и лишь приемлемая цена качественного вермута напоминает о его нынешней родине. 
Почти двухлетний проект по разработке и созданию новой бутылки Trino завершён, и результаты трудов целой команды профессионалов в ноябре увидел украинский потребитель. 
Выпускаемый ранее в ёмкостях 0,75л и 1л, с ноября Trino ввёл некоторые коррективы в свои объёмы. Позиция 0,75л из оборота исчезла, уступив место объёму 0,5л. Производители пришли к выводу, что этот литраж будет наиболее удобным для небольшой компании или людей, которые решили впервые попробовать Trino. 

Изменилась и сама форма бутылки. За счёт мягких изгибов по бокам, её силуэт стал более изящным. А вот вкус остался неизменно приятным - освежающе-сладкий у Bianco, горьковатый у Rosso и с лёгким оттенком цитрусовых у Dry.   

Новость о бутылке Трино (развл., жен.)
TRINO. Соблазнительные формы новой бутылки.

Любимец избранных, вермут Trino не перестаёт радовать своих поклонниц приятными сюрпризами. Меняясь, чтобы привлекать, он стал ещё более желанным и элегантным и доказал, что осень – не унылая пора, а повод обновить свой гардероб! 

Какая женщина не любит обновок?! Неравнодушен к ним и Trino. А потому в ноябре Вы увидели любимый вермут в несколько ином обличии. И увиденное наверняка оправдало и даже превзошло Ваши ожидания, ведь на разработку и создание нового образа ушло почти два года!

Всё тот же освежающе-сладкий (Bianco), горьковатый (Rosso) и ароматный с нотками цитрусов (Dry), Trino изменил свою бутылку. Литраж 0,75 из ассортимента исчезн, уступив место объёму 0,5л. Эта позиция будет наиболее удобной для небольшой компании. Если же вечер обещает быть шумным, то в самый раз будет литровый вариант любимого напитка.

Но это ещё не все перемены во внешнем облике Trino. Сама бутылка предстала в новом, усовершенствованном виде. Продолжая параллель с прекрасными женщинами, можно сказать так – бутылка стала стройнее. Мягкие изгибы по бокам, наверняка, вызовут ассоциации с талией, подчёркивая основную аудиторию своего содержимого. 
