Tullamore Dew – настоящая легенда Ирландии.
Дело всей жизни… Когда речь идёт о таком сложном напитке, как виски, безошибочно угадываешь, налит в твоём стакане продукт конвейерного производства или настоящее произведение искусства. Вдыхая нежный чистый аромат Tullamore Dew, проникаешься уважением к его создателям.

 Даниэль Эдвард Уильямс стал во главе завода Tullamore, расположившегося в городке Талламор графства Оффели (Ирландия),  в 1887 году. К тому времени виски производился на этой вискикурне почти 60 лет и, безусловно, уже имел довольно широкий круг почитателей. Однако не было в напитке чего-то, что позволило бы ему выйти за рамки посредственности. Не было души. Вдохнул её именно новый владелец, талант которого не ограничился предпринимательской хваткой. Активно занимаясь развитием и расширением завода, Даниэль Уильямс постоянно работал над улучшением качества виски.
Вместе с новыми вкусовыми и ароматическими качествами, напиток обрёл и новое название. Приставка «Dew», появившаяся на этикетке, имела тройное значение - инициалы Дэниэля Эдварда Уильямса (D.E.W.) созвучны со словами «роса» и «заслуги» - и всеми тремя соответствовала образу изменившегося виски. Оригинальная игра ирландских слов придала неоднозначный смысл и слогану Tullamore Dew: «Give every man his dew» звучит и переводится, как «Дайте каждому росы напиться» или «Воздайте каждому по заслугам». 
Так началось победное шествие ирландского виски по мировым рынкам. Длится оно и до сих пор. Подобно средневековым ирландским рыцарям, виски Tullamore Dew завоевал множество наград. Одна из последних - золотая медаль, завоёванная на конкурсе International Spirits Challenge, который является самым почитаемым и престижным конкурсом в мире алкогольной индустрии. В конкурсе принимало участие более 700 претендентов из всех стран мира, и только четыре из них получили золотой приз. В одной из 4-х номинаций этого привилегированного конкурса победил Tullamore Dew.

Тройная дистилляция в производстве ирландского виски обеспечивает дополнительную мягкость и чистоту. Сушка проросшего (солодированного) ячменя в угольных печах придает приятный, нетерпкий, лишенный привкуса дыма вкус и натуральный аромат. Горшкообразные дистилляционные колонны позволяют точнее отбирать самые чистые фракции при перегонке, а выдержка не менее 4-х лет в дубовых бочках, в которых хранился бурбон и херес, насыщает букет интенсивными оттенками и тонами.

Где бы Вы ни наслаждались роскошным виски Tullamore Dew, Вы обнаружите его скрытую глубину и мягкость. Слегка разбавив виски водой для полного раскрытия вкуса и аромата, пейте его медленно. Легенда Ирландии готова Вам открыться, если Вы способны её понять…
