Одним из первых серийных продуктов компании стали «юбива» - кольца-мундштуки, которые позволяли докуривать сигарету до самого конца. В послевоенной разоренной Японии такая экономия была более чем оправданной. 
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Его амбиции строились не на пустых мечтах и авантюризме. Ценой тяжёлого труда он создал компанию, которая стала одним из мировых лидеров по части высоких технологий. Тадао Касио дал ей имя своей семьи.  
Тадао Касио родился 26 ноября 1917 года в деревне Уэда на западе Японии. Родителям с трудом удавалось прокормить семью, собирая скудный урожай с небольшого клочка земли. После великого землетрясения Канто семья переехала в город - столице нужны были рабочие руки. 

Однако и здесь их ожидала нелёгкая жизнь. Чтобы оплатить учебу Тадао, его отец экономил на трамвае, ежедневно тратя 5 часов на дорогу до работы и обратно. Как истинный японец, мальчик не мог подвести отца - он был лучшим в классе. Желая помочь родителям, уже в 14 лет он работал на заводе по изготовлению металлоизделий. Он приходил на работу первым и уходил последним, за что был отправлен на оплачиваемые заводом вечерние технические курсы. Для деревенского юноши это уже было очень много, однако Тадао не мог преодолеть смущения при встрече с бывшими однокашниками, многие из которых носили университетские мундиры. Поэтому молодой Касио предпочитал трамваям велосипед. 

Совмещая работу и учёбу, он довел себя до такого истощения, что его признали негодным для службы в армии. "Нельзя опускать руки - это не по-японски!» – говорил Тадао, немало раздосадованный тем, что остаётся в тылу. Всё техническое производство было перепрофилировано на обеспечение военных нужд. И Касио стал работать за двоих, чтобы привнести и свой вклад в борьбу нации. 
Планы о создании собственного дела уже зародились в его голове. В самый разгар 2-ой мировой войны, господин Ёсиоки, владелец мастерских по производству авиационных деталей, предложил ему открыть собственную фирму в обмен на техническое руководство мастерскими. Так в неполные 25 лет Тадао Касио, получив заем в 3 тысячи иен, стал хозяином собственного бизнеса. 
Мастерская Ёсиоки как подрядчик военного заказа имела законное право расширять производство, чем Тадао не замедлил воспользоваться. Работая по 15 часов в сутки, он успевал не только выполнить обязанности инженера-техника, но и уделял время собственным наработкам. 
Жениться без денег в Японии не принято. Поэтому свадьбу с девушкой, которую выбрала для Тадао мать, сыграли не раньше, чем был отдан кредит. Трудолюбивому японцу понадобился на это всего год.

Конец войны круто изменил жизнь Касио. Его дом уничтожили американские бомбардировщики, налаженное производство рухнуло, военные заказы перестали поступать. Вернувшиеся из армии братья не могли устроиться на работу. Неожиданно Тадао предложили за бесценок фрезерный станок. На нём можно было изготавливать кухонную утварь, которая в то время пользовалась повышенным спросом. В качестве испытательного полигона для своих изделий Тадао использовал кухню жены. К 1946 году мастерская Тадао Касио стала приносить стабильный доход, что позволило братьям открыть независимую компанию Касио сэйсакусе. 
Одним из первых серийных продуктов компании стал оригинальный мундштук, позволявший докуривать сигарету чуть ли не до последней крошки табака. В послевоенной разоренной Японии было более чем актуально. Доход от первого изобретения позволил Касио и его младшему брату Тосио заняться изобретением эпохального устройства - полностью электрического калькулятора. На его создание ушло 5 долгих лет ежедневного сверхурочного труда. 
В 1957 году новая машина, весом 120 кг и высотой 1 метр, увидела свет. Название Касио 14А означало, что вычислительная машина оперирует 14-значными числами и является первой в своем поколении. Японское всегда ценилось в Японии выше импортного. За свою первую машину Тадао Касио получил премию Национально-технического департамента. 
В день награждения жена подарила ему сына. В семье уже было 3 дочери, и маленький Акира, долгожданный наследник рода, стал всеобщим любимцем. Традиционное японское воспитание предписывает ни в чем не ограничивать ребенка до 7 лет. Но, согласившись с женой, Тадао растил наследника в строгости, желая, чтобы тот стал достойным преемником. В автобиографии Касио написал, что ни разу не пожалел об этом и благодарен жене за смелый совет.
ПЕРЕБИВКА

Какой бы ни была по статусу фирма, где работает японец, он должен жить её судьбой, принимая, как свои, её успехи и провалы. Люди Тадао работали до обмороков, и их труды высоко ценились. Неугомонный изобретатель Тосио придумал разноцветные проводки, чтобы рабочие легче ориентировались при монтаже узлов. Специально для рабочих из горных источников привозили питьевую воду, кормили бесплатными обедами. Рядом с заводом были построены прекрасные спортивные площадки.

Увлечение спортом едва не разорило компанию. Братья Касио настолько увлеклись игрой в гольф, что практически забросили работу. Воспользовавшись застоем в разработке новых технологий, конкуренты, в первую очередь "Шарп", наладили выпуск электронных машин нового поколения. Рынок отреагировал резким падением спроса на продукцию "Касио". В технических лабораториях закипела работа над принципиально новым видом вычислительной техники. В 1965 году был представлен настольный калькулятор 001, обладавший памятью. Репутация Касио была восстановлена, а годом позже эта модель уже экспортировалась за море. Через 10 лет компания Касио уже выпускала часы, принтеры, телевизоры, синтезаторы, электронные записные книжки. 
Тадао Касио был не только создателем фирмы, но и ее бессменным руководителем на протяжении многих лет. Он принял бразды правления из рук отца и спустя 28 лет передал их своему брату Тосио. Два других брата, Кадзуо и Юкио, также занимают высокие посты в компании. Сам Тадао, написавший книгу об истории своей фирмы «С братьями в одной упряжке», продолжал работать на фирме консультантом до самой смерти. 6 марта 1993 года он умер в Токийской центральной больнице от непроходимости дыхательных путей.

Американская мечта в японском исполнении, Тадао Касио из деревенского мальчишки превратился в успешного бизнесмена. "Если это не является чем-то абсолютно оригинальным, то это не CASIO". Такова идея фирмы и красная нить судьбы её создателя. 
