Как выбрать правильный тип погрузчика

От условий, в которых будет использоваться погрузчик (открытое пространство или закрытое помещение, будет ли машина работать при низких температурах и пр.) зависит нужный тип двигателя. 
Двигатель погрузчика – важнейших элемент, придающий машине ряд характеристик. Таких как уровень шума, степень экологичность, кутящий момент и мощность.  
Для открытых площадок лучший вариант – дизельный или бензиновый двигатель погрузчика. Эти машины также подходят для помещений, в которых высокие пололки и хорошая вентиляция. 
Электрические погрузчики, которые работают от  аккумуляторной батареи, подойдут для закрытых площадок. Широкое распространение такой тип двигателя получил в Европе, где борются за экологичность транспорта.

Существует модели погрузчиков с дизельно-электрическим приводом, которые обладают преимуществами обоих типов. Принцип работы таких машин: ток, вырабатываемый генератором, питает тяговый двигатель. 
Еще один вид погрузчика – бензиновый с дополнительной газовой системой. Такие модели имеют небольшую грузоподъемность: всего до 5 тонн. На газобензиновых погрузчиках, в качестве топлива, применяют газовые баллоны. Они очень экономичны: 4-8 баллонов на 30-50 литров достаточно, чтобы отвозить их на заправочную станцию не чаще, чем раз в неделю.  

