Применение сайдинга

В таких странах как Скандинавия, Канада, США сайдинг как облицовочный материал используется довольно давно. В нашей стране о нем известно стало не так давно, но он уже успел приобрести множество «поклонников» и на сегодняшний день занимает одно из лидирующих мест среди отделочных материалов. 

Основным материалом для изготовления сайдинга служит поливинилхлорид. Промышленность выпускает панели сайдинга различных цветов, толщиной 1 – 1,15 мм. В основном он применяется для  отделки фасадов, дополнительно комплектуется всеми необходимыми элементами отделки дверных и оконных проемов. Тонкая текстура дерева, разнообразие цветов и профилей панелей, возможность их вертикальной и горизонтальной установки позволяют «перевоплотить» дом, придать ему привлекательный вид. 

Сайдинг – виниловая облицовка, выполняющая после установки защитную функцию. Она образует своего рода эластичную оболочку, устойчивую к механическим воздействиям, неблагоприятным воздействиям окружающей среды и температурным колебаниям от -3 до + 50 С. Сайдинг не подвергается воздействиям воздуха и пара со стен дома, что позволяет уберечь их от конденсата. В отличие от дерева, ему «не грозят» такие процессы как гниение, рассыхание, растрескивание, он не подвергается вредному воздействию насекомых. При воздействии огня сайдинг не горит, он просто меняет свою форму (плавится). Используют сайдинг как для отделки новых домов, так и для облицовки старых.

Кроме винилового существует  еще цокольный и металлический сайдинг.

Цокольный сайдинг изготавливается из полипропилена, отличается жесткостью, что позволяет применять его при облицовке зданий, что собственно и определило его название.

Металлический – панели изготавливаются из окрашенного и оцинкованного металла, используется он преимущественно в производстве металлочерепицы.

Особого ухода за сайдингом не требуется. Сильные загрязнения можно удалить, воспользовавшись любым моющим средством, а помыть – водой из садового шланга. Причем, такую уборку нужно проводить один раз в год.

Технологию установки сайдинга может легко освоить каждый из вас. Работать с этим материалом можно при любых погодных условиях, главное, делать это правильно. При укладке необходимо обеспечивать возможность для всех деталей свободно перемещаться, ведь под влиянием погодных температурных перепадах он либо расширяется, либо сжимается.

