
Сказка про Диму
   Однажды я познакомилась с Димочкой! Я сразу почувствовала что он хороший. Когда он улыбается - радуются цветочки, танцуют тучки на небе, смеётся солнышко. Я знаю, что он любит звёздочки, каждую ночь к его окну спускается тучка и катает Димочку по ночному небу. Так он путешествует каждую ночь. Утром, когда солнышко встаёт, а луна бледнеет, тучка отвозит его домой. Он возвращается туда после своих ночных приключений, прощаясь со своими ночными друзьями до следующего раза. Я хочу путешествовать вместе с ним, если там Димочка, то я не откажусь ни от чего!
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Сочинение
Сказка про Диму
   Потом, на следующую ночь, опять отвезла тучка Диму катать по ночному небу. На этот раз, мы все путешествовали вместе с ним и все вместе катались по ночному небу, любуясь звёздами, луной, тучками. 
   Дима поднялся высоко, почти к космосу и мы – за ним. Там были перистые облака! А Диму в первый раз катали слоистые облака, он на них никогда ещё не ездил! Когда мы вернулись – мы пересаживались на разные виды облаков. С перистых – на перисто-кучевые, с перисто-кучевых на перисто-слоистые, потом на кучево-дождевые, на кучевые, на высококучевые, на высокослоистые, на слоисто-кучевые, на слоисто-дождевые и на слоистые. И они нас привезли прямо на Говерлу. Тучки так низко не плывут, вот и высадили они нас на вершине горы.
[bookmark: _GoBack]    Назад мы возвращались домой самолётом!!! Все были счастливы и рады такому необыкновенному путешествию с Димой по облакам. Мы уже начинали скучать за новой ночной прогулкой и новыми удивительными приключениями! И мы вернулись к себе домой.   Даник
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