ТРИ ВЫСТРЕЛА,

которые сражают клиентов НАПОВАЛ?
Представьте себе своего потенциального клиента. Вот он сидит и щупает интернет за вымя, пытаясь выдоить то, что ему нужно. Представили? Выражение его лица напоминает тоскливый осенний вечер. Он сейчас  выключит компьютер и пойдет пить пиво. Ничто не цепляет. Эти скучные  тексты веб-страниц набили ему оскомину.  Везде одно и то же безликое и однообразное варево из тусклых описаний всего и вся. Сегодня он точно ничего не купит.
Но вот ваш подопечный зацепил уголком глаза страницу вашего сайта. WOW! Его глаза  раскрываются шире. Он перестал ерзать и затих, словно приклеившись глазами к монитору. Что же он там увидел?
БАХ!!!  Цепкий и интригующий заголовок.
Именно заголовок сработал как спусковой механизм, придал первый импульс вашему клиенту, задержал его взгляд и спровоцировал на внимательное чтение текста от начала до конца.
БАХ!!!  Мастерски написанный рекламный текст.

Который явился органичным продолжением заголовка. Емкий, насыщенный, ярко раскрашенный эмоциями рекламный текст виртуозно довел до вашего клиента все его выгоды, и преимущества сотрудничества с вами. Этот уникальный  текст волшебным образом предвосхитил возражения клиента, не оставив камня на камне от сомнений и подозрений. 
БАХ!!!  Убедительный призыв к действию.
Повторенный неоднократно в рекламном тексте и в постскриптуме, призыв к действию буквально загипнотизировал клиента. Вы только посмотрите, наш славный малый больше не зевает. Он сражен НАПОВАЛ! Его ЗАЦЕПИЛО! Он, несмотря на позднее время, неосознанно потянулся к трубке телефона, для того чтобы сделать вам заказ. Все, дело сделано, теперь он ваш с потрохами.
Признайтесь, вы на самом деле хотите, чтобы на вас обрушилась лавина новых заказов? Если да, тогда не медлите и свяжитесь со мной. Успех в бизнесе  начинается с первоначального контакта с клиентом, качество которого  обеспечат рекламные тексты написанные мною. Уже спешите ко мне с согласием на сделку? Нееет?
О, я вас понимаю. Вы хотите гарантий. Предполагаю, что вы задались вопросом: кто этот человек,  и почему я должен заказать рекламный текст именно ему? Получу ли я качественную работу за свои деньги, или это  очередной халтурщик-однодневка, который хочет по-легкому срубить денег и полощет мне мозги?
Читая дальше, и вы поймете, почему вам нужно работать именно со мной. Это станет вам ясно как дважды два:
	Экономия денег.


Почему вы заказчик на фриланс-бирже? Я знаю почему, вам здесь нравятся цены. А мои цены еще слаще, ведь работая со мной, вы пока не платите наценку за репутацию и рейтинг, и получаете за свои деньги достойную работу. Где вы еще найдете тексты, которые по настоящему цепляют и стоят дешевле $10 за тыщезнак.
	Надежная страховка.


Начав работать со мной, вы ничего не теряете, а я могу потерять. И знаете почему? Ответ прост как долларовая банкнота. Сделайте мне заказ через сервис безопасного проведения сделок. Если вместо качественной работы я предложу вам откровенную халтуру, то получу от вас вовсе не деньги, а отрицательный отзыв, и конец карьере копирайтера-фрилансера.

	Эффект свежачка.


Выбирая меня, вы имеете дело  со  свежачком (почти новичком), но очень способным. Тем, кто будет носом землю рыть, чтобы выполнить ваш заказ, многократно перепроверяя, и тестируя тексты, предназначенные для вас. Ведь репутация и постоянные клиенты необходимы мне как воздух. Как вы думаете, мое старание отразится на качестве исполнения вашего заказа?
	Пропади они пропадом, эти мучения.


Вам не нужно будет сидеть, и чесать затылок в попытках четко сформулировать задание копирайтеру. Я знаю, что это не просто. И поэтому иду к вам навстречу. Пообщавшись с вами и изучив материалы, я помогу вам определить вашу целевую аудиторию и правильно обозначить конкурентные преимущества. Я буду мучить вас вопросами до тех пор, пока не проявится однозначная и четкая картина: кто он, ваш клиент и почему он должен купить именно у вас. Именно эта часть моей работы станет основой для создания продающего текста, который обеспечит вам высокую конверсию. 
	Убедитесь сами.


Подтверждением моей состоятельности, как ни странно, является то, что вы дочитали до этого места. Вас тоже зацепило (. Значит, я хорошо постарался, и написал грамотный, продающий текст, с заголовком, подзаголовками, элементами диалога, ответами на возможные вопросы и возражения. Т.е. всем тем, чему учит копирайтерская наука. Вывод простой: я вполне способен написать такой текст и для вас. 
А теперь внимание, самая важная часть!

Вы здравомыслящий, прозорливый человек, и прекрасно понимаете выгоду этого коммерческого предложения по цене ниже рынка, и с гарантией безопасности. Поймайте удобный момент, используйте мои навыки на 200%, и получите в распоряжение неутомимых кузнецов вашей прибыли – мои рекламные тексты. Что я слышу? Кто-то постучался в icq, это вы, или ваш конкурент?
P.S. И еще! В перспективе позаботьтесь о найме еще одного бухгалтера, чтобы считать деньги, которые вам принесут мои рекламные тексты. Сейчас вы сделаете мне заказ. Я сделаю три выстрела (см. бах-бах-бах (), и чарующий звон кассового аппарата запоет в ваших ушах.
