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Домашние женские платья больших размеров в интернет магазине «Marc & André»!
Вступление
Пышным девушкам доводится прилагать больше усилий, чтобы выглядеть наравне со своими стройными соратницами. Таким образом, дамы с округлыми формами больше уделяют внимание скрытию проблематичных участков внешности. Домашние женские платья большихразмеров призваны прийти на помощь в решении таких щекотливых вопросов.
Дома тоже нужно быть привлекательной
[bookmark: _GoBack]Если Вы еще не знаете ,какими должны быть домашние платья, интернет магазин  поможет Вам «Marc & André» сделать свой выбор. Такие наряды являются прекрасным предложением для женщин, которые стремятся создать уютный домашний образ. Они удачно заменяют порядком приевшиеся халаты или комплекты из штанов и футболок, делая девушку привлекательной даже в пределах своего гнездышка.
Модные фасоны
В наше время на выбор модниц представлены домашние платья больших размеров различных фасонов. Предлагаемый ассортимент так широк, что даже самая капризная дама сможет подобрать подходящую модель.
Платьица туники
Наиболее востребованным фасоном является туника. Разнообразие используемых покроев, тканей и принтов позволяет создать яркий образ полным и худеньким представительницам прекрасного пола. 
Сарафанчики
Большую популярность в последнее время обрели одеяния в форме сарафанов. Барышни могут примерить классический фасон или модели с широкой юбкой.
Платья рубашки
Удобная и практичная одежда, напоминающая мужские рубашки, подчеркнет хрупкий женский образ. Изделия выполняются с карманами, застежки выполнены форме пуговиц.
Свободного кроя
Такие модели позволяют чувствовать себя комфортно любой женщине, не зависимо от форм и возраста. Предметы туалета свободного кроя скрывают проблемные зоны полных красавиц, и подчеркивают нежность худеньких девушек. Подобная одежда выполняется с добавлением капюшона и глубоких карманов.
С заниженной талией
Наряды для дома с заниженной талией как нельзя кстати подойдут обладательницам широких бедер, зрительно уменьшая их объемы. Такое убранство подходит для домашних дел, сохраняя очень привлекательный вид.
Платье-кимоно
Последние несколько сезонов ценительницы модных новинок все чаще обращают свои взоры на уборы, выполненные в неповторимом восточном стиле. Платья-кимоно превосходят по комфорту привычные халаты, при этом подчеркивают сексуальные формы обладательницы такого наряда. Отличительной чертой этой одежды являются яркие рисунки, подчеркнутые оригинальными оттенками. 
Ткани
Компания «Marc & André» отличается скрупулезным отношением к выбору материала для пошива изделий. Эта особенность позволяет вызывать самые положительные ощущения в процессе ношения вещей. Коллекции домашней одежды выполнены с использованием самых актуальных тканей.
Трикотажное
Благодаря своей практичности и нежности, изделия из трикотажа занимают лидирующие позиции на рынке нарядов. Эти качества позволяют свободно пропускать воздух и впитывать пот, что позволяет комфортно чувствовать себя при разных температурах окружающей среды. 
Шелковое
Шелковые наряды давно завоевали сердца красоток. Блестящие на вид и гладкие на ощупь, шелковые одеяния одинаково приятно носить в жаркое и холодное время. Они не принесут неудобства появлением аллергии.
Хлопковое
Хлопковые изделия, напоминающие по характеристикам трикотажные модели, привлекают повышенное внимание женщин, которые ценят практичные, неприхотливые вещи. Природные материалы, используемые при изготовлении таких убранств, добавляют особый шарм и элегантность барышням. Медленный износ обусловлен добавлением в малых количествах синтетических материалов таких, как эластин и полиэстер
Льняное
Гардероб из льна отличается мягкостью и легкостью. Выбор такого наряда позволит подчеркнуть собственный образ без переживаний о качестве. Подобные изделия считаются очень надежными, отличаясь долгим сроком службы. Среди недостатков отмечается высокая степень помятости после долгой носки.
Вискозное
В последнее время среди поклонниц чего-то новенького набирает популярность одежда из вискозы. Разные способы отделки этой искусственной ткани позволяю ей быть похожей на другие популярные образцы. Это позволяет воплотить самые смелые фантазии дизайнеров.
Велюровое
Модели из велюра позволяют чувствовать себя уютно в холодном помещении. Одевшая такое убранство хозяйка, озаряет все вокруг теплотой, которая подчеркивается оригинальными узорами. 
Предложение «Marc & André» для вас!
Фирма «Marc & André» предлагает приобрести домашние платья больших размеров на страницах своего интернет магазина. 
Вывод
Купив, домашние женские платья больших размеров в интернет магазине популярного бренда, вы создадите яркий образ для дома.
