Песок 
Всем нам знакомо значения этого слова, еще с детства, но, когда задать вопрос с научной точки зрения мало кто сможет ответить, что это в прошлом - горная порода.
Это тот материал, который мы используем очень часто, даже не всегда замечая это, и нам конечно же интересна цена песка за куб.
[bookmark: _GoBack]Использование в разных сферах жизни:
· наши дети играют в песочнице, и делают разные фигурки;
·  на берегу моря мы строим разнообразные замки;
· на огороде многие садоводы добавляют этот природный материал, чтобы улучшить состояние почвы и ее плодородие, и стоимость песка за м3 их не останавливает;
· во время строительства домов мы покупаем песок от производителя в городе Кингисеп;
· при ремонте и строительстве дорог;
· на многих предприятиях которые изготовляют железобетонные конструкции;
· и даже в медицине.
Он существует двух видов и продается обычно кубами:
· речной или морской – его применяют при строительстве, и ремонтных работах, на литейных предприятиях, где важной составляющей является отсутствие глины и подобных примесей.
· карьерный или горный песок купить в спб, можно и для ландшафтного дизайна, для напольных покрытий, и даже при изготовлении декоративной штукатурки.
Продажа песка в Кингисеп - это серьезная и тяжелая работа для многих компаний, ведь для начала его стоит вымыть, потом доставить, и все подобные затраты входят в общий знаменатель «сколько стоит куб песка с доставкой».
Сколько стоит один куб для медицины
Наука под названием псаммотерапия, считается что еще в древнем Вавилоне ее учения использовали при лечении ревматизма, подагры, золотухи, водянки. Лечение с помощью теплого материала практикуется до сих пор в разных санаториях и даже спа-центрах.
А в домашних целях при болезни используют мешочек с песком для лечения простудных заболевания, или для прогревания болеющих частей тела.
Нагретый материал до 40-50 градусов по Цельсию стимулирует движения лимфы и крови по нашим конечностям. Сегодня купить песок в спб при желании может каждый.
Речной песок можно купить в спб
Этот речной материал экологически чистый, что немало важно для современной жизни. Также песок цена за куб с доставкой, которого меняется в зависимости от будущего использования могут применять при работе разнообразных фильтров для очистки воды, а также как дренаж для искусственных водоемов и аквариумов.  Сейчас многие дачники, на период летней жары ставят каркасные бассейны, так вот лишь песочные фильтры показали себя как лучшие в вопросах очистки воды.
