Если у человека не возникает хотя бы 10 спонтанных желаний или обязательных мелких дел, то этот человек, скорее всего уже умер. Ведь из  достижения целей состоит целая жизнь. 

Если же такой человек есть, то, скорее всего, он не живет, а просто существует. А в чем разница? А разница в том, что между жизнью и существованием огромная пропасть. 
Жизнь должна быть наполнена смыслом, выраженным в достижении цели. Человек должен понять, что ему нужно, а открыв для себя свои истинные желания, он наверняка получит желаемое. Если ты знаешь, чего ты хочешь, то это уже 90 процентов достижения цели – гласит древняя японская мудрость. И с этим нельзя не согласиться. 
Правильно поставленная цель, которая сходится с внутренним мироощущением, является залогом жизненного успеха. Бесцельное существование это вечная неустроенность и неудовлетворенность. Бесцельность противоестественна. Прошли те времена развития, когда единственной задачей человека было достижение целей борьбы с голодом и выживания. Нет, конечно, существовать и сегодня не запрещено. Но разве это интересно?

Пойми, чего ты хочешь, и вселенная сама подскажет тебе, как  добиться достижение цели. Запомните – нет недосягаемых желаний. Есть просто разные пути к их осуществлению. И наша с вами задача, выбрать наиболее приемлемые из них.  

