Входящий в состав республики Индонезия о. Суматра занимает шестое место на нашей планете по величине. Среди туристов он популярен благодаря наличию уникальных горных ландшафтов, красивейших озер, бескрайних пляжей, экзотических растений и животных, которых можно встретить только здесь и больше нигде в мире. Не менее увлекательна история острова и его самобытная культура. По своей популярности «потягаться» с о. Суматра могут лишь Ява и Бали.
География
Посмотреть, где находится остров Суматра, можно на карте. Простирается он с северо-запада на юго-восток, пересекая линию экватора, которая делит его почти пополам. Основные данные:
· Общая площадь составляет 421000 квадратных километров.
· Географические координаты острова Суматра – 0°23′44″ южной широты 101°46′38″ восточной долготы.
По мнению специалистов, остров имеет материковое происхождение. Образовался он примерно 6000000 лет назад, как, собственно, и большинство других островов, принадлежащих к Малайскому архипелагу. Если вы хотите увидеть его на карте мира – ищите малазийский полуостров. Рядом вы увидите длинную цепь, состоящую из разновеликих участков суши, где остров Суматра – самый большой из всех, входящих в состав Малайского архипелага надводных частей.
Климат 
Малайский архипелаг находится в экваториальном поясе. Климат тут влажный, количество осадков местами доходит до 6000 мм в год, но они неравномерны – на севере Суматры максимальное количество дождей проливается в октябре-ноябре, а декабрь-январь – самые дождливые месяцы в южной части острова.
Комфортную температуру, которая здесь круглый год колеблется от 25 до 27°С немного портит высокий процент влажности воздуха, поэтому порой ощущаешь себя, будто в парилке. Местное население привычно к такому климату, а вот туристам приходится не просто.
Но есть один плюс – влажность не так ощущается у воды, где с моря дует свежий ветерок. У побережья Малаккского пролива нередки очень сильные ветра. Они достигают максимальной силы в период действия юго-западного муссона. К счастью, вся эта стихия разыгрывается в основном по ночам.
Немного истории
Около 73000 лет назад на Суматре произошло сильнейшее извержение вулкана Тоба, после чего на месте выброса лавы образовалась гигантская воронка, достигавшая 100 километров в диаметре. В атмосферу тогда попало 800 км3 пепла и пыли. Ученые считают, что этот взрыв повлек последствия, которые весьма плачевно сказались на развитии человечества. Так называемый эффект бутылочного горлышка спровоцировал масштабную смертность, т.к. послужил началом ледникового периода, который продлился около 2000 лет.
Сегодня в кратере потухшего вулкана находится одноименное озеро, в центре которого расположился о. Самосир. Местные предания гласят, что некогда в этом месте было батакское княжество, потомки которого позже расселились по всей территории Суматры. Озеро находится на высоте почти в километр над уровнем океана, а его площадь составляет более 1000 квадратных километров!
Не менее внушительна и глубина этого вулканического водоема – 433 метра. Из озера берет начало река Асахан, мощное течение которой было использовано во благо суматранского народа – на реке построена ГЭС, мощность которой составляет 320000 кВт.
Колорит Суматры: традиции, фестивали и менталитет местных жителей
Культурные традиции местного населения весьма и весьма интересны. Если вы собрались посетить остров Суматра, вам просто необходимо изучить их заранее и запомнить назубок некоторые правила поведения в обществе. То, на что в Европе никто не обратит внимания, здесь может быть расценено как личное оскорбление или неуважение к истории государства.
Религия и ее влияние на повседневную жизнь островитян
Итак, по большей части местные жители исповедают мусульманскую веру. Отношение к алкоголю здесь по большей части негативное. Разумеется, если гость из Европы решит пропустить в баре отеля бокал-другой хорошего вина или дополнить этим легким спиртным напитком свою дневную трапезу, запретить этого ему никто не сможет, но стоит помнить, в какой стране вы находитесь, и не позволять себе появляться в общественных местах в нетрезвом виде.
Ввиду все тех же религиозных соображений островитяне не едят свинину, поэтому, если вы – любитель поросятинки на вертеле или, того более – сала, здесь такие блюда отыскать будет ох как нелегко. Что же касается гостеприимства – тут как раз все в порядке: жители Суматры очень приветливы и общительны. Некоторые вполне себе неплохо владеют английским языком, поэтому, если вы не сильны в суматранских наречиях и диалектах, то при необходимости сможете объясниться на языке Туманного Альбиона.
В местах с большой проходимостью туристов некоторые торговцы на удивление хорошо освоили русский, что поначалу нас удивило, а потом несказанно порадовало. В общем, при условии вежливого обращения вы всегда сможете найти общий язык с хозяевами острова. Стоит лишь соблюдать одно простое правило: перед тем как что-нибудь попросить − поздоровайтесь, а получив помощь – поблагодарите. Все элементарно.
Правила хорошего тона
В общественных местах здесь не принято проявлять бурные эмоции – такое поведение считается признаком невоспитанности. Вот некоторые нюансы, о которых просто необходимо знать каждому туристу:
· Никогда не показывайте, на кого бы то ни было, пальцем – здесь это воспринимается как пренебрежение тем, на кого вы указали.
· Боже вас упаси дотронуться до головы кого-нибудь из местных жителей даже из самых добрых побуждений, например, погладить маленького ребенка. Голова – это священная часть тела, поэтому дотрагиваться до нее – табу.
· Левая рука у местного населения считается нечистой, поэтому здороваться, передавать деньги (например, продавцу) и брать у него приобретенный товар нужно исключительно правой рукой. И не дай бог вам ошибиться… конечно, хуже всего в этом плане придется левшам – попробуй-ка уследить за всем, ведь левая рука на бессознательном уровне тянется совершить большинство действий. Но придется потренироваться, потому как хозяевами острова подобная неосознанная неосторожность может быть расценена как желание осквернить то, к чему вы прикасаетесь. А уж если вы дотронетесь левой рукой до чьей-то головы, то тут уж и вовсе − пиши «пропало».
· Еще одну интересную особенность вы обязательно заметите в местных кафе и ресторанах – здесь нет ножей. Дело в том, что нож у островитян считается символом агрессии – именно поэтому местные жители не используют этот столовый прибор во время трапезы.
Разумеется, в местах, адаптированных под туристов, сия национальная особенность давно утратила значимость, и в ресторанах фешенебельных отелей вы обязательно будете чувствовать себя как дома. Тем не менее, знание некоторых особенностей культуры страны, которую вы собираетесь посетить, будь то Индонезия или другое государство, поможет вам избежать конфузов и сделает отдых максимально приятным.
Матриархат до сих пор жив!
Интересно, что на Суматре до сих пор есть матриархат. И именно здесь, в высокогорных западных районах острова находится самое многочисленное на планете матрилинейное сообщество минангкабау. По древнему преданию некогда на острове жил король по имени Махараджо Дираджо. Он основал королевство Кото Бату и правил в нем до тех пор, пока не отошел в мир теней, оставив трех наследников от разных жен. Старшая из них взвалила бремя ответственности за королевство и его жителей на свои хрупкие плечи. Именно в те времена на Суматре и зародился матриархат.
Интересные особенности строя
В мире, где власть принадлежит слабой половине человечества, законы абсолютно иные. Здесь все боготворят женщину-мать, ведь она – это главная ценность в жизни! Женская половина племени минангкабау имеет все полномочия. В матримониальной общине уникальная и очень сложная социальная структура. Здесь все и вся наследуется исключительно по женской линии, дети носят фамилию матери, а в доме жены любой человек считается гостем.
Религия и культура
В общине до сих пор свято верят в то, что у любого предмета есть душа, люди поклоняются стихиям. Культура Минангкабау зиждется на традициях адата – правового свода, использовавшегося до прихода индуизма на Суматру. Чтобы исцелить недуг, члены общины идут за помощью к шаману и т.п.
В отличие от последователей ислама у минангкбау новоиспеченный муж и вся его семья переходит жить в дом невесты. Главное, что нужно родителям девушки – это чтобы ее супруг был из приличной семьи, имел образование и хорошую работу. Свадебная церемония заслуживает особого внимания – у нас такого вы точно не увидите:
· В день свершения обряда жениха вывозят из родительского дома и доставляют в родовое гнездо невесты.
· Само бракосочетание происходит в соответствии с исламскими традициями, но как бы в зеркальном отражении.
· Жених обязан станцевать перед родственниками невесты и их гостями, в то время как семья невесты демонстрирует свои богатства и осыпает танцора подарками, деньгами и угощениями.
Как строятся отношения в молодой семье
Вошедший в дом невесты молодой муж должен подчиняться самой старшей даме в роду. Женщины общины минангкабау заведуют хозяйством, финансами, а также решают все юридические вопросы. При возникновении спора между родственниками разрешать его вправе только представительница прекрасного пола.
В то же время в отличие от патриархального строя в матрилинейном обществе, которое, по сути, является его зеркальным отражением, мужчины не имеют права не работать. Исключение составляет лишь наличие постоянного источника доходов, альтернативного работе по найму. Обязанности по содержанию детей также лежат на мужчинах.
Многие представители этого сообщества вынуждены уезжать довольно далеко от дома в поисках работы с хорошим доходом. В подобных случаях жены практически не видят своих мужей, а по возвращении в дом жен такие мужчины не имеют никаких прав – ни в финансовых вопросах, ни в вопросах быта. Оказаться в подобных условиях – настоящий ад для европейца!
Происхождение названия народности?
Есть еще одна очень интересная и не менее древняя легенда, по которой правитель империи Маджапахит объявил королю Суматры о намерении пойти на него войной. Но мудрый монарх предложил агрессору альтернативу – провести бой быков, по результатам которого победившая сторона получала безраздельную власть над территорией соперника.
Исход той битвы был не в пользу объявившего войну императора – буйвол суматранского короля вышел победителем жестокой схватки, вспоров брюхо неприятельского быка своими острыми, как кинжалы, рогами.
Дословно минангкабау можно перевести как слияние двух слов: победа (минанг) и буйвол (кабау). Содержание легенды также объясняет и происхождение самобытных украшений в виде рогов буйвола, которые часто можно встретить на крышах старых жилищ и на традиционных головных уборах островитян.
Основные достопримечательности Суматры
Культурно-исторический центр острова – его столица город Медан, основанный в самом начале позапрошлого века. Здесь насчитывается порядка сотни памятников архитектуры, имеющих высочайшую ценность для острова. По меньшей мере, на два из них обязательно стоит посмотреть:
· Мечеть Масджид Райя (1906 г), отличающаяся особой архитектурой и черными куполами.
· Дворец Истана Маймун(1888 г) – сегодня он является резиденцией правительства, но несколько из его комнат открыты для посещения туристами, которые в полной мере могут оценить роскошь их убранства.
У любителей оружия несомненный интерес вызовет Военный музей. Он был основан в 71 году прошлого столетия. В экспозиции музея представлены как старинные артефакты, так и оружие ХХ века.
Места, богатые на природные достопримечельности
Но все же главной достопримечательностью острова является его природа. Посетив такие города Суматры, как Палембанг и Буккитинги, а также их окрестности вы сможете собственными глазами увидеть не только древние архитектурные памятники, но и диковинных представителей животного и растительного мира, обитающих в пригородных заповедниках. Кроме всего прочего, в Буккитинги вы найдете завораживающие своей экзотической красотой озера Сингкарак и Манинджау.
Оказавшись в Палембанге – втором по величине городе Суматры – не примените заглянуть в Музей Султана Махмуда Бадаруддина. Здесь вы найдете поистине драгоценные экспонаты, несомненно, стоящие вашего внимания. Что же касается фауны острова, то на ее представителей вы сможете посмотреть, наведавшись в городской зоопарк.
Сколько понадобится времени
Вообще, чтобы ознакомиться со всеми достопримечательными местами Суматры хотя бы вкратце, необходимо провести здесь целый отпуск, поскольку длина острова – 1800 км, а в самом широком месте расстояние от берега до берега составляет 435 километров. Так что, сами понимаете, поездкой выходного дня тут точно не отделаешься.
Ну а чтобы подробно изучить все интересные места острова, здесь просто нужно поселиться. Кстати, некоторые из наших соотечественников так и поступают. Поэтому, если вы не имеете возможности покинуть обжитое место хотя бы на полгода, советую вам заблаговременно составить четкий план экскурсий. Я руководствовалась личными предпочтениями, а это не что иное, как природа. К слову, Суматра – одно из самых подходящих мест для любителей уединиться и почувствовать себя маленькой частичкой первозданного мира.
Также здесь найдут для себя много интересного и те, кто предпочитает экстрим. Одни только вулканы чего стоят! Вы знали, например, что Суматра – самое опасное место с точки зрения сейсмолога? Да-да! Некоторые из находящихся здесь вулканов не извергались уже более века, но есть и те, вблизи которых можно получить изрядную долю адреналина, наблюдая собственными глазами за горячим дыханием Планеты.
Кракатау
Этот величественный вулкан высотой в 813 метров находится в Зондском проливе. Восточнее Кракатау находится остров Ява, Суматра соседствует с вулканом с запада. Некоторые исследователи считают, что именно он послужил причиной возникновения пролива, который сегодня разделяет некогда единое целое на два острова. Извергается вулкан довольно редко, но сила разрушений, которые несет его пробуждение, поистине колоссальна.
Так, извержение, произошедшее в далеком 1883 году, практически разрушило остров, в центре которого находился Кракатау. Взрывная волна обладала такой силой, что трижды обогнула нашу Планету – ее ощутили жители всех континентов.
В начале ХХ века произошло подводное извержение, давшее жизнь новому острову под названием Анак-Кракатау, что в дословном переводе звучит как дитя Кракатау. Экскурсии по склонам вулкана стартуют из города Бандарлампунг. Самым везучим туристам откроется уникальная возможность увидеть, а также сделать фото вырывающихся из жерла Кракатау брызг лавы.
Кери́нчи (Индрапура)
Это еще один «живой» и самый высокий вулкан на Суматре и на всей территории Индонезии – 3,8 км. Керинчи находится в провинции Джамби (западная, центральная часть острова). В окрестностях вулкана раскинулся потрясающих размеров парк Керинчи-Себлат, площадь которого равна 14000 км2.
Прогуливаясь среди завораживающих взор пейзажей, можно встретить как обычных для других мест планеты животных (олени, леопарды), так и эндемичный вид – суматранского тигра – самого мелкого, и в то же время, самого агрессивного из представителей полосатых диких кошек на Земле. Популяция находится на грани вымирания и на сегодняшний день насчитывает всего около 300 особей.
[bookmark: _GoBack]Есть в парке и диковинный представитель флоры – Раффлезия Арнольда. Цветок этого растения-паразита может достигать 100 см в диаметре, но любоваться им я бы посоветовала издалека. Дело в том, что для размножения этот паразит растительного мира использует помощь мух, для привлечения которых источает тошнотворный «аромат», вынести который под силу далеко не каждому. Именно по этой причине Раффлезия имеет еще одно название – трупная лилия.
На заметку любителям пляжного отдыха
Остров Суматра, фото различных достопримечательностей которого сегодня можно найти без труда – поистине уникальное место с точки зрения выбора видов отдыха. Здесь создано все необходимое как для туристов, предпочитающих единение с природой, так и для любителей активного отдыха с элементами экстрима. 
Также на острове понравится и тем, кто любит провести время с комфортом, понежиться на теплом песочке, наслаждаясь шелестом волн. А еще Суматра – настоящий рай для шопоголиков! Таких низких цен, как на этом острове, вы не встретите больше нигде в мире! Но об этом в следующий раз, а теперь расскажу немного про пляжный отдых – здесь уж точно каждый найдет для себя то, что нужно именно ему:
· Серфинг.
· Оздоровительный отдых.
· Классический пляжный отдых.
· Дикие пляжи.
Если вы жить не можете без серфинга – отправляйтесь на пляжи Лагундри, Асу и Бава. Первый из них расположен в потрясающем своей красотой заливе Lagundri и пользуется заслуженной популярностью среди туристов всего мира вот уже более 40 лет. Здесь есть школы серфинга, что немаловажно для тех, кто только мечтает научиться скольжению по волнам. Асу и Бава – больше подойдут профессионалам.
Прибывшим на остров с целью оздоровления стоит посетить места, богатые термальными источниками, например, озеро вулканического происхождения Манинджау. Совсем близко к водоему расположились термальные источники – одно из самых излюбленных развлечений гостей острова. Также термальные источники есть и на вершине горы Белиранг. Здесь же открыт небольшой оздоровительный центр.
Классика жанра
Северная Суматра, легендарное озеро Тоба и раскинувшийся вдоль его берегов фешенебельный курорт Парапат. Отдых в этом месте по достоинству оценят самые взыскательные и избалованные путешественники. Если вы относитесь к числу любителей отдыха со всеми атрибутами класса люкс, то, не раздумывая, езжайте прямо туда. Богатый выбор престижных пансионатов и отелей высшей категории вам обеспечен.
Туристам с более скромными запросами я бы посоветовала один из традиционных пляжей северо-западного побережья Суматры – Лампу. Идеальное место для бюджетного семейного отдыха с маленькими детьми:
· Широкая береговая линия с мелким теплым песочком.
· Пологий заход в лазурные, кристальной чистоты воды океана.
· Отсутствие характерных для океана высоких волн.
Пляж расположен в небольшой бухте, вдающейся в сушу примерно на 800 метров. С севера ее защищают горы, а с юга – небольшой мыс, покрытый довольно густой растительностью. Найти пляж достаточно легко, ну а если возникнут затруднения, можно просто вбить его координаты в поисковую строку навигатора, задать маршрут и следовать согласно указаниям гаджета.
«Дикие» места
Теперь информация для тех, кто хочет побыть в уединении. Обязательно посетите пляж Тук-Тук, что на острове Самосир (оз. Тоба). Здесь, на территории национального заповедника вы сможете спокойно отдохнуть и почувствовать настоящее единение с природой. Кстати, если интересно, посмотрите на очертания острова в Гугл картах на максимально увеличенном масштабе. Форма острова напоминает рыбу.
Ну вот, пожалуй, и все, о чем я хотела вам рассказать. Если захотите узнать о каком-либо из описанных мест более подробно или проверить изложенную информацию на предмет правдивости, можете почитать отзывы туристов на тематических порталах и форумах. Благо, живем мы в современном мире развитых технологий, и поиск информации не составит особого труда.
