Деньги к деньгам. Наверное, каждый из нас не раз слышал эту фразу и видел ее жизненное подтверждение. Стоит только оглянуться вокруг  и подумать – почему обеспеченные люди из года в год только приумножают свой капитал, позволяя себе при этом вполне большие ежемесячные траты, а люди, работающие от зарплаты до зарплаты, с каждым месяцем урезают свои ежемесячные траты и откладывают все меньше денег? А секрет прост. Успешные, по настоящему богатые люди, просто заставили деньги работать на себя. Можете быть уверенными, что они не держат свое состояние дома под подушкой, все многомиллионные состояния пущены в оборот, деньги работают и приносят все больше доходов.
Задумайтесь над тем, почему многие из наших родителей не заработали себе на обеспеченную старость, хотя работали всю жизнь. Да делом в том, скажете вы, что инфляция, изменение денежных единиц и ряд других экономических и политических причин превратил все сбережения наших пращуров в фантики. И хорошо еще, если они успели обзавестись  квартирой или дачным участком, а именно эти недвижимые активы уже сегодня можно рассматривать как удачное инвестирование денег нашими предками.

Сегодня путей для инвестирования свободных средств гораздо больше, чем было у наших родителей. Пусть это будет надежный банк, ценные бумаги, акции промышленного предприятия или государственные облигации. Главное понять одно - деньги должны работать. Пущенные в оборот средства позволяют получать дополнительную прибыль, которая по законам математики увеличивается с каждым годом. Дивиденды, получаемые от инвестиций, с успехом покрывают инфляцию и колебания валютных курсов, а акции и облигации прибыльных предприятий позволяют увеличить свой годовой доход без дополнительных усилий с вашей стороны.
Если вы не сильны в вопросах финансов, то, наверное, лучше проконсультироваться со специалистами, которым вы можете доверить свои накопления. Но, конечно, будет еще лучше, если вы постараетесь сами ознакомиться с рынком инвестиций, освоить основы финансовых операций и принять собственноручное решение о том каким способом ваши деньги будут работать на вас. 
В любом случае, учат считать еще в школе, поэтому, когда речь идет о личных финансах, то, наверное, каждый в состоянии просчитать, сколько ему может принести завтра вложенная сегодня тысяча!
