Трое в лодке не считая собаки
Глава XIV (перевод от 21 ноября 2018)

Мы сошли в Соннинге и пошли гулять по деревушке. Это сказочнейший уголок на всей Темзе. Она больше походила на декорацию, чем на деревушку, выстроенный из кирпича и извести. Каждый дом буквально утопает в розах, и теперь, в первой половине июня, они утопают в невероятном аромате. Если вы когда-нибудь остановитесь в Соннинге, загляните к «Быку», за церковью. Картина вас захватит – настоящий деревенский трактир с зелёным, квадратным двориком перед входом, где по вечерам под деревьями собираются старики за кружкой эля обсудить свежие деревенские новости. В этом самом трактире вы найдёте комнаты с низкими потолками, окнами со ставеньками, крайне неудобные лестницы с извилистыми лестничными клетками.

Мы шатались по дивному Соннингу где-то с час, а потом уже стало понятно, что в Рединг можно и не спешить. Посему, мы решили вернуться на один из островов Шиплейского архипелага, и там заночевать. Солнце еще не ушло за горизонт, когда мы заселились, и Джордж сказал, что, поскольку у нас ещё есть время, было бы не грех отведать плотного и вкусного ужина. Он пообещал показать нам лучшую речную кухню, и объявил, что из овощей, остатков уже холодной говядины и прочей ерунды нам нужно сделать баранье рагу по-ирландски.

Нам эта идея пришлась по душе. Джордж насобирал хвороста и разжёг костёр, а мы с Гаррисом взялись за чистку картошки. Вот никогда бы не подумал, что чистка картошки – такое сложное предприятие. Сложное настолько, что ничего подобного на мою долю ещё не выпадало. Начали мы с задором и весельем, но потом это всё улетучилось, когда, наконец, первая картофелина была очищена. Чем больше мы чистили, тем больше шелухи на них оставалось. Когда же мы её очистили и выковыряли все глазки – от неё ничегошеньки не осталось. Подошёл Джордж, взглянул на неё – картофелина была не больше горошины. Тогда он сказал:


«Ну, так не пойдёт! Вы просто переводите картошку. Её надо скоблить.»


Что ж, сказано – сделано. Но это оказалось ещё более сложной работой, чем чистка. Такой необычной формы эти картофелины – все в бугорках, впадинах и бородавках. Мы терпеливо трудились в течение 25 минут и таки закончили. Но потом работа застопорилась. Мы вдруг заявили, что остаток вечера нужен для того, чтобы теперь отскоблить самих себя.

Я никогда не рассматривал скобление картошки и валяние в грязи, как одно и то же. Невозможно было поверить, что картошкоскобления, покрывшие нас с Гаррисом с ног до головы, были всего с четырех картофелин. Это, считаю, показатель экономии, смешанной с заботой.
Джордж вдруг заявил, что это абсурд – четыре картофелины в бараньем рагу, поэтому мы вымыли с полдюжины или около того и сунули их в кастрюлю нечищенными. Потом добавили капусты кочан и пять кило гороху. Джордж все это перемешал, а потом сказал, что сюда еще много чего войдёт, и тогда мы высыпали в рагу ту самую прочую ерунду из обеих корзин. В ерунду входили – половина мясного пудинга и кусок бекона. А потом Джордж нашёл полбанки консервированного лосося и бухнул его туда же.

Он сказал, что главное преимущество ирландского рагу в том, что можно избавиться от кучи ненужных вещей. Я выудил пару треснутых яиц, и они тоже не пропали даром. Джордж в ответ сказал, что они загустят подливку.

Я позабыл остальные ингредиенты, но я точно знал, что ничего не выброшено. Помню, как Монморанси, было проявляший невероятный интерес ко всему происходящему, удалился куда-то с серьёзным и задумчивым видом, а потом вернулся с водяной крысой в зубах. Видимо, он хотел внести свою лепту в наш ужин, а было ли это едкой насмешкой или настоящим желанием помочь, я сказать не могу.
У нас разгорелся спор – нужно ли класть крысу или нет. Гаррис говорил, что сойдёт – перемешается с остальным. Но Джордж настаивал на том, что никогда такого не было, чтобы водяную крысу, да в ирландское рагу! И он, как человек осторожных взглядов, экспериментировать не хочет.

Гаррис сказал:

«Если ты не попробуешь что-то новое, то как же можешь судить о его качестве? Такие люди, как ты, тормозят мировой прогресс. Подумай вот о тех, кто впервые попробовал немецкие колбаски».

Баранье рагу по-ирландски получилось на славу. Я наслаждался едой, как никогда. В нём было что-то свежее с ноткой пикантности. Старые, привычные блюда уже у всех в печёнках сидели, а блюд с таким вкусом нигде больше не отведаешь!

Да оно ещё и оказалось питательным. Джордж сказал, что тут есть что пожевать. Конечно, горох и картошку можно было ещё поварить, но зубами никто не страдал в нашей компании, так что это не было особо важно; что до подлива, то это просто симфония – может, для слабых желудков слишком громкая, но со смыслом точно.
