Обзор тканей для пошива штор

Основным правилом для успешного пошива штор, является подбор подходящей ткани, которая будет гармонировать с интерьером и задуманным стилем изделия.
Итак, из чего же шьют шторы. Если говорить о производителях, то на сегодняшний день элитные салоны, которые шьют шторы на заказ, выставляют образцы пошива штор из тканей производителей текстиля с мировым именем, например Sahco, Henry Bertrand, Jasper Conran, Creation Baumann, Vallila или Zoffany. Следует сказать, что не много салонов используют ткани отечественного производства, хотя и отмечают, что российские ткани, в последнее время, также начали радовать своим качеством и разнообразием расцветок и фактур. Выбор в любом случае остается за вами.
Ткань для пошива штор делится на две категории – плотная и легкая. К легкой, полупрозрачной и тонкой ткани можно отнести вуаль и органзу. Такие шторы замечательно смотрятся в компоновке со шторами из портьерной плотной ткани, будь то шелк, кашемир или жаккард.
Также, салоны по пошиву штор с радостью предоставляют услуги по изготовлению штор из эксклюзивных тканей ручной работы от известных дизайнеров. Такие шторы будут, естественно, гораздо дороже штор, пошитых из фабричных, пусть и именитых марок ткани, однако, никто не сможет усомниться в их эксклюзивности.
Для пошива штор и гардин, также, широко используют шелк, классический, современный или с вышивкой, шелковую органзу, кружевную вуаль, тафту и многие другие, которые могут быть привезены, либо изготовлены на российском производстве. Есть также много специальных тканей, которые используют для пошива изделий, находящихся на открытом воздухе, например для веранды загородного дома или украшения открытого павильона.
Неплохие ткани для штор производит и Турция, поставки тканей из которой у нас бьют все рекорды. Однако лидерство за собой оставляют ткани для штор, привезенные из Италии.
Сегодня на российском рынке существует множество предприятий, специализирующихся на поставках ткани. Основными оптовыми покупателями у них являются салоны по пошиву штор, мебельные компании и дома моды. 
Еще до недавнего времени бизнес, построенный на поставках элитных тканей, был привлекательным для инвесторов, однако уже сегодня, компании, которые занимаются пошивом штор, все чаще пытаются выйти самостоятельно на производителя тканей за рубежом,  либо найти наиболее дешевый аналог необходимой ткани отечественных производителей.

