Производство корпусной мебели

На сегодняшний день на российском рынке мебельной промышленности работает свыше 6000 предприятий, среди которых представлены, как и крупные мебельные фабрики, так и мелкие и средние предприятия. Наибольшее сосредоточение фирм-производителей мебели наблюдается в Центральном и Приволжском федеральных округах. Среди регионов, уже не первое десятилетие, лидирует Московская область, которая занимает порядка 20% от всей доли российской мебельной промышленности.
По данным экспертов в этой области, большинство российских компаний работает в сегменте эконом-класса. Такая тенденция сохраняется благодаря приемлемой цене продукции, которая обеспечивает быстрый и большой товарооборот. Однако, на столичном мебельном рынке ситуация за последние годы значительно изменилась. Здесь, сегмент эконом-класса стал значительно меньше. Потребители ориентируются на эксклюзивность и более высокое качество продукции, которое подтверждает долгосрочная гарантия на корпусную мебель, предоставляемая большинством марок производителей мебели элитного класса.
Также, стоит отметить, что динамичнее всего до недавнего времени развивался рынок корпусной мебели, к которому относится производство стенок, шкафов, гостиных и прихожих. Именно в сегменте рынка корпусной мебели наиболее часто, до последнего времени, появлялись новые бренды и наблюдалась положительная тенденция роста розничных продаж.
Производство корпусной мебели в России, до 2009 года демонстрировало значительные темпы ежегодного прироста, которые составляли, приблизительно 30%. По мнению тех же экспертов, такая ситуация является вполне логичной, так как Россия является одной из первых по объемам деревообрабатывающей промышленности, которая самым тесным образом связана с производством корпусной мебели.
Однако, по заявлению экспертов, на сегодняшний день ситуация изменилась и рынок мебельной промышленности терпит значительные убытки, связанные со значительно снизившейся покупательной способностью потребителей.
Наращивание оборотов мебельная промышленность ожидает уже в 2010 году. Поэтому сейчас не самое худшее время начать подготовку к выходу на рынок новой марки корпусной мебели и в ближайшей перспективе рассмотреть мебельную промышленность для вклада своих инвестиций – полагают они. 

