
	
PANELE KRATOWE VEGA B

Zastosowanie: Panele kratowe VEGA B stanowią uniwersalne rozwiązanie, które znajduje zastosowanie zarówno w obszarach przemysłowych jak i prywatnych. Panele kratowe montowane są wokół domów prywatnych, parków, ogrodów, budynków użyteczności publicznej, placów zabaw, wokół fabryk lub różnego rodzaju składów i terenów magazynowych.

SPRAWDZONA TECHNOLOGIA
Panel VEGA B zgrzewany jest z surowego drutu, następnie cynkowany ogniowo lub galwanicznie i malowany metodą proszkową. Panel produkowany w tej technologii to przede wszystkim solidne zgrzewy oraz eliminacja
potencjalnych ognisk korozji.

ODPORNE NA  KOROZJĘ
Panele kratowe poddawane są rygorystycznym badaniom w wewnętrznym laboratorium w którym sprawdzana jest odporność antykorozyjna wyrobu.
Wynikiem naszych starań jest produkt o wysokich parametrach jakościowych.
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)UNIWERSALNY MONTAŻ
Panele VEGA B mogą być montowane na 6 rodzajach słupów i z wykorzystaniem 8 różnych akcesoriów montażowych.

SYSTEMOWOŚĆ
Panel kratowy VEGA B stanowi integralną część ogrodzenia. Można go instalować wraz z Bramą przesuwną PI 95, PI 130, PI 200, bramą dwuskrzydłową lub furtką w systemie BASTION lub MODEST.

	
ПАНЕЛІ ГРАТЧАСТІ VEGA B

Застосування: Гратчасті панелі VEGA B є універсальним рішенням, яке знаходить застосування як у промислових галузях, так і у приватних. Гратчасті панелі встановлюються навколо приватних будинків, парків, садів, будинків громадського застосування, дитячих майданчиків, заводів, різного виду складів i складських територій.


ПЕРЕВІРЕНА ТЕХНОЛОГІЯ
Панель VEGA B зварюється з сирого дроту, потім оцинковується гарячим або гальванічним способом i фарбується порошковим методом. Панель, вироблена за тією технологією, - це, насамперед, міцне зварювання та усунення потенційних джерел корозії.

СТІЙКІ ДО КОРОЗІЇ
Гратчасті панелі піддаються суворим випробуванням у внутрішній лабораториї, в якій перевіряється антикорозійна стійкість виробу.
Підсумком наших зусиль є продукт з високими параметрами якості.
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Панель VEGA B може встановлюватися на 6 видів стовбців з використанням 8 різних монтажних аксесуарів.

СИСТЕМНІСТЬ
Гратчаста панель VEGA B є невід’ємною частиною огорожі. Її можна встановлювати разом з пересувними воротами PI 95, PI 130, PI 200, воротами двостулковими чи хвірткою в системі BASTION або MODEST.



