Всем доброе время суток! С Вами Виктор Князев 
   И в этом видео я расскажу и покажу, как закачивать файлы на диск и конкретно на Яндекс Диск и конкретно взять его ссылочку.
   Мы сейчас находимся в почте, почту , я надеюсь, заходить в свою умеете. Это Яндексовская почта. Здесь, друзья, смотрим Диск, находим Диск и переходим  в свой Яндекс Диск. Если у Вас тут ничего нет, ничего страшного. У меня рабочий диск, я давно им пользуюсь.
   Далее, друзья, открываем тот файл, который  вы хотели закачать и дать ссылочку для кого-то на Яндекс Диск. Здесь можно, кстати, создать папку и там все, что угодно, таблицу и так далее. Папок тут море создано. Я создавать ничего не буду. Я просто брошу в тело этот файл, который мы хотели отправить  срочно, который для того, чтобы кто-то его скачал.
   Итак, друзья, берем, значит вот, допустим, этот файл мне нужен этот ютм  метки. Я его просто сюда перетаскиваю и как слово перемещение появилось, бросаю его здесь.
   У нас появилась такая табличка. Вообще-то любой файл видео все до двух гигабайт, значит, Яндекс Диск принимает. Дальше вроде там можно через Яндекс Диск сам входить, то есть непосредственно синхронизацию уже.
   И так два файла мы в него уже забросили, теперь нажимаем, когда появилась это галочка, нажимаем  ВКЛЮЧИТЬ, и вот эта ссылка, мы просто на нее жмем и выбираем  КОПИРОВАТЬ. Пишут ССЫЛКА  СКОПИРОВАНА.
   Теперь ссылка находиться в буфере нашего компьютера. Мы просто заходим в любой файл, куда мы хотели ее вставить или отправить в письме и так далее.
   Вот это вот Яндексовская ссылочка. Можно ее так сделать, через гиперссылку значит, она теперь будет у нас гиперссылкой  и написать, что это ютм метки или просто напишу файл для скачивания, чтоб было понятно это таким образом мы получаем ссылочку для отправки любому человеку, который захочет этот файл скачать, будь то рабочая тетрадь все, что угодно либо видио еще раз повторюсь и так далее.
   Сохраняем. И теперь мы этот файл копируем и отправляем. То есть вот таким вот образом делается.
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