Почему обучение онлайн – самый лучший способ подготовки к ЕГЭ?

Даже самые ответственные и дисциплинированные, те, кто ежедневно изнуряют себя многочасовыми занятиями, с хорошей зрительной памятью и крепкими нервами, тоже переживают перед сдачей ЕГЭ, потому что как ни старайся, всегда будет риск ошибиться и не сдать на 100 баллов. Родители волнуются, учителя «накручивают», чем ближе к сдаче, начинаешь трепетать, как осиновый лист.   

Занятия онлайн расставят все по местам и снимут предэкзаменационный стресс!

10 плюсов подготовки к ЕГЭ онлайн: 

– Общение с интересным педагогом! Точно не заскучаешь и не уснешь над книгой.   
 
– Опытный преподаватель разъяснит непонятное, прокачает сложные или пропущенные темы. Оставайся всегда на связи с учителем – получишь ответ на любой вопрос. У тебя будет право оценить мастерство учителя!  

– Обучение выстроено грамотно: от простого к сложному, даются «маячки» для запоминания, раскрываются секреты успешного прохождения ЕГЭ.  

– Все необходимые учебные материалы будут предоставлены, сотни упражнений отработаны, задачи прорешены.  

– На онлайн тренажере отточишь навыки прохождения ЕГЭ или отдельных включенных в него тем.

– Занятия проходят в небольших группах или индивидуально. Ты все поймешь и услышишь ответы на заданные другими учениками вопросы.  

– Уйдет нервозность перед сдачей – ты пройдешь пробное ЕГЭ, полностью воссоздающее атмосферу жесткого, настоящего экзамена. 

– Вылетело из головы, замечтался, считал ворон? Пересмотри урок со сложной темой – записи всех занятий предоставляются. Это особенно удобно, если ты приболел и не смог поучаствовать на занятии онлайн. 

– Ты «вырастешь» в собственных глазах: на старте «замеряется» уровень первичных знаний, в процессе ставки повышаются, а на финише результаты, как правило, вырастают на десятки баллов.   

– Аналитика, статистика результатов. Пользователю и преподавателю в онлайн режиме доступна статистика успеваемости пользователя.

Выверенная годами методика подготовки обеспечивает учеников всеми  необходимым преимуществами: высоким уровнем знаний, железными нервами и талисманом на удачу!  
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