Отравление морфином
Морфин является мощным обезболивающим средством опиоидного происхождения. В медицине он применяется для того чтобы уменьшить сильные боли в послеоперационный период, при онкологических заболеваниях и боли психогенного характера. Его главный плюс – быстрое укрощение боли без существенного нарушения сознания. Минус – сильнейшая наркотическая зависимость. 
Как химическое соединение, морфин представляет собой алкалоид – это вещество природного происхождения, содержащее азот. При регулярном употреблении алкалоиды довольно токсичны, и вызывают быстрое и серьезное привыкание.

Морфин: история возникновения
Морфин впервые был выделен из опия в 1804 году. Сделал это немецкий фармацевт Фридрих Сертюрнер. Он обнаружил, что данное вещество обладает хорошим обезболивающим и снотворным действием, поэтому назвал его морфином, в честь греческого божества сновидений – Морфея.
Вскоре многие европейские аптеки предлагали своим клиентам морфин в качестве очень действенного анальгетика, а также как эффективное средство для лечения алкогольной и опиумной зависимости. Но после открылась обратная, разрушительная сторона этого вещества и морфин был немедленно изъят из массовой реализации. Сейчас зависимость от морфина – редкое явление. На его смену пришли более доступные синтетические наркотики.
Морфин - внешний вид, действие и способы введения

Морфин представляет собой белый порошок с горьким вкусом, без запаха. В воде он почти не растворяется. Его вводят преорально в виде таблеток (эффект проявляется через 30 мин.), в виде инъекционного раствора под кожу (через 15 минут) или внутривенно (через 2-3 минуты.). Продолжительность действия вещества составляет приблизительно 4 часа. 
Действие вещества на человеческий организм:

· блокирует передачу болевых импульсов в мозг;

· снижает чувствительность болевых центров;
· приуменьшает эмоциональную восприимчивость боли;

· расслабляет, дает ощущение блаженства и эйфории;
· обостряет внешние чувства: слух, зрение, обоняние, вкус и осязание.
Именно последние два пункта, стали следствием внесение этого препарата в список контролируемых наркотических и психотропных средств во всем мире.
Искусственно вызванная эйфория не проходит бесследно, токсичность морфина провоцирует незамедлительное развитие психической и физической зависимости.

Морфин как лекарство 
В медицине препараты на основе морфина назначаются пациентам с сильным болевым синдромом, который нельзя устранить ненаркотическими обезболивающими средствами. Для инъекционного введения в виде раствора гидрохлорида, для преорального - в виде таблеток сульфата.
Ситуации, при которых могут быть назначены производные морфина:

· болезненные состояния, характеризующиеся острыми и затяжными болевыми ощущениями (онкология, инфаркт миокарда и др.);
· при исследовании желудочно-кишечного тракта на наличие новообразований или язвы;
· невозможность или значительное нарушение сна, которое происходит вследствие сильных болей различного происхождения;
· мучительный кашель;
· в период восстановления после хирургического вмешательства;

· при серьезных травмах и тяжелых родах.
Несмотря на серьезное психотропное влияние, уникальные свойства морфина не остались не востребованным, его используют для изготовления многих современных лекарств. И хотя наличие морфина в таких препаратах минимальное, их безответственное употребление может привести к быстрому развитию наркотической зависимости.
Лекарства, изготовленные на основе морфия:
· дилаудит;
· кодеин;

· промедол;

· дионин;

· фентанил;

· омнопом;

· метадон;

· пентазоцин и др.
Введение вышеупомянутых препаратов в соответствующих дозах и под наблюдением врача редко приводит к привыканию.

Отравление морфином: когда происходит, симптомы
Интоксикация препаратами на основе морфина может произойти в следующих случаях:
· ошибочное или случайное проглатывание;

· неправильная дозировка;

· халатность медперсонала;

· индивидуальная непереносимость вещества;

· увеличение частоты приема;

· употребление лицами, младше 12 лет;

· преднамеренное принятие большой дозы препарата с целью суицида;

· случайная передозировка при наркотической зависимости.
Отравление морфином может произойти в независимости от лекарственной формы и способа введения. Доза, превышающая 0,05г, приводит к острому отравлению данным веществом, а 0,2-0,4г к смерти. У людей, попавших в зависимость от морфия, наблюдается развитие толерантности к препарату, в этом случае, даже доза 2-3г в день не вызовет никакой токсической реакции.
Совокупность проявлений отравления морфином напоминает интоксикацию барбитуратами, этиловым спиртом и психоактивными лекарственными средствами.  

Основными симптомами здесь выступают следующие неврологические нарушения:
· эйфория и сильное перевозбуждение сменяется торможением многих нервных реакций кроме рвотного центра и глазодвигательных нервов;
· зрачки резко сужены;
· кожа, очень бледная, холодная и липкая на ощупь;

· губы и кончики пальцев имеют синеватый оттенок:

· нечеткое зрение;

· частые приступы тошноты и рвоты;

· тяжелый запор;

· явно замедленное или нерегулярное дыхание;

· слабое и замедленное сердцебиение;

· тонус всего организма почти на нуле;

· сильная усталость и сонливость;

· потеря сознания;

· кома.

Интоксикация морфином проявляется главным образом в нарушении способности нормально дышать. Количество вдохов и выдохов минимально и может доходить до 2-6 движений в течение минуты. Бывают периоды, когда набрать воздух в легкие вообще невозможно. 
Органы и ткани получают недостаточное количество кислорода, развивается острое кислородное голодание. Артериальное давление резко падает, а проницаемость сосудов возрастает, в совокупности это может привести к очень серьезному, угрожающему жизни человека, осложнению - отеку легких. 
Если данный процесс вовремя не остановить. эти дыхательные нарушения приведут к острой сосудистой недостаточности, а после, к полному обездвиживанию дыхательного центра и смерти.
Первая помощь
При начальных признаках отравления, чтобы ситуация не зашла слишком далеко, первое что стоит предпринять, это максимально вывести не всосавшееся в ткани вещество. Для этого необходимо провести промывание желудка. Пострадавшему дают выпить литр- полтора чистой воды теплой или комнатной температуры. В воде можно развести небольшое количество перманганата калия (марганцовки). 
Как только жидкость будет выпита, требуется спровоцировать рвотный рефлекс, осторожно надавив на корень языка. После чего стоит принять какой-нибудь сорбент и солевое слабительное. Как только состояние больного стабилизируется, обратитесь в ближайшее медучреждение за квалифицированной помощью.
Если человек, отравившийся морфином, находится без сознания, а его пульс и дыхание слабо выражены, медлить нельзя – необходимо срочно вызвать бригаду скорой помощи.
На этой стадии прием каких-либо вспомогательных средств категорически воспрещен. Морфин имеет способность изменять прогнозируемое действие и усугублять токсичность многих лекарственных препаратов.
В условиях стационара для нейтрализации морфина и его побочных эффектов пострадавшему вводят лекарственное средство, прекращающее или значительно ослабляющее действие яда на организм – Налоксон или Налорфин, а также проводят все необходимые мероприятия для нормализации его сердечной и дыхательной деятельности. 
Как предотвратить отравление 

Если вам, по ряду медицинских показаний, был рекомендован прием препаратов на основе морфина, строго придерживайтесь рекомендаций врача и не корректируйте собственнолично частоту его приема или дозу. В период лечения несанкционированный прием лекарств, воздействующих на центральную нервную систему, также запрещен. После принятия рекомендованной дозы появились побочные эффекты – сразу же сообщите об этом лечащему врачу. Чтобы не допустить случайного приема средства, храните морфин отдельно от остальных лекарств, в месте недоступном для детей.
У многих людей морфин ассоциируется с наркотиком. И это не безосновательно. Этот препарат способен натворить много бед. Но как не парадоксально, он может, как навредить, так и принести желаемое облегчение больным, страдающим от невыносимых и мучительных болей. Но назначать и контролировать прием лекарственных средств, аналогов морфина, должен только квалифицированный врач, который понимает и учитывает все возможные риски. 
