Запуск тренинговой программы «Начинающий руководитель»

Ул. Седова, 30, 2 этаж.                        4 мая

Урало-сибирский институт бизнеса запускает тренинговую программу для выпускников ВУЗов, молодых специалистов, желающих запустить собственный бизнес, а также для кадрового резерва на управленческие позиции. 
«Начинающий руководитель» поможет раскрыть ваш потенциал, даст вам необходимые инструменты для ускорения карьерного роста, а также научит извлекать из бизнеса наибольшую прибыль. 
Наши преподаватели – это успешные бизнесмены, сочетающие внушительный опыт управления реальным предприятием с академической подготовкой высокого уровня. Это профессионалы высокого уровня, которые реализуют консалтинговые проекты в компаниях УрФО и РФ.
Целью программы является повышение уровня компетенций, самостоятельности, креативности и гибкости начинающих руководителей.
«Начинающий руководитель» — это старт вашей управленческой карьеры, которая позволит стать максимально эффективными, работая в компании или занимаясь собственным делом.

БОНУСЫ ПРОГРАММЫ:
· рекомендательное письмо от топ-менеджмента Урало-Сибирского Института;
· стажировка в компаниях-партнерах УСИБ или консультация по вашему бизнес-проекту.
· мастер-класс: «Интуиция в бизнесе» в подарок.
По окончании курса выдается сертификат установленного образца!

СТАРТ: 4 мая
МЕСТО: Ул. Седова, 30, 2 этаж
ДЛИТЕЛЬНОСТЬ ПРОГРАММЫ: 3 месяца - 2 дня (сб, вс) - раз в 2 недели
Более подробную информацию вы можете получить на сайте: http://nr-irk.usib.ru или по тел.: +7 (3952) 400 809 +7 (3952) 265 888 
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