Мезотерапия: о чем нужно знать, прежде чем решиться на процедуру 
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В наше время современные технологии и медицина вышли на новый уровень. Мезотерапия - это новый и современный метод для достижения быстрых и впечатляющих результатов по улучшению внешнего вида и состояния кожи. Благодаря ей можно исправить различные недостатки кожи, будь то морщины или неровный цвет лица. Но так ли безвредны и безопасны эти «уколы красоты», как утверждают косметологи? 

Что представляет из себя данная процедура? 
Мезотерапия представляет собой введение под кожу активных стимулирующих веществ. Происходит это с помощью тончайшей иглы, при этом доза препарата минимальна. Для таких инъекций применяются такие средства как гиалуроновая кислота, коллаген, эластин, витамины A, E и C, фосфолипиды, растительные экстракты и минералы. Они содержатся так же в виде сывороток для наружного применения, в кремах и дургих косметических средствах, применяемых наружно, но это малоэффективно, так как внешнее состояние кожи определяется именно внутренним состоянием дермы, и инъекции как раз доводят все необходимые вещества до глубоких слоев кожи. Каким же образом достигается потрясающий эффект после процедуры? Все дело в активных компонентах и в микро-повреждениях кожи, после которых происходит быстрая регенерация клеток, благодаря чему они насыщаются кислородом и «пробуждаются».

Каких результатов можно ожидать от мезотерапии? 

Данная процедура хороша тем, что она дает мгновенный результат, который будет виден уже в течение дня после процедуры. Мезотерапия решает различные проблемы кожи, такие морщины, неровный цвет кожи, целлюлит и растяжки, сухость, пигментные пятна, акне, возрастные признаки старения кожи, расширенные поры, рубцы, шрамы, веснушки и др. Но для решения некоторых проблем, одного сеанса будет недостаточно.

Показания для мезотерапии
Данную процедуру можно применять в любом возрасте, ограничений в этом нет, но следует обратить внимание на то, что уже после 60 лет, эффект будет не таким заметным и впечатляющим. 
Подростки часто обращаются к косметологам, чтобы решить проблему с акне и жирной кожей.
Молодым людям после 20 лет можно применять данную процедуру, чтобы сохранить молодость кожи, ее увлажненность или избавиться от пигментных пятен. Так же с молодого возраста можно начинать делать инъекции, чтобы избавить от первых признаков старения или отложить их надолго.
К тому же, эту процедуру часто назначают после пластических операций и перед ними, так кожа быстрее восстанавливается, и после косметической процедуры по глубокой очистке кожи, эффект с мезотерапией будет намного лучше заметен.


Виды мезотерапии 
Существует несколько видов мезотерапии. Первый вид- это Инъекционная мезотерапия. 
Она проводится двумя способами. Первый способ – это ручной, когда косметолог вручную вводит иглу под кожу, а второй – механический, когда мезоинжекторный аппарат точно производит маленькие аккуратные проколы короткой иглой. Второй вариант обычно стоит дороже, но на деликатных участках кожи, таких как кожа вокруг глаз, врач работает только вручную. 

Второй вид - Безынъекционная терапия
В данной процедуре применяются те же составы, что и для инъекций. Они наносятся на кожу и подвергаются влиянию магнитных или ультразвуковых волн, что позволяет необходимым веществам пройти вглубь кожи. Этот вид терапии не так эффективен, как инъекционный, но зато он обладает рядом преимуществ, как например абсолютная безболезненность и малое количество противопоказаний. Так же существует кислородная мезотерапия, когда активные вещества достигают глубоких слоев дермы под действием кислорода. 


Что происходит на процедуре   

Сначала косметолог проводит осмотр кожи и в зависимости от того, какой результат вы хотите получить, подбирает состав для инъекций. Далее он очищает кожу и, по желанию клиента, может обработать ее обезболивающей мазью. Но некоторые обходятся и без обезболивания, так как инъекционная мезотерапия не очень приятна, но вполне терпима. Далее врач приступает непосредственно к введению препарата под кожу при помощи тонкой иглы, глубина таких уколов минимальна. Процедура занимает примерно 20 минут. По ее окончанию, наносится успокаивающая убирающая покраснения маска. После этого пациент может отправляться домой и спокойно заниматься своими делами. Но в первые дни следует воздержаться от применения косметических средств, от походов в солярий и сауну, дабы избежать занесения инфекций.


Преимущества мезотерапии

К явным преимуществам мезотерапии относятся скорый видимый и продолжительный результат. Несмотря на то, что для того, чтобы достичь наилучшего эффекта требуется не один сеанс терапии, эффект виден и после первых уколов, который длится от 5 месяцев до года. Так же к плюсам относятся отсутствие ограничений по возрасту и множества противопоказаний. При помощи данной терапии можно решить большое количество кожных проблем и заболеваний, быстро и безболезненно, не прибегая к операциям или длительному использованию косметических средств.



Возможные осложнения и противопоказания 

Первым делом необходимо прийти на консультацию к косметологу, чтобы он оценил состояние вашей кожи. Но есть общие противопоказания, которые применимы ко всем, такие как беременность и кормление грудью, период менструации, проблемы с почками и печенью, заболевания кожи и сосудов и пр. В общем процедура переносится достаточно безболезненно. Некоторые пациентки отмечают появление небольших покраснений и уплотнений в месте уколов, похожих на комариные укусы, но они проходят буквально через несколько часов. Если вы обратились к опытному специалисту, знающему свое дело, то никаких осложнений не должно возникнуть. Большая часть осложнений возникает из-за низко квалифицированных специалистов, поэтому перед процедурой важно ответственно подойти к выбору своего косметолога. Несмотря на всю кажущуюся простоту данной процедуры, категорически запрещено проводить ее дома самостоятельно, или при помощи друзей. В противном случае есть риск серьезных осложнений и заболеваний кожи. Не стоит рисковать и экономить на своем здоровье, лучше изначально потратиться на хорошего специалиста, чем потом потратить в разы больше денег на устранение последствий своей безответственности.
