Полиэтилен высокой плотности

Полиэтилен высокой плотности (ПЭВП) – это более универсальная полиэтиленовая смола по сравнению с линейным полиэтиленом низкой плотности (ЛПЭНП) и полиэтиленом низкой плотности (ПЭНП). В основном он применяется в формовочной технологии (46% от общего спроса), технологии пленочного и листового производства (25%) и производстве труб и формовании экструдированием (13%). На сегодняшний день спрос ПЭВП в мире составляет 32 миллиона тонн в год и предполагается, что к 2032 году он увеличится на 4,0% в год, т.е. до 92 миллионов тонн к 2032 году. Приблизительно 13 миллионов нового объема должно быть получено в процессе эксплуатации к 2014 году, 40% которого придется на Ближний Восток, самого крупного экспортера ПЭВП. Предполагается, что существенный прирост произойдет в Северо-Восточной Азии, где к 2032 году прогнозируется резкий рост спроса на ПЭВП на 5,9% в год. 
Полипропилен

Полипропилен (ПП) имеет больший спрос среди всех полиолефинов и составляет 40% от общего спроса полиолефинов в мире. Литьевое формование, пленочное и листовое производство являются самыми востребованными секторами экономики, составляя 36% и 22% рынка соответственно. В настоящий момент спрос на ПП в мире составляет 47 миллионов тонн и предполагается, что до 2032 года спрос достигнет уровня 4,2% в год, или 1,4-кратного роста ВВП. Приблизительно 18 миллионов тонн дополнительного объема запланировано получить в процессе эксплуатации к 2013 году, большая часть которого придется на Северо-Восточную Азию и Ближний Восток. Предполагается, что до 2032 года спрос увеличится на 3,5% в год, в результате увеличения спроса в отраслях экономики, где применяется литьевое формование. 
Ценовые предположения и ценовая разница

Предположения относительно цены и ценовой разницы продукции

Цены на нефтехимические продукты напрямую зависят от стоимости сырой нефти, так как в большинстве случаев используемым исходным сырьем являются производные сырой нефти. Коэффициенты использования производственных мощностей, наращивания потенциала и кривые освоения нового производства влияют на нормы прибыли. Нефтехимическая промышленность является товарно-коммерческой сферой и, следовательно, напрямую зависит от существенных изменений в разнице между себестоимостью и продажной ценой (экономический цикл). В результате экономического кризиса в последнее время произошло значительное падение спроса. Более того он усугублялся очень неустойчивыми и высокими показателями наращивания производственных мощностей (в частности в Китае и на Ближнем Востоке), что в свою очередь привело к кратковременному превышению предложения над спросом и снижению разницы между себестоимостью и продажной ценой в большинстве отраслей нефтехимической промышленности, включая производство ПЭВП и ПП.

Перспективы роста ВВП

Спрос на нефтехимическую продукцию объединяется в продукцию, которая имеет конечное назначение и делится на сегменты длительного и краткосрочного применения. В динамике по времени можно распределить повышение спроса на продукцию определенного конечного назначения (например: строительство, автомобилестроение, электроника) и также на составном уровне по всем секторам. Каждое конечное назначение имеет свою собственную динамику рынка, которая может формироваться из многих других микроэкономических показателей, таких как: промышленная продуктивность, строительство и т.п.

ВВП – это робастное определение макроэкономических показателей страны или региона и эта информация достаточно точная. Соотношение повышения спроса на продукцию к росту ВВП известна как гибкость ВВП продукции и этот показатель отличается по регионам. Гибкость ВВП продукции можно рассчитать за прошлый период. Она используется для прогнозирования спроса на продукцию.

Очевидно, что недавние события, произошедшие на многих рынках во второй половине 2008 года и в начале 2009 года, приведут к понижению экономического роста в течение 2009 года и возможно в 2010 году. По некоторым прогнозам ожидаемое падение мирового ВВП начнется в 2009 году. По мере того, как продолжают разворачиваться события, еще не совсем понятно, какое воздействия эти события будут иметь на рост экономик лидирующих стран. Низкие цены на нефть и спад спроса привели к понижению цен и прибыли. Однако компания ХХХ не считает, что произойдет изменение долгосрочной динамики на спрос и инвестиционного потенциала; компания XXX предполагает, что к 2012 году основные текущие трудности будут преодолены, а предложение и спрос будут иметь место согласно прогнозам, выработанным до наступления текущей ситуации.

Краткий отчет о коэффициентах роста ВВП в регионах и странах, охватываемых в данном ТЭО, представлен на ниже приведенных рисунках. 2008 год является оценочным показателем.

Начало реализации предлагаемого проекта по строительству нефтехимического комплекса планируется в начале 2013 года, и, следовательно, ожидается, что большинство рынков выйдут из сложившихся на сегодняшний день обстоятельств с низким  спросом.

