От нас все чаще требуется мобильность, умения оперативно принимать решения и действовать. Без надежного и хорошего ноутбука порой это уже просто невозможно сделать. Если раньше купить ноутбук могли немногие, то сейчас ситуация изменилась. Портативные компьютеры стали доступны, а по производительности ничуть ни хуже стационарных. Наверно поэтому продажи ноутбуков с каждым годом только растут, а производители дарят требовательным покупателям все больше поводов для мучительного процесса выбора. Какой купить ноутбук, чтобы он удовлетворял всем  потребностям и  возможностям? 
Компания Dell один из лидеров среди производителей ноутбуков. Она занимает существенную долю в своем сегменте рынка, на которую приходится почти 15%. Dell – это строгий контроль качества на всех этапах производства, постоянное внедрение новых технологий. Ноутбуки Dell представлены совершенно разными продуктами. Это дает возможность выбрать ноутбук каждому, кто в  этом нуждается. Работа с разными целевыми группами и желание удовлетворить каждого потенциального клиента – главное кредо компании Dell. 
Модельный ряд ноутбуков Inspiron прекрасный выбор для тех, кто отдает предпочтение гармоничному соотношению цены и качества. Эти ноутбуки позволяют наслаждаться всеми возможностями мультимедийных приложений и работать в сети. Прекрасная графика и качество цвета, не оставят равнодушными любителей игр. Дизайн ноутбуков Dell Inspiron порадует всех без исключения. Плавные и строгие линии, скрывают мощные технические характеристики и безграничные возможности. Разнообразие цветовых решений позволяет выбрать и купить ноутбуки даже дамам, которые всегда критично относятся к этому фактору. 
Ноутбуки Studio отличаются элегантным внешним видом. Стильные и тонкие, они просто созданы для того, чтобы стать украшением вашего дома или офиса. Именно эта линейка ноутбуков оснащена эксклюзивными опциями отделки. Купить ноутбуки Dell Studio можно в любой комплектации. Все модели оснащены двухканальной аудиосистемой HD, пультом управления и множеством мультимедийных функций. Все это дает возможность просматривать фильмы и слушать музыку, наслаждаясь отличным звучанием. 
Ноутбуки XPS имеют схожий с предыдущей линейкой ноутбуков дизайн. Однако они отличаются большим быстродействием. Это выбор для тех, кто предъявляет к технике самые высокие требования. «Начинка» Dell XPS позволяет работать с самыми требовательными программными продуктами. И конечно его мощности хватит, чтобы комфортно работать с любыми мультимедийными предложениями. 
Ноутбуки Vostro наверняка придутся по вкусу тем, кто любит строгость и надежность. Стильный и простой дизайн этих ноутбуков скрывает функциональность и качество. Отличный выбор для тех, кто отдает предпочтение надежности, а не внешнему лоску. Ноутбуки Dell Vostro отличаются высокой производительностью, что по достоинству будет оценено всеми, кто не представляет свой рабочий день без компьютера. А удобный дизайн позволит без проблем устроить рабочее место в любом месте. Цена на ноутбук Vostro невысока, что делает его одной из наиболее востребованных моделей.
Ноутбуки Latitude созданы для самых требовательных покупателей. Специальная технология экрана и уникальный сверхпрочный корпус делают его незаменимым в путешествие или рабочей поездке. В любых условиях эти ноутбуки не подведут вас. А мощный аккумулятор подарит до 19 часов работы, если вы, конечно, не забудете запасную батарею. Купить ноутбуки Dell Latitude можно в любой комплектации. Все зависит от ваших пожелания и потребностей.
Ноутбуки Precision это высокопроизводительные, мобильные и надежные рабочие станции. Продажа ноутбуков этой линейки ведется уже давно, а внимание к ним не становится меньше. Отличительной особенностью этих моделей является повышенная производительность, которая нужна для работы с инженерными пакетами, и некоторыми мультимедийными приложениями. Это отличная машина для решения любых высокотехнологических задач, с помощью ресурсоемких приложений. При этом энергоемкий аккумулятор продлевает время работы до 4-х часов беспрерывной работы. 
Ноутбуки Adamo  - это самая главная интрига последнего времени. Самый тонкий в мире ноутбук, так его позиционируют производители.  Он создается по технологиям, сберегающим окружающую среду, отличается самым низким энергопотреблением, несмотря на внушительную мощность. Купить  ноутбуки Adamo можно будет уже в ближайшее время. Продажа ноутбуков этой серии будет начата в конце 2009 года. 
Магазин ноутбуков привезет вам необходимую модель, даже если ее нет на складе. Погрузитесь в мир высоких технологий с компанией Dell. 
