Бриллиантовый юбилей.

      В первый месяц весны Профессиональное училище № 2 отмечает свой юбилей. Училищу – 60! Для человека это возраст мудрости, время подведения итогов. А для училища? Наверное, это время молодости. Время строить планы и претворять их в жизнь.

            Государственное образовательное учреждение начального профессионального образования «Профессиональное училище № 2» - одно из старейших училищ Амурской области, первоначально являлось школой фабричного обучения. Здесь с 1948 года молодёжь получала специальности бурильщика, электрика, кондуктора, каменщика, штукатура, печника, столяра, мебельщика, в которых нуждались предприятия нашего города.

              За все эти годы училище подготовило более 12 тысяч специалистов. Многие из них, окончив училище, проработав по специальности, получили высшее образование.

          Поэтапно училище меняло свой профиль, ориентируясь на рынок труда города Райчихинска и Амурской области, но при этом всегда оставалось «кузницей» рабочих кадров.

           Сегодня училище осуществляет подготовку по профессиям: «Автомеханик», «Портной», «Повар, кондитер», «Продавец, контролёр – кассир», «Мастер строительных отделочных работ», «Мастер общестроительных работ». Наряду с профессией учащиеся получают среднее (полное) общее образование. Для многих учащихся оно стало своеобразной буферной зоной, домом для детей – сирот, а их у нас – 96!
            Ежегодно училище открывает свои двери для выпускников школ и детских домов, решивших связать свою судьбу с рабочей профессией. План набора выполняется и даже перевыполняется. Это связано с имиджем образовательного учреждения и преемственностью поколений: мы обучаем внуков тех, кто когда-то сам получил здесь путёвку в жизнь.

             «Корабль» под названием ПУ № 2 все эти годы верным курсом вели директора: Кувшинов Анатолий Васильевич, Журавлёв Александр Григорьевич и Перлов Анатолий Иванович.  У каждого директора свой «почерк» управленца, разные грани профессионализма, но, безусловно, общее для всех, огромная любовь и преданность начальному профессиональному образованию.
             Молодым специалистом, выпускником  Смоленского института физической культуры и спорта, в 1970 году, пришёл работать в Профессиональное училище Анатолий Иванович Перлов. Символично то, что Анатолий Иванович родился в том же году, что и училище. И вот уже 18 лет он на посту директора принимает сложные и важные решения по развитию материально – технической базы, совершенствованию учебно – воспитательного процесса, внедрению инновационных технологий и методов обучения. А. И. Перлов - Заслуженный учитель РФ, «Отличник профтехобразования», «Ветеран труда», а главное мудрый руководитель.
              Мы живём, учимся и работаем в сложных, порой противоречивых условиях. И сбудутся ли наши надежды – во многом зависит от каждого из нас, нашей активности, искренней заинтересованности в успехе. Огромный вал информации, неожиданной, неоднозначной, порой озадачивающей открывает перед каждым из нас реальные возможности саморазвития и самовыражения. И в этой непростой обстановке, как никогда важно не растеряться, научиться самостоятельно вырабатывать мнения, оценки явлений и событий, анализировать, сравнивать, делать выводы; найти себя, дело, в котором можно наиболее полно выразить себя, объединиться с теми, кто разделяет твои мысли и стремления, и вместе с единомышленниками приносить реальную конкретную пользу. Командой единомышленников по праву можно назвать Стрехину Наталью Анатольевну – заместителя директора по УПР, Перлову Елену Анатольевну – заместителя директора по ООП, Дубинину Татьяну Андреевну – заместителя директора по УВР, Иваченко Владимира Савельевича – заместителя директора по АХР, Новобранец Елену Григорьевну – старшего мастера.
             «Золотой фонд» училища: Тарасова Лариса Валентиновна – методист, а раньше преподаватель физики, отдала родному училищу 30 лет. «Проживи одну свою и тысячи жизней своих учеников – и ты проживёшь вечность» - путеводная нить творческой позиции педагога. Калинина Тамара Ивановна – бессменный преподаватель химии и биологии на протяжении 38 лет. Стержень деятельности педагога – индивидуальный подход к учащимся.  Данилова Любовь Ефимовна  - человек энциклопедия, знающая все премудрости профессии «Мастер общестроительных работ». Профессиональное кредо Могильной Натальи Августовны-  преподавателя спецдисциплин по профессии «Портной»: «Научить можно лишь тому, что любишь»  - не подводит её уже более 20 лет.
             В мире более семидесяти тысяч профессий. Как найти среди них свою? Наша жизнь не театр, пьесы жизни пишем мы сами. У каждого из нас всегда есть выбор – кого играть и как играть. Перед каждым молодым человеком широко раскрыты двери в жизнь. И профессиональное училище – надёжный компас, первая серьёзная ступенька в самостоятельную профессиональную жизнь.

        Профессия «Повар, кондитер» одна из важнейших профессий в мире. Не одно торжество не обходится без сказочно накрытого стола, нарядного торта. Приятно осознавать, что результат твоего труда приносит людям радость. Не в каждых руках кусок теста может превратиться в уникальный шедевр, который радует не только глаз, но и вкус. Для этого необходимо постоянно совершенствовать своё мастерство, а также осваивать новые технологии. Всем тонкостям и премудростям кондитерского и поварского искусства учащихся обучают мастера производственного обучения: Беляева Татьяна Александровна, Дорожинская Инна Григорьвна, Набокова Алёна Анатольевна.
           А как горят глаза наших «Портных» если получается создать оригинальную вещь. Уметь шить в наше время просто необходимо, хотя бы потому, что «по одёжке встречают…». Мастера производственного обучения Попова Светлана Анатольевна, Шахметова Татьяна Ивановна, Пишун Алла Юрьевна – как добрые волшебницы создают из обыкновенных девчонок уникальных профессионалов, умеющих создавать не только свой образ, но и красиво одеть других.
          Сварка является одним из ведущих технологических процессов обработки металлов. В нашем училище ребята приобретают навыки профессии сварщика, а закрепляют их на предприятиях города. Многие выпускники работают на предприятиях города и Амурской области и пользуются большим уважением в рабочих коллективах. Кувшинов Роман, Коломеец Артём работают в ООО «Амурский уголь», Баковский Игорь-  зарекомендовал себя лучшим сварщиком проработав всего 6 месяцев. Стакеев Евгений, Захаров Вячеслав – на  Бурейской ГЭС. Гордиться своими выпускниками по праву может удивительная женщина с мягким характером, но такой мужественной профессией - мастер производственного обучения Бондарикова Любовь Филипповна.
               Вокруг автомобиля возник целый мир. Человек уже не может обойтись без  неукротимого и волнующего движения, ощущения свободы и независимости. Прийти на помощь автомобилю, знать все его тайны, помогают учащимся, обучающимся по профессии «Автомеханик» профессионалы с большой буквы – Штабной Пётр Петрович, Добрынин Андрей Иванович.
             Современное строительное производство немыслимо без значительных объёмов работ, выполняемых каменщиками и отделочниками. Обновить обстановку квартиры, обустроить её в соответствии с личными предпочтениями или пожеланиями заказчика, узнать всё о современных строительных материалах и технологиях и успешно применять полученные знания на практике помогают мастера производственного обучения Шандра Ирина Васильевна, Маркова Наталья Викторовна, Щёголева Елена Александровна, Поветкина Лилия Валерьевна.
            Трудно представить себе наше училище без преподавателя спецтехнологии по профессии «Повар, кондитер» - Коньковой Ольги Валентиновны, руководителя физвоспитания – Конькова Владимира Лаврентьевича, преподавателя экономики – Козловой Натальи Степановны, мастера производственного обучения по профессии «Продавец, контролёр – кассир» - Ратушной Ирины Владимировны, преподавателя математики – Желновой Татьяны Анатольевны, мастера производственного обучения – Сергутина Юрия Ивановича. Именно они каждый день «закладывают кирпичики» теоретических знаний и профессионального мастерства в сегодняшних учеников, в будущем компетентных специалистов, мастеров своего дела.
              Вызывает огромное уважение профессиональная деятельность, оптимизм  и многогранность социального педагога Нечипоренко Натальи Юрьевны, преподавателя русского языка и литературы Гончаровой Евгении Сергеевны, преподавателя физкультуры Велишкевич Валентины Сергеевны, преподавателя- организатора Васюковой Натальи Олеговны, секретаря учебной части Левковской Светланы Николаевны.
             Проблема занятости учащихся в свободное от учебных занятий время, организации досуга для педагогического коллектива ПУ № 2 – одна из самых актуальных, поскольку современный учащийся развивается и взрослеет в напряжённой социальной обстановке. Свободное, внеучебное  время учащихся, подчас даже вне их желания, заполняется отрицательными моментами. Помочь взрослеющему человеку найти в душе силы для осмысления собственной жизни, своей роли в её течении и поворотах, научить использовать резервы своего «Я», совместно совершая маленькие шажки восхождения к вершинам мастерства, по возможности нейтрализовать или хотя бы сгладить отрицательные социальные воздействия – для работников общежития  не ежеминутная прихоть, а кропотливый повседневный труд.
               Кем только не приходится здесь быть старшему коменданту Михалёвой Нине Андреевне, воспитателям Самсоновой Светлане Михайловне, Ивановой Светлане Владимировне, Яцкив Ирине Ивановне, библиотекарю Гончаровой Людмиле Алексеевне, кладовщику Диденко Валентине Егоровне, дежурным Грибовой Вере Ивановне, Гузовой Надежде Павловне, Черепненко Валентине Викторовне…Судьёй поступков, врачевателем болезней роста, конструктором полётов души, диспетчером взлётов и посадок воображения, вдохновенным оратором…
              Финансовое и материальное благополучие напрямую зависит от работы  Свист Р. П., Крикун О. Н., Бондарец О. Н., Шпигоцкой Г. А., Кащенко Т. П., Малюховой Л. Я….
              Профессиональное училище № 2 живёт сегодня творческой активной жизнью, передавая опыт ветеранов молодым работникам и сохраняя традиции, созданные корифеями начального профессионального образования: Фёдоровой Л. Н., Лещенко З. П., Демешко Н. И., Погребняк М. Ф., Хилимендик Г. В. и многими другими.

             Училище,  несмотря на возраст, молодо учениками, педагогами, и каждый год ждёт новых первокурсников. Ведь «создавая» своих учеников, пытаясь постичь их тайны, мы открываем себя заново, живём этим, а это можно оценить на вес золота.
Бывает в жизни всякое, поверьте

Нелегко, наверно, и несладко

И дорога, выбранная вами

Не всегда, конечно будет гладкой.

Но не унывайте – жизнь прекрасна!

И судьба раскрашена в цвет радуги!

Пожелаем вам сегодня счастья

Много солнца и побольше радости!!!

