Как не угодить в сети моббинга?

Сегодня, когда желание продвинуться по карьерной лестнице становится для человека «идей фикс», а  страх потерять работу  уже никого не удивляет, знакомое многим явление – травля на работе особенно актуально. 
Унижение, запугивание, преследование, направленное на одного человека на протяжении длительного времени… Эти действия в современном обществе принято называть моббингом. 
Моббинг имеет несколько разновидностей. При горизонтальном угроза исходит от коллег. В вертикальном всегда участвует  руководство – оно вас или вы его. Нападки  с обоих флангов одновременно принято называть сэндвич – моббингом.

В Японии с её традициями пожизненного найма данное явление распространено особенно. К чему в открытую увольнять сотрудников, когда можно сделать их жизнь на рабочем месте невыносимой и они  в конечном итоге уволятся сами?
Для этого есть масса  способов и методик. Изолируем коллегу от неформальных личных контактов, перекрываем каналы служебной информации, игнорируем успехи, портим личную и профессиональную репутацию. Нередкое явление в компаниях, где практикуется моббинг – оскорбления, драки, физическое насилие.
От моббинга не застрахован никто. 
Ещё вчера у жертвы были заступники и сочувствующие. Сегодня в эпоху тотальной безработицы выгоднее позиция «моя хата с краю». Терять работу, а значит и средства к существованию не хочется никому. Между тем от моббинга не застрахован никто. Подвохи коллег и ежедневная оборона от их нападок здорово снижают самооценку и работоспособность человека,  порождают сомнения в собственной профессиональной компетентности, приводят к состоянию сильнейшего стресса, могут вести к алкоголизму, суициду и другим способам ухода от реальности. 

Травля новых сотрудников, удачливых провинциалов, «шибко умных» и слишком инициативных. Кого сегодня этим удивишь?  Не слишком отличайтесь от коллег, не высовывайтесь,  будьте бедным, больным и бездарным и травля вам не грозит. Такие «вредные советы» распространены сплошь и рядом. 
Между тем основной груз вины за вирус моббинга на рабочем месте лежит  на руководстве, которое поощряет доносы, нездоровую конкуренцию, культивирует нездоровую атмосферу в коллективе. В организациях, где существует нечёткое разделении труда между сотрудниками,  перед коллективом поставлены неясные цели и задачи, превалируют родственные и интимные связи между сотрудниками моббинг  как ржавчина разъедает всё   вокруг.

Из – за нездоровой атмосферы в коллективе, интриг и разногласия сотрудников падает производительность труда, возрастает текучесть кадров, коллектив становится менее сплоченным. Руководителям нельзя недооценивать данное явление, и тем более поощрять его.

Как не попасть в число жертв моббинга?

Если на рабочем месте вы попали в разряд жертв  не теряйте даром ни минуты! Ведь сложившаяся ситуация крадёт у вас вашу профессиональную репутацию и компетентность. Страдают ваше здоровье и психическое состояние.  Это именно та ситуация, когда молчаливое смирение играет против вас. 
Не желаете быть «козлом отпущения»? Боритесь! Структур и законов для защиты работников от несправедливых нападок сегодня более чем достаточно. Не сидите сложа руки, не дайте себя унизить и  затоптать. Не терпите дискриминацию. Однако, несмотря ни на что найдите в себе силы делать это цивилизованно. Не провоцируйте конфликты. 

Не в силах контролировать ситуацию – самое время сменить место работы. Лучше пойти на временные жертвы, чем потерять всё. 

Постоянно наблюдайте за тем, что происходит на вашей работе вообще и вокруг вас в частности. При желании вы всегда можете увидеть и услышать чуть больше, если научитесь не столько говорить, сколько молча наблюдать. Думать над увиденным и анализировать полученные сведения. Человеку с интеллектом, да еще такому, который умеет этим интеллектом пользоваться, стать жертвой моббинга практически не грозит!

