7 вещей, от которых стоит избавиться, чтобы выглядеть стильно
Сегодня поговорим о том, как выглядеть стильно. Не модно, а именно стильно. Между модой и стилем большая разница, и не всегда то, что в моде, может смотреться стильно на конкретном человеке. Итак, я подумала и нашла несколько вещей, от которых нужно избавиться каждой красотке, чтобы быть еще лучше. Какие вам уже интересно? Давайте приступим!
Понятие «стильно» достаточно размывчатое, а нужен ясный и понятный ответ, как стильно преобразовать свой гардероб. В новом году хочется перевести свой стиль и гардероб на новый уровень. И в данном случае лучше я посоветую не что носить, а что НЕ носить.
Поэтому я составила список из семи вещей, которые могут заметно улучшить ваш облик. Нет, конечно, вы должны надевать то, в чем вам удобно и комфортно, но буквально стоит чуть-чуть поколдовать над гардеробом и вас будет не узнать! От чего нужно избавиться?
1. От дешево выглядящих скинни.
Было много споров о том, стоит ли носить скинни, модные ли они, но так или иначе, они есть у каждой девушки. Это просто базовая вещь в вашем гардеробе. Вопрос больше состоит в том, какие скинни смотрятся дорого и стильно, а какие нет.
Поскольку джинсы – это базовая деталь гардероба, то они должны быть качественные, из отличного денима, и идеально сидящие на вас. Они не должны нигде топорщиться и собираться в складки. Другими словами, быть как вторая кожа. Естественно, не говорю уже про торчащие нитки из швов и о всем таком прочем. Лучше выбирать с завышенной или средней линией талии, так они более выигрышно смотрятся практически на любой фигуре. А что касается цвета, то отдайте предпочтение темно-синим, черным или серым. Цвета должны быть глубокие и благородные. 
И если вы выбираете черные скинни, то перед выходом всегда проходитесь роликом для сбора пушинок, даже если вам кажется, что ничего нет. На дневном свету будут заметны все даже самые микроскопические мусоринки, а это дешевит образ.
2. От простой черной верхней одежды
Чтобы выделяться и выглядеть стильно и интересно, замените черный пуховик или пальто на что-то более яркое и необычное. Ведь в зимние месяцы верхняя одежда – это почти единственный способ показать свой стиль. А учитывая, что в это время практически все носят черную и серую верхнюю одежду, вы точно не сольетесь с толпой, да и настроение будет заметно улучшаться в чем-то красивом и цветном.
И не бойтесь, что она плохо впишется в ваш гардероб. На самом деле, верхнюю одежду придется сочетать только с обувью и аксессуарами, а это не так сложно. Вы же не будите носить в минус десять парку на распашку, нет. Так что дайте волю фантазии!
3. От плохо сидящего и заношенного спортивного костюма
Да, сейчас спорт-шик очень популярен, можно надевать спортивные вещи и сочетать их с обычными, но это не значит, что можно разгуливать в старых тренниках. Да и вообще, этот стиль подразумевает стилизацию под спортивную одежду, а не ношение действительно спортивных вещей средь бела дня. Так что если вам дорог комфорт и удобство, то выбирайте леггинсы, джоггеры, или укороченные худи. Сочетайте их с ретро сникерсами и бомбером или кожаной курткой.
И да, для занятий спортом, тоже обзаведитесь красивым спортивным костюмом. Стиль должен быть во всем.
4. От вышедшей из моды обуви
Все еще гоняетесь за резиновыми сандалиями или сникерсами на платформе? Они уже устарели, забудьте о них. Устаревшая обувь очень сильно портить весь образ в целом.
[bookmark: _GoBack]Лучше обзаведитесь более модными моделями, например, бархатными ботильонами на устойчивом каблуке, мюлями без задников или белыми кожаными сапогами на каблуке.
5. От ярких ультратрендовых вещей, которые носят все
Несмотря на то, что трудно отказаться от очень трендовых вещей, ведь хочется быть актуальной, примерить новинку, но они будут у каждой первой, и приобретая такую вещь, вы просто сольетесь с общей массой, станете одной из тысяч. Вы хотите этого? Не думаю! Поэтому немного напрягитесь и поищите вещи, которые будут больше выражать вашу индивидуальность.  
Тем более, что яркие трендовые вещи обычно дольше одного сезона не живут, и вы рискуете просто выбросить деньги. А покупая вещь, отвечающую вашему стилю, вы делаете выгодное вложение.
6. От вещей не по размеру
Все главные модницы мира уже давно предпочитают вещи в стиле оверсайз чем, сексуально облегающие. Например, вместо того, чтобы надеть облегающее фигуру мини-платье на вечеринку или в клуб, лучше наденьте шелковое струящаяся платье с водолазкой или футболкой.
У вещей оверсайз есть сильные преимущества: они помогают скрыть несовершенства фигуры и сделать вас более стройной и хрупкой. А это всегда только в плюс девушке!
7. От простой бижутерии
Если вы любите крупную бижутерию, которая является акцентом в образе, лучше выбирайте что-то более геометричное и современное, отвечающее последним модным тенденциям. Или, наоборот, что-то изящное и базовое, что будет элегантно дополнять ваш образ. Например, пуссеты в виде крупных звезд даже самый простой наряд сделают особенным.
Вот все семь вещей, которые могут как испортить ваш образ, так и сделать его более стильным и интересным. И не забывайте, что стиль – это в первую очередь опрятность, поэтому все вещи в вашем гардеробе должны иметь приличный внешний вид: без катышков, затяжек, пятен и дырок, со всеми пуговицами и кнопками. Если вещь как-то пострадала, и привести ее в порядок уже не получится, смело избавляйтесь от нее. Она будет только портить вас. 

