Можно ли использовать Левомеколь при ожогах 
Левомеколь – это мазь, предназначенная для наружного применения. Это препарат комбинированного характера, состоящий из двух активных веществ:
· Антибиотика хлорамфеникола с широким спектром воздействия, который эффективно борется с кишечной, синегнойной палочками, стафилококками.
· Иммуностимулятора метилурацила, способствующего нормализации обменных процессов в тканях, стимулирующего выработку интерферонов, усиливающего регенеративные функции кожи.
В составе нет вспомогательных компонентов, поэтому лечебный эффект оказывается только этими двумя веществами. Левомеколь проникает в ткани, не повреждая клеточные мембраны. Мазь обладает следующими лечебными свойствами:
· противомикробными;
· противовоспалительными;
· регенеративными.
Препарат способствует скорому заживлению тканей. Кроме того, он обладает обезболивающим эффектом, поэтому после нанесения проходят ощущения дискомфорта и боли.
Левомеколь предназначена для заживления повреждений эпидермиса, язв и гнойно-воспалительных элементов. Ее также используют для предупреждения инфицирования на швах и мозолях, пролежнях. При ожогах мазь Левомеколь используется для профилактики заражения поврежденной поверхности, ускорения регенерации тканей. Намазывают средство на охлажденную кожу, помытую под струей холодной воды. Мазь наносят на саму рану или марлевый компресс и закрепляют на обработанном участке.
Отвечая на вопрос, можно ли использовать Левомеколь при ожогах, стоит отметить, что она предназначена для лечения термических повреждений кожи 2 и 3 степени. Так что применение препарата дает высокие заживляющие результаты. Благодаря ему не образуются шрамы и рубцы, плюс он замедляет воспалительный процесс.
Что касается применения Левомеколи от солнечных ожогов, то все зависит от степени повреждения тканей. Первая стадия характеризуется только покраснением и сухостью кожи. Поэтому нанесение средства нецелесообразно. Оно может вызвать еще большую сухость и шелушение кожи. 
Если же был получен солнечный ожог 2 или 3 степени, когда на дерме появляются волдыри, и повреждаются более глубокие слои, то Левомеколь помогает снять боль, предотвратить воспаление и нагноение ран. Плюс она улучшает заживление, регенерация проходит намного быстрее.
Как применять на лице
Мазь Левомеколь предназначена исключительно для наружного использования. Намазывать ее нужно тонким слоем. Также эффективно сначала распределить небольшое количество мази на марлевой повязке, а затем приложить ее к поврежденному участку кожи. Для фиксации используют бинт или пластырь.
В инструкции, как применять Левомеколь от ожога, указано, что наносить ее нужно только на сухую кожу, которая уже заранее была обработана антисептиком. Для этого используют раствор фурацилина, хлоргексидин или перекись водорода. Действие мази длится до 20 часов, затем процедуру следует повторить. Заменять повязку на новую необходимо каждый день. Курс лечения Левомеколью при ожогах составляет несколько дней: от недели до 14 суток.
Препарат оказывает пролонгированное действие. Патогенные микроорганизмы продолжают погибать в течение суток даже после снятия повязки. Плюс средство снимает отеки и припухлости, способствует очищению раны от гноя. 
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Особенности использования Левомеколя детям 
Все компоненты препарата безопасны, не токсичны и не оказывают воздействия на внутренние системы организма. Поэтому мазь Левомеколь подходит детям при ожогах. Средство применяют при возникновении опрелостей и раздражения на коже новорожденных. Но важно следить, чтобы мазь не попала в рот малыша. Схема применения средства точно такая же как для взрослых людей.
Противопоказания и побочные эффекты
Благодаря составу средство не имеет противопоказаний для применения. Его могут использовать даже беременные и кормящие женщины, поскольку оно не попадает в систему кровообращения. Также не выявлены побочные эффекты от передозировки.
Но во избежание индивидуальной реакции на мазь рекомендуется проводить тест на чувствительность. После нанесения на кожу не должно возникать никаких неприятных ощущений: зуда, шелушения, гиперемии, отеков. При появлении аллергической реакции все нужно смыть большим количеством воды.
Левомеколь – это недорогое, но эффективное средство, которое имеет широкий спектр применения. Мазь помогает заживлять раны разной степени тяжести, ускоряет регенерацию и предупреждает воспаление в тканях. Левомеколь подходит для оказания помощи как при обычных термических ожогах, так и при солнечных.
