Преимущество доставки еды на дом или зачем готовить самостоятельно?
В современном мире все куда-то спешат, и катастрофически не хватает времени даже на самые необходимые вещи. Рабочий день человека составляет больше половины времени суток, а еще ведь нужно добираться до рабочего места и обратно домой. В крупных городах на это может уходить до нескольких часов. После работы хочется отдохнуть, расслабиться, заняться домашними делами, а вовсе не стоять у плиты. Отличным вариантом является доставка еды на дом. Вам могут доставить продукты из магазина или уже готовые блюда из кафе.
Доставка еды на дом подходит:
· людям, живущим одним и большую часть времени проводящим на работе;
· для организации небольшого праздника или ужина для своей половинки, а что-то готовить не хочется или не хватает фантазии. 
Обычно заказывают на дом такие блюда, как пицца, роллы, суши или китайскую еду. В домашних условиях все это готовить долго и неудобно. У доставки еды на дом имеется достаточно преимуществ.
Экономия времени
Заказывая еду в квартиру, вы прилично экономите свое время. Можно выбрать и заказать блюда еще по дороге домой, и когда вы, наконец, после долго рабочего дня попадете домой, не придется ждать. Если же собираетесь устроить праздничный ужин, то заказанная еда даст вам возможность провести время с друзьями, семьей или любимым человеком, а не устать на кухне. Время, которое вы бы потратили на приготовление еды (и еще не обязательно, что у вас получится кулинарный шедевр), сможете провести гораздо интереснее и полезнее.
Приемлемые цены и удобство сервиса
[bookmark: _GoBack]Если кому-то может показаться, что доставка еды – дорого, то мы ответим, что это совсем не так. Для приготовления вкусного ужина или обеда вам понадобится купить много продуктов. По цене выйдет либо тоже самое, либо еще дороже, а главное, что вам придется тащить все пакеты с продуктами самостоятельно. И хорошо, если у вас магазин рядом или есть машина. 
А если вдруг не работает лифт? Служба доставки еды сделает все за вас! 

