Зоопарк экзотических животных в Псковской области
Обзор
Если вы любите общаться с животными, кормить их и гладить, но толпы туристов вам не по душе, то частный мини-зоопарк экзотических животных в Псковской области, именно то, что нужно. Здесь вы сможете увидеть необычных животных для средней полосы России, покормить их хлебом и фруктами. Это место интересно для взрослых и детей. Животные находятся в вольерах, поэтому смотреть и стоять рядом вполне безопасно. Практически все они ручные, так как воспитываются хозяином фермы Рамзаном Абубакаровым. Не стоит упускать хорошую возможность увидеть экзотических животных на расстоянии вытянутой руки.
Особенности
Зоопарк экзотических животных – это частное владение, открытое для посещения туристов. На территории питомника можно увидеть двух верблюдов. Они спокойные и дружелюбные, с удовольствием берут корм из рук посетителей, фотографируются. Примечательно, что один из них имеет белый цвет. Животные ухоженные и опрятные. Однако один их них по кличке Малыш все же имеет своеобразный нрав, и, если ему что-то не по душе, может даже плюнуть. (А, возможно, он так проявляет свою симпатию). Еще одним интересными обитателями стали страусы. В настоящее время их около 12 штук. Изначально хозяин зоопарка приобрел только одну птицу – самца по кличке Принц. Но вскоре, чтобы он не скучал купил трех принцесс: Нури, Канди и Гиту. Теперь семейство имеет более внушительные размеры. За птицами можно наблюдать в просторном вольере.
[bookmark: _GoBack]Украшает коллекцию питомцев павлин. Если повезет, можно увидеть, как он распускает свой радужный хвост. Также хозяин не смог устоять против совсем экзотического животного – игуаны. Она содержится в специальном террариуме. По просьбе посетителей хозяин может достать ее из аквариума. В это время разрешается ее погладить и сделать фотографии.
Для городских детей будет интересно увидеть обычных фермерских животных: козла, ослика, лошадь и многих других. Все они спокойные, легко идут на контакт.
И, наконец, в зоопарке есть два настоящих хищника – это медведь и волчица. Она уже нашла общий язык с собаками, так что можно буквально в реальности увидеть «эволюцию» животного мира. А мишка всегда рад гостям: для них он любит играть и резвиться в своей довольно большой клетке. 
Питомник находится в красивом природном месте. Оказавшись там, вы забудете про городскую суету, насладитесь пением птиц и чистым воздухом. Не забудьте взять корм для животных, но только побольше, чтобы никого не обидеть.
Как добраться
Зоопарк экзотических животных находится в Псковской области в Бежаницком районе, поселок Ашево. Добираться нужно по трассе Великие Луки – Санкт-Петербург до райцентра Бежаницы. Зоопарк расположен на северо-западе от нее по дороге 58К-018. По пути вы проедите деревни Яхново, Никулино, Сапрыгино. На 20,7 километре нужно повернуть налево. 
Точные координаты данного места: 57о06’54 северной широты и 29о44’43 восточной долготы. Чтобы приехать вовремя не забудьте учитывать, что часовой пояс смещен на три часа UTC+3.
