В наши дни полотенцесушитель - это незаменимая вещь. Однако переезжая в новое жилье, люди порой сталкиваются с проблемой отсутствия данного оборудования, либо становятся обладателями непригодного устройства.
Вопросы о том, как установить полотенцесушитель, какие особенности есть у этого достаточно популярного прибора, и кому лучше доверить это дело, а может устанавливать самому, беспокоят многих.
Виды полотенцесушителей и особенности установки
Сегодня магазины пестрят разнообразием моделей, купить понравившееся устройство не сложно, а вот самостоятельная установка полотенцесушителя и цена, которую вы заплатите, если ошибетесь с монтажом, становятся большим препятствием для обывателя.  Выбирая прибор важно понимать, что они из себя представляют.
Полотенцесушители бывают трех видов:
1. Электрический.
2. Водяной.
3. Комбинированный.
Самый простой в установке – электрический полотенцесушитель. Его необходимо только повесить, установив крепления и соблюдая безопасность при работе с электрическим оборудованием, сам по себе он автономный, больше напоминает простой обогреватель. Актуален такой змеевик, как прибор на время отключения отопления, либо на замену, пока не приобретут постоянный полотенцесушитель.
Далее по сложности монтажа идет водяная модель. Здесь нужно понимать, что устанавливать его придется через стабильно работающую систему водоснабжения. Мастеру необходимо будет произвести отключение стояка, поэтому заблаговременно обратитесь в управляющую компанию и предупредите соседей.
Змеевик комбинированного типа – является комбинацией двух вышеописанных приборов, его монтаж происходит аналогично водяной модели. Эта модель может работать и зимой, и летом, когда отключено отопление.
Установка такого полотенцесушителя была бы удобна многим, однако, большим препятствием становится его цена за работу мастер тоже, должен получить свою комиссию.
Доверьте дело мастеру!
Конечно, исходя из экономии, большинство привыкли делать ремонт своими руками, но есть работа, которую должен выполнять специалист. Если у человека болит зуб, вряд ли он попросит свою жену вырвать его. Так и монтаж полотенцесушителя должен производиться мастером цена этой услуги не настолько большая, чтобы рисковать своим здоровьем, ведь делать установку прибора приходится при максимальных температурах.
Монтаж полотенцесушителя происходит в четыре этапа:
· создание схемы, по которой будет совершаться врезка;
· снятие старого змеевика;
· установка на полотенцесушитель шаровых кранов и байпаса;
· крепление устройства.
Правила монтажа полотенцесушителя предусматривают надёжное крепление змеевика и обязательную проверку на герметичность. Мастер монтажа учтет все тонкости дела и выполнит работу качественно за короткий срок.
Наша компания, обладает целым рядом преимуществ:
· Высокая квалификация кадров.
· Прозрачность и легальность сотрудничества (официальные договоры).
· Адекватная ценовая политика.
· Соблюдение техники безопасности.
Добросовестные специалисты нашей компании руководствуются научными и техническими достижениями, что полностью исключает брак и некачественное выполнение работ.
Замена или монтаж полотенцесушителя только на первый взгляд кажется чем-то сложным и непостижимым. Для людей, знающих свое дело, смонтировать отопительное устройство привычно и легко, а позаботиться о вашем благополучии еще и приятно.

