



Жалюзи предпочитают люди, которые ценят стиль и практичность в интерьере, однако такой вид оформления окон подходит больше для офисных помещений или городского направления в дизайне.  
Рулонные шторы как разновидность жалюзи, смягчают интерьер, делая помещение более уютным, не загромождая при этом окна своим объемом. 
Рулонные шторы с направляющими: краткое описание, особенности
Свое название шторы получил благодаря их способности за одно мгновение превращаться из материи, плотно закрывающей окно, стеклянную дверь или мансарду, в компактный рулон. Они состоят из специального светонепроницаемого материала, направляющей и ролика, низ изделия удерживает палочка. Она утяжеляет шторку и не дает ей заламываться.
Рулонные шторы с направляющими на пластиковые окна обладают рядом признаков, по которым их выбирают большое количество покупателей:
· множество цветовых решений;
· удобство в использовании;
· экономическая выгодность;
· легкость монтажа;
· незаметная конструкция.
· они недорогие. 
Обратите внимание! Нужно еще до покупки, выяснить, из какой ткани изготовлены материал самой рулонной занавески. 
Он должен:
· обладать пылеотталкивающими свойствами, ведь изделие нельзя стирать;
· быть не прозрачным, прозрачный материал вряд ли справится со светозащитной функцией.
Почти во всех случаях этот материал составляет полиэстер высокого качества с дополнениями из хлопка, льна, шелковых нитей
Рольшторы могут гармонировать с любыми классическими занавесками на окнах, поэтому цветовую гамму клиент выбирает по своему вкусу. Основная функция рулонных штор светонепроницаемость, и с этой задачей они справляются на отлично, если правильно их смонтировать.

Виды рулонных штор
Выбирая занавески рулонного типа с направляющими, стоит задуматься какой вид штор приобрести. Рулонные шторы бывают разные:
1. Открытые - ставятся на окно или проем двери. Они имеют направляющие по бокам, и скручивающий механизм. 
Достоинства: 
· Доступная цена;
·  компактность.
Недостатки: 
· они даже в скрученном положении закрывают часть окна и остаются не заметными глазу;
· могут возникнуть сложности при открытии створки окна в закрытом положении самой занавески; 
· При установке требуется сверление, что соответственно впоследствии осложняет их снятие.

2. Кассетные Uni, или закрытые – особенны тем, что их механизм спрятан внутри специальной кассеты, которая подбирается под цвет окна, и делает такие шторы практически невидимыми. По другому ее еще называют «короб». Шторы целиком входят в короб при сворачивании, остаются защищенными от грязи и создают иллюзию совершенно пустого окна безо всяких штор. Шторы Uni устанавливаются на окно с направляющими, которые крепятся по бокам и способствуют плотному прилеганию полотна шторы к стеклу. Это очень удобно при регулировке естественного освещения.
Рользанавески Uni подразделяются на 2 подвида:
· Uni 1 – у них маленькая кассета, которая выглядит очень аккуратно. Занавески монтируются специальными креплениями. Направляющие имеют плоскую форму и контактируют со стеклом. Если окно намокнет, то полотнище может приклеиться и механизм придет в неисправность. 
· Uni 2 –имеют немного выдающуюся вперед часть короба, за счет того что крепления шторы происходит напрямую к раме окна. Стекло материя занавески не задевает. Направляющие в таких шторах выглядят как буква П. Они подходят к нестандартной форме крепления и имеют мобильную нижнюю часть.
          Достоинства: 
· компактность;
· они хорошо закреплены, даже при открытой створке окна;
· легкость монтажа, демонтажа (крепятся на скотч);
Недостатки: 
· дорогая цена
· модель Uni 1 подойдет не на всякое окно из-за того что ее крепления имеют прямоугольную форму. На нестандартное окно такую систему лучше не ставить.

· модель Uni 2 может мешать полному откидыванию оконной рамы, в связи с формой своего короба, который в большинстве случаев упирается в откос.

Кассетные шторы Uni идеальны для  кухонных помещений и комнат, где спят маленькие дети. Их конструкция позволяет регулировать световые потоки именно так как это необходимо, и открывать окно даже при закрытом положении занавески.
Важно! При установке на кухне рулонных штор необходимо знать, что их материал очень хорошо впитывает запахи.

Элементы конструкции рулонных штор в коробе с направляющими
Как правило, покупая рулонные шторы в магазине, клиент получает их в полной комплектации со всеми составляющими. Но все же знать из чего состоят рользанавески нужно. В комплект  к рулонной шторе уни входят:
1. Пластиковый либо металлический короб, заглушки к нему.
2. Направляющая для короба.
3. Скручивающий механизм. 
4. Нити, леска или цепочки для раскручивания и скручивания штор.
5. Двусторонний скотч.
6. Держатели для вала. Они фиксируют занавеску как можно плотнее к окну.
7. Палочка или грузик для низа шторы.
8. Фиксатор. Используется для закрепления роллета в нужном положении.
9. Инструкция по ручной сборке рулонных штор.
Никаких особых навыков для сборки штор иметь не нужно. Просто пользуйтесь инструкцией, и регулируйте занавески на нужное положение. 
Внимание! Нельзя сворачивать в рулон влажные занавески. Это приведет к их повреждению. После влажного ухода сначала необходимо высушить полотно, после чего можно скручивать.
В выборе рулонных штор никогда не будет одного варианта, их разнообразие сейчас очень велико. Главное в данном вопросе определиться с типом занавески и ее гармонии с общим интерьером.

Примеры кассетных штор в коробе с направляющими в интерьере
Роллеты не нужно стирать, гладить и отпаривать, они идеально подходят для создания уюта в доме.
https://i.ytimg.com/vi/zcKkF1AmvnA/maxresdefault.jpg

Детская комната, то место, где нужен жесткий контроль света или затененности. Лучше всего в роли светового фильтра выступают кассетные рулонные шторы с направляющей и коробом.
http://i.potolok-zel.ru/u/32/b769aafe4823d1891937ee0d2b901f/+/cG90b2xvay16ZWwucnU=!roletki-2.jpg

Кухня – помещение, где необходим постоянный воздушный обмен. Рулонные занавески Uni не мешают створке окна открываться, чтобы обеспечить проветривание.
http://mydizajn.ru/wp-content/uploads/2016/11/roll_0.jpg
Рулонные шторы могут удовлетворить самый взыскательный вкус. Их цветовое разнообразие и дизайнерские решения дают простор фантазии.
http://home-ideas.ru/storage/upload_images/2017-04-24/15115/shtrim15jpg_original.jpg
http://happymodern.ru/wp-content/uploads/2017/12/zhalyuzi-iz-oboev_54.png
http://jaluzi-butik.ru/images/example/20151122123321_big.jpg

Рулонные шторы это удобно и красиво. Их монтаж легок, составляющие простые, а защита от света очень качественная. Если в вашем доме еще нет таких занавесок, то самое время подумать о выборе модели.















