Профессиональный фотограф Сергей Сарычев
[bookmark: _GoBack]Свадьба — светлый и удивительно красивый праздник и одно из самых ярких и запоминающихся событий в нашей жизни.
Свадьбу нельзя отснять дважды, поэтому чтобы не упустить ни одного важного и неповторимого момента, мы всегда стараемся быть в центре событий.
Вы готовитесь вступить в законный брак? Вам предстоят приятные хлопоты по подготовке одного из самых значимых событий в жизни? Чтобы этот день стал для вас действительно счастливым и добрым, следует позаботиться не только о самом главном, но и о каждой мелочи: 
· аренда автомобилей;
· аренда банкетного зала;
· выбор свадебного фотографа. 
От профессионального фотографа зависит очень многое: он сделает снимки, которыми вы сможете гордиться перед своими детьми и внуками, даже если свадьба проходила очень скромно и в кругу исключительно близких людей. 
Профессиональный фотограф Сергей Сарычев – свадебный коммерческий фотограф, работающий в Новосибирске и других регионах России (условия обсуждаются).
Фотосъемка свадеб в классическом стиле (г. Новосибирск), любые нестандартные свадебные решения:
· свадьба для двоих в креативных нарядах;
· стилизация;
· ретро;
· кинематограф;
· сказки.
Вы всегда сможете найти меня по следующим контактам:
Тел. 8 (961) 227-99-40 (свадебные услуги в Новосибирске).
Сфера моей деятельности:
· осуществление свадебной фотосъемки (г. Новосибирск и область);
· создание оригинальных, интересных фотографий, которые после торжества можно будет пересмотреть, чтобы заново вспомнить приятные моменты свадьбы;
· выполнение полного цикла работ: от присутствия фотографа на свадьбе до дизайна свадебных книг;
· авторская обработка фотографий от профессионального свадебного фотографа на профессиональном мониторе.
На сайте можно увидеть мои работы, которые были созданы в разное время. Многолетний опыт позволил мне накопить огромное количество информации, с которой можно было бы поделиться. Для этого я стал давать рекомендации на основе личных наблюдений, которые можно почитать в моем блоге. Ниже изложены только некоторые из них.
[bookmark: визажист_на_свадьбу]Для того чтобы свадьба и свадебная фотосъемка прошли идеально, важно заранее подумать о том, кто будет заниматься организацией всех мероприятий. В идеале будет воспользоваться услугами нескольких профессионалов:
· фотограф;
· видеограф;
· ассистент;
· визажист;
· [bookmark: артисты_на_свадьбу]водитель лимузина;
· ведущий-тамада; 
· [bookmark: Ведущий-тамада]артисты эстрады; 
· распорядитель и др. 
[bookmark: оригинальные_свадебные_фотосессии][bookmark: ассистент_фотографа]Именно от профессионализма этих людей будет зависеть то, насколько удачно пройдет свадебный день, насколько свадьба будет оригинальной и интересной. 
Если вы хотите, чтобы ваши свадебные фото были яркими и отражали всю красоту и праздничную атмосферу свадебного торжества, пригласите опытного профессионального свадебного фотографа.
Вне зависимости от количества заказанных съемочных часов, вы всегда можете быть уверены в неизменно высоком качестве снимков и индивидуальном подходе. Использование профессионального оборудования и высокочувствительной оптики гарантирует запечатление самых искренних и романтичных моментов свадебного торжества. 
У вас есть возможность получить первые 10 снимков уже на следующий день после торжества! Вы сами сможете выбрать отснятые кадры, которые будут обрабатываться дополнительно и составят основу фотокниги или фотоальбома. За день работы фотографа (примерно12 часов) вы гарантировано получаете от 1000 качественных снимков. 
Продолжительность изготовления фотокниг в среднем составляет меньше недели. Фотосъемка проводится в любых форматах, обработка проводится по желанию и по степени сложности. Образцы напечатанных фотографий и фотокниг предоставляются при личной встрече.
Я очень надеюсь, что мой профессиональный опыт окажется вам полезным. Буду рад стать вашим персональным свадебным и семейным фотографом. 
Удачи и до встречи на фотосъемке!
