Детальное рассмотрение Mi MIX 3
Основной изюминкой смартфонов этого года выпуска стал безрамочный форм-фактор, тенденция начала зарождаться еще в 2017 году, а в 2019, отсутствие рамок – тренд. Однако такой дизайн в реальности был лишь условным, поскольку в верхней грани дисплейного модуля зачастую располагается «бровь». За счет этого выреза теряется вся суть безрамочного диспля, но без него практически не реально удобно расположить модуль селфи-камеры, динамик и различные датчики. Некоторые компании, которые занимаются выпуском смартфонов, старались по максимуму разгрузить фронтальную панель, оставив там только веб-камеру, но и для нее приходилось оставлять минималистичный вырез. Прорыв в этом вопросе совершила компания Сяоми, представив публике новый слайдер Mi MIX 3. Гаджет может похвастать действительно тонкими рамками и отсутствием выреза для упомянутых выше опций. Далее рассмотрим девайс детально. 
Пару слов о линейке
Ассортимент смартфонов данного бренда может поразить даже искушенного в технике пользователя, как и расторопность, с которой производитель «штампует» новые гаджеты. В этом вопросе Сяоми значительно превосходит топовых конкурентов по цеху. Главным флагманом компании на данный момент остается Mi 8, который недавно получил более дорогу модификацию с прозрачным корпусом. Если не хватает денег на покупку топовой модели, можно выбрать что-то из серии Lite. 
Серия смартфонов Mi Mix выпускалась под эгидой новаторства, в первом гаджете данной линейке использовались пьезодинамические динамики – одна из его особенностей. Далее вышли Mi Mix 2 и модель с приставкой 2s, которые не могли похвастать какой-то изюминкой. А вот «тройка» вернула линейке дух новаторства, который обеспечивает форм-фактор слайдера и уже упомянутые рамки. 
Комплект поставки
В коробке пользователь найдет адаптер питания с поддержкой опции быстрой зарядки, скрепку для лотка «симки» и переходник под 3,5-мм разъем для гарнитуры. Отдельно стоит выделить индукционную зарядку, которая так же поддерживает процедуру быстрой зарядки. Без документации так же не обошлось. 
Первые впечатления от взаимодействия с гаджетом схожи с теми, которые получаешь при работе с гаджетоми этого бренда. Быстродействие и работа интерфейса Mi Mix 3 можно в большей степени сравнить с Mi 8. Однако ощущается разница в дизайне корпуса, на который обращаешь внимание, как тактильно, так и визуально, приходится привыкать. 
Форм-фактор и специфика использования
Поверхностно оценив смартфон можно прийти к выводу, что перед нами объемный гаджет с продолговатым дисплейным модулем и ярким корпусом. Однако не стоит забывать, что Mi Mix 3 – слайдер с немного опускающимся дисплейным модулем. Эта манипуляция создана для получения доступа к селфи-камере, за счет этого производитель смог сделать смартфон действительно безрамочным. За счет такой концепции сборки в дизайне предусмотрен минмальный люфт в механизме, который скрывает фронтальные камеры и динамик. Будет ли он расшатываться еще больше – покажет только время. 
Фронтальная часть девайса выполнена из стекла, а задняя панель защищена керамикой, монолитность конструкции обеспечивает рамка из металла. Лучше с первого дня использования новинки применить защитный чехол, который должен уберечь керамику и стекло от негативных последствий падения. Данные материалы достаточно хрупкие, поэтому пренебрегать кейсом не придется. На выбор пользователя доступны три цветовых варианта Mi Mix 3 – зеленый, черный и синий. Независимо от цвета, глянцевое оформление корпуса всегда будет обращать на себя внимание благодаря приятному блеску. 
Говоря о тактильных ощущениях, девайс реально схож с основным флагманом Xiaomi. Из эргономики смартфона можно отдельно обратить внимание на специальную клавишу с левого торца. Клавиша отвечает за возможность вызова голосового помощника, который в глобальной модификации выступает в качестве Google Assistant. Двойной клик по этой кнопке может активировать модуль основной камеры, назначение кнопки можно менять в настройках девайса. Чтобы защитить и разблокировать гаджет предусмотрен сканер отпечатка пальца на тыльной панели. Возможности разблокировки по лицу пользователя нет. Работает сканер моментально и без сбоев. 
Говоря об удобстве управления и дизайне, можно смело сказать, что гаджет действительно состоялся. Если  слайдер со временем не расшатается, то и этот гаджет подтвердит высокое качество сборки, которым славятся топовые смартфоны этого бренда. Едва ли будет желание прятать броский дизайн в защитный чехол, но субьективно – это один из важных факторов долгосрочной работы Mi Mix 3. Однако, если вы уверены в своей аккуратности – можно носить гаджет и так. 
Экран
Наконец практически вся фронтальная панель гаджета заполнена дисплеем, как это и должно быть исходя из приставки «безрамочный». Если считать в цифрах – 93% площади лицевой панели занимает экран. Диагональ экрана составляет 6,39 дюйма, а разрешение – Full HD. Скругленный форм-фактор обеспечивает комфортную работу с экраном при помощи одной руки. Дисплейный модуль такого типа действительно радует глаз и привносит изюминку в работу смартфона. 
В основе дисплейного модуля используется матрица AMOLED, которая обеспечивает высокую цветовую насыщенность, что подтверждает калибровка. Пользователь сможет отредактировать параметры дисплея на свое усмотрение, все необходимое для этого есть в настройках. Присутствует ночной режим работы экрана, который традиционно устраняет избыток синего свечения. Впечатления от реализации дисплея только положительные, особенно от отсутствия уже упомянутых рамок. 
Максимальный уровень подсветки находится на отметке 425 кд/м, что обеспечивает должную четкость изображения даже под прямыми солнечными лучами, помогает в этом и формат матрицы. Адекватно ведет себя и датчик освещенности, который быстро оптимизирует изображение под окружающую обстановку. Единственное, что можно отметить из недочетов – минимальные рамки позволяют иногда совершать случайные нажатия на экран. 
Аудиосистема
Разговорный динамик исключен из процесса прослушивания музыки, фильмов и гейминга. К сожалению, производитель решил «повесить» эту задачу на основной динамик, но он вполне справляется с этой задачей. Если сравнить звуковую систему с той, что работает в Mi 8, то в этом гаджете качество звука немного выше. Однако не стоит забывать о разнице в цене этих двух смартфонов, поэтому и сильных нареканий на работу динамиков в Mi Mix 3 нет. 
Тем более, что в комплекте поставки сразу есть переходник для подключения наушников, которые могут решить все проблемы звучания. В наличии и поддержка Bluetooth для подключения беспроводной гарнитуры. Разговорный вариант динамика разместили на второй части слайдера, в него с высокой вероятностью со временем может попасть внушительное количество пыли. Однако и разобраться с этим нюансом можно будет без сервисного центра. В плане реализации функций общений к смартфону никаких претензий нет. 
Аппаратная часть
Как уже упоминалось выше, новый смартфон получил современный чип Qualcomm Snapdragon 845, а за обработку графики отвечает видеоускоритель Adreno 630. В рассматриваемой модели используется 6 ГБ оперативной памяти,  а дла хранения данных отводится 128 ГБ. В топовой конфигурации гаджет может предложить 8 ГБ ОЗУ и 256 ГБ файлового хранилища. Стоит отметить, что в первой декаде 2019 года на рынке должны появиться модели смартфона с поддержкой 5G для европейских пользователей. Очень радует, что гаджет получил современный NFC чип, поэтому его можно использовать, как электронный кошелек. Поддерживается работа двух SIM-карт, а версия блютус – 5.0. Таким образом, Mi Mix 3 обладает солидным набором коммуникативых опций, как у топовых смартфонов. 
Аппаратная платформа достойной справляется с любой задачей современного пользователя и эта тенденция будет долго сохраняться. Даже в базовой конфигурации гаджет демонстрирует отличное быстродействие и многозадачность. 
Батарея
Несмотря на формат слайдера, смартфон вышел достаточно тонким и при этом разработчики смогли интегрировать в девайс аккумулятор емкостью 3200 мАч. На одном заряде батареи смартфон должен выдержать до 6 часов времени постоянно активного дисплея. При условии использования модуля Wi-Fi, гейминга, просмотра видео и прочих задач, Mi Mix 3 проработает без подзарядки в районе 9 часов. 
Стоит напомнить, что смартфон поддерживает опцию быстрой зарядки Qualcomm QuickCharge 4.0. 
Фото и видео
Гаджет может выделиться не только необычным дизайном дисплейного модуля, но и ассортиментом камер. Смартфон располагает сразу двумя камерами на фронтальной панели, которые комплектуются 24 и 2-мегапиксельным сенсором. Основная камера состоит из пары 12-мегапиксельных объективов. Характеристики камер уже знакомы многим пользователям других смартфонов бренда. 
Опции камер так же достаточно типичны, кроме фишки с ИИ, который позволяет камере распознать сюжет съемки и за счет этих данных смартфон оптимизирует съемочный процесс. В рамках этой оптимизации происходит настройка контраста а так же диапазон освещенности кадра. Можно активировать режим HDR, который адекватно работает при дневной и ночной съемке. Улучшить качество ночных фотографий призвана опция Nigjt Mode. Этот режим несколько замедляет вывод на экран результата съемки, но зато заметно снижается количество пересветов и повышается детализация фото. 
Работу камер оценят даже не опытные пользователи, качество на лицо. Запись роликов можно осуществлять в режиме 4К, есть функция Slow Motion. В плане функционала камер Mi Mix 3 ничем не удивляет, но и не подводит пользователя. 
Выводы
Среди очевидных достоинств этого аппарата можно выделить его броский корупус, экран без «бров» и прочих нюансов, которые делали «бзрамочность» условной. Не огорчит пользователя аппаратная платформа и возможности камеры. 
Под вопросом остается надежность форм-фактора и специфика доступа к селфи-камерам. Условно в разряд минусов можно добавить отсутствие стереозвука. 
Сегодня формат слайдера является интересной редкостью, особенно с такими параметрами. Xiaomi Mi MIX 3 безусловно привлечет к себе внимание широкой аудитории, если не из-за экрана, но банально по причие удачной конфигурации аппаратной платформы. Если вы не боитесь вопроса долговечности механизма слайдера – смартфон можно рекомендовать к покупке. 

