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Кресла с высокой спинкой — повышенный комфорт на рабочем месте
Люди, которые длительное время проводят в сидячем положении, стремятся купить кресло с высокой спинкой, поскольку оно способно обеспечить комфортную поддержку для спины. Поэтому такие предметы интерьера — оптимальная мебель для офиса. 
Отдельно выделяют кресло руководителя с высокой спинкой. Данное изделие отличается презентабельным внешним видом, оно произведено из высококачественных материалов.
Кресла офисные с высокой спинкой: внимание на функционал
Подбирая мебель, за которой вы планируете работать, следовательно, проводить большую часть дня, в первую очередь обращайте внимание на ее функционал и удобство. Внешний вид тоже важен, особенно, если предметы интерьера устанавливают в кабинете руководителя. 
Учтите, что стильное, но непродуманное изделие не порадует пользователя. Поэтому полагаться исключительно на внешние данные в таком вопросе не стоит.
Итак, вам нужно кресло офисное с высокой спинкой. Как подобрать подходящее? В первую очередь, обращайте внимание на:
· параметры спинки и сидения;
· особенности эргономики;
· наличие/отсутствие подлокотников;
· обивку;
· наличие механизмов регулировки;
· формат крестовины. 
Рассматриваемые предметы интерьера различают и по параметрам спинки. Она бывает:
· стандартной — до 0,32 м;
· средней — от 0,32 до 0,43 м;
· высокой — от 0,42 до 0,8 метров.
От  ее размеров зависят комфорт использования и привлекательность мебели. Хотите, чтобы изделие выглядело солиднее, чем типовая модель? Остановитесь на предмете интерьера с высокой спинкой. 
Подбирать данный тип меблировки нужно, ориентируясь на индивидуальные параметры пользователя. Так, крупным людям будет значительно комфортнее сидеть в изделии с объемной спинкой.
Офисные кресла с высокой спинкой: мебель, которая заботится о вашем здоровье
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Качественное изделие на уровне поясницы пользователя должно быть слегка изогнутым. Это обеспечит снижение нагрузки на упомянутую область. Следовательно, есть смысл купить кресло с высокой спинкой. Она изготовлена именно так, чтобы помочь не испортить осанку.
Ортопеды рекомендуют подбирать компьютерное кресло с высокой спинкой. Если вы много времени уделяете компьютеру или бумажной работой, то ваше рабочее место должно быть как минимум безопасным для здоровья.
Выбирая глубину сиденья, нужно, чтобы при посадке не ощущалось повышенное давление торца стула на согнутые колени. Иначе может появиться отек ног и нарушиться циркуляция крови в нижних конечностях. 
Хорошо, если в центре сиденья есть небольшое углубление. Оно снизит вероятность скольжения. 
Кресло с высокой спинкой в Киеве по выгодной цене
Нужны качественные предметы интерьера? Загляните в интернет-магазин AMF. Там представлены товары с разнообразными типами обивки, механизмами и прочими параметрами. 
Купить нужное и остаться довольным своим приобретением вполне реально. Кроме того, компания AMF регулярно проводит всевозможные акции и реализует товар с существенными скидками. 


