Педиатры, неврологи и другие детские специалисты часто сталкиваются с жалобами относительно поведения ребенка – невнимательный, непослушный, быстро устает, ленится… Вариантов множество, особенно в младшем школьном и подростковом возрастах. 
В некоторых случаях нарушения в работе головного мозга, повлекшие подобные симптомы, прослеживаются в ЭЭГ, другие можно отнести к категории «ленивого мозга». А СДВГ в большинстве случаев ставится «на глазок», так как до сих пор является практически мифическим заболеванием. Остается развести руками или посоветовать обратиться к психологу? Или выписать успокаивающие лекарства?
Но сегодня можно предложить таким пациентам совершенно новую методику лечения, немедикаментозную и неинвазивную - Нейробос. Он более известен как метод повышения внимательности, но практика доказала, что перспективы данного тренинга гораздо обширнее.
Как это работает?
Традиционный процесс обработки информации представляет собой восприятие, передачу при помощи нервных импульсов в головной мозг, расшифровку и последующую реакцию. Но технология Нейробос предполагает действие «от обратного» – воздействие непосредственно на определенные отделы мозга. Для этого используются нейрогарнитуры с широкополосными моноэлектродами, фиксируемые на голове пациента. При разработке данного оборудования учитывались исследования Павлова И. П., Буксема М. А. С. и многих других ученых.
Сам процесс не вызывает дискомфорта. Он подробно рассмотрен в статье специалистов нашего центра. Родители и дети понимают это следующим образом: в программе, к которой подключена гарнитура, выставляется определенный режим воздействия. Этот режим зависит от мозговых волн конкретного ребенка. В соответствии с этим на гарнитуру передаются сигналы различной интенсивности и периодичности. На экране в процессе демонстрируется мультфильм, который прерывается в момент отвлечения ребенка.
Одна процедура занимает от 15 до 30 минут в зависимости от возраста и других факторов. При этом в Центре Развития Мозга нет давящей атмосферы лечебного учреждения, что способствует спокойствию и расположению ребенка.

Эффективность технологии Нейробоса
Подобная технология показала свою эффективность в лечении детей с СДВГ. Один из показательных экспериментов продел Патрик Фриель. По сравнению с контрольной группой группа, подвергшаяся тренингу с использованием Нейробоса, показала более стойкое внимание и концентрацию, повышение IQ в среднем на 12 баллов, что также отразилось в ЭЭГ.
Данные результаты были подтверждены уже специалистами Института Мозга человека РАН в собственном исследовании. Отобранных 294 ребенка 6-11 лет разделили на 2 группы – с легкими/умеренными и сильно выраженными изменениями БЭА. Проведя тесты и медицинское освидетельствование, получив данные от родителей, устанавливали график процедур 3 раза в неделю.
Результаты программы:

· снижение импульсивности и повышенной активности (на 5-11%);

· повышение усидчивости (на 9,4%);

· улучшилась концентрация (на 8-14%)

· повысилась успешность деятельности (до 8%);

· повысилась скорость выполнения заданий;

· в некоторых случаях стал возможен отказ от медикаментозного лечения.
Подобный эффект был достигнут у 83% испытуемых. И самое главное, что это отмечалось не только родителями и учителями, но и самими детьми.

В качестве дополнительных положительных изменений стоит отметить снижение головных болей, выравнивание осанки, уменьшение заикания и нарушений сна, практически полное излечение эпилепсии.

На данный момент курс в Центре Развития Мозга прошли сотни детей в возрасте от 7 до 18 лет. Общими симптомами были низкая успеваемость, повышенная активность и отвлекаемость. На первоначальном этапе исследование выявило диффузные изменения БЭА различной степени выраженности. Финальный тест показал большую стабильность нервных импульсов. Это доказало, что Нейробос может стать более безопасной и эффективной альтернативой медикаментам.
