Решили приобрести оружие? В таком случае вам потребуется получить лицензию, дающую право на его владение, хранение, ношение и использование, а для этого необходимо оформить справку. Наша клиника осуществляет выдачу справок на оружие во Владимире.

Данный документ потребуется, если вы собираетесь купить следующие виды оружия:

· гладкоствольное или нарезное огнестрельное (все виды, в том числе не предназначенные для охоты);

· охотничье (все виды, в том числе предназначенные для промысловой охоты);
· служебное (все виды, исключение – некоторые модели сигнального);

· спортивное (все виды, за исключением некоторых моделей, в основном тренировочных);

· травматическое (все виды);

· холодное (все виды, признанные Экспертно-криминалистическим центром МВД).

Получить справку на оружие можно только по достижении 18 лет.
Она выдается как гражданским лицам, так и тем, кому по долгу службы приходится иметь дело с вооружением, например, охранникам или охотникам.
Предварительно согласно Федеральному закону №227-ФЗ от 21.07.2014 в наркологическом диспансере и психоневрологическом диспансере по месту жительства необходимо пройти осмотр у специалистов и получить справку, что вы не состоите на учете. Данные организации находятся по следующим адресам:

	Наркологический диспансер

Адрес: г. Владимир, ул. Летне-Перевозинская, д. 7

Телефон: 8 (4922) 32-30-23

График работы:

Пн-Пт: с 8.00 до 16.00

Сб, Вс: вых.
	Психоневрологический диспансер

Адрес: г. Владимир, ул. Большая Нижегородская, д. 63ч

Телефон: 8 (4922) 32-27-52

График работы:

Пн-Пт: с 11.00 до 14.00

Сб, Вс: вых.


Также нужно получить свидетельство по форме 003-О/у «Медицинское заключение об отсутствии в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов», для чего проводится химико-токсикологичекая экспертиза мочи.

И только после этого можно посетить терапевта и офтальмолога.

То есть необходимо обойти следующих специалистов:

	психиатр-нарколог
	по месту регистрации/проживания

	психиатр
	по месту регистрации/проживания

	терапевт
	в выбранном медицинском учреждении

	офтальмолог
	в выбранном медицинском учреждении


В случае если при прохождении осмотра врач посчитает, что есть противопоказания для получения документа на владение оружием, повторное обследование проводится уже медицинской комиссией.

Терапевт будет последним специалистом, на основании проведенных обследований и имеющихся документов заключающий возможность работы с огнестрельным или холодным оружием.

Особых сложностей в получении мед. справки на оружие нет. Но есть некоторые состояния организма и заболевания, при которых последует отказ в выдаче документа:

· эпилепсия;
· отсутствие указательного и большого или 3 и более пальцев на руке;

· серьезные дефекты зрения;

· алкоголизм;

· наркомания;

· токсикомания;

· психические заболевания.

Новая справка на оружие

С 1 января 2017 года взамен прежней справки №046-1 была установлена новая форма документа на оружие – теперь необходимо получать №002-О/у. Обновленная версии носит название «Медицинское заключение об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием».
Данный документ имеет строгую форму и повышенную защиту от подделки: особая технология печати на специальной бумаге с водяными знаками. Не последнюю роль в этом играет нумерация всех существующих бланков новой справки на оружие №002-О/у и закрепление определенного их количества за конкретным медицинским учреждением.

В выданном документе государственного образца обязательно фиксируется информация об обследуемом и организации, выдающей справку на получение оружия. Официальность разрешения подтверждает медицинская печать.
Срок действия справки на оружие

Срок действия справки на оружие нового образца 2017 года – 1 год с момента выдачи. На продление разрешения нужно делать новую справку не позднее, чем за 3 месяца до истечения лицензии.
Наша клиника имеет официальное разрешение на осуществление медицинской деятельности по данному направлению. В штате есть все необходимые специалисты для освидетельствования на выдачу медицинской справки на оружие. При наличии заключения из наркологического и психоневрологического диспансера получение документа не займет более пары часов.
Стоимость на оформление справки в нашей клинике составляет 700 руб. За эту сумму в любое удобное время совершенно без ожидания и очередей можно посетить офтальмолога и терапевта. Все выдаваемые нами документы официальны, законны и действительны.
