Проблемы в интимном плане часто связаны с недостаточной информированностью. Причиной может быть нежелание вникать в то, что «и так ясно», смущение и другое. Но это не так важно, как возможные последствия сексуальной безграмотности, а их может быть много.
Зачем так часто ходить к гинекологу?

Здоровье – явление комплексное. Оно включает здоровые глаза, кожу, почки, суставы и, да-да, то самое – половую систему. Заболевания в этой области передаются не только половым путем, но и через, казалось бы, безопасные предметы и действия: примерка нижнего белья, купание в общем бассейне и множество других. И влияние оказывается не только на половые органы, но на весь организм в целом.
Многие заболевания протекают без симптомов, но зато дают потом такие последствия, что начинаешь жалеть, что вовремя не обратился к гинекологу. 2 раз в год достаточно для профилактики и выявления как раз таких вирусов-«партизанов». Но если заметили изменения формы половых органов, чувствуете зуд или боли, сразу, вот прямо сейчас вставайте и идите на прием к гинекологу. В государственную или частную медицинскую клинику – все равно: и там, и там работают профессионалы.
Нет крови – не девственница

Существует мнение, что лишение девственности должно непременно сопровождаться кровавыми выделениями. Это верно лишь отчасти. Да, разрыв плевы может сопровождаться кровью. Но нередки случаи когда, этот процесс вызывает всего лишь кратковременные болезненные ощущения, а иногда обходится и без них.
Еще один момент – не каждый секс, будь то первый или 20 приводит к разрыву плевы. Обусловлено это тем, что плева имеет отверстия, которые могут расширяться или сужаться под воздействием гормонов. В случае если отверстие широкое, возможет секс без дефлорации. Он может сопровождаться небольшим дискомфортом в начале до момента, пока отверстие не растянется под размер члена. Окончательный разрыв произойдет при рождении ребенка.
Как предупредить беременность?
Девушки прибегают к стольким неожиданным способам не забеременеть! Здесь и попрыгать, чтобы вытряхнуть сперму, и сразу после секса тщательно помыться, и масса других. НИЧЕГО ИЗ ЭТОГО НЕ РАБОТАЕТ! Забеременеть можно даже в том случае, если сперма попала на слизистую влагалища, хоть вероятность и небольшая.
Также очень популярно мнение, что если вытащить член перед семяизвержением, беременность не наступит. Такой метод эффективен лишь на 70%, но гораздо важнее, что он сопряжен со множеством неудобств – постоянный контроль во время акта со стороны мужчины, в последующем возможны проблемы с потенцией и эякуляцией. Но и женщины от такого «напряженного» действа получат минимум удовольствия. К тому же непосредственно во время секса выделяется небольшое количество семени, которое также способно оплодотворить яйцеклетку.
Чем предохраняться?
Тут выбор огромный. В народе ходят рекомендации с лимоном, аспирином, горячей ванной. Но все же советую аптечные контрацептивы. Почему? Их действие доказано на практике.

Радикальный метод, дающий практически 100% гарантию, причем не на один раз, а на всю жизнь – стерилизация. Она требует хирургического вмешательства и имеет свои особенности и риски. Но сейчас не будем о столь кардинальных решениях.

Все контрацептивы можно разделить на несколько основных видов по их эффективности:
· оральные – 99,7%;
· гормональные – 90%;
· барьерные – 85%;
· календарные – 80%.
Говорить о них можно долго, но важно помнить, что необходимо предупредить еще и болезни, передаваемые половым путем. А для этого лучшего средства, чем презерватив, еще не придумано.
 Как узнать, что беременна?

Тошнит? Отекают ноги? Растет живот? Многие женщины настолько легко переносят беременность, что какие-либо изменения в организме и внешнем виде могут не наблюдаться. Да, в том числе это касается и живота. Редко, но приходилось сталкиваться с женщинами, которых визуально причислить к беременным можно было лишь месяцу к 9, и то не факт. И это касается не только пышечек.

Главный признак беременности – отсутствие месячных. Но это не гарантия при нерегулярном цикле. Также можно наблюдать увеличение и болезненность молочных желез, потемнение сосков, повышение чувствительности к запахам, короткие промежутки между мочеиспусканием.
Это далеко не все моменты, относительно которых существует предубеждение.  Как обезопасить себя в интимной сфере? Не стесняйтесь задавать вопросы. От этого зависит ваше физическое и психическое здоровье.
