Заболевания сердца: самодиагностика и первые признаки проблем
Заболевания сердца с каждым годом становятся все более распространенными и молодыми, поэтому важно не только на зубок знать телефон скорой помощи, но и уметь самостоятельно определить первые признаки опасных болезней. Наша статья подскажет, на что нужно обращать внимание, и в каких случаях как можно скорее обращаться в клинику.
Но для начала нужно разобраться, что собой представляет вся эта сеть кровоснабжения, за которую ответственно сердце.
Что такое сердечно-сосудистая система?
Сердечно-сосудистая система состоит из сердца и кровеносных сосудов. Сердце – это мышца, которая сокращается и расслабляется, тем самым «перекачивая» кровь по организму. Сосуды – это магистраль для «передвижения» крови. Сосуды, тянущиеся к сердцу, называют венами, а идущие от сердца – артериями. Аорта – самая крупная артерия, самые мелкие – капилляры. Эта «сеть» охватывает весь наш организм, включая кожу.
Кровь не зря считается источником жизни – она доставляет до органов и тканей питательные вещества и кислород, одновременно с ней же выводятся продукты переработки и углекислый газ. Малейшая неполадка в этой четко отлаженной самой природой системе может привести к серьезным последствиям, вплоть до смертельного исхода. Поэтому следить за здоровьем сердечно-сосудистой системы – первоочередная задача.

Какие заболевания сердца могут нас поджидать?
Стенокардия

Признаки: возникают боли за грудиной (костью, расположенной в середине груди) или с левой стороны при физической нагрузке. Иногда может отдавать в левую часть туловища – руку, лопатку. Продолжаются неприятные ощущения не более 15 минут. Часто в этом случае рекомендуют прием нитроглицерина для расслабления артерий, вен, капилляров, уменьшения преднагрузки, снижения давления в малом круге кровообращения и перераспределения кровотока.

Рекомендации: записаться на плановый прием к кардиологу в медицинскую клинику.

Аритмия

Признаки: чувство замирания сердца, его кратковременная «остановка» и временная невозможность получения воздуха.

Рекомендации: как можно быстрее посетить кардиолога.

Миокардит

Признаки: кратковременные или продолжительные боли различной интенсивности в груди. Чаще всего возникает спустя пару недель после перенесенного вирусного заболевания.

Рекомендации: плановое посещение кардиолога в клинике.

Инфаркт

Признаки: сильные боли в грудине или с левой стороны, резко отдающие в лопатку и руку, а также часто распространяющиеся и на другие области. Длятся не менее 20-30 минут без возможности снизить интенсивность или продолжительность обезболивающими средствами и нитроглицерином.

Рекомендации: вызвать скорую помощь.

Безусловно, это не весь перечень, только самые распространенные и самые опасные заболевания. Хотя назвать любые патологии с сердцем и сосудами назвать неопасными не получится, ведь за собой они могут повлечь более серьезные нарушения и последствия.

Чтобы не доводить до подобной крайности, нужно ответственнее подходить к собственному здоровью, ведь можно еще на ранней стали заподозрить проблемы по некоторым признакам.
Обращайте внимание на мелочи
Первыми признаками неполадок с сердечно-сосудистой системой являются следующие симптомы:

· вялость, быстрая утомляемость, слабость;
· плохой сон;

· потливость;

· одышка;
· бледность;

· беспричинная тревожность;

· невозможность надолго сконцентрироваться;

· угнетенное сознание;

· потеря аппетита;

· шум в ушах;

· скачки давления;

· головная боль, головокружение;

· изменение ритма пульса и сердцебиения (снижение или учащение);

· ухудшение зрения;

· болевые ощущения между лопатками;

· отеки ног;

· повышенная температура;

· онемение и снижение температуры конечностей;

· расстройство желудка.

Порой все это может привести к обморокам.

Но самый яркий признак, который и трактовать-то иначе нельзя – это боль в грудной клетке.

Что становится причиной заболеваний сердечно-сосудистой системы?
Не в последнюю очередь на состояние сердечно-сосудистой системы влияют перенесенные заболевания, прием лекарственных препаратов, употребление алкогольных напитков, курение сигарет. Контакт с ядовитыми веществами также крайне неполезен для организма, поэтому на вредных производствах люди болеют гораздо чаще и серьезнее.

Не менее важен и психологический климат дома и на работе. Риск сердечных заболеваний повышается при постоянных стрессах, недосыпании, эмоциональных и физических перегрузках. Это может сопровождаться резкой сменой настроения или постоянным негативным взглядом на окружающее.
Также немедленное обследование потребуется при излишней бледности или цианозе (кожа приобретает синюшный оттенок). Это может говорить о недостаточном кровоснабжении и насыщении кожи кислородом вследствие повреждения сосудов или болезней сердца или легких.

Красные глаза, сходные с признаками невысыпания, могут сопровождать повышенное давление, сахарный диабет, атеросклероз сосудов и бактериальные заболевания клапанов сердца. Помимо таких видимых признаков могут быть и совершенно незаметные, которые выявить можно только на приеме офтальмолога.
Избыточный вес также является причиной возникновения заболеваний сердца: на сосуды и непосредственно на сердечную мышцу из-за этого оказывается большое давление, которое приводит к скорому их износу. В этом случае врач в первую очередь рекомендует снизить вес путем увеличения физической активности или следования определенной диете, а чаще и того, и другого в комплексе.

Если у кого-либо из вашей семьи были заболевания сердца, вы находитесь в группе риска. Вследствие этого нужно тщательнее следить за окружающей обстановкой. В большинстве случаев негативные последствия можно предотвратить, если периодически посещать врача кардиолога и не оставлять без внимания любые намеки на «неполадки» сердечно-сосудистой системы, раскрытые ранее.

Надо помнить, что симптомы не всегда так однозначны и не всегда говорят о проблеме с сердцем. Но лучше «перебдеть», чем потом мучиться с последствиями. И в то время как мы можем только предполагать проблему, обследование в клинике выявит ее реальность и степень угрозы здоровью и жизни, став основой для составления эффективного плана лечения. Поэтому никогда не стоит откладывать посещение кардиолога. Кстати, многие болезни сердца протекают бессимптомно и могут «ударить» в самый неподходящий момент. Знайте, что самое лучшее лечение – это предупреждение. Не рискуйте своим здоровьем.
И тут стоит вспомнить еще одну проблему большинства русских людей – «когда рак на горе свиснет», а в данном случае, когда остается единственный выход – госпитализация. Не доводите свой организм до крайностей, ведь в этом случае вы потеряете деньги, время и собственное здоровье, а в некоторых случаях и жизнь. А ведь чтобы этого не случилось, нужно спокойнее воспринимать проблемные ситуации, немного внимательнее отслеживать внешние изменения тела и периодически консультироваться со специалистом.
