После расчета оптимального места расположения на участок поставляется все необходимое: сам септик, трубы, соединительные элементы, оборудование и инструменты для работы.

Первым делом выкапывается котлован из такого расчета, чтобы крышка на 20 см. поднималась над уровнем почвы, а ширина превышала габариты септика на 50-60 см. На дне обустраивается песчаная подушка толщиной в 10 см. К септику подводят трубы от коммуникаций в доме. После подсоединения проводится засыпка, также предусматривающая особую технологию: засыпать песок на 30 см., аналогичного объема жидкость налить в септик, так продолжать до тех пор, пока песок и вода не достигнут необходимого уровня. После этого проводится тестовый прогон работы системы.

Продолжительность работ по внедрению локальной очистной станции на участок составляет несколько часов, и сразу можно приступать к использованию. Никакого запаха: на герметичность корпуса не повлияют ни климатические, ни биологические агрессивные факторы. А заметить его среди зелени достаточно трудно.
Данный септик идеален для использования в зимний период и в северных широтах, так как реально осуществить врезку на глубину до 180 см.

