Думаете, где приобрести красивую и качественную мебель? Мы уже подумали за вас и предлагаем отличную корпусную и мягкую мебель для любой комнаты. Наш каталог порадует ассортиментом на любой вкус, цвет и кошелек.
Правильная мебель – залог эффективного дома

Хотите спать? К вашим услугам удобные кровати или полностью продуманные спальни. Есть кровать, но чувствуете по утрам скованность? Ортопедические матрасы как нельзя кстати. Ищете замену кровати, чтобы и площадь максимально сохранить? Диваны – лучший вариант. Нужно максимально эффективно организовать пространство? Мы предлагаем огромный выбор тумб, комодов, шкафов.

И это не предел. У нас есть все, чтобы комната стала по-настоящему полезной. Мы позаботились о том, чтобы сделать каждый момент вашей жизни удобным и приятным.

Для особенной квартиры – особенная мебель
У вас маленькая квартира? Индивидуальная планировка или сложный по стилю интерьер? Это не проблема, когда есть такое разнообразие заманчивых предложений от нашего интернет-магазина. Мы экономим ваше время. Больше никаких долгих блужданий по сайтам в поисках товара подходящего размера или оформления. У нас, как в Греции, есть все. Какие-то модели предусматривают только выбор цвета, а другие порадуют возможностью индивидуальной комплектации и дополнениями. Габариты, и те есть возможность подобрать в соответствии с необходимостью.
Не остался без внимания и дизайн – мы предлагаем вам самые интересные варианты: от лаконичной классики до авангарда, от роскошного барокко до современного минимализма. Все, что сможет показать ваш великолепный вкус и стать достойным дополнением интерьера.
Дети – цветы жизни. И мы ни в коем случае о них не забыли. Для малышей все самое яркое, живое, увлекательное. А для родителей – устойчивое, вместительное и компактное. И все это одна и та же мебель.

Не хотите мучиться, подыскивая идентичные по стилю предметы интерьера? Мы продумали такой вариант и предлагаем купить готовое мебельное оформление детской или взрослой спальни. В комплекте идет все необходимое, выполненное в едином мотиве.

Офисные интерьеры

Делая основной упор на обустройстве домашнего интерьера, мы не обошли вниманием и возможность создании офисного. Здесь необходим минимум мебели, выдержанной, как правило, в классическом или минималистичном стиле. У нас таких вариантов огромное множество. Есть возможность подобрать комплект мебели в едином оформлении.

Забота о покупателе – наш основной принцип

Мы сделали ставку на безопасность. Все элементы, материалы представленной в нашем каталоге мебели совершенно экологичны. Производство ведется в соответствии с российскими и международными стандартами. Покупая у нас, можете быть спокойны за здоровье свое и близких.
И какова же стоимость такой замечательной мебели?

Наши цены – вам подарок

Тех, кто до сих пор считает, что хорошая мебель ему не по карману, ожидает приятный сюрприз. В нашем каталоге представлены модели на любой кошелек – от совсем дешевых до не очень дорогих. При этом можете рассчитывать, что каждый экземпляр вне зависимости от затраченной на него суммы будет иметь достойный внешний вид.

А уж о качественных свойствах и говорить не стоит. Производство самых недорогих моделей ведется в соответствии с теми же стандартами, которые применяются для изготовления более дорогостоящих изделий. Различия лишь в комплектации и художественном оформлении.

Мы работаем напрямую с официальными производителями. Это также обеспечивает более низкий ценовой порог, чем в магазинах. И этот же фактор позволяет нам со всем основанием ручаться за качество реализуемой мебели.
Какие гарантии?
Каждое изделие в нашем каталоге обязательно сопровождается гарантией производителя. Гарантией на качество изготовления, отделки и функциональности. Достаточно лишь минимального ухода, чтобы мебель из натуральной древесины радовала вас долгие годы без необходимости ремонта.
Наши услуги предусматривают возможность доставки заказа прямо до подъезда. В качестве дополнительных работ может производиться подъем и сборка мебели.
За годы работы мы не только существенно расширили ассортимент, но и до мелочей отладили технологию работу. Это позволяет предоставлять высокий уровень сервиса на каждом этапе покупки. Вы всегда можете рассчитывать на квалифицированную консультацию по любой модели, а также помощь в подборе комплекта мебели.
Для нас важна репутация, поэтому мы действуем строго в соответствии с оговоренными условиями. Вы можете рассчитывать, что заказ будет доставлен в условленное время, в полной комплектации и без внешних дефектов, вызванных неправильной транспортировкой. Покупая у нас, вы приобретаете надежного компаньона в создании по-настоящему уникального интерьера в квартире, доме или офисе.
