НАСА помещает в пакеты водоросли и сточные воды в попытке получить авиа-топливо. 

НАСА применяет космическую технологию к определенно более наземным методам, что совмещает производство топлива на основе водорослей и относительно недорогой метод очистки сточных вод.
Космическое агентство выращивает водоросли для биотоплива в пластиковых пакетах, наполненных сточными водами, которые плавают в океане.
Джонатан Трент, главный исследователь проекта НАСАвского Научно-исследовательского Центра Эймса в Калифорнии, заявил, что эти усилия имеют 3 цели: производство биотоплва на основе нескольких ресурсов в замкнутом пространстве, помощь в очистке городских сточных вод и устранение выпуска парникового углекислого газа, который выделяется повсюду.
«Водоросли – наилучший источник биотоплива на планете, о котором мы имеем представление», сообщил Трент в интервью. «Если мы сможем еще и очищать сточные воды во время производства биотоплива, то это будет замечательно».
Процесс невероятно прост. Начинается всё с помещения водорослей в пластиковые пакеты, наполненные сточными водами; эти пакеты в истинно НАСАвском стиле имеют искусный акроним, ОМЕГА (или ОМЕВВ), что в переводе с английского означает «офшорные (морские) мембранные емкости для выращивания водорослей»

Пакеты ОМЕГА – это полупроводящие мембраны, которые НАСА разработало для вторичного использования сточных вод астронавтов в длительных космических миссиях. В этом случае мембраны позволяют выход пресной воды, но предотвращают просачивание соленой (морской) воды.
Затем водоросли в пакетах начинают поглощать питательные вещества сточных вод. Растения очищают воду и выделяют липиды -  жирорастворимые молекулы, – которые будут после использованы в качестве топлива.
Как и в наземном производстве биотоплива на основе водорослей, плавающие пакеты ОМЕГА используют воду, солнечную энергию и углекислый газ – который в данном случае абсорбируется пластиковыми мембранами – для производства сахара, который  усваивается водорослями, и затем выделяются липиды.
Кислород и пресная, очищенная вода в последствии высвобождается сквозь мембраны в океан.
«Это не требует энергии», - заявил Трент. «И это нам не стоит ни гроша. Осмос работает сам».
Система беспроигрышна, сообщил он. Даже в случае, если ОМЕГА-пакет протечет, соленая морская вода уничтожит водоросль, предотвратив распространение экспансионистских видов.
«Пресноводные водоросли вне конкуренции в морской среде», заявил Трент. «Мы не помещаем туда что-то, что может превратиться в экспансионистские виды».
«И даже если сточные воды просочатся», сказал он, «то единственное, что мы помещаем в воду, это то, что уже в океане в любом случае». 
Процесс осуществления.

Пластиковые пакеты от НАСА предназначены существовать вплоть до 3-х лет, сообщил Трент. После этого они могут стать вторичным сырьем, как пластмассовая мульча, или могут быть раздроблены, и использоваться для улучшения качества почвы и сохранения влаги. 
«Мы не думаем, что будет рентабельно, если мы будем стремиться получить только топливо», высказался Трент. «Так что мы функционируем на как минимум трех разных уровнях: производство продукта – топлива, удобрений – затем обработка сточных вод и поглощение углерода. Экономическая модель становится более рациональной».

В действительности, сообщил Трент, технология является практически ценно-конкурирующей с методами производства биотоплива из водоросли на суше, что требует обширных промышленных, расположенных на открытом воздухе угодий с водоемами, или закрытых биореакторов. 

Но наземные методы имеют предел, сообщил Трент. Открытые водоемы и биореакторы  поглощают огромные земельные участки, которые облагаются налогами и потенциально конкурируют с сельским хозяйством. И даже в пустынях, где сельское хозяйство менее вероятно, испарения открытых водоемов являются опасными. Закрытые биореакторы сталкиваются с такими же препятствиями. Они должны быть крайне прочными, чтобы удерживать огромные количества воды против воздуха. 
«Мы решили проблемы испарений, водорослей и конструкции», заявил Трент. «И мы думаем, что добавили и другие преимущества, такие как переработка сточных вод и поглощение углерода».
Трент предполагает, что продукции, получаемой из ОМЕГА, хватит, чтобы снабдить топливом авиационные нужды США – 21 биллион галлонов в год. Чтобы сделать это, потребуется 10 миллионов акр площади океана, добавил он.  

«Это кажется громадным, но это – небольшая площадь по сравнению со всем земным океаном», продолжил  он. «И нам кажется, что они [ОМЕГА] получат распространение, даже местного масштаба… или рыболовы получат франчайзинг и контроль над ними. 
Сложности
Конечно, любая технология сталкивается с проблемами.
Трент и его со-исследователи до сих пор пытаются найти пластмассу, способную выдержать дробящие волны и холодную температуру, не становясь слишком хрупкой для осмоса.
Помимо этого, существует проблема финансирования. Венчурные инвесторы осторожны и подозрительны, сообщил Трент, но его команде повезло с Калифорнийской Комиссией по энергетике. Планируется, что государственная субсидия поступит в этом августе. 
Субсидия должна помочь Тренту и другим исследователям Эймса создать демонстрационный проект в течение года. Это позволит технологии получить большее исследование и получить сравнение с другими технологиями по возобновляемым источникам энергии. 
«На планете с экспоненциально растущей популяцией и с сокращающимися ресурсами мы практически находимся в чрезвычайном положении  на временной линейке (прямой), измеряемой декадами», заявил Тренд. «Я думаю, очень важен этот процесс появления альтернатив. … Я не знаю, будут ли ОМЕГА решением, но они определенно должны быть тщательно исследованы». 
Исправления
Исправления в 10 миллионах акров площади океана, которая должна будет быть покрыта ОМЕГАми для производства 21 биллиона галлонов топлива; слово «миллион» отсутствовало в предыдущей версии статьи. 
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NASA bags algae, wastewater in bid for aviation fuel
NASA is applying space technology to a decidedly down-to-earth effort that links the production of algae-based fuel with an inexpensive method of sewage treatment.
The space agency is growing algae for biofuel in plastic bags of sewage floating in the ocean.
Jonathan Trent, the lead researcher on the project at NASA's Ames Research Center in California, said the effort has three goals: Produce biofuels with few resources in a confined area, help cleanse municipal wastewater, and sequester emissions of the greenhouse gas carbon dioxide that are produced along the way.
"Algae are the best source of biofuels on the planet that we know about," Trent said in an interview. "If we can also clean [wastewater] at the same time we create biofuels, that would great."
The process is amazingly simple. It starts with algae being placed in sewage-filled plastic bags, which in true NASA style have a nifty acronym, OMEGA, for "offshore membrane enclosures for growing algae."
The OMEGA bags are semi permeable membranes that NASA developed to recycle astronauts' wastewater on long space missions. In this case, the membranes let freshwater exit but prevent saltwater from moving in.
Then the algae in the bag feast on nutrients in the sewage. The plants clean up the water and produce lipids -- fat-soluble molecules -- that will be used later as fuel.
Just as in algae biofuel production on land, the floating OMEGA bags use water, solar energy and carbon dioxide -- which in this case is absorbed through the plastic membrane -- to produce sugar that algae metabolize into lipids.
Oxygen and fresh, cleansed water are then released through the membrane to the ocean.
"It's energy-free," Trent said. "It doesn't cost us anything. Osmosis works by itself."
The system is foolproof, he said. Even if the OMEGA bags leak, the salty ocean water would kill the algae, preventing the escape of an invasive species.
"Freshwater algae can't compete in the marine environment," Trent said. "We're not putting something out there that could become an invasive species."
And if the wastewater spills, he said, "the only thing we're putting in the water is already in the ocean anyway."
Feasibility
NASA's plastic bags are designed to last up to three years, Trent said. After that, they could be recycled as plastic mulch or chopped and used to improve soil quality and help retain moisture.
"We don't think this would be cost-effective if we just go after the fuels," Trent said. "But we're functioning on at least three different levels: making the products -- fuel, fertilizers -- then wastewater processing and carbon sequestration. The economic model becomes more reasonable."

In fact, Trent said, the technology is nearly cost-competitive with land-based production methods for algae biofuels that require vast industrial-scale, open-air pond farms or in closed bioreactors.
But land-based methods have limits, Trent said. Open-air ponds and bioreactors gobble up large tracts of land that would be taxed and could potentially compete with agriculture. And even in deserts, where farming is less likely, evaporation of open-air ponds is a threat. Closed bioreactors face similar hurdles. They must be extremely robust in order to hold large amounts of water against air.
"We've solved the problem of evaporation, weeds, structure," Trent said. "And we think we've added other benefits like processing sewage and sequestering carbon."
Trent envisions the OMEGAs producing enough fuel to fill U.S. aviation needs -- 21 billion gallons a year. Doing so would require about 10 million acres of ocean, he said.
"It seems huge, but it's a small area in the overall oceans," he said. "And we imagine [the OMEGAs] distributed around, locally distributed ... or franchised and monitored by fishermen."
Hurdles
But the technology faces challenges.
Trent and his fellow researchers are still trying to find plastic capable of withstanding pounding waves and cold temperatures without becoming too brittle for osmosis.
And then there is the matter of money. Venture capitalists are wary, Trent said, but his team has had some luck with the California Energy Commission. A state grant is slated to kick in this August.
The grant should help Trent and the other Ames researchers create a demonstration project within a year. That would let the technology get wider scrutiny and be compared with other renewable-energy technologies.
"On a planet with a population growing at exponential rates and resources dwindling, we're almost in a state of emergency on a timeline measured in decades," Trent said. "I think it's important, this process of coming up with alternatives. ... I don't know if OMEGA is the solution, but it's something that should be carefully scrutinized."
Correction
Corrects to 10 million acres the area of ocean that would have to be covered by OMEGAs to produce 21 billion gallons of fuel; the word "million" was missing in a previous version of the story.
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