История христианского креста и его символ 
В древности, в ветхозаветной церкви, преимущественно состоящей из евреев, по обычаю, применялось несколько вид казней: побивание камнями, сжигание заживо и вешание на древе. Последняя расправа считалась самой позорной, так как о ней писалось в Пятикнижии (Торе): «Тело… погреби в тот же день, ибо проклят пред Богом всякий повешенный на древе». Поэтому проклятие перешло и на распятие, взятое евреями из языческой Греко-Римской традиции за несколько лет до Рождества Христова. Теперь крест, как орудие постыдной казни вызывал сильный страх и ужас. Об этом пишет и святитель Афанасий великий: « Ибо если Христос пришел взять на себя бывшее на нас проклятие, то как иначе Он стал бы проклятьем, кроме как приняв проклятую смерть?» Но Воскресение Христа все изменило. Его победа над проклятым, порочным миром сделала крест знаменем спасения, бесценным трофеем христиан. В послании апостол Павел пишет: «А я не желаю хвалиться, разве только крестом Господа нашего Иисуса Христа» (Гал. 6:14).
Упоминания о крестике, который носили с собой верующие, встречаются в источниках II века (у Тертуллиана – церковного мыслителя и Понтия – биографа святого Киприана Карфагенского.)  Из документов VII Вселенского Собора установлено, что к концу III века, ношение нательных крестиков весьма распространяется. На телах мучеников часто находили кресты, изготовленные из золота или серебра. 

В Римской империи IV века, во времена прекращения преследования христиан, ношение нательных крестиков среди верующих стало повсеместным. Купала храмов, воздвигаемых в честь святых, так же стали увенчиваться крестами. 

Cуществующие формы креста
Крест знаменует собой священнический знак.  В эпоху гонения на христиан, верующие узнавали друг друга по тайным начертаниям, к примеру, рисовали крест или рыбу на входе в пещеру (катакомбу), где собиралась от посторонних глаз для общей молитвы. Долгое время, находясь прикровенным знаком, изображение креста видоизменялось, обогащая христианскую культуру, но, при этом не теряло первоначального смысла.
Некоторые виды крестов опишем более подробно:
«Т-образный» крест, одна из древнехристианских форм. С апостольских времен греческое написание «Тав»  становится тайным знаком верующих, так как в первых двух буквах открывалось имя Спасителя, а в третьей – число 300, что значило крест.

Этот же знак был явлен в VII веке до Рождества Христова святому пророку Иезекилю (Иез. 9:4); 
Круглый «нахлебный» так же был известен на востоке еще до Рождества Христова и обозначал надрез в виде креста, разделяющий хлеб на части и соединяющий вкушающих. В начале зарождения христианства стал символом Тела Христова, преломляемого за грехи всего человечества; 

«Трилистниковый» крест прочно вошел в отечественную геральдику, его изображение присутствует на многих российских гербах;

«Якорный» крест один из прикровенных знаков древних христиан. Возник на основе послания апостола Павла, утверждающего, что надежда на Бога «для души есть как бы якорь безопасный и крепкий» (Евр. 6:18-19); 

Четырехконечный «катакомбный», часто встречающийся в первые века гонений. Ныне самый распространенный на западе; 
Крест четвероконечный «каплевидный» пришел из византийской культуры и знаменует собой капли крови Христа на Кресте, по словам из апокалипсиса: «Ему, возлюбившему нас и омывшему нас от грехов наших Кровию Своею». Такими каплевидными крестами во II веке были украшены греческие Евангелия. С этого же времени, появляются и подобные кресты-мощевики, ковчежцы с изображением Господа, внутри которых помещались частички просфоры или мощи святых. Этими ковчежцами (энколпионами) награждались епископы при рукоположении, а христианские путешественники брали с собой в дальние странствия.    

Восьмиконечный крест, имеет титл и подножие, что в точности повторяет Крест, на котором был распят Спаситель и ставший традиционным в Русской Православной Церкви;
«Лепестковый» крест в основном встречается в церковном искусстве, особенно в мозаичной росписи, где им украшены одеяния святых;
«Андреевский» крест, на котором, по сказанию, был распят апостол Андрей. К слову, Петр Великий, чтя предание о благословении апостолом Андреем древней Руси, ценил сей крест, и увековечил его на своей печати, государственном гербе и военно-морском флаге. 

 «Голгофсий» крест, символически вместил в себя глубокий смысл страданий Христовых на Кресте. Такие кресты вышиваются на схимнических облачениях и погребальных покрывалах. Голгофским крестом всегда помечают храмы и дома при освящении.    
Одним словом, на сегодняшний день известно не мало изображений креста и все они говорят о христианской вере.  
