Как выбрать крестик
По словам многих святых и подвижников, символ креста и крестное знамение, которым осеняют себя верующие, являет собой победоносное орудие против дьявола. Не важно, драгоценный крестик или самый обычный и простой, важна вера человека, носящего его. Относиться к кресту как к талисману было бы крайне невежественно. Только с верой и упованием на Бога, крест становится хранителем человека от напастей злых духов.

В XVIII века святитель Димитрий Ростовский писал: «Не по числу древес, не по числу концов Крест Христов почитается нами, но по самому Христу, Пресвятою Кровию Которого обагрился… Какой либо Крест не сам собой действует, но силой распятого на нем Христа и призванием Пресвятого Ииени Его».
Купить серебряный крестик, золотой, медный, деревянный, янтарный, можно сейчас во многих церковных лавках и магазинах. Главное на что нужно обратить внимание, это фигура распятого Христа. В православии и католицизме изображение Спасителя на Кресте существенно отличается. Католическое изображение акцентирует внимание на муках Спасителя: лицо Его выражает страдания, голова увенчана терновым венцом, фигура полна натурализма. В православном изображении Господь запечатлен победителем смерти, поэтому его пригвожденные руки как бы открывают объятия для каждого приходящего к Нему. Спаситель проникнут Божественным покоем и величием. Такое Изображение Христа было канонизировано в 692 г., Тульским Собором и сохранилось по сей день.

Виды серебра для изготовления крестика

Во все времена, чаще всего, были распространены крестики, изготовленные из серебра. И это не удивительно – серебро долго служит и является достаточно не дорогим драгоценным металлом. Оно имеет несколько видов – филигранное, стерлинговое, черненое, матовое и денежное. Из этой категории именно стерлинговое серебро (благодаря своей красоте и прочности) идет на производство крестов.  
Выбираем крестик младенцу на крестины
Обычно крестная мать или отец дарят крещаемому самый важный подарок, а так же главный атрибут Таинства крещения – крестик. Важным при выборе такого крестика будет небольшой размер (длинной около 2 см), легкость и плоское изображение, если таковое имеется. Крестик ребенку лучше всего повесить на шелковый, хлопковый или кожаный шнурок. Тонкая цепочка быстро порвется, а толстая прочная цепь с маленьким крестиком будет смотреться несуразно. Обязательно проверьте крестик для малыша на наличие острых элементов и краев.

Крестик для мужчин и женщин
Правил при выборе креста для мужского или женского пола не существует, однако стоит отметить, что сильная сторона предпочитает изделия более массивные и простые в исполнении. Ажурный или очень маленький вряд ли подойдет мужчине. На женщине или девочке хорошо будет смотреться крестик с узорами или вставками из драгоценных камней.
Не забудьте так же про нюансы выбора цепочки, если вы ее собираетесь приобрести вместе с крестиком. К примеру, для полных дам подойдет изделие с крупным плетением. Если на шее видны морщинки, короткая цепочка не подойдет, привлекая внимание к шее. Цвет и размер цепочки должен соответствовать цвету и размеру крестика. 
Купленный в ювелирном магазине крест обязательно нужно освятить в церкви. В Церковной лавке и православном магазине крестики и вся продукция заранее освящены.

