Рекламная статья для журнала «Дорогое удовольствие»
Это того стоит: 5 причин посетить спортивный комплекс NOVA ARENA!
В Муринском парке на севере Петербурга можно активно и с пользой провести время на территории одного из самых больших и современных спортивных комплексов Северо-Запада - NOVA ARENA. Здесь круглый год играют в футбол на поле с искусственным покрытием, пробуют свои силы в набирающем популярность футболе с бортами (англ. Indoor Soccer), а также соревнуются на одном из лучших паркетов города, где проводятся матчи Суперлиги России по мини-футболу. Пляжный стадион NOVA ARENA регулярно принимает чемпионаты общероссийского, регионального и любительского уровня. 
Масштабы спортивного комплекса впечатляют и тем, кто еще не успел здесь побывать, мы предлагаем ознакомиться с пятью причинами, почему это обязательно стоит сделать.
Причина №1.  Современность и универсальность NOVA ARENA
На сегодняшний день строительство современных спортивных сооружений является одним из импульсов развития сферы спорта и здорового образа жизни в целом. По этой причине NOVA ARENA спроектирован с учетом последних тенденций и передовых технологий отрасли. Кроме спортивных площадок, которые подходят для занятий разными  видами спорта, на территории комплекса располагаются фитнес-клуб NOVA ARENA Fitness, кинезиологический центр NOVA ARENA Medica, Кроссфит-зоны, квест-центр Real Quest, рестораны «Трибуна» и Park Cafe, СПА-центр Mulahasta, спортивные магазины. 
Причина №2. Уникальный фитнес-клуб NOVA ARENA Fitness
Приходилось ли вам тренироваться в спортивном зале, который больше похож на галерею современного искусства? Если нет, то вам следует посетить фитнес-клуб премиум-уровня NOVA ARENA Fitness. Здесь каждая зона украшена художественными произведениями: граффити косатки и слона в бассейне, золоченые холсты «Не важно» и «Пистолет» в тренажерном зале, лестницы, оформленные в стиле стрит-арт. В NOVA ARENA Fitness многое вдохновит вас на достижение высоких результатов. И все условия этому способствуют – панорамный бассейн с четырьмя 25-метровыми дорожками, зоной гидромассажа и СПА, тренажерный зал на двух этажах, залы групповых занятий и единоборств, Кроссфит-зона - и это далеко не полный список!
Причина №3. Площадки для Кроссфита
Кроссфит – популярная программа тренировок, включающая в себя множество упражнений на различные группы мышц, которые выполняются без перерывов. В NOVA ARENA Кроссфитом можно заниматься сразу в двух зонах – в фитнес-клубе NOVA ARENA Fitness в течение всего года и на специально оборудованной уличной площадке в летний период.
Причина №4. Пляжные виды спорта
Для того, чтобы сыграть в пляжный футбол, волейбол и даже регби не обязательно ехать на берег Финского залива! С мая по сентябрь на территории спортивного комплекса NOVA ARENA функционирует арена пляжных видов спорта, на которой проходят соревнования международного уровня. Но попробовать свои силы и сыграть здесь может любой желающий.
Причина №5. Панорамный ресторан «Трибуна»
«Трибуна» - первый в Петербурге ресторан, расположенный под софитами футбольного стадиона. Из больших панорамных окон открывается прекрасный вид на футбольное поле и Муринский парк, а в теплое время года для посетителей открыта летняя терраса. Здесь всегда можно приятно провести время в кругу родных, поиграть с друзьями в настольный футбол или провести время с ребенком, не пропустив при этом спортивные трансляции. Меню ресторана включает в себя блюда разных кухонь мира и удивит даже самых взыскательных гурманов!
Спортивный комплекс NOVA ARENA открыт для каждого и приглашает всех желающих активно и интересно провести время!

Рекламный текст для Cosmopolitan
Новогоднее предложение от фитнес-клуба Nova Arena Fitness!
Зима – время новогодних корпоративов, долгожданных праздников и отпусков. Хотите встретить главную ночь года в прекрасной форме, радуясь стройной фигуре и новому платью, которое идеально подчеркивает ваш соблазнительный рельеф? В преддверии Нового года фитнес-клуб Nova Arena Fitness позаботился о том, как вам воплотить желаемое в реальность с наименьшими затратами.
До 31 декабря 2015 года только для читательниц журнала Cosmopolitan действует специальное предложение – скидка 10% на покупку безлимитного годового или утреннего абонемента.*
Фитнес-клуб премиум-уровня Nova Arena Fitness – это уникальное спортивное пространство общей площадью 3500 квадратных метров. Просторный панорамный бассейн с четырьмя 25-метровыми дорожками, зоной гидромассажа и СПА, тренажерный зал на трех этажах, оснащенный современным оборудованием, залы групповых занятий и единоборств, Кроссфит-зона – и это далеко не полный список возможностей Nova Arena Fitness! К услугам гостей на территории клуба работает смузи-бар, здесь же расположена детская комната, опытные воспитатели которой интересно и с пользой для вашего ребенка проведут с ним время.
Но настоящей особенностью Nova Arena Fitness является внутреннее оформление клуба. Дизайны интерьеров разрабатывались художниками галереи современного искусства ANNA NOVA ART GALLERY и специалистами студии 4-room.com под руководством Давида Артмана. На стенах Nova Arena Fitness размещены граффити «Косатка» Стаса Багса, «Не важно» Андрея Кузькина, “MOSK” Андрея Горбунова и другие.
Nova Arena Fitness – это больше чем фитнес, это искусство! И теперь у читательниц Cosmopolitan есть отличная возможность в этом убедиться!
*Будьте внимательны! Скидка не суммируется с другими акциями и предложениями.
Текст приглашения для клиентов NOVA ARENA Fitness на кулинарный мастер-класс
Друзья,
NOVA ARENA Fitness приглашает Вас на мастер-класс по сицилийской кухне!
Мероприятие пройдет в субботу, 13 февраля, с 15 до 17 часов в ресторане Park Cafe, расположенном на пятом этаже Клуба.
Не знаете, как порадовать свою вторую половинку или друга в преддверии Дня всех влюбленных? Участие в мастер-классе станет отличным подарком! 
Записаться на мероприятие можно на стойке рецепции или по телефону 407-85-85.
Стоимость участия: 1000 рублей. 
Тем, кто очень хочет посетить мастер-класс, но не знает, с кем оставить ребенка, мы предлагаем воспользоваться услугами детской комнаты.
[bookmark: _GoBack]С уважением, 
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Пресс-релиз Life Fitness
Оргкомитет «Сочи 2014» представил поставщиков, которые будут отвечать за организацию и оснащение тренажерных залов в Олимпийской деревне. 
Сеть фитнес-клубов World Class стала поставщиком Олимпийских игр 2014 года в Сочи в категории «Услуги для фитнеса», а компания Life Fitness – в категории «Оборудование для фитнеса». Соответствующие соглашения подписали президент Оргкомитета «Сочи 2014» Дмитрий Чернышенко и главы компаний: президент сети фитнес-клубов World Class Ольга Слуцкер и председатель совета директоров эксклюзивного дистрибьютора Life Fitness в России Карина Маликова. 
По договору World Class займется комплексной организацией работы пяти тренажерных залов: от концепции до обеспечения фитнес-персоналом. Life Fitness оснастит все пять тренажерных залов новейшим фитнес-оборудованием и будет отвечать за его сервисное обслуживание.
Компании получат возможность использовать свой статус поставщика Игр «Сочи 2014» при проведении маркетинговых и рекламных кампаний.
Президент Оргкомитета «Сочи 2014» Дмитрий Чернышенко отметил:
«Я рад, что к команде наших поставщиков присоединились настоящие лидеры в своих областях - World Class и Life Fitness. Наши цели совпадают – пропагандировать спорт и здоровый образ жизни. Уверен, благодаря нашему сотрудничеству все участники Игр будут в отличной спортивной форме и бодром расположении духа».
Президент сети фитнес-клубов World Class Ольга Слуцкер подчеркнула:
«Для сети фитнес-клубов World Class стать поставщиком Игр 2014 года в Сочи – это высокая честь и признание того, что мы действительно являемся лидерами в фитнес-индустрии в России. Уверена, что спортсмены и журналисты по достоинству оценят высокий уровень сервиса и профессионализм тренеров сети. Вместе мы сможем создать настоящих победителей!».
Вице-президент Life Fitness Фрэнк ван де Вен сказал:
«Миссия компании Life Fitness состоит в том, чтобы помогать людям вести здоровый образ жизни, а спортсменам – достигать поставленных целей. Получение статуса поставщика Игр «Сочи 2014» – это высшее признание нашего труда. Мы приложим все усилия, чтобы внести значимый вклад в поддержку Игр в Сочи. Мы уверены, что оборудование Life Fitness поможет спортсменам поддерживать себя в отличной физической форме и установить новые рекорды».












Интервью с Алексеем Касатоновым, двукратным олимпийским чемпионом по хоккею
Алексей Касатонов: «Игра армейской молодежи радует»
Вице-президент ХК ЦСКА Алексей Касатонов прокомментировал игру «Красной Армии» в плей-офф и рассказал о планах команды после окончания борьбы за Кубок Харламова.
- Хоккей в исполнении армейской молодежи радует. В решающих матчах сезона ребята выступают сплоченным коллективом, играют с полной самоотдачей и добиваются заслуженного результата.
- Некоторые встречи команда завершает в свою пользу с разгромным счетом, а на следующий день может так же уступить сопернику. Чем объяснить этот факт?
- Во-первых, игроки не успевают перестроиться после матча. По собственному опыту могу сказать, провести два поединка подряд без паузы сложно. Другая причина кроется в эмоциональной неустойчивости молодежи. Одержав победу в первом матче серии, игроки выходят на второй, возможно, недостаточно собранными. Как следствие, ошибки в защите, пропущенные шайбы и поражение.
- Встречи с воскресенским “Химиком” непросто складываются для армейцев. Какие действия команды позволят добиться успеха в противостоянии?
- Необходимо сконцентрироваться на предстоящем матче, сыграть как никогда собранно. Коллективы показывают противоположный хоккей: «вязкая» оборона «Химика» и яркие атакующие действия «Красной Армии». Тем не менее, чтобы завершить серию в четвертом матче, армейцам нужно грамотно построить собственную защиту.
- В юниорскую сборную России отправились форварды Никита Кучеров и Михаил Григоренко. Серьезная потеря для команды?
- Конечно, мы хотели бы видеть ребят в решающих матчах сезона, но приоритет остается за сборной. С другой стороны,  сложившаяся ситуация – шанс для остальных игроков попасть в команду и проявить себя.
- В случае попадания в финал соперником «Красной Армии» станет победитель пары «Стальные Лисы» – «Толпар». Кому отдадите предпочтение?
- Сложно сказать, обе команды достойны победы. Но здесь важно не то, кто будет нашим оппонентом, а, то, как проявит себя «Красная Армия». На любого соперника нужно выходить с одинаковым настроем. 
- По окончании борьбы за Кубок Харламова «Красная Армия» отправится на отдых или продолжит тренировки?
- После тяжелого сезона ребятам необходимо взять паузу, восстановить силы. Но отдых не будет слишком долгим, перерыв в два-три месяца молодым игрокам ни к чему. Очень скоро армейцы начнут подготовку к предстоящему сезону, а тренеры займутся смотром новых игроков в команду.








Пресс-релиз «Виталий Петров посетит Ростов-на-Дону»


Компания «Вертолеты России» всего несколько месяцев является партнером команды Caterham F1 Team в чемпионате мира Формулы 1. Однако за это время всем стало ясно, что сотрудничество не ограничится простым размещением логотипов на комбинезонах пилотов и бортах гоночных машин. 3 августа в рамках программы по популяризации автоспорта в стране, запущенной «Вертолетами России», пилот Caterham F1 Team Виталий Петров посетит Ростов-на-Дону.

Последний летний месяц по традиции дает участникам Ф1 возможность немного отдохнуть – на протяжении пяти недель в календаре нет гонок. Но именно в это время  Виталия  ждет поездка в «Южную столицу» России и участие в нескольких мероприятиях.

Утром  Петров посетит предприятие «Росвертол», где встретится с сотрудниками, а также проведет фото- и автограф-сессию. Затем пилот побывает в одном из ростовских детских домов, где ответит на вопросы детей и вручит им подарки. Также возможность пообщаться с Виталием получат местные журналисты.

Кроме того, важной частью программы станет экспозиция гоночного болида Caterham F1. В первые выходные августа, 4 и 5 августа, жители и гости Ростова-на-Дону смогут увидеть машину Больших Призов в выставочном центре «Вертол Экспо».

Виталий Петров: «Мне всегда любопытно приезжать в новые места – как за границей, так и в России. Прежде я никогда не был в Ростове, поэтому с удовольствием отправлюсь туда. Но гораздо важнее, что новая программа «Вертолетов России» дает нам возможность встречаться с болельщиками и знакомить их с Формулой 1. Я всегда с большим удовольствием участвую в таких мероприятиях, а предстоящую встречу с мальчишками и девчонками, считаю особенно важной. Постараюсь, чтобы она получилась как можно интереснее». 

В этом году в рамках программы популяризации автоспорта компанией «Вертолеты России» запланировано еще несколько визитов Виталия Петрова в различные города страны.  














Анонс хоккейного матча для сайта ЦСКА

В Питер за победой! 
В среду, 2 февраля, «Красная Армия» сыграет в гостях с питерским СКА-1946.
Команды уже встречались в сезоне, и тогда подопечным Евгения Наместникова удалось переиграть коллектив из северной столицы в серии послематчевых буллитов (4:3Б). На сегодняшний день СКА-1946  располагается во второй половине сводной турнирной таблицы МХЛ. Команда занимает 20 место и имеет в активе 53 очка. Но совсем недавно в тренерском штабе клуба произошли значительные изменения. С 26 января у руля СКА-1946 встал бывший наставник «Серебряных Львов» Михаил Кравец, который намерен сделать все возможное, чтобы вывести коллектив в плей-офф. 
Перемены не обошли стороной и армейскую дружину, несколько ведущих игроков красно-синих были вызваны в основную команду ЦСКА. Этот факт объясняет не слишком успешные действия подопечных Евгения Наместникова в последних матчах.
Будем надеяться, неудачная серия «Красной Армии» прервется в поединке с питерским соперником. 
Пост-релиз «Дмитрий Суранович принял участие в тестах Мировой серии «Рено»

8-9 ноября на испанской трассе Каталунья прошли официальные тесты Мировой серии Рено. Дмитрий Суранович, выступавший в составе команды P1 Motorsport,  остался доволен результатом  проведенных заездов и поделился впечатлениями от дебюта за рулем машины Формулы Рено 3.5.
Дмитрий Суранович: «Думаю, прошедшие тесты можно назвать успешными. Команда выполнила большой объем работы, правда лично мне не хватило времени, чтобы привыкнуть к болиду. Машину такой мощности я еще не пилотировал, в отличие от болида в GP3 она требует от гонщика большей физической подготовки, перегрузки чувствуются сильнее, но и управлять ей интересно и даже необычно. 
Во второй день мне удалось показать хороший результат, накануне команда здорово поработала и машина ехала быстрее. Я доволен тем, что обогнал двух пилотов, среди которых Марлон Стокингер, который не первый раз участвует в тестах Мировой серии Рено. Так что впечатления от проведенных заездов только положительные».
В середине ноября Дмитрию Сурановичу вновь предстоит принять участие в тестовыx заездаx.


