Предотвращение рака

Рак занимает первое место среди болезней, беспощадно убивающих наш организм. Его видам нет предела. Каждый день умирают сотни человек от этого ужасного фактора. Возможность выжить после химиотерапии беспощадно мала. Так как же предотвратить эту ужасную болезнь?

Большую часть нашей жизни занимает процесс потребления пищи. В последнее время этот процесс превратился в наркотическую зависимость. Изо для в день люди набирают полные корзины продуктов с сомнительным составом, чтобы на протяжении для получать кайф от того,что они едят. Именно сомнительный состав является поводом такой необъяснимой любви к еде. Е620-625 и Е640-641 такой химический код создан для усиления, потребляемой пищи. Е620-637 влияет на аромат. 

Среди этого многообразия непонятных символов не сложно свихнуться! Но среди всех продуктов есть главный враг, босс химико индустрии, то, что люди покупают для поддержания здорового духа-мясо.

Да, да, тебе не показалось, там написано слово-мясо. Все потому, что именно оно нуждается в долгом хранении, в приятном запахе, в усилении вкуса и в красивой подаче. В полном окрасе химических веществ.

Мясной продукции совершенно не трудно довести тебя до гроба. Ты только представь соотношение непонятной дряни, напиханной в продукт, и отнюдь не богатого, как нам говорят экраны, состава витаминов. По сути остается убивающий кусок дерьма. И ты это ешь.

В мясе находятся белки, не подходящие нашему организму, чужеродные, которые в следствии подавляют нашу микрофлору, вызывая дисбактериоз кишечника.В результате происходит полный дисбаланс работы органов организма и снижается способность к самовосстановлению и саморегулировке. Все эти процессы приводят к перенапряжению организма, провоцируя развитие множества заболеваний не только кишечника, но и организма в целом и раковых заболеваний.

Если вышеописанные факты не смогли полностью убедить тебя в происходящей реалии, то не так сложно набрать в строке гугл "как я избавился от рака" и увидеть на примере огромного количества людей истории о смене питания, отказа от мяса и животной продукции, что в последствие привело их к полному выздоровлению.

Желаю тебе, мой любимый читатель пересмотреть рацион питания и оставаться здоровым. Кушай вкусно и полезно!
