https://www.youtube.com/watch?v=lssOyNSBD-E
 
Алёна Богатова.
Ведьмина красота. Секреты естественного омоложения

Добрый день, дорогие слушатели компании Сити класс!
 Меня зовут Алёна Богатова, и Я ─ эксперт по коррекции возрастных изменений и бьюти коуч. Я хотела бы пригласить вас на наш мастер-класс «Ведьмина красота, секреты естественного омоложения за 20 минут в день».
 Почему Ведьмина красота, и что за такие волшебные приёмы омолаживания, мы будем изучать на этом мастер-классе. Ну, прежде всего, Ведьмина Красота ─ это просто термин,  термин, которым называют женщину, которая в зрелом возрасте, возрасте ведающей матери выглядит свежо, молодо и соблазнительно.
Техники и приемы, которые мы будем изучать, с одной стороны, достаточно просты, но, с другой стороны, фантастически эффективны. Это все передовые методики, связанные с работой с лицом: фейсбилдинг, фейслифтинг, фейсформинг, атлетик-йога, из которых мы возьмём самые действенные упражнения.
 Упражнения, а также различные эксклюзивные массажные методики, которые позволят вам буквально забыть о ноже пластического хирурга и позволит вам, применяя их каждый день, делать овал лица всё более молодым, молодым, стройным и подтянутым, губы сочными и наполненными, глаза открытыми и сияющими Также мы с вами разберем упражнения для осанки, потому что именно сгорбленная спина, неправильная посадка головы формируют у нас носогубные складки, морщины на лбу, годовые кольца на шее. Поэтому мы с вами будем разбираться во всём очень тщательно.
 Абсолютно никакой воды, минимум необходимой теории и практика, практика, ещё раз практика. Вы на деле сможете убедиться, что ваши 50 могут быть новыми 25. Согласитесь, кто из нас не хотел иметь за плечами опыт знания, получить новое молодое тело, для того чтобы какие-то моменты жизни прожить заново, с.новым свежим взглядом на эту жизнь. И, вы знаете, сегодня выбор за вами, потому что,  возможно, такие простые, такие естественные методики омоложения составят стопроцентную альтернативу новейшим достижениям традиционной косметологии и новейшим достижениям пластической хирургии.
 Меня зовут Алёна Богатова, и я вас приглашаю на наш мастер-класс «Ведьмина красота, секреты естественного омоложения за 20 минут в день». Вы убедитесь, что можно сиять новой молодой естественной, вашей индивидуальной красотой. До встречи на нашем мастер-классе.
 

