                                                                                                      Автор Елена Самарцева
                                                                                   SAMARCEVA.ELEN@yandex.ru
                                                                                                 Информационно-познавательная                           

                                                                                                 статья

            Путешествие в Поднебесную. Шанхай. Набережная Вайтань
Шанхай огромен. Это агломерат, раскинувшийся на площади более 6 тысяч километров. Город с многовековой историей, непрерывно растущий и развивающийся. Здесь много музеев, архитектурных памятников, дворцов, храмов. Охватить все сразу не представляется возможным. Одна из достопримечательностей, с которыми стоит познакомиться в первую очередь – набережная Вайтань. 
Вайтань - историческое сердце Шанхая. Здесь расположено более 50 зданий различных архитектурных стилей от готики до классицизма. Словно ожившая история минувших столетий, к созданию которой приложили руку несколько государств. 
А на противоположном берегу реки Хуанпу раскинулся Пудун – деловой и финансовый район, сверкающий великолепием небоскребов. Еще в конце 80-х годов тут были рисовые поля. Теперь это бизнес-центр всего Китая. 
Архитектурной доминантой стали несколько высоток, в том числе и телебашня “Жемчужина Востока”. Живописный символ Шанхая в 468 метров, третий по высоте в Азии и пятый в мире. Удивительное сочетание современных дизайнерских решений и национальных традиций делает башню одной из самых посещаемых достопримечательностей города. 15 сфер разного диаметра расположены друг над другом, словно жемчужины насаженные на нить.
На набережной всегда много народу. Люди приходят пообщаться, полюбоваться видами, сделать красивую фотосессию на фоне футуристических небоскребов Пудуна .  

С наступлением сумерек зажигаются огни, и набережная приобретает совершенно фантастический вид. Потому даже в позднее время здесь очень оживленно. 
От набережной берет свое начало самая известная улица Китая - Нанкинская. Еще ее называют “Шанхайским Арбатом”. Часть ее – пешеходная зона с множеством магазинов, кафе, ресторанов. Есть возможность прокатиться на туристическом трамвайчике или прогуляться пешком. Свернув с Нанкинской, можно увидеть редкие уголки старого Шанхая. Но от шопинга тут лучше отказаться. Как и в любом популярном месте цены завышены в несколько раз. 
Почему стоит побывать на набережной и в ее окрестностях? Здесь словно встречаются прошлое и настоящее Шанхая. Пудун сегодня олицетворяет экономическую мощь страны, поражает масштабами деловой активности и ультрасовременной архитектуры. А сохранившийся рядом исторический центр придает особый колорит и оставляет смешенное чувство нереальности происходящего.
