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        Путешествие в Поднебесную.  Город на воде Чжуцзяцзяо
Любой житель большого города знает, как порой изматывает постоянный шум и суета. Мы – россияне – традиционно едем отдохнуть “на природу”. Не знаю, существует ли в Шанхае такое понятие. Но тихое, спокойное место, радующее взгляд и душу, здесь есть. Это городок Чжуцзяцзяо в часе езды от мегаполиса.
Городок расположен на пресноводном озере Даньшань, откуда берет свое начало река Хуанпу. Это город на воде, подобный Венеции, с множеством каналов и мостов, снующими лодочками, узкими улочками и очень древней историей. По некоторым сведениям поселение здесь существовало еще во времена раннего государства периода неолита Лянчжу около 5-7 тысяч лет назад. Официальные источники указывают цифру 1700 лет, когда на этом месте образовался базар, где шла оживленная торговля. Антикварные здания канувших в лету древних династий Мин и Цин, сохранившиеся до наших дней, придают особый колорит и очарование.
Дома стоят вдоль каналов как в знаменитой итальянской провинции. Через них перекинуты каменные и деревянные мосты, один из которых сравнивают с Ponte di Realto, расположенном над Гранд-каналом в Венеции. Это мост Освобождения длиной в 70 метров, с пятью арками. Во времена династии Юань он был транспортной артерией. Сейчас - это знаковая достопримечательность Шанхая, реконструированная и усиленная, но сохранившая свое очарование. 
На узких улочках множество магазинчиков торгующих всем и вся. Здесь сувениры, национальная одежда, музыкальные инструменты и прочие товары. Главное - тут гастрономический рай для туриста. В озере Даньшань водятся пестрые карпы, китайские крабы, креветки, желтые моллюски, черепахи. Все эти деликатесы готовят прямо на улице. Кроме них предлагается много странных на вид, но заманчивых блюд. Любители экзотики будут довольны. Приверженцы более традиционной кухни могут выбрать кафе или ресторанчик на свой вкус.
Но жители Шанхая едут сюда не ради еды или сувениров, а чтоб вырваться из перенаселенного мегаполиса. Здесь несколько древних садов. Самый большой – семейный сад Ма. Это усадьба из трех частей: зала на севере, горного сада на юге и собственно сада с тропинками, петляющими среди деревьев и цветов, прудов с золотыми рыбками и лотосами, павильонов и беседок. Потрясающе красивое место, где можно насладиться спокойствием и тишиной.
Один из наиболее рекомендуемых туристам памятников зодчества – здание почты, построенное триста лет назад и ставшее первым почтовым отделением Шанхая. Но при посещении этого исторического музея стоит учесть, что без знания английского языка или местного переводчика, экскурсия может показаться скучной.
В Чжуцзяцзяо можно нанять лодочку. “Китайский гондольер” прокатит вас по каналам, давая возможность посмотреть на город с воды. На старинных улочках фотографы предложат сделать снимки в национальной одежде.

Если хотите окунуться в историю и провести несколько приятных часов вдали от городской суете, посетите это душевное место на окраине Шанхая.

