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3 лучшие породы собак-компаньонов для городской семьи с малышом

Вы – обитатель небольшой городской квартиры и ждете прибавления в семье, но очень хотите завести собаку?  Как определиться с породой, оптимальной для скромной жилплощади и не несущей угрозы маленьким детям? Рассмотрим 3 породы, удовлетворяющие таким условиям.
1. Лабрадор ретривер
Лабрадор ретривер не считается умнейшей собакой, но легко обучается. Миролюбивые и жизнерадостные, они создают вокруг себя спокойную счастливую обстановку. Прекрасно ладят с ребятишками разных возрастов, терпеливо перенося все шалости. Любят плавать, семейная вылазка к водоему для них - праздник. 
Представители этой породы комфортно чувствуют себя в небольшой квартире. Шерсть ретриверов имеет плотный подшерсток и способность к самоочистке. Его не надо мыть без особой нужды, достаточно лишь вычесывать один раз в неделю и 2-3 раза в период весенней линьки, чему пес будет рад от всей души.
Эти собаки не импульсивны, но достаточно активны и нуждаются в энергичных прогулках. Даже самый послушный пес может устроить погром, когда забывают об этой потребности.
Лабрадор любит весь мир и ждет, что мир отвечает тем же, потому не может стать охранником. Но если вы оправдаете его ожидания, то получите преданность, позитив и хорошую няню своему ребенку на многие годы.
2. Пудель

Отличным компаньоном и другом может стать пудель. Порода включает несколько размеров и окрасов. Независимо от величины, животные очень умны, легко обучаемы. Они обладают веселым нравом, любознательны, способны предугадывать ваши желания. Миролюбивы, равнодушны к посторонним, но в случае агрессии по отношению к хозяину, самоотверженно кинутся на защиту. Терпеливы к детским приставаниям, всегда рады принять участие в ребячьих забавах.
Декоративная собака прекрасно подходит для содержания в квартире. Безусловно, объемная кудрявая шерсть требует ухода. Но пудель знает: он - красавчик. Любит купания вычесывания, стрижки, с удовольствием позволит сооружать любые прически.
Собаки неприхотливы в питании.  Обладают крепким здоровьем. С удовольствием примут участие, как в активных походах, так и в валянии на диване. Но стоит помнить, что ум и чуткость питомца нужно вознаграждать заботой и вниманием. В ответ вы получаете друга, соратника по играм и даже клоуна, который прекрасно снимет стресс.
3. Йоркширский терьер

Заслуживает внимания одна из самых маленьких собак в мире - йоркширский терьер. Эти веселые, умненькие собачки замечательно ладят с детьми. Но несмышленыш запросто может травмировать питомца, потому подходит для деток постарше. 

Йорки очень преданны. В маленьком тельце живет целый лев, готовый защитить хозяина от любого врага. Они с радостью пойдут на прогулку, поиграют или полежат рядом. Чистоплотны и аккуратны. Хорошо переносят одиночество, если обеспечены разнотипными игрушками. В противном случае для развлечения подойдет диван, провод, плинтус или ваши любимые туфли.
Не имеют подшерстка, не линяют, потому нет необходимости бегать по дому с пылесосом. Их шерсть сходна с человеческими волосами и не вызывает повышенной чувствительности. Однако, за ней нужно ухаживать – мыть, стричь, расчесывать во избежание спутывания. В прочем, йорки безболезненно переносят эти процедуры. В холодную погоду желателен теплый костюмчик, иначе собачки быстро переохлаждаются. 

Иногда на песиков нападает ослиное упрямство и настойчивость. Но в целом характер понятен и прост. Это замечательный домашний питомец и прекрасный напарник в играх вашему ребенку.
Существуют другие породы собак-компаньонов для городской семьи, в генах которых заложены требуемые качества. При выборе питомца главное помнить, что собака – отражение хозяина. Будьте готовы любить, уделять время, не раздражаться. И вы получите безграничную преданность, бескорыстную любовь и теплую атмосферу в доме.
