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Вяжем английскую резинку. Пошаговая инструкция

Английская резинка относится к рельефным узорам, где различными вариациями комбинируются изнаночные и лицевые петли. Полотно, связанное такой резинкой, отличается эластичностью и в то же время смотрится очень воздушным. Этот узор прекрасно подходит для обычных шарфов, шарфов-капюшонов, шарфов-хомутов.

Вязать резинку можно как на прямых, так и на круговых спицах. Толщина спиц может быть любой, однако стоит учитывать, что английская резинка красиво смотрится в объемной вещи. Чем толще спицы, тем воздушней получается изделие. Не рекомендуется слишком затягивать петли, чтобы полотно не выглядело стянутым, а смотрелось легким и нежным.

Число петель должно быть кратным 3 плюс 2 кромочные петли. И так, формируем узор.

1) Набираем петли не слишком плотно, чтоб край не был стянут.

2) 1-ю петлю снимаем. Она будет кромочной.

3) Делаем накид.

4) Снимаем петлю.

5) 2-е петли провязываем вместе лицевой, подхватив петли, как они смотрят.

6) Повторяем до конца ряда.

7) Закончить 1-й ряд лучше изнаночной петлей.

8) Второй ряд повторяет первый, но последняя кромочная петля провязывается лицевой.

9) Продолжаем до конца шедевра.

Последнюю кромочную петлю ряда лучше провязывать, чередуя изнаночные и лицевые петли: 1-й ряд – изнаночная, 2-й ряд – лицевая, 3-й ряд – изнаночная и так далее. При такой последовательности закрытия рядов край шарфа будет ровным и аккуратным.

Не рекомендуется применять этот вид узора для манжет, оформления горловины или резинок свитера, поскольку английская резинка в этих местах растянется и обвиснет.

Ничего сложного в вязке английской резинки нет. Требуется лишь внимание. Немного практики и вам даже не придется бубнить под нос: “Накид, петлю снимаем, две вместе лицевой.” А ваш гардероб быстро пополнится красивыми воздушными шарфиками.

 

