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“Hypnotic Poison” - Красный Дьявол Соблазнения

“Гипнотический яд” - вариация парфюма Ядовитой саги от Кристиана Диора, ставшей легендой с 1985 года. Получившие огромную популярность “Яды”, переосмысливались и дорабатывались парфюмерами на протяжении десятилетий. В итоге знаменитый француз Анник Менардо создал “Hypnotic Poison” - самые загадочные и интригующие духи этой серии.

Как и название, сам аромат вызывает множество вопросов. Что таит в себе соблазнение – опасность или страсть? Куда приведет искушение? В рай или в ад? Соблазн доведен до крайности, наделяя обольстительницу почти дьявольской женственностью. В первый момент кажется, что “Гипнотический яд” – горечь миндаля и тмина от которой хочется съежиться и зажмурить глаза. Но следом берет аккорд тубероза в сочетании с жасмином Самбак, смягчая первый шок, заставляя вдыхать аромат снова и снова. Усыпив бдительность цветочным дуновением, Анник бросает вас в ловушку смолистого кедра с оттенком древесного мха и фиалкового дерева. Однако и такое потрясение французскому чародею показалось недостаточным. Он ввел в базовые ноты аромат янтаря, сандала, ванили и белого мускуса... Животного... Смущающего... Но очень притягательного... Западня захлопнулась. Вы - пленник  “Гипнотического яда”!

“Яд” из магического котла Анника Менардо – аромат восточной ольфакторной семьи с очень сильной нотой горького миндаля. Его сложно носить мягкой застенчивой девушке. Это парфюм смелой, раскрепощенной женщины, не стесняющейся быть замеченной и застрять в чьем-то ошеломленном воображении. Янтарь, мускус и миндаль прилипают к коже, оставляя яркий, неизгладимый отпечаток.

Парфюмерный шедевр Диор поместил в знаменитую бутылку в форме яблока. В этот раз глубокий красный цвет напоминает о грехе Евы, подчеркивая гипнотическое, завораживающее искушение.

 

“HypnoticPoison” – туалетная вода-сперй. Выпускается в объеме 30, 50, 100 и 150 мл.

 Покупая у нас, вы покупаете качество, настроение и комфорт:

· Наш интернет-магазин Parfum Stil предлагает только качественную, оригинальную парфюмерию. Мы уважаем вас и ценим свою репутацию. Все наши товары имеют сертификаты  и проходят дополнительный  визуальный контроль на штрихкоды, срок годности, целостность упаковки.

· С нашей помощью вы создадите свой неповторимый образ, сделаете замечательный подарок близкому человеку и непременно получите массу положительных эмоций.

· Мы предлагаем высокий уровень обслуживания и моментальную обратную связь по любым вопросам.

· Нашим постоянным клиентам мы предоставляем гибкую систему скидок и делаем приятные подарки.

· Наши курьеры доставят вашу покупку в любой район Москвы в удобное для вас время в день оформления заказа. Для жителей регионов заказ отправляем в день оформления и доставляем удобным для вас способом (курьер, почта РФ, ближайший пункт самовывоза). При выборе почты РФ, вы можете отслеживать заказ с момента отправления до получения.

· Оплатить заказ можно как при оформлении заказа, так и при получении товара.

· Для любого из наших клиентов мы стремимся создать наиболее комфортные условия! Даже при покупке недорогого парфюма вы получите наилучший сервис и самые удобные для вас способы оплаты и доставки в любой регион России!

· Вы выбрали “HypnoticPoison”? Присмотрите подарок сестре, подруге, маме.

Купите два флакона духов прямо сейчас и получите тушь для ресниц в подарок!

 

