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          ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
· Напишите статью для сайта http://www.labirint.ru/
· Ключевые слова: купить книгу, как купить книгу, как приобрести книгу

· У статьи должно быть название - заголовок. В названии статьи должен содержаться один из ключевиков (можно изменять склонение).

· В первой строке - заголовок. Первый абзац - уникальное описание на 200 символов, про что статья, описание статьи.

· Уникальное, оно отдельно, то есть 200 символов описание, потом 2200 статья.
ВНИМАНИЕ! Не больше 200 символов описание, лучше меньше! Не используем в нем ключевые слова.

· Статья должна быть написана для людей, без неестественного вхождения ключевиков.

· Статья должна быть разбита на логичные абзацы. Абзацы должны быть логически связанны между собой. В каждом абзаце от 3х предложений.

· Если есть смысл и возможность, можно разбить статью на логичные подзаголовки.

· Один из ключевиков должен располагаться в первом абзаце (желательно в первых двух предложениях).

· Ключевые слова выделять тегом <a>...</a>. Например: при производстве <a>пластиковых окон</a> лучше всего использовать

· Ключевые слова можно склонять при необходимости - можно так же менять порядок слов.

· Любое слово, например "окна" и все его словоформы "окон", "окнами", "окно" НЕ должны употребляться в сумме больше 7 раз. это ОЧЕНЬ ВАЖНО, статья проверяется и при повторе более 7 раз будет отправлена на доработку.

· Распределить ключевики равномерно по тексту. Ключевые фразы не должны повторяться в пределах абзаца - 1 абзац не больше 1 ключевой фразы.

· Очень желательно использовать в статье нумерованные или ненумерованные списки.

· Очень желательно разбавлять сухой текст числами, например статистическими данными.

· Очень желательно использовать в статье названия брендов, разбавлять текст знаменитыми фамилиями, названиями городов, в общем любыми именами собственными.

 

Как купить книгу, не выходя из дома, и не остаться разочарованным?

Несколько советов книголюбам при приобретении литературы через интернет-магазины.
Современные технологии дали нам возможность читать различные тексты в электронном формате, не затрачивая время на долгие поиски.  Информационная библиотечная система позволяет найти практически любое произведение. Но заядлый читатель любит прикасаться к переплету, вдыхать свежий аромат книги, листать бумажные странички. В марте Борис Акунин подарил поклонникам новые приключения Эраста Фандорина, а в сентябре “Эксмо” выпустило первый том трилогии Дины Рубиной “Наполеонов обоз”… Как не пропустить долгожданные новинки, избежав еженедельных походов в магазин?  Можно получить желаемое не выходя из дома через онлайн-шоп. “Вот уж удивили!” – скажете вы. Вопрос не в доступности этого способа, а в том – <a>КАК ПРИОБРЕСТИ КНИГУ</a> И НЕ ОСТАТЬСЯ РАЗОЧАРОВАННЫМ?

 

1. Выбор магазина

· книжных интернет-магазинов сейчас много. Можно почитать отзывы. Но вряд ли вы захотите изучить мнения 20-30 тысяч покупателей, а первые три окажутся негативными. Вы махнете рукой, возможно, зря. Лучше просмотрите общий рейтинг магазинов

· прогуляйтесь по сайтам. Выберите наиболее понятый и удобны для вас интерфейс

· ознакомьтесь с ассортиментом

· сравните цены

· изучите способы оплаты и доставки

· уточните, что даст вам регистрация на выбранном сайте. При одноразовой покупке, некоторые магазины позволяют опустить эту процедуру. Если же планируете посещать и дальше данный ресурс, лучше зарегистрироваться, что впоследствии принесет приятные бонусы и скидки

· что-то не вполне понятно? Задайте вопрос в службу поддержки

Решили <a>купить книгу</a> именно здесь? Оформляйте заказ.

2. Доставка
Если вы живете в Москве или в Питере, удобна курьерская доставка. Жителю другого региона дешевле будет получить книгу в пункте самовывоза. Но стоит учесть, что при небольшой стоимости заказа, возможно, потребуется доплатить 20-50 рублей. Уточните этот момент заранее, чтоб потом не обижаться на продавца за неожиданную, пусть и небольшую, трату.

3. Выбор способа оплаты
Оплатить покупку допускается сразу - картой или электронными деньгами. Есть возможность оплаты при получении. Но не все пункты самовывоза принимают карты. Отправляясь за посылкой, запаситесь наличными.

<a>Как купить книгу</a> по средствам онлайн-сервисов сегодня знают даже дети, возможно, и для вас в написанном нет ничего нового. Но порой мы бываем невнимательны к мелочам. А после череды треволнений ругаем себя за опрометчивый выбор, злимся-обижаемся на продавцов, так истрепавших наши бедные нервы. И столь желанное приобретение больше раздражает, чем радует. Потратьте немного времени на более детальное изучение выбираемого интернет-магазина и предлагаемых им услуг. Ваша осведомленность – залог ваших удачных покупок!

 

 

