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КАК БЕЗ ОСОБЫХ УСИЛИЙ ПРЕВРАТИТЬ ИСЧАДИЕ АДА В ПОМОЩНИКА И ДРУГА?
 КУРС ОНЛАЙН-ДРЕССИРОВКИ “СОБАКА-КОМПАНЬОН” от   Ольги  Дударевой
      (по отзывам учеников курс дает быстрый результат в 98% случаев)
Вы всегда хотели иметь собаку. После долгих сомнений, семейных споров и обсуждений выбрали породу и купили щенка. Конечно, вы прочли тонны книг по дрессировке, прошерстили интернет в поисках информации как ухаживать, кормить и воспитывать питомца. Вы рассчитали бюджет с учетом нового члена семьи, приняв во внимание полноценное питание, услуги ветеринара, покупку игрушек и амуниции. Вы морально подготовились несколько месяцев бегать с тряпкой, подтирая лужи, вставать спозаранку в любую погоду для длительных прогулок и даже расстаться с парой любимых штеблетов.

Казалось, учли все. Но, УВЫ! и АХ! Маленький пушистый комочек, обещавший стать источником радости, превратился в лохматого нечесаного дьявола, разрушающего вашу нервную систему, спокойствие в семье, наносящего урон мебели, обуви, детским игрушкам. С женой и ребенком пока еще удается договориться. Сложнее с тещей, которая “НЕ ОДОБРЯЕТ ЖИВОТНОЕ В ДОМЕ” и “Я ЖЕ ПРЕДУПРЕЖДАЛА!”. Сатанинское отродье “Знает тетю! Всегда радо ее видеть!” О чем сообщает при каждой встрече, прыгая ей на грудь “ГРЯЗНУЩИМИ ЛАПАМИ” и тыкаясь в лицо “СВОЕЙ СЛЮНЯВОЙ МОРДОЙ”.

Или вы – хрупкая девушка, рассчитывавшая, что крупный пес, чинно шествующий рядом, одним видом отпугнет хулиганов? Но вместо приятного моциона, перемежающегося с бегом трусцой, вы получили троекратный ежедневный галоп, потому что 40 шерстяных килограммов желают бежать, куда глаза глядят, натягивая поводок до упора? Плюсы, безусловно, есть! Хулиганы поотстали! Они в кустах валяются от смеха, наблюдая, как вы в очередной раз проноситесь мимо, пытаясь успеть за своим неуправляемым псом.

Сколько вашей собаке? 6 месяцев? Год? О! У вас впереди еще как минимум 12 лет “безудержного веселья”! Теща купила новые сапоги? Натуральная кожа? Италия? Если вы – правша, крепко прижмите сапожки к себе левой рукой и не выпускайте, до ее ухода, коль не готовы потратиться на близнецов обновки. Именно левой! Потому что, правая вам пригодится, для оттаскивания мохнатого беса, пытающегося выказать маменьке свою безграничную радость. С каждой зарплаты не забывайте отложить денег на непредвиденные расходы в виде костюма От Кутюр. Не себе. Новый сосед так элегантно-дорого одет. Вдруг, ваш питомец воспылает симпатией и к нему, проявляя ее в дождливую погоду? Да! И приобретите парогенератор. Как еще избавиться от повсеместно валяющейся шерсти? Ведь косматый дружок терпеть не может расческу и любые гигиенические процедуры, а впереди годы и годы!

Для миниатюрной девушки, рискнувшей купить добермана, ситуация может войти в норму. Насмешки окружающих со временем перестанут вас волновать. Вы сделаетесь более проворной и ловкой, не будете падать, обдирая колени. Тренированное тело перестанет давать ощущения загнанной лошади после каждой прогулки. Хуже, если у вас бульмастиф… 40 кг живого веса – не предел!

Вы пробовали образумить стервеца с помощью рекомендаций из прочтенных книг и роликов по дрессировке с YouTube. Вы ходили на площадку, пытаясь обучать собаку там. У вас не получилось? Предлагаемые методы не работают с вашим псом? Вы злитесь, готовы придушить столь желанного когда-то питомца? Давайте, не прибегая к насилию,  разберемся, почему опробованные и действенные методики не сработали в вашем случае.

Большинство используемых методов дрессировки собак не затрагивают первопричину поведения животного. Они дают технику – команда-выполнение-награда (наказание), основанную на доминировании хозяина. Вы – вожак стаи, собака априори должна подчинятся. За подчинение – вкусняшка, за не подчинение – неприятный или болевой раздражитель. Конечно, такие способы работают. На них воспитаны миллионы собак различных пород. Однако, для достижения, а главное – закрепления результата, требуется много УПОРНОГО труда, как вашего, так и собаки. Уже доказано, что собаки обладают интеллектом, характером, испытывают эмоции. Но старые принципы дрессуры не рассматривают индивидуальные особенности животного, не дают вам конкретного ответа – почему ВАШ пес ДЕЛАЕТ ЭТО или НЕ ДЕЛАЕТ ТО. Вы не понимаете как исправить ситуацию. Пес не понимает, чего вы ждете от него, почему злитесь и орете, брызгая слюной. И вовсе перестает слушаться. Нет взаимодействия между вами и вашим питомцем. Бег в одном темпе – просто бег в одном темпе. Не более. Бежать ВМЕСТЕ или заниматься перетягиванием поводка?

Именно ВМЕСТЕ БЕЖАТЬ и не только, за очень короткий срок вас научит КУРС ОНЛАЙН-ДРЕССИРОВКИ “СОБАКА-КОМПАНЬОН” от Ольги Дударевой.

Что представляет собой онлайн-курс “Собака-компаньон”?
Это полноценный курс дрессировки вашего питомца с инструктором в 10 онлайн-занятиях. Раз в несколько дней на вашу электронную почту будет приходить видео-урок с подробным рассказом как отработать навык или команду в той или иной ситуации.  Помимо теории вы получите наглядное представление о проговоренном процессе. После каждого урока вам необходимо выполнить домашнее задание и отчитаться по нему.

После прохождения курса

вы достигнете гармоничных отношений, построенных на  взаимопонимании и доверии.
Собака перестанет:
прыгать на людей
тянуть поводок на улице
 
научится:
всегда подходить по команде “Ко мне”
