выполнять основные команды даже при сильных раздражителях
спокойно относиться к гигиеническим процедурам
 
В курс входят занятия:
УРОК № 1. Вводная лекция о воспитании и дрессировке собак. Работа с кликером.                                                                                                                     В теоретической части учимся понимать, как правильно выстраивать отношения с собакой, чтоб добиться послушания. Как правильно мотивировать собаку. Разбираем что такое кликер, как работает, как правильно использовать. В практической – отрабатываем подготовку к дрессировке, выполняем упражнения с кликером на концентрацию внимания и абстрактное мышление вашей собаки.

УРОК № 2. Социализация и адаптация. Правильная работа с поводком.      В теоретической части разбираем, что такое социализация и адаптация. На практике с применением кликера социализируем собаку, учимся понимать и управлять ее эмоциональным состоянием при контакте с другими собаками. Адаптируем к внешним шумовым раздражителям дома и на улице (пылесосы, транспорт, салюты). Учимся работать с поводком.

УРОК № 3. Команды “Ко мне” и “Рядом”.                                                       Работаем дома. В теоретической части изучаем, зачем нужны команды, как применяются, когда подаются. На практике пошагово разбираем команду, выполняем упражнения. 

УРОК № 4. Правильная игра с собакой.                                                                   В теоретической части рассматриваем, зачем нужны игры, какие они бывают. На практике учимся играм, направленным на тренировку физической выносливости питомца и умение взаимодействовать с вами.

УРОК № 5. Команды “Сидеть”, “Стоять”, “Лежать”.                                     Работаем дома. В теоретической части изучаем, зачем нужны команды, как применяются, когда подаются, как добиться выдержки команды. На практике пошагово разбираем команду, выполняем упражнения. 

УРОК № 6. Команды “Фу”, “Место”.                                                                 Работаем дома. В теоретической части изучаем, зачем нужны команды, как применяются, когда подаются. На практике пошагово разбираем команду, выполняем упражнения. 

УРОК № 7. Приучение к гигиеническим процедурам.                                      Учимся сами и приучаем собаку спокойно принимать уход за ушами, глазами, зубами; стрижкой когтей; вычесыване; мытье лап; купание. Учимся правильно без стресса дать лекарство.

УРОК № 8. Усложнение команд. Отработка команд на улице. Приучение к отвлекающим факторам. Уход от наведения.                                                 Работаем с собакой на улице. В теоретической части разбираем особенности дрессировки на улице, что делать при отвлечении собаки на внешние раздражители. Учимся правильно уходить от метода наведения рукой с кормом. Учим собаку думать, выполняя команду, а не следовать слепо за вкусняшкой в руке.

На практике выполняем команды “Ко мне”, “Рядом”, “Сидеть”, “Лежать”, “Фу”. Играем в правильные игры.

УРОК № 9. Усложнение команд. Отработка команд без раздражителей в городе.                                                                                                                        Работаем на улице. Увеличиваем время выдержки команд, расстояние. Играем в правильные игры.

УРОК № 10. Отработка команд с раздражителями в городе.            Работаем на улице. В теоретической части разбираем, как выходить из нестандартных ситуаций, что делать, если собака перевозбудилась, испугалась, как выводить собаку из стресса.

На практике применяем полученные знания, повторяем отработку команд с увеличением выдержки и расстояния. Играем в правильные игры.

Почему 600 человек со своими питомцами уже стали учениками Ольги Дударевой?
Ольга Дударева – эксперт по дрессировке и коррекции поведения собак, инструктор онлайн-школы дрессировки “FoxisPet”. Профессионально занимается кинологией с 2010 года. Специализируется на:

 коррекции нежелательного поведения собак

 реабилитации и адаптации собак с особенностями нервной системы

 бытовой и спортивной дрессировке.

 В рамках бытовой дрессировки Ольга отрабатывает

 послушание собаки в семье, решение бытовых проблем

 коррекцию проблемного поведения

 подготовку собак для управляемости в условиях города

 реабилитацию и адаптацию собак с особенностями нервной системы – агрессия, страх и прочее.

Ольга создала собственную методику дрессировки, опираясь на элементы авторских методов лучших дрессировщиков мира. Таких, как Карен Прайор, Барт Беллон, Сюзан Гарет, Варвара Большакова  и ряда других специалистов. Она направлена на получение быстрого результата без насилия и принуждения и основана на положительном подкреплении, которое значительно эффективней аверсивного стимулирования.

В обучении животных наряду с другими методами Ольга использует кликер-тренинг. Это современный подход к дрессировке с помощью специального устройства разработанного известным американским биологом-бихевиаристом Карен Прайор. Система обучения с применением кликера создает позитивное общение хозяина и питомца, помогает человеку и животному лучше понимать друг друга.

По собственной программе Ольга дрессировала свою собаку – 6-летнюю суку амстаффа Хонду. Она решила помочь замученным хозяевам наладить постоянный контакт с их непослушными питомцами.

