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Элайнеры на зубы для выравнивания. Цена от 6000 руб. за 1 элайнер
Введение
Традиционная медицина на протяжении долгого времени популяризировала брекетную систему, которая со временем улучшается. Однако, привыкнуть к такому способу выравнивания прикуса многим клиентам бывает сложно. Врачи, шагающие в ногу со временем, рекомендуют ставить элайнеры на зубы. Это более затратное мероприятие, но результат порадует самых придирчивых клиентов. В современном обществе люди стараются уделять больше внимания красивой улыбке. Ее можно заполучить, доверившись инновационным технологиям.
Элайнеры
Вопреки расхожему мнению, элайнеры для выравнивания прикуса не капризны при обслуживании, удобны в эксплуатации, не мешают дикции и визуально не заметны. Они имеют целый ряд характеристик, которые стоит учитывать при использовании.
Что это такое
Данные элементы являются комплексом взаимосвязанных изделий, способных качественно повлиять на линию прикуса. Их делают на основе индивидуальных оттисков верхней и нижней челюстей клиента. Большинство пациентов стесняются применять брекеты. Дискомфорт, вызванный ими, с легкостью сводится на нет решением использовать эластичные и малозаметные накладки. Изделияпревосходят свои аналоги благодаря практичности и незаметности. Используя данные изделия, человек не станет комплексовать из-за внешнего вида.
Как ими пользоваться
Элайнеры крайне просты и практичны в использовании. Их присутствие никак не отразится на дикции, а также не принесет скверных ощущений во рту. Будучи незаметными для своего обладателя, они не перестанут положительно влиять на искажение прикуса. Чтобы заказать эти приспособления необходимо обратиться к врачу, который сделает оттиск. Это обязательная процедура потому, что формы создаются в соответствии с особенностями строения челюсти и расположения зубов. Основа влияния на прикус заключается в незаметном передвижении зуба в нормальную позицию. После проведения необходимых процедур пациенту останется исправно носить изготовленные приспособления.
Сколько может длиться лечение
Применив элайнеры для выравнивания, цена которых зависит от назначенного курса ношения, вы должны быть готовы к длительному использованию этих изделий. Во время прохождения лечения вам могут предложить использовать больше тридцати экземпляров. Количество зависит напрямую от сложности отклонения. Более серьезные проблемы требуют особого подхода, включающий в себя необходимость изготовления большего числа предметов индивидуального использования. Каждый комплект незаметных накладок рекомендуется применять на протяжении четырнадцати дней. Их легко снять для приема пищи. Для получения максимального эффекта необходимо носить предлагаемые изделия двадцать один час в сутки.
Предложение от стоматологической клиники «ДЕНТиК Люкс»
Специалисты клиники «ДЕНТиК Люкс» всегда готовы создать елайнеры на зубы, цена которых будет колебаться от шести тысяч рублей или выше. Внедрение современных технологий позволило вывести процесс производства этих предметов на новый уровень. Обслуживание клиентов осуществляется согласно нормам, определенными международными стандартами. Доктора тщательно рассматривают каждый случай и коллегиально принимают решение о назначении подходящего курса лечения.
Услуги и их стоимость
Выбрав описанную методику коррекции прикуса, клиент «ДЕНТиК Люкс»должен ознакомится с перечнем предоставляемых услуг и рассчитать свой бюджет перед началом процедуры выравнивая прикуса. Коротко о ценах за предоставленные услуги:
- Сделать оттиск зубов, определиться с количеством накладок и ознакомиться с предварительным результатом намеченных мероприятий будет стоить от пяти тысяч рублей в зависимости от сложности. 
- Если речь идет о несущественном дефекте, врач предложит использовать от пяти комплектов. Общая сумма составит 70000 рублей. 
- Когда основного курса оказывается недостаточно и проявляются повторные симптомы, число рекомендованных изделий увеличивается вдвое. Цена такого решения возрастет до 140000 рублей.
- В самых тяжелых ситуациях назначают максимальное число накладок в количестве сорока штук. Такая партия приспособлений и наблюдение врачом всего курса коррекции выльется в 280000 рублей. 
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Элайнеры на зубы для выравнивания, цена которых соответствует современным нормам предоставления данных услуг, занимают лидирующие позиции в сфере стоматологии. Доктора частной клиники «ДЕНТиК Люкс», освоили инновационную технологию и успешно применяют ее на практике. Мечтаете ослеплять голливудской улыбкой прохожих? Обратившись к специалистам клиники «ДЕНТиК Люкс», вы воплотите в жизнь самые смелые желания.
