На данный момент у Ольги Дударевой более 600 учеников.

По их оценкам эффективность методики срабатывает в 98% случаев.

Ольга работает с собаками любых возрастов и пород, включая метисов. Размер и темперамент собаки не имеет значения. К маленьким и крупным, спокойным и импульсивным животным тренер находит подход. Даже собаки из приюта после работы с Ольгой становятся менее шумными и менее возбудимыми.

 Чем выгодно приобретение онлайн-курс “Собака-компаньон”?
· При групповых занятиях с инструктором на площадке никто не станет ориентироваться на темперамент вашего питомца и дожидаться, когда вы успешно справитесь с поставленной задачей. При обучении онлайн вы регламентируете время занятий. Занимаетесь с собакой, когда удобно и  столько, сколько считаете необходимым. Если команда отработана быстро, идете дальше, не дожидаясь группу. Если же возникли трудности, работаете до получения лучшего результата.

· Вы не можете опоздать на занятие. И вам не придется додумывать пропущенный материал. Можете пересмотреть урок несколько раз, останавливаясь на сложных моментах, не дожидаясь, когда инструктор изволит встретиться с вами и подскажет, что вы упускаете.

· Видео уроки остаются у вас навсегда. И вы можете вернуться к материалу, спустя даже несколько лет.

· Вы обучаете своего питомца в реальных условиях, привычных и ежедневных для него. Существует проблема, когда на площадке команда прекрасно отработана, но во дворе или дома собака напрочь ее забывает. Ведь площадка – явление временное. Вы учите команды для выполнения везде и всегда!

· Вы научитесь понимать основы поведения собаки в разных ситуациях,  схему приучения к команде и причины, по которым ваш питомец должен команду выполнить или почему он отказывается это сделать. Вы научитесь БЕЖАТЬ ВМЕСТЕ даже без наставника. Выполнять команды по указке под надзором несложно, но занятия на площадке закончатся, а вопросы останутся, если понимание “почему это работает? как? когда?” так и не придет.

· В близком контакте один на один вы сможете анализировать поведение своего питомца, лучше узнаете его и научитесь понимать. Собака тоже лучше узнает вас и станет понимать с полуслова.

· Домашние задания вы будете выполнять и отчитываться по ним в видео-формате. Это позволит взглянуть на себя со стороны и заметить свои ошибки.

· Если что-то непонятно или не получается, вам не придется ждать несколько дней встречи с инструктором. Можно задать вопрос онлайн в закрытой группе участников курса. Тренер быстро и подробно расскажет, что вы делаете не так, даст рекомендации.

· Цена онлайн-курса значительно дешевле обучения на площадке.

Конечно, можно продолжать тщетные попытки самостоятельно исправить поведение собаки или подождать, когда она повзрослеет и станет вести себя прилично. Но, скорее всего, уже, будучи солидным мужчиной, с проблесками седины, вы все также будете отдирать своего пса от визжащей престарелой тещи, сжимая под мышкой ее новые боты. А подруга по несчастью, когда-то юная “трепетная лань”, теперь же -  дама бальзаковского возраста, все так же, будет голопировать за своим возмужавшим, но еще весьма энергичным питомцем. А ведь можно избежать всех коллизий, скандалов, неприятностей и конфузов, в короткий срок, перевоспитав своего обалдуя, без особых усилий. Представьте, что буквально через несколько месяцев ваш кошмар кончится. Вы будете гордиться своей красивой, умной, послушной собакой. И даже ваша драгоценная теща перед очередным визитом забежит в магазин купить косточку “МИЛОМУ ПЕСИКУ”. И все это вы получите за вполне разумные деньги.

Сколько стоит курс? 
Школа  “FoxisPet” разработала данный курс, принимая во внимание, что один урок не сделает из проблемного питомца, собаку-компаньона. Основной целью школы и самой Ольги Дударевой является создание гармоничных отношений как можно большего числа владельцев и их собак. Нередки случаи, когда на улице оказываются собаки дорогих пород, которых озлобленные хозяева просто вышвырнули из дома, не сумев справится с  их плохими привычками. Очень печально видеть гладкошерстную изможденную собаку, трясущую зимой у помойки в поисках съестного. Ольга и коллеги любят собак всей душой и объединили 10 уроков, увеличив эффективность дрессировки и значительно снизив их цену: 

    Урок № 1 – 1000 руб.           Уроки, собранные в курс:       Экономия:

     Урок № 2 – 800 руб.

     Урок № 3 – 1000 руб.

     Урок № 4 – 500 руб.

     Урок № 5 – 800 руб.

     Урок № 6 – 800 руб.

     Урок № 7 – 2 500 руб.

     Урок № 8 – 700 руб.

     Урок № 9 – 700 руб.

     Урок № 10 – 700 руб.

      ИТОГО  - 9 500 руб.                     4 990 руб.         4 510 руб.
Всего 4 990 рублей!

Разве это цена за осуществление детской мечты иметь послушного, верного четвероного друга?

Разве это цена за ощущение собственной полноценности, самодостаточности и способности принимать правильные, взвешенные решения, а не чувствовать себя “ЕЕ НЕДОДЕЛАННЫМ МУЖЕМ, КУПИВШИМ ЭТО НЕУПРАВЛЯЕМОЕ ЧУДОВИЩЕ”?

Разве это цена, за мощь и силу, чинно идущую рядом с такой как вы изящной, милой девушкой и подчиняющуюся одному вашему тихому слову?

Если вы не готовы расстаться со столь незначительной суммой, то, вероятно, запас терпения еще не иссяк. Или вы просто любите раздражать маму жены. А 600 признательных учеников Ольги Дударевой уже прекратили адовы муки. О чем и рассказывают в своих многочисленных отзывах.

Отзывы учеников
Саня Котов 11 дек 2015 в 0:45
Прошли он-лайн курс “Собака-компаньон” Ольги Дударевой летом 2015г. Собака породы бигль, имя Майли, девочка. Начали заниматься в 10 мес., закончили курс в год и месяц.
Проблем было громадьё: стандартная проблема послушания на прогулках (команде рядом, игнор команд при игре с другими собаками, подбирание еды/мусора на улице), проблема порчи вещей дома, туалет дома, охота на кошку (второй питомец), поедание экскрементов кошки, воровство полотенец, носков и т.д. и дальнейшая защита награбленного, нежелание стричь ногти, чистить уши.
От курса, естественно, ждали решения выше перечисленных проблем.
Большинство проблем решено! Остались нерешенными: проблема кошки (поедания какашек и охота на кошку), воровство вещей, но теперь не охраняет - отдает по первому требованию.
Но приобрели мы больше чем хотели)) Получили, именно, навык дрессировки собаки, стали отчасти (раньше вообще этого не было) понимать психологию собачьего поведения и каким путем можно получить желаемое для себя поведение без физического или морального угнетения животного.
Подобного от курса не ждали, это оказалось очень приятным бонусом. До уроков Ольги считали, что воспитание собаки это подобно работе на компьютере, хочешь получить такое действие - жмешь на такую кнопку... Но система оказалось гораздо сложнее))
Если раньше собака доставляла удовольствие только своей бесконечной игривостью, радостной мордахой и веселой суетой/беготней, то теперь это стала собака-компаньон, мы помимо дрессировок начали заниматься поисковой работой (порода все-таки гончая, надо нюх использовать), аджилити, а на региональных бегах за мех.зайцем заняли первое место среди биглей (хотя это заслуга генетики, наверно, а не дрессировки). Причем занятия с собакой проходить очень легко, по сравнению с тем, что было раньше, т.к. есть понимание общего принципа дрессировки.
В процессе обучения определенную сложность вызвала команда "стоять" на расстоянии. Собака постоянно делает шаг или два в мою сторону. Команда "рядом"(в движении) - в том плане, что забывается при перемещении на значительные расстояния и выбегает чуть вперед. Команда "рядом"(сидеть) или "ко мне", часто садиться то ближе, то дальше от ноги, тяжело найти постоянство.
К курсу претензий нет. Все более чем доступно.
Принципиальной разницы с обучением в живую не заметил. У он-лайн обучения огромный плюс - можно смотреть уроки несколько раз и тогда, когда это удобно.
Мы покупали курс со скидкой, честно, не помню сколько это было, но мне было не жалко и 7ми тысяч отдать, курс свои деньги отрабатывает. 
Большая просьба - не удалять из закрытой группы, там все таки важная информация в плане видеозаписей с работой других учеников+ваши комментарии и корректировки. 
Также есть пожелание давать больше времени на отработку материала. По-моему, интервал обучения раз в две недели оптимален.
Курс понравился будем советовать знакомым - несомненная практическая польза от него есть... Понятно, что это новое направление, пока еще сырое и люди относиться к таким дрессировка с недоверием, но перспективы огромные, жалеем вам развиваться, работать и не сдаваться) спасибо за опыт и отличные уроки!

Надежда Вашковская 25 июн 2015 в 18:39
Получила огромное удовольствие от вебинаров Ольги, от постоянного взаимодействия со зрителем.

