Вы очень доступно и четко выкладываете важную и нужную информацию. Благодаря Вашим вебинарам я научилась контролировать перевозбужденную собаку и узнала много полезных деталей.
Вы делаете очень полезную работу для тех, кто не может найти хорошего инструктора в своем городе.
Желаю всей команде Foxis Pet стабильного развития и успехов. 
Ждем новых вебинаров:)

Алиса Исаева 16 ноя 2015 в 13:59
прошли курс по дрессировке и коррекции поведения собак он-лайн Школы FoxisPet .
Очень интересные занятия .без агрессии и принуждения собаки! Обалденный курс и не менее впечатляющие результаты! подходит для любой породы ( у меня легавая). Очень советую ВСЕМ владельцам пройти обучение (ну хотя бы начните посещать вебинары).Да,потребуется кропотливая работа , но результаты того стоят! Большое спасибо Ольге!

Александра Верхова 20 янв 2016 в 12:17
Добрый день! Мы с моим щенком сибирского хаски прошли курс Собака-компаньон, начали заниматься в 4 месяца, сейчас 11. Целью было получить полностью управляемую собаку, адекватно реагирующую на раздражители. 
Перед покупкой щенка было перечитано огромное количество форумов и книг, но полученную информацию сложно было применять на практике, а так как в моем городе не нашлось подходящих инструкторов, я рискнула приобрести он-лайн курс. И нисколько не пожалела. 
Вся информация предоставлялась в доступном виде, были рассмотрены все проблемы воспитания собаки и способы коррекции поведения собаки. До сих пор при возникновении каких либо вопросов я просматриваю соответствующий урок и всегда нахожу ответ.
Конечно обучение собаки требует огромного упорства со стороны хозяина, но послушная, управляемая собака это стоит ) Ольга не учит как командовать собакой, она учит как взаимодействовать, учит как замотивировать собаку на работу с хозяином. В ходе курса были рассмотрены все поведенческие проблемы, я научилась понимать поведение и мотивы собаки в различных ситуациях, даже первый новый год с взрывами салютов мы пережили абсолютно спокойно благодаря полученным знаниям, теперь никакие громкие звуки собаке не страшны.
Отдельно хочу отметить обучение трюкам - оно представлялось мне наисложнейшим элементом дрессуры ) я была приятно удивлена насколько легко собака освоила трюки, и теперь при виде лакомного кусочка демонстрирует все свои навыки )
Главный плюс он-лайн обучения - всегда можно обратится к видео урокам при возникновении вопросов. Нет необходимости подстраиваться под группу или выезжать на тренировки, смотрим урок - идем гулять и отрабатываем.
Очень понравилось работать с кликером, столько литературы на эту тему, но только Ольга смогла доступно донести принцип работы.
Ну и про наши успехи - обучение давалось легко, все команды собака освоила довольно быстро, конечно до идеала еще далеко, но мы очень стараемся ) в определенных ситуациях собака уже сама показывает нужное поведение, не дожидаясь команды. Есть проблема с командой "ко мне" - собака понимает что подзывают его чтобы отвлечь от раздражителя (как правило другой собаки) и перед подходом оглядывается по сторонам. А в общем и целом поведение на поводке или длинной веревке близко к идеальному.
Спасибо за отличные уроки! Уже рекомендую всем знакомым рекомендую Ваш курс!

Часто задаваемые вопросы
Если я куплю ваш курс, а моя собака обучению не поддастся?
Если отработав полностью курс и отчитавшись по всем домашним заданиям, вы не добьетесь желаемого результата, мы гарантированно вернем вам деньги.

Если я новичок и ничего не пойму без живого инструктора рядом?
Курс излагается просто и очень доступно, в каждом уроке есть наглядные видео-примеры отработки навыков с реальными животными. От вас лишь внимательность и желание следовать предложенным техникам. При возникновении трудностей инструктор быстро ответит на любой ваш вопрос и подскажет решение проблемы.

Как я пойму, что собака усвоила пройденный этап?
Вы выполняете домашнее задание к уроку, записывая его на видео. Затем отправляете инструктору на проверку. И Ольга оценивает, как справляетесь вы и ваша собака. Если вы не готовы идти дальше, получите подробные комментарии о том, что надо доработать.

Как я свяжусь с инструктором?
Приобретая курс, вы становитесь участником закрытой группы ВКонтакте, где можете общаться с инструктором и другими участниками.

Как связаться с инструктором, если меня нет в социальных сетях?
Если вы оплатили и получили курс, значит, точно имеете почтовый ящик. Вы можете отправлять свои вопросы на адрес foxispetonline@gmail.com. И получать ответы посредствам почты.

Как заказать курс?
Нажмите красную кнопку “Заказать курс “Собака-компаньон”. В новом окне откроется форма заказа, где необходимо ввести имя и Emailдля прохождения простой регистрации и дальнейшего оформления заказа и его оплаты. После получения оплаты на вашу почту сразу же придет продукт.

Я оплатил, но не получил видео-курс. Что делать?
Если вы не получили письмо в течение суток, сообщите foxispetonline@gmail.com или в личку https://vk.com/foxispet. Письмо будет продублировано.

Если я отправлю вам деньги, где гарантии, что получу ваш курс?
Мы уважаем вас и ценим свою репутацию. Успешно работаем на рынке уже 8 лет. О нашей порядочности говорят многочисленные отзывы учеников, как в формате писем так и в формате видео-отзывов.

Купите курс онлайн-дрессировки “Собака-компаньон” прямо сейчас  за 4 990 руб. и получаете в подарок 2 полуторачасовых вебинара Ольги Дударевой в записи:

“ Что делать, если собака не слушается на прогулке?”
“Что делать, если собака не подходит по команде?”
А также бесплатное обучение трюку “ЗМЕЙКА”.
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