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Тезисы
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Вступление
Глобализация как экономическое явление, столь популярное сегодня, не ново. В 18 веке Адам Смит и Дэвид Рикардо разработали теории, объясняющие экономические преимущества свободной торговли перед использующейся тогда системой меркантилизма, выступающей за строгий контроль торговли. Хотя от меркантилизма вскоре отказались, предпочтя новый стиль ведения экономики, в течение следующих 300 лет мировая экономика периодически колебалась между свободной торговлей и политикой ограничения. Тем не менее, сегодняшняя волна глобализации имеет несколько другой подтекст. Потребность в техническом прогрессе и темпы его развития были настолько важны, что глобализация стала крайне необходима. Будучи новым явлением и путем экономического развития, появившемся в начале 1980х, сегодня глобализация развивается быстрыми темпами. В основе данного понятия лежит открытость экономической политики.
Послевоенные экономические органы и инфраструктура строились, основываясь на положениях  Кейнсианства. Идея невмешательства государства в развитие экономики и свободной торговли послужила причиной Великой Депрессии и чуть не привела мировую экономику к краху. Кейнсианство не только положило конец экономической политике невмешательства, но и заложило базис международной валютной системы, основанной на гибком курсе валют. Экономическая политика Кейнсианства помогла справиться с Великой депрессией и привела к непрерывному экономическому росту в течение следующих трех десятков лет. Экономическая архитектура политики и госучреждений является внутрисистемным явлением и нуждается в периодическом изменении, так как окружающие условия постоянно изменяются, неважно происходит это медленно или быстро.
 Международная валютная система до 1971 года использовала в качестве платформы привязку доллара США к золоту. Однако в 1971 году внешние долги Федерального Резерва США превысили его золотые запасы и положение центральных банков пошатнулось. В 1973 году привязка доллара к золоту была заменена на плавающий курс валют вместо использовавшейся ранее системы жесткого курса валют.
Появление плавающего курса валют привело к необходимости изменения ориентиров мировой экономической политики.
 Новая схема более гибкого курса валют дала больше свободы центральным банкам, позволив им вести независимую валютную политику курса валют, принимая во внимание внешний долг государства. Это также сделало возможным сделать шаг вперед к уменьшению государственного вмешательства в финансовый сектор развитых стран, в число которых входит Япония. 1980е также отметились возобновлением интереса к идее Адама Смита. Суть данной идеи заключается в том, чтобы отменить экономическое регулирование, что сделает более свободной игру с рыночным механизмом, неограниченной иностранной торговлей и капиталовложениями, а также позволит понизить влияние правительства на экономику путем приватизации предприятий частного сектора. Мировая экономика уже перешла в стадию устойчивого к спадам стабильного роста, а значит, Кейнсианство выполнило свою функцию по переводу экономики в эту новую фазу. 

Пока послевоенный экономический рост подчинялся политике Кейнсианства, потребность в глобализации значительно обострилась, став требованием времени в посткейнсианской фазе мирового развития. Будущий рост мировой экономики и ее устойчивое развитие базируются на увеличении производительности и более активном использовании мировых экономических ресурсов. Глобализация является наиболее логичным вариантом перехода от посткейнсианства.
В условиях экономического роста, его продолжительного устойчивого развития и относительной стабильности цен достижения глобализации за последние 25 лет не имеют аналогов в мировой истории. Различные страны, следуя данной политике на разном уровне и в различном темпе, извлекли прибыль в различной степени. Процесс глобализации внес очень важные структурные изменения в глобальную экономику. Теперь мировой рост подчиняется и ускоряется иностранными капиталовложениями и торговлей, а экономический рост США стал движущей силой перед лицом мировой экономики.
Американская экономика изменила свои приоритеты, предпочтя сферу обслуживания сфере производства. Увеличение импорта товаров и рост дефицита торгового баланса США помогло ряду Азиатских стран достигнуть роста на основе развития экспортной базы с помощью создания крупных валютных резервных фондов. Сегодня глобализация крепко держится на этом новом равновесии или отсутствии равновесия в мировой торговле.
ТЕХНОЛОГИЯ И ГЛОБАЛИЗАЦИЯ

Технология всегда была одним из наиболее важных факторов глобализации. Частые и огромные скачки в сфере технологий телекоммуникаций, компьютеров и Интернета ускорили процесс глобализации. Интернет-технологии изменили характер и размер рынка, а также его ценовой механизм. Рынок стал безграничным, он настолько увеличился в размерах, что смог по праву называться мировым, также он стал доступным в любой точке земного шара. Технические достижения в ряде индустрий, которым относятся компьютеры, программное обеспечение, Интернет, телекоммуникация и транспорт, сжали мировую экономику во времени и пространстве. В последствие это ускорило более тесную интеграцию мировой экономики, позволяя преодолеть такие препятствия, как время и пространство.
Под таким сильным давлением технологии физические бюрократические ограничения, касающиеся сил рыночного механизма, были разрушены. Правительство потеряло контроль над силами рыночного механизма. Политика глобализации и техническая революция, фактически, укрепили позиции друг друга в раскучивающейся спирали экономического роста. 

Благодаря глобализации крупномасштабные рыночные хозяйства смогли сэкономить средства за счёт роста производства, а также достигнуть успеха в развитии технологий, постоянно конкурируя с другими мировыми лидерами, предлагая новые продукты и услуги. Сложно представить  рост торговых капиталовложений, денежных и финансовых переводов за последние два десятка лет, если бы не было опоры на технологии.
Технология возвестила о невероятном росте в эффективности производства, сохраняя время и средства по всему миру. Современные технологии значительно сокращают время работы и средства, которые необходимо на нее затратить. Их влияние на общество сравнимо с изобретением парового двигателя для железной дороги и пароходов или телефона для мировой истории. Эти два открытия также внесли значительный вклад в интеграцию мировой экономики, а также изменили перспективы руководящих кругов касательно крупных рынков  и ликвидации их территориальной обособленности. Влияние современных технологий сегодня гораздо более всеобъемлющее и сильное, глубокое и быстрое.  Национальные экономики по всему миру положительно отреагировали на  вызов новых технологий.
Глобализация также создала условия для более быстрого доступа к современным технологиям для всех наций. Задержки с доступностью технологий для менее развитых рынков, на которых дело обстоит сложнее, практически отсутствуют. Размеры рынков в Китае и Индии таковы, что разница между более и менее развитым рынком практически исчезла, а крупные рынки в зарождающейся рыночной экономике выглядят все более привлекательными. Это является наиболее ярким изменением, привнесенным глобализацией. Сомнительно, чтобы образ жизни развивающихся рынков стран с переходной экономикой сильно отличается от образа жизни развитых рынков. Технология с легкостью уравнивает все этносы и культуры. Всемирная связь, медиа-ресурсы и  Интернет не только трансформировали рыночный механизм, но и внесли значительные изменения в жизненный уклад каждой нации. Это изменение с легкостью разрушает преграды между развитыми и развивающимися экономиками, между городской и сельской жизнью.
Обслуживая рынок, не знающий ни времени, ни пространства, Индия работает по ночам, чтобы обеспечить рынки на других континентах днем. Исходя из вероятности, что размеры рынка будут расти в будущем еще быстрее, вскоре произойдет резкий перелом в рабочей культуре и жизненном укладе тех, что занят в этой индустрии.
ГЛОБАЛИЗАЦИЯ И СТУПЕНЧАТЫЕ РЕФОРМЫ
Проблему глобализации и Индии следует рассматривать с двух сторон. Первый аспект: Как отреагировала Индия на вызов глобализации? И второй аспект: Какое влияние оказала глобализация на Индийский этнос?
После обретения независимости Индия приняла модель планового экономического развития. Принимая во внимание предыдущие века колониального прошлого, стоит отметить, что индийская психика не была готова к Западной модели, основанной на свободной торговле. Также Индия была не готова к коммунистической модели централизованного планирования и государственной собственности на все виды продукции. Гандистский принцип кооперативной собственности выглядел наиболее приемлемым на тот момент. Экономическое планирование, производящееся руководством компании и государственными служащими, а также регулирование рыночного механизма являлось смешанной моделью, которая была наиболее подходящей для народа Индии. Руководствуясь этой политикой планового экономического развития в течение трех десятков лет, к 1980м Индия достигла экономической независимости в сельском хозяйстве, построила разностороннюю индустриальную инфраструктуру и учреждения технического образования, устойчивую и активно реагирующую финансовую систему и динамичную структуру иностранной торговли.
Процент индуистов увеличился с 3,5% до 5%. В течение этого периода времени Индия практически не рассчитывала на иностранную помощь или капиталовложения, которые могли бы повысить темпы роста. Она не стремилась строить экономику по модели, основанной на экономическом росте за счет экспорта, хотя многие страны приняли эту модель с целью ускорить темпы своего развития. Индийский рост экономики финансировался, прежде всего, с помощью внутренних средств и был вызван внутренними потребностями страны. Он находился в тесной связи с идеями экономической самодостаточности и  неприсоединения. Усердным трудом и экономией индийский народ поддержал модель экономической самодостаточности.
Пока глобализация повышала темпы развития мировой экономики, страны с переходным типом экономики достигли небывалого экономического роста. Китай увеличил темпы роста в десятки раз, опираясь на крупные иностранные капиталовложения и стратегию экономического росте за счет экспорта. В коммунистическом Китае изменения были заметны гораздо быстрее из-за использования подхода сверху вниз - политики строго подчинения. Если руководство считает нужным изменить  провести какие-либо изменения, они проводятся в кратчайшие сроки. Демократы, к примеру, в Индии, могут изменить политику лишь с помощью подхода снизу-вверх. Для того, чтобы провести какие-либо изменения, необходимо получить мандат от избирателей. Коммунистический Китай может позволить себе кардинальное изменение своей идеологии и политики с помощью привлечения большого потока иностранных капиталовложений, тем самым обеспечив себе экономический рост. Демократической Индии ничего не остается, кроме того, как медленно продвигаться в сектор иностранных капиталовложений. Хотя демократия в Индии понятие достаточно молодое, социальное отношение к изменениям в Индии имеет  очень долгую историю. Индия имеет долгую историю экономических и политических доктрин, а также управления страной. В 300 году до н.э. Чанакья, или Каутилья, написал трактат о возвращении Арташастры, в котором он подробно изложил историю управления страной. То, что Амартия Сен назвал Индийским иноверием, можно определить рядом характерных и важных для индусов черт характера: они высоко ценят свободу, склонны к размышлениям, толерантны и восприимчивы ко всему новому. Принятие индийцами политики ступенчатых реформ в рамках  стремления к глобализации является отражением их характерного отношения к работе, которое Сен в своей книге «Спорящий индиец» («Argumentative Indian»)  определил как Индийскую индивидуальность. Два крупных течения: национализм и демократия – образовали индийскую идеологию минимальной зависимости от внешних ресурсов и внешних потребностей (экспорта). Участие Индии в мировой торговле известно с древних времен. Заинтересованность Запада в торговле с Индией объяснялась индийской монополии на некоторые продаваемые товары. До появления морских путей торговли с Европой Индия была торговым лидером среди стран Азии и Китая. Исторические документы о торговле с азиатскими странами и распространенность Буддистской философии на Востоке отлично отражают долгую историю открытости торговых отношений и тягу индийского общества к глобализации. К сожалению, в 18м и 19м веках вместе с импортом товаров Индия импортировала колониализм, надолго став колонией Великобритании. Опыт колониального режима мешал Индии выйти на рынок ценных бумаг. Националистические чувства и уверенность в себе, характерные для индусов, уходят корнями в долгое историческое прошлое Индии. Амартия Сен  приводит убедительный довод в пользу этой идеологической черты характера: «В действительности, настоящие споры о глобализации ведутся отнюдь не об эффективности рынка и важности современных технологий. Споры, скорее, ведутся о жесткой асимметрии власти, из-за этого сегодня в мире гораздо меньше толерантности, чем это было после окончания Второй мировой войны».
«Индия – это чрезвычайно разнообразная страна с множеством различных особенностей, с  невероятно разрозненными убеждениями, широко расходящимися традициями и многообразной палитрой точек зрения» Амартия Сен анализирует происхождение и формирование особенностей индийского этноса, его иноверия и любви поспорить. Склонность к спорам отнюдь не является дурной чертой характера или результатом агрессивного поведения, подобна склонность символизирует интеллектуальную свободу выражения, скептицизма, терпения и Свикрути (восприимчивости). Она лишена догматизма, поощряет критику, терпение и восприимчивость к новым идеям, направленных на общественное благо. Профессор Сен приводит в пример индийский эпос «Рамаяну», «Махабхарату», «Бхагавадгиту» и «Веды», чтобы продемонстрировать нам древние корни и характер индийской культуры. Несмотря на историю иностранной агрессии и правления, передвижения религий на субконтинент, рождения новых идей и систем ценностей, развившихся как новые ответвления индуистской религии, индийская культура осталось нетронутой. Она росла и развивалась во времени, внося свой вклад в плюрализм мнений, который является настоящим признаком общества в глобализированном мире.
История политических и религиозных доктрин говорит об эволюции от общих корней, отличающих индийское иноверие (свобода, толерантность и восприимчивость). Ступенчатые реформы в экономических преобразованиях, проводящихся на фоне мировой глобализации, отражают главную основу общества в идеалах свободы, толерантности и восприимчивости к любым переменам.
Современно индийское общество имеет самые древние и разнообразные корни, а ее культура включает в себя множество самых разных направлений. США является единственной страной, культура которой, если не столь многогранна, как в Индии, то, по крайней мере, так же разнородна. Однако отметим, что история США достаточно короткая, а культура молодая, тем не менее, в США  - это пример самой старой и наиболее успешно функционирующей модели демократии во всем мире.
Индийский субконтинент находится в центре мира и выделяется как модель общество нового тысячелетия, которое сжимает пространство и предлагает для освоения все большие объемы торговли и обмена, капиталовложений, культуры, идей и людей. Индия – это цивилизация-калейдоскоп с разнородным населением, разными антропологическими корнями, различными религиями, верованиями и убеждениями, множеством языков, письменностей и диалектов, широким спектром культурных традиций и богатыми кулинарными обычаями, национальными костюмами, различающимися в зависимости от местности, а также бесчисленными художественными формами. Именно это является отличительной чертой Индии, именно это делает ее уникальной нацией, ярко демонстрирующей прекрасный пример глобализации в этом мире. Это субконтинент. Индия - это одна из наиболее древних цивилизаций, она хранит коллективную память тысяч лет, культура Индии старше культуры большинства современных государств за исключением Китая. Однако в отличие от Китая Индия имеет гораздо более разнообразную социокультурную и лингвистическую основу. Ее размеры и многогранность делают Индию уникальной и несравнимой ни с одной другой нацией. Китай более единообразный, в то время, как Индия отличается невероятной разнородностью. Из-за своих размеров и разнообразности индийское общество не зависит от своего роста. Рост Индии, в первую очередь, внутренний. В течение периода модернизации даже Китаю пришлось впасть в зависимость от экспортного сектора экономики и иностранных инвестиций, что в результате обеспечило ему 10% рост. Доля экспорта в ВВП Китая в данный период глобализации возросла от 9 в 1985 до 34% в 2005.
Главной гипотезой, на которой базируется данная экономическая доктрина реформирования, является тот факт, что ничем не ограниченный рыночный механизм является лучшим управляющим или сигналов к использованию средств. Он вносит в процесс больше эффективности и является отличным примером распределения финансовых и реальных ресурсов. Большая эффективность означает достижения в производительности и более высокие темпы роста. Беспокоящий побочный эффект реформы заключается в том, что перемещения или изменения в распределении средств являются достаточно ощутимыми для экономики, чем выше уровень контроля рыночных сил, тем быстрее происходит изменение курса валют. И тем более смещенными являются результаты распределения ресурсов. 
Реформа качается нескольких секторов экономики, к ним относятся: промышленность, сельское хозяйство, налогово-бюджетный сектор, банковское дело, рынок ценных бумаг, управление торговлей, BoP и курс валют. Реформы могут затронуть все сектора сразу путем быстрого внедрения и развития. Также возможно проведение реформ постепенно. Множество стран предпочли провести все реформы сразу, заменяя все главные экономические регулятивы на более свободный рыночный механизм. Другие же предпочли более безопасный путь, внедряя реформы постепенно. Плюсы подобного ступенчатого подхода в том, что удар реформы смягчается на ранних стадиях. Проблемы внедрения реформы заключаются в повышении безработицы, возрастающей инфляции и увеличивающемся неравенстве. Выгода же подобных реформ заключается в повышенном росте, снижении цен, большей эффективности распределения средств, более высокой производительности.
Процесс экономического реформирования уже был опробована различных экономических рынках различного образца и темпа развития. Несколько развивающихся экономик в Азии и Латинской Америке предпочли путь быстрых реформ. 

Главной выделяющейся особенностью процесса экономических преобразований в Индии стали ступенчатые реформы.
Маркетизация экономики может не принести ожидаемой выгоды в тех странах, где существует низший слой населения, у которого нет возможности участвовать в рыночной экономике страны. Реформы также обеспечивают более высокий уровень потребления, особенно среди бедных слоев населения, что позволяет несколько поднять их уровень жизни.

Это может гарантировать проведение реформ с человеческим лицом. Данная система ступенчатых реформ, полная гуманизма, идеально подходит для Индии.
Глобализация в Индии протекает медленнее по сравнению ее Азиатскими соседями, однако гораздо стабильнее. Так же, как и Китай, Индия решила не следовать 3W (Washington- World Bank-Wall Street) модели. Индийская модель ступенчатых реформ лучше всех подходила для ее идеологии. Можно однозначно сказать, что процесс либерализации и реформ прошел успешно. Благодаря политике ступенчатых реформ в разделении видов экономической деятельности и управляющих органов, а также созданию всех условий для прибыльной работы рыночного механизма, экономические реформы в Индии прошли без каких-либо осложнений. Индийская модель ступенчатых реформ фактически стала ролевой моделью для стран с переходной экономикой. Последовательный подход Индии помог ей избежать многих проблем, связанных с переменчивостью курса валют. Такая политика доказала свою состоятельность и прибыльность и получила признание во всем мире. Регулирование краткосрочных займов и ценных бумаг защитили Индию от дестабилизирующей спекуляции, которая приводит к непредсказуемым изменениями в курсе валют. Финансовая либерализация в Индии повлекла за собой трансформацию финансового рынка и рынка ценных бумаг, что повысило экономическую отдачу. Постепенная мировая интеграция индийской рыночной системы достигла похвальных результатов, минув проблемы, которые могли бы быть вызваны изменениями. После ступенчатых реформы, направленных на экономическую либерализацию индийская экономика уверенно взяла курс на взлет, уже сегодня ее рост составляет 8%.
Институт рынка
У индийцев есть традиция выглядеть богато на рынке. В отличие от большинства социалистических наций, которые подавляют институт рынка, Индия взращивала эту традицию, сделав его процветающим даже в наполовину урегулированный период, вопреки всем трудностям. Одним из наибольших достижений глобализации стала радикальная трансформация института рынка и заметный прогресс в его эффективности. Технология сыграла здесь свою роль, сто первостепенно для мировой экономики. Телекоммуникации, компьютер и Интернет совершили революцию в сфере рыночной структуры и функционала. С помощью данных технологий руководители и общество смогли быстро отреагировать на быстро расширяющиеся границы рынка и увеличить эффективность функционала. Расстояния в пространстве и времени и информация сжались до минимальных размеров. Увеличение производительности в результате особой рыночной эффективности стало заметно во всех секторах рынка. Индия всегда была политически дружелюбно настроена, и это дало возможность Индии использовать свой имидж для достижения максимальных результатов в рамках новой политической волны.
Индия является одной из самых древних цивилизаций, также она входит в тройку стран по количеству населения. Сегодня Индия является самой большой страной с рыночно ориентированной экономикой. По данным фондовой биржи, в Индии совершается больше всего транзакций, а, следовательно, там зарегистрировано больше всего компаний. В индии находится второе по величине объединение технических компаний и, конечно же, не стоит забывать про неисчерпаемый дух предпринимательства. Опираясь на эти данные, можно смело заявить, что на данный момент Индия является страной с уникальным для мировой экономики рынком.
Успех Китая и Индии кроется в ступенчатых реформах, своих собственных путях развития и разных экономических системах, возможно, другие страны тоже захотят последовать их примеру.
Глобализация не может не оставлять социальный оттенок, поэтому страны особенно следят за тем, чтобы достичь поставленных целей, так как их главными приоритетами являются социальная справедливость и  экономическая справедливость. Реформирование развивающейся экономики, в которой присутствует бедный слой населения, не защищенный социально, требует особо тщательной заботы и разработки специальной социальной программы реабилитации бедняков, наличие которых стало главным отрицательным моментом глобализации.
 Предлагаю перейти ко второму аспекту глобализации. Как она изменила Индию? На уровне макроэкономики стал заметен быстрый рост, который вскоре привел к экономическому процветанию, зарубежные технологии и импорт сделали возможным для индийцев потребление продуктов мирового класса по более низкой цене. Уклад жизни стал более универсальным. Хотя благодаря низким ценам на кредиты и повышению уровня потребления уровень жизнь поднялся, пока нет никаких свидетельств экономической эффективности в этой сфере. Подъем уровня дохода и типичная для жителей Индии склонность к транжирству защитило вкладчиков от потери части средств под давлением потребления. Промышленность претерпела гораздо более радикальные изменения. Из закрытого, строго контролируемого рынка предложения промышленность превратилась в открытый, конкурирующий рынок покупателя. Корпоративный менталитет изменился с ограниченного и шовинистского на широкий и мировой взгляд на вещи. Вместо того, чтобы бастовать против перемен, корпорации начали активную деятельность по освоению новых горизонтов бизнеса. Увеличение производительности, вызванное глобализацией, в промышленной сфере  и сфере услуг различны. Сейчас промышленность и сфера услуг вместе составляют 2/3 ВВП, а сельское хозяйство занимают 1/3, но вскоре все изменится. Глобализация повлияла на потребительскую сторону нации, и теперь большое внимание будет уделяться эксплуатационному сектору рынка. Данный сектор не корпоратизирован. Он состоит из отдельных блоков различных размеров и работающих с использованием технологий разных уровней. В отличие от промышленности и сферы услуг данный сектор рынка не англифицирован. В отличие от промышленности и сферы услуг предприятия данного сектора рынка находятся на достаточно больших расстояниях друг от друга. В отличие от промышленности и сферы услуг данный сектор рынка подвергается рискам и превратностям природы. В отличие от промышленности и сферы услуг рыночная площадка данного сектора рынка не станет ни лучше, ни эффективней, ни достигнет мировых масштабов.
Глобализация достигнет своей цели, когда сельскохозяйственный сектор будет полностью усовершенствован, а продукция индийских фермеров выйдет на мировой рыночный уровень. Субсидии, выделяемые на улучшение фермерских продуктов, является большим препятствием для развивающихся рынков, так как им становится сложнее пробиться на мировой рынок. Сельскохозяйственный сектор развитого рынка получает от 1% до 2% от ВВП страны и от 20% до 50% от дохода сельского хозяйства. 
Будет ли когда-нибудь Индия конкурировать на равных с мировыми лидерами? Лексус, оливковое масло и орхидеи уже прочно заняли свое место на рынке Индии, суждено ли Индиго, горчичному маслу и бархатцам попасть в дома иностранцев? Можем ли мы считать рыночную экономику надежным способом достичь всего этого?
