https://gracia-mod.prom.ua/p536570251-byustgalter-kostochkah-elastichnogo.html

Бюстгальтер на косточках из эластичного материала лучших производителей Украины и Прибалтики. Модель прекрасно подходит женщинам с разным бюстом. Фирма Elita создала нательное женское белье специально для дам, которые ценят удобство и качество. Каркасная основа и усиленная боковая планка уверенно поддерживают грудь и создают комфортное ощущение. Ткань без принта позволяет надеть бюстик под любую одежду и скомпоновать с трусиками. Подмышечные основания и задняя часть укреплены двойной прочной строчкой и рассчитаны на большие размеры для более уверенного ношения изделия.



https://gracia-mod.prom.ua/p544597692-byustgalter-elastichnyj-vyshitym.html

Нательное белье фирмы Elita изготовлено из тканей производства Украины и Прибалтики. Приобретая бюстик, девушка получает комфортный аксессуар, который отлично гармонирует с трусиками без рисунка. Бюстгальтер эластичный с мягкими чашками и вышитым кружевом включает уникальные материалы. Низ выполнен из высококлассного гладкого полотна, дарящего приятное прилегание к телу. Верхняя часть украшена прозрачным кружевом с нежными цветами для создания романтичного образа. Каркасное основание и металлическая фурнитура в виде колец и крючков поддерживает грудь большого размера. 



https://gracia-mod.prom.ua/p544685445-byustgalter-kostochkah-gipyurovyj.html

Сексуальный и романтичный образ поможет создать бюстгальтер на косточках гипюровый на хлопковой подкладке от фабрики Elita. Изделие оформлено кружевными деталями с вышитыми цветочными мотивами. Хлопковая ткань, расположенная внутри, убережет нежную кожу от раздражений и подарит комфорт. Основа создана из эластичного полотна, которое охватывает тело и анатомически правильно располагается на фигуре. Чашечка изготовлена по уникальным лекалам и напоминает модель Балконет с удлиненными боковыми частями, что поддерживает грудь и правильно подает открытое декольте с округлостями. 



https://gracia-mod.prom.ua/p544708439-byustgalter-kostochkah-vyshitym.html

Каждая девушка сможет оценить красоту и нежность бюстгальтера на косточках с вышитым кружевом от фирмы Elita. Созданный из тканей украинских и прибалтийских производителей, бюстик отлично гармонирует с праздничной и повседневной одеждой.  Чашка выполнена в форме бра на основе из хлопковой ткани для создания соблазнительного декольте. Очаровательное кружевное оформление с крупной вышивкой добавляет визуального объема груди. Усиленное основание и вшитые бретели подарят уверенность в ношении изделия. Качественная фурнитура изготовлена из гипоаллергенного металла. 



https://gracia-mod.prom.ua/p544722121-byustgalter-kostochkah-gipyurovyj.html

Если девушка желает создать образ романтической леди, тогда ей идеально подойдет гипюровый бюстгальтер на косточках от ТМ Элита. Изделие создано из эластичного материала и кружева на основе из хлопкового полотна.  Каркасы, вшитые в чашечки, немного удлинены в области между грудью для более эффектного расположения и создания округлости форм. Цветочный принт с крупными деталями соблазнительно приоткрывают верхнюю часть декольте и могут гармонировать с праздничным платьем или повседневной блузой. Изящная и утонченная задняя планка делает белье незаметным и легким под одеждой.



https://gracia-mod.prom.ua/p545090174-byustgalter-karkasah-elastichnogo.html

Бюстгальтер на каркасах из эластичного полотна и эластичного кружева производства ТМ Элита будет прекрасным презентом себе и отличным подарком подруге. Изящная форма и укороченные каркасные детали открывают внутреннюю часть бюста и уверенно его поддерживают. Эластичное гладкое полотно основания и чашек дают возможность надеть бюстик с легкой одеждой. Оформление в виде кружевных вставок по бокам и на бретелях придают нежности и красиво гармонируют с трусиками и чулками в комплекте. Металлические крючки расположены на мягкой подкладке, что защитит кожу от натираний и раздражений.



https://gracia-mod.prom.ua/p544954571-byustgalter-kostochkah-gipyurovyj.html

[bookmark: _GoBack]Бюстгальтер на косточках гипюровый ТМ Элита идеально подойдет дамам, которые предпочитают сочетать смелый и одновременно комфортный стиль. Нижняя часть чашек выполнена из гладкого полотна на каркасном основании для уверенной поддержки бюста любых размеров. В области подмышек дополнительно используются полосы жесткости для леди, обладающих природными богатыми формами. Вшитые бретели с двойной строчкой и усиленная задняя планка подарят уверенность, когда на вас одето изделие. Сочетание двух тканей позволяет использовать его в разнообразных комплектах — кружевных и гладких.


