
Perfect Money is an innovative system that is moving toward new informative and intelligent solutions. 
At the moment we cover all money and gold money in our system by real money, 
soon we will produce an oil currency which will be dynamic its rates will be also dynamic and the prices will be taken from real Oil Market trends. 
In our perspective Perfect Money will add withdrawals to cards, secure payments via Telecom Mobile SMS service and other services.

Perfect Money – это достаточно молодая, но уже весьма популярная система. Созданная не так давно, эта система электронных платежей вобрала в себя все инновации мирового бизнеса. То есть вашему вниманию предлагается уникальный по своему роду проект, включающий в себя все основные достижения электронных платежных систем с момента их появления в Интернете. 

Perfect Money – это только правильные решения и верные шаги навстречу совместному сотрудничеству. Пользуясь этой системой, потребитель получит все, что может ему понадобиться: быстрые платежи, пополнение счета через банк, вариация уровней защиты и многое другое. Словом, Perfect Money используют все последние технологии, а также ищут новые пути в сфере электронного банкинга. Стоит добавить, что, в отличие от большинства электронных систем, единицы, используемые в Perfect Money, закреплены настоящими деньгами. А это значит, что мы работаем с реальными суммами, что полностью исключает риск обесценивания или инфляции.
В скором времени Perfect Money начнет ориентацию на нефтяной рынок, что поможет постоянно поддерживать динамику валюты, то есть максимально приблизить электронные деньги к их государственным аналогам. Нужно отметить, что скоро Perfect Money удастся стереть грань между обычными и Интернет-деньгами.
Также в планах компании еще больше расширить спектр, предоставляемых услуг, к примеру, предоставить клиентам возможность переводить электронные деньги прямо на пластиковую карточку, а также пользоваться смс-услугами Telecom Mobile.
