
ConvergeNet Networks
About us

ConvergeNet Networks is a highly specialized division of the Sizwe IT Africa Group that provides a complete bouquet of world-leading networking solutions. Backed by the Group's hardware and software support, cabling expertise and nationwide reach, ConvergeNet Networks has the capacity, skills and resources to ensure that you get the best out of your infrastructure technology. Leveraging world-class products and complementary services from the Group means our customers benefit from great technology that can drive value in any organization, no matter what your needs are. We have it all at our fingertips so you can have the world at yours.
We specialize in technology areas - Unified communications, wireless, routing, switching and security – complimented by services that ranges from planning to enhancements and optimization of infrastructure such as telephony, switches and routers up to the XML that lies behind communications networks. 
Formed in 2008 to help companies deal with increasingly complex network requirements, ConvergeNet Networks is a relatively new player in the ICT market, but we have already outperformed many of our competitors, achieving 3Com Gold Partner status and becoming a Cisco partner with Advanced Technologies (ATP) for Physical Security (video Surveillance) and IP Interoperability and Collaboration System (IPICS), which differentiate the way we present networks.
ConvergeNet Networks
О нас

ConvergeNet Networks – это специализированное отделение Sizwe IT Africa Group, предлагающее широчайший спектр услуг в области сетевых коммуникаций. Имея в своем арсенале как наработки Sizwe IT по аппаратно-программным решениям и построению кабельных сетей, так и собственные опыт, мощности и ресурсы, ConvergeNet Networks гарантирует максимальное качество услуг по отрасли. Компания активно использует зарекомендовавшие себя продукты и услуги от Sizwe, предлагая клиентам лишь лучшие технологические решения, способные повысить ценность их бизнеса. У нас все находится на кончиках пальцем – вы сможете иметь весь мир на кончиках своих.

Наша специализация лежит в области высоких технологий – унифицированные коммуникации, беспроводные сети, маршрутизация, коммутация и IT-безопасность; более того, мы предлагаем и сопутствующие услуги – разработку, модернизацию и оптимизацию коммуникационных инфраструктур (телефония, коммутаторы, маршрутизаторы). Мы также поддерживаем XML, язык, фактически лежащий за пределами технологий связи.
Наша компания была создана в 2008 году для оказания помощи компаниям, столкнувшимся с новыми, более сложными требованиями к компьютерным сетям. Фактически являясь новичком на современном рынке информационных технологий, ConvergeNet уже смогла превзойти многих конкурентов, получила статус Золотого партнера 3Com, в ближайшем будущем получит статус партнера Cisco по следующим направлениям: новейшие технологии для обеспечения физической защиты (ATP – за интересные решения в области видеонаблюдения) и IP-совместимость и координирующие системы (IPICS). Все это в очередной раз доказывает разнообразие оказываемых нами услуг. 
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