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Me and MY PC (Mine!)

Kids to computers are like nails to a magnet. From chubby, unfolding toddlers to spiky, surly teenagers there’s a powerful urge that draws them to a keyboard and screen.  Whether it’s a compulsion engendered by fluorescent pink and purple images or the ability to inhabit a sanctuary, free from the prying eyes of siblings, computers are the virtual door to a world of imagination and creativity. 

But it’s more than about play and fun. Computer use equips children with a wide range of developmental and maturation skills ranging from enhanced eye and hand coordination at an early age, through to information processing, decision making, team working and creativity – all of which are vital skills for both today and the future. 
Я и мой компьютер. Мой!

Дети и компьютеры – это как железо и магнит. Всех – от пятилетних карапузов, до тинейджеров-нонконформистов –  всех притягивает манящее сияние экрана и мелодичный перестук по клавиатуре. Водоворот ярких, флуоресцентных красок и целый мир, свободный от докучливых взглядов братьев-сестер-родителей, ваша личная дверь в виртуальную вселенную фантазии и креатива – вот, что такое компьютер сегодня.

Тем не менее, не стоит воспринимать компьютеры лишь в аспекте игр и развлечений. Посредством компьютерной техники дети развивают огромное количество полезных навыков, как физических (повышение визуальной координации, улучшенная моторика рук), так и умственных (анализ информации, принятие решений, работа в команде и креативность). Все эти умения в равной степени необходимы в современной жизни.






- -

© http://free-lance.ru/users/effervesce, 2009
- more -


