Как правильно подобрать доменное имя?
Чтобы посетить Ваш сайт, пользователи в адресной строке браузера вводят доменное имя. Оно представляет собой последовательность символов. Эта последовательность должна состоять из латинских букв, цифр или знака  подчеркивания. Последовательность символов не понятна для компьютера, поэтому каждый  компьютер в сети, на самом деле имеет цифровой адрес, называемый еще  IP адресаом. Например, 212.181.194.120. Для перевода буквенного адреса в цифровой, существуют к DNS-сервера.
Классификация доменов проводится по их расширениям. У каждой страны есть свое доменное расширение:

·  RU- Россия
· UA  - Украина
· MD — Молдова
· US — США
У каждой страны есть правила, где расписано, кто может зарегистрировать свое доменное имя с использованием такого расширения.

Но не обязательно доменные имена бывают с  использованием расширений конкретных стран.
Есть доменные имена, не привязанные к какой-либо стране. Например:

· .com – коммерческий. Имена с таким расширением являются очень популярными, их может купить любая компания или человек
· .Net – означает сеть. Данное расширение может быть зарегистрировано  и использоваться  любым человеком, однако первоначально оно предполагалось для тех. веб-сайтов.
· .org – организация. Предназначается для некоммерческих организаций, которые не используют первые два расширения. Теперь уже доменное имя с таким расширением может быть зарегистрировано любым человеком.
Существуют так называемые доменные зоны, где пользователи сети могут регистрировать свои домены. Они бываю платными и бесплатными. Известными платными зонами являются, .net, .ru, .info,com, .su. 

Если посетителями вашего сайта предположительно является русскоязычная аудитория, то Вам лучше всего выбрать .ru. Домены в этой зоне будух хорошо индексироваться поисковиком Yandex. Для зарубежной аудитории подойдут сайты, зарегистрированные в зоне  .com

Очень важно правильно подобрать доменное имя. Это Ваша репутация в сети. Если доменное имя подобрано правильно, оно способствует работе сайта, оказывает доверие со стороны посетителей сайта. Доменное имя должно выполнять свое основное предназначение: выделить Ваш сайт, Вашу фирму, ее деятельность и ее услуги. Таким образом, Ваш домен должен быть оригинальным, отличным от всех остальных. Ваше доменное имя должно вызывать определенные ассоциации у человека. Слыша имя, человек вспоминает какой-то образ, какие-то представления об определенном объекте. Впечатления и значение должны органично сочетаться в имени, дополнять друг друга. 
Лучше выбирать краткое имя. Это важно по некоторым причинам. Во-первых, оно легко запоминается. Во-вторых, под него легче подбирать логотипы, бренды. В-третьих, меньше будет ошибок при его написании. Выбирая краткое доменное имя, не стоит злоупотреблять аббревиатурой. Выбрать хорошее, запоминающееся доменное имя не просто. Хорошо запоминаются общие, известные имена (magazin,  price). Подбирая имя, проговаривайте его вслух, слушайте, как оно звучит. Не запутывается ли при этом Ваш язык? И, обязательно привязывайте доменное имя к теме Вашего сайта. Тогда, пользователи Интернета уже по одному имени могут судить о тематике Вашего сайта. 
Бывает, что  для доменного имени используют свои Ники или свои имена. Это вполне допустимо, если Ваш сайт является блогом, а иначе, будьте осторожны.

Не ищите доменное имя, похожее или напоминающее другое, не дописывайте к нему несколько символов. Может возникнуть недоразумение. Хорошее доменное имя не спутаешь ни с каким другим. А так. Случается. Сайты выглядят почти идентично, разница — в нескольких символах. 
При подборе имени, обратите внимание на то, что некоторые звуки латиницей можно написать по разному. Например, звук х можно написать h или kh. Подумайте. Как Вы будете диктовать свое имя.

Хорошо, если Ваше доменное имя будет совпадать с именем Вашей компании. Это был бы идеальный выбор, но может случиться так, что это имя уже занято. Тогда нужно подобрать другое функциональное имя. но. Чтобы оно выражало Вашу уникальностью
Для того, чтобы зарегистрировать доменное имя, лучше воспользоваться услугами регистраторов.

