Где взять деньги на бизнес?

Вы решили создать свой бизнес? Естественно, при этом возникает вопрос, где взять деньги.

Собственно, на данный момент есть всего три варианта:

· банковский кредит;

· госсубсидия;

· венчурный фонд

Какую же помощь оказывает государство малому бизнесу? Оказывается, не смотря на кризис, государством выделены деньги на поддержку малого предпринимательства. Сумма эта составляет около двадцати миллионов долларов. На первое время этой суммы будет достаточно, чтобы помочь стартовать 20000 предприятиям малого бизнеса. Наверняка, в следующем году расходы государства на развитие малого бизнеса уменьшатся, поскольку не удастся избежать бездефицитного бюджета. Поэтому, если вы решили открыть свой бизнес, и у Вас уже есть бизнес-план, оформлены документы, нужно начинать сейчас. Ведь в этом году Вы можете рассчитывать хоть на какую-то поддержку со стороны государства.
Для того, чтобы ее получить, необходимо поучаствовать в конкурсе., которые проводят различные государственные фонды. Победить в нем не так просто, ведь конкурс, в среднем, 10-20 человек. Однако, как говорится, волка бояться — в лес не ходить. Попробовать все равно стоит.

Существуют также департаменты по поддержки и развитию  малого бизнеса. Они оказывают поддержку и коммерческим проектам, поскольку эти предприятия приносят государству прибыль, укрепляя экономику.
     Чтобы Ваш проект в департаменте одобрили необходимо, чтобы он был или приоритетным для Вашей местности или был очень удачным. Настолько удачным. Что уже на первой стадии развития предполагал бы неплохие отчисления в бюджет. Приоритеты у каждой области свои. Это может быть капитальный ремонт жилищного фонда (Москва) или производство сахара-рафинада(Кабардино-Балкария). Есть одно условие, которое касается всех бизнес-проектов. Ваш бизнес-плен должен быть «морально чистым». Теоретически, конечно, может обратиться за помощью к государству и  владелец игрового бизнеса, но такое проект маловероятно, что одобрят.
Не у Вас не получилось выиграть гранд, можно попробовать получить другую помощь. К ней относятся и бесплатная консультация на юридические вопросы,  и участие со скидкой в различных  выставках и ярмарках, и скидки на аренду здания. Любому бизнесмену, будь он начинающий или уже со стажем, не лишне заглянуть в департамент, чтобы узнать, какие виды субсидий Вам положены. Есть, например, субсидии на оплату процентов банковского кредита или субсидии на оплату страховки.
Не все, конечно, происходит в жизни так гладко, как на бумаге. Например, консультацию придется подождать,  а субсидию  для оплаты процентов  можно будет оформить только в определенном банке, который участвует в программе поддержки бизнеса вместе с государством. Но любая помощь будет для Вас очень кстати. Если Вам не выдали гранда, то государство может, например, на вашем предприятии разместить госзаказ.

Заявки на получение гранда можно подавать в любое время. Хотя бывает, что фонда проводят определенные акции и подводят итоги. На своих сайтах фонды дают рекомендации по составлению заявки. Любая заявка должна пересекаться с целями и задачами фонда. Бизнес-план должен быть четким и детализованным, проект должен быть обоснованным.
Из документов нужно подать свидетельство о государственной регистрации, ксерокопии учредительных документов, копии всех страниц паспорта(заверяются нотариально), бизнес-план.

В заявке нужно указать, какая Вам нужна сумма, при этом нужно все расписать: какая сумма нужна на аренду, какая на зарплату сотрудников. После одобрения проекта, деньги Вам будут поступать траншами.

Отчитываться, конечно, придется. Причем, за каждый потраченный рубль. В фонде, например, могут быть недовольны, что Вы закупили слишком дорогую оргтехнику, могут предъявить Вам претензии. Хотя на незначительные огрехи фонд может закрыть глаза, поскольку ему приходится также отчитываться перед вышестоящими организациями. В таких случаях Вам могут просто перестать поступать дальнейшие транши.
Причиной отказа может послужить несоответствие теме фонда или, если Вы попросили очень большую сумму. Ответа часто приходится долго ждать, поэтому лучше подавать заявки сразу в несколько фондов.

