Услуги юридической фирмы "ПремиумЛайф"
Юридическая фирма "ПремиумЛайф"  предоставляет квалифицированные юридические услуги, связанные с правом владения, распоряжения, пользования недвижимостью и другим правовым вопросам, которые связаны с гражданским, семейным, административным или земельным правом. Юридическая фирма "ПремиумЛайф" занимается судебной защитой законных прав и интересов юридических и физических лиц, представляет их интересы в государственных организациях и организациях местного самоуправления.

Юридическая фирма «ПремиумЛайф» предлагает Вам гарантированную защиту Ваших прав и Ваших законных интересов, если Вы являетесь участником рынка недвижимости. Высококвалифицированные специалисты нашей фирмы предоставят Вам грамотные консультации и выполнят всю необходимую по закону  работу, связанную с восстановлением и защитой Ваших прав и защитой их в судебном порядке.
В нашей фирме работают квалифицированные специалисты: юристы, адвокаты, бухгалтера. Они имеют большой опыт работы в разных юридических фирмах, а также  крупных инвестиционных компаниях. Их опыт работы распространяется на область гражданского, семейного, жилищного, земельного права.  В фирме  «ПремиумЛайф» Вам могут оказать любую юридическую или бухгалтерскую услугу, а также Вы можете получить юридическую консультацию. Вы можете заключить разовый договор или договор об абонентском обслуживании. У нас имеется огромный опыт обслуживания риэлторских и строительных компаний.
В работе нашей фирмы главным направлением является оказание юридических услуг в сфере недвижимости  и строительства. В область наших услуг входит ведение сделок, которые связаны с недвижимостью, сопровождение исков по долевому строительству жилья, инвестирование и др. юридические услуги.  Мы также работаем с инициативными группами граждан и со средствами массовой информации.

Приоритетным направлением деятельности юридической фирмы «ПремиумЛайф» есть  правовое ведение сделок с недвижимостью. Оно включает:

· проверку документов;

· проверку правового титула;
· подготовку договоров;
·  подготовку других документов;
· разрешение споров по обязательствам сделки

Наши специалисты, юристы и адвокаты, накопили огромный опыт урегулирования споров. Которые связаны с нарушением договоров долевого строительства и неисполнения или плохого исполнения обязательств по ним.

Есть также другие направления деятельности нашей юридической фирмы.  К ним относятся разрешение вопросов, связанных с переселением из жилья, которое сносится. Наши юристы и адвокаты занимаются  защитой прав людей  и предоставлением им жилья  при сносе «хрущевок», предоставлением им прописки или регистрации.  Мы решаем вопросы выкупа комнат в коммунальной квартире, вопросы признании права собственности  на жилые или нежилые помещения, вопросы защиты земельных прав граждан. Наша компания также занимается вопросами взыскания задолженности, возмещения ущерба в результате ДТП, судебными тяжбами страховых компаний.
Перечень услуг, предоставляемых юридической фирмой «ПремиумЛайф»

I Устные юридические консультации

1) использование жилых или нежилых помещений

2) выселение из жилых помещений

3) обмен жилых помещений

4) улучшение жилищных условий

5) долевое участие в строительстве

6) переселение из жилья под снос

7) расселения из пятиэтажек
8) приватизация жилья

9) сделки с жилыми и нежилыми помещениями, признание недействительными сделок

10) вопросы налогообложения

11) приобретения и использования земельных участков

II Представление интересов в судах

1) урегулирование жилищных споров

2) признание сделок с недвижимостью недействительными

3) право собственности на недвижимость

4) расселение из сносимого жилья

5) разрешение споров по договорам долевого участия в строительстве

6) разрешение споров со страховыми компаниями

7) взыскание долгов

8) раздел имущества

9) вопросы наследства
10) земельные споры

III Юридическое сопровождение сделок

1) участие в переговорах от имени клиента

2) сбор и подготовка документов для заключения сделки

3) сбор документов по объекту недвижимости

4) сбор документов о юрлице.

