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- эпизоды сериала «BBC: Древний Рим: Расцвет и падение империи»

- смотреть сериал «BBC: Древний Рим: Расцвет и падение империи» онлайн

На выбор одну из таких фраз, обязательно: 

- все актуальные сезоны «BBC: Древний Рим: Расцвет и падение империи» в онлайн 

- все актуальные сезоны «BBC: Древний Рим: Расцвет и падение империи» бесплатно


«BBC: Древний Рим: Расцвет и падение империи»

// Этот захватывающий исторический фильм повествует о расцвете и падении Великой Римской Империи и о шести ключевых переломных моментах в ее истории. Основанный на обширном историческом исследовании фильм показывает, как жажда власти и амбиции великих мужей Рима, таких как Цезарь, Нерон, Константин создали Империю. Вы увидите историю войны Рима с Карфагеном, который был завоеван Цезарем, как было подавлено еврейское восстание, и как Рим принял Христианство. Этот рассказ не просто историческое исследование, это великолепный игровой фильм, где с помощью актеров и компьютерной графики удалось воссоздать захватывающие сцены из истории Древнего Рима во всех подробностях. И у зрителя есть уникальная возможность стать свидетелем того, как создавалась Империя, как росла и достигла невероятного могущества и узнать, почему в конечном итоге потерпела крах. //




// За шесть часов телеканал ВВС покажет зрителю шесть важнейших моментов из истории Римской Империи, начиная с правления Нерона и заканчивая правлением Гонория.

ВВС, конечно, пристрастны. И все возводят в абсолют. Нерон показан проституткой, Цезарь воякой, Гонорий в свои неполные 27-мь напоминает умственно отсталого мальчишку и провозглашается безвольным дураком. Даже не большой знаток истории, который не станет с уверенностью утверждать, что все было не так, все же интуитивно почувствует, что с образами телеканал переборщил.

Масштабные сцены сражений и осада городов выглядят (как, впрочем, и всегда у ВВС) однообразно и сплошным месивом — дабы не так ярко бросалась в глаза малочисленность массовки. Но это не минус постановок, а скорее издержки производства. 

Актеры играют неплохо, с задачами поставленных перед ними образов справляются. И в целом картинка увлекает. Режиссеры знают, как, не прибегая к особой кровавости и прочему устрашению публики, нагнести обстановку и накалить страсти. Так что в эмоциональном плане «Древний Рим» — сильный фильм. 

Что касается точки зрения подлинности рассказанных историй, сказать особо нечего. ВВС, хотя и гипертрофируют планы и образы, но, если верить общеизвестной информации, факты не подтасовывают. В начале каждой серии сообщается, что фильм основан на реальных событиях, древних летописях, и в его создании принимали участие современные историки. Возможно, что телеканал действительно оправдывает свои постулаты на счет «донести объективную информацию до аудитории». //
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Шесть часов документальных событий со страниц Всемирной истории, шесть занимательных серий о легендарном Античном государстве – это новый проект, под именем которого выступают все актуальные сезоны «BBC: Древний Рим: Расцвет и падение империи» онлайн. В нем словами историков и летописцев, при помощи великолепной актерской игры, на фоне эффектной компьютерной графики, известный телеканал передает рассказ о важнейших переходных моментах, о взлетах и о падениях Великого государства. 

Эпизоды сериала «BBC: Древний Рим: Расцвет и падение империи» вовлекут любознательного телезрителя в эпоху войн, в мир, где всякий жаждал власти. От основателей, через Цезаря, и до Гонория – этот фильм в ярких подробностях перескажет события из жизни римских правителей и политических деятелей. Откуда взялась Великая Древняя цивилизация? Что за обстоятельства повлекли за собой войну с Карфагеном? Когда и на фоне каких событий Рим принял Христианскую веру? Какова во всем роль каждого из императоров? 

Увидеть на экране сцены решающих битв и захвата городов, воссозданные британским каналом – значит убедиться в достоверности фактов истории. Думаете – не так?! Тогда наблюдайте за каждым событием древности, воплощенным через сериал «BBC: Древний Рим: Расцвет и падение империи» онлайн, и развейте любые сомнения.







