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 Сочи - 2018
В России гласность судебного разбирательства пришла на смену тайному производству («канцелярской тайне»), повсеместно господствовавшему в судопроизводстве до судебной реформы 1864 года. Впервые принцип гласности получил закрепление в Уставе гражданского судопроизводства и Уставе уголовного судопроизводства, согласно которым доклад дела и словесное состязание тяжущихся происходили в открытом судебном заседании. Принцип гласности судебного разбирательства получил закрепление в статье 11 Всеобщей декларации прав человека в 1948 году.
Согласно словарю русского языка С.И. Ожегова, гласность судопроизводства означает доступность для общественного ознакомления и обсуждения. Открытость судебного заседания - доступность для всех желающих. Таким образом, согласно общеизвестному пониманию, данные термины, в сущности, идентичны по смыслу, хотя в Постановлении Пленума Верховного Суда РФ от 13.12.2012 N 35 «Об открытости и гласности судопроизводства и о доступе к информации о деятельности судов» эти понятия употребляются через соединительный союз «и», что может говорить о существовании двух самостоятельных терминов. Но уже в п. 4 данного Постановления Пленума гласность определяется через указание на открытость.
В нормативных актах РФ используются оба термина.
В современном российском праве принцип гласности получил правовое закрепление в Конституции Российской Федерации в статье 123. Открытость судебного разбирательства означает, что любой гражданин, достигший совершеннолетия (в том числе представители СМИ), может присутствовать в судебном заседании при рассмотрении конкретного дела. Присутствующие в судебном заседании вправе фиксировать ход судебного разбирательства (письменно или с использованием средств аудиозаписи). Для фотосъёмки и видеозаписи судебного разбирательства, а также трансляции судебного заседания по радио и телевидению необходимо разрешение суда.
В 2008 году принят Федеральный закон «Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации», в котором устанавливаются основы обеспечения доступа пользователей к информации о деятельности судов, обеспечивается расширение открытости и гласности судебной деятельности, информационной доступности судебных актов и права граждан на доступ к информации, а также определяются принципы взаимодействия судов и средств массовой информации.
Пленум Верховного Суда РФ принимает 13 декабря 2012 г. Постановление «Об открытости и гласности судопроизводства и о доступе к информации о деятельности судов», в котором дает разъяснения о том, как судам необходимо обеспечивать реализацию конституционного принципа правосудия об открытости судопроизводства. По сути, предложен комментарий к отраслевым правовым нормам о гласности. Между тем представляется, что некоторые аспекты этого принципиального положения по-прежнему нуждаются в доработке на уровне законодательного регулирования.
Нет сомнений, что, в соответствии с действующим уголовно-процессуальным законодательством, гласность судопроизводства предполагает не только присутствие слушателей в зале суда. Присутствующие имеют право без какого-либо разрешения вести письменную запись и аудиозапись. На практике аудиозапись судебного процесса, сделанная участниками судебного разбирательства, используется, как правило, для принесения замечаний на протокол судебного заседания.
Согласно п. 13 Постановления Пленума, к письменной форме фиксации хода судебного разбирательства относятся, в том числе ведение непосредственно в сети Интернет текстовых записей, осуществляемых с помощью компьютерных и иных технических средств, а также зарисовки судебного процесса. При этом фотографирование, киносъемка и видеозапись в зале могут производиться только с разрешения председательствующего судьи. Перечислены 3 вида фиксации информации - фотосъемка, киносъемка и видеозапись, которые могут производиться только с разрешения суда. 
Рассматривая принцип гласности, необходимо говорить о двух его аспектах: открытости и закрытости. На сегодняшний день должны быть четко определены пределы вмешательства в сферу частного и личного интереса, государственной и национальной безопасности России, информационной защиты. Институт тайны является одним из критериев, который позволяет оптимально соотнести интересы общества, личности, государства, частного и публичного начал. Если говорить о содержании тайны, то его образуют сведения, не предназначенные для широкого круга лиц. В правовом отношении институт тайны представляет интерес с позиции ограничения гласности уголовного процесса и определения границ вмешательства в сферу его действия, разработки гарантий его защиты.  
Действующий Уголовно-процессуальный кодекс РФ знает несколько исключений из принципа гласности, направленных на защиту различных видов тайн: 
1) постановление о возбуждении ходатайства об избрании в качестве меры пресечения заключения под стражу подлежит рассмотрению единолично судьей районного суда или военного суда соответствующего уровня с участием указанного круга субъектов (п. 4 ст. 108 УПК РФ);

2) ходатайство о продлении срока содержания под стражей рассматривается судьей по правилам п. 4 ст. 108 (п. 8 ст. 109 УПК РФ);

3) ходатайство о производстве следственного действия подлежит рассмотрению судьей единолично в закрытом судебном заседании (пп. 2, 3 ст. 165 УПК РФ);

4) предание гласности данных предварительного расследования лишь с разрешения прокурора, следователя, дознавателя и только в том объеме, в каком ими будет признано это допустимым (ст. 161 УПК РФ);

5) разглашение данных не должно противоречить интересам предварительного расследования и не должного быть связано с нарушением прав и законных интересов участников уголовного процесса (ст. 161 УПК РФ);

6) предварительное слушание проводится судьей единолично в закрытом судебном заседании с участием сторон и с соблюдением требований УПК РФ (ст. 234);

7) проведение закрытых судебных заседаний допускается, когда: 
а) разбирательство уголовного дела может привести к разглашению государственной или иной охраняемой федеральным законом тайны,
б) рассматриваются уголовные дела о преступлениях, совершенных лицами, не достигшими возраста шестнадцати лет,
в) рассмотрение уголовных дел о преступлениях против половой неприкосновенности и половой свободы личности и других преступлениях может привести к разглашению сведений об интимных сторонах жизни участников уголовного судопроизводства либо сведений, унижающих их честь и достоинство,
г) этого требуют интересы обеспечения безопасности участников судебного разбирательства, их близких родственников, родственников или близких лиц (ч. 2 ст. 241 УПК РФ),
8) постановление приговора с соблюдением тайны совещания судей (ст. 298 УПК РФ);

9) вынесение вердикта присяжными заседателями с соблюдением тайны совещания присяжных заседателей (ст. 341 УПК РФ);

10) в случае рассмотрения дела в закрытом судебном заседании на основании определения или постановления суда могут оглашаться только вводная и резолютивная части приговора (ч. 7 ст. 241 УПК РФ).

Согласно статьи 1 Уголовно-процессуального кодекса РФ, порядок уголовного судопроизводства на территории Российской Федерации устанавливается упомянутым кодексом. Порядок уголовного судопроизводства является обязательным для судов, органов прокуратуры, органов предварительного следствия и органов дознания, а также иных участников уголовного судопроизводства. 
Таким образом, это исключает возможность обеспечить тайну определенной информации в уголовном процессе средствами, которые прямо в уголовно-процессуальном законе не закреплены.

Рассмотрим одно из исключений подробнее.

Федеральным законом от 23 июня 2016 г. № 190-ФЗ внесены существенные изменения в уголовно-процессуальное законодательство Российской Федерации, направленные на расширение применения института присяжных заседателей.

Такая форма уголовного судопроизводства начнет применяться на уровне районных судов.

Согласно нововведениям, профессиональный судья и коллегия присяжных заседателей будут рассматривать, по ходатайству обвиняемого, уголовные дела об особо тяжких преступлениях против личности (ч. 1 ст. 105 – убийство и ч. 4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), отнесенных к подсудности районных судов.

Кроме того, суды этого же уровня в составе судьи и коллегии присяжных заседателей смогут рассматривать и ряд иных дел об особо тяжких преступлениях (ч. 2 ст. 105, ст. ст. 277, 295, 317, 357 УК РФ), по которым, в соответствии с положениями уголовного законодательства, в качестве наиболее строгого вида наказания не может быть назначено пожизненное лишение свободы. Это, например, неоконченные преступления, а также преступления, совершенные женщинами, несовершеннолетними либо мужчинами старше 60 лет.

Другое существенное изменение заключается в сокращении количества присяжных заседателей, входящих в коллегию.

Так, коллегия присяжных, рассматривающая уголовные дела, отнесенные к подсудности судов субъектов Российской Федерации, будет состоять из 8 присяжных заседателей (в настоящее время коллегия состоит из 12 присяжных заседателей). Коллегия присяжных, сформированная на уровне районных судов, будет состоять из 6 присяжных заседателей.

Следует отметить, что указанная форма судопроизводства имеет свою специфику, значительно отличающую ее от процедуры рассмотрения уголовного дела судьей единолично.

К примеру, в присутствии коллегии присяжных заседателей не подлежат исследованию сведения о личности подсудимого, потерпевших, вопросы производства следственных действий, законности получения доказательств. Исследуются только те фактические обстоятельства дела, которые относятся к предъявленному подсудимому обвинению.

Приговор в отношении подсудимого выносится судьей на основании вердикта коллегии присяжных заседателей, который считается обвинительным, если на вопрос о виновности подсудимого проголосовало больше половины присяжных заседателей. При равном разделении количества голосов присяжных заседателей «за» и «против» вердикт считается оправдательным.
Изменения в уголовном судебном разбирательстве вступают в силу и начнут применяться с 1 июня 2018 года.
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