Оренда авто у Львові: куди звернутися?

Нині досить популярною послугою стає оренда авто. Що це за послуга і як нею користуватися, розкажемо в цій статті. 

Якщо ви ділова людина і вам постійно треба бути на колесах, а ваше власне авто потрапило до СТО на ремонт, подумайте про оренду. А чому б і ні?

Ви вирішили трохи побути туристом і поїхати на екскурсію до певного міста, наприклад, до Львова, але не маєте власної автівки. У такій ситуації краще не придумаєш, ніж оренда авто. Львів - одне із міст, де ця послуга набирає все більше обертів. Чимало компаній тут пропонують свої послуги, але однією з найкращих є Avis. 

Чому варто обрати Avis: переваги

Компанія має власний автопарк. Серед моделей автомобілів є і бюджетні варіанти, і варіанти класу luxury. Тут ви обов’язково знайдете те, що вам довподоби і по кишені.

Аби бути впевненими у тому, що подорож пройде на «ура», автомобіль можна забронювати заздалегідь — так зручніше і дешевше.

Якщо ж у вас є потреба в оренді автомобіля на цілий місяць і довше, Avis до ваших послуг. Разом з автомобілем ви отримаєте сервісне обслуговування 24/7.

Плануєте незвичайний вікенд, але не хочете витрачати час на пересування в громадському транспорті? Зекономити дорогоцінні години допоможе ця компанія. Устигніть побачити більше та зробити своє життя ще більш різноманітним, скориставшися послугою прокату.

Вам не обов’язково їхати до автопарку, щоб забрати автомобіль. Працівники компанії можуть доставити його до вказаного вами місця.

Оренда авто у Львові: дешево чи дорого?

Однозначно дешево. Але за умови, що ви звертаєтеся до компанії Avis. Скільки ж коштує оренда авто у Львові? Ціни коливаються від найнижчих до найвищих, залежно від того, авто якої марки ви бажаєте орендувати.

Звісно, не треба забувати й про власні потреби. Для чого вам потрібен автомобіль? Для ділової зустрічі, для поїздки в аеропорт чи для сімейної екскурсії з дітьми? Вибір автівки та вартість прокату залежить і від цього теж.

Якщо ви орендуєте авто вперше і не знаєте, на якій моделі зупинитися, менеджери компанії допоможуть зорієнтуватися у вирі представлених в автопарку автомобілів і вибрати відповідний за потребами та до смаку.

Беручи автівку в оренду, пам’ятайте, що за вами теж закріплюється чимало обов’язків. Гарним тоном вважається повернути її до автопарку з повним баком та неушкодженою. Перед тим, як взяти автомобіль у використання, варто уважно оглянути його на наявність дефектів, аби уникнути непорозумінь в подальшому.

Якщо берете в поїздку дітлахів, обов’язково поясніть їм, як варто поводити себе в салоні орендованого авто. Адже повернути його компанії ви маєте в такому стані, в якому він був під час взяття.

Сучасність не стоїть на місці. Усе нові й нові послуги продовжують з’являтися, аби зробити наше життя яскравішим. Чим більш комфортною буде подорож, тим більше вражень та спогадів залишиться. Неважливо, чи це цікава екскурсія, чи бізнес-мандрівка.

[bookmark: __DdeLink__2_1027879314]Забудьте про автобуси й маршрутки, подорожуйте зручно, крокуйте в ногу з часом разом з  Avis.


Оренда автомобіля в Києві: обирайте комфорт

Ви проживаєте в столиці і частенько зіштовхуєтеся з проблемою пересування? А як щодо оренди авто? Адже це зручно, комфортно і економно. 

Кому підходить прокат авто в Києві?

Це послуга, якою можуть скористатися бізнесмени чи бізнеследі, якщо з певних причин неможливо здійснити поїздку власним автомобілем.

Якщо ж ви не маєте своєї автівки і не бажаєте пересуватися громадським транспортом, тоді ця послуга для вас.

Якщо подорож автобусом вам не підходить, адже ви збираєтеся їхати зі своєю малечею, також подумайте про оренду авто.

У будь-якій ситуації, коли ви з якихось причин не можете скористатися особистим транспортом, вам підійде орендований. 

Вигідні пропозиції від Avis

Avis — одна з компаній, що надає послугу «оренда авто» в Києві. Вона має чимало переваг порівняно з іншими подібними організаціями:

- локації ще у Дніпрі та Ужгороді;
- локації в аеропортах Києва, Борисполя, Одеси, Дніпра, Львова, Вінниці, Харкова;
- завчасне замовлення автівки;
- власний автопарк з широким асортиментом марок;
- чимало акцій та спеціальних пропозицій;
- прокат автомобілів не лише в Україні, а й у Європі та світі;
- доступна вартість;
- швидке оформлення оренди автомобіля та, за потреби, його доставка.

Вирішивши скористатися послугою прокату, ви на деякий час зможете стати водієм омріяного автомобіля, купити який у вас немає змоги.

Чи існують правила оренди автомобіля?

А ви як гадаєте?

Звісно, існують. Вам не вдасться орендувати машину за відсутності водійського посвідчення. Також винаймач автомобіля повинен мати не менше двох років досвіду водіння і бути не молодшим, ніж 21 рік.

При взятті авто напрокат пам’ятайте, що на вас теж лягають певні обов’язки. Ви повинні зберегти машину в такому стані, в якому брали її з автопарку. Обережність - перше правило водіння. Не перевищуйте швидкість і не ризикуйте потрапити в ДТП, тоді й платити додатково не доведеться.

Якщо ви досі вагалися в тому, чи варто скористатися послугою оренди автомобіля, відкиньте всі сумніви. Адже її популярність зростає з кожним днем, все більше й більше людей вдаються до такої маленької хитрості. Оренда транспортного засобу економить ваш час, позбавляє пересування в переповнених маршрутках, дозволяє вчасно прибути на ділову зустріч, на літак до аеропорту, не запізнитися до початку екскурсії. Головне, правильно обрати компанію, до якої звернутися.

[bookmark: __DdeLink__49_1928565927]Детальні правила прокату автомобілів залежать від того, у якій країні ви хочете ним скористатися. Працівники Avis нададуть відповідь на будь-які запитання, що вас цікавлять та допоможуть визначитися з моделлю авто, подорожувати в якому вам буде комфортно.

Якщо ж ви користувалися послугою вже неоднократно і чудово знаєте, який автомобіль хотіли б узяти в оренду, вам у пригоді стане онлайн-бронювання, здійснити яке ви зможете на сайті компанії. Це суттєво зекономить ваш час і кошти.

Прокатаємося з вітерцем? Звертайтеся до Avis!



Важливі кроки під час оренди авто

[bookmark: __DdeLink__275_823736188]Величезною популярністю в наші дні користується послуга прокату авто. Адже, вирушаючи у відпустку, відрядження чи подорож, не потрібно підлаштовуватися під графік руху громадського транспорту. Взявши авто в оренду, ви можете самостійно обирати свій маршрут і отримати велике задоволення від поїздки.

Якісні послуги з прокату автомобілів надає компанія Avis. Одним із населених пунктів в Україні, де ви можете скористатися цією послугою, є Івано-Франківськ. Отож, якщо ви житель цього по-домашньому затишного міста, вам пощастило. Якщо ж ні, не засмучуйтеся. На сайті компанії ви можете ознайомитися з переліком міст, де діють послуги прокату. А загалом можна сказати, що скрізь. Адже Avis має свої представництва і за межами України.

Оренда авто в Івано-Франківську — послуга, яку може замовити мало не кожен. Вона доступна за вартістю та зручна. Якщо ви не хочете псувати гарний ранок пересуванням в громадському транспорті, мерзнути на зупинці — ця послуга саме для вас. Якщо ви не маєте змоги прийти до автопарку і вибрати авто, бо, приміром, збираєтеся в поїздку з дітьми, яких немає з ким залишити, зробіть замовлення онлайн і працівники компанії доставлять авто у вказане місце і в зручний для вас час. Якщо ж не вмієте водити, замовляйте авто з водієм.

Що потрібно для того, щоб заключити договір оренди?

Для взяття авто напрокат, ви повинні мати:

· посвідчення водія;
· паспорт;
· необхідну суму коштів.

Пам’ятайте, що правила дорожнього руху ніхто не відміняв. Їх потрібно дотримуватися, аби уникнути неприємних ситуацій на орендованому авто. Найголовніше у водінні автомобіля — безпека руху. Вона є запорукою успішної угоди з компанією по оренді автомобілів.

Порада тим, хто збирається скористатися послугою: уважно огляньте машину перед тим, як підписувати договір. До нього повинні бути внесені усі пошкодження автівки. Інакше при поверненні не зможете довести, що їх нанесли не ви. Обов’язково уважно прочитайте договір, щоб переконатися, що там відсутні пункти, які вас не влаштовують.

Скільки коштуватиме прокат авто в Івано-Франківську?

Тут варто відштовхуватися від прайсу компанії, класу автомобіля та його моделі. Якщо ви вирішили звернутися до Avis, то можете не сумніватися, ціни на оренду тут доступні. У вас не виникне труднощів з вибором машини під ваш бюджет. У автопарку компанії — широкий асортимент автівок. А якщо ви все-таки вагаєтесь, пораду у виборі вам дадуть спецалісти.

Щоб уникнути сплати штрафів компанії, автомобіль потрібно повернути вчасно. А якщо виходить затримка, можна офіційно продовжити термін оренди.

Щоб до точності спланувати поїздку, зробіть замовлення автомобіля онлайн, а якщо цікавлять деталі, зверніться до менеджера за контактами на сайті. 

Компанія Avis працює на ринку прокату авто вже не один рік. Тому її працівникам ви можете повністю довіряти. Вони дадуть вичерпні відповіді на будь-яке запитання, допоможуть обрати достойний автомобіль чи то економ, чи бізнес-класу.

[bookmark: __DdeLink__275_823736188]Подружіться зі зручністю, довіртеся справжнім професіоналам!
