Цифровая печать в типографии «Спектр Друк»
Наша типография печатает множество полиграфической продукции с помощью цифровой печати. Цифровая печать – это качественная не многотиражная печать для большинства видов полиграфической продукции. У нас Вы сможете заказать любую, нужную Вам продукцию цифровой печати в кратчайшие сроки и с индивидуальным подходом к каждому клиенту. Для печати готовой продукции с помощью цифровой печати, нужно только прикрепить к заказу макет для будущего продукта или обратиться за помощью в изготовлении макета к нашим дизайнерам.
Заказ продукции цифровой печати у нас в типографии
Так как, цифровая печать применяется для небольших тиражей, мы предлагаем услугу цифровой печати в тиражах от 1 до 500 шт. Печать может быть как полноцветной, так и черно-белой. С помощью высокотехнологичного оборудования Xerox, мы добиваемся максимального качества и цветопередачи для готовой продукции. Так же, цифровая печать у нас в типографии – это скорость. Вы сможете заказать печать до 500 шт. и Ваш заказ будет готов уже от 1 часа и максимум, в течении 1 рабочего дня.
Какую продукцию мы печатаем цифровой печатью?
· Визитки
· Еврофлаера
· Листовки в форматах А3, А4, А5, А6, А7
· Карманные календари (70*100 мм)
· Квартальные календари
· Настольные календари
· Нанесение фирменных лого на конверты С4, С5, С6, DL
· Фирменные бланки
· Папки с приклеенным карманом.
Особое внимание стоит обратить на продукцию для проведения семинаров и конференций:
· Бейджи
· Материалы для семинаров и презентаций
· Печать дипломов и сертификатов
· Блокноты
· Программы для семинаров
· Рекламная продукция (листовки, флаера) для маркетинговых акций и семинаров.

Преимущества цифровой печати в типографии «Спектр-Друк»
Для того, что бы заказать продукцию цифровой печати, на Ваш выбор – просто прикрепите к заказу Ваш макет. Если же Вам нужна помощь, то наши дизайнеры помогут изготовить уникальный макет с учетом любых Ваших пожеланий. Наша типография находится в Киеве, но мы отправляем заказы во все города Украины с помощью «Новой Почты». 


