Именная книга - стихи "Ваш ребенок и экзотические животные"

Благодаря этой именной книге, Вы и Ваш ребенок всего за несколько минут сможете полностью погрузиться в фантастический мир экзотических животных, которые хотят подружиться с маленьким чадом и рассказать ему много интересных и захватывающих историй об их жизни в далеких странах. 
Книга такого образца помогает маленькому ребёнку развивать логическое мышление, расширять знания о видах различных диких животных при помощи увлекательных стихов-загадок с яркими и «живыми» иллюстрациями. Так же, эта детская книга поможет малышу лучше сосредотачивать внимание на конкретных персонажах, развивать навыки речи при прочтении в слух и тренировать память, разучивая небольшие и легко запоминающиеся стишки о животных из разных уголков земного шара. 
На страницах книжки, Вас будут ожидать захватывающие истории о длинношеем жирафе, опасном крокодиле, весёлых обезьянках, о главном вожаке всех жителей фауны – льве, и ещё множество интересных и познавательных историй о других видах животных.
Главной особенностью этой книжки является то, что Ваш малыш выступает в роли главного героя-исследователя диких животных и экзотических земель. Листая странички именной книги, малыш будет видеть своё имя в каждой из историй о маленьких и больших зверюшках, что непременно поможет ему полностью почувствовать себя знаменитым зоологом или исследователем.
Купить детскую книгу «Ваш ребенок и экзотические животные» возможно и на украинском языке. Что бы заказать книгу в авторстве Алексея Олейника, достаточно всего лишь заполнить несколько полей личных данных (нужных для доставки в ваш город Украины) и уже в течение пяти дней, Вы и Ваш малыш сможете получить заряд позитивных эмоций при прочтении увлекательной детской книги с именем Вашего ребёнка на обложке и в каждой из весёлых историй животного мира всей нашей планеты.
