Іменна книга - казка "Ваша дитина та Червоний ельф або, історія для дітей, які прокидаються в гарному настрої"

Пропонуємо Вашій увазі іменну книгу-казку «Ваша дитина та Червоний ельф або, історія для дітей, які прокидаються у гарному настрої» із серії «Сім райдужних ельфів», яка висвітлює базові проблеми побуту відносин між батьками і дітьми. В цій книзі демонструються наочні приклади дитячої неслухняності та капризів у поведінці наших героїв. На поміч прилітають чарівні ельфи, які допомагають дітям зрозуміти неправильність їхніх вчинків та осягнути, що, наприклад, прокидатися рано можливо і неодмінно потрібно у хорошому настрої. Під час читання цієї іменної книги, Ваш малюк зможе побачити зі сторони батьків, як виглядає примхлива дитяча поведінка і зробити із цього правильні висновки та разом із батьками вирішити, як вчинити розумно у тій чи іншій ситуації. Тож, ця книга-помічник не тільки дозволяє дитині побачити приклади поганих вчинків та зробити «роботу над помилками», а й навчитись прокидатися зранку з посмішкою на вустах і грайливим настроєм. Бо на світі є ще так багато прекрасного, чого малюк ще не встиг побачити та зрозуміти!
Завдяки цій іменній книзі, бачачи на обкладинці та на кожній із сторінок своє ім’я, дитина зможе відчути себе головним героєм, дослідником цікавого Всесвіту разом із нашими магічними помічниками – червоними ельфами. Тож, придбавши цю книгу-казку, Ви обов’язково подаруєте дитині безліч вражень від прочитання.
Можливе замовлення книги на будь-яке дитяче ім’я. В нашому інтернет-магазині Ви зможете придбати онлайн цю іменну книгу також російською мовою. Ця казка є чудовим подарунком для допитливої малечі, яка прокидається зранку у поганому настрої. Така казка допоможе осягнути дива навколишнього світу та отримати море позитивних емоцій.
