Автохолодильник. Иметь или не иметь?
Если вы собираетесь на пикник, в путешествие, на рыбалку или охоту или вам просто надо перевезти холодные напитки или продукты в своем автомобиле, то все, что вам надо – это автохолодильник.

У нас он еще не пользуется популярностью и считается роскошью, в то время как во многих других странах автохолодильник стал необходимым атрибутом.
При выборе автомобильного холодильника следует знать, что они бывают нескольких типов. В зависимости от способа охлаждения можно выделить три наиболее популярных класса: компрессорные, термоэлектрические и абсорбционные.
Принцип работы автохолодильника компрессорного типа такой же, как и в обычных домашних холодильниках: хладагент (фреон) за счет своего перехода из жидкого состояния в газообразное приводит к охлаждению. Таким образом, холодильники данного типа обеспечивают наиболее быстрое охлаждение и являются наименее энергоемкими. Кроме того, они устойчивы к вибрациям и могут сохранять температуру в течение 6 часов после отключения энергии. Также автохолодильники данного типа способны поддерживать не только низкую температуру, но и высокую, служа для хранения горячих блюд.
Холодильники для автомобилей термоэлектрического типа работают с помощью электрического тока, что обеспечивает их полную экологическую безопасность. Холодильники данной группы также могут не только охлаждать, но и разогревать продукты, но на это требуется немного больше времени, чем у моделей первого класса. Также плюсом данных холодильников является то, что они могут работать под любым углом, поэтому их можно установить на любую стенку автомобиля и не боятся даже самых крутых поворотов.
Абсорбционные автохолодильники работают за счет водоаммиачного раствора. Преимуществом их является возможность работы без потребления электроэнергии. Но автохолодильники этого типа наиболее чувствительны к наклонам.
Кроме того, можно сказать и о наименее распространенных электро-газовых холодильниках. Они работают от электричества или с помощью сжиженного газа (пропан, бутан). Применение газа делает эти холодильника наиболее экономичными из всех. 
При выборе автохолодильника также следует учитывать несколько моментов:
· автохолодильники могут быть встроенными или переносными, различной формы. При выборе места для их встраивания  необходимо учитывать не только размер и форму, но и тип охлаждения;
· также важным является  соотношение объема и веса автохолодильника,  объем холодильника может варьировать от 15 до 50 литров;
· одним из важных критериев при выборе холодильника в автомобиль является материал, из которого он изготовлен. Это должно быть экологически чистое сырье, не наносящее вред продуктам. Обычно холодильники изготавливаются из пластика, устойчивого к механическим повреждениям и легко очищаемого;
· автохолодильники, работающие с помощью электроэнергии, могут подключаться как к обычному прикуривателю, так и к розетке, при этом следует учитывать длину шнура. В среднем потребление энергии холодильником составляет 48 ватт и 4,2 ампера;
· крышка автохолодильника должна плотно закрываться, чтобы исключить возможность того, что она откроется от удара или тряски;

· следует избегать попадания прямых солнечных лучей на холодильник.
Конечно, покупать автохолодильник или нет – выбор каждого. Но если вы хотите всегда иметь под рукой напитки и продукты холодные летом и теплые зимой, то такой холодильник – именно то, что вам нужно! К тому же это намного удобнее, чем искать где-то по дороге приличное кафе или магазин.
