Исповедь маленькой девочки.
Опять новый день. Сегодня уже другой. Сегодня Наташу нашли родители. Я за нее очень-очень рада и надеюсь, что мои родители меня тоже скоро найдут.

Наташа – это моя самая-самая лучшая подружка! Только ей я могу доверить все свои тайны, мы с ней как сестры, а теперь она ушла и я осталась одна. 

Мы с ней очень любили сидеть в нашем тайном уголке и мечтать о том, как у нас появится семья. Воспитательница как-то сказала, что детей приносит аист, но наш аист потерял нас по дороге и поэтому мы оказались здесь, в детском доме, но наши настоящие родители нас обязательно найдут, надо только подождать. 
Надеюсь, что мои мама и папа найдут меня очень скоро, ведь я их очень-очень жду! Когда я закрываю глаза, то представляю их: они обязательно молодые и очень красивые, ведь они добрые, а все добрые люди - красивые. Я вижу, как мои мама и папа протягивают ко мне руки и улыбаются, а я бегу к ним на встречу и их глаза светятся счастьем и любовью, ведь они наконец-то нашли свою давно потерянную дочку.
Конечно, мне нравиться жить в нашем детском доме, ведь здесь меня найдут родители, и я здесь выросла, но все-таки дома с родителями лучше. Я была бы очень хорошей дочкой, помогала бы маме и никогда не спорила.

Я очень люблю сидеть на подоконнике и смотреть на улицу. Окна нашей спальни выходят во двор многоэтажного дома, и мне нравиться наблюдать за людьми: за мужчинами и женщинами, за девочками и мальчиками. Очень часто дети, играющие во дворе, не понимают, как им повезло, что у них есть родители. Я часто вижу, как они ссорятся со своими папами и мамами, а ведь это такое счастье, когда у тебя есть люди, которые тебя любят, когда тебя обнимают и целуют на ночь, желают спокойной ночи и укрывают потеплее. 
Я очень часто чувствую себя одинокой и ненужной. Конечно, воспитатели у нас хорошие, но они любят всех вместе, а я хочу, чтобы любили именно меня, такую, какая я есть. Часто, когда ссоришься с кем из ребят, взрослые даже не разбирают кто прав, а кто виноват и ругают всех. Обидно. Обидно, когда ругают просто так, а еще обиднее, что на тебя обращают внимание, только когда ты что-то сделаешь, чаще плохое. А так хотелось бы, чтобы на тебя обращали внимание просто так, просто за то, что ты есть.
А эти взрослые, которые приезжают и дарят нам игрушки, одежду, вещи, они думают, что это для нас главное и приносит нам счастье. Конечно, мы рады всему этому, ведь без таких людей у нас не было бы почти ничего, не было бы многих нужных вещей, но они не понимают, что за одно ласковое слово, любящий взгляд или нежное прикосновение мы готовы отдать почти все!
Эти взрослые многого не понимают, они думают, что дети ничего не знают, а ведь мы знают часто намного больше взрослых. Например, я уже точно знаю, что есть родители настоящие и ненастоящие. Настоящие – это те, которые приходят за своими детьми, которых они уже любят, хоть еще и не видели. А ненастоящие…. Они никого не любят. Недавно мы с воспитательницей ходили на базар и я видела, как люди там покупают овощи. Также и ненастоящие родители выбирают себе ребенка. Я слышала, как одна тетенька сказала: «Я хочу красивую девочку с милым личиком, и не предлагайте мне, пожалуйста, никого с торчащими ушами, большими губами или чем-то подобным. На таких даже смотреть не хочу!». А ведь мы не овощи и не фрукты, мы живые, мы тоже чувствуем и переживаем, а она…. Хорошо, что я уже большая (мне уже целых 10 лет) и я отличаю настоящих родителей от ненастоящих, а ведь малыши верят всем и очень-очень надеются, что это пришли за ними, что вот эти люди заберут их с собой и подарят настоящую любящую семью. Взрослым никогда не понять, как это обидно и больно, когда тебя не любят только потому, что у тебя торчат уши.
Я очень хочу, чтобы меня кто-то любил просто так. Ведь взрослые часто любят за что-то: за вытертую пыль, за убранные игрушки, за примерное поведение, за хорошо сделанные уроки; только тогда они могут сказать что-то доброе или погладить по голове. Но, говорят, что бывает по-другому, как в кино. Интересно, это правда?
А еще я боюсь, что со мной будет дальше. Что будет, если родители не найдут меня? Что делать? Ведь когда-нибудь мне придется отсюда уйти и жить самой, а я боюсь. Что со мной будет потом, когда я вырасту? Какая она, жизнь за стенами нашего детского дома?
А еще иногда мне хочется, чтобы у меня была своя комната. Сложно быть всегда с кем-то, когда не получается остаться самой, подумать, помечтать. Во многих фильмах я видела, что у детей есть свои комнаты, в которых живут они одни. Наверное, это очень хорошо, имеет что-то свое. Раньше у нас с Наташей было свое тайное место, о котором знали только мы и где представляли, как нас удочерят. Теперь Наташу удочерили, и мне придется мечтать одной. 
Иногда мне кажется, что вся моя жизнь – это страх. Страх, что меня по ошибке накажут за то, что я не делала, даже не разобравшись в чем дело, ведь ни у кого нет на это времени; страх, что же будет со мной дальше, как сложится моя жизнь. В ту минуту, когда приходят новые родители, я боюсь посмотреть им в глаза и понять, что это опять не за мной; этот страх такой сильный, что я готова убежать на край Земли, только чтобы не видеть их и не разочаровываться, чтобы не чувствовать эту боль, когда они уходят с кем-то другим. И самый большой страх, что мои родители меня не найдут, что они забыли обо мне, и что аист принес им новую дочку. Сколько раз ночью я плакала в темноте от страха, казалось, что от этого разорвется сердце, и казалось, что это лучше, чем жить и бояться. И тогда я превращаюсь в одиночество, горькое и темное, глубокое и бесконечное, отчаянное и всепоглощающее. Одиночество и страх.… Это моя жизнь. 
Мамочка, папочка, пожалуйста, найдите меня, спасите от этого и подарите сказку! Найдите меня, ведь это я – ваша дочка, которую вы так давно ждете! Найдите меня, и я постараюсь стать для вас такой, какой вы хотите меня видеть. Я буду лучше, я буду дарить вам радость, только, пожалуйста, найдите меня….
