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Производство стали в Китае претерпит сильные изменения
В 2019-ом году Китай собирается изменить структуру своей промышленности в сфере производства стали с учетом оптимизации ее ресурсов. Об этом сказал глава ассоциации металлургии КНР.
В стратегическом плане Китай подошел к четвертому году реформы; требуется упростить тяжелую промышленность, которая сильно раздулась с переходом от «быстрого» развития металлургии к «качественному».
Китай является крупнейшим производителем стали, и с 2016-ого года правительство сумело оптимизировать процессы производства в достаточной степени, сократив при этом свои мощности примерно на 300 миллионов тонн. Однако потребуется сокращение еще более ощутимое – на 900 миллионов тонн.
Судя по словам главы китайской ассоциации металлургии, основная задача – это структуризация производства при помощи слияний и поглощений, призванных улучшить и оптимизировать раздутую промышленность. Все это связано с тем, что на рынке стали предложение превышает спрос на нее.
Сейчас одним из основных требований на рынке спроса и предложения – это качество производства, а не только скорость.
Одним из основных факторов, вызвавших значительные изменения, является падение спроса на автомобили в Китае. Поэтому перед правительством КНР стоят серьезные задачи в 2019-ом году.
