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«Karcher» выпустила новую швабру на аккумуляторе для влажной уборки пола, напоминая о том, что в 21-ом веке можно сочетать практически любую сферу деятельности человека с высокотехнологичными решениями.
Тряпка на швабре и ведро воды – это не всегда практично. Бывает, помыв пол, грязи становится еще больше, так как она часто размывается. Благодаря FC 3 Cordless уборку можно сделать не только результативной, но и приятной.
Чистота пола
Внутри аппарата на аккумуляторе есть специальные валики, в процессе они поливаются водой и средством для мойки. Такой способ поможет эффективно отмыть пол. Микрофибровые щетки швабры прекрасно убирают грязь, причем, не размывая ее по поверхности. Внутри швабры присутствует контейнер, являющийся коллектором для воды с грязью.
Еще одно удобство состоит в том, что грязные валики можно снять и постирать (температура должна быть не более 60 градусов). Было проведено тестирование: использование FC 3 Cordless на 20% результативнее, чем уборка при помощи обычной швабры. Критериями качества уборки являлись: отсутствие грязи, работа по очистке грязи и чистота на краях. Стоит учесть важный момент: расход воды во время тестирования составил не больше, чем 10% от количества воды при обычной уборке; данное исследование было проведено в помещении на 60 квадратных метров.
Комфортная уборка
Так как швабра автоматическая, валики крутятся автономно и достаточно быстро. Они вращаются 500 раз за минуту, аппарат сам продвигается вперед без необходимости применения серьезных усилий. FC 3 Cordless очень маневренная: удобно доставать грязь под диваном и кроватью.
Швабра является компактной, ее удобно хранить в шкафу. Имеется парковочная станция для хранения принадлежностей, и чтобы швабра не падала.
Свободное перемещение
Когда под ногами что-то путается – например, провода – это довольно неудобно. У FC 3 Cordless нет никаких проводов, она имеет достаточно мощный аккумулятор из лития с ионами. Он может без остановки работать около двадцати минут. Этого вполне хватит, чтобы убрать помещение размером 60 квадратных метров. Швабра на аккумуляторе подойдет для мытья различных твердых поверхностей (к примеру, дерева или линолеума).
Еще одна отличительная особенность – это быстрое высыхание пола: используя минимум воды и специальные средства для мойки, пол высыхает в течение короткого периода времени –  примерно 2-ух минут. Компания «Karcher» имеет в ассортименте средства, подходящие для мойки разных покрытий: от лакированного дерева – до каменного пола и вощеного дерева.
Продается в двух вариантах
FC 3 Cordless – швабра для влажной уборки пола на аккумуляторе – производится и поставляется в следующих вариантах:
1. FC 3 Cordless желтая, стоимостью 18990 рублей, в наличии: 2 микрофибровых валика; парковочная станция для размещения швабры и всем, что к ней прилагается;
2. FC 3 Cordless Premium белая, цена – 19990 рублей, в комплекте: 4 микрофибровых валика; парковочная станция для размещения аксессуаров и швабры.
Когда наступает пора прибраться, приходится принуждать себя и выкраивать драгоценное время, чтобы взять в руки ведро с водой и старую любимую швабру. Однако сравнивая привычную уборку и новое решение с FC 3 Cordless, второй вариант сделает весь процесс приятнее и эффективнее.
