Существуют ли какие-либо видимые различия между натуральной кожей и кожзаменителем? Почему-то при покупке практически всегда хочется заполучить изделие именно из кожи, а не «кожзама». Из-за каких критериев качества искусственная кожа может не понравиться?
Очевидно, кожаные вещи делают из кожи убитых животных, она обрабатывается с помощью специальных химических препаратов и веществ. Такая «химия» требуется для растворения ненужных в коже элементов.
Что касается искусственной кожи, «кожзаменителя» – это материал полностью из полимера, является продуктом химической промышленности. Ткань в нем покрывается полиуретаном, и с виду она выглядит как кожа, хотя состав, само собой, совсем другой.
Как отличить кожаное изделие от «кожзама»:
· сравнить цены;
Кожаное изделие не может стоить дешевле, чем изделие из заменителя. Поэтому не «покупайтесь» на обман, когда вам предлагают недорогие товары, сделанные якобы из натуральной кожи.
· на ощупь (в прямом смысле слова);
У натуральной кожи есть свойства, которые заметно отличают ее от кожзаменителя. Например, прикоснувшись к коже, она останется сухой и сохранит тепло; в дополнение, умеет отлично впитывать влагу. А у заменителя все иначе – он плохо сохраняет тепло, быстро становится влажным после прикосновения.
· сравнить срезы;
Волокна кожаного изделия будут содержать переплетения. К тому же натуральная кожа толще, чем искусственная. Прикоснувшись к кожаному товару, будут чувствоваться шероховатости, в то время как срезы синтетики ощущаются гладкими, без неровностей.
· брендовые вещи всегда содержат знак качества на своей бирке, хотя стоит отметить, что такие бирки часто подделываются недобросовестными производителями.
· сравнить окрас и качество физических свойств;
Натуральная кожа практически не меняет цвет, материал достаточно хорош для того, чтобы восстанавливать форму после растяжений и надавливаний. Искусственная кожа часто меняет свой оттенок, а также, может начать трескаться.
· проверить на запах;
Кожаный товар не будет пахнуть плохо, в отличие от синтетического, который со временем может приобрести неприятный запах.
В качестве народного средства для проверки на «натуральность» изделия некоторые используют такой метод как поджигание. Однако это далеко не лучший вариант, товары из кожи могут быть покрыты специальными веществами для придания блеска их внешнему виду, поэтому они могут загореться.
Если взять, к примеру, мужской кожаный рюкзак, то на нем будет особая бирка - как правило, фигурная. В дополнение, производитель указывает надпись на каком-либо языке, удостоверяющую, что товар сделан из натуральной кожи.
