Стильная и модная одежда может охарактеризовать человека, ведь часто «встречают» именно по внешнему виду. Однако на сегодняшний день во многих магазинах по продаже разных элементов гардероба нет именно того, что нужно покупателю, так как возникают трудности при выборе необходимого фасона, цвета и т. п.
В таких случаях выручает запрос на индивидуальный пошив. Помимо того, если какой-либо компании нужна верхняя одежда на заказ для своих сотрудников, то вряд ли в обычном магазине помогут.
У пошива одежки на заказ существует ряд преимуществ:
1. Исключительность.
На выбор клиента предлагается огромное количество эксклюзивных вариантов. Ни у кого больше не будет такого неповторимого гардероба.
2. Комфорт.
Профессионалы сделают так, что одежда придется «в самый раз» в независимости от того, какой фигурой обладает заказчик. Вся работа по консультации и помощи в правильном выборе ложится на их плечи.
3. Разумные цены.
Некоторые уверены, что индивидуальный заказ стоит очень дорого. Хотя это довольно часто не так. Все зависит от различных факторов: качества ткани, выбранной фурнитуры, сложности работы. Поэтому достаточно проконсультироваться у специалиста, и вас сориентируют по стоимости.
4. Время выполнения заказа.
В данном случае запрос на индивидуальный пошив может стать хорошим вариантом для экономии вашего времени, иначе есть риск потратить его на поиск в магазинах.
5. Доступность элементов гардероба для любого человека.
Существует миф о том, что женская верхняя одежда на заказ пользуется спросом гораздо больше, чем другие категории; но такое мнение не соответствует действительности.
Мужчинам тоже часто приходится обращаться за качественными костюмами, которые сложно найти в обычных магазинах. Одна из проблем – неподходящее соответствие брюк и пиджака, другая – отсутствие приемлемых цен в тех самых магазинах, где вряд ли будет предложен вариант с отличной выкройкой и грамотной консультацией портного.
Наша компания «Инари» имеет в своем арсенале прекрасных специалистов. Пошив верхней одежды на заказ – одна из специализаций фирмы с широчайшими возможностями:
· Возможностью заказа верхней одежды через интернет;
· Собственным производством;
· Умеем делать одежду любой сложности;
· Предлагаем вышивку и печать на одежде.
Если присутствуют какие-либо сомнения относительно качества, сроков и цены, всегда можно обратиться к нашим специалистам для получения ответов на вопросы. Пошив одежды выполняется максимально грамотно и надежно, так как мы стараемся подойти с пониманием к каждому заказчику.
