Выставку CES 2019, прошедшую в Лас-Вегасе, посетило более чем 200 000 энтузиастов, журналистов, разработчиков, да и просто любителей всего нового в сфере технологий. В этом году участие в ней принимало более 4400 компаний, выставка завершилась 11 января.
Новинки выставки мало-помалу приближают нас к будущему, в котором комфорт обеспечивается умными и простыми в быту технологиями.
Чем запомнилась CES 2019:
1. LG OLED TV.
Умопомрачительная подставка, в которую складывается телевизор, искусственный интеллект со встроенной Алексой, и самое важное – сногсшибательная картинка с бесчисленным множеством цветов, – основные характеристики следующего поколения телевизоров, доступных сегодня.
2. Harley-Davidson LiveWire.
Мотоцикл, и мотоцикл – казалось бы, что тут особенного? Однако последняя модель Harley-Davidson была выпущена в качестве электрического байка с отличными характеристиками: она может развивать приличную скорость всего за пару секунд; коробка передач – полностью автоматическая. Более детальная информация – такая как количество лошадиных сил, находится в секрете, но сейчас известно, что ценовой диапазон составит около 30 000 долларов за модель. В целом, данных о LiveWire пока не много, но мотоцикл уже произвел впечатление на выставке.
3. Крепление на голову URGONIGHT HEADBAND.
Этот гаджет – радость для всех, кто страдает от бессонницы! Он умеет снимать ЭЭГ мозга, пока вы спите, затем показывает статистику на смартфоне, чтобы помочь изменить условия для улучшения сна. Достаточно использовать гаджет 3 раза в неделю в течение трех месяцев, чтобы улучшить показатели своего здоровья.
Согласно исследованиям компании-разработчика, 40% участников эксперимента по использованию этого крепления засыпали быстрее. При этом они стали меньше просыпаться посреди ночи.
4. Квантовый компьютер IBM Q System One.
Квантовые компьютеры все ближе и ближе подбираются к нам в течение последних нескольких лет. И теперь они стали еще более доступными.
Компания «IBM» показала модель IBM Q System One – первый квантово-вычислительный компьютер, который может быть интегрирован с высоко-точной электроникой и криогенным охлаждением в автономную систему.
Что это значит? Этот компьютер можно использовать за пределами исследовательских лабораторий, что расширяет сферу применения квантовых вычислительных машин. А это, в свою очередь, повлияет на развитие всей сферы информационных технологий в ближайшем будущем.
5. Графин Heatworks Duo.
Если с утра захотелось выпить чашку кофе, то это обычно превращается в целый процесс приготовления. Чтобы сэкономить время, можно воспользоваться умным графином: он умеет нагревать воду по мере того, как вы ее туда заливаете. Есть возможность настроить температуру для подогрева. Данный графин, также, является очистительным фильтром. Фактически остается добавить ложку растворимого кофе и размешать его.
В целом, новинки выставки CES 2019 во многом представлены умными гаджетами и беспилотными системами. Очень многие новшества связаны с применением искусственного интеллекта для оптимизации различных процессов, как бытовых, так и коммерческих. Каждое из них делает маленький шаг к будущему, которое наступило уже сегодня!
