Сатиновые натяжные потолки
Натяжные потолки — это самый популярный вид отделки потолков. Современные тенденции в ремонтных работах не перестают удивлять своих клиентов. Поскольку существует только два вида натяжных потолков: матовые и глянцевые, самые требовательные потребители стали желать чего-нибудь нового и необычного. Выход есть — это натяжные потолки сатиновые.
Сатиновые натяжные потолки заказать вы можете в нашей компании «32metra». Сразу хочется отметить, что данный вид потолочной отделки изготовлен не из сатина. Свое название натяжные сатиновые потолки получили благодаря своей фактурности, которая максимально схожа с такой материей. Если вы решили купить сатиновый натяжной потолок, стоит знать, что поверхность используемого материала приближена к матовой, но без присутствия зернистости. Эта особенность делает сатиновый потолок максимально отдаленным от побеленной или окрашенной поверхности.
Сатиновый натяжной потолок: плюсы
Если вы хотите заказать сатиновые натяжные потолки Киев, советуем обратиться в нашу компанию «32metra». Сразу
Выбирая данный вид отделки, вы получаете ряд преимуществ:
· стоимость сатинового натяжного потолка не отличается от цены привычного матового покрытия;
· не требует особых навыков и средств для ухода;
· позволяет создать в комнате в комплексе уют и праздничную атмосферу;
· уникальный эффект перламутра, которым не обладают другие виды потолков;
· самый широкий ассортимент цветовых оттенков;
· данный вид потолочного материала может отражать предметы, но только те, которые находятся максимально близко к потолку;
· самый оптимальный вариант для фотопечати.
Лучшие сатиновые натяжные потолки
Уникальность данного вида потолков в том, что при изменении освещения и угла наклона света покрытие может изменять свой цвет. Эффект перламутра позволяет становиться потолку более темным или светлым, что в свою очередь дает возможность по максимуму преобразить даже самый невзрачный интерьер.
Для достижения максимального разнообразия цветовых оттенков можно установить дополнительные осветительные приборы, которые в зависимости от угла света позволят вам окунуться в мир торжества и праздника или наслаждаться спокойствием и уютом. В стоимость заказа входит установка сатинового натяжного потолка.
Сатиновые натяжные потолки: какой выбрать?
Специалисты нашей компании «32metra» проведут монтаж сатинового натяжного потолка в максимально короткие сроки, и вы сможете самостоятельно оценить преимущества уникальной фактуры материала. 
Независимо от того, какой вид вы выберете, потолок натяжной сатиновый состоит из полихлорвиниловой нити, покрытой специальной пленкой. Эта особенность позволила добиться отсутствия мелких пор. Также, благодаря особым армированным нитям — это достаточно прочный и надежный материал.
Заказывая данный вид потолочного покрытия в нашей компании «32metra», вам не стоит переживать, сколько стоит сатиновый натяжной потолок и сможете ли вы себе его позволить. Стоимость такого покрытия у нас доступна каждому потребителю, при этом вы получите уникальный потолок с рядом достоинств:
· больше не стоит переживать о том, что вас зальют соседи сверху, поскольку материал полностью герметичен и может выдержать более 100 кг на 1 метр квадратный;
· влагостойкость материала позволяет устанавливать такие потолки в помещениях с повышенной концентрацией влаги в помещении (например, ванна);
· можно чистить при помощи влажной и сухой уборки, поскольку сатиновое покрытие практически не притягивает к себе частицы пыли и на нем не видно разводов.
Выбирать цвет полотна необходимо в соответствии с дизайнерским решением помещения. Это необходимо для того чтобы стилистика была гармоничной и единой. Наша компания «32metra» сотрудничает с ведущими и проверенными производителями сатиновых потолков, что дает нам возможность гарантировать отменное качество работы каждому своему клиенту.

