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1. Гламурные.
Модная гламурная футболка – это отличный прикид для вечеринки или танцпола. У ваших друзей отвиснет челюсть, когда они увидят вас в оригинальной футболке  великолепно подчеркивающей ваш безупречный стиль. Заказать футболку и стать первым номером в компании пара пустяков. А иметь несколько футболок  с надписью в своем гардеробе – лучший способ выделится, и передать свое настроение на любой тусовке.
2. Любовь.

Когда слова бессильны, лучший способ передать свои чувства – это рисунок на футболке, сделанной на заказ. Романтический символ на футболке с рисунком сразу покажет вашему парню или девушке как сильно вы их любите. Букет цветов и футболка с надписью для мужчин, или красивая прическа и футболка с рисунком для девушек, это все что нужно чтобы обрадовать любящее сердце. Любите, дарите цветы, читайте стихи и носите футболки.
3. Музыкальные футболки.

Все знают, ваша стихия - музыка, без нее вы себя не мыслите. Футболка с рисунком, любимая музыка, хорошая компания, что еще нужно для счастья? Наденьте оригинальную футболку с названием любимой группы и почувствуйте  музыкальный драйв. Идете на дискотеку или танцевальную тусовку? Любимая футболка с надписью (названием любимого музыкального стиля) подскажет ди-джею какие пластинки ставить почаще.
4. Прикольные надписи.

Рассмешите всех, надев очередной достойный экземпляр из своей коллекции футболок с прикольными надписями. Такая оригинальная смешная футболка заставит улыбнуться любого: неприветливого продавца, строгого кондуктора, важного начальника, и конечно ваших друзей. Стоит вам только заказать футболку с прикольной надписью, и вы гарантированно становитесь ярким островком веселья и хорошего настроения.  

5. Прикольные рисунки.

Прикольная футболка с рисунком – это всегда неожиданно, как летняя гроза. Вот где есть разгуляться вашей фантазии, выбирайте любую. Смешная футболка, ваша улыбка и хорошее настроение будут творить чудеса. Наденьте оригинальную футболку с прикольным рисунком и соберите весь урожай ответных улыбок и приветливых взглядов. Все сразу догадаются, если вы носите смешную футболку, значит вы хороший человек.
6. Эмо.
Внутри бушует опасный коктейль из любви и ненависти, а снаружи модная и стильная футболка и косая челка. Настоящий Эмо выглядит именно так. Оригинальная футболка станет гармоничным подтверждением ваших эмоций. Закажите футболку с рисунком Эмо, и окружающий мир сразу поймет, что с глубиной ваших чувств не сравниться даже мировой океан. Да, эмо-футболка в подарок, отличный способ поддержать товарища, как в радости, так и в печали. 
7. Доктор Хаус.
Если на вашей футболке с рисунком изображение доктора Хауса, ваши знакомые сразу поймут, что вы такой же резкий,  категоричный и одновременно притягательный тип. Нравится резать правду матку? Всегда пожалуйста, но чтобы вас сразу правильно поняли, закажите оригинальную футболку с небритым лицом. А надпись на футболке доктор Хаус сразу дает понять, почему вы такой прожженный правдолюб и циник.
8. Черепа.
Не влезай, убьет! Модная футболка с черепом постоянный атрибут байкеров, рокеров, пиратов, и вообще крутых парней. Закажите футболку с таким рисунком, и все кто рядом, сразу поймут, что с вами шутки плохи. Сказал, как отрезал. А зловещая надпись на футболке напомнит еще раз, что к вам можно относиться только серьезно. Помните, все корабли беспомощно спускают флаг, когда поблизости парень в оригинальной футболке с Веселым Роджером.
9. Мультяшки.

Футболка с рисунком из вашего любимого мультфильма всегда вызовет теплые чувства. Симба, человек-паук или гуффи, кто бы не был изображен на вашей прикольной футболке, эти любимые вами мультгерои всегда рядом. И если вы мягкий добрый, и отзывчивый фантазер и мечтатель, то закажите себе такую футболку с рисунком. Затем наденьте эту смешную футболку, и не забудьте приготовить мешок для улыбок, которыми  вас одарят ваши знакомые.
10.  Спорт.
Проход по правому флангу, пас, удар, гол!!! Вы помните, футболка это от слова футбол. И каждый настоящий спортсмен или болельщик по настоящему крут, если на нем футболка с рисунком о спорте. А надпись на футболке с названием любимого клуба или команды серьезная заявка на уважение среди других фанатов. Если вы надели такую модную футболку, то спортивный азарт и победный настрой всегда будет с вами.
11.  Симпсоны.
Очень многим пришлось по душе семейство Симпсонов, веселых американских простаков. Футболки Симпсоны   со смешными физиономиями любого настроят на позитивный лад. Закажите футболки Simpsons, наденьте самую подходящую, и смело идите выяснять отношения с соседями, или просить у начальника прибавки к зарплате. Когда вы в такой оригинальной футболке вам никто не сможет отказать.
12.  Любимый город. 

Футболка с рисунком всегда напомнит о том, что дорого сердцу. Любимый город, какой он для вас? Вечерние прогулки, запах моря на набережной, романтическое приключение, что-то еще. Закажите оригинальную футболку с любимым городом, и с вами всегда будут приятные воспоминания, и ожидание скорой встречи. В серые будни, среди усталости и суеты рисунок на футболке станет для вас окошком в мир надежды и мечты.

13. Южный парк.
Футболки южный парк с героями сериала, рассмешат вас и сделают надвигающиеся проблемы не такими уж страшными. Жесткий юмор и откровенный взгляд на вещи волшебным образом перенесенный из сериала на ваши футболки south park, позволит вам немного расслабиться. Впереди тяжелый день или сложная ситуация! Не беда! Закажите футболки саус парк с прикольной надписью и изображением героев, и вашем арсенале борьбы со стрессами появится смешной, несерьезный, но очень эффективный инструмент.
14.  Админские.
Привет, о повелитель компьютеров и начальник мегабайтов.  Пришла пора показать кто в доме хозяин, и заказать футболку, да, настоящую админскую футболку с надписью. И теперь трепещите несчастные, иначе ваш крутой админ в  модной футболке устроит вам настоящий апгрейд. Посмотрев на футболку с надписью, вы наконец поймете, что ваш админ шоколадки не пьет, и просьбы без пива не рассматривает. 
15.  Приколы Playboy.

Футболка с рисунком а-ля Playboy – отлично соответствует лукавому взгляду, насквозь пронизывающему всех симпатичных особ женского пола. Такие футболки с рисунками именно для вас, современного казановы. В дополнение закажите надпись на футболке, и вам не нужно будет долго думать, как подчеркнуть свой неповторимый стиль покорителя женских сердец. Поверьте, красавца в модной футболке будет видно издалека.
16. Смайлы.
Вашим знакомым и друзьям несказанно повезло. Увидев вас футболке с рисунком смайла, они сразу поймут с какой ноги вы сегодня встали, и успеют купить вам пива. На самом деле, коллекция смешных футболок со смайлами выручит вас в любой ситуации, помогая наглядно передать ваше настроение. Обязательно закажите себе несколько оригинальных футболок, в идеале по одной на каждый день недели. Утром проснулся, встал, оценил ситуацию, надел подходящую футболку с рисунком и вперед.
17.  Креведко. 
Йа креведко, ты пришел из интернедко? Такие рисунки на футболках сразу  определят вас в мастера интернет-серфинга и завсегдатая форумов. Выбираясь в интернет-кафе или на тусовку онлайн-единоверцев, обязательно наденьте футболку с надписью  ”Йа креведко”. Увидев такую модную футболку они обеспечат вам теплый прием,  понимание с полубайта, и бесплатный траффик.  Ну что, вы уже выбрали йа футболко? Тогда заказывайте скорее.
18.  Татуировки.
Стильная футболка с рисунком в тату-стиле изысканно подчеркнет вашу индивидуальность. Татуировка на коже это больно, и не всегда гигиенично, а оригинальная футболка отличный способ, избежать неприятной процедуры Совместите приятное с полезным и выберите себе футболку с рисунком самой загадочной формы. Ваши друзья и знакомые сразу оценят ваш стиль. Дайте и им шанс, рассказав, где вы заказали такую оригинальную футболку. 
19.  Патриотам.

Помните слова песни: Не расстанусь с комсомолом, буду вечно молодым. Только настоящий патриот обязательно закажет себе футболку с рисунком, изображающим пятиконечную звезду или триколор. На самом деле не так важно какие рисунки на футболках, главное это вера в свою страну. Подержите свою державу  и закажите оригинальную футболку с патриотическим символом. А еще лучше закажите кому-нибудь футболку в подарок на ближайший государственный праздник.
20.  Кризис.

Футболка с рисунком или футболка с надписью – это отличная антикризисная одежда. Удобно, практично, можно носить в самых разных вариантах. Футболки с прикольными надписями веселят и здорово помогают отвлечься от грустных мыслей. Сделайте доброе антикризисное дело и закажите футболку в подарок своему знакомому, у которого сложные времена. Кризис пройдет, а  смешная футболка останется, и будет радовать своего хозяина еще долго. 
21.  Сотона. 
Ахтунг-ахтунг! Футболки с рисунком и футболки с надписями на заказ для всех настащих падонков. Аццкий сотона на футболке с рисунком это то, что нужно наманому пацану. Краснай на черном, или черный на краснам, какая разница, падайдет любой. Самый важный секрет настащих падонков, это куча футболок с рисунком аццково сотоны в шкафу или на полке. Заказывайте оригинальную футболку прямо сейчас, не ждите когда мы состаримся. 
22.  Че Гевара.
Воистину ирония судьбы. Пламенного кубинского революционера Эрнесто Че Гевара уже почти полвека нет, а носить рисунок с его изображением на футболке, всегда пожалуйста. Если вы поклонник знаменитого команданте, помните, что революция не терпит промедления. Решительно настройтесь, в срочном порядке закажите оригинальную футболку с товарищем Че, и ваши явные и тайные враги содрогнутся, и позорно капитулируют. 
23.  Паркур.

Футболка с надписью parkour точно должна входить в экипировку каждого уважающего себя трейсера. У парня в такой оригинальной футболке страх перед очередным препятствием просто убирается на задворки души. Ловкого и быстрого экстремала в такой модной футболке оценил бы даже сам Давид Белль, не говоря уже о товарищах и праздных зеваках.  Закажите оригинальную футболку и вперед на баррикады.
24.  Про деньги.

Футболки с надписями на заказ и изображением денежного мешка не дадут вам загрустить. И не важно, есть ли на кармане толстая пачка наличных, или нет, надпись на футболке всегда поддержит вас в трудную минуту. Наденьте такую футболку с надписью, и у вас не будет проблем с тем, у кого и сколько попросить взаймы. Взглянув на вас, одетого в такую смешную футболку, все сразу поймут, что с деньгами вы точно дружите.   
25.  Семейная жизнь.
Привет женатикам. Когда друзья/подруги уговаривают вас забуриться на веселый мальчишник или задорный девишник, то очень трудно устоять перед соблазном. Не надо ничего придумывать в оправдание. Закажите себе надежную, безотказную отмазку, настоящую семейную футболку с надписью. А потом просто многозначительно покажите на рисунок на футболке и пожмите плечами. Все поймут, что вы “безнадежны”.
26.  Про Windows.

Все! Баста! С лихим и веселым хакерским прошлым покончено. Футболки с надписями на заказ, и тем более с логотипом Windows, это особый шик. Ведь теперь с законом шутки плохи. И всем нам - любителям халявы, только и остается, что носить футболки с прикольными надписями и вспоминать былые времена. Закажите модную футболку с рисунком, установите лицензионную версию Windows, и спите спокойно.
27.  Знаки зодиака.

Лучший подарок своему товарищу - это футболка с рисунком, изображающим знак зодиака. Увидев его в такой оригинальной футболке в следующий раз, вы точно не забудете когда у него день рождения. А еще лучше закажите футболки со знаками зодиака всем свои друзьям, и вам не придется постоянно носить с собой календарь. И про себя любимого не забудьте, тем более что одна из двенадцати футболок с рисунком точно для вас.
28.  Медвед.
Превед кросавчег! Смешная футболка с нарисованным медведом отлично сойдет вместо приветствия, подчеркнет ваше остроумие и покажет высокую осведомленность о том, что творится на форумах и чатах. Подарите себе и своим друзьям такие футболки с надписями на заказ. Так вы покажете всем свой кругозор, тонкий стеб, и веселый характер. Футболка с надписью “Превед медвед!”, и все вокруг понимающе улыбаются и хлопают вас по плечу.
29.  Дайвинг.
Надпись на футболке и изображение фигурки с аквалангом, говорит о том, что ее хозяин не просто крутой перец, а настоящий покоритель морских глубин. Сухопутной крысе этого не понять. Дайвинг это целый мир, который точно заслуживает, чтобы о нем говорили. Непросто говорили, но и носили на сердце, или на животе, короче на  модной футболке с рисунком. Если уж вы ныряли с аквалангом и остались целы, то заказать футболку вам точно по плечу.

30.  Ленин.
Футболка с надписью Ленин, для тех, кто знает, что он вождь мирового пролетариата, а не просто мужик, который куда-то приехал на броневике. Если вас впечатляют рассказы ваших родителей о своем социалистическом прошлом, и вы готовы ехать покорять целину, обязательно  закажите оригинальную футболку с дедушкой Лениным. Как жаль, что комсомола больше нет. В футболке с таким рисунком вас приняли бы туда без вопросов.

31.  Политические.

Футболки с надписями на заказ на политические темы настоящее раздолье для партийных активистов и рядовых демонстрантов. Закажите футболку с надписью, и смело заявите о своих политических пристрастиях и убеждениях. В конце концов, ведь именно  оригинальная футболка,  надетая на вас, украсит любой митинг или шествие, и заявит о вашей платформе. Будьте бдительны, соперники по политической борьбе не дремлют.
32.  С животными.

Как выделиться активисту Гринписа или просто любителю животных? Конечно заказать футболку с рисунком любимого животного. Кроме того, такая стильная и модная футболка передаст ваш внутренний мир и эмоциональное состояние лучше всяких слов. Самая модная фишка – это футболка с рисунком животного, которое изображено на вашей аватарке. Вот уж точно отличный способ удивить своих друзей.
33.  Революция.
Если вас категорически не устраивает то, как обстоят дела, лучший способ заявить об этом – надеть футболку с надписью. Великие революционеры прошлого не сидели, сложа рук. Они решительно действовали. Вот и вы можете начать смело воплощать свои революционные идеи, а именно заказать себе оригинальную футболку. И надпись на футболке скажет всем, что дальше вы терпеть не намерены.
