Домашние животные Красноярского края под угрозой заражения бешенством.
   В Красноярском крае Березовского района жители начали прививать своих домашних животных от бешенства. Причиной этого стал милый рыжий лисёнок из тайги, который прогуливался в частном подворье, видимо, в поисках еды.  Там он скончался от растерзания местных собак. Ветеринарные врачи обследовали труп лисёнка и установили, что дикое животное заражено опасным вирусом. Чтобы не допустить распространения бешенства, на территории района строго начала проводиться масштабная вакцинация. Группы ветеринаров обходят все дома, улицы, переулки, расклеивают объявления и предупреждают об опасности бешенства, чтобы люди прививали своих питомцев заранее до того как начнётся заражение организма у животного.
   Говорят, что большое размножение диких животных вызвало угрозу бешенства - это может причинить огромный ущерб здоровью граждан и их домашних питомцев. Тем временем в нескольких километрах от места заражения уже несколько месяцев живёт семейство лис. За едой животные приходят на автозаправку каждую ночь, там люди подкармливают их сосисками, а днём лисы стараются держаться подальше. И люди совсем не чувствуют опасности, ведь настолько милыми и безопасными кажутся озорные зверьки. Ведь, если человек прикоснётся к больному животному, то он может заразиться бешенством и вскоре умереть. Поэтому подкармливать диких животных не стоит!
   Теперь всех лисиц в районах Красноярского края будут убивать из-за угрозы бешенства. Отстреливать лис можно с 29 декабря по 30 апреля 2018 года.
   В результате введения карантина в течение двух месяцев запрещено будет вывозить домашних животных из района. Будут запрещены ярмарки, прочие массовые мероприятия, конкурсы, выставки с участием кошек и собак. Если будут обнаружены новые случаи заболевания животных, то их начнут уничтожать, а трупы сжигать. Прививку от бешенства можно сделать бесплатно в ветеринарном надзоре Березовки.
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