Введение
Покупка даже самых дешевых увлажнителей воздуха может сильно подорвать семейный бюджет. Что же делать, если денег нет, а уровень влажности в жилом помещении оставляет желать лучшего? Наилучшим вариантом в такой ситуации становится то, что в западных странах принято называть DIY, что на русский можно перевести как «сделай это сам».

 Как сделать увлажнитель воздуха в домашних условиях

Хоть увлажнитель воздуха и является электроприбором, для того чтобы изготовить самодельный увлажнитель воздуха дома, не требуется особых умений, деталей и затрат времени. Наиболее сложным этапом при сборке является пайка проводов, с которой без проблем справится любой взрослый человек. Не все конструкции одинаково сложны в сборке, однако общий перечень необходимых инструментов и материалов выглядит примерно так:
– контейнер или пластиковый ящик (размер около 200 x 300 мм);
– компьютерный кулер (размер около 120 x 120);
– блок питания на 12 В;
– паяльник;
– дрель;
– канцелярский нож.

 Схема увлажнителя воздуха своими руками

Схема увлажнителя воздуха довольно проста, для начала необходимо сделать отверстия, через которые компьютерный кулер будет крепиться к крышке контейнера. Затем нужно разметить место под кулер и, используя канцелярский нож, вырезать пластик в том месте, где он будет находиться. Далее требуется установить и закрепить кулер, сделать это можно, например, с помощью пластиковых креплений, которые продаются в комплекте с ним.
 Также в крышке контейнера требуется проделать отверстие под провода от блока питания. Провода от блока питания нужно соединить с проводами вентилятора, после чего можно опаять место соединения и заклеить его лентой. Помимо изо ленты для обмотки проводов можно использовать водоотталкивающую пленку. В корпусе ящика необходимо сделать отверстия, в которые в дальнейшем нужно будет заливать воду. При установке подобного увлажнителя воздуха следует помнить, что он должен сохранять прямое положение, чтобы вода не могла попасть в кулер.

Блок питания увлажнителя воздуха

Для сборки описанных в статье увлажнителей воздуха совсем не обязательно покупать блок питания в магазине. Роль блока питания может исполнить любая зарядка от телефона или какой-либо другой домашней техники на 12 В, таким образом, можно избежать лишних затрат и сделать блок питания увлажнителя воздуха своими руками. Для его изготовления достаточно просто обрезать провод с помощью любого подходящего режущего предмета вроде канцелярского ножа.

Самодельный увлажнитель воздуха

Существует множество способов сделать бюджетный самодельный увлажнитель воздуха своими руками. Для его изготовления не требуется особых умений, а необходимые материалы могут быть если не бесплатными, то хотя бы достаточно дешевыми, так что их может позволить себе почти каждый. Причем некоторые решения по увлажнению воздуха настолько просты, что даже не знакомый с подобными вещами человек без особых проблем сможет их реализовать. Ниже мы рассмотрим различные виды конструкций увлажнителей, все из которых так или иначе обладают своими плюсами и минусами.

Увлажнитель воздуха из бутылки своими руками

Для того чтобы сделать простой, но относительно эффективный увлажнитель воздуха своими руками из пластиковой бутылки, вам потребуется минимум материалов. Для начала нужно взять бутылку и отрезать у нее верхнюю часть в области горлышка так, чтобы получившееся отверстие могло вместить в себя кулер. Затем, используя скотч, закрепить кулер на бутылке.
После этого нужно взять какую-нибудь плотную картонку либо любой другой подходящий материал и, сделав там прорезь немногим меньше размера корпуса кулера, закрепить на общей конструкции. Если при этом использовать тот же скотч, то конструкция будет прочнее. Получившийся прибор хоть и не является высокоэффективным, однако свою базовую функцию выполняет.

Увлажнитель воздуха на батарею

Увлажнитель на батарею отопления, использующий обычное полотенце, — это чрезвычайно простой и быстрый способ создания нужной влажности. При использовании минимума материалов мы добиваемся относительно высокой эффективности. Все, что нужно, — это работающая система отопления и кусок мокрой ткани или полотенце, которое надо разместить на поверхности батареи. Дополнительным источником влаги может послужить емкость с водой, в которую надо поместить один из концов ткани.
Несмотря на невероятную простоту, такой способ на самом деле работает. И хотя данный вариант не может похвастаться такой же эффективностью и степенью контроля над увлажнением воздуха, как коммерческие решения, совокупность факторов, простоты и дешевизны делает его достойной заменой более профессиональных решений, особенно когда существенные денежные траты невозможны.

Ультразвуковой увлажнитель своими руками

Создать ультразвуковой увлажнитель воздуха своими руками с первого взгляда кажется сложной задачей, однако при этом не безвыходная ситуация. Ключевым элементом данного устройства является туманообразователь, так как для создания пара им используется схожий с ультразвуковой мембраной принцип. Можно легко приобрести его в обычном или интернет-магазине.
Затем необходимо поместить туманообразователь на дно пластикового стаканчика, в котором имеется отверстие для воды. При этом сам стаканчик надо расположить в специально прорезанном отверстии в пенопласте так, чтобы получившаяся конструкция выполняла функцию поплавка. Далее все это помещается в закрывающуюся крышкой емкость с водой, и последним этапом становится установка вентилятора и выходной трубки.
После этого получается полноценное устройство для увлажнения воздуха, которое ничем не уступает своему заводскому аналогу и активно выделяет влагу в помещении. А самыми дорогими частями в данном случае становятся кулер с блоком питания и генератор тумана, однако даже несмотря на это экономия оказывается более чем существенной. В связи с совокупностью факторов подобный способ собственноручного создания увлажнителя воздуха сочетает в себе дешевизну и эффективность.

Увлажнитель из вентилятора

Для того чтобы сделать увлажнитель своими руками из маленького вентилятора, потребуется минимум средств, ведь все, что для этого нужно, — это маленький кулер, пластмассовый контейнер и любой тип ткани, который способен впитывать воду. Первым делом необходимо в крышке контейнера проделать отверстие для вентилятора и установить его так, чтобы поток воздуха направлялся из короба наружу. Затем ткань повесить на любой подходящей конструкции, например сушилке для одежды, чтобы она выполняла функцию испарителя.
После этого контейнер заполняется водой и туда погружается один из концов ткани. Можно также нанести на контейнер метки, что облегчит отслеживание уровня воды. Дополнительного функционала можно добиться, если использовать вентилятор с блоком регулирования оборотов, что даст возможность контролировать уровень увлажнения. Такая конструкция по стоимости обойдется немногим больше нескольких долларов, а при наличии нужных материалов вообще может быть бесплатной.
