Как вести себя на первом свидании?

Инструкции по первому свиданию. Назовём это так. 
Этот вопрос очень часто возникает: «Что говорить? Как себя вести?»
Пожалуйста, я очень вас прошу, пусть принцип, который я сейчас скажу, будет главным, когда вы собираетесь, идёте на свидание — первое ли это свидание, последующее ли это свидание. Но первое (свидание), конечно, важно, потому что у вас никогда не будет второй возможности произвести первое хорошее впечатление, первое яркое впечатление, первое любовное впечатление, игривое впечатление — этих впечатлений огромное количество.
Очень важный принцип — неважно что, важно как! То есть как вы будете говорить, сколько у вас будет разных настроений, какое у вас будет многоцветие внутри, с чем вы туда приходите, что вы принесёте на это свидание. А принести туда нужно себя разную: своё любопытство, свои разные грани, свои интересы, рассказывать о себе. Не спрашивать у мужчины: ну, расскажите мне о себе, или расскажи мне о себе? что Вы любите? а чем Вы интересуетесь? как прошло Ваше детство?..
Вы можете говорить о себе, о чём угодно, на нейтральные темы. Но есть темы главные — это темы про вас, темы про то, как вас можно сделать счастливее, про то, что вы любите. Каждая леди сама устанавливает свои грани, запретные, приватные территории — что можно говорить, что нельзя. Но любое, что бы вы ни делали, в чём бы вы ни пришли, какую бы ни выбрали одежду, аромат, аксессуары — важно, чтоб это вас очень радовало, чтоб это вас наполняло. Отнеситесь к этому как к какому-то приключению, путешествию. И вот это очень важно!
Пусть ваших первых свиданий будет очень много, до тех пор, пока «ваш» мужчина вас не встретит. И не обязательно это произойдёт на свидании, это может произойти после него. И чаще всего так и бывает, когда вы будете счастливая, радостная возвращаться со свидания. Когда вы сможете найти какие-то ключи для себя, ключи для отношений в будущем, ключи для того, чтобы потом создать удивительную, счастливую, крепкую, очень благостную семью. 
Пусть от свидания к свиданию ваш опыт и ваша уверенность, ваше настроение счастья увеличивается.
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