                                                          Вместо того, чтобы производить то, что    

                  
                                   производилось всегда, а потом пытаться это 

                                                          продать, найдите то, что нужно продать, а затем                  
                                                          попытайтесь это произвести».

Дорогой читатель, перед Вами вовсе  не история создания легендарной вещи, не летопись зарождения мирового тренда и даже не биография одного из самых благополучных и гениальных бизнесменов эпохи, в это статье речь идёт об истории успеха, изменившей облик человечества.  
Никому не секрет, что у бизнеса, как и любого рода людской деятельности, существует своя «мифология», которая  выковывается  в трудах многих поколений, гениальности и своевременности принимаемых решений, в биографиях великих людей. Этаким Эбисом бизнеса с полной уверенностью можно назвать создателя первых в мире джинсов, Леви Страуса. 
Вереница его жизни достаточно хорошо известна, ведь столетие с лишним совсем небольшой срок, для того, чтобы размыть контуры истории. Как ни удивительно, но отцом одного их ярчайших американских символов стал бедный еврей немецкого происхождения. Появившись на свет в 1892 г. в многодетной баварской семье, Лейба Штраусе, не имел особых перспектив и надежд в жизни, всё, чего он достиг – это плод тяжёлого труда, точности принимаемых решений, креативности мышления и, конечно же, Фортуны, которая, как известно, благоволит усердным. 
Кто-то из великих писал, что мечта – это кузнец действительности, видимо руководствуясь этой истиной, Лейб устремил свои взоры и надежды в сторону Америки.  Новый Свет подарил молодому юноше не только новое имя (именно здесь он превратился в Леви Страуса), но и открыл горизонт новых возможностей и надежд.
Как известно шаблонные решения никогда не ведут к яркому будущему, а амбициозный Леви хотел для себя исключительного успеха. Именно этим можно объяснить, тот факт, что  по прибытии в Америку, вопреки ожиданиям родственников, он отказался от участия в коммерческих делах своих братьев и, всерьёз задавшись идеей получения образования, методично стал изучать основы торгового бизнеса не только теоретически, но  и практически. Леви вкусил все «прелести» жизни мелких служащих работая длительный период времени коммивояжером в Кентукки. 
1849 год является памятной датой для США, ведь именно тогда страну охватила пресловутая золотая лихорадка. Казалось бы, молодой человек, желающий самостоятельно добиться некоторых успехов в жизни и благосостояния, безусловно, должен был  пополнить многочисленные ряды таких же искателей счастья. Но в данной ситуации Леви поступил как настоящая акула бизнеса, он решил не копаться в шахтах в поисках золота, а получать его, обеспечивая всем необходимым золотодобытчиков. Именно так Леви Страус превратился в бизнесмена, осуществляющего поставки различных товаров из Сан-Франциско. Талант коммерсанта был виден в нём невооружённым взглядом, а неординарность решений приводила в недоумение окружающих. Так, к примеру, в 1953г. Леви, как обычно, занимался морской перевозкой товара своих братьев, когда ещё на  корабле, до захода в порт, весь товар был уже раскуплен. В тот раз не востребованными остались исключительно огромные тюки парусины. Страусу удалось блестяще выйти из положения, превратив для себя неудачный экономический расчёт в новый вид экономической деятельности. В этом же году Леви открыл  в Кентукки небольшую лавку, где стал продавать палатки для золотоискателей, изготовленных именно из непроданной парусины. Тем не менее, как бывает в бизнесе, несмотря на идеальный коммерческий расчёт, дела шли не шатко ни валко. Одним словом,  Страусу не хватало какого-то стержня, изюминки в его бизнесе. 
Судьбу неудачливого коммерсанта решил Его Величество Случай… в очереди за палаткой в конторке Леви один из золотоискателей разразился ругательством, сетуя на то, что в шахты попросту нечего одевать, так как никакие брюки не в состоянии выдержать суровых будней приисков.  

Возможно, что другой человек, попросту посочувствовав клиенту, пропустил эти слова мимо ушей, но Страус был человеком другого склада ума. Оставив лавку, он потащил золотоискателя к портному,  который жил по соседству, и захватил при этом обрез своей парусины. И уже через несколько часов, на свет появились первые джинсы, за которые Леви получил порцию золотого песка эквивалентом в 1 доллар и 40 центов.

Молва о чудо - брюках в считанные дни разлетелась по штату, толпы клиентов осаждали лавку  Страуса. Леви с чрезвычайной скрупулезностью выслушивал пожелания каждого клиента, даже самые абсурдные, на то время, идеи он непременно воплощал в своей продукции.  Именно таким образом появились джинсы с двойной строчкой, с ремнями на прочных петлях и с невероятно крепкими карманами, которые могли выдержать вес образцовой породы золотоискателей.  
Леви Страус разработал идеальную  бизнес стратегию,  воссоединив воедино прочную дешевую ткань, чрезвычайно удобный фасон и универсальный цвет. Первые несколько десятков джинсов были естественного цвета парусины, т.е. коричневые, но все последующие брюки Страус решил окрашивать в синий цвет. Выбор данной расцветки не был продиктован какими-либо дизайнерскими изысками, решающую роль здесь сыграли исключительно коммерческие соображения. Дело в том, что на тот момент самым дешевым и, одновременно, самым стойким красителем был индиго, придававший окрашиваемому продукту тёмно-синий цвет, соответственно, на него и пал выбор расчётливого Страуса. Когда первая партия преобразовавшихся джинсов вышла в свет, в Калифорнии началось форменное безумие. 
За очень короткий отрезок времени Страусу удалось сколотить довольно приличное состояние и это при том, что в Соединённых Штатах,  вплоть до середины 1950-х годов, большинство американцев совсем не жаждало покупать джинсы, считая это прероготивой самых необеспеченных слоёв населения в западных штатах. Через несколько лет, а точнее, в 1853 году на свет появилась легендарная джинсовая империя Levi Strauss & Co. Постепенно, гнев средних слоёв населения США сменился на милость, и джинсы стали одним из важнейших компонентов гардероба фермеров, строителей и ковбоев. Немного позже джинсами были обеспечены даже солдаты американской армии.
Находясь на гребне волны, Леви Страус основал сотни фабрик по всей Америке. Джинсы постепенно превратились в достояние американской нации, а параллельно с этим Леви превращается в одного из самых богатых людей страны. Свой первый миллион Страус заработал  в 1870 г.

Интересен тот факт, что своё название, джинсы получили только через 15 лет после создания. Дело в том, что для джинсовых фабрик Леви покупал парусину у своих братьев, а когда те уже не могли  осилить астрономически возросших темпов производства, Страус решил закупать ткань в Генуе, знаменитой на весь мир своими прочными тканями. Именно название этой французской провинции в английской транскрипции и дало название всемирноизвестным брюкам. Через несколько лет, Страус разорвал контракт о поставках «джинса», и заключил более выгодную сделку о покупке  мягкой  синей саржи во французском городе Ним. Таким образом на свет появилось  еще одно название джинсовой ткани - "деним" (de Nim, то есть "из Нима"). 
В конце 1872 года, произошло ещё одно памятное событие в истории джинсов. Страус - вечный новатор, решил не останавливаться на достигнутом успехе и спонсировал  латышского эмигранта, портного из Невады Джейкоба Дэвиса в оформлении патента на использование металлических заклёпок в одежде. 
Долгожданный патент N139121 был получен изобретательными партнёрами  20 мая 1873 года, с этих пор джинсы получили новое оснащение в виде массивных и очень прочных заклёпок. 
 В первый год внедрения новаторских решений  Страусу удалось продать 21 000 пар джинсов и курток с медными заклёпками. Тем не менее, предприимчивый немец не останавливался на достигнутом, так в 1986 году впервые в мире, предмет одежды был оснащён кожаным лейбом. Леви Страус в символ того, что его детище является самым прочным типом одежды в мире, изобразил на своём фирменном лейбе две лошади, которые тщетно пытаются разорвать джинсы. 

Таким образом, только спустя 2 десятилетия после появления на свет  знаменитых штанов, они получили свой канонический вид: низкий пояс, пять карманов, двойная строчка из оранжевых ниток, медные заклепки на карманах. Именно так до сих пор выглядят джинсы из легендарной серии 501.  

Как известно, на прибыльном рынке не может быть одного игрока,  как раз в это время, в противовес монополии Леви, появились первые конкуренты. Так к примеру, бакалейщик из Вермонта Генри ЛИ в 1989 г. основал свою фирму по изготовлению одежды джинсого типа, именно компания Lее впервые разработала джинсы для представительниц слабого пола. А филадельфийская компания Wrangler, в свою очередь,  первой заменила пуговицы на джинсах застежкой-молнией. Леви, дабы поднять  конкурентсноспособность своих изделий  на динамичном и капризном рынке, всячески способствовал развитию джинсового бизнеса в мире, позиционируя «Брюки от Леви» как повседневную, а не только рабочую одежду и униформу. Ему удалось заключить несколько важных контрактов о поставке своей продукции для экипировки американской армии. В эти же годы, Страусу был вручено звание почетного гражданина Сан-Франциско, он активно занимался политикой и спонсировал открытие и функционирование  многих университетов.  
После его смерти в 1902 году, компания Levi Strauss & Co досталась племянникам короля джинсов, а джинсы постепенно превратились в один из важнейших атрибутов повседневной жизни.  С годами, ношение джинсов из обычной потребности превратилось в некую демонстрацию свободы, независимости и динамичного образа жизни. Джинсовая одежда вышла на подиумы высокой моды и перекочевала в гардеробы политиков, бизнесменов и актёров. По некоторым данным в 1921 г. отец российской революции, Владимир Ленин, получил в подарок от рабочих штата Айовы посылку с  джинсами Леви Страуса из 501 партии. Согласно некоторым данным, Ленин загорелся идеей одеть российский пролетариат в «Ливайсы». Многие публицисты утверждают, что компания Levi Strauss & Co предлагает 50 миллионов долларов за, хранящиеся в архивах ФСБ, фотоснимки  Ленина в джинсах.  История триумфа Levi’s красноречиво свидельствует о том, что легендарный брэнд может успешно бороться со старением, оставаясь модным и популярным . Во всяком случае, на сегодняшний день, Levi Strauss & Co, как и много лет назад самый дорогой джинсовый брэнд в мире (на 2003г. его цена составляет 4,2 миллиарда долларов).
