Винное путешествие по долине Луары
(перевод+адаптация текста под запрос «Долина Луары»)
Всего пару часов на авто из Парижа -  и перед вами открывается местность необычайной красоты. Это долина Луары. Здесь сохранились удивительные средневековые поселения и  величественные памятники архитектуры. Многочисленные замки принадлежат к периоду, когда из бастионов (таких, как крепость Лош) они превратились в роскошные шато для отдыха и развлечений, сохранившие элементы оборонительных сооружений лишь в виде декора. Долина, лежащая между Сюлли на Луаре и Шалонном,  входит в список культурного наследия ЮНЕСКО.

Долина Луары известна прежде всего производством белых вин, таких, как Шенин Бланш, Совиньон Бланш,  Мускадет, которые составляют 75% винной продукции района. Наряду с превосходными белыми винами вы сможете насладиться восхитительными красными винами с фруктовым вкусом, например, Каберне Фран и Гамей.

Ценители хорошего вина и других изысканных удовольствий не найдут места лучше, чем знаменитая плодородная долина Луары – регион с богатой историей, где королевские замки соседствуют с  виноградниками.

 В долине Луары любителей вин ждет поистине сказочное винное путешествие:  насладившись бокалом драгоценного вина, можно отправиться  в гости к обитателям старинного замка… Шамбор, самый большой замок, и Шенонсо на реке Шер, поражающий великолепием архитектуры – это лишь два из многочисленных замков Луары, предстающих перед взорами восхищенных туристов.
Имя Леонардо да Винчи, чья жизнь была связана с этими местами, привлекают в долину Луары искателей Святого Грааля и последователей ордена Тамплиеров. 
Почитатели Леонардо да Винчи могут посетить замок Кло-люс и увидеть фрески, выполненные учениками великого мастера, а также его кабинет, гостиную, кухню, спальни и часовню. Его картины и гигантские модели изобретенных им удивительных машин выставлены в парке замка и озвучиваются голосами самого Да Винчи и его ученика Мельци.

Замок Шамон стоит на берегу реки Луары, напротив виноградников Турен- Амбуаз. Ежегодно с апреля по октябрь здесь проходит международная цветочная выставка – французский аналог цветочной ярмарки в Челси. 

Бесспорно, долина Луары – лучшее место для винного путешествия. Помимо наслаждения вкусом, ценителей благородного напитка ждет масса других удовольствий. Летом во многих старинных замках всю ночь идут представления со светомузыкальным сопровождением. Приятным подарком для тех, кто любит замки, станет возможность остановиться в средневековом шато. Не забудьте взять с собой побольше пленки или карт памяти для фотоаппарата, чтобы запечатлеть долину Луары –самый прекрасный винодельный регион на свете. 
