Как влияют  современные игрушки на детей?
    "Мама, ну купи мне костюм «спайдермэна»! Ну, купи-купи-и!", - кричал и надрывался мальчик лет  четырех-пяти в автобусе. Мама же в ответ смущенно улыбалась и старалась успокоить сыночка. Может быть, у мальчика есть уже костюм на утренник? Может, мама и не знает, кто такой спайдермэн? Какие же детские игрушки привлекают наших современных детей? И что же делать, когда, на первый взгляд безобидные, забавы имеют отрицательное влияние на вашего ребенка?
    Когда заходишь, в современный игрушечный магазин, становится плохо от огромнейшего выбора продукции. Мальчикам нравятся всё техническое: самолеты и подводные лодки, грузовики и пистолеты, все то, что мигает, движется, звучит. Им нравятся Бэтмен и Человек-Паук. В то же время, обычные железные дороги и конструкторы не очень нравятся маленьким мальчикам. Им нужна машина, в которой полно  электроники, чтобы на таком автомобиле можно было не только кататься, а  и бандитов ловить. 
    В отделе для девочек изобилие кукол. Красавицы с личиками как у моделей, пупсики с анатомическими подробностями. Принцессы и русалочки, тоже пользуются успехом, но не так, как Барби и их копии. Маленькие женские ручонки тянутся к Барби на голливудских вечеринках и Барби-деловым женщинам. Но больше всех пользуются успехом у современных девочек новые куклы, похожие на Глюкозу и Барби вместе взятых, т.е. образ девочки-подростка, которая хочет поскорее стать взрослой. Яркая внешность, узкие джинсы или юбки, большие каблуки или платформа и крашеные  волосы. 
   В наше время детям есть во что поиграть. Для совсем маленьких деток есть погремушки и пирамидки, а для детишек постарше мозаики и кубики. Не стоит забывать также про мягкие игрушки, которые нравятся и девочкам, и мальчикам. 

   В детство проще всего попасть в детском саду. Тут мальчишки сооружают автобус. Вот СТО, где можно ремонтируют машину. Тут магазин, парикмахерская, тут - Доктор Айболит и кукольный театр. Детки сами по игрушечному мобильнику звонят бабушке. В детском саду детишки целый день находятся под вниманием  воспитателей. Они им прививают специальные навыки (уход за живыми рыбками), играют вместе  в ролевые игры (магазин, семья, больница), разучивают разные стишки и спектакли, проводят упражнения на смекалку, сообразительность и развивают язык. Во дворе садика  устраивают соревнования, летом – играют  в догонялки, а зимой – катаются на санках. В тоже время, няни и воспитатели следят, чтобы ребенок не играл отдельно и в одиночестве, поскольку общение и дружба гораздо важнее самых красивых игрушек. 
    А как же обстоят дела в школе? Тут же дети предоставлены сами себе при выборе игр. Из современных забав - это сотовые и мобильные телефоны и тетрис. Например, кто дозвонится быстрее. Или ставят телефоны на вибровызов рядом , и чей телефон первым упадет, тот и проиграет. 
    Самое большое пространство для различных игр - это двор. Тут можно поиграть и футбол, и хоккей, и мяч, и вышибалы, и скакалки, и лягушки, и ещё много других игр. Одним словом, все те старые добрые игры, которые когда-то и мы играли. Только девочки кукол на улицу стараются не выносить, потому, что их могут украсть.
   Наше современное время диктует свои условия. Очень печально, когда некоторые родители бывают слишком заняты и не уделяют время на игры со своим ребёнком, вследствии чего их детвора  очень часто остаётся наедине с собой. Нередко результатом этого становится, что ребёнок начинает играть в жестокие игры.

    Ну, и в конце нужно отметить самое главное. Всегда нужно следить за тем, как играет ваш малыш и с чем. Нужно служить примером для своего ребёнка, расти и играть с ним. В игре поменяйтесь местами, он будет мамой или папой, а вы его ребёнком. И когда он вырастет, он обязательно справится со своей ролью друга, родителя и коллеги.
