Отчет 
1. Данные о конфигурации тестового ПК

Ноутбук LG R405

Процессор -  Intel Core 2 Duo T7250, 2000 MHz 

RAM - 2048 Мб  (DDR2-667 DDR2 SDRAM)

Видеоадаптер - NVIDIA GeForce 8400M GS (128 Mb)
Монитор - LG Philips LP141WX3-TLB1  [14.1" LCD]

2. Операционная система

Microsoft Windows Vista Home Premium RUS

Версия ОС-6.0.6000 (Vista Retail) (без сервиспаков, официальная, лицензионная сборка).

3. Наличие антивирусного ПО, название и версия.

ESET Smart Security 4
4. Продолжительность тестирования.

Работал с программной на протяжении 3,5 часов.
5. Название и версия тестируемой программы.

Домашняя Фотостудия 1.35
6. Установка программы.

Установка прошла быстро (в течении 30 секунд), не выявлено зависаний, ошибок, корявостей в интерфейсе. Инсталлятор интуитивно понятный.

7. Первый запуск программы.

Задержки при первом запуске отсутствуют. Первый запуск по времени занимает как и последующие. (запускается в течении 5 секунд).
Ошибки в процессе запуска не выявлены!

8. Дизайн интерфейса программы.

Интерфейс программы – простой. Выполнен профессионально. Что касается современности, то он мне больше напомнил программы писанные по Линукс. Мне кажется слишком большая верхняя панель!

Интерфейс интуитивно понятен. Кнопки имеет подсказки. Ведется история действий можно и новичку разобраться что он делает. Освоение интерфейса у меня заняло около 5-7 минут.

Привыкаешь практически мгновенно в течении 2 минут сделал открытку приложенную ниже.

По поводу элементов которые выглядят неуместно. Мне кажется верхняя панель большая стоило сделать ее меньше.  Очень не нравиться иконка принтера в верхнем меню (похож на какой старый и неотесанный!!!)

Иконки кистей затемнения, осветления и контраста выглядят невзрачно.

Мне кажется стоит вынести на боковую панель (панель кистей) инструмент для изменения размера обрабатываемой фотографии, так как это очень часто используется. 


А на верхнюю панель (панель управления) вынести инструмент поворот изображений.

9. Работа программы.

Критические ошибки, приводящие к закрытию программы – не обнаружены.

Ошибки, сопровождающиеся сообщениями об ошибках – не обнаружены.
Зависания, в том числе требующие перезапуска программы – не обнаружены.
Логические ошибки  - не обнаружены.
Недочеты обнаруженные при тестировании и скриошоты приведены ниже.

1) При работе кистями при резких, быстрых движениях возникают на доли секунд дефекты отображения. После того как линия доведена, она мгновенно становиться корректной.  Это связанно только с временной обработкой, и не влияет на конечный результат. Пример приведен на скриншоте ниже.  

2) При добавление надписи на фотографию (Панель управления->Добавить надпись) при изменении раскладки клавиатуры (когда выделено набираемое слово),  возникает пропадание кнопок в рабочей панели. При подведении курсора к выделенной области они появляются. Скрин ниже.

3) При развороте истории действий на рабочей панели, если открыты еще какие инструменты в рабочей панели наблюдается сокрытие кнопок. (На примере открыт инструмент добавления надписей и кнопки в низу скрыты.) Скрин приведен ниже.

10. Справочная система. 
Справочная система написана простым языком с применением скриншотов, что значительно облегчает обучение человеку ни разу не пользовавшимся графическим редактором. Написана на мой взгляд в полном объеме, не требует расширения. 

11. Сайт программы.
Сайт корректно отображается в браузерах  Opera 9.24 и IE.7.0 . Сайт выполнен профессионально, тексты написаны понятным языком.
К недостаткам дизайна можно отнести выполнения кнопок приведенных ниже на скриншоте. Надписи на них выглядят как некачественно.
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На странице покупки надписи приведенные на скриншоте не гармонируют с дизайном.

