Кайт-серфинг – это больше, чем просто спорт. Это… образ жизни! 
Так почему же вы еще не на доске?!

Наша приоритетная задача – научить вас кататься. И мы это сделаем! Вы можете смело доверить ваше заветное желание стать настоящим кайтсерфером нам! Кайт-школа в Анапе (станица Благощенская, Кизильташский лиман, Бугазская коса) предлагает курсы обучения кайтсерфингу для людей с любым уровнем подготовки: от новичков, первый раз встающих на доску, до профессионалов, желающих отточить свое мастерство. Наше обучение также могут проходить дети от 8 лет.

Приоритеты школы:
· Безопасность 
Школа работает только с инструкторами, имеющими международные сертификаты по обучению серфингу: IKO, BKSA или VDWS;
· Лучшее оборудование
Мы учим кататься только на самом новом кайт-оборудовании с передовыми системами безопасности (аренда оборудования включена в стоимость обучающего курса);
· Отличное спортивное снаряжение
Мы постоянно обновляем базу снаряжения. На время обучения вы получите свой собственный гидрокостюм, гидрообувь, спас-жилет, гидрошлем и ремни безопасности (аренда снаряжения включена в стоимость обучающего курса);
· Страховка
В обучающий курс включена страховка от несчастных случаев
Три варианта обучения в школе:
1. Обучение в группе из 3-4 человек
Один инструктор на группу, с каждым занимается по мере возможности.

2. Обучение для двоих человек
Обучение проходит быстрее, чем в группе, так как инструктор больше успевает дать за один урок.

3. Индивидуальное занятие с инструктором
Инструктор занимается только с вами, что дает вам возможность получить 100% отдачу от обучения. Курс подходит как совсем новичкам, только желающим освоить кайтсерфинг, так и продвинутым серферам, желающим отточить свое мастерство и изучить новые трюки. Курс адаптируется под уровень конкретного человека и его индивидуальную скорость обучения. Рекомендуется для детей, поскольку более эффективен и безопасен.

Дополнительные возможности:
· Прокат оборудования и снаряжения
· SUP-бординг
· Скимбординг
· Снорклинг
· Волейбол
· Специальные цены для групп: тимбилдинг, корпоратив, день рождения и т.д.


НАШИ КУРСЫ:

Курс 1: Открой для себя кайтсерфиг (длительность 1 день)
[bookmark: _GoBack]Курс для тех, кто только хочет познакомиться с удивительным миром кайтинга, столь популярным в последнее время. Сегодня любой может встать на доску! Ведь для этого совсем не обязательно быть заядлым спортсменом – с управлением при помощи строп смогут справиться даже дети. Нашей самой пожилой ученице 74 года, а самому младшему ученику 6 лет. Откройте для себя новый мир!

Курс 2: Для начинающих (длительность 2 дня)
Курс для новичков, которые в течение двух дней учатся азам кайтинга. Позволяет испытать на себе новый вид спорта и понять, насколько он вам интересен. В течение нескольких уроков вы подробно узнаете о кайтсерфинге, устройстве кайта, управлении им и даже успеете нащупать первый прогресс в обучении. Приходите к нам приятно удивляться своим возможностям!

Курс 3: Интенсивный курс (длительность 3 дня)
Оптимальный курс для освоения базовых навыков управления кайтом. Вы научитесь сносно держаться на доске и даже получите первый настоящий кайф! Трехдневное обучение пролетит как один большой насыщенный день. Спорим, вы останетесь с этим спортом навсегда?!

Курс 4: Полный курс (длительность 5 дней) 
Курс, который позволит пройти путь от совсем еще новичка до полноценного кайтсерфера. Вы полностью освоите кайт и научитесь легко им управлять. После обучения вы сможете самостоятельно кататься в любом месте, но главное – будете при этом чувствовать себя уверенно. Добро пожаловать в ветреный мир свободы!

Курс 5: Продвинутый (нет стандарта)
Курс для тех, кто уже катается или раньше катался. Вы уже умеете управлять доской, но катались давно и подрастеряли навыки? Или хотите чувствовать себя на воде еще увереннее? Нет ничего лучше опытного инструктора для этой цели. Вперед, покорять водную стихию!

Курс 6: Экспертный уровень (нет стандарта)
Вы научились прилично кайтить и даже смело катаетесь в обе стороны? Пришло время оттачивать технику! Время прыгать, делать трюки и бороздить волны. Первый получившийся прыжок – это вихрь эмоций, он запомнится на всю жизнь! Это путь к познанию себя и своих истинных возможностей. Возможностей стать настоящим кайтсерфером, всего лишь приложив к этому свое желание и немного усилий. Ну что, полетели?!
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