ТЫ:
Ты здесь, потому что хочешь найти профессию мечты. По-настоящему близкое тебе занятие после окончания школы. Дело всей жизни, к которому будут пылать душа и гореть руки.
Ты уже задумывался над тем, чему посвятишь свою жизнь? Во что будешь вкладывать свой ум и силы? Что будет приносить тебе не только деньги, но и удовлетворение?
Задумался ли Ты, чем именно изо дня в день Тебе предстоит заниматься долгие годы по выбранной профессии?
А главное – хочешь ли Ты действительно быть полезным и важным благодаря своему делу или хочешь просто зарабатывать, да побольше?
Ты не знаешь ответы на все эти вопросы, но хочешь их получить?
Ты пришел точно по адресу!
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МЫ:
Неравнодушная команда людей, которая хочет, чтобы Ты нашел себя! Просто потому, что это важно. Потому что Мы сами когда-то нашли себя и стали счастливее. И Мы хотим, чтобы счастливых и увлеченных людей на планете было больше! Просто Мы верим, что так и мир становится лучше. А улучшать мир – что может быть прекраснее?

ТЫ + МЫ:
Поможем найти Тебе то, что нужно именно Тебе! Совершенно безвозмездно, то есть даром. Мы приглашаем Тебя на бесплатную ЖИВУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ, посвященную выбору профессии в XXI веке.
Почему Живая конференция и Живая профессия? Потому что работа – это не только тягомотина от звонка до звонка, работа – это ЖИЗНЬ! А еще потому, что, как и в жизни, на нашей конференции не будет скучных выступлений и занудных речей о необходимости самоопределения. 
Только увлеченные своим делом специалисты, которые уже реализовались в выбранной профессии. Только хардкор. Только информация, которую больше нигде не получишь.
Нашими замечательными и талантливыми бойцами профессионального фронта можно будет не только восхититься, но в буквальном смысле потрогать и узнать у них тонкости профессии "изнутри".
А еще можно поучаствовать в специальных тренингах, мастер-классах и небанальных тестированиях на склонность к определенным видам деятельности. 
Можно окунуться в профессию прям на месте при помощи решения специальных кейсов в группе.
Можно ВСЕ! Главное прийти и быть готовым стать одним из счастливчиком, нашедших свое место под солнцем.

КОГДА и ГДЕ:
Конференция «ЖИВАЯ ПРОФЕССИЯ» состоится 13 ДЕКАБРЯ здании управы района Левобережный (м.Речной вокзал).
Участие в конференции абсолютно БЕСПЛАТНОЕ! Надо только зарегистрироваться онлайн по ссылке, которая будет чуть позже.
Миру нужен твой талант!
Найди ответы на все вопросы и сделай правильный выбор!

