Что такое транспортный аутсорсинг?

Любая компания так или иначе сталкивается с необходимостью транспортных услуг, будь то доставка товара потребителю, снабжение производственных мощностей, транспортное сообщение со складом или же перевозка между офисами. Однако содержать собственный транспортный парк под силу далеко не всем компаниям, и дело здесь не всегда в размере бизнеса. Непрофильная деятельность, а также контроль всех процессов внутри нее, отнимает множество ресурсов как временных, так и материальных. Гораздо логичнее и главное проще – передать функции по управлению транспортом сторонней организации, которая возьмет на себя полное  обеспечение работы транспортного парка. Таким образом, аутсорсинг транспортных услуг позволяет организации решить под ключ ее транспортные проблемы путем предоставления компании-подрядчику обязанностей по обслуживанию используемого транспорта.

Logistic Express обеспечивает транспортный аутсорсинг под ключ и позволяет компаниям-клиентам комплексно решить свои транспортные задачи. Мы работаем как с компаниями, имеющим свой собственный транспортный парк (в этом случае мы лишь оптимизируем его работу), так и с организациями, которым необходимо обеспечение транспортом с нуля.

Зачем вам аутсорсинг транспортных услуг?

Транспортный аутсорсинг позволяет сэкономить финансовые и человеческие ресурсы на покупке дорогостоящего автотранспорта и его обслуживании, контроле технического состояния парка, также подборе персонала и его содержании, сосредоточившись при этом на профильной деятельности компании.

Аутсорсинг дает следующие преимущества:
· Повышение производительности за счет перераспределения задач в сторону приоритетных для бизнеса (бизнес-оптимизация);
· Рост прибыльности путем снижения затрат закупку транспорта, его техническое обслуживание и содержание персонала (финансовая оптимизация);
· Сокращение рабочих мест и помещений за счет отсутствия штатных водителей, диспетчерских, комнат медосмотра и отдыха (административная оптимизация);
· Более высокая квалификация и профессионализм персонала за счет сужения специализации и опыта, соответствие компетенций персонала их функциональным обязанностям, целесообразность штата согласно объему выполняемых работ;
· Улучшение качества предоставляемых услуг, повышение оперативности работы;
· Делегирование полномочий по налогообложению, регистрации в органах ГИБДД и страхованию транспорта профильным специалистам, отсутствие отчислений по налогам с зарплаты сотрудников (снижение налоговой нагрузки);
· Оптимизация документооборота и прозрачность расходов (вся бухгалтерия по парку ведется управляющей компанией);
· Отсутствие необходимости собственных парковочных мест;
· Гарантия хорошего технического состояния транспортного парка и безопасных охраняемых стоянок транспорта;
· Получение компенсации за плохо выполненную подрядчиком работу.

Транспортный аутсорсинг Logistic Express – наши преимущества!

Опыт работы с крупнейшими компаниями позволяет нам оказывать полный комплекс услуг по эффективному управлению вашим транспортным парком. Сотрудничая с нами, помимо стандартного пакета услуг вы получаете:

· Персонального менеджера, контролирующего соблюдение договорных условий и оперативно решающего любые возникающие вопросы;
· Подбор персонала в соответствии с вашими пожеланиями, а также оперативную замену водителей и экспедиторов по первому требованию;
· Приобретение и пополнение транспорта исходя из ваших бизнес-целей и предпочтений, возможность предоставления грузовиков разного класса;
· Гарантию отличного технического состояния транспорта, техническое обслуживание под ключ в авторизованных центрах, внеплановый или экстренный ремонт, оперативная замена транспорта в случае ТО или ДТП;
· Помощь при ДТП, оперативное решение всех вопросов в случае непредвиденных ситуаций;
· Предоставление любого вида отчетности по запросу, контроль отчетности по расходам и эксплуатационным затратам;
· Ведение всей необходимой документации по сотрудникам и обеспечение выплат и компенсаций (выплат по временной нетрудоспособности, отпуску, оформление командировочных и т.д.).

Виды транспортного аутсорсинга

Оказывая всестороннюю поддержку в транспортном обеспечении, компания Logistic Express рада предложить вам разные виды аутсорсинга транспортных услуг. Вы можете выбрать для себя наиболее приемлемый вариант обслуживания согласно бюджету и задачам компании.

1) Полный транспортный аутсорсинг
Согласно договору клиенты получают обслуживание под ключ, комплексное содержание транспортного парка, грузоперевозки на постоянной основе и ежемесячную отчетность. Позволяет переключить внимание на более важные задачи бизнеса и сосредоточиться на профильной деятельности. Экономит от 10% бюджета за счет передачи функций транспортного обеспечения сторонней фирме-исполнителю.

2) Проектный вариант работы
Клиент передает функции по грузоперевозкам лишь частично: на определенный срок, объем работы или оговоренный по договору проект. Позволяет решать транспортные задачи лишь в тот момент, когда это необходимо, и экономить на содержании транспортного парка.

3) Оперативный аутсорсинг
Если по какой-то причине вам необходим только транспорт без оплаты его обслуживания и текущих расходов, мы предоставим вам необходимые единицы транспорта с водителями, которыми вы будете самостоятельно распоряжаться.
