Тасманского сумчатого волка несомненно можно назвать одним из самых крупных хищников из семейства сумчатых. По мнению ученых-зоологов данный вид уже давно вымер, но все-таки очень хочется верить, что в очень отдаленных и диких местах Тасмании, еще осталось несколько хищных особей. В длину этот волк , если не учитывать хвост, -  полтора метра, высота – примерно 60 сантиметров. Весит Тасманский волк около 25 килограмм. 
Еще один интересный представитель данного семейства – гривистый волк, еще его по-другому называют агуарачай или гуара. Это достаточно крупная порода, а свое название он получил за длинную красивую шерсть на шее и плечах хищника. Гривистый волк в высоту, примерно, 75 см, а весит он почти 23 кг.
Мелвильский островной волк – пожалуй, самая крупная порода из семейства сумчатых. Его длина 180 см, а вес - 80 кг! Он любит охотиться на северных оленей и лосей. 

В средней полосе, в центральной области, в лесах обитает среднерусский лесной волк, высота которого в плечах – почти метр, а длина – порой, превышает 160 сантиметров. Весит такая особь, примерно, 45 килограмм.
А вот если сравнивать взрослую особь среднерусского и сибирского волка, то последний ничуть не уступает по своим размерам. 
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