Что подарить сестре на 8 марта 
Среди женщин, которых вы обязательно поздравляете с 8 марта, есть «самые-самые»! Конечно, мама и жена — вне конкуренции, но есть еще один, не менее близкий человек.
Это — товарищ детских игр, поверенный тайн юности и родня до конца жизни, сестра.
Поздравить ее и просто, и сложно: неплохо знаете вкусы, но и подарки дарите часто (.
В этом случае просто спросить, чего она хочет, неконструктивно: ответом может быть «ничего». Поэтому лучше выбрать подарок, который вам покажется уместным, интересным и финансово выполнимым, и уже этот конкретный вариант предложить к обсуждению.

Мы же попытаемся облегчить «муки творчества» рассказом о любимых «женских» вариантах.

И первое, что приходит на ум и «просится» на язык:

Одежда.
В качестве подарка новые платье, блузка или яркая футболка и модными джинсы пойдут на «ура», даже если в них нет острой необходимости: приятно получить то, в чем себе отказываешь из соображений практичной экономии (.
Обувь,

которой много не бывает, тоже — супер-вариант. Ведь сестре можно дарить не только модельные туфли, но и зимние сапоги, удачно купленные на распродаже, и спортивную обувь типа слиперов или крутых кроссовок.

«Выход в свет» 

может стать подарком, если гардероб уже обновлен и требует демонстрации и общественного одобрения. Уже, еще нет любимого, или он круглосуточно занятый «айтишник» — в общем, станьте ее компанией или кавалером (+ спонсором!) для посещения модной тусовки, ночного клуба или романтического музыкального вечера при свечах. 
Бытовая техника
имеет обыкновение так же, как одежда, изнашиваться или надоедать. Поэтому новые кофеварка или блэндер будут очень кстати. Как и новые чайник, утюг или фен. А  А еще можно подарить сертификат, чтобы сестра сама выбирала что-то из множества нужного. Или ненужного — ведь праздник же, имеет право (! Не следует забывать о сертификатах и при выборе других подарков, особенно братьям!
Повседневная электроника

вошла в нашу жизнь так же прочно, как и бытовая техника: мобильные телефоны, планшеты, ридеры, ноутбуки… — как люди раньше без этого обходились? Сейчас без этих вещей мы точно не проживем, поэтому заменить что-то сломавшееся, приурочив к празднику, вы просто по-родственному обязаны (. А если просто побалуете новой модной моделью, которую сестра не может себе позволить, сделаете настоящий праздничный подарок! 
Аксессуары для интерьера 
— это просто тема-«клондайк» для подарков женщине! Если мужчины, как правило, любители минимализма в быту, то женщине нужно… все! Поэтому подарки из этой категории ей можно дарить бесконечно, и всегда будет находиться не просто симпатичная, а необходимая вещь! Новые шторы, гардины или светильник в любимом стиле «гламур», комплект постельного белья, плед или покрывало, да тот же набор для ванной комнаты ее любимого канареечного цвета!
Все для кухни
— тема-«клондайк» №2, да еще и более бюджетная! Потому что набор миленьких чайных чашек в ромашку принесет не меньше радости, чем крутая сковорода с «супер» покрытием! От набора роскошных сверкающих кастрюль или посуды для м/в печи  до кухонных скатертей и полотенец — вот ее диапазон. 
Вариантов поздравлений сестры, на самом деле, великое множество! Просто задумайтесь, что было бы приятно докупить, обновить или поменять вам, и сразу осенит идея подарка сестре: вы ведь — родственные души (!
