Сетевые фильтры
Современные гаджеты, будь то телефоны, компьютеры, бытовая техника или крупные специальные электроприборы, должны подключаться к сети для подзарядки или непрерывной работы. Поэтому постоянно растет необходимость в розетках, число которых, к сожалению, увеличить тяжело. Для решения таких проблем был изобретен сетевой фильтр - своего рода удлинитель с розетками и, опционально, защитой от короткого замыкания, одним или несколькими выключателями, фильтром помех, USB-портами и другими полезными функциями.
Сетевой фильтр - выбираем подходящий
Существует несколько типов фильтров, среди которых можно выбрать как недорогие, так и достаточно премиальные модели:
· Сетевой удлинитель считается наиболее простой и дешевой моделью. Такой прибор не оснащен фильтрами и защитой от короткого замыкания;
· Сетевой фильтр является своего рода удлинителем, способным устранять помехи. К тому же, сетевые фильтры удлинители могут оснащаться дополнительными кнопками отключения питания и терморазмыкателем;
· Сетевой разветвитель или тройник относится к обычным фильтрам с несколькими розетками, но без проводов;
· Ваттметр определяет мощность потребляемого электричества;
· Энергомер, схожий с ваттметром, но регистрирующий дополнительно потребляемую мощность (принцип работы как у счетчика).
Какой лучше купить сетевой фильтр
Выбор сетевых фильтров немаленький, а потому, чтобы купить недорогой прибор, следует определиться с несколькими параметрами:
· [bookmark: _GoBack]Уровень обеспечиваемой безопасности (в зависимости от способности сглаживать перепады энергии выделяют устройства базового уровня Essential, универсальные Home/Office, профессиональные Performance);
· Способность выдерживать нагрузки при имеющемся количестве розеток;
· Мощность (соотношение суммарной мощности подключаемых электроприборов с мощностью удлинителя в соответствии с техпаспортом);
· Разъемы розеток (универсальные или сетевые разъемы, наличие USB портов); 
· Расстояние между розетками (места должно хватать для любых адаптеров);
· Длина кабеля (слишком длинный, как и слишком короткий кабель будет доставлять дискомфорт во время эксплуатации);
· Качество контактных вилок;
· Количество выключателей на разветвителе.
Преимущества онлайн покупки в “Цитрус”
На нашем сайте представлен широкий выбор сетевых фильтров и другой техники по приятным ценам. Кроме того, наши специалисты подскажут, как выбрать наиболее подходящую электрику, предложат всевозможные скидки и помогут, при необходимости, выбрать и оформить рассрочку в Украине.
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