
Откройте для себя новую коллекцию тканей от Léa d’Aubray – коллекцию восхитительных идей для изящного и гармоничного оформления интерьера. Окна, кухонные столики, любые комнаты от спальни и гостиной до изысканной столовой приобретут новые образы благодаря стильному декору тканями из коллекции Léa d’Aubray.

Цвета тканей подобраны таким образом, чтобы соответствовать самому притязательному вкусу и представлять роскошь с игривым оттенком скромности. Можно выбрать как один из уже готовых проектов, так и заказать обивку вашей мебели тканью портному-специалисту, который учтет все ваши пожелания и создаст целое произведение искусства для вашего интерьера.

Каждая новая коллекция тканей от Léa d’Aubray гармонично сочетается с предыдущими коллекциями, так что вам не придется полностью менять интерьер, если вы пожелаете обновить облик окон или нескольких предметов мебели.


Коллекция включает ткани для обивки диванов и стульев, шторы и занавеси, маленькие изящные скатерти и диванные подушки. Многообразие деликатных мотивов и красивых расцветок делают выбор приятным, а оформление – уникальным.
