
ЖК телевизор Toshiba 19SLDT3 представляет собой идеальное соотношение стоимости и качества. Эта новая модель от Toshiba предназначена для людей, ценящих в ЖК телевизорах хорошее изображение и наличие самых непритязательных технических характеристик – лишь бы работали и работали неплохо.

Самые первые характеристики ЖК телевизора, на которые обращает внимание потенциальный приобретатель, в новом телевизоре от Toshiba мало чем отличаются от характеристик моделей других компаний. Стандартное соотношение сторон (16х9) и вполне ординарная для Toshiba диагональ экрана в 47 см словно сразу объявляют о принадлежности 19SLDT3 к разряду обычных, но весьма мощных «середнячков» на рынке ЖК телевизоров.


Потенциальным приобретателям, впрочем, можно посоветовать обратить внимание на наличие встроенного DVD-плеера, на что решаются немногие производители во избежание излишнего подорожания продукции, и на перечень совместимых с моделью типов дисков. MP3, JPEG, DivX, Audio-CD, DVD-R/RW… Ничего не напоминает? Действительно, стандартный набор читаемых форматов для стандартного ЖК телевизора. Но в отличие от большинства других компаний-производителей, Toshiba не разбрасывается финансами на поддержку многочисленных суперсовременных форматов вроде Blu-Ray или непопулярных MKV – Toshiba стремится к сохранению былого качества, ведь оно, в отличие от видео-форматов, не выходит из моды. Ценителям высокой производительности и хорошей работы ЖК телевизора непременно придется по душе новая модель 19SLDT3.


ЖК телевизор Toshiba 19SLDT3 предусматривает наличие настраиваемого ТВ-тюнера и возможность настенного крепления при помощи ТВ-кронштейна. Кроме того, потенциальному приобретателю стоит обратить внимание на размеры этого телевизора: сравнительно нетяжелый и поразительно компактный для Toshiba, ЖК телевизор новой модели может похвастаться максимально тонким глянцевым корпусом, несравнимым с большинством предыдущих моделей компании.

ЖК телевизор Toshiba 19SLDT3 непременно оценят те, кто предпочитает традиционное качество изображения большому количеству «фишек» и «наворотов».
