Оригинал
It Takes Two to Tango, Sometimes

Another product I’ll refer to throughout this book is The Sleep Advisor (www.thesleepadvisor.com)—a program for consumers that identifies sleep problems and provides remedies for solving them.

As I noted before, to create a good software product generally takes two skill sets—someone who knows programming and someone who is an expert in the application area. In the case of E-Z-MRP, I could sit on both sides of the table. But I didn’t know squat about sleep or sleep problems. So as you can guess, it wasn’t my idea to create this program.

He was a clinical psychologist who had developed a unique expertise in the field of sleep disorders. “Rocky,” he said, “I’m doing these sleep consults every day.” He explained to me, “I’m asking the same set of questions. I’m coming up with a predictable range of diagnoses, and offering people a finite set of recommendations for solving their sleep problems. Couldn’t we write a computer program to do this?”

Being a software developer, I knew this would be much more challenging than it sounded. Being somewhat of a smart aleck, I responded, “Sure. Just tell me what the questions are that you ask, what the conditions are that you diagnose, and (here’s the kicker) what the links are between the questions and the diagnoses. And violà! We’ve got ourselves a program.”

So I went over to Tucson, we spread out the butcher block paper, and started to diagram what would eventually become The Sleep Advisor. After two days, we gave up. Translating the qualitative, intuitive approach of a clinical psychologist into a computer program was just too daunting. But the idea wouldn’t go away. We kept coming back to it. I had my doubts that it could ever be done—that a computer program could accurately identify sleep disorders based on the answers to a questionnaire. But we kept at it, off and on, for over ten years. And we finally got it to work. You can see the result at www.thesleepadvisor.com.

Partnering has distinct advantages. If you have expertise in the field that your program is made for, but you’re not a professional programmer, you should try to team with a good programmer. If you’re a programmer, you’ll be

way ahead of the game to join with someone who is an expert in the field. Teaming has its obvious downside. Lone rangers don’t have much problem with interpersonal conflicts. A partnership is like a marriage in many ways.

You have to like each other, have good communication skills, and be willing to compromise what you think is right or best to achieve the goals of the partnership.

Of course, you can always buy the skill set you’re missing. As a programmer, you can consult with experts in the field and pay them for their advice. If you’re an expert in the field, like Jack Stone, you can hire the software design and programming skills you need.

Who Are You?

So, do you want to be a millionaire? Do you have the dream—like Jack—of taking that custom application you developed (or haven’t developed anywhere yet but in your imagination) and turning it into a product? Do you have a vision of sitting back and opening the morning mail and sorting out the checks? Do you see a river of money flowing into your PayPal account?
But are you stymied, intimidated, or otherwise reluctant to start down that long, dark road?

You are not alone—in either your dreams or your misgivings. But as the old Chinese saying starts “A journey of a thousand miles . . .”

One of the beauties of software is that you don’t have to mortgage your house to develop it. It’s largely sweat equity. But, in my experience, more people fail to realize their goals because they fail to start, rather than fail along the way. One of the dark sides of being a software entrepreneur is that you have to be self-motivated to be self-fulfilled. There will be no boss other than yourself who drives you to meet the goals and deadlines.

So you need to start. And I’m hoping that this book will give you the information and confidence you need to guide yourself from an idea to a product in-hand that’s ready to sell.
Текст, предложенный переводчиком
Это занимает два Танго, иногда
Другой продукт, к которому я обращаюсь в этой книге, является The Sleep Advisor (www.thesleepadvisor.com)— программа для конечных потребителей, которая идентифицирует проблемы бессоницы и обеспечивает средства для их решения.
Как я отметил выше, чтобы создать хороший программный продукт нужно два набора навыков — 1)навыки в программирование, 2)экспертность в прикладной области. В случае E-Z-MRP я мог один покрыть все необходимые области. Но я нечего не знал о проблемах бессоницы и как с ней бороться, так что вы можете заметить это была не моя идея для разработки программы.
В 1994 коллега вызвал меня из Тусона с интересным предложением. Он был клиническим психологом, который развил уникальную экспертизу в области бессоницы. “Рокки,” сказал он, “я делаю, они бездействуют, консультируется каждый день.” Он объяснил мне, “клиентам я задаю один и тот же самый ряд вопросов. Я придумываю предсказуемый диапазон диагнозов, и предлагаю людям конечный набор рекомендаций для того, чтобы решить их проблемы бездействия. Разве мы не могли написать компьютерную программу, чтобы сделать это?”
Будучи программистом, я знал, что это будет намного более интересным, чем это просто звучало. Будучи своего рода самоуверенным типом, я ответил, “Верно. Только скажите мне, что за вопросы, что Вы спрашиваете, в чем состоят условия, и какая связь между вопросами и диагнозом. И вуаля! У нас есть готовая программа.”
Таким образом я переехал в Тусон, мы взяли стопку бумаги и начали изображать схематически то, что в конечном счете станет программой The Sleep Advisor. После двух дней мы закончили. Перевод качественного, интуитивного подхода клинического психолога в компьютерную программу был завершен.
Но нечего могло и не получиться. Мы продолжали возвращаться к идеи нашей программы. У меня были свои сомнения, что программа не сможет точно определять причину бессоницы основываясь на ответах в анкетном опроснике. Мы работали над этим в течение десяти лет. И мы наконец смогли заставить работать ее. Вы можете видеть результат на сайте www.thesleepadvisor.com
У партнерства есть явные преимущества. Если у Вас есть экспертиза в области, для которой сделана Ваша программа, но Вы не профессиональный программист, Вы должны найти хорошего программиста. Если Вы будете программистом, то вам нужен человек который разбирается в предметной области. 
У объединения в команду есть своя очевидная слабая сторона. У одиноких ренджеров нет проблем с конфликтами. Партнерство похоже на брак. Вы должны любить друг друга, иметь хорошие коммуникативные способности, и отказываться от своих личных убеждений в пользу партнерских отношений, чтобы достигнуть ваших целей.
Конечно вы можете покупать навыки. Вы можете консультироваться с экспертами в своей области и платить им за советы. Если вы эксперт в предметной области, как Джек Стоун, то Вы можете нанять программиста в котором Вы так нуждаетесь.
Кто вы ?
Так, Вы хотите быть миллионером? У Вас есть такая же мечта как у Джека — приложение которое Вы разработали (или еще не разработали, но оно есть в Вашем воображение), и которое превратится в продукт? У Вас есть видение открытия утренней почты и разбирания счетов? Вы видите реку денег, текущих в Вашу учетную запись PayPal?
Но Вы загнаны в угол, запуганы, или есть еще какая-то причина которая мешает Вам начать этот длинный и темный путь ?
Вы не являетесь одним — или в Ваших мечтах или в Ваших предчувствиях. Но поскольку старое китайское высказывание запускает “поездку в тысячи миль...”
Одна из красот этого бизнеса - то, что Вы не должны заложить свой дом, чтобы развить его. Это - в значительной степени тяжелая работа. Но в моем опыте больше людей не в состоянии понять свои цели, потому что они не в состоянии начать, вместо того, чтобы потерпеть неудачу в пути. Одна из темных сторон того, чтобы быть программным предпринимателем - то, что Вы должны быть хорошо мотивированы, чтобы добиваться результатов. Здесь не будет никакого босса кроме Вас непосредственно, который управляет Вами, чтобы достигать целей и крайних сроков.
Таким образом Вы должны начать. И я надеюсь, что эта книга даст Вам нужную информацию и уверенность, которая Вам понадобится на пути от идеи к готовому к продажам продукту.
Текст после редактуры (моя работа)
Иногда для драки нужны двое
Другой продукт, к которому я обращаюсь в этой книге, - это The Sleep Advisor (www.thesleepadvisor.com), программа для конечных потребителей, которая идентифицирует проблемы бессонницы и обеспечивает средства для их решения.
Как я отметил выше, чтобы создать хороший программный продукт, нужны два набора навыков: 
1) навыки в программировании, 
2) знания в прикладной области. 
В случае с E-Z-MRP я мог один сделать всю работу. Но я ничего не знал о проблемах бессонницы и как с ней бороться, так что, как несложно догадаться, это была не моя идея.
В 1994 один мой приятель позвонил мне из Туксона с интересным предложением. Он был практикующим психологом, у него был уникальный опыт в области расстройств сна. “Рокки, - сказал он, - я провожу одинаковые консультации ежедневно. Я задаю пациентам одни и те же вопросы. Я работаю с предсказуемым диапазоном диагнозов, я даю однотипные рекомендации. Разве нельзя написать компьютерную программу, которая станет делать это за меня?”
Будучи программистом, я знал, что эта задача намного более захватывающа, чем кажется на первый взгляд. Будучи довольно самоуверенным типом, я ответил: “Конечно, можно! Только скажите мне, что за вопросы вы задаёте, каковы варианты ответов и, самое главное, какая связь между вопросами и диагнозом. И вуаля! У нас есть готовая программа”.
Я приехал в Туксон, мы взяли стопку бумаги и начали схематически изображать то, что в конечном счете стало программой The Sleep Advisor. Через два дня мы сдались. Казалось совершенно невозможным заменить квалификацию и чутьё практикующего психолога компьютерной программой.
Но сама идея не была признана бесперспективной. Мы продолжали возвращаться к работе над программой. У меня были определённые сомнения, что такая программа вообще может существовать — что компьютер сможет точно определять причину бессонницы, основываясь на ответах в анкетном опроснике. Но мы продолжали время от времени возвращаться к этой теме на протяжении более чем десяти лет. И наконец сделали это. Результат вы можете увидеть на сайте www.thesleepadvisor.com
У партнерства имеются явные преимущества. Если у вас есть опыт в области, для которой должна быть создана программа, но вы не профессиональный программист, найдите хорошего программиста. Если же вы именно программист, то вам нужен человек, который разбирается в области применения программы. 
У объединения в команду есть своя очевидная слабая сторона. У одиноких рейнджеров нет проблем с конфликтами. Партнерство похоже на брак. Вы должны любить друг друга, иметь хорошие коммуникативные способности и уметь поступаться личными интересами, чтобы достичь своих целей.
Конечно, вы всегда можете покупать знания. Вы можете консультироваться с экспертами в своей области и платить им за советы. Если вы эксперт в предметной области, как Джек Стоун, то вы можете нанять программиста, в котором так нуждаетесь.
Кто вы?
Итак, вы хотите быть миллионером? У вас есть такая же мечта, как у Джека — приложение, которое вы разработали (или еще не разработали, но оно есть в вашем воображение), должно превратиться в хорошо продаваемый продукт? Вам уже видится, как вы разбираете утреннюю почту и складываете стопочкой чеки? Вы видите реку денег, текущих в вашу учетную запись PayPal?
Но Вы не знаете, с чего начать, боитесь, или есть еще какая-то причина, которая мешает Вам начать этот длинный и непростой путь?
Вы не одиноки — и в мечтах, и в опасениях. Но вы ведь помните, с чего, согласно старой китайской пословице, начинается “путь в тысячу ли”?
Одна из прелестей этого бизнеса - вам не придётся закладывать дом, чтобы получить стартовый капитал. Да, придётся попотеть. Но среди тех людей, которых я видел, большинство потерпели неудачу потому, что не смогли начать этот путь, а не потому, что встретили непреодолимые препятствия. Один из недостатков работы программным предпринимателем - вы должны быть хорошо мотивированы, чтобы добиться результата. Не будет никакого босса, который стоит у вас над душой и ставит крайние сроки.
Таким образом, прежде всего вы должны начать. И я надеюсь, что эта книга даст вам нужную информацию и уверенность в себе. И то и другое понадобится вам на пути от идеи к готовому к продажам продукту.
