Кухонные столешницы из искусственного камня

Столешницы в основной своей массе бывают гранитные, мраморные, базальтовые или из песчаника. Специалисты в сфере дизайна кухонных столешниц из искусственного камня считают, что если взять сто идеальных по красоте и размерам столешниц, то из их числа только 2-3 будут относиться к произведениям искусства, отвечающим мировым стандартам. Дать соответствующую оценку в процессе выбора кухонной столешницы из искусственного камня – прерогатива только очень опытного специалиста-дизайнера. Не стоит переживать, если ваш выбор пал не на мировое произведение искусства, так как в основе своей -  это хобби очень даже не бедных людей, помешанных на красоте и эстетике.
Цветовая гамма

В основном кухонные столешницы из искусственного камня изготавливаются в ограниченной цветовой гамме, что создает трудности при создании производных оттенков. Такие цвета как красный, зеленый, серый, черный и белый при смешивании не делают богатого выбора оттенков. Столешницы могут быть изготовлены либо  в серо-красном или серо-зеленом цвете, либо в сочетании черного цвета с красным или черного с белым.  Цветовая палитра искусственного камня зависит от его состава.  Наличие на камне различных крапинок, разводов и прожилок, сложная постройка его минеральных слоев придают ему особенную индивидуальную красоту, а интересный необычный рисунок делает из него своего рода драгоценность.  Дорогостоящей будет столешница, изготовленная из яшмы.  Подобные роскошные произведения искусства могут приобрести только обеспеченные люди.  
Выбираем правильно

Выбирая кухонные столешницы из искусственного камня не стоит забывать, что подбирать их лучше одной цветовой гаммы с кухонной мебелью.  К любому кухонному интерьеру подойдут столешницы, изготовленные в цветовой гамме, сочетающей бежевый и серый цвета, белый и серый, либо красный и серый или бежевый и розовый. Довольно редко встречаются столешницы черного или белого цвета.  Правильно подобранная к кухонной мебели столешница дает определение изысканного вкуса хозяевам кухни. 
Чистка и восстановление

Чистка и восстановление кухонных столешниц из искусственного камня довольно проста.  Для этого необходимо использовать специальные растворы, функция которых - придать потускневшей поверхности столешницы первоначальный блеск, а также устранить мелкие повреждения. Более глубокие повреждения, такие как сколы и царапины можно устранить, используя карандаш из воска той же цветовой гаммы, что и поверхность материала, из которого изготовлена столешница. Воск нужно нагреть, капнуть на царапину и дать застыть.  Далее понадобится острое лезвие для удаления выступа капли воска. После этого царапина затирается мягкой тканью. 


