

Как работают инстинкты полов? 
Красота и тонкая организация прекрасного пола нашей планеты породили в мужчинах вдохновение и преданность, желание окружить вниманием и нежностью наших девушек. Заботиться, лелеять их, доставлять им удовольствие и выполнять маленькие прихоти. Настоящее чудо!
Однако, это чувство сидит далеко в подсознании мужчин, и лишь иногда проявляется наружу. Дело в том, что психология полов построена разными способами. Врожденные инстинкты всегда подсказывают мужчинам, что лучше оставить человека в покое, если ему плохо. Видя свою даму в расстроенных чувствах, мужчина старается либо всеми способами решить проблему, либо вообще отходит в сторонку и дает время для успокоения. Совсем противоположное в беде требует женщина: просто, чтоб любимый  был  рядом, выслушал ее, сопереживал ее состоянию. В этот момент она вспоминает, что она не одна на этом свете, заслуживает любви просто так, ей не нужно добиваться этих чувств. В этот же время, мужчину следует оставить наедине со своими проблемами, чтоб он смог сам все решить и исправить. Только после этого, он сможет гордиться собой и радовать свою любовь. Несмотря на это, женщине кажется, что выслушать все печали своего защитника, поддержать его и предложить помощь - вот главное лекарство от плохого настроения.  Получается некий замкнутый круг, решить который проще, если знаешь инстинкты и модель поведения противоположного пола.
Такие разные, с разных планет, с разными целями и мыслями воедино сливаются и живут до конца вместе только тогда, когда понимают потребности друг друга. Если каждый немного уступит, то будет мудрее с каждым разом. 
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