 «Почему люди не летают как птицы?» - спросила Наташа Ростова. «Потому что у них нет специального костюма» – ответил ей профессор Дефонтаж. 

Очень даже возможно, что не безызвестный «костюм-крыло» (wing suite) был подсмотрен у пушистеньких милых зверьков. Именно это животное напоминает распластавшийся в поднебесье бэйсер. Если немного отойти от мира животных, то вполне заслуженно присвоить звание родоначальника «wing suite» парижскому профессору Дефонтажу, который в 1777 году изобрел "летающий плащ".  Профессор был человеком нерешительным, поэтому, посоветовавшись с властями,  решился испытать свое изобретение на приговоренном к смертной казни. «Старайтесь парить, как птица» - было единственным указанием тест-пилоту-смертнику. Жак Думье, террорист и убийца, пойманный и осужденный на смерть за многократные и тяжелые преступления, немного попарив в воздухе аккуратно приземлился на землю, за что ему была дарована жизнь и кошелек золотых монет, а мир получил в награду новое открытие.

«Беличье» снаряжение дошло до современности в виде экстрим-костюма для воздухоплавателей. Это одеяние позволяет спортсмену сильно снизить вертикальную скорость свободного падения и резко увеличить горизонтальную. «Wing suite» практически не используется самостоятельно, ну разве что откровенными маньяками-самоубийцами или суперменами. В основном он являет собой дополнительное приспособление, позволяющее современным парашютистам перемещаться в свободном падении подобно птицам, а также его активно используют бэйсеры. «Винг сьюты» им нужны, чтобы как можно дальше отлетать от сооружения, с которого совершается прыжок.

Именно в таком костюме Валерий Розов первым спрыгнул с вершины Гран Жорасс в Альпах(4200 м). «Мне нужно было успеть разогнаться и уйти от горы, – рассказывает он. – К тому же сектор прыжка был очень узкий, нельзя отклониться ни влево, ни вправо, такой узенький вертикальный коридорчик, в который надо прыгать. Он плохо виден со стороны, его непросто найти, поэтому Гран Жорасс и оказалась "неопрыганной". Прыгнуть же с нее в wing suite - особая фишка».

Немного ранее словно «Бэтмен» пролетел над Английским проливом австриец Феликс Баумгартнер (Felix Baumgartner) в виндсьюте с акульим плавником из углеродного волокна. Спрыгнув с самолета на высоте 9000 метров он пролетел 35-километровый пролив за 15 минут. Спортсмен развил скорость более 200 км в час, а температура за костюмом доходила до –(минус) 68 гадусов по цельсию! После благополучной посадки на территории Франции Феликс незамедлительно потребовал, чтобы теперь его называли «Богом Небес». 

Но на эту должность может претендовать и другой, по мастерству и смекалке немного превосходящий Феликса народный умелец. Так, например, в доказательство того, что люди могут летать не только вертикально, но параллельно линии горизонта, финляндец Виза Пар..(Visa Parviainen) продемонстрировал своё изобретение -летательный костюм на турбодвигателях. К уже общеизвестному «вингсьюту» он придумал дополнение в виде двух ракетных ботинок. Каждый реактивный двигатель, прикрепленный с внешней стороны голени, обеспечивает около 16 кг толчка, и воспламеняется при смешивании бутана и пропана. Отправной точкой  Виза выбрал воздушный шар, опять таки, чтобы не присваивать часть заслуги птице с железным оперением, которая задает определенное ускорение и мешает чистоте эксперимента. Визе также пришлось придумать специальную платформу для прыжка, чтобы не поджарить своей реактивной обувью купол шара. И вот, обвесившись грелками с топливом, а его требовалось немало – 0,5 литров на минуту полета– на удивление пожилым дамам и их домашним любимцам Виза пробороздил небесные просторы над местным городским парком тихого села Лахти где-то на краю Финляндии. Высотомер стабильно показывал 2500 м, и лишь когда бердмен попытался набрать высоту, скорость немного снизилась, увеличив тем самым расход топлива. Побоявшись, что ему не хватит горючего, чтобы взметнуться ввысь и тем самым сокротить длину полета, Виза решил оставить второе открытие на потом и отправился на посадку. Таким образом в октябре 2005-го отважный финляндец доказал всем, что вингсьют можно использовать как самостоятельное приспособление для полета. И если закрыть глаза на пару турбодвигателей на ногах и небольшой шлейф дыма позади, то вполне законно можно заявить, что человек открыл еще один секрет природы, он умеет летать.

Собственно, к чему я все это так красиво, наверное к тому, что это стоит попробовать на себе!

Любой человек в любой момент способен совершить переворот в своей жизни и если ты в детстве или во сне хотябы иногда тяготел к небу, тогда информация ниже тебе понадобится.

Для того, чтобы было еще удобнее, первыми приблизиться к небу решили мы, журналисты-естествоиспытатели экстремального журнала «ПроХ». Костюм с турбодвигателями правда раздобыть не удалось, поэтому мы взяли обычный повседневный костюм, только с крыльями, отправной точкой для полета был самолет, а для того, чтобы смягчить посадку мы воспользовались парашютом. Перевоплощение в птицу далось достаточно легко, как физически так и в материальном плане. Физически  даже труднее получилось. Есть всевозможные модели с многочисленными молниями или с одной ветронепроницаемой совсем герметичные, но как говорят бывалые, неоправдано неудобные в одевании. Но создалось впечатление, что любую вариацию этого костюма нужно одевать лежа на животе и с посторонней помощью.

Ведущим производителем вингсьютов, долгие годы задающим тенденции и направление развития считается компания BidrMan. Они предлагают три типа вингсьютов для людей с разными степенями подготовки.

Classic - вингсьют, подходящий всем. Предназначен в первую очередь для тех, кто только начинает знакомство с этим видом прыжков. Впрочем, у этого комбинезона очень большие возможности. Не удивляйтесь, если профессионал в Классике обгонит упакованного в Skyflyer 3.

GTi - вингсьют переходного класса. Если уже есть некоторый опыт прыжков в вингсьюте, но этот опыт не очень велик - GTi - самое то! Прекрасные летные характеристики и простота в управлении гармонично сочетаются в нем, позволяя выполнять любые виды полетов. 

Skyflyer 3 - вингсьют самого высокого класса. В нем можно все, но потребуется опыт и умение. Для того, чтобы прыгать в этом костюме, необходимо иметь за плечами хотябы 100-150 прыжков.

Средняя стоимость WingSuite колеблется в пределах 500-700$. Но не обязательно покупать этот наряд, если вы еще не уверены в том, что отдадите себя небесным вечеринкам целиком и полностью. Обычно летные школы предоставляют его на прокат, вместе со всем остальным приспособлением.

Дневная аренда парашютной системы и высотормера обойдется где-то в 150 грн., укладка основного парашюта, шлем, очки, пояс и перчатки на один день вместе заберут а тебя еще примерно столько же (130-140 грн.) Аренда Wingsuit'а, которая считается отдельно и предоставляется на каждый прыжок по убывающему тарифу, составит 45 грн за первый и 40-35- за последующие прыжки. Таким образом, раскошелившись на 330 грн ты полностью обмундирован и готов к полету! А, еще, новичкам придется пройти обязательный наземный курс – стоя на земле воспроизвести все действия производимые в последствии в небе, а главное запомнить их.

И вот, затаив дыхание, толи от замирания сердца, толи от нехватки кислорода, ты уже стоишь на краю мира, над бездной, которая вот-вот поглотит тебя маленькую и беззащитную песчинку (ну, тут у всех по разному в голове бывает). Добрый инструктор бережно кладет руку на твое плечо и через мгновение ты уже догоняешь стаю которая секундой ранее, казалось, утопала в голубизне небесных вод. Описать это невозможно, это надо почувствовать!

Если сейчас мне не удалось хотя бы чуточку приподнять тебя над диваном, то можешь закрывать журнал и включать телевизор - витать в небесах это не для тебя.

Уже взявшись за пульт и нащупав нужную кнопку, подумай, возможно крылатый костюм в будущем станет незаменимым атрибутом в нашей повседневной суетливой жизни. Жители отдаленных районов наконец забудут о том, что такое «пробки» и наслаждаясь небесной чистотой будут спокойно в своё удовольствие добираться на работу. Модные кутюрье станут шить вингсьюты из модных тканей и украшать их стразами. И вот тогда тебе обязательно захочется одолжить его у соседа, чтобы покрасоваться на очередной модной вечеринке или слетать в магазин за хлебом! Пусть лучше кто-то одолжит его у тебя!

А пока понадеемся на то, что «вингсьют» хотябы перерастет в  новый самостоятельный вид экстремального спорта под назаванием «Crazy Sqwirols!» ну или скромнее - «Wing suiting»!

будет оснащен реактивным двигателем или пропеллером, типа такого, чьим счастливым обладателем был Карлсон и
Так что А 

Мы, хотя и не первоиспытатели и очумельцы, но все же почитатели
Вполне возможно что в скором времени жители возвышенных районов многочисленных городов станут приобретать подобные костюмы, разовьется мода и костюмы станут шить из модных тканей и украшать стразами.
до этого прыгал с 452-метровой башни Tower в Кала Лумпур. 

В этот раз ему пришлось спрыгнуть с самолета и на высоте 9000 тысяч метров. После прыжка с самолета на высоте 9000 метров он пролетел 35-километровый пролив за 15 минут со скоростью около 200 км в час. Баумгартнер был одет в специальный аэродинамический костюм, котрый предохранял его от минусовых температур 
http://sky.kodinsk.kras.ru/worlddoc.htm

 Он был нерешмительнымНо в отличие от своего предшественника, профессор не решился сам испытать изобретение. Он обратился к судебным властям с просьбой предоставить для прыжка с парашютом приговоренного к смертной казни… 

Не все ли равно, как погибать смертнику? Быть четвертованным, сложить ли голову на гильотине, болтаться на виселице, — какая разница? Почему бы не дать возможность преступнику погибнуть незаурядно, или опуститься на землю, завоевав себе жизнь, а изобретателю — славу?

Профессор Дефонтаж получил утвердительный ответ на свой запрос. В результате чего Жак Думье, террорист и убийца, пойманный и осужденный на смерть за многократные и тяжелые преступления, стал очередным тест-пилотом – парашютистом. 

Газета «Рейнише вестфалише цайтунг» так описывает это событие: ”Думье в сопровождении полицейских отправился к парижскому оружейному складу, где его ожидал профессор Дефонтаж. Для наблюдения за опытом собралось множество любопытных. Думье влез на крышу оружейного склада. Профессор надел на него плащ, состоящий из бесчисленного множества мелких деталей. 

- Держите руки горизонтально и старайтесь парить, как птица. Ничего другого от вас не требуется, - инструктировал изобретатель парашютиста. 

Думье прыгнул - сначала ветер отнес его немного в сторону. Публика с удивлением смотрела на парившего в воздухе человека… Внезапно Думье стремительно полетел вниз… Все вскрикнули. Однако, почти достигнув земли, Думье немного задержался и восстановил потерянное равновесие. Он упал на землю совершенно невредимым. Довольный изобретатель вручил Думье кошелек с золотыми монетами”. 

Плащ Дефонтажа остался в истории экспериментальным эпизодом, который в наше время трансформировался в костюм-крыло (wing suite), позволяющий современным парашютистам перемещаться в свободном падении подобно птицам.   До наших времен свидетельства о попытках изобрести что-то типа парашюта дошло только в виде гравюр  

У российских бэйсеров появилась в Альпах "своя" гора. Валерий Розов в рамках "Русского экстремального проекта" первым в истории совершил прыжок с вершины Гран Жорасс (4200 м). 

Если общий перепад высоты моего прыжка - 1200 метров и всего 200 из них - вертикальные, то у меня абсолютно нет права на ошибку. Я прыгал в wing suite - костюме "крыло", мне нужно было успеть разогнаться и уйти от горы. К тому же сектор прыжка был очень узкий, нельзя отклониться ни влево, ни вправо, такой узенький вертикальный коридорчик, в который надо прыгать. Он плохо виден со стороны, его непросто найти, поэтому Гран Жорасс и оказалась "неопрыганной". Прыгнуть же с нее в wing suite - особая фишка. (пр. - в просторечии - белка)
Прыгал с высоты 3800 метров, общий перепад высоты полета - 1200-1300 метров. В свободном падении находился 50 секунд. 

ЗАЧЕМ СОБАК СБРАСЫВАЮТ С ПАРАШЮТОМ? 

	Подлинных фактов из истории освоения воздушной стихии сохранилось не так много. 

Одно из самых почетных мест в этой истории принадлежит итальянскому художнику и ученому — Леонардо да Винчи. Он первый разработал конструкцию парашюта. Цитата, дошедшая до нас с тех времен, гласит: ”Если человек возьмет полотняный натянутый купол, каждая сторона которого имеет двенадцать локтей ширины и двенадцать локтей высоты, он сможет безопасно сброситься с любой высоты”. 

Если учесть, что площадь купола да Винчи (при переводе в современную метрическую систему) примерно равна площади современного спасательного парашюта, то становится очевидно, что великий итальянец с точностью предвосхитил расчеты этого аппарата. 

Тем не мене, идеи парашюта Леонардо да Винчи в течение целого столетия продолжали существовать только на бумаге. 

Об изобретении великого итальянца вспомнили только в 1617 году, когда венецианец Фауст Верначио построил четырехугольный парашют, стороны которого напоминали широкие паруса, а верх — чечевицеобразный купол (стропы парашюта крепились к поясу смельчака). Совершив свой первый прыжок с одной из невысоких башен Венеции, и оставшись при этом в живых, он стал родоначальником парашютизма. До наших времен свидетельства об этом дошли в виде гравюр, иллюстрирующих знаменательное событие. После этого прошло больше ста лет, пока не нашелся последователь венецианского первопроходца. Им стал парижский профессор Дефонтаж, который в 1777 году изобрел "летающий плащ". Но в отличие от своего предшественника, профессор не решился сам испытать изобретение. Он обратился к судебным властям с просьбой предоставить для прыжка с парашютом приговоренного к смертной казни… 

Не все ли равно, как погибать смертнику? Быть четвертованным, сложить ли голову на гильотине, болтаться на виселице, — какая разница? Почему бы не дать возможность преступнику погибнуть незаурядно, или опуститься на землю, завоевав себе жизнь, а изобретателю — славу? 

Профессор Дефонтаж получил утвердительный ответ на свой запрос. В результате чего Жак Думье, террорист и убийца, пойманный и осужденный на смерть за многократные и тяжелые преступления, стал очередным тест-пилотом – парашютистом. 

Газета «Рейнише вестфалише цайтунг» так описывает это событие: ”Думье в сопровождении полицейских отправился к парижскому оружейному складу, где его ожидал профессор Дефонтаж. Для наблюдения за опытом собралось множество любопытных. Думье влез на крышу оружейного склада. Профессор надел на него плащ, состоящий из бесчисленного множества мелких деталей. 

- Держите руки горизонтально и старайтесь парить, как птица. Ничего другого от вас не требуется, - инструктировал изобретатель парашютиста. 

Думье прыгнул - сначала ветер отнес его немного в сторону. Публика с удивлением смотрела на парившего в воздухе человека… Внезапно Думье стремительно полетел вниз… Все вскрикнули. Однако, почти достигнув земли, Думье немного задержался и восстановил потерянное равновесие. Он упал на землю совершенно невредимым. Довольный изобретатель вручил Думье кошелек с золотыми монетами”. 

Плащ Дефонтажа остался в истории экспериментальным эпизодом, который в наше время трансформировался в костюм-крыло (wing suite), позволяющий современным парашютистам перемещаться в свободном падении подобно птицам. 

После этого эпизода события начали развиваться более стремительно. 

В 1783 году французский физик Ленорман усовершенствовал известный уже более ста лет парашют Фауста Верначио, сделав его не только более надежным, но и более красивым. 

Парашют Ленормана представлял собой жесткий конусообразный купол со спускающимися от периметра стропами. Он напоминал учебные парашюты эпохи рассвета военно-прикладных видов спорта, на которых еще не так давно прыгали с многочисленных парашютных вышек. 

Вначале Ленорман прыгнул с крыши одноэтажного дома в Париже. Прыжок удался. Ободренный успехом, он вторично прыгнул уже со шпиля обсерватории в Мольпелье! 

Парашют Ленормана оказался лучшим из многочисленных творений его современников и тогда же нашел первое практическое применение. Пионеры воздухоплавания — аэронавты - первые воспользовались парашютом для спасения жизни. 

1783 год, год изобретения Ленорманом парашюта, также знаменит поступком братьев Монгольфьер, построивших первый воздушный шар. 

Два года спустя после первых прыжков Ленормана его соотечественник, воздухоплаватель Бланшар, поднялся с Марсова поля в Париже на воздушном шаре. 

Это был первый в истории полет с парашютом. Парашют Бланшара, как и парашют Ленормана, напоминал огромный распахнутый зонт, вершиной он был прикреплен к воздушному шару. Аэронавт помещался в особой корзине под "зонтом" и в случае необходимости мог отделиться от шара, порвав стропы, связывающие аппараты. Но прежде чем застраховать себя парашютом, Бланшар предварительно проверил его на своей любимой собаке. Этот опыт он проделал публично. 

3 октября 1785 года он собрал парижских граждан в посмотреть на свой эксперимент. Поднявшись на высоту около 500 метров, Бланшар сбросил пса на небольшом парашюте. Пес невредимым опустился на землю. 

Это необычайное представление вызвало большой интерес у парижских зрителей. С тех пор собака Бланшара многократно проделывала этот трюк. 


18.09.2001: Успешно прошла очередная акция "РЭП" на северо-западном побережье Норвегии (район Ромсдал). Были совершены прыжки с парашютом с одной из самых высоких стен мира - стены Троллей. Стена Троллей считается одной из самых сложных стен мира среди альпинистов. При сравнительно небольшой высоте над уровнем моря, около 1800 м., протяженность ее стенной части (т.е. чистого отвеса) равна 1600 м. Прыжки совершались в костюме-крыло. Этот костюм позволяет спортсмену сильно снизить вертикальную скорость свободного падения и резко увеличить горизонтальную. Валера находился в свободном падении 58 сек., пролетев при этом расстояние, равное 1,5 км. А вообще, в этом районе находится масса других стен, пригодных для прыжков с перепадами высот от 1000 до 1500 м. , и с некоторых нам также удалось попрыгать. Район очень перспективен в плане BASE прыжков и особенно в wing suite.
