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Title: Магазин женской верхней одежды, купить в интернет-магазине недорогую верхнюю одежду больших размеров для женщин
Keywords: магазин женской верхней одежды
Description: Современный магазин женской верхней одежды больших размеров: элегантные кутки, пальто, плащи и дубленки с доставкой от интернет-магазина «Гранд-Дама».
<h1>Магазин женской верхней одежды</h1>
Для очаровательных представительниц прекрасной половины человечества, которые привыкли в любую погоду выглядеть стильно и современно, наш магазин женской верхней одежды предлагает богатый ассортимент красивых нарядов. В каталоге вы найдете куртки, плащи, пальто и дубленки из актуальных модных коллекций, а в разделе «Распродажа» сможете приобрести последние размеры изделий со значительной скидкой.

Особенность нашего интернет-магазина состоит в том, что мы продаем исключительно красивую и элегантную одежду для женщин и девушек с размером плюс (от 52 и больше). Мы хотим, чтобы такие прекрасные дамы также имели возможность выглядеть элегантно, ярко и привлекательно.

<h2>Купить в интернет-магазине недорогую верхнюю одежду больших размеров для женщин</h2>
Желая купить в интернет-магазине недорогую верхнюю одежду больших размеров для женщин, вы, скорее всего, потратили уже довольно много времени на поиски сайта с соответствующим ассортиментом. И теперь вы наконец нашли именно такую торговую площадку!
У нас вы сможете приобрести куртки, пальто или плащи из натуральных тканей, а также изделия на ветронепроницаемой и грязеотталкивающей полиэстеровой основе. Особенности кроя такой верхней одежды корректно маскируют несовершенства и выгодно подчеркивают достоинства полной фигуры.

Наши преимущества:

· интересная одежда стильных и модных фасонов;

· богатый ассортимент;

· разумные цены;

· высокое качество продукции;

· доставка в любой регион.

В нашем каталоге каждая женщина сможет отыскать для себя верхнюю одежду, соответствующую ее вкусовым предпочтениям. Здесь представлены как классические модели спокойных оттенков, так и более смелые вещи ярких расцветок и необычного кроя.
Утепленные пальто на меху, женские зимние куртки больших размеров и дубленки пользуются особенной популярностью в холодный сезон. Такие изделия не дадут вам замерзнуть даже в самые лютые морозы.
Недорого купить вещи, которые предлагает наш магазин женской верхней одежды, вы сможете прямо на сайте компании. Закажите изделия из интернет-магазина «Гранд-Дама» онлайн или позвоните по телефонам:  +7 (499) 398-09-89, +7 (926) 423-85-82.
Текст 2
Title: Женские зимние куртки больших размеров  
Keywords: женские зимние куртки больших размеров  
Description: Теплые женские зимние куртки больших размеров в интернет-магазине «Гранд-Дама»: стильные, комфортные и практичные изделия по доступным ценам.  
<h1>Женские зимние куртки больших размеров</h1>
Теплые женские зимние куртки больших размеров, имеющие элегантный дизайн, – это настоящая находка для любой современной женщины с нестандартной фигурой. Такая верхняя одежда позволит стильно и красиво выглядеть даже в самую ненастную погоду, и при этом она надежно защитит ваше тело от мороза, ветра и влаги.
В ассортименте нашего магазина представлена недорогая, практичная и красивая верхняя одежда для полных дам. Такие изделия имеют высокое качество пошива, они обладают водо- и грязеотталкивающими свойствами, не мнутся и не теряют форму после стирки.
Мы можем предложить вам:

· стильные зимние женские куртки прямого или приталенного силуэта;
· изделия на современном утеплителе типа Valtherm или Fiberteck;

· модели, оснащенные воротниками и капюшонами из натурального или искусственного меха;

· верхнюю одежду, имеющую приятный внешний облик и представленную в широком многообразии расцветок.

Покупка одежды в нашем магазине через интернет не займет у вас много времени. Для удобства выбора каждая модель в каталоге имеет подробное описание с фотографиями. 
Теплая женская куртка большого размера с капюшоном надежно защитит вас от холода и подарит приятное ощущение комфорта. Вы можете выбрать изделие либо на молнии, либо на пуговицах – все модели являются ветронепроницаемыми.
Мы предлагаем вам купить женские зимние куртки больших размеров, заказав их на нашем сайте. Позвоните сотрудникам интернет-магазина «Гранд-Дама», они подробнее расскажут вам о нашем ассортименте, телефоны:  +7 (499) 398-09-89, +7 (926) 423-85-82.
