Покер: путь профи - из виртуальности в реал.
В наше время ,когда почти у каждого дома есть компьютер, легче и быстрее осваивать покер в непринуждённой домашней обстановке. Многие профи покера, победители нынешних турниров, проделали путь из онлайн-покера в оффлайн. Они утверждают, что онлайн-покер является хорошим "тренажёром" для накачивания мастерства.

Реклама тоже вносит свою лепту: на одежде практически каждого профи от покера красуются  во время трансляции турниров логотипы онлайн-казино и покер-румов. Сами же профи говорят о том, что онлайн-покер является хорошим "тренажёром" для тренировки мастерства в этой игре. Статистика показывает, что многие профи, с успехом сражающиеся теперь на турнирах, начинали свою карьеру в онлайн покер-румах.

Например, датчанин Питер Истгейт, который ныне стал чемпионом мира по покеру, выиграв WSOP-2008, тренировался именно в онлайн-румах. Он стал, к тому же, самым молодым победителем турнира, ведь ему всего 22 года и в живых турнирах он начал участвовать меньше двух лет назад.

Занявший второе место в финале WSOP  россиянин Иван Демидов, тоже начинал с онлайн-покера. Ему испытать себя в покере посоветовал виртуальный приятель, давно пристрастившийся к этой игре. Он отзывается об онлайн-покере, как о хорошей школе приобретения мастерства: «За несколько лет игры в онлайне можно получить достаточно опыта, чтобы стать хорошим игроком». – Говорит он. – «Я не думаю, что в этом случае приобретенный опыт будет отличаться от опыта игрока, со стажем в 10 лет». Иван Демидов считает, что нынешнее "помолодение" игроков в покер не случайность, а тенденция, которая в будущем будет только усиливаться благодаря возможности тренироваться онлайн.

Другой известный на мировой сцене молодой игрок Джордан Морган начал тоже с онлайн-покера во время учёбы в колледже, и сразу же перестал быть "бедным студентом", выиграв более $330.000 на PokerStars и около $160.000 на Full Tilt.Сейчас он играет на FT в составе команды профи. Сорвав несколько крупных выигрышей онлайн, он перешёл к живым турнирам, где чувствует себя комфортно и уверенно. В октябре 2006 он занял второе место на чемпионате США по покеру, а в сентябре 2007 года выиграл $216.852, заняв первое место в турнирах WSOP в отеле Grand Tunica. К 24 годам Джордан уже имел свой первый миллион.

Майкл Мизрахи выиграл уже более 6,5 миллионов долларов. Его послужной список в покере насчитывает 7 первых мест на WPT и с десяток денежных финишей на WSOP. А начинал он тоже с покер-румов, и утверждает, что онлайн-покер отлично подготовил его к живым турнирам, ведь в интернете он противостоял тысячам игроков, у каждого из которых был свой собственный стиль.

Ещё одно подтверждение молодеющей поросли гениев покера - Аннетт Обрестад. Непревзойдённый лидер покер-румов, она начала играть в старших классах школы и через несколько лет ник "Annette_15" знали уже все завсегдатаи покер-румов.А в 2007 году 19-летняя Аннетт стала победительницей WSOP Europe – 2007.

Онлайновый покер-рум, при везении, может даже стать дорогой на какой-нибудь крупный турнир или WSOP.Что и случилось с Крисом Манимейкером, выигравшем билет на WSOP в онлайн-сателлите. Ну, а потом Крис выиграл WSOP-2003.

Профи покера доинтернетовсой эпохи тоже считают, что онлайн проще и быстрее учиться, чем при игре "вживую".

И многие-многие профи обрели в онлайн-покере возможность получать ежедневную прибыль, даже не выходя из дома.  
