Внутренний кризис бизнеса 

Хотя бы один раз каждый бизнесмен сталкивался с ситуацией, когда по непонятным причинам продажи происходят с большими затруднениями среди руководителей среднего звена и менеджеров и вообще продажи крайне замедляют свои темпы роста. Казалось бы, мониторинг рынка показывает что сегодняшняя ситуация серьезных изменений не претерпела, при том что постоянно работающие клиенты, которые собственно и делают объем продаж, и во многом являются индикатором рынка, на текущий момент не поменяли свои вкусы и потребности. А между тем и действия, и активность, с помощью которых еще вчера компания добивалась необходимых результатов в продажах, сегодня малоэффективны. При этом увеличивается время, которое затрачивается на то, что бы добиться результатов хотя бы вчерашнего дня, не говоря уже о каком-то росте. Назревает  недовольство среди менеджеров низшее и средние звенья прямо или косвенно предъявляют к руководящему составу претензии в неспособности управлять ситуацией. А управленцы и владельцы склоняются к мысли о неспособности  или нежелании сотрудников работать. Самые ответственные менеджеры начинают изъедать себя самокритикой –  мол, ничего не получается, разучился, не умею.

А на самом деле такая ситуация очень ярко сигнализирует о том, что эта компания переживает внутренний кризис и подошла, так сказать к очередному витку спирали своего развития.

Давно известен тот факт, что в своем развитии мир движется по спирали, преживая то взлеты, то спады. И этот тезис применим ко всем явлениям, начиная от истории, и заканчивая самим человеком. Точно также любая компания в разные периоды своей жизни переживает кризисы своего собственного развития. Конечно, здесь не берутся во внимание те кризисы, которые обусловленны факторами рынка: активизацией конкурентов, инфляцией, какими-то  государственными законопректами или неблагоприятными ситуациями на рынке. Здесь идет речь о кризисах, обусловленных внутренними причинами компании.

Стоит отметить, что человеческий фактор является немаловажным для возникновения подобных ситуаций. Очень часто бывает так, что собственные кризисы переживают как собственники предприятия и высшее руководство, так и менеджеры компани, что в свою очередь, сказывается на продуктивности их работы. 

Вопрос немаловажен, ведь, как показывает статистика, 80% компаний не могут преодолеть такие кризисы развития и просто покидают рынок. Но руководство, имея информацию о сигналах начала кризиса, а также способах борьбы его симптомами, способно принять адекватные решения и повлиять  на ситуацию.

