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Panda Antivirus на рынке уже достаточно давно. Это один из лучших антивирусных решений, хотя у него есть свои взлеты и падения. Вы сразу же заметите, что он обладает отличными уровнями защиты, но Вы можете начать пользоваться бесплатно, а потом, при желании, перейти к платной версии.
ИНТЕРФЕЙС
Установка Panda Antivirus очень простая, а интерфейс довольно удобен. Они проделали очень хорошую работу, чтобы сделать установку быстрой, хотя, честно говоря, интерфейс довольно-таки заполнен лишними деталями. Они хорошо поработали над качеством, и Вы будете поражены вниманием к деталям. Можно с уверенностью сказать, что общий подход к похожим продуктам довольно уникален.
ХАРАКТЕРИСТИКИ
Если Вы свыкнетесь с перегруженным интерфейом, то увидите, что Panda Antivirus действительно имеет множество интересных функций. Преимущество заключается в том, что Вы всегда контролируете ситуацию, и у Вас не возникнет проблем, чтобы в любое время подогнать антивирус под свои потребности. Самое приятное, что антивирус обладает отличной производительностью, и что важно, сканирование не займет у Вас много времени. Проблема заключается в том, что не все сканы файлов могут быть точными. Обычно при полном сканировании обнаруживается 95% или более проблем, но если Вы не будете внимательны, Вы можете столкнуться с ситуацией, когда не сможете точно идентифицировать некоторые файлы, и это может привести к возникновению проблемы.
С другой стороны, параметры настроек довольно-таки удобные, и есть много способов настроить сканирование файлов. Антивирус также можно оптимизировать и изменить под определенные функции, в зависимости от того, что Вам нужно. Антивирус также может запускать сканирование автоматически, если желаете. Конечно, он также работает в фоновом режиме и уведомляет Вас об угрозах, если возникли какие-либо проблемы с недавно добавленными файлами.
АДАПТИВНОСТЬ
Это тип решения, который Вы хотите использовать снова и снова? Да, и это, безусловно, имеет свою долю преимуществ. Качество продукта отличное, а опыт, который Вы получаете, уникален. Чтобы привыкнуть к этому, потребуется некоторое время, а результаты не всегда окажутся самыми лучшими, но Panda Antivirus действительно имеют функцию адаптивности, которая Вам точно понадобится. Независимо от того, хотите Вы этого или нет, это еще предстоит выяснить, но Panda Antivirus обладает большим потенциалом и изобилием функций, что очень важно иметь в виду.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Panda Antivirus предназначен не для всех, но у него есть некоторые замечательные функции, такие как мониторинг процессов, отличные результаты тестирования и множество других. Но он отрицательно влияет на систему, требуя, чтобы браузер изменил домашнюю страницу, а вариантов конфигурации окажется не так уж много, как Вам бы хотелось. Все это очень важно, и Вы действительно должны знать, какой продукт Вы приобретаете.
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Avast очень популярен, и это в основном благодаря замечательным функциям и уникальным визуальным эффектам, которыми он обладает. Антивирус прежде всего нацелен на ценность и качество, и всегда стремится к еще лучшим показателям. Требуется некоторое время, чтобы привыкнуть к этому, но в  целом ценность продукта действительно может быть главным показателем, и это самый важный аспект, который нужно учитывать наверняка.
ИНТЕРФЕЙС
Avast известен тем, что он оснащен одним из самых простых интерфейсов. Разработчики потрудились на славу, предлагая Вам высококачественные функции и преимущества. Найти хороший и надежный антивирус нелегко, но Avast отлично справляется со своими задачами. Интерфейс интуитивно понятен, и Вы всегда с легкостью найдете нужные функции.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
Нам нравится, что они добавили игровой/тихий режим. Даже если у Вас возникнут проблемы с вирусами, они не будут Вас сильно беспокоить, и это важный момент, о котором следует помнить. Что Вам нужно помнить из этого обзора про Avast, так это то, что он создан с учетом качества, и контроль всегда в Ваших руках, независимо от ситуации.

Тесты на вредоносное ПО, которые мы провели, показывают, что Avast довольно хорош, так как обнаруживает 97% угроз. Avast постоянно выпускает обновления, поэтому Вы всегда получаете достойный продукт. Проблема в том, что по мере развития, им приходится сталкиваться с новыми вызовами, и это определенно вызовет проблемы с самого начала. То, на чем вы должны сосредоточиться сразу же, это внимание к деталям и качеству, и это важный аспект, на который следует обратить внимание.

Фильтры фишинга и спама, персональные брандмауэры, управление паролями и даже родительский контроль - это функции, которые Вы редко найдете в бесплатном антивирусе. Платные версии также имеют другие интересные функции, тем не менее, функции VPN и управление паролями предлагаются как отдельные услуги, и на первый взгляд это может показаться немного странным, поэтому постарайтесь иметь это в виду.

Есть некоторые проблемы с Malwarebytes, которые затрудняют использование обоих программ одновременно, поэтому это важно учитывать. Но по большей части Вы действительно получаете удивительное соотношение цены и качества. И самое приятное то, что функции карантина и удаления вирусов работают отлично, именно так, как Вы хотите, и без каких-либо ограничений с самого начала.

СТОИТ ЛИ ОНО ТОГО?
[bookmark: _GoBack]Хорошо начинать с бесплатной версии Avast, чтобы Вы могли привыкнуть к ней. Данный антивирус, безусловно, очень полезный, и у него есть много интересных и удобных функций. Время покажет, соответствует ли он вашим потребностям. Но у Avast есть некоторые замечательные функции: приложение не приносит значительного потребления ресурсов и другие. Тем не менее, есть некоторые проблемы и особенности несовместимости, которые немного усложняют в использовании. Если Вы к этому привыкнете, Вы будете приятно удивлены результатами!
