«ЯСК-СТРОЙ» – индивидуальный подход к работе.
Вы обзавелись современной квартиркой в новом жилом комплексе Москвы или уже давно живёте в старой многоэтажке недалеко от МКАДА, но Вас не устраивает, как расположен отопительный трубопровод в гостиной и кухне и змеевик полотенцесушителя в ванной. Вы решились затеять капремонт, включающий замену батарей, применив сварочные работы и подключение к отопительной системе нового трубопровода. Строительная компания «ЯСК-СТРОЙ» выполняет различные виды сварочных, слесарных и сантехнических работ по Москве и в 15 километрах от МКАДА. Чтобы делу дать ход, Вам достаточно сделать один звонок в нашу компанию и сделать предварительный заказ. 
Что нужно знать?
Опытные специалисты из компании «ЯСК-СТРОЙ» представят Вам наши работы в портфолио и полный перечень доступных актуальных материалов и спецоборудования, которое понадобится для проведения капремонта:
1. Все части нового трубопровода (углы, тройники, прямые секции).
2. Новый радиатор современного дизайна, который отлично впишется в интерьер, и не будет бросаться в глаза.
3. Необходимые элементы сантехники (краны, муфты, фитинги, заглушки, тройники и прочие).
4. Электросварочное или газосварочное оборудование в зависимости от уровня сложности заказа и обрабатываемых материалов. 
5. Остальные инструменты и материалы для осуществления замены полотенцесушителя и подключения его к горячей воде.

Перед началом капитального ремонта.
Однако, до того, как клиенты ознакомятся со списком всего необходимого для проведения капремонта системы отопления, сметчик в обязательном порядке подготовит смету по стоимости материалов и проводимых работ.
Номер телефона для вызова сметчика: +7 (985) 765-77-78.
В среднем пересчёте материальная смета может выглядеть так:
- новый трубопровод может стоить от 50 до 100 рублей за погонный метр в зависимости от диаметра трубы и длины отопительной системы Вашей квартиры;
- шаровые краны для радиаторов от 50 до 1300 рублей за штуку в зависимости от наличия или отсутствия байпаса и типа подключения радиатора (нижнее или верхнее);
- заглушки с прокладками для радиаторов от 30 до 70 рублей за штуку;
- кронштейны для подвески радиаторов от 10 до 400 рублей;
- новый полотенцесушитель будет стоить от 4500 до 50 000 тысяч рублей в зависимости от того электрический он или водяной, из оцинкованной, нержавеющей стали или латунный.
Отопительные радиаторы могут стоить:
 	- алюминиевый от 1200 до 7000 тысяч рублей;
	- стальной от 2000 до 13 500 тысяч рублей;
	- биметаллический от 2500 до 12 500 тысяч рублей.
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