При частой смене погодных условий автомобиль постоянно загрязняется. Чтобы поддерживать его в идеальном состоянии, нужно действенное и качественное средство. Таким будет активная пена для бесконтактной мойки. Она быстро очищает любые поверхности. При этом не нарушает лаковое или эмалированное покрытие. Автомобильный шампунь, он же пена – премиум-продукт, который справляется со всеми видами грязи. Взвесив все преимущества, водители решают купить активную пену для мойки и тем самым избавляют себя от всех проблем, связанных с очищением автомобиля. 
Как выбрать пену
Купить активную пену для бесконтактной мойки, не ознакомившись с ее характеристиками, тоже можно. Но лучше убедиться, что приобретенное средство будет идеально подходит именно под ваши потребности. Автомобильные шампуни различаются:
· уровнем кислотности и долей щелочей – продукты с высоким уровнем подходят не для всех типов поверхностей;
· концентрацией веществ – чем она выше, тем меньше расход продукта;
· поверхностно-активными веществами – например, ПАВами. 
[bookmark: _GoBack]В зависимости от доли щелочей можно выделить три типа активной пены. Нейтральная – уровень концентрации до 7 единиц, низкощелочная – 7-10 единиц, и высокощелочная, где щелочь превышает 10 единиц. Различаются типы только пропорциями разбавления. Слабый раствор концентрата деликатно очищает даже самые «капризные» материалы, тогда как сильный нужен для наиболее стойких материалов и застарелых пятен.
Область применения
Автошампунь можно применить для всех видов транспортных средств, изготовленных из металла. Это и машины, и лодки, и мотоциклы. Также пена подходит для всевозможных прицепов. Активная пена для мойки запросто смоет дорожную пыль, засохший грунт, следы всевозможных растений и насекомых. Удалит налет с дисков, тормозных колодок, труб металлических решеток. 
Трудно найти моющее вещество, которое так же результативно удаляет въевшиеся пятна, как активная пена. Для ковров и других поверхностей в салоне авто она тоже подойдет. Немаловажно и то, что автомобильный шампунь действует практически мгновенно, а значит мытье машины не займет у вас много времени.
Пена Platinum Light 20л в использовании 
Чтоб получить действенный результат, важно соблюсти технологию приготовления. Перед нанесением вещество нужно разбавить, так как нанесение 100% концентрата чревато повреждением поверхностей. Поэтому смешайте его с водой в пропорции 2:1. На каждые 100 мл средства добавляйте 200 мл тепой воды. 
Будьте предельно аккуратны и осторожны при применении активной бесконтактной пены. Так как она содержит сильнодействующие химические вещества, присутствует риск отравления, химического ожога или потемнения покрытия машины. Чтобы избежать неприятных последствий, придерживайтесь рекомендаций:
· мойте транспортное средство на улице или в помещении, куда поступает достаточное количество свежего воздуха;
· нежелательно, чтобы на готовый раствор попадали солнечные лучи;
· оставлять его на поверхностях дольше 2 минут не стоит;
· ни в коем случае не добавляйте в смесь никаких посторонних компонентов;
· избегайте контакта раствора с кожей и слизистыми оболочками.
Вам нужна работающая активная пена? Купить такую можно онлайн прямо у изготовителя. «Auto-Platinum» выпускает высококачественные пены и воски для машин, продает их по доступной цене. Вы можете прямо сейчас оформить заказ в любой город Украины Новой почтой или Деливери.

