Отдыхать в ОАЭ здорово всей семьей или вдвоем с любимым человеком. Даже одному в этой стране будет, чем заняться. Если вы планируете путешествие, советуем купить тур в Шарджу, в настоящий туристический рай! Этот эмират расположен по соседству с Дубаем. Его столицу – одноименный город – называют культурным центром государства. Отпуск там способен удовлетворить наиболее требовательных отдыхающих.
Чем хорош отдых в Шардже
В Арабских Эмиратах можно отдыхать круглый год. Но летом температура воздуха достигает 60 градусов тепла по Цельсию, что тяжело для туриста из Алматы. А вот с октября по май воздух не такой жаркий. Этот период считается идеальным для визита в восточное государство. 
Восторженные отзывы туристов подтверждают: поездка в Шарджу принесет незабываемые впечатления по многим причинам. Тут можно сполна ощутить арабский колорит. Прекрасные песчаные пляжи подойдут для активных развлечений и для полного релакса. Если вы любите экскурсии, возьмите с собой в поездку удобную обувь – придется много ходить. В Шардже множество памятников стариной архитектуры, мечетей, музеев и других достопримечательностей. Словом, здесь есть все условия, чтобы получить положительные эмоции и хорошо отдохнуть.
От чего зависит стоимость отдыха 
В зависимости от даты вылета, уровня отеля и ваших пожеланий цена тура в ОАЭ будет варьироваться. На нее влияет:
· количество человек – если вы летите группой, стоимость тура для каждого может различаться (дети часто имеют значительные скидки);
· время года – самый сезон приходится на зимние месяцы, соответственно зимой цена путевки выше, чем летом;
· жилье – хороший отель стоит недешево, но в Эмиратах много и неплохих бюджетных вариантов;
· дополнительные услуги – стоимость поездки может включать трансфер до отеля, страховку, питание, экскурсии и другие развлечения.
Где купить путевку по лучшей цене
Самостоятельный поиск отеля, приобретение авиабилетов и подбор экскурсий – процесс сложный и утомительный. Доверьтесь профессионалам, чтобы ни о чем не переживать на отдыхе. Компания «Aydana Tour» предлагает лучшие туры в ОАЭ на любой бюджет. Для жителей Казахстана предусмотрен вылет из Алматы или Астаны. Путевки лучше покупать заранее, чтобы не зависеть от колебания курса валют. Горящая путевка поможет сэкономить, получив все преимущества отпуска в Шардже.

