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ПОНЯТИЕ ДИАЛЕКТИКИ

Чтобы ориентироваться в быстро меняющейся обстановке, в потоке политической и научной информации, чтобы шагать в ногу со временем, человек должен иметь четкие ответы на такие вопросы, как: все ли в мире меняется или в нем есть нечто абсолютно неизменное? Все ли изменения неповторимы или же среди них есть те, которые обязательно повторяются? Приходят  ли на смену ранее существовавшим объекты, которых до изменений вовсе не было? Обобщив эти вопросы в один, можно спросить: если систематическая и необратимая смена старого новым есть развитие, то развиваются ли материя и сознание?
Многие специальные науки изучают различные изменения – процессы образования и разрушения химических соединений, живых организмов, звезд, государств и так далее, - но ни одна из них не может ответить на вопрос о характере изменений мира в целом. Ответ на него дает философия. Этот ответ необходим, чтобы ответить на перечисленные выше вопросы. Кроме того, сами понятия «изменение», «развитие», «направление движения», являются чрезвычайно широкими, универсальными, охватывающими изменения в природе, обществе и мышлении. Поэтому и они являются предметом рассмотрения не специальных наук, а того раздела философии, который занимается исследованием всеобщих свойств и закономерностей любых изменений и любого развития. Этот раздел философии называется диалектикой.
Согласно философскому словарю, диалектика (греч. dialegomai – веду беседу, рассуждаю) – наука о наиболее общих законах развития природы, общества и мышления, теория и метод познания явлений действительности в их развитии, самодвижении, вызываемом внутренними противоречиями [1, 67]. 

Диалектика как учение о наиболее общих законах всяких изменений и развития в природе, обществе и мышлении рассматривает прежде всего три проблемы: 1) особенности, отличающие развитие от всяких других изменений, и его направления; 2) источник развития; 3) формы, в которых совершается любое развитие [2, 153].

Но научному пониманию диалектики предшествовала долгая история и само понятие диалектики возникло в ходе переработки и даже преодоления первоначального смысла термина.

Античная философия с большой силой подчеркнула изменчивость всего существующего, поняла действительность как процесс, осветила роль, какую в этом процессе играет переход всякого свойства в противоположное. Такого взгляда придерживались пифагорейцы, Гераклит и отчасти милетские философы. Но к подобным исследованиям еще не применялся термин «диалектика».
Первоначально этим термином (dialektike techne – «искусство диалектики») обозначались: 1) способность вести спор посредством вопросов и ответов; 2) искусство классификации понятий, разделения вещей на роды и виды. Аристотель считал диалектику изобретением Зенона Элейского, который подверг анализу противоречия, возникающие при попытке «мыслить понятия движения и множества» [3, 117].  Сам Аристотель отличал «диалектику» от «аналитики» как науку о вероятных мнениях от науки о доказательстве. Платон вслед за элеатами определял истинное бытие как тождественное и неизменное, тем не менее в диалогах «Софист» и «Парменид» обосновывал диалектические выводы о том, что высшие роды сущего могут мыслиться только таким образом, что каждый из них есть и не есть, равен себе самому и не равен, тождествен себе и переходит в свое «иное». Поэтому бытие заключает в себе противоречие: оно едино и множественно,  вечно и преходяще, неизменно и изменчиво, покоится и движется. Противоречие есть необходимое условие для побуждения души к размышлению. Это искусство и является, по Платон6у, искусством диалектики. Развитие диалектики продолжили неоплатоники Плотин, Прокл. 

В философии феодального общества – в схоластике – диалектикой стали называть формальную логику, которая была противопоставлена риторике. В эпоху Возрождения диалектические идеи о «совпадении противоположностей» выдвинули Николай Кузанский и Бруно. В Новое время, не смотря на господство метафизики, Декарт в космогонии и Спиноза в учении о субстанции как о самопричине дают образцы диалектического мышления. В XVIII в. во Франции богатством диалектических идей выделились Руссо и Дидро. Ж.-Ж. Руссо исследовал противоречие как условие исторического развития. Д. Дидро в повести «Племянник Рамо» наряду с этим выделял противоречия в общественном сознании.
Немецкий классический идеализм стал следующим важным этапом в развитии диалектики. В отличие от метафизического материализма немецкие философы рассматривали действительность не только как предмет познания, но и как предмет деятельности. Одним из первых философов, реализовавших новый подход, стал Лейбниц, высказавший идею о противоречивом единстве принципов познания и о саморазвитии монад – простых, замкнутых, активных, то есть неизменяющихся, духовных субстанций [3, 269]. Кант указал на значение противоположных сил в физическом и космогоническом процессах. Впервые после Декарта он ввел идею развития в познание природы. В теории познания Кант развил диалектические идеи в учении об «антиномиях» - соединениях в ходе рассуждения двух прямо противоположных утверждений, каждое из которых может быть одинаково обосновано [1, 16]. Однако диалектика разума, по Канту, - иллюзия, и она устраняется, как только мысль возвращается в свои пределы, ограниченные познанием только явлений. Позже в теории познания Фихте в «Наукоучении» развил «антитетический» метод выведения категорий, содержащий важные диалектические идеи. Вслед за Кантом диалектическое понимание природы развил Шеллинг. Вершиной развития диалектики на данном этапе стала идеалистическая диалектика Гегеля. В отличие от абстрактных определений рассудка диалектика, по Гегелю, - такой переход одного определения в другое, в котором обнаруживается, что эти определения односторонни и ограничены, то есть содержат отрицание самих себя. Поэтому диалектика, согласно Гегелю, - «движущая душа всякого научного развертывания мысли и представляет собой единственный принцип, который вносит в содержание науки имманентную связь и необходимость…» [3, 117]. 
Следующим этапом развития диалектики стала материалистическая диалектика. Согласно К. Марксу и Ф. Энгельсу, - это глубокое, свободное от односторонностей учение о развитии. Это также учение об отношении человека к природе и социуму, развитии человеческой практической деятельности, общества, культуры. Также это учение об историческом развитии познания, то есть теория познания. Главной категорией материалистической диалектики является противоречие. В учении о противоречиях она вскрывает движущую силу и источник всякого развития; в нем содержится ключ ко всем остальным категориям и принципам диалектического развития: развития путем перехода количественных изменений в качественные, перерыв постепенности, скачки, отрицание относительно исходного момента развития и отрицание самого этого отрицания, повторение на высшей основе некоторых сторон, черт первоначального состояния. Именно такое понимание отличает диалектику от всякого рода эволюционистских взглядов. Абсолютизация любой черты, стороны закона диалектики ведет к метафизическому ее искажению. Материалистическая диалектика является философской теории бытия и человека и средством критически-революционного преобразования деятельности, а также методом познания. Маркс особо подчеркивал революционно-критическую сущность диалектики; ибо в понимание существующего она вкладывает необходимость его отрицания. Диалектика оказывается поэтому наиболее адекватным средством преодоления застойных ситуаций, где бы они не возникали. Она является той философской концепцией, которая в наибольшей степени соответствует проходящим ныне изменениям в социальном мире, а также науке и технике.
На современном этапе Юрий Александрович Ротенфельд создал неклассическую диалектику, в которой он выявил общие структуры мышления у ряда философов, стремясь преодолеть ограниченность марксиско-гегелевской диалектики. Она основывается на дифференциации конкретного тождества на конкретные различия и является конкретно-всеобщим способом мышления в противоположность гегелевскому абстрактно-всеобщему. Ю.А. Ротенфельд связывает существование многих современных проблем не с научно-техническим мышлением, как это принято считать, а с отставанием гуманитарного мышления, гуманитарной культуры, гуманитарных наук  от научно-технической культуры и ее мышления. В понимании ученого, диалектика должна быть менее общим, но зато более определенным способом осмысления реальности [4].
Понятие диалектики получило новое звучание. Итак, это «теория и метод познания и преобразования действительности, берущейся во всем многообразии ее форм и во всей ее противоречивости» [5]. Как способ мышления диалектика учитывает многообразие связей исследуемого явления, взаимодействие противоположных тенденций в процессе его развития.
ДИАЛЕКТИЧЕСКИЕ ЗАКОНЫ
Сущность диалектического понимания движения, развития явлений, его отличие от метафизики выражают законы диалектики: 1) закон единства и борьбы противоположностей, раскрывающий внутренние импульсы, причину развития; 2) закон перехода количественных изменений в качественные и обратно, характеризующий развитие не как чисто внешнее изменение предметов, а как изменение коренное, затрагивающее их внутренние свойства; 3) закон отрицания отрицания, согласно которому развитие носит поступательный характер, идет от простого к сложному, от низшего к высшему [1, 69].

Основные законы дополняются и конкретизируются закономерностями, выраженными в категориях диалектики и раскрывающими связь сущности и явления, возможности и действительности, необходимости и случайности, причины и следствия и так далее. Законы диалектики – это законы развития не только материального мира, но и человеческого познания.
§ 1. Закон единства и борьбы противоположностей

Закон единства и борьбы противоположностей – один из основных законов диалектики. Он раскрывает источник самодвижения и развития предметов и явлений. Этот закон является всеобщим. Он действует и в неорганической природе, и в органическом мире, и в обществе, и в мышлении.

Содержание этого закона выражается в следующем: и окружающий нас объективный мир, и отражающее его сознание находятся в состоянии никогда не прекращающегося развития. Вещи и явления возникают, развиваются и превращаются друг в друга. В основе этого развития лежит диалектическое противоречие, то есть раздвоение единого (например, вещи, явления) на взаимоисключающие и взаимополагающие друг друга противоположности. Какой бы развивающийся предмет мы ни взяли, ему внутренне присущи противоположные стороны, тенденции (новое и старое, устойчивость и изменчивость и так далее). Эти противоположные стороны находятся в единстве: каждая из сторон диалектического противоречия не может существовать без другой, одна предполагает другую, противоположности проникают друг в друга. Иначе говоря, противоположности включены в определенную систему и внутри нее образуют единство. 
Это взаимоотношение противоположностей (их единство или тождество) характеризует тот или иной предмет как некое целое [1, 82 - 83]. Нет противоположностей без их единства, нет единства без противоположностей. Единство противоположностей относительно, временно, борьба противоположностей абсолютна. Этот закон объясняет объективный внутренний «источник» всякого движения, не прибегая ни к каким посторонним силам, позволяет понять движение как самодвижение. Он раскрывает конкретное единство многообразия именно как конкретное, а не мертвое тождество. 
В этом законе наиболее концентрированно выражается противоположность диалектического мышления метафизическому, которое толкует «источник» движения лишь как отличный от самого движения и внешний для него, а единство – как существующие рядом с многообразием. 
Подход к этому закону с точки зрения принципа совпадения диалектики, логики и теории познания направлен против сведения его к сумме примеров, на понимание его как всеобщего закона бытия и мышления. Объективная всеобщность этого закона – основа его методологических функций в познании. Доказательство его всеобщности требует исследования этих функций. Он определяет также и структуру научной теории, поскольку последняя раскрывает диалектику раздвоения единого. Классический образец такой структуры – «Капитал» Маркса.
Решение противоречий ведет исследование вперед по логике самого предмета и служит рациональным способом выработки новых понятий, их синтеза. Диалектическое противоречие в познании не сводится к столкновению тезиса и антитезиса. Оно заключается в движении к его разрешению. Понять диалектическое противоречие – значит понять, как оно развивается и разрешается. Разрешение его отнюдь не сводится к простому устранению путаных формально-логических противоречий в рассуждении. Правильно сформулировать диалектическое противоречие внутри теории можно лишь в процессе восхождения от абстрактного к конкретному. Процесс развития осуществляется через столкновение как внутренних, так и внешних противоположностей. 

Процесс развития осуществляется через столкновение как внутренних, так и внешних противоположностей. Диалектика рассматривает внешние противоположности не как изначально различные сущности, а как результат раздвоения единого, в конечном счете как производные от внутренних [3, 135 - 136].
Таким образом, само диалектическое противоречие, взаимоотношение противоположных сторон не остается неизменным. Как и сами вещи, заключенные в них противоречия возникают, развиваются и исчезают, то есть разрешаются. При этом они проходят следующие этапы: 

1) этап непосредственного единства противоположных тенденций внутри того или иного или иного объекта;

2) этап различия, когда стороны противоречия обособляются, приобретают некоторую самостоятельность;

3) этап поляризации каждой из сторон, когда они противополагают друг друга и окончательно утверждают себя как противоположности;

4) этап предельной заостренности противоположных тенденций, борьбы между ними и разрешения противоречия.

Единство фиксирует начальную стадию развертывания противоречия, а борьба противоположностей раскрывает пик развития противоречия, его наиболее развитую форму и вместе с тем его существо.

В отличие от метафизики, которая останавливается на самых первоначальных формах противоречия, диалектика раскрывает его в целостности всех его форм, особо подчеркивая значение борьбы противоположностей. Разрешение развитого противоречия приводит к качественному изменению самого предмета и возникновению нового противоречия. 

§ 2. Закон перехода количественных изменений в качественные 

Закон перехода количественных изменений в качественные – другой не менее важный закон диалектики. Он объясняет как, каким образом происходит движение и развитие, раскрывает взаимную связь количественных и качественных изменений в развитии природных и социальных явлений [1, 234; 3, 338].

Впервые этот закон был выделен Гегелем как закон развития абстрактного мышления, мирового духа. Материалистическая диалектика переосмыслила его как всеобщий закон развития объективного мира, играющий большую роль в его познании.

Согласно этому закону, количественные изменения в состояниях и свойствах любых материальных систем приводят на определенном этапе к их коренным качественным, структурным изменениям, к их превращению в другие материальные образования.  Вновь возникшее качество, в свою очередь, обусловливает новый характер и темп количественных изменений. 

Надо заметить, что этот закон выражает внутренний механизм всякого развития и лежит в основе образования всех новых качеств. На первый взгляд количественные изменения никак не связаны с качественными. Мы постоянно наблюдаем, например, что окружающие нас предметы становятся большими или меньшими по своим размерам, объему, величине, скорости, сохраняя при этом свою качественную определенность, то есть остаются теми же по характеру своей структуры, функций, по своим наиболее существенным свойствам. Однако количественные изменения не приводят к качественному изменению лишь до определенного момента, предела, который различен для различных предметов, явлений и называется границей меры. Когда такой момент наступает, малейшее изменение количества приводит уже к качественному изменению, так называемому скачку. Другими словами, количественные изменения переходят в качественные [1, 234 - 235].
Количественные и качественные изменения взаимосвязаны и обусловливают друг друга и являются относительными. Любой процесс развития одновременно и прерывен и непрерывен. При этом прерывность выступает в форме качественного скачка, а непрерывность – в форме количественного изменения.

В качестве примеров можно привести изменение агрегатных состояний вещества при изменении температуры, плавление твердых веществ, испарение жидкостей; с дальнейшим увеличением температуры возможны расщепление молекул и атомов веществ и переход их в плазму, состоящую из разряженных, слабо взаимосвязанных частиц. Рассматриваемый закон устанавливает и обратную зависимость: качественные изменения, в свою очередь, приводят к количественным изменениям. Так, происходящие в неорганической природе изменения, в результате которых возникают качественно различные структурные образования (атомные ядра, атомы, молекулы, макроскопические тела и так далее), приводят к изменениям количественных характеристик этих объектов. Меняются их размеры, величина энергии, связи между  их составными элементами. Новое качество влияет и на изменение темпов, скорости развития. Так, живая природа (растительный и животный мир) развивается гораздо быстрее, чем неорганическая материя. 

Действие этого закона можно наблюдать и в обществе, где каждая новая общественно-экономическая формация имеет более ускоренные темпы развития, чем предшествующая. 

Указанный закон имеет большое значение для объяснения научных революций, совершающихся в результате количественных накоплений новых экспериментальных фактов и теоретических знаний, возникновения более совершенных методов исследования [3, 338 - 339].  
§ 3. Закон отрицания отрицания

Согласно диалектическому пониманию развития, ни одна его предыдущая стадия не повторяется полностью в последующих, хотя они обнаруживают некоторые черты предыдущих в существенно измененном виде. Всякое развитие характеризует непрестанное порождение нового, при чем в этом новом есть кое-что, воспроизводящее прежние стадии, иначе говоря, всякое развитие представляет собой движение по спирали. Эту особенность развития отражает третий закон диалектики: закон отрицания отрицания.

Впервые этот закон был сформулирован Гегелем, который назвал смену одних этапов развития другими отрицанием. С его точки зрения, весь мир – это развивающаяся «абсолютная идея», все происходящее в мире представляет собой саморазвитие этой идеи, то есть саморазвитие мышления. Присущие всякому развитию особенности, которые выражает рассматриваемый закон, Гегель трактовал прежде всего как особенности развития мышления.

В процессе развития мышления Гегель выделил несколько этапов, так называемую триаду:

1) тезис – утверждение определенной мысли;

2) антитезис – диалектическое отрицание;

3) синтез – отрицание отрицания [3, 466 - 467].

На первом этапе какая-то мысль утверждается, начинается ее развитие. На следующей ступени происходит отказ от того, что было ошибочным в первоначальной мысли, при этом сохраняется то, что было верным и мысль обогащается новым содержанием, которого не было изначально. На третьем этапе имеет место не только отрицание антитезиса, но и переосмысленное соединение некоторых черт тезиса и антитезиса. 
Таким образом, каждая следующая ступень отрицает предыдущую, превращаясь в ее противоположность, а синтез, в свою очередь, является началом новой триады, в чем отражается одна из особенностей развития, когда на основе проделанного пути вновь достигается исходный пункт, но на более высокой ступени. 
Указанные этапы мышление всегда проходит в своем развитии. А так как развитие мира представляет собой, по Гегелю, развитие «абсолютной идеи», то есть мышления, то все процессы в мире также содержат эту триаду.

Итак, в длинной цепи развития человеческой мысли можно выделить три ступени, обладающие указанными особенностями. Эти ступени необязательно следуют друг за другом. Некоторое сходство с первоначальной мыслью может обнаружиться не на третьем, а на четвертом или на пятом этапе такого развития. Последовательная «троичность» может не соблюдаться в развитии природы и общества. Поэтому ценность сформулированного Гегелем закона развития заключается не в самой «троичности», а в той характеристике особенностей перехода от одной ступени развития к другой, которую дает этот закон. Ошибка же Гегеля определяется его убеждением, будто мир развивается по закону отрицания отрицания лишь потому, что этому закону следует мышление. В действительности же все обстоит как раз наоборот: мышление развивается согласно этому закону, так как оно отражает диалектическое развитие бытия. 
С возникновением жизни в природе появляются неведомые неорганическому миру целенаправленные, самоуправляющиеся системы, развитие которых закрепляет их совершенствование в одних отношениях и делает невозможным их совершенствование в других отношениях. Поэтому всякий прогресс биологических систем есть вместе с тем и их регресс, хотя в целом развитие органической природы носит отчетливо выраженный прогрессивный характер. Совершенствование биологических систем происходит в направлении роста их выживаемости, активности, независимости от условий их среды обитания. Жизнь прошла долгий, с рядом отступлений и зигзагов, путь от одноклеточных микроорганизмов до выделения людей от мира животных. Вместе с этим возникла и новая форма развития – социальная. История человечества – крайне противоречивый и неравномерный процесс: общество неоднократно отбрасывалось назад, прогрессу в одних областях сопутствовал регресс в других. Но движение вперед, от низших ко все более высоким ступеням развития пробивало себе путь и в материальной сфере жизни общества, и в ее духовных сферах – в культуре, науке, искусстве.
Закон отрицания отрицания выступает как фундаментальный принцип, определяющий всякое развитие. Он означает, кроме всего прочего, то, что развитие в мире живого идет в направлении от низшего к высшему. Закону отрицания отрицания подчиняется и развитие всей Вселенной, но понятие прогресса неприменимо к этому развитию, так как качественное своеобразие сменяющих друг друга ступеней развития Вселенной отнюдь не означает, что одни из них совершеннее других [2, 165 - 168].
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Диалектика представляет собой учение о наиболее общих законах всяких изменений и развития природы, общества и мышления. 
Понятие диалектики изменялось, дополнялось, корректировалось на протяжении всей истории философской мысли. Первое наиболее полное осмысление диалектика получила в трудах Гегеля, который выделил три закона: закон единства и борьбы противоположностей, закон перехода количественных изменений в качественные и закон отрицания отрицания.
Закон единства и борьбы противоположностей формулирует следующие основные черты диалектики:

1. Все явления в мире, все процессы – как материальные, так и идеальные – имеют противоположные, внутренние взаимосвязанные и неотделимые стороны.

2. Существование всех явлений основывается на единстве этих противоположностей, а развитие предполагает выявление внутренних противоречий.
3. Источником развития служат не внутренние противоположности сами по себе, а их взаимодействие, ведущее к преодолению противоречий между ними [2, 208 – 209].
Методологическое значение закона единства и борьбы противоположностей определяется вытекающим из него требованием вскрывать главное, движущее противоречие рассматриваемого явления, анализировать его возникновение, нарастание и способ разрешения, преодоления и устранения. Особенно велико значение этого закона для понимания социальных противоречий.

Методологическое значение закона перехода количественных изменений в качественные состоит в том, что он выделяет общее в развитии для всего объективного мира и требует найти это общее в частном, уловить моменты и особенности перехода, понять его специфические формы, чтобы действовать наиболее успешно. 

Закон отрицания отрицания вскрывает собственно развитие объективного мира, раскрывает всеобщие определения предмета через воспроизведение его в особенной форме. Методологическое значение этого закона выражается в принципе соответствия, в котором отражается диалектика процесса познания, перехода от относительных истин к абсолютной, все более полной истине [3, 418 - 419]. Закономерная связь старых и новых теорий проистекает из внутреннего единства качественно различных уровней материи. Это единство обусловливает не только цельность науки, но и эвристическую роль закона отрицания отрицания. 
Очевидно, что на современном этапе философская мысль шагнет дальше. Так, Н.С. Имянитов в статье «Взаимная обусловленность развития и деградации. Принцип сопряженного изменения свойств» выдвигает гипотезу о существовании нового, четвертого закона диалектики. Он пишет: «…Предлагаемый закон не может быть выведен из них [трех законов диалектики] и имеет самостоятельное значение…Закон отрицания отрицания…устанавливает движущие силы, закономерности переходов между свойствами. Принцип же взаимного изменения дает возможные варианты переходов, он полезен на более раннем, предшествующем этапе, когда еще только решается вопрос о том, к чему приведет изменение рассматриваемого свойства… Принцип имеет собственную область применения» [6]. Пока это лишь предположение, выводы, и возможно, в скором времени понадобится править и дополнять философские словари.
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