
Rites of Passage

The traditional vision quests of Native Americans, particularly the Plains Indians, illustrate rites of passage (customs associated with the transition from one place or stage of life to another), which are found throughout the world. Among the Plains Indians, to move from boyhood to manhood, a youth temporarily separated from his community. After a period of isolation in the wilderness, often featuring fasting and drug consumption, the young man would see a vision, which would become his guardian spirit. He would then return to his community as an adult.
The rites of passage of contemporary cultures include confirmations, baptisms, bar and bat mitzvahs, fraternity hazing. More generally, a rite of passage (инициация) may mark any change in place, condition, social position, or age.
All rites of passage have three phases: separation, margin, and aggregation. In the first phase, people withdraw from the group and begin moving from one place or status to another. In the third phase, they reenter society, having completed the rite. The margin phase is the most interesting. It is the period between states, the limbo during which people have left one place or state but haven't yet entered or joined the next. We call this the liminal phase of the passage rite (Turner 1974).
Liminality always has certain characteristics. Liminal people occupy ambiguous social positions. They exist apart from ordinary distinctions and expectations, living in a time out of time. They are cut off from normal social contacts. [A variety of contrasts may demarcate liminality from regular social life. {For example, among the Ndembu of  Zambia, a chief had to undergo a passage rite before taking office. During the liminal period, his past and future positions in society were ignored, even reversed. He was subjected to a variety of insults, orders, and humiliations]
Unlike the vision quest and the  initiation, which are individual experiences, passage rites are often collective. [A group—boys being circumcised, fraternity or sorority initiates, men at military boot camps, football players in summer training camps, women becoming nuns—pass through the rites together.] Table 19.1 summarizes the contrasts or oppositions between liminality and normal social life.]
Most notable is a social aspect of collective liminality called communitas (Turner 1978), an intense community spirit, a feeling of great social solidarity, equality, and togetherness. People experiencing liminality together form a community of equals. The social distinctions that have existed before or will exist afterward are temporarily forgotten. Liminal people experience the same treatment and conditions and must act alike. 
Liminality is part of every passage rite. Furthermore, in certain societies, it can become a permanent feature of particular groups. This happens most notably in state-organized societies. Religious groups often use liminal characteristics to set themselves off from others. Humility, poverty, equality, obedience, sexual abstinence, and silence may be conditions of membership in a sect. Liminal features may also signal the sacredness of persons, settings, and events by setting them off as extraordinary—outside normal social space and regular time.





Обряды перехода

Традиционные  видения будущего, особенно среди равнинных индейцев Северной Америки, можно обнаружить по всему миру. Они демонстрируют обряды перехода, другими словами, обычаи, связанные с переходом из одного места или возрастной стадии жизни в другую. Так, чтобы перейти из стадии отрочества в  зрелый  возраст, юноша временно покидал свою общину. После периода изоляции и жизни на свободе, зачастую  с участием поста и употребления  наркотиков, к молодому  человеку приходит  видение, которое и станет его духом-хранителем. Позднее, уже взрослым, он возвращается в общину. 
Обряды перехода (инициация)  в современных культурах  включают причащения, крещения, бар и бат мицвы, поношения со стороны старших.
Все обряды перехода отмечены тремя фазами: разделение, грань (по-латыни означает «порог») и восстановление.  Первая фаза означает открепление личности от группы людей и перехода от занимаемого ранее места в социальной структуре в другое. В третьей восстановительной фазе «переходящие» вновь обретают права социального типа, совершив обряд. Наиболее интересной является вторая  фаза. Этот период является промежуточным,  поскольку  его участники, из одного положения или состояния не могут перейти в другое. Эта фаза перехода называется лиминальной (Тернер, 1974).
Лиминальность всегда имеет определенные характеристики. “Лиминальные” существа занимают неоднозначные социальные позиции. Они существуют вне обычного состояния культурного пространства, живут "во времени и вне его". Они оторваны от обычного социального взаимодействия.
В отличие от видения будущего и обряда инициации, которые индивидуальны по природе, обряды перехода зачастую коллективны  по характеру.
Наиболее заметный социальный аспект коллективной  лиминальности  носит название 'коммунитас'  (Тернер, 1978). Это сильный дух общности, чувство  социального равенства и сплоченности. 
Люди, испытывающие фазу лиминальности вместе образуют сообщество равноправия. Социальные различия, которые существовали до или будут существовать после временно стираются. 'Лиминальные' люди  находятся в одинаковых условиях социальной жизни и должны  поступать одинаково.
Фаза лиминальности  является  фазой каждого обряда перехода. Кроме того, в некоторых обществах, она может стать неотъемлемой  чертой отдельных групп. Это происходит в первую очередь в организованных государством обществах. Религиозные группы часто используют лиминальные характеристики, чтобы противопоставить себя  другим. Смирение, бедность, равенство, послушание, половое воздержание и тишина могут быть условиями принадлежности  к секте. Лиминальные функции также могут говорить о святости лиц, мест и событий, ставя их в противовес обычной социальной среде и настоящему времени.
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