«Воронежский курьер», 23 декабря 2004 года:
Русский юбиляр в Нью-Йорке

14 декабря в Нью-Йорке, в зале Постоянного представительства Российской Федерации при ООН, состоялось чествование Русского камерного хора Нью-Йорка. Этому замечательному коллективу, которым со дня его основания руководит талантливый хормейстер Николай Качанов, исполнилось 20 лет.

В качестве гостей на праздновании юбилея присутствовали представители Консульства Российской Федерации в Нью-Йорке, сотрудники ООН, музыканты и многочисленные любители русского хорового искусства. Среди приглашенных было немало известных людей, в том числе граф Николай Чертков, семья которого некогда владела половиной Воронежских земель, а также дочь Владимира Маяковского Патрисия Томпсон (другое имя Елена Маяковская). Профессор, феминистка, автор книги о жизни своих родителей «Love Story», Патрисия является частым гостем на концертах Русского камерного хора Нью-Йорка.

Когда-то в середине 80-х музыкант Николай Качанов с супругой эмигрировали в США и практически сразу стали заниматься образованием хора. С ним теперь связаны многие имена и голоса Нью-Йорка, причем далеко не все русские. Ведь состав коллектива интернационален. Хотя, естественно, все его члены исполняют известные русские песни: «Вдоль по Питерской», «Эх, полна моя коробочка» и другие.

На юбилее хора прозвучало и несколько духовных песнопений, русских и украинских народных песен. Наш земляк, Воронежский композитор и пианист Михаил Цайгер, ныне живущий в Нью-Йорке, выступил в юбилейном концерте, с большим успехом исполнив произведения Рахманинова. Автор множества сочинений в жанрах симфонической, оперной, хоровой, камерной и вокальной музыки, единственный ученик выдающегося композитора Алемдара Караманова, Михаил Цайгер несколько лет сотрудничает с Русским камерным хором Нью-Йорка, часто выступая в его концертах как пианист. В 2003 году по заказу хора он написал сочинение «Поэт-Пророк» - поэму для хора, органа и фортепьяно на текст Пушкина и пророка Исайи, премьера которого состоялась в этом же году в нью-йоркском соборе Saint John the Divine.

Кстати, в марте 2005 года Михаил Цайгер выступит в новой программе Русского камерного хора Нью-Йорка «Шаляпин и Рахманинов», где исполнит сочинения известных композиторов.

Елена Константинова.
