По статистике, 80 человек из 100 в весенне-осенний период отдают предпочтение одежде из кожи. Зимой же три четверти россиян предпочитают носить дубленку или шубку. 

Однако в магазинах мы не всегда встречаем изделия по душе, а то, что нравится, нередко стоит слишком дорого. В этом случае нас могут выручить ателье и студии моды.
Информация к размышлению.

Авторская студия моды «Лариса Никольская» существует на фэшн-рынке Воронежа почти 10 лет, став достаточно известным брэндом по производству одежды из кожи, меха, трикотажа. Одним из основных направлений деятельности студии является изготовление меховой и кожаной одежды на заказ и переделка готовых изделий с помощью различных материалов.
При изготовлении одежды на заказ есть свои плюсы. Во-первых, стоимость изделия в конечном итоге ниже, чем в магазинах. Во-вторых, мы получаем эксклюзивную дизайнерскую модель и можем быть уверены, что второй такой не встретим. И, наконец, каждое изделие шьется исключительно по нашей фигуре и размеру.

Существует великое множество способов превратить любое изделие – будь то куртка, пальто, шапка или что-либо еще - в произведение искусства. Самый распространенный вариант - отделка мехом. Причем это может быть как привозной материал, так и шкурки заказчика. На пике моды сегодня – мех рыжей и серой лисицы, енота, песца, чернобурки, нерпы. Мехом отделывают все: воротники, рукава, низ изделия. С помощью пристегивающихся меховых манжет даже из обычной обуви можно сделать стильные сапожки.
Актуален в этом сезоне мех и в мужском гардеробе. Это признак хорошего вкуса и респектабельности. Мужская одежда либо полностью изготавливается из дорогого меха, либо используется как отделка.

Кстати, приобретать готовые изделия из меха и кожи вовсе не обязательно. Можно взять старые, уже ношеные шубки, дубленки, куртки и с помощью винтажа переделать их в совершенно неузнаваемые модели. Старое изделие просто перекраивается на шкурки, чистится и сшивается в нечто абсолютно новое.
Особым шиком сегодня считаются вязаные изделия с вставками или вплетенными в нити тонкими полосками из меха. Иногда мех сплетают с полосками из кожи, бархата или вывязывают причудливый узор из разноцветных шкурок. Обычные изделия при этом приобретают неописуемую красоту и необыкновенную легкость.
Информация к размышлению.

В авторской студии моды «Лариса Никольская» используются различные технологии обработки меха: перфорация, щипка, стрижка, окраска. А также единственная в Воронеже окси-чистка меховых, дубленых и кожаных изделий с помощью экологически чистых растительных компонентов с кислородными добавками.
С 20 ноября в студии моды действуют скидки 15-20 процентов на все трикотажные модели, участвовавшие в дефиле 2006 года.
Известно, что помимо функциональных и декоративных свойств мех и изделия из него обладают еще и сильным психологическим воздействием на окружающих. Они подчеркивают наш статус и создают имидж, который во многом определяет нашу жизнь.
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