(Бесплатный, неоплачиваемый, свободный, безоплатный) поиск (автоуслуг, автомобильных услуг, транспортных услуг, услуг по перевозке, услуг по транспортным перевозкам, услуг по автоперевозкам, услуг по автомобильным перевозкам). 

Наша (система, база) (создана, сформирована, организована, сделана, наработана, основана, образована, учреждена) для (желающих, имеющих желанию, стремящихся, жаждущих, пытающихся) (предоставить, оказать, выполнить) или (получить, заказать, найти, разыскать, подобрать, выбратьи ()ить) ь,жадущих, нию, ученае, услуг по автоперевозке, услуг по автомобильным перевочзкам 

































) (любые, разные, всевозможные, различные) (виды, типы) (автоуслуг, автомобильных услуг, транспортных услуг, услуг по перевозке, услуг по транспортным перевозкам, услуг по автоперевозкам, услуг по автомобильным перевозкам). (На сегодняшний момент, Сегодня, На данный момент, На данном этапе, На сегодня, Сейчас, В настоящее время) это (грузопассажирские перевозки, перевозка грузов и пассажиров, перевозка пассажиров и грузов), обслуживание (праздников, мероприятий, торжеств) услуги строительной и коммунальной техники. Перевозчики (могут, смогут, имеют возможность) (легко, быстро, без проблем, без труда, очень просто, свободно) (зарегистрировать, внести, вбить) свой (автомобиль, транспорт) в (базу, систему), а Заказчики (оперативно, без замедлений, быстро) (найти, отыскать, заказать, разыскать) (нужный, необходимый) (автомобиль, транспорт). 

Все (наши, предоставляемые нами, оказываемые нами) услуги (абсолютно, полностью, целиком, совершенно, стопроцентно, в полной мере) (бесплатны, безоплатны), вплоть до (смс-сообщений, смсок, сообщений на мобильный, sms, смс, телефонных сообщений) которые (получает Перевозчик от Заказчика, приходят Перевозчику от Заказчика). 

(Подобных, Таких, Похожих, Схожих, Аналогичных) (систем, сервисов, баз данных, сайтов) (существует, есть, работает, функционирует, действует, создано, разработано) (достаточно, много, прилично, масса, множество, довольно много, немало), (но, однако, но все же, но все таки, но при этом, тем не менее) они не (обладают, наделены, владеют, располагают) нашими преимуществами. (К примеру, Например, Так, В частности), в (подобных, таких, похожих, схожих, аналогичных) (системах, сервисах, базах данных)

Заказчику (нужно, необходимо, надо) (самостоятельно, самому, собственноручно) обзванивать 

(всех, весь список, по всем номерам, всю базу, по всем контактам) (потенциальных, возможных, вероятных) Перевозчиков. На это (траться, уходит, расходуется) (уйма, много, масса, достаточно много, прилично, немало) времени: кто-то (находиться, пребывает, расположен) (вне зоны, вне зоны доступа) (других, прочих, остальных, иных) не устраивают (условия, обстоятельства) и (т.д, пр, др).

(Мы, Наш сервис, Наша система) (предлагаем, предоставляем) (уникальную, отличную, новую) 

возможность: Заказчику (стоит, нужно, надо, необходимо) (всего лишь, только, лишь, всего-навсего, всего-то) (дать, отдать, подать) команду и мы (разошлем, отправим, перенаправим, пошлем, отошлем) его (предложение, вакансию, заказ) вместе с (контактами, контактными данными, телефонами) всем Перевозчикам. И (только, лишь, лишь только, только лишь) (заинтересованные, заинтересовавшиеся) (в работе, заказом, вакансией, условиями) (люди, Перевозчики) (будут с вами связываться, будут вам перезванивать, будут вам звонить, свяжутся с вами, выйдут на связь). 

(Также, Кроме того, А так же, Еще) это (большой, существенный, огромный, немалый) плюс и для Перевозчиков, которым не (нужно, требуется, надо) (все время, постоянно, всегда, вечно) (находиться, быть, сидеть, ждать) у (компьютера, монитора), чтобы (взять, получить, найти) (заказ, работу). 

(Количество, число) (автомобилей, машин, транспорта) зарегистрированных в (системе, базе, сервисе), (с каждым днем, каждый день, ежедневно, постоянно, все время) (растет, увеличивается) и расширяется география услуг по (регионам, областям, территории) (России, страны, РФ, Российской Федерации).

(Если, В случае если) (вас заинтересовал, у вас вызвал интерес) наш сервис (заходите на, посетите)

www.gruz36.ru  или www.avtouslugi.info. (Кроме того, Также, Еще) у нас (есть, существует, создан, имеется) телефон поддержки клиентов: 8-800-333-1336. (Все звонки, Звонок) со (стационарного, домашнего) или (мобильного, сотового) (бесплатные, не оплачиваются) и (принимаются, будут приняты) с 8 до 18 часов по МСК. 

(Желаем удачного сотрудничества, Желаем удачи, Надеемся на сотрудничество).

