«Стоя у алтаря…»
Какого это видеть ее в белом платье с маленьким нежным букетом в руках. 
Когда я обернулся я увидел то, о чем мечтал всю свою жизнь. Ко мне на встречу шла девушка невероятной красоты, на ней было нежное длинное платье, легкие кудри, а ее взгляд был наполнен счастьем. С каждым шагом мое сердце билось все быстрее. И вот, девушка моей мечты, моя любовь и опора стоит возле меня. 
Согласны ли вы? 
Неужели этот миг настал, тот миг которого так боялся, но так ждал. Эта девушка, которая с самого детства была со мной, которая приносила завтрак в постель, с которой прошли через многое, сквозь обиды и злость, через все преграды, но вместе. Вот на глазах у всех близких становиться моей женой. 
Надевая кольца мы пообещали друг другу: и в горе и в радости, только вдвоем и только вперед, мы будем идти по жизни и наслаждаться ею. Этот момент отчетливо запомнился мне. И знаете что? 
Сейчас мне 87 лет, рядом со мной моя любимая жена, трое сыновей и 11 внуков. У меня не было много денег, не было крутой машины или виллы на берегу океана, но я с гордостью могу сказать, что я самый счастливый человек на свете. Мне жизнь подарила то, о чем даже и не мечтал : семью, любовь и поддержку. Я уже не молод, но смех внуков, радость моих детей и улыбка моей жены, дают мне ту энергию, которую я получил еще тогда, стояв у алтаря вместе с ней. 
Для каждого счастье - это что-то свое, личное. Возможно есть люди которые радуются набитым кошелькам или игры в покер. Но пожалуй близкие люди, это бесценно. Это та сила, которую не купишь ни за какие деньги. Ты просыпаешься утром, а рядом родной человек. Вы вместе делаете завтрак, вместе собираете в школу своих детей и вместе вы счастливы. Без этого «вместе» жизнь не такая яркая, уж поверьте.
«В один миг конец»
Она так уговаривала меня поехать. Звонила часами и переспрашивала. Она уже собрала все свои вещи, чтобы уехать вместе со мной. Спрашивала у меня какое платье ей лучше взять и идет ли ей этот черный купальник. Она интересовалась моим мнением постоянно. А я. Я не обращал на это внимание. Говорил, что первое придет в голову и даже не задумывался, что для нее это было важно-розовое, нежное платье или синие. Он видел как она радуется, когда видит его и замечал то насколько злиться, когда не приезжает. Видел, знал, но не приезжал. Он словно вел какую-то игру. 
Одним утром они снова встретились, но она не улыбалась, не было того огня в глазах и в ее голосе было слышно маленькое дрожание. Я никогда не замечал подобных мелочей, но это утро мне явно показалось другим. Мне казалось, что даже солнце светило как-то иначе. Мне 28 лет и это утро я до сих пор помню, помню абсолютно всё. В это утро она ушла. Она не улыбнулась тогда и не сказала ни слова. Я знал, что это был конец. И отпустил. Раньше я не замечал насколько мне были дороги ее улыбка и постоянные звонки. 
Сейчас у меня жена, дети и я безумно счастлив. Но лишь благодаря тому утру, благодаря ей я понял, что нужно ценить. И если чувствуешь что-то непонятное, но что-то такое теплое внутри находясь рядом с человеком, это твой человек. Всё, что теперь будет связано с ним, цени и береги. 
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Множество, наверное безграничное количесто раз человечество задавало такой вопрос « что такое любовь?».. А и впраду что? 
Кто-то ответит «это что-то прекрасное, что-то, что живет внутри каждого». А кто-то скажет совсем иначе. Каждый человек рассматривает «любовь» по разному, но определенного ответа то нет. 
Можно сказать, что это чувство, как допустим просто радость или печаль. Но задумайтесь, неужели какое-то «просто чувство», способно научить человека ценить, верить, порой даже в сказку, или же побороть чувство злости и изменится-полюбить жизнь так, как не любил никогда. Он может просыпался когда-то с мыслью о смерти, а сейчас, полюбив, заново родился и начал приносить счастье окружающему миру. Но ведь бывают и другие ситуации, кого-то - наоборот, сильная любовь ломает. В какой-то момент у людей, которые как казалось, любили, расходятся пути. Тогда некоторая часть людей задыхается от боли и порой не способна уже выйти из этого состояния и погибает, погибает морально.
Так что же такое любовь? 
Не думаю, что просто чувство. Обычное чувство не способно длится так долго. Не способно менять людей, переворачивать, так сказать, вверх дном. Таже злость,рано или поздно утихает, радость - она как появляется так и исчезает, иные чувства - тоже не вечны. Всё когда-то появляется и в какой-то момент исчезает. Но любовь... любовь - это что-то иное, никак не обычное чувство. Что-то, что способное пережить всё и не испарится. «Если любишь, действительно любишь, то лишь раз и на века.» Сейчас задумайтесь, вы могли не прочитать тот весь бред, написанный наверху, но это, это не просто какая-то цитатка с вк, нет, в этой фразе огромный смысл, который если понять, можно найти ответ на тот самый вопрос. 
