
Александр Затулко: «Игроков из «Днепра» брали, берем и будем брать!»

Перед началом второго сбора криворожской команды, генеральный директор ФК «Кривбасс» А. В. Затулко встретился с болельщиками. В неформальной обстановке  Александр Владимирович описал нынешнюю ситуацию в клубе, рассказал о перспективах и планах на вторую часть чемпионата, а также ответил на вопросы присутствующих.

- Давайте поговорим о том, возможно ли при наших финансовых условиях сделать так, чтобы «Кривбасс» занимал высокие места в турнирной таблице. Учесть следует то, что в нашем городе нет бизнесменов, материально равных Ахметову, Марусу, Коломойскому, Рабиновичу и другим президентам клубов премьер-лиги, которые способны содержать свои команды. Мы же живем по принципу: «кто что-то даст – и  на том спасибо». В этой ситуации часть игроков команды из нашего областного центра, которые в «Днепре» не заиграны, достаются нам бесплатно и, естественно, мы их брали, берем и будем брать! Потому что у нас нет другого выхода. И потом, не надо всех игроков «Днепра», играющих у нас, равнять под одну гребенку. Вспомните Максима Пашаева, Лисицкого, Сердюка, Бартуловича… Стоит сказать спасибо Костышину и Радченко за то, что они держат в команде определенный климат. А есть молодежь, которая не хочет играть в основном составе «Кривбасса» по причине того, что некоторые из них видят себя не на тех позициях, на какие их ставят на поле.  

Относительно трансферов, аренд и пр. Рожков, Котелюх, Ибанда – контракты окончены, и мы их не возобновляем. Шепетовский, Васильев, Бабенко, Гаранян, Евсюков, Шутилёв, Тыновец – на трансфер. В аренду отдали, с надеждой, что люди придут в себя, следующих: Задоя, Грицук – в ахтырский «Нефтянник», возможно туда же отправится Коломоец. Что касается дублирующего состава, то игроки старше 1988 г.р. играть не будут. В основном принимать участие будет возрастная категория молодых ребят в пределах 1990-1992 г.р. Причем в большинстве своем будут играть криворожане, разбавленные игроками из группы подготовки «Днепра», которые по антропометрическим данным не попадают в свою команду (в команде из Днепропетровска игроки ниже 182 см в 17 лет не играют). 

Вернувшись к основной команде, хочу высказать мнение по поводу выступления «Кривбасса» в первой половине чемпионата. Я считаю, что по делу мы проиграли 3 игры: выездные «Шахтеру», «Динамо» и дома «Металлисту». В этих трех играх мы пропустили 10 из 17 мячей. Есть встречи, в которых мы обязаны были брать максимум очков: домашние матчи с «Карпатами», «Таврией» и с некоторыми другими командами, располагающимися ниже нас в турнирной таблице. Не взяли в двух подобных играх по 3 очка потому, что в этот период у нас произошел целый ряд травм, самой болезненной была травма Дориана Бюлюкбаши. А в начале сезона неудачи постигли по причине отсутствия финансов, вследствие чего команда начала тренировки только за 2 недели до начала чемпионата. 

Что ждет нас весной… По итогам первого сбора, контракты подписаны с двумя игроками «Нефтяника»: нападающим Каракевичем и центральным защитником Карпенко. На второй сбор, на просмотр отправилось большое количество молодежи, в основном из украинской первой лиги. Что касается иностранцев, в первом сборе участвовали 2 серба, хорват и россиянин – ни один из них не подошел. На ближайшем сборе ожидаем прибытия на просмотр прибалта и хорвата. На сегодняшний день, за «Кривбасс» во втором круге будут играть следующие игроки «Днепра»: Шелаев, Грицай и Андриенко. В обратном направлении отправляются: Сердюк, Бартулович, Боровик. В связи с уходом последнего, появилась серьезная проблема с позицией вратаря.  Рассматриваем сейчас вариант о возвращении с Кипра Хиди Исли, который не так давно весьма удачно играл за нашу команду. 

Практически для всех значимой проблемой стал финансовый мировой кризис. Надеюсь, футбола он серьезно не коснется, но по неофициальным данным уже стало известно, что 5 клубов первой лиги не продолжат участие во второй половине чемпионата. Также под большим вопросом 2 клуба премьер-лиги. ФК «Кривбасс» всё это пока что обошло стороной, и чемпионат мы однозначно доиграем. 

По приближающимся спаррингам. 25 января состоится матч с «Заглембе» (Польша)*, 28 – с командой из Грузии «Зестафони», 31 – Спартак (Нальчик), 4 февраля – чешский «Банник» (Чехия). Третий сбор предварительно начнется 8 февраля. Хотелось бы как можно подольше продержать ребят в хороших условиях, и чтобы команда прямо из Турции отправилась в Донецк, на первый матч второго круга с «Металлургом». 

- Почему так получается, что криворожская молодежь не выходит на поле за основную команду?

- Я не вижу, чтобы наша молодежь хотела играть в премьер-лиге. Во второй половине чемпионата в дубле у нас остается 2 человека 1988 г.р., остальные 1990 г.р. и младше. Стоит обратить внимание на следующих игроков дублирующего состава: защитники Рябов, Костюков, Морозов; нападающие – Мисько и Дякив. Более того, регулярно 5 человек мы привлекаем к тренировкам основного состава. И скажу, бывают очень интересные игры с участием нашего дубля. Уверен, что под конец второго круга все вы будете с удовольствием приходить на матчи второго состава «Кривбасса».

- Просветите ситуацию по поводу конкретных целей и задач команды на вторую половину чемпионата.

- Я категорически против задач, подобных тому, чтобы удержаться в премьер-лиге. Наши игроки в любом случае решат такую проблему, и я даже не сомневаюсь, что «Кривбасс» останется в элитном дивизионе. Надо будет  - в последний момент и «Динамо», и «Шахтер» обыграют. Перед чемпионатом были озвучены такие цели в турнирной таблице: 6-8 место и не ниже. 

- Когда, наконец «Кривбасс» будет играть в своих клубных цветах?

- Наша эмблема красно-бело-черная. Такие же официальные цвета. Желтая форма – нейтральная. 

- Болельщиков беспокоит вопрос: останется ли Олег Таран в «Кривбассе» после чемпионата?

- Вспомните Евгения Боровика, как было раньше: что ни удар по нашим воротам – все за голову хватались. А сейчас он входит в пятерку лучших голкиперов нашего чемпионата. «Днепр» официально сделал нам предложение по Боровику. Евгений согласился, потому что условия в «Днепре» его устраивают гораздо больше, чем в «Кривбассе». Точно также возможен вариант и с тренером. Зная Тарана, могу предположить, что если ему даже предложат не лучшие финансовые условия, чем в нашей команде, а возможность выбирать тех игроков, которых он хочет видеть в  команде, думаю, он не будет долго думать. И никак его не удержишь. И заметьте, ему не нужны дорогие опытные игроки, он выбирает молодых ребят и выводит их на определенный уровень мастерства. 

*25.01.09 «Кривбасс»: «Белград» (Сербия) 0:1
Анна Яковлева, специально для UA-Футбол

