Подарок к юбилею удался!
Великолепный подарок приготовил сегодня «Кривбасс» своим болельщикам в честь знаменательной круглой даты – 18 апреля клубу исполнилось 50 лет! Буквально несколько играми ранее, кто бы мог подумать, что такой исход событий станет настолько реальным. Тем не менее, надежды на положительный результат оставались, ведь за пару дней до матча с криворожанами в чемпионате, «Динамо» потратило массу сил в поединке с французским «ПСЖ» в четверть финале Кубка УЕФА. Однако прогнозируемый абсолютный резервный состав киевской команды не вышел на поле в Кривом Роге, вместо этого, Юрий Семин «обновил» команду свежими силами лишь на треть: не попали в заявку Алиев, Юссуф и Нинкович, а Еременко оказался на скамейке запасных. 
Вспоминая предыдущие домашние матчи «Кривбасса», немного непривычно было видеть стадион, заполненный примерно на третью часть. Видимо, сыграло роль не только прибытие столичного именитого клуба, но и успешное выступление криворожских футболистов в последних трех играх, завершившихся в общей сложности взятием 9 очков. Атмосфера накануне матча была праздничной, все присутствующие пребывали в ожидании настоящего добротного футбола. И в этом криворожане разочаровали своих болельщиков. Но обо всем по-порядку.
Едва выйдя на поле, гости сразу же начали действовать инициативней и активней хозяев, и уже на 2-ой минуте Бангура попытался пробить по воротам албанца Исли Хиди – тщетно, албанский кипер знает свое дело! Хозяева, не долго думая, «отправили» нападающего Сергея Мотуза попытать счастья у ворота Богуша – также неудача, сфера пролетела выше ворот соперника. Тем временем, «Динамо» понемногу сдавало набранных в начале позиций, давало возможность криворожанам почувствовать свое территориальное преимущество на поле. Не воспользовавшись парой созданных моментов у ворот Богуша, «Кривбасс» лишается возможности открыть счет в матче. Ошибка Карпенко, потерявшего мяч неподалеку от штрафной, приводит к голевым дивидендам для киевской команды: Гиоане подобрал «потерю» и без труда переиграл вратаря. Казалось бы, вот он, естественный гол и теперь все пойдет у киевлян как по маслу. А вот и нет! Не удалось психологически сломить всегда отличавшуюся крепким боевым духом команду Олега Тарана. Буквально через несколько минут, бессменный капитан Дориан Бюлюкбаши отправил потрясающе точный длинный пас на Сергея Мотуза, который, в свою очередь, незамедлительно отправился «на свидание» с голкипером киевлян и, пробив мимо вратаря гостей, сравнивает счет в поединке. Чем дальше – тем интереснее, понемногу «нарисовалась» интрига: что же будет дальше? Ответ не заставил себя долго ждать.   42-ая минута, Бюлюкбаши, легонько подал мяч с углового, защита «Динамо» попыталась оказать сопротивление, но в нужном месте оказался Сергей Карпенко, уверенно прострелив ворота Станислава Богуша, он тем самым полностью реабилитировавшись за ошибку в защите, которая привела к единственному пропущенному голу для криворожан. Стадион ликует, кто бы мог подумать, что за несколько минут «Кривбасс» за 8 минут отправит два гола в ворота потенциального чемпиона премьер-лиги. 

В перерыве, Юрий Семин, с надеждой спасти судьбу поединка, усиливает линию нападения, выпуская на поле молодого форварда Ярмоленко. Андрей тут же не использует реальную возможность исправить ситуацию на табло в пользу своей команды, но здесь нужно отдать должное Исли Хиди, удачно вышедшему из ворот и вовремя забрав мяч. Пару раз еще Ярмоленко пытал счастья у ворот криворожан, однако голевых результатов это не принесло. К 70-минуте дебютировал в матче Гильерме, но сразу же не сумел оправдать ожиданий, Хиди оказался проворнее и на выходе без особых проблем отобрал мяч у бразильца, тем самым, защитив свою команду от голевой угрозы. Тем временем, оставались считанные минуты до окончания поединка и «Динамо» отдавало себе отчет в том, что срочно необходим штурм ворот соперника, авось повезет! Наиболее реальным шансом сравнять счет не сумел распорядиться Артем Милевский, пробив слишком слабо по воротам Хиди, и Грицай, быстро сориентировавшись, буквально с линии ворот выбил опасный для его команды мяч за пределы поля. После этого «Динамо» всеми оставшимися силами пыталось созадать хоть один стоящий момент у ворот хозяев, однако попытки Бетао, Кравченко, Милевского и Гильерме остаются лишь неудачными нереализованными возможностями. Командный дух и желание победить, тем более, в столь знаменательный для всех криворожских любителей футбола день, приносит «Кривбассу» вполне заслуженную уверенную победу. И даже добавленные, не понятно с чего вдруг, целых 5 минут арбитром, не сумели помочь киевлянам что-либо исправить в свою пользу. 

Браво, «Кривбасс»! Что любопытно, будь подопечные Тарана немного удачливей, упорней и играй с такой самоотдачей как в последних матчах, убеждена, что вполне можно было бы побороться за более высокие места. Хочется пожелать команде в честь юбилея в первую очередь стабильного финансирования, пожалуй, это единственное на данный момент чего не достает криворожскому клубу, а сил, упорства, боевого духа ему не занимать!

  Анна Яковлева, специально для UA-Футбол
