Криворожский кикбоксинг во главе с Владимиром Коржаком
Все больше развиваются в нашем городе различные боевые виды спорта. Не является исключением и, полюбившийся многим кикбоксинг. Но трудно представить его развитие в Кривом Роге без непосредственного участия талантливого тренера – Коржака Владимира.  Ему удалось воспитать множество успешных спортсменов, чемпионов и просто хороших людей. Сам же Владимир является заслуженным тренером Украины, мастером спорта международного класса, главным наставником сборной Украины по кикбоксингу (К1) и кик-джитсу. В настоящее время его деятельность в первую очередь сосредоточена на тренерской деятельности в криворожском спортивном клубе «Барс». Более того, при активном участии Владимира, существует фонд по борьбе с детской преступностью и наркоманией, в котором проводят досуг и усиленно занимаются боевыми искусствами более 400 детей. Воистину сумевший умело сочетать в себе спортивные и человеческие качества, Владимир Коржак, любезно поведал нам о прошедших и предстоящих событиях, которые будут интересны всем любителям кикбоксинга.

-  Наслышана о достижениях Ваших спортсменов на всеукраинских соревнованиях. Поделитесь более подробной информацией.
- В середине марта проходил Открытый Чемпионат Украины по кикбоксингу среди спортивных школ по версии «WAKO» в г. Мариуполе. Следующие спортсмены СК «Барс» завоевали медали: Перетятько Юрий, Санадзаде Урфан, Сухолуцкий Олег.  Также в первом месяце весны состоялся в Николаеве Чемпионат Украины среди юниоров по таиландскому боксу Муей Тай. Наши спортсмены хорошо выступили, в частности можно выделить призеров: Гузев Руслан, Любимов Руслан, Рева Глеб и Гурбанов Аслан. 

- В Кривом Роге кикбоксинг приобретает все большее распространение. В подтверждение этому, регулярно проводятся различные соревнования. В феврале состоялось Первенство города по кикбоксингу среди юношей, посвященное 65-годовщине освобождения города от фашистских захватчиков. Как выступили спортсмены Вашего спортивного клуба?
- Среди наших спортсменов немало победителей этих городских соревнования. Непосредственно от СК «Барс» призерами стали Царь Максим, Рева Глеб, Любимов Руслан, Сухолуцкий Олег, Санадзаде Урфан. Также успешно выступили спортсмены СК «Барс-2»: Коваль Андрей и Тяжев Данил.

- Не секрет, что в настоящее время любому виду спорта для развития необходимы определенные финансовые средства. Есть ли у СК «Барс» спонсоры?

- К сожалению, на данный момент у нас спонсора нет. Время от времени нам немного помогает наш почетный президент -  Иван Григорьевич Поправка, за что ему огромная благодарность! Все расходы оплачиваем сами, приходиться очень экономить. Но мы надеемся и верим, что в Кривом Роге все же есть люди, неравнодушные к нашему виду спорта и способные помочь финансово. 
- Владимир, расскажите, пожалуйста, о предстоящих соревнования, в которых будет принимать участие СК «Барс»..

-  9-12 апреля состоится Чемпионат Украины по тайскому боксу в Одессе. В тех же числах  наши спортсмены примут участие в Чемпионате Украины по кикбоксингу, который будет проходить в Сумах. Также планируем заявить кикбоксеров нашего клуба в сборную Украины, ближайшая встреча которой состоится в Киеве, со сборной России. Кроме того, что касается профессионального ринга, мы планируем разыграть 3 титульных боя: за звание чемпиона Европы и два за звание Чемпиона Украины. В настоящее время занимаемся поиском средств для намеченных мероприятий. 
