Алмазная мелодия Антверпена


Чудесный город Антверпен является алмазным центром мира, и это не удивительно. Именно здесь добывают и обрабатывают бриллианты, которые считаются лучшими «друзьями» девушек. Их высокое качество подтверждено мировыми экспертами.


В специализированных ювелирных магазинах города Вы найдете то, что долго искали, чтобы насладиться особенной красотой великолепных алмазов. Бельгийцы умеют хранить самое дорогое и с радостью делятся этим с другими. В эту страну приезжают ювелиры и ценители драгоценностей со всего мира, чтобы купить невероятной красоты алмазы.  

Собираясь в Бельгию, Вы обязательно захотите посетить лучший Музей бриллиантов, в котором можете узнать все о волшебных камнях. Здесь царит атмосфера таинственности и красочного сияния. Глаза не сразу привыкнут к разнообразию сверкающих бельгийских бриллиантов, которые добываются в стране, где воздух пропитан запахом ванильных вафель и вкуснейшего шоколада. 


В залах Музея надо только смотреть, чувствовать и слушать, ощущая силу безупречных алмазов и мастерство их огранки. Ювелирные изделия разнообразной формы и стиля подчеркивают невероятную палитру цвета бриллиантовых россыпей, в них 
есть частица уникальности и  таинственности.
