Вакуумно-трубчатые солнечные коллекторы

Оборудование с принудительной циркуляцией состоит из одного или нескольких коллекторов, соединенных с баком , который находится в помещении. Солнечная батарея (коллектор) служит для захвата энергии, которое идет от солнца на землю, и преобразования её в тепловую энергию.

Такая энергия поступает к смеси  гликоля , которая циркулирует внутри этого коллектора.

Вблизи солнечного коллектора расположен накопительный бак горячей воды,где происходит обмен теплоты между смесью гликоля и воды, которая содержится  в баке  . Передавая тепловую энергию,полученную от солнца, в теплообменник, жидкость нагревает воду, которая содержится в баке до температуры ,которая может достигать 60-70°C ( вода ,которую мы используем для принятия душа, не превышает 40-45°C ) 

Жидкость циркулирует за счет солярного насоса, когда температура внутри коллектора выше , чем температура накопительного бака. Активация насоса управляется регулятором разницы температур, который включается при наличии солнечной энергии.

Смесь гликоля абсорбирует  теплоту ,которая захватывается солнечными коллекторами, и переносит её через змеевик в воду накопительного бака, которая нагревается. Когда тепловая энергия передана, остывший гликоль возвращается в коллектор через гидравлическую систему для повторения цикла.

Особенность этого типа оборудования заключается в использовании технологии вакуумная трубка
“Heat Pipe”,которая гарантирует высокую эффективность как зимой , так и при облачном небе.

Вакуумный промежуток трубки предоставляет отличную термоизоляцию и позволяет коллектору работать в климатических условиях особенно суровых (фактически независимо от температуры окружающей среды).

