Ничего не влезает! Как компактно собрать чемодан

Вы так долго ждали отпуск. И наконец билеты куплены, дела завершены и осталось пара дней до вылета. Пора собирать чемодан! Но вот незадача, половина вещей, которые решили взять с собой в него не входят. Он просто отказывается закрываться. А еще стоит вспомнить об ограничениях авиакомпаний на вес багажа. И что же делать с этой огромной кучей? Как уместить всё? Существует несколько приёмов, для компактного укладывания вещей в чемодан.
· Откажитесь от половины вещей

Даже если очень хочется взять с собой 3 пары новых туфель. Возьмите одну. Скорее всего Вы и не вспомните о других. То же касается платьев, сумок и брюк. Если это пляжный отдых, возьмите несколько купальников, пару легких вещей, босоножки и аксессуары. Так и быть, для ужина возьмите красивое платье. Можно два.

· Аптечка

Многие всё еще возят с собой половину домашней аптечки. На отдыхе может произойти всякое. Да, действительно. Лекарства всегда можно купить. Оформленной страховкой, Вы покроете визит врача. Самолечением не стоит заниматься нигде. Ни дома, ни в отпуске. Естественно стоит взять с собой жизненно-важные препараты и средства первой помощи. Такие, как: лейкопластырь, зелёнка (сейчас продают в виде маркера), антигистаминные средства если Вы аллергик, сосудосуживающие капли, обезболивающее. Возможно что-то от расстройства желудка.

· Сворачивайте вещи в рулончики

Это на много удобнее, чем складывать стопками. В рулонах одежда не помнётся, а это один из важнейших плюсов. И места займёт в разы меньше. Еще можно мелкие вещицы (типа носков) засовывать в обувь. Таким образом, к экономии пространства, бонусом идет то, что новая пара кроссовок не испортится в чемодане. 

· Косметики много бывает

[bookmark: _GoBack]Даже если кажется, что её не так много, обычно она тяжёлая. Все эти флаконы с ухаживающими средствами, парфюм, декоративная косметика. Тут в ход должны пойти всевозможные миниатюры и пробники. В магазинах продают привычные нам марки в маленьких объёмах. Либо купите маленькие пластиковые баночки, которые перельёте свои средства. Не поленитесь, и сложите их в пакеты с Зип замком. Это убережёт одежду, если во время перелёта крышка на баночке случайно откроется.

· Ручная кладь

Часто в правилах авиакомпаний разрешено брать с собой достаточно большую ручную кладь бесплатно. Вот и дополнительное место. Так же всю технику, которую решите взять с собой складывайте туда. 

Эти не сложные советы помогут Вам избежать лишних переживаний перед отпуском.
Приятного путешествия!



