Практичен до глубины души (обзор WM-смартфона НТС Р3470)
Второй бюджетный коммуникатор НТС с GPS-приемником, функцией рукописного ввода текста и приложением для контроля интернет-трафика
Разведка боем рынка доступных смартфонов под управлением Windows Mobile, произведенная полтора года назад первой бюджетной моделью НТС – Р3400 (Gene), показала, что и в этом сегменте устройства производителя нашли своих почитателей. И это несмотря на то, что даже самые доступные смартфоны НТС по цене превосходят своих конкурентов со сравнимыми характеристиками. Любое устройство этого производителя, будь-то топовая модель или вышеупомянутый бюджетник Р3400, славится качеством сборки, приятным внешним видом, надежностью и функциональностью в работе. Стоило Gene немного устареть, как по ее стопам пустилась новая модель – Pharos, она же Р3470,– с улучшенными характеристиками и более приятным дизайном.
Внешний вид

НТС верны своим традициям – новый смартфон хоть и помещен производителем в нишу бюджетных устройств, но все же очень представительно выглядит, органично ложится в ладонь и ответственно выполняет бизнес-задачи. Корпус модели почти полностью покрыт пластиком Soft Touch, только ее бока сияют гламурным глянцем. Причем выглядит устройство дороже, чем стоит. Как принято у НТС, бережет это деловое сокровище от возможных механических повреждений мягкий чехол, идущий в комплекте поставки смартфона. 

Pharos легче, стильнее и удобнее в управлении, чем его предшественник Gene – четырехпозиционную навигационную кнопку на лицевой панели у P3470 заменило колесо прокрутки, при помощи которого можно удобно перемещаться по спискам в основном меню и меню режима ожидания. Кнопки (приема/отбоя звонков, доступа к самым необходимым пунктам меню) изменили свою форму, так что теперь у владельца осталось меньше шансов промахнуться по нужной клавише, в то время как расположение кнопок на лицевой панели предшественника было его ахиллесовой пятой.

Блокировка сенсорного экрана по-прежнему лежит на плечах кнопки включения/выключения устройства – одно короткое нажатие отправит смартфон в спящий режим, а длинное – отключит питание. В настройках смартфона каждое «пробуждение» устройства можно защитить пин-кодом. Стоит это делать или нет – решайте сами, ведь введение пароля отбирает время, а секретные данные в смартфоне можно защитить от несанкционированного проникновения злоумышленников и другим способом. Например, установкой программы, ограничивающей доступ к хранящейся в устройстве информации, или программой-антивором.

Стилус занял свое привычное и, пожалуй, наиболее удобное место на корпусе – на левом нижнем торце. 

Устройству досталась богатая комплектация – кроме привычного набора, в коробке со смартфоном пользователь обнаружит еще и автомобильное крепление и зарядку от прикуривателя.

Начинка

Pharos достался тот же процессор, что и его предшественнику – TI OMAP 850. Двухъядерная платформа OMAP в свое время была разработана специально для коммуникаторов и смартфонов с учетом их особенностей. TI OMAP 850 экономно расходует заряд аккумулятора (при не слишком активном использовании ее возможностей модель может продержаться до недели), справляется с обработкой звука, видео и изображения, поддерживает Wi-Fi-, Bluetooth- и USB-соединения и работу с картами памяти. За пределами его возможностей лежит работа с потоковым видео, трехмерными изображениями и модулем камеры с разрешением, превышающим 2 мегапикселя. Тем не менее, процессор, в паре с хоть и не передовым, но достаточным объемом памяти (128 мегабайт) позволит в полной мере насладиться многозадачностью смартфонов – нареканий на скорость работы Pharos у нас не возникло. Увы, в комплекте поставки вы не найдете карты памяти, ее придется приобретать отдельно. Но если не использовать смартфон в мультимедийных целях, хранить в исключительно деловую информацию (документы Word, заметки, контакты, письма) то собственных 256 Мб устройства должно хватить. 

Впрочем, на экране с диагональю 2.8 дюймов приятно смотреть видео (увы, не потоковое) и играть в игры. Их в смартфоне только две, обе стандартные для устройств под Windows Mobile – пасьянс «Косынка» и BubleBreaker. Но благодаря предустановленному Java-эмулятору смартфон работает и с приложениями на Java-платформе. Поэтому с установкой дополнительных программ проблем возникнуть не должно. Единственное неудобство – приложение не поддерживает 3D Java, но и процессору трехмерное изображение, как уже говорилось, не по зубам.
С экрана модели предстоит управлять съемкой фото и видео на встроенную двухмегапиксельную камеру смартфона. Ее разрешением (максимум 1600х1200 точек) и возможностями сегодня никого не удивишь. В настройках выставляется качество и разрешение снимка, экспозиция, режим съемки, баланс белого, эффекты, место для хранения изображений. Шедевры фотоискусства у вас вряд ли получатся, но даже таких характеристик модуля достаточно для того, чтобы запечатлеть друзей для контактов телефонной книги или сфотографировать какую-то необходимую информацию. Интерфейс камеры оптимизирован под управление пальцами. 

Операционная система бюджетника «повзрослела» до версии 6.0 Professional. 

Работать в сетях третьего поколения доступное решение НТС не научилось и модулем Wi-Fi не обзавелось, хотя казалось бы, теперь этот модуль достается даже телефонам, а уж существу разумному – сам бог велел. Но помним – перед нами бюджетник, и радостно отмечаем, что GPS и А-GPS’ом Pharos все-таки наградили. Причем вместе с устройством потенциальный обладатель получает возможность бесплатно скачать из интернета программу для навигации CoPilot (другим моделям обычно сопутствовала карта TomTom Navigator, которую пользователь получал на диске с ПО), правда, к сожалению, не сыскавшую позитивных отзывов. Непонятно также, почему и на этот раз навигационная программа не была помещена на диск.

В этом смартфоне, как и в большинстве других устройств производителя, нет FM-приемника, так что слушать музыку можно только в плеере. Предустановленный проигрыватель поддерживает множество форматов аудио – AAC, AAC+, eAAC+, MP3, WMA, WAVE, QCELP, MIDI, MPEG-4 аудио, AMR-NB, AMR-WB. Разъем под гарнитуру отводится тот же, что и под зарядное устройство и USB-кабель – то есть формата мини-USB.

Программное обеспечение

Меню Пуск может отображаться в двух видах – привычном со стандартным размером шрифта и в увеличенном, с укрупненными значками недавно вызываемых приложений и большим размером шрифта. Но, если честно, особой разницы между обоими вариантами мы не заметили.
В режиме ожидания в специальной оболочке Live HTC Home отображается информация о полученных сообщениях и письмах электронной почты, а также пропущенных звонках. Соседние четыре вкладки предоставляют информацию о погоде, открывают доступ к настройкам профиля телефона, самым востребованным (Главным) контактам и девяти программам в Модуле запуска, из которых добавлять самостоятельно в список можно только четыре. 
Как и многие творения НТС, это позволяет создавать заметки от руки, но распознавать текст устройство не умеет. Но даже этой его возможности достаточно для того, чтобы экономить время при организации собственного времени. Кроме того, встроенный диктофон позволяет делать звуковые заметки. 
В наборе программ, идущих в комплекте с моделью, есть приложение Spb GPRS Monitor. Его предназначение – подсчет расходуемого интернет-трафика. Зная свои тарифы на интернет, вы сможете легко контролировать количество средств, которые вытягивает с вашего счета «паутина» в любой день, и проверять качество сигнала. Основные данные программы высвечиваются на дисплее устройства в режиме ожидания. Но получить детальную информацию (например, о расходах интернет-трафика за несколько дней) можно уже из меню программы.

Кроме этого, в Р3470 установлено приложение для работы с архивами – Zip, программа для просмотра файлов PDF – Adobe Reader LE и специальная программа для чтения новостных лент – RSS Hub.
В целом «бюджетник» у НТС получился добротный – он солидно выглядит, долго и качественно работает. Телефон оправдывает свое позиционирование – недорогой привлекательный смартфон с навигатором и набором полезных приложений. Глядя на то, как быстро снижаются цены на новинки мобильного рынка, можно предположить, что уже в скором времени и эта модель потеряет в цене 15-20 процентов и за счет этого станет еще привлекательнее. 
Технические характеристики

	Стандарт
	GSM 900/1800/1900

	Размеры
	108х58х16 мм

	Вес
	122 г

	Операционная система
	Microsoft Windows Mobile 6.0 Professional

	Процессор
	TI OMAP 850, 200 МГц

	Аккумулятор
	литиево-ионный, 1110 мА/ч

	Дисплей
	сенсорный 2,8”, TFT, 240х320 точек, 65 536 оттенков

	Память
	256 Мб ПЗУ, 128 Мб ОЗУ

	Камера
	2 МП (1600х1200 точек), макросъемка, запись видео

	Интернет 
	GPRS/EDGE, WAP 2.0/xHTML, HTML электронная почта, чтение RSS-лент

	Коммуникации
	Bluetooth 2.0 (A2DP), USB 2.0

	МР3/FM
	есть/нет

	Особенности
	работа с документами, GPS, рукописный ввод текста 

	Комплектация
	диск с ПО, стереогарнитура, USB-кабель, чехол, автомобильное крепление, зарядка от прикуривателя

	Цвета корпуса
	темно-серый


+ цена, комплектация, модули GPS/А-GPS, возможность делать заметки от руки, представительный внешний вид
- отсутствие модуля Wi-Fi и FM-приемника
Перспективный новичок на украинском рынке. Ему подвластны многие современные коммуникации, включая модули GPS и А-GPS, и только в интернет на нем придется по старинке ходить через канал GPRS, ведь ни Wi-Fi, ни поддержки 3G у модели нет. Зато есть несколько полезных приложений.
Соседи по линейке

НТС Р3400

Прямой предшественник обозреваемой модели, проигрывающий ей по ряду характеристик. РЗ400 работает под управлением ОС Windows Mobile 5.0, не имеет GPS-приемника и довольствуется вдвое меньшими объемами памяти. В отношении дизайна и качества сборки – это полноценное детище своего производителя по очень привлекательной цене.

HTC Touch
Родоначальник семейства «тачей» с интерфейсом TouchFLO и модулем Wi-Fi, но с меньшими запасами памяти, чем у Pharos. Кому-то придутся особенно по вкусу миниатюрные размеры модели и ее принадлежность к топовой линейке производителя. Поскольку Touch уже не новичок на рынке, цена на него успела упасть.
