Сложно найти человека, который один раз побывав в Праге, не влюбился бы в нее навсегда, не приезжал бы туда снова и снова.
Отправляясь на отдых, необходимо подумать и о размещении в Праге. В последнее время все больше туристов предпочитают останавливаться не в отелях, а в апартаментах в самом центре города.

Почему они выбирают апартаменты? 
Остановившись в наших апартаментах, Вы сможете насладиться уютной домашней атмосферой и потрясающим видом из окон на достопримечательности Праги, в том числе и  на Карлов мост – один из самых красивых мостов столицы Чехии. Если Вам повезет проснуться с восходом солнца, Вы увидите город, окутанный предрассветной розовой дымкой, и  покажется, что Вы перенеслись в 14 столетие, и по мосту вот-вот промчится карета с Карлом IV , основателем моста…
Проживание в апартаментах будет лучшим выбором для Вас, если вы путешествуете с детьми. Вы никому не помешаете, и никто не упрекнет Вас, если Ваш ребенок вдруг разыграется или расшумится. Да и ребенок не будет ограничен узкими рамками номера в гостинице.
И, что еще более приятно, цены наших апартаментов «не кусаются». Отели Праги обойдутся Вам гораздо дороже, а удовольствия от проживания в них доставят меньше.
Мы надеемся, что ваш отдых в Праге будет незабываемым, а наши сотрудники, сделают для этого все, от них зависящее.

