Синдром Ван Гога: а было ли ухо отрезано?
Решили как-то Ван Гог с Гогеном корриду на Рождество посетить. Сказано – сделано. Отправились они на традиционное развлечение арлезианцев, и поразил Винсента один факт. Если победа над быком была прям таки мастерской, то отрезанное ухо несчастного животного торжественно вручалось тореадору. Домой вернулись соавторы и крупная ссора у них вышла. Гоген в очередной раз собрался уезжать, тогда Ван Гог на него и набросился с бритвой опасной. Дескать, «так не доставайся же ты никому». Правда, взгляд Поля холодный его смутил, он в свою комнату и убежал.
Продолжение истории
Поговаривали, что к тому времени у Винсента уже с головой не все в порядке было. Вот и тут, спрятался у себя да отпластнул мочку уха. Потом завернул ее в полотенце да в бордель отнес, который они с приятелем на пару частенько посещали. Разыскал там «жрицу любви» и попросил ее «подарок» другу передать. Ну, она как увидела содержимое, так в полицию, конечно. Те – к Ван Гогу, где и нашли его кровью истекающего да в больницу отвезли. Потом его в психдиспансер поместили, потому как нормальный человек не может такими вещами заниматься. Здесь и написал он свой знаменитый «Автопортрет», который одной из лучших работ мастера считается.
Недолгая творческая жизнь
Поначалу Винсент хотел проповедником стать, полгода на юге Бельгии отработал священником. А потом попросили его шахтеры ходатайство своему начальству вручить об улучшении условий труда. Только вот и петицию отклонили, и самого Ван Гога от службы отстранили. Впал он в депрессию тогда и решил живописью заняться. Писал много, выставлялся даже, да только вот признание к нему пришло всего лишь за год до смерти. До этого картины большим спросом не пользовались. Скончался Винсент в 37 лет при странных обстоятельствах: то ли сам застрелился, то ли покушались на него – достоверно неизвестно. 
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