Паркет или ламинат – что лучше?

В настоящее время придумано огромное количество напольных покрытий: ковралин, профнастил, линолиум и многое другое.  Но, не смотря на это, самым желанным и любимым для владельцев домов и квартир является паркет. Паркет – это небольшие дощечки, определенного размера и формы, которые подогнаны друг к другу тщательным образом и покрыты лаком.

Натуральный паркет ценился во все время. Деревянное напольное покрытие из разных пород  деревьев, порой очень ценных, всегда было вне конкуренции. Но, при массе  достоинств, у паркета имеется один, но очень серьезный недостаток – довольно высокая цена. 
Как известно, человеческая изобретательность не имеет границ и не так давно был придуман аналог, очень похожий на натуральный паркет – ламинат, или ламинированное напольное покрытие. Ламинат более приемлем по цене, но в то же время гораздо долговечнее. По своему составу ламинат напоминает многослойный пирог, в его основе находится фибра, изготовленная из переработанного дерева. Для уменьшения истирания пола применяется защитное декоративное покрытие, а не натуральные пластины дерева, как при изготовлении паркета. Но при этой замене, главные качества, за которые так ценится паркет – экологическая чистота и характерный рисунок остались не измены. Однако технические характеристики напольного покрытия стали лучше – увеличилась прочность и устойчивость к вмятинам и царапинам, а так же появилась возможность его мыть.

Каждый производитель имеет свою технологию изготовления ламината, но в любом случае всегда имеется минимум 4 слоя: первый - верхний защитный, из специальной смолы создает прочную пленку; второй – декоративный, из пропитанной смолой бумаги со специальным рисунком; третий – основной, состоит из древестно-волокнистой плиты; четвертый – стабилизирующий, из пропитанной смолой или парафином бумаги.
Верхняя часть покрытия может быть как однослойной, так и многослойной. Защитное покрытие может включать в себя очень мелкие минеральные частички, что повышает сопротивление ламината к истиранию и впитыванию пятен, а так же к действию прямого солнечного света.

В основе ламината находится древестно-волокнистая плита, которая при толщине 6-7 мм обладает высокой плотностью, что обеспечивает высокую механическую прочность, водостойкость, ударопрочность.
Существует критерии деление лапината на шесть классов в зависимости от устойчивости его к истиранию. Это нужно учитывать при выборе ламината для различных комнат, например, ламинат, предназначенный для полов в спальне не годиться для кухни.

Существует большое разнообразие рисунков, которые в большинстве своем имитирует породы деревьев, но можно найти ламинат с имитацией «под камень» или ламинат, имитирующий гладкоокрашенные  или металлические поверхности. Большую популярность получает ламинат, изображающий «фантастические мотивы» или какие то предметы или орнаменты.

Укладка ламината производится довольно просто, главное о чем нельзя забывать, так это о том что его не нужно приклеивать к полу. Его пластины собираются «попаданием в паз».
Популярность ламинированного напольного покрытия растет с каждым годом. Ламинат уверенно вытесняет линолеум и другие напольные покрытия.

