Зачем нужна установка ксенона?

В темное время суток, при непогоде для любого автомобиля актуально освещение дороги, что послужило развитию таких источников освещения как фары. Постепенное их совершенствование привело к изобретению ксенона. Фары сначала изготавливали газовые, используя для освещения пропан. Затем появились вакуумные лампы накаливания, а впоследствии и галогеновые. Теперь пользуются популярностью газоразрядные ксеноновые лампы, они были разработаны еще в 1992 году фирмой Philips.

Стоит рассмотреть, почему установка ксенона приобрела такой большой спрос. Во-первых, это несомненное увеличение яркости света за счет свечения газа, вызванного дуговым разрядом между двумя электродами ксенона. За счет того, что цветовая температура свечения ксенона приближена к солнечному свету, и достигается наиболее оптимальное освещение дороги такими фарами автомобиля. Применение ксенона позволяет увеличить шансы на избежание ДТП, так как водитель обладает большим временем на реагирование в случае чрезвычайной ситуации за счет увеличения дальности обзора и лучшей видимости.

Во-вторых, следует отметить экономное использование электроэнергии этим источником света по сравнению с галогеновыми лампами, а если говорить о светоотдаче, то она минимум в три раза выше. Ксенон служит гораздо дольше обычных ламп с использованием галогена. Все это позволяет ксеноновым лампам быть востребованными в современных автомобилях. 

Делая резюме, можно отметить, что ксенон гораздо лучше, чем лампы других типов, как по производимым показателям светового излучения, так и их большей экономичности. Итак, установка ксенона обладает рядом преимуществ, благодаря несомненным качествам, а это позволяет медленно, но верно вытеснять конкурентов с рынка автомобильных фар.
