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Блокировка на снятие наличности с кредитного пластика может осуществляться исключительно банковской структурой. Такой крайней мере подвергаются лишь клиенты, имеющие задолженность очередного платежа или же нарушившие условия кредитования другим каким-либо способом. Для снятия ограничения клиент обязательно должен погасить задолженность, после чего написать заявление о снятии блокировки и отнести его в офис Сбербанка. 
Если к прекращению функциональности привел ошибочно введенный ПИН-код, тогда здесь не целесообразно применять какие-либо активные действия, так как в рабочее состояние кредитка придет сама через сутки.
При иных случаях нужно будет самостоятельно посетить банк для оформления, подачи заявления на отмену блокировки. Также возможно обращение в колл-центр. При разговоре с оператором будет нужно сообщить такие личные данные, как Ф.И.О.,  дату рождения, необходимые данные паспорта, а также кодовое слово, которое было дано клиенту при первоначальном оформлении карты.
При ситуации, когда у банка появились подозрения о мошенничестве, проводимом в отношении кредитки, или сама карта была украдена либо потеряна, то работа с колл-центром будет не целесообразна. Здесь поможет только личное посещение любого офиса банка.
 Когда функциональность кредитного пластика была прекращена по решению судебной структуры, то отменить блокировку можно лишь при наличии на руках судебного решения, то есть после уплаты всех имеющихся долгов и начисленных штрафов.

