Задание 1:

1. Методология экономической теории.
В экономике как в науке обязательно присутствует методология. Методология – это наука о методах, принципах построения, формах и способах научного познания. В экономике используются самые различные методы, формы и способы научного познания. Если мы хотим получить истинные знания, то должны применять диалектический метод, основы которого заложены древними греками и блестяще развиты Гегелем в научную систему.

Диалектика – это наука об общих законах развития, как внешнего мира, так и экономического мышления. Согласно диалектике процессы и явления в экономической жизни постоянно возникают, развиваются, то есть находятся в постоянном движении.

Для проникновения в сущность экономических процессов и явлений используется метод научной абстракции (от лат. Abstractio – отвлечение, введенного Боцием, как перевод греческого термина, употребляемого Аристотелем). Исследователь отвлекается от второстепенных сторон явлений, чтобы выявить то, что в них существенно и постоянно повторяется. В результате возникают такие общие понятия, как производство, потребление, распределение, обмен. При помощи абстрактного мышления шаг за шагом происходит раскрытие сущности экономических явлений, что требует формирования определенных логических понятий, более или менее полно отражающих реальную экономическую действительность в ее развитии и изменении.
Логические понятия, отражающие в обобщенном виде реальные условия экономической жизни общества, называются экономическими категориями. Такими категориями являются спрос, предложение, кредит, собственность, рынок. Экономические процессы в обществе являются внутренними, присущими им законами – законами общественных действий людей или экономическими законами. В книге «Философия права» Гегель писал о политэкономии как науке, которая делает «честь мысли», потому что она, имея перед собой массу случайностей, отыскивает их законы. Всякий закон выражает собой сущность того или иного явления. Закон и сущность – понятия однородные, выражающие углубление познания человеком явлений, мира.

Экономические законы – есть экономические явления и выражения внутренней, существенной, необходимой, причинно- следственной, постоянной, всеобщей, качественной и количественной взаимосвязи, свойственной этим явлениям.
Не следует смешивать экономические законы с законами природы или естествознания, так как между ними имеется ряд существенных и принципиальных различий:

- естественные законы – законы природы, экономические законы – законы развития общественной жизни.

- открытие и применение естественных законов происходит более или менее гладко, а экономические законы встречают сильное противодействие со стороны отживающих сил общества.

Экономические законы можно классифицировать следующим образом в зависимости от их исторической устойчивости.
- специфические экономические законы

- особенные экономические законы

- общие экономические законы.

Специфические экономические законы – это законы развития конкретных, исторически определенных форм хозяйствования. Например, законы распределения при рабстве, в период крепостничества.

Особенные экономические законы – это законы, свойственные тем историческим эпохам, где сохраняются условия для их действия. Например, закон стоимости (ценности).
Общие экономические законы – законы, свойственные всем без исключения историческим эпохам. Они выражают поступательный процесс развития общественного производства, повышение его эффективности. Например, закон экономии времени, закон повышения (возрастания) потребностей, закон разделения общественного труда.

В экономике как науке используются самые различные методы и способы научного познания, в том числе наблюдения; обработка полученного материала посредством синтеза и анализа: индукции и дедукции; системного подхода; разработка гипотез и их проверка; проведение экспериментов; разработка моделей в логических и математических формах.

Важное место в исследовании экономических явлений и процессов занимают исторический и логические методы. Они противопоставляются друг ругу, а рассматриваются в единстве, поскольку исторически исходный пункт исследования совпадает с исходным пунктом логического исследования.  Однако логическое исследование экономических явлений и процессов не является зеркальным отражением исторического процесса. В конкретных условиях могут возникнуть экономические явления, которые не являются обязательными для господствующей системы хозяйствования. Если фактически (исторически) они имеют место, то в теоретическом анализе подобные явления могут игнорироваться. 
Используя исторический метод, экономическая теория исследует хозяйственные процессы и явления в той последовательности, в которой они возникали, развивались и сменялись одни другими. Такой метод позволяет конкретно и наглядно представить все особенности различных экономических систем. Но он имеет недостаток, который сводится к тому, что обилее описательного материала и частных исторических подробностей может затруднить серьезное теоретическое изучение хозяйства.

Во всей совокупности экономических явлений и процессов, следуя историческому методу, необходимо выделить в первую очередь самые простые явления, возникающие раньше других и являющиеся основой для возникновения последующих.
В экономике рассматриваются три уровня экономических формулировок: гипотеза, теория и закон. Гипотеза – это предположение, что идея может оказаться удачной, а также первоначальные исследования с целью определения степени ее ценности. Теория-второй уровень экономических формулировок, она апробируется эмпирическим путем в течение какого-то времени. Если будет доказано, что она абсолютно правильна, теория становится законом. 

Экономическая модель- это формализованное описание экономического процесса или явления, структура которого определяется как его объективными свойствами, так и субъективным целевым характером исследования. Она дает упрощенную картину реальности, позволяет сделать обобщения и предположения в абстрактной форме.

Таким образом, экономико-математическое моделирование, являясь одним из системных методов исследования, позволяет определить причины изменений экономических явлений, закономерности этих явлений, их последствия, возможности и результаты влияния на ход изменений, а также делает реальным прогнозирование экономических процессов.
При изучении экономической жизни  необходимы экономические эксперименты. Это искусственное воспроизведение экономического явления или процесса с целью его изучения в наиболее благоприятных условиях и дальнейшего критического изменения.
2. Объем производства и ценообразование в условиях рынка олигополии.

Конечной целью производства в любой экономической системе является удовлетворение потребностей общества. При этом потребности безграничны, а ресурсы, необходимые для их удовлетворения ограничены и редки.
Поэтому перед экономической наукой и практикой всегда стоит вопрос выбора ограниченных ресурсов для удовлетворения потребностей.

Потребность – это нужда в чем-либо для поддержания жизнедеятельности и развития личности и общества.

Потребности подразделяются на материальные. Также делятся на первичные, удовлетворяющие жизненно важные нужды и вторичные. Потребности служат материальной основой экономических интересов, поскольку человек, коллектив или общество действуют, производят во имя максимизации удовлетворения потребностей.
Чтобы удовлетворять потребности необходимы ресурсы. Ресурсы это та совокупность материальных, финансовых, природных и интеллектуальных средств, которые могут быть использованы для удовлетворения потребностей посредством производства товаров и услуг. Среди ресурсов выделяют природные, т.е. потенциально пригодные для производства благ вещества природы, в рамках которых различают исчерпаемые и неисчерпаемые.

Соответственно ресурсам существуют факторы производства, к которым относят используемые ресурсы. Поэтому факторами производства является земля, труд, капитал. К производственному капиталу относят здания, машины, оборудование. У всех этих товаров есть одно общее свойство – их использование позволяет увеличивать отдачу земли и труда в производственном процессе, добиваться большей производительности труда.

Под финансовым капиталом понимают те денежные средства, которые привлекаются для приобретения производственного капитала у его владельцев и обеспечивают тем самым реальную возможность соединить все эти ресурсы в едином производственном процессе.

Предпринимательство – это ресурс, который будучи использован, превращается в фактор, при помощи которого способности предпринимателей применяются для соединения таких факторов производства как труд, капитал, земля в процессе производства нужных обществу товаров и услуг.

Делая это, предприниматель берет на себя определенный риск, оплачивая эти ресурсы. Стремясь к получению наибольшего дохода от производственного использования этих факторов, он ищет рациональные способы и технологии производства, решая, что производить, как производить и для кого.

Этот выбор не прост. В упрощенном плане это выбор между средствами производства и предметами потребления. Поскольку ресурсы ограничены, то нужно определить для чего их использовать в рамках этой дилеммы. Если увеличить производство предметов потребления, то нужно использовать часть ресурсов предназначенных для средств производства и наоборот. Но это не всегда возможно, например, тогда, когда предметов потребления производится и без того недостаточно. Но, если так не сделать, то это означало бы отказ от увеличения количества предметов потребления, поскольку дополнительные средства производства выпускаются именно для этой цели.
На вопрос о том как производить, ответить не легко: существует различная техника и технология производства, различный уровень его организации. Тем более, что и сами производители не однолики – это и корпорации, и индивидуальные предприниматели, и государство, каждый из которых использует различную технику и технологии производства.

Любое общество, каждый предприниматель стремиться использовать ресурсы эффективно.

Эффективностью называют результативность производства. Она определяется путем отнесения результатов к затратам на производство и сводится к проблеме «затраты-выпуск». Эта проблема имеет технологический и экономический аспекты.

Технологическая эффективность производства определяется отношением продукции (Пр) к затратам труда (Т) которая выражается в численности занятых и показывает уровень производительности труда:

Пт=Пр/Т; фондоотдачей продукции: Ф=Пр/Фо (основные фонды); материалоемкостью продукции: М=Пр/Мт (материалы).
В связи  с экономической эффективностью следует знать, что чем полнее заняты ресурсы, тем, при данном их количестве, большим является объем производства.

Но для полной их занятости нужен ряд условий:

1. сбалансированность ресурсов;

2. совокупный спрос должен соответствовать совокупному предложению при условии полной занятости ресурсов;

3. структура производимых товаров и услуг должна соответствовать совокупному спросу.

Для того чтобы сложилось это соответствие необходимо выбрать оптимум (наилучшее соотношение) производимого: куда направить ресурсы и в каком количестве, чтобы, с одной стороны, были заняты ресурсы, а с другой,- совокупного спроса. Экономика полной занятости всегда альтернативна: при занятых ресурсах увеличение одной группы товаров всегда связано с сокращением выпуска товаров другой группы.

В условиях, когда все ресурсы заняты, любое производство за рамками этой альтернативы невозможно: увеличение выпуска одного товара может осуществляться только за счет сокращения ресурсов (а значит и производства) другого товара. Поэтому в каждой конкретной ситуации нужно выбрать приоритетное направление в производстве.
Для производства какого-то количества одного товара нужно отказаться (пожертвовать) от производства какого-то количества другого товара. Это называется вмененными (альтернативными) издержками.

Экономисты определяют вмененные издержки как потери других товаров или услуг, которые могли быть произведены с помощью тех же ресурсов.

Вмененные издержки закономерно растут. Из этого следует, что в экономике действует закон возрастания смененных издержек. Постепенно, по мере нарастания альтернативных издержек, во все больших масштабах происходит использование сравнительно малоэффективных ресурсов.

Но все это относится к ситуации с полностью занятыми ресурсами. В реальной действительности существуют незагруженные производственные мощности, неполная занятость работников и неполная занятость ресурсов.

В этих условиях в каждый данный момент имеется возможность за счет использования незанятой части ресурсов увеличивать объемы производства безальтернативно. В этом случае использование ресурсов находится не на кривой производственных возможностей, а внутри нее и стремится к ней.

В условиях стремления каждой фирмы к максимизации прибыли, а значит и расширению масштабов хозяйственной деятельности, они выступают по отношению друг к другу как конкуренты.

Под экономической конкуренцией понимают соперничество, состязательность, соревнование фирм на рынке в целях получения наибольшей прибыли.

Поскольку в рамках одного вида конкуренции имеется в виду производство близких, но различающихся товаров, каждый из выпускающих данную разновидность товаров является монополистом. В ходе этой конкуренции каждый старается делать свой товар более привлекательным, чем у конкурента.

Олигополия – образуется при рыночной ситуации, когда многочисленные покупатели сталкиваются с несколькими крупными продавцами. Обратная ситуация носит название олигопсонии. Она возникает в условиях, когда несколько фирм утверждает свое господство на рынке какого-либо товара за счет более низких издержек и цен, позволяющих вытеснить других конкурентов. Три фирмы на автомобильном рынке США.
Проникновению на рынок других фирм мешает ряд препятствий: величина капитала, необходимого для основания новой фирмы, контроль уже сложившихся фирм за ценами, рынком сбыта, техникой и технологией в данной отрасли. В зависимости от типа продукции различают чистую олигополию и дифференцированную.

Предприятия чистой олигополии выпускают идентичную, стандартную продукцию: цемент, бензин, сталь.

Олигополия, в условиях которой фирмы производят разнообразную продукцию одного функционального назначения, называется дифференцированной.

Олигополия в еще большей степени, чем монополистическая конкуренция, ограничивает возможности потребителя влиять на рыночные процессы.

Вместо ценовой конкуренции на олигополистическом рынке используется лидерство в ценах, которое означает практику, когда ведущая фирма назначает цену, а другие следуют ей.

Максимизация прибыли при сокращении издержек производства происходит в условиях конкурентной борьбы на рынках совершенной и несовершенной конкуренциях.

Этот процесс связан с ценообразованием на указанных рынках, которое, в свою очередь, зависит от числа продаж. В условиях совершенной конкуренции увеличение продаж данной фирмы не влечет за собой увеличение цены, т.к. число продаж отдельной фирмы сравнительно невелико.

В условиях несовершенной конкуренции увеличение объема продаж ведет ( за счет роста количества продаваемого товара при снижающихся ценах) к увеличению валового дохода. Но происходит это до определенного предела, которым становится предельный доход- MR.
Дело в том, что каждая единица дополнительной продукции добавляет некую величину и к валовому доходу, и к валовым издержкам. До тех пор пока валовой доход, при изменяющемся объеме производства и цен, превышает валовые издержки, фирма расширяет свое производство, поскольку растет ее прибыль. Рост производства продолжается до тех пор, пока прибыль достигает своего максимального значения.

Максимум прибыли достигается при равенстве предельных издержек и предельного дохода, поэтому дальнейшее увеличение производства, при снижающихся ценах, теряет смысл.

В условиях совершенной конкуренции рыночное равновесие ориентировано на равенство MC=MR, поскольку в ее условиях фирма тоже ориентируется на сопоставление дополнительных затрат и дополнительного дохода. Но совершенный конкурент расширяет производство без повышения цен (он не может этого делать, т.к. его доля на рынке незначительна). Иное дело в условиях рынка несовершенной конкуренции (монополи, олигополии и монополистической конкуренции).

В рамках несовершенной конкуренции во имя максимизации прибыли происходит ценовая дискриминация, которая состоит в практике продажи одного и того же товара с одинаковыми издержками производства по различным ценам. Эта дифференциация цен и покупателей осуществляется с учетом платежеспособного спроса покупателей и степени его эластичности, причем дискриминация может проявляться как посредством повышенных, так и пониженных цен. На рынках с низкой эластичностью спроса цены повышаются, а с высокой эластичностью – понижаются.
Установив эти различия, фирма добивается повышения своего дохода, который при ценовой дискриминации оказывается более высоким, чем, если бы реализация происходила на едином неразделенном рынке. Подобного рода дискриминация осуществима при условии, когда фирма является монополистом.

Задание 2:
1. Что относится к понятию «факторы производства»?

К понятию факторы производства относятся труд, капитал и предпринимательская способность.

2. Что характеризует отношения аренды?

Это плата за использование земли и других ресурсов, предложение которых строго ограничено.
2. Эффект замещения показывает:

Эффект замещения демонстрирует взаимосвязь между относительными ценами товаров и объемов спроса потребителей. Снижение цен на один товар вызывает перемещение спроса на него с других товаров и наоборот.
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