Увидеть Рим своими глазами
Влюбиться в столицу Италии не так уж сложно. Достаточно короткой прогулки по улочкам, в любое время дня и ночи наполненными любознательными туристами и гостями города. Рим для путешественника – это особый музей под открытым небом. Многочисленные фонтаны, широкие площади и величественные архитектурные сооружения изумляют приезжих, а неповторимая атмосфера заставляет возвращаться в Рим вновь и вновь. (Картинка Тибр) Комментарий: Мост через Тибр.
С чего начать свою маленькую историю в городе с великой историей? Многие туристы задумываются над тем, как организовать свое путешествие, чтобы увидеть все самое сокровенное и интересное. А некоторые желают просто приобщиться к культуре древнего народа хотя бы на несколько дней, попробовать национальную кухню, а также отдохнуть душой и телом.
В первую очередь стоит посетить самый узнаваемый во всем мире архитектурный памятник – Колизей. За время своего существования Колизей являлся местом проведения гладиаторских сражений, боёв с участием животных, казней. Долгое время власти с пренебрежением относились к этому культовому сооружению и не задумывались о его реставрации. Это и послужило причиной разрушения некоторых частей Колизея. По современным данным, Колизей вмещает около 50 000 человек. (Картинка Колизей) Комментарий: Колизей, август 2015.
Билеты в Колизей можно приобрести в самом музее, а также в Римском Форуме. Если Вы в столице всего несколько дней и у Вас нет времени стоять в очереди, то можете заказать пропускной билет на официальном сайте. Однако цена билета будет на 2 Евро дороже (12+2 Евро). (Картинка Колизей 2) Комментарий: Внутри Колизея.
После посещения Колизея можно отправиться в «храм всех богов» - Пантеон. Это место отличается уникальной архитектурой. Внутри сооружения сразу заметно, что обычных окон нет, но есть одно отверстие в самом центре купола, благодаря которому здание освещается. Считается, что Пантеон – это единственный древнейший памятник, который сохранился почти без изменений на сегодняшний день. Здесь погребены люди, которыми дорожит вся Италия, - Рафаэль, Виктор Эммануил II, Умберто I. Туристы могут посетить это святое место совершенно бесплатно с 9:00 до 19:30 в будние дни и субботу и с 9:00 до 18:00 в воскресение.
Быть в Риме и не увидеть Фонтан Треви – это большое упущение. Сооружение считается крупнейшим фонтаном в Италии. Относительно недавно сложилась традиция бросать монеты в фонтан на счастье. Более того, существует поверье, что если влюбленные выпьют воды из так называемых «трубочек влюбленных», расположенных в правой части фонтана, то они будут жить в любви и верности до самой смерти.
Привлекает внимание туристов также и знаменитый Замок Святого Ангела. Многие называют его мавзолеем Андриана. Как и большинство сооружений Рима, этот замок имеет древнюю и богатую историю. Он выполнял разные функции с момента его постройки, например, он был крепостью, папской резиденцией, гробницей. На его территории совершались казни. Сейчас же замок является музеем, где представлены знаменитые картины, коллекции оружия, а также скульптуры мастеров своего дела. На аллеях можно встретить художников, музыкантов, различных торговцев. На этом месте проводятся ярмарки и различные гулянья. Лучшее время для посещения музея – это вечер пятницы.
Не упустите шанс посетить самое маленькое государство в мире – Ватикан. Только представьте, что обойти его можно всего за один час. На его территории проживает 1100 человек, а 95% - это мужчины. На земле Ватикана расположены Собор Святого Петра, Сикстинская Капелла, сады, музеи, галереи, библиотеки, а также некоторые административные здания. Туристы едут со всего мира, чтобы увидеть своими глазами уникальные архитектурные памятники. Чтобы попасть на территорию Ватикана, удобнее заказать билет заранее в интернете. Его цена составит около 20 Евро. (Картинка Ватикан) Комментарий: Площадь Святого Петра в Риме.
(Картинка Площадь Венеции) Комментарий: Одним из туристических центров Рима является Площадь Венеции.
Интересна также и площадь Испании в Риме, яркими элементами которой являются лестница и фонтан. Это место является излюбленным не только для туристов, но и для местных жителей. Не имеет значения, сколько времени на часах, здесь всегда можно встретить друзей, которые разговаривают, не умолкая, и отдыхают на ступенях лестницы, влюбленных, мечтающих  и держащихся за руки около фонтана Баркачча. Даже в 3 часа утра в будний день летом на площади Испании людно. 
Не стоит думать, что Рим представляет интерес только для людей, желающих углубиться в историю «вечного города». Если Вы путешествуете с детьми, то Вы наверняка задумывались о том, что могло бы порадовать Вашего ребенка. Римский зоопарк (BIOPARCO di Roma) – это одно из тех мест, от которого Ваши дети будут в восторге. Биопарк отличается от известных нам зоопарков тем, что здесь животные обитают не в клетках, а в просторных вольерах. Если Ваш ребёнок устал, то он может прокатиться на паровозике. Если Вы проголодались, то к Вашим услугам на территории зоопарка работают рестораны и кафе. Стоит упомянуть также и Детский музей EXPLORA (EXPLORA IL MUSEO DEI BAMBINI). Ваш ребенок любознателен? Ему нравится задавать много вопросов? Ответы на них он может найти именно здесь. Игры, тематические маршруты, увлекательные мастер-классы позволят ребенку познать мир и сделать новые открытия для себя.
Рим прекрасен в любое время года. Однако летом температура может достигать +40 градусов. Конечно, в такое время перемещаться по городу можно лишь короткими перебежками во избежание теплового удара. Дневное время можно посвятить походу в соборы и различные музеи, а вечером прогуляться по старинным улочкам, отдохнуть на открытой веранде в кафе и отведать лучшие блюда, которые предложит шеф-повар. Рим в осенние месяцы радует и местных, и туристов. Ведь в октябре и ноябре спадает жара, и можно гулять столько, сколько захочется. Внезапный дождь в осенний период не должен быть преградой для Вас, ведь существуют познавательные автобусные экскурсии. 
Рим предлагает множество развлекательных и интересных программ и мероприятий. Обязательно воспользуйтесь случаем узнать больше об этом уникальном городе.

