Как я теперь люблю тебя.
В главных ролях:
Сирша Ронан
Джордж МакКэй
Слоган:Даже третья мировая не одолеет первую любовь.
Сюжет.
Дейзи – обычный подросток. Она была также, как и остальные помешана на себе и своих комплексах. Однажды она приезжает в Лондон из Америки. Там она встречает юношу, в которого влюбляется. Они проводят  несколько преркасных дней вместе. Но тут начинается Третья мировая война. Она даёт обещание найти его…
Главные герои.
В роли главных героев выступают юноша и девушка. Дейзи – очень романтичная натура, хоть она и не показывает своих истинных чувств. Парень по имени Эдмонт разглядел в ней что-то большее, чем просто глупую девушку. Они влюбляются с первого взгляда и хотятт  провести вместе всю жизнь.
Ощущения во время просмотра.
Во время просмотра ты переживаешь вместе с героями. Ты видишь, как они меняются в лучшую сторону. Казалось бы, подростки, которые не видели дальше своего носа, стали взрослыми людьми, которые понимают многие вещи. Они пережили все ужасы войны,  с честью и гордостью. Складывается ощущение, что ты находишься на их месте и все события происходят с тобой.
Интересные факты о фильме.
 -   Для своей роли Сирша Ронан не красила волосы. Она носила парик.
-   Фильм снят по мотивам романа Мэг Рософф «Как я теперь живу» (How I Live Now, 2004).
-   Режиссер Кевин МакДональд первоначально собирался набрать для фильма малоизвестных актеров и на роль Дейзи искал 16-летнюю американскую девушку. Но в итоге роль досталась 19-летней ирландке Сирше Ронан, которая так прочла доставшуюся ей сцену на прослушивании, что вся комиссия плакала.
-   Прежде чем Джордж МакКэй получил роль Эдмонда, на его место успели попробоваться всего лишь около десяти человек, каждый из которых прослушивался в паре с Сиршей Ронан.
-   Человек, в которого стреляет Дейзи (Сирша Ронан), является реальным отцом актрисы Полом Ронаном.

Предлагаю вам послушать полюбившийся мне саудтрек из этого фильма.

