Ведение беременности

Тест показал долгожданные две полоски, и вы задумались о том, какому медицинскому учреждению доверить контроль и ведение беременности? Все большее число будущих мам производит выбор в пользу опытных врачей и профессионального оборудования современных частных клиник. 
Предоставляет услугу ведения беременности и наш медицинский центр «Надежда». 

Преимущества ведения беременности в платной клинике
До некоторых пор в нашей стране стать на учет для ведения беременности можно было только в государственных женских консультациях. В настоящее время все кардинально изменилось. Будущая мама может самостоятельно выбирать, в какой именно клинике, государственной или частной, она будет обслуживаться до родов. Как показывает практика большинства пациенток, выбор, сделанный в пользу платного медцентра, имеет большое количество «плюсов». Вот  только некоторые из них:
· Экономия времени. В частном учреждении не придется долго просиживать в утомительных очередях – вы заходите на прием к доктору или в процедурный кабинет в точно указанный в вашем графике час.
· Возможность выбора лечащего врача. Здесь вы можете самостоятельно выбрать специалиста для ведения вашей беременности, в то время как в госклинике обязаны общаться лишь с назначенным участковым гинекологом.
· Индивидуальный подход и внимательное обслуживание. В частной клинике можно выбрать наиболее оптимальную по стоимости программу ведения беременности. Специалисты заведения разработают индивидуальный и удобный для вас график времени приема врачей, сдачи анализов и проведения процедур. 
· Оперативное решение организаторских проблем. Невозможность вовремя сдать анализы из-за отсутствия реактивов или провести УЗИ-диагностику из-за поломки аппарата – такие ситуации исключены в коммерческих клиниках, которые специализируются на ведении беременности. Подобные вопросы здесь оперативно решаются администрацией и не доводятся до сведения будущих мам. 
· Предоставление дополнительных услуг. Будущим мамам по желанию предлагаются дополнительные полезные услуги, расслабляющий массаж, косметологические процедуры для беременных и пр., которые в госклиниках попросту не предусмотрены. 
Обратите внимание! Частные клиники, как и государственные женские консультации, предоставляют полный пакет все необходимых для роддома и работодателей документов. 

Когда нужно становиться на учет по ведению беременности?
В нашей клинике вы можете стать на учет на любом сроке, начиная с 8 недель. Мы разработаем для вас индивидуальный график приема специалистов, сдачи анализов и прохождения всех необходимых процедур.
Важно! Учтите, что для эффективного ведения беременности, четкого контроля самочувствия будущей мамы и малыша, а также оперативного предупреждение возможных проблем желательно становится на учет до 12 недель.

Почему контроль и ведение беременности вам стоит доверить нам
Отдать предпочтение именно нашей клинике у вас имеется несколько причин:
· Большой опыт работы и  квалифицированные сотрудники. Более 20 лет наш центр производит медицинское обслуживание население, в том числе предоставляет услуги по акушерству и гинекологии и ведению беременности. У нас работают опытные и внимательные специалисты.
· Полная документальная отчетность. Вы заключаете с нами официальный договор на обслуживание и ведение беременности, по истечении которого получаете все необходимые медицинские документы (выписки из амбулаторной карты, справки, обменную карту для роддома и т.д.).
· Личный доктор всегда на связи. В любое время суток вы можете связаться с вашим индивидуальным лечащим врачом, уточнить все интересующие вопросы и получить необходимые консультации.
· Все профильные специалисты в стенах одного учреждения. Получить консультации всех специалистов (терапевта, кардиолога, эндокринолога, хирурга и т.д.) вы можете прямо у нас в центре без очередей и ожиданий в наиболее удобное для вас время.
· Качественное проведение всех лабораторных исследований ведущей лабораторией столицы. На протяжении всего срока ведения беременности мы, совместно с одной из крупнейших лабораторий Москвы «ОН КЛИНИК ЭЛИТ», проводим все необходимые для контроля вашего здоровья и развития малыша анализы и исследования. 
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