Лучшие экскурсии в Ницце на русском языке
Экскурсии в Ницце на русском языке: где купить, стоимость и отзывы
Лазурный берег, старинные улицы, шикарные гостиницы, гастрономические изыски, прекрасная архитектура и музеи - это не весь список прелестей Ниццы. Город удачно расположился в юго-восточной части Франции, охватывает регион Прованс - Альпы - Лазурный берег. На протяжении десятков лет Ницца считается эталоном роскошного отдыха и гламурной ночной жизни. Поэтому ежегодно количество гостей города переваливает за 4 млн. человек. Почувствуйте и Вы прелесть Прованса, заказав экскурсии в Ницце на русском языке!
История города берет начало еще в IV веке до н.э.. Основателями считают греков, которые назвали поселение в честь богини победы - Ники. Ницца быстро превратилась в крупнейший торговый центр Средиземноморья. Богатства и известные люди еще с давних времен стремились к её берегам. Не удивительно, что сейчас город славиться множеством музеев, набережных, площадей и памятников архитектуры. Узкие улочки Старого города пропитаны запахами прованских трав и пиццы. По Английской набережной среди пальм гуляют довольные туристы, а в парке Коллин дю Шато можно отдохнуть под тенистыми деревьями, насладиться шумом водопадов и панорамой города.
Где купить экскурсии в Ницце на русском языке
Большая часть туристов в Ницце - англоговорящее население Европы. Поэтому русскому путешественнику будет сложно полностью окунуться в атмосферу этого, поистине, шикарного города. Ведь в большинстве случаев экскурсии по Ницце проводятся на английском или французском языке. Но не спешите откладывать долгожданную поездку и расставаться с мечтой. Чтобы посетить экскурсии в Ницце на русском языке, Вам потребуется воспользоваться проверенным ресурсом. Вы можете заказать экскурсии через онлайн-сервис Трипстер. 
Данный ресурс предлагает клиентам самые захватывающие и интересные экскурсии недорого. Все маршруты спланированы заранее, поэтому желающие могут посмотреть всю интересующую информацию (длительность прогулки, список мест для посещения, акционные предложения, подробности экскурсии) прямо на сайте . Работники сервиса - увлеченные своей работой гиды, русскоговорящие историки, искусствоведы и архитекторы. Насладитесь “Жемчужиной Лазурного берега” без языковых барьеров!
Цены на экскурсии в Ницце на 2019 год
Сколько стоят экскурсии в Ницце? Пожалуй, это самый интригующий вопрос для тех, кто собрался на отдых. Стоит сразу же отметить, что Ницца - курорт для путешественников со средним и высоким достатком. Не зря ведь, этот город является символом роскоши и привилегированности. Однако сервис Трипстер предлагает экскурсии для людей с разным бюджетом, поэтому стоимость прогулки может варьироваться. Цена зависит от продолжительности экскурсии, количества посещаемых мест, дополнительных услуг. В стоимость некоторых экскурсий могут не входить дополнительные развлечения, о которых в обязательном порядке указано в описании на сайте.
Самый дешевый вариант - индивидуальная экскурсия под названием “Ницца - первое свидание”. Стоимость прогулки продолжительностью два с половиной часа всего лишь 19 евро с человека. Самый дорогой вариант - шестичасовая экскурсия под названием “Шарм Лазурного Берега”, стоимость которой 390 евро (фиксированная цена на компанию из 1-5 человек).
Групповые экскурсии в Ницце на русском языке
Сервис Трипстер предлагает два варианта групповых экскурсий. Не стоит пугаться, что Вас соберут в огромную компанию людей, где Вы не сможете толком насладиться отдыхом и даже расслышать гида. Оба варианта рассчитаны на группу размером до 6 человек. Таким образом, каждый участник сможет увлекательно провести время, задать все интересующие вопросы гиду и не чувствовать себя без внимания. Еще один, немаловажный, плюс - низкая стоимость групповых экскурсий в Ницце на русском языке. Также Вы сможете познакомиться с другими туристами, завести дружеские или даже романтические отношения. Детальнее ознакомиться с групповыми экскурсиями можно здесь.
Индивидуальные экскурсии в Ницце на русском языке
Лучший вариант для путешественника, который с головой хочет погрузиться атмосферу прелестной Ниццы - индивидуальная экскурсия. В группе из 1-2 и более человек турист будет чувствовать себя комфортнее и раскрепощённее. Не будет возникать неловкости среди участников прогулки, особенно если группа состоит из одной компании или семьи. Вы сможете не просто слушать рассказы гида, но и вести с ним диалог, задавать различные вопросы, а самое главное - корректировать маршрут прямо во время пешего путешествия. Если Вас не интересует та или иная достопримечательность, то Вы легко сможете договориться с экскурсоводом и посетить то, что бы Вы хотели.

 Подобный формат экскурсии подходит для опытных туристов, которые хотят более детально изучить город. Каждый участник такой индивидуальной экскурсии получит исчерпывающие ответы на интересующую информацию, много положительных эмоций и воспоминания на долгие годы вперед. Лучший выбор индивидуальных экскурсий на Трипстер. Сервис специализируется на индивидуальных экскурсиях от местных жителей, ведь кто как не они способны передать дух города.
 Обзорная экскурсия по Ницце
Для тех, кто впервые посетил Ниццу и ещё не знаком с городом, мы рекомендуем посетить обзорную экскурсию. Подобное времяпровождение поможет Вам познакомиться с городом, понять что Вам интересно, куда бы Вы хотели сходить и что попробовать. Именно обзорная экскурсия в Ницце на русском языке поможет любому путешественнику быстро составить общую картину об этом уникальном месте. В разделе “обзорные экскурсии” Вы с легкостью подберете подходящую прогулку. Мы же хотим представить наиболее популярные экскурсии:
· “Красавица Ницца” 
Индивидуальная экскурсия на автомобиле с остановками в запланированных местах. Продолжительность услуги - 3 часа. Туристов ожидает целый ряд великолепных мест и историй от русскоговорящего гида. Первая остановка - Старый город: узкие улицы, цветные фасады, цветочный рынок, старинные церкви и Собор Святой Репарты. Следующая точка - античный район Симье. Гид поведает Вам историю древней Ниццы, также Вы посетите древнеримское поселение Семенилум и тысячелетние руины амфитеатра. Около Замкового холма простирается отличный вид на город, именно здесь можно сделать великолепные фотографии на фоне морских ворот и мыса Кап Ферра. Далее Вы отправитесь в Николаевский собор, где гид расскажет как переселенцы из России, во главе с царской семьей, повлияли на популярность города среди туристов. А напоследок Вы проедете по Руба Капэ и Английской набережной, чтобы ощутить всю роскошь Ниццы. Автомобиль забирает туристов из их отеля, а по окончанию экскурсии завозит обратно. Программа рассчитана на 1-7 человек, стоимость фиксированная независимо от количества туристов и составляет 300 евро.
· “Ницца - первое свидание”
Удивительная экскурсия для тех, кто еще не успел влюбиться в Ниццу! Пешая прогулка рассчитана на два с половиной часа, стоимость 19 евро за человека. Приятный плюс - детям до 14 лет бесплатно. Туристов ожидает ряд великолепных мест. Прогулка разделена на две части. Первая часть включает в себя посещение площади Массена. Вам поведают как дотла сгорела Опара и как её восстановили. На уютных улочках вместе с экскурсоводом Вы найдете старинную карту Ниццы и поймете как она выглядела раньше. На рыночной площади Вы попробуете местные лакомства, сможете приобрести сувениры. Во второй части прогулки Вы посетите кафедральный собор, Замковый холм, насладитесь красивой природой, водопадами и панорамой на Старый город, Английский променад и порт. Шикарные фото в этом месте для туристов обеспечены! Далее гид отведет группу к старинной башне Тур Белланда и Дворцу правосудия. Конечная точка программы - церковь Иисуса.
Экскурсии из Ниццы на русском языке
Тем, кто уже знаком с прелестями Ниццы, мы рекомендуем посетить пригород “Жемчужины”. Покинув гламурный город и роскошный отель, Вы сможете окунуться с головой в мир природы средиземноморья. Провинции Прованса, пляжи Лазурного берега, величественные горы национального парка - все это можно посетить, заказав экскурсии из Ниццы на русском языке. В разделе “пригород” можно подобрать подходящую программу.
· “Из Ниццы в живописную провинцию Вар”
Покиньте город с его суматохой и толпами туристов и насладитесь природой Прованса. Провинция Вар славиться прекрасными пейзажами, уютными пляжами и местными винами. Цветущие деревья покрывают подножия красных гор, тайные пляжи спрятаны от глаз любознательных путешественников. Национальный парк Эстрель никого не оставит равнодушным. Извилистые тропинки приведут Вас на вершину горы, чтобы полюбоваться нетронутой природой. Также туристов ждут культовые сооружения - старинный средневековый замок, мемориал “Африканской Мадонны” и дворец Пузырей. Эта экскурсия для настоящих ценителей флоры и фауны. Стоимость программы 150 евро. Гид может вносить коррективы в маршрут в зависимости от пожеланий туристов.
· “Атмосферный Антиб или la vie est belle”
Шарм и история в одном флаконе! Курортный городок Антиб находится в нескольких минутах от Ниццы. Однако, этот населенный пункт передает настоящий шарм юго-восточной Франции. Если Вы хотите понять как живут размеренные южные французы, что они едят и на каких историях растут их дети - Вы просто обязаны посетить эту экскурсию. Программа рассчитана для туристов, которые уже находятся в Антибе либо могут самостоятельно добраться до городка. Так что же ждет путешественников? Конечно же изумительные пейзажи, аутентичные рынки, старинные постройки и увлекательные истории от русскоязычного гида. Вы узнаете как посещал город русский князь Николай, почему не смог высадиться на берег Бонапарт и какое название носила яхта Ги Де Мопассана. В местных ресторанах вы отведаете вкуснейшую рыбу, которую только утром выловили местные рыбаки. На рынке ознакомитесь с местными товарами, попробуете у очаровательных продавцов фрукты, сыры, пряные специи и вина. Затем посетите замок Гримальди, где сейчас находится музей прикладного искусства Пикассо. Далее ознакомитесь с невероятными картинами нашего соотечественника, о котором не многие знают на родине, Николая де Сталя. Стоимость экскурсии фиксирована на 1-10 человек и составляет 180 евро.
Экскурсия из Ниццы по Лазурному берегу: Монако или Канны
В программе Вы насладитесь великолепием легендарных городов, почувствуйте роскошь и изысканность княжества Монако илипогрузитесь в город международного фестиваля кинематографа - Канны. Продолжительность каждой экскурсии 8-9 часов, стоимость 540 евро. А теперь подробнее о каждой программе по отдельности.
Экскурсия из Ниццы в Монако
Увлекательное путешествие по карликовому государству - княжеству Монако. Оно простирается всего лишь на 4 километра по Лазурному берегу, но несет в себе множество историй и интересных подробностей жизни семьи Гримальди. Незабываемые улочки старого Монако расскажут Вам историю знаменитой династии: посещение княжеского дворца, наблюдение за сменой караула, собор-усыпальница, в котором похоронен принц и знаменитая принцесса Грейс Келли. После этого туристов ждет поездка в современный Монте-Карло, в который они попадут по легендарной трассе Формулы 1. Вас ждут знаменитые казино, красивые отели, шикарные рестораны и множество прекрасных пейзажей и локаций для фото. Конечная точка экскурсии - деревня Эз. Именно тут находятся знаменитые мануфактуры парфюмерии.
Экскурсия из Ниццы в Канны
Интересная и роскошная программа. Посещения культового города международного кинофестиваля не оставит равнодушным ни одного туриста. Сначала Вы посетите бульвар Круазетт с его шикарными отелями и ресторанами. Затем сможете увидеть собственными глазами главную достопримечательность - Дворец Кинофестиваля. После этого Вы насладитесь старой частью города, аутентичными рынками и изысканными ресторанами. Далее ознакомитесь со средневековой башней и церковью эпохи Возрождения и посмотрите как русская культура отложила свой отпечаток на архитектуре города (собор Архангела Михаила, бульвар Александра  III). Затем туристов ждет старинный городок на Лазурном берегу - Антиб. Роскошные виллы, самый большой Европейский порт, галерея прикладного искусства в Сент-Поль де Ванс, красивые здания и прекрасная природа. Завершением экскурсии будет старинная церковь и кладбище, где похоронен Марк Шагалл.
Экскурсия из Ниццы по Монако и Монте-Карло
Знакомство с Французской Ривьерой. Программа подразумевает поездку на комфортабельном автомобиле с русскоязычным гидом. Водитель забирает туристов из Ниццы, Монако или Канн, продолжительность поездки 5 часов.
Первая остановка в маршруте - очаровательная деревушка Эз. С холмов этого поселения простирается неимоверный вид на Средиземноморье и Прованс. Именно в этой деревне находится знаменитая парфюмерная мануфактура Fragonard, которую Вы посетите с экскурсоводом. Затем Вас ждет знакомство с уникальным римским монументом, который находится в коммуне Ла-Тюрби. Знакомство с Монако начнется со старого города, в котором расположен Княжеский дворец, Кафедральный собор. Затем группа отправляется в Океанографический музей, далее в Дворец правосудия.  Следующий пункт маршрута - Монте-Карло. Огни дорогих отелей и шик казино притягивают взгляды туристов. Вы ознакомитесь с лучшими заведениями этого модного города. Приятный бонус - поездка по гоночной трассе.
Экскурсия из Ниццы в Прованс и на лавандовые поля
Атмосфера истинного Прованса в одной программе. Длительность экскурсии 9 часов, в стоимость включен трансфер и услуги русскоговорящего гида. Утром, вместе с группой, Вы отправитесь в деревушку Сен-Максимен. В этом месте можно понять, чем отличается гламурная Ницца от истинного, размеренного Прованса. Атмосфера местного рынка, запах специй и вкус домашнего вина помогут понять, что из себя представляет жизнь во французской Ривьере. Затем у группы будет время на посещение базилики Святой Марии Магдалены. После этого путь лежит на Экс-ан-Прованс через доминиканский грот Сент-Бом и шикарные виноградники Прованских районов. В Экс-ан-Провансе Вы сможете самостоятельно прогуляться по городку, изучить достопримечательности (фонтаны, горы), посетить местные рестораны и полюбоваться лавандовыми полями.
Отзывы туристов об экскурсиях в Ницце
Полезная особенность сервиса Трипстер - возможность оставлять отзывы. Для тех, кто только планирует отдых подобная информация будет очень кстати. Ведь кто как не участники экскурсии способны описать все впечатления и особенности той или иной программы. Под каждым предложением Вы можете ознакомиться с отзывами туристов и выбрать самую подходящую экскурсию именно для Вас. Нередко именно впечатления и комментарии путешественников играют ключевую роль в выборе маршрута. Огромный плюс в том, что по отзывам человек может понять подойдет ли ему индивидуальная или групповая экскурсия, какую одежду лучше выбрать и стоит ли брать в путь детей. 
Чтобы ознакомиться с отзывами туристов об экскурсиях в Ницце на русском языке, перейдите по этой ссылке. Программы упорядочены по количеству отзывов. Чаще всего комментарии пользователей положительны, некоторые туристы дают свои рекомендации. Поэтому изучение отзывов будет весьма информативным и полезным процессом. 

Франция - это не только Париж, круассаны и Эйфелевая башня. Окунитесь в мир очаровательной, роскошной и гламурной Ниццы, где жизнь течет бурным потоком. Получите огромную долю удовольствия, посетив “Жемчужину Средиземноморья” с русскоговорящими гидами!


