Регистрация в системе Aligard бесплатна для всех пользователей. За Вами только выбор, кем быть в нашей системе. 

Покупатель 

Регистрация в системе Aligard как Покупателя (клиент) дарит пользователю карту системы, «виртуальный счет» и бонус  в виду 150 р. Более того, зарегистрированный Покупатель имеет возможность зарабатывать на своих покупках. Каждый раз, покупая товар (услугу) в каталоге сайта, Клиенту возвращается часть денег, потраченных на покупку. Эта сумма возврата — CashBack принадлежит Покупателю и он вправе распоряжаться с ней как угодно. 

CashBack зависит от стоимости приобретенного товара или специфики предоставленных услуг. В каждом отдельном случаи CashBack разный. 

CashBack можно обменять на WebMoney или вывести на банковский счет. 

Менеджер 

Система Aligard дает возможность не только покупать-продавать товары, но и зарабатывать, будучи посредником. 
Зарегистрировавшись как Менеджер, у пользователя появляется одна задача: привлечение в систему Организаций, готовых выставить свои товары и услуги на сайте. Чем больше привлеченных Организаций у Менеджера, тем больше у него шансов получить прибыль. 

Менеджер получает свой доход за успехи привлеченных им Организаций. От каждой продажи товара (услуги) Организации, Менеджеру начисляется процент от этой сделки. Этот процент разный в каждом индивидуальном случае.  

Организация 

Зарегистрированная Организация получает уникальную возможность платить за рекламу своей продукции (услуг) только когда эта реклама действует. Организации не платят постоянных взносов, кредитов или процентов. Они делятся с системой процентом от продажи только после удачного проведения сделки и индивидуально по каждой продаже. 

Организация просто вносит символическую плату за привлечения Покупателя от той суммы, которую он заплатил. Для организации это и выгодная реклама, и залог надежного партнерства с системой Aligard. 

ЧАВО 
1. Как мне получить карту системы Aligard? 

2. Могу ли я не получить CashBack? Что делать в этом случаи?  

3. Можно ли получений CashBack не выводить, а покупать за него новые товары? 

4. Если я Менеджер, как мне узнать, что моя фирма продала товар? 

