Компания Эйрбас

Компания Эйрбас является одной из лидирующих среди авиастроительных компаний. Становление этой компании приходится на 1960-70 года двадцатого века. Эйрбас  была создана по инициативе трёх стран Франции, Германии и Великобритании.

Более 200 авиакомпаний и перевозчиков во всём мире предпочитают авиатехнику компании Эйрбас. Передовые авиакомпании, которые управляют самыми длинными маршрутами, уже давно дают предпочтение именно компании Эйрбас.

Авиатехника компании Эйрбас известна своим комфортом, экономичностью и многосторонностью. Компания Эйрбас выпустила несколько серий аэробусов, предназначенных для перевозки пассажиров и грузов.

Заводы компании Эйрбас расположены во многих странах мира. В Тулузе расположены два завода (конечных сборочных конвейеров) компании Эйрбас, а в Германии и Испании ещё по одному.

Первым аэробусом этой компании стала модель А300, которая имела два двигателя и была первой в своём роде. Компания Эйрбас не становилась на этом. Были созданы новые модели самолётов. Аэробус А320 стал первым самолётом с электродистанционной системой управления. Каждая из моделей этой серии имеет свои особенности и преимущества перед остальными моделями.А330 и А340 стали моделями с четырьмя двигателями, которые имели большую мощь чем предыдущие модели. А 340 предназначен для длительных полётов на большие расстояния.
Самым большим аэробусом компании Эйрбас является А380. Это одна из самых современных моделей, которые когда-либо производились в истории авиастроения. Этот двухъярусный аэробус с четырьмя двигателями превзошёл все ожидания разработчиков. В январе 2006 года аэробус А380 совершил свой первый трансатлантический полёт для проверки работы двигателей на большой высоте.

Компания Эйрбас разрабатывает не только пассажирские самолёты, но и военные. В январе 1999 года была основана новая компания Эйрбас Милитари, которая стала разрабатывать военные самолёты.

Аэробус А380
Аэробус А380 стал одним из самых больших самолётов в истории авиастроения. Этот самолёт был создан компанией Эйрбас. Первый коммерческий полёт был совершён в октябре 2007 года из Сингапура в Сидней. Аэробус А380 оснащён четырьмя двигателями, а сам самолёт двухъярусный, что позволяет вместить большее количество пассажиров.

Были созданы как пассажирские варианты аэробуса А380. Модель А380-800 предназначена для пассажирских перевозок, а модель А380-800F была предназначена для грузовых перевозок

Верхний ярус самолёта распространяется по всей длине самолёта. Что касается ширин салона, то внутри есть на пятьдесят процентов больше места, чем в других самолётах. Основные части этого самолёта производятся во Франции, Германии, Испании и Великобритании. Части этого самолёта настолько велики, что обычно их переправляют в Тулуза наземным путём, а не с помощью специального самолёта, который используется компанией Эйрбас для перевозок. Задний корпус самолёта производятся в Германии, откуда затем переправляются по морю в Великобританию. Крылья самолёта производятся в северном Уэльсе. На сегодняшний день было создано много новых дорог и каналов, которые позволят быстрее доставлять составные части этого огромного самолёта.

Пробные полёты аэробуса А380 состоялись в 2005 году в Тулузе. После этого было ещё несколько пробных полётов для того, чтобы полностью протестировать аэробус А380. Первый тестовый полёт с 853-мя пассажирами на борту состоялся в марте 2006 года. После успешного полёты и высадки пассажиров, А380 получил право на перевозку такого количества пассажиров.

Первыми авиакомпаниями начавшими авиаперевозки с помощью А380 стали Сингапурские авиалинии и Эмиратские Авиалинии. К концу 2008 года около девятисот тысяч пассажиров совершили перелёты на аэробусе А380.
