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Адаптогены моделируют здоровье
Каждую весну организм подает сигналы бедствия― апатия, сонливость, отсутствие аппетита, частые простуды. Добавьте к списку плохую экологию, нервные стрессы, вредные привычки. Адаптогены ― это вещества, которые справляются с подобными проблемами и создают запас прочности на будущее.
Сверхздоровье, как третье измерение

Вы знаете,что в человеке заложена особая программа защиты организма? Если правильно ее запустить, любой может быть не только здоровым, но и сверхздоровым. Еще в середине прошлого века это доказал российский ученый Николай Лазарев. 
В ходе проведенных исследований он ввел такие понятия, как «Состояние Неспецифической Повышенной Сопротивляемости (СНПС)» и «Адаптоген».
Адаптогены ― что это такое?
Не лекарсва, не витамины, а гораздо лучше! Если серьезно, адаптогены – это вещества, приводящее  организм в состояние повышенной боеготовности против внешних агрессоров (вирусов,плохой экологии,нежелательной наследственности).
Лекарственный препарат воздействует на причину болезни, но причину устанавливает врач. Если диагноз поставлен неправильно, то в лучшем случае, лечение  не даст результатов, но возможен и обратный эффект  по принципу― одно лечим, другое калечим.
Адаптогены дают организму толчок, заставляют его самостоятельно  и безошибочно находить узкое место, включать внутренние резервы, исправлять сбой. В результате повышается иммунитет, уровень холестерина и глюкозы в крови нормализуется, восстанавливается нервная система, организм быстрее реабилитируется после болезни.

Флора и фауна―поставщики  адаптогенов

Природные адаптогены  бывают животного и растительного происхождения. Женьшень, элеутерококк, лимонник, родиола розовая, эхинацея, морская капуста ― все это растения-адаптогены.Животные ― поставщики таких препаратов, как вытяжка из рогов оленя и сайги, акулий хрящ, маточное пчелиное молочко, перга.Бывают и синтетические адаптогены,их производят путем химического синтеза по образу и подобию натуральных.
Механизм действия

Роль адаптогенов в восстановлении функций организма (при физических нагрузках, перепадах температур, кислородном голодании, отравлениях, инфекциях) подтверждена не только внешними наблюдениями и медицинской статистикой.
Современными радиоактивными методами удалось установить, что адаптогены  накапливаются в отделах гипофиза, надпочечников, поджелудочной железы, ответственных за  синтез белка, выработку инсулина и липидный обмен.

Основные свойства адаптогенов:

· пробуждают внутренний потенциал всех жизненно-важных систем организма (эндокринной, иммунной, нервной,седечно-сосудистой, вегетативной),

· положительно влияют на клеточный метаболизм, 
· повышают КПД работы организма как единой энергетической системы. 
Антистрессовый эффект  проявляется за счет блокировки процессов окисления, возникающих при остром нервном возбуждении, что способствует плавному переходу к фазе сопротивления. При этом отсутствует привыкание, допинг-эффект,что позволяет использовать препараты в спорте, побочные реакции минимальны.

Лекарства для здоровых людей
Благодаря адаптогенам можно моделировать здоровье, накапливать его на будущее― это открытие Лазарева, было развито его последователем  И.И.Брехманом. 
Выпускник Военно-Медицинской академии, профессор, академик Брехман изучил на животных и подробно описал целительные свойства женьшеня и элеутерококка. 
Профессор успешно применял экстракты этих растений на практике, занимаясь многие годы проблемами здоровья здоровых людей―представителей экстремальных профессий― подводников,летчиков,водолазов спортсменов, космонавтов. 

Результаты исследований  Брехмана были настолько убедительны, что элеутерококк и женьшень в России официально признали фармакологическими препаратами.
Наука подтверждает древние знания
Безопасность и эффективность адаптогенов подтверждает многолетний опыт их применения. Древними китайскими докторами была отмечена способность женьшеня продлевать молодость и возвращать активность. Родиола розовая  издавна применялась в медицине северных стран (Ирландии, Швеции, Норвегии, Германии).

Более поздние исследования показали, что элеутерококк, женьшень, лимонник  работают как иммуномодуляторы, инициируют выработку организмом интерферона, что позволяет успешно применять их при реабилитации онкологических больных. Снижается риск появления метастазов, пациенты легче переносят  химиотерапию.
По назначению врача
Адаптогены сегодня выпускают в различных формах, 
в основном в виде биологически активных добавок (БАДов)― комплексов, содержащих дополнительно витамины и минеральные вещества. 
Не торопитесь сразу приобретать дорогостоящий БАД, возможно, принимая настойку лимонника или таблетки эхинацеи, получится добиться не меньшего эффекта.
Каждый препарат имеет свой спектр действия и противопоказания.
С особой осторожностью к адаптогенам следует относиться гипертоникам, людям с повышенной нервной возбудимостью и аллергикам.
Даже натуральные вещества следует принимать по назначению, в определенное время года и строго по схеме.
Назад к природе!
К сожалению, разработки  Брехмана применялись лишь в военной медицине, а массовая профилактика была и остается на задворках науки.
Врачи во всем мире сегодня признают, что человечество перекормлено лекарствами. Мы разучились растить здоровое потомство (животным это почему-то удается). Какой безвредный препарат для детей вы можете назвать и есть ли такие?

Нам ничего не остается, как вспомнить нетрадиционные методы лечения и профилактики, в том числе и адаптогены, недооцененные ранее. 
Я желаю вам удачи, берегите себя!
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