Сертификация импортной продукции
Если у вас возникли вопросы по проведению сертификации импортной продукции, убедительно рекомендуем обращаться к профессионалам, специализирующимся в  области сертификации импортируемой продукции.
Глобализация международной  торговли, появление невероятно большого числа товаропроизводителей и изделий-аналогов, гонка за получением прибылей в условиях рыночной экономики привели к обостренной проблеме качества предлагаемых товаров и услуг. Возникла нужда в гарантии безопасности товара для потребителя и соответствии заявленных производителем характеристик в реальности. 
Таким образом, сертификат является официальным документарным подтверждением соответствия товаров и предоставляемых услуг нормативным требованиям.  
Изготовители и исполнители могут прибегнуть к  добровольной сертификации продукции для импорта. Данная сертификация проводится по их инициативе.  Наличие подобного сертификата подтверждает высокое качество предлагаемых товаров и услуг, обеспечивает товаропроизводителю бесспорное преимущество среди конкурентов в продвижении своей продукции на международном рынке, помогает контрагенту-покупателю в выборе.
Сертификаты соответствия бывают двух видов, внешне различных по цветам: сертификат желтого цвета - для объектов обязательной сертификации; сертификат голубого цвета - для продукции, не подлежащей обязательной сертификации. Такого цвета выдается документ при добровольной сертификации.

Срок процесса сертификации варьируется и зависит от следующих факторов: наличие ранее оформленных сертификатов на данный товар или услугу, типа товара или услуги, их количества и возможных особенностей. От этих же факторов зависит и стоимость проведения сертификации.
При ввозе товара в Российскую Федерацию на таможне необходимо предъявить сертификат, соответствующий  российским нормам сертификации импортной продукции.  Если же товар нет необходимости обязательно сертифицировать, то должно быть отказное письмо, в котором это подтверждается.
Отказные письма бывают двух видов: для таможни, для торговли. Они отличаются  только адресом. Для торговли письмо направляется в адрес заявителя (директора фирмы или ПБОЮЛ). Для таможни - в адрес Главы Государственного таможенного комитета (ГТК).

Выдают сертификаты независимые уполномоченные организации (Органы по сертификации) на основании необходимых для этого документов: протокола испытаний, заключения СЭС, технического описания продукции, ТУ и пр. В сертификате должно быть указано, что объект сертификации (товар, услуга) соответствует принятым или установленным государством требованиям.
Существует несколько схем сертификации импортной продукции. Выбирает схему Орган сертификации. Наиболее распространенные из них:
· Схема предусмотрена для серийного производства импортируемой продукции. Сертификат выдается на срок от 1 до 3 лет (в зависимости от товара, результатов испытаний и пр.)
· Схема предусмотрена для ввоза товара партиями.

· В случае ввоза единичных образцов, либо небольших партий применяется упрощенная схема. Для выдачи сертификата достаточно декларации (документа, где изготовитель заявляет, что импортируемый товар соответствует необходимым стандартам) с прилагаемыми к ней документами, подтверждающими данное соответствие. Испытания в этом случае не проводятся. 
Любой товар, представляемый на сертификацию как продукция, импортируемая на территорию Российской Федерации, должен иметь сопроводительную информацию (инструкции по применению, этикетки и т.п.) на русском языке. Пока оформляется таможенные документы, ввозимые товары хранятся под таможенным контролем. Что касается «скоропорта», для которого хранение требует особых условий (по температуре, влажности и пр.),  сертификация данной импортной продукции и ее таможенное оформление проходит  вне очереди.
Сертификация рст.

Если у вас возникли вопросы с процедурой сертификации рст, рекомендуем Вам обращаться только к профессионалам, специализирующимся на проведении сертификации рст.


Обязательным требованием на территории Российской Федерации для товаров отечественного либо импортного производства является наличие знака соответствия рст на его упаковке, товарном ярлыке или этикетке.

Что это за знак соответствия, и о чем он говорит потребителю?


Сегодня как никогда особое внимание уделяется вопросам качества продукции, предлагаемой фирмами-производителями. Защитой от некачественных или даже опасных товаров является их сертификация, т.е. процесс выявления их соответствия установленным нормативным требованиям. Знак рст (иногда его еще называют "знак Ростеста") как раз и свидетельствуем о том, что товар, на упаковке которого знак нанесен, является проверенным и безопасным. 


Сертификация бывает обязательной и добровольной.

Законодательно Госстандартом России принят Перечень номенклатуры товаров, подлежащих обязательной сертификации рст. В данную группу входят все товары, которые могут повлиять на безопасность людей, ценностей и окружающую природу.  Данный Перечень относится как на отечественную, так и на импортную продукцию.

Разработано несколько схем сертификации. Чаще всего применяются схемы сертификации на контракт, серию или партию продукции.
К добровольной сертификации производители прибегают, как правило, в целях повышения интереса потенциальных покупателей к  выпускаемой ими продукции, либо по требованию заказчика. Система добровольной сертификации рст во многом схожа с  обязательной сертификацией. Но бланк сертификатов будет различным. Для обязательного сертификата используется  жёлтый цвет, для добровольного - голубой. Знак рст будет «украшен» почетной надписью «добровольная сертификация».

Выдается сертификат соответствия аккредитованными органами сертификации рст, причем сертификат соответствия действителен на всей территории Российской Федерации. 

Процесс сертификации состоит из следующих последовательных действий:

· подача заявки на сертификацию;

· принятие решения по заявке, выбор схемы сертифицирующими органами;     

· отбор образцов, их испытание;

· если схема сертификации рст предусматривает оценку производства, то выполняется данный процесс;

· анализ результатов испытаний;

· принятие решений о выдаче/отказе в выдачи сертификата соответствия;

· если схема предусматривает, контроль сертифицированной продукции инспекцией;

· исправления нарушений в соответствии товара нормам.

Предусматривается государственная пошлина в размере 100 рублей за выдачу сертификата соответствия (обязательного или добровольного) органом по сертификации. Оплату должны производить непосредственно юридические или физические лица, в интересах которых проходит процедура сертификации, как правило, товаропроизводители.

Перечень документов, необходимых для сертификации рст партии продукции:

1. Свидетельство о регистрации, постановке на учет в налоговую инспекцию продавца;

2. Контракт на поставку;

3. Инвойс или спецификация к контракту, ТТН;

4. Паспорт с техническими характеристиками;

5. Этикетка с маркировкой товар;

6. Санитарно-эпидемиологическое заключение.

Перечень документов, необходимых для сертификации рст серийного производства: 

1. Уставные документы (устав, свидетельство о регистрации юридического лица, свидетельство о постановке на учет в налоговую инспекцию);

2. Договор аренды либо документ, подтверждающий право собственности производственных площадей;

3.   Зарегистрированные технические условия;

4.  Паспорт с техническими характеристиками;

5. Документы, описывающие технологию производства;

6. Номенклатура производимой продукции;

7. План цеха с описанием участков производства;

8. Перечень оборудования;

9. Санитарно-эпидемиологическое заключение;

10. Разрешение СЭС на производство;

11. Сертификаты, гигиенические заключения на сырье, материалы и комплектующие.

Перечень документов, необходимых для сертификации рст импортных товаров: 

1. Номенклатура продукции;

2. Техническое описание конструкции (с фото изделия);

3. Паспорт с техническими характеристиками;

4. Этикетка с маркировкой;

5. Сертификаты происхождения (копия);

6. Сертификаты качества страны-изготовителя, сертификаты по ИСО 9000;

7. Доверенность от изготовителя;

8. Полные реквизиты изготовителя;

9. Санитарно-эпидемиологическое заключение.

Вполне возможно, что при приеме документов для сертификации рст могут потребовать копии некоторых документов.

