25. Органы по сертификации пожарной безопасности
Если у вас возникли осложнения  с органами по сертификации пожарной безопасности, настоятельно рекомендуем обращаться к специалистам по взаимодействию с  органами по сертификации пожарной безопасности.

Сертифицируют по пожарной безопасности товары являющиеся средствами защиты от вредных внешних воздействий (средства индивидуальной защиты от пожара, средства оповещения и обнаружения пожара и пр.), также пожароопасную продукцию.
Благодаря подобной сертификации достигается множество важных  целей, как для потребителя, так и для фирмы-изготовителя. Вот основные из них: удостоверения пожарной безопасности; подтверждение заявленного качества товара; повышение конкурентоспособности продукции; защита потребителя от обмана со стороны изготовителя и помощь в выборе среди товаров-аналогов;  контроль безопасности продукции для окружающей среды, жизни, здоровья и имущества при правильной эксплуатации и утилизации товара и пр.

Существует такое понятие как Система сертификации пожарной безопасности. Данная Система создана, прежде всего, для организации и осуществления обязательной и добровольной сертификации в области пожарной безопасности. 

Центральным органом по сертификации пожарной безопасности на территории Российской Федерации является ГУГПС МЧС России, точнее, Главное управление Государственной противопожарной службы МЧС России. Спектр функций  Главного управления достаточно широк. Основной его деятельностью в Системе является организация и проведение сертификации. Сюда также относится установление правил проведения процедуры, выбор способа удостоверения соответствия товара нормам пожарной безопасности, установление правил аккредитации и непосредственно аккредитация органов по сертификации, испытательных лабораторий и учебных подразделений Системы. Центральный орган также организует работу по ведению государственного реестра участников и объектов сертификации в области пожарной безопасности.
Органы по сертификации предназначены для выполнения процедуры проведения сертификации в соответствии с установленным порядком. Сюда относят следующие действия: 
1. идентификация объекта сертификации; 
2. выдача сертификатов; 
3. регистрация декларации о соответствии; 
4. инспекционный контроль за сертифицированным им объектом; 
5. приостановка/отмена/возобновление действия выданных им сертификатов; 
6. информирование соответствующих органов государственного управления о необходимости снятия с производства и прекращения реализации товаров, не отвечающих нормам пожарной безопасности и пр.
  Испытательная лаборатория как орган по сертификации пожарной безопасности обладает рядом важных функций Системы и действует во многом по поручению органа по сертификации. К его функциям относят: 
1. изучение технической документации изготовителя на продукцию; 
2. проведение сертификационных испытаний и анализа результатов объектов на соответствие данной технической документации; 
3. отбор образцов; 

4. проверка условий производства; 
5. в ходе инспекционного контроля проведение испытаний сертифицированной продукции; 
6. оформление и направление в сертификационный орган или заказчику  официальных протоколов по результатам сертификационных испытаний и испытаний для инспекционного контроля. 

И это далеко не полный перечень функционала испытательных лабораторий.
Научно-методический центр Системы создан для следующих целей: 
1. разработка проектов нормативно-правовых актов и различной методической документации Системы; 
2. разработка предложений по развитию улучшению деятельности Системы; 
3. ведение государственного реестра Системы и архивное хранение материалов государственной регистрации; 
4. работа с номенклатурой товаров, подлежащих обязательной сертификации в области пожарной безопасности и пр.
Комиссия по апелляциям сформирована для рассмотрения споров среди участников сертификации. Комиссия входит в состав Центрального органа по сертификации пожарной безопасности. Вся ее деятельность осуществляется в соответствии с регламентированными положениями.
27. Московский центр сертификации


Если у вас возникли вопросы или сложности при сертификации продукции или услуг, мы с уверенностью можем Вам порекомендовать профессионалов московского центра сертификации. 

Современная рыночная экономика в сфере производства и продвижения различной продукции создала определенную, во многом негативную, ситуацию в данном секторе, как по отношению к потребителям товаров и услуг, так и по отношению к товаропроизводителям и исполнителям. Бесчисленные   организации, стремясь получить больше прибыли, зачастую не совсем добросовестно относятся к соблюдению нормативных условий при выполнении различных видов работ, либо в процессе производства товаров. Что сказывается на главной характеристике абсолютно любого товара/услуги  - качестве.

При не соответствии реального качества товара/услуги по сравнению с  заявленным производителем (исполнителем) страдает в первую очередь потребитель. Ситуация достаточно серьезная, ведь ущерб может быть нанесен не только имуществу, но и окружающей среде, а также здоровью и жизни человека. 

В свою очередь, «не оправдавший ожидание» товар «делает» плохую рекламу фирме - ее изготовителю. С одной стороны это может быть выгодно конкурентам, однако это может создать определенные стереотипы в недоверии покупателей. Столкнувшись несколько раз с обманом при приобретении товаров/услуг - аналогичных функциональных характеристик (например, банок красной икры различных марок), покупатель может заранее разочароваться во всех производителях данного товара, и больше никогда его не покупать. При этом вполне возможно, разочарованный потребитель будет негативно отзываться своим близким и знакомым о неудачных покупках. В итоге «под общую гребенку» попадают и порядочные товаропроизводители (исполнители).    Не исключением стал и отечественный рынок в сфере производства и продаж. 

Именно во избежание подобных ситуаций (либо сокращения их числа) законодательно проводится процедура сертификации товаров и услуг.  Также для повышения своей конкурентоспособности помимо обязательной сертификации их товаров/услуг заказчики часто прибегают и к добровольной сертификации.

Успешно ведут деятельность организации, оказывающие профессиональную помощь в консультировании по вопросам в данной области и получении сертификатов. Московский центр сертификации является достойным представителем таких компаний.

Специалисты московского центра сертификации помогут Вам разобраться не только в стандартных вопросах, но и в исключительных случаях. Индивидуальный подход к каждому заказчику, максимальное и своевременное удовлетворение потребностей клиента в области сертификации товаров либо услуг – главная цель, к которой стремятся профессионалы московского центра.

Документация, которая может потребоваться заказчику – производителю (исполнителю) или импортеру на товары (услуги) действительно очень многообразна. К ним относят: сертификат соответствия (на этикетке или упаковке товара, имеющего подобный сертификат, мы видим знак рст), санитарно-эпидемиологические или санитарно-гигиенические заключения, сертификат по пожарной безопасности, отказные письма, Технические Условия (ТУ), Декларация соответствия, Сертификат соответствия ГОССТРОЯ – это только некоторые из документов которые могут потребоваться. Московский центр сертификации товаров и услуг готов прийти на помощь в получении таких документов.

Также специалисты московского центра  сертификации смогут оформить либо помочь собрать пакет документов, который будет необходим для получения необходимого сертификата.

