Экономика сертификации
Если вы подумываете о добровольной сертификации, так как обязательная вам «не грозит», либо в данный момент просто желаете более подробно узнать об этом, то рекомендуем вам для начала разобраться с экономическими понятиями в сертификации.
Прежде всего, что же представляет собой сертификация? 
Это процесс проверки, т.е. выявления соответствия товара или услуги, которую производит или выполняет организация, установленным нормам и заявленным производителем качеством.

Существует обязательная сертификация. Она применяется для немалого списка номенклатуры продукции и услуг. Тем не менее, не все должно подвергаться сертификации в обязательном порядке. Что бы узнать, что именно должно иметь  сертификат, вам необходимо обратиться к регламентированному Перечню.
Помимо обязательной сертификации, существует добровольная, которая имеет ярко выраженные экономические преимущества. Естественно, и обязательная сертификация, бесспорно, обладает подобными выгодами для самих товаропроизводителей и импортеров.

Считается, что отечественные сертификационные органы проводят не менее строгий контроль за качеством товаром или услуг по сравнению с международными. Конечно, нужно знать и иметь в виду, что получение сертификата для фирмы  это не только знак привилегированного отличия среди конкурентов, но и дополнительные обязательства, не выполнив которые она может лишиться сертификата. 
Экономически выгодней постоянно улучшать систему качества на предприятии, и сертификация способствует этому процессу. 

Как именно это происходит? 

Одним из этапов проведения сертификации является изучение производственного участка и самого процесса производства. В результате полученных данных и их анализа,  определяются узкие места производства, измеряется уровень эффективности использования всех ресурсов, четко структурируются операции производства с установлением ответственных лиц. Поэтому можно с уверенностью сказать, что при проведении сертификации возникают определенные экономические выгоды для самого предприятия, такие как: повышение эффективности производства, уменьшение ресурсных затрат, усиление контроля и управления за всеми структурными подразделениями производства, достижение и поддержание на необходимом уровне качества продукции и многое другое. 
Как следствие, повышается рост конкурентоспособности производимых товаров или услуг. Для покупателей соответствующий установленным нормам и неизменный уровень качества приобретаемой сертифицированной  продукции является гарантией успешного сотрудничества с данным производителем (исполнителем), что, как правило, является залогом длительных и крепких экономических отношений. 

Становится очевидным, что сертификация в значительной степени повышает  эффективность работы компании, облегчает развитие его способностей в рыночной экономике. Обычно у сотрудников подобной организации довольно высокая мотивация к грамотному профессиональному выполнению своих должностных обязанностей, а также значительно развит патриотизм или попросту приверженность работодателю. Стабильность коллектива, позитивно настроенного на эффективную и добросовестную работу, является важной составляющей успешности и динамичного развития любого предприятия. 
Перечисленные преимущества становится явными не только для самой компании, продукция которой прошла сертификацию, но и для настоящих либо потенциальных бизнес - партнеров. Как правило, наличие сертификата делает компанию более привлекательной для сотрудничества, служит саморекламой бизнесу и способствует ее экономической стабильности.
