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	[bookmark: _GoBack]В США ВОР УКРАЛ У ПОБЕДИТЕЛЯ ЛОТЕРЕИ БИЛЕТ НА $10 МЛН

В городе Вакавилль штата Калифорния полиция задержала местного жителя, который украл выигрышный лотерейный билет у своего соседа. Как сообщает Fox40, купивший билет мужчина на радостях сообщил соседям, что выиграл $10 тысяч, чем и привлек внимание преступника. На следующий день он обратился в офис лотерейной компании, но ему заявили, что его билет выигрыш не содержит. После этого мужчина пошел в полицию. Правоохранители выяснили, что сосед потерпевшего подменил лотерейные билеты и уже обратился в офис за выплатой, правда, деньги получить не успел. Вора задержали. В ходе расследования выяснилось, что сумма выигрыша по счастливому билету составила не $10 тысяч, а $10 млн.
	АМЕРИКА: ПОБЕДИТЕЛЯ ЛОТЕРЕИ ОБВОРОВАЛИ НА 10 МЛН ДОЛЛАРОВ

Как стало известно, в городе Вакавилль штата Калифорния полицейским удалось поймать местного жителя, укравшего у соседа "золотую" лотерею.

Из сообщения Fox40 стало известно, что мужчина выигравший кругленькую сумму, по неосторожности, рассказал радостную новость о выигрыше в 10 тысяч долларов своим соседям, среди которых и оказался преступник. В день обращения в лотерейную компанию за выигрышем ему было заявлено, что билет ничего не выиграл. В недоумении мужчина обратился за помощью в полицию.

В ходе следствия удалось выяснить, что это завистливый сосед заменил билет и уже успел обратиться за выплатой, но не успел. Его задержали. Позже выяснилось, что выигрыш по лотерее составляет не 10 тысяч долларов, а 10 млн. долларов.



