Современный рынок предлагает довольно разнообразный выбор материалов для наружных работ. Одним из наиболее старых и проверенных видов отделки является штукатурка. Обычно эта строительная смесь состоит из вяжущего компонента и какого-либо наполнителя (гипс, цемент, песок или известь). В зависимости от состава выделяют разные виды фасадных штукатурок. Все они могут применяться для финишного покрытия наружных стен здания. Для нанесения фасадной штукатурки требуется предварительная обработка фасада грунтовкой, затиркой и шпатлевкой.
Преимущества облицовочной штукатурки 
1. Оштукатуривание не пропускает пар и влагу, защищая фасад от воды. Стены «дышат», как в навесных фасадах, за счет сохранения главного принципа — повышения влагопроницаемости материала от внутренней стены к наружной.

2. С помощью фасадных отделочных материалов можно делать не только гладкую, но и рельефную облицовку. Широкий ассортимент фактур позволяет реализовывать оригинальные дизайнерские идеи.
3. Наносить смеси для наружных работ можно не только на кирпичные или каменные стены, но и на утепленный пенопластом или минеральной ватой фасад. 
4. Фасадная штукатурка позволяет изменить цвет дома с минимальными затратами времени, сил и финансовых средств. Для сравнения: чтобы изменить цвет дома, облицованного сайдингом, придется демонтировать сайдинг и устанавливать новый.
Виды штукатурок

Производители строительных материалов предлагают четыре вида отделочных смесей для фасада:
· минеральную;

· акриловую;
· силикатную;
· силиконовую.
Эти штукатурные смеси различаются не только компонентами и свойствами, но и особенностями нанесения.

Минеральная штукатурка

Основу этой категории фасадной смеси составляет обыкновенный портландцемент, благодаря которому это наиболее прочный вид покрытия. Он продается в мешках и на сегодняшний день является наиболее дешевым. Главное его достоинство — это неподверженность появлению грибков и плесени, что объясняется свойствами входящих в его состав компонентов. Недостатком является малая цветовая гамма. Но это можно исправить за счет силикатной краски, которая наносится поверх этого вида штукатурки. Силикатная краска может быть любого оттенка, она глубоко проникает в минеральную смесь, укрепляя ее, уменьшает влагопроницаемость.
Фасадная штукатурка на основе минералов — самая простая в нанесении. Если после стыковки остаются разграничения, их легко закрасить, и тогда они практически незаметны. Именно поэтому минеральные смеси «камешковая» и «короед» пользуются наибольшей популярностью для отделки фасадов.
Акриловая штукатурка

Свойства этого отделочного материала напрямую зависят от состава самой смеси, представляющей собой водный раствор акрила, что кардинально отличает ее от других видов штукатурки. Это довольно пластичный и стойкий к температурным перепадам материал для наружных работ. Единственный недостаток акриловой штукатурки — это нейтральная электростатичность: материал притягивает грязь и пыль. Однако благодаря низкой абсорбции акрила, грязь не впитывается и легко смывается водой. Лучший способ ухода за таким покрытием  — это дождь или струя воды.

Еще одна трудность, связанная с отделкой на основе акрила — это порядок ее нанесения. Дело в том, что акрил быстро высыхает, и если остановиться на полпути, и вернуться к работе через время, то в зоне стыка наверняка обнаружится заметное различие в цвете. Поэтому наносить акриловые смеси желательно плоскостями и делать перерыв, только при переходе к другой стене фасада. С помощью различных колеров акриловой фасадной штукатурке можно придать любой цвет. Делать это лучше с помощью компьютерного оборудования, потому что при ручном окрашивании в разных ведрах может получиться различный оттенок. Продается акриловая смесь в готовом к нанесению виде. 
В качестве положительных моментов можно выделить:

· высокую паропропускающую способность, благодаря чему покрытые акрилом стены отдают излишки влаги, а внутренние помещения не увлажняются за счет скапливающихся в них паров;
· эластичность и устойчивость к температурным перепадам;

· низкая абсорбция — скопившаяся грязь и пыль легко удаляется водой;

· защищенность от микроорганизмов за счет биоцидных добавок;

· раствор выпускается готовым к использованию и уже содержит все необходимые добавки;

· широкий ассортимент декоративных вариантов: «барашек», «короед» и так далее.

Силикатная штукатурка

В состав этого вида штукатурки входят минеральные компоненты. Отличие же заключается в связующем элементе, которым является жидкое калиевое стекло. Именно составом объясняется высокая влагопропускающая способность и низкая эластичность, благодаря чему этот вид облицовочного покрытия можно использовать на трудных поверхностях, вроде ячеистого бетона.

Существенный плюс силикатной штукатурки для наружных работ заключается в том, что она совершенно не притягивает к себе грязь или пыль. Так что вопрос ухода за ней в процессе эксплуатации снимается автоматически. Как и акриловая, она выпускается в готовом к использованию виде и обладает бесчисленным количеством разнообразных оттенков.

В качестве минуса можно назвать появление микротрещин на оштукатуренной поверхности, поэтому фасадная штукатурка на основе жидкого стекла больше всего подходит для облицовки фасадов из ракушечника. Нередко этим же составом покрываются стены из газобетона и пенобетона. Причина выбора заключается в высокой паропроницаемости этого материала.
Силиконовая штукатурка

Это самый дорогой вид фасадного покрытия из декоративных штукатурок для наружных работ. Ведь благодаря силиконовой основе в нее можно добавлять самые мелкие частицы наполнителя. Например, с помощью добавленного в силиконовую штукатурку кварцевого песка на внешних стенах можно создать эффект натурального камня.
В качестве основных преимуществ силиконовой штукатурки выделяют:

· широкий ассортимент цветовой палитры (белая силиконовая штукатурка легко колеруется при помощи красящих пигментов);
· самоочищение (силиконовые составы запросто очищаются от пыли дождем и ветром, так что фасад точно не придется мыть в процессе эксплуатации);
· эластичность (пластичность силикона превышает даже акриловые смеси);

· паропроницаемость (в результате этого качества оштукатуренные стены «дышат»).
Производители
Подбирая декоративную штукатурку, необходимо обращать внимание не только на свойства, состав и вид самой смеси, но и на компанию-производителя. Поскольку качество и ассортимент продукции нередко зависит от отношения к нему производителей. Так как обычно декоративное покрытие недешево стоит, лучше отдать предпочтение проверенным торговым маркам. Среди производителей, продукция которых отличается высоким качеством и неизменно пользуется уважением профессионалов, можно выделить такие компании, как «Кнауф», «Боларс», «Церезит», «Крайсел». Именно эти компании выпускают универсальную продукцию, качеству которой можно в полной мере доверять.
Продукция компании «Боларс» 

Фасадная штукатурка «Боларс» — это часть обширного ассортимента российской компании, выпускающей строительные смеси. Отделочные материалы «Боларс» на цементной и гипсовой основе используются для наружных и внутренних работ. Они прекрасно наносятся на бетонные, кирпичные и каменные стены. В состав некоторых штукатурок «Боларс» вводится песок для усиления пластических свойств или крошка из мрамора для укрепления структуры. Декоративные смеси «Боларс» используются для создания оригинальных узоров на внешних стенах. В зависимости от состава они делятся на гипсовые и цементные.

Декоративные штукатурки «Боларс» имитируют мраморное или каменное покрытие, создают эффект сияния или мокрого шелка — всё это дает возможность создавать оригинальную облицовку любого уровня сложности. Для наружных работ штукатурка «Боларс» производится из смеси песка, цемента и полимерных добавок. Благодаря составу она хорошо сцепляется со стенами, не трескается от перепадов влажности и температур.

Компания «Боларс» выпускает варианты для ручного или машинного нанесения состава. Также есть морозоустойчивые разновидности штукатурок, пригодны для нанесения в условиях низкой температуры.

Продукция компании «Кнауф»

Строительные и отделочные материалы «Кнауф» уже длительное время известны потребителям и специалистам. На сегодняшний день мало какой строительный объект обходится без сухих смесей «Кнауф». Изначально эта компания была известна благодаря своим гипсовым материалам, а сегодня она также производит штукатурные смеси на цементной основе.
Ассортимент цементных составов «Кнауф» довольно разнообразен. Так, довольно популярная штукатурка «Кнауф-Унтерпутц» используется для отделки фасадов и для внутренних работ. Повышенной прочностью обладает смесь «Кнауф-Зокельпутц», она способна выдерживать высокую влажность. Содержащая особые добавки и полимерные волокна смесь «Кнауф-Севенер» применяется в качестве клея и штукатурки для наружной теплоизоляции. Она также используется для ремонта потрескавшихся фасадов зданий.
Декоративная штукатурка «Кнауф-Диамант» на известково-цементной основе подходит для внутренних и наружных работ. После нанесения и структурирования ее можно окрашивать. Также нельзя не упомянуть о штукатурке с гранулами пенополистирола под названием «Кнауф-Грюнбанд». Пенопласт снижает плотность штукатурки по сравнению с другими смесями и делает ее по-настоящему водоотталкивающей. Она не дает усадки, повышает теплоизоляцию стены и хорошо ложится на любую поверхность.
