Опытные владельцы наравне с ошейником используют другой вид собачьей амуниции – шлейку. Она состоит из ремней или жилетки, которые надеваются на корпус животного. Питомцу в ней комфортно, ведь шлейка не наносит травм при рывках поводка. Также приспособление выполняет ряд важных функций.

Назначение
Первоначально шлейка для собак использовалась как амуниция для езды на санях. Позже ее стали применять для удержания животных во время выгула. Удобство упряжи быстро сделало ее популярной в среде собаководов. Давление распределяется на ремни, которые обхватывают грудную клетку питомца. Снижается риск повредить шею при резких рывках поводка. 

Эту амуницию используют в профессиональных, медицинских, тренировочных целях. Ее ношение предпочтительно и в некоторых других ситуациях:

1. Пес не в меру активный, постоянно рвется с поводка, наносит себе травмы. В этом случае собачья упряжь снижает агрессивность, вызванную болью от ошейника.
2. Из-за большого охвата шеи поводок может спадать с головы. Ситуацию исправит сбруя.

3. Этот аксессуар больше подходит миниатюрным породам, вроде шпица, таксы или йорка.
4. Из-за строения носоглотки животным с приплюснутой мордочкой тяжело дышать. Чтобы не усугублять проблему, бульдогам, пекинесам, шарпеям лучше надевать собачью упряжь.
Преимущества перед ошейником

У шлейки более широкий функционал. Она также обладает следующими достоинствами:

· удобство;

· не наносит повреждений опорно-двигательной системе;

· в шлейке животному комфортнее, оно становится мирным;

· варианты в виде жилета греют в холодную погоду;

· можно сшить своими руками.

У собачьей сбруи присутствуют и свои недостатки:
· питомец быстро привыкает к комфорту, больше не хочет носить ошейник;

· сбруя рассчитана только на прогулки, дома в ней неудобно;
· собаке приходится вытягивать шею параллельно земле, что увеличивает нагрузку на позвоночник и не подходит некоторым породам;
· гигантских животных тяжело контролировать с помощью шлейки;

· постоянное ношение упряжи приводит к неправильному положению лап – они отстоят от корпуса.

Эксперты советуют чередовать ношение собачьих аксессуаров в зависимости от ситуации. Чтобы переход к другой амуниции не вызывал у собаки стресса, уделяйте ей внимание, успокаивайте разговорами, поглаживанием. Хорошо выдрессированный пес знает команду «рядом». Вне зависимости от используемой амуниции он никогда не будет рваться с поводка, поэтому не причинит вреда себе или окружающим.
Виды шлеек
Специализированные магазины предлагают много разных видов сбруи. Такие компании, как «Гамма», выпускают шлейки для собак всех размеров и возрастов. Амуниция различается по материалам, предназначению, конструкции. Сбруи для гигантских питомцев дополнительно оснащаются усиливающими прочность элементами. Шлейки для маленьких собак могут украшаться стразами.
Для мелких пород

Конструкция амуниции для миниатюрных собак похожа на сбрую для больших пород, но шьется из более нежных материалов. Ремешки тонкие, приятные на ощупь. Могут быть ярких цветов. Нередко такая упряжь шьется в виде жилетки, она подходит крохотным животным, которые мерзнут даже в теплую погоду.

Несмотря на гламурный вид, мини-шлейки очень прочные. Для удобства к ним дополнительно пришивают ручки на спине. У хозяина появляется возможность в любой момент подхватить питомца в случае опасности или перенести через лужу.
Для средних пород

Это стандартная сбруя. Ремни делают из кожи, кожзама или синтетики. Изделия оснащаются дополнительными крепежами на случай, если собака наберет вес. Носить прогулочную сбрую питомцам средних размеров можно только с восьмого-десятого месяца жизни. Слишком раннее использование амуниции влечет искривление передних конечностей, что проявляется как выворачивание локтевого сустава. В пожилом возрасте эта деформация может привести к серьезным болезням опорно-двигательного аппарата.
Для гигантских собак

При создании упряжи для крупных пород внимание уделяется прочности, износостойкости, способности выдержать мощный рывок. С этим лучше справляются кожаные ремни. Их дополняют литыми кольцами из стали. Потому что большие собаки способны погнуть даже металлическую фурнитуру и разорвать амуницию. Для большей прочности ремни соединяют между собой добавочными стропами.
Спокойным собакам подходят обычные шлейки, просто более крупного размера.
Ездовая или для вейтпуллинга
Буксировочная упряжь используется для перетаскивания груза. Это могут быть ездовые сани, шины во время спортивных соревнований, незрячий человек, поскольку на собак-поводырей тоже надевают ездовую шлейку.

От обычной амуниции ее отличает более сложное строение, прочность ремешков, самих креплений. Большое число колец распределяет нагрузку на все тело. В ездовую упряжь обычно одевают предназначенные для этого породы: хаски, самоедов, лаек, маламутов. 
Важно, чтобы шлейка была удобной для животного, не мешала двигаться, не сдавливала грудь. В этом случае рекомендуется индивидуальный пошив, он учитывает строение каждой собаки. Используется прочный нейлон или влагостойкая парусина.

Шлейка-жилетка

Нужна для утепления, предназначена собакам с короткой шерстью. Чаще всего надевается на карликовые породы. Застежка или молния вшивается спереди или сбоку. Кольцо для поводка крепится в районе холке.

Для зимы подойдут жилетки с меховой подкладкой. Главное, брать не слишком теплые, чтобы собака не перегревалась. Иначе после такой прогулки пес заболеет. Летний вариант шьют из воздухопроницаемой сетчатой ткани. Материал не сдавливает тело, не трет кожу. 
Кожаные
Главное достоинство амуниции из кожи – прочность, износостойкость, красота. Качественная кожаная шлейка способна выдержать рывок даже крупной собаки. Минус в том, что надевать такую сбрую можно только в хорошую погоду либо на выставку. При намокании она коробится, грубеет, трескается. Еще один минус: животные не прочь погрызть кожаные ремни.

Нейлоновые, капроновые
Более популярна синтетическая сбруя. Синтетика хорошо держит форму, не рвется, выдерживает воздействие влаги, мороза. Особая прострочка швов гарантирует их прочность. Единственный минус – это возможные кожные раздражения и дерматиты, если пес склонен к аллергии.
Профессиональные

Вид амуниции, который носят собаки, выполняющие служебно-розыскную деятельность. На пошив идет брезент, кожа. Конструкция продумывается с учетом особых потребностей служебных собак. Она не должна мешать движениям во время длительных походов.
Корректирующие

В медицинскую сбрую одевают травмированных или частично парализованных собак. Жилет покрывает почти весь корпус животного. Крепления пришиваются ближе к крупу. Так владелец разгружает задние конечности питомца, нагрузка идет на здоровые передние лапы.
Корректирующая амуниция снижает риск получения повторной травмы. Прогулка становится размеренной, жилет надежно удерживает корпус. Даже если пес дернется, то не ощутит резкой боли в районе травмированного участка.

Эксперты не рекомендуют надевать корректирующие шлейки на здоровых животных. Выбирать медицинскую амуницию лучше вместе с ветеринарным врачом.
С утяжелением

Используется для тренировки животного, укрепления мускулатуры перед соревнованием или для восстановления после переломов.

Шлейки с дополнительным грузом должны быть удобными и прочными. Они могут быть:

1. Обычными, напоминающими ездовые. В этом случае к шлейке пристегивается ремень с грузом, например автопокрышка.

2. Полужилетка – в боковые карманы кладут камни или мешки с песком.

Чтобы пес не навредил себе, ход тренировки нужно контролировать. При ношении шлейки с утяжелением нельзя прыгать или совершать резкие рывки.
Критерии выбора

Чтобы выбрать правильную шлейку для собаки, нужно учесть множество разных факторов:

· размер;

· предназначение;

· нрав животного.   
Например, конструкция прогулочной шлейки для терьера будет отличаться от амуниции для лайки.

Качество материала
Собачью упряжь шьют из прочного материала. Для мелких пород можно выбирать мягкие ткани. Для более крупных собак – только кожу, нейлон, брезент. 
Синтетические ремешки – наиболее практичны. Отметим следующие их преимущества:

· не коробятся от влаги;

· легко выстирываются;

· прочные;

· долговечные.
Подобно нейлону или капрону, у брезента низкая цена. Он тоже прочен. При намокании долго сохнет, с трудом отстирывается. 
Самые красивые – шлейки из натуральной кожи. В то же время они непрактичны: под воздействием влаги дорогая амуниция теряет форму. При высыхании грубеет, начинает натирать.
Количество застежек

Важный параметр – качество и количество фурнитуры. Крепления из пластмассы подойдут только миниатюрным, небольшим питомцам. Если собака крупная или активная, выбирайте крепкие цельные застежки, лучше из литой стали.
Прочность сбруи зависит от количества колец. Чем их больше, тем лучше. Проверьте прочность амуниции при покупке. Ремешки должны быть прошиты, а не склеены. Застежки – легко застегиваться, хорошо прилегать друг к другу. Важно, чтобы ремни регулировались по длине. Это убережет от покупки новой шлейки, если собака наберет вес.
Убедитесь, что сбруя не натирает собаке, не впивается в подмышки, не стесняет движений.
Выбираем размер
Тесная амуниция приведет к деформации конечностей, вызовет заболевания опорно-двигательной системы. А из свободной упряжи пес может вырваться.

Чтобы выбрать шлейку нужного размера, измерьте параметры собаки. Делают это в положении стоя, когда собака спокойна. При измерении важно плотно прижать шерсть.

Снимают следующие мерки:

1. Обхват грудной клетки – сантиметр обвивают вокруг корпуса, непосредственно за локтями животного. Если собака мелкая, добавляют один 1 см, для крупных – два. 

2. Окружность шеи – место предполагаемого ошейника.

3. Длина спины – расстояние от холки до основания хвоста.
Не лишним параметром будет точный вес вашего питомца. Запишите полученные результаты. Уважающие себя зоомагазины располагают таблицами, которые помогают выбрать амуницию подходящего размера.

Посадку шлейки регулируют с помощью специальной фурнитуры. Ремни можно ослабить или затянуть. Шлейка не должна болтаться или сдавливать корпус. Если под ремень вмещается ладонь, значит, все нормально.
Как правильно надевать шлейку
В первое время эта процедура может казаться сложной, но если знать принцип действий, можно справиться даже с непоседливой собакой. Алгоритм зависит от размеров питомца.
Чтобы надеть шлейку крупной собаке, нужна определенная ловкость рук:
1. Приготовьте амуницию, проверьте прочность застежек, разберитесь в ее устройстве.

2. Присядьте, коленями обхватите круп собаки. Если она вертится, слегка лягте ей на спину.
3. Обнимите питомца левой рукой, упряжь держите в правой.

4. Левой рукой берите собаку за левую переднюю лапу. Спокойно, без напряжения поднимите и согните ее в локтевом суставе.
5. Ловко просуньте ее в левое отверстие, которое находится между двумя круговыми ремешками.
6. Подтяните амуницию к груди, прижмите левой рукой.
7. Поднимите правую лапу, согните.
8. Просуньте ее в правое отверстие.
9. Затяните амуницию на спине, защелкните замок.

10. Убедитесь, что во время одевания ремешки не перекрутились. Отрегулируйте шлейку, чтобы собаке было удобно.
11. Осталось пристегнуть поводок к специальному кольцу на холке и можно идти гулять.
Если у вас мелкий питомец, действуйте по следующему алгоритму:

1. Разберитесь в устройстве собачьей упряжи, проверьте целостность замков.
2. Распрямите шлейку на полу так, чтобы видеть все ремни.
3. Подведите питомца к сбруе или просто возьмите на руки. Поставьте его лапами в соответствующие отверстия.
4. Быстро подтяните упряжь к шее.

5. Застегните замок. Прицепите поводок.
Шьем амуницию самостоятельно

Несмотря на обилие выбора, многие владельцы сейчас предпочитают шить шлейки для собак своими руками. Для этого нужно только приобрести ткань и соответствующую фурнитуру.
Материалы

Ткани лучше покупать в специальных магазинах. Для самостоятельного пошива шлейки понадобятся следующие материалы:

· ткань или кожа, из которой будете шить;

· подкладка (флис или фланель);
· четыре цельных кольца из металла;
· мягкая тесемка.

В качестве основного материала берите тот, который используется в готовых шлейках. При самостоятельном пошиве можно комбинировать разные ткани, например сочетать кожу с капроном. Синтетика облегчит изделие, кожа придаст прочность.
Не экономьте на крепежах, кольцах, замках.

Снимаем мерки
Для самостоятельного пошива шлейки понадобятся те же параметры, которые нужны для покупки готового изделия:

· длина спины;

· обхват груди;

· объем шеи.
Выкройка
При наличии опыта или смелости можно сделать выкройку своими силами. Если вы не знаете, как это делать, готовые лекала доступны в интернете. Их можно найти в журналах для заводчиков или приобрести в магазине.
При самостоятельном чертеже выкройки, учитывайте припуски на швы. Если шлейка шьется из кожи, прибавляйте 5-6 мм. Для капрона или нейлона достаточно трех.
Пошив

Чтобы сделать шлейку, нужно выполнить следующие шаги:

1. Раскроите ткань по лекалам.
2. По той же выкройке расчертите подкладку.
3. Прошейте детали по периметру мягкой тесьмой. 

4. Качественно сшейте их между собой несколько раз, чтобы амуниция не порвалась при первом же рывке питомца.
5. Для прочности прострочите готовое изделие снаружи.

6. Прикрепите к лямкам пряжки с тремя отверстиями. Они помогут подогнать упряжь, если собака вырастет или поправится.
7. При желании украсьте готовую вещь заклепками или стразами.
В такой теплой шлейке собаке будет комфортно при любой погоде.
