Сбалансированность – главное условие правильного питания животных. В рационе обязательно должны быть белки, липиды, углеводы в правильном соотношении, микро- и макроэлементы. Холистик – корм для собак, который наилучшим образом соответствует этим требованиям. Оно полноценное, натуральное, с правильным балансом нутриентов.
Что такое холистик
Термином «холистик» маркируются сухие корма и влажные консервы высшего качества. Американская компания Innova стала первым производителем, который начал отмечать свою продукцию этим словом. В переводе с греческого оно означает «целый», «целостный», «полный». Подразумевается, что рацион сбалансирован, питание полноценное, а в состав входит цельное мясо.
Корма готовятся из натурального сырья, которое подошло бы даже человеку, но сам рацион разрабатывается согласно потребностям животных. Диетологи учитывают, что собаки – хищники, а значит, основу их питания должны составлять протеины. Объем белковой продукции в холистиках – 50-80%. Применяется свежее мясо нескольких видов, рыба высшего сорта.

В рацион диких собак также входил подножный корм: травы, ягоды. У каждого разработчика свои формулы, но все они включают различные овощи, фрукты, целебные растения, немного злаковых. В наличии полностью беззерновые линейки.
Сырье нередко поступает на производство в свежем виде, не замораживается. Минимальная термообработка – в особых печах или с помощью пара – сохраняет полезные свойства продуктов, их вкус, запах. Благодаря этому в рецептурах нет ароматизаторов, усилителей вкуса, химических красителей. Корм пахнет естественно. В состав входят естественные консерванты: витамины C и E, розмариновое масло. Из-за отсутствия химических компонентов, срок годности составляет максимум год, в то время как обычные смеси могут храниться больше двух лет. 
В чем отличие от других кормов
Чтобы оценить особенности холистиков, нужно понять, чем они отличаются от формул более низкого класса. Выделяют четыре категории сухих и консервированных смесей:
1. Эконом – самая дешевая и низкосортная продукция, широко известная благодаря рекламе. В основе рациона – зерновые, также используют целлюлозу и субпродукты, доля которых не превышает 5%. Огромное количество консервантов, искусственных добавок для улучшения вкуса и запаха, способно нанести непоправимый вред здоровью животных.
2. Премиум – в этих кормах используется меньше субпродуктов. В качестве мяса применяется филе курицы. Но наибольший объем по-прежнему занимают злаковые культуры: пшеница, кукуруза.

3. Супер-премиум формулы отличаются сбалансированным составом, который включает качественное мясо. Нет субпродуктов, консервантов, красителей. Минимальное количество злаков. В корм добавляют необходимые животным жирные кислоты, минералы, микроэлементы. К категории суперпремиум относятся марки Хилс, Проплан, Роял Канин.
4. Холистики отличаются своим качеством. Для кормов отбирается мясная и рыбная продукция без гормонов роста, тяжелых металлов. Исключены вредные для собак добавки. Благодаря балансу всех нутриентов, смеси усваиваются на 100% и даже позволяют избавиться от многих проблем со здоровьем. Холистики производятся зарубежными компаниями Иннова, Канидэ, Гоу, Грандорф и другими. Их тяжело найти в обычных зоомагазинах.
Другие отличия:

· в составе обязательно перечисляются все ингредиенты;
· нет крахмала, глютена;
· применяется только дорогое, свежее мясо, нет субпродуктов;

· антиоксиданты, пребиотики, витамины естественного происхождения.
Плюсы и минусы
Высокое качество дает холистикам много преимуществ перед обычным питанием.

Натуральный состав

Рыбное и мясное филе, овощи, фрукты, ягоды, злаковые проходят тщательный отбор. Безопасность сырья проверяются европейскими, американскими и канадскими организациями, контролирующими соблюдение всех правил производства кормов для животных. Это благоприятно сказывается на здоровье питомцев: проходит аллергия, налаживается пищеварение, повышается активность.

Особые рецептуры
Ягнятина, оленина, мясо буйвола или дикого кабана, лосось – состав холистиков настолько уникален, что было бы тяжело дать все это питомцу самостоятельно. Производители передовых формул для собак учитывают потребности животных разных пород, возрастов. Они предлагают беззерновые корма специально для аллергиков или формулы с высоким содержанием белка для собак, склонных к набору веса. Ветеринары-диетологи постоянно разрабатывают новые лечебные рационы.

Витаминно-минеральный баланс
Формулы высшего класса содержат все необходимые питомцу нутриенты, антиоксиданты, пребиотики, хондропротекторы. Их получают из натуральных компонентов: ягод, фруктов, водорослей, лечебных трав. Это улучшает состояние шерсти, кожи, зрения, сердца собак.
Экономия

Холистики стоят дороже других кормов. В то же время из-за высокой усвояемости расход снижается на 40%. К тому же, не нужно дополнительно покупать витаминно-минеральные комплексы. Существенная экономия выходит еще и на лекарствах, поскольку питание холистиками – это гарантия здоровья, профилактика многих заболеваний. 
В качестве минусов можно выделить следующие:

· Высокая цена. Она компенсируется качеством и низким расходом продукта, но не все могут себе позволить кормление собаки холистиком.

· Недоступность. Так как высококлассные корма производятся за рубежом, найти их в обычных зоомагазинах достаточно сложно.

Каким собакам подходит

Холистики не относятся к категории лечебных. В то же время сбалансированный состав, натуральные белки, богатство микро- и макроэлементов позволяют решить или предотвратить многие проблемы со здоровьем:
· лишний вес;

· аллергии;

· дерматиты;

· запоры, поносы, метеоризм;

· авитаминоз. 

Ветеринарные врачи считают это питание наиболее отвечающим естественным потребностям животных и рекомендуют его при разных заболеваниях, после операций, при проблемном пищеварении.
Принимая решение перевести собаку на питание холистиками, посоветуйтесь с ветеринаром. Зарубежные компании разрабатывают формулы, предназначенные для решения разных проблем. Одним животным требуется больше белка, другим повышенное содержание протеина может навредить. Так, собакам с панкреатитом или больной печенью показана низкобелковая диета. Их лучше кормить специальными ветеринарными смесями. Например, под маркой Акана выпускаются корма с растительным белком.
Особенности перехода на холистик

Недостаточно просто решить перевести собаку на более полноценное питание. Главное, сделать это правильно, потому что при любой смене рациона животные испытывают стресс. Излишне резкий переход способен вызвать серьезное расстройство пищеварения. Переход на дорогие формулы осложняется еще и тем, что в их составе нет усилителей вкуса и запаха, которые так привлекают собак. Поэтому, если пес привык к смесям премиум- или эконом-класса, то первое время может отказываться от нового корма. Из-за отсутствия искусственных ароматизаторов, холистик не  вызывает прежнего аппетита. Необходимо проявить терпение и настойчивость. Постепенно пес оценит новый корм. 
В зависимости от темперамента и физических данных собаки, переход может занять от одной до двух недель. Постепенно уменьшая количество прежнего корма, вводите в рацион холистик. Процесс перехода может быть следующим:
	Дни
	Старый корм
	Холистик

	1–2
	90%
	10%

	3–4
	80%
	20%

	5–6
	65%
	35%

	7–8
	50%
	50%

	9–10
	25%
	75%

	11–12
	10%
	90%

	12–14
	0%
	100%


Если собака питалась натуральной едой, первый месяц сухой корм можно размачивать теплой водой. Если вы заметили кровь в кале, понос или запор, замедляйте переход, дополнительно давайте питомцу пробиотики.
Кормите животное дважды в сутки, деля дневную норму на два раза. Помните, что у собаки должен быть постоянный доступ к свежей чистой воде. Меняйте ее не реже раза в сутки.
Иногда на новом питании у собак возникает не только кратковременное расстройство пищеварения, но начинается кожный зуд, слезятся глаза, появляются темные выделения из ушей. Обычно такая аллергическая реакция возникает на низкосортные корма. Но она может развиться и на холистик. Возможно, вы купили подделку, ведь зарубежную продукцию часто фальсифицируют. Либо смесь не подошла вашей собаке и нужно поискать другую. 

Если пожилой пес всю жизнь ел натуральную пищу с хозяйского стола и было принято решение перевести его на холистик, возможно, лучше не устраивать питомцу лишний стресс, а оставить на привычной пище.

На что ориентироваться при выборе
Разработчики выпускают множество разновидностей формул, которые могут быть универсальными или целевыми. При выборе состава для своего питомца, учитывайте следующие факторы.

Размер и порода собаки

Формулы для крупных, средних и небольших пород состоят из всех необходимых нутриентов, но компонуются по-разному. Чтобы питание удовлетворяло все потребности собаки, при выборе корма ориентируйтесь на ее размер. Породистые животные больше склонны к различным болезням. Например, крупные страдают от заболеваний опорно-двигательной системы, а мелкие, как йорки или шпицы, могут быть аллергиками. Разработчики также учитывают размер зубов и пасти собаки, длину ее кишечника и другие особенности породы: длинношерстная, активная, флегматичная.
Возраст и физиология

По мере взросления любимца, изменяются его потребности, а значит, должен меняться рацион питания. Различные биологические процессы требуют разного количества энергии. Щенкам или беременным сукам нужно много витаминов, микро- и макроэлементов. Взрослая служебная собака нуждается в большем количестве сил и питательных веществ, чем кастрированный домашний пес. Понимая эти различия, компании выпускают формулы специально для щенков, взрослых или стареющих собак, для спортивных пли малоактивных животных.

Болезни

Холистики не являются лечебными в полном смысле этого слова, но входят в список профилактических кормов. Компании разрабатывают рецепты для собак со слабым пищеварением, для аллергиков, для животных с авитаминозом или с ожирением.
Критерии качества
Выбирая питание, смотрите на маркировку и состав. В рецептуру обязательно включены легкоусвояемые белки, полезные жиры, минимум углеводов. Если на упаковке написано «премиум» либо «суперпремиум», это не означает, что корм относится к классу холистиков. 

В списке ингредиентов должны быть перечислены все микроэлементы, пребиотики, антиоксиданты, целебные травы. На коробке с кормом не должно быть общих фраз, вроде «12 минералов» или «комплекс витаминов».
Согласно европейским и американским стандартам качества, в холистиках должно быть правильное соотношение белков, жиров, клетчатки.
Минимальный процент компонентов для сухих холистиков:
	Протеины
	30%

	Липиды
	18%

	Клетчатка
	10%

	Вода
	10%


Минимальный процент компонентов для влажных холистиков:

	Протеины
	26%

	Липиды
	14%

	Клетчатка
	4%

	Вода
	30%


Самые популярные марки
В рейтинг наиболее полезных кормов входят рецептуры, разработанные в Канаде, Европе, США. Эти компании заботятся о сбалансированности, чистоте, безопасности состава. Именно в этих странах выпускают популярные формулы. В список кормов для собак холистик-класса входят следующие.
Пронатюр (Канада)
Производится из натурального сырья, рецептуры разрабатываются с помощью современных биотехнологий. Компания предлагает Пронатюр для собак разных возрастов, размеров. Из злаков используется только коричневый рис, ячмень, овес.
Акана (Канада)
Находится в топе качественных кормов. Формулы основаны на большом количестве свежего мяса, добавлены травы, овощи, фрукты. Производитель формул Акана считает, что питание собак должно базироваться на белке, поэтому старается максимально сохранить вкус и запах свежего мяса.
Гоу (Канада)
Включает несколько видов свежего мяса, рыбного филе, растительных компонентов. В формулы Гоу добавлены натуральные пребиотики, антиоксиданты, витамины.
Ориджен (Канада)
Состоит из целебных трав, овощей, мяса животных, вскормленных в естественных условиях. В формулах Ориджен много протеина, кальция, естественных хондропротекторов, защищающих суставы. Легко усваивается.
Грандорф (производство – Европа, разработка – Россия)
Сухие и влажные холистики с низким холестерином созданы для собак всех возрастов и пород. Можно выбрать беззерновую, гипоаллергенную или цельнозерновую разновидность Грандорфа.
Нау (Канада)
Оптимальное соотношение нутриентов благотворно сказывается на иммунитете и внешнем виде животных. Содержит полезные жирные кислоты. 

Канидэ (США)
Под этой маркой выпускаются формулы для собак разных пород. Рецептуры разделяются по возрастам, размерам, физиологическим потребностях и степени активности животных. Разработчик предлагает уникальные смеси с мясом буйвола, дикого кабана, оленя, перепелки.
Фармина (Италия)
Помимо кормов суперпремиум-класса выпускает линейку холистиков под названием N&D. 70% состава приходится на натуральные протеины животного происхождения. В рецептах используются полезные овощи, ягоды, травы. Низкое содержание злаковых. Если полностью беззерновые серии, где вместо круп используется тыква или киноа.

Алмо Натюр (Италия)
Первая компания, которая стала использовать полностью натуральные компоненты для питания питомцев. Алмо Натюр предлагает влажные и сухие корма. Часть из них – не содержит злаки.
Для щенков
Переводить животных на полезный корм нужно с самого раннего возраста. Уже с месяца можно давать щенкам холистики. Первое время сухой корм размачивают в воде, мясном бульоне или в молоке. Смесь своему маленькому любимцу выбирайте соответственно его породе: для мелких, средних или больших. В состав формул для щенков входит высокий процент микро- и макроэлементов, необходимых для быстрого роста и правильного развития. Кормить животное этими формулами можно максимум до года. 

Разработчики предлагают следующие смеси:
1. Акана Паппи Лардж Брид с филе курицы, лосося для щенков крупных пород.
2. Акана Паппи энд Джуниор для растущих собак средних размеров.
3. Акана Паппи Смол Брид с курицей, камбалой для потомства мелких пород.
4. Грандорф для щенков в двух видах: для совсем маленьких и для подростков. Содержит мясо ягненка и коричневый рис.

5. Пронатюр Холистик с курицей, бататом, мукой из мяса сельди.

6. Канидэ с цыпленком серии «Под солнцем» –  беззерновой корм для щенков всех пород.
7. Канидэ Ансестрал с перепелкой, курицей, индейкой.

8. Канидэ Пьюр Фаундейшнс – беззерновая формула с курицей.

9. Канидэ Пьюр Птит с лососем для щенков миниатюрных пород.
10. Фармина с ягнятиной и черникой (разновидность для мелких пород, вторая – для средних и крупных).
Для крупных и мелких пород

Ведущие компании предлагают линейки для взрослых собак разных габаритов. Для животных миниатюрных размеров выпускаются следующие линейки:
· Грандорф «Четыре мяса»;

· Акана Адалт Смол Брид;

· Канидэ «Под солнцем» с цыпленком;

· Канидэ Пьюр Филдз с курицей;

· Канидэ Пьюр Фит – три корма с курицей, ягнятиной или лососем;

· Фармина с курицей, гранатом;

· Фармина с ягнятиной, черникой.

Для средних и крупных пород разработчики предлагают:

· Акана Адалт Лардж Брид;

· Канидэ Ансестрал с красным мясом барана, козы, дикого кабана; 

· Канидэ Ансестрал с лососем, тунцом, белой рыбой;
· Канидэ Ансестрал с перепелкой, курицей, индейкой;

· Канидэ Пьюр Рэндж – беззерновой с ягнятиной, мясом буйвола, олениной;

· Фармина с перепелом, кокосом;

· Фармина с треской, апельсином;

· Фармина с кабаном, яблоком.

Для беременных и кормящих
Самки, ожидающие или вскармливающие потомство, нуждаются в повышенном содержании витаминов и других полезных нутриентов в питании. Им подойдут формулы для щенков и юниоров либо универсальные питательные холистики для всех пород и размеров:
· Грандорф Паппи Ал Бридз с ягненком;

· Пронатюр с лососем, коричневым рисом, пажитником;

· Фармина с олениной, кокосом;

· Канидэ с курицей, индейкой, ягнятиной, рыбным филе;

· Канидэ «Под солнцем» с перепелкой, курицей, индейкой.

Холистики как никакой другой корм насыщают организм будущей матери необходимыми микро- и макроэлементами, содействуют правильному формированию и развитию приплода.

Оптимальная формула поддерживает здоровье и активность собаки на всех этапах жизни.

