Стирка способна серьезно изменить вид ковра, ведь не все паласы разрешено мыть. А сухая обработка в химчистке может оставить пятна. В автомойках используют воду и обычные чистящие средства, которые подходят не всем материалам. К тому же, иногда проще постирать небольшой половик самому.
Можно ли постирать ковер дома

Стирка ковров в домашних условиях дает возможность самостоятельно выбрать подходящее чистящее средство и способ обработки. Чтобы половик не испортился, сначала нужно определиться, каким средством и способом его стирать, и можно ли вообще делать это дома.
Состав
Натуральные ковровые покрытия чувствительны к воздействию воды, особенно шелковые и вискозные. Шерстяные коврики отстирываются только тем средством и способом, который указан в инструкции. Синтетика более капризна: ее можно подвергать влажной чистке, но ориентируйтесь на советы производителя.
Красители
Половики низкого качества могут линять при попытке их помыть. Для уверенности, что этого не произойдет, намочите краешек и посмотрите, как среагирует краска.

Способ производства

Гобелены ручной работы требуют большой обходительности. Даже влажная уборка должна быть деликатной. О стирке, тем более в машинке автомат, не стоит и говорить. Фабричные коврики можно стирать, но при условии, что они сделаны не на клеевой основе. В противном случае клей размокнет, а ворс выпадет.
Размер
Приступайте к влажной чистке большого ковра, только если уверены, что сможете его высушить. Мыть полотна такого крупного размера трудно: впитывая воду, они становятся еще тяжелее. Одному человеку не под силу самостоятельно перевернуть их ванной комнате. Нужна очень жаркая погода и большое пространство во дворе, чтобы украшение интерьера хорошо высохло, а не начало гнить и вонять.
Величина ворса
По возможности не стоит самостоятельно отстирывать коврики с длинным ворсом, даже маленького размера. Их трудно высушить, а потом так же трудно избавиться от плохого запаха.
Какие половики можно чистить в машинке

В стиральной машине хорошо отстирывать почти все синтетические и шерстяные коврики, без страха повредить окраску или форму. Главное при этом использовать специальные мягкие средства и щадящий режим. Последствия использования обычного порошка или бытовой химии приводит к нежелательным последствиям: обесцвечиванию, потере ворса, скатыванию шерсти. Не годятся для этих целей отбеливатели, красители, даже народные методы, которые не предназначены специально для половиков. В машинке можно постирать коврики из полиэстера или акрила. Но это не относится к дорожкам на клеевой основе, которые вообще не дружат с водой.
Также учитывайте размер изделия. Логично, что в машине автомат можно выстирывать только небольшие коврики. Обязательно используйте специальный кондиционер, иначе жесткая вода испортит материал.
Какие половики лучше стирать вручную
Для некоторых ковровых полотен машинная стирка либо невозможна из-за больших размеров, либо небезопасна из-за деликатности ткани. Таким предметам интерьера нужно особое мытье. К ним относятся:
· вискозные; 
· шелковые; 
· льняные;
· хлопковые;
· ручной работы. 
Вручную стирают ковры из помпонов. Чистка должна быть как можно более деликатной. Моющее средство подбирают в зависимости от вида пряжи, которую затем важно хорошо просушить, иначе изделие начнет плохо пахнуть.

Некоторые виды ковровых покрытий лучше вообще не подвергать стирке, влажной обработке. К ним относится трикотаж и меховые шкуры, которые используются вместо половичков. Трикотажные паласы боятся воды, лучше отдать их в химчистку, где есть специализированное оборудование.
Нельзя стирать шкуры из овчины. Периодически проветривайте их, чистите обычным пылесосом. Длинную овечью шерсть надо время от времени вычесывать. Если на шкуру попала жидкость, главное ее не растирать – просто промакните влагу. В случае необходимости, можно почистить теми же средствами, которыми обрабатывается мех и кожа.
Стираем в машинке автомат
Используйте специальное жидкое средство для стирки ковров, шампунь для половиков или порошок для напольных покрытий. Перед процедурой убедитесь, что для чистки изделия можно использовать стиральную машину. Действуйте по следующему алгоритму:
· тщательно пропылесосьте дорожку или выбейте пыль;

· замочите на два часа;

· убедитесь, что вес коврика во влажном состоянии не превышает допустимый для стиральной машины;
· используйте «ручной» режим;
· температура воды не должна быть горячее 30 градусов;
· выжимайте на средней интенсивности отжима.

Моющий пылесос
Во многих случаях это хорошая альтернатива стиральной машине. Эффективно удаляет загрязнения, не деформируя ковер, не оставляя разводов. Однако аппарат убирает влагу лишь на 90 процентов, поэтому после чистки ворс обязательно нужно досушивать.
Стираем вручную
В домашних условиях стирка ковров осуществляется в ванной, либо непосредственно на полу квартиры, либо во дворе. 

В ванной

Процедуру удобно проводить в душевой. Главное, чтобы у ковриков были небольшие габариты. В свернутом виде дорожка должна помещаться в ванну. Иначе ее трудно будет переворачивать. Для чистки паласа этим способом выбирается жидкое средство: в отличие от порошка, оно не оставляет разводов.
Запаситесь терпением, ведь мытье ковра в ванне – довольно длительная и трудоемкая процедура. Для этого вам нужно сделать следующие шаги:
1. Подготовьте ковер пылесосом или веником.

2. Обследуйте поверхность, отметьте в уме пятна, загрязнения, участки, которым нужно уделить больше внимания.
3. Сверните половик в рулон, лицевой стороной наружу.

4. Положите на дно ванны, если помещается, или поставьте вертикально.
5. Понемногу отворачивая край, обрабатывайте каждый участок щеткой и моющим средством.

6. Маленький коврик можно полностью замочить в воде, а потом пройтись щеткой; прополоскать.
7. Если на половике есть пятна, либо выведите их до процедуры, либо обработайте и оставьте отмачиваться, а в это время займитесь другими участками ковра.

8. В конце тщательно промойте изделие проточной водой. Для этого хорошо подойдет душ.
На полу
Не всегда можно постирать ковер в ванной. Если у него большие габариты и вы не уверены, что сможете его полностью высушить после стирки, лучше очистить палас прямо на полу в комнате. Этот же способ подойдет для мытья ковролина. Действуйте следующим образом:

1. Возьмите жидкое средство или чистящий порошок специально для ковров.

2. Нанесите его на поверхность ковролина.

3. Пройдитесь по поверхности щеткой.

4. Особо тщательно обработайте пятна. 
5. Подождите, когда чистящее средство высохнет.

6. Пропылесосьте ковролин.
Способ хорош для очищения малых и средних загрязнений. Когда половик сильно запачкан, без стирки уже не обойтись.
Как постирать шерстяной ковер

Половики из натуральных материалов требуют бережного отношения. Можно использовать разные подручные средства, в том числе соль. Главное, подходить к процедуре с осторожностью, чтобы не повредить фактуру и цвет шерстяных предметов интерьера.

Влажная уборка
Нежелательно использовать бытовую химию. Лучше возьмите специальный шампунь или мягкий порошок для шерстяных материалов. Разведите его в холодной воде, взбейте в пену. Нанесите на ворс ковра, аккуратно втирая мочалкой или щеткой. Полейте коврик прохладной водой, чтобы удалить пену из ворса. Промакните его сухим полотенцем. 
При помощи пылесоса
Чистка водой чревата тем, что изделие может толком не просохнуть. Когда есть сомнения, лучше воспользоваться бытовой техникой. Чистящее средство наносится на ворс, оставляется для высыхания, а затем собирается пылесосом. Чтобы не испортить ворс, не нарушить переплетение нитей, водите щеткой предельно осторожно, без нажима. Не пылесосьте против направления ворса.
Очищение солью
Доступное подручное средство хорошо впитывает пыль и грязь. Для выполнения процедуры делайте следующие шаги:
1. Рассыпьте влажную соль по шерстяному паласу.

2. Оставьте на час.

3. Сметите соль веником, либо удалите пылесосом.

4. Откройте окно, чтобы половик хорошо высох.
Очищение снегом
Зимой ковровое покрытие из натуральных материалов хорошо очищать снегом. Для этого нужно:

· вынести коврик на улицу;
· расстелить на покрытой снегом земле, а также равномерно насыпать снег сверху;
· оставить на время;

· смести снег веником;

· закинуть ковер на перекладину и хорошо выбить.

Подобную чистку можно проводить раз в неделю.
Как постирать развивающий коврик
Небольшое лоскутное или просто яркое одеяло с рисунками, игрушками, призвано развивать ребенка с полугода. Благодаря небольшим размерам и материалу, коврик можно стирать как вручную, так и в стиральной машинке. Главное для этого использовать гипоаллергенный порошок или детское мыло. Перед стиркой снимите все игрушки, металлические, пластмассовые детали. Через специальные разрезы выньте электронику. А затем стирайте как обычное покрывало.
Как постирать резиновый коврик
Дорожки для ванны, автомобильные подстилки, коврики для йоги – все они производятся из резины. Изделия из ПВХ удобны своей износостойкостью, они не боятся влажности, не скользят, долго служат. Чистить их можно вручную или в машинке автомат. Если для стирки используется техника, установите «деликатный» или «ручной» режим. Температура воды не должна превышать сорока градусов. Обратите внимание, что в случае с резиновыми ковриками лучше не использовать машинный отжим и сушку.
Отмывает изделия из поливинилхлорида обычный порошок или хозяйственное мыло. Этими средствами хорошо чистить коврики вручную. Достаточно замочить дорожку, хорошо ее намылить, а затем пройтись щеткой. Для ручного мытья используйте едва теплую воду. В конце процедуры прополощите и смойте пену.
Сушить лучше на свежем воздухе либо в проветриваемой комнате. Не оставляйте прорезиненные дорожки на батареи, на обогревателях, на открытом солнце. Это сильно сократит их срок службы.
Стираем керхером в домашних условиях

Обработка коврового покрытия специальной мойкой – еще один действенный способ чистки. Хорошо, если у вас есть возможность провести процедуру на улице. Выберите просторный заасфальтированный или покрытый плиткой участок. Тщательно промойте его тем же керхером, либо хотя бы подметите. Иногда во дворе просто нет ровного, чистого участка земли. В таком случае просто застелите его клеенкой. Хорошо, если выбранное место расположено слегка под уклоном, тогда вода из мойки будет стекать по ковру, что ускорит процесс очищения.

Пропылесосьте и подготовьте ковер. Расстелите его на улице. Теперь можно приступать к самой чистке:
1. Растворите специальное моющее средство в воде, залейте в аппарат.

2. Если используется порошок, следите, чтобы в воде не было крупинок: их потом тяжело вымыть из ворса.

3. Нацепите на шланг специальную насадку.
4. С помощью керхера покройте ковер пеной.

5. Задержитесь над особо загрязненными местами.

6. Правильно держать шланг под углом 15 градусов над поверхностью.

7. Не направляйте струю перпендикулярно, это только вобьет пыль внутрь ковра.

8. Оставьте пену на 10 минут.

9. Тщательно смойте химию струей чистой воды.
Сушить ковер можно тут же, во дворе. Лучше для этого использовать перекладину.
Средства для стирки

В зависимости от материала, из которого сделан ковер, для чистки применяются производственные средства или народные методы.
Vanish
Хорошо подходит для полной стирки ковра. Обычная влажная уборка не так эффективна. Средство противопоказано гобеленам ручной работы. Vanish выпускается в виде порошка, активной пены, шампуня и средства для моющих пылесосов. Перед нанесением проверьте реакцию коврового покрытия на химию. Для этого нанесите шампунь на незаметный участок. Если краска не линяет, средством можно пользоваться.
Процедура очищения следующая:
1. Тщательно пропылесосьте ковровое покрытие.

2. Нанесите порошок щеткой, равномерным слоем, и оставьте на 20 минут.
3. Шампунь Vanish растворяется в прохладной воде, из расчета – 1 к 9.

4. Взбивается до образования пены, которая затем наносится на ковер.

5. Если применяется активная пена, баллончик хорошо встряхивается, средство разбрызгивается на ворсистую поверхность, а затем равномерно распределяется губкой.
6. Ждите полного высыхания.
7. Затем пропылесосьте ковер, убирая порошок или пену.
«Золушка»

Бытовая химия этой компании выпускается в следующих форматах:
· порошок;

· шампунь;

· аэрозоль для пятен.

Перед процедурой на малозаметном участке убедитесь, что средство не навредит ковру. Подготовьте его к процедуре: пропылесосьте, соберите с ворса мелкий мусор. Далее действуйте по инструкции:
1. Пакет с антимольным порошком или шампунь растворите в прохладной воде.

2. Взбейте в пену, нанесите ее губкой на ворс, дайте полностью высохнуть.

3. Тщательно уберите остатки средства обычным пылесосом.

4. Наносить специальный аэрозоль нужно только на место загрязнения.

5. Вотрите его щеткой, оставьте на пару минут, затем удалите чистой салфеткой.

6. Во время и после процедуры не забывайте проветривать комнату.

Amway
Средство выпускается в виде шампуня. Благодаря своей простоте и действенности, оно пользуется популярностью. Процесс стирки основан на проникновении активных компонентов глубоко в ворс, которые затем выводят загрязнения на поверхность. Остается только собрать их бытовой техникой.
Чтобы почистить ковер шампунем Amway, выполните следующие шаги:
1. Скрупулезно пропылесосьте ковер.

2. Разведите шампунь в прохладной воде, в расчете 1 к 10.

3. Взбейте раствор в пену.

4. Равномерно распределите ее по поверхности, оставьте высохнуть.

5. Если пятно особо сильное, обработайте его щеткой.

6. После высыхания еще раз пропылесосьте палас.

Народные методы
Отстирать загрязнения с ковра, если они не очень сильные, можно обычными подручными средствами, вроде соли, уксуса, хозяйственного мыла, нашатырного спирта.

Очень оригинальный метод чистки – применение квашеной капусты. Для этого она отжимается от рассола, промывается, а затем раскладывается на ковре ровным слоем. С помощью щетки палас чистится капустой до тех пор, пока она не потемнеет. Процедура повторяется. Когда квашеная капуста перестанет темнеть, можно считать, что ковер чист. По такой же инструкции можно использовать соль, чайную заварку, отруби.
Менее радикальный метод – смешать столовую ложку соды, такое же количество стирального порошка или другого моющего средства, например «Фейри», а также треть стакана уксуса. Смесь растворяется в половине литра теплой воды. Раствор равномерно распределяется по поверхности коврового покрытия и оставляется на 30 минут. После этого нужно тщательно почистить ворс щеткой и смыть смесь проточной водой. Метод хорошо избавляет половики от пятен и загрязнений.
Как избавиться от дурного запаха ковра после стирки

Иногда после влажной чистки ковровое изделие начинает неприятно или даже дурно пахнуть. Как правило, это следствие плохого ополаскивания. В этом случае неприятный запах вызван компонентами бытовой химии. Но если слышится запах гнили, это явный признак, что ковер не просох до конца, отчего в нем завелись бактерии, грибки, плесень. 
Проветривание
Метод помогает в том случае, когда причиной вонючего запаха стала плохо вымытая химия. Распахнутые на несколько дней окна должны помочь, даже если дурной аромат появился из-за плохой просушки. Но часто этого оказывается недостаточно. 
Выбивание

Способ подойдет при несильном запахе. Вместе с пылью из половика выбьется часть гнилостного загрязнения, а также вредоносные клещи. Во время процедуры он еще и проветрится.
Повторное мытье
Хорошо, если есть возможность вывезти ковер на дачу или к реке. Расположите дорожку в таком месте, где нет песка; промойте из шланга или керхером. Для повторного мытья можно использовать пенящиеся чистящие средства. После процедуры очень важно тщательно высушить ковер, иначе он опять загниет.
Во многих случаях повторная стирка помогает. Если же коврик опять источат дурной запах, лучше сдать его в химчистку.
Убиваем бактерии
Убить грибки, плесень – значит убрать причину неприятного аромата. Для этого подойдут такие доступные средства, как сода, уксус или раствор марганцовки. Достаточно втереть соду в ковер, оставить на ночь, а утром собрать ее пылесосом. По такому же методу наносится уксус, но обычно его комбинируют с содой. Чтобы уничтожить микроорганизмы, попробуйте облучить палас кварцевой лампой.
Как избежать ошибок

Самостоятельная стирка коврового покрытия нередко приводит к порче изделия. Выполнение следующих правил поможет избежать грубых ошибок:
1. Длительное воздействие влаги не идет коврикам на пользу, поэтому старайтесь проводить чистку как можно быстрее.
2. Вода должна быть только комнатной температуры.
3. Щетки – только мягкие, иначе можно непоправимо испортить ворс и фактуру.

4. Выбирайте качественное моющее средство, не жалейте пены.

5. Лучше не используйте стиральный порошок, он оставляет разводы, портит ворс.
Стираем большой ковер на улице

Габаритные паласы невозможно постирать в ванной. Если моющим пылесосом не обойтись, ковер можно выстирать на улице. Хорошо, если вы живете в частном доме либо можете вывести этот предмет интерьера на дачу. Большие ковры стирают по той же схеме, что и все остальные:

1. Сначала очистите ворс от пыли, мелкого мусора; можно дополнительно выбить.

2. Подготовьте место: перекладину либо заасфальтированный участок во дворе.

3. Промойте из шланга сначала асфальт, потом расстелите ковер или повесьте его на перекладину.

4. Намочите из шланга.

5. Нанесите шампунь или приготовленное моющее средство.

6. Распределите пену по поверхности, оставьте на полчаса.

7. Тщательно промойте водой из шланга.

Этот способ хорошо подходит для летнего времени. Зимой большие ковры можно чистить снегом. Для этого половик сначала переворачивается лицевой стороной вниз и выбивается. Затем зарывается в снег в развернутом состоянии и чистится веником. В завершении процедуры не забудьте выбить ковер на перекладине.
Как и где сушить ковры
Не так сложно самостоятельно постирать палас, как высушить его после процедуры. Но именно от качественной сушки зависит внешний вид, срок службы, запах коврового покрытия.
Летом для просушивания достаточно открыть окна. Воспользуйтесь вентилятором. Главное, не оставлять коврик на солнце.

Зимой берите обычный фен или обогреватель. Но при этом не располагайте палас непосредственно на климатической технике, не сушите его на батарее – все это испортит ворс. Можно приподнять гобелен над полом, положив его на несколько стульев. Или повесить на балкон. Так процесс пойдет быстрее, ведь палас будет сохнуть с обеих сторон.
