В отношении питания заводчики собак делятся на два лагеря. Одни отстаивают пользу натурального рациона, другие кормят своих животных только производственными формулами. Каждая из сторон приводит свои доводы. Единого мнения на этот счет нет даже у ветеринаров-диетологов.
Общие правила кормления
Питание сухим кормом или натуралкой должно базироваться на определенных принципах, от которых напрямую зависит самочувствие собаки. Этих правил три: сбалансированный рацион, режим кормления, объем порций.

Рацион

В меню животных обязательно должны присутствовать протеины, липиды, углеводы в правильном соотношении, а также клетчатка для полноценного функционирования кишечника. Еда должна содержать все важные нутриенты:

· витамины;

· антиоксиданты;

· амино- и жирные кислоты;

· пребиотики;

· минералы;

· ферменты.

Собаки – хищники, основу их рациона составляют белки. В зависимости от возраста, потребностей, физического состояния животного, содержание протеинов в меню колеблется в пределах 50-70%. Основная масса белков должна поступать из постного мяса. Это может быть говядина, баранина, филе птицы.

Для разнообразия собакам дают рыбу, качественные потроха. Дополнительным источником белков становятся яйца, кисломолочная продукция. Примерно 15-30% рациона животных приходится на крупы. Столько же на овощи. Количество жиров составляет 0,1–1%.

В сухих кормах соотношение нутриентов должно быть таким же. При выборе производственных формул изучайте состав. В списке ингредиентов белки должны находиться на первом месте. Этим могут похвастать только холистики и формулы суперпремиум-класса. Производители элитных кормов указывают на упаковке точное количество и источник протеинов.

Режим кормления

Второй важный принцип питания, от которого зависит здоровье собаки, это режим. До года еду щенкам дают от 7 до 3 раз в день. По мере роста количество кормлений сокращается, а порции – увеличиваются. Взрослым питомцам еду выставляют 2 раза в сутки, в строго отведенное время. Пожилых или больных собак можно вернуть на трехразовое питание.
Это правило должно соблюдаться вне зависимости от выбранного типа кормления. Так вы убережете собаку от сбоев в работе пищеварительной системы.

Объем порций

Еще одно важное правило – соблюдение рекомендованной дозировки. Переедание так же вредит животным, как недостаток нутриентов. Соблюдать дозировку проще тем владельцам, которые кормят своих собак производственными кормами. Но натуральное вскармливание также требует умеренности. Миску с едой выставляют на 20-25 минут. Если животное вылизывает тарелку, порции можно увеличить. Если еда остается – уменьшить.
Плюсы и минусы сухого рациона
Из-за простоты и удобства в использовании многие владельцы переводят своих животных на производственные формулы. Их не нужно готовить, легко хранить. В качестве других преимуществ сухих смесей выделяют следующие: 
1. Простота дозирования. Суточная норма прописывается в инструкции на обратной стороне упаковки. 

2. Сбалансированный состав. Производители качественных сухих кормов для собак включают в рецептуру правильное соотношение белков, липидов, углеводов.
3. В дорогие формулы вводят пребиотики, минералы, антиоксиданты. Поэтому собакам не нужно дополнительно давать витаминные подкормки.
4. В состав входят компоненты для здоровья мочеполовой сферы.

5. Для собак, склонных к раздражению кожи или кишечника, выпускаются гипоаллергенные линейки.

6. Разнообразное питание для всех возрастов и пород соответствует физиологическим особенностям животных.

7. В сухих кормах нет паразитов, микробов.

8. Удобно брать с собой в поездки.
Несмотря на позитивные стороны, многие заводчики не спешат переводить на сухой рацион своих животных. Найти качественные корма действительно непросто. Зачастую их приходится заказывать через интернет или на оптовых базах. На полках супермаркетов представлена продукция класса премиум и эконом, в состав которой входит в основном соя, зерновые, низкокачественные субпродукты. Питание такими формулами действительно не принесет ничего, кроме вреда.
Другими негативными сторонами готовых смесей являются следующие:
1. Не все производители честно указывают, что входит в состав.

2. Обилие консервантов, ароматизаторов, красителей в рационах низкого класса.

3. Низкое качество ингредиентов, отсутствие витаминов, несбалансированный состав.

4. Возможность аллергической реакции у животных при неправильном выборе корма.
Указанные минусы характерны кормам категории эконом, премиум. Качественные рационы иногда подделывают, поэтому при покупке важно изучать маркировку.
Достоинства и недостатки естественного питания

Многие сторонники натурального вскармливания считают его более дешевым и полезным. Это не всегда так. Многое зависит от качества ингредиентов. Основу рациона должно составлять постное мясо, а оно сейчас стоит недешево. Крупных собак сторожевых пород действительно выгодно кормить субпродуктами, кашами, овощами.

Но карликовые породы более капризны, склонны к аллергиям и расстройствам пищеварения. У них активная нервная система, высокая потребность в полезных веществах. Они склонны к гипогликемии, которая может закончиться комой. Собаке с маленьким объемом желудка тяжело взять все необходимое из натуральных продуктов. 
Также естественному рациону характерны следующие минусы:
1. Тяжело самостоятельно сбалансировать питание, рассчитать объем порций.
2. Овощи и фрукты не покрывают потребность собак в витаминах, минералах, антиоксидантах. При естественном вскармливании собакам обязательно нужно дополнительно давать витаминные добавки.
3. Качественные продукты стоят дорого.
4. Рацион нужно составлять с точки зрения разнообразия, нельзя кормить собаку одними и теми же продуктами.
5. Поскольку еду собаке нужно готовить отдельно, приходится каждый день тратить на это время и силы.
6. Собаку на натуральном вскармливании тяжело брать с собой в путешествия.

Преимуществами естественного рациона являются следующие:

· близость к природному питанию животных;

· владелец точно знает, чем кормит собаку, самостоятельно контролирует качество питания;
· разнообразие рациона;

· в меню точно нет соли, консервантов, красителей, других вредных компонентов;

· можно легко выявить и исключить из рациона продукты, вызывающие аллергические реакции;

· собаку можно угощать фруктами, ягодами, собачьими деликатесами.

Какое питание выбрать
Знание достоинств и недостатков разных кормов помогает выбрать подходящий рацион. В обоих случаях многое зависит от качества продуктов. Оба варианта могут быть плохими, если кормить животных кашами или эконом-кормами. Производственные формулы, как и натуральные продукты, поддерживают здоровье, активность, долголетие собаки, если не экономить на питании, ответственно составлять меню.

Каждый заводчик решает сам, что лучше для его собаки: сухой корм или натуральный. Главное, не смешивать их между собой, не прыгать с одного типа питания на другой.
Для щенков

При выборе рациона для щенков, ориентируйтесь на свои предпочтения, возможности, на породу собаки. Узнайте, чем кормил щенка заводчик. Рацион лучше выбирать сразу на всю жизнь. С самого начала решите, какое питание подойдет щенку, придерживайтесь его в дальнейшем.

Крупные породы хорошо переносят натуральное вскармливание. Приучать к нему нужно с первого прикорма. До 4 месяцев половину рациона собаки составляют кисломолочные продукты. Примерно 30% приходится на протеины. Это постное мясо, субпродукты, отваренная морская рыба без костей. Остальное – протертые овощи, легкие каши:

· гречка;

· овсянка;

· рис. 

После 4 месяцев меню щенка больше похоже на питание взрослой собаки. Половину рациона должно составлять качественное мясо. На натуральном вскармливании может наблюдаться недостаток микро- и макроэлементов. Ветеринары рекомендуют дополнительно давать мультивитамины.
Сложнее натуральное питание переносят щенки миниатюрных пород. Их лучше кормить качественными холистиками, в состав которых входят все необходимые питательные вещества в нужных пропорциях.
Для взрослых собак

Когда возраст питомца достигает года, его переводят на взрослый рацион, кормят два раза в сутки. Если до этого пес ел производственные корма, нужно сменить формулу: избыток витаминов в кормах для щенков может навредить взрослой собаке.
Здоровые животные одинаково хорошо воспринимают сухие корма и натуральные продукты. Главное придерживаться всех рекомендаций, составлять сбалансированное меню или выбирать формулы высокого класса. Скудный рацион, если собака на натуралке, или сухие формулы с соей и консервантами нанесут здоровью питомца одинаковый вред.
Для беременных, лактирующих
Рацион собак, ожидающих потомство, кардинально не меняют. Если сука питалась сухими кормами, ее переводят на формулы для щенков или юниоров. Они более питательны, содержат большой процент витаминов, полиненасыщенных кислот, минералов – все необходимое будущей маме и приплоду.

Если беременная собака находится на натуральном вскармливании, нужно постепенно увеличивать процент белка в рационе, чаще кормить. Количество овощей, каш остается прежним. Суточный рацион должен увеличиваться на 15% еженедельно. Дополнительно давайте рыбий жир, мультивитамины.
В кардинальной смене корма нет необходимости. Напротив: любая перемена в рационе в этот период вызовет ненужный стресс.
Для пожилых

С возрастом у собак снижается активность, растет вес, портится характер. У карликовых пород изменения начинается в 8-9 лет, у крупных собак – раньше, примерно с шести. Могут обостриться проблемы с опорно-двигательным аппаратом, портятся зубы, появляются заболевания ЖКТ. Чтобы поддержать здоровье пожилых животных, продлить их жизнь, повысить активность, жизнерадостность, следует изменить диету.

Собакам, питающимся готовыми формулами, производители предлагают отдельные линейки с пометкой «сеньор». В них мало жиров, достаточно белков и витаминов. Для улучшения пищеварения в рецептуру добавляют пребиотики, клетчатку. Кальций, фосфор, другие минералы призваны уплотнить кости. Глюкозамин, хондроитин, прочие хондропротекторы защищают хрящи, связки, способствуют секреции суставной жидкости.

Если собака всю жизнь питалась натуральной едой, не нужно в старости переводить ее на производственные корма. Это только вызовет стресс. Лучше просто скорректировать рацион:

1. Уменьшите рацион на четверть, по сравнению с нормой для взрослой собаки.

2. Питание должно стать низкокалорийным.

3. Сократите количество жиров, особенно животных.

4. Уменьшайте объем мяса, субпродуктов. Основной процент белков теперь должен приходиться на рыбу, кисломолочные продукты.

5. Крупы частично замените овощами.
6. Для улучшения пищеварения добавляйте в рацион отруби, пребиотики.
Поддержать здоровье пожилого питомца помогут специальные витамины, пищевые добавки.

Для аллергиков, больных животных

Среди врачей нет единого мнения, какой рацион больше подойдет животным, страдающим различными заболеваниями. Выбрать лечебное меню проще с помощью производственных кормов. Компании разрабатывают и выпускают специальные диетические линейки. Среди них есть рецептуры для лечения:
· ожирения;

· аллергии;

· почек;

· печени;

· панкреатита;

· диабета;

· различных суставных болезней;

· заболеваний сердца.

Нередко ветеринары рекомендуют переводить больных или истощенных животных с натурального питания на холистики или лечебные корма. Для аллергиков выпускаются беззерновые или гипоаллергенные линейки.
Если собака-аллергик питается натуральной едой, уберите из ее рациона продукт, на который возникает негативная реакция. Животным, склонным к дерматитам, нарушениям пищеварения, не рекомендуется говядина, курятина. Лучше давать ягнятину, индейку, морскую рыбу. Если собака склонна к ожирению, уменьшайте количество животных жиров в рационе. При больных почках, печени, поджелудочной железе, мясо в меню замените рыбой, творогом.
В любом случае прислушивайтесь к рекомендациям ветеринарного врача.
Допустимо ли комбинированное кормление

Иногда можно услышать мнение, что смешение натуральной еды и производственных формул обогащает рацион собак. Это в корне неверное представление. Ветеринарные врачи и диетологи запрещают комбинировать разные виды питания.

Дело в том, что для переваривания обычной еды и сухих гранул в ЖКТ собак вырабатываются разные ферменты. Резкий переход с одного корма на другой или попытка их комбинирования приводит к следующим негативным последствиям:

· дисбактериозу;

· диабету;

· нарушению метаболизма;

· метеоризму, поносу, запорам;

· гипервитаминозу.

Переход с натурального корма на сухой или наоборот должен проходить постепенно. Придерживайтесь следующей схемы:
	Дни
	Натуральный корм
	Сухой корм

	1–2
	95%
	5%

	3–4
	85%
	15%

	5–6
	70%
	30%

	7–8
	55%
	45%

	9–10
	30%
	70%

	11–12
	15%
	85%

	12–14
	5%
	95%


При переходе с натурального питания первые два месяца сухие гранулы для собаки нужно размачивать в теплой воде. Если пес всю жизнь ел производственный корм, первое время он может не воспринимать естественные продукты. Следует проявить терпение и поначалу давать преимущественно мясо.
