Препарат на основе ботулотоксина давно используется в косметологии для разглаживания морщин. Желанный эффект создается за счет частичного блокирования нервных импульсов и расслабления мимических мышц. Технология отработана десятилетиями. Опытный врач способен убрать морщины, не вредя подвижности лица. Наиболее востребован ботокс в межбровье, в область лба, вокруг глаз: именно здесь появляются первые складки и «гусиные лапки», зрительно увеличивающие возраст.

Длительность эффекта

Результат от процедуры проявляется не сразу, а на пятый день, когда уходят отеки, гематомы, улучшается самочувствие. Максимальный эффект виден через две недели. Его длительность зависит от индивидуальных особенностей человека. Чем лучше обмен веществ, тем быстрее прекращается действие ботокса. У спортсменов он может уйти из организма в течение двух недель. Быстрому выведению способствует сауна, антибиотики и витамины группы В.

На длительность эффекта влияет количество последующих процедур. После первого сеанса межбровные морщины могут вернуться через два-три месяца. Однако после пяти-шести повторных уколов мышцы лба остаются расслабленными около года.

Важные нюансы
К процедуре лучше подойти комплексно. Монокоррекция нежелательна. Дело в том, что укол ботокса только между бровей увеличивает пространство между ними, придает лицу постоянно удивленный вид. Для исправления мимики надо подвергнуть процедуре мышцы-антагонисты. «Золотой стандарт ботокса» подразумевает одновременную коррекцию межбровной складки, переносицы, зоны вокруг глаз и самого лба. Эффект от комплексного подхода заметен сразу: кожа разглаживается, морщины исчезает, а взгляд становится открытым.

Готовясь к сеансу красоты, прими во внимание некоторые особенности своего лица:

· татуаж;

· низкое расположение бровей;

· асимметрию;

· активную мимику.
Татуаж

Не забывай, что ботулинический токсин может изменить линию бровей. Если до этого ты делала татуаж, асимметрия станет более заметной. Поэтому косметологи рекомендуют делать перманентный макияж уже после первой инъекции Ботокса.


Низкое расположение бровей

Подобная особенность лица чаще встречается у мужчин, но с возрастом брови могут нависнуть и у женщин. Процедуры ботокса способны усилить эту особенность.
Асимметрия лица

Одна бровь может быть приподнятой относительно другой в начале, посередине, в конце или по всей длине. Если не учесть эту особенность, морщины разгладятся, но асимметрия останется или даже усилится.
Активная мимика 

При высокой подвижности лица инъекция в область межбровья может спровоцировать взлет бровей по краям. Дефект исправляют корректирующими уколами в височные и лобные мышцы.
Дозировка препарата
Объем Ботокса исчисляется в единицах, это международно-установленный стандарт измерения биологической активности. Количество препарата подбирается индивидуально для каждого пациента. Однако даже опытный косметолог не скажет сразу, какой потребуется объем. Дозировка регулируется во время процедуры. Она зависит от состояния кожи, ее эластичности, толщины, а также от возраста клиента, глубины и количества морщин.

В среднем на одну процедуру уходит:
· Морщины в области лба – 15-40 ЕД.

· Зона межбровья – 10-25 ЕД.

· Лифтинг бровей – 2-5 ЕД.

Чтобы предварительно оценить, сколько единиц вещества для инъекции нужно именно тебе, оцени глубину и размер своих морщин. Если они не бросаются в глаза, а кожа достаточно упругая, можно рассчитывать на минимальную дозировку. И помни, что два процента людей обладают иммунитетом к ботулизму. Если у тебя когда-то было отравление грибами, то уколы красоты не подействуют.
Последствия неправильной дозировки
Нарушение дозировки приводит к весьма неприятным результатам. При недостаточном объеме Ботокса эффект может быть малозаметным или полностью отсутствовать. Если же доза превышена, мышцы лица чрезмерно расслабляются, становятся парализованными. Это состояние не угрожает здоровью и носит временный характер, пока ботулин не выведется, однако в течение двух месяцев внешний вид будет неэстетичным.

Из-за излишне высокой дозировки, сыворотка ботулотоксина неравномерно распределится под кожей и приведет к асимметрии бровей. Эффект длится до выведения препарата. Скорректировать его можно с помощью дополнительных инъекций в мышцы-антагонисты.
Этапы процедуры 
Процесс проведения межбровных инъекций ботулотоксина стандартен. Он включает осмотр, консультацию, местную анестезию и собственно уколы. Затем идет восстановительный период и коррекция, если она необходима.
Осмотр и консультация

Процедуре ботокса обязательно предшествует консультация. Необходимо сказать врачу о своих болезнях, непереносимости уколов, применяемых лекарствах, наличии аллергии и об особенностях кожи: склонности к куперозу, гиперпигментации, образованию шрамов. Во время осмотра специалист просит пациента нахмуриться, сморщить лоб, поднять брови. Чтобы оценить будущие результаты процедуры, проводится фотосъемка лица в нахмуренном и расслабленном состоянии.
На этом же этапе будет нелишне сообщить косметологу, на какой высоте ты хочешь расположить брови, стоит ли оставлять некоторые морщины или сделать лоб абсолютно гладким. В зависимости от твоих пожеланий, врач подберет дозировку и рассчитает схему инъекций.

Обезболивание и устранение морщин
Процедура проводится в специальном кресле. Затылочная область клиента мягко фиксируется. Во избежание излишней болезненности, врач использует анестезирующий крем. Он начинает действовать через 15-20 минут.
Инъекции ботулотоксина делаются одноразовым шприцом с короткой тонкой иглой. Косметолог должен вскрыть их непосредственно при клиенте. Препарат вводится в мышцу, образующую складку. Точечное обкалывание приводит к блокировке нервных импульсов. В зависимости от особенностей мимики, врач делает уколы по определенной схеме. Чтобы избежать негативных последствий, рекомендуется задействовать от четырех до шести точек. По классической схеме инъекции проводятся в межбровную зону и одновременно в лоб. Благодаря этому брови не изменяют форму, не опускаются.
После процедуры

В местах проколов могут появляться гематомы. Для их скорейшего заживления используется специальная мазь.

Чтобы избежать нежелательных эффектов, после процедуры необходимо придерживаться следующих правил: 

1. Не ложиться, не наклонять голову в течение четырех часов. 

2. Не прикасаться к лицу, не трогать места инъекций, не наносить крем в течение суток.

3. На несколько дней исключить спорт, секс и другие физические нагрузки.

4. Не загорать и не посещать сауну в течение двух недель.

5. Не употреблять алкоголь полмесяца.

6. Исключить витамины группы B, антибиотики.
7. Воздержаться от массажа и миостимуляции лица.
Через две недели после процедуры необходимо вновь навестить врача. Он оценит результат и сделает корректирующие инъекции, если они нужны.
Побочные эффекты

К осложнениям после уколов ботулотоксина приводят такие факторы, как индивидуальная непереносимость, неправильный выбор места инъекции, превышенная доза, неверное введение укола, нестерильные условия. 

Но даже при соблюдении всех норм, могут возникнуть следующие нежелательные последствия:

· отечность;
· гематомы;

· головная боль;

· тошнота;

· аллергические реакции.
Обычно эти симптомы проходят самостоятельно в течение нескольких дней.

Более длительные осложнения связаны с неправильной дозировкой или техникой инъекции. Так, введение препарата слишком близко к глазному яблоку приводит к появлению сухости в глазах. Ошибки могут повлечь за собой также опущение бровей или век, паралич мышц, нарушение мимики. Осложнение носит временный характер и проходит через два месяца.

Неравномерное распределение препарата в мышцах может вызвать асимметрию лица. Она сохраняется до полного выведения токсина из организма. Ускорить это можно витаминами, антибиотиками, а также активным образом жизни.
Противопоказания
Ботулиносодержащие средства имеют некоторые противопоказания. К ним относятся:

· беременность;

· грудное вскармливание;

· воспалительные процессы;

· болезни кровеносной и нервной системы;

· эпилепсия;

· высокая чувствительность к ботулотоксину А;

· применение антибиотиков и антикоагулянтов;

· сильная миопия;

· злокачественные опухоли;

· болезни легких.

Косметологи не рекомендуют применение Ботокса до 25 лет, если на то нет серьезных медицинских показаний. Перед процедурой обязательно проконсультируйтесь с врачом.
Аналоги и альтернативы

Помимо хорошо знакомого Ботокса, рынок косметологических услуг активно предлагает препараты-аналоги: Диспорт, Ксеомин, Лантокс. В их основе содержится все тот же ботулинический нейротоксин А.

Не менее популярны аппаратные методы, гиалуроновая кислота и химический пилинг. Хотя по эффективности воздействия они заметно уступают ботулиносодержащим средствам.
Отзывы
«Два месяца назад сделала инъекцию Диспорта между бровей. Результат был отличным, глубокие морщины стали не такими заметными, вот только я ожидала, что эффект будет более длительным. В следующий раз попробую Ботокс у другого специалиста. Может быть, продержится дольше».
Надежда, 32 года, г. Москва

«Уже не впервые колю Ботокс в лоб и межбровье, но каждый раз после инъекций испытываю страшные головные боли, отечность. Через время симптомы проходят, а вот результат по-прежнему радует: кожа разглаживается, брови приподнимаются, глаза кажутся больше. Буду продолжать. Главное найти правильного врача».
Мария, 46 лет, г. Уфа
«Очень боялась уколов, но после позитивных отзывов решилась. Врач перед процедурой наложила обезболивающий крем, и я совершенно ничего не почувствовала. Особого результата сначала не заметила, но уже через десять дней лицо заметно изменилось. Столько комплиментов от коллег и знакомых я еще не слышала! Думаю, буду повторять».
Светлана, 27 лет, г. Саратов
