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Добро пожаловать в мир домашнего текстиля  компании DОМОТЕКС!
Компания DОМОТЕКС всегда рада своим посетителям! Мы всегда готовы предложить нашим клиентам лучший домашний  текстиль по приемлемым ценам! Только у нас вы получаете уникальную возможность приобрести качественные товары, поражающие сочетанием различных цветовых гамм и текстур. Тут  вы найдете все: подушки и одела, покрывала и пледы, наборы постельного белья, одежду и мн.др. 
Подушки и одеяла есть практически любых размеров и цветов, что позволяет их идеально подобрать под дизайн любого комнаты.  Наши подушки, одеяла и покрывала – прекрасно дополнят ваш интерьер спальни. Благодаря качественному составу любое одеяло будет прекрасно согревать в прохладную ночь. Одеяло от компании DОМОТЕКС – лучшая покупка для полноценного сна!
Наш домашний текстиль представлен широким ассортиментом полотенец. Вы можете купить полотенце махровое для сауны, ванной и даже для пляжа. Наше полотенце махровое отлично впитывает влагу, оно мягкое на ощупь и приятное к телу.

Покупка текстиля оптом, гибкая система скидок и возможность воспользоваться дисконтной карточкой при первой покупке – не оставят вас равнодушными при выборе товара в нашем магазине. У нас вы можете приобрести текстиль оптом и в розницу.  Покупая текстиль оптом, вы получаете возможность значительно сэкономить свои затраты. 
Хотите купить теплое одеяло или мягкое полотенце махровое в подарок – обращайтесь к нашим консультантам, они с удовольствием проконсультируют, и помогут выбрать лучший товар из ассортимента. 
Домашний текстиль DОМОТЕКС – лучший выбор для создания домашнего уюта!
