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Место проведения: учебная аудитория

Тема: Трансформация института семьи и гражданского брака

Модератор: Здравствуйте! Спасибо, что нашли время пообщаться сегодня со мной. Меня зовут Тамара, я работаю со специалистами Алтайского государственного университета по проекту, направленному на изучение трансформации института семьи и гражданского брака 

Я очень ценю то, что вы согласились внести свой вклад в это исследование и провести время в общении со мной. С Вашего разрешения я хочу записать наш разговор на диктофон, чтобы позже проанализировать Ваши ответы и быть уверенным(ой) в том, что я правильно понял(а) всю информацию, которой Вы со мной поделились. Также, если Вы не возражаете, я буду делать записи по ходу интервью, чтобы ничего не пропустить.

Все, что вы здесь скажете, конфиденциально, все Ваши высказывания будут использоваться анонимно и в обобщенном виде.
В ходе нашей беседы я прошу всех выполнять некоторые правила и пожелания:

- не существует правильных и неправильных ответов, нам важно получить разнообразную информацию по теме исследования, поэтому вы можете свободно высказывать свою позицию, даже если она отличается от высказанных другими участниками;

- не следует перебивать выступающих (когда один говорит, остальные молчат);

- не переходить на личности, не высказывать критических замечаний в адрес кого-либо из присутствующих;

- если вы не согласны с мнением предыдущего выступающего, в своем выступлении желательно не только обозначить факт своего несогласия, но и аргументировать свою точку зрения.
Назовите, пожалуйста, Ваше имя, как к Вам лучше обращаться в ходе беседы 

Все по очереди: Таня, Артем, Люда, меня зовут Андрей, Даша, Анастасия, (Ангелина смеется) Ольга, меня зовут Женя, Алексей, Диана, Ангелина.
Модератор: и еще, важная часть, что мы на каждый вопрос даем 10 минут, не больше, чтобы успеть разобрать все вопросы. Давайте поговорим о трансформации института семьи и гражданского брака. Первый вопрос: в чем по-вашему произошло изменение в институте семь в наше время?
Ангелина: ну, наверно, перестают ценить брак, семью. Много разводов.

Анастасия: брак, в большинстве случаев, сейчас рассматривается просто как штамп в паспорте, а не что-то там святое

Ольга: можно, да?

Модератор: конечно

Ольга: ну, брак изменился тем, что раньше все равно зачастую преобладала патриархатная семья, а сейчас она родительская очень часто. Раньше было куда больше детей в семье, чем сейчас. Сейчас же преобладает однодетная, двухдетная. И очень мало, когда многодетные семьи, больше трех детей.
Татьяна: можно? Ну, как бы изменилась сама структура семьи, также как вот Оля говорила, о том, что также отношения изменились в семье, что сейчас может быть главной как женщина, так и мужчина, ну или как бы равным брак, допустим. Раньше был патриархат. И ну как бы количество людей в семье изменилось. Сейчас могут быть семьи как с детьми, так и без детей. И очень мало семей многодетных стало.

Люда: сейчас люди рожающие и желающие выйти замуж и их возраст немножко увеличивается, т.е. раньше выходили большинство девушек выходили замуж в возрасте 20-22, то сейчас предпочитают ближе к 30.

Ангелина: сейчас большинство женщин-карьеристки.

Модератор: с чем это связано? Как вы считаете?
Алексей: ну, это связанно с изменением модели экономической ситуации, когда у женщины появилась возможность зарабатывать какие-то деньги без мужчины. Поэтому она старается заниматься своей карьерой на ровне с мужчиной.

Анастасия (улыбается) мне кажется то, что раньше все-таки женщину, можно сказать, принижали, а сейчас равноправные отношения между мужчиной и женщиной. Женщины зачастую не хотят сидень на шее у своего мужчины и хотят сами построить карьеру, сами чего-то добиться. И, как известно, сейчас в большинстве в 18 заканчивают школу, пока закончишь университет, а то и 2 университета, и тебе уже ближе к 30. Нужно же еще устроиться на работу, как-то показать себя там, чтобы у тебя начался карьерный рост. И как раз получается то, что в 30 и за 30 ты начинаешь думать о семье.

Модератор: вы как думаете это в лучшую сторону трансформация произошла или в худшую? 

Ангелина: мне кажется, в худшую. Как бы нужно заниматься детьми же, демографию повышать.

Алексей: можно?

Ольга: ну, мне кажется во всем есть свои плюсы и минусы, и так же здесь есть. Такой плюс, что все равно равноправие нужно, нельзя относиться к женщине как к прилагающемуся предмету, и у нее должны быть точно такие же права. И она может точно также реализовывать себя в той сфере, которая ей нравиться. Ну а минус в том, что, да действительно, женщина стала меньше уделять внимания своей семье. На мой взгляд, семья все равно есть, и она есть по каким-то внутриличностным соображениям людей, не от политических взглядов. И по мне, это не такой уж и минус.

Евгения: мне кажется, что плюс в том, что семья стала более дружной, т.е. они более относятся друг к другу лояльно, и как бы обязанности распространены в равной мере, и они дают друг другу возможность реализовать себя, т.е. в семье каждый друг за друга и стараются актуализировать не только одного члена семьи, допустим отца, но и матери, ребенка. Т.е. мне кажется, это лучше, когда ты не только партнер друг другу, но еще и друг.

Алексей: мне кажется, современные изменения в семье еще связаны с некоторыми негативными последствиями, потому что идет размывание социальных ролей. Т.е. женщина иногда выполняет работу мужчины, а мужчина работу женщины. И по природе женщина и мужчина выполняют свои роли всегда качественнее, и поэтому нарушается баланс.

Анастасия: если вернуться к плюсам и минусам, то, как Ангелина сказала, что повышать демографию, и в связи с тем, что женщина строит свою карьеру, и физиология женщины уже к 30 годам не позволяет родить ребенка…, здорового при этом еще. Ну и естественно, это ведет к понижению демографии. И это один из минусов, потому что, когда нет в семье ребенка пара, зачастую, просто расходится.

Модератор: я хотела бы, чтобы после каждого вопроса один человек подвел итог, буквально минутку. Кто хочет это сделать? Кто еще не участвовал в дискуссии? Даша? 
(Все засмеялись)

Людмила: рождаемость снижается, сейчас женщины и мужчины занимаются своей карьерой и не торопятся зарегистрировать свои браки. А также ухудшается демографическая ситуация, детей сейчас рожают все меньше, либо кто-то предпочитает учебу, а не рожать детей.

Модератор: давайте перейдем ко второму вопросу: как вы понимаете, что такое гражданский брак?

Ангелина: гражданский брак-сожительство друг с другом, без обязательств перед законом, ну в смысле, вы живете-живете и в любой момент вы можете разойтись.

Татьяна: не знаю. Ну, я предпочитаю, что это, да, сожительство, но в том плане, что не то что без обязательств, но в любом случае, что, если люди встречаются, что у них есть обязательства. Можно считать, что, понятное дело, что нужно как-то закреплять брак, ну зарегистрировать. Некоторые выбирают гражданский брак, я не считаю, что это как-то плохо.

Евгения: ну вообще, гражданский брак-это же зарегистрированный брак, т.е. если исходить из определения.

Алексей: какой?

Евгения: гражданский брак.

Алексей: какой брак?

Евгения: зарегистрированный

Алексей: не зарегистрированный

Евгения: да, зарегистрированный. Если посмотреть официальное определение, то это зарегистрированный брак. Но просто сейчас не принято называть сожительство сожительством, т.е. называть все своими именами. И поэтому им нравиться говорить- мы в гражданском браке.

Юлия(помощник): т.е. гражданский брак-это тот, который в ЗАГСе зарегистрированный?

Евгения: да

Юлия (помощник): а почему его сейчас называют по-другому?

Евгения: ну, потому что людям не хочется называть так их совместное проживание

Юлия (помощник): это как-то исторически связано? 

Евгения: не знаю

Ольга: я думаю, что это пошло со времен позднего СССР, потому что раньше традиции навряд ли позволяли незамужним людям и неженатым жить вместе. Это как-то не по традициям было. Какой там вопрос еще был, я на одном зациклилась?

Юлия (помощник): от чего это пошло?

Ольга: а, от чего называют гражданский брак гражданским браком? Ну в общем, само слово сожительство, мне кажется, звучит немного грубо, и люди может стесняются говорить так. И оно пошло от этого.

Анастасия: мне кажется, отчасти, это от женщины пошло гражданский брак, потому что, как показывает статистика, когда спрашивают у незамужней женщины- замужем ли она, когда они живут вместе. Она отвечает-да, я замужем, есть гражданский муж. А мужчины, например, да, у меня есть девушка, есть партнерша, да, живем вместе. Он не скажет, что гражданская жена. Это редко бывает. И опять же почему гражданские браки появляются? У многих теория такая, что вот мы живем в гражданском браке, у нас все хорошо, а штамп в паспорте поставим и разойдемся.

Людмила: еще гражданский брак зависит от современных людей, потому что люди боятся довериться друг другу. Они считают, что лучше пожить вместе, присмотреться друг к другу, притереться, а потом уже если что можно разбежаться. А раньше люди больше доверяли друг другу, и они не боялись идти в ЗАГС и подавать заявление

Модератор: ну, можно я приведу вопрос как раз к этому, к этой, к вашему мнению.

Павел (23 года) высказал свое мнение по поводу гражданского брака, незарегистрированного: «я чувствую себя свободным, мои мысли – они свободны. Если мне что-то не нравится, я могу взять и уйти. К примеру, хотя бы, ну, мне все нравится, более того мне все нравится в течение двух лет, почти все. Плюсы перевешивают значительно, поэтому все здорово. Но, сохраняется ощущение того, что если я был бы с кольцом на пальце, это было бы совсем по-другому, и так уже нельзя было бы решать вопросы. Как вы думаете, почему у этого молодого мужчины вот такое вот мнение?

Оля, а, Таня.

Татьяна: не знаю, я просто хотела привести пример был. Просто я знаю людей, которые, ну, получается они жили очень долго гражданском браке. Допустим, не знаю, ну лет 7, допустим. И потом они просто решили расписаться и, не знаю, пожили полгода вместе и, ну как бы все: развод получается. Я не знаю, почему такое происходит. Ну, может быть, как этот Павел, допустим, говорил, что, когда в гражданском браке, не знаю, может быть как-то правда мысли свободнее и высказываешься как-то свободнее, а когда в браке, ну, не то, что ты связан какими-то ограничениями, а просто у тебя есть уже какая-то ответственность, допустим, за семью. Ты уже чувствуешь, что это семья, а в гражданском браке, ну, не настолько большая степень ответственности. Поэтому такое может и происходить. 

Ангелина: да, мне тоже кажется, что как будто больше требований друг к другу половинки начинают предъявлять. Допустим, тогда, когда они жили в гражданском браке, можно было: «ну ладно, да, да», а сейчас ты понимаешь, что это как бы семья, тебе нужно что-то делать для семьи в будущем. Больше претензий, и из-за этого люди расходятся, мне кажется.

Ольга: ну, вот в браке, зарегистрированном мне кажется, даже не больше требований, а больше обязательств друг перед другом, и уже большая вероятность того, что появятся дети, также новые какие-то обязательства. Да и вообще, мне кажется, современные отношения трансформировались на такой план, что люди в отношениях стали более эгоистичными: они больше, да, они ориентированы на себя, они ориентированы на собственную карьеру, интересы. А отношения, они, ну, для некоторых рассматриваются как времяпровождения. 

Модератор: ну, у меня тоже такой вопрос: как вы считаете, часто ли гражданский брак перетекает в зарегистрированный? Сюда же, потому что затронули эту тему.

Анастасия: ну, вообще в плане перетекания тут очень сложно сказать в процентном соотношении. Ну, я сейчас никого не хочу оспаривать, критиковать, это чисто мое мнение. Если в гражданском браке вы ведете себя свободно, и у вас как таковых обязательств нет, смысл переходить в зарегистрированный брак? Потому что, ну, вы привыкли вот так вот жить свободно, а зарегистрировав, поставим штамп у вас: «да, у меня же появились обязанности теперь». Ну, естественно то, что там через какое-то, через полгода, через год они разойдутся, потому что они уже не смогут, они привыкли жить свободно: что у них нет никаких там обязательств друг перед другом.

Модератор: можно вот спросить тех, кто не участвовал в дискуссии? Пожалуйста, ваше мнение, Андрей?

Андрей: ну, я считаю, что как сказать, что сами по себе вот обязательства есть, что в гражданском браке, что в узаконенном. Ну только это разница, что в гражданском эти обязательства, как, то есть они там могут выполняться, могут нет. Ну, то есть люди к этому относятся так, ну, то есть. Например, хочу буду делать – хочу нет. А вот если, допустим, в юридическом, это уже оформленном браке, то он как бы, хочет, не хочет, он будет все равно это делать. Потому что, это как бы считается узаконенный брак, и он, ну, как бы, должен соответствовать этому.

Модератор: Леша, а, Диана.

Диана: пусть Леша.

Алексей: гражданский брак, я считаю, почему он не так часто переходит в узаконенный брак. Ну потому что люди, как уже говорила Анастасия, привыкают так жить, и некоторым это нравится. А некоторые просто чувствуют вот эту свободу, они привыкли к ней. То есть без обязательств, без вот этого какого-то давления со стороны партнера, и они просто бояться узаконивать его, дабы не потерять свою свободу, привилегии. Но на самом деле, брак, который узаконен, да, он как бы связывает двух людей еще какими-то и юридическими нормами. Они более ответственно относятся к браку. Это вот мое мнение. 

Модератор: Диана, ты хотела высказаться?

Диана: да, я просто про твой вопрос все думаю, про то, как часто перетекают в зарегистрированный брак. Мне кажется, что не часто. Просто люди, когда вместе долго живут, они уже потом считают, думаю, не видят необходимости в заключение брака. То есть, даже какая-то бытовая, ну, они в бытовухе как-то поглощены, что ли. 

Юлия(помощник): я хотела вопрос задать, вот, по мере того, как вы рассуждаете: чья, чья, кто обычно посыл такой дает, что нужно зарегистрировать гражданский брак?

Ангелина: женщина чаще.

Юлия: ну а по какой причине?

Ангелина: мне кажется для того, чтобы родить ребенка, нужно же, чтобы по той же фамилии, чтобы, как бы, семья была под одной фамилией. И как бы, чтобы не было проблем уже. Получается, когда ты рожаешь ребенка в не узаконенном браке, получается отец, как бы, усыновляет ребенка. Так что мне кажется, проще девушке, когда планирует завести ребенка, или еще что-то, она думает об этом. Потому что все-таки…

Евгения: ну, я просто хотела согласиться с Ангелиной, что чаще всего инициатива от женщины, наверное, возникает, потому что она хочет родить ребенка в браке и, чтобы ребенок, как бы, имел полноценную семью - это, во-первых. Во-вторых, он, наверное, чтобы имел поддержку, как со стороны матери, так и со стороны отца, как материальную, так и моральную, наверное. Вот. Ну, то есть, как бы ребенок, рожденный вне брака, уже будет считаться усыновленным. Может быть женщина, ну, не хочет этого. Хочет этого избежать, хочет, чтобы у ребенка был отец.

Ангелина: мне кажется, даже это потом больше, по-моему, волокита с этими всеми…

Людмила: ну, может быть.

Оля: ну, мне кажется, еще таким же толчком к зарегистрированию брака идут, ну, в настоящий момент проводятся разные социальные программы по жилью. И, ну, зачастую, ну, разные, конечно, варианты есть. Ну, я думаю, зачастую стороны выходят из родительских семей и снимают квартиру и начинают жить вместе. И, ну, доходят до такого момента, что уже, ну, в принципе можно и определиться со своим собственным жильем. И, в принципе, государство – это большой помощник, и чтобы получить квартиру, они заключают брак, встают в очередь на какую-нибудь программу и…

Модератор: Артем, давай. Ты еще не участвовал у нас в дискуссии.

Артем: какой был вопрос? (улыбается)

(Смех)
Модератор: Как вы относитесь к зарегистрированному и, ну, получается, к гражданскому браку? И часто ли гражданский брак перетекает в зарегистрированный?

Артем: мне кажется, что не так часто. Ну, как уже говорили, я согласен, то, что тут все больше зависит, как, от отношения к браку и, у всех проблема, то, что у всех отношение к браку такое то, что это как бы вызывает какие-то обязанности.

Алексей: по созданию, ну, узаконенного брака и почему? Я считаю, что от женщины потому, что женщина, живя с мужчиной в гражданском браке, она, как бы, понимает, что ей придется рожать от него детей, да? И она так же осознает ту опасность, что мужчина может испугаться ответственности или по какой-то другой причине уйти от нее. И чтобы обезопасить себя и своего ребенка, она имеет такую стратегию, как выходить замуж.

Модератор: Ну, а как вот вообще вы сами относитесь к гражданскому браку? Вот бы сами хотели жить в гражданском браке? Или больше в зарегистрированном?

Диана улыбается. Женя с Олей смеются.

Анастасия (улыбаясь): Тут ненароком, в принципе, по идее, как бы, как это должно быть, все хотя бы немного: год, два поживут в гражданском браке. Потому что сейчас, ну, как кто-то уже говорил, молодежь она не хочет сразу в брак. То есть они перед браком официальным, они хотят пожить вместе. Понять, что это такое вообще. Вдруг они там розовые очки снимут, увидят все ужасы (смешок) совместной жизни и разбегутся.

Ольга: ну да, я соглашусь с Настей, и я даже не раз слышала, ну, от более старшего, взрослого поколения, что сейчас молодежь, живя в гражданском браке, поступает, ну, продуманнее. Раньше девушка выходила замуж в 18 лет, а потом думала: «что я туда-то пошла, зачем?» (фраза вызывает улыбку у аудитории). А сейчас, ну, пара поживет вместе, она увидит все стороны совместного быта и посмотрит на человека в быту и уже поймет, устраивает ли в дальнейшем такая жизнь ее, с таким человеком.

Татьяна: ну не знаю, я просто хотела сказать, вот допустим раньше, ну, как было? Семья твоя нашла мужа, ты вышла замуж такая. Все. Ты живешь. Ну как бы вообще не важно, что там происходит. Ты просто по сути, можно сказать, не имеешь права там уйти из семьи. А здесь просто, ну сейчас как бы, у нас свобода выбора появилась. Мы просто выбираем партнера, который нам нравится там, допустим. Если ты живешь там год где-то, ну, какие-то малейшие трудности появляются и, ну уже есть причина, чтобы расстаться, допустим. Ну, если это гражданский брак. Ну и как бы они такие союзы, можно сказать, какие-то не очень долговечные. И если появляется какая-то причина, могут сразу разорвать отношения, и как бы, ну и, не знаю, не особо сильно жалеть. А раньше допустим, ну просто даже если смотреть на наших бабушек, дедушек там, у них даже если бы какие-то конфликты, они просто пытались как-то их сгладить и, как правило, браки, которые, ну не знаю там, когда, не знаю, в каком году заключались там, ну, наверное, в 60х прошлого века, допустим. Ну, они, не знаю, просто таких пар не знаю, которые бы как-то там разводились, уходили друг от друга. Ну, то есть они как бы, у них другие установки были. У нас вот, если допустим, мы не будем стараться как-то, не знаю, как это сейчас говориться, «проминаться» или что-нибудь такое, ну под другого человека. Ну а раньше допустим, это было нормальным. Сейчас просто все хотят, как бы защитить свое «Я», допустим. 

Модератор: Даша, выскажись, пожалуйста. Твоя точка зрения.

Дарья: ну я думаю, что гражданский брак в современном обществе, наверное, необходим даже, чтобы действительно попробовать жить вместе. Ну, это как бы называют еще пробным браком. Ну это скорее даже полезнее, чем сразу зарегистрированный брак.

Алексей: у меня отношение к гражданскому браку двояко. С одной стороны, в гражданском браке есть позитивные моменты, то есть люди прежде чем сойтись в официальном браке и закрепить свои отношения юридически, они узнают друг друга, т.к., если они начнут жить вместе и у них обнаружится какая-то несовместимость, например, сексуальная или психологическая, то они могут быстро развестись. А с другой стороны, долгий не переход в официальный брак может привести распаду или к решению не заводить детей, и это повлияет на демографическую ситуацию.

Анастасия: я хотела бы продолжить Танину мысль о том, что люди раньше, в 60-х гг., не расходятся скорее всего потому, что они привыкли друг к другу.  Сейчас, в современном мире, нет такого, что люди привыкли и не хотят расставаться, если что-то не устраивает, то разворачивайся и уходи. А раньше считалось, что семью нужно держать, семья должна быть целостной.

Тамара: у меня такой встречный вопрос: как вы считаете, появление гражданского брака отодвинуло зарегистрированный традиционный брак или они держаться на одном уровне?

Алексей: в смысле пропорциями?

Тамара: Гражданский брак отодвинул традиционный, венчание, штамп в паспорте или не отодвинул?

Алексей: т.е в процентном соотношении чего больше, чего меньше?

Тамара: да.

Анастасия: я думаю, сейчас гражданских браков больше. Хотя это спорный вопрос, потому что, смотря какую ситуацию рассматривать. Если брать молодежь, то тогда будет, скорее всего, зарегистрированный, потому что сейчас очень много свадеб происходит по поводу того, что девушка забеременела. А если смотреть, например, уже более старший возраст, то тогда, мне кажется, гражданский брак больше преобладает. Опять же в плане венчания, мое мнение, раньше это, да, это было святое, заключение брака на небесах, а сейчас, все-таки кажется, церковь отодвинулась. И… в связи с тем, что молодые пары сейчас пары через года два разводятся, и тут они пошли венчаться, а через два года разойдутся, то это как-то неправильно.

Ольга: мне хотелось сказать, что все равно гражданских браков, в народе сожительство, больше преобладает и для молодежи, и для взрослого поколения. Причина в том, что, допустим, партнеры пережили уже какой-то зарегистрированный брак, пережили развод и это их отталкивает от дальнейшего заключения зарегистрированного брака, т.е. они уже как бы наступали на эти грабли, можно сказать, и просто не хотят.

Татьяна: я хотела сказать про венчание. Мне кажется, что венчание сейчас очень редко встречается потому что гораздо меньше стало верующих людей, чем раньше. И вообще, как бы венчаются, когда какое-то время пройдет после свадьбы, несколько лет, когда уже точно знают, что крепкий союз, тогда люди договариваются, что будут венчаться. Когда есть статус проверенной временем семья.

Людмила: да, я считаю, что сейчас венчаний очень мало. В основном, позволяют себе венчаться люди верующие и расписанные, прожившие уже очень много лет в официальном браке. В основном, это люди от сорока и выше, т.е. молодые люди уже этих традиций не соблюдают и не считают из обязательными и нужными, как это было раньше. Так же сожительство, да, очень распространенно и гораздо чаще встречается, чем зарегистрированные браки.

Ангелина: говорят же, что венчание - это брак, заключенный на небесах, из-за этого, мне кажется, люди решаются на него меньше.

Тамара: встречный вопрос: как вы относитесь к рождению детей в гражданском браке?

Алексей: Ну, если ребенок родился в гражданском браке это, с одной стороны, хорошо, тем что, это поможет людей сплотить вокруг этого ребенка, а, с другой стороны, есть опасность, что распадется семья, и ребенок останется без отца.

Евгения: ты приводила пример (на Тамару), что парень в 23 года, который отвечал на опрос, что ему нравится жить в гражданском браке, потому что в любой момент он может уйти. Я правильно поняла?

Тамара: да

Евгения: ну вот, если ребенок будет рожден в гражданском браке, и его это будет утомлять, может ли он себе позволить уйти от этого? Это как бы ответственность, ответственность не только теперь уже за женщину с которой живешь, но и за ребенком, т.е. за что-то свое действительно. Сможет ли он остаться, и не уйти.

Людмила: я согласна с мнением Жени про гражданский брак, где ответственности меньше. Не все мужчины готовы стать отцами. Для многих людей, когда в гражданском браке резко появляется ребенок, для них это повод уйти. Ничего не обязывает. Но, с другой стороны, женщинам сложнее потому что ребенок будет расти без отца.

Тамара: как вы относитесь к рождению детей в гражданском браке?

Ангелина: я думаю, что реагирую отрицательно, потому что я бы хотела, чтоб ребенок рос по одной фамилией в семье в зарегистрированном браке. Для меня это чуждо.

Андрей: ну вот я считаю, что если так уж получилось, что ребенок был рожден в гражданском браке, то необходимо в целях его будущего, да и будущего сохранения семьи все же, так сказать, официально зарегистрировать брак.

Анастасия: ну, у меня нет точного мнения за или против рождения ребенка в гражданском браке. Тут все зависит от того, каким будет гражданский брак. Как я уже говорила, если у людей свободные отношения в гражданском браке, и у них нет, как таковых, обязанностей, то это, конечно же, плохо, потому что опять же отец может испугаться какой-либо ответственности и уйти, либо еще что-то, либо просто… эта пара будет уставать, будут просто конфликты на конфликте, и дальше она разойдется. А если же это гражданский брак, который все-таки идет как-то к зарегистрированному браку, ну пока денег нет на свадьбу, например, то тут, в принципе, и нет ничего плохого, они все равно хотят связать себя в дальнейшем в зарегистрированном браке, поэтому рождение ребенка тут ничего плохого не несет. Да, там придется с бумажками покопаться, но, я думаю, если люди любят друг друга и счастливы событию рождения ребенка, то это никакой преграды не составляет.

Алексей: думаю в 21 веке бумажки — это трудности.

Татьяна: я хотела сказать, допустим, гражданский брак, допустим, как его все сожительством называют, и зарегистрированный брак. По сути, незарегистрированный брак, это же тоже семья, ну просто это не официальная семья, но в любом случае, если они живут уже долгое время вместе, любят друг друга, самое главное, мне кажется, чтобы семья с такими чувствами росла. И даже если этот брак будет незарегистрированным и в нем будут царить эти чувства, тогда я не считаю, что это будет позор, это не будет как-то плохо. Даже если ребенок родится в семье, которая будет незарегистрированным браком, то, можно сказать, смотрите, допустим 2 ситуации: ребенок родился в семье, в паре, которая не зарегистрировалась ...такие ооой, как плохо; если родился ребенок и они решили пожениться...такие ооой, это тоже плохо...тоже будет неодобрительное отношение. Получается, если уже устоявшаяся пара, уже поженились и через какое-то время ребенок, только тогда будет одобрительное. Мне кажется -это неправильно. Если у человека может быть такое мнение, у самого, по поводу брака, может он принципиально не хочет регистрировать отношения, потому что считает, что если есть чувства, то можно жить и не регистрироваться официально, чтобы все точно знали, что мы надолго.

Алексей: я послушал Татьяну и, есть такая мысль, что гражданский брак, по сути, может быть и не плохим, если люди морально устойчивы, у них хорошее воспитание и есть какие-то нравственные идеалы, то вряд ли они друг друга захотят бросать. И это будет нормальным и в итоге придут к тому, что нужно зарегистрировать.

Модератор: тогда такой вопрос: изменение ролей мужчины и женщины в современной семье изменилось? Возраст вступления в брак, количество детей поменялось? Ну, например, если сравнить прошлый век, например. 60-е 70-е годы и вот сейчас, наше время

Ангелина: мне кажется, сейчас то время, когда больше многодетных семей. Спросить наших прабабушек допустим, у них в семье было по 8-9 детей, у кого-то даже больше. Сейчас конечно у людей в основном в семье один, два ребенка. Редко увидишь, когда люди решаются родить три ребенка

Людмила: ну, я подтверждаю изменение ролей мужчины и женщины в семье. Сейчас у всех мужчин и женщин равные права, они одинаково как бы работают, плюс женщины в основном занимаются семьей, хотя сейчас очень много женщин после рождения ребенка выходят на работу, а мужчины наоборот берут декретный отпуск, затем, чтобы присматривать за ребенком, то есть тоже поменялись уже стереотипы места и роли в семье, потому что женщины уже должны строить карьеру, а мужчина может посидеть с ребенком.

Евгения: вот, я хотела тоже сказать, что государство способствует тому, что мужчина тоже может взять декретный отпуск и может сидеть с ребенком, помогать своей жене. Это даже хорошо, когда люди партнеры друг другу, то есть они могут дополнять друг друга. Это же помогает возникновению дружной семьи, более сплоченной. 

Модератор: по вашему мнению, когда мужчина уходит в декрет, это нормально, допустимо?

Евгения: я считаю, что, просто есть же еще такое, послеродовая депрессия. То есть женщина, представляете, да, 9 месяцев сидела дома, чувствовала себя не очень хорошо, и, после того как она родила ребенка, ей приходится еще сидеть дома и воспитывать его, и не выходить из дома, и там еще хуже всё усугубляется, конечно ей необходима помощь любимого человека.
Анастасия: если возвращаться к изначальному вопросу, по поводу возраста, про обмены ролей между мужчиной и женщиной, то да, мы в начале еще говорили, то что браки сейчас заключаются намного позже, то есть, если раньше это было 17, 19, 20 лет, то сейчас это 25, от 25 до 30 и даже выше. В плане количества детей, то, что да, государство пытается способствовать тому, чтобы рождалось больше детей, но в связи с экономическими какими-то особенностями, люди просто не могут себе позволить третьего, например, ребенка, некоторые даже второго то не могут позволить, им первого бы поднять. А в плане декрета мужчин, то я считаю то, что в какой-то степени да, это здорово, то, что мужчина может позволить себе и желает ближе быть к ребенку, общаться, потому что в большинстве случаев, когда маленький ребенок, в основном женщина с ним больше находится, а папа с утра побыл там сколько с ним, ушел на работу и только пришел вечером, опять же совсем немного побыл с ребенком и всё, то есть такой выходной папа получается, только на выходных он может себе позволить быть ближе к семье.

Алексей: я вот считаю, что количество детей в семьях уменьшилось по экономическим причинам, потому, что, как сказала Настя, многие люди многие люди себе не могут позволить третьего ребенка, а некоторые даже не могут завести первого, потому что им негде жить и, на ту зарплату, которую получают оба родителя, они не смогут содержать себя и дитя. Это связано с тем, я считаю, что поменялись нравственно-ценностные отношения к семье и созданию ребенка. Т.е. многие стали менее ответственно к этому относиться.

Татьяна: я хотела еще сказать, про количество детей, ну, получается сейчас больше задумываются о том ну, как бы раньше, ну дети рождаются, больше думали, просто вот ребенок родился всё, мы как бы счастливы, всё равно рады, а сейчас больше задумываются о будущем, допустим, детей, ну как бы потянем-не потянем, сможем вырастить (подсказывают другие участники: материально) да, материально, как бы сможем ли дать образование, или не сможем. Получается, больше сейчас всё в материальную сторону всё упирается. Поэтому и, ну многие не решаются даже второго ребенка, наверное.

Модератор: Диан, твое мнение какое, по этому поводу?

Диана: по количеству детей или по чему-то еще?

Модератор: ну, по количеству, допустим…почему сейчас чаще всего в зарегистрированный брак вступают люди, которым уже 25-30 лет, всё меньше молодых?

Диана: потому что люди молодые хотят быть, побольше пожить, то есть больше уделяют времени, даже не только работе, построению карьеры, а вот, не торопятся никуда.

Модератор: Даша.

Дарья: на этот же вопрос отвечать?

Модератор: да-да.

Дарья: ну, не знаю, мне кажется, что сейчас возраст увеличился, потому, что возраст вступления в брак увеличился, по той причине, что достаточно не хватает средств на создание семьи, то есть семье негде жить, в связи с нашими жилищными условиями, так как им не предоставляется квартира, поэтому люди стараются больше времени уделить работе, чтобы ну, собрать какие-то средства на создание успешной семьи.

Андрей: как бы я считаю почему это, возраст, ну это, еще как бы сдвинулся потому, что это люди как бы сейчас на первое место ставят образование. Т.е. скажем в 18 лет они, например, только поступают в университет, и, то есть, чтобы потом они смогли где-то устроиться на хорошую работу. Для этой цели им необходимо получить образование, и поэтому как бы создание семьи, т.е. они ставят уже на второе место.

Ольга: ну, я посидела, подумала и хочу вернуться к вопросу декретного отпуска со стороны мужчины. Ну, уже часто так получается, что добытчиком в семье становится женщина, она больше зарабатывает, и, по сравнению с мужчиной, и после рождения ребенка ей возможно волей-неволей приходится ходить на работу. Она точно так же, она может скучать по ребенку, всё равно материнские чувства они же очень обострены, и это, ну на мой взгляд, это снижает ценность партнера, т.е. женщина уже видит в своем партнере не добытчика, не главу семьи, и от этого меняются отношения в семье.

Татьяна: я вот тоже с Олей согласна, что, ну, даже не то что будет отношение как бы меняться, то, что женщина придет к такому выводу, что уже как бы, мужчина не добытчик, а сам мужчина, ну не знаю, мне кажется мужчина сам уже, когда посидел два года, допустим, он уже сам будет такой: «Как-то мне не нравится дома сидеть, как-то странно, да, жена работает». Ну, т.е. у него амбиции какие-то же все равно есть, у любого человека есть амбиции, когда он не занимается тем делом, которым хочет заниматься, ну, допустим, не знаю, может не получается, или, не знаю, нет возможности, он тоже будет чувствовать себя ну как бы не реализовавшимся в жизни, и поэтому из-за этого тоже могут быть, возникать какие-то конфликты. Он тоже вечно напряженный, какая-то нервозность будет, и из-за этого в семье может что-то не ладиться

Модератор: Артем, какое твое мнение по поводу этого вопроса?

Артем: ну, уже вроде сказали.

Модератор: ну, подведи тогда итоги

Артем: итоги можно подвести в том, что изменилась уже как бы…и возраст вступления в брак и роли поменялись, можно сказать, что причиной этому и государство тоже отчасти, как сказать повлияло и то что…

Модератор: Ангелина, помогай

Ангелина: нет, мне кажется… я придерживаюсь может какой-то старой установки, в моем понимании, все должны занимать свою роль, жена- хранительница очага, мужчина- добытчик в семье. Для меня как-то не очень это, то что мужчина сидел в декрете, а жена работала, а не сидела с ребенком.

Модератор: а почему тогда некоторые пары, сейчас в наше время, сознательно не хотят иметь детей, с чем это связано? Ну вот вообще не хотят ни одного, ни двух.

Алексей: ну не хотят детей, когда опять же упирается в экономику, то есть опять же экономические причины какие-то, а с другой стороны люди сейчас хотят заниматься своей карьерой и те же моральные установки, нравственные ценности о том, что семью… в семье как бы должен быть ребенок.

Людмила: я считаю, что это связано еще с эгоизмом, то есть в людях сейчас он присутствует, то есть люди, они «ну всегда успеем ребенка, потом, потом, для себя нужно пожить сначала, живем один раз», и это потом откладывается, находится тысяча причин не рожать ребенка. То есть, ну люди просто боятся ответственности какой-то и живут для себя просто всю жизнь, потом отказываются от ребенка.

Татьяна: нет, мне кажется в любом случае это по молодости многие так думают, что «мы не хотим детей, зачем нам это, лучше проведем эту жизнь, как бы наслаждаясь жизнью, допустим там, не знаю, путешествовать, что-нибудь такое». Но потом, уже в возрасте, даже если кто-то принял на себя такое решение, там не знаю лет в 20, допустим, у них приходит понимание, что ну, как-то не так я жизнь свою прожил, ничего не останется вообще после меня получается, и как-то разочаровываются. Это какое-то поспешное решение было принято, поэтому мне кажется должны рожать детей в семьях.

Анастасия: естественно, первое, это то, что материальное положение молодых людей, потому что они не смогут поднять ребенка. Но, если отклоняться чисто от материального, то это и моральное, то что многие девушки, да, и в принципе парни, они просто морально не готовы еще даже быть родителями. Многие даже считают себя в 20 лет, они считают то, что они сами еще дети, «какие, вы, вообще, о чем, какие мы родители». То есть, ну, и опять же многие хотят попутешествовать, хотят пожить для себя, чтобы увидеть мир, чего-то добиться вообще, и поэтому откладывают рождение детей на более позднее время.

Модератор: угу. Кто-нибудь хочет ответить что-нибудь по вопросу? Ну, вот вообще, как вы думаете, какие проблемы стоят перед современными семьями? Какие дальнейшие перспективы развития современной семьи? Давайте первый вопрос: какие проблемы стоят перед современными семьями? Ну, перед молодой семьёй какие стоят проблемы, какие сложности?

Ангелина: ну жильё, не имеют жилья… Материальные, жильё.

Модератор: а ещё какие проблемы могут стоять перед молодой семьёй?

Алексей: ну это психологические... Им надо найти контакт друг с другом, т.е. даже если они попадают в сложные ситуации, они должны научиться поддерживать друг друга, понимать и… научиться идти бок о бок… ммм, бок о бок дальше.

Евгения: ну мне кажется молодой семье, ну вообще каждому партнёру в молодой семье нужно научиться самому строить свою семью, т.е. уже не на основе той семьи, которая уже у него была, не спрашивая совета у родителей, думать самому, исходить из своих собственных решений. При этом прислушиваться к мнению партнёра, ну т.е. совместно с ним делать какие-то решения.

Ольга: ну, после рождения ребёнка появляется больше хлопот и ребёнок, когда он маленький, это очень такое (улыбается, смеётся) ну даже не знаю, как сказать нежное, нежный человек, к которому нужно относиться с особым трепетом, и, ну мама, которая только что родила испытывает послеродовой стресс и тут важно, чтобы партнёры смогли объединиться друг с другом и вот в этой ситуации сложной для них помочь друг другу, проявлять теплоту и заботу.

Анастасия (улыбается): мне кажется, одна ещё есть проблемка. Это, наверное, звучит банально, но одной из проблем перед молодожёнами сейчас стоит это – их родители. Это отношение их родителей к половине второй, т.е. ну … да, я не могу сказать в процентном соотношении как часто это бывает, но это есть, то что родители парня против девушки и наоборот, и они пытаются всё сделать, только чтобы не состоялся брак, и чтобы они не были вместе.

Алексей: ну ещё молодой семье надо иметь элементарные знания о ребёнке, о его рождении, о уходе за ним, о воспитании. Потому что многие матери, когда рожают, они не знают, что им делать. И иногда опыт старшего поколения уже не передаётся, потому что семьи не такие большие, как были раньше и дружные.

Краткие замечания на ответ Алексея: (неразборчиво, вполголоса): Потому что они живут сейчас вместе, т.е. отдельной семьёй

Модератор: как вы думаете, какие у немолодых семей могут быть проблемы?

 Алексей (перебивает): какого возраста? 

Модератор: ну там среднего возраста и у пожилых людей, с детьми или когда дети уже уехали жить отдельно?

Людмила: часто люди, у которых уже взрослые дети уже, разъехались или уже устроили собственные семьи, однажды одним прекрасным утром они просыпаются и понимают, что они чужие люди, что их ничего не связывает. И…очень часто происходят кризисы различные, в периодах жизни семьи, и очень много происходит разводов именно, когда ну там за 40, 45. Также общение с детьми тоже очень может быть напряжённым, т.е. дети когда вырастают, они становятся самостоятельными...(ничего не слышно)

Анастасия: многие взрослые люди, которым уже там за 40, они вступают во 2-ой, 3-ий брак и именно перед вот этими людьми встаёт такая проблема, то что у них по любому есть дети (улыбается), ну в большинстве случаев есть дети от предыдущих браков, просто дети не будут принимать нового партнёра своей мамы, например, или, если ребёнок остался с отцом, своего отца. Я считаю, как бы это проблема серьёзная.

Алексей: ну ещё проблема, стоящая перед семьёй, которая находится в среднем возрасте, это мне кажется, то что, когда партнёры уже долго живут вместе, у них может появиться чувство, что с партнёром скучно. Они могут считать его не таким интересным и что он уже не удовлетворяет тех потребностей, которые удовлетворял раньше (ничего не слышно). И эти проблемы могут привести к измене

Модератор: ну, люди разводятся, прожив там 40, 50 лет.  Хочется подвести итог. но почему разводятся молодые семьи, когда там любовь, любовь? 

Александра(помощник): какие причины?

Модератор: да. Какие основные причины чаще всего для развода?

Анастасия: ну что касается семей, которые в таком уже зрелом возрасте, и они уже прожили не один десяток лет вместе, и они разводятся. Во-первых, это «пустое гнездо», когда дети уходят из семьи, и понимаю, пара понимает, то что ну их больше вообще вместе ничего не держит. Детей больше нет, они ушли, а у них своя жизнь и нет никаких общих интересов между собой, тогда, возможно, в молодости они чем-то вместе увлекались, т.е. с возрастом их увлечения как-то поменялись. Там, одна любит ходить на какие-нибудь там кулинарные…

Алексей: Кулинарит

Анастасия (продолжает): там не знаю, ну не поединки, как сказать, уроки , а второй любит рыбалку. Ну у них вообще разное.

Алексей (перебивает): нет. Они могут вместе. Одна готовит, другой рыбачит, ловит. Она готовит.

Анастасия (продолжает): важно, чтобы было хоть что-то общее.

Модератор: Даша, как ты думаешь? Как ты ответишь на этот вопрос? Почему разводятся сейчас?

Все начинают активно обсуждать что-то между собой.
Отдельные замечания (в том числе и от модератора): Можно тише??

Дарья: люди, которые прожили недолго вместе, потому что в связи с их психологическими какими-то особенностями, они не были в состоянии пережить какой-нибудь кризис в семье. Только мне кажется, поэтому может быть. Потому что это вообще как-то глупо разводится, прожив столько лет вместе. Видимо какой-то кризис просто.
Артём: Ну как, одной из причин можно привести то, что уже говорили, то что они могут устать от друг друга, и не испытывать того это, ну, что испытывали раньше, и это каких-то может ощущений и поэтому хотят как-то, ну свободно, для себя пожить, бывает такое иногда, ну это в позднем уже возрасте, как сказать, если этого не было в раннем.

Людмила (улыбается): причиной измен для взрослых мужчин и женщин, они смотрят уже на более молодых девушек и парней, т.е. и часто тоже молодые девушки заглядываются на взрослых мужчин, которые кажутся им уже сформировавшимися, и, да, на 40 лет, и тоже по этой причине очень много разводов происходит…именно в семьях. Но в дальнейшем, и они тоже маловероятно, что они поженятся или же их брак, продержится очень недолго, потому что всё проходит (улыбается).

Ольга: я хотела сказать, что зачастую, вообще брак держится на том, что ребёнок, пока он нуждается в обоих родителях,  и когда он уже становится взрослым, он уходит учиться или ну уезжает в другой город, или просто уходит из семьи, то тут уже один из партнёров просто понимает, не просто он осознаёт, что оказывается нас держал только ребёнок, а вот действительно на протяжении всей совместной жизни он терпел, чтобы сохранить семью в полном составе и когда уже ребёнок уходит, он просто понимает, что ну, незачем себя мучить и…

Татьяна: сейчас я быстренько скажу. Ну просто вот как бы бывают ситуации, вот как сказали, что, когда люди устают друг от друга, им кажется, что они…там не знаю, не получают какие-то чувства там, или что-то такое, мне кажется эмоциональный план же можно же пополнить как-то, не именно тем, что ты идёшь там и ищешь нового партнёра себе (улыбается), а тем, что, ну не знаю, заняться совместным каким-то новым делом, там не знаю, поехать в какое-то путешествие, в любом случае это уже как-то даже, если такого ещё не было допустим или не были в таком месте, или не занимались таким делом, в любом случае это уже будут какие-то новые эмоции и поэтому…

Алексей (перебивает, улыбается): Съездить на рыбалку

Татьяна: а почему нет? (улыбается). И поэтому, мне кажется, этим можно как-то пережить этот кризис.

Евгения (смеётся)

Алексей (улыбается): Да ничего, ничего, просмейся.

Евгения: ну, мне понравилось то, что сказала Оля, что, возможно, людей держало не только, ну в принципе жили ради ребёнка, как у нас зачастую происходит, что ну родители очень любят своих детей и когда появляется ребёнок, то родители ориентированы не на друг друга, а именно на ребёнка, на поднятие, на воспитание его, как бы на, чтобы они сделали его хорошим человеком. И потом, когда ребёнок уходит, то родители уже, просто у них нет объекта совместного действия, совместного направления на этого ребёнка. Ну то есть вообще объекта нету, и они не могут снова найти друг с другом контакта как это было в молодости, т.е. получается повторяется ситуация притирания как в молодости, но сейчас это уже, наверное, сложнее.

Небольшая дискуссия между участниками (неразборчиво)

Диана: а, ну какие проблемы у молодых семей могут быть? ну не знаю, ну, наверное, ранние браки здесь очень часто играют свою роль, что даже если ребёнок, ну они могут, ну это может и не быть препятствием к разводу, как даже так, если они останутся вместе, ну, не знаю, это может быть и в среднем возрасте, т.е. опять же они остались вдвоём и…

Модератор (улыбается): Давайте плавно перейдём к другому вопросу. Если кто-то сильно хотел высказаться, то давайте. (даёт слово Насте)

Анастасия (улыбается): Ну в основном говорили то, что проблемы в семье. Т.е. либо ребёнок уже вырос, и… 

Модератор: Давайте перейдем к следующему вопросу, у нас время ограничено (неразборчиво). Как в наше время сейчас, в современном мире, распространены такие браки, как однополые? Как вы вообще относитесь к однополым бракам? Ваше мнение? 

(все смеются и смущаются, и что-то громко говорят) 

Модератор успокаивает

Люда: можно. Вот прям.
Ангелина: прям наболело (смеется)

Все смеются

Модератор: тише, тише…
Люда: крайне негативно отношусь к таким бракам и вообще к парам таким... Очень негативно отношусь, просто я как будущая мама не хочу, чтобы мой ребенок ходил по улице и видел, как два дяди или две идут за ручку и считал, что это нормально!

Алексей( перебивает): нет, это нормально, но что…
Люда: я не хочу, чтобы мой ребенок это видел.
Алексей: Что, что, что там идут там…
Люда: два мальчика за ручку...

Алексей: не, не, не…(перебивает)

Все его успокаивают.

Люда: и начинают друг - друга обнимать и целовать это не нормально, и я просто против неофициальных этих браков и вообще.
Диана: а я считаю у нас это вообще, да запрещено и поэтому нет никакой опасности, что ребенок увидит такие браки в России, это не есть, ну как, мне это мне кажется, даже наш менталитет. Это вообще, ну…
Модератор: ну сейчас вот, если говорить об этом вопрос, то даже обсуждалось в Гос. Думе о том что, чтобы сделать однополые браки как бы официальными и в некоторых странах, сейчас например такая страна, как Украина, у них это очень жаркий вопрос и они хотят сделать официальным.
Начинается живое обсуждение (неразборчиво)

Модератор: Ааа, Леш?

Алексей: ну это ясно плохо, что вот когда вот эти браки происходят, у мужчин с мужчиной, у женщин с женщинами, детей то от этого не появляется т.е. вообще страдает вся демографическая ситуация в стране и как бы морально нравственная сторона жизни людей тоже страдает.

Анастасия: ну, я бы хотела… Сразу скажу, то что там, можете закидать меня камнями, но я отношусь к ним нейтрально, т.е. не хорошо не плохо, а в плане детей в этих семьях, ну то что, да у нас это как бы не так распространено как за рубежом, а за рубежом, т.е. если это две девушки, то они находят, там не знаю, мужчину, который поможет им в зачатии ребенка и так же если это двое мужчин, никто же не говорит, что никто в этих семьях не хочет детей, естественно они тоже хотят детей, это нормально, ну имею ввиду хотеть детей… (улыбается) и вот. И так же они могут пойти в дет. дом и усыновить ребенка, в дом малютки взять ребенка.
Алексей пытается перебить, но его успокаивают

Анастасия: (продолжение)… и в плане моего отношения то что да, как бы, если бы это было бы в России меня бы передергивало бы если бы я видела это на улице, а так как это все находятся там за рубежом, в основном, официально, т.е. ну, есть и есть. Ну это природа человека наверно, это когда-что- то исказилось в процесс, ну так получилось, и этих людей мне кажется их не изменить, с этим ничего не сделаешь и просто если пытаться разрушить эту пару и пытаться переделать этих людей, это просто сломать людей.

Алексей: (смеется) так получилось…
Татьяна: Ну я тоже вот согласна с Настей, ну вот как бы да, вот он такой родился и ничего не сделаешь.
Ангелина что-то говорит Тане…
Татьяна: ну вот блин, так тихо! Ну а что он сделает если он родился? Ну есть же там вообще там, ну а как, ты думаешь они просто вот так выросли? (Ангелине)

Все начинают перебивать друг друга 

Оператор: не перебивайте друг друга

Модератор: давайте сейчас не будем отвечать. Потому что не перебивать… (плохо слышно)

Татьяна: он ничего не может изменить с этим, ну как бы у него внутри так, он ничего не может изменить. Тоже самое, допустим, что ты, не знаю, ну интроверт там, не знаю, экстраверт, ну это, ну почти тоже самое, ну как бы, просто что, то как-то ну не так, устроено в организме, это природой больше заложено, чем окружением , допустим.

Модератор: Оля

Татьяна: стойте! Я еще не все…
Модератор: Оля стой!

Оля: Сейчас Таня договорит.

Татьяна: ну вот ладно, если просто пара, я их назову, пара ладно? А вот…
Люда что-то говорит. (не слышно)

Татьяна: ну не знаю насчет видеть, а вот детей.
Алексей: Детей страшно в таких семьях…
Татьяна: детей да, я вот не представляю если ребенка вот правда взять, ну я не знаю, возьмут они там из дет. дома или там суррогатная мать будет. Ну в любом случае уже ребенок будет расти в ненормальных условиях, ну т.е. он уже будет видеть, что пара, ну допустим мужчина-мужчина там, женщина-женщина он уже будет: ну да! И даже если он будет нормально развиваться, у него все ровно уже какие- то понятия будут другие и он там, ну бывает же что немножко по другому развиваются. Ну ладно…
Модератор: Андрей пожалуйста выскажи мнение свое по этому поводу.

Андрей: ну лично я тоже негативно отношусь к однополым бракам, я считаю, что вот если они даже, ну как, берут детей в семьи, то потом, ну это, последствия, как бы когда данный ребенок воспитывается ну т.е. в этой семье, т.е. это у него уже, ну как бы меняются своего рода ценности и стереотипы, т.е. он тоже возможно будет к этому относится нормально и т.е. мы получим в последствии ну как сказать поколение, ну с какими то нарушениями.

Ольга: Ну я, у меня в общем – то такое, знаете двоякое отношение к однополым бракам, с другой стороны ну это их выбор, если встретились влюбились два человека в таком вот роде то почему бы и нет…
(шумы в камере)

Оператор: Ангелина, хватит бубнить!

Ольга: ну а с другой стороны все ровно хотелось бы избегать подобных случаев... (не слышно)

Ну по поводу того, что в России этого мало, ну да пока мало, но все ровно мы так или иначе питаемся западом и можно сказать и рано или поздно это явление все больше и больше, к сожалению будет проникать кроме нашего населения все, ну по поводу детей, ну в общем здесь тоже такая двоякая сторона, с одной стороны много, где разрешены однополые браки там так же и разрешено заводить совместных детей, с одной стороны это ну негативно влияет, потому что ребенок воспитывается в таких условиях, что два папы, два папы две мамы это ну не традиционно и ну  остается надеяться, что они ведут себя нормально при… при присутствии ребенка, ну а также в этом есть и плюс потому что, ну так или иначе ну ребенок живет ну в семье пусть она немного не обычная , но это семья и этому ребенку дается ласка и любовь нежели в дет. доме или доме ребенка.

Алексей: можно?

Модератор: по очереди, Ангелина? 

Ангелина: мне кажется, я не буду говорить за все какие-то семьи там, мне кажется это даже бывает идет с детства, когда допустим там, когда мама говорит я хотела допустим дочку, а родился сын ли еще что то и ты воспитывала его как мямлю такую, как это, и потом конечно он становится такой, как женоподобный и ждет такую поддержку мужчины, короче я против!

Диана: ну наконец- то! Ну, когда детей заводят здесь одна проблема, то что, ну он будет считаться нормальным в распределении как бы ролей, ну что два отца, две матери, а такое что можно прировнять к тем семьям, где только один родитель, т.е. он не будет видеть того, как должна себя вести роль матери роль отца, ну т.е. не будет формироваться, ну вообще здесь две женщины, роль отца, матери как бы стирается просто.
Алексей: ну мне кажется тут основная проблема, если касаться Российской действительности, если такая семья заведет себе ребенка, и он будет знать, что он живет в такой семье, а у нас отношение к таким семьям соответственно не нормальное, ну не приветствуется и будет окружающая среда ребенка знать, что он растет в такой семье, те же его сверстники т.е. они его будут унижать и неизвестно что вообще получится из этого ребенка.

Анастасия: Ну что касается откуда это все пошло, да, Ангелина говорит, что с детства, то что зачастую это, ну мама, в основном мама, то что, когда рождается сына, а она хотела всю дорогу дочь и наоборот она хотела сына, а рождается дочь, а также есть случаи, когда ребенок сам пока растет он себя чувствует неуютно в своем теле просто, ну и мальчики хотели бы ну там длинные волосы и ходить в юбочках, а девочки наоборот, им бы в штаны залезть и по короче волосы. А что касается детей в семье, мне кажется, тут зависит от самих родителей, как они представляют всю эту ситуацию, некоторые говорят, ну там буду настраивать ребенка вот что только однополые браки, только так! А другая семья, она будет говорить ребенку то что вот есть папа мама - нормальная семья, ну не то что нормальная, конечно по-своему, обычная семья, ну у нас вот так и ну вот так получилось и ребенку нормально все объяснят и донесут до ребенка нужные мысли по этому поводу. А в плане отношения окружающих, да в России у нас как бы однополые, во первых однополых браков нет, т.е. это просто пары, т.к. государство нам запрещает и…
Модератор: стоп… буквально на минутку, потому что у нас время уже заканчивается и надо перейти к итогу. Кто бы хотел высказаться и подвести общий итог по того что вот сказали сейчас, по данному вопросу?

Ольга: по одному вопросу или вообще?

Модератор: по одному вопросу.

Ангелина: Хочет жить с мужчиной пусть живет с мужчиной, хочет жить с женщиной, пусть живет с женщиной…
Модератор: Итак наша дискуссия уже подходит к завершению, было очень приятно выслушать ваше мнение и полезно в какой то степени, если подводить итог  общий дискуссии то мнения разные, но они в чем то схожи, т.е. один человек говорит, что я согласен, но я как бы сомневаюсь в этом вопросе, другой говорит, что я согласен и не сомневаюсь, но все ровно были общие какие то столкновения и какие то общие идеи, мысли, мы разобрали трансформацию семьи и гражданский брак я думаю довольно таки подробно, ну кто хотел бы высказаться по данной дискуссии поднимите руку, мы можем выслушать еще минуты две.

Алексей: все хорошо было!

Модератор: спасибо большое за участие в фокус группе, вы оказали нам неоценимую услугу.
