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Кормление грудью после кесарева
Лактация после кесарева сечения – особенности и правила
Еще десять-двадцать лет назад кесарево сечение и все, что с ним связано было неоднозначным, спорным и длительным – от восстановления роженицы, которую выписывали не ранее чем через четырнадцать дней, до кормления ребенка, которого переводили на искусственное вскармливание. Сегодня новоиспеченная мама может оказаться в стенах родного дома через пять-семь дней после операции, а ребеночек практически всегда питается самым вкусным и полезным грудным молоком, ведь лактация после кесарева сечения не просто полезна, но и возможна.
Как наладить лактацию после кесарева?
В былые времена, когда мамы видели детей в роддоме только во время кормления, производившегося по часам, у многих рожениц действительно пропадало молоко. Да и первое прикладывание ребенка к груди делали не раньше, чем на вторые или третьи сутки, а иногда еще позже.

Но время не стоит на месте. Сегодня новорожденного впервые прикладывают к груди непосредственно после рождения, вследствие чего происходит стимуляция соска и  активизация выработки пролактина – гормона, ответственного за лактацию. 

Перед началом операции роженице предлагают выбрать вариант наркоза. Это очень важный момент, так как эпидуральная и спинальная анестезии позволяют маме начать кормление ребенка практически так же скоро, как и после естественных родов. Даже при кратковременном и неглубоком общем наркозе кормление новорожденного возможно уже через пару часов после родов.
Еще для лактации важно начало проведения операции кесарево сечение – до родовой деятельности или во время нее. В первом случае могут возникнуть проблемы с лактацией, во втором – нет. Именно поэтому сегодня плановое операбельное родоразрешение производится только после начала схваток. Если таковых нет – их вызывают медикаментозным способом. Как только запускается механизм подготовки организма женщины к родам, в нем начинает вырабатываться окситоцин – гормон, стимулирующий лактацию. При операбельных родах гормон начинает вырабатываться немного позже, поэтому грудное молоко может появиться только через 4-9 дней.

При приеме мамой антибиотиков грудное вскармливание противопоказано. Но это не значит, что молоко должно оставаться в груди. Это вызовет не только дискомфортные ощущения, но и проблемы с застоем молока. В таких ситуациях роженице нужно регулярно сцеживаться. Только так можно избежать мастита, сильнейшей боли, температуры и перегорания молока. 
В это время ребенок переводится на искусственное вскармливание. Не надо его бояться. Как и того, что малыш, попробовав есть из бутылочки, откажется от груди. Чтобы этого не произошло, просто выберите правильную соску для бутылочки, вернее – дырочку. Чем меньше дырочка в соске, тем сильнее ребенку придется сосать, чтобы добыть себе пропитание. В первые дни жизни также приходится нелегко, ведь грудь еще не разработана и молоко идет туго. Чтобы прокормить себя любимого малыш очень усердно трудится. Большинство сердобольных мам жалеют свое чадо, используя соску с дырочкой такого размера, которая позволяет смеси беспрепятственно попадать в рот малыша. Ему даже не приходится для этого прилагать усилия. Это нравится ребенку. Он к этому привыкает. Поэтому отказывается пыхтеть над грудью, когда можно поплакаться маме в жилетку, в очередной раз выплюнуть сосок и потребовать бутылку. Вот и весь секрет. Вот и вся хитрость. Если нужно некоторое время кормить ребенка из бутылочки – берите соску с маленьким отверстием!
Что следует обсудить в роддоме при плановой операции
При плановом кесаревом сечении роженице следует попросить врача начать операцию не раньше, чем начнутся схватки, даже немного позже. Ребенок, переживший хотя бы часть схваток, гормонально более готов к рождению. 

Как при плановом, так и при экстренном кесаревом следует попросить врачей приложить ребенка к груди матери в первые минуты его жизни. А как только мама приходет в себя после наркоза, она вправе просить размещения крохи в своей палате, а не в общей детской. Главное, чтобы малыш не требовал специального медицинского ухода, а мама не принимала вредных лекарств. Кстати, о лекарствах, которые назначаются роженице, следует узнать как можно больше информации. Проще всего расспросить врачей, узнав, совместимы ли медпрепараты с кормлением и какие именно вы принимаете. Имея перечень названий лекарств, можно получить о них больше информации, в чем помогут аннотации, имеющиеся в свободном доступе в интернете.
Лактация после кесарева сечения – первые кормления

Первое прикладывание к груди и первое кормление – это разные вещи, так как через две и даже десять минут после родов грудное молоко у женщины не появляется. Однако именно первое прикладывание к груди имеет очень важное значение для стимуляции выработки молока женским организмом. Также оно необходимо детскому кишечнику, который таким образом заселяется полезной микрофлорой. 
В первые дни жизни малыша его следует кормить не меньше 8-12 раз в сутки. Не стоит придерживаться определенного распорядка. Ведь в определенное время ребенок может спать, и даже если его разбудить, он поест неполноценно, вследствие чего до следующего кормления будет голодать. Врачи рекомендуют кормить кроху по его требованию. По крайней мере в первые месяцы жизни. Со временем каждая мама вливается в определенный график. А пока следует жить для ребенка и ребенком.

Если же малыш оказывается соней, а время между кормлениями слишком затягивается, то его можно и нужно разбудить. Не стоит думать, что это навредит крохе. Хуже, если он не будет регулярно питаться. Да и не обязательно будить ребенка до полного пробуждения, достаточно того, чтобы он взял грудь и начал сосать. Некоторые детки делают это даже в состоянии глубокого сна – рефлекторно. 

Регулярное кормление важно не только для ребенка, но еще и выработки молока, которое напрямую зависит от его потребляемого количества. 

Начинать кормление следует только тогда, когда и мама, и ребенок полностью расслаблены. Если ребенок плачет, его сначала следует успокоить. Для этого иногда достаточно взять кроху на руки и покачать. Не помогает? Возможно, малыш сильно туго запеленат. Послабленная пеленка успокоит ребенка и позволит проявить больше активности в процессе кормления.

Забота о молоке – советы молодой маме
- Пока молозиво и зрелое молоко не придут, ребенка следует докармливать, чтобы он не терял в весе.
- Большая кровопотеря во время операции задерживает приход молока. Голод, усталость и плохое самочувствие мамы также не способствуют нормализации лактации.

- При невозможности по каким-либо причинам кормить ребенка, женщина должна регулярно сцеживать молоко. Легче всего делать это при помощи молокоотсоса. Данные аппараты бывают ручными и механическими. В первые дни, пока грудь не разработана, молоко лучше сцеживать руками, так как аппарат может его не потянуть. В дальнейшем молокоотсос очень облегчает жизнь и сокращает время сцеживания, которое также стимулирует лактацию. 

- В первое время необходимо как можно чаще прикладывать ребенка к груди ночью. Именно с 2 до 4 часов ночи организм женщины вырабатывает максимальное количество гормона пролактина.

- Маме новорожденного следует спать чуть меньше, чем ее дитя или столько же. Не стоит тратить время попусту – на разговоры по телефону, посиделки в интернете. Лучше отлично выспаться, что не только улучшит лактацию, но и позволит прекрасно себя чувствовать. К слову, ученые доказали, что совместный сон мамы и ребенка также благотворно влияет на лактацию.

- В роддоме рекомендуется использовать одноразовые подгузники. Они сводят к минимуму нагрузку по уходу за ребенком, позволяя маме лучше адоптироваться к своим обязанностям и уделить время себе, а не каждые 15 минут менять пеленки, после чего заниматься их стиркой и сушкой. 

- Улучшить приток молока можно при помощи стимулирующих лактацию чаев, ношения специального белья для кормящих мам, дробного питания, специальных питательных смесей с белком.

После выписки

По прибытию домой за домашними хлопотами мама не должна забывать о том, что ребенка следует кормить не реже, чем раз в три часа. При этом ей придется следить за мочеиспусканием и стулом ребенка. При малейших беспокойствах – от малого мочеиспускания у крохи до болей в сосках у женщины, следует обращаться к врачу или вызывать его на дом.
Желательно, чтобы в первый месяц жизни новорожденного новоиспеченной маме кто-то помогал по дому, что позволило бы ей посвятить себя налаживанию грудного вскармливания и уходу за ребенком. 
