Согласно ст.1 Закона Украины «Про Красную книгу Украины» от 7.02.2002г. (далее – Закона), отношения, связанные с ведением Красной книги Украины, охраной, использованием и воспроизведением редких и таких, которые находятся под угрозой исчезновения, видов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Украины, регулируются законами Украины "Об охране окружающей природной среды", "О животном мире", "О растительном мире", "О природно-заповедном фонде Украины", «Про Красную книгу Украины» и другими нормативно-правовыми актами.
В ст.2 Закона указано, что задачей законодательства о Красной книге Украины является регулирование общественных отношений в сфере охраны, использования и воспроизведения редких и таких, которые находятся под угрозой исчезновения, видов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Украины, с целью предупреждения исчезновение таких видов из природы, обеспечение сохранения их генофонда.
Красная книга Украины является официальным государственным документом, который содержит перечень редких и таких, которые находятся под угрозой исчезновения, видов животного и растительного мира в границах территории Украины, а также обобщенные сведения о современном состоянии этих видов животного и растительного мира и мероприятия по их сохранению и воспроизведению.

Красная книга Украины служит основой для разработки и реализации программ, направленных на охрану и воспроизведение редких и таких, которые находятся под угрозой исчезновения, видов животного и растительного мира, занесенных в нее.

Объектами Красной книги Украины являются редкие и такие, которые находятся под угрозой исчезновения, виды животного и растительного мира, которые постоянно или временно находятся в природных условиях в границах территории Украины.

Объекты Красной книги Украины принадлежат к природным ресурсам общегосударственного значения и подлежат особой охране на всей территории Украины.

Объекты Красной книги Украины, которые содержатся (сохраняются) предприятиями, учреждениями и организациями государственной или коммунальной формы собственности, являются объектами права соответственно государственной или коммунальной собственности.

Законность такого приобретения в частную собственность объектов Красной книги Украины должна быть подтверждена соответствующими документами.
Государственное управление, регулирование и контроль в сфере охраны, использования и воспроизведения редких и таких, которые находятся под угрозой исчезновения, видов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Украины, осуществляют Кабинет Министров Украины, специально уполномоченные центральные органы исполнительной власти по вопросам экологии и природных ресурсов, по вопросам охотничьего хозяйства и охоты, по вопросам рыбного хозяйства и их территориальные органы, Совет министров АРК, местные государственные администрации и другие специально уполномоченные на это органы исполнительной власти. 

Охрана и воспроизведение объектов Красной книги Украины - это комплекс организационных, правовых, экономических, научных, других мероприятий, направленных на обеспечение сохранения, охраны и воспроизведения редких и таких, которые находятся под угрозой исчезновения, видов животного и растительного мира.

Охрана и воспроизведение объектов Красной книги Украины обеспечиваются органами государственной власти, которые являются субъектами использования животного и растительного мира, и гражданами соответственно  закону.
Охрана объектов Красной книги Украины обеспечивается путем:

- установления особого правового статуса редких и таких, которые находятся под угрозой исчезновения, видов животного и растительного мира, запрета или ограничения их использования;

- учета требований относительно их охраны во время разработки нормативно-правовых актов;

- систематической работы по выявлению мест их пребывания, проведение постоянного наблюдения за состоянием их популяций;

- приоритетного создания заповедников, других территорий и объектов природно-заповедного фонда на территориях, где находятся объекты Красной книги Украины;

- создания центров и "банков" для сохранности генофонда указанных объектов;

- разведения их в специально созданных условиях (зоологических парках, питомниках, ботанических садах, дендрологических парках и т.п.).
Воспроизведение объектов Красной книги Украины обеспечивается путем:

- содействия природному восстановлению популяций редких и таких, которые находятся под угрозой исчезновения, видов животного и растительного мира; 

- удержания и разведения в искусственно созданных условиях.
Охрана и воспроизведение объектов Красной книги Украины обеспечиваются также путем:

- осуществления необходимых научных исследований с целью разработки научных основ их охраны и воспроизведения;

- установления повышенной административной, гражданской и уголовной ответственности за уничтожение или повреждение объектов Красной книги Украины;

- проведение образовательной и воспитательной работы среди населения;

- осуществление других мероприятий соответственно  законодательству.

Пребывание (возрастание) на определенной территории редких и таких, которые находятся под угрозой исчезновения, видов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Украины, является основанием для объявления ее объектом природно-заповедного фонда Украины общегосударственного значения.

Редкие и такие, которые находятся под угрозой исчезновения, виды животного и растительного мира, занесенные в Красную книгу Украины, подлежат государственному учету в порядке, который определяется специально уполномоченным центральным органом исполнительной власти
О каждом редком и таком, что находится под угрозой исчезновения, виде животного и растительного мира, занесенного в Красную книгу Украины, отмечаются такие сведения:
- название (украинской и латинской языками);

- место в системе классификации животного и растительного мира;

- категория и научное значение;

- распространение и численность, и причины их изменения;

- места пребывания;

- общая характеристика;

- мероприятия из охраны;

- требования относительно режима сохранения популяций;

- сведения о размножении или разведении в специально созданных условиях.

Относительно каждого вида животного и растительного мира, занесенного в Красную книгу Украины, складывается картосхема распространения, а также изготовляются его фотографии (рисунки).

Форма представления сведений в официальном издании Красной книги Украины определяется Национальной комиссией по вопросам Красной книги Украины.
Соответствующие сведения о содержании Красной книги Украины, состоянии занесенных в нее видов животного и растительного мира подлежат широкому оповещению, в том числе через средства массовой информации, доведению к сведению предприятий, учебных заведений, научных, воспитательных и других учреждений и организаций.

Не допускается оповещение сведений о точном месте пребывания объектов Красной книги Украины и других сведений о них, если это может привести к ухудшению условий охраны и воспроизведения этих объектов.

Кабинет Министров Украины обеспечивает официальное издание и распространение Красной книги Украины не реже одного раза в 10 лет.

Специально уполномоченный центральный орган исполнительной власти по вопросам экологии и природных ресурсов обеспечивает оперативное доведение к сведению заинтересованных государственных органов, общественных организаций и граждан сведений об изменениях в перечне редких и таких, которые находятся под угрозой исчезновения, видов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Украины, принятие соответствующих мероприятий по собиранию и обобщению полученной информации о распространении, численности, состоянии объектов Красной книги Украины, а также о фактах их уничтожения, повреждение, гибели или заболевания и т.п.

В зависимости от состояния и степени угрозы исчезновения видов животного и растительного мира, которые заносятся в Красную книгу Украины, они делятся на такие категории:

исчезнувшие - виды, о которых после неоднократных поисков, проведенных в типичных местностях или в других известных и возможных местах распространения, отсутствует любая информация о наличии их в природе или специально созданных условиях;

исчезнувшие в природе - виды, которые исчезли в природе, но сохранились в специально созданных условиях;

исчезающие - виды, которые находятся под угрозой исчезновения в природных условиях и сохранение которых является маловероятным, если будет длиться действие факторов, которые отрицательно влияют на состояние их популяций;

впечатлительные - виды, которые в ближайшем будущем могут быть отнесены к категории исчезающих, если будет длиться действие факторов, которые отрицательно влияют на состояние их популяций;

редкие - виды, популяции которых небольшие и на данное время не принадлежат к категории исчезающих или впечатлительных, хотя им и угрожает опасность;

неоцененные - виды, о которые известно, что они могут принадлежать к категории исчезающих, впечатлительных или редких, но еще не отнесенные к ней;

недостаточно известные - виды, которые нельзя  отнести  ни к одной из указанных категорий из-за отсутствия необходимой полной и достоверной информации.
Основанием для занесения видов животного и растительного мира в Красную книгу Украины является наличие достоверных данных о численности популяций и их динамике, распространение и изменения условий существования, которые подтверждают необходимость принятия особых срочных мер по их сохранению и охране.

В Красную книгу Украины в первую очередь заносятся реликтовые и эндемические виды, виды, которые находятся на границе ареала, виды, которые имеют особую научную ценность, а также виды, распространение которых быстро уменьшается вследствие хозяйственной деятельности человека. 

Предложения о занесении в Красную книгу Украины видов животного или растительного мира могут вносить соответствующие научно-исследовательские учреждения, государственные и общественные организации, отдельные специалисты, ученые. Эти предложения должны содержать научное обоснование необходимости занесение вида животного или растительного мира в Красную книгу Украины, сведения про его распространение, мероприятия, необходимые для сохранности и воспроизведения в природных или искусственно созданных условиях. 

Анализ и обобщение предложений относительно занесения видов животного и растительного мира в Красную книгу Украины осуществляются Национальной комиссией по вопросам Красной книги Украины.

Методическое обеспечение ведения Красной книги Украины осуществляется на основе использования сведений, которые помещаются в кадастрах животного и растительного мир, природно-заповедного фонда, летописях природы заповедников и национальных природных парков, а также в других научно-технических информационных материалах.

Научное обеспечение ведения Красной книги Украины, подготовку предложений о занесении в Красную книгу Украины и об исключении из нее редких и таких, которые находятся под угрозой исчезновения, видов животного и растительного мира, организацию научных исследований, разработку мероприятий по сохранению и охране таких видов и контроль за их выполнением осуществляет Национальная комиссия по вопросам Красной книги Украины, которая создается Кабинетом Министров Украины.
В состав Национальной комиссии по вопросам Красной книги Украины включаются ведущие ученые Национальной академии наук Украины, других научных учреждений, специалисты специально уполномоченных центральных органов исполнительной власти по вопросам экологии и природных ресурсов, по вопросам лесного и охотничьего хозяйства и охоты, по вопросам рыбного хозяйства, других государственных органов и общественных организаций.

Виды животного и растительного мира, занесенные в Красную книгу Украины, которые вследствие принятых природоохранных мероприятий на основании результатов научных исследований признанные такими, которые находятся вне угрозы исчезновения, подлежат исключению из Красной книги Украины. Предложения про их исключению из Красной книги Украины рассматриваются в том же порядке, как и при занесении видов животного и растительного мира в Красную книгу Украины.
Ведение Красной книги Украины финансируется за счет средства Государственного бюджета Украины.

Специальное использование объектов Красной книги Украины осуществляется в исключительных случаях.

Порядок выдачи и форма разрешений на специальное использование объектов Красной книги Украины определяются специально уполномоченным органом исполнительной власти по вопросам экологии и природных ресурсов.

Ответственность за нарушение законодательства в сфере охраны, использования и воспроизведения редких и таких, которые находятся под угрозой исчезновения, видов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Украины, несут лица, виновные в: 

- ухудшении среды пребывание видов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Украины;

- незаконном использовании объектов Красной книги Украины или их уничтожении;

- нарушении условий удержания видов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Украины, в ботанических садах, дендрологических и зоологических парках, других искусственно созданных условиях, которые привело к их гибели, увечью (повреждению); 

- невыполнении законных требований должностных лиц государственных органов, которые осуществляют управление, регулирование и контроль в сфере охраны, использования и воспроизведения редких и таких, которые находятся под угрозой исчезновения, видов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Украины;

- совершении других действий, которые нанесли ущерб животным и растениям, виды которых занесенные в Красную книгу Украины.
За нарушение законодательства в сфере охраны, использования и воспроизведения редких и таких, которые находятся под угрозой исчезновения, видов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Украины, лица привлекаются к ответственности в соответствии с законом.

Вред, причиненному незаконным добыванием, уничтожением или повреждением видов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Украины, ухудшением среды их пребывания, возмещается соответственно  закону. 

Размер компенсации за незаконное добывание, уничтожение или повреждение видов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Украины устанавливается Кабинетом Министров Украины.
