5 февраля 2019 года наступит новый год по китайскому календарю. Желтая Собака уступит место Земляной Свинье. Считается, что правильная встреча сменяющихся энергий приносит удачу и процветание на весь год. Чтобы задобрить хозяйку наступающего периода, нужно оформить праздничный стол по всем правилам, надеть наряд нужного цвета, выбрать прическу и макияж.
Общая характеристика года
В 2019 году продолжит властвовать земляная стихия, олицетворяющая стабильность. В отличие от непоколебимой и упрямой янской Земли Собаки, символ которой – гора, иньская энергия Свиньи в представлениях восточных астрологов похожа на вспаханное поле. Она более податливая, спокойная, плодородна.
Новый китайский год начнется 5 февраля 2019 года и продлится до 24 января 2020-го. Со сменой энергий многие почувствуют облегчение. Люди станут более гибкими, уступчивыми, улягутся споры, разрешатся конфликты.
Желтая Свинья уважает семейные ценности, любит домашний уют. В приходящем году многие ощутят умиротворение на семейном фронте. У одиноких людей появится возможность найти себе пару.
В финансовой сфере не ожидайте резких взлетов или внезапных выигрышей. Но терпение и трудолюбие будут достойно вознаграждены. Свинья не любит авантюристов, поэтому не рискуйте понапрасну, не делайте опрометчивых вложений. Особо удачливыми будут люди, занятые в сельском хозяйстве.
Цвета года

Правящей стихией в 2019 году будет иньская Земля. В представлениях древних китайцев, ее основной цвет – желтый. Также удачу приносят все оттенки земли:

· бежевый;

· персиковый;

· оранжевый;

· терракотовый;

· кирпичный;

· кофейный;

· шоколадный;

· коричневый.
Новогодний наряд одного из этих цветов принесет удачу в новом году. Кроме них можно использовать все оттенки красного, потому что Огонь в круге стихий питает и поддерживает Землю. Подойдет серый, золотистый, серебристый – цвета Металла, еще одной дружественной Свинье стихии.
В чем встречать Новый год
Желтая Свинья любит натуральные ткани, приятные на ощупь текстуры. Это бархат, вельвет, плюш, органза, парящий шифон, модный в этом году атлас. При встрече 2019 года смело используйте ткани с металлическими отливом:

· золотистые;

· серебристые;

· блестки;

· стразы;

· пайетки.
Если предложенные оттенки вам не идут или не нравятся, опирайтесь на них при выборе аксессуаров, дополнительных элементов одежды. Их можно использовать при украшении интерьера или новогоднего стола.
Китайские астрологи уверены, что только новый наряд привлечет удачу в новом году. Постарайтесь надеть платье, которое никуда прежде не носили.
Модные тенденции 2019

В моду вновь возвращаются парящие силуэты, драпировки, блестящие ткани, обилие стразов, леопардовые принты. Всеядность Свиньи проявляется и в одежде. Можно смело экспериментировать со стилем.

Основной упор сделайте на качестве ткани. Остановите выбор на воздушных либо мягких текстурах. Ткань должна струиться, окутывать тело. Жесткие, сковывающие, неудобные наряды лучше оставить на другое торжество. Свинья любит раскованность, естественность, простоту. Уместным нарядом на новогоднем торжестве станет туника. Разрешены разрезы, глубокие декольте. Длина платья может быть любой:

· мини;

· до колена;

· до середины икры;

· в пол.

Если у вас нет платья, новогоднюю вечеринку можно провести в брюках и в красивой блузке. Главное, чтобы одежда была той расцветки, которая понравится хозяйке приходящего года.
Новогодний наряд для мужчины
Мужской праздничный костюм традиционно выбирается в соответствии с одеждой женщины. Отдельные элементы наряда, например бабочка, галстук или рубашка, должны быть того же цвета (в идеале – из той же ткани), что и платье вашей дамы. При выборе палитры остановитесь на ведущих оттенках приходящего года:

· желтом;

· оранжевом;

· хаки;

· терракотовом;

· ореховом;

· кофейном;

· коричневом;

· песочном.

Спокойный, мягкий образ разбавят яркие цвета отдельных элементов наряда. Можно надеть ярко-красный галстук или оранжевую рубашку. В стиле рекомендовано придерживаться консервативных направлений. Не возбраняется свободный, повседневный стиль: вместе с коричневыми брюками можно надеть мягкий свитер. Главное, чтобы наряд был новым, тогда следующий год внесет в жизнь свежую струю, появятся головокружительные возможности.

Законченность образу придаст правильная обувь, дорогие аксессуары.
Рекомендации для каждого знака Зодиака
У каждого символа Зодиакального круга свои особенности, таланты, задатки. Чтобы выявить их в следующем году, усилить удачу, привлечь любовь и финансовое изобилие, выбирайте наряд в соответствии с рекомендациями астрологов.
Овен
Прямолинейным и полным энтузиазма представительницам этого знака год Свиньи лучше встречать в оттенках красного, желтого, бежевого. Выбирайте платье струящегося фасона, из блестящих или мерцающих тканей с блестками или пайетками. Новогодний образ удачно дополнят аксессуары из меха.

Телец
В характере этого знака земная практичность сочетается с венерианской чувственностью. Чтобы задобрить хозяйку наступающего года и привлечь удачу, надевайте яркие наряды оранжевого, желтого, фисташкового цвета. Длина платья может быть любой, приветствуются парящие силуэты. Удачной деталью вечернего наряда станет вышивка или стразы.

Близнецы

Игривый и легкий характер представительниц этого воздушного знака подчеркнет контрастное сочетание бежевого и кофейного оттенка. Вам рекомендовано обилие пайеток, стразов, блесток на ткани. Помните: чем дороже ткань, тем проще крой. Остановите выбор на платьях-мини, приталенных или прямого кроя.

Рак

Романтический настрой представительниц этого загадочного знака подчеркнут винтажные вечерние платья в стиле 60-х годов – еще один модный тренд зимы 2019 года. Приталенный наряд с длинной пышной юбкой снова вернулся на подиумы. При выборе цвета остановитесь на оттенках лосося, терракота, бардового вина или молочного шоколада. Нежный и женственный образ удачно дополнят серьги и небольшая сумочка.
Лев
Царственную натуру Львиц подчеркнут вечерние наряды из струящегося атласа с дорогой вышивкой или кружевами. Подойдут ткани с золотистым отливом. Выбирайте женственные силуэты и струящиеся фасоны. Второй вариант – леопардовый принт. Такая яркая расцветка – еще одно модное направление этих новогодних праздников.
Дева

Привлечь удачу этим практичным, пунктуальным, сдержанным натурам помогут женственные наряды из мягких тканей: бархата, велюра, шифона. Выбирайте облегающие силуэты и платья в пол. Образ дополнит струящийся шлейф или длинный изысканный шарф из легкой ткани. Девам подойдут мягкие тона: цвет слоновой кости, бежевый, шоколадный, оттенок мякоти вишни.
Весы

Общительным, мягким, дипломатичным представительницам знака Весы подойдет атлас, который снова возвращается в моду. Женственные силуэты, драпировка, оттенки от нежного бежевого до глубокого кораллового – вот, что принесет вам удачу в год Свиньи.
Скорпион

Страстную и противоречивую натуру этого знака подчеркнут вечерние платья насыщенного цвета. Согласно представлениям китайцев, Огонь питает Землю – ведущую стихию приходящего года. Поэтому наряд красного, терракотового, бардового оттенка привлекает не только внимание, но и удачу. Длина платья может быть любой.
Стрелец

Свободолюбивые, гордые представительницы этого знака оценят платья-туники, напоминающие одежду древнегреческих богинь. Элегантный шарм образу придают несколько слоев шифона, драпировка. Выбирайте песочные, бежевые тона, оттенки какао.
Козерог

Представительницы этого знака отличаются завидным честолюбием, целеустремленностью, упорством. Привлечь удачу в новом году помогут блестящие ткани со сверкающими металлическими нитями. Выбирайте приталенные силуэты. Подойдет длина макси.
Водолей

Общительные, не терпящие оков дочери Урана оценят легкие ткани, свободные силуэты, воздушную многослойность, витиеватые узоры. Подойдет органза, шифон, шелк нежных тонов. Женственный образ дополнят аксессуары и распущенные волосы.
Рыбы

Загадочную, мечтательную, неспешную натуру Рыб подчеркнут материалы с металлическим блеском, стразами, пайетками а-ля «чешуя». Это еще один модный тренд этой зимы. Земля – ведущая стихия 2019 года – дружна с металлом. Поэтому смело используйте блеск в макияже, экспериментируйте с контрастными расцветками.

Делаем правильный макияж
Макияж должен быть созвучен с общим стилем в наряде. В год Земляной Свиньи следует отталкиваться от цветов, которые присутствуют в одежде:

· коричневый;

· бежевый;

· кофейный;

· желтый;

· золотой.

Стрелки все так же в моде. Смело дополняйте образ накладными ресницами, тенями «смоки айс», стразами. Яркая помада, блестящая или матовая, поможет акцентировать внимание на губах. Слегка оттените скулы румянами.

Цвет лака для ногтей должен гармонировать с нарядом.
Выбираем прическу
Хозяйке 2019 года точно понравится сочетание элегантности и дерзости. Смело экспериментируйте в стиле. Сейчас в моде пепельные, золотистые, каштановые, русые и рыжие оттенки. При выборе прически обратите внимание на модные течения:
· толстые косы;

· элегантные стрижки;

· вьющиеся локоны;

· оригинальный цвет волос. 

Праздничную прическу можно украсить стразами, бусинками, блестящими заколками.
Аксессуары для встречи 2019 года
Так как стихии Земли и Металла дружны и усиливают друг друга, поэтому смело дополняйте свой образ золотыми украшениями. Подойдет и качественная бижутерия. Главное, соблюдать меру. Свинья ценит шик, но не любит кричащей экстравагантности.
Новогодний стол

По представлениям древних китайцев, изобилие на праздничном столе гарантирует успех, финансовый рост, удачу в приходящем году. На столе должно быть пять видов блюд: мясные, рыбные, овощные, фрукты, кондитерские угощения.

На этот раз нам действительно повезло, потому что Свинья – животное всеядное. Она не обидится, если на столе будут блюда из мяса, но о свинине все же лучше забыть. Подойдет кролик, индейка, баранина. В качестве гарнира приготовьте блюда из нута, чечевицы или картофеля.
Разнообразие внесет морская капуста, суши, бутерброды с икрой. Не забудьте о сырной нарезке, салатах из овощей. Чтобы картина изобилия была полной, украсьте стол свежими фруктами, а на десерт подайте ореховые пирожные.

Из спиртного выбирайте коньяк, сухие вина, золотистое шампанское.

При сервировке используйте свечи желтого, красного и золотого оттенка. Под елкой или в центре стола поставьте символ наступающего года – свинью-копилку. Под бой курантов не забудьте загадать желание и кинуть в нее монетку. Это символическое действие принесет в дом благополучие, счастье, стабильность.
