Интерьер любого помещения можно неузнаваемо изменить, используя свет, как акцентирующее средство на отдельных деталях интерьера. Эти вопросы помогает решить такое направление в дизайне, как светодизайн. С помощью науки помещение можно так преобразить осветительными приборами, что привычный, обыденный мир наших домов заискрится яркими красками, а кое-где, наоборот, осветится приглушенными тонами интимной, укромной обстановки. Ведь светильники бывают очень разнообразны по форме, виду и назначениям. Довольно оригинального дизайна можно добиться, используя традиционные люстры, бра или торшеры, которые гармонично дополняют экономичные галогенные лампы.  
Как же не растеряться в неизмеримом количестве осветительных приборов? Как возможно организовать освещение, чтобы атмосфера помещения была живой, интересной и в квартирах, и на производстве, и в современных офисах. Давайте разберемся, как свет влияет на наше представление о помещении.

Для начала, полезно знать, что все приборы, производящие свет, делятся на две группы: приборы для общего освещения всего пространства и для местной подсветки конкретных деталей. Первая группа – это люстры и потолочные светильники. Ни одну гостиную или зальную комнату невозможно представить без люстры, будь то современная хромированная люстра, или люстра с сочетанием пластика и ткани, или шикарная хрустальная с подвесками люстра. А потолочные светильники, которые отличаются от люстр тем, что крепятся прямо на потолок, без элементов крепежа – тросов, цепей, шнуров, применяются для освещения небольших помещений. Например, в офисах, где подвесные конструкции будут неуместны, и освещение целесообразнее будет устроить из светильников одного вида, которые дают прямой свет на всю площадь помещения.
Вторая группа светильников включает в себя торшеры, настенные бра, которые являются образцом современных технологий и прекрасно справляются с заданием освещать небольшие детали интерьера. Их внешний вид совсем не напоминает бабушкины допотопные раритеты с массивной ножкой и бахромой. Сегодня дизайнеры могут превратить такие привычные и старинные предметы, как торшеры, в современные изысканные детали интерьера, выполненные из металла или пластика. Такие торшеры или бра могут иметь один или несколько плафонов, выполненных из матового стекла, наполняя спальню теплым приглушенным светом.  К тому же, разнообразие форм и видов бра дает возможность создания в интерьере ансамбля, с помощью аналогичной люстры. А бра, выполненное в стиле хай-тек
