Ключевое слово:

Настенная роспись – 10 раз

Настенная роспись

Если вы хотите преобразить интерьер помещения, придать ему необходимую атмосферу или воплотить в нем определенный  стиль, тогда вам в этом поможет настенная роспись. 
Правильное применение настенной росписи помогает решить пространственные задачи: визуально расширить площадь помещения, создать более гармоничные архитектурные пропорции. Настенная роспись – относительно чистый процесс, после него  не остается пыли или грязь. Кроме того, желаемое изображение можно наносить почти на все виды поверхностей вашего дома. 

Настенная роспись может занять место доминанты в интерьере, дополнять или изменять статичное пространство. Но главная особенность настенной росписи – возможность создания уникального, красивого и неординарного художественного преображения интерьера.
При выборе сюжета для настенной росписи необходимо учитывать стиль интерьера, чтоб избежать дисгармонии помещения. В любом случае профессиональный художник всегда найдет необходимый баланс, который сохранит гармонию расписываемого помещения. Искусные руки талантливых художников способны придать настенной росписи шарм, который перевоплотит ваш дом, офис или квартиру в колоритные владения знатной особы. Только настенная роспись способна выразить изысканный вкус и подчеркнуть вашу индивидуальность. 

Применение экологически чистых и качественных материалов при покраске, позволит сделать настенную роспись не только долговечной, но и уникальной по цветовому решению. Разнообразие сюжетных линий, художественных приемов позволяют с помощью настенной росписи объединить интерьер, придать ему целостный образ и стиль. 

