Как выйти замуж за... четыре дня.
С чего начинается нормальная, настоящая, классная одесская свадьба? С того, что опаздывает парикмахер или фотограф забывает дома камеру? Ай, бросьте — это же было еще в прошлом веке. Современная искрящаяся, озорная всем одесским свадьбам свадьба начинается с того, что жених... не узнает собственную невесту. 
Было, скажете вы. Но в прошлом веке и зимой. В отличие от зощенковского героя, наш жених очень хорошо знал свою Олю и без шляпки, и без пальто. А за пять дней до свадьбы Сергей умчался по делам, чтобы уладить их все до медового месяца...
Волновался, как мальчишка. Пришлось немного опоздать. Вот эта улица, вот этот дом, вот эта кнопка звонка... 
— Катя? — чуть не выронил он букет. — У тебя что, тоже свадьба?

В общем, принял Сергей свою Олю за ее младшую сестру, совсем еще студентку, мисс то ли фото, то ли еще чего-то. За четыре дня расставания Ольга стала моложе и лучистее, чем четыре года назад, когда они впервые встретились. Да как же так?
И лишь перед сном молодая призналась, что провела эти четыре дня в салоне красоты и гармонии «Агафья», куда ее «затащила» подруга, что живет в том же доме, самом высоком возле парка Победы.

— Знаешь, Оля, невеста — это самое прекрасное и умиротворенное создание в мире! — подруга знала, что говорила.

День первый. Кожа как у ребенка, тело как у звезды. 

«Агафья». От «А» до «я» простирается азбука омоложения тела и души, специальная программа для невест, которую Ольга прошла за быстрых четыре дня, каждое утро просыпаясь другой, новой. День первый наша невеста встретила в воде.
Гидромассаж с лепестками роз «Соблазн» наполнил ее волнами блаженства, между тем к мышцам вернулась упругость, в тело бодрость, кожа наконец-то начала дышать. Водоворот подводных течений унес с собой все волнения и страхи, а лепестки роз насытили тело волшебным экстрактом, а душу гармонией. Вылезать не хотелось. Даже тот синячок исчез, как и не было...

Пилинг «Манговый рай» с драгоценными маслами подарил ее коже бархатистость нежность и мягкость, дал почувствовать себя нежным маленьким ребенком.  

В салоне красоты и гармонии «Агафья» невеста узнала, что масло манго содержит токоферол, фитостеролы и трипентены, которые являются важным источником активных ингредиентов для кожи, в которой, кстати, в процессе процедуры не осталось ни одной мертвой клетки. 

SPA-обертывание «Релакс» довершило колдовство косметологии нового века. Кто-то назвал бы это кайфом, кто-то улетом, но она решила что это похоже на подзарядку батарейки. Ведь каждая юная клетка ее кожи наполнилась энергией и словно засветила изнутри. 
На следующее утро невеста долго вертелась перед зеркалом: 

— Ну, будто похудела. Нет, точно похудела!

День второй. Руки и волосы, которые он будет готов целовать и гладить бесконечно. 
SPA-маникюр — это процедура, результаты которой отсняты самым крупным планом в самом волнующем кадре свадебного фильма. Ее руки стали готовы к обручению. Кожа стала мягче, а ноготки тверже. Природные препараты сделали свое дело — омолодили, подтянули, отбелили. Есть еще два дня подумать, достоин ли он такой руки, посмеялась она про себя.

SPA-педикюр — это таинство, эффект которого очаровал всех, когда за свадебным ужином у невесты украли туфельку. Процедура была очень приятной. Ее ножки покрывались ароматными маслами и целебной солью, массировались с экзотическими скрабами, размягчались в диковинной глине и морских экстрактах. Дело довершил массаж и в новые белоснежные туфли ножки вошли с первой попытки.   

Специальный уход за волосами «Укрепляющий» просто взял и отремонтировал ее волосы. Каждый волос, от кончика до корня. За 20 минут она стала фотомоделью, к которой просто обязаны стоять в очереди те, кто делает рекламу шампуней.

Видели бы вы, как красиво они разметались по подушке!

День третий. Новые слова, новые ощущения и новое лицо.  

Знаете ли вы, что такое гидродермия в салоне «Агафья»?

Гидродермия — это глубокое увлажнение кожи лица. Это — долой расширенные поры, раздражения и вторые подбородки. Это когда кожа ее лица стала такого цвета, какой она себя представляла. Словно взяли фотку и все лишнее стерли, а желанное — дорисовали, подумала наша невеста.  
Массаж лица — это несколько безумно приятных минут, равносильных по воздействию неделе на курорте. Это — лифтинг за счет восстановления мышечного каркаса лица и ни одной новой морщинки на весь медовый месяц и дольше, сколько ни смейся, как ни гримасничай.
Здоровый румянец и блаженная улыбка говорили всем окружающим — девушка идет из салона, завтра ей — под венец!

День четвертый. Главный день в ее и его жизни.

Куда подевались волнения? Почему кто-то ночь не спал от переживаний, а она проснулась в безмятежной радости и одаривает всех вокруг сиятельной улыбкой? Три дня волшебных процедур сделали невесту самым красивым и безмятежным существом на Земле. Предстояли последние штрихи портрета и заветное «Да, я согласна!».

Солярий. Ничто так не подчеркивает ослепительную красоту невесты, как  подвенечное платье. Ничто так не красит белоснежный праздничный наряд, как загорелая, аппетитная, как шоколад, кожа невесты. Поэтому день бракосочетания она начала с солярия. На чистое, упругое тело лег нежный слой загара. Такой, который и должен быть у настоящей южной красавицы.
Прическа невесты — это то, что и в загсе, и в храме пристально изучает вся женская половина гостей и солидная часть мужской. Это то, чему завидуют другие невесты, встреченные на Приморском бульваре. Это самый красивый из всех праздничных букетов. 
До знакомства с мастерами из «Агафьи» Оля и не знала, что на свете бывают такие креативные парикмахеры. 
Художественная роспись ногтей и визаж стали последними штрихами к шедевру гармонии величественного дня. Из салона «Агафья» вышла королева, которой немедленно подали монарший лимузин. Ей предстояло дать бал в свою честь и в честь того, кто уже мчался к суженой на всех парах, не представляя, что за дивный сюрприз его ждет на пороге дома любимой. 
— Доченька, тебя и не узнать! — было первым, что она услышала дома... 
День седьмой. 
На взлетной полосе начинался райский медовый месяц. В аэропортах пограничники долго не могли разобраться, почему пассажирка выглядит моложе, чем на паспортном фото, а не наоборот. Шутка про эликсир молодости на них почему-то не действовала...  
