À propos de nous

À propos de nous

L'International Caribbean Club est un voyagiste (tour-opérateur) multilingue accrédité, basé sur la Barbade, une île des Caraïbes, et fournit des services de voyage depuis 2001 pour organiser des visites et recevoir des touristes dans la région caribéenne (tourisme récepteur) et aussi pour organiser des voyages pour les résidents locaux en Europe et en Asie (tourisme émetteur). Au cours des années de travail, notre entreprise a déjà acquis une bonne réputation auprès de ses clients et partenaires.

Nous fournissons uniquement des services de haute qualité pour diverses demandes et budgets. Notre équipe multilingue est toujours heureuse de vous fournir les informations nécessaires rassemblées et étudiées minutieusement par les experts de l'International Caribbean Club. La fiabilité et le professionnalisme de l'entreprise font de nous le principal voyagiste et l'entreprise DMC dans les Caraïbes depuis de nombreuses années.
En analysant les commentaires et les impressions de nos clients, nous créons des excursions et des visites fascinantes avec le meilleur rapport qualité-prix. L'un de ces produits est un tour combiné avec le repos sur une ou deux îles des Caraïbes avec la location d'un catamaran ou d'un yacht pour une croisière sur les îles des Grenadines.

Nous organisons des cérémonies de mariage et des événements festifs, des programmes éducatifs, corporatifs et sportifs. Nous offrons également des services VIP et une assistance en matière de logement: réservation de villas, hôtels, appartements, maisons de ville et copropriété; services de transport.

La société International Caribbean Club est toujours ouverte au dialogue, à la recherche d'innovations et à la rencontre de ses clients et partenaires. Nous sommes prêts à discuter de propositions constructives pour établir une coopération stable et à long terme.

Feedback: nos contacts
Les îles

Les îles des Caraïbes viennent à l'esprit à tous ceux qui rêvent de vacances exotiques, ils attirent les touristes avec leurs paysages et leurs conditions fabuleuses. Le repos exotique sur les îles de la Barbade, Antigua, Grenade, Sainte-Lucie, Saint-Kitts-et-Nevis, Palm Island, Saint-Barthélemy, Saint-Martin, République dominicaine dans sa qualité et sa singularité peut surpasser le repos sur d'autres îles et stations de monde. Les Caraïbes fascinent simplement par leur beauté naturelle et leur atmosphère particulière. Îles des Caraïbes - un paradis tropical, où la beauté naturelle et le confort de la civilisation sont parfaitement combinés, où les forêts tropicales et paysages volcaniques alternent, où les plantations de café sont remplacées par des roseaux et des bananes. En outre, les îles des Caraïbes ont une histoire riche et des racines culturelles. De nombreux États, y compris l'Angleterre, l'Espagne, la Hollande, la France ont exercé leur influence sur les Caraïbes et cela fait d'eux des endroits confortables pour les loisirs et la vie. Grâce à une combinaison de conditions favorables, des personnes uniques et amicales vivent ici en paix, malgré les différences de couleur, de langue et de culture. Qui parmi nous n'a pas voulu plier bagage et aller vers des destinations exotiques, à l'autre bout du monde, pour voir de ses propres yeux la nature inconnue, goûter les fruits des pays exotiques, plonger dans les vagues de la mer chaude, où les bateaux de pirates ont navigué il n'y a pas si longtemps et se sentir une atmosphère vraiment amicale?

Chaque île a ses propres spécificités et charmes. Certaines îles sont habitées par un grand nombre d'habitants, certaines sont presque désertes. Il y a des choses à faire et à voir ici. Peu importe quel type de vacances vous préférez, beaucoup de choses intéressantes seront offertes aux touristes: une variété d'excursions, une possibilité d'organiser un mariage et lune de miel, des conditions idéales pour la journée à la plage, des discothèques, des restaurants, des hôtels, diverses activités et festivals, des sports nautiques, une croisière sur les îles des Caraïbes, location de yacht dans les Caraïbes et beaucoup d'autres choses.
Les vacances sur les îles des Caraïbes - un véritable «repos d'élite» dans le plein sens du terme. Pour comprendre cela - vous devez être ici, parce que trouver une alternative au repos dans les Caraïbes ne sera pas facile et en plongeant dans l'atmosphère relaxante et rafraîchissante, vous comprendrez pourquoi. Nous recommandons vivement à ceux qui se privent depuis longtemps de vacances exotiques sous les tropiques de réaliser ce qu'ils veulent, car chacun veut passer du temps rempli de moments agréables et croyez-moi, dans les îles des Caraïbes il y aura beaucoup de tels moments. Profitez de l'occasion pour obtenir de nouvelles impressions et de nouvelles forces pour d'autres réalisations et nous vous aiderons avec plaisir.
À propos de l'île de la Barbade

La Barbade était une colonie anglaise jusqu'au 30 novembre 1966 et après avoir gagné la liberté, elle est considérée comme un état indépendant situé dans les Antilles. Dans la chaîne des petites Antilles, la Barbade occupe la position la plus orientale. En forme, elle ressemble à une poire et a de petites dimensions - 34 kilomètres de longueur et 23 kilomètres de largeur. La bande côtière de la Barbade mesure 97 kilomètres de longueur et la superficie est d'environ 430 kilomètres carrés. Le caractère unique de la Barbade réside dans le fait qu'elle est la seule des îles d'origine de corail, qui font partie de l'arcade des Caraïbes, pour cette raison, l'eau est considérée comme l'une des plus pures au monde (bien sûr, dans des conditions naturelles). C'est pourquoi les gens riches, les stars d'Hollywood et les athlètes connus ont choisi la Barbade comme lieu de détente préféré.
En savoir plus ...

La Barbade est non seulement un lieu de villégiature mondial de première classe, mais elle occupe également la quatrième place parmi les pays qui se développent en termes de niveau de vie et de l'éducation de la population. C'est pourquoi l'île est très densément peuplée par les habitants, il y a 686 personnes sur un kilomètre carré. C'est une confirmation claire que les gens locaux aiment vraiment la Barbade et cet endroit devrait être visité.
La capitale de la Barbade est Bridgetown. La langue nationale est l'anglais. La monnaie nationale est le dollar barbadien. La température moyenne annuelle est comprise entre + 24 °C  et + 28 °C. La saison des pluies dure de juillet à novembre. Le climat sur l'île est très favorable (subtropical) pour les personnes âgées et il est efficace dans les cas de certaines maladies de la peau et des poumons. Les vents constants du côté de l'océan Atlantique diluent la chaleur avec la fraîcheur agréable créant une température confortable pour la vie.
Que faire à la Barbade

Les touristes de la Barbade apprécieront une grande variété d'attractions et d'endroits intéressants à visiter. La durée du tour de l'île peut être de cinq heures à plusieurs jours. Au fur et à mesure de la visite, la Barbade diversifiée apparaîtra devant vous dans toute sa splendeur: des villas privées et des hôtels quatre ou cinq étoiles de la côte ouest de l'île; des vendeurs de rue et une variété de boutiques différentes dans deux petites villes - Holetown et Speightstown; la pointe nord, où convergent les eaux calmes de la mer des Caraïbes et l'océan Atlantique déchaîné; une grotte de corail unique avec de vraies fleurs qui se ferment à l'approche du danger.

En savoir plus ...

Les amateurs d'animaux pourront profiter de la diversité de la faune locale, car des cerfs, des maras, des tortues, des singes «verts», des serpents, des pythons, des iguanes, des alligators, des paons, des perroquets, des flamants roses et d'autres représentants de la faune sauvage habitent sur le territoire de la réserve naturelle.
Dans la grotte d’Harrison, des peintures pittoresques créées par la nature elle-même - des stalagmites et des stalactites aux bassins cristallins vous seront présentées. Dans le monde des Orchidées, vous pouvez admirer les belles fleurs; visiter un ou plusieurs jardins botaniques; déguster de plusieurs variétés de rhum dans l'une des usines de rhum. Vous pouvez également voir les monuments architecturaux intéressants: une maison de plantation Sunbury, qui a une histoire de 360 ​​ans et la plus ancienne église de l'île - l'Église anglicane de Saint-Jean, où se trouve le seul orgue tubulaire sur l'île. Nous allons visiter des endroits pittoresques avec une vue imprenable sur la côte est; la capitale Bridgetown et sa partie historique d’Harrison avec une visite au parc royal et au fameux baobab millénaire d'un diamètre de 25 mètres. En outre, le tour peut inclure des arrêts sur diverses plages.

Plusieurs circuits sont disponibles pour les passagers des paquebots de croisière, avec le repos sur la plage de l'île, ce qui est très populaire pour les vacanciers en croisière.

En outre, les visiteurs de la Barbade trouveront beaucoup de différentes animations: 5 heures de croisière sur un catamaran autour des deux côtes de l'île, avec de la nourriture et des boissons, la natation et le snorkeling avec les tortues de mer et les poissons; la plongée sous-marine; le surf; le kitesurf; la planche à voile; le parachute ascensionnel; la pêche en haute mer; l'immersion dans un sous-marin atlantique; le tour Zip Lines sur les lignes aériennes sur le creux; l'équitation dans des endroits pittoresques; le tour en quad; la promenade le long de la mer du navire 4 étages avec toboggan intégré; le spectacle divertissant Harbour Lights dans une boîte de nuit sur la plage; le safari sur les jeeps ouvertes; le tour à l'avion supersonique Concorde; la croisière de 4 heures avec des pirates sur un bateau pirate Jolie Roger.
À la Barbade, il y a un grand nombre de bars et restaurants, beaucoup d'entre eux sont situés sur les falaises pittoresques et des plages qui offrent une cuisine internationale et locale. Aussi ici vous pouvez déguster des plats de cuisine chinoise, italienne, japonaise, napolitaine, hindoue, thaïlandaise et d'autres. Il est recommandé d'essayer le rhum local et la bière.
La vie culturelle à la Barbade est remplie de différents événements tout au long de l'année: le festival international de jazz et le festival de jazz de jeunes artistes en janvier, les courses de chevaux et le festival d'opéra en mars, le festival de la cinématographie, la fête de poissons et la fête celtique, le célèbre carnaval Crop Over, le festival de vin et de la nourriture, le championnat national de surf, la régate, le rallye, des représentations musicales de Broadway et beaucoup d'autres événements.
À propos de l'île d'Antigua

L'État d'Antigua-et-Barbuda a obtenu son indépendance de l'Angleterre le 1er novembre 1981 et comprend plusieurs îles, dont les plus importantes sont Antigua, Barbuda et Redonda. La superficie totale du territoire est de 442 kilomètres carrés. L'île d'Antigua est située entre les îles de Montserrat et la Guadeloupe. L'île de corail de Barbuda couvre une superficie de 161 kilomètres carrés et elle est la deuxième plus grande. Mais l'île Redonda, située à 60 kilomètres d'Antigua, en raison de sa nature volcanique n'est pas peuplée et ne représente que 1.6 kilomètres carrés.

En savoir plus...

Le paysage d'Antigua est principalement bas, avec une abondance de dépôts volcaniques et de plateaux calcaires. Le point le plus élevé de l'île d'Antigua a une hauteur de 402 mètres, et le point culminant de l'île de Barbuda est de 32 mètres. La popularité d'Antigua a été apportée par ses récifs fascinants, ses plages de sable blanc et bien sûr, le célèbre sanctuaire d'oiseaux, l'un des plus grands du monde. L'état est peuplé principalement par des représentants de la race négroïde, le niveau d'éducation y est assez élevé et les revenus des habitants locaux sont à un niveau décent. La densité de population est de 194 personnes par mètre carré et la population totale est de près de 92 000 habitants.

La capitale d'Antigua est Saint John's. L'anglais est considéré comme une langue officiellement reconnue, vous pouvez aussi entendre la langue créole. La monnaie locale est le dollar des Caraïbes orientales. Le climat de l'île est favorable avec un temps chaud et stable de + 27 °C toute l'année. La saison des pluies est de septembre à novembre.
Quoi faire à Antigua

L'île d'Antigua est une île des Caraïbes, qui est célèbre pour ses nombreuses plages - il y en a plus de 360, ses belles baies et son sable blanc sur les plages. Les plages les plus populaires sont sur la côte sud et est de l'île, où les hauts-fonds de corail créent des conditions idéales pour la plongée et le surf.

En savoir plus ..

Lors de votre voyage sur l'île, vous découvrirez: la capitale de l’île, Saint John's, située au nord-ouest de l’île sur les rives du port avec le plus vieux port des Caraïbes; le fort James; le musée d'Antigua-et-Barbuda; la cathédrale principale de la ville de St. John's avec un clocher de style baroque; le parc national Indian Town, où se trouvait le camp principal des Indiens Arawak; le pont gracieux du diable, qui a creusé les eaux de l'océan Atlantique; le légendaire port anglais du XVIIe siècle; le Parc National de Nelson's Dockyard et son attraction principale - le musée en plein air "Le chantier naval d'Antigua"; les plates-formes d'observation Clarence House et Shirley Heights, d'où vous pourrez profiter d'une vue spectaculaire sur le port, les paysages marins des îles voisines de Montserrat et de Guadeloupe.
Des excursions en hélicoptère sur l'île d'Antigua sont proposées aux amateurs d'aventure. C'est l'occasion de voir des magnifiques plages et lagons d'Antigua depuis le ciel, des récifs incroyables, des yachts de luxe au port de Falmouth, les collines de Shirley's Heights et bien plus encore. Au cours d'une randonnée dans les arbres, familiarisez-vous avec la végétation tropicale dans une partie moins peuplée de l'île. Le Safari Tour vous emmène à travers les forêts tropicales, les endroits pittoresques pour la photographie, les villages, où vous pourrez déguster des boissons locales et des fruits. Des croisières de six heures où il est possible de nager plus près des requins blancs en cage seront intéressantes pour les fans de la vie marine, voir de la distance la plus proche de l'île de Montserrat, avec sa brume, apparaissant constamment du cratère de son volcan actif, profiter d'un déjeuner barbecue sur la plage au son des rythmes des Caraïbes.
La régate internationale de voile à Antigua, qui se déroule à la fin du mois d'avril, est la principale compétition de l'eau dans la région des Caraïbes et la cinquième plus grande au monde. Un grand nombre de navires du monde entier participent chaque année. Ceux qui souhaitent voir la régate se rassemblent sur les collines de l'île, d'où ils peuvent voir une vue panoramique de tout ce qui se passe. Le dernier jour de la régate est une véritable fête de plaisir dans une atmosphère tropicale inoubliable.
Le festival de musique Dejam sur l’île d’Antigua se déroule depuis plus de 10 ans et rassemble des DJ sur l’île paradisiaque et un public joyeux, prêt à s’amuser de l’aube au crépuscule. Certains des événements les plus populaires du festival, qui dure une semaine sont - Catamaran Cruise and Beach party, un bal costumé et une soirée "Blanche" au Blue Lagoon. www.dejamfestival.com
Le carnaval à Antigua commence dans les derniers jours d'août et dure environ 10 jours. En ce moment, l'île se transforme en une grande salle de concert, où se passent les défilés costumés, concerts, spectacles de danse et de nombreuses compétitions sont tenues parmi les plus belles et talentueuses. http://antiguacarnival.com
Le festival de la culture nationale Wadadli Day se déroule sur l'île d'Antigua fin février. Cet événement amusant et divertissant est conçu pour préserver l'artisanat traditionnel, la cuisine et la créativité folklorique des insulaires et transférer les compétences à la nouvelle génération, alors vous pouvez essayer des plats nationaux et des boissons, acheter des souvenirs fabriqués par des artisans locaux, écouter de la musique Calypso.
À propos de la Grenade

La Grenade est une île d'origine volcanique, qui a acquis son indépendance de la Grande-Bretagne le 7 février 1974, couvrant une superficie de 349 kilomètres carrés. C'est l'île la plus orientale du groupe des îles du Vent. Les zones intérieures de l'île sont riches en forêts tropicales à feuilles persistantes, chutes d'eau, rivières et lacs magnifiques.

La densité de population est de 672 personnes par mètre carré et le nombre total (y compris les petites îles Petite Martinique et Carriacou) 110 mille personnes.

En savoir plus ..

Les gens de la race négroïde prédominent, en second lieu sont les mulâtres. Le revenu principal du pays provient de la sphère des services, de la sphère touristique et de la vente de bananes, de cacao, de muscade, de vanille, de cannelle et d'autres épices, dont leur nombre est le plus grand au monde pour un mètre carré. Le climat sur l'île est tropical, avec une température moyenne de + 25 °C - + 28 °C. La langue nationale est l'anglais, il y a aussi un dialecte de la langue française - patois. La capitale de l'État de la Grenade est St. George's. La monnaie officielle locale est le dollar des Caraïbes orientales. La saison des pluies commence en juin et peut durer jusqu'en décembre, la quantité maximale de précipitations tombe en novembre, en plus dans ces mois, il y a des avertissements sur les ouragans.
Que faire à Grenade

Connue comme «l'épice des Caraïbes», Grenade est célèbre non seulement pour ses nombreuses épices, mais aussi pour ses plages de sable blanc. Pour les amateurs de se prélasser sur un sable blanc et doux, de nager dans la mer cristalline ou plonger avec des poissons de mer et voir un parc de sculptures - la Grenade et les îles voisines de Carriacou et Petit Martinique sont disponibles.

En savoir plus…
La plage la plus populaire de Grenade pour les touristes et les habitants est la plage de Grand Anse Beach, qui s'étend sur 3 kilomètres. Pour plus d'intimité avec la nature, rendez-vous sur les plages de La Sagesse, Bathway, Levera Beach, où à proximité des villages s'ouvre la vie de la population locale. Un voyage à l'île voisine de Carriacou, à savoir Sandy Island et White Island, plaira aux amateurs de repos isolé sur la plage immaculée. Ne manquez pas un merveilleux voyage sur le sentier asphalté à Annandale Waterfall, près de la capitale de l'île de Grenade, Saint-Georges. Une visite à pied des cascades de Concord, Mount Carmel et Seven Sisters est proposée à ceux qui sont avides d’aventure.
Pour découvrir les attractions historiques de l'île de Grenade, visitez: le Fort Frederick, avec une vue panoramique à 360 degrés; le Fort George avec une vue sur la capitale et l'océan; le plus grand fort de Matthew; le Musée national de la Grenade. Dans le domaine de Belmont, vous apprendrez à connaître les vraies traditions, l'histoire et la culture de la Grenade. La plantation de trois cents ans, située sur un terrain de 400 acres représente un concept écologique de ressources naturelles. Ici, vous pouvez déguster une délicieuse cuisine locale au restaurant, faire un tour de plantation ou de cacao, visiter le musée, visiter la ferme des chèvres, flâner dans les magnifiques jardins, visiter le café et l'artisanat, goûter le chocolat bio.

Vous verrez la plus ancienne voie navigable de l'hémisphère occidental dans la propriété de Westerhall, située sur 500 acres de terre. Là, vous pouvez voir la production de rhum et le goûter. La plus ancienne hélice d'eau des Caraïbes se trouve sur l'usine de rhum River Antoine.

Plusieurs jardins botaniques et jardins aux épices raviront les amateurs de la flore.

Ne manquez pas l'occasion de visiter le parc national de Grand Etang et la réserve forestière, les lacs Grand Etang et Antoine, le parc national de Levera et la réserve de pigeons. Dans la plus grande usine de transformation de noix de muscade de Gouyave, vous pouvez acheter un sac cadeau avec une inscription personnelle.

Nous vous conseillons de visiter le parc de sculptures sous-marines à Grenade. À une profondeur de 4 à 7 mètres, diverses sculptures de ciment recouvertes de coraux et d'autres plantes marines sont devenues partie intégrante de l'océan. Des enfants qui se tiennent par la main représentent le cercle de la vie; un correspondant perdu au bureau, symbolisant un type oublié de communication des personnes; une composition de 16 femmes couchées montre la grâce d'une figure féminine; siena - l'intrigue de leur conte de fées local; des visages TAMCC sont les visages des populations locales incorporés dans les coraux; une vase et des fruits sur la table; un homme à bicyclette; 14 nouvelles sculptures basées sur l'art des tribus des Indiens d'Amérique, la plus grande d'entre elles - Zem, une idole, symbolisant la foi dans les dieux; des pleurs silencieux - l’une des sept plus récentes sculptures artisanales locales - tout cela peut être observé lors de la plongée ou de snorkeling dans le parc sous-marin de Grenade.

Randonnée, pêche, vie nocturne riche dans les boîtes de nuit et les restaurants, sports nautiques, y compris le flyboard - divertissement pour tout le monde et pour tous les goûts.

La régate annuelle de la Grenade se déroule sur quatre jours à la fin du mois de janvier à Port Louis Marina.

Au festival du chocolat, vous pouvez goûter différents types de chocolat, truffes, crème glacée et d'autres desserts. Sentez le chocolat de la Grenade, plongez dans le monde unique du chocolat, étudiez comment cultiver du cacao biologique.

Le festival des tambours, le Spice Mas Festival, a lieu le deuxième mardi et mercredi d'août à la Grenade, plusieurs festivals sur Carriacou sont des événements vraiment traditionnels qui ne peuvent être manqués.

À propos de Sainte-Lucie

L'île d'origine volcanique Sainte-Lucie se situe entre Saint-Vincent et la Martinique. Il arriva que l'île de Sainte-Lucie passât souvent des Français aux Britanniques et vice versa, et que le 22 février 1979 seulement elle devint officiellement indépendante. La superficie de l'île est de 617 kilomètres carrés, la densité de population est de 260 personnes par mètre carré, et la population est d'environ 184 mille personnes.

En savoir plus ...

L'économie du pays est basée sur l'agriculture et le tourisme, qui apporte au Trésor public la moitié des revenus de l'île. Les sources minérales de bien-être, les forêts tropicales, les petites baies, les plages magnifiques, le monde sous-marin coloré, ainsi que le célèbre festival de jazz début mai - attirent toujours les touristes. Ici cultivent des mangues, des agrumes, des bananes, du cacao, de la canne à sucre, du raisin, etc. Les représentants de la race négroïde prédominent parmi les locaux, en deuxième position sont les mulâtres.
La capitale de l'état est Castries. La langue nationale est l'anglais, mais aussi existe le patois (langue locale basée sur le français). La monnaie nationale est le dollar des Caraïbes orientales. Le climat de l'île est propice aux loisirs - alizé, tropical. La température moyenne est comprise entre + 18 °C et + 29 °C et les vents créent une agréable fraîcheur. La saison des pluies dure de juin à novembre.
Que faire à Sainte-Lucie

Toutes les plages de l'île de Sainte-Lucie, ainsi que d'autres îles des Caraïbes, sont publiques. Certaines plages sont de sable blanc, bien que l'île soit d'origine volcanique, mais certains sont de sable de couleur sombre.

La plupart des visiteurs de l'île préfèrent les plages suivantes: ReduitBeach, environ deux kilomètres de sable doré, avec des bars et des services, des sports nautiques; Pigeon Island Beach sur le côté sud de l'entrée du parc national.

En savoir plus ...

Les plages les plus populaires sont aussi: Anse Cochon entre Castries et Soufrière, 200 mètres de sable noir, la meilleure plage pour faire le snorkeling sur les récifs; Anse Chastanet 150 mètres de sable argenté foncé avec des palmiers, la plage est idéale pour la plongée sous-marine et le snorkeling; Ansedes Pitons située au pied des Pitons, avec du sable blanc, une vue magnifique, un bar et un restaurant; Grand Anse d'environ 1,6 km de long, la plage où l'on peut voir la naissance des tortues; Marigot Bay est la plage de la côte ouest de l'île, petite mais très pittoresque.
Les principales attractions de l'île sont deux volcans éteints ou des pics volcaniques appelés Pitons. L'un d'eux - Gros Piton, la hauteur de 771 mètres, l'autre Petit Piton, la hauteur de 743 mètres, les deux sont reliés par la crête d'un autre piton: le piton Mitan. Pitons sont situés sur la côte sud-ouest de l'île, dans la baie Jalousie Bay et sont l'objet du patrimoine mondial. Plusieurs types de circuits sont proposés pour visiter les Pitons: naviguer depuis la mer sur un bateau (yacht, catamaran, bateau à moteur); une promenade pour monter au sommet de Piton; une visite combinée des Pitons, combinant une promenade aquatique et une randonnée.

La Soufriere Drive In Volcano ou les sources de soufre Sulphur Springs seront intéressantes pour ceux qui aiment les bains de soufrière (jusqu'à 45 °C) et de boue, qui sont situés près de la ville de Soufrière (du mot français « soufre »). C'est le seul volcan au monde qui peut être atteint en voiture.
Il est recommandé aux amateurs extrêmes de faire un tour comme Tarzan en téléphérique Zip Line à travers les ravins et les bosquets, touchant presque les sommets des arbres et se déplaçant d’une plate-forme à l’autre. Le voyage tout aussi passionnant en tramway aérien en téléphérique vous fera découvrir la beauté naturelle de la végétation tropicale dans une forêt écologique.

La visite de Pigeon Island - Pigeon Island ne laissera personne indifférent. Vous pouvez consacrer une journée entière, ici vous pourrez visiter le parc national pittoresque, situé sur 44 acres de la zone protégée, le site historique du XVIIIe siècle - les ruines de l'armée, y compris Fort Rodney, qui offre une vue panoramique sur la côte nord-ouest de l'île de Sainte-Lucie ou tout simplement profiter de la belle plage. En 1972, Pigeon Island est relié à Sainte-Lucie et plus tard Pigeon Island a été déclaré Monument national.

Vous pourrez vous promener dans le jardin botanique ombragé et vous baigner dans la source de soufre avec une chute d'eau au jardin botanique de Diamond Falls, situé sur 6 hectares de magnifiques jardins. Ici vous verrez une abondance de la flore et de la faune tropicales.

Une promenade à vélo ou en segway à travers des endroits pittoresques sera intéressante pour les enfants et les adultes. Les sports nautiques sont proposés dans les hôtels et par les opérateurs locaux: pêche, plongée sous-marine, plongée dans des casques spéciaux, flyboard, kitesurf. De beaux coraux et une variété de végétation marine et de poissons attirent les plongeurs du monde entier.

Un voyage sur le yacht Flying Ray de Sainte-Lucie à l'île française de la Martinique est organisé chaque jeudi.

Il y a environ 167 espèces d'oiseaux sur l'île. Vous pouvez les observer de différents endroits sur l'île: sanctuaire des oiseaux de la ville de Millet, sentiers Des Cartiers Rainforest, Vieux Fort Wetlands, Gros Piton Nature Trail.
Le carnaval de Sainte-Lucie est l'une des fêtes importantes de l'année, qui a lieu chaque année en juillet. Le festival de jazz de Sainte-Lucie a lieu tous les mois de mai sur le territoire de Pigeon Island.

L'Association de plongeurs organise un festival de plongée auquel participent des plongeurs locaux et internationaux.

Le tournoi international de Bill Fish est également un événement annuel qui a lieu en septembre, la régate Mango Bowl se passe en novembre.

ARC Atlantic Rally for Cruisers - un rallye transatlantique organisé par des Anglais (World Cruise Club) est le plus grand événement de navigation transocéanique au monde, auquel participent plus de 200 navires différents. Cet événement commence par une salutation de tous les participants sur le pays de Sainte-Lucie, avec des animations, des fêtes, des banquets spéciaux et dure deux à trois semaines, en traversant les eaux de l'océan Atlantique. L'ARC pour tous: familles avec enfants, passionnés de voile, couples romantiques, grands et petits bateaux.

La vie nocturne à Sainte-Lucie a lieu tous les jours, pour les clients locaux et visiteurs un choix de bars, restaurants, discothèques, un casino à Rodney Bay et le vendredi de poisson frites au son des rythmes des Caraïbes sont présentés.
À propos des îles de Saint-Kitts-et-Nevis

La Fédération de Saint-Kitts-et-Nevis est un État indépendant qui a pris le contrôle des deux îles d'origine volcanique, avec une surface totale de 261 kilomètres carrés. L'Union des îles a acquis son indépendance le 19 septembre 1983. Dans l'année 1998, Nevis a essayé de se séparer, mais en raison de nuances juridiques, cela n'a pas fonctionné. Au total, 55 000 habitants vivent sur le territoire de l’État, dont 14 000 sur le territoire de Nevis et 41 000 à Saint-Kitts, dont des mulâtres, des Indiens, des immigrants d’autres pays et des représentants de la race négroïde, dont environ 90%.
En savoir plus ...

Les deux îles sont entourées d'une abondance de récifs coralliens, le sable sur les plages a une couleur différente: le jaune, ainsi que le gris et le noir.

La capitale de l'État est Basseterre. La monnaie locale officielle est le dollar des Caraïbes orientales. La langue officielle est l'anglais. Le climat de l'île est tropical marin, la température moyenne est de + 25 °C  - + 32 °C, les précipitations sont réparties tout au long de l'année, il n'y a donc pratiquement pas de saison des pluies. D'août à octobre, il y a des avertissements concernant les ouragans.
Que faire à Saint-Kitts-et-Nevis

Les vacances à la plage - l'un des côtés les plus agréables et attrayants des îles de Saint-Kitts-et-Nevis. De belles baies et l'eau cristalline attirent des touristes du monde entier. La partie la plus populaire de la côte de l'île de Saint-Kitts est South Frigate Bay situé sur le côté sud-ouest de l'île, 1,6 km de sable blanc, idéal pour la baignade, la planche à voile, le ski nautique, la plage, où il y a beaucoup de différents bars et restaurants, les fêtes durent jusqu'au matin. Si vous préférez les endroits plus calmes et isolés, alors allez en toute sécurité sur les plages de Cockleshell Bay, Banana Bay ou Sandy Bank Bay avec du sable blanc.

En savoir plus ...

Si vous voulez profiter des vues spectaculaires et être plus proche des conditions pour un séjour civilisé et confortable, avec accès à des bars, des restaurants, des équipements d'eau - essayez South Friars Beach, pour faire du surf et du snorkeling, choisissez la plage de l'Atlantique avec du sable gris noir, Conaree Beach. Toutes les plages de Nevis sont situées sur les parties nord et ouest de l'île et, en règle générale, ne sont pas bondées. Le leader des plages de Nevis est Pinneys Beach, près de 5 kilomètres de long et située à côté de la capitale Charlestown. Le complexe Four Seasons se trouve sur la même plage. La plage Oualie Beach sur le point le plus au nord de l'île est idéale pour les vacances en famille. De là, vous pouvez voir de beaux couchers de soleil sur le fond de l'île de Saint-Kitts. 
Malgré la petite taille des îles de Saint-Kitts-et-Nevis, les hôtes de ces lieux merveilleux ne s'ennuieront pas. Nous vous conseillons de visiter les jardins botaniques de Nevis dans la ville de Charlestown, dans lesquels un couple a recueilli l'une des plus grandes collections botaniques de la mer des Caraïbes. Charlestown lui-même mérite une attention particulière, car il est une sorte de musée de l'architecture coloniale en plein air et les musées locaux (Horatio Nelson Museum et Museum of Nevis History) le rendent encore plus intéressant d’un point de vue historique. Beaucoup des gens aimeront visiter le cimetière Juif, Palais de justice et les forts médiévaux construits par les Britanniques (une combinaison inhabituelle de modèles de culture victorienne et les titres européens s’expliquent par des transitions régulières des îles de la France vers le Royaume-Uni). Les collectionneurs de timbres pourront visiter le bureau philatélique de Nevis. Et bien sûr, en parlant de Saint-Kitts est impossible de ne pas parler de la Place de l'Indépendance à Basseterre (où au Moyen Âge vendaient des esclaves) et la cathédrale de l'Immaculée Conception, nous soulignons particulièrement la forteresse de Brimstone Hill, inscrit dans la Liste du patrimoine mondial de l'UNESCO avec le parc et le musée.

Les amateurs d'activités de plein air seront satisfaits de l'abondance des divertissements offerts. À Saint-Kitts-et-Nevis, il y a de bonnes conditions pour le kitesurf, le stand up paddle, le flyboard et d'autres divertissements aquatiques. Nager avec les dauphins apportera un grand plaisir aux adultes et aux enfants. Les amateurs d'adrénaline et de spectacles colorés peuvent faire le parachute ou faire un tour en Zip Line (il y a de 5 lignes), faire du VTT ou du cheval. Le point culminant de l'île de Saint-Kitts - St.Kitts Scenic Railway tours qui montrent toute la beauté de l'île sans quitter le train, ou plutôt des voitures confortables avec des vitrages panoramiques. Initialement, ces trains étaient utilisés pour transporter la canne à sucre, mais avec la fermeture de toutes les usines de sucre sur l'île, le train a été transformé en attraction touristique locale, distinguant favorablement le Saint-Kitts sur le fond des autres îles.

Nevis permettra également aux admirateurs de sports nautiques de se sentir dans son « élément », car les grottes de la côte ouest de l'île sont parfaites pour le snorkeling et la plongée et de nombreux naufrages autour de Nevis et poissons exotiques feront la promenade encore plus fascinante. Vous aurez également l'occasion d'essayer l'équitation, le golf, le tennis et les amateurs de vie nocturne sera en mesure de se plonger dans une atmosphère de club local.

Chaque mois d'octobre, un tournoi de pêche sportive est organisé à Nevis, un tournoi équestre a lieu en avril, une exposition agricole, un festival de cerfs-volants et plusieurs manifestations sportives, dont le triathlon, auront lieu en mars. De fin juillet à début août, le festival Culturama est organisé sur l’île, il est associé au jour de la libération de Nevis. En janvier, les habitants de la ville attendent beaucoup d'événements intéressants en l'honneur de l'anniversaire de Hamilton. En outre, une baignade annuelle a lieu entre Saint-Kitts-et-Nevis. La distance est de 4 km, les nageurs partent de la plage Oualie Beach à Nevis.

Il y a une vie culturelle sur l'île de Saint-Kitts, accompagnée de carnavals, de danses, de musique, de défilés folkloriques colorés, de compétitions équestres, de régates, etc. Les habitants aiment danser et chanter. Plusieurs festivals similaires sont organisés tout au long de l'année. Du 24 décembre au 2 janvier se déroule le carnaval Las Lap où sont organisés des défilés costumés, des concours de danse et un festival de musique calypso. En mars - les jeux de la CARIFTA. Appréciez le jazz et la salsa des meilleurs artistes vivant sur toutes les îles de la mer des Caraïbes au Festival de St Kitts. Le premier mois d’automne vous plaira avec le festival Capisterre et donc en décembre - toutes vos vacances de Noël préférées.

 À propos de Palm Island
Palm Island - est une petite île qui fait partie des Grenadines et de Saint-Vincent, transformée en un lieu idéal pour la détente. Le territoire de l'île est seulement 0,55 km carré. En 1966, John Caldwell a loué ces terres auprès d'autorités locales pour un dollar et en 1999, l'hôtel a été complètement reconstruit selon de nouvelles normes de confort. Initialement, l'île s'appelait Prune Island, mais en raison de l'abondance des cocotiers plantés, il est devenu connu sous le nom de Palm Island. Palm Island est exclusivement destiné aux touristes.

En savoir plus ..

Il y a un hôtel et vingt villas privées ici. L'hôtel peut accueillir jusqu'à 80 personnes avec un personnel de 93 personnes. Au total, il y a cinq plages sur l'île. Palm Island a déclaré un sanctuaire d'oiseaux et les vacanciers peuvent rencontrer de nombreux oiseaux exotiques ici. Palm Island prend soin non seulement de la qualité du service, mais aussi des loisirs des touristes offrant des activités sportives (tennis, plongée, vélo, golf, croquet, pêche, planche à voile, etc.), des excursions en bateau et des excursions vers d'autres îles.

La langue officielle est l'anglais. La monnaie officielle de l'État est le dollar des Caraïbes orientales. Le climat de l'île est tropical sec, la température se maintient toute l'année de + 23 °C   - + 26 °C.

[minimiser la page]

Que faire à Palm Island

Malgré le fait que le territoire de Palm Island n'est que de 135 acres et que l’île présente une sorte de complexe touristique dans lequel des dizaines de personnes (employés de la station) sont des résidents permanents, cet endroit est considéré comme un lieu d’élite, il est choisi par des célébrités et des gens riches. Bien sûr, tout est pensé pour offrir un maximum de confort aux clients sur cette île: restaurants, clubs, plages parfaitement organisées et équipées, villas panoramiques avec une vue magnifique sur la mer, service de qualité, etc.

En savoir plus ..

La nature contribue également à un passe-temps agréable avec un temps stable, des eaux cristallines et du sable fin et blanc. Pour les clients de l'île, sur demande, une atmosphère romantique spéciale est créée pour le déjeuner ou le dîner sur la plage, bien sûr, avec l'aide des organisateurs, qui offrent leur aide littéralement en tout.

Les attractions locales incluent le lagon construit artificiellement, situé dans la partie centrale de l'île, où les clients de Palm Island aiment s'asseoir le soir.

Pour les amateurs de snorkeling et de plongée, le parc marin Tobago Cays, c'est un parc marin protégé, sera un paradis pour explorer les récifs vierges et la vie marine abondante. Divers types d'activités de plein air seront proposés aux clients de l'île. Palm Island propose un large éventail de divertissements liés à l'eau: snorkeling, plongée, planche à voile, surf, yachting, et, bien sûr, pêche. Un voyage fascinant sur le catamaran vers les îles de Tobago Cays et Mayreau, y compris un déjeuner avec boissons, baignade et snorkeling avec des poissons de mer et d'énormes tortues est un événement mémorable. Les amateurs d'aventure pourront visiter les îles: Mayreau, Mopion, Union Island, St. Vinсent - toutes absolument différentes et incroyables.
Sur l'île, il y a aussi des conditions pour jouer au cricket, au golf, au tennis de table et au grand tennis et aussi les salles de fitness. Pour ceux qui s'intéressent à l'histoire de l'île et qui souhaitent s'imprégner de son atmosphère, des promenades sont organisées sur tout le territoire de Palm Island, où tous les détails historiques intéressants seront racontés. Des leçons sur la fabrication de chapeaux de noix de coco sont proposées par des artisans de ce métier. Les dames apprécieront le SPA local, où vous pouvez faire beaucoup de procédures et simplement obtenir un bon massage relaxant.

À propos de Saint-Barthélemy
Saint-Barths est la communauté d'outre-mer de la France composée de l'île homonyme et des îles voisines. La superficie du territoire est de 25 km carrés et la population est 9 000 habitants. Les Européens prédominent, il y a les Mulâtres et les Métis. L'île n'a pas ses propres sources d'eau douce, car l'agriculture ne se développe pas et l'île vit à l'importation. Le principal bénéfice de la trésorerie de l'État provient des touristes, satisfaits de l'air le plus propre, de la nature tropicale luxuriante, des plages de sable blanc et des baies confortables. Vous ne pouvez pas ignorer les restaurants qui sont considérés comme les meilleurs des Caraïbes grâce aux chefs français.

En savoir plus ..

Les clients de l'île pourront faire de l'équitation, du tennis, des tours en hélicoptère, de la plongée, du surf, du shopping, etc.

La capitale est Gustavia. La langue officielle est le français, le créole et l'anglais sont également présents. La monnaie locale est l'euro. Le climat de l'île est tropical sec. La température moyenne de l'air est de + 26 °C et la température de l'eau pratiquement toute l'année est de + 25 °C. Les précipitations peuvent survenir à tout moment, mais la période la plus humide est de juillet à novembre, tandis que les ouragans peuvent se propager. Le meilleur moment pour visiter l'île est de décembre à mai.

[minimiser la page]
Que faire à Saint-Barths

Saint-Barths est une petite île de 25 kilomètres carrés, remplie de yachts de luxe, de boutiques de créateurs, d'iguanes, de cactus fleuris et, bien sûr, de plages de sable blanc avec de l'eau de mer propre, qui sont l'attraction principale de l'île. Le point culminant de l'île est l'abondance de restaurants exquis, il y en a près de 80 et chacun d'entre eux a sa propre atmosphère. Les restaurants proposent une grande variété de plats gastronomiques, créoles, italiens, français, asiatiques ...

En savoir plus ..

Les restaurants suivants ne laisseront pas les gourmets indifférents: La plage, O Corail, Le Gaiac, Le BAZ bar.
Revenons aux plages, où les gens riches et puissants aiment se reposer, ils se rencontrent souvent ici. Public Beach est une petite plage où se trouve l'école de voile. L'eau est calme et agréable, ce qui est une bonne chose pour commencer les cours. Corossol beach - la plage au charme particulier et au sable brun, derrière laquelle se trouve un village de pêcheurs. Colombier beach - également appelée La Plage Rockefeller, l’une des plus belles plages de l’île avec l’eau turquoise et l’atmosphère calme. Le magazine Conder Nast Traveler a noté que cette plage était l'une des plus belles du monde. Flamands beach - la plus grande plage de l’île, avec du sable blanc et des vagues, idéale pour le surf, le volley-ball et le football sur le sable. Anse des Cayes beach est un endroit idéal pour le surf. Lorient beach - cette plage est également appelée "petites piscines". L'endroit est idéal pour des vacances en famille, car les récifs de coraux et de rochers offrent une sécurité supplémentaire aux enfants. Marigot beach - cette plage fait partie de la réserve naturelle marine, avec de l'eau cristalline et une biodiversité unique, adaptée au snorkeling. Toiny beach - cette plage ne convient pas pour la baignade en raison des courants sous-marins, mais en même temps, il est très populaire parmi les surfeurs. Shell Beach - cette plage est à quelques pas de Gustavia et est une scène pour de nombreux festivals locaux. St. Jean - la plage se trouve à quelques pas de la capitale et c'est la partie la plus active de l'île. Cette plage est divisée en deux parties par l'hôtel Eden Rock. Dans la partie proche de l'aéroport, vous pouvez voir des avions privés atterrissant, de l'autre côté de la plage - une atmosphère calme pour la baignade et le snorkeling.

Les personnes qui mènent un mode de vie actif se sentiront clairement dans leur élément, car les activités sportives y sont omniprésentes. À savoir, la promenade le long des routes touristiques et la baignade dans la mer, la plongée et la plongée sous-marine, le surf, la planche à voile et le kitesurf, le ski nautique et le wakeboard, le tennis et le volley-ball, le yoga, le massage relaxant et le cours de Pilates, la possibilité de louer un bateau, un yacht, un jet ski ou un scooter.
Le Yacht-Club organise régulièrement des régates pour tous les types de bateaux, ainsi que des compétitions entre les chefs et des circuits gastronomiques accessibles à tous. Vous ne pouvez pas ignorer le shopping, les boutiques de créateurs commercent sans taxes et les acheteurs apprécieront un large choix et beaucoup de magasins. Vous rencontrerez des marques bien connues, parmi lesquelles: Louis Vuitton, Hermes, Chopard, Bulgari, Cartier et bien d'autres. La plupart des boutiques se trouvent dans les quartiers de Gustavia et St-Jean.

La vie culturelle de l'île de Saint-Barthélemy est riche en différents festivals: en janvier, il y a un festival de musique, un festival de jazz dont l'importance grandit chaque année. Le carnaval avec un défilé traditionnel dans les rues de la capitale est célébré de la même manière en janvier. Le festival du film a lieu en avril.

Il n'y a pas de crime et des tensions raciales sur l'île, une fois que vous avez été ici, vous voudrez revenir pour une nouvelle partie des vacances tropicales de luxe.
À propos de Saint Martin

Saint-Martin ou encore appelée "Île Saint-Martin" - est une île très particulière qui, malgré la petite superficie du territoire (87 km2), est gérée simultanément par deux États: les Pays-Bas et la France. La France a pris le contrôle de la partie nord (53 kilomètres carrés) et les Pays-Bas de la partie sud (34 kilomètres carrés). Mais cette frontière est très conditionnelle et ne s’exprime en fait que par une colonne à côté de laquelle les touristes aiment être photographiés. La population de l'île est d'environ 78 000 personnes. L'économie est axée sur le tourisme, qui rapporte les principaux revenus dans la caisse de l'État.
En savoir plus ..

La capitale de l'île est Philipsburg. Les langues officielles de l'île sont le néerlandais et le français, mais aussi l'anglais et l'espagnol. Les habitants des deux moitiés de l'île maîtrisent le dialecte Saint-Martin. Il existe deux monnaies officielles: l'euro et le florin des Antilles néerlandaises, ainsi que le dollar américain, avec lequel il est préférable d'y venir. Le climat de l'île est tropical, le temps se maintient toute l'année dans la zone + 24°C  - + 32°C, les mois pluvieux - septembre et novembre.

Quoi faire à Saint Martin

Saint-Martin se caractérise par le fait que ses droits appartiennent à deux pays: la France et les Pays-Bas. Par conséquent, l'île a deux capitales - Philipsburg (partie néerlandaise) et Marigot (partie française). Au sens strict, Saint-Martin ne comprend que ces deux villes. Les vacanciers de l'île de Saint-Martin seront sans aucun doute intéressés par les plages de sable blanc. Commençons par les plages qui appartiennent aux Pays-Bas. Pelican Beach - un excellent endroit pour des vacances à la plage et la plongée sous-marine.

En savoir plus ...

Simpson Bay Beach - cette plage est célèbre pour être près de l'aéroport international Princess Juliana. Le niveau de pollution sonore, malgré la proximité de l'aéroport, est minime. Kim Sha Beach - située derrière la plage de Simpson Bay, courte mais large avec de l'eau calme et un centre de plongée. De là, il est bon de regarder les couchers de soleil des Caraïbes. Cupecoy Beach est une plage nudiste. Dawn Beach - une belle plage de sable blanc, idéale pour le snorkeling. Maho Beach - la plage est située dans la partie ouest de la piste de l'aéroport international Princess Juliana, les avions atterrissent et décollent juste au-dessus des têtes de touristes et curieusement, de nombreux vacanciers cherchent à expérimenter ces sensations en premier lieu. Mullet Bay Beach est une excellente plage pour les surfeurs.

Maintenant, nous allons faire connaissance avec certaines plages de Saint Martin français, qui ne sont pas moins bonnes. Long Bay est l'une des plages les plus longues et les plus calmes de l'île. Plum Bay - la plage très peu fréquentée, capable de satisfaire les amateurs de snorkeling et surfeurs expérimentés. Red Bay - également une plage de sable blanc et l'une des plages les plus populaires. Il y a beaucoup de restaurants de plage ici. Grand Ilet - un endroit idéal pour les pique-niques, situé au milieu de la lagune de Simpson Bay, mais vous pouvez y arriver que par bateau. Anse Marcel est un endroit idéal pour des vacances en famille. Petites Cayes est un endroit idéal pour les amateurs de la nature et du surf, 30 minutes à pied pour atteindre cette plage. Grandes Cayes - un endroit propice au barbecue en famille et à la plongée. Le Galion Beach - un paradis pour les surfeurs et véliplanchistes, vous trouverez ici également le kayak, la plongée sous-marine et le canoë hawaïen. Orient Bay - l'une des plages les plus populaires parmi les touristes, car il a tout ce dont vous avez besoin: hôtels, restaurants, magasins et conditions pour les sports nautiques. Baie de l'Embouchure est l'endroit idéal pour faire de la planche à voile toute l'année. Lucas' Bay - la plage extrême du côté français, adaptée aux plongeurs débutants.

Parmi les attractions du côté hollandais: le Palais de justice dans la rue Front Street, qui fait partie de la liste des principaux monuments historiques, le Musée d'histoire illustrant toutes les principales périodes de la vie de l'île, la Fondation du patrimoine National, Sint-Marten, Sint Maarten Park, qui abrite plus de 80 espèces d'animaux et, bien sûr, les forts Amsterdam et Willem.
Du côté français est l'Église catholique, Fort luis, l'ancienne prison, la raffinerie de sucre, Pic Paradis - le point culminant de l'île, la Réserve naturelle nationale de Saint Martin, la Ferme aux papillons et l'Obélisque de la frontière, indiquant que vous traversez la frontière entre les deux parties de l'île.
Il y a assez de divertissements actifs sur les deux côtés de l'île. Du côté des Pays-Bas, vous pouvez faire du VTT, du snorkeling, de la plongée et d'autres sports nautiques (flyboard, ski nautique, surf, kitesurf, tubing, SUP boards, kayak), vous pouvez vous entraîner dans les écoles de voile et de surf, faire un tour à moto Harley Davidson ou louer une voiture, réserver un charter privé ou public ou simplement profiter des boîtes de nuit, des discothèques, des casinos et des bars.
La partie française est célèbre pour ses restaurants et leurs chefs, cependant, et les amateurs de plein air ne seront pas déçus, car les vacanciers seront invités à essayer les sports nautiques (plongée sous-marine, snorkeling, kayak, kitesurf, surf, flyboarding, ski nautique, stand up paddle, canoë hawaïen, pédalo) et les sports terrestres (golf, vélo, promenades à poney, saut en parachute).

Nous ne pouvons pas ignorer le shopping merveilleux qui attire de nombreux touristes. Comme Saint-Martin est une seule zone duty free, vous pouvez acheter des vêtements de grandes marques, des innovations techniques de tous les coins du monde et, bien sûr, de bijoux à des prix abordables.

Dans tous les cas, l'article ne peut pas transmettre toute la gamme des sensations qui se produisent lorsque vous visitez cette île merveilleuse, il est donc fortement recommandé de tester son hospitalité sur vous-même.

À propos de la République dominicaine

La République dominicaine est un État souverain situé dans la partie orientale de l'île de Haïti (ou île d'Hispaniola) dans la région des Grandes Antilles des Caraïbes. L'île de Haïti est la deuxième plus grande île des Caraïbes après Cuba. La plus grande partie de l'île est occupée par la République dominicaine et la plus petite partie est occupée par Haïti. Le principal revenu de la République dominicaine provient des touristes et de l'argent transféré des émigrants.
En savoir plus ..

La priorité à l'exportation est accordée au tabac, au café et au sucre, en plus du cacao, du riz, du coton, des légumineuses, du maïs, des pommes de terre, etc. La superficie du territoire est de 48 730 kilomètres carrés. La population est d'environ 10 millions d'habitants, où prédominent les Mulâtres, derrière eux les Européens et les représentants de la race nègre. La République dominicaine est célèbre pour ses plages de sable blanc et la mer cristalline, ses paysages colorés sur l'eau et la terre. Surtout les amateurs de plongée aimeront cet endroit.
La capitale est Santo Domingo. La langue officielle est l'espagnol, vous pouvez entendre le créole et l'anglais. La monnaie d'État est le peso dominicain. Le climat est humide subtropical, la température au cours de l'année est autour de + 25°C - + 33°C, la saison des pluies est de mai à septembre, le pic de chaleur est en août.

Que faire en République Dominicaine

La République dominicaine est le deuxième plus grand pays de la région des Caraïbes, combinant une nature pittoresque, un patrimoine culturel et historique, et des conditions idéales pour le tourisme santé et le sport. La République dominicaine est idéale pour les loisirs, les voyages romantiques et les réunions d'affaires. Certaines des plages locales, qui sont très nombreuses, sont classées parmi les meilleures du monde.

En savoir plus ...

Par exemple, la plage Bavaro Beach, située dans la région de Punta Cana. C'est la plage avec une large bande de 30 km sur la côte est de l'île, avec du sable doré et de nombreux hôtels tout compris le long de la côte et de l'eau cristalline calme. En général, les plages de Punta Cana sont protégées par un grand récif de corail contre les vagues et les prédateurs, donc pour les touristes, ces lieux sont préférés pour la baignade. Pour les amateurs de sports nautiques: pêche, plongée, planche à voile, canoë, snorkeling, parachute ascensionnel et jet ski. Une autre plage Playa Boca Chica à 30 km est classée parmi les meilleures des Caraïbes. Il y a une petite profondeur, du sable blanc et doux, des palmiers, de l'eau calme et une infrastructure développée. Ce qu'il faut pour se détendre avec les enfants. La plage Macao est parfaite pour les amateurs de vagues et de surf, elle n’est pas protégée par des récifs, grâce auxquels il est possible d’y attraper de bonnes vagues. La plage est considérée par l’UNESCO comme l’une des meilleures en raison de son sable fin et de ses beaux palmiers. Ici vous pouvez voir les locaux pendant le week-end. 
Playa Rincon - une plage isolée, située sur le côté est de la péninsule de Samana, avec une abondance de hautes falaises, du sable blanc, idéale pour la baignade et le snorkeling. Cette plage est mentionnée dans le magazine Conde Nast Traveler comme l'une des 10 meilleures plages de la région des Caraïbes. Playa Dorada - la plus célèbre plage de la côte d’Ambre dans l’Atlantique, avec sable doré et blanc et de nombreux hôtels. En hiver, il y a des vagues. Les plages de Juan Dolio, situées non loin de Santo Domingo, l'eau calme, le sable blanc, sont idéales pour les amateurs de snorkeling, comme ici le long de la côte, il y a plusieurs épaves. La plage Bahía de Las Aguilas - est une bande isolée de 8 kilomètres qui n'est pas maîtrisée par les touristes et n'est pas gâtée par la civilisation, si vous aspirez à profiter de la beauté vierge et être seul, vous devez visiter ce lieu. Cette plage fait partie du Parc national de Jaragua. Ici, il y a une vie marine diversifiée, vous pouvez observer le monde sous-marin de près, avec l'équipement approprié.
La République dominicaine est très intéressante d'un point de vue culturel et historique. La capitale Santo Domingo est incluse dans le site du patrimoine mondial de l'UNESCO, il y a un grand nombre d'attractions: le Phare de Colomb (qui a été construit pendant 6 ans), la forteresse Ozama (une des plus anciennes forteresses de la République dominicaine), la cathédrale de Saint-Domingue (la plus ancienne cathédrale américaine), le Musée Alcázar de Colón  (l'ancienne résidence des vice-rois américains), la porte Puerta del Conde (où le drapeau dominicain a été élevé pour la première fois et l'indépendance dominicaine a été proclamée), le Panthéon National de la République dominicaine (où les citoyens les plus honorables de la République sont enterrés), le musée des maisons royales, Museo Bellapart (Musée d'art), le Stade olympique Félix-Sánchez et l'église de Jésus-Christ des Saints des derniers jours. Nous vous recommandons également de visiter le jardin botanique, le zoo et le théâtre national.
Altos de Chavon est un lieu très intéressant du point de vue culturel, situé sur le territoire de la Casa de Campo, recréé dans un style historique médiéval. Cet endroit est appelé la ville des artisans et des artistes. Ici, vous pouvez visiter: le Musée archéologique, l'école de design, l'église de Saint-Stanislas, l'amphithéâtre « grec », la galerie d'art, les ateliers d'artisanat et les boutiques de souvenirs. Le fort San Felipe est situé dans le nord de la République dominicaine et il est aujourd'hui transformé en musée où vous pourrez vous familiariser avec les artefacts militaires des XVIII et XIX siècles. 

En République dominicaine, vous allez oublier l'ennui. En plus des attractions - des vacances à la plage, des magasins et des divertissements (boîtes de nuit, casinos, etc.) sont présents, voici un paradis pour les amateurs de loisirs actifs. La République est célèbre pour son amour du golf, donc à la Casa de Campo il y a 36 terrains de golf, dont 4 sont reconnus comme les meilleurs dans les Caraïbes. Il y a aussi un port, une école de voile, des terrains de polo et des courts de tennis. En tenant compte de cette infrastructure sportive, des tournois de sports équestres, de tennis et de golf sont souvent organisés. L'endroit le plus populaire pour le surf et le kitesurf en République Dominicaine est Cabarete, situé à quelques minutes à pied de Puerto Plata, où vous pouvez également descendre à la chute d'eau et essayer le rafting. Les meilleurs sites de plongée sont La Romana, Boca Chica et Catalinita, où vous pourrez observer les baleines à bosse de janvier à mars. En plus de nombreuses excursions intéressantes - la pêche, le Safari en Jeep, la randonnée et la possibilité de nager avec les dauphins sont disponibles pour vous, vous pouvez aussi voler en hélicoptère et même le gérer.

La République Dominicaine vous surprendra agréablement par son hospitalité et ses excellentes conditions pour des vacances inoubliables.

Mariages aux Caraïbes

Laissez une demande pour l'organisation du mariage

Vous rêvez d'un mariage à l'étranger dans une atmosphère romantique idéale, où il y a toutes les conditions pour le repos parfait de deux cœurs amoureux, où la lune de miel passée à l'étranger sera votre meilleur jour de vie. Où est ce paradis sur terre? Dans quel coin de la terre vos grands rêves se réaliseront-ils? En toute confiance, nous vous recommandons nos îles des Caraïbes uniques. Un climat tropical favorable associé à une brise fraîche plaît agréablement aux visiteurs des Caraïbes tout au long de l'année. La végétation tropicale luxuriante, la mer des Caraïbes cristalline et chaude, les plages de sable blanc font des îles des Caraïbes particulièrement populaires pour les couples amoureux de partout dans le monde. Le mariage aux Caraïbes sera un excellent choix pour commencer votre vie ensemble.

Vous avez de nombreuses options intéressantes lors de la sélection de l'île: Antigua - une île de 365 plages, Palm Island - isolée et à la mode, Sainte-Lucie - attire par sa beauté immaculée et, bien sûr, l'île de la Barbade est la perle des Caraïbes. Un mariage à la Barbade sera un excellent cadeau pour votre âme sœur.

Pour un mariage sur une île ou un mariage officiel sur une île, un minimum de documents est requis. Tous les efforts organisationnels confient à nos professionnels expérimentés qui connaissent parfaitement toutes les nuances des mariages aux Caraïbes. Nous nous occuperons de tous les détails, de la réunion à l'aéroport, des arrangements floraux et des cadeaux, en terminant par la conception musicale et les feux d'artifice. Oubliez tous les problèmes, connectez-vous à la lenteur de la vie insulaire et laissez-vous profiter du soleil tropical affectueux, de la mer des Caraïbes émeraude, de la nourriture délicieuse, et bien sûr du légendaire rhum local. Il y a un choix de lieu pour la cérémonie de mariage sur certaines îles. Cela peut être un jardin botanique ou une plage isolée, un hôtel ou un catamaran à voile de luxe. Vous apprécierez certainement votre lune de miel aux Caraïbes, où vous aurez l'occasion de profiter de l'ambiance locale et agréable avec votre amoureux/amoureuse.
Planifier le mariage à l'étranger

Il est préférable si le mariage sur l'île est prévu le plus tôt possible. Mais si vous avez peu de temps, alors il n'y a aucune raison de s'inquiéter, vous pouvez compter sur nous. Nous allons planifier et réaliser le mariage de vos rêves dans l'une des îles des Caraïbes dans les plus brefs délais.
 Les principaux aspects à prendre en compte lors de la planification d'un mariage aux Caraïbes:

1. 
Sélectionnez votre pays, achetez des billets d'avion, trouvez des informations sur les prix des logements et sur l'organisation d'une cérémonie de mariage.
2. 
Réservez votre lieu de résidence, payez le dépôt de la cérémonie de mariage
3. 
Discussion du programme de cérémonie avec le coordinateur de mariage. Cela inclut le calcul des coûts, le choix du lieu de l'événement, le design et la décoration, les services de styliste, la musique, les photos et les vidéos, et beaucoup autres choses. Peut-être que le couple amoureux voudra aller à une croisière romantique ou commander un dîner dans le restaurant chic de l'île.
4. 
Achat de vêtements et de bagues de mariage

5. 
Collecte de la documentation nécessaire et sa traduction en anglais, ainsi que légalisation.

Se marier au paradis, en fait, est facile et agréable. Contactez-nous pour les questions qui vous intéressent et vous serez un peu plus près de votre mariage de rêve dans un paradis tropical.

Hôtels, villas, appartements aux Caraïbes

Les hôtels aux Caraïbes et les villas aux Caraïbes ont gagné leur réputation parmi les voyageurs expérimentés et si vous voulez obtenir les impressions les plus positives de vacances, il est fortement recommandé de rester dans ces conditions agréables, qui complètent parfaitement l'atmosphère fantastique des Caraïbes.

L'île de la Barbade peut facilement être appelée le centre de personnes célèbres et riches, de sorte que chaque hôte de l'île puisse profiter de vacances mémorables et agréables. Une attention particulière mérite les hôtels de la Barbade, car ils sont considérés comme les meilleurs de toute la mer des Caraïbes. Selon vos capacités financières, vous pouvez choisir des hôtels trois et cinq étoiles. En dépit des prix loyaux même des hôtels trois étoiles peuvent se vanter d'une haute qualité, une variété de services, une abondance de programmes de divertissement, des salons de spa, des procédures de bien-être (massages, acupuncture et autres méthodes modernes de rétablissement) sont proposés aux touristes. Presque tous les hôtels sont situés sur la plage et chacun dispose d'une piscine.

Les hôtels cinq étoiles de la Barbade répondent à tous les caprices des vacanciers en fournissant un service de haut niveau, des chambres confortables, un service de qualité et un personnel multilingue. Des blanchisseries, des piscines, des salons de beauté, des salons de spa, une excellente cuisine, des salles de sport, des excursions, des activités et beaucoup d'autres choses offriront aux hôtes de l’île un passe-temps inoubliable.
Les voyageurs gourmets qui veulent profiter du charme de l'Europe et de l'atmosphère des Caraïbes apprécieront les vacances dans les villas de la Barbade, qui contiennent tout ce dont vous avez besoin pour des vacances parfaites: les piscines, le personnel, y compris le chef, les belvédères, les bars, le barbecue en plein air et d'autres plaisirs. La location d'une villa aux Caraïbes est un choix populaire pour les familles, les mariages et les couples en lune de miel.
Des copropriétés que vous pouvez louer plairont sûrement à ceux qui souhaitent gérer leur propre repas. Les conditions de séjour sont capables de répondre à des demandes assez exigeantes, à commencer par un intérieur agréable, des meubles rembourrés et des sols en marbre, et pour finir - une bonne, un territoire pour la réception des amis, un jacuzzi ou une piscine. Les caractéristiques et la commodité des copropriétés, ainsi que des hôtels avec villas aux Caraïbes dépendent uniquement de votre choix, mais même les options les moins chères vous plairont avec leur hospitalité et leurs normes de qualité avancées.
• 
Les hôtels d’Antigua ont une atmosphère particulière de cordialité. Chacun d'entre eux s'efforce d'attirer autant de touristes que possible, le niveau de service et de confort ne suscite que des impressions agréables et vous allez souhaiter de rester ici le plus longtemps possible.

• 
Les hôtels de Grenade offrent une grande variété d’hébergements pour les visiteurs des Caraïbes. De petites habitations avec cuisine à un grand complexe de vacances. Les amateurs d’écologie pourront installer dans des éco-hôtels.

•
Les hôtels de Sainte-Lucie contiennent pour la plupart des centres de SPA qui utilisent des bains curatifs, de la boue naturelle locale et des massages. Beaucoup de touristes ici sont attirés par une nature excellente - volcans sous-marins, forêts, baies, plages, monde sous-marin et beautés naturelles similaires.

• 
Les hôtels de Saint-Kitts-et-Nevis dépendent du nombre d'étoiles. Chaque hôtel trois étoiles dispose de son propre restaurant, bar, casino, salon de beauté et des chambres luxueusement meublées. Les hôtels cinq étoiles offrent des vacances presque idéales avec le programme tout compris, qui comprend: des chambres modernes et confortables, organisation de sorties en mer et d'excursions, une pêche en haute mer sur un yacht et un programme culturel. Certains hôtels proposent de suivre des cours dans des écoles de plongée et de tenter la chance à la planche à voile.

• 
Toutes les chambres de l'hôtel sur Palm Island ont un design agréable, une belle vue depuis la fenêtre et tout pour un séjour confortable, avec le programme "tout compris": nourriture excellente, commodités requises dans les chambres (peignoir, climatisation, bouilloire, réfrigérateur, cafetière, lits, coffre-fort), nettoyage des chambres, beaucoup de divertissements et une infrastructure sportive puissante.

• 
Les hôtels de Saint-Martin diffèrent également en termes de politique de prix et de niveau d'«étoilé», une chambre agréable est garantie par des hôtels trois étoiles. Dans certains cas, ces hôtels ont des restaurants et des mini-cuisines. Les hôtels cinq étoiles, comme d'habitude, à la hauteur, parce que les autorités locales appliquent beaucoup d'efforts pour rendre les lieux locaux aussi attrayants que possible pour les touristes.

• 
Les Hôtels cinq étoiles de la République dominicaine respectent les normes internationales modernes dans le secteur touristique, en plaçant sur son territoire: les parcs aquatiques, les complexes de divertissement, les restaurants avec menu enfant, ainsi que les animateurs et les Baby-sitters pour les enfants. Les adultes et les enfants ne s'ennuieront pas ici, de nouveaux divertissements sont organisés chaque jour. À son tour, les hôtels trois étoiles sont plus axés sur les jeunes, ils conservent le système tout compris, ainsi que la possibilité d'apprendre la planche à voile, la plongée, de faire les exercices dans la salle de gym et de passer le temps dans un centre de spa et un salon de beauté.

• 
Les hôtels de Saint-Barths ne sont pas si nombreux, il y a plus de datchas et villas, appartenant à des personnalités bien connues de la politique et des arts, qui peuvent être louées à long terme, mais les hôtels qui sont disponibles sont tout simplement merveilleux, ce n’est pas pour rien que Saint-Barths est appelée l'île de millionnaires. Les hôtels trois étoiles sont spectaculaires et offrent à leurs clients d'excellentes conditions de vie. La plupart des hôtels cinq étoiles contiennent des piscines, des restaurants respectables, des aires de jeux pour les enfants, des spas et des salles de sport.

Location de yachts et de catamarans, croisières dans les Caraïbes

Découvrez le nouveau monde incroyable des îles des Caraïbes avec leur nature vierge, leurs habitants accueillants, la mer émeraude et, bien sûr, leurs magnifiques plages de sable blanc. Louez un catamaran, un yacht à moteur ou un voilier pendant 7, 10, 12 ou 14 jours et partez en voyage dans des pays et des mers inexplorés.
Les Antilles sont un vaste archipel réparti entre la mer des Caraïbes (Grandes Antilles et Petites Antilles), le golfe du Mexique (côte nord-ouest de Cuba), l'océan Atlantique (Bahamas et Turques-et-Caïques). Au total, il existe plus de 7 000 grandes et petites îles, récifs coralliens et bancs de sable.

Les Grandes Antilles se composent de la partie nord-ouest des Caraïbes et comprennent: Cuba, Haïti, la République dominicaine, la Jamaïque, les îles Caïmans et Porto Rico. Les petites Antilles comprennent des îles plus petites de la mer des Caraïbes et comprennent des Îles Sous-le-Vent et des Îles du Vent.

Les Îles Sous-le-Vent comprennent: les îles Vierges américaines - Sainte-Croix, Saint-Thomas, Saint-John et Water Island; Îles Vierges britanniques - Tortola, Virgin Gorda, Anegada, Jost Van Dyke; ainsi que Anguilla, Antigua-et-Barbuda, Saint Martin, Saba, Saint-Eustache, Saint-Barthélemy, Saint-Kitts-et-Nevis, Montserrat, Guadeloupe, Aruba, Curaçao, Bonaire. Les Îles du Vent comprennent la Dominique, la Martinique, Sainte-Lucie, Saint-Vincent-et-les-Grenadines et la Grenade. Certains géographes citent aussi la Barbade et Trinité-et-Tobago.

International Caribbean Club propose la location de yachts et de catamarans pour tous les goûts: voiliers monocoques ou yachts à moteur; catamarans à voiles et à moteur. Il est possible de louer des yachts et des catamarans sans équipe, avec un skipper ou avec un skipper et une équipe.

Laissez-nous votre demande pour la location du navire désiré, le nombre de personnes, l'heure du voyage et tous vos souhaits et demandes, et nous chercherons la meilleure option pour vos vacances et les découvertes sur le territoire des Caraïbes.

Vous pouvez voir ici quelques options pour les yachts et les catamarans :
• Catamarans
• Yachts à moteur
• Yachts à voile
Immobilier aux Caraïbes

Les Caraïbes et la Barbade, en particulier, ce n'est pas seulement un excellent endroit pour se détendre, mais aussi une excellente base pour la création et le développement des entreprises internationales. La demande de biens immobiliers aux Caraïbes ne cesse de croître, comme en témoignent l'expansion et la modernisation des infrastructures de télécommunications et de tourisme.

Le marché immobilier de la Barbade est en constante évolution, ce qui se traduit par une augmentation annuelle de 15% des prix de l'immobilier, et par conséquent, les investisseurs ont une excellente occasion d'obtenir un solide rendement sur investissement en utilisant un prêt de 70% sur la valeur de la garantie.
La société International Caribbean Club en collaboration avec des entreprises de construction et des agences immobilières locales vous aidera à choisir et à acheter des biens immobiliers en fonction de vos préférences et de vos exigences, et à organiser la documentation nécessaire. À l'avenir, nous organisons la location de votre immobilier, l'assurance et autres opérations liées à l'immobilier.
La présence de sa propre propriété aux Caraïbes donne au propriétaire des avantages incontestables:
•
 pas de taxes foncières supplémentaires pour les étrangers

•
 sécurité politique financière (économie progressiste, zone offshore)

•
 possession d’un bien immobilier permet d’obtenir un permis de séjour

•
 pas de restrictions sur l'achat de bien immobilier pour les étrangers

•
 vols quotidiens de l’Europe et des États-Unis, du Canada vers l’aéroport international Grantley Adams de la Barbade

•
 service de première classe et travail toute l'année de la station balnéaire mondiale

•
 bonnes conditions naturelles, absence de catastrophes naturelles et climat favorable

•
 belles plages à l'eau cristalline dans la mer et nature exotique environnante

•
 eau potable à la Barbade - leader de la qualité et de la propreté dans le monde

La combinaison de la stabilité sociale et politique, du climat tropical doux et de la gentillesse de la population locale créent une maison parfaite, dont beaucoup rêvent et maintenant vous avez la possibilité d'en faire une réalité.

La Barbade et d'autres îles des Caraïbes offrent des conditions d'investissement favorables dans le domaine des options immobilières existantes et nouvelles, et nous vous recommandons vivement de vous familiariser avec certains d'entre eux.

Services

Reposez-vous sur des villas extravagantes, dans des appartements modernes, dans des hôtels confortables, des maisons de ville isolées et des appartements en copropriété - tout cela peut devenir une réalité si vous allez dans notre paradis exotique. En utilisant nos services, vous vous sentirez chez vous. En coopérant avec nous, vous trouverez un partenaire fiable qui répondra avec plaisir à toutes vos demandes.
Gamme de services que nous offrons:
•
 Réservation d'appartements, hôtels, villas, copropriétés, maisons de ville

•
 Tous les types de services de transport

•
 Services de traduction (anglais, russe, espagnol, allemand, italien, français, chinois)

•
 Organisation et tenue d’excursions et des visites individuelles et en groupe avec des guides multilingues

•
 Organisation et tenue de mariages et d'autres célébrations aux Caraïbes

•
 Service client 24 heures sur 24

•
 Location de yachts, catamarans et voitures

•
 Maintenance de V.I.P clients

•
 Organisation de tours de plongée, de surf et de golf

•
 Aide à l'achat d'un bien immobilier
Service de conciergerie
Confiez toutes les demandes et questions au service de conciergerie pour passer votre temps de repos uniquement en profitant des délices des îles des Caraïbes.

Nous sommes prêts à vous offrir un large choix de services: réservation de restaurants, SPA, rencontre d'invités à votre arrivée sur l'île, achat de la nourriture que vous avez choisie, services de nounou qualifiés pour les enfants, organisation d'événements de gala et sportifs, etc.

Si vous avez des souhaits personnels, veuillez nous en informer avant votre arrivée.

À l'arrivée

•
 Rendez-vous personnel à l'aéroport ou au port maritime et accompagnement à votre hébergement dans une voiture confortable avec air conditionné. Nous organisons des départs de l'aéroport en hélicoptère (sur certaines îles).

•
 Achat préliminaire de nourriture, en fonction de vos préférences pour la préparation du premier dîner et du petit-déjeuner par un chef personnel

•
 Location d'un téléphone portable ou une carte SIM avec des numéros d'urgence

Location de véhicules

•
 Consultation et organisation de location de voiture de votre choix, avec livraison à votre hôtel / villa

•
 Aide à la location de vélos, scooters

Réservation des soirées

•
 Consultation et réservation des meilleurs bars, restaurants, discothèques, spectacles en soirée avec dîner, discothèques etc.

Sports et loisirs

•
 Location de transport aérien et maritime (hélicoptères, catamarans, yachts)

•
 Organisation de l’étude de l’île par voie terrestre, aérienne et maritime grâce à l’utilisation de tous les moyens de transport (voitures, hélicoptères, yachts, catamarans)

•
 Organisation des séances d'entraînement de yoga ou de Pilates avec un entraîneur privé

•
 Procédures de l'acupuncture par des experts hautement qualifiés

•
 Services de Baby-sitters expérimentés

•
 Organisation de visites et participation à des événements sportifs et tournois saisonniers: tennis, golf, polo, surf, courses de chevaux, pêche, plongée, etc.

•
 Réservation de diverses excursions et visites aux Caraïbes, y compris avec le soutien d’un guide français

•
 Réservation de procédures cosmétiques - massage (sur votre lieu de résidence), services de coiffeur, manucure, pédicure, procédures de SPA dans les salons SPA, etc.

•
 Démonstration privée de vins et de bijoux de grandes entreprises locales et internationales dans un salon VIP confortable ou dans votre lieu de résidence

•
 Location d'accessoires pour bébé (lits, poussettes, tables, etc.)

•
 Organisation et conduite de cérémonies de mariage et autres célébrations par des professionnels

•
 Commande et livraison de paniers de fruits et de compositions florales (bouquets)

Contacts

Notre adresse

Téléphones

Temps de travail

Adresse e-mail

Envoyer un message

