О компании

О Компании 
Компания International Caribbean Club – лицензированный мультиязычный туроператор, базирующийся на Карибском острове Барбадос и предоставляющий свои туристические услуги  с 2001 года по организации поездок и приёму туристов в Карибском регионе (вьездному туризму), а также по организации туров для местных жителей в Европу и Азию (выездному туризму). За годы работы, наша компания зарекомендовала себя с хорошей стороны среди своих клиентов и партнеров.

Мы представляем услуги только высокого качества по различным запросам и бюджетам. Наша многоязычная команда всегда рада предоставить вам необходимую информацию из первых рук – собранную и досконально изученную самими экспертами International Caribbean Club. Неизменно высокая степень надёжности и профессионализм компании делают нас лидирующим туроператором и DMC компанией по Карибскому региону на протяжении многих лет.

Анализируя отзывы и впечатления наших клиентов, мы создаём увлекательные экскурсии и туры с наилучшим соотношением цена – качество. Одним из таких продуктов является комбинированный тур с отдыхом на одном или двух Карибских островах с арендой катамарана или яхты для круиза по Гренадинским островам.

Мы занимаемся организацией свадебных церемоний и праздничных мероприятий, образовательных, корпоративных и спортивных программ. Также мы предлагаем VIP услуги и помощь в вопросе проживания: бронирование вилл, отелей, апартаментов, таунхаусов и кондоминиумов; транспортные услуги.

Компания International Caribbean Club всегда открыта для диалога, поиска инноваций и идет навстречу своим клиентам и партнерам. Мы готовы обсудить конструктивные предложения для установления стабильного и долгосрочного сотрудничества.

Обратная связь: наши контакты
Острова

Каждому мечтающему об экзотическом отдыхе, безусловно, придут на ум Карибские острова, манящие туристов своими сказочными пейзажами и условиями. Экзотический отдых на островах: Барбадос, Антигуа, Гренада, Сент Люсия, Сент Киттс и Невис, Палм остров, Сент Бартс, Сент Мартин, Доминиканская Республика по качеству и уникальности может превзойти отдых на других островах и мировых курортах. Карибы просто завораживают своей природной красотой и особой атмосферой. Карибские острова — это тропический рай, где отлично сочетаются природная красота и комфорт цивилизации, где чередуются тропические леса и вулканические пейзажи, где кофейные плантации сменяются зарослями сочного тростника и бананов. Кроме того, Карибские острова имеют богатейшую историю и культурные корни. Многие государства, включая Англию, Испанию, Голландию, Францию оказывали свое влияние на Карибы, сделав из них столь комфортные места для отдыха и жизни. Благодаря сочетанию благоприятных условий здесь сформировался и проживает уникальный и дружелюбный тип людей, живущий в мире, несмотря на различия в цвете кожи, языках и особенностях культуры. Кто из нас не мечтал собрать вещи и направится в экзотические туры, на другой конец света, увидеть своими глазами незнакомую природу, попробовать на вкус фрукты из экзотических стран, нырнуть в изумрудные волны теплых морей, где не так давно плавали пиратские корабли и почувствовать искренне дружественную атмосферу?
Каждый остров обладает своей спецификой и прелестями. Некоторые острова заселены большим количеством жителей, некоторые практически безлюдны.  Здесь есть чем заняться и на что посмотреть. Вне зависимости от того, какой тип отдыха вы предпочитаете, туристам будет предложено много интересного: разнообразные экскурсии, возможность провести свадьбу и медовый месяц, идеальные условия для пляжного отдыха, дискотеки, рестораны, отели, различные мероприятия и фестивали, множество видов спорта на воде и суше, круиз по Карибским островам, аренда яхты на Карибах и многое другое.

Отдых на Карибских островах – по настоящему «элитный отдых», в полном понимании этого слова. А чтобы понять это - необходимо оказаться здесь, так как найти альтернативу отдыху на Карибах будет не легко, и погрузившись в эту расслабляющую и освежающую обстановку, вы поймете почему. Тем, кто долгое время отказывал себе в экзотическом отдыхе в тропиках, настоятельно рекомендуем воплотить желаемое, ведь каждый человек жаждет провести время, наполненное приятными моментами, и поверьте, на Карибских островах их будет более чем достаточно. Воспользуйтесь возможностью зарядиться новыми впечатлениями и свежими силами для дальнейших свершений, а мы, с огромным удовольствием, поможем вам в этом.

Об острове Барбадос

Барбадос до 30 ноября 1966 года был английской колонией, и обретя свободу, считается независимым государством, расположенным в Вест-Индии. В цепи малых Антильских островов Барбадос занимает самое восточное положение. По форме он напоминает грушу и имеет небольшие размеры – 34 километра длина и 23 километра ширина. Прибережная полоса Барбадоса – 97 километров, а площадь примерно 430 квадратных километров. Уникальность Барбадоса заключается в том, что он единственный из островов кораллового происхождения, входящих в Карибскую «арку», благодаря этому вода здесь считается одной из самых чистейших в мире (разумеется, в природных условиях). Не просто так состоятельные люди, голливудские звезды и именитые спортсмены выбрали Барбадос в качестве любимого места для отдыха.

Далее…
Барбадос не только первоклассный мировой курорт, но и занимает четвертое место среди стран, которые развиваются по уровню жизни и образованности населения. Именно поэтому остров очень густо заселен жителями, — на один квадратный километр приходится 686 человек. Это наглядное подтверждение того, что местным обитателям Барбадос действительно нравиться и это место следует посетить.

Столица Барбадоса – Бриджтаун (Bridgetown). Национальный язык – английский. В качестве основной денежной единицы используют Барбадосский доллар. Среднегодовая температура держится в пределах +24C — +28С. С июля по ноябрь идет сезон дождей. Климат на острове очень благоприятный (субтропический) для пожилых людей, и полезен в случае некоторых болезней кожи и легких. Постоянные ветры  со стороны Атлантчиского океана разбавляют тепло приятной прохладой создавая комфортную для жизнедеятельности температуру.

Чем заняться на Барбадосе

Большое множество различных достопримечательностей и интереснейших мест для посещения порадуют гостей Барбадоса. Длительность обзорного тура по острову может составлять от пяти часов до нескольких дней. По мере прохождения тура перед вами предстанет разнообразный Барбадос во всем своем великолепии: частные вилы и четырех-пяти звездочные отели западного «платинового» побережья острова; уличные торговцы и обилие различных бутиков в двух небольших городках – Хоултаун и Спайстаун; восхитительная северная точка, где сходятся воды спокойного Карибского моря и бушующего Атлантического океана; уникальная коралловая пещера с живыми цветами, которые закрываются при приближении опасности.

Далее…
Любители животных смогут насладиться многообразием местного животного мира, так как в заповеднике живой природы обитают олени, мары, черепахи, «зеленые» обезьяны, змеи, удав, игуаны, аллигаторы, павлины, попугаи, фламинго и другие представители дикой природы.

В пещере Харрисона вам представятся живописные картины, созданные самой природой – сталагмиты и сталактиты с кристально чистыми бассейнами. В мире Орхидей вы сможете полюбоваться прекрасными цветами; посетить один или несколько ботанических садов; продегустировать несколько сортов рома на одной из фабрик рома. Не обойдем вниманием и интересные архитектурные памятники: старинный дом на плантации Санбари, который имеет уже 360-ти летнюю историю и самую старую церковь на острове — англиканскую церковь Святого Джона, где находится единственный трубчатый орган на острове. Посетим живописные места с потрясающими видами на холмистое восточное побережье; столицу Бриджтаун и ее историческую Гаррисон часть, с посещением Королевского парка и известного тысячелетнего баобаба диаметром в 25 метров. Так же в тур могут быть включены остановки на различных пляжах.

Для пассажиров круизных лайнеров предоставляется несколько готовых туров для выбора, с отдыхом на пляже острова, что наиболее популярно для отдыхающих на круизных кораблях.

Помимо этого, гостей Барбадоса ожидает масса различных развлечений: 5ти часовой круиз на катамаране вокруг двух побережий острова, с едой и напитками, плаванием и снорклинг с морскими черепахами и рыбами; дайвинг; сёрфинг; кайтсёрфинг; виндсёрфинг; парасейлинг; глубоководная рыбалка; погружение на атлантической субмарине; тур Zip Lines по воздушным линиям над лощиной; прогулка на лошадях по живописным местам; катание на квадрациклах; прогулка по морю на 4х палубном корабле со встроенной горкой; танцевально- развлекательное шоу Harbour Lights в ночном клубе на пляже; сафари- тур на открытых джипах; тур на сверхзвуковой самолёт Конкорд; 4х часовой круиз с пиратами на пиратском корабле Джоли Роджер.

На Барбадосе огромное количество баров и ресторанов, многие из них находятся на живописных утёсах и пляжах, которые предлагают интернациональную и местную кухни. Так же здесь можно отведать китайскую, итальянскую, японскую, неаполитанскую, индускую, тайскую и многие другие кухни. Рекомендуется попробовать местный ром и пиво.

Культурная жизнь Барбадоса насыщена различными событиями в течении круглого года: международный джазовый фестиваль и джазовый фестиваль молодых исполнителей в январе, лошадиные скачки и оперный фестиваль в марте, фестиваль кинематографии, рыбный и кельтский праздники, знаменитый карнавал Кроп Овер, фестиваль вина и еды, национальный чемпионат по сёрфингу, регатта, ралли, мызыкальные представления с Бродвея и множество других мероприятий.

Об острове Антигуа

Государство Антигуа и Барбуда обрело независимость от Англии 1 ноября 1981 года, и включает в себя несколько островов, самые крупные из которых Антигуа/Antigua, Барбуда/Barbuda и Редонда/ Redonda. Общая площадь территории 442 квадратных километров. Остров Антигуа расположен между островами Montserrat и Guadeloupe. Коралловый Остров Барбуда занимает площадь в 161 квадратный километр и является вторым по величине. А вот остров Редонда, находящийся в 60 километрах от Антигуа, из-за своей вулканической природы не заселен и составляет всего 1.6 квадратных километров.

Далее…
Ландшафт Антигуа в основном низменный, с обилием вулканических отложений и известняковым плато. Самая высокая точка острова Антигуа имеет высоту 402 метра, а наивысшая точка острова Барбуда 32 метра. Популярность Антигуа принесли его увлекательные рифы, бело песчаные пляжи- бухты и конечно же известный птичий заповедник, который является одним из самых крупных в мире. Заселяют государство в основном представители негроидной расы, уровень образованности здесь довольно высокий и доходы местных обитателей здесь на достойном уровне. Плотность населения 194 человека на квадратный метр, а общая численность населения почти 92 тысяч.

Столица Антигуа — Сент Джонс (St.John’s). Официально признанным здесь считается английский язык, так же встречается антигуальский креольский. Местная денежная валюта — Восточно-Карибский доллар. Климат на острове благоприятный со стабильной теплой погодой в +27С круглый год. Cезон дождей бывает с сентября по ноябрь.

Чем заняться на Антигуа

Карибский остров Антигуа славиться многочисленными пляжами – их здесь более 360ти, прекрасными бухтами и  мелким белым песком на пляжах. Наиболее популярные пляжи на южном и восточном побережье острова, где коралловые отмели создают идеальные условия для дайвинга и сёрфинга.

Далее..
Во время поездки по острову вы познакомитесь: со столицей острова Сент Джонс, расположенной на северо-западе острова, на берегу гавани со старейшим портом на Карибах; форт Джеймс; музеем Антигуа и Барбуда; главным городским собором  Сент-Джонс с колокольней в стиле барокко; национальным парком Indian Town, где располагался главный лагерь индейцев- араваков; грациозным мостом дьявола, который выточили воды Атлантического океана; легендарной Английской гаванью 17го века; национальным парком Nelson’s Dockyard, и его главной достопримечательностью — музеем под открытым небом «Верфь адмирала Нельсона»; смотровыми площадками Clarence House и Shirley Heights, откуда открывается шикарный вид на гавань, морские пейзажи на соседние острова Монсеррат и Гваделупу.

Для любителей приключений предлагаются поездки на вертолёте над островом Антигуа. С высоты посмотреть на замечательные пляжи и лагуны Антигуа, удивительные рифы, люксовые яхты у порта Falmouth, на холмы Shirley’s Heights и многое другое. Во время канопи тура познакомиться поближе с тропической растительностью в менее заселенной части острова. Тур сафари проведет вас через тропические леса, живописные места для фотографирования, местные деревни, где можно отведать местные напитки и фрукты. 6ти часовые круизы где возможно подплыть поближе к белым акулам из клетки будут интересны любителям морской фауны, увидеть с наиболее близкого расстояния остров Монтсеррат с его дымкой, постоянно струящимся из жерла его действующего вулкана, отведать барбекю ланч на пляже под звуки Карибских ритмов. 


Международная парусная регата на Антигуа, проходящая в конце апреля — главное водное соревнование в Карибском регионе и пятое по своим масштабам в мире. Большое количество судов со всего мира принимают участие ежегодно. Желающие посмотреть на регату собираются на уютных холмах острова, откуда открывается панорамный вид на всё происходящее. Завершающий день регаты – настоящий праздник веселья в незабываемой тропической атмосфере.

Музыкальный фестиваль Dejam на острове Антигуа проводиться уже более 10 лет, который собирает на райском острове зажигательных диджеев и жизнерадостную публику, готовую веселиться от рассвета до заката. Одни из самых популярных событий фестиваля, который продолжается целую неделю, — Catamaran Cruise and Beach party, незабываемый бал-маскарад и «Белая» вечеринка в Голубой лагуне. www.dejamfestival.com
Карнавал на Антигуа начинается в последних числах августа и продолжается около 10 дней. В это время остров превращается в одну большую концертную площадку, на которой проходят костюмированные парады, концерты, танцевальные шоу и многочисленные конкурсы среди самых красивых и талантливых.http://antiguacarnival.com
Фестиваль национальной культуры Wadadli Day проводится на острове Антигуа в конце февраля. Это веселое и зрелищное мероприятие призвано сохранить традиционные ремесла, кухню и фольклорное творчество островитян и передать навыки новому поколению, поэтому здесь можно попробовать национальные блюда и напитки, приобрести сувениры, сделанные местными ремесленниками, послушать музыку Калипсо.

Об острове Гренада

Гренада – остров вулканического происхождения, получивший независимость от Британии 7 февраля 1974 года, площадью 349 квадратных километров. Является самым восточным островом в группе Наветренных островов. Внутренние районы острова богаты вечнозелеными тропическими лесами, водопадами, реками и красивыми озерами.

Плотность населения составляет 672 человека на квадратный метр, а общая численность (включая мелкие острова Petite Martinique и Carriacou) 110 тысяч человек.

Далее..
Преобладают люди негроидной расы, на втором месте по численности – мулаты. Основной доход страна получает из сферы услуг, туристической сферы и продажи бананов, какао, мускатного ореха, ванили, корицы и прочих пряностей, которых здесь большего всего в мире на один квадратный метр. Климат на острове тропический, со средней температурой +25C — +28С Национальным языком считается английский, встречается так же диалект французского языка — патуа. Столица государства Гренада — Сент- Джорджес( St. George’s). Местная официальная валюта – Восточно — Карибский доллар. Сезон дождей стартует в июне и может длиться до декабря, максимальное количество осадков выпадает в ноябре, так же в эти месяцы бывают предупреждения об ураганах.

Чем заняться на Гренаде

Карибский остров пряностей Гренада известен не только множеством пряностей, которые здесь растут, но и своими бело песчаными пляжами. Любителям понежиться на мягком белом песке, поплавать в кристально чистом море или сноркл с морскими рыбами и в охраняемом парке скульптур – всё это предлагают Гренада и соседние острова Carriacou и Petit Martinique.

Далее…
Самым популярным пляжем на Гренаде для туристов и местных считается Grand Anse Beach, протяженностью более 3 километров. Для уединения с природой отправляйтесь на пляжи La Sagesse, Bathway, Levera Beach, где в стороне деревушек открывается быт местного населения. Поездка на соседний остров Carriacou, а именно на Sandy Island и White Island, понравится ценителем уединенного отдыха на первозданном пляже. Не пропустите замечательное путешествие по асфальтовой дорожке на Annandale водопад, неподалеку от столицы острова Гренада Сент Джоржес. Жаждущим приключений предлагается пешая прогулка на Concord, Mount Carmel и Seven Sisters водопады.

Для открытия исторических достопримечательностей острова Гренады посетите: форт Frederick, c обзорным видом в 360 градусов; форт George с видом на столицу и океан; самый большой форт Matthew; национальный музей Гренады. В имении Belmont вы познакомитесь с настоящими традициями, историей, культурой Гренады. Трехсотлетняя плантация, расположенная на 400 акрах земли, представляет экологически чистую концепцию натуральных ресурсов. Здесь вы можете отведать вкусную местную еду в ресторане, сделать тур по плантации или какао тур, заглянуть в музей, посетить козлиную ферму, прогуляться по прекрасным садам, посетить кафе и ремесленный магазин, попробовать органический шоколад.

Самый старый водный путь в западном полушарии вы увидите в имении Westerhall, расположенный на 500 акрах земли. Там же можно посмотреть на производство рома, и продегустировать его. Самый старый водный пропеллер на Карибах находится на River Antoine ромовой фабрике.

Несколько ботанических садов и садов со специями порадуют любителей флоры.

Не упустите возможность побывать Grand Etang национальном парке и лесном заповеднике, Grand Etang и Antoine озерах, Levera национальном парке и голубином заповеднике. На самой крупной фабрике по переработке мускатного ореха Gouyave, можно приобрести подарочный мешочек с персональной надписью.

Обязательно посетите парк подводных скульптур на Гренаде. На глубине от 4 до 7 метров находятся различные скульптуры из цемента, которые покрылись кораллами и другой морской растительностью и стали неотъемлемой частью океана. Дети, взявшиеся за руки, изображают круг жизни; потерянный корреспондент за письменным столом, символизирующий забытый тип коммуникации людей; композиция из 16ти лежащих женщин показывает грациозность женской фигуры; сиена- сюжет их местной сказки; TAMCC лица – лица местных людей вмонтированных в кораллы; ваза и фрукты на столе; человек на велосипеде; 14 новых скульптур, основанных на искусстве племен Американских индейцев, самая большая из них – Zem, идол, символизирующий веру в богов; молчаливый плач – одна из семи новейших скульптур местного ремесленника – всё это можно увидеть во время дайвинга или снорклинга в подводном парке Гренады.

Пешие прогулки, рыбалка, богатая ночная жизнь в ночных клубах и ресторанах, водные виды спорта, включая флайборд – развлечения для каждого на любой вкус.

Ежегодная парусная регата на Гренаде проходит в течении четырех дней в конце января на Port Louis Marina.

На шоколадном фестивале вы попробуете разные сорта шоколада, трюфелей, мороженного и другого десерта. Почувствуйте шоколадный стиль Гренады, окунитесь в уникальный мир шоколада, изучив как выращивать органический какао.

Фестиваль барабанов, Spice Mas фестиваль, проходит во второй вторник и среду августа на Гренаде, несколько фестивалей на Carriacou – поистине  традиционные события, которые нельзя пропустить.

Об острове Сент Люсия

Остров вулканического происхождения Сент- Люсия находится между островом Сент-Винсент и островом Мартиника. Так уж сложилось, что остров Saint Lucia часто переходил от французов к британцам и наоборот, и только 22 февраля 1979 года официально стал независимым. Площадь острова составляет 617 квадратных километров, плотность населения 260 человек на квадратный метр, а численность населения около 184 тысячи человек.

Далее…
Экономика страны основывается на сельском хозяйстве, и туризме, который приносит в казну половину доходов острова. Оздоровительные минеральные источники, тропические леса, небольшие бухты, замечательные пляжи, красочный подводный мир, а также знаменитый джазовый фестиваль в начале мая – всегда привлекают туристов.  Из сельскохозяйственных культур здесь выращивают манго, цитрусовые, бананы, какао, сахарный тростник, виноград и так далее. Среди местных жителей преобладают представители негроидной расы, на втором месте по численности мулаты.

Столица государства – Кастри (Castries). Национальный язык – английский, но встречается и Патуа (местный язык на основе французского).  Национальная валюта – Восточно- Карибский доллар. Климат острова благоприятный для отдыха – тропический пассатный. Средняя температура держится в пределах +18C — +29С, а ветра создают приятную прохладу. Сезон дождей длиться с июня по ноябрь.

Чем заняться на Сент Люсии

Все пляжи на острове Сент Люсия, так же как и на других Карибских островах, публичные. Некоторые пляжи белопесчаные, хотя остров и вулканического происхождения, а вот некоторые – тёмного цвета песок.

Большинство гостей острова предпочитают следующие пляжи: ReduitBeach, около двух километров золотого цвета песок, с барами и удобствами, водными видами спорта; Pigeon Island Beach, c южной стороны перед входом в Национальный парк.

Далее…
Так же популярны пляжи: Anse Cochon, между Castries и Soufriere, 200 метров тёмного песка, лучший для снорклинга на рифах; Anse Chastanet, 150 метров тёмно- серебряного песка с пальмами, хорош для дайвинга и снорклинга; Ansedes Pitons пляж, расположенный у основания Питонов, с белым песком, шикарным видом, баром и рестораном; Grand Anse пляж, около 1,6 км протяжённостью, где можно наблюдать появление на свет черепах; Marigot Bay пляж западного побережья острова, небольшой, но очень живописный.

Главной достопримечательностью острова являются два потухших вулкана или вулканические шпили, называемые Питонами. Один из них – Gros Piton, высотой 771 метра, другой Petit Piton, высотой 743 метра, соединённые между собой хребтом Piton Mitan Ridge. Питоны расположены на юго- западном побережье острова, на бухте Jalousie Bay и являются объектом Всемирного Наследия. Чтобы ознакомится с Питонами, предлагаются несколько видов туров: подплыть с моря на судне (яхта, катамаран, моторная лодка); пешая прогулка- взобраться на верхушку Питона; комбинированный тур на Питоны, сочетая водную и пешую прогулки.

La Soufriere Drive In Volcano или серные источники Sulphur Springs, будут интересны для любителей искупаться в серной горячей (до 45 градусов С) воде и лечебной грязи, которые расположенны рядом с городом Soufriere (от французского “сера”). Это единственный в мире вулкан, к которому можно подъехать на машине.

Прокатиться как Тарзан на канатной дороге Zip Line по лощинам и зарослям, почти касаясь верхушек деревьев и переходя от одной платформы к другой, рекомендуется любителям экстрима. Не менее захватывающее путешествие на воздушном трамвайчике по канатной дороге познакомит вас с первозданной красотой тропической растительности в экологически чистом лесу.

Посещение Pigeon Island – Пиджен острова не оставит равнодушным никого. Тур на этот остров может быть на целый день, где вы посетите живописный Национальный Парк, расположенный на 44 акрах заповедной зоны, историческое место 18го столетия – военные руины, включая форт Rodney, откуда открываются панорамные виды северо- западного побережья острова Сент Люсия, или просто понежитесь на прекрасном пляже. В 1972 году Пиджен остров соединили с Сент Люсией и позднее Pigeon Island, был объявлен Национальной достопримечательностью.

Прогуляться по тенистому ботаническому саду, искупаться в серном источнике с водопадом вы можете в Diamond Falls Botenic Garden, расположенный на 6ти акрах прекрасных садов. Здесь вы увидите изобилие тропической флоры и фауны.

Прогулка на велосипедах или на сигвеях по живописным местам будет интересна и детям и взрослым. Водные виды спорта предлагаются при отелях и отдельными местными операторами: рыбалка, скуба, ныряние в специальных шлемах, флайбординг, кайтсёрфинг. Красивые кораллы и разнообразие морской растительности и рыб привлекают дайвингистов со всего мира.

Каждый четверг организуется путешествие на яхте Flying Ray с Сент Люсии на французский остров Martinique.

На острове обитает около 167 видов птиц. Наблюдать их возможно с различных мест на острове: Millet Bird Sanctuary, Des Cartier Rainforest Trail, Vieux Fort Wetlands, Gros Piton Nature Trail.

Карнавал на Сент Люсии один из значимых праздников года, который проходит ежегодно в июле месяце. Джазовый фестиваль Сент Люсии проходит ежегодно в мае на территории Pigeon Island.

Ассоциация дайвингистов проводит фестиваль дайвинга, в котором принимают участие местные и международные дайвера.

Международный Bill Fish турнир так же ежегодное событие, проводимое в сентябре, Mango Bowl регатта – в ноябре.

ARC Atlantic Rally for Cruisers- Атлантическое круизное ралли, организованное Мировым Круизным Клубом – самое большое транс океаническое парусное событие в мире, в котором принимают участие более 200 различных суден. Начинается это событие с приветствия всех участников на земле Сент Люсии, с развлечениями, вечеринками, специальными банкетами и длиться в течении двух – трёх недель, пересекая воды Атлантического океана. ARC событие для всех: семей с детьми, заядлых моряков, романтичных пар, больших и малых судов.

Ночная жизнь на Сент Люсии кипит каждый день, для местных и гостей острова на выбор представлены быры, рестораны, дискотеки, казино на Rodney Bay, по пятницами местное fish fries под звуки Карибских ритмов.

Об островах Сент Китс и Невис

Федерация Сент Китс и Нeвис это самостоятельное государство взявшее контроль над двумя островами вулканического происхождения общей площадью 261 километров квадратных. Независимость союз островов обрел 19 сентября 1983-го года. В 1998-ом году, Невис пытался отделиться, но из-за юридических нюансов это не получилось. Всего на территории государства проживает 55 тысяч жителей, из них на территории Невис 14 тысяч, на Сент Китс 41тысяч, в их число входят мулаты, индийцы, выходцы из других стран и представители негроидной расы, которых здесь около 90%.

Далее…
Оба острова окружены обилием коралловых рифов, пески на пляжах имеют различный цвет: стандартный желтый, а также серый и черный.

Столица государства – Бастер (Basseterre). В качестве официальной местной валюты используется восточно-Карибский доллар. Государственный язык — английский. Климат острова – морской тропический, средняя температура +25C — +32С, осадки распределяются в течение года, потому ярко выраженного дождевого сезона практически нет. С августа по октябрь бывают предупреждения об ураганах.

Чем заняться на Сент-Киттс и Невис

Пляжный отдых – одна из самых приятных и привлекательных сторон островов Сент-Китс и Невис. Красивые бухты и кристально чистая вода манят туристов со всего мира. Наиболее популярным участком побережья острова Сент-Китс является South Frigate Bayрасположенный на юго-западной части острова, одна миля белого песка, идеален для плавания, виндсёрфинга, водных лыж, где много баров и ресторанов, вечеринки всегда продолжаются до утра. Если же вы предпочитаете более тихие и уединенные места, то смело отправляйтесь на пляжи Cockleshell Bay, Banana Bay или Sandy Bank Bay с белым песком.

Далее… 
Желая насладиться прекрасными видами и находиться поближе к условиям для цивилизованного и комфортабельного отдыха, с доступом к барам, ресторанам, водному оборудованию – попробуйте South Friars Beach, для сёрфинга и снорклинг пляж на Атлантике c чёрно серым песком Conaree Beach. Все пляжи Невиса расположена на северной и западной частях острова, и как правило, не бывают многолюдными. Лидером пляжей Невиса считается Pinneys Beach, длиною почти 5 километров и расположенный рядом со столицей Charlestown. На этом же пляже находится курорт Four Seasons. Идеальным для отдыха всей семьёй считается пляж Oualie Beach на самой северной точке острова. Отсюда можно наблюдать прекрасные закаты солнца на фоне острова Сент Киттс.

Несмотря на небольшие размеры островов Сент-Китс и Невис, гостям этих прекрасных мест скучать не придется. Рекомендуем посетить ботанические сады Невиса в городе Чарлстаун, в которых супружеской парой собрана одна из самых крупных ботанических коллекций в Карибском Море. Да и сам Чарлстаун заслуживает особого внимания, так как является, своего рода музеем колониальной архитектуры на свежем воздухе, а местные музеи (Музей Лорда Горацио Нельсона и Исторический музей Невиса) делают его еще более интересным с исторической точки зрения. Так же многим будет интересно посетить Еврейское кладбище, Дом Суда и средневековые форты, построенные англичанами, ( необычное сочетание образцов викторианской культуры и европейских названий, объясняется регулярными переходами островов от Франции к Великобритании). Коллекционеры марок смогут побывать в Филателистическом бюро Невиса. И конечно же, говоря о Сент-Китсе нельзя не упомянуть площадь Независимости в Бастере (где в средние века торговали рабами) и собор Непорочного зачатия, особо выделяем Brimstone Hill Fortress, внесенный в список Всемирного наследия ЮНЕСКО вместе с парком и музеем.

Любители активного отдыха будут довольны обилием предложенных развлечений. На Сент-Китсе отличные условия для кайтсерфинга, падлбординга, флайбординга и прочих водных забав. Плавание с дельфинами принесёт огромное удовольствием взрослым и детям. Жаждущие адреналина и красочных зрелищ могут полетать на парашютах или прокатиться на zip line (имеется целых 5 линий), поездить на квадроциклах ATV или оседлать лошадь. Изюминка острова Сент-Китс – St. Kitts Scenic Railway туры, позволяющие показать всю красоту острова не выходя из поезда, вернее комфортных вагонов с панорамным остеклением. Изначально данные поезда использовались для транспортировки сахарного тростника, но с закрытием всех сахарных фабрик острова, поезд превратили в местную туристическую достопримечательность, выгодно выделяющую Сент-Киттс на фоне других островов.

Невис тоже позволит почитателям водного спорта ощутить себя в своей «стихии», так как пещеры у западного побережья острова словно созданы для сноркелинга и дайвинга, а  множество затонувших кораблей вокруг Невиса и экзотические виды рыб сделают водную прогулку еще более увлекательной. Так же у вас будет возможность попробовать себя в верховой езде, гольфе, большом теннисе, а любители ночной жизни смогут погрузиться в местную клубную атмосферу.

Каждый октябрь на Невисе проводиться турнир по спортивной рыбалке,  в апреле проводится турнир по конному спорту, март порадует сельскохозяйственной выставкой, фестивалем бумажных змеев и рядом спортивных мероприятий, включая триатлон. Сконца июля и по начало августа на острове проводится фестиваль Культурама (Culturama) связанный с днем освобождения Невиса. В Январе обитателей города ждет масса интереснейших мероприятий в честь дня рождения Гамильтона. Кроме того, ежегодно проводится заплыв между Сент Киттс и Невис. Дистанция составляет 4 км, пловцы стартуют с пляжа Oualie Beach на Невисе.

На острове Сент-Китс кипит культурная жизнь, сопровождающаяся карнавалами, танцами, музыкой, яркими народными шествиями, парадами, конными соревнованиями, регатами и так далее, местные жители знают в этом толк, особенно в пении и танцах. В течении года проводится несколько подобных фестивалей. С 24-го декабря и по 2-ое января проходит карнавал Лап Сап (Las Lap), на котором организовываются костюмированные парады, танцевальные конкурсы и фестиваль музыки калипсо. В марте – игры  Карифта (Carifta). насладиться джазом и сальсой от лучших исполнителей, проживающих на всех островах Карибского моря вы сможете на фестивале St Kitts. Первый месяц осени порадует вас фестивалем Capisterre, и соответственно в декабре – всеми любимыми Рождественскими праздниками.

 Об острове Палм

Палм — это миниатюрный остров входящий в состав Гренадин и Сент-Винсента, превращенный в идеальный курорт для отдыха. Территория острова-курорта составляет всего 0,55 километров квадратных. В далеком 1966 году Джон Колдуэлл арендовал у местных властей эти земли за один доллар, а в 1999 году отель полностью перестроили под новые стандарты комфорта. Изначально остров назывался Прун-Айленд, но из-за обилия высаженных кокосовых пальм его стали именовать Пальм-Айленд. Ориентирован Палм-остров исключительно на туристов.

Далее..
Здесь находиться один отель и двадцать частных вилл . В отеле могут отдыхать до 80 гостей с обслуживающим персоналом в 93 человека. Всего на острове находится пять пляжей. Пальм-Айленд объявлен птичьим заповедником и отдыхающие здесь могут встретить множество экзотических птиц. На Пальм-Айленде заботятся не только о качестве обслуживания, но и досуге туристов предлагая спортивные развлечения (теннис, дайвинг, велосипед, гольф крокет, рыбалка, виндсерфинг и так далее), водные прогулки и экскурсии на другие острова.

Официальный язык – английский. Официальная государственная валюта – восточно-Карибский доллар. Климат острова – тропический сухой пассатного типа, температура держится круглогодично в районе +23C — +26С

[свернуть]

Чем заняться на Палм-Айленд

Несмотря на то, что территория Палм-Айленд составляет всего почти 55 гектаров (135 акров), и остров представляет из себя, своего рода туристический комплекс, в котором постоянными жильцами являются несколько десятков человек (служащих курорта), это место отдыха считается элитным, согласитесь не просто так его выбирают знаменитости и состоятельные люди. Само собой, на данном острове все продумано для предоставления максимального комфорта гостям: рестораны, клубы, отлично организованные и оборудованные пляжи, панорамно застекленные вилы с прекрасным видом на море, качественное обслуживание и так далее.

Далее.. 
Природа тоже способствует приятному времяпровождению, радуя стабильной погодой, кристально чистыми водами и мелким белым песком. Для гостей курорта, по запросу, создаётся специальная романтическая атмосфера для обеда или ужина на пляже, разумеется, с помощью организаторов, которые предлагают свою помощь буквально во всём.

К местным достопримечательностям можно отнести искусственно построенную лагуну, которая располагается в центральной части острова, где по вечерам любят сидеть гости Палм-Айленда.

Любителям снорклинга и дайвинга рядом расположенный Tobago Cays Marine Park – охраняемый морской парк, покажется раем для изучения первозданных рифов и обильной морской живности. Гостям острова будут предложены различные виды активного отдыха. Пальм-Айленд предоставляет широкий выбор развлечений связанных с водной стихией: сноркелинг, дайвинг, виндсерфинг, серфинг, яхтинг, парусное судоходство и конечно же рыбалка. Увлекательное путешествие на катамаране на острова Tobago Cays и Mayreau, включая обед с напитками, плавание и снорклинг с морскими рыбами и огромными черепахами – по настоящему запоминающееся событие. Любители приключений смогут побывать на островах: Mayreau, Mopion, Union Island, St. Vinсent – все абсолютно разные, и по своему удивительны.

Так же на острове имеются условия для игр в крикет, гольф, настольный и большой теннис и просто поддержания тела в форме в фитнес зале. Для интересующихся историей острова и желающих проникнуться его атмосферой, проводятся пешие прогулки вдоль всей территории Пальм-Айленда, где и будут рассказаны все интересующие исторические подробности. Уроки по изготовления кокосовых шляп предлагаются умельцами этого ремесла. Милых дам очень порадует местный СПА, где можно сделать множество процедур и просто получить хороший расслабляющий массаж.

Об острове Сент-Бартс

Сент-Бартс – заморское сообщество Франции состоящие из одноименного острова и близлежащих островов. Площадь территории составляет 25 километр квадратный, а количество населения держится в пределах 9 тысяч человек. Преобладают европейцы, в меньшем количестве присутствует темнокожее население, мулаты и метисы. На острове нет своих источников пресной воды, потому сельское хозяйство не развивается, а живет остров за счет импорта. Основную прибыль в казну государства приносит туристы, которых радует чистейший воздух, пышная тропическая природа, бело песчаные пляжи и уютные бухты. Нельзя обойти вниманием рестораны, считающиеся лучшими на Карибах благодаря французским поварам.

Далее..
Гости острова смогут развлечься верховой ездой, теннисом, экскурсиями на вертолетах, подводным плаванием, серфингом, шопингом и так далее.

Столица – Густавия (Gustavia). Официальный язык – французский, так же встречается креольский и английский. Местная валюта – евро. Климат острова тропический сухой. Средняя температура воздуха +26С, а температура воды практически весь год составляет +25С. Осадки могут выпадать в любое время, но самый влажный период с июль — ноябрь, в это же время могут пронестись ураганы. Наилучшее время для посещения острова с декабря по май.

[свернуть]

Чем заняться на Сент-Бартс

Сент-Бартс – это небольшой остров площадью 25 квадратных километров, заполненный яхтами класса люкс, дизайнерскими бутиками, игуанами, цветущими кактусами, и конечно же белоснежными пляжами с чистейшей морской водой, которые и являются главной достопримечательностью острова. Изюминкой острова является обилие изысканных ресторанов, их здесь почти 80, и в каждом из них присутствует своя уникальная атмосфера. В ресторанах предлагают самые разнообразные блюда высокой кухни, креольские, итальянские, французские, азиатские…

Далее..
Гурманов не оставят равнодушными следующие рестораны: La plage, O Corail, Le Gaiac, Le BAZ bar.

Но вернемся к пляжам, на которых любят отдыхать богатые и влиятельные люди, встречающиеся здесь довольно часто. Public Beach – небольшой пляж, где располагается школа парусного спорта. Вода спокойная и приятная, что является хорошим подспорьем для начала занятий. Corossol beach – Пляж с особым шармом и коричневым песком, за которым располагается рыбацкая деревня. Colombier beach – еще его называют пляж Рокфеллеров, один из лучших пляжей на острове с бирюзовой водой и спокойной атмосферой. Журнал Conder Nast Traveller отметил этот пляж как один из лучших пляжей в мире. Flamands beach – самый большой пляж на острове, с мелким белым песком и накатывающимися волнами, отлично подходит для серфинга, а так же для волейбола и футбола на песке.  Anse des Cayes beach – великолепное место для серфинга. Lorient beach – Этот пляж еще называют «маленькими бассейнами». Место отлично подходит для семейного отдыха, так как рифы кораллов и скал обеспечивают дополнительную безопасность детям. Marigot beach – этот пляж является частью Морского Природного Заповедника, с кристально чистой водой и уникальным биоразнобразием, подходящим для снорклинга. Toiny beach  – на этом пляже не рекомендуется купания, в связи с подводным течением, но в тоже время он популярен среди серфенгистов. Shell beach – этот пляж находится в нескольких минутах ходьбы от Густавии и является сценой для многих местных фестивалей. St. Jean пляж находится буквально в минутах ходьбы от столицы, и является наиболее активной частью острова. Этот пляж разделён на две части отелем Eden Rock. На части, близкой к аэропорту, можно увидеть приземляющиеся частные самолёты, на другой стороне пляжа – спокойная атмосфера для купания и снорклинга.

Ведущие активный  образ жизни явно ощутят себя в своей стихии, ведь спортом и активными видами деятельности здесь веет отовсюду. А именно: прогулка по туристическим маршрутам и плавание в море, дайвинг и скуба-дайвинг, серфинг, виндсерфинг и кайтсерфинг, водные лыжи и вейкборд, погружение на подводной лодке, теннис и волейбол, йога, расслабляющий массаж и курсы по пилатесу, возможность взять на прокат катер, яхту, водный мотоцикл или скутер.

Яхт-клуб регулярно организовывает регаты для всех типов лодок, так же часто проводятся соревнования среди шеф-поваров, и доступные для всех желающих гастрономические туры. Нельзя обойти вниманием и шопинг, дизайнерские бутики здесь торгуют без пошлин, а покупателей порадует широкий ассортимент и множество магазинов. Вы встретите известные бренды, в число которых входят: Louis Vuitton, Hermes, Chopard, Bulgari, Cartier и многие другие. Большего всего бутиков находится в районах Gustavia, и St-Jean.

Культурная жизнь острова Сент Бартс насыщена различными фестивалями: В январе проходят фестиваль музыки, джазовый фестиваль, значение которых растёт с каждым годом. Карнавал с традиционным парадом по улицам столицы празднуется так же в январе месяце. Фестиваль фильма проходит в апреле.

На острове отсутствует преступность и расовая напряженность, однажды побывав здесь, обязательно захочется вернуться вновь за новой порцией люксового тропического отдыха.

Об острове Сент-Мартин

Сент-Мартин – или как его еще называют «Остров Святого Мартина» весьма уникальный остров, который, несмотря на малую площадь территории (87 километров квадратных), управляется одновременно двумя государствами: Нидерландами и Францией. Франция взяла под контроль северную часть (53 квадратных километра), а Нидерланды южную (34 квадратных километра). Но эта граница весьма условна, и на деле выражена лишь столбом, рядом с которым полюбили фотографироваться туристы. Население острова около 78 тысяч человек. Экономика ориентирована на туризм, приносящий основной доход в казну.

Далее..
Столица острова – Филипсбург (Philipsburg). Официальные языки острова Нидерландский и Французский, но так же встречаются английский и испанский. Жители обоих половин острова владеют Сен-Мартенским диалектом. Официальных валют здесь две: евро и Нидерландский Антильский гульден и флорин, так же в ходу американский доллар, с которым лучше всего сюда и ехать. Климат на острове тропический, круглый год погода держится в районе +24C — +32С, дождливые месяцы – сентябрь и ноябрь.

Чем заняться на Сент-Мартин

Отличительная особенность Сент-Мартин заключается в том, что права на него принадлежат двум странам – Франции и Нидерландам. Поэтому у острова есть две столицы Филипсбург Philipsburg (Нидерландская часть) и  Мариго Marigot (французская часть). Собственно говоря, Сент-Мартин состоит только из этих двух городов. Отдыхающим на острове Сент Мартин несомненно будут интересны белопесчаные пляжи. Начнем с пляжей, которые относятся к Нидерландской стороне. Pelican Beach – отличное место для пляжного отдыха и подводного плавания.

Далее…
Simpson Bay Beach – этот пляж известен тем, что находиться вблизи аэропорта Принцессы Юлианы.  Уровень шумового загрязнения, не смотря на соседство с аэропортом, минимальный. Kim Sha Beach – расположен позади Simpson Bay Beach,  короткий, но широкий со спокойными водами и центром по дайвингу.  Отсюда хорошо наблюдать Карибские закаты солнца. Cupecoy Beach – нудистский пляж. Dawn Beach – прекрасный пляж с белым песком, отлично подходит для сноркелинга. Maho Beach – пляж расположен в западной части взлетно-посадочной полосы международного аэропорта Принцессы Юлианы, самолеты садятся и взлетают прямо надо головами туристов, и как ни странно, многие отдыхающие стремятся испытать эти ощущения в первую очередь. Mullet Bay Beach – отличный пляж для любителей серфинга.

Теперь познакомимся с некоторыми пляжами французского Сент-Мартина, которые не менее хороши. Long Bay – один из самых длинных и тихих пляжей на острове. Plum Bay – довольно малолюдный пляж, способный удовлетворить увлекающихся сноркелингом и опытных серферов. Red Bay – так же белопесчаный пляж, является одним из самых популярных пляжей. Еще здесь расположена масса пляжных ресторанчиков. Grand Ilet – островок, идеальное место для пикников, расположенный посреди Simpson Bay лагуны, но добраться туда можно только на лодке. Anse Marcel – отличное место для семейного отдыха. Petites Cayes – идеальное место для любителей природы и серфинга, если не пугает 30ти минутная прогулка пешком до этого пляжа. Grandes Cayes – место подходящее для семейного барбекю и дайвинга. Le Galion Beach – рай для серферов и виндсерферов, так же присутствует морской каякинг, подводное плавание и гавайское каноэ. Orient Bay – один из самых популярных пляжей среди туристов, так как здесь есть все самое необходимое: гостиницы, рестораны, магазин и условия для водных видов спорта. Baie de l’Embouchure – идеальное место для занятий виндсерфингом круглый год.  Lucas’ Bay – крайний пляж на французской стороне, подходящий для начинающих дайверов.

Из достопримечательной, на нидерландской стороне, находится: здание суда на Front Street , относящееся к списку основных исторических памятников, Музей истории наглядно иллюстрирующий все основные периоды жизни острова, фонд национального наследия, Sint-Marten, Sint Maarten Park в котором обитают более 80 видов животных, ну и конечно же Форты Амстердам и Виллем I.

На французской стороне находится: Католическая церковь, Fort luis, старая тюрьма, сахарный завод, Pic Paradis – самая высокая точка острова, национальный природный заповедник Сен-Мартен, ферма бабочек и пограничный обелиск, свидетельствующий о том, что вы пересекаете границу между двумя частями острова.

Само собой разумеется, на обеих сторонах острова достаточно активных развлечений, на нидерландской стороне можно прокатиться на скутерах ATV, заняться сноркелингом, дайвингом и остальными водными видами спорта (флайбординг, водные лыжи, серфинг, кайт серфинг, тюбинг, SUP boards, каякинг ) поучится в школах парусного спорта и серфинга, прокатится на мотоцикле Harley Davidson или автомобиле взятом в аренду, можно заказать частный или публичный чартер водного транспорта или просто насладиться ночными клубами, дискотеками, казино и барами.

Французская сторона славится своими ресторанами и их шеф-поварами, однако и любители активного отдыха не будут разочарованы, так как отдыхающим предложат попробовать свои силы в водных видах спорта (дайвинг, сноркелинг, каякинг, кайтсерфинг, серфинг, флайбоардинг, водные лыжи, сапсёрфинг, гавайское каноэ, водный велосипед) и сухопутных спортивных забавах (гольф, езда на велосипеде, катание на пони, прыжки с парашютом).

Нельзя обойти вниманием прекрасный шопинг, который привлекает многих туристов. Поскольку Сент-Мартин представляет собой единую зону duty free, вы сможете приобрести одежду известных брендов, технические новинки со всех уголков земного шара и конечно же ювелирные изделия по доступным ценам.

В любом случае статья не в состоянии передать все гамму ощущений, возникающую при посещении этого замечательного острова, поэтому настоятельно рекомендуем испытать его гостеприимство на себе.

О Доминиканской Республике

Доминиканская Республика – суверенное государство, располагающееся на Карибском острове Гаити (ранее Эспаньола) Больших Антильских островов Карибского региона. Остров Гаити являеться вторым по величине островом в Карибском регионе после Кубы. Большую часть острова занимает Доминиканская Республика и меньшую – Гаити. Основные экономические поступления Доминиканы приходят от туристов и денежных переводов эмигрантов.

Далее.. 
Приоритет на экспорт выделяют: табаку, кофе и сахару, кроме этого экспортируют какао, рис, хлопок, бобовые, кукурузу, картофель и так далее. Площадь территории 48 730 квадратных километров. Численность населения около 10 миллионов жителей, где преобладают мулаты, за ними белые и представители негроидной расы. Доминиканская Республика славится бело песчаными пляжами и кристально чистым морем, красочными пейзажами на воде и суше. Особенно здесь понравиться любителям дайвинга.

Столица – Санто-Доминга (Santo Domingo). Официальный язык испанский, встречается креольский и английский. Государственная валюта – Доминканское песо. Климат – влажный субтропический, температура в течение года держится в районе +25C – +33С, сезон дождей с мая по сентябрь, пик жары в августе.

Чем заняться в Доминиканской Республике

Доминиканская Республика – вторая по величине среди стран Карибского региона, в которой сочетается живописная природа, культурно-историческое наследие, и идеальные условия для оздоровительного туризма и занятий спортом. Доминиканская Республика отлично подходит для отдыха, романтической поездки и деловых встреч. Некоторые из местных пляжей, которых здесь великое множество, входят в ТОП мировых рейтингов.

Далее…
Например Bavaro Beach,  располагающийся в регионе Punta Cana. Широкой полосой в 30 км на восточном побережье острова, с золотым песком и множеством отелей всё включено вдоль берега и спокойными кристально читыми водами.

Да и в целом пляжи Punta Cana защищены крупным коралловым рифом от волн и хищников, поэтому для туристов эти места являются излюбленными для купания. Любителей водного спорта ждут: рыбалка, дайвинг, виндсерфинг, каноинг, сноркилинг, парасейлинг и водные мотоциклы. Другой пляж в 30 км Playa Boca Chica причисляют к одному из лучших в Карибском бассейне. Здесь небольшая глубина, нежный белый песок, пальмы, спокойные воды и развитая инфраструктура. То, что нужно для отдыха с детьми. Любителям волн и серфинга отлично подойдет пляж Macao, он не защищен рифами, благодаря чему там можно словить хорошие волны. Пляж отмечен UNESCO как один из лучших из за его нежного песка и прекрасных пальм. Здесь можно увидеть местных по выходным.

Playa Rincon – уединённый пляж, расположенный с восточной стороны полуострова Самана, с обилием высоких скал, белым песком, идеален для плавания и снорклинга. Этот пляж упомянут в журнале Conde Nast Traveler как один из 10ти лучших пляжей Карибского региона. Playa Dorada – самый знаменитый пляж Amber побережья на Атлантике, с золотым и белым песком и многочисленными отелями.  В зимние месяца здесь бывают волны. Пляжи Juan Dolio, находятся недалеко от Санто-Доминго, спокойные воды, белый песок, подходят для любителей снорклинга, так как здесь вдоль побережья находятся несколько затонувших кораблей. Пляж Bahía de Las Águilas –уединенная 8-киллометровая полоса не освоенная туристами и не испорченная цивилизацией, если вы стремитесь насладиться первозданной красотой и побыть в одиночестве, то просто обязаны посетить это место. Этот пляж входит в состав национального парка Jaragua. Здесь кипит разнообразная морская жизнь, а имея соответствующее снаряжение можно понаблюдать за подводным миром с близкого расстояния.

Доминиканская Республика весьма интересна с культурно-исторической точки зрения. Столица Санто-Доминго включена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, и здесь находится немалое  количество достопримечательностей: Мая́к Колу́мба (который строили целых 6 лет), крепость Осама (одно из самых старинных крепостных сооружений Доминиканской Республики), кафедральный собор Санто-Доминго (старейший собор Америки),  Музей Alcázar de Colón (бывшая резиденция американских вице-королей), ворота Пуэрта-дель-Конде (где впервые был поднят доминиканский флаг и провозглашена Доминиканская независимость), Национальный пантеон Доминиканской республики (где хоронят самых почетных граждан республики), музей Королевских домов, Museo Bellapart (художественный музей), Олимпийский стадион «Феликс Санчес» и Храм Церкви Иисуса Христа Святых последних дней. Так же рекомендуем посетить ботанический сад, зоопарк и национальный театр.

С культурной точки зрения очень интересное место Altos de Chavón, расположенное на территории Каса-де-Кампо воссозданное в средневековом историческом стиле. Не просто так это место называют городом ремесленников и художников. Здесь вы можете посетить: археологический музей, школу дизайна, церковь Святого Станислава, «греческий» амфитеатр, художественную галерею, ремесленные мастерские и сувенирные лавки. Форт Сан-Фелипе находится на севере Доминиканской Республики и в наши дни превращен в музей, где можно ознакомиться с военными артефактами XVIII и XIX веков.

В Доминикане вы забудете слово скука, ведь помимо достопримечательностей, стандартного пляжного отдыха, шопинга и развлекательных мест (ночные клубы, казино и т.д.) здесь просто рай для любителей активного отдыха. Республика славиться своей любовью к гольфу, так в Каса-де-Кампо находиться 36 полей для гольфа, 4 из которых признаны лучшими в Карибском регионе. Там же находится гавань, парусная школа, поля для конного поло и теннисные корты. Учитывая подобную спортивную инфраструктуру, здесь часто проводятся турниры по конному спорту, теннису и гольфу. Самое популярное место для серфинга и кайтсерфинга в Доминикане – это Кабарете, находящееся поблизости с Puerto Plata, там же можно спуститься с водопада и попробовать себя в рафтинге. Лучшие места для дайвинга – Ла-Романа, Boca Chica, и Каталинита  , где с января по март можно понаблюдать за горбатыми китами. Помимо множества интересных  экскурсий, рыбалки, джип-сафари, пешего туризма и плавания с дельфинами вы сможете пролететь на вертолете и даже управлять им.

Доминиканская Республика приятно удивит вас своим гостеприимством и отличными условиями для запоминающегося отдыха.

Свадьбы на Карибских островах
Оставить заявку на организацию свадьбы
Вы мечтаете о свадьбе за границей в идеальной романтичной обстановке, где есть все условия для совершенного отдыха двух влюблённых сердец, где проведённый медовый месяц за границей станет вашими лучшими днями в жизни. Где же этот рай на земле? В каком уголке земли сбудутся ваши заветные мечты? С уверенностью рекомендуем вам наши уникальные Карибские острова. Круглый год посетителей Карибов приятно радует благоприятный тропический климат в сочетании с прохладными бризами. Пышная тропическая растительность, тёплое кристально чистое Карибское море, бело песчаные пляжи делают Карибские острова особо популярными для влюбленных пар со всех стран мира. Свадьба на Карибских островах станет отличным выбором для начала вашей совместной жизни.
При выборе острова, у вас множество достойных вариантов: Антигуа – остров 365ти пляжей, Палм остров – уединённый и фешенебельный, Сент Люсия – манящая первозданной красотой, и конечно же остров Барбадос – жемчужина Карибов. Свадьба на Барбадосе станет отличным подарком вашей второй половинке.
Для свадьбы на острове или официального бракосочетания на острове требуется минимальный набор документов. Все организационные хлопоты смело доверьте нашим опытным специалистам, которые досконально знают все нюансы свадьбы на Карибах. Мы позаботимся о всех деталях, начиная от встречи в аэропорту, цветочных композиций и подарков, заканчивая музыкальным оформлением и фейерверками. Забудьте о всех проблемах, соединитесь с медленным ритмом жизни острова и позвольте себе насладиться ласковым тропическим солнцем, изумрудным Карибским морем, вкусной едой, и конечно же легендарным местным ром. На некоторых островах есть возможность выбора места для проведения свадебной церемонии. Это может быть ботанический сад или уединенный пляж, отель или под парусами люксового катамарана. Вам несомненно понравиться ваш медовый месяц на Карибских островах, где у вас будет возможность насладиться местной атмосферой и приятным времяпровождением со своей второй половинкой. 
Планирование свадьбы за границей 
Лучше всего если свадьба на острове планируется заранее. Но если у вас мало времени, то здесь нет причин для беспокойства, вы можете смело положиться на нас. Мы запланируем и качественно проведем свадьбу вашей мечты на одном из Карибских островов в самые кратчайшие сроки.
 
Основные аспекты на которые следует обратить внимание, планируя свадьбу на Карибах:
1. Выбор страны, приобретение авиабилетов, сбор информации по ценам на проживание и организацию свадебной церемонии.
2. Бронирование места проживания, оплата депозита церемонии бракосочетания
3. Обсуждение программы церемонии со свадебным координатором. Сюда входит расчет стоимости, выбор места проведения мероприятия, оформление и декорации, услуги стилистов, музыка, фото и видео и многое-многое другое. Возможно, влюбленная пара пожелает отправиться в романтический круиз или заказать ужин в шикарном ресторане острова.
4. Приобретение свадебной одежды и колец
5. Сбор необходимой документации и ее перевод на английский язык, а так же нотариальное заверение.
Пожениться в раю, на самом деле, легко и приятно, Свяжитесь с нами по интересующим вас вопросам, и вы будете на один шаг ближе к свадьбе вашей мечты в тропическом раю.
Отели, виллы, апартаменты на Карибских островах

Отели на Карибских островах и виллы на Карибских островах уже завоевали свою репутацию среди бывалых туристов, и если вы желаете получить максимум положительных впечатлений от отдыха, то настоятельно рекомендуем вам пожить в этих райских условиях, которые превосходно дополнят сказочную атмосферу Карибских островов.
Остров Барбадос можно смело назвать центром знаменитых и богатых, поэтому каждый гость острова может насладиться запоминающимся и приятным отдыхом. Отдельного внимания заслуживают отелли на Барбадосе, ведь они считаются самыми лучшими во всем Карибском море. В зависимости от ваших финансовых возможностей вы можете выбрать трехзвездочные и пятизвездочные отели. Несмотря на лояльные цены даже трехзвездочные гостиницы могут похвастать серьезным качеством, так туристам предлагается: разнообразие сервисных услуг, обилие развлекательных программ, спа-салоны, оздоровительные процедуры (массажи, иглоукалывание, и прочие современные методы восстановления). Практически каждая гостиница располагается на пляже и в каждой есть бассейн.

Пятизвездочные отели Барбадоса удовлетворят каждую прихоть отдыхающего, предоставив обслуживание высококлассного уровня, комфортабельные номера, качественный сервис и мультиязычный персонал. Прачечные, бассейны салоны красоты, spa-салоны, превосходная к
ухня, тренажерные залы, экскурсии, развлекательные мероприятия и многое другое, скрасит времяпровождение гостей острова.

Гурманы-путешественники, желающие насладиться старинным шармом Европы и атмосферой Карибов, смогут по достоинству оценить отдых на виллах на Барбадосе, содержащие все необходимое для прекрасного отдыха: бассейны, обслуживающий персонал, включая повара, беседки, бары, барбекю на свежем воздухе и прочие прелести. Аренда виллы на Карибских островах является популярным выбором для семейного отдыха, для свадебых групп, и пар во время медового месяца.

Желающим самостоятельно управлять своим питанием, наверняка понравятся кондоминиумы, которые вы сможете арендовать. Условия пребывания в них способны удовлетворить довольно требовательные запросы, начиная с приятного интерьера, мягкой мебели и мраморных полов, заканчивая прислугой, территорией для приема гостей, джакузи или бассейном. Характеристики и удобство кондоминиумов, впрочем, как и отелей с вилами на Карибах, зависят лишь от вашего выбора, но даже самые дешевые варианты порадуют вас своей гостеприимностью и продвинутыми стандартами качества.

· Отели на Антигуа наделены особой атмосферой радушия. Каждый из них стремиться привлечь как можно больше туристов, поэтому уровень сервиса и комфорта вызывает лишь приятные впечатления, и желание задержаться здесь на как можно более долгий срок.

· Отели на Гренаде предоставляют широкий выбор гостям Карибов для размещения. От небольшого жилья с кухней, до крупного курортного комплекса. Любители чистой экологии смогут поселиться в эко-отелях.

· Отели на Сент-Люсия, в большинстве своем, содержат SPA-центры, использующие целебные ванны, местную природную грязь и массажи. Многих туристов сюда привлекает превосходная природа – подводные вулканы, леса, бухты, пляжи, подводный мир и подобные природные красоты.

· Отели на Сент Китс и Невис по качеству зависят от количества звезд. Каждый трехзвездочный отель имеет собственный ресторан, бар, казино, салон красоты и шикарно обустроенные номера. Пятизвездочные гостиницы предлагают практически идеальный отдых с программой «все включено», куда входят: современные комфортабельные номера, организация морских путешествий и экскурсий, рыбалка в открытом океане на яхте и культурная программа. Некоторые гостиницы предлагают взять уроки в школах дайвинга и попробовать свои силы в виндсерфинге.

· Все номера отеля на Палм острове имеют приятный дизайн, прелестный вид из окна и комфортные условия пребывания, с программой «все включено»: отличное питание, необходимые удобства в номерах (халат, кондиционер, чайник, холодильник, кофеварка, кровати, сейф), уборка номеров, множество развлечений и мощная спортивная инфраструктура.

· Отели на Сент-Мартин так же различаются по ценовой политике и уровню «звездности», начиная с трехзвездочных гостиниц отдыхающий получает солидный номер. В некоторых случаях в подобных гостиницах имеются рестораны и мини-кухни. Пятизвездочные отели, как обычно, на высоте, так как местные власти прикладывают немало усилий, чтобы сделать здешние места максимально заманчивым для туристов.

· Пятизвездочные отели Доминиканской республики придерживаются современных мировых стандартов в туристической сфере, размещая на своей территории: аквапарки, развлекательные комплексы, рестораны с детским меню, а также аниматоров и нянь для детей. И взрослому, и ребенку здесь не дадут заскучать, ежедневно предлагая новые развлечения. В свою очередь трехзвездочные гостиницы больше ориентированы на молодежный активный стиль отдыха, в них по-прежнему сохраняется система все включено, а также предоставляется возможность поучиться виндсерфингу, дайвингу, поупражняться в тренажерном зале, и заняться собой в спа-центре и салоне красоты.

· Отели в Сент-Бартс не так уж и многочисленны, здесь больше дач и вил, принадлежащих известным деятелям политики и искусств, которые можно взять в долгосрочную аренду, но те гостиницы, которые в наличии просто шикарны, не даром Сент-Бартс называют островом миллионеров. Трехзвездочные отели выглядят эффектно и предлагают своим клиентам достойные условия для проживания. Большинство пятизвездочных отелей содержат бассейны, солидные рестораны, детские, площадки, спа-салоны, тренажерные залы.

Аренда яхт и катамаранов, круизы по Карибским островам

Откройте для себя новый удивительный мир Карибских островов, с их первозданной природой, дружелюбными обитателями, кристально чистым изумрудного цвета морем, и конечно же потрясающими пляжами из мелкого белого песка. Арендуйте катамаран, моторную или парусную яхту на 7, 10, 12 или 14 дней и отправляйтесь в путешествие неизведанных стран и морей.

Острова Вест- Индия (West Indies) состоят из островов граничащих с Карибским морем, которые разделяются на Большие и Малые Антильские острова, плюс Bahamas, Turks and Caicos Islands. Всего насчитывается более 7 тысяч больших и малых островов, коралловых рифов и песчаных отмелей.

Большие Антильские острова состоят из северо- западной части Карибского моря и включают: Кубу, Гаити, Доминиканскую Республику, Ямайку, Каймановы острова и Пуэрто- Рико. Малые Антильские острова включают меньшие острова Карибского моря и состоят из Подветренных (Leeward islands) и Наветренных (Windward Islands) островов.

Подветренные острова включают: Американские Вержинские острова- Saint Croix, Saint Thomas, Saint John,  Water Island; Британские Вержинские острова- Tortola, Virgin Gorda, Anegada, Jost Van Dyke; а так же- Anguilla, Antigua and Barbuda, Saint Martin, Saba, Sint Eustatius, Saint Barthélemy, Saint Kitts and Nevis, Montserrat, Guadeloupe, Aruba, Curaçao, Bonaire. Наветренные острова состоят из: Dominica, Martinique, Saint Lucia, Saint Vincent and the Grenadines, Grenada. Некоторые географы включают в эту группу Barbados, Trinidad and Tobago.

International Caribbean Club предлагает аренду яхт и катамаранов на любой вкус: парусные однокорпусные или моторные яхты; катамараны с парусами и мотором. Возможна аренда яхт и катамаранов без команды, со шкипером, или со шкипером и командой.

Оставьте нам свою заявку на аренду желаемого судна, количество человек, время путешествия и все ваши пожелания и запросы, и мы подберём для вас наилучший вариант отдыха и открытий на территории Карибских просторов.

Несколько вариантов яхт и катамаранов вы можете посмотреть здесь:

· Катамараны
· Яхты моторные
· Яхты парусные
Недвижимость на Карибских островах.

Карибские острова и Барбадос в частности – это не только превосходное место для отдыха, но и отличная база для создания и развития бизнеса интернациональных компаний. Спрос на карибскую недвижимость стабильно растет, подтверждением тому служит расширение и модернизация телекоммуникаций и туристической инфраструктуры.

Недвижимый рынок Барбадоса постоянно развивается, что выражается в ежегодном 15% -ом увеличении цен на недвижимость, в связи с чем инвесторам предоставляется отличная возможность получать солидную прибыль от вложений, используя 70%-ую ссуду от стоимости залога.

Компания International Caribbean Club совместно со строительными компаниями и местными агентствами недвижимости поможет вам подобрать и приобрести недвижимость исходя из ваших предпочтений и требований, а также организует оформление необходимой документации. В дальнейшем мы организуем аренду приобретенной вами недвижимости, страховку и прочие операции, связанные с недвижимостью.

Наличие собственной недвижимости на Карибских островах, дает владельцу несомненные преимущества:

· дополнительные налоги на недвижимость иностранным лицам отсутствуют

· финансовая политическая безопасность (прогрессирующая экономика, оффшорная зона)

· владение недвижимостью предоставляет шанс получить вид на жительство

· в вопросах покупки недвижимости на иностранцев не распространяются какие-либо ограничения

· ежедневные авиарейсы с Европы и США, Канады на Grantley Adams интернациональный аэропорт Барбадоса

· первоклассный сервис и круглогодичная работа мирового курорта

· хорошие природные условия, отсутствие стихийных катаклизмов и благоприятный климат

· прекрасные пляжи с кристально чистой водой в море и окружающая экзотическая природа

· питьевая вода на Барбадосе – лидер по качеству и чистоте в мире

Сочетание социальной и политической стабильности, мягкого тропического климата и дружелюбие местного населения создают идеальный дом, о котором мечтают многие, и сейчас у вас есть возможность сделать его реальностью.

Барбадос и другие Карибские острова предлагают выгодные инвестиционные условия в сфере ранее существующих и новых вариантов недвижимости, и мы настоятельно рекомендуем ознакомиться с некоторыми из них.

Услуги

Отдых на экстравагантных виллах, современных апартаментах, комфортабельных отелях, уединенных таунхаусах и кондоминиумах – все это может стать частью вашей реальности, если вы отправитесь в наш экзотический рай. Воспользовавшись нашими услугами, вы будете чувствовать себя как дома. Сотрудничая с нами, вы обретаете надёжного знающего партнёра, который с радосью исполнит все ваши просьбы.

Спектр предоставляемых нами услуг:
· Бронирование апартаментов, отелей, вилл, кондоминиумов, таунхаусов
· Все типы транспортных услуг
· Услуги переводчика (английский, русский, испанский, немецкий, итальянский, французский, китайский)
· Организация и проводение индивидуальных и групповых экскурсий и туров с мультиговорящими гидами
· Организация и проведение свадеб, и других праздничных торжеств на Карибских островах
· Круглосуточная связь с клиентом
· Аренда яхт, катамаранов и автомобилей
· Обслуживание V.I.P. клиентов
· Организация дайвинг, сёрф и гольф туров
· Помощь в операциях с приобретением недвижимости
 
Услуги консьержа 
Все возникающие просьбы и вопросы смело поручите службе консьержа, чтобы тратить своё драгоценное время отдыха только на наслаждение прелестями Карибских островов.
Мы готовы предложить вам широкий спектр услуг: бронирование ресторанов, SPA, встреча гостей при прибытии на остров, приобретение выбранных вами продуктов питания, предоставление услуг квалифицированных нянь для детей, организация торжественных и спортивных мероприятий и многие другое.
Если у Вас есть свои личные пожелания, пожалуйста, сообщите нам о них, перед вашим прибытием.
При прибытии
· Персональная встреча в аэропорту или морском порту и сопровождение до вашего места проживания в комфортном автомобиле с кондиционером. Организуем вылеты от аэропорта на вертолете (на некоторых островах).
· Предварительная закупка продуктов питания, исходя из Ваших предпочтений для приготовления первого ужина и завтрака персональным поваром
· Аренда мобильного телефона или сим-карты с номерами первой необходимости
Аренда транспортных средств
· Консультация и организация аренды автомашины на ваш выбор, с доставкой к вашему отелю/ вилле
· Помощь с арендой велосипедов, скутеров
Бронирование вечерних мероприятий
· Консультации и бронирование лучших баров, ресторанов, дискоклубов, вечерних шоу с ужином, ночных клубов и тому подобное
Спорт и досуг
· Аренда воздушного и водного транспорта (вертолеты, катамараны, яхты)
· Организация осмотра острова по суше, с воздуха и моря благодаря использованию всех типов транспорта (автомобилей, вертолетов, яхт, катамаранов)
· Организация тренировок по йоге или пилатесу с частным тренером
·  Процедуры иглотерапии от высококвалифицированных экспертов
· Услуги опытных нянь
· Организация посещений и участия в сезонных спортивных мероприятиях и турнирах: теннис, гольф, поло, сёрфинг, лошадиные скачки, рыбалка, дайвинг и так далее
· Бронирование разнообразных экскурсий и туров по Карибам, в том числе с сопровождением русскоязычного гида
· Бронирование косметических процедур – массаж (по месту Вашего проживания), услуги парикмахера, маникюр, педикюр, SPA процедуры в SPA салонах и так далее
· Частная демонстрация вин и ювелирных изделий от известных местных и международных компаний в комфортном VIP салоне или по месту вашего жительства
· Аренда детских принадлежностей (кроватки, прогулочные коляски, столики и так далее)
· Организация и проведение церемоний бракосочетания и других торжеств мастерами своего дела
· Заказ и доставка фруктовых корзин и цветочных композиций (букетов) 
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