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Насос UPS от  Grundfos, его  общая характеристика
Предлагаем вашему вниманию такую находку для профессионала, как {насос UPS 32-60} от компании Grundfos.

Этот самый распространенный циркулярный имеет «мокрый ротор» и используется в системах отопления, а также горячего водоснабжения со стабильным или мало изменяющимся расходом, а кроме того, при подогреве полов.

Циркуляционный {насос UPS 32-60} очень удобен в использовании, поскольку предполагает возможность самостоятельно выбирать одну из трех скоростей вращения вала двигателя. К тому же он имеет простое электрическое подключение. Стоит обратить внимание также на высокую прочность деталей и долговечность таких насосов. Немаловажно и выполнение требование к максимальной бесшумной работе насоса. Каждый {насос UPS 32-60} снабжен системой керамических подшипников скольжения, а поскольку керамика имеет высокую твердость и низкий коэффициент линейного расширения, насос работает очень тихо. Полый вал {насоса UPS 32-60} способствует быстрому удалению воздуха из прибора при его пуске.

К тому же насосы от Grundfos имеют низкую эксплуатационную стоимость и не требуют дополнительного обслуживания. Впрочем, какой бы циркулярный насос UPS вы ни выбрали, он отлично подойдет для вашей работы.
Наша компания реализует такие насосы по очень выгодным ценам. На каждый {насос UPS 32-60} обязательно предоставляется гарантия. К тому же вы сможете бесплатно получить рекомендации наших специалистов по поводу эксплуатации прибора. 
Title: Насосы  Grundfos UPS. Насосы  Grundfos UPS и их характеристика
Description: Информация о насосах Grundfos UPS, их конструкции и сфере применения

Keywords: Насосы Grundfos UPS
Насосы  Grundfos UPS и их характеристика

Каждый, кто имеет дело с системами отопления и водоснабжения, наверняка оценит по достоинству {насосы grundfos ups} необходимой серии. Понятно, что разные {насосы grundfos ups} предназначены для разных нужд. Например, для обеспечения циркуляции горячей и холодной воды в системах отопления идеально подойдут {насосы  grundfos ups} серии 100. Они, как и большинство других насосов этой компании, оснащены электродвигателем с мокрым ротором и защищенным статором. Такие насосы незаменимы при работе в насосных установках с рециркуляцией воды при стабильном или слабо меняющемся расходе. Насосы имеют довольно широкий диапазон ступенчатой регулировки, благодаря чему они могут работать в оптимальном режиме в выбранных диапазонах подачи и напора. 

Большой популярностью также пользуются {насосы grundfos ups} серии 200. Все эти насосы имеют свои разновидности, и, если вы затрудняетесь в выборе, специалисты нашей компании, которая успешно реализует указанные насосы, помогут вам подобрать самое подходящее оборудование. Все {насосы grundfos ups} изготовлены из материалов высокой прочности, что обеспечивает их долговечность. Эти насосы не требуют спецобслуживания и очень просты в эксплуатации. Но, во избежание образования водяного конденсата насос должен всегда эксплуатироваться при температуре окружающей среды ниже, чем температура воды.

Производитель насосов дает на них гарантию – 2 года. В нашей компании вы всегда можете рассчитывать на покупку высококачественного насоса от Grundfos по разумной цене и на идеальное обслуживание.

Title:  Циркуляционный насос ups. Циркуляционный насос ups от Grundfos 
Description: Информация о насосах Grundfos UPS, их конструкции и сфере применения

Keywords: Циркуляционный насос ups
Для обеспечения циркуляции воды в системах отопления и водоснабжения специалисты рекомендуют использовать {циркуляционный насос ups} от Grundfos подходящей модификации. Это оборудование не нуждается в специальном обслуживании и не вызывает сложностей в эксплуатации. Главное, за чем надо следить, это соотношение температур воды и окружающей среды. Вы избежите образования водяного конденсата, если  {циркуляционный насос ups} будет использоваться лишь в условиях, когда температура воды превышает температуру среды. Монтировать большинство насосов надо так, чтобы вал насоса занимал горизонтальное положение.

Приятно то, что небольшой по габариту и весу {циркуляционный насос ups} работает почти бесшумно. Все насосы соответствуют требованиям директив ЕЭС по машиностроению, электромагнитной совместимости и низковольтной аппаратуры: EN 292, EN 50081-1, EN 50 082-2, EN 60 335-1, EN 60 335-2-51.

В зависимости от типоразмера насосы поставляются как с резьбовыми трубными соединениями, так и с соединительными фланцами для подключения к трубопроводу. По сути, каждый может выбрать для себя {циркуляционный насос ups} подходящего типоразмера и получить полную информацию об его технических характеристиках.

Наша фирма предлагает своим клиентам только высококачественные насосы от Grundfos. Кроме разумной цены и обязательной гарантии от производителя, мы обещаем вам европейский уровень обслуживания и бесплатные консультации по всем вопросам. 

Title:  Насос UPSD. Насос UPSD от Grundfos как идеальный выбор профессионалов

Description: Информация о насосах UPSD, их конструкции и сфере применения

Keywords: Насос UPSD
Насос UPSD от Grundfos как идеальный выбор профессионалов
Циркуляционный {насос UPSD} отличается высокой функциональностью и успешно используется для обеспечения перемещения воды в отопительных системах и системах горячего водоснабжения. Такие насосы, как и прочие агрегаты от Grundfos, благодаря прочным материалам, и, в частности, износоустойчивым керамическим подшипникам, долговечны и, что немаловажно, не нуждаются в постоянном обслуживании специалистами. 

Насосы UPSD  вместе с насосами UPS представляют собой полный модельный ряд трехскоростных циркуляционных насосов.
Монтировать {насос UPSD} очень просто. К тому же он имеет широкий рабочий диапазон и низкий уровень шума. Насосы от Grundfos не потребляют много электроэнергии, поэтому они вполне подойдут всем, кто предпочитает энергосберегающие технологии. Желательно, чтобы в системах водоснабжения характеристики жидкости соответствовали стандартам качества воды для отопительных систем. При таком условии {насос UPSD} прослужит вам намного дольше.

Для тех, кто заботится об окружающей среде, в пользу выбора именно насосов от Grundfos может свидетельствовать тот факт, что производитель, целенаправленно сократив номенклатуру материалов, отказался от тех из них, которые плохо подлежат утилизации.

Приобретя {насос UPSD} у представителей нашей компании, вы можете рассчитывать не только на обязательную гарантию производителя (2 года), но и на качественное обслуживание и бесплатную консультацию профессионалов.

Title:  Насос ТР. Насос ТР от Grundfos для местных ТЭЦ и не только

Description: Информация о насосах ТР от Grundfos, их видах и сфере применения

Keywords: Насос ТР
Насос ТР от Grundfos для местных ТЭЦ и не только
Для циркуляции горячей и холодной воды в местныхТЭЦ и в системах отопления районных теплоцентралей идеально подойдет циркуляционный {насос TP} с сухим ротором от компании Grundfos. Такие насосы используются также в бытовых системах горячего водоснабжения и системах охлаждения и кондиционирования. Циркуляционный {насос TP} при малогабаритной конструкции имеет широкий рабочий диапазон и очень удобен в монтировке, обслуживании и эксплуатации. Каждый насос имеет свои уплотнения вала различного вида в зависимости от давления и температуры жидкости. Благодаря «плавающему» рабочему колесу, циркуляционный  {насос ТР} не нуждается в  подшипниках. Неподвижно установленный со стороны привода подшипник электродвигателя служит для базирования, а также для восприятия осевого и радиального усилий. Максимальное рабочее давление таких насосов – 16 бар, а максимальная перекачиваемая температура – 140°С при температуре окружающей среды не выше 40°С  

Компания представляет 50 типоразмеров насосов Grundfos. При этом каждый следующий {насос ТР} данного конструктивного ряда отличается от предыдущего вдвое большей подачей или же, соответственно, вдвое большим напором, чем предыдущий. Что немаловажно, после установки каждого из этих насосов допускается режим непрерывной эксплуатации.

Специалисты нашей фирмы всегда готовы помочь вам выбрать многоцелевой {насос ТР} подходящей модификации и приобрести его по той цене, которая, безусловно, вас устроит.

Title:  Насосы Grundfos ТР. Насосы Grundfos ТР удобны в установке, просты в применении

Description: Информация о насосах ТР от Grundfos, их видах и сфере применения

Keywords: Насосы  Grundfos ТР
Насосы Grundfos ТР удобны в установке, просты в применении
Циркуляционные {насосы Grundfos ТР} являются многоцелевыми, но чаще всего они используются в системах водоснабжения, а также в отопительных и холодильных системах. Однако {насосы Grundfos ТР} могут перекачивать не только воду, но и конденсата, 40% раствора этиленгликоля и других жидкотекучих сред без абразивных включений. Главное, чтобы в воде не было веществ, агрессивных к материалам деталей насосов. Одноступенчатые насосы ТР от Grundfos конструкции «инлайн», равно как и другие типы насосов этой фирмы, которые рассчитаны на одну и ту же подачу воды, имеют одинаковые монтажные размеры, независимо от напора и частоты вращения, а значит их можно заменить без технических изменений в трубопроводах. Таким образом, провести все сервисные работы под силу одному человеку.

Одноступенчатые {насосы Grundfos ТР} с патрубками «инлайн» имеют спиральный корпус, которые оснащен торцовым уплотнением вала, не требующим техобслуживания. Что касается сдвоенных насосов, они представляют собой два отдельных гидравлически изолированных друг от друга насоса в одном общем корпусе.

Циркуляционные {насосы Grundfos ТР}  допускают максимальное давление 40 бар.

Наша компания реализует все виды насосов от Grundfos по вполне реальным ценам и с гарантией производителя. Наши специалисты помогут вам выбрать самый подходящий из насосов, предъявят все его технические характеристики и проконсультируют по поводу установки и эксплуатации.

Title:  ТРЕ насос.  ТРЕ насос для вашего энергосбережения

Description: Информация о насосах ТРЕ от Grundfos, их характерных особенностях и сфере применения

Keywords:  ТРЕ насос
Потребителей, предпочитающий использование энергосберегающих технологий, безусловно, выберет регулируемый {ТРЕ насос} от компании Grundfos. Они имеют преобразователь частоты, который позволяет регулировать характеристики насосов, и это позволяет при высоком КПД значительно экономить электроэнергию. Дело в том, что расход в системе не является постоянным, а значит, в зависимости от необходимого напора, меняются и ее характеристики. Поэтому для экономии энергии и комфорта людей необходимо поддерживать постоянное давление, и если используется {ТРЕ насос} какой-либо модификации, эта задача очень легко решается. Впрочем, насосы ТРЕ могут использоваться как в регулируемом, так и в нерегулируемом режиме. В первом случае {ТРЕ насос} работает с постоянным значением заданного параметра, а во втором – с одной из выбранных скоростей вращения вала.      

Немаловажно и то, что {ТРЕ насос} очень долговечен, благодаря использованию качественных материалов, обеспечению снижения вероятности гидравлического удара и уменьшения числа остановок и пусков.

Как показывает практика, там, где необходимо контролировать давление, температуру расход и прочие параметры с помощью датчиков, расположенных в любой точке системы, регулируемый {ТРЕ насос} является настоящей находкой. Правда, насосы ТПЕ серии 1000 поставляются без датчиков, которые приобретаются дополнительно.

Наша компания реализует разные виды насосов от Grundfos, и наши специалисты готовы помочь каждому в выборе самого подходящего изделия.

Title:  Насосы Grundfos ТРЕ.  Насосы Grundfos ТРЕ  серий 1000 и 2000

Description: Информация о насосах ТРЕ от Grundfos, их характерных особенностях и различиях между ТРЕ-1000 и ТРЕ-2000

Keywords:  Насосы Grundfos ТРЕ
Насосы Grundfos ТРЕ  серий 1000 и 2000
В последнее время из всех видов насосов наибольшей популярностью пользуются {насосы Grundfos ТРЕ} разных типоразмеров, поскольку они имеют встроенные частотные преобразователи, способные автоматически скорректировать рабочие характеристики под текущие условия системы, а это способствует существенной экономии электроэнергии. Электодвигатель со встроенным частотным преобразователем дает возможность управлять насосом по сигналам удаленных датчиков. Стоит особо обратить внимание на {насосы Grundfos ТРЕ} серии 1000 и серии 2000. Различия в их функциях заключены в разных возможностях контроля через пульт дистанционного управления.     
Надо заметить, {насосы Grundfos ТРЕ} серии 1000 установлены изготовителем в нерегулируемом режиме, а ТРЕ серии 2000 – в режиме регулирования по пропорциональному давлению. Последний режим рекомендуется использовать в системах с большими потерями давления. При этом стоит учитывать, что заданное на заводе значение напора насоса – ровно половина от максимального напора.

Циркуляционные {насосы Grundfos ТРЕ} являются очень выгодной покупкой, поскольку, кроме снижения затрат на электроэнергию, они позволяют избежать расходов на такие не самые дешевые компоненты, как регулировочные клапаны. Монтаж таких насосов настолько прост, что с ним быстро справятся два человека. Е-насосы незаменимы там, где требуется диспетчеризация.

Наша компания рада вам предложить {насосы Grundfos ТРЕ} разных модификаций и предоставить все необходимые данные о них.

Title:  Насос UP.  Насос UP энергосберегающий и почти бесшумный 

Description:  Сведения о насосах UP от Grundfos, материалах, из которых они изготовлены, и некоторых других технических особенностях 

Keywords:  Насос UP
Насос UP энергосберегающий и почти бесшумный
В системах отопления или горячего водоснабжения {насос UP} от Grundfos может оказаться незаменимым. Это насосы, ротор в которых с помощью герметичной гильзы изолирован от статора. Таким образом, электродвигатель и сам насос образуют единый узел без уплотнений вала. Смазывание подшипников происходит с помощью перекачиваемой жидкости. Немаловажно, что каждый {насос UP} изготовлен из высококачественных, прочных материалов, которые к тому же легко поддаются утилизации. Так, радиальные подшипники и вал сделаны из керамики, корпус – из бронзы, чугуна или нержавеющей стали, подшипниковая платина и защитная гильза ротора – тоже из нержавеющей стали.

Изготовители предупреждают, что любой {насос UP} должен устанавливаться так, чтобы вал электродвигателя размещался горизонтально, а при пуске требуется, удалив резьбовую пробку электродвигателя, обеспечить вентиляцию защитной гильзы. Впрочем, данные насосы монтируются настолько просто и быстро, что это под силу одному-двум специалистам.

К тому же циркуляционный {насос UP} имеет очень простой и в то же время надежный штекерный разъем, который позволяет без всяких проблем подключить устройство к электросети. Низкий уровень шума тоже является очень важной характеристикой насоса наряду с очень экономным энергопотреблением.

Подробную информацию о насосах UP и других изделиях Grundfos можно получить у специалистов нашей компании, которые всегда готовы помочь клиентам выбрать именно те насосы, которые больше всего подойдут для их нужд. 
Title:  Насосы Grundfos UP.  Насосы Grundfos UP надежные и экономные
Description:  Сведения о технических характеристиках насосов UP от Grundfos, материалах, из которых они изготовлены, и некоторых других технических особенностях 

Keywords:  Насосы Grundfos UP
Насосы Grundfos UP надежные и экономные
Наша компания реализует весьма востребованные на рынке циркуляционные {насосы Grundfos UP} разных видов. Они предназначены, прежде всего, для обеспечения перемещения воды в системах горячего водоснабжения, отопления, кондиционирования, а также подачи промывочных и охлаждающих жидкостей. Из всех циркуляционных устройств {насосы Grundfos UP} надо выбирать, прежде всего, потому, что они обеспечивают существенную экономию электроэнергии. К тому же {насосы Grundfos UP} очень легко устанавливаются и отличаются простотой в эксплуатации. Замена их тоже может оказаться под силу одному человеку. Благодаря тому, что используется двигатель с «мокрым» ротором, все {насосы Grundfos UP} работают почти бесшумно, причем в режиме беспрерывной эксплуатации. Роторы насосов имеют форму полусферы со встроенным рабочим колесом, что существенно облегчает их очистку и значительно снижает вероятность заклинивания.   

Некоторые {насосы Grundfos UP} оснащены обратными клапанами, термостатами и клапанами. В общем, из всего ассортимента представленных насосов каждый может выбрать именно тот, который ему подходит и по техническим характеристикам, и по цене.  

Изготовленные из высокопрочных качественных материалов, насосы от Grundfos (Дания) имеют длительный срок эксплуатации и не требуют спецобслуживания. Не случайно же их производитель, будучи мировым лидером в производстве насосного оборудования, получил международные сертификаты ISO 9001 и  ISO 9002. 
Title:  Насос  UP 15-14.  Насос UP 15-14 работает без перебоев  
Description:  Сведения о технических характеристиках насосов UP 15-14 от Grundfos и о разных моделях этих агрегатов 

Keywords:  Насос  UP 15-14
Все насосы UP от датской компании Grundfos пользуются заслуженной популярностью, и огромное количество наших клиентов выбирают для себя {насос Up 15-14} для циркуляции воды в системах горячего водоснабжения и в некрупных системах отопления. Циркуляционный односкоростной {насос Up 15-14} способен, кроме воды, перекачивать прочие неагрессивные жидкости без твердых частиц и всяческих волокон. Ротор насоса имеет сферическую форму, которая не допускает блокировку рабочего колеса всевозможными примесями, которые могут содержаться в воде. Односкоростной {насос Up 15-14} оснащен также реле времени (таймером), что позволяет включать и отключать агрегат через определенные временные отрезки (модель «BU»), или термостатом (модель «ВТ»). Впрочем, есть насосы, которые имеют термостат и таймер одновременно (модель «BUT»). Вместо подшипников в этом насосе может использоваться самоустанавливающийся шарнир, который на конце вала смазывается перекачиваемой жидкостью. Циркуляционный {насос Up 15-14} может эксплуатироваться при температуре от 2°С до 95°С и максимальном рабочем давлении 10 бар. Насос этот очень легко устанавливается, прост в эксплуатации, не требует большого количества электроэнергии и не нуждается в дополнительном техническом обслуживании. Простой штекер позволяет быстро подключить его к электрической сети.

Наша компания реализует разные модели насосов от Grundfos, и каждый может, с помощью наших специалистов, выбрать именно тот насос, который его устроит.

Title: Насосы Grundfos UPА.  Насосы Grundfos UPА для вашего дома или офиса

Description:  Сведения о технических характеристиках насосов UPА от Grundfos и о преимуществах  этих агрегатов 

Keywords:  Насосы Grundfos UPА
Насосы Grundfos UPА для вашего дома или офиса

Те, кто имеют дело с обеспечением бесперебойного функционирования систем отопления, наверняка, уже знают о тех преимуществах, которые имеют {насосы Grundfos UPА} по сравнению с агрегатами многих других производителей. Как и все так называемые повысительные {насосы,  Grundfos UPА} предназначен для увеличения напора воды в системах как горячего, так и холодного водоснабжения. 

Небольшие по габаритам и весу {насосы Grundfos UPА} настолько бесшумны (не более 35 дБ), что, например, UPА 15-19 можно установить прямо в квартире или в доме. Эти насосы обладают низкой электрической мощностью, что не создает опасности для электропроводки и способствует энергосбережению. Как и другие насосы от датской компании Grundfos, UPА имеют так называемый «мокрый» ротор, а патрубки расположены в линию («инлайн»). Это позволяет устанавливать {насосы Grundfos UPА} прямо на трубопроводе. Датчик потока запускает насос, когда обнаруживается перерасход в системе. Затем агрегат автоматически выключается. Указанные насосы функционируют в диапазоне рабочих температур от  +6°С до +60°С при максимально допустимом давлении 0,8 бар.

Наша компания готова реализовать вам насосы UPА от признанного лидера в изготовлении насосного оборудования, компании Grundfos, по самым разумным ценам и с обязательной гарантией от производителя. Наши специалисты также помогут разобраться, какой именно насос вам нужен, как его установить и эффективно использовать.     

Title: Арктос, решетки.  Арктос, решетки для систем вентиляции на любой вкус

Description:  Общая информация об особенностях вентиляционных решеток фирмы «Арктос».

Keywords:  Арктос, решетки

Арктос, решетки для систем вентиляции на любой вкус
С удовольствием представляем вам российского производителя вентиляционных систем {Арктос, решетки} которой вполне способны удовлетворить самого требовательного покупателя приспособлений для кондиционирования воздуха в помещениях.  

Потребителей привлекает огромный ассортимент, а также то, что у {Арктос решетки} снабжены индивидуально регулируемыми горизонтальными жалюзи, а некоторые модели, кроме того, имеют клапан расхода воздуха. У {Арктос решетки} разделяются не только по видам, но и по предполагаемому месту исполнения. Большой популярностью пользуются настенные, потолочные и напольные решетки. В основном, они сделаны из алюминия, а в качестве отдельных элементов используются сталь и пластик. Кроме того, что эти решетки используются в целях подачи и удаления воздуха системами вентиляции и кондиционирования, они успешно применяются и в качестве панелей приборов отопления. В отличие от некоторых других производителей у {Арктос решетки} имеют обширную цветовую гамму, а, значит, они могут вписаться в любой интерьер. Высокие потребительские характеристики, доступная цена и большое разнообразие вариантов вентиляционных решеток от Арктос являются залогом их растущей популярности у покупателей. Наша компания готова предложить вам разнообразные варианты решеток Арктос, что называется, на любой вкус и цвет. Специалисты со знанием дела предоставят всю необходимую информацию об их установке и эксплуатации.    

Title: Вентиляционные решетки Арктос.  Вентиляционные решетки Арктос вне конкуренции

Description:  Общая информация об преимуществах вентиляционных решеток фирмы «Арктос».

Keywords:  Вентиляционные решетки Арктос

Вентиляционные решетки Арктос вне конкуренции

Современные {вентиляционные решетки Арктос} имеют так много вариантов, что каждый, наверняка сможет выбрать самую подходящую модель, и к тому же придать ей эксклюзивности, благодаря огромной цветовой гамме, предложенной производителями. Любое помещение, где вы установите {вентиляционные решетки Арктос} будет не только хорошо кондиционироваться, но они вполне могут придать вашему интерьеру большую завершенность. 

В настоящее время наибольшей популярностью пользуются настенные, напольные и потолочные {вентиляционные решетки Арктос} разных моделей. Большинство таких решеток изготовлены из алюминия, а также стали и пластика в качестве отдельных вкраплений. Надо заметить, что {вентиляционные решетки Арктос} выдержали аэродинамические и акустические испытания, и производители получили сертификат соответствия. Клиенты нашей фирмы, которые уже установили у себя решетки Арктос, оставляют только положительные отзывы, поэтому неудивительно, что спрос на продукцию российского производителя имеет постоянную тенденцию к увеличению. Это, в свою очередь, стимулирует лучших изготовителей вентиляционных к поиску еще более оригинальных технологических и дизайнерских решений.

Наша компания реализует практически как промышленные, так и бытовые {вентиляционные решетки Арткос} по самым разумным ценам, а профессионалы нашей фирмы всегда помогут сориентироваться в огромном ассортименте приспособлений для вентиляции помещений.   
Title: Сезон, решетки. Сезон. Решетки вентиляционные и другое оборудование
Description:  Общая информация о вентиляционных решетках завода «Сезон».

Keywords:  Сезон, решетки
Сезон. Решетки вентиляционные и другое оборудование

За девять лет с момента своего образования российский завод {Сезон, решетки} и прочее вентиляционное оборудование которого отличаются высочайшим качеством при вполне доступной цене, стал признанным лидером на рынке. Представленные заводом {Сезон решетки} премиум-класса, а также вентиляционные решетки класса «Стандарт», которые начали производиться не так давно, пользуются устойчивым спросом у клиентов, благодаря тому, что они обеспечивают превосходное вентилирование помещений. Среди огромного ассортимента изделий завода всегда найдется именно такое оборудование, которое подойдет только вам. На заводе используются новейшие технологии, позволяющие создавать как стандартные изделия разных моделей, так и авторские вентиляционные решетки по чертежам заказчиков. Стараниями самых лучших мастеров, работающих на заводе {Сезон, решетки} и другое оборудование превращаются в самые настоящие произведения искусства. Все они сделаны с использованием запатентованного алюминиевого профиля, поэтому отличаются функциональностью, легкостью и долговечностью. Сроки изготовления и доставки изделий на заводе Сезон самые короткие среди всех подобных предприятий. Так что, будучи партнером завода {Сезон, решетки}  которого никогда  не опаздывают к своим потребителям, мы можем всегда вовремя выполнять пожелания своих заказчиков.
На заводе строго контролируется качество каждого изделия, поэтому клиенты могут быть уверены, что они приобретают наилучший товар.
Title: Решетки ПГС.  Решетки ПГС для промышленно-гражданского строительства

Description:  Общая информация о вентиляционных решетках ПГС от фирмы «Промышленно-гражданское строительство»

Keywords:  Решетки ПГС

Решетки ПГС для промышленно-гражданского строительства

Вентиляционные {решетки ПГС} российского производства заняли достойное место на рынке вентиляционных систем, который в настоящее время еще только развивается. Вентиляционные {решетки ПГС} используются в промышленных, офисных, а также жилых зданиях. При изготовлении вентиляционных решеток ПГС предпочтение отдается стали и алюминию. Выпускаются {решетки ПГС}любого типа и конфигурации с горизонтальными, вертикальными и каплеобразными пластинами. 

Для установки в круглом воздухопроводе имеются {решетки ПГС} цилиндрической формы с вертикальными пластинами для регулировки диапазона действия и направления воздушного потока.
Потребителям предлагаются вентиляционные {решетки ПГС }типа РС и РА (стальные и алюминиевые) с подвижными жалюзи. Для регулирования диапазона действия и направления потока воздуха и в том, и в другом случае пластины устанавливаются как горизонтально, так и вертикально. Возможна также установка блока регулирования объема воздуха. Пластины каплеобразной формы настраиваются поединично. 
Производители предусмотрели изготовление каких-либо нестандартных решеток, окрашенных в любой цвет в соответствии со спектром RAL, поэтому каждый клиент может выбрать себе изделие на свой вкус, которое без проблем впишется в интерьер. 

Наша компания реализует {решетки ПГС} разных модификаций по разумным ценам и готова предоставить вам полную информацию о видах решеток и их технических характеристиках.

Title: Вентиляционные решетки стальные.  Вентиляционные решетки стальные красивые, прочные, «антивандальные» 

Description:  Информация о преимуществах стальных вентиляционных решеток

Keywords:  Вентиляционные решетки стальные

Вентиляционные решетки стальные красивые, прочные, «антивандальные»  
Для кондиционирования воздуха в помещении, а также для распределения воздушных потоков используются {вентиляционные решетки стальные} или диффузоры. Они применяются в системах кондиционирования воздуха при низком давлении, в системах отопления и в системах вентиляции. Строгой классификации вентиляционных решеток и диффузоров не существует. Диффузоры и {вентиляционные решетки стальные} могут быть приточными и вытяжными, регулируемыми и нерегулируемыми.
Приточные {вентиляционные решетки стальные}и диффузоры предназначены для раздачи воздуха внутри помещения, а вытяжные – для удаления воздуха наружу. 
Каждый материал, из которого изготавливаются {вентиляционные решетки стальные}, имеет свои преимущества. Пластиковые решетки не подвержены коррозии, имеют больше вариантов исполнения по цвету и размеру, имеют меньший вес. А вот стальные и алюминиевые – более долговечны, прочны. Одни предпочитают именно их из-за немаловажных «антивандальных»  свойств, другие основывают свой выбор исходя из требований к дизайну помещений. 

Для оборудования систем вентиляции, воздушного отопления и кондиционирования воздуха в зданиях и помещениях  различного назначения вентиляционные решетки металлические выполняются с учетом повышенных требований к внешнему виду. Красивые вентиляционные решетки всегда создадут в вашей жизни романтическую атмосферу, подчеркивающие, в то же время элегантность и респектабельность хозяев. 

Title: Мовен.  Мовен как марка качества
Description:  Информация о предприятии «Мовен» и большом ассортименте его продукции
Keywords:  Мовен
Мовен как марка качества

Компания {Мовен} создана в 1990 году на базе государственного предприятия «Московский вентиляторный завод». В настоящее время фирма специализируется на поставке широкого ассортимента высококачественного оборудования для систем вентиляции, кондиционирования и отопления. ОАО {Мовен} известно своими дымососами, электрическими вентиляторами, кондиционерами, решетками для вентиляторов, воздухораспределителями, воздушными фильтрами, гибкими вставками в вентиляторы, калориферами, воздуховодами из оцинкованной стали для монтажа вентиляторов, элементами для монтажа и крепления воздуховодов и другими изделиями. Также на  предприятии {Мовен} имеется большой ассортимент сварочного оборудования, широкий выбор электродов для сварки чугуна, цветных металлов, для наплавки и восстановления различных деталей, припой, флюс и прочее. Предприятие {Мовен} первым в России приступило к выпуску сертифицированных вентиляторов для дымоудаления. Эти вентиляторы необходимы для обеспечения эвакуации людей из зданий в начальной стадии пожара. Испытательный центр ОАО {Мовен} аккредитован Госстандартом России. Cистема управления качеством фирмы  {Мовен} сертифицирована в соответствии с международным стандартом ИСО 9001. Оборудование ОАО {Мовен} имеет сертификаты соответствия Госстандарта России, а также Сертификаты Типового Одобрения британского сертификационного центра.
Наша компания с удовольствием предлагает своим клиентам высококачественную продукцию от {Мовен}  по самым разумным ценам.

Title: Мовен прайс.  Мовен, прайс и гарантия качества 

Description:  Информация о предприятии «Мовен» и оптимальных ценах на его продукцию

Keywords:  Мовен прайс

Мовен, прайс и гарантия качества
Ассортимент продукции от предприятия {Мовен, прайс} которой представлен на сайте нашей компании, поражает своим разнообразием. Это и дымососы, и  электрические вентиляторы, и кондиционеры, и решетки, и воздухораспределители, и воздушными фильтрами, и очень многое другое. Все детали агрегатов от Мовен выполнены из высококачественных, износоустойчивых материалов, поэтому они прослужат вам долго.
Если вам необходимо не очень дорогое, но очень оборудование для вентиляции, кондиционирования и отопления, поиск необходимой модели надо начинать именно с изделий от {Мовен. Прайс}, изучив который вы сразу же оцените свои возможности, и перечень изделий с техническими характеристиками, а также гарантийные обязательства – всю эту информацию вы можете получить у специалистов нашей компании.  Скорее всего, соотношение цены и качества покажется вам самым оптимальным. К тому же, как утверждают представители фирмы {Мовен, прайс} – это только общая информация о ценах. Своим надежным партнерам и постоянным клиентам Мовен делает скидки. 

Специалисты нашей компании готовы ознакомить вас с особенностями оборудования от {Мовен. Прайс} на него, равно, как и цены на изделия других компаний, находятся у нас в свободном доступе, и вы всегда сможете сравнить стоимость похожих агрегатов, чтобы выбрать для себя в итоге самый подходящий.  Стоит знать, что вся продукция компании Мовен обеспечивается гарантией производителя.
Title: Глазовский завод Металлист.  Глазовский завод Металлист как один из крупнейших производителей в России

Description:  Информация о Глазовском заводе «Маталлист», ассортименте и качестве выпускаемой им продукции

Keywords:  Глазовский завод Металлист

Глазовский завод Металлист как один из крупнейших производителей в России

Известный многим {Глазовский завод Металлист} имеет более, чем столетнюю историю и сейчас является современным машиностроительным предприятием по производству калориферов водяных и паровых, отопительных агрегатов, дымососов, теплообменников, слесарных и станочных тисков, навесных замков, а также спецодежды с высочайшими защитными свойствами, спрос на которую растет с каждым годом. На рынке отопительного оборудования предприятие, расположенное в Урдмурдской республике,  входит в пятерку крупнейших отечественных производителей.

Предприятие {Глазовский завод Металлист} оснащено высокопроизводительным оборудованием.  На предприятии четко организована система подготовки производства, технологии постоянно совершенствуются, есть инструментальное производство и весь необходимый инженерно-технический персонал, способный выпускать высококачественный товар.

В 2003 году ОАО {Глазовский завод Металлист} включено в Федеральный Реестр надежных деловых партнеров, в 2004-м на предприятии внедрена система менеджмента качества ISO 9001. Продукция предприятия, соответствующая мировым стандартам, хорошо зарекомендовала себя как в нашей стране, так и за рубежом. 

Наша компания реализует разные виды товаров от завода «Металлист» по оптимальным ценам и, в первую очередь, тепловое и вентиляционное оборудование, которое готовы поставить своим заказчикам в кратчайшие сроки. Вся продукция обеспечена гарантией производителя, долговечна и износоустойчива. 
Title: Тепловые завесы Тепломаш.  Тепловые завесы Тепломаш как оптимальный выбор для магазинов, офисов, складских и производственных помещений
Description:  Информация о тепловых завесах «Тепломаш», их фенкционировании и использовании

Keywords:  Глазовский завод Металлист

Тепловые завесы Тепломаш как оптимальный выбор для магазинов, офисов, складских и производственных помещений

Невзирая на то, что {тепловые завесы Тепломаш} появились на рынке на несколько лет позже оборудования западных фирм, они заслужили одобрение потребителей. Тепловентиляторы и {тепловые завесы Тепломаш}  используются в офисных, торговых, складских и производственных помещениях. Для того чтобы обеспечить переключение режимов расхода воздуха {тепловые завесы Тепломаш}  комплектуются пультом управления, который, при наличии смесительного узла, позволяет поддерживать вблизи проема заданную температуру. Для защиты проемов холодильных и морозильных камер, хранилищ, а также кондиционируемых помещений в жаркое время года, используются {тепловые завесы Тепломаш} без источника тепла. Потолочные {тепловые завесы Тепломаш} монтируются в подвесной потолок, что позволяет освободить помещение от стояков, радиаторов и воздушно-тепловых завес. 

По заказу потребителей выпускаются {тепловые завесы Тепломаш}серии 600 в виде стоящих на полу цилиндрических колонн и подвешенных к потолку эллиптических тел с подсветкой. Они предназначены для снижения теплопотери в помещениях, где предусмотрено использование крупной цилиндрической или эллиптической формы в качестве элемента интерьера. С выключенным обогревом и при работающем кондиционере, в жаркое время года завеса с успехом удерживает прохладный воздух и защищает от пыли и насекомых. 
Предлагаем вашему вниманию весь ассортимент этих чудо-завес по реальным ценам.
Title: Вентрейд.  Вентрейд как крупнейший поставщик климатической техники
Description:  Информация о российской компании «Вентрейд» и производимой продукции

Keywords:  Вентрейд

Вентрейд как крупнейший поставщик климатической техники

Компания {Вентрейд} является одно из крупнейших российских компаний-поставщиков климатической техники. Компания {Вентрейд },основанная в 1998 году, в настоящее время представлена филиалами в пяти городах, а ее широкая дилерская сеть охватывает более 60 городов России.

Из 10 000 наименований, представленных {Вентрейд} на рынке, потребитель имеет возможность выбрать необходимый ему товар.  
Благодаря дизайнерам компании { Вентрейд }  и их разработкам в сфере климатической техники открываются новые возможности в создании инженерных систем любого здания. Сотрудники компании {Вентрейд}  предлагают программы подбора оборудования, готовые технические решения и работают в индивидуальном порядке с каждым клиентом. К услугам потребителя компания { Вентрейд} предоставляет только современные технологии, инновационные инженерные решения и последние разработки климатической техники.
Кондиционеры, центральные системы кондиционирования, фэнкойлы, вентиляция, вентиляторы дымоудаления,  прецизионные кондиционеры, пароувлажнители, тепловое оборудование,  блоки управления приточными, вытяжными и приточно-вытяжными установками вентиляции и кондиционирования воздуха, а также теплообменное оборудование и дренажные насосы – все эти технические новинки от {Вентрейд}вы можете приобрести у нас.  Собственная сервисная служба компании {Вентрейд} обеспечивает высококачественное гарантийное, а также постгарантийное обслуживание. 

Title: Ventrex.  Ventrex в ассортименте и по доступным ценам
Description:  Информация о британской компании «Ventrex» и особенностях ассортимента вентиляционного оборудования.

Keywords:  Ventrex
Ventrex в ассортименте и по доступным ценам

Английская торговая марка {Ventrex} (Великобритания) известна на Российском рынке более пяти лет. Продукция { Ventrex } заслужила прекрасную репутацию благодаря высокому качеству и доступным ценам. Компания  {Ventrex} поставляет на рынок весь спектр основных элементов систем вентиляции для благоустройства рабочих и жилых помещений. Это круглые и прямоугольные канальные вентиляторы,  крышные вентиляторы, аксессуары для монтажа круглых и прямоугольных канальных систем вентиляции, регуляторы электрического нагрева, приточно-вытяжные установки с рекуператором, регуляторы электрического нагрева. 

Разрабатывая новые системы вентиляции, специалисты {Ventrex} определяют ее тип по следующим основным признакам: по способу перемещения воздуха -- естественная и искусственная, по назначению -- приточная и вытяжная, по конструктивному исполнению – наборная и моноблочная. Канальные вентиляторы – это наиболее распространенный тип в системах вентиляции и кондиционирования. Компания {Ventrex} выпускает  вентиляторы как для круглых, так и для прямоугольных каналов. Приточно-вытяжные установки компании {Ventкex} характеризуются низким уровнем шума. Все вентиляционное оборудование {Ventrex} проходит тщательное тестирование на заводе. Сочетание традиционного английского качества, широкого ассортимента и доступной цены выгодно отличает вентиляционное оборудование {Ventrex} от аналогичных систем других производителей, и мы рады предложить вам столь совершенные изделия. 

Title: Вентиляторы ruck.  Вентиляторы ruck компактные и мощные
Description:  Информация о производителе вентиляторов ruck, об их видах и сфере применения
Keywords:  Вентиляторы ruck
Вентиляторы Ruck компактные и мощные

Современные {вентиляторы Ruck}   способны максимально снизить вредное влияние загрязняющих веществ и обеспечить приведение воздуха к необходимым параметрам. 
Компания Ruck Vetilatoren  была основана в 1992 г. немецким инженером по фамилии Ruck, который на заводе, расположенном в немецком городе Боксберг, запустил производство энергосберегающих вентиляторов. Изначально фирма Ruck производила продукцию под заказ. Начиная с 1998 года, компания    к выпускаемой ранее технике добавила изготовление канальных, прямоугольных и крышных вентиляторов. Вскоре {вентиляторы Ruck}  вызвали интерес на международных рынках и приобрели заслуженное признание. В 2005 г. на рынке появились {вентиляторы Ruck}  серии ETALine – уникальные по производительности и обладающие самой высокой эффективностью среди канальных вентиляторов. Новая серия вентиляторов ETALine отличается пониженным уровнем шума, компактными размерами и  повышенным КПД (50%). Удобные в эксплуатации {вентиляторы Ruck} серии ETALINE очень компактны и при расходе воздуха 2000 м3/ч обеспечивает 600 Па внешнего статического давления. Канальные {вентиляторы Ruck} для круглых воздуховодов экономят энергию, пространство и средства. Большим спросом у потребителей пользуются также крышные {вентиляторы Ruck} и кухонные вытяжные {вентиляторы Ruck}. 
Наша компания предлагает своим клиентам полный спектр этих вентиляторов с гарантией качества от производителя.
Title: Ruck.  Ruck экономит электроэнергию, силы и деньги

Description:  Информация о немецкой компании ruck, о  видах вентиляторов и 

Keywords:  ruck
Ruck экономит электроэнергию, силы и деньги
Немецкая компания {Ruck} хорошо зарекомендовала себя среди наших соотечественников, благодаря высококачественным энергосберегающим вентиляторам. Прекрасные рабочие характеристики оборудования от {Ruck} разных модификаций, доступная цена и простота в использовании – все это составляющие успеха этой компании на рынке. Уникальные по производительности и коэффициенту полезного действия вентиляторы от {Ruck} серии  ETALine на сегодняшний день являются лидерами среди канальных вентиляторов, обладающими самой высокой эффективностью. Это стало возможным благодаря использованию лопаток со сложным контуром и непрерывным меридиональным каналом. Двигатели этого вида вентилятора от {Ruck} не мешают воздушным потокам, поскольку размещаются в области втулки. Есть конструкции, где двигатель вообще отделен от воздушного потока. Большой популярностью пользуются и другие вентиляторы данной фирмы,  в том числе, предназначенные для размещения на крышах. Высокий уровень продаж также у кухонных вытяжных вентиляторов от {Ruck}. Все это очень компактные и в то же время мощные вентиляторы, для эксплуатации которых не требуются особые навыки.

 Для производства воздухообрабатывающих установок на предприятии используют комплектующие высокого качества.
Наша компания предлагает своим клиентам разные виды вентиляторов от {Ruck} по вполне приемлемым ценам и с гарантией производителя. Специалисты компании готовы предоставить всю информацию об использовании вентиляторов и ответить на возникшие вопросы.
Title: Клапан RTD-G. Клапан RTD-G разработан для тепла и комфорта россиян

Description:  Информация о клапане  RTD-G, предназначенном для однотрубных систем отопления
Keywords:  Клапан RTD-G
Клапан RTD-G разработан для тепла и комфорта россиян
Термостатический {клапан RTD-G} от «Danfoss» как нельзя лучше подойдет для российских однотрубных систем отопления, поскольку изначально разрабатывался специально для них. Он обладает максимальной пропускной способностью и предназначен для регулирования тепловой мощности в отопительных приборах, где осуществляется принудительная циркуляция теплоносителя для поддержания необходимых температурных условий.  Дело в том, что установка другого клапана, альтернативного RTD-G клапану, нередко приводит к засорению или пониженной теплоотдаче отопительных приборов. В радиатор просто не затечет нужное количество воды, и он не сможет нормально греть, что абсолютно исключено, если использовать {клапан  RTD-G} необходимой конфигурации. 
Изготовлен {клапан  RTD-G} из латуни и имеет никелевое покрытие. Максимальное рабочее давление для {клапана  RTD-G} не должно превышать 1 МПа, а максимальная температура – 120 °С. 
Несмотря на отечественную принадлежность и направленность клапанов на решение задач российской системы отопления, названные клапаны находят своих покупателей во всем мире.  Габаритные и присоединительные размеры клапанов RTD-G соответствуют Европейским нормам CEN HD 1215-2 серии D, кроме клапанов диаметром 1", которые не включены в программу европейской сертификации.

Наша компания успешно обеспечивает своих клиентов высококачественными клапанами RTD-G, без которых ваша система отопления не достигнет совершенства. 
Title: Danfoss rtd g. Danfoss rtd g – лучший клапан для однотрубных отопительных систем 
Description:  Информация о клапане  RTD-G (Danfoss), предназначенном для однотрубных систем отопления, его отличиях от других клапанов.
Keywords:  Danfoss rtd g
Клапан от {Danfoss RTD-G}  является уникальной российской разработкой, которая моментально сняла проблему недогрева в системах отопления. Клапан {Danfoss RTD-G} предназначен именно для оптимизации работы однотрубных отопительных систем, характерных и для России, и для некоторых других стран. Что очень важно, с клапанами {Danfoss RTD-G} комбинируются все термостатические элементы серии RTD. Клапан обладает высокой пропускной способностью и, кроме однотрубных, может применяться и в двухтрубных гравитационных системах. Клапан с никелевым покрытием изготовлен из латуни и отличается высокой прочностью. Чтобы потребители могли узнать продукцию {Danfoss RTD-G} сразу, все защитные колпачки этих клапанов красят только в серый цвет. Системы отопления, где применяются указанные клапаны, должны иметь теплоносители, соответствующие требованиям «Правил технической эксплуатации электрических станций и сетей Российской федерации», тогда коррозия и отложения присоединительным элементам не грозят RTD-G. Если же ситуация с теплоносителями иная, все равно не стоит отказываться от клапанов. Надо просто обратиться за консультацией к разработчикам клапана.

Наша компания предлагает своим клиентам термостатические клапаны RTD-G, а также клапаны RTD-N (для двухтрубных отопительных систем) от «Danfoss» разных модификаций. Мы гарантируем быстрое и качественное обслуживание заказчиков и стопроцентное качество реализуемой продукции.

Title: Запорный клапан rlv. Запорный клапан rlv для двухтрубных отопительных систем
Description:  Информация о клапане rlv  (Danfoss), предназначенном для двухтрубных систем отопления, его отличиях от других клапанов.
Keywords:  Запорный клапан rlv
Запорный клапан rlv для двухтрубных отопительных систем

Компания «Danfoss» получила признание клиентов, благодаря разработанным ее специалистами клапанам, и здесь пойдет речь о том, для чего необходим {запорный клапан RLV} какой-либо модификации. Эти клапаны используют преимущественно в двухтрубных насосных системах отопления с тем, чтобы свободно отключить какой-либо один отопительный прибор для его техобслуживания и при этом не опорожнять целую систему. Эти клапаны выпускаются в двух модификациях – угловые и прямые. Сделан {запорный клапан RLV} из латуни с никелевым покрытием. С завода эти изделия поставляются в закрытом положении. При необходимости {запорный клапан RLV} может комплектоваться спускным краном из латуни (но без покрытия) для опустошения отопительного прибора или же, наоборот, для заполнения его водой. Чтобы такой кран было удобнее использовать, шланговая насадка может поворачиваться в любом направлении. Используется и клапан RLV-K, для нижнего присоединения к радиатору трубопроводов двухтрубной или однотрубной системы, с нижним расположением присоединительных штуцеров, с межосевым расстоянием 50мм. 

При желании можно приобрести также {запорный клапан RLV} типа S от фирмы «Danfoss», не оснащенный устройством для  дренажа.
Наша компания предлагает вниманию клиентов запорные клапаны от «Danfoss» всех видов. Мы готовы предоставить любую информацию об использовании клапанов, а также проконсультировать наших клиентов по всем вопросам, связанным с оснащением отопительных систем клапанами, которые мы реализуем. 

Title: Клапан rlv. Клапан rlv для ремонта отопительного прибора без остановки всей системы

Description:  Информация о клапане rlv  (Danfoss), предназначенном для двухтрубных систем отопления, его видах, функциях, отличиях от других клапанов.
Keywords:  Клапан rlv
Запорный {клапан RLV} от «Danfoss» поможет вам отключить и отремонтировать один отопительный прибор без освобождения от воды всей системы, а это немаловажно, учитывая, что от аварийных ситуаций никто не застрахован. Устанавливается {клапан RLV} в двухтрубных системах отопления на обратной стороне отопительного прибора. Имеется возможность установления спускного крана на {клапан RLV} для бокового присоединения к радиатору. Для нижнего присоединения используется клапан RLV-K, присоединительные штуцеры у которого находятся не сбоку, а снизу с межосевым расстоянием 50мм. Присоединительные и габаритные размеры RLV соответствуют стандарту DIN 3842-1.
Для дренажа отдельного отопительного прибора на RLV-K надевается специальный спускной кран. Чтобы на {клапан RLV} установить спускной кран, надо просто снять с RLV крышку и перекрыть клапан, после чего кран поворотом влево квадратного штифта можно открыть для слива воды. Впрочем, есть возможность приобрести клапан без дренажной системы. Техническая документация на такой клапан (RLV-S) предоставляется по предварительному запросу. Имеются также Н-образные клапаны RLV-KD для радиаторов с встроенными клапанами терморегулятора.
Наша компания готова предоставить вам более подробную информацию о всех видах высококачественных защитных клапанов для отопительных систем разных видов. Именно у нас вы можете приобрести подходящие для ваших нужд клапаны по разумным ценам.

Title:  rlv. RLV – клапаны  для ремонта отопительного прибора от Danfoss
Description:  Информация о клапане rlv  (Danfoss), предназначенном для двухтрубных систем отопления, его видах, функциях, отличиях от других клапанов.
Keywords:   rlv
Фирма «Danfoss», занимающая лидирующие позиции на рынке запорной арматуры, представляет несколько разновидностей ручных запорных клапанов типа {RLV} разных модификаций, которые с успехом используются в случае, когда надо демонтировать или отремонтировать один отопительный прибор, сохраняя при этом целостность и работоспособность всей системы. Имеются две разновидности клапанов – угловые {RLV} клапаны  и прямые. Применяются они в двухтрубных насосных системах отопления. Выпускаются как клапаны {RLV} со спусковыми кранами с патрубками для присоединения шланга, с помощью которых можно опустошить систему, так и приборы {RLV} без возможностей опорожнения. В зависимости от вида клапана {RLV} соединительные штуцеры располагаются снизу или сбоку и так крепиться к радиатору.  Клапаны {RLV} изготовлены из латуни и имеют никелированное покрытие, спусковые краны тоже латунные, однако без покрытия. Клапаны RLV-S имеют функцию настройки пропускной способности. Максимальное рабочее давление для клапана {RLV} не должно превышать 10 бар, а максимальная температура – 120 °С. Желательно, чтобы отопительное оборудование соответствовало требованиям «Правил технической эксплуатации электрических станций и сетей Российской федерации».

Наша компания реализует клапаны для отопительного оборудования в ассортименте. Наши специалисты профессионально проконсультируют вас по всей номенклатуре оборудования от «Danfoss» и по разновидностям клапанов {RLV} в частности. 

Title: Аsv pv.   Аsv pv для стабилизации перепада давлений на теплоносителях

Description:  Информация о клапане Аsv pv  (Danfoss), предназначенном для поддержания постоянной циркуляционной разности давлений на стояках системы 

Keywords:   Аsv pv
Аsv pv для стабилизации перепада давлений на теплоносителях
Автоматические балансировочные клапаны {ASV-PV} от известной  компании «Danfoss» применяются вместе с запорно-измерительным клапаном  ASV-M в двухтрубных отопительных системах, в которых радиаторные регулирующие клапаны оснащены устройством предварительной настройки их пропускной способности. Изготовлены клапаны {ASV-PV} из латуни. Поставляются они, как правило, в комплекте с импульсной трубкой длиной 1,5 м и дренажным краном для слива воды. Если это необходимо, можно оформить заказ и получить дополнительно измерительные ниппели для определения регулируемого перепада давлений и фактического расхода теплоносителя в стояках. Такие ниппели устанавливаются или на дренажном кране, или на клапаны {ASV-PV} вместо пробок на их корпусах. Таким образом, эти клапаны позволяют перекрыть стояк, освободить его от воды и измерить в нем фактический расход теплоносителя. Балансировочные клапаны {ASV-PV} желательно устанавливать  для стабилизации разности давлений на вводах в поквартирные двухтрубные системы отопления многоэтажных зданий.
Эти устройства поддерживают постоянную циркуляционную разность давлений на стояках системы, что обеспечивает работу терморегуляторов в оптимальном режиме, исключая возможность шумообразования.
Наша компания готова предоставить вам все необходимые сведения и о клапанах ASV-PV, и о другом оборудовании от «Danfoss». Приобретя продукцию этой фирмы у нас, вы можете быть уверенными в подлинности товара и его соответствии необходимым стандартам качества.

Title: Аsv p.   Аsv v для поддерждания постоянной разницы давлений в отопительных системах

Description:  Информация о клапане Аsv p  (Danfoss), предназначенном для поддержания постоянной циркуляционной разности давлений на стояках системы 

Keywords:   Аsv p

Аsv v для поддерждания постоянной разницы давлений в отопительных системах

Автоматический балансировочный клапан {ASV-P} от «Danfoss» является одним из самых распространенных гидравлических регуляторов, предназначенных для установки на стояках либо же горизонтальных ветвях двузтрубных водяных отопительных систем с автоматическими радиаторными регуляторами. Они поддерживают постоянную разность давлений на стояках. Регулятор {ASV-P} имеет фиксированное значение поддерживаемой разности давлений в 0,1 бар.

Балансировочный клапан {ASV-P} устанавливают на стояках крупномасштабных систем отопления в зданиях от пяти этажей при количестве более пяти стояков на ответвлениях магистралей.

Автоматический балансировочный клапан {ASV-P} применяется, как и клапан ASV-PV, вместе с ручным запорно-измерительным клапаном (ASV-M). Последний необходим для подключения так называемой импульсной трубки регулятора клапана (ею комплектуется сам прибор) к подающему стояку системы отопления, а также для изменения перепада давлений при настройке регулятора. При этом клапан {ASV-P} устанавливается на обратном стояке системы отопления, а клапан ASV-M – на подающем. Импульсная трубка имеет длину полтора метра, и если ее оказывается недостаточно, клапан {ASV-P} или клапан ASV-PV может быть установлен двухтрубном стояке системы отопления только при нижней разводке магистральных трубопроводов, то есть при близком размещении к нему запорно-измерительного клапана ASV-M.
Наша компания реализует клапаны от «Danfoss» самых разных модификаций.

Title: ASV-I.   ASV-I : тройная функция одного клапана 

Description:  Информация о запорно-измерительном клапане ASV-I  (Danfoss) и его трех функциях. 

Keywords:   ASV-I
ASV-I : тройная функция одного клапана 

Запорно-измерительный клапан {ASV-I} от «Danfoss» позволяет ограничить расход воды через ветвь отопительной системы за счет фиксации его пропускной способности. Монтируется клапан {ASV-I} на подающем трубопроводе, и с его помощью в случае необходимости перекрывается поток перемещаемой по трубопроводу воды или прочей жидкой среды. При помощи  настраиваемого клапана {ASV-I} с внутренней резьбой можно ограничить максимальный расход теплоносителя, а также присоединить импульсную трубку от регуляторов ASV-P и ASV-PV, которые устанавливаются на обратном стояке системы отопления. Импульсные трубки и заглушки под отверстия для них идут в комплекте с клапанами, но их также можно приобрести отдельно. 

Таким образом, клапан {ASV-I}  выполняет, как минимум, три функции в одной системе и является незаменимым при обеспечении эффективной работы системы отопления. 
Полную информацию об особенностях установки и эксплуатации клапанов от «Danfoss»  вы можете почерпнуть у специалистов нашей компании, которые профессионально вас проконсультировать. На нашем сайте также имеются сведения о реализуемом товаре. Наша компания реализует высококачественное оборудование от производителей, прекрасно зарекомендовавших себя на рынке, в том числе, и датской фирмы «Danfoss». Приобретая у нас надежные и долговечные клапаны {ASV-I} с двумя измерительными ниппелями или любые другие установки, вы можете бать уверены в их качестве.   

Title: ASV-М.   ASV-I как надежный клапан-партнер

Description:  Информация о ручном клапане ASV-М  (Danfoss) и его  функциях. 

Keywords:   ASV-М

Ручной запорный клапан с внутренней резьбой {ASV-M}  предназначен для установки на подающем трубопроводе. Он используется в качестве запорной арматуры и для присоединения импульсной трубки от клапанов-партнеров ASV-P(V). 

При этом клапан {ASV-M} устанавливается стояке системы отопления, а клапан – на подающем. Импульсная трубка имеет длину полтора метра, и если ее оказывается недостаточно, клапан ASV-P или клапан ASV-PV может быть установлен двухтрубном стояке системы отопления только при нижней разводке магистральных трубопроводов, то есть при близком размещении к нему запорно-измерительного клапана ASV-M.

Клапан {ASV-M} выполнен из латуни и имеет два отверстия для подключения ниппелей и отверстие для присоединения импульсной трубки. У импульсной трубки  длина 1,5 м., и когда ее недостаточно, клапан ASV-P или клапан ASV-PV может быть установлен двухтрубном стояке системы отопления только при нижней разводке магистральных трубопроводов, то есть при близком размещении к нему запорно-измерительного клапана ASV-M.
Клапан {ASV-M} поставляется с заглушками под измерительные ниппели. При установке ниппелей возможно измерение расхода теплоносителя, протекающего через данный участок системы.
Специалисты нашей компании готовы предоставить вам полнейшую информацию о клапанах от «Danfoss», особенностях их применения и стратегии выбора подходящего изделия. Мы предлагаем всю номенклатуру клапанов по вполне разумным ценам. Каждый, кто станет нашим партнером, может рассчитывать на самые качественные деловые отношения.
Title: Клапан ASV-М.   Клапан ASV-М для вашей отопительной системы 

Description:  Информация о запорно-измерительном клапане ASV-М  (Danfoss) и его особенностях

Keywords:   Клапан ASV-М

Клапан ASV-М для вашей отопительной системы
Ручной запорный {клапан ASV-M} со внутренней резьбой от «Danfoss» пользуются большим спросом у наших клиентов, поскольку это как раз тот случай, когда цена полностью соответствует качеству изделия.

Любой {клапан ASV-M} может быть использован только в качестве запорной арматуры и для присоединения импульсной трубки от клапанов ASV-P(V). Длина импульсной трубки 1,5 м., и когда ее недостаточно, клапан ASV-P или клапан ASV-PV может быть установлен двухтрубном стояке системы отопления только при нижней разводке магистральных трубопроводов, то есть при близком размещении к нему запорно-измерительного клапана ASV-M.
Каждый {клапан ASV-M} поставляется с заглушками под измерительные ниппели. При установке ниппелей возможно измерение расхода теплоносителя, протекающего через данный участок системы.
При этом клапаны ASV-P и {клапан ASV-M} могут быть дополнительно снабжены измерительными ниппелями для определения фактического расхода теплоносителя в стояках системы отопления и регулируемого перепада давлений. Клапан ASV-M может быть одного из нескольких типоразмеров. 

Эти приборы отличаются высокой прочностью и долговечностью, просты в установке и не требуют сложного спецобслуживания.

Подробнее о запорных клапанах от «Danfoss» вы можете узнать, получив информацию на сайте нашей компании или пообщавшись с нашими специалистами. Мы предлагаем своим клиентам только высококачественные изделия с гарантией от производителей. 
