	
	Тестовый перевод

	Киномания
Ах эта синема, множество людей просто не могут представить себе жизнь без кинофильмов. Гости столицы, не исключение. Огромные залы, потрясающий звук, удобные кресла, горы попкорна и литры шипучки, все это мир кинотеатра. Беспрерывный поток «свеженького»: крутые экшены, чумовые комедии, животрепещущие мелодрамы, милые мультфильмы и еще множество всего. Большой экран заманивает собой людей, а если уж ты попался, то это навсегда. 

Кинотеатры Киева, с радостью принимают гостей города, даря им часы грандиозных просмотров. Что может быть круче, выбора фильма, места в кинозале и вкуса попкорна.

• Кинотеатр "Жовтень" (ул. Константиновская, 26)
• Кинопалац (ул. Институтская, 1)
• Cinema Club (ул. Энтузиастов, 1)
• Кинозал Киевоблкино (ул. Васильковская, 3)
• Кинодром (просп. Воздухофлотский, 10)
• Мультиплекс в ТРК Комод (ул. Луначарского, 4)
• Украина (ул. Архитектора Городецкого, 5)


	Cinema addiction
Millions of people just can’t imagine their life without cinema and films. Guests of the capital are no exception. Huge halls, terrific sound, comfortable chairs, heaps of popcorn and gallons of sparkling water are all belong to the world of cinema. A non-stop flow of something “fresh”: cool actions, crazy comedies, thrilling melodramas, sweet cartoons and other variety. Big screen attracts people and if you have beentrapped it is forever.
The cinemas of Kiev entertain guests with joy giving them hours of massive viewings. What can be cooler than the choice of the film, a place in the cinema and the taste of popcorn?
Cinema “Zhovten” (Konstantinovskaya Str., 2b)
KinoPalats (Institutskaya Str., 1)
Cinema Club (Entuziastov Str, 1)
Cinema hall of Kievoblkino (Vasil'kovskaya Str, 3)
Kinodrom (Vozduhoflotsky Pr., 10)
Multipleks in TRK Komod (Lunacharskogo Str, 4)
Ukraina (Architect Gorodetsky Str, 5)





