

Мультиварка Arita AMC-8612R
Код товара 6397246
	Теперь приготовление пищи может быть еще быстрее и приятнее. В этом вам поможет мультиварка Arita AMC-8612R. 
	ДИЗАЙН:
	Дизайн Arita AMC-8612R отличается простотой и оригинальностью. Корпус красно-черного цвета с легкостью подчеркнет наиболее смелый дизайн кухни. Он выполнен  из нержавеющей стали и пластика. Благодаря внутреннему тефлоновому покрытию чаши вы сможете не беспокоится о том, что в процессе готовки блюдо пригорит. Встроенный дисплей поможет наглядно отследить выбранные пользователем функции и режимы. Интуитивно понятная панель управления обеспечит быструю и беспроблемную настройку  нужной программы готовки. 
	ВОЗМОЖНОСТИ РАБОТЫ:
	Устройство характеризуется наличием 12 автоматических программ.  Простое нажатие нескольких клавиш позволяет выбрать перечень блюд, технологии приготовления которых уже внесены в память мультиварки. Среди них – выпечка, каша, молочная каша, супы, тушение и т.д. Особенно полезной будет функция «приготовление на пару» для ценителей здорового питания. Благодаря режиму «сохранение блюда горячим» устройство после завершения приготовления автоматически включает подогрев, при этом сохранит блюдо горячим, пока вы не выключите эту функцию, нажав нужную клавишу.  Режим отсрочки старта будет полезен тем, что можно задать время, с которого мультиварка самостоятельно начнет приготовление. Эта программа позволяет подготовить все ингредиенты тогда, когда у вас есть на это время. Только представьте, заложив продукты с вечера, можно завтракать утром горячим только приготовленным блюдом. Устройство будет готовить завтрак тогда, когда вы еще спите.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ.
	Мультиварка Arita AMC-8612R оснащена чашей с оптимальным объемом 5л, что позволит приготовить пищу на семью из 3-4 человек, при этом не перерасходовав электроэнергию. Отличительной особенностью устройства можно назвать его высокую мощность, которая составляет 900 Вт. Благодаря этому обеспечивается скорость приготовления блюд, а также  разнообразие функционала. Полезным будет наличие у Arita AMC-8612R  отвода конденсата. Влага, которая испаряется во время приготовления, будет собираться в каплесборник, и не будет стекать по механизмам мультиварки либо на стол. Все достоинства мультиварки Arita AMC-8612R делают ее прекрасной альтернативой кухонной плите. 

