Приходилось ли вам замечать, какие красивые лица изображены на фотографиях прошлого столетия?  Какие изысканные и статные позы, какая глубина взгляда? Берешь в руки такую пожелтевшую от времени картонную карточку -  и дрожь пронимает: портрет прадеда  прямо в душу заглядывает! И думается, что люди раньше были и красивей, и манерней. А люд современный на фото все больше в нелепых позах, с глуповатым выражением лица…  Что это? Вырождение нации? Да нет, вроде: и образование у каждого второго высшее, и технический прогресс налицо. А потом вспоминаешь, что прадед твой был простым лесником и происхождением знатным не отличался, и читать, возможно, не умел. Но откуда такая гордая осанка на фото, и что за взгляд такой мудрый сквозь века? 
А дело все в том, что ни у деда, ни у соседей его фототехники не было, а делать снимок ходили в ателье, и готовились к этому событию тщательно, нежно заботясь о том, какой образ станут лицезреть потомки через годы. И фотограф, своей примитивной по нашим сегодняшним меркам техникой, творил чудеса. Вот она  - сила искусства!

А что мы имеем сегодня? Самые прогрессивные фотокамеры доступны всем. Ситуация похожа на ту, где обезьяна с гранатой: никогда не знаешь, чем это закончится и что из этого выйдет. А что достанется нашим потомкам?  Вопрос риторический.

Не стану спорить: дружно отказаться от возможности делать домашние фото, снимать видео и выбросить дорогостоящую технику на помойку  - глупо. Но пусть увековечивать будни останется привилегией обывателя, а  события памятные, значимые следует непременно доверить в руки профессионалов.  

Традиционно одним из самых важных событий в жизни человека является женитьба. Вот где незаменимым станет свадебный фотограф. Он не только словит уникальные моменты праздника, которые молодожены, быть может, на свадьбе и не заметили, но с интересом обнаружат их на свадебных снимках. Мастер своего дела – настоящий фотограф – и позу удачную предложит, и со светом поиграет так, что невеста  « и румяней, и милее» станет, а жених – принцем  из девичьих грез. А еще фотограф-профессионал наперед знает, какой ракурс необходим в какой момент праздника, и уж точно не «проспит» знаковые моменты церемонии и торжества. И даже, если настроение невесты будет подпорчено внезапно поставленным на платье пятном, то скоро эта досадная случайность будет стерта из ее памяти, ведь на снимках она пятна не обнаружит: зоркое око фотографа во время обработки негативов обнаружит казус и колдовским образом заставит его исчезнуть!

Ну вот, фотограф на свадьбу приглашен, но один, как говорится, в поле не воин: для полного воссоздания хронологии и духа торжества нужен еще один волшебник – видеооператор. Фильм, отснятый  знатоком своего дела, спустя время  поможет виновникам торжества  не просто окунуться в атмосферу самого счастливого дня своей жизни, но и увидеть, услышать то, что осталось скрытым от их глаз и ушей и от шустрого объектива фотографа в день свадьбы. 

Поверьте, видеосъемка свадеб – не менее важный атрибут, не стоит отказывать себе в таком удовольствии, чтобы не жалеть и не сокрушаться потом всю жизнь.  А уж если кроме профессионализма, приглашенные вами оператор и фотограф, окажутся еще и сработанной командой – море приятных воспоминаний обеспечено!

И тогда, будучи седовласым и умудренным опытом человеком, вы не станете испытывать щемящее чувство стыда, показывая внукам иллюстрации своей жизни.  

