Фабрика “Морозко” является современным швейным производством в Санкт-Петербурге по пошиву качественной, презентабельной, модной и удобной одежды. У нас осуществляется процессы полного производственного цикла от конструирования изделия и раскроя до изготовления готовой одежды. 
Наши заказчики

Индивиды: мы специализируемся на пошиве разнообразной одежды для детей, женщин и мужчин на каждый день и для особых случаев. Предлагаемый нами ассортимент: рубашки и мужские брюки, трикотажные изделия, женские вечерние и повседневные платья, блузки, детские комбинезоны, платья и сарафаны для девочек, жилеты и брюки для мальчиков и многое другое.
Представители различных отраслей: авиакомпании, медицинские организации, учебные заведения, рестораны, торговые сери, государственные структуры, спортивные учреждения, автосалоны. Для них мы предлагаем пошив качественной корпоративной одежды, униформы, спецодежды и промопродукции, полностью отвечающей специфике отрасли и стандартам. При необходимости можем нанести логотип, фирменное название или принт.
Швейные производства и фабрики: мы можем сотрудничать с другими швейными фабриками, которые хотят разместить у нас заказ на оптовый пошив (аутсорсинг). Сотрудничество возможно на особых льготных условиях.
Заказ пошива оптом

Фабрике “Морозко” предлагает услуги по пошиву как крупным, так и мелким оптом.
При заказе оптового пошива мы обязательно готовим экспериментальный образец изделия, вносим корректировки и только после окончательного согласования с заказчиком начинаем изготовление всей партии. 
Оптовые заказчики могут воспользоваться услугами наших дизайнеров и найти уникальное конструкторское решение. Одежда будет сшита эксклюзивно для Вас. Цена для оптовых заказов согласовывается индивидуально. Мы готовы рассмотреть Ваши предложения о сотрудничестве.
Форма заказа

В нашем каталоге предлагается широкий выбор моделей. Однако, если Вы не нашли нужной Вам вещи, то наши специалисты могут сконструировать модель, полностью соответствующую Вашим требованиям, изготовить лекала по эскизу или фотографии. Пошив на нашей фабрике может осуществляться также на основе давальческих материалов: лекала, ткань, фурнитура. 
Из чего складывается цена
На стоимость пошива влияет несколько факторов:
· Сложность изделия: фасон, наличие карманов, подкладки.  

· Ткань: вид ткани (шелк, хлопок, гипюр и т.д.) и сочетание различных типов тканей.

· Наличие фурнитуры: кнопки, пуговицы, кружева, стразы, молнии.

· Дополнительные элементы и требования: принт, логотип, вышивка, внутренняя обработка швов, декоративная строчка.
· Эксклюзивность.
· Объем заказа.
· Срочность работы.
Для расчета точной стоимости изделия отправьте нам запрос с указанием подробностей заказа.
Условия и способы оплаты, документация
Мы ценим доверительные отношения с заказчиками и работаем без предоплаты и авансов. Оплата производится по факту выполнения работы. 

Способы оплаты:
· Наличный расчет
· Оплата на карту Сбербанка

· Безналичный перевод на расчетный банковский счет

Сделка сопровождается предоставлением все сопутствующей документацией: акты, счета, накладные, декларации, сертификаты, заключение договора. 
Сроки выполнения
Высококвалифицированные специалисты нашей фабрики строго подходят к соблюдению оговоренных сроков. Срок заказа зависит от сложности и объёмов и обговаривается индивидуально. При заказе оптовой партии срок пошива может составить от 14 до 21 дня. Однако, при желании заказчика может осуществляться промежуточная сдача готовых изделий.
Почему стоит заказывать пошив одежды у нас
· Мы работаем только с проверенными крупными поставщиками тканей и фурнитуры без посредников, поэтому можем предложить умеренные цены на итоговое изделие.

· На выбор предлагается большой ассортимент высококачественных тканей.

· На фабрике работает только первоклассный персонал с большим опытом работы, который предан своему делу и может удовлетворить запросы самых требовательных заказчиков
· Фабрика оборудована всем необходимым многопрофильным оборудованием, поэтому нет необходимости обращаться к посредникам, что значительно снижает затраты.
· Мощное швейное производство в спб позволяет осуществлять пошив крупных партий одежды в максимально короткие сроки.
· Мы работаем только с правильно составленными промышленными лекалами, за счет чего обеспечивается эргономичный покрой.
· Персонал нашей фабрики постоянно проходит переквалификацию, а оборудование обновляется.

· Мы предоставляем скидки постоянным клиентам, а также крупным заказчикам.

· Качество работы и подход к клиенту не зависит от партии заказа.

· Швейный цех спб предлагает пошив одежды как крупным, так и мелким оптом.

· Наши лекала и продукция полностью соответствуют ТУ и ГОСТам. 
· Наши сотрудники ответственно подходят к вопросу соблюдения сроков.
Станьте нашим клиентом и Вы получите:
· Одежду безупречного вида и покроя.
· Невысокую стоимость и скидки.
· Качественные и долговечные вещи в оптимальный срок.

· Индивидуальный подход.

Чтобы заказать услуги нашего швейного цеха, заполните заявку на сайте, свяжитесь с менеджерами по телефону или посетите наш офис. Остались какие-нибудь вопросы? Обращайтесь к нам, и мы с радостью ответим на них. Довольные и красиво одетые клиенты – это наша гордость. 
http://fabrika-morozko.ru/
