

 Одна из традиций острова Свободы.
Куба это остров свободы, танцев, рома и сигар. Единожды влюбившись в эту колоритную страну разлюбить её просто невозможно. Смесь испанских и африканских нравов сделала эту маленькую страну танцующей красавицей. Жители этого островного государства весёлый, жизнерадостный народ, хотя и небогатый. Как и у всех народов, у них есть свои традиции.
Одной из самых ярких традиций кубы это карнавал,где танцы продолжаются всю ночь и пиво льётся рекой. Но я хочу рассказать о другой традиции кубинцев, это 14-летие рождения девочки. Родилась девочка – копи 14 лет средства на её праздник. Девочки, как и все девочки мира стараются в этот день выглядеть лучше всех. Шьются шикарные карнавальные платья, друзья и родственники делают подарки. Обязательный атрибут – карета. Девочку сажают в карету и катают по Гаване как королеву. Не обойтись и без фотосессии. Всю эту красоту необходимо запечатлеть на всю оставшуюся жизнь. Если позволяют средства, можно даже снять небольшой фильм. Важно понять, что в этот самый день девочка перестаёт быть девочкой, она становиться девушкой. Эта традиция перехода из детства в юность. На кубе есть и много других традиций , как и в любой другой стране. А вот традицию посвящение девочки в девушки встретишь нечасто.
Вечером продолжается праздник, вернее, маленький семейный карнавал. Сальса, румба танцуют все - от мала до велика. Праздник есть праздник. Кубинцы танцуют всегда и везде. Стоя на остановке или в очередях они могут мурлыкать себе под нос мелодию и пританцовывать. Жизнь прекрасна и торопиться им некуда. Вероятно, это круглогодично  полящее  солнце, обилие фруктов и морская влажность, дают о себе знать. 

