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Труссарди ― кожей почувствовать моду

Бизнесу семьи Труссарди, связанному с производством одежды, более ста лет.Первые шестьдесят были посвящены только кожаным перчаткам. Позже появились чемоданы, сумки, куртки и пиджаки. Сегодня флагман мировой моды производит широкий спектр атрибутов класса люкс. Это одежда, обувь, аксессуары, очки, украшения, парфюм.

Фирменный логотип Trussardi Group – пара английских борзых, как символ аристократизма, мастерства, вкуса и стиля. В списке именитых заказчиков ― королевский двор Великобритании, президент США Рональд Рейган, звезды кино и телевидения.

 

Итальянский шик

Trussardi говорит о роскоши на языке культуры и современного дизайна. Феерические дефиле модного Дома проходили на оперной сцене Ла Скала, в театре Пикколо, на соборной площади Пьяцца дель Дуомо. 

Ее величество Высокая мода воцарилась в великолепном Palazzo Marino Alla Scala в Милане. Здесь под руководством Гаи Труссарди (представительницы четвертого поколения знаменитой фамилии) создают модели hot couture, которые, адаптируясь к повседневной жизни, становятся pret-a-porter. Линия Tru Trussardi – результат такой трансформации. Классика, в которую виртуозно вшиты авангардные элементы, превратилась в casual для молодых бизнес-аристократов.

 

Tru Trussardi 2016–2017 для женщин

Гордость коллекции – повседневные комплекты из кожи, выделкой похожие на плотный атлас. Юбка прямая, узкая, на 10 –15 см ниже колена, с ассиметричным разрезом спереди. Сверху – удлиненный жакет, короткая куртка или бомбер. Деловое платье позволит соблюсти строгий дресс-код и сохранить статус иконы стиля.

Шелковые платья-комбинации, полупрозрачные, в пол, юбки плиссе, дополненные бархатным болеро для особых случаев, подчеркнут сексуальность и утонченность леди XXI века.

Сумка Tru Trussardi в нынешнем сезоне маленькая, жесткая, трапециевидная, на короткой ручке или длинном ремешке, с перекидным клапаном-застежкой и эффектной пряжкой.

 

Tru Trussardi 2016–2017 для мужчин

По канонам Tru trussardi  в мужской гардероб не должен содержать случайных вещей, будь то смокинг или футболка.

Все внимание к деталям: классические пиджаки из шерсти, но без подкладки смотрятся статусно и свежо. Наружные швы демонстрируют добротность тканей, добавляя имиджу небрежную элегантность. Монохромные элементы комбинируются с меланжем и твидовой фактурой, жаккардовые норвежские мотивы соседствуют с трикотажем неравномерной окраски.

Широко представлены демисезонные пальто и куртки.

Мужские сумки от Tru Trussardi всегда заслуживали восхищенные отзывы. Дизайнеры предлагают также элегантный рюкзак из черной гладкой кожи в нескольких модификациях.

 

Цветовая гамма

В базовой палитре доминирует синий. Женская линия подсвечена фуксией, малиновым и глубоким фиолетовым. У мужчин прохладно-матовые оттенки гармонируют с яркими цветами осени: табачным, марсала и теплой бронзой.

Крупная трехцветная клетка принца Уэльского серых и бежевых тонов рекомендована представителям обоих полов.

 

Где купить?

По миру разбросано более четырехсот фирменных бутиков Trussardi (Италия, Европа, Азия, Ближний Восток, Америка). Дистанционно купить одежду Tru Trussardi можно по каталогу интернет-магазина на официальном сайте компании. Цены от гуру моды бюджетными не назовешь, но ведь бывают скидки и распродажи!

Москва предлагает известный бренд в шести торговых точках и еще одной, расположенной на первом этаже ТЦ «…..» по адресу: ……
Телефон: …..
Время работы: 10:00 – 23:00

