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Маленький пуфик – это своеобразный мягкий стул без спинки. Впервые пуфы упоминались в Древнем Риме, Греции и Египте. Тогда это считалось предметом роскоши, выполняемым из ценных и дорогих материалов. С приходом в людскую жизнь католической церкви его почти забыли. Дамы предпочитали сидеть на жестких стульях или на сундуках. Лишь в 18 веке эти маленькие кресла вернулись в богатые дома.
При установке предмета интерьера в прихожую он станет великолепным стульчиком для удобного снятия обуви и одевания.
Чтобы удачно выбрать пуф, нужно учитывать особенности места, где он будет стоять:
· размер – не забывайте, что хоть мягкий стул и важен, он играет вспомогательную роль, поэтому не должен быть огромным. В прихожей должно оставаться достаточно места для передвижения людей;
· материал – от выбранного материала для обивки зависит не только вид предмета интерьера, но и срок службы и удобство. Например, кожаная обивка выглядит  солидно, она выглядит богато и создаст официальную обстановку. Лучше выбирать ткани, которые легко очищаются, особенно, если у вас есть домашние животные или дети;
· цвет – для темного помещения выгодно будет выглядеть светлый пуф, но за таким предметом мебели сложно ухаживать. Частое использование и обилие пыли заставляет покупателей выбирать темные тона;
· напольное покрытие – учитывать то, какой у вас пол, также важно. Если в прихожей ламинат – предпочтении лучше отдавать креслам без ножек, на ковролин можно ставить изделия на колесах, а для плитки подойдут все виды пуфиков.
Компания «Мебелиния» продает только сертифицированную мебель с гарантийным обслуживанием. Вся мебель изготавливается в Италии и России. Менеджеры помогут выбрать качественный пуф, подобрать цвет и материал обивки, а также расскажут, как за ними ухаживать.
255 слов
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Долгое время россияне обходили стороной пуфы в магазине. Наши люди вполне комфортно себя чувствовали, покупая кресла и диваны. Однако со временем, желая украсить свой дом и сделать его уютней, стали все чаще обращать внимания на эти небольшие стулья. Многие даже и не знали, насколько оригинально может выглядеть этот предмет интерьера.
Пуфики – это своеобразные кресла без спинки и подлокотников. Главный их плюс – маленький вес. Благодаря этому стульчик можно разместить в любом уголке дома. Компания «Мебелиния» предлагает особый вид пуфов – мягкие. Также их называют кресло-мешок. Для изготовления не требуется каркас, поэтому они могут принимать любую удобную форму. Набиваются кресла мягкими материалами, а чехол шьется из плотной ткани. 
Многие родители до сих пор сомневаются при покупке такого элемента мебели для своих детей. По их мнению, отсутствие определенной формы негативно влияет на еще не окрепший позвоночник ребенка. Но именно такая конструкция позволяет снять нагрузку со спины подростка, который много времени проводит в сидячем положении. 
Наш интернет-магазин предлагает только качественную, сертифицированную мебель. На все изделия предоставляется гарантия. Свяжитесь с опытными сотрудниками по телефону или e-mail, они помогут выбрать товар, материал, расскажут о том, как ухаживать за пуфом, а также помогут оформить доставку и оплатить изделие.
190 слов
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Мягкий пуфик уже давно завоевал сердца дизайнеров. Они появились в эпоху пышных торжеств и балов. Дамы, уставшие от танца, могли отдохнуть на таком кресле без спинки. Сейчас пуфики не считаются чем-то необычным и практически в каждой квартире их можно найти.
Удобны эти стульчики тем, что чаще всего они мало весят. Соответственно их можно легко переносить в гостиную, когда у вас много гостей, а после их ухода – обратно в коридор. Также их любят дети, используя как подставку для игрушек.
Существует множество разновидностей маленьких стульчиков в прихожую. Выбирая, нужно опираться на общий стиль оформления дома:
· классика – мягкие пуфы на деревянных ножках часто используют, чтобы завершить декор в классическом стиле. Сиденья часто обтянуты кожей;
· барокко – стиль барокко - это, прежде всего, обилие завитков и различных элементов. Для оформления изготавливают пуфы со сложным каркасом, обтянутые бархатом либо кожей;
· хай-тек – в основе лежит металлический каркас. Чаще всего стульчики в стиле хай-тек обтянуты синтетической кожей, а внутри сиденья – мягкие материалы;
· экостиль – для экостиля подходят модели из ротанга с мягким, съемным верхом. Покупатели полюбили эти изделия за мобильность и привлекательный вид;
На заводах в Италии и России «Мебелиния» изготавливает мягкие элементы интерьера для вашего дома. Приобрести их можно на нашем сайте, связавшись с менеджером по e-mail, либо позвонив по номеру телефона.
208 слов
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Пуфик на колесиках – одна из разновидностей маленьких мягких кресел. Они популярны в оформлении прихожей и детских комнат. Для обивки используют кожу и различные плотные ткани, а набивают пуф пенополиуретаном, поролоном, либо другим, похожим сырьем.
Пуфики могут быть:
· прямоугольными либо квадратными;
· круглыми и овальными;
· угловыми.
Часто, для экономии места в шкафу, выбирают изделия с ящиком для хранения. Их также разделяют по виду конструкции:
· самый дешевый вариант – крышка ничем не прикреплена, и просто убирается в сторону;
· крышка закреплена на петлях;
· не редкость пуфики с выдвижными ящиками;
· существуют модели пуфов, где ящики представляют собой обычные полки;
· изготавливаются высокофункциональные изделия – комбинированные. В таких стульчиках есть и выдвижные ящики и просто полочки. Популярны они для оформления прихожей – на полочки ставится обувь, а в закрытые ящики убирают оставшиеся преметы.
Наиболее часто пуфики встречаются в коридоре. Это обусловлено тем, что приходящие в дом люди оценивают хозяина, прежде всего, по виду прихожей. Красиво обставленная, с удобным стульчиком, она сразу составит хорошее впечатление и положительно настроит по отношению к ее владельцу.
Мы предлагаем заказать пуфики на колесах на нашем сайте «Мебелиния» по доступным ценам. Компания гарантирует качество и презентабельность изделий, производящихся на заводах в Италии и в России. Свяжитесь с нашими сотрудниками, чтобы выбрать достойную модель для вашего дома.
208 слов
