Казино Ра.
После запрета в нашей стране реальных игорных заведений, многие переместились в виртуальное пространство, однако далеко не всем удалось привлечь действительно большое количество клиентов. Среди востребованных и популярных ныне игровых залов в интернете можно выделить Казино Ра, которое было создано еще в 2014 году. Ресурс завоевал популярность азартных игроков благодаря понятному лаконичному интерфейсу, большому выбору игр, выгодным бонусам и крупным выигрышам.
Программное обеспечение казино и игровые автоматы.
В ассортименте ресурса собраны лучшие слоты от ведущих современных производителей, таких как Igrosoft, Playtech, Novomatic, Gaminator, MegaJack, NetEnt, Belatra и Unicum. И новичок, и опытный азартный игрок сможет выбрать для себя подходящую игру среди:
· Классических слотов: Book of Ra, Sizzling Hot Deluxe, Lucky Lady's Charm.
· Популярных: Lucky Hunter, Resedent, Crazy Monkey.
· Новейших: Gonzo's Quest, Space Wars, Jack Hammer.
· Отечественных: Золото Партии, Братва, Чукча, Алькатрас.
Всего на сайте представлено около 200 игр среди которых вы также найдете все виды рулеток, позволяющих погрузиться в атмосферу настоящих казино. Если вы не уверены в своих силах, то для начала можете испытать свою удачу в бесплатных демоверсиях игр, в которых можно потренироваться перед игрой на реальные деньги.
Бонусная политика сайта.
Казино Ра дарит своим постоянным клиентам и даже новичкам щедрые бонусы, с которыми игра становится еще увлекательнее и интереснее. Уже после регистрации вы можете получить свой первый приветственный бонус по промокоду. Для того, чтобы бонус был зачислен на ваш счет, после регистрации войдите в личный кабинет и нажмите «Сохранить данные» и потом «Подтвердить аккаунт». После этого вы получите СМС с кодом активации, который будет необходимо ввести в соответствующее поле и нажать «Подтвердить». В разделе Касса необходимо выбрать закладку «Активировать бонус», ввести промокод и нажать кнопку «Получить». 
Также, все новички, внесшие депозиты, получат приветственный пакет бонусов, которые увеличат сумму первого депозита на 150%, второго на 100% и третьего на 50%.
Казино Ра дарит бонусы игрокам, достигшим определённых уровней. В зависимости от вашей активности, вы будете получать соответствующие уровни в игре от «Новичка» до звания «Легендарный», всего их предусмотрено 18. За достижение того или иного уровня в игре, казино дарит приз до 50 000 рублей, а также возвращает до 50% проигрыша. Кроме того, в свой День Рождения вы можете получить подарок, суммой до 20 000 рублей. 
Постоянные игроки Казино Ра, которые были активными в течение недели, получают специальный бонус перезагрузки, который увеличивает ваши выигрыши в несколько раз. Получить его можно в пятницу, если вы достигли уровня «Опытный».
На представленном ресурсе практически невозможно проиграть, так как казино, в случае проигрыша, возвращает игрокам до 50% потраченных денег. Так вы всегда будете оставаться в выигрыше.
Ввод и вывод средств.
Внести деньги на депозит, а также вывести свой выигрыш можно через популярные платежные системы, такие как ЯндексДеньги, QIWI, Payeer, Perfect Money, Tele2, Билайн, Магафон, МТС, карты Visa или MasterCard, а также платежные терминалы. Минимальный депозит составляет 1 рубль, а минимальная сумма к выводу – 300 рублей. В среднем одна заявка обрабатывается около трех часов.
Служба поддержки.
Если у вас возникают спорные ситуации в процессе игры или какие-либо вопросы, то вы можете получить помощь в службе поддержки, которая работает для вас круглосуточно и без выходных. Связаться с консультантом можно через онлайн-чат на сайте или по электронной почте. 
Выводы.
Казино Ра на сегодняшний день является одним из самых востребованных и надежных ресурсов, где вы сможете не просто приятно провести свой досуг, но и выиграть крупные суммы денег. 
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