Владельцу iPhone хочется зарядить устройство по максимуму интересными и полезными приложениями. Можно использовать App Store, но как быть если за приложение которое мы хотим, необходимо произвести оплату. Тогда нужно искать пути обхода, в этом нам отлично помогают альтернативные магазины приложений. Что значит альтернативные? В нашем случае, это маркеты, которые считаются неофициальными, потому что дают возможность скачать бесплатно контент, взломанные и модифицированные версии приложений. Примером таких площадок приложений являются:

- TutuApp;

- AppValley;

- AppVN.

Эти программы, смогут вам помочь. Работают они очень просто. Интерфейс удобен в использовании и отлично продуман. Поиск приложений можно выполнить используя разделы категорий, либо используя строку поиска.

Вариантов для скачивания данного вида софта много. В интернете есть ссылки на каждую из программ. Есть разные версии, например у TutuApp: TutuApp Free и TutuApp Vip. Естественно у второй версии более мощные и расширенные возможности, но ее установка является платной.

Благодаря маркетам названным выше можно скачать вот такие игры бесплатно:

1. Minecraft;

2. Limbo;

3. Geometry;

4. FNaF4;

5. Sisrer Location.

Конечно же это неполный список, устанавливайте альтернативные рынки приложений и получайте удовольствие от топовых игр и других программ.
