Телепрограмма «СПАС»: О чтении утреннего и вечернего правила
Вопрос по телефону: А вот с утра с сыном читаем утреннее правило, да, и вечером – вечерние молитвы, но и Псалтырь тоже. Возможно ли, читать только один Псалтырь, а вечернее правило не читать? Или же нужно и то и другое? Спасибо.
Протоерей Дмитрий Смирнов: Что значит нужно? Понимаете, какое дело. Вот пойдите в магазин, который во дворе, и скажите кассиру, что нужно читать утреннее и вечернее правило. Он скажет: «Какое правило? О чём речь? Что значит нужно?»
Если вам это угодно, и вы молитесь по молитвослову, ну что ж, слава Богу. Там содержатся прекрасные молитвы лучших молитвенников в церкви за 2000 лет.
Можно ли оставить молитвы и читать Псалтырь? Можно. Но вот, апостол Павел говорит, что очень важно, когда мы молимся, чтобы от этого было назидание. Поэтому, когда мы молимся молитвой по молитвослову, мы не только выражаем Богу наши чувства, но мы еще и назидаемся. Потому что уж очень высокие и правильные слова. Мы б с вами никогда такие не сочинили. 
Ну, если Псалтирь вам понятен, то он – образец духовной поэзии и это тоже может душу возносить к Богу. Но, обычно же мы читаем Псалтирь по-славянски и там много очень трудных мест. Поэтому не все с этим могут справляться.
Ведущий: Батюшка, но очень часто люди жалуются, что привычные молитвы читаются очень рассеянно и, наоборот, какой-то новый канон или акафист читается с большим вниманием. И вот люди спрашивают, можно ли самовольно заменять эти молитвы на что-то новое?
Протоерей Дмитрий Смирнов: Конечно, а почему нет? Кто нам может запретить? Нас же никто не заставлял эти молитвы читать. Мы присягу не давали. Мы просто... Церковь рекомендует.
Ведущий: Ну, боятся нарушить послушание именно такого церковного правила. 
Протоерей Дмитрий Смирнов: Ну, опять. Это же просто рекомендация. Это просто молитвослов. Ну, это не как какой-то категорический императив. 
Ведущий: Ну, вообще-то люди боятся своеволия. 
Протоерей Дмитрий Смирнов: Причем тут своеволие?
Ведущий: Ну, чтобы не впасть в какое-то такое заблуждение или ересь. 
Протоерей Дмитрий Смирнов: Ну, это очень хорошее такое, так сказать, чувство осторожности. Это очень разумно. Ничего там, так сказать, плохого нет. Это очень разумно.
Ведущий: Но если какое-то молитвословие, вне правила, ложится на душу, то можно его воспринять вместо этого правила? 
Протоерей Дмитрий Смирнов: Конечно. А почему нет? Ну, вот есть молитва, которую очень многие люди читают – молитва Оптинских старцев, например. Ее текст понятен.
И замечательный отец Иоанн Крестьянкин, когда эта молитва еще не была широко известна, многим ее давал распечатать, так сказать, фотоспособом.
Так что, это замечательно. А что ж тут такого?
