Рекламный текст на сайт
Днем это – обычная, такая знакомая стена вашего любимого кафе или боулинг-клуба. Но с приходом ночи стена на глазах превращается в нечто феерическое и загадочное. Мистическая красота светящихся неземных пейзажей привлечет массу посетителей! Ведь впервые увидев это, невозможно оторвать восторженного взгляда! Каждая картина и зрелище в целом – уникальны.

Используя ультра-инновационные технологии, дизайнеры компании «Moon-Light Studio» создают красочные, восхитительные пейзажи в интерьерах ночных клубов, салонов, боулингов и даже вип-квартир! 

Флуоресцентные краски и ультрафиолетовые лампы создать визуальное ощущение открывшегося пространственно-временного портала. Посмотреть образцы можно www.moon-light.kiev.ua. Хотите сделать ваше заведение популярным, уникальным, экзотичным? Звоните, и мы воплотим фантазии в реальность.

Акция! Первые 5 клиентов получают фантастическое предложение – весь дизайн по себестоимости и бесплатную промо-рекламу обновленного заведения! Опасаетесь, что картина не понравится? – Вернем все в исходную позицию, к привычным скучным будням абсолютно бесплатно! Торопитесь!

Рекламный текст для досок объявлений и каталогов. 

Рецепт успеха ночного клуба.
Хотите, чтобы в ваш салон, ночной клуб, кафе, боулинг стояли толпы клиентов? Ищите «изюминку» для своего заведения? Мечтаете создать уникальное место отдыха? Используйте ультра-инновационную технологию! Пейзажи, сделанные профессиональным дизайнером с помощью флуоресцентных красок, способны сделать ваше заведение культовым местом. В свете ультрафиолетовых ламп стена, такая обычная днем, ночью превращается в фантастическое зрелище. Оцените сами: www.moon-light.kiev.ua. Согласны, что это достойно восторга? Звоните, и мы воплотим фантастику в реальность.
