Перевод в нежилой фонд «под ключ»

Перевод в нежилой фонд. Перепланировка, реконструкция, ремонт офисов. 
Перевод в нежилое помещение – сложная процедура, требующая не только сил, времени и финансов, но и знания всех правил и особенностей этого процесса. Порядок прописан в Жилищном кодексе РФ и нормативных актах Правительства Москвы. Самостоятельно осуществить перевод в нежилой фонд под силу не каждому, эффективнее воспользоваться услугами специалистов. Судите сами: перевод в нежилое помещение потребует экспертизы помещений на возможность такого перевода, разработки проектной документации, согласование перепланировки нежилых помещений, получения разрешения, внесения всех изменений в базу БТИ, и наконец, получение свидетельства. Необходима также перепланировка или реконструкция помещения, чтобы придать ему соответствующий стиль, будь то аптека, магазин, салон красоты, интернет-клуб, кафе. Облегчите себе задачу, сэкономьте время и деньги! Команда профессионалов готова предоставить качественные и оперативные услуги: 
- перевод в нежилой фонд «под ключ», 
- перепланировка помещений, 
- реконструкция помещений, 
- ремонт офисов. 
Кроме того, мы можем предложить строительство офисов. 

Ремонт квартир и офисов в Москве.  Строительство офисов.
Ни одна перепланировка, реконструкция офиса или квартиры, перевод из жилого в нежилое не обходится без ремонта. Ремонт офисов в Москве – наш «конек», поскольку мы можем предложить качественную работу в оптимальные сроки и с гибкой системой оплаты. Мы докажем, что перепланировка, реконструкция и ремонт квартир и офисов может стать комфортным процессом. Строительство офисов – отличная альтернатива, если перевод в нежилое кажется вам утомительным делом. Ведь  строительство офисов требует профессионалов, как и перевод в нежилой фонд квартиры. И уж конечно строительство офисов – безальтернативное решени для компании, требующей большие территории и думающей о перспективах своего развития.
Наши консультанты помогут разобраться во всей необходимой документации, подскажут эффективное решение, если вам требуется перевод из жилого в нежилое здание или согласование перепланировки нежилых помещений, строительство офисов.  
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