Робота на дому, плюси і мінуси

    Напевно, кожен, прокидаючись вранці, мріє про те, щоб залишитися  в своєму ліжку та уявляє собі приємну картинку: неквапливе пробудження і сніданок без поспіху. Кожен мріє, що йому не доведеться виходити на холодну або спекотну вулицю, замерзати на зупинці і стояти в пробках. Як добре приступити до своєї улюбленої роботи прямо у себе вдома! Працюючи таким чином, можна слухати приємну музику або навіть дивитися телевізор та поєднувати роботу з іншими домашніми справами.
    Навіть якщо Ви ніколи всерйоз не замислювалися над можливістю заробляти гроші вдома, сидячи за ПК, то, напевно, знаєте, що це цілком можливо.
    В Інтернеті чимало реклами та статей, що демонструють дану можливість. Отже, в Інтернеті заробити можна – це факт. Але кому підійде така робота, в чому вона може полягати, скільки вдасться заробити? Це вже інші питання.
   Якщо говорити про плюси роботи в мережі, можна виділити наступні моменти:
 -  Немає необхідності отримувати спеціальну освіту. Будь-яка людина зможе підшукати таку вакансію в Інтернеті, для якої достатньо тих знань і навичок, що вже є у нього.
-  вільний графік роботи, який ви встановлюєте самі. Розклад можна скласти так, як хоче сам працівник і з`являється можливість проводити більше часу з сім’єю
 - сума заробітку безпосередньо залежить від ваших умінь і наполегливості. В заробітку немає верхнього ліміту: людина може заробляти стільки, скільки йому потрібно.
 - Всі власні завдання Ви також ставите перед собою самостійно, невдачі будуть виключно вашим сумним досвідом, а успіхи – тільки вашою особистою заслугою.
Проте в роботі на дому існують не тільки переваги, а й дуже серйозні негативні моменти, які руйнують цю ідилію:
- Якщо у людини відсутній чіткий графік роботи, він, як правило, розслабляється.Тому не виключено, що рівень продуктивності вашої праці значно знизиться.
 - Сидяча робота негативно позначається на вашому здоров’ї, тому слід займатися спортом, як варіант — відвідувати спортивний стадіон або тренажерний зал.
 - Нестача соціалізації. Невеличкі радості на кшталт посиденьок із колегами за чашкою чаю чи спільного обіду добре розбавляють робочий день, дозволяючи відпочити. Працюючи вдома, зі своїм керівництвом та іншими співробітниками компанії здебільшого ви будете спілкуватися тільки через Skype чи  електронною поштою. А якими б розвинутими не були сучасні технології комунікації, живого людського спілкування їм все одно не замінити.
    Як бачите, список недоліків віддаленої роботи з дому цілком передбачуваний. Про це також потрібно подумати.  Хоча, якщо добре замислитися, то для деяких людей це і взагалі не недоліки, вони навряд чи мають для них велике значення.
    Якщо вказані вище недоліки не переважають для вас можливі переваги, спробувати такий формат точно варто.    Зрештою, вибір залишається тільки за вами. Тому обдумайте всі ці за і проти ретельно і не поспішаючи.





