Римляне любили солененькое

В одной из центральных зон курортного города Бенальмадена (провинция Малага) началась вторая фаза археологических раскопок римских строений, обнаруженных во время рытья котлована под строительство нового отеля (стройку пришлось, естественно, заморозить). 

Зона раскопок находится возле пляжа Санта Ана между отелями Лас Аренас и Ла Рока. Археологи нашли неопровержимые доказательства существования в этих местах, по меньшей мере, двух отраслей пищевой промышленности, развивавшихся в римской империи с I по VII век н.э.  

То, что римляне наладили в этих местах производство соленой рыбы, археологам было уже известно. Буквально в 500 метрах от места нынешних раскопок под жилым зданием «Бенальрома» находится открытая в 1980г. и уже благоустроенная для посещений римская фабрика солений (в этом случае стройку не замораживали, а просто часть здания поставили на колонны, открыв доступ к археологическому памятнику). 

И вот – новая находка.

Руководящий раскопками муниципальный археолог Гонсало Пинеда де лас Инфантас объяснил, что «изначально существовала фабрика растительного масла, о чем свидетельствуют каменные ванны, остатки машин для выжимки и желоба, по которым стекало масло». А приблизительно в III веке специализация фабрики поменялась. Здесь начали заниматься солением рыбы и производили всевозможные соусы, в том числе знаменитый «гарум» (garum).* 

Помимо развалин римской эпохи здесь же были обнаружены  следы византийской культуры конца VII века н.э.

Более ста предметов, представляющих историческую ценность: фрагменты посуды, амфоры, монеты разных эпох, печи, явно принадлежащие различным отраслям индустрии, были найдены на раскопках. Одной из наиболее редких находок стала монета 238 года, выпущенная во времена одного из римских императоров, правление которого длилось  всего 45 дней. 

*garum – легендарный, очень дорогой соус, готовившийся с использованием скумбрии. В Мурсии бытует поговорка: «ты мне обходишься дороже, чем гарум». Рецепт до сих пор остается загадкой, хотя пару лет назад нашли запечатанную амфору, якобы содержащую гарум. И даже как-будто бы с помощью анализов смогли определить состав. И более того, кто-то где-то наладил его производство. Свежо предание …

