Подданные водного царства

Знаете ли вы, что остается совсем немного  времени до того единственного дня в году, когда любой из нас может получить титул и царскую грамоту из рук самого Нептуна и легендарного короля Астурии  –  Дон Пелайо? Хотите, как следует, повеселиться? А если вы одиноки – найти свою половинку? Тогда читайте дальше…

От экскурсии к международному состязанию

В первой половине августа в Арриондас (Астурия) проводится Международный спуск на пирогах по реке Селье. Это одно из наиболее известных состязаний в мире. В эти дни на улочках городка собираются около 1500 участников и более 200 000 зрителей. Хотя соревнования носят официальный характер, на самом деле участвовать может любой желающий.  Для этого даже есть инструкторы, которые в два счета попытаются научить вас управлять каноэ по бурным водам реки. Кстати, Селья славится по всей Испании не только Праздником Байдарок, но и своими лососями, достигающими 15 кг и приплывающими сюда из Канады. Так что, если к финишу не доберетесь, всегда можно сказать, что столкнулись с лососем и оказывали ему первую медицинскую помощь.

Праздник спуска на пирогах по реке Селье – известный в Астурии как La Fiesta de Les Piragues  (на диалекте bable), стал первым испанским праздником спортивного характера, который официально начал считаться событием, имеющим Международный Туристический Интерес. 

Давным-давно, летом 1929 года Дионисио де ла Уэрта возвращался из Барселоны домой в Койа на летние каникулы. В лавке возле железнодорожного вокзала Барселоны на глаза ему попалась складная байдарка. Недолго думая, он ее купил, благо везти ее не составляло никакого труда. А по приезду в родное село захотел испробовать в деле и уговорил друзей отправиться с ним на экскурсию. Три друга решили спуститься на пироге по реке Пилонья из Инфьесто до Рибадесельи. С привалами и пикниками друзья прошли 14 км за 7 часов. До Рибадесельи они, увы!, не доплыли, но день, проведенный на реке, так им понравился, что они решили повторить опыт в следующем году. Что  и сделали. Спуск 1930 года считается 1-м официальным спуском, хотя единственными участниками по-прежнему оставались три друга.

Ни Дионисио, ни его друзья  Манес Фернандес и Альфонсо Аргуэллес даже не подозревали, что положили начало состязанию, которое со временем станет известным во всем мире.

Уже в 1932 году они провели соревнование локального характера по четко установленному маршруту между Арриондас и Рибадесельей. Событие получило название «Праздник байдарок (пирог)», а в 1935 благодаря участникам из Кантабрии праздник стал национальным. Наконец, в 1951 году на праздник приехали первые иностранцы: португальцы, французы и итальянцы, и спуск по реке провозгласили международным событием.

ВРЕЗ:

Любопытные детали из истории праздника:

· в 30-е годы во время спуска участники устраивали привал для пикника

· первые победители плыли на пироге весом 50 кг и длиной 6 метров

· с1936 по 1943 год праздник не проводился из-за гражданской войны и ее последствий

· 11 августа 1944 года – первый праздник после долгого перерыва. Приняли участие 8 байдарок.

· 11 августа 1945 года впервые зафрахтовали специальный поезд, сопровождающий гребцов по берегу реки. В поезде был бар, играли  музыкальные группы, запускали фейерверки. В состязании приняли участие 18 байдарок.

· спуск 1950 года – получил номер XIV, вместо XIII
· в 1951 году был учрежден приз Манеса Фернандеса, скончавшегося незадолго до праздника. На весла гребцы привязали траурные ленты. 

· С 1954 года у каждой команды появился свои отличительные цвета: желтый – у победителя предыдущих состязаний, зеленый – у командного победителя прошлого года, белый – у участников-иностранцев, голубой – у испанцев, а жители Астурии получили в свое распоряжение красный цвет. Эта радуга цветов составляет теперь цвета флага Сельи. 

· в 1955 году впервые среди участников появились жители с континента по ту сторону Атлантики

· в 1957 году случилось сразу несколько событий: впервые праздник транслировался по радио и был снят киновыпуск. Присутствовало более 100 000 человек, в том числе граф де Бенье – посол Бельгии и другие официальные лица. Участников записалось в два раза больше, чем в предыдущие годы. У входа на мост Рибадесельи установили гранитный монолит, на котором с тех пор ежегодно выбиваются имена всех победителей. Был установлен рекорд – победитель прошел дистанцию за 1,5 часа.

· в 1960 году  создается Испанская Федерация спуска на пирогах

· в 1963 году вводится официальный костюм Сельи: астурийский жилет, монтера пикона (национальная астурийская шапочка) и ожерелье из цветов (ожерелье придумал Дионисио после поездки в Индию).

· в1988 году австралиец Якоби-Рамон Андерссон установил абсолютный рекорд –1ч06м36с. Побить его пока еще никому не удалось.

· в 1994 году приняли участие 1400 байдарок, каноэ и пирог, на пляже Арриондас физически не было места для всех желающих.

Дон Пелайо и тритоны

За несколько дней до субботы (а праздник устраивается в первую или во вторую субботу августа) улицы Арриондас заполняются тысячами людей. В пятницу празднуют поднятие флагов стран-участниц соревнований, флага Арриондас и флага города, которому в этом году посвящается спуск. 

Всю ночь с  пятницы на субботу продолжается праздник на улицах Рибадеселья и Арриондас. Создается впечатление, что сама райская река Селья выходит из берегов, и ее бурные воды превращаются в кипящие танцы и неудержимое веселье. Ночная Селья – очень «тяжелое состязание» – более 100 000 танцующих пытаются синхронизировать свои движения и продержаться до утра.  

Ночь продолжается, и время от времени участники, похоже, начинают уставать. Тогда на сцену выходят диджеи, чтобы воодушевить и подбодрить огромный корабль празднующих. 

В субботу утром поезд, прибывающий по узкоколейке из Овьедо, служит сигналом для начала парада участников и зрителей (ожерелье из цветов – атрибут обязательный!), фолк-групп и праздничных повозок. Парад возглавляет легендарный испано-гот, победитель мавров Дон Пелайо, астурийские короли и власти города.

Шествие заканчивается у моста через реку Селья, возле которого установлена праздничная трибуна. 

Каждый год ровно в 12.00 непосредственно перед стартом Дионисио де ла Уэрта (чей бюст, кстати, установлен в садах на центральной площади) зачитывает поэму собственного сочинения. Из реки появляются слуги Нептуна – тритоны – и бросаются в воду под мостом Арриондас. Волнение участников и зрителей нарастает до такой степени, что в какой-то момент кажется, что оно материально и его вполне можно пощупать руками.

«По приказу Дона Пелайо

после того как воды были измерены

и под председательством Нептуна…

…вновь разрешается в Арриондас

начать спуск на пирогах…». 

После эмоционального, со слезами на глазах, исполнения всеми присутствующими гимна Астурии “Asturias Patria Querida” судья объявляет старт. Раздается пушечный выстрел, светофоры меняют красный свет на зеленый и тысячи байдарочников устремляются в воду, дабы проплыть, как можно быстрее те 15 километров, что отделяют их от финиша в Рибадеселье. Надо отметить, что первые минуты соревнования и самые грустные, и самые смешные: у кого-то ломаются весла или лопается пирога, кто-то переворачивается, одним словом, такая куча-мала образуется – и смех, и слезы. Но при этом, все очень цивилизованно: когда байдарочники со своими плавсредствами подмышками несутся к воде, они локтями никого не расталкивают и подножек не ставят. Ну, разве что случайно, сами того не желая.

По левому берегу гребцов сопровождает поезд, украшенный праздничными гирляндами, а по правому – караван машин и мотоциклов. 

Чтобы никто не ушел обиженным
К 19.00 все участники и зрители собираются на Campos de Oba (Llovio), где после колокольного перезвона начинается награждение победителей призами, перечислить которые невозможно, ибо похоже девиз устроителей праздника – «чтобы никто не ушел обиженным».  Титул торжественно присваивается всем, кто пришел к финишу в течение 30 минут после первой пироги. Каждому победителю вручается сертификат от имени Нептуна:

«поскольку вы спустились по Селье (самой красивой реке Земли и Неба)

за наименьшее время, установленное для течения вод в этом году,

начиная с этого памятного дня, мы провозглашаем вас

Подданным Водного Царства,

теперь вы навсегда будете под защитой

нашего священного трезубца и наших тритонов.

Подвиг ваш был совершен

среди пейзажа Астурии красоты необыкновенной

среди брызжущего весельем ее фольклора и

цветочных ожерелий, песен и «браво» ваших многочисленных болельщиков.

А посему, приказываем нашему новому и самому любимому подданному

вечно хранить у себя наш

Небесный Декрет, в котором вы провозглашаетесь Победителем Сельи,

дабы послужил он свидетельством для нынешних и будущих поколений.

Выдано в Селье……..августа…..года

Его Величеством богом Нептуном, Водным Господином.

А затем начинается всеобщий пикник с неизменными астурийскими  “fabes y arroz con leche”*, сопровождающийся выступлениями фольклорных групп и мастеров волынки и, конечно, танцами без устали. Ромерия (народное гуляние) продолжается три дня. И все это на фоне величественного горного пейзажа с изумрудными полями.

Ищите и обрящете

А как насчет второй половины? – спросите вы. Если вы внимательно слушали поэму, зачитываемую перед стартом от имени Дон Пелайо, то наверняка услышали такие слова: «а если рядом с вами стоит девчушка симпатичная, не теряйте ее из виду, а если она и впрямь вам понравилась – влюбите ее в себя, потому что по нашей традиции, когда ровно в семь часов вечера в Llovio зазвонят колокола, Дон Пелайо дает свое позволение обнять ту девушку, что вам понравилась». 

Кто-то однажды сказал, что «социальная эссенция «селлизма» - это нечто вроде особенной атмосферы, которую сложно описать, поскольку что-то неуловимое витает в воздухе. И человек в какой-то момент начинает ощущать, что может случиться все что угодно, даже самое невероятное, что все, что его окружает - это начало энтропии и некая эмоциональная спираль, в которой можно познакомиться с огромным количеством новых людей, причем просто так, без предлогов и причин, каким бы застенчивым он не был. Нет в мире праздника более веселого,

более живого и более астурийского».

У вас есть шанс испытать подобные ощущения – не потеряйте его.

* fabes – (на диалекте bable) вид очень крупной местной фасоли, arroz con leche – рис с молоком, десерт, напоминающий сладкую молочную рисовую кашу.

Ирина Донская

