                  

                         Угольный Кузбасс превращается
                                 в туристический регион 
    
Издавна Кузнецкая земля необъятной Сибири считалась исключительно промышленным краем, славящимся добычей  угля и других горных пород. Но как мы помним, исходя из уроков школьной географии, Кузбасс является отрогами Кузнецкого Алатау – огромного горного массива на юге Западной Сибири. Природа этих мест потрясает своим разнообразием – обилием горных рек и ручьев, громадами скал вдоль их берегов, лесными массивами, целыми плантациями хвойных и лиственных деревьев в малопроходимой тайге.  И с некоторых пор все эти красоты привлекают внимание  гостей из других регионов нашей страны.
                                              Горная Шория.
Наиболее известными местами путешествий для приезжих туристов считаются горно-шорское направление и посещение Поднебесных Зубьев.
Горная Шория – туристическая Мекка, географический район южного Кузбасса, место проживания малочисленного местного народа тюрко-язычного происхождения – шорцев. На сегодня Шория известна как один из самых популярных горно-лыжных центров Сибири и Дальнего Востока. Сюда едут любители покататься на лыжах со всех концов Российской Федерации. Здесь проходят спартакиады и соревнования регионального и международного уровня.
                                           Горнолыжные центры.
Большой популярностью пользуются горнолыжные курорты зимой среди спортсменов и начинающих приверженцев зимних видов спорта в горах. По протяженности лыжных трасс и количеству подъемников Кузбасс занимает одно из первых мест в Сибири. Самый крупный лыжный центр – это гора «Зеленая» (в Горной Шории), горно-лыжный курорт «Саланга» - на востоке области, и туристический центр «Танай» - на западе.
                                            Поднебесные Зубья.
Знаменитые Поднебесные Зубья являются любимым местом для подрастающей молодежи,  где постоянно тренируются группы со всей области  в многодневных походах по местам разного уровня проходимости.  Кроме вылазок на «высотки», также проходит изучение пещер в горах, которых хватает с избытком. 
                                            Томская писаница.
Кроме спорта и походов по горным тропам внимание туристов занимает также История земли Кузнецкой, о которой рассказывают многочисленные краеведческие музеи, музеи-заповедники и природные национальные парки.  Среди них,  самая известная,  «Томская писаница» -  историко-культурный и природный заповедник, который  знаменит, прежде всего,  своими наскальными рисунками 3-4 вв. до нашей эры. Наряду с   древними петроглифами,  в «Томской писанице» представлено целое собрание  под открытым небом  старинных  жилищ  давних предков сибирского местного населения.
                                   Шестаковские динозавры.
Для тех, кто интересуется еще более углубленной историей кузбасских земель, можно предложить посещение деревни Шестаково в северо-восточной части Кузбасса, в окрестностях которой на срезе осыпавшегося берега реки Кии были обнаружены в 50-х годах прошлого века скелеты мелких динозавров  - диплодоков. Эти особи жили здесь 130-100 млн. лет назад, и было их очень много. Раскопки ведутся до сих, время от времени там находят кости и черепа доисторических животных, интерес к которым не ослабевает.
                                          Сплавы по рекам.
Большой популярностью в кузбасском крае пользуется также летний водный туризм, благо, подходящих речек для туристических походов по воде – сплавов, здесь хватает. Особенно любима среди народа река Кия в ее горной части, а также Томь и Уса в верховьях. Вода там неглубокая, быстрая, где можно пройти на катамаранах, резиновых лодках и байдарках.
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