	Κρήτη

Κρήτη είναι το μεγαλύτερο ελληνικό νησί με συνολική έκταση 8260 τχλ και αποτελεί σταυροδρόμι των θαλασσινών περιπλανήσεων ανάμεσα στις 3 ηπείρους που βρέχονται από την μεσόγειο αποτελώντας έτσι ένα από τα δημοφιλέστερα μέρη για καλοκαιρινές ,η χειμερινές διακοπές

Στην Κρήτη βρίσκονται τα αρχαιότερα μνημεία και τα δείγματα του πρώτου πολιτισμού της Ευρώπης

Οι μαρτυρίες του δυτικού πολιτισμού…..

Εδώ ο θεός της φιλοξενίας Ζευς έσμιξε με την πανέμορφη  βασιλοπούλα την Ευρώπη που γέννησε τους μινωιτες βασιλιάδες και σοφούς τους θεμελιωτές και υδριτες του πρώτου πολιτισμένου κόσμου της ηπείρου μας

Με το πολυτελέστατο παλάτι της Κνωσού το οποίο αποτελεί σήμερα έναν απέραντο υπαίθριο μουσειακό χώρο.

Ο Κρητικός ήλιος λάμπει σχεδόν ολόκληρο το χρόνο πάνω από τις κορυφές του ψιλοριτη με τα μεγάλα φαράγγια…και τις απέραντες αμμουδιές με τα ψιλά φοινικόδεντρα δημιουργώντας ακόμη μεγαλύτερες αντίθεσης στα φυσικά της τοπία . ολόκληρη η Κρήτη είναι συνεχής  εναλλαγή από ψιλά βουνά εύφορες πεδιάδες, πυκνοκατοικιμενες πολης ,γραφικά χωριουδάκια κοσμοπολίτικες παραλίες που μαγεύουν  τον επισκέπτη στο πέρασμα του.

Διοικητικά η Κρήτη διαιρείτε σε 4 νομούς Ηρακλειου ,με πρωτεύουσα το Ηράκλειο , Χανιων με πρωτεύουσα Χανια μια όμορφα ρυμοτομημενη πόλη…Λασιθιου με πρωτεύουσα τον Άγιο Νικόλαο ,Ρέθυμνου με πρωτεύουσα το Ρέθυμνο .

Η Κρήτη είναι ένα ξεχωριστός τόπος που όμοιο του δεν έχει σε ολόκληρη  την Ελλάδα…όλα επάνω της είναι πλουσιοπάροχα μια και η φύση την έχει προίκιση με απλόχερα ψηλά περήφανα βουνά ,ολόδροσα φαράγγια ,απόκοσμες σπηλιές..

Ακόμη έχει γόνιμο έδαφος πλούσια βλάστηση απότομες ακτές γαληνεμένες παραλίες υπεροχές θάλασσες γλυκό κλίμα της Κρήτης .


	КРИТ
Крит – самый большой из греческих островов общей площадью 8260 кв. километров. Остров находится на пересечении морских путей между тремя материками, которые омываются Средиземным морем, делая его одним из самых излюбленных мест для летнего и зимнего отдыха.

На Крите находятся одни из древнейших памятников и следы первой европейской цивилизации, свидетельства западной цивилизации…

Здесь бог гостеприимства Зевс совокупился с прекраснейшей царевной Европой, родившей  минойских царей и мудрых основателей первого цивилизованного мира нашего материка с роскошнейшим Кносским дворцом, который на сегодняшний день является огромным музеем под открытым небом.

Критское солнце светит почти весь год над вершинами Псилорита с оргомными ущельями… и над бесконечными песчаными пляжами с высокими пальмами, создавая таким образом контрастность критских пейзажей. Весь Крит – это смена высоких гор, плодородных равнин, густозаселённых городов, живописных деревенек и  модных пляжей, притягивающих посетителей.

Территориально Крит разделяется на 4 нома: Гераклион со столицей Гераклион, Ханья со столицей Ханья, город с красивой планировкой, Ласифи со столицей Агиос Николаос (Св. Николай), Ретимно со столицей Ретимно.

Крит- это уникальное место, аналога которому нет во всей Греции… Всё на нём плодородно, ведь природа щедро наделила этот остров высокими горделивыми горами, прохладными ущельями, уединёнными пещерами… Плодородные земли, богатая растительность, уединённые пляжи, восхитительное море, - всё это создаёт неповторимую атмосферу Крита. 




