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Введение

Характеризуя глобальную экономику как благоприятную среду для слияний и поглощений, нельзя не упомянуть о том, что идеальной «средой обитания» для МК и международного капитала являются крупные мегаполисы. Помимо мегаполисов, центром концентрации МК можно назвать оффшорные зоны , через которые проходит множество транснациональных финансовых схем.

     Слияния и поглощения являются предсказуемым ответом транснационального капитала на происходящие в мире процессы. В частности, ожидаемая дальнейшая либерализация мировой торговли побуждает транснациональные корпорации изыскивать возможности укрепления своей рыночной власти и расширения рыночного пространства. Кроме того,  фирмы, специализирующиеся на каком-либо определенном виде продукции и услуг, начинают сталкиваться с проблемой перепроизводства, снижения сбыта и доходов. Слияние с другими компаниями позволяет диверсифицировать ряд предпринимательских рисков и повысить показатели сбыта. Наконец, нельзя не упомянуть о том, что в последнее время бурными темпами развивается сфера высоких технологий, а это требует от производителей крупных регулярных вложений в НИОКР. В такой ситуации объединение с другими фирмами позволяет экономить средства за счет совместного использования интеллектуальных и финансовых ресурсов.
Следует отметить, что в основе глобальных стратегий корпораций, осуществляющих крупные слияния и поглощения, лежит стремление к получению определенных конкурентных преимуществ для достижения лидирующих позиций на мировых рынках. К таким преимуществам  относятся возможности снабжения за счет надежного доступа к источникам сырья и полуфабрикатам в нескольких странах, возможности в области маркетинга, реализуемые благодаря знанию и доступу к рынкам в нескольких странах, диверсификация, позволяющая сократить страновые и коммерческие риски, опыт управления в нескольких странах.

     Таким образом, в качестве движущих сил современной волны крупных сделок по слияниям и поглощениям можно выделить ряд факторов: поиск новых рынков, усиление рыночной власти и доминирование на рынке, получение доступа к имущественным активам, эффект синергизма, экономия на масштабах, диверсификация с целью минимизации рисков, финансовые цели, личностные мотивы.  

     Кроме того, применительно к слияниям и поглощениям можно выделить ряд принципиальных изменений, произошедших в глобальной внешней среде:

· технологические изменения (прежде всего, новые информационные технологии, а также повышение расходов и рисков, сопряженных с НИОКР, в том числе из-за сокращения жизненного цикла товаров);

· изменения в области регулирования инвестиций (региональная интеграция, уменьшение государственного вмешательства и приватизационные программы);

· изменения на рынках капитала. 
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