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Недвижимость с олимпийским прицелом.
Кто останется в выигрыше?
Объявление России победительницей в конкурсе на право принимать у себя  олимпиаду 2014, кроме радостных эмоций и гордости за страну, прибавило хлопот и головной боли тем, кто собирается купить квартиру в Сочи. Олимпийские перспективы превратили рынок недвижимости Сочи в гудящий улей. Резкий рост цен, спекуляции, неопределенность с местом застройки спортсооружений, нарушения градостроительного законодательства преподнесли желающим купить дом в Сочи неприятный сюрприз.
Строительство вне закона, что дальше?
Длительное время строительство части жилых объектов в Сочи велось с нарушениями. Два самых распространенных варианта махинаций таковы: во-первых, это возведение 4-5-ти этажных домов (таунхаузов), на участках выделенных под индивидуальное жилищное строительство, с последующей продажей. Желающий купить квартиру в Сочи может оказаться владельцем жилья построенного с нарушением правил пожаробезопасности и сейсмоустойчивости.
Во-вторых, это “жилые гаражи”, с надстроенными дополнительными этажами. Этот вид жилой недвижимости Сочи вообще считается незаконным, и относится к категории гаражно-строительным кооперативов. Согласитесь, купить квартиру в Сочи и оказаться по факту владельцем несуществующего гаража, сомнительное удовольствие.
Раньше власти закрывали на такие нарушения глаза, позволяя самострою как-то существовать. Но теперь, с началом олимпийской лихорадки, на рынке недвижимости Сочи решено навести порядок, и перспектива таких форм жилья под большим вопросом.
Ставлю все на красное.
Тех, кто хочет купить дом в Сочи, также ожидают местные нюансы. В связи с олимпиадой пересматривается градостроительный план города, окончательная редакция которого появится только в 2010 году. Цена на земельные участки определяется только слухами о планируемом размещении олимпийских объектов, и может быть необоснованно завышена. Поэтому  решение купить дом в Сочи с земельным участком это в какой-то степени лотерея, с малопредсказуемым финалом.
К финишу приходят…
Однако при всех опасениях, недвижимость Сочи это выгодное и перспективное приобретение. Выиграет тот, кто не поддавшись всеобщему ажиотажу, спокойно оценит обстановку, и не торопясь подберет себе подходящий вариант. Выберите солидную риэлтерскую компанию, взвесьте все “за” и  “против”, и смело покупайте. Не зря говорят, предупрежден, значит вооружен.
