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	DAŇOVÝ SYSTÉM ČESKÉ REPUBLIKY

 

Daňový systém České republiky je ve svých hlavních znacích podobný systémům vyspělých a obzvláště evropských zemí. Daňové příjmy pocházejí zhruba ve stejné míře z nepřímých a přímých daní.

Přímé daně

Daň z příjmu fyzických osob má progresivní sazby, které jsou stanoveny ve čtyřech daňových pásmech v rozsahu 12 - 32 %. Daní jsou zatíženy příjmy zaměstnanců a osob samostatně výdělečně činných. Daň zaměstnanců je strhávána zaměstnavatelem, osoby samostatně výdělečně činné platí zálohy a každoročně podávají daňové přiznání s  vyúčtováním daně z příjmu. Každý plátce daně si může od daně odečíst řadu slev na dani, jako například základní slevu či slevu na manželku. Dividendy a úrokové příjmy jsou zdaněny 15 % srážkovou daní.

Od roku 2005 bylo zavedeno společné zdanění manželů s dětmi a byly zavedeny slevy na dani podporující zejména nízko-příjmové domácnosti s dětmi.

Daň z příjmu právnických osob je stanovena ve výši 24 %. Od roku 2003 do roku 2006 došlo ke snížení daňové sazby o 7 procentních bodů. Investiční fondy a investiční společnosti podléhají nižší sazbě daně. Právnické osoby platí zálohy daně a následující rok podávají daňové přiznání s vyúčtováním daně z příjmů. Každý plátce daně si může vybrat mezi rovnoměrným a zrychleným odpisováním, přičemž doba odpisování se pohybuje mezi třemi a padesáti lety v závislosti na typu majetku. V případě rozsáhlých nových investic lze získat až desetileté daňové prázdniny.

V roce 2005 došlo také ke zkrácení dob odpisování u movitého majetku. Byla zrušena zvláštní odečitatelná položka umožňující odečíst 10 % hodnoty investice a byla zavedena nová odečitatelná položka ve výši 100 % výdajů vynaložených na vědu a výzkum.

Daní z nemovitosti jsou zatíženy pozemky a budovy. V případě pozemků je základem daně buď výměra pozemku nebo cena pozemku. Sazba daně závisí na kvalitě pozemku, jeho umístění a na způsobu jeho využití. V případě staveb je základem daně zastavěná plocha, sazba závisí na užití stavby. Zdaňovacím obdobím je kalendářní rok.

Silniční daní jsou zatížena pouze vozidla, která jsou používána nebo určena k podnikání. Vozidla používaná výlučně pro osobní potřeby jsou od daně osvobozeny. Sazby daně jsou stanoveny jako pevně dané roční částky. V případě osobních vozidel závisí výše daně na zdvihovém objemu motoru vozidla, zatímco v případě nákladních vozidel na počtu náprav a celkové hmotnosti. Zákon stanoví také zvláštní poplatek za užívání dálnic, který jsou povinna platit všechna vozidla užívající dálnice bez ohledu na jejich účel (tj. jak vozidla užívaná jak pro účely podnikání, tak i vozidla užívaná pro osobní potřeby).

Sazby dědické a darovací daně se pohybují od 0,5 do 40 % a jejich výše je stanovena v závislosti na vztahu mezi zůstavitelem/dárcem a nabyvatelem (dědicem nebo obdarovaným). Dědictví mezi dětmi a rodiči dani nepodléhají.

Zákony stanoví také řadu správních a místních poplatků.
	СИСТЕМА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ЧЕШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Система налогообложения Чешской республики по основным характеристикам схожа с соответствующими системами развитых европейских стран. Налоговые доходы состоят в равной мере из прямых и косвенных налогов. 

Прямые налоги.

Налог на доходы физических лиц устанавливается прогрессивными ставками в размере от 12% до 32%. Объектом налогообложения признаются доходы лиц, работающих по найму, а также лиц – частных предпринимателей. Работодатели обязаны удержать и уплатить налог, исчисленный из общей суммы всех выплаченных доходов работающим по найму лицам, частные предприниматели обязаны вносить авансовые платежи и ежегодно подавать налоговую декларацию, в которой исчисляется сумма налога на доходы физических лиц. Налогоплательщики вправе уменьшить сумму налога на сумму налоговых льгот (например, основные льготы или льготы на жену).  В отношении дивидендов и доходов по процентам предусмотрена налоговая ставка 15%. 

Начиная с 2005 г. была принята система налогообложения совместных доходов  супругов с детьми и предусмотрены налоговые льготы для малообеспеченных семей с детьми. 

Налог на прибыль юридических лиц устанавливается в размере 24%. С 2003 г. по 2006 г. налоговые ставки были понижены на 7 процентных пунктов. Для инвестиционных фондов и инвестиционных компаний устанавливаются более низкие налоговые ставки. Юридические лица уплачивают авансовые платежи, а по итогам отчетного года подают налоговую декларацию с исчислением налога на прибыль. Налогоплательщики имеют право избрать способ равномерного или ускоренного списания, при этом срок списания может колебаться в пределах от трех до пятидесяти лет в зависимости от вида имущества. В случае масштабных новых инвестиций юридическим лицам могут быть предоставлены налоговые каникулы сроком до десяти лет.   

В 2005 г. были также сокращены сроки списания по движимому имуществу. Была устранена статья отчислений, которая позволяла вычесть 10% величины  инвестиций, и введена новая статья отчислений в размере 100% расходов, направленных на науку и исследования. 

Налогом на недвижимость облагаются участки и здания. При исчислении  суммы налога на участки налоговая база определяется  либо в зависимости от  размера участка, либо от его стоимости. Величина налоговой ставки зависит от категории участка, его размещения, а также от способа его использования. При исчислении налога на здания налоговая база определяется в зависимости от размера застроенной площади, налоговые ставки устанавливаются в зависимости от использования строения. Налоговым (отчетным) периодом  признается календарный год.

Подорожным налогом облагаются только транспортные средства, предназначенные или используемые в предпринимательской деятельности. Транспортные средства, используемые исключительно для личных нужд, не являются объектом налогообложения. Налоговые ставки устанавливаются в виде фиксированных ежегодно уплачиваемых платежей. При исчислении подоходного налога на легковые автомобили его величина зависит от рабочего объема двигателя транспортного средства, в то время как в случае грузовых транспортных средств – от количества ремонтов и общей массы. Законом установлен также особый налог на использование автомагистралей, который обязаны уплачивать владельцы любых транспортных средств, проезжающих по автомагистрали без учета цели их использования (т.е. как транспортные средства, используемые для предпринимательской деятельности, так и транспортные средства, используемые для личных целей).

Ставки налога с имущества, переходящего в порядке наследования и дарения устанавливаются от 0,5 до 40%, размер суммы налога зависит от степени родства между завещателем/дарителем и приобретателем (наследником или одаряемым лицом). Наследование между родителями и детьми освобождается от налогообложения.

Законодательством  установлен также ряд административных и местных сборов


