Когда сажать виноград в 2019
Виноград ягода вкусная полезная, но не все решаются на посадку винограда на своем приусадебном участке. А зря! 
Необходимо начать с выбора сорта винограда: столовый, для вина, для сока, для красоты. И, конечно же, важный вопрос, когда начать высадку винограда.
Весной в мае с 6 по 16.
Осенью в сентябре с 10 по 19.
Подробнее об агротехнике винограда, узнаете, дочитав статью до конца.
Общая характеристика
· Виноград растение теплолюбивое и светолюбивое. Хорошо растет в теплом и умеренном климате.
· Благодаря мощной корневой системе эта культура засухоустойчива. Вода нужна после цветения и в начале вегетационного периода.
· К почвам не придирчив, но сильно заболоченные или соленные не подходят. Кислотность почвы должна быть в пределах PH 6,5 - 8,0.
· В зависимости от сорта виноград может выдерживать морозы от - 22◦ до -25◦. Молодой виноград не так морозоустойчив и потому нуждается, в первые, 3 года в защите зимой и ранней весной.
· Размножается в основном черенками или саженцами. Плодоносить начинает через 2 – 3 года.
Выбор посадочного материала
Можно конечно начать выращивать виноград, самостоятельно заготовив черенки и саженцы. Но это достаточно трудоемкий процесс. Поэтому удобнее купить черенки или саженцы в специализированных магазинах, питомниках, клубах виноградарей.
Что выбрать для посадки черенки или саженцы решайте сами. 
Преимущества черенков:
· стоимость; 
· легкость при транспортировке; 
· купив 1 черенок можно получить 2 саженца; 
· низкий риск заболеваний и переноса вредителей;
· приживаемость 90%.
Преимущества саженцев: 
· приживаемость при грамотном подходе 100%; 
· при благоприятных условиях плодоносит через 2 года; 
· привитые саженцы болеют намного реже и плодоносят лучше.
Подготовка места
Очень важно подойти грамотно к выбору места. Помните, виноград многолетнее растение и потому через год два нельзя будет поменять место. Выберите самое солнечное место на участке. 
Для защиты виноградника можно по периметру высадить кусты смородины, малины, облепихи. Они создадут благоприятный микроклимат для винограда. 
Удобрите почву органикой, специальными добавками из магазина.
При засушливом климате можете мульчировать междурядья пленкой, соломой, влажными опилками. 
Если вы находитесь во влажном климате то садите виноград на склоне, а если такого нет, сделайте искусственные склоны, насыпные грядки.
Высадка в грунт
· Высаживая саженцы в грунт, между кустами оставляйте 1- 1,5 м., между рядами 2,5 м. рядом с саженцами укрепите шпалеру или колышек, за которую будет крепиться будущий виноград. 
· Ямку для саженца выкопайте глубиной 80-85 см. Выкопанную землю смешайте с навозом, золой от сгоревших растений и удобрениями (калий, фосфор) и присыпьте саженец этой смесью. Если высаживаете саженец осенью, то окучьте растение высотой 25-35 см.
· Полить 2 ведрами воды.
· Высаживают виноград черенками весной, по той же технологии только лунки делают глубиной 20 – 30 см. Окучивают черенки так чтоб земля покрывала глазки высотой 2-3 см. 
· Предварительно вымачивают черенок в воде комнатной температуры 24 – 48 часов.
· Место посадки покрывают пленкой, оставив, прорези для черенков.
· Виноград можно высаживать весной в мае в период с 6 по 16. 
· Лучше всего высаживать осенью в период с 10 по 19 сентября. Перезимовав, саженцы становятся более крепкими, а урожай появится быстрее.
Уход за виноградом
К уходовым мероприятиям за виноградом относят: 
· обрезка; 
· подвязка; 
· прищипка;
Да, первое время винограду нужно особое внимание, но зная правильные подходы к агротехнике винограда, вы долгие года будете радовать себя и близких вкусным вином, соком, вареньем, компотом или просто наслаждаться вкуснейшими ягодами.





