Где на Руси жить хорошо?
Жилищный вопрос на сегодняшний день остается одним из самых важных. Его остроту на себе испытывал каждый, когда-либо сталкивающийся с проблемой выбора жилья. Городские столбы и остановки так и пестрят объявлениями о сдаче или продаже квартир. С развитием экономического кризиса в стране увеличилось и количество тех самых объявлений. Не для кого не секрет, что гораздо безопаснее снять квартиру можно через риелторское агентство, вероятность столкнуться с мошенниками меньше, но не нулевая. Единственный минус – морока с документами, да и еще и агенту придется платить за его работу. Следуя из выше сказанного, многие люди жаждут арендовать жилье без посредников, это существенно снизит плату за квартиру (как правило риелторы берут 100% оплаты за первый месяц), но даже в этом случае следует быть предельно осторожными и все-таки проконсультироваться с юристом.
У работы с агентами по недвижимости есть свои преимущества. Например, не вы ищите жилье, которое вас устроит, вам лишь нужно оставить заявку и ждать пока вам не позвонят из агентства. Кстати, вы заплатите за жилье только после того как все бумаги будут подписаны. Никакой предоплаты. Существует множество риелторских контор, имеющих крупную базу, позволяющую сдавать квартиры в аренду на любой вкус и кошелек.
Во многих городах России процветает туристический бизнес, в них съезжается большой поток туристов, нуждающихся в жилье. Многие из них выбирают гостиницы и отели, но также многие желают снять квартиру посуточно. У второго варианта масса преимуществ: есть кухня, никаких запретов на гостей после 23:00, домашняя обстановка, вы сами себе хозяин. Цены на такое жилье варьируются от самых низких до запредельно высоких: ведь как известно – на вкус и цвет товарищей нет. Здесь все зависит от толщины вашего кошелька и от того чего вы ожидаете от отдыха. Если вы намереваетесь провести незабываемый уикенд или отпуск в другом городе, скажем на курортах Краснодарского Края вы можете найти квартиру со всеми удобствами с шикарной планировкой, если вы приверженец скромного пляжного отдыха, то излишества вам ни к чему. Курортные города полны таких объявлений, их можно найти на каждом шагу, причем большинство квартир сдается без посредников. 
