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Отличным выбором в ванную комнату современной квартиры – студии или загородного дома станет зеркальный шкаф Alvaro Banos Alma 100 8405.3000. Гармоничный цельный образ изделия создается  воздушной лаковой отделкой белоснежного цвета, изящными плавными линиями, тонкой кромкой фурнитуры. Все это успокаивает, настраивает на миролюбивый лад, мебель практична в уходе, долговечна в эксплуатации, аккуратная зеркальная поверхность скроет все туалетные принадлежности.
Простота доставки
Поставка по Москве, Московской области осуществляется самовывозом, с использованием транспорта компании, сторонних организаций. Демократичная цена станет неоспоримым плюсом при выборе изделия.
зеркало Alvaro Banos Carino 75 8402.2000
Прекрасное украшение ванной комнаты вне зависимости от ее масштаба - зеркало Alvaro Banos Carino 75 8402.2000. Белый лак прекрасно сочетается с любым оформлением помещения. Демократичная цена станет неоспоримым преимуществом при выборе изделия, доставка по Москве, Московской области осуществляется самовывозом, транспортом компании или сторонних организаций.
Простота заказа
Заказать стильный, качественный аксессуар просто, причем он спроектирован с учетом европейских требований качества, предпочтений современного пользователя. Предмет интерьера этой марки исправно служит на протяжении многих лет, сохраняя высокие показатели эргономичности, бережного сохранения пространства.
зеркало Alvaro Banos Carino 85 8402.3000, белый лак
Изящным, неповторимым украшением ванной комнаты станет зеркало Alvaro Banos Carino 85 8402.3000, белый лак. Плавные линии, безупречное лаковое обрамление в белоснежных тонах, бережное сохранение пространства при высоких показателях эргономичности. Изделие станет ярким акцентом в помещении любой площади.
Как заказать?
Купить товар по демократичной цене с доставкой по Москве, Московской области можно в нашем интернет-магазине. Доставка в иные регионы осуществляется самовывозом или с помощью транспортной компании.
