Каждый из Вас помнит, как родители сидели у Вашей кроватки и переживали из-за высокой температуры и кашля. Когда дети болеют – это приносит боль не только им, но и родителям. Однако десткие болезни неизбежны, особенно простудные заболевания. Одним из таких является бронхит, так называется процесс, когда воспаляется слизитая оболочка бронхов.

На ранней стадии можно спутать легкую простуду и бронхит, однако эта болезнь очень коварная, так как дает осложнения на многие органы, такие как сердце, почки, кровеносная система и печень. Основные показатели того, что Ваш ребенок болен – это кашель, температура, слабость, недомогание и ухудшение настроения. Если малыш капризничает, отказывается есть и у него прослушиваются хрипы – вывод очевиден, не мешкая идите к врачу. 
Существуют различные способы лечения бронхита. Народные и медикаментозные способы имеют своих противников и сторонников, однако, несмотря ни на что, врачи всегда смогут оказать более квалифицированную помощь. Ведь в их руках находятся все необходимые приборы для лабороторных исследований, опыт и знания подкрепленные практикой.

Как правило, бронхит вызван микроорганизмами, а это значит, что борьба с ними «народныим средствами» будет малоэффективной. Здесь нужны медикаменты. И выписывать их дожен врач, ведь он оценивает состояние пациента и может грамотно, поставить диагноз, подобрать лечение. Если Ваш малыш болен долгое время, у него не проходит кашель и растет температура – пора бить тревогу и вызывать врача. И не бойтесь этого, ведь в данном случае под угрозой Ваш ребенок.
Важным фактором является профилактика подобных заболеваний. Не забывайте о некоторых элементарных правилах, которым нужно следовать.

Вы и Ваш ребенок должны гулять не менее двух часов в день, однако важно всегда выходить на улицу в подходящей для этого одежде. Помните что лучше всего одеться самому, а затем ребенка и выходить на улицу, пока малыш не успел вспотеть. Не гуляйте по сырой погоде с мокрыми ногами, правильно подбирайте обувь. Если Вы промокли и замерзли, придите домой и постарайтесь согреться как можно быстрее, выпейте горячий чай с малиной – это повысит сопротивляемость организма. Не забывайте в рационе использовать свежие фрукты и овощи, особенно зимой Вам и Вашему ребенку нужны натуральные витамины.
Следите за собой, выполняйте элементарные правила и будьте здоровы!
