Люди, приезжающие на отдых или по работе в Санкт-Петербург зачастую теряются при выборе гостиницы, но только не те кто хотя бы раз останавливался в отеле «Санкт Петербург». «Поселитесь в нем один раз и он поселится в Вашем сердце навсегда» – так говорят сотрудники. При этом они абсолютно правы, завораживающий своим величественным видом отель гордо возвышается на берегу Невы, открывая из своих окон прекраснейший вид. 
Здание отеля было построено в 1967 году, оно получило статус «первой высотки» положив начало постройке целых микрорайонов. Однако в историческом центре города гостиница по-прежнему остается самой высокой. 
Исаакиевский Собор с его золотыми куполами, потрясающий своим изяществом собор Николая Угодника, прогремевший на весь мир Мариинский Театр, Консерватория и Театральная площадь. – это далеко не весь перечень прекраснейших построек, окружающих гостиницу, вид на которые открывается из окон отеля. Вместе они образуют красивейшую картину, которая радует глаз постояльцев. Для того, что бы добраться до гостиницы Вам не потребуется долго ехать, двадцать минут на машине из аэропорта или десять минут - с железнодорожного Балтийского вокзала.  Рядом с гостиницей расположены Лермонтовский и Рижский проспекты, метро и другой городской транспорт.
Комфортно устроится в отеле смогут люди любого уровня и достатка, здесь предложат номера эконом класса или комфортабельные апартаменты. Гостиничный комплекс состоит из двух зданий, которые называются Восток и Запад. Все номера делятся на несколько категорий: комфорт, бизнес и апартаменты. В комнатах класса «комфорт» создана уютная и домашняя обстановка, старательно продуманы и подобраны необходимые в быту мелочи. Это прекрасный вариант для недорогого отдыха с семьей или рабочей командировки.
Номера Бизнес радушно примут гостей. Это одноместные и двухместные номера с большой кроватью покорят вас продуманностью и четкостью деталей интерьера. К услугам жильцов все необходимы атрибуты для работы и жизни.
Апартаменты – двухместные номера с несколькими комнатами и большой кроватью. Комнаты могут использоваться для работы, отдыха. В них имеется доступ в интернет, телефон, спутниковое TV, доставка в номер. В ванной комнате предусмотрены такие мелочи, как гель для душа и шампунь.

Завтрак, включенный в стоимость номера будет предложен в стиле «шведского стола», где Вы сможете выбрать себе любое блюда из меню. Ресторан итальянской кухни удивит изысканностью блюд и качеством приготовления. Бар, расположенный непосредственно в холле принимает посетителей круглосуточно.

Бизнес центр гостиницы предложит вам воспользоваться услугами факса, ксерокса, компьютера. При необходимости проведения каких-либо торжеств и мероприятий к услугам клиентов отеля конференц-залы, вместимостью от 10 до 200 человек. Зал найдется для любого мероприятия, опытная команда персонала поможет определиться с потребностями, разработает план действий на время проведения мероприятия. Подобные услуги включают в себя встречу и регистрацию, подготовку необходимой техники, трансфер и многое другое. Важным показателем уровня организации является то, что здесь проходили конференции международного уровня, такие как Саммит большой Восьмерки. Для удобства гостей отель предлагает бронирование авто и ж/д билетов, заказ авто и много другое. 
Отель «Санкт-Петербург» - гостиница мирового класса, в которой каждый год проживают тысячи постояльцев. Гостиница в полной мере соответствует своему величественному названию, поддерживает высокий статус и приглашает полюбоваться на красоты Питера из своих окон. 
