Радушно распахивает двери гостям Санкт-Петербурга мини-отель «Палантин». Здание находится в живописном и очень красивом месте города. Жители его могут отправиться в увлекательную пешую прогулку и любоваться местными достопримечательностями. Гулять по одним и тем же местам можно днем и вечером, ведь, в свете огней вечернего города, дома и памятники выглядят совершенно по-другому.
Своим постояльцам «Палантин» предлагает комнаты на любой вкус: от классического двухместного до двухкомнатного люкса. Несмотря на то, что в отеле всего 20 номеров – все они соответствуют достойному уровню три звезды и имеют прекрасные условия для проживания. Жильцы номера любой категории всегда имеют под рукой необходимые предметы обихода и могут воспользоваться дополнительным сервисом.

В отеле различают номера категорий: двухместный номер, полулюкс на две комнаты и апартаменты класса «Люкс».

Все комнаты постарались обставить с максимальным удобством для жильца, в ней имеется шкаф для одежды, телефон, стол, TV, кондиционер. Чем выше статус комнаты, тем больше дополнительных удобств в нем присутствует. Например, в апартаментах «Люкс» в качестве дополнительной услуги отель предоставляет бар и джакузи.
Дизайнеры разработали интерьер отеля, который не потеряет свою актуальность на протяжении многих лет, они смогли предусмотреть все мелочи, необходимые для комфортного проживания, подобрали красивые сочетания цветовой гаммы, предметов мебели и интерьера. Вид из окон на тихий, внутренний дворик, наполняет спокойствием и умиротворенностью посреди огромного города.

В кафе апарт мини-отеля постояльцам предложат завтрак, обед и ужин. Меню из шведского стола или заранее заказанное блюдо. Кафе небольшое и очень уютное, оно рассчитано всего лишь на 20 человек. Завтрак и ужин в нем так же включены в стоимость номера.

К услугам гостей апарт-отель «Палантин» предлагает огромный выбор экскурсионных программ, предварительный заказ билетов в театр, организации туров по речным каналам. Помимо всего прочего предлагаются услуги по бронированию авиа- и ж/д билетов. Услуги визовой поддержки и регистрации иностранных граждан.
Молодоженам предлагается  так называемый «Свадебный пакет» который представляет собой ночь в апартаментах класса «Люкс» с поздним завтраком. В номере молодых будет ждать шампанское, фрукты и сладости. Время, проведенное в отеле «Палантин», навсегда останется в памяти молодой пары.

Для тех, кто посетил город с рабочим визитом, отель создает необходимые условия, обеспечивая тишину и спокойствие. К услугам постояльцев предложен конференц-зал, оборудованный всеми необходимыми техническими средствами для проведения переговоров и конференций. Зал рассчитан на 10 – 15 человек. Предусмотрена организация кофе-брейков и обедов. Так же можно воспользоваться услугами телефона, факса, поработать на компьютере. В каждом номере предусмотрен выход в сеть интернет и доступ к Wi-Fi.
Постояльцы отеля останутся довольны уровнем обслуживания внимательного и услужливого персонала. Штат сотрудников тщательно подобран и обучен в соответствии со статусом отеля. Культура обслуживания совершенствуется, персонал проходит обучение.

Важной особенность сервиса мини-отеля является то, что постояльцам предоставлена возможность проживания со своими домашними питомцами. Размещение в отеле с животным небольшой породы не вызовет никаких затруднений.

Уезжая из Санкт-Петербурга Вы увезете с собой массу приятных впечатлений, одним из которых будет воспоминания о днях, проведенных в мини-отеле бизнес-класса «Палантин»

