Гостиница «Мармара» - это лучшее место для тех, кто приехал в город Санкт-Петербург в деловую поездку, на бизнес-встречу или просто путешествует. Все, что необходимо бизнесмену для плодотворной работы, а туристу для отличного отдыха Вы найдете в гостинице на окраине города на Неве. 
Отель представляет собой современное пятиэтажное здание, расположенное в достаточно тихом и зеленом районе, где ничто не помешает работе, а отдых будет  спокойным и комфортным. Недалеко от гостиницы находится огромный и красивый парк Лесотехнической академии. Прогулки по нему доставят огромное удовольствие, Вы сможете полюбоваться на огромные многовековые деревья, подышать целебным сосновым воздухом. Расположение гостиницы позволяет достаточно быстро добраться до центра города. Всего 20 минут в дороге и Вы не Невском проспекте с его многочисленными достопримечательностями. «Лесная» и «Площадь Мужества» -  это самые ближайшие станции место, которые находятся в 15 минутах ходьбы от отеля. 

Номерной фонд гостиницы «Мармара» представлен 30 номера различной степени комфортности. Комнаты в отеле следующих типов: одноместный и двуместный, улучшенный и двухкомнатный люкс, в котором есть спальня, гостиная и ванная. Для некурящих предусмотрены особые номера. Такие необходимые в обиходе вещи, как рабочий стол, телефон, телевизор со спутниковыми каналами и беспроводной доступ в Интернет, предусмотрены во всех комнатах отеля. Современный и стильный дизайн, отлично подобранная цветовая гамма, спокойные и просторные коридоры создают необходимую для полноценного отдыха обстановку.
Инфраструктура отеля достаточно разнообразна и предоставляет огромный спектр услуг. Вы можете посетить фитнес-центр с сауной, бассейном и тренажерным залом оснащенным новейшими тренажерами; воспользоваться залом переговоров, вместимость которого до 10 человек, оснащенным маркерной доской, плазменной панелью и DVD. 
Если Вы хотите выпить чашечку кофе или чая, отпраздновать какое-нибудь радостное событие, пообедать с партнерами то кафе гостиницы «Мармара» поможет Вам в этом. «Шведский стол», заказы в номер и обслуживание банкетов - это только небольшой перечень предоставляемых услуг. Разнообразная кухня, приятный глазу интерьер и обслуживание, организованное на высоком уровне – визитная карточка кафе.
Для клиентов предусмотрены всевозможные скидки и акции.

В двух километрах от отеля находится развлекательный центр «Родео Драйв», в котором Вы найдете развлечения, как для взрослых, так и для детей. Всевозможные магазины и кинотеатр, аквапарк, ресторан открывают свои двери для гостей города. 

Отель предоставляет огромный спектр услуг для комфортного проживания и отдыха:
· круглосуточное размещение и предоставление справочной информации

· визовая поддержка и постановка иностранных граждан на миграционный учет

· камеры хранения и бесплатный сейф

· предоставление автомобиля

· туристические услуги, организация экскурсий и туров по достопримечательностям Санкт-Петербурга и пригородам

· услуги прачечной и химчистки

· обеспечение безопасности, путем ведения постоянного видеонаблюдения

· противопожарная сигнализация

· охраняемая парковка

· доставка корреспонденции и газет, журналов в номер
· бронирование мест в ресторанах и заказ билетов в театр

· доставка и бронирование авиа и ж/д билетов

· прокат DVD, настольных игр

· услуги няни

· прием и отправка факсов, печать, ксерокопирование.

Отель «Мармара» покорит Вас качеством обслуживания, огромным количеством предоставляемых услуг и приемлемыми ценами.

