С древних времен художественная ковка была показателем высшего мастерства кузнецов-мастеров. Последние десятилетия значительно увеличился интерес к использованию кованых элементов в дизайне, особенно кованых заборов.  Если в древние времена основным назначений таких изделий было обеспечение безопасности, то сейчас это предмет гордости хозяина, практичность ну и само собой защита дома. Кованые заборы всегда выгодно отличаются от обычных деревянных, к тому же они более долговечны и прослужат не один десяток лет, просты в эксплуатации и не требуют ремонта и покраски. Такая ограда должна быть крепкой и надежной и в то же время красивой, ведь это первое, что увидит человек, проходя или проезжая мимо Вашего жилища. 
При выборе заборной решетки стоит особое внимание обратить на обеспечение безопасности, поэтому имеет смысл разместить на верху острые детали, которые не позволят перебраться через ограду. Частоту расположения стоит предусмотреть так, что бы между ними нельзя было поставить ногу. Во многих городах и сейчас можно встретить классический вариант ограждения, когда решетка состоит из прутьев, напоминающих копья. При оформлении ограды не стоит использовать элементы из цветного материала, так как они привлекают излишнее внимание со стороны любителей легкой наживы. А чтобы исключить подкоп, желательно выбирать вариант, когда нижняя часть ограды будет в земле. 
В разные времена, кованые заборы имели свой стиль: прутья украшали спиралями, 4-хлистными клеверами, орнаментом в виде растений, плетенкой, саблеобразными листьями. Сейчас декор стал более сложный. Решетки украшают всевозможными цветами и листьями, бюстами и фигурами, сложными орнаментами и кружевами, фигурами в движении.

В зависимости от Вашего вкуса и потребности, ограда может представлять собой как глухой забор, так и изящную металлическую конструкцию, сочетающуюся со стилем Вашего дома. Сейчас мастера могут изготовить абсолютно любой кованый забор по индивидуальному заказу: изящный и надежный,  напоминающий о временах рыцарства и романтики. При изготовлении кованых заборов, кузнецы используют секреты и традиции многих веков, а так же современные технологии. 
Сейчас такой престижный элемент декора как кованый забор является символом респектабельности хозяина особняка, признаком хорошего вкуса, атрибутом, подчеркивающим безупречный стиль и изысканность.
