Величественно возвышается на берегу Невы 16-ти этажное здание гостиницы уровня 3 звезды «Речная». Она входит в состав Речного вокзала ОАО «Пассажирский порт».
Удачное расположение дает постояльцам возможность наслаждаться из окна номера отличным видом на реку, разводной Володарский мост и благоустроенную лесопарковую зону. Вечером вид по-своему уникален, так как «город Петра» меняет свои очертания, загорается тысячами огней и зрелище, спокойной, вальяжно несущей свои воды реки, никого не оставит равнодушным.

В районе, где расположен отель, хорошо развита инфраструктура. Неподалеку расположены две станции метро «Ломоносовская» и «Пролетарская», остановки всех видов городского транспорта. Это дает возможность добраться до гостиницы в любое время суток или уехать в любую точку города Санкт-Петербург без каких-либо затруднений. Расположение отеля недалеко от Речного Вокзала делает его привлекательным местом для гостей города, прибывших водным путем.
В гостинице смогут расположиться люди любого достатка, ведь из 260 номеров каждый сможет выбрать для себя подходящий вариант. «Речная» предлагает  одно-, двух-, трех- и четырехместные номера, а так же комнаты класса «Люкс». Номера имеют все необходимые условия для отеля подобного класса: холодильник, душ, туалет и телевизор. Мебель в комнатах тщательно подобрана под интерьер, что создает в комнате уют и комфорт. Окна комнат с нечетными номерами отличаются отличным видом центра города Санкт-Петербург, а четные выходят на разводные мосты.  Обслуживающий персонал тщательно подобран и обучен. Обслуживание номеров работает круглосуточно.

Прилегающая к гостинице территория оборудованная зонами отдыха, где можно подышать свежим воздухом или прогуляться по парковой зоне рядом с отелем.

Гостям северной столицы, отель «Речная» может предложить рестораны и бары, расположенные прямо на этажах. В пивном баре можно скоротать время за кружкой свежего пива, найти приятного собеседника, а в ресторане – попробовать фирменные блюда от профессиональных поваров. Ресторан гостиницы «Речная» оборудован так же для проведения банкетов численностью до 250 человек. Даже самый изысканный гурман будет приятно удивлен выбору блюд в меню и мастерством профессиональных поваров. Уютная, домашняя обстановка, обходительные и внимательные официанты сделают Ваш семейный ужин спокойным и комфортным. Посидеть компанией можно в кафе-гриль, так же, расположенном в гостинице. В буфете Вы сможете быстро перекусить, а отвлечься от забот, поможет, посещение небольших и  уютных баров гостиницы.

Своим постояльцам гостиница предлагает услуги профессионального парикмахера, косметический салон. О безопасности личного автомобиля позаботится охрана платной автостоянки, а ценные вещи можно сдать в  камеру хранения. К услугам гостей отеля банкоматы и обмен валюты, круглосуточное медицинское обслуживание, разрешено так же проживание с домашними животными. В здании гостиница «Речная» располагаются железнодорожные и авиа кассы, что удобно для постояльцев.
Для удобства клиентов в отеле находится продовольственный магазин и магазин промышленных товаров.

Идеально подойдут для проведения переговоров и встреч конференц-залы на 150 и 250 человек. Которые подчеркнут деловой характер встречи или переговоров. Это очень удобно при проведении торжественных мероприятий и презентаций.
Гостиница «Речная» на протяжении многих лет радушно принимает своих гостей,  оставляя в их памяти приятные впечатления о городе Санкт-Петербург,  гостинице  и ее уютных номерах и качественном сервисе.
