Гостиница «Пятый угол» – о чем Вы подумаете, услышав это название в Санкт- Петербурге? Правильно – это мини-отель бизнес-класса, который гостеприимно расположился на площади, которая образовалась при пересечении пяти улиц. Это место в городе является живописным историческим памятником. Даже М.Ф. Достоевский поселил в этом районе героев своего романа «Идиот».
Уникальность расположения мини-отеля в культурно-историческом месте, в здании, построенном в конце XIX столетия, дает возможность окунуться в историю города того времени. «Пятый угол» расположился в месте, буквально, созданном для прогулок: памятники, музеи, парки и другие достопримечательности. Десять минут неспешной ходьбы приведут Вас к Невскому проспекту, который поражает своим великолепием и исторической значимостью. Именно в этом, историческом центре города сосредоточена основная часть культурно-деловой жизни города.

Бизнес-гостиница «Пятый угол» привлекает гостей не только удобным расположением, но уютной обстановкой своих 34 номеров. Атмосфера комфорта, роскоши и величия оставят теплые воспоминания у постояльцев, вызовут желание вновь остановиться именно в этом отеле. Интерьер гостиницы тщательно разработан для обеспечения комфорта клиентов, поэтому в нем преобладают пастельные, теплые осенние тона, поражает и радует глаз обилие живых цветов.
Каждому клиенту, остановившемуся в номере мини-отеля, будет предложен весь комплекс услуг за приемлемую цену. Приятно удивит эксклюзивный сервис, индивидуальный подход, что обеспечивается благодаря четко отлаженной работе грамотно подобранного и обученного персонала.

Номера мини-отеля бизнес-класса разделены на 3 категории: «Люкс», «Полулюкс» и «Стандартный номер». Всем постояльцам будет предложен завтрак из «XREN» - ресторана континентальной кухни. Стильный красивый интерьер обеспечит комфортное проживание. Особое внимание стоит обратить на обустройство номера: ванная комната, телевизор, телефон, сейф, доступ в интернет, в том числе и Wi-Fi. Роскошь и убранство отеля подчеркнут статус постояльца любого уровня. Для постоянных клиентов существуют специальные предложения и скидки на проживание.

Для деловых переговоров был создан новый, оборудованный всеми современными разработками конференц-зал на 70 человек. Полная звукоизоляция, поможет сохранить конфиденциальность. Грамотно подобранные детали интерьера обеспечат торжественность и деловой стиль мероприятия. Удобная функциональная мебель поможет провести длительные переговоры. Современное оборудование обеспечит технические условия для проведения переговоров, презентаций.
Бесплатная охраняемая стоянка обеспечит сохранность личных авто постояльцев, а система видеонаблюдения, отвечает за поддержание порядка.

Для удобства клиентов на третьем этаже гостиницы работает кафе, в котором 24 часа в сутки можно насладиться вкусными блюдами европейской кухни. Это место подойдет как для ужина, так и для проведения мероприятий с участием 30 человек. Отменная кухня и высокое качество сервиса порадуют посетителей кафе.

Непосредственно в мини-отеле расположена прачечная и химчистка, активно используется клиентами услуга «room servise» и «будильник» (возможность побудки к указанному времени).

Деловые люди могут воспользоваться работой бизнес-центра, предлагающего разнообразные услуги или получить повсеместный доступ в интернет.

С какой бы целью Вы не посетили Питер, остановившись в мини-отеле бизнес-класса «Пятый угол» Вы получите только положительные эмоции и яркие впечатления.
