Гостиничный комплекс «Россия» вот уже около 50 лет принимает в своих стенах гостей города Санкт-Петербург. Это один из лучших трехзвездочных отелей Северной столицы. «Россия» расположена на улице Московский проспект, рядом со станцией «Парк Победы» питерского метрополитена. Проезд от гостиницы до центра города или пригородов Петербурга – Царское село, Пушкин, Павловск не составит большого труда. Недалеко она находится и от международных аэропортов Пулково I и II, что способствует тому, что многие туристы останавливают свой выбор именно на этой гостинице. 
Гостиница «Россия» работает в трех направлениях:

1. отдых и туризм

2. обслуживание деловых лиц

3. конгрессное обслуживание (симпозиумы, выставки, конференции)

Современный гостиничный комплекс представляет собой десятиэтажное здание, состоящее из 413 гостиничных номеров, рассчитанных на одновременное размещение более 700 постояльцев, восьми конференц-залов, оборудованных по последнему слову техники, комнат переговоров, ресторанов и баров, банкетного зала, торгового центра и салона красоты, сервис-центра, банкоматов и обмена валюты, авиа и ж/д касс, фитнес-центра, румсервиса, парковки.
Гостиничные номера бывают следующих категорий: одноместные и двуместные, комфорт, полулюкс, люкс и апартаменты. Во всех номерах без исключения есть телевизор, телефон и фен. «Люкс» и «Апартаменты» дополнительно оснащены электрочайником, набором посуды, вентилятором и прессом для брюк. Так же в некоторых номерах (с удобствами) находятся мини-бар, сейф, телефон с междугородними звонками. В качестве дополнительной услуги, предусмотрена доставка в номер разнообразных блюд на Ваш выбор из ресторана «Зеленое яблоко». На первом этаже гостиницы действует зона беспроводного Интернета. 
Для своих посетителей администрация комплекса разработала дисконтные карты: синяя(6%), бордовая(8%) и золотая (10%), которые выдаются бесплатно. «Синяя» после заполнения анкеты особого образца и только при втором заезде, а при пятом меняется на «Бордовую», при десятом на «Золотую», скидки начинают действовать только с третьего, шестого и одиннадцатого заездов. Первые две можно передавать другим лицам, а «Золотую» - нет. На питание скидка не распространяется, скидки не суммируются.
Ресторан гостиницы всегда рад новым посетителям, живое исполнение, стильный дизайн, приятное обслуживание  и фирменные блюда от шеф-повара не оставят Вас равнодушными. Большой выбор, как холодных, так и горячих блюд, суп и салаты, десертные блюда и мороженое, порадуют Вас. В «Золотом яблоко» предусмотрено проведение всевозможных торжеств: семейные и корпоративные вечеринки, свадьбы и концерты, дни рождения, предусмотрена хорошо освещенная сцена. Вы можете провести время в VIP зале или за столиками расположенными на балконе, а так же посмотреть трансляции футбольных матчей за бокалом пива. Расположенный на первом этаже лобби-бар, который работает круглосуточно, всегда порадует Вас большим выбором кофе, чая, вин и других напитков. Утром ресторан приглашает всех отдыхающих на завтрак, который входит в стоимость проживания. Шведский стол, который насчитывает 44 блюда, удовлетворит любой, даже самый взыскательный вкус, в состав входят и диетические блюда. Широкий ассортимент напитков от чая до соков и минеральной воды.
В гостинице «Россия» обслуживание клиентов организовано на высоком уровне и круглосуточно, как и положено отелю класса три звезды. К каждому человеку персональный подход, внимание и дружелюбие со стороны администратора, что сделает Ваш отдых приятным и комфортным.
