                    «Как вернуть себе молодость и здоровье»
Фрагмент из передачи «Взрослые игры». Ведущий врач психотерапевт, беседует с доктором психологических наук, профессором Сергеем Викторовичем Ковалёвым.

Андрей Ермошин: Здравствуйте! Вы смотрите «Здоровое телевидение». В студии Андрей Ермошин.
В какой-то момент мы понимаем, что наше здоровье не вечно, хотя именно оно является нашей самой большой ценностью. Как настроить себя на здоровье и молодость. Вернуть себе молодость и здоровье, мы услышим сегодня от доктора психологических наук профессора Ковалёва Сергея Викторовича.

Здравствуйте!

Ковалёв С.В.: Здравствуйте!

Андрей Ермошин: Сергей Викторович, что, действительно можно настроить себя и вернуть молодость и здоровье?

Ковалёв С.В.: Андрей Фёдорович, Вы же видели меня. Достаточно мы знакомы, достаточно давно, правильно?

Андрей Ермошин: Ну это правда.
Ковалёв С.В.: И Вы видели меня другого, весящего 111 кг, посолидней признаться, очень выглядел болезненным. А когда я последний раз был на Паназиатском конгрессе, мне доставляло огромное удовольствие те, что те, кто меня знали ― не узнавали меня. Т.е. шли, смотрели, присматривались. А потом: «А! Да не может этого быть!» Так что, как видите ― возможно на себе. Потому. Что если сравнить то, что было ― 111 кг веса, гипертония 160 ×100, совершенно отвратительная биохимия крови и, в общем – просто на просто конкретное умирание.
Сравнить с тем, что я имею сейчас, когда я могу, простите, имея идеальную кардиограмму, давление 120×70, способен пробегать 10 км, тогда как раньше с трудом поднимался на 3-й этаж. Отжимаюсь от пола 100 раз, на брусьях ― 25, чем горжусь больше, чем своими степенями, званиями и всем прочим, что мне доставляет большее удовольствие, своими многочисленными книгами Так, что как видите, возможно. Но!

Андрей Ермошин: А дистанция какая прошла между, ну, я то знаю.
Ковалёв С.В.: Показатель вышел через полгода. Потому, что все было как ни странно ровно год назад. Почти год назад. Потому, что год назад, в январе 2007 года, я поехал в санаторий город Лазаревское. Не буду называть санаторий, очень хороший, чтобы не делать им рекламу через ваше телевидение.

Я, было, полностью считал, что я сейчас просто отдохну, напишу очередную книжку. Я устал. Надо писать книгу. Надо, надо, надо. Надо работать!
После того, как меня проверили, я обратил внимание, что врачи смотрят на меня как-то очень странно.

Андрей Ермошин: Сочувствующе, да?

Ковалёв С.В.:И их вопросы мне страшно не понравились, а именно: на пенсии ли я уже, и есть ли кому обо мне позаботиться?

А потом выяснилось, что у меня вообще не осталось здоровья. Что в своем вечном желании осчастливить всех, я забыл самого главного: человека, которого можно осчастливить и которому нужно сделать ― себя!

Когда я вообще прочитал показатели, простите, это был приговор. Мне не очень долго оставалось жить. Если честно говорить, я не буду предъявлять сейчас медицинские вещи и это было очень приятно, особенно потому, что это было, я узнал об этом 13 – го января, а 14 – го января ― мой день рождения. Так хороший, знаменательный период, да? Очень хорошо. Самая страшная ночь в моей жизни, пожалуй, когда лежал без сна.
Андрей Ермошин: Действительно, впечатлило это.

Ковалёв С.В.: Да. Потому, что на самом деле, я не буду перечислять подробности, но мне оставалось недолго, скажем так. Сейчас  то намного больше. К чему я клоню?
Не к тому, что вот я какой гениальный, а к   тому, что все начиналось с мотивации, с желания.

Знаете, как, то есть такой хороший анекдот о постройнении, который тоже достиг. О том, как очень толстого человека решили казнить на электрическом стуле. А поскольку он не влазил в электрический стул, то его посадили на хлеб и воду, т.е. на воду одну.

Месяц, два, полгода, год, а он всё такой же. Ему говорят: «А что же ты не стройнеешь?». А он говорит: «Так мотивации нет».

Вот у меня мотивация была. Я внезапно вспомнил все свои программы, вспомнил, как я работал с другими. И начал работать над собой. Хотя ситуация была аховая. Потому, что ни к черту было сердце ― ишемия, ни к черту была сосудистая система, потому, что ― гипертония, биохимия крови. Я уже все это сказал, не буду подробности.

Андрей Ермошин: Не считая веса, который заведомо…
Ковалёв С.В.: Не считая веса. Но, когда вот, самое интересное, что когда я сделал первичный анализ,  т.е. как вот я работаю с клиентами ― начинаю рассматривать все проблемы, которые есть в их взаимосвязке, то выяснилась интересная вещь: во всех проблемах центральным фактором было банальное ожирение.

Я понял, что первое, что я должен сделать ― это я должен убрать свой вес. Потому, что тогда будет легче сердцу.

Андрей Ермошин: Потощать?

Ковалёв С.В.: Постройнеть.

Андрей Ермошин: А!

Ковалёв С.В.: Я все-таки, знаете, занимаюсь нейропрограммированием. 

Андрей Ермошин: Так!
Ковалёв С.В.: Прекрасно знаю, насколько над нами властно слово. И сколько раз я своих клиентов, просто кричал на них буквально, потому, что они говорили, ― избавьте меня от живота. Я говорил, а что останется, дырка?

Живот по - древнеславянскому ― это жизнь.

Русские витязи шли на бой говоря: «не пожалей живота своего», естественно, они не пузо жалели.

И наше бессознательное до сих пор знает, что живот ― это жизнь.

Как вы думаете, оно вас лишит жизни?

Андрей Ермошин: Лишите меня животы ― это убейте меня.

Ковалёв С.В.: Убейте меня! Или, простите, прекрасная фраза эта самая ― я хочу похудеть. От слова «худо». Там есть еще худший эквивалент, но не будем его упоминать, правильно? Поэтому я и говорю ― постройнеть. Слышите? Я не могу даже сказать слово «похудеть».
