Наша компания занимается продвижением сайтов в ТОП самых популярных поисковиков русскоязычного интернета. Благодаря комплексной работе опытных специалистов веб-ресурс занимает первые позиции в выдаче в кратчайший срок. Целевой трафик гарантирован с первого дня существования сайта!

Технические аспекты продвижения интернет-ресурсов

Наши специалисты проводят аудит сайта для выявления проблем, препятствующих достижению первых позиций в поисковых системах. Стратегия продвижения разрабатывается на основе полученных данных с учетом особенностей последних алгоритмов Google и «Яндекса». Поисковики пессимизируют сайты за дубли страниц, некачественный контент, некорректный код шаблона, отсутствие мета-тегов и другие ошибки. Благодаря проведенному аудиту оптимизатор исправит обнаруженные недочеты.

После устранения технических проблем, ведущих к пессимизации, наложению фильтров и санкциям от поисковых систем, наши специалисты приступают к продвижению сайта. Внутренняя оптимизация включает в себя:

•
составление семантического ядра;

•
редизайн (при необходимости);

•
размещение SEO-оптимизированного контента;

•
перелинковку страниц.

Каждый вид работ состоит из ряда операций. Например, для составления семантического ядра оптимизатор собирает ключевые фразы, очищает найденную информацию от слов «пустышек» и разбивает отобранные запросы на группы для дальнейшего продвижения релевантных страниц. Редизайн делается, если визуальное исполнение сайта разработано с применением устаревших технологий прошлых лет или по желанию клиента.

Внешняя оптимизация заключается в наращивании ссылочной массы. Интересный для целевой аудитории контент размещается на трастовых веб-сайтах, новостных порталах, тематических форумах и в сообществах социальных сетей. Внешняя оптимизация позволяет улучшить репутацию продвигаемого интернет-ресурса в поисковых системах и обеспечивает приток трафика.

Пресс-релизы на страницах крупных порталов и контекстная реклама позволяют обеспечить продажи с первого дня существования сайта. Объявления видят исключительно представители целевой аудитории в результатах выдачи поисковых систем. Контекстная реклама – оптимальный способ привлечения трафика на молодые сайты, которые очень сложно продвигать в первые месяцы из-за специальных фильтров «Яндекса» и Google.

От чего зависит стоимость раскрутки в интернете?

Сметы на продвижение сайтов значительно отличаются по статьям расходов. Стоимость раскрутки веб-ресурса зависит от различных факторов:

•
уровня конкуренции в нише;

•
числа продвигаемых запросов;

•
тематики сайта;

•
алгоритмов поисковой системы (продвижение в Google стоит дороже);

•
сроков достижения результата и других аспектов.

Цены рассчитываются в индивидуальном порядке. Клиентам предоставляется подробная смета с расписанными статьями расходов. Наша компания предлагает выгодные условия и гарантирует выход страниц сайта в ТОП поисковых систем!

Преимущества клиентов

Многие студии предлагают услуги по раскрутке сайтов в интернете. Наша компания стала одним из лидеров рынка благодаря 6 преимуществам:

•
низким ценам;

•
прозрачному отчету о выполненной работе;

•
большому опыту в продвижении коммерческих сайтов;

•
использованию белых методов SEO-оптимизации;

•
гарантированный вывод сайта в ТОП;

•
обеспечение трафика с первого дня существования веб-площадки за счет контекстной рекламы.

В результате продвижения сайта в поисковых системах вырастет прибыль компании – объем продаж увеличится в несколько раз! Вы хотите превратить веб-ресурс в маркетинговый инструмент, заменяющий десяток опытных менеджеров? Тогда позвоните нам прямо сейчас!
