                        Духи Climat аромат, овеянный легендами


Духи Climat известной французской фирмы Lancone всегда пользовались успехом у дам определенной возрастной категории, вступивших в пору зрелости и высокого статуса. Интерес к жизни у таких женщин еще не притупился, их мир по-прежнему наполнен яркими красками и восхитительными ароматами. При этом такие дамы предпочитают классический состав ароматов в парфюмах, следую своим устоявшимся вкусам.

Аромат духов Climat считается образцом французской парфюмерной успешности. Это один из давних известных брендов Торгового Дома Lancone, является классикой в подборке ароматических свойств парфюмерной композиции, и ведет свою историю с 60-х годов прошлого века.

Заново духи были воссозданы в 2005 году с добавлением современных альдегидов, усиливающих отдельные ноты парфюмного букета. При  этом состав основного аромата всей композиции был сохранен для многочисленных поклонниц  духов Climat, служащих созданию роскошного женского образа.

Аромат духов Climat имеет сложную композицию запахов, которая раскрывается постепенно. Этот парфюм более подходит в зимнее время или весной для использования в вечернее время. Здесь можно уловить особенное звучание группы нот белых цветов – нарцисса, жасмина, ландыша и корней фиалки. Их запахи нежно обнимают сердце розмарин и тубероза, усиленные альдегидами, придающими их обладательнице неповторимую изысканность.
 Завершающие ноты сандалового дерева, амбры, бамбука, мускуса, бобов тонка и циветты придают устойчивость этому коктейлю запахов, а также длительность звучания аккордов композиции.

[bookmark: _GoBack]Духи Climat можно приобрести в интернет-магазине  AKOMA-BUTIK.
Магазин предлагает гарантии качества, бесплатную доставку, бонусы при покупке и пробники в подарок. 
Французский шарм – для всех женщин!
