Курортные зоны острова Самар
Количество символов бп: 4125
Проверка текста по Адвего: 100/100

Проверка по text.ru: 100%

Ссылка на уникальность: http://text.ru/antiplagiat/5557485be4d62
Ключевые слова:

Остров Самар - 2

Курортные зоны острова Самар – 3
Одним из самых популярных среди путешественников курортных зон для эко туризма в стране 7000 островов является остров Самар:.
· Западный Самар (или просто провинция Самар). Данная провинция расположена в юго-западной части острова. В доколонизационный период эти земли именовали по-разному: Ахан, Ибабао, Замал. Когда испанцы впервые прибыли на Самар им встретился на пути раненный местный житель. Именно у него иностранцы поинтересовались о названии неведанного раннее материка. Однако филиппинец, незная испанского языка, подумал, что незнакомцев интересует, что с ним случилось. Вместо достоверной информации мореплаватели получили в ответ "Самед", что означает раненный. В будущем некоторые буквы были изменены (уже испанцами) и остров получил теперешнее название.

Столицу Западного Самара - Калбайог - именуют по-разному: город Водопадов, город Талантов, город Истории и Культуры. В этом населенном пункте готовят самую вкусную Tinapa (копченая рыба) на Филиппинском архипелаге
В этой провинции население активно занимается сельскохозяйственной деятельностью. Главными агрокультурами являются рис и кукуруза. Еще один источник дохода - кокосы, из которых производят вкусные напитки, молоко. Западный Самар известен также своими рыбными продуктами: сушеная, копченая рыба активно экспортирутся на азиатские продуктовые рынки. Посещая данные места путешественникам обязательно нужно приобрести на память сувенирный коврик: ткачество весьма популярно среди жительниц Западного Самара.

Эта часть острова Самар славится своими природными достопримечательностями. Здесь есть несколько водопадов (Blanca Aurora, Ton-ok, Darosdos, Pan-as), огромные пещеры (Calbiga Cave, Tinago-an, Guinogo-an). Одни из самых чистых и живописных пляжей страны семи тысяч островов (Lo-oc, Naga, Bagakay) находятся именно в этом населенном пункте.

· Восточный Самар. Данная часть острова наряду с нетронутой природой, красивыми пейзажами, чистыми прибрежными водами может удивить туристов своим интересным историческим прошлым. Те, кто решит наведаться в этот уголок мира, обязательно должны посетить церкви Guiuan Church и Balangiga Church. Восточный Самар состоит из множества островов и островков, где каждый путешественник сможет отыскать свой собственный тропический рай:
· Остров Сулуан. Приезжим, которых интересуют курортные зоны острова Самар, где можно организовать отличный пляжный отдых, следует наведаться именно сюда. Белоснежный песок и чистые лазурные воды станут отличным средством релаксации.

· Остров Кантикан. Данный остров местные жители именуют морским святилищем острова Самар. В прибрежных водах можно отыскать множество разных представителей морской флоры и фауны. На острове Кантикан не так давно была построена ферма жемчуга, где можно купить роскошные сувениры.

· Остров Каликоан. Молодая курортная зона страны семи тысяч островов, где каждый год проводятся соревнования по серфингу. На территории острова есть лагеря, школы серфинга, которые функционируют с апреля по ноябрь. Остров Каликоан также знаменит своими внутренними лагунами и дикими девственными лесами.

Столица Восточного Самара - город Боронган. Добраться сюда можно воздушным путем: из острова Себу в Боронган регулярно летают самолеты. Разнообразить отдых в столице можно игрой в кемпинг, треккинг, посещением близлежащих островов (Ando, Divinuvo, Monbon).

Северный Самар. Туристы, которых интересуют популярные курортные зоны острова Самар следует обратить внимание на данную часть острова. Добраться сюда можно несколькими способами: самолетом, автобусом, катером. В столице Северного Самара - Катармане - находится аэропорт, который обслуживает рейсы из Манилы. Здесь же сосредоточено несколько ночных заведений острова, где можно послушать живую музыку, отведать традиционные блюда из морепродуктов, принять участие в различных конкурсах.

Путешественники, которые предпочитают более спокойный отдых, остров Самар может предложить следующие курорты:

· Остров Сан Антонио. Достопримечательностями данного курорта являются белоснежный песок и кристально-чистые воды. Данный тропический остров - отличный вариант для семейного отдыха, отдыха с друзьями. Добраться сюда можно на катере (20-25 минут) из города Виктория, что в нескольких минутах езды от Катармана. На территории острова есть несколько отелей, проживание в которых обойдется от 500 песо/ночь.

· Остров Капул. Расположен неподалеку от острова Сан Антонио (30 минут на лодке). Бывалые туристы организовывают экскурсию сюда для посещения старинной церкви и маяка. Церковь была построена в 1596 году с целью защиты от нападений мусульман. В 20 минутах езды от столицы Северного Самара находится маяк. Он был построен на холме, высота которого около 15 м. Это дает возможность созерцать широкую панораму на пролив Сан-Бернардино. Стоимость проживания в этом населенном пункте стартует от 150 песо/ночь.

· Остров Бири. Мест для пляжного отдыха здесь нету: приезжих привлекают необычные образования из скал, что делают это место уникальным в плане ландшафта. Доехать сюда не сложно: ежедневно из города Лавезарес отправляются катера. Транспортировка займет около часа. Отелей на острове Бири нету, но остановится можно в одном из гостевых домиков (от 150 песо/ночь).

Туристам, которых интересуют немноголюдные курортные зоны острова Самар, следует организовать экскурсию на острова группы Наранджо (Sila Island, Panganoron Island).

