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В архитектурном плане остров Самар не столь примечателен, как Себу, но в его арсенале имеются сооружения, которые способны удивить:

· Церковь Святого Варфоломея апостола (Катбалоган). Была построена в начале 17 века испанскими архитекторами. Реконструкция здания (после пожара) была произведена в 1969 году. Внешне церковь не отличается изысками: небольшое здание с белым фасадом, треугольной крышей, арочными окнами. Изюминка этого здания - его интерьер: современный, уютный и в тоже время торжественный. Алтарь выполнен в стиле барокко. Через дорогу от церкви находится парк (Pieta park), где можно купить еду, воду, сувениры.

· Собор Святого Петра и Павла. Те, кого интересуют архитектурные достопримечательности острова Самар должны посетить город Калбейог. Именно здесь находится сравнительно молодой собор страны 7000 островов: первый кирпич здания был заложен в 1910 году. В рамках острова данное религиозное сооружение самое крупное и самое живописное. Цветные фасады, толстые стены, куполообразная крыша - результат стараний испанских и современных филиппинских архитекторов.
· Церковь Святого Иосифа. Одна из самых массивных конструкций в северном Самаре. Церковь была построена в 1790 году жителями города Катубиг, и с тех пор претерпела множество реконструкций. На данный момент здание выглядит заброшенным (его фасады снаружи обросли травой), и нуждается в ремонте.
· Собор Рождества Пресвятой Девы Марии. Туристам, которых интересуют действующие религиозные сооружения, остров Самар может предложить данный собор. Расположен он в городе Боронган, и каждое воскресенье здесь читают мессы на английском языке. Музыкальное сопровождение здесь также есть: солист хора - гитарист. Главное достоинство конструкции - алтарь, посвященный Рождеству Богоматери. В выходные дни это место заставлено вазами с живыми цветами. Последний раз реконструкцию в соборе производили в 2013 году: блестящий кафельный пол и новая обивка на лавицах могут подтвердить этот факт.
· Маяк острова Капул. Строительство данной достопримечательности острова Самар началось во времена испанской эры и завершилось с приходом на филиппинские земли американцев. Данный маяк по сей день используют международные суда, которые проходят через пролив Сан-Бернардино.
Путешественники часто приезжают сюда для фотосъемок: в хорошую погоду отсюда можно увидеть остров Бикол и гору Булусан, что в провинции Сорсогон. Бывалые посетители рекомендуют выделять для посещения маяка целый день. С питанием проблем не возникнет, а в жаркую погоду без проблем можно искупаться в прохладной морской воде: возле маяка есть множество песчаных пляжей. Дополнительными бонусами подобных пляжей является бесплатный вход, и отсутствие толпы.
Планируя визит на остров Капул, туристам обязательно следует включить в свой маршрут церковь Святого Игнатия Лойолы, которая была возведена в 16 веке. В первозданном виде здание не сохранилось: несколько раз оно было сожжено пиратами, но усилиями местных властей восстанавливалось. Внутри церковь не отличается изысками, а вот ее внешние фасады достойны внимания каждого.
· Мост Сан Хуанико. Данное сооружение используют при сухопутной переправе из острова Лейте на остров Самар. Благодаря своей протяженности (свыше 2 км) и роскошному дизайну мост считается самым длинным и самым красивым в стране семи тысяч островов. Отдыхающим обязательно следует взять с собой фотокамеру: вид из моста на близлежащие острова открывается потрясающий. 
Строительство данной архитектурной достопримечательности острова Самар началось в середине прошлого века и заняло около 4-х лет. Существует мнение, что данная конструкция - своеобразный презент тогдашнего Президента Филиппин Первой Леди страны.
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