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Где остановиться на острове Себу– 3
На острове Себу в каждой туристической зоне есть отели, гест-хаузы. Желающие могут также снять апартаменты, либо комнату. При резервировании апартаментов следует обратить особое внимание на регион, в котором они расположены, этаж, наличие решеток на окнах: на Филиппинах высокий уровень преступности. Особенно это касается Mango Square в городе Себу, о приступниках которой ходят легенды. При проживании в гест-хаузах паспорта, билеты, крупные деньги, золото лучше оставлять в сейфе. Цена на самое простенькое жилье будет стартовать от 700 песо/ночь. Тем, кто не могут находиться без горячей воды, придется платить за сутки от 900 песо. Кстати отдыхающие, которые захотят снять квартиру в Себу будут расстроены: их аренда в 4-5 раз превышает аренду домов. Это связано с ограниченным количеством многоэтажных жилых помещений на острове: квартиры считаются неким эксклюзивом. В городах Себу, Лапу Лапу расположены одни из самых лучших отелей в стране 7000 островов.
Где остановиться на острове Себу: популярные отели
Каждый отдыхающий руководствуется определенными критериями при выборе отеля: одни хотят отличный сервис и просторную комнату, другим важно расположение, третье ориентируются на детский отдых. Остров Себу – это не только пляжный отдых и экскурсии, - это также содержательный шопинг, ночные клубы, парки развлечений. Исходя из этого, можно выделить несколько популярных отелей:
The Granada Beach House. Находится неподалеку от известного города Ослоб, куда путешественники со всех стран мира съезжаются, чтобы поплавать с китовыми акулами. Дорога до отеля из аэропорта занимает более 3 часов, но отель предоставляет бесплатный трансфер.

Номера не отличаются роскошью, зато здесь всегда есть горячая вода, а окна выходят на океан. В ресторане можно отведать вкусные блюда европейской, филиппинской, средиземноморской кухонь, и попробовать различные сорта африканских вин.

Отель оборудован небольшим бассейном с зонтами и шезлонгами. В этом бассейне могут купаться дети: он не слишком глубокий. Те, кто хотят заняться активным видом спорта, могут заказать снорклинг, дайвинг либо отправится на экскурсию на водопады. Пляж на территории Granada Beach House есть, но вода здесь не слишком теплая. Кроме того, при заходе в воду можно поранить ноги о скалистую поверхность: следует быть острожным.
Shangri-La's Mactan Resort & Spa 5* (Мактан). Является одним из лучших отелей в стране семи тысяч островов. По приезду в отель всех посетителей встречают с живой музыкой, традиционными бусиками и стаканом свежее выжатого сока. Главный холл здания имеет внушительные размеры. На территории отеля есть магазины (но цены здесь дороже, чем в торговых центрах), тренажерный зал, SPA, 2 бассейна, 2 ресторана. Цены на массаж высокие: около 150$/сеанс. В стоимость номера входят также завтраки (шведский стол), которые обязательно включают фреши. По определенным дням здесь подают суши и роллы. Завтраки в отеле весьма солидные, но многие предпочитают разнообразить свою трапезу в ресторанах, что на территории Shangri-La's Mactan Resort & Spa, либо за его пределами. Огромный ассортимент ресторанов Себу сосредотачивается в его торговых центрах, куда из отеля ежедневно организовывается бесплатный выезд.
Каждый номер оснащен принадлежностями для купания, сейфом, мини-баром. За все взятое из мини-бара нужно платить отдельно. Ванные комнаты не отличаются просторными размерами. Полотенца, тапочки меняют каждый день.
На территории отеля есть собственный пляж - один из лучших на острове Себу. При большом наплыве туристов найти место под солнцем может быть проблематично, однако об этом нужно сообщить персоналу отеля: для каждого посетителя найдется шезлонг и зонт. Любители активного отдыха смогут прокатиться на банане, отправиться в мини-круиз, заняться снорклингом: отель располагает собственным рифом, в котором можно найти много интересной живности.
Тем, кто не определился где остановиться на острове Себу с детьми, нужно обязательно рассмотреть это заведение. В отеле есть комнаты для маленьких деток и детей постарше. Заскучать малышам не дадут аниматоры, которые организовывают веселые игры и конкурсы.

Abaca Boutique Resort (Лапу Лапу, Мактан). В распоряжении отеля всего 8 номеров, которые являются достаточно просторными и оборудованы террасой, новой стильной мебелью. В каждом номере есть ванна и душевая, по два умывальника, туалетные принадлежности, халаты, тапочки, несколько полотенец. Для каждой комнаты предусмотрен отдельный бассейн, где всегда чистая и прохладная вода. Есть здесь и общий бассейн с шезлонгами и барной стойкой. В свободное время отдыхающие смогут посетить тренажерный зал, SPA, сауну. Для маленьких туристов разработана игровая комната.
Те, кто ищет, где остановиться на острове Себу, и для кого финансовый вопрос не актуален, однозначно должны поселиться в этом отеле. Стоимость 1 дня проживания в роскошных номерах стартует от 380$. В указанную сумму включен бесплатный трансфер из аэропорта, завтраки. С едой проблем однозначно не возникнет: здесь есть несколько ресторанов и баров, где готовят экзотические коктейли и подают огромные порции блюд.
