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Пляжи острова Самар – 3
На острове Самар есть несколько пляжей, которые отлично подойдут для фотосессий, купания, пассивного отдыха, пикника. Зачастую туристы и местные жители для поиска райского местечка под солнцем едут в Северный Самар. Вариаций для подобного отдыха существует несколько:
Остров Далупири. Расположен в провинции Сан Антонио, что в северной части острова Самар. Песчаные берега, чистые воды, пышная растительность с высокими пальмами - гордость этого населенного пункта. Желающие организовать в этих краях длительных отдых не будут разочарованы: на территории острова находится несколько отелей с различным уровнем комфортности. На острове без проблем можно отыскать продуктовые магазины, рестораны. Местные рыбаки каждый вечер продают морскую рыбу на пляже, а при прогулках вдоль улиц обязательно следует приобрести свежеиспеченный хлеб. Путешественникам, которых интересуют пляжи острова Самар, которые подойдут для детей, следует обратить внимание на этот остров. Вода здесь теплая, чистая, не слишком соленая. Спуск в воду пологий: зачастую взрослые туристы нанимают лодку, чтобы отплыть подальше от берега, и насладиться плаванием.
Летом на этот курорт приезжают отдыхающие со всей страны 7000 островов: филиппинцев привлекают белоснежный песок и релаксирующая атмосфера Далупири. При желании, приезжие могут заказать однодневный тур на остров Капул и Pink Beach. Стоимость подобного мероприятия обойдется в 5 тыс. песо.
Остров Капул. Может порадовать посетителей несколькими живописными пляжами: Abak Beach, Acapulco Beach и Pinangandao Beach. Остановиться можно в отеле, гест-хаузе, либо в палатке. Стоимость комнаты в гест-хаузе обойдется в 200-250 песо/ночь. Цены за номера в отеле стартуют от 1000 песо. Abak Beach посетители любят за его мелкий белый песок, чистую воду, пышную растительность, в которой можно спрятаться от солнца.
Malajog Beach (Калбэйог). Один из самых популярных пляжей, которые может предложить Восточный Самар. Отличительная черта данного места - черный песок, который любят засорять отдыхающие. В выходные дни здесь можно встретить огромное количество местных ребятишек, что приходят после школы поплескаться в теплых водах. Спуск в воду пологий, прибрежные воды теплые. Однако туристам с детьми следует быть осторожными: летом возле берега плавают медузы.
В вечернее время на Malajog Beach нередко можно встретить филиппинскую молодежь: с пляжа видны великолепные закаты. 
Посетители могут арендовать коттедж возле моря (от 100 песо), но еду следует взять с собой: магазинов здесь нету. Напитки возможно приобрести на месте.
Pink Beach. Те, кого интересуют необычные пляжи острова Самар, нужно посетить остров Сила, что входит в группу островов Сан-Винсенте. Именно здесь расположено одно из самых живописных мест в стране семи тысяч островов - розовый пляж. Свой цвет он приобрел благодаря красным кораллам и крошечным морским существам, которые в течение нескольких столетий под влиянием сильных волн смешивались с песком. На закате этот пляж особо красив: солнечные лучи оттеняют его во всей красе. Сюда нередко приезжают профессиональные фотографы, которые совмещают пляжный отдых с работой. За вход плата не изымается, но пожертвование на обустройство участка приветствуются.
Розовый пляж может похвастаться своими подводными пейзажами. Но для исследования морской флоры и фауны снаряжение нужно брать с собой. Аналогичная ситуация с питанием и проживанием. Отелей на данном курорте нету: приезжим разрешено оставаться на ночь в палатках. Голодные гости могут пройтись к соседней деревушке Тернате. Здесь продают свежую рыбу, кальмары (от 1200 песо/кг).
Остров Андо. При пребывании в местечке Боронган (Восточный Самар) обязательно нужно совершить однодневный тур на указанный остров. Транспортировка по воде займет не более 30 минут. Прелестями цивилизации данный курорт не наделен, однако это не отталкивает туристов. Бесспорные плюсы пляжа - белый песок, чистая вода, живописная природа. Шикарная подводная жизнь - отличный повод для занятий снорклингом. 

В вечернее время вдоль береговой линии рыбаки продают свежих лобстеров по низким ценам. Среди других вкусных достопримечательностей следует выделить местную пекарню: бывалые путешественники хвалят ее изделия.
Отдельным пунктом следует обозначить пляжи острова Самар, что локализируются на острове Бири (Biri Island). Данное место богато скальными образованиями (большими и мелкими, узкими и широкими), природными бассейнами, красивыми пляжами. Для изучения всех красот острова сюда нужно ехать на несколько дней: с жильем и питанием проблем не возникнет.
