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Остров Самар – 3

Остров Самар занимает восточную часть страны 7000 островов. Его северо-западным соседом является один из самых крупных филиппинских островов - Лусон. Разделены эти два материка проливом Сан Бернардино. Южные берега Самара отделены от острова Лейте проливом Сан Джуанико. Территория острова граничит с заливом Лейте, морем Самар и Тихим океаном.

Административно-териториальное деление острова Самар

Остров Самар разделен на 3 провинции: 

Западный Самар (или просто провинция Самар). Данная провинция расположена в юго-западной части острова. В доколонизационный период эти земли именовали по-разному: Ахан, Ибабао, Замал. Когда испанцы впервые прибыли на Самар им встретился на пути раненный местный житель. Именно у него иностранцы поинтересовались о названии неведанного раннее материка. Однако филиппинец, незная испанского языка, подумал, что незнакомцев интересует, что с ним случилось. Вместо достоверной информации мореплаватели получили в ответ "Самед", что означает раненный. В будущем некоторые буквы были изменены (уже испанцами) и остров получил теперешнее название.

В этой провинции население активно занимается сельскохозяйственной деятельностью. Главными агрокультурами являются рис и кукуруза. Еще одним источником дохода являются кокосы, из которых производят вкусные напитки, молоко. Западный Самар известен также своими рыбными продуктами: сушеная, копченая рыба активно экспортирутся на азиатские продуктовые рынки. Посещая данные места путешественникам обязательно нужно приобрести на память сувенирный коврик: ткачество весьма популярно среди жительниц Западного Самара.

Эта часть острова Самар славится своими природными достопримечательностями. Здесь есть несколько водопадов (Blanca Aurora, Ton-ok, Darosdos, Pan-as), огромные пещеры (Calbiga Cave, Tinago-an, Guinogo-an). Одни из самых чистых и живописных пляжей страны семи тысяч островов (Lo-oc, Naga, Bagakay) находятся именно в этой провинции.

Восточный Самар. Его можно назвать изолированным участком острова: сюда сложно доехать. Однако его прекрасные пляжи, тропические леса, экзотические водопады и реки привлекают фанатов экотуризма. Густые джунгли Восточного Самара стали пристанищем для долгопятов, филиппинских какаду, филиппинских орлов, летучих мышей.

Северный Самар. Остров Самар в северной своей части представлен провинцией Северный Самар. В плане ландшафта указанную територию нельзя назвать однородной: равнины чередуются с невысокими скалами. Здесь много водопадов и рек, а девственные леса занимаются более 50% територии. Столица Северного Самара - Катарман - наиболее развита в культурном плане. Здесь большая часть жителей владеет английским языком.

Дорога к островуСамар: популярные маршруты
Существует несколько маршрутов, которые можно использовать для переправы к острову, но без пересадок из РФ добраться сюда нереально. На острове Себу, в Маниле есть международные аэропорты: долететь сюда из России - не проблема. Существует несколько вариаций транспортировки из Росии на остров Самар:
1. Нужно долететь до Манилы/Себу, и после пересесть на самолет до острова Лейте (Tacloban Airport). Местные авиалинии часто организовывают акции, благодаря которым можно выгодно приобрести авиабилеты на внутренние перелеты. Из острова Лейте на Восточный Самар можно доехать наземным транспортом: эти два острова соединены между собой мостом. 
2. Из аэропорта Таклобан в Западный Самар несколько раз в неделю осуществляются авиаперелеты. Зачастую приезжие выбирают для этих целей Calbayog Airport или Catbalogan Airport.

3. Из Себу ежедневно на остров Лейте отправляются паромы. Путешественникам, по прибытию в международный аэропорт Мактан-Себу следует воспользоваться такси/джипни для переправы к местному порту. При выезде из Мактан-Себу аэропорта лучше всего воспользоваться такси. В зоне прилета можно увидеть множество купон-такси, которые оборудованы счетчиком, кондиционером и имеют презентабельный внешний вид. Стоимость проезда в таком транспорте фиксированная, ее следует уточнять перед посадкой. Тот, кто хочет сэкономить, может воспользоваться услугами "белого" такси, что расположено в зоне вылета. Разница в цене немалая, но на большой комфорт рассчитывать не стоит.

Когда лучше ехать

На восточном острове практически круглый год идут дожди, что следует учитывать при планировании поездки сюда. Температура воздуха меняется в зависимости от региона, и здесь не так жарко, как на других материках Филиппинского архипелага. С ноября по февраль лучше воздержаться от посещения острова Самар: в этот период часто случаются тайфуны и паводки.

Северо-западные регионы острова более благоприятны для визитов: дожди здесь распределяются равномерно в течение года.

Местное население острова
Общее количество людей, что населяют остров Самар, составляет более 1,7 млн. человек. Местные жители доброжелательно относятся к туристам, особенно к молодым парам: сказывается культ семьи.

Английский язык не популярен. Основная масса населения разговаривают на варайском, в некоторых деревнях жители общаются на себуанском, тагаольском языках.

