Природные достопримечательности острова Самар
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Природные достопримечательности острова Самар одни из самых ярких в стране 7000 островов. Приезжие смогут скрасить свой досуг посещением парков, водопадов, пещер, заповедников:
Национальный парк Сохотон. Находится в южной части острова и занимает площадь около 840 гектаров. Добраться сюда можно сначала на катере из Таклобана до города Басей (2,5 часа), потом пересесть на сухопутный транспорт и ехать еще 2 часа.
Особенность парка - в его геологии. Здесь находится самое крупное на Филиппинах собрание пещер, которые имеют весьма внушительные размеры. Еще одно достопримечательность парка - его природный дугообразный мост-скала, посредством которого соединены две горы. Сверху мост покрыт густыми зарослями диких растений, а снизу можно видеть тяжелые карстовые образования, которые по своему внешнему виду напоминают мечи. Среди здешних пещер наиболее примечательными являются следующие:
· Panhulugan Cave I. Скала, которая образует данную пещеру состоит из нескольких коридоров, которые на входе соединены между собой. Все части пещеры - геологически активны: из потолка регулярно капает вода. Прогулка по многочисленным туннелям пещеры станет весьма занимательным развлечением: скалистые образование создали здесь специфический интерьер. Бывалые путешественники утверждают, что здесь можно встретить мини-версии некоторых популярных туристических мест.
· Panhulugan Cave II. Данную пещеру использовали для захоронения умерших в 13 в. Внешне это творение природы напоминает огромный навес, протяжность которого составляет 50 метров. Высота пещеры также не малая: около 5 м. Panhulugan Cave II условно разделена на 4 секции, где можно найти белоснежные, серые и светло-коричневые сталактиты.
· Пещера Сохотон. Визуально напоминает собор с обширным куполом, громадной аркой у входа и просторным залом (50х20 метров) внутри. Потолок зала украшают кристаллические сталактиты, а пол усеян сталагмитами. В конце пещеры есть небольшое окошко с выходом на "балкон", откуда можно созерцать живописный природный бассейн.
· Пещеры Бугасан и Капигтан. Туристы, которых интересуют исторические достопримечательности острова Самар обязательно должны организовать экскурсию в эти пещеры. По своим размерам они уступают предыдущим, и на их исследование не уйдет много времени, однако именно здесь были найдены артефакты каменного и железного века.
Горячие источники Мапасо. Желающим искупнуться в полезных термальных водах следует отправиться в Северный Самар, в город Калбейог. Помимо большого бассейна с горячей водой картину дополняют горные поляны, горный ручей. Купить еду/напитки можно в местном магазины: цены здесь вполне адекватные. Те, кто в летние дни предпочитает прохладную воду остров Самар может предложить Kinabut-an Spring. Расположен этот источник в 40 минутах езды на трайсикле от города Катлабоган. Ехать сюда нужно в первой половине дня: после захода солнца вернуться в город будет проблематично.
Водопады. На острове их немало, но зачастую экскурсии организовываются на следующие объекты:
· Bangon и Tarangban Falls. Находятся в городе Тинаплакан, что в 1 часе езды от Калбейога. Дорога к водопадам пролегает через джунгли. Первым пунктом назначения лучше выбрать водопад Bangon: здесь приезжие смогут заснять несколько роскошных кадров и поплавать. Бассейн данного водопада можно использовать также для дайвинга. В 20-30 минутах ходьбы от Bangon Fall находится Tarangban Fall: здесь можно устроить ланч, однако еду нужно брать с собой.
· Lulugayan Falls. Расположен в деревне Литерон, что в западной части острова Самар, и является одним из самых красочных водопадов страны семи тысяч островов. Дорога к нему скалистая и скользкая, вымощена ступеньками: обувь нужно выбирать удобную. Визит к этому месту лучше планировать с декабря по май, когда нету дождей. Бывалые туристы рекомендуют брать с собой еду, воду и чистую одежду. При желании, посетители могут поплавать в небольшом бассейне, устроить пикник на лужайке. Услуги местного гида обойдутся в 250-300 песо. Согласно местному законодательству, для посещения данной достопримечательности острова Самар, туристы обязательно должны нанимать гида.
· Tabokno Falls. Расположено в деревне Тарабукан, что неподалеку от Калбейога. Маршрут к водопаду следует преодолевать пешком: это занимает около 40 минут времени. В нерабочие дни здесь можно встретить много отдыхающих с детьми, которые устраивают пикники на природе, купаются, прыгают со скалы.
Те, кто едут на остров Самар для уединенного отдыха обязательно должны посетить морской парк, который расположен в провинции Марабут. Данная достопримечательность включает 15 мелких островов с бухтами, пляжами, коралловыми садами. На территории парка есть отель, где можно заказать каякинг, арендовать оборудование для снорклинга.
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