Полет на самолете и наше здоровье

   Влияет ли полет на самолете на здоровье человека? Учитывая, что самолеты летают на больших высотах, где содержание водяных паров и кислорода в воздухе снижено (иногда значительно), приходится длительное время проводить в сидячем положении, можно предположить утвердительный ответ. 
 Так что фраза: «Нужна консультация врача», здесь бесспорно уместна. Не удивительно, что многие, перед тем, как брать билет на самолет, приходят к медикам с вопросом: «Можно ли лететь с моим здоровьем»? 
   Грамотный доктор должен учитывать множество факторов здоровья и условия, при которых пациенту придется пребывать при полете. 

   Авиационный полет – это необычное состояние для человеческого организма. 
1. Поднятие тела на высоту, не свойственную для обычного человека.
2. Пониженное давление атмосферы, и, как следствие, уменьшение содержания кислорода и воды в воздухе.
3.Сидячее положение тела в течение многих часов может вызвать увеличение вязкости крови.
4. Кровь начинает двигаться медленнее, что может вызвать ее застой в венах, то есть появление тромбов в глубоких венах. Тромб может переместиться в легкие, закрыть собой просвет сосуда, это уже смертельно опасно.
5. Пассажир долгое время слышит шумы, уровень их может быть многократно увеличен по сравнению с нормой.
6. Несоответствие биологических часов, привычных для человека.
7. Ношение тяжестей в аэропорту, волнение (не будет ли аварийной посадки?).
   Доктора и пассажиры должны знать о возможных последствиях полета для здоровья. Ведь для кого-то полет абсолютно противопоказан. 
   В 2007 году в Израиле появилась статья по этой проблеме. Однако пока нельзя сказать, что общественность, медики, просто потенциальные пассажиры осознали необходимость консультаций перед покупкой билета на авиарейс. Многие доктора воспринимают авиационные полеты, как нечто само собой разумеющееся событие, не требующее особого внимания. Да и соответствующих знаний современным докторам, видимо, не хватает. 

   В 2003 году в медицинской школе Еврейского университета провели исследование. Дали 116 семейным врачам почитать описание здоровья 21 пациента, чтобы они смогли сказать, разрешен ли им полет.

   Вот один из вопросов: У больного уровень гемоглобина меньше 8. Может ли он воспользоваться самолетом? (Гемоглобин переносит кислород к тканям из легких; в данном случае — это тяжелая анемия).
   Дело в том, что человек, не получая необходимого количества кислорода, чувствует слабость, у него может быть головокружение, он может даже потерять сознание.
   Другой вопрос: У пациента воспаление среднего уха. Разрешен ли полет?

   При воспалении среднего уха нужно возмещать изменение давления, то есть полость уха должна быть открытой. Во время полета воздух остается внутри уха, сильно давит на внутренние области, человек испытывает боль. У него может закружиться голова, даже лопнуть барабанная перепонка. 
   По результатам исследования оказалось, что 90% докторов дали от 8 до 16 правильных ответов. Ни один врач не набрал 100% по ответам. 
   Отсюда можно сказать, что медицинские работники не могут адекватно оценить возможность или невозможность полета, так как не знают хорошо условия, в которых оказывается пациент. Знания в авиационной медицине пока не стали нормой для медработников. 

   Доктора и потенциальные пассажиры должны быть осведомлены о влиянии полета на здоровье, должны понимать, в какое время и при каком состоянии здоровья лучше воздержаться от передвижения на воздушном судне. Иногда медицинские события в самолете являются причиной незнаний семейного врача в этой области, что может привести к очень серьезным последствиям. 
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