Компания Bugatti всегда отличалась экстравагантностью выпускаемых моделей. Примером такой смелости можно назвать Bugatti Veyron, который вызвал широкий всплеск обсуждений в обществе. Своё название он получил в честь Пьера Вейрона (Pierre Veyron), который выиграл на Bugatti гонку 24 часа Ле-Мана в 1939 году.

Максимальная его скорость составляет 400 км/ч, однако во время официальных испытаний автомобиль смог развить максимальную скорость 407 км/ч. Двигатель W16, объём которого составляет 7993 см3, оценивается мощностью от 1020 — 1040 л.с. (VW) до 1006 — 1026 л.с. (SAE). Газораспределительный механизм составляют 4 распредвала и 64 клапана. Мощность двигателя оценили в 1001 лошадиную силу. Автомобиль оснащен семиступенчатой коробкой передач. Когда автомобиль переступает порог в 220 км/ч, клиренс уменьшается до 8,9 см, в то же время поднимается антикрыло, которое обеспечивает прижимную силу. Водитель, чтобы развить максимальную скорость, должен активировать с помощью специального ключа скоростной режим движения.
Выпускается этот автомобиль ограниченным тиражом в 200-300 автомобилей, а его стоимость оценивается в 1,27 миллиона евро. Однако ощущения, которые испытывает при езде владелец этого автомобиля не сравнимы практически ни с чем. 
