                            Паркетный вопрос
 Раньше паркет считался предметом роскоши, созданный из твердых пород древесины, он отличался практичностью, а замысловатая на вид укладка в виде елочек, шашек, плетенок радовал глаз. Современность дала широкое распространение этому виду покрытия. Основной элемент паркета – планки, которые изготавливаются из ценных пород дерева. 
Например, дубовый паркет в России что-то вроде классики жанра, его часто упоминают в художественной литературе, из него сложен пол во многих знаменитых архитектурных сооружениях. Считается, что дуб излучает положительную энергию, а на Руси всегда признавался святым деревом, деревом, связанным с мужской энергией и мощью. Дубовый паркет имеет высокий показатель уровня жесткости, к тому же он практически не меняет влажности, так что под многими внешними воздействиями вроде солнечных лучей или влаги он сохраняет отличную форму.
Бамбуковых паркет подходит для всех помещений, к тому же он доступен по цене. Так же, как и дубовый, он долговечен и износоустойчив. 
Паркет из бука же немного мягче, но в этом также есть свои плюсы. Благодаря этому он легче поддается обработке. Как правило, он выдержан в цветовой гамме от темно-коричневого до совсем светлых тонов. Он быстро реагирует на изменение влажности. 

Древесина у граба светлая, блестящая, вязкая и тяжелая, она схожа по жесткости с буком. 

Ясень – слегка желтоватая, теплая древесина, его рисунок схож с дубом, но он менее жесткий. Обладает высокой упругостью.

Паркет из вишневой древесины обладает розовато-коричневым, иногда светлым розовым оттенком, но имеет свойство со временем темнеть.
Каштановое паркетное покрытие приобрело широкую известность в Европе, так же, как и вишня, темнеет со временем. Текстурой оно похоже на дуб, имеет высокую твердость.

Пород древесины, которые используются для изготовления паркета, очень много.  Часто выбор зависит от таких параметров, как место, где он будет использоваться (лучше отказаться от «капризных» пород, если речь идет о месте, где бывает большое количество людей), интерьер, в который ему придется вписываться, температура и др. Главная задача – не затеряться в многообразии материалов и выбрать именно то, что подходит именно вам. 
