Тренинг по музыкальному развитию с использованием презентации
Фарида Паранина: Куда-то разлетелись, был сильный ветер, видимо, да? Листы потерялись, а раз потерялись страницы – потерялись все сказки. Если мы с тобой будем правильно отвечать на задание, то у нас будет появляться, естественно, другая сказка, понятно? Давай. И так, приступим. Попробуем определить (нрзб.) (0:19).

Есть у нас три гномика в гостях. Этот гномик грустный. Этот какой?

Полина: Весёлый

Фарида Паранина: Весёлый, а этот? Сердитый, злой! Рассердился на что-то.

Мы сейчас с тобой послушаем музыку и постараемся определить: к кому эта музыка больше подходит? К сердитому, злому или весёлому?
Какой это гном? Сердитый! Это его музыка. Сейчас мы кликнем по нему. И если ты сделала правильно задание ― у нас появится новая страничка в сказке. Видишь, какая сказка появилась? «Теремок», да, Сказка?

Следующее задание, готова? Опять (нрзб.) (1:01)
У нас здесь дети занимаются все разными видами: кто-то шагает. Мальчик у нас шагает, девочка у нас поёт. А эти ребята у нас?

Полина: Танцуют.

Фарида Паранина: Танцуют Т.е. мы с тобой должны определить жанр: марш, танец или песня.

Слушаем внимательно и постараемся не ошибиться, иначе у нас страницы не собирутся в книгу.

(Звучит музыка)
Фарида Паранина: Что это? 

Полина: Танец.

Фарида Паранина: Это танец. Русский народный танец. Танцуют ребята, да? Правильно! Кликнем по ней. Получилось? Опять у нас появилась сказка, да? Какая сказка, не знаешь? Это, наверное, «Царевна-лягушка» сказка появилась? Потому, что мы с тобой задание правильно выбираем.

Теперь слушаем дальше. У нас все эти герои, которые к нам сегодня пришли, двигаются по-разному, да? Мишка как двигается? Тяжело. В низком регистре. А колобок? 
Полина: Медленно.

Фарида Паранина: Он средне двигается. А как лисичка? А у нее хитрая такая музыка. Сейчас мы попробуем с тобой определить, кому принадлежит данная музыка. Слушай, внимательно!
(Звучит музыка)
Полина: Лисичке.

Фарида Паранина: (нрзб.) (2:17) Лисичка двигается, да? Кликнем по ней. Давай, кликнем курсором. Действительно! И опять появилась новая сказка. Это какая сказка, не помнишь, Полина?

Полина: Про козлят и серого волка.

Фарида Паранина: Да, «Волк и семеро козлят». Вот какая интересная сказка. Мы с тобой уже четыре страницы нашли у этой книги!
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