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Oregon Scientific  SW202 Swim Watch

Con SW202 Oregon Scientific presenta una nuova proposta innovativa: un orologio per il nuoto, il primo orologio digitale ideato per chi si dedica, a qualsiasi livello, allo sport delle vasche e delle piscine. 

Lo Swim Watch SW202 Oregon и un orologio contabracciate, un orologio pensato per essere al polso di chi nuota, come ce ne sono molti ideati per il polso di chi corre o di chi fa fitness. Come sempre ci sorprende piacevolmente, e ci conquista, la forza dell’innovazione Oregon Scientific.

Oregon SW202 sembra un normalissimo orologio digitale, con quel suo ampio e ben leggibile display e quello stile sportivo, giovane, dinamico, moderno. Lo strumento va impostato e calibrato inizialmente con i propri parametri personali e poi niente piщ il pensiero di tenere il conto delle vasche percorse. Ci penserа il nostro orologio SW202 Oregon.

Oregon Scientific SW202 и predisposto per supportare i 4 stili di nuoto classici: stile libero, dorso, rana e farfalla. Una volta calibrato ed avviato, l’orologio presenta sul display, oltre al timer, il numero di bracciate effettuate (fino ad un massimo di 9.999) e di vasche percorse (fino a 999), nonchй il calcolo delle calorie consumate. L’orologio и inoltre in grado di memorizzare fino a 7 allenamenti. Un gioiellino pensato per chi и appassionato dello sport acquatico per eccellenza: chi non si и mai trovato ad aver perso il conto delle vasche percorse? Soprattutto se si nuota da soli и difficile tenere i numeri a mente. Ma non и piщ un problema se al polso abbiamo il nuovo SW202 Oregon Scientific.

Anche il design del nuovo SW202 sembra ideato per il nuotatore: leggero, sottile e dinamico nelle curvature, con spazi aperti, sembra calzare una di quelle tute che oggi i nuotatori olimpici utilizzano per attutire maggiormente l’attrito con l’acqua. I colori sono sportivi e giovani: nero e arancio. Chissа se il primo lettore MP3 resistente all’acqua, Oregon MP120, ha avuto un ruolo, anche solo di ispirazione (e Filippi Magnini, il volto Oregon per il nuoto in Italia, c’entra qualcosa?) nella progettazione di questo nuovo strumento dedicato al nuoto? Dal contapassi al contabracciate, un’idea semplicissima e tuttavia rivoluzionaria ed affascinante, come solo le idee Oregon Scientific sanno essere: e finalmente l’idea presentata mesi fa in anteprima si и oggi realizzata ed и disponibile, и il contabracciate SW202.

Il nuovo orologio contabracciate SW202, lo Swim Watch Oregon Scientific, presenta sul display anche le funzionalitа* di un orologio con calendario ed allarme. Per completare la descrizione aggiungiamo che SW202 и dotato della retro-illuminazione del display e del blocco dei tasti, и impermeabile fino a 50 metri e presenta una facilitа d’uso garantita dalle icone di semplice lettura tipiche dei prodotti Oregon Scientific.

Swim Watch SW202 Oregon, и arrivato l’orologio contabracciate: SW202 Oregon Scientific!
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Questo prodotto puт essere anche acquistato presso il ns.unico Punto Vendita di Via Roma, 9 a Sesto Calende (Prov.di Varese) : chiedeteci prima di una Vs.visita una sua disponibilitа ed una riservata quotazione inviando una informale mail a info@limbiatiorologeria.it  ! 


	Новости фирмы «Орегон Сайнтифик» (01/12/2008)
Часы модели «Свим Воч SW202» (Swim Watch 202) торговой марки «Орегон Сайнтифик»

         Модель SW202 (Swim Watch 202) – новое, инновационное предложение торговой марки «Орегон Сайнтифик»: часы, созданные специально для плавания. Это первые электронные часы, разработанные для тех, кто занимается плаванием в бассейне или любом водоеме, – от спортсменов - любителей до профессионалов.

«Свим Воч Орегон SW202»– часы, подсчитывающие взмахи рук. Они специально разработаны для занятий спортом. Они надеваются на руку во время тренировок и предназначены для  плавания, а также бега и фитнеса. Как всегда, торговая марка Орегон приятно удивляет своими новшествами и покоряет нас силой инновационной мысли.

Орегон SW202 (Swim Watch 202) кажутся на первый взгляд самыми обычными электронными часами. У них широкий и хорошо читаемый экран, выполненный в спортивном молодежном стиле – современном и динамичном.

Достаточно задать часам программу и установить личные параметры, – и вам уже можно не беспокоиться о подсчете заплывов в бассейне. Об этом позаботятся наши часы Орегон SW202.

Часы Орегон Сайнтифик SW202 (Swim Watch 202) можно использовать во время  плавания четырьмя классическими стилями: вольным стилем, на спине, брассом и кролем.  Стоит один раз установить  и завести эти часы – и, помимо времени, на их электроном табло будет отображаться фактическое количество взмахов рук (максимальное количество взмахов рук, на которое рассчитаны часы – 9 999), и количество сделанных вами заплывов в бассейне (до 999), а также будет производиться подсчет израсходованных  во время занятий калорий.

Кроме того, память часов в состоянии запомнить до 7 тренировок.  Эти часы – настоящая находка для тех, кто увлекается спортом, и водным спортом - в особенности: кому охота тратить время на утомительный подсчет количества заплывов? Особенно трудно держать все подсчеты в уме, если вы занимаетесь плаванием в одиночку. Но если у вас на руке – новые часы Орегон SW202 Сайнтифик, теперь это больше – не проблема.

Даже дизайн новых часов SW202, кажется, специально создан для плавания: эти часы легкие, у них изящные и динамичные линии-изгибы: кажется, словно  на часах надет  специальный  костюм для плавания, который в наше время используют пловцы- олимпийцы  для того, чтобы максимально смягчить трение о воду. Корпус часов выполнен в  спортивных и молодежных цветах: черном и оранжевом.

Кто знает, может у первого водонепроницаемого устройства Орегон MP120, MP-3 -плеера, была еще одна роль – вдохновить на разработку этих новых часов, предназначенных для плавания? (И чемпион мира по плаванию Филиппо Маньини – рекламное лицо фирмы «Орегон» – не имеет к этому отношения?) От счетчика шагов до счетчика взмахов рук – очень простая, но, тем не менее,  – революционная и захватывающая идея, чем, как известно, отличаются все идеи Орегон Сайнтифик. И вот, спустя месяцы предварительных испытаний идея, наконец, реализована и нашла свое воплощение в счетчике взмахов рук SW202 (Swim Watch 202).

Наши новые часы - счетчик взмахов рук Свим Воч SW202 Орегон Сайнтифик – показывают также непосредственно время,  имеют календарь с будильником и подсветку экрана. Часы водонепроницаемы даже на глубине до 50 метров. Простота использования обеспечивается характерными для товаров Орегон Сайнтифик иконками, облегчающими чтение показаний.

Как хорошо, что теперь появились такие часы: Свим Воч SW202 Орегон Сайнтифик!

Продажа и сбыт Орегон Сайтифик – Лимбьятиоролоджерия (Limbiatiorologeria)Этот товар вы также может приобрести в нашей эксклюзивной торговой точке на улице Виа Рома, 9, в  Сесто Календе (провинция Варезе): прежде, чем придти, уточните наличие  товара и его цену, направив запрос по электронному адресу: info@limbiatiorologeria.it  


