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	Hôtel de Vendôme 

    Just like Versailles, place Vendôme bears witness to one of French history's most glorious periods: the reign of Louis XIV. Decorated in a stunning classical French design with gold engraved sculpting and marble inlay flooring, frescoes and fine art objects give to the Hotel de Vendôme all the luxury and the beauty of a Palace. Today, Place Vendôme is the centre of haute Parisian jewellery, shining over Paris' most sought after neighbourhood, with haute couture, antique dealers, art galleries, the Opera, and the Louvre Museum. The Hôtel de Vendôme is a unique jewel in the heart of the Place de Vendome, just like the precious stones which surrounds it. 

Sumptuous heaven in the heart of Paris, it offers its residents the luxury, the comfort and technology in a secret and discreet place.

The Hôtel de Vendôme proposes 19 rooms and 10 suites. Each room or suite has its own unique décor, different colors which convey warmth and sophisticated elegance. All rooms and suites are decorated with antique furniture, noble woods and upholstery manufactured by the best French craftsmen; bathrooms are entirely made of rare marbles from different countries. 

The restaurant of the Hôtel de Vendôme proposes a refined French cuisine ... a subtle alliance of classicism and originality imagined by our Chef Fréderic Fallope … Small duck foie gras Panacottas, Chilled melon and mango soup with a pan-fried king- prawn, Lamb tenderloin cut from the marrow bone, served with Shiitake mushrooms, layered zucchinis and Basil mascarpone. 

Enjoy a glass of champagne in the evening  in the «British»-styled dar, in a jazzy atmosphere with our pianist.


	«Отель-де- Вандом»
      Похожий на дворец, «Отель-де-Вандом», который был свидетелем времен правления Людовика Четырнадцатого, поражает своих гостей роскошным убранством в  классическом французском стиле,  полом с мраморной мозаикой и обилием позолоты в декоре, картинами и другими предметами искусства, используемыми в интерьере. Этот уютный райский уголок, расположенный в самом сердце Парижа, по соседству с самыми дорогими ювелирными магазинами Парижа, бутиками высокой моды, антикварными лавками и художественными галереями, знаменитым театром Опера и музеем Лувр, по праву можно назвать настоящей жемчужиной среди драгоценных камней и главным украшением Вандомской площади. 

     «Отель-де-Вандом»  предлагает своим гостям роскошные условия проживания. Каждый из просторных 19 номеров и 10 люксов, – обставленных антикварной мебелью из ценных пород дерева, с обивкой и драпировкой из дорогих тканей, изготовленных лучшими французскими ткачами – оформлен с утонченной элегантностью и отличается от всех остальных индивидуальным цветовым решением и неповторимым декором. Ванные комнаты целиком выполнены  из редких сортов мрамора, привезенного с разных концов света. 

          Однако красота внутреннего убранства отходит на второй план, когда речь заходит о превосходной французской кухне, лучшие образцы которой можно отведать в ресторане «Отель- де - Вандом» В блюдах, приготовленных шеф-поваром Фредериком Фаллопе, чувствуется тонкое сочетание классических традиций и оригинальности: хлебная похлебка из нежной гусиной печенки, холодный суп из дыни и манго с жареными королевскими креветками, телячья вырезка с японскими грибами  шитаки,  маскарпоне с базиликом и многие другие кулинарные изыски. 

     А вечером в оформленном в британском стиле баре можно выпить бокал шампанского и насладиться исполняемыми на фортепиано джазовыми композициями.




