Детские игрушки
С раннего детства родители прикладывают максимум усилий, чтобы развивать своего малыша физически и умственно. Детские игрушки – первый помощник в этом стремлении. 
Подбираем правильные игрушки
Мир игрушек – это безграничное, необъятное царство интересных, красивых и полезных товаров, но далеко не каждый подойдет вашему малышу. Хорошая игрушка  соответствует сразу нескольким требованиям:
· Товары изготовлены из безопасных для здоровья материалов. 
· Существует маркировка, указывающая на возрастные ограничения.
· Изделия имеют высокие качественные характеристики.
· Подразделяются на категории: для мальчиков и для девочек.
· Бывают для игр, обучения, познания мира.
Игрушки для младенцев
Ежедневно на рынке детских товаров появляются изделия, которые обучают детей новым навыкам и умениям, помогают познавать мир, и, наконец, просто веселят и развлекают малышей практически с пеленок. 
Современные технологии позволяют создавать игрушки, значительно облегчающие труд родителей. Хорошая игрушка учит ребенка различать цвета и формы объектов, запоминать цифры и буквы, узнавать названия предметов, окружающих его. Но, самое главное, все это происходит в легкой игровой форме и малыш не устает. 
В погоне за новизной, не стоит забывать о безопасности вашего малыша. Несмотря на всю красочность и миловидность, изделие может просто не подойти для малолетнего ребенка и даже нести угрозу здоровью. Приобретая товар, тщательно изучайте содержимое этикеток и показатели маркировки. Лично убедитесь в надежности изделия. Если есть слишком маленькие детали или товар сделан не прочно и малыш может разобрать, раскрутить или даже разбить его – не стоит рисковать и давать его малышу. 
Игрушки для мальчиков и для девочек
Увлечения детей меняются по мере роста и взросления. Конечно, детки постарше все также любят яркие, шумные, «говорящие» игрушки, которые можно собирать, слушать и разбрасывать по детской комнате, но к ним уже присоединяются куколки, машинки и пистолетики.
В нашем магазине вы найдете кукол, олицетворяющих персонажей из мультфильмов, сказочные замки, сумочки и детскую косметику, а также множество машинок, роботов и «лазерных пушек».  
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