Великобритания

Форма правления – конституционная монархия.
Глава государства – Королева.
Глава правительства – Премьер-Министр.
Валюта – фунт Стерлингов.
Система мер и весов – метрическая (за исключением пива, которое измеряется в пинтах и расстояния, которое измеряется в милях). 

Движение автомобилей – левостороннее.

Электричество --  220 В, 50 Гц. Розетки отличаются от Европейских и Американских, необходим переходник.
Часовой пояс – GMT (Greenwich Mean Time), московское минус 3 часа.
Острова Британского архипелага расположены на Северо-западе Европы и отделены от континентальной её части проливом Ла-Манш. В состав Соединённого Королевства Великобритании и Северной Ирландии входят Англия, Шотландия, Уэльс и, собственно, Северная Ирландия, расположенная на втором по величине острове архипелага. По территории страна заметно уступает многим из европейских держав – площадь Великобритании составляет около 240842 кв. км. Исторически сложилось так, что британцы значительно отличаются по характеру и менталитету от своих ближайших соседей – французов. Это было обусловлено тем, что страна долгое время находилась в относительной изоляции из-за отсутствия сухопутного пути на континент. Ла-Манш, который англичане называют English Channel (Английский Канал), служил естественной преградой ассимиляции британцев и французов в период древних времён. С тех пор так всё и идёт, и англичане очень любят свои традиции и гордятся ими, даже если это идёт вразрез с прогрессом и элементарными удобствами, как в случае с раздельными кранами для горячей и холодной воды (в очень многих британских домах до сих пор не установлены смесители). 
В целом, уровень миграции населения в Британии ниже, чем, к примеру, во Франции, Германии или США. Правительство этой страны ведёт миграционную политику таким образом, что получить разрешение на работу в стране нелегко для иностранца. Работодатель в первую очередь должен доказать, что на эту же позицию невозможно найти подходящего кандидата среди местного населения. Хотя, не стоит забывать и о нелегальных иммигрантах. Показательной в этой области стала речь Тони Блэра. В ней, на то время премьер-министр Англии, отметил, что, несмотря на многочисленные проблемы, нелегальные иммигранты внесли огромный вклад в развитие экономики в стране, только по той лишь причине, что они выполняют те работы, которые британцы делать не хотят, причём оплата их труда зачастую ниже законодательно установленного минимума заработной платы.
Большинство англичан – протестанты, и страна наполнена множеством протестантских церквей старинной постройки. Среди иммигрантов также присутствует значительное количество католиков, мусульман, православных.
Столицей Великобритании является восхитительный Лондон. Европейская финансовая столица, на сегодняшний день, также является местом жительства огромного количества писателей, артистов и музыкантов. Только одно посещение всемирно известного района Covent Garden, находящегося в центре Лондона оставит незабываемые ощущения на всю жизнь. Здесь сконцентрировано огромное количество театров, кинозалов и музеев. А вечером, улочки наполняются бродячими музыкантами, фокусниками, показывающими свои умопомрачительные трюки прямо на улице, для собравшейся вокруг толпы. Проходя мимо, Вас могут окликнуть, попросить сигарету, закурить, потом потушить её об язык, и достать снова горящую из Вашего же кармана. Участие обыкновенных прохожих и туристов в проходящих прямо на улицах города представлениях является одной из «изюминок» Ковент Гадена. Для туриста вообще, Лондон представляет неисчерпаемый интерес. Обязательно следует посетить Тауэр, Тауэрский мост (изготовить самому себе на память сувенир из обыкновенной монеты), знаменитый Музей Восковых Фигур Мадам Тюссо, колесо обозрения «London Eye» (следует обязательно посетить дважды днём и в тёмное время суток – Вам откроется восхитительная панорама настоящей столицы Европы) и многое-многое другое.
Среди других крупнейших городов следует упомянуть о Ливерпуле, Манчестере (промышленная столица Великобритании), старинном Эдинбурге в Шотландии и Белфасте (столице Северной Ирландии). Вообще, Британия – это такая страна, где посещение даже самого маленького городка в нужное время принесёт Вам немало удовольствия и впечатлений. Каждый населённый пункт имеет свои собственные праздники, и они отличаются небывалым весельем и национальным колоритом. Остаётся только попасть в нужное место в нужное время и Вы можете стать участником таких мероприятий как, например, скоростное поедание блинов или соревнование по метанию сосисок!
Посетите Великобританию один раз, и Вы непременно вернётесь туда ещё и ещё…
