Представляем вашему вниманию забавную флэш игру Cargo Bridge. Благодаря которой вы сможете почувствовать себя настоящим проектировщиком мостов. 

Цель игры довольно проста, нужно помочь грузчикам собрать все растерянные на уровне предметы  и доставить их на склад. Однако сделать это довольно непросто, поскольку кто-то разрушил все мосты. Но ведь для этого есть мы – великие инженеры. 

 Игра начинается с одиноко стоящего грузчика, который смотрит на потерянный ящик. Он очень хочет доставить груз по месту его назначения, но ему мешает глубочайший обрыв. На этом самом моменте и входим в игру мы. По нажатию мышкой на иконку с названием “Design your bridge” перед нашими глазами появляется ужасающего вида инженерный план. Однако бояться тут нечего, игровой интерфейс сделан очень удобно. На синем фоне, белым цветом начерчен план нашего игрового уровня с отмеченными местами под крепления моста. На выбор нам даются два вида материалов: деревянная дощечка для строительства самого моста, и поддерживающая балка, проще говоря, просто перила для дополнительной поддержки конструкции. Конструкции мостов могут быть любыми, они ограниченны только вашей фантазией, ну и имеющимися у вас деньгами. Поначалу постройка мостов не требует, каких либо строительных навыков и возводятся быстро. Но со временем задачи становятся всё сложнее и сложнее и тут уже можно не на шутку призадуматься. Если вы ошиблись и построили что-либо не в том месте, вы можете разрушить эту конструкцию, нажав на иконку “Delete selected”, или вообще начать всё строительство заново “Clear project”? деньги, потраченные на ненужную конструкцию, естественно вернут. После проектирования всех мостов можно нажимать на иконку “Test your bridge”, и смотреть, как наши грузчики радостно бегут за своим грузом, или же в случае неудачной постройки падают в пропасть. Но не будем о грустном, ведь всегда можно начать уровень сначала. Так же в процессе игры периодически будут попадаться “сюрпризы”, вроде слона которого нужно перетащить по мосту, и чтобы мост выдержал.
Внешний вид игры производит очень хорошее впечатление, графика очень живая и яркая, грузчики очень забавно бегают по своим делам. Режим конструирования тоже сделан очень достойно, прямо чувствуешь себя проектировщиком. Показаны длины обрывов и участков земли, по всему “чертежу” написаны какие-то формулы, поначалу это кажется действительно сложным и непонятным, но стоит лишь чуть-чуть вникнуть, и выяснится, что это далеко не так.
Благодаря тому, что игра сделана с применением технологии флэш,  вам не нужен мощный компьютер, игра заведётся практически на чём угодно. Cargo Bridge – забавная и интересная игра для людей всех возрастов.
