Охранная сигнализация
Основной задачей системы охранной сигнализации является охрана частной собственности и находящегося в ней имущества. Установка охранной сигнализации является практически неотъемлемой частью в любом современном здании, будь то: офис, банк, коттедж или квартира. Кража может лишить вас ваших денег, имущества и плодов интеллектуального труда, что зачастую ценнее всего. С помощью системы охранной безопасности можно предотвратить кражу, а значит защитить своё имущество. 

Функции охранной сигнализации:

· постановка на охрану и снятие её с помощью секретного кода
· сбор информации с магнитоконтактных, акустических, датчиков движения, кнопок тревожного сообщения, температурных датчиков, датчиков утечки воды, датчиков утечки газа
· трансляция тревожных сообщений на пульт наблюдений;

· отправка голосового сообщения на мобильный телефон клиента;

· активация звуковых и световых оповещателей;

· управление различным электронным оборудованием таким как: э/м замки, светильники и т. д.
· ведение журнала событий.
Установка охранной сигнализации
Не даст злоумышленнику возможности проникнуть в помещение. Так же возможно взятие под охрану не только здание, но и прилегающую к нему территорию. Охранная сигнализация, совмещённая с системами теленаблюдения, создадут ещё более надёжную защиту от злоумышленников и форс-мажорных ситуаций.
Монтаж систем охранной сигнализации
Системы отличаются друг от друга, поскольку план монтажа составляется индивидуально в зависимости от помещения. Наша фирма составит проект, отвечающий всем вашим требованиям и идеально подходящий под тип здания. Так же будет проведён подбор и монтаж систем охранной сигнализации, система будет проверена на работоспособность, а персонал будет соответствующим образом подготовлен. Специалисты нашей компании возьмут на себя обслуживание охранной сигнализации. Мы выполним монтаж систем охранной сигнализации в помещении любой сложности. Вы можете заказать систему для: дома, офиса, банка и любого другого здания. 
Обслуживание охранной сигнализации
Наши охранные системы отличаются своей долговечностью, но не стоит забывать, что и ей необходимо регулярное обслуживание охранной сигнализации для поддержания рабочего состояния.
Наша компания подходит индивидуально к каждому случаю. А значит, Ваши средства не будут тратиться на ненужные Вам компоненты.
Поставив ваше имущество под контроль нашей охранной сигнализации, вы сбережёте своё имущество в целости и сохранности.
 

 
 
