Пожарная сигнализация
Основной задачей системы пожарной сигнализации является своевременное оповещение о пожаре. Установка пожарной сигнализации является неотъемлемой частью в любом современном доме или офисе. Пожар в одночасье может уничтожить всё, что было накоплено и создавалось годами упорного труда. С помощью системы пожарной безопасности можно предотвратить возникновение пожара, а значит спасти жизнь людей и само здание со всеми находящимися в нём материальными ценностями. 

Основные функции системы пожарной сигнализации: 

· выявление очага возгорания при помощи пожарных извещателей
· обработка и передача информации от пожарных извещателей оператору 

· оповещение персонала, пожарной части и постов пожарной охраны о чрезвычайной ситуации
Обнаружение очага возгорания происходит за счёт того, что автоматическая система распознаёт характерные для пожара явления такие как: дым, тепло, пламя, инфракрасное излучение. При обнаружении пожара центральная станция в зависимости от установленных компонентов делает следующее:
· включает систему светового и звукового оповещения

· активизирует функцию дымоудоления

· запускает систему пожаротушения

· отключает лифты

· разблокирует двери
Установка пожарной сигнализации
Позволяет быстро выявить очаг возгорания и предпринять все необходимые действия по его устранению. Это особенно актуально для компаний имеющих дело с объектами, обладающими повышенной опасностью возгорания, так как процесс ликвидации пожара начнётся незамедлительно, и очаг возгорания может быть полностью устранён ещё до приезда пожарной бригады
Монтаж систем пожарной сигнализации

Цены на системы различны, и подбираются индивидуально в соответствии с требованиями заказчика. Специалистами нашей фирмы будет составлен и согласован в пожарной инспекции проект системы пожарной сигнализации, будет проведён подбор и монтаж систем пожарной сигнализации, система будет проверена и соответственно будет обучен персонал. Так же наша компания возьмёт на себя обслуживание пожарной сигнализации. Мы выполним монтаж систем пожарной сигнализации любой сложности. Вы можете заказать систему, как для дома, так и для офиса. 
Обслуживание пожарной сигнализации
Заказанная в нашей фирме система пожарной сигнализации проработает долгие годы, естественно ей необходимо регулярное обслуживание пожарной сигнализации для поддержания идеального состояния.
Наша компания возьмёт на себя все сложности касающиеся противопожарной системы. А благодаря индивидуальному подходу и установки только тех компонентов, которые Вам необходимы, будут экономиться ваши средства.
Не дайте пожару уничтожить ваше дело и жизнь, закажите у нас монтаж систем пожарной сигнализации.
 

 
 
