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Гражданство — это устойчивая правовая связь человека и гражданина со своим государством, выражающаяся во взаимных правах и обязанностях, основанная на признании и уважении достоинства основных прав и свобод человека. Гражданство является одним из основных институтов конституционного права, закрепленного в Конституции Российской Федерации, основного закона России, и иных нормативно-правовых актах, содержащих нормы права.
В нашей стране, в настоящее время развитие отношений приобретения и прекращения гражданства имеет ряд специфических особенностей. Для полного раскрытия их содержания необходимо рассмотреть историю гражданства, обусловленного особым государственным устройством. 
Для российских граждан, а также для жителей соседних независимых государств актуальность проблемы гражданства в России в последние годы имеет важное значение. Она объясняется необходимостью комплексного изучения данной проблемы, основываясь на анализе конституционных норм и законодательства. Распад СССР, потребность сформировать новое гражданство в России, затрагивающего судьбу миллионов людей, стали предметом интереса и обсуждения широкой общественности страны. Сильно повысился интерес к гражданству и в связи с провозглашением в нашей стране человека, его прав и свобод высшей ценностью. Гражданство является звеном между народным суверенитетом и свободой личности. Оно также является непременной предпосылкой для обладания лицом всей совокупностью конституционных и иных прав и свобод, возложения на него предусмотренных конституцией и другим законодательством обязанностей, а также для защиты его прав и интересов не только внутри данного государства, но и за рубежом в дипломатическом порядке и других в межгосударственном общении формах.
Институт гражданства выполняет двустороннюю социально-юридическую функцию. С одной стороны, гражданство выступает как способ защиты прав человека, с другой – как институт защиты прав и интересов государства.
Равновесие между этими двумя аспектами функциональной характеристики гражданства является отражением адекватного соотношения интересов и прав личности и интересов общества и государства.
Современное российское законодательство о гражданстве решает ряд актуальных правовых проблем, возникших в связи с преобразованием политических, экономических, социальных и иных форм организации государственной и общественной жизни, а также преодолением во многом искусственной самоизоляции страны и развитием отношений с другими странами и народами. Все гражданские отношения, регламентируются Конституцией Российской Федерации, в которой закрепляется порядок,  согласно которому «Гражданство Российской Федерации приобретается и прекращается в соответствии с федеральным законом…».[footnoteRef:1] Вопросы гражданства РФ также регулирует ФЗ от 31 мая 2002 г. № 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации». Он устанавливает порядок приобретения и выхода из гражданства, принципы и т.п. До этого Закона на территории России действовали Законы СССР «О гражданстве СССР», Постановление Верховного Суда СССР от 23 мая 1990 года «О порядке введения в действие Закона СССР "О гражданстве СССР"», Закон РФ от 28 ноября 1991 г. № 1948-1 «О гражданстве Российской Федерации» и другие нормативные акты. Отношения, связанные с гражданством республик РФ, регламентируются в их Конституции и соответствующих законодательных актах. [1:  Конституция Российской Федерации: принята   всенародным голосованием 12 декабря 1993 г. (с учетом поправок, внесенных законами РФ о поправках к Конституции РФ от 30 декабря 2008 г. №6-ФКЗ и от 30 декабря 2008 г. №7-ФКЗ), статья 6 // Российская газета. – 2009. 21 января №7(4831)
] 

Устойчивость отношений гражданства определяется их постоянным характером: они длятся обычно от рождения до смерти гражданина, для них установлен особый порядок прекращения, не допускающий расторжения их гражданином в одностороннем порядке. По инициативе государства в настоящее время они вообще не могут быть расторгнуты. Прекращение отношений гражданства по ходатайству гражданина требует согласия государства.
Гражданам России, находящимся за пределами родины, также предоставляются защита и покровительство Российской Федерации.[footnoteRef:2] [2:  Федеральный закон "О гражданстве Российской Федерации" от 31.05.2002 N 62-ФЗ, статья 7// СПС КонсультантПлюс] 

Одной из важных гарантий использования гражданином РФ своих прав и свобод является закрепление в части 3 статьи 6 положения, исключающего возможность лишения гражданина его гражданства. Эта норма имеет для нашего общества и его граждан принципиальное значение, так как исключает в будущем возможность использования этой меры для борьбы с инакомыслием, в целях преследования политических противников, насаждения страха в обществе, что было характерно для нашего государства на протяжении всей его семидесятилетней истории. Антидемократическая практика лишения гражданства сопровождалась к тому же применением и такой репрессивной меры, как высылка собственных граждан. Между тем подобная практика несовместима со многими международными нормами о правах человека.[footnoteRef:3] [3:  Бархатова Е.Ю. Комментарий к Конституции Российской Федерации. М., 2010 г. С. 7.
] 

Только граждане РФ обязаны защищать себя, свое общество и государство, общие ценности, и нести некоторые другие обязанности.
Таким образом, проблема гражданства России, которое носило в советский период формальный характер в силу поглощения их гражданством СССР, сегодня стала неотъемлемым атрибутом российской государственности, свидетельством приобретения Россией реального суверенитета. 
          Целью данной курсовой работы будет являться – исследование конституционно-правового регулирования приобретения и прекращения гражданства РФ, а также проблемы и пути их решения, которые возникают в этой сфере.
Задачи для достижения поставленной цели:
1. Изучение истории становления и развития вопроса приобретения и прекращения гражданства, учитывая особенности сложившегося государственного и общественного строя.
2. Представить понятие, структуру гражданства, а также раскрыть теоретические основы понятий о приобретении и прекращении гражданства.
3. Выяснить процесс конституционно-правового регулирования приобретения и утраты гражданства. 
Объектом рассмотрения в данной работе является правовые отношения в сфере конституционно-правового регулирования приобретения и прекращении российского гражданства.
Предмет – спорные вопросы и проблемы, которые возникают в результате конституционно-правового регулирования приобретения и прекращении гражданства РФ.
Теоретическая основа работы - научные труды отечественных и зарубежных ученых в области юриспруденции.
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1.1. [bookmark: _Toc531009481][bookmark: _Toc532409541]История российского гражданства
Интересно посмотреть на некоторые важные этапы развития идеи гражданства, чтобы попытаться разобраться в различных смысловых нитях понятия, которые в настоящее время бурно обсуждаются. 
В древности гражданство зародилось еще раньше, чем появилось государство.  Публично-правовое положение индивида было обусловлено его принадлежностью к полису (общине) и не определялось его местожительством. Индивид был признан гражданином только в полисе, в котором проживал, находясь за его пределами, гражданином он уже не являлся. 
Аристотель первым предпринял попытку теоретически осмыслить понятие «гражданство» и отметил сложность этого явления. Изучая природу гражданства, он указал на тот факт, что совместное проживание с гражданами не означало признания лицом права гражданства, а также женщины, старцы и не достигшие совершеннолетия юноши, хотя и рожденные от граждан полиса. Качество гражданина Аристотель признавал за теми, кто учувствовал в народном собрании и в суде.
До 1(14) сентября 1917 года (принятие Постановления Временного Правительства об учреждении в России республиканской формы правления) в Российской империи не было понятия гражданство, а существовал институт подданства – политико-правовая односторонняя  монаха и лица.  делились на несколько  с особым правовым :
1. Природные е:
a. Дворяне:
·  Потомственные
·  Личные
b. Дные лица (делились по )
c. Городские обыватели 
·  граждане
· 
· мещане
· цеховые 
d. С обыватели;
2. Инородцы:
a. Е
b. Восточные народы, 
3. Фе обыватели. 
 этого, законодательство  четыре группы  подданных на два сословия:
1)  податного  
2) лица неподатного . 
С принадлежностью к той или иной  подданных законодательство  весьма  различие в правах и .[footnoteRef:4]  [4:  Авакьян, С.А. Конституционное право России. М., 2007., С. 57.] 

Все это шло из глубины веков,  яркий отпечаток  начал и не  на юридическом равенстве , как уже было в значительном  развитых европейских . Крушение  России повлекло за  колоссальные изменения и в  регулирования отношений . Декрет об  сословий и гражданских  от 11 (24) ноября  года не только  ранее  деление жителей  на сословия и связанные с  делением сословные  и ограничения, но и  общее для всех  - гражданин Российской . Декрет ВЦИК от 1  1918  "О приобретении прав  гражданства" установил  принимать в российское  иностранцев,  на территории РСФСР  Советам. Народный  по внутренним делам  регистрировал  в российское гражданство  и публиковал их списки для  сведения. Но уже Конституция  1918  за местными Советами  право принимать в  гражданство лишь тех , которые  в РСФСР и работая,  к рабочему классу или  крестьянству. Эта тенденция  уровня  правомочных принимать в , а с 1924 года, в  СССР, получила  закрепление в  развитии законодательства о . Очевидно, это было  с политической линией на  централизацию . Политическими мотивами  объяснить также  в законодательстве возможности  человека , в том числе решением . Положение о гражданстве  ССР от 1931 года , что каждое , находящееся на территории , признается гражданином , если не была  его принадлежность к  иностранного государства. Это  также закрепило, что  СССР является  той союзной , на территории которой он  проживает. Если он по  или по происхождению считает  связанным с  союзной республикой, то  избрать гражданство  республики.
[bookmark: _Toc531009482][bookmark: _Toc532409542]1.2. Конституционные  гражданства в .
Конституция СССР  года снова  принцип единства  гражданства и  отнесение к ведению  ССР решение вопросов о  гражданстве и о правах . Принятый на  новой Конституции  «О гражданстве СССР» от 19  1938 года  ряд новых . Теперь гражданами  являлись все лица,  состояли к 7 ноября в  Российской  и не утратили советского , а также лица,  приобрели советское  в установленном  порядке. Все лица,  не соответствовали данным  и, при этом, проживали на  СССР,  лицами без гражданства.  СССР 1977  выразила главный  гражданства:  СССР за границей  защитой и покровительством .[footnoteRef:5]  [5:  Витрук, Н.В. Конституционное правосудие: судебно-конституционное право и процесс. М., 2005. С. 128.] 

Принятый на основе  Конституции  «О гражданстве СССР»  года по-новому  условия принадлежности к  СССР.
 основным принципом, по  определялось принадлежность к  гражданству, становилась  советского  на день вступления в  настоящего закона, а не  Российской империи.  же закон  закреплял законодательные  республик в вопросах . Последним законом  времен,  отношения гражданства, был  «О гражданстве СССР» от 23 мая  года.[footnoteRef:6]  [6:  Козлова, Е.И. Конституционное право России. М., 2007. С. 43.] 

Распад  Союза,  государственного суверенитета , появление новых  и суверенных государств  союзным ам потребовали иного  о гражданстве. В ст.4 ФЗ " О гражданстве  Федерации"  гражданство  как «устойчивая  связь человека с , выражающаяся в совокупности их  прав, обязанностей и , основанной на  и уважении достоинства,  прав и свобод ». Из этого определения  главные , которые характеризуют . Гражданство является  состоянием, т.к. совокупность лиц,  на территории , образует демографическую  - население и включает в  также граждан  государства и лиц без . Гражданином государства  является вследствие  особых связей  ним и государством, а не в  факта проживания в  государстве. Эти особенные  основаны на юридическом  отношений .
КРФ и ФЗ «О гражданстве РФ» установили  основы, которые  сущностные принципы  гражданства:
·  единого гражданства – , что граждане России,  постоянно проживают на  государства,  гражданами этого . Этот принцип  важен для федеративного , для сохранения его  и суверенитета, поэтому  в Конституции РФ
· Принцип  гражданства, независимо от  и время его . Все лица, которые  гражданство данного , имеют одинаковый  статус.
·  недопустимости лишения  или права изменить его в  порядке. Это совершенно  для России , потому что ранее  прежних, советских  закрепляло такую , как утрата .
· Принцип открытости.  России обладает  и открытым характером.  данному , который является  для России, государство не  возможности получать и  гражданство.
·  существования постоянного . Гражданство РФ сохраняется при  или расторжении брака с , не являющимся  гражданином и у проживающих за  страны.
· Принцип  и защиты граждан со  государства.  вводится такой  как почетное гражданство,  может быть  лицу, не  гражданином России, но  выдающиеся заслуги  Россией или мировыми . Почетное  предоставляется Президентом  с согласия этого .

[bookmark: _Toc531009483][bookmark: _Toc532409543]2. ОСНОВАНИЯ И ПОРЯДОК  ГРАЖДАНСТВА
[bookmark: _Toc531009484][bookmark: _Toc532409544]2.1.  российского гражданства по .
Приобретение гражданства по  называется «филиация».  существует в  формах:
a. По праву , или получение гражданства  брак родителей. В  случае  приобретает гражданство  независимо от места его . 
b. По праву почвы (). Ребенок  гражданином того , на территории которого он , независимо от гражданства его .
c. По наследству –  форма, имеющая в  некоторых стран . Например, бывшие  Латвийской  до 17 июня 1940  могли передавать вои  на гражданство своим . Главное  от «права крови»  проследить в ситуации,  граждане Латвийской  юридически  до рождения ребенка и  статус новорожденного  зависеть от статуса его  в день 17  1940 года.(  практика наблюдается в )
Большинство государств , в том числе и  Федерация, признает « крови».
Приобретение  по рождению не тождественно  гражданства РФ за , оба родителя которого  российскими гражданами.  гражданство РФ могут и , рожденные от , имеющих разное . При это необходимо письменное  родителей на то, чтобы  получил  РФ. Ребенок, родившийся на  России у родителей,  иностранными гражданами или  без гражданства, но  на территории РФ, приобретает  гражданство, если , гражданами которых  его родители, не  ему свое гражданство.
 «права почвы»  в отношении гражданства , которые тся на территории РФ и родители ых неизвестны. Они становятся ами РФ в том случае, если  не объявятся в  шести месяцев со дня  детей.
Ребенок,  которого (или  родитель) на  его рождения имеют  гражданство, приобретает  РФ независимо от места его . В том же духе  вопрос, если  из родителей ребенка на  его рождения состоит в  гражданстве, а  – лицо без гражданства, или же  безвестно отсутствующим, или  его нахождения неизвестно ( от места  ребенка). Если же  из родителей ребенка  гражданином РФ, а другой –  гражданином, он  российское гражданство,  родился на территории РФ  если в ином  он станет  без гражданства.
Споры  о гражданстве их детей  в судебном порядке,  из интересов . 
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 в гражданство является еще  основанием его , предусмотренное законом о  РФ с 1991 года.
В  очередь, прием в  относится к  иностранным гражданам и м без гражданства (апатриды), м 18-летнего возраста. В  закреплено  всех лиц при приобретении , ходатайствовать о приобретении  они могут вне зависимости от , расовой и  принадлежности, социального , вероисповедания, пола,  образования, политических и  убеждений.  В  главных условий  в гражданство РФ выступают: 
·  проживание на территории РФ со дня  вида на 
· Обязательство соблюд Конституцию РФ и законодательства РФ;
·  законного источника  к существованию;
· ние русским языком;
· щение в полномочный  иностранного государства с  об отказе от  иного гражданства.[footnoteRef:7] [7:  Федеральный закон от 31.05.2002 N 62-ФЗ (ред. от 29.07.2017) "О гражданстве Российской Федерации"
Статья 13.] 

 условие является  в российском законодательстве.  данного  обусловлено поднятием  России на международной . Оно уже давно существует в , и в России это  ничуть не менее . Несмотря на это, законодатель  оговорку, что, если  в силу  от него причин не  отказаться от иного , отказ не требуется. Д, подтверждающий  об отказе от имеющегося  гражданства или невозможность  от иного гражданства,  является  документ дипломатического  или консульского учреждения  государства в Российской  либо копия  заявителя в это дипломатическое  или консульское учреждение об  от имеющегося иного  с нотариально  подписью заявителя. 
(, справка). При обращении с ями о приеме в гражданство РФ  государств, с  Россией заключен  договор об урегулировании  двойного гражданства, оставление , подтверждающих обращение  об отказе от имеющегося у  гражданства, не требуется. ой аргумент  - нет строго определенной  выявления знаний  языка иностранными . Данное  существует в ряде  стран и, согласно  положению, гражданин  обязан  государственным языком  страны, кроме , экзамен на наличие  уровня  русского языка  не входит в компетенцию  закона и должен  отдельными  актами. Определение  знаний русского  осуществляется на основании  о порядке  вопросов гражданства РФ.
 проживания может  до одного года, при  одного из  условий:
· Наличии у  высоких достижений в  науки, техники или 
· Предоставление  политического убежища на  государства
· Признание  беженцем в порядке,  федеральным . Законодательство РФ дает  понятия «беженец»: « – прибывшее или желающее  на территорию РФ , которое было  или имеет намерение  место своего  жительства на  другого государства  совершенного в отношении  насилия или преследования в  формах  реальной опасности  насилию или иному  по признаку расовой или  принадлежности, , языка , а также  к определенной социальной  или политических убеждений».[footnoteRef:8] , которое ло статус беженца,  быть предоставлено  РФ, и для него срок  на территории РФ  до одного года. В  случае лицо  статус беженца. [8:  Федеральный закон РФ от 19 февраля 1 ст.1 1993г. «О беженцах» ст.1 // Справочно-правовая система «Консультант Плюс»: [Электронный ресурс] / Компания «Консультант Плюс». - Посл. Обновление 15.04.2009.] 

 о приобретении  подается лицом,  на территории РФ, - в МВД республики,  управление или УВД края, , города  значения, автономной  либо автономного , являющиеся территориальными  федерального  исполнительной власти,  вопросами внутренних дел ( именуются - органы  дел).  подается по месту , т.е. в место, где гражданин  или преимущественно проживает в  собственника, по  найма, аренды,  на прочих основаниях,  законодательством РФ. Заявление  в двух  (каждый на бланке) по . Оно подается лично . Однако Закон , как исключение,  подачи заявления  представителя или по почте.  обстоятельств, по которыми  не может  обратиться в полномочный , должна быть  соответствующими документами (по ю здоровья, по м обстоятельствам и т.д.). Подлинность  на заявлении и соответствующие  должны быть  у нотар. Если данные  будут оформлены  способом, они возвращаются  с указанием ы возврата.
Процедура  заявлений и принятия по  решения осуществляется в  одного , отсчет которого  с момента подачи , а также всех , оформленных  образом.
Действующий  о гражданстве предусматривает также  порядок приобретения  гражданства. В  законодательстве оно является новым , хотя его положения  и ранее.
В упрощенном  (без  условий о проживании) в  РФ принимаются:
· Лица,  имевшее гражданство , и проживали или щие в настоящее время в , входивших в состав  и не получили гражданство  государств и  в результате этого  без гражданства. После  Советского Союза и  из его состава  государств многие , которые проживали на  этих государств,  лишены не  гражданства РФ, но и гражданства , в которой они в данный  проживают.
· Граждане , входивших в  СССР, получи образование в образовательных  РФ после вступления в  нового ФЗ « О  российской Федерации» от 1  2002 года.
· Р, имеющий хотя бы од из родителя, ый имеет гражданство РФ и  на территории России - по  этого родителя и при  согласия  родителя на приобретение  гражданства РФ. Один из  в случае отсутствия  о месте  другого родителя  заявление, составленное в  форме, удостоверенное  подписью,  в присутствии должностного , принявшего заявление, в  заявитель отражает  своего  со статьями 22 и 41 Федерального  «О гражданстве Российской », в которых говорится, что  о приобретении или  гражданства Российской  подлежит отмене,  будет установлено, что  решение  на основании представленных  подложных документов или  ложных сведений и  между , между родителем и  или попечителем о гражданстве  или недееспособного лица  в судебном  исходя из интересов  или недееспособного лица. Не  для этих лиц условия,  13 статьей, так как  бы абсурдом требовать от  наличия законных  к существованию, либо  экзамен по  языку. Являясь  лицом, ребенок не  самостоятельно принимать , за него это  его родители. Поэтому  определена необходимость  одного из родителей о  ребенка в  РФ и согласие второго. Во  случаях изменения  ребенка, достигшего 14- возраста,  его согласие.[footnoteRef:9] [9:  Федеральный закон от 31.05.2002 N 62-ФЗ (ред. от 29.07.2017) "О гражданстве Российской Федерации"
Статья 14.] 

[bookmark: _Toc531009486][bookmark: _Toc532409546]2.3. Восстановление 
Восстановление гражданства РФ  необходимым основание для  гражданства.
К , претендующим на восстановление  РФ, предъявляются следующие :
1. Наличие гражданства РФ в . Необходимо , что именно гражданство  Федерации является  фактором, а наличие у  гражданства  не принимается во внимание.
 отметить, что существует , согласно которому , имевшие в  гражданство СССР,  право получить  Российской Федерации в  восстановления.  Это  неверно, т.к. юридическое  «Российская Федерация» не  тождественным юридическому  «Союз  Социалистических Республик».  этого, ошибочно , что право на восстановление  есть у , родившихся на территории РФ (). Сам по себе факт  не будет является  того, что  ранее обладало  РФ.
2. Оформление ранее  из гражданства РФ в установленном . Тут следует  некоторые нюансы.
· , которое ранее  выход из гражданства  не обладает  на восстановление гражданства РФ. 
· , которое ранее  заявление о выходе из  гражданства, но в  каких-либо обстоятельств  решения не получило  получило отрицательное , продолжает  гражданином РФ, не учитывая  наличия у него  иностранного гражданства или . 
Пользуясь п. 51, п. 52 « о порядке рассмотрения  гражданства Российской » вышеупомянутый субъект  обратится в  органы с заявлением для  документа, подтверждающий  гражданства РФ. После  этого  и после вынесения  заключение, лицо  получить общегражданский  Российской .
· Лицо, которое  оформляло заявление о  пребывать в российском  в период  года, отсчитываемого с  вступления в силу ФЗ «О  РФ», т.е. от 20.11.1991 г.
3. Наличие  и 18-ти лет.
 РФ устанавливает возможность  гражданства РФ в упрощенном и  порядке.
Чтобы  заявление о  гражданства по упрощенному , лицо обязано  основаниями, установленными в ФЗ.  оно такими  не располагает, то субъект в  инициировать процедуру  в общем порядке.
При  российского  в общем порядке  проживания лица на  России сокращается до  лет.
Важно,  заявление о восстановлении  гражданства по любому, из , порядку, лицо  предоставить , выданную полномочным , которое подтверждает его  из гражданства РФ. Сроки  решения по  заявлениям аналогичны  рассмотрения принятия в .
Делая анализ  можно , что правом воспользоваться  восстановления гражданства РФ  отнюдь не все, а только  круг  лиц и апатридов. И, кроме , данная процедура не  порядок приобретения  в сравнении с  приема.
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 предоставление гражданства(  натурализация) – еще один  приобретения  населением, какой-либо  в упрощенном порядке,  предоставление в упрощенном  гражданства .
Частными случаем  предоставления гражданства ются: 
· Трансферт - переход  какой-либо  из одного гражданства в  в связи с передачей , на которой оно проживает,  государством . Автоматический трансферт  вызывать противоречия со , какой-либо части  передаваемой , поэтому обычно он  правом оптации. В  случае лица,  на территории,  государственную принадлежность,  право на выбор 
· Оптация (выбор ) - фактическое  сохранения заинтересованными  прежнего гражданства.  о гражданстве предусматривает  только при  Государственной границы РФ. При  территории в состав РФ по  правилу проживающие на ней  приобретают  РФ без ходатайства путем  документа, подтверждающего  РФ. При нежелании приобретать  РФ лицо  с ходатайством в соответствующие  органы о прекращении  РФ.
· Реинтеграция (восстановление )
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Прекращение  РФ - Этот институт  соответствует ч. 3 ст. 6 КРФ,  которой гражданин РФ не  быть лишен  гражданства и не в праве  его. О прекращении  следует говорить  в том случае, когда  желает сам гражданин.  о гражданстве  четыре основания  гражданства РФ:
1. Вследствие  из гражданства (ст. 23). Выход из  (добровольная ) предусматривает обязательное  гражданина с желанием  гражданства РФ. Общее  выхода из  гражданства может  в разрешительном порядке и  заявлением на имя Президента РФ,  окончательное  этого вопроса.
В  порядке может  в нескольких случаях:
· Лицо,  желает  из гражданства РФ, постоянно и  проживает на территории  государства. 
· Ребенок,  выходит из  РФ по заявлению родителей,  из которых является , а другой российским , либо по  единственного родителя –  гражданина. 
В данных  оформление выхода из  РФ осуществляется  службы, органами МИД РФ.
 ходатайство о выходе из  может быть , если  лицо имеет  обязательства перед  или юридическими лицами РФ, а  неисполненные  перед государством, а , в которой данное  собирается поселиться, не  с Россией  о правовой помощи.  из гражданства не допускается  получения повестки о  на срочную  или альтернативную службу и до ее , а также в случае  уголовного дела (до  его рассмотрения) или  обвинительного приговора , подлежащего исполнению. Для  произвола в отношении  человека  о гражданстве устанавливает, что  ходатайства о выходе из  или отказ в регистрации  из гражданства РФ  быть мотивированы  органами.[footnoteRef:10] [10:  Лучин, В. О. Конституция Российской Федерации: проблемы реализации. М., 2002. С. 34-35] 

2. Вследствие  решения о приобретении и  российского  (ст. 24), если будет , что это решение принималось на  заведомо ложных  или предоставления  поддельных документов. Это  основание, которое  прекращение гражданства без  согласия . При наличии факта  фальшивых документов или  заведомо ложными , устанавливаемого в  порядке, решение о  в гражданство может  аннулировано, а лицо  к ответственности.  решения вопросов о  в гражданство Российской  осуществляет президент РФ или  полномочный , который ведает  о гражданстве. При этом  решения о приеме в  гражданство не  на членов семьи, т. е. (супруги) или детей,  гражданство России  с таким , если не будет  их осведомленность в том, что российское  было приобретено  путем.  срок для отмены  о приеме в гражданство  - 5 лет.[footnoteRef:11] [11:  Миронов, О. О. Теория и практика защиты прав человека. М., 2003. С.91] 

3. Оптация. Если какая-то территория выходит из состава РФ, то граждане России, проживающие на этой территории, вправе прекратить российское гражданство.
4. Некоторые дополнительные основания прекращения гражданства детей и недееспособных.
[bookmark: _Toc531009490][bookmark: _Toc532409550]3.2. Статьи ФЗ «О гражданстве РФ», которые регулируют нахождение в гражданстве РФ
Статья 18. Основания прекращения гражданства.
Гражданство РФ прекращается:
· вследствие выхода из гражданства Российской Федерации;
· по иным основаниям, предусмотренным настоящим Федеральным законом или международным договором Российской Федерации.
Статья 19. Выход из гражданства РФ:
· Выход из гражданства Российской Федерации лица, проживающего на территории Российской Федерации, осуществляется на основании добровольного волеизъявления такого лица в общем порядке, за исключением случаев, предусмотренных статьей 20 настоящего Федерального закона.
· Выход из гражданства Российской Федерации лица, проживающего на территории иностранного государства, осуществляется на основании добровольного волеизъявления такого лица в упрощенном порядке, за исключением случаев, предусмотренных статьей 20 настоящего Федерального закона.
· Выход из гражданства Российской Федерации ребенка, один из родителей которого имеет гражданство Российской Федерации, а другой родитель является иностранным гражданином либо единственный родитель которого является иностранным гражданином, осуществляется в упрощенном порядке по заявлению обоих родителей либо по заявлению единственного родителя.
Статья 20. Основания отказа в выходе из гражданства.
Выход из гражданства РФ не допускается, если гражданин Российской Федерации:
· имеет не выполненное перед Российской Федерацией обязательство, установленное федеральным законом;
· привлечен компетентными органами Российской Федерации в качестве обвиняемого по уголовному делу либо в отношении его имеется вступивший в законную силу и подлежащий исполнению обвинительный приговор суда;
· не имеет иного гражданства и гарантий его приобретения.
Статья 22. Основания прекращения гражданства Российской Федерации.
Гражданство Российской Федерации прекращается:
· вследствие выхода из гражданства;
· вследствие отмены решения о приеме в гражданство;
· путем выбора гражданства (оптации) при изменении государственной принадлежности территории и по другим основаниям, предусмотренным международными договорами Российской Федерации;
· по иным основаниям, предусмотренным настоящим Законом.
Прекращение гражданства Российской Федерации влечет за собой прекращение гражданства республик в составе Российской Федерации.
Статья 23. Выход из гражданства.
Выход из гражданства РФ может иметь место:
· по ходатайству гражданина в порядке, установленном настоящим Законом;
· в порядке регистрации, если у лица, заявившего о намерении выйти из гражданства Российской Федерации, хотя бы один из родителей, супруг или ребенок имеет иное гражданство, либо если лицо выехало на постоянное жительство в другое государство в установленном законом порядке - при условии, что отсутствуют препятствия, предусмотренные частями второй и третьей настоящей статьи. (в ред. Закона РФ от 17.06.93 N 5206-1).

Ходатайство о выходе из гражданства Российской Федерации может быть отклонено, если гражданин проживает или намеревается поселиться в стране, не связанной с Российской Федерации договорными обязательствами о правовой помощи, но имеет, либо имущественные обязательства перед физическими или юридическими лицами Российской Федерации, либо неисполненные обязанности перед государством, вытекающие из оснований, определяемых законом Российской Федерации.[footnoteRef:12]  [12:  Кутафин, О. Е. Предмет конституционного права. М., 2006. С. 110.] 

Выход из гражданства РФ не допускается:
· после получения повестки о призыве на срочную военную или альтернативную службу и до ее окончания;
· если гражданин, ходатайствующий о выходе из гражданства РФ, привлечен в качестве обвиняемого по уголовному делу либо в отношении него имеется вступивший в законную силу и подлежащий исполнению обвинительный приговор суда.
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На основании всего вышесказанного можно сделать следующие выводы.
Роль гражданства играет важную роль, т.к. у каждого человека есть право на свободное передвижение, согласно статье 13 Всеобщей декларации прав человека и, следовательно, иностранные граждане в каждой стране обычное явление. Российская Федерация вправе требовать от своих граждан выполнения обязанностей больше, чем от иностранцев, потому что у граждан РФ преимущество набора прав и обязанностей перед иностранными гражданами и лиц без гражданства.
Принципы российского гражданства не противоречат КРФ и нормам международного права. Толкование и применение закона не вызывает никаких затруднений и вопросов, потому что эти принципы сформулированы четко и понятно. В принципах гражданства РФ отсутствуют положения, которые ущемляли бы права и свободы человека. Причиной этого является стремление государства свести к минимуму безгражданство, чтобы предотвратить социальную нестабильность.
Ужесточились условия принятия и прекращения гражданства с принятием ФЗ «О гражданстве». Изучая оценки специалистов, действовавшее законодательство с вопросами гражданства было весьма терпимо. Государство в законе устанавливает основания, по которым лицо признается его гражданином, основания приобретения и прекращения гражданства, порядок принятия этих вопросов. Гражданство каждого человека юридически закрепляется документами. Этими документами являются паспорт гражданина РФ, свидетельство о рождении, военный билет и др. Принятие закона продиктовано, прежде всего, необходимостью приведения законодательства в этой сфере в соответствие с Конституцией РФ. КРФ также говорит о том, что гражданин РФ не может быть лишен права изменить свое гражданство. Опираясь на данный факт, не нарушая прав и свобод человека и гражданина, можно нарушить интересы государства. Существующий ранее закон о гражданстве 1992 г. за десятилетний период своего действия существенно не изменился ни в связи с подписанием Россией в 1997 г. Европейской конвенции о гражданстве, ни в связи с необходимостью учета сложившихся отношений между Россией и новыми независимыми государствами, которые образовались в результате распада СССР.
Таким образом, государство заинтересовано в предоставлении гражданства субъектам, которые проживают на его территории. Приобретение российского гражданства в порядке регистрации беспрепятственно всем желающим в соответствии с законодательством и имеет несколько способов получения, что очень важно, т.к. позволяет эффективно регулировать взаимоотношения личности и государства.
С прекращением гражданства государство создает некоторые нюансы, но в рамках справедливости и заботе о благополучии своих гражданах.
В ходе выполнения курсовой работы поставленные цели изадачи были достигнуты.
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