Состязание

Все больше и больше пользователей предпочитают стандартному Windows другие виды операционных систем. За последние 2 года число «перебежчиков» увеличилось почти на треть. Данные статистики также неутешительны – каждый восьмой пользователь Интернета пользуется альтернативной операционной системой.

Всем известно, что сайты активно собирают всевозможную информацию о своих посетителях. Делается это, прежде всего для более удачного размещения рекламы – основного источника дохода подобных сайтов, так и для улучшения самого сервиса. Однако делиться информацией, имеющей в себе коммерческую ценность, никто не собирается. Разве что, некоторые могут позволить себе опубликовать обобщенные статистические данные, как, к примеру, компания NetApplications, публикующая рейтинги операционных систем с 2007 года.

Vista плетется в хвосте

Завидной стабильностью обладает любима многими, система Windows XP. Она имела наибольший рейтинг среди пользователей как в мае 2007, так и в апреле 2009. Правда некоторое снижение позиций все равно наблюдается: так, в 2007 системой пользовалось 82,25% «юзеров», а в 2009 – уже 62.21%. Но, несмотря даже на такое снижение, остальным ОС до такого рейтинга еще очень далеко. Вместе с этим наблюдался небольшой, но стабильный рост чиста пользователей Vista, во многом благодаря пиару и заверениями, что Vista лучше, красивее, быстрее и надежнее ХР (а также такими мерами как прекращение поддержки ХР, и установка Vista по умолчанию на новые компьютеры). Результатом всех этих действий стал шестикратный рост рейтинга Vista с мая 2007, составивший к апрелю 2009 23.9%.

Несмотря на все взлеты и падения операционных систем Microsoft, общее количество их пользователей снизилось на 3.17%. Объяснить это можно, разве что, уходом с рынка Windows 2000. Остальные ОС этой компании не берутся в учет, так как процент их пользователей минимален. Однако Microsoft имеет козырь в рукаве, и имя этому козырю – Windows 7. О ранней бета-версии данной системы отзывались хорошо даже специалисты, и сейчас, даже не успев выйти на рынок, «семерка» имеет пусть небольшой, но внушительный для официально не вышедшей системы рейтинг 0.24%.

Тигры, леопарды и пингвины

Однако, кроме систем от Microsoft, собственные позиции в рейтинге операционных систем имеют и  Mac OS X - Leopard 10.5 и Tiger 10.4. Статистика начала учитывать их лишь с начала 2009 года, до этого они даже не имели собственной группы в рейтинге. Здесь можно заметить постепенный переход пользователей к новой системе, в апреле 2008 доля «тигров» составила 2.55%, потеряв при этом с января этого же года 0.19%. Между тем рост числа пользователей «леопарда» составил почти процент с 5,28% в январе до 6,17% в апреле. Тут стоит добавить, что данный рост обусловлен не только, с помощью пользователей, отказавшихся от Tiger в пользу новой системы, но и тех, кто предпочел Mac OS Leopard другим ОС. 
Этот рост говорит о постепенном повышении интереса к компьютерам Apple, и о том, что MacOS перестает быть уделом компьютерных аскетов. Общая доля Apple в данный момент составляет 8.72%.

Число пользователей Linux никогда не было велико, однако и здесь можно отметить некоторый рост. Увеличившись ровно в 2 раза, доля «пингвина» к 2009 году составила 1%. 

Скорее всего, рост числа пользователей связан с популярностью нетбуков и мобильных интернет-устройств, зачастую оснащаемых бесплатными ОС, с целью снизить стоимость.

Доля других операционных систем, включающих в себя более ранние версии Windows, ОС для сматрфонов и коммуникаторов, а также различные версии BSD, в апреле этого года находилась в районе 3%.

Lucky 7
Microsoft по прежнему удерживает львиную долю рынка, вопреки стараниям Apple и разработчиков Open Source. Пока некому составить им конкуренцию: рост числа пользователей MacOS хоть и уверенный, но пока еще слабый, Linux пользуются, похоже, лишь избранные. 

И в будущем, с выходом Windows 7, ситуация для конкурентов лишь усугубится. Если данная система пойдет по пути «Висты», и также будет устанавливаться по умолчанию на новые компьютеры и ноутбуки, она стремительно захватит свой сегмент рынка. Способствует этому также то, что она не является такой громоздкой, как Vista, и гораздо, более защищенной, чем ХР.

 Доля операционных систем: вопрос выборки
Компания NetApplications является одним из ведущих поставщиков программного обеспечения для статистики электронного маркетинга. Она находится на рынке с 1999 года. В числе прочих услуг она предлагает статистику по операционным системам, браузерам и провайдерам интернет, используемым посетителями сайтов. Среди них - жители всех континентов, но наиболее весомая их часть - представители Северной Америки и Европы.
