«Помидоры с жабрами» или Зачем это нужно?

«Мы не можем ждать милостей от природы, взять их у нее — наша задача»,—  писал много лет назад известный русский селекционер И.В. Мичурин. Таков человек — изобретательный, нетерпеливый и требовательный пасынок Природы. Зачем ждать? Я возьму сам! 

Но селекционная работа кропотлива, она требует времени и таланта. И не так давно, немногим больше 20 лет назад, ученые нашли способ поторопить природу. Эту технологию часто называют «генетической (генной) инженерией», и заключается она в том, что в генетическую структуру того или иного организма определенным образом внедряются так называемые «целевые гены», взятые у других организмов. Созданные  таким образом ГМ-растения (ГМР) приобретают новые свойства, привнесенные этими «чужими» генами. Что сказал бы Мичурин, узнав, что при создании засухоусточивого сорта пшеницы использовался ген скорпиона,  а томаты перестали бояться заморозков благодаря гену арктической камбалы? Он и помыслить не мог о таких чудесах: сельскохозяйственные культуры, невосприимчивые к вирусам; картофель, несъедобный для колорадского жука; свекла, которую «не берет никакой грибок... Генная инженерия позволяет защитить растения от десятка различных грибковых и вирусных инфекций, а применение инсектицидов сократить на 40-60%! Кроме того урожайность ГМ-сортов обычно выше, чем выведенных путем селекции, а сохраняются фрукты и овощи дольше.

Не менее удивительные результаты ученые получили и в экспериментах с животными, птицами и микробами. В вымени  трансгенных коров синтезируется антибиотик для лечения мастита — лизостафин; трансгенные куры несут яйца, в которых содержится лекарство от рака предстательной железы и меланомы, а инсулин можно получать с помощью специально выведенных бактерий. ГМ-бактерии  вырабатывают и витамины, ферменты, вакцины, аминокислоты, консерванты; используются в производстве молочнокислой продукции, хлеба, выпечки, алкогольных напитков, соков, сиропов, глюкозы.

Разумеется, на пшеничных колосьях не растут скорпионьи хвостики, а у томатов не прорезываются жабры — да и трансгенные коровы и куры внешне ничем не отличаются от генетически не измененных. Но многие ли из нас готовы безоговорочно восторгаться чудесами генной инженерии?

Куда не кинь, всюду клин...

Продукты, изготовленные с использованием ГМР (в основном сои, картофеля, томатов и кукурузы) появились на прилавках магазинов в 1993 году — и мгновенно вызвали по всему миру волну возмущения и требований их запретить. 

«Не стоит есть ГМ продукты, ведь еще никто не доказал, что это безопасно»,—  предупреждают одни ученые. Другие пожимают плечами: «Но разве существуют неоспоримые доказательства, того, что это вредно?..»  И те, и другие по-своему правы.  Конечно, съев  «рыбопомидор», человек сталкивается с нуклеиновыми кислотами, жирами, белками, которых никогда не существовало и не могло существовать в природе. Но до сих пор непонятно, как реагирует человеческий организм на подобные генетические «химеры»! Возможно, никак. Ответа на этот вопрос как не было, так и нет. А вот аллергией люди действительно стали страдать чаще. Только причин для этого и без ГМО хватает: мы едим несвойственные нашим регионам фрукты и овощи (недаром цитрусовые и киви в Европе считаются сильными аллергенами); пьем лекарственные препараты; дышим  воздухом промышленных городов и не всегда знаем, какие химические добавки съедаем вместе с натуральной, казалось бы, пищей.

Впрочем, только ли генная инженерия создает генетические «химеры»?  

«...Иногда селекция приводит к гораздо более существенным нарушениям в геноме растения, чем направленная генетическая модификация"— пишет российский ученый В. Лебедев, —  с 30-х годов ХХ века для целей селекции человек использует радиацию и химикалии, вызывая мутагенез. К настоящему времени известно около 2200 сортов различных культур, полученных таким способом. Очевидно, что в отличие от ГМР такое грубое вмешательство затрагивает не один ген и имеет непредсказуемые последствия.»

Еще один камень в огород защитников ГМ-продуктов — риск возникновения у людей устойчивости к антибиотикам: часто вместе с инородным геном в организм растений и животных вносится и антибиотик. Так что если любите соевые биточки — берегите себя, не болейте... Но антибиотики применяют и в птицеводстве, и в мясомолочной промышленности. И, в отличие от маркировки продуктов с ГМО, соответствующей надписи на тушке бройлера или говяжьей вырезке вы не найдете.

Верю — не верю...

Спорить о вреде или полезности ГМО можно бесконечно — и ни одна чаша весов пока не способна перевесить другую. Проверить аргументы противников и сторонников использования генетически модифицированных продуктов вы все равно не сможете. В некоторых из них способен разобраться только специалист, а они, судя по всему, договорятся нескоро.

Так кому же верить? Верьте только себе! 

Если вы не мнительны и не склонны к пищевой аллергии, ешьте то, что вам нравится. Кстати, в генномодифицированных продуктах гораздо больше витаминов, чем в их «чистых аналогах», а при желании в них можно «вложить» другие полезные для здоровья вещества. К примеру немецкий генетик Инго Потрикус создал трансгенный «золотой рис»: он содержит железо и бета-каротин, который и придает зернам золотистый цвет.  Если вы недовольны своей фигурой, новые технологии вас тоже порадуют: представьте себе продукты, полностью идентичные натуральным, но с более низкой калорийностью! Возможно, пройдет несколько лет, и термин «лечебное питание» приобретет новый смысл.

Боитесь? Внимательно читайте то, что написано на этикетке, особенно мелким шрифтом. На большинстве импортных продуктов и многих отечественных указывается, входит ли в их состав ГМО или, по крайней мере, соя — а 30% сои в мире давно уже дают генномодифицированные сорта. К сожалению для того, чтобы полностью отказаться от ГМ-продуктов, нужно очень постараться. Вы ведь едите сыр, яйца, масло, мясо, пьете молоко? Все это производится обычными животными, но кормят-то их... правильно, соей.  Да и при переработке мясомолочного сырья используются ГМ-ферменты, загустители, консерванты. Но не добавлять в свой организм новые порции ГМО в ваших силах. 

...И лишь одно известно точно: даже полностью перейдя на ГМ-диету, мутантами мы не станем, да и нашим детям это не грозит. Получить чужой ген, просто съев его, невозможно. Пусть даже неизвестный природе. А то ведь и этим стращают людей ушлые журналисты...

