ПОРУЧИК ГОЛИЦЫН, НАДЕТЬ ОРДЕНА...




Фалеристика (от лат. falera - нагрудный знак, дававшийся в Древнем Риме 
в награду за доблесть) - наука о наградах и знаках отличия.

ДОБЛЕСТЬ, ВОПЛОЩЕННАЯ В ЗНАК

Во все времена героями не рождаются, героями становятся. И, разумеется, герой всегда имел право на награду. Знаками признания заслуг становились деньги, военные трофеи, земельные наделы, украшенное драгоценностями оружие. Но деньги можно потратить, трофеи продать, и ни один камень на твоем наделе ничего не скажет о твоей доблести.  Что же может безошибочно указать всем - это человек достоен признания и уважения? Конечно, символический знак. который можно прикрепить к одежде или повесить на шею. Он расскажет, в чем, когда  и насколько отличился воин. Его можно хранить как память и с гордостью передавать потомкам. 

Со времен Римской империи нам известны фалеры - медальоны, которыми награждали за воинские заслуги. На них изображались  выдающиеся полководцы или императоры, а иногда - небесный заступник. Подвиги воинов Киевской Руси тоже отмечались особыми наградами - шейными браслетами, гривнаями и золотыми, серебряными и бронзовыми обручами.

В допетровской Руси за военные заслуги жаловали не орденами и медалями, а золотыми - особыми монетами, печатавшимися монетными штемпелями, но не участвовавшими в монетном обращении. Такие монеты попадаются на аукционах крайне редко и оцениваются во многие тысячи долларов. 

В Российской империи ордена изготавливали ювелиры. Основная масса встречающихся сегодня наград выполнена династией ювелиров Кейбелей (они изготавливали ордена и медали по государственному заказу с 50-х годов XIX века до 10-х годов XX века). Более поздние награды изготовлены фирмой «Эдуард», которая в свое время выиграла конкурс на изготовление наград. Однако ее ордена менее изящны, а золотые элементы наград часто заменялись позолоченной бронзой, поэтому и стоят они дешевле. 

Во все времена людям нравилось владеть не только дорогими или значимыми, но и уникальными вещами. Поэтому состоятельные офицеры, представленные к наградам, заказывали их исполнение в известных ювелирных фирмах - например, у Фаберже. Разумеется, встречаются такие награды реже, а стоят дороже. Цена награды увеличивается и наличием алмазов на знаке. Немалый интерес представляют и особые награды, предназначавшиеся для нехристиан (специально для них фигуру святого на ордене заменяли двуглавым орлом). 

Не меньшей популярностью пользуются и нагрудные полковые знаки, многие из которых были учреждены при Николае II. Офицерские знаки изготовлялись из золота и серебра, солдатские - из бронзы. Особой любовью пользуются знаки отличия Военного Ордена - солдатские георгиевские кресты. Самые дорогие относятся к началу XIX века, когда этот знак был учрежден; достаточно высоко ценятся награды времен Русско-японской войны, значительно менее популярны кресты Первой мировой 

БЫЛАЯ ГОРДОСТЬ И ЗАКОНЫ РЫНКА

Наградами торговали всегда. Кто-то продавал свои регалии, предпочитая наличные деньги символу прошлых заслуг. Кто-то сбывал с рук краденое, часто превращая уникальные произведения искусства в золотой или серебряный лом... Так погибло и затерялось во времени немало ценных наград.  Торговля наградами на территории бывшего СССР расцвела после развала СССР. Конечно, ими торговали и до 1991 года, но редко и из-под полы - за это грозила тюрьма. Да и статус орденов и медалей был в те времена намного выше, чем сейчас: ими гордились, их не стеснялись носить, особенно если это были боевые награды, заслуженные на фронтах Великой Отечественной. Сам вопрос о продаже ордена или медали ветераны воспринимали как оскорбление. Расставались с такими наградами разве что алкоголики, сбывавшие их по дешевке, и родственники умерших ветеранов.

Но развала Союза блошиные рынки оказались переполнены советскими наградами. В основном их продавали обнищавшие ветераны, которым от голода было уже не до гордости. В результате рынок обвалился. Массово вручаемые юбилейные медали, посвященные очередному десятилетию Советской армии, а также медали за выслугу можно было купить за одну—две гривни. Не намного больше (10—15 грн.) стоили медали времен Отечественной войны за оборону советских городов и взятие или освобождение столиц европейских стран. Исключение — медаль «За освобождение Белграда». После того, как Сталин поссорился с руководителем Югославии Иосифом Броз Тито и приказал всем награжденным сдать медали за освобождение югославской столицы, этих наград почти не осталось. В обмен ветеранам выдавали намного более ценную медаль «За отвагу». А «Белград» уже 15 лет назад  стоил у фалеристов около 50 долл. Сейчас — в десять раз больше.

Недорого уходили и ордена: Красной Звезды, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», которых было вручено по нескольку миллионов штук. За такую награду просили 50—70 грн., отдавали за 35—40. Ордена Отечественной войны II степени, так называемые «черненковки» (в 1984 году генсек ЦК КПСС Константин Черненко удостоил этого ордена всех без исключения ветеранов ВОВ по случаю грядущего 40-летия Победы), начале 90-х вообще продавали за 15—20 грн. А вот боевые медали (за исключением полученных в Афганистане), например, «За отвагу», «За боевые заслуги», стоят намного дороже — от 100 грн. до 100 долл.

ЧТО ПОЧЕМ?

В России и в Беларуси торговля наградами (в том числе советскими) - дело уголовно наказуемое. А вот в Украине торговать наградами можно, по крайней мере, орденами и медалями иностранных государств и бывшего СССР. Украинскими орденамив и медалями торговать запрещено, но если ветеран "попадется" на продаже собственных наград, то ему грозит в худшем случае общественное порицание, а у торговца чужими регалиями их теоретически могут конфисковать работники милиции, но за это правонарушение не предусмотрено даже штрафа.

Впрочем, сами коллекционеры не видят в торговле регалиями ничего предосудительного, ссылаясь на то, что во многих государствах давно существует практика продажи госнаград по заказам. Возможно... однако, есть одно «но»: такие заказанные по каталогу ордена и медали фактически не являются знаками воинской либо трудовой доблести, потому что ими никого не награждали. 

Казалось бы, советских наград на рынке до сих пор осталось очень много... Но дешевле они не стали: цены по сравнению с девяностыми годами выросли чуть ли не на порядок. Например, за распространенные во времена СССР награды — ордена Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», Красной Звезды, Славы, Трудовой Славы, Отечественной войны (не «черненковки», а врученной в годы ВОВ, что можно определить по номеру на оборотной стороне ордена) просят 30—100 долл. Чем меньше номер награды, тем она дороже. Если к ней прилагается орденская книжка, в которой указана фамилия награжденного, цена ордена может достигать 500 долл. и выше. Но и это — не рекорд. Например, за орден Отечественной войны I степени с номером меньше 1000 на рынке хотят до 1500 долл. Дорого ценятся и настоящие ордена Ленина, Октябрьской Революции, Красного Знамени — от 500 до 2—3 тыс. долл. и более, в зависимости от номера (чем он меньше, тем награда дороже) и наличия документов на награду. Особняком стоят редкие ордена, так называемые полководческие: Суворова, Кутузова, Ушакова, Нахимова. Этими наградами в общей сложности удостоены около 22 тыс. человек. Автору этих строк как-то предлагали орден Богдана Хмельницкого III степени с документами — советский, которым были всего 5738 награждений — за 3 тыс. долл. Похоже, настоящий. Что касается других перечисленных выше полководческих орденов — там счет идет на десятки тысяч долларов за штуку и продаются они не на рынках, а только по спецзаказу через своих людей, потому что вероятность купить подделку очень велика.

ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ - СО СКИДКОЙ...

Украинские ордена, а особенно медали, стоят до обидного дешево — от 10 до 100 гривен. Так, за юбилейные медали «Защитнику Отечества», «60 лет освобождения Украины», «60 лет Победы» просят 1—15 грн., орден «За мужество» III степени оценили в 50—60 грн., Богдана Хмельницкого III степени — в 70—80, II степени — в 100—120 грн. Причем еще несколько лет назад ордена эти стоили примерно вдвое дороже, а медали — вдвое дешевле. Ситуация объясняется просто: примерно десять лет назад президент Украины Леонид Кучма решил вручить по новоучрежденному украинскому ордену каждому ветерану войны (около полумиллиона человек). Офицерам давали «Богдана», солдатам и сержантам — «Мужество». Удостоенным награды полагалась надбавка к пенсии. Оформив надбавку, многие старики, а позже их наследники начали избавляться от ненужных «железок», продавая их по дешевке перекупщикам. За этими не стояло ничего - ни памяти, ни признания заслуг. Та же судьба постигла и юбилейные медали, которые не давали вообще никаких льгот. Многие даже не приходили получать эти награды, и они десятками тысяч оказались на базаре вместе с пахнущими типографской краской незаполненными бланками удостоверений.

Что касается других украинских орденов и медалей, которые были учреждены с 1996 по 2003 год — это ордена «Ярослава Мудрого», «За заслуги», «Княгини Ольги», «Данилы Галицкого», медали «За воинскую службу», «За безупречную службу», «За труд и доблесть», не говоря уже о Золотых Звездах Героя Украины, то, учитывая общее малое количество награжденных (около 40 тыс. чел.), никто из них свои награды не продает.

КАК НЕ ПОПАСТЬСЯ НА ФАЛЬШИВКУ?

По мнению специалистов, около 80 % наград, проходящих через руки экспертов, - фальшивки. Как же уберечься от обмана или ошибки? На самом деле в точности повторить наградной знак крайне сложно: правильно собрать все его элементы, качественно выполнить эмалевый медальон, наложить надпись, сделать крепление. Взглянув на награду, опытный эксперт сможет увидеть - ее разбирали. Зачем?.. На подлинность же может указать клеймо изготовителя, подделать его крайне сложно. Но при современном уровне техники возможно многое. Иногда только шестое чувство и многолетний опыт эксперта позволяет ему определить подделку и сберечь деньги потенциального покупателя. Поэтому, собираясь приобрести облюбованный раритет, не экономьте на эспертизе!

Чем еще определяется степень коллекционной ценности наградного знака? Его сохранностью (отреставрированная вещь стоит дешевле); наличием наградной ленты и подвески, на которой висела награда; качеством исполнения. Разумеется, дороже стоят и награды, принадлевшие известному историческому лицу или те, которые были связаны с важными историческими событиями. Например, за всю историю ордена Св. Георгия знаком II степени были удостоены всего 125 человек, из них в Первую мировую войну - лишь четверо. Найти подлинный орден такого уровня практически нереально.

ЗНАНИЯ - ДЕНЬГИ!

Стоит ли покупать награды с целью выгодного вложения денег? И да, и нет.

Да — потому что регалии, в первую очередь советского периода, дешеветь точно не будут, ведь их остается все меньше. Что касается современных украинских, российских и других орденов и медалей, то и они лет через 40—50 обретут ценность.

Нет — оттого, что заработать на этом серьезные деньги можно, только вложив в покупку наград не менее серьезные деньги — десятки и сотни тысяч. И при этом желательно разбираться, что стоит покупать, а что нет, т. к. продать купленные по ошибке малоценные награды потом будет непросто. Дилетанту на этом рынке делать нечего. Тем, кто все же рискнет, советуем работать с советскими наградами, причем в среднем ценовом сегменте: приобретая ордена и медали СССР стоимостью не более 1000 долларов за штуку, а еще лучше — от 100 до 500 долларов. Через два-три года стоимость этих регалий как минимум удвоится. Главное — суметь потом найти желающего все это купить по новой цене.
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Даже не очень редкий орден времен СССР, например, орден Ленина или Красного Знамени, но имеющий номер меньше 1000, стоит как хорошая иномарка, а его копия — всего 450—600 грн. Сделана копия, как правило, из серебра, грамм которого стоит недорого — всего 2,5 грн., и в соответствующих местах позолочена либо покрыта эмалью. Специалисты не советуют вкладывать деньги в копии наград — дорожать они вряд ли будут.

(врезка/)

========

Орден Трудового Красного Знамени Украинской ССР учрежден постановлением ЦИК Украинской ССР в 1921 году.

Резолюция об учреждении ордена принята на 5-м Всеукраинском съезде Советов 2 марта 1921 г. Первое постановление о награждении вынесено в июне 1921 г., первое награждение орденом состоялось не ранее апреля 1922 г., последние награждения – в 1933 г. Всего состоялось около 400 награждений.

