Что такое караоке знает каждый. А вот термин минусовка знаком далеко не всем. Минусовка – это фонограмма очень похожая и практически не отличимая от оригинальной композиции, за исключением лишь того, что в минусовке отсутствует какой-нибудь инструмент, или чаще всего вокал. Минусовка очень напоминает то, что используется в обычном караоке, но отличается более высоким качеством исполнения. Минусовки могут пригодиться во многих случаях. В каких? Читайте ниже.

Вы вокалист? Минусовки помогут вам на репетициях, ведь вы сможете петь без музыкантов, поскольку представленные у нас mp3-минусовки, обладают великолепным качеством записи. Так же с помощью нашего сайта вы можете скачать минусовки бесплатно и использовать их на своих выступлениях неважно, будь то бары, рестораны или даже концерты. Фонограммы в формате MP3 сэкономят ваши средства, так как не будет необходимости привлекать музыкальный коллектив. Кроме этого музыка в исполняемых вами композициях всегда будет идеальной, поскольку минуса никогда не сбиваются с ритма. Бесплатные минусовки дадут вам свободу импровизации, поскольку в них в отличие от караоке нет аккомпанемента главного голоса, и вы можете изменять вокальную партию как вашей душе угодно. Даже если вы только мечтаете о карьере великого вокалиста и пока не умеете петь, наши бесплатные минуса помогут вам научиться делать это. Ведь вы сможете тренироваться одни, и некто не будет вас отвлекать. Вам некого будет стесняться и, скачав минусовки песен, вы гораздо смелее начнёте петь.
Вы музыкант? Неважно кто вы, будь вы гитарист, бас-гитарист, ударник или клавишник. Вы можете скачать минусовки бесплатно без регистрации и репетировать, сколько угодно. Если вы начинающий музыкант, и пока плохо играете на музыкальном инструменте, то вы можете скачать у нас бесплатные минусовки mp3 и заниматься музыкой самостоятельно без более опытных коллег. Ну а если вы уже опытный музыкант, тогда вы можете скачать минусовки нашару и подыгрывать вашим любимым группам, благодаря тому, что у нас самый большой каталог минусовок. Кроме того если вам нравиться музыка в каком либо произведении, а голос вокалиста вас очень раздражает, то вы можете скачать бесплатные минусовки и наслаждаться любимой музыкой без лишних “помех”.
Вы любите караоке или просто хотите провести весёлый вечер с друзьями или родными? Наши фонограммы помогут вам и здесь, ведь у нас огромная коллекция минусовок, а значит, вы практически гарантированно найдёте на нашем сайте минусовки любимых композиций и сможете скачать понравившиеся минусовки бесплатно. А в отличие от обычного караоке, качество минусовок будет на порядок выше. Скачай минуса бесплатно и удиви своих знакомых своим пением и качественным звуком.

Наш сайт предлагает уникальные услуги, вы можете минусовки скачать бесплатно. Кроме того все наши минусовки без регистрации. Так, что выбрав понравившийся минус, вы можете скачать его без лишних хлопот. Посетите наш сайт и убедитесь в том, что у нас огромный выбор караоке для любителей и профессионалов.
