Услуги крана-манипулятора в Гомеле, аренда автомобиля с манипулятором и водителем

Перевозка стройматериалов на автомобиле с манипулятором
С каждым годом на услуги манипулятора в Гомеле появляется больший спрос. Ведь одна такая единица спецтехники совмещает в себе все необходимое для начала работ по строительству. Это и автомобиль для перевозки габаритных грузов, и средство для погрузочно-разгрузочных работ и монтажа на месте.
Частное унитарное предприятие «Аманика» выполняет грузоперевозки манипулятором с 2016 года. Нашими услугами пользуются как компании, так и физические лица. В распоряжении предприятия - надежный автомобиль с манипулятором грузоподъемностью 12 тонн, с прицепом – 20 тонн. Опытный водитель спецтехники знает, как важно для заказчика получить груз быстро и в то же время исключить брак при перевозке. ЧУП «Аманика» оказывает услуги манипулятора в Гомеле недорого, учитывая особенности перевозки материалов каждого клиента.

Перевозим любые строительные материалы
Манипулятор ЧУП «Аманика» поможет оперативно и бережно перевезти строительные материалы: 
- блоки ПГС и блоки ПГС перегородочные;
- блоки фундаментные (ФБС);
- блоки силикатные рядовые;
- камень (кирпич) силикатный рядовой и кирпич силикатный лицевой утолщенный пустотелый;
- кирпич керамический полнотелый одинарный и кирпич керамический лицевой пустотелый;
- плитка тротуарная вибропрессованная и бордюр тротуарный вибропресованный;
- плиты перекрытия;
- железобетонные кольца для колодцев, крышки и днища колодцев;
- арматура и металлические трубы;
- доски и брусья;
- утеплитель Белтеп, и др.
Также, по предварительному заказу, наш автомобиль с манипулятором перевозит строительные бытовки и ларьки.
Самостоятельная погрузка стройматериалов влечет за собой риск порчи, а иногда и наносит травмы грузчикам. Поэтому лучший вариант здесь - грузоперевозки манипулятором. С помощью спецтехники водитель загружает машину стройматериалами, надежно перевозит, а затем и разгружает по указанному адресу.

Почему нас рекомендуют
Если вы ищете, где и как оформить заказ манипулятора, ЧУП «Аманика» поможет решить этот вопрос. Клиенты выбирают нас по нескольким причинам:
- большой опыт в проведении погрузочно-разгрузочных работ, перевозке грузов и монтаже строительных материалов и конструкций; 
- собственный транспорт и профессиональный водитель;
- оснащенный автомобиль с манипулятором и другая спецтехника; 
- манипулятор ЧУП «Аманика» подъезжает даже к труднодоступным местам. «Рука» манипулятора цепляет груз из кузова и перемещает на необходимое место настолько близко, насколько это позволит сделать вылет стрелы;
- положительные отзывы предыдущих заказчиков.
С каждым годом число клиентов «Аманики» растет. Новые заказчики часто обращаются по рекомендациям знакомых, которые уже воспользовались нашими услугами и остались довольны качеством выполненных работ. 

Аренда манипулятора с водителем или подъемного крана
Клиенты ЧУП «Аманика» заказывают также погрузочно-разгрузочные и другие работы с арендой подъемного автокрана. Грузоподъемность такого крана – до 25 тонн, он поднимает и перемещает тяжеловесные грузы, которые манипулятор поднять не может. Водитель в таких случаях предоставляется в обязательном порядке. 
Аренда подъемного автокрана с водителем помогает сберечь и время, и деньги. Ведь за счет мобильности и маневренности техники темпы работ ускоряются в разы. Соответственно, чем меньше времени затрачено на то, чтобы оказать услугу, тем меньшую сумму заплатит клиент.

Как заказать манипулятор
ЧУП «Аманика» предоставляет услуги манипулятора на территории всей Гомельской области. Убедитесь сами: заказы у нас оформляются быстро, а выполняются на совесть. 
Если вы хотите купить стройматериалы и сразу произвести их доставку с монтажом, мы поможем решить этот вопрос. На сайте представлен каталог, где вы найдете необходимые строительные материалы по приемлемой цене. Здесь можно оставить заявку и арендовать автомобиль с манипулятором. 
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