Бордюр тротуарный в Гомеле и области недорого с доставкой 

Бордюр тротуарный 
Бордюр тротуарный – разновидность ЖБИ, применяемая при обустройстве тротуаров, пешеходных и велосипедных зон, дорожек в парках и скверах, автомобильных стоянок. Также стройматериал активно используется в благоустройстве дачных участков. 
Главная функция бордюрного камня – разделительная. С его помощью легко отделить пешеходную зону от газонов и клумб, а тропинки на приусадебных участках – от садовой зоны. Кроме того, бордюр помогает организовать водосток: ливневые воды в таком случае не будут скапливаться на огражденной территории, а поток воды уйдет в нужном направлении. 
Бордюр тротуарный позволяет:
* зонировать территорию; 
* не допустить распространения растений с зеленой зоны на тротуар;
* контролировать расползание тротуарной плитки под воздействием нагрузок и атмосферных осадков;
* подчеркнуть элементы ландшафтного дизайна;
* придать территории эстетичный и законченный вид.
Однако такой тип бордюра не подходит для использования у проезжей части, так как его физические характеристики не выдержат жесткие условия эксплуатации и нагрузку дорожного полотна. Для этих целей применяется бордюр тротуарный дорожный. 

Характеристики тротуарного бордюра
Помимо функциональности и эстетичности бордюр тротуарный имеет и другие достоинства:
- прочность;
- износостойкость;
- влаго- и морозоустойчивость;
- продолжительный срок эксплуатации;
- легкость укладки.
Бордюр для тротуарной плитки производится из тяжелого бетона, для изготовления стройматериала применяется технология полусухого прессования. 
Бордюр изготавливается по нормам ГОСТа и имеет стандартный типоразмер.
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Купите бордюр с доставкой
ЧУП «Аманика» предлагает купить бордюр тротуарный в Гомеле и области с доставкой на объект. Компания предоставляет выгодные условия для заказа стройматериала. 
Наши преимущества – это:
- Собственный спецтранспорт. Перевозка бордюра тротуарного бетонного осуществляется на автомобиле с манипулятором, также при необходимости используется автокран стреловой.
- Приятные цены. Компания реализует бордюр по заводской цене, торговая наценка отсутствует.
- Опт и розница. Заказчик приобретает необходимое количество единиц бордюра тротуарного под конкретные цели.
- Аттестованный персонал. Погрузочно-разгрузочные работы и транспортировка бордюра для тротуарной плитки проводятся грамотными мастерами, что исключает повреждение изделий.
- Бесплатная консультация. Сотрудники компании окажут помощь в выборе бордюра тротуарного бетонного и организации доставки стройматериала.

Как заказать бордюр тротуарный в Гомеле и области
Чтобы купить бордюр тротуарный в Гомеле и области, позвоните нам по телефону, указанному на странице, или оставьте заявку на сайте. Оператор проконсультирует заказчика о размерах и стоимости тротуарного бордюра, ответит на другие вопросы. 
ЧУП «Аманика» осуществляет доставку бордюра для тротуарной плитки по Гомелю и Гомельской области. Спецтехника выезжает на объект по предварительному заказу с согласованием необходимой партии стройматериалов.


