Утеплительные плиты, плиты фасадные под штукатурку в Гомеле и области

Утеплительные плиты в Гомеле и области
Современные утеплительные материалы представлены в нескольких формах. Это утеплитель в рулонах, жидкие пенообразующие составы, которые затвердевают после высыхания, и теплоизоляционные плиты. Последний вариант – наиболее популярный.
В строительной среде предпочтение отдается утеплительным плитам из минеральной ваты и пенополистерола. Изделия применяются для тепловой изоляции зданий, промышленного оборудования, трубопроводов и других конструкций.
ЧУП «Аманика» реализует плиты теплоизоляционные из минеральной ваты Белтеп. Такой стройматериал незаменим при любых видах утепления: 
~ фасадов: вентилируемых и под штукатурку;
~ крыш: мансардное утепление и утепление скатных кровель;
~ пола и потолка;
~ внутренних перегородок и чердачных перекрытий;
~ металлических резервуаров, труб и др. 
В компании «Аманика» можно купить фасадный утеплитель и универсальные плиты для утепления других объектов и конструкций. Организована доставка утеплителя по Гомелю и Гомельской области.

Характеристики утеплительных плит
Плиты теплоизоляционные Белтеп имеют разную толщину и плотность в зависимости от назначения и места утепления. Это помогает создать необходимый температурно-влажностный микроклимат в помещении. Так, если плотность универсальных листов утеплителя составляет 35 - 60 кг/м3, то у фасадного утеплителя для наружной отделки дома она гораздо выше - от 80 до 150 кг/м3. 
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Утеплительные плиты Белтеп востребованы среди заказчиков по нескольким причинам:
- универсальность – подходят для утепления разноплановых объектов;
- негорючесть – материал используется как противопожарная изоляция;
- теплоизоляция – сохраняет тепло в помещении, предохраняет оборудование;
- звукоизоляция – уровень шумопоглощения выше среднего; 
- надежность – гарантирует прочность и долговечность утепления;
- экологичность – безопасен, имеет международный сертификат по биорастворимости;
- малый вес и легкость монтажа.

Утеплительные плиты – доставка автоманипулятором
ЧУП «Аманика» реализует утеплительные плиты Белтеп с доставкой по Гомелю и Гомельской области и предоставляет выгодные условия для заказа.
Наши преимущества:
- Профессионализм. Компания работает в строительном сегменте рынка уже четвертый год и за это время проявила себя как надежного и проверенного поставщика.
- Собственная спецтехника. Фасадный утеплитель и универсальные листы для других объектов утепления перевозятся на автоманипуляторе, при необходимости также используется автокран.
- Розница и опт. Возможность купить фасадный утеплитель и другие теплоизоляционные плиты в необходимом количестве. 
- Приятные цены. Стоимость материалов, в том числе фасадного утеплителя для наружной отделки дома, ниже, чем в других строительных организациях.
- Персональный подход. Сотрудники компании бесплатно проконсультируют заказчика и помогут в выборе утеплителя для конкретного строительного объекта. 

Как заказать доставку утеплительных плит
Купить фасадный утеплитель и другие теплоизоляционные плиты Белтеп в Гомеле и области можно в компании «Аманика». Для оформления заказа, пожалуйста, свяжитесь с нами по указанному телефону. Второй вариант - оставить заявку на сайте: в таком случае оператор сам позвонит клиенту и уточнит необходимые детали. Утеплительные плиты доставляются на объект на специализированной технике после оплаты и согласования времени.


