Основные сведения.

Страна многовековой истории и большого количества древних традиций – это Турция. В настоящее время она представляет собой современную страну запада. Турция находится на стыке Европы и Азии. Еще интересная особенность Турции в том, что она омывается четырьмя морями – Черным, Мраморным, Эгейским и Средиземным.  Из-за своего удобного географического положения, Турция привлекает туристов со всего мира. Турция находится в зоне субтропического климата, что позволяет принимать гостей из других стран с мая по сентябрь. Живописные пейзажи, изумительные горы, покрытые сосновыми деревьями, песчаные пляжи и нежное море – все это давно привлекает туристов в Турцию. Большое количество русских туристов предпочитают отдых в Турции. В наше время отпуск, проведенный в Анталии, Сиде или Кемере принимается как самая обычная поездка на море. Низкие цены и высокий уровень сервиса привлекает многих. В Турции вы можете посетить большое количество памятников истории создания этого государства. 
Валюта.

Турецкая лира. Но практически везде принимают доллары и евро. Обменять валюту можно в банке, обменном пункте, бюро путешествий.

Время.

Разница во времени с Москвой в Турции составляет минус один час. Рабочее время магазинов и аптек приблизительно 12 часов (с 9.00 до 21.00).
Как добраться.

В Турцию можно добраться различными способами – самолетом (воспользовавшись услугами компании Аэрофлот либо Turkish Airlines, кроме того существуют компании, организовывающие чартерные рейсы), железной дорогой (из Москвы через Вадул, Сирет, Бухарест, Софию), автобусом (на этот выд путешествия уйдет от 2 до 3 дней), личным автомобилем или морем (на теплоходе ил пароме).
Климат.

Климат в различных зонах Турции различен. На юге и западе зона средиземноморского климата, это обуславливает жаркое, сухое лето и мягкую зиму, именно поэтому Анталию называют Турецкой Ривьерой. В районе нагорий господствует континентальный климат, характеризующийся жарким летом и холодной зимой. На востоке страны климат резко-континентальный. На черноморском побережье климат позволяет купаться с апреля по октябрь. Западная часть отличается теплом и при этом частыми дождями. 
Пляжи. 
В Турции преобладают песчаные пляжи (пляжи в Анталии, пляж «Лунного Света» в Кемере), но есть галечные (с крупной и мелкой галькой - пляжи в Фетхие) и песчано-галечные (пляж Пигал). 
Покупки (сувениры).

Турецкие города – это большие рынки, которым уже более 2 тысяч лет. Из покон веков Турция славилась коврами, украшенными различными орнаментами, изображениями людей и животных. Торговые лавки пестрят «глазами» - амулетами  от сглаза различных размеров. Мало кто из туристов уезжает из Турции без таких сувениров как керамика, различных украшений, чая и чайных наборов, сладостей.
Пища и вода.

Турецкая пища славится во всем мире своим разнообразием, вобрав в себя древнее кулинарное искусство предков. За качество пищи можно не волноваться, а ее разнообразие порадует любого гурмана. Турецкие повара используют продукты, которые нам известны. Жареный картофель и бифштекс, которые пользуются популярностью у поваров, не только вкусны, но и полезны. 

Напитки это еще одно достояние турецкой кухни. Какое бы место вы не посетили, вам везде обязательно предложат турецкий кофе и чай. Айран – распространенный турецкий напиток из йогурта и воды поможет утолить жажду в жаркий день, а бокал вина придется кстати к ужину.
Таможенные правила

Как и в любой другой стране в Турции существуют таможенные правила. Так, например, ввозить в страну туристам разрешено личные вещи, одну видеокамеру и пять видеокассет (чистых), пять аудиокассет или лазерных дисков, плеер, один бинокль, велосипед, коляску, игрушки. Что же касается табачных изделий, то действуют такие ограничения - 200 сигарет и 50 сигар, 200 граммов табака, или 50 граммов жевательного табака. На ввоз алкоголя также существуют ограничения - пять (1л) или семь (700 мл) бутылок вина или крепких напитков. Оружие и острые инструменты без специального разрешения ввозить запрещено. Вывезти в свою очередь из страны можно подарки: новый ковер со свидетельством о покупке, старинные изделия (необходимо свидетельство из музея), вывоз  антиквариата запрещен, ценные личные вещи подлежат вывозу, если они были продекларированы при въезде, или если есть документ, свидетельствующий о легальности их приобретения.   
Обычаи и культура.

Большинство жителей Турции – мусульмане (Ислам). Мусульмане молятся 5 раз в день и обязательно соблюдают пост во время религиозного праздника Рамазан. 
Народ Турции славится своей вежливостью, гостеприимностью и готовностью оказать помощь тому, кто в ней нуждается. Сказанные на турецком несколько слов смогут открыть перед туристом практически все двери. Огромное внимание уделяется этикету.

В Турции находится огромное количество музеев, экспонатами которых являются цветные плитки, утонченные стеклянные вазы, национальными костюмами и роскошные украшения.

Религиозные праздники Турции: 

10 января - 8 февраля - Рамазан (пост) 

9 февраля - 11 февраля - Шекер Байрам 

17 апреля - 21 апреля - Курбан Байрам.
Язык.

Официальным языком Турции является турецкий.

Курорты.

В наше время Турция является «мостом» соединяющим Европу и Азию. Зоны туризма Турции – район Стамбула. Стамбул является главным центром культуры Турции, несмотря на то, что столица в 1323г перенесена в Анкару.

Анкара.
Описание и расположение

Анкара – это столицы Турции, по размерам уступающая только Стамбулу. Еще в 1323г., когда она стала столицей, это был совсем небольшой город, с численностью населения всего 60тыс.чел. Анкара является одним из самых древних городов. Несмотря на удаленность от морей, Анкара имеет очень выгодное географическое положение – здесь находится пересечение сухопутных путей. Начатое в 1893 году строительство Анатолийской железной дороги, которая соединяет Стамбул с Анкарой, дало мощный толчок в развитии города. 
Сегодня Анкара – это политический, образовательный и туристический центр страны, с населением около 3,3млн.жителей.

Климат.

Анкара находится в зоне континентального климата, вследствие чего лето длинное и жаркое, порой с ливнями, и холодной зимой, с малым количеством осадков. Температура воздуха летом колеблется от 20°-35°С днем до 10°-16°С ночью. Зимой же температура составляет 5°-10°С днем и -5°- +4°С ночью.
Интересные места.

Хорошо развитая туристическая инфраструктура, привлекает в Анкару ежегодно большое количество туристов. 

Очень привлекает туристов улица Салман, или как ее называют «медная аллея».

Главной достопримечательностью конечно же являются мечети. Самой старой считается мечеть Хаджибайрам, строительство которой определяют XV веком, и которая до сих пор действует. 
Также желающие могут посетить Мавзолей основателя турецкого государства – Ататюрка (был построен в 1953 году в Мальтепе) и музей Ататюрка. 
Магазины. 

Торговля в Анкаре развита очень хорошо. Начиная от сувенирных лавок, в которых можно приобрести огромное количество всевозможных сувениров, ручной работы ковров, изделий из меди, серебра, камней и прочего, и заканчивая громадными шопинг-центрами и фирменными бутиками, в которых есть все, что только душе угодно.  
Питание.

Как и в любом уголке Турции, в Анкаре вы встретите не только национальную, но и европейскую кухню. Предпочтение отдается блюдам из говядины и баранины. Самые известные турецкие блюда – это конечно же кебаб и долма. Большое разнообразие фруктов позволит удовлетворить запросы всех желающих. Огромное количество всевозможных кафе, продуктовых магазинов и ресторанов высшего класса не оставят туристов голодными.  
Развлечения.

Отсутствие выхода к морю не заставит вас скучать. Днем желающие могут посетить бассейны, оздоровительные центры, салоны красоты, пройтись по лавкам или торговым центрам в поисках сувениров, отведать национальные блюда, зеленые парки спрячут вас от жары. Двери музеев всегда открыты для туристов.

Для любителей ночной жизни в Анкаре построены дискотеки, ночные бары и клубы на любой вкус. 
В целом курорт рассчитан на взрослых  деловых людей.

Стамбул.

Описание и расположение

Стамбул, или как его еще называют Константинополь – это один их самых древних и красивейших городов во всем мире. Этот город единственный в мире, который находится на двух материках. Тем самым став мостов между Азией и Европой. Босфорский пролив соединяет воды двух морей – Мраморного и Черного. Стамбул разделен на 14 административных районов, со своими историями, местами отдыха и достопримечательностями: Aksaray, Sultanahmet, Cemberlitas, Capa, Sehremini, Topkapi, Beyazit, Eminonu, Sirkeci, Gulhane, Universite, Laleli, Yusufrasa, Findikzade.
Климат.

Такое географическое положение Стамбула повлияло на его субтропический и средиземноморский климат. 
Средняя температура воздуха летом составляет 23°С. Зимой же температура составляет 5°С. 
Интересные места.

Босфор разделил Стамбул на две части. Первая – Европейская его часть – это исторический полуостров и Галата, вторая часть – азиатская.  

Вы можете посетить театры: Городской, «Кен-тер", "Харбие", "Фатих", "Гюльтепе", "Кадыкёй", также сходить в  музей храма св. Софии, Музей живописи и  скульптуры,  поситить оперный зал "Максим". 
Магазины. 

Чего только не найдешь на рынках Стамбула. Ведь площадь одного только Капалы-Чарши составляет порядка 30 тысяч кв.м , вмещая в себя около 65 улиц с 4тысячами магазинов. Если же вы не хотите толкатьсяна столь огромном базаре, то существют еще рынок Шахафлар-Чаршиси, где вы можете приобрести книги, и Египетский базар (Misir Carsi) где можно купить и специи, и травы, и мед, и сувениры и многое-многое другое. Помимо рынков также имеется большое количество фирменных бутиков, сувенирных лавок, магазинов одежды.
Питание.

Как и во всех других городах Турции, в Стамбуле есть как национальная, так и европейская кухня. Днем можно перекусить в каком-нибудь не дорогом кафе, а вечером сходить в ресторан.
Развлечения.

Для любителей дневного отдыха в Стамбуле открыта масса массажных салонов, оздоровительных центров, парикмахерских. Для желающих заняться спортом свои услуги предлагают фитнес-центры, спортзалы, спорткомплексы, тренажерные залы. Нельзя не вспомнить и о традиционных банях Турции – хамам. 
Желающим узнать больше о культуре и истории предложат посетить музеи (Музей дворца Топкапы, Музей тур. и исламского искусства), башню Galata (исторический памятник, построенный в 1348г.).
Мало кто откажется от прогулки по Босфорскому проливу на теплоходе, когда весь город светится в гирляндах. 

Для любителей ночной жизни работать начинают многочисленные дискотеки, ночные бары и клубы. 

Стамбул действительно удивительный город-курорт, куда можно приехать и одиноким, и пожилым людям, с детьми или просто к компанией.

Сиде

Описание и расположение.
Еще один древний город – это Сиде, по своей форме напоминающий гранат. Сиде является любимым местом влюбленных. Сам город можно разделить на 5 курортных районов - Монавгат, Кумкей, Титрейенгель, Соргун и Чолаклы. 
Сиде уже сам по себе является музеем, ведь это одна из главнейших археологический зон в Турции. Совсем небольшие постройки сочетаясь с красивом природой наполняют город гармонией и спокойствием. 

Интересные места.

Маленькие уютные отели на побережье, прекрасная природа, парки, масса развлекательных комплексов – все это всегда привлекает туристов Сиде. 
Чего только стоит такая достопримечательность города, как Джип-Сафари. Если вы любитель новых острых ощущений, тогда это именно для вас. Поездка в горы на джипах, чистая и прекрасная природа – что может быть лучше!

Магазины. 

Какой же турист без сувениров на память! Магазинчики, лавки, вещевые рынки, фирменные бутики – именно в них можно приобрести массу вещей, не только сувенирных, но и нужных-полезных. Например, кожаные изделия, украшения, поделки, всевозможные ковры ручной работы и многое другое.  

Питание.

Сиде порадует вас большим количеством кафешек и ресторанчиков. В них вы сможете попробовать как традиционные национальные блюда, так и кухни других народов. 

Развлечения.

Сиде – это город с хорошо развитой инфраструктурой. 

Если вы любитель водных развлечений, тогда вам просто необходимо посетить крытые и открытые бассейны, аквапарки и водные горки города, она рассчитаны как на взрослых, так и на детей. Очень популярны и водные виды спорта. 

Одним из главных достояний города является такой исторический памятник, а Амфитеатр (строительство которого припадает на IIст.).

Прогулки на яхте, оздоровительные комплексы, бани, массажные салоны, салоны красоты, фитнес-центры – се это просто рай для отдыхающих.

Если вы собрались отдохнуть с семьей, друзьями или просто сами – вы непременно должны посетить этот город.

Измир
Описание и расположение.

На берегу Эгейского моря раскинулся еще один прекрасный турецкий город Измир.

На его территории имеется огромное количество исторически ценных построек и памятников. 

У города очень интересная история – он находился в составе империи Александра Македонского и Византийской империи, был завоеван лидийцами, арабами, сельджуками, приходил в упадок и снова расцветал.
Живописные гавани, оливковые рощи, зеленые холмы – все это Измир.

Климат.

Средняя температура воздуха летом составляет около 29°С.. Зимой же температура составляет 4,3°С. 

Море и Пляжи
Шикарные просторные пляжи, окруженные зелеными рощами, омываются чистейшими лазурными водами Эгейского моря. Пляжи преимущественно песчаные, но встречаются и галечные.

Интересные места.

Измир по праву можно считать городом музеев. Здесь есть и Археологический музей, и Этнографический музей, и музей Ататюрка, Музей изобразительных искусств, Частный Музей искусств Селчука Яшара, Музей естествознания, Археологический музей в Ёдемиш и Археологический музей в Тире.
Символом Измира является башня с часами (Саат Кулеси). Множество удивительно красивых мечетей не оставит равнодушным к городу никого.

Магазины. 

Магазины в Измире есть практически на каждой улице. В них можно купить практически все, начиная от антикварных вещей, различный изделий из разных материалов, до драгоценностей и дорогих украшений. Больших шопинг-центров в городе нет, но их заменяют рынки, бутики, магазины одежды.

Питание.

Питание в Измире не отличается от других городов Турции. Традиционная и европейская кухня используется практически во всех ресторанах и кафе. Правда есть и деликатесы, которые вы сможете попробовать в рыбных ресторанах - транча и чипура – это виды морского леща.
Развлечения.

Развлекательные центры не дадут вам заскучать в Измире. Большое количество музеев, мечетей, исторический мест, руин замков, салонов красоты, парикмахерских – займут ваш день, а ночные клубы, бары, дискотеки – не дадут скучать вечером и ночью.

Сарыкамыш
Описание и расположение.

В горах Аллахюкбера, между Эрзурумом и Карсом, расположился заснеженный городок Сарикамыш. Если вы привыкли к тому, что Турция – это море, пляж и солнце, то здесь вас удивит снег, ведь Сарикамыш – это горнолыжный курорт. 

Чистый воздух, сосновые леса, искрящийся снег – не найти места лучше, для любителей кататься на лыжах и сноубордах. 
Климат.

Климат в Сарыкамыше в основном континентальный. Толщина снега приблизительно 1,5 метра. 

Интересные места.

Катание на лыжах – вот, что главное в этом городе. Снег в Сарыкамыше кристальный, что особо благоприятно для проведения соревнований по слалому, биатлону, лыжным гонкам.
Магазины. 

Магазинов в городе не очень много, но вполне достаточно, для того, чтобы приезжие смогли купить себе одежде, еду и сувениры.
Питание.

После активного отдыха самое время хорошо подкрепиться. В городе работают кафе и рестораны, повара которых всегда рады накормить всех желающий как традиционными национальными блюдами, так и блюдами европейской кухни. 

Развлечения.

Естественно, что главным развлечение в городе являются лыжные базы. Проложены специальные трассы, как для любителей (новичков в лыжном деле), так и для тех, кто занимается этим более профессионально. Для детей разработаны специальные развлекательные программы.

Ну а если у вас еще останутся силы после катания, то вас радо встретят в ночных клубах, барах и на дискотеках.

Если вы решили провести отдых с семьей и детьми – непременно посетите  Сарыкамыш.

Чешме
Описание и расположение.

В 80км.от Измира расположился не менее прекрасный город Чешме. Это полуостров, омываемый водами Эгейского моря. В переводе на русский Чемше означает «родник». И это не случайно, ведь там находятся термальные родники, и считается, то нет чище воды на всем побережье Эгейского моря чем в Чешме.
Климат.

Температура воздуха летом колеблется от 28°-35°С днем до 19°-22°С ночью. Зимой же температура составляет 12°С днем и 4°С ночью.

Море и Пляжи
Достояние Чешме – это собственные белоснежные песчаные пляжи. Кристально чистая вода, обустроенные пляжи, укрываются в густой зелени садов, парков и рощ. Самые известные пляжи – это Бойалык и Алтынкум.
Интересные места.

Место, которое стоит посетить в Чешме – это Генуэзская крепость XIV века и Караван-сарай XVI века. В наше время крепость вмещает в себе выставочный центр и музей, а Караван-сарай – ресторан и гостиницу.
Магазины. 

Здесь, как и в других городах вы найдете сувенирные лавки, магазины одежды, рынки. 

Развлечения.

Что касается развлечений в Чешме, то здесь они представлены на любой вкус.

Для активных людей можно заняться парусным спортом или виндсерфингом. Имеется множество дайвинг-центров, спорткомплексов, тренажерных залов.

Пользуются популярностью среди туристов и термальные комплексы, и аюрведические центры. Всегда можно посетить салоны красоты, парикмахерские, фитнес-центры.

Аквапарки и водные горки, бассейны всегда открыты для посетителей, как для взрослых, так и для детей.

Для тех, кто захочет, можно взять на прокат яхту и осмотреть живописные берега, скалы, утесы города.

Здесь могут отдохнуть все – и одинокий человек, уставший от суеты города, и люди в возрасте, семьи с детьми или просто дружная компания.

Улудаг 
Описание и расположение.

Конкуренцию Сарикамышу составит Улудаг – еще один горнолыжный курорт Турции. Мизийский Олимп – именно так в древности называли современную гору Улудаг. Если зимой здесь можно кататься на лыжах, то летом не найти лучшего места для пеших и велосипедных прогулок, семейных пикников.
Климат.

Климат в Улудаге континентальный. Зимой толщина снега достигает 3 метров.
Интересные места.

Большое количество первоклассных отелей сделают ваш отдых еще боле удобным и комфортным. Наличие минеральных источников и прогулки по национальному парку помогут укрепить ваше здоровье.

Если уж вы оказались в Улудаге, не поленитесь посетить и ближайший к нему город Бурсу. Этот город славится не только своими источниками, но и банями, керамическими изделиями и изделиями из шелка. 

Магазины. 

В магазинах одежды вы сможете приобрести себе все, что необходимо для отдыха, а также и национальную одежду.
Порадуют всевозможными сувенирами торговые лавки, в которых чего только нет – изделия из дерева, камней, кожи, шелка и прочего.

А цены на рынке значительно ниже, чем, к примеру, в самом Стамбуле! А ассортимент и качество предлагаемых товаров не заставят вас долго размышлять о покупке.

Питание.

После прогулок, катания на лыжах и прочего активного отдыха несомненно нужно подкрепиться. Всегда в этом вам помогут продуктовые магазины (цены в которых приятно радуют глаз), небольшие кафе и рестораны, блюда в которых всегда разнообразны. 
Нельзя не упомянуть о ракы – национальном напитке (в наших краях известен как анисовая водка). Ее разбавляют водой и получается новый напиток, который получил название «львиное молоко».

Развлечения.

Наврятли вы сможете найти более подходящее место для семейного отдыха, чем Улудаг. Дл экстрималов на лыжах здесь будет скучно, а вот для начинающий и детей – именно то что надо. Самая длинна трасса – 3км. 

Национальный парк знаменит своей красотой – это цепь горных вершин (самая высокая достигает 2543 м). 
Сарыалан – это так называемая зона пикников, куда можно подняться на подъемнике и провести неплохую пешую прогулку и обед на свежем воздухе.

Для детей проводится масса развлекательных мероприятий.

Ну и конечно же ночная жизнь тоже кипит  - множество ночных клубов, баров, дискотек на любой вкус.
