На главную

Дипломы, курсовые, контрольные работы и рефераты, которые вы сможете найти на сайте, уникальны, правильно оформлены, обязательно – со списком использованной литературы и ссылками.  Они проверены и отмечены положительной оценкой преподавателей.
Дело в том, что каталог работ нашего сайта пополняют знающие и опытные в своем деле люди, среди которых, между прочим, немало преподавателей вузов. Они давно уже научились писать так, чтобы работа была сдана студентом с первого же раза и получила при этом положительную оценку. 

Мы сумели предложить авторам студенческих работ выгодные условия сотрудничества с нашим сайтом – поэтому каталог сайта постоянно пополняется новыми оригинальными студенческими работами, которые, к тому же успешно преодолели барьеры преподавательских требований. 
Подумаете сами, что лучше: заказывать работу у неизвестного заказчика или купить (да еще и дешевле) готовую, соответствующую правилам оформления, прошедшую проверку в вузах и заслужившую положительную оценку. И, что самое главное – работа при этом не стала объектом массового тиражирования в сети! 
Оплатив работу, вы  моментально получите ей на свой адрес электронной почты или же скачаете ее в личном кабинете.   Если же окажется, что эта работа все же есть на бесплатном сайте – вам вернут деньги! 
На внутреннюю 

Люди, облегчающие жизнь ленивым студентам, часто с грустью глядят на собственные работы. «Ваш» студент оплатил ее и заработал высокую оценку – все это некоторое время тешит профессиональную гордость, но вот, что делать с самой работой…. Просто удалить ее в корзину или разместить на сайте бесплатных работ (что, впрочем, одно и то же) все-таки жалко. 

А ведь потребовавшие нелегкого труда сделанные вами курсовые и дипломы, пылящиеся в ваших компьютерных архивах, могут приносить вам реальный доход. Разместив их на нашем сайте, вы будете получать не менее 50 процентов от суммы, за которую будет куплена работа. Причем, помещая работы в каталог сайта, вы сами указываете их стоимость.  

Да и сам процент, который вы моментально получите на свой счет,  не ограничивается цифрой 50 – все зависит от количества работ, размещенных вами на сайте. Так, разместив на сайте более 10 работ, вы получаете уже 55%, более 20 – уже 60. Если же общее количество ваших работ, добавленных вами в каталог сайта, превысит цифру 40, вы сможете получать 70% процентов от суммы, заплаченной заказчиком.  
Представьте: ваши работы смогут купить неограниченное количество раз. Каждая покупка принесет вам процент от суммы, за которую работу купили. Несложно расчет подсказывает, что даже одна работа, размещенная вами на сайте, будучи трижды купленной, принесет вам доход в полтора раза больше того, что вы получили за нее. 

Кроме того, мы предлагаем достаточно уникальную реферальную систему по привлечению на сайт новых авторов студенческих работ.  Зарегистрировавшись по вашей ссылке, авторы, которых вы пригласили, добавят к вашему доходу не менее 100 рублей, если будет продана выставленная ими на продажу работа. 

Сайт не ставит каких-либо ограничений в вопросе вывода средств, поступивших на ваш счет: он пополнится сразу же, как только будет куплена хотя бы одна ваша работа.   

Естественно, мы заинтересованы в том, чтобы работы, выставленные на продажу, соответствовали требованиям уникальности и, главное,  прошли проверку на плагиат. Поэтому все работы, добавляемые вами в каталог сайта, поступают на модерацию, и только пройдя ее, становятся доступны для покупателей.
Отзывы
· По-моему неплохо: если архив сделанных работ достаточно объемен – можно жить как рантье. 

· Могла заказать работу  на другом сайте – там просили 1000 рублей, пришла сюда, купила готовую за 500. Да еще и смогла поговорить с автором работы, который мне в аське открыл много интересного по поводу темы работы…

·  Ну вот – а я не знал, куда девать все эти «результаты непосильного труда», которые в rar занимают 60 метров на винте… 
· Мне нравится идея – выбрасывать собственный труд на свалку и в самом деле – грустное занятие. Пусть уж лучше тут будет – и людям приятно, ну, может и мне хорошо будет
