Как УБЕДИТЬ КЛИЕНТА. Если клиент НЕ ПОКУПАЕТ и НЕ ОТКАЗЫВАЕТСЯ прямо. ЖИВОЙ ЗВОНОК. Тренинг.
Владимир Якуба: Альбина Фердинандовна. Расскажите о ней. Написано еще «лапочка», но не покупает. Выходи Никита. А что она не покупает?

Никита: Она сказала, что не покупает ни «1С» ни аттестат, т.е. она все вместе обещала купить.
Владимир: «1С» (один эс) что обещала купить? 

Никита: «Школа обучения» и программу «1С». Две программы.

Владимир: «Школа обучения» и программу «1С», правильно?

Никита: Аттестацию и «1С».

Владимир: А! Обучение программы «1С», да? И он постоянно говорит «Да, да!».
Альбина Фердинандовна (по телефону): Алло!

Владимир: Альбина Фердинандовна?

Альбина Фердинандовна: Здравствуйте!

Владимир: Здравствуйте! Меня Владимир зовут. Я прошу прощения, что в воскресенье звоню. Несколько необычный у меня вопрос, есть пару минут буквально?
Альбина Фердинандовна: Да!

Владимир: Я, на самом деле, из компании «Актион» звоню, вот Вы с моим коллегой Никитой говорили, да, по-моему, коллегами моими?

Альбина Фердинандовна: Да! 
Владимир: Помните, да? А я, дело в том, что я просто курирую работу, вот с такими нашими ключевыми клиентами особыми, и, вот поэтому решил Вас набрать тут напрямую. Закрутился в буднях, решил в воскресенье.
У меня, Альбина, у меня к Вам два вопроса коротких, разрешите?

Альбина: Да-да, слушаю!

Владимир: Да, вот, первое, мне тут мои коллеги говорили, что Вы так в целом готовы к обучению там по «1С», правильно они сказали?

Альбина: Да!

Владимир: И там уже документы они отправили, да ребята?

Альбина: Отправляли, да, только по оплате у меня не получается, поэтому, я уж это, как сказать, не получается и на обучение не получается раз оплаты нет.
Владимир: Понимаю, понимаю. У меня знаете, я тогда сразу со вторым пунктом, со вторым предложением. Дело в том, что Вы, по-моему, там на два курса ориентировались, да?

Альбина: Угу! 

Владимир: Ну, сначала один, потом другой, да? У меня к Вам такое (01:48)(нрзб.) сделать, давайте попробуем сейчас на следующей неделе, ну, может, в понедельник – вторник оплатить один и потом уже вдогонку будет следующее направление. Я правильно говорю, а?
Участники: Да!

Альбина: Не могу пока сказать, честно! В понедельник будет решаться вопрос.

Владимир: (в зал): Какая там цена? 12.500 всего? В акции она может участвовать, да? Машину, выиграть, квартиру? И так, заставьте клиента говорить!

 (Альбина продолжает говорить в телефон при односторонней связи.)
Владимир: Чем больше говорит клиент, тем лучше! Если клиент говорит – все хорошо. Вот видите, разговаривает, умница!

(В зале участники смеются).
Владимир: (к участникам в зрительный зал: Ничего, я звук убираю, нормально все! Понял! И не надо перебивать, что-то я зря перебил.) Понял! А скажите, там же сумма, по-моему, где-то, сколько там, ну, по минимуму посчитали, я попросил, там 12…
Альбина: 16-12, насколько я помню.
Владимир: Да-да! Все правильно, да! Т.е. есть вероятность, что, ну, просто сами понимаете, там по отдельности сумма будет больше, если вместе, то…

Альбина: Да, понимаю.

Владимир: Скажите, кстати, а Вы знаете про то, что мы на всякий случай скажу, то, что мы квартиру разыгрываем или не в курсе вообще? Никита не говорил?

Альбина: Нет. 

Владимир: Не говорил?

Альбина: Нет!

Владимир: А слушайте, понял! Ну, тогда я коротко. Дело в том, что нам 25 лет исполнилось, вот уже, в этом месяце, поэтому, в апреле…
Альбина: Поздравляю!

Владимир: Спасибо, огромное! Мы тут сами празднуем в рабочем режиме.
Альбина: (03:34)(нрзб.) Вроде как вчера начинали.

Владимир: Да-да! Представляете? Я сам еще слишком маленьким был тогда, когда начинали, но все-таки! Не продавал, но сейчас уже умею! Вот! Ну, в общем, у нас в честь этого праздника, мы клиентам, ну, я сейчас громко скажу – дарим квартиру, нет, на самом деле, одна квартира разыгрывается, но для одного из наших клиентов. Это, скажем так, волею случая будет совершенно прозрачный розыгрыш. Это один из подарков. А есть еще телевизоры, путешествия в любую страну. У меня список перед глазами, сам читаю, самому хочется куда-нибудь поехать.
Альбина: Понятно. 
Владимир: Вот, ну это надо успеть, чтобы под эту акцию подстроиться.

Альбина: А оплатить уже в понедельник, да? (смеется). Я не обещаю, но буду стараться, скажем, так.

Владимир: (к участникам в зрительный зал: какая там сумма всего итого? 16.200?).
Альбина: (по телефону)(04:44,45-54)(нрзб.) В любом случае, я вышлю (04:56)(нрзб.)
Владимир: Хорошо, хорошо, (в зрительный зал к участникам: А можем, от нее наличкой получить, а потом вернуть эти деньги, если что, нет? Не можем такое?)

Знаете, у меня такая идея: Вы сделайте по максимуму, чтобы просто платеж шел завтрашним днем, да, т.е. можно вечером отправить, главное, чтобы завтрашняя печать была от банка. Если что-то не получится, знаете, редко бывает, мы просим хотя бы маленькую сумму оплатить, ну, чтобы платежка была завтрашним днем, половину, 7000 рублей что-то, но что б завтрашним днем, а там, уже дальше, в течение деньги доплатите.
Альбина: Понятно. Ладно, хорошо.

Владимир: Рука у меня легкая. Буду настраивать свои мысли, чтобы Вам повезло.

Альбина: Ладно, благодарю!

https://www.youtube.com/watch?v=xNkRU9OMN40
