Статьи 185-186 Гражданского кодекса Российской Федерации дают четкое определение такому юридическому понятию, как доверенность. Соглашение между сторонами должно быть составлено только в письменном виде, заверено нотариусом или приравненным к нему лицом, и обязательно иметь дату совершения. Без таких составляющих, документ будет считаться недействительным. Доверенность на получение пенсии лежачего больного не является исключением из общего правила.  

Документы, необходимые для составления доверенности дома 

Выбор способа получения денежного пособия по старости, выслуге лет или инвалидности принадлежит пенсионеру. Предварительно согласовав процедуру получения пенсии с территориальным органом Пенсионного фонда, деньги можно получить:

· в кассе выбранного банка или почтового отделения;
· по карточке через систему банкомата;
· на дому;
· зачислить на счет в кредитно-банковской организации. 

Каждый вариант имеет свои преимущества, но лучше заранее позаботиться о наиболее приемлемом и практичном. 
Нередко, человек в возрасте надолго утрачивает способность к передвижению, и тогда речь идет о том, чтобы оформить доверенность на получение пенсии лежачему больному. 
Если привезти пожилого человека в нотариальную контору затруднительно, составление и заверка правового акта совершается по месту жительства. Процедура предусматривает присутствие доверителя (того, кто распоряжается деньгами), ответственного лица, принимающего полномочия, и нотариуса. Стороны соглашения обязаны предъявить нотариусу паспорта и справку с медицинского учреждения. Она должна содержать заключение специалиста с указанием причин, по которым больной не в состоянии самостоятельно получать государственное пособие. 
Доверенным лицом выступает, как правило, кто-либо из близких родственников, но закон не требует соблюдения такого условия. Уполномоченным представителем пенсионера перед третьими лицами может быть любой гражданин, кому пенсия лежачего больного и право распоряжаться ею, доверена на добровольной основе.

Внимание! С 01.07.2017 года все пенсионеры РФ переводятся на карты национальной платежной системы «Мир». Перевод и замена других банковских карт по истечению их срока действия,  которые не входят в эту систему, будет производиться поэтапно до 01.07.2020 года. 

Требования к доверенности для придания ей юридической силы

Важно знать общие правила того, как оформить доверенность на получение пенсии лежачему больному. Правовое соглашение, заключенное вне пределов юридической конторы, распорядитель денежных средств пишет собственноручно в вольной форме или заполняет специальный бланк. В нем обязательно нужно указать:

· название, дату и срок действия документа;
· ФИО доверителя и ответственного лица;
· паспортные данные;
· вид доверяемых средств и меру компетенции уполномоченного лица;
· печать, подписи.

В случае если лежачий больной не в состоянии писать, его функции переходят рукоприкладчику, человеку который помогает совершить правовой акт, но не выражает никаких прав, обязанностей и заинтересованностей по сделке. Прежде чем заверить доверенность, нотариус удостоверяется в здравомыслии пенсионера и отсутствии давления на него. 
Оформить доставку пенсии на дом лежачему больному можно предъявив доверенность и документ, удостоверяющий личность, в пенсионный фонд, а также в организацию, которая осуществляет доставку пенсии. 
Срок доверенности не ограничивается и определяется доверителем. Если срок документа превышает 1 год, пенсионер обязан ежегодно до окончания времени его действия, подтверждать факт своей регистрации по месту получения денежной помощи. При не соблюдение этого требования, доверенность теряет свою юридическую силу. Продление документа осуществляется на тех же условиях, что и его первоначальное оформление. 
Бывают случаи, когда на доверенности не указан период ее действия. Тогда, согласно законодательству, документ сохраняет свою силу в течение года со дня его подписания. 
Правильно оформленная доверенность, без труда поможет перевести пенсию лежачего больного на карточку, если такой пункт предварительно указать в ее содержании. 

Лица, наделенные правом заверки доверенности 

Правом заверить доверенность наделены не только нотариусы, но и другие уполномоченные представители. Ведь не всегда лечение проходит в домашних условиях, а многие пенсионеры продолжают работать и после выхода на заслуженный отдых. Гражданский кодекс предусмотрел возможность такой ситуации и определил перечень лиц, чья подпись на документе, делает его нотариально удостоверенным.
Для того чтобы сделать доверенность на получение пенсии, если пенсионер лежачий, без участия нотариуса на законных основаниях, будет полезно ознакомиться со следующей информацией. 

	Место нахождения гражданина
	Кто имеет право заверить доверенность

	Воинские части и пункты их дислокации, военно-учебных заведения, госпитали, санатории для военнослужащих 
	Командир (начальник)  или заместитель части, медицинского учреждения

	Места лишения свободы
	Начальник (заместитель)

	Учреждения социального типа
	Администрация

	Стационарное лечебное учреждение 
	Главный врач



Такие доверенности оформляются бесплатно и имеют те же полномочия, что и подписанные нотариусом. Их единственным нюансом является то, что не каждый руководитель решиться взять на себя ответственность передать право получения пенсионных выплат постороннему человеку. 
Получать пенсию за лежачего больного с психическими отклонениями может опекун, все другие случаи (бессознательное состояние, кома) рассматриваются в судебном порядке. 

Справка! Если нотариус или лицо, выполняющее его функции, отказывается оформить доверенность на пенсию лежачего больного, он обязан письменно дать объяснение своим действиям и причину отказа. (ст. 48 «Основы законодательства Российской Федерации о нотариате»).

Оформить пенсию лежачему больному на доверенное лицо довольно просто, но не всегда возможно. Чтобы внезапная ситуация не лишила финансов, требуемых для оплаты коммунальных услуг, лечения и покупки продуктов, желательно подготовить документ заблаговременно или выбрать безналичный способ перечисления денег на карточку. Такой подход гарантирует регулярное получение пенсионных выплат без лишних рисков и волнений. 
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