Превращая детство в сказку
«Рисуй, пиши, что любишь. Больше смотри вокруг...»

Юрий Васнецов. Из советов юным художникам

Согласно статистике, треть всего населения Земли, а точнее 35% – визуалы. Это люди, которые лучше всего воспринимают информацию при помощи зрения. Именно поэтому у многих из нас воспоминания из детства часто связаны с различными визуальными образами и ассоциациями. Например, с запоминающимися иллюстрациями к детским сказкам, к которым относятся работы Юрия Васнецова, ставшие классикой советской книжной графики.
Юрий Алексеевич Васнецов (1900—1973) действительно состоял в родстве, хоть и отдалённом, с великими живописцами Виктором Михайловичем и Аполлинарием Михайловичем Васнецовыми. В отличие от многих других художников, он уже с молодости нашёл себя в детской иллюстрации. В 1928 году он начал работать в легендарном издательстве «Детгиз», которое затем трансформировалось в «Детскую литературу». 
Практически сразу стало понятно, что самобытное дарование Васнецова как нельзя лучше подходит для оформления русских народных сказок, песен и загадок: благодаря характерному мягкому юмору, доброй иронии и гротеску. И в то же время ярким цветам, узорам, подчас фантастическим героям, продуманной композиции, уникальности и узнаваемости стиля – всё это, соединённое вместе, нашло благодарных читателей в лице детей и «разглядывателей» в лице родителей.
Самые известные иллюстрации Юрия Васнецова – к сказкам «Кошкин дом» и «Теремок» Самуила Маршака, «Краденое солнце» и «Путаницу» Корнея Чуковского, «Болото» Виталия Бианки, «Три медведя» Льва Толстого, «Конек-Горбунок» Петра Ершова.
Помимо книжного мира, художника привлекало и театральное закулисье. Он участвовал в создании костюмов и декораций для ленинградских театров.
В годы Великой Отечественной войны Юрий Васнецов трудился в Институте игрушки в Загорске (ныне Сергиевом Посаде) в должности главного художника, что также оставило свой след на его творчестве. Фольклор в самых разных его отражениях был ему близок, поэтому все работы Васнецова наполнены любовью и светом.
Широкий кругозор и всё пополнявшийся опыт творческой деятельности в разных областях достигли своего апогея в самых знаменитых работах Юрия Васнецова: сборниках «Ладушки» (1964) и «Радуга-дуга» (1969). Эти красочные рисунки невозможно перепутать ни с чем! Царящее на них праздничное настроение передаётся каждому, кто на них смотрит. 
Юрий Норштейн когда-то сказал: «Иллюстрации выдающегося русского художника Юрия Алексеевича Васнецова – пример редкой гармонии книжной иллюстрации, игры и художественного текста».          
Однако наряду с книжной графикой Васнецов упорно занимался живописью. В 1930-х годах им были созданы такие произведения, как «Дама с мышкой», «Натюрморт со шляпой и бутылкой», которые показали его как крупного художника, не потерявшего связи с традициями русского искусства. К сожалению, в то время Юрию Алексеевичу приходилось работать над ними практически тайно, опасаясь обвинений в «формализме». Лишь в 1979 году эти картины были впервые выставлены публично на экспозиции в Русском музее.
Богатое творческое наследие Юрия Васнецова, его самобытный стиль, созданные им собственные сказочные миры – это чудо, к которому хотят прикоснуться и дети, и взрослые. Регулярный выпуск книг с иллюстрациями художника – лучшее доказательство его востребованности и любви многих поколений читателей. В зале №11 Торгового Дома «Библио-Глобус» представлены лучшие издания с работами Юрия Васнецова. Приятного вам чтения!
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