Книжный дух Рождества
Зима – это особое время года. Это время задумчивых шагов по хрустящему снегу, катания по сверкающему льду и любования затейливыми узорами на замёрзших окнах. Только зимой, с её загадочными вечерами, освещёнными уличными фонарями, которые отбрасывают таинственные тени, и домашними абажурами, согревающими одним своим видом, даже взрослые погружаются в сказочное настроение и ждут чудес.
Декабрь всегда радует книголюбов красочно оформленными изданиями, посвящёнными теме Рождества. Яркий тому пример – книги серии «Рождественский подарок» (издательство «Никея»). Удовольствие в них доставляют не только сами произведения, но и стильное оформление. Здесь представлены как классические, так и современные произведения, так или иначе связанные с православием и верой (всё-таки праздник религиозный). В серии уже вышли книги: «Рождественские рассказы русских писателей», «Рождественские рассказы зарубежных писателей», «Рождественские стихи русских поэтов», «Рождественское чудо. Рассказы современных писателей», «Дары Рождества. Рассказы и истории священников», «Рождественские традиции. Рассказы, очерки, воспоминания». Между прочим, некоторые из стихотворений опубликованы впервые именно в этих сборниках. Среди авторов произведений значатся Иван Шмелёв и Иван Ильин, Фёдор Достоевский и Антон Чехов, Владимир Набоков и Лев Кассиль, Александр Блок и Иосиф Бродский, Иван Бунин и Николай Заболоцкий, Борис Пастернак и Белла Ахмадулина; Александр Ткаченко и Олеся Николаева; Чарльз Диккенс и Эрнст Теодор Гофман, Гилберт Кит Честертон и Сельма Лагёрлёф. 
Эти книги станут не только приятным, атмосферным чтением, но и замечательным подарком для ценителей хорошего слога. И, конечно, они украсят вашу библиотеку!
Хочется крупной рождественской прозы? Тогда стоит обратить своё внимание на роман Сомерсета Моэма «Рождественские каникулы». Как всегда у классика, история пронизана тонким психологизмом. Здесь вас ждут и загадочное преступление, и страстная любовь, и размышления о жизни. Всё то, о чём так приятно читать долгими зимними вечерами.
Захотелось юмора? Тогда мы рекомендуем вам повесть Пэлема Грэнвилла Вудхауса «Дживс и дух Рождества». В канун праздника Берти Вустер снова попадает в нелепые ситуации, а его камердинер ловко спасает своего хозяина. Написанная почти век назад, книга до сих пор не теряет своего очарования и вновь и вновь вызывает улыбки и смех.
Какое Рождество без старого доброго детектива, скажут поклонники этого жанра! И действительно, стоит лишь открыть «Приключения рождественского пудинга» Агаты Кристи или «Рождественскую вечеринку» Рекса Стаута, как реальность сразу отходит на второй план. Эркюль Пуаро и Ниро Вульф, два корифея сыскного дела, снова показывают высший класс в расследовании преступлений.
Но и это ещё не всё! Рождеству посвящены даже триллеры! Как, например, роман Джо Хилла «Страна Рождества» (издательство «Эксмо»). Стивен Кинг по праву может гордиться своим сыном-писателем, который создаёт на страницах своих книг тревожную атмосферу, не используя образы страшных монстров и чудовищ. Здесь пугает иное…
Перейдём из зала художественной литературы в зал изданий для детей. Авторы не обошли своим вниманием младшее поколение. В серии «Рождественский подарок», с которой мы начали обзор, выпущены сборники «Рождественский ангел» и «Рождественская ночь», в которых юных читателей ждут рассказы и стихи русских и зарубежных писателей о героях-сверстниках.
Уже полюбились маленьким книгочеям сказки Свена Нурдквиста, который покорил всех своими добрыми историями и детализированными иллюстрациями. «Рождество в домике Петсона» и «Механический Дед Мороз» (издательство «Белая ворона») – это книги о старике Петсоне и его котёнке Финдусе, которые живут в деревне и готовятся встречать главный зимний праздник. Их ждут забавные приключения, которые, разумеется, всегда хорошо заканчиваются. 
Также у Нурдквиста припасены рассказы и о других героях. В книжке «Рождественская каша» читателей ждёт занимательная история о Рождестве в семейке гномов. «Мама Му, Ворон и Рождество» – сказка о самой знаменитой шведской корове и сюрпризах, которые она приготовила для своего друга Ворона.
Все дети в нашей стране наверняка мечтают побывать в Простоквашине! Эта мечта легко может сбыться с книгой Эдуарда Успенского «Зима в Простоквашино» (издательство «АСТ»). Вместе с дядей Фёдором, Матроскиным и Шариком ребята начнут готовится к Новому году: станут наряжать ёлку, ждать гостей и дарить подарки!
Для самых маленьких настоящим чудом станет книжка Владимира Сутеева «Ёлка» (издательство «АСТ»), по которой снял известный мультфильм. Это небольшой весёлый рассказ о походе отважного снеговика к Деду морозу за Ёлкой, в котором можно узнать о дружбе, взаимопомощи и, конечно, храбрости! 
«Ёлкой» называется ещё один рассказ, на котором выросло не одно поколение читателей. Недавно в издательстве «Махаон» это произведение Михаила Зощенко вышло вкупе с рассказом Виктора Драгунского «Заколдованная буква». В оформлении Надежды Бугославской книжка создаёт то самое озорное настроение, которое мы и ждём, когда считаем дни до Нового года!
[bookmark: _GoBack]В рождественских историях чудеса всегда случаются вовремя, а все приключения заканчиваются хорошо. Без веры в сказку жить просто-напросто было бы скучно! В эти праздничные дни дарите своим близким самые лучшие книги, а вместе с ними – частичку волшебства. А «Библио-Глобус», в свою очередь, предоставит вам широчайший выбор праздничных книг!
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