Классика или современные технологии? ( исходник)
Классический натуральный материал для межкомнатных дверей и новые синтетические материалы отличаются не столько по виду, сколько по техническим свойствам. И шпон и ламинат имеют свои преимущества, и при установке межкомнатных дверей, и в процессе эксплуатации.  Основным критерием выбора дверей для хозяина и хозяйки является не цена, а долговечность, прочность и экологичность, внешний вид. Давайте проверим два самых популярных вида покрытия межкомнатных дверей на соответствие этим качествам. Начнем с того, что первое бросается в глаза – с вида дверей.

Классический вариант  либо модерн?
(рерайт)
 Если сравнивать материалы из натуральных видов дерева  с новыми синтетическими, нужно отметить, что  различие между ними идет не столько по внешнему виду, сколько по техническим характеристикам.  При установке межкомнатных дверей, а также  при дальнейшей их эксплуатации различные материалы,  к примеру, ламинат или шпон, имеют соответственно свои преимущества и недостатки.

Определяющим критерием  для покупателя при выборе дверей прежде всего является износоустойчивость, срок службы, отсутствие  экологически вредных элементов, а также  внешний вид.

Предлагаем вам проверить  на  соответствие этим критериям два наиболее популярных покрытия межкомнатных дверей.

Начнем с внешнего вида дверей, поскольку  именно внешний вид  привлекает наш взгляд.

Виды отделки металлической двери
( исходник)
Металлическая дверь – надежный защитник вашего дома он непрошенных гостей и многих других неприятных факторов (шум, холод и др.). Но при этом входная дверь – это ещё и визитная карточка вашей квартиры или дома. И если использовать оригинальные виды её отделок, то можно не только удвоить защитные функции двери, но и сделать её украшением квартиры. Отделка стальной входной двери может быть самой разнообразной. Среди множества её вариантов вы можете легко подобрать подходящий именно вам по цене и по качеству
Способы отделки дверей из металла
(рерайт)
Входная дверь вашего жилья,  прежде всего, – ваша визитная карточка, лицо вашего дома либо квартиры.

Для того чтоб обеспечить своему дому максимальную защиту (будь то нежданные гости, сквозняки, шум и прочие неприятные факторы), предлагаем вашему вниманию металлические двери.

Именно металлическая дверь сочетает в себе все вышеперечисленные факторы.

При использовании оригинальных видов отделки  двери из металла, дополнительным положительным качеством является то, что при желании можно удвоить их защитные функции, а также  украсить обстановку вашего дома.
Отделка входной двери из стали может быть самой различной. Среди достаточного разнообразия  вариантов  вы легко сможете выбрать подходящий для вас по качеству и цене.  
Сочетание противопожарных дверей с дверями других типов
( исходник)
Нередко противопожарные двери в помещения соседствуют с обычными дверями. Вопрос о едином дизайне является в таких случаях не последним. Фирма Tredi предлагает остекленные двери LUXOR, которые не являются противопожарными, но при этом выполнены в едином стиле с дверями VISUAL и стоят в несколько раз дешевле (это касается и остекленных перегородок). Они имеют те же варианты исполнения металлического конструктива и аксессуаров, но имеют, кроме того, более широкий выбор вариантов стекол.
Противопожарные  двери в сочетании  с дверями других видов
(рерайт)
Зачастую в помещении соседствуют  несколько видов дверей. Чаще всего противопожарные двери   сочетают с  обычными. 
 Немаловажным, а скорее одним из первых, в данном случае, является  вопрос о едином стиле.
 Остекленные двери LUXOR фирмы Tredi не являются противопожарными,  но выполнены в едином 
дизайне с дверями VISUAL. При этом цена их очень невелика и более доступна простому покупателю. Это качество присуще и остекленным перегородкам, которые имеют подобные варианты исполнения аксессуаров и металлического конструктива и,  кроме того представлены более обширным выбором варианта стекол.
