Международная выставка цветов на четыре дня привлекла к себе всеобщее внимание (исходник)

Отражение всех направлений цветочной индустрии. В Москву приехало более 700 компаний и фирм из 30-ти стран мира. Россию в этом году представляют около 400 участников. Тепличный комплекс "Мокшанский" на этот раз превратился в ателье. Ультрамодные наряды для дам "сшиты" из бутонов роз всевозможных оттенков. Гостям, а точнее гостьям выставки предлагали примерить экстравагантные туалеты.

Каждый сезон законодатели мод делают особенно популярными те или иные цветы. Розы в этом состязании не участвуют. Это - классика. Зато компании, которые их выращивают, ведут жесткую борьбу. За последние 10 лет в лидеры вышли отечественные производители. Например, гости из Эквадора и Италии дали высокую оценку мокшанским цветам.

«Мы были очень приятно удивлены качеством продукции российского производителя компании "Мокшанский". Наши флористы сказали, что это одни из лучших цветов, лучшие розы, с которыми приходилось работать», - прокомментировал Евгений Тарануха, специалист по рекламе журнала "Цветы".

На розах, в тепличном комбинате "Мокшанский", останавливаться не намерены. Предприятие интенсивно развивается. 2-го сентября в Иссе были сданы в эксплуатацию теплицы площадью 6 гектаров. На подходе Нижний Ломов, Спасск и Наровчат.

«Сегодня были переговоры с теми компаниями, которые работали с нами ранее. Узнав о том, что мы развиваемся, что будет 72 га роз, хотят быть нашими клиентами», - сказала Светлана Потемина, начальник отдела сбыта тепличного комплекса "Мокшанский".

Международная выставка цветов, в которой принимает участие Мокшанский тепличный комплекс, продлится в Москве до воскресенья.
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Рерайт

На  протяжении четырех дней  в центре всеобщего внимания была Международная выставка цветов.

В столицу прибыло свыше 700 фирм и компаний  из 30-ти  разных стран.  Из них около 400 участников – представители России.  Были представлены все направления цветочной индустрии. 

Выставка проходила в  тепличном комплексе  "Мокшанский", который  в  этот раз превратился в  настоящее ателье. Супермодные убранства для дам  были "сшиты" из розовых  бутонов различной окраски. Гостям, а вернее гостьям  «представления»  предлагалось  облачиться в  экстраординардные наряды.
Каждую выставку законодатели мод акцентируют внимание на определенные виды цветов, делая их популярными.  Не принимают участия в этом соревновании  классические представители – розы. Зато  между компаниями, которые их растят, идет острая конкуренция.  Лидируют в настоящий момент отечественные производители, которые стремились к этому в течении  10 лет.  Об этом говорят оценки иностранных представителей.  Высокую отметку мокшанским цветам дали гости из Италии и Эквадора: «Мы особенно удивлены качеством  цветочной продукции производителя  России - компании "Мокшанский. 

Специалист по рекламе журнала "Цветы" -Евгений Тарануха , подчеркнул в своем комментарии , что наши флористы оценили розы «Мокшанского» , как  лучшие розы, с которыми  им доводилось работать. И, тем не менее, предприятие не намерено ограничиваться производством роз. Оно расширяет направления цветочной индустрии.

2-го сентября были отданы в эксплуатацию теплицы в Иссе,   общей площадью 6 гектаров. Следующими  пунктами будут Спасск , Наровчат  и Нижний Ломов,.

«Сегодня велись переговоры с  компаниями, которые работали с нами раньше. Узнав о том, что мы  расширяем  цветочное производство и  будет 72 га роз,  они вновь хотят быть нашими клиентами», - рассказала начальник отдела сбыта тепличного комплекса "Мокшанский" - Светлана Потемина.
Международная выставка цветов в Москве закончится в  воскресенье.
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