Скотт Эндрюс ( Scott Andrews):

 « Знайте себя (свои сильные и слабые стороны, потребности, цели и т.д.). Затем найдите рынок и стиль, который вам хорошо подходит. После этого, сконцентрируйтесь и станьте мастером одной единственной торговой установки»

Биографическая справка.

Скотт Эндрюс - американец по происхождению, небезызвестный трейдер- аналитик, автор Understanding Gaps ( опубликовано TradersPress.com), “Gap Guy” ( презентованная в феврале 2008 г. ) в настоящее время представляет интересы компании MasterTheGap.com и является  ее непосредственным президентом.
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Еще  до торговли на валютных рынках, в  1995 году Скотт он стал основателем "SciQuest Inc" . Целью создания компании было упрощение процессов  закупок для научных и медицинских организаций.  В 1999 году он представил свою компанию общественности, а сам предстал в  качестве генерального директора.

Что касается образования, - Эндрюс получил степень MBA в Университете Северной Каролины, окончил военную академию США в Вест-Поинте и был награжден за заслуги при участии в первой войне в Персидском заливе.

Тогда же он и заинтересовался торговлей на  валютных рынках, наблюдая  за курсом акций, делающих экстраординарные ходы вверх и вниз, не завися от основополагающих факторов.
«Я начал знакомство с рынками после освоения индивидуального класса по финансам в Вест- Поинте. Мой интерес к активной торговле возник много лет спустя», - рассказывает Эндрюс.
Идея о том, чтобы  как можно скорее взять свои финансы под личный контроль,  заразила Скотта.  В 2001 году  он покинул пост исполнительного директора "SciQuest Inc" и после этого с головой погрузился в рынок.

Создание MasterTheGap.com
Спрос на исследования Эндрюса привели к созданию в 2007 году MasterTheGap.com, использующей в своей деятельности  инновационный "зональный" подход, а также исторические вероятности, для того, чтобы помочь трейдерам наиболее выгодно торговать на гэпах открытия на рынке фьючерсов S&P.  Свою теорию Скотт Эндрюс стал активно  продвигать в выступлениях  на финансовых и торговых конференциях. Он организовал свой сайт (www.masterthegap.com) с целью дать узнать другим людям, как торговать на его торговых установках.
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Стратегии, использование опционов, индексов
В своей стратегии Эндрюс  ориентируется на очень краткосрочные стратегии, совсем немного работает с опционами и, прежде всего, использует их в ситуациях, где преимущество идет в направлении: 

«Я предпочитаю покупать "колл"-опционы как до, так и после деления акций, которые откатываются к потенциальной поддержке. Множество качественных акций, которые дробятся, имеют значительный восходящий уклон».
Предпочтение отдает  индексу S&P500, который хорошо движется и является высоко-ликвидным:

 «Я торгую преимущественно контрактами ES (фьючерсы e-mini), поскольку  играю на гэпе открытия для обеспечения большей части моей  торговой  прибыли, используя свою систему "Otis". Вообще для моих стратегий торговли на гэпе, лучше подходят фьючерсы, так как эти сделки чаще происходят на первом или двух часах каждого дня. Еще немаловажен показатель сезонности. Многие трейдеры  его игнорируют, но мне это помогает»
