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Как стать экстрасенсом – практические советы
Развитие экстрасенсорных способностей – длительный и сложный процесс. Рожденным без магического дара приходится трудиться в поте лица, чтобы раскрыть потенциал, заложенный природой в каждого человека. Задаваясь вопросом о том, как стать экстрасенсом, или осознанно ступая на мистическую стезю, человек должен быть готов к преодолению массы препятствий. Главная сила, с которой придется бороться – собственное тело и разум. В этом помогут хорошие наставники, если таковые имеются, или упражнения, развивающие природный потенциал. 
Виды экстрасенсорных способностей

Можно ли стать экстрасенсом? Конечно, но при долгих и упорных тренировках. Главное, выбрать направление, в котором хочется добиться успеха или имеются задатки. Виды магических способностей:

· ясновидение;

· экстрасенсорика;
· целительство;

· телепатия;

· теле- и психокинез;

· контакт с потусторонними сущностями;

· связь со стихиями;

· эмпатия;

· биолокация.

Ясновидение – одно из тех направлений, в которых можно добиться существенных результатов, не имея дара, переданного при рождении. Человек общается с высшими силами через видения. При этом необходимо научиться ясно не только видеть, но и знать. Яснознание позволяет проецировать ситуации, проживая увиденные события в ускоренном ритме. Ясновидящим открыты тайны прошлого, настоящего и будущего, что позволяет менять последнее в лучшую сторону.

Отличие яснознания от ясновидения существенно. Яснознающие получают ответы о ситуации или людях из вселенской библиотеки – инфосферы. Для этого приходится открыть разум, достигнув многогранного не линейного мышления. В самом начале пути поступаемая информация непонятна или трудно переводима. Блокировка кодов производится самим человеком, сомневающимся в себе, высшей силе, открывшихся знаниях. Пройдя этап раскрытия разума можно стать яснознающим. 

При помощи ряда упражнений развивается эмпатия – способность чувствовать и переживать чужие эмоции. Эмпат не только погружается в психическое состояние других, но и проникает в физическую плоскость, сканируя мысли и тактильные ощущения. Человек с такими способностями – прекрасный диагност, понимающий людей, избавляющий от болезней, способный делиться положительной энергетикой. Важно научиться отличать свои эмоции от чужих. Путаница станет проклятьем, сопровождающимся болезнями, комплексами, проблемами и конфликтами, приобретенными от донора. 
Развитие экстрасенсорики обостряет сверхчувствительность к любой энергии. Обладатели данных способностей чувствуют чужую энергию, видят ауру, чакры, любые нарушения в организме на всех уровнях присутствия и сознания. Экстрасенсы – не лекари, но они могут научиться исцелять словом душу, которая неотрывно связана с физическим телом. Для обретения целительских способностей необходимо научиться эмпатии. 
Первое, что следует начать развивать – самосознание. Оно открывает одну из сверхспособностей. Это ясновидение и эмпатия. С последней справить сложней. Иногда это настолько тяжело, что человек отказывается от достигнутых результатов, прекращая работу, ставшую непосильной ношей. 

Интересно! Какая бы способность не открылась первой, вторая не заставит себя ждать. Оптимальным вариантом становится получение сначала ясновидения, а уж потом эмпатии. Это самый распространенный вариант. В таком случае человеку легче развиваться духовно.

Почему не стоит активно работать над эмпатией, не открыв дар ясновидения? Повышенная чувствительность к астральным нападениям врагов и их ошибкам делает человека более лояльным и всепрощающим. Читай – беззащитным! Частичное проявление способностей или неумение их контролировать способствует развитию критических ситуаций. 

Телепатия и считывание информации путем проникновения в подсознание, в том числе на расстоянии, а также умение управлять чужой волей – один из наиболее желанных талантов. Сочетание телепатии с эмпатией позволяет скопировать знания и чувства человека, применив их на себя, на какое-то время прожив другую жизнь. Только так чужой опыт становится собственным. 
Информация поступает к медиуму через образы, слова или музыку. Все зависит от того, какая форма модальности и мера восприятия тонкого плана ему присуща. Поступаемая общая информация состоит из содержания, являющегося истинной, и отдельных слов дезинформации от противников сознания. Только 30 процентов выдаваемой информации можно считать правильной. Задача экстрасенса не только настроить контакт, получить информацию, но и отделить зерна от плевел. 
Из подсознательного уровня информация переводится на сознательный. Для таких миграционных процессов требуются не только знания, но и умения, а также регулярная практика в работе с собственным подсознанием. 

Признаки экстрасенсорных способностей
Как можно стать экстрасенсом? Прислушавшись к себе, своим мыслям, действиям и умениям. Оказывается, многие даже не догадываются о наличии особенного дара. О способностях могут свидетельствовать следующие «звоночки» (сигналы):

1. Вещие сны
Информация о будущем часто приходит в сновидениях. Происшествия, события, предупреждения о неприятностях, свершившиеся после сна наяву – признак экстрасенсорных способностей. 

Такие сны необходимо отслеживать. Запись в тетрадь или блокнот – лучший способ вычислить частоту, периодичность, соответствие лунному или церковному календарю. Дневник сновидений также не позволит забыть суть снов или составить цепочку из нескольких сновидений. Достаточно указывать дату, состояние Луны, церковный праздник или пост, а также содержание сна. 

2. Особые линии руки

Об уникальности человека можно узнать и по его рукам, в которых с рождения прописана судьба, а также задатки ее обладателя. О склонности к магии свидетельствуют следующие характеристики:

· холмик на поясе Венеры – ясновидение;

· крест на подушечке указательного пальца – предсказательство;

· три и более линий на холме Меркурия – целительство;

· обвивающее указательный палец кольцо Юпитера (кольцо белого мага) – телепатия;

· треугольник у центра фаланги среднего пальца – работа с разными энергиями.

3. Материализация мыслей

Проявление способностей выражается, как в положительном, так и в негативном ключе. Люди, притягивающие события, созданные собственным мышлением, обладают сильной энергетикой. Им необходимо научиться контролировать свои мысли, только после этого можно начинать работу над продуманным формированием будущих событий.
4. Лечение руками
Неосознанно снимаете головную боль прикосновениями? После одного сеанса массажа в вашем исполнении человек не жалуется на боли в пояснице более месяца? Поглаживание живота унимает даже самые сильные колики? Тогда обязательно попробуйте совершенствовать свое умение, ведь оно однозначно есть и оно бесценно. Избавление физического тела от боли в некоторых случаях важнее душевных терзаний, которым нужно время.

Регулярная работа с даром позволит научиться работать не только с физической, но и энергетической оболочкой, требующей очистки от грязных пятен и залатывания прорех. 

5. Боязнь открытых дверей

Человек с экстрасенсорными задатками чувствует себя неуютно в помещении с закрытыми дверями. Чувствительным людям некомфортно стоять в проемах дверей. Они никогда не садятся напротив открытых окон. Сквозняк – это самое малое зло, которое при этом образуется, наибольшее – потеря энергии. Большинство ритуалов проводятся в полностью закрытых помещениях. 
6. Предвидение

Видение будущих событий в любых формах – признак наличия магического дара. Информация может приходить из разных источников и различными способами: через сновидения, озвученная голосами, при прикосновении к предметам, во время гадания на картах.

7. Интуиция

Сильно развитая интуиция не появляется из неоткуда. Она всегда выдается вкупе с другими талантами сразу при рождении. Предчувствие беды, случайные встречи, угадывание цифр и прочие интуитивные вещи – яркий факт экстрасенсорных способностей.  
Как выявить сверхспособности?
Кроме выше описанных признаков магического дара существует ряд дополнительных способов, позволяющих выявить экстрасенсорные способности. Первое, что придется задействовать в работе – руки. Именно они способны ловить всевозможные сигналы, чувствовать энергию и энергетику, пропускать через себя волновые излучения.
Способы выявления сверхспособностей в домашних условиях:

1. В семейном альбоме выбирают фото живых и умерших родственников. Руками сканируют изображения. Стараются определить насколько разные или одинаковые ощущения при этом испытывают кончики пальцев и ладони. Чувствуется ли тепло/холод, покалывание/судороги, возникают образы или эмоции? Успешные результаты закрепляют работой с фото известных людей.

2. Новую колоду карт тщательно перетасовывают, перемещают в правую руку, накрывают левой, которой вытягивают одну из карт, но перед этим называют ее масть, число или цвет. Совпадение более 60 процентов ответов дает надежду на наличие особого дара. 

3. Индивидуальное энергетическое поле может видеть даже начинающий медиум. Тем, кто изо дня в день твердят «хочу стать экстрасенсом» следует попробовать увидеть свою светящуюся оболочку. Для этого кисти располагают ладонями вниз с расстоянием между пальцами не более полусантиметра. При медленном движении руками на кончиках пальцев должно появиться полупрозрачное свечение. 
4. Упражнение с аурой можно усложнить. В этом эксперименте потребуется помощь напарника. Человек должен встать на темном фоне. Сфокусировав взгляд на контурах тела вокруг головы и плеч, надо нащупать энергетическое поле, которое  выглядит, как туман или разряженные лучи, исходящие от человека. Увидев хоть туман можно продолжать тренироваться и научиться видеть всю ауру в цветах.

Выявив наличие способностей, и укрепившись в желании прикоснуться к миру магии, можно переходить к вопросу о том, как стать экстрасенсом. Видео и пошаговые инструкции с перечнем упражнений для развития дара представлены далее. 

Этапы раскрытия экстрасенсорных способностей
Выявление и раскрытие способностей условно делится на три стадии.

Простая. Дар появляется после стресса, травмы, смертельного заболевания или случая, а также в ходе упорных тренировок. Вовремя выявленная сверхспособность может кардинально изменить жизнь человека.
Осознанная. Следует за стадией выявления и признания дара. Построена на желании изучить полученное сокровище и прощупать границы открывшихся возможностей. В это время формируется модель поведения медиума и его способ общения с высшими силами.

Полная. Достигается немногими. Для последней стадии необходимо полностью трансформировать сознание и изменить все уровни жизни. Результат – наличие способности, умение ею пользоваться и даже обучать других.

Упражнения для развития сверхспособностей

Как становятся экстрасенсами? В ходе кропотливой работы над собой. Регулярные упражнения, иногда повторяемые десятки раз в день, обязательно дадут плоды. Главное, верить в себя и магию в себе. В помощь начинающим медиумам предлагаем простые и действенные упражнения, которые позволят прощупать и извлечь наружу внутренние силы, возможности и супер способности.

1. Пульсация в кончиках пальцев
Самое простое упражнение. Направленно на осознанный вызов пульсации в кончиках пальцев:

· руки вытягивают вперед;

· сосредотачиваются на тепле в конечностях;

· мысленно усиливают ток крови в пальцах.

После ощущения изменения температуры должно пойти покалывание, завершающееся еще большим поднятием градуса. Это ощущение следует запомнить, так как оно понадобится в следующем упражнении.

2. Сканирование органов

Разогретыми в предыдущем упражнении руками, выполняющими круговые движения, прикрывают глаза. Кожа на лице должна почувствовать волну тепла, исходящую от рук. После этого можно переходить к сканированию тела и органов. Диагностика состояния собственного организма – один из важных этапов развития экстрасенса.

3. Изучение цветовой гаммы

Для упражнения понадобятся:
· газета;

· синяя и красная карточки.

Синий цвет символизирует спокойствие, а красный – энергию. Они совершенно разные энергетически. Поэтому их легко отличить друг от друга, спрятав под газетой, предварительно перетасовав с закрытыми глазами. Важно! Карточки должны находиться на расстоянии 30 сантиметров одна от другой.
Определяя цвет карточки необходимо запомнить ощущения, которые она передает и которые ощущаются. В дальнейшем они помогут безошибочно угадать цвет, даже если первая попытка не принесет положительного результата. 

Добившись успеха с синим и красным цветами смело переходите к менее контрастным – желтому и зеленому, оранжевому и красному. Работу можно продолжать до тех пор, пока не накопится информация по каждому цвету, который будет безошибочно выуживаться из стопки других.

4. Развитие визуализации

Визуализация позволяет открыть третий глаз, которым и видят экстрасенсы. Для этого случая имеется очень простое упражнение – надо представлять себя в самых приятных и невероятных ситуациях, например, поющим на сцене с кумиром или отдыхающим на собственной вилле. Скажите, что это мечты? Да, но именно через них легче всего учиться визуализировать образы. Далее можно переходить к более сложным сюжетам. 

5. Игры с ясновидением

Наиболее популярное упражнение на развитие ясновидения – угадывание в игровой форме. Это могут быть карты – достаточно вычислить цвет, масть или цифру. Также можно играть с фотографиями, пытаясь вычислить, кто на них изображен: мужчина/женщина, взрослый/ребенок, счастливый/печальный. Игровая форма позволяет легко воспринимать поступаемую информацию. Главное, не забывать запоминать ощущения, испытываемые в работе с теми или иными вещами. 

6. Развитие биопотоков

Приняв удобную позу, следует слепить энергетический воздушный шарик. Необходимо научиться ощущать его вес и размер в руке. Для этого шарик подбрасывают сначала на одной ладони, потом на другой, а после перекидывают с одной руки в другую. 

Упражнение повторяют не более 20 минут, после чего кисти стряхивают и медленно выдыхают воздух из грудной клетки.

Важно! Каждое упражнение необходимо заканчивать тремя короткими выдохами или одним глубоким. Кроме выше указанных упражнений в развитии экстрасенсорных способностей помогает ежедневная медитация, молитвы, систематические аутотренинги. Изучая себя необходимо чувствовать каждый импульс, возникший порыв, желание, мысль, картину, которые обязательно следует записывать. Подробные информационные записки позволят детально разобраться с внутренними ощущениями, отследить путь продвижения к цели и не упустить ничего важного в процессе прокачки сознания.
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TADAHWA ~ MOBEPLSI  3ATOBOPbI  PUTYATIbIMOBPSAbl  MPMBOPOTEI

CYWHOCTM  OTBOPOTHI  MOPYABACTTIASHl  HYMEFONOTWA  OEPETH Q

OAHaKO CTaTh SKCTPACEHCOM CAMOCTORTENSHO BCe-TakM peansHo. 1N Hadana CRIeayeT BLINOMHATS 0COBbI KYPC YMPaXHEHMUI WBce 370 ckaskn

Hutkoraa He NpUHMaliTeCk 32 BTOPOE 3a0aHie, eCI Bbl He OTTOUANA 0 COBEPLUSHCTEA NepBoe. By/LTe rOTOBb! K TPYAHOCTAM,
TaK KaK He Bce Gy/IeT NonyuaTCA ¢ Nepeoro pasa Orseruts Pesynutare!

UToBbi MpeycneTs B 0GyueHitk, AeNATe BpeMs AR MEAUTALIMA, YUUTECh KOHTDONMDOBATS BOMHSI HEpriN 1 paseeaTs
WHTYMUMIo. TTi0GOMY SKCTPaCeHCY NOHAAOBATCA Pa3NUuHsIe Maruueckue aTpuByTsi. B BOMbLLMHCTEE 3T

B kaprei Tapo;
° o

DyHI;
£
o 0 sepana
o M ceeuwn
=

B pimyanshbie kkans

Taioke, BOIMOAKHO, BYAYT HYXHs! 1 ADYTie apTechaKTi, HO WX Bbl BLIGEPETE M0 CBOGMY YCMOTDEHIHO. BaKHO: HauHUTe BECTH CBO/
exeHeBHVK. Tyna CrieayeT 3anuchBaTb BCe CBOU JOCTUKEHNA, BCE YTIPAKHEHUA, KOTOPLIE BLINOMHINM, @ Taicke CTaBUTb Lenu,

BNaronapA SToMy Bl CHOKETe HaBMIoNaTs, kakiM 0GPa3o PA3BUBAIOTCA BaLLIM COCOGHOCTH, Kakiie Y BaC CUTbHbIE Uni CriaGsie
CTOPOHSI. KOHEHHO e, MIOMHUTE, UTO 3aHATUA SKCTPACEHCOPHKOW He MPEANONaraloT UCTONL30BaHHE HEPHSIX PUTYaroe, Bbi30B
DeMOHOE, YIPaENeHe CTAXAMIA

@x]
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W e
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TADAHWA  MOBEPLSI  3ATOBOPHI  PUTYATLIWOEPSfbl  MPUBOPOTHI  CYWWHOCTW — OTBOPOTHI  MOPYAPACITIASHI  HYMEPONIOTMS  OBEPETM Q

KAK CTATb S3KCTPACEHCOM — YMNPAXHEHUA HA OBOHAHUE ®

He yAENAIiTeCk, SKCTPaceHCam ASAICTBUTENSHO Hy3KHO HayuMTLCA paBoTah o
BCeMM UyBCTEaMM. OBOHAHIE — OAHO U3 CaMbIX BakHbIX. Hekoropsie
CMIEUMANNCTE! HACTAMBAIOT Ha TOM, 4TO SHEPTETUKA KAKAOTO UHAVEUAYYMa HieeT
CBOW ONpexeNeHHbIf 3anax U 10 HeMy MOXHO paanu|aTs Mioneit

CIOCOGHOCTS HAXOIUTS UENOBeka O 3aMaxy ero HEPrETUECKUX MOTOKOB
EVCTBUTENLHO MOXET OKa3aTLCA MONe3HOM. YAUBUTEILHO, HO UCTIOMb3YA 3T
UYBCTBO, MOKHO [J&KE BLIACHUTL, KaKUE OTHOLLEHUA CBA3LIBAIOT 2-X
OnpezeneHHbIX MHANBUAYYMOB 1 KaK OHU U3MEHATCA

K- ED -

Buiknym - Kypcbl passutus namatu.
TpeHupyii CBOV MO3r OHNAlH.

Pa3BuBali NamMaTb, BHUMaHe, NOTUKY 1
MbILL/IEHKE C MOMOLLbIO Urp. Monpo6yii 6ecnnaTtHo! 6+

[INf OTTa4MBaHIA HABLIKOB NOAET AOBOMLHO MPOCTOE yrpaskieHie. [INA Havana paccnaGsTech, MPUMETe U3HajansHyio osy, 8
KOTODO Bl CEGA OLLYLLIAETE KOMAGOPTHO, 1 MUHIOXAIITEC K SHEPTUW, KOTOPYI0 Bl wanyuaeTe. ToiiHTe, Yew 3ToT 3anax
OTnM4EETCR OT ApYrYX. B AankHeliLLeH MOKHO YCIOKHATS YNPEKHEHNE, SKCTIEPAMEHTUPYA C APYTUMA MioRbMI

hitps:/fwww.

PoCcLP-dBToZqg2pEl20keEAE
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TADAHWA  MOBEPLSI  3ATOBOPHI  PUTYATIbIMOEPSbl  MPMBOPOTHI  CYWHOCTH  OTBOPOTHI  MOPYABACIMIAEI  HYMEPOOI OBEPETH

PA3BUTUE YHUKANBHOIO 3PEHUA ®

3KCTPACEHCOPHO® 3peHite MOMOKET BUAETS TO, 4TO CKPSITO OT a3 0GLIUHOMO YeroBeka. ECT Bam YAACTCA OBNaeTs Toit
TEXHUKOVL, HUUTO HE CMOXET OT BaC CTIPATATLCA. [IA BLINONHEHWA 3aAaHWA CMAYeT HaXOAUTLCA B aGCOMIOTHO TeMHOM
noweleHI

Henb3n J0NYCTUTS, 4TOGLI XOTs OAMH UCTOMHUIK CBETA HaXOIUMCA B KOMHaTe. B NOMeLLIeH M AOMKHS! HaXOUTLCA PasniuHLIe
npeaveTsL. Bl MOXKeTe NOAOWTH K OBHOMY U3 HAX 1 MPUTPOHYTLCA. MONHOCTEHO LUYNATS Bellyn Henban. [10CTATONHO ORHOTO.
Kacanus. BuayanuanpyiiTe dHepreTuieckylo 0GOMOuKY MpeAMeTa U NPEACTaBLTe, Kakyko hopMy MPEAMET UMEET, Kakoii OH Ha
oLy, BOIMOKHO, KaKOI Ha BKYC.

- ®x
26-27/01 TeHesoli MopTpeT -
0O6yyeHmellcuxonornyeckninfoptper

YHIKaNbHBI aBTOPCKMiA Kype VipuHbl
BepavHoii"Tepputopws... I

magilab.ru

K- ED -

Tlpw 3TOM KpaliHe BaxHO He haHTA3MPOBATb, He BCTOMMUHATS, KAk MPEAMET Y BAC BbI3bIEAET NIOXOKWE OLLYILGHIS, @ MMEHHO
BLITAMMEAT MHcpOpMaLio. Koraa nodoBHOe ypaskHerie BydeT 0cBoeHo, MpoRomkaiiTe TPEHPOBKY Ha yuLe. B ceeTnoe
BPEMA CYTOK Er0 MOKHO BLINOMHATS C 3ABA3AHHLIMM TIa3aMMA, HO MOMHUT, 4TO KeNaTensHo, 4TOGs! KTO-TO HaXOMUIICA € Bami
NPV BLINOMHEHUN 3a1aHNS.
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TIpIA BoINONTHEHAN SGR/R.

KAK PA3BUTb 3KCTPACEHCOPHBIN CNYX? ®

K- ED -

PasgiTie KCTPACEHCOPHOTO CIyXa — TPYAORMKMii POLIECE, HO 3TO YMEHiE OHeHs BaHoe. [POBOMUTS TPEHUPOBKA HOKHO B
0GOE BPEMA AH 1 HOUM, F1e YTOaHO. TIpUCTYLUAIITECh K 38yKal, KOTOPbIE Bac OKPYAIOT. BbIGEPUTE OAMH U3 HIX M
HacTpOIiTeCt Ha ero uacToTy.

ECTIA 370 FoN0C YenoBeka, To Mo|YBCTRYITe SHEpTeTHKY, KOTOpaA 3TOT FOMOC HanyuaeT. ONATL-Takw e chaTasupyiiTe, I
OnpaliTech Ha MHOPMALIMIO, KOTOPYHO MOKHO MIOMYHTS U3 SHEPTUM, OLLYTUTE, KTO 3TO: MYK4AHa W KEHLLYHa, BIPOCTb Wi
MONOAO/ 4ENOBeX, Kak OH BLITTIAZUT.

MoeTe NoMNLITAaTLCA BOCCTAHOBMUTL €0 BHEWLHOCTL. O/IHaKO 3TO Ce/lyeT He NpuayMaTk, a BOCCO3AaTk U3 Tex 00pLIBKOB
MHCOPMALINO, KOTOPYIO Bl MONYMMAM

NCAAHUE KAK cOINCNAR NNANVUFEHIAG UHANDMALIAIA =

hitps:/fwww.
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MHGOPMALINO, KOTOPYKO Bbi MIOTYUMH

OCA3AHUE KAK CMOCOB NMONYYEHUA UHOOPMALIMA @

K- ED -

Tocne TOro KaK Bl OCBOUTE NPEMlbYLLE SKCTPACEHCOPHBIE YyBCTBA, NPUCTYNATE K PA3BUTHIO SKCTPACEHCOPHOMO OCA3AHMA.
370 OfIHa 13 CaMLIX IPOCTLIX HEOGXOMMMBIX CTIOCOGHOCTE, MIOSTOMY YK ONIbITHOMY HeroBeKy HE COCTABHT TPY/Aa &€ 0CBOMTE.
EAVHCTBEHHO, UTO BEXKHO HayMUTLCA [l6NaTh — 3TO BLIKITIOUaTh YU OpraHs! UyBCTE.

Tlpw NpOBEAeHMM yNpaskeHW/i BaLL Ma3a A0TH! GbiTs 3aKDHITHI (MyuLLE 3aBA3ATS M), 3aKPITS YLLM, MOCTIE 4ero
ROTparvaiiTech 40 MPeANeTa, KOTOpbIit Bau NPEAOCTABHT NOMOLLHIK. OMATS-Taki HeMb3A MONHOCTLIO LUynaTs NPeaMeT. Xeatut
ORHOTO MMLLL NPUKOCHOBEHIR. ONPEAENUTe, UTO 3T, Kakyto (hOpMY, UIBET 1 pasvep MPEAMeT uieeT

Korzia Bbl CMOKETE C TOUHOCTLIO HA3BATb BCE XapaKTepUCTURI
IPCITATaCNX IPEAMETOS, NOKHO TPUCTYTATS K TPEHIPOSKe
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71O OllH@ U3 CaMbIX M1POCTBIX HEOOXOVMBIX CIOCOOHOCTEM, NOITOMY YIKE OMbITHOMY YESIOBEKY HE COCTABMT TPYAE 66 OCBOUTS.
EMHCTBEHHOE, YTO BEKHO HaYSUTLCA [I6NaTb — 3TO BLIKTTIOYATb PYTUE OpraHs! YyBCTE.

Tlpw NpOBEAeHMM yNpaskeHW/i BaLL Ma3a A0TH! GbiTs 3aKDHITHI (MyuLLE 3aBA3ATS M), 3aKPITS YLLM, MOCTIE 4ero
ROTparvEaiiTect 40 MPEAMeTa, KOTOpLI Bal NPEAOCTABHT NOMOLLHIK. OMAT-Taki HeMb3A MONHOCTLIO LUyNaTs NPeaNeT. Xeatht
ORHOTO MMLLL NPUKOCHOBEHIR. ONPEAENUTe, UTO 3T, Kakyto (hOpMY, UIBET 1 pasvep MPEAMeT uieeT

Korzia Bbl CMOKETE C TOUHOCTLIO HA3BATb BCE XapaKTepUCTURI
Ha MOAAX. TTDUKOCHYTLCA B 3TOM CIyYae HyxHO

HENOCPEACTBEHHO K 4enoBexy. OMMILATE 1O Kak MOXHO
TuaTensHeli. Koraa Byl 0CBOAT 370, MOKETe Mpi noMoLLy
TaKOrO NPUKOCHOBEHIR ONPOGOBTS OMPEAENWTS, 4TO GonAT
y aT0r0 Yenoexa.

TMoR0BHaR METORMKA CTaHET HE3aMEHNMON, €CTIM Bl XOTUTE
3aHAMATLCA MCLieNeHIEM BONbHBIX. YIpaHeHUa
BLINOMHATCA EXEAHEEHO. [TOMHUT, 4eM GOnbLLe BpeMeH:
Bbi GyAETe YIGNATL TPEHNPOBKAM, TeM BONbLLE BEPOATHOCTE
Toro, 4T Balue 0ByueHHe ByaeT YCnewHsiM

g
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Case Study Connected Smart Metering
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Стать настоящим экстрасенсом очень непросто, так как это тяжелый и кропотливый труд. Если вас это не пугает, то вы точно добьетесь поставленной цели.
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HOHOJ’IHHTGJ]])I{BIE COBETHI JKCJIAXOIHUM CTaTh
DKCTPACCHCOM

ECTI YenoBeK PeLUn CTaTs SKCTPACEHCOM, CTIEAYeT 3HaTh 06
YCTaHOBNEHHSIX OrpaHyeHusX. TloGoe B3aumoneicTene ¢
NIOTYCTODOHHIM MMDOM UMEST NPBiNa, KOTOPLIE HEMb3A
Hapywars:

1. ® Henkan ucrons30eaTs Aap He B0 Gnaro, iHave

> CIOCOGHOCTI MCue3HyT
. @ MaHMyTALM BLITOTHAHOTCR JA10POBLIM SKCTPACGHCOM B XOPOLUSH HACTPOBHIM, CO
CTPeMTIeHMeM COaMAaTb. ECTM ACHOBMAALLAA GONeH W PaCCepieH, Niobsie AeHCTanA
paspywHTertsHL
3. @ XTIaRHOKpOBe — BYPHOE MPORBIIEHIE SMOLI CTIOCOBCTBYET N10TEPe SHEpreTHKl 13
Kocmoca
BAXHO 3HATb! Hy)HO CRIeuTL 3a NOBEIGHUEM U CTIOBAMY, HE
Crenar pOBIAMUG | anoynoTpeGNATS CrocoBHOCTANM. FITHTENHOCTe Kakaoro
a6a Hukia
; 6830B0T0 B110K MPH OBYHEHHH — HE MeHee IBYX MecALes
'B 2019 200y 2 3Haka Ipit 00yes Aey u
#06m beda u ympama, a )
‘00UH 3HaK Tpi MlepeXofie Ha HOBIA YPOBEHs HEMs3A 3a0bIBATS 0
pasBozameem sa YTIPEKHEHUX, KOTOP&Ie BbIONHAIAC HakaHyHe. Crieayer
Hedertio, eciu He MOCTOAHHO Pa3BUBATL 1 COBEPLLIGHCTROBATL MACTEPCTBO, Tak
nponycmsim. KaK OCTaBATLCA Ha OZHOM YPOBHE HeMs3m Y
Urats Fopocokon

[Inf XOPOLLT0 SKCTpaCeHCa BaskeH 06pas Ku3HU. ECTI HenioBeK XOHeT CTaTh ACHOBMAALLIM,
CrienyeT OTKa3aTLCA OT YOTPEGNIEHIA AMKOTONA, CUrapeT 1 NHOGHIX HAPKOTUHECKUX BELLIECTE.
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I IS CUSYIAGHTD. L A MU AR IS W PSS, UBIS A 11 ~
paspyLMTenbHs!

3. @ XaQHOKPOBHE — GypHOE NOABNEHIE SMOLMii CIOCOBCTBYET NOTEpe SHEpreTMKM U
Kocmoca.

HyHO CNIeAnTs 3a NOBEfIEHNEN 1 CTIOBAMY, He
3N0YNOTPEBNATL COCOGHOCTAMM. [IMTENLHOCTS KaKAOTO
62308070 GI0Ka NPY OGYNEHIN — He Metee ZIByX MecALes.

Ty Niepexofie Ha HoBLii YPOBEHS Hens3A 3abbigars 06

YIPaKHEHHSX, KOTODIE BLINOMHANMCS HakaHyHe. CrieayeT
D NOCTORHHO Pa3BUBAT 1 COBEPLLICHCTBOBATH MACTEPCTEO, Tak
KaK OCTaBaTLCA Ha OIHOM YPOBHE Herlb3A

[Inf XOPOLLT0 SKCTpaCeHCa BaskeH 06pas Ku3HU. ECTI HenioBeK XOHeT CTaTh ACHOBMAALLIM,
CrienyeT OTKa3aTLCA OT YOTPEGNIEHIA AMKOTONA, CUrapeT 1 NHOGHIX HAPKOTUHECKUX BELLIECTE.
Henbas HarpyaTh OpraHiam: KenarenlsHo YNoTpeGsTL MeHbLLE MACa 1 GorlbLLe OBOLLEH, 4TO
CNIOCOBCTRYET PasBTIIO Terenar SKCTPACEHCOPHOTO BOCTIPHATHR.

BAXHO 3HATB! -
Crenan nposAaALa CTaTh SKCTPACEHCOM HEMPOCTO, HO ECIIV YENOBEK FOTOB MPOMTY STOT MyTh U NPUMOKATL YCHIMA
Bata Huta 1A FIOCTUOKEHWA LenW, BCe OGAIATEIBHO MONYUUTCA.
‘B 2019 200y 2 3Haka
*06m 6eda u ympama, a B Browrate | | % Ogwoknacchncu | | B Facebook |3 | @ Moiimwp |8+ Google+
00UH 3HaK

pasbozameem sa
Hedento, ecnu He

nponycmsim.

ek cramh. akcvp-x




Обычно люди скептически относятся к сверхъестественным явлениям. Во время просмотра по телевизору шоу «Битва экстрасенсов» зрители восхищаются его героями. После окончания передачи возникает мнение, что увиденное – тщательно продуманная телепостановка. Тем не менее, существуют и такие личности, которых интересует, как стать экстрасенсом. Источник: https://4damki.ru/job/kak-stat-ekstrasensom/
Экстрасенсорные возможности – особый дар, который человек получает от природы. Дар чаще всего проявляется неожиданным образом, человек становится настоящим экстрасенсом после определенного неординарного события. Это может быть серьезная травма, клиническая смерть, тяжелое заболевание, душевное потрясение или другая проблема со здоровьем. По словам экстрасенсов, уникальные способности можно тренировать и развивать. Сила не зависит от образования. Неоспоримым доказательством выступает тот факт, что среди экстрасенсов есть и образованные люди, и истинные «самородки», которым даже предложение прочесть без ошибок не под силу. Наука считает недоказанными некоторые способности человека – лечение по рукоположению, диагностику по фотографиям и предсказание будущего. Ученые внимательно изучают людей, называющих себя носителями дара. Итоги исследований иногда поражают воображение, но, добиться стабильных результатов еще не удается. Поэтому исследователи называют поразительные результаты обычными совпадениями. Что касается людей, участвующих в экспериментах, их считают мошенниками или заблуждающимися личностями. 

Какие полезные советы можно дать человеку, мечтающему стать экстрасенсом?

 Если желание непреодолимое, в первую очередь убедитесь, что экстрасенсорные возможности действительно есть. Попытайтесь отгадать несколько загаданных ассистентом чисел. Если в половине случаев числа угадали, это свидетельствует об экстрасенсорных задатках. 

От помощи сайтов, которые обещают помочь в реализации мечты, лучше отказаться. Ресурсы сомнительного типа обещают определить уровень восприятия клиента, требуя взамен солидную оплату посредством СМС. Проверить подлинность информации, проданной мошенниками, возможности нет. Деньги будут потрачены зря. 

Запишитесь на курсы или в школу, где обучают основам управления уникальными возможностями. Подобных заведений много в городах и в маленьких населенных пунктах. 

Прежде чем стать студентом заведения, осознайте, что в обязанности людей, работающих в таких школах, не входит то, чтобы сделать студентов экстрасенсами. Вопреки громкому названию, подобные курсы подобие клуба по интересам. 

Вы получили представление, как стать экстрасенсом. Жизнь человека, который обладает сверхъестественными способностями, очень тяжелая. Ему приходится постоянно видеть лица страдающих людей, которым помочь он не в силах. Поэтому многие новички часто принимают проблемы клиентов на себя, а это сопровождается большой психологической нагрузкой, справятся с которой не все. Источник: https://4damki.ru/job/kak-stat-ekstrasensom/
КОНТРОЛЬ ЭНЕРГИИ — УПРАЖНЕНИЕ ТЕМ, КТО ХОЧЕТ БЫТЬ ЭКСТРАСЕНСОМ

к оглавлению ↑
Путь экстрасенса тернист. Чтобы отточить определённое упражнение до совершенства, понадобится немало времени. Но если не смущает, приступайте к первому блоку заданий — научитесь накапливать энергию.

Проводить упражнение советуют в местах силы, либо на природе. Удобно разместитесь, закройте глаза и представьте, что вы сливаетесь в одно целое с окружающим миром. Чтобы расслабиться, можете использовать мантры.

Представляйте, как все, что вокруг, является не предметами, а источниками энергии. Эта сила переходит в вас, сливается с вашим энергетическим полем. Постарайтесь не пропускать энергию через себя, а задержать ее.

Мысленно соберите ее в шарик, или луч энергии, направьте в определенную сторону. Благодаря этому упражнению, вы сможете накапливать силу и управлять ею.

Постарайтесь почувствовать свою энергетику, ощутите, какая она. Такое упражнение даст возможность выделять ее, узнавать среди прочих.

Следующим шагом будет изучение потоков, которые исходят от ваших родственников, друзей.

КАК НАУЧИТЬСЯ ЧИТАТЬ МЫСЛИ

к оглавлению ↑
Для начала нужно найти партнера для занятий. На первых порах желательно выбирать человека, с которым у вас тесная энергетическая связь. Проверьте подходит ли он: настройтесь на его энергетику и прислушайтесь к своим ощущениям.

Если чувствуете покалывание в районе поясницы, волну через все тело, сжатие в грудной клетке, это свидетельствует, что вступить в телепатический контакт этим индивидуумом вы можете.

Как только связь будет установлена, скажите вслух вопрос партнеру. Ваша задача — почувствовать его мысли в ответ.

На первых порах необходимо минимум полчаса настраиваться. Однако, когда научитесь контролировать свои способности, будет хватать пары минут, чтобы подключиться к любому.

ПРАВИЛА СЧИТЫВАНИЯ ИНФОРМАЦИИ

к оглавлению ↑
Умение читать информацию о людях, предметах, помогает экстрасенсам восстанавливать картину событий. На первых порах достаточно научиться определять форму, цвет и некоторые качества объектов.

Для упражнения можете задействовать друга. Пускай он сложит в мешки по одной объемной фигурке, желательно разного цвета.

Прикоснитесь рукой к спрятанному. Из всех энергетических потоков, которые вас окружают, выделите тот, который идет от спрятанного предмета. Достаточно определить размер, форму и цвет.

Со временем, следует усложнять задачи и тренироваться узнавать как можно больше характеристик спрятанной вещи.

ПРАКТИКА ИСЦЕЛЕНИЯ ОТ БОЛЕЗНЕЙ

к оглавлению ↑
Лечение недугов — сложное занятие, но тем, кто хочет стать экстрасенсом, освоить технику по силам.

Для начала научитесь лечить себя. Используйте важное умение — визуализировать энергетический кокон, который находится вокруг человека.
Сосредоточьтесь, осмотрите поле, проверьте, нет ли на нём повреждённых участков. Защитный барьер с темными пятнами говорит о том, что человек болен. Бреши, следует устранить. Для этого нужно приложить руки к этому участку и вообразить, что вся сила, которая у вас есть на данный момент, сосредотачивается в ладонях и переходит на поврежденный очаг.

С помощью своей энергетики залатайте брешь в защитном коконе. Когда освоите данную методику, устранять поврежденные участки можно будет даже без наложения рук на них — силой мысли.

КАК СТАТЬ ЭКСТРАСЕНСОМ — ВИДЕО И СОВЕТЫ

Чтобы стать экстрасенсом, следует очень много тренироваться. Развивайте энергетическое чутье, но помните, — любая работа со сверхъестественным подразумевает соблюдение правил.

Одно из важных, — вредить другим категорически запрещено. Подобными манипуляциями вы разгневаете высшие силы, они отберут способности, накажут.

Начинать любой ритуал исцеления допустимо только в хорошем расположении духа. Если вы будете обижены, рассержены, агрессивны, то заразите человека своим негативом, а не поможете ему. Не стоит браться за работу, если плохо себя чувствуете, устали.

Следите за всем, что вы делаете. Помните, злоупотребление силой приведет к отрицательному результату.

Переходя на новый уровень в тренировках, не забывайте об упражнениях, которые выполняли ранее. Повторяйте пройденный курс. Не останавливайтесь на достигнутом, усложняйте комплексы. Способности можно развивать бесконечно.

Становясь экстрасенсом, важно и желательно воздержаться от употребления спиртных напитков, наркотических веществ и табакокурения. Давать чрезмерную физическую нагрузку организму тоже нельзя, переутомление препятствовует развитию экстрасенсорного чутья.

Стать экстрасенсом довольно сложно, а достигнет цели только тот, который по-настоящему готов прикладывать максимум усилий, работать над собой. Если вы готовы, то все обязательно получится.

