Секреты жизни сибирских гиперборейцев
[bookmark: _GoBack]В одной из последних публикаций журнала Antiquity (конец февраля 2019 года) ученые пытаются опровергнуть предположение о постоянной изолированности народов Севера. Как минимум  9 – 10 тысяч лет тому назад обитатели новосибирских островов уже успели наладить солидные коммуникации для совершения торговли. Эксперты утверждают, что для древнего населения арктического региона Восточной Сибири на тот период было свойственно формирование социальных и культурных связей. 
Люди, которые обитали на краю земли, не были изолированы.  Контакты внутри социальных групп и за их границами были развитыми.  В защиту данной теории выступил В. Питулько – эксперт Института истории материальной культуры.  
Земли Арктики заселили 24 000 лет тому назад. Этот термин, как утверждают археологи из России, совпадает  с периодом завершения оледенения территории. Около 23 000 лет назад ледовая шапка стала исчезать. Удивительно, но за 10 000 лет предки сибиряки смогли в сложных арктических условиях успешно колонизировать  два континента: Северную Америку и частично Евразию. Стремительное развитие и усовершенствование коммуникационных программ привело к возникновению огромного количества уникальных культур.
В. Питулько и его коллеги уже несколько лет проводят активные археологические раскопки на местах, где проживали древние гиперборейцы. Одна из ключевых задач в российской археологии – каталогизация исторических артефактов, а также защита наследия от влияния внешних факторов. 
Около 10 лет назад начались раскопки на острове Жохова. Археологи занимались изучением стоянки древних сибиряков, которая появилась ориентировочно около 9 тысяч лет назад. В наши дни он находится на значительном расстоянии от берегов Сибири. Однако в тот период архипелаг представлял собой единую систему, соединенную с континентом полоской суши.
Как показали археологические раскопки, на острове было крупное поселение (до 50 человек ориентировочно). Эти люди были охотниками. Их добычей были северные медведи и олени. Археологи нашли огромное количество артефактов: орудия труда из камня и костей, украшения, посуда. Представители Российского научного фонда акцентируют внимание на том, что многие атрибуты были изготовлены из ресурсов, не характерных для островной локации.
Рубилы, скребки, другие артефакты созданы не только из местного сланца и гранита, но и из экзотических материалов – обсидиана, вулканического стекла, халцедона, кварца. Залежи ископаемых находятся в тысячах километров от острова.  Можно сделать вывод, что необычайные для региона орудия были завезены издали. 
Археологи провели экспертизу находок  – используя ускоритель частиц, замерили доли металлов в вулканической породе. Оказалось, что материал для сибирских артефактов был взят возле озера Красное на Чукотке. Расстояние до Жохова – 2 тысячи км по суше. Вероятность того, что люди в древние времена ходили в походы на такие колоссальные расстояния, крайне мала.
Исследователи предполагают, что предки сибиряки организовывали специальные стоянки, где совершали обмен товарами. Ориентировочные точки могли располагаться возле Колымы и Индигирки. Исследования продолжаются.
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