Абу-Даби

Абу-Даби - столица Объединенных Арабских Эмиратов, административный центр и резиденция президента. Это наибольший по площади из семи эмиратов, в его состав входят двести островов, окружающих Аравийский полуостров. За последние тридцать лет столица довольно-таки сильно изменилась. Сегодняшний Абу-Даби является одним из наиболее быстро развивающихся городов не только этой страны, но и всего мира. Являясь также центром нефтяной индустрии с самыми современными небоскребами Абу-Даби часто называют Манхэтенном Ближнего Востока.

Абу-Даби – это город, история которого старинна и богата разными историческими фактами. На острове Умм Аль-Нар в середине III тысячелетия до н. э. построена деревня с каменными домами. Об этом нам расскажут каменные гробницы, находящихся на скалистом плато. Они огромные, округлые, каждая вмещает несколько помещений внутри, которые перекрыты каменными сводами. Вас заинтересует облицовка фасадов гробниц гладко обработанным камнем с резными рельефами, с изображениями животных.

В гробницах и поселениях найдены уникальные предметы. Изумительная керамика, частично местная, частично привезенная из Белуджистана и Месопотамии, бусы из Афганистана, Сирии и Индии, медное оружие. Оно стало первым открытым древним поселением в стране. 

Основание столицы ОАЭ составляет красивую легенду. Арабы-охотники из одного из оазисов охотились на газель. Газель долго бродила по пустыне, а потом вывела охотников к берегу Персидского залива, затем бросилась в воду и вброд перешла на остров. Охотники последовали ее примеру, и газель привела их к источнику с чудесной пресной водой. В благодарность этому охотники оставили газель живой, ну а основанное рядом с источником поселок вскоре назвали "отцом газели", что по-арабски звучит как Абу-Даби.

Город Абу-Даби, располагается на острове и отделен от материка узким проливом, он считается городом-парком. От изобилия зеленых посадок средняя температура в городе на немногим ниже, чем в соседней пустыне. Успешное использование нефтяных и газовых месторождений дало возможность вложить огромные средства в инфраструктуру города: дороги, набережные, школы. За последние десять лет Абу-Даби стал одним из самых изысканных и роскошных городов мира. 

Ныне Абу Даби - это центр торговли и туризма, отдыха и спорта. Главная достопримечательность города - Дворец Аль-Хусн, также известный как Старый или Белый форт, был построен в конце XIX века и является старейшим архитектурным сооружением в столице, где возраст "старых" зданий не более 30 лет. В былые времена форт был резиденцией правителей Абу-Даби, а сейчас служит архивом исторических документов в Культурном центре Абу-Даби. Неподалеку от выставочного комплекса Абу-Даби на Аль-Мусаффах роуд Вы увидите так называемую Культурно-этнографическую деревню, где соблюдается традиционный быт и расклад жизни разных районов страны. В выходные и праздничные дни проводится представления с национальными песнями и танцами. Вечерами можно прогуляться сквером вдоль побережья и полюбоваться фонтанами столицы, наиболее красивыми являются "Летящие лебеди", "Далла", "Жемчужины".

Идеально ровные улицы города составляют сетку из шести основных магистралей. Наиболее необычайные здания расположены вдоль побережья либо находятся на параллельных улицах. Особенность, которая отличает Абу-Даби от любого иного современного города и которая отображает его мусульманский характер - огромное количество мечетей в самом городе и его окраинах. С любой точки города Вы сможете насладиться красотой сразу нескольких необычно украшенных минаретов. Туристов удивляет обилие зелени в Абу-Даби. На протяжении основной дороги в город и всей набережной тянутся линии зеленых посадок, прячущие засушливую почву, растут пальмы и эвкалипты. Сам город полон травяными газонами, декоративными кустарниками. Удивительно чистые улицы, сотни фонтанов, хорошо обустроенные набережные, огромное количество мечетей, изобилие зелени и парков, восточный базар - все это современный Абу-Даби.

Аджман

Название эмирата Аджман имеет корни от названия клана, который первоначально наполнял этот регион. Эмират Аджман располагается на побережье Персидского залива между Эмиратами Шарджа и Ум Аль-Кувейн и является наименьшим из семи эмиратов. Находится в получасах езды от аэропорта Дубая.

Площадь эмирата до того мала, что не набирает и процента от общей площади страны, не включая островов. Порт Аджмана располагается на побережье природного залива, который пронизывает город. Двумя основными регионами в эмирате является сельскохозяйственный Масфут и Манама.

Отсутствие в Аджмане запасов нефти не уменьшает вклад эмирата в экономику ОАЭ. Аджманская верфь известна на всю страну, а минеральные источники небольшой по размерам территории Масфут являются источником питьевой воды во все страны Залива.

Город Аджман, столица эмирата, располагается на берегу Персидского залива. Здесь находятся офис Правителя, компании, коммерческие рынки и банки. В городе Аджмане обязательно стоит посетить древнюю крепость Наим, резиденцию правителя Аджмана, старое здание дворца шейха. Знаменит Аджман также музеем старинного форта. Он до 1970 года служил резиденцией правителя княжества. Экспозиция музея включает коллекцию старинного оружия, археологический и этнографический разделы, залы, посвященные истории полиции Эмиратов. Особое внимание посетителей может привлечь реконструкция быта прошлого и традиционных ремесел посредством использования "восковых" фигур. Экспозиция передает атмосферу былых лет и того уклада жизни. С былых времен в Аджмане сохранилась квадратная сторожевая башня на побережье залива у въезда в город. Южную часть города украшает мечеть, построенная неким шейхом в память о своем отце. Здание с чистыми простыми линиями чудесно выглядит на мощеной камнем площади, фасад облицован кремовым узорным камнем. Мечеть является частью минарета ступенчатой конструкции.

В Аджмане Вы сможете найти традиционные народные изделия: серебряные и медные мечи и "ханджары", арабские кофейники, малахит и другие драгоценные камни, ляпис-лазурь, персидские ковры и хлопчатобумажные дурри, античные серебристые украшения из султаната Йемена и Оман. На улице Шейха Хамеда бен Абдул Азиза находится рынок, на котором можно найти буквально все. Рядом находятся универмаг "Аль-Майя" и обувной магазин "Шу Mарт".

Аджман не является богатым эмиратом, и отельное строительство ведется крайне медленно. Здесь пока нет такого количества объектов размещения, но уже присутствуют известные мировые отельные цепочки.

Основные отрасли местной промышленности уже много веков - это рыболовство и кораблестроение. Рукав залива много веков является центром жизни Аджмана. Здесь находится старинная судоверфь, тут и по сей день строятся традиционные арабские лодки "доу". Столица эмирата постепенно растет за счет жителей эмиратов Шарджа и Дубай, приезжающих сюда с целью уйти от шумной городской жизни.

Те, кто устал от ритмов современной жизни, всегда оценят качество ничем не загрязненных пляжей Аджмана и найдут для себя отдых от суеты и гомона цивилизации.

Дубаи

Дубаи можно назвать городом-феноменом. Дубаи - город, где царствует политика свободы от бюрократизма и налогов. Такая политика дала толчок его стремительному развитию и сделала Дубаи городом-мечтой для бизнесменов и инженеров-строителей.

Дубаи самый знаменитый город и курорт Персидского залива, имеющий уникальные возможностями для шоппинга и морского отдыха. Только здесь Вы сможете встретить такое количество современных торговых центров с низкими ценами на товары мировых марок. Только в Дубаи каждый год в марте проводится знаменитый шоппинг-фестиваль. Район Джумейра идеальный выбор для пляжного отдыха - это многокилометровый песчаный пляж с большим количеством отелей высочайшего класса, среди них семизвездочный Бурш эль Араб и шестизвездочный Джумейра Бич. Дубаи - это шик современной архитектуры и традиционность одежды людей, поля для гольфа, роскошные парки, большой выбор ресторанов и дискотек.

Сами жители ОАЭ говорят: "В Шардже культура, в Дубаи – развлечения!" – действительно, учитывая ночные клубы, рестораны, спортивные заведения и магазины, Дубаи – первый во всем Заливе. Конечно же, этот город хочет зарекомендовать себя как идеальное место для проведения выставок, конференций, бизнес-поездок и высококачественного отдыха. В Дубае Вы можете заниматься разнообразными видами спорта: водными лыжами, авиаспортом, парусным спортом, рыбалкой, охотой, велоспортом, боулингом, стрельбой из ружья или лука, кегельбаном, альпинизмом, картингом, бильярдом, пейнтболом. Ежегодно в Дубаи проводят весьма известные спортивные события, где призами становятся крупные денежные суммы. Среди популярных видов спорта можно выделить теннис, гольф, лошадиные бега. Любители спортивного времяпровождения получат немало удовольствий от отдыха, если объединят посещение Дубая с подобными мероприятиями. Таким образом Дубаи и приобретает себе всемирную славу. По данным недавнего опроса, проведенного в Германии, Дубаи сегодня является одним из десяти лучших курортных городов в мире. 

Дубаи известен отличной дорожной сетью, которая постоянно модернизируется через создание тоннелей и эстакад. Не меньшее восхищение вызовет оснащение порта Джебель Али, который является самым большой в мире искусственный портом, а также порта Рашид. Аэропорт города соответствует высочайшим требованиям, так же как и главный авиаперевозчик страны Emirates Airlines. В Джебель Али еще планируется строительство нового аэропорта для грузовых рейсов.

В Дубае расположен самый высокий в мире отель Burj Al Arab, который по своей архитектуре чем-то напоминает мачту с парусом. Тефлоновые полотна, из которых сделан парус, придают особую изумительность отелю. В мире пока отсутствуют подобные ему ни по уровню технического оснащения, ни по уровню комфорта. Он является единственным в мире отель, которому присвоены 7 звезд. На территории Burj Al Arab Вы увидите самый высокий в мире атриум, украшенный водопадом и двумя аквариумами с коралловыми рифами и экзотическими рыбками. В отеле имеется три закрытых пляжа и вертолетная площадка. Чтобы посетить рыбный ресторан Al Mahara, Вам придется немного попутешествовать на лифте-батискафе, потому что он находится под водой. 

Отдохнуть от городской суеты и шума Вы можете в многочисленных парках, которые приспособлены для семейного отдыха и пикников. Детей порадует присутствие специально оборудованных площадок и аттракционов, а для взрослых — тренажерные залы, спортивные площадки, бассейны и пляжи. Иногда в парках проводятся представления и концерты. 

Фуджейра

Эмират Фуджейра - единственный эмират, выходящий на Индийский океан. Его территория растянулась вдоль Оманского залива более чем на 90 километров. Это расположение придает эмирату очень специфическую стратегическую особенность. Фуджейра - это неопознанный драгоценный камень Аравии, расположился на юго-востоке полуострова на побережье Индийского океана. Таинственно возвышающиеся горы Хаджар с долинами, ведущими прямо к морю, с множеством старинных крепостей, фортов и небольших пещер окружают этот эмират со всех сторон.

Фуджейра - самый молодой из эмиратов ОАЭ. Еще до 1953 года он был частью соседней Шарджи, но с согласия английских колониальных властей, объявлено о его независимость. Сегодня этот эмират вносит свой весомый вклад в жизнь страны. Благодаря ласковому морю, живописным пейзажам, огромному количеству исторических ценностей Фуджейра превратилась в излюбленное место для отдыха не только иностранных туристов, но и местных жителей.

Основное отличие Фуджейры от других эмиратов состоит в живописности гор и зеленых оазисов с плодородной почвой. Это является чрезвычайно привлекательной особенностью для туризма: высокие горы в сочетании с просторными долинами, глубокие ущелья и песчаные пляжи, живописные горные пейзажи и минеральные воды.

Между горами Хаджар и водами Индийского океана, нежно плещущегося у их основания, расположился незабываемый прибрежный город Фуджейра - чудесная гавань с быстрым темпом жизни морского порта.

Город Фуджейра - столица эмирата, где размещена резиденция Правителя, государственные и правительственные учреждения, коммерческие фирмы. В Фуджейре имеется собственный международный аэропорт, который может принять не только гражданские, но и военные самолеты.

Фуджейра полна исторических мест, повествующих нам о древних традициях и культурном наследии. В городе обязательно нужно посетить развалины старинного форта и близлежавшего поселения, ныне заброшенного. В Фуджейре имеется музей с археологической галереей, куда размещены находки из доисторических поселений, обнаруженных около близлежащих населенных пунктов Кидфа и Битна.

В Фуджейре среди новых жилых кварталов можно выделить башню Торгового центра. Немного далее находится бухта, которая вместе с портом Корфак-кан обеспечивает стране прямой выход в Индийский океан. На берегу в зимнюю пору можно наблюдать удивительные сцены ловли рыбы при помощи кошелькового невода. Этот стандартный способ ловли и по наше время очень важен для общества рыбаков восточного побережья. Улов два-три дня держат на солнце для подсушки, потом продают на корм для скота или удобрения. Только малая его часть используется как приправа к рисовым и рыбным блюдам. Некогда сушеная рыба была основным экспортом региона.

Фуджейра - настоящий рай для всех, кто увлекается историей. Здесь Вы сможете побывать в интереснейшем музее археологических поселений, найденных возле соседних местечек Кидфа и Битна.

Фуджейра - действительно арабский шик и комфортабельность, здесь есть многое, что только пожелают туристы: различные водные виды спорта, подъем в горы, исследование арабской культуры, интересные туры по высохшим руслам рек, которые наполняются водой лишь во время дождей, а также отдых в хороших отелях. Коралловые рифы эмирата заманчивы для любителей подводного плавания и ныряния с маской.

Изумительной красоты водопады, пересекающие милю за милей солнечные дюны, составляют поразительный ландшафт, который никогда не перестает ошеломлять и восхищать посетителей. 
Сафари по бездорожью, соколиная охота и несомненно лучший дайвинг, превращают Фуджейру в настоящий рай удовольствия для отдыхающих.

Рас-эль-Хайма

Эмират Рас-эль-Хайма - самый плодородный из всех эмиратов, место, где горы плотно подступают к берегу. Мягкий климат и плодородные почвы превратили его в настоящий цветущий оазис. Рас аль Хайма - в переводе с арабского "верхушка шатра" возвращает нас к дням, когда огонь, зажженный на самой высокой точке, был надежным маяком для моряков. Столица эмирата - город Рас-эль-Хайма - древнейший город страны. В этих краях стоял город Джульфар - преуспевающий в прошлом центр торговли жемчугом и крупнейший торговый центр в Персидском заливе.

Основное отличие эмирата от соседей - богатая растительность и существенные водные ресурсы. Город Рас-эль-Хайма поделен на две части одноименным заливом. В западной части города "Старой Рас-эль-Хайма" Вас заинтересуют старинный форт, древняя мечеть из коралловых блоков в Джазират аль-Хамра, форт Фалайя, Национальный Музей в "новом" форте и государственные учреждения современной архитектуры, а также старинные сторожевые башни на краю города. В Восточном районе Аль-Нахил находятся дворец эмира, Выставочный центр, рынки и т. д. 

Рас-эль-Хайма расположена в предгорье и имеет выход к теплым водам Персидского залива, богата природной зеленью. Узкие песчаные улочки старого города, древний форт, сторожевые башни, старинная мечеть, деревенские дома, стены которых построены с частицами коралла, мангрового дерева и пальмовых стволов - создают своеобразный мир арабского города.

Но все же основные достопримечательности эмирата расположены за пределами столицы. Тысячи отдыхающих привлекают горячие источники и бальнеологический курорт Хатт, а также самый большой старинный город эмирата - Дигдага, широкие водоемы среди пальмовых рощ в Вади Азима, поселения и гробницы железного века в Вади Кавр и зеленые предгорий Хаджар.

Рас-эль-Хайма обладает изобильной зеленью и является обожаемым местом отдыха жителей Дубая. Одной из достопримечательностей является горячий источник в местечке The Khatt, вода которого попадает в бассейн для принятия целебных ванн. На территории Рас-эль-Хаймы находился прославленный древний город Джульфар - преуспевающий в прошлом центр торговли жемчугом. Слово "Джульфар" довольно часто можно встретить в различных названиях в княжестве. 

На территории эмирата огромное количество природных богатств и так различны ландшафты, что не каждый соседний эмират может с ним сравниться. Digdaga – наибольший сельскохозяйственный район ОАЭ. Финики, грейпфруты лимоны, и различные овощи дают хорошие урожаи. Здесь также занимаются разведением крупного рогатого скота и птицы. 

    Рас-эль-Хайма был первым в Арабском заливе портом, а его моряки были известны как опытнейшие навигаторы. Мореходство было здесь одной из первых профессий, что подтверждается археологическими находками. Увидеть эти находки, а также другие старинные предметы, используемые в быту, скульптуры, древние ювелирные изделия, сосуды для курения благовоний, изделия из бронзы и многое другое можно посетив Музей Рас-эль-Хаймы, который находится в древнем доме-форте.

    Прогулки по давнему городу, особенно в районе рынка с его особой атмосферой, доставят Вам особое наслаждение.

Шарджа

История Шарджи имеет начало с тех давних времен, когда отношения с Востоком еще только начинались. Приход к трону родового клана Кассим означал начало расцвета торговли , и уже к началу XIX столетия Шарджа была самым важным морским портом в нижней части Персидского залива.

Эмират Шарджа размещен вдоль берега Персидского залива. Три другие части Шарджи, расположены на побережье Оманского залива - Калба, Дабба Эль-Хасн и КорФакан. Cтолицa эмирата город Шарджа смотрит на Персидский залив. Здесь расположен офис Правителя, компании, государственные учреждения, банки и гостиницы. 
Эмират Шарджа по величине третий из семи эмиратов, составляющих ОАЭ. Шарджа - единственный эмират, который имеет территорию как на восточной, так и на западной частях страны. Благодаря этому, очень увлекателен его ландшафт, который меняется от огромных пустынь до горных цепей и прибрежных территорий. Шарджа ухоженный зеленый городок с удивительной лагуной с прекрасными парками и садами.

Территория эмирата поделена на несколько анклавов - город Шарджа, городок Корфаккан и еще некоторые населенные пункты на побережье Индийского океана, и Аль Даид - оазисы в пустыне. 
Город Шарджа лежит неподалеку от города Дубаи. Окраины эти двух городов уже соприкоснулись, и скорее всего, в ближайшее время превратятся в один огромный мегаполис.

Открытие месторождений природного газа привело к коренным изменениям этого региона. Значительный вклад Шарджи в сфере торговли, благодаря энергичному развитию грузооборота крупного здешнего порта Халид, а строительство современного международного аэропорта увеличило и так немалый поток отдыхающий.

Шарджу заслуженно называют «архитектурной столицей Эмиратов». Здесь Вы увидите большое количество памятников культуры, дающих наглядные знания о прошлом страны. На берегах Халид лагуны разместился самый древний район эмирата – Мереджа - музейная сокровищница ОАЭ; приятны глазу и новые постройки, вобравшие в свой вид особую самобытность восточных традиций и ритмы современности.

Туристические возможности этого быстро развивающегося эмирата крайне впечатляют, в Шардже вы найдете огромный выбор самых разнообразных отелей с изысканной кухней и широкими возможностями для занятий различными видами спорта - от давно любимого здесь крикета до серфинга и дайвинга.

Кроме этого, каждый год сотни тысяч гостей со всего мира участвуют в соревнованиях местного Экспоцентра, который удивляет тематической разнообразностью своих многочисленных выставок и ярмарок. Значительной курортной зоной эмирата Шарджа является Корфаккан с его великолепными пляжами и водным отдыхом.

Посреди других Эмиратов Шарджа известна своими рынками. Помимо Старого и рыбно-овощного рынка, завершено строительство нового рынка на берегу залива Халид. Комплекс чем-то напоминает древний железнодорожный состав с покатыми голубыми крышами, богатым фасадом и золотыми трубами. Это более скромное и стильное здание с золотым куполом и фасадом, покрыто серым камнем и чугунными фонарями, также расположено на побережье косы. Здесь также расположен парк отдыха с аттракционами и продажей сувениров.

Катар

Учитывая свои природно-климатические особенности, Катар нельзя назвать богатым на природные и исторические памятники. Отдыхающие посещают эту страну в основном из-за более мягких норм исламских традиций, прекрасных изделий местных умельцев и кустарей, и все больше расширяющихся археологических раскопок, которые находят все новые и новые остатки древних культур на территории Катара.  

Доха заработала не лучшую репутацию города, который считают самым скучным и мрачным местом на Земле. Первый эмир Аль-Тани основал столицу в Дохе в середине XIX столетия, использовав благоприятное географическое расположение города в заливе. Сам же залив Дохи приятен для отдыха и достаточно колоритен, имеется несколько пляжей и достаточно увлекательных ландшафтных участков около города, чтобы задержать туриста на день или два, но сама столица уныла.

Доха единственное место в Катаре, где присутствуют аэропорт и гостиницы, именно поэтому в любом случае отдыхающий не имеет выбора, как остановиться именно здесь. Национальный Музей Катара размещен в здании, которое до этого было дворцом шейха Абдаллы Бин-Мохаммеда, управлявшего страной с 1913 до 1951 г. Главной экспозицией музея стал двухуровневый аквариум: верхний этаж наполнен представителями местной подводной ихтиофауны, нижний этаж собрал весь подводный мир залива. Морские черепахи - изюминка выставки аквариума, в самом Персидском заливе их почти не осталось. Другие собрания Национального Музея знакомят публику с достаточно интересным и малоизвестным периодом в мореплавании - арабские морские экспедиции и периодом открытия европейцами морского пути в Индию. Здесь же показаны традиционные астрономические методы навигации древних мореплавателей, история развития ислама, астрономия, жизнь, промышленность и обыденный образ жизни катарцев.

Этнографический Музей Катара расположен в реконструированном традиционном катарском доме, найденном в период постройки во внутреннем дворе нового торгового дома. Музей отображает жизнь местного населения до нефтяного бума и составляет редкостные экспонаты, среди них "башня ветра" - традиционная форма жилища с уникальной системой природного кондиционирования и вентиляции жилища, без которой не обойтись в столь жарком регионе. Форт Доха является ещё одним музеем столицы, во многом повторяющий выставку Национального Музея. Его отличительное качество - отличные выставки традиционных ремесел страны, т.е. чеканку, резьбу и золотую насечку по металлу, ковроткачество и гобелены. 

В столице находится также и почтовый музей, но Вы должны быть искренним филателистом, чтобы решиться на визит его небольшой выставки. 

Неподалеку от Дохи стоит Аладдин Кингдом - единственный луна-парк в Заливе. Область Зубара была в средневековье главной населенной зоной страны. В течение почти двухсот лет этот регион управлялся династией Аль-Халифа, правящим семейством Бахрейна, но пылко оспаривался между ними и Аль-Тани - королевским семейством Катара. Форт, который Вы можете посмотреть сегодня, построен в 1938 году, вскоре после перехода общего контроля над областью к династии Аль-Тани. 

В нескольких километров от Зубары лежат остатки нескольких намного более древних прибрежных укреплений. Умм-Салал-Али - наиболее известная археологическая область страны. Насыпи и курганы очень стары, и скорее всего датируются III тысячелетием до н. э. Археологи выдвигают теорию, что если ислам запрещает похороны в курганах, эти каменные холмы должны быть сооружены какими-то древними племенами доисламских времен. Но некоторые романтики также говорят, что это могилы мифических арийских племен или даже не менее загадочных атлантов. 

Корфаккан

Город-курорт Корфаккан размещен на восточном берегу государства ОАЭ. Корфаккан относится к территории эмирата Шарджа и расположен в сотне километров от его столицы - города Шарджи. Город находится в красочной бухте Корфаккан, что в переводе звучит как «бухта двух челюстей». В южной части бухты построен современный многолюдный порт. Природа Корфаккана самая удивительная и прекрасная по всей стране. Здесь растут оазисы, клубничные плантации и пальмовые рощи. Прекрасные обласканые солнцем песчаные пляжи, чистые прозрачная вода Оманского Залива, великолепная подводная флора и фауна, разнообразные кораллы предоставили райские условий для подводного плавания, рыбалки или просто отдыха у моря. В водах Корфаккана водится множество морских окуней, тунцов, морских щук, королевских рыб и даже акул. На побережье курорта работает крупный центр дайвинга «Scuba International». 

В Корфаккане расположен один из самых известных пляжных отелей восточного побережья – шикарный пятизвездочный отель Oceanic. Он разместился у побережья в тени великих гор Хаджар. Персонал отеля предоставляет туристам комфортабельные условия и высокий уровень обслуживания. На территории отеля находятся несколько ресторанов и баров с видами на чудесный горный ландшафт, окруженный бухтой Корфаккан. Отличный пляж отеля предоставляет широкий выбор возможностей для занятий водными видами спорта: водными лыжами, виндсерфингом, парусным спортом, нырянием с маской, и конечно же рыбалкой. Вы сможете проделать экскурсию на дамбу Рифаиса, которая находится в нескольких километрах от самого города. Говорят, что на месте дамбы когда-то стояла деревня, которая со временем была затоплена, и на дне можно рассмотреть остатки давних построек. 

Возле песчаного пляжа расположена зеленая тенистая зона отдыха, а на холме возносится одна из основных достопримечательностей города – Дворец Правителя. В городе вы сможете найти несколько отличных ресторанов и торговых центров, рынок, и парк Корниш. Но любителям активных ночных развлечений необходимо отыскать на побережье иное более оживленное место. Корфаккан притянет в первую очередь тех, кто выбирает безмятежный и размеренный отдых у моря на лоне колоритной природы.

В ОАЭ нет такого количества мест, представляющих настоящий интерес для аматоров дайвинга. Корфаккан же влечет дайверов со всего мира, потому что море здесь сверкает подводными красотами.

Кроме любителей подводного плавания, Корфакканом заинтересуются также те, кого интересует спокойный и размеренный отдых на живописном побрежье с роскошными пляжами.

В эмирате Шарджа, в Корфаккане присутствует "сухой закон".

В городе расположено несколько малых торговых центров, хороших ресторанов, но почти отсутствует какая-либо ночная жизнь и развлечения.

Удивительные тени гор, поднимающиеся от побережья Индийского океана, отражают лазурную голубизну неба... Небольшие рыбацкие деревни и мечеть Бития, возведенная еще в XVII веке, превращают Корфаккан в поистине привлекательное место.
Оман

Пляжный отдых в Омане - не единственный способ отлично отдохнуть. Экскурсионные поездки в Оман полны историей и редкостными достопримечательностями этой таинственной страны. Морские фьорды, колоритные горы и оазисы, заповедники огромных черепах и иных редчайших животных, чудесные тропические сады - все это Вы сможете увидеть, только совершив незабываемую поездку в Оман.
На востоке Аравийского полуострова, на встрече пустыни с Индийским океаном, разместился Султанат Оман. Его богатая история насчитывает более двух тысячелетий. Оман знаменит как легендарная земля меди «Маган», в течение многих веков очаровывающей своих исследователей, одними из которых были Ибн Батута и Марко Поло. Здесь похоронен библейский Иов, царствовала Царица Савская. С этого места отправился в свое плавание Синдбад-мореход.

До недавнего времени Оман был недоступен для туристов. Благодаря этому первобытность этого прелестного уголка мира была сохранена до наших дней. 

Жители страны сохраняют баланс между прошлым и будущим. За два последних десятилетия Оман стал современным государством с превосходными дорогами, современными постройками, спортивными сооружениями, шикарными отелями. Но, наслаждаясь безумным шиком отелей и пользуясь всевозможным современным сервисом, Вы непременно ощутите дух покоя и умиротворения и удостоверитесь, что Земля и Люди - едины. 

Пейзажи Омана разнолики. Отменный ландшафт выделяет Оман из других стран Персидского залива. Таинственные горы, укрывающие от чужого глаза изумительные пещеры, пески великой пустыни, белоснежные пляжи на фоне океанских широт, экзотическая зелень объединились в цельную картину гармонии и красоты. 

Занимательное путешествие может быть устроено для всех, кто горит желанием узнать как можно больше информации о стране, пропитанной историческим наследием Аравии. На территории Омана остались пронизанные Вечностью древние форты, башни и дворцы, сооруженные во многих архитектурных стилях, которые свидетельствуют о разных периодах в истории султаната. 

Каждый город в Омане – отдельная достопримечательность. Прибрежный город Сохар когда-то был важным портом, а ныне на его месте располагается огромный рынок. Район Батина известен разведением верблюдов. Кроме этого, Батина - единственный регион, где Вы сможете узреть настоящий бой быков. Только в Омане – это не кровавая драма, а соревнование двух исполинов по силе и стойкости. 

Богатая и насыщенная культура Омана родила природное дружелюбие его жителей, гордящихся своими хорошими чертами, искренностью и гостеприимством. 

Самым распространенным видом отдыха в Омане является подводное плавание. Побережье Омана, от которого идет первобытная чистота, притягивает огромное внимание любителей этого вида спорта. Благодаря большой длине побережья, здесь всегда можно найти тихое местечко и часами наслаждаться красотой жизни обитателей морских глубин и чудным видом кораллов. 

Оман - поразительная страна, которая позволяет своим гостям в то же время испытать на себе уклад полноценной арабской жизни и проживание в пышных международных отелях. 

Путешествие в эту страну Вы запомните на всю жизнь, а впечатлениями от проведенного времени в Омане Вы еще длительное время будете делиться с родными.

