Инновационные технологии в ДОУ

Новые технологии активно ворвались в нашу жизнь. Дошкольное образовательное учреждение не исключение. Для качественного образования дошкольникам нужно изучать сферу ИТ.

 В чем особенность новых технологий в ДОУ?

Каждая инновация несет в себе ни что другое, как создание и впоследствии распространение новой информации, вследствие чего происходит качественное обучение. Новейшие технологии в дошкольных образовательных учреждениях направлены на разработку лучших решений целью которых является усовершенствование  процесса образования. В наше время работники детских садов разрабатывают отличающиеся от других дошкольных образовательных мест особенные методики по воспитанию и умственному развитию детей младшего дошкольного возраста. В своей работе профессионалы используют в качестве инструмента различные методики и способы изучения, полностью подходящей именно этой модели поведения. Нынешние технологии образования в дошкольных образовательных учреждениях используются все чаще с каждым днем, а итог их внедрения будет проявляться ещё не одно десятилетие.
Требования к современным педагогическим технологиям
Профессионалы говорят, что именно новые технологии в дошкольных образовательных учреждениях вводить не только возможно, но и нужно. Причем стоит знать, что именно к технологиям в педагогике, использующимся в процессе образования ребят младшего возраста, предъявляется большое количество четких критериев. К ним относятся:

1. Методика

Позволяет воспитателю и процессу обучения основываться на конкретной научной теории. Помогает выстроить четкий алгоритм в развитии детей младшего дошкольного возраста.
2. Постоянность – фактор, предусматривающий, что технологиям нужно управлять всеми критериями, являющимися подходящими для системы. То есть они должны быть полными, логичными, их части – взаимосвязанными. Информация должна подаваться детям легко, понятно и главное постоянно, но каждый раз иными словами, чтобы это было не скучно для малышей.
3. Возможность проявить себя для воспитателей – составляющая, под которой имеется ввиду, то что педагогическому коллективу обязана быть предоставлена возможность назначать перед собой конкретные цели, пересмотреть процесс изучения, по ходу работы корректировать те или же другие факторы. Находясь непосредственно среди детей и зная их характер воспитатель сам может посмотреть и решить какой именно подход нужен конкретному ребенку с определенным характером.
4. Понятность и применимость – критерий, согласно которому разработка обязана быть применима среди малышей и детей постарше не зависимо от характера воспитателя, применяющего  на практике этот фактор.
Новые технологии в обучении в дошкольных образовательных учреждениях в обязательном порядке должны совпадать со всеми пунктами, перечисленными выше.

Виды технологий:
В наш век, новейших технологий, используемых в детских садах, насчитывается более сотни. Среди них внимание следует обратить на:

• технологии, оберегающие здоровье;
• технологии, относящиеся к проектной деятельности;

• технологии, применимые в обучающей деятельности;

• информационно- коммуникационные технологии;

• технологии, направленные на любой конкретный физический объект (личностноориентированные);

• технологии, именуемые игровыми (контакт с детьми через игровой процесс);
Современные  технологии созданые для охраны и поддержания физического и морального здоровья:
Эти технологии разрабатываются для того, чтобы совершить незаметный для ребенка переход от простой игры и профилактики детских болезней к укреплению иммунитета и улучшению самочувствия как самостоятельной части различных методик.
1. Методы сохранения хорошего состояния и улучшения самочувствия
Стретчинг – это расстяжка, занимающая не менее чем 30 мин. Лучше заниматься этим видом физических нагрузок спустя час после приема пищи, 2-3 раза в неделю со среднего детского возраста в физкультурном зале, или в общем кабинете, в хорошо проветренном помещении. Обычно упражнения делают под музыку. Рекомендовано ребятам с плохой осанкой и плоскостопием. Такой вид работы позволяет снять боли в теле при правильном занятии и сделать малыша с каждым занятием все более гибким и выносливым.
Активные паузы или "физкультурные минутки" –такие разминки применяются  во время занятий, в течение 2- 5 минут., в зависимости от усталости детей. Рекомендуется для всех ребят в качестве профилактики утомления. Возможно подключить элементы гимнастики для глаз, дыхательной гимнастики для легких и других в зависимости от показаний. Такая процедура не только очень полезна, но и помогает деткам приступить к работе с новыми силами.
Активные физические упражнения в виде игры – как часть физкультурного занятия, на прогулке или же в общей комнате. Применяются каждый день как для малышей, так и более взрослых групп. Игры подбираются в зависимости от возраста ребенка, пространственного вида ее мышления и поведения. Игры делятся на маленькую, среднюю или же высшую степень активности. К маленькой можно отнести детскую забаву "море волнуется раз..", а к активной- догонялки. Но всегда стоит следить за безопасностью детей и их самочувствием.

Отдых и успокоение - часто маленькие детки могут испытывать стресс, для тх успокоения возможно посещение кабинета релакса или же детской йоги. Такой отдых поможет снять как физическую так и моральную напряженность и после такого отдыха у деток будет сконцентрировано внимание. Чтобы улучшить эффект следует включить классическую музыку.

Различные виды упражнений - помимо вышеперечисленных методов хорошим вариантом будет гимнастика. 
          Упражнения для пальцев выполняется с детьми младшего дошкольного возраста с каждым отдельно или же с группой ежедневно. Рекомендуется всем деткам, особенно с проблемами речевого аппарата. Выполняется в свободное время. Упражнения для глаз нужно выполнять каждый день по 3-5 минут  в любой удобный отрезок времени в зависимости от активности зрения для детей младшего дошкольного возраста. Рекомендуется применять наглядный пример, показ педагога. Дыхательные упражнения могут применяться в различных видах физкультурной, оздоровительной работы. Следует проветривать помещение перед запуском детей, педагогу дать детям указания про обязательную гигиену полости носа перед проведением упражнения.

 Бодрящие упражнения проводятся после дневного сна для детей дошкольного возраста каждый день в течение 5-10 минут.
   Упражнения корректирующие задействованы в разных формах физкультурной и оздоровительной работы. Манера проведения зависит от выполняемой задачи и детей присутствующих там.

     Упражнения ортопедические нужны при разнообразных формах физкультурной и оздоровительной работы. Рекомендуется малышам с плоскостопием и для профилактики болезней опорного свода стопы.

2. Методы привития любви к здоровому образу жизни

     Физкультура должна проводиться 2-3 раза в неделю в спортивном зале или же на улице в теплое время года. Время занятия для яслей- 10минут, малыши занимаются 15-20 минут, средняя возрастная группа – 20-25 минут, старшая возрастная категория – 25-30 минут. Перед занятием нужно качественно проветрить помещение.

 Проблемно-игровой тренинг (игротерапия) для детей с отклонениями проводится в свободное время, обычно после полудня. Время не зафиксировано, изменяется в зависимости от целей, поставленных воспитателем. Тренинг может быть организован  для ребенка незаметно, через внедрение воспитателя в игровой процесс. 

   Игры для развития коммуникативных навыков проводятся 1-2 раза в неделю по 30-40 минут со взрослыми группами. Занятия проходят по четкой схеме, состоящей из нескольких этапов. В них входят разговоры, сценки и игры различных степеней активности, рисование как красками так и карандашами, лепка пластилина и так далее.  Занятия для повышения уровня здоровья проходят 1-2 раза в неделю по 30 минут с группами боле взрослых детей. Возможно добавление в группу занятий в виде развивающих игр.

Утром, во время резких похолоданий или же потеплений, наступлением заболеваний  возможно проведение 10-15 минут самомассажа для профилактики заболеваний. Проводится исключительно по конкретным методикам. Рекомендовано детям с периодичными простудами и заболеваниями дыхательных путей. 

3.  Методы изменения поведения

Музыкальный метод может являться как дополнением к другим тпе и самостоятельным видом воздействия. Включайте легкую, классическую музыку для детей во время различных занятий физического характера или же отдельно пару раз в месяц для профилактики или же 3-5 раз для детей с моральными отклонениями. Такой метод поможет успокоить детей любого возраста, а также поднимет им настроение и снимет стресс.

Еще один полезный метод это успокоение и поднятие эмоционального настроя с  помощью сказок. Применяется также как и музыкальный метод, но уже для детей более взрослых. Такой метод очень хорошо развивает, так как в сказках присутствует мораль, приучающая ребенка к хорошим вещам. Дети могут читать сказки самостоятельно, изучая буквы, а могут слушать их от воспитателя, что будет концентрировать ребят. В сказкотерапию можно включить элементы игры, давая возможность изображать детям персонажей и тому подобное.
Дизайн помещения в котором находятся дети тоже не мало важен. Не стоит находиться с детьми в красных или же черных комнатах. Такой цвет комнаты плохо влияет на детское подсознание, пагубно сказывается на привычках и создаёт стресс. Хорошим вариантом будут пастельные оттенки, а также такие яркие как желтый, зеленый, розовый и подобные им. 

Комплекс этих советов поможет сохранить настрой ребенка на здоровую жизнь без вредных привычек. Если ребенок чувствует себя хорошо он открыт к знакомствам с остальными детьми и взрослыми людьми. Такой подход к ребенку воспитает в нем стрессоустойчивость, творческое мышление, здоровый образ жизни и еще много положительных черт. Стоит помнить, что основные поведенческие манеры развиваются именно в период нахождения в дошкольных образовательных учреждений.

Лишь здоровый ребенок с радостью участвует во всех видах активностей, он радуется жизни, оптимист, открыт к общению с одногодками и воспитателями. Это залог успешного формирования всех сфер личности, всех ее сторон.

Самостоятельная работа в детском саду
Благодаря самостоятельной работе дети развивают в себе логику мышления, творческие способности, моральные принципы и физическую силу. Знания, полученные при такой работе увеличивают их жизненный опыт. Самостоятельная работа не значит то, что ребенок выполняет ее полностью сам, с ним находится воспитатель, но главные решения принимает ребенок. Воспитатель лишь оберегает и дает советы о том как правильнее поступить. В ходе такой работы ребенок поднимает различные важные вопросы для себя в зависимости от темы его занятия. Помимо этого такая деятельность больше поглощает ребенка, чем если бы воспитатель делал ее , а ребенок дошкольного возраста просто наблюдал. 

Такую работу воспитатель в праве дать детям как самостоятельно, так и ссылаясь на различные методы, а результатом является проделанная работа ребенка с помощью советов и помощи воспитателя. Также возможен вариант работы всей группы детей, объединенных одной общей темой или же проблемным вопросом.

Одним из методов обучения является работа за компьютером. У него есть масса положительных качеств.

Благодаря яркому экрану и проецированным на него ярким изображениям ребенок лучше усваивает информацию. Помимо этого компьютер позволяет ребенку не спешить за группой, а самостоятельно не спеша и обдумав решить данную ему задачу. Самым главным достоинством гаджета является его терпеливость. В отличии от взрослого эта машина не испытывает эмоций и в случае неудачи ребенка не накричит на него, таким образом сохранив ребенку нервы в целостности и не нарушая его морального состояния.
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