Национальная кухня России
В России зимой температура может упасть до -40 ° C, поэтому все русские блюда, как правило, сытные -  с картофелем, хлебом, выпечкой и сметаной. И все же нежная копченая рыба, тонкие ажурные блины, красная и черная икра – также занимают почетные места в русской кухне.  Давайте разберемся в национальной русской кухне, и вы узнаете секреты подачи некоторых блюд.   

1. Блины 

Это основное блюдо в большинстве российских семей. Обычно выпекают из гречневой крупы для пикантных начинок или пшеничной муки для употребления в качестве десерта. Подается в сочетании с копченым лососем, сливочным сыром, грибами, сметаной и мясом - и это лишь некоторые из добавок. Но элитной комбинацией считается филе красного лосося или ложка черной икры осетровых пород рыб. 
Сладкие блины лучше всего подавать с домашним джемом, приготовленным из большого количества ягод, хотя сгущенное молоко, мед и сметана также предлагаются в качестве добавок.

2. Копченый лосось или соленая сельдь

Копченая, соленая и маринованная речная и морская рыба широко используется в русской кухне, давая ощутить тонкий и свежий вкус закуски. В ресторанном меню сможете найти маринованного или копченого лосося, подаваемого отдельно в качестве самостоятельного блюда или с блинами, как начинку. Соленая сельдь классически подается в блюде -  "сельдь под шубой».

3. Пельмени

Отличительной чертой русских пельменей являются приправы, добавляемые в  мясную начинку из баранины, свинины или говядины, и тонкое тесто. Вы также можете увидеть рыбу (обычно лосось) или грибы в качестве начинки. При заказе в ресторане вас спросят, хотите ли вы подачу с бульоном или без.

4. Пирожки

Пирожки могут быть как жаренными, так и печенными в духовке. Кроме типичных мясных или рыбных начинок, вы можете заказать также другие оригинальные, такие как:

· капуста,
· картофель,
· яйца, 
· сыр, 
· и даже разнообразие сладких начинок.
 Пирожки это отличная закуска в ресторане, а также быстрый перекус в пекарне или на фуд-корте.

Это только малый перечень национальных русских блюд, но несмотря на многообразие вариаций, каждое из них поистине уникально. 
https://text.ru/antiplagiat/5cf798b053cad
История ГУМа в Москве

Одним из главных символов Москвы является Государственный универсальный магазин. Он является не только центром шопинга, но и достопримечательность государственной архитектуры. Это здание имеет статус памятника архитектуры Москвы. 

  Здание ГУМа состоит из шестнадцати корпусов. По центру всего здания расположен широкий галерейный проход, а по бокам размещены отделения магазинов. Благодаря арочным перекрытиям и стеклянным потолкам, которые дополнены световыми фонарями, в здании ГУМа всегда много света. Расположено здание в центре столицы, где проходят сотни туристов, поэтому здесь открыли несколько сувенирных магазинов, где каждый может приобрести матрешки, самовары, изделия из янтаря и другие сувенирные принадлежности характерны для российского народа.

   В помещении ГУМа расположены три просторных помещения. Здесь находятся:

· каток;

· кинозал;

· зал для выставок, концертов, семинаров и других общественных мероприятий.

История создания ГУМа

Государственный универмаг Москвы был построен в 1893 году. Длина здания вдоль Кремлевской стены 250 метров. Архитектурная форма здания представляет три продольные трехэтажные галереи. Уникальная и легкая на вид ажурная стеклянная крыша создана из металлического каркаса, который весит более 800 тонн. Здание было поделено на множество торговых секций, также там расположились парикмахерская, ювелирная мастерская и почтовое отделение. 

 Когда закончилась революция, в здании ГУМа успешно расположились чиновники, а в 1935 году здание хотели снести, а на его месте поставить памятник в честь Победы на войне. В 1953 здание получило второе рождение. Были уничтожены все служебные отделения, и здание вновь приобрело статус торгового центра. Многие знали, что в ГУМе можно было приобрести качественные вещи заграничного производства, которые в то время считались дефицитом, это помогло вновь спасти здание от закрытия Брежневым. В этот раз ситуацию спасла его жена, она покупала и шила себе вещи в ателье, которое было расположено в здании торгового центра.

Официальный статус Акционерное общество «Торговый Дом ГУМ» - приобрел в декабре 1990 года. Столетие открытие универмага праздновали в 1993 году, на котором был открыт вход с Красной площади.

  ГУМ является неотъемлемой частью истории России. Здесь вы сможете не только посетить самые современные бутики, но и хорошо провести время в развлекательных центрах, расположенных на территории ГУМа.
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