
Horrorfield 
Мобильный гейминг перенасыщен шлаком, который копипастит друг друга. Но сегодняшняя игра покажет, что мобильный гейминг ещё жив и полон перспектив. 
Игра строится на системе напоминающей-”Dead by Daylight”. Есть маньяк первостепенной задачей которого является убийство всех выживших, а у выживших в свою очередь первостепенных задач побольше. Они должны включить все генераторы, чтобы открыть ворота для возможности побега от маньяка. 
Первое, что нас встречает при заходе в игру — это удобный интерфейс. Также он красиво оформлен, но при этом всё равно интуитивно понятен. 
Прежде чем начать игру стоит изучить различные фишки в меню. В игре имеется как, разнообразие маньяков, так и разнообразие выживших. Вдобавок, персонажей можно совершенствовать, при помощи системы перков. Она позволяет увеличивать скорость бега для выживших или же увеличить шанс восстановление генератора. Эта игра полна интересных фишек, на изучение которых у вас может уйти немало времени, что лишь подпитает ваш интерес к игре.
Как итог можно подчеркнуть, что эта игра отлично подойдёт и заядлым любителям хорроров и тем, кто просто хочет скоротать время в метро за интересной игрой.


