САМАЯ ДУШЕВНАЯ КОМПАНИЯ – В «МИРЕ»

Здесь радушно встречают гостей. Сервируют стол. Создают душевную атмосферу: теплую, уютную для любой компании. В ресторане гостиничного комплекса «Мир» давно привыкли к тому, что это дом для приехавших в Северодонецк людей, а в доме не может быть клиентов или посетителей, в настоящие дома приезжают и приходят гости. 

Оказавшись в престижном районе возле комплекса «Мир», попадаешь как будто в другой мир. Здесь совсем нет суеты, воздух пропитан запахом хвои, и кажется, что где-то рядом море. В царящей повсюду безмятежности можно уловить тонкие нотки летнего настроения и даже в самый обычный будний день почувствовать себя в настоящем отпуске. 
В «Мир» можно просто заглянуть, чтобы отведать мороженого с клубникой на летней террасе, можно прийти с друзьями, устроить здесь настоящее торжество – свадьбу, празднование юбилея. Два зала и летняя терраса ресторана позволяют выбрать то, что подходит именно Вам. Большой зал ресторана «Мир» – самый вместительный в городе, здесь могут комфортно расположиться до двухсот человек. Для гостей работает ди-джей, и по их желанию здесь проведут любую развлекательную программу с участием известных в городе музыкальных шоу-групп и солистов, и даже неместных знаменитостей. Причем у ресторана есть скидка на оплату выступлений «звездных» исполнителей, которую «Мир» с удовольствием дарит своим гостям. А если вы решите отпраздновать здесь свою свадьбу, получите в подарок и бесплатный номер-люкс для новобрачных. 
Приятно расположиться за круглым столом (в малом зале) с душевной компанией, попробовать новые кулинарные шедевры из меню ресторана. Одни только названия чего стоят: карасики барбекю с луком, соленья из погребка, уха из стерляди, исконный украинский борщ со сметаной, блины со всевозможными начинками, а на десерт вишневый штрудель. Все это готовят, как говорится, из-под ножа. Никаких заранее сделанных полуфабрикатов, только свежие продукты, которые в руках шеф-повара ресторана «Мир», приглашенного из Харькова и хорошо известного в Украине, Ивана Валентиновича Таранюка превращаются в самые изысканные деликатесы. 
Каждый может найти в меню что-то для себя. Есть и более легкие летние блюда для тех, кто бережет фигуру, и сезонные пополнения, к примеру, постное меню весной, и ассортимент для гурманов (то, чего не приготовишь дома), и даже можно попросить приготовить что-то по Вашему любимому рецепту. 
Кстати, собираясь в «Мир», не обязательно оставлять детей дома. Летняя площадка здесь устроена так, что можно не опасаться машин, и маленьким гостям есть где порезвиться. А совсем скоро здесь планируют построить детский городок, чтобы было еще веселее. Еще одно новшество, которое несомненно порадует молодых, увлеченных работой и общением on-line гостей, – это наличие в ресторане WI-FI – беспроводной технологии подключения к интернету. Теперь здесь можно не только отдыхать, но и, уютно устроившись за столиком, работать с Вашим ноутбуком в ожидании ланча. 
Ресторан «Мир» создает особый душевный мир ощущений, мир незабываемых мгновений. Их хочется бережно хранить, за такими моментами сюда следует обязательно прийти, а потом возвращаться еще и еще. 

