
Немецкая компания Knief — производитель элитной сантехники и декоративных облицовок, была основана в 1879 году в качестве торгового сообщества по экспортированию и импортированию строительных материалов и товаров. Фирма поддерживает бизнес-связи и организовывает производство в странах Азии, Северной и Южной Америки. Например,  изготовление акриловых ванн с использованием санитарного акрила Lucite сосредоточено в Дели, Индия на огромном совместном предприятии, деятельность которого осуществляется с самым суровым контролем качества. Через сеть офисов в Гонг-Конге компания управляет китайской ветвью производства. Фирма производит керамический и стеклянный кафель, продукты из природного камня, стеклянную мозаику, оригинально немецкие продукты из стеклянного камня, глиняную кровельную облицовку, душевые поддоны, акриловые ванны с возможностью вмонтирования систем гидро- и аэромассажа (AquaPlus, AquaTecc, AquaSpa), пр. 


Особую роль в ассортименте товаров компании Knif занимает элитная сантехника, вчастности литые акриловые ванны. Главные их преимущества перед другими:

· вода в акриловой ванне остывает в шесть раз медленнее, благодаря высоким теплоизолирующим свойствам материала;

· не тускнеющая поверхность ванны приятна на ощупь, она проявляет стойкость к механическим воздействиям, появлению внешних дефектов, трещин и сколов;

· химическая стойкость, благодаря которой ванна легко поддается чистке, а сам санитарный акрил способствует гибели бактерий;

· благодаря легкостью материала, вес ванны намного меньше, чем у чугунных аналогов.



Дизайн ванн достоин истинного восхищения. В коллекциях Knief Вы обнаружите веяние как минималистического ретро, так и огромных просторных шикарных красавиц в виде, например, раскрытой ракушки, в которой Вы почувствуете себя недостающей жемчужиной. Prince, Princess, Cascade Rain  - романтические названия изделий навеивают мысли о чутком, волнующем аристократизме.


Дизайнерская сантехника Knief – сантехника, созданная для ублажения души и тела. Из шикарной акриловой ванны Москва больше не покажется Вам холодной и равнодушной, а утро – неприветливым и грубым. Все на своих местах. И Ваше место – в акриловой колыбеле неспешного блаженства.

