Порт-Авентура


Размышляя о том, куда поехать отдохнуть и, подумав об Испании, в уме тут же возникает ассоциация - «Порт-Авентура»(Port Aventura)! Ведь не даром более 3 млн. человек, ежегодно посещающих этот знаменитый парк развлечений, вспоминают о нем с улыбкой и восторгом.


Благодаря «Порт Авентуре», за один день Вы сможете окунуться в атмосферу всех земных континентов, при этом передвигаясь пешком, по реке или мини железной дороге. По всему парку притаились живописные кусочки  многочисленных культур — загадочной восточно-азиатской, зовущей полинезийско-австралийской, будоражущей южно- и североамериканской, уютной европейской и палящей африканской. Все — фауна, кухня, костюмы «местных жителей», воздух и запахи заставят Вас позабыть о том, как на самом деле Вы оказались так далеко.


Любителям ощущений, когда сердце замирает в объятиях адреналина, парк развлечений «Порт Авентура» предлагает массу одних из самых лучших аттракционов в Европе! Вы можете покрутиться в забавной чашке, ладье или даже шапке, спуститься с кругом с «опасной» реки с водопадами, покататься на каруселях. А может Вы являетесь истинным ценителем экстрима и готовы к катаниям на американской горке с тремя мертвыми петлями и выстой в 20-этажный дом? Любителям «земных» удовольствий парк предлагает пострелять в шикарном тире, пометать мячи, кольца и камушки в банки. Вдруг Вам удасться выиграть приятный сувенир? Все аттракционы проходят ежедневный технический контроль, а потому здесь Вам не за чем беспокоиться о своей безопасности и безопасности Ваших близких. Просто забудьте обо всем насущном и прочувствуйте, насколько прекрасна жизнь!

