Строительство бетонных бассейнов

Иметь на территории собственного загородного дома просторный бассейн с чистой водой – модно и престижно. Это признак финансового благополучия, а также реальная возможность проводить семейный досуг активно и с пользой для здоровья. 
Сейчас имеется большой выбор различных материалов и технологий для создания таких искусственных водоемов. Классикой признан надежный и долговечный бетонный бассейн, чаше которого (по желанию владельца) можно придать любую форму и отделку. 
Компания Royal Pools Ukraine более 10 лет специализируется в сфере производства различных бассейнов. Одним из направлений нашей деятельности является профессиональное строительство бетонных бассейнов (Киев и область) любых конфигураций и вариантов отделки в соответствии с пожеланиями клиента.

Бетонный бассейн и его преимущества
Бетонный бассейн, как подсказывает его название, представляет собой монолитный углубленный резервуар с вылитой из бетона чашей. Отделка его может быть произведена пленкой ПВХ, плиткой или мозаикой. 
Такой искусственный водоем имеет немало преимуществ перед своими собратьями, созданными из прочих материалов:
· Долговечность. Срок эксплуатации такого профессионально выполненного в соответствии со всеми нормами строительства бассейна, является гораздо более длительным. Он практически не подвержен механическим или химическим повреждениям, а также устойчив к воздействию ультрафиолета. 
· Универсальность. Бетонную чашу можно заливать даже в местах с высоким уровнем подземных вод.
· Выверенная технология строительства. Бассейны из бетона стали строить одними из первых и за многие годы практики специалисты досконально изучили технологию их возведения. Мы также имеем большой опыт в сооружении таких конструкций, что позволяет нам гарантировать недопущение каких-либо ошибок при создании вашего бассейна. 
· Выбор размеров и конфигурации. При выборе такого вида бассейна отсутствует ограничение в его будущих формах и размерах. Мы сможем воплотить в жизнь любое ваше желание.
· Много разновидностей облицовки. Декорировать бетонную чашу по желанию клиента можно в самых разных вариациях: пленка ПВХ, плитка, мозаика… С помощью последней можно создавать на дне бассейна даже уникальные картины. 
· Возможность установки любого оборудования. Бассейн из бетона может быть оснащен любой системой очистки воды: переливной или скиммерной (в зависимости от техники выполнения чаши). Также в нем можно дополнительно разместить такие оригинальные и полезные функции как противоток, стеновой массаж и прочие. 

Что влияет на стоимость строительства бетонного бассейна
Учтите, что цена на строительство бетонных бассейнов может варьироваться в зависимости от следующих факторов:
· Размер чаши. Обычно для лечебно-оздоровительных целей может быть достаточно резервуара в 8-10 кубометров воды, в то время как для интенсивных занятий спортом следует выбирать более удлиненный вариант объемом около 30 м3.
· Глубина. При создании более глубокого бассейна материало- и трудозатраты также являются гораздо большими. При выборе наиболее подходящего варианта примите во внимание, что для детского варианта бассейна глубина должна быть не более 1 метра, в то время как для взрослого – от 1,5 метров. 
· Форма. Более сложная форма требует больше энерго- и материалозатрат для ее воплощения, а, соответственно, и по стоимости такой бассейн будет более дорогостоящим.
· Вид покрытия. Отделка бетонной чаши может быть выполнена с помощью ПВХ пленки (менее дорогостоящий вариант покрытия), плитки или мозаики. Последний вариант является наиболее трудозатратным и дорогостоящим, но результат того стоит. Уникальные панно, оригинальные узоры и эффектные картины на дне и стенах вашего бассейна смогут воплотить в реальность наши мастера.
· Система очистки воды. Различают скиммерную и переливную системы. Последняя выглядит более презентабельно и стильно (переливные желоба совпадают с полом), но является более дорогостоящей. 
·  Прочие элементы. Бетонные бассейны также можно оборудовать различными поручнями, термометрами, обогревателями, горками, трамплинами, СПА-системами, оригинальными ночными подсветками и пр. Все эти опции несколько увеличат итоговую стоимость объекта, но помогут оборудовать ваш бассейн по последнему слову техники.

Этапы строительства
Хотим обратить ваше внимание, что возвести бассейн из бетонных перекрытий (Киев и область) по всем правилам и технологиям – процесс длительный и сложный. Он занимает у наших специалистов от 3 месяцев до 1 года и состоит из следующих этапов.
I этап – проектирование. В соответствии со всеми пожеланиями клиента мы разрабатываем эскизное предложение, которое после утверждения переводим в 2-D и 3-D визуализацию. Подготавливаем всю необходимую документацию и производим предварительные расчеты, на основе которых составляем итоговую смету, сумма которой останется неизменной вплоть до окончания всех последующих работ.
II этап – изготовление конструкции. Проводим разметку котлована, его выкапывание (вначале с помощью экскаватора, а затем корректировку формы вручную) и установку арматуры и опалубки. Заливаем чашу бассейна гидробетоном в один этап, что гарантирует ее монолитность. После застывания бетона (через 10-20 дней) демонтируем опалубку.
III этап – отделка. После проведения штукатурных и гидроизоляционных работ приступаем к облицовке чаши отделочными материалами (лайнером, пленкой ПВХ, мозаикой и т.д.). В заключение устанавливаем лицевые элементы.
IV этап – монтаж оборудования. Проводим монтаж оборудования, набираем воду, выполняем гидроиспытания, все необходимые пуско-наладочные работы и осуществляем ввод объекта в эксплуатацию.
 V этап – сдача в эксплуатацию. Демонстрируем клиенту полностью готовый бассейн в работе, выдаем все гарантийные документы и инструкции, подписываем акты выполненных работ.  
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