Robots battle arena
Robots battle arena – это многопользовательская игра-шутер, где вы можете принять участие в эпичных PvP – сражениях со своим непобедимым супер-мехом и придумать стратегию, чтобы победить в сражении. Управление с помощью джойстика на экране очень удобно, классный интерфейс, отличная и хорошо прорисованная графика. Здесь вы можете выбрать одну из 10 боевых машин, каждая имеет свою особенность, и участвовать в масштабных сражениях. В этой игре вы можете постоянно прокачивать свою боевую машину использовать разные комбинации оружия, участвовать в гонке вооружений среди других игроков.

Пазлы-игра-головоломка 
Пазлы-игра-головоломка – это игра, в которой вам открывается мир пазлов в формате HD. Здесь вам предоставляется огромное количество бесплатных картинок в высоком качестве различных тем, которые надо собрать. Управление очень простое, графика отличная, картинки есть разного уровня сложности. 16 новых языков интерфейса. Здесь вы можете выбрать свой любимый фон и игра для вас станет еще приятнее. Если вы застряли на пазле, то можете воспользоваться подсказкой. Пазлы состоят от 9 до 400 кусочков. Чем больше кусочков в пазле, тем сложнее уровень. Каждый день появляется все новый пазл. Каждую неделю обновляется галерея. 

RetroWay
RetroWay – это хардкор- игра, гоночная ретро аркада в стиле киберпанка 80х. Очень классная, красивая и приятная графика, управление простое. В этой игре вам нужно избегать препятствия и показать наилучший результат. Игра выполнена в неонов стиле, понятное меню, имеются подсказки, игра, на удивление, очень сложная, хотя и имеет однообразный геймплэй. Классное и приятное аудиоснабжение игры. Классная озвучка различных звуков. В этой игре вам предстоит объезжать все препятствия, а если вы врежетесь, то будет фатальный взрыв. Имеются различные бонусные части дороги с ускорением. 

Мультяшный спорт: летние игры
Мультяшный спорт: летние игры – это игра, которая не совсем симулирует спорт реальной жизни, а лишь делает в этом спорте такие правила, от которых становится смешно. Графика очень приятная, яркая, красивая, управление простое. Здесь вы сможете заниматься атлетикой, стрельбой, прыжками в воду, кататься на велосипеде, прыжками с шестом, прыжками в длину, прыжками в высоту, метанием копья, метанием молота. Это развлекательная игра, созданная по своим правилам, из-за них она становится очень увлекательной и забавной. В этой игре сохранены все законы физики и основана она на рэгдолл механике.

Paper Space: Go hit the Rocket
Paper Space: Go hit the Rocket - это бесплатная игра, где вы должны помочь космонавту попасть на ракету. Графика этой игры очень красивая и мультяшная, а управление очень простое. В этой игре вы отправитесь в различные места космоса. Вы сможете посетить разные планеты, которые существуют в реальности, но в этой игре вы сможете увидеть их вблизи. Изображенные планеты помогут вам погрузиться в атмосферу невесомости и космических просторов. Вам нужно помочь космонавтам вернуться в ракету, на которой они прибыли на определенную планету. Вам нужно нажать на экран и космонавт направится к ракете, но все не так просто ведь на пути вас ждет много трудностей. 

Фиксики: Мастера на Вертолёте! Игры для детей!
Фиксики: Мастера на Вертолёте! Игры для детей! – это детская, развивающая игра для детей от пяти лет и младше. В этой игре вам придется чинить, как механик, и вам предстоит помочь фиксикам починить сломавшиеся в городе вещи о которых сообщил фиксофон. Но прежде чем отправиться на вертолете на место происшествия, вам придется собрать ваш летательный аппарат. Ты можешь взять любого персонажа из фиксиков. Во время полета нужно быть внимательнее, чтобы не столкнуться с летящими навстречу шариками. Прилетев на место возьми нужный тебе инструмент и почини сломавшийся прибор. Графика этой игры очень красивая, разнообразная, управление очень простое.

Clash of Kings 2: Rise of Dragons
Clash of Kings 2: Rise of Dragons – это стратегическая игра, где вам придется ухаживать за драконами и в дальнейшем вырастить целую армию драконов. Сражайся с другими игроками в мультеплеере. Игра переносит вас в город, где люди живут в согласии с драконами. Своди драконов и они будут нести яица, а когда вылупится новый дракон, ты должен будешь вырастить его, чтобы оседлать и покорить весь мир. Если ты будешь повышать свой уровень, то ты сможешь открыть еще больше классных форм. Кроме того, здесь ты сможешь выигрывать крутые призы и новых драконов. ТЫ можешь собирать уникальных драконов путем выведения, специального призыва или же за счет призовых яиц, получаемых в событиях. Управление очень простое, графика просто отличная.

Let’s Journey
[bookmark: _GoBack]Let’s Journey – это игра о фантастических драконах, героях, монстрах. В этой игре вы отправляетесь в дальний путь с одним из охотников на драконов. Вам предстоит сражаться с различными монстрами, используя оружие и магию. Вы посетите различные места, где вам придется собирать различные предметы, сражаться с главными врагами. В этой игре вы сможете прокачивать навыки своего охотника. Здесь множество мини игр, огромное количество монстров, богатый выбор оружий, огромное количество локаций, различная магия, питомцы, которые помогут тебе в бою. Графика этой игры очень качественная и красивая, управление простое и на высшем уровне


