Лесопиломатериалы и их виды
Ни одно строительство, ни один современный ремонт не обходится без использования лесопиломатериалов, как в квартирах, так и загородных домах. Какая может быть баня без лесопиломатериалов? Какие виды лесопиломатериалов бывают?
Основные виды пиломатериалов включают в себя: пиловочник, лафет, клееные изделия, строганный погонаж и обрезной материал.
Пиловочник представляет собой – круглый лес (кругляк), бревна. Бревно, имеющее плоскости с двух сторон после обработки на пилораме называется – лафетом, в том числе необрезная доска и горбыль. Лафет, распиленный на брус и обрезную доску, называется обрезным материалом. 
 К категории - строганный погонаж относятся: доска для пола, вагонка (обшивочная доска), фальцовка, а также мелкие изделия, такие как плинтуса, наличники, штапики. Этот вид материалов может быть двух видов: сухой и естественной влажности.


Лесопиломатериалы  - дорогостоящий продукт деревообработки, поскольку чистый выход продукции составляет около шестидесяти пяти процентов, остальные же тридцать пять процентов в виде опилок, обрезок и горбыля.
Изделия, выполненные с точным соблюдением технологических процессов, правильно обработанные будут более долговечными и прослужат не меньше десяти лет.  На сегодняшний день современные деревянные материалы проходят обработку разнообразными составами и пропитками, обеспечивающие высокую степень надежности и долговечность. 
