Строительные смеси и их технологии

 На сегодняшний день сухие строительные смеси стали  неотъемлемой частью  любого современного строительства или ремонтных работ. Без их участия не  проводится ни одно строительство.  

Благодаря развитию направления науки в области органической химии стало возможным в более короткое время создавать нового вида органические соединения, позволяющие придавать материалам новые свойства.
С помощью развития новых технологий использования строительных материалов стало возможным более эффективное проведение строительных работ.


Технологические процессы изготовления ССС позволяют производить материалы, имеющие строго оптимизированные составы наполнителей и точную дозировку исходных компонентов, в отличие от технологических процессов традиционных смесей-растворов.

Только строгое придерживание технологических требований при подготовке сырья, соблюдение  дозирования и перемешивания позволяют получение сухих строительных материалов европейского высокого качества.

Согласно ТУ состав ССС включает в себя: вяжущее вещество, заполнитель, инертный наполнитель и функциональные модифицирующие добавки.
  
Основная цель вяжущего вещества     заключается  в обеспечении долговечности и прочности раствору. Около восьмидесяти процентов объема смеси занимают заполнители, оказывающие влияние на свойства растворов, как технологические, строительно-технические, так и эксплуатационные.
     
