Брусовые дома
Деревянные дома в России давно перестали восприниматься как что-то серое и невзрачное, вроде старой деревенской избушки. Теперь брусовые дома скорее напоминают деревянные коттеджи, чем привычные когда-то нашему глазу неказистые постройки.
Строительство брусовых домов можно превратить сейчас в увлекательный творческий процесс. Но прежде, чем приступать к реализации готового проекта, необходимо выбрать хороший материал для будущего дома. Брусовые дома или брусовые бани прослужат тем дольше, чем качественней будет выбранные сорта дерева.
 Специалисты рекомендуют выбирать под срубы зимнюю древесину, предварительно обработанную антисептиком. Такая древесина гораздо меньше подвержена гниению, так как ее свойства надежно предохраняют материал от проникновения влаги. 

Бревна выбирают среднего и большого диаметра, предпочтение отдается сосне и ели, выросшей на севере. Это обеспечивает необходимую плотность волокон, что придает особенную прочность древесины. Деревянные дома, построенные из такого материала, не боятся нашего капризного климата. Особенной долговечностью отличаются брусовые дома, построенные вручную.
Из бруса обычно строят деревянные дома и  брусовые бани небольших размеров, а также бытовки. Срубы из бруса могут иметь различные размеры и высоту. Типовые проекты: 6х6, 6х7, 6х9 м. и так далее, с разной площадью и типами кровли. Кровля может быть ломаной, двухскатной ,четырехфронтонной, а облицовочным материалом для нее часто служит металлочерепица. 

Брус под срубы можно разбить на три категории: обычный, клееный и профилированный. Обычный брус шершавый, он требует дальнейшей обработки и облицовки. Кроме того, такому брусу нужно не меньше года для устранения усадки. Преимущество, которым обладают срубы из простого бруса – дешевизна и простота сборки. Его широко используют во всех областях России, удобен такой брус и для строительства бытовки.
Клееный брус изготавливается по особой технологии и хорош тем, что деревянные дома из такого бруса практически не нуждаются в дальнейшем утеплении. Срубы из клееного бруса идеально ровные, не подвержены гниению и обладают небольшим весом. Поэтому возведение мощного фундамента не требуется. 
Деревянные коттеджи из профилированного бруса отличаются быстротой сборки и эстетичным внешним видом. Такой брус изготавливают на высокоточном оборудовании, и он фактически прибывает на место строительство уже готовым. Этот брус недешев, но с лихвой отрабатывает свою цену.
Брусовые дома можно облицовывать кирпичом, вагонкой, блок-хаусом и сайдингом. Облицовка кирпичом долговечна, но нужно следить, чтобы оставалась воздушная подушка между облицовкой и брусом. Заодно это поможет сушить сам брус.

Блок-хаус – это панель, имитирующая оцилиндрованное бревно или вагонку. Ставить ее можно только через год после того, как построены деревянные срубы. И не забудьте сначала произвести необходимые работы по утеплению дома.
Облицовка сайдингом сейчас пользуется большой популярностью. Этот материал дешев и практичен, но требует большого внимания к вентиляции! Иначе брус может начать гнить. Зато такие дома не требуют особого ухода в течении многих лет.

Внутри чаще всего деревянные дома из бруса отделывают вагонкой. Деревянная вагонка красива и легка в обработке, это самый популярный материал для внутренней облицовки. Вагонку лучше использовать камерной сушки, это предотвратит ее усыхание и растрескивание.
Для того, чтобы не мерзнуть зимой, деревянные дома, прежде всего, хорошенько утепляют соответствующими материалами, и только потом приступают к выбору типа отопления. 
Брусовые дома могут обладать различными видами отопления. Для небольших домиков можно использовать конвекторное отопление, из расчета на 36 кв.м. – 4,5 кВт. Для больших домов лучше совмещать несколько типов отопления: печное, водяное, электрическое.
Электрический котел – довольно эффективное решения для обогрева деревянного дома. Его выбирают по мощности, примерно из расчета на 150 кв.м. – 15 кВт. Часто объединяют с котлом, использующим твердое топливо для выработки тепла. 

Брусовые бани и деревянные коттеджи с помощью печи будут нагреваться уютно и эффективно.  Русская печь – хоть и старинный, но весьма эффективный способ обогрева. Фундамент для печи лучше делать отдельно и не привязывать к общему фундаменту дома.

Главное в установке печи – это правильно расположить дымоход. Его можно расположить внутри и снаружи, но обычно все-таки рекомендуют монтировать дымоход по внутренней стене. Саму печь нужно располагать на расстоянии от деревянных поверхностей и облицовывать кирпичом.
