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Comic Boy – игра, где вам придется бегать, прыгать, уклоняться и многое другое. Суть игры заключается в том, что вы попали в комикс и стали главным персонажем, которому придется пройти все ловушки на каждой страничке. Так же в приложении имеются различного типа враги, от которых придется уворачиваться, перескакивать и даже бить в воздухе. Так же собирайте монетки по пути. Огромное количество уровней и большим разнообразием локаций. С каждым новым уровнем прохождение будет усложняться. Управление очень простое с помощью обычного тапа и свайпа. Графика в стиле комиксов очень красивая и крутая.

Walk Master.
Walk Master – игра, где ты ходишь на ходулях по миру. Выбери своего героя и отправляйся в увлекательное путешествие на ходулях. По пути тебя ждут различного типа преграды и препятствия, так что придется проявить вашу ловкость. В игре огромное количество локаций разного типа местности. Присутствуют испытания с разным типом сложности. Имеется масса персонажей, каждый из которых по-своему уникален. Так же присутствуют различные существа – от плохих до хороших. Управление в игре очень простое и помогает в ловких перемещениях и возможностях, графика качественно прорисованная и очень яркая.

Mini Trucker.
Mini Trucker – игра, где вы отправляетесь в дорогу на своей технике. Ваша задача доставить груз на своем грузовике. В игре огромный выбор своего автомобиля, каждый из которых по-своему уникален своей скоростью, мощностью и видом. В приложении имеется большое количество уровней и локаций, где вас ждут различного типа горы, спуски и многое другое. Так же вам придется следить за количеством топлива в автомобиле и состоянии техники. Выбирайте свой маршрут и оправляйтесь в целое путешествие Графика очень классная и тщательно прорисованная, управление очень удобное и простое с помощью двух педалей.

Human: Fall Flat.
Human: Fall Flat – игра, где вам придется помочь человеку удержаться на ногах. Это головоломка, где вы решаете задачи, основанные на законах физики. Здесь вы полностью управляете движениями человека. Делайте различные трюки в воздухе и многое другое. Создайте своего персонажа своей тематики. Огромное количество уровней с различными локациями. Так же игра подходит для семьи или для времяпрепровождения с друзьями. Так же, выполняйте задания. Выберите свой мир и устройте там полный беспредел. Графика просто превосходная и качественно прорисованная, персонажи красивые, управление очень простое с помощью нажатий. В управлении имеется захват за поверхность и просто передвижение.

Dota Underlords.
Dota Underlords – игра стратегия, где вы управляете своей армией. Здесь вы создаете свои альянсы из разных типажей персонажей и это даст вам различные бонусы, которые помогут во время битвы. В игре имеется мультиплеер, так что игра станет еще интереснее. Поднимайте свой рейтинг с самого низа и докажите, что вы имеете право управлять Белым Шпилем. В оффлайн игре имеются уровни для получения практики в массовых сражениях. Устанавливайте политику в своем мире и станьте великим правителем. Управление очень простое и удобное, графика очень красивая и красочная, все эпические моменты очень классно проработаны.


Trog Smash Island – A prehistoric adventure.
Trog Smash Island – A prehistoric adventure – игра, где вам придется бегать прыгать и сражаться с врагами. Помогите динозаврику и его друзьям покинуть остров, на котором главному герою мешают троглодиты. Победи всех врагов. Так же, у каждого героя имеется своя суперспособность в виде превращения в гигантских существ. Собирайте ананасы, чтобы открыть новых персонажей и добраться до вершины. В приложении имеется хорошее звукообеспечение в ретро стиле. Управление очень комфортное в виде комбинаций кликов по экрану и понятное, графика очень классная, красивая и хорошо проработанная.

Boom Slingers – Battle Cards.
Boom Slingers – Battle Cards – игра, где вы участвуете в масштабных битвах на картах. Соберите свою непобедимую колоду, чтобы сражаться в эпических битвах с друзьями. У каждого персонажа может быть свое оружие и своя суперспособность. Огромное количество героев. Большой выбор боевых карт, много персонажей, имеются эмоджи, различные красивые локации. Продвигай и повышай свой уровень, чтобы сражаться с игроками более сложного типажа. На арене имеется разрушаемая местность. Имеются битвы один на один. Управление очень удобное и понятное, графика очень красочная, качественная, эффекты хорошо проработаны.




