Sweet road - Cool Match 3.
Sweet road – Cool Match 3 – игра, где вам необходимо сложить вкусности в ряд. Это головоломка, где вы складываете в одну линию или комбинацию одинаковые сладости, для того, чтобы набрать нужное количество очков. Приложение работает без интернета, имеется мультиплеер, где расположен рейтинг. В игре есть множество различных бонусов в виде конфет, выпечки и многого другого, что поможет вам освободить как можно больше клеток. Так же, вы можете избавляться от различного типа препятствий для того, чтобы клетка стала доступной. Огромное количество уровней, где необходимо набрать три звезды. Управление простое одним пальцем, графика очень красивая и красочная.


Troll Face Quest: USA Adventure 2.
Troll Face Quest: USA Adventure 2 – приложение, где вы разгадываете загадки в стиле тролля. Отправляйтесь в приключение по США и разыграйте всех попавшихся на пути в соединенных штатах. Здесь вы даже можете разыграть президента Дональда Трампа во время соревнований по поеданию гамбургеров на скорость и время. В игре огромное количество уровней. Собирайте различные предметы, используйте их по назначению, открывайте проходы, разгадывайте последовательности и зависимости. Множество необычных ситуаций со смешными моментами. Управление очень простое, графика классная и хорошо прорисованная.


Faraway: Tropic Escape.
Faraway: Tropic Escape – игра, где вы проходите квест в тропиках. В игре большое количество уровней. В каждом из них имеются различного типа головоломки в виде пазлов. Здесь вы будете исследовать мир, в который попали. Смотрите внимательно по сторонам ведь в каждом уголке локации вас ждут интересные загадки, которые помогут пройти каждый уровень. Изучайте заметки вашего предшественника, чтобы пройти все грядущие испытания. Так же, открывайте секретные уровни, на которых тоже будут свои особенные трудности. 3D-графика очень качественно проработана, управление простое в виде бродилки и кликов.
Bring You Home.
Bring You Home – игра, где вы проходите головоломки в разнообразных локациях. В этой игре вы будете разгадывать загадки, чтобы пройти разнообразные миры, в которых путешествует главный герой, который гонится за похитителями своего питомца. Изучайте каждую локацию, каждый мир, полный волшебной атмосферы со своими загадками, проходите уровни за счет вашей логики. В игре огромное количество уровней и локаций. Избегайте ловушек, а если погибли, то поверните время назад и начните уровень с последнего удачного шага. Управление очень простое и понятное, графика очень красочная и красивая.
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Rome: Total War – Barbarian Invasion.
Rome: Total War – Barbarian Invasion – игра, где вы спасаете, либо атакуете Римскую Империю. В этой игре вы можете создать свой легион и возглавить его, чтобы защитить Империю от нападения и осаждения варваров. Создавайте свои стратегии и продумывайте каждый шаг. Так же, здесь вы можете создать свою орду варваров, чтобы атаковать Римскую империю и ближайшие поселения для пополнения запасов и войск, но не забывайте, что вам придется сразиться с императорской армией, чтобы захватить власть. Только от вас зависит будущее Римской Империи. Игра выполнена в современной 3D-графике и выглядит очень стильно и красиво, управление простое и удобное.




