Door Simulator.
Door Simulator – игра, где вы входите в роль двери. Помогите толпе народа попасть внутрь. Здесь вам необходимо управлять и балансировать пропускную норму и температуру помещения. В игре множество локаций и помещений, которые вы преграждаете собой. Так же, здесь вам доступны различные бонусы для ускорения открытия с помощью азота или реактивного двигателя. В приложении несколько режимов от прохождения уровней, до бесконечной игры. Набирайте очки и соревнуйтесь ими с друзьями в таблице рейтингов. Управление кликовое простое и удобное, графика очень красочная и хорошо проработанная.

SCV Miner – Беспечный магнат.
SCV Miner – Беспечный магнат – игра, где вы станете межпланетным магнатом. В вашем распоряжении имеются шахты на различных планетах с богатыми ресурсами. Управляйте своими доходами, создайте свою независимую империю и расширяйте ее. В этом вам помогут ученые, которые модернизируют и улучшат добычу. В игре огромная карта с отдельными локациями планет, а также имеется перезапуск вселенной. Переселяйтесь на другие планеты, когда на данной закончатся запасы. Зарабатывайте золотые монеты, выполняйте задания. Сравните ваш успех по рейтингу с другими игроками. Управление очень простое кликовое, графика очень красивая и фантастическая.

Langrisser.
Langrisser – игра, где вы создаете свою стратегию для ведения боев и укрепления башни. В данной игре вы можете создавать свой альянс воинов и прокачивать их в силе, способностях и многом другом. Сражайтесь на мировой арене и покажите свою стратегическую опытность в деле. Продумывайте каждый ход, победите и получите огромные запасы вашего противника в виде золота и других запасов. Отправляйтесь в опасное путешествие за священным мечом. Собирайтесь с друзьями в команды и атакуйте боссов. Соберите все виды воинов и станьте непобедимыми. Проходите задания, испытания и уровни разной сложности. Управление в приложении очень простое и доступное, графика в стиле 2D очень красивая и современная.

Trick Art Dungeon.
Trick Art Dungeon – игра, где помогаете ребенку найти своих родителей. История разворачивается в музее, где малыш потерял своих родителей и теперь ищет их и выход. Отправляйтесь в удивительное путешествие и побывайте во всех умопомрачающих царствах музея. Следуйте за подсказками, выполняйте трюки и любуйтесь иллюзия. Помогите ребенку найти грань между иллюзией и реальности, чтобы найти потерявшихся. В игре огромное количество очень красочных локаций с особенной тематикой и своими загадочными существами, которые сбивают путника с верной дороги. Графика очень красивая и классная, управление простое и удобное.

No Guns.
No Guns – игра, где вы метаете бомбы. В этой игре вы участвуете в различных поединках с друзьями и выживаете от взрывов брошенных гранат в вас. Но вы должны не только отбегать от взрыва, но еще и атаковать теми же способами. Разрабатывайте стратегии и обходные пути, чтобы застать врага в расплох и подорвать. В приложении огромное количество разнообразных локаций с временами года и своими темами. Имеются укрытия, домики и многое другое, что спасет вас. Выбирайте своего персонажа и улучшайтесь, чтобы повысить шанс на выживание. Вы так же можете использовать нож в ближнем бою. Используйте реактивный ранец, для более быстрого перемещения. Управление очень простое в виде джойстика и кнопок действия, графика очень крутая, взрывы и многие другие моменты тщательно проработаны.
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Bunnylon jump – игра, где вы путешествуете с зайчиком по бесконечному пути. Отправляйтесь в необычное место, где вы поможете вашему питомцу правильно выбрать плитку для прохождения вперед. Проверьте свою реакцию и достигните максимальной скорости, чтобы заработанный балл был высоким. Выберите нужный цвет плитки из двух и нужное направление в сторону, чтобы заяц не упал и не сошел с дороги, а также захватывайте различные бонусы, которые помогут в ходе игры лишний раз не потерпеть поражение. Сражайтесь по очкам в рейтинговых таблицах с другими игроками, развивайте свою ловкость. Управление очень простое двумя кнопками, графика однообразная, но очень красивая.
