Все мечтают о здоровых и красивых волосах, сияющих цветом и мягких на ощупь, но без должного ухода ничего не получится. Бытовая химия в виде красок и большинства промышленных шампуней чаще всего лишь усугубляет дело, и волосы становятся жесткими и сухими.
Медовый бальзам-кондиционер создан из натуральных компонентов, способных улучшить состояние волос. Основа его состава – мед, и трудно переоценить его пользу для организма, в том числе в использовании в косметических целях. Благодаря огромному количеству полезных веществ он способен буквально «оживить» тонкие, ломкие и ослабленные волосы.
Комбинация цветочной пыльцы, облепихи и меда восстановит структуру по всей длине волос, питает, увлажнит и препятствует их выпадению. А правильно выбранная расческа дополнит уход за волосами.
Состав: Aqua (вода подготовленная), Mixtureofemulsionwaxes (смесь эмульсионных восков), Оleumdeburdock (масло репейника), Lacticacid (молочная кислота), Pollen (цветочная пыльца), unguentum (ароматная композиция), Euxyl (эуксил), extractummaribuckthorn (экстракт облепихи).

