В наши дни существует множество приборов для облегчения жизни и заботы о правильном питании. Дегидратор – один из таких. С его помощью очень легко высушить сезонные фрукты, овощи и даже травы, которые будут насыщать вас витаминами весь последующий год.
Такая сушилка бережно удалит влагу из продуктов, сохранив их полезные свойства. На электронной панели управления можно выставить необходимую температуру и не беспокоиться, что что-то сгорит (в отличие от обычной духовки).
Дегидратор изготовлен из безопасного материала (BPA-free), объем в 25 литров позволит приготовить достаточное количество продуктов, а система горизонтального обдува просушит их равномерно и качественно. Защита от перегрева и перепадов напряжения убережет прибор от поломки.
В комплекте есть набор поддонов, в которых можно готовить пастилу, и есть сетки для фруктов и овощей. Лотки можно вынимать, освобождая место для более крупных продуктов или даже банок (например, в дегидраторе можно ускорить ферментацию йогурта). Благодаря съемным лоткам прибор легко мыть.
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