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Врубель не оставил последователей, потому что его невозможно повторить

Девица с голыми плечами громко, на весь зал советует такой же юной подружке: «Помнишь, как нас учили? Выискивай что-нибудь! Запоминай, какие краски! Ты же — критик!» 

Старушки — строгие хранительницы выставочных залов — недовольно морщатся: слишком уж громко девушки переговариваются. Те же, не стесняясь, пристают к ним: «А чего вот у этого человека на картине глаза такие?» Бабушки пускаются в неторопливый рассказ о неповторимой манере художника. Голоплечая раздраженно перебивает: «А я вам вот что скажу! Я знаю: это художник так глаза рисует, что все переживания человека на картине сразу видны!» Хранительнице крыть нечем, она замолкает, сраженная интеллектом студентки-собеседницы. 

В Национальном музее русского искусства — поклонники великого художника. И выставка картин великого художника. Михаил Врубель. 

150 лет со дня рождения. Для Киева это событие: Врубель и Киев — неделимое целое. 

Выставлена уникальная музейная коллекция. Часть — на стенах: масло, акварель, карандаш, пастель, уголь. Часть — интерактивная, в компьютере: можно прямо в зале музея на экране посмотреть. Еще — фрески, их при всем желании со стен храмов не снимешь, чтобы оригиналы в музее выставить, поэтому в экспозиции они — на фотографиях. 

Врубель, конечно, гораздо больше, чем глаза, руки, ноги или другие части тела, пускай и мастерски нарисованные. Врубель — не только в мастерстве, он — гений. Его гениальность, которой дышат абсолютно все его картины, эскизы, наброски, — в невозможности не видеть, не запечатлевать. Живописец даже исследователями совершенно не разгадан: уникальная техника, стиль, все его творческое естество пока еще не вписаны в рамки научных объяснений. Этот художник не оставил после себя ни школы, ни последователей только потому, что его невозможно повторить. Но открывшаяся выставка тем и интересна и доступна, что дает возможность зрителю самостоятельно попытаться разгадать тайну гения. Выставлены ведь наброски, зарисовки, страницы карманных альбомов: неоконченные, даже только-только начатые рисунки. Они вполне отражают мировосприятие Врубеля: он рисовал повсюду и всегда — в кафе, на шумных приемах, на улицах городов. Портреты близких, друзей, людей совершенно незнакомых, случайно подвернувшихся под карандаш. Натюрморты — ну, свет интересно упал, цветок раскрылся, ракурс необычный... Все это оставалось на бумаге и теперь называется бесценным наследием гения. Но, судя по такой кропотливой работе художника, заботливо собранной исследователями и вывешенной на стенах музея, в этих вот детальках — людей, природы, архитектуры — он не просто учился рисовать, он учился выражать себя. И в этом самовыражении — мастерском, энергичном — превзошел себя самое как обычного художника и стал изографом. Замахнуться на портреты Иисуса, Божьей Матери, ангелов, апостолов — невероятная смелость, возможно, сломавшая бы негения. Да и самому Врубелю наверняка дававшаяся нелегко: эскизов одной картины на религиозную тематику он создавал множество, искал не только идеальную композицию, не просто рисовал большие глаза — но разыскивал позы, взгляды, в которых отобразилась бы вселенная, выразилась бы Божественность неземного Человека, которого художник позволил оплакивать неутешной Марии Магдалине. Но позволить-то, задумать-то легко, а вот выразить на холсте так, чтобы зрителя потрясло, — это нужно самому быть живым «почти богом». 

В первом зале выставлена «Девочка на фоне персидского ковра» — картине исполнилось 120 лет. Неподражаемая техника Врубеля в ней потрясает восприятие: контрасты тяжелых, громоздких мазков, которыми написан ковер, и складки платья — прозрачное, невесомое масло. Глаза чернявой девочки — разные, как у любого человека, зеркала весенней души, выражающие состояние ребенка с еще не проявившейся, но уже запечатленной на полотне ночной, роковой судьбой. Выставлена и сравнительно ранняя, но мастерски отчеканенная работа — «Натурщица в обстановке Ренессанса» — реалистично некрасивая девушка с удивительно прекрасным телом и большими, рабочими, бедняцкими ногами: дикий контраст молодой сильной красоты, скрытого возраста и болезней. Натурщица и не должна была превратиться в Галатею: она была написана художником, кажется, именно как натурщица, непонятно почему расположившаяся на роскошном стуле эпохи Ренессанса. 

Во Врубеле главное — не человек, а душа человека, выражающая себя в бытии, наполненном цветами в синих вазах, венецианской беднотой на шумных карнавалах, лучшими на свете женщинами, находящимися рядом с художником. Они так близко — ковыряются в вышивке и служат музами. 

На выставке презентован макет памятника Врубелю (скульптор — Александра Рубан), который сотрудники музея надеются когда-нибудь увидеть на одной из улиц столицы. К концу года администрация обещает порадовать киевлян постоянной экспозицией картин Михаила Врубеля в Музее русского искусства.
