Как выбрать коляску для ребенка.
[bookmark: _GoBack]Один из важных выборов  для родителей малыша –это выбор подходящей коляски. Нужно уделить внимание цене, а также материалу.
 Модели то, ли классические, трансформеры или 2в1 представленные магазином, наилучшего качества и материалы из которых сделаны изделия, не имеют неприятного запаха и они эк кологичны.
 Прежде всего, должны знать что хотите, в целом и от коляски, и от каждого элемента коляски. В этом помогут специалисты магазина. 
Некоторые виды, могут превращаться в автономную люльку- переноску. Если ребенок родился в холодное время года, то необходимо убедится, что чехол коляски сможет уберечь его от холодного морозного ветра.
Стандартные наборы в комплектации предусматривают, дождевики и москитные сетки. И конечно посмотреть, может ли трансформироваться, к примеру, из классической модели в прогулочную. Если таковое есть, то предусматривается регулировка спинки и подножки.
Коляски 2в1 самые популярные, они подходят людям, которые живут в многоэтажных домах и тем, кто часто, транспортирует коляску. Не маловажное преимущество в том, что блоки можно переносить отдельно друг от друга, они разбираются. Возможность компактно сложить каляску, что бы поставить и не занимала много места.
Выбирая модель, в магазине нужно обратить внимание на хорошую амортизацию, а также, на тормозную систему. Она может быть либо с педалькой- качелькой, либо с простой педалью, которую для снятия тормоза нужно поддевать ногой с низу.
 Здоровье и удовлетворение в выборе обеспечено.
 Вам помогут сделать правильный выбор, и вы останетесь довольны своей покупкой.
