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Английский язык считают самым популярным во всем мире. Чем отличается британский английский от американского?
[bookmark: _GoBack]Его изучают все страны планеты. За последние двадцать лет появилось много диалектов в результате культуры и исторических событий. Наверное, вы слышали о, таких-как американский и британский. В чем состоит различие между ними?
Немного с истории.
По изучению урока истории нам рассказывали, что с европейских стран заселялось множество населения в Америку и США. Американское население долгое время притесняли, а то и происходило истребление. И вместе с этим начал меняться язык. Солидное заселение, принесшее в США англоязычное наречие.
Вновь заселившиеся, столкнувшись с незнающими словами, которые ни когда не встречались у них на родине. По этому, требовались новые совсем слова, чтобы описывать бытовые нужды, климатические условия и многое другое. Много слов прошли адаптацию, какое-то количество, просто перенималось с других диалектов.
Разность произношений.
Разница в том, что при разговоре интонация отличается. Когда в британско-английском языке не слышится почти звук ( R ) после гласных. Если в разговоре слышится отчетливо, это американский акцент. Гласные, которые слышатся более длинными-британский, сокращенные, в американском. В основном это и делает разницу в языковом разговоре. Таких примеров еще найдется много. Например, звук (J) исчезает как звук в слове, а в другом, сохранится.
 До сих пор точатся споры между учителями и языковедами, какой же нужно изучать. Так как британского акцента, считают типичным, а американским разговаривают большое количество людей. Множество, по сути, изучают язык, чтобы общаться с заграничными представителями.
Выводы.
Так как грандиозного расхождения в них не много, все один другого хорошо понимают.  А какой вы будете изучать, выбирать только вам.  И ваши учителя сами дадут направление под ваш выбор.
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PasHocTs HpomsHOMeHMit.

PasKHLa B TOM, 4TO PN PasroBope HATORALAA OT/IHgaeTcs. Koraa B GprTascko-
aHIVTHIICKONM A36IKe He CTBIIITCA TOuTH 38yK ( R ) Moce riackerx. ECTr B pasrosope
CTBIIIATCH OTHET/IHEO, 3TO aMepHKACKI aKueRT. [7acHble, KOTOpEIe CABIIATCH Goree
JTHHHBIME-GPHTACKIH, COKpAIIHHbIE, B aMePHKAHCKOM. B OCHOBHOM 9T0 H ZesiaeT
PASHHL B AGEIKOBOM pasrosope. Takix MpHMepOB eme HaiizeTcs MHoro. Hanpuep,

3Byk (J) HiCHe3a€T Kak 3BYK B CI0Be, & B /APYTOM, COXPAHITCA.

JI0 CHX 11Op TOATCA CTIOPEL MeASTY YUUTe/IMH 1 ASHKOBEAAMIL, KaKoi e HyXHO
‘ayuars. Tax xax GPHTAHCKOrQ AKIEHTA, CITAIOT THITHYHEIM, 8 AMEPHKAHCKIM
PA3rOBAPHEAIOT GOTBIIOR KOTHUECTEO Mi0zeii. MHOKECTBO, 11O CYTH, HIYHAIOT A3HIK,

WTOBBI OBIATECA ¢ 3ATPAHIHEIMII TDeICTABITeLAMIL.
Beizomst.

Tax Kak PaH/THOBHOTO PACKOIeHIA B HIX He MHOFO, BCe OiHH APYTOTO XOPOIIO
HoHIMAIOT. A Kaxoi BuI GyleTe HaYUATS, BEIGUPATS TobK0 Bay. I Bamm yanTe s cayit
AaIyT HATIpaBTenIte O BaIm BHIGOP.
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