Лучшие мойки и предложения.
Каждый автолюбитель хочет, чтобы его машина была чистая. Помыть машину требуется примерно до 300 л воды. А мойка на автоматике расходует в среднем 150литров. Новейшие тоннельные автомойки используют примеру 10 л. Такие мойки могут перерабатывать всю воду, которой воспользовалась, во время мытья. Чтобы краску не испортить, устанавливается качественное оборудование. Автоматическая мойка, вещь известная автолюбителям. Специальные распылители моют и намывают, а также ополаскивают, щетки чистят, а всю поверхность сушится горячим воздухом.
Каталог.
1. Портальные мойки.
2. Самообслуживания.
3. Сушки.
4. Автоматические.
5. Системы очистки.
6. [bookmark: _GoBack]Химия.
 Особенности и цена.
Качество именно этой кампании очень радует и привлекает своей ценовой категорией. Более подробно все вопросы будем решать при встрече. Также сотрудники помогут в вопросе, если вы не определились с участком и документами. Прекрасное сервисное обслуживание и помощь в монтаже и в установке оборудования. Есть документация подтверждающая гарантию качества. Проводят поставки продукции очень бережно и аккуратно. Есть современные моечные системы, разных вариантов.
Как действуют загрязнения на машину.
Загрязнения на машине плохо отражается на аэродинамике и увеличит расход питания машины. У производителей деталей  задача одна, убрать всю грязь и что бы машинку не испортить. Если начать чистить щеткой, то она будет заталкивать грязь из поверхности, поэтому есть предварительные мойки, смывающие ее со всех участков. Даже самая маленькая грязь может поцарапать краску. Щетки которые вращаются вертикально, очищают все с внешних поверхностей. А специальные щетки, которые свисают, чистят все абсолютно зазоры. Ини не оставят ни каких царапин, благодаря материалу из которого они сделаны.
Нижняя часть тоже должна быть очищена от всех пятен. Она очищается головками с вращательными движениями. Низ транспорта очень близко к дорожному покрытию, и если его не очищать, она может повредить машину. Также есть специальные щетки для очистки шин, и поэтому называются «шинными щетками». Не нужно забывать и о колесах, их тоже нужно очищать. Вся работа аппаратуры так настроена, что не повредит машине и не будет испорчена  репутация хозяев.
Дополнительные предложения.
По каталогу можно присмотреть и химию для мытья транспорта, и много систем по очистке воды. Прекрасное сервисное обслуживание и знание до мелочей все оборудование. Это очень много экономит времени при установке и сотрудники ответят на все вопросы.
Связаться можно, позвонив по телефону, отправить факс или по электронной почте. В это время очень удобно и просто. Все работы будут сделаны качественно и без задержек.
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HOCTABKH TDOJIYKIIT 0%exs GepesxHo 1 aKkypaTHo. ECTs coBpeMeHHbIe MoeTHEe
CHCTeMbI, PASHEIX BapHAHTOE.

Kax 71ef{CTByIOT 3aTpASHeHTA Ha MATIHHY.

BarpssHeHIs Ha MAIIIHe ILT0X0 OTPAATCA Ha APOAUHAMIKE 1 YBE/IUHT PACKOL
muTanuA MammHEL Y NpOUSBOTHTe el TeTa el 3a1auA 0Ha, YOPATS BCIO TPA3H 1 4TO 651
MaIIIHKY He HCMopTHTS. ECTH HAYATS YHCTHTS MeTKOM, TO OHa 6y/1eT 3ATATKHBATS TASb
13 T10BEpXHOCTIL, I09TOMY €CTh TTpeIBAPHTe.TbHbIE MOFIKIL, CMBIBAIOIITE ee CO Beex
yuacTkos. Jlake caMas MaTeHbKas IpA3h MOKeT Horapanars kpacky. [Iletkn koTopsie
BPAIAIOTCA BEPTUKATEHO, OYUIAIOT BCe ¢ BHEIIHIX TOBepXHOCTeil. A CeluaThHbe
IeTKI, KOTOpbIe CBICAIOT, HCTAT Bee aBCOTOTHO 3a30psL. [1HI He 0CTABAT HH KaKix

I{ApATIHH, 6:1AT0/IAP MATEpHATY 13 KOTOPOTO O CTIeTAHbL.

HIoKHsA 9aCTh TOKe A07KHa GBIT OWMIIeRa OT BCeX naTe. OHa OUHIIaeTCA TOOBKAMIT
¢ BpamaTebHBIMK ABHKeRHAMA. HI3 TPRHCIOPTa OYeRb GIM3KO K A0POKHOMY
"OKPEITITIO, 1 €CTTH €10 He OYIIIATS, ORa MOKeT OBpeANTS MammuHy. Takxe ecTs
CTIeIa B RETe METKH /U OWHCTK IIHH, 1 I03TOMY HaghIBAIOTCH «IIHHREIME

merxay». He Hy/HO 3a651BaTs 11 0 KoJlecax, X Toke HyxHO ounmats. Bea pabora

Cumeonos: 2658, Crios: 368

e

X+ — X
[l ~] Q& =
BN PUCK
CeepxkonueHTPaLMR e 1 1

MnotHocts camncTwsecknx npoérem (3. 017

Mokazas Bce XapaKTepCTHKH

NIPOBNEMbI B 3TOM NPEANOXEHMN
Crumnucrseckve owmbiw,
Hukas aons conepxarensioro Texcra

@ EcTsnposemtt Xenateno oTpenakTMpoBate.





