Как продать икону: цены.
Коллекционеры очень ценят церковный антиквариат и готовы выложить за икону не мыслимые деньги. Поэтому если попалась у вас такая находка ее можно продать по выгодной цене. Некоторые иконы стоят больших денег и подать можно в Православной лавке prodatikonu.ru. Особый спрос, на те, которые имеют солидный возраст. Ценовая категория завит, от состояния реликвии. Хорошее состояние ведет за собой и соответственную оплату.
Прежде чем продать необходимо, оценить икону. Для этого существует множество закрытых клубов в которых коллекционеры оценят вашу находку. И сообщат, стоимость за нее. Есть небольшие различия. Бывает так, что маленького размера стоимость превышает несколько тысяч долларов. Все зависит от внешнего состояния, чем писана икона, и год ее появления.
Нельзя считать старинную икону картиной. Каких бы денег она не стоила. Это изображение святых, которые дожили до нашего столетия. Считается, что это связующая между, человеком и святым ликом. Их неразумно воспринимать как обычный портрет человека. В храмах и даже дома, человек обращается за помощью с молитвой и получает в духовное успокоение. Желание дальше бороться и не «опускать руки». Очень большое значение имеют, для разного поколения и столетий в народе.
Команда экспертов.
Скупку осуществляют эксперты по всей территории России. Для каждого владельца мы рассматриваем товар индивидуально. Проинформируем, какая стоимость рыночная, и всех торгов на аукционе. Это позволит собственнику реально узнать или оценить утварь. И в многих случаях помогает избежать мошеннических действий со стороны не добросовестных покупателей-коллекционеров. По этому, важно чтобы профессионалы осмотрели и рассказали реальные цены, на которые продавец, гарантировано, претендует и получает.
Не маловажно еще найти, добросовестного посредника. Для которого вы не будете, просто еще одной «жертвой развода». По этому, предлагаем обратиться к нам, и мы гарантировано предоставим добросовестное отношение к проверке, осмотру и конфиденциальность без «подводных камней».
Каждый год растет число почитателей и обожателей икон. На какие основные критерии необходимо обратить внимание. Продажа всегда достойное продолжение жизни, которую заслуживают ценные артефакты.
1. Размеры.
2. Декорирование.
3. Художественные достоинства.
4. Подпись творца.
Поднимается ценность, если на полотне находится подпись мастера либо клеймо. Качество стиля и его исполнение. Также сама уникальность изделия. Если встречается она редко, то ее цена увеличивается во много раз. Экземпляр почти бесценен. В отличии его аналогов. Имеет значение, в каком регионе «написана» и в какой момент жизни создавалась. Самому конечно тяжело, понять на сколько, потянет денег. Потому и предлагаем наши услуги.
Не только коллекционеры проявляют интерес к мощам. Их покупают и обыкновенные люди, которые, хотят, чтобы она красовалась у них дома. Для интерьера пополнить свою коллекцию реликвий или чтобы можно было, обратиться в молитве к образу.
Еще критерием является сам сюжет написания, а для обычного среднестатистического человека в большинстве случаев, известность или конкретный лик святого.
Увеличение качественных подделок, привело к тому, что многие побаиваются инвестировать свой капитал. Во все века, и столетия, создавали иконы для большого количества людей, а также эксклюзивные иконы. И, чтобы продать или найти нужную икону, вам необходимо зайти на сайт или связаться по телефону. Желательно предоставить качественные фото. И определенно получите исчерпывающие ответы на интересующие вас вопросы. 
2 Цена иконы Божья матерь.		
Множество раз лик Божьей матери помогал людям найти ответы, силы чтобы справится со своим горем. Чудеса, которые происходили это необъяснимый факт. Люди, как и ранее, верят в чудодейственную силу иконы. Для того чтоб был мир и благодать, христианский человек держит ее всегда в доме. Много берут ее с собой в походы и в дорогу на длительное время.
Описание.
На полотне изображена Божья мать, которая держит на руках сына Иисуса. Самой первою была та, которую на сегодняшний день называют «Владимирская». ЕЕ написал Лука, который лично знал Богородицу.
Смотрят Богородица и младенец Иисус Христос на, молящегося, и обращающимся к ним. Изображение Богородицы, написано фронтально, а Бого-младенец в анфас. Фигуры изображены строго по пояс. У младенца видно только правую руку. Другая рука, спрятана под одеждой. С умилением приклонена голова матери к сыну. Самым редким изображением Богородицы называют «Деисусная». На этой композиции она молится в одиночестве без младенца Иисуса. Данный тип называется Агиосоритисса.
Исторические факты.
По данным истории найдена была она после пожара. Произошло это в Казани, тогда сгорело половина города. Ее отец хотел возвести дом. Во сне к маленькой Матроне явилась Мать Божья и сказала, что найдет в пепле сгоревшего города лик. Маленькой девочке ни кто не поверил. Еще примерно два раза она являлась ей. Пока не поверили и начали убирать и раскапывать завалы. Помогали ей мать и несколько человек. Но ни кто не находил, пока сама девочка не начала рыться около печки. Она прикоснулась к заступу. На глубине примерно метра полтора показалась находка. Когда развернули, и увидели что, она ни сколько не пострадала от пожарища. Имела вид только что написанной, яркой и с ясным ликом.
На том месте был построен женский монастырь. Где Матрона провела всю свою жизнь до самой кончины. Стала монахиней и названа была Маврой, вместе с ней служительницей мать.
Написание иконы.
Много вариантов точных копий существует по всему миру. За десятки лет появились восхваляющие песни и стихи. В коллекционеров и храмах, есть иконы, которые прожили не мало лет. И прошли вместе с человеком войны и празднования. Огромное количество исторических событий. А зарождение икон описания появилось в шестом веке. 
Чудесные творения начались с просветления и обретения зрения, слепых Никиты и Иосифа. Ее почитают и с трепетом берегут. Завоеватели и княжество брали с собой на все сражения. Перед боями проносили по всему войску. Чтобы все ощущали благодать и веровали в свою победу.
Как продать такую икону.
Цены зависят, от того какими материалами обрамлена икона. Из чего сделан образ. С позолотой или серебряной огранкой. С драгоценными камнями, и в каком обрамлении.
Продать может абсолютно любой человек посетивший наш сайт. Узнать разновидности икон и расценки на них можно тоже здесь. Это не греховное деяние, а просто передать духовное наследие другому. Ведь те, кто покупают, относятся бережно и могут если понадобится отреставрировать ценность.
Разновидности и типы.
	· Икона Великая Панагия. Тип «Оранта». 1218 года

	· Владимирская икона Божией Матери. «Елеуса». 12 век

	· Смоленская.  «Одигитрия». 1482 года

	· Всецарица. «Панахранта». 17 век

	· Халкопратийская. «Агиосоритисса». начало 15 века



Продать иконы с выгодой для себя возможно только здесь. Много информации с помощью, которой, вы решитесь на правильный шаг. Также продать Икону Божья матерь по самой высокой цене, по всей стране. Возникнут вопросы, мы протянем руку помощи. Даже если бывает так что ранее вы реставрировали икону и думаете ее цена уже не так велика? Вы можете ошибаться.  Так как если работы по реставрации, прошли на уровне специалистов, то не о чем волноваться.
3Цена иконы Николай Чудотворец.
Это святой, к которому приходят за помощью сироты и моряки. Путешественники и заключенные. Что бы его почтить начинают праздновать с самого декабря. Все начинается перед празднованиями Нового года. Дети ждут подарки от него.
Его изображают, как и не с покрытой головой так и в митре. Благодаря Николаю первому, когда он возмутился, почему покровитель без головного убора. На некоторых иконах он держит храм в левой руке. А правая-меч. Это символизирует духовенство и власть.
Создается множество копий. Которые, не отличаются для обычного человека качеством. Лик святого всегда смотрит на молящегося к нему.
История.
Родился он в 270 году в городе Патара в Греции. По биографии у него родители были достаточно богаты на то время. Дали ему хорошее образование. Он был чтецом на служениях во храме.
Когда вырос, он отправился на земли обетованные в Иерусалим. По дороге ему привиделся Люцифер, который стал путником на корабле. По дороге он смог усмирить волны и успокоить море. После того как умерли его родители, он свое богатство раздал нуждающимся. Такой был милостивый и благочестивый.
Разновидности.
Какие именно должны быть иконы в доме либо в другом помещении, это не совсем важно. Каждый человек выбирает по своему, только предпочтению. На свой взгляд и можно так сказать на свой вкус. Для христианина очень важным является присутствие Николая Чудотворца. Для человека главное обращение и слышанье.

	Николай Чудотворец.
	Новгород.15-16 век

	Фреска в наосе.
	Монастырь Високи Дечани. 14 век

	Никола Липенский.
	Алекса Петров

	Икона на холсте.
	Сербия. Начало 21 века

	Николай Чудотворец.
	Москва. 16 век

	Св. Николай
	Ростов.14 век



И очень большое множество еще икон. Некоторые экземпляры достигают в несколько тысяч долларов. Все зависит от года, когда написали икону. От временных рамок и кто, именно написал произведение. Самыми дорогими являются, кто первыми изобразил лик святого. А это значит что оригиналу уде очень много лет. По этому важно если вы решитесь на такой поступок, посмотрите на сайте, нет ли иконы которая, оценивается как бесценная.
Для того чтобы продать икону, во-первых, нужно зайти на сайт и сделать либо заявку, либо позвонить. Заполнить (если потребуется) форму, отправить снимки (желательно качественные). По хорошей качественной фотографии можно лучше проанализировать и рассмотреть все детали. А так же удостоверится что это не подделка. Не такой уж это простой товар, который можно встретить на улице или рынке. Его качество нужно проверить при помощи экспертов. 
Имеет значение возраст и подлинность. Кокой сюжет, и на каком материале создана икона. На этом сайте вы можете безопасно оценить ценовую категорию предмета.  В онлайн режиме вам ответят на вопросы.  Мы работаем с коллекционерами и платим на 25 % больше других компаний. 
Параметры.
1. Какое состояние изображения.
2. Оригинальность материалов.
3. Киот, оклад, венц.
4. Качество исполнения.
5. Подпись или метка иконописца.
По таким параметрам заплатят по завышенной цене. 
В данное время коллекционеры заинтересованы в иконах, которые создавались на дереве. Особенно пользуется популярностью 18-19 век. Так как у них больше степень сохранности и небольшая стоимость. Дореволюционные иконы очень востребованы из-за своей редкости. 
Но, чтобы провести полное оценивание антиквариата, свойства красок и ее основания, ценитель должен исследовать тщательно и провести все лабораторные анализы. 
[bookmark: _GoBack]Иконы, которые не привлекают внимание своей красотой, имеют историческую ценность. Много встречается экземпляров написанные неизвестными монахами. Они являются произведением искусства и стоят достаточно большие деньги и продать Николая Угодника можно в православной лавке prodatikonu.ru. Ждем вас!

  

