

1 Как удалить грибок ногтей на ногах.
Распространенное заболевание грибок ногтей среди женщин и мужчин. К сожалению, с этой проблемой тяжело бороться в домашних условиях. Чтобы гарантировано излечить недуг, нужно обратиться к врачу по заболеванию. В медицинских учреждениях, лечат заболевание с правильным подходом к проблеме и качественными препаратами. Использование новых технологий позволяет безвозвратно избавить клиента от грибка.
Изначально, доктора-миколог или дерматолог, проведут полностью диагностику и возьмут все необходимые анализы и пробы. Это нужно для установления, какого рода, грибковая инфекция. После полноценной диагностики и полученных результатов, назначается лечение.
Способы лечения.
Прием лекарств внутрь, таблетки или капсулы. Проводится лечение четыре-восемь недель. Все зависит, от сложности и запущенности проблемы.
Клиника.
Одним из распространенным видом, является, лазерное удаление. Доктор просто спиливает пораженные зоны ногтевой пластины. После процедуры обрабатывается противогрибковыми препаратами, которые подтверждены сертификатами качества. Процедура проводится не более двух раз в неделю, в течении двух месяцев. Этот вариант очень удобен, поскольку пациент обходится без приема таблеток и других лекарственных препаратов. Проводить процедуры педикюра, только с уверенностью, что инструменты обработаны и продезинфицированы.
Поход к хирургу.
Второй вид, это полное хирургическое удаления ногтевой пластины. Пациент проходит реабилитацию в течении месяц-полтора. После чего прием медицинских препаратов до конечного результата. Проводится в клиниках, в которых должны быть документы подтверждающие разрешение на манипуляцию.
Педикюр в салоне.
В педикюрных салонах прибегают к так называемому аппаратному педикюру. Для пациентов, у которых, наблюдается заболевание, не применяется в процедуре вода. Только препараты дезинфицирующим эффектом. После того как обработаны участки, нужно намазать мазью. Все рекомендации и действия должны проводится, только после консультации врачей высшей категории, которые специализируются в этом профиле.

2 Почему важно не откладывать визит к Подологу.	
Главное, вовремя посетить врача, который специализируется по лечению ступней. Для него важна, не только косметологическая часть. Но и причины возникновения патологических изменений стопы. К сожалению такого профиля докторов, большая редкость. Это должен быть человек с высшим медицинским образованием. Специалиста такого профиля, можно найти либо в больших городах, либо, частных клиниках.
Подолог, произведет осмотр и если будет нужно, напишет направление к другому врачу. Направит на анализы. Отправит в рентген кабинет. Он не только приведет в порядок и надлежащий вид стопы, но и порекомендует лечение, которое отвечает диагнозу.  По самому виду, предположительно, определит происхождение патологии.
Он между хирургом и дерматологом. Занимается деформациями ногтевой пластины. Различными грибковыми поражениями. Когда, по непонятным причинам появляются натоптыши. Плоскостопие, в после которого, нарушается осанка. Удаляет мозоли, не повреждая кожу ступней. Когда выпячиваются косточки и пальцы. Доктор подберет правильную обувь, которая не будет доставлять болезненные ощущения. Совсем нелишним будет пройти осмотр с профилактической стороны.
Работает в кабинете, который специально обустроен под эту классификацию. Пользуется инструментами из высококачественной мед. стали, которая устойчива к коррозиям. Сертифицированные и запатентованные приборы.
Подведем итог. 
Если почувствовали боль или дискомфорт в ноге, будет не лишним, проконсультироваться со специалистом. Потому что лучше лечить на ранней стадии, чем усугубить до неутешительных результатов. Осмотр проводится безболезненно и аккуратно.  Целесообразным будет, обратится до появления тяжелых последствий, это будет, дешевле и результат всех лечебных процедур наиболее эффективным.


3 Что такое Гиперкератозы.		
Наслаивание на стопах большого количества кожи. В основном, наступает утолщение в связи с нагрузкой на ноги или отдельные участки. Из-за постоянного давления начинается, отшелушивание. Появляется грубый слой белого цвета.  Так как клетки максимально быстро размножаются, чтобы компенсировать тяжесть, верхние отслаиваются, а новые нарастают. Становится слой эпидермы грубее в будущем развитие, гиперкератоза.
В чем причина и как помочь.
Чтобы максимально избежать проблемы, необходимо носить обувь удобную и правильно подобранную. Должна быть не узкая, тесная, стоптанной или большего размера.
Так же причиной становится сахарный диабет. Большой вес или высокий рост. Такие факторы увеличивают склонность к этой болезни. Кожа сухая, появляются язвенные пятна, нарушается кровообращение. Толстая и сухая она начинает трескаться и приводит к постоянным болевым ощущениям, может привести к инфицированию.
 
На приеме у врача по осмотру, полному анамнезу, также учитываются родственные факторы, ставится диагноз. Для полноценного выздоровления, необходимо соблюдать гигиену ног, рекомендации врача в соответствии назначенному лечению. Для того чтоб кожный слой становился мягче, лучше пользоваться разными видами масел. Наносить лекарственные препараты. Дома нужно пользоваться камнем-пемзой, постепенно счесывая верхний слой. С разным абразивом, от крупного до более мелкого, для шлифовки стопы. До полного удаления ороговевшего слоя.
Профилактические меры.
Носить правильно подобранную обувь. Следить за внешним состоянием кожи. При виде, каких либо изменений, желательно не затягивать и прийти на консультацию к специалисту. Ежедневно использовать пемзу. В домашних условиях делать массаж. Принимать ножные ванны. Отдыхать и не переутомляться. Контролировать сахар в крови.  
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