Заголовок: Химия для чистки оружия
Подзаголовок: Чистить свое оружие качественными средствами. Оно прослужит, намного дольше.
[bookmark: _GoBack]Важно, отдавать этому вопросу заслуженное внимание, и купить химию для чистки орудия, из специальных составов и бальзамов.  В этом случае тактико-технические характеристики, будут в норме. Не в зависимости от стоимости вашего любимца. К вопросу очищения нужно подходить обстоятельно. И используемая химия для чистки оружия, это залог хорошей работы.
Ассортимент разнообразный. Продукция высокого качества. Также имеется химия для чистки нарезного оружия и гладкоствольного.
В наличии:
· Пасты
· Релитиванты
· Гели
Сольвенты.
 Специальные составы для удаления всех видов засорений из дула. Это агрессивные составы, они, как правило, более эффективны. Стоит помнить внутри его задерживать не стоит.
Помните! Сольвент, не должен попадать в ресивер, либо на казенную его часть. В противном случае они могут вызвать эрозию вашего снаряжения.
 Есть, изготавливаемые в виде пены. Это удобно, потому что она, заполняет полностью канал ствола, и весь предоставляемый для нее объём. Работает мягко и продуктивно. После того как загрязнения размягчились, можно пройти ершом. И потом удалить остатки грязи, при помощи нейтрального масла и патчи.
На натуральной основе. Они не вызывают затруднений дальнейшего использования.
Важно: удалять растворитель, нейтральными маслами. Оно хорошо проникает, в поры метала и вытесняет оттуда влагу и остатки другой смазки. Следите за своим фаворитом, какого бы класса он не был.
