Советы по выбору детского автокресла


У родителей, по-настоящему заботящихся о безопасности своего ребенка во время путешествий в авто, нет лучшей альтернативы, чем купить детское автокресло, которое в случае аварии защитит малыша куда лучше, нежели ремни безопасности или прибывание на коленях взрослого.


Никто более не сомневается в необходимости наличия автокресла в семейной машине. Остается лишь вопрос: каким оно должно быть? Как понять, что оно на самом деле гарантирует безопасность малыша? До какого возраста ребенок испытывает в нем необходимость?


Любое автокресло должно быть удобным для малыша и безопасным. Не стоит пытаться сэкономить и купить изделие б/у, слишком высок риск незаметных дефектов, которые Ваше чадо ощутит при возможном ДТП. 


Рискованно при выборе ориентироваться лишь на возраст ребенка, ведь все дети развиваются индивидуально, а значит перед покупкой следует взвесить ребенка либо же взять его с собой и протестировать товар уже в магазине. 


Согласно общепринятым нормам, детские автокресла, продажа и способ  выбора соответствуют разделению их на 5 категорий:

“0” - автолюльки для горизонтального положения ребенка, их возможно совмещать с некоторыми колясками. Для детей до 1 года весом до 10 кг;

“0+1” - до полутора лет, 13 кг;

“1” - от 1 до 4 лет, 9-18 кг;

“2” - от 3 до 7 лет, 15-25 кг;

“3” - от 6 до 10 лет, 22-36 кг.


Группы взаимопересекаются. При выборе ориентируйтесь на вес малыша, меняя автокресло на следующую категорию, когда до минимального порога будет оставаться 1-2 кг, или когда голова ребенка начнет доставать до сидения авто. Для ребенка с рождения до 12 лет оптимально сменить 3 автокресла. Не стоит покупать мультивесовые и мультивозрастные, ввиду  обеспечения ими сомнительного уровня безопасности.


Каждый вид кресел имеет свои особенности. Так в люльке для младенца установлен более мягкий ремень и дополнительная защита вокруг головы. В группах 0+1более плотно закреплен каркас для уже умеющих сидеть. В группах 2 и 3  возможна замена  внутренних ремней безопасности на штатные в автомобиле. 


На детских автокреслах, прошедших полный цикл испытаний, имеется маркировка европейского знака качества  ECE R44/03 Universal. Также важно наличие мякгих широких Y-образных ремней с небольшими замочками. Лучше, если каркас кресла изготовлен из пластика, а не металла. Оно должно иметь высокие боковины и спинку, что обеспечит еще большую безопасность при ударах.


Дополнительные “примочки” - выдвижные подставки для ножек, регулируемый по высоте подголовник, сменные чехлы, игрушечные рули и прочие, - автоматически влияют на цену автокресла.

