Покраска автомобилей


На первый взгляд может показаться, что в покраске автомобиля нет ничего сложного, и каждый может справиться с этой задачей. Убедительно не советуем! Учитывая необходимость соблюдения всех тонкостей работы для воспроизведения первоначального покрытия, включающего слои грунта, наполнителя, краски и лака, - даже команде профессионалов будет непросто ликвидировать последствия такой самодеятельности. Не стоит также обращаться за помощью к “народным умельцам” и любителям, т.к. результат Вас наверняка разочарует, а деньги будут потрачены впустую. Лучше доверьте это дело профессионалам! А наш центр является таковым на рынке автообслуживания не первый год! 


Кроме прочего, при окрашивании автомобиля, весьма важно обращать внимание на ряд специфических деталей, в противном случае вся работа будет произведена тщетно. Например, если кузов подвергался рихтованию, необходимо тщательно проверить, чтобы все дверные и оконные проёмы автомобиля совпадали. При окрашивании дверей стоит убедиться в отсутствии механических повреждений и внешних дефектов: коррозии, вмятин, царапин и т.п. Если таковы обнаружены, их необходимо устранить. Порой перед покраской стоит осуществить ремонт кузова, дабы оправдать ее целесообразность. Ведь главная цель  - улучшение внешнего вида авто. Мы учитываем подобные мелочи, ввиду чего конечный результат работы неизменно радует наших клиентов своим непревзойденных качеством. 


Мы предоставляем услуги покраски поверхности после кузовного ремонта, покраски литых дисков, бамперов, дверей, отдельных деталей машины (локальная покраска), матовой покраски, покраски в хамелеон. 


В нашем автосервисе работают лучшие маляры и колористы, умеющие тонко и грамотно подбирать цвета и материалы. Ведь порой при смешении качественных, но несовместимых по структуре покрасочных изделий, может произойти сложно поправимый казус.


Работы производятся в одной из лучших покрасочных камер Европы с использованием превосходнейшего оборудования и инструментов.


Мы поможем Вашему авто приобрести любой желаемый цвет — матовый или популярный на сегодня металлик. Особый шарм авто придает окрашивание в хамелеон. 


И о самом приятном. Цены на услуги совсем не высоки. При этом мы даем долгосрочную гарантию на работу. Приезжайте к нам, и мы сделаем Вашу мечту реальностью!

