
Приобретая автомобиль, Вы должны быть морально готовы к тому, что к удовольствию от вождения и радости получения статуса автомобилиста добавляется вероятная возможность, настигающих всегда некстати, мелких и серьезных ДТП. Часто водителю они приносят немало стрессов и необходимости утомительных разбирательсв, а автомобилю — вмятины, деформации, погнутый бампер, царапины, трещины и пр.


Вполне обыденно при возникшей проблеме обратиться в ближайший автосервис, однако далеко не все дилерские станции берутся за ремонт авто, сильно пострадавшего в аварии. Однако нет необходимости, не найдя СТО, предоставляющую нужный именно Вам список услуг, отчаявшись, продавать автомобиль на запчасти.


Воспользуйтесь нашими услугами! Обратитесь к нам за помощью! Автосервис “...” выполняет кузовной ремонт и другие обслуживания кузова с использованием качественных запчастей, произведенных в Европе. Мы полностью восстановим Ваш любимый автомобиль после аварии на высочайшем уровне, а также предложим квалифицированную консультацию, учитывая все инновации рынка автомобилей и комплектующих. 


Наш автосервис владеет наисовременнейшим оборудованием:

· камерой для окраски с многоуровневыми пылевыми фильтрами;

· профессиональным оборудованием для подбора оттенков эмали;

· оборудованием для восстановления отдельных участков кузова;

· многовекторный стенд для ремонта кузовов;

· верхней и нижней измерительной системой;

· техникой, позволяющей восстановить геометрию кузова с точностью до малейшей детали.


И, конечно же, в лице наших сотрудников мы собрали команду истинных профессионалов, обладающих всеми знаниями и умениями, необходимыми для того, чтоб Ваше авто обрело вторую жизнь! 


Не смотря на это, цены услуг станут для Вас приятным сюрпризом. Ведь доступность сервиса для каждого— один из наших главных приоритетов.


Для ремонта кузова автосервис использует только наилучшие расходные материалы, приобредшие безупречную репутацию и имена, ассоциирующиеся с высочайшим качеством. Сварочные работы проводятся с задействованием высококлассного оборудования,  гарантирующего ликвидацию дефектов даже скрытых полостей. 


В центре имеются склад и специализированно разработанные тележки для    кропотливого сбережения деталей разобранных авто. Никогда еще ремонт автомобилей не был таким качественным и быстрым!

