Мебель из шпона
Давайте вместе с вами зайдем в мебельный магазин. Что мы видим? Мы видим огромное множество красивой и не очень ( на наш вкус), дорогой и не очень (для нашего кармана) мебели из самых разных материалов. Самая дорогая и престижная мебель, конечно, изготавливается из натурального дерева, такого, как бук, сосна, граб, дуб и других ценных пород древесины. Что, уже хочется прописать такую мебель в свой интерьер? Конечно, хочется, но, к сожалению, цена напрягает, да и уход за такой мебелью требуется особый, ведь натуральное дерево может под воздействием внешней среды менять свою форму, коробиться. Но ведь хочется что-то натуральное, красивое и практичное. Есть ли выход? Конечно, есть.
Предлагаю вашему вниманию мебель из шпона. А что такое шпон, спросите вы? Шпон – щепка – тонкий слой древесины, которым покрывают панели из ДСП, МДФ или ДВП. Шпон придает этим плитам декоративный, «благородный» вид. Панели с покрытием из шпона долговечны и не нуждаются в особом уходе.
Каким бывает шпон? Один из вариантов - он может быть строганным (изготавливается из акации, ореха, красного дерева, дуба, бука, карельской березы тиса и других). Второй вариант – пиленый шпон (изготавливается из древесины хвойных пород). И, наконец, лущеный шпон (изготавливается из осины, ольхи, березы, сосны). Шпон так же различается рисунком, который может быть в виде прямых параллельных полос, кривых линий и конусов. Очень важно при изготовлении многосоставной мебели, например для кухни, не ошибиться с рисунком и цветом панелей. Они должны идеально подходить друг другу иначе нарушится композиция.
А как шпон соединяется с панелями, спросите вы. Да очень просто, он приклеивается к поверхности ДСП или МДФ панелей тремя способами – холодным, горячим или мембранным. Последний способ, самый надежный, так как он заключается в вакуумном соединении шпона с поверхностью любой сложности. 
По внешнему виду панели из шпона довольно сложно отличить от натурального дерева, но, зато, они гораздо более долговечны и функциональны. Ценовая категория мебели из шпона доступна широкой массе потребителей.
Ну что, выбрали вы себе мебель? Убедила ли вас эта статья в преимуществах панелей из шпона? Если да – замечательно, нет – тоже хорошо. Просто помните – вы покупаете не престиж, а уют в свой дом. Выбирайте «свою» мебель, к которой «лежит» душа. И не важно, из дерева, шпона или пластика она, главное, чтобы вам не хотелось расставаться с ней долгие-долгие годы.
