Инфракрасная тепловая кабинка

Чтобы в вашей квартире поселился настоящий райский уголок в виде удобной инфракрасной сауны достаточно выделить всего полтора метра площади и уделить монтажу менее часа.

Инфракрасная тепловая кабинка появилась в середине прошлого века в Японии и сразу стала пользоваться большой популярностью. Сегодня такие сауны можно приобрести по вполне приемлемой цене. Согласитесь, слова "Домашняя баня" греют уже сами по себе. Получить отдых после рабочего дня, восполнить запасы сил и энергии, а также повысить иммунитет, теперь вы можете, не выходя из квартиры. Учитывая невероятные темпы нашей жизни сегодня это очень важно. Инфракрасные сауны обладают поистине благотворными свойствами, среди которых можно выделить следующие:

1. Ваше тело в инфракрасной сауне прогревается на глубину четырех сантиметров (для сравнения в обычной сауне этот показатель составляет, где то пол сантиметра)

2. Ваша кровь начинает течь быстрее, и как следствие активизируется иммунная система

3. Ваши мышцы получают усиленное питание

4. Из вашего организма выводятся шлаки

5. Ваша кожа ощутимо омолаживается

6. Калории активно сжигаются

Нужно заметить, что инфракрасные сауны за один получасовой сеанс помогут вам избавиться от 2400 калорий. Хотя, конечно, увлекаться этим процессом не стоит, тем более что ваш помощник инфракрасная сауна, теперь всегда будет рядом с вами, и вы сможете воспользоваться ее услугами в любой момент.

Отныне здоровье и привлекательный внешний вид благодаря инфракрасным саунам никогда вас не покинут. Вам интересно будет узнать, что в момент посещения сауны, температура тела повышается до 38,5 градусов, что имитирует реакцию человеческого организма на болезнь, таким образом, все болезнетворные организмы, атаковавшие вас, будут уничтожены в зародыше. А о том, что сауна сделает вас гораздо бодрее и сильнее и говорить не стоит, все об этом знают.

Положительные характеристики инфракрасных саун дополняются еще и простотой их эксплуатации и легкостью установки. Их подключают к обычной сети 220В. При работе они используют совсем небольшое количество электроэнергии. Монтаж, как уже говорилось, совсем не сложен и может быть выполнен даже не специалистом. Для того чтобы инфракрасная сауна нагрелась достаточно 10-15 минут, а займет она в вашей квартире всего1-1,5 квадратных метра. Таким образом, придя домой после тяжелого трудового дня, вы теперь сможете рассчитывать на полноценный отдых и восстановление потраченной энергии. 

Домашняя инфракрасная сауна будет островком счастья в вашем доме и подарит вам и вашей семье крепкое здоровье и хорошее настроение!

