     Сайдинг - что за "зверь" такой? 

     Могу поспорить, если вы знаете ответ на этот вопрос, то либо имеете прямое отношение к строительству, либо занимаетесь ремонтом. Сайдинг означает покрытие, внешнее покрытие, если уж быть точным. Считается, что первыми его изобрели в Северной Америке, и состояло оно из досок, прибитых горизонтально так, что бы каждый следующий ряд выступал немного над предыдущим. Благодаря этому осадки в виде дождя или снега не задерживались на стенах дома, а кроме того в  доме становилось значительно теплей. 
     Сегодня на смену дереву пришли другие, более современные материалы, такие как винил, цоколь, сталь и алюминий. Дерево, конечно, тоже используют для облицовки, но оно, во-первых, имеет достаточно высокую стоимость, а во вторых быстро теряет свой товарный вид под воздействием внешней среды. 
     При выборе сайдинга, следует обратить особое внимание на его качество. Стоит всегда выбирать материал от известных производителей, хорошо зарекомендовавших себя на рынке. Также лучше при покупке требовать сертификат на товар, чтобы оградить себя от приобретения некачественного товара. Вам следует помнить, что некоторые производители для удешевления продукта могут пускать  отбракованный материал в повторное производство, что обязательно скажется на конечном результате. При покупке, например, сайдинга из винила  не ошибиться в выборе поможет следующий прием – внимательно осмотрите его с наружной и тыльной стороны. У качественного сайдинга они должны быть одинаково  окрашены, а у полученного с использованием вторсырья тыльная сторона имеет серый оттенок. Кроме того, качественный сайдинг и в разрезе имеет цвет полосы. 
      Еще один немаловажный момент, произвести монтаж сайдинга вы можете даже не будучи профессионалом. Для этого потребуется самый обычный набор инструментов, таких как отвертка,  молоток, дрель, рулетка, ножовка и уровень. Следует помнить, что если использовать электроинструменты для резки сайдинга, то можно его повредить, поэтому не включайте эти инструменты на высокую скорость. Далее вам нужно будет правильно сделать замеры и следовать инструкции по монтажу. И нельзя забывать, что перед монтажом обязательно следует замазать все щели на наружном фасаде герметикой.

    И напоследок можно сказать, что сайдинг не только сделает ваш дом теплее, но и значительно улучшит его внешний вид, поэтому покупая его, вы, фактически, приобретаете новый дом, уютный, теплый и красивый. Удачного вам выбора!

