Автотюнинг
Тюнинг начал зарождаться еще во времена мамонтов, когда наши далекие предки вместо авто для передвижения использовали свои ноги.   (tuning - в переводе с английского означает переделка, доделка, настройка и т.д.) Уже тогда  люди пытались отличиться от остальных своей индивидуальностью. Кто коллекционировал шкуры убитых животных, пытаясь превзойти их численностью остальных жителей племени, некоторые демонстрировали свои способности, убивать мамонта одним ударом дубины,  другой способ оказался самым живучим. С развитием интеллекта и эволюцией человека,  появлялись все более изощренные способы самовыражения. В прошлом все предметы изготавливались вручную с помощью не сложных технологий, и по этой причине каждая вещ, отличалась друг от друга. И могла отличаться еще сильнее по желанию клиента. Со временем технологии становились все сложнее, а продукты изготовления все более похожие, а человеку хотелось отличаться от других. 
В наше время тюнингом считают даже не значительные изменения во внешнем виде автомобиля, будь то тонировка стекол, нанесение винилового узора на кузов авто или смена заводских бамперов и порогов, на усовершенствованные детали.

На самом деле, тюнинг это не  только изменение внешнего вида, но и технической характеристики автомобиля за счет частичной замены деталей. Тюнинг делится на несколько видов.
Самый простой это декоративный тюнинг. Он не ограничивает вашу фантазию не в чем, за исключением требований инспекции дорожного движения и возможностей автосервиса. Декоративный тюнинг влияет на внешний вид вашего авто, как снаружи, так и внутри: меняют,  или модернизируют панель приборов, можно заменить руль, сиденья, обивку, в общем, все что угодно вашей душе. Снаружи меняем бамперы, устанавливаем спойлеры, к набору можно заменить фары и добавить ярких узоров на двери и капот.
Механический тюнинг предназначен для увеличения мощности автомобиля. В него входит: улучшение системы выхлопа, воздушного фильтра, замена распредвала, и программы компьютера, установка кованых цилиндров. Рекомендуется поставить модернизированную тормозную систему и тормозной вакуумный усилитель. Заменим амортизаторы на газово-масляные более жесткие, стабилизатор передних колес увеличенного диаметра, пружины  с разным ходом витка, пластины отрицательного развала задних колес. Плохая обувь может испортить все впечатления от красивого костюма, и по этому, не маловажно к дополнению выбрать хорошие колеса.
Возьмем для примера наш отечественный автомобиль ВАЗ 2110, чтобы сделать полный тюнинг, работникам автосервиса потребуется приложить немало усилий. Но когда он будет полностью готов, результаты потрясут даже самых опытных водителей. 
За счет кованых цилиндров и программы компьютера, мощность двигателя увеличилась с 73 до 200 лошадиных сил, значительно сократилось время разгона, максимальная скорость поднялась  от отметки 165 км/ч до 190 км/ч, при помощи заднего спойлера модернизированных бамперов машина лучше прижимается к дороге и тем самым становится более устойчивой.

 Но у такого тюнинга есть и свои минусы: за счет более жестких амортизаторов понизилась комфортность,  повысился расход топлива, хочу предупредить, что такой тюнинг влетит вам в копеечку, приблизительно стоимость самого авто. 

Подведем итоги, если вы хотите иметь быструю, маневренную, покоряющую любую трассу машину, то вам придется пожертвовать комфортом и экономией, но знающий человек по достоинству оценит, словно заново родившийся тюнингованный автомобиль. 
