4) тур-агентство, путешествия

Сайт нашего  тур-агенства приветствует вас! 
Мы разработали сайт специально для любителей хорошего отдыха. И не важно – любите ли вы экстремальный отдых, или отдых VIP-класса в шикарном отеле, - на нашем сайте вы найдете массу информации, которая будет для вас новой и интересной. 

У нас есть туры в любой город мира. 

Мы можем предложить вам путешествия и в Солнечный Египет в январе, и в загадочную Индию в начале лета. Вам остается только выбрать страну, время года и тип отдыха, а все остальное мы сделаем за вас!
Так как наша фирма работает уже много лет в этой сфере, у нас наработаны серьезные  и крепкие связи с лучшими отелями мира, а также с известными турфирмами страны и всего мира, зарекомендовавшими себя только с лучшей стороны.
На нашем сайте есть специальный раздел, где вы можете подобрать себе горящую путевку или даже горящий тур по шикарным ценам!

Только мы предлагаем экскурсионные поездки на поезде, авиатуры, автобусные туры и разнообразнейшие круизы! 
Для любителей необъятной нашей Родины, мы постоянно предлагаем огромный выбор туров по России и СНГ.

Кроме того, у нас есть специальные разработанные программы и маршруты для детского возраста, так что ваше чадо отныне не будет на каникулах скучать в домашних стенах! 

Наша тур-фирма предлагает путевки на любой бюджет и для любого социального класса. Нам не важно – много ли вы получаете. Мы одинаково качественно оказываем услуги для всех наших клиентов.
Вы можете заказать, как недельный отдых, так и отдых «выходного дня»! Но и это не все! 

Мы разработали и разрабатываем далее интересные не только индивидуальные туры, но и коллективные туры, так что отныне вы можете поехать в отпуск  отдохнуть всем своим дружным рабочим коллективом! Тем более, что на такие туры распространяется специальная скидка.
Только на нашем сайте постоянно имеются различные акции и новинки в путешествиях. Мы постоянно информируем наших посетителей о проведении различных интересных фестивалей, олимпиад, концертов в тех или иных городах мира, а также помогаем приобрести туда билеты.
Но и этим мы не ограничились! Мы постарались на нашем сайте разместить массу интересных статей об определенных континентах и странах, об их обычаях и интересных особенностях, чтобы попав туда на отдых, вы чувствовали себя, как дома.
В специальных рубриках на нашем сайте вы можете найти расписания авиарейсов и поездов. А в нашей рубрике «Сервис» вы можете заказать помощь в оформлении паспортов и виз в определенные страны, билеты, заказать страхование жизни и вашего имущества.

Кроме того, только у нас можно заказать в аренду различные автобусы.

Даже если у вас появится необходимость в паромных перевозках – на нашем сайте вы найдете и это!

В общем, любитель вы моря, реки или океана, экстремал вы или любитель пассивного отдыха, - на нашем сайте вы найдете много полезного и интересного для себя. И однажды попав на наш сайт – будете сотрудничать с нами всегда! 
