      Аня и Ваня - люди эзотерически подкованные. В том числе, собственным браком, в котором все чаще понимают, что от кармы не уйти. И это помогает строить отношения дальше, с учетом груза перерождений. Иначе и разбежаться недолго. Ведь как бывает, посмотрел Ваня налево, потом еще раз посмотрел. Неприятно. Или вот носки грязные по углам расставил, и даже нехудожественно. А еще по ночам храпит и демократические лозунги в состоянии глубокого сна выкрикивает. И Аня скалкой его не дубасит, козлом не обзывает, и даже компот по выходным варит и всячески поощряет к дальнейшей семейной жизни. Все потому, что это карма такая, а не просто Ваня бабник или неряха. И кармические программы надо прорабатывать, а не рукоприкладством заниматься. И тогда если не в этой, то уж в следующей-то жизни точно все у Вани с Аней будет хорошо. У Ани, конечно, тоже привычки не вполне радужные имеются, но Ваня тоже про карму и программы все знает, они на семинар «Путешествие по прошлым жизням без баяна» вместе посещали. 

  Метафизика прочно и глубоко вошла в жизнь молодой семейной пары, и, казалось бы, проникла во все их сферы жизни. Однако, так просто казалось. Потому что одна из главных сфер, оказывается, была не охвачена эзотерически. Даже не знаю, как подкованные на саморазвитии Ваня и Аня так дилетански это допустили. Но никогда не поздно самосовершенствоваться. И вот, как-то на днях, кажется, в среду,  Ваня пришел домой, и, не пряча сокровенное знание, прямо так и сказал:

- А ты знаешь, Анечка, что во время оргазма человек может проникнуть энергетически в тонкие слои миров? Это все получается от мощного выброса мужской и женской энергий, они настолько меняют пространство, что любое намерение может исполняться чуть ли не сразу же моментально.

- Ух ты, здорово как! – восхитилась Аня, - ты это сам придумал, чтобы наш быт разнообразить?

- Вот еще, - обиделся Ваня, - у нас быт достаточно такой, многоплановый. Чего я буду выдумывать эзотерические веяния. Это у нас сотрудницы в бухгалтерии на своем опыте попробовала. Почитала книжку умную, и вот так вот за полгода и шубу новую себе отнамеревала, и машину, и путешествие на четверых в Черногорию.
- А она точно силой оргазма… то есть намерения этого достигла? – прищурилась Аня, - Может просто спонсора нашла. Или даже троих. С которыми в Черногорию потом и уехала. И вообще, чего она молчала-то полгода, великим знанием не делилась?

- Да она работает у нас всего три месяца, пока со всеми познакомилась, - объяснил терпеливый Ваня.

- А зачем ей работа вообще? – не успокаиваилась Аня, которая в этой паре была рациональным звеном, - вот понамеревала бы себе пару ночей безбедное существование и полное ничегонеделанье в трудовом плане. А то сидеть, в вашей зарплате ковыряться. Маленькой, без прикрас скажем. 

- Да ну тебя, Анечка, - сник Ваня, - не хочешь передовой опыт попробовать, так я сам этим займусь. И вот увидишь, новый мопед уже через неделю себе вынамериваю. 

- А зачем тебе новый мопед? – удивилась Аня, - у тебя и старого нету. Давай лучше автомобиль тогда. Типа Мерседес. А то мне прямо обидно, что ты, извините, на мне будешь какой-то вилосипед с мотором представлять.

- Темная ты женщина, Аня, хоть и продвинутая духовно. Мопеды бывают знаешь какие? Что твой Мерседес там и рядом не катался. 
- Ну если не катался, тогда ладно, - разрешила Аня, - визуализируй. Ради эксперимента я тоже могу поучаствовать. Как твоя духовная половина. А мы можем разные вещи представлять, или надо, чтоб общее намерение было?

На этот вопрос Ваня ответить не смог, и моментальную реализацию намерения пришлось отложить до ознакомления с теорией.

Весь следующий день, кстати, рабочий, Аня и Ваня посвятили изучению подлинников чистого знания, опубликованных в интернете. Благо, служба в офисе позволяла такие вот отступления от трудовой дисциплины. Пара готовилась к романтическим выходным, итогом которых должны были стать материальные блага. Вечер четверга и пятницы Аня и Ваня только заговорщицки перемигивались и многозначительно хмыкали. Берегли знания и энергию. Зато в субботу, прямо с утра, начали сооружать в спальне настоящий храм любви.
- Ты знаешь, Ванечка, - делилась Аня, расставляя по углам комнаты ароматические свечи, - Я прочитала, что нужно дождаться 24-го лунного дня, чтобы намеревать денежные вливания и достигать их как раз силой нашего любовного взаимодействия. В 24-й лунный день как раз нижние чакры у человека активизируются. Муладхара и Свадхистана. Так что, теперь мы каждый 24й лунный день будем о деньгах думать. Активно.

- А сегодня у нас какой день? – поинтересовался супруг.

- 12-й. Вроде как о душе думать положено. Но это не страшно. Мы ж для души стараться будем. От новой квартиры у меня очень на душе полегчает.

- А почему о новой квартире? Мы же на мопед договорились, - расстроился Ваня.

- А твой мопед моим душевным удовольствиям ну, никак и нигде не сопутствует, - отрезала Аня, - одни только волнения добавит, как я понимаю. Вдруг ты в столб врежешься.

- А это уже негативное программирование, - надулся Ваня,  - с чего это мне в столб врезаться? Давай тогда про разное думать, так и быть.

- Ага, и раздробим мощную двигательную силу, которая может быть направлена на созидание намерения. Нетушки. Давай по очереди. Сегодня тогда на твоем мопеде потренируемся, а потом за серьезные вещи возьмемся, - предложила рациональная Аня.

- А почему это мы на моих желаниях будем тренироваться? – начал ершиться Ваня, - они что, менее важные?
- Ну, конечно, нет, - успокоила его жена, - Если с квартирой ничего не получится, будем жить на твоем мопеде. А что, вон в фургонах же живут. Будет у нас такой дом двухколесный.

- А после твоего сарказма у меня вообще подниматель намерения может не сработать, - совсем обиделся Ваня. 

- Ничего, настроишься, - решительно сказала Аня, - Мы тут не в игрушки играть собрались. Хотя, их можем тоже к делу приобщить. И все с поднимателем будет в порядке.

И Аня начала развешивать на стене картинки с изображением отдельной жилплощади. 

- А это что? – Удивился Ваня.

- В умных книжках советуют так делать. Чтоб в момент икс не забыть, о чем думать надо, на картинку посмотреть, и направить энергию, куда надо. 

- А почему тут только квартиры?

- Ну, я к мопедам не приготовилась. Хочешь, я тебе так его нарисую? От руки, карандашом.

- Ага, и он потом вот такой и материализуется. Спасибо. Знаю я, как ты рисуешь, - не согласился Ваня, - Жди тогда, я пойду, картинку из интернета распечатаю. Раз мы сегодня на мопед работаем. А квартирные картинки прибереги пока.

Аня пожала плечами и начала снимать распечатки со стены.

Наконец, все было готово. Окна задернуты, благовония разбрызганы, свечи зажжены, музыка включена. А цветные изображения вожделенного мопеда развешаны по стенам, и даже раскиданы по кровати. Для убедительности. Мало ли, где настигнет искомый момент, а тут раз, и картинка под руку подвернется. Ну, или под что-нибудь другое подвернется, главное, чтобы потом на нее посмотреть, и подумать о мопеде. 

- Приступим? – строго спросила Аня.

- Как-то мне… странновато, - поежился Ваня, - как будто я на работу иду, а не…

- Да, психологический барьер присутствует, - согласилась Аня. Но будем с этим работать. Давай, что ли, вина выпьем, расслабимся.

- Алкоголь снизит наши вибрации, - запротестовал Ваня.

- Ой, да ладно! – отмахнулась Аня, - А то у нас мечта высокочастотная. Прям будто мы о строительстве Ашрама думать собрались. Для мопеда и такие вибрации сойдут.

С голосом разума спорить было глупо. На прикроватном столике появилась бутылка «Шардоне» и два бокала. 

- А ничего этот твой мопед, - одобрительно покивала головой Аня, на закуску рассматривая изображение тестовой мечты, - Мощный такой.

- Да вообще, чудо-машина! – обрадовался Ваня, - Я тебя на нем катать буду. С ветерком. Только посодействуй, по-партнерски. 

Бутылка подошла к завершению, день клонился к обеду. Желание еще не было загадано. Супруги решительно, но и несколько размягченно таки решились приступить к своему важному занятию.

- Чего ты там бормочешь? – не выдержал через пять минут после начала Ваня.

- Я марку твоего мопеда повторяю,  - с придыханием ответила Аня, - И цветовую гамму. Чтоб не забыть.

Это сообщение неожиданно воодушевило Ваню. Настолько, что своды спальни огласились тарзаньим криком.

- Что, уже? – удивилась Аня?

- Ага, - с виноватой и чуть смущенной улыбкой ответил он, - Завелся я от твоих слов, Анечка.

- А подумать-то о чем надо, успел? Нам же надо, чтоб еще и мопед завелся, а не только ты.

- Блиииин! – расстроился супруг, - Не поверишь, из головы вылетело.

- Да я – то как раз и поверю, - не к месту ядовито сообщила Аня, - Чувствуется, нам с тобой еще работать и работать. Может, отпуск возьмем? Подойдем к делу централизованно. Оклеим комнату постерами. Рассчитаем время. Доведем процесс до автоматизма, чтоб ты не отвлекался на шум в ушах, а думал о чем надо.

- Анечка, я ж так долго не выдержу, - испугался Ваня, - У меня здоровья не хватит. Может, ну его, этот мопед? Давай, вообще, ты сама думать будешь, и мне просто в следующий раз напомнишь вот перед финишем, ага
- Ладно, - согласилась Аня, - Давай, отдохнем часок.

Через час секс-бомба взорвалась снова. Однако, до цели не долетела. В самый нужный момент Ане действительно подвернулось одно из изображений мопеда, которые лежали в кровати. Под локоть. Это было не очень удачно, поскольку на гладкой шелковой  простыни лист бумаги, прижатый согнутым локтем, легко скользнул, и Аня, вместо того, чтобы приподняться на локте, упала в постель, а освобожденная рука по инерции устремилась к Ване. Вышла смачная оплеуха. О мопеде снова забыли.

- Да что такое-то? – искренне расстроился Ваня, - Вселенная против моего мопеда. Явно. Или это ты с ней в сговоре.

- Ну, вот еще, - обиделась Аня, - чего б я тогда старалась?

- Ах, ты еще и старалась! – возмутилась Ваня, - Я думал, у тебя порывы страсти от души идут.

Аня поднялась, и молча начала одеваться. 

- Ты куда? – испугался Ваня, - Еще куча времени впереди.

- Угу. Я его использовать пошла. Сначала лотерейку в интернете куплю. Потом поработаю. Глядишь, так твое намерение ближе станет. А через 12 дней того… тряхнем муладхарой. На активизацию денежной энергии. Готовься пока. Морально и аморально. 
- Ну, тогда никаких свечек и масел, - согласился Ваня, - Задыхаюсь я от них, и вообще мне кажется, что пожар начинается, и хочется в службу спасения звонить. И белье купим хлопковое. Чтоб без травматизма. Пожалуй, я даже план мероприятия разработаю. Только надо бюджет определить. На что будем деньги визуализировать. На мопед, или квартиру. Или на все сразу.

Аня неэротично застонала, хлопнула себя по лбу и пошла к компьютеру, повторяя:

- Это карма, как есть, карма… 

А Ваня вздохнул, сел на краешек кровати, и произнес:

- Ох, и тяжело же это, идти путем саморазвития…
