ЧАСТЬ 1:  становление
Фильм 8 video movie 1 Обратный отсчёт НТВ

На 01:06 :15  - 01:06:29 говорят про Булдакову 

В этой игре мы можем увидеть легендарного игрока нашего волейбола — Людмилу Булдакову. Под первым номером она связующий игрок. Атака… не смотря на то, что она на связке...
Стройная, мягкая, пластичная девушка с удивительно твердым характером. Такой вспоминают Людмилу Булдакову - Мещерякову в девичестве,  ее коллеги — спортсмены. 

В детстве ей прочили судьбу балерины, или звезды художественной гимнастики. Но сама Людочка Мещерякова увлеклась  легкой атлетикой, ну а в 14 лет  увидела занятия волейбольной секции и… влюбилась. На всю жизнь! Дело было в литовском Каунасе, куда  ее семья переехала из Ленинграда после войны. Многие уверены, что спортивных успехов можно достичь только если приступить к тренировкам чуть ли не с колыбели… но Люда быстро показала высокую технику владения мячом, словно уже занималась волейболом не один год.

В ее руках снаряд был послушен, броски получались стремительными, школьница удивляла тренеров быстротой и легкостью движений. В 15, в составе местной команды «Моксалас» она выиграла первенство Литвы среди школьников, а на следующий год выступала со  взрослой командой «Жальгириса».  

В 17 лет Людмилу   пригласили в московское «Динамо» и включили в состав сборной СССР. Как напишут об этом уже гораздо позже: «Булдакова не вошла, а ворвалась в мир большого спорта».
У Людмилы была редкая спортивная одаренность и ценное для волейбола качество — универсальность. Оно позволило ей перепробовать все  амплуа, которые на то время имелись в волейболе. 

В Москве талантливая спортсменка  продолжала прогрессировать. В 22 года она поехала на чемпионат мира в Рио-де-Жанейро, как ключевой игрок сборной СССР! И не осталась незамеченной. Все взгляды были прикованы к спортсменке, которая показывала чудеса на защите, отлично исполняла роль связующей, а выходя к сетке, совершала резкие нападающие удары,  достигавшие цели. Наши девушки получили золото чемпионата мира, а Людмила, вдобавок, и звание «Мисс Волейбол». Его она подтверждала неоднократно, как и свой спортивный талант.

Как вспоминает Евграф Кузнецов, председатель  Арбитража Всероссийской федерации волейбола, «Мисс Волейбол» Людмилу называли не только за ее внешние данные и женственность, но и за отношение к зрителям:
 (дальше оформить как цитату): «Знаю людей, которые приходили на соревнования, только чтобы посмотреть на нее. Да что там, многие волейболистки следующего поколения не пришли бы в спорт, если бы не Людмила!»
ЧАСТЬ 2: принципиальное противостояние с Японией
Шестидесятые годы стали судьбоносными… как для Людмилы Булдаковой, так и для советского волейбола. В 1964 году женский волейбол включили в Олимпийские игры . И за звание чемпионов Олимпиады, проходившей в Токио,  боролись две команды — СССР и Японии. Волейболистки из страны восходящего солнца в те времена имели статус «непобедимых».  Олимпийский финал Людмила смотрела со скамьи запасных, она была седьмым игроком. И смогла оценить соперника по достоинству. Японки тогда выиграли. Противостояние команд наблюдал и  Гиви Ахвледиани, заслуженный тренер СССР. В то время он занимался мужской сборной. Когда на заседании Федерации волейбола решался вопрос подготовки к следующим олимпийским играм,  Гиви Александрович заявил, что знает, как советские волейболистки могут одолеть  японок. Ахвледиани назначили тренером команды. 

СНХ Булдакова.vob 
Людмила Булдакова 
2:03 Он едет с нами на чемпионат Европы.  И первое что он делает на тренировочном сборе  -  меняет мое амплуа.  Если я с 1955 до 1967 года , это 12 лет была нападающей и углом, и первым, и вторым . То он предпочел меня видеть второй связкой. 2:34 

ОФОРМИТЬ ЦИТАТОЙ: «Связующий (пасующий, разводящий, плеймейкер) — наносит второй удар по мячу после его приема от соперников. Он должен подбросить мяч так, чтобы создать нападающему выгодную позицию для нанесения атакующего удара». 
В 1968 году советские и японские волейболистки вновь встретились в финале  Олимпиады, на этот раз в Мехико. Капитан сборной СССР, Людмила Булдакова, привела свою команду к победе. Это была сенсация!  Людмила в своем новом амплуа связующей выступила неподражаемо, будучи на площадке незаметной, и незаменимой. Она вела себя как настоящий боец. Знатоки отмечали ее ювелирные пасы, которые позволяли нападающим атаковать уверенно и разнообразно. 

Но поднявшись так высоко, спортсменки теперь не имели права сдавать позиции! В них верили, от них ждали  только побед. Поэтому игра на следующей Олимпиаде была очень принципиальной.  В Мюнхен наши девушки прибыли, имея в своем багаже золото мирового и европейского первенств.

Фильм 8 video movie 1 Обратный отсчёт НТВ 
СНХ 01:02:24 — на экране список игроков, булдакова №1 Текст: «Это полуфинал. Сборная Советского Союза полный состав могу представить, играет с командой Северной кореи». 
Полуфинал с Северной Кореей был важной вехой на пути к цели. Советские волейболистки во что бы то ни стало должны были преодолеть этот рубеж, дойти до финала, и выиграть его вновь! 

Фильм 8 video movie 1 Обратный отсчёт НТВ 
01:06:57 — и снова Булдакова в атаке — 01:06:59 
Состав советской команды не изменился, игра была очень слаженной, а лидер, Людмила Булдакова, действовала мудро и решительно. Произошло то, что все предсказывали: зрителям вновь предстояло увидеть финал СССР-Япония. 

СНХ СМОЛЕЕВА  Нина Николаевна, нападающий сборной СССР по волейболу
Фильм 2 - Logical...Movie 1 (СНХ с иероглифами):
17:45: Должны были выиграть, доказать, что 1968 год Мехико — это не случайность, и настрой был такой, что мы должны играть с Японией и побеждать. Разбирали досконально команду Японии каждый день, и изучали их и по фотографиям, и по номерам 50:14

Какой же напряженной была эта игра! Японки не жалели сил, чтобы вернуть потерянные четыре года назад лавры. Команда Булдаковой доказывала, что теперь СССР — мировой лидер  женского волейбола. Три часа чистого игрового времени, настоящая спортивная драма на волейбольной площадке. И — победа, буквально в последние моменты матча. 

После этой блестящей игры Людмила Булдакова завершила карьеру лидера сборной СССР. Уйдя из большого спорта, она тренировала детей. 

ЧАСТЬ 3: Звания и награды
За 17 лет  в составе сборной СССР Людмила Булдакова многократно завоевывала медали на крупнейших международных соревнованиях. Список ее наград внушает восхищение: двукратная олимпийская чемпионка, трижды — чемпионка мира и Европы, неоднократная серебряная призерша соревнований мирового и европейского уровня.

 Чемпионкой СССР Людмила становилась шесть раз. Дважды ее награждали орденом Трудового красного знамени и орденом «Знак Почета». В списке  наград есть и медаль «За трудовую доблесть». Легенда волейбола являлась  заслуженным мастером спорта.

При этом, волейбол  любила не за победы. Вот как сама она говорила журналистам: 

ОФОРМИТЬ В ВИДЕ ЦИТАТЫ. 

Л.С. Булдакова: «Но разве чемпионство — главная цель? Здоровье, радость движения, эмоции, самоутверждение — вот что такое волейбол. А это, поверьте, не менее важно, чем золото медалей»
Свою универсальность, умение находиться в нужном месте в нужное время, Людмила Булдакова проявляла не только на спортивной площадке. Тренировки, соревнования и титулы не помешали ей выполнить главное предназначение — быть матерью. Дочь Людмилы, Юлия, унаследовала от мамы и любовь к волейболу, долгое время  занималась этим видом спорта. 

Людмила Степановна ушла от нас в 2006 году… А в мае 2007-го, в память о любимой спортсменке миллионов, Федерация волейбола России учредила приз имени Людмилы Булдаковой. Он вручается ежегодно, по итогам сезона лучшей волейболистке года. И сегодня это одна из самых главных индивидуальных наград. 

ЧАСТЬ 4:  Международное признание 

Людмила Булдакова — великое имя не только для российского спорта. Ее заслуги высоко ценят и на международном уровне. В 2012 году Людмила Степановна была включена в Зал славы мирового волейбола, на родине этого вида спорта, в американском городке Холиок. Именно там в 1895 году Уильям Морган изобрел волейбол. Сегодня в Зале славы есть персональный стенд, посвященный яркой звезде советского спорта.

ЗДЕСЬ СНХ — ИЗ ЗАЛА СЛАВЫ 

Особая любовь к Людмиле  у японцев. В ее честь в Японии проходили волейбольные турниры. Так их организаторы выражали уважение  к своему главному противнику, лидеру команды, которая сместила с пьедестала сильнейших игроков планеты. Удивительно, но уже больше тридцати лет в Японии существует и фан-клуб спортсменки. 

«Мисс Волейбол», многократная чемпионка соревнований различного уровня, яркая звезда мировой величины, боец на площадке, а в жизни — мягкий и добрый человек и удивительная мама. Все это она  - Людмила Булдакова. Легенда советского волейбола.




