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Фраза: "Время, проведенное в школе - самое лучшее", является правдивой, за исключением некоторых подробностей. Под этими подробностями подразумевают те вещи, которые по-настоящему бесят в школе.
Все, кто хоть раз, когда-нибудь, учился в школе, ну или же сейчас учатся, меня прекрасно поймут. Итак, вот список вещей, которые безумно раздражали и раздражают учеников в школах!
Слушай, ты в последнее время стал слишком много болтать, тебе не надоело?
Нет, мне это нравится, меня смотрят мои подписчики и им интересно меня послушать!
Ладно, я тебе уже говорил что мне все равно, так что отвали!
1. Первое и, конечно, самое раздражающее.
Это то, что мнение, которое расходится с мнением, написанным в учебниках, всегда неправильное. Нет, серьезно! Стоило тебе сказать какую-то мысль, которой нет в учебнике, как учитель сразу же начинает наезжать на тебя, ругать. И, в результате, может даже поставить тебе — плохую оценку. После такого, дети понимают, что инициатива всегда будет наказуема. И в результате, мечтают поскорее кончить школу и стать, наконец, самим собой.
2. Следующее, что меня безумно раздражает — эта дурацкая зубрежка. 
На дом, обычно, задают просто вызубрить параграф из учебника. Вообще зубрить нужно было — все. Такие вещи, как даты, имена и документы. В результате, твоя голова становится свалкой бессмысленных и несвязных фактов. В итоге, человек вырастает, запомнив на всю жизнь, огромное количество всевозможных, несвязных фамилий и цифр.
3. Следующий пункт — «Любимчики»
У каждого преподавателя есть свои — любимчики, которых они, всегда, выгораживают и заставляют других учеников — «брать с них пример». Вот только эти «любимчики», зачастую, оказываются далеко не самыми приятными людьми. Дальше!
4. Идем дальше. Литература.
Мы досконально изучаем все, про литературу — прошлого. Но не изучаем, практически, ничего из нашего, современного времени. В результате, литературный пласт современных авторов — полностью потерян.
5. В большинстве школ, одним из самых жутких мест, но, к счастью, не в моей являются — туалеты.
Повезло тем, кому довелось учиться в современных, недавно построенных школах, или школах — с ремонтом, ну то есть мне! (Хи-хи) В абсолютном большинстве школ, туалеты являются отвратительным местом, в которое вообще не хочется никогда заходить.
6. Отсутствие практических примеров.
Насколько я знаю, в школе мы очень много разговариваем. Но, никогда не показывают то, как эти слова или формулы, применяются — на практике. В результате, мы держим в голове очень много формулировок. Но, совершенно, не умеем их — применять.
7. Устарелая система образования.
Такое чувство, что школьные программы, до сих пор, подготавливают учеников, которые после выпуска, станут гражданами — Советского союза. Не уделяется никакого внимания современным отраслям образования. Сам подход — устаревший. И в результате, в школу ходить, становится просто — скучно.
8. Сменная обувь.
Если у вас в школе есть практика использования сменной обуви, то вы, прекрасно, знаете, как же сильно это — бесит. Лично меня раздражает просто невероятно. Переходим  к первому месту.
9. И последнее, это — школьная форма.
Есть школы, в которых вопрос школьной формы стоит очень строго и это нравится далеко не всем. Нет, я, конечно же, понимаю, что школьная форма может придавать особенный «шарм и стиль» ученикам. Но, это только, если форма — нормальная, а не выглядит на тебе, как «мешок из-под картошки».
А на этом раздражающие вещи закончились, ставьте лайк на это видео, рассказывайте о нем друзьям и подписывайтесь на мой канал, а с вами был мистер Илка, адьес Амигосы!

