Wake-up light HF3520/70. Солнце взойдет

Как начать легко просыпаться? Поставить на будильник любимую песню? Со временем, любая песня на утреннем сигнале обречена стать ненавистной, напоминая о тяжести пробуждения. Попросить кого-то вас будить? Даже ласковая мама будет раздражать, не давая полежать еще хотя бы пять минут. Вот уехать бы жить загород и просыпаться от первых лучей солнца и пения птиц! 
Компания Philips подарила людям возможность просыпаться каждое утро, как на лоне природы. Уникальный световой будильник Wake-up light избавит вас от насильственного пробуждения под орущий телефон. Он создаст иллюзию восходящего солнца и звуков природы прямо у вас в комнате. Происходит это с помощью плавного нарастания света с переливом цветов от красного к желтому. Алый оттенок зарождающегося солнца постепенно меняется на оранжевый и наконец переходит к естественному желтому дневному свету. 
После того, как «солнце встало» включается один из пяти звуков природы, завершая ваше пробуждение. Где просыпаться – решать вам. Со звуком прибоя – это может быть морская набережная, а с пением птиц – летний лесок. Есть еще функция, недоступная для реальных обитателей леса – это отложить соловьиные трели и подремать еще несколько минут. Сказать вам «доброе утро» могут ведущие любимой радиостанции, ведь на сигнал можно поставить автоматическое включение FM-радио.
Wake-up light будет дарить вам комфорт естественного пробуждения каждое утро! 
P.S.: Кто сказал, что будильник может только будить? В арсенале Wake-up light есть функция имитации заката для приятного погружения в сон. 

Функции: имитация рассвета, имитация заката, настройка продолжительности рассвета, настройка уровня яркости, 5 видов сигналов, FM-радио
Безопасность: нескользящие ножки, не содержит УФ лучей
Габариты: 19,2 (высота) x 19,9 (диаметр) х 14,6 (глубина) см
Вес: 1,113 кг
Питание: 16,5 Вт

Напряжение: 100/240 В

Частота: 50/60 Гц

Длина шнура: 150 см

Тип ламп: Lumiled Luxeon Rebel;

Производитель: Philips
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