La Nuit Tresor Lancome. Кристальное сердце небес
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Парфюмерная вода La Nuit Tresor от Lancome – это многогранный сладкий аромат, достойный величественной греческой богини. Как невесомая туника, он ложится на божественные плечи, окутывая нотами ванильной орхидеи и нежно струится, оставляя легкий шлейф аромата чарующей черной розы, снятой с волос лесной нимфы.  
Одна капля La Nuit Tresor надолго останется на коже богини, способной свести с ума одним лишь движением запястья. Ведь умопомрачительный аромат этого эликсира может одурманить и унести в мечты о наслаждении и смертного, и олимпийского бога, погружая в ванильную купель с цветочными лепестками, окруженную дымными переливами ладана и папируса, привезенных из далеких стран. 
La Nuit Tresor – это многогранность и содержания, и формы. Как упавшая с Олимпа драгоценность, этот черный кристалл неземной красоты – настоящее сокровище, способное стать ярким украшением даже пышного чертога.
Парфюмерный дом Lancome – это мир грез, воплощенных в реальность. Это бренд, вдохновленный красотой женской природы, сравнимой с цветком розы. Lancome, как никто удивляет неожиданными решениями в сочетании ароматов, превращая каждый продукт в настоящее произведение искусства. И La Nuit Tresor – сияющая звезда этого бренда. Его создатели Christophe Raynaud и Amandine Clerc-Marie рассказали историю любви страстного дуэта – розы и орхидеи. Это история, где никто не доминирует, где любовь торжествует в гармоничном сплетении двух противоположностей.  
Аромат: главные ноты – личи; второстепенные ноты – дамасская роза; основные ноты – ваниль таитянской орхидеи;
Категория: женский
Объем: 30 мл, 50мл, 75 мл;
Производитель: Lancome;
Страна: Франция;
Год выпуска: 2015
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