Санкт-Петербург ждут новые Алые паруса. Подробности от организаторов

Традиционное празднование выпускного в Санкт-Петербурге получит новый размах. Организаторы Алых парусов 2019 поделились свежими подробностями о проведении фестиваля, до начала которого осталось меньше недели. 

23 июня выпускники города будут торжественно прощаться школой в центре Санкт-Петербурга, превращенного в большую концертную площадку. Как обычно, большинство деталей шоу «Алые паруса» держатся в секрете, однако, стали известны некоторые моменты, среди которых наиболее волнительные – это оформления главной сцены и обновление корабля.

Символ Алых парусов – величественный корабль, зрелищно проходящий по Неве в день выпускного, будет не шведским, как раньше. В этом году исполин, построенный в нашей стране, под гордым названием «Россия» унесет в закат школьные годы. С этим парусником будет связано и оформление главной сцены на Дворцовой площади.

Организаторы шоу собираются превзойти самих себя. Сцена-трансформер явится городу в виде верфи, где в течение всего концерта будет сооружаться судно, а строителями станут сами выступающие. На глазах у сотен зрителей вырастет огромный парусник.
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