Петербургские любимцы грифоны вернулись на Банковской мост после реставрации

В эту среду после реставрационных работ был открыт излюбленный петербуржцами Банковский мост. Присутствовавший на церемонии открытия врио губернатора Александр Беглов, обратился к гражданам с просьбой о бережном отношении к памятнику, назвав грифонов «надежными охранниками и надежными помощниками жителей Санкт-Петербурга». 
Банковский – это один из немногих сохранившихся пешеходных мостов города, который был закрыт на реставрацию в январе 2017 года. За два года петербуржцы успели сильно соскучиться по любимым городским питомцам – крылатым львам. Впервые за 200 лет невиданные звери, известные в народе как грифоны, были демонтированы со своих постаментов и увезены на реставрацию в мастерскую. 
Согласно материалам городского Комитета по Государственному Контролю, Использованию и Охране Памятников истории и культуры (КГИОП), теперь скульптуры находятся под защитой антивандального полиуретанового покрытия, обеспечивающего удаление возможных рисунков и надписей. Однако, Александр Беглов и председатель КГИОП Сергей Макаров, все же, призывают горожан и гостей Санкт-Петербурга к аккуратности, ведь полиуретановый слой не защищает от острых предметов, порчи при залезании на скульптуры, бросании монет и памятных записок. 
Возможно, у кого-то получится увидеть чудо и без бросания монет. Согласно старому городскому преданию, если прийти на Банковский мост в белую ночь со своей настоящей любовью, грифоны поднимут вас в небо и пронесут над Санкт-Петербургом на своих золотых крыльях. 
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