Готовить просто! Кулинарные рецепты с фото и видео

ОСНОВНЫЕ РАЗДЕЛЫ, подразделы:

ДОМАШНИЕ РЕЦЕПТЫ С ФОТО. Блюда на первое. Блюда на второе. Рецепты салатов. Рецепты закусок. Выпечка. Рецепты кондитерских изделий.
ПОШАГОВЫЕ РЕСТОРАННЫЕ РЕЦЕПТЫ. Рецепты холодных закусок. Рецепты горячих закусок. Рецепты первых блюд. Рецепты вторых горячих блюд – рыбные. Рецепты вторых горячих блюд – мясные. Десерты.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РАЗДЕЛЫ, подразделы:

ДИЕТИЧЕСКИЕ ВИДЕО-РЕЦЕПТЫ. Рецепты диетических блюд из рыбы. Рецепты диетических блюд из мяса. Рецепты диетических салатов. Рецепты диетических супов. Рецепты белковых блюд. Рецепты углеводных блюд. 
ДЕТСКИЕ РЕЦЕПТЫ. Рецепты как в детском саду. Готовим с детьми. Сладкие рецепты для детей.
РЕЦЕПТЫ МИРА: Азия, Америка, Австралия, Белоруссия, Болгария, Бразилия, Греция, Грузия… (страны на выбор)
РЕЦЕПТЫ ПРАЗДНИЧНЫХ БЛЮД С ФОТО. Вкусные праздничные блюда. Новогодние рецепты. Пасхальные рецепты… (праздники на выбор) 

Описание разделов с ключами (выделены жирным)

Блюда к праздникам
Дорогие хозяюшки, вы здесь, и значит на носу праздники. Чем удивить гостей, кроме шикарного платья? Конечно же, едой! Возможно, в вашем воображении, ваш вкусный праздничный стол уже стал сенсацией и самой обсуждаемой темой среди гостей. Но давайте, наберавшись сил и терпения, начнем составлять торжественное меню. Надевайте колпаки и фартуки! Здесь мы расскажем и покажем, как устроить настоящий пир! У нас собраны самые вкусные рецепты праздничных блюд. Мы рады облегчить ваш труд пошаговыми инструкциями и граммовками, а фотографии к каждому рецепту не оставят ни единого шанса на провал. Устройте праздник своим вкусовым рецепторам!
Детские рецепты
[bookmark: _GoBack]Мама знает, как неохотно дети едят полезную еду. Как один предательский кусочек лука в супе вызывает у ребенка непреодолимое отторжение, и в ответ на любые уговоры звучит одно лишь «фыр». Мы знаем, как сделать так, чтобы котята замурчали от удовольствия! В наше детское меню входят полезные и вкусные рецепты с фото. Попробуйте их все! А еще, здесь мы научим, как превратить готовку в совместную игру мамы и дитя. После такого приключения, даже творожная запеканка (как в детском саду) может стать любимым блюдом маленького привереды!
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