Способы обмана на СТО при установке ГБО

В настоящее время на СТО при установке газового оборудования на ваш автомобиль специалисты выполняют свою работу качественно и без обмана, но, к сожалению это не на всех СТО. Если вы будете искать СТО, на котором установку ГБО делают дешевле, то будьте внимательными, вас могут обмануть. Существует два способа обмана при установке газового оборудования на авто. 
Первый способ: работники СТО могут поставить б/у оборудование на ваш автомобиль  под видом нового. В этом случае вы утром приезжаете на СТО, оставляете его и забираете машину только вечером.  Пока вы отсутствуете работники спокойно установят на ваше авто б/у газовое оборудование, которое они предварительно отмоют до блеска. А вы после того, как проедете 100-200 км уже не сможете отличить устанавливалось вам б/у оборудование или же новое. 
Чтобы не попасть в такую ситуацию необходимо не оставлять свой автомобиль без присмотра на СТО при установке ГБО. Еще нужно после установки газового оборудования лично проверить каждую деталь и убедиться в том, что все детали новые.
[bookmark: _GoBack]Второй способ гораздо сложнее, он предназначен для людей, которые предварительно не интересовались стоимостью деталей и не вникали абсолютно в вопросы об установке газового оборудования. Смысл этого обмана заключается в том, что вам на СТО могут установить самое дешевое ГБО, а цену на него сказать в несколько раз дороже. 
Чтобы не попасть на это уловку нечестных работников СТО необходимо перед выбором и установкой газового оборудования в интернете поинтересоваться стоимостью каждой детали и работы, и как конкретно на вашем автомобиле будет работать это ГБО, совместимо ли оно вообще с вашим авто.
После прочтения данной статьи вы теперь узнали, как избежать обмана на СТО при установке ГБО. Запомните, что если на одном СТО цена на установку газового оборудования значительно отличается от других СТО, то, скорее всего это не просто так и вас могут обмануть.
