Жизнь крестьян в средневековой Европе была полна лишений и невзгод. Они страдали от неурожаев, болезней, вражеских набегов, податей и налогов. Однако крестьяне умели повеселиться на сельских праздниках, как правило, имели в сундуках выходные наряды. Они были сметливы и хитры, хорошо знали достоинства и недостатки людей, с которыми им приходилось сталкиваться: феодала, рыцаря, священника. Высшие сословия нередко относились к крестьянам насмешливо и пренебрежительно, и крестьяне платили им той же монетой.
Крестьянство было самым многочисленным сословием средневековой феодальной Европы, ведь общество того времени было аграрным. В Европе господствовало натуральное хозяйство. Это означает, что вся необходимая продукция производилась внутри одной хозяйственной единицы. Крестьяне производили продукты для собственного потребления. Товарное производство было развито слабо, хотя рыночные отношения уже зарождались.
В условиях феодального способа производства крестьяне играли ведущую роль в экономической жизни тогдашней Европы. Но повинности, которыми облагал их сеньор, были очень тяжелы. История знает немало случаев неповиновения со стороны крестьян. Крупнейшими крестьянскими выступлениями были Жакерия во Франции (1358 г.) и восстание Уота Тайлера в Англии (1381 г.) 
В Средние века существовали разнообразные категории крестьян, которые условно можно разделить на две большие группы: лично зависимые и поземельно зависимые. Поземельно зависимые крестьяне, которые во Франции назывались вилланами, считались свободными, но за пользование господской землей должны были нести повинности в пользу феодала. Они отдавали ему часть урожая – оброк и выполняли работы в хозяйстве сеньора. Такая отработочная рента называлась барщиной.  Такие крестьяне могли оставить свой надел и уйти, но, как правило, идти им было некуда. Лично зависимые крестьяне (сервы) не могли покинуть своего господина. 
К концу Средневековья лично зависимых крестьян осталось не так много. Их освобождали от зависимости монастыри, города-коммуны и короли. Многие феодалы к тому же понимали, что разумнее строить отношения с крестьянами на взаимовыгодных условиях, чем притеснять их. Свободный работник всегда больше заинтересован в результатах своего труда.
Жизнь средневекового крестьянина протекала размеренно, в соответствии с устоявшимися традициями. События «большого мира» не волновали крестьян, они практически ничего о них не знали. Гораздо сильнее, чем крестовые походы, смены династий или споры ученых-богословов их интересовали дожди и заморозки, падеж и приплод скота. 
Однако крестьяне вовсе не были столь безграмотны и невежественны, как изображали их современники или авторы более поздних веков. Образования им конечно недоставало, но они много размышляли о христианской религии, взаимоотношениях Бога и человека. Со временем отношения к ним меняется. Лучшие умы Европы стали все больше задумываться о судьбе тех, кто кормил рыцарство, духовенство и горожан.  

