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Большая победа маленьких звёзд

Красноярцы зажигают детское «Евровидение-2010» 
Победители отборочного тура на детское «Евровидение-2010» Лиза Дрозд и Саша Лазин вернулись в Красноярск. Представлять Россию на международном конкурсе в Минске они будут в ноябре. К этому времени их родителям надо собрать деньги. Пока ни город, ни край, ни Россия не желают спонсировать юные таланты.

Всё по-взрослому

На детском «Евровидении» всё по-взрослому. С детьми работают профессиональные хореографы, стилисты, преподаватели пения и даже психологи. Те же самые, что помогают взрослым участникам престижного конкурса. И по-взрослому вокруг них уже разгораются нешуточные страсти. На форуме официального сайта конкурса ведутся жаркие споры о дуэте из Красноярска. Кто-то хвалит одарённых детей, а кто-то наоборот…

– После нашей победы там написали, что песня глупая и у нас нет слуха и голоса, – рассказывает Саша. – Наверное, это те, кто болел за других участников. Может быть, кто-то от зависти. 

– Мы стараемся не обращать внимания на эти отзывы, – говорит Лиза. – Когда читаем, что пели под фонограмму и заплатили за победу 90 тысяч рублей, отшучиваемся, что все 120.
Хотя на поездку на полуфинал и пребывание в Москве родителям и правда пришлось отдать 150 тысяч рублей – брать кредит, занимать по знакомым. 
Дети уверены, пишут такое не участники. Ведь все, кто выступал, были замечательными, добрыми и хорошими. 

– Соперничества не было, – подтверждает Саша. – Мы пытались со всеми дружить. Выступления других участников нам очень понравились – сильные, энергичные.

По признанию ребят, им даже капельку взгрустнулось, когда они победили. Потому что остальные проиграли и, наверное, расстроились.

Настоящие бойцы

Песню о первой дружбе и любви Саша и Лиза сочиняли сами с небольшой помощью взрослых. Педагоги написали вторую партию для Лизы. 

– Обычно девочки исполняют первую, – объясняет Саша. – А у нас наоборот, и профессионалы понимают, как это сложно. Потому и песня такая необычная. 

Когда ребята оказались на первом месте среди 16 коллективов, даже растерялись. Попасть в двадцатку конкурсантов – уже большая победа.

– Когда мы выступили на отборочном туре и начали объявлять, кто прошёл, нас очень долго не называли, – вспоминает Саша. – Первый номер, второй, третий, уже восемнадцатый, девятнадцатый. А нас всё ещё нет. Ну всё, думаем, надежды нет. И тут двадцатое место – мы. Очень радовались.

– А в полуфинале мы выступали первыми, – рассказывает Лиза. – Разогревали публику. Конечно, волновались. Перед тобой огромный зал со зрителями, и у экранов тысячи людей смотрят. О том, что победим, не думали. Просто вышли и выступили. Но когда узнали, что первые, так кричали – чуть голос не сорвали. А мамы расплакались от счастья.

По словам Нины АНДРЕЕВОЙ, директора студии «Волшебный микрофон», Лиза и Саша – настоящие бойцы.

– Такие выступления сродни Олимпийским играм. Участники выходят на сцену, как на беговую дорожку. Должны одновременно сделать 48 вещей: совладать с мимикой, голосом, музыкой, пластикой. В Москве они полностью выкладывались. Чужой город, все волнуются, обстановка накалена, разница во времени четыре часа. А у них все прогоны начинаются в девять вечера. Взрослые уже устали, засыпают, что говорить о детях. У ребёнка вообще с полдевятого голос начинает спать. А они на отборочном туре выступали почти в четыре утра по-нашему и понравились жюри. А ведь там сидели мэтры: Юрий Энтин, Валерия, Иосиф Пригожин, Лариса Рубальская, Геннадий Гладков. 

Певец, актёр, ребёнок?

Помимо музыки у детей есть и другие интересы. Саша играет в ТЮЗе и даже получил награду за роль «Маленького принца» в одноимённом спектакле. А Лиза – ведущая в двух телевизионных программах. 

– В свободное время я вышиваю, занимаюсь бисероплетением, недавно попробовала выжигание, роспись по стеклу специальными красками. Девочка должна уметь делать что-то своими руками. Мама говорит – учить языки. И мне нравится, но пение – больше. Может быть, я уйду в театр, стану журналисткой или телеведущей. Я хочу, чтобы у меня были деньги на жизнь.

Саша признаётся, что пока не думал о будущем: певец, актёр или кто-нибудь ещё. Так много интересных профессий.

– Мне нравится в театре, там очень интересно играть. Правда, если главная роль, очень сложно. Но когда туда приезжаешь, понимаешь, как там здорово. А если есть свободное время, то я хожу с папой в спортзал. Там столько разных тренажёров!
И, конечно, оба мечтают однажды принять участие во взрослом «Евровидении». По словам Нины Ивановны, это сильные исполнители и по отдельности, и вместе. При этом обычные, любопытные и активные дети. Могут сердиться, а могут смеяться до слёз. 

– Когда мы были в столице, они, увидев из окна автобуса Михаила Галустяна, с криками выскочили к нему. Я объяснила, что дети приехали на «Евровидение». Он удивился: «А почему на такой задрипанной маршрутке?» Для ребят много значит победа в этом конкурсе. Но звёздной болезни нет. 

Ружена ЗАКРЕВСКАЯ
