Дорогие друзья!

Приветствуем вас на IX Красноярской ярмарке книжной культуры!

Тема, которую мы выбрали в качестве главной в этом году, – «Карта Родины: художественное освоение пространства». В рамках девятого книжного фестиваля мы предлагаем культурологически исследовать Россию и другие страны и посмотреть, как локальные художественные мифологии в совокупности формируют образ единой территории, страны, Родины. 

По традиции, помимо выставки издательств, КРЯКК предложит вам более сотни культурных и профессиональных мероприятий, которые помогут понять, как происходит формирование художественного образа территории и как он влияет на национальное самосознание.

Посетителей МВДЦ «Сибирь» ждут более 200 издательств со своими новинками, а также мастер-классы, семинары, творческие встречи с известными людьми, увлекательная детская программа. В выставочном пространстве ярмарки вы увидите тематические арт-проекты: инсталляцию Дмитрия Цветкова «Мягкая Родина», мультимедийное пространство «Сибирь. Полюса», скетч-бук «Путешествие из Москвы во Владивосток» и другие оригинальные композиции.
Параллельно на площадках города также будут проходить различные культурные события: спектакли, кинопоказы, презентации, концерты. Одним из наиболее ярких городских мероприятий станет юбилейный концерт Российского национального оркестра, который отмечает в этом году свое 25-летие. 

Инновационными проектами IX КРЯКК станут образовательные лаборатории: писательский воркшоп по написанию травелогов и кросс-медиа-проект «Код города». Результатом работы лабораторий будет созданная на бумаге или кинопленке эмоциональная карта Красноярска и других городов. 

Мы не сомневаемся, что на девятой ярмарке вас ждут яркие впечатления, новые встречи и удивительные культурные открытия! Желаем провести время увлекательно и с пользой!
Искренне ваши,

Михаил Прохоров, учредитель Фонда,
Ирина Прохорова, соучредитель и председатель Экспертного совета Фонда

