На один шаг ближе к загадкам пирамид
По словам Мустафы аль-Вазири, главы Высшего совета по делам памятников древности, впервые посетителям открыли доступ к «ломаной» пирамиде.
[bookmark: _GoBack]Прикоснуться к археологическому памятнику теперь смогут не только ученые, но и обычные посетители. В субботу, 13 июля «ломаная» египетская пирамида в Дахшуре стала доступна туристам. После торжественной церемонии открытия иностранным дипломатам было предложено спуститься в тайные проходы пирамиды Снофру.
Задача оказалась не из простых. Путь в шахту усыпальницы начинается с подъема на 12 метров по деревянной лестнице, ведущей к главному входу. А дальше – крутой спуск  в одну десятую километра по узкому и низкому коридору. Его высота не более метра, из-за чего местами нужно двигаться практически на четвереньках. Этот коридор ведет в шахту усыпальницы, выбраться из которой можно лишь вновь по деревянной лестнице.
Не все дипломаты отважились на такое путешествие, зато любой турист теперь может испытать свои силы, ведь продажа билетов уже открыта. Министерство сообщило, что произведены все меры предосторожности, начиная от установки надежных лестниц, до укрепления блоков и расчистки помещений гробницы.
«Ломаная», или как еще её называют, «срезанная» пирамида была построена во времена Древнего царства, в XXVI веке до н.э. Она отличается от сотни других пирамид не только своей уникальной формой, но и наличием двух входов: главного северного и дополнительного западного, аналогов которому нет нигде. 
За время своего правления фараон Снофру построил четыре гробницы, однако ни в одной из них не покоится его саркофаг. Ученые знают об их принадлежности по надписям на стенах, увидеть которые и прикоснуться к таинствам Древнего Египта теперь сможет каждый.
