Из чего складывается ремонт пола в квартире
Что надо знать про ремонт пола в квартире
Обновление напольных конструкций, а также замена отдельных изношенных частей — одна из наиболее сложных и дорогих операций при обустройстве квартир. Многие люди, только лишь оценив масштаб предстоящих работ, попросту отказываются от своего замысла. Но когда-то все равно наступает момент, после которого дальнейшие оттяжки смысла не имеют.
Ремонт пола в квартире делится на такие стадии:
· определение текущего состояния поверхности и подложки;
· оценка масштаба необходимых и желательных работ;
· установление их стоимости и продолжительности;
· отбор подходящих материалов, определение их количества;
· выполнение первичной стяжки;
· лицевая отделка.
Оценочная фаза
Перед заменой напольного покрытия придется глубоко исследовать основание. Один случай — когда к нему присоединяли лаги, и совсем другой — когда настил делался напрямую на бетон. Проблемы с закрепленными на лагах досками чаще всего выражаются в скрипе, дестабилизации покрытия, возникновении гнилостного запаха или даже в провале отдельных частей. Но проблемы могут быть связаны и со стяжкой. Что немаловажно, без вскрытия даже подготовленные профессионалы вряд ли определят, связаны ли шумы с лагами или со стяжкой.
Оценка состояния пола в доме потому производится только после удаления всей мебели из комнаты, после устранения иных возникающих помех. Когда ремонтируют не 100% жилища, а только часть его, на входе вешают барьер из плотного полиэтилена. Желательно использовать такую защиту и в других случаях.
Демонтажные работы
Следующий ход — удаление плинтусов. Профессионалы «Яркостроя» сделают даже эту, сугубо будничную, манипуляцию максимально грамотно и аккуратно. Если есть возможность сохранить блоки для последующего монтажа, она обязательно будет использована. Далее убирают прежнее покрытие. Подход к демонтажу сильно отличается от того, что уложено сверху:
· рулонные покрытия, приподняв с одной стороны, тщательно скатывают;
· если они плотно прицепились к стяжке, потребуется убирать отдельные куски вместе с нижележащим основанием;
· если линолеум или ламинат разделяются на слои, и на стяжке остаются следы, специалисты «Яркостроя» гарантированно уберут их;
· «шаловливый» паркет либо снимают по кускам, либо аккуратно вынимают их (чтобы сберечь ценный материал);
· прежде выложенную плитку убирают перфоратором, действующим в режиме долбежки;
· простые доски убирают, последовательно поднимая половицы.
Специфика работы в нашем городе
Важно знать еще про петербургскую особенность восстановительных работ. В городе на Неве больше, чем в других регионах России, полов из дерева. По большей части они расположены в домах старого жилого фонда. Это сильно затрудняет выполнение манипуляций.
Но если задание берет на себя компания из Санкт-Петербурга «Яркострой», поставленная цель окажется достигнута точно. Высокий профессионализм позволяет в большом количестве случаев обходиться без разрушения стяжки. Это существенно сокращает временные и финансовые потери заказчиков. Предварительно проводится полноценное изучение ситуации, ремонтная бригада старый пол при этом сохраняет настолько, насколько возможно. Справиться с починкой петербургских объектов нашим сотрудникам помогает опыт и многолетние успехи в этой области.
Глубокая ревизия подложек и последующие шаги
Стоимость ремонта полов в квартире определяется именно на этом этапе. Перед новым настилом досок основательно рассматривается состояние оставшихся лагов. Недопустимы любые деформированные и трухлявые, зараженные грибком участки. Даже если эти проблемы затронули деталь незначительно — ее следует заменять без колебаний. Дополнительно устраивается проверка под нагрузкой, чтобы передаваемое на стяжку пола усилие не оказывалось чрезмерно, чтобы была прочная связка. Когда осмотр и починка лаг завершены, дерево обрабатывается антисептиками, чтобы заблокировать вредное действие биологических агентов.
Иногда, чтобы отремонтировать пол качественно, приходится убирать и сами лаги. Обычно это связано с сильными повреждениями и невозможностью восстановления их. Но только подготовленные сотрудники «Яркостроя» смогут выполнить подобную работу в минимально возможный срок и без лишнего ущерба нижележащему слою. Далее придется как можно аккуратнее убирать и отчищать основание. Без этого нет смысла переходить к собственно укладочным и декоративным манипуляциям.
Действия со стяжками
Этот слой тоже будет тщательно и глубоко обследован. Даже визуально прочный и непроницаемый, несокрушимый бетон может быть на деле исключительно слаб. Контроль подразумевает простукивание. Отыскиваются все участки, где были допущены ошибки при монтаже, или где «поработало» беспощадное время, где действовала нагрузка. Обязательно исследуются крупные щели. Профессиональный подход позволяет устранить даже последствия такого строительства, при котором не соблюдались технологии. Вновь проводится тщательная уборка. А в самых запущенных случаях приходится демонтировать стяжки вплоть до перекрытий. Да, цена ремонта пола в этом случае велика. Но и выгода от него бесспорна. Тщательно продуманный подход позволяет избежать чрезмерных потерь и устранить большинство проблем. Изучая прайс, рекомендуем помнить о необходимости отладки самого бетонного основания.
Последующие ремонтные работы
В число материалов для ремонта пола в СПб неизменно входит и специальная грунтовка. Ее наносят на поверхность минимум дважды. Подобный состав быстро наращивает прочность основания. Сокращается количество впитываемой жидкости, увеличивается гидрофобность, нарастает качество сцепления с отделочными составами. Стоимость самих работ учитывает не только количество расходуемой смеси, но и продолжительность обработки, применяемое оборудование.
Ремонтный состав может представлять собой и банальный раствор из цемента и песка. Но профессиональная честь не позволяет использовать такую смесь слишком часто. Такие услуги в СПб выполняются по большей части при помощи особых ремонтных реактивов. После грунтования за счет их как можно плотнее насыщают все обнаруженные дефекты, чтобы они сравнялись с уровнем нормальной поверхности.
Какое покрытие создать взамен старого
Если уже решен вопрос о полном демонтаже, цена ремонта пола может оказаться довольно велика. И никто не пожелает, чтобы она была затрачена напрасно. Грамотным выходом оказывается решение — менять или не заменять прежний вариант покрытия на совершенно новое.  Деревянные конструкции неплохи в жилых помещениях. А вот склонность вбирать дурные ароматы делает их лишь ограниченно применимыми в кухне и ванной. Безусловно, можно выбрать очень надежные сорта древесины — но тогда цена отдельных материалов может чрезмерно сильно повредить личному бюджету. Если все же решено монтировать доски или паркет, придется позаботиться о качественной системе лаг. 
Как мы работаем с деревянными полами и не только
Цена услуг в СПб составит именно ту сумму, которую укажут в договоре. Изощренный расчет с учетом малейших тонкостей помогает исключить малейшие ошибки. Скрупулезно подбирается ламинат, способный вынести создающиеся нагрузки и не отличающийся избыточным выделением вредных веществ. Подготовка сотрудников такова, что они могут спокойно ремонтировать в ваше отсутствие какие угодно покрытия, не нуждаясь в комментариях и пояснениях от хозяев. Основания выравниваются так, как нужно, без малейших погрешностей.
Стоимость такого вида услуг, как формирование пола, строится полностью открыто. В смете описываются все принципиально важные позиции и нюансы выполняемых работ. Можем использовать самовыравнивающиеся основания, настилать линолеум и так далее.
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