Как Нарцисс влюбился в свое отражение, и что из этого вышло.
Жил когда-то давно в Греции Нарцисс. Красавчиком был: лицо, фигура – высший класс. Ну, и, нимфы, ясное дело, за ним бегали да страдали от его отказов. А было их не пять, и не десять – и каждая Богам своим молилась, чтоб наказали его, а то, дескать, что это он такой гордый да неприступный. Надоело это слушать Немезиде, которая за правосудие отвечала, она и наказала Нарцисса. Страшную кару придумала ему. Только представьте, пришел он к ручью воды попить, в воде себя увидел – и влюбился. Да так, что отойти не смог, все на бережке лежал, да собой любовался – какой же он супер-мачо. Не пил, не ел, не мылся – все смотрел на себя красивого и смотрел, пока не умер.
Неизвестные факты о картине «Нарцисс, влюбленный в собственное отражение»
На картине «Нарцисс» господин Рубенс изобразил лохматого человека рядом с деревцем, завернутого в некое подобие цветной простыни. Причем нарисовал это в своей излюбленной манере – этакими небрежными штришками. И то, как оказалось, это вовсе не полноценное полотно, а так – небольшой эскиз. Наверное, именно поэтому находится сей «шедевр» не в Лувре, который является лидером среди музеев мира, а в музее Роттердама, который даже в «десятку» лучших не вошел. А вот картина, которую Ян Коссирс создал на основе рубенсовской мини-картинки, выставлена в мадридском «Прадо», который занимает аж шестое место в списке авторитетных музеев. Чувствуете разницу?
Питер Пауль Рубенс – благородный рыцарь или любитель обнаженной натуры? 
Плодовитый художник не только написал больше 3000 картин, он еще и другом Папы Римского Павла V был, и даже рыцарем. Однако такое благородное звание не помешало ему рисовать в основном обнаженную и полуобнаженную натуру. А знаете, кто был у него любимой моделью? Жена! Правда, на тот момент, когда они женились, ей всего 16 лет было, а самому Питеру уже стукнуло в то время 53 года. Помимо супруги художник и богатство знатное нажил – его 8 детям досталось поместье, опись которого проводили не год, и не два, а целых пять лет!
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