Как научить ребенка правильно обращаться с деньгами?
В древние времена наиболее распространенной формой оплаты был скот, а богачом, соответственно, считался человек, владеющим самым большим поголовьем. Первые бумажные купюры появились в Китае еще в 812 году до н. э. и использовались они в основном для ритуалов, проводимых при захоронениях. Современный же мир просто немыслим без денег и для того, чтобы ваш ребенок в будущем стал успешным и независимым человеком, финансовой грамотности необходимо обучать с малых лет.
Как научить ребенка правильно обращаться с деньгами? Основные правила
Для грамотного распоряжения финансами ребенок должен обладать 2 ценными качествами: умением справиться со своими желаниями для дальнейшего получения большей награды (отсроченное вознаграждение) и способностью к независимости действий. У дошколят в силу их возраста еще не получается контролировать спонтанность своего поведения. Представленные ниже игры помогут вам научить вашего малыша проявлять силу воли, которая является немаловажным моментом в решении вопроса: «Как научить ребенка правильно обращаться с деньгами?».
· «Хочу и надо»
Смысл этой простой, но эффективной игры заключается в том, чтобы отличать понятия «Хочу» от необходимости совершения того или иного действия. От вас потребуется только задавать ребенку вопросы типа: «Почистить зубы — это твое желание или так надо?». Делайте это каждый раз, когда ваш малыш попросит о чем-нибудь: пойти на прогулку, съесть яблоко и т. д.
· «Сейчас немного - потом больше»
Если ребёнок просит у вас что-то купить, то предложите ему сделать выбор: или вы сегодня приобретаете, например, маленькую конфету, или в выходные – большую шоколадку. При получении согласия, не забывайте сдержать обещание.
· Сказочная история
Придумайте историю о том, в какие неприятности попадал главный герой из-за того, что поторопился. Чтобы вам было понятнее приведем небольшой пример - вспомните, как Иван-царевич спалил лягушачью шкурку, не дождавшись, когда пройдет колдовство, и она навсегда останется царевной. 
· Магазин
Приобретите тематическую игрушку или соорудите ее из подручных средств. Обязательно поставьте на «полки» товары (пустые флаконы из-под косметических средств, искусственные фрукты и пр.) и напишите ценники. Дав малышу определённое количество «денежек» (покупные либо сделанные собственноручно), попросите сходить в магазин и совершить такие-то покупки. 
Как видите, обучить ребенка финансовой грамотности не так уж и сложно - ваша фантазия и регулярные тренировки помогут вам добиться больших успехов!
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