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1. Сохраняйте хладнокровие
Вы можете быть сколь угодно убеждены в быстроте своей реакции, но это продлится ровно до той минуты, пока под колёса Вашего автомобиля не кинется какая-нибудь неразумная живность. Будь это что-то другое, например, пустая пластиковая бутылка из-под воды, то Вы, может быть, и не поменяли бы направление своего движения, так как вероятность выехать на встречную полосу или съехать в кювет слишком высока.
Однако в случае с животными Ваше сердце и рука вполне могут дрогнуть, а это может привести в итоге к весьма плачевным последствиям даже при том условии, что скорость Вашего автомобиля была не слишком высока.  А кошка (собака, белка и т.д.) попросту побежит дальше по своим делам. Расставляйте приоритеты правильно!
2. Не забывайте о человеческом факторе
В своё время была очень популярна байка о том, как героиня думала всерьёз о том, что автомобиль её быстрее вырабатывает свой ресурс от того, что она тормозит а потому нажимала на педаль тормоза лишь в самых крайних случаях, к примеру, на светофоре. Как результат, быстрее приходил в негодность клаксон её машины, которым она пользовалась постоянно, даже в тех случаях, когда была не права.
К чему мы рассказываем Вам об этом? Всё просто – иногда при ДТП погибают даже те люди, которые были правы на дороге, поэтому иногда стоит думать и «за себя и за того парня». К примеру, не нужно моргать фарами, если Вы понимаете, что автомобиль на «встречке» не успевает завершить обгон – лучше всего будет прижаться к обочине, конечно, не забыв про повортник.
3. Не тормозите
Кроме шуток, существует такое обстоятельство, при котором нужно вести себя точно так же, как и той автоледи, про которую мы рассказали в предыдущем пункте – это вхождение автомобиля в поворот. Запомните – никакой педали тормоза, лишь контролируемый разгон!
4. Испытывайте себя
Проверять себя и своё авто в нестандартной обстановке зачастую нужнее, чем оттачивать параллельную парковку за 5 секунд, ведь среагировать правильно при форс-мажоре без соответствующей подготовки можно, наверное, лишь родившись «в рубашке». Если Вы дорожите и своей жизнью, и своим автомобилем, то постоянно отрабатывайте основные навыки, нужные при экстренной ситуации, к примеру, контролируемый занос.
5. Совершенствуйте навыки
Откатали первые свои 3 года, привыкли, а потом поменяли автомобиль и неожиданно перестали чувствовать дорогу вкупе с габаритами? Всё это потому, что навыки остались прежними, а «железный конь» - то новый. И что же делать? В этом случае Вам нужно найти пустую площадку, желательно ровную, где Вы сможете потренироваться, улучшая своё мастерство, только уже учитывая размер и иные характеристики нового авто.
6. «Нейтралка» только для стоячих машин
Если Вы счастливый владелец автомобиля, имеющего механическую КПП, то должны накрепко усвоить прописную истину - переключать скорость во время движения на нейтральную НЕЛЬЗЯ! Это  может привести к тому, что Вы не сможете вовремя ускорить своё транспортное средство тогда, когда это будет необходимо для предотвращения ДТП.
7. Перестраиваясь - ускоряйтесь 
Если Вы решили перестроиться в другую полосу не для того, чтобы совершить какой-либо манёвр, к примеру, поворот, то получается, что Ваша цель – занять полосу наиболее оптимальную для выбранного Вами скоростного режима. Не забывайте ускоряться, иначе рискуете подрезать тот автомобиль, что движется за Вашим, даже в том случае, когда визуально расстояние между Вами кажется довольно большим.
8. Руль – прямо
Держите прямо руль, не выворачивая его заранее при повороте, иначе Ваш автомобиль может попросту выкинуть на встречную полосу после неожиданного удара, нанесенного сзади.
9. Всегда имейте вариант про запас
Использовать одну-единственную возможность, чтобы суметь обогнать, проскочить, могут, пожалуй, лишь герои кинофильмов да десяток профессиональных гонщиков, участвующих в «Формуле-1». Нам же, обычным людям, важно иметь для себя пространство, достаточное для манёвра в том случае, когда не удаётся воплотить свои изначальные намерения.
10. Видеоигры
Немного смешное с первого взгляда предложение – играть в игры. Однако основан оно на множестве примеров того, как воспринимают окружающее их пространство геймеры-профи. Они не замечают каких-то маловажных нюансов, а их поле видимости отнюдь не ограничивается только багажником двигающегося впереди транспортного средства. Они привыкли искать и быстро находить потенциальную опасность и потому становятся высококлассными водителями, которые контролируют на дороге абсолютно всё. 
