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Процесс оформления визы Шенгена за последнее время претерпел ряд некоторых изменений. Так с 2015 г. любой гражданин, собирающийся посетить одну из стран ЕС, обязан пройти дактилоскопию, а также сделать цифровую фотографию нового образца. 
Для чего необходимы нововведения с биометрией 
Новый порядок получения разрешения действует на территории всех стран, граждане которых получают шенгенскую визу. Полученные данные отправляются в ВИС (Единая визовая информационная система), где и хранятся на протяжении пяти лет.
Виза Шенгена с цифровым фото и отпечатками пальцев даёт ряд значительных преимуществ:
· Чужие данные не смогут использоваться преступниками в целях мошенничества;
· Значительно быстрее будет осуществляться пограничный контроль;
· Снизится число нелегальных туристов в странах ЕС;
· Снизится количество ошибок, которые возникают при оформлении документов из-за повторяющихся ФИО;
· Процесс получения документов станет намного проще, так как биометрическая метка отображает всю имеющуюся о владельце информацию;
· В будущем оформление шенгенской визы с дактилоскопическими данными будет проходить быстрее, чем по старому образцу.
Необходимы ли для шенгенской визы отпечатки пальцев в 2018 г. 
Граждане, получившие визу Шенгена до сентября 2015 г., могут быть спокойны - она останется действительной до конца своего срока действия, а вот остальным путешественникам придётся сдать отпечатки своих пальцев на Шенген.
От прохождения данной процедуры полностью освобождаются:
· Дети в возрасте до 12 лет;
· Лица, имеющие увечья на руках, при которых дактилоскопия невозможна.
Однако для получения разрешения данным категориям граждан всё-таки потребуется цифровая фотография нового образца. 
Люди с порезами/травмами на пальцах от прохождения дактилоскопии не освобождаются - её сдача просто переносится на тот момент, когда раны заживут. Поэтому стоит позаботиться о биометрике заранее, чтобы непредвиденный случай не смог нарушить Ваши планы, ведь лиц, не прошедших дактилоскопию, ждёт гарантированный отказ на выезд в шенгенское государство.
Биометрические данные для получения шенгенской визы сдаются один раз в пять лет, т. е. граждане, которые сдадут отпечатки пальцев в 2018 г., будут проходить повторную процедуру только в 2023 г.
Где и как сдать биометрические данные 
Оформить биометрическую визу Шенген теперь не получится с помощью посредников - Вам придётся лично отправиться либо в посольство, либо в визовый центр. Данная процедура в 2018 г. проводится только по предварительной записи - поскольку её введение произошло сравнительно недавно, то и соискателей в очередь выстраивается немало.
Сдача отпечатков пальцев для шенгенской визы займёт около пяти минут – весь процесс проводится на современном цифровом оборудовании без применения порошков, используемых в судебной экспертизе. 
Как же проходит дактилоскопия? Гражданин прикладывает к сканеру сначала четыре пальца одной руки, затем второй, а в конце – оба больших пальца. В это же время его снимают на специальное цифровое оборудование для получения цветной фотографии. Отпечатки пальцев + фото – это и есть биометрические данные.
Посольства/визовые центры есть далеко не во всех уголках Беларуси, поэтому многие попросту не знают, где сдать свои отпечатки для получения шенгенской визы, ведь не все имеют возможность добраться до Минска. Данная проблема была решена правительством при помощи организации мобильного сбора данных: любой гражданин может заказать выезд на дом сотрудника визовой службы, который будет иметь при себе компактный сканер, позволяющий снять отпечатки пальцев и сделать цифровое фото.
Порядок получения биометрической визы
Процесс оформления биометрической визы Шенгена осуществляется следующим образом:
1. Гражданин прибывает в посольство к назначенному времени (по предварительной записи);
2. Заполняет заявление установленного образца;
3. Далее на очереди – дактилоскопия и фото (плата за это не взимается);
4. Затем в Консульство государства предоставляются все необходимые документы и оплачивается стандартный консульский сбор;
5. В срок до 10 дней принимается решение о возможности выезда.
Перечень документов, требующихся для оформления биометрической шенгенской визы:
· Анкета (выдаётся Консульством либо заполняется на официальном сайте страны, в которую запланирована Ваша поездка).
· Действующий заграничный паспорт, имеющий как минимум 2 чистые страницы и срок действия не менее полугода.
· Копия старого загранпаспорта (если таковой имеется в наличии).
· Документ, подтверждающий оплату консульского сбора (квитанция).
· Действующая медицинская страховка на сумму, превышающую 30 000 евро.
· Документы, подтверждающие платёжеспособность соискателя (выписка о состоянии банковского счета (за год), справка из налоговой инспекции, справка о доходах с места работы).
· Документы, подтверждающие наличие личной собственности.
· Ксерокопия паспорта.
· Любой документ, подтверждающий наличие брони в отеле (в той стране, куда Вы направляетесь).
· Билеты на обратный путь.
Помимо этого работающий гражданин обязан предоставить справку с места работы, а неработающий – спонсорское письмо с заверениями об оплате расходов, связанных с поездкой. Пенсионерам понадобится ксерокопия пенсионного удостоверения, студентам/школьникам – стандартная справка с места учёбы, а на несовершеннолетних детей предъявляется нотариально подтверждённая доверенность от обоих родителей на выезд за пределы страны + ксерокопия свидетельства о рождении.
