Бинарные опционы что это такое и как на них зарабатывать

Бинарные опционы что это такое и как на них зарабатывать, сегодня эта тема нашей статьи. В этой статье будет в подробностях рассказано о том, что такое бинарные опционы, как они работают, и можно ли с помощью них заработать реальные деньги через Интернет.  
Бинарные опционы что это такое и как них зарабатывать основные понятия
Здравствуйте уважаемые читатели! С Вами на связи Сергей Ёлчев, автор блога «Блог Сергея Ёлчева», который доступен по адресу – (www.zarabotok-sergey.ru). Сегодня, я хочу Вам рассказать о таком способе заработка в Сети, как бинарные опционы. Итак, чтобы «не лить воду» перейдём сразу к делу. 
Бинарные опционы что это такое и как на них зарабатывать? Сначала раскроем дополнительные термины, чтобы понять суть данного заработка. Бинарные опционы – это инструмент биржевой торговли, который определяет рост и падение той или иной валюты или определённого актива. 
Как на них зарабатывать? Дальше в статье, я приведу Вам несколько способов заработка, которые допустимы на бинарных опционах. 

Как работают бинарные опционы, откуда деньги
Решил не упускать момент, и рассказать вначале о том, как работают бинарные опционы. Инструмент в виде бинарного опциона, обозначается графиком. Он автоматически определяет, куда направится цена того или иного актива в будущем. Вверх или вниз. Что нужно сделать пользователю, чтобы заработать деньги торгуя на бинарном опционе? Угадать точное направление этого графика (Рисунок 1).
Например, на первом рисунке можно увидеть, куда направляется график. Если нажать на кнопку График пойдет вверх, значит Вас ждёт прибыль. Вниз – потеря денег или наоборот. Заработок здесь зависит от правильного прогноза. 
Откуда деньги на бинарных опционах? В них вкладывают трейдеры, и наверняка их сайты имеют рекламу, которая тоже приносит им доход. Заработок у них может быть и от комиссии во время перевода денег. 
Как заработать на бинарных опционах без вложений
Выше мы рассмотрели терминологию – бинарные опционы что это такое и как них заработать. А теперь, моя задача рассказать новичкам, как зарабатывают деньги на бинарных опционах без вложений. И возможно ли это вообще?  Да, это возможно. Следует понимать, что «бесплатный сыр только в мышеловке», поэтому здесь тоже нужно прилагать усилия. Итак, вот эти способы:
-Партнёрская программа. Как показывает практика, у каждого брокера есть партнёрское соглашение, в которое Вы можете вступить. Кидайте своим друзьям или знакомым свою реферальную ссылку, и зарабатывайте процент от их вклада. 
-Бездепозитные бонусы или призы. Уважающие себя брокеры, понимают, что не у всех новичков есть деньги, чтобы прямо сейчас начать торговлю на бинарных опционах. После регистрации, они выдают пользователям бонусы в виде денег. Их можно вывести если соблюдать определённые условия этих брокеров. 
Заработок на бинарных опционах без вложений денег, можно назвать относительным. Поскольку, для получения прибыли Вам придётся многому учиться, и тратить своё время.
Как заработать на бинарных опционах с вложениями
Как было сказано Выше, есть брокеры, которые представляют возможность заработать деньги на бинарных опционах. На примере Вам покажу, как зарабатывают деньги на площадке Биномо – (binomo.com). Сначала там зарегистрируемся. Переходим на его основную страницу, нажимаем кнопку «Регистрация». Далее, заполняем свой емейл-адрес и придумываем сложный пароль (Рисунок 2).
Затем соглашаемся с условиями, завершаем регистрацию, через свою почту. На Вашу почту придёт смс-сообщение, по которому нужно перейти, чтобы подтвердить свой аккаунт в этой системе. Далее, выбирайте демо-счёт. Именно я Вам рекомендую, поскольку по-своему незнанию можно потерять там деньги, если играть на реальном счёте. 
Я там зарегистрированный пользователь, и знаю о чём говорю. Немного поторговав на бесплатном счёте, я обнаружил, что  можно, как увеличить прибыль, так и проиграть её. Даже действуя без какой-либо стратегии (Рисунок 3).
В этом случае, этот заработок превращается в обычное казино. Поэтому, этот брокер предоставляет пользователям свои стратегии. Они находятся в Вашем личном кабинете в разделе «Стратегии». Так же у них есть обучающие программы, которые способны научить правильной торговле на бинарных опционах. 
Вообще я понял, что это не моё, хоть и реальные деньги я не вкладывал и Вам не советую, если Вы не опытный трейдер. 
Рейтинг честных брокеров по бинарных опционам
В этой части статьи я приведу Вам рейтинг честных брокеров. Но, запомните они, как и я предупреждаю о серьёзных рисках:
-Брокер Tradefread;
-NordFX;
-FinmaxFX;
-Binomo;
-Альпари;
-Grand Capital;
-InstaForex;
-1Touch Ttade.com.
Конечно, их очень много. Поэтому, Вы можете посмотреть список брокеров, которые платят деньги здесь – (binium.ru/samye-chestnye-brokery-binarnyh-optsionov). Далее, мы рассмотрим отзывы людей, и то сколько зарабатывают на бинарных опционах.
Сколько можно заработать
Итак, сколько зарабатывают начинающие и опытные трейдеры на бинарных опцинах? Если новичку начинать сделку с 500 рублей, то за один день можно заработать 925 рублей. (Всё проверял на демо-счёте). Профессионалы, которые знают трейдинг бинарных опционов с «ног до головы» зарабатывают за день и за месяц очнь большие деньги. 
Точные показатели я озвучить не могу, поскольку сам не являюсь опытным трейдером в этой области. 


Отзывы реальных людей о бинарных опционах
Немного «порылся» в Интернете и нашёл там отзывы людей, которые ранее зарабатывали на бинарных опционах. Кто-то оставляет об этом способе заработка негатив, а кому-то нравиться получать прибыль таким способов (Рисунок 4). 
Все отзывы, которые здесь представлены бесплатные. Их нашёл я на Ответе Мейл Ру. Вот ещё отзывы (Рисунок 5). Так что думайте сами, прежде чем вступать в ряды трейдеров и зарабатывать на бинарных опционах. 
Заключение
Итак, пришло время нам подводить итог по всему вышесказанному в статье. Мы рассмотрели вопрос, бинарные опционы что это такое и как них зарабатывать. В заключении, я хочу Вам сказать, что не стоит верить «золотым горам», которые предлагают Вам в Интернете. Да, заработать с помощью бинарных опционов можно. Но, здесь нужно долго и упорно учиться, причём у профессионалов. Не бывает такого, чтобы новичок за один вечер, смог заработать большие деньги торгуя по одной ставке. Помните! В этом заработке есть серьёзные финансовые риски! Удачи Вам друзья!
С уважением, Сергей Ёлчев.


