                                               Украшение ночи.

Ночь, улица, фонарь, аптека, бессмысленный и тусклый свет..   Так  в одном из произведений  описал поэт  освещение  городских ночных улиц 19 века. 
С того времени современные ночные улицы городов значительно преобразились.

Наружное городское освещение улиц и дорог в наше время настолько эффективно и грамотно рассчитано, что человек идущий по ним ощущает себя так же комфортно как и при натуральном дневном свете. 

Кроме наружного освещения улицы городов дополняются локальными световыми устройствами, которые не позволяют людям в ночное время ощущать некую тяжесть темноты, а наоборот поднимают настроение,  взывая к ассоциациям с праздниками.

К локальным видам уличного освещения относятся всевозможные декоративные освещения витрин магазинов, освещение фасадов зданий и декоративное освещение деревьев и ёлок. 

Всевозможного  светового оборудования производимого в наше время для нужд декоративного освещения настолько огромно, что выполняя задуманные проекты по электромонтажу декоративного освещения, может ограничить вас только полёт  фантазии.

Но среди всего многообразия есть световые гирлянды, пользующиеся популярностью у людей за счёт их красоты, и у электромонтажников за простоту в монтаже, и эксплуатации   сочетающимися с электробезопасностью.

Называются они гирлянды  Клип Лайт  и световые гирлянды Дюраплей.
Электромонтаж  гирлянды Клип Лайт  используется для декоративного освещения деревьев и ёлок, ими украшают улицы городов к праздникам и другим торжественным мероприятиям.  Электрические гирлянды Клип Лайт  относятся к категории низковольтных уличных гирлянд, так как электрическое питание к ним подаётся через понижающий трансформатор 220В/24В или 220В/12В, трансформаторы выполнены во влагозащищённом корпусе.
Потребляемая электрическая мощность гирлянд составляет от 150 до 600 Вт, в зависимости от длины гирлянды и количества лампочек и светодиодов в ней.
Ресурс работы лампочек и светодиодов, довольно высокий ( для лампочек он составляет до 25000 часов, для светодиодов до 100 000 часов), кроме этого гирлянда будет работать в случае если в цепи имеются перегоревшие несколько лампочек или светодиодов. Это достигается за счёт конструктивно выполненного шунтирования гирлянды.

Гирлянды Дюраплей производятся  с повышенной влагозащищенностью, что позволяет их широкое использование в электромонтаже декоративного освещения.
Электрические гирлянды  Дюраплей удобны в электромонтаже и эксплуатации. Электрическое  питание  этих гирлянд производится от сети 220 вольт. В ней используются бесцветные лампочки накаливания. Конструктивно гирлянды  Дюраплей выполнены так, что без особого труда можно изменить её длину, что делает  удобной эту гирлянду в электромонтаже декоративного освещения к Новому году, так как она подойдёт к размеру любой праздничной ёлки.
Выполнение электромонтажа декоративного освещения деревьев и ёлок нужно доверять специалистам. Дело в том что во многих случаях  гирлянды развешиваются на значительной высоте от 2 метров и выше. А для этого потребуется специальная техника так называемые автовышки, с помощью которых электромонтажники осуществят развеску и крепление гирлянд  и осуществят грамотное подключение к сети электропитания.

Кроме украшения гирляндами городских улиц, профессиональные специалисты выполнят заказы на декоративное оформление гирляндами частных участков к семейным праздникам и торжествам.
Мерцая маленькими разноцветными огоньками, гирлянды для декоративного освещения улиц, деревьев и ёлок в сочетании с большими огнями города и освещённых витрин, возможно, навеют на современного поэта какие либо прекрасные строки о красоте городских ночей 21 века. 
