                                       Косметический ремонт

Приобретая квартиру или дом, каждый владелец мечтает сделать там  ремонт в соответствии с собственным видением этого мира и его  индивидуального  отношения к нему. Но все схожи в одном мнении, после ремонта  жилище должно быть максимально уютным, красивым и функциональным.  А внутренняя отделка помещений квартиры, являясь неотъемлемой частью ремонтных  работ должна быть выполнена качественно и быстро.
Специалисты компании  Capital Repair (CR) осуществляющие работы от косметических ремонтных услуг, до элитной отделки квартир и домов выполнят  внутреннюю отделку  ваших помещений на самом высоком уровне. 

Зная то, что на выходе после отделки помещений и евроремонта квартир, результат должен быть гарантирующий качество, красоту и функциональность, нами учитываются и все нюансы видения клиентом законченности, отделки ремонта квартиры под ключ.
Это могут быть пожелания заказчика как к цветовому  оформлению, так и  использованию различного сочетания строительных материалов, используемых во   внутренней отделке квартир.   
Мы чётко осознаём, что мы выполняем работы по отделке домов и ремонту квартир  не для себя и при согласовании проекта  мы не навязываем своего мнения и внимательно выслушиваем наших заказчиков, максимально понимая, каким  хочет видеть  помещение после ремонта наш клиент.   
Технически, после составления и согласования плана работ начинается подготовка квартиры под отделку. На этом этапе производятся подготовительные работы под отделку потолков, стен и полов. Производиться  и корректировка размеров проёмов для дверей и окон, под установку новых.
После окончания подготовки, специалисты профессионалы приступают непосредственно к процессу внутренней отделки квартир или домов.

Все отделочные работы проводятся  в соответствии с планом  и с привязкой к стилю исполнения, если заказчиком выбран дизайн квартиры студии, то и отделка квартиры студии  будет выполнена со всеми требования проекта.  
Для современной отделки квартир специалистами компании Capital Repair (CR), используются все новейшие технологические достижения, это касается как строительных материалов, так и строительного инструмента используемого в работе нашими высококлассными профессиональными мастерами.

Кроме всего мы постоянно следим за новыми тенденциями технологий используемых в строительных и ремонтных работах , выбирая и применяя на практике лучшее, что позволяет нам производить элитные отделки квартир очень высокого качества как в техническом исполнении так и в эстетическом виде, при этом сохраняя высокие темпы работы избавляя заказчиков от необоснованных ожиданий.   
Компания Capital Repair (CR), ценит своих клиентов и дорожит своей репутацией.
Мы пришли на рынок в сфере строительно-ремонтных и отделочных работ не с пустыми обещаниями, а вооруженные грамотными квалифицированными специалистами, имеющими большой опыт выполненных работ и все они снабжены знаниями и качественными инструментами. 
О  серьёзности наших намерений можно судить и по нашему  сайту, он создан для того чтобы быть ближе к нашим заказчикам и максимально донести до вас что компания Capital Repair (CR) существует и с нами можно связаться перейдя по ссылке «Контакты».  Узнать стоимость  отделки квартир вы можете просмотрев  раздел «Прайс-лист», где детально описаны цены по каждым видам работ.   
Пишите, звоните, заказывайте у нас услуги по отделке квартир и домов, мы знаем, что мы сможем выполнить работу именно так как вы хотели.
Мы   понимаем, что восхищённые фразы наших клиентов  в наш адрес– «Вы делаете свою работу прекрасно!» - дорогого стоят, и мы это ценим держа на высоте планку качества, скорости и доверия.
