Доска половая 
Говоря о половой доске, прежде все надо сказать, что она служит предшественником всех современных половых покрытий из дерева. Это самое древнее покрытие, хорошенько проверенное временем. И хотя еще несколько лет назад половую доску начали вытеснять другие виды половых покрытий, сегодня она снова стала занимать лидирующее место на рыках России и ближайшего зарубежья. И это неудивительно: в основе моды лежит спираль, так что и в строительстве все опять вернулось к основам.
Преимуществом современной половой доски является, прежде всего, ее универсальность. В отличие от ее прародителя, с помощью наличия по бокам пазов и гребней современный вариант обеспечивает более плотное соприкосновение половиц. Таким образом, современные половые доски позволят нам обратиться к былым временам, однако они являются более совершенными с технологической точки зрения.
Доска половая обладает целым набором положительных характеристик. К ним относятся хорошая теплоизоляция и высокая прочность. Еще одним приятным моментом является то, что при установке такого полового покрытия отлично подойдут даже самые простые металлические крепления. Также половая доска обладает таким свойством, как гигроскопичность. Это качество может быть истолковано двояко: с одной стороны, деревянный пол прекрасно регулирует уровень влажности в помещении, но, с другой стороны, из-за чрезмерного впитывания воды половые доски могут чернеть и деформироваться. В связи с этим мастера отдают предпочтение маслосодержащим породам, а именно хвойным деревьям (чаще других используется сосна).
Современный темп жизни требует постоянного совершенствования, это коснулось и современных стандартов качества половой доски. Во внимание берется все: процент коробления (чем он меньше, тем, естественно, стоимость выше), смоляные кармашки, сучки, несквозные трещины. Иногда строительные компании устанавливают еще и свои собственные, дополнительные, критерии  качества.
Перед тем, как начинать работы по укладке нового пола, следует убедиться, что помещение соответствует всем техническим требованиям. Не стоит забывать и о периоде «акклиматизации», который для половой доски должен составлять хотя бы трое суток. Также имейте в виду, что приступать к укладке половых досок можно лишь на завершающем этапе ремонта, когда комната будет хорошо просушена после «мокрых» работ.
Для того чтобы избежать каких-либо неприятностей с новым полом, надо грамотно выбрать основание под укладку. Выбор обуславливается типом перекрытий дома, дизайнерским решением и, конечно же, семейным бюджетом. Хотите, чтобы ваш пол был идеально ровным и не доставлял лишних хлопот – проведите предварительную шлифовку половых досок, а затем покройте их тонирующим составом или лаком. Если для Вас важно использовать что-то  экологически безопасное, воспользуйтесь натуральными веществами – маслом или воском.
Правильно подобранная и уложенная половая доска прослужит Вам долгие годы и будет еще много времени радовать глаз своим внешним видом. Однако помните, что только регулярный уход может обеспечить долгую службу Вашего пола.
