Пергола
Слово пергола пришло к нам из итальянского языка, где «pergola» является производным словом от латинского «pergula» (в переводе «навес, пристройка»). Пергола представляет собой сборную ажурную конструкцию из повторяющихся арок, которые имеют между собой поперечные брусья. В большинстве случаев эти изящные конструкции обвевают зеленые растения или цветы, таким образом, создавая прекрасную защиту от палящего солнца. Пергола может быть и отдельным сооружением наподобие беседки, и навесом продолжающим контур здания, и привлекательным коридором, ведущим, к примеру, в сад.
Своему появлению на свет перголы обязаны средиземноморским садовникам, которые применяли подобные сооружения в качестве опоры для виноградной лозы. Со временем окружающие оценили их высокую художественную ценность, и они перекочевали на континент уже в качестве декоративного элемента усадеб и их садов. Однако для России и стран ближайшего зарубежья пергола является сравнительно новым садовым украшением. Но даже за небольшой промежуток времени эти элегантные конструкции успели завоевать всеобщую любовь и признание. И это вполне понятно, только представьте себе, как приятно наблюдать за лучиками яркого солнца, струящимися сквозь зеленые листья растений и нежные лепестки цветов.
Если говорить о функциональности перголы, то надо отметить, что совсем не многие элементы малой садовой архитектуры могут соперничать с ней. Жарким летом она наградит Вас густой прохладной тенью, в ветреную погоду защит Вас от сильных порывов и круглый год будет старательно скрывать Вас (или какой-либо изъян сада)  от любопытных глаз. Также нельзя придумать лучшего оформления входа в Ваши владения, чем изысканная пергола.
На сегодняшний день дизайнеры уже изобрели огромное количество композиций с участием перголы. Она, например, может служить центром сада, местом всеобщего отдыха от трудных будней. Другие предлагают использовать перголу, в качестве разграничителя между различными зонами. Третьи, наоборот, отдают перголе роль объединяющего элемента. Установив даже в небольшом саду перелогу, Вы с легкостью сможете создать местечко для уединения и задушевных бесед. Если Вы хотите иметь уравновешенную композицию, а в саду слишком мало места для больших деревьев, высокая, направленная вверх пергола легко решит эту проблему и станет хорошим противовесом для жилого дома.
Положительной стороной перголы является ее способность вписаться в практически любой ландшафт и добавить изюминку даже самому незамысловатому виду. Это нехитрое сооружение с его укромными уголками и обилием ярких цветов особенно понравится романтичным натурам, любящих предаваться мечтаниям. Вход в этом случае можно представить в виде арки, а в качестве опор использовать витиеватые конструкции из металла. Внутри можно поставить несколько элегантных скамей, а если материальные возможности позволяют, и небольшой фонтан. Для того чтобы впечатление было еще полнее, добавьте вьющуюся розу, жимолость или клематис.  
Это всего лишь один вариант, а ведь пергола открывает перед Вами безграничный простор для творчества. Создайте сад своей мечты или усовершенствуйте уже имеющиеся владения! 
