Погонаж
Слово «погонаж» было образовано от словосочетания «погонный метр», т.о. его главная характеристика это его метраж. Что касается сечения погонажа, оно может быть самым разнообразным, в том числе и довольно замысловатым (некоторые разновидности могут даже содержать фигурную резьбу). При изготовлении погонажа можно использовать как цельную древесину, так и ее клееный вариант. С помощью фрезеровочного станка  на боковых поверхностях дерева создается необходимый профиль,  и деталь готова. В некоторых случаях необходима также последующая шлифовка и покрытие конструкций специальными влагоотталкивающими средствами. В последнее время стало развиваться изготовление погонажа с применением метода прессования (здесь в ход идет все: древесная пыль, стружки, волокна). 
К погонажу относят все деревянные профильные детали с небольшим поперечным сечением. Это всевозможные перила, плинтусы, карнизы, наличники, различного рода доски, брусья и многое другое. В этой статье мы рассмотрим одни из наиболее популярных и современных примеров погонажа.
Клееный брус. В строительстве практически невозможно обойтись без массивных профильных деталей, таких как, например, брус. Применение ему можно найти практически везде: при создании каркаса, при работе с коробкой двери или окна, да и много где еще. Будучи природным материалом, после сушки дерево часто сильно деформируется, изменяется в размере, в нем появляются трещины и прочие недостатки. Однако время не стоит на месте, и на помощь деревообрабатывающей индустрии пришли сверхпрочные клеи. Это позволило создать новый вид брусьев – клееные брусья. Их технология весьма проста. Ровные и гладкие доски-ламели, склеенные между собой, помещают под пресс и на выходе получают брусья высшего качества. Такой брус составляет хорошую конкуренцию обычной строганной доске: он обладает строгой геометрической формой, что делает его крайне удобным для ремонтных работ; он не имеет никаких изъянов или внутренней напряженности, а также делает возможной машинную обработку. Более того, клееный метод позволяет создать брус больших размеров, чем может позволить цельный кусок дерева. А это, согласитесь, очень важно, если речь идет о, например, постройке дома.
Стеновой клееный брус. Его главное отличие – это толщина, она заметно больше, чем  обычного бруса. Его верхняя и нижняя стороны имеет гребни и впадины для более удобного соединения между собой. Форма и размер гребней зависит от назначения этих брусьев. Разновидностью таких брусьев является лафет. Он изготавливается из очень толстых оцилиндрованных бревен, высушенных до 16 – 20 процентов влажности. Чаще всего для этих целей использую сосну или ель. Стороны такого бревна тщательно обрабатываются для получения идеально плоской поверхности. Затем над ними осуществляются фрезеровочные работы, придается необходимый профиль.
Это всего лишь несколько примеров того, что, в целом, представляет из себя погонаж. Деревообрабатывающая индустрия постоянно развивается, и с каждым днем появляется все больше модификаций, делающих ремонт приятным, а работу со стройматериалами комфортной.
