    Застекленные балконы и лоджии выглядят аккуратнее и обеспечивают защиту от различных осадков. В настоящее время много способов остекления. Каждый из них по-своему хорош. Чтобы узнать, какой подойдёт вам, нужно иметь представление об индивидуальных характеристиках каждого.
     Когда в доме идет ремонт, нужно уделить особое внимание обустройству балкона или лоджии. Поскольку они находятся на большой высоте, работа будет сложней.
     В малогабаритных квартирах, «хрущевках» владельцы стараются увеличить площадь кухни за счет объединения ее с балконом. Другой способ увеличения полезного пространства – остекление балкона или лоджии.
                               Холодное остекление
     Наша компания производит холодное остекление в Сосновом Бору.. Алюминиевый профиль хорошо смотрится и служит долго, да и цена его довольно приемлема, а лоджия будет защищена от попадания пыли и влаги 
                                     Безрамное остекление
      Конструкция при безрамном остеклении не будет препятствовать поступлению солнечного света. Используется сплошное остекление без перемычек, что позволит беспрепятственно наслаждаться панорамой с лоджии. Отделка надежно защищает от пыли и влаги. Подходит для площадей любой сложности.
                                       Теплое остекление
     Этот способ пригодится, если необходимо утеплить и звукоизолировать помещение. Для остекления мастер использует массивные оконные рамы, утепляет потолок, стены и пол. Получается дополнительное функциональное пространство, в котором можно находиться круглый год.
                                          Выносное остекление
     Такой вариант, безусловно, выгодный, если вы увеличиваете площадь лоджии, чтобы разместить небольшой диван или тахту. Подоконники тоже становятся шире. 
                                          Мансардное окно
     Конструкция для владельцев квартир, расположенных на верхних этажах. Благодаря мансардному окну у вас появится дополнительное освещение. Сверхпрочный пластиковый материал выдерживает нагрузку при сильном снегопаде или граде.
                   Преимущества нашего остекления:
1. Привлекательный внешний вид;
2. Качественный монтаж;
3. Использование негорючих здоровьесберегающих материалов;
4. Многообразие цветов и стилей;
5. Наши объекты служат долго и не ржавеют.

     Мы используем высокие технологии и придерживаемся современного дизайна в оформлении. Наше предложение упростит жизнь, а результат приятно удивит, так как стоимость услуг доступная. Купить окна можно на нашем сайте «Окна HiTech». Обслуживаем не только Санкт-Петербург, но и ленинградский округ.

