     Обычно фотозона используется для свадеб, но и для других праздников она не будет лишней. Сегодня ни одно торжество не обходится без снимков на память. Чтобы они не были скучными, нужно подготовить специальное место, где можно было бы расслабиться и пофотографироваться.
     Фирма «Mistery» занимается организацией и проведением праздников в течение 15 лет. Оформление праздника – это главная составляющая самого праздника. Наши профессионалы подберут и установят фотозону для детского праздника и другого семейного торжества. Это может быть открытая площадка или комната в доме, а также место в ресторане или кафе.
     Компания «Mistery» предоставляет различные услуги, связанные с оформлением фотозоны.  Нужно всего лишь выделить небольшое пространство с красочным оформлением, которое позволит разнообразить снимки и создаст прекрасное настроение виновнику торжества и приглашенным. Во время съёмки можно повеселиться, используя различный реквизит.
                         Фотозона для свадьбы
     Особой популярностью среди наших клиентов пользуются фотозоны для свадебного торжества. Практически на любом бракосочетании процесс фотосессии становится очень веселым и эмоциональным. 
     Самый распространенный вариант оформления фотозоны – большой баннер, закрепленный на каркасе. Зона в стиле Polaroid-рамки – это мило и недорого в исполнении.
     Стены из цветов и зелени смотрятся безумно красиво. В помещении получится цветущий оазис, а на открытом пространстве будет гармонировать с окружающей природой. Мы используем тканевые и искусственные цветы. Особенно нравятся бумажные цветы огромных размеров; они, точно воплощенные в реальность сказочные существа, да и аренда баннера не займет много времени и сделает снимки похожими на открытки.
                          Фотозона в стиле ЛОЛ
     У нас вы можете заказать оформление в популярнейшей тематике куколок ЛОЛ – весёлого атрибута самого любимого торжества в году. Новый год, день рождения, именины – время чудес, и хочется запечатлеть эти чудеса на праздничных фотографиях. 
     Весёлая кукла и сопутствующая атрибутика – всё смотрится так, как будто малышка уже распаковала подарок и нашла всё то, что там пряталось. Любая девочка придет в восторг от возможности сфотографироваться с игрушкой мечты.
     Наша фотозона лол как магнитом притягивает детвору в свой яркий и счастливый мир. Арендованный баннер на 1 годик девочке доставит массу впечатлений имениннику.
                         Фотозона  «Маша и медведь»
     Знакомая с детства сказка на новый лад впечатлит любого малыша. Непоседливая Маша и обаятельный мудрый цирковой медведь создадут сказочное настроение. Фотозона Маша и медведь станет прекрасным сюрпризом на день рождения. Забавы в сказочном лесу, встреча с полюбившимися героями и, конечно, подарки на память о волшебном действе – будет весело!
                          Фотозона  «Холодное сердце»
     Еще одна популярная среди детворы тематика. Если ваш малютка в восторге от мультфильма «Холодное сердце», то лучшим вариантом украшения места для памятных снимков станет фотозона холодное сердце в стиле обожаемого мультика.
     Особенная зимняя атмосфера празднества, любимые персонажи и шанс на время переместиться в мир любимой сказки – ваш малыш обязательно оценит все ваши старания и труд по приготовлению к такому Дню рождения! Фотозона в сине-голубом цвете со снежинками и искусственным снегом подойдет для ребенка, родившегося в зимние месяцы. Снеговик Олаф и принцесса Эльза станут незабываемым фоном для фотографий. Детское воображение перенесет в зимнее царство и оставит приятную память о празднике. 
                                 Фотозона «Принцесса» 
     Какая же девочка не мечтает стать принцессой! Вполне естественно, что они так часто видят себя королевскими дочками, любят пышные воздушные платья, короны, украшения и другие королевские признаки. И, конечно, мечтают о Дне рождения в стиле принцессы.
     Можно устроить праздник с одной из многочисленных героинь Диснея. Самая знаменитая среди них – София. Именно в стиле этой киногероини можно подобрать варианты для праздничного декора. Часто это оттенки фиолетового, сиреневого, но подходят и элементы бледно-розового цвета. Центром зоны будет яркий трон, окруженный гирляндами в виде корон, сердечек, звезд и цифр, фотозона принцесса будет достойно оценена.
                   Фотозона  1 годик  девочке или мальчику
     Знаменательных дат в жизни человека бывает много, но именно первый день рождения, когда исполняется 1 годик, с нетерпением ждут все близкие и родные именинника. Это самый долгожданный день. Родители организовывают праздник не столько для ребенка, сколько для себя. Чтобы праздник остался в памяти ребенка, нужно запечатлеть его на фото. А воспоминания по снимкам доставят массу положительных эмоций.
     Дети  в этом возрасте очень впечатлительны, поэтому мы используем спокойные пастельные тона. Если фотозона 1 годик девочке предпочтительна в розовых оттенках, то фотозона мальчику оформляется в голубом цвете. Но можно поэкспериментировать и с другими цветами. Декор с цифрой, шарами и гирляндами добавит красок. Можно использовать морскую тематику, а также стиль «Дюймовочка».
     Малышу понравится щеголять в смокинге на Дне рождения в джентльменском стиле, а фотозона 1 год мальчик  может быть устроена в стиле его времени года. Принципиально не будет отличаться и фотозона для девочки на годик.
     Если годовалый ребенок не понимает многого, то . скажем, праздник и фотозона на 5 лет мальчику подбирается исходя из увлечений и любимых игр. В этом возрасте дети еще верят в чудеса, и родителям предстоит организовать торжество, которое запомнится на всю жизнь. Это скорее всего будет тематическая вечеринка. Многообразие стилей позволяет выбрать самый-самый. Например, стиль Лего для любителей конструкторов. Наша фотозона день народження собирается в виде баннера или стенда с изображением деталей конструктора и Лего-героев.
     Большинство детей увлечено темой динозавров, поэтому такое оформление – удачное решение. Фоном будут джунгли и динозавры.
     Фотозона в стиле известной игры Майнкрафт очень обрадует подростка. Эта компьютерная игра дает много  возможностей устройства праздника. Зона для фотографий оформляется в виде персонажей игры: крипера, стифа и Майнкрафт-клоунов.
      Сам праздник и его фотозона на 10 лет мальчику может быть оформлена в стиле супергероев. Для этого понадобятся воздушные шары, фигурки персонажей, плакаты и баннеры. 
     Космическая тема всегда будет выигрышной, а зона станет похожей на космодром с ракетой в центре.
     Мы можем собрать уголок для фото не только к детскому празднику. Люди зрелого возраста тоже найдут в нашем магазине вариант для себя. К примеру, фотозона на день рождения 30 лет будет в любимых тонах. Место для фотозоны выбирается в зависимости от площади и обстановки помещения, а также времени года. Тематика выбирается тоже с учетом пожеланий и предпочтений именинника. В качестве декора мы используем воздушные шары различных цветов, гирлянды,  живые и искусственные цветы, баннеры, которые можно взять в аренду.
     Чтобы ваши фото получились ослепительными, организуйте интересный фон для фотоснимков. Кроме того, фотозона – великолепная забава для приглашенных, которым будет что делать в ожидании. У нас найдется любой декор, всё для фотозоны.
     Если вам надоели однообразные фотографии, которые делаются из года в год и хочется чего-то новенького, то вам просто необходимо заказать ставшую популярной в последнее время фотозону у профессионалов. Чтобы ваше торжество прошло на должном уровне, доверьте установку фотозоны мастерам. В случае неправильной конструкции и установки фотозоны реальные снимки могут отличаться от желаемых. Она должна находиться в просторном помещении и вписываться в интерьер.
     После уточнения всех деталей осуществляется заказ фотозоны. Праздник будет современным и необычным, если у виновника торжества будет фотозона цена зависит от используемого декора. Аксессуары и детские баннеры на день рождения можно взять в аренду на время праздника
    
