                        Газовые плиты Greta
     Кухонные газовые плиты Greta производятся на Украине Дружковским заводом газовой аппаратуры более полувека. Качество подтверждено не только временем, но и признанием на международном рынке, свидетельством тому свыше 20 международных наград. Среди них есть престижная «Международная золотая звезда». Заводское оборудование усовершенствовано при помощи дополнительных импортных мощностей.
     Классические плиты Greta производятся из сверхпрочной стали, покрытой слоем закаленной эмали. Приготовление пищи приятней, а очищение всех поверхностей легче благодаря гладкому глянцевому покрытию.
     Практически все модели имеют 2-х или 4-конфорочную поверхность. Система розжига позволяет зажечь конфорку после первой искры. Духовой шкаф оснащен металлической решеткой и противнем, имеет подсветку. Дверцы шкафа сделаны из двойного огнеупорного стекла. Внизу дверцы духовки расположен регулятор температуры нагрева. В более дорогих моделях есть вертел для приготовления шашлыка, газ-контроль, а также ящики для хранения посуды. Ножки плиты можно регулировать по высоте.
             Функциональные особенности
     Газовые плиты Greta отличаются следующими особенностями:
1. Газовые горелки трёх видов;
2. Духовка новой конструкции сохраняет жар после отключения;
3. Механический таймер;
4. Сенсорные панели;
5. Быстрый нагрев духовки.
                   Преимущества газовых плит Greta
     Преимуществ у газовых плит Greta несколько. Среди них высокое качество, гарантированное высокими технологиями. Все модели прошли сертификацию и соответствуют мировым стандартам.
     Модели безопасны для использования, так как ручки дверцы, температурные регуляторы конфорок и ножки произведены из термопластика, то есть не нагреваются. Человек практически не контактирует с огнем, а утечка газа исключена. Многообразие моделей, в числе которых есть и комбинированные, позволяет приобрести подходящий вариант.
                                  Популярные модели
     За время существования бренд зарекомендовал себя с положительной стороны. Многие хозяйки почувствовали преимущества украинских газовых плит. На основании отзывов составлен список наиболее популярных моделей.
     Модель 1470-ГЭ-12Sn – стильная комбинированная плита с вертелом для гриля. Она оснащена ящиком для хранения посуды.
     Плита 1103 подходит для использования в квартире или на даче. Удобная модель с мощной горелкой.
     Стальная плита 1470-00-20 имеет объёмную духовку и механический таймер.
     При выборе плиты нужно учесть размеры кухонного пространства. Если часто используется духовой шкаф, то лучше остановить выбор на моделях с большой вместительностью. Бюджетная плита Greta благодаря своей небольшой стоимости доступна большой части потребителей.
     Отзывы покупателей газовых плит марки Greta говорят о хороших функциональных способностях, хотя есть претензии к внешнему оформлению. Часть пользователей считает дизайн плит однообразным, без изюминки. Однако качество и надежность, по мнению большинства, на должном уровне. 
