Садовая мебель
Каждому из нас хотелось бы сделать пребывание на природе максимально комфортным и приятным. А что, как ни удобная и красивая садовая мебель поможет Вам насладиться единением с природой. Вопреки распространенному мнению, садовая мебель не ограничивается только столами и стульями, это еще и разнообразные шезлонги, кресла-качалки и многое другое. Все они могут обладать самыми разными стилями, начиная с барокко и заканчивая арт-модерном. Вы можете украсить свой сад прелестной мебелью, сделанной собственными руками или же заказать уже готовый вариант. Пределом может быть лишь ваша фантазия. Садовую мебель условно подразделяют на мобильную (которую при желании можно легко собрать и отнести в дом) и стационарную (которая и зимой, и летом будет стоять на привычном месте и радовать окружающих).
Главным преимуществом мобильной садовой мебели, естественно, является возможность приспособить ее к любой ситуации. Вдруг началась гроза – можно спрятать, хотите все время греться на солнышке – можно передвинуть, появилось желание собраться всем вместе – пара минут и стулья уже стоят рядом. Что касается стационарной мебели, то она и выглядит солидней, и очень удобна, если Вы постоянно проводите много времени на свежем воздухе. Так, стол и пару стульев Вы легко сможете превратить в столовую под открытым небом, временную детскую или даже импровизированный офис. Еще одним примером стационарной мебели являются скамьи, и нельзя придумать лучшего места для задушевных бесед, чем удобная скамья где-нибудь в укромном уголке сада.
На данный момент к наиболее популярным материалам для изготовления садовой мебели можно причислить дерево, металл и пластик. Каждый из материалов имеет свои явные преимущества и недостатки. Положительной стороной пластиковой мебели является легкая транспортировка и простота ухода, однако стоит помнить о недолговечности и неустойчивости мебели такого типа. Также зачастую неумелое использование пластиковой мебели приводит к нарушению единого стиля сада или дома. Говоря о садовой мебели из металла, стоит отметить ее высокую себестоимость, но зато это позволяет Вам получить стильное, прочное и элегантное украшение Ваших владений. Согласно общему мнению оптимальным выбором является деревянная садовая мебель. Прежде всего, даже грубо выполненные из дерева объекты прекрасно смотрятся на фоне как кирпичного, так и деревянного дома. Такая мебель органично выглядит в любом месте, где есть хотя бы немного зелени ( а уж в саду обычно зелени более, чем достаточно). Вы без труда сможете сделать деревянную садовую мебель на заказ или приобрести уже готовую по каталогу. Благодаря современным технологиям обработки дерева и защитным влагостойким составам, такая мебель сможет еще долго радовать своих хозяев, не боясь ни дождя, ни холода.
Если Вам захочется несколько «разбавить» атмосферу деревянного царства, хорошей идеей будет добавить в декор немного соломы. Она подчеркнет природный характер мебели и придаст некую изюминку. К примеру, Вы можете вплести ее в спинки стульев, это совсем не сложно, а выглядит очень стильно.

