Садовые беседки
К садовым беседкам относят все крытые не стекленные  постройки относительного небольшого размера. Архитектурная форма таких построек обычно произвольная и выбирается согласно вкусу и требованиям заказчика. Как правило, главной задачей садовой беседки является создание удобного и приятного глазу местечка для расслабления и задушевных бесед. Зачастую такие беседки используют для придания саду некой завершенности, а также для обозначения зоны отдыха. Для того чтобы правильно подобрать садовую беседку, обратите внимание на размеры участка: чем он меньше, тем более изящной и легкой следует сделать конструкцию.
Сегодня для создания садовых беседок используются самые разные средства. Наиболее часто встречаются беседки с применением каменных, деревянных, кирпичных материалов, а также кованого железа. Кованое железо прекрасно подойдет для небольшого цветника или лужайки. Кованая садовая беседка сделает Ваш сад по-настоящему элегантным, не отяжеляя общий внешний вид участка. Каменная или кирпичная беседка будет хорошо смотреться в просторном саду, создавая чувство надежности и спокойствия. Плюсом этих материалов также является их долговечность. Деревянный вариант садовой беседки психологически является наиболее комфортным и будет органично смотреться среди пышных деревьев. Мода на русский стиль не оставила без внимания и сферу ландшафтного дизайна. И теперь все чаще заказчики хотят видеть на своих садовых беседках изящную резьбу с народными мотивами и очаровательных коньков, напоминающих о богатом русском прошлом. Всеобщие симпатии завоевала так называемая «дворянская садовая беседка». Ее особенностью являются широкие окна, просторность и обилие декоративных элементов. Зачастую садовые беседки такого типа напоминают открытую комнату для приема гостей посреди зеленеющего сада. Хотите, чтобы от Вашей беседки нельзя было отвести взгляд – пустите вьющиеся растения по линии опор. Цветущее кружево, которое окутает беседку, придаст ей яркость и своеобразное очарование. Особое место занимают беседки из комбинированных материалов. Для создания фундамента Вы можете использовать кирпич или камень, а остальную часть сделать, к примеру, из дерева. Интересным решением, будет создать двухэтажную садовую беседку. Первый этаж можно утеплить и использовать для отдыха зимой, а на втором, например, проводить романтические вечера или дружеские застолья.
Количество возможных моделей просто поражает воображение, поэтому Вы можете либо воспользоваться уже имеющимися разработками, либо создать уникальную беседку по собственным эскизам (этот вариант позволит Вам создать идеальную композицию, выдержанную в одном стиле с домом и садом). Установка садовой беседки позволит Вам обрести уютный уголок, который защитит Вас от жаркого солнца или дождя.
Садовые беседки делают отдых на природе поистине комфортным. А если со всех сторон беседки установить москитную сетку, Вы сможете проводить все время на свежем воздухе, наслаждаться свежестью и красотой природы, и при этом Вас не потревожит ни комары, ни осы, ни какие-либо другие назойливые насекомые.
