Садовый паркет
Для того чтобы сделать Ваш сад по-настоящему уютным  и привлекательным Вам понадобится садовый паркет (его также называют садовой плиткой или декингом). Садовый паркет – это деревянные пластины квадратной формы, верхняя поверхность которых зачастую образовывает геометрический рисунок. Конструкция такой пластины имеет две стороны: наружную  (по которой вы, собственно потом будете ходить) и подложку. Для изготовления лицевой стороны используют деревянные ламели (планки), а для подложки подойдет как дерево, так и пластик.  Декинг условно подразделяют на две категории: жесткий и мягкий. В жестком декинге в подложке используются деревянные поперечины (обычно используют ту же породу дерева, что и в ламелях). Мягкий декинг требует использование в подложке пластика. В этом случае подложка выглядит, как пластиковая решетка с креплением по бокам для лучшего сцепления блоков. Чтобы прикрепить подложку к ламелям, Вы можете использовать как гвозди или шурупы, так и паркетный клей, в любом случае крепления не будут заметны снаружи.
Что касается изготовления ламелей, то здесь предпочтение отдают стойким породам дерева. Если речь идет об установке жесткого садового паркета, обычно мастера останавливают свой выбор на древесине тропических широт. Из-за повышенной влажности климата в тех местах, где произрастают эти деревья, они становятся особенно устойчивыми к атмосферным воздействиям и гниению. Наиболее желательно использование красного дерева, африканского тика, железного дерева, кемпаса. И хотя такой садовый паркет довольно дорогое удовольствие, оно прослужит Вам долгие годы (срок эксплуатации превышает 50 лет) и станет настоящим предметом гордости в Вашем саду. В случае, если Вы выбрали мягкий декинг для своих владений, то вам также подойдут такие породы, как кедр, сосна, лиственница. Чтобы продлить срок службы, Вам придется регулярно (хотя бы ежегодно, а лучше два раза в год) обрабатывать паркет специальными средствами. 
 Садовый паркет обладает целым рядом весомых преимуществ. К примеру, он позволяет легко и надолго создать красивую и прочную деревянную поверхность, все, что для этого нужно – это ровное место. Из-за простоты конструкций работы по монтажу не займут у Вас много времени. Садовый паркет обладает отличной устойчивостью к повышенной влажности, чего, к сожалению, нельзя сказать о деревянных полах. Еще одним положительным моментом является то, что Вам не придется исхитряться, чтобы создать базу для установки паркета – Вы можете укладывать его прямо на землю. Аргументом «за» садовый паркет также является его долговечность, хотя, конечно, большую роль играет и порода дерева, которую Вы выберете, и ваша готовность тщательно ухаживать за паркетом, и эксплуатационные условия.
Наружная сторона каждой плитки содержит в себе отдельные ламели, которые образуют определенный узор. Ламели могут как из одной породы дерева, так и сочетать разные виды, а иногда и цвета. При установке садового паркета важно предварительно продумать рисунок, который хотите создать, тогда Вы без проблем сможете придать своему участку стиль и комфортность.
