Цветочницы
Цветочница, специальная подставка для цветов,  – это один из наиболее простых и удобных способов быстро и легко преобразить комнату или квартиру. Она  уже успела занять свое место в и ландшафтном дизайне: практически ни один участок не может обойтись без красоты свежих и ярких цветов. С помощью цветочниц Вы можете создать целый цветник практически в любом месте. И Вам не придется думать, подходит ли грунт и хватит ли места для полноценной клумбы. Среди садовников есть мнение, что даже земляничные грядки лучше делать в цветочницах, ведь если похолодает, то грядки можно с легкостью перенести в дом. Благодаря мобильности цветочниц расставлять новые акценты во внешнем виде сада стало ничуть не сложнее, а, наверно, даже и легче, чем сделать перестановку мебели у себя в комнате. А если  Вы живете в городе, то цветочница дает Вам прекрасную и практически уникальную возможность любоваться своим небольшим цветником, не выходя из квартиры. 
Существует огромное количество различных материалов, пригодных для изготовления цветочниц. Но наиболее распространенными являются глина и керамика. Эти материалы позволяют придать цветочницам даже самые причудливые формы, что, безусловно, добавит интерьеру особое своеобразие. А если придать им насыщенный цвет  и добавить изысканных украшений, то у Вас может получиться самое настоящее, цветущее произведение искусства. Покрыв  глиняную цветочницу глазурью, Вы и прибавите ей яркости, и сделаете ее более морозоустойчивой.
 Если перед Вами стоит задача украсить просторный сад, смело выбирайте бетонные цветочницы. Они будут прекрасно смотреться в большом саду, только не забудьте освежить их каким-нибудь узором. Для этих нужд также хорошо подойдут цветочницы из каменной крошки. А если Вам не хочется тратить много денег на обустройство сада или дома, то лучшим выбором будут пластиковые или пластмассовые цветочницы, отлично имитирующие другие материалы. Их основной недостаток – это короткий срок службы. Они быстро тускнеют и разламываются. 
Любителям всего натурального придутся по вкусу деревянный вариант цветочниц. Мало того, что они органически дополняют любой ландшафт, они также являются одним из самых доступных материалов. Даже не имея особых профессиональных навыков, Вы сможете создать ее своими руками. Если вы хотите, чтобы деревянная цветочница прослужила Вам еще долго, время от времени покрывайте ее слоем масла или лака, и увидите, она еще долго будет радовать Вас и Ваших близких. Еще одним популярным вариантом современности можно смело назвать металлические цветочницы. Вы можете их встретить и в лице изысканной кованой вазы, и в виде литой кадки, играющей на солнце металлическим блеском,  и даже в качестве ультрасовременного стального горшка, выполненном в стиле high-tech. Чтобы разрушительная коррозия не испортила Вашу прекрасную цветочницу, лучше всего нанесите несколько слоев краски. Ну и наконец, самым народным вариантом цветочниц можно окрестить их плетеную разновидность. Будь это ивовые ветки или стебли бамбука, такая цветочница будет отлично смотреться среди зелени и нежных цветов.
