Производство самогона - экономически выгодное занятие
С древних времен русский народ был известен своей безудержной любовью к алкоголю, а также высоким мастерством его приготовления. К сожалению, современный темп жизни привел к тому, что искусство самогоноварения  несколько отошло на второй план. А ведь веками это было неотъемлемой традицией нашей страны. Более того, бытует мнение, что самогон есть то же самое, что и водка, но на самом деле это глубочайшее заблуждение. Самогон – это более чистый напиток, приготовленный по более сложной технологии и достоин того, чтобы быть поставленным в один ряд с мексиканской текилой или итальянской граппой. К тому же хочется сказать, что самогон – это даже не национальный, а культовый напиток с долгой историей и своими уникальными особенностями. А какой простор для творчества предоставляется счастливому обладателю самогонного аппарата…  Существуют множество разнообразных рецептов с вековыми традициями и, наоборот, совершенно новых, еще не получивших всеобщую известность. Каждый рецепт имеет свой неповторимый характер, свою изюминку. Это абсолютное легальное занятие, не противоречащее ни одному пункту современного законодательства Российской Федерации.
Одним из основных преимуществ самогоноварения является его безоговорочная экономность. Мало того, что для производства самогона подходят любые плоды, содержащие сахар, а также собственно сам сахар и вам не придется оплачивать залоговую стоимость стеклянной тары, но Вы также избегаете порой баснословных магазинных накруток. А если говорить о свадьбах или каких-либо других массовых торжествах, то материальная выгода более чем очевидна. 
И хотя экономичность производства самогона является весьма весомым аргументом «за», это еще далеко не все. Только представьте, как же приятно поднести старому другу рюмку лично приготовленного холодненького самогона и сказать: «Попробуй! Сам делал».
Также надо сказать, что самогон – это отнюдь не второсортная самоделка. Самогон – это технологически сложный продукт, чистый и качественный, в отличие от современной заводской водки. Статистика говорит, что почти 40 процентов водки, произведенной в России, не соответствует государственным стандартам качества. Не редки случаи, когда придя в магазин и заплатив относительно не малую сумму, можно столкнуть с низкокачественной продукцией, так называемым «леваком». А используя самогонный аппарат, Вы не только сможете самостоятельно контролировать каждый этап производства, но и в итоге получить продукт, обладающий лучшими вкусовыми качествами. Вы будете уверены, что никто не использовал вредных химических веществ (чего на сегодняшний день даже высокая цена заводских напитков гарантировать, к сожалению, не может).
Самогоноварение может стать интересным и приятным хобби, даст возможность развернуться Вашей кулинарной фантазии и поможет Вам сэкономить хорошие суммы денег. Не зря же в течение веков – варить самогон было почетным и весьма прибыльным занятием. 
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