Мы рады приветствовать Вас на сайте компании ЗАО "ИнжГрупп".
В сфере, которая охватывает такие области как проектирование и внедрение АИИС КУЭ, учет электроэнергии и проведение измерений всевозможных энергетических объектов мы являемся признанными профессионалами. Важнейшим направлением нашей деятельности является  производство электромонтажных работ и учет электроэнергии. На рынке Москвы и Подмосковья мы являемся одними из лидеров в этой сфере. На данный момент у нас множество постоянных клиентов и сдано в эксплуатацию уже более 1000 объектов, которые стабильно работают на протяжении всего периода эксплуатации и в которых максимально эффективно реализован учет энергоресурсов. Счетчики электроэнергии и другие системные элементы имеют отличные эксплуатационные характеристики и длительное время безотказной работы.

Наш департамент, который занимается производством электромонтажных работ, был основан еще в  октябре 2005 года, основное направление его деятельности – разработка и проектирование автоматизированных систем контроля и учета электроэнергии (АСКУЭ). Если для Вас важен учет энергоресурсов, то эту задачу мы сможем успешно реализовать с самые короткие сроки. Для  этого мы предложим Вам АСКУЭ (АИИС КУЭ) - автоматизированную систему коммерческого учёта электроэнергии, любой сложности и для любого бюджета. Основой для таких систем служит интеллектуальный маршрутизатор ИКМ, который функционирует по заданному алгоритму. Наши специалисты, благодаря многолетнему опыту работы и высочайшей квалификации, обязательно разработают и внедрят систему, которая в полной мере будет отвечать всем Вашим требованиям. Маршрутизатор, счетчики электроэнергии и остальные элементы АСКУЭ, которые проектирует и интегрирует наша компания, имеют все необходимые лицензии для использования в России и самое лучшее качество. Учет энергоресурсов с помощью АИИС КУЭ значительно упрощает Вашу работу, а высокотехнологическое оборудование будет надежным помощником в Вашем бизнесе. Благодаря качественной работе на всех этапах и максимальной автоматизации всех процессов учет электроэнергии никогда не создаст проблем, а система будет работать стабильно в любых условиях.  
Кроме этого мы можем предложить Вам комплекс услуг по проведению измерений в электроустановках. Для полной и качественной реализации задач такого типа в состав компании  ЗАО "ИнжГрупп" входит испытательная лаборатория электроустановок зданий и сооружений. Измерения и сертификация электроустановок проводится в объемах АНО НИЦ "Центроэлектростандарт". Все работы производятся на высоком техническом уровне и в самые короткие сроки. 
Для Вас мы всегда рады выполнить следующие электромонтажные работы:

· Внутренние электромонтажные работы — монтаж силовых и осветительных электрических сетей, питания компьютерных систем, систем связи и безопасности;

· Прокладка наружных сетей электроснабжения напряжением до 1000 В;

· Монтаж уличного освещения с установкой опор;

· Архитектурная и декоративная подсветка;

· Замеры параметров электрических сетей. 

Наша компания всегда рада сотрудничеству с Вами. Мы всегда окажем Вам качественные услуги и найдем максимально эффективное и решение по невысокой цене.
