Топ-3 аксессуара для поддержания чистоты в салоне авто

В настоящее время существует огромное количество различных приспособлений для уборки в салоне авто сделанных в Китае, среди всех них мы выбрали самые практичные. Посмотрим, получится ли с помощью этих аксессуаров сделать уборку в автомобиле, не используя при этом всем полюбившиеся автощетки или тряпки.
Есть такая категория автолюбителей, у которых их личное авто находится в отличном техническом состоянии, но достаточно большое количество времени его кузов даже не обмывался, не говоря уже о том, чтобы сделать уборку в салоне машины. Хорошо, что подавляющая часть автовладельцев все-таки сюда не относится. Мы приобрели в различных интернет-магазинах Китая три приспособления для поддержания чистоты в салоне авто и проверили их, чтобы понять  на сколько они практичны и справятся ли с поставленной задачей.

Очищение стекол внутри салона

В новых современных авто достаточно сложно очистить большое лобовое стекло внутри салона в отличие от  советского автопрома.  В этих машинах тяжело достать до углов больших ветровых стекол, потому что торпедо достаточно большое. Если все эти действия выполнять в громоздкой объемной одежде, то справиться с ними будет практически невозможно. Для этой работы представляем Вам особенную мини-швабру для очищения ветровых стекол.
Она имеет вид небольшого плоского прямоугольника, сверху на эту швабру одета мягкая насадка, сделанная из фибры, которую можно снять и постирать. И все это закреплено на пластиковой ручке, длиной около 0,5 метра. Стекло опрыскиваем специальным средством с нашатырным спиртом, и чистится при помощи этой швабры.
Удобно ли пользоваться такой шваброй, и практична ли она? Однозначно удобно, а практичность будет зависеть от того, насколько стекло будет грязным. Если рассуждать, то, скорее всего это приспособление предназначается для автолюбителя, который часто очищает стекла и по возможности не курит в салоне. Потому что если чистить стекла такой шваброй редко, то насадка из фибры начнет не очищать, а наоборот растирать загрязнения по стеклу. Для удобства автовладельцев отдельно продаются эти насадки из фибры и можно на одну чистку брать несколько штук, а затем снять их и хорошо выстирать. Если Вы поставили перед собой задачу вымыть стекло ,которое очень давно не чистилось и при этом в салоне регулярно курили, то швабра окажется бессильной. Для начала необходимо будет несколько раз помыть его полотенцем  со специальными средствами на основе нашатыря.

Заключение: хорошее приспособление, можно часто пользоваться, но с чисткой очень грязных стекол не справится.

Очищение недоступных мест

Чтобы убрать пыль из вентиляционного дефлектора китайский производитель предоставляет специальный аксессуар, у которого на одном конце располагаются три пластиковые пластины с фиброй, а на другом – щетка, которой можно прочищать небольшие отверстия внутри авто.
В целом хорошее приспособление, но слегка недоработано. В глубину решеток некоторых авто оно не пройдет, с очищением углов так же не совсем справляется. Было бы лучше, если бы на конце располагалась одна тонкая пластина в фибре, чем три.
Щетка в принципе справляется со своими обязанностями, но покупать этот аксессуар из-за нее нет смысла. Можно купить отдельно похожую щетку в магазине, стоимость ее при этом будет небольшая.

Заключение: на первый взгляд приспособление прекрасно справится с удалением пыли в труднодоступных местах, но на самом деле это не так. Если его покупать только ради щетки, то это нецелесообразно. 

Удаление пыли с пластика

В настоящее время во всех авто есть в салоне воздушные фильтры, но не смотря на это пыль все равно оседает на пластик. Она попадает в салон через щели, вместе с людьми.  Необходимо всего раз в неделю удалять пыль с пластика, если он не прокурен.  Для этого в китайских интернет-магазинах предлагают специальный аксессуар, он сделан в виде рукавицы из ненатурального меха.
Пушистая сторона просачивается во все щели на торпедо и прекрасно убирает пыль, притягивает ее как будто магнит. После уборки достаточно будет просто вытрусить аксессуар, но желательно несколько раз в месяц постирать его с мылом.
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