В настоящее время лазерная эпиляция считается одним из самых надежных и практичных методов удаления нежелательных волосков по всей поверхности тела, хоть это участок на лице, подмышках или ногах. Теперь услугами эпиляции хотят воспользоваться большое количество женского населения не только нашей страны, но и всей вселенной. С помощью специального немецкого оборудования мы сможем удалять даже самые маленькие волоски, Вам больше не нужно будет их отращивать для проведения эпиляции.
Отличие диодного лазера имеет большое преимущество от большинства остальных способов удаления волос. При помощи него у Вас получится насовсем (либо возможно на пару лет, это будет зависеть отдельно от особенностей клиента) избавиться от волосков на определенных зонах тела.
Лазер достаточно осторожно оказывает воздействие на участки кожи, это является его отличием от электо- или элос-эпиляции, при которых применяется стимулирование электрического тока. Еще во время лазерной эпиляции Вы не испытываете боли, а сама процедура длится около пары минут.

Какое количество сеансов будет необходимо для отличного результата?

Количество процедур напрямую будет зависеть не только от окраса Ваших волосков и их строения, но еще и от состояния Вашей кожи в целом и гормонов. Примерно 5-6 сеансов вполне хватит, чтобы полностью удалить нежелательные волоски. Результат Вы сможете увидеть уже по окончанию первого сеанса.
Какие достоинства эпиляции лазером?
- Отсутствие боли. Зачастую человек не решается на эту процедуру, думая, что она очень болезненная. Но на самом деле чувствуется лишь легкое покалывание и это совершенно не больно. Если человек захочет, то можно воспользоваться специальным обезболивающим кремом.

- Результативность. После первых процедур волоски вначале будут становиться более тонкими, а затем и вовсе исчезнут. Для того, чтобы кожа была постоянно гладкой обязательно нужно посетить необходимое количество процедур.
- Цена. Стоимость этой услуги вполне доступная.

- Надежность. Лазерная эпиляция никаким образом не соприкасается с сосудами, которые расположены под кожей и никак негативно не влияет на организм пациента в целом.

Что необходимо сделать для подготовки на такую процедуру?
Примерно за 1,5 месяца до эпиляции не посещать солярий и не находиться продолжительное количество времени на солнце. В день перед процедурой не смазывайте свою кожу любыми косметическими средствами с содержанием спирта, так как это может отрицательно сказаться на эффективности процедуры. Необходим рост волосков не менее 2 мм. Нельзя удалять волоски непосредственной перед эпиляцией при помощи сахарной пудры и воска.
